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Динь! Привязка души успешно завершена; добро пожаловать в Мир Пробужденных Небес. Услышав эти слова, Чжао Фу потерял сознание и упал на землю. Чжао Фу имел довольно мрачные перспективы в реальном мире, но вся его жизнь резко изменилась, когда однажды ночью с неба упало бесчисленное множество странных кристаллов, которые люди могли использовать, чтобы попасть в альтернативный, похожий на игру мир. Получив наследие древней Китайской империи, Чжао Фу использует свой интеллект и изобретательность, чтобы из крошечной деревеньки создать свою собственную империю. Однако, как в реальном, так и в Мире Пробужденных Небес, враги не сидят на месте, и чтобы выжить ему необходимо принимать мудрые решения, и всеми силами использовать свою изобретательность.
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Глава 1. Мир Пробужденных Небес
Было 3 часа ночи, и полная луна висела высоко в небе. Её яркий лунный свет освещал землю, делая окружение не таким темным.
Улицы в это час были довольно тихими, ведь большинство людей, уже спали. Тем не менее, по улице шел стройный молодой человек, волоча домой свое уставшее тело.
Этого юношу звали Чжао Фу, и носил он фамилию своей матери. Ему было двадцать один, и он являлся второкурсником университета Наньши. В настоящее время совмещал учебу с подработкой. Его ночная работа, приносила ему не мало денег, поэтому, ради удобства, Чжао Фу решил жить не в университетском городке, а арендовать комнату за его пределами.
Как и у любого скромного обывателя, мышление Чжао Фу было очень простым. У него не было никаких высоких амбиций или великих идей. Он просто хотел найти ту единственную, с которой он смог бы прожить обычной мирной жизнью — это бы его полностью удовлетворило.
Чжао Фу продолжал идти по улице. Прямо сейчас, все, чего он желал, так это хорошенько выспаться.
Внезапно, из-за угла выскочила темная фигура, и прижав Чжао Фу к стене, приставила к его шее кухонный нож.
Почувствовав на своей шее холодный метал, Чжао Фу застыл, а его волосы встали дыбом. Он не смел, двигаться, потому что знал, что этот человек может, не колеблясь убить его, если он будет опрометчив.
К счастью, сегодня он забыл свой телефон, и у него не было при себе ничего ценного. Все, что у него было, это 36,5 доллара, и если бы ему пришлось выбирать между деньгами и его жизнью, он без колебаний выбрал бы последнее.
Чжао Фу послушно достал все свои деньги и натянуто улыбнулся.
«Братан! Это все, что у меня есть, прошу бери.»
«Кому нужны твои деньги? Повернись, прижмись к стене и спусти штаны» — крикнул человек, разбивая надежды Чжао Фу заплатить ему, чтобы спасти свою жизнь.
«Э? Повернуться, прижаться к стене и спустить штаны?» Чжао Фу нахмурился и огляделся. Похотливый мужик средних лет начал расстегивать свои штаны.
«Да ладно! Это не грабеж; это изнасилование!» Мысленно сыпал проклятиями Чжао Фу.
В этот момент похотливый мужик помахал ножом и угрожающе сказал:
«Ты, разве меня не слышал? Тебе сказали, спустить штаны, а старших надо слушать».
«Неужели мою “хризантему” сегодня порвут?» Содрогнулся Чжао Фу, и нахмурившись, задумался о том, как бы он смог сбежать.
БУМ!!!
В этот момент сверху раздался оглушительный взрыв. Чжао Фу, прижатый к стене, в удивлении поднял голову.
Казалось, что все небо горит, превращаясь в огромное море пламени. Бесчисленные радужные огни падали с неба, с длинными хвостами позади них, они были похожи на метеориты.
Эта шокирующая сцена привлекла внимание не только Чжао Фу, но и внимание похотливого мужика. Чжао Фу воспользовался этим, чтобы схватить его за запястье, и согнуть его изо всех сил.
«Аргхххх!»
Похотливый мужик вскрикнул от боли, а его нож упал на землю. После этого Чжао Фу поднял колено и пнул его в пах.
«Аргхххххх !!!!»
Мужик снова закричал, когда рухнул на землю, на его лицо была гримаса боли. Он сжался и обеими руками держался за пораженное место. Чжао Фу, все еще был очень зол, и прежде чем убежать, еще несколько раз пнул мужика.
Взрыв !!
Как только Чжао Фу убежал с той улицы, перед ним разбился радужный метеорит. Ослепительный свет заставил Чжао Фу, инстинктивно закрыть лицо руками. После того, как свет исчез, кристалл, длинной в палец и шириной в два, бесшумно парил в двух метрах над землей.
Чжао Фу с любопытством подошел и схватил его рукой. Парящий кристалл ни как на это не отреагировал.
К этому уже все, кто спал, были разбужены этими громкими звуками. Все они, открыв свои двери и окна, и увидев бесчисленные парящие кристаллы, начали, как сумасшедшие выбегать. Они начинали бороться за обладание этими кристаллами, потому что они выглядели весьма ценными.
Увидев эту хаотичную сцену, Чжао Фу решил не остановился и поспешил домой.
В своей однокомнатной квартире Чжао Фу тщательно осмотрел кристалл. По своим внешним качествам ни один из известных ему драгоценных камней, не мог сравниться с ним, и если бы он был достаточно редким, он мог бы стоить целые города. Тем не менее, с неба упало бесчисленное множество, подобных ему, по крайней мере, несколько миллиардов, поэтому они определенно не стоили бы много.
Внезапно, кристалл засиял радужным свечением, и роботизированный голос произнес: «Хозяин обнаружен и определен, как основная форма разумной жизни, Привязка души начинается …»
«Динь! Привязка души успешно завершена; добро пожаловать в Мир Пробужденных Небес».
Услышав эти слова, Чжао Фу потерял сознание и упал на землю.
Глава 2. Испытание Наследия
«Динь! У вас обнаружена принадлежность к двум императорским семьям. Первая — прослеживается родственная связь с Великой Императорской династией Тан, вторая — прослеживается родственная связь с Великой Императорской династией Цинь. Пожалуйста, выберите, родословную, которую вы хотели бы унаследовать».
«Внимание! Пройти Испытание Наследия можно, только один раз, в случае неудачи все варианты доступного наследия будут аннулированы».
«Наследие? Родственная связь с Великой Императорской династией Тан? Родственная связь с династией Цинь?»
Сказал Чжао Фу, стоя в странной серой, туманной области. Слушая это объявление, он чувствовал себя, совершенно сбитым с толку, потому что не знал, что происходит. Он вспомнил, что перед тем как упасть в обморок, он держал в руках кристалл, а проснувшись, оказался здесь.
Несмотря на то, что он не знал, что такое Испытание Наследия, услышав слова (родственная связь с Великой Императорской династией Тан), Чжао Фу непроизвольно заскрипел зубами и зжал кулаки. Он до самой своей смерти не забудет, того что произошло в тот дождливый день, он был переполнен ненавистью и отвращением к этой династии.
На сколько он знал, семья Ли были потомками Великой Императорской династии Тан, следовательно родственная связь с Великой Императорской династией Цинь ему передалась от матери. Таким образом, Чжао Фу, не долго думая, выбрал наследие династии Цинь.
«Выбор сделан!»
Перед Чжао Фу медленно появился алтарь высотой в сотню метров. Он был сложен из черных камней, а каждая его ступень была около двадцати пяти сантиметров в высоту и полметра в ширину. Казалось, что Алтарь, простирался до самых облаков, он казался древним и величественным.
Ступив на первую ступень, Чжао Фу почувствовал, как его тело потяжелело под давлением. Вначале давление было не очень велико, но с каждым шагом, сила, давящая на него становилась все более и более интенсивной.
К тому времени, как Чжао Фу взобрался до середины алтаря, все его тело залило потом. Он уже, едва мог твердо стоять на ногах, и раскачивался, будто собирался упасть.
Однако, Чжао Фу стиснув зубы, продолжил, шаг за шагом подниматься на алтарь. А потом пришли иллюзии. Некоторые представляли из себя, невероятно красивых женщин, делающих все возможное, чтобы соблазнить его, другие иллюзии были о власти и богатствах.
Возможно, обычно человека, эти иллюзии и заставили бы последовать за собой, но совершенно не смогли затронуть холодное сердце Чжао Фу.
Израсходовав, почти все свои силы и преодолев все трудности, Чжао Фу, наконец-то, добрался до вершины алтаря. Его разум очистился и стал ясным, и перед его глазами начали вспыхивать бесчисленные образы, каждый из которых был связан с основанием, развитием и падением Великой Императорской династией Цинь.
Перед его глазами, подобно фильму проигрывались сцены из жизни его предков из династии Цинь, начиная с «Цинь Фейзи». Он был умелый разводчик лошадей, заслуживший благосклонность короля Чжоу, который даровал ему небольшой участок земли, на котором он стал феодалом.
За этой сценой шел эпизод из жизни «Короля Ин Чжэня из Цинь», за десять лет покорившего шесть царств, и объединившего весь Китай, установив власть «династии Цинь».
И наконец он увидел, как король Ин Цзыин из Цинь сдался Лю Бангу, что привело к концу династии Цинь.
Чжао Фу смотрел на все эти сцены, чувствуя себя так, будто, на самом деле был там. Расцвет Великой династии Цинь заставил его кровь кипеть, а ее падение заставило его почувствовать опустошение.
Внезапно Чжао Фу почувствовал, будто его кровь воспламенилась, и казалась, что все его тело, вот-вот вспыхнет огнем. Это чувство исходило, откуда-то изнутри и распространялось наружу, но боли не было. Скорее, он чувствовал себя, довольно тепло и комфортно, словно купался в горячем источнике зимой.
Чжао Фу медленно открыл глаза.
Перед ним появилась фигура. Человек был одет в черное платье с золотыми драконами и излучал сильную и величественную ауру. Он стоял, заложив руки за спину, а его глаза, казалось, могли видеть все под небесами. Он казался неуязвимым и властным. Это был Первый Император Цинь … Ин Чжэн!
Ин Чжэн окинул взглядом Чжао Фу, и слегка улыбнувшись сказал: «Вверяю Великую Цинь в твои руки!»
После этого Ин Чжэн медленно исчез, а в центре алтаря появился магический куб, светящийся фиолетовым светом.
Несмотря на то, что Чжао Фу догадывался, что произойдет нечто подобное, он все же был слегка шокирован. Он оказался связан кровным родством с Великой династией Цинь, которая закончилась периодом Воюющих Царств. Теперь он в ответе за то, чтобы заново воссоздать эту империю.
Немного подумав, Чжао Фу подошел к фиолетовому кубу и схватил его. Ощутив странное головокружение, он обнаружил, что оказался в лесу.
Это был густой лес с очень высокими деревьями, самые высокие из которых достигали нескольких сотен метров в высоту и более десяти метров в ширину. Листья, растущие на деревьях, почти полностью блокировали солнце.
Несмотря на то, что был еще день, в месте где оказался Чжао Фу солнечного света, практически не было. Более того, у этих деревьев была, довольно странная форма — некоторые были похожи на людей, в то время как другие были, больше похожи на зверей. Некоторые выглядели так, будто боролись, в то время как другие, казались корчащимися от боли. В сочетании с мраком, царящим здесь, этот лес казался довольно ужасающим.
Очутиться в подомном месте для Чжао Фу, было полной неожиданностью. Приняв наследие, он получил, только общую информацию. Чжао Фу решил осмотреться: на нем была грубая конопляная одежда и тряпичная обувь. Это все, что у него было.
Следуя системным подсказкам, Чжао Фу открыл интерфейс со своей статистикой.
Имя: Чжао Фу
Титул: Нет
Профессия: Нет
Очки Достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 21 (100)
Статистика:
Сила: 5, Интеллект: 8, Телосложение: 4, Ловкость: 6
Развитие: этап 0
Техники развития: нет
Навыки: Нет
Экипировка: одежда из грубой ткани, тряпичная обувь, штаны из грубой ткани.
Изучив свои статы, Чжао Фу отметил, что у него, довольно низкие показатели Силы и Телосложения. Похоже, его текущие характеристики основывались на его теле и разуме из реального мира. Чем больше физических упражнений он сделал бы в реальном мире, тем лучше бы было его тело, что привело бы к более высоким характеристикам здесь. И наоборот, чем слабее он был, тем ниже была его статистика.
Мир, в котором он теперь оказался, назывался Миром Пробужденных Небес, и он был в десятки раз больше Земли. Подобно романам про виртуальную реальность, в этот мир перенеслась, только душа Чжао Фу, его тело, все еще находилось в реальном мире.
Время в Мире Пробужденных Небес и в реальности текло с разной скоростью. Один день в реальном мире был эквивалентен трем дням здесь, так же, здесь нельзя было, и по-настоящему умереть. После «смерти» в Мире Пробужденных Небес, он 10 дней не сможет вернуться и потеряет все свои уровни, экипировку и навыки.
Важно отметить, что безопасным этот мир не был — кроме людей, здесь было множество других рас и ужасающих волшебных тварей.
В обычной ситуации, после входа в Мир Пробужденных Небес, он бы попал в главный город. Однако из-за прохождения испытания Наследия, этого не произошло.
Некоторое время спустя Чжао Фу нашел скрытое место в горной области, достал фиолетовый куб и прижал его к земле. Вдруг появилось системное оповещение:
«Желаете использовать «Камень Наследия»?»
Чжао Фу, тут же ответил: «Да!»
Фиолетовый куб начал испускать из себя волны света, бесформенная энергия накрыла область площадью в 1 квадратный километр. В следующую секунду все деревья, трава и цветы исчезли, открыв голую и ровную землю.
Начали, медленно появляться здания. Сначала появилась соломенная хижина с двумя комнатами, которая называлась *Ратуша*. За ней появилась хижина с большой печью, и свисающим флагом, на которым было написано *Кузница*. Рядом появилась хижина, внутри которой висела простая ожежда, а надпись на флаге гласила *Магазин Портного*. Еще была хижина, внутри которой стояли разные склянки, наполненные лекарствами, называлась она *Медицинские товары*.
Еще здесь расположился круглый постамент, собранный из кирпичей, который назывался *Исток*, рядом стояла хижина с пятью каменными стелами и названием *Смена Професии*.
Глава 3. Статус деревни.
После появления последнего строения, перед Чжао Фу медленно сформировались, еще пять человеческих фигур. Двое из них, стоявших впереди, были юноши. Один выглядел, красивым и холодным, в то время как другой выглядел изысканным и образованным.
За ними стояли двое мужчин и одна женщина. Один из мужчин был хорошо сложен и мускулист, выглядел как кузнец, другой был одет как аптекарь. Довольно красивая женщина, скорее всего, была владельцем магазина Портного.
«Приветствуем вас, Ваше Величество!»
Появившись, все пятеро выглядели, совершенно потрясенными, но быстро придя в себя, опомнились, и опустившись на колени в унисон, поприветствовали Чжао Фу.
Получив наследие, Чжао Фу, теперь являлся правителем Великой Цинь, и потому спокойно ответил:
«Всем встать!»
Пять человек почтительно встали.
Чжао Фу начал просматривать их статусы, начиная с холодного и красивого юноши, стоявшего впереди.
Имя: Бай Ци
Ранг: SSS
Титул: [Бог Убийства], Эффект титула: Все характеристики увеличиваются на 10% и заставляет врагов чувствовать страх, уменьшая их боевую силу, и повышая моральный дух своих войск.
Профессия: [Генерал], Эффект Профессии: Может выбрать два разных военных класса.
Очки Достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 24 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10, Ловкость: 10
Развитие: Этап 0
Техники развития: нет
Навыки: Нет
Экипировка: Рубашка из грубой ткани, Тканевые ботинки, Штаны из грубой ткани.
Несмотря на то, что Чжао Фу ожидал увидеть экспертов стратегии и могущественных генералов Великой Цинь, Чжао Фу, все же очень удивился, увидев этого человека. Бай Ци был самым сильным из четырех великих генералов во времена Воюющих Царств, он сражался в бесчисленных битвах, выиграв почти каждую из них. За свою жизнь он убил более миллиона человек, за что его и прозвали Богом Убийства.
Однако, финал его жизни не был приятным — он был вынужден покончить жизнь самоубийством, не желая присоединения к другому Царству.
Просмотрев статус Бай Ци, Чжао Фу повернулся, чтобы взглянуть на изысканного и образованного юношу.
Имя: Ли Сы
Ранг: SS
Титул: [Премьер-министр], Эффект Титула: Повышает поддержку населения, привлечение населения + 5%, шансы на привлечение населения более высокого класса + 5%
Профессия: [Чиновник гражданского суда], Эффект Профессии: Может выбрать один военный класс, Интеллект + 2%, Телосложение + 2%
Очки Достижения: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 23 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 6, Интеллект: 10, Телосложение: 5, Ловкость: 4
Развитие: Этап 0
Техники развития: нет
Навыки: Нет
Экипировка: Рубашка из грубой ткани, Тканевые ботинки, Штаны из грубой ткани.
Увидев статус Ли Сы, Чжао Фу не удивился. Ли Сы был знаменитым премьер-министром царства Цинь, и он очень помог Первому Императору Цинь в объединении Китая. Тем не менее, его жизнь, тоже закончилась, не самым приятным образом — его обвинили в государственной измене, и он был разрублен надвое в талии.
После этого Чжао Фу посмотрел на оставшихся трех человек.
Ван Дау, Профессия: Кузнец, Навыки: Ковка (может создавать оружие)
Чзан Байчжу, Профессия: Аптекарь, Навыки: Исцеление (может исцелять болезни)
Хэ Юнь, Профессия: Портной, Навыки: Портняжное дело (может создавать защитное снаряжение)
Все они были S-ранга, другие их характеристики были не столь важны. В Мире Пробужденных Небес ранг имел первостепенное значение. Всего их было девять. И выглядели они так, от наивысшего к низшему: SSS, SS, S, A, B, C, D, E и F.
Чем выше ранг у человека, тем быстрее будет прогрессировать его статус и развитие. По сравнению с Рангом F, Ранг E увеличивал скорость развития в два раза, Ранг D в четыре, Ранг C в восемь, Ранг B был в шестнадцать раз быстрее, чем Ранг F и так далее.
Военные силы также имели ранги, и также делились от F до SSS. Однако для каждого ранга существовало 3 подранга, например F-, F и F +.
Изучив их статусы, Чжао Фу велел им подождать, и отправился в деревенскую ратушу, где в одной из комнат, в воздухе бесшумно висел фиолетовый куб. Войдя, он начал изучать статус деревни.
Название деревни: деревня Великая Цинь (Легендарное)
Уровень: Начальный (0/5000)
Площадь деревни: 1 кв. Км
Территория деревни: 46 кв. Км
Население: 6/1100
Солдаты: 0/440 (у каждой деревни есть лимит численности населения и солдат. Большинство Деревень Начального уровня имеют лимит в 300 человек, Деревни «Синего ранга» имеют лимит в 400 человек, «Серебряного ранга» лимит в 600 человек, «Золотого ранга» 800 человек, а у Легендарных деревень — 1000 человек.)
В настоящее время, в статусе отображалось, что лимит был 1100 жителей, эту сотню добавляли особые характеристики деревни, в то время как военный лимит в 440 показывал число жителей, способных иметь военную профессию.
Поддержка населения: 100 (Поддержка населения относится к лояльности жителей. Если поддержка населения будет составлять не менее 80, то деревня привлечет больше людей. Если поддержка населения равна 0, жители начнут предавать и сбегать. Когда поддержка населения будет отрицательной, появятся преступники. Эти люди, конечно, не будут лояльны, и их нужно постоянно контролировать, иначе они могут погибнуть.)
Поскольку система предоставила деревне Чжау Фу пятерых жителей с верностью 100, то поддержка населения, также была 100.
Особые характеристики деревни: Сбор урожая на территории деревни + 30%, время роста урожая на территории деревни -30%, Лимит населения + 10%, каждый житель получает +1 к случайной характеристике, + 1% к характеристикам солдат, привлекаемое население + 20%, шансы на привлечение населения с более высоким рангом +20%)
Лимит дополнительных деревень: 4 (дополнительные деревни получают 10% от особых характеристик главной деревни. Обычные деревни не могут иметь дополнительных деревень, им необходимо вырасти до средней деревни, прежде чем они смогут получить их. Деревни синего ранга могут иметь одну дополнительную деревню, деревни Серебряного ранга могут иметь две дополнительных деревни, деревни золотого ранга могут иметь три дополнительных деревни, а Легендарные деревни могут иметь четыре.)
Изучив статус, Чжао Фу подумал, что его деревня имеет довольно большой потенциал. Жаль, что она была не единственной в своем роде, потому что В тысячелетней истории Китая, помимо Династии Цинь, было множество и других.
Существовало Три Священных Династии: Ся, Шан и Чжоу; Семь Могущественных Государств периода воюющих царств: Ци, Чу, Цинь, Янь, Чжао, Вэй и Хань; Чу-Ханьская война: военный конфликт между Чу и Хань; Троецарствие: Вэй, Шу и Ву; Пять Династий: поздняя Лян, поздняя Тан, поздняя Цзинь, поздняя Хань и поздняя Чжоу; Десять Царств: Ву, Вуйю, Мин, Чу, Южная Хань, ранняя Шу, поздняя Шу, Цзиньнань, Южная Тан и Северная Хань.
А еще, было множество династий, царств и других сил способных объединить страну, но так и не ставших легендарными. И это, только Китай — было множество и других стран.
В то же время, вместе с наследием, также передались вражда и ненависть, например Ци, Чу, Янь, Чжао, Вэй и Хань, ненавидили Цинь.
Шесть царств, уничтоженные Цинь, определенно поклялись уничтожить Великую Цинь, а такаю ненависть, нельзя было, просто так забыть. Такое забудется, только если одна из сторон будет полностью уничтожена.
Великая Цинь, ненавидела уничтоживших ее Великую Хань и Великую Чу.
Теперь, все эти силы появиться в этом мире одновременно, и начнется настоящий хаос.
К тому же, были еще и обычные люди, которые могли развить свой собственный Город, получив Сердце Города или завоевав Деревню. Добавляя к этому, бесчисленное количество других рас, можно было, только представить себе, насколько жестоким, кровавым и мрачным будет будущее.
Чжао Фу глубоко вздохнул, выкинув это из головы. Он вышел из ратуши, и позвав пятерых ожидающих его человек, направился к Истоку. Этот круглый зал, сделанный из кирпича, был местом, где появлялись новые жители.
Деревни начального уровня были способны, каждый день привлекать от одного до четырех новых жителей; Деревни синего ранга могли привлекать от трех до шести, Серебряного ранга могли привлекать от пяти до восьми, Деревни Золотого ранга могли привлекать от семи до десяти, а Легендарные деревни могли привлекать от девяти до двенадцати. Благодаря особой характеристике деревни и бонусу от титула Ли Сы, у деревни был 25% бонус к приросту населения, поэтому Великая деревня Цинь могла привлекать от одиннадцати до пятнадцати человек в день.
Чжао Фу махнул рукой в сторону Истока, и начал привлекать новых жителей. Медленно появились тринадцать фигур: восемь мужчин и пять женщин. Некоторые из них были пожилыми, в то время как другие были детьми.
Лояльность новых жителей деревни была не очень высокой: около 60. Таким образом, после появления новых жителей, поддержка населения, упала с 100 до 70.
Глава 4. Вооруженные силы
Деревни самого низкого уровня, обычно призывали жителей ранга F и E раз в три дня, один житель ранга D появлялся раз в 12 дней, житель ранга C каждые 48 дней, житель ранга B каждые 192 дня, а житель ранга А каждые 768 дней, жителей ранга S и выше, призвать в такой деревне было невозможно.
Из этого было видно, как редки в таких деревнях жители высокого ранга. Если требовалось более двух лет, чтобы призвать жителя ранга А, то было бы практически невозможно, чтобы начальная деревня призвала жителя ранга S или выше.
В деревнях начального ранга слишком много времени уходит, для того чтобы призвать некоторых жителей. В деревнях Синего ранга время было уменьшено на 2/3, в деревнях Серебряного ранга еще на 2/3 и так далее.
Большинство жителей, призванных в Легендарной деревне Фиолетового ранга, были ранга F, некоторые из них были ранга E и D, и очень немногие были ранга C. Для призыва жителей более высокого ранга, требовалось больше 2 дней, но, с учетом особой характеристики деревни Великая Цинь и эффекта, который давал титул Ли Сы, деревня Великая Цинь имела 25% бонус к привлечению населения более высокого ранга. Таким образом, чтобы призвать жителя высокого ранга, деревне понадобиться, не многим больше одного дня.
Из тринадцати призванных жителей, один был ранга С, двое ранга D, трое ранга E, и семеро ранга F.
Призвав новых жителей, Чжао Фу повел Бай Ци и шестерых юношей, которые имели приличную боевую силу, к пяти каменным стелам. Это были Каменные Стелы Смены Класса, и четыре из них, могли быть использованы, чтобы сменить свой класс на другой.
[Солдат Великой Цинь]: Военный ранга Е. Описание: Солдаты Великой Цинь, которые прошли и уничтожили остальные шесть государств. Эффекты: Каждый солдат, сменивший класс, получит базовую технику развития [Мантра Великой Цинь].
Это было знакомство с профессией солдат Великой Цинь, ему были доступны следующие классы:
Первая стела, позволяла выбрать класс пехотинца, включающего в себя специализации [Сабельщика], [Мечника] или [Копейщика].
После смены специализации, пехотинцы получали специальные навыки. Например, [Сабельщик] получал навык [Базовая техника сабли] и бонус класса Пехотинца к Силе + 2% и Телосложению + 2%.
На второй, можно было выбрать класс Щитоносца, со специализациями [ Сабля и солдатский щит] или [Копьё и солдатский щит]. Они получали навык [Защита щитом] и бонус класса Щитоносец: Сила + 1% и Телосложение + 3%.
На третьей были Лучники, которые могли выбрать [Лучник с Мечем] или [Лучник с кинжалом]. Они получили навык [Базовая техника стрельбы из лука] и бонус класса Лучник: Сила + 2% и Ловкость + 2%.
На четвертой была Кавалерия, которая могла выбрать [Кавалерист с саблей], [Кавалерист с мечем] или [Кавалерист с копьём]. Они получали навык [Верховая езда] и бонус класса Кавалерист: Сила + 2%, Телосложение + 1% и Ловкость + 1%.
Пятая стела, давала невоенную профессию. Она позволяла 10 людям выбрать класс ученого с навыком [Исследование] и бонусом класса +4% к интеллекту.
Количество ученых было ограничено 10 людьми, и они проводили, всевозможные исследования, такие как сельское хозяйство — увеличивающее производство, животноводство — позволяющее приручать диких зверей и пивоварение — позволяющее делать хорошее вино.
Разумеется, чем выше ранг ученого, тем лучше. Чжао Фу не планировал сегодня менять, чей-либо класс на ученого. Поскольку деревня, только что была создана, у него было 50 бесплатных изменений класса. После, за смену класса, нужно будет платить, соответствующее количество медных монет.
Чжао Фу сменил класс шестерым жителям на пехотинцев. Чжао Фу считал Бай Ци очень важным, поэтому он повернулся и спросил:
«Бай Ци, какой класс ты хочешь? Разрешаю, тебе выбрать самому.»
Услышав это, Бай Ци кивнул. Поскольку генералы могли выбирать 2 класса, одновременно, он выбрал кавалерию и пехоту.
Чжао Фу, также выбрал пехоту. Сабли и копья его не привлекли, поэтому он выбрал мечника и получил навык [Базовая техника меча], а также [Мантру Великой Цинь]. Его текущий уровень развития был нулевой, а поднять его можно, только с помощью техник развития.
Всего было девять этапов развития, в свою очередь, каждый этап был разделен на девять ступеней. Каждый раз, продвигаясь на одну ступень, вы получали +1 ко всем характеристикам.
Только имея Легендарную деревню, можно получить соответствующую технику развития и такое обилие военных классов.
Если бы это была деревня начального уровня, все что можно было бы выбрать, это [Ополченца] ранга F с соответствующей техникой развития.
В деревенской ратуше имелись семена пшеницы, в кузнице — некоторые простые сельскохозяйственные инструменты, железная посуда и немного оружия, в магазине одежды — простая одежда, а в аптеке основные лекарства. Чжао Фу поручил женщинам собирать дикие фрукты и ягоды, а мужчинам — начать рубить деревья и строить дома и заборы. Немного освоившись, можно будет начать расчищать дикие районы для ведения сельского хозяйства.
Увидев, что Чжао Фу, тоже собирается рубить деревья, Ли Сы, тут же закричал:
«Ваше Величество! Пожалуйста, отдохните, как мы можем позволить Вашему Величеству делать, такую тяжелую работу».
Услышав это, все выглядели очень обеспокоены тем, что Чжао Фу может переутомиться.
Когда Чжао Фу увидел это, его холодное сердце наконец начало таять, и слегка улыбнувшись, он сказал:
«Не беспокойтесь обо мне. Просто относитесь ко мне, как к другу или члену семьи».
Ли Сы, лишь поморщился, услышав это. Чжао Фу был наследником Империи Великой Цинь, и однажды станет Императором. Как он мог относиться к нему как к другу? Это было святотатством. Но как только он собирался возразить, Чжао Фу его перебил.
«Ладно, уже поздно, так что давайте рубить деревья!»
Ли Сы не осмелился ничего сказать, но его уважение к Чжао Фу возросло.
Поработав некоторое время, они, наконец, построили несколько деревянных домов и простых заборов. Хоть он об этом, пока не знал, но лояльность 13 жителей увеличилась на 10, увеличив поддержку населения до 80.
Ночью Бай Ци поймал дикого оленя и нескольких кроликов. Все сидели вокруг большого костра, и что-то оживленно обсуждали. Тем не менее Чжао Фу, слишком привык к одиночеству и не смог к ним присоединиться, поэтому остался в помещении.
Как правило, после убийства не гуманоидных существ в Мире Пробужденных Небес, не выпадает ничего, кроме нескольких медных монет. В то же время, жители или солдаты, убивающие других существ, увеличивают опыт деревни, помогая повысить ее уровень.
Ли Сы почтительно вошел с деревянной тарелкой, со множеством тщательно нарезанных кусочков приготовленного мяса оленя и сказал:
«Ваше Величество, прошу, поешьте».
Чжао Фу кивнул. Работая так долго, он чувствовал себя голодным. Он взял деревянные палочки, которые они сделали, и попробовав кусочек, нашел его, невероятно свежим и вкусным.
Он собирался продолжить есть, но когда увидел, что Ли Сы вежливо стоит рядом, готовый удовлетворить, любую его потребность, он не мог не сказать:
«Ли Сы, тебе не нужно оставаться здесь со мной, ты можешь выйти на улицу. Там оживленнее.»
Ли Сы слегка улыбнулся, прежде чем ответить:
«Мне лучше остаться с Вашим Величеством!»
Чжао Фу почувствовал легкое тепло в своем сердце и ничего не сказал. Он продолжал есть мясо оленя, когда Бай Ци тоже вошел и встал рядом с ним.
«Каковы ваши мысли о будущем Великой Цинь?» — вдруг спросил Чжао Фу, который ел мясо оленя.
Ли Сы был премьер-министром империи, а Бай Ци был знаменитым генералом. Их проницательность и знание тактики были определенно выше Чжао Фу, поэтому он не вел себя высокомерно, вместо этого он искренне интересовался их мнением.
Прямо сейчас весь мир был хаотичной шахматной доской, и еще ничего не было определено. Жизнь, смерть, герои, альтруисты и грозные персонажи, еще не были определены, так что было неизвестно, кто был шахматной фигуркой, а кто игроком. Ничего из этого не было известно. Если сейчас они не начнут готовиться и не смогут продвинуться и закрепиться на каждом шагу, то тогда их ждет только неудача и смерть.
Глава 5. Сотня философских учений.
«Ваше Величество, не могли бы вы рассказать, что произошло после падения Великой Цинь?» — спросил Бай Ци, почтительно сложив руки.
Кивнув, Чжао Фу сказал:
«После гибели Цинь, между Чу и Хань началась борьба за превосходство. В итоге Восточная Хань была разделена на Три Царства. В ходе борьбы за власть между военачальниками было основано новое государство Цзинь, после последовала эпоха Северных и Южных династий, затем Китай подвергся внезапному нашествию кочевников, поставивших страну в тяжелое положение».
«Как? Каким образом другие племена, смогли такое сделать с нашей великой страной? » Не смог промолчать Бай Ци, услышав то, что сказал Чжао Фу. Осознав, что перебил повелителя, он тут же извинился перед Чжао Фу.
Чжао Фу слегка покачал головой, показывая, что все в порядке. Он объяснил, что после династии Цинь Китай престал быть страной, которую бы боялись другие племена. Во времена династии Цинь было множество учений: Военных, Права, учение вертикального и горизонтального Даосизма, Конфуцианства и Моизма, была создана сотня философских учений, что подарило нам великое множество талантливых людей.
Однако, после династии Хань, кроме Конфуцианства, эта сотня учений была отвергнута. Стало популярным изучение литературы, и хоть звучит это и не плохо, но в результате, военным искусством стали пренебрегать.
«Ваше Величество! Я считаю, что если мы хотим победить, нам необходимо держаться подальше от крупных сражений, особенно тех, в которых участвуют другие китайские фракции ». Серьезно сказал Бай Ци. Несмотря на то, что Бай Ци был в ярости от услышанного, он быстро успокоился.
Ли Сы кивнул.
«Ваше Величество, в настоящее время Китай является крупнейшим районом сражений, и если мы будем ввязываться в каждое из них, у нас быстро закончиться все ресурсы. Лучшим для нас выбором, будет оставаться независимыми и нейтральными».
Выслушав их советы, Чжао Фу кивнул, и продолжил свой рассказ о истории Китая. Втроем они, вскоре, разработали дорожную карту будущей Великой Цинь.
Несмотря на то, что их планы касались, в основном, довольно отдаленного будущего, они выбрали главное направление, которому, они должны были следовать. Самое главное, сейчас — приложить все усилия для развития деревни Великой Цинь.
Не зная об этом, Чжао Фу провел в Мире Пробужденных Небес около десяти часов. В реальном мире у Чжау Фу остались дела, которые ему нужно было уладить, поэтому он поручил Бай Ци и Ли Сы организовать ночное патрулирование, чтобы обеспечить безопасность деревни. После чего он вышел из Мира Пробужденных Небес.
Когда его сознание вернулось в тело, Чжао Фу медленно открыл глаза и увидел, что было уже, во всю светло. Найдя свой телефон, и взглянув на часы, он увидел, что уже было 8 часов утра.
Поднявшись с пола, Чжао Фу умыл лицо, и отправился купить себе, чего-нибудь на завтрак.
Чжао Фу решил бросить свой университет. Пройдя Испытание Наследия, он был предупрежден, что в недалеком будущем реальный мир будет поглощен Миром Пробужденных Небес. А значит, продолжать учебу, не было никакого смысла, поэтому Чжао Фу решил изменить свой образ жизни.
Университет Наньши был очень престижен в Китае, и каждый, кто смог в него поступить считался элитой. Многие мечтали в него попасть.
«Вы уверены, что хотите бросить учебу?»
Учитель Ли Хон, отвечающий за группу Чжао Фу, смотрел на него с жалостью и пытался отговорить. Во время занятий Чжао Фу всегда выглядел замкнуто, но он всегда имел хорошие оценки. Если Чжао Фу успешно окончит университет, его будет ждать, довольно светлое будущее. Поэтому уход Чжао Фу был для Ли Хона, полной неожиданностью.
Чжао Фу с серьезным видом кивнул, подтверждая, что он тщательно все обдумал. В конце концов, Ли Хону пришлось согласиться. Пройдя процедуру отчисления, Джао Фу получил от университета 5000 долларов.
За годы учебы, Чжао Фу не тратил время на развлечения. Всякий раз, когда у него было свободное время, он работал. В настоящее время он подрабатывал в 3 разных местах. И хоть это было и нелегко, он скопил немало денег. Если экономить, денег ему должно хватить на несколько лет.
Купив несколько коробок лапши быстрого приготовления, Чжао Фу вернулся домой. Он включил свой подержанный ноутбук и начал искать информацию о Мире Пробужденных Небес. Сейчас, это была самая обсуждаемая тема в новостях.
Практически, все говорили о Мире Пробужденных Небес, и, после первого же запроса в Интернете, Чжао Фу получил огромное количество разной информации. Чжао Фу обнаружил, что кто-то уже создал Всемирный Форум Пробужденных Небес, на котором числилось более 100 миллионов пользователей. Более того, это число, до сих пор стремительно увеличивалось.
«Кто создал этот форум, так быстро?» Подумал Чжао Фу, создавая учетную запись. Залогинившись, он начал просматривать форум. Помимо тем о происходящем в Мире Небесного Пробуждения, были и темы о продаже и покупке вещей.
В реальном мире, уже 1 медная монета продавалась за 8 долларов.
Разумеется, влиятельные семьи реального мира, тоже были в курсе того, что должно произойти в будущем, поэтому начали вливать все свои ресурсы в Мир Пробужденных Небес. Кто-то уже предлагал сотни миллионов долларов за «Камень Наследия». Обычные люди, понятия не имели о том, что должно произойти, поэтому чувствовали исключительно зависть. Если бы у кого-то из них, был один из этих камней, денег, которые они бы выручили за его продажу, хватило им на несколько жизней.
Как бы там не было, те кто, и действительно владел «Камнем Наследия», только бы рассмеялись на это предложение. Чтобы получить Наследие, им нужно было пройти сложное испытание, и если бы они продали его за такую смехотворную цену, то можно считать, что они его и не заслуживают.
Чжао Фу почувствовал себя неуютно, узнав, что крупные и влиятельные семьи, вкладывают огромные ресурсы в Мир Пробужденных.
Тем не менее, радовало хотя бы то, что хоть в этой системе и было множество главных городов, каждым из них управлял свой Повелитель. Это означало, что регионы не были связаны друг с другом, и в пределах Мира Пробужденных Небес их было много. Если бы кто-то решил перебраться в другой регион, ему пришлось приложить, довольно много усилий.
Однако, учитывая то, насколько огромным был Мир Пробужденных Небес, все регионы находились на расстоянии в десятки тысяч километров друг от друга, сложно, даже представить себе, какую опасность таил в себе переход в другой регион.
Как правило, попадая в Мир Пробужденных Небес, люди оказываются в совершенно случайных местах. Несмотря на то, что могущественные семьи вкладывали огромные средства, все они находились в разных регионах, иначе у Чжао Фу не было бы, с самого начала ни каких шансов.
Читая форум Чжао Фу нашел и то место, где он сам, впервые появился. Регион назывался «Лес ужасов» и имел 3 главных города. На востоке был расположен «Город Священного Света», на юге «Солдатский лес», а на западе, «Город Древодемона».
Чжао Фу решил изучить, описание каждого из главных городов. Каждый из них был, довольно большим, и мог вместить больше миллиона человек. Проход через главные ворота стоил 2 медных монеты. Бои в городе были запрещены, однако здесь была арена, на которой можно было сражаться, не нарушая закон. Стража главных городов, в основном имела 1 этап развития.
В главных городах продавались различные вещи, например оружие Серебряного ранга. Экипировка в Мире Пробужденных Небес делилась на обычную (белую), улучшенную (синюю), редкую (серебряную), идеальную (золотую), легендарную (фиолетовую) и эпическую (оранжевую).
Обычная экипировка добавляла, одну, какую-нибудь характеристику, синее снаряжение давало две, серебряное — три и т. д.
Помимо предметов, в главных городах, можно было приобрести очки достижений, в основном их выдавали за выполнение квестов. Очки достижений можно было обменять на разные награды, или даже на городскую должность.
Чжао Фу, тщательно изучил описание главных городов, прежде чем снова отправиться в Мир Пробужденных Небес. Реальный мир, как обычно, казался, довольно мирным, но на самом деле это было, лишь затишье перед бурей.
Глава 6. Гоблины
Этим утром Чжао Фу, вновь вошел в Мир Пробужденных Небес. В этот раз Чжао Фу смог призвать четырнадцать человек: восемь мужчин и шесть женщин, и семеро из них могли сражаться. Среди них был седовласый старец, житель ранга B, Чжао Фу немедленно выбрал ему класс Ученого.
Благодаря особым характеристикам деревни, с урожаем проблем быть не должно, поэтому Чжао Фу попросил старца, заняться исследованием Укрощения. Если они получат этот навык, то смогут приручить диких зверей и начать разводить домашний скот.
Теперь, когда у них были дома, они были в большей безопасности, и могли начать заниматься сельским хозяйством. Чжао Фу решил поручить это Ли Сы. Чжао Фу вызвал Бай Ци, и взяв оружие в кузнице, они отправились изучать окрестности, в поисках, каких либо опасностей или ресурсов.
По дороге Чжао Фу и его супер-телохранитель Бай Ци убили нескольких диких кроликов и двух волков. С них выпали только медные монеты, с диких кроликов упало, только по одной медной монете, а с волков выпало, по три-четыре.
Внезапно трава задрожала, и появился кролик, размером, чуть больше собаки. У него был пламенно-красный мех, и он не был милым, как большинство кроликов. Он выглядел довольно уродливо, а в его глаза смотрели дико и злобно.
Бай Ци бросил трупы кроликов и волков, которые он держал, и закрыл собой Чжао Фу.
В этот момент, кролик открыл рот и сущность огненной стихии, собралась у него во рту, образуя огненный шар. После этого приподняв голову, он выстрелил огненным шаром в Чжао Фу.
Увидев это, Бай Ци серьезно сказал:
«Ваше Величество! Пожалуйста, отойдите ненадолго!»
Чжао Фу кивнул. Сражение, не было его сильной стороной, поэтому он не собирался лезть на рожон.
Меч Бай Ци покрылся, чем-то похожим на энергию ци, когда он ударил огненный шар.
Банг!!
Огненный шар взорвался искрами, не задев Бай Ци.
Увидев это Чжао Фу вздохнул с изумлением. Персонажи ранга SSS, действительно были очень мощными. За короткий промежуток времени развитие Бай Ци значительно усилилось.
После этого, кролик снова выстрелил несколькими огненными шарами в сторону Бай Ци, но он легко уклонился ото всех. Бай Ци был, не только рангом SSS, но и его статус был также невероятно высок, а также у него был бафф от его титула и профессии, что делало его очень сильным.
Кролик начал выглядеть раздраженным, когда увидел, что его огненные шары не смогли попасть в Бай Ци. Он вскочил и открыл рот, обнажив 2 острых клыка, и попытался укусить Бай Ци.
Бай Ци холодно хмыкнул и развернув свое тело, ударил его мечом. Кровь взлетела в воздух, когда меч пронзил горло кролика, мгновенно убив его.
«Системное сообщение! Ваш Генерал убил Элитного магического зверя, Жестокого Огненного Кролика, и получил 6 Очков Достижений ».
«Системное сообщение! Вы получили 3 Очка Достижений».
Получается — это был Элитный магический зверь. Магические звери были разновидностью обычных существ, и у них были более сильные тела, а также магия. Например, жестокий огненный кролик мог стрелять огненными шарами.
Убийство Элитных магических зверей или выше давало Очки Достижений, как и нападение на другие деревни. Очки достижений, в основном используются для повышения своего статуса. Чтобы повысить ранг своей деревни, ему необходимо иметь определенный статус. Например, чтобы повысить свою деревню до средней деревни, статус Чжао Фу должен был быть, по крайней мере, гражданином, но сейчас он был обычным простолюдином.
В то же время, чем выше статус человека, тем лучше будет к нему отношение в главных городах.
С жестокого огненного кролика выпало две блестящие серебряные монеты и красный светящийся шар, который Бай Ци протянул Чжао Фу.
Чжао Фу со всех сторон его осмотрел. Он назывался Сфера Изначальной Стихии, и после ее использования, можно было получить соответствующей навык. Использовав сферу, Чжао Фу получил навык [Огненный Шар].
Сегодня был, весьма продуктивный день. Понимая, что уже, почти полдень, Чжао Фу, принял решение возвращаться назад, он потащил Жестокого Огненного Кролика, в то время как Бай Ци нес диких кроликов и волков.
Однако в этот момент, Чжао Фу, неожиданно заметил очень странное дерево. Его кора была угольно черной и сверкала металлическим блеском. Дерево было в высоту, около десяти метров, а его ствол был шириной в один метр. Его листья, также были темно-зеленого цвета.
Осмотрев его, Чжао Фу увидел, что оно называется Десятилетним Железным Деревом.
[Десятилетнее Железное Дерево]: Ранг: Белый. Может использоваться для создания оружия.
Чжао Фу был в восторге, увидев это дерево, потому что теперь они могли создавать оружие. Сейчас в кузнице было, всего несколько единиц оружия, и на всех его не хватало. Открытие Чжао Фу “Десятилетнего Железного Дерева”, может решить эту проблему.
Чжао Фу поспешил с возвращением в деревню, после чего повел людей, срубить Десятилетнее Железное Дерево, для создания деревянных сабель, мечей, щитов и луков. Хотя деревянные сабли и мечи не могли сравниться с таковыми из железа, они все равно могли наносить урон. Более того, Чжао Фу, теперь мог поменять людям класс на Щитоносца или Лучника
Сегодня они достигли больших успехов: создали оружие, возделывали землю и посадили семена пшеницы. Все шло прекрасно, и Чжао Фу был очень взволнован. Ночью он решил не покидать Мир Пробужденных Небес, а занятся развитием.
День третий.
В этот раз он призвал 15 человек: 10 мужчин и 5 женщин. 8 из них, могли сражаться, поэтому Чжао Фу сделал 4 из них Щитоносцами, а остальных Лучниками. Теперь деревня Великая Цинь насчитывала 21 солдата.
Чжао Фу, уже собирался позвать Бай Ци, и отправится на разведку, когда внезапно несколько женщин, ответственных за сбор диких фруктов, быстро прибежали с сообщением, что они обнаружили Чужаков, слово обозначающее чужеродные расы.
Выражение лица Чжао Фу стало серьезным, когда он услышал об этом, и он быстро спросил подробности.
Женщины были в 2 километрах к югу от деревни Великая Цинь, и собирали дикие фрукты, когда внезапно услышали крик диких кабанов. Они набрались смелости, чтобы взглянуть и увидели, что некоторых диких кабанов окружают и убивают чужаки. После этого, они в ужасе убежали, чтобы сообщит Чжао Фу о том, что они видели.
Чжао Фу немедленно собрал людей и отправиться на юг. К настоящему времени чужаки ушли, но на земле все еще остались кровь и следы. В 3 километрах к югу от Великой деревни Цинь Чжао Фу обнаружил деревню Чужаков.
Проживающие там чужаки, были невысокого роста — чуть больше метра в высоту и имели зеленую кожу, заостренные уши и выпуклые животы. Они были чрезвычайно похожи на Гоблинов, которых можно было встретить, в большинстве игр.
В поселении, они насчитали, примерно три сотни Гоблинов, и Чжао Фу сразу почувствовал опасность, с тревогой наблюдая за деревней.
Он обнаружил, что в деревне около 300 гоблинов. Из них 40 — 50 приходилось на стариков и детей, около 80 женщин-гоблинов. Только около 190 из них могли сражаться.
Это была деревня начального ранга, а это означало, что в ней было не более 100 солдат. Почти половина гоблинов, которые могли сражаться, не имели класса, что делало их слабее, из-за отсутствия навыков или классовых бонусов.
Большинство гоблинов были вооружены саблями и назывались [Гоблины Солдаты], а также Чжао Фу обнаружил, что некоторые гоблины были 2 метра ростом и очень хорошо сложены. Они держали ножи, которые выглядели несоразмерно с их телами и выглядели невероятно дикими. Эти гоблины назывались [Гоблины Воины].
Глава 7. Алтарь цвета крови. (ч.1)
Гоблинов-Воинов среди них было мало, всего пятеро, но больше всего Чжао Фу заинтересовал алтарь цвета крови, высотой в один метр, стоящий в центре деревни. Он был сложен, из различных видов камней и вызывал очень неприятные ощущения.
Учитывая то, как близко расположено поселение Гоблинов, деревне Великая Цинь грозит огромная опасность, если Гоблины ее обнаружат. В данный момент население деревни Великая Цинь составляло всего 47 жителей, из которых солдатами были, всего 21 человек. Как им сражаться с армией, в которой больше 190 Гоблинов?
В отличие от игр, где гоблины одни из самых слабых существ, этих будет не так-то просто убить. Внимательно их изучив, Чжао Фу обнаружил, что они довольно сильны.
Поразмыслив некоторое время, Чжао Фу, наконец произнес.
«Бай Ци! Я останусь здесь, и буду наблюдать за Гоблинами. А ты, бери всех и быстро возвращайся в деревню, и скажи Ли Сы, чтобы он перевел ее в Защитный Режим первого уровня. Обучите всех солдат, чтобы в случае войны, они знали с какой стороны браться за меч. Если что-то случится, я не хочу, чтобы кто-то умер, только потому, что мы не смогли подготовиться, должным образом».
Услышав это, Бай Ци заволновался и с тревогой сказал:
«Но Ваше Величество, ваша безопасность …»
Чжао Фу ощутил тепло в сердце, от этих слов, но тут же прервал Бай Цы, сказав:
«Не волнуйся! Я буду осторожен, и будет лучше, если это сделаю я. Выявив, как можно больше слабых мест, я смогу лучше распланировать нашу защиту. И все же, вам придется обучить солдат, как можно быстрее, потому что Гоблины могут нас обнаружить в любой момент».
Осознавая всю серьезность ситуации, Бай Ци оставалось, только с уважением поклониться, и собрав всех, он отправился в деревню, что бы сообщить приказы Ли Сы.
Ли Сы отнесся к новости со всей серьезностью, и даже женщинам приказал помочь в укреплении заборов, и изготовке оружия.
Бай Цы собрал всех солдат и начал обучать их построению, совместному взаимодействию и передвижению.
Жители деревни были невероятно тронуты, услышав, что Чжао Фу рискуя жизнью, остался следить за деревней Гоблинов. Благодаря этому и совместной работе, поддержка населения выросла до 90.
Спрятавшись в какой-то высокой траве, растущей на холме, Чжао Фу смотрел вниз на деревню Гоблинов, ища любые недостатки. Если они столкнуться с Гоблинами в открытом бою, даже если они победят, это будет Пиррова победа. Это не то, чего хотел Чжао Фу.
Время шло, и вскоре закат окрасил часть неба в красный цвет. К этому времени вернулся Бай Ци, приведя нескольких людей.
Чжао Фу вздохнул. Потратив, столько времени на слежку, он так и не нашел ничего, что можно было использовать. Однако, кое-что о Гоблинах он смог узнать. Они были не очень умны, и любили сражаться. В поселении, часто вспыхивали схватки, из-за, какого-нибудь куска мяса.
Начало темнеть, поэтому оставив двух человек на страже, Чжао Фу пришлось вернуться в деревню. Он подумывал о ночной атаке, но у них, все еще было, всего 23 человека, включая его и Бай Ци. Даже ночной рейд не сработает, если они столкнуться с тремя сотнями Гоблинов.
В итоге, Чжао Фу, так и не смог нормально поспать. На следующий день, он снова призвал новых жителей. В этот раз, среди пятнадцати призванных человек, только пятеро могли сражаться, Чжао Фу почувствовал разочарование.
В этот момент, один из тех, кого он оставил наблюдать за Гоблинами, вернулся с докладом:
«Ваше Величество! Гоблины начали движение».
Чжао Фу, тут же начал уточнять подробности. Он узнал, что солдаты деревни Гоблинов разделились на 4 группы, примерно по 50 существ в каждой, и направились, каждая в своем направлении.
Выслушав жителя деревни, Чжао Фу почувствовал, что у него появилась хорошая возможность. Гоблины не занимались земледелием, и добывали еду с помощью охоты. Ради пропитания, Гоблины выходили на охоту каждый день.
«Бай Ци! Срочно, собери всех!» Немедленно приказал Чжао Фу.
Вскоре, перед Чжао Фу стояли 26 солдат. Чжао Фу выделил им немного фруктов на завтрак, после чего повел Бай Ци и солдат, вдогонку одной из групп Гоблинов.
Эта группа, возглавляемая одним из Гоблинов Воинов, состояла примерно из 50 Гоблинов.
Начавшееся сражение, совсем не выглядело как беспорядочная потасовка. Сразу стал, виден результат тренировок Бай Ци.
Бай Ци построил солдат в три линии: на первой линии стояли Щитоносцы, на второй линии построилась пехота, третью заняли лучники. Это было самое базовое построение.
«Лучники, знаю, что вы, сменили свой класс, совсем недавно, поэтому я не жду, что каждая ваша стрела, кого-нибудь убьет. Просто старайтесь в них попасть; цельтесь в самую большую часть тела», — сказал Бай Ци лучникам, перед тем, как подать сигнал стрелять.
Солдаты подняли свои луки и выпустили стрелы в группу Гоблинов. Вместе с ними, Чжао Фу запустил огненный шар.
Все восемь лучников попали в Гоблинов. Трое отделались легкими ранениями, четверо получили тяжелые, одному Гоблину не повезло, и он был убит на месте. Огненный шар Чжао Фу взорвался. ранив 5 или 6 Гоблинов. Одного подбросило высоко вверх, и он с хрустом упал на землю — жить ему осталось недолго.
К этому моменту, Гоблины, тоже заметили их. Взревев и подняв свои мечи, они помчались к солдатам.
Взгляды многих солдат, наполнились ужасом, когда они увидели, как много Гоблинов мчится к ним. В конце концов, это было их первое, настоящее сражение. Увидев это, Бай Ци презрительно фыркнул, и страх, сковывающий солдат, внезапно, уменьшился, когда они услышали его. Скорее всего, это связано с тем, что титул Бай Ци способен повышать мораль.
«Выпустить стрелы!» Снова заорал Бай Ци, и восемь стрел полетели в Гоблинов, опрокинув нескольких из них. Но в этот раз, Гоблины были готовы к этому, поэтому свою цель нашло, намного меньше стрел. Чжао Фу, тоже выпустил «Огненный шар», снова взорвав нескольких Гоблинов.
К этому времени Гоблины, уже были, почти в десяти метрах от первой линии солдат.
«Щитоносцы вперед! Рассейте их дух! Пехота, следует, сразу за ними!» Закричал Бай Ци
Восемь щитоносцев бросились вперед, в лоб столкнувшись с Гоблинами. Гоблины изо всех сил махали мечами, оставляя на деревянных щитах, лишь небольшие зарубки, но ни как не могли никого ранить. Импульс Гоблинов значительно уменьшился.
Натиск требовал большого количества энергии, и только за счет непрерывного натиска вперед они могли сохранить свой импульс. Но после того, как их заблокировали Щитоносцы, Гоблины потеряли не только свой импульс, но и боевой дух.
С самого начала атаки, из-за стрел и огненных шаров, Гоблины потеряли, почти треть своей боевой мощи, и теперь, остановленных Щитоносцами, их контратаковала пехота. Стоящие за ними лучники, тоже не теряли времени даром, а Чжао Фу непрерывно посылал свои Огненные шары.
Ситуация быстро менялась в пользу Чжао Фу.
Бай Ци в одиночку сдерживал массивного мускулистого Гоблина Воина. Несмотря на то, что массивный Гоблин Воин выглядел, неповоротливым, двигался он, довольно проворно. Каждый раз когда он атаковал, ножом зажатым в руке, Чжау Фу мог разглядеть только вспышку света. Видя это, Чжао Фу, довольно сильно переживал, но хорошо, что Бай Ци, тоже не был слабаком.
Через час битва, окончательно прекратилась. Некоторые солдаты Чжао Фу получили легкие ранения, но большинство из них были в порядке. Гоблины были уничтожены полностью. Это был результат отличного взаимодействия различных военных специализаций.
Позволив своим людям, некоторое время отдохнуть, Чжао Фу повел их вслед за другой группой Гоблинов.
Глава 8. Алтарь цвета крови. (ч.2)
Вторая группа, насчитывала меньше пятидесяти Гоблинов. Как и в первый раз, бой начали лучники, выпустив стрелы, ранили и убили нескольких гоблинов. За ними, в бой вступили Щитоносцы, и следовавшая, прямо за ними пехота.
Чжао Фу тоже выпустил 2 огненных шара, но начал ощущать усталость разума. Во время сражения с первой группой Гоблинов, он уже использовал Огненный шар семь раз, и теперь ему придется, на некоторое время остановиться.
Продолжая держать строй, щитоносцы и пехота сражались с Гоблинами, из-за их спин спокойно вели стрельбу лучники.
В этот момент один из гоблинов, со вскинутой вверх саблей, вырвался из общей схватки, и завывая бросился к Чжао Фу.
Чжао Фу, долго готовился к подобному, потому и не испугался, увидев это. Приготовившись к битве не на жизнь, а на смерть, он выхватил железный меч и поспешил навстречу Гоблину. Глядя на гоблина, Чжао Фу прыгнул вперед, и изо всех сил ударил мечем перед собой.
Гоблин наклонил голову, легко уклонившись от атаки Чжао Фу. Издевательски захохотав, он взмахнул мечем, целясь в пояс Чжао Фу, заставляя его поспешно отскочить.
Увидев это, Гоблин двинулся вперед.
Не смотря на первую неудачу, Чжао Фу оставался спокойным и игнорировал насмешки Гоблина. Впервые оказавшись в реальном сражении за свою жизнь, его сердце дико стучало от волнения. Но он не забывал при этом, краем глаза следить за тем, что творится вокруг него, и сделав шаг назад, вдруг прыгнул к Гоблину и ударил его.
С такой же легкостью, Гоблин уклонился и от этой атаки, и сразу же двинулся вперед, замахиваясь своей саблей на Чжао Фу. Но вдруг, он споткнулся о камень и потерял равновесие.
Только этого и ждавший Чжао Фу, замахнулся мечем.
Клинок врезался в шею Гоблина, и из раны потекла небольшая струйка крови, порез оказался не слишком глубоким.
Взвыв от боли, Гоблин занес свой меч. Сердце Чжао Фу сжалось, и он изо всех сил надавил на меч, пытаясь вогнать его, как можно глубже в шею Гоблина.
Во все стороны брызнула кровь, и труп Гоблина медленно упал на землю. Джао Фу впервые лишил, кого-то жизни, и его сердце бешено билось, а дыхание было прерывистым.
К этому времени, его отряд, тоже завершил свою битву. Бай Ци, добил Гоблина воина, и резко развернулся, уставившись на Чжао Фу, всего покрытого кровью. С испуганным видом, он быстро подошел к нему и с беспокойством спросил:
«Ваше Величество, вы в порядке?»
Немного отдышавшись, Чжао Фу, слегка качнул головой, показывая, что он в порядке.
Увидев это, Бай Цы с облегчением вздохнул.
«Узнай, много ли у нас раненых!» Приказал Чжао Фу.
Бай Ци кивнул, и прежде чем ответить, осмотрел каждого солдата.
«Ваше Величество, никто не пострадал».
Чжао Фу выдохнул и посмотрел на небо. Уже почти полдень, и они не успеют догнать оставшиеся две группы. Он решил, подождать, и устроить засаду на третью группу, когда они будут возвращаться.
Группа женщин, под руководством Ли Сы, принесла им обед, и они решили устроить отдых, пока будут ждать.
Время шло, и вскоре показалась третья группа Гоблинов, которая несла добычу, состоящую из нескольких волков, десятка кроликов и дикого кабана весом под 200 килограмм.
Чжао Фу и его солдаты спрятались в траве, выжидая удобного момента для атаки.
Гоблин воин, возглавляющий группу, неожиданно чихнул, что привлекло внимание большинства солдат Гоблинов. Именно в этот момент, Бай Ци отдал приказ к атаке.
В Гоблинов полетели стрелы, пронзая их, и вызывая сильный переполох. Несколько Гоблинов было убито на месте, несколько ранены. Отдохнув несколько часов, Чжао Фу на половину восстановил свой разум, и мог снова использовать огненные шары, чем, сразу же и воспользовался, запустив несколько.
Благодаря опыту, приобретенному в предыдущих двух сражениях и эффекту неожиданности, этот бой оказался самым коротким. Раненых почти не было, конечно, частично, это было из-за усталости и травм, которые Гоблины получили во время охоты.
Немного отдохнув, Чжао Фу повел своих людей туда, откуда, должна была вернуться четвертая группа Гоблинов.
К сожалению, они уже вернулись в деревню Гоблинов, что сильно разочаровало Чжао Фу. Если бы они успели уничтожить четвертую группу, деревня Гоблинов, больше не представляла бы большой угрозы.
Они успели, уничтожить примерно полторы сотни Гоблинов, и те кто остался в деревне, наверняка, что-то заподозрили. Они понятия не имели, кем был враг и какова его численность, поэтому все, что им оставалось, это выставить стражу и нервничать.
Большинство Гоблинов несло стражу по периметру деревни, внимательно озирая округу.
Подойдя с солдатами, довольно близко, Чжао Фу осматривал усиленную охрану.
«Сейчас в деревне, примерно 60 Гоблинов, способных сражаться. Остальные — Старики, женщины и дети».
Похоже мощь деревни Гоблинов, заметно снизилась, но Чжао Фу не планировал атаковать. Ему не было нужды спешить, потому что Гоблины каждый день отправлялись на охоту, чтобы добыть себе еды. А значит, как только они все съедят, им придется выйти. По сравнению с прямым нападением, атака из засады была проще и надежней.
Более того, Чжао Фу не хотел нести никаких потерь. Пройдя через все эти сражения, Чжао Фу чувствовал невероятную близость к деревне Великая Цинь и ее жителям.
Однако, просто так сидеть и ждать, пока Гоблины выйдут, они не могут. Чжао Фу приказал своим людям начать устанавливать всевозможные ловушки вокруг деревни.
Постепенно стемнело, и, оставив несколько человек следить за поселением Гоблинов, Чжао Фу с оставшимися солдатами понес вещи, добытые в битвах с Гоблинами, назад в деревню. Добыча состояла из десятка диких кроликов, нескольких волков и одного дикого кабана. Несмотря на то, что мясо волка не сильно годиться в пищу, это все же лучше, чем ничего. Кроме того, зубы волка можно использовать для создания наконечников стрел, а кожу для изготовления доспеха.
Материалы, взятые у Жестокого Огненного Кролика, были синего ранга. Но у Хэ Юн, управляющей лавкой Портного, навык шитья был начального уровня, поэтому она не могла использовать материалы, синего ранга, при создании кожаных доспехов. Поэтому они, просто хранились у нее в магазине.
Вернувшись в деревню Великая Цинь, Чжао Фу приказал развести костер. Теперь, когда кризис миновал, атмосфера была уже не такой напряженной, и жители деревни смеясь, тепло общались друг с другом.
Когда Чжао Фу вошел в деревню, к нему подбежало несколько взволнованных четырех и пятилетних детей. Они столпились вокруг Чжао Фу, и с благоговением смотря на него, поприветствовали.
«Ваше Величество! Это потрясающе; вы убили так много Чужаков!»
Услышав это, Чжао Фу слегка улыбнулся, и ответил:
«Я был не один; ваши родители, тоже внесли огромный вклад».
«Но, Ваше Величество, только благодаря вашему поразительному руководству, мы смогли уничтожить, так много Чужаков», — взволнованно сказал один из мальчишек, прижавшийся к ноге Чжао Фу.
Не смотря на, такую юность, этот мальчик был довольно хорош в лести. Слабо улыбнувшись, Чжао Фу погладил его по голове, лед в его сердце постепенно оттаивал.
Вскоре, подошли родители этих детей, и извинившись, быстро увели их.
Чжао Фу отправился в Деревенскую Ратушу и немного подумав, спросил у Ли Сы:
«Каковы наши, сегодняшние успехи в убийстве Гоблинов?»
У отряда Чжао Фу не было времени на сбор трофеев и подсчет убитых Гоблинов, поэтому этим занимались Ли Сы и подконтрольная ему группа женщин.
Ли Си ухмыльнулся и почтительно сложив руки, ответил:
«Мы собрали 152 гоблинских сабель. Однако они слишком малы, сто бы мы могли их использовать, поэтому их нужно модифицировать. С убитых гоблинских солдат, мы собрали 685 медных монет, а с трех убитых Гоблинов воинов мы получили 7 серебряных монет».
Глава 9. Деревня Логу
Выслушав отчет Ли Сы, Чжао Фу кивнул. На следующий день он призвал 14 новых жителей. Из них семь человек, могли сражаться, и одна женщина ранга B, которой Чжао Фу также изменил класс на ученого. Он надеялся, что чем больше будет ученых, тем скорее они смогут исследовать навык «Укрощение».
Чжао Фу, собрал семерых новых жителей, способных сражаться и сделал из них солдат. Теперь у Чжао Фу было 28 солдат, и он привел их к деревне Гоблинов.
Поселение, все еще находилось в режиме полной защиты, поэтому Чжао Фу, принял решение, пока не атаковать. Вместо этого, он приказал Бай Ци, заняться обучением солдат, вместе с установкой ловушек.
Прошел еще один день, Чжао Фу призвал еще 15 человек. Шестеро способных стать солдатами, им Чжао Фу сразу же присвоил этот класс. Гоблины, все еще не осмеливались выходить, поэтому Чжао Фу продолжал ждать, устанавливая ловушки. Делая это, Чжао Фу обнаружил, еще одно Десятилетнее Железное Дерево.
На следующий день Чжао Фу призвал 14 человек, восемь из которых могли сражаться, и одного жителя деревни ранга B, и он отправил их всех менять свою профессию.
Сегодня у Гоблинов, наконец закончились припасы, и они, больше не могли терпеть голод. В этот раз, примерно сотня Гоблинов покинула стены деревни, примерно половина из них были женщинами. Было 4 Гоблина Воина, которые, только что изменили профессию, они выглядели немного меньше, чем Гоблины воины, которых они видели раньше.
Прямо сейчас, в деревне осталось, около 20 гоблинов, которые могли сражаться, и Гоблин Воин, вернувшийся из предыдущей охотничьей экспедиции. Так же, было около 30 женщин, и несколько стариков и молодых Гоблинов, которые, по существу не могли сражаться.
Судя по тому, что он видел, казалось, что захватить деревню Гоблинов было, довольно простой задачей, но Чжао Фу чувствовал, что это будет не так легко. Он чувствовал, что кровавый алтарь стоял там, не просто так, и в нем могло быть, что-то особенное.
Чжао Фу принял решение атаковать сотню, покинувшую деревню. Конечно, было бы глупо атаковать их напрямую, иначе они напрасно ставили, все эти ловушки.
Чжао Фу разделил 34 солдата на три группы и объяснил им план, после чего отправил первую группу в атаку.
Когда гоблины увидели, что врагов было, так мало, они немедленно подняли свои сабли, и закричав помчались к ним. Несколько раз атаковав, первая группа, развернулась и бросилась бежать, следуя указаниям Чжао Фу.
Воодушевленные Гоблины, без раздумий погнались за ними, желая убить врагов, которые мучили их, в течение последних нескольких дней.
Однако, в следующий момент Гоблины начали падать, в подготовленные ямы, где их пронзили острые деревянные колья. Они непрерывно выли, большая группа Гоблинов, в одно мгновение потеряла 20 Гоблинов из 100.
Разом лишившись части своих сил, Гоблины остановились, не осмеливаясь двигаться дальше. Они понятия не имели, были ли впереди еще ямы, поэтому они не смели двигаться. Все, что они могли сделать, это стоять на месте и яростно реветь.
Свиш,свиш, свиш …
Несколько Гоблинов, пронзенных стрелами упало. Гоблины увидели несколько врагов, бегущих слева, и в ярости, немедленно погнались за ними.
Когда они бежали, они попадали в ловушку за ловушкой. Большие бревна и камни, падающие сверху, либо тяжело ранили гоблинов, либо сразу их убивали.
Количество Гоблинов уменьшалось, прямо на глазах, их осталось примерно 50. В этот момент справа от гоблинов появилась другая группа, которая обстреляв их, сразу убежала.
Гоблины, уже дважды пострадав, не решались глупо преследовать их. Они могли, только стоять на том месте, где находились, и размахивать своим оружием, ревя на убегающих врагов.
К этому времени две другие группы объединились и окружили Гоблинов. Стрелы и огненные шары посыпались на отряд Гоблинов, полностью ошеломив их. Это нападение было весьма эффективным: огненный шар тяжело ранил двух гоблинов, и задел, еще нескольких, девять стрел убили трех гоблинов, тяжело ранив пятерых и слегка ранив одного.
Теперь оставалось всего около 40 гоблинов, которые все еще могли сражаться. Убегавшая группа, тоже развернулась и начала атаковать, еще больше сократив численность гоблинов.
«Бай Ци, избавься от одного из Гоблинов воинов как можно быстрее. Всем Щитоносцам сосредоточиться на защите и удерживать двух других гоблинов воинов. Пехота и Лучники атакуют. А хромого Гоблина воина я возьму на себя»— громко приказал Чжао Фу, и все двинулись, чтобы выполнить его приказы.
Остальные Гоблины солдаты, совсем не давно сменили класс, а многие из них были, к тому же женщинами, поэтому с ними быстро справлялись пехота и лучники. Восемь или девять щитоносцев держали деревянные щиты, плотно окружив двух Гоблинов воинов.
Чжао Фу смог легко справиться с хромым Гоблином воином. Конечно, он не сражался с ним с близкого расстояния, потому что он, определенно не смог бы победить его. Вместо этого он запускал в него Огненные шары, от которых, массивный и раненый Гоблин воин, не мог уклониться, и в итоге был убит Чжао Фу.
С другой стороны, Бай Ци быстро справился со своим Гоблином воином. На двух оставшихся Гоблинов воинов, его внимания не потребовалось. Они были убиты стрелами и умерли, довольно жалким образом — они были окружены щитами и едва могли двигаться, чтобы уклоняться от стрел, летящих в них.
После того, как битва закончилась, все начали осматривать поле боя.
Бай Ци отложил меч и повернулся, чтобы посмотреть на Чжао Фу, намек на улыбку появился на его холодном и красивом лице. Тактика и команды Чжао Фу в бою были выдающимися. Ему не хватало опыта в больших битвах, но этого было достаточно, чтобы показать исключительный талант Чжао Фу. Как Бай Ци не мог не радоваться, такому способному господину?
Чжао Фу обернулся и увидел улыбку Бай Ци. Он почувствовал замешательство и спросил:
«Бай Ци, чему ты улыбаешься?»
Бай Ци слегка покачал головой и не ответил на вопрос Чжао Фу. Вместо этого он спросил:
«Ваше Величество, как будем действовать дальше? Мы нападем на деревню Гоблинов?»
Подумав об этом, Чжао Фу ответил:
«Сначала окружите ее. Я чувствую, что в деревне гоблинов есть что-то странное. Несмотря на это, у них нет еды, поэтому рано или поздно они должны выйти. Нет необходимости торопиться».
Бай Ци кивнул и ответил:
«Ваш покорный слуга чувствует то же самое. Вероятно, они покинули деревню, чтобы заманить нас. Но они не ожидали, что Ваше Величество, заманит сотню Гоблинов, и уничтожит их, вместо того чтобы напасть на деревню».
Чжао Фу все больше ощущал, что деревня гоблинов, не так проста. Очистив поле битвы, он приказал своим солдатам окружить деревню.
Увидев врагов, окружающих их деревню, Гоблины поняли, что произошло. Взгляды страха и ужаса появились на их лицах, в деревне началась паника.
Чжао Фу наблюдал из далека и не планировал атаковать. Они были, как на ладони, поэтому не нужно было торопиться.
Понаблюдав за деревней 10 минут, Чжао Фу был удивлен, увидев, как вышел пожилой Гоблин со старой деревянной тростью. Пожилой Гоблин вел за собой остальных. Он опустился на колени у входа в деревню.
В этот момент, Чжао Фу получил системное сообщение: «Деревня Логу сдалась. Желаете принять предложение?»
Глава 10. Демонический жрец
Чжао Фу и Бай Ци, с удивлением посмотрели друг на друга. Они, ожидали, что осада затянется на несколько дней, прежде чем Гоблин впадут в отчаянье, но, совершенно неожиданно, они решили сдаться. Слегка улыбнувшись, Чжао Фу принял предложение, и в его голове, тут же появилось другое системное сообщение.
«Вы приняли капитуляцию Деревни. Вы получили 50 очков достижений!»
После чего, Чжао Фу повел своих людей к деревенским воротам, подойдя к стоявшим на коленям Гоблинам, он произнес:
«Все могут подняться!»
Услышав это, все Гоблины с ужасом в глазах, медленно поднялись. Несмотря на то, что они не понимали языка Чжао Фу, они почувствовали его намерения. Повелителям были доступны свои методы перевода, это было, что-то вроде телепатического общения. Даже если они говорили на разных языках, они могли чувствовать намерения друг друга.
Старый Гоблин, стоящий на коленях, спереди всех остальных, произнес несколько слов на странном языке, которые означали:
«Мы благодарны уважаемому Повелителю за то, что он согласился принять капитуляцию Деревни».
Чжао Фу кивнул и с любопытством спросил:
«Логу, почему ты решил сдаться, именно сейчас?»
Старого Гоблина звали Логу. Он с самого начала подозревал, что у Чжао Фу было, совсем немного людей, из-за его нежелания атаковать деревню. Логу решил отправить сотню Гоблинов пополнить запасы еды и спровоцировать Чжао Фу атаковать поселение.
Если бы Чжао Фу решил напасть на деревню, то старый Гоблин смог бы активировать эффекты алтаря цвета крови, и оставшиеся в деревне Гоблины нанесли бы серьезный удар по Чжао Фу. Но он, даже подумать не мог, что Чжао Фу решит напасть не на деревню, а на сотню Гоблинов. Более того, он не только смог уничтожить весь отряд, отправленный на охоту, но и взял деревню в осаду, вместо того, чтобы сразу на нее напасть.
У деревни Логу, в случае, если бы они не собирались сдаваться, оставалось, только два варианта: держать оборону и умереть от голода или попытаться прорвать окружение. Имея такие варианты, у них не оставалось другого выбора, кроме как сдаться, как можно быстрее.
Выслушав объяснения Логу, Чжао Фу повел своих людей в центр деревни и начал изучать кровавый алтарь.
[Демонический Алтарь]: Принеся жертву, можно выбрать класс Демонический Жрец. Особые эффекты: Демонические жрецы могут общаться с богами, стоя на Демоническом Алтаре. Эффекты: все характеристики + 5%.
Увидев эту информацию, Чжао Фу жестом приказал Бай Ци привести дикого зверя и уложить его на алтарь. Вскоре 150-килограммовый дикий кабан, уже лежал на алтаре. Чжао Фу, резким движением вскрыл ему горло, и кабан визжал, пока текла его кровь.
Когда кровь, начала течь на алтарь, тот засиял кроваво-красным светом. Было похоже, что кабан был в диком ужасе, он не переставал кричать. Когда он, наконец-то умер, его труп полостью высох, и странно сжался, придавая ему жуткий вид.
Алтарь засветился, еще сильнее, и в воздухе появилось прозрачное изображение существа, похожего на импа. Из головы у него торчали три коротких рога, у него были чернильно-черные глаза и по паре больших и малых крыльев на спине.
«Tadidawuatoka!»
Демонический образ говорил на языке демонов, что означало:
«Жалкий смертный, веришь ли ты, в нашего славного бога, Керр?»
«Системное сообщение! Доступен класс Демонический жрец, желаете изменить свой класс?»
«Предупреждение! После выбора класса Демонического жреца, класс Мечник будет удален, но вы сохраните навыки!»
Чжао Фу, без колебаний согласился. Изображение демона, выпустило кровавый луч света, прямо в лоб Чжао Фу, после чего Чжао Фу услышал системное сообщение.
[Демонический жрец]: Военный класс ранга D. Описание: Жрец Бога — демона Керр.
Эффекты: приобретен навык [ Сила Демона]
После того, как луч кровавого света попал в Чжао Фу, демонический образ медленно исчез, и все пришло в норму.
Изучив свой новый класс, Чжао Фу с удивлением подумал:
«Этот класс, намного лучше моего предыдущего. Он дает + 1% к Силе, + 1% к Телосложению и +4% к Интеллекту. Я получил навыки [Адский Огненный шар] и [Кровавое Лечение], а [Сила Демона], дает прирост +2 ко всем характеристикам».
К сожалению, для этого класса это был предел. Так называемый «Демон — Бог Керр» был, всего лишь одним из божественных духов, живущих в аду, и он был не очень сильным.
В этом мире могло существовать не больше сотни Демонических Жрецов. Чжао Фу очень повезло, что один из них недавно умер, поэтому ему было доступно свободное место.
Чжао Фу был очень доволен, и улыбнувшись, он посмотрел на казармы Гоблинов. В них находились, всего две Каменные Стелы, и соответственно доступны, только два класса:
[Гоблин солдат]: Воин ранга F.
Описание: Солдат расы Гоблинов.
Эффекты: получает умение [Рассечение].
[Гоблин воин]: Воин ранга E +.
Описание: Гоблины, получившие силу предков, мутируют.
Эффекты: получает [мощь Предков].
Теперь неудивительно, почему Гоблины воины с рангом E+, были так сильны. Однако, деревня Гоблинов могла создать, только пятерых, таких воинов.
Деревня Логу, став дополнительной деревней, не заметила особых изменений и преимуществ, так как деревня Великая Цинь, до этого момента, практически не развивалась.
Осмотрев остальные части деревни, Чжао Фу отправился осмотреть Склад. Гоблины скопили, довольно много денег, около четырех тысяч медных и 15 серебряных монет. Больше, ничего интересного там не было.
Кризис с Гоблинами был решен, но поддержка населения Деревни Логу, была всего 50. Чжао Фу приказал нескольким людям, вернуться в Великую Цинь и принести немного еды. Гоблины, голодавшие несколько дней, с жадностью набрасывались на еду. Поддержка населения выросла на 10 пунктов.
Покончив с этим, Чжао Фу собрал своих людей и вернулся в свою деревню. Из-за Гоблинской угрозы, все работы по строительству были прекращены, так что, теперь им нужно было наверстать упущенное. Первым делом, им нужно было заняться вырубкой деревьев, строительством домов и земледелием. Чжао Фу не забыл отправить отряд солдат разведать окрестности Великой Цинь, в поисках других угроз.
Раздав указания, Чжао Фу задумался о том, чем бы заняться ему. Решив, получше узнать о своем классе, он осмотрел свои навыки. Первый навык Адский Огненный шар был ранга D, второй, кровавое лечение ранга E+.
Навыки, как и все остальное делилось на девять рангов, каждый из которых делился на три подранга. Огненный шар, полученный Чжао Фу от Огненного Кролика, был ранга F, поэтому он очень хотел узнать, какова сила у навыка ранга D.
Чжао Фу отправился в уединенное место, и развел руки в стороны. В его руках появился огненный шар цвета крови, и он бросил его.
Взрыв! Когда огненный шар врезался в землю, раздался взрыв, а в месте попадания, остался кратер диаметром в один метр. Мощь навыка, была как минимум в четыре раза выше, обычного Огненного шара, который мог оставить, только черную отметину на земле.
Навык Кровавое исцеление, практически ничем не отличался от обычного, стой лишь разницей, что был получен из ада.
Испытав новые навыки, Чжао Фу лишь пожалел, что существует ограничение на количество людей с этим классом. К тому же, магические навыки, сами по себе были, довольно редки, в Мире Пробужденных Небес и стоили в десятки раз больше физических. В будущем, Чжао Фу надеялся, создать свой отряд магов.
Остаток времени, Чжао Фу решил потратить на самосовершенствование. Бай Ци, пока еще оставался на этапе 0, но уже был на вершине этапа 0-2 и собирался перейти на этап 0-3. [Примечание.: этап 0-2 означает «этап 0, ступень 2»]
На низких уровнях этап развития, особой роли не играл, но в будущем от него могла зависеть судьба целой нации. Тысячи обычных солдат, не шли ни в какое сравнение, с одним солдатом с 9 этапом развития. Стране, будет очень сложно выстоять, если у нее не будет солдат с высоким развитием.
Сейчас в деревне Великая Цинь, было очень мало людей, и даже один человек способный сражаться, это уже не плохо. Однако после того, как в деревне появится больше людей и стабильности, Чжао Фу начнет подготовку элитных войск.
Глава 11. Родословная
На следующий день Чжао Фу призвал 15 новых жителей и одного жителя деревни ранга А. Чжао Фу, опять изменил ему класс на Ученого. Теперь население деревни Великая Цинь составляло 110 жителей, 47 солдат и 4 ученых.
Занимаясь самосовершенствованием последние несколько дней, Чжао Фу, наконец-то достиг 0-1 этапа развития.
Имя: Чжао Фу
Титул: Нет
Профессия: Демонический жрец
Очки достижения: Простолюдин (53/200)
Раса: Человек
Возраст: 21 (100)
Характеристики: Сила: 8, Интеллект: 11, Телосложение: 7, Ловкость: 9
Особая сила: [Сила Демона — Слабая]
Развитие: этап 0-1
Техника развития: Мантра Великой Цинь
Навыки: Адский Огненный шар, Базовая техника меча …
Снаряжение: Железный меч …
Посмотрев свой статус, Чжао Фу отправился в Исследовательскую мастерскую. Приказав ученым исследовать Укрощение, он отдал им одно из зданий, и велел солдатам наловить для них, несколько диких кроликов и цыплят для изучения.
«Как продвигаются исследования, старейшина Бай?» Спросил Джао Фу у одного из старейшин, с седыми волосами. Его звали Бай Шань, и он был первым призванным жителем ранга B, в деревне Великая Цинь.
Держа в руках дикого цыпленка, Бай Шань повернулся, чтобы посмотреть на Чжао Фу и с восторгом на лице ответил:
«Ваше Величество, мы добились большого прогресса. Мы, определенно завершим исследование в течение 3 дней!»
Когда Чжао Фу услышал это, он почувствовал спокойствие и отправился на территорию фермеров. Удивительно, но, кроме жителей Великой Цинь, там работали, некоторые женщины-гоблины.
Подошел Ли Сы и объяснил:
«Ваше Величество, в деревне Гоблинов, очень мало способных сражаться, и сейчас им очень не хватает еды. Логу и я договорились, что женщины-гоблины, которым нечего делать, могут работать здесь, в обмен на еду».
Чжао Фу улыбнулся и кивнул. Он был вполне удовлетворен, видя, как деревня Великая Цинь, постепенно развивается. К счастью, у Чжао Фу был Ли Сы, чтобы позаботиться о подобных вещах, иначе он был бы завален делами, вызывающими у него бесконечную головную боль.
Дел у Чжао Фу было немного, поэтому он позвал Бай Ци, собрал группу солдат и повел их осмотреть окрестности деревни Великая Цинь.
***
В реальном мире вся семья Ли живущая в городе Бэйтанг была, невероятно довольна, потому что клан получил Наследие Великой Империи Тан.
Потомки Великой Императорской династии Тан, после стольких лет стали невероятно крупным кланом, который разделился на несколько ветвей, одна из которых обитала в городе Бейтанг.
В зале виллы, на диване расположилось несколько стариков. Рядом с ними сидел мужчина средних лет с маленькой бородкой по имени Ли Чжэ и красивая женщина. Женщину звали Чзан Шуйюнь, и она была нынешней женой Ли Чжэ.
Были здесь и другие люди. Все они были членами этой ветви семьи Ли, и их взгляды были направлены на красивого юношу.
Юноша выглядел лет на двадцать, и у него был утонченный и спокойный характер. Он испускал ауру зрелости, не соответствующую его возрасту — это был второй сын Ли Чжи, Ли Байцин.
Ли Байцин и его отец Ли Чжэ были разными типами людей. У Ли Байцина не было напыщенности его отца, а делами он занимался, в спокойной и зрелой манере. Ли Байцин был, довольно талантлив, и был одним из трех гениев города Бэйтанг. А в сочетании с его красотой, он был тем, с кем мечтали быть все девушки города. Но самое главное было то, что он получил Наследие Великой Империи Тан.
«Кто бы мог подумать, что там где большинство членов нашей семьи потерпят неудачу, Цин’Эр смог добиться успеха и получить Наследие нашего предка. Это великое благословение для нашей семьи», -рассмеявшись сказал старик с румяным лицом.
Услышав его слова, все остальные кивнули в знак согласия. Довольный взгляд появился на лице Ли Чжэ, хоть он сам и несмог получить Наследие, он гордился своим сыном.
«Дедушка! На самом деле, получить наследие, не так уж и сложно. Если сосредоточиться, и не позволять иллюзиям себя соблазнить, можно пройти испытание», — сказал Ли Байцин смиренным и мягким тоном.
Старик рассмеялся:
«Хорошо, Цин’Эр, не скромничай. Ни один из членов семьи Ли, даже наполовину не так хорош, как ты. Слава следует за заслугами, и мы придаем тебе большое значение. Ты получишь все наши ресурсы, чтобы ты мог развиваться и принести славу Великой Империи Тан».
Ли Байцин искренне кивнул, осознавая, какое тяжкое бремя легло на его плечи. Он также понимал, что это было желанием предков его семьи — восстановление Великой Империи Тан, и что он должен это сделать.
Семейный сбор завершился. Старик, сидевший в комнате, сказал своему седовласому дворецкому:
«Ты расследовал дело, которое я тебе поручил?»
Дворецкий кивнул и передал старику документы.
Взяв и просмотрев документы, старик с удивлением сказал:
«Кто бы мог подумать, что мой незаконнорожденный ребенок, будет хоть на что-то способен. Это отродье, Ли Чжэ, стал отцом двух хороших сыновей!»
«Найди его и предложи присоединиться к семье Ли. В конце концов, в нем течет наша кровь, и мы сможем использовать его в будущем», — сказал старик дворецкому.
Дворецкий помолчал, прежде чем сказать:
«Сэр! Это может быть, довольно сложно — ведь в том году … »
Когда старик услышал это, он вздохнул и сказал:
«В то раз этот ублюдок, Ли Чжэ, поступил слишком опрометчиво. Как насчет этого: спроси его, чего он хочет. Семья Ли попытается, компенсировать все, ему и его матери».
Мгновение поколебавшись, дворецкий спросил:
«А если он не согласиться?»
Старик ненадолго задумался, и ответил:
«Если он будет упорствовать, тогда, просто оставим его в покое. Однако, если он посмеет встать на пути Цин’Эра, нам придется его убить».
Дворецкий кивнул, а затем вышел из комнаты.
В другом месте, в простой не украшенной комнате, лицом друг к другу, на стульях сидели шестеро стариков. Один из стариков взревел от гнева:
«Все члены нашей семьи Ин, вошли в Мир Пробужденных Небес, но никто из них не получил Испытания Наследия наших предков. Если бы они, просто потерпели неудачу в испытании, это означало бы, что мы бесполезны, и нам нечего было бы сказать. Однако у них, даже не было возможности попробовать!»
«Разве это не очевидно? Кто-то, уже получил наследие Великой Империи Цинь!» Спокойно ответила пожилая женщина.
«Что? Наследие Великой Империи Цинь было захвачено чужаком?»
Старик, который и до этого был громок, взревел еще сильнее.
Не выдержав, тощий старик произнес:
«Старый Цзян, ты можешь успокоиться? Что ты имеешь в виду под чужаком? Как может кто-то, не будучи потомком Великой Императорской династии Цинь получить наследие наших предков? Вполне вероятно, что спустя тысячи лет, существуют потомки и вне пределов основной семьи».
Толстый старик вздохнул и сказал:
«Практически невозможно узнать, кто получил наследие Великой Цинь. Я надеюсь, что он что-нибудь выкинет, чтобы мы смогли найти его в Мире Пробужденных Небес».
Другие старейшины выглядели сильно обеспокоенными, но решили, что, на данный момент, они ничего не могут с этим поделать.
***
В Мире Пробужденных Небес Чжао Фу, снова собрал своих солдат, потому что обнаружил другую деревню Гоблинов. В этой деревне было мало Гоблинов, всего около 160, поэтому Чжао Фу и его солдаты смогли с легкостью ее захватить.
Глава 12. Рейтинг Гордости Небес
Чжао Фу привел солдат Великой Цинь к деревне Гоблинов, подобной поселению Логу, только поменьше, и взял ее в осаду. В этой деревне было около семидесяти Гоблинов солдат, остальное население составляли женщины, старики и дети.
«Логу! Ты должен убедить их сдаться».
Объединившись, солдаты деревни Логу и Великой Цинь, полностью превосходили силы этого поселения. К тому же, в распоряжении Джао Фу было множество классов и специализаций, поэтому захватить деревню, не должно составить большого труда. Однако, лучшим вариантом, все же будет, победа, вообще, без каких бы то не было потерь.
«Да, Ваше Величество!» Почтительно ответил старый Логу, подражая жителям Великой Цинь.
Вытянувшись во весь рост, он крикнул:
«Вы окружены и у вас нет, ни единого шанса на победу. Сдайтесь сейчас, и избежите ненужных жертв».
Как только Логу закончил, из деревни раздался яростный крик Гоблинов, было похоже, что они проклинают старого Гоблина. Чжао Фу не мог понять их слов, так как они не были людьми, и он не знал их языка. Нахмурившись, Чжао Фу спросил у Старого Логу:
«Они кого-то проклинают?»
Гоблин кивнул и ответил:
«Ваше Величество, они говорят, что я — отброс гоблинской расы и позор для всех Гоблинов, потому что присоединился к коварным людям».
В ответ, Чжао Фу, лишь холодно хмыкнул. Раз Гоблины не желают сдаваться, Чжао Фу был вынужден действовать. Посмотрев на Бай Ци, он подал ему сигнал.
Бай Ци прокричал:
«Преподайте им урок! Приготовить огненные стрелы!
Подняв щиты, Щитоносцы двинулись вперед, за ними следовала пехота. Встав в третью линию, Лучники подожгли свои стрелы и в унисон натянули луки.
«Огонь!»
Огненные стрелы взмыли в воздух. Их целью были не Гоблины, а их дома. Деревянные дома загорелись, почти мгновенно, и в деревне разразился хаос.
Сразу после этого, в Гоблинов полетели обычные стрелы. Увидев эту сцену, Старый Гоблин порадовался, что принял решение сдаться. В противном случае, такая же судьба, могла ожидать и деревню Логу.
Гоблинам в осажденной деревне, не оставалось ничего другого, кроме как попытаться прорвать окружение.
Когда из деревни хлынула волна Гоблинов, Лучники продолжили методично посылать стрелу за стрелой, Чжао Фу и Старый Логу присоединились к ним, выпустив Адские огненные шары. Чжао Фу, с удивлением заметил, что когда Старый Логу поднял свой посох из него вылетело, сразу два Огненных шара цвета крови, размером с баскетбольный мяч, а от самого Гоблина исходила странная аура страха.
Два Огненных шара выпущенные Логу, влетели прямо в волну Гоблинов. Они бежали, довольно плотной группой, поэтому Огненные шары отправили в полет с десяток Гоблинов. Шестеро из них превратились в кровавое месиво, и было не похоже, что они, еще когда-нибудь встанут.
Похоже, Старый Логу прокачал свой навык до предела. Чжао Фу оставалось, только порадоваться, что он, тогда не выбрал штурм деревни. Иначе Старый Гоблин, с помощью кровавого алтаря, нанес бы существенный урон его армии.
Однако, прямо сейчас это не имело значения. Адские Огненные шары Чжао Фу, были не настолько разрушительными, как у «Старго Логу», и смогли снести, только семь или восемь Гоблинов.
Бай Ци возглавил натиск Щитоносцев и пехоты, вынуждая Гоблинов отступить.
Увидев ужас и панику в их глазах, Чжао Фу крикнул Старому Гоблину.
«Логу! Спроси их еще раз, хотят ли они сдаться».
«Теперь вы узрели мощь славного Повелителя, сдавайтесь сейчас же; Его Величество будет справедлив».
За столь короткий промежуток времени, погибло множество Гоблинов, а когда выжившие увидели перед собой свирепых солдат, а позади пылающие дома, они поняли, что они либо сгорят, либо их уничтожат. Более того, Старый Лог, не выглядел, каким-то ущемленным в правах, и они чувствовали, что Чжао Фу обойдется с ними, не слишком сурово. В итоге они сложили оружие, и опустились на колени.
«Системное сообщение! Деревня Джин сдается. Желаете принять предложение?»
Чжао Фу улыбнулся. Он понял, что Чужаки подчинятся, только силе. Продемонстрировав им ее, он заставил их сдаться.
«Вы приняли капитуляцию Деревни Джин. Вы получили 50 очков достижений!»
«Бай Ци, оставлю все на тебя. Выдели людей на тушение пожара; Я собираюсь ненадолго уйти!» Чжао Фу понял, что находится в Мире Пробужденных Небес, уже больше суток реального мира.
Бай Ци кивнул и отправил группу людей тушить пожары. А Чжао Фу вышел из Мира Пробужденных Небес.
Хоть, Чжао Фу мог питаться и в виртуальном мире, на его реальное тело это ни как не влияло. Чжао Фу, все еще нуждался в пище реального мира, иначе он умрет с голода.
Когда разум Чжао Фу вернулся в тело, его скрутило чувство голода. Сев в постели, он решил, что после питания низкокачественным фаст— фудом, в течении, последних нескольких дней, он съест что-нибудь другое.
Открыв дверь, Чжао Фу увидел перед собой седовласого старика в строгом костюме. Разглядев его внимательней, Чжао Фу вспомнил, что это дворецкий семьи Ли. С холодным выражением на лице он спрасил:
«Что тебе от меня нужно?»
Не обратив внимание, на тон Чжао Фу, дворецкий ответил:
«Мой господин хочет, чтобы вы вернулись в семью Ли. Неважно, что это будет, семья Ли возместит все, вам и вашей матери».
«Возместит?»
Услышав это, Чжао Фу ощутил приступ ярости. Стиснув зубы и сжав кулаки, он спросил:
«Чем вы возместите смерть моей матери? Что может компенсировать ее страдания? Что может компенсировать ее слезы?»
«Я не вернусь!» Холодно ответил Чжао Фу.
Увидев, взгляд Чжао Фу, дворецкий вздохнул и сказал:
«Хорошо! Однако я надеюсь, что вы сможете контролировать свои эмоции и не сделаете ничего, что может навредить интересам семьи Ли. В противном случае…»
Дворецкий прервал себя на полуслове, но Чжао Фу понимал, что он имел в виду. Если он пойдет против интересов семьи Ли, его убьют, без зазрений совести.
Сердце Чжао Фу обдало холодом. Он хотел бы исполнить последнюю просьбу своей матери, не связываться с семьей Ли, чтобы не беспокоить ее в загробной жизни. Однако они пришли к нему и стали угрожать. Да, в реальном мире, у него не хватит сил, чтобы отомстить, но после того как он будет поглощен, а Деревня Великая Цинь вырастет, будет под большим вопросом, кто кого убьет.
Чжао Фу кивнул, показывая, что понял, после чего дворецкий ушел. Сходив за едой и вернувшись назад, Чжао Фу сел за свой ноутбук и принялся есть, читая форум Мира Пробужденных Небес, и ища какие-нибудь новости.
К настоящему моменту, в Мир Пробужденных Небес, вошли уже многие силы и начали создавать различные фракции. Еще, появилось нечто, называемое Рейтинг Гордости Небес. Каждый, находившийся в этом рейтинге, был драконом или фениксом, и имели исключительный статус и поддержку могущественных семей.
Номер 1, наследник Великой Ся … Сы Дзи!
Номер 2, наследник Великой Шан … Ди Утиан!
Номер 3, наследник Великой Чжоу … Цзи Шэньмин!
Номер 4, наследник Великой Хань … Лю Е!
***
Двое из них, являлись врагами. На данный момент рейтинг гордости Небес основывался на силе семьи; Чем древнее семья, тем могущественнее она была. Если судить по этому принципу, семья Инь, наследница великой Цинь, должна была быть четвертой. Но семья Инь не получила Наследия, поэтому в настоящее время, они отчаянно искали наследника Великой Цинь.
Глава 13. Сюрприз
Ни про одну из этих семей, Чжао Фу не мог сказать ничего хорошего, к тому же он не собирался лезть в дела семьи Инь, поэтому и не планировать искать встречи с ними.
Просматривая информацию на форуме Мира Пробужденных Небес, он наткнулся на приятный сюрприз. Кто-то изобразил приблизительную карту, описывающую расположение Китая и соседних стран. Чжао Фу внимательно изучил место, расположенное к юго-западу от Китая: именно туда он собирался уехать, после того, как покинет Китай.
Закончив с просмотром новостей, Чжао Фу отправился Мир Пробужденных Небес.
«Ваше Величество, как хорошо, что вы вернулись. Один из наших жителей был атакован Чужаками. К счастью, Бай Ци смог захватить нескольких», — сообщил Ли Сы, как только увидел Чжао Фу.
Чжао Фу очень удивился. Жители никогда не уходили далеко от деревни Великая Цинь, а Чжао Фу озаботился тем, чтобы регион постоянно патрулировался. Никаких опасностей быть не должно, так откуда взялись эти Чужаки?
Чувствуя замешательство, Чжао Фу последовал за Ли Сы и нашел Бай Ци, приказывающего солдатам связать веревками нескольких гномов. Они были тощими и чуть повыше Гоблинов. У них была пепельно-черная кожа, и выглядели они, довольно уродливо.
«Бай Ци! Что происходит?» Подойдя, спросил Чжао Фу.
Увидев его, Бай Ци почтительно сложил руки, и объяснил:
«Ваше Величество, когда жители собирали дикие фрукты, откуда-то, неожиданно, появились Чужаки, и атаковали их с помощью арбалетов».
Сообщив это, Бай Ци приказал одному из солдат передать Чжао Фу маленький арбалет. Взяв его в руки, Чжао Фу отметил, что арбалет, довольно сложно устроен. Не имея чертежей, сделать такое невозможно.
«Выяснил, у них, что-нибудь?» Спросил Чжао Фу.
Бай Ци покачал головой:
«Ваше Величество, мы не знаем их языка, поэтому не смогли, много из них вытянуть. Но, я уже послал людей, исследовать место, где они появились».
В этот момент вернулся разведчик, с сообщением, что был обнаружен скрытый туннель.
Чжао Фу, взяв нескольких человек, сразу же отправился к нему. Тоннель было очень сложно найти, так как он был диаметром, всего в один метр и скрыт высокой травой.
Гномов, тоже привели с собой, их уродливые лица смотрели на тоннель, так словно это место было очень важным.
Заметив это, Чжао Фу понял, там скрывались остальные гномы. Но он не рискнул, сразу же отправиться туда: количество гномов было неизвестно, а диаметр тоннеля позволил бы им передвигаться, только по одному, это было слишком опасно.
Чжао Фу указал на одного из Гномов и приказал его ударить. На Гнома обрушились удары кнута, рассекая ему кожу, и заставляя его завывать. Через несколько минут Чжао Фу получил системное сообщение.
«Системное сообщение! Гном Дордже сдается. Желаете принять?»
Приняв предложение, Чжао Фу приказал привести Гнома к нему. Сейчас, Лояльность Гнома была, всего 10, но для Чжао Фу это не было важно. Ему нужна была не верность гнома, а способность понимать его язык.
«Сколько гномов в вашей деревне?» Спросил Чжао Фу.
Гнома терзали, некоторые противоречия, но увидев свирепый взгляд солдата, в нетерпении сжимающего кнут, он сказал:
«Уважаемый Повелитель, В деревне Дорун 96 жителей. 46 из них — солдаты, а остальные — женщины, старики и дети».
«Так мало. Неудивительно, что они не смеют жить на поверхности».
Кивнув, Чжао Фу сказал Гному:
«Одного из вас я отпущу. Скажи остальным, что я не причиню никому вреда, но вы все, должны мне подчиниться».
Гном подошел к остальным, связанным гномам и заговарил с ними на их языке, передавая слова Чжао Фу. Выбрав одного из них, Чжао Фу позволил ему вернуться в туннель.
«Щитоносцы, окружить туннель. Будьте готовы к арбалетным выстрелам! » Приказал Чжао Фу и принялся ждать.
Время проходило, и спустя час, никто не появился, чтобы сдаться.
Лицо Чжао Фу потемнело, и он приказал:
«Похоже, сдаваться они не собираются. Подготовить сено, нужно выкурить их оттуда».
Бай Ци кивнул и отдал соответствующие распоряжения. Плотный дым медленно потек в туннель, но вскоре начал вытекать наружу — похоже, гномы заблокировали проход.
«Эти гномы!»
Холодно хмыкнув, Чжао Фу приказал своим людям заблокировать вход в туннель, после чего спросил у оставшихся гномов, есть ли другие входы в их деревню. Но большинство гномов об этом не знали, это информация была, только у нескольких старейшин, оставшихся в деревне. Значит, даже если они прорвутся через этот вход, гномы смогут, просто сбежать, через другие туннели.
Но кое-что, Чжао Фу, еще мог сделать, в этой ситуации. Теперь, когда он контролировал две гоблинские деревни, в его распоряжении было 10 Гоблинов воинов.
Подозвав их к себе, Чжао Фу приказал им, бить по земле их массивными каменными молотами, в тех местах, где по его предположению, должны находиться туннели Гномов, что должно похоронить их деревню под завалом. Через несколько дней, все что останется, так это позаботиться о трупах.
Разумеется, Гномы могли выкопать новые туннели, поэтому Чжао Фу приказал 10 Гоблинам воинам, обрушивать любые туннели, которые они обнаружат. Это должно предотвратить побег Гномов.
Захваченных Гномов, Чжао Фу приказал запереть. Лоялность, сдавшегося Гнома, была невероятно низка, поэтому его заперли, тоже. Тем не менее, Чжао Фу, все же относился к нему нормально, давая ему достаточно еды и воды. Что касается других Гномов, пару дней они могут и поголодать.
Вернувшись в деревню, Чжао Фу, Бай Ци и Ли Сы, решили обсудить информацию, которую Чжао Фу получил на форуме Мира Пробужденных Небес.
БУМ!!
Внезапно раздался мощный взрыв, шокировавший всех жителей деревни.
Чжао Фу быстро вышел и повел несколько людей туда, откуда раздался взрыв. Он увидел ошеломленных Гоблинов воинов, уставившихся на пролом, длиной метров десять и глубиной метров 50. Из пролома тянул холодный воздух, вызывая жуткое чувство.
«Что случилось?» Спросил Чжао Фу.
Один из Гоблинов прохрипел несколько слов, которые означали, что они, просто следовали указаниям Чжао Фу, и били по земле своими молотами. Когда один из Гоблинов воинов ударил со всей силы, все и произошло.
Ход мыслей Джао Фу прервало системное сообщение:
«Системное сообщение! Деревня Дорун сдается. Желаете принять?
«Похоже, что бы подчиниться, им нужно испытать немного страданий».
Чжао Фу принял капитуляцию деревни, и приказал своим людям начинать копать.
Глава 14. Скелет мечник
Спустя несколько часов, углубившись метров на десять, они обнаружили пещеру шириной в сотню метров. От этой пещеры отходило множество маленьких туннелей, похожих на комнаты. Из-за пролома треть пещеры была завалена.
Гномы встретили Чжао Фу с ужасом на их лицах. Увидев его и людей, которых он привел с собой, они послушно побросали оружие и опустились на колени, показывая, что готовы сдаться.
«Уважаемый Повелитель, благодарю вас за то, что вы приняли нашу капитуляцию и пришли спасти нас», — выражая благодарность, сказал один из старейшин гномов.
Чжао Фу был очень зол на гномов, но услышав слова старика, решил смириться. В конце концов, теперь они его подчиненные, и им незачем, больше сражаться, поэтому он произнес:
«Вы все, можете подняться!»
Увидев, что Чжао Фу не сердится на них и, похоже, простил их за сопротивление, гномы вздохнули с облегчением и встали.
В первую очередь, Чжао Фу интересовали казармы гномов, поэтому он, сразу отправился туда. В казармах он обнаружил две Стелы Смены Класса:
[Гном Арбалетчик]: Военный класс F ранга. Описание: Гномы, которые используют арбалет в качестве основного оружия. Эффект: дается навык [Мастерство арбалетов]
Другая Стела, приятно удивила Чжао Фу:
[Гном Ученый Механики]: Военный класс E ранга. Описание: Гномы умелые механики. Эффект: дается навык [Исследования Механики]
Этот класс позволял создавать тяжелое механическое оружие. Чжао Фу, давно хотел заполучить баллисту — чрезвычайно мощное холодное оружие.
Разрушительная сила баллисты, более чем в 10 раз превосходила силу обычного лука. Это оружие способно, заставить себя уважать и вынудить отступить большинство людей. Но, независимо от желаний Чжао Фу, для создания, практически любого сложного механизма, в Мире Пробужденных Небес, требовались чертежи. Даже если бы он и знал, как создать баллисту в реальном мире, в Мире Пробужденных небес, без чертежей сделать это невозможно.
Теперь, благодаря классу Гнома Ученого эта проблема, вполне решаема. Конечно, помимо баллисты существовало множество и других тяжелых орудий. Жаль, что максимальное количество Гномов Ученых ограничивалось, только пятью. Закончив с осмотром казарм, Чжао Фу направился на Склад. Помимо еды, у гномов было около 1000 медных монет, серебра не было. Для деревни, таких размеров, было бы, довольно сложно убить кого-то, с кого выпадают серебряные монеты.
Выйдя из Склада, Чжао Фу окинул взглядом пещеру и произнес:
«Это место больше не пригодно для проживания, поэтому вы переезжаете на поверхность. Мы обеспечим вам базовую защиту».
Старейшины Гномов с радостью согласились. Как они могли отказаться от защиты людей, чья сила, так сильно превосходит их?
Чжао Фу отправился в Ратушу Деревни Гномов и осмотрел белый куб, парящий в воздухе. Когда он протянул к нему руку, ему стали доступны два варианта: [Уничтожить] и [Переместить].
Уничтожение деревни давало 10% от текущего опыта деревни, и Разбитое Сердце Города — белый куб, висящий в воздухе — которое можно было использовать, только для повышения класса другой деревни.
Пять разбитых Сердца Города белого ранга, могут улучшить Деревню Обычного Ранга до Синего; 10 разбитых Сердца Синего ранга улучшали Синюю Деревню до Серебряной; 30 разбитых Сердца Серебряного ранга улучшали Серебряную деревню до золотой.
У этого метода апгрейда не было предела, и никто не знал, насколько сильно можно было улучшить свою деревню. Тем не менее, чем выше был ранг деревни, тем сложнее было ее прокачать. Для улучшения Деревни Золотого ранга до Легендарного, потребуется, целых 120 разбитых Золотых Сердца Города, а также Легендарный предмет.
Это было невероятно сложно — в конце концов, «Золотые ранги» на дороге не валялись, поэтому, то на что могло рассчитывать большинство людей — это повысить свою деревню до Золотого ранга..
При выборе варианта [Переместить] деревню, твоей деревне так же давалось 10 процентов от текущего опыта, и ты мог один раз использовать Сердце Города, но при этом весь опыт деревни падает до нуля. Средние Деревня и Город станут начальными.
Деревня Гномов, по-прежнему оставалась начальной главной деревней, поэтому беспокоиться было не о чем. Чжао Фу выбрал [Переместить].
Сердце города испустило слабое белое сияние, покрывшее всю деревню, и основные постройки начали медленно исчезать.
«Системное сообщение! Деревня Великая Цинь получила 120 очков опыта!»
Теперь у Великой Цинь стало больше тысячи очков опыта, а чтобы развить ее до средней деревни нужно 3000 очков.
Сердце Города больше не светилось, и просто висело в воздухе.
Чжао Фу взял его в руки и осмотрел:
[Сердце Города]: Ранг: Белый, Ограничения: Только раса Гномы
Люди не могли создавать Древни, используя Сердца Города других рас, так же как и другие расы не могут использовать Сердце Города людей. Более того, если деревня оккупирована другой расой, она не может призывать новых жителей. Поэтому, Чжао Фу, всегда после сдачи деревни, оставлял править представителя соответствующей расы.
Чжао Фу передал Сердце Города старейшинам Гномов и приказал им поселиться рядом с Деревней Великая Цинь.
Выйдя из пещеры, Чжао Фу и Бай Ци решили рассмотреть, образовавшийся разлом.
Трещина была метров 17 в длину и уходила вглубь метров на 50. Разлом был, настолько глубоким, что солнечный свет, практически не достигал дна, поэтому внизу было, довольно темно. Тем не менее, они едва могли разобрать то, что казалось проложенными дорогами, выложенными из кирпича.
«Что думаешь?» Нахмурившись, спросил Чжао Фу у Бай Ци.
«Ваше Величество, я чувствую, что с этой трещиной, что-то не так». Серьезным тоном ответил Бай Ци.
Чжао Фу задумался. Разлом расположен, слишком близко к Великой Цинь, и если они не проверят его на наличие угроз, то не смогут своевременно среагировать, в случае чего. Чжао Фу не хотел жить на бомбе с часовым механизмом.
«Я собираюсь спуститься и посмотреть, что там внизу».
Бай Ци немедленно ответил:
«Ваше Величество! Позвольте мне сопровождать вас».
Чжао Фу кивнул и приказал своим людям приготовить веревки и факелы.
Спустя час Чжао Фу и Бай Ци добрались до дна разлома, и обнаружили проход из кирпича шириной 10 метров и высотой 4.
Чжао Фу и Бай Ци зажгли факелы и направились к нему. По мере того, как они продвигались, становилось все темнее и темнее. Если бы не факелы, они бы не увидели, даже своих пальцев, поднесенных к лицу. Все вокруг было мертвенно спокойным, а атмосфера становилась, довольно странной.
Внезапно раздался звук похожий на скрип и потрескивание. Подняв факел повыше, Чжао Фу увидел медленно раскачивающегося Скелета. В его глазницах пылало голубое пламя, а в том, что осталось от рук он держал ржавый меч.
Скелет— мечник повернулся и заметил Чжао Фу и Бай Ци. Своими пустыми глазницами он увидел перед собой двух живых существ. Завыв, он поднял меч и бросился на них.
Глава 15. Усовершенствованная Душа Воина
Скелет мечник двигался намного быстрее, чем можно было ожидать от обычного скелета, и совершенно не казался неуклюжим. Напротив, он был, довольно подвижен, и всего через несколько мгновений, уже стоял перед Чжао Фу и Бай Ци.
Бай Ци быстро встал перед Чжао Фу и обнажил свой меч, готовый к битве со Скелетом мечником.
Увидев перед собой, Бай Ци, Скелет обрушил на него свой меч.
Бай Ци поднял свой меч, блокируя его атаку, Скелет мечник отвел свой меч, и начал быстро наносить удар за ударом по . Бой сопровождал непрерывный звук звенящего железа. Скелет, совершенно не беспокоящийся о собственной безопасности, полностью сосредоточился на атаке.
Отразив несколько атак Скелет мечника, Бай Ци начал привыкать к его движениям. Когда Скелет начал наносить удар сверху вниз, Бай Ци развернул свое тело, покрыл свой клинок энергией ци и нанес удар снизу вверх.
Бам!!
Скелет мечник пролетел шесть или семь метров и рухнул на землю. Тем не менее, сломав всего несколько ребер, он выглядел, вполне «здоровым». Выкручивая свои кости, он начал медленно подниматься.
В этот момент Чжао Фу запустил в Скелета, кровавый Огненный шар. И вновь его отбросило на несколько метров.
Однако, упав на землю Скелет мечник, снова начал подниматься, скрипя костями. Чжао Фу, уже собирался послать очередной Адский Огненный шар, но подумал, что кастует их слишком медленно и перешел на обычные.
В Скелета полетел оранжевый Огненный шар, и врезался в него, когда он, уже собирался подняться вновь. Однако, в этот раз Скелет мечник, вместо того, чтобы снова подняться, разлетелся кучей костей.
Посреди костяных обломков остался гореть синий язычок пламени. Подойдя к нему, Чжао Фу увидел о нем информацию:
[Усовершенствованная Душа Воина]: Позволяет изучить один или несколько навыков, которыми владел хозяин души при жизни.
Прочитав описание, Чжао Фу понял, воинственные души создаются в течении жизни владельца, когда он или она практикуют навык до такой степени, что он сливался с душой. После того, как владелец становиться Нежитью, любой, кто его убил, сможет получить этот навык.
Разница между этим и обычным навыком, заключалась в том, что первый ты получал, уже полностью прокачанным, а второй тебе нужно развивать с нуля, путем долгой практики.
Навык Скелета мечника, явно был рукопашным. Чжао Фу осознавал, что в рукопашной схватке он не очень силен, с его характеристиками, ему больше подходит магия, поэтому он отдал Усовершенствованную Душу Воина Бай Ци.
Внимание Чжао Фу привлек ржавый меч, с любопытством на него посмотрев, он поднял его.
[Тайцинский меч]: Ранг: Синий, Статистика: Сила +1, Описание: Оружие золотого ранга, изготовленное более 10 000 лет назад, стало ржавым и приобрело Синий ранг.
«Что? Раньше он был Золотого ранга?»
Чжао Фу был потрясен. Кто бы мог подумать, что ржавый меч, выглядевший, совершенно бесполезным, раньше был оружием Золотого ранга?.
На рынках можно было найти оружие, только Серебряного ранга, которое стоило тысячи серебряных. Если где-то и можно было купить оружие Золотого ранга, то стоило бы оно в сотни, или даже в тысячи раз дороже Серебряного. Как минимум, Золотое оружие обойдется в тысячу золотых монет.
В Мире Пробужденных Небес существовала такая денежная система: 1 золотая монета стоила 100 серебряных, а 1 серебряная монета стоила 100 медных. Таким образом, 1 золотая монета стоила 10 000 медных монет, а 1000 золотых монет стоили бы 10 миллионов медных монет. На данный момент, в реальном мире 1 медная монета стоила, около 10 долларов, следовательно, за оружие Золотого ранга пришлось бы выложить 100 миллионов долларов. Однако на данном этапе, даже если у кого-то и было 100 миллионов долларов, о оружии Золотого ранга он мог, только мечтать.
Чжао Фу смотрел на меч Тайцин со смесью сожаления и любопытства. Почему, у какого-то случайно встреченного скелета есть оружие, которое когда-то было Золотого ранга?
«Бай Ци, используй Усовершенствованную Душу, посмотрим, какой навык ты получишь».
Кивнув, Бай Ци закрыл глаза, и прижал к груди Душу. Голубой язычок пламени медленно влился в его тело, и через некоторое время Бай Ци открыл глаза и радостно произнес:
«Ваше Величество! Я получил умение ранга B: Резак Ци!»
«Что? Навык ранга B?» Чжао Фу был шокирован.
Подумав о том, насколько мощным был его D ранговый Адский Огненный шар, Чжао Фу мог, только гадать, насколько мощным будет навык класса B. Чжао Фу заинтересовался этим местом, еще больше.
Подняв факелы, Чжао Фу и Бай отправились дальше. Несколько минут спустя они наткнулись на другого скелета, с синим огнем в глазницах, лежащего на земле. Он поднял свою ржавую саблю, и скрипя костями, начал подниматься.
Не мешкая, Чжао Фу выпустил Адский Огненный шар, посылая скелета в полет.
Когда Скелет, вновь попытался встать, Бай Ци рванул вперед и высвободил свой новый навык, Резак Ци.
Из меча вырвалась белая волна Ци, и врезалась в грудь скелета.
Взрыв!
Скелет солдат отлетел дальше, чем на 10 метров. Рухнув, его тело рассыпалось на мелкие костяные осколки. Усовершенствованной Души с него не выпало, зато осталась большая сабля, которую поднял Чжао Фу.
[Сабля Сотни Гор]: Ранг: Синий, Характиристики:+1 к телосложению, Описание: Оружие золотого ранга, изготовленное более 10 000 лет назад, стало ржавым и приобрело Синий ранг.
Еще одно оружие, которое когда-то было Золотого ранга. Что это за место? Любопытство Чжао Фу росло, все больше и больше.
Чжао Фу и Бай Ци продолжили исследование подземелья. Они столкнулись, еще с несколькими Скелетами, с которых они выбили, еще две Усовершенствованные Души Воина, а и их оружие было аналогично прошлым.
Чжао Фу использовал одну из Душ, выпавшую со Скелета лучника и получил навык ранга С: «Стрелы Сокрушающие Камень».
Это место было похоже на сокровищницу. Здесь полно оружия синего ранга и хороших навыков. В среднем оружие Синего ранга стоило от 100 до 1000 серебряных монет, учитывая то, что выбитое здесь оружие раньше было Золотого ранга, то его, вполне можно было продать монет за 300.
За эту короткую экспедицию, они уже выбили шесть единиц, разного типа оружия и три Усовершенствованные Души Воина. Один навык ранга В, полученный Бай Ци стоил больше 10 золотых монет. Можно сказать, что собранный ими лут стоил, примерно 31 золотую монету или 310 000 медных монет.
Чжао Фу не мог не ощущать восторг после этого. Он бы с удовольствием, продолжил свой путь с Бай Ци и дальше, но по мере того, как они продвигались вперед скелетов становилось все больше и больше. Встречались и малые группы по 5-6 скелетов и большие по 20-30 скелетов. Чжао Фу решил не испытывать судьбу, и они с Бай Ци повернули назад.
……
Вернувшись на поверхность, Чжао Фу приказал своим людям замаскировать пропасть и построить лестницу, чтобы в будущем туда могло спуститься больше людей.
Взяв выбитое ржавое оружие, Чжао Фу отправился в кузницу, чтобы выяснить можно ли его починить.
Кузнец Ван Дау, осмотрев оружие, выглядел глубоко потрясенным взял оружие и осмотрел их, он выглядел невероятно потрясенным, и на его лице можно было прочитать жалость из-за того , что такое хорошее оружие, пришло в такое плачевное состояние.
Ван Дау кивнул и сказал:
«Я могу произвести простой ремонт, но мне нужны материалы».
Это заявление, немного смутило Чжао Фу. Большая часть оружия Деревни Великая Цинь была сделана из Железного Дерева, железа у них, практически не было. Чжао Фу немедленно отправил людей осмотреть окрестности и узнать, есть ли поблизости открытые железные рудники.
Глава 16. Деревня людей
После того, как Чжао Фу раздал свои указания, появился Бай Ци, с радостным выражением на лице.
«Ваше Величество! Мы завершили исследование «Укрощения!»».
Услышав это, Чжао Фу испытал восторг. После, столь долгого ожидания, Исследовательская Мастерская, наконец-то, добилась результатов. Кивнув, он направился, увидеть это своими глазами. Возле Исследовательской Мастерской, он увидел группу ученых, окруживших новую каменную стелу.
Увидев, приближающегося Чжао Фу, они почтительно расступились. Чжао Фу подошел и положил руку на каменную стелу. Ему высветилась информация о ней:
[Дрессировщик]: Военный класс ранга F+. Описание: Получает способность приручать диких зверей. Эффект: получение навыка [Приручение].
Прочитав это, Чжао Фу приказал двум жителям деревни изменить свой класс на Дрессировщика, и велел наловить диких уток и гусей для приручения.
На данный момент, в деревне Великая Цинь ощущалась острая нехватка людей. Дел было слишком много, поэтому им приходилось использовать многих гоблинов, чтобы компенсировать нехватку людей. Что касается изучения разлома, он ждал, когда будет построена лестница, прежде чем снова отправиться в подземелье.
Гномы основали свою деревню к западу от Великой Цинь, и Чжао Фу отправился ее осмотреть. Гномы встретили его, почтительно склонив головы. Найдя пятерых Ученых Механиков, Чжао Фу поручил им начать исследование баллисты.
Когда он вернулся в деревню Великая Цинь к нему подошел Бай Шан и спросил:
«Ваше Величество, каковы ваши пожелания для следующего исследования?»
У Чжао Фу, совершенно вылетело из головы, что после успешного завершения исследования Укрощения, ученые сидели без дела. На его плечи навалилось, слишком много забот, и Чжао Фу начал ощущать себя подавленным. Немного подумав, он ответил Бай Шаню:
«Начните исследовать Каналы Телепортации!»
Если деревня Великая Цинь сможет успешно исследовать Каналы Телепортации, это значительно упростит путешествие между деревнями, к тому же, Чжао Фу было необходимо посетить главный город. Сейчас, им было, просто некуда тратить добытые деньги, поэтому он хотел отправиться в главный город, чтобы посмотреть, что они могут позволитьсебе купить.
Получив задание, Бай Шан, собрав своих людей, отправился в Исследовательскую Мастерскую.
В этот момент, Джао Фу доставили донесение, что в пяти километрах к северу от Великой Цинь была обнаружена деревня людей.
Взяв несколько людей, Чжао Фу, немедленно отправился взглянуть на нее. Он хотел определить, была ли это обычная деревня или логово бандитов. Как бы там ни было, он собирался заполучить нескольких жителей из этой деревни. Деревня Великая Цинь остро нуждалась в людях, а полагаться на ежедневный призыв, было слишком медленно.
Где-то через час они добрались до поселения людей. Забравшись на возвышенность и оглядев деревню, Чжао Фу мысленно произнес:
«Поселения Чужаков, не идут ни в какое сравнение с деревнями людей».
Оборона деревни состояла из деревянных стен, сложенных из толстых бревен и бдительной стражи, которая поднимет тревогу при любых признаках нападения. Причина, такой сильной охраны заключалась в том, что деревня находилась в диких пустошах. Они постоянно были окружены различными опасностями, поэтому им пришлось сосредоточиться на защите.
В деревне было, приблизительно 400 человек. Около 60 стариков и детей и около 160 женщин. Оставшиеся две сотни людей были мужчинами. На бандитское логово деревня похожа не была. Более того, большинство стражников носили кожаные доспехи и железные сабли, это поселение было, намного более процветающим, чем деревня Великая Цинь. В конце концов, в Великой Цинь, все еще пользовались оружием, сделанным из железного дерева, а комплект кожаных доспехов носили, всего десять солдат.
Большинство солдат были простыми ополченцами, но некоторые из них держали в руках луки и щиты, хотя соответствующих классов у них не было. Классы Лучник, Щитоносец и Кавалерист нужно было исследовать, или они разблокировались по мере развития деревни. Средние Деревни давали доступ к классу Щитоносец, Продвинутые Деревни к классу Лучник, а Кавалерист становился доступен в Городе.
Те, кто держал в руках луки и щиты полагались, только на свои силы и умения. У них не было характеристик и навыков, которые предоставлял соответсвующий класс.
Если Чжао Фу сможет покорить эту деревню, он мгновенно получит, нужное ему количество людей. Но если он приведет всех своих людей и атакует, то столкнется с крепкой защитой, и противником, вдвое превосходящим их числом, в итоге он, скорее всего потеряет многих своих людей и, скорее всего, потерпит поражение.
Похоже, что сражением дело не решить, поэтому Чжао Фу повернулся к своим людям и сказал:
«Всем быстро прятаться. Бай Ци, пойдешь со мной на переговоры!»
Чжао Фу и Бай Ци, не скрываясь направились, прямо к входу в деревню, и практически сразу, заметивший их стражник, громким голосом произнес:
«Кто вы такие?»
Бай Ци, уже собирался ответить, но Чжао Фу жестом остановил его и сказал:
«Я — правитель соседней деревни Великая Цинь, и я пришел с добрыми намерениями. Могу ли я встретится со старостой этой деревни?
Несколько охранников, немедленно убежали, чтобы сообщить об этом. Через некоторое время ворота открылись, и от туда показался юноша со светлой кожей, улыбнувшись Чжао Фу, он почтительно сложил руки и произнес:
«Отец приглашает вас войти!».
Чжао Фу вернул вежливый жест, после чего он и Бай Ци отправились за ним в одно из зданий. Войдя, они увидели сидящего белобородого старца. Увидев вошедших, он поднялся, и улыбнувшись, жестом пригласил их сесть, а служанки принесли чай.
«Мы никак не могли ожидать таких славных гостей. Прошу простить меня, за столь неподобающее гостеприимство,» — извинился старец.
Чжао Фу, со спокойной улыбкой ответил:
«Глава деревни слишком вежлив. Наша деревня появилась здесь совсем недавно, и мы, только что узнали о вашей деревне, и решили нанести визит. Мы новички во всем этом, поэтому надеемся, что вы не будете использовать это против нас».
Староста удивился.
«Не удовлетворите ли вы любопытство старика, почему рядом с нами, вдруг появилась деревня. Эти дикие пустоши полны опасностей, и здесь сложно найти безопасное место».
Кивнув, Чжао Фу, уже собирался ответить, как вдруг, вошел юноша, с серьезным выражением на лице и сообщил:
«Староста! Люди из Деревни Дикого Волка снова требуют еду».
Лицо старца стало серьезным, и извинившись перед Чжао Фу и Бай Ци он вышел.
«Ваше Величество!» — сказал Бай Ци, поворачиваясь, чтобы посмотреть на Чжао Фу.
Чжао Фу кивнул, и они отправились вслед за старостой. Выйдя на улицу, они увидели десятерых людей, со злобным выражением на лицах, один из них, уродливый головорез с темной кожей громко проревел:
«Неси сюда еду, проклятый старик!»
Светлокожий юноша, уже собирался, что-то яростно ответить, но его удержал старец, который приказал:
«Принесите им еду!»
Жители деревни подчинились команде старосты и выволокли десять мешков набитых едой, и уложили у входа в деревню.
Увидев, так много еды, головорез удовлетворенно рассмеялся:
«А ты, довольно умен, проклятый старик».
Закончив с формальностями, он приказал остальным забирать мешки, и они ушли.
Чжао Фу подошел и спросил, что только что произошло, ему ответил староста.
Это поселение носило название Деревня семьи Ли, а старосту звали Ли Юкай, юноша со светлой кожей был его сыном, и звали его Ли Вэнь.
Примерно в восьми километрах от Деревни семьи Ли, находилась Деревня Дикого Волка и являлась, по сути бандитским логовом. В Деревне Дикого Волка проживало, примерно три сотни людей, но, как и в любой бандитской деревне, у них, практически не было женщин стариков и детей, и почти все эти три сотни были мужчинами. Все они были бандитами, разбойниками и головорезами, и имели, довольно приличную боевую силу.
У них сложилась патовая ситуация. Если Деревня Дикого Волка решит напасть на Деревню Семьи Ли, с ее прочной защитой, то потеряет множество людей. В свою очередь, Деревня Семьи Ли боялась, что бандиты разграбят и полностью уничтожат деревню. Поэтому они заключили договор о ненападении. За это Деревня Семьи Ли, должна была каждый месяц отдавать часть своей еды.
Глава 17. Яд
Хоть и казалось, что деревни жили «в мире», Деревня Семьи Ли занимала более слабое положение, именно поэтому Деревня Дикого Волка, могла себе позволить, так высокомерно себя вести. Без сомнения, если бандиты, найдут хоть какую-нибудь уязвимость, то тут же нарушат сложившийся статус-кво и разграбят Деревню Семьи Ли.
Но не смотря на то, что Дикий Волк постоянно следил за Семьей Ли, они так и не смогли найти возможности действовать, в свою очередь, Деревня Семьи Ли, всегда оставалась начеку.
Ли Юкай любезно обратился к Чжао Фу:
«Сэр, рано или поздно они обнаружат и вашу деревню. Я советую вам, начать готовиться, уже сейчас, иначе боюсь будет поздно».
К его удивлению, Чжао Фу, лишь слегка покачал головой и уверено ответил:
«Староста деревни Ли, что я получу, если разберусь с Деревней Дикого Волка?»
После этих слов, все уставились на Чжао Фу. У некоторых в глазах читалось сомнение, у других доверие и благодарность, а у некоторых — страх.
«Сэр, если вы поможете нам уничтожить Деревню Дикого Волка, Семья Ли, тут же последует за вами!» — сказал Ли Вэнь.
Ли Юкай быстро схватил его за руку и сказал:
«Простите моего сына, он еще, слишком молод; не стоит воспринимать его слова всерьез».
Чжао Фу улыбнулся и спросил:
«В таком случае, староста Ли, что предложишь ты, если я уничтожу Деревню Дикого Волка?»
Ли Юкай колебался. С одной стороны, он знал, что Деревня Дикого Волка, никогда не прекращала искать способов, атаковать его деревню. Ли Юкай не был глупцом, и он считал, что рано или поздно это случиться. Поэтому, они каждый день жили в страхе.
Но бесконечно, так продолжаться не может, именно поэтому его, так привлекли слова Чжао Фу.
Другая проблема заключалась в том, что если Чжа Фу не справится, то весь свой гнев Деревня Дикого Волка направит на деревню Ли. В этом случае, последствия будут невообразимыми.
Чжао Фу догадывался, что мучило деревенского старосту, поэтому он сказал:
«Не волнуйтесь, староста Ли, мне не понадобится ни один из ваших солдат, даже если, что-то случится, это никак не повлияет на Деревню Семьи Ли».
Услышав слова Чжао Фу, Ли Юкай наконец-то принял решение и спросил:
«Что вы хотите взамен?»
Чжао Фу слегка улыбнулся и сказал:
«Я хочу, чтобы Деревня Семьи Ли присоединилась к Деревне Великая Цинь!»
Недолго это обдумав, Ли Юкай, все же принял окончательное решение. Если Чжао Фу сможет уничтожить Дикого Волка, то Деревня Семьи Ли присоединится к Великой Цинь.
Достигнув соглашения, Чжао Фу и Бай Ци покинули деревню.
После того, как Чжао Фу ушел, некоторые жители, начали высказывать недовольство:
«Мы собираемся присоединиться к другой деревне? Разве мы не слишком торопимся? Мы против этого!»
Холодно хмыкнув, Ли Юкай ответил:
«Глупцы! Если Великая Цинь сможет с легкостью уничтожить Дикого Волка, это значит, что она невероятно сильна. А если это так, то Великая Цинь, может легко уничтожить и нас. Их визит был, скорее дипломатическими переговорами перед нападением, и если бы мы не согласились, то могли оказаться первыми, кого они уничтожат».
После его слов, всех жителей поразило внезапное осознание, а за ним пришел страх.
***
Оставив деревню Ли, Чжао Фу и Бай Ци, следуя указаниям Ли Юкая, нашли деревню Дикого Волка. Некоторое время, понаблюдав за ней, Чжао Фу уверенно улыбнулся и отправился назад, в Деревню Великая Цинь. Он отменил все текущие работы, и быстро раздал новые указания.
В поздний ночной час, в Деревне Дикого Волка, тощий юноша, оглядывался в поисках дерева, чтобы облегчиться, но вдруг ощутил резкую боль в затылке. После чего, потеряв сознание, рухнул на землю.
Придя в сознание, он обнаружил себя связанным в каком-то незнакомом месте. На него смотрели несколько человек, осознав свое положение, юноша закричал:
«Пожалуйста, пощадите меня! У меня ничего нет! Вы уверены, что поймали того, кого нужно?»
Глядя на тощего юношу, Чжао Фу спросил:
«Как тебя зовут?»
Ван Эргоу сразу почувствовал, что Чжао Фу был лидером этих людей, поэтому он быстро ответил:
«Господин, мое имя Ван Эргоу».
«Очень хорошо! Ван Эргоу, я хочу, чтобы ты, кое в чем мне помог. Если, ты согласишься, в будущем это принесет тебе неплохую прибыль,» — сказал Чжао Фу с легкой улыбкой.
Деревня Диких Волков, по сути была бандитским логовом, в котором собрались одни подонки и отбросы общества, и вряд ли, хоть кто-нибудь из них, испытывал к ней, хоть какую-то верность, поэтому Ван Эргоу быстро ответил:
«Да, да, я сделаю все, что захотите».
Услышав это, Чжао Фу приказал:
«Развяжите его!»
Один из солдат шагнул вперед и разрезал веревку, котроой был связан Ван Эргоу.
«Я хочу, чтобы завтра ты добавил это в еду каждому, во время обеда», — сказал Чжао Фу, передавая бутылку Ван Эргоу.
Лицо Ван Эргоу застыло, он понял, что от него хотят, чтобы он отравил всех в деревне. Руки Ван Эргу дрожали, пока он брал бутылку.
Следом, Чжао Фу вручил ему красную таблетку, со словами:
«Ешь!».
Ван Эргоу догадывался, что лучше ему от этого, точно не станет, поэтому, широко улыбнувшись, он сказал:
«В этом, совершенно нет необходимости, Господин. Не волнуйтесь; Я все сделаю, так как вы приказали».
Разумеется, Чжао Фу не верил ни единому его слову. Если бы Чжао Фу доверял таким людям, как этот бандит, его бы давно пустили по миру, поэтому он произнес холодным тоном:
«Либо ты съешь ее сам, либо тебе помогут».
Ван Эргоу взял красную таблетку и, колеблясь, уставился на нее.
Чжао Фу кивнул, сигнализируя солдатам «помочь» Ван Эргоу. Двое солдат сделали шаг вперед. Это заставило Ван Эргоу, наконец принять решение. Он проглотил красную таблетку, и на его лице появилось угрюмое выражение.
Чжао Фу достал из клетки дикого кролика и скормил ему такую же таблетку. Он бросил его к ногам Ван Эргоу, кролик успел сделать несколько прыжков, после чего его тело застыло, из его рта пошла пена, а из глаз хлынула кровь, вскоре кролик умер.
Лицо Ван Эргоу стало белым, как бумага. Он понял, что с ним случиться, если он не справится с заданием.
«Вот, возьми это тоже. Не волнуйся; после того, как ты все сделаешь, получишь противоядие!»— сказал Чжао Фу, передавая Ван Эргоу пять серебряных монет. Дрожащими руками он взял деньги.
Чжао Фу приказал солдатам завязать Ван Эргоу глаза и вернуть туда, где взяли.
На следующий день Ван Эргоу вернулся в Деревню Дикого Волка. Одолеваемый мыслями о том, что ему предстоит сделать, он не заметил, как натолкнулся на крупного бандита, который ударом опрокинул его на землю. Острая боль, разлившаяся по его лицу, привела его в чувство и придала решимости.
В это время Чжао Фу начал собирать все свои силы, включая гномов и гоблинов, ожидая возможности.
Этой ночью. В главном зале Деревни Дикого Волка, во главе стола сидел главный головорез и громко кричал:
«Братья, как следует ешьте и пейте сегодня; Завтра мы отправимся в Деревню Ли и пригласим парочку женщин!»
«Да! Да! Братан!»
Все в зале, с огромным энтузиазмом откликнулись на его слова.
Тем временем, Чжао Фу холодно смотрел на Деревню Дикого Волка.
«Бай Ци! Как ты думаешь, Ван Эргоу использует яд?
Склонив голову, Бай Ци ответил:
«Ваш покорный слуга не смеет сомневаться в блестящих решениях Его Величества!»
Чжао Фу улыбнулся и сказал:
«Ладно, не нужно быть таким формальным. Расскажи мне, что ты на самом деле думаешь».
Глава 18. Горная Сабля
Подняв голову, Бай Ци произнес:
«Я думаю, что, скорее всего, Ван Эргоу, использует яд. Даже не учитывая того, что в этой деревне живут одни бандиты. Даже в обычной деревне, можно найти людей, способных ее предать ради личной выгоды.
Ваш покорный слуга восхищен планом Вашего Величества. Во-первых, бандиты не готовят себе еду индивидуально, как в обычных деревнях, вместо этого, они готовят еду, сразу на всех, что сильно облегчает нам задачу. Во-вторых, Ваше Величество выбрали ничем не примечательного и второсортного человека. Несмотря на то, что любой Повелитель способен узнать верность жителя, для этого ему нужно вручную проверить каждого человека, что сильно затрудняет обнаружение измены Ван Эргоу. В-третьих, Ваше Величество блестяще применили стратегию кнута и пряника. В деревне Великая Цинь не создавалось, специально никаких ядов или антидотов. Чтобы запугать Ван Эргоу, вы просто использовали ядовитую и не ядовитую лекарственные пилюли. А чтобы заманить его, еще сильнее, вы вручили ему деньги, которые бандиты ценят больше всего. Учитывая все это, план Вашего Величества, просто блестящий. Однако …» Бай Ци сделал паузу.
Кивнув, Чжао Фу произнес:
«Продолжай».
«Все еще существует небольшая вероятность, что Ван Эргоу ослушается. В конце концов, как говорится, «человек предполагает, а бог располагает». Нам нужно, как следует подготовиться к атаке, на случай, если Ван Эргу не использует яд или его схватят».
«Мм» — ответил Чжао Фу.
Бай Ци был прав; В конце концов он, лишь озвучил то, о чем думал Чжао Фу, поэтому они начали обсуждать свою стратегию, на случай непредвиденных обстоятельств.
Время шло.
Площадь «Деревни Дикого Волка» выглядела невероятно оживленной, как вдруг один из бандитов, кашляя кровью, упал на землю, после чего, практически мгновенно умер. Люди начали умирать, один за другим.
Бутылка, которую Чжао Фу дал Ван Эргоу, содержала яд сотни змей, который усовершенствовал Аптекарь Чжан Байшу, яд оказался невероятно смертельным.
Головорез, сидящий во главе стола, был невероятно потрясен, он опрокинул еду стоявшую перед ним на землю. Сорвавшись со своего места, он уже собирался, что-то сказать, но кто-то его опередил, закричав:
«Огонь!»
И в этот момент, казалось, бандит, что-то понял. Его лицо потемнело, и размахивая своей огромной саблей, он заорал, призывая людей, которые, еще не успели отравиться:
«Вперед, Братья! Я хочу посмотреть, на этих дерзких глупцов, посмевших, действовать против Деревни Дикого Волка!»
Стоявший снаружи Чжао Фу, увидел, как несколько деревянных домов начали гореть. Они договорились с Ван Эргоу, что таким будет сигнал, означающий, что план удался.
Чжао Фу, тут же закричал:
«Лучники, готовьте огненные стрелы; сжечь все дома в Деревне Дикого Волка. Арбалетчики, убивайте стражу за пределами деревни!»
Десяток лучников повиновались и выпустили стрелы в сторону Деревни Дикого Волка, поджигая здания, и внося смятение в рядах внешней стражи. После чего, четыре десятка гномов-арбалетчиков, начали непрерывную стрельбу из арбалетов, создавая целый дождь из арбалетных болтов. Бандиты, больше похожие на подушечки для иголок, чем на людей, падали на землю один за другим.
Чжао Фу не торопился, начинать рукопашную схватку. Он снова отдал приказ лучникам выпустить огненные стрелы, чтобы поджечь дома, а арбалетчики стреляли по желанию. Он стремился избежать любых возможных ловушек.
Вскоре деревня Дикого Волка превратилась в море пламени, а арбалетчики неустанно посылали болт за болтом. Каждый бандит, стремившийся покинуть деревню, получил несколько новых дырок, что заставило их отступить обратно.
В этот момент 10 массивных, крепко сложенных, двухметровых Гоблинов Воинов, подняли свои тяжелые каменные молоты и бросились в деревню, яростно круша все на своем пути.
Затем Чжао Фу отдал приказ всем войскам продвигаться вперед. Щитоносцы, Пехота и Гоблины солдаты подняли оружие и, закричав, бросились в деревню.
«Так это были вы, парни! Я убью вас!»
Видя, как его деревня тонет в огне и Чжао Фу, раздающего приказы, Главарь бандитов впал в ярость. Он занес свою огромную саблю и помчался к Чжао Фу.
Увидев это, Бай Ци выхватил свой меч и бросился ему на перехват.
Окруженные пламенем, они начали яростную битву. Техника Головореза была жесткой, каждый его удар, направленный на Бай Ци был невероятно стремительным и нес огромную силу. С другой стороны, техника Бай Ци отличалась изяществом и ловкостью.
Clang! Clang! Clang!
От непрерывно сталкивающихся клинков, во все стороны летели искры. Удары главаря становились, все слабее, в то время как Бай Ци выглядел, все таким же невозмутимым. В конце концов, Головорез допустил ошибку и открылся, и Бай Ци пронзил ему сердце, убив его на месте.
«Ваш лидер мертв! Сдавайтесь и мы пощадим ваши жизни!» Закричал Бай Ци, стоя над трупом главаря.
Увидев, что их лидер мертв, а окруживший их враг, намного превосходит их численностью, оставшимся бандитам, не оставалось ничего другого, кроме как послушно бросить оружие и упасть на колени, моля о пощаде.
В этот момент Чжао Фу заметил женщину с красными губами и дьявольским взглядом. Ее зрелая и соблазнительная фигура была облачена в красное платье. Она размахивала хлыстом с такой силой, что пехотинцы не осмеливались приближаться к ней.
К Чжао Фу подошел бледный Ван Эргоу и произнес:
«Повелитель! Это Третья Госпожа!»
Чжао Фу протянул руку к Лучнику, стоявшему рядом с ним, который вручил ему лук из Железного дерева. Он прицелился в нее, и приготовился выстрелить «Стрелой Сокрушающей Камни». Вокруг стрелы вспыхнула мистическая желтая аура, и Чжао Фу прицелился, прямо в грудь соблазнительной женщины.
Когда он, уже был готов выпустить стрелу, женщина взглянула в его сторону. А разглядев светящуюся стрелу, ее лицо побледнело. Ее, уже полностью окружили и рано или поздно ее убьют, поэтому она быстро бросила свой кнут на землю и закричала:
«Я сдаюсь!»
Удивленный Чжао Фу убрал лук и стрелу. Огонь разгорался все сильнее, поэтому он приказал своим людям вывести пленных, а сам поспешил в Деревню Дикого Волка.
Теперь, когда Повелитель Деревни был мертв, это можно было сделать. Если бы Повелитель был, все еще жив, Сердце Города выпустило бы энергию, чтобы защитить себя.
Положив руку на парящий белый куб, Чжао Фу выбрал пункт меню *Переместить Деревню*.
«Системное сообщение! Деревня Великая Цинь получила 345 единиц опыта!»
«Системное сообщение! Вы получили 50 очков достижений! «
«Системное сообщение! Ваш статус изменился — текущий статус *Гражданин*!»
Проигнорировав системные сообщения, Чжау Фу быстро выбежал из Деревни Дикого Волка. Вся деревня была охвачена огнем, и вскоре она превратилась в ничто.
Теперь у Чжао Фу, наконец-то появилось время изучить свой новый статус. Раньше он был простолюдином, и чтобы это изменить ему потребовалось 200 очков достижений. Каждая побежденная деревня давала ему 50 очков, и теперь, когда он завоевал четвертую деревню, у него стало достаточно очков, чтобы повысить свой статус.
Теперь, ему нужно 500 очков достижений, чтобы получить статус эсквайра, а это значит, что ему нужно завоевать еще 10 деревень.
«Ваше Величество! Это мы собрали у бандитов!»
Сказал Бай Ци, передавая Чжао Фу мешок денег, лист бумаги и большую саблю.
Чжао Фу осмотрел каждый предмет. В мешке оказалось около 30 серебряных монет. Но больше всего, Чжао Фу заинтересовал лист бумаги.
[Рецепт — Малая Духовная Пилюля]: белый ранг, необходимые ингредиенты: Трава Малого Духа, Корень Почечного Дерева и Вечный Камень. Эффект: Увеличивает скорость развития на 200%.
Чжао Фу очень обрадовался, прочитав этот рецепт. Корни Почечного Дерева и Вечные Камни были довольно распространены, но Траву Малого Духа найти было сложнее.
В конце Чжао Фу изучил большую саблю:
[Горная Сабля]: Ранг: Синий, Статистика: Сила +1, Описание: Чрезвычайно острая сабля, способная резать камень.
Бай Ци использовал мечи, поэтому эта сабля ему не подходила. Чжао Фу решил приберечь ее, пока не найдет кого-нибудь достойного пользоваться ею.
Покончив с осмотром добычи, Чжао Фу повернулся к пленникам.
Глава 19. Договор Жизни или Смерти
В общей сложности, в плен было взято 64 человека. Среди них оказалась, только одна женщина — Третья Госпожа. Чтобы выжить в этой деревне, каждому из этих людей, явно пришлось отказаться от многих нравственных и моральных норм.
Подумав, Чжао Фу произнес:
«Ван Эргоу, подойди. Скажи мне, кто из этих людей совершил больше зла или был лидером в Деревне Дикого Волка ».
С побелевшим лицом, Ван Эргоу неуверенно подошел к Чжао Фу. Бандиты Дикого Волка с яростью смотрели на него, поняв, кто оказался предателем.
Тем не менее, не смотря на всю их ярость, они молчали. В конце концов, сейчас их жизни находились в руках Ван Эргоу. Любой на кого он укажет, назвав его лидером или злодеем, скорее всего, умрет. Ван Эргоу, тоже ощутил на своих плечах это тяжелое бремя, и не решался никому смотреть глаза.
К удивлению Чжао Фу, Ван Эргу, вдруг с мольбой опустился на колени:
«Повелитель! Первый Хозяин был лидером деревни и совершил большего всего зла, но он был убит, Второй Хозяин умер от яда. Прошу, пощадите их жизни; Умоляю Вас».
Ванг Эргоу несколько раз поклонился, после чего поднял голову, и с мольбой в глазах уставился на Чжао Фу.
Чжао Фу задумался. Он знал, что с верностью, у этих бандитов будет проблема, поэтому он хотел убить нескольких лидеров, и отдать оставшихся Бай Ци, чтобы он надлежащим образом обучил их дисциплине. Чжау Ф перевел взгляд, с преклонившего колени Ван Эргоу, на пленных из Древни Дикого Волка.
Наконец, он сказал:
«Готовы ли вы присягнуть мне?»
После его слов, на лицах бандитов появилось выражение удивления и радости, они, тут же упали на колени и в унисон произнесли:
«Мы готовы служить вам до смерти, Повелитель!»
Однако, один человек, не преклонил колени, вместо этого он в нерешительности, остался на ногах — это была Третья Госпожа.
Она была, довольно красива, но Чжао Фу не интересовали подобные вещи. Чжао Фу, и так не планировал оставлять лидеров в живых, а увидев это, взмахнув рукой тихо произнес:
«Убить ее. Бай Ци, остальных пленников я оставлю на тебя. Убедись, чтобы они были, как следует обучены!»
После чего, решил начать готовить своих людей, к возвращению в Великую Цинь.
Несколько солдат, повинуясь приказу, направились к Третьей Госпоже, чтобы схватить и обезглавить ее.
Увидев это, она побледнела, и поспешно крикнула:
«Я готова подчиниться вам, но вы должны пообещать мне, что не тронете мое тело!»
«Э? Кому понадобилось ее тело?»
С удивлением на лице, Чжао Фу остановился. Тем не менее, ему не нужны были никакие объяснения. Эта женщина стала Третьей Госпожой, а значит она, определенно не была обычной. Будет лучше, избавиться от нее, поэтому он вновь взмахнул рукой, сигнализируя, чтобы солдаты продолжали.
«Подождите! Я отдам вам свой первый раз, но вы должны пообещать оставить меня в покое!» Прикусив губу, произнесла Третья госпожа.
«Первый раз?»
Чжао Фу потерял дар речи. Неужели она, действительно думала, что он такой человек? Он еще раз махнул рукой, сигнализируя, чтобы солдаты поторопились.
Десяток солдат повиновались, и окружив Третью Госпожу приготовили свои сабли из Железного Дерева.
Остальные пленники, поспешно начали ее убеждать:
«Третья Госпожа, будет лучше, если бы вы подчинитесь, повелителю. У него огромный потенциал, и в будущем он добьется больших успехов!»
Сжав кулаки и стиснув зубы, Третья хозяйка сделала новое предложение:
«Хорошо! Я соглашусь на один раз в неделю, и я подпишу с вами договор жизни или смерти.
«Договор жизни или смерти?»
Чжао Фу начал испытывать раздражение, когда Третья Госпожа снова заговорила, но услышав о «Договоре жизни или смерти», он все же остановил солдат, потому что понятия не имел, что это такое.
Третья Госпожа достала лист бумаги и прокусила большой палец. Она прижала свой окровавленный палец к бумаге, и отдала лист солдату, который отнес его Чжао Фу.
Взяв лист в руки, Чжао Фу его изучил:
[Договор жизни или смерти]: Описание: Связывает жизнь двух людей вместе. Если хозяин умрет, другая сторона, незамедлительно умирает вместе с ним.
«Системное сообщение! Желаете заключить с Лю Мэй договор жизни или смерти?»
Значит в этом мире, есть нечто подобное. Чжао Фу решил изготовить несколько экземпляров, когда вернется, чтобы предотвратить любые возможные измены. Судьба Третьей Госпожи его не сильно волновала, поэтому подумав несколько мгновений, Чжао Фу решил принять предложение.
Бумага, внезапно превратилась в пятно света и разделилась на две половинки: первая влетела в тело Чжао Фу, другая в тело Лю Мэй.
Теперь, когда все люди сдались, Чжао Фу мог изучить их характеристики. У большинства был ранг F, несколько людей было с рангом C. К удивлению Чжао Фу, у Лю Мэй оказался ранг S, поэтом он с интересом уставился на нее. Увидев это, Бай Ци сделал свои выводы.
«Хорошо, возвращаемся в деревню!» — приказал Чжао Фу.
Поняв, что Третья Госпожа останется в живых, люди Деревни Дикого Волка вздохнули с облегчением. Бай Ци огляделся и вид у него был, словно он что-то понял.
***
Когда они вернулись, узнав, что деревня Великая Цинь была легендарного ранга, люди из Деревни Дикого Волка были невероятно потрясены, и окончательно смирились со своей потерей.
Ли Сы вздохнул с облегчением, увидев, что Чжао Фу и Бай Ци благополучно вернулись.
Чжао Фу приказал:
«Ли Сы, позаботься об этих людях!»
Ли Сы оглядел жителей деревни Дикого Волка и кивнул. Бай Ци, подошел к Ли Сы, и что-то прошептал ему на ухо, вызвав на его лице довольную улыбку. Чжао Фу, немного удивился этой странности, но не придал этому особого значения. Взяв нескольких солдат, он отправился к югу от Деревни Великая Цинь. Чжао Фу достал белое сердце города и прижал его к земле.
«Системное сообщение! Желаете использовать предмет Сердце Города?»
Чжао Фу ответил «да», и точно так же, как и в случае с Великой Цинь, из куба вырвались волны света, после чего появилось несколько основных зданий.
Войдя в Деревенскую Ратушу, Чжао Фу посмотрел на статистику:
Название деревни: Деревня Дикого Волка (обычная)
Уровень: Начальный (0/5000)
Площадь деревни: 1 кв. Км
Территория деревни: 5 кв. километров
Население: 0/300
Солдаты: 0/100
Поддержка населения: 0
Особые характеристики деревни: Сбор урожая на территории деревни + 2%, время роста урожая на территории деревни -2%.
Лимит дополнительных деревень: 0
Таковы характеристики обычной деревни, и по сравнению с деревней Великая Цинь — это, просто небо и земля. В настоящее время число жителей и поддержка населения в Деревне Дикого Волка были равны 0, потому что Чжао Фу прикрепил пленников из захваченной деревни к Великой Цинь. В противном случае, поддержка населения, только что созданной деревни ушла бы в минус, и любой новый житель, автоматически становился бы бандитом.
В Деревне Дикого Волка не было портного, кузнеца или аптекаря — скорее всего, они сбежали. Тем не менее, в деревне было три здания, с каменной Стелой изменения «Профессии», и у каждой из этих трех профессий было ограничение в одного человека.
Стеле в казармах была доступна только одна профессия:
[Бандит]: Военный класс ранга F. Описание: Напасть, которая появляется, при отрицательной поддержке населения. Эффект: [Техника Sabit Sabre]
Сначала Чжао Фу, собирался удалить класс Бандита и заменить его на Ополченца, но, подумав решил, что это может в будущем пригодиться, и решил пока оставить все как есть.
Найдя в деревне Великая Цинь, старика с опытом управления, Чжао Фу назначил его старостой Деревни Дикого Волка. К тому же он оставил несколько солдат присматривать за деревней. С завтрашнего дня можно начинать призывать обычных жителей.
Решив этот вопрос, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь. Он планировал обсудить Бай Ци и Ли Сы деревню Семьи Ли. Но после короткого разговора, Ли Сы многозначительно улыбнулся Чжао Фу и сказал:
«Ваше Величество, уже, довольно поздно, и вы проделали сегодня великолепную работу. Вам стоит немного отдохнуть.
Услышав это, Чжао Фу почувствовал, что-то странное, но время, уже, действительно позднее. Он отправился в свою комнату, но как только он открыл дверь, тут же застыл в ошеломлении. На его кровати, лежала зрелая, манящая и совершенно голая женщина.
Резко закрыв дверь, Чжао Фу обернулся и громко закричал:
«Ли Сы! Ну-ка, иди сюда!»
***
Примечание переводчика:
Sabit Sabre — Не уверен, но похоже на турецкий язык. Что-то вроде «непреклонная сабля».
Глава 20. Железная шахта
Услышав зов Чжао Фу, Бай Ци и Ли Сы подошли к нему со странным выражением во взгляде:
«Что случилось, Ваше Величество?»
Чжао Фу нахмурился и спросил:
«Что происходит у меня в комнате?»
Сразу поняв, о чем он говорит Ли Сы улыбнулся и ответил:
«Мы надеемся, что у Вашего Величества скоро появится наследник».
У Чжао Фу начала болеть голова, и потирая виски он сказал:
«Объясни».
Ли Си быстро ответил:
«Ваше Величество, мисс Лю Мэй очень красива, и мы очень рады, что вы заинтересовались ею. С одной стороны, у Вашего Величества будет наложница, а с другой, мы сможем быстро завоевать верность Деревни Дикого Волка. Это потрясающе».
Чжао Фу горько рассмеялся и спросил:
«И когда это, интересно я заинтересовался ею?»
«Бай Ци сказал мне!»
Поняв, что неправильно понял намерения Чжао Фу, Бай Ци побледнел в лице. Он быстро начал извиняться, но Чжао Фу его прервал. Как он мог их винить в такой ерунде?
«Ладно, давайте, просто забудем об этом. Уже поздно, так что вам нужно отдохнуть».
Вздохнув с облегчением, Ли Сы и Бай Ци, с извинениями удалились.
Чжао Фу посмотрел на дверь своей комнаты и покачал головой, после чего нашел еще одну комнату для развития и отправился спать.
Поняв, что Чжао Фу не собирается входить, Лю Мэй облегченно вздохнула и снова оделась.
***
Чжао Фу проснулся рано утром, на следующий день, небо только-только начало светлеть, но несколько птиц уже радостно щебетали на деревьях.
Выйдя из своей комнаты, он обнаружил стоящего за дверью Ван Эргоу, который держал в руках сосуд для умывания. Увидев, как Чжао Фу выходит, он ободряюще произнес:
«Вы проснулись, Ваше Величество! Ваш скромный слуга, принес вам немного воды, чтобы вымыть лицо».
«М-м», ответил Чжао Фу и взял полотенце, чтобы вытереться.
Боясь, что Чжао Фу рассердится Ван Эргу тихо произнес:
«Ваше Величество, вы, все еще не дали мне противоядия».
Так оно и было. Чжао Фу рассмеялся, и ответил:
«Та таблетка не была ядовитой!»
«Правда?» — радостно спросил Ван Эргю.
«Правда. Когда мы, на самом деле создадим яд, дам тебе попробовать».
На лице Ван Эргоу появилось кислое выражение, и он умоляюще произнес:
«Прошу не надо, Ваше Величество! Я буду вам хорошим слугой».
«Посмотрим, как у тебя это получиться!» — уходя, сказал Чжао Фу. Ван Эргоу быстро вылил воду из умывальника и последовал за ним.
«Бай Ци! Собери людей, мы отправляемся в деревню Семьи Ли!»
Чжао Фу призвал новых жителей деревни. Их было 14, и только один из них был ранга В. В этот раз, Чжао Фу решил не выбирать им военный класс, вместо этого он поделил их на группы и отправил помогать в кузницу, к портному и аптекарю.
Население Великой Цинь росло, а вместе с ним росло и потребление ресурсов, поэтому помощь в этих магазинах была, просто необходима.
К этому времени Бай Ци успел собрать и привести солдат. С деревней Ли у них было, только устное соглашение и Чжао Фу опасался, что Ли Юкай может нарушить свое слово, поэтому и решил взять солдат с собой. На людей, полностью полагаться нельзя, сегодня они, с уверенностью приносят клятвы, а завтра, с такой же легкостью отказываются от них. Поэтому Чжао Фу решил подстраховаться.
«Ваше Величество, могу я вернуть свое оружие?» Спросила Лю Мэй, неловко отдав ему честь.
Чжао Фу кивнул. У нее был хлыст синего ранга, его конфисковали, когда она сдалась. Увидев, согласие Чжао Фу, на лице Лю Мэй появилась радость. Она не ожидала, что ей вернут оружие, так легко.
«Пойдешь с нами в Деревню Семьи Ли» Сказал ей Чжао Фу.
Лю Мэй кивнула и отправилась получать свой хлыст.
Спустя час Чжао Фу добрался до деревни Семьи Ли. Приказав своим солдатам скрыться, он в сопровождении Бай Ци и Лю Мэй отправился к воротам.
Деревня, уже успела узнать, что деревня Дикого Волка была разрушена до основания, прошлой ночью. Жители деревни отнесли к новости по-разному, одни были воодушевлены, другие напуганы. Воодушевление было вызвано тем, что жуткий Дикий Волк, так долго изнурявший их, наконец-то уничтожен. Страх же вызывала, возможность того, что Чжао Фу мог пойти против них.
Деревенские ворота открылись, и из них вышел Ли Юкай, возглавляющий группу людей, чтобы поприветствовать их:
«Сэр, вы настоящий герой, вы фактически уничтожили деревню Дикого Волка, и спасли нашу деревню. Мы все согласны присоединиться к вам».
Ли Юкай был хитрым стариком. Увидев, Что Чжао Фу подчинилась, даже Третья госпожа, он понял, что к его силам присоединились и остатки деревни Дикого Волка. Если Чжао Фу способен уничтожить целую бандитскую деревню, и подчинить себе ее жителей, то у Деревни Семьи Ли нет ни единого шанса против него. Обдумав все это, Ли Юкай принял единственное верное решение — сдаться, и непрерывно осыпая Чжао Фу лестью, он выглядел вполне искренним.
«Системное сообщение! Деревня Семьи Ли сдается. Желаете принять?»
Приняв капитуляцию, Чжао Фу, с удивлением обнаружил, что был награжден 60 очками достижения. Изучив характеристику деревни Семьи Ли, он обнаружил, что она была синего ранга, что дало ему на 10 очков достижений больше, чем деревня обычного ранга.
В настоящее время, Чжао Фу уже принадлежало четыре Дополнительных Деревни, что было пределом для Великой Цинь, поэтому, немного подумав, он изменил статус деревни Дикого Волка с Дополнительной на Присоединенную.
Присоединенные Деревни отличались от Дополнительных тем, что не получали никаких бонусов от характеристик Деревни Великая Цинь, но по-прежнему ей принадлежали.
Ли Юкай пригласил Чжао Фу и его сопровождающих, обсудить детали присоединения деревни. Когда они шли по улицам деревни, большинство жителей с любопытством пялились на Лю Мэй. Они многое слышали о ее злодеяниях, и о том, на сколько яростной мегерой она была. Но никто и предположить не мог, то насколько она красива.
Почувствовав на себе эти взгляды, Лю Мэй развернулась, и с яростью в глазах прорычала:
«На что уставились? Если вы, так и будете продолжать пялиться я вырву вам глаза».
Напуганные яростью Третьей Госпожи, жители деревни невольно сделали шаг назад.
Чжао Фу повернулся, и нахмурившись посмотрел на нее, заставив Лю Мэй опустить голову. После, довольно продолжительных переговоров, Чжао Фу забрал себе две трети жителей Деревни Семьи Ли. По просьбе Ли Юкая, вместе с Чжао Фу в Великую Цинь отправился и Ли Вэнь.
Раз Семья Ли присоединилась к Деревне Великая Цинь, и учитывая все, что о ней было известно, Ли Юкай чувствовал, что ее ожидает, довольно яркое будущее. Поэтому он хотел, чтобы его сын присоединился к Великой Цинь, как можно скорее — кто знает, возможно он смог бы получить некоторые преимущества.
Отведя новых жителей, в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу решил осмотреть свои вооруженные силы. У Чжао Фу, теперь было более 200 солдат, которых он отдал на обучение Бай Ци. Вскоре, Чжао Фу получил отличную новость: жители деревни обнаружили небольшую железную шахту, примерно в пяти километрах к западу от Деревни Цинь.
Чжао Фу был в восторге и отправил несколько людей, на добычу железа. К тому же, он увеличил количество людей, работающих на постройке лестницы в разломе. В конце концов, на дне их ждали сокровища — убив несколько скелетов они получат навыки и предметы, стоившие десятки золотых монет.
Глава 21. Капитан Скелетов
Спустя два дня строительство лестницы было завершено. Из-за того, что дно разлома было не слишком широко, Чжао Фу был вынужден взять с собой, лишь 10 Щитоносцев, 10 Пехотинцев, 10 Лучников, Бай Ци и старого Логу. В данный момент они, как раз спускались по лестнице вниз.
Теперь, у всех, совершенно иначе выглядела экипировка. Пехотинцы были вооружены железными мечами и саблями, а Щитоносцы несли щиты, обитые толстым слоем железа, что значительно повысило их защитные характеристики. Стрелы, которые использовали лучники, также имели железные наконечники. Каждый солдат был облачен в кожаную броню.
У деревни Великая Цинь, пока не было возможности создавать латные доспехи — их существовало множество разных видов, но для их создания требовались чертежи. Кроме того, изготовление лат стоило, примерно в восемь раз дороже, чем изготовление обычного оружия и брони.
Тем не менее, у Бай Ци был меч синего ранга — это было одно из того оружия, которое они собрали, когда были здесь в прошлый раз. После простого ремонта в кузнице, меч стал пригоден для использования. На Бай Ци, так же была броня синего ранга, которая была создана из материалов, выпавших из убитого ими Жестокого Огненного Кролика.
Сам Чжао Фу, был облачен в кожаные доспехи обычного ранга, он был не из тех, кто слепо бросается на врага и держался в тылу отряда.
Освещая свой путь факелами, группа двигалась в следующем порядке: в первом ряду шли Бай Ци и Щитоносцы, за ними выстроилась Пехота, в третьем ряду были Лучники, и замыкая строй в арьергарде шли маги — Чжао Фу и старый Логу.
Спустя некоторое время впереди показались пятеро скелетов, с горящим в глазницах синим огнем. Заметив группу людей, они подняли свое оружие и бросились на них. Это были скелеты-солдаты, поэтому вооружены они были мечами, саблями и копьями.
Бай Ци и Щитоносцы выстроились защитной стеной, блокируя костяных солдат. Скелеты размахивали своим оружием, нанося удары по выставленным щитам, но пробиться, никак не могли.
Лучники натянули свои луки и начали стрелять в Скелетов — солдат. Стрелы были не очень эффективны против них и, если они не попадали в голову, то почти не наносили ни какого урона. Тем не менее, стрелы отвлекали скелетов, давая возможность Пехотинцам атаковать.
В этот раз для Бай Ци и Старика Логу, практически не было работы. Пятеро скелетов были полностью заблокированы Щитоносцами, а дождь из стрел мешал им нормально атаковать, чем и воспользовались Пехотинцы, атаковав костяных солдат, заставив их отступить. А после того, как скелеты, полностью потеряли свое преимущество, пехота без страха набросилась на них.
После трех или четырех, таких атак, скелеты рассыпались грудой костей. Поскольку «жизнь» скелетов поддерживала духовная сила, то не удивительно, что как только она иссякла они «умерли». С пятерых Скелетов — солдат выпали три Души и пять единиц оружия.
Продолжив свой путь, они столкнулись с шестью Скелетами — солдатами и двумя Скелетами — лучниками.
Шестеро Скелетов-солдат подняли свое оружие и без страха бросились на группу Чжао Фу. Костяные лучники, достали стрелы и натянули свои ржавые луки.
Свист! Свист!
Две стрелы, со свистом пронзая воздух, по дуге полетели к отряду Чжао Фу.
Щитоносцы быстро подняли свои щиты, блокируя обе стрелы. Но к этому времени шестеро Скелетов рукопашников, уже стояли перед их строем. Если Скелеты лучники будут продолжать в том же духе, это сильно нарушит координацию солдат Чжао Фу. Более того, если они не будут осторожны, стрелы Скелетов лучников могут нанести серьезные ранения или даже убить.
Чжао Фу тут же отдал приказ:
«Старый Логу, атакуй!»
Старый гоблин повиновался и, подняв свой деревянный посох, выпустил в шестерых Скелетов два кровавых огненных шара, отбросив их назад.
Чжао Фу, вновь отдал приказ:
«Лучники, сосредоточить огонь на Скелетах с луками!»
Лучники натянули свои луки и начали посылать стрелу за стрелой в сторону Скелетов лучников, которые собирались снова атаковать.
«Бай Ци, быстро туда, разберись с этими двумя».
Бай Ци обежал шестерых отброшенных пехотинцев Скелетов, и кинулся к Скелетам лучникам.
Шестеро Скелетов солдат начали медлен подниматься на ноги, и Чжао Фу поспешно прокричал:
«Щитоносцы! Блокируйте и атакуйте их, как в прошлый раз!»
Чжао Фу отдавал команду за командой, которые быстро и точно исполняли солдаты. Щитоносцы и Пехотинцы сформировали шесть небольших отрядов и разделили шестерых Скелетов солдат по одному, десятка лучников стреляла в них, пользуясь каждым удобным случаем. В тоже время, занеся меч окутанный энергией ци, Бай Ци бросился на костяных лучников.
Ситуация стабилизировалась, и чаша весов начала склоняться в пользу отряда Чжао Фу.
Старый Логу поднял глаза и уставился на Чжао Фу, раздающего приказы. Даже когда они еще были врагами, Старый гоблин испытывал серьезные опасения по отношению к нему, потому что, уже тогда чувствовал, что Чжао Фу был невероятно спокойным и рациональным, когда брался за дело.
Чжао Фу быстро анализировал ситуацию и незамедлительно раздавал указания в последовательной и спокойной манере, обращая эту ситуацию в свою пользу. Старый Логу подумал, что было вполне естественно, что его деревня подчинилась Чжао Фу. Лояльность Старого Логу заметно возросла.
Теперь, когда их союзники и враги сражались на такой близкой дистанции, Чжао Фу и Старому Логу оставалось, только стоять и смотреть.
Первым преуспел Бай Ци. Он отрубил голову одному из Скелетнов лучников, а следующим взмахом меча, отправил второго Скелета в полет, который окончился ударом об стену, после которого скелет просто развалился.
Действуя так же, как и в прошлый раз, Пехотинцы и Щитоносцы, расправлялись со Скелетами солдатами одним за другим.
В этот раз выпало 10 видов оружия, восемь из которого были «синие», а два белого ранга, это были короткие мечи Скелетов лучников. К тому же, со Скелетов выпало пять усовершенствованных душ.
Немного отдохнув, отряд двинулся дальше.
В коридоре, по которому они шли, царила кромешная тьма, и казалось, что ей не было конца. К тому же вокруг царила мертвая тишина, вызывающая чувства беспокойства и настороженности.
Вдруг люди услышали звуки, очередной группы приближающихся скелетов. В этот раз их оказалось 12; первые 11 были Скелетами солдатами вооруженными саблями, последним шел Скелет, облаченный в доспех и вооруженный огромной саблей. Имя скелета отображалось, как *Скелет капитан.
Ситуация, в одно мгновение стала, довольно опасной для Чжао Фу и его солдат.
Вытащив свой меч, Скелет капитан взревел, из него наружу вырвалась бесформенная звуковая волна, его голос оказался невероятно пронзительным.
После чего, возглавив остальных Скелетов солдат, капитан помчался к людям, и в этот раз они уже не казались неуклюжими или неорганизованными. Следуя а своим капитаном, они действовали подобно живым людям, и бросившись на солдат Чжао Фу они излучали ауру неостановимости.
«Это способность Скелета капитана?»
Пробормотал Чжао Фу, после чего крикнул:
«Все в строй!»
С мрачным выражением на лице, солдаты бросились исполнять приказ. Построившись, Щитоносцы образовали стену щитов, а пехотинцы встали за их спинами, последним рядом встали лучники, приготовив стрелы.
«Огонь!»
Лучники повиновались, и в воздух взметнулись стрелы, в одно мгновение достигшие Скелетов. Скелет Капитан замахал свей саблей, сбив пять или шесть стрел, каждый раз когда он поражал стрелу вспыхивал холодный свет.
В этот момент Чжао Фу взревел:
«Логу!»
Старый гоблин, только этого и ждал, он поднял свой деревянный посох и вложил в него всю свою силу. Над его головой появились два огненных шара цвета крови, которые были в два раза больше, чем раньше.
Старый Логу взмахнул своим посохом, заставляя огненные шары полететь в Скелетов.
Казалось, что Скелета Капитана огненные шары, совершенно не беспокоили. Капитан взмахнул своей саблей, и из нее вырвались лучи серого света, которые устремились к огненным шарам.
Увидев это, Чжао Фу, лишь невозмутимо хмыкнул. Он уже давно стоял, натянув свой лук из «Железного дерева», а стрела, заряженная в нем, светилась мистическим желтым светом. Чжао Фу спустил тетиву.
Свист!
Выстрел был похож на разряд молнии.
Глава 22. Оружие Генерала
Стрела тяжело врезалась в грудь Скелета Капитана, и пробила его доспех. Предводитель скелетов потерял равновесие, и отступил на несколько шагов.
В этот момент в него врезались два огромных огненных шара цвета крови.
Прогремели два оглушительных взрыва, и образовавшиеся ударные волны опрокинули Скелетов Солдат и Капитана.
Как только Скелет Капитан начал подниматься с земли, в его тело врезался еще один кровавый огненный шар, посланный Чжао Фу.
Взрыв!!
Вновь прогремел взрыв, и Предводителя Скелетов, который пытался встать, отбросило на три или четыре метра.
К этому времени остальные Скелеты Солдаты, уже успели подняться. Лишившись Ауры Лидерства своего капитана, они инстинктивно бросились в атаку.
«Лучники, открыть огонь на подавление!» — закричал Чжао Фу.
Лучники начали непрерывно посылать стрелу за стрелой, прикрывая Старика Логу. Вскоре два кровавых огненных шара, вновь появились в воздухе, и приземлившись среди костяных солдат, отправили их в полет.
Тем временем Скелет Капитан, вновь начал медленно подниматься на ноги, но получив удар обычного огненного шара отлетел еще на три метра.
Поняв, что они успешно отделили Капитана от его Скелетов Солдат, Чжао Фу тут приказал:
«Бай Ци, Скелет Капитан твой!»
Кивнув, Бай Ци бросился к своей цели.
Оставшихся 11 Скелетов, заблокировал Чжао Фу вместе со своими людьми. Как только собиралась группа из трех или четырех костяных солдат, в них тут же летели огненные шары, после чего, когда они оказывались на земле, на них набрасывались Щитоносцы и Пехотинцы.
Вскоре Чжао Фу смог взять ситуацию, на своей стороне под контроль. На стороне Бай Ци, тоже, еще шел бой. После совместных атак Чжао Фу и Старого Логу, Капитан Скелетов стал намного слабее, чем раньше, и находился в невыгодной позиции. Однако он все еще был достаточно силен. Предводитель Скелетов схватил свою саблю обеими руками, и начал отчаянно наносить удары по Бай Цы. Сабля непрерывно сверкала холодным светом, пока он атаковал.
Поскольку на стороне Чжао Фу все было нормально, он перевел свое внимание на сражение Бай Цы. Чжао Фу снова достал стрелу, и применил навык *Стрела сокрушающая камни*, после чего стрелу окутали волны магического желтого света.
Скелет Капитан начал разворачиваться, чтобы нанести режущий удар в бок Бай Цы.
В этот момент стрела врезалась в бок Капитана, останавливая его движение. Бай Ци воспользовался этой возможностью, его меч заискрился, невероятно ярким светом энергии Ци, и пронзил голову Капитана Скелета. Язычки синего пламени в глазах скелета начали медленно затухать, пока совсем не исчезли.
Скелет рухнул, развалившись на груду костей. Не теряя времени, Бай Ци быстро обернулся и побежал на помощь к остальным, атаковав сразу троих Скелетов Солдат.
Воодушевленные командованием Чжао Фу, его солдаты атаковали с удвоенной силой, и при помощи огненных шаров Старого Логу 11 костяных солдат были быстро уничтожены.
Вся битва продлилась полчаса, полностью всех истощив. Для Чжао Фу и Старого Лугу, чьи ментальные силы были на исходе, это было особенно важно.
Начался процесс сбора добычи. С 11 Скелетов Солдат упало 11 единиц оружия синего ранга и 8 Душ Воина. Перейдя к костям Скелета Капитана, Чжао Фу наконец-то смог изучить его огромную саблю:
[Сабля Сотни Авангардов]: Ранг: Серебро, Характеристики: Сила +3, Телосложение +3, Описание: Изящное оружие Золотого Ранга, которое стало ржавым, получив Серебряный Ранг.
Чжао Фу очень обрадовался, найдя оружие Серебряного Ранга, и он тут же перешел к изучению брони Скелета:
[Лазуритовая броня]: Ранг: Синий, Характеристики: Телосложение +1, Описание: Броня золотого ранга, пролежав 10 000 лет, приобрела синий ранг.
Подняв броню, Чжао Фу решил отдать ее Бай Ци. Защитные характеристик, лазурной брони были, явно выше, чем у его нынешнего доспеха, поэтому Бай Ци мог надеть ее, прямо сейчас, до того, как они вернутся в деревню и восстановят его.
Броню синего ранга, которая была на Бай Ци, Чжао Фу решил надеть на себя. Помимо экипировки, с Капитана Скелета, также выпал шар, сияющий слабым светом. Внутри шара, можно было различить солдата в доспехах, держащего большую саблю. Заинтересованный Чжао Фу поднял его, чтобы изучить.
[Душа Солдата]: Описание: Душа, когда-то принадлежащая могучему солдату. Объединившись с Сердцем Города, становится Духом Защитником. Возможно объединение с оружием для его усиления. (Примечание: При объединении 100 Душ Солдата создается Оружие Генерала, Повелитель владеющий 24 единицами Вооружения Генерала, может объединить1000 Душ Солдата в Оружие Короля).
Чжао Фу был приятно удивлен, осознав огромный потенциал Души Солдата. Его переполняло любопытство, но поскольку он не знал, что такое Оружие Генерала и Оружие Короля, все что ему оставалось, это на время отложить этот вопрос.
Немного отдохнув и восстановив свои силы и дух, они продолжили продвигаться вперед.
Не встретив, на своем пути, больше неприятных сюрпризов, они одолели 12 Скелетов Солдат и пятерых Скелетов Лучников, собрав с них 13 Усовершенствованных Душ.
Чжао Фу подумал, что, если так будет продолжаться и дальше, они с легкостью будут продвигаться вперед, но все быстро изменилось, когда появились Скелеты Щитоносцы.
До этого момента, Чжао Фу действовал, полагаясь на то, что у него было превосходство в защите. Но теперь, когда у противника, тоже появились оборонительные юниты, картина вырисовывалась, довольно мрачной.
На этот раз, Чжао Фу столкнулся с пятью Скелетами Солдатами, тремя лучниками и пятью Скелетами со щитами.
Эта ситуация была намного сложнее, чем если бы они столкнулись с десятком или более обычных Скелетов Солдат. Каждый раз, когда лучники Чжао Фу посылали свои стрелы, их блокировали Скелеты Щитоносцы, проблемы были и в рукопашной атаке. Щитоносцы людей и скелетов, просто блокировали друг друга, создавая тупиковую ситуацию
Единственные, кто мог, хоть что-то изменить, были Чжао Фу и Старый Логу с их взрывными атаками.
Скелеты действовали подобно людям, сформировав защитный строй из Щитоносцев, за которыми прятались пехотинцы, а далеко позади, стояли Скелеты Лучники, посылающие стрелы.
Сейчас у Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме как, используя численное превосходство, атаковать скелетов в лоб.
Обе стороны столкнулись. Главной задачей Лучников Чжао Фу было подавление стрелков Скелетов, по той причине, что солдаты Чжао Фу были из плоти и крови, и в случае попадания, в отличае от нежити, их могло ранить, или даже убить.
Все что, сейчас оставалось Чжао Фу, это внимательно следить за обстановкой. Он хотел бы атаковать Скелетов Лучников с помощью своего Огненного Шара, но у Магических атак был слишком маленький радиус действия, ему лишь оставалось выжидать подходящего момента.
Тем не менее, у Чжао Фу было преимущество. На каждого Щитоносца скелета приходилось по два Щитоносца Чжао Фу, которые пытались сбить их с ног.
Но, несмотря на то, что они являлись нежитью, Скелеты Щитонсцы, похоже, знали, что будет эффективней оставаться на месте. Поэтому несмотря на попытки Щитоносцев Чжао Фу, разделить и опрокинуть их, Скелеты со щитами, все еще держали плотный строй.
Ситуация становилась патовой, поэтому Чжао Фу не оставалось ничего другого, кроме как отправить в атаку Бай Цы.
Глава 23. Нападение на Деревню
Фигура Бай Ци размылась, когда он бросился, чтобы обойти Скелетов Щитоносцев с левого фланга. Он активировал навык Разрез Ци, и вложил в него все свои силы, меч ослепительно вспыхнул, и из него вырвалась трехметровая дуга света.
БУМ!!
Атака Бай Ци отправила в полет трех Щитоносцев и Солдат Скелетов, полностью сокрушив их защиту.
Чжао Фу, тут же закричал:
«Скорее! Разделить их!»
Щитоносцы и Пехотинцы немедленно подчинились и, разделились на два отряда. Первый отряд блокировал тех скелетов, которые упали после атаки Бай Ци, другой отряд — скелетов которые остались стоять на ногах.
Теперь, когда защита Скелетов была сломлена, в их рядах начался хаос. Из-за того, что Солдаты Чжао Фу бросившись в атаку, слишком сблизились со Скелетами, он не мог использовать Огненные Шары, все что ему оставалось это стрельба из лука.
Дождавшись пока Щитоносца Скелета отвлекут, Чжао Фу выпустил в него стрелу, которая пронзила ему голову.
Раздался хруст треснувшей кости, и синие огоньки в глазах скелета потухли. Его тело рассыпалось грудой костяных осколков, а щит, который он держал в руках, упал на землю.
На самом деле, было, довольно сложно попасть стрелой в голову скелета, которой мог с легкостью ее отразить. Чжао Фу преуспел, только потому, что Скелет Щитоносец был отвлечен.
Но радоваться удачи, не было времени, потому что раздался первый человеческий крик боли.
«Аргххх!»
Лучники Скелеты, непрерывно посылали стрелу за стрелой, и одна из них, все же угодила в руку Пехотинца.
«Черт!» мысленно выругался Чжао Фу и тут же закричал:
«Лучники, открыть огонь на подавление! Бай Ци, будь осторожен».
Кивнув, Бай Ци бросился к Лучникам Скелетам, пока их сдерживали лучники Чжао Фу.
Чжао Фу вывел из боя раненых пехотинцев. К счастью, ранее Чжао Фу использовал Усовершенствованную Душу, которая сразу дала ему навык. Благодаря чему, он теперь хорошо разбирался в стрельбе из лука. Несмотря на то, что стрелы, которые он посылал, не убивали скелетов, как раньше, они временно останавливали их атаки, давая возможность его солдатам контратаковать.
Казалось, что каким-то образом Скелеты Солдаты поняли, что битва начала складываться не в их пользу, и стали атаковать с удвоенной силой. Но в итоге, отряд Чжао Фу, ценой трех раненых людей, уничтожил всех Скелетов. Бай Ци, также успешно справился со своими Скелетами Лучниками, один из которых дропнул Душу Солдата.
Всего с 13 Скелетов солдат, они собрали 9 Усовершенствованных Душ, 13 единиц оружия синего ранга и три — белого.
В общей сложности, за весь рейд они получили одно оружие серебряного ранга, 55 единиц оружия синего ранга, 10 единиц оружия белого ранга, 38 Усовершенствованных Душ и 2 Души Солдата. Стоимость всего лута составляла, примерно 405 золотых монет, что составляло 4 050 000 медных монет.
Чжао Фу не знал, сколько стоят Души Солдата, потому что никогда не сталкивался с этим понятием на форуме. Но было похоже, что они, довольно редки, и было сложно оценить их реальную стоимость, поэтому Чжао Фу не учел их в своих вычислениях.
Сегодняшние достижения поражали. Однако, взглянув на раненых солдат, он внутренне вздохнул. Им придется прервать исследование разлома и вернуться в деревню, чтобы отдохнуть и разработать новую стратегию. Если они пойдут дальше, он рискует получить еще больше раненых или, даже убитых людей.
Чжао Фу подошел к солдату, который получил самую серьезную травму, пехотинцу, которому попали в руку стрелой, и с беспокойством в голосе спросил:
«Как ты?»
Пехотинец быстро кивнул, показывая, что он в порядке.
Увидев это, Чжао Фу сказал:
«Я помогу тебе убрать стрелу».
Пехотинец вздрогнул и слабым голосом попытался возразить:
«Ваше Величество, я просто схожу к Аптекарю Чжану. Вашему Величеству не стоит беспокоится из-за этого»
«О, не переживай из-за этого». Горько улыбнулся Чжао Фу. Из-за огромного уважения его солдат к нему, он чувствовал себя виноватым, видя, как они получают ранения.
Чжао Фу разорвал рукав пехотинца и отрезал часть древка, после чего, одним резким движением выдернул стрелу. Из раны полилась кровь, и Чжао Фу быстро применил «Кровавое Лечение». Он впервые использовал этот навык, поэтому не знал, какими будут последствия.
Когда Чжао Фу положил руку на рану, из его ладони полился свет кровавого цвета. Кровотечение прекратилось, а плоть стала регенерировать, с такой скоростью, что это можно было увидеть невооруженным глазом.
Несмотря на то, что Кровавое Лечение, не заживляло рану мгновенно, со своей задачей оно справлялось.
Пехотинец был тронут до слез. Он и представить себе не мог, что Великий Повелитель, котрой в будущем станет правителем Великой Цинь, будет лично лечить егу рану. У всех, кто за этим наблюдал, заметно повысилась лояльность к Чжао Фу.
Закончив с лечением, Чжао Фу вывел всех на поверхность. Он приказал раненым солдатам получить медицинскую помощь, а остальным — доставить оружие Кузнецу Ван Дау, для ремонта.
Чжао Фу и Бай Ци отправились в одну из комнат, чтобы обсудить свой сегодняшний опыт сражений. Они обсудили недостатки своей тактики, а также недостатки своих врагов и разработали новую тактику боя.
Спустя некоторое время, Чжао Фу доложили, что в 10 километрах к югу от Деревни Великая Цинь обнаружена бандитская деревня. Услышав это, Чжао Фу и Бай Ци закончили обсуждения и начали собирать своих солдат.
«Ваше Величество! Я тоже хочу пойти».
Лю Мэй была очень взволнована, когда услышала, что вскоре должна произойти битва — очевидно, что она не создана для мирной жизни.
Посмотрев на нее, Чжао Фу произнес:
«Могу ли я рассчитывать, что ты будешь в точности следовать моим приказам?»
Лю Мэй быстро кивнула, заявив, что будет следовать всем его командам.
Чжао Фу напомнил ей:
«Если ты не будешь слушать моих приказов на поле битвы, и доставишь проблемы, я обязательно тебя убью!»
Лю Мэй знала, что Чжао Фу был не тем человеком, кто бросает свои слова на ветер. Тем не менее, она ощутила легкое недовольство — в конце концов, она была довольно красива, как этот парень мог угрожать ей убийством.
«Забудь об этом, не нужно с ним спорить. Последние дни в Деревне Великая Цинь, были невероятно скучными, мне нужно развеяться и принять участие в нападении на эту деревню, — подумала Лю Мэй. Она снова кивнула, показывая, что все поняла.
Чжао Фу больше нечего было сказать. Умения Лю Мэй, вполне могут пригодиться на поле боя.
Собрав всех солдат, они наконец-то выступили в путь. До деревни бандитов они добрались примерно через час.
Деревня расположилась рядом с небольшим ручьем, и выглядела не очень большой. Ее защита, также была, довольно слаба, они насчитали около 150 человек. Больше всего Чжао Фу удивился тому, что примерно 30 из них носили латные доспехи. А раз у них было такое кол-во лат, значит у них, скорее всего были их чертежи, этот факт привел Чжао Фу в восторг.
На данный момент, войско Чжао Фу насчитывало, примерно три сотни солдат, из которых 200 были солдатами Великой Цинь, шесть десятков гоблинов и четыре десятка Гномов Арбалетчиков.
Имея такое превосходство в численности, Чжао Фу определенно выиграет, даже если он в лоб атакует деревню бандитов. Тем не менее, силы Чжао Фу все равно понесут потери ранеными и убитыми, это было не в стиле Чжао Фу.
А значит, ему необходимо найти любые уязвимости или использовать метод, аналогичный тому, который он использовал против Деревни Волка. Хоть это было и бесчестно, зато эффективно.
Наблюдая за деревней, Чжао Фу обнаружил, что у деревни бандитов не было обрабатываемых земель, что имело смысл — бандиты добывали себе еду, либо, совершая набеги на другие деревни, либо охотясь на зверей. Похоже, эта деревня, принадлежала к последним, поэтому решение этой проблемы, не представляло особой сложности.
Глава 24. Средняя Деревня
Скорее всего, жители этой деревни бандитов, добывали себе еду, тем же способом, что и в деревне Чужаков: посылали несколько групп на охоту. Как и ожидалось, вскоре одна за одной, деревню покинули, направившись в разные стороны четыре группы охотников, состоящих из, примерно десяти человек в каждой.
Увидев это, Чжао Фу решил, тоже разделить свои силы на четыре части. Возглавив одну из них, он отправился в след за группой охотников. Спрятавшись в высокой траве, он рассматривал бандитов, важно расхаживающих с саблями в руках. Подозвав к себе Бай Ци, Чжао Фу поделился с ним своим планом.
Заметно, смутившийся Бай Ци ответил:
«Ваше Величество, к сожалению … я не думаю, что смогу это сделать».
Услышав это, Чжао Фу повернулся и посмотрел на Лю Мэй сидевшую рядом с ним.
«Чего ты хочешь?» — тут же спросила Лю Мэй.
Каждый раз, когда Лю Мэй знала, что Чжао Фу на нее смотрит, ее тело трясло и лихорадило.
Услышав краткое объяснение плана Чжао Фу, Лю Мэй заметно повеселела. Взяв Бай Ци и еще троих людей, она не скрываясь направилась к группе бандитов.
«Ой! Прекрати, сейчас же!» — громко сказала Лю Мэй, когда она и четверка сопровождающих подошли к бандитам.
Когда бандиты обернулись, услышав ее голос, они увидели красавицу в красном платье, которую сопровождало четверо мужчин. Поняв, что перед ними, всего пятеро человек, против их десятки, бандиты не испытывали никакого волнения. Широко улыбнувшись, один из бандитов произнес:
«И чего это от нас понадобилось такой красотке? Хочешь немного с нами поиграть?»
На лице Лю Мэй появилась очаровательная улыбка, а в следующую секунду она, уже замахивалась своим хлыстом, посылая его в сторону десятки мужчин. Не отставая от нее, Бай Ци и остальные солдаты, тоже бросились на врага, битва закончилась в одно мгновение. Бай Ци, в одиночку убил четверых человек, трое солдат успели убить по одному, с оставшимися справилась Лю Мэй, оставив их в живых.
Слегка помахивая своим хлыстом, она очаровательно улыбнулась:
«Что ты там говорил?»
Трое бандитов, тут же бросились на колени, умоляя:
«Героиня! Мы допустили страшную ошибку, прошу, пощади нас».
«Аргхх!»
Как только бандит закончил свою речь, хлыст Лю Мэй врезался в его тело.
После чего она с недовольством произнесла:
«Кто это тут героиня? Я твоя бабуля!»
Бандиты тут же закивали:
«Да, бабушка, бабушка …»
«Вот, так гораздо лучше! Кто вы такие?» — спросила Лю Мэй, улыбнувшись.
Перебивая друг друга, трое бандитов, тут же начали рассказывать:
«Мы из Деревни Свирепый Тигр, нашего главаря зовут Ван Мэн. К тому же, в нашей деревне живет, еще две сотни братьев».
Эта троица пыталась, напугать Лю Мэй, упомянув про своего главаря и численность их деревни, чтобы она их освободила.
Как бы там не было, хлыст еще раз врезался в их тела, заставляя бандитов кричать от боли. Заметив кровоточащие полосы на коже троих мужчин, Лю Мэй холодно хмыкнула и сказала:
«Так что там на счет Деревни Свирепого Тигра? Ван Мэн, звучит, как имя, какого-то ничтожества!»
Бандиты быстро закивали, соглашаясь.
Хыщ! Хыщ! Хыщ!
Ее хлыст снова опустился на тела троих мужчин. Не удовлетворившись их ответом, она холодно произнесла:
«Что вы сказали? Я не расслышала».
Вскрикнув от боли бандиты, тут же выкрикнули:
«Ван Мэн — трус, и полное ничтожество».
«Ха-ха-ха!» Лю Мэй рассмеялась, ее большая грудь всколыхнулась, когда она снова ударила троицу:
«Я все еще не слышу!»
Не в силах этого вытерпеть, бандиты продолжили громко проклинать Ван Мэна.
Но, несмотря на это, Лю Мэй продолжала, заливаясь смехом избивать троих бандитов.
Чжао Фу, который, все это время прятался рядом, заподозрил, что у Лю Мэй, должны быть, какие-то тайные интересы и увлечения. Но, поскольку она, все еще выполняла его приказ, он промолчал.
«Хорошо! Можете валить обратно в свою деревню. Передайте Ван Мэну, что, если он не придет и не вылежит подошвы бабули, я его очень сильно покалечу,» — радостно произнесла Лю Мэй. После долгого избиения бандитов у нее, явно улучшилось настроение.
Услышав, что эта демонеса собирается их пощадить, избитая и окровавленная троица невероятно обрадовалась. Быстро доковыляв до своей деревни, они предали слова Лю Мэй, красочно дополнив их своими. Они сказали, что женщина желает обрить Ван Мэна и заставить его спариться со свиньей, и велела ему приползти к ней, и вылизывать подошвы ее сапог.
Услышав это, Ван Мэн пришел в ярость, а его лицо налилось кровью. А услышав, что их было всего пятеро он взревел:
«Братья, за мной!»
Собрав пол сотни бандитов, примерно половину всех вооруженных сил деревни, Ван Мэн отправился туда, где появилась Лю Мэй.
Вскоре Ван Мэн добрался до нужного места и увидев Лю Мэй, закричал:
«Так значит, это ты та сука! Ты хотела, чтобы я облизывал твои туфли? Сегодня я и все мои братаны, по очереди, как следует отделают тебя!»
Лю Мэй, даже не рассердилась, вместо этого она, лишь спокойно улыбнулась — в конце концов, не было никакого смысла, что-либо объяснять, тому, кто вскоре, должен был умереть.
«Выпустить стрелы!»
Как только раздался приказ, на бандитов Ван Мэна посыпался ливень стрел. Они были, совершенно к этому не готовы, и многие из них погибли в мгновение ока, пронзенные стрелами.
Солдаты Чжао Фу, уже давно справились со своими тремя отрядами охотников, которые покинули деревню Свирепого Тигра и присоединились к Чжао Фу. Пол сотни бандитов Ван Мэна столкнулись с четырьмя десятками Гномов Арбалетчиков и шестьюдесятью Лучниками, бандиты пришли, прямо в подготовленную ловушку. Без какого-либо укрытия, разве у них был, хоть какой-нибудь шанс выжить?
После нескольких залпов Ван Мэн и все его 50 бандитов лежали мертвыми.
В этот момент вышел Чжао Фу и его солдаты, которые прятались в траве. Он приказал им очистить поле битвы и направился к трупу Ван Мэна. Обыскав его, он нашел небольшую сумку с несколькими десятками серебряных монет и оружием Синего Ранга, которое называлось Сабля Ван Мэна.
Закончив со сбором добычи, они направились в Деревню Свирепого Тигра. Следовавшая за Чжао Фу, Лю Мэй улыбалась, обернувшись и посмотрев на нее, Чжао Фу мягко произнес:
«Ты отлично справилась со своей задачей!»
Сначала Чжао Фу хотел, чтобы Бай Ци спровоцировал и разозлил бандитов, настолько сильно, насколько это возможно. Однако Бай Ци был генералом — как он мог так поступить? А значит, Чжао Фу пришлось попросить Лю Мэй, которая была бандитом, сделать это, и она справилась со своей задачей превосходно.
Лю Мэй слегка хмыкнула, и довольным голосом произнесла:
«Ну разумеется, у бабули, есть еще порох!»
Чжао Фу рассмеялся, услышав это, но ничего не сказал. Они прибыли в Деревню Свирепого Тигра, в которой осталось всего 40 человек, для них это, уже не представляло никакой угрозы.
Чжао Фу кивнул Бай Ци, который вышел в перед и громко произнес:
«Вы, должно быть, уже в курсе, что ваш лидер и остальные мертвы. Если вы немедленно сдадитесь, я обещаю, что мы сохраним ваши жизни».
Увидев, что деревня окружена тремя сотнями врагов, недолго думая, бандиты решили, не испытывать удачу, и покорно сдались.
Чжао Фу нашел Кузнеца, который умел, работать с латной броней, им оказался парень с темной кожей, которого звали Дэн Ли.
После этого Чжао Фу отправился в Деревенскую Ратушу и захватил ее, получил 50 очков достижений. Поскольку эта деревня была расположена, довольно далеко от Деревни Великая Цинь, Чжао Фу выбрал пункт [Переместить], передав Великой Цинь 280 единиц опыта.
В этот момент появилось системное сообщение:
«Поздравляем! Деревня Великая Цинь повысила свой уровень, став Средней Деревней!»
Глава 25. Дэн
Чжао Фу был приятно удивлен новостью о том, что уровень Деревни Великая Цинь, наконец-то вырос. Вернувшись в Великую Цинь, он отвел Дена Ли к своему старому кузнецу Ван Дау, и дав им 36 кусков брони, велел провести ремонт доспехов.
На данный момент, кузница и магазин портного испытывали острую нехватку в людях. Оружие, выбитое на дне разлома, все еще нуждалось в ремонте, а теперь к нему, еще и добавились латные доспехи. Поэтому, Чжао Фу пришлось привести, еще нескольких людей, чтобы помочь им.
Позднее, Чжао Фу разместил Деревню Свирепого Тигра к западу от Деревни Великая Цинь, и оставил в ней несколько человек, чтобы те приглядывали за ней. Закончив с текущими делами, он наконец-то отправился в Городскую Ратушу Деревни Великая Цинь, чтобы взглянуть на изменения в ее статусе:
Название деревни: Деревня Великая Цинь (Легендарная)
Уровень: средний (24/30 000)
Площадь деревни: 5 квадратных километров.
Территория деревни: 250 квадратных километров.
Население: 465/6000
Солдаты: 216/2400
Поддержка населения: 80
Особые характеристики деревни: Количество собранного урожая на территории деревни + 40%, время роста урожая на территории деревни -40%, лимит населения + 20%, каждый житель получает +2 к случайной характеристике, + 2% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей + 30%, шансы привлечь жителей с более высоким рангом + 30%
Лимит дополнительных деревень: 8
Подконтрольные деревни: Деревня Логу, Деревня Джина, Деревня Доруна, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра.
Чжао Фу не слишком удивился, увидев что все характеристики деревни выросли на 10%. Больше всего его поразило то, что, теперь он может иметь под своим контролем, целых 8 дополнительных деревень.
Тем не менее, все еще оставалась проблема с количеством жителей: сейчас в его подчинении находилось всего 465 жителей, и это с лимитом в 6000. К тому же, кроме Великой Цинь, также пустовали и другие деревни. В особенности, это касалось Деревень Дикого Волка и Свирепого Тигра, в общей сложности Чжао Фу разместил там, всего 20 человек.
Деревня Семьи Ли, ранее не испытывала проблем с населением, но Джао Фу забрал оттуда две трети жителей, и теперь она тоже испытывала нехватку в людях.
Размышляя об этом, Чжао Фу вздохнул. К сожалению, не было никакой возможности исправить ситуацию за несколько дней или даже недель: для развития деревень требовались месяцы, если не годы, и постепенно со временем они смогли бы набраться сил. На данный момент, когда все деревни были объединены и на них распространялись особые характеристики Деревни Великая Цинь, он мог ежедневно призывать 40 деревенских жителей.
Что касается дна большого разлома, то Чжао Фу, пока не планировал продолжать его исследование. Он решил, что в будущем создаст два отряда, которые будут этим заниматься.
Сейчас же, Чжао Фу планировал заняться созданием отряда магов. Магические навыки были, довольно редкими, но невероятно мощными. Он планировал, взяв с собой нескольких Солдат, заняться охотой на магических зверей. Еще в его планах было приручение крупного скота: коров, свиней и лошадей. Без лошадей Чжао Фу не мог создать отряд кавалерии.
А без кавалерии они обойтись не могли, в эпоху господства холодного оружия, это был самый сильный род войск. Более того, с лошадьми они бы добирались до нужных мест намного быстрее.
Чжао Фу потратил немного денег, чтобы приобрести навык «Укрощение», не меняя профессии, и собрал Бай Ци, Старого Логу, 10 солдат с копьями и щитами, 10 с саблями и 10 лучников. После настойчивых просьб Лю Мэй, Чжао Фу согласился взять и еее.
Деревня Великая Цинь находилась на окраине региона Лес Ужасов, и чем глубже вы будете забираться в лес, тем больше магических зверей вы встретите. Собрав своих солдат, Чжао ву направился на запад.
Чем глубже в лес они забирались, тем гуще он становился, и им начинало казаться, что они пробивались сквозь густые облака. Освещение становилось тусклым, и деревья под ним начинали приобретать, довольно странный вид. Иногда они замечали, с шумом пробегающих мимо диких кроликов.
Чжао Фу не обращал на них никакого внимания и продолжал вести своих людей вперед. Вскоре они обнаружили свиноматку и восьмерых поросят, ищущих себе пищу.
Достигая зрелости, дикие кабаны жили сами по себе, и в отличие от других животных, которые, обычно встречались в большом количестве, их было, довольно трудно поймать. Если бы они смогли обнаружить Ден, это было бы идеально.
Денны были, чем-то похожи на деревни, только для животных, это было место, где появлялись дикие животные. Однако их было очень мало, и их защищали, по меньшей мере, сотни диких зверей.
Они, довольно далеко ушли от Деревни Великая Цинь, поэтому не было никакой возможности вернуться, чтобы привести свиноматку и поросят, поэтому они прошли мимо.
Впереди!
Чжао Фу, вдруг остановился, заметив примерно десяток Лазурных Волов, рядом с небольшим ручьем. Их мех был светло-лазурного цвета, у них было 2 рога, от которых исходил металлический блеск.
Если бы они захватили этих Лазурных Волов, они могли бы использовать их, чтобы пахать землю и перевозить железную руду, экономя при этом много рабочей силы. Стадо Лазурных Волов, полностью поглотило все внимание Чжао Фу.
Однако, таких крупных диких зверей было, довольно сложно поймать. Если Чжао Фу, сразу же бросится к ним со своими людьми, они просто спугнут их, заставив их разбежаться или атаковать в ответ, все может закончиться плохо. Его 10 Щитоносцев, явно не смогут остановить такое стадо Лазурных Волов.
На лучников, тоже полагаться не стоило. Они смогли бы выпустить несколько стрел, но получив урон, Лазурный Вол немедленно бы убежал. Кто в здравом уме будет преследовать быка, разъяренного от боли? Более того, остальные Волы, тоже могли испугаться и убежать, и они уже ничего не могли бы с этим поделать.
Можно было бы приказать лучникам целиться в ноги Лазурного Вола, чтобы помешать ему убежать. Но существовала большая вероятность нанести ему, слишком серьезную рану. Искалеченный Лазурный Вол будет не слишком эффективен при работе в полях или перевозе руды.
А значит, лучшим способом поймать Волов, это использовать ловушку. Чжао Фу развернулся и поделился своей идеей с Бай Ци и остальными, кивнув в знак согласия они начали устанавливать ловушки к северу от Лазурных Волов.
Чжао Фу разделил солдат на три отряда, каждый из которых возглавили Чжао Фу, Бай Ци и Лю Мэй. Старый Лог был слишком стар, для быстрого бега, поэтому он остался на месте, чтобы в случае чего, с помощью своих Огненных Шаров направить Лазурных Волов в сторону ловушек.
Закончив приготовления, они начали приводить свойц план в действие. Отряды Чжао Фу, Бай Ци и Лю Мей начали подходить с востока, юга и запада, двигаясь к Лазурным Волам. Когда они приблизились, достаточно близко, Волы прекратили жевать траву и начали озираться.
В этот момент три отряда бросились к ним, но атаковать не стали. Вместо этого, они лишь громко кричали или били своими мечами и саблями по своим щитам. Это заставило Лазурных Волов бросится от них в ужасе.
Больше всего постаралась Лю Мэй, она громко смеялась, размахивая своим хлыстом. Кричащие солдаты приближались к Волам с востока, юга и запада, и им не оставалось ничего другого, кроме как бежать на север.
Три отряда, постепенно объединившись, продолжали преследовать Лазурных Волов. Если, какой-нибудь Лазурный Вол пытался сойти с пути, ведущего к ловушкам, лучники Чжао Фу посылали стрелы, заставляя его двигаться в правильном направлении.
Вскоре стадо попало в ловушку, ноги волов тесно оплела веревка.
Бух, бух, бух, бух…
С глухим грохотом Лазурные Волы падали на землю, поднимая клубы пыли. Волы пытались подняться и продолжить побег, но никак не могли избавиться от веревок, опутавших их ноги.
Эти веревки были толщиной в два пальца, и были обернуты вокруг деревьев толщиной не менее 1 метра. Таким образом, несмотря на все их усилия у Волов не было никакой возможности освободиться.
Когда Лазурные Волы, наконец исчерпали все свои силы, люди Чжао Фу смогли подойти к ним, чтобы применить навык «Укрощение», и с легкостью поймать 16 Лазурных Волов.
Глава 26. Король Серых Волков
Чжао Фу выделил двух человек, что бы они отвели Лазурных Волов назад в Деревню Великая Цинь, а тем временем остальная часть отряда продолжила свой путь дальше в лес. В этот момент из травы, растущей неподалеку раздался шорох, который заставил всех остановиться. Из кустов выскочил Жестокий Огненный Кролик, он выглядел, заметно меньше, чем тот, которого они встречали ранее.
У этих существ, был довольно взрывоопасный темперамент, и он не побоялся атаковать, встреченную им большую группу людей Чжао Фу.
Один из Щитоносцев, поднял свой щит и шагнул вперед, с легкостью блокируя огненный шар. Все на что была способна сила заклинания, это заставить его отступить на один шаг назад.
Чжао Фу приказал лучникам открыть огонь. Столкнувшись с таким количеством стрел, Огненный Кролик попытался уклониться от них, но избежать попадания, так и не сумел. Но к разочарованию Чжао Фу, после его смерти, заветный красный шар, так и не выпал.
Отряд продолжил свое движение, и вскоре они наткнулись на стадо из трех десятков Черных Горных Овец. Чжао Фу опять использовал ловушки, чтобы поймать и приручить их, подобные ситуации повторялись, довольно много раз в течении следующих нескольких дней, прежде чем они вернулись в деревню.
В итоге они смогли приручить немало диких зверей: 36 диких кабанов, 85 Лазурных Волов и 215 Черных Горных Овец.
Но к сожалению, так и не смогли выбить ни одного магического навыка и не нашли лошадей. За эти дни Ван Дау закончил простой ремонт всего оружия и доспеха, добытого на дне разлома.
После смены снаряжения 30 людям, которых Чжао Фу водил в лес, теперь у большинства лучников и почти у всех пехотинцев было оружие синего ранга.
Забрав отремонтированное оружие, Чжао Фу приказал Ван Дау заняться созданием специального снаряжения, которое он разработал вместе с Бай Ци и Ли Сы для борьбы со Скелетами.
Чжао Фу продолжил экспедиции в Лес Ужасов, в надежнее обнаружить магических зверей и лошадей.
Проходя мимо горной долины, отряд Чжао Фу подвергся внезапной атаке нескольких серых волков. Лучники их довольно быстро перестреляли, но в душе Чжао Фу поселилось сильное любопытство и он решил исследовать долину.
Кто бы мог подумать, что в долине они найдут Ден? Спрятавшись неподалеку на склоне горы, Чжао Фу и его солдаты стали осматривать область.
Под ними расположилась горная долина с плоским участком земли длиной около 3000 метров. По его периметру разрослись дикие травы, а в самом его центре стоял круглый постамент, выложенный из кирпича, и был очень похож на *Исток* в деревне. Но в отличие от него, над этим постаментам парила статуя волка.
Вокруг постамента собралось множество Серых Волков, которые играли, ели или сражались. Чжао Фу насчитал примерно четыре — пять сотен волков, среди которых был даже Волчий Король. Он был размером с тигра и с шерстью мягкого серого цвета. У него был острый взгляд, а шерсть на его голове отливала серебром.
Несмотря на то, что они, так и не обнаружили магических зверей или лошадей, Чжао Фу был, вполне доволен такой находкой.
Чжао Фу немедленно вернулся в Деревню Великая Цинь, где собрал все свои силы и повел 326 солдат в долину Серых Волков.
Само собой, Чжао Фу не планировал начинать с прямой атаки, он бы никогда не поступил, так глупо, поэтому, для начала, они спрятались. После чего Чжао Фу приказал своим солдатам начать изготавливать ловушки, чтобы заманить волков. Это было довольно просто: он собирался использовать свежее мясо и кровь, в качестве приманки. Не было необходимости размещать ловушки слишком близко к логову волков, у них было отличное обоняние. Заманивать по десятку волков за раз, было вполне достаточно.
Поймав и убив нескольких диких оленей, они разделали их туши, и облили кровью землю вокруг, чтобы повысить эффективность ловушки. Те, кому было приказано спрятаться поблизости, замаскировались с помощью грязи и натерлись кусочками чеснока и перца, чтобы скрыть свой запах.
План прошел, довольно успешно. Как он и планировал, вскоре, привлеченные запахом крови и внутренностей пришли, примерно десяток волков. Серые Волки были настороженны, и не бросились на мясо оленя, сразу же. Вместо этого, они с почтительного расстояния нюхали воздух и, не учуяв никакой опасности, медленно приблизились.
Подойдя к туше оленя они, все еще не решались начать ее есть. Опустив голову, они тщательно ее обнюхивали, именно поэтому, Чжао Фу не решился использовать яд. Только убедившись, что мясо оленя, было, вполне нормальным, волки приступили к еде, когда …
Свист! Свист! Свист …
К Серым Волкам из леса понеслись стрелы. Потрясенные волки, попытались спастись бегством, но многие, все же были, сразу убиты. Те кому удалось избежать стрел, были быстро загнаны спрятавшимися солдатами Чжао Фу.
Один из Серых Волков остановился и задрал вверх голову. Чжао Фу понял, что он, вот-вот завоет, чтобы привлечь сюда других Серых Волков — это может оказаться проблемой, поэтому он быстро вскинул лук и выстрелил.
Стрела прочертила в воздухе дугу, сверкающую холодным светом.
Удар!
Стрела воткнулась в шею Серого Волка, опрокидывая его на землю. Несколько раз дернув лапами, волк умер на месте. Чжао Фу отдал приказ, чтобы солдаты поторопились с убийством волков, что бы те не успели вызвать подмогу.
Люди Чжао Фу удвоили усилия, избавляясь от оставшихся волков. После этого случая, они продолжили использовать тот же метод, чтобы заманивать Серых Волков, но стали вести себя, гораздо осторожнее.
Действуя таким образом, они убили 213 Серых Волков. После такого количества смертей, Король Серых Волков, сидящий в горной долине, начал, что-то подозревать, он встал, подошел к массивной скале и задрал голову.
«Ауууууууу ~~~»
По долине пронесся громкий вой, все волки, которые до этого играли или ели, побросали все свои дела и завыли в ответ.
«Аууууу! Ауууу! Ауууууу …»
Волки выли по всей долине, создавая устрашающую ауру, и тучи птиц в ужасе покинули горную долину.
К этому моменту Чжао Фу и его солдаты, уже заканчивали строиться у входа в долину. Сотрясая землю тяжелой поступью, подобно великой армии, они вступили в горную долину.
Король Серых Волков, который стоял на высокой скале, увидев Чжао Фу и его солдат, яростно завыл. Серые Волки помчались к солдатам, совершенно не заботясь о своих жизнях, и вот уже три сотни волков подобно серому потоку неслись к отряду Чжао Фу.
«Занять позиции!» Громко взревел Чжао Фу.
Солдаты с копьями и щитами, сделали три шага вперед, устремив наконечники в сторону волков. Лучники натягивали свои луки, а гномы заряжали арбалеты.
«Огонь!» Закричал Чжао Фу, когда Серые Волки вошли в зону атаки.
Свист! Свист! Свист …
Стрелы и арбалетные болты, с яростным звуком неслись сквозь воздух, осыпаясь на Серых Волков.
Попав под дождь из стрел и болтов, звери падали один за другим, но даже не замедлили бега.
«Огонь!» Вновь взревел Чжао Фу.
И вновь небо наполнилось стрелами и арбалетными болтами. Снаряды упали, накрыв стаю волков и убив многих из них.
Выжившие, наконец— то достигли людей и бросились на них. Но стоявшие в первых рядах Щитоносцы, просто приняли их на копья.
Из пронзенных Серых Волков, во все стороны полетела красная кровь. Сами по себе, волки были не очень сильны, опасность они представляли, только когда собирались в стаи. Пройдя через две волны стрел и арбалетных болтов, из трех сотен серых волков, в живых осталась примерно половина. И хоть их было еще, довольно много, силы Чжао Фу имели двух кратное численное превосходство, и занимали идеальную позицию, создав нерушимую стену. Битва, полностью складывалась в пользу Чжао Фу.
Король Серых Волков, был больше не в силах, просто стоять и смотреть, и превратившись в серое размытое пятно, он бросился к солдатам Чжао Фу.
Глава 27. Трава Малого Духа
Король Серых Волков был невероятно быстр, уже через мгновение он оказался перед Щитоносцами. Свирепо зарычав, он накинулся на них.
Однако, в этот момент в него полетели два огненных шара золотистого цвета. Старый Логу, который, все это время оставался в стороне, наконец-то начал действовать. Короля Серых Волков, едва не застали врасплох, и прыгнув извиваясь всем телом, он чудом избежал огненных шаров. Но, едва приземлившись он получил сильный удар хлыстом — Лю Мэй, тоже присоединилась к сражению.
Несмотря на то, что ее хлыст, не наносил ему сильного урона, он по-прежнему причинял сильную боль. После этого удара Король Серых Волков развернулся, и обнажив клыки бросился на Лю Мэй
Но, прежде чем он успел сделать, хотя бы несколько шагов, рядом с ним, внезапно появилась фигура.
Удар!
Меч вспыхнул, и в воздух взлетели брызги крови, когда Бай Ци, который, только и ждал подходящего момента, присоединился к атаке. Вскрикнув от боли Король Серых Волков, развернулся, пытаясь укусить Бай Ци.
Бай Ци это предвидел, и быстро отскочил назад.
Удар!
Стрела пронзила одну из передних лап Короля Серых Волков. Все это время Чжао Фу держал на готове заряженную стрелу, и у него, наконец появилась возможность воспользоваться ею.
Придя в неистовую ярость от этой серии атак, Король Серых Волков взревел и бросился, уже на Чжао Фу.
Чжао Фу, совершенно не напугал вид приближающегося к нему волка. Вместо того, чтобы убежать, Чжао Фу спокойно поднял руку, из которой вылетел огненный шар. Король Серых Волка изогнулся и уклонился от него, но за этим огненным шаром уже следовали два других. Волк, едва успел уклониться от одного, но был поражен следующим.
Взрыв!
Прозвучал громкий взрыв, и Король Серых Волков, с опаленным мехом отлетел назад. Как только он приземлился на землю, рядом с ним, тут же появился Бай Ци, и взмахнув своим мечем, нанес ему еще одну рану, заставив его в спешке подняться.
В следующее мгновение его лапы оплел хлыст. Лю Мэй потянула свой кнут обеими руками, и громко рассмеялась, когда Король Серых Волков потерял равновесие и упал на землю.
Это был результат совместной работы скоординированной группы людей. Благодаря численному превосходству, у Короля Серых Волков не было, практически никакой возможности для контратаки. Взяв под контроль ситуацию с Королем, Чжао Фу перевел свое внимание на командование своими солдатами, уничтожающих остальных Серых Волков.
Спустя 10 минут все «Серые Волки» были убиты, оставив после себя бесчисленные медные монеты. Несколько солдат получили укусы, но травмы оказались не серьезными.
Чжао Фу, вновь перевел взгляд на Короля Серых Волков. К этому моменту, все его тело было покрыто ранами, и он выглядел жалко. Подумав об этом, Чжао Фу принял решение не убивать его, преимущества от его укрощения, намного превышали выгоду от простого убийства, поэтому он приказал своим людям использовать веревки, чтобы связать его.
Губы Чжао Фу тронула легкая улыбка. Пока солдаты зачищали поле битвы, он подошел к Королю Серых Волков и посмотрел на него.
Волчий Король впился жестоким взглядом в Чжао Фу, если бы мог он с удовольствием убил бы его и сожрал. Проигнорировав этот взгляд, Чжао Фу положил руку на голову Короля Серых Волков. Челюсти Волка были туго связаны, поэтому опасаться было нечего.
Чжао Фу применил свой навык Укрощение, и из его ладони начал изливаться свет, окутывая тело Короля Серых Волков. Но у Волка было свое мнение, на этот счет, поэтому он начал яростно этому сопротивляться, в результате чего навык не сработал.
Взгляд Чжао Фу стал серьезнее, и он, еще сильнее прижал руку к голове Короля Серых Волков и снова попытался применить Укрощение. Но Волчий король продолжал, также отчаянно бороться, и навык опять не сработал. Чжао Фу получил системное сообщение о том, что Укрощение потерпело неудачу, и тут же был сбит с ног, дернувшимся Королем Серых Волков.
Глаза Бай Ци сверкнули, когда он это увидел и подойдя он произнес:
«Ваше Величество, волки — очень гордые животные, и их очень трудно приручить. Было бы лучше, просто убить его!»
«Правильно! Ни разу в жизни не пробовала мяса Короля Волков, интересно какое оно на вкус!»-подбежав и, во все глаза разглядывая Короля Серых Волков сказала Лю Мэй. Сблизившись с людьми Великой Цинь, она постепенно преставала себя сдерживать и больше не беспокоилась о прошлых угрозах Чжао Фу.
Чжао Фу покачал головой, отказываясь принимать их советы. Он решил попробовать еще раз. Подойдя к Королю Серых Волков, он спокойно произнес:
«Ты, должно быть, очень зол на нас, за то, что мы уничтожили весь твой клан. Однако в этом мире слабый становиться жертвой сильного. Если ты дашь мне такую возможность, вскоре и твой Ден станет таким же, каким был раньше и, однажды достигнет еще больших высот. Если же ты не примешь мое предложение, я просто убью тебя и дождусь появления следующего Короля Волков. В глазах Короля Серых Волков отразилась тяжелая внутренняя борьба, но в итоге он решил подчиниться.
«Системное сообщение! Вы добились верности существа Лидерского ранга, Короля Серых Волков».
«Системное сообщение! Вы получили 50 очков достижений за подчинение существа Лидерского ранга».
Чжао Фу был весьма приятно удивлен, узнав, что получил очки достижения. Он применил к Королю Серых Волков простое исцеление, слушая поздравления Бай Ци и Старого Логу. С другой стороны, Лю Мэй слегка расстроилась, потому что, так и не смогла попробовать мясо Короля Волков.
Чжао Фу взглянул на характеристики Волка.
[Король Серых Волков] (Лидер)
Уровень: этап 0-5
Ранг: S
Характеристики: Сила: 15, Интеллект: 9, Ловкость: 17, Телосложение: 11
Навыки: Мощь Короля Волков (поражает страхом обычных волков, заставляя их подчиняться), Кровожадный Укус ( в безумстве грызет врага, пока тот не умрет)
Чжао Фу был весьма удивлен, обнаружив, что у зверей, тоже были характеристики. Учитывая то, что его уровень отображался в виде этапа развития, как у людей, Король Серых Волков был, явно непростым животным, а магическим.
Чжао Фу отправил Бай Ци руководить сбором трофеев, а сам отправился к Дену, и коснувшись статуи волка, прочел появившуюся информацию.
[Ден — Серый Волк]:
(Primary 1800/5000), Ранг: Белый, Описание: Ден Серых Волков, воспроизводит от двух до пяти Серых Волков в день.
Характеристики Дэна сильно напоминали статистику обычной деревни. Чжао Фу захватил Ден, получив новое системное сообщение о получении 50 очков достижений. Долина была расположена, слишком далеко от Великой Цинь, поэтому он выбрал вариант [Переместить]. Деревня получила 180 единиц опыта, а статуя волка уменьшилась в размерах и упала в руку Чжао Фу.
Уже собираясь уходить, внимание Чжао Фу привлекли большие заросли, похожей на кристаллы янтарно-зеленой травы. Они довольно сильно выделялись, поэтому он подошел, чтобы изучить эту траву более подробно:
[Трава Малого Духа]:
Ранг: Медицинская Трава 1 Уровня
Описание: Духовная трава, используемая для изготовления лекарственных препаратов. Лицо Чжао Фу озарила улыбка. Ранее, Чжао Фу, уже находил рецепт Таблеток Малого Духа, но из-за отсутствия ингредиентов не мог их изготовить. Он, даже не надеялся, что найдет их, так быстро.
Здесь были тысячи Травинок Малого Духа, и Чжао Фу немедленно приказал своим солдатам начать собирать их. Часть из них, он планировал использовать для приготовления Таблеток, а остальное, он решил посадить в Деревне Великая Цинь. В конце концов, на территории Великой Цинь время роста урожая, намного уменьшилось, и Чжао Фу планировал наладить массовое производство этой травы.
Наконец, покончив со всеми делами, они вернулись в Деревню Великая Цинь. Сегодня они сорвали большой куш, и все люди были в приподнятом настроении.
Джо Фу выделил участок земли, специально под Ден. Благодаря невероятно острому обонянию, волков можно использовать в охоте. Кроме того, материалы, выпадающие из них можно использовать при создании экипировки, к тому же волков не нужно было разводить, потому что Ден, каждый день, самостоятельно производил новых. Чжао Фу чувствовал, что уже, довольно давно не покидал Мир Пробужденных Небес, поэтому, убедившись, что не осталось никаких неотложных дел, на которые нужно было обратить внимание, он вышел в реальный мир.
Глава 28. Сто Школ Мысли, Школа Вертикали и Горизонтали.
Вернувшись в реальный мир, Чжао Фу заварил себе чашку лапши быстрого приготовления и включил свой компьютер. Поглощая свою, скудную трапезу он просматривал форум Мира Пробужденных Небес в поисках, чего-нибудь нового и интересного.
Как и ожидалось, он нашел несколько новых обновлений. В частности, на форуме Мира Пробужденных Небес появился Рейтинг Героев.
Хотя, на данный момент, там не было никакого реального рейтинга, сейчас он представлял из себя, лишь список, состоящий из потомков знаменитых исторических личностей.
В нем были представлены такие фигуры, как потомок Генерала эпохи Троецарствия Люй Буя, Люй Джан, который был способен сразить своей алебардой десяток бандитов; потомок генерала династии Тан Чэна Яоцзиня, Чэн Даман, мастерски владеющий своим огромным топором; и потомок судьи и государственного деятеля династии Сун Бао Дженя, Бао Сяодуань, обладающий выдающимися аналитическими способностями.
Попав в Мир Пробужденных Небес, вместе с наследием они получили и профессии знаменитых генералов и чиновников. Однако, было неясно, будут ли они служить тем же империям, которым служили их предки. Все они обладали огромными талантом и, скорее всего, знали себе цену; разве они не будут желать, самостоятельно возвыситься в Мире Пробужденных Небес?
К тому же, уже появились сообщения о том, что Чжугэ Гуй, потомок Чжугэ Ляна из Трёх королевств, смело заявил, что не собирается служить хозяину своего предка, он хотел доказать, что во всем его превосходит. С другой стороны, потомок Ли Шаньчана из династии Мин, Ли Цзюнь поклялся предстать перед лицом наследника Великой Мин…
Кроме Рейтинга, Чжао Фу заинтересовали сообщения о начале возрождения древних философских школ.
Здесь были и Легалисты, использующие законы, для управления страной, и школа Милитаристов, специализирующаяся на тактике ведения войн, и Даосисты, следующие природному ритму и учению Дао. Последователи Конфуцианства, стремящиеся просветить весь мир, школа Инь Ян, разработавшая концепцию инь-ян и пяти элементов. Школа Логики, Школа Моистов, выступающая за пацифизм и защиту, и последователи Смешанной Школы, пытающиеся объединить достоинства различных школ, таких как Конфуцианство, Моизм и Легализм, избегая при этом их недостатков …
Это, и правда выглядит, как «Сто школ мысли», и каждая сражалась за превосходство. Мир Пробужденных Небес становился все более интересным. Чжао Фу, даже слегка засмеялся, но тут же помрачнел.
«Простые люди живут в страданиях, а пламя войны наполняет мир.
Существует Сотня Школ Мысли, но только я, беспрепятственно путешествую вертикально и горизонтально.
Небо содержит звезды и луну, земля — Призрачную Долину.
Даже по одиночке вертикаль и горизонталь, не осмыслить и за сотни лет».
«Школа Вертикали и Горизонтали!» Чжао Фу, приходилось серьезно относится к этой школе, потому что она представляла, довольно сильную угрозу.
Пять Гегемонов периода Весны и Осени и Семь Великих Царств периода Воюющих Царств — за всеми их подъемами и падениями, всегда стояло одно название: Школа Вертикали и Горизонтали из Призрачной Долины.
Пан Хуан присоединился к Царству Вэй, а его храбрость и боевые заслуги превосходили всех остальных. Он был непобедимой силой, одерживающей победы над Хань, Чжао, Чу и Ци, что привело к тому, что некогда слабейшее царство Вэй, смело все на своем пути и воцарилось над центральными равнинами. Сунь Бинь присоединился к Царству Ци, и благодаря своиму бесподобному интеллекту снизил мощь царств Чжао, Вэй, Хань и Чу, в результате чего Ци, вновь обрело господствующее положение. После его смерти книгами о военной стратегии, написанными им, пользовались бесчисленные поколения.
Впоследствии, стратег Су Цинь выступал за систему «Союза По Вертикали», объединив шесть царств в союзе против Цинь, а Чжан И выступал за систему «Союза По Горизонтали», создавая альянс с царствами вокруг Цинь, чтобы уничтожить шесть царств. Эти два человека видели весь мир в качестве шахматной доски, а бесчисленные жизни в виде шахматных фигур.
Несмотря на то, что к этой Школе принадлежало мало людей, она вызывала страх и уважение у всех. Люди уважали Школу Вертикали и Горизонтали, потому что завоевать верность кого-то из этой Школы, значило больше, чем заполучить миллионов экспертов. Она вызывала ужас, потому что обладала властью уничтожить целую нацию.
Чжао Фу уделил особое внимание изучению информации об этой школе, и у него на сердце возникло странное ощущение тяжести. Но он, лишь вздохнул и продолжил чтение форума.
Единственное, что еще вызывало интерес — это сообщения семьи Ин. Они искали людей, принадлежащих к их родословной и утверждали, что они будут щедры с ним или с ней. К тому же, семья Ин просила человека, получившего наследие их предка, вернуться в основную ветвь, и независимо от его пожеланий, семья Ин, полностью удовлетворит их, и позволит этому человеку стать наследником следующего поколения семьи Ин.
Чжао Фу, на мгновение задумался, но, поскольку он не хотел вступать в семью Ин, выкинул это из головы.
Однако этот вопрос привлек внимание всех остальных могущественных семей. С точки зрения силы, Повелители, Ся, Шан, Чжоу, Цинь и Хань были самыми могущественными. После периода династии Хань Китай охватил хаос, и никакая последующая династия не могла соперничать с ними.
У кого в этом мире, не было амбиций или желания покорить его? Обычные семьи могли, только c завистью смотреть на семьи с наследием королевств и наций, которые могли, только с завистью смотреть на семьи с наследием империй и их династий. Те, у кого было наследие империй, могли, только с завистью смотреть на эти 5 семей.
Это был, поистине новый период воюющих Царств, и закончив со своей лапшой быстрого приготовления, Чжао Фу допил бульон и, вновь отправился в Мир Пробужденных Небес.
…………………………………………… ..
Как только он вернулся, к нему сразу же подошел Ли Сы и вручил в руки, бутылочку, наполненную таблетками, он сообщил, что это успешно созданные Таблетки Малого Духа. Чжао Фу вытащил пробку, и из бутылки донесся приятный освежающий аромат.
Кивнув, Чжао Фу отправился в свою комнату, чтобы испытать эффект Таблетки Малого Духа. Таблетки имели красноватый оттенок, и были размером с соевый боб, съев одну из них, он начал процесс Развития.
Несколько часов спустя, на лице Чжао Фу появилось радостное выражение — его этап Развития, наконец-то поднялся.
Имя: Чжао Фу
Титул: Нет
Класс: Демонический Жрец
Очки Достижений: Гражданин (213/500)
Раса: Человек
Возраст: 21 (100)
Характеристики: Сила: 9, Интеллект: 12, Телосложение: 8, Ловкость: 10
Особые силы: [Сила Демона — Слабая]
Развитие: этап 0-2
Техника развития: Мантра Великой Цинь
Навыки: Адский Огненный Шар, Базовая Техника Меча…
Экипировка: Железный меч …
Таблетка Малого Духа значительно увеличила скорость его техники развития. Испытав на себе, ее эффекты, Чжао Фу немедленно приказал нескольким людям начать выращивание Травы Малого Духа. После чего, вновь повел своих людей в Лес Ужасов, чтобы, наконец-то найти лошадей.
В этот раз, Чжао Фу решил взять с собой Короля Серых Волков. Его раны, еще не полностью затянулись, но Чжао Фу и не собирался использовать его в сражениях. Он собирался использовать его острое обоняние, чтобы искать других зверей. К тому же, он решил выбрать волку новое имя, и назвал его Серый.
Включив Серого в свой отряд, они стали находить диких зверей, на много быстрее, чем раньше. Они встретили трех Жестоких Огненных Кроликов, один из которых выронил заветную Сферу Стихии, Чжао Фу планировал отдать ее Ли Вэню. Ли Вэнь был одним из жителей Деревни Великая Цинь, кто имел ранг А, и Чжао Фу решил начать развивать его.
В течение следующих двух дней они убили нескольких Ветряных Лисиц, выбив Сферу Стихии Лезвия Ветра. Однако, к тому моменту, как им необходимо было возвращаться, они так и не встретили ни одной лошади.
Специальное снаряжение, которое он попросил сделать Ван Дау, было завершено, поэтому Чжао Фу решил продолжить изучение дна разлома.
«Я тоже хочу пойти!» Сказала подбежавшая Лю Мэй, глядя на Чжао Фу.
Чжао Фу повернулся, чтобы взглянуть на нее и ответил:
«Твой хлыст бесполезен против Скелетов; тебе придется остаться здесь!»
«У вас же есть Сфера Стихий Лезвия Ветра? Позвольте мне изучить ее, и посмотрим, насколько сильны эти Скелеты!» Без всякого уважения, небрежно произнесла Лю Мэй.
Услышав это, Чжао Фу уставился на нее.
В глубине души Лю Мэй, по-прежнему испытывала страх перед Чжао Фу, и мгновенно растеряв, всю свою наглость, неловко сложила руки и грустно произнесла:
«Простите, Ваше Величество».
Только, после этого Чжао Фу вручил ей навык Лезвие Ветра, что сильно удивило и обрадовало Лю Мэй. Она, сразу же использовала сферу, сияющую лазурным светом, после чего Чжао Фу повел Бай Ци, Ли Вэня, Старого Логу, Лю Мэй, 10 Воинов Гоблинов, 10 сильнейших Пехотинцев и 10 Лучников к проходу на дно большого разлома.
Глава 29. Кавалерия Скелетов
Спустя некоторое время блужданий по темному проходу, солдаты Чжао Фу, наконец встретили первую группу Скелетов. Их было одиннадцать, пятеро из которых несли Щиты. Остальные — были обычными Скелетами Солдатами. Ожив, Скелеты, тут же бросились к отряду Чжао Фу.
В этот момент 10 Гоблинов Воинов, облаченных в латный доспех и несущих щиты высотой 2 метра, шириной 1,2 метра и толщиной 10 сантиметров, шагнули вперед, образуя стену щитов. Поскольку, проход был, всего лишь 10 метров в ширину, а стена щитов получилась 12 метров, одному Гоблину Воину пришлось отступить. Тем не менее, стена щитов смогла, полностью остановить Скелетов Солдат.
Какие бы усилия Скелеты Щитоносцы не прикладывали, сдвинуть с места массивных Гоблинов Воинов, было все равно, что пытаться сдвинуть гору.
Чжао Фу был очень доволен результатом. Он приказал открыть небольшой разрыв, чтобы позволить нескольким Скелетам проникнуть внутрь.
Двое Гоблинов, стоящих в середине строя повиновались и слегка сдвинули щиты. Именно в этот момент, несколько скелетов попытались навалится на щиты, ожидая встретить сопротивление, но вместо этого провалились в разрыв. После чего, брешь в стене, мгновенно и закрылась.
Пропущенных скелетов встретил десяток массивных людей, закованных в латные доспехи, и держащих в руках огромные железные молоты.
Железные молоты опустились и один из Скелетов был опрокинут на землю, после еще нескольких ударов он обратился в груду костей. По сравнению с острыми саблями и мечами, тупое оружие было более эффективным против Скелетов, и солдаты Чжао Фу, тем же способом, быстро добили остальных Скелетов.
Эта группа оставила после себя 11 единиц оружия синего ранга и 9 усовершенствованных душ, 3 из которых оказались полезны для Щитоносцев. Недолго думая, Чжао Фу немедленно отдал их Гоблинам Воинам.
Таков был основной план Чжао Фу, он оснастил Гоблинов массивными щитами и тяжелыми доспехами. Теперь же, когда они выучили несколько навыков владения щитом и имея, такую огромную силу, они должны были стать превосходными Щитоносцами.
Как бы там не было, но каждый воин отряда, будь то Гоблин, Пехотинец или Лучник получил Усовершенствованную Душу Воина.
Поначалу, Чжао Фу не хотел их тратить, ведь они были достаточно редки, и могли обучить навыкам ранга С и выше, и он подумал, что будет пустой тратой, раздавать их солдатам ранга Е и F.
Но в итоге, он все же пришел к выводу, что, если он желает выбить еще больше снаряжения и Душ, ему придется, чем-то пожертврвать.
Трое Гоблинов Воинов, теперь обладали навыком ранга С «Зачарованный Щитоносец», у 10 пехотинцев был навык ранга С «Зачарованный Удар», а у каждого лучника, теперь был, такой же навык, как у Чжао Фу — «Стрела Сокрушающая Камень».
Ли Вэнь и Лю Мэй, то же получили по Усовершенствованной Душе. Ли Вэнь использовал Душу Лучника, а Лю Мэй Душу Пехотинца.
Из-за своего возраста, Старый Логу не мог участвовать в ближнем бою, поэтому Душу Воина он не получил.
Было, совершенно ясно, что солдаты Чжао Фу получили огромную силу, и могли с легкостью уничтожать скелетов. Теперь отряд стал продвигался в два раза быстрее, чем раньше. Гоблины Воины формировали неприступную железную стену, а десятка Пехотинцев разбивали, пропускаемых скелетов своими железными молотами, что оказалась на много эффективнее чем резать или рубить их.
Впереди!
Во тьме засияли синие язычки пламени, и 17 Скелетов ожили. Шестеро из них были Скелетами Щитоносцами, шестеро — Пехотинцами, оставшиеся пять — лучниками.
Солдат Чжао Фу, совершенно не беспокоила встреча, с таким количеством Скелетов. Они продолжали размеренно двигаться вперед, и до того, как отряды успели сойтись, Лучники Чжао Фу успели уничтожить трех Костяных Пехотинцев, пронзив их головы стрелами. Воины Гоблины подняли свои щиты, и бой пошел по, уже отработанной схеме.
В основном, лут оказался таким же, как и всегда, но Чжао Фу был приятно удивлен, обнаружив среди выпавших вещей Душу Солдата. Шанс выпадения этого итема был, довольно низким, возможно только у Капитана Скелетов он был стопроцентным.
Следующая волна, как раз и состояла из Капитана и примерно десяти Костяных Солдат. В этот раз, Капитан Скелетов оказался лучником, он обладал невероятными навыками стрельбы из лука, и некоторые солдаты Чжао Фу, чуть не получили ранения.
Тем не менее, Бай Ци быстро с ним справился. Рассыпавшись очередной кучей костей, Капитан скелетов оставил после себя Душу Солдата и лук серебряного ранга.
[Лук Парящего Облака]:
Ранг: Серебро,
Характеристики: Сила +3, Телосложение +1, Ловкость +2
Описание: Изящное оружие золотого ранга, с течением времени стало ржавым, приобретя серебряный ранг.
Чжао Фу решил взять его себе, потому как его старый, уже, довольно сильно поизносился. Продолжив путь, они уничтожили еще три группы Скелетов, выбив еще три Души Солдата. Перед отрядом стояла непроглядная тьма и казалась, что они могут двигаться в том же темпе вечно.
Цок цок цок цок…
Спереди раздался звук лошадиных копыт. В голову Чжао Фу и всех остальных людей в отряде пришла одна и таже мысль.
Как и ожидалось, вскоре из темноты, к ним вышла Кавалерия Скелетов. Скелеты Кавалеристы седели на скелетах лошадей, и создавалось впечатление, что именно в таком виде они и умерли — сидя на лошадях в полной экипировке. Оружие выглядело так, будто имело синий ранг, в то время, как экипировка — белый.
Когда из темноты выехали все пять Скелетов Кавалеристов, они подняли свои длинные мечи, и понеслись на солдат.
Чжао Фу немедленно приказал:
«Щиты!»
Гоблины Воины обеими руками подняли свои массивные щиты, формируя железную стену. Они приготовились к удару, а в это время Чжао Фу отдал еще один приказ лучникам открыть огонь.
Воздух наполнился стрелами, но большинство из них пролетели мимо Скелетов Кавалеристов. Те же, что все-таки нашли свою цель, не смогли нанести серьезного урона. В лучшем случае, стрелы заставляли костяных всадников, слегка замедлиться, но на их скорость это не сильно повлияло, так как они ехали верхом лошадиных скелетах.
Когда всадники были, уже почти у первых рядов солдат Чжао Фу, в них полетели 4 Огненных Шара и Лезвие Ветра.
Бах, Бах, Бах, Бах…
Прогремела серия взрывов, навыки угодили в первых двух Кавалеристов, и взрывная волна сбросила их с лошадей, но трое ехавших за ними, практически не пострадали и продолжили наступление с той же силой, испуская свирепую ауру.
Как бы там не было, их ждала стена щитов, удерживаемая Гоблинами Воинами, которую у них не было никакой возможности перепрыгнуть. После того, как Гоблины подняли свои двухметровые щиты, их высота достигала 2,3 метра, такую высоту обычная лошадь преодолеть не сможет.
Все что оставалась костяным всадникам, это двигаться вперед, попытавшись прорвать стену щитов.
Бум! Бум! Бум!
Прозвучали три тяжелых удара, когда костяные лошади столкнулись со щитами. Гоблины воины, стиснув зубы, надавили изо всех сил, полностью останавливая импульс кавалерии.
Чжао Фу приказал лучникам добить двух упавших Скелетов Кавалеристов, после чего сказал Гоблинам создать проход, чтобы прошло двое всадников.
Как только 2 Скелета Кавалериста ворвались внутрь, 10 пехотинцев разделились на 2 группы. Они подняли свои железные молоты, и обрушили их на ноги костяным лошадям, опрокидывая их на землю.
Окружив упавших кавалеристов, они наносили удар за ударом, дробя их на куски. Закончив с ними, солдаты окружили последнего Скелета Кавалериста.
Глава 30. Скелет Генерал
Все Скелеты Кавалеристы были уничтожены. Две костяные скелета остались лежать, в виде груды костей, одна лежала искалеченной среди воинов с молотами, оставшиеся две, лишившись своих всадников в результате взрыва Огненных Шаров, продолжали пытаться пробиться сквозь стену щитов, следуя своему инстинкту нежити.
Проигнорировав их, Чжао Фу направился к искалеченному скелету лошади, и попытался применить к ней навык «Приручение», чтобы узнать, возможно ли это вообще. Если бы у него получилось, он без сомнений использовал бы их в качестве боевых лошадей при создании своей кавалерии.
Но, Чжао Фу, с сожалением обнаружил, что Приручение, на нежити не работает. Оставалось, только добить оставшихся и продолжать движение вперед.
Следуя дальше, отряд Чжао Фу уничтожил еще несколько волн атакующих их Скелетов. И несмотря на то, что, встреченные ими группы скелетов, теперь были укомплектованы всеми видами войск, у них не было никаких шансов против отряда Чжао Фу. И, как всегда с уничтоженных скелетов выпадало множество предметов снаряжения, несколько Усовершенствованных Душ, а иногда и Души Солдата.
Спустя некоторое время проход начал расширяться, и они стали замечать некоторые изменения. Чжао Фу испустил вздох — было похоже, что они, наконец-то достигли конца.
Вдруг, впереди вспыхнул яркий синий огонек, и отряд окутала мощная аура. В свете поднятых факелов, появился облаченный в серебряные доспехи и вооружённый двуручным мечем, Скелет Генерал.
Весь отряд заметно насторожился.
Генерал медленно встал и уставился на солдат Чжао Фу своими пустыми глазницами. Он испустил устрашающую жажду убийства, от чего в пещере стало заметно холодней.
Чжао Фу, тут же закричал:
«Всем быть на чеку!»
Поднявшись, Скелет Генерал двинулся в сторону людей, и Чжао Фу, немедленно приказал лучникам открыть огонь.
Свист, Свист, Свист….
В Генерала полетели стрелы, но тот, не показывая ни малейшего страха, продолжал идти вперед, даже не попытавшись шевельнуть мечем. И лишь, когда стрелы были, уже менее чем в метре от него, он поднял свой меч, который окутала серая аура. Скелет Генерал небрежно взмахнул мечем…
Бум!
Невидимая сила отбросила стрелы, не позволив приблизится к телу Скелета ни одной из них.
Чжао Фу поднял свой Лук Парящего Облака и применил навык «Стрела Сокрушающая Камни». Стрелу окутала мистическая желтая аура и она понеслась в сторону скелета. Но Генерал, просто наклонил голову на бок, пропуская стрелу мимо себя. Врезавшись в землю за спиной Генерала Скелета, стрела треснула от силы удара.
Легко уклонившись от стрелы Чжао Фу, Генерал внезапно исчез, и так же внезапно появился перед стеной щитов, быстро замахнувшись, Скелет нанес удар, прямо по щитам.
Клац!
С пронзительным скрежетом, меч врезался в массивные щиты, высекая снопы искр. Пятерых Гоблинов Воинов отбросило на пять метров назад, а на их щитах остался глубокий разрез.
На лицах Чжао Фу и Бай Ци появилось мрачное выражение, когда они увидели, то насколько сильным оказался Скелет Генерал. Лицо Ли Вэня никогда прежде не видевшего, таких могущественных скелетов, стало мертвенно бледным. Все что осталось Чжао Фу, это громко закричать:
«Огонь!»
В Скелета Генерала непрерывно летели стрелы, но он двигался на столько быстро, что его тело казалось размытым и он, с легкостью уклонялся от стрел, появляясь в другом месте.
Чжао Фу, тут же закричал:
«Лезвие Ветра!»
Лю Мэй больше не могла себе позволить оставаться небрежной, и полностью сосредоточила все внимание на своем навыке, выпустив в Скелета Генерала лазурную волну в форме полумесяца.
Генерал сделал оборот и Лезвие Ветра пролетело мимо, не задев его.
«Огненный шар!» Крикнул Чжао Фу
Ли Вэнь прикусил губу, заставляя себя сохранять спокойствие. Чжао Фу впервые взял его с собой на битву, и даже отдал ему драгоценную Сферу Стихий и Усовершенствованную Душу. Как Ли Вэнь мог подвести того, кто так хорошо к нему отнесся?
Присоединившись к Деревне Великая Цинь, он дал себе слово, че не останется простым деревенским жителем, в будущем он желал стать знаменитым генералом Великой Цинь.
Оправившись от первого потрясения и быстро взяв себя в руки, он сразу же выпустил Огненный Шар, как только услышал приказ.
Из-за того, что Огненный Шар полетел к Генералу Скелету, сразу же после того, как тот уклонился от Лезвия Ветра, Генерал уже не мог, стой же легкостью от него. Но Скелета это, совершенно не беспокоило, он просто рубанул по нему мечем.
Взрыв!
Огненный Шар взорвался, разлетевшись крошечными искрами.
Но тут же, в левый и правый бок Скелета врезались два Кровавых Огненных Шара. Воспользовавшись тем, что Генерал был отвлечен Огненным Шаром Ли Вэня, Чжао Фу и Старый Логу предприняли совместную атаку.
Взрыв!
Прозвучал чудовищный взрыв, когда оба Кровавых шара одновременно вспыхнули и взорвались. Но даже этот взрыв не смог опрокинуть Скелета Генерала. Все что он смог сделать, это заставить его отступить на несколько шагов назад и немного попортить вид его экипировки.
«Огонь!» Отдал приказ Чжао Фу и лучники вновь подняли свои луки, снова посылая стрелы в Скелета Генерала. Но он, стой же легкостью, что и раньше отбросил их своим мечем.
Чжао Фу прицелился и отправил заряженную стрелу в живот Скелета. Стрела пронзила его броню, и попала в позвоночник, где-то в районе поясницы, заставив его сделать небольшой шаг назад.
Генерал зловеще посмотрел на Чжао Фу и испустил холодную волну жажды убийства. Внезапно, его тело размылось в черную кляксу, и он бросился к Чжао Фу.
Клац!
Со стороны Чжао Фу выскочила фигура, блокируя удар Скелета Генерала. В воздух взмыл сноп искр, когда два меча столкнулись. Этой фигурой оказался Бай Ци, который, все это время ждал этого момента.
Генерал взревел и кинулся с мечем на Бай Ци. Лицо Бай Ци оставалось, совершенно спокойным — несмотря на то, что его нынешняя сила значительно уступала силе Скелета Генерала, он не собирался показывать никакой слабости. Он стиснул зубы и приложил все свои силы в схватке со Скелетом.
«Отступай!» Приказал Чжао Фу. Бай Ци без колебаний выполнил его команду, он полностью доверял решениям Чжао Фу. Как только Бай Ци отступил, десятка Гоблинов Воинов, подняв свои щиты, окружила Генерала.
Генерал Скелет от удивления, на мгновение замер, но тут же замахнулся мечем, намереваясь выбраться из окружения.
В этот момент, в тело Скелета влетели Четыре Огненных Шара и Лезвие Ветра — это была совместная атака Чжао Фу, Ли Вэня, Старого Логу и Лю Мэй.
Взрыв!
Магические навыки взорвались одновременно, самыми разрушительными были Огненные Шары Старого Лога и Чжао Фу. Даже Гоблины Воины, окружившие Генерала, были вынуждены сделать один шаг назад от взрыва.
Находившийся в эпицентре взрыва Скелет Генерал понес, довольно сильный урон, и находился в жалком состоянии, упав на одно колено. Он воткнул меч в землю и попытался встать, опираясь на него.
Гоблины Воины быстрым движением создали промежутки в окружении, в которые, сразу же полетели стрелы.
«Рев!!!!!»
Скелет Генерал неистово заревел, энергично замахав своим мечем. С тихим гудением из меча вырвались 8 лучей превратившиеся в лезвия серой энергии Ци.
Бум!!!!
Раздался громкий взрыв. И прорезая воздух 8 лезвий энергии Ци превратились настоящий шторм из клинков. Он не просто остановил стрелы, но и отправил в полет троих Гоблинов Воинов, оставив на многих щитах глубокие порезы.
После того, как он использовал свое финальное умение, генерал скелетов выглядел истощенным, и больше не двигался с места. В этот момент, голову Скелета Генерала, пройдя на вылет, пронзила стрела. Синие язычки пламени в глазницах Скелета, некоторое время померцали, перед тем, как потухнуть окончательно, и Генерал Скелет рассыпался грудой костей. Только после этого, с холодными глазами, Чжао Фу опустил свой лук.
Глава 31. Печать Контроля — Нежить.
После своей смерти, Скелет Генерал оставил пять предметов. Медленно подойдя, Чжао Фу взял в руки двуручный меч. Если даже у обычных Скелетов, было, такое высокоранговое оружие, интересно какого качества оружие у самого Генерала?
[Меч Звездного Удара]:
Ранг: Золотой
Характеристики: Сила +8, Телосложение +4, Ловкость +2
Описание: Оружие полулегендарного ранга, из-за времени и ржавчины, ставшее оружием Золотого Ранга.
Ожидания Чжао Фу оправдались, оружие и правда имело Золотой ранг. Чжао Фу вручил «Меч Звездного Удара» Бай Бай.
На холодном и красивом лице Бай Ци промелькнула тень радости, и с уважением сложив руки, он произнес:
«Спасибо, Ваше Величество!»
Кивнув, Чжао Фу переключил внимание на броню Скелета Генерала.
[Броня Белого Солдата]:
Ранг: Серебро,
Характеристики: Сила +2, Телосложение +4
Описание: Изящная бронзовая броня золотого ранга, под действием времени и ржавчины, ставшая броней серебряного ранга.
Броню Чжао Фу, так же решил отдать Бай Ци. Теперь Бай Ци получил две единицы мощного снаряжения, которые дали заметный рост его характеристикам, увеличив его силу. Каждый раз при повышении этапа развития, каждая характеристика увеличивалась, всего на единицу, в то время, как Меч Звездного Удара увеличивал показатель силы на, целых восемь единиц.
Чжао Фу продолжил изучение выпавших предметов. Он взял в руки, нечто похожее на Душу Солдата, было похоже, что внутри находилась маленькая фигурка Скелета Генерала.
[Душа Генерала]:
Описание: Могущественная душа, когда-то принадлежавшая Генералу, может быть объединена с Сердцем Города, для создания Духа Защитника. Возможно объединение с оружием, для его усиления. (Примечание: 10 Душ Генерала можно объединить в Оружие Генерала).
Судя по всему, Душа Генерала стоит, как десять Душ Солдата — неплохо! Чжао Фу был, вполне доволен, потому что был, еще на один шаг ближе к приобретению Оружия Генерала, кто знает какие эффекты оно дает?
Четвертым выпавшим предметом, был прямоугольный камень, светло серого цвета.
[Камень Смены Профессии — Скелет Генерал]:
Описание: Позволяет солдату сменить свою профессию на Скелета Генерала. Может быть использован живыми людьми, имеет побочные эффекты.
Чжао Фу задумался. Как правило, получить возможность сменить профессию на генерала, можно было после того, как Деревня разовьется до Города. В городах белого ранга, мог быть, только один генерал, двух генералов, могли себе позволить Города синего ранга, ну а в городах легендарного ранга, могло быть пять генералов.
[Генерал]: Военный ранга С.
Описание: Генерал, способен вести солдат. Эффект: Может выбрать 2 разных военных класса.
Короче говоря, Генерал был солдатом ранга С, который мог получать прибавки к характеристикам, сразу от обоих классов, которые выберет. Ограничений никаких не было, поэтому можно было выбрать, как классы ранга F, так и классы ранга SSS.
Отсюда можно сделать вывод, что профессия генерала, была весьма выгодной. Тем не менее, у камня смены профессии были и побочные эффекты, он даже мог превратить, того кто его использовал в скелета.
Чжао Фу, не волновала его внешность, поэтому он решил изменить профессию себе. Даже если он станет скелетом, со временем он привыкнет и к этому. Но, когда Чжао Фу попытался его использовать, пришло системное сообщение с уведомлением о том, что Повелители не могли выбрать профессию генерала.
Чжао Фу решил рассказать Бай Ци и всем остальным о Камне Смены Профессии. Бай Ци уже был генералом, поэтому Чжао Фу, в качестве главного кандидата, рассматривал Лю Мэй — у нее был ранг S и хороший потенциал.
Во взгляде, который Лю Мэй бросила на Чжао Фу , явно читалось сомнение. Однако, она не сможет отказать, если Чжао Фу прикажет ей использовать Камень. На многвение задумавшись, Лю Мэй подошла к Чжао Фу и обняла его за руку, прижавшись к ней своей большой грудью и тихо прошептала:
«Ваше Величество! Взгляните, как я сейчас мило выгляжу; я могла бы согревать вам постель».
Лю Мэй, действовала, так откровенно, потому что знала, что Чжао Фу не сильно заинтересован в ней в этом плане.
Увидев, ее беззастенчивое поведение, все испытали отвращение, к ее холодной расчетливости — каждый знал, какой свирепой и дикой она была, в глубине души.
Чжао Фу отбросил идею приказывать Лю Мэй использовать Камень Смены Професси, но не потому, что поддался на ее действия, а потому, что не хотел принуждать своих подчиненных, к тому чего они, так не хотели.
Но, как только Чжао Фу собрался убрать Камень Смены Профессии, все это время, погруженный в раздумья Ли Вэнь, вдруг произнес:
«Ваше Величество! Позвольте мне использовать его».
Чжао Фу с удивлением посмотрел на него и напомнил:
«Будут побочные эффекты, ты даже можешь превратиться в скелета».
Ли Вэнь был настроен серьезно, и искренне кивнув ответил:
«Я знаю, Ваше Величество, но моя профессия имеет ограничения и не идет ни в какое сравнение с генералом Бай Ци. Я бы не хотел в будущем, оказаться бесполезным для Вашего Величества, поэтому и хочу использовать Камень».
Увидев, то насколько искренним был Ли Вэнь, Чжао Фу со вздохом передал ему Камень Смены Профессии.
Взяв камень в руки, Ли Вэнь, не медля, сразу же использовал его. Из камня вырвалась серая аура и начала окутывать Ли Вэня. Вскоре, все его тело было охвачено серой аурой, но через некоторое время она исчезла.
В теле Ли Вэня произошли, некоторые заметные изменения: он стал намного стройнее, чем раньше, с его кожи сошел весь румянец, из-за чего она стала невероятно бледной. К тому же, его глаза стали серого цвета. Но кроме, этих, не слишком значительных изменений, его внешность не, почти не поменялась. Через несколько мгновений, придя в себя он почтительно поклонился Чжао Фу.
Чжао Фу с облегчением вздохнул, побочные эффекты оказались не слишком серьезными. Он кивнул Ли Вэню в ответ, и взглянул на его характеристики.
Имя: Ли Вэнь
Ранг А
Титул: Нет
Пол: Мужской
Очки Достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек (Полунежить)
Возраст: 22 (100)
Лояльность: 90
Характеристики: Сила: 9, Интеллект: 7, Телосложение: 8, Ловкость: 6
Особые силы: [Сила нежити — слабая]
Развитие: этап 0-1
Техника Развития: Мантра Великой Цинь
Навыки: Огненный шар, Базовая Техника Меча, Стрела …
Экипировка: латный доспех, железный меч …
В характеристиках Ли Вэня, произошло два изменения, во-первых, теперь его расой была Полунежить, во-вторых он получил силу нежити.
Судя по всему, Сила Нежити была подобна Силе Демона у Чжао Фу, и числилась в группе сил нелюдей. После того, как Чжао Фу получил силу Демона, у него не только повысились характеристики, но и, его обычные Огненные Шары приобрели кровавый цвет и стали намного мощней.
Чжао Фу перешел к последнему предмету, выпавшему из Скелета Генерала. Это был бронзовый медальон командира, со следами ржавчины на нем, от него исходило ощущение холода.
[Печать Контроля — Нежить]: Описание: Печать Контроля, которая долгое время находилась под влиянием ауры Нежити. Позволяет взять под свой контроль десять обычных Скелетов Солдат, Скелеты могут храниться в печати команд.
На лице Чжао Фу появилась улыбка. Несмотря на то, что речь шла о десятке простых Скелетов, это уже было, довольно неплохо. Он решил испытать Печать на каких-нибудь Скелетах Кавалеристах.
Осмотрев щиты Гоблинов Воинов, он решил, что они могут себе позволить, углубиться немного дальше. Захватив десяток Всадников Скелетов, отряд может возвращаться домой.
Вперед!
Проход постепенно расширялся, а перед ними, снова вспыхивали язычки синего пламени. На встречу им шла группа из четырнадцати Скелетов, четверо из них были Кавалеристами.
Глава 32. Система Очищающая Небеса и Землю
Всадники, возвышающиеся на своих костяных лошадях, рванули вперед, за ними, окутанная свирепой аурой, следовала Пехота Скелетов.
Видя несущуюся на него толпу нежити, лицо Чжао Фу, даже не дрогнуло. Когда он поднял бронзовую Печать Контроля, из нее вырвалось четыре серых огонька, и влетели в головы Скелетов Кавалеристов. Всадники остановились, синие язычки пламени в их глазницах мигнули, после чего они развернулись и атаковали, бегущих за ними, Скелетов.
Выглядело так, словно Костяные солдаты, были сильно смущены тем фактом, что те, кто, всего несколько секунд назад был их союзником, внезапно превратился во врага. А спустя, несколько мгновений, к бою присоединились солдаты Чжао Фу, и расправились с оставшимися Скелетами.
Следуя вперед, они сразились, еще с тремя волнами Нежити, и вот, уже десять Скелетов Кавалеристов находилось под контролем Чжао Фу. Он уже собирался, отдать приказ возвращаться, когда впереди засиял свет, он казался необычайно ярким, в этом царстве тьмы.
Чжао Фу был не в силах справиться со своим любопытством, и собрав своих людей, повел их вперед. Постепенно, в проходе становилось все ярче и ярче, и в конце концов свет начал, даже ослеплять. Прикрывая глаза, люди продолжали идти. Коридор закончился, и перед ними раскинулось огромное пространство.
Казалось, что помещение, в котором они оказались, в высоту было тысячу метров, и площадью все 30 квадратных километров. Самым ужасным было, то что вся эта площадь была покрыта костями, целое море из костей. Кости были самые разные, принадлежащие бесчисленному множеству народов: Люди, Эльфы, Ангелы, Орки, Демоны …
Кости принадлежали всевозможным расам, здесь, даже был скелет дракона, длина которого, казалось составляла около километра в длину. У него не было крыльев, как у драконов из западной мифологии, скорее он был похож на ящерицу, как драконы востока. Тем не менее, это был дракон, который мог летать и без крыльев. У него были оленьи рога и чешуя как у рыбы.
«Что это за место?» Шокированные люди озирались по сторонам, ощущая одновременно ужас и любопытство.
Чжао Фу увидел массивный, возвышающийся на три сотни метров в высоту и раскинувшийся на десять километров в ширину алтарь. Не в силах с собой справиться, Чжао Фу направился к нему.
«Ваше Величество!» С серьезным лицом, обратился к нему Бай Ци.
Услышав его, Чжао Фу кивнул. Он знал, что с этим местом, все не так просто, но все равно хотел взглянуть. Его не беспокоило то, что все эти кости, вдруг превратятся в Нежить — если бы они могли это сделать, Леса Ужасов, просто бы не существовало — он был бы уничтожен Нежитью.
Чжао Фу вошел в этот зал, и под его ногами затрещали белые кости. Он шел вперед, а его люди, насторожено озираясь, медленно следовали за ним.
Вскоре, без каких-либо происшествий, они достигли подножья алтаря.
Они наконец-то, разглядели истинный облик алтаря. Алтарь был сложен из камня, похожего нефрит и испускал слабое сияние лазурного цвета. Казалось, что внутри каждого нефритового кирпича парили, какие-то мистические руны, а от самого алтаря исходила аура таинственности и древности.
Чжао Фу ступил на нефритовую лестницу алтаря. Не дождавшись никакой реакции, Чжао Фу убедился, что это не был алтарь Наследия, и весь отряд последовал за ним. Вскоре они достигли, конца подъёма.
На вершине алтаря стояло массивное магическое устройство, вокруг которого тянулось множество нефритовых каналов, в которых были расположены, похожие на кристаллы энергетические камни, их было больше тысячи.
Чжао Фу знал, что эти камни, должны содержать огромное количество энергии, и в настоящее время стоили около 20 золотых монет. Большинство энергетических камней были опустошены, и в лучшем случая, лишь сотня из них, все еще была заряжена.
Чжао Фу приложил руку к алтарю, и получил информацию о нем.
[Система Очищающая Небеса и Земли]: Описание: Одна из Шести Великих Бросающих Вызов Небесам Магических Систем. Способна очистить все, что угодно и извлечь из него энергию.
Он был, невероятно потрясен, прочитав эту информацию. Шесть Великих Бросающих Вызов Небесам Магических Систем — одно, только название, говорило ему о том, насколько серьезна их находка. Она может очищать и извлекать энергию из чего угодно, Чжао Фу невольно бросил взгляд на кости, заполнившие все пространство вокруг. У него были, кое-какие подозрения, но он не был уверен, так как не знал всех ее возможностей.
Более внимательно оглядев зал с вершины алтаря, Чжао Фу обнаружил, что к нему ведет, далеко не один проход — он увидел больше тысячи входов, подобных тому, по которому они сюда пришли.
С серьезным выражением на лице, Чжао Фу произнес:
«На сегодня мы закончили, пора возвращаться. Не рассказывайте никому о том, что мы здесь увидели».
По серьезному взгляду Чжао Фу, они поняли, насколько это было важно, поэтому кивнув, солдаты ответили:
«Да!»
После этого отряд отправился на поверхность.
«Ваше Величество!» Стоило им только вернуться, к ним подошел, во весь рот улыбающийся Ли Сы.
Немного удивленный Чжао Фу спросил:
«Что случилось, Ли Сы?»
Почтительно сложив руки, он ответил:
«Ваше Величество, к нам пришла группа Чужаков, они хотят присягнуть вам на верность».
Чжао Фу был озадачен. С чего вдруг, Чужаки, решили проявить инициативу и присягнуть ему? В сопровождении Ли Сы, Чжао Фу отправился в пустующую часть деревни, где его ждали три десятка Чужаков. Ростом они были, всего 1,3 метра в высоту, а их кожа отливала серым цветом. У них были могучие конечности, и они были похожи на людей — они принадлежали низшей касте расы Гномов — Серым Гномам.
Два десятка мужчин и примерно десяток женщин, среди них было и несколько детей, но ни одного старика. Все они выглядели, довольно опустошенными и, казалось, прошли долгий путь. Их одежда была покрыта грязью и травой, а многие из них, выглядели раненными.
Увидев, что Ли Сы привел с собой, какого-то юношу, они сразу догадались, что он Повелитель. Один из Серых Гномов подошел к нему:
«Гуха Долока!»
«Системное Сообщение! Солон сдается вам. Желаете принять?»
Чжао Фу, совершенно не понимал языка гномов, поэтому, просто принял предложение о сдаче.
Серый Дфорф, которого звали Солон, узнав о положительном ответе, расплылся в улыбке. Он опустился на одно колено, и остальные Гномы повторили его движение:
«Мы благодарим Великого Повелителя за то, что он принял нас!»
«Можете встать!» — сказал Чжао Фу, и Серые Гномы, тут же подчинились.
«Солон, что с вами произошло? Почему вы в таком состоянии?» Не мог не спросить Чжа Фу, смотря на их жалкий вид.
В голосе Солона слышалась ярость и печаль, когда он отвечал:
«Повелитель, когда-то мы были жителями деревни Кани, расположенной, примерно в ста километрах отсюда. Нас было примерно шесть сотен, но на нас напала деревня, насчитывающая пять тысяч орков. Почти все погибли, только мы смогли убежать!»
«Орки?»
Это было неожиданно. Орки были невероятно сильной и агрессивной расой. Они были жестоки, и обычному человеку, никогда не справиться с Орком один на один. А учитывая то, что в этой деревне их было, целых пять тысяч, дело становилось очень опасным.
Но, Чжао Фу был спокоен, Древня Орков находилась в ста километрах от них, и в ближайшее время, они вряд ли обнаружат Деревню Великая Цинь. Однако, просто так сидеть и надеяться, что Орки их не найдут, они не могли. Чжао Фу отправил Ли Сы найти место для новых жителей, а сам собрал Бай Ци и остальных, чтобы обсудить новую проблему с Орками.
Глава 33. Развитие Через Убийство
Деревня с пятью тысячами Орков, расположилась к северу от Деревни Великая Цинь, и скорее всего, была, довольно развитой. Обсудив эту проблему с Бай Ци и остальными причастными, Чжао Фу решил, что на данном этапе, лучшем решением будет избегать их. Следовательно, они пока не будут исследовать север, чтобы случайно не наткнуться на Орков. Вместе с этим, он приказал укрепить оборону деревни и держаться настороже.
Будучи прирожденными кузнецами, раса Гномов, безусловно знала в этом толк. И несмотря на то, что новоприбывшие были Серыми Гномами, навыки кузнечного дела у них были, и их помощь, значительно облегчила ношу Ван Дау. Теперь Чжао Фу сможет наладить массовое производство экипировки.
В первую очередь, Чжао Фу организовал ремонт поврежденных в подземелье щитов Гоблинов Воинов, после чего он вытащил Печать Контроля и призвал десятку Скелетов Кавалеристов. Это вызвало немало шока и криков ужаса, но Чжао Фу быстро всех успокоил, объяснив, что Костяные Всадники, теперь являются частью Деревни. Он планировал создать для них новый комплект брони, чтобы повысить их защиту. Скелеты Кавалеристы и без того, уже довольно мощные, с новым полным комплектом брони, даже у Чжао Фу вызвали бы затруднение, столкнись он с ними в бою.
К Чжао Фу подбежал с донесением один из жителей деревни, отправленых в разведку:
«Ваше Величество! Мы обнаружили деревню Гоблинов в 12 км к западу отсюда!»
У Чжао Фу появилась возможность проверить идею, которая пришла ему в голову на дне разлома. Он набрал отряд из трех сотен солдат и отправился на запад. Обнаруженная деревня Гоблинов, практически ничем не отличалась от деревни Логу и была населена, примерно тремя сотнями жителей, две сотни из которых могли сражаться. Оборона деревни выглядела, довольно слабой.
Солнце, уже начинало клониться к закату, обычно к этому времени Гоблины возвращались с охоты. Чжао Фу сразу же разделил свою армию на четыре команды и устроил засаду на каждую группу Гоблинов охотников. После уничтожения всех четырех групп, Деревня Гоблинов лишилась ста шестидесяти жителей.
В самой Деревне Гоблинов, еще ни о чем не подозревали. Уже стемнело, и они ждали возвращения охотников с едой.
Однако их ждало не только разочарование, от того, что отряды охотников, так и не вернулись, но и ливень стрел убивший многих Гоблинов, и поджигающий большинство их зданий.
До гоблинов, наконец-то дошло, что их деревня была атакована, и собрав остатки своих сил, они выбежали из деревни.
Увидев, что к нему бежит меньше сотни Гоблинов, Чжао Фу призвал десять своих Скелетов Кавалеристов и построил своих солдат, чтобы встретить атаку.
Костяные всадники пришпорили своих лошадей и понеслись к рядам Гоблинов.
Увидев несущихся на них Скелетов, Гоблинов охватил ужас, но собрав все свое мужество, они продолжили бежать, стремясь отомстить за свою Деревню.
Скелеты Солдаты ворвались в строй Гоблинов, рубя на право и налево, наполняя воздух брызгами крови.
Отряд костяных всадников был подобен острому кинжалу, прорезающему ряды гоблинов. Они пронеслись сквозь весь отряд гоблинов, полностью остановив его движение и расколов на две части — такова была мощь кавалерии.
Не теряя времени, Чжао Фу повел своих Щитоносцев и Пехоту вслед за ними, и вскоре они, уже сражались в ближнем бою. У Гоблинов не было ни единого шанса — они с самого начала, значительно уступали в численности войскам Чжао Фу, а после безумной атаки Скелетов Кавалеристов, их боевой дух значительно снизился.
Чжао Фу решил, что этого, вполне достаточно, и приказал Старому Логу, убедить Гоблинов сдаться. И не было ничего удивительного в том, что они решили принять это предложение.
К этому времени, от Гоблинов осталось, лишь восемь десятков, большинство из которых были женщины старики и дети, тех кто мог нормально сражаться осталось не больше десяти.
Чжао Фу взглянул на своих Скелетов. После того, как битва закончилась, они остановились рядом с трупами Гоблинов, из которых вытекала серая энергия, перетекающая в тела костяных всадников. Язычки пламени в глазницах Скелетов становились, заметно сильнее.
«Убивая, они могут развиваться?» Пробормотал, изумленный Чжао Фу.
Как бы там не было, он был, совершенно не против — в конце концов, возможность прокачки путем убийств была ему очень удобна. Чжао Фу отправился в Деревню Гоблинов, чтобы захватить Сердце Города и выбрать пункт [Переместить]. Он получил системное сообщение, в котором говорилось, что он получил 50 очков достижений, Деревня Великая Цинь получила 201 единицу опыта. Прихватив с собой несколько трупов Гоблинов, отряд вернулся в Великую Цинь.
Взяв с собой несколько людей, Чжао Фу отправился к алтарю среди моря костей, чтобы проверить одну идею. Положив в магическое устройство один из трупов Гоблинов, он активировал его.
Активированное устройство выпустило волну светящейся бесформенной энергии, которая подняла мертвое тело Гоблина в воздух. Было похоже, что плоть и кровь Гоблина начали плавиться, но вместо того, чтобы стекать на алтарь, они начали собираться у него над головой.
В конечном итоге, труп гоблина обратился в скелет, с парящей возле его лба кроваво красной сферой света. Магическое преобразование завершилось, и скелет приземлился на землю, сфера осталась висеть в воздухе.
Подойдя, Чжао Фу прочел информацию о ней. Даже учитывая его характер, он не смог сдержать смеха:
«И кто теперь, сможет остановить подъем Великой Империи Цинь?».
[Сфера Ранга F]:
Описание: Энергия духовного источника, взятая у живого или, когда-то бывшего живым существа. При использовании повышает ранг до уровня F.
Несмотря на то, что Чжао Фу догадывался, что магическое устройство можно использовать для очищения трупов, он даже представить себе не мог, что после этого сможет изменить ранг любого человека.
Совершенно не важно то, что эта сфера была, всего лишь ранга F. Если он сможет заполучить, трупы высокоранговых существ, то Сферы, полученные из них с рангами S, SS или SSS, могли значительно повысить уровень его людей.
На данном этапе, это еще не имело большого значения. Однако, в будущем все будет зависть от солдат с высокими этапами развития, и чем выше будет ранг его солдат, тем быстрее они смогут развиваться.
«Что случилось, Ваше Величество?» С любопытством спросил Бай Ци. Он, еще практически никогда не видел, чтобы Чжао Фу так себя вел, и это было странно для него.
Чжао Фу молча вручил ему Сферу Ранга, и посмотрев на нее, шокированный Бай Ци произнес:
«Неужели на свете существуют, такие невероятные вещи?»
Чжао Фу кивнул. Вспомнив описание «Системы Очищения Неба и Земли», в котором говорилось, что она, лишь одна из Шести Великих Бросающих Вызов Небесам Магических Систем, он не мог не задаться вопросом, что могут остальные 5.
«Ваше Величество, получить такое невероятное устройство — огромная удача для Великой Цинь!» Оценив перспективы, Бай Ци поздравил Чжао Фу, сложив руки.
«Хорошо, на данный момент это устройство имеет приоритетную важность, мы должны предпринять все возможное для его защиты».
Взяв четыре сотни человек, Бай Ци начал блокировать каждый найденный проход к залу с алтарем.
Чжао Фу понятия не имел, куда ведут все эти проходы, и что из них может появиться, по этому, все что ему оставалось это заблокировать их, прежде чем не спеша исследовать.
Это был основной фронт работ на следующие несколько дней. Наладив процесс, Чжао Фу вышел из Мира Пробужденных Небес. Зайдя на форум, Чжао Фу узнал, что весь мир начал скатываться в хаос. Началось столкновение рас, народов и религий.
Глава 34. Город Священный Свет
Война угрожала Китаю со всех сторон. Наверху расположилась Империя Царей, наблюдающая за Китаем, как тигр за своей жертвой, внизу — все возможные силы Вьетнама. Слева от Китая были расположены, целых 23 индийских наций и империй, справа древние корейские королевства Когурё, Пэкче и Силла. Там же был и потомок Оды Нобунаги, Ода Камия из Японии.
Возродилась Древнеримская империя, а Святейший Престол начал создавать армию крестоносцев в религиозных целях. Говорилось, что на западе потомок короля Артура Пендрагона, Тина Пендрагон, уже заполучила Экскалибур.
Потомки древних фараонов, также присоединились к борьбе за власть. Появились и начали развиваться, всевозможные варварские племена.
Весь Мир Пробужденных Небес начал охватывать хаос, и с каждым днем, люди проявляли, все меньше сдержанности. Разные народы, религии и культуры, начали объединятся в фракции и вести войну друг с другом. Самые интенсивные боевые действия велись городах, расположенных на границах регионов, кровь текла рекой в этих местах. Разумеется, больше всего хаоса было на территории Китая.
Китай всегда был повелителем востока, и за всю свою историю, обидел многие народы. Область Китая делила границы со многими странами, и ее заполнили бесчисленные шпионы — конфликт был неизбежен.
Чжао Фу прочитал несколько тем, о том как китайцев, живущих вблизи от границ уничтожали различными способами. Возвращаясь в реальный мир, многие люди создавали издевательские посты, высмеивающие беззащитность Китая, что повышало градус напряженности и в реальном мире.
Наследники Китая были в ярости. Владения Наследника Династии Чжао — Чжао Яня, расположились недалеко от границы. Он созвал всех жителей Китая в этой области и уничтожил 10 вражеских деревень, завоевав немало славы.
Такая ситуация складывалась на границах: различные фракции по очереди атаковали друг друга. Земли переполняли убийства и тьма. И прежде чем, что-либо официально началось, мир погрузился в хаос.
Если такое творится уже сейчас, что его ожидает в будущем?
Чжао Фу вернулся в Мир Пробужденных Небес и потратил несколько дней, чтобы заблокировать все проходы в пещере заполненной костями. Некоторые из них он оставил открытыми, чтобы начать их изучение. Одновременно с этим, Чжао Фу приказал своим солдатам продолжать разведку территорий вокруг Деревни Великая Цинь. Чжа Фу надеялся обнаружить, еще какие-нибудь деревни, чтобы поглотить их и увеличить численность населения.
Это было жизненно необходимо, слишком сильна была угроза пяти тысяч Орков. Если им не повезет и Великую Цинь обнаружат, у них не будет ни единого шанса справиться с ними.
Чжао Фу направился в Исследовательскую Мастерскую. До сих пор, не было никаких новостей о исследованиях Каналов Телепортации, поэтому он решил, на время их заморозить, и приказать своим ученым начать изучение навыков, которые могли бы позволить ему видеть ранги трупов. Обычно, Повелители могли видеть характеристики, только своих подданных, а теперь, когда у него появилась Система Очищения Небес и Земли, подобные навыки были, крайне необходимы.
Но стоило ему, только войти в Лабораторию, как к нему подбежал, сияющий Бай Шан и сообщил: «Ваше Величество! Мы успешно исследовали Каналы Телепортации! »
Это оказалось приятным сюрпризом. Чжао Фу, немедленно приказал начать строительство первого Канала Телепортации в Деревне Великая Цинь.
Построенный Канал будет иметь начальный уровень, и за один раз сможет перенести, только двух или трех человек. Чтобы построить более продвинутые Каналы Телепортации, ученым пришлось бы провести, намного больше исследований, но пока, этого было, вполне достаточно, и Чжао Фу приказал ученым начать изучение, навыков для оценки ранга трупов.
Теперь, когда в деревне появился Канал Телепортации, Чжао Фу пересмотрел свои планы, и решил отправиться посмотреть на Главный Город. После того как Канал построят, он сможет подключиться к, такому же Каналу в Главном Городе и сразу же отправиться туда.
Чжао Фу вызвал Бай Ци, взял накопленные ими 236 серебряных монет и несколько единиц оружия синего ранга, чтобы проверить, сможет ли он, что-нибудь купить.
Встав вместе с Бай Ци на Канал, Чжао Фу поднял руку и увидел перед собой список с названиями доступных городов: «Город Священный Свет», «Солдатский Лес» и «Город Демонического Древа».
Чжао Фу ненадолго задумался, он и Бай Ци надели черные плащи, чтобы скрыть свои личности при переходе в город — он не хотел, чтобы их, кто-либо узнал. Вернувшись к выбору города, Чжао Фу подумал о нежити в Разломе и выбрал Город Священный Свет. Их охватило ощущение головокружения, и они оказались на большой платформе. Рядом стоял тяжелый арбалет, а вокруг патрулировали многочисленные солдаты. В случае, каких-либо происшествий, они немедленно отключали Канал, и убивали любого, вышедшего врага.
Осмотревшись, Чжао Фу направился в сторону самой большой улицы. Она была, довольно широкой и изобиловала всевозможными торговыми лавками. По улице, туда — сюда сновали оживленные толпы людей.
Самым интересным было то, что здесь стояли всевозможные игроки, со своими собственными прилавками, торгующие экипировкой и навыками, белого ранга, в основном.
Чжао Фу с интересом смотрел по сторонам. Особой цели у него не было, поэтому он, просто изучал город.
Идя по этой улице, Чжао Фу осознал то, насколько огромным был Город Священный Свет. Он мог посоперничать с величайшими древними городами из прошлого, и без труда мог вместить в себя больше миллиона человек. Только, чтобы обойти его весь, могло потребоваться несколько дней.
Вскоре, Чжао Фу и Бай Ци дошли до Центра Заданий.
Он представлял собой, пять каменных стел высотой четыре метра и шириной два. Они были расположены слева направо, в порядке возрастания уровней заданий, которые делились на «Легкие», «Обычные», «Сложные», «Кошмарные» и «Ад».
Легкие задания, обычно заключались в, какой-нибудь простой помощи людям или поиске простых материалов.
Первая каменная стела была окружена людьми, ожидающими своего задания. Одна медная монета стоила 10 долларов, и выполнение, всего лишь нескольких из них, приносило доходов больше, чем средняя заработная плата. Из-за этого, все больше и больше людей проводило большую часть своей жизни в Мире Пробужденных Небес.
Вторая каменная стела с заданиями обычного уровня сложности, также была окружена толпой людей, настолько плотной, что Чжао Фу не мог протиснуться.
Третья стела с заданиями сложного уровня, было окружена, намного меньшим количеством людей. Для выполнения ее заданий, обычно требовалось убить, предводителя племени Чужаков, или поиск редких ингредиентов.
Обуреваемый любопытством, Чжао Фу направился к пятой стеле, чтобы увидеть, какие задания она дает.
1. Убить [Шестиглазого Дракона Демонического Потока]: Описание задания: Шестиглазый Дракон Демонического Потока — существо с рангом Повелитель, обитает в самом сердце Леса Ужасов. Его сила настолько ужасающая, что может ввергнуть человека в пучины отчаянья. Награда: 100 000 очков достижений и 1 часть экипировки Легендарного Ранга.
2. Убить [Орк Кани]: Описание Задания: Повелитель небольшого Города Орков, расположенного к северу от Леса Ужасов. Командует сорокатысячной армией Орков. Награда: 50 000 очков достижений и 1 часть экипировки Легендарного Ранга.
3. Найти [Фрукт Святого Источника]: Описание: Фрукт Святого Источника — медицинская трава седьмого ранга, способная исцелить существо от любых ран. Награда: 20 000 очков достижений и 1 часть экипировки Золотого ранга.
***
Изучив эти задания, Чжао Фу задумался. Судя по всему, Шестиглазый Дракон Демонического Потока был самым главным Боссом Леса Ужасов. Похоже, что этого существа боялись, даже Главные Города. Интересно, кто способен справиться с таки заданием?
Вторым заданием было убийство Орка по имени Кани, и это тоже казалось, совершенно невозможным — вряд ли его сорокатысячная армия Орков, просто сидела и ковырялась в носу. Одновременно с этим, до Чжао Фу дошло, что на севере Леса Ужасов не было Главных городов, потому что там обитали могущественные Чужаки.
Третье задание полностью зависело от удачи. Может быть, кому-то невероятно повезет оказаться в какой-нибудь пещере, в которой и растет Фрукт Святого Источника. Но Чажао Фу не был заинтересован в наградах за это задание. У Бай Ци, уже было оружие золотого ранга, а вещь того же ранга, не так уж сильно была нужна Чжао Фу.
Глава 35. Мир Могущественных Семей
После того, как Чжао Фу закончил с изучением заданий, он подумал, что было бы неплохо, пред возвращением в Великую Цинь, зайти в несколько магазинов, и может быть, что-нибудь купить. Неожиданно сзади раздался крик.
Обернувшись, Чжао Фу увидел красивую женщину с нежными и изысканными чертами лица и изящной и очаровательной осанкой. Она была одета в светло-зеленое платье, и от нее исходила аура нежности и беззащитности, вызывающая желание защитить, у всех, кто ее видел.
Судя по всему, у нее был, довольно необычный статус. Ее сопровождали примерно десять человек, некоторые из которых выглядели, как люди ответственные за ее защиту, другие были похожи на членов ее семьи, и от каждого из них исходила необычная аура. На данный момент, Мир Пробужденных Небес, практически принадлежал влиятельным семьям, и обычные люди, просто не могли с ними соперничать.
Когда стоявший рядом, напыщенный юноша, увидел девушку, с восторгом на лице громко ее позвал:
«Роу Эр!»
После чего, в сопровождении группы головорезов, направился к ней, собираясь пройти через Бай Ци и Чжао Фу.
Девушка, которую назвали Роу Эр, увидев напыщенного юношу, слегка нахмурилась.
Заметив двух человек в плащах, головорезы пришли в ярость, от того, что они осмелились встать у них на пути. Они привыкли действовать, не считаясь с мнением других людей, и один из них крикнул:
«Свали! Вонючие крестьяне, вы разве не видите, что молодой господин желает пройти, почему вы, все еще здесь? Хотите сдохнуть!?»
Бай Ци презрительно хмыкнул. Ему было плевать на унижения, но как он мог позволить кому-то, так разговаривать с Чжао Фу, будущим Императором Великой Цинь? Как только головорезы собрались схватить Чжао Фу, Бай Ци быстрым движением вышел вперед. Одним ударом, он отправил одного из головорезов в полет на семь или восемь метров, после чего избил остальных до полусмерти.
Напыщенный юноша, со страхом взглянул на Бай Ци и с угрозой произнес:
«Я второй наследник семьи Чжоу; если ты посмеешь прикоснуться ко мне, умрешь позорной и мучительной смертью».
Вместо ответа, Бай Ци, еще одним ударом отправил напыщенного юношу в полет.
Следящие за развитием событий люди с большим потрясением и радостью следили за этим действием. Многие из них, так или иначе, подвергались издевательствам и оскорблениям, и они не могли не задаться вопросом, что это за люди, которые осмелились ударить молодого господина из семьи Чжао, скрывались под плащами.
Стоя рядом с, сотворившим такую жестокость Бай Ци, Чжао Фу чувствовал себя немного неловко. Он знал, что Бай Ци был рожден для полей сражений и ему больше подходит вести в бой войска, но у Чжао Фу было, не так уж и много способных людей. Характеристики Бай Ци были уже, довольно неплохими, и пока, Чжао Фу мог использовать его, только как телохранителя. Но после того как Деревня Великая Цинь станет сильнее, Бай Ци, определенно станет Великим Генералом.
Судя по словам, напыщенного юноши, скорее всего, он был членом одной из великих семей, обитающих рядом с городом Священный Свет. Более того, в Главных Городах боевые действия были под запретом, и сюда скоро придет гвардия. Гвардейцами становились солдаты первой ступени, которые могли развиваться, становясь сильнее с течением времени.
Чжао Фу лишние проблемы были не нужны, и он приказал:
«Достаточно!»
«Да, Ваше Величество!» — ответил Бай Ци, сложив кулаки вместе.
Обычные люди, стоявшие рядом ничего не заметили, но девушка и члены ее семьи замерли в удивлении. Они знали, что означает этот титул: только, тот кто получил Наследие Империи заслуживал обращения «Ваше Величество», те кто получил Наследие обычных семей могли рассчитывать, только на титул «Молодой Господин».
Становилось понятно, почему они осмелились поднять руку на члена семьи Чжоу, в их глазах эта семья была никем, по правде говоря, те кто должны были послать людей, с просьбой о прощении были именно Чжоу.
Чжао Фу уже собирался позвать Бай Ци и убраться от сюда, как его окликнул мягкий голос:
«Простите уважаемый, не могли бы вы немного подождать?»
Обернувшись, Чжао Фу взглянул на девушку, которую назвали «Роу Эр», и тихо спросил:
«Что такое?»
Девушка подошла поближе и улыбнувшись произнесла:
«Меня зовут Цзян Роу из семьи Цзян, уверена, мы с уважаемым господином, могли бы стать хорошими друзьями».
Человек, стоявший перед ней, обладал Наследием Империи, и невероятно выдающимся статусом, а в будущем он станет главой, невероятно могущественной семьи. Любая семья желала бы видеть, такого человека в качестве друга.
Прежде чем ответить, Чжао Фу задумавшись, внимательно посмотрел на Цзян Роу
«Возможно, в будущем, если у нас появиться такая возможность. У меня, еще остались кое-какие дела и мне нужно идти!»
Несмотря на то, что Чжао Фу не нравились потомки больших семей, эта девушка отнеслась к нему с уважением, поэтому он ответил ей тем же.
«Можете, хотя бы сказать мне свое имя?»
Его отказ разочаровал Цзян Роу, но она, все еще хотела узнать кем он был на самом деле.
Все города в области Леса Ужасов, будь то Город Священный Свет, Солдатский Лес или Город Демонического Древа, населяли могущественные семьи. Теперь же, когда объявился Наследник Империи, обстановка в «Лесу Ужасов» снова изменится.
Подумав об этом, Чжао Фу решил не называть ей свое полное имя. Вместо этого он сказал ей, только то, что его фамилия — Чжао, после чего быстро скрылся.
Известие о том, что Наследник Империи объявился в Городе Священный Свет, быстро распространилось по всему Лесу Ужасов. Несмотря на то, что главные города не были связаны между собой, игроки могли воспользоваться Каналами Телепортации в своих Деревнях, чтобы подключиться к любому из них. Слухи, очень быстро дошли до игроков из Солдатского Леса и Города Демонического Древа.
Вскоре, Чжао Фу и Бай Ци нашли подходящий магазин. Зайдя в него Чжао Фу обратился к продавцу:
«Здравствуйте! У вас есть в наличии навыки Священного типа?»
Обрадованный новым клиентами, владелец магазина, тут же показал Чжао Фу три навыка на выбор.
Первым был [Техника Священного Света], навык ранга F, самый простой навык Священного типа. Если применить его на человека, все что он ощутит, это слепяще яркий свет, в то время как Демоны и Нежить будут сожжены и изгнаны. Стоимость навыка — 20 серебряных монет.
Чжао Фу был поражен, такой высокой ценой. Обычные навыки физического типа ранга F, стоили около десяти медных монет, а стоимость этого ранга была эквивалентна двум тысячам медных монет. Но, после того, как он узнал, что Огненный Шар, навык ранга F, стоил одну золотую монету, ему, больше нечего было возразить.
Второй навык Священного типа назывался [Ядро Священного Света]. Это был навык ранга F, похожий на Огненный Шар. Он, тоже имел эффект взрыва и был, не на много слабее Огненного Шара, к тому же он наносил дополнительный урон Демонам и Нежити. Этот навык стоил 70 серебряных монет.
[Магическая Печать Священного Чертога], третий навык был ранга C. После его использования на ладони игрока появлялся похожий на солнце отпечаток, позволяющий наносить огромный урон врагам. Цена за этот навык была 30 золотых монет.
Узнав цену за третий навык, Чжао Фу тяжело вздохнул. Даже могущественные семьи, покупающие медные монеты за деньги из реального мира, зарабатывали, лишь несколько тысяч медных монет в день. Навык стоил 30 золотых, что равнялось трем сотням тысяч медных монет. Даже влиятельные семьи не могли себе такого позволить.
Чжа Фу выбросил из головы этот навык, и задумался над первым и вторым.
В конце концов, Чжао Фу купил 20 Техник Священного Света и 5 Ядер Священного Света, за все это, ему пришлось выложить 750 серебряных монет. К счастью, Чжао Фу прихватил с собой на продажу оружие синего ранга, иначе у него, просто не хватило бы денег.
Закончив с покупками Чжао Фу и Бай Ци отправились к Каналу Телепортации Города Священный Свет, когда он протянул руку, перед ним появился список, лишь с одним названием Деревни Великая Цинь. Причиной этому было то, что все другие Деревни решили поставить свои Каналы Телепортации в скрытый режим — если бы, кто-то сделал свой Канал Телепортации открытым, то любой желающий, мог попасть в эту деревню, поэтому Чжао Фу, тоже, сразу же перевел Свой Канал в скрытый режим.
Путешествие через Канал Телепортации в любой Главный Город было бесплатным, но, чтобы вернуться в свою деревню, нужно было заплатить, 20 медных монет. Деньги автоматически списывались системой, и если у вас не было денег, вы бы просто не смогли им воспользоваться.
Глава 36. Охота
Вернувшись в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу, вновь собрал, свою разведывательную команду и добавил к ней еще пятерых человек. Мужчин и женщин с, относительно высокими показателями интеллекта. Теперь в отряде насчитывалось, в общей сложности 35 солдат.
В первую очередь, Чжао Фу раздал своим десяткам Пехотинцев и Щитоносцев Технику Священного Света. Находясь в первых рядах сражения, они могли, спрятавшись за щитами, использовать ее на врага.
Лучники находились, слишком далеко от линии сражения, поэтому никаких навыков они не получили. После того, как Чжао Фу раздал им Усовершенствованные Души Воина, их мастерство владения луком и точность, невероятно возросли. Они могли, почти со сто процентной вероятностью, пронзить череп, не готового к этому скелета.
Пятерке новичков, Чжао Фу приказал изучить навык Ядро Священного Света.
Пришло время проверить эффективность новых навыков. Они вошли в проход, который оставался не запечатанным, медленно пробираясь сквозь тьму. Вскоре, они повстречали десяток оживших скелетов, которые заметив людей, подняли оружие и бросились на них.
Гоблины Воины и Пехотинцы, оставались, совершенно спокойны. Подняв свои щиты, Гоблины бросили во врага Технику Священного Света. Белые лучи ослепляющего света ударили в Скелетов Солдат и от их тел повалил белый дым, а Скелеты, воя начали отступать.
Лучи белого света продолжали бить в их тела, на треть, понижая боевую силу Скелетов. В невероятно темном проходе стало светло как днем, от чего у людей, даже немного зарябило в глазах.
В этот момент, из-за стены щитов вылетели пять белых светящихся шаров, врезавшихся в толпу отступающих Скелетов.
Бух! Бух! Бух…
Шары взорвались ослепительным белым светом. Больше половины Скелетов Солдат, завыв, осыпались грудой костей, оставшиеся были на последнем издыхании. Уцелевших Скелетов, без труда добили Пехотинцы своими железными молотами.
Теперь Скелеты Солдаты, совершенно не могли ничего противопоставить солдатам Чжао Фу, которые уничтожали любую встреченную Нежить. Продолжив путь, они без труда истребили еще несколько волн Скелетов. Даже, столкнувшись со Скелетом Капитаном, они провозились с ним, лишь немногим дольше. Чжао Фу и его самым сильным подданным, даже не пришлось ничего делать.
Подумав об этом, Чжао Фу решил поручить исследование подземелий Ли Вэню, попросив сообщить, если он столкнется со Скелетом Генералом. Взяв Бай Ци, и тех кто ему может понадобиться, Чжао Фу отправился на поверхность, разбираться с другими проблемами.
Усовершенствованных Душ Воина, у него, теперь было, более чем достаточно, поэтому особого смысла беречь их, не было. Он раздал их своим солдатам, ведь с Системой Очищающей Небеса И Землю, больше не придется беспокоиться о рангах.
Найдя Серого, Чжао Фу решил отправится на разведку это района, намереваясь найти какую-нибудь деревню и попытаться ее захватить. На данный момент численность армии Чжао Фу не достигала и пяти сотен человек. С такими силами захватить Деревню с пятью тысячами Орков, просто не возможно.
Оставив небольшой отряд, для охраны Деревни, Чжао Фу взял три сотни солдат с собой, на разведку.
Волк был способен, уловив, хотя бы намек на запах человека, проследить за ним до деревни.
Серый, прижавшись к земле, тщательно принюхивался. Это показывало, то насколько он был верен Чжао Фу, не смотря на то, что имел статус Короля Серых Волков. Чжао Фу следовал за ним по пятам.
«Ауууу…» Похоже, что Серый, что-то обнаружил, и завыв он посмотрел на Чжао Фу.
Увидев, как тот кивнул, Серый убежал, и Чжао Фу приказал своим солдатам следовать, прямо за ним.
Они бежали за волком, до тех пор, пока не оказались на вершине холма. Под ним расположилась Деревня Людей.
Похоже, что она была развита до среднего уровня, и ее населяли примерно шестьсот жителей. Но защита деревни выглядела, довольно слабой, а хозяйство бедным. Дома были застроены не равномерно, и было очень мало сельскохозяйственных угодий. Становилось, совершенно ясно, что Повелитель этой деревни имел, довольно посредственные способности к управлению.
Каким способом он смог бы отвоевать эту Деревню? Чжао Фу нахмурился. Единственной слабостью этой деревни была ее оборона. Это была обычная деревня, и вариант с ядом не сработает, потому что жители деревни, скорее всего, готовили себе пищу самостоятельно. К тому же, в деревне были поля для выращивания, поэтому охотой занимались, лишь немногие жители. Казалось, что единственный доступный им способ — это прямая атака, но в этом случае, многочисленные потери были неизбежны.
В конце концов, оставалось, только ждать удобной возможности. Солнце медленно садилось, и становилось заметно темнее. Чжао Фу решил подыскать, какое-нибудь скрытое место, чтобы разбить лагерь, и понаблюдать за деревней, возможно к следующему дню, они, что-нибудь обнаружат.
Несмотря на то, что луны не было видно, небо освещали бесчисленные звезды, зрелище было, довольно красивым.
Но, Чжао Фу было не до любований, прекрасным звездным небом. Вместо этого он угрюмо произнес:
«Бай Ци, что думаешь о нашем положении?»
Прежде чем ответить, Бай Ци на мгновение задумался:
«Если мы не придумаем ничего другого, нам придется атаковать деревню, лучшим вариантом будет ночная атака, где-то в три или четыре часа ночи, когда люди будут крепко спать, а охрана будет слишком уставшей. Деревня защищена слабо, поэтому шансы на успех довольно высоки».
Чжао Фу молча кивнул.
Наступило раннее утро, и солнце медленно поднималось с востока. Рано проснувшийся Чжао Фу, рассматривал Деревню.
Спустя некоторое время из деревни вышел массивный и мускулистый, выглядящий неотесанным мужчина. Он был вооружен саблей, а на его спине был закреплен лук. Его сопровождали десять человек с похожей экипировкой. Похоже они собирались на охоту.
Недолго думая, Чжао Фу немедленно отправился собирать своих людей.
«Братан Ху! Мы просто обязаны, поймать сегодня кабана! У всех будет мясо!»
Взволновано произнес один из юношей.
Здоровяк расплылся в искренней улыбке и ответил:
«Заметано, но вместо одного, ваш братан Ху, поймает для вас, целых трех кабанов».
Юноша с уважением посмотрел на здоровяка:
«Отлично! Я в тебя верю брат Ху. Ты сильнейший человек во всей деревне, если ты не сможешь этого сделать — никто не сможет».
Здоровяк весело рассмеялся. Но в следующую секунду, улыбка слетела с его лица, и с серьезным лицом, он начал осматриваться по сторонам.
Заметив у здоровяка странную смену настроения, юноша с любопытством спросил
«Что случилось, брат Ху?»
Мельком взглянув на него, он шепотом ответил:
«Враги!»
Услышав его, остальные охотники, сразу же насторожились. Они сгруппировались и начали оглядываться, но так и не смогли ничего заметить. Всем начинало казаться, что здоровяк, просто ошибся.
«Господа, нет нужды прятаться. Я вас уже обнаружил!» — вдруг закричал здоровяк.
Несмотря на то, что охотники были окружены не полностью, Чжао Фу знал, что сбежать им не удастся, поэтому позволил увидеть себя и остальных солдат.
Здоровяк и его группа охотников, с побелевшими лицами наблюдала за тем, как зашевелилась высокая трава и из нее поднимаются Пехота, Лучники и Гномы Арбалетчики.
«Кто вы, господин? Почему вы хотите убить людей Деревни Великий Тигр?»
Лицо здоровяка, заметно побледнело — хоть он и ощущал опасность, все это время, он, совершенно не ожидал, что увидит, так много людей. А увидев направленные на него наконечники стрел и арбалетных болтов, понял, что шансов сбежать у них нет.
Глава 37. Бравый Генерал
В мире, где слабый становился добычей сильного, было, просто смешно слышать, как кто-то спрашивает, почему это его хотят убить. Но Чжао Фу, все же ответил ему:
«Ради вашей деревни!»
Затем, окинув охотников взглядом, приказал:
«Нескольких оставьте в живых!»
Лучники и арбалетчики уже приготовились стрелять, как вдруг, здоровяк поспешно крикнул:
«Я — Глава Деревни Великий Тигр, Джан Даху!»
Чжао Фу очень удивился, когда услышал это. Он, совершенно не ожидал, что здоровяк, стоявший передним, является главой Деревни, он, тут же отменил свой прошлый приказ, крикнув:
«Стоп!»
Чжан Даху вздохнул с облегчением. Видя, то насколько свирепы солдаты и то, как хорошо они вооружены и судя по ответу Чжао Фу, он понимал, что Деревню Дикого Волка ждут большие неприятности.
Тем временем, Чжао Фу смотрел на Чжан Даху и задавался вопросом, что ему делать. Как бы ему использовать эту крупную шахматную фигуру, для захвата Деревни.
«Зачем тебе нужна наша Деревня?» — вдруг задал вопрос Чжан Даху.
Чжао Фу не собирался ничего скрывать и честно ответил:
«Чтобы остановить 5000 Орков, обитающих в ста километрах отсюда!»
«Что? Пять тысяч Орков?»
Чжан Даху и его люди были невероятно потрясены. Как обитатели Мира Пробужденных Небес, они прекрасно знали то, на сколько могут быть ужасны Чужаки.
Людей, как правило, Орки, никогда не оставляли в живых. И если сюда придут пять тысяч Орков и обнаружат Деревню Великий Тигр — не выживет никто.
У солдат Чжао Фу была, довольно хорошая экипировка, возможно у них и был шанс остановить Орков. В таком случае, идея о присоединении к Чжао Фу, казалась не такой уж и плохой, в конце концов Чжан Даху был не очень умелым правителем. Однако, если они, просто так сдадутся, то жители Деревни Великий Тигр, будут выглядеть слабаками. Кроме того, они могли бы и вовсе не присоединяться, а просто работать над этой проблемой вместе.
Придя к такому выводу, Чжан Даху решил проверить силы Чжао Фу, а также продемонстрировать свою, поэтому, указав на солдат Чжао Фу он произнес:
«Деревня Великий Тигр, ни кому, так легко не сдастся. Кажется, тот красавчик рядом с тобой, выглядит, как приличный боец. Если он сможет победить меня, я присоединяюсь к вашей Деревне; если выиграю я, мы, просто будем работать вместе, чтобы остановить Орков, и вы будете снабжать нас экипировкой».
«Красавчик?» Чжао Фу, был слегка сбит с толку. Оглянувшись, он понял, что Чжан Даху указывает на Бай Ци, Чжао Фу невольно улыбнуться и подумал:
«Этот парень посмел назвать Бай Ци красавчиком, и хочет бросить ему вызов? Да он, просто ищет смерти».
Подумав, что он выигрывает при любом раскладе, победит Бай Ци или нет, Чжао Фу решил согласится. Более того, в победе Бай Ци, он совершенно не сомневался.
Когда Бай Ци начал выходить вперед, Чжан Даху снял свой лук и достал свою длинную саблю. Сойдясь, достаточно близко, Чжан Даху сказал:
«Осторожней, красавчик, потом не вини меня, если немного пострадаешь».Те, кто знал о силе Бай Ци, пробормотали несколько молитв за упокой Чжан Даху.
Сражение началось!
Подняв свою длинную саблю, Чжан Даху нанес жесткий рубящий удар сверху вниз. Бай Ци оставался совершено, неподвижен, а его лицо невероятно спокойным. Когда сабля, уже почти нанесла удар, меч Бай Цы ярко вспыхнул.
Клац!
Раздался звук удара метала о метал, и Чжан Даху ощутил огромное давление на его саблю, едва не вырвавшее ее из рук.
В следующую секунду, Чжан Даху увидел холодный свет на лезвии меча, который Бай Ци направил ему в шею. Он быстро заблокировал его своей саблей, но Бай Цы развернувшись, ударом в бок отправил его в полет.
Упавший на землю, Чжан Даху неуверенно поднялся. Он бросился на Бай Ци, и несколькими ударами, снова был сбит на землю. Чжан Даху был ошеломлен. Он был, вполне уверен в своих силах, потому что, если бы не он, Деревня Великий Тигр, давно была бы уничтожена Чужаками. Как этот красавчик, мог быть таким сильным?
«Подожди, я признаю поражение».
К этому времени, Чжан Даху, уже давно лишился своей сабли, и Бай Ци, тоже не используя меч, просто избивал здоровяка, многочисленными ударами по лицу, заставляя его ощущать невыносимую боль.
Чжан Даху знал, что давно уже проиграл, поэтому, получив еще несколько ударов по лицу, он решил окончательно сдаться.
Услышав это, Бай Ци прекратил атаку и вернулся к Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся. Чжан Даху сам вырыл себе яму и даже прыгнул в нее. Он, даже додумался назвать Бай Ци красавчиком — ему преподали хороший урок.
«Ты проиграл. Не забыл, о чем мы договаривались?» Подавив улыбку, спросил Чжао Фу, когда к нему подошел Чжан Даху.
Чжан Даху вздохнул и опустился на одно колено, сжав кулаки, он произнес:
«Те, кто заключают пари, должны быть готовы к поражению. Я с уважением склоняюсь перед Господином!»
Чжао Фу получил системное сообщение, предлагающее принять капитуляцию Чжан Даху. Приняв предложение, Чжао Фу получил сто очков достижений.
После чего, с интересом взглянул на Характеристики Чжан Даху.
Имя: Чжан Даху
Ранг: SS
Титул: Нет
Профессия: Ополчениец
Очки достижений: гражданин (24/500)
Раса: Человек
Возраст: 31 (100)
Лояльность: 60
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 6, Телосложение: 10, Ловкость: 8
Развитие: этап 0
Техника Развития: нет
Навыки: Базовая Техника Сабли
Экипировка: Одежда из грубой ткани, Тканевая обувь, Штаны из грубой ткани.
Характеристики Чжан Даху вызвали у Чжао Фу легкое недоумение. У Чжан Даху был ранг SS, но у него не было ни одной техники развития, а его профессия, дававшая, только начальные навыки, была, всего лишь Ополченец. И все же, слабым он не выглядел. Присоединившись к Деревне Великая Цинь, и получив от нее, все возможные бонусы, Чжан Даху приобретет большую силу, и возможно в будущем станет бравым генералом.
Деревня Великий Тигр пришла в хаос, когда ее жители, внезапно услышали системное сообщение.
К счастью, вернувшийся Чжан Даху, быстро всех успокоил. Но жители, все еще с ужасом смотрели на Чжао Фу и его людей. Главной причиной тому, было то, что среди его трех сотен солдат были не только люди в латных доспехах, но и Гоблины и Гномы. В конце концов, большинство людей очень боялись Чужаков.
Чжао Фу отправился в Деревенскую Ратушу, чтобы взглянуть на Характеристики Деревни, но увидев их был слегка разочарован. Это была Деревня, всего лишь белого ранга, совсем недавно улучшенная до среднего уровня.
Деревня Великий Тигр находилась примерно в 15 километрах от Деревни Великая Цинь, поэтому Чжао Фу решил забрать от сюда всех жителей, чтобы решить все проблемы с нехваткой людей в Деревне Великая Цинь, разом.
Чжао Фу выбрал пункт [Переместить] Деревню Великий Тигр, после чего прозвучало системное сообщение, о том, что Деревня Великая Цинь получила 540 единиц опыта.
Это было самое большое количество опыта, которое он получил за перемещение деревни, но, к сожалению, уровень Деревни понизился со Средней до Начальной. Однако у Чжао Фу не было выбора — Деревня Великий Тигр находилась слишком далеко от Великой Цинь, и в случае какого-нибудь происшествия, он не смог бы вовремя на него отреагировать.
Спустя несколько часов Чжао Фу привел новых жителей в Деревню Великая Цинь. Увидев то, насколько сильным и безопасным местом она оказалась, бывшие жители Деревни Великий Тигр, втайне радовались. Чжан Даху же чувствовал себя немного смущенным, поняв, как здесь отлично организовано управление. По сравнению с Деревней Великая Цинь, его собственная деревня, теперь казалась ему конурой.
После прихода шести сотен новых жителей, население Великой Цинь, теперь насчитывало 1340 жителей. Помня об Орочьей угрозе, Чжао Фу убедил три сотни жителей, изменить свою профессию, чем увеличил численность своей армии до шести сотен солдат.
Что касается Чжан Даху, Чжао Фу не обделил вниманием и его. Сначала он позволил ему сменить профессию, после чего дал ему Усовершенствованную Душу Воина, Саблю серебряного ранга и броню синего.
Получив, так неожиданно, столько плюшек, Чжан Даху, был вне себя от радости, а его верность значительно возросла.
Глава 38. Лошади
Среди этих шести сотнях солдат не были учтены те, кто исследовал дно большого разлома, и те кто отвечал за защиту деревни. В общей сложности вооруженные силы Чжао Фу, насчитывали около 720 человек. Но, несмотря на такое значительное увеличение численности, этого было, совершенно недостаточно, чтобы противостоять пяти тысячам Орков.
Чжао Фу поручил Бай Цы, за несколько дней натренировать новых солдат, а сам, взяв с собой небольшой отряд, продолжил изучение Леса Ужасов.
За последние несколько дней Чжао Фу исследовал территорию в радиусе двадцати километров вокруг Деревни Великая Цинь, но так и не встретил ни одной деревни. Он не обнаружил никаких других ресурсов, кроме больших залежей железной руды. Чжао Фу был, несколько разочарован. Пересмотрев свои планы, Чжао Фу взял все шесть сотен своих солдат и начал совершать вылазки, за пределы исследованного двадцати километрового радиуса вокруг Великой Цинь.
Все это время Серый следовал за ними, тщательно обнюхивая землю. Он ничего не учуял, за последние несколько дней и ощущал на себе довольно тяжелое давление.
«Ауууу…»
Внезапно, что-то обнаружив, Серый завыл, в ожидании команды от Чжо Фу. Увидев отданный сигнал, он сразу же побежал по запаху.
Чжао Фу и его люди, по пятам следовали за ним.
Спустя некоторое время, на земле начали появляться следы лошадей, Чжау фу был очень доволен. Он пытался найти лошадей, практически самого начала исследования Леса Ужасов, и вот, наконец-то он увидел их первый след.
Взволнованный Чжао Фу, бежал в след за Серым, и наконец увидел их, десять лошадей паслись на заросшей травой равнине. Они были высокими и мощными, полностью окрашенные в черное. Только глаза у них были, слегка зеленые, что придавало им, довольно странный вид.
Наблюдая за ними, Чжао Фу получил некоторую информацию.
[Черная Лесная Лошадь]:
Описание: Вид лошадей, живущих в лесах, обладают хорошей физической силой и умеют преодолевать препятствия.
Прочитав их описание, Чжао Фу почувствовал, что они отлично подойдут в качестве боевых скакунов. Он подумал о способе, с помощью которого поймал Лазурных Волов, но сразу понял, что, здесь он не сработает.
Прежде всего, все эти лошади бесценны. Если их испугать, они побегут невероятно быстро, а их ноги были не так сильны, как у волов. Другими словами, если они используют тот же метод, то лошади могут быть искалечены.
Тщательно над этим поразмыслив, Чжао Фу решил использовать традиционный метод. Он смастерил из веревки лассо, намереваясь набрасывать его на шею лошади. Это, довольно часто практиковалось в реальном мире и такой способ не наносил никакого вреда лошади.
Однако, чтобы поймать лошадь таким способом, требовалось огромное мастерство. Лошади еще не знали о их присутствии, поэтому Чжао Фу выбрав десять человек, отвел их в сторону, чтобы они немного попрактиковались.
Они могли доверить это дело, только этим десяти людям, если туда отправится, слишком много людей, вероятность того, что их заметят, многократно возрастала. Этих животных не стоило недооценивать.
Попрактиковавшись минут десять, солдаты взяли свои веревки и медленно поползли к лошадям. Сначала, все шло, довольно гладко, но, когда дело дошло, до бросков лассо, все прошло не так хорошо. Черные Лошади, оказались слишком бдительны, и солдаты смогли поймать, только восьмерых.
Напуганные лошади, начали убегать с невероятной скоростью. Они были на столько сильны, что побежали, даже, те на кого удалось набросить лассо, волоча за собой солдат. К счастью, те солдаты, которым не удалось набросить лассо, помогли им. Даже вдвоем, держась за веревку, все что получилось у солдат, это замедлить лошадей, и все равно они волокли людей за собой.
Чжао Фу, тут же приказал отправить группу и на помощь. Сам он, оседлав Серого, который был ростом с тигра и мог спокойно нести на себе Чжо Фу, помчался за лошадьми.
Чжао Фу не собирался их никуда отпускать, когда наконец-то их обнаружил.
Сидя на спине Волка, Чжао Фу обхватил руками его шею. Серый был невероятно быстрым, и у него был отличный нюх, поэтому он быстро нагонял Черных Лошадей.
Немного погодя, Чжао Фу услышал впереди звуки, издаваемые множеством лошадей и приказал Серому остановиться. Он незаметно прокрался вперед, чтобы взглянуть. Это был очень приятный сюрприз.
Перед его глазами предстала равнина шести километров в диметре, на которой расположились сотни три Черных Лесных Лошадей. Но больше всего, Чжао Фу заинтересовал выложенный из кирпича постамент с парящей над ним статуей в форме лошади. Определенно, это был Ден.
Сев на волка, Чжао Фу, сразу же устремился назад, и собрав всех солдат, вернулся к Дену. Увидев, такое большое количество Черных Лошадей, Бай Ци весело воскликнул:
«Самое время Великой Цинь обзавестись своей кавалерией!»
Чжан Даху весело засмеялся:
«Мне нужен мой собственный боевой конь!»
Голос Чжан Даху был, слишком громок, и он чуть не испугал лошадей. Все уставились на него, и он неловко почесал голову, показывая, что в будущем будет осторожней.
Подошла Лю Мэй и взволнованно произнесла:
«Я тоже хочу свою лошадь!»
Отряд заметно воодушевился, когда они увидели, такое количество лошадей. Оставалось, только одна проблема — как их всех поймать. Несмотря на то, что у Чжао Фу солдат было достаточно, он не мог, просто взять и послать их вперед.
Если они спровоцируют Черных Лошадей, то они, объединившись, атакуют всем табуном, а солдаты будут вынуждены отбиваться. Чжао Фу не хотел терять ни одной Черной Лесной Лошади.
Кроме того, табун из трех сотен лошадей это, совсем не то же самое, что и стая из трех сотен волков. Будет крайне опасно, если такая массивная группа лошадей нападёт на них, в армии Чжао Фу будет много искалеченных и убитых людей.
Присмотревшись, Чжао Фу заметил Черную Лесную Лошадь, вдвое крупнее, обычных. Конь был окрашен в черный как смоль цвет и выглядел невероятно мощно, на его голове красовался небольшой рог длиной в несколько сантиметров. Это был король Черных Лесных Лошадей.
Если ты сможешь подчинить вожака, ты сможешь контролировать и все стадо — это было справедливо для большинства животных стадного типа. Но Чжао Фу ничего не мог с ним сделать, потому что Король Черных Лошадей находился, прямо посреди своего стада.
Возможно, у них получиться найти способ выманить его. Когда в голову Чжао Фу пришла это мысль, он задумчиво посмотрел на Серого. Он погладил его по голове, а волк, не подозревая о том, что у него на уме, зажмурившись терся о его ладонь.
Улыбнувшись, Чжао Фу, сказав:
«Серый! Как ты смотришь на то, чтобы бросить вызов Королю Черных Лесных Лошадей, спровоцируешь его на битву Королей? А после, этого выманишь его».
Серый, мгновенно отскочил от него на несколько шагов, он, явно был в этом, не слишком заинтересован. Как Король Серых Волков, он был достаточно силен, но с тремя сотнями лошадей он, определенно не справится. Это было, чистое самоубийство, и он не хотел этого делать.
Чжао Фу улыбнулся, достал маленькую баночку и вытащил из нее две Таблетки Малого Духа. Подойдя к Серому, он скормил их ему, и погладив по голове произнес:
«Не переживай; если станет слишком опасно, ты сможешь, просто отступить. Я не хочу, чтобы ты пострадал».
Получив две Таблетки Малого Духа и услышав слова Чжао Фу, волк задумался, но в итоге с неохотой согласился. Вскочив, он помчался к Черным лошадям.
«Аууууууу!!»
Вой Короля Серых Волков был слышен за километр. Испуская ауру власти Короля, серый шел к лошадям.
Глава 39. Король Черных Лошадей
Серый завыл, и Черные Лесные Лошади, прервав все то, чем они занимались, уставились на него.
«Аууууууу…»
Волк завыл снова, бросая вызов Королю Черных Лошадей.
Спровоцированный Серым, лежавший у основания Дена, Король грациозно поднялся и посмотрел на волка. Он заржал, и только Чжао Фу, уже подумал, что план сработал, вместо Короля, к Серому устремились, все три сотни обычных лошадей. Земля задрожала, словно произошло землетрясение, а лошадей окутала устрашающая аура.
Испугавшись, Серый быстро развернулся и побежал. К счастью, он был готов к такому развитию событий, иначе он, просто превратился бы в мясной фарш.
Серый, который выглядел, довольно подавленным, вернулся к Чжао Фу и жалобно завыл. Неловко, улыбнувшись, Чжао Фу достал еще одну таблетку Малого Духа, чтобы успокоить его. Этот план потерпел неудачу.
Ему оставалось, только придумать другой. Чжао Фу погрузился в глубокие раздумья, и спустя некоторое время он снова посмотрел на Серого. Почувствовав на себе его взгляд, волк насторожился, и уже приготовился бежать.
Чжао Фу засмеялся, и схватив его за хвост сказал
«Почему ты убегаешь, Серый? Не переживай, в этот раз, тебе не придется, почти ничего делать, только командовать».
После чего, Чжо Фу поведал Серому о своем плане. Услышав его, волк с облегчением завыл, показывая, что согласен.
Кроме Серого, Чжао Фу привел, еще шестерых обычных Серых Волков. В этот раз, план заключался в том, чтобы Серый, командуя шестерыми волками, ложными атаками, понемногу заманивал лошадей.
Остальные, тоже занялись приготовлениями, сформировав окружение. Как только, все было готово, план привели в исполнение.
«Аууу! Ауу! Ауууу!»
Из леса выбежала шестерка Серых Волков, делая вид, что собирается атаковать. Черные Лесные Лошади, не увидели в них серьезной угрозы, поэтому вместо трех сотен, отправили разбираться с волками, примерно два десятка лошадей.
Серые Волки, тут же развернулись и побежали обратно, два десятка лошадей следовали за ними. Посчитав, что они отогнали Серых Волков, достаточно далеко, Черные Лесные Лошади, решили, что можно, уже вернуться к стаду.
«Аууу! Ауу! Ауууу!»
Шестеро волков, тут же остановились и зарычали, свирепо уставившись на них, они бросились на лошадей, делая вид, что собираются их сожрать. Поддавшись на провокацию, два десятка Черных Лошадей понеслись к волкам, намереваясь втоптать их в землю.
Коварные Серые Волки, вновь развернулись, убегая.
Лошади Черного Леса Были невероятно быстрыми, и впав в ярость погнались за волками, с максимальной скоростью. Вскоре, они начали догонять Серых Волков.
В этот момент, из травы растущей неподалеку, внезапно вылетели лассо, падая на головы лошадей. Застигнутые врасплох Черные Лошади, запаниковали, и попытались убежать.
Но солдаты, бросившие лассо, быстро привязали концы веревок, к стволам больших деревьев.
Чжао Фу был, вполне доволен, поймать два десятка лошадей за раз — отличный результат. Дождавшись, когда лошади устали бороться, солдаты начали приручать их.
После такого успешного начала, он решил продолжить использовать тот же метод.
Шестеро Серых Волков, вновь выскочили из леса. Черные Лесные Лошади, интеллектуалами не были, поэтому они не задавались вопросами о том, куда делась двадцатка лошадей, которая отправилась в погоню за волками, в прошлый раз.
После многократного использования, этот способ начал терять свою эффективность. Возле Дена, теперь осталось около сотни Черных Лошадей, и каждая из них была на стороже. После пропажи, такого количества лошадей, даже идиот догадается, что что-то тут не так.
«Аууууууууу!» Снова завыл Серый, показавшись из леса. В этот раз, он уже не выглядел таким жалким, его рот изогнулся, в почти человеческой ухмылке, он выглядел, невероятно довольным собой.
Король Черных Лесных Лошадей с яростью на него посмотрел, он догадывался, что этот волк, каким-то образом вовлечен во все это.
Заржав, Король Лошадей, бросился вперед, чтобы растоптать презренного волка.
Увидев, что Король, лично возглавил табун из сотни Лошадей Черного Леса, Серый сразу же побежал назад.
В следующую секунду, на шею Короля Черных Лошадей упало лассо. Увидев, что их предводитель пойман, сотня лошадей в панике разбежалась.
Пытаясь сбежать, Король Лошадей, яростно брыкался и прыгал высоко в воздух. Пятеро солдат, державших веревку, потеряли равновесие и, упав, поволочились за ним.
Еще одно лассо упало на его шею. В этот раз, к делу подключился Бай Ци.
«Король Черных Лошадей слишком силен!»
Еще несколько лассо упало на шею Короля. В итоге, чтобы окончательно его остановить, потребовалась сила тридцати солдат, Бай Ци и Чжан Даху.
После поимки, Король Черных Лошадей, продолжал неистово сопротивляться, и чтобы удержать веревки на месте им приходилось использовать все свои силы.
Чжао Фу, не надолго отвлекся от Короля, и убедившись, что все остальные лошади пойманы, вернулся к нему.
Король Лошадей, до сих пор энергично сопротивлялся. Но Чжао Фу никуда не торопился, и через несколько часов ожиданий, Король, наконец-то устал до такой степени, что, тяжело дыша, лежал на земле.
Только после этого, Чжао Фу подошел к нему и попытался применить навык Укрощения. Но эффект оказался таким же, как и в случае с Серым — Король Черных Лесных Лошадей упорно сопротивлялся.
В этот момент, подошел Серый и встал напротив Чжао Фу, словно у него была, какая-то идея. Чжао Фу сильно удивился, но, все же позволил ему попробовать.
Подбежав к Королю Лошадей, Серый, что-то тихо ему провыл, Чжао Фу понятия не имел, что он сказал. А ответ, Король, лишь отвернул голову, полностью проигнорировав волка.
Подбежав к нему, Серый несколько раз ударил его своими когтями по голове, выведя Короля Лошадей из себя и заставив его подняться, чтобы преподать наглому волку урок.
Но его надежно удерживали веревки, а его силы были, уже на исходе. В результате, его тело покрылось множеством царапин и следов от укусов.
Похоже, это была месть Серого Королю Черных Лошадей за то, что он заставил, так долго за ним побегать. Улыбнувшись, Чжао Фу приказал Серому остановиться, и подойдя к Королю Лошадей, посмотрел на него. Он протянул руку и сказал:
«Это твой последний шанс. Если ты мне не подчинишься, мне придется тебя убить!»
Чжао Фу применил навык Укрощения, и свет, вырвавшийся из его ладони, окутал тело Короля Черных Лесных Лошадей. Его зеленые глаза, смотрели на Чжао Фу так, словно он принял какое-то решение.
Глава 40. Возвращение в Семью.
«Системное сообщение! Вы добились верности существа Лидерского класса, Короля Черных Лесных Лошадей».
«Системное сообщение! Вы получили 50 очков достижений за подчинение существа Лидерского класса».
В итоге, Король принял решение сдаться, и Чжао Фу смог, успешно его приручить. Он был в восторге, открыв и прочитав его характеристики:
[Король Черных Лесных Лошадей] (Лидер)
Уровень: Этап 0-4
Ранг: S
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 9, Ловкость: 21, Телосложение: 14
Навыки: Король Лошадей (поражает страхом обычных лошадей, заставляя их подчиняться), Кошмарный Рывок (развивает невероятно высокую скорость)
Характеристики Короля Лошадей были очень похожи на характеристики Серого, небольшая разница была, только в нескольких статах. Чжао фу сказал своим воинам, что лассо можно снимать, поняв, что Король Лошадей укрощен, солдаты пришли в восторг и отправились собирать остальных лошадей.
Чжао Фу отправился к Дену и коснулся парящей в воздухе статуи лошади, перед его внутренним взором появилась информация.
[Ден — Черные Лесные Лошади]:
(Обычный 1400/5000),
Ранг: Белый
Описание: Ден Черных Лесных Лошадей, производит от двух до пяти лошадей в день.
Прочитав эту информацию, Чжао Фу подумал, что если все пойдет гладко, то эти лошади станут главной силой Великой Цинь, и никто под небесами, не сможет противостоять ей.
После того, как Чжао Фу покорил Ден, он выбрал пункт [Переместить], и Деревня Великая Цинь получила 140 единиц опыта, сам он получил 50 очков достижений. У Чжао Фу было уже 463 Очка Достижений, и ему оставалось еще 37 очков, чтобы получить повышение до Эсквайра.
Все прошло, просто отлично, и в конечном итоге, они приручили 324 Черных Лесных Лошади. Из Шести сотен своих солдат, Чжао Фу выбрал двести, и изменил им класс на кавалеристов. В данный момент Великая Цинь была деревней среднего уровня и могла ежедневно призывать от 24 до 29 новых жителей. Прежде чем, и дальше увеличивать число кавалеристов, Чжао Фу планировал увеличить численность остальных трех классов, чтобы сохранить определенный баланс каждого типа солдат.
Как и раньше, убедившись, что основные задачи в Мире Небесного Пробуждения решены, Чжао Фу вернулся в реальный мир. Как только он подумал, что было бы неплохо, вскипятить себе воды, чтобы заварить лапшу, в дверь кто-то постучал, и удивленный, он пошел ее открывать.
За дверью стояли четверо мужчин и одна женщина. Женщина была одета в пиджак и короткое платье и носила пару солнцезащитных очков. У нее был приятный вид, а в руках она держала папку с документам. Четверо мужчин были в костюмах, и излучали сильные ауры. Это были, явно не обычные люди.
Открыв дверь, Чжао Фу осторожно спросил:
«У вас есть ко мне, какие-то дела?»
Легко улыбнувшись, женщина представилась:
«Здравствуйте! Меня зовут Цзи Цинь, я сотрудник организации «Семья Ин Коллектив». Вы сын Чжао Мейлин, Чжао Фу?»
Чжао Фу чувствовал, что дело это, явно не простое. Он понял, что раз они смогли его найти, то скрываться не было ни какого смысла, поэтому он кивнул в ответ.
«Г-н Чжао, в ваших венах течет кровь семьи Ин. Согласно распоряжению «Семя Ин Коллектив», мы здесь, чтобы пригласить вас отправиться с нами к семье Ин. Не волнуйтесь; вам не причинят никакого вреда, и это отличная возможность для вас. Вам не придется ничего делать, а семья Ин предоставит вам отличные условия жизни». Продолжила Цзи Цинь
Чжао Фу мгновенно понял, в чем тут дело. Могущественные семьи собирали всех, кто находился с ними в родстве. Так или иначе, они были частью одной семьи, и в будущем могли помочь семье Ин вырасти и укрепиться.
Сотрудники «Семья Ин Коллектив», скорее всего, пришли к нему, потому что родственники его матери вернулись в главную семью.
Потомки его дедушки и бабушки по материнской линии, скорее всего, имели родство с семьей Ин.
Войдя в Мир Пробужденных Небес, они узнали о своей родословной, а при такой хорошей поддержке семьи Ин, почему бы им было не вернуться в основную семью? Это была наиболее вероятная причина тому, как они узнали о Чжао Фу.
Более или мене, разобравшись в ситуации и успокоившись, Чжао Фу ответил:
«Не нуждаюсь, я предпочитаю быть один».
Цзи Цинь вновь улыбнулась, но, когда она заговорила, ее тон изменился, став более напористым.
«Простите, мистер Чжао, но это приказ «Семья Ин Коллектив». Все потомки семьи Ин должны вернуться в семью».
Чжао Фу нахмурился — она была слишком напориста, в попытке уговорить его, пойти с ними. Было, совершенно ясно, что семя Ин, просто сходит с ума от того, что семья Ин, уже, довольно давно не может найти Наследника Империи Великой Цинь, вероятно именно поэтому они решились на такой шаг.
У Чжао Фу, теперь оставалось, только два варианта: вернуться с ними в семью Ин или убежать.
Второй вариант, просто невозможен. Если он сбежит, это вызовет подозрения, и он не смог бы вечно скрываться от Влиятельной Семьи. Рано или поздно его поймают, а в таком случае, было лучше, просто, сразу пойти с этими людьми.
Придя к таким выводам, Чжао Фу согласно кивнул и сказал:
«Хорошо, дайте мне пару минут. Я соберу свои вещи».
Цзи Цинь дружелюбно улыбнулась и кивнула.
Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу огляделся и подумал, что брать-то тут, особо и нечего. Он взял сумку и сложил в нее немного сменной одежды и камень Мира Пробужденных Небес, после чего отправился вместе с Цзи Цинь.
***
Дворецкий, которому было поручено, проконтролировать ситуацию с Чжао Фу, находился в поместье. Информация о том, что он был увезен семьей Ин, была немедленно доставлена ему, и как только он узнал эту новость, тут же сообщил об этом лидеру семьи Ли, Ли Фэну.
Услышав об этом, Ли Фэн был в ярости, но тяжело вздохнув, он произнес:
«Кто бы мог подумать, что он обладал еще и связью с Великой Цинь. Если бы мы знали об этом, то позволить ЖеЭру выйти за нее замуж, было бы не такой уж и плохой идеей. Фактически, это могло бы дать нашим семьям возможность работать сообща».
Взгляд Ли Фэна похолодел. Учитывая его личность и способности, этот бастард, определенно достигнет высокого положения в семье Ин.
Теперь Чжао Фу мог стать угрозой семье Ли. Вполне возможно, что в будущем, он сможет помешать росту семьи Ли и нанести вред его любимому внуку и Великой Империи Тан. Лучше всего, было бы убить его сейчас.
Разумеется, если они убьют Чжао Фу, то могут нанести серьезное оскорбление семье Ин. Ли Фэн обратился к дворецкому:
«Найди кого-нибудь, кто позаботится о нем, и убедись, что его смерть не свяжут с семьей Ли. В противном случае последствия будут ужасными, даже если семья Ин не найдет своего Наследника Империи. Не стоит, просто так злить ни одну из пяти Великих Семей!»
Кивнув с серьезным лицом, дворецкий покину комнату, и отправился на поиски убийцы, который избавиться от Чжао Фу.
Сам Чжао Фу, естественно, ни о чем таком, понятия не имел. Вместо этого, он пребывал в полном потрясении, от возможностей семьи Ин. Он, вместе с другими людьми, в чьих жилах текла кровь семьи Ин, летел в частном самолете в штаб-квартиру семьи Ин в городе Нанкоу.
Глава 41. Кобольды
Спустя несколько часов частный самолет приземлился в городе Наньку. После чего, Джо Фу и других, на частной машине доставили в, какой-то элитный район.
Район, куда их привезли являлся одним из многих активов Семьи Ин. Он, не только имел отличный внешний вид, но и организация безопасности в нем была на довольно высоком уровне. Здесь проживало несколько тысяч человек, и каждый из них находился в родстве с семьей Ин. Разумеется, все эти люди не принадлежали к основной ветви семьи — те, кто к ней принадлежал жили в другом, еще более элитном месте.
Здесь Чжао Фу встретил родителей своей матери. Со слезами на глазах, они обняли его, после чего спросили, почему он не вернулся, чтобы жить вместе с ними.
Чжао Фу, тоже был рад увидеть своих дедушку с бабушкой. Что касается их вопроса, то Чжао Фу, просто не хотел быть бременем для них, поэтому он и не вернулся. Они становились, довольно старыми, а других родственников матери, Чжао Фу, практически не знал. Они были, довольно холодны с ним, поэтому он и не стремился наладить с ними контакты.
После встречи, Чжао Фу привели в его новый дом. Он был, невероятно большим, площадью около 100 квадратных метров и роскошно оформлен. Дом был, под завязку набит дорогой электроникой, вновь напоминая то, насколько богатой была Семья Ин.
Запустив свой, совершенно новый компьютер, Чжао Фу отправился на форум Мира Пробужденных Небес, чтобы узнать последние новости. В настоящее время, развитие держав шло, довольно медленно, и не удивительно, такое огромное предприятие создавалось не за мгновения, это могло занимать многие месяцы или, даже годы.
Поскольку все регионы были разделены, члены могущественных семей были разделены и разбросаны по разным местам. А это значит, что им приходилось создавать гильдии для вербовки простых людей. Разумеется, обычные люди не были дисциплинированными и их было сложно контролировать, после комфорта в реальном мире, кто захочет жить, так словно он попал в армию?
Более того, штрафы от смерти были слишком большими. После того, как игроки погибали, они теряли все, заработанные уровни и экипировку, после чего, еще десять дней не могли зайти в Мир Пробужденных небес. Те, кто не были Повелителями, к тому же появлялись в случайном месте. Другими словами, игроки, набранные в гильдиях, были ненадежны, и практически единицы становились элитными бойцами, взращёнными крупными семьями.
Но, как это ни странно, помимо крупных и могущественных семей, были и обычные люди, у которых все шло, довольно хорошо. В конце концов, большие амбиции, были не только у крупных семей — времена хаоса часто порождали героев, и каждый человек, независимо от рождения, мог стать, кем-то великим. Даже простые люди, не принадлежащие к могущественным семьям, смогли возвыситься над толпой.
«Гу Цзюнь возглавил сотни игроков, чтобы покорить горную крепость с гарнизоном 1000 человек!»
«Лю Сюмин объединил несколько сотен людей и уничтожил три деревни Чужаков!»
«Цзян Чаншуй, стал Повелителем Деревни Саньцзян, добившись признания ее шести сотен жителей!»
Закончив с просмотром этой темы, Чжао Фу снова вернулся в Мир Пробужденных Небес. Чжао Фу, чувствовал, что принадлежит этому миру больше чем реальному.
Вспоминая обо всем, что он прочитал на форуме, Чжао Фу ощущал давление. Он понял, что не может позволить себе, в пустую терять время, и решил провести ревизию своих владений.
В текущий момент, население Деревни Великая Цинь насчитывало 1340 жителей, помимо нее, в руках Чжао Фу находились четыре Деревни Людей, три Деревни Гоблинов и одна Деревня Гномов.
За все те дни, что Чжао Фу провел в Лесу Ужасов, население этих Деревень, постепенно восстанавливалось. В четырех поселениях людей, в общей сложности было 524 жителя, численность трех гоблинских поселений насчитывала 410 жителей. В Деревне Гномов было 189 жителей.
Посетив остальные Деревни, Чжао Фу выбрал, еще нескольких жителей, чтобы сделать из них Солдат Великой Цинь. После чего, численность его войска выглядела так:
Великая Цинь — 930 солдат.
Гоблины — 150 солдат.
Гномы — 100 солдат.
В общей сложности 1180 солдат.
Так же, как и Люди, чужаки могли выбрать профессию Солдата Великой Цинь. У этой профессии не было никаких расовых или количественных ограничений. Просто у каждой деревни был свой предел вооруженных сил, если его превысить, солдат не получал прибавок к характеристикам от профессии.
Другими словами, каждый в армии Чжао Фу имел профессию Солдат Великой Цинь и получал все соответствующие бонусы этой профессии. Отряд из 35 солдат занимался изучением большого разлома, 245 — отвечали за защиту деревни, оставшихся девятьсот человек, возглавил Чжао Фу.
Вместе с ними он, вновь решил заняться исследованиями региона, за пределами изученного 20-километрового радиуса. С лошадьми, теперь все стало на много удобнее, но все равно большинство людей не знали, как ими управлять. В конце концов, класс кавалериста получили, лишь 200 человек, остальным пришлось идти пешком.
Во главе армии, оседлав Короля Черных Лесных Лошадей, которого, теперь звали Черныш, ехал Чжао Фу, рядом с ним, принюхиваясь к окружающим запахам, шел Серый.
Внезапно он что-то обнаружил. Подвывая он помчался вперед, Чжао Фу на Черныше последовал за ним.
Спустя некоторое время, они обнаружили Среднюю Деревню, расположившуюся на равнине. Деревня принадлежала Чужакам, у существ, которые там жили были головы собак, а тела походили на человеческие, судя по всему это были Кобольды.
В Деревне Кобольдов проживало, примерно тысяча жителей. Семь сотен, судя по всему были солдатами, остальные — женщины, старики и дети.
Кобольды Солдаты, были вооружены саблями и копьями. Чжао Фу , не рискнул подходить к деревне, слишком близко, вполне возможно, что их собачьи носы были такими же чувствительными, как и у обычных собак.
Тысяча Кобольдов это, довольно серьезная сила. Если бы их было пять или шесть сотен, они могли бы взять деревню штурмом, дождавшись ночи.
«Что же нам делать?»
Чжао Фу, задумчиво посмотрел на Серого. Выполнивший свою задачу, волк прилег, чтобы отдохнуть, но внезапно ощутив холодок, обернулся, чтобы встретится глазами со зловещим взглядом Чжао Фу. В ту же секунду, Серый ощутил острое желание сбежать, как можно дальше.
На этот раз, Чжао Фу, даже не пришлось ничего делать. Черныш наступил Серому на хвост, намереваясь отомстить ему за прошлые издевательства. Как он мог упустить, такую отличную возможность?
Серый обернулся и завыл, прося Черныша отпустить его. По взгляду своего бессовестного хозяина, Волк прекрасно осознавал, что тот задумал, что-то плохое.
Продолжая его удерживать, Черныш фыркнул, продемонстрировав свои белые зубы, выглядело так словно он смеялся над волком. Казалось, он говорил:
«Хе-хе, тот, кто будет страдать, это ты, а не я; а я, просто хороший и послушный мальчик!»
Придя в ярость, Серый развернулся и попытался укусить эту наглую лошадь. Но Черныш, продолжая его удерживать, ловко уворачивался.
Рассмеявшись, Чжао Фу сказал:
«Ладно, оба перестаньте!»
На самом деле Чжао Фу не собирался использовать Серого, как в прошлый раз. Он просто задумался о преимуществах, чувствительного носа Серого Волка!
Но при правильном подходе, преимущество можно обратить в недостаток. Скорее всего, у кобольдов, тоже были очень чувствительные носы, и Чжао Фу обдумывал, как он мог это использовать. Чжао Фу повел своих солдат обратно в Деревню Великая Цинь, чтобы исключить, даже малейшую возможность потревожить Кобольдов.
После возвращения, Чжао Фу разделил людей. Одним он приказал собирать Чили, другим высушивать его над плитой и перемалывать в порошок. Заготовив несколько сотен килограмм Чили порошка, Чжао Фу и его солдаты уверенно отправились назад к Деревне Кобольдов.
Глава 42. Копьеносец
Подойдя к Деревне Кобольдов, первым делом Чжао Фу велел всем подоготовиться. Чтобы не пострадать от своей же атаки, все солдаты укрыли свои рты и носы, кусками ткани.
Чжао Фу, хотел заставить Деревню сдаться, поэтому приказал своим людям выследить и поймать одинокого Кобольда. После того как Чжао Фу заставил его подчиниться, он смог понимать этого Кобольда.
После всех приготовлений, солдаты встали в строй и выдвинулись к Деревне.
Еще, до того, как они оказались в поле видимости, Кобольды, уже были готовы и настороже. Они почувствовали многочисленного врага свои отличным обонянием.
К тому времени, как Чжао Фу и его девять сотен солдат подошли к Деревне, все Кобольды, уже собрались у входа с оружием в руках. Обе армии застыли друг напротив друга.
Чжао Фу ничего не предпринимал, а Кобольды были слишком напуганы, чтобы самим сделать первый шаг. У Чжао Фу было девятьсот солдат, в то время как у них, не набралось бы и тысячи Кобольдов, если люди нападут, Деревня Кобольдов понесет катастрофические потери.
«У меня нет желания убивать никого из вас. В ваших интересах сдаться. Я буду относиться к вам, также, как я отношусь к своим собственным людям! »— крикнул Чжао Фу, восседая на Черныше.
Закончив свою речь, Чжао Фу дал знак пойманному Кобольду, перевести.
«Jicha owolo gulo …»
Громко перевел Кобольд, после чего, тот, кто казалось был предводителем Кобольдов вышел вперед, и довольно долго, что-то говорил. Чжао Фу не мог понять ни слова, поэтому он посмотрел на Кобольда рядом с ним.
Кобольд сразу же перевел:
«Он говорит: «Люди, возвращайтесь туда от куда пришли. Мы никому не подчинимся».
Чжао Фу, примерно этого и ожидал, поэтому выражение его лица оставалось, совершенно спокойным. Больше ждать смысла не было, и он приказал использовать секретное оружие. Щитоносцы подняли свои щиты, а лучники выпустили стрелы.
К каждой стреле был прикреплен небольшой мешочек. Как не трудно догадаться, мешочки были наполнены порошком чили, трение о воздух заставляло порошок высыпаться.
Свист, свист, свист…
Несясь к Кобольдам, стрелы оставляли за собой красный след. Стрелы не попали в Кобольдов, вместо этого они пронеслись над ними, осыпая их красным порошком.
Предводитель Кобольдов, уже собирался отдать приказ, стрелкам кобольдов атаковать, но в следующую секунду он вдохнул немного перца чили, от чего в его носу огнем вспыхнула боль. Все Кобольды отчаянно кашляли, обливаясь слезами.
Даже обычные люди, надышавшись таким количеством порошка чили, вышли бы из сторя, именно поэтому Чжао Фу приказал всем замотать тряпками свои органы дыхания. В этот раз, он даже не взял с собой Серого. Можно было, только представить, какую боль испытывали Кобольды.
На этом Чжао Фу не остановился, он вновь приказал обстрелять Деревню Кобольдов порошком чили. После второго залпа стало казаться, что всю Деревню окутал красный туман.
На ногах не осталось стоять ни одного Кобольда. Обливаясь слезами и пытаясь прикрыть свои носы руками, и завывая, они все лежали на земле, словно они все подверглись воздействию биологического оружия. Хотя, по сути, для Кобольдов это и было биологическим оружием.
На лице Чжао Фу промелькнула тень улыбки, и он приказал взять в плен Кобольдов, которые теперь, совершенно не могли сопротивляться.
Бай Ци и Чжан Даху привели предводителя Кобольдов к Чжао Фу. После того, как ему на голову вылили несколько ведер воды, он смог немного прийти в себя, и с ненавистью посмотрев на Чжао Фу, что-то пролаял на своем языке.
Сидя на Черныше, Чжао Фу смотрел на предводителя Кобольдов. Он, совершенно не мог понять, что тот говорил, поэтому он перевел взгляд на Кобольда, стоявшего рядом с ним.
Кобольд боялся переводить то, что он услышал, но все же произнес:
«Повелитель! Он говорит, что презирает вас, что вы испугались сражаться с ним в открытом бою, и использовали трусливую тактику. Он в растерянности».
Чжао Фу улыбнулся.
Не смотря на то, что никто не мог понять слов Предводителя Кобольдов, всем было ясно, что он осыпает проклятиями Чжао Фу. Лю Мэй, которая любила унижать других, подъехав на своей лошади к Чжао Фу произнесла:
«Ваше Величество! Позвольте мне преподать ему пару уроков хороших манер».
В ответ Чжао Фу кивнул, и направил Черныша в сторону Деревни Кобольдов.
Лю Мэй посмотрела на предводителя Кобольдов и ухмыляясь достала свой кнут.
[Кобольд Воин]:
Военный класс ранга F.
Описание: Воин кобольдов.
Эффект: Получает [Кобольдская Техника Сабли].
[Кобольд Копьеносец]:
Военный класс ранга F.
Описание: Копьеносец кобольдов.
Эффект: получает [Бросок Копья].
Чжао Фу удивило то, что класс Копьеносец не был особым, и не было никаких ограничений на то, сколько людей могли взять себе этот класс.
Осмотрев казармы, Чжао Фу отправился посмотреть на другие места, но не нашел многого. Тем временем, предводитель Кобольдов, больше не мог вытерпеть издевательств Лю Мэй и решил сдаться Чжао Фу.
«Системное сообщение! Деревня Док сдалась вам. Желаете принять?»
Согласившись, Чжао Фу, сразу же отправился в Деревенскую Ратушу. Покорив Деревню, он получил 100 очков достижений. Из Гражданина он вырос до Эсквайра. Теперь ему нужно набрать тысячу очков достижений, чтобы стать Бароном третьего ранга.
Чжао Фу открыл меню со статистикой Деревни Кобольдов:
Название деревни: Деревня Док (Синий)
Уровень: средний (400/30 000)
Площадь Деревни: 3 квадратных километра.
Территория Деревни: 15 квадратных километров.
Население: 1002/2040
Солдаты: 618/618
Поддержка населения: 78
Особый характеристики Деревни: Количество собранного урожая на территории Деревни + 8%, время роста урожая на территории Деревни -8%, лимит населения + 2%, Лимит солдат + 2%.
Лимит дополнительных Деревень: 2
Характеристики выглядели значительно лучше, чем статы обычной Деревни, но все рано не шли ни в какое сравнение с Деревней Великая Цинь. Чжао Фу выбрал пункт [переместить] и Великая Цинь получила 540 единиц опыта (здесь учитывается, также 5000 единиц опыта, которые потребовались, чтобы уровень деревни повысился с начального до среднего, 10 % от 5000 + 400).
В этот раз трофеи состояли из более чем тысячи предметов экипировки белого ранга и восьми тысяч медных монет. Но самое главное — он получил тысячу новых жителей.
Самое главное то, что с таким пополнением, Деревня Великая Цинь, теперь имела шанс выстоять против пяти тысячной армии Орков. Среди тысячи Кобольдов, Чжао Фу выбрал пять сотен, из которых 300 стали Кобольдами Воинами, а 200 — Кобольдами Копьеносцами.
Армия Великой Цинь, стала намного сильней, и теперь насчитывала 1400 солдат. Эта была новая стратегия Чжао Фу. Даже если на это потребуется больше времени, он хотел получить, как можно больше новых жителей. То, чего всегда не хватало, были люди.
Глава 43. Ледорожденный Тигр
Предводителя кобольдов, которого звали Док, Чжао Фу, также назначил одним из командиров бойцов. Просмотрев его характеристики, он узнал, что у Кобольда был ранг S и он использовал сабли. Чжао Фу, как раз очень не хватало тех, кто использовал сабли, поэтому он, сразу же отдал Доку одну из сабель серебряного ранга.
После издевательств Лю Мэй, Док был слегка ранен. Каждый раз, когда он видел Лю Мэй, он активно ее избегал. Чжао Фу понятия не имел, что она с ним сделала, но когда он вернулся, он увидел Дока, всего покрытого ранами и на последнем издыхании.
Главная задача Деревни Великая Цинь осталась неизменна — продолжать изучение окружающей территории!
Серый стал очень важной и неотъемлемой частью планов Чжао Фу. Его нос, намного ускорял поиск новых Чужаков и животных.
Впереди отряда мчался Серый, обнюхивая все вокруг, за ним на Черныше следовал Чжао Фу. Вдруг, волк, что-то обнаружил, он замер и с серьезной мордой уставился вперед, после чего обернулся к Чжао Фу и несколько раз провыл. Это означало, что впереди обитало, какое-то очень сильное существо.
Чжао Фу кивнул и велел всем быть настороже.
Рев!!!!
Пока отряд двигался вперед, раздался оглушительный рев. На них вышел разъяренный тигр размером с корову. Мех тигра был окрашен в белоснежный, без единого пятнышка цвет, а от него самого исходила аура холода.
[Тигр Дитя Льда]: Существо Ледяного типа, Лидерского класса.
Как только Чжао Фу его увидел, тут же отдал приказ к атаке. В зверя полетели стрелы, но в следующую секунду, перед Тигром появилась стена льда, заблокировавшая большую часть стрел. некоторым стрелам, выпущенными солдатами, которые использовали Души Воина, все же удалось пробить ледяную стену, но Ледяной Тигр с легкостью от них уклонился.
Тигр глупцом не был, и не смотря на всю его силу, увидев так много людей, он понял, что проиграет, поэтому он решил сбежать.
Чжао Фу, в туже секунду, приказал Кобольдским Копьеносцам атаковать.
Чтобы повысить эффективность Копьеносцев, Чжао Фу выдал каждому из них по десять метательных копий и специальную сумку, чтобы носить их на спине. Сделано это было, еще и для того, что, если они метнут свои копья и не смогут их вовремя их вернуть, к Копьеносцев все равно будет оружие, чтобы сражаться.
Сила одновременного залпа двух сотен копий, просто ужасала. Свист! Свист! Свист! Воздух разрывался, когда копья дождем неслись к Тигру.
Увидев, такое количество снарядов, летящих в него, Тигр, тут же, вновь создал ледяную стену. Но стена не была способна задержать их все, и семь или восемь копий воткнулись в Ледяного Тигра.
Зверь был существом Лидерского класса и обладал мощной защитой, поэтому наконечники копий не смогли глубоко проникнуть сквозь его шкуру и нанести смертельный урон.
От невыносимой боли, Ледяной тигр потерял все свое здравомыслие и бросился на солдат Чжао Фу, широко распахнув свою огромную пасть.
Рев!!!!!
Ледяной тигр взревел, и ледяные снаряды размером с луковицу, полетели в солдат. Щитоносцы немедленно подняли свои щиты и шагнули вперед.
Взрыв!
Раздалась серия взрывов, когда ледяные снаряды врезались в выставленные щиты, заставляя Щитоносцев отступить на шаг. Сами щиты начали покрываться изморозью.
Лицо Чжао Фу, даже не дрогнуло, и он приказал своим лучникам атаковать. Ледяной тигр быстро уклонялся от стрел, но, в то же время было немало стрел, которые в него попадали. Все тело Ледяного Тигра было истыкано стрелами, но он все еще продолжал с яростью атаковать.
Бай Ци, Чжан Даху, Док, Старый Логу и Лю Мэй вышли ему навстречу, чтобы применить свои навыки.
Первыми, в Тигра полетели два Кровавых Огненных Шара, выпущенные Старым Логу.
Избегая их, Ледяной Тигр уклонился влево, но в следующую секунду, с этой же стороны прилетело Лезвие Ветра Лю Мэй, которое угодило, прямо в него, оставив на его теле рану.
Рев!!!!!
Ледяной Тигр взревел от боли.
Чжан Даху и Док, одновременно атаковали справа и слева, Ледяной Тигр замахнулся лапами, чтобы нанести удар обоим. Но воины пробежали мимо, не просто сумев уклонится от его лап, но и оставив порезы на его боках.
В ярости, Ледяной Тигр повернулся, чтобы укусить Дока, но вдруг, меч вспыхнул лучом света, и на землю рекой хлынула кровь — Бай Ци, одним ударом перерезал горло Ледяному Тигру.
Все это время, Чжао Фу неподвижно восседал на Черныше, не сделав ни единого шага. Он спокойно наблюдал, как его подчиненные атакуют Ледяного Тигра. В конце концов, такова роль Повелителя: находиться в задних рядах, излучая спокойствие и следить за тем, как его люди избавляются от врагов.
«Системное сообщение! Ваш Генерал убил магического зверя Лидерского класса «Тигр Дитя Льда» и получил 27 очков достижений».
«Системное сообщение! Вы получили 23 Очка Достижений».
После смерти Ледяного Тигра, из него выпали около сотни серебряных монет и три предмета.
Первым был куб, сияющий синим светом — Чжао Фу знал, что его можно использовать для создания деревни. Элитные магические звери могли дропнуть Камень Создания Города белого ранга; из магических зверей класса Лидер, мог выпасть Камень Создания синего ранга; а из магических зверей класса Повелитель — Камень Создания Города серебряного ранга.
У Камней Создания, выпавших из магических зверей, не было ограничений по расе. Раса жителей созданной Деревни зависела от расы того, кто его использовал.
Забрав Камень Создания, Чжао Фу взглянул сферу света, испускающую морозную ауру. Подобное Чжао Фу уже встречал.
[Сфера Изначальной Стихии]: Описание: После использования сферы, вы получите навык ранга D «Ядро Ледяного Взрыва».
Судя по всему, именно этот навык использовал Ледяной Тигр в прошлый раз. Чжао Фу подумал о своих командирах: Бай Ци, Чжан Даху и Доке, у которых еще не было магических навыков. Бай Ци решил сосредоточиться исключительно на использовании своего меча, поэтому Чжао Фу решил отдать сферу Чжан Даху.
Получив сферу, радостный Чжан Даху горячо поблагодарил Чжао Фу и, сразу же использовал его, чем вызвал восхищение у Дока, который совсем недавно присоединился к Чжао Фу.
Третий предмет Чжао Фу видел впервые и ничего о нем не знал. Это был камень неровной формы, испускающий ауру холода.
[Ледяной Камень Усиления]: Описание: Усиливающий камень ледяного типа, улучшает экипировку любого типа. Дает бонус к урону или защите от льда.
Прочитав информацию, Чжао Фу сказал:
«Бай Ци! Дай мне меч на минуту».
Не засомневавшись, ни на секунду, Бай Ци отдал Чжао Фу свой Меч Звездного Удара золотого ранга.
Взяв меч, Чжао Фу поднес к нему Камень Усиления, и использовал его. Камень превратился в холодный туман, который окутал меч, после чего растворился в нем.
Теперь Меч Звездного удара выглядел так, словно покрылся ледяным узором, а рука которая его держала ощущала холод.
Чжао Фу открыл характеристики меча:
[Ледяной Меч Звездного Удара]: Ранг: Полу-легендарный (незавершенный)
Характеристики: Сила +10, Телосложение +6, Ловкость +4.
Описание: Оружие Полу легендарного ранга, из-за времени и ржавчины, ставшее оружием золотого ранга. После улучшения Ледяным Камнем Усиления, восстановлена часть его полу легендарной силы, к атаке добавлен ледяной урон.
Глава 44. Усиление Льдом
Новые характеристики, просто поражали. Ледяной Камень Усиления дал мечу прибавку +2 к каждой характеристике и дополнительный урон льдом. Более того, он вернул «Мечу Звездного Удара» его первоначальный ранг.
Камни Усиления обладали отличными эффектами, но были, довольно редкими. Чжао Фу вспомнил о Душах Солдата, которые, тоже могли усилить экипировку. Он не знал, какие эффекты у них были, но даже простая мысль об этом взволновала Чжао Фу.
Но, вспомнив, что нужно собрать, целую сотню Душ Солдата, чтобы создать Оружие Генерала, ему пришлось забыть об этом, по крайней мере, пока. Если Души Солдата имели эффекты схожие с Камнями Усиления, то сотня, таких Душ, объединеннах вместе, может иметь просто чудовищную мощь. Несмотря на то, что до этого было еще далеко, Чжао Фу с оптимизмом смотрел вперед, и рано или поздно он получит Оружие Генерала.
На данный момент, Ли Вэнь, исследующий подземные катакомбы, в течении нескольких дней, вместе со своим отрядом, собрал 47 Душ Солдата, поэтому тот день, когда Чжао Фу будет обладать Оружием Генерала, быстро приближался.
Взяв назад в руки свой Меч Звездного Удара и изучив его новые характеристики, Бай Ци пришел в восторг.
Труп Ледяного Тигра содержал всевозможные ценные материалы, поэтому Чжао Фу приказал своим солдатам позаботиться о нем. В конце концов, большинство этих материалов, можно было использовать для создания экипировки серебряного ранга. Взглянув на солнце, Чжао Фу определил, что время подходило к обеду, поэтому он решил, что мясо Ледяного Тигра, лучше съесть сейчас.
Отряд встал на отдых, солдаты жарили мясо Ледяного Тигра, нарубив его на куски. Съев кусок мяса, Чжао Фу, ощутил очень приятный вкус и нежную структуру, и даже получил системное сообщение, в котором говорилось, что он получил + 1% сопротивления льду.
Кто бы мог подумать, что мясо будет настолько полезным? Жаль, только, что его хватало, только на сотню человек, остальные не смогли, даже попробовать его.
Отдохнувший отряд продолжил свой путь. Жуя на ходу, кусок мяса Ледяного Тигра, старательно прокладывал путь вперед и обнюхивая все вокруг бежал Серый. Травоядный Черныш мяса не получил, из-за чего выглядел раздраженным. Но после того, как он получил Таблетку Малого Духа, его настроение улучшилось, и он радостно следовал за Серым.
«Аууууу…»
Похоже, Серый, что-то учуял, и завыв помчался вперед, выведя их к Деревне Гномов.
Это была Деревня первого уровня, населенная, где-то тремя сотнями жителей. Гномы располагали двумя военными классами: Гномы Арбалетчики и Гномы Воины, которые были вооружены Скимитарами. Гномы Воины были не очень сильны, на много слабее Гоблинов Воинов.
Столкнувшись с, всего лишь тремя сотнями гномов, Чжао Фу решил не искать особой тактики. Теперь, когда у него было 1400 солдат, он мог полностью подавить Гномов. Он велел солдатам окружить Деревню плотным кольцом, после чего отправил на переговоры своих Гномов.
К удивлению, Чжао Фу, Деревня Гномов, совершенно не желала сдаваться и решила сражаться до смерти, несмотря на то, что увидела численность войск Чжао Фу. Но торопиться ему было некуда, и он уже решил, что постарается завоевать, как можно больше Жителей Деревни. Чжао Фу приказал своим солдатам рубить деревья и строить вокруг Деревни Гномов простой барьер.
Увидев, чем снаружи занят Чжо Фу, Гномы сразу догадались, к чему это ведет и запаниковали. В результате, общество Гномов захлебнулось в хаосе и разногласиях.
Наблюдая за Деревней, Чжао Фу понимал, что жители разделилась на фракции. Первая группа хотела сдаться, потому что поняла, что бороться с силами Чжао Фу невозможно. Более того, они увидели, что в армии Чжао Фу было много гномов, поэтому маловероятно то, что их убьют после сдачи.
Другая группа Гномов хотела встретить свою смерть вместе с Деревней и упрямо отказывалась сдаваться.
Чжао Фу отдал еще один приказ. Он велел лучникам поджечь огненные стрелы. Гномы поняли, что если они скоро не примут решения их, просто сожгут заживо.
Из деревни вышла большая группа Гномов и опустилась на колени, давая понять, что они сдаются.
Кивнув в знак согласия, Чжао Фу посмотрел на те пять десятков Гномов, которые решили сражаться до конца. Он изменил свое решение и приказал лучникам открыть огонь не по зданиям, а по Гномам.
Разумеется, Чжао Фу не собирался убивать всех — это было предупреждение, что терпеть упрямство гномов, он не собирался. Он не верил в то, что Гномов не страшила смерть, и они предпочтут погибнуть вместе со своей Деревней.
«Огонь!»
Прозвучал приказ Чжао Фу, и в Гномов полетели стрелы. Гномы пытались огрызаться своими арбалетами, но Щитоносцы заблокировали все болты своими Щитами. Стрелы лучников Чжао Фу несли в себе огромную силу, и в один миг скосили около десяти Гномов.
От увиденного, ряды гномов начала быстро окутывать аура близкой смерти. Выжившие Гномы пришли в ужас, Чжао Фу, уже собирался отдать приказ на второй залп, как из деревни с криками выбежали Гномы и опустились на колени.
Получив системное сообщение, Чжао Фу принял капитуляцию — на этот раз он взял под свой контроль 301 Гнома. После этого, он сразу отправился в казармы, чтобы взглянуть на Стелу Смена Профессии Гномов Воинов.
[Гном Воин]: Вонный класс ранга F.
Описание: Воины доступные Гномам.
Эффект: Получает [Владение Скимитаром].
Это был обычный и бесполезный класс, Чжао Фу он, совершенно не заинтересовал. В Деревенской Ратуше он покорил деревню и выбрал пункт [Переместить], что принесло ему 50 очков достижений и 169 единиц опыта Деревне Великая Цинь.
Завоевав эту Деревню, Чжао Фу подумал, что на сегодня этого будет достаточно, и повел своих людей назад в Деревню Великая Цинь. Но по пути они обнаружили Деревню Бандитов.
В Деревне проживало, около четырех сотен бандитов, дождавшись пока их лидер отправиться на охоту, Чжао Фу воспользовавшись ситуацией атаковал Деревню. Получив уведомление о нападении на деревню, главарь бандитов поспешил назад, но попал в засаду солдат, которых Чжао Фу оставил дожидаться его, и был убит.
Чжао Фу захватил 340 бандитов, которых присоединил к своей армии. Но вспомнив одну тему, прочитанную на форуме Мира Пробужденных Небес, сделал себе заметку, пристально за ними наблюдать.
Большинство Жителей Деревни, призванных в Бандитских Деревнях, были мужчинами, и у каждого из них была приличная боевая мощь, в отличие от обычных Деревень, которые могли призвать как стариков, так и женщин, и детей.
Один Игрок, хотел быстро собрать себе армию, используя Бандитские Деревни. Игрок захватил более двух Деревень Бандитов, но не стал превращать их в Обычные, позволив им продолжать производить бандитов. Но, как только численность бандитов превысила половину армии, они сразу же устроили бунт.
Несмотря на то, что в обычных Деревнях помимо сильных, есть еще и слабые жители, они все были, абсолютно верны своему Повелителю. Если конечно, он не угнетал и не содержал их в ужасных условиях, они всегда оставались верными. Бандиты были другими. Если ты не будешь держать их в узде и если их коллективная верность упадет ниже 60, они могут восстать. И если в этом случае, бандитов у тебя больше, чем верных солдат, тебя ждут большие проблемы.
Глава 45. Послание Оракула
Чжао Фу добавил к своей армии сотню Гномов Арбалетчиков, взятых из тех трех сотен, не давно захваченных Гномов. Вернувшись в Деревню Великая Цинь, он, первым делом восстановил деревни Гномов и Бандитов.
После чего, направился к западу от Великой Цинь, достал синий куб и прижал его к земле. Из куба потек синий свет, а в голове Чжао Фу прозвучало:
«Системное сообщение! Желаете использовать Камень Создания Города?»
«Да!» ответил Чжао Фу
Туман начал сгущаться, формируя призрачные здания, чьи вормы постепенно застыли, после чего пришло новое системное сообщение:
«Пожалуйста, присвойте новой деревне имя!»
Ненадолго задумавшись, Чжао Фу решил, что, раз эта Деревня создана к западу от Деревни Великая Цинь, то ее можно назвать Деревня Заподнолесье (Вествуд).
После того, как Деревня получила свое имя, появились четыре человеческие фигуры. Один из них был белобородым старцем, остальные трое были Кузнец, Аптекарь и Портной. У старца был ранг В, у остальных — ранг С. Чжао Фу привел нескольких людей из Деревни Великая Цинь, чтобы они построили в новой Деревне несколько базовых зданий.
После этого Чжао Фу отправился в пещеру, заполненную костями и поместил труп главаря бандитов на алтарь. Он активировал Систему Очищающую Небеса и Землю, и после завершения процесса, получил Сферу ранга S. На это действие ушло, где-то 1% оставшейся энергии, хранящейся в Энергетических Камнях. Оставшейся энергии, должно было хватить, еще, где-то на сто мертвых тел.
Чжао Фу, уже давно решил, кому отдаст эту Сферу ранга S, этим человеком будет Ли Вэнь. Чжао Фу чувствовал себя виноватым за то, что он вызвался добровольцем и взял профессию Скелета Генерала, и каждый день спускается во тьму, чтобы исследовать катакомбы.
«Ли Вэнь, подойди!»
Чжао Фу подозвал Ли Вэня, чтобы лично вручить ему Сферу.
Невероятно потрясенный и тронутый тем, что Чжао Фу вспомнил о нем первом, Ли Вэнь преклонил колено. Он горячо поблагодарил Чжао Фу, после чего использовал Сферу.
Сфера Ранга мягко засияла кровавым светом и подплыла к голове Ли Вэня. Она начала медленно расширяться, пока не превратилась в пузырь, окружающий все тело Ли Вэня. Стоя внутри пузыря он плотно закрыл глаза, словно с ним происходили, какие-то изменения, а спустя некоторое время пузырь исчез, а ранг Ли Вэня поднялся до уровня S.
Убедившись, что ранг Ли Вэня, действительно поднялся, Чжао Фу вернулся на поверхность.
В общей сложности, под контролем Чжао Фу, сейчас находилось 11 Деревень. Шесть поселений людей, три Деревни Гоблинов и две деревни Гномов, благодаря этому в его армии, теперь было 1800 солдат.
С такой большой армией, Чжао Фу, теперь мог начать планировать, серию атак на Деревню Орков, расположенную в ста километрах к северу.
Разумеется, Чжао Фу был, не настолько глуп, чтобы допустить обнаружения его Деревень; скорее, он хотел выяснить истинную силу Орков. В место того, чтобы жить, ежедневно ожидая нападения Орков, лучшим выбором будет, предпринять активные действия.
Во время общего сбора армии, к Чжао Фу подбежал Гном Ученый — Механик с донесением. Выслушав его, Чжао фу пришел в восторг, и решил не на долго отложить поход. Они задержались в Деревне Великая Цинь, еще на несколько дней. Он поручил Бай Ци провести с солдатами, кое-какую тренировку за это врямя.
Несколько дней спустя Чжао Фу, вновь собрал свои войска, подготовив немного провизии, они были готовы к выходу.
Вдруг, тело Чжао Фу охватила дрожь, и в его сознании прозвучало системное сообщение.
«Вы получили Послание Оракула!»
Странный взгляд появился на лице Чжао Фу; он уже успел забыть о своем классе Демонического Жреца. Так называемое Послание Оракула, скорее всего было от «бога Керр».
В сообщении Оракула говорилось, что он желает, чтобы Чжао Фу обращал верующих и приносил ему жертвы.
Дочитав сообщение, Чжао Фу слегка нахмурился. С жертвоприношением проблем не было, но он не хотел, чтобы жители его деревень верили в бога. В конце концов, сам Чжао Фу не верил ни в каких богов — он считал, что человек может справиться со всем, с чем столкнется.
Вдруг в его голове всплыло воспоминание о Системе Очищающей Небеса и Землю, в нем говорилось, что она может очистить «все что угодно».
«Тогда… сможет ли она очистить Божественную Сущность?» Пробормотал про себя Чжао Фу
Чжао Фу пришел в восторг, стоило, только этой мысли промелькнуть в его голове. Один за другим, планы сменялись в его голове, и у него складывалось ощущение, что он сможет добиться успеха.
Бог Керр не знал о злобных планах Чжао Фу, и само собой, он не собирался, сразу же идти убивать бога. Во-первых, у него не было возможности пересекать плоскости бытия, и даже если бы он это смог, он и его солдаты были бы немедленно убиты. Несмотря на то, что этот бог Керр не был самой сильной божественной сущностью, он по-прежнему оставался богом, и определенно был не тем, с кем смог бы справиться Чжао Фу.
Чжао Фу ясно это осознавал, но тем не менее, у него была одна безумная идея. Но это было делом далекого будущего, для начала ему нужно разобраться с Деревней Орков.
Возглавив армию, Чжао Фу отправился в путь.
***
Небо заволокли тучи, от чего освещение стало, совсем тусклым, ветер завывающий между деревьями, был, довольно холодным. Отряд Чжао Фу был в пути уже несколько дней, и они, уже находились в ста километрах пути от Деревни Великая Цинь. Дорогу отряду, указывали несколько Серых Гномов, поэтому армия Чжао Фу, довольно быстро обнаружила Деревню Орков.
Поселение расположилось у подножья горы, и в нем, определенно проживало больше пяти тысяч Орков. Среди них, около тысячи были женщины, старики и дети, остальные Орки — были воинами. Внешне они выглядели невероятно высокими и мускулистыми, и у них была бледно серая кожа. Их лица были ужасающими, одеты они были в звериные шкуры, а в руках держали, в основном топоры и палицы.
Чжао Фу знал, что если он атакует Деревню в лоб, его армия, определенно не сможет выиграть. У Орков были невероятно мощные тела, и обычным людям будет очень непросто сражаться с ними. Тем не менее, у солдат Чжао Фу были различные классы и соответствующие им бонусы, поэтому для них, дела обстояли не так уж и плохо.
Победить Деревню Орков одними солдатами, было бы, довольно сложно, и Чжао Фу глубоко задумался.
Бай Ци высказал свои мысли:
«Ваше Величество! Мы должны выяснить, есть ли в округе другие фракции. Мы отошли от нашей Деревни на сотню километров, прежде чем планировать тактику боя, на необходима информация».
Кивнув в ответ, Чжао Фу понял, что слишком торопится. Последовав совету, он расспросил Серых Гномов, о расстановке сил в этой области.
Из рассказа Серых Гномов, Чжао Фу узнал, что в окружающем 50-километровом радиусе, расположились три крупные фракции. В 18ти километрах к югу, стояла Деревня Гоблинов с пятью тысячами жителей; в 21 километре к западу, Деревня Кобольдов, с населением около четырех тысяч кобольдов; последняя стояла в 20 километрах к востоку, это была Деревня Эльфов, которую населяли три тысячи жителей.
С этой информацией, картина в голове Чжао Фу заметно прояснилась.
По его предположениям, у него было два выбора. Первый — заключался в объединении в союз против Орков, с этими деревнями. Учитывая жестокость и варварский нрав Орков, окружающие Деревни, вполне вероятно, неоднократно имели с ними сложности, поэтому союз может оказаться успешным.
Второй способ заключался в том, чтобы стравить эти три Деревни и Деревню Орков друг с другом. В это случае, он, не только уничтожит Орков, он сможет захватить ослабленные Деревни, не растратив своих сил.
Глава 46. Могучие Орки
Первый способ подразумевал объединение с остальными тремя Деревнями. Чтобы их убедить, ему придется пойти на какие-то уступки, и скорее всего, нести основное бремя сражений с Орками. В противном случае, он не сможет получить полную поддержку этих Деревень. В конечном итоге, его армия понесет наибольшие потери.
Более того, существовала и вероятность предательства. Если они не поверят, что он сможет справиться с Орками, ему могут нанести удар в спину.
Второй способ может принести ему наибольшую выгоду и наименьшие потери.
Обдумав это, Чжао Фу решил использовать второй метод, он, явно был наиболее выгоден. Чжао Фу бы не смог бы, так поступить, будь они его союзниками, но на данный момент было, совершенно неясно, кем они ему приходятся — друзьями или врагами. Поэтому, у Чжао Фу не было причин сдерживаться.
Оставался, только один вопрос — как все это провернуть. Вряд ли Деревня Орков, сама захочет напасть на эти Деревни. Орки знали, что попытка уничтожить, все три поселения разом, может стоить им слишком дорого. Чжао Фу, должен был, что-то придумать, чтобы вывести Орков из себя, и они любой ценой, стремились бы захватить эти Деревни.
Так как же заставить их пойти, на нечто, столь безумное. В армии Чжао Фу были и Кобольды, и Гоблины. Они могли бы сделать вид, что атакуют Деревню Орков, заставив их подумать, что это дело рук Древни Кобольдов и Деревни Гоблинов.
Но эти отряды, были бы слишком слабы, и не смогли бы спровоцировать Орков. Более того они, наоборот могли вызвать подозрения. С какой это стати, Деревни, которые намного слабее, сами решились напасть на Орков.
Чжао Фу никогда и ни на кого не смотрел свысока, и естественно он не собирался недооценивать Орков. А значит, этот способ отпадает.
Чтобы составить более точный план, ему была нужна дополнительная информации, поэтому он решил поймать ночью, какого-нибудь Орка.
Когда небо потемнело, в Деревне Орков начали загораться факелы, несколько огоньков мерцало и за ее пределами.
Бай Ци, Чжан Даху и еще несколько человек воспользовались этой возможностью, чтобы поймать парочку слабых Орков.
Чжао Фу смотрел на связанного Орка, помещенного в гигантское дупло в дереве. После нескольких ударов солдат, по приказу Чжо Фу, Орк сразу же сдался.
Орк выглядел слабым, и явно недоедал, судя по всему его жизнь, была, довольно тяжела. Скорее всего, большую часть времени он подвергался побоям и унижениям.
В Людских Деревнях такое часто случалось. Сильные запугивали тех, кто был слабее их. Законы, согласно которым слабый был жертвой сильного, существовали во всех культурах, и даже люди, обладающие «превосходящим интеллектом», действовали, таким же образом.
Из-за его положения в Деревне, верность к ней у Орка была, довольно низкой, поэтому он и сдался, так легко. Если бы солдаты Чжао Фу поймали, Орка, занимающего достаточно высокое положение, он бы не сдался, даже если превратить его кожу в кровавые лоскуты.
«Как тебя зовут?» спросил Чжао Фу у Орка.
Слабый Орк испуганно ответил:
«Меня зовут Анлун, Господин».
Чжао Фу удовлетворенно кивнул и спросил:
«Я хочу знать все о твоей Деревне. Лучшим твоим выбором будет, рассказать мне все, что знаешь».
Орк Анлун, послушно начал свой рассказ.
Деревня Орков имела Продвинутый Уровень и носила название Деревня Одеис. Главой Деревни был самый могущественный Орк, которого, также звали Одеис. У него был младший брат по имени Ока, он был, почти такой же сильный, и являлся вторым командиром в Деревне.
«Какие отношения стоят между братьями?» Тут же спросил Чжао Фу
«Довольно хорошие; Глава, заботится о своем брате».
Чжао Фу улыбнулся — ему в голову пришла одна идея. Он продолжил слушать рассказ Анлуна о военных силах Орков и выяснил, что в деревне есть два класса Орков:
[Орк Воин]: Военный класс ранга E-.
Описание: Могучий Орочий воин.
Эффект: получает [Варварский Бой].
[Сильный Орк]: Военный класс ранга D.
Описание: Могучий Орочий воин.
Эффект: получает [Мощь Предков].
Второй военный класс был особым, и в случае с Продвинутой Деревней, он был ограничен тридцатью Орками. Оба предводителя имели класс Сильный Орк.
Задав еще несколько вопросов, и получив на них нужные ответы, Чжао Фу оставил Орка под охраной, и отправился к своим командирам обсудить, придуманный им план.
На следующий день Чжао Фу, продолжал издалека наблюдать за Деревней.
Спустя некоторое время, из деревни вышел двухметровый Орк с татуировками тотемов по всему телу, за ним следовала еще сотня Орков. Судя по рассказам Анлуна это был Второй Глава, Ока.
Сначала Чжао Фу удивился тому, что он взял с собой, всего лишь сотню. Но быстро понял, что Орки считали себя здесь хозяевами, каждый старался избегать их и искать обходной путь. Разве Орки могли ожидать, что преодолев путь в сотню километров, сюда придет Чжао Фу и встанет у них на пути?
Чжао Фу приказал солдатам готовить засаду, и начал приводить свой план в исполнение!
«Второй Глава, куда пойдем на охоту сегодня?»
Ока вел свой отряд вперед, и уже собирался ответить на вопрос…
Свист, свист, свист…
Орк с удивлением посмотрел на источник странных звуков в воздухе и взревел:
«Засада!»
Но было, уже слишком поздно. Чжао Фу выставил 300 Лучников, 200 Гномов Арбалетчиков и 200 Кобольдов с дротиками. Что с этим могла поделать жалкая сотня Орков?
Орков либо пронзило бесчисленными стрелами и арбалетными болтами, либо прибило к земле копьями. По всюду летели брызги крови, это была настоящая бойня.
В Оку попало множество стрел, но он, выхватив две сабли, отбил летящие в него копья. Глядя на мертвые тела Орков, разбросанные вокруг, он яростно проревел:
«Кто ты? Иди сюда!»
Чжао Фу медленно вывел своих солдат, и остановившись уставился на Второго Главу Деревни Орков.
Увидев перед собой Человека, Ока очень удивился — их же здесь никогда не было?
Но осознав то, в каком положении он оказался, он закричал:
«Я — Второй Глава Деревни. Человек, ты хоть представляешь, против кого решил выступить?»
Чжао Фу не мог понять его языка, но после того, как Анлун перевел для него слова Орка, Чжао Фу легко рассмеялся.
Вдруг, Ока превратился в черное размытое пятно и бросился к Чжао Фу. Но его накрыл ливень стрел, тяжело его ранив. Орк знал, что его единственная надежда на спасение заключалась в захвате Чжао Фу, он попытался его поймать, пока Чжао Фу не был к этому готов.
Но Ока недооценил Чжао Фу. В тот миг, когда он, только двинулся, в него полетели бесчисленные стрелы, заставив его защищаться своей саблей.
Подобно молнии в Орка метнулось копье, пронзившее ему грудь. Глава Кобольдов Док, одним движением оборвал жизнь Оки.
Глава 47. Убейте их Всех!
Чжао Фу взглянул на мертвые тела Орков, утыканные стрелами. Он приказал своим солдатам собрать все стрелы и с помощь копий и сабель, сделать так, чтобы раны на трупах указывали на причастность Кобольдов.
Среди, тех трех Деревень, самой мощной была Деревня Кобольдов населенная четырьмя тысячами жителей. Второй по силе шла Деревня Гоблинов. Не смотря на то, что ее численность на тысячу превосходила Деревню Кобольдов, ее войска были, на много слабее. Самой слабой фракцией, скорее всего, была Деревня Эльфов, в которой проживало 3000 эльфов.
А раз, Кобольды были самыми сильными, Чжао Фу выбрал их в качестве первой жертвы.
Следуя плану, Док собрал всех Кобольдов, которые находились под командованием Чжао Фу, и вместе с ними, проходя мимо Деревни Орков перетащил все трупы в сторону деревни Кобольдов.
Тем временем — в Деревне Орков.
«Тревога! Я видел, как толпа Кобольдов, только что тащила, тела Орков на запад!» Пробегая по Деревне, кричали Орки, стоявшие на страже ворот.
По началу, большинство Орков, просто не поверили своим ушам — с чего это Кобольды, вдруг осмелились напасть на них? Но, когда несколько Орков притащили несколько окровавленных трупов их сородичей, Жители Деревни пришли в ярость. С ужасом они смотрели, на то, как сильно были изранены тела, страшно подумать, сколько страданий он испытали, прежде чем умереть.
Толпа Орков хлынула к Деревенской Ратуше, в ярости требуя, немедленно уничтожить Деревню Кобольдов.
Находившийся в Ратуше Орк высотой больше двух метров, с татуировками тотемов по всему телу, тоже выглядел так, словно сейчас впадет в бешенство. Этим Орком был Глава Одеис. У него было очень нехорошее предчувствие, потому что тела убитых Орков, принадлежали тем, кто сегодня отправился с его младшим братом.
Обеспокоенный тем, что с Окой могло, что-нибудь случиться, Одеис собрал большую часть своих воинов и оставив небольшой отряд для защиты Деревни направился на запад.
Встречая на своем пути, все больше истерзанных тел, Орки, с трудом здерживая ярость, разгорающуюся в их сердцах, устремились к Деревне Кобольдов.
Тем временем, в самой Деревне Кобольдов, жители, ни о чем таком, даже не догадывались, и занимались своими привычными делами. Все казалось вполне спокойным.
Кобольд, стоявший на страже, заменил, как несколько незнакомых ему Кобольдов, тащат что-то напоминающее тело, к высокому дереву, растущему в трех сотнях метрах от деревни.
Приближающиеся Кобольды, шли открыто, и казались полностью уверенными в своих действиях, поэтому охранники подумали, что это, новички, которых совсем недавно призвали, и именно поэтому, они не узнали их. Но их действия выглядели, довольно странно, поэтому один из стражей их окликнул:
«Что вы делаете?»
Вопрос прозвучал, когда Док и его солдаты собирались повесить тело на дерево, повернувшись к охраннику, он добродушно, словно они были старыми приятелями, ответил:
«Пустяки! Нам, просто нужно, кое-что здесь повесить».
После чего, Док сменил тему, громко заявив:
«Деревня Кобольдов –сильнейшая в округе. Мы должны ей гордиться!»
Ответ Дока, сильно смутил охранников, но услышав, его вторую реплику, они воодушевились. А кому бы не понравилось, то как прославляют его расу?
Охранники закричали в ответ:
«Правильно! Деревня Кобольдов сильнейшая! Орки? Эльфы? Гоблины? Они все, просто отбросы! Рано или поздно мы избавимся от них!»
К этом моменту, солдаты Дока, уже повесили мертвое тело Орка на дерево. Услышав ответные крики охранников, он рассмеялся и подняв руку, крикнул:
«Славьте Деревню Кобольдов! Мы обязательно станем, величайшей расой, и уничтожим всех остальных. Кобольды навсегда!»
Док, определённо заслуживал, звания бывшего Главы Деревни Кобольдов. Он, мгновенно смог создать воодушевляющую атмосферу и заставить кипеть кровь Кобольдов стражников, которые подняв руки скандировали:
«Кобольды навсегда!»
Покончив со своим заданием, Док повернулся к страже, и весело рассмеявшись сказал:
«Глава дал нам, и другие задания, поэтому нам пора».
Охранники с энтузиазмом закричали:
«Братья, кода вы вернетесь, вас будет дожидаться мясо дикого кабана!»
Услышав, что охранники назвали их братьями, Док и его Кобольды с трудом сдерживали смех. Они, даже не догадывались, что Док их разыграл.
Спустя некоторое время, после того, как Док и его солдаты ушли, подул легкий ветерок, и один из стражников с удивлением произнес:
«Почему я чувствую запах Орков?»
Остальные Кобольды, тоже принюхались и посмотрели в перед, на то, о чем уже успели позабыть. Они поверили в то, что Глава велел повесить это тело, и перестали обращать на него внимания. Но их любопытство разыгралось с новой силой, и Кобольды не смогли удержаться от того, чтобы взглянуть на окровавленное тело. Рассмотрев его поближе, их ноги ослабели от ужаса. Они узнали этого Орка — это был, невероятно жестокий и злой Второй Глава Деревни Орков.
К этому времени Одеис и его войска достигли деревни Кобольдов. До этого момента он, все еще надеялся на то, что его младший брат в порядке, но когда он увидел его труп, свисающий с дерева, казалось что его глаза лопнут от ярости. Одеис закричал:
«УБЕЙТЕ ИХ ВСЕХ!»
Все это время, еле сдерживаемая ярость, вырвалась наружу. Сотрясая землю и заставив всех птиц в округе в ужасе улететь, четырех тысячная армия, подобно лавине устремилась к Деревне Кобольдов. Жители Деревни в спешке выстраивали защиту от Орочей атаки. В воздух взлетели копья, но Орки хорошо знали, с чем им придется иметь дело, поэтому пришли подготовленными.
У каждого Орка в руках был деревянный щит, а если точнее, деревянная плита, которую они держали перед собой.
Бум! Бум! Бум!
Копья несли с собой огромную силу, и в то время как некоторые застревали в щитах, другие пронзали их насквозь, убивая Орков за ними.
Но, лишь несколько Орков остались лежать на окровавленной земле, остальные продолжали мчаться вперед. Размахивая топорами и булавами, Орки в неистовой ярости мчались вперед, испуская ауру жажды убийств и разрушений.
Спустя несколько мгновений две армии сошлись в битве, встретив атаку Орков Кобольды отчаянно защищались.
Чжао Фу невозмутимо наблюдал за битвой, развернувшейся перед ним. Каждое мгновение, отнималась чья-то жизни, а кровь рекой лилась на землю, повсюду распространилась аура смерти.
«Приготовить огненные стрелы», — произнес Чжао Фу.
Солдаты подожгли свои стрелы, и выпустили их в Деревню Кобольдов, поджигая дома и убивая жителей.
В текущих планах, Чжао Фу было помочь Оркам уничтожить Деревню Кобольдов. Они ему, еще понадобятся, чтобы уничтожить, оставшиеся две Деревни, поэтому часть Орков нужно было сохранить.
Спереди Кобольдов теснили яростные атаки Орков, а со спины атаковали силы Чжао Фу. Ситуация быстро становилась катастрофической для Кобольдов. Узнав, что помимо орков на них напали, еще и Люди, Глава Кобольдов пришел в ярость, он решил, что Орки и Люди заключили коварный союз, чтобы уничтожить Деревню Кобольдов. Глава понял, что поражение неизбежно, поэтому он принял решение переместить Деревню, он отправился в Деревенскую Ратушу и передал Сердце Города и сотню солдат своему доверенному помощнику. Он должен был вывести из деревни две сотни стариков женщин и детей, пока Глава будет сражаться на смерть, выигрывая для них, еще немного времени.
Глава 48. Эльфы
Чжао Фу наблюдал за тем, как здания медленно растаяли в воздухе, и понял, что битва подходит к концу. Он приказал своим людям отступить, что вызвало удивление у Главы Кобольдов. Все, что им, теперь оставалось, это отбиваться от Орков, выигрывая время, для тех, кто сбежал.
«Почему ты и Люди атаковали наши деревню?» Яростно взревел Кобольд, нанося удары по Орку.
«Зачем ты убил моего младшего брата?» — заорал в ответ Одеис, с ненавистью глядя на Главу Кобольдов.
К сожалению, они знали языки, только своих рас. Ни один из них, совершенно не понимал другого, единственное, что они видели перед собой, был враг, которого они должны были убить. Идея о том, что кто-то мог это подстроить, даже не пришла им в голову.
Чжао Фу заметил эвакуирующихся Кобольдов. Он повернулся, чтобы посмотреть на их Лидера, который сражался в кровавой битве. Он был готов пожертвовать собой, чтобы, хотя бы горстка Кобольдов могла спастись.
Убегающие Кобольды со слезами на глазах смотрели, как их Начальник, отчаянно сражается. Для них он казался героем, окутанным ореолом света.
Предводитель Кобольдов был, уже весь покрыт кровью, вытекающей из многочисленных ран, нанесенных топором Одеиса. И несмотря на то, что его движения становились вялыми, он продолжал доблестно сражаться. Но было очевидно, чем все это закончится.
«Эх!» Чжао Фу вздохнул. В этот мир пришли времена, наполненные хаосом, беспорядком и войной, и, если Чжао Фу не станет сильнее, то может закончить так же, как и предводитель Кобольдов, а может быть, и еще хуже. Если он не станет сильным, все чего он добился, просто поглотит, кто-нибудь другой.
Посмотрев на три сотни убегающих Кобольдов, Чжао Фу отдал приказ захватить их.
***
«Люди! Почему вы, просто не оставите нас в покое?»
Девять сотен солдат Чжо Фу окружили три сотни Кобольдов, а их лидер со злостью кричал на Чжао Фу.
«Я хочу, чтобы ты сдался мне. Если ты это сделаешь, даю слово, что не причиню никому вреда», — объяснил Чжао Фу, после чего Док перевел это Кобольдам.
«Ха-ха! Вы в союзе с Орками напали на нашу деревню и убили стольких жителей, и ты хочешь, чтобы я вам поверил?» Произнес Кобольд с сарказмом, и рассмеялся.
С равнодушным лицом, Чжао Фу холодно ответил:
«Во-первых, мы с Орками не в союзе. Во-вторых, сдались бы вы, не доведи я вас до такого состояния? И в-третьих, это не переговоры; если ты, так хочешь умереть, я исполню твое желание!»
Лучники и Арбалетчики подняли свое оружие. Как только Чжао Фу отдаст приказ, они начнут стрелять в Кобольдов.
Лицо Лидера беглецов уродливо скривилось. Начальник доверил ему все эти жизни, и поколебавшись, он, наконец-то решил сдаться.
Теперь, осталось стравить, оставшиеся три фракции!
Разобравшись с Кобольдами — беглецами, Чжао Фу вернулся к их Деревне. Небольшая группа Кобольдов, все еще отчаянно сопротивлялась, но вскоре, их всех, тоже убили. Разумеется, это касалась и их Главы. Орки пришли в поисках мести, да и в любом случае, брать пленных было не в их традициях.
Все Кобольды, кроме тех, кто сдался Чжао Фу, были убиты. Орки потеряли около тысячи своих воинов, а большинство выживших получили ранения.
Сначала Одеис, собирался выследить сбежавших Кобольдов, но после, того, как они уничтожили, целую Деревню, он решил, что месть за его брата свершилась. К тому же, он видел, как сильно измучены его воины, он решил отказаться от преследования.
Некоторые Орки доложили, что видели Людей, хотя их было очень мало.
Несмотря на то, что солдаты Чжаофу действовали скрытно, несколько Орков их, все же заметили. К счастью, солдаты Чжао Фу были разделены, поэтому орки увидели, только десяток Людей.
Жалкая горстка людей, не сильно заинтересовала Одеиса. Вполне возможно, что Кобольды разграбили, где-то неподалеку Деревню Людей, и захватили себе нескольких рабов.
***
Пока шло сражение, Бай Ци воспользовался тем, что большинство Орков ушло в Деревню Кобольдов, и возглавив девять сотен солдат, атаковал их Деревню.
Старый Логу и его гоблины, не скрываясь атаковали с фронта, а Бай Ци и его солдаты незаметно убивали стариков и молодежь Орков.
Чжао Фу признавал, что такие методы были, довольно ужасны, но выбирая между жизнью его людей и этих Орков, он без сомнения выбирал первых.
Задачей Бай Ци было, сделать так, чтобы нападение выглядело так, словно на Деревню Орков напали Гоблины. А убийство стариков и детей, превращало Деревню в глазах орков в ад. Чтобы еще сильнее разозлить Орков, он даже поджег некоторые здания.
Закончив со своей работой, Бай Ци приказал Гоблинам оставить подсказки, указывающие на то, что это дело рук Деревни Гоблинов расположенной на юге.
Уничтожив Деревню Кобольдов, Орки возвращались домой, и не смотря на свершившуюся месть, у них, все еще было тяжело на сердце. В конце концов, они потеряли почти тысячу Орков.
Но они совершенно не ожидали того, что они увидели, вернувшись в Деревню — земля была усеяна телами, стариков и детей, лежащих в лужах крови. Увидев, трупы членов своих семей и друзей, ярость Орков устремилась до небес.
Немногие выжившие, кричали, что это дело рук Гоблинов с юга. План сработал идеально, пока Гоблины, во всю демонстрировали себя, остальные, скрытно убивали Орков, те кто выжил, смогли увидеть, только то, что Гоблины уходят на юг. Для них было очевидно, что они приходили из Деревни Гоблинов, расположенной на юге.
Забыв об усталости, воины Орки, вновь подняли свое оружие. Одержимые мыслями об убийстве, они устремились на Юг.
Не далеко от Древни Орков, Чжао Фу и Бай Ци перегруппировали свои силы, и отправилсь на восток к Деревне Эльфов.
Некоторое время спустя, Чжао Фу оседлав Черныша, вел пять сотен солдат, в прямую атаку на Деревню Эльфов. Он взял, такой малый отряд, потому что его целью было выманить Эльфов.
Увидев их впервые, Чжао Фу подумал, что они были в точности такие же, как их описывают в рассказах. Каждый Эльф, независимо от пола, был невероятно красив и имел заостренные уши, белоснежную кожу и тонкие черты лица.
Чжао Фу вел своих солдат, велев им вести себя, как можно агрессивней, в результате чего в Деревне Эльфов поднялась тревога. У Деревни была, довольно неплохая защита, и помимо деревянных стен, стояло несколько сторожевых вышек.
Но Чжао Фу не ожидал, что их Лидером будет чрезвычайно красивая женщина — эльф. Внешне она выглядела лет на тридцать, ее золотистые волосы доходили ей до талии. Еще она носила набор кожаных доспехов, которые выгодно подчеркивали ее зрелые формы.
Глава 49. Окружен и Убит
Насмотревшись на предводительницу Эльфов, Чжао Фу приказал начать атаку на их Деревню. Чжао Фу было, не так уж и просто очаровать красотой, но на самом деле он и не собирался в серьез атаковать Деревню Эльфов. Чжао Фу, приказал лучникам сделать вид словно они хотят истребить жителей.
За этим последовал, быстрый ответ спровоцированных Эльфов, увидевших, что у Чжао Фу, всего лишь, несколько сотен солдат. Увидев, как из Деревни выбегают две тысячи Эльфов, Чжао Фу приказал отступить.
Эльфы не желали преследовать его. В конце концов, раса Эльфов, не сильно любила сражаться, но, когда они начали отходить назад, в свою Деревню, Чжао Фу, вновь сделал вид, что собирается атаковать. На третий раз, даже невозмутимые Эльфы, не смогли сдержать злости, и начали целеустремленное преследование.
Но спустя некоторое время, солдаты Чжао Фу исчезли из вида, а Эльфы услышали звуки сражения неподалеку. Присмотревшись, они увидели, сражающихся между собой Орков и Гоблинов.
Предводительницу Эльфов осенила догадка, с ужасом на прекрасном лице, она закричала:
«Быстро отступаем!»
Но было, уже слишком поздно. Заметив, как целая армия, совершает странные маневры, Орки подумали, что Эльфы пришли на помощь Гоблинам, и часть Орков устремилась к Эльфам.
С другой стороны, Гоблины подумали, что Эльфы пришли, чтобы помочь Оркам уничтожить их, и тоже начали атаку на эльфов.
Бежать Эльфам, было уже слишком поздно. Все, что им оставалось, это встретить лицом к лицу Орков и Гоблинов, мчавшихся к ним, и нанести им ответный удар. Начался хаос трехстороннего сражения.
Чжао Фу и его люди, невозмутимо наблюдали за развернувшейся битвой, выжидая подходящего момента, чтобы одолеть всех врагов разаом.
Каждая сторона, несла тяжелые потери, и землю, всю залитую кровью, усеивали трупы. После хаоса этой масштабной битвы, в живых осталось, всего около трехсот Орков, четырех сотен Эльфов, и семи сотен Гоблинов.
Чжао Фу понял, что время пришло. Он вывел свое войско, и полностью окружил их.
Теперь, они не представляли, совершенно никакой угрозы для него. В общей сложности, у трех фракций было меньше, чем 1400 солдат, у тому же все они были ранены и истощены битвой. Прошедшие через два сражения подряд, Орки находились в самом плачевном состоянии.
Орки, Гоблины и Эльфы, ошеломленно смотрели, как их окружает вражеская армия, состоящая из самых разных рас. Они уже прекратили сражаться и настороженно смотрели на окружающих их людей.
Эльфы, более ясно видели картину того, что сейчас происходит, они догадались, что это Чжао Фу заманил их в эту резню и довел дело до такого состояния. Предводительница Эльфов с ненавистью посмотрела на Чжао Фу и закричала:
«Вы, подлые ублюдки!»
Гоблины были, совершенно сбиты с толку. Почему Орки, так неожиданно напали на них? Почему Эльфы к ним присоединились? Почему они, теперь окружены Людьми?
А Орки пришли в еще большую ярость. Увидев появление Людей под командованием Чжао Фу, они все поняли: почему Кобольды осмелились убить Второго Вождя и почему Гоблины напали на их Деревню — все это дело рук человека, стоявшего перед ними.
Орки яростно заревели и бросились на Чжао Фу.
Чжао Фу спокойно смотрел, как Орки несутся к нему, и обернувшись подал сигнал Бай Ци. Бай Ци громко отдал приказ, и вперед выкатились два десятка баллист, окутанные устрашающей аурой.
То сообщение Гнома Ученого-Механика было о том, что они успешно закончили исследование баллист. Он поручил это им сразу же, как только захватил первую Деревню Гномов, и вот, наконец-то они добились успеха. Именно поэтому, Чжао Фу пришлось задержать свою экспедицию на несколько дней.
Баллисты было, довольно сложно построить, и несмотря на то, что Чжао Фу направил в это дело все доступные ресурсы, они смогли построить, только двадцать штук.
Пришло время проверить их мощь. Каждая баллиста была способна выпускать по три снаряда за раз, и каждый из них был шириной с палец и 1,4 метра в длину. Как только, Орки побежали к ним, расчеты подготовили баллисты и прицелились.
«Огонь!»
Бай Ци отдал приказ, и солдаты, обслуживающие баллисты открыли огонь.
Вшух, Вшух, Вшух…
Разрывая воздух, снаряды неслись, с такой невероятной скоростью, что были похожи на черные лучи света, котрые можно было наблюдать лишь мгновение.
Тык, Тык, Тык…
Истощенные Орки, из последних сил неслись к войскам Чжао Фу. Снаряды пронзали Орка за Орком, некоторые застревали в позади стоящем, делая их похожими на шашлык, насаженный на шампур.
Семь десятков Орков умерло в одно мгновение. Мощь баллисты, заставила яростно кричащих Орков, остановиться.
Возглавлявшему натиск Орков Одеису, снаряд угодил в живот, его сила удара была, так велика, что практически уничтожила внутренние органы Вождя Орков. Стоя на коленях и блюя кровью, он с ненавистью смотрел на Чжао Фу.
Чжао Фу спокойно достал лук и медленно его натянув, прицелился в грудь Одеиса. Чжао Фу, не очень хотел этого делать — он хотел, чтобы бы у него была возможность жить в спокойном мире, где ему не нужно было сражаться, убивать, строить козни и делать то, чего он не хотел делать.
Но сейчас мир был поглощен хаосом. Если он не станет сильным, то может оказаться на месте этого Орка. В конце концов, этот мир принадлежал сильным — слабый в нем, просто не выживет.
Глядя, прямо в наполненные ненавистью глаза Одеиса, прекрасно понимал, что сейчас тот чувствует, Чжао Фу, не был зол на Орка. Но ему, все равно придется его убить.
Чжао Фу выпустил стрелу. Одеис, Вождь Орков, державший в страхе территорию в радиусе пятидесяти километров, пал от руки Чжао Фу.
Оглянувшись, Чжао Фу закричал:
«Сложите свое оружие, сдавайтесь или умрите!»
Старый Логу и Орк Анлун перевели слова Чжао Фу.
Попавшие в окружение, были, полностью подавлены мощью баллист. Узнав, численность солдат Чжао Фу и тот факт, что они были полностью окружены, они поняли, что, просто не способны победить. Первыми сдались Гоблины.
Часть оставшихся Орков, предпочли смерть подчинению Чжао Фу. Подняв свое оружие они, вновь бросились на него и их быстро перебили. Другая часть, снова посмотрев на своего мертвого Вождя, решила сдаться.
На лице Предводительницы Эльфов, появилось сомнение, пока она рассматривала, оставшийся стоять на коленях труп Одеиса. Вождь Орков, который доминировал в этом регионе и заставлял бесчисленные Деревни дрожать от страха, умер от рук этого человека.
Переведя взгляд на Чжао Фу, она подумала о стариках и детях, оставшихся в Деревне. Вздохнув, она вместе с остальными Эльфами опустилась на колени.
«Системное сообщение! Деревня Дейзи сдалась вам. Желаете принять?»
Услышав системное сообщение, Чжао Фу посмотрел на прекрасную предводительницу Эльфов и принял его.
Глава 50. Старейшина Бай
Всех сдавшихся солдат, Чжао Фу оставил на попечение Бай Ци. Сам же, переступая через трупы, направился в Деревню Гоблинов. Деревня оказалась Продвинутого уровня и синего ранга.
Захватив ее и выбрав пункт в меню [Переместить], он получил системное сообщение, в котором говорилось, что Чжао Фу получил 200 ОД, а Великая Цинь 4340 единиц опыта.
Чжао Фу был, вполне доволен результатом, преимущества от завоевания Деревень Продвинутого уровня, были на лицо. На данный момент, Деревня Великая Цинь имела Средний уровень, и чтобы повысить ее уровень до Продвинутого требовалось 30 000 единиц опыта. И теперь он была, довольно близка к этому.
Деревня Эльфов находилась, довольно недалеко от сюда, собрав солдат, Чжао Фу повел их туда. Несмотря на то, что Эльфы, оставшиеся в Деревне, получили системное сообщение о том, что их Лидер сдалась, они, все равно были шокированы, увидев прибывшую армию Чужаков: в ее составе были Кобольды, Гоблины, Гномы, и даже ужасные Орки.
Поэтому большинство Эльфов, не осмелившись приблизиться, стояли далеко в стороне и, с ужасом смотрели на, входящие в Деревню войска.
Войдя в Деревню Эльфов, Дейзи повела Чжао Фу в Деревенскую Ратушу. В этот момент, к Дейзи подбежала пятнадцати или шестнадцати летняя девочка Эльфийка, и взяла ее за руку. И прежде, чем попытаться к ней прижаться, девочка нервно спросила:
«Мама, что происходит?»
Дейзи внимательно посмотрела на свою дочь, и погладив ее по голове, тихо сказала:
«Поговорим попозже!» Затем Дейзи повернулась к Чжао Фу и представила их:
«Ваше Величество, это моя дочь, Асани».
Чжао Фу посмотрел на Асани. Она тоже была, довольно красива и обладала нежными чертами лица. Она была, очень похожа на свою мать, но вокруг нее витала аура нежности.
Чжао Фу, молча кивнул.
Наконец, они вошли в Деревенскую Ратушу. Взглянув на характеристики Деревни, Джао Фу увидел, что она была Среднего уровня и синего ранга. Он уже собирался поступить, так же, как и раньше, выбрав пункт [Переместить], но тут, ему в голову пришла мысль, и он отправился в казармы.
[Эльфийский лучник]: Военный класс ранка E-.
Описание: Все эльфы владеют стрельбой из лука и способны использовать мечи.
Эффект: получает [Владение Луком и Мечем].
[Эльфийский жрец]: Военный класс ранга D-.
Описание: Священник эльфов.
Эффект: получает [Силу Жизни].
Чжао Фу с большим удивлением изучал, описание Каменной Стеллы Эльфийского Жреца. Обычно, Жрец был классом, который ты мог получить, только с благословления, какой-нибудь Божественной Сущности. Это было, довольно странно.
Чжао Фу спросил об этом у Дейзи. Она объяснила, что каждый Эльф — дитя Великой Богини Жизни, поэтому любой Эльф мог стать Жрецом с помощью Стелы.
Во время трёхстороннего сражения, больше всего, внимание Чжао Фу привлек класс Сильного Орка. Когда они вступали в бой их глаза наливались кровью, а мышцы распухали от невероятной силы. Они не ведали страха, но заставляли чувствовать его тех, кто видел, как они сражались. За ними шли Гоблины Воины, отнимающие жизнь за жизнью своими короткими саблями.
Третьими ему приглянулись Эльфы, вооруженные деревянными посохами. Они могли лечить раненных, испуская зеленый свет, к тому же у них была и атакующая магия — они выпускали метровые деревянные шипы, пронзающие врагов.
Скорее всего, это и были Эльфийские Жрецы. Подобно классу Чжао Фу, Демоническому Жрецу, их класс, так же имел ранг D. Но Чжао Фу, все же считал, что класс Эльфийский Жрец, лучше. Во всем мире, одновременно может существовать, только сто Демонических Жрецов, в то время как любой Эльф мог взять себе класс Жреца у Каменной Стелы. Более того, Божественная Сущность, Демонических Жрецов была слаба, в то время как у Эльфийских Жрецов была Божественная Сущность Великой Богини Жизни.
Просмотрев эту информацию, Чжао Фу вернулся в Деревенскую Ратушу и выбрал пункт [Переместить], в результате чего он получил 200 ОД и 3650 очков опыта для Великой Цинь.
Наконец, Чжао Фу отправился в Деревню Орков. Сейчас там находилось меньше пятидесяти солдат, и сотни две, оставшихся стариков, женщин и детей.
У видев огромную армию Чжао Фу, Орки сделали мудрый выбор и сдались. Чжао Фу, сразу же отправился в Деревенскую Ратушу, и взглянул на характеристики Деревни. К его удивлению, Деревня Орков оказалась серебряного ранга.
Покорив и выбрав пункт [Переместить], Чжао Фу получил 200 ОД и 7000 единиц опыта. Завоевав три Продвинутые Деревни, Чжао Фу набрал больше восьми ста ОД, а Великая Цинь, уже имела больше 26 000 опыта. Чжао Фу и Деревня Великая Цинь, были в шаге от увеличения своих характеристик.
Но главным его достижением было, то что он увеличил, количество своих жителей. Он захватил, примерно три сотни Кобольдов, семь сотен Гоблинов, около четырех сот Орков и 1400 Эльфов. Чжао Фу считал Эльфов самой слабой фракцией, и поэтому взялся за них последними, отсюда и взялось, такое большое число выживших.
Результаты этой экспедиции оказались невероятно успешными. Они не только избавились от угрозы Орков, они приобрели 2800 Деревенских жителей, одно Сердце Города серебряного ранга и три Сердца — синего ранга.
Спустя несколько дней, Чжао Фу и его солдаты вернулись в Деревню Великая Цинь. Пристроив новых жителей, он взял три гниющих трупа и отнес их на алтарь, стоящий в пещере, заполненной костями. Эти тела принадлежали Главе Кобольдов и двум Вождям Орков.
Чжао Фу применил пункт очистить их, и получил 3 Сферы Ранга. Одна Сфера оказалась ранга SS, которая, скорее всего принадлежала Одеису, и две Сферы ранга S.
Чжао Фу был, невероятно рад, получив от Одеиса Сферу, такого высокого ранга. Чжао Фу вспомнил, что видел в Городе Священный Свет Задание на его убийство, награда была, довольно неплохой. Но, чтобы завершить Задание, требовалось сдать труп или голову Орка.
Очки Достижений и оружие серебряного ранга не шли ни в какое сравнение со Сферой ранга SS. Чжао Фу, решил не жадничать, и не стал отрезать голову Одеису — он боялся, что Сфера может не достичь, его полного ранга, или будет создана, с каким-нибудь дефектом, из-за недостающей части. Для Чжао Фу, награда за Задание не стоила такого риска.
Что касается, самих Сфер, то Чжао Фу, уже давно решил, кому их отдаст. Вернувшись на поверхность, Чжао Фу вызвал Бай Шаня в Деревенскую Ратушу. Бай Шань был первым жителем Деревни Великая Цинь, взявшим профессию Ученого, ему было около шестидесяти лет. К тому же, он был Начальником Исследовательской Команды, и теперь, когда Великая Цинь стала Деревней Среднего Уровня, максимальное число доступных ученых выросло до двадцати.
Услышав, что его вызывает к себе Чжао Фу, Бай Шань подумал, что он в гневе из-за задержек в исследовании навыка, определяющего ранг трупа. Поэтому, как только он предстал перед Чжао Фу, тут же, с бледным лицом упал на колени и произнес:
«Ваше Величество, я, полностью заслуживаю наказания за задержку в исследованиях нового навыка!»
Чжао Фу, сидевший на стуле, с удивлением замер, не донеся кружку до рта, из которой собирался отхлебнуть, но сразу вспомнил, что с тех пор, как они обнаружили Систему Очищения, времени и правда, прошло уже, довольно много. Но Чжао Фу не винил его, в этом деле, в спешке не было необходимости.
«Можешь подняться, старейшина Бай», — сказал Чжао Фу, делая глоток чая.
Судя по его тону, Бай Шань понял, что Чжао Фу не сердиться, и быстро поднялся на ноги. Чжао Фу вручил ему Кроваво-красную Сферу.
Глава 51. Важная Должность
Взяв Сферу в руки, Бай Шань с любопытством посмотрел на нее. Сферы Ранга являлись величайшим секретом Великой Цинь, поэтому он понятия не имел, что это такое. Чжао Фу, строго на строго, приказал всем, кто о них знал, не разглашать, даже крупицу информации.
Бай Шань, со всей серьёзностью отнесся к этому условию, и Чжао Фу поведал ему о том, что делала Сфера Ранга.
Ошеломленный Бай Шань, замер в ступоре, но после того, как он, слегка оправился, на его глазах появились слезы. Подбежав к Чжао Фу и упав ему в ноги, он воскликнул:
«Ваше Величество! Мне и сотни жизней не хватит, чтобы отплатить вам за вашу милость!»
Такая реакция последовала из-за того, что Чжао Фу отдал ему Сферу рана SS. Во всей Деревне Великая Цинь, было, всего два человека с таким рангом: первым был Бай Ци, вторым — Чжан Даху. Оба они, были важнейшими последователями для Чжао Фу, это конечно касалось и Ли Сы, который отвечал за все, от мала до велика, в Деревне Великая Цинь. Можно было, даже сказать, что выше него был, только один человек.
Дав Бай Шаню Сферу Ранга SS, Чжао Фу, существенно приблизил его к их уровню. Разве, после того, как его возвысили от простого жителя до важного министра, он мог оставаться равнодушным?
Чжао Фу беспомощно смотрел на старика, обливающегося слезами и обнимающего его ноги и сказал:
«Ладно, прошу встань!»
Чжао Фу долго думал, кому отдать Сферу Ранга SS, в итоге выбор пал на Бай Шаня. В конце концов, в желающих получить Ранг SS, недостатка не было. Его главные воины Лю Мэй, Старый Логу и Доку, уже имели ранг S, поэтому в будущем, Чжао Фу планировал повысить их ранг до SSS. Сам по себе ранг S был, уже, довольно неплох, поэтому, на данный момент, не было смысла тратить на них Сферу SS.
Разумеется, Чжао Фу мог дать кому-то из них эту Сферу, сделав из него Великого Генерала, но пока он не испытывал, острой необходимости в этом, к тому же, у него еще оставались две Сферы ранга.
Более того, размышляя о научных исследованиях, будь то Каналы Телепортации или навык Укрощения, Чжао Фу понял, что Ученые были, крайне важны. В конце концов, наука может, значительно увеличить производительность Деревни.
Чжао Фу было необходимо развивать, не только свою армию, но и свою Деревню. Если он сосредоточится, только на своих вооруженных силах, он лишь временно, будет казаться могущественным, но вскоре он ощутит, острую нехватку ресурсов. Если же, он наоборот сосредоточиться, только на развитии самой Деревни то, без достаточно сильной армии, это было бы, все равно, что откормить ее как скот, для кого-то другого.
Не стоило забывать и о Гномах Ученых-Механиках. Чжао Фу решил, что в будущем он, тоже даст им Сферы Ранга. Баллисты, созданные ими, на данный момент, являлись самым мощным оружием Деревни Великая Цинь. Однако, баллисты были эффективны, только против тех, кто находился ниже первого Этапа развития. Против тех, кто в развитии поднялся выше, они были не эффективны, поэтому Чжао Фу приказал Гномам Ученым — Механикам, начать изучение баллист первого Этапа. Они могли угрожать тем, кто находился на первом и ниже Этапе, и сохраняли свою эффективность, против тех, кто его преодолел.
Поднять свой ранг означало, улучшение способности к развитию. Благодаря Системе Очищения, люди Чжао Фу, могли забирать себе чужие ранги.
Сила баллист, на данный момент, вполне устраивала Чжао Фу, поэтому он, пока воздержался о того, чтобы отдать Сферы Ранга Гномам.
Чжао Фу приказал Бай Шаню вернуться к изучению навыка оценки ранга трупов — это было, крайне важно для дела Великой Цинь.
Бай Шань вытер слезы и сопли, и клятвенно заверил Чжао Фу, что навык будет готов, в самое ближайшее время. После чего, подобно ребенку, подпрыгивающей походкой ушел.
Некоторые, проходящие мимо люди, с удивлением останавливались и спрашивали:
«Чему вы, так рады, Старейшина Бай?»
В ответ, Бай Шань лишь усмехался и славил имя Чжао Фу. Он говорил, что Чжао Фу мудрейший правитель, умеющий использовать талантливых людей, и что служить, такому Повелителю — высочайшее благословление.
Даже Ван Эргу, который каждый день осыпал лестью Чжао Фу, был поражен. Он еще не встречал, такой бесстыдной лести.
Покончив с этим делом, Чжао Фу объявил о начале Первого Турнира Боевых Искусств Деревни Великая Цинь. Учувствовать мог любой желающий, двое лучших бойцов, получат важные должности. А все, кто хорошо проявит себя, получит денежное вознаграждение.
Охваченная духом соревнования, Деревня Великая Цинь стала невероятно оживленной. Желание участвовать выразили все расы, включая Эльфов, Серых Гномов и Гоблинов. Для проведения этого мероприятия, у Чжао Фу были две основные причины. Во-первых, он желал знать, не упустил ли он, какого-нибудь талантливого человека. Во-вторых, наладить взаимоотношения между различными расами. В конце концов, все они были живыми существами, со своими чувствами и эмоциями. И Чжао Фу, должен был принимать их во внимание — ведь люди могли, как и поддерживать его власть, так и полностью ее отвергать.
Первые императоры, заложившие основы Китая, это понимали, но к сожалению, те кто пришел следом за ними, желали, лишь упиваться властью. Именно поэтому, в Китае было, так много династий.
Турнир Боевых Искусств, продолжался целый день, и одним из двух победителей стал Сильный Орк по имени Саар. Он был невероятно силен и предпочитал прямое столкновение. Его могучее тело, покрывала вязь твердых мускулов, и многие Гоблины Воины были отправлены в накаут его рукой. Всякий раз, когда соперник видел перед собой его ужасающий вид, то невольно делал шаг назад.
Вторым победителем стал, застав всех врасплох, никто иной, как Ван Эргоу. С его, щуплым телосложением, даже Гоблин Воин, должен был избить его до смерти, но в итоге он стал вторым победителем. Случилось это потому, что он пользовался всевозможными бесчестными приемами; удар в промежность или попадание в ноздрю — он пользовался этим без зазрения совести. В одном бою, он постоянно провоцировал своего противника, полностью выведя его из себя. После чего, даже громко выпустил газы, замахнувшись на него. Его противник был в ярости, и пообещал Ван Эргоу, все возможные кары. Но он наступил на банановую кожуру, подкинутую Ван Эргоу, и вылетел с ринга, из-за чего проиграл бой.
Несмотря на то, что Ван Эрго стал одним из двух чемпионов, он приобрел ужасную репутацию. Тем не менее, многие люди, по-прежнему признавали его, ведь он был взращен Чжао Фу.
После окончания Турнира Боевых Искусств, Чжао Фу вызвал Саара и Ван Эргоу в Деревенскую Ратушу. Чжао Фу сидел в кресле, а Бай Ци и другие его подчиненные, стояли подле него. Подойдя, Саар и Ван Эргу опустились на колени, в ожидании слов Чжао Фу.
Слабо улыбнувшись, Чжао Фу произнес:
«Вы оба меня сегодня удивили, особенно ты, Ван Эргоу».
На лице Ван Эргоу появилась неловкость, но улыбнувшись он ответил:
«Все благодаря милости Вашего Величества».
С легким смехом, Чжао Фу вручил им Сферы Рана S. Использовав их, и увидев свои новые Ранги, оба чемпиона, были ошеломлены, и перебивая друг друга, рассыпались в благодарности.
Посчитав, что здесь он обо всем позаботился, Чжао Фу вернулся в реальный мир.
Глава 52. Опасность
Вернувшись в реальный мир, Чжао Фу покинул свою комнату и решил сходить в ресторан, предназначенный для членов побочных семей. Побочные семьи имели статус, даже более низкий чем семьи вторичной ветви, потому что у вторых, в жилах текла чистая кровь Семьи Ин.
Несмотря на то, что обеспечение членов побочных семей было, не таким хорошим, как у членов Главной семьи или семьи вторичной ветви, оно, все еще оставалось на уровне. Члены побочных семей, могли есть, все что захотят и сколько захотят — все было оплачено Семьей Ин.
На улице, Чжао Фу встретил ясный день, на небе, практически не было облаков. Солнце висело высоко в небе, испуская горячие лучи света.
Внутри одного из зданий, мужчина среднего возраста и худощавого телосложения, через снайперский прицел наблюдал за тем, как Чжоа Фу вышел из дома. С тенью улыбки на лице, он навел свою винтовку на голову Чжао Фу, и также медленно нажал на спусковой крючок. Он действовал так, словно уже видел, как взрывается голова Чжао Фу, а его мозги и кровь разлетаются в разные стороны.
Идя по тропинке, Чжао Фу заметил, как кто-то обронил монету стоимостью в 1 доллар. Должно быть этот человек, был достаточно богат и успешен, что даже не потрудился ее поднять, Чжао Фу наклонился, чтобы забрать ее себе.
Бах!
Волосы Чжао Фу встали дыбом, когда он услышал выстрел. Он почувствовал, как что-то пронеслось мимо его головы, заставляя его разум обрести кристальную ясность. Сердце Чжао Фу забилось с бешеной скоростью, его дыхание стало тяжелым, а время, словно замедлилось.
В следующую секунду, Чжао Фу нырнул, в растущий рядом кустарник и, прорвавшись через него, что есть сил побежал, спасая свою жизнь.
Бах!
Прогремел еще один выстрел, но к тому времени, люди прогуливающиеся поблизости, уже среагировали и начали хаотично метаться. Воспользовавшись этой возможностью, Чжао Фу вернулся в свою комнату и захлопнул дверь. Его тело, слегка трясло, и он прислонился к двери. Смерть подкралась к нему, слишком неожиданно, если бы он не нагнулся за монетой, в его голове, стало бы на одну дырку больше.
Увидев, как Чжао Фу скрывается в здании, лицо стрелка скривилось, и он про себя выругался. Он был профессионалом, поэтому решил скрыться, выбросив свою снайперскую винтовку.
Этотого человека звали Чжоу Цянь, и он состоял в организации наемных убийц. Впервые услышав об этом заказе, он совершенно не хотел за него браться, ибо знал, какими ужасными могут быть Пять Великих Семей. Даже организация наемных убийц высшего уровня, не осмелится оскорбить их.
Но в этот раз, заказ был на члена одной из побочных семей, который не казался кем-то влиятельным. Он не был частью основной семьи, и его убийство не привлекло бы, слишком много внимания. Награда за это задание составляла 60 миллионов долларов, половину из которых он получил сразу же. Более того, клиент предоставляет ему возможность выезда за границу, поэтому Чжоу Цянь и осмелился на такой большой риск.
Сначала он планировать проникнуть в этот район, но это было, не так-то и просто. Несмотря на то, что здесь проживали, только члены побочных семьи, безопасность, все еще находилась на высшем уровне, поэтому Чжоу Цяню оставалось, только попытаться застрелить Чжао Фу из снайперской винтовки.
Но после провала операции, ему придется скрыться. Совсем скоро, здесь объявиться Семья Ин и займется расследованием.
Тем временем, сидя в своей комнате, Чжао Фу начал постепенно приходить в себя. Долго думать над тем, кто за этим стоит, было без надобности, Чжао Фу, уже это знал. Кто еще, кроме Семьи Ли, которая считала его угрозой и хотела избавиться от него, мог это сделать? Должно быть, они узнали, что в его жилах течет, еще и кровь семьи Ин, и были обеспокоены тем, что со временем он может стать для них проблемой, поэтому решили, по быстрому избавиться от него.
«Семья Ли! Однажды, я всех вас уничтожу», — холодно произнес Чжао Фу.
Последние слова его матери были о том, чтобы Чжао Фу отказался от мести Семье Ли. Даже получив Наследие Великой Цинь, он занимался своими делами, и не думал о прошлом, связанном с Семьей Ли, и даже не планировал, как-то им вредить.
Но Семья Ли снова перешла черту, и Чжао Фу чуть не умер. Ненависть Чжао Фу к этой семье, достигла своего пика, и он сжал кулаки и стиснул зубы.
Но, взяв себя в руки, Чжао Фу опомнился, он понимал, что в реальном мире, он никто. У него не было ни денег, ни власти, как он смог бы сбежать от такой могущественной семьи?
Сегодня они прислали снайпера, а завтра они могли послать людей, чтобы убить его прямо, а если и это не получиться, они могут использовать и яд. Раз он стал занозой у них в заднице, они сделаю все возможное, чтобы убить его.
Возможно, он смог бы получить полную поддержку и защиту Семьи Ин, рассказав им, что является Наследником Великой Цинь. В конце концов, Семья Ин — одна из Пяти Великих Семей и была намного сильней, чем Семья Ли.
Несмотря на то, что Великая Империя Тан являлась «Поднебесной» и была намного могущественней, чем Семья Янь Династии Суй, Семья Ин имела в запасе больше столетий, чем семья Ли, на укрепление своего могущества. Другими словами, Чжао Фу мог бы использовать Семью Ин, чтобы уничтожить Семью Ли.
Если Чжао Фу сможет это сделать, и прежде чем убить, заставит Ли Джэ встать на колени и молить прощения перед могилой его матери, это будет просто безупречно!
«Хахахахаха …» Чжао Фу, вдруг рассмеялся над своей наивностью.
«Ты правда считаешь, что Семья Ин, встретит тебя с распростертыми объятиями, и сделает Главой Клана, стоит ей, только узнать, что ты Наследник Великой Цинь? Ты серьезно так думаешь?»
Не мог не поиздеваться над собой Чжао Фу. Он был изгоем, как они могли доверить руководство Семьей Ин тому, у кого в жилах текла, лишь жалкая капля их крови?
Члены Основной Ветви, смотрели с высока, на тех, кто не принадлежал, даже вторичной семейной ветви.
Если Семья Ин построит свою Империю в Мире Пробужденных Небес, члены побочных семей окажутся в самом низу системы иерархий, они будут нужны, только для того, чтобы укрепить право Семьи Ин на власть.
Если он раскроет свою личность Семье Ин, его сделают, лишь номинальным правителем Великой Цинь. Семья Ин найдет множество способов, что бы контролировать его. А если Основная Ветвь найдет способ отобрать у него Наследие Великой Цинь, Чжао Фу потеряет всю свою ценность, и скорее всего будет ими убит.
В этом мире, ради своей выгоды, брат может поднять меч на брата, а отец убить своего сына. Ради власти, любой пойдет на все что угодно, так на что может надеяться, такой изгой, как он?
Другими словами, даже если Чжао Фу раскроет свой статус, это совершенно не будет гарантировать ему безопасность. Он был между молотом и наковальней — Семья Ли была для него явной угрозой, а Семья Ин — возможной. Чжао Фу, практически не имел никакой возможности себя защитить.
Сейчас он был слаб, и любой мог его уничтожить.
Главная проблема было в том, что эти семьи были невероятно опасны, и он не смог бы от них скрыться. Что же ему делать? Чжао Фу погрузился в глубокие раздумья.
Вдруг кто-то постучался и Чжао Фу с удивлением посмотрел на дверь.
«Могу ли я поговорить с господином Чжао?» — Произнес знакомый ему женский голос. Посмотрев в дверной глазок, он увидел женщину, которую сопровождали несколько охранников.
Глава 53. Скрытая Ненависть
Этой женщиной была Цзи Цинь, той кто привез его в этот город. Чжао Фу, на мгновение задумался, после чего открыл дверь и спросил:
«Что случилось?»
С легкой улыбкой на лице, Цзи Цинь ответила:
«Мистер Чжао, Вы приглашены на встречу с Уважаемой Мисс Си».
Чжао Фу с удивлением посмотрел на нее. Он, прекрасно знал, кто такая Уважаемая Мисс Си. Полное ее имя было Ин Си, она была наследницей одной из шести Основных ветвей Семьи Ин. Вопрос, только в том, почему она захотела встретиться с ним? Никто не мог знать, что он наследник Великой Цинь, дело было, явно не в этом.
«Зачем Ин Си захотела меня увидеть?» Подумал Чжао Фу. В голову ему пришла мысль, что возможно она, уже услышала о случившемся происшествии, и подумала, что может использовать его, к своей выгоде.
Кивнув, Чжао Фу последовал за Цзи Цинь и ее охранниками. Они пришли в прекрасный сад, посреди которого сидела красивая девушка, на вид ей было лет 23 или 24. Она была одета в белое платье и была похожа на небесную богиню цветов.
«Уважаемая Мисс Си, я привела его», слегка поклонившись, почтительно произнесла Цзи Цинь.
Выбрав маленький цветок и взяв его в руки, Ин Си очаровательно улыбнулась, и только после этого взглянула на Чжао Фу и кивнула ему.
Под взглядом Ин Си, он спокойно остановился, а его лицо оставалось, таким же невозмутимым.
«Пойдем со мной!» — сказал Ин Си, и развернувшись, направилась в глубь сада.
Чжао Фу последовал за ней, и вскоре они достигли павильона. Ин Си села на изящный бамбуковый стул, предложив сделать, тоже самое Чжао Фу. Кивнув, Чжао Фу сел напротив нее.
«Знаете ли вы, почему я искала с вами встречи?» Спросила Ин Си, слегка улыбнувшись.
Чжао Фу думал об этом, и не смотря на то, что у него были, кое какие догатки, он решил сделать вид, что ничего не знает и покачал головой.
Увидев его жест, Ин Си удовлетворенно спросила:
«Тогда скажите мне, вы ненавидите семью Ли?»
Как и следовало ожидать, из-за недавнего происшествия, главы Семьи Ин копнули поглубже, и узнали детали о его личности. Скрывать этого смысла не было, поэтому он честно ответил:
«Да!»
«Если я смогу помочь вам отомстить, согласитесь ли вы присоединиться к моей фракции? Не волнуйтесь; Я могу гарантировать вам безопасность, и прослежу за тем, чтобы никто не смог угрожать вашему благополучию».
Ин Си не ходила вокруг да около, а сразу раскрыла свои намерения, увидев ненависть в глазах Чжао Фу.
«Поможете мне отомстить?»
Чжао Фу, прекрасно понимал, что Ин Си не собиралась ему помогать, по доброте душевной. Скорее, она хотела использовать его в качестве пешки, чтобы в будущем контролировать Семью Ли.
Грядут времена хаоса и этот мир будет наполнен войной. Великие Семьи, начали подготовку, к этому и Семья Ин не была исключением. Если Семья Ин, планировала вести дела с Семьей Ли, то Чжао Фу был важной частью в этих планах.
Причиной этому было то, что в жилах Чжао Фу текла кровь, еще и Семьи Ли. И он был не далек от истины, если Семья Ин поддержит его, он сможет расколоть Семью Ли и контролировать ее, оставаясь одной из частей Семьи Ин.
У Семьи Ин было много побочных родственников, так почему бы не взять на воспитание одного из них? Пешка, не должна быть, слишком глупой, иначе у Семьи Ин не получилось бы контролировать Семью Ли. И в тоже время, пешка не должна быть, слишком умной, иначе она могла обратиться против Семьи Ин.
Контролировать того, кто имел родственную связь с Семьей Ин, было легче чем, пытаться контролировать, какого-нибудь члена побочной семьи Ли.
То, что она ему предложила было, вполне ожидаемо, Чжао Фу уже давно догадался о целях Ин Си. Другими словами, он не должен выглядеть, слишком глупым, но и не слишком демонстрировать свою проницательность.
Перед тем, как сюда прийти, Чжао Фу планировал раскрыть свой статус Наследника Великой Цинь. Несмотря на то, что обе семьи были, довольно опасны, у него не оставалось выбора. Если он не раскроет свой статус, его скорее всего убьет Семья Ли. Поэтому ему придется рассказать об этом и надеяться, что он, разберется с Семьей Ин в будущем.
То, что планировал Чжао Фу могло вызвать страх, даже у бывалых интриганов и стратегов. С самого детства, Чжао Фу испытал множество трудностей и повидал большую часть мира. Его опыт позволил ему понять природу этого жестокого мира.
Большую часть своей жизни, он провел в одиночестве, а одиночество было тем, что могло принести кому-то боль и привести человека к безумию. С другой стороны, оно может привести человека к взрослению и научить его читать в сердцах других людей. Именно поэтому ум и личность Чжао Фу стали такими.
Кивнув, Чжао Фу согласился на предложение Ин Си. Если она решила относиться к нему, как к пешке, то и он будет использовать ее, чтобы гарантировать свою безопасность. Оба они, просто использовали друг друга, и на данный момент согласие было в интересах Чжао Фу.
Пока, Ин Син может полностью его контролировать, и он будет делать все, что она скажет. Что касается семьи Ли, ему не нужна была ни чья помощь, чтобы отомстить — только окрасив свои руки кровью, тех кого ты ненавидел, можно удовлетворить свою месть.
Ин Си обрадовалась, получив его согласие. Чжао Фу был важной пешкой в ее планах, поэтому она немедленно приказала, чтобы о Чжао Фу хорошо позаботились и перевезли в, еще более безопасное место.
***
Бум!
Ли Фэн с яростью хлопнул ладонью по столу и закричал:
«Семья Ин зашла слишком далеко!»
Ли Фэн пришел в ярость, получив сообщение от Семьи Ин:
«Если Чжао Фу умрет, мы вырежем сотню членов вашей Основной семейной Ветви».
Семья Ин ни во что не ставила Семью Ли. Несмотря на то, что Семья Ли, все еще была, довольно влиятельной и имела свою гордость, как Ли Фэн мог такое стерпеть?
«Хмф!» холодно хмыкнул Ли Фэн, после чего сказал:
«Семья Ин слишком высокомерна. Они думают, что у Семьи Ли нет талантов и она испугается?»
Увидев, что Ли Фэн был в таком бешенстве, что казалось, готов развязать войну с Семьей Ин, дворецкий, стоявший рядом с ним, быстро заговорил:
«Сэр, пожалуйста, успокойтесь. Действовать против Семьи Ин, прямо сейчас, просто не рационально. Они еще не нашли своего Наследника Империи, поэтому мы должны пока затаиться. В будущем, Семья Ли, определенно вырастет, и станет на много могущественней, тогда мы и разберемся с ними».
Ли Фэн кивнул, его гнев слегка поутих, после чего он спросил:
«Что с наемной убийцей? Мы не можем дать Семье Ин, поводов ухватиться за нас».
Дворецкий почтительно ответил:
«Не волнуйтесь, сэр, с ним уже разобрались».
Ли Фэн вздохнул с облегчением. Если бы убийца попал в руки Семьи Ин, у Семьи Ли были большие проблемы. Возможно, Семья Ин объявила бы, что Ли, попытались убить незаконнорождённого ребенка, но потерпела неудачу, это могло нанести вред репутации Семьи Ли.
Но в тоже время, Ли Фэн чувствовал, что что-то упустил. Он отправил убийцу, после того, как этот ублюдок присоединился к Семье Ин. И не важно, как хорошо он замел следы, Семья Ин прекрасно понимала, что убийца был послан Семьей Ли. Но, как бы там не было, если Семья Ли не будет действовать быстро и позволит Чжао Фу развиваться и дальше, в будущем это может стать серьезной проблемой. Если бы он знал, чем это все обернется, он бы убил сына вместе с его матерью.
Ненависть, которую сейчас Ли Фэн испытывал к Чжао Фу не могла быть еще сильнее.
Глава 54. Великая Тан
В одной из соседних комнат поместья Семьи Ли, за столом сидел Ли Байцин просматривал документы. С удивлением улыбнувшись, он сказал:
«Кто бы мог подумать, что у меня есть сводный старший брат!»
Являясь наследником Великой Тан, он получал полную поддержку Семьи Ли. Они вливали в него, практически, все свои ресурсы, которые он использовал для создания разведывательной сети. С помощью, которой он узнал, что его дедушка послал убийцу к Чжао Фу.
Подумав об этом, Ли Байцин сказал про себя:
«Семья Ли опозорила тебя, Чжао Фу. Если ты не сделаешь ничего, что нанесет вред Семье Ли, то чтобы загладить свою вину, в будущем, я обязательно пощажу тебя. Но если ты станешь пешкой Семьи Ин и попытаешься нам навредить, потом не вини меня, в том, что я был безжалостен».
«Ваше Величество, что нам теперь делать?» — спросил грозный юноша, склонив голову и сложив руки.
Это был не обычный юноша. Он был потомком знаменитого генерала Великой Тан, и его звали Ли Гуанье. Несмотря на то, что он был частью своей собственной семьи, встретившись с Ли Байцином, он был в восторге от его талантов, и разглядел в нем мудрого предводителя. Поэтому он решил пойти по стопам своего предка, и поклялся в верности Великой Тан.
К тому же, Камень Наследия Великой Тан породил, еще две исторические фигуры. Одним из них был Сюэ Ренгуй, несравненный генерал, сражавшийся и одержавший победы в бесчисленных битвах, и внес неоценимый вклад в развитие Великой Тан. Вторым был Вэй Чжэн, великий премьер-министр, смевший открыто высказывать свое мнение и возражать самому Императору.
Ли Байцин ответил:
«Об этом, пока можно не волноваться. Конфликт между Семьями Ли, не нужен ни нам ни Семье Ин, это не принесет никакой выгоды. Все образуется само собой».
Кивнув, Ли Гуанье отступил в сторону, в ожидании приказов Ли Байцина.
…………………………………………………………… ..
Тем временем, Чжао Фу поселили, там же, где проживали члены Главной Семьи, к тому же Ин Си, даже назначила ему телохранителя.
На данный момент, это все, что было в ее силах. Решив, что теперь он в большей безопасности, чем был, Чжао Фу отправился в свою новую комнату, и достав свой Камень, отправился в Мир Пробужденных Небес.
Он решил выбросить из головы все неприятные мысли о реальном мире, и полность сосредоточиться на делах Деревни Великая Цинь. Прямо сейчас, она была единственной вещью, на которую он мог положиться.
С устранением Орочьей угрозы, Чжао Фу начал строить планы, касающиеся Божественных Сущностей. Для начала, ему необходимо было узнать, сможет ли, вообще, Система Очищения взаимодействовать с ними, а еще ему нужны Камни Энергии. Разве он сможет Очистить Божественную Сущность, с таким ограниченным запасом энергии?
Без сомнений, для него, Камни Энергии, невероятно важный ресурс, как сейчас, так и в будущем. В конце концов, без них он, просто не сможет использовать Систему Очищения Небес и Земли. Но, тем не менее, Камни Энергии были очень дороги, их стоимость составляла 10 золотых монет. А это, целых 100 000 медных монет!
У Чжао Фу не было столько денег, но он мог бы взять экипировку, выбитую на дне разлома, и обменять ее на Камни Энергии. Но в свете последних событий, Чжао Фу испытывал острую нехватку в экипировке.
По итогам, завоевательной экспедиции, Чжао Фу добавил к своей армии, сотню Кобольдов, три сотни Гоблинов, сотню Орков, и шесть сотен Эльфов, теперь, в общей сложности у Чжао Фу было 2900 солдат, для которых, у него было, всего около тысячи компонентов латной брони. Как он мог продать, хоть что-то, если и ему самому, ее крайне не хватало?
Камни Энергии было, невероятно сложно достать, и, если он не найдет способов заработать огромную сумму денег, он не сможет их купить. Чжао Фу подумал, что возможно они смогут обнаружить в Лесу Ужасов, залежи, каких-нибудь металлов.
Ему оставалось, только на время отложить свои планы по Очищению Божественной сущности. На первое место, теперь встал его план по изучению Леса Ужасов. На данный момент, более или менее хорошо исследован радиус в тридцать километров вокруг Деревни Великая Цинь, поэтому он хотел посмотреть, какую выгоду он сможет найти за его пределами.
Его армия, теперь насчитывала 2900 солдат, и этого было, слишком много. Чжао Фу решил разделить свою армию на два отряда — один он возглавит сам, а другой поведет Бай Ци. Так, они смогут исследовать этот регион с обоих сторон.
Спустя несколько дней, оба отряда увеличили радиус исследованной области до пятидесяти километров, вокруг Великой Цинь. Ничего, особенно значимого они не нашли, но смогли захватить четыре Деревни начального Уровня. Среди них были Деревня Людей, Деревня Бандитов, Деревня Гномов и Деревня Гоблинов.
Благодаря тактике, Чжао Фу, по захвату максимального числа жителей, эти деревни смогли значительно увеличить популяцию Великой Цинь. Они смогли захватить 1300 жителей, из которых пять сотен Чжао Фу забрал в свою армию, увеличив ее численность до 3400 солдат. Теперь, можно было, с уверенность сказать, что Великая Цинь стала самой могущественной деревней в 100-километровом радиусе.
Более того, завоевав эти Деревни, Чжао Фу получил 200 ОД, став Бароном третьего ранга. Несмотря на низкий ранг, Барон оставался Бароном, а это значит, что он получил право преобразовать Деревню Велика Цинь в Город. Помимо этого, у Барона третьего ранга были и другие привилегии. Например, повышение уровня уважения у Стражников Главных Городов, десятипроцентные скидки в магазинах, возможность покупать дома в Главных Городах и возможность стать Гражданином Главного Города.
Чжао Фу был заинтересован в возможности купить дом. В некоторых романах про виртуальные миры, герои скупали огромное количество земли, после чего развивали ее и продавали с астрономической прибылью.
Однако дома в Главных Городах сдавались, только в аренду. Большинство людей, должны были заработать ОД и стать Гражданином, прежде чем они смогут купить земельный участок. Более того, купить земельный участок они могли, только в Жилом Районе, купить его в бизнес центре или элитном районе они не могли, еще существовал предел тому, сколько участков они могли купить.
Чжао Фу знал, что благодаря своему статусу Барона, он может купить дом напрямую, но и здесь, скорее всего существовали похожие ограничения. Тем не менее, он, все же решил пройтись по некоторым Главным Городам, чтобы разузнать об этом. Чжао Фу отчаянно нуждался в деньгах, и он намеревался узнать, существует ли, какой-нибудь хороший способ быстро их заработать.
Воспользовавшись Каналом Телепортации, Чжао Фу, вновь отправился в Город Священного Света. С прошлого раза здесь, практически ничего не изменилось, и людей было так же много. Сразу по прибытии, Чжао Фу направился, прямо в агентство недвижимости расположенное в Жилом Районе.
Прибыв на место, Чжао Фу обнаружил, что посетителей там было не очень много — всего несколько человек. Некоторых из них он знал: здесь находились Цзян Роу, несколько людей из ее семьи и напыщенный юноша из семьи Чжоу, окружённый несколькими своими прихлебателями.
Тем не менее, юноша вел себя, довольно прилично. Агентство недвижимости находилось под контролем Города Священного Света, и несмотря на то, что семья Чжоу имела большое влияние среди Игроков, в глазах жителей Главного Города она не значила ничего. Если семья Чжоу посмеет нанести оскорбление Главному Городу, никто из ее членов, больше не сможет, вновь попасть в Город Священного Света. Кто попало, не может бросить вызов могуществу Главного Города.
Чжао Фу, даже не пытался вникнуть в детали сцены, развернувшейся перед ним. Во-первых, это не имело к нему никакого отношения, во-вторых, у наглого юноши, определенно была причина, постоянно следовать за людьми из семьи Цзян, без каких-либо последствий.
Возможно, семья Чжоу, просто была слишком сильной, заставив семью Цзян склонить голову. Но Чжао Фу, не сказал бы, что семья Цзян была совсем уж слабой. Возможно, причина заключалась в том, что старейшины их семей поддерживали развитие их отношений или, по крайней мере, смотрели на это сквозь пальцы, поэтому никто и не вмешивался.
Глава 55. Барон
А раз, их семьи допускали это, то с какой стати, Чжао Фу должен лезть в дела других? Проигнорировав их, Чжао Фу направился в агентство недвижимости, чтобы узнать, какие разрешения и ограничения накладываются на Барона.
В этот момент, Цзян Жоу заметила Чжао Фу и Бай Ци. Не смотря на то, что в прошлый раз они скрывались под плащами, она сразу же их узнала. Заставить себя смолчать, она не смогла:
«Простите, вы же господин Чжао?»
Не ожидавший того, что его узнают, так быстро, Чжао Фу с удивлением остановился. Он кивком ответил на ее вопрос.
Выражение на лице наглого юноши стало, еще высокомернее, когда он узнал кто эти двое людей. Это были те, кто в прошлый раз, посмел его избить. Услышав новость о том, что этот юноша был Наследником Империи, Чжоу Цзе подумал, что попал в большие неприятности. Но проведя небольшое расследование выяснил, что в окрестностях Леса Ужасов, никто не знал никаких Наследников Империи по фамилии Чжао, более того, там не было, даже никаких Влиятельных Семей.
В конце концов, если бы Наследник Империи поселился в Лесу Ужасов, то и его семья перебралась бы туда, помогая ему развиваться и собирать ресурсы. Но никаких подтверждений этому не было.
Более того, слух о том, что Чжао Фу был Наследником Империи основывался, только на том, что какой-то последователь назвал его «Ваше Величество». Получается, что не было никаких убедительных доказательств того, что он на самом деле являлся Наследником Империи.
Чжоу Цзе думал, что Чжао Фу обычный человек, который заставлял своих людей обращаться к нему, только как «Ваше Величество». Боже, какой же он, все-таки жалкий, даже его семья не пала, так низко, чтобы решиться на это.
Чжоу Цзе презрительно рассмеялся. Он, логично предположил, что те люди, которые были с ним в прошлый раз, оказались слишком слабы, но он выучил этот урок. С тех пор, в надежде, когда-нибудь отомстить Чжао Фу, с ним вегда были люди, которых он считал, довольно сильными.
«Эй, Мальчишка, выйдем-ка на улицу, можешь и старика своего прихватить, если осмелишься», — искривив губы в презрительной усмешке, сказал Чжоу Цзе. Он знал, что в этом здании, он практически ничего не мог сделать, поэтому хотел заманить Чжао Фу на улицу, чтобы разобраться с ним.
Поняв, что нечаянно, доставила проблем Чжао Фу, Цзян Жоу поморщилась. Она рассказала своей семье, что в Лесу Ужасов объявился Наследник Империи. Но после того, как они провели свое расследование, они посчитали ее слова, какой-то странной шуткой, за которую она получила строгий выговор.
Но несмотря на это, Цзян Жоу чувствовала, что Чжао Фу, не был обычным человеком, и была уверена, что он один из сильнейших Наследников. Более того, она чувствовала, что его имя, еще прогремит по всему миру. Она верила в это, несмотря на то, что все посчитали ее слова шуткой.
«Чжоу Цзе, не стоит нарываться на неприятности; это не пойдет на пользу семье Чжоу!»
Цзян Жоу попыталась успокоить юношу, но Чжоу Цзе был слишком зол, чтобы прислушаться к голосу разума. Их семьи, уже давно планировали свести их, и Чжоу Цзе уже видел Цзян Жоу, в качестве своей невесты. Как он мог не разозлиться, когда она встала на сторону другого человека?
Чжао Фу был, очень удивлен, попытке Цзян Жоу попытаться помочь ему. Но несмотря на это, у него, совершенно не было ни времени, ни желания, чтобы обращать внимание на провокации Чжоу Цзе.
Увидев, полный игнор, в свой адрес, Чжоу Цзе побежал к Чжо Фу и крича, попытался его ударить:
«Ты мелкий ублюдок, ты разве не слышал, как с тобой разговаривают старшие?»
Взгляд Чжао Фу наполнился холодом, но он, даже не потрудился сдвинуться. Стоявший рядом с ним Бай Ци, презрительно хмыкнув, поймал и выкрутил руку Чжоу Цзе. Прозвучал отчетливый хруст кости — Бай Ци сломал руку Чжоу Цзе.
«Арггхх!» Жалобно закричал Чжоу Цзе. Его люди бросились на Бай Ци, чтобы помочь Чжоу Цзе. Но несмотря на то, что по сравнению с обычными людьми, их можно было считать сильным, попытка сразиться с Бай Ци, была чистой воды самоубийством.
В данный момент Развитие Бай Ци было, уже на этапе 0-7. Если прибавить сюда, бонусные характеристики от его экипировки, разве у них был, хоть один шанс против него? Всего несколькими ударами, он уложил их на землю искалечив так, что они были не в состоянии, даже уползти.
Увидев то, с какой легкостью Бай Ци разделался, с головорезами, которым ему пришлось выложить немалую сумму, он в страхе крикнул Управляющему агентства недвижимости:
«Смотрите, он нападает на людей! Скорее арестуйте его!»
Но произошло, совсем не то, что он ожидал. Управляющий, обычно равнодушный ко всем Игрокам, подошел к Чжао Фу и почтительно произнес:
«Почитаемый Барон!»
В ответ Чжао Фу спокойно кивнул — очевидно, это было одно из преимуществ повышения его статуса до Барона. Он повернулся, чтобы взглянуть на Чжоу Цзе, который баюкал свою сломанную руку. Не веря своим глазам, Чжоу Цзе спросил Управляющего:
«Что вы собираетесь с этим делать?»
Улыбнувшись Управляющий ответил:
«Я лично видел, как на уважаемого Барона было совершено, нападение. Уважаемый Барон, был в праве защищаться. Ваш скромный слуга, немедленно найдет людей, чтобы это выбросить».
Сказав это, Управляющий вызвал охрану, которые бросили Чжоу Цзе и его головорезов на улицу.
Цзян Жоу и все, кто видел эту сцену, совершенно не ожидали такого развития событий. Никто и предположить не мог, что Чжао Фу, уже достиг статуса Барона — даже сама Цзян Жоу, принадлежащая влиятельной семье, совсем недавно получила статус Гражданина, а до Боронессы ей было, как до луны.
Обычные семьи, создавали свои Деревни, в основном рядом с Главными Городами, что гарантировало относительную безопасность. Однако это, также означало, что у них было меньше возможностей, поэтому во всей области Леса Ужасов, Чжао Фу был единственным, кто достиг статуса Барона.
«Господин Чжао, мы снова встретились. Я ужасно сожалею о том, что доставила вам неприятности!» Извинилась Цзян Жоу за то, что ее выкрик привел к нынешней ситуации.
Ненадолго задумавшись, Чжао Фу ответил:
«Ничего страшного, Госпожа Цзян. Не нужно извиняться».
Цзян Жоу, все еще чувствовала за собой долю вины, поэтому добавила:
«Это была моя ошибка и мне правда жаль. Кроме того, нет необходимости называть меня Госпожа Цзян; можете звать меня, просто по имени».
В ответ Чжао Фу кивнул.
После чего, Цзян Жоу не могла не спросить:
«Господин Чжао, может нам, все-таки стоит стать друзьями?»
Все, кто следил за этим разговором, ощутил укол ревности; очень мало было тех, кто был способен заставить Госпожу Цзян, проявить инициативу.
Прежде чем ответить, Чжао Фу колебался:
«Хорошо, но больше не называй меня Господином Чжао, зови меня просто, Чжао Синь». Он не хотел раскрывать своего настоящего имени, поэтому выдумал себе другое.
Став невероятно счастливой, услышав согласие Чжао Фу, она назвала ему свое имя. На ее лице появилась легкая улыбка, от чего она стала казаться, невероятно нежной и красивой. Все, кто это видел был, просто очарован.
Сам Чжао Фу был, довольно равнодушен к ее очарованию, и немного с ней поболтав, он выяснил с какой целью здесь была Цзян Жоу. Семья Цзян выбрала Город Священного Света, основным местом своего развития, и желала приобрести здесь, кое-какую землю.
Но ей был не нужен обычный участок в Жилом Районе — семья Цзяна хотела купить землю, расположенную на главной улице, но для обычных жителей она была недоступна, и семья Цзян не могла ее купить.
Чжао Фу в голову пришла в голову мысль, что он мог бы приобрести эти участки, после чего продавать их этим семьям по завышенной цене, и получить неплохую прибыль.
Мысли в голове Чжао Фу мелькали в бешеном темпе, и он почувствовал невероятное возбуждение. Но услышав, то что сказала Цзян Роу, он был крайне разочарован.
Глава 56. Залежи Обогащенной Бронзы
Ответ Цзян Жоу разочаровал Чжао Фу. Она сказала, что ее семья готова заплатить, не больше сорока золотых монет, другими словами 400000 медных монет. На эту сумму он мог купить, всего четыре Камня Энергии.
Если Чжао Фу хотел купить большое Камней энергии, ему придется раздобыть, гораздо большее количество денег.
Для начала, Система Очищения Небес Земли состояла, по меньшей мере из тысячи каналов, поэтому ему была нужна, как минимум тысяча Камней Энергии.
Как-то, Чжао Фу спрашивал у Старого Логу, что нужно сделать, чтобы явить на землю Божественную Сущность, на что, тот ему ответил, что Божественная Сущность не может явиться в мир в своем истинном обличии, вместо этого она может отправить свой Аватар. Этого можно добиться, только за счет большого количества жертв.
Чжао Фу понятия не имел, насколько могущественным будет Аватар Божественной Сущности, но даже если это будет, лишь частичка этой Сущности, силы у нее будет более чем достаточно, поэтому ему, определенно понадобится, по меньшей мере 1000 Камней Энергии. Учитывая то, что один Камень стоил 10 золотых, ему нужно, где-нибудь раздобыть, целых 10 000 золотых монет или сто миллионов медных.
Чжао Фу начал подозревать, себя в сумасшествии, поняв то, какую сумму он намеревался потратить на то, что может, даже не сработать. Но всякий раз, когда он думал об Очищении Божественной Сущности, вершащей судьбы десятков тысяч людей, он знал, что он, определенно получит, что-нибудь Бросающее Вызов Небесам.
По сравнению с той сотней миллионов медных монет, которые ему были нужны, 40 тысяч меди, предложенные Цзян Жоу, были жалкими грошами. Но немного подумав, он решил, что на текущем этапе, семья предложившая, такие деньги, не так уж и плоха.
Для начала, Чжао Фу спросил у менеджера, какие особые привилегии у него есть, и он узнал, что может нанять в Городе Священного Света 10 солдат 1-го этапа, к тому же он может приобрести 10 любых участков земли в Городе Священного Света, кроме Резиденции Мэра.
Все планы, Чжао Фу об обогащении за счет продажи недвижимости рухнули, когда он это услышал. Ему было доступно, только 10 участков земли, и ему некому было их продавать. Все крупные семьи, на текущее время, были слишком бедны.
В качестве жеста доброй воли, он мог продать участок земли Цзян Жоу за ее 40 золотых. Обычные земельные участки в Жилом Районе стоили десятки тысяч медных монет, в то время как на главных улицах, они стояли сотни тысяч. Участок, который хотела купить Цзян Жоу, расположился на роскошной улице Нанда и стоил 310 000 медных монет.
Чжао Фу помог Цзян Жоу с покупкой этого участка и вернул ей оставшуюся сумму денег.
После того, как Чжао Фу, с такой легкостью справился с проблемой, над которой она билась, столь долгое время, он испытала еще больше благоговения перед ним. Преисполненная благодарности она произнесла:
«Спасибо тебе, Чжао Синь!»
Для самого Чжао Фу, это практически ничего не стоило. Судя по всему, большой прибыли с недвижимости он не получит, поэтому решил не вкладывать в нее много денег. Он был разочарован, узнав о привилегиях Барона.
Возможность нанять десять солдат первого этапа, звучала, довольно неплохо. Если бы у Чжао Фу была Деревня Белого ранга, он, возможно, уже нанял бы их, но у него, уже была Деревня Легендарного ранга и Особое Наследие, в то время, как даже Главные Города имели, только золотой ранг.
Он мог нанять эту десятку солдат, но никто не смог бы гарантировать их абсолютную верность. И если просочится информация, о Деревне Легендарного Ранга, даже те, кто живет в Главных Городах, не смогли бы устоять перед тем, чтобы попытаться отнять ее у него.
Разочарованный, Чжао Фу, попрощавшись с Цзян Жоу, вернулся в Деревню Великая Цинь. К нему, тут же подбежал разведчик с сообщением:
«Ваше Величество! В 53 километрах к западу мы обнаружили огромные Залежи Обогащенной Бронзы!»
Эта новость подняла настроение Чжао Фу. Обогащенная Бронза была похожа на обычную бронзовую руду, но ее можно было использовать для создания экипировки Синего Ранга. Насколько богаты были, эти «огромные» Залежи Обогащенной Бронзы?
Вызвав, Саара, который возглавлял экспедицию, обнаружившую эти залежи, Чжао Фу потребовал у него более детальную информацию. Залежи Обогащенной Бронзы представляли из себя, открытый карьер площадью примерно в 2 квадратных километра. Вполне вероятно, под землей скрывалось еще больше. Услышав эту информацию, Чжао Фу загорелся энтузиазмом.
Тем временем, Саар продолжал:
«Ваше Величество, возле залежей поселилось около тысячи Серых Гномов».
Чжао Фу кивнул. Собрав всю свою армию, он направился к тому месту, где обнаружили Обогащенную Бронзу.
Прибыв на место, Чжао Фу застыл в шоке. Перед ним не было ни единого дерева. Все куда падал его взгляд, казалось было покрыто Обогащенной Бронзой.
Несмотря на красочные описания Саара, того насколько велики были залежи, увидев их самостоятельно, он пришел, в еще больший восторг.
К этому времени, Серые Гномы, добывающие руду, уже заметили солдат Чжао Фу. Они побросали свои инструменты и в страхе побежали назад, в свою Деревню. И вскоре, уже вся Деревня поднялась по тревоге, и из нее начали выходить Серые Гномы, закованные в броню из Обогащенной Бронзы и вооружённые топорами и молотами из того же металла.
Чжао Фу отдал приказ окружить Деревню Серых Гномов. Чжао Фу испытал жгучее чувство зависти, когда увидел, что каждый из тысячи гномов, был оснащен новой и превосходной экипировкой Синего ранга. Он еще никогда не видел, такого количества превосходной экипировки.
Чжао Фу разглядывал Деревню Серых Гномов, но атаковать не планировал. Из Серых Гномов получались бы отличные Мастера, и если Чжао Фу захватит эти залежи, они понадобиться ему, в качестве кузнецов.
Подозвав одного из присягнувших ему Серых Гномов, Чжао Фу велел ему, переводить его слова. Затем громко произнес:
«Я не хочу причинять вред никому из вас, но вы все должны, прекрасно понимать то, насколько ценным ресурсом является эта Обогащенная Бронза. Даже если я не смогу захватить ее сегодня, в будущем придут другие, чтобы отнять ее. Но если вы сдадитесь мне, я могу гарантировать, что ваша жизнь не изменится, и я пошлю людей, чтобы они защищали вас».
Замолчав, Чжао Фу, некоторое время подождал, но не увидев никакой реакции от Серых Гномов, повернулся к Бай Ци. Бай Ци немедленно приказал вывести 60 баллист. За последние дни, Гномы Ученые-Механики создали еще несколько баллист, и каждая была нацелена на Деревню Серых Гномов.
«Я скажу это снова — я не хочу причинять вред никому из вас, но не советую вынуждать меня это делать!» Вновь выдвинул предложение Чжао Фу.
Но, снова не дождавшись никакого ответа, отдал приказ открыть огонь из баллист. Излучая ужасающую ауру из баллист вырвалось 180 снарядов. Разумеется, Чжао Фу приказал целиться не в самих Серых Гномов, а в их дома. Снаряды пролетели над их головами и насквозь пронзили деревянные стены зданий.
Воочию убедившись, в мощи баллист, Деревня Серых Гномов, наконец-то дала свой ответ. Вперед вышел Серый Гном с огромной бородой и громким голосом произнес:
«Повелитель, вы и правда исполните свое обещание? Если мы сдадимся, наши жизни, действительно останутся прежними, и вы отправите людей, чтобы защитить нас?»
Очевидно, что Чжао Фу, не собирался посылать Серых Гномов на битвы — их главная ценность заключалась в их кузнечных навыках. А с таким огромным запасом Обогащенной Бронзы, этой тысяче Серых Гномов, понадобиться лет десять, чтобы полностью исчерпать их.
Кивнув, Чжао Фу ответил:
«Как Наследник Великой Цинь, я клянусь вам в этом!»
Услышав его ответ, Серый Гном с огромной бородой, возглавив остальных Гномов опустился на колени перед Чжао Фу, признавая свое поражение.
Несмотря на то, что временами Гномы были, довольно упрямы, они были искренними, верными, откровенными и прямолинейными. Они не умели плести интриг, и увидев колоссальное превосходство Чжао Фу, они решили сдаться.
Чжао Фу был, вполне доволен и повел своих солдат внутрь Деревни. В это раз, Чжао Фу, просто захватил Деревню не перемещая ее. Деревня Серых Гномов носила название Деревня Рода, и была Белого ранга. Серый Гном с огромной бородой был Старостой Деревни, и его звали Род.
В Деревне Серых Гномов, Чжао Фу ждал большой сюрприз. Который заставил его почувствовать себя победителем в лотерее.
Глава 57. Пространственное Кольцо
Сюрприз заключался в том, что помимо той экипировки, что носили сами Гномы, у них были запасы, из еще четырех тысяч единиц снаряжения.
Услышав об этом, Чжао Фу, сразу же попросил Рода отвести его к этому снаряжению.
Серый Гном, привел его на огромный склад. Он был доверху заполнен, отливающей металлическим блеском, броней и оружием, сделанными из Обогащенной Бронзы. У Чжао Фу было ощущение, что он стоит на входе, в сокровищницу, и не теряя времени, он быстро прошел внутрь, чтобы осмотреться.
[Броня из Обогащенной Бронзы]:
Ранг: Синий,
Характеристики: Сила +1, Телосложение +1
Описание: Броня высшего качества, выкованная из Обогащенной Бронзы.
[Меч из Обогащенной Бронзы]:
Ранг: Синий,
Характеристики: Сила +1, Ловкость +1
Описание: Меч высшего качества, выкованный из Обогащенной Бронзы.
Вся экипировка была хорошего качества и давала, как минимум два дополнительных очка к характеристикам. Стоимость каждого предмета снаряжения, могла достигать шести сотен серебряных монет. Получить их означало то, что каждый солдат в армии Чжао Фу, получит новое снаряжение, значительно увеличив свою силу. Более того, с такими огромными залежами Обогащенной Бронзы, им больше не придется полагаться, только на ржавую экипировку, добытую в пещере костей.
Глаза, Чжао Фу загорелись, когда ему в голову, внезапно пришла идея хорошего способа разбогатеть. Раз он больше не нуждался в снаряжении Синего ранга со дна разлома, он мог бы, сразу все продать.
В день, Ли Вэнь выбивал около сотни единиц снаряжения, но из-за нехватки людей с навыками кузнечного дела, на ее ремонт уходило, довольно много времени. Теперь, когда его ряды пополнили, еще 1000 Серых Гномов, скорость ремонта значительно ускорится. К тому же он мог продать, еще и те 1000 единиц снаряжения, которое носили его солдаты, в данный момент.
Разумеется, Чжао Фу не собирался продавать все это в обычном магазине. Он планировал открыть свой собственный. Если продавать ржавое снаряжение в обычном магазине, то все на что он мог рассчитывать это три сотни серебряных монет, но, если он будет продавать их сам, то вполне сможет выручить и четыре сотни серебра за каждую единицу снаряжения.
Чжао Фу, ощутил волнение — он еще на шаг приблизился к Очищению Божественной Сущности. После склада, Чжао Фу направился в казармы Серых Гномов.
[Гном Воин]: Военный класс ранга F +.
Описание: Могучие воины Гномов.
Эффект: получает [Размах].
[Гном Кузнец]: Военный класс ранга D-.
Описание: Гном, полностью овладевший умениями Гномов.
Эффект: получает [Улучшенная Ковка].
Чжао Фу заинтересовался классом Гном Кузнец. Это был особый военный класс рана D— и был, довольно мощным. В конце концов, класс Демонический Жрец, который был у Чжао Фу был, такого же ранга. Однако в отличии от боевого класса Чжао Фу, этот класс был ремесленный. Он усиливал природные способности Гномов к кузнечному делу.
На данный момент, Деревня Рода имела Средний уровень, поэтому предел численности Гномов Кузнецов равнялся десяти.
Полностью осмотрев Деревню Рода, Чжао Фу начал строить планы, относительно шахты. Огромные Залежи Обогащенной Бронзы были бесценны, этого было, вполне достаточно, чтобы свести с ума кого угодно. Даже Главные Города, с удовольствием, отобрали бы их себе, если бы обнаружили.
Обдумав все это, Чжао Фу разместил здесь две тысячи солдат и, строго на строго, приказал им держать любых обнаруженных существ, за пределами десяти километрового радиуса от залежей. Возможно, будущее всей Великой Цинь будет зависеть от этого места.
В дополнение к этому, Чжао Фу поручил своим людям построить в Деревне Серых Гномов Канал Телепортации, чтобы облегчить перемещение между до Деревни Великая Цинь и Обратно.
После этого, Чжао Фу разделил оставшихся 1400 солдат на два отряда и отдал их под командование Чжан Даху, Саара и других своих способных генералов. В их задачу входило продолжать изучение Леса Ужасов и захват любых Обычных Деревень.
Деревни Начального уровня для Чжао Фу, теперь были подобны спелым фруктам, которые, только и ждали, когда он их сорвет. Если во время своих поисков они обнаружат, Деревню Среднего уровня, то два отряда могут объединиться в один и захватить ее. Если они обнаружат, Деревню Продвинутого уровня, то Чжао Фу лично возьмет на себя командование.
Чжао Фу, больше не было нужды беспокоится о Деревнях Начального и Среднего уровня, его Генералы, вполне способны справиться с ними.
К этому времени, Чжао Фу владел, уже двадцатью Деревнями. Список разделенный по расам выглядел так:
Люди — 8 Деревень
Гоблины — 4 Деревни
Гномы — 3 Деревни
Кобольды — 2 Деревни
Орки — 1 Деревня
Эльфы — 1 Деревня
Серые Гномы — 1 Деревня.
Вместе с Деревней Великая Цинь, все эти поселения призывали, по меньшей мере 130 деревенских жителей в день. За три дня он мог получить больше людей, чем Деревня Белого ранга может в себя вместить. Наконец-то, достигнув, таких результатов, Чжао Фу, решил начать снижением роста населения.
Вернувшись в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу активировал Канал Телепортации и отправился в Город Священного Света, чтобы приобрести пространственное кольцо. Чжао Фу, уже давно хотел это сделать, но каждый раз, дела заставляли его забыть об этом. Подобные кольца были, довольно дорогим удовольствием, например, пространственное кольцо с площадью хранения 10 квадратных метров, стоило 10 золотых монет.
Совершив покупку Кольца, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь. Закинув в кольцо все деньги, которые они смогли собрать за все это время, а также, все снаряжение, которое он смог туда запихнуть, Чжао Фу, вновь собрался отправиться в Город Священного Света.
Но, как только он сделал шаг в сторону Канала Телепортации, путь ему загородила Лю Мэй. За ней стояла пятнадцати летняя Эльфийка Асани, Чжао Фу не мог не озадачиться, увидев такую странную пару.
С тоской в голосе Лю Мэй обратилась к Чжао Фу:
«Ваше Величество, я также хочу побывать в Главном Городе. Почему бы вам не взять меня с собой??
«Зачем мне тебя брать? У меня в городе полно важных дел», — ответил Чжао Фу, чувствуя себя странно.
«В таком случае, взять меня с собой, будет отличным решением. В компании, такой красавицы, вы будете смотреться, на много лучше», — высокомерно предложила Лю Мэй.
Чжао Фу не знал, что на это ответить. Лю Мэй, действительно была красива и соблазнительна. Но он, почему-то был уверен, что вместо того, чтобы заставить его выглядеть лучше, она доставит ему кучу проблем.
Поэтому, Чжао Фу решительно отказался.
Лю Мэй подошла, обняла руку Чжао Фу, прижавшись к ней своей роскошной грудью, и кокетливо произнесла:
«Ваше Величество, мы вместе с Асани очень хотим побывать в Главном Городе».
И опять, она использовала эту уловку. По всему телу, Чжао Фу пробежали мурашки, а услышав слова Лю Мэй, он перевел взгляд на Асани.
На лице Асани, все еще был заметен испуг, когда она смотрела на Чжао Фу, но ей, все же удалось кивнуть, глядя на Чжао Фу с глазами, наполненными надеждой.
Подумав об этом, Чжао Фу был вынужден согласиться. Но сказал им, что возьмет их, только после того, как решит все вопросы с открытием своего магазина.
Весело рассмеявшись, Лю Мэй выпустила руку Чжао Фу. Взявшись за руки с Асани, они убежали.
С легкой улыбкой на лице, Чжао Фу покачал головой, после чего активировал Канал Телепортации и отправился в Город Священного Света.
Глава 58. Техника Семи Искусств Ткача
Прибыв в Город Священного Света, по пути к агентству недвижимости, Чжао Фу натолкнулся на лавку, принадлежащую Игроку, она вся была уставлена реалистичными деревянными скульптурами. Здесь были панды, дельфины, пингвины и другие всевозможные животные. Эти скульптуры были, довольно популярны у местных жителей.
В голову Чжао Фу, внезапно пришла идея — было бы неплохо, открыть в этом городе ресторан. Он мог бы принести множество блюд из реального мира, например, Хот пот или Тэппанъяки. Люди любят есть, а местные жители, совершенно не испытывали нехватку в деньгах, поэтому это предприятие могло бы заработать ему немало монет.
Серьезно обдумывая эту мысль, Чжао Фу вошел в агентство недвижимости. Он взял с собой, все деньги, что у него были, а именно 103 золотые монеты. Сорок пять из которых, ему достались от Деревни Орков Продвинутого уровня.
Чжао Фу приобрел два участка земли расположенных на двух оживленных улицах: первый был площадью около ста квадратных метров и стоил 25 золотых, второй — около четырех сот квадратных метров и стоимостью 65 золотых. В общей сложности, ему пришлось расстаться с 90 золотыми монетами.
Чжао Фу потратил, почти все деньги, которые у него были. Большинство Игроков, в настоящее время были, довольно бедны, но в будущем, когда их станет больше, они постепенно станут богаче, благодаря «эффекту масштаба».
Если учитывать, участок земли, который Чжао Фу приобрел для Цзян Жоу, всего Чжао Фу купил три участка. Бароны третьего ранга, могли купить, всего десять участков земли, таким образом он мог позволить себе, еще семь участков.
Возможно, если он снова повысит свой статус, увеличится и количество доступных участков. К тому же он может переместиться в Солдатский Лес или Демоническое Древо, чтобы купить землю еще и там.
Ну а пока, он займется своим рестораном и магазином снаряжения. Вполне вероятно, что другим людям, тоже пришла в голову идея открыть ресторан, но они, просто не имели возможности купить себе землю. Воспользовавшись этим преимуществом, Чжао Фу будет тем, кто сделает это первым.
Он знал, что на участке земли, который Чжао Фу купил для Цзян Жоу, она собирается открыть магазин одежды. Она сообщила ему, что приобрела навык «Техника Семи Искусств Ткача», который позволял ей создавать одежду. Несмотря на то, что одежда, которую она могла создавать, была только Белого ранга, она получалась невероятно красивой, и была популярна, среди клиентов женщин.
Разумеется, его помощь Цзян Жоу была незначительна. Он знал, что скорее всего она, не будет действовать во вред ему, но он не мог сказать того же и о ее семье. В конце концов, для семей, на первом месте, всегда стояла выгода.
Поэтому, Чжао Фу, предусмотрел для себя пути отхода. Хоть семья Цзян и заплатила за недвижимость, она все еще числилась на его имя.
Самым высоким статусом, которым обладал член семьи Цзян, был Гражданин, поэтому возможность покупки участка была им не доступна. Поэтому, Чжао Фу был, в полном праве, забрать этот участок себе. Если они посмеют попытаться, хоть как-нибудь ему навредить, он не раздумывая отберет у них землю. Он не желал быть тем, кого можно было использовать, а затем, просто воткнуть ему нож в спину.
Для магазина снаряжения, Чжао Фу выбрал меньший участок площадью в сто квадратных метров, здание на этом участке, для этих целей нуждалось, лишь в небольшом ремонте. В то время как, здание ресторана, должно быть изыскано украшено и обставлено. В зале на первом этаже, должно помещаться около 90 столов, на втором этаже он планировал сделать 12 частных номеров, а на третьем — 4 VIP— комнаты.
Потратив 30 золотых монет, Чжао Фу заключил контракт на реконструкцию зданий. К тому же, для ресторана ему нужно было нанять поваров и официантов. Управлять магазином снаряжения, Чжао Фу планировал поручить своим людям. Все, что им нужно было делать, это выписывать чеки и получить деньги.
В отличии от магазина, управление таким заведением, как ресторан было, довольно рискованным делом. О нем могут быстро пойти слухи, и некоторые люди могут доставить проблем. Поэтому, в качестве работников, Чжао Фу планировал нанять Игроков.
Перед рестораном он выставил знак, с объявлением о найме. В нем говорилось, что на работу требовались 15 официанток — единственным требованием, к которым было прилежность и трудолюбие. Ежемесячная заработная плата составляла 3000 медных монет. Помимо них требовались 5 поваров. Их пол был не важен, но они должны были уметь хорошо готовить, все возможные блюда из реального мира. Их ежемесячная заработная плата будет составлять 8 000 медных монет в месяц.
Объявление Чжао Фу, почти сразу же привлекло немало людей. Несмотря на то, что оплата официантки составляла всего 3 000 медных монет в месяц, в реальном мире они стоили 30 000 долларов. Для официанта, такая зарплата была невероятной, у шеф-поваров, дела обстояли, ничуть не хуже.
Желающих было много, и с выбором официанток, пробоем не возникло: в основном, Чжао Фу выбирал тех, кто имел приятную внешность и привык к работе в таких условиях. Но выбрать шеф-повара было гораздо сложнее.
Хоть, каждый и утверждал, что умеет отлично готовить, практически все, что угодно, как Чжао Фу мог это проверить, не попробовав, приготовленную ими еду? Чжао Фу отвел претендентов на кухню и попросил их приготовить для него какие-нибудь блюда.
Претенденты начали с выбора ингредиентов, которые оказались довольно простыми, например, редис, огурцы, картофель и тому подобные.
Помыв ингредиентов, они начали их нарезку.
Стоя в сторонке, Чжао Фу наблюдал, как кандидаты, быстро шинковали продукты на разделочных досках, превращая их в ломтики или кубики. По крайней мере, в умении обращаться с ножами, они выглядели, как настоящие шеф-повара.
Чжао Фу, даже приметил одного тощего юношу, навыки обращения с ножом, у которого были близки к божественному уровню. Он прижал кусок редиса к разделочной доске, и даже не взглянув в ее сторону, мгновенно нарезал кусок так, что казалось, словно его нож танцевал по своей воле… звуки раздававшиеся, при на резке делали юношу, похожим на мастера — пианиста, играющего на своем любимом инструменте.
Чжао Фу, уже предвкушал, какой его еда будет на вкус. Юноша представился, как Хо Цин, и был ненамного младше его.
Все это время, Чжао Фу скрывался под плащом, и никто не мог видеть, как он выглядит. Единственное, что они о нем знали — это то, что он был мужского пола, их всех терзало любопытство, к их таинственному нанимателю.
Это был первый ресторан, открытый Игроком, который сразу привлек, так много людей. А одетый в черный плащ Чжао Фу, придавал еще больше глубины и загадочности.
Наконец, все приступили к готовке еды. Хо Цин, вновь привлек внимание Чжао Фу к себе — он дернул кастрюлей, посылая свои ингредиенты высоко вверх, после чего они все, вновь вернулись обратно в кастрюлю. Он понемногу, добавлял какие-то приправы, и каждое его движение казалось изящным и плавным, подобно воде и облакам.
Наконец-то, пришло время, самого долгожданного момента. Все кандидаты закончили свои блюда, и поставили их перед Чжао Фу. Все недавно нанятые официантки, стояли рядом и с любопытством смотрели. Взволнованный Чжао Фу с нетерпением ждал возможности попробовать блюдо, приготовленное Хо Цином — увидев его способности к нарезке и подготовке ингредиентов, Чжао Фу был уверен, что он был Мастером.
Не в силах больше терпеть, Чжао Фу схватил свои палочки для еды, чтобы попробовать жареный редис, приготовленный Хо Цином.
Все нити редиса казались совершенно одинакового размера, и выглядели невероятно восхитительно. Они были белыми, как снег, и выглядели так, словно их совершенно не готовили. Вершина была приправлена небольшим количеством весеннего лука, что придавало блюду слабый, но вкусный аромат.
Взяв палочками небольшую порцию, Чжао Фу осторожно положил ее себе в рот. Он жевал медленно смакую каждый оттенок вкуса, но вдруг его лицо застыло и он выплюнул изо рта весь редис. Он полностью изменил свое мнение — ему попался, самый профессиональный мошенник!
Как можно приготовить блюдо, которое выглядело так хорошо, но на вкус было так ужасно? Оно не было ни соленым, ни сладким, и было, просто неописуемо ужасно.
Все сильно удивились, когда Чжао Фу выплюнул свою еду.
Неловко улыбнувшись Хо Цин спросил:
«Босс, почему ты ее выплюнул? Тебе не понравилось? Это особое блюдо, которое я придумал сам».
Произнося эти слова, он взял свое блюдо у официанток, чтобы попробовать самому. Чжао Фу не стал его останавливать — он хотел посмотреть, что Хо Цин сам скажет о своем отвратительном блюде.
Глава 59. Школа Инь-Ян
Остальные, с любопытством переглядывались, предчувствуя тоже самое, что и Чжао Фу. Пластинки жареного редиса выглядели невероятно вкусно, но Чжао Фу выплюнул их, едва попробовав.
Некоторые официантки, тоже решили подойти, решив попробовать редис, но тут же выплевывали его. Хо Цин, от стыда готов был провалиться под землю, все что ему оставалось, это стоять и мысленно сокрушаться.
Чжао Фу приступил к дегустации остальных блюд. Почти, все они были, довольно хороши на вкус. Последним блюдом, которое попробовал Чжо Фу, также оказался жаренный редис. Блюдо было сервировано, довольно неплохо и выглядело, очень похожим на то, что приготовил Хо Цин. Помня о прошлом, не слишком удачном опыте, Чжао Фу испытывал, некоторую настороженность, но чтобы оставаться справедливым, попробовал и это блюдо.
Сразу же, Чжао Фу ощутил вкус блюдо, которое, явно придумал необычный человек. Безо всяких специй и добавок, редис был сладким и хрустящим. Проглотив, этот кусок, Чжао Фу не смог удержаться и взял себе, еще один.
«Кто это приготовил?» Спросил Чжао Фу, поднимая взгляд на поваров.
В ответ на его вопрос, вперед выступила высокая и стройная девушка, одетая в старомодную длинную юбку и вуаль. Несмотря на то, что никто не мог увидеть черт ее лица, все были уверены, что она, довольно красива.
Такая красавица, с такими удивительными кулинарными навыками, пришла сюда, определенно не ради денег. Выражение лица Чжао Фу стало серьезным, и он произнес:
«Прогуляйтесь, пока. Через некоторое время я объявлю результаты!»
Почувствовав в его словах, нечто странное, все вышли из ресторана.
Увидев то, с каким выражением на лице, Чжао Фу, ел приготовленный, той девушкой редис, Хо Цин стоял с таким выражением на лице, словно увидел истинного Мастера. С улыбкой до ушей, переполненный энтузиазмом, он подскочил к ней:
«Красавица, ты просто обязана научить меня этому и стать моим Мастером!»
Сказав это, радостный Хо Цин убежал.
«Кто ты? Сомневаюсь, что такой Великой Богине место в моем маленько ресторане,» — сказал Чжао Фу, глядя на таинственную женщину.
Слегка улыбнувшись, незнакомка ответила:
«Я не Великая Богиня; Я — простой незначительный человек, считающий, что еда для человека — первая необходимость».
Чжао Фу нахмурился, и его лицо, еще больше посерьезнело. Он, совершенно не ожидал, такой ранней встречи с представителем Сотни Школ Мысли:
«Еда — первая необходимость человека», фраза, определенно была сказана, кем-то, кто входил в Школу Гурманов.
«У всех представителей Сотни Школ Мысли, довольно престижные статусы; для такой великой фигуры, этот ресторан, определенно не подходит. Вам лучше будет поискать работу в другом месте!»
Люди Школ Мысли были довольно опасны. Как он мог, держать под боком, такого человека, даже не зная его намерений? Каждый кто недооценивал, Сто Школ Мысли, умирал ужасной смертью.
Услышав настороженность в голосе Чжао Фу, девушка совсем не рассердилась. Ее лицо, даже не дрогнуло. Она изобразила на лице легкую улыбку и элегантно произнесла:
«Господин, не нужно с такой настороженностью относится к Школе Гурманов; мы, просто маленькая группа людей по интересам, без каких бы то не было амбиций. Мы, совершенно не заинтересованы в завоевании мира или создании вечного царства; мы просто хотим мирно готовить еду и видеть удовлетворенные улыбки на лицах наших клиентов».
Настороженность Чжао Фу слегка отступила. Но он, все же спросил:
«С чего вы взяли, что я смогу вам это обеспечить?»
«Господин, не смотря на то, что каждая Школа входит в состав Ста Школ Мысли, у нас по прежнему, есть свои интересы и мастера. У некоторых Школ есть своя вера, другие желают реализовать свои грандиозные амбиции, третьи, просто хотят мира во всем мире. Я не смею говорить за всю Школу Гурманов, но за себя я могу сказать, что все чего я желаю от вас это мира и безопасности, «Ваше Величество!»
Чжао Фу застали врасплох, его взгляд наполнился холодом и он спросил:
«Как вы узнали, кто я такой?»
Таинственная женщина слегка рассмеялась, и ответила:
«Несмотря на то, что я состою в Школе Гурманов», у меня есть младшая сестра — Младший Властитель Судьбы Школы Пяти Состояний Стихий Инь и Ян. Поэтому, я тоже, кое-что понимаю в техниках Школы Инь-Ян.
«Техники Инь-Ян?» Чжао Фу нахмурился. То, о чем говорила эта женщина, звучало, как какя-то фантастика. Но увидев самого бога Керр, он понимал, что в этом мире сверхъестественные силу существуют.
Несмотря на то, что Чжао Фу относился с большой долей скепсиса, ко всему сверхъестественному, он должен был признать, что история Китая была наполнена глубиной и загадочностью, вполне возможно, что нечто подобное, действительно существовало.
Таинственная женщина объяснила:
«Ваше Величество, смею утверждать, что над вашей головой я вижу судьбу в виде Света Темно Золотого Дракона. Такая судьба есть, только у тех, кто овладел Великим Наследием, именно поэтому я осмелилась угадать вашу личность».
Чжао Фу с облегчением вздохнул. Она знала только то, что он Наследник, а его настоящая личность оставалась в тайне.
«Ваше Величество, я вижу, что вы желаете сохранить вашу тайну в секрете, этот предмет поможет вам замаскировать свою судьбу в этом мире. Несмотря на то, что вы не можете выносить предметы из Мира Пробужденных Небес в реальный мир, ваша судьба, всегда остается с вами. Но не стоит беспокоится о встрече с представителями Школы Инь-Ян и Школы Даосизма — они редко способны увидеть судьбу Сына Небес».
С этими словами, таинственная женщина передала Чжао Фу простой и слегка грубый нефритовый кулон. Чжао Фу с любопытством посмотрел на него.
[Нефритовый Кулон — Сокрытие]:
Описание: Простой нефритовый кулон, на который повлияла Техника Инь-Ян, способен скрыть судьбу владельца.
Это оказалось большим сюрпризом для Чжао Фу. Судя по всему, Система признала существование Техник Инь-Ян, получается, подобные сверхъестественные вещи, действительно существовали в этом мире. У Ста Школ Мысли были, поистине таинственные и замечательные способности.
После этого, Чжао Фу решил поверить словам этой загадочной женщины. Само собой, он, просто предоставит ей должность шеф-повара, а не будет раскрывать все свои планы. Посмотрев на нее, он произнес:
«Хорошо, я найму тебя, но надеюсь ты говоришь правду. В противном случае, потом не вини меня за мою жестокость».
Таинственная женщина изобразила легкий кивок. Судя по тому, как она представилась в начале собеседования, ее звали Хэ Сяньру.
Покончив с этим делом, Чжао Фу выдохнул. Вспомнив о тех, кто ждал его с наружи, он вышел, чтобы объявить результаты. С улыбкой, способной повергать города, Хэ Сяньру последовала за Чжао Фу.
Выйдя к группе людей, ожидающих результатов, Чжао Фу объявил о найме пяти человек, которых он выбрал, включая Хэ Сяньру. Разумеется, он не стал нанимать этого мошенника Хо Цина.
Придя в уныние, отвергнутые удалились, но Хо Цин подбежав к Хэ Сяньру сказал:
«Красавица, возьми меня к себе учеником? Обещаю, что ты не пожалеешь!»
«Конечно!»
Все, включая Хо Цина, были поражены, таким быстрым согласием Хэ Сяньру. Подумав об этом, Чжао Фу решил, что она взяла его для разделки и нарезки ингредиентов, возможно поручить ему пару простых заданий, не принесет большого вреда.
Потратив еще немного денег, Чжао Фу заказал себе еще два знака. Они были зделаны из древесины Синего ранга, и были выкрашены в приятные для глаз цвета.
Глава 60. Древнее Снаряжение
Чжао Фу решил назвать свой ресторан «Западный Край». Он выбрал это имя, потому что, когда он покупал этот участок, уже близилась ночь, солнце садилось на западе, и отблески заката были, невероятно красивым.
В своем магазине он собирался продавать, в основном старую экипировку, найденную на дне разлома, поэтому он назвал его, просто «Древнее Снаряжение.
Еще до того, как он успел официально открыться, пришло множество людей, желающих приобрести экипировку. Позаботившись о делах, Чжао Фу взял сотню золотых монет и направился, в одно из массивных зданий.
Это здание принадлежало Министерству Внутренних Дел. Сняв плащ, и изобразив широкую улыбку, он вручил охранникам несколько серебряных монет, тем самым подкрепив свой статус Барона Третьего Ранга. Охранник, тут же бросился с докладом к министру, и уже, совсем скоро Чжао Фу был приглашен.
Войдя в гостевой зал, он увидел там белого и пухловатого мужчину средних лет, сидящего на стуле. Подойдя к нему, Чжао Фу слегка поклонился и произнес:
«Здравствуйте, господин министр внутренних дел».
Статус Барона Третьего Ранга мог заставить рядовых жителей уважать Чжао Фу, но Министр обладал, куда большей властью, и для него Чжао Фу был никем.
Заметив Чжао Фу, на пухлом лице Министра промелькнула улыбка, и изобразив приглашающий жест, он сказал:
«Прошу, Уважаемый, садитесь. Какое дело вас привело ко мне?»
Чжао Фу сел на стул, стоявший рядом с ним, и слегка улыбнувшись ответил:
«Ваш покорный слуга открыл в Городе Священного Света два магазина. Я, уже давно наслышан о прославленном министре, потому я и пришел, чтобы выразить вам свое почтение».
Чжао Фу достал маленький мешок, с сотней золотых монет и протянул его министру, со словами:
«Это, всего лишь, мой скромный способ выразить вам свое восхищение; Надеюсь, ваша светлость примет это».
Принимая мешочек, Министр заметил золотое мерцание в горловине мешочка, прикинув его вес, он предположил, что там около сотни золотых монет. Улыбка министра, в одно мгновение, стала теплой и искренней, и он произнес:
«Уважаемый, можете заходить ко мне в любое удобное для вас время, вы всегда будете желанным гостем. В будущем, в подарках нет, совершенно нет никакой необходимости».
Произнося эти слова, Министр ловко спрятал мешочек с золотыми монетами себе в карман.
Разумеется, Чжао Фу не поверил ни единому его учтивому слову. Он уже успел собрать, достаточно информации об этом человеке, в противном случае его бы здесь не было. Увидев, что Министр принял его деньги, он быстро ответил:
«Да, да, я все понимаю. Мои скромные магазины, могут полагаться, только на заботу Вашей Светлости».
Министр улыбнулся, и кивнув ответил:
«Ну, разумеется. Я уверен, что вы Уважаемый, уже в курсе, что можете нанять десять солдат?»
Чжао Фу понимал, что сейчас Министр собирается предоставить ему некоторые преимущества, поэтому он притворился, что смущен и покачал головой.
Увидев это, министр сказал:
«В последнее время, развелось, так много отбросов, а наш славный Город Священного Света погружается в хаос. Как вы смотрите на, то чтобы отправить вам два десятка солдат, в качестве охраны?»
Чжао Фу был в восторге. Он знал, что один солдат 1 этапа стоил не менее 10 золотых монет в месяц. Чтобы нанять десятерых солдат 1-го этапа, ему пришлось бы выкладывать, по сотне золотых в месяц. Министр предоставил ему, целых два десятка солдат, абсолютно бесплатно. Уже, только это, полностью покрывало, ту сотню золотых, которые он отдал Министру.
Но, так же это означало, что ему придется, время от времени, посылать Министру, похожие «подарки». У Чжао Фу не было другого выбора — если он желал преуспеть в бизнесе, ему необходимо найти с чиновниками этого Города общий язык, или даже подружиться с ними.
«Я безмерно благодарен Вашей Светлости», — ответил Чжао Фу. Поболтав с ним, еще немного, он надел плащ и повел новых солдат в свой ресторан.
К тому времени, как они пришли, сотрудники Чжао Фу, уже накрыли несколько столов.
Повернувшись к солдатам, Чжао Фу произнес:
«Можете не сдерживаться, чувствуйте себя, как дома. В будущем, я надеюсь смогу полагаться на вашу работу».
Во взглядах солдат читались сомнения. Их отправили сюда, в качестве охраны, а не для того, чтобы они ели, пили и наслаждались жизнью.
Заметив это, Чжао Фу улыбнулся и сказал:
«Не волнуйтесь; просто, считайте, что это мой приказ. Вам, совершенно не о чем беспокоиться».
Посмотрев на столы, заставленные деликатесами, они смущенно ответили:
«Спасибо, босс».
Собравшись вокруг столов, солдаты с энтузиазмом принялись за еду. Большинство ресторанов в этом Городе были, довольно дорогими, поэтому они были там, далеко нечастыми гостями.
Дождавшись, когда солдаты начнут есть, Чжао Фу приказал своим шеф-поварам приготовить больше еды. Спустя некоторое время он распахнул двери своего ресторана и громко объявил:
«Сегодня торжественное открытие ресторана; для жителей Города Священного Света вся еда и напитки бесплатны. Прошу, приходите и ешьте, сколько хотите! Прошу внимания, Игрокам придется платить».
Игроков было слишком много, и все они были невероятно бедны. Если бы Чжао Фу не ввел это ограничение, из-за толпы Игроков жители Города, даже не смогли бы втиснуться.
Чтобы ваш бизнес процветал, людям нужно было знать, насколько хороши ваши продукты. Жителей Города, довольно сильно заинтересовали странные и красивые блюда, расставленные на столах. А, поскольку все это было бесплатно, они не сдерживались.
Оставив, десяток солдат для поддержания порядка, Чжао Фу отправился в свой магазин экипировки. Он, также громко объявил о торжественном открытии магазина снаряжения, и о том, что весь ассортимент продается с 20ти процентной скидкой. Он расположил здесь вторую десятку солдат, чтобы не допустить неприятностей.
Больше всего, Чжао Фу опасался козней семьи Чжоу. Если они не послушают голоса разума, и попытаются доставить ему проблем, Чжао Фу придется придумать, как избавиться от них.
Таким образом, прошел первый день. Ресторан, совсем не принес дохода, вместо этого он даже потерял немного денег. Но на второй день, дела пошли, куда лучше. Те, кто пришел в первый день, рассказали всем, кто не знал о ресторане, и многие люди, преисполненные любопытства, пришли попробовать новую еду.
Что касается магазина снаряжения, то в первый день было продано 400 единиц экипировки, что принесло доход в 1600 золотых монет. Продав, так много в первый же день, Чжао Фу был обеспокоен тем, что ему, просто больше нечего будет продавать в будущем. В связи с этим, он начал продавать некоторое снаряжение Белого ранга.
Чтобы привлечь, еще больше людей, Чжао Фу выставил, даже несколько единиц оружия Серебряного ранга. Обычно, в магазинах, принадлежащих Главным Городам, снаряжения Серебряного ранга было не найти, поэтому оружие Чжао Фу, сразу привлекло немало внимания. Помимо экипировки, Чжао Фу выставил на продажу несколько Усовершенствованных Душ Воина.
Они могли давать, самые различные навыки. Некоторые люди, даже продавали навыки Ранга F-, но почти все они стоили одну или две золотых монеты. Самое низкий ранг среди умений, которые продавал Чжао Фу был ранг С. Но все эти навыки были физическими, поэтому цена за них не превышала 20 золотых монет.
Но не зависимо от того, было ли это оружие Серебряного ранга или Усовершенствованный боевой навык, Чжао Фу не хотел расставаться ни с чем из этого. Поэтому он установил на них, смехотворно высокую цену. Оружие синего ранга продавалось за четыре тысячи серебряных монет, а оружие Серебряного ранга Чжао Фу оценил на 40 000 серебра. Усовершенствованные Боевые Навыки, цена которых, не должна была превышать 20 золотых монет, у него в магазине стоили 200.
Чтобы повысить популярность своего снаряжения, таблички с их описанием гласили, что это оружие учувствовало в масштабных сражениях древности. Еще в описании было сказано, что каждый предмет экипировки обладает мощной и древней энергией, которою не дано ощутить обычному человеку, и что это оружие ждало своего владельца, связанного с ними судьбой, который способен узреть ценность оружие и вернуть его Божественную Славу.
Таблички Усовершенствованных Душ Воина, гласили, что, когда-то они принадлежали древним духам, и содержат великие силы. Благодаря этим Душам, можно разблокировать божественные навыки ранга SSS, но тупая деревенщина не способна понять их глубину.
«Ха-ха!» Чжао Фу был в восторге. Прочитав это, никто бы не осмелился сказать, что эти товары были подделкой, это было бы, все равно, что признать себя тупой деревенщиной, без хорошего вкуса.
С этими знаками, магазин снаряжения Чжао Фу приобрел себе, еще больше славы и стал более знаменитым, чем те, что расположились рядом с ним и принадлежали местным жителям. Слухи о древнем божественном оружии и навыках, оставленных священными духами, начали распространяться, как лесной пожар.
Глава 61. Снежная Лиса
Дела в ресторане и в магазине снаряжения стремительно шли в гору. Разумеется, Чжао Фу был, весьма рад видеть, как в его карманы деньги текут рекой.
Но в тоже время, он привлек пристальное внимание крупных фракций и семей. В регионе «Лес Ужасов» проживало 6 Влиятельных Семей, желавших сделать Лес Ужасов, своим основным местом развития.
Члены семей, попадали в Мир Пробужденных Небес, в совершенно случайных местах, поэтому в Лесу Ужасов они могли собираться, лишь небольшими группами. Остальные, селились там же, где были созданы, но все равно основным местом развития оставался Лес Ужасов. Каждая Семья выбирала это место по своим причинам: одни считали, что конкуренция здесь была, намного слабее, другие считали это отличным местом для прокачки, ну а тритьи, просто селились там же, где появились Наследники их Семей.
Эти шесть Влиятельных Семей носили фамилии: Цзян, Чжан, Цао, Янь, Хуа и Чжоу.
Помимо семей, в регионе, также существовали три больших фракции, созданных Игроками: Группа Священного Света, Альянс Солдат и Банда Демонического Древа. Судя по их названиям, это были самые крупные объединения соответствующих Городов. На самом деле, Групп Игроков было намного больше, но они были, так малы, что не стоили упоминания.
Одни фракции создавались крупными финансовыми объединениями, существующими в реальном мире, другие формировались исключительно друзьями и знакомыми, встретившимися в Мире Пробужденных Небес. Ну а третьи состояли из головорезов, возглавляемых амбициозным лидером.
Раньше они воспринимали слух о Великом Наследии Чжао Фу, как простую шутку, но теперь у них стали появляться подозрения. Даже если не обращать внимания на вопрос о его Наследии, было ясно насколько он силен, учитывая изобилие оружия Синего ранга, которое он выставил на продажу, он даже обладал снаряжением Серебряного ранга и Душами Воина.
И несмотря на то, что открытие двух магазинов, вряд ли можно было назвать, чем-то особенным, Чжао Фу начал восприниматься, как угроза.
***
Тем временем, в реальном мире Чжоу Цзе лежал на полу, отправленный туда пинком своего отца.
«Такое поведение недостойно моего сына, все что ты делаешь, только приносит мне проблемы. Смотри что ты сделал — откуда мы знаем, насколько могущественен человек, которого ты оскорбил!»
Рядом сними стоял юноша на несколько лет старше Чжоу Цзе. Его звали Чжоу Мин, и он являлся Старшим Молодым Господином.
Еще немного понаблюдав, как отец бьет его младшего брата, Чжоу Минь решил за него заступиться:
«Отец, прошу, этого должно быть достаточно. Малыш Цзе выучил свой урок, и все не на столько плохо, как ты думаешь. Мы не сделали ничего, что вызвало бы непримиримую ненависть этого человека. Настало время, начать укреплять наши силы. Семья Цзян, уже приобрела магазин, и они зарабатывают не меньше 20 золотых монет в день, только за счет продажи одежды».
Презрительно Хмыкнув, Чжоу Шичжи прекратил пинать сына. После этого, он с Чжоу Мином принялись за обсуждение некоторых вопросов. Лицо Чжоу Цзе побледнело, и медленно подняв голову, он с ненавистью посмотрел на отца и старшего брата.
Тем временем, Чжао Фу стоял перед своим магазином экипировки, подвешивая объявление с запросом на материалы Серебряного ранга и выше. Любой, кто предоставит такие материалы, сможет обменять их на снаряжение, выставленное в его магазине. Прямо сейчас, Чжао Фу не испытывал недостатка в экипировке Синего ранга, а вот предметов Серебряного ранга, ему крайне не хватало.
В Деревне Рода, жили пятеро Гномов, способных создавать снаряжение Серебряного ранга. Кузнец Деревни Великая Цинь, Ван Дау, занимался созданием предметов совсем недавно, по сравнению с ними, и только-только начал приближаться к возможности создавать, снаряжение Серебряного ранга.
Закончив, здесь со своими делами, Чжао Фу взял немного денег и отправился взглянуть, какую еще собственность он смог бы приобрести за оставшиеся 7 участков земли. Вернувшись с деньгами в Деревню Великая Цинь, в меню Канала Телепортации он выбрал Солдатский Лес, и сразу же отправился туда.
В городе Солдатский Лес Чжао Фу оказался впервые. Прибыв сюда, он обратил внимание, что он очень похож на Город Священного Света. Такие же широкие улицы, забитые толпами людей, единственное отличие заключалось в том, что Солдатский Лес выглядел более милитаризированным.
Отправившись в агентство недвижимости, Чжао Фу приобрел еще несколько участков земли. Он планировал построить здесь еще один ресторан «Западный Край», и начал подбор людей. Второй магазин снаряжения он создавать не планировал, потому как, едва мог удовлетворить спрос в Городе Священного Света.
Он не хотел продавать снаряжение, сделанное из Обогащенной Бронзы, чтобы излишне не усиливать своих потенциальных врагов. Только когда у него будет достаточно экипировки Серебряного ранга, он начнёт продавать его.
Вновь «подружившись» с министром внутренних дел Солдатского леса, Чжао Фу получил еще 10 охранников, и приготовил ресторан к открытию. После этого он отправился в Город Демонического Древа, проделав все, тоже самое.
Теперь он владел тремя ресторанами «Западный Край», и спустя несколько дней они начали приносить стабильный доход в размере 500 золотых в день. Если добавить к ним среднюю прибыль от магазина снаряжения в 600 золотых, можно сказать, что теперь Чжао Фу зарабатывал по тысяче золотых монет в день. Главная проблема заключалась в нехватке экипировки — если бы он мог поддерживать запас снаряжения, он смог бы зарабатывать столько денег постоянно.
Чжао Фу не хотел упускать, такую огромную прибыль, поэтому решил создать вторую команду по исследованию и зачистке подземных проходов пещеры с костями. Состав и навыки новой команды оставались такими же: Гоблины Воины со щитами, Пехотинцы с молотами и лучники, также Чжао Фу не забыл снабдить их навыками Священного Типа.
Как это ни странно, но Ли Вэнь со своим отрядом, так и не смог закончил изучение, хотя бы одного прохода. И дело было не в его некомпетентности, а в том, что проход был слишком длинным. Изначально, Чжао Фу нашел свой проход, только потому что он обвалился, и одна его часть была полностью похоронена. Поэтому, они понятия не имели, как далеко он тянется и куда он вел.
С таким количеством денег, теперь у Чжао Фу появилось много возможностей для рассмотрения. Во-первых, это Камни Энергии. К сожалению, найти свои собственные залежи он не мог; каждый из Трех Главных Городов, контролировал небольшую шахту Камней Энергии, каждая из которых приносила по три — четыре сотни Камней Энергии в день.
Их покупка обойдется ему в невероятную сумму. Только на покупку тысячи Камней Энергии уйдет 10 000 золотых монет, а кто знает, сколько ему понадобится в будущем?
Чтобы достичь своего плана по Очищению Бога, Чжао Фу решил выложиться на полную. Взяв с собой мех Снежной Лисы, которую одна из его команд, недавно обнаружила в Лесу Ужасов, он отправился в путь.
Снежная Лиса — это существо Элитного уровня. Ее мех был, невероятно мягким и белым как свежевыпавший снег и не испускал никаких неприятных запахов. Мех был ингредиентом Синего ранга, и если создать из него снаряжение, то его цена, возможно превысила бы 500 серебряных монет. Но если его превратить в предмет роскоши, он будет стоить гораздо больше, его цена может достигать тысячи серебряных монет — подобные вещи высоко ценились у богатых женщин.
Чжао Фу взял мех Снежной Лисы и направился в Министерство внутренних дел. Раз, главными поставщиками Камней Энергии были Города, то Чжао Фу решил напрямую обратиться к Министру Внутренних Дел.
Деятельность последних нескольких дней Чжао Фу, привлекла внимание Министра. Чжао Фу стал, довольно известен в Городе Священного Света, и его имя было на слуху среди многих членов высшего общества. Разумеется, их не интересовал его магазин снаряжения — у большинства из них оно было Золотого ранга. Его ресторан, вот что их привлекало больше всего. Еда в нем подавалась, невероятно вкусная и привлекательная, а члены высшего общества, тоже были людьми, и тоже хотели есть. Номера его отеля и четыре VIP комнаты, большинство времени были заняты.
Благодаря этому, отношение Министра к Чжао Фу, заметно изменилось. Он больше не вел диалог с позиции силы и превосходства, теперь он обращался с ним, как со своим родным «братом». Чжао Фу узнал, что Министра звали Цинь Нан, и, несмотря на свою упитанную внешность, он фактически являлся экспертом первого Этапа.
Глава 62. Судьба Народа Великой Цинь
«Большой брат Цинь! Это опять я. Вот решил зайти в гости», — глядя на Цинь Нана и улыбаясь, сказал Чжао Фу.
Каждый раз, когда Чжао Фу заходил к Министру, он приносил с собой, какой-нибудь подарок, поэтому Цинь Нан, не остался равнодушным к его визиту, и рассмеявшись ответил:
«Чжао, брат мой, заходи скорей!»
Оказав, Чжао Фу радушный прием, Цинь Нан спросил:
«Брат Чжао, что привело тебя ко мне на этот раз?»
Начал Чжао Фу с того, что вручил Министру мех Снежной лисы. Взяв мех, он провел по нему рукой, ощутив его невероятную мягкость. Он с уверенностью мог сказать, что мех был высочайшего качества, от чего сразу пришел в восторг.
Увидев выражение его лица, Чжао Фу сказал:
«Цинь, брат мой, мне тут понадобились Камни Энергии, как думаешь, мог бы я купить несколько?».
С любовь поглаживая мех Снежной Лисы, Цинь Нан кивнул и спросил:
«Сколько тебе нужно?»
«Тысячу!» Ответил Чжао Фу.
Объемная фигура Цинь Нана, вздрогнула от неожиданности. Тысяча Камней Энергии это десять тысяч золотых монет, разве у Чжао Фу есть столько денег? Хотя, если подумать, доход от всех его предприятий, вполне может покрыть эту сумму. Но, несмотря на то, что у Чжао Фу, скорее всего не было проблем с деньгами, Цинь Нан, по-прежнему нервничал — раздобыть подобные вещи было не просто.
Камни Энергии — один из самых ценных и важных видов ресурсов, желающих его приобрести было много. Обычно, в Главных Городах хранилась, лишь небольшая часть того, что они добывали. Остальное они продавали, поэтому в магазинах было мало Камней Энергии.
Прежде чем ответить, Цинь Нэн погрузился в глубокие раздумья:
«Чжао, брат мой, самое большое, что я могу тебе предложить — это пятьдесят Камней Энергии в день. А в качестве компенсации, за столь малое количество, я дам тебе скидку, и буду брать с тебя, только восемь золотых монет за каждый Камень Энергии».
Чжао Фу кивнул. Если он будет покупать по 50 Камней Энергии в день, то ему понадобиться 20 дней, чтобы собрать нужное ему количество. С Планом по Очищению Бога спешить нужды не было — у него была, еще куча дел и вещей, на которые нужно было потратить деньги и время.
Увидев согласие Чжао Фу, Министр вздохнул с облегчением.
«Друг мой, Цинь, мне осталось решить, еще кое-какие дела, поэтому мне сейчас нужно идти». Решив вопрос с Камнями, Чжао Фу собрался уходить.
Улыбнувшись, Цинь Нан произнес:
«Чжао, брат мой, как освободишься, не стесняйся и заходи еще!»
«Конечно, конечно!» — выходя ответил Чжао Фу.
На данное время, у Чжао Фу, уже было 4 680 золотых монет. Он решил пройтись по крупным торговым точкам, и, хотя список вещей, которые ему нужно было купить был, довольно обширен, найти он смог, совсем немного. Он приобрел медицинский рецепт Таблеток Возвращения Источника, способных быстро восстанавливать травмы, и несколько материалов Серебряного ранга. Больше, он не увидел ничего интересного для себя.
Вернувшись в Деревню Великая Цинь, он отдал рецепт и материалы своим подчиненным. Он выполнил большинство неотложных дел, которые планировал сделать, и вспомнил о своем обещании, которое дал Лю Мэй и Асани. Вызвав их к себе, он выдал каждой по длинному плащу.
«Лю Мэй, лучше бы тебе не доставлять мне проблем. В противном случае, я никуда тебя больше не возьму в будущем», — сказал Чжао Фу.
«Ладно, ладно, я все поняла», — грустным голосом ответила Лю Мэй. Она втянула Чжао Фу на Канал Телепортации, а взволнованная Асани, побежала за ними.
Вся троица перенеслась в Город Священного Света. Увидев, такое огромное количество людей и обилие всевозможных интересных и красочных товаров, от волнения Лю Мэй рассмеялась, привлекая взгляды многих людей. Чжао Фу, легко пихнул ее, намекая на сдержанность.
Не меньше нее, была взволнована и Асани, она впервые видела такую картину. И она не могла не испугаться, увидев такую толпу людей, отчего она вцепилась в плащ Чжао Фу.
Тем временем, Лю Мэй заметила продавца конфет, загоревшись энтузиазмом, она схватила Асани за руку и повела к нему. Улыбнувшись, Чжао Фу и последовал за ними.
«Сколько стоят эти?»
Спросила Лю Мэй у Игрока, продающего конфеты. В руках она держала леденец, сделанный в форме мыши.
Игроком оказался мужчина среднего возраста, который работал кондитером и в реальном мире. Но там, его дела шли, довольно посредственно, поэтому он решил перенести свой бизнес в Мир Пробужденных Небес. И как это ни странно, его товар стал довольно популярным, и деньги потекли рекой.
«О, всего лишь три медных монеты», — ответил продавец конфет.
У Лю Мэй не было своих денег, поэтому она снова посмотрела на Чжао Фу. Поняв, что она от него хочет, Чжао Фу достал несколько медных монет и вручил их продавцу, после чего предложил Асани, тоже выбрать себе, что-нибудь.
Асани выбрала леденец в виде пестрой кошки. Посмотрев на Лю Мэй и увидев, как та облизывает свой леденец, она тоже решила последовать ее примеру — Асани высунула свой розовый язык и слегка лизнула конфету. Ее выражение лица, при этом было взволнованным и сосредоточенным, и это выглядело очень мило. Ощутив вкус, она засмеялась, и ее чистый и невинный смех, накрыл всех вокруг волной счастья.
Внимание Лю Мэй, вновь, что-то привлекло и она потащила Асани за собой, Чжао Фу не спеша последовал за ними.
Они накупили уже не мало вещей, когда внимание Лю Мэй привлек магазин одежды, и она потащила туда Асани и Джао Фу.
В магазине, в это время присутствовала Цзян Жоу, она заметила, как в дверь входят три фигуры скрытых плащами, одну из которых она хорошо знала, и громко поприветствовала:
«Чжао Синь!»
Как не трудно догадаться, этот магазин одежды, был тем, который открыла семья Цзян. Услышав приветствие Цзян Жоу, Чжао Фу кивнул в ответ.
Подойдя к нему, Цзян Жоу счастливым голосом произнесла:
«Кто бы мог подумать, что такой занятой человек, как ты, сможет найти время, чтобы посетить мой магазин!»
«Прости, столько важных дел, которые нужно решить, у меня совсем не было времени», — сказал извиняющимся тоном Чжао Фу. На самом деле, он никогда, даже не планировал сюда заходить.
Цзян Жоу заметила, что рука, которая держась за Чжао Фу, явно не принадлежала не мужчине, и она с любопытством спросила:
«Они …?»
Чжао Фу решил ответить:
«Это мои друзья!»
«Привет!» Рассмеявшись поздоровалась Лю Мэй с Цзян Жоу, после чего потащила Асани, чтобы присмотреть для них одежду.
«Еще раз спасибо тебе, Чжао Синь, за то, что помог мне купить этот магазин. Я, наконец-то смогла вздохнуть с облегчением, и это дало мне возможность самой решать свою судьбу,» — сказала Цзян Жоу с искренней благодарностью, с нежностью смотря на Чжао Фу.
Чжао Фу знал, что не смотря на то, что Цзян Жоу была частью основной ветви семьи, она была, лишь третьим ребенком и не смогла бы унаследовать семью Цзян. Поэтому ее семья нашла ей, только одно применение — стать инструментом объединения семей Цзян и Чжоу, через брак.
Она, явно не хотела выходить замуж за Чжоу Цзе, но из-за давления семьи и ежедневных приставаний Чжоу Цзе, она, почти буквально, не могла спокойно вздохнуть. Теперь, когда у нее появился этот магазин, она стала очень ценной для семьи Цзян и обрела больше влияния.
Чжао Фу сочувствовал ей, и слегка покачав головой, ответил:
«Не стоит. Твое дело процветает, только благодаря твоей технике Семи Искусств Ткача».
«И все же я должна, как-нибудь отблагодарить тебя!» Решительно сказал Цзян Жоу.
Столкнувшись с такой настойчивостью Цзян Жоу, он не нашел, что ей ответить. В этот момент подошла Лю Мэй и потащила его в сторону, чтобы спросить, какая одежда ей подойдет больше. Извинившись перед Цзян Жоу, Чжао Фу позволил себя увести.
В итоге, с помощью Чжао Фу, Лю Мэй и Асани выбрали себе несколько предметов одежды. Чжао Фу уже собирался заплатить, но Цзян Жоу решительно отказалась брать с него деньги, и он решил не настаивать.
Наконец, Чжао Фу, Лю Мэй и Асани вернулись в Деревню Великая Цинь. Обе девушки были на седьмом небе от счастья, полностью довольные своим приключением. Внезапно в сознании Чжао Фу прозвучала цепочка системных сообщений.
«Системное сообщение! Поздравляем, уровень вашей Деревни вырос до Продвинутой».
«Системное сообщение! Поздравляем, вы получили признание небес и земли, теперь вам доступно особое здание [Платформа Небесных Молитв]».
«Системное сообщение! Судьба Народа Великой Цинь пробудилась, ваши люди получаю благословление судьбы».
«Системное сообщение! Судьба Народа Великой Цинь пробудилась, вы пробудили спящее Оружие Нации».
Глава 63. Императорский Свет Лазурного Дракона
Не успел Чжао Фу осмыслить эти системные сообщения, как раздался мощный взрыв.
БУМ!!
В центре Деревни Великая Цинь, начал содрогаться фиолетовый куб — Сердце Города.
Внезапно, он взорвался темным светом, который, прорвавшись сквозь крышу Деревенской Ратуши устремился в небо и, казалось пожирал все на своем пути. Казалось, что свет пронзал небеса насквозь.
БУМ!!!!
Когда черный свет достиг небес, раздался еще один шокирующий взрыв. Бесформенная волна черного света превратилась черный столп света, и в этот миг, ветер и облака застыли на месте, солнце потускнело, а Черный Столп испустил устрашающую ауру.
Голубое небо окрасилось в черный, а от земли начали подниматься черные испарения.
Черные испарения выглядели, как длинные драконы, сияющие кристаллическим светом. Вырываясь из земли, они поднимались к небу. Казалось, что каждый житель Деревни был вовлечен в это представление — все они начали становиться на колени. Бай Ци и Ли Сы не были исключением, они тоже стояли на земле преклонив колени, а в глазах их плескались эмоции.
В небе, начали медленно сформировываться черные облака, образуя слой, накрывающий территорию радиусом в тысячу километров. Эти черные облака, совершенно не были похожи на обычные грозовые. Мало того, что они сами были чистейшего черного цвета, вдобавок они испускали, черный свет, который казалось, хотел поглотить все вокруг.
Снизу это выглядело так, словно этими облаками покрыто, абсолютно все небо. Нельзя было избавиться от ощущения, заставляющего волосы вставать дыбом, а в сердце укорениться страху, что вот-вот, с небес обрушиться апокалиптическая молния.
Все живые существа под этим небом ощущали давящую ауру, каждому казалось, что их сердце сдавила пара больших рук, затрудняя им дыхание.
«РОАРРРР!» Сотрясая небеса и землю, внезапно раздался мощный рык дракона. Среди черных облаков, испуская императорскую ауру, появился яростный и властный Черный Дракон.
Непорочно выглядящая женщина в белом наряде, в Городе Священного Света, мужчина облаченный в доспехи, в Городе Солдатский Лес, старец в зеленой мантии в Городе Демонического Древа и дракон тысячеметровой длины, с темной чешуей и шестью кроваво-красными глазами, в глубине Леса Ужасов, все они, потрясенно смотрели вдаль, туда где находился Чжао Фу.
Тем временем, в самых различных местах, Наследник Великой Ся, Сы Цзи; Наследник Великой Шан, Ди Утянь; Наследник Великой Чжоу, Цзи Шэньмин; и Наследник Великой Хань, Лю Е, с таким же удивлением, смотрели в одну сторону — туда, где находился Чжао Фу.
В этот момент, над Деревней Великая Цинь, среди черных облаков медленно проявилась огромная голова дикого дракона, смотрящая прямо на Чжо Фу.
Все произошло, невероятно быстро, и Чжао Фу не понимал, что происходит. Однако он догадывался, что это истинное наследие Великой Цинь — это была Великая Цинь, получившая признание небес и земли.
Чжао Фу, выдохнул, закрыл глаза и медленно распростер руки. Черно-золотая мантия, украшенная вышитыми на ней драконами, медленно падала с неба, плавно опустившись на его тело. Там же появилась черно-золотая корона дракона, опустившаяся на его голову.
После этого, у него под ногами, начала появляться, медленно поднимающая его, кирпичная кладка, он росла, пока под ним не оказалась каменная платформа высотой 18 метров и шириной 9 метров.
Слегка прикрыв глаза, в центре платформы стоял Чжао Фу. С распростертыми руками, одетый в черно-золотую мантию с вышитыми драконами, и с черно-золотой короной дракона на голове, он распространял ауру Императора.
Клац! Клац! Клац!
Внезапно, разрывая облака и излучая шокирующую ауру, раздался звук двенадцати столкнувшихся мечей. От этой ауры началась буря, распространяющаяся во все стороны от Деревни Великая Цинь. Камни и песок рвались в воздух, уничтожая бесчисленные деревья, казалось, что наступила, настоящая катастрофа.
В этот миг в небе появились 12 гигантских бронзовых людей, каждый из которых был сотню метров в высоту. Их взгляды были холодными, и каждый держал меч, направленный в небо, и испускал безграничную жажду убийства. Казалось, что в окружающем 100-километровом радиусе, замерз весь воздух, заставляя задрожать бесчисленных живых существ.
Черный свирепый дракон засиял всеми возможными цветами и сорвался в низ, влетая в тело Чжао Фу.
В тот же миг, из Чжао Фу вырвалась волна мощной ауры. Она была наполнена достоинством, могуществом и ощущением, что ему подвластно все под небесами.
Под этой аурой, Лю Мэй и Асани, которые в тот момент находились ближе всех к платформе, упали на колени прижавшись лбами к земле. Их лица невероятно побледнели, а их тела дрожали — никогда раньше, они не испытывали такого страха, это было так, словно они оказались на грани между жизнью и смертью. Как говорится: «От ярости простолюдина кровь плещет на пять футов; ярость Сына Небес застилает трупами земли на сто миль». Таково было Величие Императора.
К счастью, аура и странный знак в небе постепенно исчезли. Только тогда Лю Мэй и Асани смогли расслабиться, и покрытые потом они обессиленные лежали на земле. Бронзовые гиганты, превратившись в 12 бронзовых огоньков, подлетели к Чжао Фу, и вновь обратились в маленькие бронзовые фигурки, парящие вокруг него.
Стоявший на каменной платформе, Чжао Фу медленно открыл глаза. В них вспыхнул темный свет, и вид Чжао Фу слегка изменился. Теперь, в его юношеском взгляде появился намек на величие.
В Городах Священного Света, Солдатский Лес и Демонического Древа, глаза трех людей стали серьезными, и они, еще некоторое время молча смотрели вдаль. Тысячеметровый дракон потока, тоже отвернулся, и вновь лег на землю. Но ощутив странное неудобство, он слегка сместился от того места, где была расположена Древня Великая Цинь.
По жилам Сы Цзи, Ди Утяня, Цзи Шэньмина и Лю Е потекло беспокойство, а их сердца наполнились страхом. Они все, прекрасно осознавали, что у них появился сильный конкурент. Они, совсем недавно, улучшили свои Деревни до Продвинутого уровня и получили Истинное Наследие. И несмотря на то, что у них не было, такого количества подчиненных, рожденных в Мире Пробужденных Небес, как у Чжао Фу, у них была поддержка большого числа Игроков.
Все эти наследники, один за другим развили свои Деревни до Продвинутого уровня и получили Истинное Наследие, но, еще ни разу, при этом они не испытывали такого страха. Каждый из них понял, что единственным человеком, который мог причинить им такой страх и давление, был, скрывающийся все это время Наследник Великой Цинь.
Излишне говорить, что Великая Цинь была одной из самых мощных и воинственных империй. Она уничтожила другие Царства, закончив историю 500 лет войны и объединив весь Китай.
Великая Ся являлась первой китайской династией, поэтому ее Судьба воплотилась в виде Божественного Света Золотого Дракона; Великая Шан славилась своими жертвоприношениями богам, поэтому ее Судьба была представлена Императорским Светом Лазурного Дракона; Великая Чжоу разделила и присваивала различные территории Китая, поэтому ее судьба была представлена Светом Девяти-Главого Дракона; и Великая Хань управлялась с помощью Конфуцианских принципов, поэтому ее Судьба воплотилась в виде нежного Света Желтого Дракона. Великая Цинь была воинственной и властной Империей, поэтому ее Судьба была представлена Светом Черно Золотого Дракона.
Возможно, кто-то, в более поздние времена, достиг успеха в хаосе сражений и перемен, и тоже смог получить Свет Черно Золотого Дракона, но этот человек, просто не мог сравниться со Светом Черного Золотого Дракона Великой Цинь.
Что касается Оружия Наций — это были предметы созданные, с помощью Судеб бесчисленного числа людей. Великая династия Ся владела [Девятью Котлами Провинций], способными подавлять Судьбы под небесами; Великая Династия Шан имела [Звездную Башню], которая позволяла ей наблюдать за звездами; Великая династия Чжоу имела [Облачение Богов], с помощью которой можно было управлять подчиненными и присваивать им титулы; и Великая династия Хань владела [Белым Императорским Мечем], способным убивать божественных драконов.
И только у Великой Цинь [Двенадцать Металлических Колосов] были оружием, выкованным из собранных солдат и предназначенным для убийства солдат.
Глава 64. Горы Трупов
И причина для страха, у этой четверки Наследников была. Раньше их, вполне устраивало то, что Наследник Великой Цинь, еще не получил поддержки Великой Цинь, они думали, что его развитие движется, на много медленнее, чем у них. Но, как оказалось — они, крупно ошибались: Великая Цинь, уже начала обнажать свои клыки, заставив их ощутить, невероятное чувство давления.
Четверо Наследников, еще долго смотрели в даль, не в силах никак успокоиться.
Тем временем, в Городе Священного Света Хэ Сяньру стояла на балконе третьего этажа ресторана Западный Край, и смотрела в даль. На мгновение, в ее глазах вспыхнуло фиолетовое пламя, но она, тут же опустила голову. Вокруг себя, она увидела след ауры, невидимый невооруженным взглядом — аура была черного цвета и была похожа на дракона. Она поняла, что это означает, и на ее лице появилась слабая улыбка.
***
Открыв глаза, Чжао Фу вызвал панель со своими характеристиками, кажется он получил новый титул.
[Император Великой Цинь]: Наследник Великой Циньской Империи благословлен Судьбой Народа.
Прочитав описание, Чжао Фу, еще не до конца понимал значения этой «Судьбы. Осмотрев себя, он увидел, что облачен в черно золотую мантию, а на его голове лежит черно золотая корона. Судя по всему, они не являлись частью его экипировки — в системном описании говорилось, что они созданы из его судьбы.
[Великая Цинь — Вышитая Мантия Черно Золотого Дракона]: Доступна, только наследнику Великой Цинь. Символ верховной власти.
[Великая Цинь — Корона Черно Золотого Дракона]: Доступна, только наследнику Великой Цинь. Символ верховной власти.
У этих предметов было, только описание, каких бы то ни было характеристик у них не было. Внимание Чжао Фу переключилось на маленькие фигурки бронзовых людей, парящих вокруг него. Он протянул руку, и все они, сами подлетели к нему.
[Двенадцать Металлических Колоссов] (Белый Ранг): оружие, созданное усилиям бесчисленного множества солдат, способное подавлять Судьбу Народов. (Примечание: Каждое использование Двенадцати Колоссов потребляет огромное количество Судьбы. Может быть улучшено, при сборе достаточного количества Судьбы).
И опять, здесь про Судьбу. Судя по всему, Чжао Фу придется, как следует изучить этот вопрос. Обдумав эту мысль, Чжао Фу взглянул на каменную платформу, на которой он стоял.
[Платформа Небесных Молитв]: особое здание Имперского Наследия. Растет в уровне вместе с Деревней.
Особые характеристики: Сопротивление стихийным бедствиям + 30%, Шансы призвать жителя деревни с рангом S и выше + 15%.
Судя по описанию Платформа Небесных Молитв, была доступна, только Деревням с Наследием Империи. У Деревень, принадлежащим обычным семьям, таких зданий не было. Платформа давала две очень важные характеристики: повышение темпов роста и устойчивость к стихийным бедствиям.
Существовало множество видов, таких природных катастроф. В реальном мире, например, происходили засухи, наводнения, метели, голод и многое другое. До сих пор, казалось, что в этом мире, все довольно спокойно, но было трудно сказать, что может произойти в будущем. В случае, чего, иметь сопротивление стихийным бедствиям было очень полезно.
Вторая характеристика увеличивала скорость появления деревенских жителей с рангом S и выше. Именно, такого прироста, как раз и не хватало Чжао Фу. В конце концов, в Деревне Великая Цинь, еще не было призвано ни одного жителя с рангом S. Становилось понятно, насколько редки жители с таки рангом.
Закончив с просмотром информации, Чжао Фу медленно спустился с Платформы Небесных Молитв. Впервые облачившись в Мантию и Корону Дракона, Чжао Фу, еще не успел привыкнуть к ним, и чувствовал, небольшую неловкость.
Спустившись по ступеням и увидев, лежащих на земле Лю Мэй и Асани, он быстро подошел, чтобы оказать им помощь. С нежностью в голосе он спросил:
«Вы ранены?»
Лю Мэй и Асани покачали головами, но их лица оставались бледны. Они, до сих пор не оправились от ужасающего Величия Императора.
«Поздравляю, Ваше Величество! Слава, Вашему Величеству! Вы получили Наследие Судьбы!» Лы Сы и остальные жители, подходили к нему с широкими улыбками на лицах. Они выражали свое почтение и славили Чжао Фу, не давая ему вставить и слово.
Слегка улыбнувшись, Чжао Фу кивнул и велел им отнести Лю Мэй и Асани, что бы они отдохнули. Он направился в Деревенскую Ратушу, чтобы взглянуть на Сердце Города. Когда он протянул к нему руку, Металлические Колоссы перелетели к Сердцу Города.
Понаблюдав за этим, Чжао Фу вернулся в реальный мир, чтобы отыскать информацию о Судьбе. Он обнаружил, что она связанна с жизнью и предназначением.
В древнем тексте «Эссе Краткого Экскурса» отмечалось:
«Я чувствую благословление гармонией Судьбы; Я восхищен результатами работы времени. Судьба — это удача, а удача — Судьба».
Автор «Очерков об Омуте Снов» заявлял:
«В, таких малых делах, как здоровье и продолжительность жизни человека, он станет сильнее или слабее в зависимости от своей Судьбы».
Эти древние тексты говорил, что обстоятельства, человека, не зависимо от того, будь он благородных кровей или простолюдином, или будь это один человек или целая нация, все будет зависеть от Судьбы. Эта глубокая и таинственная концепция определяла предназначение человека или целой страны. Если Судьба была сильна, то у человека все шло гладко; если же она была слаба то, даже простые дела стали бы, почти невозможными.
Осознав это, Чжао Фу понял то, насколько была важна Судьба. Судя по всему, в Мире Пробужденных Небес, Судьба определялась количественно, она была тем, что действительно существовало — что-то, что всегда было рядом с ним, и что он не мог потрогать.
Прочитав о Судьбе, Чжао Фу зашел на форум Мира Пробужденных Небес, прочесть новости. Он натолкнулся на тему, в которой говорилось, что правительство, которое все это время ничем себя не проявляло и за которым следили бесчисленные фракции, наконец-то зашевелилось. Речь шла о современном Китае.
Наследие современного Китая не шло ни в какое сравнение, даже с обычными крупными семьями. В конце концов, крупные семьи могли получить, хотя бы синий куб Наследия своего предка. Правительства современных стран не могли получить никакого Наследия.
Те мне менее, у современного Китая, дела обстояли не так уж и плохо, в некоторых государствах, все шло намного хуже. Например, Соединенные Штаты являлись, относительно новой страной, с историей около двух сотен лет. Таким образом, в Мире Пробужденных Небес у них не было никакого Наследия. У большинства стран была, довольно долгая история, поэтому, кое-какое древнее наследие они могли получить.
С точки зрения Наследия — Соединенные Штаты, являющиеся сверхдержавой в современном мире, вдруг стали одной из самых слабых фракций. Что бы, хоть как-то продержаться на плаву, в Мире Пробужденных Небес, Соединенные Штаты безумно тратили деньги реального мира, скупая все, до чего могли дотянуться.
Среди современных стран, лучше всего дела обстояли, именно у Китая. В конце концов, большая часть великих открытий в древние времена была связана с Китаем, и только в последнее время, Китай постепенно отставал. Можно было сказать, что Китай являлся самым сильным боевым регионом в Мире Пробужденных Небес.
По факту, Китай состоял из бесчисленных крупных семей, но главная основа Китая, по-прежнему существовала. Если в Наследии она не могла потягаться с крупными семьями то, с точки зрения ресурсов ни одна семья не могла сравниться с ней.
Китай не лез в дела Мира Пробужденных Небес, но требовал, чтобы в реальном мире порядок сохранялся. Все фракции стремились сделать все возможное, чтобы это исполнить, потому что никому не было выгодно, чтобы реальный мир погрузился хаос, следом за виртуальным.
Поэтому, создавалось впечатление, что Китаю не было никакого дела до Мира Пробужденных Небес, но это впечатление могло быть обманчиво. Появились признаки присутствия китайских вооруженных сил, в разных местах — становилось, совершенно ясно, что Китай, в тайне начал развиваться в Мире Пробужденных, и его мощь поражала.
Китай стремился сохранить свои действия в тайне, позволив многочисленным семьям сражаться друг с другом на смерть, после чего уничтожить оставшихся и создать в Мире Пробужденных Небес современное китайское государство. Однако правительство, совсем не ожидало, что его обнаружат, так быстро.
Один из высокопоставленных генералов выступил с заявлением о патриотизме, поддержке своей страны и создании мирного будущего.
«Мирное будущее?» Чжао Фу рассмеялся. Подобные вещи невозможны в Мире Пробужденных Небес. Его будущее будет наполнено хаосом войны, смертью, реками крови и горами трупов.
Глава 65. Оценка Трупов
Продолжая просматривать темы на форуме, Чжао Фу приказал принести ему какой-нибудь еды. Став пешкой Ин Си, он получил множество преимуществ. Теперь ему, даже не было нужды выходить из дома — чтобы обеспечить ему безопасность, все необходимое ему приносили, Чжао Фу мог не беспокоиться, даже о яде, чтобы предотвратить отравление еды, были установлены строгие процедуры.
Покончив со своей едеой, Чжао Фу вернулся в Мир пробужденных Небес.
Он зашел, как раз во время, чтобы увидеть, как появляется свежая партия жителей. «Исток», вспыхнул золотистым светом, и Чжао Фу получил системное сообщение, которое поздравляло его с тем, что у него появился Деревенский житель ранга SS. Чжао Фу пришел в восторг, и поторопился, чтобы взглянуть на него и его характеристики.
Став Деревней Продвинутого уровня Великая Цинь, теперь могла призывать 45-50 человек в день. Жителем Деревни с рангом SS оказался светлокожий юноша.
Имя: Ся Мин
Ранг: SS
Титул: Нет
Профессия: [Торговец]
Очки Достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 22 (100)
Лояльность: 80
Характеристики: Сила: 6, Интеллект: 10, Телосложение: 8, Ловкость: 7
Развитие: этап 0
Техника развития:
Навыки: [Управление]
Оборудование: Одежда из Грубой Ткани, Тканая обувь, Штаны из Грубой Ткани
Читая информацию, Чжао Фу немного побеседовал с новым жителем Деревни. Несмотря на то, что характеристики Ся Мина, вполне годились, для службы в армии Чжао Фу, у него был хороший опыт в управлении делами. Этому, еще больше способствовала его профессия Торговца и навык «Управление». В будущем, он вполне мог справиться с управлением бизнесом Чжао Фу.
Во всех предприятиях в Главных Городах дела процветали, но они отнимали у Чжао Фу невероятное количество времени и он начал испытывать последствия нехватки опыта в управлении бизнесом, начинал появляться беспорядок. Он решил передать эти предприятия под управление Ся Мина; у него, должно быть достаточно умений, чтобы позаботиться о них.
У первого высокорангового жителя, которого призвала Деревня Великая Цинь, оказался ранг SS, а не S. Возможно, именно потому, Деревня Великая Цинь, так долго не призывала жителей с рангом S и выше, а теперь, когда он открыл Судьбу Народа и Платформу Небесных Молитв, Великая Цинь, наконец, породила жителя Деревни с рангом SS.
К Чжао Фу подошел возбужденный Бай Шань, и посмотрев ему в глаза, сообщил, что они закончили исследования навыка Оценка Трупов.
«Это и есть преимущество Судьбы? За столь короткое время, произошло, так много удачных событий». Подумал обрадованный Чжао Фу и последовал за Бай Шанем в исследовательскую мастерскую. Войдя в нее, он заметил, что здесь появилась новая Каменная Стела.
Положив на нее руку, Чжао Фу получил умение ранга F— [Оценка Трупов].
Обучившись новому навыку, он решил его испытать на мертвой курице.
«Системное сообщение! Вы успешно применили навык «оценка трупа». Ранг этого трупа — F».
Это доказывало, что умение было, вполне работоспособно. Благодаря ему, качество развития Деревни Великая Цинь, значительно улучшиться. В будущем, Чжао Фу планировал обучить, как можно больше высокоранговых солдат. Представив, как его солдаты будут, беспрепятственно летать по полям сражений, Чжао Фу рассмеялся.
Увидев счастье на лице Чжао Фу, Бай Шань, тоже расплылся в улыбке и спросил:
«Ваше Величество, мы можем начать работу над следующими исследованиями, чего вы желаете?»
Немного подумав, Чжао Фу решил, что теперь им следует заняться изучением языков. В настоящее время, ему подчиняется, множество существ самых различных рас, а в будущем их присоединится, еще больше. Каждая раса использовала свой собственный язык, поэтому общение между ними, вызывало некоторые трудности. Чжао Фу хотел, начать изучение языков, чтобы наладить общение и взаимоотношения между расами.
Бай Шань повиновался и приступил к работе.
Чжао Фу решил не путаться под ногами и вышел из исследовательской мастерской. Вдруг, в его голову пришла мысль, что после того, как Деревня Великая Цинь стала Продвинутого уровня он, так и не посмотрел ее характеристики, и отправился в Деревенскую Ратушу.
Название деревни: Деревня Великая Цинь (Легендарная)
Уровень: Продвинутый (340/150 000)
Площадь Деревни: 15 квадратных километров.
Территория Деревни: 750 квадратных километров.
Население: 8,950 / 36,000
Солдаты: 4 340/12 000
Поддержка Населения: 80
Особые характеристики Деревни: Количество собранного урожая на территории Деревни + 50%, время роста урожая на территории Деревни -50%, лимит населения + 30%, каждый житель получает + 3 к случайной характеристике, + 3% к характеристикам солдат, Количество привлекаемых жителей + 40%, шанс привлечь жителей с более высоким рангом + 40%
Лимит Дополнительных Деревень: 24
Подконтрольные Деревни: Деревня Логу, Деревня Джина, Деревня Доруна, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра …
Характеристики Деревни выросли также, как и при переходе на Средний уровень, однако количество доступных дополнительных Деревень выросло в трое.
Под контролем Чжао Фу, уже находилось 20 Деревень, а за последние несколько дней, его отряды, продолжающие разведку Леса Ужасов, завоевали еще четыре деревни Начального уровня, тем самым увеличив их число, ровно до двадцати четырех.
Тем не менее, количество очков опыта, необходимых для того, чтобы повысить Деревню Продвинутого уровня до Города, просто ужасало. Для этого было нужно 150 000 очков опыта.
Быстро поднявшись в статусе до Барона Третьего Ранга, Чжао Фу уже имел право контролировать Город. И судя по всему, ему потребуется, еще немало времени, чтобы получить его. К тому же, чтобы повысить свой статус до Барона Второго Ранга, ему нужно набарть три тысячи очков достижений.
Чжао Фу решил на время отозвать оба разведывательных отряда. Он реорганизовал их, увеличил их численность до двух тысяч человек в каждом. Он обучил их навыку «Оценка Трупов» и выдал каждому генералу по пространственному кольцу, что бы они могли перевозить большее число трупов.
Разумеется, низко ранговые трупы, ему были без надобности. Трупы с рангом S и выше были, довольно большой редкостью, поэтому он решил, что минимально допустимым будет ранг A.
Помимо этого, насупил день сбора Травы Малого Духа. Население Деревни, с каждым днем становилось, все больше и больше, поэтому объем урожая Травы, также увеличивался.
Собрав всю траву, его люди смогли изготовить больше чем 90 000 Таблеток Малого Духа. Каждый из четырех тысяч солдат, состоящих в разведывательных отрядах, получал примерно по двадцать, таких таблеток в месяц. С каждым разом, стремительно росла площадь земли, отведенная под выращивание Травы Малого Духа, поэтому, вполне возможно, что вскоре по двадцать Таблеток Малого Духа в месяц будет получать каждый житель.
Теперь Чжао Фу, действительно осознал важность Судьбы — все шло невероятно гладко, ему в жизни, еще никогда, так не везло.
Разобравшись, с основными делами в Деревне Великая Цинь, Чжао Фу взял с собой Ся Мина и отправился с ним в Город Священного Света.
«Ваше Величество, поздравляю вас с обретением Судьбы Небес и Земли», — произнес голос у него за спиной, пока Чжао Фу шел, осматриваясь в поисках чего-нибудь интересного.
Нахмурившись, Чжао Фу обернулся и увидел, все еще окутанную аурой таинственности Хэ Сяньру.
«Как ты об этом узнала?»
Губы Хэ Сяньру тронула легкая улыбка, и она ответила:
«Ваше Величество, вы уже позабыли, что ваша покорная слуга, немного разбирается в техниках Инь-Ян? Разумеется, я сразу буду знать о подобных вещах».
До Чжао Фу дошло, что она, скорее всего, видела Судьбу, и кивнув, произнес:
«Хорошо, но не называй меня прилюдно «Ваше Величество» — зови меня «босс» или, просто по имени!»
Хэ Сяньру не возражала против осторожности Джао Фу, и улыбнувшись ответила:
«Тогда, я буду называть вас, просто «Чжао». И еще, если вы ничего не понимаете в «Судьбе», вы всегда можете обратиться за разъяснениями к вашей скромной слуге».
На мгновение Чжао Фу задумался. Раз, Хэ Сяньру, разбиралась в некоторых Техниках Инь-Ян, в будущем, он мог бы порасспрашивать ее о них. Поэтому кивнув, он счастливо произнес:
«Хорошо, тогда мне придется побеспокоить тебя в будущем».
Хэ Сяньру обрадовалась, заметив потепление в отношении Чжао Фу к ней. Улыбнувшись, она поспешила назад на кухню, чтобы приступить к работе.
Чжао Фу решил выйти на улицу и побродить по округе. Благодаря этому, он услышал несколько важных новостей. В Лесу Ужасов был расположен большой Торговый Союз, который завтра собирался провести аукцион. Говорили, что на нем будет выставлено множество ценных товаров, ходили, даже слухи, что там будет снаряжение Золотого ранга — что привлекло больше всего внимания. В конце концов, для многих людей, это была первая возможность увидеть предмет снаряжения Золотого ранга.
Глава 66. Союз Шести Царств
Практически, все объединения Игроков, собирали деньги, готовясь к этому аукциону. Разумеется, Чжао Фу, тоже им заинтересовался. Он скопил огромную сумму денег, которую некуда было потратить, а купить он хотел, много чего. Ничего из, продающегося в обычных магазинах Города, его не заинтересовало, поэтому он, просто обязан принять участие в аукционе. Приняв решение, он начал, к этому основательно готовиться.
День прошел довольно быстро, и вскоре, взяв с собой Бай Ци, Чжао Фу вступил в огромное здание. Это был Аукционный Дом Торгового Альянса Алого Цветка.
Несомненно, Торговый Альянс Алого Цветка являлся самым крупным торговым альянсом в Лесу Ужасов, и в каждом из трех Главных Городов, он владел огромным количеством активов. Более того, он охватывал территорию, значительно превышающую территорию Леса Ужасов, его влияние было, довольно заметно. Даже, сам Цинь Нан предупреждал Чжао Фу, чтобы тот, даже не думал, пересечь им дорогу.
Перед входом в Аукционный Дом, собралась огромная толпа Игроков, а услышав, как один из восьми, стоявших на входе охранников сказал, что стоимость вступительного взноса составляла одну золотую монету, все они ощутили нестерпимую боль в сердце. Один золотой — это 10 000 медных монет, что в реальном мире равнялось 100 000 долларов. Это заставило многих простых Игроков, выбросить из головы все мысли о том, чтобы хотя бы, просто войти и посмотреть аукцион.
Аукционный Дом был настолько большим, что был способен вместить несколько тысяч человек, и Торговый Альянс, даже не начав сам аукцион, уже заработал тысячи золотых монет.
Взяв с собой Бай Ци, Чжао Фу заплатил две золотые монеты, после чего прошел мимо охранников, вызывая восхищенные взгляды толпы. Площадь Аукционного Дома занимала около 1500 квадратных метров. Помимо главного зала на первом этаже, на втором этаже расположились отдельные комнаты, на третьем — VIP-номера, а на четвертом этаже — номера Высшего Класса.
Благодаря встроенным в потолок двадцати четырем белым драгоценным камням, внутри Аукционного Дома было, совсем не темно, напротив света было, так много, что казалось, что он стоит на улице в яркий солнечный день.
К этажам, с первого по третий был свободный доступ, поэтому попасть туда мог любой желающий, но на четвертый этаж допускались, только по настоящему влиятельные и могущественные личности, поэтому у большинства Игроков, даже в мыслях не было, туда идти. Чжао Фу не вел никаких дел с Торговым Альянсом Алого Цветка, поэтому у него, конечно же не было VIP-карты. Но, тем не менее, он мог позволить себе отдельную комнату, заплатив немного денег.
К настоящему времени, зал Аукционного Дома, уже под завязку был набит людьми. Тут были, как Игроки, так и состоятельные жители Города. Толпы народа в замкнутом пространстве создавали настоящий хаос, боле того, стоял невыносимый гул, от того, что почти каждый с кем-то переговаривался. Чжао Фу, с удовольствием бы, заплатил, чтобы оказаться в отдельной комнате, но к сожалению, все они были заняты. Ему оставалось, только отправиться на третий этаж, чтобы узнать, есть ли свободные VIP-комнаты, но и они, также были заполнены. Чжао Фу был ошеломлен — откуда здесь взялось столько влиятельных и богатых людей? У него были деньги, но идти было некуда, все, что ему оставалось — это смириться, и встать вместе с толпой. Но перед собой, он увидел, лишь непроходимую стену из людей, вздохнув, он начал протискиваться сквозь нее.
«Что за! Куда ты прешь жалкий нищеброд?» Разразился проклятиями Игрок, стоявший перед Чжао Фу.
«Я…» Чжао Фу потерял дар речи. Вполне вероятно, что у него было больше денег, чем у любого человека из этой толпы, но он был вынужден стоять среди тех, кто пришел сюда без денег, просто посмотреть хорошее шоу.
Взгляд Бай Ци похолодел. Он, не совсем понял, что именно имел ввиду этот Игрок, но был уверен, что тот пытался оскорбить Чжао Фу. Он уже собирался преподать ему пару уроков, но Чжао Фу успел остановить Бай Ци — он не желал, создавать каких бы то не было неприятностей, поэтому взяв Бай Ци, он отправился в уголок на краю толпы.
Тем временем, на сцену вышла красивая и очаровательная женщина в красном платье и объявила об официальном начале аукциона.
Первым лотом, было представлено изысканное оружие Синего ранга. Это была большая сабля, которая давала прибавку +3 к характеристикам, за начальную цену в 800 серебряных монет.
Как только красивая женщина объявила о стартовой цене, как кто-то, тут жезакричал:
«900 серебряных монет!»
В следующую секунду, кто-то перебил его цену. Цена Изысканного оружия Синего ранга продолжала расти, до тех пор, пока, наконец-то, оно не было продано за 3800 серебряных монет.
Финальная ставка, была равна обычной цене оружия Серебряного ранга. Такая крупная сума, накалила атмосферу в зале Аукционного Дома, и толпа возбужденно загудела.
Разумеется, Чжао Фу не интересовало оружие Синего ранга и он не участвовал в торгах. Кроме того, все кто делал ставки, находились, исключительно на первом этаже — со второго и третьего не прозвучало ни единого предложения.
Дальше, на торги выставили банку, в которой лежали какие-то лекарственные таблетки. Вышла красивая женщина и, покачивая бедрами, прошла в центр сцены, чтобы поставить банку. Красное платье, едва прикрывало ее зрелые формы, а обширный участок белой плоти в районе груди, вызвал много восторженных криков и свиста. Дождавшись, пока все не успокоятся, она произнесла: «Представляю вашему вниманию, Таблетки Малого Духа, увеличивающие скорость развития на 200 процентов. В баночке находиться 50 таблеток, стартовая цена — 2500 серебряных монет».
«3000 серебряных монет!» — закричал кто-то.
Люди Чжао Фу, уже произвели 90 000 Таблеток Малого Духа, поэтому он, также проигнорировал и этот лот. Увидев, ажиотаж, вызванный этим предметом, на втором этаже, тоже проявили некоторый интерес. В итоге, баночка с Таблетками Малого Духа была продана за 6000 серебряных монет.
Настало время третьего лота — это был чертеж.
«Представляю вашему вниманию чертеж для создания Вечно-Светлой Брони, латного доспеха Синего ранга. Стартовая цена — 4000 серебряных монет! »— заявила прекрасная женщина.
Чжао Фу, уже давно получил нечто похожее, только бесплатно. После того, как он завоевал Деревню Рода, его люди могли изготавливать броню Синего ранга.
За чертеж началась ожесточенная борьба. Этим лотом заинтересовалось множество людей, сидящих на втором этаже, тем же, кто находился на первом, оставалось только стоять и смотреть. В конечном итоге, крики стали доноситься, только со второго этажа, и вскоре цена выросла до 10 000 серебряных монет.
Чжао Фу, с уверенностью мог сказать, что большинство из тех, кто предлагал цены, были Игроками — жителей, чертеж не интересовал. Чжао Фу мог бы с легкостью его купить, чтобы не позволить другим, им завладеть, но увидев то, насколько ожесточенные шли торги, он понял, что его, за это возненавидят.
В очередной раз, Чжао Фу отказался от участия — во-первых, он не сильно нуждался в этом лоте, а во-вторых, он не мог позволить себе, стать объектом ненависти других, потому что у него, просто не хватит сил, что бы уничтожить их всех. Если его начнут рассматривать, как врага и угрозу всем остальным — он обречен. В конце концов, на протяжении всей истории, множество героев пало от рук стаи волков. Ему не принесет никакой пользы, если он наживет себе кучу врагов.
Чжао Фу, даже думать не смел, что он был главным героем этого мира, просто потому, что ему немного улыбнулась удача. В этом мире было бесчисленное множество «главных героев». Если человек силен он, конечно сможет справиться с двумя или тремя противниками, но что он будет делать, если их будет три десятка? Чжао Фу не был сверхсильным главным героем из какой-нибудь новеллы, который безо всяких последствий, мог издеваться над всеми, кого повстречал.
На самом деле, если такой человек и существовал то, он скорее всего лежит похороненным в могиле, на которую ходят его враги посмеяться над его глупостью.
Конечно, Чжао Фу никого не боялся; Тем не менее, сейчас было не подходящее время для сжигания мостов. Иногда, несвоевременная демонстрация силы, может причинить больше вреда чем пользы.
В давние времена, Царство Цинь имело невероятную мощь, и не отступило, столкнувшись с Союзом Шести Царств. В конце концов, ему пришлось смирить свою гордость, и сблизиться со своими врагами, чтобы уничтожить Союз. С древнейших времен тот, кто смеялся последним, не обязательно был самым сильным.
Безусловно, этот чертеж принесет пользу тому, кто его получит, но у него был, всего лишь Синий ранг и он был не очень редок. Даже если он бы лишил, кого-то возможности купить этот чертеж, все равно существовала, еще уйма людей, способных получить другой, и он никак не смог бы их остановить.
Более того, если фракция, получившая его, станет слишком сильной, Чжао Фу сможет, притворившись слабым, присоединиться к остальным, в нападении на эту фракцию. В конце концов, в его приоритетах было развитие, а не демонстрация своих возможностей.
Глава 67. Шесть Деревянных Абсолютных Барьеров
Помимо шести крупных семей и трех главных фракций Игроков, за Чертежи боролись, еще две неизвестные фракции.
Цена лота становилась все выше и выше, и вскоре она достигла 24 000 серебряных монет.
В одной из отдельных комнат на втором этаже, за столом сидели несколько человек. Среди них находилась Цзян Жоу, рядом с ней сидел юноша, на несколько лет старше ее. Его звали Цзян Фэн, он приходился ее старшим братом и являлся наследником семьи Цзян.
«Семья Цзян, просто обязана заполучить эти чертежи. К счастью, у Жоу Эр есть магазин одежды, в противном случае мы не посмели бы сделать такую высокую ставку», — насмешливо произнес Цзян Фэн.
Слега кивнув, Цзян Жоу, просто промолчала в ответ. Несмотря на то, что они были братом и сестрой, их отношения были довольно прохладными, единственным человеком в семье, с которым она была в хороших отношениях, был ее второй брат.
Когда семья Цзян Жоу, велела ей выйти замуж за Чжоу Цзе, ее второй брат воспротивился этому — он знал, что это за человек, Чжоу Цзе, и знал, что если Цзян Жоу выйдет за него замуж, ее жизнь будет жалкой. В то время, как ее старший брат, не только не возражал против этого, он пытался убедить ее сделать это, сказав ей, что ради блага семьи, можно чем-то и пожертвовать.
Цзян Фэн являлся наследником семьи Цзян и, если его младшая сестра выйдет замуж за члена семьи Чжоу, их семьи объединяться. В будущем, это могло принести ему большую пользу — в конце концов, Цзян Фэн был, довольно амбициозен, ему мало быть, просто членом большой семьи. Он желал, однажды стать царем, и ради своей цели, был готов, без раздумий пожертвовать своей сестрой.
Семья Цзян, полностью доминировала в споре за лот, от чего члены других фракций, охватило мрачное настроение.
Сидящий в одной из частных комнат, наследник семь Чжоу, Чжоу Мин холодно произнес:
«Семья Цзян не дает нам и шанса, сохранить лицо».
Если бы дело происходило в реальном мире, и все эти фракции, так же сильно боролись, за что-либо, они бы, уже давно орали друг на друга. Но по сравнению с фракциями системы Мира Пробужденных Небес, они были никем — сорвавшись на крики и взаимные оскорбления, они бы, просто выглядели клоунами перед этими фракциями.
Поэтому, им приходилось усмирять ярость в своих сердцах и молча терпеть.
В конечном итоге, цена за чертежи выросла до 32 000 серебряных монет. В одной из частных комнат, двое людей сидели на стульях, с невероятно прямыми спинами, они создавали впечатление военных людей. Оба человека имели очень серьезный вид, они принадлежали к одной из неизвестных фракций. Один из них — юноша, посмотрел на второго и спросил:
«Капитан, стоит ли нам повышать цену?»
Издав длинный вздох, «Капитан» ответил:
«Цена стала слишком высока; забудем об этом. Мы не сможем конкурировать с семьей Цзян».
Молодой человек кивнул и промолчал.
В другой комнате сидели мужчина среднего возраста с маленькой бородой и юношей, который играл с разного рода деревянными предметами. Они принадлежали, ко второй неизвестной фракции, услышав последнюю цену мужчина с бородкой, тоже решил отказаться от торгов.
За ними последовали и остальные фракции. В конце концов, Чертежи достались семье Цзян, и наследник Цзян вздохнул с облегчением. Он беспокоился не только, о давлении со стороны других крупных семей, он молился, чтобы один человек, тоже не предпринимал действий. Несмотря на то, что семья Цзян, теперь была богаче, любой из остальных крупных семей, все их деньги не шли ни в какое сравнение с богатствами этого человека.
С самого начала и до конца, Цзян Фэн просидел в напряженном ожидании и молился, чтобы этот человек не заинтересовался этими Чертежами. И только, когда лот продали ему, он смог наконец расслабиться.
Другие фракции, явно были недовольны тем, что семья Цзяна смогла заполучить Чертежи, но и им было крайне интересно, почему этот человек не участвовал в торгах. Он, определенно, не мог пропустить этот аукцион, и скорее всего находился сейчас VIP-зале.
Разве они могли, даже допустить мысль, что Чжао Фу сидел не в Элитной комнате или хотя бы в обычной, а стоял, чуть ли не раздавленный среди толпы на первом этаже?
Члены всех фракций ломали головы — почему Чжао Фу не делал ставок на Чертежи. Имея такое состояние, он бы с легкостью превзошел и раздавил бы их, но он не сделал ни единой ставки. Некоторые предположили, что Чжао Фу хочет наладить с ними отношения, и их враждебность по отношению к нему немного уменьшилась.
Четвертым лотом аукциона стала книга навыков, которая не заинтересовала Чжао Фу. В итоге лот продался за 6000 серебряных монет.
Ни пятый, ни шестой и ни седьмой лот, также не заинтересовали его, и он их проигнорировал. Восьмым предметом, оказался материал высшего качества Серебряного ранга с начальной ценой 3000 серебряных монет.
На этот раз Чжао Фу был заинтересован. И как только, он собирался крикнуть свою цену, девушка, стоявшая рядом с ним, на вид лет 17ти, сделала ставку, крикнув:
«8 000 серебряных монет!»
Молодая девушка была, довольно маленького роста, но у нее были, довольно приятная внешность и очень милый голос. Посмотрев на нее, Чжао Фу отказаться от ингредиента. Конце концов материалы Серебряного ранга не стоили того — обычная цена за них колебалась в пределах пяти — шести тысяч серебряных монет, и только изысканные материалы Серебряного ранга высшего качества, могли стоить 8000 серебряных монет. К тому же, если он, все же решит сделать ставку, то эта девушка, которая, только что назвала цену на 5000 серебра больше начальной, может перебить ее. И в итоге цена материала может вырасти до 20 или 30 тысяч серебряных монет.
Чжао Фу был разумным человеком, поэтому он решил отказаться от материала. В итоге, лот достался девушке.
Чжао Фу проигнорировал следующие несколько предметов. Однако некоторые люди из VIP-комнат начали делать ставки, и торги проходили необычайно интенсивно.
На сцену вынесли двадцатый лот. Он состояли из с шести двухметровых деревянных палок. Они были бледно белого цвета, с заостренными концами с двух сторон. На них были вырезанны многочисленные руны, придающие им таинственный вид.
Красивая женщина начала описание лота:
«Представляю вашему вниманию Шесть Деревянных Абсолютных Барьера — продвинутую систему барьеров, способную запечатать, любые пространственное снаряжение и навыки, в том числе и Каналы Телепортации».
Это описание очень взволновало Чжао Фу. Обдумывая свой план по Очищению Божественной Сущности, он рассматривал возможность того, что Аватар Сущности может сбежать. Поэтому, ему был нужен, какой-нибудь барьер.
Обычные системы барьеров, в данное время были бесполезны для большинства людей, они пригодятся в будущих городских битвах. Они могли предотвращать использование Каналов Телепортации врагом. Но не смотря на их, относительно небольшую стоимость в 20 000 серебряных монет, Чжао Фу не интересовали обычные системы барьеров.
Начальная цена Шести Деревянных Абсолютных Барьеров составляла 180 000 серебряных монет. Они были бесполезны для большинства людей, более того большинство людей, даже продав все, что у них было, не смогли бы позволить себе его купить. Даже фракции системы не сильно заинтересовались этим лотом.
После того, как лот появился в продаже, атмосфера в зале заметно охладела, увидев это, красивая женщина мысленно вздохнула:
«Этот лот, не продается уже несколько аукционов подряд. Начальная цена, уже была снижена с 300 000 до 180 000 серебряных монет, и судя по такой реакции, она так и продолжит снижаться, иначе ему, просто придётся пылиться в хранилище».
«Кто-нибудь желает сделать ставку?»
Красивая женщина спросила это дважды, но единственным ответом ей, была тишина. Как только, она уже собралась, к разочарованию людей, унести палки назад, кто-то наконец заговорил.
«180 500 серебряных монет!»
Мягкий голос, прозвучал необычайно громко, в стихшем аукционном доме. После чего, зал просто взорвался, от возникающих дискуссий. Все желали увидеть того, кто решил потратить, так много денег на что-то, столь бесполезное.
Глава 68. Небесное Искусство Чернильных Глаз
Все взгляды устремились к фигуре, стоявшей в углу зала первого этажа. Тем, кто сделал ставку в 180 500 серебряных монет, оказался Чжао Фу.
Милая молодая девушка, стоявшая рядом, тоже уставилась на него своими, широко раскрытыми и переполненными любопытством глазами.
Став центром всеобщего внимания, Чжао Фу продолжал невозмутимо стоять на месте. После того, как он получил Истинное Наследие Судьбы, его мышление, довольно сильно изменилось.
Услышав его голос и разглядев его одежду, многие люди, сразу же догадались, что это за личность. Они не могли скрыть своего восхищения — этот парень был и вправду, по-настоящему богат. Но одновременно с этим, они были, совершенно сбиты с толку — почему такая могущественная личность, стоит с толпой на первом этаже? На ум им приходили, только одни слова:
«Хрен поймешь этих богатеев».
Было много и тех, кто понятия не имел, что это за таинственная фигура, поэтому они пытались спрашивать окружающих, чтобы удовлетворить свое любопытство.
Члены фракций Игроков, занервничали, когда увидели, что Чжао Фу наконец-то присоединился к торгам. Игровые Фракции не могли позволить себе потратить больше 180 000 серебряных монет на один предмет.
Услышав голос Чжао Фу, Цзян Жоу улыбнулась и вышла из комнаты. Цзян Фэн не стал ее останавливать, он тоже улыбался. Безусловно, Чжао Фу имел намного больше власти, чем семья Чжоу.
Стоявшая на сцене, красивая женщина прелестно улыбнулась и произнесла:
«Господин сделал ставку 180 500 серебряных монет. Кто-нибудь, еще желает сделать ставку?».
Желающих сделать ставку, больше не было — кто еще мог позволить себе 180 000 серебряных монет? Фракции Системы, тоже молчали, этот лот их не интересовал, поэтому Чжао Фу, с легкостью его получил.
«Чжао Синь!» Произнесла его имя, радостная Цзян Жоу, спустившаяся на первый этаж.
Обернувшись, чтобы взглянуть на нее, Чжао Фу кивнул. Подойдя к нему, она завязала разговор.
Взгляд Чжоу Мина, сидевшего в частной комнате похолодел, когда он увидел это. Официального договора о браке между Чжоу Цзе и Цзян Жоу, две семьи не заключали, скорее это было, нечто вроде частного соглашения. Такое теплое отношение к другому человеку, разве это не плевок в лицо семье Чжоу?
Более того, теперь Чжоу Мин понял то, что пыталась сказать семья Цзян, не позволив им сохранить лицо, при торгах за Чертежи. Он разобрался в ситуации, благодаря чему, его ярость немного утихла. На данный момент, он находился в невыгодном положении, если их семьи начнут войну, на потеху волкам со стороны, это принесет, только вред семье Чжоу.
Пришел черед следующего лота. Красивая женщина вынесла, еще одну баночку и начала представление:
«Представляю вашему вниманию, [Таблетки Взрывного Духа], лекарственный препарат Этап 3, способно высвободить все скрытые резервы сил человека. Есть побочный эффект — пользователь будет испытывать слабость в течении нескольких дней после приема таблетки. Баночка содержит 20 Таблеток Взрывного Духа, стартовая цена 80 000 серебряных монет».
Лот заинтересовал многих людей, эти таблетки можно было использовать, в качестве последнего средства, чтобы спасти свою жизнь. Тем не менее, это была не та вещь, которую обычные Игроки могли себе позволить. За таблетки боролись, в основном Фракции Системы. В конце концов, Чжао Фу приобрел их за 120 000 серебряных монет.
Прошло всего несколько минут, а Чжао Фу, уже потратил 300 000 серебряных монет. Игроки, стоявшие вокруг него, были в шоке, от того, каким невозмутимым оставался Чжао Фу, после этого.
Следующим лотом, был выставлен навык ранга А-, Кольцо Священного Света. Навык призывал семь Ангельских Колец и посылал их в атаку. Начальная цена 200 000 серебряных монет.
Навыком заинтересовались многие. Одно то, что этот навык был ранга А -, означало, что обычным людям он не доступен, а название «Семь Ангельских Колец» звучало, достаточно впечатляюще.
Основными участниками битвы за лот, стали те, кто находился в VIP-комнатах. Тем, кто находился в частных комнатах на втором этаже, и уж тем более тем, кто стоял на первом, оставалось только наблюдать за сражением могущественных личностей.
Цена Кольца Священного Света продолжала расти, и вскоре достигла 320 000 серебряных монет. Постепенно, люди начали уступать, выходя из торгов. В итоге, осталось только пятеро человек продолжающих выкрикивать ставки, в результате чего, цена достигла 400 000 серебряных монет.
Услышав эту цифру, все присутствующие нервно сглотнули.
«Чжао Синь! Как думаешь, кто получит этот навык?» С любопытством и волнением спросила Цзян Жоу у Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся и сказал:
«450 000 серебряных монет!»
Цзян Жоу в шоке уставилась на него, ей потребовалось несколько секунд, чтобы понять, что Чжао Фу, только что сделал ставку, повысив ее на 50 000 серебряных монет.
Все находящиеся на первом этаже люди, вновь в шоке уставились на него, думая:
«Этот парень слишком богат. Он уже потратил 300 000 серебряных монет, а теперь предлагает, еще 450 000. У него, наверное, несметные богатства! Вполне возможно, что у него больше денег, чем у всех Игроков, вместе взятых».
На втором этаже, члены крупных семей и фракций Игроков смотрели на Чжо Фу, ощущая свое полное бессилие.
И только, на лице Цзян Фэна, расплылась довольная улыбка. Он уже решил отказаться от семьи Чжоу, и обратил все свое внимание на Чжао Фу. Будет просто идеально, если Цзян Жоу сможет завоевать его сердце.
Лицо Чжоу Мина невероятно скривилось. Его распутный младший брат, додумался оскорбить этого человека. Когда он станет, еще сильнее он, определенно решит отомстить семье Чжоу. Теперь Чжоу Мин ощущал, чувство серьезной опасности, исходящей от Чжао Фу.
В другой отдельной комнате юноша произнес:
«Капитан, этого человека зовут Чжао Синь, он невероятно богат, ходят слухи, что он является Наследником. Интересно, что у него за Наследие? За всю историю Китая существовало, так много Империй, Наций и Государств, если его Наследие от одной из наименее известных, будет, довольно сложно найти информацию об этом».
Капитан кивнул, и уставившись на Чжао Фу, произнес:
«Он может оказаться очень полезным для страны. Мы должны найти способ заставить его присоединиться к нам и работать на благо государства».
Услышав это, лицо юноши стало серьезным, и он ответил:
«Так точно!».
В одной из соседних комнат, мужчина с бородкой указал на Чжао Фу через окно и сказал юноше:
«Хун’Эр, взгляни-ка на этого человека».
«Ладно, дядя Линь», — ответил юноша, подходя к окну. Его глаза расширились, и бесформенная энергия начала сочиться из его глаз. В этот миг, глаза юноши стали полностью черными, и казалось, что в них вращались бесчисленные шестеренки.
«Дядя Линь, я ничего не вижу!» Когда юноша посмотрел на Чжао Фу своими черными глазами, он не увидел ничего кроме тьмы.
«В самом деле?»
Человек, которого юноша назвал «Дядя Линь», ненадолго задумался, после чего произнес:
«Хунь, судя по всему, здесь не справиться, даже твое Небесное Искусство Чернильных Глаз, это работа для эксперта. Это дело, стало очень серьезным, и мы обязательно должны сообщить об этом».
Юноша кивнул и вернулся к своей игре с деревянными предметами.
После последней ставки Чжао Фу, в 450 000 серебряных монет, аукционный дом, вновь окутала тишина, даже те, кто находился в VIP-комнатах, начали колебаться.
Слегка рассмеявшись, красивая женщина спросила:
«Кто-нибудь, еще желает сделать ставку? Если ставок больше нет, навык достается этом господину!»
Глава 69. Меч Верховной Власти
Вопрос красивой женщины утонул в молчании, никто из находившихся в VIP-комнатах не пожелал делать ставок. Навык ранга А— Кольцо Священного Света достался Чжао Фу.
На Чжао Фу устремились завистливые и восхищенные взгляды, после чего объявили следующий лот.
Чжао Фу, пропустил несколько следующих лотов, во время которых фракции системы, начали демонстрировать свою силу, вступив в борьбу. Несколько предметов, привлекательных для Игроков, приобрели эти фракции, за довольно высокие цены.
Молча стоя в своем углу, Чжао Фу пропусти, еще 20 лотов. Все внимание на себя перетенули Фракции Системы.
Аукцион начал подходить к своему концу, и на сцену начали выносить последние предметы.
Первым вынесли камень похожий на, какую-то руду, размером с кулак и испускающий слабое желтое свечение. Несмотря на столь малый размер, его несли четыре человека, что указывало на невероятную тяжесть камня.
Красивая женщина начала объявлять лот:
«Представляю вашему вниманию Твердоземельный Камень, материал Золотого ранга, используемый для создания и улучшения снаряжения Золотого ранга. Начальная цена — 300 000 серебряных монет».
Наконец-то, объявился предмет Золотого ранга. Появление Твердоземельного Камня вызвало бурю обсуждений, и аукционный зал потонул в оглушительном гуле.
Прозвучала первая ставка в 320 000 серебряных монет, которую, тут же перебили другие люди. Совсем скоро, цена Камня достигла 400 000 серебряных монет, а те, кто сражался за него, даже не думали останавливаться.
Вдруг из одной из комнат Высшего класса раздался мужской голос:
«500 000 серебряных монет!»
Зал аукциона, вновь погрузился в тишину. Это было в первый раз, когда из комнаты Высшего класса, прозвучали слова, все знали, что там сидела поистине, могущественная личность. Все кто вел борьбу за этот лот, тоже замолчали.
Симпатичная девушка, стоявшая рядом с Чжао Фу, с пылающим жадностью глазами смотрела на Твердоземельный Камень. Но, к сожалению, у нее было, слишком мало денег, и все что ей оставалось — вздохнув опустить голову.
Чжао Фу, тоже был очень заинтересован в этом предмете. Несмотря на то, что его люди не умели создавать снаряжение Золотого ранга, он мог просто сохранить Камень, до тех пор, пока они не научаться.
Но несмотря на все свое желание, если учитывать влияние и могущество человека, находящегося в комнате Высшего класса, Чжао Фу не мог позволить себе, нанести оскорбление такой личности. Материал Золотого ранга, просто этого не стоил, он слишком полагался на свой бизнес в Городе Священного Света. А такая Великая фигура может, с легкостью, его разрушить.
Все это прекрасно понимали, поэтому в зале Аукционного Дома все успокоилось, и ни один человек не смел, больше делать ставок. Атмосфера стала, несколько натянутой и неуютной.
«Старый Ву! Ты опять используешь свою власть, ради угнетения других. Тебе с твоим статусом, так не хватает руды Золотого ранга? — раздался женский голос из соседней комнаты.
Услышав это, человек, к которому обратились, как «Старый Ву», осознал, насколько холодной стала атмосфера, и ясно и ярко засмеялся:
«Я так долго, уже здесь сижу, просто захотелось повеселиться. Не беспокойтесь о моем статусе; Я обещаю, что не буду мстить, если вы превзойдете меня».
После его слов, все потеряли дар речи. Хоть «Старый Ву» и сказал, не обращать внимания на его статус, и что мести не последуют, разве найдется тот, кто отважиться рискнуть?
Красивая женщина, видя, как притих зал, неловко спросила:
«Желает ли кто-нибудь сделать ставку?»
Со вздохом, Чжао Фу принял решение, все же отказаться от Руды. Рисковать своими будущими доходами ради нее, он не собирался.
Наклонив голову на бок, красивая девушка смотрела на Чжао Фу, и приняв какое-то решение, он прыгнула на него.
«550 000 серебряных монет!»
По залу пролетел сладкий и нежный голос, и у каждого находящегося в зале, по спине пробежал холодок. Кто этот самоубийца, посмевший оскорбить, такую великую личность?
Все опять посмотрели, на ставший, таким знакомым, уголок зала, увидев, как симпатичная девушка повисла на Чжо Фу, оплетя его руками и ногами, подобно осьминогу.
В этот момент, симпатичная девушка добавила:
«Это мой друг, он заплатит!»
«Какого черта?!» Мысленно выругался Чжао Фу. В первый момент, когда она запрыгнула на него, он опешил и с изумлением уставился на нее, но, когда до него дошло то, что она сказала, Чжао Фу понял, что она его подставила. Он ее, совершенно не знал, поэтому решил, просто сбросить ее со спины, но она вцепилась в него, как клещ. Как бы он ни старался, он ни как не мог избавиться от нее.
«Очень хорошо! «Если, больше никто не желает сделать ставку, Руда достается этому господину», — произнесла красивая женщина на сцене с забавным выражением на лице. Она была довольна ценой Чжао Фу.
Более того, она, прекрасна знала, кто такой старый Ву. Для него, материал золотого ранга, действительно был ничем, и он действительно просто развлекался. Но несмотря на то, что он, просто пытался немного повеселиться, когда люди его положения начинают говорить, это всегда убивало всю интригу и атмосферу аукциона. Но в этот раз, кто-то, наконец, превзошел его и увеличил ставку на 50 000 серебряных монет. Она была очень довольна этим.
Чжао Фу собирался открыть рот, чтобы выразить протест, но его тут же прикрыла маленькая и нежная ладошка. И уже начали объявлять следующий лот, что разрушило все надежды Чжао Фу на исправление ситуации. Все фракции и силы смотрели на Чжао Фу с толикой злорадства.
Девушка, наконец слезла с Чжао Фу, и с неловкой улыбкой встала рядом. По какой-то причине, она чуть не пускала слюни от счастья.
Вздохнув, Чжао Фу повернулся к ней и спросил:
«Кто ты?»
Улыбнувшись, симпатичная девушка ответила:
«Меня зовут Гунсунь Линь. Не нужно формальностей. Просто зови меня по имени».
«…» Чжао Фу не мог подобрать слов. Похоже, эта девчонка, совсем не ощущала за собой никакой вины:
«Ты же в курсе, какие меня ждут неприятности из-за тебя?»
Гунсунь Линь, не возражала, и ухмыльнувшись ответила:
«Я думаю, что дядя, действительно просто забавлялся; все будет хорошо. Кроме того, я не собираюсь брать твой Твердоземельный Камень, я даже могу изготовить для тебя снаряжение Золотого ранга. Ты получишь очень хорошую прибыль, но не нужно меня благодарить — я сама виновата в том, что я такой хороший человек!»
Чжао Фу, растерялся еще больше. Кто бы мог подумать, что такая девчонка, как она, способна создать оборудование Золотого ранга? Никто из подчинённых Чжао Фу, такого не мог, так каким образом, такой Игрок как она, была на это способна?
Почувствовав его сомнения, Гунсунь Линь сердито надулась и сказала:
«Не смотри с высока на мои способности, я из семьи Гунсунь, выковавшей Меч Алого Небосвода».
«Меч Алого Небосвода?»
Чжао Фу, казалась, что он, где-то уже слышал это имя, но никак не мог вспомнить — где.
Улыбнувшись, Цзян Жоу объяснила:
«Меч Алого Небосвода — третий из десяти великих мечей. Он идет следом за Мечем Регулуса и Мечем Чистого Мрака. В легендах сказано, что император Гаоцзу из Хань, Лю Бан, получив Меч Алого Небосвода, убил белого дракона, что определило его на путь Императора. Поэтому этот Меч, еще называют Мечем Верховной Власти, и создала его семья Гунсунь».
Теперь, Чжао Фу понял, почему это имя звучит так знакомо. Похоже, эта девушка имеет достаточно опыта, и, возможно, она действительно способна создать экипировку Золотого Ранга. Становилось понятно, почему она, так увлечена материалами высокого ранга.
Глава 70. Драконье Яйцо
Выслушав Гунсунь Линь и Цзян Жоу, Чжао Фу кивнул и представился:
«Меня зовут Чжао Синь!»
Гунсунь Линь осторожно улыбнулась и кивнула, сделав пометку в памяти.
В данный момент, все взгляды были устремлены на сцену, где был представлен следующий лот. Это было длинное копье цвета серебра. Копье было украшено, множеством тонких и изящных узоров, а его острый наконечник сверкал холодным блеском, заставляя всех ощутить холодок в сердце. Это ощущение, вызывало желание держаться от копья, как можно дальше, что было явным признаком оружия Золотого ранга.
Красивая женщина начала описание лота. Оружие называлось Серебряное Копье Сотни Цветов, оно имело Золотой ранг и было выковано из материала Высшего качества — Мистического Серебра. Стартовая цена 800 000 серебряных монет.
Характеристики Копья были доступны всем, поэтому Чжао Фу смог их увидеть. Оно немного уступало усиленному Мечу Звездного Удара Бай Ци. Если сравнивать их без усиления, то характеристики копья были лучше — за ним, в конце концов, ухаживали, и копье не провалялось на дне пещеры, ржавея тысячелетиями.
Настало время, по-настоящему могущественным людям делать свои ставки. Всем оставалось, только стоять смотреть, это касалось и Чжао Фу. После приобретения Твердоземельного Камня, он потратил все деньги, которые выделил для аукциона.
В конечном итоге, Серебряное Копье было продано за 4,1 миллиона серебряных монет — это была астрономическая цена, заставившая всех вздыхать с изумлением.
После Копья на сцену вынесли несколько предметов. Они были похожи на восемь неровных камней, испускающих след огненной ауры — это были Камни Огненного Усиления.
Красивая женщина, со сцены начала представлять лот:
«Всем известно, что Камни Усиления очень редки и их, невероятно трудно найти, и только Торговому Альянсу Красного Цветка, с величайшим трудом удалось собрать восемь Камней Огненного Усиления. Они чрезвычайно редки, и способны помочь снаряжению пройти четыре стадии усиления. Стартовая цена за лот 1,2 миллиона серебряных монет».
«Четыре стадии усиления?» Чжао Фу понял, что снаряжение можно усилить неоднократно, но для каждого последующего усиления требовалось разное количество камней.
Учитывая то, насколько редки были Камни Усиления, собрать целых восемь с одинаковым атрибутом, должно быть, просто невероятной задачей. Неудивительно, что их стартовая цена, так сильно превышала цену за снаряжение Золотого ранга.
После яростной торговли между людьми из комнат Высшего класса, Камни Усиления были проданы за 5,8 миллиона серебряных монет.
Бесчисленные взгляды устремились вверх, на людей, сидевших в комнатах Высшего класса, большинство, даже вообразить не могли таких денег. Тем не менее, наблюдать за тем, как Величайшие личности сражаются в торговых войнах, доставляло истинный интерес.
Шестеро крупных мужчин, вынесли на сцену, крепко держа последний лот. Это было гигантское яйцо высотой в 1 метр. Сквозь яичную скорлупу пробивался слабый лазурный свет, и исходило ощущение скрытой силы. С первого взгляда было понятно, что это, определенно не обычное яйцо. Оно, совершенно точно принадлежало, невероятно могущественному существу.
На лице красивой женщины появилась легкая улыбка, и она загадочно произнесла:
«Что вы знаете о Драконах? Даже в одиночку, эти существа способны вызвать масштабную катастрофу. Их имена синоним ночных кошмаров. Возможно, некоторые из вас уже догадались, о чем идет речь. Все верно, представляю вашему вниманию Яйцо Дракона Ветра!»
«Кто желает обладать Драконом несравненной мощи? Желаете ли вы, оседлать его и парить среди облаков? Желаете царствовать над самим воплощением ночного кошмара? Если ваш ответ — да, предложите свою цену за это яйцо. Стартовая цена — 8 миллионов серебряных монет».
После ее слов, Аукционный Дом погрузился в ошеломленное молчание, большинство, совершенно не ожидало, что яйцо на сцене окажется драконьим.
Чжао Фу был шокирован не меньше. Даже не чистокровные драконы, являлись существам 4го этапа. Часть чистокровных драконов имела 5ый этап. Другая часть, например, Каменные Драконы, Драконы Земли и Драконы Яда были существами шестого этапа. «Драконы Ветра», «Огненные Драконы» и «Ледяные Драконы» были существами 7го этапа. Восьмым этапом, обладали Драконы Божественного Света, Драконы Божественной Тьмы, Сказочные Драконы и Хрустальные Драконы. И наконец, Драконы Хаоса были ужасающими существами 9-го этапа.
Все вышеперечисленные драконы, относились к драконам западного типа, а китайские Драконы Духа были существами, по крайней мере 8го этапа. Но они были, довольно редкими. Драконов западного типа было намного больше.
Не зависимо от того, о какой фракции пойдет речь — для дракона, оно будет, лишь жалкой пылинкой. Что уж там говорить о драконе 9го этапа, если даже Дракон Земли, может привести фракцию к катастрофе.
Даже вообразить было сложно, где Торговый Альянс Алого Цветка, смог достать Яйцо Дракона Ветра. Даже если отбросить вопрос о том, где они его взяли, сам факт того, что они, вообще смогли его получить — просто чудо.
В тот миг, как Чжао Фу увидел Драконье Яйцо, он страстно захотел его получить, но к сожалению, таких денег у него не было. И даже, если бы он смог его купить, с защитой Яйца он бы уже не справился.
Драконы жили невероятно долго, и скорее всего это яйцо вылупится не раньше, чем через два или три года. А сколько лет потребуется на то, чтобы вырастить и обучить его?.
«10 миллионов серебряных монет!»
Как и ожидал Чжао Фу, кто-то из комнаты Высшего класса уже сделал ставку. Но его, тут же превзошли.
Постепенно, цена за яйцо выросла, до такого уровня, что многие люди почувствовали отчаянье.
«42 миллиона серебряных монет!» — произнесли хриплым голосом из одной из комнат Высшего класса:
«Коллеги, прошу позвольте Городу Демонического Древа сохранить лицо, позвольте мне выкупить это Яйцо».
Цена за лот, уже достигла астрономической цифры, и даже Великие личности начали колебаться. Этому человеку пришлось наступить на горло своей гордости, и просить представителей других Городов отступить.
Глубокий голос из соседней комнаты Высшего класса произнес:
«Прости, но 45 миллионов серебряных монет».
Каждому Городу было важно заполучить Яйцо Дракона Ветра, разве у них была, хоть какая-то возможность, позволить забрать его, кому-то другому? И не смотря на просьбу, представитель Солдатского Леса сделал свою ставку.
Представитель Города Священного Света, которого назвали «Старый Ву», ясно и ярко засмеялся, и сказал:
«Я тоже приношу свои извинения; 50 миллионов серебряных монет!»
Представитель Демонического Древа, лишь вздохнул, увидев, как два других Города проигнорировали его просьбу. Несмотря на злость, он прекрасно понимал, на сколько Яйцо Дракона Ветра было важно, поэтому он закричал:
«52 миллиона серебряных монет!»
Три фракции продолжали яростно сражаться, а все остальные с трепетом за этим наблюдали. Зал аукциона погрузился в тишину, прерываемую, только этими тремя голосами.
В конечном итоге, у Священного Света было большое преимущество, ибо Аукционный Дом находился, именно в этом Городе, поэтому Яйцо Дракона Ветра досталось ему за 72 миллиона серебряных монет.
Аукцион подошел к концу, оставив толпу, стоять с возбужденными лицами. Несмотря на то, что большинство из этих людей ничего не купили, увидеть столько ценных предметов и яростные торги, все это оставило их, вполне довольными проведенным временем. После этого, они могут с гордостью рассказывать, что лично видели Яйцо Дракона Ветра!
Чжао Фу и Гонсунь Линь отправились за кулисы Аукционного Дома, и заплатив, получили свои покупки.
Вместе они вернулись в ресторан Западный Край, где Гунсунь Линь положила Твеодоземельный Камень на стол, и глупо хихикая стала его рассматривать. Она была похожа на ребенка, получившего игрушку, которую так долго желала.
Спустя некоторое время, у Чжао Фу лопнуло терпение, и он спросил:
«Так ты можешь, сделать из этого, вещь Золотого ранга, или нет?»
Глава 71. Кольцо Священного Света
Вернувшись с небес на грешную землю, Гунсунь Линь ответила:
«Если предоставишь мне кузницу, я смогу создать для тебя снаряжение. Но, к сожалению моя скорость ковки, довольно медленная, будь готов к тому, что придется подождать».
Чжао Фу кивнул. Он понимал, что создать снаряжение Золотого ранга, для Игрока непростая задача, поэтому был к этому готов. Они отправились на поиски кузницы для нее.
«Кстати, какое именно снаряжение тебе нужно? Твердоземельный Камень, больше всего подходит для изготовления щитов и тяжелого оружия», — сказал Гонгсунь Линь.
Чжао Фу остановился и задумался. Щиты или тяжелое оружие? Никто из его приближенных не использовал тяжелое оружие, поэтому лучшим вариантом был бы щит. Если им придется сражаться с Автаром Божественной Сущности, то наличие щита Золотого ранга, значительно повысит безопасность этого предприятия.
Приняв решение, Чжао Фу сказал Гунсунь Линь, что она может делать щит, после чего арендовал для нее кузницу. Он не забыл купить и некоторые другие материалы необходимые для создания снаряжения Золотого ранга. На этом, его участие в этом деле закончилось.
Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь и передал, купленный на аукционе навык Кольцо Священного Света Дейзи. У нее был класс Эльфийского Жреца, и высокий показатель интеллекта, благодаря чему, у нее была возможность выучить этот.
Старый Логу и сам Чжаоу Фу были Демоническими Жрецами, поэтому, совершенно точно не смогли бы освоить навык Священного типа. Лучшего варианта, чем Дейзи он придумать бы не смог.
Вызвав ее к себе, Чжао Фу вручил ей навык Кольцо Священного Света. Увидев, что ее тело приняло навык, Чжао Фу с облегчением выдохнул — похоже он ей подходит.
Чжао Фу решил проверить силу нового умения. Лю Мэй и Ван Эргу, тоже сильно заинтересовались, и все четверо отправились к плоскому обломку скалы, чтобы испытать Кольцо Священного Света.
Встав метрах в десяти от скального обломка, Дейзи сделала легкий вдох. Закрыв глаза, она начала процесс подготовки заклинания — навыки ранга А были не так просты в использовании, как Огненные Шары, и требовали куда большей концентрации.
Вокруг тела Дейзи заструился белый свет, а сама она начала испускать ауру святости и чистоты. Она медленно подняла руку и указала на скалу.
Беззвучно и, с невероятной скоростью, из ее пальца вырвался пучок света. Он, в одно мгновение достиг вершины скалы, но в этот момент произошло, что-то странное.
Свет, разделился на лучи — сначала на два, затем на три и продолжал раскалываться пока не превратился в семь лучей, превратившихся в семь колец света разного диаметра. Выстроившись один за другим, кольца врезались в скалу.
БУМ!!!
Прозвучал мощный взрыв и в воздух полетели песок и осколки камня. На скале появились, кольцеобразные следы разного диаметра, внешнее кольцо имело диаметр 10 метров, а самое внутреннее — один метр. Все кольца врубились в глубь скалы примерно на один метр, по сравнению с этим навыком обычное оружие казалось бесполезным.
Как бы там не было, Дейзи не могла использовать Кольцо Священного Света в полную мощь — она, пока находилась, только на этапе развития 0-5. Кода Дейзи добьётся более высоких показателей развития, она сможет полностью овладеть навыком, что увеличит его мощь в сотни раз.
Но, Чжао Фу был, вполне доволен и этим. В конце концов, все что могли его Адские Огненные Шары, это создать в этой скале, лишь мелкие кратеры, в метр шириной.
Вернувшись назад в Деревню, Чжао Фу разрешил, еще несколько внутренних дел. Теперь Два его разведывательных отряда, прочесывали территорию в семидесяти километрах от Деревни Великая Цинь, обнаружив и завоевав две Деревни Начального уровня и одну Продвинутого. Теперь, под контролем Чжао Фу находилось 27 Деревень.
К Чжао Фу подбежал солдат с донесением, в котором говорилось, что в 74 километрах к востоку обнаружена Крепость разбойников, в которой находилось примерно 5000 человек.
Чжао Фу кивнул. Последние несколько дней, все его время уходило на дела бизнеса, и теперь, когда была обнаружена Древня Продвинутого уровня, он должен будет лично возглавить солдат.
Территория с радиусом в 70 километров, теперь находилась под полным контролем Деревни Великая Цинь. Залежи Обогащенной Бронзы расположились в пятидесяти километрах, поэтому находились в относительной безопасности. Приведя к залежам тысячу солдат, он присоединил к ним, те 2 тысячи, что охраняли шахту. После чего, повел свой трех тысячный отряд к Бандитской Крепости.
***
Спустя день, к наступлению утра Чжао Фу и его воины достигли Крепости разбойников.
Чжао Фу, занял позицию на возвышенности неподалеку, и сверху рассматривал ее. Как оказалось, Крепость, и вправду населяло пять тысяч человек, и она была расположена в довольно сложной местности. Подход к Крепости был, только один. Стены были сделаны из камня, а двустворчатые ворота были сделаны из прочной и твердой древесины. Безопасность обеспечивали солдаты, патрулирующие, как сами стены, так и территорию под ними. Учитывая еще и рельеф местности, можно сказать, что крепость было очень трудно взять.
Еще Чжао Фу заметил в крепости, странную восьмиметровую платформу. Вряд ли, жители крепости построили ее от нечего делать, поэтому Чжао Фу сделал себе зарубку в памяти.
Пришло время обсудить тактику по захвату Крепости. Чжао Фу собрал своих приближенных, чтобы выслушать, все их идеи. У крепости был, только один вход, поэтому солдаты Чжао Фу не смогли бы проникнуть в нее незаметно, чтобы использовать яд.
К тому же, было похоже, что в крепости продовольствия было более чем достаточно, поэтому на охоту отправлялись, лишь мизерные отряды, чтобы добыть мяса для лидеров, поэтому этот способ тоже отпадал.
Судя по всему, Чжао Фу оставалось, только придумать способ, выманить из Крепости большинство разбойников. Немного подумав, Чжао Фу решил отправить в ложную атаку, всех своих 350 Гоблинов. Разумеется, у них был строгий приказ не подходить слишком близко, ведь в Деревнях продвинутого уровня, были как Щитоносцы, так и Лучники. В противном случае, жертвы среди Гоблинов были бы весьма велики.
Но, как только он собирался привести с вой план в исполнение, к Чжао Фу подбежали несколько с солдат с сообщением о поимке нескольких подозрительных личностей. Чжао Фу решил на это взглянуть.
К нему привели нескольких молодых людей в потрепанной одежде. Осмотрев их, Чжао Фу спросил:
«Кто вы?»
Большинство людей, выглядели напуганными, но был среди них один юноша, который спокойно посмотрев на Чжао Фу спросил:
«Господин, вы планируете атаковать Крепость Бандитов?»
Чжао Фу кивнул. Увидев это, пленники пришли в восторг.
С уважением поклонившись Чжао Фу, спокойный юноша произнёс:
«Меня зовут Сяо Цзянь, и я сын Главы Деревни Тысячи Цветов. Деревня была расположена недалеко от сюда и имела Средний уровень. Но три дня назад на нас напали эти злобные твари. Большинство мужчин были убиты, женщин либо изнасиловали и убили на месте, либо увели в рабство. Господин, прошу позвольте нам присоединиться к вам и отомстить».
Юноша и остальные пленники, тяжело опустились на колени.
Услышав слова юноши, Дейзи и Лю Мэй пришли в ярость, да и у Бай Ци глаза наполнились холодом.
Лицо же Чжао Фу оставалось, совершенно спокойным. Он знал, с самого начала, что этот мир разделен на сильных и слабых, и сильные могут делать все, что захотят. Было наивно ожидать милосердия от врагов. И если Чжа Фу не хотел, того же для себя — сильным нужно было стать ему.
Глава 72. Крепость Бандитов
В сознании Чжао Фу начал сформировываться новый план, но он решил не торопиться с обещаниями помощи в мести Сяо Цзяня. Вместо этого он спросил:
«Спастись удалось, только вам?»
«Нет, господин, сбежать удалось трем десяткам человек», — почтительно ответил Сяо Цзянь. Его сердце дрогнуло, когда он не услышал согласия Чжао Фу.
«Сколько, там еще прячется?» Спросил Чжао Фу.
«Еще 21 человек,» — быстро ответил Сяо Цзянь.
Не на долго задумавшись, Чжао Фу произнес:
«Я могу помочь вам отомстить, но многое будет зависеть от вас. Приведи ко мне остальных!»
Придя в восторг, Сяо Цзянь подскочил с земли и убежал. Вскоре, он вернулся, ведя за собой два десятка, невероятно исхудавших и с пожелтевшей кожей людей. Судя по всему, после потери своей Деревни, им пришлось пережить трудные времена.
В Мире Пробужденных Небес, люди появлялись через Деревенские Истоки. Потеряв свою Деревню, жители становились беженцами, и им самостоятельно приходилось искать себе новую Деревню.
«Вы желаете отомстить?» Спросил Чжао Фу у мужчин.
Не смотря на свой жалкий вид, они, не скрывая ненависти в унисон крикнули:
«Да!»
Чжао Фу кивнул и произнес:
«Дайте каждому из них по железному мечу».
Стоявшие рядом солдаты, тут же исполнили приказ. Сяо Цзянь и его люди, сразу поняли, что должно произойти дальше — они вместе с господином атакуют крепость, чтобы отомстить.
Однако то, что последовало за этим, привело их в полное недоумение. Солдаты сняли, практически всю свою экипировку и начали кататься по земле. Спустя пару минут, бравые солдаты стали выглядеть, как жалкие беженцы. Они начали вооружаться палками вместо мечей и досками вместо щитов.
«Чжан Даху, этот отряд поведешь ты, действуй в строгом соответствии плану!» — сказал Чжао Фу.
В ответ Чжан Даху взревел:
«Так точно!» Взглянув на ошеломленных Сяо Цзяня и его людей, он громко рассмеялся и сказал:
«Ну пошли!».
Сяо Цзянь, совершенно ничего не понимал. Почему они сняли все свое снаряжение? Почему они отправились в таком виде? Более того, их было всего около семи сотен, как они смогут одолеть пять тысяч разбойников, причем там, где у них была, такая выгодная позиция?
Сяо Цзянь не мог промолчать:
«Господин, вы серьезно собираетесь атаковать крепость, в таком виде?»
Чжан Даху усмехнулся и решил поведать ему план, но Чжао Фу его остановил. Слегка улыбнувшись, он ответил Сяо Цзяну:
«Если вы желаете мести, то покажите всю свою ярость и храбрость и пролейте кровь ваших врагов. Разве это не принесет вам, наибольшую радость?»
Вспомнив о трагедии произошедшей с его Деревней Сотни Цветов, из глубин сердца Сяо Цзяня хлынула волна жгучей ярости. Он в очередной раз низко поклонился Чжао Фу и сказал:
«Если мы умрем, прошу, позаботьтесь о наших стариках, женщинах и детях. Мы отплатим господину в следующей жизни!»
После чего, взяв своих людей, он последовал за Чжан Даху и его семью сотнями солдат.
***
Тем временем, в Крепости.
«Тревога! Тревога! Враг атакует нашу крепость!» — закричал кто-то, застав всех врасплох.
Из главного зала вышил трое крупных мужчин. Это были лидеры Крепости, которые привели к воротам большой отряд бандитов. Перед их глазами открылась забавная картина — укрепленную крепость пытается взять грязная толпа, не насчитывающая и восьми сотен человек, вооруженная палками. Бандиты, лишь презрительно рассмеялись.
«Ван Сюн, Ван Лон и Ван Бао, вы заплатите, за то, что вы сделали с жителями Деревни Сотни Цветов!» Бросившись вперед и с ненавистью глядя на лидеров бандитов, закричал Сяо Цзянь.
Заметив его, один из трех мужчин произнес:
«А, это тот мальчишка из Деревни Сотни Цветов. В прошлый раз ему удалось смыться, надо же, какую толпу он умудрился собрать. Мы пытались заставить его старшую сестру немного послужить старшему брату, но она не захотела и покончила жизнь самоубийством. Какая потеря».
«Третий брат прав. Но в той Деревне мы взяли много других женщин, и довольно неплохих,» — Рассмеявшись, сказал другой мужчина.
Один только «старший брат», сохраняя невозмутимое выражение на лице, отдал приказ:
«Выпустить стрелы!»
В Сяо Цзяня полетели стрелы, но большинство из них были заблокированы деревянными щитами. Несколько людей получили ранения, и многие «беженцы» сделали вид, что в страхе убегают.
Около пяти сотен людей, продолжали мчаться вперед. На них опустилась следующая волна стрел, ранив еще нескольких человек, из-за чего сбежало, еще больше людей.
После третьего залпа, в строю осталось меньше двух сотен «беженцев».
Стоя на стене, «третий брат» насмешливо сказал:
«Ну и стадо; мы, практически еще ничего не сделали, а большинство уже сбежали».
«Второй брат» согласился:
«Точно! Мальчишка из Сотни Цветов, умудрился собрать столько народу. Но увидев своими глазами, всю мощь нашей крепости, они от страха потеряли рассудок».
«Ха-ха-ха!» Рассмеялся «Третий брат», после чего сказал:
«Старший, после такого мы не можем позволить мальчишке сбежать. Я возьму с собой 3000 братьев, и выслежу его!»
Подумав, Старший брат кивнул, но у него было ощущение, что здесь, что-то было не так. Но если вспомнить, скольким фракциям эта Крепость причинила зла, не удивительно, что люди пришли за местью. Решив перестраховаться, он повернулся и сказал:
«Третий брат, возьмите 4000 человек и оставайся на чеку!»
Улыбнувшись, Третий брат ответил:
«Спасибо за заботу, старший брат».
Из ворот крепости хлынула толпа из четырех тысяч бандитов и начала преследование Сяо Цзяня.
Тем временем, Сяо Цзянь и остальные бежали к заранее оговоренному месту. Сначала Сяо Цзянь думал, что Чжао Фу собирается отправить их на самоубийственное задание, но в итоге, Чжан Даху, все же поведал ему настоящий план Чжао Фу.
На пути к заготовленной позиции Сяо Цзянь спросил Чжан Даху:
«Что за человек этот господин?»
Не зная, что ему ответить, Чжан Даху задумался, но спустя некоторое время заговорил:
«Не знаю, как точно это описать. Но Его Величество очень хорошо относится ко всем нам, и он очень сильный человек. Его мысли всегда заняты, великими планами, победы над врагом. Его Величество обладает невероятной харизмой, и я уверен, что он тот, кто может создать для нас безопасное место в этом мире хаоса».
«Его Величество?» Сяо Цзянь понял, что юноша, который выглядел младше чем он, имел совершенно необычное происхождение.
Чжан Даху не боялся, что он разболтает, слишком многое — Сяо Цзяню и его людям идти было некуда. Он был уверен, что Его Величество обязательно согласится с ними, поэтому, уже начал относиться к Сяо, как к союзнику.
Сяо Цзянь и остальные бежали изо всех сил, а третий брат, возглавив четыре тысячи бандитов, яростно и целеустремленно преследовал их. Как и планировал Чжао Фу, они смогли заманить разбойников в окружение.
Глава 73. Объединить Мир
Увидев убегающего Сяо Цзяня, Третий брат растянул губы в оскале, словно хищник, почувствовавший свою добычу. Он, уже собирался отдать приказ лучникам открыть огонь…
Свист, свист, свист …
Прозвучал звук болтов, разрывающих воздух с невероятной силой. После того, как у него появились пространственные кольца, Чжао Фу, больше не было нужды беспокоится о транспортировке баллист. В этот поход, он взял все, что у него было.
Двести баллист, одновременно выпустили шесть сотен снарядов, пролившихся ливнем на армию бандитов.
Тык, тык, тык…
Падающие болты, буквально пришпиливали разбойников к земле. В одно мгновение, почти шесть сотен бандитов лишились жизни.
От этой кровавой сцены, разбойников охватил страх, и они начали паниковать.
Свист, свист, свист …
В этот миг, со всех сторон в бандитов полетели бесчисленные стрелы и арбалетные болты. Солдаты Чжан Даху, которые притворялись, что спасались бегством, извлекли свои спрятанные луки и открыли огонь.
Меньше чем за минуту, разбойники понесли колоссальные потери, а земля окрасилась в красный.
Но наконец, бандиты смогли опомниться, и Третий брат взревел:
«Защитное построение!».
Разбойники Щитоносцы подняли свои щиты из Железного Дерева, создавая стену щитов, блокирующую стрелы.
Увидев, такое огромное количество убитых разбойников, Сяо Цзянь пришел в восторг. Время мести, наконец-то пришло. Посмотрев на Сяо Цзяня, третий брат, понял, что происходит, на его лице появилась злоба, и он произнес:
«Ублюдок, ты заманил меня в ловушку! Я порежу тебя на тысячу кусков!»
«Ха-ха, что посеешь, то и пожнешь, злобная ты тварь. Пришло время, платить за свои преступления!» Громко рассмеялся Сяо Цзянь.
Третий брат пришел в ярость, но одумавшись, с громким смехом ответил:
«Ты наверно не в курсе, но это я замочил твою сестру, но я успел, немного попробовать ее, перед этим. И она была неплоха!»
Услышав его слова о своей старшей сестре, в голове Сяо Цзяня вспыхнули яркие воспоминания о ней. Его лицо застыло и, обливаясь слезами, он раздавленный и обессиленный рухнул на землю.
Нахмурившись, Чжао Фу приказал:
«Копьеносцам и баллистам, приготовиться к стрельбе. Уничтожьте эту стену!»
Свист, свист, свист …
По команде Чжао Фу в стену щитов полетели снаряды несущие в себе огромную мощь.
Бум, Бум, Бум…
Снаряды баллисты, не смогли пробить щиты, но Щитоносцы Разбойники, ощутили удар так, словно в них влетела корова. В результате чего, их сносило вместе со щитами.
Баллисты полностью уничтожили стену щитов, после чего за дело принялись Копьеметатели, поразив своими дротиками многих разбойников.
После падения стены, в бандитов вновь полетели бесчисленные стрелы, разя многих из них.
Две стрелы угодили в Третьего брата, но не задели ничего жизненно важного. Наблюдая за тем, как его люди падали замертво один за другим, он пришел в безумную ярость. Он, твердо вознамерился поймать Сяо Цзяня и пытать его до смерти. Где он взял, такую мощную армию? Похоже, ему придется спасаться бегством.
«Я убью тебя!»
Взревел Сяо Цзянь, его глаза налились кровью, а красивое лицо исказил гнев. Схватив свой железный меч, он, словно безумец бросился к Третьему брату. Стоявший рядом Чжан Даху попытался его остановить, но Сяо Цзянь вырвался из его хватки. Чжан Даху оставалось, только вздохнуть.
Теперь, когда около полторы тысячи разбойников лежали мертвыми, Чжао Фу приказал прекратить стрельбу. Увидев это, Третий брат слегка расслабился и начал планировать, как ему вырваться из окружения.
Рокот…
Вдруг прогремел звук бесчисленных копыт, и с ужасом на лице, Третий брат резко обернулся. Десяток несущих ужас костяных всадников вел за собой три сотни кавалеристов облаченных в бронзовый доспех и вооруженных бронзовыми копьями, с остриями направленными на разбойников. Излучаемая ими совместная аура, была похожа на огромного дикого зверя. Третьего брата охватил ужас, и он, начисто позабыл о Сяо Цзяне.
С невероятной скоростью, подобно острому копью Кавалерия пронзила отряд разбойников. Они вонзали свои копья, во врагов стоящих прямо перед ними, а те были бессильны, хоть что-то им противопоставить. Разбойники начали в ужасе разбегаться в разные стороны.
Говорят, что в древние времена, кавалерия, была самым могущественным типом войск. Ей могла противостоять, только другая кавалерия или тяжелые Щитоносцы. Эту Кавалерию могли остановить только те солдаты, которые пришли вместе с ней. Три сотни всадников пронеслись сквозь ряды разбойников, как раскаленный нож сквозь масло. Потерев в этой атаке, по меньшей мере, пять сотен человек, ряды бандитов пришли в хаос. Все они желали, только одного — спастись из этого ужасного места.
В этот момент Сяо Цзянь и 20 его людей из Деревни Сотни Цветов набросились на группу бандитов и принялись, яростью рубить их мечами.
«Ван Бао, я не прощу тебя!» Налитые кровью глаза Сяо Цзяня уставились на третьего брата. Выражение лица Ван Бао стало диким, поняв, что сбежать ему не удастся, он решил забрать этого ублюдка с собой в могилу. Подняв свою большую саблю, он встретил меч Сяо Цзяня.
Верхом на Черныше — высокой и величественной лошади, Чжао Фу стоял на холме и с холодными глазами смотрел на бой. Серый лежал рядом, также наблюдая.
«Прикажи кавалерии продолжать атаки. Используйте стрелы, чтобы уничтожить всех, кто оторвался от основной группы. Оставьте Сяо Дзяню и его людям небольшой группу бандитов; дадим им месть, которую они, та желают. Выживут они или нет, будет зависеть от них».
Кивнув, Бай Ци принялся раздавать указания.
Сражение, полностью завершилось, спустя два часа. Уже наступил вечер, и небо стало безоблачным. Красные отблески заката, падали на трупы устилающие землю, придавая этому царству хаоса и смерти, странное ощущение красоты.
Чжао Фу, перешагивая трупы вез на себе Черныш. Он подъехал к телу, про которое сложно было сказать, принадлежало оно живому или мертвому. Все тело было покрыто ранами, а лицо источало множество глубоких порезов. Когда Чжао Фу на Черныше проезжал мимо него, раздался слабый голос:
«Ваше Величество!»
Легонько кивнув, Чжао Фу посмотрел на Сяо Цзяня лежащего в луже крови и спросил:
«Теперь тебе стало легче на сердце?»
Сначала Сяо Цзянь с большим трудом кивнул, но спустя мгновение покачал головой, и слабым и охрипшим голосом произнес:
«Даже если я отомстил, мне не вернуть тех, кого я потерял. Все что я чувствую теперь — лишь пустота в сердце».
«В этом огромном мире, ты снова сможешь найти то, что ее заполнит. Однако, вопрос заключается в том, сможешь ли ты это защитить? Сейчас ты слишком слаб. И если ты не станешь сильнее, то не сможешь защитить тех, кто для тебя важен», — тихо произнес в ответ Чжао Фу.
Сяо Цзянь посмотрел на Чжао Фу, окутанного красно-золотым заревом заката. В тот момент он казался невероятно величественным и святым — человеком, за которым хотелось следовать.
Кашлянув кровью, Сяо Цзянь слабо сказал:
«Ваше Величество, я уверен, что однажды, вы сможете объединить этот мир, и создать, по-настоящему мирное и процветающее место».
Глава 74. Восстание
Тихо рассмеявшись, Чжао Фу произнес:
«Честно говоря, не уверен, что способен объединить весь мир. Но, я совершенно уверен, что обеспечу, по крайней мере своим людям мир и безопасность».
Сяо Цзянь улыбнулся и кашлянул еще одним сгустком крови.
Спустившись с Черныша, Чжао Фу подошел к Сяо Цзянь, и приподнял его голову. Заставив его съесть сверхэффективную лечебную таблетку, Чжао Фу приказал солдатам отнести его и залечить раны.
Он не ожидал, что Сяо Цзянь будет способен убить Ван Бао — Третьего брата. Он значительно уступал в силе разбойнику. Тем не менее, в их бою удар на удар, он превзошел Ван Бао в ярости, заставив его ощутить страх. С величайшим трудом, Сяо Цзяню едва удалось победить бандита, но при этом, он сам получил, довольно серьезные повреждения.
Сражение закончилось безоговорочной победой Чжао Фу. Его войска уничтожили 3700 разбойников и захватили три сотни пленных. Кроме тех, кто получил легкие ранения, заманивая разбойников в западню, армия не понесла, практически никаких потерь. Только среди жителей Деревни Сотни Цветов, было четверо убитых, остальные получили серьезные травмы.
Именно благодаря Сяо Дзяню и его людям, сражение прошло, так успешно. Без них, план Чжао Фу по выманиванию бандитов из крепости, не сработал бы, на столько хорошо. Возможно, сработал бы вариант с Гоблинами, но это вызвало бы подозрения у лидеров бандитов, и итог битвы оказался бы не столь хорош.
Большинство бандитов были экипированы, только рукопашным оружием, и помимо щитов у них не было никакого защитного снаряжения. Поэтому, Чжао Фу не досталось, почти никакой экипировки.
Но, как бы там не было, Чжао Фу получил, кое что более ценное — 213 трупов с рангом А и один с рангом S. Учитывая тех солдат, которых он присоединил к своей армии путем завоеваний, и тех, кто получил Сферу Ранга, в общей сложности под командованием Чжао Фу находилось 724 солдата с рангом А, к тому же он отдал две Сферы с рангом S гномам, которые занимались изучением баллист.
Трупы с рангом ниже чем А, Чжао Фу, совершенно не интересовали. Среди мертвых тел стоял десяток Скелетов Кавалеристов и поглощала энергию смерти, благодаря чему их пламя души продолжало расти.
***
Тем временем, находящийся в крепости Второй брат задумчиво произнес:
«Что происходит? От старины Третьего, до сих пор не было никаких вестей. Он что, решил не возвращаться, до тех пор, пока не догонит и не вырежет всю Деревню Сотни Цветов?»
Старший брат нахмурился, он тоже чувствовал, что что-то не так, но в слух сказал другое:
«Третий взял с собой 4000 братьев, его силы превосходят все, что находиться в радиусе пятидесяти километров. Нет никого, кто смог бы уничтожить его войско, к тому же, пока еще не вернулся ни один человек. Возможно, мы просто слишком себя накручиваем».
Старший был, вполне уверен в своем брате, он и помыслить не мог, что третий брат будет убит Сяо Цзянем, а его четырех тысячная армия сократися до трех сотен пленников Чжао Фу.
«Старший брат, я соберу отряд и найду его. Старина Третий, иногда действует, довольно опрометчиво, он даже не отправил гонцов, чтобы сообщить нам», — предложил Второй брат.
Кивнув, Старший брат ответил:
«Будь осторожен, и если столкнешься с какой-либо опасностью — немедленно возвращайся!»
Второй брат кивнул, собрав сотню разбойников, он покинул Крепость.
***
Чжао Фу приказал своим солдатам убрать трупы, которые ему были не нужны. Им удалось собрать 3 000 единиц оружия Белого ранга, около десяти единиц Синего ранга, и одно оружие Серебряного ранга. Кроме последнего, остальным оружием, можно будет пополнить склад магазина снаряжения в Городе Священный Свет.
«Ваше Величество, мы обнаружили группу из сотни разбойников», — сказал, подошедший солдат.
Чжао Фу ненадолго задумался, после чего собрав большую часть своих солдат, организовал окружение, обнаруженного отряда.
«Кто вы, господин? Зачем вы нас окружили? »— спросил Второй брат, с осторожностью рассматривая солдат, окружающих его людей.
Тихо рассмеявшись, Чжао Фу ответил:
«А ты как думаешь?»
Увидев нехорошую улыбку Чжао Фу, Второй брат понял, что попал, в очень опасную ситуацию, поэтому он быстро заговорил
«Мы пришли из Крепости Трех Речных Драконов, я являюсь там Вторым Мастером. Нас дожидаются, еще 5000 братьев, поэтому надеюсь, что господин примет мудрое решение и пощадит нас. Давайте, просто разойдемся, каждый своей дорогой».
Второй брат ощущал, довольно сильное чувство тревоги, видя то, как много элитных солдат его окружает, но он, все же решил рискнуть и сообщить свой титул и название фракции, к которой он принадлежал. Он надеялся, что это поможет ему сбежать, и сообщить об этом своему Старшему брату.
«5000 братьев? Боюсь, что их у вас осталось, всего 1000!» — спокойно ответил Чжао Фу.
Второй брат был невероятно потрясен, услышав это. Но, спустя мгновение он пришел в ярость, вспомнив о своем брате, который так и не вернулся и о четырехтысячной армии, которую он взял с собой. И все же, ему пришлось подавить свою ярость и взять себя в руки, понимая, в каком положении он оказался. Все что ему оставалось сделать, это заставить себя улыбнуться и спросить:
«Господин, здесь должно быть вышло, какое-то недоразумение?»
Чжао Фу, лишь покачал головой.
Последний след надежды, который теплился в сердце второго брата, рухнул и он закричал:
«Братья, прорываемся!»
Но не прошло и секунды, как во второго брата полетели, по меньшей мере, сотня стрел. Уклониться ото всех было невозможно, и десятки стрел пронзили разбойника, сделав его похожим на подушечку для иголок. В конечном итоге, он умер ужасной смертью.
Кроме него, еще тридцать разбойников были убиты на месте. От этого зрелища, те кто остался в живых, даже не осмелились попытаться сбежать. Упав на колени, они начали молить о пощаде:
«Господин, умоляем не убивайте нас!»
Чжао Фу улыбнулся — ему пришла в голову одна идея:
«Я сохраню вам жизни, но вы будете должны, кое-что для меня сделать. Бай Ци, дай каждому из них по Ядовитой Таблетке».
Бай Ци достал баночку с обычными лечебными таблетками и заставил каждого разбойника проглотить по одной. Стоявший рядом с Чжао Фу Ван Эргоу, еле сдерживал улыбку, наблюдая за тем, с какими кислым выражением на лице, разбойники их глотали.
«Все вы должны, прекрасно понимать, что ваша Крепость обречена, и нас она не остановит. Мы, уже уничтожили 4000 ваших братьев — если вы не верите мне, то можете поверить своим глазам».
Чжао Фу приказал солдатам отвести пленников, на место кровавой бойни. Землю, все еще усеивали трупы, а лужи крови, еще не успели высохнуть. Одни тела были истыканы стрелами, другие — прибиты к земле снарядами баллист, третьи — заколоты копьями и растоптаны кавалерией. Перед смертью они, явно успели испытать все виды страха и боли.
«Господин, умоляем, пощады, не убивай нас!» От страха разбойники лишились рассудка, и вновь попадали на колени моля о пощаде.
На лице Чжао Фу промелькнула улыбка, и он начал рассказывать им свой план:
«Раз вы поняли, что победы вам не видать, расскажу вам, что надо делать, когда вы вернетесь в Крепость. Я даю вам эту баночку с ядовитыми таблетками; если не желаете умереть, делайте то, что я вам говорю, и вы не просто останетесь в живых, но и сможете неплохо подзаработать».
Оставшиеся семь десятков разбойников дрожа, закивали в ответ. После этого они вернулись в Крепость, которую Чжао Фу приказал незаметно окружить.
Исход кампании, уже был, более или менее предрешен — если все пойдет по плану Чжао Фу, безусловно преуспеет. Ему не нужно было беспокоиться о том, что отправленные им разбойники передумают — они, в конце концов, не могли похвастаться высоким показателем верности к своему поселению, и были склонны к предательству. А после того, как Чжао Фу запугал их до смерти и заставил принять «яд», шансы на то что они предадут его, были ничтожны.
Даже если предательство и случиться, то его солдатам, просто придется убить немного больше людей. Можно было подумать, что отпущенные бандиты предупредят Главаря, и тот усилит оборону крепости. Но он и без того, уже выслал два отряда, ни один из которых, так и не вернулся, даже идиот догадается, что что-то произошло.
Глава 75. Путь Повелителя
Охранник, стоявший на воротах, с удивлением рассматривал, семь десятков возвращающихся разбойников, когда они подошли ближе, он спросил:
«Что случилось, парни? Где Второй Мастер?»
Разбойники, которых Чжао Фу отправил начать восстание, поняли, что этот момент решит их дальнейшую судьбу, поэтому у них не было права на ошибку. Бандит возглавляющий группу улыбнулся и ответил:
«Второй Мастер отправил нас вперед, чтобы доложить о ситуации!»
Один из охранников кивнул и сказал:
«Хорошо, схожу доложу о вас Первому Мастеру».
«Подожди-ка!» Один из разбойников быстро остановил охранника, сигнализируя остальным, чтобы те входили и начали исполнение плана.
«Что случилось, брат?» Спросил стражник с удивлением на лице.
Разбойник улыбнулся, приобнял охранника за плечи и прошептал ему на ухо:
«Второй и Третий Мастера мертвы, их четырех тысячная армия уничтожена. Могущественный господин, уже окружил нашу крепость; если хочешь жить, делай то, что я говорю».
Охранника охватил ужас и он, тут же кивнул, показывая, что все понял.
Подобно лесному пожару, эта новость, начала распространяться по всей Крепости, вызывая атмосферу упадка. Каждый боялся смерти, но некоторые, все еще оставались верны Первому Мастеру. Большинство было убито, теми разбойниками, что встали на сторону Чжао Фу.
Тем временем, Первый Мастер, терзаемый сомнениями, расхаживал по главному залу. Он не мог избавиться от чувства, что что-то идет не так.
«Передай мои приказы! Пошли нескольких людей, чтобы узнать, вернулся ли мой Второй брат!» — крикнул Первый Мастер, разбойник к которому он обращался, сделал вид, что послушался приказа и вышел.
Если бы, все это происходило в обычной Деревне, то о восстании можно было узнать, взглянув в характеристиках деревни, на пункт Верность Населения. Но в Бандитских или Разбойничьих Деревнях этот показатель, уже находился на низком уровне, поэтому судить по нему было невозможно.
В главный зал вошел разбойник, неся в руках поднос с несколькими блюдами и кувшином вина. Посмотрев на нервничающего Первого Мастера, он задумчиво произнес:
«Мастер, прошу не волнуйтесь; уверен, что Второй и Третий мастер скоро вместе объявиться. Вы совсем ничего не ели за обедом, поэтому я взял на себя смелость, приготовить Первому Мастеру несколько блюд. Прошу, поешьте немного, поберегите силы, мы все очень переживаем за вас».
У Первого Мастера, совершенно не было аппетита и ему было не до еды, но такие внимательные слова разбойника, заставили его ощутить теплоту, и кивнув он сказал:
«Ладно, поставь их здесь!»
«Да, да!» Быстро ответил разбойник, ставя поднос перед Старшим Братом, после чего добавил:
«Первый мастер, позвольте мне налить вам вина».
Разбойник наполнил чашу и обеими руками протянул ее Первому Мастеру.
Взяв чашу, и даже не задумавшись, Лидер разбойников осушил ее одним глотком. В тот же миг, заботливая улыбка разбойника превратилась в презрительную усмешку.
Заметив изменения в поведении разбойника, Первый Мастер испытал глубокое чувство шока. Он мгновенно понял, что произошло, но в следующий миг из его горла хлынула кровь. Он со злостью посмотрел на разбойника и мертвым откинулся на стуле.
В очередной раз, презрительно улыбнувшись, разбойник пинком ноги опрокинул, со стула на землю мертвое тело Первого Мастера Крепости Трех Речных Драконов, правителя пяти тысяч разбойников.
С присущей ему силой и темпераментом, в будущем Первый Мастер, вполне мог стать грозным и безжалостным тираном. Но он, слишком рано столкнулся с Чжао Фу, и оказался в такой ситуации.
В этом мире не было недостатка в талантливых людях, будь то герои, чемпионы, тираны или благодетели. Здесь проживали миллиарды существ, и только их кровью можно было выковать суверенный трон. Путь Повелителя был выложен трупами бесчисленных выдающихся людей.
Стемнело и по всей крепости начали зажигаться факелы. Чжао Фу привел своих солдат ко входу в Крепость, и все выжившие разбойники сложили оружие и опустились на колени. Приняв их капитуляцию, Чжао Фу ввел свои войска в Крепость.
Увидев мощь армии, возглавляемой Чжао Фу, разбойники ощутили, такое сильное давление, что даже не смели поднять головы. После этого, все прошло, довольно гладко. В общей сложности сдалось около восьми сотен разбойников. Солдаты Чжао Фу казнили, примерно два десятка разбойников, на чьем счету числились особо тяжкие преступления, и освободили сотню женщин из Деревни Сотни Цветов.
Решив эти вопросы, Чжао Фу направился к странной каменной платформе, которую приметил, еще в самом начале, чтобы изучить.
[Трибуна Генерала]: Способна повышать боевой дух солдат.
Особые характеристики: позволяет трем людям выбрать профессию Генерала, дает +1 к случайной характеристике солдат.
Довольно полезная специальная постройка. Она позволяла Чжао Фу назначить еще трех Генералов, и повышала случайную характеристику солдат на единицу. Чжао Фу приказал солдатам снести ее — это позволит ему получить ее чертежи и построить в Деревне Великая Цинь.
После этого, Чжао Фу направился в казармы, где увидел, одну единственную Каменную Стелу Смена Профессии:
[Разбойник]: Военный класс ранга F-.
Описание: Распространённый повсюду военный юнит, творящий зло.
Эффект: получает умение [Удар].
Закончив с казармами, Чжао Фу отправился на Склад. Он не планировал там задерживаться, но к своему удивлению обнаружил там, приятный сюрприз. На складе лежала, какая-то темная руда.
[Руда Черного Железа]:
Ранг: Золотой
Описание: Можно использовать для создания и улучшения оружия Золотого ранга.
Улыбнувшись, Чжао Фу сложил всю найденную руду, деньги и снаряжение в свое пространственное кольцо.
Теперь, когда у него было достаточно денег, он сменил свое старое кольцо с емкостью 10 квадратных метров. Его новое кольцо имело емкость 300 квадратных метров, и являлось самым вместительным пространственным кольцом доступным в магазинах. У кольца был Серебряный ранг, и стоило оно 400 золотых монет.
Под конец, Чжао Фу направился в Главный Зал Крепости. Он с удивлением обнаружил, что ранг Деревни был Серебряным, поэтому он сразу выбрал покорить и [Переместить]. Это принесло ему 100 очков достижений и 6200 единиц опыта для Деревни Великая Цинь.
Нападение на Крепость Трех Речных Драконов принесло ему большую выгоду. На эту ночь, Чжао Фу решил дать солдатам отдохнуть, а на следующий день они вернулись в Великую Цынь. Чжао Фу приказал своим людям начать воссоздание Трибуны Генерала. Из 1100 присоединившихся разбойников, тысячу он присоединил к своей армии, оставшуюся сотню он разделил и направил на помощь окрестным деревням.
После этого, Чжао Фу велел отнести захваченные трупы в пещеру костей, после чего использовал их в Системе Очищения Небес и Земли, чтобы создать Сферы Ранга. К счастью, большинство трупов было ранга А, поэтому на них не потребовалось много энергии, в противном случае ее могло и не хватить. Камни Энергии, которые изначало были установленны в каналах Системы, уже давно были опустошены, и Чжао Фу начал использовать те, что он покупал у Цинь Нана.
Преобразовав все трупы в Сферы с рангом А, Чжао Фу принялся за трупы Трех Мастеров. Их мертвые тела были преобразованы в одну Сферу Ранга SS и две с рангом S.
Вернувшись на поверхность, Чжао Фу раздал Сферы Ранга А, особо отличившимся в бою солдатам. Чтобы решить кому достанутся Сферы Ранга S, Чжао Фу, вновь решил провести конкурс. Но в этот он испытывал претендентов, не только на боевое мастерство, но и на их общие способности, такие как приспособляемость и тактика.
Победителями оказались эльф по имени Ясси и Серый Гном по имени Шанди, каждому из них Чжао Фу вручил по Сфере Ранга S. Что касается Сферы с рангом SS — Чжао Фу, уже давно решил кому ее отдать.
Глава 76. Необычные и Знаменитые Мечи
Чжао Фу вызвал к себе Сяо Цзяня, травмы которого, по большей части, уже успели восстановиться. Но он оставался, все еще, довольно слаб, а на его лице появилось несколько шрамов, изуродовавших его красивое лицо.
Чжао Фу предложил ему, кое какие лекарственные таблетки, чтобы помочь избавиться от них, но Сяо Цзянь отказался, со словами:
«Я хочу оставить их, в напоминание о том, что произошло. В назидании того, что был слишком слаб».
***
«Возьми, это тебе, Сяо Цзянь!» Сказал Чжао Фу, вручив ему Сферу Ранга.
Сяо Цзянь, с некоторой настороженностью брал ее в руки, но после того, как прочел ее описание, он испытал невероятный шок, опустившись на одно колено, он произнес:
«Благодарю, за столь великую честь, Ваше Величество!»
Слегка кивнув, Чжао Фу ответил:
«Я очень ценю тебя, поэтому надеюсь, что ты меня не подведешь».
Быстро кивнув, Сяо Цзянь пообещал, что никогда этого не сделает. После чего, на мгновение, задумавшись, быстро извлек чертеж, со словами:
«Ваше Величество, это рецепт приготовления вина из нашей Деревни; возможно, он будет вам полезен».
Взяв чертеж, Чжао Фу открыл панель с описанием.
[Рецепт Вина Сотни Цветов]: Позволяет создавать ароматное и чарующее вино из цветов.
Подумав, Чжао Фу решил, что, вполне возможно, это может стать фирменным вином в ресторане Западный Край. Пока, в нем подавалось самое обычное вино, создать которое могла любая Деревня. Вино Сотни Цветов может привлечь немало клиентов.
Взяв рецепт, Чжао Фу, еще немного поговорил с Сяо Цзянем пока в комнату не вошел солдат с сообщением о завершении строительства Трибуны Генерала. Подойдя к ней, Чжао Фу задумался о том, кого он сделает новыми Генералами. В конце концов, он выбрал троих — тех, кто был с ним с самого начала: Старый Логу, Чжан Даху и Лю Мэй.
Закончив с делами Деревни, Чжао Фу воспользовался Каналом Телепортации и отправился в Город Священного Света. Достигнув места назначения, он направился в арендованную им кузницу. Кивнув, почтительно поприветствовавшему его охраннику, Чжао Фу подошел к двери и постучал.
Изнутри раздался разраженный голос Гунсунь Линь:
«Кто там шляется? Убирайтесь и не беспокойте меня!»
На лице Чжао Фу появилось неловкое выражение и он ответил:
«Это я!»
Услышав его голос, Гунсунь Линь быстро подбежала к двери, чтобы ее открыть. Посмотрев на Чжао Фу, она спросила:
«Чжао Синь, что ты здесь делаешь?»
В свою очередь, Чжао Фу рассматривал ее — лицо и одежда Гунсунь были покрыты сажей и копотью, и она уже не выглядела такой милой, как на аукционе. Теперь она была похожа на настоящего кузнеца.
Улыбнувшись, Чжао Фу извлек Руду Черного Железа, чтобы отдать ей. Гунсунь Линь, тут же воскликнула:
«Чжао Синь! Ты достал, еще один материал Золотого ранга!»
Чжао Фу кивнул и ответил:
«Я бы хотел выковать из него большую саблю».
Радостно кивнув, Гунсунь Линь ответила:
«Я могу сделать ее для тебя, только нужно, сначала закончить щит!»
Чжао Фу спросил:
«Сколько, еще тебе потребуется времени, чтобы его закончить?»
«Где-то …» Глубоко задумавшись, Гунсунь Линь наклонила голову на бок, после небольшой паузы ответив:
«Возможно, еще пять или шесть дней!»
Еще немного пообщавшись с ней, Чжао Фу заметил, то насколько сумасшедшей она была, когда дело касалось кузнечного искусства, поэтому он напомнил ей, чтобы он не переутомлялась, потому что щит нужен ему не срочно.
Лицо Гунсунь Линь густо покраснело, когда она услышала заботу в голосе Чжао Фу, кивком показав, что все поняла, она вернулась к работе над щитом.
Чжао Фу оставалось, только покинуть кузницу, чтобы не путаться под ногами. Кто-то, возможно задастся вопросом, с чего это вдруг, Чжао Фу, настолько доверял Гунсунь Линь, что оставил ей, настолько ценные материалы.
На самом деле, он, с самого начала поверил в то, что она принадлежала семье Гунсунь, потому что аура, которая от нее исходила, не могла принадлежать кому-то другому. Более того, каждая большая семья имела свою гордость, например древние кланы кузнецов, выковали множество необыкновенных и знаменитых мечей, но никто из них, никогда не использовал их для себя. Таким образом, маловероятно то, что Гунсунь Линь будет ослеплена жадностью и предаст его.
Кроме того, среди Игроков, Чжао Фу стал серьезной и сильной фигурой. Если кто-то осмелился украсть у него материалы, этот человек больше не сможет, спокойно жить в Лесу Ужасов. На данное время, Игроки могли жить и развиваться, только там, где появились в этом мире, возможности сбежать, практически не было.
Как только Чжао Фу прибыл в ресторан Западный Край, один из работников сообщил:
«К вам пришли два человека и желают увидеть вас!»
Кивнув, Чжао Фу прошел в комнату для гостей. Посмотрев, на ожидающих его людей, он ощутил окружающую их глубокую ауру солдат. Поняв, что происходит, на лице Чжао Фу появилась легкая улыбка и он спросил:
«Здравствуйте, вы хотели, что-то обсудить со мной?»
Мужчина, судя по всему главный среди них, не пытаясь ничего скрыть, прямо ответил:
«Меня зовут Тан Чжань, а это мой подчиненный Цю Вэньцзе. Мы представляем фракцию военных в Лесу Ужасов. Мы бы хотели, предложить вам присоединиться к нашей фракции, чтобы работать на благо нашей страны. Безусловно, в будущем страна, в высшей степени вознаградит вас».
Не меняя выражение на лице, Чжао Фу, сразу ответил отказом:
«Извините, но служба в армии меня не интересует».
Это звучало, как какая-то шутка, — какая крупная семья, в здравом уме решит присоединиться к военной фракции? Возможность стать главарем разбойников, выглядела лучше, чем перспектива быть ограниченным уставом и бесчисленными правилами. Чжао Фу был Наследником Великой Империи Цинь, так зачем ему нужна награда от страны? Более того, какие были гарантии того, что военная фракция сможет объединить мир? Они считают, что у других нет собственных амбиций?
Цю Вэньцзе недовольно произнес:
«С чего это, такое отношение? Служить стране — очень почетное дело».
Чжао Фу слегка усмехнулся — обретение славы, путем служения своей стране, в прошлом, действительно было достаточно сильным мотиватором для людей, но времена давно изменились. После долгих лет мира и развлечений, мысли людей изменились, теперь подобное воспринималось, как шутка.
Тем не менее, Чжао Фу испытывал долю уважения к солдатам, верным своему долгу и стране. Он уважал их за то, что они готовы были пожертвовать своей жизнью за свою страну. Также, он уважал их за усилия, которые они вложили, и цену, которую они заплатили, чтобы стать солдатами. Но, если они станут ему врагами, он без жалости, уничтожит их.
Хоть Чжао Фу и не хотел делать этого, если они действительно, попытайться прийти за ним, он не будет сдерживаться. В Мире Пробужденных Небес, пришли времена хаоса и жестокости.
Увидев выражение на лице Чжао Фу, Цю Вэньцзе очень рассердился, но как только он собирался что-то сказать, Тан Чжан остановил его и произнес:
«Мистер Чжао, мы надеемся, что вы, хотя бы подумаете об этом. Военная фракция будет ждать вас, в любое время; у нас еще есть то, что следует обсудить, а пока мы оставим вас».
Чжао Фу кивнул и ответил:
«Берегите себя. Надеюсь, мы больше не увидимся».
Уйдя из ресторана Западный Край Цю Вэньцзе, с горечью произнес:
«Капитан, что за отношение у Чжао Сина к нам? Военная фракция оказала ему честь, пригласив его, но он отказался, даже не подумав».
Тан Чжао вздохнул и ответил:
«Хорошо, достаточно. Времена изменились, а вместе с ними и мысли людей. Твои прошлые слова, вряд ли способны, хоть кого-нибудь убедить. Даже я не уверен, правильно ли мы действуем, в этом мире наполненном хаосом».
Глава 77. Таинственный Скелет
Покончив со всеми делами в Городе Священного Света, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь, где его ждали, довольно неприятные новости: разведывательный отряд Ли Веня, исследовавший один из проходов, понес потери. Ли Веня, сейчас перевязывали в магазине аптекаря, и Чжао Фу, сразу же направился туда.
«Ли Вэнь! Что происходит?» Спросил он.
Увидев Чжао Фу, Ли Вэнь ответил, со стыдом опуская голову:
«Ваше Величество, ваш подчиненный заслуживает смерти. В этот раз, я плохо исполнил свои обязанности командира, в результате чего погибли люди».
Чжао Фу знал, что Ли Вэнь всегда, во время боя принимал правильные решения и справлялся со своей работой хорошо. И чтобы появились жертвы, должно было произойти, нечто из ряда вон выходящее. Чжао Фу не собирался винить его, и сказл:
«Хорошо, расскажи, что случилось».
Кивнув, Ли Вэнь начал свой рассказ. Его отряд, как обычно изучал проход, когда они дошли до просторной площадки метров 500 в ширину и 100 в высоту. Она была абсолютно пуста, за исключением одного странного Скелета. Он выглядел, как совершенно обычный скелет, и даже его снаряжение ничем не отличалось от других. Единственное отличие заключалось в том, что у него был, похожий на меч осколок, а в центре его груди сиял золотистый свет.
Отряд Ли Веня, был на стороже и решил сообщить о находке Чжао Фу, но Скелет заметил их раньше. Более того, они совершенно не ожидали, что Скелет окажется настолько сильным, что на него, совершенно не действовали обычные навыки Священного типа. В итоге он, полностью уничтожил один из щитов Гоблинов Воинов, и они едва смогли убежать.
Выслушав его отчет, Чжао Фу кивнул — вины Ли Веня здесь, и правда не было. Но, все же, что это был за Скелет? Немного поразмыслив над этим, Чжао Фу отправился в Деревню Рода, чтобы заказать, партию толстых щитов из Обогащенной Бронзы.
Щиты, которые Гоблины Воины использовали сейчас, только снаружи были окованы Обогащенной Бронзой, внутри они были сделаны из Железного Дерева. Это было связано с тем, что даже Гоблинам Воинам было сложно поднять щит, целиком состоящий из Обогащенной бронзы, такие щиты, совершенно не подходили для длительных исследований подземелий. Но, теперь они были ему нужны, чтобы справиться с этим таинственным Скелетом.
Сделав заказ, Чжао Фу отправился в Город Священного Света. Обычные навыки Священного типа никак не действовали на Скелета, поэтом ему были нужны более мощные. Поэтому, Чжао Фу приобрел 10 навыков [Магическая Печать Священного Чертога].
Закончив со всеми приготовлениями, Чжао Фу собрал отряд состоящий из Бай Ци, Чжан Даху, Дейзи, Саара, Старого Логу, двух десятков Воинов Гоблинов, двадцати Пехотинцев с молотами, двадцати Лучников и десяти Эльфийских Жрецов, и отправился в то место, о котором ему рассказал Ли Вэнь.
Проход, по которому они шли, был невероятно темным, и на то, чтобы его преодолеть, потребовалось, довольно много времени. Но спустя, какое-то время они, все же дошли до того места, о котором говорил Ли Вень. Зал был таким же большим, как и упоминалось в отчете, в самом его центре, скрестив ноги, сидел Скелет.
Этот Скелет выглядел особенным: пламя духа, горящее в его голове, было золотистого цвета, того же цвета, слабый свет излучало и его тело, и в отличии от обычных Скелетов, от этого не исходило жуткое и мрачное ощущение.
Как только люди Чжао Фу появились у входа в зал, таинственный Скелет начал медленно подниматься. Но Чжао Фу не стал любезного его дожидаться, он тут же приказал лучникам открыть огонь.
Свит, свист, свист…
В Скелета полетели стрелы, окутанные желтым сиянием. Еще до того, как спуститься в подземелье, Чжао Фу приказал своим Лучникам использовать, только свое самое сильное умение — Стрелу Раскалывающую Камни.
Таинственный Скелет выглядел, совершенно невозмутимым, столкнувшись с таким количеством стрел, летящих в него с невероятной скоростью. Не сходя с места, он достал свой ржавый меч, и слегка дернул запястьем. Вырвавшийся клинок бесформенной энергии Ци, разом сбил все стрелы.
Это, не сильно удивило Чжао Фу — в конце концов, было вполне ожидаемо то, что таинственный Скелет будет, достаточно сильным. Следом за Лучниками, двадцать пехотинцев выпустили Ядра Священного Света.
Скелет продолжил спокойно стоять на месте. И только когда Ядра Священного Света Приблизились, достаточно близко, он поднял меч и направил его на них. Вновь вылетел клинок энергии Ци, такой силы, что воздух задрожал. Поток Ци полностью унистожил и рассеял Яра священного Света.
Лицо Чжао Фу стало серьезным. Против таинственного Скелета дистанционные атаки были бесполезны. Отбив их все скелет, начал приближаться к отряду. При этом, он не казался таким же диким, как обычные скелеты, увидевшие живых людей, напротив, выглядело так, словно он, даже не смотрел на отряд Чжа Фу.
Трое сильнейших бойцов Деревни Великая Цинь — Бай Ци, Чжан Даху и Саар, вышли из-за стены щитов.
Скелет взглянул на эту троицу, и в следующий миг его тело размылось, и он оказался перед ними.
Клац!
Таинственный Скелет нанес удар, сразу по всем троим, его меч был окутан массивным полем энергии Ци. Встретив такую ужасающую силу, ни кто из троих не мог позволить себе быть небрежным, и даже Бай Ци взял свой меч обоими руками, едва выдержав удар Таинственного Скелета.
Можно было с уверенностью сказать, что Бай Ци являлся самым сильным человеком в Великой Цинь, но даже он, с трудом заблокировал эту атаку. Это показывало то, насколько силен был таинственный Скелет.
Скелет, усилил давление своего меча, и Бай Ци был вынужден сделать шаг назад, в силе он, явно ему уступал.
К счастью, Чжан Даху и Саар, подняв свои сабли, атаковали таинственного Скелета с обеих сторон, ослабляя натиск на Бай Ци.
Но Чжан Даху и Саар, явно уступали Скелету в силе и навыках. Они прикладывали все свои силы, в попытке зарубить его, а их сабли высекали страшные искры. Но Скелет, небрежным движением меча, выпустил световую дугу, отбросившую Чжан Даху и Саара на много шагов назад.
В этот момент, Бай Ци собрал все свои силы, и активировал навык Разрез Ци. Его меч засиял энергией, и он прыгнул высоко вверх, атакуя таинственного Скелета с воздуха.
Скелет поднял меч и с легкостью заблокировал удар, в который Бай Ци вложил все свои силы. Но в этот миг, тело Бай Ци, внезапно отклонился в сторону, и стрела пронзила то место, где он, только что стоял. Наконечник стрелы сверкнул, отражая свет, и попал прямо в голову таинственного Скелета.
Чжао Фу, тут же набросил еще одну стрелу на тетиву. Выпущенная стрела, принадлежала Чжао Фу и, если бы они с Бай Ци, так сильно не узнали друг друга, пройдя через множество сражений, такой трюк бы не сработал. В конце концов, он вложил в этот выстрел все свои силы, и если бы Бай Ци не смог от него уклониться, то без сомнения получил бы ранение.
Все, что мог сделать Скелет, столкнувшись с такой внезапной и непредсказуемой атакой — это отклонить голову, позволяя стреле пролететь по касательной. Но благодаря этому, он открылся, и Бай Ци снова, вложив все силы в свой удар, взмахов сияющего меча отправил Скелета в полет.
«Быстрее!» Громко закричал Чжао Фу.
Пехотинцы, Лучников, Эльфийские Жрецы и Старый Логу, практически одновременно, применили свои навыки, в результате чего, всевозможные снаряды, начали врезаться в тело таинственного Скелета, все еще находящегося в воздухе.
Бах Бах бах…
Прогремела череда взрывов, и Скелет тяжело упал на землю. В этот момент, в его сторону, беззвучно полетел луч белого света. Пролетая по воздуху, он начал делиться, сначала на два, затем три, затем четыре, а затем, в итоге на 7 колец различного диаметра, которые врезались в упавшего Скелета.
Дэйзи тоже вышла из-за стены щитов и применила Кольцо Священного Света.
БУМ!!!
Таинственный Скелет, вновь отправился в полет и, отлетев на сотню метров врезался в стену. На стене образовалось 7 кольцеобразных кратеров, а сам Скелет после падения со стены выглядел так, словно вот-вот развалиться.
Все с облегчением вздохнули. Но в следующий миг, Скелет снова поднял свой меч, держа его обеими руками. Он поднес меч к груди, его клинок указывал вверх, от его тела начало исходить яркое золотое сияние — таинственный Скелет начал кастовать.
Глава 78. Королевская Клятва
«Клятва, данная мной, в тот день, вырезана у меня сердце: я служу моему королю от одной жизни к другой, и от эпохи к эпохе!»
«Я жертвую всем, что у меня есть в этой жизни, и буду следовать за своим королем!»
«Я буду мечом моего короля, рассекающим как свет, так и тьму, как рай, так и ад; никому не дано остановить меч моего короля!»
«Сколько бы тысячелетий не прошло, я не изменюсь. Именем короля, я смету все на своем пути!»
Произносивший свою клятву Скелет, казался воплощением святости и достоинства, и с каждым его словом золотой свет вокруг него, становился все ярче и ярче.
В то же время аура, исходившая от него, стала, настолько сильной, что воздух вокруг Скелета зарябило от переполнившей его энергии. Свет, струящийся из его тела, уже освещал площадь радиусом пять метров вокруг него, и в нем, совершенно не ощущалось ауры Нежити. Напротив, он был похож на паладина, произносящего королевскую клятву.
Буум!!
Когда таинственный Скелет произнес последнее слово, прогремел взрыв, и он высвободил, невероятно мощную ауру, подобную яростному ветру, охватившему все вокруг. Весь зал был охвачен золотым сиянием, и повсюду был слышен стальной перезвон. На Скелете начал формироваться комплект золотой брони, а вокруг его костей, начало проявляться призрачное тело. Несмотря на то, что он было нечетким, его лицо было отчетливо видно.
Даже если Чжао Фу и собирался остановить то, что делал Скелет, было уже слишком поздно. К этому моменту, Скелет уже полностью изменился, и от исходящей из него мощной ауры, казалось застыл сам воздух. Чжао Фу, быстро подозвал к себе Бай Ци, Чжан Даху и Саара, после чего достал пять Таблеток Взрывного Духа и вручил их этим троим и Старому Логу с Дейзи.
Эти таблетки имели характеристики медицинских препаратов 3го этапа. Обычно, люди, не достигнувшие первого этапа, не могли использовать, такие препараты; как правило, только достигнув третьего этапа они могли справиться с этими таблетками. Но сейчас, эти мощные препараты приняли люди Чжао Фу, которые уже достигли первого этапа, и эффект таблеток, можно было сразу, четко увидеть.
Их глаза стали кроваво-красного цвета, о от их тел начали подниматься струи кроваво-красной ауры. Аура, каждого из них стала заметно сильнее, и вместе они казались, ненамного слабее, чем таинственный скелет.
От столкновения Аур обеих сторон, воздух стал невероятно тяжелым, на столько, что обычным людям стало трудно дышать.
Таинственный Скелет, больше не смотрел на них свысока, подняв свой, сияющий золотом меч, он бросился на эту пятерку. Бай Ци, Чжан Даху и Саар бросились ему на перерез.
Клац! Клац! Клац!
Раздался оглушающий лязг мечей, и казалось, что скелет и люди бьются на равных.
Старый Логу поднял свой деревянный посох и тихо прочел заклинание. Вокруг него начала собираться энергия, превращаясь в небольшой торнадо, поднимающий в воздух пыль и песок. По одному, начали формироваться Кроваво-красные Огненные Шары. В итоге он создал десять Адских Огненных Шаров размером с таз для умывания.
Старый Логу пристально смотрел на Скелета своими кроваво-красными глазами.Тот был полностью увлечен своей битвой с Бай Ци, Чжан Даху и Сааром, и Старый Лог, взмахнув своим посохом, отправил десять Адских Огненных Шаров в таинственного Скелета.
Скелет грубо взмахнул мечем, посылая десятиметровую дугу золотого света, с воем прорывающуюся сквозь воздух.
Бах Бах бах…
Все Адские Шары Старого Логу были уничтожены, взорвавшись кроваво-красными пятнами огня, они образовали море пламени.
Вдруг, в таинственного скелета полетели бесчисленные деревянные шипы — это была совместная атака Дейзи и десяти Эльфийских Жрецов.
Столкнувшись с новой атакой, Скелет схватил меч и начал быстро вращаться вокруг своей оси, создав чрезвычайно мощный смерч из клинков энергии Ци. Влетая него, деревянные шипы, раскалывались на щепки и их уносило в сторону.
Уничтожив все снаряды, Скелет остановил свое вращение. В этот миг десять солдат, выучивших навык Магическая Печать Священного Чертога вытянули свои руки вперед. На их ладонях засияли похожие на солнце руны, и из них вырвались десять горящих золотом лучей света.
Казалось, что Скелет застыл в шоке, увидев эти лучи, несущиеся к нему, уклониться он уже не успевал, поэтому все что ему оставалось это попытаться заблокировать их своим мечом.
Бах!
Когда лучи, одновременно достигли таинственного Скелета, прогремел взрыв. Сила лучей начала отбрасывать его назад, и остановился он, только после того, как сместился метров на десять. От его тела поднимался белый дым, словно от воды, пролитой на раскаленное железо.
Несмотря на то, что таинственный Скелет, не был похож на обычного, он все еще оставался Нежитью, и навыки Священного типа наносили ему дополнительный урон.
Было похоже, что таинственный Скелет пришел в ярость, он уставился на Чжао Фу, все это время раздающего приказы, из-за стены щитов. В следующий миг он метнулся в его сторону, но Бай Ци, Чжан Даху и Саар не позволили ему пройти мимо себя, и снова остановили его.
Однако из меча таинственного Скелета, вырвался мощнейший клинок Ци, заставивший Бай Ци и остальных отскочить. Сделав это, Скелет вновь бросился на Чжао Фу.
Но в следующее мгновение над Скелетом, подобно десяти кровавым солнцам, поднялись десять Адских Огненных Шаров.
Выражение призрачного лица таинственного Скелета стало диким, и он попытался уклониться от каждого, падающего на него Огненного Шара. Но, уклониться от каждой взрывной волны он не смог, и его золотая броня потускнела.
Выскочив из бушующего моря пламени, созданного взрывами Огненных Шаров, потрясенный Скелет, увидел летящие в него бесчисленные снаряды баллист.
Поняв, что Пехотинцы, в такой ситуации ничего не смогут сделать, он извлек из своего пространственного кольца десять баллист, и приказал солдатам использовать их.
Столкнувшись с таким количеством мощных баллистических снарядов, таинственному Скелету пришлось выложиться на полную. С невероятной скорость, он начал размахивать мечем, выпуская бесчисленные клинки света, с трудом блокируя снаряды баллист.
В этот момент Дейзи слегка прикрыла глаза и подняла голову, на нее снизошел Священный Свет. Пространство вокруг нее, также было освещено этим светом, в котором медленно опускались белые искорки, рисуя красивую и чистую сцену.
Медленно открыв свои кроваво-красные глаза, Дейзи посмотрела на таинственного Скелета, который, только что отбил все баллистические болты. Он плавно подняла свою руку, указывая на Скелета, и из ее указательного пальца вырвался белый свет. Не издав ни звука, он в мгновение ока достиг таинственного Скелета, вызвав у него недоумение.
БУМ!!!
Прогремел оглушительный взрыв и Скелет, вновь улетел в стену. В этот раз размер самого большого кольца превышал диаметр в 30 метров, золотая броня таинственного Скелета начала разрушаться, пока он лежал на земле испуская последний вздох.
Когда Чжао Фу уже собирался приказать своим подчиненным прикончить его, трясясь всем телом, таинственный Скелет медленно встал и поднял свой меч высоко в воздух, со словами:
«Слава … королю!»
Провыл он, после чего, все погрузилось в тишину и, казалось, что само время остановилось.
Бум!!!!
Вновь прогремел шокирующий взрыв, когда из Скелета вырвался столп золотого света, и казалось, что в этом царстве мрака наступил яркий солнечный день.
Освещенный золотым сиянием, лик таинственного Скелета, казался священным и преисполненным достоинства, а от его тела исходила аура, заставляющая людей ощутить отчаяние и ужас. Аура образовала бурю; по земле пошли трещины; ужасающая аура затронула сердца всех.
Спустя время, кости таинственного скелета полностью окрасились в золото, а золотая аура стала вырываться из его тела подобно пламени. Стоя так с поднятым мечом он, казалось был способен уничтожить сами небеса.
Глава 79. Чудовищная Мощь
Оказавшись под воздействием этой чудовищной силы, все почувствовали, словно они плывут в маленькой лодке посреди бескрайнего океана, и их сердца охватил ужас.
Таинственный Скелет холодно уставился на Чжао Фу и начал идти к нему.
У Бай Ци и остальных воинов, не оставалось другого выбора, кроме как собрать все свое мужество и броситься на него. Но таинственный Скелет, даже не взглянул в их сторону.
Он небрежно выпустил огромный клинок энергии, ударивший по всем троим. Они пытались отчаянно сопротивляться, но были отправлены в полет.
Врезавшись в землю, они закашлялись кровью, и не в силах встать, они остались лежать на земле. Всего лишь, одна случайная атака Скелета нанесла, такие серьезные раны трем самым сильным воинам Великой Цинь, они оказались бессильны против него.
Свист, свист, свист…
Наполненные огромной силой, к Скелету понеслись снаряды баллист, но Скелет сделал резкий взмах мечем. Вырвавшийся клинок энергии Ци в форме полумесяца, разнес все снаряды в пыль, но после этого, огромный клинок Ци, даже не думал останавливаться, он продолжил нестись к баллистам.
БУМ!!
Прогремел оглушительный взрыв, когда клинок Ци поразил все десять баллист, которые разлетелись на обломки. В полу образовался кратер диаметром 20 метров, а двое Пехотинцев, не успевших убежать, обратились в кровавый туман.
В Скелета, снова, беззвучно полетел луч света. Дейзи начала свою атаку, свет начал делиться, сначала на два, потом на 3, затем на 4, и в итоге превратился в семь колец разного диаметра.
В тот миг, когда кольца, уже почти полностью сформировались, таинственный Скелет, вновь взмахнул мечем, уничтожая все семь колец, которые рассеялись белыми пятнами света.
Невообразимая мощь. Ужас, страх, отчаяние и бессилие поселились в сердцах всех людей. Таинственный Скелет не был тем, что они могли остановить.
Холодный взгляд таинственного Скелета, вновь упал на Чжао Фу, стоявшего за стеной щитов, среди других солдат. Скелет медленно наклонился вперед и его меч ослепительно вспыхнул золотым светом.
Бум!
Таинственный Скелет плавно оттолкнулся от земли, в результате чего пол, в том месте где он стоял, покрылся паутиной трещин. Подобно лучу золотого света, он летел к Чжао Фу, быстро среагировав, солдаты попытались преградить ему путь. Но, когда Скелет приземлился возле Чжао Фу, все они разлетелись, словно кегли. Он поднял меч в воздух, готовясь нанести смертельный удар Чжао Фу.
«Ваше Величество!»
Большинство солдат лежали обездвиженные на земле и кашляли кровью. Все, что они могли теперь сделать, это в ужасе кричать и смотреть на то, что происходит перед ними.
БУМ!!!
От столкновения двух всплесков абсолютной энергии, прогремел оглушительный взрыв, и вырвалась огромная энергетическая ударная волна. В центре столкновения земля треснула и разрушилась, в результате чего появился кратер шириной 10 метров.
Из тела Чжао Фу, выглядящая, как демоническое пламя, вырывалась темная, похожая на чернила аура. Выражение лица Чжао Фу, преисполнилось силы и достоинства, а глаза его стали, совершенно холодными — он словно стал другим человеком. Атаку таинственного Скелета остановил, излучающий страшную жажду убийства, бронзовый меч.
Потратив, огромное количество Судьбы, Чжао Фу активировал силу Оружия Нации — Двенадцать Металлических Колоссов. Ему, даже пришлось использовать их бронзовый меч.
Таинственный Скелет, не ожидавший того, что Чжао Фу сможет заблокировать его убийственный удар, выглядел невероятно шокированным. А ощутив его жажду убийств, Скелет, став серьезным, отпрыгнул от него на десять метров назад.
«Быстро, выбирайтесь отсюда!»
Крикнул Чжао Фу, посмотрев на своих солдат, которые уже вскочили на ноги, готовые вступить в бой. Он, сразу же приказал им отступить, потому что это, уже была не та битва, в которой они могли участвовать.
Они понимали, насколько они слабы, и что от них, ему не будет никакой помощи, поэтому услышав его не терпящий возражений тон, они повиновались и быстро отступили из зала.
В тот же миг, таинственный Скелет вновь напал на Чжао Фу. Его тело исчезло и снова появилось рядом с Чжао Фу, меч скелета, направленный в его бок, казалось, содержал мощь достаточную, чтобы разрушать горы. В ответ Чжао Фу развернулся и подставил свой меч, чтобы заблокировать этот удар.
Клац!
С оглушительным лязгом, оба меча столкнулись. Заблокированный мечем Чжао Фу, Скелет, вдруг поднял ногу чтобы нанести ей удар, одновременно с этим Чжао Фу использовал свою свободную руку, чтобы нанести удар Скелету.
Бум!!
Столкнувшись, нога и кулак, вызволи еще один массивный взрыв. Каждого из них отбросило метров на десять, друг от друга, кулак Чжао Фу получил повреждение и с него на землю закапала кровь. С другой стороны, таинственный Скелет выглядел, совершенно невредимым — таково преимущество отсутствия живой плоти.
Таинственный Скелет снова бросился на него, и Чжао Фу, наконец-то предпринял ответные меры. Он поднял свой бронзовый меч, указывая им на Скелета. Меч окутала черная аура, а на его кончике появилась красная искра. Она быстро становилась, все больше и больше, пока не превратилась в гигантский Огненный Шар диаметром в десять метров. Он выглядел, как кроваво-красное солнце, а его разрушительная аура охватывала все помещение.
Потрясенный таинственный Скелет быстро уклонился. Чжао Фу сделал вертикальный взмах мечем, и гигантский Огненный Шар, размытым красным пятном понесся к таинственному Скелету.
Взрыв !!
Огненный шар взорвался, и как только его взрывная волна почти достигла Скелета, он превратился в десяток размытых послеобразов, избегая ее.
Бум!!!
В следующий миг Чжао Фу появился, прямо перед таинственным Скелетом, и из его меча вырвался огромный клинок черного света. Чудовищный удар в полную силу отправил Скелета в полет на сотню метров, который обрушил секцию стены, врезавшись в нее.
Из груды щебня вырвалось размытое пятно, за миг, достигнувшее Чжао Фу. Чжао Фу был застигнут врасплох, и он быстро поднял меч, чтобы защитить себя.
Взрыв!!!
У Чжао Фу было ощущение, словно в него врезался огромный дикий зверь, и тоже отправился в полет на сотню метров к противоположной стене. Из горла Чжао Фу, вырвался кровавый кашель, и вытерев рот рукой, он встал и пристально посмотрел на таинственного Скелета.
В этот момент, он высвободил ауру раз в десять сильнее, чем она была до этого, казалось, что его сила начала материализовываться. Воздух начал вибрировать и вращаться, а невидима сила начала проминать землю. Таинственный Скелет, провел своим, ставшим теперь четырехметровым золотым мечем, по земле. Меч с легкостью резал землю, так словно она была сделана из масла.
Под этой чудовищной аурой отчаяния таинственного Скелета, тело Чжао Фу инстинктивно начало дрожать, но собрав свою волю в кулак, он прикусил себе язык. Резкая боль прошла через все его тела, останавливая дрожь. Сжав свой бронзовый меч, Чжао Фу начал скапливать всю свою силу.
В этом миг, Скелет снова появился возле Чжао Фу, и медленно подняв свой четырехметровый золотой меч, обрушил его на Чжао Фу.
Бум!!
На Чжао Фу обрушился похожий на реку клинок Ци, и казалось, что сам воздух был расщеплен на двое. Несмотря на то, что Чжао Фу приложил все свои силы, чтобы защититься от этой атаки, он все равно казался невероятно слабым и маленьким, и клинок Ци впечатал его в стену. Но даже после этого клинок не остановился, он продолжал вгрызаться в стену пока не достиг тридцати метровой глубины.
В самой глубине кратера, лежало иссеченное порезами и покрытое кровью, тело Чжао Фу. В этот миг, он выглядел невероятно жалким.
Глава 80. Двенадцать Бронзовых Мечей
Лежащий в глубине кратера Чжао Фу, слабой рукой извлек шесть баночек, наполненных тремя сотнями Таблеток Малого Духа, он заставил себя проглотить их все. После этого, он употребил, все оставшиеся у него Таблетки Взрывного Духа.
В тот миг, когда он проглотил последнюю таблетку, Чжао Фу ощутил, словно его сердце сжала пара сильных рук, заставляя его биться с низким звуком, и все его тело начало корчиться от боли, вызванной мощной лекарственной энергией.
«Архххх!!!» Чжао Фу закричал от боли, откинув голову назад, его вены вздулись, а тело стало вдвое больше. Его кожа стала красной, и казалось, что вот-вот лопнет — в действительности, тело Чжао Фу было на грани того, чтобы, буквально взорваться.
Когда из его тела, вытекло достаточно много крови, Чжао Фу перестал кричать. Из Деревенской Ратуши Деревни Великая Цинь, с шумом вылетели Двенадцать Металлических Колоссов, и в тело Чжао Фу влилось огромное количество энергии.
БУМ!!!
Беспредельно мощная аура, с громким взрывом вырвалась из тела Чжао Фу.
Стоящий возле края кратера, таинственный Скелет холодно рассматривал, вырывающуюся из него кроваво-красную ауру.
Взрыв!!
В глубине кратера, вспыхнула размыта фигура, и Скелет, защищаясь быстро поднял свой меч. Тем не менее, ему, все же пришлось отскочить метров на десять.
Теперь, на том месте, где стоял Скелет, находилась эта фигура. Внешний вид Чжао Фу, полностью изменился: его мышцы вздулись, его лицо приняло, совершенно дикое выражение, а из его глаз текла кровь. Из его тела вырывалось огромное количество черной и кроваво-красной аур, делая его похожим на демоническое божество.
В каждой руке, Чжао Фу держал по бронзовому мечу, а позади него парили, еще четыре. Эти шесть мечей испускали бронзовое сияние, и казалось, что Чжао Фу был облачен в бронзовые одежды.
Сразу же, после того, как он заставил таинственного Скелета отскочить назад, Чжао Фу бросился к нему и спустя миг появился над ним. Два меча в его руках переполняла ужасающая сила, и Чжао Фу обрушил их на Скелета.
Золотой меч таинственного Скелета тихо загудел и тоже выпустил мощный клинок.
БУМ!!!
От столкновения трех мечей, прогремел чудовищный взрыв. Казалось, что взорвался сам воздух, а земля подними пошла трещинами и промялась, став похожей на перевернутый панцирь черепахи.
Образовался кратер диаметром 500-метров, и глубиной 50.
Под грудой каменей и земли вспыхнул золотой меч, груда начала осыпаться и от туда выполз, жалко выглядящий Скелет.
Посмотрев на Чжао Фу, стоящего перед ним, и волоча свой четырехметровый золотой меч, Скелет с ревом бросился на него.
От золотого меча послышалось громкое гудение, и он начал излучать следы золотой ауры. Аура была настолько ужасающей и разрушительной, что сама земля не могла противостоять ее силе. Пока таинственный Скелет бежал вперед, под волочащимся за ним золотым мечем, земля продавливалась в глубь.
Чжао Фу поднял свои мечи, которые держал в руках, это движение повторили мечи парящие у него за спиной. Все шесть мечей загудели, и испускаемый ими свет накрыл территорию в радиусе ста метров. В этой области сформировалась, безумно мощная аура, под которой земля начала исчезать.
Таинственный Скелет бросился к Чжао Фу, замахиваясь на него своим гигантским золотым мечем.
Чжао Фу взмахнул своими бронзовыми мечами, которые держал в руках, посылая в таинственного Скелета эту безумно мощную ауру.
БУМ!!!
С оглушительным взрывом бронзовые и золотой мечи скрестились, уничтожая все вокруг. Казалось, что само время и пространство исчезли.
Тем временем, вдали от этого места, Бай Ци и другие слышали доносящиеся непрерывные взрывы и поняли, насколько ужасающей была битва. Это был уже тот уровень, когда сами Небеса и Земля могли быть уничтожены, а они были бессильны, словно муравьи. Все, что они могли сделать, пред лицом такой силы — это дрожать в ужасе.
После столкновения, Чжао Фу и таинственный Скелет отлетели в стороны и рухнули на землю. Упав, Чжао Фу вскрикнул и из его горла вырвалось большое количество крови, что касается Скелета, то на этот раз он не отделался, так легко — его золотые кости начали трескаться.
Скрипя зубами, Чжао Фу снова поднялся, и быстро направился к Скелету. Таинственный Скелет, тоже поднялся на ноги, и волоча свой меч, бросился к Чжао Фу.
Они столкнулись в решающие битве, начали греметь взрывы и все вокруг обращалось в ничто.
«Крик Меча В Восьми Направлениях!» Таинственный Скелет использовал умение, которое раньше применял Скелет Генерал — в Чжао Фу полетели восемь огромных клинков энергии Ци.
Чжао Фу поднял один из своих бронзовых мечей, который оплели бесчисленные сгустки черной и кроваво — красной аур, делая обычно выглядящий меч, похожим на демонический клинок. Над острием меча появились 30 гигантских Огненных Шаров, похожих на 30 маленьких солнц.
Указав своим мечем на таинственного Скелета, Чжао Фу направил все Огненные Шары, прямо в него.
БУМ !!
Золотые Ци клинки и Огненные шары столкнулись. Обладая невероятной силой, столкнувшись они образовали, еще более мощную разрушительную ударную волну.
Вокруг них, все либо обрушилось, либо обратилось в пыль, а спустя миг, ударные волны накрыли Чжао Фу и таинственного Скелета.
Когда пыль осела, стал виден кратер диаметром в 1000 метров и глубиной в 100. Их битва, значительно расширила площадь помещения.
Весь покрытый кровью, Чжао Фу вылез из кучи обломков, покрытый трещинами и переломами, таинственный Скелет от него не отставал.
К настоящему времени обе стороны, практически исчерпали свои силы, их жизни, также были на исходе. Но, именно этот момент определит победителя и проигравшего.
«Меч! Уничтожающий! Небеса!»— завыл таинственный Скелет, подняв свой золотой меч вверх. Вверх выстрелил столп золотого света, формируя слой облаков, состоящий из клинков Ци.
Клац! Клац! Клац!
Клинки сталкивались в воздухе испуская золотые молнии. От золотого облака исходила аура, которая казалось была способно уничтожить Небеса, Землю и все сущее.
Поднявшись, Чжао Фу, тоже взревел, выпустив вверх столп черного света.
Клац! Клац! Клац!
Над его головой появились двенадцать старинных бронзовых мечей, испускающих черные молнии. Они медленно испускали ауру, которая казалась, была способна уничтожить Небеса и Землю, и ввергнуть в пучины ужаса все сущее.
Глава 81. Оружие Короля
Под влиянием этих ужасающих сил, задрожала вся окружающая область, затронута была, даже поверхность над ней. Бесчисленные существа, решили, что наступило стихийное бедствие — стаи птиц, срывались в небо, а звери, в ужасе стремились убежать от этого места, как можно дальше.
Тем временем, противники начали высвобождать всю свою разрушительную мощь.
Крепко схватив свой золотой меч, Таинственный Скелет взревел, направляя всю скопившуюся энергию в него, по мечу забегали золотые молнии.
БУМ!!
Удар направленный таинственным Скелетом в Чжао Фу был невообразимо мощным, казалось, что его меч способен расколоть небо и уничтожить все живое.
«Арххх!» Взревел, весь измазанный собственной кровью Чжао Фу, разведя руки в стороны. Двенадцать бронзовых мечей парящих над его головой, испустили шокирующие черные молнии и мощный поток жажды убийства.
Чжао Фу с усилием свел руки вместе, и двенадцать бронзовых мечей слились в один, невероятно ужасающий клинок черного света, который устремился к Скелету.
Клинок черного света, также был невообразимо мощным, и тоже создавал ощущение, что способен уничтожить сами законы природы и убивать даже богов.
Спустя миг, клинки черного и золотого света столкнулись.
БУМ!!
Прозвучал апокалипсический взрыв, уничтожающий и обращающий в ничто, все в округе. Прорвавшись через поверхность, к облакам устремились колонны черного и золотого света, заставив потускнеть ясное синее небо.
Все, кто в этот момент находился в регионе Лес Ужасов, услышали этот ужасный взрыв. Дракон Потока Леса Ужасов, непорочная девушка в Городе Священного Света, облаченный в доспехи мужчина в Солдатском Лесу, и старик в зеленой мантии в Городе Демонического Древа, все они напуганные звуком, смотрели в сторону Великой Цинь.
Обычные люди, начали быстро отходить от небольшого испуга. Заинтересованные страшным грохотом, они принялись его обсуждать.
Дракон Потока, быстро принял решение переместить свое логово, подальше от Деревни Великая Цинь. Наступила мертвая тишина, звери и птицы, уже давно покинули это место, а остаточная энергия, висящая в воздухе, не позволяла им вернуться назад. А вскоре, столы света, растаяли сами собой.
***
Спустя пять дней, Чжао Фу, с трудом открыл глаза, увидев перед собой Асани, которая старательно кормила его лекарством.
В одной руке она осторожно держала миску, в другой ложку, которой кормила Чжао Фу. Она, уже собиралась закончить с приемом лекарств и приступить к исцелению — класс Эльфийского Жреца ей это позволял. Несмотря на то, что из-за своей юности она не обладала большой силой, ее навыки в исцелении были необычайно высоки. Поэтому Ли Сы и попросил ее приглядеть за Чжао Фу и позаботиться о его ранах.
Увидев, что Чжао Фу проснулся, взволнованная Асани выбежала из комнаты с криками:
«Его Величество жив!»
На ее крик, все сбежались в комнату Чжао Фу. Лично убедившись, что он проснулся, все они вздохнули с облегчением, от чего Чжао Фу не сумев подавить улыбку произнес:
«О чем, вы все беспокоитесь? Как игрок, я не могу умереть. В худшем случае, я десять деней не смогу попасть в Мир пробужденных Небес».
«О чем вы, Выше Величество? Как мы можем не волноваться, даже зная, что вы не можете умереть?» — ответил Ли Сы, почтительно сведя руки.
Чжао Фу ощутил тепло на сердце.
Бай Ци вручил ему, нечто похожее на осколок меча, светившийся золотым светом, со словами:
«Ваше Величество, это единственное, что мы нашли, после смерти Таинственного Скелета».
Чжао Фу взял в руки осколок. Это был, тот же осколок, который находился в груди Скелета. Чжао Фу не думал, что сможет пережить эту битву, и уж тем более, он не ожидал, что сможет его убить. Он просто вложил все свои силы в свой последний удар.
В длину осколок был сантиметров десять, одна его сторона выглядела как заточенный край меча, другая была со сколотыми краями. Он, все еще светился золотым светом, и Чжао Фу с любопытством прочел его описание.
[Осколок Оружия Короля]: осколок того, что раньше было Оружием Короля. Наполнен Древней Силой Короля, и является чрезвычайно опасным предметом.
«Итак, это часть Оружия Короля, которое можно получить, после того, как соберешь 24 единицы Оружия Генерала. И что такое, эта Древняя Сила Короля?» Чжао Фу, вдруг вспомнил золотое свечение вокруг Таинственного Скелета, может быть это она и есть? Может быть, таинственный Скелет был так силен, именно из-за этого осколка?
Возможно, получиться объединить этот осколок с другими предметами снаряжения. На данный момент самым высоко ранговым, предметом в распоряжении Чжао Фу был Меч Звездного Удара, но лучше всего, было бы объединить этот осколок с Оружием Генерала. У него, уже было 89 Душ Солдата, поэтому он, уже довольно скоро сможет его создать. Не стоит забывать и о двух предметах снаряжения Золотого ранга. Прошло уже пять дней, и Гунсунь Линь, скорее всего, уже закончила ковать щит Золотого Ранга, она должна была, уже приступить к работе над саблей.
Но эти предметы предназначались не для Чжао Фу, и он не мог их использовать. Вдруг в его голове возникла идея, и он приказал позвать к нему Рода.
Бай Ци немедленно воспользовался Каналом Телепортации, чтобы добраться до Деревни Рода. После чего, сразу же привел его к Чжао Фу. Серый Гном с густой бородой, подойдя к кровати Чжао Фу, почтительно спросил:
«За чем вы вызвали меня, Ваше Величество?»
Чжао Фу достал свою ржавую бронзовую Печать Контроля Нежити, после чего снял свое пространственное кольцо Серебряного ранга и вручил их Роду с вопросом:
«Сможешь ли ты объединить эти два предмета вместе?»
Внимательно изучив Печать и Кольцо, Род ответил:
«Я, действительно могу их объединить, но на это потребуется несколько дней».
Чжао Фу кивнул и сказал:
«Тогда, прошу сделай это!»
Взяв предметы с собой, серый гном вышел.
Чжао Фу решил перейти к более важным делам и спросил:
«Что-нибудь случилось за те несколько дней, пока я спал?»
На мгновение задумавшись, Ли Сы ответил:
«Внутренних дел, о которых вам стоило бы переживать, нет. Генерал Бай Ци создал четыре отряда, для изучения Леса Ужасов, и один отряд для исследования подземелий».
Услышав последнее предложение, Чжао Фу с серьезным лицом произнес:
«Подземные Переходы не так просты, как кажется, и мы совершенно не знаем, как и когда они были созданы. Предай разведывательному отряду, быть предельно осторожными. Если они столкнутся, с какой-либо опасностью, они должны немедленно отступить».
Ли Сы кивнул.
Больше ничего интересного не случилось, и Чжао Фу сосредоточился на своем выздоровлении. Несколько дней пролетели в мгновение ока. Все это время, Асани находилась рядом, заботясь о нем — они стали намного ближе. Асани больше, уже не стеснялась и не боялась Чжао Фу.
А вскоре, в Деревню Великая Цинь прибыл Род, с новым Кольцом для Чжао Фу.
Глава 82. Королевская Неупокоенная Кавалерия
«Ваше Величество, как вы и просили, я объединил предметы!» — сказал Род, передавая, ему светло серое кольцо.
Чжао Фу решил, что смысла смотреть характеристики кольца не было, ибо Род, просто объединил два предмета вместе, поэтому никаких изменений в статах быть не должно. Идея, которая пришла в голову Чжао Фу, заключалась в том, чтобы объединить Осколок Оружия Короля не с обычным предметом снаряжения, а со специальным оборудованием.
Достав Осколок, сияющий золотым светом, Чжао Фу слил его с бледно серым кольцом. Чжао Фу, внимательно наблюдал за тем, как Осколок меча медленно растворяется в Кольце, которое начало меняться. Окончательно слившись с Осколком, бледно серое кольцо стало полностью золотым.
В сознании Чжао Фу, тут же прозвучали системные сообщения.
«Системное сообщение! 10 Скелетов Кавалеристов, обитавших в вашем кольце, полностью слились с вашим кольцом, став Духами Кольца. Скелетов Кавалеристов невозможно убить, пока цело Кольцо».
«Системное сообщение! Скелеты Кавалеристы получили бафф — Древняя Сила Короля, и развились до Нежити Лидерского класса».
«Системное сообщение! Скелеты Кавалеристы получили Бафф — Древняя Сила Короля. Класс Скелетов изменен на, Королевский Неупокоенный Кавалерист».
«Системное Сообщение. Снаряжение Королевских Неупокоенных Кавалеристов, зачаровано Древней Силой Короля».
Прослушав все системные сообщения, Чжао Фу, тут же призвал Скелетов Кавалеристов — нет, Королевских Неупокоенных Кавалеристов.
Сразу после своего появления, Королевские Неупокоенные Всадники спешились, и встали на одно колено. Прижав кулаки к своим сердцам, они опустили головы и почтительно произнесли:
«Король!»
Чжао Фу, знатно удивился, услышав, как они говорят. Более того, судя по всему, у них появился, какой-то базовый интеллект — в конце концов, у обычных скелетов не было разума, и они действовали, только следуя своим инстинктам.
Внешне они, также сильно изменились. Их пламя духа стало золотистого цвета, а их броня из Обогащенной Бронзы слабо светилась золотым светом. Тем же светом, теперь светились и их лошади, кроме того от них больше не исходило ощущение жути.
Открыв панель с описанием класса Королевский Неупокоенный Кавалерист, Чжао Фу с большим интересом посмотрел на нее.
[Королевский Неупокоенный Кавалерист]: Военный класс ранга SS +. Описание: Скелет Кавалерист, измененный Древней Силой Короля.
Эффекты: Получает [Силу Короля], [Силу Смерти].
После просмотра описания класса, Чжао Фу открыл панель с характеристиками самих Скелетов. Их статы заметно выросли, к тому же у них появились четыре новых навыка.
[Тело Неупокоенного Кавалериста]:
Ранг: SS +
Описание: Снижает урон, от навыков на 50%, делает невосприимчивым к навыкам ранга F-.
[Натиск Неупокоенного Кавалериста]: Ранг: SS +
Описание: Взрывное высвобождение огромного количества силы, во время натиска на врага.
[Удар Неупокоенного Кавалериста]: Ранг: SS +
Описание: Используя Силу Смерти, наносит невероятно устрашающий рубящий удар.
[Призыв Нежити]: Ранг: SS +
Описание: Использует трупы для призыва и контроля Нежити.
Низкоранговые трупы были бесполезны для Чжао Фу, поэтому, четвертый навык очень его заинтересовал.
На форуме, он сталкивался с информацией о том, что другие люди смогли получить подобные навыки, но у них было, довольно много ограничений. Чтобы изучить эти навыки, они должны были постичь Силу Смерти, а Нежить которую они могли призвать была, слишком слаба — в лучшем случае, призванная Нежить имела, лишь 10 % от силы, которая у нее была при жизни.
К тому же, чтобы ее контролировать, призывателю нужно было, постоянно концентрировать свое внимание на ней. Если Нежить не контролировать, она либо исчезнет, либо выйдет из-под контроля. Обычные люди были способны контролировать, лишь малое количество, довольно слабой Нежити.
Чжао Фу было интересно, какое количество нежити способны контролировать Королевские Неупокоенные Кавалеристы. К счастью, они владели базовым интеллектом, поэтому он смог наладить с ними простой диалог.
Поговорив с ними, Чжао Фу выяснил, что Нежить, которую они могли призвать, сохраняла 80% своей силы, но она должна была быть слабее, чем Королевский Неупокоенный Кавалерист. Другими словами, этот навык можно было применить, только к тем трупам, чей ранг не привышал ранг Скелетов Всадников.
Учитывая то, что они стали существами Лидерского класса, каждый из них, был способен контролировать три сотни живых трупов. Все вместе, они могли контролировать трех тысячную мертвую армию. А по мере роста их силы, росло и количество Нежити, которую они могли контролировать, и в один прекрасный день у Чжао Фу будет целая армия мертвых.
Это мысль не могла не обрадовать Чжо Фу — на содержание Нежити, практически не требовалось никаких ресурсов, ведь они, уже были мертвы. Если он и дальше будет использовать, только своих солдат, рано или поздно они начнут умирать.
Закончив с изучением информации о Королевских Кавалеристах, Чжао Фу решил не возвращать их в назад в Кольцо. Вместо этого, он планировал отправить их с командами, изучающими Лес Ужасов. Там они смогли бы прокачаться, поглощая с трупов Ауру Смерти, и начать собирать армию Нежити.
После этого, Чжао Фу открыл характеристики кольца.
[Королевское Кольцо — Нежить]:
Ранг: Легендарный
Характеристики: +5 ко всем статам
Описание: Кольцо, слившееся с Осколком Древнего Оружия Короля, и усиленное им. Количество получаемого опыта увеличено на 400%, количество получаемых ОД увеличено на 200%, вероятность призыва жителя Деревни с рангом S и выше увеличена на 200%, максимальное количество особых классов увеличено на 200% и характеристики всех Деревень увеличены 10%.
Чжао Фу был в шоке и не верил своим глазам, глядя на эти цифры. Помимо прибавки ко всем характеристикам Игрока, кольцо в четыре раза увеличило количество опыта, получаемого Деревней Великая Цинь, вдвое увеличивало количество получаемого им ОД, в два раза повысило шанс призыва высокоранговых жителей Деревни, удвоило количество мест для особых классов.
Как может существовать такая мощная характеристика? Не в силах сдержать смех, Чжао Фу медленно надел Кольцо на свой указательный палец правой руки. К полнейшей его неожиданности в голове Чжао Фу прозвучала, еще одна цепочка Системных Сообщений.
Глава 83. Король
«Системное сообщение! Вы снарядили Кольцо Короля, древняя Сила Короля наполняет ваше тело».
«Системное сообщение! С вашим телом происходят непонятные изменения».
Оказавшись на пальце, кольцо начало светиться золотым светом, которой окутал все тело Чжао Фу. Он ощутил, как волна энергии входит в его тело, что-то в нем меняя.
«Системное сообщение! Древняя Сила Короля произвела непонятные изменения с вашим телом».
«Системное сообщение! Вы обладаете Наследием Империи и Наследием Судьбы Народа, получив Древнюю Силу Короля, вы разблокировали профессию Король, раньше, чем основали страну, вам доступна собственная Сила Короля».
Дослушав последнее системное сообщение, Чжао Фу пришел в замешательство, поэтому он, тут же открыл страницу с описанием профессии Короля.
[Король]:
Королевский ранг.
Описание: профессия становится доступной после основания страны и передается по наследству. Ранг этой профессии превосходит все ранги других военных профессий. Предоставляет высшую королевскую власть.
Эффект: Получает [Сила Короля].
Прочитав это, Чжао Фу взглянул на свои характеристики, но не заметил в них никаких изменений. Он раскрыл свою ладонь, в которой засиял слабый луч золотого света — и это был не свет Королевского Кольца, а Сила короля, которая принадлежала, именно ему.
Профессия Короля, совершенно отличалась от обычных солдатских классов. Она не давала никаких навыков и бонусов, потому что каждый должен был сам развивать свою профессию Короля. Это была профессия, которая становилась сильнее, по мере развития. На начальных этапах, она ничем особым не выделялась и была, довольно слаба, но на поздних этапах, по силе она могла сравниться, даже с Божественными Сущностями.
Потратив огромное количество Судьбы, в бое с Таинственным Скелетом, Чжао Фу испытывал сильную досаду, но как оказалось, оно того стоило. Осколок Меча стоил, гораздо больше, чем та Судьба, которую он израсходовал. Если он, больше не будет злоупотреблять своей Судьбой, она со временем восстановиться.
В будущем, наверняка начнутся сражения с использованием Оружия Наций, и эти битвы будут подобны сражениям Божественных Сущностей. В конце концов, это будут сражения целых народов.
Разумеется, у обычных стран не было Оружия Нации. Оно формировалось, только после создания династий, поэтому ни у одной страны не было большего количества Оружия Нации, чем у Китая.
Китай был центром древнего мира, можно даже сказать, что Китай был там, где вершилась большая часть Судьбы. Именно поэтому, в Китае было больше всего династий и Оружия Нации.
С обретением Кольца Короля и всех его улучшений, у Чжао Фу появилось много дел, о которых нужно было позаботиться. Например, теперь, когда число доступных особых классов удвоился, Чжао Фу мог бы присвоить их, еще нескольким людям. Более того, теперь, когда вероятность вызова жителей Деревни с рангом S и выше удвоилась, в Деревне Великая Цинь будут появляться по четыре высоко ранговых поселенца в месяц.
Когда Чжао Фу разобрался с этими делами, к нему подошел простой и неприметный мужчина с тремя бутылками вина и почтительно произнес:
«Ваше Величество, мы изготовили Вино Сотни Цветов».
Этого человека звали Сунь И, и он был фермером, который в свое свободное время, любил заниматься изготовлением вина. Каким-то образом, он смог прокачать свой навык пивоварения до продвинутого уровня, за что его повысили до Управляющего Винодельни. Он отвечал за организацию процесса приготовления вина, а бутылки в его руках были наполнены Вином Сотни Цветов, рецепт которого дал ему Чжао Фу.
Чжао Фу с любопытством посмотрел на бутылки с вином, и Сунь И, тут же пустился в объяснения:
«Ваше Величество, вино в каждой бутылке было изготовлено из разных цветов. Первую партию мы изготовили, используя 8 видов цветов; вторую партию, используя 16 видов; а третью — 32 вида. Каждое вино имеет свой вкус и аромат. Не желает ли, Ваше Величество их попробовать».
Чжао Фу, совершенно не разбирался в вине. Он откупорил все три бутылки, вдыхая их аромат. Запах из третей бутылки был самым сильным, и скорее напоминал запах не вина, а дорогих духов.
Взяв чашу, которую предложил ему Сунь И, Чжао Фу налил себе вина из третьей бутылки, после чего немного отхлебнул. Вино оказалось очень легким и нежным, и казалось, что все его тело, тоже начало источать этот аромат.
Попробовав из двух оставшихся бутылок, Чжао Фу пришел к выводу, что их вкус, уже не так хорош, как у вина из третей бутылки, но тем не менее, они все еще оставались первоклассными винами. Вино из первой бутылки, Чжао Фу решил назвать Вино Цветочный Аромат, из второй — Вино Лунный Цветок, а из третьей — Вино Опьяняющий Цветок.
В будущем, все три этих типа вина, станут фирменными напитками ресторана Западный Край. Увидев, как хорошо идут дела у ресторана Западный Край, многие рестораны Системы, тоже начали нанимать поварами Игроков, благодаря чему начали теснить бизнес Чжао Фу.
Чжао Фу не мог допустить того, чтобы это продолжалось. А ведь после того, как Игроки смогут сами покупать землю и открывать свой бизнес, конкуренция станет еще сильнее. Если он хотел возвыситься над ними, у него должно быть, что-то, чего не было у них. Спросив Сунь И, сколько всего было сварено этих вин, в ответ он услышал, что уже изготовлено довольно много бутылок. Чжао Фу, сразу же отвез их в свой ресторан. Сначала он решил дать его попробовать другим, чтобы узнать их мнение!
Собрался весь персонал, и с любопытством на лицах рассматривал бутылки. Аромат, исходивший от вина, определенно понравился женщинам. А увидев наслаждение на лице каждого, кто его пробовал, Чжао Фу понял всю его ценность.
В этот момент подошла Хэ Сяньру, до сих пор носившая скрывающую ее вуаль и излучающая ауру красоты. Но как только ее взгляд упал, на Чжао Фу, ее глаза пронзили два золотых луча. Боль заставила ее, невольно отступить.
Заметив это, Чжао Фу с любопытством спросил:
«Что случилось?»
Хэ Сяньру, слегка потрясла головой, постепенно приходя в себя. Посмотрев на Чжао Фу покрасневшими глазами, она сказала:
«Чжао! Нам нужно поговорить.»
Почувствовав какую— то странность в тоне ее голоса, Чжао Фу кивнул, соглашаясь.
Вместе они отправились в одну из частных комнат, и прежде чем начать, Хэ Сяньру, уважительно поклонилась Чжао Фу:
«Поздравляю, Ваше Величество с приобретением Силы Короля!»
Сначала, Чжао Фу поразился, ее осведомленности, но вспомнив о своей реакции, когда вел с ней свой первый разговор, внутренне вздохнул:
«Люди из Ста Школ Мысли, действительно необычайны!»
Чжао Фу кивнул, подтверждая слова Хэ Сяньру.
После чего она продолжила говорить:
«Ваше Величество, желаете ли вы выслушать несколько предложений, от вашей скромной слуги?»
Немного подумав, Чжао Фу ответить:
«Рассказывай.»
«Ваше Величество, ваша Сила Кроля не слилась с вашей Судьбой. Сила Короля обладает невероятным могуществом. Она обладает властью объединять народ, делая его бесстрашным, даже перед лицом Божественных Сущностей, но для этого необходимо слить Силу Короля с Судьбой всех существ на Небесах и Земле».
Чжао Фу был в замешательстве — он, совершенно ничего не знал о подобных вещах. Но, судя по всему, она понимает эту силу и знает, как ее использовать.
Хэ Сяньру и Чжао Фу приступили к подробному обсуждению этого вопроса. Чжао Фу спрашивал обо всем, в чем не был уверен, а Хэ Сяньру отвечала, не упуская ни мельчайшей подробности.
Спустя несколько часов, Чжао Фу чувствовал, что добился, довольно больших успехов в понимании своей силы, а его отношение к Хэ Сяньру, значительно изменилось.
Глава 84. Список Божественного Оружия
Покидая частную комнату, они со смехом переговаривались, в этот момент их и заметил Хо Цин. Тут же подбежав, он сказал:
«Мой прекрасный учитель, я давно тебя ищу. Что это вы делали с боссом в той комнате? Только не говорите мне, что босс, что-то сделал с моим лучшим учителем?»
Потеряв дар речи, Чжао Фу уставился на Хо Цина. Понаблюдав за ним некоторое время, Чжао Фу пришел к выводу, что возможно, у него было какое-то особое происхождение, о котором он не упоминал. Иначе, Чжао Фу, совершенно не мог взять в толк, зачем Хэ Сяньру взяла его к себе в ученики.
Посмотрев на Хо Цина, она ответила:
«Ты слишком нагл, ученик, иди и нарежь, еще сто штук редиса!»
Лицо Хо Цина скривилось, словно ему в рот попало, что-то горькое.
«Только не это, пожалуйста! Мой прекрасный учитель, я был неправ; Я, просто хочу, чтобы ты научила меня готовить».
Хз Сяньру и Хо Цин вернулись на кухню, а Чжао Фу направился ко входу в ресторан. Наполнив вином три чаши, он поставил их на стол возле двери, в результате чего опьяняющий аромат вина распространился на улицу.
У входа в ресторан собралась любопытная толпа:
«Босс Чжао, что это за вино? Какой аромат!»
Чжао Фу ответил с улыбкой:
«Ресторан Западный Край разработал три новых сорта вина. В течении трех дней, вы сможете купить его со скидкой в 50%!»
«Отлично, Босс Чжао, тогда продай мне, пожалуйста, одну чашу!» У входа в ресторан Западный Край, начала собираться толпа людей, желающих попробовать, новые сорта вина.
Вино Цветочный Аромат, Чжао Фу решил продавать за 8 серебряных монет, за Вино Лунный Цветок, он установил цену в 30 серебра, а за Вино Опьяняющий Цветок — 500 серебряных монет.
В действительности, себестоимость Вина Сотни Цветов, была всего 20 медных монет за бутылку, поэтому это обещало невероятно огромную прибыли. Особенно, это касалось Вина Опьяняющий Цветок, цена за которое составила 50 000 медных монет. Это в 2000 раз превышало его первоначальную стоимость. Можно было, даже сказать, что Чжао Фу занимался грабежом, средь белого дня.
Тем не менее, в том, что Чжао Фу установил, такие высокие цены ошибки не было. Люди, довольно часто ели ту пищу, которая была им не по вкусу, чтобы подчеркнуть свой статус и богатство. Ценность вина, не будет очевидной, если не подкрепить ее соответствующей стоимостью. Третий сорт вина, Пьянящий Цветок предназначался, для людей из высшего общества, а для них 500 серебряных монет, были, даже не деньги.
Новости о новом цветочном вине ресторана Западный Край быстро облетели всю округу, и народ потек рекой, чтобы попробовать его. Дела ресторана пошли в гору, вызывая восхищение и зависть, многих людей.
………………………… ..
Разобравшись с рестораном, Чжао Фу отправился в Кузницу и, прежде чем зайти, постучался в дверь. Гунсунь Линь, в это время, подготавливала какие-то материалы, но увидев, как вошел Чжао Фу, улыбнулась и спросила:
«Чжао Синь! Я, как раз закончила оба заказа. Взгляни!»
Обернувшись, Чжао Фу увидел большой золотой щит. Он имел ромбовидную форму, и в высоту был, примерно в половину человеческого роста. Рядом стояла сабля, которая имела длинную и узкую форму, по центру ее клинка шла канавка. Лезвие сабли, выглядело невероятно острым.
Чжао Фу, уже не терпелось взглянуть на их характеристики, но перед этим он спросил:
«Почему у них нет имен?»
Достав небольшую книжку, Гунсунь Линь подбежала к нему, со словами:
«Я, пока еще не думала об этом; Чжао Синь, может быть, ты дашь им имена?»
На некоторое время задумавшись, Чжао Фу предложил:
«Щит Героя и Сабля Девяти Тайн?»
Гунсунь Линь радостно кивнула, и улыбаясь ответила:
«Чжао Синь, твой талант к придумыванию имен, намного превосходит мой. Я, так долго над этим думала, но в голову, так ничего и не пришло». После этих слов, Гунсунь Линь достала перо и начала, что-то записывать в книге.
«Что ты делаешь?» Спросил Чжао Фу, с любопытством на лице.
Дописав, Гунгсунь Линь ответила:
«Это традиция, которой придерживаются семьи кузнецов, когда мы изготавливаем предмет, который нас полностью устраивает, мы подробно, все о нем записываем. Мы называем это Список Божественного Оружия, и у каждого члена клана есть свой собственный список. В нем записано все, что мы создали, за всю свою жизнь».
«О!» Воскликнул Чжао Фу, когда Гунсунь Линь взмахнув рукой, отправила лучи света в оба предмета снаряжения. Теперь, им были присвоены имена.
[Щит Героя]: Ранг: Золото
Характеристики: Сила +10, Телосложение +12,
Описание: Большой щит, выкованный из Твердоземельного Камня. Обладает чрезвычайно высокими защитными характеристиками.
[Сабля Восьми Тайн]: Ранг: Золото
Характеристики: Сила +8, Телосложение +8, Ловкость +6
Описание: Сабля, выкованная из руды Черного Железа. Обладает Невероятной остротой.
Пока Чжао Фу рассматривал оружие, Гунсунь Линь, уже закончила писать в своей книге. Отложив ее, она заговорила с Чжао Фу.
«Сейчас мне, уже пора уходить, Чжао Синь. Давай, как ни будь встретимся снова, если у тебя будет время!»
К своему удивлению, услышав, что она собирается уходить, Чжао Фу почувствовал странное чувство разочарования в своем сердце. Но он понимал, что все, что их связывает, это ее работа над его снаряжением, которая подошла к концу.
Чжао Фу задумался над этим — у Игроков не было возможности покинуть регион Лес Ужасов, и учитывая способность Гунсунь Линь работать со снаряжением Золотого ранга, он не мог не предложить ей присоединиться к нему.
Но, в ответ, она, лишь слегка отрицательно покачала головой со словами:
«Спасибо, Чжао Синь, но я из клана кузнецов. Мы бродим по миру в поисках редких и изысканных материалов, и проводим наши жизни в создании Божественного Оружия. Поэтому мы не задерживаемся долго на одном месте. Кроме того, я бы хотела повидать другие места».
Чжао Фу понял, что она желает покинуть Главный Город и регион Леса Ужасов, и отправиться за его пределы. Но если учесть ее возраст — сможет ли она выжить в диких землях? Чжао Фу не понаслышке знал, насколько это опасно, ведь Деревня Великая Цинь была расположена в диких землях, поэтому он не мог промолчать:
«Это будет очень опасное путешествие!»
«Мм, я знаю», — ответила Гунсунь Линь, слегка улыбнувшись.
Увидев ее решительность и отсутствие страха, Чжао Фу не удержался от вопроса:
«Это и правда, так для тебя важно?»
«Угу!»
Но тут, ее лицо стало, не по годам серьезным и она произнесла:
«Мы живем, чтобы создавать и умираем за это. Возможно, такова судьба каждого члена клана кузнецов!»
Чжао Фу хранил молчание, но Гунсунь Линь больше ничего не сказала. Собрав свои вещи, она посмотрела на Чжао Фу и выдавив из себя улыбку сказала:
«Давай, как ни будь, снова встретимся, Чжао Синь!»
Чжао Фу вздохнул и сказал:
«Подожди, меня немного!»
Гунсунь Линь кивнула — на ее лице было удивление.
Чжао Фу покинул Кузницу, и вернувшись спустя некоторое время, вложил ей в руку кольцо.
Это кольцо предназначалось, для хранения живых существ. Оно стоило в десять раз больше обычного пространственного кольца. И это, несмотря на то, что его вместимость была меньше, чем у обычного кольца, которая составляла всего шесть квадратных метров. Внутри этого кольца хранилась, одна из лучших Черных Лесных Лошадей.
В Главные Городах, до сих пор никто не продавал лошадей, а простые люди использовали обычных коричневых. Любой, кто увидел бы Черных Лошадей Чжао Фу, был бы невероятно шокирован. Чжао Фу надеялся, что этот подарок позволит Гунсунь Линь убежать от любой неприятности, которую она встретит. Черные Лесные Лошади были невероятно искусны, в преодолении препятствия, и способны обогнать почти любое существо.
«Спасибо, Чжао Синь!» сказала счастливая Гунсунь Линь.
«Не за что; Я даже не смог, должным образом отблагодарить тебя, за создание оружия Золотого ранга».
«Ни в коем случае, это была взаимовыгодная сделка, ты дал мне возможность поработать с высококачественными материалами, чтобы я смогла отточить свои способности».
В итоге они попрощались. Чжао Фу смотрел, как фигурка Гунсунь Линь медленно скрывается из виду, после чего вздохнув, вернулся в Деревню Великая Цинь.
Глава 85. Домен Короля
По возвращении в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу вызвал к себе Чжан Даху и вручил ему Саблю Восьми Тайн. Щит Героя он решил отдать сильнейшему Гоблину Воину. В будущем, если он добудет, еще одну Сферу Ранга S, он отдаст ее ему и, как следует займется его развитием.
Разобравшись со снаряжением, Чжао Фу направился к Платформе Небесных Молитв. Сейчас, ему было нужно объединить свою Силу Короля со своей Судьбой. Чжао Фу, скрестив ноги уселся на вершине платформы и расслабился. Он следовал методу, которому его научила Хэ Сяньру, и Судьба всей Деревни Великая Цинь предстала перед ним.
В глубине его тела, Яростный Черный Дракон и сияющая сфера золотого света, медленно слились вместе.
Чжао Фу открыл глаза. Он вытянул вперед руку, и перед ним появилась Сфера Черного Света. За исключением цвета и странных драконоподобных рун плавающих внутри нее, она ничем не отличалась от золотой сферы Силы Короля.
Чжао Фу прижал черную сферу к Платформе Небесных Молитв, и от нее начал расширяться черный полукруг. По этой области, также текли драконоподобные руны — это был Домен Короля, принадлежащий Чжао Фу. Его можно рассматривать, как барьер или защитный экран.
В этом Домене, можно было отменять все повреждения и действия навыков. Но текущая Сила Короля, у Чжао Фу была слишком слаба, поэтому многое заблогировать она не могла. На более поздних этапах его Домен обретет, на много большую силу. Битвы между королями будут опираться, именно на их Домены.
Чжао Фу изменил свое прошлое решение и решил, что будет участвовать в сражениях лично, вместо того, чтобы отсиживаться в задних рядах. Со временем, он раздобудет хорошие материалы, и создаст свой собственный Королевский Меч.
Завершив слияние своих Силы Короля и Судьбы, Чжао Фу осознал, что уже, довольно давно не покидал Мир Пробужденных Небес. Вернувшись в реальный мир, он закинул в себя, какую-то еду, и как обычно зашел на Форум.
За время его отсутствия, произошло несколько интересных вещей. Теперь, когда в Китае, больше не преобладали идеи Конфуцианства и он, не слишком ценил мир, поддавшись бесконечным требованиям Влиятельных Семей и влиянию Ста Школ Мысли, Китай начал участвовать в конфликтах с другими странами.
Некоторые из самых слабых стран, были напуганы настолько, что чиновники в реальном мире, даже выступили с заявлением, что надежда и мир чрезвычайно ценны, что лучше жить в мире и процветать, чем вести войны.
Сейчас Китай был похож на спящего дракона, который медленно пробуждался и раскрывал свою ужасающую мощь. Он, уже занял первое место в мире, и стал страной, захватившей больше всего внимания к ней.
Наследники Великих Династий Ся, Шан, Чжоу и Хань, тоже сделали официальное заявление, что желают встретиться с наследником Великой Цинь.
Бесчисленные фракции, сразу же заинтересовались этим, ведь Великая Цинь была, не какой-то там маленькой страной, а одной из величайших империй Китая. Даже если не брать во внимание всю ту опасность, что она может представлять, таинственный Наследник Великой Цинь, за все это время, так ни разу и не появился. И теперь, все задавались вопросом, «что, черт возьми происходит», раз об этом заговорили, даже Наследники, остальных Великих Династий.
Сейчас, когда этот вопрос оказался под столь пристальным вниманием, всевозможных фракций, Семья Ин, тоже начала сходить с ума от отчаянья. Несмотря на все их усилия, они так и не смогли его отыскать — семейное древо этой Династии было, довольно запутанным. Один человек мог иметь сотни потомков, а спустя века их могло насчитываться десятки тысяч. Спустя тысячи лет, у Семьи Ин не было никакой возможности собрать всех, в ком текла их кровь.
Но, несмотря на, столь пристальное внимание, бесчисленных людей, Наследник Великой Цинь, так и не объявился. Для многих фракций он был занозой в заднице, не дающей им спать по ночам. Если Наследник, наконец-то объявится, каким бы сильным он не был, Фракции уже хоть, что-то будут о нем знать. Но сейчас, не зная чего от него, можно ожидать, они были в ужасе.
В ближайшее время, Чжао Фу не планировал раскрывать себя. Это не принесло бы ему никакой пользы, а вот проблем — сколько угодно. Чжао Фу не был идиотом.
Проигнорировав все эти обсуждения о себе, он перешел к другим постам. И тут, он наткнулся на описание способа по получению неограниченного числа Очков Достижений.
«Бесконечные ОД … такое возможно?»
Чжао Фу с любопытством кликнул на тему форума, в которой говорилось:
«Хочу поделиться с вами отличным способом получения халявных Очков Достижений в Мире Небесного Пробуждения. Если вы остро нуждаетесь в ОД, то взгляните!
Обычно, ОД можно получить двумя способами: атаковать и завоевывать Деревни и убивать могущественных магических зверей.
Я расскажу вам, как с помощью первого способа, получить столько ОД, сколько вы захотите. Для этого вам понадобиться один Камень Создания Города и человек, которому вы можете доверять.
Для начала, постройте Деревню, с помощью Камня Создания Города, после чего позвольте другому человеку, атаковать и захватить ее. После этого, вы должны атаковать Деревню, которую он завоевал у вас. Это можно повторить несколько раз, благодаря этому ваши ОД значительно возрастут.
Но, к сожалению этим способом можно воспользоваться, лишь несколько раз. Я же, собираюсь рассказать вам, как получить неограниченное число ОД, поэтому внимательно прочитайте следующую часть. Несколько раз, завоевав очки, первым способом, выберите пункт меню [Переместить] деревню, после этого вы сможете продолжать использовать первый способ… смыть и повторить. Поверьте мне, в первый и во второй раз это может не сработать, но если вы продолжите попытки, у вас все получиться! Гарантирую — это работает!»
Чжао Фу подумал, что в этом сообщении, часть здравого смысла была, но все равно, у него было ощущение, что что-то тут не так.
«Если бы, кто-то и правда, раскопал такой крупный лайфхак, то выгода, которую он мог мы получить от его продажи Влиятельным Семьям, была бы бесконечно велика. Он, серьезно решил поделиться этим со всеми бесплатно?»
Чжао Фу, решил почитать комментарии к этой теме, первый был от человека под ником East Sun Wind:
«Это правда! Этот чувак прав; Я получил кучу ОД!»
Второй комментарий был от человека под ником Lil Girly:
«ТС, я тебя обожаю! Спасибо, за этот охренительный способ!»
Третий комментарий написал Fifth Brother:
«Чувак, ты — лучший! Ты живой Будда!»
***
В первых десяти ответах занимавших первую страницу, говорилось, что этот метод работает. Тем не менее, ветка обсуждения, уже начитывала десятки тысяч ответов, поэтому Чжао Фу решил прочитать одни из последних.
Wolf Fang: «Твою мать, ты, тупой тролль! Повторное завоевание той же самой Деревни не дает никаких ОД, а после постоянного перемещения, Камень Создания Города разрушается!!!»
Loner: «ТС, я надеру тебя задницу! Не могу поверить, что купился на это! Верни мне мой Камень Создания!»
Prodigal Son: «Ты, е***й тролль!!! Я вертел на *ую твоих предков!!! Я должен был доминировать в этом мире, но теперь все испорчено!! Скажи где ты живешь, если осмелишься, сраный м*дак!»
***
Пролистав еще страниц десять, Чжао Фу отметил, что кроме людей на первой странице, все оставляли, только гневные отзывы. Эта тема была создана, далеко не для того, чтобы чему-то научить людей, а ради троллинга.
Судя по всему, это «благодетель», сам воспользовался своим методом, уничтожив свое Сердце Города и решил потянуть за собой других. Первые комментарии были написаны, скорее всего фейками, созданными им, чтобы обмануть других.
Любой, кто хоть немного разбирался в Мире Пробужденных Небес и имел немного здравого смысла, не поверил бы подобным вещам. Некоторые люди, движимые любопытством, попробовали бы сделать это пару раз, но не получив никаких ОД, остановились бы на этом. Разумеется, были люди, достаточно глупые, чтобы слепо довериться этому человеку и следовать его инструкции, до тех пор, пока не уничтожат свои Сердца Города.
Глава 86 Десять Легендарных Мечей
Чжао Фу улыбнулся. Бесплатный сыр бывает, только в мышеловке, никто не смог бы добиться успеха, всего за один шаг. Невозможно ничего добиться, не приложив к этому никаких усилий, и эти люди заплатили за то, что думали иначе.
Чжао Фу продолжил изучение форума, в поисках других новостей.
Он нашел список Десяти Великих Древних Мечей: первым шел Меч Регула, Меч Благочестия.
Второй — Меч Чистого Мрака, Меч Милосердия.
Третий — Меч Алого Небосвода, Меч Верховной Власти.
Четвертый — Меч Тая, Меч Силы.
Пятый — Меч Дракона Бездны Семи Звезд, Меч Целостности.
Шестой и седьмой были парными мечами — Ганьцзян и Мосе, Мечи Истинной Любви.
Восьмой — Меч Рыбья Требуха, Меч Храбрости.
Девятый — Меч Истинного Превосходства, Меч Непревзойденной Отваги.
Десятый — Меч Неясной Тени, Меч Изысканной Элегантности.
И это были, только самые лучшие, поимо них было множество других знаменитых мечей. Например, основоположник ковки мечей, Оу Ецзы, многие из мечей которого находились в десятке лучших, создал множество и других мечей: Меч Гунбу, Меч Защищающий от Зла, Меч Великого Разрушения, Меч Паньин и Меч Хаосао. Также интерес представляли мечи выкованные в Эпоху Весен и Осеней: Меч Заслоняющий Солнце, Меч Останавливающий Воду, Меч Обращающий Души, Меч Левиафана, Меч Разрушающий Дух, Меч Отражающий Зло и Меч Истинной Твердости. Во времена династии Тан, тоже существовало много знаменитых мечей: Меч Девяти Воронов, Меч Лазурного Льда, Меч Немощи, Меч Лазурного Дракона и т. д. …
И многие другие, о которых не упоминалось. Мечи были символом Пути Королей и Повелителей. Большинство правителей и королей владели мечами. Кто знает, сколько еще существует древних мечей; каждый из них был невероятно мощным оружием.
Если говорить об оружии, то Чжао Фу, предпочитал мечи. Возможно, в будущем он сможет собрать подходящие материалы и найдет людей, которые смогут создать для него выдающиеся мечи, которые тоже станут легендарными.
Дочитав информацию о мечах, Чжао Фу выключил компьютер и, уже собирался вернуться в Мир Небесного Пробуждения, как кто-то постучал в дверь. После чего, сразу же из-за двери прозвучал голос:
«Господин Чжао, Уважаемая Госпожа Си, желает встреться с вами».
Голос принадлежал телохранителю, отвечающему за его безопасность. Чжао Фу решил, что лучше не заставлять Ин Си ждать.
Телохранитель отвел Чжао Фу к озеру, на берегу которого элегантно сидела Ин Си. Рядом с ней расположилось несколько слуг, что напомнило Чжао Фу о занимаемом ей статусе в семье. Подойдя к ней, он спросил:
«О чем Уважаемая Госпожа Си, хотела бы со мной поговорить?»
Ин Син ответила, с небольшой грустью в голосе:
«Чжао Фу, я же говорила, что не нужно быть, таким учтивым. Ты же член семьи Ин — можешь просто звать меня по имени!»
Так как она находилась в доминирующей позиции, ее слово было законом. Чжао Фу оставалось, только извиниться и произнести:
«Хорошо, Ин Си».
На лице Ин Си появилась слабая улыбка:
«Скоро состоится собрание, так что готовься, ты пойдешь со мной».
«Собрание?» Чжао Фу, совершенно не хотел идти ни на какое собрание. Во-первых, ему не нравилась, царящая там оживленная и шумная атмосфера, во-вторых он беспокоился о том, что его смогут разоблачить. Особенно он боялся того, что сможет наткнуться на того, кто был знаком с Судьбой, поэтому он предпочитал отсиживаться в доме. Услышав то, что Ин Си хочет, чтобы он пошел с ней на это собрание, он поторопился отказаться:
«Ин Си! Я не очень хорошо переношу подобные вещи, поэтому вынужден просить прощения…»
Но прежде чем, Чжао Фу успел закончить свое предложение, Ин Си перебила его:
«Мм, все будет в порядке! Я просто хочу тебя кое с кем познакомить; можешь уйти, сразу, как повидаешься с этим человеком».
Возможности отказаться ему не оставили, поэтому Чжао Фу пришлось согласиться. Он проследовал за человеком, выглядящим как дворецкий, туда где ему выдали костюм.
Переодевшись, Чжао Фу остался дожидаться в этой комнате. Когда он снова увидел Ин Си, на ней было красивое белое платье.
С ее утонченным лицом и нежной кожей, она выглядела невероятно красивой. В белоснежном платье и хрустальным ожерельем на шее, она была похожа на настоящую принцессу. Но сейчас, Чжао Фу был не в том настроении, чтобы любоваться ее красотой, в его голове крутились бесчисленные мысли.
«Пошли, Чжао Фу!» Произнесла Ин Си, увидев Чжао Фу, с опущенной головой.
Опомнившись, Чжао Фу кивнул и тихо последовал за ней. Вскоре они прибыли в большой зал, где уже начался банкет. Здесь присутствовало множество красивых мужчин женщин, у каждого из них была необычна манера держаться. Скорее всего, все они принадлежали к главной ветви семьи Ин.
Каждый мимо кого проходила Ин Си, улыбаясь приветствовал ее. В свою очередь, Ин Синь им с улыбкой отвечала. Чжао Фу был полностью проигнорирован.
«Чжао Фу, подожди меня здесь. Мне нужно, кое-что решить», — вдруг сказала Ин Си.
Чжао Фу кивнул, показывая, что все понял. Ин Си ушла в переднюю часть зала, где собрались несколько мужчин постарше и юноши с девушками — скорее всего, это были остальные наследники Семьи Ин. Чжао Фу стоял в самом центре зала, и никто не обращал на него никакого внимания. И все же, он решил переместиться, в какой-нибудь закуток, где его никто не потревожит.
«Ты ведь Чжао Фу?» — вдруг раздался голос за его спиной. Чжао Фу обернулся и с любопытством посмотрел на его источник, перед ним стояла женщина, на пару лет его старше. Она была одета в красное платье, а ее волосы были собраны в пучок. У нее было красивое лицо, а на губах красная помада, но от нее исходило легкое ощущение смелости и властности.
Чжао Фу узнал эту женщину: она была Президентом университета, в котором он раньше учился, и звали ее У Циннян. Они несколько раз пересекались в прошлом, но он совершенно не ожидал ее здесь увидеть.
Чжао Фу кивнул и ответил:
«Президент!»
У Циннян улыбнулась и подойдя поближе, сказала:
«Здесь меня можно, так не называть; зови меня просто по имени. Я очень удивилась, когда унала, что ты бросил университет, и уж точно не думала, что встречу тебя здесь!»
Чжао Фу тоже был очень удивлен. Но больше его удивило не то, что они встретились здесь, а то, что она вспомнила его.
«Ты в родстве с семьей Ин?» — спросил У Циннань, подойдя еще ближе, и посмотрев на него с легкой улыбкой и удивлением на лице.
Это не было секретом, поэтому Чжао Фу кивнул и с любопытством спросил:
«Ты тоже в родстве с ними?»
Слегка покачав головой, У Циннянь ответила:
«Нет я с ними не в родстве; Во мне течет кровь семьи У!»
«Семья У?»
Чжао Фу понятия не имел, и никогда не слышал в истории ни о какой семье У.
«Циннань!» Ин Си, наконец-то закончила свои дела и не заметив Чжао Фу, позвала ее.
У Циннань посмотрел на Ин Си, и улыбнувшись откликнулась:
«Лил Си!»
Чжао Фу обратил внимание на то, что они, похоже, очень хорошо знают друг друга, поэтому, просто молча стоял.
Подойдя поближе, Ин Си увидела, что У Циннян и Чжао Фу стоят вместе, и улыбнувшись, произнесла:
«Я хотела представить вас двоих друг другу, но кто бы мог подумать, что вы уже знакомы?»
«Лил Си, человек, о котором ты мне рассказывала, был Чжао Фу?» — спросила У Циннань, удивленно взглянув на Чжао Фу.
Ин Си улыбнулась и кивнула.
Ву Циннян на мгновение задумалась и, казалось, что-то осознав, на ее лице появилась улыбка.
Чжао Фу, все это время молча наблюдал за тем, как они разговаривают. Решив, что с него хватит, он попрощался и ушел первым.
Глава 87. Фестиваль Десяти Тысяч Цветов
Проводив, уходящего Чжао Фу взглядом У Циннян улыбнулась и сказала:
«Лил Си, ты не сможешь контролировать Чжао Фу».
«Хм?» Ин Си очень удивилась и спросила:
«Почему?»
У Циннян посмотрела, прямо в глаза Ин Си, и на ее лице появился след властной улыбки, она ответила:
«Потому что, этот человек привлек к себе мое внимание!»
«Между вами, что-то раньше было?» — спросила Ин Си.
«М-м! Почти ничего, но я смогла разглядеть его потенциал. Он слишком крупная рыба, для этого маленького пруда, и у него есть потенциал стать драконом. Есть у меня ощущение, что в будущем, его имя прогремит на весь мир», — ответила У Циннян со спокойной улыбкой.
«В самом деле? Почему же у меня нет подобного ощущения?» — На лице Ин Си появилось любопытство.
«Это потому, что ты не смогла разглядеть этого в нем. Мои инстинкты, никогда меня не подводили, так что давай, просто дождемся того дня!»
Ин Си, лишь слегка кивнула.
***
Чжао Фу понятия не имел, о чем разговаривали эти две женщины. Все что ему было нужно, прямо сейчас — это оставаться незаметной второстепенной фигурой, чтобы у него оставалась возможность, продолжить развитие Деревни Великая Цинь.
Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу достал свой Камень и вернулся в Мир Пробужденных Небес.
По прибытии, его ждали замечательные новости. Вернувшиеся четыре разведывательных отряда, привезли с собой богатую добычу: уйму денег и снаряжения, а также два трупа с рангом S и сотню с рангом A. Они привели с собой около девяти сотен новых жителей, и Камень Создания Города Серебряного ранга.
Королевские Неупокоенные Кавалеристы смогли собрать около тысячи Скелетов Солдат. Они конечно, были не такими сильными, как Скелеты в Подземельях, но определенно сильнее обычных Скелетов. Оружием, которым они пользовались, осталось тоже самое, что они использовали при жизни.
Теперь, под контролем Чжао Фу находилось 30 Деревень, а общая численность населения выросла до более чем 18 000 Жителей Деревни. Не смотря на, такое огромное число, ему не было нужно беспокоится о пропитании — благодаря особым характеристикам Деревни Великая Цинь, рост урожая занимал около месяца, а результат, превосходил все ожидания.
Площадь подконтрольной территории Деревни Великая Цинь занимала три сотни квадратных километров, и все что на ней находилось получало бонус от ее характеристик. При этом, для большинства основных фракций, еда была тем ресурсом, которого им постоянно не хватало.
К тому же, Чжао Фу приостановил рост своей армии. У него, уже было пять тысяч солдат, а когда к ним добавится трех тысячная армия Нежити, его военною мощь, можно будет считать вполне достаточной.
Благодаря Кольцу Короля, у Деревни Великая Цинь, уже было больше 20 000 Единиц Опыта, а сам Чжао Фу заработал около четырех сотен ОД, и вскоре должен получить статус Барона Второго Ранга. Как бы там не было, повышение уровней будет происходить гораздо быстрее с четырехкратным увеличением получаемого Опыта и двукратным увеличением ОД.
План по Очищению Бога, пока откладывался, из-за того, что он тратил все Камни Энергии на Преобразование трупов и у него была куча других дел.
В этот момент, к нему прибыл Бай Шань, чтобы сообщить, что они успешно изучили Навыки Знания Языков, сильно заинтересовавшись, Чжао Фу последовал за ним.
[Каменная Стела Знания Языка]: Позволяет выучить следующие языки: китайский, эльфийский, язык Орков, язык Гномов, язык Кобольдов, язык Гоблинов и язык Серых Гномов.
Прочитав описание Каменной Стелы, Чжао Фу удовлетворенно кивнул. Благодаря ей, он мог изучить доступные в ней языки, и мог больше не нуждаться в услугах переводчиков. Любой, кто использует эту Каменную Стелу, сможет выучить эти языки.
Чжао Фу изучил все доступные языки кроме китайского, после чего приказал Бай Шаню начать исследование Средних Каналов Телепортации, он собирался отправиться за пределы Леса Ужасов. Чтобы путешествовать между различными регионами Мира Пробужденных Небес, можно было полагаться, только на свои силы.
Базовые Каналы Телепортации могут отправлять, только, либо в один из Главных Городов, либо в построенный тобой же другой Канал Телепортации, либо в любое случайное место в пределах пяти ста километров. Без Средних или Продвинутых Каналов Телепортации, покинуть регион, в котором ты появился было невозможно.
Разобравшись с делами Деревни, Чжао Фу отправился в Город Священного Света. По прибытию, он с удивлением обнаружил, что казалось весь Город был охвачен праздничной лихорадкой. Все улицы были увешаны разноцветными баннерами, а общественные места были забиты счастливыми и улыбающимися людьми.
«Что происходит? В Городе, какой-то фестиваль?» Спросил Чжао Фу у своих сотрудников, войдя в ресторан Западный Край.
Как оказалось, сегодня проходил один из фестивалей Мира Пробужденных Небес, который назывался Фестиваль Десяти Тысяч Цветов. Он длился семь дней, и в течении семи этих дней по всему Миру Пробужденных Небес, расцветали все цветы, выпуская нечто, под названием Слезы Цветов. Собрав эти Слезы, их можно было обменять, на множество разных предметов в особых Каменных Стелах Главных Городов.
Жители говорили, что это было благословение небес, но у Чжао Фу было ощущение, что это было похоже, на какой-то игровой эвент. Он отправился на Центральную Площадь Города Священного Света, чтобы убедиться, что там действительно появилась новая Каменная Стела. Ее подножье было битком забито людьми, и взглянув на нее, Чжао Фу потрясенно замер.
Награды были невероятны: Снаряжение Легендарного ранга, навыки ранга S, Камни Создания Городов Золотого ранга, чрезвычайно мощные медицинские препараты, особые предметы…
Увидев список наград, Чжао Фу охватило невероятное волнение. Но как бы там не было, в этом Эвенте будет участвовать весь Мир Пробужденных Небес, а это значит, что в нем будут участвовать и коренные его жители. Конкуренция будет невероятной, и хоть награда было потрясающей, сможешь ли ты ее получить, это уже другой вопрос.
Фестиваль официально начнется в 12 часов ночи, поэтому Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь, чтобы подготовиться. Другие фракции сделали, то же самое и начали ждать начала фестиваля.
Наступил следующий день, в небе взошла большая круглая луна. И несмотря на полночь, благодаря чистому лунному свету, все было прекрасно видно. Под этим прекрасным лунным светом, цветы начали медленно распускаться — воистину, это выглядело так, словно одновременно расцвело десять тысяч цветов, делая округу похожей на сон.
Но, лишь немногие из этих цветов имели в центре соцветия, прозрачный шарик размером с горошину — судя по всему, это и были Слезы Цветов.
Всем своим подчинённым, включая и четыре разведывательных отряда, Чжао Фу приказал собирать эти Слезы.
Деревня Великая Цинь занималась изготовлением Вина Сотни Цветов, поэтому ее жители знали основные места произрастания цветов. Более того, все в двухсот километровом радиусе находилось под контролем Чжао Фу, конкурентов было мало, и едва ли, кто-нибудь осмелился сразиться за Слезы Цветов с Чжао Фу. Это давало ему невероятное преимущество, и придавало уверенность, что никто в Лесу Ужасов не соберет больше Слез, чем он.
Но это, не слишком касалось фракций Системы. В каждом из Главных Городов насчитывалось примерно 300 000 жителей и 100 000 солдат, что составляло до 400 000 человек для каждого Города. Что касается Игроков, то в Главных Городах их было около 1 миллиона человек.
Прибыв на следующий день в Город Священного Света, Чжао Фу узнал, что Слезы Цветов скупают, по невероятно высоким ценам, не только Игроки. Фракции Системы, также отчаянно скупали все Слезы, какие могли найти. В действительности, даже Главные Города Системы начали посылать огромное количество солдат и стражников в Лес Ужасов на сбор Слез Цветов.
По сравнению с ними, силы Чжао Фу выглядели, довольно слабо. Чжао Фу знал, что если он, что-нибудь не придумает, то не сможет конкурировать с фракциями Системы.
Глава 88. Рейтинг Легендарного Снаряжения
Вокруг него слонялись люди, выкрикивающие всевозможные предложения. Одни кричали:
«Куплю Слезы Цветов за невероятно высокую цену в 20 серебряных монет. Спешите, подходите!»
Другие кричали:
«Продажа оборудования для сбора Слез, отличное предложение! Не упустите эту возможность! »
Третьи кричали:
«Любой, кто продаст Слезы Цветов Банде Белого Тигра, сможет вступить в наше братство. У нас, вам обеспечат безопасность и отличные условия жизни!»
Были даже, довольно красивые женщины, кричащие:
«Любой, кто даст мне 100 Слез, сможет на один день сделать меня своей девушкой и сделать все, что захочет!»
Окрестности Главных Городов были переполнены людьми, наполняя окружающий пейзаж беспорядком. В одно мгновение, вся территория была полностью вычищена Игроками и местными жителями, не осталось ни одной Слезинки. Как могло быть иначе, когда около миллиона людей прочесывали каждую пядь земли?
А поскольку, вся близлежащая территория опустела, люди начали все дальше и дальше отходить от Главных Городов. Что значительно повышало для них риски.
Опасаться следовало, не только угрозы со стороны Чужаков. Опасность шла и от других людей, которые могли украсть или отобрать, собранные тобой Слезы. Было, крайне наивно пологать, что раз ты собрал Слезы, то никто не посмеет на них претендовать. Когда на кону, такая награда, мало кто, способен сдержаться. Если кого-то ограбят, вряд ли, кто-нибудь будет искать для него правосудия. Только когда вы обменяете Слезы Цветов на награду, то она по праву станет вашей.
К текущему времени, практически все, уже знали истинную ценность Слез, и никто не желал их продавать. Лишь изредка, кто-то объявлял, что продает Слезы Цветов, и его, тут же обступала толпа людей, и начинался мини аукцион. Слезы, как правило, доставались фракциям Системы — Игроки, просто не могли с ними конкурировать.
Чжао Фу, тоже планировал потратить деньги, чтобы приобрести Слезы Цветов. Несмотря на то, что Деревня Великая Цинь, была расположена, довольно далеко и могла собирать Слезы, без какой-либо конкуренции, что позволяло ей превзойти большинство частных Фракций Системы, одолеть правящие фракции, он бы не смог.
Обычные люди планировали обменять Слезы Цветов на предметы, которые нельзя было купить за деньги, например Сердце Создания Города Золотого ранга. В то время, как Правящие фракции Системы, сходили сума, по 37 единицам снаряжения Легендарного ранга.
Даже среди ведущих фракций Системы в Главных Городах, количество снаряжения Легендарного ранка можно было пересчитать по пальцам одной руки, для Игроков, у которых не было, даже снаряжения Золотого ранга, это было еще привлекательней. Особенно это относилось к трем лучшим из этих 37 предметов Легендарного ранга. Нашлись, даже люди, создавшие Рейтинг Легендарного Снаряжения, основываясь на их характеристиках:
Номер 1, [Небесный демон]: Оружие типа Меч (Полу Эпическое), оружие, выкованное из трупа Небесного Демона, содержит в себе [Силу Небесного Демона].
Номер 2, [Душа Дракона]: Оружие типа Сабля (Полу Эпическое), оружие, выкованное из души Божественного Дракона, содержит в себе [Силу Божественного Дракона].
Номер 3, [Полубог]: Оружие типа Молот (Полу Эпическое), оружие Легендарного ранга, омытое кровью Полубога, содержит в себе [Силу Полубога].
Номер 4, [Безбрежное Солнце]: Оружие типа Лук (Легендарное), оружие, выкованное из Величайшего Солнечного Камня и Величайшего Солнечного пламени, содержит в себе [Силу Солнца].
Номер 5, [Восьмая Гора]: Защитный предмет типа Щит (легендарный), защитное снаряжение, выкованное из Сердца Восьмой Горы, содержит в себе [Силу Восьмой Горы].
Номер 6, [Джинн]: Оружие типа Жезл (Легендарное), оружие, с которым был рожден Джинн, содержит в себе [Силу Джинна].
Номер 7, [Священное Небо]: Защитный предмет типа Броня (Легендарный), броня, доступная только Ангелам высокого уровня, содержит в себе [Силу Священного Света].
Номер 8, [Клык Молнии]: Оружие типа Малый Топор(Легендарное), оружие, выкованное из клыка огромного Молниеносного Монстра, содержит в себе [Силу Смертоносной Молнии].
Номер 9, [Замерзшая Душа]: Оружие типа Меч (Легендарное), оружие, образованное из тысяч замёрзших, содержит в себе [Силу Беспредельного Холода].
Номер 10, [Древо Духа]: Оружие типа Посох (Легендарное), оружие, выкованное из Духа Древа Белой Пагоды, растущего более 1000 лет, содержит в себе [Силу Дриады].
Таков был топ десять из списка легендарного снаряжения.
Этого уже было достаточно, чтобы свести всех с ума, от желания обладать ими. Чжао Фу, тоже очень хотел их заполучить, но за это снаряжение конкурировали люди со всего мира, и он ощущал некоторое давление. Поэтому он начал планировать, что ему делать дальше.
Ему в голову пришла одна идея, и он вернулся в Деревню Великая Цинь. Канал Телепортации, который у него сейчас был, имел три основные функции. Первая функция позволяла пользователю перемещаться от одного Канала Телепортации к другому. Этот способ перемещения был самым точным. Вторая функция позволяла пользователю переместиться в любое случайное место, что имело определенные риски.
Третья — позволяла пользователю перемещаться в определенном направлении. Если вы, например, решите отправиться на восток, то окажетесь в пяти сотнях километрах к востоку от вашего Канала Телепортации.
Чжао Фу приказал всем своим людям продолжать сбор Слез. А сам, взяв Бай Шаня и еще одного ученого, и воспользовавшись третьей функцией Канала Телепортации, отправился на север.
Чжао Фу оказался, в каком-то горном регионе в пяти сотнях километрах к северу от Деревни Великая Цинь. Найдя укромное место, он велел Бай Шаню и его помощнику, быстро построить здесь, еще один Канал Телепортации.
Примерно за пол часа, они справились со своей задачей. Чжао Фу, вновь воспользовался третьей функцией Канала и перенёсся, еще на пятьсот километров на север.
В этот раз, они появились возле водопада. Не теряя времени даром, Чжао Фу быстро нашел пещеру. Он, снова велел ученым, создать еще один Канал Телепортации.
После того, как работы были завершены, они сразу же отправились на север.
***
Проделав те же манипуляции, около двадцати раз, они оказались в лесу. В тот же миг, как они появились, они услышали жалобные крики диких зверей. А потом увидели десятка три Орков, идущих в их сторону.
Заметив людей, они уставились друг на друга, после чего бросив добычу, они достали свои мечи и бросились к Чжао Фу и его подчинённым. Таковы были взаимоотношения между Людьми и Чужаками — они были, словно огонь и вода.
Но, практически добежав до того места, где стоял Чжао Фу и его подчинненые, Орки с удивлением заметили, что он не показывает, ни малейшего страха. С губ Чжао Фу слетело несколько странных звуков, заставивших Орков замереть, как вкопанных. Они ошеломленно смотрели друг на друга, не веря своим ушам — этот человек мог говорить на языке Орков.
То, что только что произнес Чжао Фу, означало:
«Стойте, Воины Орки, мне нужно поговорить с вами».
Но несмотря на то, что Чжао Фу говорил с ними на их языке, Орки, все равно медленно окружили его, отрезая все пути к отступлению. В этот момент предводитель Орочьего отряда сказал:
«Человек, поторопись и выкладывай, что ты там хотел сказать».
Глава 89. Город Орков
Слегка рассмеявшись, Чжао Фу ответил:
«Я принес то, в чем вы нуждаетесь больше всего: еду и оружие. У меня есть, крайне важное дело к вашему предводителю, уверен, что Повелитель Кани будет очень рад встрече со мной!»
Пораженный лидер отряда Орков спросил:
«Как ты узнал, что мы солдаты великого Повелителя Кани?»
Про себя Чжао Фу подумал о Задании, в котором требовалось убить Кани. Из этого Задания он и узнал примерное расположение его владений, и после непрерывных телепортаций добрался до них. Встретив этих Орков, он предположил, что скорее всего, они оказались, где-то на территории Кани. А после того, как эти Орки, сами это признали, Чжао Фу стал полностью в этом уверен.
Разумеется, он не мог сказать им, обо всем этом, вместо этого он ответил:
«Имя великого Повелителя Кани, давно известно всем, я принес ему щедрые дары. Надеюсь, вы сможете организовать мне с ним встречу, или хотя бы доложить обо мне».
Учитывая характер расы Орков, узнав о том, что Чжао Фу принес щедрые дары, разве могли они спокойно исполнить его просьбу? Грубо засмеявшись, они приготовились к броску, чтобы отнять все его имущество силой.
Увидев это, на лице Чжао Фу не дрогнул ни один мускул — он уже был не тем человеком, кем был раньше. Он не только получил профессию Короля, но и обрел его Силу. Чжао Фу медленно извлек меч Серебряного ранга, и увидев, как Орки несутся к нему, небрежно взмахнул мечем в их сторону.
Бум!
Из меча вырвалась гигантская волна энергии Ци, отбросившая десяток, бегущих в первых рядах Орков на несколько метров назад. Вокруг Чжао Фу образовалась необычайно мощная аура, а его черный плащ, развевался придавая ему глубокий и таинственный вид, в результате чего, остальные Орки отступили.
«А теперь, вы готовы доложить об этом своему Повелителю??» Спокойно спросил Чжао Фу.
Орки не отличались особой принципиальностью, и прекрасно осознавали, что его сила намного превосходит их. Опрокинутые Орки быстро поднимались на ноги — естественно Чжао Фу сдержал свой удар, чтобы не убить их. Мнение орков о нем изменилось, теперь они рассматривали его не как добычу, а как могущественного врага.
Несколько Орков отправились докладывать о случившемся, а остальные остались, продолжая окружать Чжао Фу и его ученых.
Вскоре прибыла группа Орков Кавалеристов, оседлавших Серых Волков. Чжао Фу с удивлением, впервые рассматривал Орочьих всадников.
«Пойдем с нами, человек», — сказал мускулистый Орк, обратившись к Чжао Фу.
В ответ, Чжао Фу кивнул. Он был рад, что Кани не оказался идиотом и не послал армию, чтобы убить его. С другой стороны, тот, кто был способен основать целый Город Орков был, определенно умен и обладал способностями, на много превосходящими способности обычных Орков.
После чего, вместе со своими учеными последовал за Волчьими Наездниками. Город Орков имел, довольно грубый вид, а его стены были выложены из огромных валунов. На этих стенах стояло множество Орков Лучников, а от самого Города исходило ощущение силы. Он полностью оправдывал свое название — Город Орков.
Орки на улицах, с любопытством разглядывали, вошедших в Город Чжао Фу и двоих ученых.
Идя по этим улицам, Чжао Фу молча рассматривал вооруженные силы Города. Кроме самих Орков, он заметил, что здесь жили и представители других рас, таких как Гоблины и Гномы, правда, жили они здесь, в качестве рабов. Но других Людей в Городе не было — обычно Орки их, просто убивали.
Также, здесь было множество Военных Классов. Кроме Волчьих Наездников и Лучников, также были и Тяжелые Щитоносцы. Однако, Орки умели изготавливать, лишь простейшее снаряжение, поэтому брони у них, особо и не было. К тому же, их раса не занималась фермерством, а пищу они добывали в основном охотой. Следовательно, еда и снаряжение, которые принес Чжао Фу были невероятно ценны для Орков.
Пройдя еще немного, Чжао Фу увидел нескольких Орков шаманов, размахивающих костяными посохами над алтарем, который светился зеленым светом. Он понятия не имел, что за ритуал они проводили.
В итоге, Волчьи Наездники, доставили троих людей к большой палатке. Лидер группы Наездников перекинулся парой слов с охраной на входе, после чего провел Чжао Фу и его людей внутрь.
Внутри, Чжао Фу увидел пожилого Орка. Не ощутив от него ауры Повелителя, Чжао Фу поэтому понял, что это не Кани. Однако, этот Орк, определенно имел в этом городе важную должность.
Глаза старого Орка переполняла мудрость, и протянув руку, он произнес:
«Прошу садитесь, уважаемые гости!»
Кивнув, Чжао Фу уселся на стул, накрытый медвежьей шкурой.
«Меня зовут Гунадор, я Второй Повелитель Города Кани! Все, что вы собирались сказать на шему Повелителю вы можете сказать мне; в подобных вопросах, в городе Кани, решения принимаю я», сказал старый Орк Гунадор.
Чжао Фу решил не ходить вокруг да около, ибо чувствовал, что этот Орк был, довольно умен, поэтому сразу перешел к сути и ответил:
«Уважаемый Второй Повелитель, уверен, ты слышал о Фестивале Десяти Тысяч Цветов. Сегодня, я принес множество еды и снаряжения и хочу обменять его на Слезы Цветов, которые, я уверен вам бесполезны».
Каменные Стелы, в которых можно было обменять Слезы Цветов на награду, появлялись, только в Главных Городах, поэтому Чужакам они были не нужны. Именно поэтому, Чжао Фу решил проделать весь этот путь до Города Кани.
Гунадор улыбнулся и кивнул. Орки имели зверские аппетиты, но ничего не выращивали и зависели от охоты. Если она шла не очень хорошо, еды начинало не хватать. Кроме того, они были не очень хороши в кузнечном деле, поэтому могли изготавливать, только самое простое и грубое снаряжение.
Гунадор отлично понимал, что обмен бесполезных для Чужаков Слез, на то что им, действительно нужно — очень выгодная сделка. Он, практически сразу догадался, о целях визита Чжао Фу, поэтому решил лично принять его.
После, довольно продолжительных переговоров, Чжао Фу и Гунадор, наконец-то сошлись в цене за еду и снаряжение. Чжао Фу был доволен — общение с умными людьми было, довольно приятным.
Чжао Фу извлек их кольца Короля несколько тысяч килограммов различной еды и несколько сотен единиц снаряжения. Снаряжение, которое он принес, в большинстве своем было тем, которым в Деревне Великая Цинь, уже не пользовались, а часть была выбита в подземельях. Лишь несколько единиц снаряжения, было изготовлено из Обогащенной Бронзы.
После того, как Чжао Фу слил свое пространственное кольцо с Осколком Оружия Короля, его вместимость выросла с 300 квадратных метров до 10 000 квадратных метров, поэтому он и смог принести так много вещей.
Вытащив все это, Чжао Фу улыбнулся и, сложив руки, сказал:
«Это, лишь скромный подарок Второму Повелителю; Надеюсь, на наше плодотворное сотрудничество в будущем!»
«Ах, да, да!»
Рассмеявшись, согласился Гунадор. Действительно, у них было уйма возможностей для совместной работы в будущем. Гунадор, в свою очередь вручил Чжао Фу командный медальон, благодаря которому, тот сможет в любое время прийти и встретиться с Гунадором — Чжао Фу, с удовольствием его принял.
После сделки Чжао Фу приказал Бай Шаню и его помощникам построить еще один Канал Телепортации, связанный напрямую с Деревней Великая Цинь. Он выбрал для него чрезвычайно скрытое место и в настройках он установил, что пользоваться им могут, только жители Деревни.
Чжао Фу был в восторге, теперь в его распоряжении было больше двух сотен тысяч Орков, собирающих для него Слезы Цветов. И ему не было нужды переживать о том, что Город Орков наберет слишком много мощи — это была проблема трех Главных Городов Системы. Возможно, у одного Города и были бы сложности с Городом Орков. Но три Города, работающие вместе, без труда справиться с этой проблемой.
Единственная сложность заключалось в том, что прямо сейчас Деревня Великая Цинь не была способна справиться с потребностями Орков в еде. Чжао Фу планировал отправиться в Главные Города, чтобы купить еды. И ему не нужно было беспокоиться о цене — на текущий момент, еда была одним из самых дешевых ресурсов!
Глава 90. Общение с Небесами и Землей
Разумеется, чтобы избежать излишнего внимания и проблем, Чжао Фу не занимался скупкой продуктов лично. Для этого, он выделил нескольких своих подчинённых. К тому же, в каждом из трех Главных Городов он разместил около 50 человек, которые занимались сбором полезной информации, слежкой за другими фракциями и совершали, кое-какие дела, которые он не мог себе позволить, совершать открыто.
Отвечать за все это, он назначил человека по имени Го Бинлинь. Когда Чжао Фу получил две Сферы Ранга S, одну из них он отдал Гоблину Воину, а вторую именно этому человеку. Чжао Фу, строго на строго приказал ему держать свою личность и цели в тайне — его дело, в конце концов касалось Города Орков, который был, довольно болезненной темой для трех Главных Городов.
Выслушав приказы, Го Бинлинь ушел. А спустя некоторое время, по всем трем Главным Городам поползли слухи о таинственной фракции, скупающей огромные запасы продовольствия.
Остальные фракции были весьма этому удивлены , но все они нуждались в огромных суммах денег, чтобы скупить Слезы Цветов, поэтому были очень рады услышать, что кто-то скупает все их излишки еды.
И они, начали свозить свои огромные запасы провизии в Главные Города, а Чжао Фу, все это скупал. Еда была, довольно дешевой, поэтому много денег он не потратил.
В данное время, все фракции и группы, направили все силы на быстрый сбор Слез Цветов, и Чжао Фу не был исключением, он как и все, желал обладать снаряжением Легендарного ранга.
Дождавшись поздней ночи, Чжао Фу попросил Ли Сы посчитать, сколько Слез они собрали за сегодня.
Проведя расчеты, Ли Сы сообщил:
«Ваше Величество, Деревня Великая Цинь собрала 100 000 Слез Цветов».
Чжао Фу вздохнул. Для, какой-нибудь другой фракции эта новость, может быть и была бы радостной, но для Чжао Фу это было не так. Благодаря огромным преимуществам Деревня Великая Цинь собрала 100 000 цветочных слез, но этого, все еще было недостаточно.
Одну Слезу, можно было обменять на 10 Очков Цветочных Слез, следовательно, собранные ими 100 000 Слез, стоили 1 миллион Очков. Но как бы там не было, чтобы получить снаряжение Легендарного ранга, требовалось, по меньшей мере, 30 миллионов Очков. Фестиваль длился всего 7 дней, поэтому, если они, так и продолжат собирать по сто тысяч Слез в день, то к концу фестиваля у него будет всего 7 миллионов Очков. Этого, явно было недостаточно, потому Чжао Фу и вздохнул.
Все, что сейчас оставалось Чжао Фу, это надеяться на Город Орков. За этот день, люди Деревни Великая Цинь, также смогли найти пять особых Слез Цветов. Вместо того, чтобы быть прозрачными, они имели розовый цвет.
Одна Розовая Слеза Цветов стоила 1000 Очков или сотню обычных Слез. Если собрать десять таких, то можно получить Благословение Цветочной Феи.
[Благословение Цветочной Феи]: Эффективность: Три года
Описание: Благословление Прекрасной Цветочной Феи. Увеличивает скорость роста цветов и время до увядания на 100%. Дает небольшой шанс привлечь Цветочных Духов.
На первый взгляд казалось, что кроме украшения окружающего пейзажа, это благословление было, ни на что не годно. Но для Деревни Великая Цинь, в которой производилось Вино Сотни Цветов, оно было очень полезно.
Чжао Фу чувствовал, что самым значимым его эффектом было: «Дает небольшой шанс привлечь Цветочных Духов».
«Интересно, что это за Цветочные Духи?» Чжао Фу ничего о них не знал, но догадывался, что эти существа могут быть полезны.
К нему подошел солдат с сообщением о том, что Хэ Сяньру хочет его увидеть. Чжао Фу удивился, но все равно отправился в Город Священного Света.
Добравшись до ресторана Западный Край, он поднялся на третий этаж.
«Что случилось?» — Спросил Чжао Фу, увидев Хэ Сяньру, сидевшую под луной. На столе, перед ней стояло несколько блюд и кувшин вина.
Слегка улыбнувшись, Хэ Сяньру ответила:
«Прошу садитесь, Ваше Величество. Давайте поедим, и кое-что обсудим».
Кивнув, Чжао Фу сел.
Прежде чем продолжить разговор, Хэ Сяньру поднялась и налила его чашу вином:
«Ваше Величество, вы не довольны тем, как продвигаются дела со Слезами Цветов?»
Чжао Фу улыбнулся и ответил:
«Похоже, мне от тебя ничего не скрыть. Я слишком раздражен из-за них. Сколько бы я их не собрал, у меня все равно не получается получить Легендарное снаряжение».
«Есть у меня одна идея, Ваше Величество», мягко произнесла Хэ Сяньру.
Чжао Фу потрясенно спросил:
«Какая?»
«Вы же читали описание Платформы Небесных Молитв?»
Чжао Фу кивнул.
Хэ Сяньру продолжила:
«Платформа Молитв Небесам, предназначена не только для того, чтобы давать бонусы к характеристикам. Ее истинное предназначение заключается в налаживании общения с Небесами и Землей».
После ее слов Чжао Фу осенило, и он спросил:
«Как мне это сделать?»
Хэ Сяньру предоставила ему подробное объяснение. Выслушав ее, Чжао Фу, тут же поднялся и велел своим людям сделать, кое-какие приготовления.
«Ваше Величество, это возможно будет сделать, только завтра, с восходом солнца. Спешить некуда. Лучше попробуйте, то что я вам приготовила», — с легким смехом произнесла Хэ Сяньру.
Чжао Фу поймал себя на том, что слишком торопиться и извиняюще улыбнулся. Откинувшись на спинку стула, он залпом опустошил свою чашу с вином, Хэ Сяньру, тут же налила ему, еще одну.
……………………… ..
Тем временем, где-то в другом месте, на своей Платформе Небесных Молитв стоял красивый юноша с бледной кожей и необычной аурой. Это был Си Цзи — наследник Великой Ся.
Рядом с Си Цзи находился парнишка, окруженный загадочной аурой, и который возился с Таблицами Восьми Триграмм. У этого юноши, тоже была, довольно необычная история — говорили, что он являлся потомком Фу Cи, и был опытным Прорицателем Восьми Триграмм.
***
Где-то в другом месте, на балконе здания, стоял совершенно голый отлично сложенный мускулистый юноша с острым лицом, от него исходила холодная и властная аура.
В этот момент, появилось несколько невероятно красивых женщин, облаченных лишь в легкие муслины, сквозь которые просвечивали невероятно соблазнительные тела. Застенчиво хихикая они потащили Ди Утяня в комнату.
«Не волнуйтесь, Ваше Величество, просто оставьте это нам — сестрам. Просто наслаждайтесь».
У этих женщин, также было невероятное происхождение, поговаривали, что они вели свое родство от Девятихвостого Лиса.
…………………… ..
Где-то в другом месте красивый юноша, улыбаясь беседовал мудрым старцем. Это был Цзи Шэньмин, а старец рядом с ним являлся легендарной исторической фигурой Цзян Цзыя.
***
Где-то в другом месте, изящный юноша вел разговор с молодым ученым. Это был Лю Е — наследник великой Хань, ученый с которым он разговаривал был человеком и Школы Конфуцианства Ли Мо. К этому времени, практически вся Конфуцианская фракция присоединилась к Великой Хань, ибо Лю Е следовал той же идеологии, что и его предки — он отверг все Школы Мысли, приняв только Конфуцианство.
…………………… ..
И наконец, Ли Байцин стоял рядом с бессмертным Даосистом. Разумеется, он, так же являлся, довольно выдающейся личностью, и был знаменит среди приверженцев Даосизма. Его звали Цин Шуй.
Глава 91. Церемония Жертвования Небесам
Наступило раннее утро, дул легкий прохладный ветерок, а на горизонте появилась яркая полоса света. Луна еще не пропала и висела в голубом небе.
Все жители Деревни Великая Цинь пришли к Платформе Небесных Молитв, на вершине которой развевалось несколько флагов. По ее ступеням стелилась красная ковровая дорожка, вдоль которой стояли ровные ряды доблестных солдат.
«Его Величество прибыл!»
Услышав, громкий и ясный крик, солдаты и жители опустились на колени. Испускающий Императорскую Мощь, появился Чжао Фу, на нем были Корона и Мантия Черно Золотого Дракона. За ним следовал Ли Сы и остальные его приближенные.
Свита Чжао Фу остановилась возле ступеней и встала перед ними на колени, а сам он начал медленное восхождение.
С каждым его шагом, сердце Чжао Фу наполнялось невероятной ясностью. На вершине Платформы Небесных Молитв был установлен стол, на которым были разложены свечи, кадильница и подношения.
Чжао Фу поднимался на Платформу, одновременно с медленно восходящим на востоке Солнцем, разгоняющим ночную тьму. Когда солнечный свет достиг тела Чжао Фу, стало казаться, что он сам начал излучать свет, и теперь он выглядел не просто величественным, но и божественным.
Подойдя к столу, Чжао Фу зажег три палочки ладана. Держа их в руках, он произнес:
«Сегодня я пришел, как Наследник Великой Империи Цинь, чтобы провести первую Церемонию Жертвования Небесам. Я пришел со своими подданными, чтобы принести наши жертвы небесам. Мы надеемся, что небеса смогут увидеть нашу искренность».
После этого Чжао Фу положил три палочки ладана в ладанную горелку, и закрыв глаза и слегка приподняв лицо, он успокоил свое сердцебиение, и ощутил небеса и землю.
БУМ!!!
В сознании Чжао Фу прогремел мощный взрыв. Снизошла безграничная, древняя и таинственная аура. Открыв глаза, Чжао Фу увидел, как с неба подобно снегу, спускаются бесчисленные пятнышки света, создавая невероятно прекрасную картину. Опускаясь на цветы, пятна света превращались в Слезы Цветов.
Чжао Фу был в восторге. Метод, который ему подсказала Хэ Сяньру, действительно сработал. Завершив Церемонию, он велел своим людям снова начать сбор Слез. В итоге, в общей сложности они собрали 1 миллион Слез Цветов, которые стоили 10 миллионов Очков. Естественно, Чжао Фу был невероятно доволен.
Но к сожалению, пройдет еще много времени, прежде чем они смогут повторить Церемонию, но его это, вполне устраивало. В конце концов, 10 миллионов Очков — это, просто астрономическое число.
Кроме миллиона обычных Слез, люди Чжао Фу обнаружили, также несколько розовых и лазурных Слез Цветов. Лазурные Слезы встречались, еще реже, и объединив 10 таких, он мог получить Благословение Цветочной Феи Второго Уровня.
[Благословение Цветочной Феи — 2 уровень]: Эффективность: три года
Описание: Увеличивает скорость роста цветов и время до увядания на 200%. Дает шанс привлечь Цветочных Духов.
Благословение Цветочной Феи 2 Уровня давало вдвое больше прибавок, а «небольшой шанс» привлечения Цветочных Духов, превратился в просто «шанс».
Сейчас, у Чжао Фу было, только три лазурных Слезы, но ему не было нужды торопиться с поиском всех десяти. Он объединил 10 розовых Слез Цветов, которые превратились в розовый шар размером с жемчужину, и отнеся его в центр Деревни, использовал.
Розовый шар медленно поднялся с руки Чжао Фу и взлетел в небо, превратившись в образ красивой молодой девушки. На вид ей было лет 15, а ее одежды были сотканы из лепестков цветов. Судя по всему, это и была Цветочная Фея!
Смеясь легким смехом, образ Цветочной Феи распростер руки, и с неба посыпались бесчисленные цветочные лепестки. После чего, образ испустил волну розового света и медленно растворился в воздухе. Чжао Фу, тут же получил системное сообщение о том, что Деревня Великая Цинь получила Благословление Цветочной Феи.
Решив этот вопрос, Чжао Фу погрузил, всю приготовленную еду в свое Кольцо и перенес ее в Город Орков, предъявив командный медальон, он получил доступ к палатке Гунадора.
«Уважаемый Второй Повелитель, как мы и договаривались, я принес очень много провизии. Сколько Слез собрали ваши люди?»-спросил Чжао Фу, не снимая своего черного плаща.
На лице Гунадора появилась уверенная улыбка и он достал десять пространственных колец. Взяв их у него, Чжао Фу узнал, что в каждом из них содержалось по 100 000 Слез Цветов, это значит, что результатом работы 200 000 Орков, стал миллион Слез.
Чжао Фу был, вполне доволен, и они обменялись товарами, по той ставке о которой договорились ранее. И Чжао Фу стал обладателем, еще одного миллиона Слез Цветов.
«Предлагаю продолжить наше сотрудничество! Надеюсь, Уважаемый Второй Повелитель, продолжит сбор Слез».
Чжао Фу сложил Слезы Цветов в свое Кольцо Короля, и улыбнувшись сложил руки.
Получив, такие огромные запасы еды, не потеряв ни одного солдата, Гунадор тоже был в восторге и быстро с улыбкой кивнул. Он был доволен, что благодаря, такой бесполезной вещи, как Слезы Цветов, получил, такое необходимое ему продовольствие.
Сделка состоялась, и обе стороны получили то, чего хотели.
Вскоре после ухода Чжао Фу в палатку вошел, крепко сложенный Орк окутанный тяжелой давящей аурой. С угрюмым видом он спросил:
«Гунадор, почему ты доверяешь этому человеку и даже торгуешь с ним?»
Когда Гунадор ответил, на его лице все еще была улыбка:
«Я и не доверяю ему; у нас, просто есть, кое-какие дела, которые идут на пользу нам обоим!»
«Но если у него, так много еды, почему бы нам, просто не отнять ее силой?» — громко возразил Орк.
Гунадор улыбнулся, и покачав головой ответил:
«Бодилай, может ты, немного подумаешь, прежде чем говорить? В этом плане, тебе есть чему поучиться у людей. Насилие не всегда является лучшим решением. Что лучше немного еды или много?»
Мускулистый Орк Бодилай, с тупым видом ответил:
«Конечно, много еды!»
«Тогда, тебе все, должно быть ясно!» Ответил Гунадор.
Но услышав ответ Гунадора, Бодилай спросил с затуманненым взглядом:
«Гунадор, что ты имеешь в виду?»
Услышав его слова, Гунадор — умнейший Орк в Городе Кани, почувствовал себя невероятно беспомощным.
«Что? Объясни!» Бодилай, казалось, заинтересовался, и снова начал спрашивать Гунадора.
Раздраженно покачав головой, Гунадор подумал, что Бодилай был довольно странным. Хоть Орки, в большинстве своем и искали силы, это не значило, что они были глупы. Бодилай же был, просто непроходимым тупицей. Если Гунадор ответит на его вопрос, Бодилай будет надоедать ему своими вопросами целыми днями.
Но, как бы там не было, Бодилай был могучим бойцом — за исключением Повелителя Кани, среди двух сотен тысяч Орков, никто не смог бы его одолеть.
Чтобы побыстрее избавиться от него, и заняться наконец подготовкой продовольствия, которое он получил, Гунадор быстро произнес:
«Кажется, повелитель Кани хотел тебя видеть. Сходи, навести его!»
Сразу же поверив в эти слова, Бодилай кивнул и вышел из палатки. Этого парня было чертовски легко обмануть.
Вернувшись в Город Священного Света, Чжао Фу обменял два миллиона своих Слез Цветов, на 20 миллионов Очков. После этого, ему захотелось взглянуть на три лучших предмета из Списка Легендарного Снаряжения. Но вдруг, вспыхнул фиолетовый свет, и к огромному изумлению Чжао Фу, один из 37 предметов Легендарного ранга внезапно исчез.
Глава 92. Покупка
Кто мог, так скоро приобрести Легендарное снаряжение? Несмотря на то, что исчезнувший предмет снаряжения был, на одной из самых низких позиций в Рейтинге Легендарного Снаряжения, этого было достаточно, чтобы шокировать остальные фракции и напомнить им то, насколько напряженной была борьба за награду. Они, с удвоенным рвением принялись скупать все Слезы Цветов, до каких могли дотянуться.
Исчезновение одного из предметов Легендарного ранга, не могло не задеть и Чжао Фу — его уверенность в том, что он сможет получить Легендарное снаряжение и первой десятки Рейтинга, значительно снизилась.
Не теряя времени, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь и приказал своим людям ускорить сбор Слез.
Когда человек, чем-то занят время идет быстрее, и вскоре наступила ночь. Чжао Фу наблюдал, как Ли Си проводит свои расчеты. Закончив, он сообщил:
«Ваше Величество, в этот раз мы собрали 150 000 Цветочных Слез!»
Чжао Фу, снова тяжело вздохнул. На данный момент, в его распоряжении было 2,27 миллиона Слез, и этого, все еще было недостаточно. Вернувшись в Город Священного Света, чтобы обменять Слезы на Очки Цветочных Слез, он обнаружил, что пропало еще два предмета Легендарного ранга.
Он уже собирался развернуться и уйти, но вдруг он услышал, как кто-то зовет его. Обернувшись, он увидел, что это была Цзян Жоу.
«Что случилось?» Тихо спросил Чжао Фу у нее.
Оглядевшись по сторонам, Цзян Жоу потянула его в пустующий переулок, Чжао Фу был заинтригован.
«Это тебе!» С этими словами, Цзян Жоу вручила ему простое пространственное кольцо. Чжао Фу взял его и осмотрел, внутри хранилось около 6000 Слез Цветов. Чжао Фу, тут же вернул ей кольцо.
Цзян Жоу с любопытством спросила:
«Чжао Синь, они тебе не нужны? Не волнуйся, эти Слезы принадлежат, только мне. Моя семья не имеет к ним никакого отношения».
Чжао Фу точно знал, что, ни в коем случае не сможет их принять. Прямо сейчас, все большие семьи отчаянно собирали Слезы Цветов. Если ее семья узнает, что она отдала ему Слезы, строгим выговором она не отделается, и ее жизнь станет на много сложней.
Ее поступок, даже немного тронул Чжао Фу. Цзян Жоу поступила, как настоящий друг — она хотела помочь ему, не смотря на весь риск, после такого, он не мог позволить ей иметь из-за него проблемы.
Тихо рассмеявшись, Чжао Фу покачал головой, и не называя никаких причин он, просто ответил:
«Спасибо, но я не могу это принять!»
Цзян Роу спрятала пространственное кольцо обратно. После этого они поделились друг с другом, кое какими новостями, и постепенно смогли расслабиться. Чжао Фу престал ощущать беспокойство и озабоченность, а Цзян Жоу перестала испытывать давление, и ее нервы успокоились.
Закончив разговор, улыбнувшись друг другу, они разошлись.
……………………………… ..
На следующий день Чжао Фу, вновь отправился к шатру Гунадора, взяв с собой огромные запасы продовольствия. Войдя внутрь, он обнаружил, что помимо Гунадора, здесь находился, выглядящий невероятно сильным, массивный Орк. Чжао Фу ощутил мощную давящую ауру, исходящую от него, Орк был, раз в десять сильнее стражников первого этапа, охраняющих Главные Города.
Его глаза, инстинктивно, сами искали этого Орка — Чжао Фу чувствовал, что он достиг по меньшей мере третьей стадии Развития.
Но внешне, Чжао Фу оставался, совершенно спокойным, потому что в запасе, на крайний случай у него было Оружие Нации, на которое можно было положиться.
«Уважаемый Второй Повелитель, я вновь принес продовольствие. Готовы ли Слезы Цветов?» Улыбнувшись, Чжао Фу сложил руки.
Гунадор ответил ему взаимностью и произнес:
«Уважаемый гость, все, уже подготовлено!»
С этими словами он достал 12 пространственных колец. Увидев, что в общей сложности они содержали 1,2 миллиона Слез, Чжао Фу остался очень доволен. После этого он, в свою очередь извлек нужное количество еды.
Завершив сделку, Чжао Фу заметил, что ощущает какую-то странность. Все это время, находившийся позади Гунадора массивный Орк, так и не произнес ни единого слова. Он просто сидел там, с закрытым ртом и тупо пялился на него. Чжао Фу начал думать, что у этого Орка было какое-то психическое расстройство.
Закончив с делами, Чжао Фу поспешил уйти. Он не боялся обычных собак, но опасался тех безумных псов, которые ни с того ни с сего, в безумстве могут неожиданно наброситься.
После того, как Чжао Фу вышел, Бодилай, наконец-то, выпустил изо рта воздух, который все это время сдерживал и сказал:
«Я чувствую, что этот человек совсем не прост!»
Услышав его слова, шокированный Гунадор спросил:
«Как ты это выяснил?»
Ответ Бодилая не заставил себя ждать:
«Он совсем не испугался, когда я посмотрел на него!»
Гунадор молча его, проигнорировал и начал подготовку продовольствия.
…………………………… ..
Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь и оседлав Черныша и взяв с собой Серого, он лично отправился на поиск Слез Цветов.
Чтобы найти место, где растет побольше цветов, он решил положиться на острый нюх Серого. Вся округа, уже давным-давно была исследована обычными Серыми Волками, поэтому Чжао Фу планировал уйти дальше.
Верхом на Черныше он следовал за бегущим вперед Волком. К удивлению Чжао Фу, они и правда совершили удивительное открытие. Они обнаружили скрытую долину, с растущими на ней всевозможными цветами. Чжао Фу, даже посчастливилось найти фиолетовую Слезу, еще более редкую чем лазурную.
Величиной с жемчужину, она парила над красной розой, излучая таинственный и величественный фиолетовый свет.
Объединив десять фиолетовых Слез Цветов, можно было получить Благословение Цветочной Феи 3 Уровня.
[Благословение Цветочной Феи 3 Уровня]: Эффективность: 3 года
Описание: Увеличивает скорость роста и время увядания цветов на 400%. Дает высокий шанс привлечь Цветочных Духов.
Удивительно, но Благословение 3 Уровня, давало прибавку не 300%, как он ожидал, а сразу 400. К тому же шанс привлечения Цветочных Духов, становился «высоким». Но к сожалению, фиолетовые Слезы были невероятно редки, за все время Фестиваля, он обнаружил всего одну единственную фиолетовую Слезу, в то время как Город Орков не нашел ни одной. Одна такая Слеза стоила 10 000 обычных.
К этому времени, у Чжао Фу набралось, уже семь лазурных Слез, и уже скоро он сможет получить Благословение Феи 2 Уровня.
Вернувшись назад в деревню, он собрал всех доступных людей, и отвел их в скрытую долину, для сбора Слез.
Ночь была безлунной, и лишь несколько тусклых звезд освещали небо, ночь была невероятно темной.
На этот раз они собрали 830 000 Слез Цветов, а тем временем, еще восемь предметов Легендарного ранга исчезли из списка доступной награды. Среди них был, даже предмет, который был на седьмом месте Рейтинга Легендарного снаряжения — [Священное Небо].
Это событие, заставило бесчисленные фракции, сильно понервничать и напрячься. Чжао Фу тоже начал беспокоиться. Рано утром следующего дня, Чжао Фу отправился в Город Орков, чтобы в очередной раз обменяться ресурсами с Гунадором. На этот раз Орки собрали 1,3 миллиона Слез, позволив Чжао Фу, наконец-то вздохнуть с облегчением.
В общей сложности, у Чжао Фу, теперь было 5,6 миллионов Слез Цветов, которые можно было обменять на 56 млн. Очков Цветочных Слез. Этого было достаточно, чтобы забрать в качестве награды, снаряжение, которое возглавляло Рейтинг Легендарного Снаряжения — [Небесный Демон].
Прибыв в Город Священного Света, Чжао Фу начал немного нервничать. Он выбрал пункт меню купить [Небесный Демон] за Очки Слез, после чего снаряжение сразу же переместилось в его Кольцо Короля.
Вдруг Каменная Стела засветилась наполовину оранжевым наполовину фиолетовым светом, повергая почти все фракции в шок и ужас: строчка с самым топовым предметом снаряжения Легендарного ранга [Небесный Демон] исчезла из списка.
Глава 93
«Как такое возможно??»
Бесчисленные лидеры фракций с недоумением уставились, на то место в списке, где раньше отображался Небесный Демон. После того, как кто-то забрал самое высококлассное и дорогое снаряжение, что будет со вторым и третьим местом в Рейтинге? Могут ли они, хотя бы надеяться, получить предмет из первой десятки Рейтинга Легендарного Снаряжения?
«Быстро, идите и добудьте Слезы, как можно быстрее! Добудьте их Любой Ценой! И меня не волнует: купите вы их, или вам придётся отбирать их силой; просто добудьте их!» — кричали предводители фракции, с налитыми кровью глазами.
После того, как исчезло лучшее снаряжение из списка наград, их сердца были разбиты. Поразивший их шок, намного превосходил тот, когда было куплено седьмое место Рейтинга — Священные Небеса.
Когда пропали они, все фракции ощутили невероятное давление. Это говорило им о том, что Топ — 10 Рейтинга, больше не неприкосновенен, и в любой момент, кто-то может забрать, что-нибудь из него.
Теперь же, когда исчез самый Лучший и дорогой предмет, все поняли, что в любую секунду, все оставшееся снаряжение Легендарного ранга может последовать за ним. Эта мысль сжигала их сердца в огне.
Большинство фракций Игроков полагали, что это дело рук сверхмощной правительственной фракции Системы. Но Повелители Главных Городов были шокированы, ничуть не меньше. Каждый из них желал, получить одно из трех Полу Эпических оружий, и они, даже предположить не могли что Небесного Демона заберут, так быстро. Поэтому они быстро начали действовать.
Каждый из Наследников Великих Империй желал обладать Небесным Демоном, потому что мечи были символами королей. Все пять тысяч лет истории Китая были связаны с мечами, и за это время Полу Эпический ранг получили не только мечи, но и другие виды экипировки.
Каждый из них, уже видел себя владельцем этого Меча, который откроет им Путь Королей и поможет создать свою Империю.
Но увидев, как Небесного Демона забрал, кто-то другой, они испытали жестокий удар. Их лица побледнели и с них слетело самоуверенное выражение. Но еще один, более мощный удар, не заставил себя ждать.
Из-за поступка Чжао Фу, правящие фракции Системы начали действовать. Душа Дракона, Полубог, Безбрежное Солнце, Восьмая Гора и Джин — весь топ — 6 Рейтинга, быстро исчезли один за другим.
Лица четырех Наследников побледнели еще сильнее, а лидеры всех фракций Игроков пришли в ужас.
В списке наград, из десяти лучших предметов Легендарного ранга остались только Клык Молнии, Замерзшая Душа и Древо Духа — восьмое, девятое и десятое места.
За эти предметы, вспыхнуло, невиданная, до сих пор борьба.
Разумеется, ни о чем таком, Чжао Фу не знал. Забрав своего Небесного Демона, невероятно счастливый и взволнованный, он сразу же вернулся в Деревню Великая Цинь.
Услышав от Чжао Фу, что он получил, самый лучший меч, его подчиненные пришли в восторг.
Наконец-то, Чжао Фу смог позволить себе извлечь Небесного Демона. Его клинок был чистейшего черного цвета, а его длина составляла около метра. Края его лезвия, казалось, светились слабым демоническим светом. На рукояти и клинке был изображен яростный демон, жаждущий человеческой крови. Казалось, что рукоять была покрыта черными чешуйками, а рука, которая ее держала ощущала ледяную прохладу. Всем своим видом, меч говорил, что он демонический и испускал холодную и давящую злую ауру.
Внезапно, Меч Небесный Демон загудел и по нему пошла сильная дрожь. В следующий миг, он вырвался и руки Чжао Фу и воткнулся в землю. Из меча вырвалась демоническая энергия Ци, которая потекла в землю окрашивая ее в черный цвет, словно на нее пролили чернила. Быстро распространяясь, тьма заполнила площадь радиусом в 10 метров.
Медленно проявилась фигура, вставшая на рукоять, воткнутого в землю Меча. Медленно распахнув свои огромные черные крылья, она предстала перед людьми во всей своей красе.
Фигура оказалась, довольно высокой демонессой. Ее черные как смоль волосы струились до ее талии, а на ее голове росли овечьи рога. У нее было, довольно красивое лицо, от одного взгляда на которое становилось трудно дышать. Из ее рта торчала пара клыков, а от ее взгляда, по коже Чжао Фу пробегал холодок. Когда она заговорила, ее голос переполняло высокомерие:
«Думаешь, что ты достаточно хорош, чтобы обладать мной, человечишка?»
Увидев перед собой демона, Чжао Фу вспомнил описание Меча. Он был выкован из трупа Небесного Демона, кем, скорее всего и являлась эта демонесса. Точнее говоря, существо, стоявшее пред ним, и было этим Мечем. Когда-то она была Небесным Демоном, но какая-то сущность убила ее. Судя по всему, не только ее тело стало материалом для Меча — ее душа, также была запечатана в оружие, превратившись в Дух Меча.
Чжао Фу, совсем не понравился ее высокомерный тон, и тот факт, что она обращалась к нему с высока. Лицо Чжао Фу оставалось невозмутимым, и презрительно хмыкнув, он сделал шаг вперед. Из его тела вырвался Черный Домен, заполненный драконьими рунами.
Его Домен Короля, покрыл область с радиусом в 30 метров, полностью подавляя Домен Небесного Демона.
Демонесса была этим потрясена, и уже собиралась ответить на его давление, но Чжао Фу, еще раз презрительно хмыкнув, вложил все свои силы, и его Домен расширился до 50 метров. Домен Небесного Демона, был полностью подавлен, и превратившись в клочья демонической ауры, постепенно рассеялся.
Лицо Небесного Демона, довольно сильно побледнело, а во взгляде, которым она смотрела на Чжао Фу читалось, что она хочет, что-то сказать.
Чжао Фу протянул руку в сторону Меча и сжал ее в кулак. Небесный Демон превратилась в луч черного света и влетела обратно в Меч, а невидимая сила притянула Меч Небесного Демона в руку Чжао Фу.
Внезапно в голове Чжао Фу прозвучал голос:
«Хмф, человек, никогда бы не подумала, что ты, уже обладаешь Силой Короля. Но когда я достигну пика своей силы, мне больше не нужно будет бояться тебя».
Чжао Фу начал направлять свою Силу Короля в Меч, до тех пор, пока Небесный Демон не покорился. После этого он, наконец-то получил возможность посмотреть его характеристики.
[Небесный Демон — Меч]: Ранг: Полу Эпический
Характеристики: Сила +20, Интеллект +15, Телосложение +10, Ловкость +10
Описание: Невероятно мощный демонический меч, выкованный из трупа Небесного Демона.
Характеристики меча были очень близки к Эпическому рангу, ему не хватало совсем немного. Сердце Чжао Фу пропустило один удар, когда он вспомнил о Душе Генерала.
Душа Генерала собиралась из десяти Душ Солдата, а соединив 10 Душ генерала, можно было получить Оружие Генерала. Однако, с точки зрения энергии, Душа Генерала не могла сравниться с 10 Душами Солдат.
Чжао Фу подумал, что лучшим вариантом будет использовать Душу Генерала, чтобы поднять ранг Небесного Демона до Эпического. Приняв решение, он извлек Душу и выбрал пункт слить ее с демоническим Мечем.
После того, как Душа Генерала медленно влилась в Меч Небесного Демона, он воспарил в воздух, засветившись оранжевым и фиолетовым светом. Когда свет полностью окутал Меч, стало казаться, что с ним начали происходить, какие-то перемены.
Вдруг закручивая облака, поднялся сильный ветер, а в небе начали появляться золотые тучи. Фиолетовый свет, исходящий из Меча Небесного Демона, начал тускнеть, пока полностью не исчез, а на его месте вспыхнул древний оранжевый свет. Казалось, что золотые облака простирались на сотни километров, а с небес струился радужный свет, все это сопровождалось внеземной музыкой. Вид был поистине великолепный и впечатляющий.
Создание снаряжения Легендарного ранга, всегда сопровождалось аномальными знаками, знак о том, что Меч Небесного Демона получил Эпический ранг, был таким.
Закончив свое преображение, Меч Небесного Демона медленно поплыл вниз.
Чжао Фу поймал спускающийся Меч. Его убийственная аура, казалось стала немного сильнее, а рукоятка, стала удобней лежать в руке.
Внезапно в его голове раздался голос:
«Хозяин! Я, все еще хочу большего!»
Глава 94. Гильдия Священного Света
Чжао Фу был знатно удивлен, услышав такие быстрые перемены в тоне Небесного Демона. Но, все же он отказал ей, сказав:
«Больше, у меня нет!»
«Хммм! Что за ничтожный человечек».
От такой быстрой смены отношения, Чжао фу не смог подобрать слов. Произнеся последнюю фразу, Небесный Демон смолкла, а Чжао Фу, открыл панель ее характеристик.
[Меч Небесный Демон]: Уровень: Эпический
Характеристики: Сила +30, Интеллект +25, Телосложение +20, Ловкость +20,
Описание: Чрезвычайно мощный демонический меч, выкованный из трупа Небесного Демона.
Каждый из четырех параметров, вырос на десять единиц и, судя по всему, в них была заключена какая-то особая сила, которую Система не могла выразить в цифрах. Для снаряжения с заключенной в нем душой, чтобы высвободить эту особую силу, нужно было использовать Дух Снаряжения.
Некоторые виды снаряжения, например, Меч Небесного Демона, позволяли пользователю, обуздать силы неподвластные его уровню. Крепко сжав Меч в руке, Чжао Фу резко взмахнул им, выпуская колоссальное количество демонической энергии Ци.
Свист!
Вспыхнул луч света в виде черного клина, и в земле появился разрез длиной в пять метров, из глубин которого поднимались струи демонической энергии. Такова была мощь Небесного Демона, намного превосходящая силу обычных демонов.
Закончив с просмотром характеристик, Чжао Фу убрал Меч обратно в Кольцо Короля. Он был, вполне доволен приобретением, можно считать, что проблему с поиском подходящего для себя оружия, он решил успешно.
Более того, после заключения последней сделки с Орками, у Чжао Фу теперь набиралось 10 лазурных Слез Цветов. Объединив их, он получил лазурный шар, который, сразу же использовал, чтобы получить Благословение Цветочной Феи 2 Уровня.
Что касается фиолетовых Слез — у Чжао Фу теперь их было три. Из-за их невероятной редкости, Чжао Фу, совершенно не был уверен, что успеет собрать все десять, до окончания Фестиваля — как только Фестиваль Десяти Тысяч Цветов закончится, все Слезы Цветов исчезнут.
Получив то оружие, которое он больше всего хотел, Чжао Фу задумался о покупке других предметов. До конца Фестиваля оставалось, еще три дня, поэтому он, скорее всего успеет купить, что-нибудь еще.
Отправившись в Город Священного Света, Чжао Фу вернулся к Каменной Стеле. С удивлением он обнаружил, что все предметы из топа Рейтинга Легендарного Снаряжения исчезли. Разумеется, он не знал, о той панике, которую вызвала его покупка Меча Небесного Демона.
Пожав плечами, Чжао Фу принялся изучать оставшиеся предметы. Сердец Создания Городов почти не осталось, потому что их изначально было не очень много. Он перешел к изучению оставшихся доступных навыков, лекарственных препаратов и особых предметов.
В конце концов, он выделил для себя несколько полезных вещей. Но, к сожалению, покупка Меча полностью исчерпала все его запасы Слез Цветов, и все что ему оставалось — это, просто смотреть.
Покончив с изучением оставшихся предметов, Чжао Фу, уже собирался уйти, когда увидел юношу, одетого в, какой-то сет брони, который вел большую группу Игроков к Каменной Стеле Обмена. Рядом с Чжао Фу начали собираться Игроки, и шепотом обсуждать эту группу:
«Интересно, сколько на этот раз собрала Гильдия Священного Света. Слыхал, что Лю Наньми сводил их во внутренние районы Леса ужасов!»
«Гильдия Священного Света?» Это была самая большая фракция Игроков в Городе Священного Света. Взглянув на юношу, Чжао Фу почувствовал, что он был, довольно интересен. От него исходили слабые разряды энергии Света, но Чжао Фу понимал, что у каждого были свои дела, поэтому решил оставить все, как есть. В конечном итоге, Чжао Фу решил слиться с толпой зевак.
На Чжао Фу, как всегда был его плащ и тому, кто, достаточно хорошо его не знал, было очень трудно его узнать. В конце концов, Чжао Фу не был единственным, кто носил плащ — когда человек попадал в Мир Пробужденных Небес, его внешность и голос оставались прежними. И если ты, кого-то обидел в Мире Пробужденных Небес, то тот, кому ты нанес оскорбление, мог легко найти тебя в реальном мире, по внешности или голосу. Поэтому, надевая плащи, многие люди, таким образом хотели избежать неприятностей.
Лю Наньми направился к Каменной Стеле Обмена, чтобы обменять Слезы на Очки, а его Гильдия осталась дожидаться его позади. В этот момент, любопытный Игрок с интересом, к кому-то из них обратился:
«Чувак, слышал, что Гильдия Священного Света ходила в глубь Леса Ужасов, мое почтение. Можно узнать, сколько Слез Цветов вы собрали?»
Человек с приятной улыбкой на лице, к которому обратился Игрок, ответил:
«Бро, конечно ходили, наша Гильдия –самая сильная фракция в Городе Священного Света. А Слез мы собрали вот сколько».
С этими словами, человек улыбнулся и поднял один палец.
Увидев это, Игрок удивился, и потрясенно спросил:
«10 000 Слез ?!»
Человек из Гильдии Священного Света рассмеялся:
«Нет, 100 000!»
«Что?»
Толпа вокруг пришла в изумление, на лицах многих читалось потрясение. Игрок, который первым заговорил с человеком из Гильдии, произнес:
«Гильдия Священного Света собрала, так много Слез?! Я был бы рад найти, хотя бы сотню».
Услышав, начавшееся обсуждение Гильдии, на лицах ее членов появилась гордость. Все смотрели на них с восхищением, а кто-то, тут же спросил:
«Капитан Лю, а Гильдия Священного Света, все еще принимает людей?»
Лю Наньми, уже успел закончить свои дела с Каменной Стеллой, и улыбнувшись ответил:
«Гильдия Священного Света примет любого, кто сможет пройти наше испытание».
«Я хочу присоединиться!»
«Я тоже!»
«Возьмите меня в Гильдию!»
Выкриков становилось все больше, и вскоре вся площадь утонула в шуме. Чжао Фу улыбнулся — для него, потратившего больше пяти миллионов слез, 100 000 были, практически ничем. Но для простых людей эта цифра была астрономической.
Услышав, что Гильдия Священного Света собрала 100 000 Слез, они испытали невероятное волнение. Если бы они услышали, что у Чжао Фу, совсем недавно их было больше пяти миллионов, их бы хватил инфаркт.
В настоящее время Чжао Фу, совершенно не планировал создавать фракцию Игроков, ибо с этим делом было связано много сложностей. Никто из вольных Игроков не желал соблюдать строгие правила, а их верность была бы под большим вопросом. Когда наступит серьезная опасность, никто из них не пожелает хранить верность и жертвовать собой — они будут первыми, кто просто сбежит.
Более того, если обычный Игрок умрет, он снова появятся в, совершенно другом месте. Если Чжао Фу, вложит уйму времени и сил, в воспитание Элитного Солдата-Игрока, а он после этого умрет, все это окажется совершенно бессмысленным.
Именно поэтому, фракции влиятельных семей, очень редко принимали к себе обычных Игроков. Они взращивали, только тех людей, в чьей верности могли быть уверены — лучше тратить ресурсы на тех, на кого они могли рассчитывать, а не на тех, кто пришел, только ради того, чтобы вытянуть эти ресурсы.
Несмотря на то, что у Влиятельных семей людей было меньше, в боевой силе они могли выигрывать у фракций Игроков. Именно поэтому, те фракции Игроков, у кого есть здравый смысл, не будут принимать к себе кого попало. На это уходило бы слишком много ресурсов, а прокачка тех, у кого не было ни способностей, ни верности, была бы пустой тратой времени.
Получается, что настоящей верности можно было добиться, только путем разработки строгих тестов, позволяющих присоединяться, только тем, кто имеет ценность, а после этого постепенно развивать в них чувство сопричастности и единства.
Чжао Фу знал это очень хорошо, а учитывая то, что и без этого, дел у него было по горло, создавать фракцию Игроков он не станет, по крайней мере пока. Возможно, в будущем он вернется к этому вопросу.
Глава 95. Кошмар Иного Мира
Насмотревшись на Гильдейцев, Чжао Фу вернулся в Деревню Великая Цинь, чтобы заняться другими делами. Наступил пятый день Фестиваля, и он снова отправился в Город Орков, чтобы обменяться ресурсами. Забрав у Орков 1,1 миллиона Слез, он прибавил к ним, около ста тысяч Слез, собранных его людьми. Помимо этого, он получил еще две фиолетовых Слезы, увеличив их общее количество до пяти. До конца Фестиваля Десяти Тысяч Цветов оставалось всего два дня, и он начал беспокоится, что ему не хватит времени, чтобы собрать их все.
Взяв Слезы, Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена, чтобы превратить их в Очки Слез и приобрести то, что он недавно себе присмотрел.
[Таблетки Сотни Истоков — Рецепт]: Синий ранг (этап 2)
Необходимые ингредиенты: Трава Сотни Истоков, Пять Сухих Корней и Медведь Цзойся.
Эффекты: Увеличивает скорость Развития до 400%.
Рецепт Таблеток Сотни Истоков стоил 12 миллионов очков. Эта покупка, снова исчерпала все Очки, которые были у Чжао Фу. Но это того стоило, эти Таблетки были в двое эффективней Таблеток Малого Духа.
Основным компонентом, новых Таблеток, была Трава Сотни Источников — Лекарственная Трава 2го Этапа. Ее было на много труднее найти, чем Траву Малого Духа, ему оставалось надеяться, только на некоторую удачу.
Время шло и, вскоре наступил шестой день Фестиваля. Все оружие из Рейтинга Легендарного Снаряжения было куплено. Эти 37 Легендарных предметов, сводили с ума бесчисленные фракции, те кому повезло их получить, были невероятно счастливы, остальные пребывали в унынии.
Большую часть Снаряжения Легендарного ранга, скорей всего получили фракции Системы, и лишь единицы достались Игрокам. Получив Оружие с нависшими характеристиками, Чжао Фу, безусловно стал самым главным победителем.
В этот день, Чжао Фу получил от Орков, еще 1,2 миллиона Слез, и он решил потратить их, купив три предмета.
[Золото Чистых Небес]: Золотой ранг
Описание: Материал обычного типа, Золотого ранга. Может быть использован для создания и улучшения снаряжения Золотого ранага.
Гораздо выгодней получалось обменивать Слезы на материалы, чем на само снаряжение Золотого ранга. Со дня на день, Род должен был совершить прорыв в своем кузнечном искусстве, после которого он сможет изготавливать снаряжение Золотого ранга, поэтому Чжао Фу, на этот счет не переживал.
Думая о снаряжении Золотого ранга, Чжао Фу не мог не вспомнить о Гонсунь Линь, ему было интересно, как у нее, сейчас шли дела.
Следующими предметами, которые он приобрел были, сразу две одинаковые Лекарственные Таблетки:
[Таблетка Улучшения Крови]: Золотой ранг (Этап 4)
Описание: Лекарственный препарат, способный улучшить родословную зверя.
[Примечание: не может быть использовано человеком или любым другим гуманоидным существом].
Разумеется, их он купил специально для Короля Серых Волков, и Короля Черных Лошадей — Серого и Черныша. Материал Золотого ранга обошелся ему в 500 000 Очков, а за каждую Таблетку он отдал 350 000, тем самым, опять потратив все свои Слезы.
Что касается фиолетовых Слез — сегодня Чжао Фу получил, всего одну, доведя их общее количество до шести. До конца Фестиваля остался всего один день, и чтобы собрать все десять, ему понадобиться, просто огромная удача.
Вернувшись в Деревню Великая Цинь, Чжао фу призвал к себе Серого и Черныша. При их приручении, Чжао Фу обещал им, что поможет им стать сильнее, и как Король не мог нарушить своего слова.
Когда они подошли, он дал каждому из них по Таблетке Улучшения Крови. Чжао Фу был уверен, что Серый и Черныш были не обычными существами Лидерского класса, у них, определенно были родословные. Различия между ними и обычными Серыми Волками и Черными Лошадями, наталкивали Чжао Фу на мысль, что в них было, что-то необычное.
После того, как Серый и Черныш съели свои Таблетки, с их телами начали происходить изменения.
«Ржание!!!!»
Черныш впал в неистовство, он начал бешено скакать по кругу, а из его тела начало подниматься зеленое пламя. Непрерывно разрастаясь, это пламя, вскоре полностью скрыло тело Черныша. Только его крики боли доносились из бушующего огня.
«Ауууууууу!!!!!»
После того, как Серый съел свою Таблетку, из его тела начал сочится серебряный свет. Серый цвет на его шкуре начал медленно отступать, и задрав голову, Волк страшно завыл от боли.
Их болезненные крики, казались такими громкими, словно могли заставить трястись сами горы. Все Серые Волки и Черные Лошади, в радиусе десяти километров, начали выть и ржать вместе со своими Королями.
Деревня Великая Цинь наполнилась воплями, до смерти напугавшими Ли Сы. Он, тут же побежал туда, от куда доносились их крики, увидев, какие удивительные изменения с ними происходят. Ли Сы собирался, что-то сказать Чжао Фу, но тот останавливая его, поднял руку. Поняв сигнал, Ли Сы почтительно отступил в сторону.
Чжао Фу, с невозмутимым лицом, спокойно стоял, наблюдая за изменениями, которые происходили с Серым и Чернышом. Чжао Фу знал, что та боль, которую они сейчас испытывали была невероятна, но эта трансформация была тем, чего они сами желали.
Стоявший в зеленом пламени, Черныш испустил огромный всплеск мощи. Само его тело изменилось не сильно, но короткий черный рог на его голове начал быстро расти, пока не достиг около тридцати сантиметров в длину, и начал светится холодным светом.
Спустя некоторое время зеленое пламя вокруг тела Черныша медленно спало, и его трансформация закончилась. Теперь стали видны и другие изменения, произошедшие в нем.
Теперь его глаза выглядели как два сгустка зеленого пламени, от которых исходило жуткое ощущение. Окрас его шерсти стал, еще более темным, а рядом с его копытами горели небольшие огненные шары. Излучаемая им аура, стала во много раз мощней и опасней.
Тем временем, тело Серого испустило огромный поток серебряного света, накрывшего радиус в десять метров вокруг него. По всей этой области искрились серебряные пылинки, что придавало картине великолепный вид. Клок серебряного меха на голове Серого, внезапно засветился подобно языкам пламени, и серый цвет его меха начал сменяться цветом белого серебра.
Наконец-то, трансформация Серого, тоже подошла к концу.
Волк стал, крупнее раза в три, и теперь был размером с телегу. Весь его мех, стал отливать серебром и казался невероятно мягким. Его глаза, тоже светились серебряным светом, а его ауру переполняла мощь и таинственность.
После того, как превращение Серого и Черныша завершилось, обычные Волки и Лошади, тоже успокоились. Серый и Черныш, тут же бросились к Чжао Фу и начали его вылизывать, выражая свое счастье и благодарность.
Засмеявшись, Чжао Фу потрепал из по головам, одновременно с этим открывая окно их характеристик. Помимо увеличения их основных параметров, он обнаружил, что Черныш пробудил родословную под названием [Кошмар Иного Мира] и получил [Силу Кошмара Иного Мира]. Серый пробудил родословную [Звезда Луны], и получил [Силу Звезды Луны].
«Поздравляю, Ваше Величество!» Увидев невероятные изменения, произошедшие с Серым и Чернышом, подошел улыбающийся Ли Сы, с поздравлениями.
Чжао Фу улыбнулся в ответ и кивнул. Серый и Черныш продолжали ласково тыкаться головами в Чжао Фу, который, еще раз погладив их, велел им пойти, где-нибудь поиграть. Погрузившись в решение других вопросов Деревни, Чжао Фу встретил седьмой день: последний день Фестиваля Десяти Тысяч Цветов.
Глава 96. Слезы Цветов
Казалось, что в последний день Фестиваля, удача улыбнулась Чжао Фу. Его люди, смогли найти, целых две Фиолетовых Слезы Цветов, благодаря чему, теперь у него их стало восемь. Фестиваль продлится до двенадцати часов ночи, поэтому, вместо того, чтобы отправится в Город Орков, как обычно утром, он решил перенести это на девять часов вечера.
Чтобы исключить все риски, на случай того, если до конца дня ни его люди, ни Орки не смогут найти ни одной фиолетовой Слезы, Чжао Фу решил пройтись по Главный Городам, посмотреть, не продает ли их кто-нибудь.
В Городе Священного Света он ничего не нашел, поэтому отправился в Солдатский Лес. Немного побродив по округе, он заметил толпу, собравшуюся вокруг уличного прилавка, который представлял из себя, просто товары, выложенные на земле.
Охваченный любопытством, Чжао Фу приблизился к нему. К его великой радости, владелец прилавка продавал фиолетовую Слезу. Естественно, многие желали заполучить ее, как никак, она стоила, целых 10000 обычных Слез.
Единственной причиной, по которой Слеза, еще не была продана, заключалась в том, что ее цена была слишком высока. Владелец Слезы требовал за нее 3 миллиона серебряных монет, что равнялось 300 миллионов медных монет или трем миллиардам долларов в реальном мире.
Цена была, просто смехотворно высока. В конце концов, цена обычной слезы не превышала двадцати серебряных монет, поэтому, грубо говоря фиолетовая Слеза, должна стоить 200 000 серебряных монет. Даже если учитывать ее невероятную редкость, она никак не могла стоить три миллиона. Если к последнему дню Фестиваля ты не смог собрать все десять фиолетовых Слез, то ты сможешь их использовать, только как эквивалент 10 000 обычных Слез.
Если бы он продавал фиолетовую Слезу в первые дни, он смог бы выручить за нее тысяч пятьсот серебряных монет, потому что, у покупателя, еще оставались шансы собрать все десять. Но в конце Фестиваля, большинство людей отпугивала такая цена, в лучшем случае она не могла превышать 300 000 серебряных монет.
Владельцу этого прилавка невероятно повезло. Он отправился в составе большой группы, на сбор Слез Цветов, но вместо них, он наткнулся на того, кто попытался его убить. В конечном итоге, свалившись с какого-то горного склона он нашел фиолетовую Слезу.
Проведя небольшое расследование, он выяснил, что большинство крупных фракций владели, только розовыми Слезами, и в глаза не видели, даже лазурных Слез, не говоря уже о фиолетовых. Поняв, насколько были редки фиолетовые Слезы Цветом, он осмелился выставить, такую высокую цену.
Подойдя к этому человеку, Чжао Фу спросил, готов ли он продать Слезу за 300 000 серебряных монет, но тот, немедленно отверг это предложение. Чжао Фу увеличил цифру до 500 000 серебряных монет, но владелец прилавка, категорически отказывался продавать ее, меньше чем за 3 миллиона.
Чжао Фу попытался продолжить торговаться, приводя всех вокруг в состояние шока. Даже средняя фракция не смогла бы позволить себе потратить, так много денег, если бы не его внешний вид, они бы приняли его за представителя какой-нибудь могущественной фракции Системы.
Но владелец прилавка, оказался на столько упрям, что Чжао Фу прекратил попытки. Он и так, уже пошел на, слишком большие уступки, и тратить три миллиона серебра Чжао Фу не собирался. В конце концов, несмотря на то, что он хоть и зарабатывал много денег, расходы у него, тоже были не маленькие. На то, чтобы заработать три миллиона серебряных монет, у него ушло бы, по меньшей мере пол месяца.
К Чжао Фу, начали подходить взволнованные люди, предлагающие обмен валюты Мира Пробужденных Небес на реальные деньги, по довольно выгодным ставкам. Но Чжао Фу не интересовался валютой реального мира, в конечном итоге, когда Мир Пробужденных Небес поглотит мир реальный, они станут, совершенно бесполезны.
Чжао Фу не хватало, всего двух фиолетовых Слез, поэтому он решил отправиться в Город Орков, чтобы взглянуть не собрали ли они их. Если у него не останется других вариантов, ему придется согласиться купить Слезу, по такой взвинченной цене — собрав так много, ему было, уже слишком жалко сдаваться.
Гунадор, довольно сильно удивился, когда Чжао Фу не явился утром, как обычно, но вспомнив, что сегодня последний день Фестиваля Десяти Тысяч Цветов, он понял, что Чжао Фу придет скорее всего, только поздним вечером. И теперь, увидев Чжао Фу, так рано, он был очень удивлен.
«Уважаемый гость, вы пришли торговать?» — спросил Гунадор, приглашая Чжао Фу в палатку.
Слегка покачав головой, Чжао Фу ответил:
«Не сейчас, уважаемый Второй Повелитель. Для этого, я прибуду в 9 вечера. Сейчас я здесь, чтобы спросить, удалось ли вашим Оркам, собрать какие-нибудь фиолетовые Слезы Цветов».
Гунадор понял, что это значит. Сами Орки не интересовались Благословением Цветочной Феи, цветы им не нравились, и поэтому им было плевать на цветовую дифференциацию Слез Цветов.
Выслушав Чжао Фу, Гунадор достал пространственное кольцо, извлек фиолетовую Слезу и передал ее Чжао Фу, со словами:
«Они очень редки, Уважаемый гость, поэтому мы нашли, только одну!»
Чжао Фу был в восторге. Ему осталось заполучить, всего одну фиолетовую Слезу. Поблагодарив Гунадора, и пообещав вернуться вечером, Чжао Фу отправился в Солдатский Лес.
Чжао Фу почти смирился с тем, что ему придется понести серьезные финансовые убытки. Он очень не хотел этого делать, но у него не оставалось другого выбора. Чжао Фу приложил слишком много усилий, чтобы собрать девять фиолетовых Слез, а без десятой ему не получить Благословения 3 Уровня. От этого его терзали сомнения.
Но вернувшись в Солдатский лес, все что обнаружил Чжао Фу — это труп владельца прилавка. Судя по всему, смерть его была, довольно жалкой: его тело было изрублено множеством мечей и сабель. В мире Пробужденных Небес, тело Игрока после смерти исчезает, только через один день, поэтому Чжао Фу и смог увидеть труп владельца прилавка.
Расспросив прохожих, он узнал, что вскоре после того, как он ушел, группа людей, дождавшись, когда пройдет патруль стражи, рискнула убить владельца прилавка. В Мире Пробужденных Небес, любой, кто убил Игрока, сможет забрать все, что у него было.
После этого, не смотря на преследование стражей, некоторым из этой группы удалось сбежать, прихватив с собой фиолетовую Слезу Цветов.
Выслушав этот рассказ, Чжао Фу вздохнул. Если ты обладаешь, достаточно большими ценностями, то должен забыть о таких словах как безопасность и защищенность. В этом не было ничего удивительного. В конце концов, даже если, ты сможешь продать фиолетовую Слезу, всего за 200 000 серебряных монет, в реальном мире это будет стоить 200 миллионов долларов — многие люди будут готовы рискнуть всем, чтобы заполучить их.
Разумеется, у обычных магазинов были свои охранники, которые были бы способны убить всю эту группу Игроков. Но у подобных уличных ларьков, ничего такого не было.
Теперь, когда единственная фиолетовая Слеза, которую он нашел в продаже, была украдена, а времо продолжало неумолимо истекать, Чжао Фу начал беспокоиться.
К 9 вечера люди Чжао Фу собрали 160 000 Слез Цветов, но среди них не было ни одной фиолетовой. После этого он отправился в Город Орков, на который он возлагал свои последние надежды. Орки успели собрать 1,7 миллиона Слез Цветов, но ни одной фиолетовой среди них не было. Сердце Чжао Фу ухнуло в пропасть — до конца фестиваля оставалось всего три часа.
Чжао Фу, в спешке отправился в Город Священного Света, чтобы осмотреться. Когда он проходил мимо ресторана Западный Край, его позвала Хэ Сяньру. Когда Чжао Фу подошел, она с улыбкой протянула ему руку. На ее ладони лежала фиолетовая Слеза Цветов.
Глава 97. Придворное Иллюзорное Платье
«Где ты смогла достать фиолетовую Слезу?» Спросил Чжао Фу с восхищением на лице, беря ее с ладони Хэ Сяньру.
«Нашла, когда гуляла за городом!» с тихим смехом ответила она.
Не смотря на ту легкость, с которой прозвучали ее слова, Чжао Фу понимал, как должно быть трудно, для нее это было. Положив фиолетовую Слезу в Кольцо Короля, он со всей искренностью произнес:
«Спасибо!»
Совершенно удивленная Хэ Сяньру ответила:
«Нет нужды меня благодарить, Ваше Величество. Все, что я сделала — просто исполнила свои долг вашего подданного».
Покачав головой, Чжао Фу ответил:
«Это не тот Путь Императоров, в который я верю. Я, прекрасно понимаю, что моя собственная сила имеет пределы, и ни одна Империя не сможет обойтись без людей, подобных тебе».
Не теряя времени даром, Чжао Фу, тут же вернулся в Деревню Великая Цинь, и объединил десять фиолетовых Слез.
Как и в прошлые разы, фиолетовый шар медленно воспарил в небо. Снова появилась молодая девушка, но теперь она не выглядела иллюзорной, она казалась, вполне реальной. Ее глаза больше не выглядели мертвыми, как раньше, теперь в них читался разум.
Тихо засмеявшись, девушка снова раскинула руки, и с небес посыпались бесчисленные лепестки цветов. После чего, по округе пронеслась волна фиолетового цвета.
Но в этот раз, девушка не растворилась в воздухе, сразу же, вместо этого она медленно спустилась и подошла к Чжао Фу, после чего нежно обняла его.
Ошеломленный Чжао Фу застыл в ступоре. Он успел ощутить на своем лице ее дыхание, и почувствовать легкий аромат, исходящий от нее.
Чжао Фу, даже не успел ничего сделать, как в следующий миг тело девочки превратилось в частицы света, которые медленно рассеялись в воздухе.
В его голове прозвучали системные сообщения, в которых говорилось, что он получил Благословение Цветочной Феи 3 Уровня 3 и Объятия Цветка.
[Объятия Цветка]:
Эффективность: Постоянный
Описание: Объятие — величайшее благословение Феи Цветов. Увеличивает симпатию противоположного пола. Облегчает налаживание взаимоотношений с духами.
Чжао Фу, даже не подозревал, что использовав фиолетовые Слезы, получит нечто подобное. Если бы это получил, какой-нибудь плейбой, это было бы все равно, что дать тигру крылья, но для Чжао Фу эта пассивка была бесполезна.
Получив, наконец Благословение 3 уровня, он отправился в Город Священного Света, чтобы потратить оставшиеся у него 1,8 миллиона Слез Цветов.
Почти наступило 11 часов вечера, до конца Фестиваля оставался, всего один час. Повсюду горели огни, и улицы все еще были, довольно оживленными.
В первую очередь он приобрел три материала Золотого ранга, потратив 1,5 миллиона Слез. Продолжив листать список наград, он увидел подробную карту Мира Пробужденных Небес.
Карта была, довольно масштабной, и в ней был приблизительно изображен каждый регион. Карта была, безусловно, очень полезна, но так же имела, довольно высокую цену — 2,5 миллиона Очков Слез.
«Ладно!» Взвесив все за и против, Чжао Фу решил ее купить.
Его глаза продолжали блуждать по наименованиям предметов, пока не наткнулись на платье. Оно было фиолетового цвета, простым и без особых изысков, но все равно выглядело, довольно красиво и таинственно.
[Придворное Иллюзорное Платье]: Серебряный ранг
Характеристики: Интеллект +3, Ловкость +2, Телосложение +1
Описание: Платье, сотканное их Шелка Иллюзорного Паука. Обладает иллюзорными и восстанавливающими свойствами.
Именно благодаря Шелку Иллюзорного Паука, платье и выглядело, таким красивым. Иллюзорные материалы встречались, довольно редко, и взглянув на свои оставшиеся 50 000 Слез, Чжао Фу решил его купить — все равно, ни на что интересное, ему больше не хватало.
Потратив на Платье, все оставшиеся Очки, Чжао Фу решил, что подарит его Хэ Сяньру. В конце концов, в этот раз, она сильно ему помогла.
Он отправился в ресторан Западный Край, и к большому удивлению Хэ Сяньру, вручил ей Придворное Иллюзорное Платье. Уже, довольно неплохо узнав о характере Чжао Фу, она и представить не могла, что он решит купить ей платье. Но поблагодарив, поспешила принять его подарок.
Решив на этом, пока остановиться, Чжао Фу вышел из Мира пробужденных Небес. Своей разведывательной сети у него не было, поэтому он мог черпать информацию о различных фракциях, только на Форуме. Только так, он мог понять на что был способен, и он не хотел оказаться лягушкой на дне колодца.
Включив компьютер и открыв Форум Пробужденных Небес, Чжао Фу приступил к поиску интересных новостей. Сейчас, самой популярной темой, были обладатели 37 предметов Легендарного ранга. Не меньше других, это заинтересовало и Чжао Фу, поэтому нажав на нее, он приступил к чтению.
Номер 1, [Небесный Демон]: Получено неизвестной фракцией (Мое предположение: Судя по всему, это была одна из самых могущественных фракций Системы. Хоть мы и не знаем, кто именно это был, мы можем с уверенность сказать, что в будущем она определенно, доставит множество проблем Игрокам, так что будьте осторожны!)
Номер 2, [Душа Дракона]: Получено неизвестной фракцией (Мое предположение: Судя по всему, это была одна из самых могущественных фракций Системы, ибо снаряжение было куплено, спустя несколько минут, после исчезновения Небесного Демона.)
Номер 3, [Полубог]: Получено неизвестной фракцией (Мое предположение: Судя по всему, это была одна из самых могущественных фракций Системы, но вероятней всего эта фракция слабее предыдущих двух. Но все равно, фракции Игроков, не идут ни в какое сравнение с ней.)
Пять лучших предметов, были приобретены неизвестными фракциями, но имя фракции, получившей предмет снаряжения Джин, находившееся на шестом месте, было известно, это была фракция системы под названием Город Сияние Луны.
Чжао Фу не смог сдержать смеха, когда прочитал догадки о Небесном Демоне:
«В будущем она определенно, доставит множество проблем Игрокам, так что будьте осторожны!»
Он прекрасно, осознавал свои возможности и то, что он получил Небесного Демона, только благодаря невиданной удаче. Опоздай он, хотя бы на несколько мину, и Меч Небесного Демона получила бы фракция, купившая второй предмет.
Похоже, что за исключением Чжао Фу, ни одна из фракций, получивших одно из шести лучших предметов, не принадлежала Игрокам. Тем не менее, снаряжение, находившееся на седьмом месте — первое снаряжение из топа-10, которое забрали, получил Игрок.
Это был потомок знаменитого короля западного мира — Артура… Тина Пендрагон.
Эта новость посылала тревожные сигналы бесчисленным фракциям, а в особенности Китаю, который до сих пор, являлся самой могущественной страной в Мире Пробужденных Небес. Появилась, еще одна великая сила.
Следующие в списке три предмета снаряжения: [Клык Молнии], [Замерзшая Душа] и [Древо Духа], достались соответственно Великой Ся, Великой Чжоу и Великой Шан.
Глава 98. Древние Павшие Кланы
Одиннадцатое место забрал Наследник Римской Империи — потомок Августа Цезаря; снаряжение двенадцатого места получила Великая Хань; тринадцатое — потомок фараона Эхнатона.
С четырнадцатого по двадцатое места, достались фракциям Системы, двадцать первое досталось Великой Тан.
Чжао Фу был удивлен и очень заинтригован этой информацией. Снаряжение с двадцать второго места, забрал потомок Оды Нобунаги; Империя Царей получила двадцать третье место; и наконец двадцать четвертое место досталось древней Индии.
Остальное досталось фракциям Системы. Становилось понятно, как сильно повезло Чжао Фу, забрать лучшее снаряжение в Рейтинге, и как сильна была конкуренция.
Снаряжение Легендарного ранга, таило в себе, колоссальное количество энергии, оно было символом могущества. Будь у кого-то, хоть 100 000 единиц снаряжения Золотого ранга, это совершенно не должно было означать, что у него есть, хотя бы один предмет Легендарного ранга. Оно было невероятно редким, и было бы большой ошибкой считать Легендарное снаряжение, всего лишь следующей градацией качества, после Золотого ранга.
Увиденная информация, заставила Чжао Фу уделить внимание не только китайским фракциям — его внимание привлекла потомок короля Артура. Он, совсем не ожидал, что тем, кто так быстро заберет Священное Небо, была она, у Чжао Фу было предчувствие, что в будущем она станет одним из его величайших врагов.
Сидя на своем стуле, Чжао Фу погрузился в глубокие раздумья, но спустя некоторое время, медленно выдохнул, и снова погрузился в чтение Форума Пробужденных Небес. Вскоре, Чжао Фу наткнулся на, довольно серьезную тему, в которой говорилось о возрождении некоторых давно сгинувших кланов.
Речь шла о кланах, которые, еще в древности полностью вымерли. Не смотря на то, что у них, где-то в мире и осталось несколько потомков, сама родословная уже давно прервалась.
Например, в Китае, под руководством Чию, существовал Клан Нинэ Ли, который сражался с Желтым Императором; В период Весны и Осени существовали такие каланы, как Клан И на востоке, Клан Мань на юге, Клан Жун на западе и Клан Ди на севере; во времена Династии Хань, существовали: Клан Сюнну, клан Тохара, клан Сяньбэй и т. д.
В этих кланах не состояли Игроки, пришедшие из реального мира, вместо этого, в них состояли люди, которые возродились в Мире Пробужденных Небес, как местные жители. Но, в то же время, они отличались от обычных местных жителей Деревни. У них, не только была своя родословная, но и своя культура и традиции.
Их появление, не очень обрадовало китайских Игроков, и довольно часто можно было увидеть сообщения, о нападениях Клана Сюнну, людей Ляо или льдей Цзиня.
После просмотра этой темы, у Чжао Фу разболелась голова. В этот мире было, слишком много хаоса, и если взглянуть на текущую ситуацию, можно сделать вывод, что будущее будет переполнено реками крови, горами трупов и смертями бесчисленных героев.
Эти Древние Кланы, начинали с теми же условиями, что и все Игроки, поэтому ничего выше по уровню, чем Город, у них не было, но все может измениться в будущем. Тем не менее, в отличие от Игроков, которые после смерти, могли вернуться, члены Древних Кланов умирали по-настоящему. Проще говоря, если вырезать весь клан, он будет навсегда уничтожен.
Судя по всему, Мир Пробужденных Небес дал этим людям, еще один шанс — если они это осознают, то смогут продолжить свое существование, если же нет, то будут полностью истреблены.
Решив на этом закончить, Чжао Фу отправился обратно в Мир Пробужденных Небес, неся в голове новые знания и тревоги. После окончания Фестиваля Десяти Тысяч Цветов, все вошло в привычное русло.
Чжао Фу реорганизовал свои разведывательные отряды, и отправил исследовать, в разных направлениях. Вместе с этим, он приказал им следить за любой активностью Древних Кланов вокруг Деревни Великая Цинь. Несмотря на весь хаос, творящийся в этом мире, в нем было и немало возможностей. Теперь у Деревни Великая Цинь появилась возможность, получать прибыль от захвата, не только Деревень местных и Чужаков, но и от Деревень Древних Кланов.
Дела в Городе Священного света, тоже вернулись в норму. Из-за Фестиваля Цветов, большинство жителей и Игроков проводили, все свободное время за пределами Города, в поисках Слез, поэтому все его предприятия понесли убытки. После окончания Фестиваля, его дело начало постепенно восстанавливаться.
Дела, которые требовали его, непосредственного внимания закончились, и Чжао Фу понял, что ему нечего больше делать. Все были заняты своем делом, и Чжао Фу стало, довольно скучно. Поэтому он решил заняться планировкой Города, в который, в будущем превратиться Деревня Великая Цинь.
На самом деле, Чжао Фу поручил это дело Ли Сы, и справился он с ним, достаточно хорошо: Деревня Великая Цинь была поделена на четыре района — Северный, Южный, Западный и Восточный, которые в свою очередь делились на жилой, деловой и тому подобные районы.
Его люди проделали отличную работу, поэтому личного участия Чжао Фу в планировании и строительстве, совершенно не требовалось. Когда завершится исследование Средних Каналов Телепортации, и будет открыт путь во внешние регионы, они могли бы начать продавать, какие-нибудь уникальные товары.
Чжао Фу подумал об особом фрукте, найденном в Лесу Ужасов, который назывался Фруктом Черного Леса. Его плоды были размером со сливу и имели черную кожуру и красную мякоть. На вкус они были, довольно неплохи, и было бы просто расточительством — имея во владении такую огромную территорию, не выращивать их.
Фрукты Черного Леса, могут продаваться во внешнем мире, как особое лакомство, принося приличный доход, поэтому Чжао Фу приказал нескольким людям начать высаживать, как можно больше Деревьев Черного Леса.
Все шло своим чередом, и наступил день, в который прибыл Бай Ци, с сообщением, что наконец-то достиг 1 этапа Развития.
Новость о том, что в Деревне Великая Цинь, наконец-то появился человек с первым этапом, привела Чжао Фу в восторг. Не в силах сдержать свое любопытство, Чжао Фу, сразу же открыл панель с характеристиками Бай Ци.
Имя: Бай Ци
Ранг: SSS
Название: [Бог Убийства]
Профессия: [Генерал 1 Этап]
Очки Достижений: Простолюдин (68/200)
Раса: Человек
Возраст: 24 (110)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 38, Интеллект: 22, Телосложение: 29, Ловкость: 25
Развитие: Этап 1-0
Техника Развития: Мантра Великой Цинь
Навыки: Удар Ци, Базовая Техника Меча…
Снаряжение: Меч Звездного Удара — Лед …
Просмотрев характеристику Бай Ци, Чжао Фу обнаружил, что, помимо изменений его основных характеристик, его Профессия, теперь называлась Генерал 1го этапа, а его продолжительность жизни увеличилась на 10 лет.
В первую очередь он решил узнать, чем отличается профессия Генерала 1го Этапа, от обычного Генерала.
[Генерал 1го Этапа]: Военная профессия ранг C +
Описание: Профессия, получаемая при повышении уровня Генерала. Способен обучить [Уникальной Военной Профессии].
[Уникальная Военная Профессия — Без названия]: Военная Профессия ранга D-
Описание: Солдаты, лично обученные Генералом 1-го Этапа. Могут получить, как историческую военную профессию, так и новую.
Предел численности: 100 человек.
Эффект: получает навык, основанный на профессии.
Чжао Фу был, крайне доволен — любой Генерал достигший первого Этапа, мог обучать, каждый своей Уникальной Военной Профессии. Более того, у нее был ранг D-, что означало, что она была не менее сильной, чем особые профессии Чужаков.
Глава 99. Элитные Солдаты Железного Орла
Чжао Фу не переживал, что Генералы 1-го Этапа могли обучить Уникальной Военной Профессии, лишь сотню человек, по мере своего Развития, Генералы, смогут обучить, гораздо больше людей.
Существовало два вида Уникальных Профессий: в одном случае, можно было создать, совершенно новую, в другом — можно было выбрать, из уже ранее существующих, например, прославленных Элитных Солдат Железного Орла Великой Империи Цинь.
Каждый выбор имел свои преимущества. Развивая новую Профессию, можно было адаптировать ее к текущим обстоятельствам. Другими словами, тот к овладеет Новой Профессией, будет лучше справляться с текущей ситуацией.
С другой стороны, Исторические Профессии были проверены временем и испытаны в кровопролитных сражениях, поэтому они были бы, достаточно сильными.
Чжао Фу затруднялся принять решение самостоятельно, поэтому спросил:
«Бай Ци, что думаешь?»
Бай Ци не спешил с ответом. Прежде чем заговорить, он на некоторое время задумался:
«Ваше Величество, я думаю, что вместо того, чтобы создавать новую профессию, лучшим выбором, будет обучать той профессии, с которой я больше всего знаком».
Кивнув, Чжао Фу расспросил его об этой Уникальной Профессии.
[Элитные Солдаты Железного Орла]: Военная профессия ранга D-
Описание: Элитные солдаты Великой Цинь, не только в овладели мастерством фехтования, но и являются опытными кавалеристами и пехотинцами.
Эффект: Получают навыки
[Техника Меча 2-го Этапа] и [Верховая езда].
Узнав, что Генералы 1-го Этапа могли готовить солдат с Уникальными Военными Профессиями, Чжо Фу, как никогда осознал важность численности Генералов. Неудивительно, что профессию Генерала можно было разблокировать, только при улучшении Деревни до уровня Города.
Более того, после того, как Бай Ци достиг 1-го Этапа, каждый его последующий шаг в Развитии, увеличивал все его характеристики на две единицы.
Развитие самого Чжао Фу, пока оставалось на Этапе 0-7, и до первого Этапа ему было, еще довольно далеко. Его способности к Развитию были, не на слишком хорошем уровне, но после того, как он получил Силу Короля и Силу Судьбы, скорость его Развития, значительно увеличились.
Чжао Фу был уверен, что без этих Сил, он бы сейчас находился, только на Этапе 0-5. Разумеется, мощь фракции не зависит, исключительно от личной силы Повелителя, она зависела от общей силы его подданных. Самым высоким уровнем Развития после Бай Ци, обладал Старый Логу.
В тот день, когда Чжао Фу напал на его Деревню, Старик, уже был на Этапе 0-6, а теперь он, уже почти преодолел Этап 0-9, ему оставался всего один шаг до первого этапа. И он, не сильно опережал Джан Даху, у которого был ранг SS, и присоединившегося позже него.
Чжао Фу задумался о том, какую Уникальную Профессию он сможет открыть в будущем, он надеялся, что она будет магического типа. Низкоуровневые магические навыки, уже начинали терять свою былую эффективность, к этому времени. Поэтому, Чжао Фу больше не тратил деньги на приобретение низко ранговых навыков, на подобие Огненного Шара. В конце концов, большинство из них с легкостью блокировались обычными щитами. В Главных Городах, конечно продавались высоко ранговые магические навыки, но их было так мало, что это сводило на нет, всю их пользу.
Чжао Фу позволил Бай Ци, самому подобрать себе людей, которых он обучит Профессии Элитных Солдат Железного Орла. Вскоре после этого, вернулись и разведывательные отряды. Они принесли два Камня Создания Города Белого ранга, увеличив численность подконтрольных Чжао Фу Деревень до 32. Также, они доложили, что обнаружили Деревню Продвинутого уровня.
Поселение этих Чужаков, довольно сильно отличалось от всего, что Чжао Фу приходилось видеть раньше: в этот раз Чужаки были похожи на крыс.
Заинтересованный Чжао Фу велел собирать армию. Проведя в пути, немногим больше одного дня, они добрались до Деревни Чужаков.
Эти Чужаки и, правда отличались. У них были гуманоидные тела ростом, около 1,6 метра; а также крысиные головы, мех и хвосты.
Больше всего, Чжао Фу заинтересовало то, что Деревня Чужаков была построена рядом с какими-то древними руинами. Руины выглядели, как замок построенный в толще горы. Камень, из которого он был построен был белого цвета, сам замок был практически разрушен, лишь несколько секций продолжало стоять. Руины казались, довольно древними и простоявшими многие эпохи.
Чжао Фу был доволен, древние руины, зачастую хранили в себе, много чего интересного.
К примеру, обнаруженный ими подземный проход, который вел к пещере с костями, можно было назвать древними руинами. После того, как они обнаружили, нечто подобное, это не могло не взволновать Чжао Фу.
Но, не успели силы Чжао Фу, еще хоть что-нибудь сделать, как Скавены их, уже обнаружили. Они были невероятно чувствительны к любым изменениям в своей среде обитания. Так же, как обычные крысы сбегали, почувствовав любое движение воздуха или травы.
Скавены, находящиеся в Древне, до этого мирно смеющиеся и разговаривающие, вдруг стали казаться серьезными, а те кто находился за ее стенами, быстро побежали назад в Деревню.
Поняв, что его армию обнаружили, Чжао Фу улыбнулся, и верхом на Черныше поехал в перед, ведя за собой десятку Неупокоенных Всадников, огромное число солдат и Скелетов.
Обеспокоенные, такими огромными силами врага, Скавены запаниковали, и начали переговариваться на своем языке.
Деревню населяли, примерно 6 000 Скавенов, и было похоже, что у них в распоряжении было два Военных Класса: Скавены с мачете и Скавены с луками.
Деревня была построена, упираясь прямо в огромные древние руины, и ее окружали стены высотой десять метров, в которых не было ни каких ворот, а только отверстие шириной метра два. Деревня была, полностью изолирована, что сильно затрудняло планы Чжао Фу.
«Что будем делать, Ваше Величество?» — спросил Чжан Даху, почтительно сложив кулаки.
В это раз, Бай Ци остался в Деревне Великая Цинь, ибо был занят тренировкой своих Элитных Солдат.
Даже если, Чжао Фу предпримет атаку, пробиться внутрь стен он, вряд ли сможет, поэтому, на данный момент, все что ему оставалось делать, это приказать взять деревню в осаду. Скавены, не были похожи на расу фермеров — рано или поздно их запасы еды иссякнут. Тем не менее, солдатам Чжао Фу, похоже придется, некоторое время подождать.
Выслушав его, Чжан Даху организовал окружение, деревни со своими четырьмя тысячами солдат. Не имея своего разума, Скелеты, просто стояли и ничего не делали, а Королевские Кавалеристы, слушали приказы, только от Чжао Фу.
Поняв, что их окружают, Скавены начали, что-то обсуждать между собой, оглядываясь по сторонам, выглядело так, что они что-то планировали.
Внезапно, в голову Чжао Фу пришла идея, он снова вызвал к себе Чжан Даху. Что-то ему объяснив, он отправил с ним Серого, которому велел слушаться Чжан Даху.
Тем временем в Деревне, несколько старых Скавенов с белыми бакенбардами, переговаривались на своем языке, один из них произнес:
«И так, Люди нас окружили, что будем делать?»
Другой Скавен старик, ответил прерывистым голосом:
«Даже если мы бы успели запастись едой, мы не выдержим долгой осады, а судя по всему эти люди, здесь на долго».
«Мы должны сразиться с ними, прямо сейчас, нам не остается ничего другого, кроме как показать им, насколько мы сильны», — решительно высказался еще один старый Скавен.
«Это исключено! Их лидер, собрал армию из множества рас, в том числе Орков. И у его людей очень много Военных Классов. Уверен, что еды у них, тоже более чем достаточно. Более того, их лидер смог заполучить, даже проклятую Нежить».
Глава 100. Скрытая Атака
«Если мы попытаемся атаковать, они, просто натравят на нас свою Нежить, которая измотает наши войска, после чего отправят свои элитные отряды, чтобы добить нас. Мы, определенно проиграем» — сказал Старейшина Скавенов .
«Есть идеи, что мы будем делать?» — спросил тот, кто хотел сражаться.
Все это время молчавший Старейшина, вдруг заговорил:
«Помните, мы же вырыли три туннеля, на случай непредвиденных обстоятельств? У нас осталось, только два варианта: использовать эти туннели, чтобы ускользнуть … »
«Нет!»
Прежде чем он успел договорить, остальные, тут же его прервали. Один из них заговорил:
«Если нам придется сбежать, мы должны будем взять с собой Камень Создания Города. Но если мы выберем пункт [переместить], их лидер, определенно заметит, вызванные этим выбором изменения. Бросить Камень Создания мы тоже не можем. Более того, мы так долго охраняли эти Руины, но смогли исследовать, лишь их малую часть. Вы, правда, хотите, просто так, все это отдать?
«Эх!» — Вздохнул Скавен, который предложил побег, после чего произнес:
«Значит, нам придется, воспользоваться этими туннелями для ночной атаки. Мы используем наши особые силы, и нанесем сокрушительный удар по армии Людей».
Остальные Скавены согласно кивнули. Им оставалось, только ждать, сейчас они ничего не могли сделать.
Солнце медленно опускалось за горизонт, окрашивая землю в красные цвета, а на небе начали загораться звезды.
Вскоре, наступила безлунная ночь, но благодаря, усыпавшим все небо ярким звездам, было не слишком темно
Солдаты Чжао Фу разожгли костры и факелы и начали готовить обед. Его армия казалась, совершенно расслабленной, словно Скавенов не существовало, вовсе. Более того, некоторые солдаты, даже достали вино и начали его пить.
Видевшие это часовые Скавенов, со злостью думали:
«Скоро вы осознаете свою ошибку, ублюдки!»
Время шло, и вскоре наступило 12 часов ночи. Казалось, что в лагере Чжао Фу осталось, лишь несколько патрулей, все остальные солдаты, постепенно разбредались по своим палаткам.
Скавены, почувствовали, что нужный час настал, и начали приводить свой план в исполнение.
Отряд крыс вошел в три вырытых туннеля, и пробрался за пределы Деревни, армия Чжао Фу оставалась между ними и Деревней. Отряд насчитывал 2000 Скавенов. Тем временем, Крысолюди оставшиеся в Деревне, бесшумно спускались со стен по веревкам.
Спустившись они выстраивались, на другой стороне лагеря Чжао Фу. Эта был идеальный, без каких бы то ни было недостатков план скрытой атаки. Напав с двух сторон на армию Чжо Фу, они поставят его в невероятно невыгодное положение и вынудят спасаться бегством.
2000 Скавенов вылезли из туннелей позади лагеря Чжао Фу и бросились в атаку, но вдруг…
Свист, Свист, Свист …
Услышав, как что-то, прорезая воздух, несется к ним, Скавены закричали:
«Засада!»
Крысолюди попытались рассеяться, но большинство все же угодило под ливень стрел. Бессчетные Скавены падали замертво, пронзенные беспорядочно падающими стрелами.
Выйдя из укрытия, Чжан Даху со смехом произнес:
«Его Величество был прав, эти Скавены ничем не отличаются от обычных крыс — также любят копаться в норах. К счастью нюх Серого, будет получше, чем у собаки, и мы смогли найти все ваши туннели».
«Ауууу !!!»
Серый весело завыл и, глядя на Чжан Даху, оскалил зубы, словно собирался его укусить. Сглотнув, Чжан Даху быстро заговорил:
«Ладно, ладно, я больше не буду сравнивать тебя с собакой!»
«Ауууу!» Продолжил Серый, неудовлетворенный его ответом.
Чжан Даху, озадаченно замолчал, но, тут же догадавшись, примирительно сказал:
«И я больше не буду, называть тебя Серым — только Королем Серых Волков».
Волк считал, что Серым его мог называть, только Чжао Фу, для всех остальных он был Королем Серых Волков.
Только, после этих слов, с довольным видом, Серый разлегся на земле, а Чжан Даху вернулся к наблюдению за сражением. Он увидел, как несколько десятков фигур, с невероятной ловкостью уклонялись от плотного дождя стрел, после чего они скрылись. Они носили, довольно странную одежду — выглядело так, словно они были в капюшонах.
Большинство Скавеонов были перебиты, и Чжан Даху, решил, что в стрельбе больше не было смысла. Вместо этого, возглавив отряд солдат, он отправился в погоню, за теми, сбежавшими Скавенами.
Крысолюди спустившиеся со стен, спустя час мучительного ожидания, начали задаваться вопросом: что, черт возьми происходит. Время до запланированного удара, уже давно истекло, а группа отправленная в туннели, так ничего и не сделала.
Старейшины Скавенов, тем временем, нервно расхаживали по Деревенской Ратуше, гадая о том, что произошло с двух тысячным отрядом Скавенов. В их сердцах прочно поселилась тревога.
***
«Что?» — Чжао Фу, с потемневшим лицом смотрел на стоящих перед ним, преклонившего колени Чжан Даху и Серого, лежащего рядом, с невинным выражением на морде, словно он был не при делах.
Сделав глубокий вздох, Чжао Фу спросил:
«Повтори! Как ты умудрился, имея при себе 1500 солдат, упустить нескольких Скавенов, и еще допустить полсотни раненых?»
Тяжело вдохнув, Чжан Даху начал доклад:
«Ваше Величество, как вы и приказали, мы подготовили засаду, и по началу, все шло, почти идеально. Но, обнаружилось несколько десятков Скавенов, способных уклониться от всех стрел. После того, как они сбежали, я тут же отдал приказ, начать их преследование. Но оказавшись в лесу, они были словно рыба в воде, и словно растворились в воздухе. Но благодаря нюху Короля Серых Волков, мы смогли обнаружить их след. Мы, совершенно не ожидали, что Скавены устроят нам засаду. И, конечно, мы придерживались тактики Вашего Величества, но несмотря на это, пятьдесят моих людей получили ранения, остальные Скавены скрылись, и мы больше не смогли их найти. Я приказал людям спрятаться возле входов в туннели; как только они появятся, мы немедленно их уничтожим».
«Ха? Крысолюди, настолько сильны?» — удивился Чжао Фу. И дело было не в том, что он не верил Чжан Даху, он, просто не мог ожидать, что несколько десятков Скавенов могут обладать, такой силой.
«Ваше Величество, я принес с собой несколько тел, можете сами взглянуть», — сказал Чжан Даху.
Чжао Фу кивнул, и несколько солдат притащили трупы Скавенов.
Увидев их своими глазами, Чжао Фу был вынужден согласиться, что они, действительно отличались от обычных Крысолюдей. Они носили черные плащи с капюшонами, плащи были, достаточно большими, чтобы полностью скрыть их тела. Под ними обнаружилась облегающая одежда, совершенно не сковывающая движений. К каждой руке Скавена был приделан короткий клинок, оснащенный механизмом, который позволял убирать и доставать эти клинки.
Применив навык Оценка Трупов, чтобы осмотреть их тела, Чжао Фу не увидел ничего выдающегося. Он был без понятия, какая профессия у них была.
Глава 101. Действуем во Тьме, чтобы служить Свету
Фактически, эти парни ничем не отличались от остальных Скавенов, и Чжао Фу, в упор не видел в них ничего особенного. По сравнению с Солдатами Великой Цинь, у которых были всевозможные прибавки к характеристикам за счет бонусов от Деревни, и которые в одиночку, были способны выстоять против Орка, обычные Скавены были слабаками, с которыми не должно было возникнуть никаких проблем.
Если судить по их одеянию и оружию, вся сила этих Скавенов происходила от их Профессии, которая, без условно, имела, какую-то связь с древними руинами.
Это, еще сильнее подогрело интерес Чжао Фу к ним, взглянув на, все еще стоявшего на коленях и погруженного в свои мысли Чжан Даху, он произнес:
«Поднимись!»
Чжан Даху вздохнул с облегчением. Он был уверен, что понесет наказание, и совершенно не ожидал, что Чжао Фу, не только ничего с ним не сделает, но даже ни в чем не обвинит.
Если бы это, и правда было следствием некомпетентности Чжан Даху, Чжао Фу, непременно бы его наказал. Но зачем ему это делать, если Чжан Даху, не совершил никаких ошибок? Как говорится, «человек предполагает, а бог располагает». Независимо от того, насколько подробно и хорошо был продуман план, это не исключает возникновения непредвиденных обстоятельств.
Некоторое время спустя, к Чжао Фу привели нескольких пленных Скавенов. Заставив их сдаться, он взял их с собой к Деревне Скавенов в качестве переводчиков.
«Вы должны знать, что мои войска уничтожили ваш двух тысячный отряд. Теперь, вас осталось меньше четырех тысяч, и вы не выстоите против моей атаки. Взгляните, сколько в моей армии разных Военных Профессий, и как в ней справедливо относятся к различным расам. Сдавайтесь, я буду справедлив и к вам!»
Прокричал Чжао Фу, после чего пленные Скавены громко перевели его слава. Не смотря на то, что это, еще ни разу не сработало, Чжао Фу был намерен, делать это постоянно — для него лучшим сценарием, был тот, в котором он получал Деревню без единой жертвы.
Услышав перевод, его слов, Скавены начали паниковать. Они, наконец-то они поняли, почему от диверсионной команды, не было никаких вестей — все они были мертвы. Как они смогут остановить Людей, когда их осталось всего 4000?
Когда эта новость дошла до Старейшин Скавенов, все что им оставалось это тяжело вздохнуть, все их нехорошие предчувствия сбылись.
«Они нашли наши туннели, теперь мы лишились возможности, даже убежать. Если мы продолжим защищаться, долго мы не продержимся. Будут какие-нибудь предложения?» — спросил один из Старейшин.
«Может, просто сдадимся? Наш план претерпел неудачу, а сидеть в осаде, явно не лучшее решение,» — мрачно произнес другой Скавен.
«Конечно нет!» Закричал Старейшина, все время, выступавший за сражение.
«Хорошо, если мы не сдаемся, то что тогда?» Сердито спросил Скавен, предложивший сдачу.
Воинственный Скавен, на некоторое время задумался, и тут в его голове возникла идея:
«У нас есть, еще один шанс!»
Другой старейшина, тут же спросил:
«Какой?»
«Если мы захватим их лидера, враг сделает все, что мы им скажем. Еще мы можем, просто его убить, тем самым превратив его армию в обезглавленного дракона. Потерпев поражение под стенами нашей деревни, они будут вынуждены уйти!» Ответил воинственный Скавен.
«И как мы это сделаем? Отправим всех наших Особых Солдат, чтобы его убить?» — спросил один из Старейшин.
«Это может не сработать. Несмотря на всю их силу, враг уже знает о них. Должно быть их лидер, сейчас крайне осторожен, и нашим солдатам будет сложно сделать ход», — произнес Скавен с хриплым голосом».
После его слов, остальные Крысолюди кивнули.
Вдруг, до чего-то додумавшись, один из Старейшин сказал:
«Он же предложил нам сдаться. Мы можем притвориться, что согласны, тем временем наши Особые Солдаты устроят засаду!»
Этот план получил одобрение всех Старейшин.
Поднявшись на стену, они закричали, обращаясь к Чжао Фу:
«Уважаемый Повелитель! Мы готовы сдаться, но мы хотели бы обсудить условия нашей капитуляции. Не могли бы вы отвести своих солдат. Мы хотели бы обсудить все, лично с вами, на нейтральной территории и без солдат с обеих сторон».
Не нужно было быть великим стратегом, чтобы понять, что Крысы, говоря о «капитуляции», явно что-то замышляли. Но, немного подумав, Чжао Фу решил согласиться, и велел своим солдатам отступить.
Лично столкнувшись с Особыми Солдатами Скавенов, Чжан Даху, прекрасно знал, какую опасность они представляли — их скрытность была на невероятном уровне, а их способность к внезапным атакам, сложно было описать. Поэтому он не мог промолчать:
«Ваше Величество, это слишком опасно; прошу не ходите. Давайте, я сделаю это вместо вас».
Слегка качнув головой, Чжао Фу ответил:
«Не нужно; Я знаю, что делаю!»
Чжан Даху доверял ему, поэтому промолчал. Чжао Фу — его Король, поэтому без лишних слов, он собрал солдат и отступил километров на пять. Но, если потребуется, он был готов, в любой момент броситься на помощь Чжао Фу.
Ночь была в самом разгаре, и вокруг царил мрак. Рядом с Чжао Фу горел костер, создавая освещенный круг радиусом в двадцать метров.
Старейшины пришли в восторг, услышав о согласии Чжао Фу с их условиями, и приступили к выполнению плана.
Спустя некоторое время Чжао Фу увидел, как главный вход, который оказался огромным туннелем, медленно открылся и оттуда показалось несколько Скавенов стариков. Чжао Фу улыбнулся, судя по информации, которую он узнал от пленного Скавена, эти старики управляли Деревней.
В месте, скрытом от глаз Чжо Фу, бесчисленные черные силуэты, используя веревки, бесшумно спускались со стен, после чего растворяясь в ночи, медленно продвигались в сторону Чжао Фу.
Старейшины Скавенов медленно шли к Чдао Фу, остановившись в десяти метрах от него. Все они улыбались, и выглядели, довольно безобидно, создавалось впечатление, что они и вправду собирались сдаться.
«Откуда вы пришли, Уважаемый Повелитель?»
Старейшина собирался усыпить бдительность Чжао Фу, сделать так, чтобы атака, оказалась для него неожиданной. Но самого Чжао Фу это, совершенно не волновало, осмотревшись по сторонам, он с холодным смехом произнес:
«Чего же, вы все ждете?»
Старейшины были потрясены услышав его слова, выражения их лиц резко изменились, и они дико закричали:
«Убейте этого Человека!»
Вокруг Чжао Фу появилось множество Скавенов в черных накидках с капюшонами. Было их около двух сотен. Накидки, скрывающие их от глаз, придавали этим Скавенам, таинственность. Они дернули запястьями, и из их рукавов, с тихими щелчками показались два клинка — они назывались скрытыми клинками. Их движения несли в себе невероятную ловкость, и них чувствовалась некоторая элегантность. Превратившись в множество черных пятен, они метнулись к Чжао Фу.
На лице Чжао Фу появилась холодная улыбка, и он извлек Меч Небесного Демона, из которого вырвалась злая и холодная аура жажды убийства, и взмахнул им. В тот же миг, он на полную мощь активировал Домен Короля, охвативший область радиусом в пятьдесят метров.
Глава 102. Ничто не истинно, все дозволено
Все что попадало в Домен Короля, для Чжао Фу казалось двигалось во много раз медленнее. Но несмотря на это, Скавены оставались невероятно быстрыми, и в одно мгновение достигали Чжао Фу. Нацеленные в его шею, скрытые клинки мерцали холодным светом.
Но к счастью, Чжао Фу, уже не был тем человеком, что и раньше. Несмотря на всю их силу и способности, они были, на совершенно разных уровнях с Чжао Фу. Стоило только, первому Скавену оказаться в зоне его досягаемости, со скоростью молнии Чжао Фу поднял свой меч и нанес вертикальный удар.
Вспыхнувший меч, разрубил Скавена от ключицы до пояса. На землю, окрашивая ее в красный цвет, упали внутренности и фонтанирующий кровью труп.
Спустя мгновение, справа от Чжао Фу появился второй Скавен. Сжав меч, Чжао взмахнул им вправо — меч вспыхнул, еще раз, и на землю упали две половины Скавена, с вываливающимися из них внутренними органами.
Третий Скавен появился за спиной Чжао Фу, круто развернувшись, он нанес молниеносный удар в сердце Крысы. Спустя миг, страшная энергия Небесного Демона заставила грудь Скавена взорваться.
За ним пришла очередь четвертого, затем пятого, шестого …
Скрывающиеся под капюшонами глаза были полны решимости и в них не было, даже намека на страх. Не обращая внимание на неминуемую смерть, они смело мчались вперед, и гибли, не издав ни единого звука.
У них было, что-то, что позволяло им, без всяких сомнений идти на смерть. Все они, до сих пор помнили изречение, прозвучавшее, в тот миг, когда они прикоснулись к той каменной стеле:
«Я — Ассассин!»
Пока у них была цель, все остальное было неважно. Что бы спасти Деревню и вернуться к нормальной жизни, все что от них сейчас требовалось, это убить Чжао Фу. Только после этого, жизнь каждого Скавена станет лучше — это было то, во что они верили, и поэтому без страха шли на смерть.
Скавены Ассассины были невероятно быстры, а их боевые способности, невероятно искусны и хитры. Они целились, только в жизненно важные точки на теле Чжао Фу — глаза, шею или сердце.
Их движения были неразличимы для невооруженного глаза, все что можно было разглядеть, это черные полосы с двумя холодными огнями. Но стоило кому-то из них оказаться рядом с Чжао Фу — он немедленно умирал.
Но, тем не менее, Скавены Ассассины были невероятно сильны, они были похожи на призраков, способных проскользнуть сквозь любую щель. Если бы Чжао Фу, расслабился и потерял концентрацию, хотя бы на долю секунды ему, тут же был бы нанесен смертельный удар — от этой мысли волосы на его голове стояли дыбом.
В следующий миг, перед Чжао Фу появился Скавен, и в ночи сверкнул его скрытый клинок, направленный, прямо в его сердце, и заставляющий Чжао Фу крутануть свое тело в сторону.
Но, в тот же момент, очередной Скавен появился справа от него, направляющий свой клинок в горло Чжао Фу. Ему оставалось, только поднять ногу и пнуть Скавена Ассассина, посыла его в полет, за миг до того, как его клинок оказался в его горле.
В следующий миг, еще один Ассассин, нацеленный на его голову, появился с сзади. И он почти преуспел, но Чжао Фу успел извернуться всем телом, выпуская в Скавена клинок черной энергии. Мощь клинка Ци, разорвала тело Крысы, на бесчисленные кусочки.
Сила Скавенов была невероятной, но несмотря на то, что выглядело так, словно Чжао Фу находился в шаге от смерти, они, так и не смогли нанести ему никакого урона. В конце концов, стоило кому-то из них оказаться, достаточно близко, как его ожидал, только один результат: смерть!
В воздух, непрерывно взмывали фонтаны крови, а жизнь обрывалась за жизнью. И вскоре, из двух сотен Скавенов Ассассинов в живых осталось, только 30. Землю устилали бесчисленные искалеченные тела. В воздухе стоял невыносимый смрад крови и внутренностей — сцена была, поистине жуткой.
Старейшины Скавенов, совершенно не ожидали от Чжао Фу, такой невероятной силы, к тому же Чжан Даху, уже почти вернулся с войсками. Поняв, что их план претерпел, полную неудачу, Старейшины приказали десятке Ассассинов задержать Чжао Фу, а сами в сопровождении оставшихся 20 убийц, поспешили обратно в Деревню.
Чжао Фу, остался на месте и спокойно смотрел на медленно окружающих его Скавенов. Они атаковали его со всех сторон одновременно.
Он взмахнул мечем, создавая дугу черного света в форме полумесяца. Врезавшись в тела десяти Скавенов, она отправила их в полет. Из их ртов вырывался кровавый кашель — все их внутренние органы были полностью уничтожены, к тому моменту, когда они с глухим звуком падали на землю, они все, уже были мертвы.
А Чжао Фу, просто продолжал спокойно стоять, опустив Меч Небесного Демона, по которому стекала свежа кровь.
Вдруг, невидимая сила, начала втягивать всю кровь, пролитую на землю в Меч. Поглотив ее всю, Дух Меча начала весело, что-то напевать, словно упиваясь, произошедшей резней.
«Хозяин… скорее… продолжай… я хочу еще!» Услышав слабый голос, Чжао Фу потерял дар речи. Посмотрев в след, убегающим Скавенам, он медленно поднял Меч Небесного Демона, указывая на них.
Из Меча вырвался призрачный образ Небесного Демона и полетел за убегающими Крысами. Он был невероятно быстр, и в одно мгновение достиг их.
Скавены, сразу же остановились, и их тела начали съеживаться, пока не превратились в высохшие трупы, после чего упали на землю.
Это было «Пиршество Небесного Демона» — навык, призывающий образ Небесного Демона, способного поглотить, тоже количество жизненной силы, что было уже захвачено мечем. Это была одна из множеств особых способностей Меча Небесного Демона. В этом и заключалась главная сила Эпического Оружия.
«Хозяин! Скорее… Я хочу еще… этого недостаточно!»
Снова услышав голос Небесного Демона, он спрятал Меч обратно в Кольцо Короля. За этим, сразу же последовал ее сердитый голос:
«Хмф, человечек, если ты продолжишь, так себя вести, то скоро перестанешь мне нравиться!»
Чжао Фу не обратил на это никакого внимания; как бы там не было, ее отношение, как правило, менялось слишком быстро.
К настоящему времени, успели подойти Чжан Даху и его солдаты. Несмотря на то, что они вернулись, довольно быстро, увидев то, что здесь произошло, он все равно упал на колени со словами:
«Ваше Величество! Я опоздал! Ваш покорный слуга заслуживает, только смерти!»
Чжан Даху смотрел на трупы, оставшиеся лежать на земле, после боя Чжао Фу. Где это видано, что бы Король сражался, пока его подданные прохлаждаются позади? Поэтому, Чжан Даху заставил всех остальных, тоже молить о прощении.
«Ладно, поднимайтесь». Самого Чжао Фу, это не сильно волновало.
Чжао Фу приказал своим людям, снова окружить Деревню Скавенов. Старейшины собирались убить Чжао Фу, тем самым обезглавив его армию. Но кто бы мог подумать, что все случится с точностью, да на оборот — под их стены вернулся живой Чжао Фу, а Старейшины оказались мертвы.
Потеряв всех своих лидеров, в Деревне Скавенов воцарился хаос. Видя, как их снова окружает армия Людей, Крысолюди начали паниковать. Чжао Фу, вновь предложил им сдаться, и на этот раз, ответ не заставил себя долго ждать — все Скавены решили сдаться.
Войдя в Деревню Крысолюдей, он сразу направился ко входу в древние руины. Там стояла белая каменная стела высотой в два метра, на которой виднелись следы разрушений от прошедших веков. Ее поверхность была, довольно неровной, а на ней были вырезаны слова. Хоть Чжао Фу и не знал языка, на котором они были написаны, посмотрев на них, он смог понять их смысл.
«Мы действуем во тьме, чтобы служить свету. Ничто не истинно, все дозволено. Все равны перед нашими скрытыми клинками!»
Глава 103. Ассасин — Порядок.
Осмотрев каменную стелу, Чжао Фу двинулся в глубь древних руин. Повсюду, уже горели факелы, поэтому внутри оказалось, довольно светло. Скавены, очевидно успели изучить, хотя бы часть этих руин, скорее всего профессия Ассасин была, именно отсюда.
Чжао Фу продолжал продвигаться вперед, пока не оказался в просторном зале. Зал был шириной 30 метров; его пол был выложен глянцевым мрамором; а на потолке были нарисованы картины. На этих картинах были изображены, какие-то счастливые эпизоды из жизни людей с радостными улыбками на лицах.
Единственным предметом в этом зале, была каменная стела, стоявшая в самом его центре. Она была похоже на Каменную Стелу Смена Профессии, но имела некоторые отличия, от тех Стел, что Чжао Фу уже доводилось видеть: она была белого цвета и имела шесть граней.
Чжао Фу подошел к ней, чтобы изучить:
[Ассасин — Порядок] (Послушник): Военная Профессия ранг B
Описание: Убийца, почитающий Свет, который стремится к созданию лучшего мира.
Эффект: получает навык [Техника убийства].
Судя по всему, это была, именно та профессия, которой обладали Скавены Ассасины. Профессии с рангом B были, довольно мощными, несмотря на то, что у Чжао Фу, уже были Королевские Кавалеристы с рангом SS, их было всего десять, в то время как взять профессию Ассассина могли многие.
И их польза заключалась, не только в их силе. В будущем он сможет использовать их в качестве разведчиков и убийц, а их имена, на ряду с Великой Цинь, станут известны на весь мир, и люди будут дрожать в страхе, лишь только услышав эти имена.
Посмотрев вперед, Чжао Фу увидел большие плотно закрытые створки дверей. Похоже, Скавены еще не исследовали, эту часть. Чжао Фу шагнул вперед, чтобы попытаться открыть их. Двери испустили волну энергии, которая оттолкнула его, а прозвучавшее в его голове системное сообщение гласило, что только те, кто обладает профессией Ассасина, могут открыть эти двери. Мгновение подумав, Чжао Фу вернулся к Каменной Стеле и положил на нее руку.
На данный момент у него, уже были профессии Короля и Демонического Жреца. Но обе они были, довольно специфичны: профессия Короля военной не считалась, а вторая была, скорее религиозной. И разумеется, Чжао Фу не был верующим и не поклонялся Керру.
Чжао Фу не знал, сможет ли он получить профессию Ассасина, но решил это проверить. Прежде всего, ему было нужно открыть эти двери.
Когда он положил руку, на белую Каменную Стелу, в его голове прозвучало очередное системное сообщение!
«Желаете стать ассасином?»
Довольный Чжао Фу ответил «да», после чего Каменная Стела засветилась слабым светом. Изображение перед его глазами поплыло, и в следующий миг Чжао Фу оказался в другом месте. Оно было похоже на зал, который он, только что покинул, но здесь было гораздо темнее. В этом зале царила таинственная и торжественная атмосфера.
Кроме того, напротив Чжао Фу, кто-то стоял. Его одежда была похожа на ту, что носили Скавены Ассасины, а черты его лица, также скрывал капюшон. Одежда была, такой же облегающей, но совершенно не сковывающей движения. Телосложением он был похож на человека.
Он, просто стоял, не произнеся ни слова, как будто, совершенно не заметил появления Чжао Фу, но все равно его ледяные глаза смотрели из-под капюшона, прямо на Чжао Фу.
Чжао Фу спокойно разглядывал этого человека, удивляясь тому, что происходит. Спустя миг, он вспомнил, что перед тем, как здесь оказался, он принял новую профессию.
Человек продолжал, просто смотреть на Чжао Фу, но вдруг подвеска на его груди засветилась слабым белым светом и хриплым голосом, он медленно произнес:
«Храни Свет в своем сердце, помни что ты — убийца. Мы действуем во тьме, чтобы служить свету; ничто не истинно, все дозволено; все равны перед нашими скрытыми клинками!»
После того, как человек произнес последнее слово, картинка перед глазами Чжао Ф снова размылась, и он опять оказался в зале со Стелой, в его голове прозвучало системное сообщение: «Профессия успешно изменена!»
С этой профессией, все было не так-то и просто, и Чжао Фу пометил себе в памяти, что будет нужно заняться ее изучением. Его удивило то, что перед тем, как ему дали это профессию, его оценивали.
Чжао Фу открыл окно со своей новой профессией. Помимо бонуса к характеристикам, она давала, также и много навыков: «Скрытность», «Размытие», «Техника Убийства», «Призрачная Форма», «Бросок Ножа» и «Контроль Скрытого Клинка».
Конечно, человек имея положение Чжао Фу, не будет использовать эту профессию для совершения убийств или сбора разведывательных данных. Как бы там не было, она поможет ему увидеть, что находится на той стороне дверей.
Снова встав перед створками, Чжао Фу толкнул их. В этот раз двери не отвергли его, и он с легкостью их открыл.
За дверями виднелся темный проход. На секунду задумавшись, Чжао Фу приказал своим солдатам подготовить для него черную одежду с капюшоном и пару скрытых клинков. Он подумал, что раз для открытия этих дверей требовалась профессия Ассассина, то что лежало за ними, тоже было связанно с ней. Поэтому он решил, как следует подготовиться.
«Ваше Величество, возможно, кому-то из нас следует пойти с вами? Внутри может быть очень опасно!»— обратились к нему подчиненные, с встревоженными лицами.
Покачав головой, Чжао Фу ответил:
«Не нужно. Возможно, это что-то вроде Испытания Наследия, поэтому внутри не должно быть ничего смертельно опасного. Не беспокойтесь!»
Услышав это, подчиненные Чжао Фу расступились.
Закончив с приготовлениями, Чжао Фу прошел через двери, которые медленно закрылись позади него. Чжао Фу замер, и как следует изучил свое окружение, но не заметив ничего интересного, наконец двинулся вперед.
Вокруг царила, почти абсолютная тишина, единственным звуком, который он слышал, было его собственное дыхание. В сочетании с царившей здесь темнотой, это создавало, довольно пугающую атмосферу.
Чжао Фу шел по коридору, пока не вышел, в довольно странно выглядящую область. Она была невероятно большой, и была похожа на лес. На верху было бледно серое небо, что совершенно не мешало царящему здесь мраку. Росшие здесь деревья и трава выглядели мертвенно серыми. Земля была покрыта гнилыми и увядшими листьями, всю область наполняла аура смерти.
Чжао Фу, решил не на долго остановиться, что бы осмотреться и подумать, что ему делать дальше, как вдруг, дерево росшее рядом с ним, казалось ожило и потянуло к нему свои ветви.
Чжао Фу, совершенно не ожидал ничего подобно, и попытался быстро отскочить назад. Но ветви оказались слишком длинными, и Чжао Фу не смог полностью избежать их. Скрестив руки на груди, он выпустил Домен Короля, создавая защитный барьер диаметром два метра заполненный драконьими письменами, но все же его отбросило назад.
Приземлившись на землю, Чжао Фу предпринял попытку пройти другим путем, но, когда он подходил к лесу, крупные деревья снова оживали и начинали его атаковать. К счастью, в этот раз он был к этому готов и успевал уклоняться. Предприняв несколько попыток, он так и не смог попасть в лес.
Чжао Фу оставалось только остановиться и погрузиться в раздумья. Чтобы продвинуться, ему нужно пройти этот лес, но из-за этих деревьев это было невозможно. Должно быть, он, что-то упустил.
Вдруг в его сознании мелькнула мысль, и Чжао Фу усмехнулся, все поняв. Он поразился своей, глупости и вспомнил слова, сказанные ему человеком, когда получал профессию: «Храни Свет в своем сердце, помни что ты — убийца».
Он мыслил, как обычный человек, а не как убийца. Теперь, став убийцей, он должен думать, о том, чтобы сделал Ассасин.
Во-первых, чтобы пробраться, в какое-либо место, как убийца, ему следует скрыть свое дыхание и свою ауру. Чжао Фу применил навык Скрытность, чтобы скрыть свою ауру, после чего, даже его дыхание стало, едва заметным. Скрыв свое присутствие с помощью навыка, Чжао Фу медленно приблизился к большому дереву.
Глава 104. Монстр
На этот раз, дерево осталось неподвижным, и Чжао Фу мысленно, вздохнул с облегчением. Лес был огромным, и все время, пока он по нему шел, он должен был использовать Скрытность, у него не было никакой возможности расслабиться, иначе деревья, тут же атаковали бы его. Это было, довольно сложно, ибо поддержка Скрытности требовала большой концентрации.
Но, если Чжао Фу собирался достичь своей цели, ему было необходимо с этим справиться. Разум Чжао Фу был напряжен до предела, и он осторожно крался вперед. Вдруг обнаружив впереди, какого-то монстра, Чжао Фу быстро спрятался за большим деревом.
Двухметровый монстр, имел гуманоидное строение тела и бледно серую кожу. Его руки были непропорционально длинными и практически доставали до земли, внешне они, больше были похожи на когти. У монстра не было лица, только на голове росла пара больших ушей.
Кажется, он не заметил, Чжао Фу, быстро нырнувшего за дерево, и спустя некоторое время он, наконец ушел.
Чжао Фу продолжил продвигаться вперед. Пройдя, совсем немного, он увидел еще одного монстра, похожего на того, что видел ранее. Но, в отличие от первого, у этого монстра не было ушей, а только огромный глаз на месте лица.
Монстр повернул голову, и по коже Чжао Фу пробежал мороз — его обнаружили.
Чудовище исчезло и в следующий миг появилось перед Чжао Фу. Подняв свой правый коготь, оно резко ударило им в низ, метя в Чжао Фу.
«Так быстро!» Успел мысленно удивиться Чжао Фу.
В тот же момент, он активировал механизмы на своих руках, выпуская два скрытых клинка, и скрещивая их перед собой.
Бум!
На его руки пришелся страшный удар, заставивший его отскочить метров на пять. Стоит заметить, что характеристики Чжао Фу были, примерно равны характеристикам стражников второго этапа, но из-за отсутствия продвижения в Развитии, он был вынужден отступить назад. Монстр, очевидно, был невероятно силен. Неудивительно, что Скавены, так и не смогли преодолеть эту область — справиться с подобными монстрами, для них было невозможно.
Столкнувшись с таким чудовищем, у Чжао Фу не оставалось другого выхода, кроме как использовать Силу Короля. Он влил ее в свои скрытые клинки. Серебристо белые клинки, стали выглядеть так, словно их покрыли черной краской, а по их поверхности плавали драконьи письмена.
Пришел черед Чжао Фу, нападать. Он наклонился вперед и уперся ногами так, что они взрыли землю.
Бум!
По земле пошли тещины, а тело Чжао Фу превратилось в размытое черное пятно, летящее в сторону монстра.
Увидев, как Чжао Фу мчится на него, монстр, совершено спокойно стоял на месте. Дождавшись когда Чжао Фу окажется в двух метрах от него, со скоростью молнии, монстр взмахнул своей рукой, из его когтей вырвались пять лучей света, которые казалось могли расколоть камни.
Подняв свою левую руку, Чжао Фу заблокировал коготь монстра скрытым клинком, одновременно с этим, он направил свой скрытый клинок на правой руке, в монстра. Чудовище среагировало мгновенно, и протянув свою вторую лапу, схватило Чжао Фу за правую руку.
Чжао Фу был невероятно потрясен, и в следующий миг, монстр швырнул Чжао Фу, словно мешок с песком.
Бум!
Чжао Фу отлетел метров на десять, и со страшной силой врезался в дерево. Удар сотряс ствол дерева, и несколько листьев сорвалось с его ветвей.
Кха! Оказавшись на земле, Чжао Фу закашлялся кровью. Монстр был невероятно силен, и если бы Чжао Фу не был осторожен, его ранения оказались бы, куда серьезнее. Прежде чем встать, он достал и проглотил Лечебную Таблетку.
Глаз монстра следил за ним, без каких бы то ни было эмоций. А спустя мгновение, монстр исчез, и появился, прямо перед Чжао Фу, его когти метнулись к его сердцу, словно желая вырвать его.
Чжао Фу быстро отпрыгнул в сторону, избегая его когтей.
Бум!
Прозвучал глухой удар, и коготь монстра ушел на полметра вглубь дерева. Уклонившись, Чжао Фу увидел, в этом отличную возможность, и тут же направил свой скрытый клинок монстра. Монстр, тут же метнул свой второй коготь ему на встречу.
Скрытый клинок, Чжао Фу, даже близко не попал в монстра, и его тело снова отправилось в полет. Рухнув на землю, Чжао Фу почувствовал, как все его тело пронзило болью, и он про себя подумал:
«Как эта тварь может быть такой сильной и быстрой?!»
Но Чжао Фу, вдруг понял, что он опять, что-то забыл, и подумал:
«Эй, я же Ассасин!»
Ассасины славились своей невероятной ловкостью и скоростью — Чжао Фу, совершенно не использовал преимущества своей новой профессии.
В этот момент, монстр снова появился на ним, занеся свои когти, он резко опустил их на Чжао Фу, лежащего на земле.
Чжао Фу, тут же активировал свой навык Призрачная Форма, которая позволяла ему стать невероятно проворным.
Когда до когтей чудовища оставалось всего ничего, тело Чжао Фу исполнило странный кульбит, и едва избежав когтей, он оказался стоя ногами на земле.
В следующую секунду Чжао Фу, применил навык Искажение, и быстро перемещаясь запрыгал вокруг монстра. Чудовище вращало своим единственным глазом, пытаясь проследить за движениями Чжао Фу.
Вдруг, рядом с монстром появилось размытое черное пятно. Чудовище попыталось его схватить, и его руки поймали, лишь пустоту. А Чжао Фу появился с другой стороны монстра, но тот успел среагировать, довольно быстро и взмахнул другим когтем в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу, подобно змее, с легкость отклонился назад, избегая удара когтя. Во время этого маневра, его скрытый клинок прочертил на боку монстра рану длиной сантиметров 15.
«Роарр!!!» — взвыл монстр от боли. Он развернулся в сем телом, пытаясь схватить Чжао Фу, но тот, уже успел снова превратиться в размытое пятно и появиться в пяти метрах от него.
Чжао Фу остался доволен — ему в первые удалось нанести урон этому монстру. Но в следующую секунду, его лицо снова стало серьезным, ибо рана которую он нанес чудовищу, быстро затянулась, не оставив после себя, даже шрама.
Как только рана срослась, монстр снова бросился на Чжао Фу. Чжао Фу решил по полной использовать ту скорость и ловкость, которые достались ему от профессии Ассасина, и вместо того что бы атаковать в лоб, принялся уклоняться и изворачиваться.
Тем временем, он постепенно начал замечать слабые места монстра. Каждый раз, когда тот атаковал, он оставлял неприкрытыми обе стороны своего торса. Чжао Фу пользовался каждым удобным случаем, нанося ему раны, но как бы часто он это ни делал, монстр восстанавливался после каждого удара, и не было похоже, чтобы его силы, хоть как-то уменьшились.
У Чжао Фу никак не получалось одолеть эту тварь, и ему снова пришлось подумать, а что бы сделал Ассасин. И сразу понял, что в очередной раз совершил ошибку: Ассасины занимались устранением своих целей, и от них требовалось, достигать этого одним ударом. За частую, у Ассасина был всего один шанс, и если он его упускал, то миссию можно было считать проваленной.
В обычной ситуации самыми жизненно важными органами были сердце и голова, но судя по всему, слабыми местами этого монстра были те два участка на его торсе. Придя к такому выводу, Чжао Фу, снова начал сближаться с ним.
Для начала, он снова нанес несколько ран в области живота и талии монстра, заставляя его прийти в ярость, и в бешенстве атаковать. Его когти сияли светом, и любой, кто под них попадется окажется порублен, на мелкие кусочки.
Чжао Фу, не паниковал, его сердце наполнилось спокойствием и он быстро уклонился. Полностью приняв личность Ассасина, он прекратил атаковать. Только так, он смог бы, полностью слиться с профессией Ассасина
Монстр продолжал безумную серию атак, от которых Чжао фу постоянно уклонялся. Вдруг, глаза Чжао Фу вспыхнули, и он нырнул под один из ударов монстра, наклонившись вперед, он вытянул вперед руку и применил Технику Убийства. Его скрытый клинок вспыхнул темным светом, и Чжо Фу нанес им резкий удар вперед.
Тык!
Со звуком пронзаемой плоти, скрытый клинок поразил сердце монстра. И в этот миг оба противника замерли.
Глава 105. Двенадцать Статуй
Пронзив сердце монстра, Чжао Фу, тут же убрал свой скрытый клинок и отступил. Мертвое тело, рухнуло на землю, после чего обратилось в серый пар, оставив после себя пяти сантиметровый ромбовидный кристалл серого цвета.
Убедившись, что монстр наконец-то, окончательно мертв, Чжао Фу с облегчением выдохнул, и взглянул на серый кристалл, лежащий на земле. Подойдя к нему, он с любопытством на лице поднял его.
[Кристалл Демона Преисподней]: Можно объединить с предметом снаряжение, придав ему [Силу Демона Преисподней].
Судя по всему, монстр обладал этой Силой, а значит, он и был этим Демоном Преисподней. Его заинтересовало это существо.
В то же время, ему было интересно, что произойдет, если он объединит Кристалл Демона с предметом снаряжения. Одежда и оружие, которые сейчас носил Чжао Фу были обычного ранга, и использовать на них Кристалл Демона, было бы пустой тратой ресурсов. У него, конечно было с собой другое оружие высочайшего ранга, но у него было ощущение, что Кристалл Демона, проявит себя лучше всего, именно со снаряжением Ассасинов.
Стоило только, ему сделать шаг, чтобы продолжить путь, как перед ним выскочил Демон с парой огромных ушей, привлеченный звуками прошлого сражения.
У него не было глаз, и он полагался, исключительно на свой слух. Его гигантские уши, были способны уловить, самый малейший звук,и если бы Чжао Фу нашел способ, решить эту проблему, то легко бы его одолел. С другой стороны, если ему этого не удастся, этот Демон сможет доставить ему куда больше проблем, чем Демон с глазом.
Сразу после своего появления, монстр метнулся к Чжао Фу, не оставляя ему никакого шанса, чтобы спрятаться. Чудовище метнуло в Чжао Фу свои когти, а тот уклоняясь превратился во множество размытых черных пятен.
На самом деле, все это шло на пользу Чжао Фу. На то, чтобы бы привыкнуть к сражениям в первых рядах, вместо того чтобы, быть наблюдателем в задних, Чжао Фу потребуется некоторое время. Несмотря на всю ту огромную силу, что он получил, ему не хватало способностей, что бы использовать ее на все сто. Другими словами, ему не хватало боевого опыта, тоже самое касалось и Силы Короля — она росла только в сражениях.
Этот Демон был, даже быстрее чем предыдущий, поэтому Чжао Фу приходилось за ним успевать, чтобы уклониться. И несмотря на всю его скорость и ловкость, он довольно часто оказывался в ситуации, когда чудом избегал удара.
Чжао Фу знал, что долго, так продолжаться не может и вспомни про, еще один из своих навыков — Бросок Ножа. Метательные ножи имели форму листа, и в длину были, как обычный кинжал. Их клинок был, довольно тонким и невероятно острым. Это был один из дистанционных навыков, которыми обладала профессия [Ассасин — Порядка].
Отправляясь в этот поход, он заранее подготовил несколько метательных ножей. Быстро отскочив метров на десять, Чжао Фу достал два метательных ножа. Взмахнув запястьями, он послал их в Демона. Бросок оказался невероятно быстрым, летя к чудовищу, ножи казались двумя лучами белого света. Их полет был почти бесшумным, но у этого Демона был, просто поразительный слух, и он смог отбить ножи своими когтями.
Но это, совершенно не разочаровало Чжао Фу — он придумал отличный способ, справиться с Демоном Преисподней. На его лице появилась ухмылка.
Лицо Чжао Фу было скрыто под капюшоном, и от этого его улыбка казалась таинственной и немного лихой.
В этот раз, Чжао Фу атаковал первым. Появляясь, в совершенно разных местах он, используя метательные ножи, непрерывно атаковал Демона, который без особого труда отражал каждый из них. Чжао Фу метнул последние два ножа, и скрыв свою ауру, со всей своей скоростью бросился за ними.
Бум! Бум!
Демон Преисподней, замахал когтями сбивая метательные ножи. В этот миг, Чжао Фу оказался прямо перед чудовищем, и направил в него свой скрытый клинок. Наконец, Демон заметил Чжао Фу и попытался схватить его своими когтями.
Но, когда когти и скрытый клинок были уже в миге от столкновения, Чжао Фу прекратил атаку, и уклонился в сторону. И в тот момент, когда когти Демона Преисподней ухватили пустоту, Чжао Фу оставил ему глубокую рану на боку. Чудовище в ярости зарычало, и подняло свои когти, чтобы обрушить их на Чжао Фу.
Бум!!
Когти Демона вонзились в землю, оставив в ней большой кратер, но к этому времени, Чжао Фу уже стоял за его спиной. Он нанес удар, и скрытый клинок вспыхнул черным светом, пронзая сердце Демона Преисподней.
Его тело мгновенно рассеялось серым паром, и на землю упал Кристалл Демона Преисподней. Подобрав Кристал, Чжао Фу продолжил свой путь.
***
Спустя семь дней, Чжао Фу добрался до конца леса. За эту неделю он уничтожил 459 Демонов Преисподней, собрав с них 459 Кристаллов.
Становилось очевидно, что Кристаллы выпадали из Демонов со стопроцентным шансом, и были не так редки, как Души Солдата. Поэтому, Чжао Фу, уже не скупясь объединил Кристаллы со своими скрытыми клинками, в результате чего их характеристика изменилась.
[Скрытый клинок]: Ранг: Синий
Характеристика: Сила +1, Ловкость +1
Описание: Обычный скрытый клинок, усиленный Силой Демона Преисподней. Усилены навыки Ассасина использующие скрытые клинки, скрытые клинки получают небольшой шанс на пробивание брони.
Раньше у скрытых клинков не было, вообще никаких характеристик, теперь же они давали прибавку сразу к двум параметрам. Клинки получили небольшой шанс на пробивание брони. А это означает, что, если он атакует, кого-то в доспехах, он сможет пронзить их, теперь его клинки стали идеальными орудиями убийства.
Наконец-то, Чжао Фу добрался до конца леса, а это означало, что он вскоре должен пройти испытание. На окраине леса он увидел створки массивных дверей, похожих на те, через которые он сюда и попал. Но перед этими, столпилось около полусотни Демонов.
Чжао Фу было бы, довольно сложно сражаться со всеми с 50 Демонами Преисподней за раз, поэтому он решил обдумать, что ему делать дальше. Его главная цель заключалась не в том, чтобы убить всех чудовищ, а, чтобы пройти здесь. Шумя в лесу, он выманил, всех ушастых Демонов Преисподней.
Теперь возле дверей, бродило, только около двух десятков, монстров с гигантским глазами. Больше не скрываясь, Чжао Фу бросился, прямо к ним. За те семь дней изнурительных тренировок, что он пережил, Чжао Фу казалась изменился, с точки зрения силы и психического состояния, еще сильнее.
Из-под капюшона, Чжао Фу вырывалась таинственная ледяная аура, а двигался он подобно черной тени. Демоны, естественно, его тут же заметили и бросились на встречу.
Тык!
Как только они начали сражение, Чжао Фу наклонил голову, уклоняясь от когтей одного из Демонов, после чего нанес ему удар правой рукой, поражая скрытым клинком его сердце. Все произошло невероятно быстро — теперь движения Чжао Фу были отточенными и невероятно гладкими.
Даже не оглянувшись, на Демона, которого только что убил, Чжао Фу крутанулся и вонзил скрытый клинок в сердце другого Демона Преисподней. Чудовища, которые по началу, доставили Чжао Фу столько хлопот, больше не были проблемой. Быстро истребив всех Демонов, Чжао Фу собрал все кристаллы, которые из них выпали.
Медленно распахнув створки дверей, Чжао Фу прошел в следующий зал. Он выглядел совершенно также, как и тот, в котором он получил профессию, за исключением того, что кроме Каменной Стелы Смены Профессии, вокруг нее, расположилось 12 постаментов с 12 статуями, у ног которых лежало 12 комплектов снаряжения.
Глава 106. Комплекты Снаряжения
Статуи были изображены, в той же одежде, что была и на Чжао Фу, поэтому он не мог разглядеть черты их лица. Судя по их телосложению, это были статуи, как мужчин, так и женщин, самых разных возрастов.
Разумеется, Чжао Фу понятия не имел, кому принадлежали эти статуи, но он не сомневался, что эти люди были экспертами — даже их неживые копии, вызывали давящее ощущение.
Чжао Фу перевел взгляд на комплекты снаряжения, лежащие у ног статуй. Наборы состояли из кольца, пары скрытых клинков и комплекта одежды.
Все три единицы снаряжения, каждого комплекта были серого цвета, но каждая предмет выглядел, довольно необычно. На кольцах были выгравированы изысканные узоры и надписи; скрытые клинки светились светом, от которого по коже пробегал холодок, а одежда выглядела, невероятно таинственно.
Подойдя к одному из комплектов, Чжао Фу открыл окно с его описанием.
[Кольцо Сумеречной Тени — Битва]:
Ранг: Золото
Характеристики: +4 ко всем характеристикам
Описание: Часть комплекта снаряжения Повелитель Битвы. Древний предмет снаряжения, способный развиваться вместе со своим владельцем. Содержит в себе, скрытую силу предыдущего обладателя. Собрав все части комплекта, новый владелец, может получить Наследие своего предшественника.
[Меч Сумеречной Тени — Битва]:
Ранг: Золото
Характеристики: Сила +12, Ловкость +7
Описание: Часть комплекта снаряжения Повелитель Битвы. Древний предмет снаряжения, способный развиваться вместе со своим владельцем. Содержит в себе, скрытую силу предыдущего обладателя. Собрав все части комплекта, новый владелец, может получить Наследие своего предшественника.
[Одежда Сумеречной Тени — Битва]:
Ранг: Золото
Характеристики: Сила +6, Ловкость +7, Телосложение +6
Описание: Часть комплекта снаряжения Повелитель Битвы. Древний предмет снаряжения, способный развиваться вместе со своим владельцем. Содержит в себе, скрытую силу предыдущего обладателя. Собрав все части комплекта, новый владелец, может получить Наследие своего предшественника.
Изучив их описание, Чжао Фу понял, что эти 12 комплектов были, довольно уникальны. Мало того, что они являлись частью древнего снаряжения, так они, еще и становились сильнее вместе со своим владельцем. Уже только это, стоило потраченных усилий, чтобы добраться сюда. Важнее было то, что тот, кто завладел этим снаряжением, мог получить Наследие прошлого хозяина.
Чжао Фу было, совершенно ясно, что обладатели этих предметов, были невероятно сильными людьми, и эти 12 статуй принадлежали им.
Остальные 11 комплектов снаряжения назывались:
Комплект Снаряжения Души
Комплект Снаряжения Войны
Комплект Снаряжения Убийства
Комплект Снаряжения Света
Комплект Снаряжения Иллюзий
Комплект Снаряжения Коррозии
Комплект Снаряжения Тьмы
Комплект Снаряжения Крови
Комплект Снаряжения Ужаса
Комплект Снаряжения Дерева
Комплект Снаряжения Пустоты
Каждый из этих комплектов, хранил в себе силу Наследия, поэтому Чжао Фу забрал их все. Когда он покинет это место, он сможет создать организацию Ассасинов.
Он был уверен, что с этими вещами, созданная им организация, станет одной из самых влиятельных организаций Убийц в мире. Одно ее имя будет вселять ужас, она станет одной из самых опасных.
Себе он не выбрал ни одного из этих комплектов, он планировать отдать их руководителям его будущей организации. Тем более, у Чжао Фу было ощущение, что снаряжение для настоящего лидера, ждет его впереди.
Подойдя к Каменной Стеле, установленной в центре зала, Чжао Фу открыл панель с ее описанием. Она тоже давала профессию [Ассасин — Порядок], но все же имела некоторые отличия.
[Ассасин — Порядок] (Адепт): Военная профессия ранга A
Описание: Убийца, почитающий Свет, который стремится к созданию лучшего мира.
Эффект: получает навык [Техника Убийства 1-го уровня].
Главные изменения заключались в том, что Послушник становился Адептом, а ранг профессии переходил в ранг A, основной навык оставался тем же, только получал усиление.
Чжао Фу подозревал, что и эта профессия может быть улучшена. Возможно, пройдя следующее испытание, он получит возможность получить профессию ранга S, и из Адепта вырастит до Мастера.
Другими словами, у этой профессии был потенциал, вырасти до ранга SSS — от этой мысли, сердце Чжао Фу затрепетало от волнения.
Чжао Фу положил руку на Стелу, и перед его глазами все поплыло, после чего он, опять оказался в мрачном зале. Перед ним стоял человек. Аура, которую он излучал, многократно превосходила ауру человека, которого Чжао Фу встретил впервые.
«В общей сложности, уничтожено 473 Демона Преисподней. Испытание пройдено!» — прозвучал холодный голос.
После чего, Чжао Фу вернулся назад, а его профессия Ассасина приобрела ранг А. Просмотрев свои навыки, он остался, вполне удовлетворенным.
Открыв следующие двери, Чжао Фу продолжил свой путь. Вскоре, его путь был заблокирован барьером кроваво красного цвета, Чжао Фу попытался пройти сквозь него, но был остановлен. Не на долго задумавшись, он произнес:
«Мы действуем во Тьме, чтобы служить Свету. Ничто не истинно, все дозволено. Все равны перед нашими скрытыми клинками!»
После этих слов, Чжао Фу смог преодолеть этот барьер. Пройдя сквозь него, он оказался в странном месте. Он стоял посреди, каких-то развалин, а над его головой висело кроваво красное небо. Все казалось тихим и спокойным, но в воздухе витал запах крови и смертей.
Все то, что составляло суть Чжао Фу — все Силы, находившиеся в нем, были запечатаны, в том числе и Сила Короля, тем самым, превратив его, в самого обычного человека. Одновременно с этим, ему пришло системное сообщение, гласившее, что чтобы выжить, ему придется убить здесь всех людей. Чжао Фу осторожно двинулся вперед.
Спустя три дня!
Весь израненный Чжао Фу, выглядящий так, словно на него вылили ведро крови, прерывисто дыша подошел к створкам дверей. Слабо, словно из последних сил, Чжао Фу толкнул их, и наконец-то покинул эту область.
Войдя в зал, он огляделся. Он ощутил, некоторое разочарование, не заметив, почти ничего интересного. Может быть, он сделал, что-то не так? Только после того, как он прошел немного вперед, Чжао Фу смог разглядеть серое кольцо, лежащее на Стеле Смена Профессии.
[Кольцо Повелителя Ассасинов]: Ранг: Легендарный
Характеристики: Сила +12, Ловкость +20, Телосложение +6
Описание: Увеличивает силу ваших навыков Ассасина на 200%, снижает весь получаемый урон от навыков Ассасина на 60%.
Дополнительные навыки:
[Домен Обнаружения]: Вы способны обнаружить любое существо, подошедшее ближе чем на сто метров.
[Сила Мастер — Служитель]: Кольцо и 12 комплектов Древнего Снаряжения образуют связь между Мастером и Служителем, позволяет использовать силы комплектов.
Прочитав описание, Чжао Фу с облегчением вздохнул — похоже, его догадка оказалась верна. Характеристики кольца были, довольно мощными и благодаря ему, он сможет использовать силы 12 Комплектов. Но прямо сейчас, ему нужно подлечиться — ранения которые он получил были слишком тяжелые.
Теперь на правой руке Чжао Фу красовались два кольца — Кольцо Короля на указательном, и Кольцо Повелителя Ассасинов на среднем.
Чжао Фу положил руку на Каменную Стелу. Теперь у его профессии был ранг S, и она носила название [Ассасин — Порядок] (Мастер). Подумав о том, что он пережил за последние три дня, у Чжао Фу пропало все желание продолжать дальше. Поэтому подойдя к дверям в стене с другой стороны, он покинул древние руины.
Глава 107. Десять Ведомств Великой Цинь
Заметив, как он выходит на улицу, все те, кто дожидался его снаружи, вздохнули с облегчением. Как ни как, Чжао Фу провел в древних руинах, целых 10 дней, в течении которых они не находили себе места. Только увидев Чжао Фу своими глазами они, наконец-то смогли успокоиться.
Увидев, в каком состоянии находился Чжао Фу, Бай Ци, тут же бросился к нему, чтобы ему помочь, и с беспокойством спросил:
«Ваше Величество, как вы получили, такие раны?»
Состояние Чжао Фу, уже успело, более или менее стабилизироваться, но он, все еще был, довольно ослабшим. Улыбнувшись, он вкратце рассказал, что произошло в древних руинах.
Вернувшись в Деревню Великая Цинь, Чжао Фу за пару дней смог, полностью восстановиться. После чего, сразу же отправился осмотреть Деревню Скавенов. Она оказалось Деревней Серебряного ранга, став пятым по счету поселением с Серебряным рангом, под контролем Чжао Фу.
Войдя в казармы Крысолюдей, он обнаружил три Каменные Стелы.
[Скавен Солдат]: Военный класс ранга F +
Описание: Солдаты Скавенов
Эффект: получает [Сабельную Атакующую Технику].
[Скавен Лучник]: Военный класс ранга E-
Описание: Лучник Скавенов
Эффект: получает [Точная Стрельба из Лука].
Это были самые обычные классы, и Чжао Фу не обратил на них особого внимания. Но третий класс его заинтересовал, довольно сильно.
[Разведчик]: Военный класс ранга D-
Описание: Сквавены, с невероятной чувствительностью к изменениям в окружающей среде
Эффект: Получают [Обнаружение].
Прочитав описание, Чжао Фу понял, как Скавены их обнаружили в прошлый раз. В будущих сражениях этот класс может оказаться очень полезным.
Оставив в Деревне Скавенов 2000 жителей, он отправился в Деревню Великая Цинь, забрав с собой остальных 2000 Скавенов. Он не сильно переживал за безопасность этой Деревни, так как она была расположена, в труднодоступном месте и в ней был построен Канал Телепортации.
Территория в радиусе 100 километров вокруг Деревни Великая Цинь, теперь находилась под полным ее контролем, и за безопасность Залежей Обогащенной Бронзы, можно было не переживать, как раньше, поэтому он забрал оттуда 500 солдат. Общая численность населения всех его деревень, теперь превышала 27 000 жителей, поэтому Чжао Фу решил увеличить численность своей армии до 6000 солдат.
К этому времени, у Великой Цинь накопилось 110 000 Единиц Опыта и ей оставалось набрать, еще 40 000, для того, чтобы стать Городом. Самому, Чжао Фу нужно было набрать, еще 200 ОД, чтобы стать Бароном Второго ранга.
День, когда Великая Цинь станет Городом, становился все ближе, поэтому он больше не мог, позволить ей развиваться по типу Деревни. Первое, что им нужно было сделать — это построить подходящие стены, для которых требовалось добыть камень.
Следующие несколько дней, Чжао Фу и Бай Ци осматривали близлежащие горы и нашли хороший материал для их стен. Материал назывался Стальной Белый Камень, и обладал некоторыми свойствами металла. Он был прочней, чем обычные камни и, как нельзя лучше подходил для строительства стен.
Они нарисовали подробную карту города и начертили точные схемы строительства. Поэтому проблем, с грядущим повышением уровня Деревни Великая Цинь, быть не должно. Сама Великая Цинь была расположена среди множества Деревень обычного ранга.
На севере, юге, востоке и западе, расположились четыре очень важных Деревни, которые охраняли подступы к Деревне Великая Цинь. Это были поселения Серебряного ранга, которые имели неплохой потенциал для развития.
Чжао Фу планировал придерживаться такой стратегии защиты Великой Цинь и в будущем. В конце концов, она была основой всего, поэтому было необходимо, создать ей абсолютную защиту. Для возрождения Империи, Деревня Великая Цинь была необходима, поэтому она занимала ключевое место в мыслях Чжао Фу.
Конечно, Чжао Фу не стал лично руководить строительством — он оставил это Гномам и Дворфам. Дворфы прекрасно разбирались в строительстве, а Гномы были отличными инженерами, поэтому они хорошо сработались вместе.
Так же, Чжао Фу понимал, что, когда Деревня Великая Цинь станет Городом, им будет необходимо поменять всю структуру управления. Обсудив этот вопрос с Бай Ци и Ли Сы, Чжао Фу решил создать несколько Ведомств:
Строительное Ведомство — отвечает, за все ведущееся строительство и техническое обслуживание.
Жилищное Ведомство. Под управлением Чжао Фу находилось почти 30 000 жителей Деревни, и ему был нужен всеобъемлющий учетный реестр. Его цель заключалась, не только в том, чтобы вести учет жителей, но и помогать управлять ими. Поэтому у нации должен быть учетный реестр.
Ведомство Исследований — отвечает за все проводимые исследования и разработки.
Ведомство Сельского Хозяйства. На данном этапе, частной собственности не существовало, и вся земля находилась под контролем Военных. Ведомство будет отвечать, не только за сбор урожая, но и за выращивание лекарственных растений, фруктов и овощей.
Ведомство Животноводства. Будет следить за содержанием, разведением и обучением Лошадей и скота. Не все животные призывались системной Мира Пробужденных Небес, некоторые виды приходилось разводить.
Ведомство Снаряжения — отвечает за создание, учет и распределение военного снаряжения.
Ведомство Медицины. Этот отдел отвечал, не только за производство лекарственных препаратов, но и за развитие медицины и лечение раненых.
Военное Ведомство, будет контролировать все военные вопросы. Его возглавит Бай Ци, и по мере роста Великой Цинь, со временем, вернется к своей роли Верховного Главнокомандующего.
Ведомство Внутренних Дел, отвечающее за большинство дел в Деревнях. Это было, нечто вроде исполнительного органа власти, в правительстве большинства стран. Это ведомство возглавит Ли Сы. Как премьер-министр Империи Великая Цинь, он вполне подходил на эту роль.
О существовании десятого, общество ничего не будет знать: О Ночном Ведомстве будут в курсе, только самые высокопоставленные жители Деревни Великая Цинь.
Речь, конечно идет о будущей организации Ассасинов, настоящее название которой будет «Вечная Ночь». Чжао Фу планировал, что она будет действовать, подобно тени, всегда оставаясь скрытой от глаз, и как вечная ночь, держать в страхе множество людей.
На данный момент, число последователей Вечной Ночи, уже насчитывало 150 человек. Все они прошли, через различные испытания, которые устроил Чжао Фу, после которых, наконец прошли начальные испытания в древних руинах.
Но, у большинства этих людей была, только профессия Ассасина Последователя с рангом B. И только пятеро смогли достигнуть звания Ассасина Адепта с рангом A — эти люди были элитой. Только после того, как они прошли испытание, Чжао Фу узнал, что единственным требованием, чтобы успешно его пройти, было убить трех Демонов Преисподней.
У них не было, как у Чжао Фу Особых Сил и Наследия — все они полагались, только на свои силы, и одолев трех Демонов получили тяжелые повреждения. Это сильно впечатлило Чжао Фу.
Четверо из них были мужчинами, пятая была женщиной. Троих Чжао Фу уже знал.
Глава 108. Академия
В этой группе оказались Ван Эргоу и Го Бинлинь. Чжао Фу сам предложил им, попробовать пройти испытание. У Ван Эргоу было очень гибкое мышление, а Го Бинлинь был внимательным и дотошным человеком. Вечная Ночь создавалась, не только для простых убийств. В ее задачи, также входила и разведка, поэтому Чжао Фу были нужны, самые разные люди.
Он возлагал на Ван Эргоу и Го Бинлиня, большие надежды, и они оба его не разочаровали. Чуть не лишившись жизней в попытке убить Демонов Преисподней, они, все же смогли получить Профессию Ассасина ранга А.
Демоны были невероятно сильными существами, и одолев их, они были невероятно горды и счастливы. Только те, кто лично столкнулся этими тварями, понимал то, насколько они были ужасны.
Только отдав все свои силы, и даже поставив на кон свою жизнь, эти пятеро человек, смогли подняться над остальными ста сорока. Естественно, они гордились своим успехом. Но когда они увидели рейтинг количества убитых Демонов, они испытали шок. На вершине таблицы находился тот, кто смог уничтожить больше четырех сотен Демонов Преисподней.
Они едва могли справиться, лишь с одним Демоном Преисподней, если бы им пришлось сразиться с четырьмя сотнями, от них и мокрого места бы не осталось. А больше всего шокировало то, что тем, кто занимал высшее место в рейтинге, был их Повелитель Чжао Фу!
Ни кто из них, больше не ощущал гордости, и смиренно склонившись, они выбросили это из головы.
Они почтительно встали на колени, а Чжао Фу уселся на стул стоявший на возвышении, и с улыбкой посмотрел на них.
Посмотрев мимо Ван Эргоу и Го Бинлиня, его взгляд упал на еще одного человека, которого он знал
«Лю Мэй, тебе стало настолько скучно, что ты тоже решила пройти испытание?»
Посмотрев на Чжао Фу она ответила:
«Почему бы и нет, Ваше Величество? Всегда считала, что отлично подхожу на роль убийцы».
«Хахахаха …» Чжао Фу не смог сдержать громкого смеха.
Увидев реакцию Чжао Фу, Лю Мэй испытала сильное возмущение, но поделать с этим она ничего не могла, поэтому, просто продолжала смотреть на него.
Наконец, Чжао Фу перестал смеяться. Без сомнений, у Лю Мэй хватило способностей, чтобы пройти испытание, и раз Каменная Стела допустила ее до этого испытания, талант у Лю Мэй, действительно был.
Чжао Фу не обратил внимания на ее взгляд и посмотрел на двух оставшихся человек. Первый оказался худым юношей, второй — обычным мужчиной средних лет. Юношу звали Лин Хунфэй, мужчину Цзоу Ци.
Под взглядом Чжао Фу, они почтительно опустили головы — они отличались от тех, кого Чжао Фу приблизил к себе с самого начала. Это были обычные люди, которые воспользовались, выпавшей возможностью, и то что Чжао Фу призвал их, сейчас к себе означало, что в будущем, он оценит их по способностям. Поэтому они не могли не испытывать, некоторого возбуждения, и слегка нервничали.
Осмотрев всех пятерых, Чжао Фу извлек 12 Древних Комплектов Снаряжения и произнес:
«Вы успешно прошли все испытания, и заслужили соответствующую награду. Здесь 12 Комплектов Древнего Снаряжения, каждый из которых обладает своей собственной Силой. Сделайте свой выбор, но обдумайте все очень тщательно, он может остаться с вами на всю жизнь!»
Все пятеро торжественно кивнули и подошли взглянуть на Снаряжение. Они не смогли удержаться от того чтобы не прикоснуться к нему, и ощутили исходящую от Комплектов ауру.
В конечном итоге, Го Бинлинь выбрал себе Комплект Снаряжения Души. Благодаря Кольцу Повелителя Ассасинов, Чжао Фу имел некоторое представление о Силах и возможностях, которыми обладали 12 Древних Комплектов. Комплект Снаряжения Души обладал Наследием ментального типа.
Лю Мэй выбрала Комплект Иллюзий, с Наследием иллюзорного типа. Ван Эргоу выбрал Комплект Корозии с Наследием ядовитого типа, способного, даже разъедать плоть. Лин Хонфэй взял себе Комплект Тьмы с Наследием призрачного типа, которое давало ему силы подобные тому, что были у Нежити. Цзоу Ци выбрал Набор Дерева, с наследием исцеляющего типа, способного восстанавливать силы и исцелять раны.
Это пять комплектов обладали довольно, неплохими типами Наследия, но самими мощными, можно было считать Комплекты Войны, Убийства, Битвы и Крови. Они были предназначены, для убийств и сражений, поэтому их мощь и Наследие были, достаточно велики.
Но, не смотря на всю их возможную силу, никто из этих людей не выбрал их себе. Разумеется, Чжао Фу не собирался их принуждать, он понимал важность самостоятельного выбора.
Вся пятеро, надели свое новое снаряжение, которое начало испускать волны серой ауры, вливающихся в их тела. После этого, ауры самих людей изменились — они не только улучшили свои характеристики, но и получили особую силу Наследия.
На этом, участие Чжао Фу закончилось. Он предоставил им возможность, и теперь все остальное будет зависеть, только от их собственных усилий и удачи, а потом он посмотрит, как они воспользуются этой возможностью.
Больше, особых дел у Чжао Фу не было, поэтому он пошел посмотреть, как продвигается строительство стен вокруг Деревни Великая Цинь.
На следующий день Исток засиял золотым светом, означавшим, что Великая Цинь, снова обрела жителя Деревни с рангом S. Ли Сы, сразу же отвел его к Чжао Фу.
Перед глазами Чжао Фу предстал утонченным мужчина средних лет, в одеждах ученого. Чжао Фу открыл экран его характеристик.
Имя: Мэн Хаожань
Ранг S
Титул: Нет
Профессия: [Наставник]
Очки Достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 32 (100)
Лояльность: 80
Характеристики: Сила: 6, Интеллект: 10, Телосложение: 6, Ловкость: 7
Развитие: этап 0
Техника Развития: нет
Навык: [Обучение и Воспитание]
Снаряжение: Одеяния ученого
«Наставник?» Мягко спросил Чжао Фу, изучив характеристики Мэн Хаожаня.
Новый житель почтительно сложил руки и ответил:
«Повелитель, ваш покорный слуга, действительно Наставник».
На мгновение задумавшись, Чжао Фу понял, что настало подходящее время построить в Деревне Великая Цинь первую академию, и назначив туда нескольких учителей, начать обучение детей.
Чжао Фу не был против последователей Конфуцианства, которые выступали за обретение знаний, он даже во многом соглашался с их идеологией. Более того, обучение и воспитание касались не только чтения и письма, но и расширения кругозора и повышения культуры.
Тем не менее, Чжао Фу был против обучения ради одного лишь обучения. Например, «Восьминогое эссе» времен династии Мин», было стилем эссе, который нужно было освоить, чтобы сдать имперский экзамен, полностью ограничивало свободу мысли людей. Из-за подобного, к концу династии Цин, Китай начал отставать, и любая другая нация могла диктовать ему свои условия. До сих пор, это является одним из величайших унижений в истории Китая.
Чжао Фу, больше не мог полагаться, только на удачные находки и случайные появления в Истоке талантливых людей, поэтому академия была полностью необходима. Более того, даже талантливых людей нужно развивать.
Глава 109. Солдатский Альянс
В реальном мире, независимо от того, идет ли речь о компаниях или странах, за талантливых людей всегда шла конкуренция. Кроме того, всегда подчеркивалось, что наука, технологии и образование имеют огромное значение для развития страны.
И не смотря на весь хаос, творящийся в Мире Пробужденных Небес, людям все равно нужно получать образование и учиться. Гражданская и военная сферы, восполняли недостатки друг друг друга, и только путем развития обеих этих сфер, можно стать по настоящему сильным.
В будущем Чжао Фу будет рад принять любого представителя Конфуцианства, если тот пожелает присоединиться к его фракции, но в тоже время, он не будет превозносить их на пьедестал, и не откажет другим представителям Ста Школ Мысли. В этом вопросе Чжао Фу был непреклонен — каждая Школа Мысли имела свое собственное применение, и можно было не сосредотачиваться, на одном лишь Конфуцианстве.
С другой стороны, с такой огромной конкуренцией, любая фракция будет рада принять любую из Школ Мысли. Как бы там не было, Чжао Фу должен был действовать осторожно — он, все еще был слишком слаб, и в реальном мире, его с легкостью могли раздавить и убить.
Чжао Фу обсудил с Мэн Хаожанем несколько тем, которые он хотел бы преподавать, после чего отдал приказ своим людям приступить к строительству академии и начинать искать любые полезные книги.
Покончив с этим вопросом, Чжао Фу, подумал о том времени, что он здесь, уже провел. Придя к выводу, что делать ему здесь, больше нечего, он вернулся в реальный мир. По возвращении, Чжао Фу немного поел, и отправился на Форум Мира Пробужденных Небес.
В тот же миг, за дверьми раздался знакомый женский голос. Чжао Фу открыл дверь, и с любопытством уставился на У Циннян, в этот раз одетую в повседневную одежду, но все еще испускающую сильную ауру.
«Почему ты здесь?»
Слегка улыбнувшись, У Циннян ответила:
«Что? Ты не рад меня видеть?»
Покачав головой, Чжао Фу отошел в сторону, и У Циннян вошла к нему в комнату. Осмотревшись, она села на диван и спросила:
«Чжао Фу, ты тоже в Мире Пробужденных Небес, верно?»
Сердце Чжао Фу пропустило удар, но выражение его лица не изменилось. В этом не было ничего не обычного, в конце концов, Камень Пробужденных Небес был, почти у каждого. Он кивнул.
«И куда ты попал?» С любопытством спросила У Циннян.
Этот вопрос, заставил Чжао Фу задуматься. Если он будет слишком откровенен, то может накликать на себя беду, если солжет, и скажет что появился, где-то в другом месте, а правда вскроется, это тоже может принести ему кучу проблем. В конечном итоге, он никогда не показывал свое лицо на публике, поэтому решил сказать правду:
«Я в Лесу Ужасов!»
На лице У Циннян появилось легкое разочарование:
«Слишком далеко от меня! О, точно, у меня есть друг, Дун Цзюньхуа, он создал, довольно большую гильдию в вашем регионе, она называется Солдатский Альянс. Могу с ним познакомить, если хочешь?»
«Солдатский Альянс? Дун Цзюньхуа?»
Чжао Фу, даже не подозревал, что у нее могут оказаться, такие друзья в Лесу Ужасов. Солдатский Альянс, был самым крупным объединением Игроков в Солдатском Лесу, а Дун Цзюньхуа был лидером и основателем этой гильдии. Чжао Фу внимательно следил за развитием различных фракций, поэтому, кое-что об этом знал.
Не надолго задумавшись, Чжао Фу, все же решил ответить отказом:
«Спасибо, но не нужно. Я привык бегать соло».
«Ладно!» У Циннян не настаивала, и решила сменить тему:
«Тогда, ты должен прийти ко мне, когда будет налажена связь между регионами!»
Придя в полное замешательство, Чжао Фу спросил:
«Зачем?»
На лице У Циннян появилась легкая улыбка, и она кокетливо ответила:
«Потому что ты в моем вкусе!»
Чжао Фу замолчал, не зная, что ей ответить.
Расстроенная этим У Циннян объяснила:
«Мне по вкусу твой потенциал, ясно? Если ты присоединишься ко мне, то получишь много чего полезного».
«Мне ничего не нужно», — спокойно ответил Чжао Фу, не меняя выражения лица.
Своими прекрасными глазами, У Циннян посмотрела прямо в глаза Чжао Фу и спросила:
«Правда? Тебе правда не нужны ни деньги, ни красивые женщины ни власть?»
«М-м!» Ответил Чжао Фу.
«Тогда, как насчет меня? Я тебе интересна? Я могла бы женить тебя на себе!»
У Циннян неожиданно встала и подошла к Чжао Фу. Прикоснувшись пальцем к его подбородку, она улыбнулась. Ее слова и излучаемая ей властная аура, могли бы свести любого парня с ума.
Но, Чжао Фу, схватив ее за руку испустил сильную ауру Императорского величия и произнес:
«Если ты и заинтересуешь меня, то это я возьму тебя в жены!»
В следующую секунду, Чжао Фу уже вернулся к своему обычному состоянию. Его аура императора, полностью исчезла, и усмехнувшись, он отпустил ее руку.
На мгновение, У Циннян испытала ужас, и теперь задавалась вопросом, а не почудилось ли ей. Она хотела, просто пошутить, а когда услышала слова Чжао Фу, не смогла сдержать смеха. В этот момент, из-за двери прозвучал голос:
«Уважаемая госпожа У, нам пора!»
У Циннян прекратила смеяться, и к ней вернулась ее привычная властная аура:
«Чжао Фу, буду рада тебя видеть в любое время!»
В ответ Чжао Фу молча кивнул.
У Циннян ушла. По дороге она улыбалась, вспоминая слова Чжао Фу. Ее интересовала сила Чжао Фу, и она считала, что его потенциал безграничен. Но она не верила, что Чжао Фу способен взять ее в жены. Она считала, что в этом мире не было мужчины, который был бы ее достоин. Усмехнувшись еще раз, она покачала головой и выбросила это из головы.
Увидев, что У Циннян, наконец-то ушла, Чжао Фу с облегчением вздохнул. По глупости он выпустил свою Императорскую силу, но к счастью сумел быстро ее скрыть.
Чжао Фу немного полистал Форум, но не найдя ничего интересного, вернулся в Мир Пробужденных Небес.
Когда он вернулся, его ждала новость о том, что Старый Логу достиг первого Этапа развития и стал Генералом 1 Этапа. /Теперь в Великой Цинь, их стало двоеа. Чжао Фу вызвал к себе Старого Логу, чтобы обсудить ним новую Уникальную Военною Профессию.
Глава 110. Континент Мидланд
Хоть Старый Логу и был Чужаком, Чжао Фу было плевать на расовые различия. Независимо от того, что происходило раньше, происходит сейчас или будет происходить в будущем, он считал, что все расы были равны и нормально относился к Старому логу. Посмотрев на вошедшего Гоблина, Чжао Фу отметил, что он стал выглядеть немного моложе, чем раньше — возможно, это было следствием того, что его продолжительность жизни увеличилась на 10 лет.
После разговора со Старым Логу, Чжао Фу выяснил, что, став Генералом 1 Этапа, он мог выбрать одну из трех Уникальных Профессий:
Во-первых, он мог создать, совершенно новую Уникальную Профессию. Профессия самого Логу была Демонический Жрец, поэтому УП созданная им, могла бы иметь Демоническую Силу, но скорее всего, она была бы довольно слабой.
Вторым вариантом было создание профессии Элитных Солдат Железного Орда, ибо это была УП Великой Цинь, а не одного Бай Ци. Любой Генерал Великой Цинь, мог выбрать эту профессию.
Третья доступная Старому Логу профессия, была Гоблинской, эта Уникальная Профессия была, чем-то вроде Гоблина Воина.
На вопрос Чжао Фу, сможет ли Старик Логу, выбрать магическую Уникальную Профессию, он ответил, что для него это невозможно. Он смог бы разблокировать Магическую профессию, если бы его собственный класс был связан с Магией Стихий, но он был Демоническим Жрецом, а этот класс относился к религиозному типу.
Выслушав его объяснения, Чжао Фу почувствовал разочарование, и спросил:
«Каков тогда будет твой выбор?»
Старый Логу, отнесся к этому вопросу очень серьезно — сделав свой выбор, он больше не сможет его изменить. Обдумав все как следует, он поклонился Чжао Фу и ответил:
«Ваше Величество, своей Уникальной Профессией я выберу Гоблинов Воинов».
Это сильно удивило Чжао Фу — ни Логу ни Бай Ци, не захотели создавать Новую Уникальную Профессию.
Конечно, на развитие новой профессии может потребоваться много времени и усилий, и на ранних стадиях она была бы довольно слабой. У готовых профессий, уже были свои собственные навыки и сильные стороны, тогда как развитие собственной профессии сопряжено с большой неопределенностью.
Тем не менее, профессия, разработанная Генералом 1 Этапа, в долгосрочной перспективе, не обязательно будет слабее, чем историческая или расовая профессия. Свои преимущества были у всех профессий. Но раз решения Бай Ци и Старого Логу были взвешенными и хорошо обдуманными, Чжао Фу не собирался вмешиваться.
Чжао Фу кивнул и ответил:
«Хорошо, тогда поручаю это тебе!»
Старый Логу почтительно сложил руки. Стоило ему, только продвинуться в Развитии, он тут же отправился на встречу с Чжо Фу. У него было еще полно дел, которые нужно было решить.
Спустя некоторое время, к Чжао Фу зашел счастливый Бай Шань с новостями:
«Ваше Величество, мы успешно завершили исследования Средних Каналов Телепортации!»
Чжао Фу был, весьма рад это слышать. Новые каналы, были способны переносить 50 человек за раз, на расстояние до 5000 километров. Теперь он мог приступить к исполнению своих планов по открытию маршрутов в другие регионы.
Поручив Бай Шаню начать исследование Продвинутых Каналов Телепортации, он отправил нескольких солдат разыскать Бай Ци. Разложив на столе карту Мира Пробужденных Небес, которую он купил на Фестивале Десяти Тысяч Цветов, он посмотрел на то место, где расположился регион Лес Ужасов.
Мир Пробужденных Небес на карте был изображен в виде четырех основных Континентов, разделенных океанами, с бесчисленными островами. Один из Континентов был просто огромный, больше любого другого Континента.
Этот Континент носил название Мидленд, здесь был расположен Китай. Оставшиеся три Континента носили названия Вествондер, в нем расположилась большая часть Европы; Саусвайлд, с большей частью Африки; и остров Нортблик, с Америкой и некоторыми другими странами.
На востоке, расположились бесчисленные острова, которые были обозначены как «Восточный Островной Регион». Там расположились страны с наименьшей численностью населения.
Примерно так страны реального мира, были расположены в Мире пробужденных Небес. Чжао Фу выяснил это, сверяя карту с информацией найденной на Форуме Мира Пробужденных Небес.
Разумеется, начать он решил с Континента Мидленд.
Он был изображен в самом центре карты, и состоял из наибольшего числа стран. В самом его центре расположилась самая могущественная страна на континенте. Она была похожа на огромного дракона, в то время как страны вокруг, были похожи на голодных свирепых зверей, которые пытались поколебать этого дракона. Эта могущественная страна была Китаем!
В древние времена Китай являлся центром цивилизации, а теперь он был центром Континента Мидленд, а значит и центром всего Мира Пробужденных Небес.
Благодаря огромной численности населения, и великому множеству Древних Наследий, ни одна страна не могла соперничать с Китаем за эту позицию. С самого начала Чжао Фу догадывался, что Китай, безусловно, станет величайшим боевым регионом в мире.
Но пока, Чжао Фу сосредоточил свое внимание на области окружающей регион Лес Ужасов. Он, наконец нашел его расположение на карте — Лес Ужасов находился на самом краю области, которую занимал Китай. Еще в первые дни, когда Чжао Фу попал в Мир Пробужденных Небес, он, Бай Ци и Ли Сы, решили, как можно скорее попасть во Вьетнам, чтобы покинуть китайский регион.
Вьетнам располагался в семи регионах от Леса ужасов. В реальном мире Вьетнам был не очень большой страной, а то, что находилось у Чжао Фу перед глазами, не предвещало ничего хорошего.
Само собой, все это планировалось на далекое будущее. Для начала, Чжао Фу изучил четыре региона вокруг Леса Ужасов. Они назывались Равнины Красной Сливы, Сотня Бамбука,Маленькая долина и Зеленый Восток.
Затем, найдя расположение Великой Цинь в Лесу Ужасов, Чжао Фу определил, что ближайшим к ней регионом была Маленькая Долина.
К этому времени, в комнату вошел Бай Ци, увидев Чжао Фу с серьезным лицом изучающего карту, он сразу догадался о причине, по которой Чжао Фу его вызвал, он уже был наслышан, что ученые открыли Каналы Среднего уровня.
Всему виной был Бай Шань — всякий раз, когда его исследования оканчивались успехом, он бегал по округе, крича об этом, поэтому слухи распространялись, довольно быстро.
Бай Ци улыбнулся и уважительно поприветствовал Чжао Фу:
«Ваше Величество!»
Подняв глаза, Чжао Фу заметил прибывшего Бай Ци, и улыбнувшись произнес:
«Бай Ци, пришло время приступить к исполнению наших старых планов».
Улыбнувшись, Бай Ци ответил:
«Поздравляю, Ваше Величество!»
«Ладно, опустим формальности. Взгляни на карту; как думаешь, какой регион в будущем, лучше всего будет выбрать для расположения Деревни Великая Цинь, какие регионы будем использовать в качестве буфера?»— спросил Чжао Фу.
Бай Ци подошел и посмотрел на карту, после чего, они с Чжао Фу принялись обсуждать будущее Великой Цинь.
Глава 111. Энергия Пустоты
Обсуждение заняло несколько часов и, в общих чертах они определили курс по которому будет следовать деревня Великая Цинь. Но дискуссия была, даже близко не закончена, в будущем они планировали, еще вернуться к ней.
Чжао Фу начал подготовку, к созданию пути во внешний мир. Вместимость Среднего Канала была ограничена 50 существами, поэтому Чжао Фу решил взять с собой 15 Пехотинцев, 15 Щитоносцев и 10 Лучников. Лошадь, тоже считалась за существо, занимающее место, поэтому Чжао Фу, решил не брать никакой кавалерии.
Оставшиеся десять мест заняли пятеро Ученых, отвечающих за быстрое создание Каналов Телепортации, сам Чжао Фу, Бай Ци, Дейзи, Док, и Гатли — Орк, которого Чжао Фу решил развить. Он был со щитом Золотого ранга, который ему дал Чжао Фу.
Когда подготовка была завершена, Чжао Фу воспользовался Каналом, по тому же принципу, как когда искал Город Орков. Регион Маленькая Долина находился ближе всего к Деревне Великая Цинь и располагался на севере, в этом направлении они и отправились.
Картина перед их глазами расплылась, и они оказались в пяти тысячи километрах от Великой Цинь. Как и раньше, они нашли укромное место для строительства Канала Телепортации, после чего продолжили путь, проделав те же действия, еще около двадцати раз.
«Системное Сообщение! Впереди граница региона. Эту облость невозможно преодолеть с помощью Канала Тлепортации, из-за присутствия Энергии Пустоты».
Области между регионами назывались Зоной Пустоты, их ширина составляла 5000 километром. В пределах этих Зон использование Каналов Телепортации было невозможно. Эти ограничения накладывались на все пространственные навыки, поэтому путешевствовать между регионами можно было только физически.
Чжао Фу, довольно давно начал готовиться к этой экспедиции, поэтому заранее все узнал у министра внутренних дел Города Священного Света — Цинь Нана.
Именно поэтому, большинство фракций были заперты в пределах своих регионов, если бы Зон Пустоты не существовало, каждый мог, проделав около сотни скачков, оказаться во внешнем мире. Более того, на границах обитало множество свирепых диких зверей, а если сильно не повезет, то можно было встретить Магического Зверя со вторым Этапом или, даже выше.
«Всем оставаться на чеку», сказал Чжао Фу, кратко обрисовав, местные опасности.
Услышав о том, что их может здесь поджидать, лица всех членов отряда стали серьезными. Никто не осмелился отнестись к этому легкомысленно, ибо от этого зависели их жизни.
Завершив приготовления, отряд отправился к границе Леса Ужасов. По пути они обратили внимание, что больших странно изогнутых деревьев становилось все меньше, а окружающая территория начинала становиться пустынной.
Отряд целеустремленно продвигался вперед, так никого и не встретив. Ближе к полудню, Чжао Фу скомандовал остановку, и велел своим людям готовиться к обеду.
Если бы им, так же как и сейчас, пришлось пройти 5000 километров, они не добрались бы до Маленькой Долины и за месяц. Более того, даже если Чжао Фу и его отряд, решились на это месячное путешествие и достигли Маленькой Долины, они бы все равно не смогли бы вернуться назад с помощью Канала Телепортации. Им пришлось бы возвращаться, так же как и добирались — пешком.
Чжао Фу уже давно бился над этой проблемой, и даже не рассматривал такой вариант. На это уйдет, слишком много времени и сил, а результат будет нулевым.
Но существовал предмет, который мог помочь решить эту проблему. На границах регионов обитали существа, которых называли Звери Пустоты. Если убить Зверя Пустоты, с него может выпасть Кристалл Пустоты, с помощью которого можно использовать Канал Телепортации для пересечения границ. Именно это и планировал Чжао Фу.
Но к сожалению, Звери Пустоты были невероятно редки, и чтобы найти, хотя бы одного, нужно было обладать, какой-то степенью удачи. Сложно было сказать, сколько времени уйдет на его выслеживание, поэтому спешить Чжао Фу смысла не было.
Они продолжили свой путь вперед, и весь оставшийся день прошел, довольно мирно.
Наступил второй день, отряд выдвинулся, стоило только солнцу показаться над горизонтом. Похоеу в этот день им улыбнулась удача, и в скорее после того, как они выступили, отряд услышал громогласный рев, доносящийся из рощи, растущей перед ними.
На отряд выскочил огромный зверь. Это был гигантский медведь высотой под три метра, а его спина, казалось, была покрыта каким-то металлом. Чжао Фу решил дать ему название Железношкурый Медведь-Демон.
Медведь испустил мощную энергетическую волну — он, определенно, уже давно преодолел первый Этап Развития. К тому же, он явно был сильнее чем Зверь Лидерского класса, скорее, он был ближе к Зверю класса Повелитель. Убив существо такого уровня, можно было получить материал Золотого ранга или, даже Камень Создания Города Золотого ранга.
Стоило ему, только появиться, как Медведь-Демон, сразу же бросился к отряду Чжао Фу.
Солдаты быстро встали в строй, Щитоносцы подняли свои щиты, а лучники наложили стрелы на свои луки.
«Огонь!» — Прозвучал приказ Бай Ци, и лучники выпустили стрелы. Прозвучал, свист разрывающих воздух стрел, в мгновение ока, достигших Железношкурого Медведя. Но тот, взмахнув в сторону стрел своей лапой, выпустил волну пульсирующей невидимой энергии, отбрасывая их прочь. Эта энергия не просто отбрасывала стрелы прочь, но и заставляла их разлетаться на щепки.
После такого, Бай Ци, Дейзи, Док и Гатли были вынуждены, вступить в бой. Медведь-Демон был, определенно не тем, с чем могли справиться обычные солдаты.
Солдат с самым высоким уровнем Развития в армии Чжао Фу находился на этапе 0-7, остальные, в среднем были на Этапе 0-5. Солдаты которых Чжао Фу взял с собой были на Этапах 0-5 или 0-6 — они могли сражаться, только с обычными существами первого Этапа. Железношкурому Медведю Демону с классом Повелитель, они бы не смогли нанести ни одного удара.
Чтобы снизить число возможных потерь, Бай Ци взял с собой в бой, только троих. Уровень Развития Бай Ци, уже достиг первого Этапа, Дейзи и Док, уже находились на Этапе 0-9, а Гатли был на Этапе 0-8. Благодаря своему высокоранговому снаряжению, он были способны сразиться с Медведем Демоном.
Бай Ци обладал большей силой из всех, поэтому основной бой с Медведем будет вести он. Остальные будут оказывать ему поддержку.
Обменявшись несколькими ударами, Бай Ци нанес несколько ранений Медведю Демону своим мечем. Ранг Меча Звездного Удара, был очень близок к Легендарному, поэтому с легкостью прорвался сквозь энергетическую защиту Медведя. Обычные стрелы не смогли бы пробить, даже его толстую шкуру.
Раненный Демонический Медведь пришел в ярость, и в безумной атаке бросился на Бай Ци. Бай Ци встретил его со всеми своими силами, отражая каждый удар Медведя.
Вдруг, Демонический Медведь распахнул клыкастую пасть, и перед ней сгустилось шесть энергетических бомб, которые, сразу же полетели в Бай Ци. Генерал, начал быстро от них уклоняться, каждая энергетическая бомба, падая на землю, оставляла после себя кратер шириной в два метра. Несмотря на сложность, Бай Ци смог уклониться от всех атак Демонического Медведя.
В тот миг, когда Медведь собирался приступить к следующей серии атак, троица их команды Бай Ци начала действовать.
Глава 112. Сила Повелителя Убийств
И все же, Бай Ци, немного уступал в силе Демоническому Медведю, но благодаря поддержке троих бойцов, ситуация складывалась в его пользу.
Медведь продолжал упрямо, наседать на Бай Ци. Этим воспользовался Док и вонзил свое копье в бок Зверя, переключая его внимание с Бай Ци на себя.
Разумеется, Док не мог тягаться с ним в силе, поэтому был вынужден уклоняться от его атак. Гатли подняв свой Золотой Щит, заблокировал несколько ударов, предназначенных Доку и одновременно с этим, стягивая на себя внимание Демонического Медведя. Тем временем, Дейзи не прекращала творить заклинания, посылая в Медведя деревянные шипы.
Вместе, они не плохо справлялись, поэтому Чжао Фу решил не вмешиваться, дав им шанс самим справиться с этим вызовом. Он стоял за спинами солдат, лица которых были полны серьезности, сформировавших оборонительное построение, чтобы «защитить» его.
Заметив, что внимание Демонического Медведя, полностью переключилось на Дока, Бай Ци быстро скользнул к другому его боку и ударил по нему мечем, оставив на нем глубокий порез тридцати сантиметров в длину.
«Рев!!!!!»
Демонический Медведь в ярости заревел и резко развернулся, пытаясь его укусить. Бай Ци быстро отпрыгнул в сторону, в тот же миг Медведь взмахнул своей лапой, посылая в него, пять Клинков Ветра.
Отскакивая влево и вправо, Бай Ци смог уклонится от четырех Клинков. Когда пятый приблизился к нему достаточно близко, Бай Ци обрушил на него свой меч, посылая клинок света. Когда оба клинка столкнулись прогремел взрыв, и обе атаки уничтожили друг друга.
В этот момент Док, направил свое копье в анус Демонического Медведя. Практически все тело Медведя было покрыто металлической шкурой, и он не мог пробиться сквозь нее. Не покрытыми этой шкурой, а значит и беззащитными, у него было три области: его голова, подбрюшье и анус.
Атакуя Бай Ци, Медведь оставил свою задницу без присмотра, поэтому Док решил воспользоваться возможностью и воткнуть свое двухметровое копье ему в анус. Но в этот момент Медведь, резко сменил положение, и копье дока угодило ему в правую ягодицу.
«Роооооарррррр!!!!»
Снова заревел в ярости Демонический Медведь, разворачиваясь, чтобы атаковать Кобольда. Бай Ци тут же бросился вперед — он придерживался тактики, при которой отступал под натиском медведе, и бросался на него, когда он отвлекался. Несмотря на всю силу Демонического Медведя, он находился в невыгодном положении, против группы Бай Ци, таковы были преимущества командной работы.
«Роооарр!!!!»
Зарычал Медведь, вставая на задние лапы. Из него вырвалась волна подавляющей ауры, от которой у окружающих в сердца закрался страх.
Вдруг, Медведь задрал свои лапы высоко вверх и резко ударил ими по земле, пуская по ней паутину трещин. Во все стороны полетела ударная волна, заставившая Бай Ци, Гатли и Дока отступит назад на восемь шагов.
А в следующий миг, ко всеобщему удивлению, Железношкурый Демонически Медведь, устроил побег. Серый и Черныш были зверями, обладающими Лидерским классом, благодаря чему, также обладали и высоким интеллектом. Как существо класса Повелитель, Демонический Медведь, очевидно обладал, еще более развитым умом. Он, прекрасно понимал, что продолжать этот бой, не было никакого смысла, и решил удрать.
Это было бы проблематично, если бы он был Лидером или Повелителем, какого-нибудь стада, за которым нужно было присматривать. Но Лидерам и Повелителям, ведущим одиночный образ жизни, не было нужды об этом беспокоиться.
Демонический Медведь был, довольно быстрым существом, и в мгновение ока, оказался в десяти метрах от отряда. Но, в тот же момент, вспыхнул луч белого света, который врезался, прямо в анус Демонического Медведя.
Целиком сосредоточившись на беге, Медведь не заметил белой вспышки. Приблизившись, луч разделился на семь колец света, которые Медведь, все же заметил, но было уже слишком поздно. В этот же момент он ощутил, как чудовищная сила врезается ему в задницу.
БУМ!!!
Заряженное на полную мощность Кольцо Священного Света, посланное Дейзи, отбросило медведя метров на десять, и перед тем, как остановиться, он снес своей тушей несколько деревьев. Его анус был полностью уничтожен, и выглядел, довольно плачевно. Морда медведя исказилась в гримасе мучительной боли.
От такого зрелища, Док не смог сдержать смеха. Все посмотрели на Дейзи окутанную аурой Священного Света. Под их взглядами, она сильно смутилась — специально она туда не целилась. Из-за того, что Демонический медведь, убегая развернулся к ним спиной, это место оказалось наиболее вероятной точкой удара Кольца Священного Света.
«РРОООАРРР!!!!»
Казалось, что яростный рык Демонического Медведя было слышно, во всем лесу, этот крик потряс деревья, с которых, даже посыпались листья. Медведь поднялся и испустил такую сильную ауру, что казалось, застыл сам воздух. Не в силах сдержать напор этой ауры, земля вокруг медведя начала трескаться.
Тело Демонического Медведя, быстро увеличилось до семи метров в высоту. Его шерсть встала дыбом, а глаза налились кровью — он вошел в состояние берсерка.
Это была истинная сила существ класса Повелитель. У простых солдат, оказавшихся под воздействием его ауры, было чувство, словно на них навалилась гора, и им стало трудно дышать.
Вдруг, демонический Медведь начал свою атаку. Он разинул пасть, и к группе Бай Цы полетело около тридцати Энергетических Бомб.
Бух! Бух! Бух!
Прогремела серия взрывов, и на земле образовались воронки. Бай Ци и его группа начали быстро уклоняться, но бомб было слишком много. Поэтому некоторые из Бомб, им пришлось блокировать. Но сила взрывов оказалась, достаточно велика, чтобы нанести урон всем четверым. Они пали на землю кашляя кровью.
Бум! Бум! Бум!
Демонический Медведь, окружённый могучей аурой, медленно приближался. Под его шагами земля проседала, оставляя глубокие следы.
С большим трудом, команда Бай Ци, поднялась на ноги. Когда они уже готовились, преградить путь разъяренному Демоническому Медведю, прозвучал мягкий, но не терпящий возражений голос:
«Отступите!»
Услышав его, группа Бай Ци, без колебаний подчинилась.
Они, совершенно не заметили, как Чжао Фу оказался у них за спиной. Чжо Фу не желал разоблачения своей личности, поэтому всегда, за исключением тех случаев, когда находился в Деревне Великая Цинь, носил черный плащ.
Демонический Медведь следил за тем, как из-за спин его противников вышел незаметный человек и начал приближаться к нему. Ощутив то, как была слаба его аура, Медведь, недолго думая, пошел на встречу Чжао Фу. Каждый его шаг сотрясал землю, а его аура возвышалась подобно небольшой горе.
Достигнув границ его ауры, Чжао Фу замер, в руке он держал свой Меч Небемного Демона, который испустил свою Злобную ауру.
Сила Повелителя Битвы!
Сила Повелителя Души!
Сила Повелителя Убийств!
После того, как Чжао Фу произнес все двенадцать названий, серое кольцо на его правой руке засияло странным светом. Кольцо Повелителя Ассасинов позволяло использовать силы всех двенадцати Комплектов Снаряжения, и несмотря на то, что у четырех из них, уже были свои владелицы, Чжао Фу, все равно мог воспользоваться некоторыми их возможностями.
Глава 113. Оберегающий от Зла Талисман
Меч Небесного Демона засиял лучами света, каждый луч содержал в себе, свою собственную силу. А когда, Чжао Фу высвободил свою Силу Короля и Силу Небесного Демона, из меча хлынула демоническая Энергия Ци.
Демонический Медведь, окутанный чудовищной аурой, двигался с невероятной скоростью. В мгновение ока, он оказался рядом с Чжао Фу, но тот оставался недвижим. Рассвирепевшему Медведю он казался жалким тонким прутиком.
Безо всякой жалости, Демонический Медведь, вскинул свои лапы, которые, казалось могли обрушиться на Чжао Фу подобно горам. После такого удара, от Чжо Фу останется, только мясной фарш.
Чжао Фу, даже не шелохнулся, и в тот миг, когда лапы медведя, ко всеобщему ужасу, почти коснулись Чжао Фу, он улыбнулся, и взмахнул мечем.
Шух!
С пронзительным гудением, из Меча Небесного Демона, рассекая воздух, вырвалась дуга черного света. Медведь замер, а выражение на его морде застыло, казалось само время, вдруг остановилось, и все погрузилось в тишину.
Голова гигантского Медведя отлетела метров на десять, а из обрубка его шеи хлынул фонтан крови.
Бум!
С тяжелым ударом, мертвое тело Демонического Медведя рухнуло на землю. Все, с отвисшими челюстями уставились на Чжао Фу — они, конечно знали, что их Повелитель, уже не был тем, кем был раньше, но никто, даже представить не мог, что он будет, на столько силен, что убьет разъярённого Железношкурого Демонического Медведя с одного удара.
Даже в миг своей смерти, Медведь не поверил, что эта фигура, укутанная в черный плащ, стоявшая за спинами остальных, обладала такой мощью. Даже не думая о защите, Чжао Фу уничтожил Демонического Медведя, за один удар. Несомненно, он был величайшим Лидером Деревни Великая Цинь.
Со стороны, взмах Меч казался небрежным, но Чжао Фу вложил в него все свои силы.
Невидимая сила начала собирать всю кровь Демонического Медведя, и втягивать ее в Меч Небесного Демона, в результате чего, труп Медведя начал иссыхать.
«Можешь забрать, всю его плоть и кровь, но не смей прикасаться к предметам!» Опустив голову, Чжао Фу заговорил с демоническим мечем. Материалы Золотого ранга, можно было использовать для создания снаряжения, и Чжао Фу не собирался их терять.
«Не волнуйся; Я знаю!»
Казалось, что Меч Небесного Демона с большим удовольствие пожирал сущность Демонического Медведя. Существа с классом Повелитель, были для нее отличной пищей, и она стала, заметно разговорчивей.
Удовлетворившись ее ответом, Чжао Фу вспомнил о собранных им Кристаллах Демона Преисподней. У него их было, более чем достаточно, поэтому он решил, что было бы не плохо усилить Меч Небесного Демона, с их помощью:
«У меня есть много Кристаллов Демона. Хочешь попробовать?»
«Ты о тех серых кристаллах, в твоем пространственном кольце? У них слишком сильная энергия — ее трудно усваивать. Я подумала, что было бы не плохо съесть парочку, но было, так не удобно, следующие несколько дней!»
Сказала Демонесса, несчастным голосом.
Небесный Демон говорила об этом, как о чем-то, само собой разумеющимся, но Чжао Фу нахмурился и спросил:
«Ты можешь перемещаться по кольцу, и жрать то, что там лежит?»
Небесный Демон рассмеялась, услышав его вопрос:
«Ты, как-то слишком недооцениваешь Небесных Демонов, человечек. Знай, что Небесные Демоны величайшая раса в Бездне Демонов; так почему бы я не могла делать, такую мелочь?»
Лицо Чжао Фу стало холодным, и он спросил:
«А когда это, я разрешал тебе, жрать мои Кристаллы Демона Преисподней?»
Только теперь Небесный Демон поняла, что ляпнула лишнего, и тут же притихла. Но, почувствовав сильную злость Чжао Фу, заговорила:
«Да ладно, не будь таким жадным, человечек. Это же, просто кучка бесполезных кристаллов».
Ее слова натолкнули Чжао Фу на мысль:
«Может мне стоит перековать свой Меч?»
Благодаря связи с Чжао Фу, Демонесса, могла понимать, то о чем он думал, и тут же закричала:
«Что? Ты хочешь меня перековать?!»
Даже не пытаясь это скрывать, Чжао Фу произнес:
«Да, именно это я и планирую, как-то ты, не очень послушна».
Перековка, такого меча, как Меч Небесного Демона могла очень сильно на него повлиять. Но больше всего Небесного Демона напугало то, что по тону голоса Чжао Фу, ей показалось, что он хотел просто удалить ее, как Дух Меча, поэтому она быстро заговорила:
«Человечек! Нет, хозяин! Хозяин, теперь я, точно буду тебя слушаться, ладно?»
Разумеется, Чжао Фу ей, совершенно не поверил — он знал, на сколько быстро, могло измениться ее отношение.
«Прошу, поверь мне! Хозяин, я буду слушаться тебя во всем». Небесный Демон выдавила из себя несколько, всхлипов, звучало это так, словно она сильно раскаивалась.
Поразившись ее актерским способностям, Чжао Фу на миг потерял дар речи, но все же ответил:
«Ладно, но это целиком будет зависеть от твоего будущего поведения».
На самом деле, это было, простым блефом. Он, совершенно не собирался перековывать, свой Меч Небесного Демона, потому что не знал никого способного на это. Тем более, существовал риск полностью разрушить Меч, в случае неудачи.
Услышав слова Чжао Фу, «Небесный демон» выдохнула и произнесла:
«Хозяин, может быть, в будущем избавим меня от необходимости торчать в Пространственном Кольце? Там так скучно; давай сделаем для меня ножны».
Чжао Фу был согласен. Гораздо удобнее, было бы иметь Меч Небесного Демона при себе, его можно было бы прятать под плащом, не боясь, что его обнаружат. Более того, он сможет использовать Меч там, где Пространственные Кольца не работали.
Чжао Фу перешел к изучению предметов, выпавших их Демонического Медведя. Кроме, большой кучи золотых монет, он оставил четыре предмета.
Первым был куб, который светился золотым светом. Чжао Фу был прекрасно знаком с предметами, такого рода, и был, очень удивлен своей удаче.
[Камень Создания Города]:
Ранг: Золото
Описание: После использование создает Деревню Золотого ранга. Излучает силу, способную отпугнуть большинство видов диких зверей.
Второй предмет выглядел, как белый шарик, размером с гальку. Он выглядел, достаточно уникальным, и Чжао Фу взглянул на его описание.
[Кристалл Души — Желеношкурый Демонический Медведь]: Кристалл Души могущественного существа. Призывает существо, которому, когда-то принадлежал. Сила призванного существа равняется 80% от первоначального значения, возможно использовать, только один раз.
Предмет был, довольно интересен — подобное Чжао Фу видел впервые. Воистину, Мир Пробужденных Небес был невероятно обширен и наполнен множеством таинственных и скрытых вещей. Почти каждый день, можно было найти, что-то новое.
Чжао Фу повернулся к третьему предмету — это была Первородная Сфера.
[Истинная Энергетическая Бомба]:
Ранг: C-
Описание: Концентрирует чистую энергию, превращая ее в бомбу.
Всего лишь ранг C — по сравнению с двумя предыдущими предметами, этот казался, не таким уж и значимым. Прочитав о нем, Чжао Фу отдал его на обучение Дейзи.
Чжао Фу перевел взгляд на четвертый предмет. Это был талисман белоснежного цвета, с нарисованными на нем черными рунами, которые казались, довольно таинственными.
[Оберегающий от Всех Монстров Талисман]:
Тип: Оберегающий от Зла.
Чрезвычайно мощный Талисман, заставляющий отступить всех монстров, в пределах 1000 километров.
Продолжительность: 7 дней.
Глава 114. Нашествие Нежити
Такие восточные талисманы были, довольно редки. Но, на самом деле Мир Пробужденных Небес был полон вещей, практически всех цивилизаций, со всего реального мира, поэтому найти его, было не так уж и странно, просто Чжо Фу, такие вещи встречались, нечасто.
Казалось, что, даже в сравнении с навыком ранга С, Оберегающий Талисман, казался не слишком полезным и ценным. Но, если подумать, то можно прийти к выводу, что в определенных ситуациях, он может быть незаменим.
К примеру, если случится Нашествие Нежити, Талисман будет очень полезен против нее. Он способен очистить территорию радиусом в 1000 километров — его эффективность поражала.
Чжао Фу сложил все предметы и высохший труп Медведя в свое Кольцо Короля. Род, уже научился работать со снаряжением Золотого ранга, но опыта ему, конечно не хватало. Чтобы создать один предмет снаряжения, ему требовалось, довольно много времени — примерно половину месяца.
Чжао Фу не мог не вспомнить о Гонсунь Линь. Ее навыки кузнечного дела были невероятны, даже Род, имея ранг S и бонусы к своей профессии, не мог сравниться с ней.
В прошлый раз, ей потребовалась, всего неделя, чтобы создать снаряжение Золотого ранга, и судя по всему, занималась она этим впервые. И, все равно она была в двое быстрее, чем Серый Гном — это вызывало у Чжао Фу восхищение ее талантом.
Чжао Фу, приказал отряду остановится на отдых, чтобы Бай Ци и его группа смогли оправиться от полученных травм. Их ранения оказались легкими, поэтому после небольшого отдыха, они должны были восстановиться.
Спустя два часа, они продолжили путь. Отряд встретил, еще нескольких свирепых зверей, но никто из них, не смог ничего противопоставить команде Чжао Фу.
Спустя три дня отряд расположился в пустынном месте. Чжао Фу разложил карту, чтобы узнать до куда они дошли. Судя по ней, отряд находился недалеко от центра Зоны Пустоты, дальше идти смысла не было, и теперь их главная задача заключалась в поимке Зверя Пустоты.
Но эти существа встречались, довольно редко, и Чжао Фу не был уверен, смогут ли они поймать, хотя бы одного. Чтобы выманить Зверя Пустоты, Чжао Фу решил воспользоваться методом, который ему подсказал Цинь Нань. Способ заключался в использовании Духовного Плода первого Этапа, под названием Радужный Демонический Фрукт. Он был размером с кулак и имел красно белый окрас. Говорили, что Звери Пустоты, просто обожали этот фрукт — вполне возможно, что это сработает.
Но сам Цинь Нэнь не мог этого гарантировать, потому как, сам услышал об этом, от кого-то другого. Других идей у Чжао Фу не было, поэтому потратив, довольно крупную суму денег, он приобрел 12 Радужных Демонических Фруктов.
Он не знал, сработает ли этот метод, поэтому он, одновременно искал Зверей Пустоты и расставлял на них ловушки.
Разумеется, это не были простые ловушки — для Зверей Пустоты, они были бы бесполезны. Чжао Фу приказал своим людям выковать 12 клеток из Обогащенной Бронзы. Каждая клетка была шириной в два метра, а каждый ее прут был толще среднего пальца человека, они должны были выдержать, довольно большую силу.
«Бай Ци, как думаешь, где нам следует расставить ловушки?»
Чжао Фу многого не знал о Зверях Пустоты, а знания Цинь Наня, были не такими уж и обширными. Поэтому он решил обсудить, расположение ловушек со своим Генералом.
Более того, эти места им нужно было еще найти, хоть на карте и были изображены все регионы Мира Пробужденных Небес, подробностей там не было.
К тому же Радужные Фрукты, являясь плодами первого Этапа, привлекали и многих других зверей. Это им, тоже нужно было учитывать, при планировании размещения ловушек.
У Бай Ци, тоже не было особых мыслей на этот счет. В конечном итоге, они решили, разделится — это должно было увеличить их шансы на поимку Зверей Пустоты. Они разбились на две команды, каждая из которых взяла по шесть Радужных Фруктов. И договорились встретиться здесь же, через три дня.
Чжао Фу взял с собой шестерых солдат, а все остальные отправились с Бай Ци. Чжао Фу был, вполне уверен в своих силах, поэтому и взял, так мало людей, больше он переживал за Бай Ци и всех остальных.
Команды Бай Ци и Чжао Фу разошлись в разных направлениях.
Спустя некоторое время, Чжао Фу нашел область, заросшую шипами и чертополохом. Здесь обитало, довольно мало существ, поэтому он решил, что это место, вполне подойдет для размещения ловушки.
Спустя час, Чжао Фу и его солдаты закончили создание первой ловушки, использовав траву, они замаскировали ее.
После этого они нашли гигантское дерево, и он решил разместить вторую ловушку на его вершине, третью ловушку они установили на скалистом склоне. Затем он обнаружил места для четвертой, пятой и шестой ловушек. Теперь, им оставалось, только положиться на свою удачу.
Закончив с установкой ловушек, Чжао Фу собрал своих солдат и повел на поиски Зверей Пустоты. Но путешествие по Зоне Пустоты, это далеко не прогулка по улице, и вскоре отряд Чжао Фу столкнулся с нескольким, довольно мощными магическими существами. К счастью, по сравнению с Чжао Фу, они были не очень сильны.
Впреди!
Вдруг, с деревьев над ними, раздался обезьяний смех. Судя по всему, команда Чжао Фу зашла на территорию стаи обезьян. Эти животные были в двое крупней обычных обезьян, а их мех имел полностью черный окрас. Только на их груди выделялся клок белого меха, поэтому Чжао Фу решил их называть Белошкурые Обезьяны.
По силе они были, примерно на уровне людей, находившихся на Этапе Развития 0-4 или 0-5. Десятка обезьян, заметившая группу Чжао Фу, громко закричала. В ответ, обезьяними криками разразился весь горный хребет, казалось, что их было не меньше тысячи. Чжао Фу счел за лучшее отступить.
Но Обезьяны не желали, просто так отпускать его. Около шести десятков Белошкурых Обезьян спустились с деревьев и начали закидывать группу Чжао Фу камнями.
Сила, с которой они швыряли камни была, довольно велика, попади один такой в человека и тот будет сбит без сознания.
Чжао Фу вытянул руку и вокруг него образовался, черный барьер, усеянный драконьими письменами, шириной в три метра, блокирующий летящие камни. Не целясь, он выпустил в группу обезьян несколько Адских Огненных Шаров, заставляя их отступить.
Но все больше и больше Белошкурых Обезьян стягивалось к его отряду, поэтому Чжао Фу не осмелился задерживаться здесь на долго. Собрав своих людей, он в спешке убежал.
День подходил к концу, солнце постепенно двигалось к горизонту и небо начало темнеть. У Чжао Фу возникла одна идея. Велев своим солдатам устроить привал, он отправился разведать территорию Белошкурых Обезьян.
Судя по их количеству, где-то там, определенно находился их Ден. Вполне возможно он найдет, какое-нибудь сокровище. Например, говорят, что обезьяны любят варить Обезьянье Вино, а Белошкурые, вполне могут уметь это делать. Чжао Фу переполняло любопытство и он решил наведаться к ним ночью. Несмотря на то, что там, возможно обитали тысячи обезьян, для Чжао Фу это не было проблемой. В конце концов, Ассасин он или где?
Глава 115. Убийство
Время медленно шло, наступила безлунная ночь, но на небе сияли бесчисленные звезды. Повсюду царил мрак, но все же, он был не абсолютный. К часу ночи, все вокруг стихло, и Чжао Фу рискнул, зайти на территорию Обезьян.
Чжао Фу, подобно призраку, крался по горному хребту, и вскоре он добрался до того места, где он впервые встретил десятку Белошкурых Обезьян. Естественно, они давно, уже отсюда ушли, оставив после себя разбросанные камни, ветки и кучу следов.
Судя по всему, прознав о группе Чжао Фу, сюда набежала толпа Обезьян с камнями и палками. Но узнав, что Чжао Фу и его людей больше здесь нет, все побросали и ушли назад.
Чжао Фу пошел по следам, оставленным Обезьянами.
Скорее всего, все они уже отправились спать, поэтому по пути он не встретил ни одной. Разумеется, эти животные не были похожи на людей — у них не было воинской дисциплины, а соответственно и ночных патрулей.
Там, где люди расставят на ночь часовых и вышлют патрули, большинство животных, ни чего подобного не сделают из-за отсутствия интеллекта и дисциплины.
Пройдя мимо зарослей кустов, Чжао Фу запрыгнул на высокое дерево — он добрался до Дена Белошкурых Обезьян.
Впереди он увидел, бесчисленное множество спящих на земле и на деревьях Обезьян. Они сбились, довольно плотно, и по его прикидкам их было от 8 000 до 10 000.
От такого зрелища, Чжао Фу не мог не напрячься. Хоть он и был уверен в своих силах, он мог справиться, только с несколькими сотнями Обезьян, но того, что здесь собралось, было более чем достаточно, чтобы забить его до смерти. В конце концов, даже муравьи могут завалить слона, если их будет достаточно много.
Все окрестности были забиты обычными спящими Белошкурыми Обезьянами, лишь в центре находилось, относительно свободное пространство, в котором расположилось, нечто вроде гнезда из травы, в котором спало около десятка Обезьян.
Одна из них была ростом под два метра. У нее был такой же черный мех, как и остальных, но белая шерсть на груди выглядела, как человеческое лицо, и выглядело это, довольно жутко. Кроме этого, у Обезьяны было два хвоста, на концах которых росли шипы, сияющие ледяным светом.
Это был Король Обезьян и он, определено имел класс Повелитель, но это не удивило Чжао Фу. В конце концов, вряд ли он смог бы подчинить себе, так много Обезьян, если бы не был Повелителем.
То, что, по-настоящему удивило Чжао Фу было то, что Ден Обезьян выглядел, довольно необычно.
Как и у обычного Дена, у этого был помост, выложенный из кирпича, но над ним не парила статуя. Вместо нее, там парило нечто похожее на серебряную глину. Оно постоянно меняло форму и светилось серебряным светом, выглядело это, довольно загадочно.
Ничего подобно, Чжао Фу раньше никогда не видел, но не сомневался, что это, что-то уникальное. Наблюдая за Деном из далека, он не мог прочитать его описания, по этому переключил свое внимание на другое.
Чжао Фу заметил, что рядом с Деном росло трехметровое дерево. На нем висели белые фрукты, размером с китайскую сливу личи, которые странно блестели. Определенно, это были не обычные фрукты. Скорее всего это был, какой-то вид Духовных Плодов, и они, определенно стоили приличные деньги.
Продолжив осматриваться, Чжао Фу не заметил больше ничего интересного, запах вина он тоже не ощутил. Судя по всему, Белошкурые Обезьяны не умели варить обезьянье вино.
Пришло время действовать. Пройдя различные испытания в древних руинах, он улучшил свои навыки скрытности до приемлемого уровня.
Не допуская, даже следа проявления своей ауры, и не издавая ни малейшего звука, Чжао Фу, как призрак скользил между обычными Обезьянами, в итоге достигнув свободного пространства. Довольно плотно скучковавшиеся здесь Обезьяны выглядели, заметно сильнее Обезьян снаружи.
Чжао Фу осторожно перешагивал одну обезьяну за другой, а спящие обезьяны, даже не подозревали, что среди них был чужак.
Спустя некоторое время, Чжао Фу успешно добрался до центра. Опасаясь разбудить Короля Обезьян, Чжао Фу стал вдвойне осторожней.
Стоило ему, только оказаться здесь, в нос Чжао Фу ударил резкий запах. Осмотревшись, он определили, что запах исходит от лужи с белой жидкостью, еще он заметил, что рядом с Королем спали десять самок Белошкурых обезьян.
Они были немного крупнее обычных Обезьян, и у них были толстые руки и ноги, большая грудь и задницы. По стандартам Обезьян, эти десять самок, определенно были неописуемыми красавицами, с которыми обычная обезьяна, не имела никаких шансов спариться.
Увидев эту сцену, он догадался, что Король Белошкурых Обезьян спаривался со всеми десятью самками. Покачав головой Чжао Фу подумал: «Ну и кобель».
Чжао Фу направился к дереву с Духовными Плодами, чтобы взглянуть, что за белые фрукты на нем росли. Но стоило ему, только коснуться одного, как фрукт тихо звякнул, как колокольчик.
Чжа Фу в миг покрылся холодной испариной. К счастью, он успел быстро среагировать и отдернуть руку от плода. Благодаря этому, звон был достаточно слабым, чтобы ни одна обезьяна не проснулась. Обернувшись, он начал осматриваться, и поняв, что все обезьяны еще спали, он с облегчением вздохнул. Но, как бы там не было, он больше не может прикасаться к Духовным Плодам, иначе он разбудит спящих Обезьян.
Чжао Фу с разочарованием посмотрел на белые Духовные Плоды, но выбора не было — ему оставалось, только разочаровано вздыхать. Чжао Фу перевел взгляд на странно выглядящий Ден. Однако, не покорив его, он не сможет изучить его характеристики, а если он попытается это сделать, то Ден, защищая себя, активирует энергетический барьер, через которой ему придется прорываться. Чжао Фу оставалось, только смотреть на него из далека.
Чжао Фу охватила досада, он не мог прикоснуться ни к Духовным Плодам, ни к Дену, но, возвращаться ни с чем, он не хотел. Такую возможность, он не имел права упускать.
Подумав об этом, Чжао Фу посмотрел на крепко спящего Короля Обезьян, истощенного недавними «битвами». И Чжао Фу решил рискнуть сделать то, чем и должны заниматься Ассасины — он убьет Короля Белошкурых обезьян.
Это была, просто безумная идея, ведь сила Короля была невероятна, и он мог с легкостью обнаружить Чжао Фу. Страшно представить, что произойдет с Чжао Фу в самом сердце Дена, если его заметят.
Но не смотря на весь возможный риск, Чжао Фу решил попробовать. Кто не рискует, тот не пьет шампанского.
Медленно и крайне осторожно, Чжао Фу приблизился к Королю Обезьян. В спешке не было смысла, и чем ближе он подходил, тем спокойней он должен быть.
Медленно-медленно…
Чжао Фу перешагнул через самку и лужу белой жидкости.
«Апчхии!»
Глава 116. Талисман Телепортации
Одна из самок-обезьян, неожиданно чихнула. Не смотря на все спокойствие Чжао Фу, его пронзил ужас. Волосы по всему его телу встали дыбом, но похоже, чих совершенно не беспокоил Обезьян — они все продолжали спокойно спать.
По его телу пронеслась волна облегчения, и Чжао Фу, наконец-то дошел до ложа Короля Белошкурых Обезьян. Он лежал, прижимая к себе, с каждой стороны по самке и громко храпел. По обезьяньим меркам, этот парень достиг всего, чего, вообще можно было достигнуть в жизни.
Чжао Фу медленно извлек Меч Небесного Демона, и влив в него все свои силы, применил навык Техника Убийства. Он нанес удар, и Меч Небесного Демона превратившись в размытое черное пятно, бесшумно проник в сердце Короля Обезьян, мгновенно убивая его. Так прервалась жизнь, Короля Белошкурых Обезьян, спавшего счастливым сном.
Чжао Фу вынул меч, и быстрыми ударами убил двух обезьяньих самок, которые лежали рядом с ним, чтобы в своем путешествии к Желтым Источникам Король Обезьян не был одинок.
После своей смерти, он сбросил три предмета и большую кучу золотых монет. Не медля ни секунды, Чжао сложил трупы Короля и двух самок и три предмета в свое пространственное кольцо, чтобы избежать распространения запаха крови. На кучу золотых монет, Чжао Фу, даже не взглянул.
В следующий миг Чжао Фу, уже мчался к Дену, после смерти Повелителя, он лишился своего владельца, и у Чжо Фу появилась возможность его захватить. Поэтому, не тратя время на чтение описания, он быстро выбрал пункты захватить и переместить Ден.
Не смотря на все его старания по сокрытию мертвых тел обезьян и запаха крови, все Белошкурые Обезьяны получили системное сообщение о том, что их Ден завоеван. В этот миг, они испытали невероятный шок.
Когда Чжао Фу, уже забросил серебряную глину в Кольцо Короля и повернулся, чтобы собрать все белые Духовные Плоды, в него уперлись бесчисленные ненавидящие взгляды, и Чжао Фу ощутил, как по его спине пробежал холодок.
Даже не задумываясь о том, что он делает, Чжао Фу быстро выбросил белый шар. Оказавшись в воздухе, белый шар засиял ярким светом. Во тьме ночи он казался, ослепляющим.
Вдруг, с неба упал 7-метровый черный медведь. Он приземлился, сотрясая землю — Чжао Фу использовал Кристалл Души, который не так давно получил.
Демонический Медведь приземлился в самом сердце орды Обезьян, его мощная аура было подавляющей, открыв пасть он выпустил около тридцати энергетических бомб в обезьян, столпившихся вокруг него.
Бум! Бум! Бум!
Прогремела серия взрывов, каждый из которых посылал кучу обезьян в полет. Если бы их было не так много, они бы в ужасе разбежались, но их было почти десять тысяч, поэтому бояться им было нечего.
Белошкурые Обезьяны яростно взревели, рев такой толпы, можно было услышать километров за десять отсюда. После чего они бросились на Демонического Медведя.
Противники схлестнулись в битве, и Чжао Фу, воспользовавшись этим хаосом, быстро вошел в скрытый режим и бесшумно сбежал. Вернувшись к ожидающим его солдатам, он велел им быстро собираться и убегать, ибо обезьяны, начали впадать в неистовство.
Услышав рев Белошкурых Обезьян солдаты, знатно перепугались. Они понимали, что их Повелитель ушел не просто так, он, явно собирался, что-то предпринять, и увидев, что он благополучно вернулся, вздохнули с облегчением.
Чжао Фу увел солдат, и пробежав несколько десятков километров, они наконец-то остановились, чтобы передохнуть.
К этому времени, солнце, уже начало медленно подниматься над горизонтом, оказалось, что они бежали большую часть ночи. Поймав нескольких диких кроликов, солдаты принялись жарить их на костре, а Чжао Фу решил взглянуть на свои новые трофеи.
С Короля Белошкурых Обезьян выпало, всего три предмета, учитывая то, что с Медведя их выпало четыре, это было не очень много.
Первым делом он осмотрел то, с чем уже встречался. Это был белый шар, размером с гальку.
[Кристалл Души — Король Белошкурых Обезьян]: Кристалл Души могущественного существа. Призывает существо, которому, когда-то принадлежал. Сила призванного существа равняется 80% от первоначального значения, возможно использовать, только один раз.
Чжао Фу, даже не ожидал, что использовав один, тут же получит второй Кристалл. Это было забавное совпадение.
Чжао Фу взял второй предмет — Изначальную Сферу.
[Рев Раскалывающий Небеса]:
Ранг: B
Описание: Высвобождает мощную звуковую атаку.
Судя по всему, этот навык был уникальным. Навыки Звука, отличались от обычных. И благодаря тому, что от него было трудно защититься, навык был, довольно неплох.
Третьим предметом оказался, еще один талисман. Но он не был похож на Талисман Защиты от Монстров — бумага из которой он был сделан была золотой, а таинственные руны были написаны белыми чернилами.
[Талисман Телепортации на 10 000 километров]: Таинственный высоко ранговый талисман, способный переместить владельца, на десять тысяч километров. Игнорирует все блокировки пространственной магии.
Чжао Фу был потрясен, прочитав его описание. Талисман был невероятно мощным, с его помощью он мог переместится на огромное расстояние, безо всяких Каналов Телепортации. Более того, он сработает, даже если в его месте назначения, будет действовать, какое-нибудь ограничение пространственной магии.
Проведя несколько тестов, Чжао Фу обнаружил, что Талисман можно было использовать, даже в Зонах Пустоты. Но, к сожалению этот предмет был расходуемым, и его можно было использовать только один раз.
Это были все предметы, которые выпали с Короля Обезьян, в этот раз ему не попался Камень Создания Города. Возможно, Чжао Фу исчерпал всю свою удачу, после убийства Демонического Медведя.
Наконец, Чжао Фу извлек серебряную глину. На вид она была, довольно мягкой, но на сам деле она была невероятно твердой, как бы он не старался, Чжао Фу не смог изменить ее форму. Скорее всего, это было чем-то вроде статуи Дена, так как глина также парила над круглым постаментом. Чжао Фу открыл окно с ее описанием.
[Универсальный Ден]:
Ранг: Серебро
Описание: Особый вид Дена, любое существо захватившее этот Ден, сможет порождать существ, того же вида.
Чжао Фу был поражен до глубины души. У этого Дена не было ограничений по расе, поэтому любое животное, захватив его, могло производить себе подобных существ.
Ценность этого предмета была невероятна, но Чжао Фу сомневался, что он сможет воспроизвести, абсолютно любое существо. К примеру, если у него появится дракон, и Чжао Фу позволит ему захватить этот Ден, будет ли он воспроизводить других драконов? Если это возможно, Чжао Фу будет смеяться смерти в лицо.
Похоже весь риск, на который он решил пойти, окупился сторицей. И не смотря на, не особо богатый лут с Короля Обезьян, особый Ден, все это затмил, поэтому Чжао Фу остался, вполне доволен. Единственное, что не давало ему покоя это то, что он, так и не смог получить ни одного белого Духовного Плода.
Глава 117. Не Жестокий Правитель
Как оказалось, этот Ден был Продвинутого уровня, поэтому после того, как Чжао Фу выбрал пункт *Переместить*, Деревня Великая Цинь получила около шести тысяч Очков Опыта, а сам Чжао Фу получил 200 ОД. Благодаря эффектам Королевского Кольца, дающим четырех кратный прирост к опыту и двух кратный к ОД, Деревня получила 24 000 ОО, и соответственно 400 ОД получил Чжао Фу.
Чжао Фу наконец-то стал Бароном Второго Ранга, это позволит ему приобрести, еще несколько участков земли в Главном Городе, и нанять еще десять стражников первого этапа. Чтобы стать Бароном Первого Ранга, теперь ему было нужно набрать 3 000 ОД.
«Прошу, приятного аппетита, Ваше Величество», — произнес один из солдат, почтительно передавая жареного дикого кролика Чжао Фу.
Кивнув, он сложил все предметы обратно в Кольцо Короля, после чего взял кролика и принялся за еду.
Закончив с едой, они продолжили поиски. Кроме нескольких диких зверей, с которыми Чжао Фу легко справился, они ничего не нашли. Они, так и не смогли обнаружить ни одного следа Зверей Пустоты.
Второй день закончился так же, как и первый — безрезультатно. Информация о невероятной редкости Зверей пустоты подтверждалась. Наступил третий день, несильно надеясь, Чжао Фу отправился проверить шесть, установленных ими ранее ловушек.
Первая ловушка не была активирована, а Радужный Фрукт, который использовался в качестве приманки оставался нетронутым. Разочарованный этим, Чжао Фу приказал солдатам демонтировать ловушку. Сегодня они собирались объединиться с отрядом Бай Ци, поэтому оставлять ее здесь смысла не было.
Вторая ловушка, установленная на вершине дерева, сработала, но в нее попала, только Белошкурая Обезьяна. Это, еще сильнее расстроило Чжао Фу. Когда он услышал звуки, доносящиеся сверху, его сердце наполнилось надеждой, но чем сильнее надежда, тем больше разочарование.
Третья ловушка, тоже сработала. Но все, что в нее попало, это большая крыса. Если не считать хвоста, она была длиной в метр.
В описании, Чжао Фу прочел, что это была обычная пещерная крыса. В большинстве ресторанов подавалось блюдо Крыса Запеченная в Луке, и ресторан Чжао Фу Западный Край не был исключением.
Четвертая и пятая ловушки, остались не тронутыми, Радужные Фрукты — приманки, также лежали на своих местах. Чжао Фу и его солдатам оставалось, только надеяться на последнюю ловушку.
Шестую ловушку они установили возле ручья, когда Чжао Фу подошел к ней, увиденное поразило его до глубины души.
Клетка, выкованная из Обогащенной Бронзы, была полностью разрушена, и больше напоминала металлолом, а Радужный Демонический Фрукт исчез.
Осмотревшись, Чжао Фу обнаружил на земле несколько чешуек. Зверь, уничтоживший клетку, должно быть был, невероятно силен, но это точно был не Зверь Пустоты. В конце концов, они славились не силой, а своей исключительной быстротой.
Больше ничего интересного, Чжао Фу не нашел, ему оставалось только, разочарованным отправиться на встречу с отрядом Бай Ци.
Бай Ци и его команда, уже дожидались его на точке встречи, подойдя поближе, Чжао Фу заметил, что ни лице Бай Ци нет особой радости. Чжао Фу, мог догадаться, что он ему ответит, но все же спросил:
«Смогли найти что-нибудь?»
Бай Ци вздохнул, и покачав головой, ответил:
«Нам не повезло, Ваше Величество. Четыре наших ловушки сработали, но ни в одну из них не попался Зверь Пустоты. У нас осталось, только два Демонических Фрукта.
Выслушав его, Чжао Фу кивнул. У них оставалось всего пять Радужных Фруктов, а результатов не было никаких. Он начал сомневаться в том, что эти фрукты способны привлечь Зверей Пустоты, но других способов он не знал, поэтому ему придется продолжить использовать этот.
«Ладно, тогда будем углубляться в Зону Пустоты. Если, здесь мы ничего не смогли найти, нужно, просто отправиться, куда-то еще. В конце концов, Зоны Пустоты ведут и в другие регионы», — произнес он. Как бы там не было, они не могли, просто сидеть здесь и ждать когда Звери Пустоты, наконец-то объявятся.
Бай Ци кивнул, соглашаясь с его планом, и объединенный отряд продолжить свой путь в глубь Зоны Пустоты.
Спустя день, Чжао Фу и его группа добрались до самых глубин Пустотной Зоны. Лица всех, были серьезны, и никто не смел, позволить себе быть небрежным. Все переговоры велись, практически шепотом, ибо даже самые обычные звери здесь достигли 0-7 Этапа Развития.
«Бай Ци, предлагаю, снова на время разделиться. Посмотрим, сможем ли мы обнаружить Зверей Пустоты, а также расставим несколько ловушек», — сказал Чжао Фу.
Он снова решил провести разведку двумя группами. Если и здесь они ничего не найдут, им придется отправиться в другую Зону Пустоты.
Как и в прошлый раз, Чжао Фу взял с собой, лишь нескольких солдат. В этой местности было, довольно опасно, и едва они успели разделиться, как столкнулись, примерно с десятью Ветряными Волками.
Эти волки были огромны — их тела, почти достигали, двух метровой длинны. Они были покрыты лазурным мехом, а их холодные глаза, злобно смотрели на людей. Заметив группу, Чжао Фу они распахнули пасти и выпустили с десяток Клинков Ветра.
Чжао Фу, встал перед отрядом и молча наблюдал, как Клинки приближаются к ним. Взмахнув Мечем, он послал десяти метровую дугу черного света, которая уничтожила все десять Клинков Ветра. Разрушаясь, они превращались, в неистовый порыв ветра, взметая бесчисленные листья в воздух.
Увидев, что их Клинки не эффективны, Ветряные Волки устремились к Чжао Фу, который продолжал, молча смотреть, как они приближаются.
Своим первым ударом, он пронзил горло первого волка, вторым — горло другого. Третий удар Чжао Фу перерубил Ветряного Волка в талии пополам. Своим четвертым взмахом Меча Небесного Демона, он выпустил огромный клинок черного света, который полетел в пятерых Волков. Пролетев сквозь них, он превратил их тела в кровавые ошметки.
Все это произошло в мгновение ока, и восемь Ветряных Волков, перестали существовать. Сам Чжао Фу ни на дюйм не сдвинулся со своего места. Увидев, насколько он силен, Волки не решились продолжать свою атаку, и громко рыча, убежали.
Посмотрев в след убегающим Ветряным Волкам, Чжао Фу решил не преследовать их. Он поднял с земли две Изначальные Сферы, выпавшие из мертвых Волков, а Меч Небесного Демона, в один миг, поглотил их сущность, превращая их тела в высохшие мумии.
Солдаты Чжао Фу сгорали от стыда, они опять не были способны защитить своего Повелителя, но вместо этого, это они оказались теми, кого защитили. Где это видано, что бы Король защищал своих солдат?
Но самого, Чжао Фу это не волновало. Он не был жестоким и бессердечным Правителем, и не испытывал никакой радости, если солдаты отдадут за него свои жизни. Если они были бы способны справиться с Ветряными Волками, он бы с удовольствием предоставил им возможность улучшить свои навыки и силу. Но эти животные, были, по меньшей мере на 0-8 Этапе Развития, и их было больше. Эти солдаты, просто бессмысленно бы погибли.
Продолжив разведку, Чжао Фу и его группа, так и не смогли ничего найти. Расставив ловушки, они отправились на встречу с Бай Ци.
На этот раз, при встрече он увидел, что многие из отряда Бай Ци получили ранения, это заставило Чжао Фу нахмуриться. Однако, когда он спросил об этом Бай Ци, тот сообщил ему хорошие новости.
Глава 118. Случайная Встреча
Новость заключалась не в том, что они поймали Зверя Пустоты, ну или хотя бы, что-то о них узнали, а в том, что отряду Бай Ци удалось найти Траву Духа нового вида.
Эта Трава имела синий оттенок и на ней росли, только два листочка, напоминающие ивовые. В длину она была сантиметров 15, и имела множество пушистых корешков. Она называлась Травой Сотни Истоков.
У Чжао Фу, уже был медицинский рецепт Таблеток Сотни Истоков, эти пилюли 2 Этапа, были способны увеличить скорость Развития в четыре раза. И их основным ингредиентом, как раз и была Трава Сотни Истоков.
Бай Ци принес с собой около тысячи стеблей этой Травы. Разумеется, Чжао Фу не собирался использовать их на прямую. Он планировал доставить ее в Деревню Великая Цинь, чтобы начать выращивать.
Но, само собой, потребуется некоторое время, что бы это дало, какие-то результаты. Но после того, как они изготовят из нее Таблетки Сотни Источников, солдаты Чжао Фу с рангом А, смогут развиваться в четыре раза быстрее, чем обычно, и вскоре у него будет множество бойцов с первым этапом Развития. Благодаря этому, он сможет значительно уменьшить разрыв между своими силами и силами фракций Системы.
В конце концов, стража Главных Городов, изначально была на первом Этапе Развития, к тому же, они так же, как и все, могли продолжить Развиваться. А если прибавить к этому то, огромное количество ресурсов, которое было в распоряжении фракций Системы, Развитие их сил медленным, явно не будет. И если Чжао Фу не сократит этот разрыв, то с течением времени он будет становиться все больше и больше.
Для Игроков, желающих стать правителями этого мира, фракции Системы, были подобны неприступной горе. В лучшем случае, на данное время, Игроки имели преимущество в численности, но во всем остальном, они были заметно слабее фракций Системы. И пока Игроки Развивались, эти фракции, тоже не сидели на месте. Вполне возможно, что некоторые из них, имели амбиции стать Королями или Императорами.
Разумеется, на данный момент, на Системные фракции были наложены различные ограничения, и Игрокам нужно было пользоваться этой возможностью и развиваться, как можно быстрее. Кто знает, что предпримут фракции Системы, если эти ограничения спадут. Например, если правитель, какого-нибудь Города ненавидит Игроков или боится, что они станут слишком могущественными, он может приказать вырезать всех Игроков в своем Городе.
Конечно, если взглянуть на то, что происходило до сих пор, казалось, что взаимоотношения между фракциями и Игроками были, довольно хорошими. Но рано или поздно, конфликт должен произойти, и мысленно, Чжао Фу уже был к этому готов.
Обретя тысячу стеблей Травы Сотни Истоков, Чжао Фу почувствовал себя намного лучше, но они все еще, так и не поймали ни одного Зверя Пустоты. Бай Ци также установил свои три ловушки, и завтра Чжао Фу собирался их все проверить. Но если результат окажется все тем же, им придется отправиться, куда-нибудь еще.
Наступила ночь, а вместе с ней погода, значительно ухудшилась. В ночном небе полыхали разряды молнии, а дождь, даже и не думал утихать. К счастью, Чжао Фу взял для своего отряда палатки, которые помогли им скрыться от бури.
Наступил следующий день, после ночной грозы, воздух был невероятно свежим и чистым, а небо сияло красивым голубым цветом. Омытые вчерашним дождем, травы, цветы и деревья, сверкали и искрились на солнце.
Проснувшись, свежим и отдохнувшим, Чжао Фу стоял на холме неподалеку от лагеря и любовался видами.
Он уже собирался отправиться проверять ловушки, как заметил, что прямо впереди, показался человек, едущий верхом на осле.
Это был мужчина, на вид лет 25. Он был довольно красив, одет в белые одежды и имел при себе меч. Он создавал впечатление утончённого человека.
Лениво потянувшись, он облокотился на осла, походка которого была, довольно шаткой. Осел, на котором он ехал, казался особенным, хоть внешне он и выглядел, как совершенно обычный осел, Чжао Фу мог видеть в его глазах разум, как минимум на том же уровне, что и у Серого с Чернышом.
Мужчина казался таинственным, и его, явно не стоило недооценивать.
«Привет!» Мужчина тоже заметил Чжао Фу, стоящего на холме, и улыбнувшись, помахал ему рукой.
Чжао Фу, сразу понял, этот человек был Игроком. И чтобы войти и выжить одному в подобном месте, ему, без сомнения нужно быть, достаточно сильным.
Не ответить на приветствие было бы грубостью, поэтому, улыбнувшись, Чжао Фу поздоровался в ответ.
Легко похлопывая своего осла, мужчина приблизился к Чжао Фу и улыбаясь спросил:
«Никогда бы не подумал, что кого-нибудь здесь встречу. Как вас зовут, господин?»
На миг задумавшись, Чжао Фу ответил:
«Меня зовут Чжао Синь!»
Услышав его имя, мужчина кивнул и представился сам:
«Меня зовут Чжан Хэн!»
И вдруг, словно, что-то вспомнив спросил:
«Ах да, не подскажете, в какой стороне находится Маленькая Долина? Кажется, я заблудился».
Услышав его вопрос, Чжао Фу ничего не скрывая, указал направление:
«В ту сторону!»
Посмотрев в ту сторону, Чжан Хэн улыбнулся и произнес:
«Тысяча благодарностей!»
Чжао Фу помотал головой:
«Не за что!»
Развернув своего осла в указанном направлении, Чжан Хэн, в очередной раз улыбнулся Чжао Фу и сказал:
«Увидимся в следующий раз!»
После чего скрылся из вида.
От его слов Чжао Фу нахмурился — он, явно ощутил скрытый смысл в словах этого человека. Он был слишком уверен в том, что они снова встретятся. И хоть они обменялись, всего парой фраз, этот мужчина вызывал у Чжао Фу опасения. От него, исходило очень загадочное и опасное ощущение, такого Чжао Фу еще ни разу не испытывал.
Вскоре после ухода Чжан Хэна, к Чжао Фу подошел солдат со словами:
«Ваше Величество, завтрак готов!»
Чжао Фу вернулся в палатку, чтобы поговорить о случившемся с Бай Ци. Лицо Генерала стало серьезным, и он произнес:
«Кто-то, и правда оказался способен вызвать у Вашего Величества, такие ощущения? Должно быть этот человек, действительно выдающийся!»
Тем временем, Чжан Хэн медленно ехал на своем осле, который, вдруг несколько раз проревел. Чжан Хэн с улыбкой погладил осла по голове, и произнес:
«Я знаю, что этот парень, совсем не прост, у него, даже есть, что-то, принадлежащее Школе Инь-Ян, способное скрыть Судьбу, а такие вещи очень редки! Но не переживай, в будущем мы с ним, обязательно встретимся».
Не смотря на то, что он все рассказал Бай Ци, эта встреча была для Чжао Фу лишь, кратким отступлением, в его путешествии; они все равно ничего не могли с эти поделать. Все, что им оставалось, это оставаться на стороже, если они встретятся в будущем.
Позавтракав, отряд Чжао Фу выдвинулся, чтобы проверить ловушки, установленные вчера. Если они опять не найдут, ни одного Зверя Пустоты, им, все же придется отправится в одно из трех других мест, чтобы испытать свою удачу, уже там.
Подходя к первой ловушке, они услышали, какие-то звуки, словно что-то бьется о клетку. Подойдя по ближе, Чжао Фу и его группа обнаружили, что это была очередная пещерная крыса. Чжао Фу тяжело вздохнул.
Они отправились к следующей ловушке, от которой тоже доносились какие-то звуки. Но там оказался единорогий козел, который не являлся Зверем Пустоты.
От третей ловушки они не услышали никаких звуков. Подойдя к ней, они увидели, что он не была задействована, а демонический фрукт оставался лежать на своем месте.
Осталось всего две ловушки. О четвертой ловушки, доносилась, лишь тишина, и подойдя, они увидели, что она оставалась нетронутой. Подходя к пятой, они опять не услышали ни единого звука.
Глава 119. Кровавый Договор
Казалось, что последняя ловушка, тоже не сработала, но подойдя поближе, они увидели в ней маленькую кошку. У нее был белоснежный мех, который казался настолько мягким, что у любого увидевшего его, возникало желание прикоснуться к нему. Она выглядела, как милый домашний питомец, ее глаза были закрыты и, казалось, что маленькая кошка спит.
Но все же, это существо не было обычной кошкой, главным его отличием было то, что во лбу у нее находился ромбовидный кристалл, который и являлся Кристаллом Пустоты. Очевидно, что эта маленькая кошка была Зверем Пустоты.
Чжао Фу был вне себя от счастья. После столь многих дней поисков они, наконец-то нашли его. Отряд собрался у клетки, услышав их маленькая кошка открыла свои глаза, которые были чистого белого цвета. Увидев такую толпу людей, окружившую ее, она запаниковала и начала метаться по клетке. Но бежать было некуда.
«Поздравляю, Ваше Величество!» Все улыбались и поздравляли Чжао Фу, в связи с долгожданной поимкой Зверя Пустоты.
Чжао Фу кивал в ответ, и тоже улыбался, смотря на Зверя, пытающегося сбежать. Засунув руку в клетку, он схватил кошку.
Почувствовав опасность, Зверь Пустоты забился в хватке Чжао Фу и завыл. Человек скрытый черным плащом, судя по всему хотел убить его, поэтому зверь отчаянно пытался бороться; но сил, чтобы вырваться из этой хватки, ему не хватало.
Чжао Фу протянул вторую руку и обхватил ей шею Зверя Пустоты, намереваясь сломать ее и забрать Кристалл Пустоты.
Почувствовав руку на своей шее, Зверь понял, что достаточно ей, лишь слегка дернуться, его жизни придет конец. Глаза Пустотного Зверя наполнились ужасом и отчаяньем, и из них потекли слезы. Он с мольбой смотрел на фигуру в черном плаще, в надежде, что этот человек его пощадит.
Зверь Пустоты был очень похож на маленького котю, и был очень милым. Если бы он попался, кому-нибудь другому, то этот человек, без сомнения приручил бы его и относился к нему с любовью.
Его полные слез глаза, могли заставить дрогнуть сердце, кого угодно. Но, к сожалению, он попал в руки Чжао Фу, который был очень рациональным человек, и он не отпустит его, только потому, что зверек выглядел мило — Пустотный Кристалл, был ему необходим.
Рука Чжао Фу начала сжиматься, и Пустотный Зверь забился, ощутив приближение смерти.
Но, вдруг Чжао Фу остановился — в его голову пришла мысль, о завоёванном недавно Универсальном Дене. В описании говорилось, что он может быть завоеван любым существом и что он будет воспроизводить подобных ему существ. Вполне возможно, что он сможет производить и зверей пустоты.
С помощью одного Кристалла Пустоты, с внешним миром можно объединить, только один Канал Телепортации, другими словами, с этим кристаллом у него будет только один путь. Если ему понадобиться отправиться в другие места, ему придется искать другие Кристаллы. Чем больше путей он собирался открыть, те больше Кристаллов Пустоты ему было нужно.
Но учитывая невероятную редкость Зверей Пустоты, с этим могут возникнуть большие проблемы. Но если он сможет производить Зверей Пустоты с помощью Дена, выгода которую он получит будет огромна.
Чжао Фу вернул Зверя Пустоты в клетку и достал лист бумаги. Это было, нечто вроде Договора Жизни и Смерти, который он заключил с Лю Мэй. Когда он впервые узнал об этом Договоре, то сильно заинтересовался этой темой, и приобрел несколько. Пришло время ими воспользоваться.
Чжао Фу проколол себе палец и позволил капле своей крови упасть на лист бумаги. Поглотив кровь, Договор начал светиться слабым кроваво-красным светом, после чего превратился в красные пятнышки света, которые влились в тела Чжао Фу и Зверя Пустоты. Зверь не сопротивлялся, видя, как к нему приближаются блики света он, просто закрыл глаза.
Договор заключен!
Чжао Фу открыл клетку, но Зверь Пустоты, все еще, с ужасом в его чистых белых глазах, жалобно смотрел на Чжао Фу. Но сбежать не пытался, ибо знал, что после заключения контракта, сделать он этого не сможет.
С улыбкой, Чжао Фу взял его в руки. В этот раз, он был гораздо дружелюбнее к нему, и прижал его к себе. Пытаясь успокоить Зверя Пустоты, Чжао Фу нежно гладил его по голове.
«Возвращаемся!» Их главная задача заключалась в поимке Зверя Пустоты. Когда они ее выполни, смысла оставаться здесь больше не было.
Отряд Чжао Фу, вернулся в Деревню Великая Цинь спустя три дня. За 10 дней его отсутствия, Деревня, довольно сильно изменилась. Во-первых, во всю кипела работа на стенах. Стороны обращенные на восток и запад, были почти закончены. Стены возвышались на 10 метров в высоту и были белого цвета, который придавал им величия и чистоты.
Они уже достигли уровня Городских Стен. Каких бы то ни было ограничений у Чжао Фу не было, поэтому он мог строить такие стены, какие пожелает. И само собой, они не были окончательной формой Городских Стен Деревни Великой Цинь — с развитием Деревни, стены, также можно было улучшить.
Так же, к работе приступили 10 Ведомств Великой Цинь, и в самой Деревня все начало становиться более упорядоченным, и ей стало легче управлять. Все, от улиц до зданий, теперь выглядело гораздо чище и аккуратнее.
Деревне Великая Цинь оставалось, всего 2000 ОО до того, как она станет Городом, а это было не так уж и много. Вполне возможно, это случиться сегодня.
Помимо Деревни, перемены произошли и с людьми. Чжан Даху достиг первого Этапа Развития и начал настраивать свою Уникальную Военную Профессию. Он решил не выбирать, готовую профессию Элитных Солдат Железного Орла Великой Цинь, а выбрал свою собственную, которая называлась Корпус Тигриных Сабель.
Обученные этой Уникальной Профессии, использовали сабли и были искусны, как в пеших так и конных сражениях. Развитие Корпуса Тигриных Сабель было полностью поручено Чжан Даху.
Больше всего Чжао Фу удивило то, что Ли Сы, так же совершил прорыв к первому Этапу Развития. Чжао Фу всегда относился к нему, как к министру внутренних дел, и обсуждая с ним политические и административные вопросы, никогда не спрашивал его о его Развитии. А когда услышал об этом, был ошеломлен.
Но ничего удивительного в этом не было — у Ли Сы был, довольно высокий ранг SS, и он присоединился к Чжао Фу с самого начала, еще при создании Деревни Великая Цинь.
Так как Ли Сы не был Генералом, выбрать Уникальную Военную Профессию он не мог. Вместо этого, он получил навык, который позволял ему воспитывать и обучать людей управлению внутренними делами. Генералы могли завоевывать земли и поддерживать порядок. Несмотря на их исключительные боевые навыки и невероятную мощь, они были слабы в административном управлении.
В то время, как Министры, не обладали никакими боевыми навыками, но их способности к управлению были невероятны.
Одни олицетворяли жесткость, другие-мягкость. Они уравновешивали друг друга, как Инь и Ян, поэтому Чжао Фу, принял решение развить как министров, так и генералов.
И наконец, главное изменение в Деревне Великая Цинь, заключалось в том, что Академия была построена. Ее площадь охватывала около одного гектара, в которой находилось 12 учебных аудиторий. Академия могла вместить в себе около 800 учеников. Чжао Фу оставалось, только присвоить ей имя.
Глава 120. Уверенность Править Миром
К названию первой Академии Великой Цинь стоило подойти, со всей ответственностью, поэтому Чжао Фу пришлось, как следует над этим подумать. Она могла оказать значительное влияние на будущее Великой Цинь, и встать в один ряд с ведущими университетами Китая, таким как Университет Цинхуа и Пекинский университет.
Проведя некоторое время в раздумьях, Чжао Фу решил назвать ее «Академия Восходящая Цинь».
Такое название объяснялось, довольно просто. Во-первых, она была создана в Великой Цинь и станет свидетелем ее роста, а во-вторых, из ее стен должно выйти множество талантов.
Первым Ректором Академии Восходящей Цинь стал Мэн Хаожань, но в одиночку он бы не справился с обучением всех учеников. Он, с самого начала знал об этой проблеме, и пока Академия еще строилась, нашел человек десять, умеющих читать. Он обучил их преподаванию, и провел с ними небольшую подготовку, после чего сделал их учителями.
Больше всего удивило Чжао Фу то, что Асани, тоже решила стать учителем. Несмотря на столь юный возраст, она прошла, все тесты и испытания Мэн Хаожаня и стала преподавателем.
В Академию принимались, только дети, не достигшие четырнадцати лет. Те, кто, был старше этого возраста, считался слишком взрослым, для учебы в школе. В Мире Пробужденных Небес, они не могли позволить себе, туже систему образования, как в Реальном Мире. Спустя несколько лет, эти старшие дети, уже должны были отправиться на работу или на службу в армии.
С открытием Академии, множество жителей начали свозить в нее своих детей на учебу. Среди них были, как Люди, так и Эльфы, Орки и многие другие расы. Все они прекрасно понимали, как Чжао Фу ценит образование, а кто не захочет, чтобы его дочь или сын не поднялся подобно дракону или фениксу? Поступив в Академию, их дети имели шанс, добиться великого будущего.
Столкнувшись с таким наплывом желающих, Чжао Фу решил расширить Академию, но не в плане, дополнительного образования — он решил добавить преподавание военной стратегии и тактике. Он решил разделить Академию Цинь, на Гражданское и Военное отделения, что бы среди ее выпускников были, как Министры, так и Генералы.
Разобравшись с этими вопросами, Чжо Фу отправился к одному из пустующих участков, возле Деревни Великая Цинь, чтобы разместить Универсальный Ден. Принцип был тем же, что и с Камнем Создания Города — Ден начал пульсировать светом, который вырвавшись, начал формировать круглый постамент.
После чего, Чжао Фу достал из-за пазухи Зверя Пустоты и велел ему завоевать Ден. Послушно спрыгнув с его рук, Зверь Пустоты подошел к серебряной глине и выбрал пункт *завоевать*.
После этого, описание в статусе Дена изменилось:
[Ден — Зверь Пустоты]
(Обычный: 0/5000):
Ранг: Серебро
Описание: Ден Зверей Пустоты. Порождает одного Зверя пустоты каждые три дня.
Прочитав описание, Чжао Фу не смог сдержать восторженного смеха — Ден, действительно был способен, призывать Зверей Пустоты. Благодаря этому, он сможет открывать пути по всему миру.
Чжао Фу, раньше всех остальных фракций, сможет разослать своих людей во все уголки планеты, и собирая всеобъемлющие разведывательные данные, свысока следить за этими фракциями. К тому же, он сможет основать свою торговую компанию, и заниматься экспортом и импортом, всевозможных товаров. Он мог бы покупать обычные вещи, которые в этом регионе стоили копейки и сбывать их в других регионах, по высоким ценам. А если он займется более ценными товарами, то прибыль будет значительно выше.
Более того получив статус Барона Второго Ранга, он может продолжать скупать земельные участки, расширяя свою ресторанную империи по всему миру. Если его предприятия наполнят весь Мир Пробужденных Небес, то своими богатствами, Чжао Фу сможет посоперничать с целыми Нациями.
Улыбнувшись, Чжао Фу взял Зверя пустоты на руки, и погладив, он протянул руку к его голове. Зверь пустоты кивнул и закрыл глаза, на его морде появилась гримаса, и ромбовидный кристалл выпал из его головы.
Став владельцем Зверя Пустоты, Чжао Фу теперь знал, что для того, чтобы забрать Кристалл Пустоты, ему совершенно не нужно было убивать Зверя. Но чтобы сформировать новый кристалл, Зверю Пустоты, потребуется очень много времени, поэтому массового производства, с помощью одного зверя наладить не удастся.
Сбросив Кристалл, Зверь пустоты, стал заметно слабее, и погладив его по голове, Чжао Фу накормил его Таблеткой Малого Духа, со словами:
«Не волнуйся, я хорошо о тебе позабочусь. С этого момента, я буду называть тебя Беляк!»
Съев Таблетку Малого Духа, Беляк слабо мяукнул, и несколько раз лизнул палец Чжао Фу. Увидев это, Чжао Фу улыбнулся и обнял его.
Благодаря тому, что Ден мог призывать одного Зверя Пустоты раз в три дня, Чжао Фу мог прокладывать по одному новому маршруту во внешний мир каждые три дня. Для Великой Цинь это было крайне важно, и если раньше Чжао Фу сомневался, что сможет править миром, то теперь у него появилась, какая-то уверенность.
Это было на столько важно, что Чжао Фу, даже пересмотрел свои планы в отношении Деревни Великая Цинь. Держа на руках Беляка, он собрал на совет, всех своих самых важных приближенных.
Обсуждение заняло больше времени, чем когда бы то ни было, и продолжалось больше суток. И, даже не смотря на столь долгий срок, они составили, лишь приблизительные планы, но это, пока все, что они могли сделать, на данное время. В будущем, их планы, определенно будут дополнены.
К тому времени, когда они закончили, на улице стояла глубокая ночь. Чжао Фу отправился за 50 километров к востоку от Деревни великая Цинь, чтобы использовать Камень Создания Города Золотого ранга.
Могло показаться, что это было слишком далеко от Великой Цинь, но Чжао Фу думал о долгосрочной перспективе. Камни Создания Золотого ранга, были очень редки, и давали много бонусов к характеристикам.
В будущем это будет одним из важнейших Городов, поэтому он и решил разместить его, так далеко. Во-первых, Чжао Фу хотел, окончательно закрепить свою власть, над территорией в радиусе сто километров, вокруг Деревни Великая Цинь, и добившись этого продолжить экспансию за его пределы.
Чжао Фу прижал к земле Камень Создания и из него заструился золотой свет. Медленно сформировались здания и появились несколько человек.
«Системное сообщение! Поздравляем, вы использовали Камень Создания Города. Пожалуйста, выберете вашей деревне имя».
Если Камень Создания Города используется впервые, можно было выбрать любое имя, по желанию. С самого начала, Чжао Фу планировал назвать новую Деревню Спокойствие Востока, потому что ее главным предназначением, было держать под контролем область к востоку от Великой Цинь. Но в этот миг, солнце начало восход, и темноту ночи озарил первый луч света, создавая славную сцену.
Это зрелище заставило Чжао Фу передумать, и он выбрал название Деревня Восточной Зари, в надежде, что она будет подобно солнцу, восстающему на востоке. После этого, он переключил свое внимание на троих, появившихся людей, это были Кузнец, Портной и Аптекарь, у каждого из них был ранг А.
Оставив в новой Деревне, довольно большой гарнизон, Чжао Фу решил воспользоваться Кристаллом Пустоты Беляка, чтобы открыть путь в другой Регион.
В этот момент одна из разведывательных групп завоевала Деревню Среднего уровня, получив за это много Очков Опыта. Камень Создания Города Великой Цинь звякнул, из него врывался черный свет и устремился в облака.
Глава 121. И Кто Осмелится Не Подчиниться?
Черный свет устремился в облака, приводя их в движение, небо и земля заметно потемнели. Бесчисленные клочья черных испарений, по форме напоминающих драконов, поднимались от земли, не только в Деревне Великая Цинь, но и по всей территории, принадлежащей Китаю, на континенте Мидленд, и все они, на безумной скорости устремились к Деревне Великая Цинь.
Это был массовый сбор Судьбы, это шокирующее представление, заставляло бесчисленных спящих людей проснуться. Все они почувствовали, как Судьба в них самих, стала очень неспокойна, а увидев, как невероятное количество Судьбы стремится куда-то, все они повыбегали из своих домов на улицу и смотрели, в ту же сторону, куда мчался поток Судьбы.
Вскоре, в небе на Деревней Великая Цинь сформировалась огромна черная воронка, накрывающая территорию в радиусе 1000 километров. На землю опустилась могущественная давящая аура, со стороны казалось, что началось воплощение, какого-то демонического божества.
В Главных Городах Леса ужасов, знакомая троица, пребывала в шоке. В очередной раз, смотря на изменения, происходящие в Деревне Великая Цинь, они больше не могли оставаться в стороне. Практически одновременно, вскочив на ноги, они исчезли.
БУМ!!!!
Вдруг, нахлынула мощная волна подавления духа, и исчезнувшая троица, в следующий миг появилась вновь, чудовищной силой их тела были вбиты в кратеры тридцатиметровой ширины. Лежа на дне кратера, все трое кашляли кровью, и никто из них, не был способен пошевелиться.
Они недооценили силу этой Судьбы Небес и Земли. Тот, кто сможет развить Свою Деревню до продвинутого уровня, будет признан Небесами и Землей, и получит свое истинное императорское Наследие Судьбы. Но, Чжао Фу был первым, кто развил свою Деревню до Города, и вся судьба Китая начала собираться у него.
Китай был одной из величайших древних цивилизаций, и если считать в цифрах, на Китай бы пришлось около 60% Судьбы, а силу, которую в ней заключалась, выдержал бы, далеко не каждый.
Эта троица, недооценила эту мощь, и не смотря на то что, это были, далеко не обычные люди, с очень высоким уровнем Развития, они все равно пострадали.
Находившийся, в Деревне Восточной Зари, Чжао Фу с огромным удивлением смотрел вверх. Он, даже не догадывался, что повышение уровня до Города вызовет, такое сильное знамение.
В этот миг, рядом с ним появился образ гигантского могущественного Черного Дракона, который подняв голову холодно смотрел на далекое знамение.
Чжао Фу ощутил, что с его телом происходят какие-то изменения и поспешил назад в Деревню Великая Цинь.
К этому времени все жители Деревни, уже собрались, возле Небесной Молитвенной Платформы, и с благоговением преклонили колени. Все они понимали, что в Великую Цинь устремилась вся Судьба Китая, и выгоду от этого события было сложно, даже вообразить. Поэтому, все жители ощущали невероятную радость и смирение.
«Ваше Величество! Наконец-то вы вернулись; скорее, надевайте драконье облачение», — сразу же заговорил Ли Сы, как только увидел Чжао Фу. Даже, обычно невозмутимый Бай Ци выглядел немного взволнованным.
Таким, Ли Сы, он тоже увидел впервые, и улыбнувшись Чжао Фу кивнул. Несколько женщин помогли Чжао Фу облачится в Мантию и Корону Черно золотого Дракона.
Чем сильнее закручивался ураган над Великой Цинь, тем сильнее становилось давление ауры. Жители Древни, у подножья Небесной Платформы прижимались головами к земле, не в силах сдвинуться ни на дюйм.
Чжао Фу начал свое восхождение на вершину Платформы. Поднимаясь в этот раз, он чувствовал себя совсем по-другому: его тело стало, заметно тяжелее, но тяжесть была не физической, а ментальной.
Это чувство было вызвано долгим и трудным путешествием. От того момента, когда возник китайский народ и построил свою цивилизацию на берегах Желтой Реки, до наших дней; это была тяжесть 5000 лет истории.
Несмотря на то, что в Китае существовало множество разных династий и народов, все они были его частью. Этот сбор Судьбы олицетворял весь Китай, и Чжао Фу, казалось, что он начал что-то понимать.
Шаг за шагом, Чжао Фу поднимался на Платформу Небесных Молитв.
Наконец, оказавшись на самой ее вершине, Чжао Фу медленно раскинул руки, испустив ауру Величия Императора. Ровным и величественным голосом он произнес:
«Я, Чжао Фу, Наследник Великой Империи Цинь, непременно приведу Китай к великим высотам в Мире пробужденных Небес. Наше наследие будет жить вечно, и восстановит свое прежнее великолепие».
БУМ!
Когда с губ Чжао Фу сорвалось последнее слово, центр воронки закрутился быстрее, и оттуда прямо на Чжао Фу упал чёрный столп света. Он чувствовал, как в его тело вливаются бесчисленные древние и безграничные ауры.
«Рев!!!!!»
Прогремел мощный и яростный рев дракона, звучащий так, словно он спрашивал, кто под небесами осмелиться не подчиниться. Рев прогремел по всей земле, а люди, находящиеся в радиусе 10 000 километров, ощутили ужас в своих сердцах.
Судьбы внутри Си Цзи, Ди Утяня, Цзи Шеньмина, Лю Е, свирепствовали, подобно яростным драконам, призывая всевозможные знамения. Но они, не как не могли тягаться со знамением, вызванным Чжао Фу.
Такое происходило, не только с этими четырьмя, но и со всеми Наследниками Китая. Каждый из них был невероятно гордый — как они могли смириться с таким? Почти каждое лицо исказило неприглядное выражение.
***
Где-то, далеко, на каком-то холме, стояла женщина и смотрела вдаль. У нее были длинные золотые волосы и голубые глаза, она была невероятно красива. Тем не менее, большинство людей привлекала не ее внешность, а уверенная, отважная, праведная и яркая улыбка на ее лице.
Она была облачена в серебряный Рыцарский наряд, и держала двуручный меч, сияющий золотым светом. Он производила впечатление Королевы, одного взгляда на которую, хватало, чтобы возжелать подчиниться ей и отдать за нее свою жизнь.
За ее спиной стояли 12 рыцарей, каждый из которых испускал необычную ауру. Один из них, приложив руку к груди в знак приветствия, спросил:
«Что происходит, Моя Королева?»
На лице Тины Пендрагон появилась легкая улыбка, но она ничего не ответила.
***
Где-то в другом месте. Красивый мужчина с золотыми волосами стоял на высоком строении и с серьезным лицом смотрел вдаль. Это был Наследник Римской Империи.
***
Где-то в другом месте. Темнокожий юноша, в золотом головном уборе и золотым посохом в руках, торжественно смотрел вдаль.
Глава 122. Четыре Великих Генерала Периода Воюющих Царств
Колоссальное количество Судьбы, собранной в Деревне Великая Цинь, устремилось в тело Чжао Фу, делая его Императорскую ауру, еще более величественней и внушающей страх. Смотря на него, складывалось впечатление, что он мог заставить, даже богов отступить перед ним.
«Слава нашему Королю!» Опустившись на колени, кричали подданные Великой Цинь, не зависимо от расы, к которой они принадлежали.
Когда вся Судьба заполнила Чжао Фу, Дракон Судьбы, находившийся рядом с ним, стал полностью материальным. Своим стометровым телом он свернулся вокруг Платформы Небесных Молитв. Из него вырвалась, такая устрашающая волна ауры, что никто не осмелился поднять головы.
Черный свет, падающий с неба, начал постепенно ослабевать, пока полностью не исчез. Но само знамение, висевшее в небе, никуда не делось, из центра гигантской черной воронки,прямо на Чэао Фу, начали падать бесчисленные лучи золотого света.
А спустя миг, уже десятки тысяч лучей, пронзив черную воронку падали на землю, создав величественную сцену.
К этому моменту, уже весь центр черной воронки, состоял из благородного золотого света, из которого, что-то спускалось.
Вдруг, повсюду посыпались бесчисленные трехцветные цветы. Они не были материальными, скорее это было, нечто вроде конденсата Судьбы, они медленно опускались вниз, подобно снежинкам. От чего окружающий пейзаж казался красивым словно сон.
К этому времени объект, появившийся в золотом свете, спустился достаточно близко, чтобы можно было понять, что это такое — это была нефритовая Печать Правителя, от которой исходила невероятно благородная аура. Вокруг, опускающейся нефритовой печати, парили девять Золотых Драконов Судьбы.
Наконец, нефритовая Печать Правителя опустилась в руку Чжао Фу, и девять Золотых Драконов слились с ней. Только после этого, Знамение начало исчезать, а Черный Дракон вернулся в тело Чжао Фу.
Чжао Фу посмотрел на нефритовую Печать Правителя. Она была очень красива, сверху на ней были вырезаны пять восхитительных Божественных Драконов. Каждый из них выглядел невероятно реалистично, и обладал уникальной аурой. На дне нефритовой Печати были выгравированы слова:
«По Мандату Небес, пусть Император живет долго и счастливо».
Увидев эти слова, Чжао Фу понял, что это была Императорская Печать Китая — официальный символ Императорской Власти. Для каждого императора, на протяжении всей истории Китая это был самый важный и ценный предмет. Чтобы его обрести, нужно было стать Императором «по Мандату Небес», и ее потеря означала, что время Императора было на исходе. Императоров без Печати Правителя, называли унизительным термином «Поддельные Императоры».
Первый Император Цинь приказал Ли Сы создать Императорскую Печать из Нефритового Диска Хэ — уникального куска нефрита. Слова «По Мандату Небес, пусть Император живет долго и счастливо». были вырезаны самим Ли Сы. Императорская Печать считалась давно потерянной. Кто бы мог подумать, что она вернется в Великую Цинь после сбора Судьбы Китая?
Чжао Фу открыл окно с ее описанием.
[Императорская Печать Китая] (Белый ранг): символ официального Императора Китая, и его верховной власти.
К удивлению, Чжао Фу, Императорская Печать, тоже являлась Оружием Нации, но превосходила по своей силе, большинство других Оружий Наций, ибо представляла весь Китай. Она была единственным Оружием Нации во всем Китае, имеющим такую ценность.
Но поскольку она представляла весь Китай, кое в чем еще, она отличалась от большинства обычных Оружий Нации. В то время, как обычным Оружием Нации могли пользоваться, исключительно их Наследники, и любой, кто возьмет в руки чужое Оружие Нации будет уничтожен, Императорскую Печать может взять в руки и использовать, любой китаец.
Чжао Фу аккуратно спрятал Имперскую Печать. После того, как Деревня Великая Цинь повысила свой уровень до Города, в сознании Чжао Фу прозвучала цепочка системных сообщений.
«Системное сообщение! Поздравляем, ваша Деревня была улучшена и стала Городом».
«Системное сообщение! Поздравляем, Судьба Великой Цинь значительно увеличилась».
«Системное сообщение! Особая постройка Платформа Небесных Молитв была автоматически улучшена. Вы приблизились к небесам».
«Системное сообщение! Вашему Городу, теперь доступны Министры и Генералы».
«Системное сообщение! Под влиянием Судьбы Великой Цинь, пробудились три исторические личности, спавшие в Наследии Великой Цинь».
Проигнорировав большинство системных сообщений, Чжао Фу обратил все свое внимание на последнее.
«Три исторических личности?» Чжао Фу было очень интересно, что же это за люди. Исторические личности, например, Бай Ци и Ли Сы, обладали исключительными способностями, поэтому Чжао Фу с нетерпением ждал встречи с ними.
Медленно спустившись с Платформы Небесных Молитв, он направился к Истоку. Он взмахнул рукой, вспыхнул черный свет, и Чжао Фу выбрал пункт *разбудить*, этих трех человек.
На истоке появились три фигуры. Придя в себя, они в унисон поклонились Чжао Фу и произнесли: «Ваше Величество!»
Глядя на них, Чжао Фу кивнул.
Первым делом он изучил двоих. На вид им было около 24 или 25 лет, у одного из них было своеобразное лицо и длинная борода, он излучал спокойствие.
Имя: Ван Цзянь
Ранг: SSS
Титул: [Четыре Великих Генерала Периода Воюющих Царств]: повышает боевой дух принадлежащих ему войск.
Профессия: [Генерал]
Эффекты Профессии: Возможен выбор двух Военных Классов.
Очки Достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 25 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10. Ловкость: 10
Развитие: этап 0
Техника Развития: нет
Навыки: Нет
Снаряжение: Одежда из грубой ткани, Тряпичная обувь, Штаны из грубой ткани
Это был один из самых известных генералов в истории — Ван Цзянь. Чжао Фу был невероятно поражен этим фактом.
Ван Цзянь был прославленным генералом Великой Цинь, внесшим огромный вклад в ее развитие. Помимо Царства Хань, Ван Цзянем и его сыном, были уничтожены другие пять Царств. Можно было, даже сказать, что Ван Цзянь внес самый большой вклад в завоевание Шести Царств, даже Первый Император Великой Цинь сильно его уважал.
Просмотрев его характеристики, Чжао Фу перевел взгляд на второго мужчину. У него было холодное и красивое лицо, а сам он, создавал впечатление остро заточенного обнаженного меча.
Сначала Чжао Фу подумал, что это Мэн Тянь, но был сильно удивлен, прочитав информацию о нем.
Имя: Гэ Ня
Ранг: SSS
Титул: Нет.
Профессия: [Мечник]
Очки Достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 24 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10. Ловкость: 10
Развитие: этап 0
Техника Развития: нет
Навыки: Опытный Мечник
Снаряжение: Одежда из грубой ткани, Тряпичная обувь, Штаны из грубой ткани
«Это Гэ Ня?»
Гэ Ня был знаменитым мечником в конце периода Воюющих царств. Но то, что сделало его, по настоящему знаменитым, стало одно невероятно шокирующее событие: проваленное Цзин Кэ убийство Первого Императора Цинь, который на тот момент был еще Царем.
Говорилось, что убийца нанятый Царством Янь, Цзин Кэ лицом к лицу столкнулся с Гэ Ня. Но то, что удивило Чжао Фу было то, что Гэ Ня, являлся частью наследия Великой Цинь. Тут, определенно скрывался, какой-то секрет, о котором было мало кому известно.
Глава 123. Королевская Кровь
Чжао Фу перевел взгляд на женщину. Она была, довольно красива и была одета в гладкое белое платье, а от нее исходила аура нежности и мудрости.
Имя: Ба Цин
Ранг: SSS
Титул: Нет.
Профессия: [Торговец]
Очки Достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 25 (100)
Лояльность: 100
Характеристики Статистика: Сила: 8, Интеллект: 10, Телосложение: 7. Ловкость: 8
Развитие: этап 0
Техника Развитие: нет
Навыки: Деловые Операции
Снаряжение: Платье, Заколка
«Ба Цин?» Увидев это имя, Чжао Фу вспомнил несколько историй об этой личности. Еще, ее называли Вдова Ба Цин, и хотя она была не так известна, как Дяочань и Дацзи, любой, кто был знаком с историей Династии Цинь, знал, что это была легендарная женщина.
Ба Цин была первым предпринимателем Китая, а своим богатством она могла соперничать с богатством наций. И несмотря на то, что она обладала своей армией, целью Первого Императора Цинь она не стала. На самом деле, Император относился к ней, как к старшей сестре, отсюда можно было сделать вывод о том, насколько способной она была.
Ее вклад в строительство Великой Китайской стены был огромен, также она предоставила ртуть для гробницы Первого Императора Цинь. Но с падением Великой Цинь, исчезла и ее финансовая империя.
У каждого из этих трех исторических личностей с рангом SSS, были свои сильные стороны. Чжао Фу велел Ли Сы позаботиться о них и познакомить с Деревней Великая Цинь. Кода он разберется со всеми делами, Чжао Фу пообщается с ними подольше.
Он отправился к Сердцу Города, чтобы взглянуть на изменения в характеристиках Деревни Великая Цинь.
Название: Городок Великая Цинь (легендарный)
Уровень: начальный (140/250 000)
Площадь Города: 55 квадратных километров
Территория Города: 1,680 квадратных километров
Население: 12,950 / 120,000
Войска: 5 640/34 000
Поддержка Населения: 85
Особые характеристики Города: Сбор урожая на территории Города + 70%, время роста урожая на территории Города -70%, предел численности населения + 50%, +4 к случайной характеристике Жителя, +4% к характеристикам солдат, количество призываемых жителей + 60%, шанс призвать жителя высокого ранга+ 60%
Лимит Дополнительных Деревень: 72
Подконтрольные Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра …
Судя по описанию, характеристики Деревни, вновь значительно выросли — большинство на 20%.
Чтобы поднять уровень Городка с Начального до Среднего, требовалось заработать 250 000 ОО, а, чтобы улучшить свою Продвинутую Деревню до Городка Начального уровня, ему потребовалось заработать 150 000 ОО. Другими словами, чтобы снова поднять уровень, ему придется накопить на 100 000 ОО больше.
Чтобы прокачать Городок Среднего уровня до Продвинутого, требовалось дополнительных 200 000 ОО, то есть накопить 450 000 ОО. Улучшение Продвинутого Городка до Города Начального уровня, требовало дополнительных 300 000 00, чтобы набрать 750 000 ОО.
Семьсот пятьдесят тысяч — довольно большая цифра, но это было, еще не самым сложным. Чтобы, поднять Уровень Продвинутого Городка, до Города Начального уровня, требовалось иметь под своим контролем три или больше Городка.
Другими словами, чтобы превратить свой Городок Великая Цинь в Город, Чжао Фу были нужны, по крайней мере три Малых Города и три человека со статусом Барона Третьего Ранга, в качестве Мэров этих Городков.
Именно это показывало, как было трудно превратить Городок в Город. Как бы там не было Городок Великая Цинь, все еще был на Начальном уровне, и на его развитие потребуется некоторое время. Более того, Главные Города системы были очень важными городами, и по характеристикам превосходили, по уровню, даже Продвинутые Города.
Изучив характеристики Великой Цинь, Чжао Фу достал Императорскую Печать. Сама по себе нефритовая Печать Правителя поднялась над Сердцем Города и засияла слабым золотым светом. В этот момент, Чжао Фу заметил, что Оружие Нации Великой Цинь, тоже светилось слабым синим светом, поэтому он открыл окно с его описанием.
Оказывается, Двенадцать Металлических Колоссов, тоже получили повышение уровня. В описании говорилось, что для повышения уровня Оружия Нации, требовалось огромное количество Судьбы, а после сбора Судьбы со всего Китая, у него ее было достаточно, чтобы стать Оружием Нации 2го уровня.
Оружие Нации 2-го уровня, по мощи, значительно превосходило Оружие Нации 1-го уровня, также улучшилась и его способность в контроле Судьбы, значительно снижая ее рассеивание.
Закончив с Сердцем Города, Чжао Фу отправился изучить характеристики Платформы Небесных Молитв.
[Платформа Небесных Молитв]: особая постройка Императорского Наследия. Развивается вместе с Деревней.
Особые характеристики: Сопротивление стихийным бедствиям + 50%, шанс призвать жителя деревни с рангом S и выше + 25%
Под конец, Чжао Фу отправился в казармы, помня, что в системном сообщении говорилось, что профессии Министра и Генерала стали доступны. Войдя внутрь, Чжао Фу заметил две новые Каменные Стелы.
С их помощью он мог, сделать пятерых людей Генералами, и трех человек — Министрами. Чжао Фу не нужно было сильно задумываться о том, кого он назначит на эти позиции — в конце концов, у него было много людей, которых он планировал развить, но до сих пор не дал им особых Профессий.
Более того, имея в распоряжении пятерых Генералов, Чжао Фу мог использовать Каменную Стелу, чтобы присвоить кому-нибудь Профессию «Командующий». Люди с этой Профессией, могли командовать Генералами — другими словами, Командующий стоял выше по рангу, чем Генералы. В то время как, Генералы отвечали за полевые сражения, Командующий отвечал за разработку стратегии и отдачу приказов.
После того, как к ним присоединился Ван Цзянь, в распоряжении Чжао Фу, теперь было шесть Генералов, поэтому он мог позволить одному человеку стать Командующим. Разумеется, на эту роль он выбрал Бай Ци. Вызвав его к себе, Чжао Фу предложил ему изменить свою профессию на Командующего. Новая Профессия относилась к тому типу, который давал групповые бонусы, а не персональное усиление. После того как, Бай Ци изменил свою Профессию, Чжао Фу открыл окно с ее описанием.
[Командующий]: Военный, ранг А
Описание: Развитие профессии Генерала
Эффект: получает навык [Командование Армией].
[Командование Армией]: Облегчает получение приказов, подконтрольными солдатами. Не только повышает боевой дух солдат, но и лишает их страха смерти. Все подконтрольные солдаты получают +1 ко всем характеристикам (не складываются). Открывается возможность формировать военные построения.
Такие эффекты были у Профессии Командующего. Она не только повышала боевой дух, но и облегчала командование солдатами и давала прибавку +1 ко всем четырем статам. Это было эквивалентно Изысканному предмету снаряжения Синего ранга, и ограничений на количество солдат, которые получали эту прибавку, не было.
Но самое главное — это способность формировать военные построения. Хоть, они пока и не могут использовать сверх сложные построения, они могут использовать некоторые базовые, для усиления защиты и натиска. С их помощью, солдаты могли превратиться в настоящие машины смерти, и проявить всю свою мощь на поле боя.
Изучив новые Профессии, Чжао Фу просмотрел остальные системные сообщения, которые он получил. Оказывается, его Профессия Короля, тоже была затронута Судьбой, и он достиг второго этапа: «Королевская Кровь».
Глава 124. Королевская Родословная
На втором Этапе Профессии Короля, вся кровь Чжао Фу превращалась в Королевскую. В будущем в его крови будет содержаться огромное количество Силы Короля.
В Мире Пробужденных Небес было великое множество различных Кровных Линий и их градаций. Например, родословные Ангелов и Демонов были более могущественными, чем родословные Людей, именно поэтому Люди становились намного сильней, обретая родословную.
Королевская Кровь Чжао Фу, определенно была не слабее этих родословных, и, по мере роста могущества Чжао Фу, его родословная, также станет более сильной.
В Мире Пробужденных Небес, все родословные делились на 24 уровня:
1-3 Уровень — Родословные низкого ранга.
3-6 Уровень — Родословные среднего ранга.
6-9 Уровень — Родословные высокого ранга.
9-12 Уровень — Королевские родословные.
12-15 Уровень — Императорские родословные.
15-18 Уровень — Родословные Верховной Власти.
18-21 Уровень — Божественные родословные.
21-24 Уровень — Изначальные родословные.
На данный момент, родословная Чжао Фу находилась на низкоранговом 3 уровне, из-за не самой чистой родственной связи с Великой Цинь. Да, он был частью побочной ветви, и несмотря на то, что ему удалось получить Наследие Великой Цинь, родословной высокого ранга у него не было.
Но не взирая на низкий ранг своей родословной, Чжао Фу направился на вершину Платформы Небесных Молитв, чтобы превратить ее в Королевскую. Скрестив ноги, он уселся в центре Платформы, и закрыв глаза активировал свою Силу Короля.
Из него потекла черная аура, и начала покрывать тело Чжао Фу, образуя гигантский черный шар. Находясь, в самом его центре, Чжао Фу чувствовал себя, довольно тепло и комфортно, и ощутил, как его родословная начала очищаться.
Солнце всходило и заходило, и вскоре прошло три дня. Черный шар, начал медленно рассеиваться клочками черной ауры, обнажая Чжао Фу.
Он, довольно сильно изменился внешне. Его изящное лицо, наполнилось достоинством и выглядело более внушительно, на нем отражалась холодность, величие и элегантность. Выражение его черных глаз стало невероятно глубокими, а его короткие черные волосы, теперь достигали до талии.
Теперь, у Чжао Фу была Королевская родословноя 9 уровня, и обрела гораздо больше силы.
Спустившись с Платформы Небесных Молитв, он обнаружил, что Лы Сы, уже довольно давно его дожидается. Заметив изменения, произошедшие с Чжао Фу, Министр не осмелился смотреть, прямо на него. Опустив голову, он почтительно произнес:
«Ваше Величество, все готово, и еще, сегодня вернулись разведывательные отряды».
Услышав это, Чжао Фу кивнул и отправился в комнату, где его ждали трое человек:
«Итак, что вы думаете о Городке Великая Цинь?»
Отдав дань уважения Чжао Фу, Ван Цзянь заговорил:
«Ваше Величество, мы думаем, что все устроено, довольно хорошо. Я верю, что Великая Цинь способна, однажды вернуть, свою прежнюю славу».
Улыбнувшись, Чжао Фу начал беседу. Его главная цель заключалась в том, чтобы узнать их получше, и основываясь на этом, найти им достойное применение.
Когда разговор подошел к концу, Чжао Фу отвел Ван Цзяня и тех людей, которых он планировал сделать Генералами, в казармы. Ван Дзянь являлся исторической фигурой, уровня не ниже Бай Ци, поэтому Чжао Фу, его тоже сделал Командующим.
Теперь у Великой Цинь было двое Командующих и десять Генералов: Чжан Даху, Ли Вэнь, Сяо Цзянь, Старый Логу, Док, Саар, Лакье, Дейзи, Чэнь Шан и Нико.
Ван Эргю и Лю Мэй стали Ассасинами, поэтому Чжао Фу не планировал делать их Генералами. Троих Генералов он получил с помощью Трибуны Генерала, Ли Вэнь стал генералом с помощью Камня Смена Профессии и, наконец пятеро, получили эту профессию с помощью Каменной Стелы.
Последний Генерал Чэнь Шан был призван Системой. Благодаря особым характеристикам Городка Великая Цинь и Платформы Небесных Молитв, в Истоке, как правило, появлялись двое жителей с рангом S, раз в месяц. Первым в этом месяце появился Мэн Хаожань, а пока Чжао Фу проходил процедуру очищения своей родословной, был призван Чэнь Шан. Он владел Профессией Генерала и был рана S.
Разобравшись с Ван Цзянем, Чжао Фу обратил свое внимание на холодного и красивого Гэ Ня.
У него был ранг SSS и невероятные способности к фехтованию. К концу периода Воюющих Царств он, уже был знаменитым мечником, поэтому Чжао Фу решил сделать его своим телохранителем. С таким мастерством, он был достоин этой позиции.
Раньше, когда он испытывал нехватку в людях, на этой роли, в дополнение к обязанностям Генерала, находился Бай Ци. Но став Командующим, отвечающим за жизни тысяч людей, он больше не мог этим заниматься.
И наконец, Чжао Фу повернулся к Ба Цин. Разумеется, ей он предал все управление, своим бизнесом. Раньше этим занимался Ся Мин, но с Ба Цин во главе, Чжао Фу чувствовал, себя более уверенно.
Распределив роли, для своих новых людей, Чжао Фу вспомнил, что до сих пор не решил, еще один вопрос.
Речь шла о находке, которую принес один из разведывательных отрядов. Предмет был, довольно необычен, внешне он был похож на маленький храм около метра в ширину, и столько же в высоту. В нем стояла маленькая статуя старика с длинной бородой, который держал в руках посох, и у него было, довольно дружелюбное лицо.
[Храм Земли]: Содержит частицу божественной силы, способен оберегать участок земли. В качестве жертвоприношения, требуется воскуренный ладан, чем больше ладана, тем большую силу обретает Храм Земли.
Текущие характеристики: Время роста урожая -10%, количество собранного урожая + 10%, сопротивление стихийным бедствиям + 5%
Если сравнивать, то Чжао Фу больше предпочитал восточных богов, чем западных божественных сущностей. Причиной этому было то, что власть западных богов ставилась выше власти Королей и Императоров, в то время как власть восточных, ставилась ниже. Чжао Фу считал, что власть Короля должна превосходить все — даже боги должны подчиниться Королю или Императору.
Характеристики Храма Земли выглядели, довольно неплохо — даже Деревни Среднего уровня, не могли похвастаться тем же. Но самое главное — это 5% -ное сопротивление стихийным бедствиям, такой стат был, далеко не у каждого предмета.
И судя по описанию Храм Земли можно было улучшить с помощью благовоний. Это можно было считать верой или поклонением, но разница заключалось в том, что воскурение ладана, было тем видом жертвоприношения, который не ставил под сомнения Правление Короля, поэтому Чжао Фу решил допустить это.
Чжао Фу, не был против веры и поклонения, но независимо от того, что это было, оно должно подчиняться ему. Чжао Фу был абсолютно против ситуаций, подобных западному миру, где религия превзошла власть короля.
Найдя место для Храма Земли, он распорядился, чтобы ему обеспечили подношения, и начал готовиться к путешествию во внешний мир. Но Чжао Фу, совершенно не догадывался, что по его вине, в реальном мире разразился хаос, и многие люди, чуть не сошли с ума.
Глава 125. Судьба Императора
Этот хаос был вызван Чжао Фу, но, если быть более точным, то виной всему был подавляющий рев Дракона.
Люди с благородным происхождением, были невероятно гордыми; как они могли смириться с таким унижающим подавлением? А больше всего их злило то, что их Унаследованные Драконы, совершено не могли противостоять этому реву. Все что они могли, это скрежетать зубами и реветь: «Великая Цинь!»
А тем временем, рев дракона слышали не только люди Китая, но и фракции, которые пристально следили за ним. Их очень насторожил рев, способный потрясти целый мир.
Каждый, кто его слышал, ощутил себя слабым и незначительным, и каждая фракция начала пересматривать то, желает ли она сделать Китай своим врагом.
Вновь, Китай стал центром всего мира, и у каждого на слуху звучало лишь одно имя: Великая Цинь!
Теперь Великая Цинь, привлекла внимание практически всех фракций, каждая из которых желала разузнать о ней все. Даже идиоту было понятно, что Великая Цинь станет одной из самых могущественных фракций в мире, а ее подавляющая сила, уже сейчас заставляла, многие фракции, чувствовать ужас и отчаянье.
Но никакой информации о Наследнике Великой Цинь, они так и не смогли найти. Казалось, что какая-то таинственная завеса накрыла всю Великую Цинь, а неизвестность, еще сильнее ужасала их. Поэтому, все остальные фракции отчаянно стремились прорваться сквозь эту завесу и узнать, что из себя представляет Великая Цинь.
В реальном мире многие президенты, премьер-министры и короли выразили желание встретиться с Наследником Великой Цинь, в большинстве иностранных СМИ, сообщалось о пробуждении спящего китайского дракона, и что Китай вновь встанет во главе мира.
Были даже СМИ, с негативным отношением к Китаю, которое сообщали, что Китай завоевав весь мир поработит все остальные расы, и весь мир должен объединиться против него.
Независимо от того, о какой стране шла бы речь, если ты не слышал о Великой Цинь, ты должно бить живешь в какой-нибудь глубокой пещере.
Разумеется, обычные люди других стран не понимали истинной опасности, и начинали искать в интернете информацию о Китае, в особенности о Великой Цинь.
Лидеры фракций, знавшие о том, что в будущем, реальный мир будет поглощен Миром Пробужденных Небес, начали беспокоится. Они приказали своим подчиненным выяснить, кто такой Наследник Великой Цинь, и наладить с ним дружественные отношения, чтобы они смогли, полагаясь на его силу, пережить это событие.
Естественно, среди тех, кто испытал на себе подавляющий рев дракона, были и те кто не желал подчиняться, например, потомок Оды Нобунаги — Ода Камия. До этого, в его планы входило не только объединение всей Японии, но и захват Китая. Но теперь он осознал, насколько он наивен и слаб. Одна лишь Великая Цинь, уже была тем, на что он мог, только смотреть, но, все же, сдаваться он пока не намерен.
В тот момент, Ода Камия держал длинную катану, сияющую кроваво-красным светом и испускающую злобную ауру. В ярости, он начал размахивать ей, попутно, даже убив нескольких служанок.
Спустя пол часа, он наконец-то успокоился. Он стоял с взъерошенными волосами, среди трупов служанок. С его Катаны, стекала кровь, а сама она стала светится еще более ярким кроваво-красным светом, ее зловещая аура стала, заметно сильнее. Имя этой знаменитой Катаны было Мурамаса.
Если даже далекие страны пришли в смятение, то тех, кто находился в самом Китае, это касалось еще сильнее. Наследники всевозможных Династий, отчаянно искали, любую информацию о Наследнике Великой Цинь. Но если даже сама Семья Ин, ничего не добилась, какой шанс был у них?
Поэтому, лидеры фракций приказали своим подчинённым с особыми способностями, использовать все свои силы, чтобы найти Наследника Цинь. Но все они потерпели неудачу и погибли.
Когда Чжао Фу, еще только получил Наследие Великой Цинь, его судьба превратилась в Судьбу Императора. Любой, кто попытался бы использовать предсказание или Секреты Небес, чтобы раскрыть информацию о ком-то с Судьбой Императора, который, к тому же собрал много Судьбы, получит мощный откат от Судьбы.
Поэтому, собирать информацию о Чжао Фу, подобным способом было, довольно опасно, а когда он собрал всю Судьбу Китая, пережить откат не смог бы никто.
Первым решил рискнуть, сотворив предсказание, Наследник Фуси, но в следующий миг он уже кашлял кровью, и упал на землю понеся тяжелый урон. Если бы он не был Наследником, и не использовал различные методы, чтобы избежать Тайны Небес, он умер бы на месте.
Си Цзи, тут же помог Наследнику Фуси подняться с земли и обеспокоенно спросил:
«Фу Хао, ты в порядке?»
Слабо кивнув, Фу Хао с извиняющимся тоном произнёс:
«Тайна Небес, защищающая его, слишком сильна, а его Судьба Императора уже сформировалась. Он станет серьезным конкурентом в твоем завоевании Китая!»
Услышав это, Си Цзи со вздохом ответил:
«Я знаю; скоро наступят смутные времена. Многие люди падут под их тяжестью, а землю будут переполнять трупы. Но, это то, с чем мы будем должны столкнуться, чтобы объединить Китай. В этом мире всегда будут победители и проигравшие, и я не желаю быть тем, кто станет вторым».
Взгляд Си Цзи наполнился решительностью.
***
Где-то, в другом месте Ди Утянь, стоял на вершине высокого здания, и смотрел вдаль. Его окружала холодная и властная аура, а за его спиной стояли пять очаровательных женщин, у каждой было бледное лицо и с губ капала кровь. Казалось, что они применили какую-то секретную технику.
«Хмф, Великая Цинь, однажды я, Ди Утянь, повергну тебя», — высокомерно произнес Ди Утянь, холодно смотря в даль.
***
Лица Цзи Шэньмина и Лю Е были искажены ненавистью — у них были особые отношения с Великой Цинь. Великая Чжоу была уничтожена Великой Цинь, поэтому между ними, до сих пор жила непримиримая ненависть. Изначально его главной целью было уничтожение Великой Цинь. Но теперь, Цинь стала неподъёмным камнем, засевшим в сердцах каждого.
Что касается Лю Е, он понимал, что Великая Цинь не пощадит Великую Хань, ибо она была причиной падения Цинь. Такая ненависть была не тем, о чем можно было, просто так забыть.
«Великая Цинь! Однажды, Великая Хань, уже смогла вас одолеть, и мы сделаем это снова!» Процедил Лю Е стиснув зубы.
Только Чжао Фу был способен вызвать, такую реакцию, у четверых Великих Наследников Китая, людей занимающих самые верхний позиции в Рейтинге Гордости Небес.
Глава 126. Взволнованный Мир
В главном зале поместья Семьи Ли, рядом с Ли Бай Цином, во главе длинного стола сидел Патриарх Семьи. Помимо них, за столом собрались, практически все самые важные представители Семьи.
С серьёзным выражением на лице Старый Патриарх произнес:
«Наследник Великой Цинь, продемонстрировал свою свирепость и вызвал бурю во всем мире. Теперь куча фракций пытается его найти — Семья Ли, тоже должна быть готова. Наследник Цинь, оказался слишком силен, даже Четверка Великих Семей относятся к этому с величайшей осторожностью. Наследник Великой Тан, должен последовать их примеру. Расскажите, что вы все думаете».
С другой стороны от Ли Байцина сидел мужчина средних лет, который являлся патриархом другой ветви Семьи Ли. После того, как Ли Байцин обрел Наследие Великой Тан, все ветви Семьи, признали его, как Верховного Правителя и подчинились.
Его лицо слегка побледнело, когда он вспомнил то событие. Как патриарх одной из главных ветвей Семь Ли, он обладал предельно чистой родословной, поэтому в нем присутствовала частичка Судьбы Великой Тан. Благодаря этому, он тоже смог услышать рев Дракона Судьбы Чжао Фу.
В тот миг, ему казалось, что перед ним стоит яростный черный дракон, длиной в десятки тысяч метров, а его ужасающая аура заставила его душу дрожать. Поэтому он произнес:
«Я считаю, что мы должны попытаться установить дружеские отношения с Наследником Великой Цинь; по крайней мере, мы не должны становиться его врагами!»
У всех, кто обладал чистой родословной, и слышал рев дракона, лица слегка побледнели. Они не могли справиться с ужасом, засевшим в их сердцах, поэтому согласно закивали, выражая свое согласие.
Заметив их трусливое поведение, недовольный Старый Патриарх, сердито сказал:
«Глупцы, вы ведете себя, как трусы. У нас есть Наследие Империи Великой Тан, нас когда-то называли «Империей Поднебесной». Вы правда думаете, что мы должны бояться Наследника Цинь, у которого, даже нет поддержки Семьи Ин?»
Услышав его слова, они почувствовали, как к ним возвращается мужество и самообладание, но все равно не смогли, полностью выкинуть из головы рев дракона.
В этот момент, со своего места поднялся Ли Байцин и с улыбкой произнес:
«Я, тоже считаю, что Великая Цинь, представляет, довольно сильную угрозу, но нам пока еще рано, серьезно задумываться о врагах и союзниках. Сейчас самое главное — улучшить нашу Продвинутую Деревню до Городка, и будет лучше всего, если мы успеем это, до того, как это сделают четыре Великие Семьи. Великая Цинь собрала около 70% судьбы Китая, около 30%, еще осталось. И хоть это кажется не таким большим числом, это все равно огромное количество Судьбы, и это все, что осталось другим Наследникам Китая. Семья Ли не может упустить эту возможность».
Выслушав Ли Байцина, все кивнули, в знак одобрения его слов.
Вдруг, кто-то заговорил:
«Мне кажется, что у Наследника Цинь, не самые лучшие отношения с Семьей Ин, не смотря на все их усилия, они до сих про его не нашли. У Наследника, должно быть очень веская причина не объединяться с Семьей Ин. Я думаю, мы должны, по крайней мере попытаться убедить его присоединиться к нам; Семья Ин, проявила к нам вопиющее неуважение, открыто работая с семьей У».
Большинство членов семьи согласилось и с этим. Однако проблема заключалась в том, что никакой информации о Наследнике Цинь, до сих пор не было. Никто, даже не знал кто он такой, чтобы попытаться связаться с ним.
После обсуждения еще нескольких вопросов, собрание подошло к концу. Все покинули главный зал, остались только Старый Патриарх и Ли Байцин.
Старик выглядел уже не таким жестким — рев дракона слышал и он, его лицо помрачнело, и со вздохом он произнес:
«Цин’Эр, сейчас Великая Цинь заняла первое место в Китае. Она очень опасна, и станет самым большим препятствием. Ты не должен расслабляться, ни на мгновение».
Ли Байцин искренне кивнул и сказал:
«Я все понимаю, дедушка».
Отбросив беспокойные мысли, Старый Патриарх улыбнулся, и они еще немного поговорили. После этого Ли Байцин ушел, по своим делам.
Старый Патриарх задумчиво смотрел в след, уходящему Ли Байцину. Он был очень доволен, что у него был, такой талантливый внук, и ему не о чем было сожалеть. Он только, надеялся, что сможет при жизни увидеть, как его внук становиться Императором.
Ну, а что касается всего, что стояло на его пути … взгляд Старого Патриарха стал холодным, и он сказал:
«Дворецкий! Найди мне Наследника Цинь любой ценой!»
Дворецкий, ждавший снаружи вошел и кивнул, после чего удалился.
***
Тем временем члены Семьи Ин, чуть не сошли с ума. Они обыскали, практически все, что могли, но так и не смогли найти Наследника Великой Цинь.
По началу, они не были слишком против того, что поиск шел медленно, но их таинственный Наследник вызывал потрясение за потрясением, каждое из которых было сильнее чем предыдущее. С тех пор, как Чжао Фу получил «Наследие Судьбы», Семья Ин находилась в центре внимания всего Китая, а теперь все, только усугубилось. Было совершенно ясно, что сотни шпионов, будут контролировать каждый шаг Семь Ин.
Человек с Наследием их предка, собрал Судьбу Китая, принес им славу и обратил на них внимание всего мира. Но, в то же время, отказавшись присоединиться к Семье Ин, Наследник, косвенно нанес им удар по лицу.
Забрав Наследие себе и вызвав такие потрясения, он бросил Семью Ин, как еще можно было это расценивать, как не пощечину?
На самом деле, большинство лидеров главных ветвей Семьи Ин, замышляли недоброе по отношению к Наследнику. Они хотели найти его и способ вернуть Наследие своего предка.
Но теперь все изменилось. Наследник Великой Цинь, без чьей-либо помощи, сделал Великую Цинь центром всего мира, тем самым продемонстрировав свои выдающиеся способности.
Своим талантом он превзошел, практически всех членов Семьи Ин. И не смотря на их пренебрежение по отношению к побочным ветвям, если Наследник, действительно был способен принести славу Великой Цинь, Семья Ин по-настоящему, задумалась о том, чтобы подчиниться ему.
Но Наследник Великой Цинь, не желал раскрывать свою личность, и на этот счет, у них начали заканчиваться идеи. Некоторые главы Семьи Ин, уже были готовы встать на колени и молить его появиться. Но это нанесло бы слишком большой урон их авторитету, и, если бы не угроза, исходящая от остальных семей, они бы уже давно, предприняли бы, какие-нибудь шаги в этом направлении.
Им удалось разузнать, лишь незначительные детали о местонахождении Наследника, основанные на том куда направлялся поток Судьбы Китая. Все, что люди смогли выяснить, это то, что он находился, где-то в северных районах континента Мидленд.
Тем не менее, север континента Мидленд был огромен, и один регион в Мире пробужденных Небес, был больше чем все провинции Китая. А на севере их была тысяча, общая площадь этих регионов, в пять раз превышала площадь всей Земли. И несмотря на то, что им было известно общее направление, это все равно, было тоже самое, что искать иголку в стоге сена.
Но, как бы там не было, северная часть континента Мидленд, стала запретной областью для всех фракций, ибо все они знали, что там обитает нечто ужасное.
Глава 127. Путь Королей
В красивой и элегантно оформленной комнате, Ин Си, сидевшая на белом диване, с холодным выражением на лице, произнесла:
«Кто же, все-таки забрал Наследие Предков? Он, конечно заработал репутацию для Семье Ин, но чем дольше мы не можем его найти, тем сильнее он становится. А когда он станет достаточно сильным, что его не возможно будет контролировать, Семя будет вынуждена починиться ему».
Сидевшая, напротив, У Циннян подняла чашку кофе и сделала глоток, на ее лице появилась легкая улыбка и она сказала:
«Что ты собираешься делать? Он может сильно повлиять на наши планы!»
Ин-Си тихо хмыкнула:
«После того, как он собрал большую часть Судьбы Китая, большинство глав семейных ветвей, желают сделать его приемником Семьи Ин, и передать ему все ресурсы. Если он объявится, то несомненно станет лидером Семьи, а у других наследников, в том числе и у меня, не будет и шанса, чего-то добиться».
Услышав это, У Циннян с улыбкой ответила:
«Тебе придется действовать, до того, как это случиться, к тому же, тебе нужно усилить свою фракцию на столько, чтобы она твердо могла стоять на ногах. Когда ты этого добьешься, у тебя будет гораздо больше сил и влияния. И если ты не захочешь подчиниться ему, ты, по крайне мере сможешь сохранить свою независимость».
После ее слов, Ин Си нахмурилась:
«Все не так просто — несмотря на то, что я владею большей частью ресурсов своей ветви, мне досталось слишком мало Наследия Судьбы, в отличие от семьи У, которая отхватила немного от Наследия Великой Тан и Камень Создания Города Золотого ранга. С точки зрения Наследия, дела у меня хуже чем у семьи У».
«Ха-ха!» Рассмеялась У Циннян, а после ответила:
«И все же, ресурсы семьи У не идут ни в какое сравнение с твоими. Из-за давления Семьи Ли, у нас не наберется и половины того, что есть у тебя, поэтому мы и должны работать вместе, чтобы стать гораздо сильнее, пока Наследник не раскрыл себя».
Ин Си кивнула. Все, что ей оставалось, прямо сейчас, это постараться встать на ноги и стать сильнее.
В этот момент, У Циннян пришла в голову какая-то мысль, и с серьезным лицом, она произнесла:
«Самое неприятное то, что мы не знаем, когда именно он объявиться. Семья Ин отчаянно пытается его найти, а когда они этого добьются, они передадут ему, все свои ресурсы. Мне кажется, Наследник не желал присоединяться к Семье, потому что у него не было способов защитить себя; однако, по мере роста его силы, он, определенно откроется, чтобы получить эти ресурсы.
Ты, конечно же слышала, тот подавляющий рев дракона? Любой, кто способен обрести такое Наследие, не будет мягкосердечным — этот человек идет Путем Королей, а такие обречены стать беспощадными. Если он объявится, то это, без сомнений принесет пользу Семье Ин, но твое положение будет под угрозой.
Скорее всего, он из побочной ветви Семьи, и был изгоем для Семьи Ин, поэтому ей придется сделать все возможное, чтобы это исправить. Самый простой способ — женить на нем, кого-нибудь из основной семейной ветви. Выбор будет основываться на статусе, чистоте крови, внешности и талантах — этой женщиной, скорее всего, будешь ты».
От слов У Циннян, лицо Ин Си слегка скривилось. То, что сказала У Циннян было, вполне справедливо. Для Влиятельных Семей это было обычным делом. Если Наследник объявиться, для своей семьи она станет инструментом, чтобы сблизить его с Семьей Ин. Но, все же, Ин Си совсем не хотела выходить замуж за того, кого совершенно не знала и не любила.
Но реальность была беспощадна — она не могла ослушаться, ибо она родилась в Семье Ин и все, что у нее было принадлежало Семье Ин. На нее нахлынуло ощущение беспомощности, из-за чего она расстроено опустила голову.
У Циннян, с сочувствием смотрела на нее. Она понимала трудности рождения в большой семье, поэтому она и хотела изменить свое затруднительное положение.
Увидев, как выглядит ее хороший друг, которую она знает, так много лет, У Циннян подошла к Ин Си и села рядом. Улыбнувшись, она утешающим тоном произнесла:
«Все хорошо, Лил Си, все не таки плохо, как ты думаешь. Мы же с тобой старые друзья, я обязательно тебе помогу!»
Слова У Циннян, сильно тронули Ин Си, и с благодарность посмотрев на нее, он сказала:
«Спасибо, Циннян!»
Увидя, что Ин Си пришла в норму, У Циннян злодейски ухмыльнулась и спросила:
«И как ты, тогда собираешься мне отплатить?»
Услышав это, Ин Си слегка нахмурилась и задумалась.
Вдруг, У Циннян притянула Ин Си к себе, ее красные губы впились в губы Ин Си. И прежде чем Ин Си смогла отреагировать, У Циннян засунула свой язык в рот Ин Си, и их языки переплелись.
Под таким натиском У Циннян, Ин Си потеряла самообладание, ее тело прошиб жар, а дыхание стало учащенным. Еще раз по злодейски ухмыльнувшись, У Циннян начала медленно и нежно поглаживать большую грудь Ин Си.
Почувствовав атаку на свои чувствительные части тела, потрясенная ощущениями Ин Си отодвинула У Цинньян и с покрасневшим лицом произнесла:
«Ладно, Циннань, перестань дурачиться».
Посмотрев на красное лицо Ин Си, У Циннян остановилась. И начала смеяться.
От этой сцены, Ин Си почувствовала одновременно смущение и раздражение. Она толкнула У Циннян, опрокидывая ее на диван. Две женщины начали бороться.
……………… ..
Спустя некоторое время, У Циннян вышла из комнаты, к ней присоединились несколько женщин телохранителей. Ее лицо, уже не было таким невозмутимым, как прежде. Дело было серьезней, чем ей хотелось бы думать. В конце концов, Наследник Великой Цинь был, довольно опасен.
Когда она впервые услышала рев дракона, ее сердце, так же как и у всех наполнилось ужасом и паникой, чего с ней, никогда раньше не случалось. Несмотря на то, что она хотела помочь Ин Си, могла ли она, действительно противостоять Наследнику Великой Цинь?
У Циннян впервые ощущала себя, настолько неуверенно. Но дело было не в ней — она обладала отличной ментальной стойкостью, и очень немногие могли, хоть как-то на нее повлиять, но этот дракон, обладал, просто невероятной силой и властностью.
У Циннян планировала заглянуть к Чжао Фу, чтобы узнать, что он думает об этом, но вдруг поняла, что Чжао Фу принадлежал, лишь к побочной семейной ветви и имел не самую чистую родословною, он мог, даже не услышать этого рева. Тем не менее, У Циннян, все же хотела поговорить с ним. Она высоко ценила его мнение, поэтому хотела узнать его мысли, возможно это, как-то ей поможет.
Подойдя к дверям Чжао Фу, ее телохранитель несколько раз постучалась, но ответа не последовало. У Циннян поняла, что скорее всего Чжао Фу, сейчас находился в Мире Пробужденных Небес, и в таком состоянии его не разбудишь. Только если физически потревожить или перенести тело человека, он получит системное сообщение об этом.
У Циннян решила не настаивать, и с некоторым разочарованием удалилась.
Члены больших семей не тратили много времени на реальный мир, большую его часть они проводили в Мире Пробужденных Небес. И если бы не Наследник Великой Цинь, большинство людей, вообще бы не желали его покидать.
Глава 128. Маленькая Долина
Являясь причиной всей этой паники и безумия, Чжао Фу понятия не имел обо всем этом. Пока, он, просто готовился к созданию нового пути к другому региону. Если бы он знал, что получит такое внимание, он бы постарался держаться еще тише.
Сейчас, у Чжао Фу было слишком мало сил, чтобы в открытую спрашивать, «кто тут посмеет не подчиниться». Это просто вызовет всеобщую ненависть, и несмотря на то, что Чжао Фу был, довольно силен, со всем миром он не справиться.
Поэтому, лучшим выбором, было держаться тише. Чжао Фу не любил хвастаться и пытаться выглядеть круто, а внимание всего мира, слишком сильно бы давило на него. Сейчас, Чжао Фу, просто хотел, понемногу накопить себе огромное состояние, но ситуация изменилась.
Разумеется, пока, Чжао Фу еще не догадывался обо всем этом. Узнает он об этом, только после того, как выйдет из Мира Пробужденных Небес.
Прошло три дня, и Универсальный Ден породил нового Зверя Пустоты, благодаря этому Чжао Фу сможет открыть, сразу два пути в соседние регионы.
В первую очередь, Чжао Фу решил открыть путь в Маленькую Долину, так как этот регион был самым близким. Канал Телепортации, ведущий туда был, уже завершен, но подумав о Маленькой Долине, Чжао Фу не мог не вспомнить о Чжан Хэне, которого встретил в дороге.
Чжао Фу не мог избавиться от чувства, что этот человек был, довольно опасен, и его насторожили слова Чжан Хэна о новой встрече.
Тем временем, Чжан Хэн медленно ехал на своем осле, по тихой тропе Маленькой Долины. Проезжая мимо дерева, он лениво сорвал спелый плод, и как только он собирался откусить кусок, как в Судьбе Небес и Земли произошли резкие перемены, а его накрыла волна ужаса, заставившая все его тело похолодеть.
Такое огромное количество Судьбы могло собраться, только в случае великого потрясения, и он посмотрел в ту сторону, куда устремился поток Судьбы. Но все, что он смог увидеть, это мрак и хаос — все, что происходило, было сокрыто Тайной Небес.
А после этого, раздался могучий рев огромного дракона, от которого лицо Чжан Хэна побледнело, и он закричал:
«Великая Цинь!».
Даже спустя какое-то время, после того, как знамение исчезло, Чжан Хэн оставался погруженным в свои мысли. И лишь, еще через какое-то время, он опомнился и тихо пробормотал:
«Даже такое могущество Великой Цинь, не сможет изменить моего решения!»
После чего впился зубами в плод. Но ощутив, что с ним что-то не так, Чжан Хэн нахмурился. Опустив глаза, он обнаружил, что фрукт, уже давно были изъеден червями, выплюнув откушенное, он выбросил плод.
Казалось, осел, на котором он ехал, насмехался над ним, поэтому Чжан Хэн раздраженно пнул его по заднице.
…………………………… ..
Чжао Фу начал чувствовать, что он сам себя перемудрил — с чего бы ему, так опасаться Чжан Хэна? Он собирался открывать пути по всему миру, конечно, рано или поздно они, должны будут встретиться. В переживаниях о новой встрече не было никакого смысла.
Немного подумав, Чжао Фу решил, что сначала откроет пути к Маленькой Долине и Сотне Бамбука, так как они ближе всего находились к Городку Великая Цинь.
Сняв Мантию и Корону Дракона, Чжао Фу укутался в свой привычный черный плащ, скрывая свое лицо и личность. Переодевшись, Чжао Фу коснулся своих отросших волос — как житель современного мира, он не привык к таким длинным волосам, но возражать не стал.
Взяв десяток солдат и пятерых ученых, Чжао Фу отправился к Каналу, который они построили ранее, проделав около 20 скачков они снова оказались на границе региона.
На сей раз, они нашли скрытое место, которое было расположено в пещере, и построили в нем Канал Телепортации. Чтобы гарантировать его безопасность, Чжао Фу лично разрушил вход в пещеру. Построенный в Зоне Пустоты, Канал Телепортации не излучал никакого света, и его нельзя было использовать.
Чжао Фу достал Кристалл Пустоты и отдал его одному из Ученых. Взяв Кристалл в руки, он зафиксировал его в центре Канала Телепортации.
Кристалл Пустоты вспыхнул серебряным светом, и казалось, что Канал ожил, засияв своим обычным белым светом.
Собрав группу, Чжао Фу взошел на Канал Телепортации, и в этот раз они смогли его использовать.
Пережив очередное головокружительное искажение, отряд оказался в скалистой местности. Вокруг не было видно, никаких деревьев причудливой формы, характерных для региона Леса Ужасов.
«Системное сообщение! Поздравляем, вы посетили новый регион «Маленькая долина». Вы получаете 10 ОД».
Чжао Фу, даже не думал, что за посещение других регионов дают ОД. Но как бы там не было, 10ОД, это копейки, больше всего Чжао Фу заинтересовало то, почему на их количество не повлияли характеристики Кольца Короля.
Но сейчас было не до того. Чжао Фу велел своим людям, поторопиться с поиском укрытия.
Вскоре они обнаружили пещеру шириной 100 метров. Чжао Фу извлек Меч Небесного Демона со своего пояса — теперь у него были ножны изготовленные из материала Серебряного ранга, под названием «Черное Железо». Цвет материала отлично сочетался с цветом Меча, поэтому он его и выбрал.
Высвободив свою Силу Короля, Чжао Фу взмахнул Мечем и обломки скалы завалили вход в пещеру. После этого, Чжао Фу вытащил Камень Создания Города» белого ранга, и прижав его к земле, использовал.
Камень исторгнул из себя волну белого света, и появилось несколько зданий. Чжао Фу приказал Ученым создать Канал Телепортации, который вскоре был завершен. Встав на него, Чжао Фу открыл список доступных для перемещения Городов. В нем было четыре варианта: Город Коровьей Горы, Горд Битвы, Город Огнесвет и Город Одного Шага.
Именно поэтому Чжао Фу основал здесь Деревню: Канал Телепортации, построенный в Деревне мог связываться с Главными Городами Системы в соответствующем регионе. Иначе, ему пришлось бы, надеясь на удачу, непрерывно создавать Канал за Каналом, в поисках Главного Города.
После того, как он обрушил вход в пещеру, он, явно лишил себя возможности развивать эту деревню. В таком отдаленном месте, для защиты Деревни потребовалось бы несколько сотен солдат, в противном случае ее, просто мог кто-нибудь захватить. А если он будет оставлять по несколько сотен солдат, при создании каждого пути, они у него очень быстро закончатся.
Поэтому, лучшем вариантом было, оставить Деревню без развития. Тем не менее, Чжао Фу, все равно отправит сюда нескольких людей, чтобы те управляли этим местом, и отправляли новопризванных жителей в Великую Цинь. Камни Создания Белого ранга были не очень полезны, и в основном их использовали для увеличения численности населения. Остальные характеристики Деревни были, совершенно бесполезны для Чжао Фу.
Изучив список Главных Городов, Чжао Фу выбрал Город Битвы.
Глава 129. Несравненный Мечник
Впервые оказавшись в Главном Городе другого региона, Чжао Фу с интересом осмотрелся. Он прибыл один, потому что, если бы он взял с собой солдат, его бы сразу поместили в черный список Города.
Несмотря на то, что Город Битвы являлся Главным, выглядел он, довольно грубо и не спланировано. Большинство зданий было сложено из необработанного дикого камня, а большинство жителей носили, довольно грубую одежду, напоминая дикарей.
Расспросив прохожих, Чжао Фу выяснил, почему этот город назывался Город Битвы: в обычных Городах Системы, личные поединки были под запретом, для решения спорных вопросов, людям предоставляли Арены. И несмотря на то, что в Городе Битвы была грандиозная Арена, бои здесь не толь не запрещались, но даже поощрялись.
В этом Городе, можно было заработать Очки Достижений, не только выполняя Задания, но и сражаясь на Арене. Более того, Повелитель Города, даже организовал тотализатор, основанный на силе бойцов, ставки мог делать кто угодно.
Поэтому в Городе было множество Арен, и у зрителей всегда было место, чтобы посмотреть бой.
Становилось понятно, почему в воздухе витала атмосфера дикости и жестокости — Арены здесь, были главной достопримечательностью. Заинтересованный Чжао Фу направился к одной из них, чтобы взглянуть.
Арена представляла из себя круглое строение, с рядами стульев из Железного Дерева, расставленных по периметру. В центре располагалась клетка шириной 100 метров, внутри которой сражались двое бойцов.
Здесь собралось, много людей, которые производили, довольно много шума. Во все глаза наблюдая за двумя бойцами, сражающимися в клетке, они орали во все горло, либо выражая поддержку, либо освистывая.
Вдруг, один из бойцов взмахнул мечом, и рассек живот своего противника, от чего его внутренности выпали наружу. Зрелище мгновенно, стало невероятно кровавым.
От такого зрелища, толпа ликовала еще сильнее. Победитель отрубил голову проигравшему, и победоносно закричал, отдавая салют зрителям.
Вслед за этим, в клетку вошел, судя по всему рефери и объявил о победе этого человека. Теперь, те кто делал на него ставки мог, либо выкупить призы за деньги, которые они выиграли, либо конвертировать приз в деньги.
Победители получили не только ОД, но и деньги и призы, поэтому на Аренах сражались многие Игроки. В боях участвовали представители, самых различных рас: Игроки, местные жители и даже Чужаки и Звери.
Задумчиво понаблюдав, еще некоторое время, Чжао Фу покинул Арену — у него были дела поважней. В первую очередь, он направился в Агентство Недвижимости, и с помощью своего статуса приобрел 20 участков земли, и начал готовиться к открытию ресторана.
(П.П. Возможно у анлейтера опечатка, и там не 20 участков, а 2. Пока не ясно.)
Справившись с этим за два часа, Чжао Фу отправился в оставшиеся три Города и проделал там, тоже самое. На последок, он изучил список особых товаров Маленькой Долины. Вернулся он в Великую Цинь, уже поздней ночью.
Собрав своих главных приближенных, он обсудил с ним создание нового Ведомства Торговли и Бизнеса, которое должно будет взять под свой контроль, все активы Чжао Фу.
Раньше, все вопросы торговли и бизнеса, находились под управлением Ведомства Внутренних Дел. Чжао Фу нанял множество Игроков и местных жителей, но управляющих у него было очень мало. После того, как он откроет, еще больше путей в другие Регионы, ему будет, просто необходимо новое Ведомство.
Уже существующие, не были способны, должным образам позаботиться о таких вещах, как управление ресторанами, закупка и продажа особых товаров, для этого требовалось множество людей, поэтому во главе нового Ведомства, Чжао Фу поставил Ба Цин.
Закончив обсуждение этих вопросов, все кроме Чжао Фу и Гэ Ня, ушли. Чжао Фу, хотел поговорить с ним наедине, поэтому попросил остаться. Он планировал прокачать Гэ Ня в несравненного мечника, того кто будет обладать исключительным пониманием пути меча. В повелителя меча, способного одним взмахом, убивать толпы людей.
Судя по тому, что Чжао Фу увидел на Арене, это было жестокое и кровавое место, которое отлично подойдет Гэ Ня, который в бесконечных сражениях и убийствах сможет обрести свой путь меча.
Чжао Фу рассказал ему обо всем, что видел сегодня, и спросил Гэ Ня его мнение об этом.
Выслушав Чжао Фу, не долго думая, он сложил руки и произнес:
«Ваше Величество, мне кажется, это место мне, вполне подойдет, уверен, что там, я отлично отточу свои навыки; Я готов идти!»
Чжао Фу напомнил ему:
«Не забывай, что там будет очень опасно. Будь готов к тому, что там ты сможешь умереть!»
Гэ Ня искренне кивнул, показывая, что все понял.
Чжао Фу достал из своего Кольца меч Серебряного ранга и протянул его Гэ Ня, со словами:
«Сейчас, я отдаю тебе этот меч, а в ближайшее время, я подготовлю, еще несколько высокоранговых навыков!»
Но, услышав слова Чжао Фу, Гэ Ни, вдруг с извинениями отказался:
«Я благодарю Ваше Величество за щедрость, но я хотел бы сам выбрать себе меч. Более того, мне будет достаточно, лишь нескольких навыков начального уровня».
По началу, Чжао Фу был очень удивлен словам Гэ Ня, но немного подумав, был вынужден согласиться с ним: те, кто следую по пути меча, не должен слишком полагаться на посторонние вещи.
Чжао Фу согласился с его просьбой, и повел его в Арсенал Великой Цинь. Здесь было собрано оружие из подземелья, снаряжение выкованное из Обогащенной Бронзы, а также, все вещи, которые приносили разведывательные отряды из своих вылазок.
Окинув взглядом, бесчисленные ряды оружия, Гэ Ня сделал глубокий вдох и прикрыл глаза. Он начал ходить по Арсеналу, проходя то мимо одного, то мимо другого оружия.
Глядя на это, Чжао Фу слегка нахмурился и про себя подумал:
«В такой куче, клинков, по любому должен быть тот, который придется Гэ Ня по душе!»
Ге Ня, все еще продолжал бродить по Арсеналу, и когда он, уже почти добрался до ее конца, он вдруг открыл глаза. Его рука метнулась и схватила меч покрытый пятнами крови.
Взяв в руки меч, Гэ Ня с осторожностью гладил его, чувствую исходящий от него холод. Довольный выбором, он улыбнулся.
Чжао Фу был удивлен, увидев это. Он уже успел не мало пообщаться с ним, и все это время, Гэ Ня казался ледяной глыбой, на его лице, всегда держалось холодное выражение. Чжао Фу впервые видел, как он улыбался.
Выбрав меч, Гэ Ня подошел назад к Чжао Фу, и с поклоном произнес:
«Ваше Величество, я нашел свой меч».
Чжао Фу с любопытством взглянул на его выбор. Он думал, что Гэ Ня отыскал себе меч превосходного качества, но это было, лишь самое простое оружие Белого ранга, которое был получена во время завоевания, какой-то Деревни. Более того, в нем не было ничего необычного.
Но если, Гэ Ня посчитал нужным его выбрать, возможно Чжао Фу чего-то не знал. Покинув Арсенал, Чжао Фу отправился в Город Священного Света, собираясь приобрести несколько начальных навыков для Гэ Ня. Но вдруг услышал шокирующую новость: Повелитель Города Священного Света был тяжело ранен!
Глава 130. Гэ Ня
Чжао Фу был поражен до глубины души, услышав о том, что Повелитель Главного Города может быть тяжело ранен. Что случилось? Он, несомненно был невероятно прокачен, и, как минимум, должен быть на 4 Этапе Развития. Он, явно был невероятно силен, и должно было случиться, что-то невообразимое, что бы Повелитель Города был повержен. Чжа Фу, не припоминал, чтобы за последние несколько дней, в Мире Пробужденных Небес, произошло нечто подобное, разве что…
И вдруг Чжао Фу осенило, что свои раны Повелитель Города получил, в тоже время, когда появилось Знамение.
Это, удивляло, но Чжао Фу был уверен, что раны Повелителя связаны с этим событием.
После случившегося, Главный Город находился на чрезвычайном положении. Количество стражников увеличилось, а патрули стали проходить, гораздо чаще, на случай новых происшествий. Все это создавало в Главном Городе угнетающую атмосферу, но другого выбора у них не было. После того, как Повелитель слег, это был единственный способ, сохранить порядок в Городе.
Чжао Фу отправился на поиски Цинь Наня, чтобы узнать об этом побольше. С серьезным лицом и озабоченностью в голосе Цинь Нань ответил:
«Я не знаю, что случилось, а сам Повелитель ничего не помнит. Вся, что осталось у него в памяти это то, что снизошла невероятно мощная сила и вбила его в землю. Со всем своим могуществом, Повелитель не смог ничего ей противопоставить».
Чжао Фу с любопытством спросил:
«Брат мой Цинь, а что-нибудь еще известно о том, как Повелитель Города получил ранения?»
Оглядевшись, Цинь Нэн прошептал с серьезным лицом:
«Об этом запрещено распространяться, поэтому, тебе не стоит задавать, повсюду таких вопросов; в противном случае, ты только добудешь себе лишних проблем. То, что произошло — не нашего ума дело. В конце концов, мы просто маленькие фигурки».
Цинь Нань, даже представить не мог, что причина ранений Повелителя Города, будет стоять прямо перед ним. Чжао Фу был, уже более или менее уверен в том, что все это было связано с ним. Кивнув, он пообещал, что больше не будет задавать об этом вопросов.
Попрощавшись с Цинь Нанем, Чжао Фу приобрел шесть начальных навыков для Мечника, и ввернулся в Городок Великая Цинь, чтобы передать их Гэ Ня.
На этом, дела у Чжао Фу закончились, и он вошел в состояние между сном и Развитием. Спустя некоторое время, он преодолел Этап 0-8, и остановился в небольшом шаге от Этапа 0-9.
Следующим утром, когда золотое солнце медленно поднималось на востоке, Чжао Фу остановил свое Развитие, и быстро позавтракав, отправился с Гэ Ня в Город Битвы.
Сразу по прибытии они отправились на Арену. Ежедневные бои, еще не начались, поэтому здесь было относительно тихо и пусто.
Чжао Фу и Гэ Ня направились, к брутальному здоровяку, и обратились к нему с вопросом:
«Это здесь регистрируют бойцов?»
Чжао Фу предварительно провел некоторые исследования, узнав, что при регистрации на Арене бойцу выдается деревянный жетон, который ничего полезного не давал, но его можно было повысить. Выигрывая, все больше и больше матчей, боец получал железный жетон, после него бронзовый жетон, затем серебряный, золотой и т.д.
А эти жетоны, уже давали немало преимуществ. Железные жетоны, давали права на покупку дома в жилом районе; бронзовые жетоны давали скидку в магазинах системы; а золотые жетоны давали статус, который в чем-то, даже превосходил статус Барона.
К тому же победы приносили ОД. Чемпионы Арены получали гораздо больше Очков Достижений, чем за выполнение простых Заданий, эти ОД можно было обменять на снаряжение и предметы хорошего качества. Было, даже доступно снаряжение и Камни Создания Города Золотого ранга, высококачественные Лекарственные Таблетки и официальные должности.
Здоровяк сидел, закинув ноги одну на другую. Время было, еще довольно ранее, поэтому он выглядел вялым и зевал во весь рот. Подняв глаза, он увидел перед собой, двоих странных людей, закутанных в черные плащи, окинув их взглядом, он ответил:
«Да, регистрация стоит пять серебряных монет».
Чжао Фу вручил ему мешочек с 50 золотыми монетами и произнес:
«Я хочу зарегистрировать одного бойца. На остальные можешь купить себе немного вина. Я угощаю. Надеюсь, в будущем, я смогу рассчитывать на твою помощь».
Взяв мешочек с монетами в руки, здоровяк заглянул внутрь, на его лице, тут же расплылась широкая улыбка. 50 золотых монет были для него, довольно крупной суммой, поэтому тон его голоса сразу же изменился:
«Без проблем, брат. Если тебе будет что-то нужно, просто дай мне знать!»
Деньги и правда сближают людей. Не прошло и секунды, а этот человек, уже называл его братом.
Чжао Фу с улыбкой ответил:
«Премного благодарен!»
Достав ручку и бумагу и приготовившись писать, он сказал:
«Не волнуйся, брат — я найду тебе пару слабаков!»
Услышав это, Чжао Фу покачал головой и сказал:
«Сражаться буду не я, а тот, кто у меня за спиной».
Чжао Фу указал на Гэ Ня.
Взглянув на него, Здоровяк ощутил слабую рябь Развития, которая от него исходила, его это сильно удивило, и рассмеявшись он сказал:
«Ты серьезно, брат? Он? Такое впечатление, что он Развивался, всего несколько дней. Ему здесь, совершенно не место. Сражаться с такими силами — самоубийство. Его любой, с легкостью убьет!»
Зная о потенциале и истинной силе Гэ Ня, после этих слов Чжао Фу рассмеялся и ответил:
«Все верно, это он!»
Здоровяк, снова окинул взглядом Гэ Ня, и в сомнении наклонив голову, спросил:
«Ты уверен? Это не место для игр; брат, я могу сказать, что ты, довольно силен, может все таки, сражаться будешь ты?»
Этот здоровяк, не мог поверить, что Гэ Ня сможет здесь выжить, он уже практически видел, как тот помирает. Глаз здоровяка, был довольно наметан, поэтому он знал, что Чжау Фу был хорошим бойцом и хотел вытащить на Арену его.
Но, снова отказавшись, Чжао Фу ответил:
«Я не подхожу для сражений, в подобных местах. Не переживай; Могу тебя заверить, что он достаточно силен, чтобы выжить здесь».
После его слов, Здоровяк снова посмотрел на Гэ Ня. Чжао Фу был слишком настойчив, поэтому здоровяку ничего не оставалось, кроме как сказать:
«Желаете использовать свое настоящее имя или псевдоним?»
Некоторые люди назывались своими настоящими именами, но те, кто не хотел раскрывать свою личность придумывали себе псевдоним. Обычно, это было, нечто вроде Голодного Волка или Свирепого Тигра.
Чжао Фу посмотрел на Гэ Ня, ожидая когда тот придумает себе псевдоним. Чжао Фу был совершенно уверен, что он не будет использовать свое настоящее имя.
«Тренировочный Меч!» Холодно произнес Гэ Ня. Он здесь, только для того, чтобы отточить свои навыки мечника.
Кивнув, Здоровяк что-то записал, после чего передал Гэ Ня деревянный жетон, с его новым псевдонимом на нем. После этого здоровяк достал список бойцов, и обеспокоенно сказал Чжао Фу:
«Брат, будет очень сложно найти кого-нибудь с Этапом Развития ниже 0-1».
С легкой улыбкой, Чжао Фу ответил:
«Просто найди кого-нибудь, с Этапом 0-3, или около того!»
«Что?» Спросил, ошеломленный здоровяк.
Глава 131. Единственный Удар
«Брат, у вас с ним, какая-то непримиримая вражда? Если ты хочешь его убить, то существуют более простые способы, чем этот».
Не нужно было быть гением, чтобы понимать, что ели выставить на бой того, кто занимался Развитием, лишь пару дней, против того, кто находился на Этапе 0-3, означало неминуемую смерть первого. Здоровяк, совершенно не верил, что Гэ Ня сможет выжить, поэтому и подумал, что Чжао Фу, просто хочет убить его чужими руками!
Улыбнувшись, Чжао Фу, лишь промолчал. Он повернулся, и посмотрев на Гэ Ня, спросил:
«Уверен, что справишься?»
«Да, молодой господин!» Решительно ответил Гэ Ня, опустив голову и сцепив кулаки.
Чжао Фу не желал чтобы его называли Величеством, при посторонних людях, поэтому он приказал всем своим подчиненным называть его «Молодой Господин. Такое обращение, было довольно распространенным, поэтому не должно привлекать лишнего внимания.
Услышав его ответ, Чжао Фу снова повернулся к здоровяку и сказал:
«Просто найди ему соперников близких к Этапу 0-3!»
Сдавшись под упорством Чжао Фу, здоровяк взглянул на список участников. Просмотрев его, он произнес:
«Есть один вариант, человек по прозвищу Злобный Тиран, он на пике Этапа 0-3. Брат, ты в этом уверен? Если да, я устрою бой. Но потом не вини меня, когда он начнется».
Здоровяк, все еще не оставлял попыток отговорить Чжао Фу. Обычно, ему было, совершенно плевать, и смерть бойцов, не имела к нему никакого отношения. Но он взял деньги Чжао Фу, поэтому чувствовал некоторые обязательства действовать в его интересах.
Кивнув, Чжао Фу отправиться вместе с Гэ Ня в зону подготовки бойцов, где они принялись дожидаться боя.
Время шло, и Арена стала заполняться людьми. К началу первого боя, она уже была забита под завязку.
На Арену вышел человек и громким голосом заговорил:
«Всем доброго утра, с вами Одинокий Волк — Мастер Церемоний этой арены. Представляю вашему вниманию, первых бойцов. И первым у нас идет, Злобный Тиран, боец, который находится на самом пике 0-3 этапа развития; Уверен, вы все, уже с ним знакомы. В прошлом бою он разрубил своего противника с 0-4 Этапом развития напополам, своим огромным топором».
Пока он говорил, на Арену вышел человек со свирепым лицом и огромным топором в руках. Множество зрителей начали выкрикивать его имя, увидев его. Судя по всему, он был здесь, довольно популярен.
Злобный Тиран ухмыльнулся, услышав их крики. Ему нравилось, когда на него смотрят и приветствуют тысячи людей, махнув зрителям рукой, он направился к Мастеру Церемоний, который тем временем, продолжал объявлять бойцов:
«Представляю вам его противника. Человек, Развитие которого продлилось, всего несколько дней, человек, который, даже не достиг 0-1 Этапа. И имя ему Тренировочный Меч!»
На Арену вышел Гэ Ня, закутанный в черный плащ. Но, как только он показался, все крики смолкли, и многие начали освистывать его. Они пришлю сюда, чтобы увидеть кровавые сражения, а не скучные драки.
«Какого черта, сюда пустили того, кто занимался Развитием, всего несколько дней?»
«Точно! Какой смысл смотреть на этот бой? Это же просто самоубийство. Начинайте уже, и прикончи его побыстрее, что бы можно было перейти к следующим боям!»
Мастеру Церемоний стало немного неловко. Но Гэ Ня, никак не среагировав на крики, просто встал рядом с ним.
Мастер Церемоний начал объявлять ставки: в случае победы Злобного Тирана, все кто поставил на него, зарабатывал меньше чем вдвое, если победителем станет Гэ Ня, те кто поставят на него, заработают в 30 раз больше. Очевидно — никто не верил в победу Гэ Ня.
Практически все зрители, посчитали, что победа достанется Злобному Тирану, поэтому сразу после выступления Мастера Церемоний, поставили на него, посчитав, что это будут легкие деньги. Довольный этим, Злобный Тиран, посмотрел на Гэ Ня и презрительно хмыкнул. Проигнорировав эту провокацию, Гэ Ня остался таким же холодным и невозмутимым.
Глядя на это, Чжао Фу не смог сдержать смеха. Он извлек 1000 золотых монет и сделал ставку на Гэ Ня!
Чжао Фу был в нем абсолютно уверен, и если бы не ограничение на ставки в 1000 золотых, введенное чтобы люди избежали банкротства, он бы, не раздумывая поставил на него, все свои деньги.
После того, как все ставки были сделаны, Злобный Тиран и Гэ Ня, с противоположных сторон вошли в клетку.
Мастер Церемоний, громко объявил:
«И да начнется битва!»
А спустя миг, толпа разразилась криками:
«Давай быстрей! Покончи с ним, Злобный Тиран, и перейдем, уже наконец к нормальным боям! Дай нам легкую победу, и мы продолжим ставить на тебя!»
Услышав их крики, Злобный Тиран усмехнулся. Он был абсолютно уверен в своей победе, поэтому крикнул:
«Ой, если ты хорошенько поползаешь на коленях, возможно я пощажу твою жизнь».
Ге Ня ничего ему не ответил, и просто продолжил стоять на своем месте. Единственное, что он сделал, это вынул свой меч, но при этом даже не снял плащ.
Плащ мог скрыть его внешность и движения, но сильно их ограничивал, особенно во время сражения.
Зная об этом Злобный Тиран и зрители, рассмеялись. Все они думали, что этот человек пришел сюда, чтобы покончить жизнь самоубийством.
Наблюдавший за этим, Мастер Церемоний, обратился к регистратору-здоровяку:
«Это какая-то ошибка, брат? Как ты допустил бой, между Злобным Тираном и человеком без Этапов Развития?»
Ощутив беспомощность, здоровяк ответил:
«Я и не собирался этого делать, но его господин, настаивал, чтобы он сразился, с кем-то у кого 0-3 Этап!»
«Серьезно?» Мастер Церемоний с удивлением посмотрел на Гэ Ня. Из-за, скрывающего его плаща, он мало, что мог сказать об этом человеке, поэтому особых надежд на него не возлагал.
Игнорируя высокомерие Злобного Тирана, Гэ Ня не выказывал никакой реакции. Держа в одной руке меч, и совершенно не двигаясь, он казался высеченным из дерева.
Злобный Тиран недовольно нахмурился, и презрительно хмыкнув произнес:
«Ну, если ты так желаешь сдохнуть, не вини меня потом!»
Подняв свой огромный топор и высвободив свою энергию Развития, Злобный Тиран бросился на Гэ Ня. Он обладал, довольно большой силой и казался огромными диким зверем.
Спустя несколько мгновений, Злобный Тиран, уже стоял напротив Гэ Ня!
Все зрители пришли сюда, ради кровавых боев, и увидев, как огромный топор Злобного Тирана, взмыл над головой Гэ Ня, по Арене пронесся громкий вздох.
Злобный Тиран, уверенный в своей победе, жестоко рассмеялся и направил свой топор вниз. В этот миг Гэ Ня медленно поднял голову, и взгляд его ледяных глаз заставил тело Злобного Тирана замереть.
В ту же секунду, Гэ Ня, наконец-то сдвинулся.
Вшух!
Меч Гэ Ня с тихим шорохом, в одно мгновение промелькнул, в виде светящейся дуги. Удар был невероятно быстрым, и большинство людей, с трудом могли различить его.
Тело Злобного Тирана застыло, а на его лице появилось замешательство. Из его шеи хлынула кровь, наполняя воздух кровавым туманом, а вокруг скрытого черным плащом Гэ Ня, появилась ужасающая аура.
Шумная Арена, погрузилась в тишину.
Глава 132. Меч Демона
Бум!
Тело Злобного Тирана, медленно опустилось на колени, после чего с глухим стуком упало на землю, вокруг него быстро образовалась лужа крови. До самой смерти, его лицо не покидало недоверие — как он мог принять смерть от человека, не достигшего ни единого Этапа Развития.
На лицах всех зрителей, также читалось потрясение. Все, что они успели увидеть это, как Гэ Ня поднял руку, и быструю вспышку, перед тем, как все закончилось. Все произошло, слишком просто и быстро.
«Неужели на такое способен тот, у кого нет ни одного Этапа Развития?» Зрители не могли поверить своим глазам. Гэ Ня, теперь казался, далеко не новичком, а самым настоящим мастером.
Те, кто обладал определенной проницательностью, мог подтвердить, Что Гэ Ня, действительно, еще не достиг ни одного Этапа, а увидев вспышку его меча, они могли сказать, что его сила исходила от его техники. Только взглянув на него, они были уверены, что он находился на уровне мастера, которой, вполне мог основать свою собственную секту.
И это правда, вся сила Гэ Ня исходила от его техник. В свое время, он был одним из самых известных мечников Поднебесной, и всю свою жизнь он провел, следуя по пути меча. Судя по всему, этот опыт, перешел к нему и в этой жизни.
«Какое невероятное владение мечем!» — произнес Мастер Церемоний. Даже он, на время забыл, как дышать, увидев такое мастерство.
Невероятно потрясенный, регистратор-здоровяк, выпучив глаза пялился на Гэ Ня. Он даже и подумать не мог, что он окажется, настолько сильным. Он не мог не согласиться со словами Мастера Церемоний.
После того, как Гэ Ня продемонстрировал свои способности, мнение зрителей о нем резко изменилось. Оправившись от шока, они прервали свое молчание, начав скандировать его имя:
«Тренировочный Меч! Тренировочный Меч! Тренировочный Меч…»
На Арене опять стало, довольно оживленно. Чжао Фу стоял, заложив руки за спину и, с улыбкой смотрел на Гэ Ня. Он совершенно не был удивлен той легкости, с которой Гэ Ня убил Злобного Тирана.
Мастер Церемоний вновь вышел на сцену и прокричал:
«Вы сами, все прекрасно видели, победил … Тренировочный Меч!»
Но вот удивление прошло, и на смену ему пришло разочарование. Почти каждый зритель поставил свои деньги на Злобного Тирана, а после победы Гэ Ня, многие потеряли, довольно крупную суму.
Однако Чжао Фу сорвал банк. Он увеличил свою ставку в 30 раз, заработав 30 000 золотых монет.
Битва закончилась слишком быстро, а зрители, все еще были возбуждены, поэтому здоровяк и Мастер Церемоний, начали, что-то быстро обсуждать между собой. Здоровяк, подбежав к Чжао Фу спросил:
«Брат, если хочешь, я могу организовать, еще несколько боев для твоего бойца?»
Чжао Фу задумался. Этот бой, вряд ли можно было назвать, хотя бы разминкой для Гэ Ня, поэтому он кивнул и ответил:
«Найди пятерых с Этапом 0-4 и пусть они сражаются вместе!»
Здоровяк был потрясен, услышав это, но все же решил, согласился. В конце концов, он понимал, что не способен оценить истинную силу Гэ Ня.
Начался второй бой. Новые противники Гэ Ня выглядели, совершенно по-разному: некоторые были низкими, другие — высокими, одни выглядели прилично, вторые — довольно уродливо. Но всех их объединяла одна общая черта — безумно дикое и злое выражение их глаз.
Кто-то из них, совсем недавно достиг Этапа 0-4, другие были уже на пике, того же Этапа и были готовы, во-вот перейти на Этап 0-5. Поначалу они не желали сражаться с Гэ Ня, но узнав, что они впятером будут сражаться вместе, с готовностью согласились.
С численным превосходством, они чувствовали себя уверенными. Не смотря на все мастерство, его Развитие, все еще было на ничтожном уровне. Им казалось, что Злобный Тиран был слишком неосторожен, и были уверены, что не допустят той же ошибки.
Если бы, кто-то, кто не видел предыдущего боя, узнал, что пятеро человек с 0-4 Этапом развития собираются сразиться с одним, не достигшим, еще ни одного, он бы разразился проклятиями. Он бы сказал, что бой был сфальсифицирован или что у бойцов нет никакой чести.
Но сейчас, все смотрели Гэ Ня, желая узнать, на что способен это таинственный, скрытый плащом человек. Зрители замерли в ожидании и предвкушении.
Мастер Церемоний объявил о начале боя, и пятеро бойцов, превратившись в размытые черные пятна, бросились к Гэ Ня, в мгновения ока окружив его со всех сторон.
Но, несмотря на это, Гэ Ня продолжал стоять на своем месте, с мечем в руке.
Окружив его, пятеро человек, во все глаза смотрели на него, пытаясь найти брешь в его защите, но ничего не могли найти.
В полной тишине, зрители, также во все глаза следили за происходящим, предвкушая удивительное сражение.
Прошло, еще немного времени, и один из бойцов решил рискнуть. Подняв свою длинную саблю, он попытался зарубить его ею сзади.
В тот же миг Гэ Ня, тоже начал двигаться. Он извернулся, взмахнул своим мечем блеснувшим ледяным светом. Сердце, напавшего на Гэ Ня человека, сковал ледяной ужас, а его волосы встали дыбом, и прежде чем он смог закончить свой удар, его голова отлетела высоко в воздух.
Второй боец, решил воспользоваться этой возможностью, и попытался заколоть Гэ Ня своим мечом.
Отвечая на эту атаку, Гэ Ня крутанулся всем телом, пропуская клинок мимо себя. После чего, взмахнул клинком сверху вниз, разрубая противника от левой ключицы до пояса. В воздух взмыл фонтан крови, и две половинки тела упали на землю.
Третий человек уже атаковал его, метнув свое копье. Со скоростью молнии, копье мчалось к сердцу Гэ Ня.
Третьим атакующим оказался тот, кто был в шаге от Этапа 0-5. Он атаковал, еще в тот момент, когда Гэ Ня наносил ответный удар второму бойцу, и сделал он это, с невероятной скоростью. По Арене промчался вздох зрителей.
Но в ту же секунду, когда копье, уже собиралось пронзить Гэ Ня, он откинулся назад. Он успел не только уклониться от атаки, но и нанести ответный взмах мечем, находясь в воздухе.
Меч вспыхнул светом, и третий нападавший упал на землю, с кровавой чертой, пересекающей его лицо.
Четвертый боец, тоже устремился в перед, но в следующий миг, даже не потрудившись посмотреть в его сторону, Гэ Ня приземлился и вонзил клинок ему в шею. Схватившись руками за рассеченную шею, он упал на землю, и несколько раз дёрнувшись, умер. Гэ Ня перевел свой холодный взгляд на последнего человека.
Им оказался, довольно тощий юноша, который совсем недавно перешел к Этапу 0-4. Он присоединился к сражению, в поисках легкой победы, и совершенно не ожидал, что Гэ Ня окажется настолько сильным.
Ощутив на себе его ледяной взгляд, по телу юноши пробежала волна ужаса и он задрожал. Бросив оружие, он упал на колени, моля сохранить ему жизнь и крича «сдаюсь». Увидев это, Гэ Ня, снова замер на месте.
Очередное сражение завершилось, в мгновение ока. На Арену, вновь опустилась мертвая тишина, а зрители во все глаза смотрели на скрытого и таинственного человека, окруженного холодной и убийственной аурой, с меча которого капала свежая кровь.
Больше его не называли Тренировочным Мечем, для зрителей он стал Мечом Демона!
Глава 133. Легенда Города Битвы
Гэ Ня принял участие, еще в нескольких боях, в каждом из которых одержал победу. Теперь, все его противники находились на 0-5 Этапе Развития или, даже выше. Тем, у кого уровень Развития был ниже, бессмысленно было, даже пытаться. После этих боев, статус жетона Гэ Ня улучшился до железного.
О невероятном мастерстве меча Гэ Ня, становилось известно, все большему количеству людей, о имени Меч Демона, начали разлетаться слухи. В них говорилось, что в Городе Битвы объявился мастер пути меча и, всего лишь за один день Гэ Ня стал Легендой Города Битв. В будущем, его имя прогремит еще сильнее, заставляя всех относится к нему с уважением и почтением.
Посмотрев несколько битв Гэ Ня, Чжао Фу решил отправиться по своим делам, оставив его на Арене и велев ему, напоследок, продолжать оттачивать свое мастерство меча. Чжао Фу отправился к одному из своих земельных участков, которые недавно купил, что бы подготовиться к созданию ресторана. К этому времени, здание уже было отремонтировано и украшено, и совсем скоро, здесь можно будет вести дела.
В качестве официанток, Чжао Фу, как и раньше нанял некоторых Игроков, а на должности шеф поваров Чжао Фу, уже подготовил группу своих собственных людей.
Чтобы не допустить того, чтобы его шеф поваров, кто-нибудь переманил, Чжао Фу решил обучать своих подданных. Разумеется, это были подданные Великой Цинь, поэтому их верность к Чжао Фу была намного выше. Их будет, не так легко переманить с помощью денег, как поваров Игроков.
Чжао Фу мог смирится с тем, что его повара могут, просто присоединиться к другим ресторанам — он бы, просто нашел новых. Больше всего, он беспокоился о том, что подкупленные повара могут намеренно испортить свои блюда.
Если такое случится, ресторан будет обречен. Более того, такие вещи случались, довольно регулярно, поэтому, чтобы обезопасить свой бизнес, Чжао Фу и начал обучать своих поваров.
Что касается нового ресторана, то Чжао Фу, естественно, не собирался называть его Западным Краем. Открытие ресторанов с одинаковыми именами в разных регионах, вызвало бы слишком много подозрений.
В ресторан, уже прибыли трое управляющих, обученных в недавно созданном Ведомстве Торговли. У каждого из них уже имелся опыт в ведении дел, поэтому они, должны были неплохо справится с управлением ресторана.
Предлагаемая зарплата официанта была, довольно неплохой, поэтому желающих пройти собеседование девушек Игроков, было в избытке, и Чжао Фу пришлось приложить некоторые усилия, чтобы протиснуться сквозь эту толпу.
Заметив его, трое управляющих, тут же встали и поклонились со словами:
«Молодой господин!»
Кивнув им, Чжао Фу ответил:
«Не обращайте на меня внимания, я, просто пришел осмотреться!»
Управляющие вернулись к собеседованиям. Поняв, что Чжао Фу был здесь боссом, девушки Игроки с интересом на него посмотрели.
Немного понаблюдав, Чжао Фу, уже собрался уходить, как заметил среди соискателей, знакомое лицо. Эта была стройная девушка с красивым и утонченным лицом. Она была, примерно того же возраста, что и Чжао Фу.
Ее звали Сунь Цинь, она было одной из бывших университетских однокурсниц Чжао Фу. Все кто попадал в Мир Пробужденных Небес, появлялся в совершенно случайных местах, поэтому он, даже и не думал, что когда-нибудь встретит, кого-то из них. Даже если, два человека живут вместе в реальном мире, здесь они были бы разделены.
Это встреча натолкнула его на мысль, что чем больше путей он будет открывать, тем больше он будет встречать знакомых ему людей. На этот счет у Чжао Фу не было, каких-то особых идей, они с Сунь Цинь были обычными однокурсниками. Он общался с ней, лишь несколько раз, но общее впечатление о ней, у него сложилось хорошее.
Почувствовав на себе взгляд Чжао Фу, Сунь Цинь посмотрела в его сторону, в этой таинственной фигуре, ей показалось было, что-то знакомое. Но, как она могла знать кого-то, настолько влиятельного, с ее низким статусом?
Ей было известно, что это был первый ресторан в Городе Битвы, открытый Игроком, один лишь участок земли, на котором он был расположен, стоил около 80 золотых, что в реальном мире было бы эквивалентно 8 миллионам долларов. Даже, несмотря на то, что деньги в реальном мире, довольно сильно обесценились, 8 миллионов долларов США, по прежнему оставались внушительной суммой.
Сунь Цинь предположила, что Чжао Фу, был Молодым Господином из какой-нибудь влиятельной семьи, поэтому почувствовав на себе его взгляд, она не решилась ничего сказать или даже взглянуть на него. В конце концов, такая великая личность может, с легкостью убить любого, кого захочет.
Чжао Фу отвел взгляд. Он припоминал, что Сунь Цинь была, откуда-то из сельской провинции и у нее было четверо младших братьев и сестер. Скорее всего, из-за финансовых затруднений своей семьи, ей пришлось искать работу в Мире Пробужденных Небес.
Подойдя к одному из управляющих, Чжао Фу велел ему, принять на работу Сунь Цинь. Управляющий почтительно кивнул и перевел взгляд на девушку, от чего он почувствовала себя, довольно странно. Когда дело касалось подобных вещей, Чжао Фу всегда старался помогать, если был на это способен. После этого, он покинул ресторан.
После того, как он вышел, управляющий подошел к Сунь Цинь и с улыбкой произнес:
«Поздравляю, вы приняты!»
«Что?» Сунь Цинь была в шоке — она, еще даже не прошла собеседование. Когда она увидела, как к ней подходит управляющий, она подумала, что ей собирались отказать, так как здесь находилось, еще 300 женщин Игроков. С такой конкуренцией она была, совершенно в себе не уверена.
То что ее приняли, оказалось для нее полной неожиданностью. У нее было ощущение, что это как-то связанно с таинственным хозяином ресторана, и она опять задалась вопросом, могла ли она, действительно его знать.
«Госпожа Сунь, с завтрашнего дня, вы можете приступать к работе», — дружелюбно сказал управляющий.
Оторвавшись от своих мыслей, Сунь Цинь быстро кивнула. Хоть она и не знала, почему ее приняли, работая здесь, она сможет прилично заработать. Это помогло бы ей с учебой, и проблемами в семье, поэтому она, естественно, была, вполне счастлива.
«Спасибо! Я скоро приду!»
Поблагодарив управляющего, Сунь Цинь ушла. Покинув Мир Пробужденных Небес, она поделилась хорошими новостями со своей семьей.
Тем временем, Чжао Фу отправился в, еще одно отремонтированное здание, которое он отвел для созданного им Торгового Союза. Его названием было Торговый Союз Дождя и в его задачи входило управление всеми видами бизнеса. Он напрямую подчинялся Ведомству Торговли Великой Цинь.
Торговый Союз будет владеть множеством разных предприятий, что должно принести огромную прибыль. Это, явно, должно было привлечь, много внимания. В общей сложности, Чжао Фу планировал создать четыре Торговых Союза, которые будут открываться в разных местах и в разное время, чтобы не вызвать подозрений, что все они принадлежат одному и тому же человеку.
К тому же, Чжао Фу планировал создать несколько фракций, состоящих преимущественно из Игроков. Никак себя не раскрывая и контролируя их из тени, он мог бы найти им множество применений. Но, к сожалению он, так никого и не встретил, кто смог бы ему в этом помочь, поэтому Чжао Фу, пока придется отложить эти планы.
Закончив с осмотром Города Битвы, он отправился в соседние три Главных Города, в которых проделал все, то же самое. После всего, вполне довольный результатами, он вернулся в Городок Великая Цинь, и начал готовиться к открытию пути в новый регион.
Глава 134. Превосходная Душа Солдата
Основываясь на своем предыдущем опыте, в этот раз, Чжао Фу решил не брать с собой большой отряд. Вместо этого он взял пятерых Ученых, чьей специализацией, теперь стало строительство Каналов Телепортации, и троих обычных Солдат.
Он решил открыть путь в регион Сотни Бамбуков, и используемый им способ, по сути был, точно таким же, как и в первый раз: совершив около двадцати скачков, они нашли пещеру, где использовали Камень Создания Города, чтобы подсоединиться к Каналам Главных Городов региона Сотни Бамбуков.
Свое название регион, явно получил в честь бамбуковых деревьев, произрастающих в нем. По всему региону росли пышные, нефритово-зеленые бамбуковые леса, они казались бескрайним зеленым океаном. Зрелище было невероятно красивым и величественным.
Здесь произрастало, множество самых различных видов бамбука, некоторые из которых, в высоту достигали десятков метров высоту, а шириной были с ведро. Бамбук заменил здесь множество материалов, и большинство сооружений были построены из него, придавая этому месту особый стиль.
Чжао Фу отправился в Главные Города в поисках доступных участков земли для покупки. После чего прогулялся по рынкам, в поисках особых продуктов и товаров.
Спустя некоторое время, он обнаружил кое что интересное. Обитающие в этом регионе Бамбуковые Крысы, были невероятно большими и обладали необычайно изысканным вкусом. Благодаря изобилию бамбуковых деревьев, Крыс здесь было, тоже более чем достаточно. Недостатка в них никогда не испытывалось, и стоили они, довольно дешево. За 30 медных монет можно было приобрести, около двух или трех килограмм мяса Бамбуковой Крысы.
Чжао Фу решил закупать их, чтобы подавать из них блюда в своих ресторанах. Фракции постепенно развивались, и вскоре людей со статусом Барона будет становиться, все больше и больше, и они начнут скупать недвижимость в Главных Городах. Если он решат открыть свои рестораны, это может сильно навредить бизнесу Чжао Фу.
Если он сможет предложить особые блюда, которые никто другой не смог бы приготовить, это даст ему неплохое преимущество перед остальными.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу обнаружил, что его дожидается Ли Вэнь, со странной радостью на лице.
В настоящее время, исследованиями подземелий занимались два отряда, поскольку информации об этом месте было мало, занятие это был, довольно опасным. Поэтому Чжао Фу велел Ли Вэню и его отрядам быть предельно осторожными. И не смотря на то, что это означало, довольно серьезные задержки, для него в приоритете были их жизни и безопасность.
Ли Вэнь, практически все время находился в подземных переходах, поэтому Чжао Фу редко видел его. Заметив, что Ли Вэнь его дожидается, он с любопытством спросил:
«Что случилось, Ли Вэнь?»
Почтительно поприветствовав Чжао Фу, Ли Вэнь с улыбкой извлек из своего пространственного кольца десяток сфер. От них исходил слабый свет, а внутри плавал образ солдата. Все они были Душами Солдат!
Чжао Фу был очень доволен — вместе с ними, теперь, в общей сложности у него накопилось 109 Души Солдата и он, наконец-то сможет создать Оружие Генерала!
Он уже давно мечтал заполучить его, и теперь, когда у него появилась возможность, он был особенно счастлив.
«Хозяин! Я хочу это!»— прозвучал в его разуме голос Небесного Демона. Столько предметов духовного типа, для нее было бы настоящим пиром.
Но Души Солдат были слишком редки, поэтому Чжао Фу, сразу же ответил отказом. Он планировал собрать 24 Оружия Генерала, как можно быстрее, чтобы слить их в Оружие Короля.
Кольцо Короля, которое носил Чжао Фу, было создано с помощью осколка Оружия Короля, и содержало в себе лишь малую часть его силы. Насколько, тогда мощным окажется истинное Оружие Короля?
Недовольный Небесный Демон, надувшись быстро отступил в глубины Меча.
Тем временем, Чжао Фу достал все Души Солдат и начал сливать их вместе. Сначала он слил две сферы, но особых изменений, в получившейся сфере, он не заметил. Образ стал немного четче, и немного возрос уровень исходящей от нее энергии, но на этом и все.
Чжао Фу продолжил объединять Души Солдат, он добавил третью, четвертую, пятую… После того, как он добавил десятую Душу Солдата, образ внутри сферы, начал казаться материальным, а от нее начала исходить мощная сила.
Взглянув на характеристики сферы, Чжао Фу увидел некоторые изменения.
[Превосходная Душа Солдата]: предмет, полученный благодаря объединению множества Душ Солдата. Можно использовать, как предмет для улучшения снаряжения или предмет для призыва. Возможно объединение с Системой или Сооружением, для создания Духа Хранителя.
Превосходные Души Солдата были, заметно полезнее, обычных. У них появлялась способность к призыву, и Чжао Фу подумал, что это, возможно нечто вроде Кристалла Души, который использовал Чжао Фу, чтобы призвать Демонического Медведя.
Но в отличие от Кристалла, у Превосходной Души Солдата он не заметил никаких ограничений на количество возможных призывов, поэтому скорее всего, ее можно было использовать повторно.
Закончив с чтением описания, Чжао Фу попытался продолжить слияние Душ Солдата, но он получил системное сообщение о том, что это действие ему не доступно!
«В чем дело? Разве в описании не было сказано, что объединив сто Душ Солдата я получу Оружие Генерала? Почему же я не могу продолжить?»
Чжао Фу пристально уставился на Превосходную Душу Солдата, и вдруг его осенило. Вместо того, чтобы объединять все 100 Душ Солдата по одной, ему нужно было создать из них 10 Превосходных Душ Солдата. А после этого, кто-нибудь с профессией Генерала должен был совершить финальное слияние.
Обдумав это Чжао Фу велел вызвать Бай Ци. Прослышав о создании Оружия Генерала, многие пришли, чтобы увидеть это событие, на их лицах читалось сильное любопытство. Впервые они столкнулись с Душой Солдата, когда одолели Капитана Скелетов, которые в то время казался, довольно сильным. Они все были уверены, что это было нечто особенное, и с нетерпением ждали того дня, когда Души Солдат объединятся в Оружие Генерала.
«Ваше Величество!» Произнес, не заставивший себя долго ждать Бай Ци.
Чжао Фу с улыбкой оглянулся. Он передал ему 10 Превосходных Душ Солдата, позволяя ему совершить финальное слияние.
Бай Ци прекрасно понимал, зачем Чжао Фу звал его, поэтому не слишком удивился его просьбе. Также, как и всех, его тоже очень интересовало Оружие Генерала, и он с готовностью начал слияние.
Все 10 Превосходных Душ Солдата вспыхнули ярким светом и поплыли по воздуху, образуя круг из сфер вокруг Бай Ци.
Свет, исходящий от них, становился все ярче и ярче, пока сферы не превратились в десять парящих огромных сияющих шаров.
БУМ!
Прогремел взрыв, когда массивные шары света испустили настолько мощную волну энергии, что, казалось началось землетрясение. В тот же миг облака начали закручиваться, формируя огромный шторм, с Бай Ци в самом его центре.
В этот момент 10 реалистичных образов солдат, заключённых в сферы, начали таять подобно люду, испаряясь фиолетовым паром, а сами светящиеся сферы начали бешено вращаться.
БУМ!
Прогремел еще один шокирующий взрыв, и над Городком Великая Цинь, появилась фиолетовая звезда, светящаяся благородным светом, и окруженная безбрежной аурой.
В этот миг бесчисленные эсперы и пользователи особых сил, в том числе и Хэ Сяньру, казалось, что-то обнаружили. Они смотрели на фиолетовую звезду, появившуюся средь бела дня, и у каждого в голове была, только одна мысль:
«Звезда Генерала вернулась!»
Глава 135. Звезда Семи Убийств
«Как такое возможно, кто мог вернуть свою Звезду Генерала, так быстро?» С невероятным потрясением, множество людей с особыми способностями смотрели на фиолетовую звезду.
Возвращение Звезды Генерала символизировало выравнивание Судьбы, а это означало, что тот, кто это сделал станет великим Генералом. Такие люди были чрезвычайно могущественными и преуспевали, как в гражданских, так и в военных делах. Они могли оказать помощь правительству нации или возглавить армию, оказывая своему повелителю всевозможную поддержку. К тому же, они притягивали к себе много Судьбы.
С древних времен, мастера Фэншуй говорили, что те, кто обретет Звезду Генерала, будет обладать необыкновенным будущим, и станет человеком, обладающим великой силой и авторитетом.
В качестве примеров, можно привести, таких людей, как Хань Синь, Чжугэ Лян, Цинь Цюн и т. д. … все они были столпами истории Китая, и каждый из них внес неоценимый вклад в дело своих уважаемых повелителей.
Когда открылся вход в Мир Пробужденных Небес, к жизни были возвращены множество героев истории, но их Звезды Генерала оставались запечатанными. Когда Звезды Генерала, кто-то распечатывал, эсперы называли это событие «возвращением».
Разумеется, фиолетовая звезда, которая появилась в небе, также могла и означать, «вступление» Звезды Генерала в чью-то жизнь. «Возвращенные» и «Вступившие», Звезды Генерала имели некоторые различия: когда фиолетовая звезда появлялась при рождении человека, это означало, что Звезда Генерала «вступала» в его жизнь, и ему было предначертано стать великим Генералом. «Возвращение» Звезды Генерала означало, что уже существующая Звезда Генерала этого человека стала ему, вновь доступна.
К этому времени, не было зафиксировано, еще ни одного случая, «вступления» Звезды Генерала в чью-то жизнь. Но это, совершенно не означало, что это событие было невозможно: обычно, «вступление» Звёзд, происходило во времена огромного роста или спада Судьбы.
Во времена безумного хаоса, появлялось множество людей в чьи жизни вступали Звезды Генерала, в последствии становящимися Великими Генералами. Это происходило и во времена смуты в стране, подвергнувшейся нападению внешними силами.
Они появились во время становления и падения наций, а Мир Пробужденных Небес, в настоящее время находится в крайне хаотичном состоянии. Поэтому, вполне могло появится множество людей, в чьи жизни вступили Звезды Генерала.
Но в этот раз, эсперы склонялись к мысли, что появившаяся фиолетовая звезда означала Возвращение, а не Вступление Звезды Генерала, поскольку изменения, все еще не прекратились, а от звезды исходило ощущение древности.
Тем временем, в Городке Великая Цинь, Бай Ци стоявший в самом центре огромной бури, медленно снял свой Меч Звездного Удара с пояса и указал им в небо!
«Аррррргх!» — прорычал Бай Ци, и из его тела вырвалась огромная волна кроваво-красной ауры.
Буря значительно усилилась и в воздух начали взмывать струи песка, а по округе начали летать небольшие камни. Наблюдавшие за этим, изо всех сил старались противостоять ветру, но их, все равно начало сносить в сторону. Чжао Фу выпустил пред ними черный барьер с драконьими письменами, помогая им сопротивляться ветру.
БУМ!
Прозвучал, взрыв и несколько дуг кроваво-красных молний, заполыхали вокруг Бай Ци, и массивный столб кроваво-красного света, вырвавшийся из него устремился к фиолетовой звезде.
Когда колона света достигла сияющей благородным светом звезды, она окрасилась в кровавый цвет и исторгла из себя холодную и убийственную ауру.
В тот момент, когда это увидели бесчисленные эсперы, их зрачки сузились, и они закричали:
«Семь убийств!»
Среди 13 Звезд Генералов, Звезда Семи Убийств была самой гневной и самой склонной к убийствам. Более того, когда вместе взойдут Звезда Семи Убийств, Звезда Ненасытного Волка и Звезда Уничтожителя Армий, они образуют формацию, которая называлась Убийственный Волк Разрушитель. Когда эти звезды сойдутся вместе, великие изменения произойдут в Поднебесной.
Звезда Семи Убийств, висевшая в синем небе излучала кроваво-красный свет, создавая, довольно странную картину.
Столб кровавого света вокруг Бай Ци начал постепенно ослабевать, а когда он полностью рассеялся, прогремел, еще один взрыв.
БУМ!!!
На этот раз, уже Звезда Семи Убийств выпустила из себя столб Кровавого звездного света, который упал на фигуру Бай Ци, вызывая взрыв в окружающем воздухе. Это мощное воздействие раскололо саму землю, и даже Чжао Фу был вынужден отступить на шаг. К счастью, к этому времени буря начала стихать.
Стоя в столбе кровавого звездного света, Бай Ци продолжал указывать своим мечом в небо, и с его телом начали происходить изменения. Его глаза засияли холодным, кроваво-красным светом, а его длинные черные волосы взмыли вверх под действием ветра. Жажда убийства, которая от него исходила, казалось, достигала самих небес, и была невероятно страшна.
В этот миг 10 шаров света медленно подплыли к Бай Ци и влились в его в меч. После чего, серебряный Меч Звездного Удара приобрел благородный фиолетовый цвет, а затем стал, того же кроваво красного цвета, что и Звезда Семи Убийств. Меч начал излучать холодную жажду убийства.
На клинке, медленно проявились слова «Семь Убийств», после чего трансформация подошла к концу.
Постепенно растаял столп кроваво-красного звездного света, а вместе с ним исчезла и Звезда Семи Убийств.
Все загадочные знамения растворились в воздухе, оставив после себя, довольно серьезные повреждения на земле. В самом их центре стоял Бай Ци, исходящая от которого жажда убийств, ощущалась, почти физически, и никто не осмеливался к нему приблизиться.
В этот момент, он казался тем Бай Ци о котором говорилось в летописях истории:
«Убей одного и станешь убийцей; убей десятки тысяч и станешь героем! Убей миллионы и станешь Завоевателем!»
В древние времена Бай Ци имел Судьбу Семи Убийств. Он провел на полях сражений 37 лет, разрушил больше семи десятков городов и убил миллионы врагов. Но, в конечном итоге, Бай Ци стал считаться слишком большой угрозой, и ему было приказано совершить самоубийство.
Подумав об этом, Чжао Фу мысленно тяжело вздохнул. Это была ошибка Первого Императора Цинь, а не Бай Ци. Чжао Фу определенно, не собирался делать этого в будущем.
Тем временем, с исчезновением кровавой звезды, бесчисленные эсперы, еле сдерживали себя, чтобы не поддаться искушению, свершить гадание. Откат от такого действия, мог оказаться, ничуть не меньше, чем от поиска информации о ком-то с Судьбой Императора, а если этот Генерал находился у него на службе, то последствия могли оказаться в три раза хуже. В конце концов, у человека способного вернуть свою Звезду Генерала, скорее всего, уже был Повелитель.
«Кто этот человек? Кому он служит? Он первый, кто распечатал «Звезду Семи Убийств», и его имя, безусловно, прогремит по всему миру».
Вдруг эсперы осознали, что Звезда Семи Убийств появилась на севере!
А поняв это, они задались вопросом:
«Возможно ли такое, что эта Звезда не принадлежит Великой Цинь?»
Северный регион континента Мидленд был довольно большим, и эта Звезда Семи Убийств, вполне могла не принадлежать Великой Цинь. По крайней мере, шансы на это были 50%.
Глава 136. Шесть Эффектов
Предположив, что собравшая большую часть Судьбы Китая, Великая Цинь, заполучила, к тому же, еще и Звезду Семи Убийств, множество знаменитых эсперов и наделенных особым даром людей, пришли к выводу, что в будущем, она станет невероятно могущественной фракцией. Поэтому, некоторые из них начали, всерьез задумываться о том, чтобы присоединиться к Великой Цинь.
Что касается тех, у кого уже были свои Повелители, им пришлось, доложить об этом событии своим Наследникам, заставляя их снова услышать, это раздражающее имя — Великая Цинь.
Наследники и без того, уже были в ярости, и охвачены чувством досады, узнав что Великая Цинь собрала большую часть Судьбы. Новости об очередном достижении Цинь — было последнее, что они хотели бы услышать. Но вероятность того, что Звезда Семи Убийств принадлежала, именно Великой Цинь, была небольшой, поэтому реакция, вызванная этой информацией, были не такой бурной. Но, некоторое беспокойство она, все же вызывала.
Хэ Сяньру стояла на балконе ресторана, глядя куда-то в сторону Великой Цинь. Она не смогла сдержать красивой улыбки и задумчиво произнесла:
«Ваше Величество, вы меня совсем не разочаровали!»
«Прекрасный учитель, что ты здесь делаешь? На кухне появились дела, которые требуют твоего внимания!» — с любопытством спросил Хо Цин, замети Хэ Сяньру, стоящую снаружи.
Обернувшись, она взглянула на своего ученика, и прокачав головой, ответила:
«Мне придется поручить все дела на кухне тебе; Я должна не на долго покинуть Мир Пробужденных Небес!»
«Хорошо!» Ответил Хо Цин, смотря на то, как ее тело медленно исчезает. Посмотрев на кухню и осознав, что он теперь здесь главный, он весело рассмеялся. Пора взглянуть, как сильно улучшились его навыки.
***
В момент восхождения Звезды Семи Убийств, Чжан Хэн медленно подъезжал к Городу Битвы на своем ослике. Посмотрев на нее с серьезным выражением на лице, он торжественно произнес:
«Народ Великой Цинь, просто обречен стать одним самых могущественных!»
………………………………… ..
Тем временем, в Городе Демонического Древа, юноша и человек постарше, которые принадлежали к Школе Моизма, смотрели как исчезает Звезда Семи Убийств. Человек, которого назвали «дядюшка Линь», вздохнул, со словами:
«Какая мощная жажда убийства. В будущем, этот человек прольет реки крови».
«М-м!» Согласился юноша, после чего добавил:
«Мне от этого, как-то не по себе!»
Дядя Лин кивнул и ответил:
«Моизм учит нас всеобщей любви, осуждает наступательные войны, учит экономии и вере в волю небес и духов. Вполне естественно, что от такой сильной жажды убийств, испускаемой этой Звездой, твои глаза Небесного Искусства, ощущали дискомфорт».
Юноша кивнул, но ничего не ответил, а просто продолжал играть со своей деревянной марионеткой.
***
Когда все закончилось, Бай Ци взглянув на тот беспорядок, который он учинил, почтительно сложил руки и с извиняющимся тоном обратился к Чжао Фу:
«Прошу прощения, Ваше Величество».
В ответ, Чжао Фу, лишь тихо рассмеялся — в чем он мог винить его? Он покачал головой, в знак того, что, совершенно не расстроен. Но он, все же был сбит с толку тем, что совершено не ожидал, что при слиянии Оружия Генерала, появится Звезда Генерала. Поэтому он, с любопытством спросил:
«Бай Ци, какие ощущения после того, как твоя Звезда Генерала разблокировалась?»
Бай Ци на мгновение задумался, после чего ответил:
«Ваше Величество, мои характеристики остались прежними, но я чувствую, что стал намного сильнее».
Выслушав его расплывчатый ответ, Чжао Фу пришел к выводу, что разблокировка Звезды Генерала, изменила судьбу Бай Ци, и это нельзя было отобразить никакими показателями, поэтому он решил, больше не задавать ему никаких вопросов.
Вместо этого, Чжао Фу, с интересом посмотрел на кроваво-красный меч в руке Бай Ци. Судя по всему, он слился с Оружием Генерала и имел связь со Звездой. Поэтому, его меч, должен был получить, довольно необычные эффекты. Чжао Фу открыл окно с его описанием.
[Меч Семи Убийств]:
Ранг: Эпический
Характеристики: Сила +25, Интеллект +15, Телосложение +15, Ловкость +15
Описание: Оружие Полу Легендарного ранга, которое со временем стало ржавым. После слияния с Оружием Генерала и силой Звезды Семи Убийств, стало Оружием Генерала и приобрело шесть особых эффектов.
Особый Эффект 1: [Сила Генерала]: Все солдаты под контролем Генерала, получают +5 ко всем характеристикам. Эффект суммируется до четырех раз, с каждым новым стаком снижается эффективность.
Даже прочитав, всего лишь об одном Особом Эффекте, Чжао Фу уже был, вполне доволен. Прибавка пяти очков ко всем характеристикам была эквивалентна 20 очкам. А это был уровень среднего оружия Золотого ранга. Если Бай Ци возглавит солдат, это будет все равно, что дать каждому из них, по одному предмету снаряжения Золотого ранга — любой был бы в восторге от этого.
Но больше поражало то, что эффект может складываться до четырех раз. Например, если у Чжао Фу будет четыре Генерала с Оружием Генерала, то первый давал бы прибавку ко всем характеристикам солдат +5; второй +4; третий + 3; и, наконец, четвертый давал прибавку +2.
Четыре Оружия Генерала, давали бы бонус в 56 очков характеристик каждому солдату, что было, просто невероятно. Это было бы, почти так же, словно каждый солдат одел предмет снаряжения Легендарного Ранга. К сожалению, на данный момент, у них не было возможности, заполучить так много единиц Оружия Генерала.
Особый Эффект 2: [Отвага Генерала]: значительно повышает боевой дух и увеличивает ментальную стойкость солдат. Увеличивает сопротивление иллюзиям и формированиям на 200%. Эффект суммируется до шести раз.
Это тоже было, довольно неплохо. В будущих сражениях они, определенно будут сталкиваться с людьми, способными напускать иллюзии и создавать формирования, а этот эффект снижал их силу на 200%. К тому же, он может суммироваться до шести раз, это означало, что иллюзии становились в 12 раз менее эффективными.
Особый Эффект 3: [Свет Генерала]: увеличивает скорость восстановления солдат и оказывает небольшое лечебное действие. Эффект суммируется до 12 раз.
Особый Эффект 4: [Солдаты Генерала]: увеличивает количество солдат способных освоить Уникальную Военную Профессию. Все солдаты с УВП, получают дополнительный бонус в 50% к первому, второму и третьему Особым Эффектам. Эффект не суммируется, прибавка применяется, только к базовому особому эффекту.
Другими словами, если бы у Чжао Фу было два Оружия Генерала, 50% прибавка давалась бы, только к Особому Эффекту первого Оружия Генерала.
Особый Эффект 5: [Аура Строя Солдат]: каждый солдат испускает Ауру Солдата, которые сливаясь образуют мощное оружие или зверя.
Чжао Фу сразу осознал весь потенциал этого Особого Эффекта. Он способен поглотить ауры всех солдат и слить их во едино. Например, тысяча солдатских аур могла бы слиться, превратившись в тигра, обладающего силой тысячи — он бы стал, настоящей машиной смерти на поле боя.
Последним шел Особый Эффект 6!
Глава 137. Резня
Особый Эффект 6: [Резня]: Вводит солдат в режим безумной резни, солдаты, находящиеся в этом режиме, увеличивают свою силу в 5-8 раз, а также получают Силу Семи Убийств, которая дает солдатам 30% снижения магического урона, 80% снижения ментального урона, невосприимчивость к иллюзиям и тайным искусствам. После снятия эффекта, солдаты, получившие урон, теряют над собой контроль.
Так выглядел шестой Особый Эффект Меча Семи Убийств, который давала, именно Звезда Семи Убийств. Этот эффект был невероятно мощным, он вешал на солдат режим, который давал иммунитет от многих видов атак, и превращал каждого из них в живую разрушительную машину смерти.
Но не стоило забывать о его, довольно серьезном недостатке — после того, как его действие закончиться, солдаты потеряют рассудок. Это означало, что контролировать солдат станет намного сложнее, более того, тем, у кого не было Меча и Звезды Генерала Семи Убийств, было бы невероятно трудно успокоить солдат переполненных жаждой крови.
Шестой Особый Эффект можно было использовать, только в самых тяжелых случаях.
Изучив новые характеристики меча, Чжао Фу вернул его Бай Ци. Теперь, когда Бай Ци заполучил Меч Семи Убийств, Чжао Фу еще сильнее возжелал собрать все 24 Оружия Генерала, чтобы слить их в Оружие Короля.
Великая Цинь, теперь обладала двумя предметами снаряжения Эпического ранга: Мечем Семи Убийств и Мечем Небесного Демона. Это можно было считать большим достижением, ибо еще ни одна фракция Игроков не смогла заполучить ни одного.
Постепенно дела влились в привычное русло. Бай Ци возглавил разведку; Ван Цзянь отвечал за защиту Городка Великая Цинь; Ли Си вернулся к управлению внутренними делами; Ба Цин отвечала за управление торговлей и бизнесом. Теперь каждый аспект жизни Великой Цинь, находился под контролем, специалистов в своей области, поэтому Чжао Фу мог позволить себе немного расслабиться.
Практически все дела он мог оставить под контролем других, все что ему оставалось это мотаться по Главным Городам, скупая Земельные участки. Два пути в другие регионы он, уже открыл, а до появления следующего Зверя Пустоты оставалось еще три дня, и у Чжао Фу, совершенно не осталось дел.
Поэтому, немного побродив по Городку Великая Цинь, он направился к Академии Восходящая Цинь.
Заметив Асани, одетую в халат ученого, Чжао Фу удивился. Как эльф, она больше не выглядела загадочно и фантастически, теперь ее внешний вид обладал элегантностью и достоинством — она была похожа на учителя.
Несмотря на то, что условия в Академии были, довольно суровые, студенты учились очень прилежно. Как правило, люди больше ценили то, чего им сильно не хватало, а большое давление, только добавляло мотивации.
В трудные и смутные времена, люди зачастую начинали учиться, чтобы помочь своей нации снова подняться, но в период сильного материального процветания, учеба становилась, всего лишь способом обеспечить себе комфортное будущее.
Осмотрев Академию, Чжао Фу понял, что делать ему, совершенно нечего, поэтому вернувшись в свою комнату, он скрестив ноги разместился на кровати. Проглотив несколько Таблеток Малого Духа, он провел остаток дня и всю ночь, повышая уровень своего Развития.
Время шло, и вскоре наступил следующий день. Выдохнув, Чжао Фу медленно открыл глаза — он, наконец добрался до 0-9 Этапа Развития, и теперь оставался в шаге от прорыва на первый Этап. Чжао Фу, сам не очень понимал, что произойдет, когда Игрок достигнет 1 Этапа Развития.
Чжао Фу, вдруг понял, что уже, довольно давно не выходил из Мира Пробужденных Небес и решил, что пора вернуться в реальный мир.
Как только он пришел в сознание, его тело, тут же напомнило о себе знакомым чувством голода. Таковы были последствия слишком долгого пребывания в Мире Пробужденных Небес. Если человек слишком сильно задержится в нем то, буквально умрет от голода.
Чжао Фу попросил охранника снаружи принести ему немного еды, и получил от него сообщение, что его искала У Циннян. Чжао Фу понятия не имел зачем он мог ей понадобиться, но услышав от охранника, что она ушла, как только обнаружила, что он находиться в Мире Пробужденных Небес, Чжао Фу понял, что вопрос, который она хотела с ним обсудить, был не срочным, поэтом выбросил это из головы.
Поглощая свою еду, Чжао Фу просматривал Всемирный Форум Мира Пробужденных Небес. Он увидел, что все начало выходить из-под контроля. Его руки задрожали, так сильно, что он, чуть не уронил свою миску и палочки для еды. Чжао Фу начал понимать, какие он вызвал волнения в мире.
Самая осуждаемая тема Форума, с бесчисленными комментариями, была о Великой Цинь.
«Что происходит?» Чжао Фу, даже не подозревал, что Великая Цинь станет центром всеобщего внимания — он всегда старался, держаться, как можно незаметнее, в отличие от других Наследников, которые старались заявить о себе, как можно громче. Чтобы они ни делали, за ними всегда наблюдало множество людей, а форумные темы о них были одни из самых обсуждаемых.
Преимущество их актерского мастерства, заключалось в том, что оно оказывало сильное влияние на публику. Это было нечто вроде рекламы самого себя, и чем больше известными они становились, тем больше поддержки они получали. Несмотря на то, что в Мире Пробужденных небес, постоянно появлялись жители Деревни, люди из реального мира составляли большую часть его населения.
Другие Наследники, благодаря поддержке своих крупных и влиятельных семей, могли позволить себе действовать громко. А после того, как деятельность современного правительства Китая всплыла, оно тоже стало делать громкие заявления. Темы о современном Китае часто появлялись на главной странице Форума Мира Пробужденных Небес, в которых часто сообщалось, о том, где современный Китай собирается использовать китайскую армию.
В реальном мире Чжао Фу был слишком слаб, поэтому был вынужден действовать скрытно. Он всегда пытался действовать тайно, чтобы люди не обращали на него особого внимания, и тем самым не пытались раскрыть его личность. Тем не менее, о нем постоянно создавались темы, попадающие на главную страницу, и все больше и больше людей начинали обращать на него свое внимание.
Чжао Фу догадывался, что все это произошло потому, что он собрал судьбу Китая. Несмотря на то, что он постарался морально подготовиться, когда он кликнул на заголовок темы, у него отвисла челюсть.
Правители многих зарубежных стран хотели встретиться с ним? Как такое может быть?
Но это касалось не только иностранных лидеров, даже высшие эшелоны власти Китая хвалили его, как молодого таланта, и выражали желание, обсудить с ним важные национальные вопросы!
Наследники Великих Ся, Шан, Чжоу и Хань заявляли, что:
«Великой Цинь, не следует слишком задирать нос. Уступать ей мы, совершенно не намерены».
«Всемирное голосование, поместило Наследника Великой Цинь, на первое место, в топе из десяти величайших загадок».
«Одна из самых популярных актрис, Су Юйян, заявила, что ей нравятся такие властные мужчины, желающие покорить мир. К тому же пустила слух, что он стал ее парнем, разбив сердца бесчисленных фанатов!»
«В последнее время, зарубежные СМИ хватаются за любую информацию о Великой Цинь, ставшую главной обсуждаемой темой. Великая Цинь значительно усилила влияние Китая, что должно подтолкнуть распространение китайской культуры по всему миру!»
«Популярная в Таиланде супер знаменитая интернет звезда, известная, как Королева, смело призналась в любви Наследнику Великой Цинь, и желает полностью ему отдаться. Она приглашает его встретиться, и хочет провести 24-часовую онлайн трансляцию этой встречи, чтобы каждый мог наблюдать великий момент, явления Наследника Великой Цинь. Также она сказала…»
У Чжао Фу похолодело все тело, сил читать такое, у него больше не было, поэтому он пролистал дальше.
Глава 138. Противодействие Цинь
Количеству комментариев не было числа, и большинство из них, Чжао Фу просто пролистал, выбирая для чтения, только важное.
Он прочел официальное заявление глав Семьи Ин, в котором говорилось, что они готовы передать все свои силы и ресурсы Наследнику Великой Цинь. Также говорилось, что если он вернется в семью, его сделают Патриархом. Они считали, что Наследник принесет Великой Цинь грандиозную славу, и даже обещали, что встретят трагичный конец, если, хоть в чем-то обманут его.
Учитывая, что эти люди публично дали, такое обещание, можно было, даже поверить в их искренность. Но, Чжао Фу, все равно не планировал раскрывать себя.
Кто в здравом уме доверится тому, кто дает такие неосуществимые обещания? И не смотря на все ресурсы и влияние Семьи Ин, и их кажущуюся искренность, Чжао Фу был слишком слаб в реальном мире. Он не смог защитить себя и не верил, что его враги отнесутся к нему снисходительно. Пока он не найдет способа обезопасить себя, он не раскроется.
Вторая тема была посвящена Наследникам нескольких малых народов, проживающих в северной области континента Мидленд. Среди них были Царство Вей периода Воюющих царств, Царство Ци из Шестнадцати Царств, Поздняя Чжоу из Пяти Династий и Десяти Царств и недолго просуществовавшая Великая Шунь. Эти четверо проводили дни и ночи в страхе перед Великой Цинь. Поэтому они собрали всех Наследников северной области и сформировали Союз Противодействия Цинь.
История Китая была чрезвычайно длинной, в течении которой народы и династии сменяли друг друга, довольно часто их имена совпадали.
Прочитав вторую тему, Чжао Фу нахмуриться — это начало происходить слишком рано. Большинство фракций, сейчас находились на уровне Малых Городков, развиться до Городов они еще не успели, они даже не могли выйти за пределы своего региона, поэтому, прямо сейчас всем заправляли фракции Системы. Почему же они, так рано решили создать альянс против Великой Цинь? Это какая-то шутка?
«Несмотря на то, что Великая Цинь собрала, почти всю судьбу Китая и является одной из пяти великих империй Китая, опасность от нее исходит не такая уж и сильная!»
Способно ли Цинь уничтожить их всех, прямо сейчас? Невозможно. И все же, все они решили пойти против Великой Цинь. Чжао Фу этого не ожидал.
Но, к этому времени, к Союзу присоединилось всего шестеро человек — остальные северные фракции остались молчаливыми. В конце концов, больше это было похоже на публичное объявление войны!
Все остальные понимали, что, несмотря на всю возможную угрозу, исходящую от Великой Цинь, идти против нее, в данный момент было, просто иррационально. Прямо сейчас, самым важным направлением было развитие и прокачка. Для остальных фракций эти шестеро казались несмышлеными детьми, которым нужна была хорошая порка.
Несмотря на то, что казалось, что Союз Противодействия Цинь, ничего не мог с ней сделать, сам факт его существования, представлял, довольно большую опасность. Чжао Фу, даже мог почувствовать, что-то странное — складывалось впечатление, словно кто-то начал вести игру против Великой Цинь.
Единственные, кто мог предпринять, нечто подобное, на таком раннем этапе, — это Школа Вертикали и Горизонтали. В конце концов, этот союз имел очевидные сходства с системой «Союза По Вертикали», которую использовали против Великой Цинь в древние времена.
Чжао Фу очень злило, такое развитие событий. Раз это поколение Школы Вертикали и Горизонтали решило пойти против Цинь и использовать ее, как пешку в своей шахматной игре, Чжао Фу, тоже не будет с ними любезен.
В прошлом, Су Цинь, объединив шесть царств, вынудил Царство Цинь отказаться от своих планов стать Империей. После этого Цинь, еще 15 лет не могла пересечь Проход Ханьгу. Чжао Фу, посмотрел бы на то, как они попытаются остановить возрождение Великой Цинь!
Третье сообщение имело заголовок: «Взошла Звезда Семи Убийств! Значит ли это, что у Цинь появилась Звезда Генерала?»
Чжао Фу, даже не думал, что появление Звезды Генерала привлечет к себе, так много внимания, и что люди так быстро начнут подозревать, что она принадлежит Великой Цинь. К счастью, они могли, лишь предполагать.
Сейчас, Чжао Фу , действительно не хотел бы привлекать слишком много внимания. Это могло доставить ему много проблем и затормозить развитие Великой Цинь.
Сообщений было еще много, например, от Секты Маошань, семьи Чжан из Циньлин и семьи Мяо из Наньцзян. Все они заявляли, что готовы служить Великой Цинь. Разумеется, Чжао Фу проигнорировал их — может быть, они были способны, а вполне вероятно и наоборот бесполезны.
Просмотрев все, что ему было необходимо, и прикончив остатки еды, Чжао Фу собрался возвращаться в Мир Пробужденных Небес, но ему позвонила его бабушка по материнской линии и позвала на семейный ужин в честь дня рождения деда.
Если бы это был обычный повод, Чжао Фу смог бы вежливо отказаться, но день рождения дедушки он решил не пропускать, не смотря на то, что уже наелся.
Взяв с собой телохранителя и купив подарок, он отправился к дому своих пожилых родственников.
Чжао Фу относился к своей родне со смешанными чувствами, потому что не ощущал особой близости к ним. Он собирался отдать подарок и уйти, но они задержали его разговорами. Они, даже спрашивали, есть ли у него подруга, и хотели познакомить его с кем-то.
Не смотря на то, что разговор оказался долгим и бессмысленным, Чжао Фу, даже начал ощущать, что становиться к ним ближе, и это было похоже на семейные взаимоотношения.
Спустя некоторое время, он вошел в Мир Пробужденных Небес, проведя там, еще один день. Вскоре появился новый Зверь Пустоты, и взяв его Кристалл, Чжао Фу начал готовить третий путь.
В этот раз, он решил отправиться в регион Равнин Красных Слив. Он снова использовал Каналы Телепортации, после чего использовал Камень Создания Города. Прибыв в новый регион, он получил 10 очков достижения.
Только подумайте, очки достижений даются даже за такое. Если каждый будет получать по 10 ОД, за каждое посещение нового региона, то статуса барона он сможет достигнуть очень легко. Хотя, с другой стороны, для обычных людей, посетить другой регион — невероятно трудная задача.
Но для подданных Великой Цинь, это было бы проще простого. Они могут открывать по одному новому пути каждые три дня. Чтобы получить статус Барона, нужно было получить 1000 Очков Достижений. Поэтому, чтобы их набрать, нужно посетить сто новых регионов.
Изучив характеристики людей, которых он взял с собой, Чжао Фу обнаружил, что несмотря на то, что все они были Местными жителями Мира Пробужденных Небес, они получали по 10 ОД, каждый раз, когда прибывали с ним в новый регион.
К сожалению, на открытие сотни путей потребуется 300 дней, а это довольно долго. К тому же, были и другие способы получить очки достижений. Поэтому повышение статуса троих людей до уровня Барона, для Чжао Фу не должно составить никаких проблем.
Глава 139. Нефритовая Душа Лошади
И тем не менее, Чжао Фу считал, что у этих способов, определенно есть свои ограничения, поэтому ему придется, сначала проверить их, прежде чем смотреть, как они сработают на Местных жителях Мира Пробужденных Небес.
Подумав об этом, Чжао Фу переключился на осмотр нового региона Равнин Красных Слив. Полностью соответствуя своему названию, он представлял из себя равнину, заросшую высокой травой, с редкими короткими деревьями с красными плодами похожими на сливу. На этой равнине, в изобилии водилось множество видов лошадей. Бесчисленные Игроки отправлялись на равнины, с целью их поимки.
Самым распространённым видом, были Коричневые Лошади, и здесь их водилось в избытке. Чжао Фу решил взглянуть, смогут ли они оказаться ему полезны, но они значительно уступали Черным Лесным Лошадям, как по внешнему виду, так и в силе.
Однако, здесь водился еще один вид, который назывался Красная Молниеносная Лошадь, как было видно из названия, эти лошади были полностью красного окраса. Они были невероятно быстры, и на полной скорости напоминали, разряды красной молнии. Судя по всему, в скорости они превосходили Черных Лесных Лошадей. Но, из-за, совершенно разных условий местности, в которой они жили, с точки зрения преодоления препятствий, Красные Лошади значительно уступали Черным.
Лес Ужасов, практически полностью состоял из деревьев, создающих множество препятствий, в то время как этот регион, в основном представлял из себя голую равнину, поэтому местные лошади могли бегать так быстро, как пожелают.
Красные Молниеносные Лошади заинтересовали Чжао Фу, и, если получиться он надеялся отыскать их Ден.
Закончив с осмотром, Чжао Фу вернулся к своей основной цели. В регионе Равнин Красной Сливы расположилось Три Главных Города: Великий Древний Город, Качающийся Город и Город Зеленой Травы.
Местные здания были построены из различных сочетаний камня и дерева. Их внешний вид, заставил Чжао Фу почувствовать себя так, словно он оказался, в совершенно другой стране. В первую очередь он отправился в Великий Древний Город, где приобрел 20 земельных участков и начал приготовления к открытию ресторана.
После этого он решил немного побродить по нему, в поисках чего-нибудь ценного. Спустя некоторое время, он набрел на толпу, чем-то заинтересованных людей, и решил подойти взглянуть.
Подойдя поближе, Чжао Фу увидел облаченного в черную одежду юношу, которому на вид было лет 25, он сидел, скрестив ноги. На спине у него висела длинная сабля, а от него самого исходила аура острозаточенного клинка. Он создавала впечатление умелого мечника.
Он оказался Игроком, и Чжао Фу был этому удивлен, ибо Игроки с такой острой аурой встречались, довольно редко. Обычно, похожую ауру, Чжао Фу ощущал у Местных жителей, большинство из которых принадлежали древним семьям воинов, или были великими генералами, которые тренировались с самого детства, чтобы обрести такую мощную ауру.
Перед ним лежал бледно голубой нефрит овальной формы. Он казался, довольно гладким, а на его поверхности была изображена голова лошади.
Именно эта вещь привлекла, так много людей, и Чжао Фу взглянул на ее описание.
[Нефритовая Душа Лошади]: экзотический предмет, для использования вместе Деном лошадей. Усиливает лошадей, увеличивает скорость производства на 15 голов, на 30 % увеличивает вероятность производства лошадей высокого ранга.
Этот предмет был, довольно хорош, он был способен усилить лошадей, увеличив их силу, скорость и выносливость. Более того, он увеличивал скорость производства лошадей, например, если Ден производит пять лошадей в день, то вместе с этим предметом, он будет производить 20.
Но самой главной, была третья характеристика, ибо у высоко ранговых лошадей был огромный потенциал. Такие вещи были, довольно редки, и Чжао Фу решил ее приобрести для своих Черных Лесных Лошадей.
«Сколько ты за него хочешь?» Спросил Чжао Фу.
Взглянув на Чжао Фу, юноша спокойно ответил:
«Он не продается! Меняю, только на материалы Золотого ранга!»
Так ему нужны не деньги, а материалы. Теперь Чжао Фу понимал, почему такой полезный предмет, еще не был продан. Несмотря на то, что у Чжао Фу, уже было снаряжение Эпического ранга, для простых людей снаряжение Золотого ранга, уже было большой редкостью — обычно его можно было встретить, только на аукционах. На самом деле, даже материал Золотого ранга было невероятно трудно отыскать, а в обычных магазинах он не продавался.
Чжао Фу задумался. Нефритовую Душу Лошади, можно было считать стратегически важным предметом, тогда как материалы Золотого ранга, ему не сильно были нужны. Поэтому, Чжао Фу не видел ни каких причин, чтобы не совершить обмен.
Кивнув юноше, он ответил:
«Меня, это вполне устраивает!»
С этими словами, Чжао Фу достал огромную лапу монстра. Она был черной, и поблескивала ледяным светом. Стоило ей, только оказаться у него в руках, как из нее вырвалась мощная и свирепая аура, те, кто это видел, был вынужден сделать шаг назад, и потрясенно произнести:
«Это же материал зверя класса Повелитель!»
На невозмутимом лице юноши, наконец-то появился намек на эмоции. С восхищением посмотрев на Чжао Фу, он проговорил:
«Меня зовут Лен Ву; Теперь, я твой должник!»
Единственным, кто считал обмен лапы медведя на Нефритовую Душу выгодным, был Чжао Фу. Все остальные думали, что он жестоко просчитался, ибо снаряжение Золотого ранга, было невероятно редким, и для обычных людей считалось, настоящим сокровищем. Более того, материал, который достал Чжао Фу, выпал из зверя класса Повелитель, что встречалось гораздо реже обычных материалов, а, следовательно, и дороже.
К тому же, Нефритовая Душа была полезна, только тем Игрокам, кто являлся Повелителем, и обладал собственным Лошадиным Деном. Для большинства же людей, она была, практически бесполезна, поэтому они и думали, что Чжао Фу прогадал. Как бы там не было, Лен Ву был не из тех людей, кто использует других, или принимает, чью-то благотворительность, потому и сказал, что является его должником.
Чжао Фу сильно удивился, услышав в его словах неподдельную искренность. Судя по всему, Лен Ву был неординарным человеком, и казался, довольно сильным — вполне возможно, что Чжао Фу пригодятся его услуги. Поэтому решив не отказываться, Чжао Фу кивнул:
«Меня зовут Чжао Синь!»
Лен Ву кивнул, в знак того, что запомнил, и больше не сказав друг другу ни слова, они молча обменялись товарами и разошлись.
После ухода Лен Ву, Чжао Фу, еще некоторое время походил по Великому Древнему Городу. Но не обнаружив больше ничего интересного, решил, что пора отправляться в другие Главные Города, в поисках чего-нибудь полезного.
Когда Чжао Фу разворачивался, направляясь к Каналу Телепортации, в него врезался грязный маленький нищий, на вид которому было лет 12, он носил оборванные лохмотья, и выглядел так, словно помирал с голоду.
Столкнувшись с Чжао Фу, маленький нищий пришел в себя и быстро поклонившись произнес:
«Извините, господин!»
После этих слов, ребенок убежал, с испуганным выражением на лице. Чжао Фу, лишь стоя на месте, спокойно посмотрел в след, быстро пропадающему из вида маленькому нищему.
Скрывшись в темном переулке, с восторженной улыбкой на лице, нищий разглядывал кусок нефрита.
Вдруг, перед ним появилась призрачная фигура и сжала руку у него на горле. Рука медленно подняла маленького нищего над землей, и ощутив близкое дыхание смерти, он забился в ужасе.
Глава 140. Больная Девушка
Не было лучшего способа, преподать кому-то урок, чем скинуть его, довольного и самоуверенного с небес на землю. Холодно посмотрев на маленького нищего, Чжао Фу начал медленно сжимать его шею.
Он почувствовал, как сминается его горло, и от бесполезных попыток вздохнуть, его лицо покраснело. Руки ребенка обхватили руку, схватившую его за шею, но он, совершенно ничего не мог с ней сделать. Маленький нищий начал задыхаться, и его ноги задрыгались в воздухе.
«Отпусти моего младшего брата!» Вдруг прозвучал чей-то голос, и появились две фигуры.
Посмотрев на них, Чжао Фу увидел мальчика и девочку, лет 14 или 15 на вид. У них были очень похожие утонченные черты лица — скорее всего, они были близнецами. Каждый из них держал по кинжалу, и с ненавистью смотрел на Чжао Фу.
Посмотрев на их юные лица, Чжао Фу с легким смехом, небрежно швырнул в них маленького нищего. От этого броска тело ребенка врезалось в стену, и, упав на землю, он потерял сознание.
От такого зрелища, близнецы в ярости, бросились на Чжао Фу с кинжалами. К его удивлению, двигались они, невероятно быстро, и если бы он был обычным человеком, все что он смог бы увидеть, это два размытых пятна.
Спустя мгновение, мальчишка достиг Чжао Фу и кинулся на него с кинжалом. Но, вся его скорость, для Чжао Фу не представляла никаких проблем. Он даже не потрудился использовать оружие, вместо этого он активировал свою Силу Короля, которая окутала его пальцы черным светом.
Взмахнув рукой, он оставил, висящую в воздухе дугу черного света.
Клац!
Пальцы Чжао Фу и кинжал столкнулись, и на лице ребенка появилось изумление. Пальцы переломили клинок, и в следующий миг, Чжао Фу толкнул мальчишку ладонью, посылая его в полет. Ударившись о землю, тот уже не смог, больше подняться.
Увидев, что ее брат потерпел неудачу, девочка быстро обошла Чжао Фу и ударила его кинжалом. Чжао Фу снова взмахнул рукой, но не желая слишком сильно навредить девочке, он умышленно нанес удар мимо нее.
Но, не знающая об этом девочка, решила уклониться, угодив прямо в его атаку.
«А-а-а-а!» Закричала она, когда его пальцы, подобные остро заточенному мечу, разрезали ее одежду. Сбитый столку, Чжао Фу заметил часть бледной обнаженной груди.
С покрасневшими глазами, девушка прикрыла грудь руками и отступила, как можно дальше. На ее лице читалась горькая обида, и казалось, что она, вот-вот расплачется.
Чжао Фу было неловко. Все, что он хотел — просто преподать им урок, этим детям, еще сильно повезло, что они встретили именно его, если бы они разозлили, кого-то другого, то вполне возможно, уже лишились бы жизни. Пожав плечами, Чжао Фу поднял нефрит, который у него украл маленький нищий.
Обычно, Чжао Фу хранил все свои вещи в Кольце Короля, но этот нефрит был тем, который ему подарила Хэ Сяньру. Он был способен скрывать Судьбу, поэтому Чжао Фу, всегда носил его при себе, и не мог позволить себе его потерять.
Чжао Фу, уже было подумал, что пора уходить, как вдруг, окруженный мощным ветром, в него метнулся кулак, и он инстинктивно ударил своим кулаком в ответ.
Бум!!
Прогремел взрыв и удивленный Чжао Фу сделал шаг назад, в то время как, атаковавшей его личности пришлось, сделать около восьми шагов, прежде чем она смогла остановиться.
Нападавшей оказалась девушка, лет 18 на вид. У неё было утонченное и красивое лицо, но одета она была в лохмотья. Ее лицо было бледным, и казалось, каким-то болезненным.
«А она довольно сильна!» Почувствовав, что ее уровень Развития был не очень высоким, Чжао Фу использовал в своем ударе, лишь 10% силы. И он, совершенно не ожидал, что силы, скрытой в ее ударе хватит, чтобы заставить его отступить на шаг.
«Господин, не знаю, чем вас оскорбили мои младшие братья и сестра, но умоляю, возьмите меня вместо них».
Вытерев кровь со своих губ, девушка серьезно посмотрела на Чжао Фу. Обменявшись с ним ударами, она с уверенностью могла сказать, что сила этой скрытой черным плащом фигуры была непостижима. Несмотря на то, что она вложила в свой удар все свои силы, и даже застала его врасплох, он отступил, всего на один шаг, а она сама получила легкое ранение. Она, просто не могла себе представить, как ее младшие братья и сестры умудрились оскорбить, такую могущественную личность.
Бледная девушка, вызвала неподдельный интерес у Чжао Фу. Он чувствовал, что ее сила исходила от, какой-то родословной или особенностей ее тела. На Форуме, практически не было никакой информации, о родословных, или особенностях тела людей в Мире Пробужденных Небес, поэтому Чжао Фу, мало что об этом знала.
Чжао Фу понял, что впервые встретил, такого особенного Местного жителя. Уровень ее Развития не превышал Этапа 0-3, но она, уже обладала такой огромной силой. С таким талантом, она может достигнуть невероятных вершин.
Он мог бы, силой удерживая ее братьев, подчинить эту девушку себе. Но у таких методов были и свои недостатки, он никогда бы не смог добиться от нее настоящей верности к Великой Цинь.
Чжао Фу не собирался скрывать своей заинтересованности, и с тихим смехом произнес:
«А ты интересная!»
Лицо больной девушки стало еще серьезнее, и она спросила:
«Вы даете слово, что отпустите детей, если я пойду с вами?»
«Думай, что хочешь. Но я не собирался, принуждать тебя, используя их, и убивать их, я даже не планировал. Все зависит от тебя, если хочешь последовать за мной, то обдумай все, как следует», — ответил Чжао Фу.
Девушка задумалась, но спустя некоторое время произнесла:
«Вы, правде не тронете их?»
Чжао Фу серьезно кивнул.
«Хорошо, я согласна, но взамен дайте моим младшим братьям и сестре деньги и подготовьте им безопасное место».
Больная девушка была вынуждена согласиться — мощь этой облаченной в черное фигуры, была слишком невероятна. Их жизни были полностью в его руках, и она, прекрасно понимала, что если бы он, только захотел, ее младшие, уже давно были бы мертвы. Более того, ей казалось, что он не злой человек, и подумав обо всем этом, она решила подчиниться.
«Сестра Цин! Мы не хотим, чтобы ты уходила! Нам плевать на деньги!» Услышав разговор между мужчиной в черном плаще и «старшей сестрой Цин», девочка быстро подбежала и схватила ее за руку. Она успела стянуть разрезанную одежду какой-то веревкой, прикрыв свою грудь.
Грудь упавшего мальчишки дернулась, и не успев вскочить на ноги, он прокричал:
«Сестра Цин, ты говорила, что мы вчетвером всегда будем вместе! Не уходи от нас!»
От их слов, у больной девушки потеплело на сердце.
Чжао Фу был, совершенно не против, взять еще троих. Несмотря на столь юный возраст они, уже превосходили в силе, большинство обычных людей, и вполне могли рассчитывать на помощь в прокачке.
Глава 141. Странная Болезнь
«Как насчет такого? Вы можете пойти со мной». Сказал Чжао Фу, глядя на обнимающуюся троицу.
Не желая быть разделенными, все трое согласно кивнули. После этого, они подошли к мелкому воришке и привели его в чувства.
Первое, что он сделал, придя в сознание, это в ужасе закричал. Инстинктивно, он бросился бежать — было ясно, как сильно он боялся Чжао Фу.
Но, осознав, что его окружают старшие брат и сестры, смог постепенно успокоиться.
Они поведали ему, что приняли решение пойти на службу к Чжао Фу, на что маленький воришка кивнул и заявил, что готов пойти с ними. Но ужас, который он испытывал, нисколько не утих, и он не смел, даже посмотреть в сторону таинственной и ужасающей черной фигуры.
Чжао Фу решил узнать о них побольше и задал им несколько вопросов. На самом деле, они не были родными братьями сестрами. Они были сиротами, которым пришлось полагаться друг на друга, чтобы выжить.
Больную девушку звали Тоба Цин, мальчика-близнеца звали У Лин, девочку— У Цин, а маленького воришку звали Юэ Чжунчан.
После того, как они признали Чжао Фу, как своего Повелителя, ему стали доступны для просмотра их данные и характеристики.
К его глубочайшему удивлению, у Тоба Цин был ранг SSS, в то время как У Лин, У Цин и Юэ Чжунчана были ранга А. Ранги младшей троицы, его особо не удивили, но ранг больной девушки был, на самом деле SSS.
За исключением, героев истории, таких как Бай Ци и Ван Цзянь, он впервые встретил Местного жителя Мира Пробужденных Небес с таким высоким рангом. Если бы речь шла о Повелителе Города, Чжао Фу не был бы так ошеломлен.
Численность жителей Главных Городов была огромна, но среди них редко встречались люди с рангом S или выше. Тем не менее, никто, до сих пор не обнаружил, что Тоба Цин обладала таким высоким рангом — хотя, даже человек с рангом S, был бы, невероятно полезен Городу. Если бы правителям было известно о ней, они бы, несомненно прибрали ее к рукам, и вырастили бы из нее, настоящего монстра.
Тем более, что в тот миг, когда Исток призывает нового жителя с рангом S, этому событию сопутствует знак — яркая вспышка золотого света. С таким рангом, как у нее, было бы, просто невозможно жить в бедности.
«Может ли это оказаться ловушкой? Или, за этим стоит, какая-нибудь великая история?» Учитывая его осторожный характер, Чжао Фу не мог не подумать об этом. В том, что, Тоба Цин обладавшая рангом SSS, оказалась в такой ситуации, было много странностей.
«Хотя, подожди…» До Чжао Фу дошло, что, вполне возможно, никто не узнал о ее ранге, просто потому, что она не была призвана, а родилась, самым обычным способом.
Несмотря на то, что в Мире Пробужденных Небес существовали Истоки и Дены, призывающие людей и животных, Местные жители Мира Пробужденных Небес, все равно могли рожать детей, хотя Игроки, пока были лишены такой возможности.
При рождении в Мире Пробужденных Небес, обычным способом, не появлялось никаких особых знаков, после рождения, родители обычно запрашивали, Повелителя Города, что бы он лично проверил их характеристики. Вероятность рождения, высокоранговых людей в таких трущобах, была невелика, поэтому Повелитель Города, скорее всего не уделял этим районам особого внимания.
Тоба Цин подтвердила его догадку, когда Чжао Фу спросил у нее об этом. Она, действительно появилась не из Истока. Эта информация немного успокоила Чжао Фу.
То, что это девушка обладала, таким высоким рангом, оказалось чистейшей удачей. Но Чжао Фу, все равно не мог понять, почему она так сильна. Единственной подсказкой было то, что рядом с ее лицом висело несколько знаков вопросов.
«Пойдем!», — сказал Чжао Фу, посмотрев на всех четверых.
Все они молча подошли к нему. Тоба Цин больше не казалась сильной, ее лицо побледнело еще сильнее, а ее походка была неуверенной и пошатывающейся. Пока они шли, ее поддерживала У Цин, глядя на это, Чжао Фу, еще больше недоумевал, откуда у нее взялась такая сила.
Чжао Фу вручил ей бутылочку с особыми лекарственными таблетками, со словами:
«Вот, возьми; они должны тебе помочь».
Тоба Цин приняла от него бутылочку, и отношение всех сирот к Чжао Фу, заметно смягчилось.
Чжао Фу приобрел эти таблетки, в одном из Главных Городов, за довольно внушительную цену, они содержали в себе множество дорогостоящих лекарственных ингредиентов. После того, как Тоба Цин приняла одну, ее лицо заметно порозовело.
После этого, Чжао Фу отвел четверых беспризорников к магазину одежды:
«Идите и выберете себе, какую-нибудь одежду».
Все они были сиротами, и каждый их день был сопряжен с большими трудностями. Найти еды, чтобы не остаться голодным, уже считалось роскошью, и оказавшись в таком месте, они ощущали настороженность.
Но, услышав слова Чжао Фу, они с восторгом, уставились на красивую одежду вокруг них. Все взгляды упали на Тоба Цин — всякий раз, когда было нужно принять, какое-нибудь решение, Тоба Цин выступала в качестве лидера.
Больная девушка слабо кивнула, и только после этого, трое детей, радостно бросились выбирать себе одежду. Смотря на их радость, на лице Тоба Цин появилась улыбка, и повернувшись она посмотрела на Чжао Фу и произнесла:
«Спасибо!»
Посмотрев на нее в ответ, Чжао Фу спокойно ответил:
«Нет нужды меня благодарить».
В этот момент, У Цин принесла несколько предметов одежды, и взволнованно произнесла:
«Сестра Цин, я кое-что тебе присмотрела. Попробуй примерить!»
С легкой улыбкой, Тоба Цин покачала головой, сказав:
«Все в порядке, просто возьми мне, что-нибудь».
«Эй?» расстроенно сказала У Цин:
«Да ладно тебе; Я уже нашла это, давай, ты просто померяешь!»
В конце концов, Тобе Цин пришлось смириться, и У Цин потащила ее в раздевалку. После того, как они переоделись и вышли раздевалки, они предстали перед Чжао Фу, совершенно другими людьми.
На Тобе Цин было надето белое платье, и в сочетании с ее изящным бледным лицом, она была похожа на молодую госпожу из крупной семьи. Она казалась нежной, чувственной и слабой, вызывая желание ее защитить.
У Цин была одета в светло-зеленое платье, благодаря которому она стала выглядеть, на много элегантней. Ее юное лицо казалось свежими и невинным, и взгляд Чжао Фу непроизвольно упал на ее грудь, от чего она сразу покраснела.
Чжао Фу заплатил за новую одежду, и они покинули магазин, он уже собирался отвести их в Городок Великая Цинь, как вдруг услышал урчание в животе Юэ Чжунчана, поэтому Чжао Фу пришлось отвести их в ресторан. Накормив их до отвала, он наконец-то доставил сирот в Великую Цинь.
Только прибыв сюда, они узнали истинную личность Чжао Фу, это потрясло их до глубины души. В первую очередь, Чжао Фу попросил Ли Сы найти для них место для проживания, после чего повел Тоба Цин к аптекарю Чжан Байшу, что бы тот выяснил чем она больна.
Целебные таблетки, которые Чжао Фу дал ей, могли излечить ее раны, но не могли избавить ее от болезни. Ее болезнь была, довольно странной, из рассказа Тобы Цин, Чжао Фу узнал, что она приходит каждый год, примерно в одно и тоже время. В эти периоды она становиться невероятно слабой, а иногда, с болезнью к ней приходит ощущение, словно ее тело горит в огне.
Разумеется, Чжао Фу мало что знал о болезнях, поэтому он и решил отвести ее к Чжан Байшу.
Глава 142. Духовное Лекарство Очищения Крови
Внимательно изучив состояние Тобы Цин, Чжан Байшу почтительно сложил руки и обратился к Чжао Фу:
«Ваше Величество, это не болезнь, полагаю состояние этой девушки связанно с особенностями строения ее тела?»
«О?» Удивленно спросил Чжао Фу:
«Ты можешь сказать, в чем именно заключаются эти особенности?»
Покачав головой, Чжан Байшу ответил:
«Простите, Ваше Величество, но у строения ее тела слишком много особенностей, и я ничего не могу с этим поделать. Тем не менее, я знаю причины некоторых ее симптомов и способы их профилактики».
Чжао Фу надеялся, что Чжан Бай Шу выяснит, в чем заключалось особенность ее организма, поэтому остался, несколько разочарованным. Тем не мене, радовало, хотя бы то, что он знал, что с этим можно сделать, и Чжао Фу спросил его об этом.
Чжан Байшу объяснил:
«Все эта происходит с юной госпожой, потому что каждый год она проходит через трансформацию, для которой требуется большое количество Очищающих Кровь Духовных Лекарств. Без них она будет страдать от боли и слабости, но, если ее обеспечить этими лекарствами, это поможет ей завершить трансформацию, и проблем больше не будет».
Выслушав его объяснения, Чжау Фу все понял. На его вопрос о том, что из себя представляют Духовные Лекарства, Очищающие Кровь, Чжан Байшу ответил, что это лекарственные препараты кроветворного типа, к ним принадлежат такие Духовные Растения, как Кровавая Женьшень, Кровавый Гриб Рейши, Корень Кровавого Шерстяного Цветка и т. д. С их помощью можно, преобразовать и очистить свою кровь.
При себе, у Чжао Фу не было ничего подобного, поэтому ему пришлось приказать своим людям, отправиться в Главные Города, чтобы приобрести все необходимое.
Тоба Цин лежала на кушетке, и с сильной неловкостью смотрела на Чжао Фу. Она еще не принесла ему никакой пользы, но уже доставила столько хлопот. Услышав рассказ Чжана Байшу, о Духовных Лекарствах Очищения Крови, у нее возникло ощущение, что они, явно были, гораздо дороже, чем обычные лекарства, которые, уже сами по себе были, довольно дорогими. Более того, количество лекарств, в которых она нуждалась, было велико, и все это могло вылиться в астрономическую сумму.
Она не хотела причинять Чжао Фу, так много неприятностей, и не хотела, чтобы он отдал за нее, так много и не получил ничего взамен. Она никогда бы не смогла расплатиться с ним за это, поэтому попыталась слабо возразить:
«Не стоит, Ваше Величество; Со мной все будет в порядке, я выдержу это, как обычно, поэтому не нужно тратить столько лекарств на меня!»
Слегка улыбнувшись, Чжао Фу успокаивающе на нее посмотрел.
После возвращения в Великую Цинь, он всегда снимал с себя свой черный плащ, тем самым уменьшая исходящее от него холодное ощущение таинственности, от чего он начинал казаться более открытым и деликатным.
Чжао Фу ответил:
«Не переживай об этом! Для меня это не много. После того, как вы все ко мне присоединились, я несу полную ответственность за вас».
Его слова очень тронули Тобу Цин. Несмотря на то, что она старалась вести себя по-взрослому, она все еще оставалась, 17-летней девочкой, ранимой глубоко внутри. С самого детства она страдала от холода и жестокости — от того чего дети не должны были видеть, в таком возрасте.
Тронутая обещанием Чжао Фу, она для себя решила, что всегда будет, со всей искренностью относиться к нему.
Увидев рыдания Тобы Цин, Чжао Фу, не удержавшись погладил ее по голове. Он, примерно представлял, что она сейчас чувствует — после того, как его мать умерла, он сам прошел через немало страданий.
Сильно смутившись, Тоба Цин покраснела. Поняв, что слегка перестарался, Чжао Фу, со смущением на лице, убрал руку с ее головы. К этому времени, его люди вернулись с покупками, и он велел подготовить Духовное Лекарство Очищения Крови, после чего Чжан Байшу, накормил им Тобу Цин.
После того, как она выпила миску лечебного отвара, ее лицо заметно порозовело и стало выглядеть более здоровым. Судя по всему, методы Чжан Байшу были, достаточно эффективными, увидев это, Чжао Фу велел Тобе Цин отлеживаться и лтдыхать.
Покинув Аптеку, он направился к Дену Черных Лесных Лошадей. Возле него резвились Серый и Черныш, а Беляк лениво лежал в стороне, наблюдая за их игрой. Заметив Чжоу Фу, все трое пришли в восторг — в последние дни, Чжао Фу редко проводил с ними много времени.
Подойдя и потрепав каждого по голове, Чжао Фу извлек Нефритовую Душу Лошади. Он выбрал пункт использовать, и она, испустив зеленый свет, вылетела из его рук и превратилась в крупную и величественную лошадь. Громко заржав, она прыгнула к статуе лошади, парящей над Деном и слилась с ней.
В тот же миг, Ден Черных Лесных Лошадей начал меняться. Статуя и круглый постамент под ней, приобрели зеленый оттенок, и стали казаться, словно высеченными из чистого нефрита.
Одновременно с этим, Чжао Фу обнаружил, что сила Черных Лесных Лошадей увеличилась. Раньше они находились на Этапах от 0-3 до 0-5, а после использования Нефритовой Души, стали от 0-5 до 0-7 Этапов. Это были, довольно значительные изменения, и, если бы у Чжао Фу было больше Нефритовых Душ, он смог бы повысить среднюю силу Черных Лошадей до 1-го этапа.
Солдаты 1 го Этапа развития на боевом коне 1 Этапа — не просто 1 + 1. Они могли противостоять или даже одолеть обычного солдата 2 Этапа и подавить обычную кавалерию.
Чжао Фу был, вполне доволен эффектом Нефритовой Души Лошади и, невольно подумал о том, где Лен Ву ее достал. Он решил вернуться на Равнину Красной Сливы, ибо из-за Тобы Цин и сирот, ему пришлось отложить свои первоначальные планы, и он еще не успел приобрести земельные участки в двух других Главных Городах.
Тем временем, Бай Ци возглавляющий 5000 солдат и 3000 Скелетов, исследовал область в дали от Городка Великая Цинь. Пока основные силы медленно продвигались вперед, разведчики обнаружили Деревню Продвинутого уровня.
Чжао Фу решил полностью передать все военные вопросы в руки Бай Ци, у которого теперь хватало сил и возможностей завоевывать Деревни Продвинутого уровня, поэтому Чжао Фу больше не принимал в этом, почти никакого участия. В конце концов, именно Бай Ци был тем, кто научил Чжао Фу всему, что он знал о военной тактике.
Осторожно продвигаясь вперед, спустя некоторое время, отряд Бай Ци добрался до места назначения. Открытая ими Продвинутая Деревня отличалась от тех, с которыми они встречались раньше — это была не обычная Деревня Людей или Деревня Чужаков, а Деревня Павших Кланов.
Жители Деревни выглядели, как группа представителей национального меньшинства, они казались дикими и носили причудливую одежу. Их стиль значительно отличался от того, чего люди, обычно ожидают от представителей древности.
Это была Деревня Продвинутого уровня Клана Сяньбэй!
Этот клан, появился в довольно ранние времена, и по началу был покорен людьми из клана Сюннуй. Но в последствии клан Сюннуй начал терять свое влияние, и к власти пришел клан Сянбэй, и воссиял подобно Династиям Вэй, Цзинь, Южной и Северной династиям. Они основали множество царств, но начали скатываться в упадок, из-за интриг интеграционной политики. Вместо того, чтобы упростить управление страной, она разрушила его правящую власть, и клан Сянбэй остался, лишь на страницах истории.
Глава 143. Сяньбэй
Большинство жителей, обладали, довольно высоким ростом и крепким телосложением, а на их лицах, легко читалось высокомерие и упрямство. В их умах преобладал первобытный образ мышления, резко контрастирующий с учением Конфуцианства, которое позднее появилось в Китае.
Наблюдая за ними, Бай Ци примечал сильные и слабые стороны Деревни. В физической силе, жители этой Деревни немного превосходили обычных людей, к тому же, на полях сражений они были хорошими солдатами. Тем не менее, те кто поклонялся силе, зачастую были импульсивными и безрассудными.
Бай Ци, уже смог заметить несколько очевидных недостатков. Помимо, довольно слабой организации обороны, их дисциплина, тоже была, на не самом высоком уровне.
Численность Деревни Сяньбэй, составляла около 9 000 жителей, но для Бай Ци и его армии состоящей из 5000 солдат и 3000 Скелетов, не составило бы никакого труда уничтожить их. Главным здесь было, максимально снизить свои потери, и максимально увеличить, число захваченных жителей. Бай Ци, прекрасно понимал, что основная цель разведывательных отрядов, помимо поиска ресурсов, заключалась в увеличении численности населения, поэтому Бай Ци всегда будет действовать, в соответствии с принципами Чжао Фу.
Но, довольно часто Бай Ци действовал быстрее и эффективнее, чем Чжао Фу, и у него уже был готов план. Исторически сложилось так, что большинство кланов были кочевниками — они не содержали большого сельского хозяйства, вместо этого они разводили скот. Тем не менее, в Мире Пробужденных Небес, все могло пойти иначе, несмотря на то, что у них, все еще был домашний скот, они начали, понемногу осваивать и сельское хозяйство.
Все это зависело от географии земли. Если бы люди Клана Сяньбэй появились, на равнинном или степном биоме, они бы, также сосредоточились на разведении скота и перемещениях с места на место. Но появившись в лесу, они не могли позволить себе, разводить и перемещать огромное количество крупного скота и овец.
И тем не менее, у них его было, довольно много: около 2 000 голов крупного рогатого скота, 4000 оленей и 5000 овец. Бай Ци планировал использовать это.
В этом походе, вместе с Бай Ци принимали участие пять генералов. Он разослал цепочку приказов и стал ждать наступления темноты.
Жители Деревни Сяньбэй, как обычно, занимались своими привычными делами, и не замечали ничего подозрительного. Время шло, и вскоре солнце опустилось за гору. Золотистый свет заката, упав на Деревню, придал ей еще больше экзотичности.
Лидером Деревни оказался грубый и яростный человек. Очевидно, он был, довольно силен, ибо в клане, где выше всего ценилась сила, лидером всегда становился сильнейший, независимо от его или ее управленческих способностей.
Его звали Лоу Жо, и он был очень сильным и властным человеком. У него была, довольно жестокая натура, и он без раздумий мог казнить человека, даже за малейшую провинность. Более того, он любил пытать людей жестокими способами.
В современном мире, его бы назвали диктатором, но в этом мире, сильные люди могли делать все, что пожелают, поэтому людей, которые за ним следовали было много. Эти люди не были связаны моралью или этикой, и были очень похожи на Орков и Гоблинов.
Наступило время ужина. Люди Клана Сяньбэй питались, в основном мясом, с небольшими добавками в свой рацион других продуктов. Поэтому они наготовили, полные котлы изумительного мяса. В свою очередь, Солдаты Бай Ци не могли позволить себе развести костры, поэтому им пришлось довольствоваться, только сухими пайками.
Время шло, и вскоре наступила полночь. Тьма стояла кромешная, и большинство людей отправились спать, пришло время исполнить план!
Первыми выступили 3000 Скелетов. Независимо от того, происходило ли дело на востоке или на западе, животные всегда чувствовали приближение монстров, и приходили от этого в ужас.
Загоны для скота расположились в северной части Деревни, по мере приближения орды Скелетов, животные начали беспокоиться. Аура смерти становилась все плотнее и плотнее, от чего овцы и крупный скот, начали в ужасе блеять и бросаться на окружающие их ограждения.
В ту же минуту, некоторые люди поняли, что что-то происходит, и увидев толпу Скелетов, приближающихся с севера, они закричали:
«Тревога! Враг атакует! Вражеская атака!»
Большинство жителей Деревни Сяньбэй, тут же проснулись, но к этому времени 3000 Скелетов, которых возглавляли десять Королевских Неупокоенных Кавалеристов, уже достигли северной части Деревни. Скелеты, поднятые мертвыми всадниками, к счастью были не на много слабее, чем были при жизни, иначе они добирались бы, гораздо дольше.
Скот для Клана Сяньбэй являлся основным источником пищи, поэтому загоны для скота тщательно охранялись.
Даже не понимая, почему так много Нежити решило их атаковать, люди Сяньбэй, все равно бросились в бой, на встречу десяти мертвым всадникам и их 3000 Скелетам.
Королевские Неупокоенные Кавалеристы верхом на своих костяных лошадях, на полной скорости врезались в деревянные заграждения, пробивая в них бреши. В след за всадниками, в эти проломы хлынула волна Скелетов, и многие жители бросились к ним, чтобы остановить.
Тем временем, лидер Деревни Сяньбэй подскочил с кровати, в которой рядом с ним лежало несколько обнаженных женщин. Услышав звуки начавшейся битвы, он грубо оттолкнул их, и одевшись вышел наружу.
В тот же миг, к нему подбежал человек с донесением:
«Господин, с севера нас атакуют, около 3000 Скелетов. Ситуация, довольно серьезная, эти Скелеты намного сильнее обычных».
Лоу Жо нахмурился, его лицо исказилось яростью, и он помчался, чтобы увидеть, все своими глазами.
«Роаррр!» С грохотом неистовствовала Королевская Неупокоенная Кавалерия. Животные, обезумевшие от страха, полностью вышли из-под контроля. Прорвавшись через заграждения, они начали в панике разбегаться.
Некоторые животные устремились к домам, другие бросились к людям, и Деревня начала погружаться в хаос.
Скот был очень важен для будущего Деревни, и ее жители не могли позволить себе их потерять. Увидев это, Лоу Жо заорал:
«Быстрее, ловите и успокаивайте скот!»
Бай Ци решил атаковать именно ту область Деревни, где содержался скот, чтобы вызвать хаос.
Теперь, жители Сяньбэй были вынуждены разделить силы, чтобы одновременно обороняться от Скелетов и вылавливать обезумевших животных. С овцами и оленями, больших проблем не возникло, но впавшую в бешенство крупную скотину, было очень непросто поймать. Если человека протаранит корова, несущаяся на полной скорости, то даже если он не умрет, то останется с тяжелыми травмами.
И это была, лишь первая часть плана Бай Ци!
Вскоре, Док и другие генералы, руководя отрядом в 4000 тысячи солдат, атаковали Деревню с восточной стороны. В Деревне Сяньбэй, и без того переполненной хаосом, все стало намного хуже. Атака была подобна резкому удару в спину, острым клинком — от нее было невероятно сложно защититься.
Выслушав донесения о новом нападении, Лоу Жо был вынужден приказать своим людям прекратить поимку скота и вступить в бой с новым врагом. И вскоре, завязалось новое сражение.
Вдруг, с западного направления появился отряд, состоящий из восьми сотен тяжелых кавалеристов, сила их импульса была непреодолима, поэтому, не встретив никакого сопротивления, они вышли в тыл Лоу Жо.
Отряд всадников возглавляла сотня кавалеристов, вооруженных длинными мечами — их сила была невероятна, а их мечи испускали лучи света. Вместе, эта сотня солдат, была подобна гигантскому божественному мечу, способному резать сталь как масло. И вся эта сила врезалась в тыл армии Лоу Жо. Каждый из этой сотни, был обучен Уникальной Военной Профессии Бай Ци — Элитные Солдаты Железного Орла.
Глава 144. Божественный Генерал
Вся мощь натиска кавалерии обрушилась на армию Сяньбэй сзади. Учитывая хаос, вызванный бегством домашнего скота, и разницу в боевом духе, характеристиках и экипировке обеих армий, клан Сяньбэй был обречен на поражение.
Увидев то, в какое разорение пришла его Деревня, Лоу Жо, в ярости обрушился на солдат, которые мчались к нему, чтобы убить. Лидер Клана, действительно оказался очень силен, и Док сжав свое копье, готовился навязать ему поединок.
Бай Ци был облачен в набор из белой одежды, а на боку у него висел кроваво-красный меч. Восседая на огромном Черном Лесном Коне, он спокойно следил за ходом сражения. Теперь оно стало, больше напоминать бойню — не смотря на все их мужество, солдаты Сяньбэй, не могли оказать никакого сопротивления, некоторые даже, придя в отчаянье, начали бежать.
В конце концов, взгляд Бай Ци упал на Лоу Жо, увидев, что Док готовиться к сражению, Бай Ци произнес:
«Док, отступи».
Исход битвы был, уже более или мене ясен, и чтобы сохранить, как можно больше солдат, он должен завершить битву, как можно быстрее. Поэтому, Бай Ци решил принять личное участие.
Бай Ци снял свой Меч Семи Убийств с пояса и легонько стукнул пятками своего коня. Превратившись в черное размытое пятно, боевой конь пулей метнулся вперед.
Увидев его, Лоу Жо, не сомневался, что Бай Ци был тем, кто командовал всей армией — если бы он смог убить его, у него появилась бы возможность спасти свою Деревню. Громко взревев, Лидер Клана Сяньбэй, высоко поднял свою длинную саблю и бросился на Бай Ци.
Но он слишком переоценивал свои силы и недооценивал Бай Ци. Как он мог, хоть как-то противостоять Бай Ци, который достиг 1-го Этапа Развития, и который стал обладателем Меча Семи Убийств? Исход битвы был предрешен, еще до ее начала.
Быстро вспыхнул отблеск кровавого света, и в воздух взлетела отрубленная голова. Верхом на своем высоком боевом коне, Бай Ци, в одно мгновение проскочил мимо Лоу Жо, который не смог нанести, ни единого удара в ответ.
После смерти Лоу Жо, свет кроваво-красной звезды, висящей в небе, казалось стал более густым.
Тем временем, Бай Ци достиг самого центра поля битвы. Окинув взглядом, раскинувшийся перед ним хаос войны и залитую кровью землю, он медленно поднял Меч Семи Убийств, и мягко прокричал:
«Формирование Ауры Солдат!».
Тело каждого Солдата Великой Цинь испустило кроваво-красную, с металлическим блеском ауру, которая начала собираться рядом с Бай Ци.
«Скрииии!!» Вдруг раздался птичий крик, который, казалось, был способен сокрушить камни и металл и встряхнуть небеса, этот яростный крик можно было услышать и в десяти километрах от поля битвы.
В небе появился огромный кроваво-красный орел. Его взгляд был невероятно острым, а его когти сверкали холодным светом. Его окружала, массивная ледяная аура жажды крови, которая казалось была способна опрокинуть горы и подавить любую волю!
После смерти предводителя Лоу Жо, мораль солдат Сянбэй, значительно снизилась, а столкнувшись с такой ужасающей аурой, их мужество и боевой дух были полностью уничтожены. Они, немедленно, побросали оружие и опустились на колени, решив сдаться.
Облаченный в белое одеяние, Бай Ци, верхом на Черном Лесном Коне, медленно шел посреди окровавленных трупов. Все без исключений, оставшиеся в живых жители Сяньбэй, опускались на колени, когда Бай Ци проходил мимо, летящий над ним гигантский кроваво-красный орел, придавал ему сходство с богом, который спустился с небес.
Это дало начало легенде о божественном генерале в белом одеянии!
После сдачи людей клана Сяньбэй, ситуация, довольно быстро пришла в норму.
Быстро пробежавшись по цифрам, Док сообщил:
«Командующий Бай, благодаря тому, что мы одержали победу и взяли ситуацию под контроль, довольно быстро, мы смогли захватить 7356 человек из клана Сяньбэй. Большая часть скота сбежала, осталось, только около 20%. К тому же, мы получили 360 000 серебряных монет, а наши потери минимальны: 68 человек получили легкие ранения, 3 человека получили тяжелые ранения, погибших нет. Скелеты, которые приняли на себя основной удар армии Сяньбэй, потеряли около 500 солдат».
Выслушав доклад Дока, Бай Ци кивнул. Тактика, которую он выбрал, была простой, стремительной и жесткой, но у нее был существенный недостаток — она несла с собой множество жертв.
Благодаря превосходству Солдат Великой Цинь в снаряжении, Развитии, характеристикам и боевой тактике, на этот раз им удалось избежать потерь, но в то же время они лишились пяти сотен Скелетов. Но это было не столь важно, ибо они призывались Королевскими Неупокоенными Кавалеристами из трупов, и их численность легко можно было восполнить, за счет погибших людей Сяньбэй.
В целом, Бай Ци остался доволен исходом битвы. Поэтому, он решил не экономить и раздал захваченные деньги солдатам и забил оставшийся скот и овец, чтобы с размахом отпраздновать их победу.
Сам Бай Ци отправился в казармы, где обнаружил, три Каменные Стелы Смены Профессии:
[Солдат Сяньбэй]: Военный ранга E-
Описание: Солдат клана Сяньбэй
Эффект: получает навык [Сабельная Техника Сяньбэй].
[Лучник Сяньбэй]: Военный ранга E-
Описание: Лучник клана Сяньбэй
Эффект: получает навык [Техника Сяньбэй Стрельбы из Лука].
[Щитоносец Сяньбэй]: Военный ранга E-
Описание: Щитоносец клана Сяньбэй
Эффект: получает навык [Владение Щитом].
В этих военных профессиях не было ничего особенного, и они, почти ничем не отличались от обычных Солдат Великой Цинь. Но, все же, они были немного лучше, чем военные профессии из Наследия малых семей.
Осмотрев казармы, Бай Ци отправился в Деревенскую Ратушу. В воздухе парил серебряный куб — Сердце Города Серебряного ранга. Бай Ци положил на него руку, и уже собирался выбрать пункт завоевать, как в его голове прозвучала цепочка системных сообщений.
«Желаете завоевать Древний Павший Клан — Деревню Сяньюэй?»
«Системное сообщение! Ваша фракция относится к Китайским Кланам, и у вас разблокирована Судьба Народа. Покорение этой Деревни дает вам следующие преимущества!»»
«1. Судьба Великой Цинь сольется с чертами Судьбы Сяньбэй!»
«2. Чем больше сольется Судьбы Сяньбэй, тем более благоприятно будет относиться клан Сяньбэй, к вашим людям. Они больше не будут видеть в вас врага, и даже полностью подчиняться».
«3. Вы получите Слезу Сяньбэй, которую можно объединить в предмет снаряжения или использовать для призыва людей из клана Сяньбэй».
Бай Ци очень удивился, такому количеству преимуществ от завоевания этой Деревни. Пожав плечами, он выбрал пункты Завоевать и Переместить. Все не уничтоженные здания Деревни Сяньбэй, медленно растворились в воздухе.
В конце, парящий куб медленно подплыл к руке Ба Ци и на ней появился предмет по форме напоминающий слезу — судя по всему, это и была Слеза Сяньбэй.
Тем временем, Чжао Фу, который был занят открытием ресторанов, тоже получил несколько системных сообщений.
«Поздравляем, ваш подчиненный Бай Ци завоевал Деревню Древнего Клана Сяньбэй. Судьба Великой Цинь слилась с чертами Судьбы Сяньбэй!»
«Поздравляем, ваш подчиненный Бай Ци завоевал Продвинутую Деревню Сяньбэй. С бонусом Кольца Короля, вы получаете 400 очков достижений!»
«Поздравляем, ваш подчиненный Бай Ци переместил Продвинутую Деревню Сианьбей. С бонусом Кольца Короля Городок Великая Цинь получает 41 000 Очков Опыта»!»
«Сяньбэй?» Неожиданные системные сообщения застали его врасплох, но Чжао Фу был очень рад их услышать. Покорение Деревни Древнего Павшего Клана, повысило уровень его Судьбы, и принесло ему 400ОД и 41 000 ОО. Одна пятая часть пути к Среднему Городку, была пройдена.
Глава 145. Слеза Сяньбэй
Городок Великая Цинь получил, так много Очков Опыта за завоевание Продвинутой Деревни, что скорее всего, достигнет уровня Среднего Городка, после завоевания еще нескольких Деревень, того же уровня. Но, к сожалению, Деревни с таким уровнем, встречались, довольно редко, даже найти всего одну, уже можно было считать большой удачей. Больше всего, во время разведки, они находили Деревни Начального уровня, еще реже — Деревни Среднего уровня, и только в редчайших случаях, им попадались Деревни Продвинутого уровня.
Что касается Городов, даже если бы каждый регион, по размеру был схож с целой провинцией из реального мира, в нем бы насчитывалось менее 160 Городов.
Просмотрев все системные сообщения, Чжао Фу вернулся к заботам о ресторанах.
Тем временем, в Деревне Сяньбэй, Бай Ци подняв взгляд, смотрел как предмет похожий на слезу спускается с неба, Слеза Сяньбэй. Поймав ее рукой, он с любопытством открыл окно с ее описанием.
[Слеза Сяньбэй]: Небеса скорбели об исчезнувших кланах и позволили им возродиться в Мире Пробужденных Небес. Это был последний шанс, и окончательная судьба клана. После завоевания Деревни, судьба клана решена. Завоевание Деревни Сяньбэй означает слияние и поглощение ее Судьбы, полученный предмет Слеза Сяньбэй символизирует о печали Клана.
Эффект: Можно объединить в предмет или использовать для призыва людей. 100 Слез Сяньбэй можно объединить в предмет Золотого ранга или призвать жителя Сяньбэй с рангом S; 1000 Слез Сяньбэй можно объединить в предмет Легендарного ранга или призвать жителя Сяньбэй с рангом SS; 10 000 Слез Сяньбэй можно объединить в предмет Эпического ранга или призвать жителя Сяньбэй с рангом SSS. Невозможно объединить больше, чем 10 000 Слез Сяньбэй.
Изучив информацию, Бай Ци спрятал Слезу Сяньбэй в свое пространственное кольцо, решив отдать ее Чжао Фу, когда тот вернется. На его взгляд, эти слезы не представляли большой ценности — в конце концов, чтобы получить предмет, всего лишь Золотого ранга или жителя с рангом S, им пришлось бы завоевать, целую сотню Деревень Сяньбэй.
Одно это, показывало их невысокую ценность. Сами по себе, эти сто Деревень, были в десятки раз ценнее.
Разумеется, возможность получить предмет Эпического ранга или жителя с рангом SSS, выглядела привлекательно, но для этого требовалось слишком много Слез Сяньбэй — целых 10 000. Что означало, что им нужно было завоевать 10 000 Деревень Сианьбэй.
Это была, невероятно трудная задача, и на данное время, совершенно невыполнимая. Поэтому, Бай Ци решил, что Слезы Сяньбэй, будут бесполезны, возможно это изменится на более поздних этапах.
В этот раз, самым значимым выигрышем, можно было считать 7000 завоеванных жителей. Чжао Фу поведал Бай Ци о Союзе Противодействия Цинь, которой был, довольно опасен, особенно, если их направляет Школа Вертикали и Горизонтали. Как человек, живший во времена Ста Школ Мысли, Бай Ци прекрасно понимал, насколько опасны могут быть эти люди.
Нынешнее поколение Вертикальной ветви, ясно дало понять о своих намерениях, но пока было не известно, поддерживает ли их в этом Горизонтальная ветвь. Теперь Великая Цинь, была вынуждена, значительно увеличить скорость своего развития, чтобы противостоять любым возможным угрозам.
После непродолжительного отдыха, Бай Ци повел 7000 пленников обратно в Городок Великая Цинь. В конце концов, с таким количеством пленников, продолжать разведку, было бы, довольно проблематично.
Под конец дня, разобравшись с делами на Равнинах Красных Слив, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь.
На следующий день, он отправился в Аптеку, где обнаружил, полностью выздоровевшую, за день отдыха, Тобу Цин. Ее лицо налилось румянцем, и больше не выглядело болезненным. Духовные Лекарства Очищения Крови, которые она принимала вчера, оказались очень эффективными.
Но, к сожалению, это был временный эффект. Если у нее больше не будет Духовных Лекарств, ее тело снова ослабеет. Но теперь, когда Чжао Фу взял ее под свою ответственность, беспокоится было не о чем.
Тоба Цин воссоединилась с У Лином, У Цин и Юэ Чжунчаном, каждый из которых был невероятно рад ее выздоровлению.
Посмотрев на Чжао Фу, с невероятно высокой признательностью, они слегка неловко отдали ему знак уважения. Поселившись в Великой Цинь, они был обязаны изучить правила этикета. Из-за того, что они, еще к этому не привыкли, их движения, казались скованными.
Осмотрев всех четверых, Чжао Фу с легкой улыбкой произнес:
«Пойдемте со мной!»
Сироты понятия не имели, зачем они понадобились Чжао Фу, поэтому все что им оставалось, это с любопытством последовать за ним. Взойдя на Канал Телепортации, они покинули Городок Великая Цинь и оказались, в совершенно другом месте.
Перед их глазами, появилось множество охранников Скавенов. Сироты впервые увидели, так много представителей расы Крысолюдей, поэтому начали нервничать. В конце концов, обычно Люди и Чужаки находились, не в самых лучших отношениях.
Но увидев, то уважение, с которым Скавены обращались к Чжао Фу, они постепенно успокоились. Сироты проследовали за Чжао Фу в просторный зал, в котором не было ничего, кроме Каменной Стелы.
«Положите на нее свои руки. Узнаем, сможете ли вы сменить свою профессию,» — сказал Чжао Фу.
Кивнув, все четверо положили руки на Стелу, и их тела вспыхнули светом.
Чжа Фу с большим энтузиазмом смотрел на это — еще когда он, впервые увидел их в действии, он планировал вырастить из них Ассасинов. В конце концов, они были, довольно ловкими и проворными, и вполне подходили для этой профессии. Именно поэтому он решил привести их к Каменной Стеле— чтобы выяснить это наверняка.
Получив признание Каменной Стелы Профессии Ассасина, у них были все шансы ими стать. Что касается испытания по убийству Демонов Преисподней, то Чжао Фу решил с этим повременить. Их уровень Развития был еще очень низок, и эта задача могла оказаться им не по силам.
Поэтому, Чжао Фу не позволил им продолжить испытание, но он был, вполне уверен в их силе и потенциале. В особенности, это относилось к Тобе Цин.
Закончив с проверкой, Чжао Фу извлек семь оставшихся комплектов снаряжения Ассасинов. Сила всех этих комплектов росла вместе с силой их владельца, и Чжао Фу, благодаря своему кольцу Повелителя Асссинов, смог бы получить от них, гораздо больше энергии. Поэтому он планировал найти владельцев для этих комплектов, как можно скорее.
Чжао Фу кратко рассказал об эффектах и характеристиках комплектов, и о том, как их использовать. Ценность этого снаряжения, давала понять сиротам то, насколько высоко их ценит Чжао Фу. Все они были невероятно возбуждены и благодарны, и у каждого были свои мысли на этот счет.
Например, У Лин мысленно поклялся, что однажды, он станет сильнее и расплатиться с Чжао Фу.
Тоба Цин, ощутив теплоту в сердце, подумал, что ей и всей жизни не хватит, что бы отплатить ему за это.
У Цин думала, что Чжао Фу, так хорошо относиться к ней, возможно потому, что хочет получить ее тело.
Что касается Юэ Чжунчана, он сделает все, что прикажет ему Чжао Фу. Тень, которую Чжао Фу оставил в его юном сердце, была слишком ужасающей.
После того, как он разложил все семь комплектов перед ними, сироты закрыли глаза и прислушались к своим чувствам, чтобы выбрать подходящий для них комплект. В конечном итоге, они выбрали Комплект Снаряжения Пустоты, Комплект Снаряжения Света, Комплект Снаряжения Крови и Комплект Снаряжения Ужаса.
Глава 146 -Комплект Снаряжения Крови
У Лин выбрал себе Комплект Снаряжения Пустоты, который давал ему Силу Пустоты. Эта сила, аннулировала действия большинства атак, и с ее помощью, владелец мог заставить свое тело исчезнуть, благодаря чему, он мог совершать, крайне рискованные убийства.
У Цин выбрала Комплект Снаряжения Света, который предоставлял возможность использовать некоторые навыки Света. На первый взгляд казалось, что навыки с элементом Света, бесполезны для Ассасина, но с их помощью можно было искажать и рассеивать свет, кроме того, свет можно, даже использовать для исцеления.
Юэ Чжунчан выбрал Комплект Снаряжения Ужаса, обладающий наследием Ментального типа. Его навыки можно было использовать, чтобы держать в страхе врага и днем и ночью, не давая ему ни секунды на отдых. Медленное изматывание врага, значительно облегчало его убийство.
Тоба Цин, на которую Чжао Фу возлагал больше всего надежд, выбрала Комплект Снаряжения Крови, который наделял своего владельца Силой Крови. С ее помощью можно было, как лечить, так и убивать. И пока владельцу Комплекта доступна, хоть какая-то кровь, он будет, почти неубиваем. Это была исключительная сила.
В конечном итоге, из 12 Комплектов Снаряжения Асссинов, у Чжао Фу остались, только Комплекты Войны, Убийства и Битвы. Их мощь, была сопоставима с мощью Комплекта Крови, поэтому, найти для них подходящих владельцев будет, довольно трудно.
Но и это, уже было неплохо: девять Комплектов нашли своих владельцев, и среди них была Тоба Цин, выбравшая один из сильнейших Комплектов. Чжао Фу с нетерпением ожидала роста ее Развития — в конце концов, у нее, как и у Бай Ци был ранг SSS — ее потенциал был огромен.
Закончив здесь, Чжао Фу вернул четверых сирот обратно в Городок Великая Цинь, велев им осваиваться с их новыми силами и повышать уровень своего Развития. Когда у него появятся, свободные Сферы Ранга S, он вручит их У Лину, У Цин и Юэ Чжунчану.
Спустя некоторое время, вернулся Бай Ци со своим разведывательным отрядом. Не теряя времени, он доложил Чжао Фу о Деревне Клана Сяньбэй.
Чжао Фу был весьма рад этим новостям — с 7 000 пленными, численность населения Великой Цинь, теперь превышала 46 000 жителей, медленно, но верно они приближались к тому, что могли соперничать в численности с Главными Городами.
Так же, Бай Ци передал Чжао Фу Слезу Сяньбэй, осмотрел ее, он пришел к тому же выводу, что и Бай Ци — пользы от нее было мало. Поэтому он, просто спрятал ее в Кольцо Короля.
В этот миг, в комнату вошел Ли Сы, ведя за собой делегацию, состоящую из старейшин клана Сяньбэй и красивых молодых женщин. Почтительно поприветствовав Чжао Фу, он произнес:
«Ваше Величество, эти люди хотели вас увидеть».
Окинув взглядом старейшин и женщин, Чжао Фу кивнул.
В тот же миг, вся группа прибывших опустилась на колени и заговорила на языке, который Чжао Фу не знал. Но, после того, как они стали его подданными, он мог понимать их мысли и намерения.
Их слова, можно было интерпретировать следующим образом:
«Повелитель, мы вручаем наши жизни и судьбы в ваши руки, и клянемся служить вам. Прошу примите, наших самых красивых девушек, как наш скромный дар».
Чжао Фу знал, что в обычаях Кланов, было даровать своих самых красивых женщин, тем кто их завоевал. В конце концов, они жили в мире, где сильный пожирал слабых, а их традиции и культура, значительно отличались от традиций современного мира.
У него уже было достаточно обслуживающего персонала, и ему не нужен был слишком раздутый штат прислуги, поэтому Чжао Фу собирался отказаться. Увидев, как он колеблется и хмурится, лица старейшин побелели от ужаса — в их понимании, отказ Чжао Фу от их дара, означал, что с этого момента жизнь людей Клана Сяньбэй будет невероятно тяжелой.
Ли Сы, прекрасно понимал, о чем думал Чжао Фу, поэтому тихо посоветовал ему:
«Ваше Величество, чтобы успокоить людей Сяньбэй, было бы лучше принять этих женщин».
Обдумав его слова, Чжао Фу кивнул, принимая подарок. На лицах старейшин появились радостные улыбки, после чего, они покинули комнату, вместе с Ли Сы.
Чжао Фу и Бай Ци вернулись к прерванному обсуждению.
Бай Ци вернулся к руководству разведывательным отрядом, и продолжил исследование территории, а тем временем Чжао Фу отправился в Город Битвы, на официальное открытие ресторана и Торгового Союза.
Дела в ресторане шли очень хорошо, почти так же, как в Городе Священного Света.
С открытием ресторана, среди фракций Маленькой Долины, начала нарастать тревога, больше всего их беспокоило то, что новый ресторан был открыт, ранее неизвестной фракцией. Они отправляли людей, чтобы раскопать информацию о ресторане и его владельцах, но так ничего и не добились.
Большинство Игроков сильно завидовали успеху ресторана, но из-за своего низкого статуса, могли только наблюдать. Но, рано или поздно, они, тоже достигнут статуса барона.
Когда это случится, статус Чжао Фу больше не будет являться преимуществом. Но у него, все, еще оставалось возможность открывать пути в новый Регион, каждые три дня, и на данное время, Чжао Фу был единственным, кто мог это делать.
Можно сказать, что с точки зрения бизнеса, главным его преимуществом являлись не рестораны, а Торговые Союзы.
В последнее время, люди стали замечать, как на улицах начали продаваться много интересных вещей. Все эти вещи, нельзя было найти в местном Регионе, и они привлекали не только Местных жителей, но и Игроков. Скупая и продавая различные товары, Торговый Союз, начал становиться крупным источником прибыли.
Например, Чжао Фу начал продавать в Маленькой Долине Фрукты Черного Леса. Множество людей, с любопытством осматривали их и спрашивали:
«Продавец, что это за фрукты? Каковы они на вкус?»
Человек ответственный за продажу, отвечал:
«Это Фрукты Черного Леса из Региона Лес Ужасов, такое вы не встретите нигде в Маленькой Долине».
Редкость этого плода, уже сама по себе, вынуждала людей его покупать. Они знали, что Лес Ужасов являлся Регионом, расположенным по соседству, но сами они, впервые видели вещь из другого Региона.
«Неужели, кто-то смог пересечь границу?» — удивились они.
Продавец, в ответ лишь засмеялся и сказал, что он, просто продает фрукты и ничего не знает. Насмотревшись на Фрукты, покупатель спрашивал:
«Сколько стоят, твои фрукты? Хочу попробовать парочку».
Вручив в руки два Фрукта Черного Леса покупателю, он ответил:
«Две медные монеты за один. В свой первый день мы даем скидку в три медные монеты».
«Что?»
Все были потрясены. Из-за невероятной редкости Фрукта, они ожидали услышать, гораздо более крупную цифру. По крайней мере, около десяти медных монет.
Чжао Фу решил не назначать высокие цены, на такие обычные товары. Он планировал получить прибыль не путем накрутки цен, а объемом проданного товара. Благодаря тому, что он жил в Регионе Черный Лес, ему не было нужды беспокоиться о том, что товар закончиться.
В Лесу Ужасов, за одну медную монету можно было купить три Фрукта Черного Леса, поэтому, даже продажа одного фрукта за две медные монеты в Регионе Маленькая Долина, приносила Чжао Фу, довольно неплохой доход.
Глава 147. Гений Меча
И это была, лишь малая часть того, чем занимался Торговый Союз. Помимо уникальных продовольственных товаров, Союз продавал одежду, лекарственные травы и многие другие товары из разных регионов.
Если открытие ресторанов, просто насторожило остальные фракции, то создание Торгового Союза, заставило их почувствовать серьезную угрозу, ибо прибыль Союза была огромна. И на это обратили внимание, не только всевозможные фракции Игроков, со всей серьезностью, к этому относились и правящие фракции Системы.
Бесчисленные взгляды следили за Торговым Союзом Дождя, но тот, игнорируя их, продолжал зарабатывать деньги, незаметно проворачивая свои дела. Она старался не проявлять никаких признаков враждебности, все его представители вели себя, просто как бизнесмены. Союз, даже предоставил различным фракциям, некоторые скидки.
Это удивляло и радовало, одновременно. Получая преимущества от Торгового Союза, фракции испытывали гораздо меньше напряжения, и отношения между ними приобретали дружественный характер. Именно этого и добивался Чжао Фу. В конце концов, чтобы преуспеть, бизнесмен должен был всем показать, что он безвреден и полезен.
Но как бы там не было, фракции не могли не предпринять попыток, выяснить, кто стоит за Торговым Союзом Дождя, но так они, так и не смогли раскопать никакой информации, чтобы сделать, хоть какие-то выводы. Им пришлось смириться с тем, что с Торговый Союз, лучше не трогать, и поддерживать с ним хорошие отношения.
Чжао Фу был, вполне доволен результатом. К этому времени, деятельность Торгового Союза, уже охватывала Лес Ужасов, Маленькую Долину, Сотню Бамбуков и Равнины Красной Сливы. Чтобы запутать следы, официальную штаб-квартиру, он разместил в Маленькой Долине, хотя на самом деле, настоящая находилась в Городке Великая Цинь.
На сегодняшний день, прибыль от Торгового Союза и всех ресторанов, в каждом из регионов, составляла около 7000 золотых монет в день. На первый взгляд, это могло показаться, не так уж и много, но в совокупности, четыре региона зарабатывали больше 28 000 золотых монет в день, что составляло 280 миллионов медных монет или 2,8 миллиарда долларов в реальном мире. И, все это, лишь за один день.
А по мере открытия путей в новые регионы, прибыль Чжао Фу будет, только расти. С таким огромным количеством денег, ему не составило труда скупить все доступные Энергетические Кристаллы, во всех Главных городах, потратив 10 000 золотых монет он, приобрел 1000 Энергетических Кристаллов.
Чжао Фу, не забыл о своем плане Очищения Бога, и все это время держал его в своих мыслях, но не смотря на то, что у него набралось необходимое число Кристаллов, он все еще не мог привести свой план в исполнение — ему, не хватало, еще нескольких очень важных вещей. Он планировал начать, как только соберет все необходимое.
Закончив с проверкой дел в Торговом Союзе, Чжао Фу отправился в Город Битвы, чтобы узнать, как идут дела у Гэ Ня на Арене.
Он узнал, что Гэ Ня стал одним из самых известных бойцов в Городе Битвы, если кто-то не слышал имя Демонический Меч, то он, явно был не из Города Битвы.
Во время каждого его боя, Арена была заполнена под завязку, большинство людей приходило сюда, именно для того, чтобы увидеть его. Это показывало то, насколько популярным он стал.
Люди любили Гэ Ня — им нравилось смотреть, как он справляется с противником, превосходящим его в уровне Развития, и они были под огромным впечатлением от его превосходных навыков меча. К тому же, их поражала скорость, с которой он поднялся с Этапа 0 до 0-4.
Им заинтересовались, не только фракции Игроков, но правящие фракции Системы. Все они, сулили ему золотые горы, пытаясь убедить его присоединиться к ним, но все они получили отказ.
Бесчисленные люди начали собирать о нем информацию. Они хотели узнать его настоящую личность, откуда он пришел, и к какой фракции принадлежал, но ничего не смогли найти. Все, что они узнали это то, что однажды утром, его привел таинственный человек в черных одеждах, так начиналась его легенда.
Даже спустя боле чем пять десятков сражений, никому так и не удалось вынудить Гэ Ня снять плащ, поэтому никто, даже не знал, как на самом деле выглядит, Демонический Меч.
Это еще больше придавало ему загадочности, ходили даже слухи, что все те, кому, все же удалось его увидеть, давно мертвы!
Слушая эти сплетни, Чжао Фу не мог сдержать улыбки. Он пошел к здоровяку-регистратору, которого, как он уже узнал звали Чжэн Ли, и спросил:
«Брат Чжэн! Какие новости?»
Услышав его голос, Чжэн Ли обернулся. Узнав Чжао Фу, он заметно повеселел и с улыбкой ответил:
«Чжао, брат мой! Проходи, садись. Скоро Демонический Меч, снова будет сражаться».
Чжэн Ли провел его к элитным местам Арены. Его отношение к Джао Фу, стало намного лучше, ибо все думали, что Демонического Меча нашел, именно Чжэн Ли. А с ростом статуса Гэ Ня, рос и статус Чжэн Ли.
И он, прекрасно понимал, как ему повезло. В тот день, именно Чжэн Ли отвечал за регистрацию, и к счастью для него, Чжао Фу настоял на участии Гэ Ня в сражении. В противном случае он никогда бы не открыл гения меча — Гэ Ня.
Чжао Фу принял приглашение — именно ради этого он сюда и пришел, чтобы увидеть, насколько вырос Гэ Ня. На сцене появился, все так же закутанный в черный плащ Гэ Ня, но теперь аура, исходящая от него, стала холоднее и сильнее.
Стоило ему, только появиться, толпа начала скандировать его имя, наполняя Арену, невероятным шумом.
Но больше всего, Чжао Фу удивил противник Гэ Ня. Им оказался крупный и крепко сложенный человек, одетый в звериную шкуру, а его лицо заросло густой бородой. Судя по всему, это был выходец из Клана Сюнну.
«У людей из Кланов Меньшинств есть доступ в Главные Города? Или его поймали и привезли сюда силой?»
Этот человек заинтересовал Чжао Фу. Исторически сложилось так, что Клан Сюнну, находился в состоянии вражды с Великой Цинь, и можно было с уверенностью сказать, что врагом они были сильным. Поэтому, Чжао Фу решил поинтересоваться у Чжэн Ли, откуда в Главном Городе появился человек из Клана Меньшинств.
Как оказалось, что для того, чтобы увеличить число сражающихся на Арене людей, Повелитель Города Битвы, позволил Древним Кланам, Кланам Меньшинств и Чужакам, войти в Город.
Судя по всему, политика правительства, действительно резко различается от региона к региону. Обычно, фракции Игроков были, значительно слабее Чужаков и Кланов Меньшинств, но благодаря поддержке Главных Городов Системы и торговле с ними, фракции Игроков смогли стать гораздо сильнее. Сюда входила и покупка предметов снаряжения хорошего качества, предметов поддержки и средств лечения. Но в Городе Битвы у Игроков не было никаких преимуществ, и находились они, в довольно сложном положении.
Чжао Фу переключил свое внимание на сражение. Повернувшись к Гэ Ня, человек из Клана Сюнну продемонстрировав глубокое презрение, поднял свой ятаган, и с невероятной свирепостью бросился на Гэ Ня. Прекрасно понимая, что перед ним выходец из Клана Сюнну, Ге Ня тоже решил не сдерживаться.
Битва закончилась невероятно быстро. Спустя миг, человек из клана Сюнну упал на землю, а Гэ Ня, под бурные ликования зрителей покинул Арену. Чжао Фу убедился, что его Развитие идет с невероятной скоростью, поэтому, он позволил ему остаться здесь еще. Еще немного, поговорив с ним, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь.
На следующий день появился очередной Зверь Пустоты, и Чжао Фу решил открыть четвертый путь, в последний регион, прилегающий к Лесу Ужасов — Зеленый Восток.
Глава 148. Вечная Ночь
Прокладка нового пути, практически ничем не отличалась от предыдущих, и вскоре Чжао Фу прибыл в регион Зеленый Восток. Камни, устилающие землю, были покрыты толстым слоем пышного зеленого мха, в том месте, где они оказались было, довольно мало деревьев, но в изобилии присутствовали ручьи. Иногда в воздухе формировалась дымка, придавая этому месту нереальности и красоты.
В регионе Зеленый Восток расположилось четыре Главных Города: Город Южный Свет, Город Небесный Камень, Город Девять Солнц и Город Симуотер.
Следуя отработанной схеме, Чжао Фу прошелся по Главным Городам, узнав, что их особым товаром, можно было считать один вид пресноводной рыбы. Этот вид, водился в большинстве ручьев Зеленого Востока, эта рыба была похожа на Белого Амура, но немного меньшего размера. Ее мясо было невероятно вкусным и нежным и очень ценилось среди людей.
Закончив с осмотром товаров, Чжао Фу принялся за скупку земельных участков и подготовку ресторанов к открытию. Побывав в каждом из Главных Городов, он заметил, что в Городе Небесного Камня было, заметно меньше Игроков, чем в остальных трех, но причину этому, он понять так и не смог.
Скупив недвижимость, Чжао Фу нанял людей для ремонта зданий и подготовке к масштабным открытиям. Решив эти дела, Чжао Фу подключил свое Разведывательное Ведомство — Вечную Ночь, послав в каждый из Главных Городов, его представителей.
Тем, кого больше всего взволновало это событие, несомненно была Лю Мэй, ибо обычно, Чжао Фу во всем ее ограничивал. Го Бинлинь, Ван Эрго и другие высокопоставленные члены разведывательного ведомства могли пользоваться Каналами Телепортации на свое усмотрение, но Лю Мэй, Чжао Фу ограничил в этом вопросе. Из-за этого, каждый раз, когда он ее встречал, она казалась несчастной.
Теперь же, ограничения были сняты, и она, наконец, могла использовать Каналы Телепортации, когда пожелает, отправляясь в Главные Города, чтобы проконтролировать работу оперативников. Ее счастью не было предела.
Но Чжао Фу не забыл ей напомнить, что, если она не будет относиться к делу серьезно и вызовет проблемы, он снова запретит ей путешествовать.
В свою очередь, Лю Мэй стала невероятно послушной и беспрестанно восхваляла Чжао Фу.
Видя это, даже Ван Эрго краснел от стыда и задавался вопросом, куда подевалась, та властная и дерзкая Третья Госпожа — ее лесть была еще слаще, чем у него.
Вечная Ночь разместила по штаб-квартире в каждом из Главных Городов, на каждый Город полагалось около десяти сотрудников. Чтобы, еще больше скрыть свою деятельность, Чжао Фу велел им не вступать ни в какие контакты, с кем-либо из других подразделений Великой Цинь. На данный момент, их главной задачей был сбор информации, ибо целей для убийства, у них еще не было.
Развернув карту Мира Пробужденных Небес, Чжао Фу, с серьезным выражением на лице, принялся ее изучать. После того, как он открыл пути на север, юг, восток и запад от Леса Ужасов, ему нужно было проработать, еще несколько идей.
………………………………… ..
Тем временем, в Городе Священного Света Цзян Фэн вошел внутрь, уже закрывшегося магазина одежды Цзян Жоу и посмотрел, как она заполняет счета. С заботливым выражением на лице, он произнес:
«Лил Жу, просто поручи счета другим людям. Ты слишком многое взвалила на свои плечи, прошу, не переутомляйся».
Перестав делать записи, Цзян Жоу подняла голову, и слегка нахмурившись посмотрела на Цзян Фэна. Она, прекрасно знала, что ее старший брат придет к ней, только в том случае, если ему, что-нибудь понадобится. Она знала, что его забота о ней, была фальшива, поэтому спокойным тоном спросила:
«Зачем ты меня искал, Брат?»
Поскольку Цзян Жоу, не обратила внимания на его притворство, он с некоторой неловкость ответил:
«Да так, ерунда. Просто хотел узнать, как идут дела магазине одежды».
«Все идет хорошо! Мы стали довольно знамениты, и у нас начали заказывать одежду, многие представители высшего общества. Мы зарабатываем около 50 золотых монет в день,» — кратко поделилась Цзян Жоу.
Цзян Фэн был, приятно удивлен этой новостью, и сказал:
«Лил Жоу, ты должна знать, что отношения между семьями Цзян и Чжоу стали, довольно напряженными. Даже, если не учитывать то, что семья Чжоу, вероятно получила Наследие Нации, семья Цзян находиться, в довольно шатком положении. Я слышал, что Чжао Синь давненько к тебе не заходил, а я хотел бы купить 500 комплектов снаряжения Синего ранга для нашей элитной гвардии. Прошу, обсуди это с Чжао Синем!»
Теперь, Цзян Жоу понимала, что понадобилось ее старшему брату — он хотел свести ее с Чжао Синем, чтобы использовать его силу для укрепления семьи Цзян и защиты от семьи Чжоу. Он хотел, чтобы между ней и Чжао Синем завязались отношения, и воспользоваться всеми возможными преимуществами.
Комплект снаряжения состоял из оружия и набора брони, следовательно, 500 комплектов включали в себя тысячу единиц снаряжения Синего ранга. Цена одного предмета Синего ранга, на текущее время составляла около 300-500 серебряных монет.
За 1000 предметов Синего ранга придется выложить, по меньшей мере 300 000 серебряных монет, такие траты способны больно ударить, даже по такой семье, как Цзян. Именно поэтому, они и хотели, чтобы она лично обсудила этот вопрос с Чжао Синем.
«Я не собираюсь этого делать!» Ответ Цзян Жоу прозвучал прохладно, после того, как она поняла, чего от нее хотят. Ее злило, что семья Цзян видела в ней, лишь инструмент, к тому же она не хотела, чтобы Чжао Синь видел в ней женщину, которая, просто пыталась его использовать.
Цзян Фэн, совершенно не удивился ее отказу, и принялся убеждать ее, апеллируя к семье и ее чувству долга.
В конечном итоге, Цзян Жоу была вынуждена согласиться. Услышав это, Цзян Фэн расплылся в улыбке и развернувшись ушел. Цзян Жоу опустила голову, молча вытирая проступившие слезы.
……… ..
«Что такое, Цзян Жоу?» С легкой улыбкой спросил Чжао Фу, сев напротив Цзян Жоу, она выглядела, так словно извинялась за что-то.
«Чжао Синь, я … бы хотела… купить кое-какое снаряжение!» — с трудом, подбирая слова, сказала Цзян Жоу.
Чжао Фу улыбнулся, и он кивнув ответил:
«Без проблем! Сколько тебе нужно?»
Посмотрев на Чжао Фу, она глубоко вздохнула спросила:
«Мне нужно 500 комплектов снаряжения Синего ранга; могу ли я рассчитывать на какую-нибудь скидку?»
«Ха-ха!» Изучив взглядом, напряженную Цзян Жоу, и поняв, что это означает, Чжао Фу не смог сдержать смеха:
«Конечно, я дам тебе 40% скидку».
Цзян Жоу вздохнула с облегчением и почувствовала, одновременно благодарность и стыд — Чжао Синь, так хорошо относился к ней, но у нее хватило наглости просить его об одолжении. И не выдержав, она начала рыдать.
Чжао Фу спросил с обеспокоенным выражением на лице:
«Что случилось?»
Вытирая слезы, Цзян Жоу покачала головой, показывая, что все в порядке.
Чжао Фу чувствовал, что у нее, что-то случилось, но решил не лезть со своими расспросами. В этот момент, к нему подошел солдат с сообщением, поэтому ему пришлось, извинившись попрощаться с Цзян Жоу.
«Большое тебе спасибо!» — вдруг сказал она, опустив голову.
Чжао Фу остановился и произнес:
«Не нужно меня благодарить; мы друзья. Я сделаю все возможное, чтобы тебе помочь, и ты мне ничего не должна. Возможно, в будущем, мне тоже понадобится твоя помощь!»
Благодаря этим словам, с ее плеч, словно сняли гору. Она надеялась, что однажды сможет помочь Чжао Фу в ответ, и подняв голову она красиво улыбнулась.
Увидев, как ее настроение улучшилось, Чжао Фу расслабиться. Он переживал за Цзян Жоу — она была его первым другом, и было совершенно естественно, что он помог ей.
Глава 149. Зловещий Предмет
После разговора с Цзян Жоу, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь, чтобы разобраться с несколькими делами, требующими его внимания.
К этому времени, он уже решил, что Великая Цинь будет разворачиваться в северном направлении, потому как его основной план заключался в том, чтобы покинуть Китай и использовать Вьетнам, в качестве первой ступеньки.
Несмотря на то, что по сравнению с Китаем, Вьетнам был, довольно маленькой страной, он все еще являлся государством, и для его захвата, нужна определенная подготовка. Прежде чем, направить туда все свои силы, Чжао Фу планировал, сначала открыть путь в этом направлении.
Все рестораны в каждом из четырех Главных Городов Зеленого Востока, успешно открылись, и больше не требовали личного присмотра Чжао Фу.
К тому же, он получил хорошие новости: поисковые команды подземелий обнаружили Скелета Генерала. Он оказался таким же могущественным, как и первый, но и солдаты Чжао Фу стали намного сильнее. Ли Вэнь объединил два разведывательных отряда, и ценой нескольких легких ранений, успешно уничтожил Скелета Генерала.
После себя он оставил пять предметов. Во-первых, это были его доспехи, которые, в качестве награды, Чжао Фу вручил Ли Вэню. Вторым был меч Генерала Скелета, который назывался Меч Плывущего Облака, с такими же характеристиками, какие изначально были у Меча Звездного Удара Бай Ци. Этот меч Чжао Фу отдал Ван Цзяню.
Третьим предметом была Душа Генерала. После того, как Чжао Фу увидел истинную мощь Оружия Генерала, он больше не мог позволить себе тратить Души на усиление снаряжения. Он решил, что будет хранить их, пока у не накопит 10 штук, чтобы объединить их в Оружие Генерала.
Следующим предметом был Камень Смена Профессии Скелета Генерала, его Чжао Фу отдал Скавену по имени Карнеги. Теперь у Чжао Фу стало 11 генералов.
Последний предмет был, довольно необычным. Это была белая, холодная на ощупь нефритовая флейта. Из-за того, что она находилась под, довольно продолжительным воздействием Нежити, аура, которая от нее исходила, была странной и жуткой, этот предмет казался зловещим.
[Флейта Плач Мертвых]: Странная флейта, заставляющая любую сыгранную на ней мелодию, казаться грустной, любой кто ее услышит будет непроизвольно проливать слезы. Человек, играющий на флейте, привлекает к себе призраков.
Пятый предмет, и в правду оказался зловещим. Если бы, такая вещь появилась в реальном мире, многие люди бежали бы от нее в ужасе — в конце концов, любой, кто играл на этой флейте, привлечет к себе призраков.
Но в Мире Пробужденных Небес, с нынешней его силой, Чжао Фу они не страшили. Не теряя времени даром, он приложил флейту к своим губам и легонько в нее дунул.
Стоило только, прозвучать одной ноте, Чжао Фу почувствовал на своем затылке холод, словно подул холодный ветерок. Все в округе погрузилось в тишину, и подняв глаза, он начал замечать, что-то странное.
Медленно появились несколько иллюзорных фигур, среди которых были как мужчины, так и женщины. Они выглядели слишком размытыми, поэтому он не мог разглядеть черт их лиц. Одежда, которую они носили, выглядела вполне нормальной, а их ноги плавали в нескольких сантиметрах от земли.
Изучив их повнимательней, Чжао Фу обнаружил, что это были, просто обычные призраки. Они были, довольно слабы и их, с легкостью мог развеять легкий удар. Фактически, они, даже не осмелились подойти к Чжао Фу ближе чем на 10 метров. Причиной этому было то, что Силы Судьбы, которая окружала Чжао Фу было достаточно, чтобы убить их.
Но, тем не менее, Чжао Фу был удивлен тем, что одной ноты было достаточно, чтобы привлечь нескольких обычных призраков. Чтобы, тогда произошло, если кто-нибудь сыграл целую пьесу — кого бы привлекло это?
Казалось, что у Флейты Плача Мертвых был, довольно сильный потенциал, поэтому Чжао Фу поместил ее, в свое Кольцо Короля. После чего, взглянув на призраков, окруживших его, небрежно взмахнул рукой. Вырвавшаяся бесформенная волна энергии, в миг развеяла призраков, подобно ветру.
Практически все важные дела были выполнены, поэтому Чжао Фу отправился в свою комнату, чтобы продолжить свое Развитие. Не так давно, он достиг первого Этапа, но с тех пор, дальше так и не продвинулся. Но, слишком долго, заниматься этим, ему не позволили.
Опустившись на колени и хмуро смотря ему в лицо, Го Бинлинь, передал Чжао Фу сообщение. Выслушав его доклад, Чжа Фу холодно сверкнув глазами, надел свой Черный Плащ и вместе с Го Бинлинем отправился в Город Небесного Камня.
Перед рестораном собралась толпа людей. Некоторые из них горько вздыхали, другие радовались несчастью владельца. Этот был тот ресторан, который совсем недавно открыл Чжао Фу.
Войдя в ресторан, глазам Чжао Фу предстала сцена хаоса и беспорядка. Практически все столы и стулья были разбиты, но то, что его разозлило больше всего, было то, что на полу лежал около 20 трупов.
Эти тела принадлежали официанткам, управляющим и шеф-поварам. Все люди, работающие в ресторане, были безжалостно убиты.
Тела лежали, в самых разнообразных позах, а пол и стены были залиты кровью. Но на всех лицах, застыло, одно и тоже выражение страха. Каждое лицо было знакомо Чжао Фу, и теперь, все они лежали перед ним, мертвыми.
Сердце Чжао Фу наполнила ярость, а его глаза стали, еще холодней, сжав кулаки он спросил:
«Что произошло?»
От его гнева, сердце стоявшего рядом Го Бинлиня задрожало. Почтительно сложив руки, он ответил:
«Ваше Величество, вот что произошло. Спустя некоторое время, после открытия ресторана, объявился, молодой Повелитель Города Небесного Камня, он был, довольно пьян и с ним было несколько слуг. Он прямо заявил, что он резервирует весь ресторан и приказал управляющему всех выгнать».
«Видя статус прибывшего, управляющему не оставалось ничего другого, кроме как, извинившись перед, уже обедающими клиентами, попросить их уйти. После этого молодой Повелитель, потребовал подать ему все имеющиеся блюда, что управляющий и сделал».
«Но молодой повелитель сказал, что ему не по вкусу местное вино, и управляющему пришлось отправиться в другие рестораны и потратить много денег, чтобы купить то вино, которое ему нравилось. В конце концов, Молодой Повелитель, напиваясь, становился все более неуправляемыми, и даже велел официанткам исполнить для него сексуальные услуги».
«Это ставило управляющего, в очень затруднительное положение — эти женщины были наняты, в качестве официанток, совсем недавно, поэтому он, изо всех сил пытался объяснить молодому Повелителю, что выполнить его требование, попросту невозможно. Однако молодому Повелителю было все равно, и он попытался силой принудить их к этому. Но некоторые из них, сопротивляясь, нанесли ему несколько ран».
«Впав в ярость, молодой Повелитель велел своим охранникам убить всех сотрудников и разрушить ресторан. После чего он стал на столько пьян, что его слуги отвезли его обратно в резиденцию Повелителя Города».
Теперь Чжао Фу понимал, почему в Городе Небесного Камня, так мало Игроков. К то захочет оставаться в этом городе, когда его правитель, такой жестокий и кровожадный мусор, делающий все, что ему взбредет в голову? Когда, все чего ты добился, вложив свои кровь, пот и слезы, может быть уничтожено, по одной лишь прихоти.
Несмотря на всю бушующую в нем ярость, разум Чжао Фу оставался, совершенно ясным. Сделав выводы, он холодно произнес:
«Оповести всех подданных Великой Цинь, чтобы они немедленно покинули Город Небесного Камня!»
Подчинившись, Го Бинлин, тут же ушел, чтобы распространить приказ.
Вскоре, все кто имел отношение к Великой Цинь, покинули Город Небесного Камня и вернулись в Городок Великая Цинь. Спустя некоторое время, прибыл отряд стражи, который опечатал ресторан и конфисковал все имущество Чжао Фу.
Если бы Чжао Фу, чуть запоздал со своим решением то, возможно все его подданные, которые находились в Городе Небесного Камня, были бы уже мертвы.
«Системное сообщение! Вы получили статус разыскиваемого преступника в Городе Небесный Камень».
«Системное сообщение! Ваша положение в Городе Небесный Камень ненадежно. Просим, немедленно покинуть его».
Судя по всему, Молодой Повелитель решил не рисковать и избавиться от всех возможных проблем разом, из-за чего Чжао Фу заскрежетал зубами от гнева. Никогда раньше, он не испытывал, такой ярости.
Глава 150. Беглец Уровня S
Но не смотря на всю охватившую его ярость, Чжао Фу прекрасно понимал, что не может здесь больше задерживаться. Теперь он — разыскиваемый преступник, поэтому Канал Телепортации Главного Города для него закрыт. И, все что ему оставалось — как можно быстрее покинуть город, через городские ворота.
Но, по пути он, все же привлек внимание патрульного отряда, состоящего из десяти стражников. Выражение лица Чжао Фу не изменилось, и он демонстративно, быстро свернул в переулок.
Городская стража думала, что уровень Развития Чжао Фу не превышает Первого Этапа, поэтому они были, вполне уверены в своих силах. Даже один стражник 1 Этапа был способен справиться с ним, не говоря уже о том, что их было десять. Поэтому они последовали за ним, никого, не поставив в известность.
Вдруг, Чжао Фу остановился и повернулся к стражникам, на его лице заиграла презрительная усмешка.
«Ли У! Ты разыскиваешься в Городе Небесного Камня, бежать тебе некуда. Немедленно сдавайся, и мы оставим твой труп целым. И нечего обижаться — ты сам виноват, что оскорбил Молодого Повелителя» — высокомерно и насмешливо произнес капитан патруля.
Ли У — Чжао Фу назвался этим именем, когда приобретал земельные участки. Осторожность была у него в крови, тем более, зная о том, какой властью обладал Повелитель Главного Города, Чжао Фу никогда не называл своего настоящего имени, покупая недвижимость.
После слов стражника, взгляд Чжао Фу похолодел еще сильнее. Его люди отнеслись к Молодому Повелителю, со всей любезностью и шли на всевозможные уступки, но их, все равно всех убили. Более того, во всем обвинили Чжао Фу и его подданных. Поэтому, Чжао Фу, ничего не сказав в ответ, сразу же напал — все что он хотел, в этот момент, просто их убить. Из его тела, начали подниматься черные язычки ауры Силы Короля. Наклонившись вперед, он оттолкнулся от земли, устремляясь в сторону стражников, подобно стреле, выпущенной из лука.
«Так быстро!» Городские Стражи были полностью потрясены, и, прежде чем они успели осознать, Чжао Фу появился, прямо перед ними. Он вытянул пальцы, формируя руку-нож, которую покрыл черный свет.
Тык!
Рука Чжао Фу пронзила грудь стражника, и из его рта хлынула кровь, а на лице застыло удивление. Он никогда не думал, что может умереть, с такой легкостью.
В следующую секунду, тело Чжао Фу снова исчезло.
Бум! Бум!
Двое стражников, со громким тяжелым ударом врезались в стены, по обе стороны переулка. Их грудные клетки, были страшно вмяты во внутрь, судя по всему, жить им осталось не долго.
Оставшиеся в живых Городские стражи, пришли в ужас, осознав кто, на самом деле является дичью, а кто охотником.
Увидев, как трое его подчиненных умерли, в одно мгновение, капитан понял, что они не смогут выстоять против Чжао Фу, поэтому, немедленно отдал приказ отступить.
«Нужно срочно уходить и доложить обо всем Повелителю Города»!
В свою очередь, Городские стражники, пребывали в сильном смятении — когда это Игроки, стали на столько могущественными? В обычной ситуации, благодаря своей силе, они смотрели на Игроков свысока, но здесь, коса нашла на камень.
Они, уже сдались и хотели уйти, но Чжао Фу не собирался их отпускать. Ярость в его груди вспыхнула с новой силой, и он бросился на отряд стражи, мелькая среди них, подобно черной тени.
Бум!
Кулак Чжао Фу врезается в грудь стража, и отлетев назад, тот падает на землю.
Тык!
Чжао Фу взмахнул рукой, и голова другого стражника, летит в сторону, а из обрубка шеи хлещет кровь.
Это была абсолютно односторонняя резня. Возможно, встретив обычного Игрока 1го Этапа, Стражи и смогли бы развернуться во всю свою мощь, но благодаря многочисленным навыкам и высокоранговому снаряжению, для Чжао Фу Городские стражи 1 Этапа, уже давно не представляли угрозы.
Спустя несколько мгновения, как Чжао Фу начал свою атаку, в живых остался стоять, только один стражник. Остальные, в довольно плачевном виде, были разбросаны по переулку, который был окрашен в красный цвет крови.
Последний городской страж стоял, крепко схватив меч обеими руками, но при этом, все его тело дрожало. Сверля глазами Чжао Фу и прекрасно понимая, что сбежать, у него не было никаких шансов, все что ему осталось, это выложиться на полную.
Чжао Фу мгновенно исчез из поля его зрения, и страж в ужасе закричал. Он резко взмахнул мечем, но размытое черное пятно, с лёгкостью от него уклонилось. Появившись перед стражником, Чжао Фу схватил его рукой за голову и поднял.
Бух!
Не колеблясь ни секунды, Чжао Фу сжал руку, круша череп стража. Его голова взорвалась, как арбуз, разбрызгивая повсюду кровь и кусочки мозга.
Чжао Фу остался стоять с руками, покрытыми кровью. Он впервые ощутил от убийства, такую радость и расслабленность, и это начало менять его личность.
Разумеется, Чжао Фу понимал, что больше не может здесь задерживаться, поэтому быстро помчался к городским воротам.
Вскоре, в переулок прибыл большой отряд стражи, возглавляемый суровым мужчиной средних лет. Увидев, раскинувшуюся перед ним кровавую сцену, он пришел в ярость.
Этого мужчину звали Юэ Линьпин, и он являлся одним из трех Великих Генералов Города Небесного Камня. В его подчинении находились все стражи Города.
По началу, его не особо заботило это дело, поскольку оно было связанно с очередными издевательствами распущенного Молодого Повелителя над слабыми Игроками. Как обычно, чтобы избавить Город Небесного Камня от проблем, ему нужно было, просто избавиться от людей, которых оскорбил Молодой Повелитель.
Также, Юэ Линьпин хотел поступить и с этим Игроком: избавиться от него быстро и без особых проблем. Но у него, даже в мыслях не было, что он получит столько системных сообщений о том, что его стражники были убиты!
Поэтому, собрав людей, он немедленно отправился сюда. И только когда он увидел, что произошло, он понял, что ситуация оказалась, гораздо серьезнее, чем он ожидал. Стражи Города 1 Этапа были убиты, не имея ни малейшего шанса на сопротивление.
Похоже, Молодой Повелитель рассердил кого-то, кого не следовало. Повелитель Города, слишком сильно испортил своего сына, а члены семьи Цянь были невероятно мерзкими персонажами, каждый раз подначивая Молодого Повелителя. Если такое продолжиться, Город Небесного Камня ждет печальная судьба.
Но другого выхода не было. Подавив ярость в своей груди, Юэ Линьпин, повернулся к своим людям и сказал:
«Немедленно, поместите Ли У в список разыскиваемых уровня S!»
Стражники, стоявшие рядом с ним, не могли скрыть своего удивления. Они знали, что беглецы уровня S являлись могущественными врагами, способными угрожать существованию Главных Городов. И поэтому были невероятно шокированы, услышав, что слабый Игрок будет добавлен в список беглецов с уровнем S. Все еще, не веря своим ушам, они переспросили:
«Сэр, вы уверены в этом?»
Серьезно кивнув, Юэ Линьпин ответил:
«Он, с такой легкостью перебил городских стражей, что я уверен, что его сила не уступает моей. Срочно доложите об этом Повелителю Города, и прикажите закрыть городские ворота — мы не можем позволить ему уйти, иначе последствия будут невообразимыми!»
Выслушав его указания, часть стражников, убежала отчитываться перед Повелителем Города, в то время как Юэ Линьпин и оставшиеся гвардейцы, направилась в ту сторону, в которой скрылся Чжао Фу.
К этому времени, Чжао Фу уже, практически добрался до южных ворот Города Небесного Камня. Скрыв свою ауру, чтобы не выделяться, он стоял посреди толпы.
Ему оставалось дойти до городских ворот, примерно в 10 метров, когда городские охранники, начали извлекать свои сабли и закричали:
«Закрыть ворота! Никого не впускать и не выпускать!»
Это сильно шокировало Чжао Фу. Он, все еще не покинул Город Небесного Камня, и если ворота закроют, то его, скорее всего будет ждать, только смерть. Даже если не учитывать 100 000 городской стражи 1 Этапа, одного Повелителя Города будет достаточно, чтобы его уничтожить. Ему нужно, срочно покинуть это место.
Глава 151. Резня
Многие люди были возмущены, таким внезапным закрытием городских ворот — некоторые планировали отправиться на охоту, чтобы заработать немного денег, другие хотели попасть в Город, чтобы продать несколько предметов.
Не смотря на то, что по сравнению с другими Главными Городами, Игроков здесь было не много, но все же, их было достаточно. Более того, в результате закрытия городских ворот, остановился не только бизнес Игроков, но и многих Местных Жителей.
Городские ворота закрылись, безо всякого предупреждения и совершенно неожиданно, невероятно возмущенные люди, с обеих сторон, требовали, чтобы врата, немедленно открыли.
Городские стражи, лишь презрительно хмыкали — у них был приказ, любой ценой никого не впускать и не выпускать, поэтому один из них крикнул:
«Городские ворота останутся закрытыми! Любой, кто пытается проникнуть внутрь или сбежать, умрет!»
Слова были подкреплены, жаждой убийств, от которой толпа людей, невольно отшатнулась. Несмотря на все их недовольство, жизнь для них была гораздо, важнее любого бизнеса.
И, в то же время, все они терялись в догадках — что же, такого произошло в Городе небесного Камня, что пришлось, так внезапно закрыть городские ворота? Такого раньше никогда не происходило.
Толпа, окружившая городские ворота, немного отступила, и стражи начали толкать, огромные десятиметровые створки городских ворот, сделанные и материалов Серебряного ранга.
Скрывшийся среди толпы, Чжао Фу, прекрасно понимал, что если он, сейчас же, что-нибудь не предпримет, он окончательно упустит свой шанс. Он активировал свою Силу Короля и из его тело вырвалась волна черной энергии, стелясь по округе, подобно туману.
Клац!
Чжао Фу извлек свой Меч Небесного Демона, и поднял высоко вверх, вливая в него Силу Короля.
До этой минуты, спавшая в мече Демонесса, почувствовав силу Чжао Фу, резко распахнула свои кроваво-красные глаза. Из меча вырвалось, колоссальное количество энергии Ци Небесного Демона, стоило Мечу засиять демоническим светом, Чжао Фу прокричал:
«Удар Небесного Демона!»
БУМ !!
Чжау Фу резко опустил свой меч и прогремел чудовищный взрыв, подобный реву воющего демона. Вырвавшийся гигантский черный клинок, казалось расщепил сам воздух на пополам.
Десяток охранников, закрывающих городские ворота, и еще около двух десятков стражников, стоящих рядом, не имея никакой возможности защититься, были поражены этим клинком света. Ужасающий клинок из черного света, казалось целиком поглотил их тела, и после того, как он пронесся мимо, на земле залитой кровью, остались лежать, только изломанные трупы. Воздух начал наполняться запахом крови и внутренностей, а на земле осталась борозда длиной в двадцать метров, со дна которой поднимались испарения демонической Ци.
Люди, стоявшие рядом с Чжао Фу, шокированные, такой резкой сменой обстановки, в ужасе уставились на черную фигуру, которая казалась воплощением демонического божества.
И пока все, изумленно на него глазели, тело Чжао Фу размылось, и подобно лучу черного света, устремилось к городским воротам, казалось, что он уже, во-вот выберется.
Но вдруг, с десятиметровой высоты, мощно приземлилась чья-то фигура и преградила дорогу Чжао Фу. Это был Генерал Стражей с уровнем Развития, превышающим Второй Этап.
«Отвали!» Закричал Чжао Фу и метнул меч. Меч Небесного Демона, охваченный жаждой убийств, врезался в Генерала Стражей.
Этот удар был, крайне жестким, и Генерал, немедленно поднял свою длинную саблю, чтобы парировать атаку Чжао Фу; но он его недооценил.
Бух!
Генерал, почувствовал, словно в него врезался огромный зверь, и его протащило метров на десять назад, пока он, наконец не с мог остановиться. Шокированный, он уставился на Чжао Фу, который проигнорировав Генерала, выбежал за городские ворота.
Свист! Свист! Свист…
Стоило ему, только оказаться за пределами ворот, как стражники, стоявшие на стенах, начали безостановочно посылать в него стрелы. Разрывая воздух, они излучали ауру невероятной остроты.
К счастью, на каждой из сторон городских стен находилось, всего 4000 стражников — большинство расположилось в самом Городе. И среди этих 4000, только 1000 были лучниками. Сформировав позади себя щит, с помощью Домена Короля, Чжао Фу быстро уклонялся от стрел.
Вскоре, Чжао Фу вырвался за пределы радиуса поражения стрел, и стражникам пришлось быстро спускаться с городских стен. Они были не так сильны, как их Генерал, но все равно могли, с легкостью прыгать с десятиметровой высоты.
В этот миг, Генерал Стражей, догнал Чжао Фу и ударил по нему длинной саблей. В глазах Чжао Фу вспыхнул холодный свет, и указав Мечем Небесного Демона на Генерала, он активировал *Пиршество Небесного Демона*. Из меча вырвался образ демона, распахнувшего свои крылья, который устремился к Генералу Стражей.
Шокированный этим зрелищем, Генерал быстро применил свои защитные навыки. Он выставил перед собой свою длинную саблю, и перед ним появился голубой полумесяц, прикрывший его тело.
Образ Демона в один миг пролетел мимо Главы Стражей, и синий полумесяц вспыхнул мощным светом. Образ Небесного Демона, так и не смог, перед своим исчезновением поглотить, ни капли жизненной силы. Спустя миг, медленно исчез и синий полумесяц.
Вдруг, из губ Генерала вырвался кровавый кашель, и он медленно опустился на колени, похоже он, все же получил тяжелый урон. Судя по всему, даже несмотря на то, что Небесный Демон, не может поглотить жизненную сущность, все равно наносит урон.
Чжао Фу не стал больше атаковать, а , просто помчался дальше. Сейчас, у него была всего одна цель — остаться в живых.
Генерал Стражей, разочарованно смотрел в след, все дальше и дальше убегающему, Чжао Фу. Казалось, что с начала боя, прошла уже куча времени, но на самом деле, все заняло, какие-то мгновения. Еще до того, как Стражи Города успели спуститься со стен, глаза Генерала вспыхнули, и он закричал:
«Это беглец уровня S — Ли У. Любой, кто поймает его, живым или мертвым, получит 10 000 золотых монет!»
«Что? 10 000 золотых монет?!»
Все, кто стоял по обе стороны от городских ворот, были напуганы. Большинство из них, еще даже не побывали в Центре Заданий и не видели Задания по поимке Чжао Фу, но все это, уже не имело значения — их мыслями полностью завладели эти цифры — 10 000 золотыми монетами.
Это было эквивалентно одному миллиарду медных монет, которые можно было продать за 10 миллиардов долларов в реальном мире. Бесчисленные глаза засияли жадностью, а лица их обладателей стали совершенно дикими. Если они убьют Чжао Фу, они смогут обрести все, что пожелают.
Они видели, на что он способен, но у городских ворот собралось, довольно много людей, пытавшихся попасть в Город. Если они утопят его в этом море людей, у них появиться возможность справиться с ним. Тот, кому посчастливится убить его, хватит денег на несколько жизней.
Услышав слова Генерала, толпа, без малейших колебаний, словно впавшая в безумие, бросилась на Чжао Фу. Его глаза превратились в лед, а из тела вырвалась волна жажды крови. Посмотрев на людей, собирающихся растерзать его, он подумал. «Если вы, так жаждете умереть, я вам это устрою!»
Чжао Фу не боялся, даже стражей Первого Этапа, а тем более этих людей, большинство из которых, едва достигли Этапа 0-5. Он взял в руки Меч Небесного Демона, и превратившись в размытое пятно, бросился в толпу.
Началась… самая настоящая резня.
По всюду летели клинки черного света, и непрерывно звучали крики боли. Казалось, Чжао Фу ворвался в группу людей, не способных справиться, даже с курицей, благодаря его ловкости и проворству, никто из толпы, так и не смог нанести ему ни одного удара.
Чжао Фу убивал без разбора, каждый из его ударов был невероятно сильным, и оканчивался десятком трупов. Залитую кровью землю, устилали разбросанные части тел, запах крови стоял нестерпимый. Даже черный плащ Чжао Фу, был полностью окрашен в красный цвет.
«Хахахаха …» Глядя на то, как толпа продолжает нестись к нему, Чжао Фу громко рассмеялся. Его холодный смех звучал жутко. Все те, кто его слышал ощутили, как к сердцу подбирается холод.
Глава 152. Пропасть Короля
Прекратив смеяться, Чжао Фу холодно посмотрел, на окружающих его людей и властным и снисходительным тоном произнес:
«Король приговаривает вас всех к смерти!»
Вдруг, Чжао Фу провел Мечом Небесного Демона по своей ладони, проливая красную и золотую кровь на клинок. Почувствовав Кровь Короля, Небесный Демон удовлетворенно хмыкнул, и его зловещая аура стала еще сильнее.
Тык!
Чжао Фу воткнул свой Меч в землю, из него, подобно воде, хлынули потоки демонической Ци.
Земля начала окрашиваться в черный цвет, и спустя мгновение, на ней образовался круг темноты диаметром в 1000 метров.
Еще раз презрительно рассмеявшись, глядя на мчавшуюся к нему толпу, Чжао Фу вытянул в ее направлении свою кровоточащую ладонь и крикнул:
«Пропасть Короля — Домен Демона — Десять тысяч погребений!»
БУМ!!
С ревущим грохотом, из ладони Чжао Фу вырвался черный свет, формируя образ демона. Во все стороны устремилась беспорядочная энергия, словно выпущенная на волю, какая-то запретная сила.
Из земли, с невероятной силой, неожиданно начали вырываться 20ти метровые черные шипы.
Тык, тык, тык…
Пронзая человека за человеком, черные шипы поднимали их трупы, на двадцатиметровую высоту.
Шипы вырастали по всему тысячеметровому радиусу круга темноты, и около 1500 человек, возглавлявших толпу, были подняты в воздух. Их мертвые лица застыли в гримасах боли и ужаса, их кровь, стекающая сверху, казалась проливным дождем.
Все погрузилось в мертвую тишину — зрелище было, поистине адским.
Эта ужасающая сцена мгновенно, заставила толпу, ослепленную жадностью, словно проснуться. Их тела, инстинктивно замерли, а охвативший их ужас, не позволял им сделать больше ни единого шага.
Остановив кровотечение из раны на своей ладони, с помощью Силы Короля, Чжао Фу выдернул Меч Небесного Демона из земли. Круг тьмы отступил, а вместе с ним исчезли и черные шипы. Трупы упали с неба, и образовалось пустое пространство 1000 метров.
Это был навык, только что придуманный самим Чжао Фу. Профессия Короля, во многом превосходила обычные военные профессии, и со временем могла развиваться. Но к ней не прилагалось никаких навыков — их, Чжао Фу нужно было создавать самому. [Пропасть Короля — Домен Демона — Десять тысяч Захоронений] стал первым навыком, созданным Чжао Фу.
Но, как бы там не было, этот навык можно было использовать, только с Доменом Небесного Демона. Без Меча Небесного Демона, Чжао Фу не сможет использовать этот навык.
Кровь, залившая землю, устремилась к Мечу Небесного Демона, ведомая невидимой силой. Выпив ее всю, Демонесса, удовлетворенно засмеялась и произнесла:
«Убей! Убей! Убей! Хозяин, убей их всех!»
Поглотив всю кровь, и преобразовав ее в свою силу, Меч Небесного Демона, послал часть в тело Чжао Фу, помогая ему восполнить потерянное. Навык Пропасть Короля, поглотил, довольно много его сил.
Вытащив меч из земли, он навел его на толпу, в 1000 метрах от себя, и голосом наполненным жаждой убийства крикнул:
«Что такое? Давайте быстрее сюда!»
Провокация Чжао Фу, немного привела людей в чувство. Все они начали оглядывать друг на друга, но никто не осмелился сделать и шага.
«У него Меч Небесного Демона!»
В этот момент, кто-то, вдруг обратил внимание на черный меч с изображением демона, в руке Чжао Фу.
«Что?» Услышав этот крик, бесчисленные взгляды устремились к мечу. На данный момент, Меч Небесного Демона являлся самым известным мечом. несмотря на то, что Фестиваль Десяти Тысяч Цветов, давно уже прошел, мечи из Рейтинга Легендарного Снаряжения, являлись общепризнанным сильнейшим оружием в Мире Пробужденных Небес.
В свое время, пропажа Меча Небесного Демона из списка Рейтинга, вызвала большой ажиотаж. И никто, совершенно не ожидал, что меч, вновь объявится в руке Игрока, это событие потрясло сердце каждого. И в то же время, всем стало невероятно любопытно, кто же скрывается под черным плащом.
Даже Генерал Стражей, был потрясен этой новостью. Поначалу он, еще сомневался, но присмотревшись к мечу в руке Чжао Фу, он убедился, что это, действительно Меч Небесного Демона. Во время фестиваля, каждый мог, в деталях рассмотреть все снаряжение, выставленное на Каменой Стеле Обмена. И практически каждый знал, как выглядел этот меч, ибо он был лучшим, в Рейтинге Легендарного Снаряжения.
К этому времени, все стражи города успели спуститься с городских стен. Приблизившись к своему генералу, они спросили:
«Что нам делать, господин?»
Генерал Гвардии, не знал, почему Город Небесного Камня поместил этого человека в список разыскиваемых, но это было уже и не важно. Единственное, что он мог сказать это то, что дело стало слишком серьезным, и, если он позволит Чжао Фу уйти, это будет все равно, что позволить тигру вернуться в свое логово, что принесло бы им огромные неприятности в будущем. Ему не оставалось ничего другого, кроме как приказать:
«Убей его … любой ценой!»
«Да, господин!» В унисон, прокричали 4 000 городских стражей, и излучая свирепую ауру, бросились на Чжао Фу.
Увидев, как к нему мчатся гвардейцы, Чжао Фу почувствовал тревогу. Если бы это была армия Игроков, ему было бы нечего бояться, но все они были городскими стражами, с уровнем Развития не ниже Первого Этапа, и все они были облачены в снаряжение Синего Ранга! Более того, в ближайшее время, из-за городских ворот прибудет, гораздо больше подкреплений.
У Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме как спасаться бегством!
Когда Чжао Фу начал бежать, толпа вокруг него начала колебаться. Выгода от его убийства была огромна, они смогли бы, даже заполучить Меч Небесного Демона. Но, в то же время, навык «Пропасть Короля», оставил в их сердцах, слишком глубокий шрам.
Заметив это, Чжао Фу без жалости и колебаний применил Удар Небесного Демона. Гигантский клинок черного света врезался в толпу, прокладывая для Чжао Фу кровавый путь.
Большинство людей были напуганы до безумия, и они решили отступить. Но было не мало и тех, кто не пожелал сдаваться, подняв свое оружие, они бросились к Чжао Фу.
Чжао Фу, понимал, что не сможет уничтожить их всех, и быстро увязнет в толпе. Убив кучу людей, на ее место тут же встанет следующая. Оглядевшись, Чжао Фу увидел, что 4000 стражей города, почти догнали его — если они его окружат, то его шансы на побег, быстро устремятся к нулю.
Вдруг Чжао Фу бросил шар, который засветившись слабым белым светом, превратился в двухметровую обезьяну, пятно на ее груди было похоже на человеческое лицо. Это был король Белошкурых Обезьян.
«Роарр!!!» Стоило ему только появиться, как из его пасти вырвалась бесформенная, но мощная звуковая волна. Головы людей в радиусе двадцати метров, попросту взорвались, те кто находился немного подальше, погибли истекая кровью из всех отверстий на голове. Те, кто находился в 100 метрах, были отправлены в полет звуковой волной, даже тем, кто находился в километре пришлось прикрыть уши от боли.
Воспользовавшись этой возможностью, Чжао Фу устремился прочь из толпы, но в этот миг, в воздухе вспыхнула стрела, содержащая в себе божественную силу, способную убить, что угодно на своем пути. Она пронзила тело Короля Белошкурых Обезьян, превратив его в, рассеивающиеся светящиеся блестки.
Но на этом, она и не думала останавливаться, и подобно молнии, продолжила лететь, прямо в Чжао Фу.
Глава 153. Устрашающий Демонический Рев
Стрела неслась к, во всю, убегающему Чжао Фу, он ощутил волну ужаса, и его волосы встали дыбом. Оглянувшись он заметил, летящий к нему, с устрашающей скоростью снаряд, он взмахнул мечем, намереваясь его отразить. Стрела взорвалась в воздухе, создав сильную ударную волну.
В этот миг рядом с Чжао Фу появилась фигура, держащая длинную саблю обеими руками. Вспыхнув ослепительным светом, сабля устремилась к Чжао Фу.
Клац!
Прозвучал лязг металла и во все стороны полетели искры — Чжао Фу высвободил Силу Короля и блокировал своим мечем удар сабли.
Но, в туже секунду, с изумлением заметив, еще одну фигуру, быстро отскочил на много шагов назад, а в то место, где он, только что стоял, воткнулось, копье, играющее светом.
С хмурым лицом, Чжао Фу рассматривал троих людей, появившихся перед ним. Суровый мужчина среднего возраста, вооруженный длинной саблей, являлся первым Великим Генералом Юэ Линьпином. Красивого юношу с фиолетовым луком в руках звали Гу Фэн, и он был вторым Великим Генералом. Крупный мужчина по имени Лю Шэн, с золотым копьем в руках был Третьим Великим Генералом.
Прибытие Трех Великих Генералов Города Небесного Камня, невероятно воодушевило всех стражей города. С подкреплением, состоящим из трех, самых сильных личностей Города, уничтожить Чжао Фу не составит труда.
В свою очередь, Игроки, увидев их, почтительно отступили на несколько сотен метров. Как проживающие, в Городе Небесного Камня, они прекрасно знали, насколько могущественны были эти люди, а также они знали, что сейчас произойдет битва, вмешиваться, в которую они не могли. Но все они, все еще лелеяли надежду, получить какую-нибудь награду, поэтому не стали отходить, слишком далеко.
Взгляд Чжао Фу, стал очень мрачен. Если бы он столкнулся, хотя бы с одним, он бы не оказался в таком невыгодном положении. Но с тремя Великими Генералами, работающими вместе, ему было не справиться.
Все, что ему оставалось, это бежать. Сделав вид, что собирается атаковать, Чжао Фу замахнулся Мечем Небесного Демона, и тут же бросился прочь.
Но, само-собой, эта жалкая уловка не могла обмануть, таких опытных генералов. Презрительно рассмеявшись, Гу Фэн натянул лук, и в Чжао Фу, подобная метеору, понеслась стрела, несущая в себе чудовищную силу.
Когда ей оставалось, всего несколько сантиметров до спины Чжао Фу, он резко извернулся всем телом, заставляя стрелу пролететь мимо и воткнуться в землю перед ним.
Бум!
Стрела была заряжена огромной силой, и в земле не способной сопротивляться этой мощи, образовался кратер шириной 5 метров.
Стоило только Чжао Фу уклониться от этой стрелы, как на него обрушился яростный удар сабли Юэ Линьпина. Чжао Фу парировал его мечем, но рядом с ним, вновь оказался Лю Шэн, который сделал выпад своим копьем, направив его в грудь Чжао Фу.
Не сумев оторваться от этих троих, все, что оставалось Чжао Фу, это уклоняться от их атак, снова и снова. В этой масштабной битве против троих Великих Генералов, ему пришлось выпустить всю Силу Короля, что у него была. С невероятной скоростью, замелькали вспышки меча и сабли, а сила их аур, вызывала мощные порывы ветра.
Сила трех Генералов, сражающихся сообща была непреодолима, и Чжао Фу был полностью подавлен. Кровь городских стражей, наблюдавших за сражением своих Великих Генералов, начала закипать.
В миг, когда Чжао Фу отразил один из ударов Юэ Линьпина и уже собирался контратаковать, в его лицо полетела стрела, заставив Чжао Фу отдернуть голову.
Пролетев мимо его головы, стрела подобно острому ножу, прорезала капюшон Чжао Фу. Упало несколько обрезанных прядей волос, а на его лице появился порез, из которого, начала медленно течь кровь.
Его лицо вспыхнуло болью, и сердце Чжао Фу наполнилось гневом, а Сила Короля устремилась в его меч. С устрашающим демоническим ревом, из Меча Небесного Демона вырвался огромный клинок света, который казалось был способен уничтожить все, что угодно.
Столкнувшись с этой злобной атакой, Юэ Линьпин взревел и взорвался силой. Из его тела начали вырываться бесчисленные язычки золотой ауры, формируя яростное золотое пламя.
Бум!!
С оглушающим взрывом, меч и сабля столкнулись, создавая мощную ударную волну, от которой по земле пошли трещины.
«Кхааах!»
В этот момент, Гу Фэн выпустил стрелу, вложив в выстрел все свои силы. Стрела засияла ярким фиолетовым светом, и вокруг нее сформировался образ огромной фиолетовой Птицы Рух.
Заскрипев зубами, Чжао Фу перенаправил, большую часть Силы Короля, сформировав перед собой черный полукруглый щит.
Бух!
Прогремел еще один взрыв, когда фиолетовая Птица Рух, с огромной силой врезалась в, покрытый драконьими письменами черный щит.
Треск! Треск! Треск!
Со звуком хрустящего стекла, на черном щите начали появляться трещины.
Крах!
Птица Рух исчезла, и в следующий миг прилетела очередная стрела, врезавшаяся, в самую гущу трещин и пробила черный щит навылет, вонзившись в грудь Чжао Фу.
«Пххт!» Грудь Чжао Фу пронзила острая боль, и из его горла вырвался сгусток крови. Воспользовавшись возможностью, Лю Шэн взмахнул своим копьем, полностью уничтожая черный щит. Древко врезалось в тело Чжао Фу, заставив его, отлететь метров на 20 назад, и рухнуть на землю.
Стражи города, громко взревели. Сила трех Великих Генералов была невероятна, и никто уже, практически не сомневался в поражении Чжао Фу. Судя по всему, сбежать ему не удастся.
Все Игроки внутренне вздохнули, казалось, что у этого человека не осталось ни единого шанса. Но, как бы там не было, он был, по-настоящему силен, и несмотря на то, что он, явно проиграл в битве с тремя Великими Генералами, этот бой сделал его, невероятно знаменитым.
С холодным и спокойным выражением на лице, Юэ Линьпин собрался подойти к Чжао Фу, чтобы схватить.
На место сражения опустилась тишина, и все с любопытством смотрели, сможет ли Юэ Линьпин убить Чжао Фу.
В этот миг, лежащий на земле, Чжао Фу протянул руку, и вытерев кровь, вытекающую изо рта, медленно встал. Его крова-красные глаза, посмотрели на троих мужчин, и из его тела вырвалась зловещая аура жажды крови.
«Вы… действительно думаете, что … я … боюсь вас?» Взревел Чжао Фу, высоко подняв, направленный в небеса Меч Небесного Демона.
БУМ!!
Прогремел чудовищный взрыв, который казалось потряс сами облака, и все ощутили безграничную жажду убийств. Тела и души людей, пораженных этой ужасающей силой, задрожали. Трое Генералов, с таким же изумлением уставились на эту сцену.
Спустя миг, небо окрасилось в кроваво-красный цвет, и с него полились бесчисленные лучи кровавого света. Поднявший голову, Чжао Фу, казалось купался в этих лучах. Его черный плащ разлетелся на клочки, обнажая истинную внешность Чжао Фу: его красивое, утонченное лицо; его черные волосы, достигающие талии, развивающиеся без помощи ветра; его черные одежды; и его кроваво-красные глаза, переполненные жаждой крови.
Из тела Чжао Фу вырвалась, еще одна волна, чудовищно мощной ауры, исказившая само пространство вокруг него, что сделало невозможным увидеть истинный облик Чжао Фу.
Глава 154. Берсерк
До этого момента, Чжао Фу был, полностью сосредоточен на побеге, и не горел желанием использовать свое Оружие Нации. Но под не прекращающимся давлением, до сих пор сдерживаемые эмоции Чжао Фу, наконец, вырвались наружу. Он был очень рациональным и сдержанным человеком, но, когда люди, подобные Чжао Фу, выходили из-под контроля, они становились невероятно ужасающими.
Стоящий с мечем в руках, Чжао Фу излучал грандиозную жажду убийств. Он был похож на ужасное демоническое божество, впавшее в безумную ярость и вознамерившееся уничтожить весь мир.
Небесная Демонесса, даже не подозревала, насколько чудовищной станет истинная сила Чжао Фу после активации Профессии Короля и Оружия Нации, которое, к тому же повысило свой уровень до второго.
Уже, во время схватки с Таинственным Скелетом, когда у Чжао Фу было Оружие Нации, всего лишь перового уровня, его сила потрясала воображение. Теперь же, в его распоряжении были и Оружие Нации второго уровня, и Профессия Короля.
Даже высокомерная и могущественная Небесная Демонесса, была вынуждена сжаться в мече, не смея издать ни звука. Она до безумия страшилась, что малейшая ее мысль вызовет недовольство Чжао Фу и он ее, попросту уничтожит.
***
Сердца Трех Великих Генералов сковал холод, когда на них упал кровожадный взгляд Чжао Фу. На его лице появилась зловещая улыбка.
В мгновение ока, Чжао Фу вдруг оказался рядом с Юэ Линьпином. Странно, но несмотря на то, что казалось, что замах Мечем Небесного Демона, был мучительно долгим, в действительности, все произошло невероятно быстро.
Бух!!
Чжао Фу опустил свой меч, и не смотря на то, что Юэ Линьпин вложил все свои силы в защиту, его отбросило на сотни метров. Его тело жестко вбило в стену Города Небесного Камня, а на земле остался стометровый разрез глубиной в десятки метров.
«Пххт!» Врезавшись в городскую стену, из горла Юэ Линьпина вместе с кашлем обильно хлынула кровь. Его грудь превратилась в кровавое месиво, а его самого вдолбило в стену так, что казалось он был ее частью. Он выглядел так, словно был на последнем издыхании — всего одного удара хватило, чтобы, настолько тяжело ранить, одного из Великих Генералов!
От этой сцены, по толпе Игроков прошла волна ужаса, заставив их сердца сжаться. В панике, они тут же бросились в бегство, все они прекрасно понимали, что вскоре здесь начнется кровавая бойня.
Одной демонстрации невероятной силы человека в черном плаще, было достаточно, чтобы заставить содрогнуться кого угодно. Он был подобен Божественной Сущности, которой обычные люди, даже не смели бросить вызов.
Игрокам, оставалось только бежать, как можно дальше от этого места, но внимание Чжао Фу было направлено не на них. В противном случае, если Чжао Фу хотел бы их убить, сбежать они бы не смогли.
Тем временем, все Местные жители Города Небесного Камня застыли в шоке. Еще, совсем недавно, они были, полностью уверены в себе и восхищались силой Великих Генералов, но теперь, все стало намного серьезней и ужасней.
Чжао Фу медленно повернул голову, его кроваво-красные глаза сияли, подобно двум драгоценным камням, светящимся ужасающим светом.
В следующую миг, он, превратившись в черное размытое пятно, бросился к Гу Фэну, держащему в руках фиолетовый лук. Лицо Великого Генерала стало мрачным, и натянув свой лук, он выпустил невероятно быструю и наполненную страшной силой стрелу.
Летящая в Чжао Фу стрела, засияла фиолетовым светом, и вокруг нее сформировался образ огромной Птицы Рух.
Две силы сошлись. Столкнувшись с атакой, которая не так давно нанесла ему рану, Чжао Фу взмахнул мечем, посылая дугу черного света, которая расколола Птицу Рух и саму стрелу пополам.
Гу Фэн, тут же, снова натянул свой лук, но тело Чжао Фу внезапно исчезло. В следующий миг, Гу Фэна, обдало волной ужаса, и он покрылся холодным потом, ибо он ощутил, как за его спиной появилась чудовищная аура. В кроваво-красных глазах танцевал кровожадный красный свет.
Тык!
Меч Чжао Фу совершил удар, и в воздух взлетел фонтан крови. С выражением шока на лице, умирающий Великий Генерал упал на колени. От его левого плеча до правого бока тянулась глубокая рана — Чжао Фу, почти разрубил его пополам.
Один из трех Великих Генералов Города Небесный Камень, Гу Фэн … умер!
Увидев смерть Гу Фэна, Лю Шэн впал в безумную ярость. Они втроем были Великими Генералами Города Небесного Камня, уже много лет, и за эти годы стали невероятно близкими друзьями. Кто мог ожидать, что Гу Фэн примет такую смерть?
Разъярённый Лю Шэн бросился к Чжао Фу, с золотым копьем на перевес.
Глядя на то как Великий Генерал, мчится к нему, Чжао Фу оставался, совершенно неподвижен. Спустя несколько мгновений, Лю Шэн оказался перед ним, и золотое копье молниеносно метнулось к груди Чжао Фу.
В тот миг, когда копье уже собиралось коснуться его груди, Чжао Фу снисходительно улыбнулся и схватил золотое копье рукой. Ошеломленный, до глубины души, Лю Шэн попытался выдернуть его из этой хватки, но с удивлением обнаружил, что копье оставалось, совершенно недвижимым.
В следующую секунду, словно что-то почувствовав, он быстро выпустил копье из рук, но было уже поздно. Чжао Фу нанес удар Мечем Небесного Демона по рукам Лю Шэна, и из обрубков его рук хлынула кровь. Закричав от боли, Лю Шэн быстро отступил.
Чжао Фу последовал за ним, и в тот миг, когда он уже собирался оборвать жизнь очередного Великого Генерала, стражи города, не в силах больше сдерживаться, выпустили в Чжао Фу тысячи стрел.
Глаза Чжао Фу вспыхнули холодным светом, и его массивная аура, казалось, создала бесформенную стену, сбившую все стрелы.
Взгляд Чжао Фу, обратился к тысячам городских стражников. Сейчас, он полностью находился вы состоянии Берсерка, и единственное, чего он хотел, это уничтожить все, что стояло у него на пути!
Превратившись в черную тень, он бросился на стражей. Оказавшись рядом, с выстроенной ими стеной щитов, он с силой взмахнул своим мечем!
Бум!!
С оглушающим взрывом, щиты, и держащие их щитоносцы были разрублены на пополам.
Но эта резня, еще не насытила Чжао Фу. На его лице появилась жестокая ухмылка, и медленно подняв Меч Небесного Демона, он с силой ударил им по земле.
Бух!
Прогремел взрыв, и от Чжао Фу хлынул поток черного света. Казалось, что этой энергии, распространяющейся во все стороны, подобно черному куполу, было достаточно, чтобы уничтожить все.
Земля рокотала и дрожала, как при землетрясении. Толчки можно было ощутить, даже за десять километров от места событий.
В конечном итоге, пыль осела, обнажив огромный кратер диаметром 1000 метров и глубиной 100. В живых осталось менее 10%, собравшихся здесь стражей города.
От этой картины, души убегающих игроков, окончательно ушли в пятки. В отчаянье, они побежали еще быстрее, ибо прекрасно понимали, что следующей целью Чжао Фу, будут они.
Чжао Фу, действительно не планировал их щадить. Тем не менее, кроваво-красные и кровожадные глаза Чжао Фу повернулись к безрукому Лю Шэну. Сначала, он бы хотел пообщаться с этим мужчиной.
К этому времени, с помощью навыков своего Развития, Лю Шэн, уже остановил кровотечение. Почувствовав на себе взгляд кровавых глаз Чжао Фу, он немедля ни секунды, побежал.
Но куда он мог скрыться от Чжао Фу? Чжао Фу догнал его очень быстро, но как только, он собирался нанести ему последний удар, с неба опустилось духовное давление, и в воздухе появилась величественная фигура.
Глава 155. Мандат Судьбы Небес
Ощутив эту, невероятно сильную ауру, Чжао Фу остановился и оглянулся посмотреть на фигуру, парящую в воздухе. Такой великой силой, мог обладать, только Повелитель Города Небесного Камня!
Зависнув в воздухе Повелитель Города Ши Цзянь, окинул взглядом бесчисленных мертвых и израненных Городских Стражей, и своих трех Великих Генералов. Первый был тяжело ранен, второй искалечен, а третий убит. Его величественное и достойное лицо исказилось в ярости, и посмотрев, прямо на Чжао Фу, он процедил:
«Ты заслуживаешь смерти!»
Чжао Фу разразился диким хохотом. Те, кто убил всех его людей, несмотря на то, что они были невиновны, теперь смеют обвинять его в убийстве своего народа? Да, в мире, где слабый становиться добычей сильного, невозможно разумно общаться.
Посмотрев на Ши Цзянь своими кроваво-красными глазами, Чжао Фу резко прохрипел:
«Я … заслуживаю … смерти? Ну, так иди и убей меня! Хахаха!»
Сказав это, Чжао Фу снова безумно рассмеялся, и его тело взорвалось еще более мощной энергией, чем раньше. Над ним засверкали ужасающие разряды молний, а земля под ним, в радиусе десяти метров, не выдержав, такой чудовищной сила, начала рушиться.
Услышав слова его слова, Ши Цзянь пришел, в еще большую ярость. Его тело воспламенилось разрушительным лазурным пламенем, охватывающим десятиметровое пространство вокруг него — Повелитель казался небольшим лазурным солнцем. Испускаемое им духовное давление, казалось стало материальным и его можно было ощутить в радиусе 10 000 метров. Несмотря на отсутствие ветра, окутанная пламенем одежда Ши Цзяня неистово развевалась, от чего он казался устрашающим и свирепым.
Бум!
Сняв с пояса длинную саблю, Ши Цзянь оттолкнулся от воздуха и устремился вниз к Чжао Фу. Достигнув его, в одно мгновение, он обрушил на Чжао Фу свою саблю.
Чжао Фу презрительно рассмеялся, и схватив Меч Небесного Демона, вложил в него все свои силы, чтобы заблокировать этот удар.
Бум!!!
Оглушительным взрывом, две сверх силы столкнулись, превратившись, в невероятно разрушительную ударную волну. Распространяясь, ударная волна разрушала землю, валила бесчисленные деревья и убивала все живое на своем пути.
Игроки, которые, к этому времени, убежали, уже очень далеко, все равно могли могли почувствовать эту ужасающую ударную волну позади. Даже люди, находящиеся в Городе Небесного Камня, пришли в ужас ощутив эту силу. Рядом с южными городскими воротами началась паника, люди отчаянно стремились убраться подальше. В то же время, все больше Городских Стражей прибывало к этому месту.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Оглушающие взрывы, звучали не прекращаясь, пока Чжао Фу и Повелитель Города вели напряженное сражение. Битва затягивалась, и они начали наносить друг другу множество ран.
Вдруг, лазурная аура вокруг тела Ши Цзяня сгустилась, и вложив в удар все свои силы, он взмахнул своей длинной саблей. Вырвавшийся гигантский десятиметровый лазурный клинок света, пропахав в земле длинную борозду, устремился к Чжао Фу.
В свою очередь, влив в Меч Небесного Демона огромное количество Силы Короля, Чжао Фу указал им вперед. Из меча вырвался огромный, почти реальный образ Небесного Демона, и расправив крылья, направился в Ши Цзяню.
БУМ!!!
Снова прогремел оглушающий взрыв, когда обе атаки, столкнувшись, обратились в ударную волну. Попав в нее, оба противника, кашляя кровью отлетели назад.
Несколько раз, крутанувшись в воздухе, Ши Цзянь устойчиво приземлился на землю. На его лице появилось серьезное выражение, с которым он уставился на Чжао Фу — обменявшись с ним несколькими ударами, он понял, что недооценил его.
Но, тем не менее, его лицо исказилось в гневе, и он прокричал:
«Даже не думай, что я не смогу справится с тобой, только потому, что ты обладаешь Мандатом Судьбы Небес и недоразвитым Оружием Нации. Я покажу тебе истинную силу Повелителя Города».
Ши Цзянь громко взревел, и казалось, что целый Город Небесного Камня содрогнулся и засиял слабым светом. В его тело потекла бесформенная энергия, от чего его вены вздулись, а окружающая его лазурная аура разрослась до ста метров.
Перед Ши Цзянем появилась руна, размером с ладонь. В этот момент, его сила возросла до предела, от чего казалось, что сам воздух взорвался, а возникшее вместе с этим духовное давление, сделало его похожим на божество войны.
Чжао Фу был поражен до глубины души, увидев это. С помощью какой-то силы из Города Небесного Камня, Ши Цзянь теперь превосходил Чжао Фу.
В тот же миг, Ши Цзянь оттолкнулся от земли, от чего по ней пошли глубокие трещины. Превратившись в лазурный луч, он устремился к Чжао Фу.
Лицо Чжао Фу стало диким, и разрезав Мечем Небесного Демона свою ладонь, он погрузил его в землю. Из меча хлынул огромный поток Демонической Ци, окрашивая землю в черный цвет. В одно мгновение, чернота распространилась, создав домен диаметром 1000 метров.
Но Ши Цзянь был невероятно быстрым, и за это мгновение он уже был в 500 метрах от Чжао Фу. Чжао Фу быстро прижал свою кровоточащую ладонь к земле.
Из земли вырвались кровавые шипы, которые были еще толще, чем в прошлый раз, и устремились к Ши Цзяню.
«Хмф!» Презрительно хмыкнул Повелитель Города, и лазурная руна, которая парила рядом с ним, казалось зажила собственной жизнью и влилась в его саблю.
В тот же миг, она обратилась в саблю из лазурного камня и засияла ярким светом. Ее аура, казалась стала, еще острее, и, просто один взгляд на нее, причинял глазам боль. Ши Цзянь взмахнул своей саблей, и из нее вырвался 1000 метровый клинок лазурного света.
Бум! Бум! Бум …
Огромные кровавые шипы были уничтожены, а Чжао Фу, кашляя кровью отлетел назад, на его груди зияла страшная рана.
Увидев, как отлетевший Чжао Фу упал на землю, Ши Цзянь прыгнул, в один миг, сокращая 100-метровое расстояние между ними.
Чжао Фу оставался лежать на земле, а его аура была невероятно слаба. Последняя чудовищная атака Ши Цзяня серьезно его ранила. Снова закашляв кровью, Чжао Фу впился взглядом своих кроваво красных глаз в Повелителя Города, который медленно заносил саблю.
Из этой ужасающей каменной сабли вырвался 10-метровый клинок света, казавшийся невероятно мощным. Такая атака, скорее всего, была способна убить, даже могучего дракона!
«Умри!» — холодно прорычал Ши Цзянь и решительно обрушил свою саблю вниз. Ему, совершенно не было жаль этого человека, особенно после того, как он убил его Генералов и стольких Городских Стражей. В этот миг, он ощущал только радость от свершившейся мести.
Ужасающий клинок света опускался на Чжао Фу, собираясь полностью его поглотить.
Бум!!!
Прогремел оглушительный взрыв, и в небеса устремился ослепительный столб золотого света. В это миг, остальные три Повелителя Городов Зеленого Востока, испытали настоящий шок и их взгляды устремились в направлении Города Небесного Камня.
Пришедшего в такое же замешательство, Ши Цзяня, эта энергия отбросила на несколько десятков метров назад.
Посреди столба золотого света, медленно поднималась фигура. Городок Великая Цинь обладал не только Двенадцатью Металлическими Колоссами, но и Нефритовой Печатью Правителя, с пятью божественными драконами, высеченными на ней. Излучая мощный золотой свет, Нефритовая Печать Правителя, начала звенеть.
Глава 156. Оружие Клана
Поднявшись, с мечом в руках, Чжао Фу медленно поднял лицо к небу и прикрыл глаза.
Величественный золотой свет окутал его тело, и его сердце забилось энергичнее, разгоняя кровь по венам, все быстрее и быстрее. Казалось, что Чжао Фу, тоже начал сиять золотом, словно резонируя со столпом света.
БУМ!!!
Вдруг, столп золотого света стал еще ярче. В тело Чжао Фу начала вливаться, невероятная сила, а его длинные волосы и одежда начали развеваться, не смотря на отсутствие ветра. Выглядело так, словно какая-то могущественная сила находится в процессе формирования.
Все вокруг Чжао Фу стихло — насекомые, птицы и звери. Ничто не осмелилось, проронить ни единого звука, и над землей повисла жуткая тишина.
Наконец, вся сила золотого столпа, полностью слилась с Чжао Фу, и он начал тускнеть. Чжао Фу медленно опустил голову, и открыв глаза уставился на Ши Цзяня — кроваво-красные глаза Чжао Фу, казались ужасающими и бездонными, словно звезды на ночном небе.
Бум!!
Из Чжао Фу вырвалась волна золотого света, уничтожая все на своем пути, от камней до травы и деревьев.
Аура, которая исходила от Чжао Фу, была настолько мощной, что не возможно описать словами. По сравнению с ней, сами земля и небо, потеряли свои цвета, и казались крайне маленьким. В тот миг, он был могучим и непревзойденным… Королем!
Вдруг, Чжао Фу сделал движение, и спустя миг, уже стоял рядом Ши Цзянем и бил по нему мечем. Шокированный Повелитель Города, вложил в саблю все свои силы, чтобы заблокировать этот удар.
Снисходительно ухмыльнувшись, Чжао Фу сжал меч и влил в него, еще больше энергии. С многократно возросшей силой, Меч Небесного Демона устремился к к Ши Цзяню.
Клац!
Оружие столкнулось с оглушительным звоном, и от удара Чжао Фу, оставляя ногами глубокие борозды в земле, Ши Цзянь откатился на 100 метров назад.
Лицо Повелителя Города сильно скривилось, от боли пульсирующей в его руках. В уголках его губ показались следы крови.
Он, совершенно не ожидал, что у Чжао Фу окажется, еще одно Оружие Нации. Оно обладало, еще большей силой, чем предыдущее, к тому же, оно не было обычном Оружием Нации — это было Оружие Клана, способное собрать и удержать всю Судьбу, целого Клана.
«Это Оружие воплощает в себе становление и падение всего Клана, и только святой или герой клана, мог обладать подобной вещью. Кого, умудрился оскорбить мой недалекий сынок, на этот раз?» Ши Цзянь, впервые ощутил гнев к своему распущенному сыну.
Вдалеке от сражения, испускающие духовное давление, в воздухе зависли три фигуры, наблюдающие за развитием событий. Один из них — мужчина, с совершенно непримечательной внешностью, наконец, произнес:
«Мы будем, просто стоять и смотреть? Похоже, ему приходится нелегко!»
Красивая женщина слегка нахмурилась и со вздохом ответила:
«А что мы можем сделать? Он из другого мира, даже если мы поможем Ши Цзяню одолеть его, мы не сможет убить его по-настоящему. А в будущем он, обязательно вернется ради мести, только теперь мы уже будем в этом замешаны. У него есть Оружие Нации и Оружие Клана! Когда он разовьется, думаю мне не нужно говорить, какой результат нас ждет».
Кивнув, последним заговорил беловолосый старец:
«В конце концов, Ши Цзянь, вполне заслуживает всего этого. Он, слишком многое позволял своему сыну-отбросу, что привело к тому, что Город Небесного Камня наполнился волнениями. В конечном итоге, он оскорбил того, кого не следовало злить. Рано или поздно, это все равно бы случилось, а даже если и нет, его бы поглотила сила, данная Верховным!»
***
Тем временем, на поле сражения, Чжао Фу превратился в размытое пятно, и снова появился рядом Ши Цзянем, с силой замахиваясь мечем.
Бум!
Ши Цзянь снова отразил удар, но его опять откинуло на сотню метров. Врезавшись в огромный валун, он разбил его на куски, и сего губ вырвался кровавый кашель.
Ситуация кардинально изменилась, и у Ши Цзяня, даже не было возможности, ответить на удары Чжао Фу.
Выражение лица Повелителя Города стало диким — ему, на самом деле приходилось сражаться так, словно от этого зависела его жизнь. Он погрузил свою саблю в землю, и из его тела вырвался ослепительный лазурный свет. Разведя руки в стороны, он взревел, и перед ним появилась лазурная руна. Окружающее ее лазурное сияние, начало собираться перед ним, сформировав простую печать из лазурного камня.
Это была линия жизни Города Небесного Камня… Печать Повелителя Города!
Засияв ярким светом, Печать медленно погрузилась в грудь Ши Цзяня.
БУМ!!!
Из тела Повелителя Города вырвалась лазурная волна энергии, буквально испаряя землю вокруг него. Из его глаз рвался наружу лазурный свет, а его самого окутала аура чудовищной силы.
Злобно улыбнувшись, Чжао Фу появился над Ши Цзянем, и резко взмахнул мечем в его сторону.
«Удар Небесного Демона!»
Из меча вырвался массивный клинок черного света, и начал падать на Ши Цзяна, который сделал хватательное движение, и сабля, вырвавшись из земли, устремилась в его руку.
БУМ!!!
Черный и лазурный свет столкнулись, испуская во все стороны, бесформенную взрывную энергию. В мгновение ока, земля под ногами Ши Цзяня обрушилась, образуя кратер шириной 100 метров и глубиной 10 метров.
Бух !!
Стиснув зубы, Ши Цзянь надавил, в ответ на натиск Чжао Фу, взмахнул своей саблей. Вырвавшаяся дуга резкого света, отбросила Чжао Фу. Пока его тело несколько раз крутанулось в воздухе, Ши Цзянь оттолкнулся от земли и воспарил в воздух рядом с Чжао Фу. Он замахал своей саблей, посылая одну дугу света за другой. Каждая такая атака, неся в себе страшную силу, мчалась к Чжао Фу.
Нахмурившись, Чжао Фу, тоже замахал своим мечем, выпуская дуги черного света.
Бух! Бух! Бух! Бух…
Непрерывно раздавались оглушительные взрывы, когда свет от сабли и меча сталкивался в воздухе. Сражение в воздухе, вызывало ураганные порывы ветра, несущие разрушение всем окрестностям, в воздух подбрасывало, даже огромные камни размером со стол.
Погода начала ухудшаться, благодаря чему бесчисленные люди могли наблюдать, как развивается сражение, на значительным расстоянии. Они были потрясены до глубины души, и никто не мог проронить ни единого слова — это уже не было похоже на бой между людьми, создавалась впечатление, что между собой сражались две Божественные Сущности.
«А-а-а-а!» Яростно взревел Шин Цзянь и выпустил десятиметровый клинок лазурного света. В ответ Чжао Фу взмахнул своим мечем, посылая на встречу ему, клинок черного света.
Столкнувшись, эти атаки разразились взрывом, потрясшим небеса и землю.
Лицо Ши Цзяня помрачнело, и подняв одной рукой свою саблю, он влил в нее всю лазурную энергию своего тела. Рядом с ним появился, невероятно свирепый лазурный лев с обнаженными клыками и высотой 30 метров.
Ши Цзянь взмахнул саблей, и сделав прыжок, лазурный лев бросился в атаку на Чжао Фу!
Глава 157. Сражение Богов
«Роаррр!» Оглушительно зарычав, лазурный лев, испустил яростную и свирепую ауру. Всего за несколько секунд, он преодолел 100 метров отделяющих его от Чжао Фу.
Сжав Меч Небесного Демона, Чжао Фу спокойно его поднял. Сила Короля устремилось внутрь меча, и он указал им на лазурного льва.
Огромный демон, на этот раз, полностью реальный, вырвался из меча, неся с собой злобную ауру смерти. С диким воем он бросился на лазурного льва.
В момент, когда демон и лев, уже собирались столкнуться, Ши Цзянь неожиданно достал и проглотил драгоценную лекарственную таблетку, способную многократно увеличить его силу. Как Повелитель Города, он был невообразимо богат, поэтому, вполне естественно, что он мог позволить себе такие вещи. После того, как он принял лекарственную таблетку, его тело увеличилось вдвое, его мышцы вздулись, и из него вырвалась аура, еще мощнее, чем раньше.
В тот момент, когда демон и лев, столкнулись, его тело размылось, и Повелитель города, подобно призраку, появился рядом с Чжао Фу. Он поднял свою длинную саблю, сияющую, нестерпимо ярким светом, из которой вырвался устрашающий тысячеметровый теневой клинок Ци, было четко видно, как он рассекал, даже облака в небе.
Волосы Чжао Фу встали дыбом, и он, потрясенно повернулся лицом к Ши Цзяню.
С диким выражением на лице, Повелитель Города безумно взревел. Клинок в его руках, казалось, был способен расколоть небеса. Вслед за этим, он обрушил свой клинок на Чжао Фу.
БУМ!!!
Падающий клинок, Ши Цзяня казалось, разрубал небеса и землю, уничтожая бесчисленных существ.
«РООАРРР!!!» В этот момент раздался, оглушительный рев дракона; тот самый, который был способен расколоть камень и смять железо, тот самый, который способен подчинить своей воле любого живущего, и заставить отступить демонов и богов.
Подобно, взорвавшейся звезде, вспыхнул ослепительный золотой свет. Ши Цзянь остановился в замешательстве, 1000 метровый луч этой энергии врезался в стены Города Небесного Камня. И на этих прочных стенах, которым, не могло, хоть как-то повредить большинство магических навыков, образовались бесчисленные 20-метровые трещины.
Застрявший в стене, Ши Цзянь закашлял кровью. С расширенными глазами, он смотрел на раскинувшееся перед ним, золотое торнадо. Вокруг Чжао Фу плавали девять божественных драконов, которые казалось жили собственной жизнью.
Под ногами Чжао Фу образовался невероятно глубокий провал, но благодаря парящим вокруг него, на расстоянии метра, девяти драконам, он мог оставаться в воздухе.
От этого зрелища, троица влиятельных людей, наблюдающая за развитием событий, застыла в шоке. Они не могли поверить своим глазам — как Чжао Фу смог высвободить, такую невообразимую силу. По началу они думали, что Ши Цзянь сможет одним ударом уничтожить этого человека, но ситуация полностью перевернулась с ног на голову, от чего они не могли поверить в реальность происходящего.
«Уходим! Нам лучше не становиться его врагами!» — проглотив комок в горле, серьезным тоном произнесла красивая женщина.
Того же мнения, были и двое других, и услышав ее слова, они, с готовностью кивнули. Сила, высвобожденная Чжао Фу, была тем, чего страшились, даже они. Ши Цзянь и Чжао Фу находились на грани безумия, и, если они вмешаются в эту битву, последствия будет страшно, даже представить.
Троица, быстро скрылась, а тем временем, толпа Игроков, издалека наблюдающие за сражением, отступили еще дальше. То место, где они, до этого находились, было полностью поглощенно золотым торнадо. По всюду летали огромные булыжники и деревья, а сами Игроки, еле справлялись с тем, что бы, тоже не отправиться в полет.
Но, несмотря на это в Зеленый Восток, стягивалось огромное количество взволнованных людей, которые пришли сюда, чтобы все увидеть своими глазами. На Форуме Мира Пробужденных Небес появилась новая тема:
«Хотите увидеть самое настоящее сражение божественных сущностей? Тогда, скорее приходите к южным городским воротам Небесного Камня, что в регионе Зеленый Восток. Эта битва настолько ужасает, что это трудно вообразить!»
Описание: Я обычный человек из Зеленого Востока. Изначально, я не планировал, заезжать в Город Небесного Камня. Семья Цянь, обладая полной поддержкой местного правительства, ведет себя высокомерно и деспотично. Они ни кого не во что не ставят, и убивают любого, кто, хотя бы косо на них посмотрит!
Но, у меня появились, кое-какие дела, и мне пришлось отправиться туда. Кто бы мог подумать, что я увижу, что-то настолько потрясающее — кто-то, похожий на Игрока, начал сражаться с Повелителем Города. Зрелище, просто ужасающее, все было похоже на, самый настоящий апокалипсис; такая сила, явно неподвластна простым людям.
Я опубликовал эту тему, просто, что бы все об этом знали. Теперь, я собираюсь подойти немного поближе, чтобы получше рассмотреть эту битву, такой шанс может выпадать, только раз в жизни.
Поначалу, большинство людей не поверили в эту информацию. Им казалось, что ТС, просто хотел хайпануть и собрать лайки, поэтому в большинстве своем они, просто проигнорировали это сообщение.
Но, постепенно, все больше и больше людей начали убеждаться, что информация оказалась верна, и до этого мирный форум Мира Пробужденных Небес, снова оживился.
«Сражение Богов?»
Скорее всего, никто раньше, такого не видел, но они, вполне могли представить себе, насколько это было бы чудовищно. Обуреваемые любопытством, толпы людей спешили к месту события.
Это сообщение, не могло не привлечь и внимание различных Фракций. Обычный Игрок сражается с Повелителем Города? Разве на этом этапе, Игроки могли обладать такой силой? К тому же, новость опять пришла из северной области Континента Мидленд.
Эта область, уже стала тем местом, которого опасалось большинство фракций, ибо она была накрыта тенью Великой Цинь.
Последние несколько инцидентов, потрясших мир, произошли, именно там, и теперь, когда это произошло снова, многие люди не могли не задаться вопросом, связано ли это с Великой Цинь.
Но большинству людей было, без разницы, связан ли этот супер сильный человек, способный на равных сражаться с Повелителем Города с Цинь. Само факта этой битвы было достаточно, чтобы множество людей отправилось туда, чтобы добыть информацию.
Тем временем, на поле сражения, прибыли сто тысяч стражей с Первым Этапом Развития. Увидев то, как серьезно пострадал их Уважаемый Повелитель, солдаты пришли в ярость, и с ненависть и желанием убить они уставились на Чжао Фу, стоящего в воздухе.
Но пока, они еще могли мыслить ясно, и прекрасно понимали, что перед ними не тот враг, которого можно, просто задавить числом. Поэтому, опустившись на колени, они закричали:
«Повелитель! Умоляем, воспользуйтесь нашей силой!»
Ши Цзянь оказался, совершенно беспомощным против Чжао Фу, сила которого была так велика, что он ощутил отчаянье. Поэтому, он был вынужден использовать свой последний козырь.
Протянув свою дрожащую окровавленную руку, Ши Цзянь слабо коснулся Печати Повелителя Города. Из его тела хлынула волна бесформенной энергии, а от толпы стражей начали подниматься испарения кровавой ауры, от чего стало казаться, что в воздухе повисло море крови. И вся эта аура устремилась в тело Ши Цзяня.
Насколько ужасающей может быть объединенная мощь 100 000 городских стражей 1-го Этапа?
Достаточной, чтобы убить бога!
БУМ!!!
Сила, которая, казалось, была способна свернуть само пространство, вырвалась из Повелителя Города, уничтожая все вокруг. Лазурное и кровавое пламя, вырывающееся из его тела, казалось достигало до самых облаков, по сравнению с ним, остальное небо стало казаться серым и тусклым.
Мир замер в ожидании, готового, вот-вот разразиться, по-настоящему разрушительного сражения!
Глава 158. Демоническое Солнце
Чжао Фу стоял, одной рукой держа свой меч, а другую заложив за спину, при этом, все его тело светилось слабым золотым светом. Своими сверкающими, подобно драгоценным камням кроваво-красными глазами, он холодно смотрел на Ши Цзяня.
В свою очередь, Повелитель Города, также стоял в воздухе, а все его тело горело лазурным и кровавым пламенем. В него влилась сила ста тысяч Стражей Города, и он, воистину казался способным убить, даже бога. Даже он сам, был потрясен тем, насколько сильным он стал.
Вдруг, Чжао Фу медленно поднял свой меч, и превратившись в луч золотого света помчался к Ши Цзяню. Выражение на лице Ши Цзяня стало холодным, и сжав свою саблю, он превратившись в лазурно красный луч света бросился на встречу Чжао Фу.
БУМ!!!
Лучи столкнулись с оглушительным взрывом. Вспыхнул ослепительный белый свет, и во все стороны полетели разрушительные ударные волны. Земля рушилась, а деревья вырывало с корнем и разносило на щепки, во все стороны, устремились толпы, пытающихся спастись бегством, живых существ.
Тела сражающихся отбросило назад, и после того, как они смогли остановить вращение своих тел, стало видно, что у обоих изо рта текла кровь.
Но их взгляды, тут же сфокусировались друг на друге, и в следующий миг, они вновь столкнулись в воздухе.
Непрерывно гремели тяжелые взрывы, и вспыхивал ослепительный белый свет. Толпы людей, с открытыми ртами, уставились на это ужасающее сражение. Последствия этой битвы, вспахивали холмы и полностью уничтожали деревья, валуны и все остальное. Вся область радиусом в 10 000 метров, стала похожа на равнину.
Тем не менее, благодаря невидимому защитному барьеру, Городу Небесного Камня посчастливилось избежать, какого-либо урона. Если бы на его месте стоял, какой-нибудь Городок, это сражение, попросту стерло бы его с лица земли.
Тем временем, в воздухе продолжалось сражение двух людей, с применением чудовищной силы. Оба они, уже получили множество ранений, и на продолжительное сражение ни у кого из них, уже не хватало сил. Применив оба своих Оружия Нации, Чжао Фу потратил колоссальное количество Судьбы, в то время как Ши Цзянь расходовал жизненные силы ста тысяч Городских Стражей.
Поэтому, эта яростная битва становилась, все более отчаянной.
Яростно взревев, Повелитель Города, выпустил из сабли в Чжао Фу сотни клинков света. В ответ на это, Чжао Фу поднял руку, и вспыхнула огромная дуга черного света, рассекая бесчисленные клинки света.
Вдруг, Ши Цзянь появился рядом с Чжао Фу, и его сабля вспыхнула невероятно ярким светом. Свет превратился в огромного лазурного льва, высотой в сотню метров. Раскрыв свою пасть, он выпустил свирепую ауру.
Благодаря тому, что Повелитель Города, так сильно приблизился к Чжао Фу, когда сформировался лазурный лев, Чжао Фу находился у самого его рта. Лазурный лев распахнул пасть, намереваясь разорвать его, казалось, что своими клыками он способен вырвать кусок целой горы.
«РОАРРРР!!!!»
Раздался оглушительный рев дракона. Чжао Фу протянул ладонь в направлении Ши Цзяня, и девять золотых божественных драконов, круживших вокруг него, взревев и вспыхнув ослепительным золотым светом, увеличились в размерах, до нескольких десятков метров в длину, после чего бросились на Повелителя Города.
Бум!
Пролетев сквозь лазурного льва, золотые драконы вынудили его взорваться. После, чего с усилием продолжили движение к Ши Цзяню, врезаясь в него один за другим и отбрасывая его на расстояние больше чем 1000 метров.
Первые семь золотых драконов врезались в Повелителя Города, заставляя его лететь по воздуху, удар восьмого, отбросил его в городскую стену, заставив его проломить ее своим телом. Последний девятый дракон, врезался, в застрявшего в стене Ши Цзяня, взорвался золотым светом.
БУМ!!!
Прогремел чудовищный взрыв, и невероятно прочная городская стена высотой в десятки метров полностью обрушилась. Среди ее обломков лежал, весь покрытый кровью, Повелитель Города.
Увидевшие это, Стражи Города яростно взревели:
«Мы готовы отдать свою жизнь Повелителю!»
После этих слов из тела каждого Гвардейца вырвались мощные лучи кроваво-красного света и устремились к Ши Цзяню, от чего его голова задралась к небу, и он взревел. Он, вновь обрел колоссальное количество энергии. Когда кровавые лучи коснулись его тела, оно начало излучать ослепительный кроваво-красный свет.
Вдруг, в этом свете сформировалась огромная рука, кровавого цвета, которая, казалось была способна заслонить все небо. В один миг, преодолев расстояние в 1000 метров она схватила Чжао Фу.
Чжао Фу был полностью застигнут врасплох, и прежде чем он успел среагировать, кровавая рука вбила его в землю.
Бум!!!
Землю сотряс чудовищный взрыв. В земле остался гигантский отпечаток ладони шириной в 1000 метров, на дне которого, на глубине десяти метров лежало окровавленное тело Чжао Фу.
Кашлянув кровью, он медленно поднялся. Подняв одной рукой Меч Небесного Демона, он пробормотал:
«Пора уже это заканчивать… Демоническое Солнце!!!»
БУМ!!!!
В небо устремился черный, как смоль демонический столп, испуская демоническую ауру он пронзал облака. Висевшее на небе солнце, начало медленно окрашиваться в черный цвет, испуская ужасающий демонический свет. На землю опустилось невыносимое духовное давление, и все, кто под него попадал, ощущал леденящий душу страх.
Чжао Фу использовал самый мощный навык, который был в арсенале Меча Небесного Демона… Демоническое Солнце!
Тем временем, с земли поднялся, весь покрытый кровью Повелитель Города. Увидев, как Чжао Фу, применяет свою ульту, его лицо стало серьезным. Он поднял правую руку, и перед ним появилась каменная печать.
Город Небесного Камня взорвался мощным лазурным светом. Из каждого Стража и жителя Города Небесного Камня, начала испаряться лазурная аура, вливаясь в Каменную Стелу. Поглотив всю эту ауру, Стела засияла ослепительным лазурным светом.
Вдруг, в небе появилась огромная печать из лазурного камня, выстой в 1000 метров. Она испускала, сильную ауру мощи и достоинства.
Вступив в черный демонически столп, Чжао Фу воспарил над землей, кроваво-красный свет его, подобных звездам глаз, стал невероятно интенсивным. В следующий миг, он обрушил свой поднятый Меч Небесного Демона в сторону Города Небесного Камня!
Бум!!!
Клинок света, который, казалось, тянулся до самых небес, и испуская ауру, способную уничтожить небеса и землю, устремился к Городу.
Стоя перед лицом этого ужасающего клинка света, Ши Цзянь громко взревел, и на его поднятой правой руке начали появляться, обильно истекающие кровью раны. Он изо всех сил бросил свою каменную печать, и тысячеметровая печать из лазурного камня, помчалась к Чжао Фу!
БУМ!!!!!
Клинок света и лазурная печать столкнулись с чудовищным и оглушительным взрывом. От их столкновения вспыхнула, настолько яркая вспышка белого света, что казалось она поглотила все небо и всю землю. Казалось, что все в мире исчезло.
Всем, кто наблюдал за этим событием, показалось, что они полностью оглохли. К тому же, их глаза заполнил туман, а тела застыли в ступоре. Только спустя, довольно продолжительное время, белый свет исчез, а зрение и слух каждого человека, вернулись в норму. И они с тревогой уставились на, раскинувшуюся перед ними картину апокалипсиса.
Они увидели кратер шириной 10 000 метров, на многие километры вокруг которого исчезли все деревья. Одной лишь остаточной энергии хватало на то, чтобы никто не осмелился приблизиться.
Более того, когда-то огромный и величественный Город Небесного Камня, был разделен на двое, колоссальной раной, оставшейся после удара клинка, а южный район города был полностью разрушен!
«Сражение закончилась?»
Вопрошали друг друга потрясенные люди, проглатывая комок в горле. С недоумением, качая головами, они продолжали смотреть вперед. И только выждав, довольно продолжительное время, они осмелились прийти к выводу, что битва окончательно подошла к концу.
Глава 159 -Неожиданное Появление Наследника Великой Цинь
Новости о величайшем сражении, быстро разлетелись по всему Форуму Мира Пробуждённых Небес. Его последствия ужасали — Южный Район Города Небесного Камня был полностью уничтожен, а сам город был разделен надвое, чудовищным ударом гигантского клинка. Погибло около десяти тысяч Городских Стражей, к счастью большинство мирных жителей успели эвакуироваться. Но жертв было, по-прежнему много.
Уровень Развития выживших Стражей упал ниже первого Этапа, а сам Повелитель Города, из-за тяжелейших ранений, впал в кому. Городу Небесного Камня был нанесен мощнейший урон, который сложно было оценить.
В то же время, бесчисленные люди сгорали от любопытства — какова же была настоящая личность этого Игрока? Рассказы людей, которым посчастливилось увидеть и пережить это сражение, приводили слушателей в полный шок. Разве, на данных этапах, Игрок мог обладать, такой невероятной силой?
Многие люди подозревали, что этот человек, на самом деле был не Игроком, а другим Повелителем Города. Но, по мере поступления все большей информации, все сильнее подтверждалось то, что он, действительно был Игроком. Но откуда тогда, у него была эта огромная сила? Этого никто не мог понять.
Когда об этом прослышали самые могущественные Фракции, поначалу они, как и все были потрясены, но обдумав все, как следует, вздохнули с облегчением. Они знали, что Игрок может стать таким сильным, если воспользуется своим Оружием Нации.
Только топовые фракции обладали Оружием Нации, и этот человек, определенно был одним из них. Там, где ступали такие люди, обычным фракциям оставалось, только отступать.
Именно поэтому, люди всегда будут знать, что в регионе обитают подобные личности, но до этого дня, они никогда не слышали о Наследнике Династии в Зеленом Востоке. Следуя из этого, они могли сделать вывод, что этот человек был, до сих пор скрытым Наследником Великой Цинь!
Осознав это, многие фракции пришли в восторг. Раньше, Великая Цинь была окутана тайной. Неизвестность больше всего пугала людей, и лишала их сна!
В особенности, это было важно для фракций, расположенных в северной части Континента Мидленд. День за днем, они страшились того, что Великая Цинь находится рядом с ними, но теперь ее тайна, наконец-то была раскрыта.
Несмотря на то, что сила, которой обладал Наследник Великой Цинь, невероятно пугала большинство фракций, теперь они, хотя бы знали, где он находится, и перестали, так сильно его бояться!
Новости о Наследнике Цинь, расшевелили четыре самые могущественные группировки: Ся, Шан, Чжоу и Хань. Они, незамедлительно приступили к разработке планов, по защите и противодействию против Великой Цинь.
Мимо этой новости не прошли и зарубежные фракции. К этому времени Китай, уже стал древней страной номер один, в Мире Пробужденных Небес, с бесчисленными Наследниками. Само его существование, уже стало угрозой для других стран.
Хоть официально об этом и не говорилось, уже набиралось, довольно много стран, рассматривающих Китай, как своего величайшего врага. И с этим, ничего нельзя было поделать — Китай сам был виноват в том, что ужасал, и вызывал у всех ощущение угрозы.
Поэтому, многие иностранные фракции, пристально следили за Китаем, и были невероятно счастливы узнать, что самая могущественная фракция — Великая Цинь раскрыла себя. Она смогла собрать, почти всю Судьбу Китая, и поэтому рассматривалась, как фракция номер один в Китае.
В конечном итоге, выяснилось, что Наследника Великой Цинь знали под именем Ли У.
Это стало известно, когда Чжао Фу был объявлен в розыск, как беглец уровня S, под именем, которое он использовал для покупки земельных участков. Это не было большим секретом, и многие об этом, уже знали.
Тем не менее, большинство людей не были уверенны в том, правда это или нет. Каждый человек на Зеленом Востоке, чье имя было Ли У, мгновенно становился знаменитым.
Всякий раз, когда люди узнавали, что кого-то зовут именно так, они начинали толпиться вокруг него, желая убедиться, был ли он, тем самым таинственным Наследником Великой Цинь.
Слава Чжао Фу поднялась на уровень мировых суперзвезд.
В потайном зале, где-то на Зеленом Востоке, несколько человек сидели за столом. Все они принадлежали Школе Легизма.
Один из сидевших, вдруг нарушил молчание:
«Кто что думает? Наследник Великой Цинь, может быть на Зеленом Востоке!»
Долгое время все молчали, пока, наконец один из них не ответил:
«Я считаю, что мы должны искать убежища в Великой Цинь. Большинство Школ Мысли, уже нашли своих Повелителей, к тому же многие люди из Школы Легизма нашли фракции, для достижения чего-то великого, после того, как реальный мир будет поглощен. Я считаю, что Великая Цинь подходит для развития Школы Легизма!»
Еще кто-то кивнул в знак согласия и сказал:
«Сейчас, нам нужно выяснить конкретное местоположение Великой Цинь, и как связаться с ее Наследником!»
Началось долгое обсуждение.
***
Обратим внимание на юношу, которого звали Ли У, ему недавно исполнилось 22 года, и он был студентом третьего курса университета. Происхождение его семьи было, довольно посредственным, но ему повезло, и в Мире Пробужденных Небес он заполучил Камень Создания Города Белого ранга, благодаря которому, он создал Деревню.
Его поселение называлось Деревня Великая Цинь, и было расположено в отдаленном районе Зеленого Востока. Ли У, восхищался Империей Великой Цинь, и считал ее Династию достойнейшей из достойнейших. Вместо того, чтобы ценить мир, и действовать как «добрые» люди и терпеть зло со стороны других, она стала настолько сильной, что приводила всех своих врагов в ужас и покорила их всех.
Великая Цинь добилась всего этого, поэтому и у Ли У было не мало амбиций, он желал, чтобы его Деревня стала фракцией подобной ей. Тем не менее, он и думать не смел о создании Наций или Империй.
Однажды, неожиданно для него, его посетили люди, работающие на Семью Ин. Они сказали ему, что у них потрясающие новости. Семья Ин была готова предоставить ему огромную часть своих ресурсов и денег, защиту и помощь в развитии Деревни.
Но в обмен на это, он должен был согласиться с тем, что отныне, его будут называть Наследником Великой Цинь!
Ли У пришел в замешательство, услышав это. Поначалу он, совершенно не понимал, почему Семья Ин желала, чтобы он стал Наследником Цинь, но потом вспомнил, что носил такое же имя — Ли У!
Но, все же, почему Семья Ин хотела, чтобы он притворялся? Такая незначительная фигура, как он, не могла разозлить, такую Фракцию, как Семья Ин.
Ли У, прекрасно понимал, что, если он согласится, его затянет в огромный беспорядок. Но когда он начал отказываться, люди из Семьи Ин применили угрозы. И, не смотря на свою злость, Ли У понял, что это, также была отличная возможность,
Развить самостоятельно свою собственную фракцию было, довольно сложно, так почему бы, ему пока не использовать Семью Ин для этого?
В конечном итоге, Ли У решил согласиться, и вскоре мир потрясла новость. Наследник Великой Цинь, наконец-то вернулся в Семью!
Глава 160. Бойня
Эта новость привела в недоумение многих, все они задавались простым вопросом — что происходит? Почему Наследник Великой Цинь, столь долгое время скрывавшийся ото всех, внезапно передумал и вернулся в Семью Ин?
Множество фракций, тщательно изучили этот вопрос, и пришли к выводу, что это может, оказаться правдой. Они нашли, довольно много совпадений:
Человека, которого нашла Семья Ин, действительно звали Ли У, и он появился в Зеленом Востоке. Его Деревня носила название Великой Цинь, и у него был дальний родственник, с кровью Семьи Ин.
Благодаря всем этим, удачным совпадениям, Семья Ин смогла выдать ложь за истину.
В Силе и количестве ресурсов, Семья Ин, нисколько не уступала ни одной другой фракции, но, довольно сильно отставала в плане Наследия и славы. Времени прошло слишком много, и сколько бы они не искали, просили и умоляли, Наследник Великой Цинь, так и не раскрыл себя.
Разумеется, Семья Ин не могла позволить этому продолжаться и дальше. Поэтому, они придумали план, который позволит им, хотя бы вернуть свою репутацию и направить все внимание, крупных и малых, зарубежных и внутренних фракций на Зеленый Восток. Благодаря этому, Семья Ин могла продолжить свое развитие в тайне, не привлекая ненужного внимания.
Но, тем не менее, сам факт того, что Наследника Великой Цинь звали Ли У, или того, что он из Зеленого Востока, подтвержден не был. У этого, просто была, довольно большая вероятность.
Помимо этого, Семья Ин хотела помочь истинному Наследнику Великой Цинь отвлечь от себя немного лишнего внимания. Сейчас, все события, хоть как-то связанные с ним, находились под пристальными взглядами бесчисленных людей по всему миру, и ему становилось, все труднее их скрывать.
Семья Ин надеялась, что истинный Наследник заметит их помощь, и вернется в семью. Последнее представление Чжао Фу потрясло до глубины души всех лидеров главных ветвей Семьи Ин. Они больше не сомневались, что он способен вернуть Великой Цинь ее прежнюю славу, и если бы они могли, они бы упали ему в ноги и, ни за что бы не отпускали.
Но, не смотря на все удачные для Семьи Ин стечения обстоятельств, многие топовые фракции, все еще сомневались, был ли Ли У настоящим Наследником или нет. По крайней мере, поверить в это до конца, они не могли.
***
Тем временем, в Городе Небесного Камня, сильнее всего пострадали от последствий битвы, члены семьи Цянь. Семя Цянь являлась, вполне обычной крупной семьей и особой силой не отличалась.
Но, в свое время им улыбнулась удача, и они встретили Молодого Повелителя Города Небесного Камня — Ши Вэня. Они непрестанно охаживали его, даря ему всевозможные новые и интересные подарки. Они даже предоставили ему немало, красивых девушек из главной ветви, для развлечений.
Девушки, особенно понравились Ши Вэню, благодаря чему влияние Семьи Цянь в Городе Небесного Камня, неуклонно росло.
Используя преимущества от поддержки Молодого Повелителя, семья Цянь начала запугивать остальные фракции и придумывать способы, чтобы уничтожить тех, кто их не боялся.
Постепенно, власть в Городе, начала сосредотачиваться в руках семьи Цянь, и чем выше поднимался их статус, тем более деспотичным становилось их поведение. В скором времени, семья Цинь стала второй, по величине фракцией Города Небесного Камня.
Каждый раз, сталкиваясь с членом этой семьи, большинство людей предпочитали держаться от них подольше и выбирали себе обходной маршрут. Оскорбить кого-то из них, было еще хуже, чем оскорбить кого-то из правительства Главного Города.
Обычно, они не усложняли жизнь Игроку, пока его действия не начинали беспокоить правительственных чиновников. Тем не менее, семья Цянь действовала невероятно свободно — они могли убить любого, кого пожелали, и жертва ничего не смогла бы с этим поделать.
Более того, несмотря на то, что никто из членов этой семьи не обладал статусом Барона, ей принадлежало более 100 магазинов и они пользовались бесконечными преимуществами в Городе Небесного Камня. Их поступки вызывали презрение, даже у некоторых правительственных чиновников, но никто не мог ничего с этим поделать — Повелитель Города, слишком испортил своего сына. И ко времени начала главных событий, они уже никого ни во что не ставили, и даже не пытались, хоть как-то скрывать свои подлые дела.
Появившись в Городе Небесного Камня, Чжао Фу слишком сильно возмутил воду. Он за раз выкупил двадцать земельных участков, а у его ресторана, с самого открытия, дела пошли лучше некуда — там подавалось множество редких и экзотичных блюд, которые никто не смог бы повторить. Кроме того, Торговый Союз, обладающий невероятной прибылью, явно был, как-то с ним связан.
Все эти факты стали серьезной угрозой положению семьи Цянь и, именно она стала главным инициатором трагедии в ресторане Западный Край. Прекрасно зная характер Ши Вэня, они отвели его в этот ресторан, и сделали все, чтобы это закончилось так, как и закончилось.
Семья Цянь планировала избавиться от фракции Чжао Фу, и все произошло, в точности так, как они хотели. С такой поддержкой Города Небесного Камня, бояться им было нечего — кто осмелиться бросить вызов правительству Города? У кого хватит сил бороться с целой Системой?
Но они, совершенно не ожидали, что попытка уничтожить одну фракцию, приведет к таким последствиям. Коса не просто нашла на камень — он отлетел им, прямо в лоб.
Только потом, они осознали то, насколько серьезную кашу они заварили. Все, что они хотели — просто вытеснить фракцию, но сожалеть об этом было, уже слишком поздно. Когда пыль осела, члены семьи Цянь обнаружили себя в окружении бесчисленных озлобленных Стражей.
Тем не менее, они все еще были преданны Ши Цзяню, и были вынуждены подавить свою ярость. Они не истребили всю семью Цянь, на месте. Вместо этого они решили подождать, пока Повелитель Города не выйдет из комы. Если этим вопросом не заняться, как следует, Город Небесного Камня мог пострадать еще больше.
На следующий день, Ши Вэнь очнулся от пьяного оцепенения, не имея ни малейшего представления о том, что произошло. Когда он собирался покинуть свою комнату, дорогу ему преградили несколько Стражей Города, сообщив, что он находится под домашним арестом.
Эта новость привела Ши Вэня в ярость, протестуя, он орал, что является Молодым Повелителем, и убьет всех, кто встанет у него на пути.
Но Стражи, лишь холодно смотрели на него, так и не позволив ему выйти. От чего, он в ярости заорал:
«Где мой отец? Скажите ему, что я хочу его видеть! Что происходит?»
Один из стражей, презрительно хмыкнув, ответил:
«Ты еще смеешь спрашивать? Повелитель Города был серьезно ранен!»
«Что? Как такое могло произойти? Нет, мне срочно нужно выйти!» В полном недоумении, Ши-Вэнь попытался вырваться, но Стражи грубо затолкали его обратно в комнату.
Все что ему оставалось, это сидеть в своей комнате и в ярости швыряться предметами.
……………………… ..
Тем временем в Городке Великая Цинь.
Бай Ци, не скрывая эмоций произнес:
«В один прекрасный день, я устрою настоящую бойню в Городе Небесного Камня!»
«Хорошо, успокойтесь, Командующий Бай. Сейчас, самое главное — найти информацию о Его Величестве». Ба Цин, как могла пыталась успокоить Бай Ци, ибо прекрасно знала, что это за человек. Он, вполне мог выполнить свое обещание, и истребить 400 000 жителей и миллион Игроков.
«Мы что-нибудь узнали о Его Величестве?» — нахмурившись, обеспокоенно спросил Ван Цзянь.
Ли Сы со вздохом ответил:
«Я посылаю людей в Зеленый Восток тысячами, но пока, мы так и не смогли, ничего выяснить!»
Что же случилось с Чжао Фу, после той ужасающей битвы?
Глава 161. Назад Пути Нет
Где-то в укромной долине, посреди травы, лежал тяжело раненный и весь покрытый кровью человек. Вокруг него парили три странных гуманоидных существа, сияющих яркими лучами света.
Чжао Фу медленно открыл глаза — солнечный свет был, настолько ярок, что ему пришлось поднять к лицу свои окровавленные руки, чтобы спасти глаза от его лучей.
Заметив это движение, трое парящих существ, начали громко переговариваться на каком-то странном языке. Только тогда, Чжао Фу заметил их.
Они были величиной с ладонь и внешне были похожи на маленьких девочек. Их лица были милыми и нежными, их одежда состояла из цветочных лепестков, а за спиной у них была пара прозрачных крыльев, по форме напоминающих лист.
Единственное, чем они отличались друг от друга, были цветы на их головах. На голове той, что казалась самой оживленной, был цветок розы, у второй, которая казалась тихой и нежной, был цветок лилии, у третьей на голове был цветок персика, и она казалась, довольно застенчивой.
«Цветочные Духи?» Догадался Чжао Фу, увидев перед собой летающих существ.
В этот миг, Цветочный Дух с цветком розы на голове испустила красный свет в Чжао Фу, благодаря чему, он начал понимать их слова.
«Человек, мы те, кто тебя спас!» Приятно улыбнувшись и положив свои крошечные ручки на бедра, произнесла Цветочный Дух с цветком розы.
Чжао Фу, до сих пор, ощущал сильную слабость, но найдя в себе силы слабо улыбнуться, он сказал:
«Я всем вам, очень благодарен!»
Радостно рассмеявшись, она ответила:
«Не стоит благодарности! Мы добрые и чистые Цветочные Духи!»
К разговору присоединился, тихий голос Духа с цветком лилии на голове:
«Не слушай ее, человек. Мы спасли тебя, потому что от тебя исходит аура, которая, очень сильно привлекает Духов Цветов».
«Ах! Лилилий!» Возмущенно вскрикнула Дух с розой, услышав, как ее подруга выболтала всю правду.
Чжао Фу вспомнил о Благословлении Цветочной Феи, которое он получил во время Фестиваля Десяти Тысяч Цветов. Оно увеличивало его привлекательность у противоположного пола, и улучшало взаимоотношения с Цветочными Духами.
Он даже не подозревал, что это благословление может оказаться полезным в подобной ситуации. Немного пообщавшись с девочками Духами, он узнал их имена.
Фею с цветком розы, звали Розроза, с цветком лилии, звали Лилилий, а ту что носила цветок персика, звали Пичи.
Благодаря благословлению и дружелюбному отношению, Чжао Фу быстро втерся к ним в доверие. Ничего не скрывая, Цветочные Духи выложили перед ним, все о своих навыках и умениях.
Первым шел атакующий навык, позволяющий управлять растениями для нападения и защиты.
Вторым был уникальный навык, позволяющий сократить скорость увядания цветов в шесть раз.
Третий навык был исцеляющим, относящийся к продвинутой Магии Жизни.
Четвертый — сокращал скорость роста растений в пять раз.
Естественно, больше всего, Чжао Фу впечатлил, именно четвертый навык — сократить скорость роста любых растений в пять раз, это вам не шутки.
Последний эффект Благословления Цветочной Феи заключался в увеличении шанса привлечения Цветочных Духов, это показывало то, насколько они были полезны и редки.
Более того, это сейчас они могли сократить время роста растений в пять раз, но по мере роста их силы, росла и мощь их навыков.
Чжао Фу, сразу же решил заполучить этих Духов для Городка Великая Цинь. И уподобившись лоликонщику, завлекающему лоль, начал расписывать им Великую Цинь, как прекраснейший рай.
Но, как бы там не было, слова Чжао Фу не были ложью — обретя Благословление Цветочной Феи Третьего Уровня, вокруг Городка Великая Цинь росло великое множество всевозможных цветов, даже сам воздух был наполнен их легким ароматом.
Троица наивных и чистых Цветочных Духов, безо всяких колебаний приняли его слова на веру и согласились отправиться с ним в Великую Цинь. После небольшого разговора, они узнали, что его зовут Чжао Фу, но они предпочитали называть его, просто «Чжао».
Розроза объявила, что она проголодалась, и собралась, вместе с двумя другими Духами отправиться на поиск фруктов. Но, остановив их, Чжао Фу достал из своего кольца три Фрукта Черного Леса.
Обняв фрукт размером с кулак, каждая из Цветочных Духов откусила по кусочку. Обнаружив, что на вкус он был, довольно неплох, они радостно принялись за еду. Розроза поглощала фрукт большими кусками, брызгая соком во все стороны, тем временем, две другие делали это более элегантно. К удивлению, Чжао Фу они оказались не такими слабыми, как он думал.
Отвлекшись, от пожирающих фрукты, Цветочных Духов, Чжао Фу осмотрел себя и тяжело вздохнул.
Судя по всему, его ранения оказались серьезнее, чем, когда бы то ни было, его состояние было даже хуже, чем после боя с Таинственным Скелетом. Это было потому, что в его теле, еще находилась лазурная энергия, мешающая его исцелению.
Эта энергия обладала, какой-то запечатывающей силой, и от нее было трудно избавиться.
Но больше всего Чжао Фу переживал о том, что он израсходовал почти всю Судьбу Великой Цинь. Активация Оружия Нации, не было легким делом, ибо это потребляло огромное количество Судьбы. А так как, Судьба могла определять путь целой нации, она была крайне ценной.
Он потратил, почти всю Судьбу, что у него была, но к счастью, не довел ее уровень до критического состояния. Со временем она восстановиться, но он, больше не сможет призывать Оружие Нации, иначе рискует полностью разрушить свою Судьбу.
Оружие Нации следовало использовать, только в самых ответственных ситуациях, при захвате другой нации или сражении с Главным Городом, например. Ну, или, по крайней мере, в случае, если это приносило большую выгоду, например, возможность получить Древний Осколок Оружия Короля.
Во время боя с Таинственным Скелетом, Чжао Фу израсходовал большую часть своей Судьбы, но получив в результате Осколок Оружия Короля, он смог быстро ее восполнить. К тому же, он выяснил то, насколько могущественным и важным было Оружие Короля.
В этот раз, несмотря на то, что он сохранил возможность Великой Цинь восстановить свою Судьбу, никаких преимуществ он не получил. Если бы, он смог, в итоге покорить Город Небесного Камня, он бы получил столько Судьбы, что ее хватило бы, не только для того, чтобы восстановить утраченное, но и снова повысить уровень его Оружия Нации.
Но, к сожалению, ему не удалось этого сделать. Даже если, у него была бы сорокатысячная армия, состоящая из солдат 1 Этапа, он не смог бы покорить этот Город, тем более, что в его распоряжении, помимо Скелетов, было всего 6000 солдат, большинство из которых еще не достигли 1 Этапа.
На данное время, с могуществом Главных Городов, не справился бы ни один нормальный человек. Чжао Фу несколько сожалел, что ввязался в эту битву — он знал, что Город Небесного Камня понес катастрофические потери, но это была пиррова победа, ни кто не получил ни какой выгоды.
Впервые прибыв в Город Небесного Камня, Чжао Фу чувствовал, что там будет, довольно опасно, но он, даже представить не мог, что его встретят настолько безжалостно и жестоко, это вывело его из себя.
Подавив свой гнев, он попытался сбежать, но в конечном итоге, вся его ярость вырвалась наружу.
Получив Наследие Великой Цинь, Чжао Фу начал замечать, что его личность начала постепенно меняться. Похоже, он становился суровым, более жестким, кровожадным и равнодушным.
Теперь, даже сам Чжао Фу не был уверен, каким человеком он, в итоге станет; он не знал, станет ли он тем, кто в порыве злости, оборвет миллионы жизней.
Но, не зависимого от того, кем станет Чжао Фу, это уже было предопределено. В конце концов, когда он встал на Путь Королей… назад дороги, уже не было.
Глава 162. Три Великих Генерала
Но, разумеется Чжао Фу, все же не упустил возможность заполучить, хоть какой-нибудь утешительный приз. Во-первых, он успел спрятать труп Гу Фэна в свое Кольцо Короля.
Как бывший Великий Генерал Города Небесного Камня, он, как и его труп, безусловно обладал рангом SSS. Благодаря ему, Чжао Фу сможет заполучить себе, еще одного первоклассного Генерала. Более того, к трупу Гу Фэна, также прилагалось оружие Легендарного ранга и четыре единицы снаряжения Золотого ранга.
Как не трудно догадаться, Легендарным рангом обладал, используемый им длинный фиолетовый лук!
[Лук Великой Духовной Птицы Рух]:
Ранг: Легендарный
Характеристики: Сила +15, Интеллект +10, Телосложение +10, Ловкость +10
Описание: Снаряжение, изготовленное из тела Духовной Птицы Рух. Внутри него запечатана душа Духовной Птицы Рух, позволяющая использовать ее навыки.
Характеристики Лука были, вполне стандартными для своего ранга, но Чжао Фу понятия не имел, каким способностями он обладал. Но, судя по всему, самым мощным навыком, который у него был, это тот, который выпускал фиолетовый образ Птицы Рух!
С помощью этого навыка, Гу Фэну даже удалось пробить Домен Короля Чжао Фу. И несмотря на то, что тот Домен был применен в спешке, и не обладал полной силой Домена Короля, это все равно показывало, то насколько мощным был этот Лук.
Жаль только, что у Чжао Фу не было Генералов, которые использовали бы лук. Поэтому, все что ему оставалось, это попридержать его у себя, до тех пор, пока он не найдет подходящего человека.
Среди оставшихся единиц снаряжения Золотого ранга, были кожаные доспехи, которые были серьезно повреждены и нуждались в ремонте. Короткий меч, подвеска и пара ботинок.
Все они были качественными предметами золотого ранга, с довольно неплохими характеристиками. Первые три, особого интереса не вызывали, а вот ботинки — цепляли внимание.
[Ботинки Ветроходы]:
Ранг: Золото
Характеристики: Сила +5, Интеллект +5, Телосложение +10, Ловкость +12
Описание: Надевший эти ботинки получает Благословение Ветра и его скорость передвижения увеличивается.
Два предмета снаряжения Золотого ранга из четырех — кулон и ботинки, Чжа Фу решил оставить себе. После этого, он взглянул на пространственное кольцо Гу Фэна, которое тоже было Золотого ранга. Изучив его, он обнаружил, что внутри хранилось около 300 000 золотых монет и множество материалов. Шесть из них обладали Золотым рангом.
После того, как Чжао Фу добавит эти материалы Золотого ранга к тем, что у него уже были, он сможет снабдить каждого своего Генерала, как минимум одной единицей снаряжения Золотого ранга.
Помимо этого, в пространственном кольце хранилось несколько других предметов и навыков, которые не представляли особого интереса.
Кроме одного, казавшегося на их фоне, совершенно уникальным.
Предмет был похож на бумажный талисман, одна половина которого была белой, другая — черной. Изображенные на нем руны, тоже были черно белые, что придавало талисману, довольно странный вид.
[Обратный талисман]: Обращает и изменяет свойства предметов Золотого ранга или ниже на 12 дней.
Судя по всему, этот талисман способен превратить то, что было черным в белое, а горячее в холодное. Но, на данный момент, у Чжао Фу не было никаких идей, как бы он мог использовать его.
Труп Гу Фэна оказался, довольно полезным, в конце концов, он ведь был одним из трех Великих Генералов Города Небесного Камня, Чжао Фу, даже почувствовал некоторое разочарование от того, что ему не удалось убить двух оставшихся.
Но, в целом, это, все равно бы не перевесило его потери — Чжао Фу потратил слишком много Судьбы. Последнее, что ему удалось унести с поля битвы это лазурный камешек размером с ноготь.
Камешек выглядел совершенно обычно, и казался таким же камнем, который можно было поднять с земли, где угодно, за исключением того, что он был лазурного цвета.
Чжао Фу знал, что из себя представлял этот маленький лазурный камешек. Это был небольшой осколок Печати Повелителя Города, которая была повреждена, а это означало, что Город Небесного Камня нельзя было завоевать или повысить его уровень, также ему были не доступны многие функции.
Пока у Чжао Фу был этот осколок, Повелитель Города не мог использовать силу Города небесного Камня, что бы отомстить Чжао Фу. Более того, Чжао Фу, даже мог, с помощью этого камня, сразиться за должность Повелителя Города, либо ее украсть.
Теперь, когда его отношения с Городом Небесного Камня стали абсолютно враждебными, когда-нибудь он вернется и отомстит. Город Небесного Камня будет повергнут, и этот осколок, сильно ему в этом поможет.
Вот, в принципе и все, что он смог получить от битвы. Чжао Фу вздохнул, ощутив тяжесть понесенных убытков.
«Чжао! Когда ты собираешься отвести нас в Великую Цинь?»
Быстро доев свой Фрукт Черного Леса, Розроза расслабленно лежала на траве, с раздутым пузом.
Этот, казалось бы простой вопрос, застал Чжао Фу врасплох — все было гораздо труднее, чем кажется.
Во-первых, он должен был воспользоваться Каналом Телепортации Главного Города, чтобы попасть в созданную им, скрытую Деревню Белого ранга, и уже от туда, он смог бы вернуться в городок Великая Цинь.
Но путь в Город Небесного Камня для него полностью закрыт, поэтому ему придется, каким-то образом добраться до одного из трех оставшихся Главных Городов Зеленого Востока.
Чжао Фу, тут же извлек свою карту, и нашел на ней свое местоположение. До ближайшего Главного Города было десятки тысяч километров пути. Сколько же это займет времени, если он будет добираться туда пешком?
Возможно, он смог бы завоевать Деревню, но проблема заключалась в том, что Чжао Фу не знал, как строить Каналы Телепортации.
Поэтому, ему придется искать Деревню, с уже построенным Каналом Телепортации, от куда он смог бы попасть в Главный Город, а уже оттуда добираться до Великой Цинь. В противном случае, ему придется идти пешком.
Но существовала, еще одна проблема — в дикой местности Деревни с Каналами Телепортации встречались крайне редко, и найти хотя бы одну, можно было уже считать великой удачей. Обдумав все это, Чжао Фу ответил:
«Для этого нам понадобиться Канал Телепортации, поэтому сделать это пока невозможно. Подождем, пока мои раны не излечатся!»
«Ладно!» Розроза, похоже, не возражала и продолжала расслабленно играться с травинками. Прикрыв глаза, она радостно улыбнулась, и погладила свой округлый живот.
Снова откинувшись на траву, Чжао Фу вытащил Фрукты Черного Леса. Он ел, наблюдая, как по синему небу, медленно проплывают мимо белые облака. Ему редко выпадала такая возможность, просто насладиться моментом.
А спустя три дня…
Глава 163. Хобгоблины
За три дня, благодаря Цветочным Духам, внешние раны Чжао Фу зажили, довольно неплохо. Но чтобы вылечить свои внутренние повреждения, ему потребовалось бы, куда больше времени.
В последний день, Чжао Фу избавился от своей окровавленной одежды и надел новый плащ. Он направился на север, к ближайшему к нему Городу Девяти Солнц. Духи Цветов, кружа вокруг, последовали за ним, иногда, когда они уставали, они садились ему на плечи, чтобы отдохнуть.
Они всегда вели себя, так беззаботно и жизнерадостно, что Чжао Фу не уставал восхищаться ими. Вскоре они вошли в джунгли.
«Чжао, не ходи вперед; там опасно. Давай лучше, обойдем» — вдруг, произнесла, сидевшая у него на плече Розроза.
Чжао Фу остановился и с удивлением спросил:
«Что там?»
Сидевшая на его другом плече, Лилилий спокойно ответила:
«Там Древние Руины, и много страшных Гоблинов. Мы там, когда-то бывали!»
«Еще, там есть минотавры!»
В ужасе вскрикнула, сидевшая рядом с Лилилий, Пичи. Поняв, что произнесла это слишком громко, ее лицо покраснело, и она спряталась за Лилилий.
«Древние Руины?» Чжао Фу был очень заинтересован — обычно, в подобных местах можно было найти много чего полезного и интересного. Решив, что он достаточно здоров, Чжао Фу решил сходить посмотреть, поэтому он сказал:
«Спрячьтесь в моем плаще; Мне нужно на это взглянуть!»
«Чжао, ты должен быть осторожен!» Цветочные Духи нырнули под его плащ, но охваченные любопытством, высунули свои головы, чтобы увидеть, что собирается делать Чжао Фу.
Применив навык своей Профессии Ассасин, Чжао Фу беззвучно двинулся через джунгли. Вскоре, он добрался до расчищенной области.
Примерно в середине этой области стояла полуразрушенная конструкция. Большая ее часть, уже исчезла, но все равно эти древние руины были невероятно огромны, и тянулись в даль, насколько мог видеть глаз. Перед руинами, на гигантском валуне было высечено два слова. Разумеется, Чжао Фу не мог их прочесть, поэтому Лилилий сказала ему, что они звучат, как «Ро» и «Лан».
В Древних Руинах Ролана, в изобилии водилось множество видов Гоблинов, которые Чжао Фу видел впервые. Все они выглядели невероятно свирепыми, а их кожа была совершенно различных оттенков. Одни были бледно-белыми, другие серо-черными.
Одни были вооружены палицами, с довольно массивными навершениями, делающими их похожими на молоты. Материал, из которого были изготовлены эти палицы, казался прочнее железа, и способным нанести немало дробящего урона.
Другие Гоблины носили на спине плетенные корзины, заполненные камнями. Если в какое-нибудь обычное существо прилетит такой камень, одними сломанными костями оно не отделается. Скорее всего, это были Гоблины, предназначенные для дальнего боя.
Последний тип Гоблинов был вооружен острыми мечами. Их было не так много, как остальных, но от них исходила, довольно сильная аура. Казалось, что по силе, они не уступали десятку обычных Гоблинов.
Эти три вида Гоблинов носили следующие названия: Гоблины, Гоблины Камнеметатели и Хобгоблины.
Они не были собраны все вместе, а были рассеяны небольшими группами. Патрулей не было, из чего следовало, что никто из Лидерского класса, ими не руководил.
Чжао Фу был крайне доволен, почти полному отсутствию, каких бы то ни было, защитных систем. Поэтому, перед тем, как уйти, он решил немного осмотреть Древние Руины.
«Я планирую, немного разобраться с местными монстрами. Сможете подождать меня снаружи?» Опустив голову, спросил Чжао Фу у троицы Духов. Он опасался, что они придут от него в ужас, если увидят, как он будет убивать Гоблинов. Они были слишком невинными и добрыми, поэтому он и хотел, чтобы они подождали его в джунглях.
«Не волнуйся, Чжао. Мы останемся с тобой и поможем тебе избавиться от этих страшных монстров» — Подняв взгляд и улыбнувшись, ответила Розроза. Остальные два Духа согласно кивнули.
Услышав ее слова, Чжао Фу решил больше не беспокоился об этом и направился к Руинам.
Направившись в укромный угол, он планировал, для начала заманить нескольких Гоблинов. В своем нынешнем ослабленном состоянии он не был способен справиться со всеми за раз, хотя он не смог бы этого сделать, даже если бы находился в своей лучшей форме. Более того, это была, лишь малая часть Древних Руин, и он был без понятия, какие ужасные твари прятались в его глубинах. Поэтому, по крайней мере пока, он планировал держаться незаметно.
Скрывшись за массивным деревом, Чжао Фу бросил камешек. Ударившись об другой камень, он сразу же привлек к себе внимание, нескольких Гоблинов.
В подчинении Чжао Фу находилось множество Гоблинов, поэтому он выучил их язык с помощью Каменной Стелы Обучения. И теперь мог понимать, о чем говорят местные Гоблины.
«Эх, там что-то есть. Пойдем посмотрим», — заговорил обычный Гоблин.
Выслушав его, другой Гоблин, лежащий на земле, лениво ответил:
«Ну и что? Нас это совершенно не касается. Что будем есть на обед?»
«Может поймаем нескольких куриц. Мы, так давно их не ели». Взволнованно произнес Гобин Камнеметатель.
«Да! Да! Да!»
Закивали остальные Гоблины, услышав его предложение и вспомнив, как хороши цыплята были на вкус.
Гоблины принялись с энтузиазмом обсуждать свой обед, совершенно позабыв о недавнем шуме. Прятавшийся за деревом Чжао Фу, почувствовал некоторое неудобство. Что не так, было с этими Гоблинами?
Чжао Фу бросил еще один камешек, который ударился о дерево.
«Эй, опять что-то шумит. Мы, правда не пойдем смотреть?» Опять заговорил первый Гоблин.
«Да забей. Оно тебе надо? Просто игнорируй, и все». Ответил другой Гоблин, нахмурившись от одной лишь мысли, что придется, что-то делать.
Остальные Гоблины согласно закивали, и первый заговоривший Гоблин, выбросил это из головы.
Чжао Фу начал раздражаться, все сильнее и сильнее. Цветочные Духи, прикрыв рты руками, пытались сдержать смех.
Подняв, еще несколько камешков, Чжао Фу швырнул их прямо в Гоблинов.
Быстро пролетев по воздуху, камешки угодили, прямо в головы нескольким Гоблинам. Они тут же вскочили, взревев:
«Проклятье, что за ублюдок их бросил?»
Посмотрев в ту сторону, где прятался Чжао Фу, они подняли свое оружие, и обещая ему всевозможные кары, яростно бросились к нему.
Увидев, что он, наконец привлек их внимание, Чжао Фу мысленно вздохнул с облегчением.
Глава 164. Военная Машина
Чтобы справиться с этими Гоблинами, Чжао Фу не нуждался в силе Меча Небесного Демона. Вместо этого, чтобы убить их, он воспользовался навыками Ассасина. Джунгли прекрасно подходили под требования его профессии. Возможности убить их всех за раз, у него не было, поэтому ему пришлось действовать тоньше.
Увидев, как к нему несутся пять разъярённых Гоблинов, он скрылся в джунглях, ища возможность, чтобы начать действовать.
«Найдите мне ублюдка, который это сделал! Мы обязаны найти его и убить!» Злобно кричал один из Гоблинов, забегая в джунгли.
«Точно! Точно! Убьем его!» — Кричали остальные Гоблины.
Спрятавшись в закутке, Чжао Фу спокойно наблюдал, как они медленно приближались. Но к его удивлению, пройдя метров 20, Гоблины решили отказаться от поиска «этого ублюдка», полностью нарушая все свои клятвы убить его.
Чжао Фу планировал заманить их подальше, ибо если сражение будет слишком шумным, это может привлечь внимание других Гоблинов. Теперь у Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме как начать действовать немедленно!
Двигаясь с невероятной быстротой и легкостью, он покинул свое укромное место. Подобно легкому ветерку, он оказался позади группы между двумя Гоблинами Камнеметателями.
Руки Чжао Фу метнулись в обе стороны, прижавшись к их шеям. После чего, он активировал механизм своих скрытых клинков. Два серебряных лезвия, легко вошли в горло Гоблинов Камнеметателей.
Они, едва успели ощутить боль в своих шеях, как их зрачки сузились, и они мгновенно испустили дух, остальные Гоблины, этого даже не заметили. Это показывало то, насколько гибкой и скрытной была профессия Ассасина.
Не теряя времени даром, Чжао Фу быстро выдернул свои срытые клинки. Когда тела мертвых Камнеметателей начали оседать, Чжао Фу, превратившись в размытое пятно, бросился вперед, вонзая сзади один из скрытых клинков в сердце следующего Гоблина.
Тела Камнеметателей, уже почти достигли земле, когда Чжао Фу, влив в свой левый скрытый клинок Силу Короля, он зарезал четвертого Гоблина слева от себя.
Бац! Бац… Бац…
Первые двое мертвых Гоблинов, вместе со своими корзинами для камней рухнули на землю, за ними по очереди упали тела третьего и четвертого Гоблинов. Все произошло за считанные мгновения.
Череда глухих ударов, заставила Гоблина, идущего впереди, резко обернуться.
Тык!
Скрытый клинок перерезал горло последнего Гоблина, забулькав кровью, он уставился на Чжао Фу широко вытаращенными глазами, и умер.
Чжао Фу, даже охватило чувство легкой гордости за то, что смог справиться с пятью Гоблинами, так быстро и эффективно. У профессии Ассасина, определенно были плюсы, и она начинала нравиться Чжао Фу, все больше и больше.
Но положение Чжао Фу не позволит ему, вечно идти по этому пути, ибо профессия Короля всегда будет для него в приоритете.
С пятерки Гоблинов, не выпало ничего, особенно интересного, только булавы и камни, да несколько серебряных монет. Хотя, он нашел несколько черных деревянных осколков. Чжао Фу решил удовлетворить свое любопытство, подняв несколько.
[Мрачные Джунгли — Осколок]: 10 осколков можно объединить в медальон команд, с помощью которого можно попасть в скрытую область Мрачных Джунглей.
«Скрытая область?» Чжао Фу понятия не имел, что это, потому как слышал это название впервые. Но собрать Осколки, представлялось, довольно простым делом, ибо, убив пятерых Гоблинов он получил пять осколков. Если он убьет, еще пятерых Гоблинов, он сможет собрать медальон команд Мрачных Джунглей».
«Чжао, ты такой сильный!» Восхищенно произнесла Розроза, посмотрев на Чжао Фу глазами, сияющими маленькими звездами.
Чжао Фу, лишь улыбнулся. Они еще не видели его на пике возможностей. Он мог бы одним ударом, обратить этих пятерых в прах.
Чжао Фу двинулся вперед, чтобы продолжить убийство Гоблинов!
***
Тем временем в Городке Великая Цинь.
«В чем дело? Прошло уже три дня, почему, до сих пор нет вестей о Его Величестве?» Бай Ци был очень зол, от него исходил ужасающий холод, вынуждая всех присутствующих держаться в нескольких метрах от него.
Стоявший рядом Ли Сы, попытался его успокоить:
«Командующий Бай, то что мы, до сих пор не получили никаких новостей, означает, что с Его Величеством все в порядке. Скорее всего он, все еще на Зеленом Востоке».
Кивнув, Ван Цзянь высказался в его поддержку:
«Судя по тому, что сейчас происходит, с Его Величеством все прекрасно, я уверен, что скоро он вернется к нам. Я считаю, что, как его подчиненные, мы должны сосредоточить свое внимание на развитии Городка Великая Цинь».
Немного успокоившись, Бай Ци выдохнул и произнес:
«У меня есть идея; все желают ее выслушать?»
Посмотрев на Бай Ци, все кивнули и застыли, в ожидании его слов.
«Я считаю, что мы должны ввести Великую Цинь в состояние полной боевой готовности. Наш бизнес приносит нам огромные деньги, но всего ими не купишь. Мы должны сосредоточиться на войне».
На данный момент, то в чем больше всего нуждалась Великая Цинь, были люди. В реальном мире, главной проблемой Великой Цинь населенной 50 000 человек, была бы еда. Но благодаря бонусам к характеристикам, в Мире Пробужденных Небес, с едой у них проблем не было!
Бай Ци продолжил:
«Я считаю, что мы должны увеличить численность нашей армии до 10 000 солдат и разделить ее на 10 дивизий, каждую из которых будет возглавлять отдельный генерал. Так же, к каждой дивизии будет приписан один Королевский Неупокоенный Кавалерист и три сотни Скелетов Солдат».
Учитывая превосходство в снаряжении, уровне Развития, навыках и характеристиках, каждое подразделение должно быть способно захватить Продвинутую Деревню с населением около 1200 человек.
«Великая Цинь должна бросить все свои силы, чтобы увеличить свое население, путем войны. Кроме того, будет введена строгая система поощрений и наказаний. Тот, кто захватит больше всего жителей, будет вознагражден, те же, кто не будет справляться, будут наказаны».
Сердца слушающих обдало холодом, когда они поняли, то чего он хочет. Бай Ци хотел превратить Великую Цинь в бездушную военную машину.
Без сомнений, это позволило бы Великой Цинь развиваться гораздо быстрее, но это также, значительно обесценивало человеческую жизнь. Мало того, что погибнут многие жители захваченных Деревень, так еще и солдаты Великой Цинь будут нести высокие потери. К тому же, сама Великая Цинь станет менее гуманной, и гораздо равнодушней, предназначенной только для убийств и грабежей.
Идея Бай Ци разделила высшую власть Великой Цинь на три фракции: фракцию войны, состоящую из Бай Ци и нескольких Генералов-Чужаков; фракцию мира, состоящую из Ли Сы, Ба Цин и Дейзи; и нейтральную фракцию, в которую вошли Ван Цзянь и Чжан Даху.
Глава 165. Хозяин Великой Цинь
Обычно, о чем бы они все ни думали или собирались сделать, последнее слово всегда оставалось за Чжао Фу. Он был Хозяином Великой Цинь — тем, кто решал ее судьбу.
Но, до сих пор не было известно, как долго еще на Зеленом Востоке пробудет Чжао Фу, поэтому, Великая Цинь оказалась в особом положении. Кроме того, учитывая то, что произошло в Городе Небесного Камня несколько дней назад, Великая Цинь должна была, значительно увеличить свою силу.
Основываясь на своем опыте и следуя своему естеству, Бай Ци, Сяо Цзянь и некоторые Генералы-Чужаки считали, что слабый являлся законной добычей сильного, и им было необходимо, наращивать свою силу путем убийств и грабежей. Они верили, что чувства и тому подобные вещи, не связанные с силой, только мешают. Великая Цинь должна стать эффективной и быстро развивающейся машиной.
Ли Сы, Ба Цин и Дейзи, ничуть не меньше желали, чтобы Великая Цинь развивалась, как можно быстрее, но они считали, что идея Бай Ци слишком радикальна и ведет к огромным потерям со всех сторон. К тому же, это приведет к тому, что все жители Великой Цинь станут равнодушными и жестокими. Они хотели использовать более умеренные способы развития.
С другой стороны, хоть Ван Цзянь и Чжан Даху не были фанатами убийств и грабежей, полностью против этого плана они небыли. Они были готовы позволить себе стать равнодушными и жестокими, но только, до тех пор, пока Чжао Фу не вернется.
Все они придерживались своих взглядов, о том по какому пути развития должна была следовать Великая Цинь, поэтому они разделились на три фракции.
Узнав о случившемся, Гэ Ня временно приостановил свои тренировки, и вернулся в Городок Великая Цинь. Несмотря на то, что он казался невероятно холодным и прошел через бесчисленные кровопролитные сражения, он, не сомневаясь ни секунды присоединился к фракции мира.
Но это ничего не меняло, ибо на данное время, больше всего власти было сосредоточенно в руках фракции войны Бай Ци.
Вздохнув, Ли Сы попытался, в последний раз переубедить его:
«Командующий Бай, ты же знаешь, что Его Величество — добрый человек, ему не нравиться когда его люди получают ранения, и уж тем более гибнут. Уверен, он бы не пожелал того, чтобы Великая Цинь превратилась в бездушную машину убийств, он, явно будет не рад нашим решениям».
Проведя с ним, так много времени, Бай Ци прекрасно понимал, какой характер у Чжао Фу. Он осознавал, какие последствия будут у его действий, но он принял решение построить для него могущественную империю, которую никто не посмеет тронуть. Поэтому он ответил:
«Я беру всю ответственность на себя!»
В конечном итоге, приказы были отданы, и привычный и радостный образ жизни Велиекой Цинь был нарушен. Людей начало охватывать беспокойство.
***
Тем временем в Древних Руинах.
Чжао Фу успел убить, уже пол сотни Гоблинов, создав из их Осколков пять медальонов команд Мрачных Джунглей.
Сами медальоны были черного цвета и были изготовлены из дерева, а на них самих была вырезана картина джунглей. Попытавшись использовать один из них, Чжао Фу получил системное сообщение, в котором говорилось, что скрытая область не открыта, и Медальон нельзя использовать. Все, что ему оставалось, это, до поры до времени отложить это дело.
Спустя еще какое-то время, Чжао Фу перебил практически всех Гоблинов в самых крайних областях Древних Руин. Теперь ему придется с толкнуться с группами, в которых присутствовали Хобгоблины.
Чжао Фу подозревал, что с этими тварями, справиться будет не так уж и просто. Уровень их Развития, уже достиг Первого Этапа, а в руках у них были острые мечи, способные выпускать мощные клинки света.
Чжао Фу, еще не отошел, полностью от ран прошлого сражения и не мог драться в полную силу, поэтому ему опять придется действовать осторожно.
Он решил, по-прежнему придерживаться той же тактики: перед нападением, он заманил группу Гоблинов подальше от остальных. После чего, вырвавшись из своего укрытия, он пронзил сердце и горло Гоблинов своими скрытыми клинками.
Но, несмотря на всю его невероятную скорость, Чжао Фу был обнаружен Хобгоблином. Когда он, уже собирался убить третьего Гоблина, на него обрушился клинок. Этот клинок света, был необычайно свирепым, и чтобы заблокировать эту атаку, Чжао Фу пришлось извлечь Меч Небесного Демона.
Клац!
Клинки столкнулись с громким звоном, и во все стороны полетели искры. И хоть Чжао Фу был ослаблен, Меч Небесного Демона, все-таки был оружием Эпического ранга, поэтому в мече Синего ранга, принадлежащего Хобгоблину появилась глубокая трещина.
Хобгоблин с удивлением вытаращился, и решил отступить, а тем временем Чжао Фу окружили, оставшиеся три Гоблина. К счастью, это были рядовые Гоблины, иначе Чжао Фу пришлось бы, довольно туго.
Подняв свои булавы, с криками они бросились на Чжао Фу. С большим трудом активировав Силу Короля, он обрушил на них Меч Небесного Демона, сияющий слабым светом.
Этим ударом, Чжао Фу уничтожил три булавы, приведя Гоблинов в замешательство. Когда Чжао Фу, вновь атаковал, собираясь уничтожить их, в бой снова вмешался Хобгоблин, посылая в него острую дугу света.
Чжао Фу поднял меч, блокируя и рассеивая эту атаку.
Хобгоблин нанес ему колющий удар, заорав троим Гоблинам, что бы те привели подкрепление.
Гоблины, не теряя времени, развернулись и бросились бежать. К счастью, Чжао Фу понимал о чем они говорили, но так как он был связан боем с Хобгоблином, ему пришлось попросить Цветочных Духов, остановить убегающую троицу.
Радостно согласившись, Духи Цветов взмахнули руками, выпуская три луча света. В ту же секунду, из земли вырвались три зеленных лозы, и подобно змеям, вмиг оплели тела Гоблинов. Они даже закрыли им рты, лишая возможности кричать.
Клац! Клац! Клац…
Тем временем Хобгоблин и Чжао Фу продолжали сражаться. С непрекращающимся лязгом, сталкивались их мечи. После обмена несколькими ударами, меч Хобгоблина покрылся зазубринами и паутинами трещин и казалось, что вот-вот развалится.
Это привело его в ярость. Ему казалось, что в силе, он ничуть не уступал этому человеку, но разница между их оружием была слишком велика. Его меч обладал Синим рангом, но по сравнению с мечем Эпического ранга Чжао Фу, он казался, просто куском металлолома. Ему казалось, что только благодаря этому, Чжао Фу одерживает верх.
«Человек, возьми нормальный меч, если осмелишься!» Злобно взревел Хобгоблин.
Мысленно усмехнувшись, Чжао Фу сделал вид, что не понимает. Он не был идиотом, чтобы менять оружие против такого противника. С силой взмахнув мечем, Чжао Фу разрубил меч Хобгоблина пополам, приводя его самого в ужас. Как ему теперь сражаться, когда он потерял свое оружие? Недолго думая, Хобгоблин развернулся и побежал.
Воспользовавшись этой возможностью, Чжао Фу метнулся вперед, пронзая сердце Хобгоблина мечем. Он провернул клинок, разрывая его сердце, тем самым мгновенно убив его.
После своей смерти Хобгоблин оставил два предмета. Первым был, судя по всему, обычный для всех Гоблинов, черный деревянный осколок. Второй же предмет был, довольно странным. Он не был материальным. Он был похож на сгусток серебряного света. Упавший на землю и святящийся слабым светом, он казался, довольно таинственным.
С любопытством на лице, Чжао Фу поднял его, чтобы изучить повнимательней.
[Наследие: Меч Серебряного Озера Бессмертных — Сущность Меча]: Осколок оружия Легендарного ранга — Меча Серебряного Озера Бессмертных. Собрав 1200 Сущности Меча, вы сможете объединить их в Меч Серебряного Озера Бессмертных и обрести его Наследие.
«Объединив эту штуку, я получу Легендарный меч?» Чжао Фу был очень удивлен. Но, собрать все 1200 Сущности, будет невероятно трудной задачей.
Глава 166. Крайность Великой Цинь
Чтобы заполучить 1200 Сущности Меча, ему придется убить столько же Хобгоблинов. Чжао Фу сильно сомневался, что здесь обитает такое количество, за все время, что он здесь находился, он встретил, только около пяти десятков Хобгоблинов. Но оружие Легендарного ранга было, довольно редким, поэтому Чжа Фу понимал, откуда взялось, такое сложно выполнимое требование.
Убив Хобгоблина, Меч Небесного Демона испустил невидимую силу, и поглотил его сущность плоти. Из этого следовало, что спавший все это время Меч, наконец-то пробудился.
Почувствовав эту силу, Цветочные Духи с побледневшими лицами, крича, тут же вылетели из-под плаща Чжао Фу:
«Какая зловещая сила. Это ужасное ощущение. Чжао! Этот меч демонический!»
Чжао Фу кивнул, почти не обратив на них внимания.
В свою очередь, Небесный Демон рассмеялась жутким смехом, выпуская из Меча поток демонической Ци, из-за чего, вокруг стало, заметно прохладнее. Создавалось впечатление, что вот-вот, должно свершится пришествие демона. Меч Небесного Демона поприветствовал троицу Духов:
«Привет, мелкотня!»
«А-а-а-а-а!» Вскрикнули Цветочные Духи.
«Этот меч может разговаривать, неужели демон внутри, настолько силен. Чжао, выброси его скорей, пока он тебя не поработил!»
Чжао Фу с улыбкой ответил:
«Не волнуйтесь, с мечем все в порядке».
«Правда?» Походе Розрозу и остальных, его слова не убедили.
Чжао Фу постучал кулаком по Мечу, от чего сидевшая внутри Демонесса хмыкнула, и скрыла свою Ци со словами:
«Ладно, мне не следовало вас пугать, ребятишки».
Услышав ее слова и увидев, что Чжао Фу, похоже, полностью себя контролирует, Духи Цветов расслабились, и подлетев к Мечу Небесного Демона, начали рассматривать его, со смесью страха и любопытства.
Демонесса была крайне недовольна тем, что троица Духов рассматривала ее — могучего высшего Небесного Демона, как какую-то забавную диковинку. Но, поскольку они нравились Чжао Фу, ей пришлось смириться. Но, когда же ее жадный хозяин, наконец-то дойдет до той точки, когда позволит ей поглощать все, что она пожелает? Было бы превосходно.
Небесная Демонесса с вожделением посмотрела на Душу Генерала, лежащую в Кольце Короля, и облизнула свои сексуальные губы.
Бросив взгляд на троих опутанных лозами Гоблинов, Чжао Фу отправил в них Адский Огненный Шар, оборвав их жизни.
Тем временем, Цветочные Духи вернулись на свое место под его плащ. После сражения с Повелителем города, Небесному Демону тоже пришлось погрузиться в глубокий сон, чтобы восстановиться. Теперь же, когда она, наконец проснулась, Чжао Фу планировал воспользоваться ее силой.
Заманив очередную группу Гоблинов, Чжао Фу, для начала, с помощью навыков Асассина разобрался со сражающимися на дальних дистанциях Гоблинами Камнеметателями. Но, в очередной раз был замечен Хобгоблином, который сразу же бросился на Чжао Фу.
«Небесный Демон!» Чжао Фу вооружился своим Мечем, и в его тело влилась волна демонической Ци. Чжао Фу, сразу же ощутил, как его тело переполняет зловещая энергия.
Отпарировав удар Хобгоблина, Чжао Фу направил свой Меч ему в горло.
Пораженный Хобгоблин, попытался отклонить свою голову на бок.
Со следами улыбки на лице, Чжао Фу превратил колющей удар в рубящий, за котором последовала вспышка дуги черного света. Голова Хобгоблинна отлетела в сторону, а из обрубка его шеи хлынула кровь. Простояв несколько секунд, его тело рухнуло на землю.
Оставшиеся Гоблины, в ужасе бросились бежать, но Чжао Фу отправил в след, каждому из них по дуге черного света.
Небесная Демонесса не забыла поглотить все их трупы. С ее силой, справиться с Гоблинами становилось на много легче. Из-за ран, оставленных прошлым сражением, Чжао Фу получал, только половину прибавок к характеристикам, от своего снаряжения. В противном случае, с силой Меча Небесного Демона, он бы устроил Гоблинам, настоящую бойню.
Используя тот же метод, Чжао Фу продолжил охоту на Гоблинов, подбирая с них Осколки и Сущности Меча.
…………………… ..
Спустя два дня, возглавляющий свою дивизию Саар, обнаружил Деревню Среднего уровня с населением, около 1200 человек. Теперь все внимание Великой Цинь было направленно на усиление своего роста, а война стала основным средством достижения этой цели.
Каждой Дивизии было выдано лучшее снаряжение, которое было в наличии у Великой Цинь, и были потрачены огромные деньги на приобретение высокоранговых навыков, для обучения солдат. Более того, каждый военный, теперь носил при себе по две Таблетки Духа: одна на короткое время повышала силы бойца, вторая — быстро исцеляла его раны. Также, к каждой дивизии было приписано несколько медиков.
Дивизия Саара, в основном состояла из Орков. Обнаружив эту Деревню, Саар решил потратить некоторое время на ее изучение. К этому вопросу нельзя было отнестись небрежно. Если все провалиться, всю ответственность понесет Генерал. Даже если Бай Ци не казнит его, своего звания Саар, точно лишиться.
Понаблюдав, некоторое время за Деревней, он пришел к выводу, что имеет дело, со вполне обычной Деревней, с посредственными системами защиты. В конечном итоге, Саар решил навязать прямой бой. Обычно, если не убить лидера или не завоевать Деревню, заставить жителей сдаться было, довольно трудно.
Следовательно, чтобы захватить, как можно больше людей, для увеличения численности Великой Цинь, ему придется, как можно быстрее захватить Деревню или убить ее лидера.
Солнце постепенно садилось, и первые лучи заката упали на мирную Деревню, по всюду начали подниматься столбики дыма, когда семьи принялись готовить ужин.
Саар и его дивизия, были уже давно подготовлены, и подняв свою длинную саблю Орк Генерал взревел. Возглавив три сотни Орков Кавалеристов, он пришпорил свою Черную Лесную Лошадь и атаковал деревню с одной стороны, в то время как Щитоносцы, Пехотинцы и Лучники устремились к Деревне с другой.
«Тревога! Враг атакует! Враг атакует»
Жители громко вопили от ужаса, столкнувшись с этой внезапной атакой, и вся Деревня погрузилась в хаос.
Свист! Свист! Свист …
В воздух взлетели стрелы и болты, выпущенные лучниками и баллистами. Приземлившись посреди деревни, они вызывали новые волны криков.
Из Деревни тут же посыпались ответные выстрелы. Возглавляющий натиск Саар, замахал своей саблей выпуская клинки света, отклонившие пять или шесть стрел. Некоторые солдаты прятались за щитами, другие из всех сил старались увернуться. Но некоторые, все равно получили ранения.
Наконец Саар доскакал до входа в деревню. Три сотни Орков Кавалеристов, грубо проломили деревянные ограждения Деревни, за ними устремились остальные солдаты.
Вскоре, обе стороны сцепились в сражении!
Озираясь по сторонам, Саар пытался отыскать лидера, но так его и не обнаружив, устремился прямо к Деревенской Ратуше, оставив Неупокоенного Всадника и его Скелетов, контролировать ситуацию.
Саар и его три сотни Кавалеристов, неслись по Деревне непреодолимой силой — их, просто невозможно было остановить. Вскоре, он наконец заметил мужчину средних лет, который казался главным. Саар помчался к нему, не думая о том, собирается он сдаваться или нет. Бай Ци наделил его властью, казнить любого, кто не проявлял ни малейшего желания сдаться.
Скорость имела первостепенное значение, поэтому Бай Ци приказал всем Генералам, завершать битвы, как можно скорее, чтобы максимально сохранить, как свои силы, так и население захваченной Деревни.
Пока Генералы придерживались этого принципа, они могли использовать любые методы, не зависимо от того, несли они славу или презрение. Все что интересовало Бай Ци — это результат. Великая Цинь встала на сложный путь, окруженный устрашающей аурой.
Глава 167. Окровавленный Меч
Длинная сабля вспыхнула ослепительным светом, и Саар промчавшись на своем коне, одним взмахом обезглавил лидера Деревни. Спешившись, он подобрал отрубленную голову, и высоко подняв ее над головой, закричал на языке Людей:
«Ваш предводитель мертв, любой кто откажется сдаться будет убит!»
Столкнувшись с такой яростной атакой и увидев, что их предводитель мертв, вся Деревня, тут же решила сдаться.
Спустя некоторое время, после того, как сражение закончилось, к Саару с докладом подошел его заместитель:
«Господин Саар, в общей сложности мы взяли 752 пленными, 100 000 медных монет и множество различных товаров. Среди наших потерь — 163 раненых и семеро убитых солдат».
Выслушав доклад, Саар испытал некоторое облегчение. Захватив, так много пленных, он выполнил одну пятую часть своей нормы за этот месяц. Затем последовал его приказ:
«Распределите всю захваченную добычу и деньги среди солдат. Отправьте раненных к медикам, и позаботьтесь о мертвых!»
После того, как Великая Цинь встала на путь безжалостных завоеваний, каждый раз при захвате деревни жизни солдат подвергались огромному риску. Поэтому Бай Ци приказал, чтобы вся военная добыча распределялась среди них.
К тому же, захват пленников сулил хорошее вознаграждение. После того как Великая Цинь превратилась в военное государство, получая различные награды, дивизии, в конечном счете, оставались в плюсе.
Можно сказать, что благодаря повышению их морального духа, боевой пыл Великой Цинь значительно возрос.
Тем временем, где-то в другом месте, Сяо Цзян привел свою дивизию к склону небольшой горы, к обнаруженной здесь Обычной Деревне с населением 1500 человек.
Некоторое время понаблюдав за ней, Сяо Цзян понял, что с тем количеством солдат, что у него было, Деревню будет очень сложно захватить прямой атакой, поэтому он велел своим людям захватить в плен одного жителя деревни и избивать его до тех пор, пока он не сдастся.
В конце концов, пленник подчинился и рассказал Сяо Цзяну все, что он хотел знать. Недолго подумав над полученной информацией, Сяо Цзянь ухмыльнулся. На его лице, обезображенном шрамами, это ухмылка казалась дикой.
В этот раз, помимо обычных солдат, Сяо Цзян привел с собой Ассасинов. Большинство из них принадлежали к расе Скавенов, ибо они от природы были ловкими и проворными, и эта профессия давалась им, с невероятной легкостью.
Время шло, и небо начало темнеть. Жители деревни, поужинав начали расходиться, что бы отдохнуть. Этой ночью, свет луны был не сильно ярким, и сотня Скавенов, скрытых темнотой, проникли в деревню в различных местах.
Их целью были не убийства, а похищения. Все, кто занимал в Деревне важные посты были, довольно сильны и хорошо охранялись, поэтому попытка их захвата, без первоклассных Ассасинов-Мастеров, закончилась бы провалом, и просто предупредила бы Деревню.
Сяо Цзян велел Скавенам сосредоточиться на более легких целях — на членах семей этих важных фигур. Большинство людей, уже давно спали, ни о чем не подозревая.
Но, вскоре ночной воздух Деревни наполнился криками стражей:
«Тревога! Враг атакует!»
Их крики были подхвачены другими, и вскоре вся Деревня погрузилась в панику. К главным Деревенским Воротам прорвался массивный мужчина в доспехах, чтобы увидеть факелы окружившие деревню. Деревня была полностью окружена врагом, большинство из которых были Людьми.
Больше всего мужчину разозлило то, что прямо перед ними, на коленях стояло два десятка людей. Все они были членами семей правящей верхушки Деревни, среди которых был и его собственный пятилетний сын.
С жуткой ухмылкой, Сяо Цзян встал рядом со связанными людьми и закричал:
«Не думаю, что мне нужно объяснять, зачем я здесь. Сдавайтесь немедленно! Мы поступим с вами честно, и освободим пленных».
Мужчина яростно взревел:
«Ты ублюдок! Если ты, так хочешь нашу Деревню, почему бы тебе просто не атаковать? Зачем прибегать к таким бесстыдным методам? Деревня Маленький Холм, никогда вам не покориться!»
«Ха-ха-ха-ха …» Громко рассмеялся Сяо Дхян, после чего ответил:
«В любви и на войне, дозволено все! Ты серьезно думаешь, что все твои враги будут с тобой любезны? Советую вам быстрее сдаваться, в противном случае, можете винить только себя».
Услышав его слова, жители Древни, в сильном смятении переводили взгляды, со свирепых врагов, собравшихся снаружи, на стоящих на коленях связанных людей.
Взгляд Сяо Цзяна, вдруг похолодел, и он подал сигнал солдату, который подвел к нему старика.
«Вы уверены, что не желаете сдаться?» Холодно произнес Сяо Цзянь.
Ответом ему была лишь тишина, и Сяо Дзян, без колебаний, отрубил старику голову. Из Деревни раздался душераздирающий крик:
«Отец!!!!»
Потеряв от горя рассудок, юноша попытался вырваться из деревни, но несколько человек, стоявших рядом, смогли его удержать.
Отбросив всю напускную вежливость, что он демонстрировал ранее, Сяо Цзян, поднял свой окровавленный меч, и указав им на Деревню, прокричал, голосом наполненным жаждой крови:
«Я дам вам немного времени, чтобы подумать. В следующий раз, я убью всех пленных, а затем уничтожу деревню!»
От увиденной сцены убийства старика, рыдающих стоя на коленях членов семей, и отличного вооружения врага, лицо лидера посерело, а у окружающих его людей, появились, крайне неприглядные выражения на лицах. Понимая, что Сяо Дзян не шутил и не лгал, когда сказал, что уничтожит деревню, жители начали впадать в панику.
Спустя некоторое время, так и не дождавшись ответа, Сяо Цзян оседлал свою лошадь, и подняв меч высоко в воздух прокричал:
«Приготовиться!»
Лучники и операторы баллист, зарядили свое оружие и нацелились на пленных и на саму Деревню. К тому же, он приготовился отдать приказ, спрятавшимся в Деревне, семи десяткам Ассасинов, что бы те убили, как можно больше людей, во время хаоса сражения.
«Подождите!» Столкнувшись с такой чудовищной угрозой, жители Деревни, все же решили сдаться. Несмотря на то, что у них было полторы тысячи людей, сражаться были способны, лишь половина из них. Остальные были женщинами, стариками и детьми. Столкновение с элитными солдатами Сяо Цзяна, без сомнения закончилось бы массовой резней.
Оказавшись в таком положении, Лидеру Деревни оставалось лишь вздыхать. С мрачным взглядом, он и остальные люди сложили оружие и расступились.
Приняв их капитуляцию, Сяо Цзян расслабился, а Ассасины, засевшие в засаде, начали покидать Деревню, приводя жителей в ужас.
Не понеся никаких потерь, они захватили полторы тысячи пленных, 160 000 медных монет и богатую добычу. И несмотря на то, что выбранный ими метод был подлым и презренным — пока это позволяло заполучить, как можно больше жителей, Бай Ци допускал все.
В той или иной мере, остальные Дивизии проходили через тоже самое, что и отряды Саара и Сяо Цзяна. К этому времени, развитие Великой Цинь, значительно ускорилось, но ее начали наполнять кровь и насилие.
…………………………… ..
Тем временем, Чжао Фу, уже успел вырезать всех Гоблинов вокруг Древних Руин Ролана и направился вглубь.
Глава 168. Карта Зачарования
Двигаясь в глубь Древних Руин, Чжао Фу начал замечать, все больше и больше различных строений. По стилю, они больше напоминали средневековые западные постройки. Гоблинов, так же становилось, гораздо больше, к тому же появилось два новых их вида.
Они были похожи на остальных, за исключением цвета их кожи: кожа у первых была синего цвета, и они были способны использовать магию льда, у вторых — кожа была красной, и они использовали магию огня.
Испускаемые ими ауры, по своей силе, на много превосходили, ту что исходила от обычных Хобгоблинов. Почти каждая группа, которую встречал Чжао Фу, обычно состояла из троих обычных Гоблинов, троих Камнеметателей, двух Хобгоблинов и одного Гоблина с синей или красной кожей.
Каждая их этих групп была, довольно сильна, поэтому справиться с ними будет, довольно сложно. К счастью, в Древних Руинах Ролана было много строений, в которых Чжао Фу мог легко спрятаться. Теперь ему придется, полностью положиться на свою профессию Ассасина — она все сильнее раскрывала свою пользу.
Чжао Фу приступил к делу. Спрятавшись за высокой постройкой, он бросил камешек, который ударившись об стену, отскочил на землю.
Неловкой ситуации, как в прошлый раз не возникло. Шум, сразу же привлек внимание группы Гоблинов, и они отправились на поиски его источника.
Спрятавшись в укромном уголке, Чжао Фу ждал, пока его добыча сама придет к нему в руки.
Эти Гоблины, явно были настроены, куда серьезней, чем те, что обитали снаружи. Они приближались с большой осторожностью, и Чжао Фу изо всех сил старался скрыть свою ауру, чтобы не привлечь внимания раньше времени.
Медленно, группа Гоблинов приблизилась к тому месту, где засел Чжао Фу. В тот миг, когда один из Гоблинов, на что-то отвлекся, Чжао Фу воспользовался этой возможностью и выскочил из своего укрытия. Взмахнув блеснувшим ледяным светом скрытым клинком, он перерезал Гоблину горло. Но это привело к тому, что его, сразу же обнаружили.
Становилось понятно, насколько бдительны были местные группы Гоблинов!
Развернувшись, они с яростью уставились на Чжао Фу, который ощутил, что скоро он окажется в невыгодной ситуации. Он решил немедленно отступить, но Гоблины бросились за ним, с очевидным намерением его убить.
Сделав рывок и прыгая по различным постройкам, Чжао Фу, вскоре скрылся из виду. Профессия Ассасина отлично подходила для такого типа местности.
Но, несмотря на его исчезновение, Гоблины продолжили его поиски. Немного выждав, Чждао Фу снова засел в укромном месте.
Когда Гоблины проходили мимо, он снова внезапно на них напал. Выпрыгнув из укрытия, он пронзил сердце Гоблина своим скрытым клинком, после чего в него, сразу же полетели камни и Ледяные Шары. Быстро отскочив назад, Чжао Фу нырнул в соседнюю группу построек.
Бум! Бум! Бум…
Судя по звуку череды тяжелых ударов, становилось понятно насколько мощными были атаки Гоблинов. Но когда они бросились за ним, все что они обнаружили это то, что он снова исчез.
Это полностью вывело Гоблинов из себя, а спустя миг, Чжао Фу, внезапно появился за их спинами. На этот раз, он атаковал Мечем Небесного Демона, выпустив из него клинок черного света, убивший сразу двоих Гоблинов.
Хобгоблин, тут же нанес рубящий вертикальный удар, но Чжо Фу быстро шагнул в бок и вонзил свой Меч в его грудь. Меч Небесного Демона, быстро поглотил всю жизненную сущность Хобгоблина, превратив его в высохший труп. В Чжао Фу полетели камни и Шары Льда, от части которых он уклонился, а остальные заблокировал своим Мечем.
Но сегодня, ему не слишком везло, и один камень врезался Чжао Фу в пояс. Вспыхнула боль, и он почувствовал, что у него останется синяк.
Гоблины бросились за ним, но Чжао Фу снова исчез из их вида. Забравшись на вершину строения, он извлек длинный фиолетовый лук. Чжао Фу, довольно посредственно владел стрельбой из лука, и у него было мало практики. Все свои навыки Лучника, он получил благодаря Душе Воина.
Тем временем, в группе осталось, только пятеро Гоблинов. Единственный кто вызывал беспокойства у Чжао Фу, был Гоблин с синей кожей. Его Ледяные Шары обладали слишком уж большой силой — один такой Шар мог заморозить всю стену. Кроме того, скорость их каста, была довольно быстрой.
Чжао Фу натянул лук. В его нынешнем состоянии, он не мог высвободить всю мощь этого лука, но все равно мог воспользоваться им, для простых атак.
Вылетевшая стрела, вспыхнув в воздухе, превратилась в фиолетовую полоску света, после чего вонзиласьь в синего Гоблина, стоявшего в середине их группы.
Тык!
Стрела пронзила грудь Гоблина, который с недоумением посмотрел вниз и закашлял кровью.
Чжао Фу применил один из навыков Лука — «Стрела Фиолетового Света», благодаря чему, одним выстрелом, успешно убил синего Гоблина.
Увидев, что сильнейший из них, убит с такой легкостью, оставшиеся Гоблины, тут же развернулись и бросились бежать. Чжао Фу извлек свой Меч, а трое Камнеметателей начали бросаться в него камнями.
Неся в себе немалую силу, они летели, разрывая воздух. Однажды получив удар от такого же камня, Чжао Фу решил уклониться, а тем временем Цветочные Духи, использовали виноградные лозы, чтобы связать Гоблинов Камнеметателей.
Используя свой Меч, Чжао Фу с легкостью прикончил последнего Хобгоблина, обменявшись с ним парой ударов, после чего повернулся к трем связанным Гоблинам.
Наконец-то, Чжао Фу разобрался со всей группой. Это было, довольно проблематично, но с той силой, что у него сейчас была, другого выбора у него не было. Он начал скучать, по тому ощущению своей невероятной силы.
Меч Небесного Демона начал поглощать жизненную сущность убитых Гоблинов, а Чжао Фу, тем временем, начал собирать добычу. С обычных Гоблинов, как всегда упали Осколки, с Хобгоблинов — Сущность Меча, а с синего Гоблина упала, какая-то карта.
От этой карты исходила аура холода, а на ощупь она была ледяной. На ее лицевой стороне был изображен синий Гоблин, а на задней — пять звезд.
Чжао Фу открыл окно с ее описанием:
[Гоблин — Укрепление Льдом]: Карта Зачарования, дает предмету снаряжения зачарование льдом.
«Карта Зачарования?»
На миг задумавшись, Чжао Фу попробовал использовать ее на своем Мече Небесного Демона. Но получил системное сообщение, в котором говорилось, что уровень Меча слишком высок. Чжао Фу пришлось достать меч Синего ранга и использовать карту на нем.
Превратившись в туман, Карта Зачарования влилась в меч, который Чжао Фу держал в руках.
Клинок меча Синего ранга, покрылся легким морозным слоем, и Чжао Фу взглянул на его характеристики.
[Лед — Меч Синей Стали]: Ранг: Синий
Характеристики: Сила +1
Описание: Зачарованный Меч, теперь наносит урон элементом льда. Владелец получает, некоторое сопротивление ледяному урону.
Строго говоря, Карты Зачарования дают урон и сопротивление, от соответствующего элемента.
В определенных ситуациях, это зачарование льдом может оказаться очень полезным, например, в лавовых и ледяных локациях. Прибавка к урону и сопротивлению, будет неплохой помощью в битве.
Глава 169. Девять Течений и Десять Школ
Просмотрев эффекты, которые давала Карта Зачарования, Чжао Фу убрал весь лут в Кольцо Короля. Вдруг, Розроза, погладив себя, по ставшим плоским животу, произнесла:
«Чжао, я так голодна».
Подняв взгляд, Чжао Фу увидел, что было уже, довольно поздно, поэтому он решил, пока на этом остановиться. Покинув Древние Руины Ролана, он нашел снаружи расчищенное пространстроствоп и развел костер.
Выдав каждому Цветочному Духу по Фрукту Черного Леса, он пошел осмотреться и обнаружил нескольких диких кур.
По размеру, они немного превосходили обычных кур, и у них было более густое оперение. Но, из-за своей совершенно дикой расцветки, внешне они выглядели не очень презентабельно,.
Чжао Фу вспомнил, что Гоблины обсуждали то, насколько они были вкусными, поэтому он решил поймать одну. Ощипав ее от перьев, он пожарил ее над костром.
Вскоре курица была готова, и попробовав ее, Чжао Фу обнаружил, что на вкус она было, довольно неплоха. Ее мясо было невероятно вкусным, нежным и питательным.
Но, как бы там ни было, Чжао Фу пришлось съесть всю курицу одному, потому как Цветочные Духи питались только фруктами и овощами.
Пообедав, Чжао Фу подумал, что ему пора покинуть Мир Пробужденных Небес, чтобы взглянуть на Форум. Сообщив об этом Цветочным Духам, он велел им спрятаться в безопасном месте, после чего вышел.
Когда его сознание вернулось в реальный мир, он попросил своего телохранителя, заказать ему еду. Открыв Форум Мира Пробужденных Небес, он в шоке уставился на то, к каким последствиям привели его действия.
Событие, произошедшее в Городе Небесного Камня, несомненно, вызвало огромный ажиотаж, даже Школа Историй начала вести об этом записи.
Обычно, эта Школа не интересовалась политикой или жизнями простых людей, единственной целью ее представителей была запись историй.
Школа Малых Бесед и Романистов, появилась в первые годы правления династии Цинь. Они собирали всевозможные истории и переписывали их в романы, так же они придумывали собственные истории. И несмотря на то, что Школу Малых Бесед, называли «Школой Мысли», она не являлась ею, в общепринятом смысле. Вот почему появилось выражение «девять течений, десять школ»: 10 основных Школ Мысли — Школа Милитаризма, Школа Легизма, Школа Даосизма, Школа Конфуцианства, Школа Инь-Ян, Школа Имен, Школа Эклектики, Школа Сельского Хозяйства, Школа Вертикали и Горизонтали и Школа Малых Бесед. Но общепризнанными считались, только первые девять.
И хоть в древние времена, Школа Малых Бесед была не сильно популярна, в наши дни она процветала и имела множество различных направлений. Они писали бесчисленные книги и романы, а век интернета стал золотым веком из развития.
Они делали записи об этом происшествии, главным образом, ради истории. Оно вызвало слишком большие потрясения, как первое столкновение Игрока и Главного Города, и это стоило того, чтобы быть записанным в летописях истории.
Менее важная причина заключалось в том, что на основе этого события, они смогут написать другие истории.
Но это не сильно волновало Чжао Фу, больше его беспокоило то, что они могли догадаться о его текущем положении и приблизительном расположении.
Если бы, тогда он смог сдержаться, сейчас, все было бы гораздо проще. Но Величие Императора в его сердце не смогло вынести нанесенного оскорбления. Кроме того, Чжао Фу пытался сдерживаться, и еще как, но они вынудили его дойти до этого состояния. В конце концов, зверь которого приперли к стенке, был самым опасным.
Чжао Фу переживал, довольно смешанные чувства, но что сделано — то сделано; прошлого он изменить не мог. Но все было не так уж и плохо.
К минусам относилось то, что всевозможные фракции, выяснив его приблизительное расположение, могут стать невероятно осторожными и создать ему кучу препятствий. Они могут попытаться замедлить развитие Великой Цинь, создавая ее неприятности.
Плюсы заключались в том, после того, как его разоблачили, он больше не был таинственной и ужасной угрозой. Благодаря этому, он не вызовет враждебности у большинства и сможет использовать Зеленый Восток, в качестве отвлечения внимания от Леса Ужасов.
Обдумывая это, Чжао Фу пришел к выводу, что ситуация, на самом деле, не так ужасна, как он представлял. После чего он открыл другую тему форума, которая потрясла его не меньше:
«Наследник Великой Цинь с триумфом явил себя миру и присоединился к Семье Ин!»
Что происходит? Так-то, он уже давно вернулся в семью, почему же об этом объявляют сейчас, да еще и с такой помпой?
Смущенный Чжао Фу кликнул на заголовок, и сразу понял, что речь идет о самозванце. Серьезно, что происходит?
Прочитав новость, Чжао Фу узнал, что именно Семья Ин объявила об этом, но почему они это сделали?
Немного подумав об этом, Чжао Фу пришел к выводу, что возможно Семья Ин пытается ему помочь. У них внезапно проснулась совесть? Иди это была, какая-то уловка?
Чжао Фу, до конца не понимал мотивы Семьи Ин, но появления самозванца, было для него хорошей новостью. Он станет отличным живым щитом для Чжао Фу.
Более того, в сообщении говорилось, что Семья Ин проводит грандиозный банкет, в честь возвращения Наследника Великой Цинь, куда приглашены многочисленные известные и влиятельные семьи. Но в их число не включили главных конкурентов Великой Цинь — Ся, Шан и Чжоу, чем вызвали их недовольство.
Новость о банкете привлекла внимание бесчисленных людей. Все были в нетерпении узнать личность Наследника Великой Цинь, но как обычные люди собирались попасть на этот банкет?
Поэтому форум был переполнен гневными комментариями разочарованных людей.
«Что за херня, почему Семья Ин не может организовать трансляцию, такого большого события? Хоть мы — простые люди и не можем попасть на банкет, они должны, хотя бы дать нам взглянуть на это!!!»
«Я, правда хочу увидеть, Наследника Великой Цинь… он красавчик? Он самоуверенный? Я очень хочу это знать».
«Я слышал, что Су Юйянь, которая все это время была влюблена в Наследника, была приглашена!»
«Ай, я не так многого хочу от этой жизни. Просто, хотя бы раз, встретиться с Наследником Великой Цинь. С ним желают встретится все мировые звезды и лидеры стран — он принес, так много внимания Китаю. Если я, когда-нибудь встречу его, я попрошу дать мне 10 автографов, которые я продам за миллион каждый! Такие легкие деньги, ха-ха-ха…»
«Я тоже хочу встретиться с Наследником Великой Цинь! Он даже снился мне. Он был такой красивый, нежный и ласковый со мной. Боже, чувствую, что он моя истинная любовь. Возможно, в прошлой жизни мы были любовниками…> /// <>
«Я, просто мимокрокодил, и не в курсе, почему Наследник Великой Цинь, так популярен, но раз все, так хотят его увидеть, думаю я тоже буду не против взглянуть. Если у кого-нибудь появится возможность туда попасть, возьмите меня. Я живу в городе хх, так что, пожалуйста, возьмите меня!»
Банкет был назначен на сегодняшний день, но сам Чжао Фу приглашения не получил. Но это было, вполне объяснимо, кто станет приглашать, кого-то из побочной ветви, на такое громкое событие?
Но, как бы там ни было, Чжао Фу, даже и не думал туда идти. Хоть это и было с ним связанно, его это совершенно не волновало. Он лучше продолжит исследование Древних Руин Ролана, вот только дождется, когда ему принесут еды.
Глава 170. Покорить Мир
Спустя некоторое время, вернулся телохранитель, принеся с собой обжаренную говядину со стручковым перцем и чашку риса. Чжао Фу быстро прикончил свой ужин, наполнив свой опустевший желудок, и начал готовиться к отправке в Мир Пробужденных Небес.
Но, в этот момент к нему заглянула У Циньнян, в сопровождении нескольких телохранителей — женщин, увидев, что Чжао Фу, только что закончил есть, она с улыбкой произнесла:
«Пойдем Чжао Фу. Я хочу показать тебе, кое-что интересное».
Удивленный Чжао Фу переспросил.
«Хочешь показать мне, кое-что интересное?»
У Циньнян была одета в официальное платье, на ее лицо был нанесен макияж, а волосы были красиво уложены. Вспомнив, что сегодня должен был состояться банкет, он понял, что она имела в виду.
Покачав головой, он ответил:
«Не думаю, что мне стоит идти. Этот банкет организован для, таких великих фигур, как ты. Таким, как я там делать нечего».
Слегка рассмеявшись, У Циньнян произнесла:
«И ты готов смириться со своим положением? Ты не похож на такого человека. Сегодняшний банкет, в честь Наследника Великой Цинь, ты же член Семьи Ин, только не говори мне, что не хочешь его увидеть. Он будущий Глава Семьи Ин, и тот, кто будет обладать огромной властью».
Чжао Фу не смог сдержать смеха, ответил:
«Ты, правда думаешь, что это настоящий Наследник Великой Цинь?»
На лице У Циньнян появилось удивление, и подойдя к Чжао Фу и посмотрев ему в глаза, она спросила:
«Ты, что-то знаешь?»
Оказавшись, так близко с ней лицом к лицу, Чжао Фу почувствовал неловкость, и отвернувшись, ответил:
«Это, невероятно громкое событие, и это слишком отличается от того, как скрытно, все это время действовал Наследник Великой Цинь. Судя по всему, Семья Ин сделала это, чтобы привлечь к себе внимание».
«Похоже, я в тебе не ошиблась!» Неожиданно ухмыльнувшись, У Циньнян потянула его за руку, поднимая со стула, со словами:
«Поехали! Мне нужен мой «плюс один»».
Чжао Фу, нечего было сказать, он попытался протестовать, сказав, что действительно не хочет идти. В конце концов, этот банкет был просто фарсом. Но в конечном итоге, У Циньнян, все равно смогла затащить его на этот банкет.
По прибытии, Чжао Фу увидел, что зал был заполнен людьми, одетыми в великолепную одежду, принадлежащим к высшему обществу. Одетая в красное платье У Циньнян, выглядела, довольно красиво, и идя взяв под руку Чжао Фу, от нее исходило властное ощущение.
Они, сразу же привлекли к себе внимание многих людей, но, несмотря на всю ее красоту, слишком обыкновенный вид Чжао Фу, делал У Циньнян менее впечатляющей.
Особого выбора у Чжао Фу не было — он хотел, выглядеть, как можно менее заметно, чтобы не привлекать к себе внимания. Поэтому он выбрал ничем не выделяющуюся одежду, и старался вести себя соответственно. Учитывая то, насколько привлекательной была У Циньнян, это было единственной, что он мог сделать.
Со стороны они были похожи, на нежный цветок, упавший в кучу навоза. Во взглядах большинства красивых людей читалась жалось к У Циньнян.
Несколько человек, которые были с ней знакомы, сильно удивились, увидев ее в сопровождении Чжао Фу. Встречая ее странным взглядом, они смотрели на Чжао Фу и с удивлением и дружелюбием спрашивали:
«Могу я узнать, кто ваш спутник?»
Они не знали кто он, но судя по тому, как с ним себя вела У Циньнян, он сделали вывод, что он был Молодым Господином, какой-нибудь крупной, но скрытной семьи.
Прежде чем У Циньнян успела ответить, кто шепотом сообщил им, что Чжао Фу был обычным членом побочной ветви, после этого отношение к нему, резко изменилось.
Но, даже если у них и пропала необходимость вести себя уважительно по отношению к Чжао Фу, они, все еще должны были учитывать мнение У Циньнян. Поэтому они не стали открыто насмехаться над ним, но скрыть презрение в своих взглядах они не могли.
Заметив это, У Циньнян слегка нахмурилась, но поскольку, они не проявили открытого неуважения, многого сказать она не могла. Вскоре, ее знакомые, нашли повод, чтобы покинуть общество У Циньнан и Чжао Фу.
Она повернулась к Чжао Фу, чтобы взглянуть на его реакцию, но с удивление обнаружила, только его спокойное и равнодушное лицо.
«Чжао Фу, тебя это разве не злит?»
Неожиданно улыбнувшись и посмотрев на нее, Чжао Фу ответил:
«А смысл? Просто потому, что они смотрят на меня с высока? Учитывая мое текущее положение, в этом нет ничего удивительного».
Не совсем понимая, что ему на это ответить, У Циньнян слабо улыбнулась и произнесла:
«В таком случае, разве ты не хочешь изменить свое положение? Раз Семья Ин не хочет тебя поддержать, я могу выделить тебе, кое какие ресурсы, которые помогут тебе создать свою собственную фракцию. Возможно, однажды ты сможешь достигнуть, великой славы».
«В этом нет нужды. Это я смогу сделать и сам». Вдруг Чжао Фу окутала спокойная и невероятная аура. Достичь великой славы? Зачем ему это? Чжао Фу стремился покорить мир!
Аура Чжао Фу отступила, так же внезапно, как и появилась, заставив сердце У Циньнян задрожать.
Сразу став серьезной, она пристально на него посмотрела и спросила:
«Чжао Фу, ты от меня, что-то скрываешь?»
Этот вопрос застал его врасплох, но он знал, что не сказал ничего, что могло бы его выдать. У этой женщины были, просто невероятные инстинкты, поэтому он многозначительно ответил:
«Не совсем, даже если бы у меня были от тебя тайны, для человека твоего уровня, это была бы, просто мелочь».
«В самом деле?» У Циньнян с подозрением посмотрела на Чжао Фу, судя по всему, до конца она ему не поверила.
Чжао Фу серьезно кивнул. У Циньнян, уже собиралась, что-то сказать, как со стороны входа послышались удивленные возгласы, привлекающие внимание людей.
Тоже повернувшись к источнику шума, Чжао Фу заметил, как в зал входит бесподобная, невероятно красивая женщина. Ее осанка была изящна, а на ней было надето белое платье. Ее белая, как снег кожа, казалась невероятно нежной, а ее лицо обладало безупречной красотой. Ее темные волосы падали ей на плечи, а ее красота сбивала дыхание всем, кто ее видел.
Появившись, она, казалось была окутана сиянием света, привлекая внимание всех присутствующих.
Судя по разговорам людей вокруг него, это была суперзвезда Су Юйянь. Чжао Фу это не сильно заинтересовало, поэтому он отвернулся.
«Неплохо; ты уделил всего три секунды своего внимания, такой прекрасной суперзвезде». Вдруг раздался голос У Циньнян рядом с ним.
Закатив глаза, Чжао Фу ответил:
«Я не из тех людей, кого так сильно интересует внешность. У каждого человека, своих желания и амбиции, поэтому не стоит грести всех под одну гребенку. Кроме того, внешне ты ничем ей не уступаешь!»
У Циньнян улыбнулась, и посмотрев на Чжао Фу произнесла:
«Ты начинаешь мне нравиться, все больше и больше!»
Почувствовав неловкость, Чжао Фу не знал, что ей на это ответить.
В этот момент, люди вокруг, снова начали, возбужденно переговариваться. В сопровождении нескольких стариков, в зал медленно вошел красивый юноша.
«Главный герой» банкета официально прибыл!
Глава 171. Верховный
Вошедшего юношу, тут же окружила огромная толпа людей, натянувших на свои лица добрые улыбки, в попытке продемонстрировать ему свое расположение. Подобно луне, окруженной бесчисленными звездами, Ли У вошел в зал.
Его окружали люди из высшего общества, на которых раньше, он мог только с завистью смотреть, но теперь, все они смотрели на него с уважением и пытались ему всячески угодить. Смотря на всех этих людей из высшего света, простой человек Ли У, еле сдерживал радость и самодовольство.
Но внешне, он старался выглядеть вежливым и скромным. Он понимал, что он всего лишь самозванец, найденный Семьей Ин. Все эти люди пытались добиться расположения Наследника Великой Цинь, а не его лично.
Поэтому, ему следовало вести себя, как Наследнику Великой Цинь, что бы Семья Ин заручилась их поддержкой и стала, по-настоящему могущественной. Придет день, и он заставит этих важных и благородных персон, склониться перед ним на коленях.
Пройдя в центр зала, Ли У поступил так же, как они до этого репетировали — на его лице появилась уверенная улыбка и он произнес:
«Добро пожаловать на мой банкет. Этот день ознаменует мое официальное возвращение в Семью Ин, и я уверен, что тот день, когда наша Семья восстанет близок. Империя Великой Цинь, вернет свою былую славу и прежнее величие, и будет неостановима. Друзья Великой Цинь получат бесчисленные преимущества, те же кто станет ее врагом, будут развеяны, как пепел и рассеяны, как дым!»
Когда Ли У закончил свою речь зал разразился бурными аплодисментами. Даже те, кто не до конца все понял, энергично хлопали. Все понимали, на сколько важен Наследник Великой Цинь. Если они смогут добиться его благосклонности, вся их семья, несомненно выиграла бы от этого.
Чжао Фу понимал, чего пытался добиться Ли У: он хотел привлечь на свою сторону, как можно больше фракций, и отбросить любые мысли о сопротивлении Великой Цинь. Он продемонстрировал свою силу и могущество, и в тоже время проявил дружелюбие и готовность объединиться с союзниками.
После выступления, Ли У официально сменил свою фамилию на Ин, став Ин У!
Если бы на его месте был Чжао Фу, он бы не стал этого делать — он всегда будет носить фамилию своей матери Чжао. Это было то, что никогда не изменится.
Закончив свою речь, Ин У медленно спустился со сцены, и его тут же окружила толпа, желающих сблизиться с Наследником Великой Цинь.
«Не хочешь, тоже сходить?» Смотря на Ин У с улыбкой на лице, спросила У Циньнян у Чжао Фу.
Задумавшись над ее вопросом, Чжао Фу решил не лезть в эти дела и отрицательно покачал головой.
Сняв свою руку с его руки, У Циньнян произнесла:
«Я, пожалуй, схожу, взглянуть на Наследника Великой Цинь. Подожди меня здесь и не убегай, как в прошлый раз!»
«Это …» Это было именно то, что планировал сделать Чжао Фу. Подобные места ему совершенно не нравились. Здесь ему было скучно и неловко, и он хотел уйти, как можно скорее.
Он не ожидал, что У Циньнян догадается о его намерениях, поэтому Чжао Фу был вынужден кивнуть, соглашаясь подождать ее здесь.
Тем временем, возле Ин У стояла женщина, полностью завладевшая его вниманием. В этом не было ничего удивительного, так как этой женщиной была Су Юйянь.
Разумеется, Ин У узнал эту суперзвезду и был полностью поглощен ею. О Су Юйян мечтало великое множество мужчин, и раньше Ин У не смел, даже надеяться встретиться с ней лично. Он мог об этом, только мечтать.
Но теперь, она сама проявила инициативу, завязав с ним беседу, заставив его почувствовать, что его мечты становятся явью. Он не мог поверить, что все это происходит с ним на самом деле.
Су Юйянь была невероятно красивой на экране, и Ин У никогда не думал, что в жизни она окажется, еще более очаровательной. Сердце Ин У начало бешено биться, когда он увидел красоту Су Юйянь. Он полностью запал на нее. На самом деле, если простому мужчине удастся жениться на ней, он мог умереть счастливым.
Сердце Ин У переполняла неописуемая радость, ему казалось, что он попал на небеса.
«Привет!» Вдруг, позади раздался приятный голос, заставивший Ин У обернуться.
Голос принадлежал привлекательной женщине в красном платье, чья красота не уступала красоте Су Юйянь. Но исходящая от нее аура была другой, заставляющей любого мужчину желать покорить ее сердце.
Ин У, ощутил всю величину своего положения — за столь короткий промежуток времени, он встретил, так много невероятных красавиц, и все они проявили инициативу, чтобы заговорить с ним.
Но он видел, как эта женщина ранее сопровождала другого мужчину, и она держала его за руку, выглядело это, довольно интимно.
Кивнув, Ин У поздоровался с ней в ответ и бросил взгляд на стоящего в отдалении Чжао Фу. У него было, довольно красивое и утонченное лицо, но его аура ничем не впечатляла, он казался незначительной личностью. Ин У не понимал, как такой человек смог заполучить такую высококлассную красотку, как мужчина, он не мог не почувствовать укол ревности.
Заметив его взгляд, Чжао Фу мысленно улыбнулся. Но продолжил стоять на своем месте, дожидаясь У Циньнян.
Появление У Циньнян заставил Су Юйань слегка нахмуриться, так как она ощутила исходящую от нее небольшую угрозу. Об этом ей кричали ее женские инстинкты.
Но после того, как все трое некоторое время, поговорив между собой, ощущение неизбежного взрыва пропало, их диалог был довольно дружелюбен. Словно, каждый из них, что-то знал, и старался произвести хорошее впечатление.
После беседы, У Циньнян вернулась к Чжао Фу и улыбнувшись, извиняющимся тоном произнесла:
«Прости, что заставила, так долго ждать!»
Чжао Фу не возражал и покачал головой, показывая, что все в порядке.
«Ну, тогда пошли. Я знаю, что ты не хочешь здесь оставаться», — сказала У Циньнян, и они покинули зал.
Выражение ее лица стало серьезным, и со вздохом она сказала:
«Тебе не интересно, что я узнала?»
Чжао Фу с удивлением посмотрел на нее и ответил:
«Немного. И что же?»
Снова вздохнув, У Циньнян ответила:
«Этот человек, действительно, не является настоящим Наследником Великой Цинь. Он не плохо держался, но все равно не идет ни в какое сравнение с Наследником».
«Ох», спокойно ответил Чжао Фу, после чего посмотрел на серьезное лицо У Циньнян и спросил:
«Почему ты, так серьезно относишься к Наследнику Цинь?»
Закатив глаза, она ответила:
«Один только ты не знаешь всей опасности и ужаса, которые несет в себе Наследник Великой Цинь. Этот парень, скрытен подобно злому дракону прячущемуся в бездне. Кто может спокойно жить с этим? Кто может знать, каким будет его шаг, в следующий момент?»
«Неужели, все настолько ужасно?» Спросил Чжао Фу, неожиданно улыбнувшись.
Искренне кивнув У Циньян произнесла:
«Если ты, когда-нибудь его встретишь, то поймешь, какого это, когда страх пронизывает тебя до костей и заполняет всю душу, превращаясь в твой самый худший кошмар. Говорят, что он обитает на Зеленом Востоке, а это совсем рядом с Лесом Ужасов. Если ты его, когда-нибудь встретишь — лучшее, что ты можешь сделать, это держаться от него подальше!»
Глава 172. Мой
Увидев ее серьезный взгляд, Чжао Фу не сумев сдержать улыбки, кивнул и заявил, что понимает насколько ужасен Наследник Великой Цинь.
У Циньнян рассердила его реакция, стукнув Чжао Фу по руке, он произнесла:
«Я, между прочим, говорю, совершенно серьезно. Надеюсь, что ты не пострадаешь, если его встретишь. Истинный Наследник, по-настоящему страшен. Я лично испытала это на себе, поэтому и предупреждаю тебя. Почему ты так беззаботен?»
Спрятав улыбку, Чжао Фу снова кивнул, но на этот раз с серьезным выражением на лице. Просто было, довольно забавно слышать, как его просили боятся самого себя. Но когда это У Циньнян успела испытать этот ужас? Может быть, это было во время Рева Дракона?
У Циньнян тихонько хмыкнула, и заметив, что они почти добрались до места назначения, заговорила:
«Чжао Фу, ты уверен, что тебе не нужна моя помощь? Создать крупную фракцию в одиночку, довольно трудно»..
«М-м».
Ответил Чжао Фу:
«Я справлюсь сам, но … спасибо, Циньнян!»
Это ее сильно удивило. Она впервые услышала, как Чжао Фу назвал ее, только по имени. Но, все еще с серьезным лицом, она сказала:
«Чжао Фу, если тебе, что-нибудь понадобится, дай мне знать, и я сделаю все возможное, чтобы тебе помочь. Еще когда я впервые тебя встретила, я знала, что ты не обычный человек. Еще тогда, я всем сердцем ощутила, что ты будешь мой. И хочешь ты того или нет, но в один прекрасный день, я заставлю тебя мне подчиниться. Впереди нас ждут темные и безумные времена, и мне понадобиться твоя помощь».
Выслушав ее, Чжао Фу выглядел удивленным — он, просто не мог понять, почему У Циньнян, так благосклонно к нему относилась. В реальном мире он был никем — маленькой фигуркой, поэтому он считал, что она его переоценивает.
Но прежде чем он смог, хоть что-то сказать, У Циньнян продолжила:
«Знаю, что ты хочешь мне сказать, но в этом мире, те кто лучше всего знает, как оценить мужчину — это семья У. В конце концов, у большинства из нас есть Телосложение Дракона Феникса. Ты тот, на кого пал мой выбор, поэтому я верю, что однажды ты добьешься огромных успехов. И я уверена, что ты меня не подведешь».
Чжао Фу молча слушал, сказанные властным тоном слова У Циньнян. Несмотря на то, что в этом мире он был слаб, он не желал подчиняться ей. В конце концов, он был Хозяином Великой Цинь. Но, тем не менее, он не желал зла У Циньнян, похоже она искренне, изо всех сил старалась помочь ему. Даже несмотря на то, что в каком-то смысле, она делала это, чтобы помочь себе, Чжао Фу не мог думать о ней плохо.
Раскрыв, наконец перед ним все свои намерения, У Циньнян улыбнулась и сказала:
«Чжао Фу, я дам тебе время, чтобы ты смог развиться, но потом начну вмешиваться».
Чжао Фу, не оставалось ничего другого, кроме как со вздохом временно уступить ей:
«Ладно!»
«Не делай такое лицо — ты в курсе сколько мужчин пожелали бы оказаться на твоем месте?» С легкой улыбкой У Циньнян мягко приобняла Чжао Фу за руку.
Но, в следующую секунду она, вдруг наклонилась и принюхалась к Чжао Фу, после чего с любопытством спросила:
«Чжао Фу, всегда хотела тебя спросить — чем ты, все это время занимался в Мире Пробужденных Небес? Я ощущаю, как особенность моего тела, тянется к тебе, все сильнее и сильнее».
Этот вопрос застал Чжао Фу врасплох, это напомнило ему о том, как Хэ Сяньру говорила ему, что он не сможет скрыть свою Судьбу в реальном мире. У него были подозрения, что особенности телосложения У Циньнян, как-то связанны с Судьбой. Поэтому он решил, по возвращении в Мир Пробужденных Небес, узнать у Сяньру, что такое Телосложение Дракона Феникса.
Чжао Фу, оставалось только побыстрее избавиться от объятий У Циньнян, и быстро придумав предлог, вернуться в свою комнату.
Тем временем, закончив разговор с Ин У, Су Юйянь, села в роскошный автомобиль.
Тут же прозвучал телефонный звонок, и взяв трубку, она серьезным тоном ответила:
«Старшая сестра, как мы и думали, Наследник Великой Цинь оказался самозванцем. Он просто щит, выставленный Семьей Ин. Но, судя по всему, он не намерен, полностью им подчиняться, и может иметь для нас определённые ценность».
На другом конце, зрелым голосом ответили:
«Понятно. И еще, оставляю тебе управление Форумом Мира Пробужденных Небес Трех Провинций. Походе, там есть несколько скрытых семей, которые решили открыться, обрати на это внимание».
«Поняла. Спасибо, старшая сестра», — счастливо сказала Суйян, выслушав слова своего собеседника.
***
Оказавшись в своей комнате, Чжао Фу решил больше не тратить время на реальный мир, и сразу же отправился в Мир Пробужденных Небес.
Вернувшись, он сразу понял, что Цветочные Духи прождали его, довольно долго, ибо один день реального мира равнялся трем в Мире Пробужденных Небес. Поэтому, улыбнувшись, он извиняющимся тоном произнес:
«Простите, что заставил вас ждать, так долго!»
«Хмф!» Хмыкнула Розроза, скрестив на груди руки:
«Чжао, ты сказал, что скоро вернешься, но тебя не было, так долго. Я подумала, что ты забыл о нас!»
«Розроза, скорее всего у Чжао были проблемы, которые он не мог бросить», любезно подсказала Лилилий, прежде чем он смог вставить, хотя бы слово. Она хорошо понимала других.
«Угумм!» Тоже кивнула Пичи с красным лицом.
Розроза обладала, довольно простым характером, и выслушав их, она сразу же перестала сердиться. И с улыбкой произнесла:
«Ладно, Чжао, тогда я тебя прощаю».
Увидев то, насколько она чиста и проста, Чжао Фу не смог сдержать смеха, и в качестве компенсации, вручил им три Фрукта Черного Леса. Некоторое время спустя, он вернулся к истреблению Гоблинов в Древних Руинах Ролана.
Он придерживался той же тактики, что и раньше — с помощью свиста или камешков он заманивал группы Гоблинов, по одной. Основываясь на своем предыдущем опыте, он выбирал места, со скоплением различных построек, скрываясь в которых, он медленно вырезал группу за группой.
Постепенно, он справился со второй, третей и четвертой группами Гоблинов.
Чжао Фу, уже было решил, что истребить всех Гоблинов в Древних Руинах, не составит большого труда, как произошло нечто неожиданное, когда он принялся за пятую группу.
Внезапно появившись, он за один миг убил троих Гоблинов. Но в этот момент, один из оставшихся, достал черный рог и начал в него дуть.
Казалось, что этот рог был, довольно особенным, звук, исходящий из него не был очень громким. Но, тем не менее, его услышали практически все Гоблины, и бросились на зов.
С нарастающим рокотом, бесчисленные Гоблины, бежали к нему. Волосы на голове Чжао Фу встали дыбом, и немедля ни секунды, он убежал.
Ситуация резко переменилась, обезумевшие Гоблины преследовали Чжао Фу. В конечном итоге, благодаря своей скорости и ловкости, он смог вырваться из Древних Руин Ролана.
Только выждав половину дня, Чжао Фу осмелился снова войти в Древние Руины. Но теперь, группы Гоблинов состояли, как минимум из двух десятков существ, и выглядели они, еще настороженнее, чем раньше. Теперь убить их было не просто.
Немного подумав, он решил поменять свою стратегию и устроить массовое сражение.
Глава 173. Хаотичные Сражения
Чжао Фу приметил небольшую группу Гоблинов, у самого входа в Древние Руины, и выступил.
Внешние области не представляли особой важности, и в сильной защите они не нуждались, поэтому эта группа насчитывала около десяти Гоблинов.
Активировав скрытность, Чжао Фу проскочил мимо них. Совершенно его не замечая, Гоблины продолжали неспешно болтать друг с другом. Чжао Фу извлек свой Меч, и спрыгнув со строения, за несколько ударов избавился от нескольких обычных Гоблинов.
С текущей силой он, все еще не мог расправится со всеми за раз, поэтому ему приходилось, используя различные постройки, уклоняться от их атак.
Группа Гоблинов, в ярости преследовала Чжао Фу, который используя свою скорость и ловкость, уничтожил нескольких Камнеметателей.
В конечном итоге, из всей группы остались только один Красный Гоблин и два Хобгоблина. Попав в подготовленную Чжао Фу ловушку, они были опутаны зелеными лозами троицы Духов.
Только, после этого, из темного угла вышел улыбающийся Чжао Фу. Гоблины отчаянно дергались, лежа на земле и с ненавистью сверлили глазами Чжао Фу. Если бы их рты не были опутаны виноградной лозой, скорее всего они бы громко сыпали проклятиями на Чжао Фу.
Подойдя, Чжао Фу срезал лозы заткнувшие рты Гоблинов. Один из них, тут же закричал:
«Жалкий человек! Ты убил стольких наших. Теперь тебе, точно не уйти. Только развяжи меня, и я обязательно тебя убью!»
Его слова не могли не вызвать смеха у Чжао Фу — это же, просто глупо. Разве на свете бывают такие тупицы, которые отпускают врага, которого только что поймал, что бы дать ему возможность сразиться?
Чжао Фу ответил на языке Гоблинов:
«Вы мои пленники, и теперь у вас есть два пути: сдаться мне или умереть».
Услышав речь Гоблинов из уст Человека, потрясенный Гоблин взревел:
«Я не собираюсь подчиняться тебе. Убей нас, если посмеешь!»
«Хммм! А у тебя кишка не тонка»
Чжао Фу извлек хлыст и начал избивать Гоблинов, чтобы с помощью боли вынудить их сдаться. Но к его удивлению, Гоблины остались при своем мнении. У них и в правду были яйца.
Получив десятки ударов плетью, и покрытые ранами по всему телу, Гоблины так и не сдались. Наблюдавшие за всем этим со стороны Цветочные Духи, больше не могли этого выдержать и обратились к Чжао Фу:
«Чжао, не нужно, так сильно их мучить. Они выглядят такими жалкими».
Чжао Фу тоже подумал, что этот метод оказался неэффективным. Гоблины Древних Руин, по-настоящему отличались от тех, что обитали снаружи, те бы уже давно сдались. Немного подумав, Чжао Фу решил воспользоваться, приобретенными им ранее, Договорами Жизни и Смерти, чтобы заставить их подчиниться.
Эти договоры были контрактом типа Хозяин-Слуга, заставляющими их передать власть над своей жизнью. Он мог делать с ним все, что пожелает, и даже их смерть, никак на него не повлияет.
После использования, Договоры Жизни или Смерти превратились в светящиеся точки и слились с телами троих Гоблинов. И несмотря на то, что на их лица читалось явное нежелание, они все же решили сдаться.
Разумеется, уровень их лояльности находился на, довольно низком уровне, но они, по крайней мере слушались его приказов. Чжао Фу попросил Цветочных Духов освободить их, после чего Гоблины опустились на колени и рявкнули:
«Повелитель!»
Чжао Фу улыбнулся — он достиг своей цели. Достав несколько Целебных Таблеток, он отдал их Гоблинам, после чего извлек два меча и посох Серебряных рангов и отдал им же.
Все это снаряжение Серебренного ранга была из кольца Гу Фэна, и его там оставалось, еще сотни единиц. В этом не было ничего удивительного, ибо большинство элитных солдат Главного Города обладали полным комплектом экипировки Серебряного ранга, и как одному из Великих Генералов, Гу Фэну нужно было обладать большим количества снаряжения, чтобы распределять его среди своих подчиненных.
Проглотив Таблетки, Гоблины с радостью приняли оружие Серебряного ранга. Их лояльность к Чжао Фу, после этого значительно возросла, а их не слишком серьезные раны быстро исцелились.
Подчинив их, Чжао Фу заполучил себе троих, довольно способных подчиненных. Обычные Гоблины и Камнеметатели, хоть и обладали приличной боевой силой, все же были недостаточно хороши, что бы выбор Чжао Фу пал на них.
Позволив им немного отдохнуть, он собрал их и отправился на поиски другой, такой же малочисленной Группы.
С тремя, помогающими ему Гоблинами, все стало гораздо проще. Первым ворвавшись в Группу Гоблинов, Чжао Фу убил троих обычных Гоблинов, и прежде чем оставшиеся успели отреагировать, трое его новых подчиненных атаковали, с другой стороны.
Они разделили остатки группы на две части, одной из которой занялись Гоблины Чжао Фу, с другой быстро расправился он сам.
После чего, они вчетвером напали, на оставшихся Синего Гоблина и двоих Хобгоблинов.
Когда они отвлеклись на отряд Чжао Фу, из земли вырвались три зеленых лозы и в один миг оплели троих вражеских Гоблинов. Теперь оставалось только заставить их сдастся.
На этот раз гнев захваченных Гоблинов был направлен не на Чжао Фу, а на троих подчинившихся ему Гоблинов. Они проклинали их и называли предателями.
Устав их слушать, Чжао Фу снова использовал Договоры Жизни и Смерти, чтобы заставить сдастся и их, после чего они отправились на поиски других малочисленных групп.
Проделав те же самые действия по нескольку раз, Чжао Фу увеличил численность своего отряда, еще на пятнадцать Гоблинов: теперь под его контролем, находилось три Красных Гоблина, два Синих Гоблина и 12 Хобгоблинов.
С этими «солдатами», Чжао Фу больше нечего было бояться. Его внимание привлекла группа из двух десятков Гоблинов, и он напал на них, не используя никаких трюков.
Атаку начали его Синие и Красные Гоблины, в то время как Хобгоблины бросились вперед, с оружием на перевес.
Чжао Фу взял в руки Меч Небесного Демона, его тело наполнилось демонической Ци, и он присоединился к сражению.
К нему бросились трое Гоблинов, замахиваясь своими деревянными булавами. Чжао Фу взмахнул своим Мечем, и огромная сила отбросила их оружие назад. После чего он направил взмах меча в другую сторону, и дуга черного света врезалась в грудь всех трех Гоблинов. На груди каждого появилась, страшная рана из которой, тут же хлынула кровь — смерть их была мгновенной.
Бум!
Гоблин Камнеметатель, изо всех сил бросил в Чжао Фу булыжник. С легкостью от него уклонившись, он бросился к Гоблину Камнеметателю.
***
Битва закончилась, довольно быстро. Однако, это была заслуга не Чжао Фу, а его отряда. В конце концов, у противника был, всего один Красный, один Синий и четыре Хобгоблина, остальные были обычными и Камнеметателями.
В отряде Чжао Фу были только сильнейшие, поэтому они с легкостью справились с этой группой.
После сражения с этой группой Гоблинов, некоторые «солдаты» Чжао Фу получили несколько ранений. Собрав трофеи, Чжао Фу велел им немного отдохнуть, после чего они продолжили истреблять другие группы Гоблинов.
Глава 174. Четыре Профессии
Спустя три дня, отряд Чжао Фу уничтожил, почти всех враждебных Гоблинов. Его отряд увеличился в численности до 32 Гоблинов — в последние дни, сражения проходили, довольно интенсивно, и несколько подконтрольных ему Гоблинов получили ранения или были убиты. Поэтому ему пришлось завербовать в свой отряд, еще нескольких. Теперь под его командованием находились пять Синих Гоблинов, семь Красных и двадцать Хобгоблинов.
Его отряд стал, довольно большим, и Чжао Фу повел их к центральным областям Древних Руин. К тому же, от присоединившихся Гоблинов, Чжао Фу получил, кое-какую информацию об этих древних руинах.
Область, в которой он действовал все это время, на самом деле была внешней, истинный центр Древних Руин охранялся группой Минотавров — Уникальной Военной Профессией Тауренов, и эта профессия отличалась особой жестокостью. Гоблины, боялись Минотваров, и не рисковали забираться в центральную область Древних Руин, все время оставаясь во внешней.
Судя по тому, что он услышал, центральная область была куда опасней, а Минотавры обладали невероятной силой. Но он, все равно хотел взглянуть — в конце концов, богатство и слава всегда идут в комплекте с опасностью. Удача очень редко давалась легко, а тот кто не рискует, тот не пьёт шампанского.
Гоблины, знакомые с этой местностью, указывали путь, а Чжао Фу следовал за ними. Построек, мимо которых они проходили, становилось все больше и больше, пока они, наконец не добрались до разрушенного замка.
Он был построен в западном стиле, и выглядел довольно массивным и величественным. Но большая часть его стен обрушилась, и он превратился в руины. Замок зарос сорняками и травой, что придавало ему еще более заброшенный вид.
Чжа Фу, даже разглядел постамент с четырьмя Стелами из серого камня высотой в метр, скорее всего это были Стелы Смена Профессии.
Подойдя, он обнаружил, что оказался прав, и каждая из них соответствовала четырем видам Гоблинов, которые Чжао Фу обнаружил в Древних Руинах.
[Гоблин с Булавой]:
Военный
Ранг E +
Описание: Гоблины Солдаты, сражающиеся с булавой.
Эффект: получает навык [Атака Булавой].
Описание первой военной профессии немного удивило Чжао Фу. У неё был ранг E +, который ненамного превосходил ранг профессии Солдата Великой Цинь.
Тем не менее, профессия Солдата Цинь была не ограничена в численности. Эту профессию могло получить неограниченное число людей, в то время, как профессию Гоблина с Булавой могли взять, только тысяча Гоблинов. Хотя с бонусами к характеристикам от Городка Великая Цинь, он мог заполучить две тысячи Гоблинов с Булавой.
К тому же, Чжао Фу пришла мысль, что ранг профессии Солдата Великой Цинь был слишком низок, и для будущих сражении его было, совершенно недостаточно. Но, пока он не знал, как бы он мог его повысить. Чжао Фу вернулся к изучению оставшихся Стел.
[Камнеметатель -Гоблин]:
Военный
Ранг E +
Описание: Гоблины Солдаты, обладающие ужасающими способностями к метанию камней
Эффект: получает навык [Бросок Камня].
[Хобгоблин]:
Военный
Ранг D
Описание: Могущественные Гоблины Солдаты, владеющие мечами.
Эффект: Получает навык [Сущность Меча].
[СинийКрасный — Гоблин]:
Военный
Ранг D +
Описание: Гоблин Маг, способный творить могущественную магию
Эффект: получает навык [ЛедОгнь].
Каждая из этих трех профессий, также имела ограничения в численности: профессия Гоблина Камнеметателя была ограничена пятью сотнями Гоблинов, профессия Хобгоблина — двумя сотнями, а у профессии КрасногоСинего Гоблина был лимит в сотню Гоблинов.
Поднеся руку к одной из Стел, Чжао Фу с радостью обнаружил, что Стела Смена Профессии может быть перенесена. Не теряя времени зря, он тут же поместил их в свое Кольцо Короля. С этими Стелами, у его Гоблинов, теперь будет полный набор профессий.
Закончив со Стелами, Чжао Фу обратил свой взгляд на замок. Велев своим Гоблинам дожидаться снаружи, он отправился внутрь на разведку. Обладая профессией Ассасина, он мог не опасаться, что его обнаружат, но, если он возьмет с собой слишком большое сопровождение, вероятность обнаружения сильно увеличится.
С радостью подчинившись его приказу, Гоблины остались снаружи — в конце концов, они боялись Минотавров. Подавив свою ауру, Чжао Фу проник внутрь замка через пролом в стене.
По началу, Чжал Фу не увидел ничего интересного, все выглядело, вполне обычным, а вокруг царила тишина. Но стоило ему немного продвинуться вперед, как спереди начали доноситься звуки.
Он слышал громкий храп, звуки разбиваемых предметов и громкий рев. Все голоса звучали так, словно их произносили коровы.
Осторожно забравшись на, довольно высокое строение, Чжао Фу взглянул вперед, увидев около пяти десятков Минотавров.
У них были тела людей и головы коров. Их тела бугрились мускулами, а их чресла прикрывали набедренные повязки из звериных шкур.
Они были, невероятно крупными — около четырех метров в высоту. Они очень легко приходили в ярость, от чего их глаза становились красными.
Помимо обычных Минотавров, Чжао Фу заметил их предводителя, он стоял перед дверьми, створки которых были украшены красивой резьбой.
Предводитель Минотавров обладал ростом под шесть метров и парой острых рогов, светившихся темным светом. Под его кожей перекатывались, чудовищные мускулы, а от него самого исходила мощная давящая аура.
Понаблюдав за ними некоторое время, Чжао Фу отступил, и начал обдумывать план сражения с Минотаврами. Их профессия давала им, невероятную взрывную мощь, а учитывая то, насколько легко они впадали в ярость, их опасность значительно возрастала. В конце концов, в состоянии берсерка их сила увеличилась во много раз.
Эти Минотавры были слишком сильны и ужасны, чтобы вступать с ними в открытый бой. Более эффективным будет использование стратегии и обмана.
В голову Чжао Фу пришла идея, и он нашел дерево, высотой около 10 метров. Он достал цепь, толщиной в два пальца, выкованную в Городке Великая Цинь, и нашел массивный валун.
Весь его план зависел от сотрудничества.
Более того, учитывая то, что у Минотавров был предводитель, Чжао Фу нужно было действовать, еще осторожней. В конце концов, обычные Минотавры подчинялись Предводителю Минотавров, и если он, что-нибудь заподозрит, то план развалится. А нынешних сил Чжао Фу, не хватит на то, чтобы с ним справиться.
Чжао Фу приступил к исполнению своего плана. Приведя в замок нескольких Гоблинов, он приметил Минотавра, стоявшего отдельно от основной группы. Бросив в него камешек, Чжао Фу вытолкнул вперед Гоблина, который начал провоцировать Минотавра.
Гоблин был в ужасе, и сильно обижен на Чжао Фу. Но он не мог ослушаться его приказов, к тому же Чжао Фу гарантировал ему выживание, и Гоблин неохотно начал дразнить Минотавра.
Встретив Гоблина снаружи, Минотавр не будет слишком волноваться. Если бы на месте Гоблина был Чжао Фу, Минотавры были бы слишком осторожны, и чтобы убить его, отправили бы многих.
Не выдержав постоянных издевательств Гоблина, Минотавр пришел в ярость, и его глаза налились кровью, из его ноздрей вырвались струйки пара, и он бросился к Гоблину.
Это был успех! Быстро подхватив Гоблина, Чжао Фу развернулся и побежал.
Глава 175. Древняя Сила
Окутанный убийственной аурой, разъярённый Минотавр помчался вперед, по пути обрушив несколько стен. Воздух наполнили пыль и песок, а его налитые кровью глаза метались в поисках Гоблина.
Но спустя некоторое время, он обнаружил, что Гоблин бесследно исчез, и это разозлило его еще больше. Он уже собирался разразиться яростными криками, как в отдалении Гоблин появился вновь, и опять начал его провоцировать. Проревев, что порвет Гоблина на маленькие кусочки, Минотавр снова бросился вперед.
Как и в прошлый раз, стоило Минотавру, только сорваться с места, как Гоблин снова убежал, а после чего исчез. Если бы на месте Минотавра был, какой-нибудь разумный человек, он бы уже давно понял, что что-то тут не так.
Но Минотавр, полностью потерял способность мыслить здраво, в его голове даже мысли не возникло, что все это выглядит подозрительно. Все, о чем он сейчас думал, это то, как он будет рвать мелкого гадёныша на клочки, но ему каждый раз удавалось скрыться.
Бум!
От удара Минотавра о стену, во все стороны полетели кирпичи, аура, исходящая от него, стала еще чудовищнее.
Лицо Гоблина, стоявшего в отдалении, которого снова вытолкнул Чжао Фу, смертельно побледнело. Если этот удар достанется ему, он просто превратиться в фарш. Задрожав всем телом, Гоблин обратился к Чжао Фу, прячущемуся в тени:
«Повелитель, ты должен защитить меня! Сейчас моя жалкая жизнь, полностью в твоих руках!»
«Ладно, ладно, не волнуйся» — взглянув на разъярённого Минотавра, ответил Чжао Фу и улыбнулся.
От этой улыбки у Гоблина по спине пробежал холодок, но своими силами он не выживет, поэтому, все что ему оставалось, это довериться Чжао Фу. Поэтому он продолжил, тыкая пальцем в Минотавра, всячески проклинать его:
«Ублюдок, свинья с головой коровы, ты позор всей расы Тауренов…»
«РЕВ!!!!»
Яростно заревев Минотавр бросился к Гоблину, тут же его подхватив, Чжао Фу с помощью своей ловкости, быстро скрывался среди строений. Несколько перебежек и прыжков, и вот он снова появился в отдалении. Это происходило раз за разом.
Наконец, преследуя их, Минотавр выбежал на улицу, заметив, что мелкому ублюдку, больше негде прятаться, в его сердце вспыхнуло пламя ярости, и он выпустил ее всю. Его глаза стали наливаться кровью, все сильнее и сильнее, и он задышал белым паром. Когда он снова бросился к Гоблину, в каждом его шаге чувствовалась невероятная тяжесть. Казалось, что в своей ярости он, вот-вот растопчет Гоблина в кровавую кашу.
Но вдруг, он вступил ногами, в ничем не примечательную кучу соломы.
С огромным удивлением, Минотавр почувствовал, что его ноги во что-то угодили. А в следующий миг, прозвучал грохот огромного камня, упавшего на землю, и тело Минотавра подбросило в воздух.
Ловушка, подготовленная Чжао Фу была очень простой; с помощью Гоблина, он заманил Минотавра в силок, сделанный из железной цепи. Стоило только Минотавру в него наступить, Чжао Фу сбросил огромный валун, прикрепленный к другому концу цепи, что привело к тому, что Минотавр оказался в воздухе, подвешенный вверх головой.
Теперь, находясь в таком положении, как бы силен Минотавр не был, он не мог ничего с этим поделать. Разъяренный Минотавр, лишь размахивал руками во все стороны, если бы он успокоился и немного подумал, скорее всего, он смог бы освободиться от железной цепи. Но сейчас, он думал лишь о том, как все уничтожить.
Но эта железная цепь, являлась особым заказом Чжао Фу, так он мог позволить Минотавру уничтожить ее?
Улыбаясь, Чжао Фу подошел. Минотавр полностью впал в безумие и потерял рассудок. С непрерывным ревом, Минотавр пытался разорвать всех вокруг себя. Он был на столько силен, что даже порывов ветра от взмахов его рук, хватило бы, чтобы нанести урон человеку.
Сформировав, вокруг себя слабый щит из Домена Короля, чтобы защититься от ветра, Чжао Фу подошел поближе. Ловушка была создана не для того, чтобы убить Минотавра, а, чтобы заставить его подчиниться. В конце концов, если под его контролем будет несколько Минотавров, перебить остальных, не составит большого труда.
Чжао Фу использовал Договор Жизни и Смерти, и тот, превратившись в фрагменты света, полетел к Минотавру. Но слиться с его телом, ему не удалось. Свет был отражен, какой-то невидимой силой.
Нахмурившись, Чжао Фу использовал еще один Договор, но результат оказался тем же. Чжао Фу оставалось, лишь вздохнуть — судя по всему, Договор Жизни и Смерти был бесполезен против Минотавров.
Других способов подчинить его себе, Чжао Фу не видел, поэтому ему оставалось, только его убить. Учитывая то, в каком бешеном состоянии он находился, лучше не давать ему возможности привлечь сюда остальных Минотавров.
Чжао Фу медленно вытащил Меч Небесного Демона из ножен на поясе, и влил в него Силу Короля. Клинок засветился черным светом, и взмахнув им, Чжао Фу отделил голову Минотавра от его тела. Из обрубка его шеи хлынула кровь, от чего он стал походить, на перевернутую бутылку с открытой крышкой.
Меч Небесного Демона с удовольствием пожрал сущность плоти Минотавра, и с наслаждением закричал. Такая мощная сущность, для нее была настоящим пиром.
После своей смерти, Минотавр сбросил шар зеленого света. Он был размером с кулак и от него исходила аура древности, к тому же, в нем можно было ощутить немаленькую силу. Подняв его, Чжао Фу открыл окно с его описанием.
[Древняя Сила]: Чистая Сила физического типа, можно объединить с телом или предметом снаряжения.
«Древняя Сила?» Прочитав описание, Чжао Фу опустил взгляд на свой Меч и спросил:
«Тебе это нужно?»
Сытая от недавнего пиршества, Демонесса быстро покачала головой и ответила:
«Я не нуждаюсь в силе физического типа!»
Раз Небесная Демонесса отказалась, Чжао Фу решил, использовать этот предмет на себе, и посмотреть к каким изменением это приведет. Как бы там не было, эта Сила казалась, довольно редкой.
Чжао Фу прижал зеленую сферу к своей груди, которая вспыхнув зеленым светом, влилась в его тело.
В тот же миг, Чжао Фу ощутил, как его наполняет, какая-то сила, заставляя все его тело задрожать. Его сердце забилось быстрее, а температура тела заметно возросла.
Это продолжалось в течение часа, пока не прекратилось, в том числе благодаря тому, что Сила Короля, напрямую поглотила часть Древней Силы.
Но несмотря на это, эффекты Древней Силы, все еще были видны невооруженным взглядом. Показатели Силы и Телосложения Чжао Фу, значительно выросли, а внутри своего тела, Чжао Фу мог, все еще ощущать Древнюю Силу.
Кроме того, она, изменила, довольно тощее тело Чжао Фу, добавив ему немного мускулов — Чжао Фу был удивлен.
Ощущая циркулирующую по нему Древнюю Силу, Чжао Фу посмотрел на труп Минотавра. Подчинить он их не мог, поэтому ему оставалось, только их перебить. А значит, эта ловушка теперь бесполезна.
Чжао Фу решил создать более подходящую ловушку, но на ее подготовку, потребуется некоторое время.
Глава 176. Королевская Родословная 9 Уровня
Чжао Фу собрал всех своих 32 Гоблинов и велел им выкопать яму. Воткнув свой Меч на метр в землю, Чжао Фу влил в него свою силу, уничтожая землю в небольшом радиусе вокруг меча.
После того, как он узнал, что Хобгоблины могли также эффективно использовать свои мечи, рытье ямы, значительно ускорилось. Кроме того, оказалось, что каждый из двух десятков его Хобгоблинов, достиг, по меньшей мере Первого Этапа.
Чжао Фу работал вместе со всеми, и спустя пол дня работы, они выкопали яму шириной 6 метров и глубиной 20. Под конец работ, Гоблины и Чжао Фу были, полностью истощены. Задыхаясь и обливаясь потом, они попадали на землю.
Озабоченные Цветочные Духи, достали свои маленькие полотенчики и помогли Чжао Фу вытереть пот.
Немного передохнув, Чжао Фу расставил около двадцати копий Серебряного ранга на дне ямы, после чего выбрался на поверхность. Завершая ловушку, отряд Чжао Фу закидал сеном ловушку и область вокруг нее.
Чжао Фу остался доволен результатом. Все, что им теперь оставалось это заманить Минотавров в эту западню. Чжао Фу задумчиво перевел взгляд, на того Гоблина, который отлично справился с этой задачей в прошлый раз.
Заметив его зловещий взгляд, Гоблин задрожал всем телом. Сжавшись, он попытался затеряться в толпе, среди остальных Гоблинов — ему совершенно не нравилась идея, опять дразнить Минотавров. В прошлый раз, его сердце, чуть не выпрыгнуло из груди.
Не обращая внимания, на его протесты, Чжао Фу выхватил его из группы Гоблинов. Выражение на его лице наполнилось горечью, отчаяньем и бесконечной обидой.
Но стоило только Чжао Фу бросить ему бутылочку с Таблетками Малого Духа, лицо Гоблина, тут же наполнилось решительностью.
Снова войдя в замок, Чжо Фу обратил внимание, на лежащего на земле, и громко храпящего Минотавра.
Подняв камешек, Чжао Фу бросил его в спящего, угодив ему, прямо в голову.
Но Минотавр на это, почти никак не отреагировал — почесав голову, он просто продолжил спать.
Потеряв дар речи, Чжао Фу поднял камень размером с кулак, и бросил его. Пролетев в воздухе по изящной дуге, камень опять врезался в голову Минотавра.
«Роаррр!!!!»
От удара камнем, на голове Минотавра выросла массивная шишка. Придя в ярость, он вскочил на ноги, его налитые кровью глаза искали ублюдка, посмевшего нарушить его сон.
В этот раз, Чжао Фу, даже не нужно было, подталкивать Гоблина, он сам выпрыгнул и закричал:
«Эй, жирная корова! Ты, тупая говядина, попробуй поймать меня!»
«Роарр!!!!» Заревел Минотавр. Земля под его копытами пошла трещинами, и подобно пушечному ядру, он помчался к Гоблину.
Этот яростный напор, заставил Гоблина ощутить дыхание смерти, и его лицо побледнело. Обливаясь потом, он замер на месте. В тот миг, когда Минотавр, уже собирался размазать Гоблина по земле, его схватила рука, и Гоблин исчез.
Бум!
Минотавр врезался, в то место, где мгновение назад стоял Гоблин, оставив на земле большой кратер и поднимая в воздух клубы песка и пыли. Кроваво-красные глаза Минотавра заметались, в поисках мелкого ублюдка, и заметив, как тот невозмутимо стоит в отдалении, тут же бросился к нему.
Это повторилось еще несколько раз. И вот Гоблин показался снова, к этому моменту Минотавр был, уже полностью не в себе, и взревев обещая Гоблину порвать его на тряпки, со всей возможной скоростью помчался к нему.
Бум!
Он был быстр, поэтому, почти добравшись до Гоблина, он даже не успел понять, что больше не чувствует землю под своими ногами, и рухнул в яму.
Успех!
С ухмылкой на лице, Чжао Фу вышел из укрытия и посмотрел на дно ямы. Минотавр упал, насадившись на десяток копий, а его кровь стекала по их древкам. Но он был, все еще жив, он вращал руками, пытаясь подняться.
Быстро спустившись в яму, Чжао Фу оборвал его жизнь, не позволив ему продолжить сопротивляться.
С этого Минотавра, также выпала Сфера Древней Силы, а Небесный Демон поглотила его сущность. Чжао Фу вытащил высохший труп наверх.
Тактика выманивания и убийства, оказалась, довольно успешной.
Как не трудно догадаться, дальше по плану Чжао Фу шло, выманить Минотавров одного за другим, и заставить их свалиться в эту яму.
Это заняло у Чжао Фу несколько дней. Выманивая по одному, и работая с каждым по отдельности, он привел к яме больше трех десятков Минотавров. Ничего необычного за это время не произошло.
Вместе с этим, он собрал около тридцати сфер Древней Силы. Он попытался, еще раз использовать их на себе, но оказалось, что один человек, может использовать, только одну сферу, поэтому теперь они были бесполезны для него.
Эта новость, немного нарушила его планы. После использования первой сферы Древней Силы, он заметил, что его внутренние повреждения немного восстановились, а Лазурная Энергия, замедляющая его исцеление, уменьшилась. Это позволило Чжао Фу восстановить часть своих сил. Он планировал, с помощью Древней Силы исцелиться полностью, и вернуться к пику своих возможностей. Но, как оказалось, сделать это было невозможно, поэтому ему оставалось только убрать их в Кольцо.
Тем не менее, одну сферу, в качестве награды, Чжао Фу вручил Гоблину, которого все это время использовал, чтобы выманивать Минотавров. После того, как он использовал сферу Древней Силы, с его телом произошли значительные изменения.
Гоблин, рост которого не превышал 1,3 метра, вырос до 1,5 метра. Его тело покрылось мускулами, а его характеристики значительно повысились. Это выглядело так, словно нищий истощенный мужчина, наполняется жизненной силой. Более того, его аура, также стала во много раз сильнее, от чего остальные Гоблины смотрели на него с восхищением.
Причина, таких значительных изменений в Гоблине, заключалась в том, что уровень его родословной был куда ниже уровня этой Силы. Чжао Фу уже обладал Королевской родословной 9 уровня, поэтому изменения, произошедшие с ним были не так заметны.
После смерти трех десятков Минотавров, их Лидер начал подозревать, что что-то идёт не так. Чжао Фу больше не мог позволить себе действовать опрометчиво. Вполне возможно, что, если он попытается, продолжить выманивать Минотавров, он спровоцирует, сразу всех, вместе с их Лидером.
Чжао Фу был, вполне уверен, что способен справится с обычным Минотавром, но с Лидером дела обстояли иначе — аура, которая от него исходила, несла в себе, очень серьезную опасность.
Чжао Фу был в тупике. Он не хотел рисковать, пока Минотавры, еще не знали кем был их враг.
Но, в конечном итоге, ему оставалось, только, собрав всю свою решимость в кулак, рискнуть разделаться с оставшимися двумя десятками Минотавров и их Лидером.
Глава 177. Темные Времена
Теперь в задачу Чжао Фу входило, выкопать, яму, как можно большего размера. Он и его 32 Гоблина занимались этим целыми сутками.
***
Тем временем в Городе Небесного Камня, Ши Цзянь, наконец-то вышел из комы. Раны, которые он получил, оказались куда серьезнее, чем те, которые получил Чжао Фу, поэтому он проснулся, только сейчас.
Лежащий на кровати, Повелитель Города выглядел так, словно он постарел лет на десять, на его голове, даже появились пряди седых волос.
Лю Шэн и Юэ Линьпин, уже давно дожидались его. Юэ Линьпин, за это время успел поправиться, а отрубленные руки, каким-то образом, снова прирастили Лю Шэну, но уровень его Развития, значительно снизился.
Заметив, как Ши Цзянь медленно открывает глаза, они мягко позвали:
«Повелитель!».
Слабо кивнув, Повелитель Города, уперся рукой в кровать, пытаясь встать. Генералы, тут же бросились ему на помощь, и усадили его, подперев подушками.
В первую очередь, они доложили, Ши Цзяню обо всем, что произошло за последние несколько дней. О, том что случилось с семьей Цянь, о последствиях чудовищной битвы, для Города Небесного Камня и о том, в каком положении сейчас находиться Молодой Повелитель, Ши Вэнь.
Выслушав их, Ши Цзянь вздохнул:
«Позовите Вэнь’Эра; Я хочу поговорить с ним».
Все эти дни, находящийся под домашним арестом Ши Вэнь, услышав, что его отец желает его увидеть, пришел в восторг и тут же бросился к покоям Ши Цзяня. Но увидев, в каком жалком и уставшем состоянии находился его отец, его охватили эмоции. К ним добавилась обида, за унижение через, которое он прошел за эти дни. Не выдержав, он бросился к своему отцу, и держа его за руку, заплакал.
Недолго посмотрев на плачущего Ши Цзяня, Ши Вэнь с добрым выражением на лице похлопал его по плечу, и слабым голосом спросил:
«Тяжелыми, наверное, для тебя выдались последние дни?»
Вытерев слезы рукой, Ши Вэнь посмотрел на своего отца, и виноватым голосом произнес:
«Прости, отец. Это моя вина, что ты, так сильно пострадал».
За прошедшие дни, Молодой Повелитель успел в подробностях узнать о том, что произошло. Он, даже представить себе не мог, что то, что он изначально считал ничтожным, может обернуться такими серьезными последствиями.
Увидев, что его сын раскаялся в своих действиях, в сердце Ши Цзяня возникло небольшое ощущение радости. Почувствовав большое утешение, он даже поймал себя на мысли, что его ранение стоило того. Ши Цзянь заговорил:
«Теперь ты знаешь, насколько ужасен и жесток этот мир. Несмотря на то, что Верховный избрал меня Повелителем Города, я не неуязвим.
«Теперь, когда объявился настолько могущественный Иномирец, за столь короткое время, мы с уверенностью можем сказать, что в будущем их будет становиться, все больше и больше. Ты даже представить себе не можешь, насколько жестокое будущее нас ждет. Грядет время безграничной тьмы и убийств.
«Я не смогу опекать тебя, всю жизнь. Если ты продолжишь вести такую же распущенную жизнь то, вполне вероятно, что тебя убьет один из таких же Мастеров.
«В грядущие темные времена, даже если тебе посчастливится выжить, ты можешь упасть на самое дно, твое положение может быть, даже хуже чем у собаки или свиньи. Возможно, в этом случае, о смерти ты будешь мечтать».
«Неужели будущее будет, настолько ужасным, отец?» С недоверием спросил Ши Вэнь.
Кивнув, Ши Цзянь горько улыбнулся и ответил:
«Все, что ты видишь сейчас, лишь приходящее. Когда время придет, ты это поймешь. Но, боюсь к этому моменту, мир уже превратиться в ад!»
Ши Вэнь серьезно кивнул.
Увидев это, на лице Ши Цзяня промелькнула тень улыбки, почувствовав облегчение, он произнес:
«Тогда, я поручаю тебе, решить вопрос с семьей Цянь!»
В сердце Ши Вэня произошли изменения. Раньше он думал, что благодаря положению своего отца, он может без страха творить все, что ему вздумается. Но после всего случившегося, он не мог не изменить своего отношения.
В мире, где власть принадлежала сильнейшим, он не желал становиться тем, кто был ниже других. Тяжелое ранение Ши Цзяня, было тревожным знаком.
Подумав о семье Цянь, на его лице появилось странное выражение, и посмотрев на Ши Цзяня, он произнес:
«Я позабочусь об этом немедленно, отец. Обещаю, что ты не будешь разочарован».
После чего, покинув покои, извлек свой острый меч. Он отправился в комнату, где содержались красивые женщины — все они были теми, кого предоставила ему семья Цянь.
Как правило, Игроки могли выходить из Мира Пробужденных Небес, в любое удобное для них время, за исключением тех случаев, когда они находились в тюрьме или в бою. В таких случаях, они могли покинуть мир, только в случае своей смерти.
Но умирая, они теряли, практически все, поэтому члены семьи Цянь не захотели себя убивать. Они решили оставаться в плену, надеясь, что распущенный Молодой Повелитель спасет их.
Однако они сильно недооценили безжалостность Ши Вэня. Увидев, как он входит в комнату, женщины кокетливо поглаживали свои волосы, и поклонившись, они, как обычно хотели попросить его пощадить семью Цянь.
Тык!
Ши Вэнь, уже давно устал от этих женщин, используя свой меч, он пронзил одной из них сердце. Комната наполнилась криками, увидевших это женщин, они тут же попадали на колени, моля о пощаде. Не обращая на это никакого внимания, нескольким взмахами меча, он добил оставшихся. После чего, лично возглавив отряд стражей, отправился в резиденцию семьи Цянь.
«Молодой Повелитель, прошу спаси семью Цянь. Мы стали жертвой коварных интриг и понятия не имели обо всем этом!»
Лидер семьи Цянь, решил снять с себя любую ответственность, и притворяясь невиновным и жалким, подошел к Ши Вэню.
Остальные члены семьи, закричали вторя своему главе. Столкнувшись с их притворством, Ши Вэнь дико расхохотался, вызвав удивление у главы семьи Цянь. В следующую секунду, меч молодого повелителя вспыхнул, и голова лидера семьи Цянь слетела с его плеч.
«Убить их всех, в живых не оставлять никого!» Приказал Ши Вэнь, и Городские Стражи принялись вырезать семью Цянь.
Тем временем, Ши Вень посмотрел на благородную и достойную жену главы, и на его лице появилась похотливая улыбка. Он затащил ее в одну из комнат, откуда начали доноситься жалобные крики. Спустя некоторое время, оттуда показался взъерошенный Ши Вэнь. На его лице блуждала удовлетворенная улыбка, а в комнате остался лежать обнаженный труп.
Семья Цянь, все это время, доминирующая в Городе Небесного Камня, была полностью искоренена. Услышав эту новость, многие люди вздохнули с облегчением. От этого бедствия, наконец избавились.
Когда Ши Вэнь покинул покои своего отца, Повелитель Города посмотрел в даль и с серьезным лицом произнес:
«Город Небесного Камня нажил себе врага в лице этого человека, и рано или поздно, он вернется. Теперь, когда мы стоим на грани полного уничтожения, мы должны, что-то делать!»
Глава 178. Смертельная Ловушка
После его слов, лица Лю Шэна и Юэ Линьпина стали хмурыми, опустив головы, он сказали:
«Приказывайте, Повелитель!»
Ненадолго задумавшись, Ши Цзянь ответил:
«Отправляйтесь и поговорите с теми тремя. Если они смогут помочь, то у Города Небесного Камня, появится небольшой шанс».
Выслушав его приказ, Великие Генералы развернулись и вышли.
Под «этими тремя» подразумевались трое других Повелителей Главных Городов Зеленого Востока!
……………………… ..
Тем временем, Чжао Фу и его отряд Гоблинов, проработав десять дней и девять ночей, выкопали яму шириной 30 метров и глубиной 100.
Спустившись на ее дно, Чжао Фу расставил около пяти десятков копий Серебряного ранга. Это были все копья, которые у него были, и их, явно было недостаточно. Поэтому ему пришлось отправиться на поиски Железного Дерева, чтобы использовать его древесину для создания еще сотни копий.
После чего, он сделал еще несколько приготовлений. Гигантская волчья яма была готова.
Не сложно было догадаться о том, что задумал Чжао Фу — заманить всех Минотавров разом, в эту супер-огромную ловушку!
В этот раз, ему придется выманивать Минотавров лично, вместо того, чтобы снова использовать Гоблинов. Они будут, дожидаться в засаде здесь, чтобы активировать ловушку, когда Чжао Фу приведет погоню.
Чтобы исключить любые возможные неприятности, Чжао Фу не однократно проверил все, что возможно, и убедившись, что все было идеально, приступил к выполнению своего плана.
Скрыв свое присутствие, он проник в замок. Найдя возвышенность, Чжао Фу забрался на нее, и посмотрел на Предводителя Минотавров, лежащего на земле.
Чжао Фу, достал Лук Птицы Рух, набросил на него стрелу, и вложив все свои силы, натянул тетиву. Влив в стрелу Силу Короля, он выпустил ее, целясь в голову Лидера Минотавров.
Свист!
Выпущенная стрела, разрывая воздух, превратилась в полоску черно-фиолетового света, испускающую острую и свирепую ауру. Вспыхнув дугой, она приблизилась к Лидеру Минотавров .
Вдруг, лежащий на земле Предводитель, резко вскочил на ноги и сжал руку в кулак. Все мышцы его тела вздулись, и он ударил.
Бух!!
Прогремел оглушительный взрыв, взорвавшегося воздуха, и взрывная волна от удара Предводителя Минотавров отбросила стрелу прочь.
В следующий миг Чжао Фу вышел из скрытного режима. Так долго скрывающийся враг, наконец-то показал себя, Предводитель с яростью уставился налитыми кровью глазами, на таинственную черную фигуру, стоящую на возвышенности с луком в руках.
Схватив булыжник размером с жернов, он бросил его, стой же легкостью, с какой обычный человек бросает камешек. С пронзительным звуком и огромной силой массивный камень полетел в Чжао Фу.
Бум!
На лице Чжао Фу застыло изумление. В том месте, где он стоял мгновение назад, образовался кратер глубиной в пять метров. Сила броска была, просто чудовищной.
Поняв, что его атака не попала в Чжао Фу, минотавр напряг мышцы на ногах, и превратившись в размытое пятно, устремился к Чжао Фу. Остальные Минотавры, тоже впали в ярость, и с налитыми кровью глазами, последовали за своим Лидером.
Стоило Чжао Фу только спрыгнуть, как он ощутил ауру в опасной от себя близости. Обернувшись, он увидел, что Предводитель Минотавров, уже находился в менее чем двадцати метрах от него.
«Как быстро!» Не смог сдержать удивления Чжао Фу. Не теряя ни секунды, он развернулся и побежал в сторону гигантской ловушки. Чжао Фу тоже был быстр, превратившись в черное пятно, он мчался прыгая среди построек, иногда на мгновение появляясь, далеко впереди.
Но Предводитель Минотавров, тоже не терял времени зря, его ярость была безгранична. Пробивая себе путь, напрямую сквозь постройки, он постепенно сокращал разрыв между собой и Чжао Фу.
Чжао Фу понял, что если ничего не предпримет, Предводитель Минотавров догонит его. Не придумав ничего другого, Чжао Фу извлек метательные ножи, которые использовал, крайне редко.
Свист! Свист! Свист …
Он начал бросать метательные ножи один за другим. Вспыхивая холодными отблесками, разрывая воздух, они летели в голову Главного Минотавра. Но взорвавшись зеленой аурой, он просто их проигнорировал. Врезаясь в его тело, метательные ножи, с металлическим лязгом отскакивали от него.
Чжао Фу был удивлен, а Предводитель Минотавров продолжал сокращать дистанцию. Чжао Фу не оставалось ничего другого, кроме как отказаться от метательных ножей. Вместо них он решил воспользоваться Адским Огненным Шаром. В последнее время, он практически не использовал этот навык, но с помощью силы Небесного Демона, мог значительно усилить его мощь.
Чжао Фу вытянул руку, и в ней начало собираться кроваво-красное пламя, мгновенно вырастая до размеров баскетбольного мяча. Как только Шар был готов, Чжао Фу метнул его, целясь в голову Предводителя Минотавров.
Увидев летящий в него Огненный Шар, он сжал кулак, который засветился зеленым светом, от скапливаемой в нем силы.
БУМ!!
Предводитель Минотавров снова ударил, и его сила заставила воздух взорваться. Столкнувшись с Адским Огненным Шаром, она заставила его взорваться снопом огненных искр и исчезнуть.
Но ужаснее всего было то, что на этом невидимая сила не остановилась и продолжила нестись к Чжао Фу.
Удивленный Чжао Фу, крутанулся в воздухе, чтобы избежать этой атаки. Продолжив двигаться вперед, невидимая сила, врезалась в стену, образовав кратер, по форме напоминающий гигантский кулак.
К этому времени Предводитель Минотавров, уже успел сократить разрыв до десяти метров. Он снова поднял свой кулак, и Чжао Фу понял, что мысли у него закончились.
Вдруг, из-под земли вырвались три зеленых лозы и опутали ноги Предводителя. Он смог быстро из них вырваться, но выигранного времени хватило Чжао Фу, чтобы увеличить расстояние между ними до двадцати метров. Чжао Фу с улыбкой опустил взгляд на Цветочных Духов, прятавшихся под его плащом. Все это было благодаря им.
Из-за виноградных лоз, Предводитель Минотавров, потерял большую часть силы своего импульса, и разрыв между ними стал, только увеличиваться. Теперь, Чжао Фу мог спокойно поддерживать безопасную дистанцию.
Вскоре, Чжао Фу привел группу, преследующих его Минотавров к ловушке. Он остановился на другой стороне волчьей ямы, ощущая небольшую нервозность. Он не был до конца уверен, что ловушка сработает, в точности.
Он планировал, заманить в ловушку, всех Минотавров разом, поэтому ловушка обычного размера была бесполезна. Это было потому, что, когда упадут первые ряды Минотавров, остальные, просто остановиться.
Поэтому новая ловушка, Чжао Фу была спроектирована по-другому. Он также была покрыта слоем сена, но под этим слоем были выложены деревянные доски. Они были достаточно прочными, чтобы выдержать вес Минотавров.
План Чжао Фу заключался в том, чтобы дождаться, когда все Минотавры окажутся на досках, после чего спрятавшиеся Гоблины активируют механизм, который заставит доски обрушиться вместе со стоящими на них Минотаврами. Он надеялся, что это убьет большинство из них.
Глава 179. Дух Кольца
Стоя на противоположной стороне волчьей ямы, Чжао Фу наблюдал затем, как к нему, на огромной скорости мчится Предводитель Минотавров, а два десятка его подчинённых, где-то позади пытаются его догнать. Чжао Фу начал нервничать.
Предводитель был слишком быстр, вполне возможно, что он доберётся до Чжао Фу, пока остальные Минотавры, даже не вступят в ловушку.
Ему необходимо, как-то его замедлить!
Снова, достав Лук Духовной Птицы Рух, Чжао Фу начал быстро выпускать стрелы. Превращаясь в лучи фиолетового света, они мчались к голове Предводителя Минотавров.
Столкнувшись с таким количеством стрел, он начал бить кулаком, каждый раз отбрасывая стрелу.
Чжао Фу продолжал стрелять, а Предводитель Минотавров постепенно приближаться. И вот, расстояние между ними сократилось до пяти метров.
С ненавистью посмотрев на своего врага, Предводитель Минотавров сжал кулаки, готовясь нанести сокрушительный удар и превратить этого человека в фарш.
Но вдруг, он заметил, как фигура, скрытая плащом, слегка улыбается под капюшоном. Это вызвало у него недоумение.
Треск!
Спрятавшиеся Гоблины, воспользовались этой возможностью и активировали механизм ловушки. Доски и стоявшие на них Минотавры, начали падать в яму. Потеряв равновесие, их предводитель последовал за ними.
Но, в тот же миг, в его глазах вспыхнул холодный свет, и он выпустил силу, которую успел собрать.
Бум!
Его удар послал в Чжао Фу невидимую ударную волну, и ему пришлось быстро отскочить в сторону. Ударная волна пронеслась мимо, аннигилировав правый край его плаща. К счастью, Чжао Фу успел среагировать, и избежать серьезных травм.
Нанеся этот удар, Предводитель Минотавров, свалился в яму.
Бах Бах бах…
С тяжёлыми и глухими звуками, Минотавры врезались в дно ловушки.
Спустя несколько мгновений, звуки ударов стихли, подойдя к краю ямы, Чжао Фу взглянул вниз. Большинство Минотавров превратились в швейцарский сыр, но некоторые, все же смогли выжить.
Большего всего, Чжо Фу потрясло то, что, несмотря на то, что Предводитель Минотавров упал с такой высоты, он сломал своим телом копья Серебряного ранга, получив лишь несколько неглубоких ран.
«Роаррр!!!» Предводитель Минотавров пришел в абсолютную ярость, его шестиметровое тело окутал ореол свирепого зеленого света, и размеры его тела увеличились вдвое. Его кожа приобрела бронзовый отлив, а рога засияли зеленым светом, аура которую он испускал, по-настоящему ужасала.
Потрясенный Чжао Фу, тут же приказал:
«Скорее!»
Быстро сложив доски вместе, Гоблины сформировали рампу, по которой начали сталкивать огромные камни, которые заготовили заранее. С грохотом, тяжелые валуны падали на дно ямы.
Не теряя времени, вложив все свои силы, Чжао Фу сбросил вниз огромный камень, шириной три метра. Не останавливаясь, он продолжил подбирать камни и сбрасывать их.
Сбросив все камни, которые они заготовили, и те что смогли найти в окрестностях, они заполнили стометровую яму на 30 метров.
Только после этого, Чжао Фу позволил себе с облегчение выдохнуть. К счастью, он успел, проработать вариант, при котором, они не смогли убить Предводителя Минотавров сразу, поэтому он подготовил резервный план, по захоронению его живьем. Если бы Предводитель Минотавров в состоянии берсерка, смог бы выбраться из ловушки, это могло обернуться катастрофой.
Просто, чтобы убедиться, Чжао Фу выглянул за край ямы. К своему удивлению, он заметил, что под камнями, еще было какое-то движение, судя по всему, Предводитель Минотавров был еще жив. Чжао Фу, тут же выкрикнул приказ, уничтожить основание ямы.
Ошеломленные и измученные Гоблины, услышав его приказ, начали швырять в стены ямы, клинки света, Ледяные и Огненные Шары. В результате их действий, земля по краям ямы обрушилась, засыпая ее.
Охваченные паникой, Чжао Фу и 32 его Гоблина, вскоре засыпали всю яму.
Но, не успели они расслабиться, как земля начала дрожать, словно произошло землетрясение. К счастью, спустя некоторое время это прекратилось.
«Сила их Лидера была невероятной!» Подумал Чжао Фу, когда все стихло. Скорее всего, сила Предводителя Минотавров не уступала его силе, в лучшие дни.
Он не был, до конца уверен, что Лидер Минотавров мертв, к сожалению все выпавшие предметы были погребены под землей вместе с ним. Но Чжао Фу решил не рисковать и не выкапывать их — это не только заняло бы уйму времени, все они были бы обречены, если Предводитель Минотавров еще жив.
На этом, он решил закончить с этим делом. Собрав Гоблинов, Чжао Фу направился в разрушенный замок, и вскоре уже стоял перед дверью. Ее створки были высотой около четырех метров. Они казались древним, и на них были изображены красивые резные фигуры.
До этого, Чжао Фу видел дверь, только с очень далекого расстояния, но подойдя поближе, он разглядел, что в ее центре расположилась печать высотой в пол метра, с серебряным кольцом в центре.
Оно выглядело, довольно красивым. На этом серебряном кольце были выгравированы загадочные картины, напоминающие красивых эльфов. Осторожно сняв его с двери, Чжао Фу открыл окно с его описанием.
[Целия Клюмин]:
Ранг: Легендарный
Характеристики: +10 ко всем характеристикам
Описание: Таинственная девушка превратилась в кольцо, которое может принести удачу тому, кто его наденет.
«Легендарное снаряжение!» Чжао Фу был приятно удивлен. Все то время, которое он провел здесь, стоило того, чтобы заполучить снаряжение Легендарного ранга.
Когда Чжао Фу надел кольцо, оно, вдруг засияло слабым серебряным светом, и рядом появилась фигура.
Этой фигурой оказалась 17 или 18-летняя девушка, которая выглядела невероятно грациозно и красиво. У нее была тонкая фигурка и белоснежная кожа. Глаза у нее были красные, а на ней было платье в готическом стиле с зеленым верхом и белой юбкой. Ее окружала освежающая и дающая подвижность аура.
«Привет, хозяин», — сладко улыбнувшись Чжао Фу, произнесла девушка ясным голосом.
С удивлением посмотрев на нее, он понял, что она была «Духом Кольца», после чего улыбнулся ей в ответ и кивнул.
Немного поговорив с ней, Чжао Фу отметил, что у нее был, довольно приятный характер, а сама она была очень милой и симпатичной — она была куда лучше Небесной Демонессы. К тому же, он узнал, что ее имя было таким же, как у кольца — Целия Клюмин, поэтому он решил называть ее Целия.
После разговора, Целия вернулась обратно в Кольцо, а Чжао Фу перевел взгляд на каменные створки.
Глава 180. Гемма Характеристик
Еще раз осмотрев изысканные каменные створки, Чжао Фу протянул руки и с усилием, медленно их открыл. За дверью было, довольно темно, дальше пяти метров ничего, уже не было видно. Внутри царила абсолютная тишина, а из глубин исходило жуткое ощущение.
Стоило Чжао Фу, только попробовать сделать шаг вперед, как к его удивлению, невидимая сила заблокировала ему путь.
Вдруг, ему в голову пришла мысль о Медальоне Команд Мрачных Джунглей. Как только он достал его из своего Кольца, невидимая сила, сразу же исчезла.
У него в наличии имелось 67 этих Медальонов, и он раздал их своим Гоблинам, чтобы взять их с собой. Но он обнаружил, что они могут спокойно пройти и без помощи Медальонов Команд, поэтому он забрал их обратно.
Чжао Фу собрал Гоблинов и прежде чем войти, он зажег несколько факелов.
То, что находилось за дверью, больше всего напоминало очень длинный коридор, но никто, все равно не рискнул ослабить бдительности, нервно ожидая любых неожиданностей.
Спустя некоторое время, они дошли, до джунглей, которые произрастали внутри замка, здесь, тоже было, довольно темно. Но, кое-что они, все же могли разглядеть. Деревья здесь были невероятно пышными, и время от времени, до отряда доносились странные звуки, от чего джунгли казались пугающими.
Впереди!
Вскоре Чжао Фу столкнулся с Гоблинами с Палицами. От тех, что обитали снаружи, они отличались черной кожей и такими же черными глазами. Более того, они не только выглядели свирепо, но и вызывали зловещее ощущение.
В силе, они немного превосходили обычных Гоблинов с Палицами, но с этим проблем не было — в команде Чжао Фу были Хобгоблины и Гоблины Маги. Ему, даже не пришлось ничего делать. Замахиваясь своими острыми мечами, Хобгоблины выступили вперед и всего за несколько минут, превратили встреченных Гоблинов в трупы.
Помимо нескольких фрагментов командного медальона, с них упали драгоценные камни размером с ноготь. Они были разных цветов и форм. Первые имели форму ромба, вторые — квадрата, а некоторые были неправильной формы. Выглядели они довольно красиво. Подняв один, Чжо Фу взглянул на его описание:
[Гемма Характеристик — Красная]:
Ранг: Белый
Характеристики: Сила +1
Описание: Дает прибавку к характеристикам любому предмету снаряжения, в которое будет вставлен.
Существовало 4 типа драгоценных камней: красные увеличивали силу; белые повышали интеллект; зеленые — телосложение, а синие повышали ловкость.
«Это особенность Скрытых Областей?»
Держа драгоценные камни в руке, Чжао Фу задумался о ценности этого места. Снаряжение Синего ранга давало, всего плюс один к Характеристикам, и его было очень просто найти, эти же камни казались большой редкостью. Следовательно, эти драгоценные камни будут стоить дороже, обычного снаряжения Синего ранга.
На его лице появилась улыбка — у Великой Цинь, только что появился еще один способ, чтобы стать сильнее. Но вдруг, с разных сторон, на его отряд налетели бесчисленные устрашающие фигуры.
Тут же раздались крики боли, а одна из темных фигур устремилась, прямо на Чжао Фу.
Взгляд Чжао Фу похолодел, и он мгновенно выхватил Меч Небесного Демона, взмахивая им и посылая дугу черного света.
Клац!
С металлическим лязгом, враг заблокировал меч своими когтями, от чего во все стороны полетели искры, что дало Чжао Фу отличную возможность рассмотреть существо.
Оно было похоже на кошку с гуманоидным телом. Оно было покрыто густым мехом, полностью скрывающим его облик, видно было только пасть, полную острых клыков.
Это существо называлось Кошачий Демон!
Чжао Фу продолжал обмениваться с ним ударами, и рука державшая меч начала неметь. Спустя несколько секунд, должно быть осознав безвыходность ситуации, Кошачий Демон, прыгнул назад и скрылся в джунглях.
Не теряя времени, Чжао Фу тут же закричал:
«Быстрее отступаем!»
Обменявшись ударами с этим существом, Чжао Фу понял, что уровень Развития этих Демонов, достигал второго Этапа, и они были, невероятно быстры. Если они не отступят, то все здесь умрут.
Чжао Фу и его Гоблины, немедленно бросились бежать из этого места.
Спустя пол часа, они покинули эту область, но все они выглядели довольно жалко. Трое Гоблинов погибли и их осталось 29.
Оказавшись за дверью, Чжао Фу вздохнул с облегчением — теперь они были в безопасности. Мрачные Джунгли оказались не тем местом, которое они смогли бы исследовать прямо сейчас; это было слишком опасно.
Кошачьих Демоны, как минимум находились на втором Этапе Развития, и были до неприличия быстры, кроме того, их было очень много, поэтому ему придется, на время забыть об этом месте.
Закрыв каменные створки, Чжао Фу выдал Гоблинам несколько таблеток, чтобы они смогли исцелиться. Чжао Фу тоже получил несколько ран, но все они были поверхностны, и Цветочные Духи смогли быстро их исцелить.
Усевшись на массивный валун, Чжао Фу задумался о том, что ему делать дальше.
Мрачные Джунгли были ему пока не доступны, поэтому ему осталось только уйти. Он провел в этом месте, уже пол месяца, и не знал, что происходит в Великой Цинь, поэтому ему пора было возвращаться. Но ему была нужна удача — он надеялся, что ему удастся найти деревню с построенным Каналом Телепортации.
При себе у него был Талисман Телепортации, способный перенести его куда угодно, в пределах 10 000 километров, но этот предмет был невероятно редким, и это сократило бы его путь, лишь на треть. Даже если он решит использовать его, ему все равно бы оставалось пройти 20 000 до Города Девяти Солнц. Кроме того, Чжао Фу очень не хотел расходовать этот предмет, он планировал использовать его, только в ситуации, когда ему придется спасать свою жизнь. Даже в битве против Ши Цзяня, он решил не использовал его, потому что знал, что если выложиться на полную, то сможет выжить.
Тем не менее, прежде чем отсюда уйти, ему нужно сделать несколько вещей. Мрачные Джунгли имели огромный потенциал и могли принести ему не мало пользы — он, просто не мог оставить все как есть.
Чжао Фу решил основать здесь Деревню, чтобы защитить это место, и чтобы ему было легче его найти в будущем. Но сейчас, у Чжао Фу при себе не было Камня Создания Города, поэтому дождавшись, когда Гоблины, более или менее восстановятся, он собрал их и отправился на разведку.
Глава 181. Жалость к Слабым.
Приложив немало усилий, Чжао Фу и его Гоблины, наконец-то нашли Деревню, в десяти километрах от Древних Руин. Это была Деревня Клана Мань — клана времен Периода Весен и Осеней, состоящий из нецивилизованных варваров, поклоняющихся силе.
Деревня была Начального уровня, с населением около трех сотен человек. И мужчины, и женщины были, довольно высокими и хорошо сложенными, и выглядели, как хорошие бойцы.
Но несмотря на их численность, для Чжао Фу и его отряда Гоблинов, они не представляли никакой угрозы, потому как уровень Развития людей из Клана Мань, находился на Этапах от 0-3 до 0-4, в то время как, каждый из отряда Чжао Фу достиг, по меньшей мере Первого Этапа.
Не переживая о том, что у него закончатся Сферы Древней Силы, потому как в Мрачных Джунглях, еще оставались Минотавры, Чжао Фу раздал их каждому из своих Гоблинов. Теперь, все они были покрыты крепкими мускулами.
В плане силы, большинство Гоблинов, уже достигли Этапа 1-5; скоро они наглядно продемонстрируют превосходство солдат с высоким Этапом Развития над солдатами с более низким уровнем.
Чжао Фу решил не прибегать к различным хитростям, а просто вышел к деревне со своими Гоблинами. Заметив вражеский отряд, Люди Мань подняли тревогу, и их бойцы стянулись ко входу в деревню.
Казалось, что они были настроены серьезно, возможно это было потому, что люди Клана понимали, что отряд Чжао Фу обладал, большой силой, но это не помешало самому крупному мужчине с грубым лицом, выйти вперед и начать кричать. Судя по всему, он пытался вывести Чжао Фу из себя и спровоцировать его на поединок.
Чжао Фу не знал их языка, и не испытывал ни каких особых чувств к этим Кланам Меньшинств. В древности, они часто нападали на Китай, грабя, убивая, уничтожая и насилуя.
«Убейте всех, кто окажет сопротивление!» — сказал Чжао Фу, спокойно смотря на деревню. Несмотря на то, что его голос казался мягким, он был полон жажды убийств.
«Да, Повелитель!» Повинуясь его приказу, Гоблины бросились к Деревне Клана. Жители уже давно взяли на прицел отряд Чжао Фу, и как только Гоблины сорвались с места, в них полетели стрелы.
Хобгоблины замахали своими мечами, выпуская множество клинков света, сбивающих и уничтожающих стрелы, прямо в воздухе. Гоблины Маги, начали посылать в сторону Деревни Огненные и Ледяные Шары.
Подобно свирепым тиграм, напавшим на стадо овец, Гоблины ворвались в деревню — так выглядело сражение солдат 1 Этапа с солдатами 0 Этапа. Если бы у последних было, хоть какое-нибудь приличное снаряжение, они смогли компенсировать силу врага своим числом. Но как жители Деревни самого низкого уровня могли защититься от Гоблинов, которые были куда сильнее их? Это была, просто бойня.
Для Гоблинов, деревянные стены вокруг Деревни, были не более, чем мыльные пузыри. Одним взмахом меча, один из Хобгоблинов уничтожил часть стены, превратив ее в щепки.
Люди Клана Мань были, довольно свирепы и крепки. Мужчины и женщины были вооружены, самым разнообразным оружием, но шансов у них, все равно не было. Хобгоблины превосходили в силе, даже обычных солдаты первого Этапа. И им нравилось убивать. С дикими ухмылками, они бросались на людей с мечами.
Не прошло и десяти минут, как битва подошла к концу. Опустив голову, Чжао Фу обратился к Цветочным Духам:
«Если не хотите этого видеть, оставайтесь под моим плащом».
Кивнув, все трое нырнули под одежду Чжао Фу — они не смели взглянуть на такую кровавую сцену. Войдя в деревню, Чжао Фу, переступая через трупы, направился в глубь. Все вокруг было залито свежей кровью.
Пройдя улицы, заполненные телами, Чжао Фу вошел в Деревенскую Ратушу. В живых осталось около двадцати жителей, и все они были собраны здесь, их лица были бледны, а их тела била дрожь. Практически, в одно мгновение, численность Деревни сократилась с трех сотен до двух десятков жителей.
Вокруг них стояли окровавленные, но с дикими улыбками на лицах Гоблины, они были похожи на ужасных демонов. Они еще не насытились убийствами, и с жадностью смотрели на сдавшихся людей. Чжао Фу велел им убивать, только тех, кто оказывает сопротивление, поэтому они не посмели убивать тех, кто сдался.
Чжао Фу спокойно к этому относился, он уже не раз видел и проходил, через подобные вещи. Пройдя по залу, он собирался покорить Деревню.
В этот момент, из группы сдавшихся людей выскочила женщина с ребенком на руках, и упав на колени перед Чжао Фу, рыдая, она произнесла:
«Повелитель, прошу, пощадите хотя бы ребенка!»
Чжао Фу остановился, но капюшон его плаща не позволял разглядеть выражение его лица. Один из Гоблинов, решив, что будет наказан за то, что не смог уследить за пленниками, быстро подошел с занесенным мечем в руках, собираясь убить мать и сына.
Заметив его, мать сильнее прижала своего ребенка и в отчаянье склонилась, плача и умоляя:
«Повелитель, пожалуйста, пощади моего ребенка!»
Занесенный меч начал опускаться.
«Стой», сказал Чжао Фу, голос, прозвучавший из-под плаща, казался мягким.
Гоблин, выглядевший, довольно напуганным, мгновенно остановился и произнес:
«Это моя вина, Повелитель. Я готов понести наказание».
«В этом нет нужды. Отойди. А ты, вставай. Я не собираюсь убивать тебя или твоего сына», — сказал Чжао Фу, и продолжил то, на чем остановился.
Гоблин вздохнул с облегчением, а женщина, обуреваемая эмоциями, вернулась обратно в толпу. Остальные пленные начали постепенно успокаиваться.
Несмотря на то, что они говорили на языке Клана Мань, после их сдачи Чжао Фу, их мысли и намерения, автоматически переводились системой, поэтому они могли понять друг друга. И хоть, Чжо Фу не испытывал к ним, каких-то особых теплых чувств, он не собирался вести себя с ними бесчеловечно. Сдавшись, эти люди стали его поданными, и он будет относиться к ним справедливо.
Просто, он почувствовал легкое волнение, увидев, как та женщина умоляет его о пощаде. Отчасти это произошло потому, что она напоминала ему о его матери, в те времена, когда он был моложе, а отчасти это была жалость к слабому. Люди Клана Мань, были невероятно жестоки, но, как и все остальные, если они терпели поражение, они могли, только смиренно склонить колени и молить о пощаде. От такого, желание Чжао Фу стать сильнее, становилось еще больше, чтобы он никогда не оказался в подобной ситуации.
Подойдя к Сердцу Города, Чжао Фу с удивлением обнаружил, что эта Деревня обладала Синем рангом. Выбрав пункты *завоевать* и *переместить, он получил* сто Очков Достижений.
По какой-то причине, в последнее время, он получал, довольно много Очков Достижении, а Городок Великая Цинь, получала много Очков Опыта. К нему часто приходили системные сообщения, о том, что его люди захватывали Деревни. К тому же, он получил 1000 ОД, когда убил Гу Фэна.
К этому моменту, у Чжао Фу набралось 2800 очков достижений, и до статуса Барона Первого Ранга ему оставалось, всего 200 ОД. Но сейчас, это не имело никакого значения — он все еще не мог покинуть Зеленый Восток.
Подумав об этом, Чжао Фу решил изменить распределение ОД, так чтобы большая их часть шла Бай Ци. Что бы он, самостоятельно мог продолжить открывать новые пути во внешний мир, скупать недвижимость и открывать новые рестораны.
И хоть он и застрял здесь, кто-то должен был заниматься этими делами. Время — деньги. И каждый регион обладал огромным потенциалом для получения прибыли. Они не могли упустить такую возможность, только потому, что он застрял здесь.
Однако это, как ему казалось незначительное решение, всколыхнуло всю Великую Цинь.
Глава 182. Товарищ
Находившийся, неизвестно где Чжао Фу, перенастроил поступление Очков Достижений, так чтобы большую их часть получал Бай Ци — это был первый знак, за все это время, того, что Чжао Фу был жив.
Все подданные Великой Цинь, наконец-то могли расслабиться и вздохнуть с облегчением. Они были невообразимо рады узнать, что с Чжао Фу все в порядке, ведь он был не просто хозяином Великой Цинь, он был ее воплощением.
Вскоре, вся верхушка власти Великой Цинь собралась вместе, чтобы обсудить эту новость. Они поняли, зачем Чжао Фу перенаправил Очки Достижений Бай Ци — чтобы, как можно скорее достичь своей главной цели. Бай Ци непрерывно занимался открытием новых путей в северные регионы, он уже создал их шесть. К этому времени, они оставались, всего в одном регионе от территории Вьетнама.
Статус Бай Ци был слишком низким, поэтому он не мог скупать недвижимость или открывать рестораны. Тем не менее, Торговый Союз закреплялся, в каждом новом регионе, принося Великой Цинь огромную прибыль.
К сожалению, большая часть этой прибыли шла на военные нужды, в том числе на закупку лекарственных препаратов, навыков и других расходных материалов. Что бы поддерживать их достаточное количество, требовались огромные деньги.
Но несмотря на все эти расходы, результаты поражали воображение. За последние два десятка дней, Великая Цинь обрела 70 000 новых подданных, и эта цифра, вскоре должна была увеличиться до 80 000 человек. Кроме того, территория в радиусе 300 километров вокруг Великой Цинь, находилась под полным ее контролем.
Скорость расширения Великой Цинь ускорилась многократно, большинство Генералов пробились на Первый Этап Развития, и начали готовить свои Уникальные Военные Профессии. Кроме того, Первого Этапа достигли и некоторые солдаты.
Причиной этому было то, что Бай Ци закупал не только препараты для лечения и повышения силы, но и много высококачественных таблеток, способных значительно повысить скорость Развития, их он раздавал особо отличившимся солдатам, в качестве награды.
Когда дело доходило до наград, солдаты Великой Цинь получали практически все, что угодно. Это, значительно повышало боевой дух солдат и мораль Великой Цинь.
Как было написано в древних Одах Цинь
Кто сказал: нет одежды в поход снарядить бедняка?1
Плащ с тобой пополам разделю я в походе любой!
Царь сбирается в путь и свои поднимает войска —
Приготовил я дротик и длинную пику и в бой!
Вместе выйдем на битву, ведь враг у нас общий с тобой.
Кто сказал: нет одежды в поход снарядить бедняка?
Мы разделим с тобою исподнее платье мое.
Царь сбирается в путь и свои поднимает войска —
Приготовил я дротик и с ним боевое копье.
Встанем вместе на битву за дело мое и твое!
Кто сказал: нет одежды в поход снарядить бедняка?
Есть рубашка у нас, мы рубашку разделим вдвоем.
Царь сбирается в путь и свои поднимает войска —
Латы я приготовил и острым запасся мечом.
Знаю, вместе с тобою мы в битву с врагами пойдем.
Таким Бай Ци видел свое управление солдатами Великой Цинь. Снаряжение, навыки, Развитие и профессии — все это, конечно было очень важно, но важней всего был боевой дух. Он желал создать для Чжао Фу такую армию, которая была способна одолеть и уничтожить любого врага.
На данное время, основными лекарственными препаратами в Великой Цинь были Таблетки Малого Духа. Трава Сотни Истоков, еще не успела вырасти, поэтому массовое производство Таблеток Сотни Истоков, было пока невозможно.
Но не смотря на бесчисленные победы в сражениях и невероятную скорость роста, над всей Великой Цинь повисла угнетающая атмосфера. Люди на улицах, казались вечно куда-то спешащими, а на их лицах застыло угрюмое выражение.
Это объяснялось тем, что у всех были дела, которые необходимо было быстро сделать, и едва ли у кого-то было свободное время. Словно ни у кого не было времени, даже поболтать несколько минут. И несмотря на то, что количество жителей Великой Цинь увеличилось, вместе с ними увеличилось количество дел, о которых было необходимо позаботиться. Рук на все не хватало, а увеличение темпов роста Великой Цинь, требовало от ее жителей не меньших усилий.
Когда весть о том, что Чжао Фу жив, достигла жителей Великой Цинь, это было подобно тому, словно мрачную пелену, пронзил лучик света!
***
Тем временем, Чжао Фу покорил Деревню и выбрал [переместить] ее, получив опыт и Слезу Мань. По своим эффектам, она была схожа со Слезой Сяньбэй. Просмотрев ее описание, Чжао Фу спрятал ее в Кольцо.
Затем, Чжао Фу забрав Камень Создания Города и собрав захваченных жителей, вернулся в Древние Руины Ролана.
Осмотревшись, он выбрал подходящее место, и прижав Камень Создания Города к земле, активировал его. Вырвавшаяся волна синего света создала Деревню. Она носила название Деревня Одинокой Горы, и Чжао Фу присвоил ей статус дополнительной Деревни Городка Великой Цинь.
После чего выбрал одного из людей Мань, в качестве Старосты Деревни. Как Деревня, обладающая Синим рангом, и прибавками к характеристикам благодаря статусу дополнительной Деревни, она могла призывать от шести до семи новых жителей в день. На то, чтобы восстановить ее первоначальную численность ей потребуется около месяца.
Он решил оставить здесь 300 комплектов снаряжения — это было не то снаряжение, которое принадлежало Гу Фэну. Оно принадлежало ему, это было снаряжение Синего ранга, выкованное из Обогащенной Бронзы.
Чжао Фу подозвал к себе нового Старосту. Большинство молодых и способных людей были убиты Гоблинами, во время захвата Деревни, а оставшиеся были не очень полезны, поэтому ему пришлось, в качестве старосты выбрать старика, у которого был, хоть какой-то опыт управления Деревней.
Чжао Фу приказал ему, как только численность Деревни немного восстановиться, приступить к строительству оборонительных сооружений, используя развалины вокруг них. К тому же, он поведал старику, о некоторых вещах, которых ему стоит опасаться. Чжао Фу не знал точно, когда сможет сюда вернуться, поэтому он должен был убедиться, что Деревня подготовлена, к любым возможным опасностям.
Кроме того, он приказал своим Гоблинам, оставаться здесь и защищать Древние Руины и остатки Клана Мань. Преимущества, которые они могли обнаружить в этих Древних Руинах, были огромны, а Чжао Фу успел исследовать лишь малую часть Мрачных Джунглей. А это означало, что истинная ценность Мрачных Джунглей была куда выше, чем то, что он смог увидеть на поверхности, поэтому он не хотел, чтобы с этим местом, что-то случилось.
Решив этот вопрос, Чжао Фу и троица Цветочных Духов направились к Городу Девяти Солнц.
Спустя какое-то время. Солнце находилось в зените, и Чжао Фу шел по узкой тропинке. В голубом небе проплывали редкие облака, а его лицо обдувал слабый ветерок.
На плечах Чжао Фу сидели трое Цветочных Духов, каждая из которых обнимая по Фрукту Черного Леса, с удовольствием его ела. Шагая вперед, Чжао Фу задумчиво изучал карту.
Ему казалось, что он немного заблудился, и потерял направление к Городу Девяти Солнц. Поэтому он забрался на возвышенность, и начал осматриваться по сторонам, чтобы понять где он находиться.
Время близилось к обеду, а Чжао Фу успел, довольно сильно проголодаться. Он подумал, что не плохо было бы поймать, какую-нибудь дичь, чтобы перекусить, как вдруг, из травы на него бросилась темная фигура.
Глаза Чжао Фу сузились, и он нанес сильный удар. Несмотря на то, что сила Чжао Фу была подавлена лазурной энергией, немного восстановившись, она находилась почти на уровне второго Этапа. Когда он достигнет пика своих сил, он будет близок к третьему Этапу.
Черная фигура отлетела, но к удивлению, Чжао Фу с ней все было в порядке, и она снова бросилась к нему. Эта личность была невероятно быстрой, и в мгновение ока, она оказалась рядом с ним.
На этот раз Чжао Фу сжал свой кулак до хруста в костях, и ударил с еще большей силой, отбросив фигуру назад, метров на десять.
Только тогда Чжао Фу смог ясно рассмотреть, кем она была. Это был мальчик с длинными волосами, семи или восьми лет. На нем была надета звериная шкура, а его внешность была, довольно жуткой: у него были абсолютно черные глаза, и невероятно острые зубы. Его тело покрывала чешуя, а сам он подобно дикому зверю перемещался на четвереньках.
Несмотря на то, что он был ребенком, он, с самого начала напал на Чжао Фу, намереваясь убить его. Чжао Фу, совершенно не нравилось то, что он увидел во взгляде ребёнка: он смотрел на Чжао Фу, как на еду!
*************
1 — (Перевод стиха с китайского А. ШТУКИНА)
Глава 183. Дьявол Греха
«Ты ищешь смерти?!» Очертания Чжао Фу размылись, а в следующий миг он исчез. Цветочные Духи, сидевшие на его плечах, в ужасе разлетелись, а сам Чжао Фу появился в десяти метрах от того места где стоял, и снова нанес удар ребенку.
Бум!!
Мальчишка перекатился по земле, чтобы избежать этого удара, а на том месте, где он находился мгновение назад, образовался кратер.
Тут же вскочив с земли, ребенок бросился на Чжао Фу. Распахнув рот, он подобно дикому волку, обнажил острые зубы, в попытке укусить Чжао Фу.
Сделав шаг назад, он изогнулся назад, посылая свое колено вверх, которое врезалось в живот мальчишки. С приглушенным стоном, ребенок отлетел назад, а сего губ сорвался кровавый кашель.
Но, несмотря на это, было не похоже, что бы он хоть, как-то пострадал. Атака Чжао Фу, скорее привела его в ярость, и заскрежетав зубами, он заревел, как животное.
А в следующий миг, превратившись в размытое пятно, он снова бросился на Чжао Фу. Подняв свою когтистую руку, мальчишка потянулся ею к нему, за ней в воздухе следовал шлейф из пяти ледяных полосок света.
«Хммм!» Презрительно зарычал Чжао Фу, и внезапно вытянув свою руку, схватил ребенка за запястье, и повернув руку, он с отчетливым хрустом его сломал.
Лицо мальчишки исказилось невероятной злобой, он яростно дернулся, собираясь впиться зубами в горло Чжао Фу. В ответ, крепче сжав сломанное запястье мальчишки, он дернул его вверх, подкинув его тело вверх. И в следующий миг бросил его об землю.
Бух!!
Мальчишка всем своим телом врезался в землю. По земле побежали трещины, и образовался кратер шириной два метра.
Лежащий на дне воронки, весь истекающий кровью ребенок, все еще с ненавистью смотрел на Чжао Фу.
По взгляду мальчишки, Чжао Фу мог понять, что он, все еще видит в нем, только еду. Возмущенный этим фактом, Чжао Фу решил не использовать Меч Небесного Демона, чтобы смерть этого существа не была быстрой.
«Ты все еще хочешь меня убить?» Чжао Фу был в ярости — он впервые встретил того, кот хотел его сожрать. Ощущение было отвратительным, и подняв ногу, он ударил ей мальчишку.
Но тот, снова извернувшись всем телом, избежал удара ногой. Но миг спустя, Чжао Фу ударил другой ногой, отбросив ребенка на несколько метров.
«Роарр!» — подобно зверю взревел мальчишка, пытаясь подняться.
Бум!
Прежде чем он успел это сделать, появившийся рядом Чжао Фу, очередным ударов, снова отправил его в полет.
«Роаррр!!!!» Мальчишка впал в абсолютную ярость, и его начала окутывать черная аура. Она казалось невероятно зловещей, словно являлась воплощением греха.
Охваченный этой ужасающей аурой, мальчишка бросился к Чжао Фу, пытаясь схватить Чжао Фу своей здоровой рукой.
В ответ Чжао Фу высвободил свою черную Силу Короля. Но это чернота отличалась от ауры ребенка: ее переполняли достоинство, величие и властность. Смотря прямо на несущегося к нему существо, Чжао Фу крепко сжал кулак и ударил им по его руке.
«Ааааааа!» — с очередным жалобным криком, мальчишка снова отлетел назад. Его вторая рука, теперь бессильно свисала плетью, сломанная последним ударом Чжао Фу.
Ребенок, наконец-то начал понимать, что Чжо Фу ему точно не одолеть, поэтому он решил убежать. Но при этом, его взгляд, явно давал понять, что он обязательно вернется в другой день, чтобы сожрать Чжао Фу.
Это взбесило Чжао Фу еще больше, и снова шагнув вперед, он пинком отправил мальчишку в полет.
У него уже были сломаны обе руки, поэтому он больше не мог перемещаться по-звериному. Все что ему оставалось это встать на свои ноги, но как только он это сделал, подлетевший Чжао Фу ударил его ногой с разворота, ломая ему обе ноги.
Даже неспособной использовать все свои четыре конечности, мальчишка продолжал с ненавистью смотреть на Чжао Фу.
Подойдя к существу и посмотрев на него холодным взглядом, Чжао Фу медленно сжал кулак. В его руке начало скапливаться огромное количество Силы Короля, от чего его кулак начал светиться темным светом, а от ужасающей энергии, воздух вокруг кулака начал рябить.
Бум!!
С гулким взрывом, удар Чжао Фу обрушился на грудь мальчишки. Земля под ним прогнулась, а из его рта вырвался кровавый кашель, несколько его ребер был сломано.
Только после этого, Чжао Фу вздохнул с облегчением. Он решил, что пора прекращать, срывать свою злобу на этом существе. Будет лучше, просто его убить. Несмотря на то, что его врагом был ребенок, у Чжао Фу не оставалось другого выбора, ибо этот мальчишка был слишком опасен. Чао Фу не был особо эмоциональным, и просто схватив паренька за шею поднял его вверх.
Он хотел покончить с ним, сломав ему шею. Как он мог пощадить этого парня, после того как тот собирался его сожрать?
Чжао Фу, показалось, что все кости в теле мальчишки были сломаны, а сам он казался мешком с грязью. Посмотрев в его глаза, Чжао Фу заметил в них кое-какие изменения.
В его глазах, он заметил следы страха и ужаса. В конечном итоге, на его лице появилось выражение, в котором читалось, что он хочет жить; он не хотел умирать. Это был молящий взгляд!
Но Чжао Фу уже принял решение его убить. Мышцы на его руке напряглись, готовясь сломать шею мальчика.
Вдруг, Чжао Фу почувствовал какое-то странное движение внутри своего Кольца Короля. Это заставило его остановиться и перевести все свое внимание на Кольцо. Он достал из него предмет.
Комплект снаряжения, если быть точным.
Это был Комплект Снаряжения Убийства, который довольно странно себя вел. От него исходили волны кровавого света, и с удивлением Чжао Фу понял, что он хотел сделать мальчишку своим владельцем. Он впервые видел, чтобы снаряжение, само выбрало для себя хозяина.
Чтобы точно в этом убедиться в этом, Чжао Фу положил мальчишку на землю, а сверху положил Комплект Снаряжения. Свет излучаемый им стал намного интенсивней, словно он выражал свою радость. Это окончательно убедило Чжао Фу в том, что Комплект выбрал себе хозяина.
Но он, все еще колебался. Чжао Фу был уже, полностью настроен на убийство мальчишки, но судя по всему этот ребенок очень понравился Снаряжению, до такой степени, что он избрал его своим хозяином. Это могло означать только то, что в мальчишке было, что-то особенное.
Немного подумав, Чжао Фу, все же решил сохранить ему жизнь, по крайней мере, чтобы выяснить, в чем именно заключалась эта особенность. Судя по его черным глазам, острым зубам и чешуе, мальчишка явно не был простым человеком.
Достав целебную таблетку, Чжао Фу скормил ее ребенку. Под действием ее лечебной силы, сломанные кости в его теле начали восстанавливаться, а раны затягиваться.
Парень оставался без сознания, но Комплект Снаряжения, лежащий на нем, продолжал испускать кровавый свет, постепенно восстанавливающий его. Он казался на столько преданным, и стремящимся защитить ребенка, что Чжао Фу лишился дара речи.
«Чжао, почему ты его не убил? Его аура, по-настоящему отвратительна. Она, даже хуже, чем у твоего демона!»— С отвращением на лицах, заговорили Духи Цветов, совершенно не желая, приближаться
Глава 184. Короли и Императоры Древности
«Хуже, чем аура Демона?» Подумал Чжао Фу, вспомнив зловещую и греховную ауру, окутавшую мальчишку. Еще раз бросив на него взгляд, он стал дожидаться его пробуждения.
Небесный Демон был, крайне недовольна словами троицы Цветочных Духов, сказанными о ней. Поэтому она испускала холодное раздражения, пугая Цветочных Духов.
Они осмелились вернуться на свое место рядом с Чжао Фу, только после его многократных заверений в том, что они в полной безопасности.
Время постепенно проходило, и вскоре небо окончательно потемнело. Высоко в небе висела яркая луна, и Чжао Фу разжег костер, начав поджаривать на нем нескольких кроликов.
Укрывшись одеждой Чжао Фу, троица Цветочных Духов давно спала. Присев у костра, Чжао Фу уже собирался взяться за кролика, как заметил, что ребенок проснулся.
Этот парень выздоровел, довольно быстро. Раньше казалось, что он получил весьма серьезные повреждения, но теперь с ним, похоже было все в порядке. Все это было благодаря исцеляющим таблеткам, Комплекту Снаряжения Убийства и его собственному телосложению.
Открыв глаза, мальчишка, по началу дернулся, собираясь сбежать, но заметил, что Чжао Фу на него смотрит. Поэтому, подобно зверю, показывающему свою покорность, он встал на четвереньки и прижал голову к земле.
Одновременно с этим, Чжао Фу получил системное сообщение о сдаче ребенка и открыл панель с его характеристиками:
Имя: нет
Ранг: SSS
Титул: нет
Профессия: нет
Очки достижений: простолюдин (0/200)
Раса: Человек (Дьявол Греха)
Возраст: 8 (500)
Лояльность: 60
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10. Ловкость: 10
Развитие: стадия 0
Техника развития: нет
Навыки: нет
Снаряжение: Звериная шкура
У мальчишки не было, даже имени, но Чжао Фу был поражен до глубины души, что у него оказался ранг SSS. Кроме того, в графе его расы, помимо Человека, была приписка «Дьявол Греха».
«Интересно, что это за Дьяволы Греха?» Чжао Фу не знал, что это за существа или раса. Но он с уверенностью мог сказать, что они были, довольно сильны, особенно, если учитывать продолжительность их жизни. В конце концов, продолжительность жизни этого ребенка составляла целых 500 лет.
Даже Династии не существовали, так долго, более того это была его базовая продолжительность жизни. По мере роста уровня его Развития, она будет, только увеличиваться.
Если смотреть под таким углом, то даже Королевская Родословная 9 уровня, которой обладал Чжао Фу не могла сравнится с Родословной этого парня. В конце концов, Королевская Родословная Чжао Фу, никак не влияла на продолжительность его жизни — она, только увеличивала его силу. Возможно, именно поэтому Короли и Императоры древности, никогда не проживали слишком долгую жизнь.
Урчание …
Ночную тишину, вдруг нарушило громкое урчание в животе мальчишки. Оставив свои раздумья на потом, Чжао Фу улыбнулся, и указав на жаренных кроликов произнес:
«Можешь съесть это!»
Хотя ребенок и не понимал значения слов Чжао Фу, благодаря тому, что система предавала его мысли и намерения, мальчишка смог понять общий смысл того, что он пытался ему сказать.
Даже не озаботившись тем, остыл кролик или нет, парень схватил его, и начал пожирать его, как зверь, прямо на земле. Чжао Фу сразу понял, что он никогда раньше не жил с другими людьми, и даже не представлял, как должен вести себя человек и не знал никаких языков. Он, практически был самым настоящим зверем.
Чжао Фу понятия не имел, что произошло с ним в прошлом, но мог представить через что ему пришлось пройти. Скорее всего, этот мальчишка жил, как зверь с самого рождения.
«Сядь и ешь; с сегодняшнего дня ты человек!» — сказал Чжао Фу, глядя на мальчика, жадно рвущего кролика зубами на земле.
Услышав его, ребенок поднял голову и совершенно растеряно посмотрел на него. Он не мог понять, чего от него хочет Чжао Фу. После его терпеливых объяснений, подражая тому, как сидел Чжао Фу, мальчишка неловко уселся рядом и используя руки, продолжил есть.
В конечном итоге, все жареные кролики оказались в желудке мальчишки. Доев последнюю порцию, он перевел взгляд на Комплект Снаряжения Убийства и поднял его. Судя по всему, он ему приглянулся.
«Вавуу… Вавуу…»
Мальчик не знал, как говорить, но смысл этих звуков, можно было перевести, как то, что снаряжение ему нравилось.
Поскольку Комплект Снаряжения оказался достаточно нагл, чтобы самостоятельно выбрать себе хозяина, и мальчишке он тоже понравился, Чжао Фу не оставалось ничего другого, кроме как кивнуть и сказать:
«Теперь он твой!»
Взволнованный мальчишка, прижал к себе Комплект, и начал счастливо кататься по земле.
Чжао Фу планировал взять мальчишку собой — одного лишь его ранга SSS было уже достаточно, не говоря уже о его Родословной Дьявола Греха. Но сначала, Чжао Фу хотел обучить его тому, как должен вести себя человек.
Поскольку у мальчишки не было имени, и учитывая его близость с Комплектом Снаряжения Убийств, Чжао Фу решил назвать его Маленьким Ша. [Прим.пер.: Ша — убийство(кит.)]
Мальчишку не сильно волновало его имя и своего мнения на этот счет у него не было, поэтому он принял его без возражений, даже казалось, что он был, вполне им доволен. Выбрав ему имя, Чжао Фу начал обучать его основам человеческой жизни.
Следующим утром, когда солнце, еще только взошло, воздух был достаточно свежим, а на зеленой траве блестела роса, Чжао Фу и Маленький Ша продолжили свой путь.
Троица Цветочных Духов, вернувшись в свое обычное беззаботное состояние, радостно летали вокруг Чжао Фу. Прошлой ночью Маленький Ша был отмыт и одет в запасную одежду Чжао Фу. Обернув вокруг него кусок ткани, они прикрепили Комплект Снаряжения к его спине.
Одежда Чжао Фу была слишком велика для ребенка, поэтому им пришлось, кое-как ее подвязать, что выглядело, довольно странно. И, не смотря на его, до сих пор ужасающую внешность, теперь он больше был похож на человека, чем на животное.
Способности Маленького Ша к обучению были поразительны; он уже научился ходить. Он больше не бегал на четвереньках, как зверь.
Но, разумеется, он еще не до конца привык к такому способу передвижения, и следуя за Чжао Фу, он напоминал переваливающегося из стороны в сторону малыша.
Что бы он не отставал, Чжао Фу шел не слишком быстро.
Вскоре Чжао Фу заметил у ручья, около десяти животных похожих на ослов, у них были серые шкуры и белые гривы.
Чжао Фу почувствовал облегчение — они, наконец-то нашли средство передвижения. Все это время, ему приходилось идти на своих двоих, и это было не только медленно, но и утомительно.
Велев Маленькому Ша дожидаться его здесь, Чжао Фу достал две веревки и связал из них два лассо. Незаметно подкравшись поближе, он узнал, что эти существа носили название Серокаменные Звери.
С помощью своей профессии Ассасина, он смог с легкостью подойти к ним, почти в плотную, а стадо его даже не заметило.
В следующий миг, Чжао Фу метнул сразу два лассо, с легкостью поймав двоих Серокаменных Зверей. Сильно испугавшись, остальные Звери, сразу же убежали, но двоих пойманных, Чжао Фу держал крепко. Подойдя к ним, он применил навык Укрощение, чтобы приручить их.
Немного проехавшись на одном из них, Чжао Фу обнаружил, что скорость этих Зверей была, довольно приличной. Второго он помести в Духовное Кольцо Питомцев — специальное кольцо для хранения живых существ. Маленький Ша продолжил практиковаться в ходьбе.
Если бы Чжао Фу знал, что все так обернется, он бы взял с собой Черныша. С его скоростью, он смог бы за две недели добраться до Города Девяти Солнц. Чжао Фу решил, что в будущем он обязательно будет брать Черныша с собой.
Спустя некоторое время, восседая верхом на Серокаменном Звере, Чжао Фу преодолел небольшую долину. Внезапно, десяток злобно выглядящих бандитов, с длинными саблями наперевес, выскочили на дорогу и преградили ему путь.
Глава 185. Историческая Личность
Чжао Фу был приятно удивлен такому событию. Он уже давно искал Деревню, а эти люди сами пришли к нему в руки.
«Парниша, если ты сам подойдешь и отдашь все, что у тебя есть, дядя не будет тебя больно бить», — сказал один из бандитов, направив на Чжао Фу свою саблю и надменно засмеялся.
Остальные бандиты, презрительно смотря на Чжао Фу, присоединились к его смеху. Даже если у него не было при себе ничего ценного, одного Серокаменного Зверя было достаточно, чтобы устроить себе мясной пир.
«Хахаха!» Чжао Фу не мог удержаться смеха. Эти бандиты, слишком уж его недооценивали.
Бандиты пришли в ярость, услышав в его смех, а главарь, тут же крикнул:
«Братья, убейте его!»
Замахиваясь своими длинными саблями, все они бросились вперед.
Даже не пошевелившись, Чжао Фу продолжал невозмутимо сидеть на своем Серокаменном Звере. Но вдруг, из-за его спины вырвалась, ничем непримечательная маленькая фигурка.
Увидев, что к ним бежит 8-летний мальчик, бандиты не смогли удержаться от смеха. Было похоже, что он, просто искал смерти. Все они были, довольно безжалостными людьми, и без колебаний направили свои сабли на Маленького Ша.
Вдруг, в руке мальчишки, вспыхнув кровавым светом, появился кинжал цвета крови. Наклонившись, Маленький Ша избежал выпада сабли, после чего метнулся вперед и нанес удар кинжалом, оставляющим в воздухе шлейф кровавого света.
Тык!
Острый кинжал пронзил живот бандита, и Маленький Ша пронесся мимо. Даже умирая, бандит не мог поверить, что его жизнь оборвал, какой-то маленький мальчик.
В следующий миг, Маленький Ша оказался перед другим бандитом. Подпрыгнув, он ударил кинжалом, отрубая ему голову.
Кинжал, который сейчас держал в руках Маленький Ша, был одним из предметов Комплекта Снаряжения Убийства. Изначально этот комплект состоял из кольца, плаща и скрытого клинка. Но к своему удивлению, Чжао Фу обнаружил, что Ассасины могут использовать любой тип оружия. А каждый из 12 Комплектов Снаряжения, мог менять свою форму, в зависимости от того, чего желали их владельцы. Это и проделал Маленький Ша, превратив свой скрытый клинок в кинжал.
Из этой информации Чжао Фу мог сделать вывод, что, возможно, предыдущие комплекты признали своих хозяев не полностью, поэтому они не обрели полного наследия и контроля над своими Комплектами Снаряжения.
Судя по тому, что Комплект Убийства выбрал Маленького Ша, у них было чрезвычайно высокое сродство, и он мог продемонстрировать всю мощь этого Комплекта. Казалось, в уме Маленького Ша было бесчисленное множество навыков и техник, и от его тела исходила безграничная жажда убийств. Каждое его движение, напоминало движения опытного убийцы.
Битва закончилась в считанные минуты. Бандиты встретили, довольно жалкую смерть, ибо большинство тел были расчленены.
После того, как все это закончилось, Маленький Ша вернулся к Чжао Фу и своей походке малыша.
«Прошу, Повелитель, пощады!»
Чжао Фу с улыбкой посмотрел, на стоявшего на коленях и молящего о пощаде бандита. Это был тот, который заговорил с Чжао Фу первым, и выжил он только потому, что Чжао Фу велел Маленькому Ша оставить его в живых.
«Вставай. Я не собираюсь тебя убивать. Веди меня в свою Деревню!» — произнес Чжао Фу.
Воспоминания о невероятной силе, такого крошечного ребенка, все еще были свежи в памяти бандита. Страшно было представить, какой силой обладал сам Чжао Фу.
Если он вернется в Деревню, вместе с таким человеком, ее точно ожидает катастрофа. Но бандит так хотел жить, что решил пренебречь безопасностью всех остальных.
«Конечно, конечно же, я отведу вас туда», — не долго колеблясь, быстро согласился бандит. Поднявшись с колен и улыбаясь, он начал лебезить перед Чжао Фу.
Проигнорировав его ужимки, Чжао Фу связал бандита лассо, с помощью которого поймал Серокаменных Зверей, и заставил его указывать путь.
Бандиту оставалось только с неловкой походкой вести их за собой, Чжао Фу держался за другой конец веревки, связывающей его. Замыкал эту процессию маленький мальчик, который казалось не научился, даже толком ходить.
«Сколько человек живет в твоей деревне?» Чжао Фу решил собрать побольше информации. Если у врага будет многотысячная банда, они смогут, просто задавить его числом. Если он придет, чтобы напасть, было бы слишком постыдно сбежать, увидев их численность.
«Четыре сотни братьев, Повелитель, а нашего лидера зовут Ню Ли», — ответил бандит, даже не пытаясь ничего скрыть. Чтобы сохранить свою жизнь, он решил рассказать Чжао Фу все.
Кивнув, Чжао Фу спросил:
«Есть ли в вашей деревне Канал Телепортации или ученые, которые могли бы его построить?»
«Э-э, нет, нам они без надобности», — честно ответил бандит, но он не понимал, почему Чжао Фу спрашивал об этом.
Чжао Фу внутренне вздохнул. Деревни с Каналами Телепортации, и в правду было очень сложно отыскать, у него пропало все желание, идти в Бандитскую Деревню. Особого смысла в этом больше не было, даже если он перебьет всех бандитов, все, что он получит — Камень Создания Города. А сейчас, они не сильно его интересовали.
«Системное сообщение! Городок Великая Цинь повысил свой уровень до Среднего Городка».
«Система сообщение! Историческая личность, спавшая в Наследии Великой Цинь, пробудилась».
Системные сообщения были полной неожиданностью для Чжао Фу — он даже не думал, что Городок Великая Цинь повысит свой уровень, за столь короткий промежуток времени. Судя по всему, за свой бой у Города Небесного Камня, он получил много Очков Опыта, к которым добавлялись Очки от серии быстрых атак Великой Цинь на окружающие деревни.
К тому же, Чжао Фу очень интересовало, кем окажется эта историческая личность. Отсюда он не мог этого выяснить, поэтому ему оставалось, только ждать, пока он не вернется в Великую Цинь.
«Скорее! Не дай им сбежать!»
Чжао Фу уже подумывал отпустить бандита на свободу, как спереди раздался крик.
Около десяти всадников преследовали конную повозку. Человек, управляющий повозкой, казался невероятно безумным, и он энергично хлестал лошадей, пытаясь спастись от всадников. Но они продолжали висеть у него, прямо на хвосте.
В конечном итоге, всадники догнали повозку и окружили ее. Лидер конного отряда, с холодным смехом произнес:
«Уважаемая госпожа Лю, в этот раз, вам не удастся сбежать. Я предлагаю вам сдаться, в противном случае, не вините нас за грубость».
Из повозки вышла красивая женщина в белом и сердито сказала:
«Мы же уже отдали вам Город Горной Ивы, почему вы не оставите нашу семью в покое?»
«Таков приказ нового мэра. Вернуть вас всех!» — громко сказал невозмутимый всадник.
Услышав его слова, несколько кавалеристов спешились и направились к повозке. Женщина в белом пыталась сопротивляться, но была быстро подавлена. Из повозки, мужчины вывели еще пожилую женщину и 5-6-летнего мальчика.
Не долго понаблюдав за этой сценой, Чжао Фу обратился к бандиту:
«Город Горной Ивы?»
Что бы заслужить расположение Чжао Фу, бандит был готов на все, поэтому тут же ответил:
«Повелитель, Город Горной Ивы — крупнейшая фракция в радиусе 100 километров. В нем, по любому есть Каналы Телепортации».
Глава 186. Злая Сила
Чжао Фу пришел в восторг, услышав слова бандита. Если Горная Ива имеет статус Города, то в нем, определенно есть Канал Телепортации.
Тем временем, женщину в белом схватили двое кавалеристов. Он пыталась отчаянно бороться, но все было тщетно. Даже если она и смогла бы выбраться, ее младший брат и бабушка, все еще будут оставаться в плену.
Но еще она знал, что с ними будет если их поймают и вернут в Город. Чжан Хун, запрет их, пока не укрепит свое положение. После чего займется искоренением сорняков. Смерть ждет не только ее саму, но ее брата и бабушку!
Вдруг ее взгляд упал, на стоявшую вдалеке, странную группу из трех человек, с надеждой в голосе, она прокричала:
«Спасите нас! Пожалуйста, спасите нас!»
Бандит ухмыльнулся и про себя подумал: «Кто, черт возьми, будет тебя спасать?»
Чжао Фу, даже не пошевелился, вместо этого он начал прикидывать риски и преимущества. Он без проблем мог бы вмешаться, если бы речь шла об обычном ограблении или нечто подобном — даже если это не принесет никакой выгоды, в то же время он ничего и не потеряет. Но сейчас, от его решения зависело то, как быстро он сможет вернуться в Великую Цинь.
Если он вмешается и сделает своим врагом весь Город, он не сможет использовать Канал Телепортации. С другой стороны все, что он с этого получит, это несколько слов благодарности.
К этому времени, предводитель всадников, тоже заметил Чжао Фу и его спутников. Презрительно хмыкнув, он крикнул:
«Вали от сюда, если не хочешь сдохнуть! Это дела Горной Ивы, не советую я тебе лезть не в свое дело».
Чжао Фу нахмурился.
Увидев, что Чжао Фу, даже не шелохнулся, и судя по всему, попросту проигнорировал его, капитан пришел в ярость. Кивнув пятерке всадников, он подал им знак убить Чжао Фу и его спутников. Он думал, что эти чужаки, всего лишь троица разбойников, в то время как они являлись частью самой могущественной фракции в радиусе сотни километров. Для него было, вполне естественно, действовать подобным образам.
Оседлав своих лошадей и выхватив мечи, пятеро всадников устремились к Чжао Фу.
Заметив это, бандит, тут же спрятался за спину за его спину. Боятся ему было нечего — уровень развития кавалеристов, лишь немногим превышал его собственный, и в них не было ничего особенного. Вся его банда была уничтожена, мальчишкой, стоявшим за спиной Чжао Фу, а они даже не могли к нему прикоснуться!
Результат был предрешен, поэтому бандит, не особо переживал. Он встал за спину Чжао Фу, просто потому, что не хотел оказаться весь залитым кровью.
Вскоре, всадники на боевых лошадях, почти достигли Чжао Фу.
Нервно сглотнув, бандит повернулся, чтобы взглянуть на Маленького Ша, ожидая, что тот снова начнет резню. Но, к его удивлению, по мере приближения всадников, мальчишка, лишь свирепо хмурил лицо, не делая попыток напасть.
Вшух!
С низким гулом, из Меча вырвалась шестиметровая дуга черного света, мгновенно срезая головы всем пятерым всадникам. В воздух взметнулись фонтаны крови, которые, тут же были окутаны злой силой.
В следующую секунду от пятерых кавалеристов остались лишь высохшие трупы. Даже их кони заржали от боли, когда часть из сущности плоти была поглощена.
Бандит в ужасе, на несколько шагов отступил от Чжао Фу. Как оказалось, он был совершенно прав на его счет — он был, куда страшнее мальчишки.
Увидев это, женщина в белом, восторженно закричала:
«Молодой Господин, если вы нас спасете, я отдам вам Город Горная Ива!»
Услышав это, Чжао Фу повернулся и спокойно посмотрел на нее.
От вида смерти своих подчиненных, капитана охватила злость, и собрав оставшихся всадников, он бросился на Чжао Фу. Но, нескольких взмахов черного меча было достаточно, чтобы они, обливаясь кровью, отправились в след за пятёркой погибших всадников. Капитан, имевший самый высокий уровень Развития, находился всего лишь на этапе 0-8. Что он мог противопоставить Чжао Фу?
Уничтожив всех кавалеристов, Чжао Фу медленно подъехал на своем Серокаменном Звере к женщине в белом.
Вид приближающего человека в черном плаще очень испугал мальчика. Старушка прижала его к себе — помня о том, с какой непринужденностью он перебил всех этих людей, она смотрела на него настороженно. Ее не покидало чувство, что человек, приближающийся к ним, был страшен, тем временем слуга, который правил каретой, встал рядом с женщиной в белом, чтобы защитить ее.
«Ты не забыла о своем обещании?» Спокойным тоном спросил Чжао Фу подойдя к женщине в белом.
Немного отойдя от шока, она поправила свой наряд, возвращая себе облик женщины из знатной семьи. Украдкой взглянув на Чжао Фу, она ответила:
«Благодарю за спасение, Молодой Господин. Я говорила правду, но перед тем, как я смогу отдать вам Город Горной Ивы, вы должны убить Чжан Хуна.
Дело сделано, и пути назад не было. Чжао Фу задумался подумал о требованиях, необходимых для повышений уровня Городка до Города. Под его контролем, должно было находиться три Городка. На прокачку, уже захваченных Деревень, явно уйдет больше времени и усилий, чем на прямое завоевание. Поэтому Чжао Фу очень заинтересовало ее предложение.
«Выдвигаемся! Делать здесь, больше нечего».
Спустя некоторое время, Чжао Фу привел свою группу к высокому дереву, чтобы разбить лагерь и отдохнуть. После чего, обратился к женщине в белом:
«Расскажи мне все, что знаешь, и не вздумай ничего скрывать!»
Она рассказала ему все, что Чжао Фу хотел знать.
Саму женщину звали Лю Субай, она была дочерью первого мэра Городка Горная Ива, Лю Мина. Месяц назад Лю Мин неожиданно умер, и Лю Субай должна была унаследовать пост своего отца. Но эту позицию занял Чжан Хун.
Он был сильнейшим человеком в Городке Горная Ива и контролировал большую часть вооруженных сил. Он заработал большой авторитет. Лю Мин всегда очень настороженно относился к нему, но так и не решился от него избавиться. На самом деле, Лю Субай даже подозревала, что Чжан Хун был связан с внезапной смертью Лю Мина.
Но, несмотря на то, что Чжан Хун захватил власть в Городке Горная Ива, его положение, все еще не было устойчивым — большинство жителей поддерживали семью Лю.
И несмотря на поддержку большей части армии, он не осмелился вступить в открытое столкновение с жителями Города, и частями лоялистов. Поэтому он планировал сделать Лю Субай своей женой, чтобы укрепить свое положение, став официальным правителем и сделать Городок Горная Ива своим.
Лю Субай удалось сбежать, но ее пропажу быстро обнаружили, и выслали отряд для преследования. Так она и повстречалась с Чжао Фу.
Еще она поведала Чжао Фу об особенностях самого Городка: у него бы Серебряный ранг и численность 23 000 жителей. В его армии служило 4000 солдат; тем не менее, большая часть их снаряжения была Белого ранга, и лишь немногие элитные солдаты владели снаряжением Синего ранга. В большинстве своем, солдаты достигли лишь от 0-4 до 0-6 Этапов Развития.
Что касается Чжан Хуна, уровень его Развития находился на 2 Этапе, к тому же он обладал мечем, ранг которого был, скорее всего Золотым. К тому же, у него было несколько предметов снаряжения Серебряного ранга.
Выслушав ее, Чжао Фу глубоко задумался. Информация была очень подробна и полезна. Ему повезло, что Городок Горная Ива не был монолитен, и с помощью Лю Субай, он сможет убить Чжан Хуна!
Глава 187. Сегодня Ты Умрешь
Рассказ Лю Субай был очень подробен, а эмоции на ее лице, казались вполне искренними. Но несмотря на это, Чжо Фу не желал ей полностью довериться. Кто в здравом уме будет полностью доверять человеку, которого только что встретил?
«Желаешь отомстить? Я могу помочь, но тебе придется заплатить небольшую цену!» С этими словами, он извлек четыре Договора Жизни и Смерти. Если у него будет власть над их жизнями, он сможет доверять ей.
Увидев Договоры, лица Лю Субай и ее сопровождающих стали мрачными. Кто будет рад отдать свою жизнь в чужие руки?
Не на долго задумавшись, Лю Субай все же решилась ответить:
«Я готова заключить Договор, но прошу не вынуждайте этого делать моих бабушку, брата и слугу. Не хочу, чтобы их контролировали, и чем-то угрожали».
Чжао Фу решил, что ее одной будет, вполне достаточно, поэтому согласно кивнул.
Дождавшись, когда Договор превратится в свет и сольется с телом Лю Субай, Чжао Фу решил приступить к исполнению своего плана. Чтобы противостоять Чжан Хуну, ему нужны солдаты и жители, которые оставались верны семье Лю.
Посмотрев на связанного бандита, Чжао Фу слабо улыбнулся. Спустя несколько часов, Чжао Фу верхом на Серокаменном Звере, связанным бандитом впереди и Маленьким Ша, все еще продолжающим учиться ходить, наконец-то достигли Деревни, которая выглядела, довольно неорганизованно.
Здания были построены беспорядочно, где придется, и каждый житель слонялся по Деревне, занимаясь своими делами.
Когда, связанный веревкой бандит появился у главного входа, к нему начали стекаться все разбойники, что были в деревне. Некоторые были потрясены, другие, просто надеялись увидеть отличное представление, но каждый из них имел при себе оружие и разглядывал странную троицу перед ними.
«Дэн Кэ! Ты же, вроде пошел, кого-то грабить, прихватив свою десятку. Что у тебя за вид?» — со смехом выкрикнул один из бандитов, увидев, что он был пленником Чжао Фу.
Дэн Кэ — бандит, которого привел Чжао Фу, почувствовал некоторую неловкость. Но немного подумав, присоединился к смеху, после чего ответил:
«Я привел сюда — в Деревню Одинокий Волк уважаемого Повелителя! Он ищет себе людей, которые будут работать на него, и я советую всем вам подчиниться!»
Дэн Кэ знал, насколько силен Чжао Фу, и был уверен, что он вполне мог разрушить эту Деревню. Если он не сможет выслужиться сейчас, когда еще у него появиться такая возможность? Он не только сможет сохранить себе жизнь, возможно ему будет отведена, какая-нибудь незначительная официальная должность в будущем. Слова Дэн Кэ удивили бандитов — они, тут же стали серьезными. Они не были полными идиотами, и все они разглядывали Чжао Фу, сидящего верхом на Серокаменном Звере.
«Что? Ты вонючий предатель, сейчас кого-то немного порежут!» Произнес крупный мужик со свирепым лицом, подходя ко входу в Деревню. Это был Главарь Деревни Одинокий Волк, и ему совершенно, не понравилось то, что сказал Дэн Кэ.
Связанный бандит ужаснулся, столкнувшись с такой яростью Главаря. В обычной ситуации, он бы сразу сдался и отступил, но сейчас за его спиной стоял Чжао Фу, и бояться ему было нечего. В тот момент, когда Дэн Кэ, уже собирался возразить, раздался спокойный голос Чжао Фу:
«Я здесь, чтобы захватить Деревню Одинокий Волк. Сдавайтесь пока еще можете. Я не хочу устраивать бойню!»
«Хахахаха…» Громко рассмеялся Вожак, услышав его слова. Их же всего трое, как смеет он говорить такое? Отсмеявшись, он приказал:
«Выпустить стрелы! Убейте этих людей».
Свист, Свист, Свист…
Шесть десятков бандитов с луками подчинились и выпустили стрелы. Глядя на летящие к нему снаряды, Чжао Фу поднял правую руку, и за миг до того, как стрелы вонзились в него, из его руки вырвался черный защитный купол, испещренный драконьими письменами, и накрыл собой радиус в два метра, отразив все стрелы. Следом за этим из Чжао Фу вырвалась Аура, по силе превосходящая, даже ауру эксперта второго Этапа Развития.
Всех бандитов поразил ужас. Никогда раньше, они не сталкивались с мощью второго Этапа, а сильнейший из них — Главарь бандитов достиг лишь первого Этапа Развития.
«Сегодня ты умрешь. Любой, кто желает умереть вместе с ним, может атаковать!» Сказал Чжао Фу, направив Меч Небесного Демона на Главаря. Бандиты начали колебаться — как и у всех представителей этой «профессии» уровень их лояльности был не очень высок. Столкнувшись с демонстрацией силы Чжао Фу, они пришли к выводу, что вряд ли смогут с ним справиться, поэтому не горели желанием, просто так лишиться жизни.
Придя в еще большую ярость, Главарь взревел:
«Я отправлю на дыбу и четвертую любого, кто посмеет ослушаться моих приказов! Их же всего трое, а вас четыре сотни, чего вы боитесь?»
Против таких аргументов, бандиты не могли ничего возразить, и стоило им только двинуться в сторону Чжао Фу…
В толпу бандитов бросилась маленькая и ничем не примечательная фигурка. Сквозь толпу пронёсся шлейф красного света, в след за которым в воздух взметнулись брызги крови и цепочка агонизирующих криков. Два десятка человек лишились жизни в мгновение ока.
Бандиты замерли в шоке. Маленькая фигурка вернулась на свое место рядом с Чжао Фу, и все поняли, что это было дело рук того неприметного мальчишки. Дэн Кэ, прятавшийся за спиной Чжао Фу, радостно рассмеялся, думая про себя: «Теперь вы знаете, насколько ужасен этот маленький монстр!»
«Повторю, еще раз — любой, кто желает сдохнуть может продолжать нападать. Вы правда думаете, что мне не хватит сил вырезать всю Деревню?» Чжао Фу обвел холодным взгляд толпу бандитов, а его слова несли в себе такую жажду убийств, что сердца бандитов похолодели.
«Быстро, атакуйте! Лучники, огонь…» Запаниковав, Главарь начал выкрикивать приказы. Но стоя под холодным взглядом Чжао Фу, бандиты не смели пошевелиться. Они уже знали, чем все это закончится, и просто игнорировали своего Вожака.
Его переполняла ярость, и ему не оставалось ничего другого, кроме как броситься на Чжао Фу с копьем на перевес.
Движения Главаря были невероятно быстры и жестоки, и миг спустя он уже стоял возле Чжао Фу. Покрепче сжав древко, он сделал выпад, посылая копье, разрывающее воздух в Чжао Фу.
Небрежно взмахнув Мечем, Чжао Фу отбросил копье. Пораженный до глубины души Главарь, замер в оцепенении.
В следующий миг, Чжао Фу взмахнул мечем в обратную сторону. Меч вспыхнул черным светом, отсекая голову Главаря. Умер он мгновенно. Уровень Развития Главаря был лишь первого Этапа, как он мог надеяться, выйти победителем в этом сражении?
Стоило только мертвому телу Главаря рухнуть на землю, как все бандиты, тут же побросали оружие и рухнули на колени, моля о пощаде и прося прощения за то, что успели оскорбить Чжао Фу.
Из-за его спины, показался, во весь рот улыбающийся Дэн Кэ. Все произошло в точности, как он ожидал!
Не теряя времени, Чжао Фу захватил Деревню Одинокий Волк. После чего, пригласил Лю Субай и ее группу, которые по приказу Чжао Фу остановились вдали от деревни. Они были поражены, узнав, что Чжао Фу, так быстро захватил Деревню.
Глава 188. Кто же ты такой?
После завоевания Бандитской Деревни, Чжао Фу раздал бандитам все четыре сотни комплектов снаряжения Серебряного ранга из кольца Гу Фэна.
Бандиты и Лю Субай пораженно смотрели на то, как Чжао Фу невозмутимо раздает снаряжение Серебряного ранга. Такого количества не набралось, даже во всем Городе Горная Ива. Более того, даже высшие представители общества, владели одной единицей снаряжения Серебряного ранга, а во всей Деревне Бандитов, оно было только у Главаря — копье с которым он сражался.
«Кто же ты такой?» Для всех окружающих, Чжао Фу становился все более и более загадочным. Никто, даже представит не мог, каково его истинное положение, но прямо спросить его об этом никто не смел, ибо они считали, что это прямой путь в страну мертвых. Теперь, все они со страхом и трепетом относились к нему.
У Чжао Фу было много причин раздать это снаряжение бандитам. Под его контролем находилось, гораздо меньше людей, чем в Городе Горной Ивы, к тому же бандиты находились на более низких Этапах Развития, они находились в невыгодном положении. Поэтому снаряжение Серебренного ранга, не только повысит их характеристики, но и укрепит их боевой дух.
Но, увидев то, насколько недисциплинированными и несобранными они были, Чжао Фу решил преподать им пару уроков боевой подготовки.
***
Тем временем в Городе Горная Ива, человек с ястребиным носом нахмурился и спросил одного из своих подчиненных:
«Что происходит? Где члены семьи Лю?»
Уважительно опустив голову, один из них ответил:
«Все, что мы обнаружили это десять высохших тел, принадлежащих нашим людям. Выглядело так, словно на них напал, какой-то демон. Но членов семьи Лю, мы так и не нашли!»
«Хммм! Должно быть, им удалось сбежать!» — Презрительно хмыкнув, сердито произнес Чжан Хун.
Кивнув, подчиненный ответил:
«Возможно, им удалось сбежать, но также возможно, что демон убил и их, хоть мы и не нашли их трупы. Но, как бы там не было, со старухой и мальчишкой, в пустошах они долго не протянут. Их либо убьют бандиты, либо сожрут дикие звери. Я считаю, что сейчас мы должны сосредоточится, на том, чтобы упокоить горожан».
На миг задумавшись, Чжан Хун произнес:
«Понятно. Можешь идти!»
Подчиненный с уважением удалился.
***
Чжао Фу приступил к обучению бандитов — координации и совместным действиям на поле боя. Спустя несколько дней интенсивных тренировок, они стали немного напоминать солдат.
Собрав все четыре сотни бандитов и взяв с собой Лю Субай, Чжао Фу приступил к выполнению следующей части своего плана.
Спустя несколько часов, Чжао Фу и его отряд расположились на холме, и начали наблюдение за Городом Горная Ива с расстояния. Он оказался, довольно крупным, и занимал площадь около десяти квадратных километров. К тому же, Город был окружен стенами высотой в шесть метров. С его отрядом в четыре сотни бандитов, захватить такой Город было невозможно.
Информация о Городе Горной Ивы, которую он получил от Лю Субай, была довольно обширна, поэтому он решил закрепиться здесь, кое-чего выжидая.
Несмотря на то, что большинство солдат, уже подчинились Чжан Хуну, оставалась небольшая фракция, не пожелавшая этого сделать. Они до сих пор хранили верность семье Лю, за что Чжан Хун очень скверно относился к этим людям.
Он поручал им, самую изматывающую и грязную работу, такую как патрулирование, самых отдаленных границ Города Горная Ива. Область патрулирования была, довольно обширна — им приходилось прочесывать окрестности в радиусе пяти километров от Города. Помимо них, множество солдат стояло, как на самих стенах, так и под ними.
Защита у Города была серьезной, и состояла из трех линий обороны. В первой линии находились солдаты патрулирующие окрестности, во второй находились солдаты, стоявшие вокруг городских стен, в третьей — солдаты на самих стенах.
Вторая и третья линии состояли в основном из элитных и наиболее доверенных войск, возможно это было потому, что Чжан Хун не доверял солдатам, которых он поставил на первую линию. Он, явно был не намерен, позволить случиться чему-нибудь, что может пошатнуть его власть.
Спустя некоторое время, показалась группа, состоящая из двух сотен солдат, и начала приближаться к тому месту где расположился отряд Чжао Фу.
До него донеслось ворчание одного из солдат:
«Меня уже достал Чжан Хун; Теперь мы, еще и вынуждены патрулировать внешние регионы. А ведь раньше, мы были верными приближенными мэра Лю — элита из элит. Как мы докатились до такого? Он забрал все наше снаряжение, и теперь мы должны вкалывать до седьмого пота!»
Шедший рядом с ним солдат, сердито согласился:
«Точно, черт возьми! Чжан Хун, относится к нам так, словно мы не солдаты Города Горной Ивы. Он просто хочет, чтобы мы поскорее сдохли, а сам он не хочет марать рук. Как же меня бесят эти высокомерные выскочки и прихлебатели Чжан Хуна! Иногда я даже думаю, а не приложил ли Чжан Хун руку к смерти мэра Лю».
«Ладно, достаточно! Теперь Чжан Хун — новый мэр, и ходят слухи, что он собирается жениться на Уважаемой госпоже Лю, скоро Город Горной Ивы будет принадлежать ему. Отставить нытье, я знаю, что вы устали, но мы, все еще защитники Города Горной Ивы», — вздохнув, произнес мужчина средних лет, судя по всему капитан этого отряда.
Солдаты не могли с этим, просто так смириться, но сделать, все равно ничего не могли.
«Внимание! Впереди люди», — вдруг закричал капитан отряда, удивив всех солдат.
Начали появляться люди, окружая отряд патруля. Смотря на окружающих их людей, одетых в сверкающее снаряжение Серебряного ранга, солдаты нервно озирались вокруг. Они нарвались на очень серьезные неприятности!
«Кто вы такие? Вы в курсе, что мы служим Городу Горной Ивы?» — капитан был сбит с толку, но все же крикнул, с серьезным лицом разглядывая окружающих его отряд людей. Откуда здесь взялась, такая мощная группировка?
«Дядя Сунь!» — раздался знакомый радостный голос.
Капитана звали Сунь Сяовэй. Оглянувшись он увидел, что голос принадлежал Лю Субай. С удивлением на лице, он спросил:
«Уважаемая госпожа Лю, разве вы не должны быть дома? Почему вы здесь? Кто эти люди?»
Рассмотрев противника, окружившего их, Сунь Сяовэй понял, что Лю Субай пришла вместе с ними.
«Должна была, дядя Сунь. Чжан Хун держал нас под домашним арестом, но с большим трудом мне удалось сбежать. Я подозреваю, что причиной смерти моего отца был Чжан Хун, а этот господин, здесь чтобы помочь мне вернуть Город Горной Ивы!»
Лю Субай была очень взволнована, встретив знакомое лицо, и в подробностях все ему объяснив, представила ему Чжао Фу.
После ее слов, все уставились на таинственную фигуру в черном плаще.
Сунь Сяовэй с первого взгляда мог сказать, что это далеко не обычный человек, и отнесся к нему, довольно настороженно. Снова посмотрев на Лю Субай, он спросил:
«Госпожа Лю то, что вы сказали правда?»
Лю Субай искренне кивнула и рассказала ему обо всем, что с ней произошло.
Услышав, ее историю, верные семье Лю солдаты пришли в ярость. Они уже, практически не сомневались в том, что мэра Лю убил Чжан Хун. Добавив к этому то, как он обращался с ними, они не долго раздумывали, перед тем, как присоединиться к отряду Чжао Фу.
Глава 189-190
После объединения с этой группой, под контролем Чжао Фу, теперь находилось шесть сотен солдат.
Сунь Сяовэй, довольно скептически отнесся к тому, что Чжао Фу и его люди способны помочь Лю Субай вернуть Город Горной Ивы. Но другого выбора, все равно не было. Чжао Фу оставался их последней надеждой. Если они не будут бороться, Чжан Хун, без сомнений приберет Город Горной Ивы к рукам. После переворота времени прошло не так много, и большинство жителей, все еще были верны семье Лю. Но когда пройдет достаточно времени, и их лояльность изменится в пользу Чжан Хуна, Город Горной Ивы вернуть будет невозможно.
Тем временем, Чжао Фу объяснил им свой план. После чего доверие к нему возросло, и с планом были согласны все.
Кроме отряда, присоединившегося к Чжао Фу, были и две других патрульных команды. Но среди них, были люди, подосланные Чжан Хуном, поэтому, для начала их нужно было отсеять.
В задачу всех трех отрядов, входило патрулирование, совершенно разных областей, и Чжао Фу понял, что времени им может не хватить, поэтому, Сунь Сяовэй предложил разделиться на две группы, чтобы быстрее собрать другие отряды.
Сунь Сяовэй, взялся привести первую группу и избавиться от шпионов Чжан Хуна, о второй группе должен был позаботиться Чжао Фу.
Чжао Фу одобрил его идею, и разделившись, они отправились на поиски двух других отрядов.
***
Десять надменных солдат, вели группу подавленных и вздыхающих патрульных:
«Шире шаг! Ваш капитан, хочет уже наконец вернуться и обнять свою жену!»-Один из впереди идущих обернулся, и недовольно заорал на группу, плетущуюся позади.
На лицах солдат появились следы раздражения и гнева. Прикрываясь положением Чжан Хуна, эта десятка, обращалась с ними, как с червями. Ничего не делая сами, всю работу они поручали солдатам лоялистам. Но не смотря на весь свой гнев, они были вынужденны держать себя в руках.
Вдруг, откуда-то выскочили, какие-то люди и быстро их окружили. Патрульный отряд, замер застигнутый врасплох. Один из десятки, в панике озираясь, прокричал:
«Мы из Города Горной Ивы. Валите отсюда, если хотите прожить подольше!»
«Хммм, мы и без тебя, прекрасно знаем от куда вы», — произнес женский голос, и все уставились на Лю Субай. Десять человек, возглавляющих отряд, смотрели на нее с удивлением, а стоявшие позади солдаты — с радостью, один из них крикнул:
«Уважаемая госпожа Лю, как вы здесь оказались?»
Выступив вперед, Лю Субай сказала им тоже самое, что и Сунь Сяовэю.
Верные Чжан Хуну солдаты, тут же закричали:
«Уважаемая госпожа Лю была обманута этими людьми. Мэр Чжан, никогда бы так не поступил. Быстрее! Задержите их, мы должны доложить об этом мэру Чжану».
Они, поняли, что ситуация накаляется, и решили, что лучше будет убежать, поручив остальным задержать солдат Чжао Фу. Но никто не горел желанием следовать их приказам.
«Отлично! Уважаемая госпожа Лю, мы готовы помочь вам вернуть Город Горной Ивы. Бывший Мэр Лю был очень добр к нам». На то, чтобы принять это решение, солдатам потребовалось, лишь несколько мгновений. Услышав эти слова солдаты, верные Чжан Хуну запаниковали и бросились бежать. Но, были убиты, всего за несколько минут, окружившими их бандитами. Одного, все же, они оставили в живых.
Собрав новых солдат, Чжао Фу снова объединился с отрядом Сунь Сяовэя, который также справился со своей задачей. Как и в первом патрульном отряде, численность двух других, также составляла около двух сотен солдат. И теперь под контролем Чжао Фу находилась тысяча солдат.
К этому времени небо, уже успело стемнеть, и на ночном небе начали появляться звезды. Но сегодняшняя ночь была безлунной.
Собрав капитанов, Чжао Фу начал обсуждение будущей стратегии. Убитых солдат Чжан Хуна заменят замаскированные бандиты, после чего они, под покровом ночи, по очереди проникнут в Город Горной Ивы.
Благодаря солдатам, которые были верны Чжан Хуну, которым они сохранили жизнь, это было не слишком сложная задача. Следуя планам Чжао Фу, капитаны вернули своих солдат, чтобы они отдохнули и пришли в себя.
Город Горной Ивы, со стороны казался таким же, как и всегда, но шестерни перемен уже начали свое вращение.
Оставшийся снаружи, Чжао Фу приказал своим солдатам отдохнуть и восстановить свои силы, пока они ждали подходящей возможности. Время шло, и вокруг становилось все темнее и темнее. Вскоре наступила полночь, и Город Горной Ивы полностью погрузился в тишину, словно весть Город разом уснул.
Начал задувать ветер, неся с собой облака, закрывшие собой тусклые звезды, и тьма сгустилась еще сильнее. Настало подходящее время, и Сунь Сяовэй и его солдаты пришли в движение. Надев свое снаряжение, они двинулись к одной из городских стен. Взяв собой нескольких солдат, и велев остальным спрятаться, он направился к стене. Солдаты, стоящие на страже, были очень удивлены, увидев Сунь Сяовэя, и немедленно задержали его группу:
«Сунь Сяовэй, что ты здесь забыл? Да еще так поздно?»
Улыбнувшись заискивающей улыбкой, он ответил:
«Брат Ли, я много об этом думал, и я так больше не могу. Я бы с удовольствием присягнул, мэру Чжану, но боюсь из-за моего упрямства, он даже слушать меня не будет. Слышал, что мэр очень ценит тебя, брат, поэтому надеялся, что ты сможешь замолвить за меня словечко».
Произнося эти слова, Сунь Сяовэй достал мешочек, наполненный золотыми монетами, и передал его солдату. Увидев блеск золота, солдат пришел в восторг — Сунь Сяовэй был, вполне способным солдатом, но в тоже время, очень упрямым, все это время он не желал присоединяться к Чжан Хуну. Если бы он помог решить эту проблему, то его как следует вознаградят.
«Без проблем! Я обязательно поговорю с мэром Чжаном об этом», — улыбаясь ответил солдат. Но в следующий миг он ощутил холодок в своем сердце, а его волосы встали дыбом.
Тык!
Острый кинжал пронзил грудь солдата, а на его лице застыло выражение шока, он никак не мог понять, почему Сунь Сяовэй внезапно убил его.
Солдаты, стоявшие позади Сунь Сяовэя бросились вперед, и застав врасплох оставшихся стражников, быстро убили. Трупы были быстро спрятаны, в одном из темных углов. Вскоре подтянулись, все прятавшиеся солдаты и быстро перебили остальных охранников городской стены.
Взяв стену под контроль, Сунь Сяовэй зажег на ее верху три факела, сигнализируя о своем успехе, и приказал открыть городские ворота. Теперь время играло ключевую роль. Не теряя ни секунды, Чжао Фу собрал оставшиеся силы и объединился с Сунь Сяовэем. И тысяча солдат Чжао Фу начали штурм особняка мэра. Но имея статус текущего мэра, Чжан Хун уже получил известия о случившемся. И несмотря на то, что едва проснулся, тут же бросился раздавать приказы.
Спящий Город Горной Ивы мгновенно проснулся и погрузился в хаос, а к особняку мэра начали стягиваться крупные силы противника.
Заметив их, Чжао Фу отдал приказ Сунь Сяовэю.
Тут же загремели гонги и барабаны, и раздались крики:
«Чжан Хун убил мэра Лю и планировал убить уважаемую госпожу Лю и ее бабушку. Он держал взаперти, и даже не планировал выпускать, молодого господина Лю. Госпожа, возглавила людей, чтобы вернуть Город Горной Ивы. Помогите нам избавить Город, от тирана, Чжан Хуна!»
С древнейших времен, тот за кем была поддержка людей, мог править миром. Можно даже сказать, что поддержка народа — одна из самых важных вещей для правителя.
Под контролем Чжан Хуна находилось три с половиной тысячи, довольно опытных солдат. Тысяче Чжао Фу пришлось бы столкнуться с трех кратно превосходящим противником. Его положение, явно было невыгодным, поэтому он планировал с помощью горожан, ограничить возможности Чжан Хуна.
И в то же время он смешал с грязью имя Чжан Хуна. На самом деле, Чжао Фу понятия не имел, имел ли он, хоть какое-то отношение к смерти Лю Мина, но это было и не важно, ему было выгодно выставить Чжанн Хунуа подлой и беспринципной мразью.
Только так он сможет натравить на него толпу, которая поможет солдатам Чжао Фу свергнуть Чжан Хуна!
Шум разбудил практически всех жителей Города Горной Ивы, привлеченные криками, они выходили на улицу. Заметив кричащую и опустошенную Лю Субай, они пришли в ярость и без колебаний присоединились к силам Чжао Фу.
Пока Чжао Фу продвигался к особняку мэра, к нему присоединялось все больше и больше людей, превращаясь в неудержимы поток. Вскоре противоборствующие стороны столкнулись.
С одной стороны, Чжан Хун контролировал большую часть вооруженных сил и жалкую горстку горожан, с другой — под командованием Чжао Фу было, лишь тысяча солдат и бандитов. Но, в то же время, на его стороне была поддержка большинства населения.
«Кто ты такой?» — спросил Чжан Хун, уставившись на черную фигуру, стоявшую рядом с Лю Субай.
Он понимал, что за те несколько дней, которые прошли с момента ее побега, она бы не смогла собрать столько людей, чтобы напасть на Город Горной Ивы. Все это, должно быть, дело рук этой закутанной в черные одежды фигуры, кроме того, казалось, что все действовали, следуя его указаниям. Но прожив, так долго в этом Городе, Чжан Хун никогда не слышал об этом человеке.
«Кто я, не важно! До меня дошли слухи, что в Городе Горной Ивы появился поддонок и тиран, не гнушающийся, даже убийства стариков и детей. Я не мог смириться с этим, и решил помочь Уважаемой Госпоже Лю избавиться от тебя и вернуть Город!»
Чжао Фу изо всех сил старался изобразить праведный гнев, чтобы выставить Чжан Хуна перед народом, на столько злым насколько это было возможно.
«Хммм!» — презрительно хмыкнул Чжан Хун — он, ни на секунду не поверил в его искренность. Каким надо быть идиотом, чтобы потратив столько времени и сил, не получить ничего взамен? Для Чжан Хуна было очевидно, что истинной целью Чжао Фу, скорее всего, тоже был Город Горной Ивы.
«Ах, Гоу Шэн! Иди скорее сюда! Хватит плясать под дудку Чжан Хуна. Это тебя до добра не доведет!»
Чжан Хун, уже собирался что-то ответить, как раздался голос старика. Чжао Фу неплохо сыграл на их чувствах.
По сравнению с обычными горожанами солдаты, очевидно, были гораздо сильнее. В конце концов, у солдат были профессии, снаряжение, навыки, боевой опыт и баффы.
Поэтому Чжао Фу решил сделать ставку на их чувства. Люди, против которых выступали солдаты Чжан Хуна, были жители их же Города, среди которых были их семьи и друзья. Пойти в атаку, чтобы убить этих людей, для солдат было, чем-то немыслимыми.
Сердца многих солдат дрогнули, и казалось, они были готовы перейти на сторону Чжао Фу!
«Верно! Ты же сын старика Ли, хватит, помогать ему творить зло!»
«Брат, переходи к нам. С такими людьми делать нечего!»
«Дорогой! Помоги нам!»
Слушая призывы своих родных и друзей, колебание на лицах солдат становилось все сильнее и сильнее, и было похоже, что многие были, уже в шаге от того, чтобы встать на сторону Чжао Фу.
От такого зрелища, Чжан Хуна окутал гнев. Испустив волну ауры своего второго Этапа Развития, он закричал:
«Давайте-ка посмотрим, кто осмелиться сменить сторону!»
Эта давящая аура заставила солдат, собиравшихся присоединиться к Чао Фу, застыть на месте. Чжан Хун, воистину был сильнейшим человеком в Городе Горной Ивы, способный, одной лишь аурой подавить всех вокруг.
Под действием этой силы, люди начали нервничать, а на их лицах начали появляться следы ужаса. Им казалось, что Чжан Хун непобедим, и боевой дух сил Чжао Фу начал стремительно падать.
А в следующий миг, аура, ничуть не уступающая в силе ауре Чжан Хуна, и даже немного ее превосходящая, вырвалась на волю и столкнулась с ней.
«Не бойтесь; Чжан Хун умрет!»
Все взгляды устремились к черной фигуре, и повсюду стали слышны ликующие крики. Словно толпа приветствовала величайшего героя.
Сунь Сяовэй облегченно выдохнул. Он, совершенно не ожидал, что Чжао Фу будет способен соперничать в силе с сильнейшим экспертом в Городе.
Посмотрев на Чжао Фу, Чжан Хун испустил зловещую жажду убийств. Его тело вдруг исчезло и, подобно вспышке метнулось к Чжао Фу. Он прекрасно понимал, что если здесь и сейчас не избавится от него, то никогда не сможет взять ситуацию под контроль. Тоже это понимая, Чжао Фу извлек Меч, что бы встретить эту атаку.
Вместе с тем, как Чжан Хун и Чжао Фу начали свой бой, их войска также столкнулись. Хоть многие и перешли на сторону Чжао Фу, было не мало и тех кто оставался верным Чжан Хуну.
Вспыхнув темным холодным светом, меч Чжан Хуна метнулся к горлу Чжао Фу, которого тот смог избежать, наклонившись в сторону. Чжан Хун тут же сменил траекторию удара, сместив меч в бок, вынудив Чжао Фу блокировать его своим мечом.
Резко развернувшись, Чжан Хун нанес удар ногой, со свистом разрывающей воздух. В ответ, сжав кулак на свободной руке, Чжао Фу ударил изо всех сил.
_Бам! _
Воздух взорвался, и Чжао Фу Чжан Хун были вынуждены сделать по два шага назад. Они, совершенно не ожидали друг от друга такой силы.
Лица обоих противников стали серьезны, и они вновь бросились в атаку. Меч Чжао Фу яростно обрушился на Чжан Хуна, который уклонившись в сторону, взмахнул своим мечем снизу вверх. Этот зловещий удар чиркнул по подбородку Чжао Фу, вынуждая его отскочить.
Вдруг, Чжан Хун шагнул вперед, и нанес удар в грудь Чжао Фу, своим, засиявшим серым светом мечом.
В ответ, Чжао Фу холодно зарычав, применил свой навык Удар Небесного Демона!
Вырвавшийся клинок черного света, столкнулся с мечем Чжан Хуна, от чего вновь прогремел взрыв. Во все стороны, понеслись ударные волы, такой силы, что никто не смел подходить слишком близко.
«Злобный Дух — Кража Души!»
После череды обменов непрерывными ударами, Чжан Хун начал понимать, что находиться в невыгодном положении, все что ему оставалось, это воспользоваться своей, самой могущественной атакой. Его окутала зловещая серая аура, и он взмахнул мечем, из которого вылетело пепельное лицо напоминающее злобного духа, и превратившись в размытое пятно бросилось к Чжао Фу.
Чжао Фу медленно поднял Меч Небесного Демона, собрав его демоническую Ци, применил навык «Пиршество Небесного Демона».
На встречу злобному духу, тут же устремился образ разъяренного демона!
_Тык! _
Демон, одним удар разорвал злобного духа на части, и из горла Чжан Хуна вырвался кровавый кашель. Не упустив эту возможность и превратившись в размытую тень, Чжао Фу метнулся вперед и вонзил свой меч в грудь Чжан Хуна. После чего провернул его в ране, уничтожая внутренние органы. Чжан Хун, наконец, умер.
Стоило только из лидеру пасть, как солдаты Чжан Хуна, тут же растеряли весь свой боевой дух. Теперь преимущество было на стороне Чжао Фу, и до победы оставалось не долго.
Глава 191. Уже Король
По полю сражения, пронеслись ликующие крики. Лю Субай с благодарностью на лице, подошла к Чжао Фу, и поклонившись произнесла:
«Спасибо вам, молодой господин, за вашу доброту, и помощь в моей мести!»
Чжао Фу был рад не меньше остальных — он с такой легкостью заполучил целый Город. Услышав слова Лю Субай, он тихо рассмеялся и ответил:
«Не за что!»
Лю Субай была очень удивлена, впервые услышав смех Чжао Фу. До сих пор, она ощущала от него, только опасную ауру, но этот смех, сделал его гораздо менее страшным.
Также, легко рассмеявшись, Лю Субай обернулась и громко объявила:
«Этот молодой господин, не только спас мне жизнь — он помог мне вернуть Город Горной Ивы. Он помог мне отомстить, и я не могу не отплатить ему, за все, что он для меня сделал. Я отказываюсь от должности мэра в пользу молодого господина».
Городок Горной Ивы официально перешел под контроль Чжао Фу!
Но несмотря на то, что многие люди приветствовали это решение, были и те, кто был против. Для них Чжао Фу был чужаком. И хоть, он и оказал им большую услугу, отдать ему целый город было уже слишком.
Сунь Сяовэй не знал об этом соглашении между Лю Субаи и Чжао Фу. Поэтому он быстро подошел к Лю Субай, чтобы постараться ее переубедить. Да, Чжао Фу был невероятно силен и способен, но Сунь Сяовэй был верен, только семье Лю. В его глазах, Чжао Фу больше подходил на роль вице-мэра.
«В этом нет нужды, Город Горной Ивы, по-прежнему будет принадлежать семье Лю. Пост мэра займет старшая дочь семьи Лю, Лю Субай».
Вдруг отчетливо прозвучал тихий голос Чжао Фу.
Все застыли в растерянности, не зная, как воспринимать эти слова, но Чжао Фу не сказал больше ничего. Он отправился прямиком в Городскую Ратушу, и завоевав Городок Горной Ивы, сделал его дополнительным Городом Великой Цинь.
В ту же секунду, весь Город затопил черный свет, наполненный драконьими письменами, и информация о Великой Цинь влилась в голову каждого горожанина, приводя их в полное ошеломление. Только теперь они узнали, кем на самом деле был Чжао Фу — он был Королем!
Захват Города не принес ему Очков Достижений. В пришедшем Системном Сообщении говорилось, что прошло слишком мало времени после предыдущего завоевания, поэтому Чжао Фу не получит ОД. В конце концов, Чжан Хун завоевал этот Город, совсем недавно.
Покинув здание Ратуши, Чжао Фу обнаружил, что все жители в шоке уставились на него. Поняв, что теперь они знают о его статусе, он снял свой черный плащ, позволив им увидеть свой истинный облик.
Увидев, его стройное тело, черную одежду, черные волосы, достигающие его талии, и его утонченное и красивое лицо, наполненное величием и достоинством, они упали на колени и прокричали:
«Ваше Величество!»
«Все могут подняться!» Произнес Чжао Фу, с легкой улыбкой разглядывая толпу людей, стоявших на коленях.
Все встали, но выражение шока на лицах Лю Субай и Сунь Сяовэя не исчезли. Посмотрев на них, Чжао Фу произнес:
«Лю Субай, теперь ты мэр, а Сунь Сяовэй — теперь командующий Города Горной Ивы. Не подведите меня!»
Услышав системное сообщение, прозвучавшее у них в голове и слова самого Чжао Фу, они наконец-то пришли в себя, и вновь поклонились ему. Теперь они понимали, почему Чжао Фу не стремился к должности мэра — он уже был Королем! Неудивительно, что он от нее отказался. Лю Субай и Сунь Сяовэй начали подводить итоги прошедшей битвы.
А Чжао Фу, тем временем осмотрел труп Чжан Хуна, и обнаружив, что его ранг — SS, поместил его в Кольцо Короля.
У самого Чжан Хуна тоже было пространственное кольцо, и Чжао Фу с интересом его изучил, но к своем разочарованию, нашел там только немного денег и всякий хлам.
«Ваше Величество, не утруждайте себя, ваш покорный слуга, готов вам служить». К нему подбежал Дэн Каэ — бандит, которого он поймал в самом начале.
Чжао Фу посмотрел на него, но решил не отказываться.
«Ве… личество…» Рядом с Чжао Фу появился Маленький Ша, весь залитый кровью. Он только — только научился говорить, поэтому был в этом, еще не очень хорош. Тем не менее, он мог понимать большинство слов.
Услышав это, Чжао Фу посмотрел на Маленького Ша. Его и без того свирепое лицо было залито кровью, от чего он стал выглядеть особенно жутко. Разумеется, вся эта кровь принадлежала не ему — во время битвы он убил не мало людей, и вся эта кровь принадлежала им.
Аура убийства, исходящая от его тела, стала заметно сильнее. Его Комплект Снаряжения становился сильнее, благодаря убийствам.
С улыбкой потрепав маленькую голову, Чжао Фу произнес:
«Иди и как следует прими ванну, кто-нибудь принесет тебе много вкусной еды и новую одежду».
Маленький Ша посмотрел на Чжао Фу, который гладил его по голове, и в его сердце появился след незнакомой эмоции, которая заставила его свирепый взгляд немного смягчиться. Он с трудом изобразил на своем лице улыбку — он был вполне счастлив, но совершенно не умел улыбаться.
Чжао Фу повернулся, и задумчивым взглядом изучил Дэн Кэ — он планировал поручить ему присматривать за Маленьким Ша.
Дэн Кэ оставалось, лишь с трудом выдавить из себя улыбку, которая была такой же натянутой, как и у Маленького Ша. Этот пацан невероятно пугал его, и хоть все его естество противилось этому, он был вынужден согласится. Поэтому кивнув, он повел Маленького Ша.
Тем временем, Сунь Сяовэй закончил подсчет итогов сражения. Из в 23 000 горожан в Городе Горной Ивы осталось около 20 000. Из 4000 солдат осталось примерно 2500.
Большая часть смертей приходилось на сторону Чжан Хуна, среди сторонников Чжао Фу было, лишь несколько сотен убитых. Снаряжение и предметы подсчитывать не стали, ибо все это и так принадлежало Городу Горной Ивы.
Это происшествие нанесло Городу, довольно серьезные потери, и чтобы восстановиться ему потребуется некоторое время. Бандиты, тоже присоединились к Городу Горной Ивы, потому как их Деревня Одинокого Волка была захвачена и перемещена. Больше Чжао Фу ничего не сдерживало, и он решил вернуться в Великую Цинь. Он покинул ее, больше чем пол месяца назад, и очень соскучился по Городку Великая Цинь.
Спустя несколько часов, Чжао Фу снова нашел Маленького Ша. Теперь на нем было одежда по его росту, а его лицо было начисто вымыто. Разница между тем, как он выглядел раньше и тем, как он выглядит сейчас, была как разница между небом и землей.
«Ваше Величество, прошу не забывайте о Городе Горной Ивы, и навещайте нас почаще», — произнесла Лю Субай, улыбнувшись Чжао Фу. Несмотря на то, что она узнала его совсем недавно, она не хотела, чтобы он уходил.
Кивнув, Чжао Фу использовал Канал Телепортации, и они с Маленьким Ша мгновенно исчезли, и вновь появились в Главном Городе. Не теряя времени, он снова телепортировался, возвращаясь в скрытую Деревню, которую он основал, когда прибыл в этот Регион.
Люди, отвечающие за эту Деревню, были вне себя от радости, когда увидели Чжао Фу. Они уже собирались отправить гонцов, чтобы сообщить об этом высшему руководству, но Чжао Фу остановил их. Он планировал немедленно вернуться в Великую Циню.
Глава 192. Возвращение Короля
Взяв с собой Маленького Ша, Чжао Фу вновь воспользовался Каналом Телепортации. Спустя несколько скачков, они наконец-то стояли на Канале Городка Великая Цинь.
Пораженные солдаты, стоявшие на страже, уставились на вернувшегося Чжао Фу, но быстро придя в себя, с криком «Ваше Величество!» отдали ему воинское приветствие.
Кивнув солдатам в ответ, Чжао Фу вышел из Канала Телепортации. Весть о возвращении Чжао Фу распространилась, подобно лесному пожару. Вскоре весь Городок Великая Цинь стал, довольно оживленным, а высокопоставленные лица спешили на встречу.
Ступив с площадки Канала Телепортации на землю, Чжао Фу ощутил, нечто странное, витающее в воздухе Городка Великая Цинь. Вокруг царила, какая-то напряженная и угнетающая атмосфера, от чего лицо Чжао Фу нахмурилось.
Опустив голову, Чжао Фу легонько похлопал по плащу, разбудив троих спящих Цветочных Духов. Проснувшись, они выпорхнули из-под его одежды и стали с любопытством осматриваться. Как и описывал Чжао Фу, они обнаружили в изобилии растущие вокруг цветы. К тому же, у этого места была какая-то странная привлекательность, поэтому Великая Цинь им пришлась по вкусу. Они принялись летать по всюду, заглядывая в каждый угол. Чжао Фу с улыбкой смотрел на это.
«Ваше Величество!» В этот момент, к Каналу Телепортации, в сопровождении группы людей, пришел Бай Ци. Увидев прибывшего Чжао Фу своими глазами, они разразились криками ликования.
Среди этой группы, Чжао Фу разглядел несколько незнакомых ему людей. Закончив с приветствиями, он отправились в Городскую Ратушу. Чжа Фу, заняв свое место во главе, слушал доклады Бай Ци и Ли Сы. За время его отсутствия, в Городке Великая Цинь произошло очень многое.
Выслушав все новости и доклады, и не проронив ни слова, Чжао Фу погрузился в свои мысли. Зал погрузился в оглушительную тишину, все присутствующие застыли в нервном ожидании, не смея произвести ни единого звука.
Имперское господство? Милитаристское государство? Исходя из нынешней ситуации, это действительно, вполне подходило Великой Цинь, к тому же это значительно увеличивало скорость ее развития. Темпы роста Великой Цинь, за время отсутствия Чжао Фу, просто поражали.
Территория, находящаяся под контролем Великой Цинь, значительно расширилась, и теперь охватывала все в радиусе 400 километров. Ее население выросло до 100 000 человек, а армия — до 20 000 солдат.
Такие показатели не позволяли Чжао Фу, просто так отмахнутся от такой формы правления. Более того, рано или поздно это должно было произойти — Империя, которой правил Чжао Фу была, не какой-то там обычной империей, а Великой Цинь.
Но Чжао Фу, все равно сомневался, должен ли он, окончательно превратить Великую Цинь в военное государство. Главным преимуществом этого решения, было то, что оно вело к колоссальному росту. Текущему положению Великой Цинь это соответствовало больше всего, и такое решение казалось самым рациональным. Но у Чжао Фу была мечта, и она не заключалась в том, чтобы превратить Великую Цинь в бездушную машину убийств. Ему было не по себе, от гнетущей и напряжённой атмосферы, которая установилась в Великой Цинь.
Чжао Фу хотел превратить Великую Цинь в место, наполненное всевозможными эмоциями; место наполненное смехом. Он хотел, чтобы она стала местом, где люди могли быть счастливы и чувствовать себя в безопасности — он считал, что это, а не военная машина, было бы идеальным государством для нации.
Но, на текущий момент, его видение идеальной Великой Цинь противоречило рациональному выбору!
Зачастую, рациональный выбор, был наиболее реалистичным в плане исполнения и позволял делать то, что было возможно в определенных обстоятельствах. Идеальное государство, больше было похоже на мечту, и хоть выглядело это, достаточно привлекательно, вряд ли было достижимо. У каждого варианта были свои преимущества и недостатки!
После долгих раздумий, Чжао Фу смог только решить, сделать шаг назад и попытаться найти компромисс между этими вариантами. Он решил продолжить расширять Великую Цинь военными методами, но при этом, сократить количество боевых действий и убийств. Несмотря на то, что это уменьшит скорость развития Цинь, Чжао Фу подумал, что оно того стоит. В конце концов, все эти люди были его подданными, и каждый из них, отдавал все на благо Великой Цинь.
Чжао Фу решил дать им немного времени, чтобы расслабить напряженные нервы и вернуть немного радости в их жизни.
Вырвавшись из своих мыслей, Чжао Фу с серьезным лицом посмотрел на Бай Ци.
Он вдруг почувствовал сильное давление, и на него нахлынула волна нервозности. На его лбу выступили капли пота, и сжав кулаки он смиренно поклонился:
«Ваше Величество, на этот раз я перешел все границы. Я заслуживаю наказания».
Все присутствующие, пораженно застыли — время суда наступило. Все, что сделал Бай Ци, он сделал только ради Великой Цинь, но он, действительно зашел слишком далеко. Не имея возможности получить разрешение Чжао Фу, он действовал далеко за пределами своих полномочий, бросив все силы и ресурсы в войну и установив новый режим. Если бы дело происходило в древние времена, Бай Ци был бы немедленно приговорен к смертной казни.
Никто из присутствующих в зале, не желал такого развития событий, поэтому все они выступили вперед, прося о снисхождении для Бай Ци, от своего имени.
Увидев это, Чжао Фу со смехом произнес:
«Разве я говорил, что собираюсь наказывать Командующего Бая? Да, Командующий, действительно превысил свои полномочия, но все это случилось, только потому, что я застрял на Зеленом Востоке, а его методы оказались, довольно эффективными. Великая Цинь, воистину выросла».
Все вздохнули с облегчением, после его слов.
Чжао Фу продолжил:
«Но мне кажется, кое-что, все же необходимо изменить. Развитие Великой Цинь должно продолжаться, но и жизни простых людей, тоже важны».
Чжао Фу поведал своим подчиненным все о чем, только что думал. После чего, они принялись обсуждать, как все это реализовать.
Во все Ведомства посыпались новые указания, разгоняя нависшую над Великой Цинь мрачную завесу. Казалось, что все наконец-то, увидели чистое голубое небо. И впервые за долгое время, многие люди смогли расслабиться и улыбнуться. Их переполняло чувство, что после того, как Его Величество вернулся, все стало намного лучше.
Обсуждение подошло к концу, и Чжао Фу окинул взглядом незнакомые лица. Некоторые из них получили повышение, за выдающиеся действия на полях сражений, и они стали Генералами.
Среди них был юноша в сером одеянии. Внешне он ничем не выделялся, но от него исходила аура спокойствия и непреклонности. Его аура впечатляла, но сам он казался, довольно сдержанным — он был похож на тот тип людей, которые действовали за кулисами.
Посмотрев на него, Чжао Фу вспомнил о системном сообщении, в котором говорилось о пробуждении исторической личности, когда Великая Цинь стала Средним Городком. В тот же миг, он понял, что речь шла именно об этом человеке.
Имя: Вэй Ляо.
Ранг: SSS
Титул: нет
Профессия: Командующий
Очки достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 26 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 10, Телосложение: 10. Ловкость: 10
Развитие: стадия 0
Техника Развития: Мантра Великой Цинь
Навыки: нет
Снаряжение: серое одеяние
«Вэй Ляо?» Увидев это имя, Чжао Фу вспомнил все, что он знал об этом человеке. Вэй Ляо был одним из героев, внесших большой вклад в объединение Китая Великой Цинь. Он обладал экстраординарными способностями, и Первый Император Цинь высоко ценил его. Ему даже было дозволено жить и есть рядом с Императором.
В отличие от Ван Цзяня и Мэн Тяня, вклад Вэй Ляо заключался не в том, чтобы лично вести войска в бой, а в том, чтобы контролировать ситуацию при каждом сражении. Он был одним из тех, кто специализировался на контроле и стратегии, поэтому был не так известен, как Ван Цзянь и Мэн Тянь.
Однако это не означало, что ему не хватало способностей. Несмотря на то, что в Великой Цинь было множество превосходных командиров, она не смогла бы объединить шесть царств, без его контроля над ведением войн, и не возглавь он военные переговоры. К тому же, Вэй Ляо был одним из представителей Школы Войны.
Глава 193. Стихийные Бедствия
Чжао Фу остался весьма доволен своим новым знаменитым Командующим. Обсудив еще несколько вопросов, он объявил о конце собрания.
Чжао Фу решил сходить к Сердцу Города Великая Цинь, чтобы взглянуть, что стало с его характеристиками, после того, как Городок получил Средний Уровень.
Название: Городок Великая Цинь (Легендарный)
Уровень: Средний (4 890/450 000)
Площадь Городка: 100 квадратных километров
Территория Городка: 2180 квадратных километров
Население: 62 950/120 000
Солдаты: 9 640/34 000
Поддержка населения: 85
Особые характеристики Городка: Собранный урожай на территории Городка + 80%, время роста урожая на территории Городка -80%, предел численности населения + 60%, +5 к случайной характеристике жителя, +6% к характеристикам солдат, количество призванных жителей + 70%, шансы призыва жителя с высоким рангом + 70%
Лимит Дополнительных Поселений: 142
Подконтрольные Поселения: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра…
Характеристики Городка Великая Цинь, получили свой обычный прирост при повышении уровня, теперь у него появилась возможность нанять еще пятерых Генералов. Платформа Молитвы Небесам, повысила свой уровень вместе с Городом. Теперь сопротивление стихийным бедствиям составляло 70%, вместо 60. К тому же, жители не забывали и про Храм Земли, было не мало тех, кто ежедневно подносил ему благовония, и Храм Земли получил свой 1 уровень.
[Храм Земли Уровень 1]: Несет в себе след божественной силы и способен оберегать участок земли. Требуются пожертвования в виде благовоний. От количества благовоний зависит сила Храма. Текущие характеристики: Время роста урожая -20%, собранный урожай + 20%, устойчивость к стихийным бедствиям + 10%
«Системное сообщение! Общее время роста урожая в вашем Городе достигла предела -100%. Время выращивания обычных сельскохозяйственных культур, теперь равняется их базовому значению; Духовные Растения Первого Этапа и выше, получают бонусы в зависимости от из Этапа».
Характеристики Городка Великая Цинь и Храма земли, объединившись давали стопроцентное сокращение времени роста урожая. В теории, это означало, что стоило только подданным Чжао Фу посадить семена, как они мгновенно, должны были вырастать.
Но на практике, все было иначе. У каждого растения была своя базовая величина продолжительности роста, на которою не могли повлиять особые характеристики Великой Цинь. Например, у продовольственных культур, которые выращивали люди Чжао Фу, базовая величина времени роста составляла 12 дней, поэтому минимальное время, необходимое для их созревания, составляло 12 дней.
Даже если Городок Великой Цинь в будущем получит новый уровень и повысит свои характеристики, время созревания этих культур, все равно не уменьшится. Эти двенадцать дней, были абсолютным минимумом.
Но это не означало, что этот бафф бесполезен. Не смотря на, то что он не влиял на время выращивания сельскохозяйственных культур, он, все еще мог сократить время роста Духовных Растений начиная от Первого Этапа. В конце концов, у них были разные темпы роста. Кроме того, к Великой Цинь присоединились трое Цветочных Духов, у которых был навык позволяющий сократить время роста на 50%, благодаря чему, Духовные растения будут расти на много быстрее. Трава Сотни Истоков вскоре поспеет, и можно будет начинать массовое производство таблеток.
Чжао Фу решил пройтись и посмотреть на изменения произошедшие с Городком Великая Цинь, за время его отсутствия. Многое, его просто шокировало.
В конце концов, он отправился к Дену, где нашел Серого, Черныша и Беляка. Заметив Чжао Фу, они тут же прервали свою игру и бросились к нему. Чжао Фу с улыбкой потрепал их головы и немного провел с ними время.
Проведав их, Чжао Фу вызвал, Бай Ци, Ван Цзяня и Вэй Ляо и отправился с ними в Северный Нам.
Такое название носился новый, недавно открытый Регион. Времени прошло немало, и Великая Цинь, наконец-то открыла путь во Вьетнам. Северный Нам, по сути являлся приграничным Регионом между Китайским и Вьетнамским Доменами.
В этом регионе проживали как китайцы, так и вьетнамцы, благодаря чему Местные Жители знали оба этих языка и принадлежали к культурам обеих стран.
Чжао Фу взял этих троих с собой, чтобы составить план по захвату всего Вьетнама. Он с самого начала планировал, покинуть охваченные хаосом Регионы Китая, и используя Вьетнам, в качестве опорной точки, захватить весь Китай.
Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо являлись знаменитыми военачальниками истории, поэтому, вполне возможно, они были, куда дальновиднее чем он сам. Чжао Фу привел их, что бы они все увидели своими глазами и высказали свои идеи.
Надев черные плащи и совершив несколько скачков по Каналам Телепортации, все четверо достигли Северного Нама!
В этом регионе расположились четыре Главных Города: Город Коровий Зуб, Город Палеорум, Город Свет Свободы и Город Сэйбер. Первым Городом, в который они решили отправиться был Город Свет Свободы.
Первые два Города населяли Местные Жители, относящиеся к вьетнамской культуре, два других города, населяли Местные, говорящие на китайском языке.
Вряд ли этот Регион можно было назвать мирным — различия в языке, культуре и традициях часто приводили к конфликтам, делающим этот пограничный регион довольно хаотичным.
Более того, большинство близлежащий стран, не питали к Китаю теплых чувств. В конце концов, в прошлом, многие из них были покорены Китаем, с чем они так и не смогли смириться. Это выливалось в постоянные издевательства и провокации.
Однако, когда Чжао Фу собрал судьбу Китая, и прозвучал Властный Рев Дракона, вызванный этим событием шок, вынудил окружающие страны на время успокоиться. Но бесчисленные мелкие стычки, даже не думали утихать.
Изучив сначала положение дел в Городе, находящимся под контролем Китая — Свет Свободы, команда Чжао Фу отправилась в Города, которые были под контролем вьетнамцев.
По их наблюдениям, эти Города напоминали две страны, которые находились друг с другом в состоянии войны. Больше всего Чжао Фу удивился тому, что, несмотря на то, что четыре Правящие Фракции на прямую не участвовали в войне, они установили лагеря для битв. Вьетнамский Игрок, убивший китайского, или наоборот, получал одно Очко Лагеря, действующее по тому же принципу, что и Очки Достижений в других Городах. Их можно было обменять на различное снаряжение или предметы, но давались эти очки, только за убийство Игроков.
Одно Очко Лагеря стоило 10 серебряных монет, или 1000 медных монет. Это было 10 000 долларов в реальном мире, что было довольно большой суммой денег. Этот факт, делал почти всех Игроков Северного Нама, весьма кровожадными.
В то же время, Главные Города никак не ограничивали использование Каналов Телепортации. Вьетнамцы и китайцы могли отправиться куда угодно, а возникающие между ними драки, совершенно не волновали Правительственные Фракции.
Стоило только Чжао Фу и его группе оказаться в Городе, который контролировали вьетнамцы, как около десяти людей со злобными взглядами открыто напали на них. Бай Ци с легкостью с ними справился, а их трупы, просто остались лежать на земле. Никто из мимокрокодилов, даже не удосужился посмотреть в их сторону, словно все происходящее было в порядке вещей. К, глубокому удивлению Чжао Фу, никто не удосужился сделать с мёртвыми телами, хоть что-нибудь.
Глава 194. Аура Смерти
Чжао Фу, уже довольно давно, прочитал на форуме, что приграничные Регионы были наполнены хаосом и жестокостью, но только увидев все своими глазами, он осознал, насколько верны были эти слухи.
Обе стороны были, как огонь и вода, и вели между собой постоянные сражения, поэтому у Чжао Фу возникла идея. Там, где шла война, всегда существовала отличная возможность получить прибыль!
Достав свою карту, чтобы поподробнее взглянуть на местные Регионы, он заметил, что среди десяти пограничных Регионов между Китаем и Вьетнамом, семь Регионов, включая Северный Нам образуют одну линию. Эти Регионы имели наибольшую площадь соприкосновение с Китаем, поэтому Чжао Фу решил развивать свой бизнес именно здесь.
Помимо получения прибыли, Чжао Фу планировал потратить большую сумму денег, чтобы нанять слуг. Открытых Регионов становилось, все больше и больше, а количество денег, которые он стал зарабатывать, было невообразимо. Иногда он, даже беспокоился, куда бы он смог их все потратить.
На сегодня, дела для его отряда закончились. Чжао Фу велел Бай Ци и остальным вернуться в Городок Великая Цинь, чтобы они обменялись идеями и начали разрабатывать планы, сам же он остался, чтобы прикупить недвижимости и открыть несколько ресторанов.
Открыть их он мог, только в городах Китая, ибо рестораны, открытые у Вьетнамцев, скорее всего будут уничтожены. Поэтому он решил, пока не ходить туда.
Чжао Фу задумался над созданием своей Фракции Игроков. До сих пор он откладывал это вопрос, но, судя по всему, подходящее время пришло. Так как он сам являлся китайцем, он не мог заниматься этим на вьетнамской стороне, но, если он хочет покорить Вьетнам, ему придется посылать людей на сбор сведений.
Но немного побродив по округе, кроме нескольких человек, которые попытались его убить, он так и не нашел ничего полезного.
Трудности создания фракции, состоящей из Игроков, были очевидны. Нужно было, где-то найти людей, обладающих верностью и хорошими способностями, к тому же они должны были быть в состоянии хранить свою личность в тайне. Как бы не был силен человек в Мире Пробужденных Небес, если он не будет осторожен, его можно будет легко убить в реальном мире.
Поэтому, Чжао Фу решил отказаться от создания фракции, состоящей исключительно из Игроков. Вместо этого он планировал создать фракцию ядро, которой будет состоять из Местных Жителей, а Игроки будут на вспомогательных ролях. Этот способ, значительно упростит ему создание «Фракции Игроков».
Успех в этом начинании принесет ему много преимуществ: он с легкостью сможет собирать сведения; самих Игроков было очень много; и Игроков нельзя убить. Таковы были основные преимущества фракции Игроков.
Обдумывая это, Чжао Фу наблюдал за прилично одетой, Местной вьетнамкой. Дождавшись, когда она потеряла бдительность, он мгновенно затащил ее в переулок.
Местная пребывала, в довольно хорошем настроении, пока ее внезапно не схватила черная фигура.
Мгновенно обезумев от страха, думая, что Чжао Фу хочет, что-то с ней сделать, она начала отчаянно бороться. Но стоило ей только открыть рот, чтобы позвать на помощь, как его тут же накрыла рука, а ее саму отвели в темный угол, не обращая никакого внимания на ее жалкие попытки сопротивления.
Из ее глаз хлынули слезы — она знала, что будет дальше. Она, даже не думала, что лишиться девственности, которую она хранила двадцать лет, таким образом. От последней мысли, слезы потекли, с еще большей силой. В этот момент, она услышала, как мужчина заговорил на языке, который она не понимала, но знала, что это был китайский. Она поняла, что Чжао Фу был китайским Игроком, а опустив взгляд, увидела, как он протягивает ей Договор Жизни и Смерти.
Ее сердце, сразу же сковало льдом. Этому мужчине было недостаточно, просто изнасиловать ее — он хотел власти над ее жизнью и смертью. В таком случае, ей будет лучше умереть.
«Я отказываюсь! Убей меня, если посмеешь!» — ответила девушка на вьетнамском, решительно глядя на Чжао Фу. Она решила, что не позволит этому извращенцу добиться своего.
Но стоило только ей договорить, как ее шею задавила рука и подняла над землей. Ее тут же охватило удушье, и она отчаянно затрепыхалась. Ощутив на себе холодный взгляд, ее охватил ужас, а по телу пошла дрожь.
Ее разум начала заполнять аура смерти, и она ощутила, как горят ее легкие. Ее сознание затуманилось, и в ее голове пронеслась мысль, что она сейчас, действительно умрет. В последний миг, она поддалась страху и решила сдаться.
Мужчина, тут же поставил ее обратно на землю и отпустил, и она начала отчаянно хватать ртом воздух. Только спустя некоторое время, она смогла прийти в себя.
Дождавшись этого, мужчина снова протянул ей Договор. Ей оставалось лишь плача от горя, согласиться его принять. Превратившись в светящиеся точки, Договор влился в ее тело.
В следующую секунду, голос мужчины произнес:
«Как тебя зовут?»
Она, до сих пор не понимала его слов, но теперь могла понять намерения этого человека. Опустив голову и со всхлипывая, она ответила:
«Ли Циньцянь!»
Увидев ее жалкое состояние, Чжао Фу подумал, что зашел слишком далеко. Чувствуя небольшую вину, он решил успокоить ее:
«Не бойся. После того, как ты подчинилась, я буду хорошо к тебе относиться».
Слова Чжао Фу успокоили ее несильно, потому что по Договору, она теперь принадлежала ему.
«Ладно, нам пора идти», — сказал Чжао Фу, протягивая руку.
Ли Циньцянь, все еще думала, что Чжао Фу нужно ее тело. Оглядевшись по сторонам, она поняла, что это место не очень подходит для такого рода вещей. Кивнув, она взяла Чжао Фу за руку.
Вместе они отправились к Каналу Телепортации, и совершив множество скачков, оказались в очень красивом месте. Повсюду росли цветы, а воздух был наполнен их слабым ароматом.
«Ваше Величество! Ваше Величество!»— вежливо обращались к Чжао Фу люди, когда он прибыл. Ли Циньцянь не понимала по-китайски, но чувствовала, что этот человек занимает высокое и уважаемое положение.
Чжао Фу медленно снял плащ, позволив ей себя разглядеть. От его утонченного и красивого лица исходила аура величия и властности, от чего Ли Циньцянь не могла заставить себя смотреть на него напрямую. Она опустила голову, не смея поднять даже взгляда, она никак не могла понять, зачем человеку с таким статусом, так с не поступать.
Она проследовала за ним, и они вышли на расчищенный участок земли.
«Прямо здесь?» Оглядываясь, спросила Ли Циньцянь. Несмотря на то, что вокруг никого не было, это место было слишком открытым для посторонних взглядов. Ее лицо покраснело, и со смущением она произнесла:
«Господин, может быть нам стоит найти, какой-нибудь лес, чтобы сделать это?»
Чжао Фу смущенно посмотрел на нее и ответил:
«В лесу это будет не очень удобно. Я думаю это место вполне подойдет».
Лицо Ли Циньцянь стало пунцово красным — этот человек был настоящим извращенцем. Но теперь она принадлежит ему, и ей придется делать все, что он захочет. Как только она собралась начать снимать одежду, Чжао Фу протянул руку.
«Возьми!»
Чжао Фу передал ей Камень Создания Города, который купил заранее. Раз он решил завоевать Вьетнам, ему понадобиться много вьетнамцев, для достижения этой цели. Если бы он решил отправить китайцев, скорее всего это оказалось бы малоэффективным, и те, кого он отправил, подверглись бы жестокому обращению. Поэтому, Чжао Фу подарил Ли Циньцянь Камень, что бы та создала Деревню, в которой будут призываться Местные вьетнамские жители, полностью верные ему.
Глава 195. Кровавый Бог
На лице Ли Циньцянь отразилось удивление, когда она увидела в руке Чжао Фу Камень Создания Города. Она была прекрасно осведомлена о их ценности — каждый из них можно было продать, по невероятно высокой цене. Более того, Камень, который держал Чжао Фу, был Синего ранга.
Он обещал хорошо к ней относится, но она даже и подумать не могла, что он сразу же подарит ей, нечто настолько ценное!
Ее ненависть по отношению к нему, значительно уменьшилась. Надеясь, что Чжао Фу и дальше не нарушит своего обещания, она начала снимать свою одежду.
«Что ты делаешь? Скорее используй его!» — смутившись, произнес Чжао Фу.
Его слова вызвали растерянность на лице Ли Циньцянь, она не совсем понимала, чего он от нее хочет.
Раздраженно вздохнув, Чжао Фу сказал:
«Используйте Камень Создания Города!»
Ли Циньцянь, наконец поняла зачем они пришли, именно сюда, и присев на корточки прижала, Камень Создания к земле. Вырвавшаяся волна синего цвета, сгустилась превращаясь в несколько зданий.
«Теперь это твоя Деревня. Если хочешь, можешь управлять ею самостоятельно. Если нет, можешь передать эту возможность, кому-нибудь другому», — сказал Чжао Фу, после чего развернулся и ушел.
Ошеломленная Ли Циньцянь осталась стоять на месте — она, совершено не ожидала, что все закончится, именно так. Чжао Фу, даже не пытался с ней, что-то сделать, и теперь стоя наполовину раздетой, ей начало казаться, что она, что-то неправильно поняла.
Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу вызвал к себе Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо, чтобы выслушать разработанные ими планы относительно Вьетнама. К вопросу с Деревней Ли Циньцянь, он сможет вернуться, как только там появятся первые жители. Прошла примерно половина дня. Чжао Фу и трое Командующих, наконец, закончили совещание. Они определились с первыми этапами плана, по которым большая часть активов Чжао Фу будет медленно перемещена в Северный Нам, для поддержки его плана по найму слуг.
Вдруг, Чжо Фу вспомнил то, о чем успел совершенно позабыть — в его Кольце лежало два трупа, подходящих для Очистки. Первый труп с рангом SSS принадлежал Гу Фэну, второй с рангом SS — Чжан Хуну.
После их переработки он получит две Сферы с рангами SSS и SS. Большинство Генералов Великой Цинь, на данный момент обладали рангами S. И сейчас, Чжао Фу не знал, кто из них больше всех достоин продвижения, поэтому выбрать кому отдать эти Сферы было довольно трудно.
Но поразмыслив об этом немного подольше, Чжао Фу решил вручить Сферу с рангом SSS Сяо Цзяню. Его действия в качестве командира, во время отсутствия Чжао Фу были превосходны. Только один его отряд, пополнил численность населения Великой Цинь на 20 000 человек. В своих докладах, Бай Ци высказывал много хвалебных слов в его адрес.
Больше не имея никого на примете, Чжао Фу решил добавить Сферу Ранга SS в список военный наград для особо отличившихся солдат.
Приняв решение, Чжао Фу отправился в Зал Костей. За все это время, здесь практически не произошло никаких изменений, и все выглядело также, как и раньше. Здесь все также царила, довольно мрачная атмосфера, но не обращая на нее внимания, Чжао Фу поместил труп Гу Фэна на вершину Системы. Мертвое тело покрыла бесформенная энергия, и около тридцати Энергетический Камней мгновенно разрядились, плоть трупа медленно растворилась, обнажая голые кости.
Наконец, сущность плоти Гу Фэна была полностью Очищена, и бесформенная энергия исчезла. Гу Фэн превратился в груду бесполезных костей и упал на землю. К своему удивлению, Чжао Фу увидел, что помимо Сферы Ранга, после него осталась, еще и кроваво-красная таблетка, испускающая такой же свет:
«Что это?» Пробормотал Чжао Фу, подходя ближе и беря таблетку в руку. Странная таблетка была размером с плод Лонгана. Она выглядела так, словно полностью состояла из крови, от нее даже исходил соответствующий медный запах.
[Пилюля Кровавого Бога]: Ранг: Этап 3,
Описание: Лекарственная таблетка, полученная после очищения трупа Этапа 3. Значительно ускоряет процесс Развития после ее применения. Доступно, только на 2 Этапе Развития. Можно использовать, только один раз.
Чжао Фу, даже не подозревал, что получит нечто подобное. Чувствуя возбуждение, он тут же положил второй труп на вершину Системы.
Система незамедлительно активируется!
Около двадцати кристаллов мгновенно разряжаются, и труп накрывает волна энергии. После процесса Очищения, тело Чжан Хуна, помимо Сферы, тоже оставило Пилюлю Кровавого Бога.
[Пилюля Кровавого Бога]: Ранг: Этап 2
Описание: Лекарственная таблетка, полученная после очищения трупа Этапа 2. Значительно ускоряет процесс Развития после ее применения. Доступно, только на 1 Этапе Развития. Можно использовать, только один раз.
Очищенный труп обладал 2 Этапом Развития, поэтому таблетка, которая из него получилась, тоже была второго Этапа. Описания этих Пилюль во много были схожи, за исключением нескольких деталей — Пилюлю Кровавого Бога 3 Этапа мог использовать, только тот, кто находился на 2 Этапе Развития, соответственно Пилюлю 2 Этапа, мог использовать, только тот, кто был на первом Этапе. Причем на каждом Этапе, человек мог принимать, пилюлю только один раз.
Предположения Чжао Фу оказались верны — Очищение трупов с высоким Этапом Развития давало Пилюли Кровавого Бога. Что в таком случае, произойдет с трупами тех, кто был на первом Этапе Развития? Воодушевленный Чжао Фу, чтобы проверить свою теорию отправился в Город Битвы, где собрал несколько трупов с первым Этапом. Благодаря тому, что в этом Городе сражения, практически не прекращались, трупы было найти очень легко.
Поочередно закидывая трупы в центр Системы, Чжао Фу получил несколько Пилюль Кровавого Бога 1 Этапа. Судя по описанию, их мог использовать, только тот, кто находился 0 Этапе развития.
Полностью подтвердив свои догадки, Чжао Фу, так разволновался, что не смог сдержать радостного смеха. Он сильно недооценивал Систему Очищения Небес и Земли.
С этими Пилюлями Кровавого Бога, ему больше не нужно беспокоится о том, как ему повысить Уровень своих солдат. У Чжао Фу появилась отличная возможность создать армию высокоуровневых солдат, способную пронестись по всему миру. Кто сможет его остановить?
«Хахаха…» Чжао Фу не мог сдержать восторга, которые его охватил. Но в то же время, он чувствовал себя глупцом, из-за того, что обнаружил такой потрясающий эффект, так поздно.
Как бы там не было, первым делом ему необходимо проверить эффективность этих Пилюль. Вернувшись на поверхность, взволнованный Чжао Фу собрал солдат с разными Этапами Развития.
Они находились на Этапах 0, 0-5 и 0-8. Вручив каждому из них по Пилюле Кровавого Бога, Чжао Фу велел им их проглотить. Съев свои таблетки, они расселись и вошли в режим Развития, а от их тел начали подниматься ауры кровавого цвета.
Время постепенно шло, дожидаясь, Чжао Фу стоял рядом с ними. Вскоре он ощутил, как их ауры становятся все сильнее и сильнее.
Первый солдат открыл глаза. Это был тот, кто находился на Этапе 0, уровень его Развития резко подскочил до Этапа 0-4. Второй солдат с Этапом 0-5, стал обладателем Этапа 0-8. И Наконец, солдат, у которого был Этап 0-8 открыл глаза — он достиг первого Этапа.
Это наглядно показывало, насколько невероятной была эффективность Пилюль Кровавого Бога, и Чжао Фу облегченно выдохнул. Жаль только, что на текущей стадии, можно было использовать только одну Пилюлю. В противном случае, он мог бы производить солдат с Первым Этапом Развития, с помощью нескольких Пилюль Кровавого Бога. Но, даже несмотря на это, время необходимое для повышения уровня Развития его солдат, значительно сократилось.
Глава 196. Профессия Королевская Гвардия
На данный момент, у Великой Цинь было менее десяти солдат близких к 1 Этапу, большинство из них находились на Этапах 0-7 и 0-8. С помощью Пилюль Кровавого Бога Чжао Фу сможет невероятно быстро создать целый отряд солдат с 1 Этапом Развития.
Пилюли Кровавого Бога, добывались только из трупов, поэтому то, что в первую очередь было необходимо сделать — собрать, как можно больше трупов 1 Этапа. К тому же, на Очищение оного такого трупа требовалась энергия десяти Камней, стоимость которых была сотня золотых. Очищение всего десяти трупов, обойдется Чжао Фу в 1000 золотых монет.
Главная проблема заключалось в том, что мертвых тела 1 этапа, он сможет найти, только в Главных Городах, и вряд ли он сможет собрать там нужное ему количество. Он мог бы попробовать убить Городских Стражей, но после этого он больше не сможет оставаться в том месте. Но, скорее всего произойдет еще одна разрушительная битва.
К тому же, Чжао Фу пока не решался использовать свое Оружие Нации. После прошлого сражения, Судьба Великой Цинь, еще не восстановилась.
Только в Городах подобных Городу Битвы, он мог бы легко получить нужные ему трупы, но даже в таком случае их будет недостаточно.
Еще оставался вопрос с Энергетическими Камнями. Со стоимостью Очистки одного трупа за 100 золотых, за сотню таких операций, ему придется выложить, целых 10000 золотых монет. И, несмотря на то, что Чжао Фу теперь был невероятно богатым, трата такой огромной суммы денег, все еще отзывалась болью в его сердце.
Все что ему сейчас оставалось, это дожидаться подходящей возможности. Обдумав все это, Чжао Фу отправился в Город Битвы, чтобы навестить Гэ Ня, ставшего еще известнее.
К этому времени, уровень его Развития достиг 0-8 Этапа, такой низкий прогресс был обусловлен тем, что он подавлял свое Развитие. Причиной этому было то, что он уже был способен сражаться с теми, кто находился на 1 Этапе, и, если Гэ Ня сам прорвётся на 1 Этап, то сражаться с ним смогут только те, кто уже достиг 2 Этапа. Даже в Городе Битвы подобных людей было не много.
Поэтому, что бы у него оставалась возможность продолжать оттачивать свои навыки, Гэ Ня специально замедлил свое Развитие, не позволяя ему расти слишком быстро. Тем не менее, его время здесь подходило к концу — как только Гэ Ня прорвется на 1 Этап, он займет свою должность личного телохранителя Чжао Фу. За время, проведенное здесь, Гэ Ня успел стать одним из самых известных людей в Городе Битвы!
Чжао Фу отправился на поиски здоровяка, Чжэна Ли, и вручив ему кошель с крупной сумой, попросил сберечь для него трупы с 1 Этапом.
Для всех остальных, трупы были совершенно бесполезны, обычно их, просто утаскивали и хоронили в случайном месте. Чжэн Ли даже предположить не мог, что получит столько денег за нечто подобное. Он понятия не имел, зачем они понадобились Чжао Фу, но прекрасно понимал, что лучше не лезть в чужие дела. Вместо этого, он с радостью согласился, предоставлять ему все трупы 1 Этапа, которые найдет.
В обычный день в Городе Битвы, могло находится около двух десятков трупов с нужным ему Этапом. На текущей момент, Чжао Фу этого было вполне достаточно. Разобравшись с этим вопросом, он отправился обратно в Городок Великая Цинь.
Внезапно, он ощутил, что его уровень Развития очень близок к прорыву на 1 Этап, поэтому он достал последнюю Пилюлю Кровавого Бога 1 Этапа и задумчиво посмотрел на нее.
Вернувшись в свою комнату, он уселся на кровать, скрестив ноги, после чего проглотил пилюлю. Он ощутил мощную волну энергии, исходящую от его даньтяня, и эта невероятная сила резко ускорила рост его Развития. От его тела начали подниматься испарения цвета крови, а аура становилась все сильнее и сильнее. В тот же миг, он ощутил вокруг себя невидимый барьер, и начал концентрировать свою силу. Разом выпустив ее, он преодолел этот барьер. По его телу прошла дрожь, и Чжао Фу понял, что пробился на 1 Этап.
Одновременно с этим в его голове прозвучало несколько Системных Сообщений. Но пока ему было не до них, он пытался добиться стабильности своего Развития. На это ушло, довольно много времени, и только когда пробила полночь, Чжао Фу распахнул глаза.
Перейдя на 1 Этап, Чжао Фу ощутил большие изменения в своем теле — он стал гораздо сильнее, чем раньше, и дело было не только в повысившихся характеристиках — его внутренняя сила возросла.
Поднявшись с кровати, Чжао Фу прислушался к своим ощущениям новой силы, после чего заглянул в свои характеристики. Благодаря Развитию, каждый показатель вырос, к тому же увеличилась и его продолжительность жизни на десять лет. Наконец, Чжао Фу просмотрел системные сообщения, которые до этого проигнорировал.
«Системное сообщение! Поздравляем, вы перешли на 1 Этап».
«Системное сообщение! Уровень вашего Развития достиг 1 Этапа. Вашей Профессии Короля, теперь доступна Профессия Королевской Гвардии».
Из первого сообщения он не узнал ничего нового, но прочитав второе, он был весьма удивлен. Что это еще за Профессия Королевской Гвардии? Чжао Фу углубился в информацию предоставленную Системой.
Профессия Королевской Гвардии, предоставлялась Профессией Короля. Новая Профессия также не являлась военной. Скорее, это были отношения Мастер-Слуга. Чем могущественнее был Повелитель, тем сильнее становился Слуга.
Это было связано с тем, что Гвардейцы тоже могли использовать Силу Короля. Но это сила исходила не от них самих, а от человека с Профессией Короля.
Профессия Королевская Гвардия была чем-то вроде Телохранителей Императора в древние времена. На данный момент, у Чжао Фу могло быть, только три Королевских Гвардейца, и он уже знал кто это будет. Но сейчас, за окном была полночь, поэтому он решил отложить это дело до утра. Судя по тому, что он узнал из предоставленной информации, еще ему было необходимо сформировать Королевскую Печать.
У каждого Короля была своя, представляющая его, уникальная Королевская Печать. Обычно она представляла из себя символы или простое изображение.
Если у Короля была еще и семья, то она называлась Королевским Кланом. Королевская Печать была к тому же, эмблемой Королевского Клана. Это означало, что, если у Чжао Фу будут потомки, Печать Короля будет передана им как представителям Королевского Клана. Это было довольно важно!
Чжао Фу задумался над тем, как должна будет выглядеть его Королевская Печать. Спустя некоторое время, он наконец принял решение.
Во-первых, на ней должен быть изображен дракон. Несмотря на то, что Драконы не символизировали абсолютную силу у китайцев, они означали Абсолютную Власть Императоров.
Но это будем слишком просто, если его Печать будет состоять из одного лишь Дракона. Чжао Фу хотел, чтобы она имела сходство с теми Печатями, что использовались в древнем Китае, еще он хотел, чтобы она стала чем-то, представляющим Великую Цинь.
Чжао Фу решил, что это будет девять символов драконов, где голова каждого соединяется с хвостом следующего, образуя круг. В центре должен располагаться символ Цинь. И он будет написан не на упрощенном китайском, а Скриптом Цинь!
Скрипт Цинь — письменность, которая использовалась во времена, после объединения Китая Великой Цинь. Он выглядел более элегантно, чем другие символьные системы, и был наполнен прекрасным и таинственным ощущением. Под конец, Чжао Фу выбрал цвет Королевской Печати — он должен быть черным! Решив, как будет выглядеть его Королевская Печать, Чжао Фу сел, скрестив ноги, на свою кровать и закрыл глаза. Успокоив свое сердце, он с помощью Силы Короля, нарисовал символ в своем разуме.
Королевская Печать была невероятно важна, поэтому Чжао Фу должен был быть очень осторожным. Используя Силу Короля, он рисовал Королевскую Печать, нанося штрих за штрихом, и при нанесении каждого штриха, он испытывал невероятную боль, словно саму его душу кололи ножом.
Как только Королевская Печать будет сформирована, вместе с ней сформируется Печать Происхождения Чжао Фу, которая будет запечатлена в его душе. Она уже никогда не изменится, и будет передаваться по его родословной.
Глава 197. Обереги
Наступил следующий день, солнце едва успело взойти, а по воздуху носились и щебетали, лишь несколько ранних птиц.
Чжао Фу до сих пор сидел скрестив ноги на кровати в своей комнате. Его лицо сильно побледнело, а тело было покрыто холодным потом. Спустя некоторое время, он наконец, обессиленный рухнул на кровать.
Он, закончил формирование Королевской Печати и был истощен, как умственно, так и физически. Но, в конечном итоге, он с успехом справился с этой задачей, и это того стоило.
Немного отдохнув и частично восстановив силы, Чжао Фу вызвал к себе Гэ Ня, Тобу Цин и Маленького Ша.
Вскоре, все трое, с любопытством на лицах, уже стояли в его комнате. После того, как Чжао Фу поведал им о новой Профессии Королевской Гвардии, выражения их лиц полностью изменились.
Лицо Гэ Ня стало совершенно серьезным и преисполненным достоинства. Словно он услышал, то к чему был готов и чего ждал все это время.
Маленькому Ша было всего восемь лет, и он смотрел на Чжао Фу со смущением. Хоть он, до конца и не понимал, что происходит, он был рад, что сможет оставаться рядом с Чжао Фу. Страх, который мальчишка к нему испытывал, спустя время, проведенное с Чжао Фу, превратился в привязанность.
Щеки Тобы Цин покраснели, от чего она стала казаться смущенной. Ей было всего 17 лет, и тот факт, что она станет Королевским Гвардейцем означал, что она проведет всю свою жизнь рядом с Чжао Фу. Она была готова к этому, потому как хотела вернуть ему долг, но не могла понять почему из-за этого ей было так стыдно.
«Я надеюсь вы полностью осознаете то, о чем я вас прошу? Если вы этого не желаете, заставлять я вас не буду», — сказал Чжао Фу троим людям, стоявшим перед ним.
Все трое согласно кивнули, и последовав примеру Гэ Ня, Тоба Цин и Маленький Ша, опустились на колени, со словами:
«Я готов служить моему Королю!»
После чего, закрыв глаза, слегка приподняли головы. Услышав их согласие, Чжао Фу достал кинжал и провел его лезвием по своей ладони. Из пореза медленно потекла кровь.
Подняв ладонь, Чжао Фу указал ею на троих коленопреклонённых людей и торжественно произнес:
«Королевская Гвардия!»
Кровь, вытекающая из ладони, превратилась в три шарика размером с ноготь, которые упали на лоб каждого из них. После того, как они влились, на лбах людей появились черные символы — круг, составленный из девяти драконов с символом Цинь внутри. От него исходило ощущение таинственности и властности, и он казался полным величия.
Полностью проявившись, символ засиял черным светом, и по их телам прошла дрожь. Неся в себе Силу Короля, черный свет начал вливаться в их тела.
В них начали происходить, невидимые глазу изменения, после чего, спустя некоторое время, черный свет постепенно ослабел. Черный символ на их лбах медленно исчез, и они снова открыли глаза, в которых вспыхнул черный свет.
В тот же миг, от из их тел вырвалась невероятно благородная и могущественная аура, такую же ауру испустил и Чжао Фу, и между ними образовалась связь.
Теперь они стали Гвардией Короля, и были способны использовать его Силу Короля. И хоть она была, значительно слабее Силы самого Чжао Фо, она все еще оставалась, довольно мощной. Сделав из них Королевских Гвардейцев, Чжао Фу ощутил нахлынувшую волну усталости. Накопленная усталость от формирования Королевской Печати прошлой ночью, отозвалась разом во всем его теле. И ему не осталось ничего другого, кроме как, попросив их уйти лечь спать.
Когда он проснулся, на улице, уже стояла глубокая ночь. Отдых пошел ему на пользу и позволил его телу расслабится. Теперь, когда Чжао Фу достиг 1 Этапа, он мог использовать Пилюлю Кровавого Бога 2 Этапа, поэтому не теряя времени, он тут же проглотил одну.
Наступило очередное утро и Чжао Фу открыл глаза, Пилюля позволила ему достичь 1-4 Этапа Развития. Скорость роста просто поражала, комнату он покинул, в довольно хорошем расположении духа. Сегодня он планировал отправится в Город Священный Свет, чтобы поговорить с Хэ Сяньру.
Он хотел расспросить ее о способах, как избавиться от лазурной энергии в его теле, и выяснить о Телосложении Дракона Феникса, о котором упоминала У Циньнян. У него было ощущение, что Хэ Сяньру известно об этом, гораздо больше чем ему, поэтому ему был необходим ее совет.
Но переместившись, с помощью Канала Телепортации в Город Священного Света, Чжао Фу оказался, как ему показалось среди очередного Фестиваля. По всюду слонялись толпы людей в масках призраков и монстров. В уличных лавках в изобилии продавались различные талисманы, мечи из персикового дерева, колокольчики и кровь черных собак — всевозможные обереги, защищающие от зла.
Расспросив прохожих, Чжао Фу выяснил, что в город пришел Фестиваль Призраков! Этот Фестиваль был, также известен как Фестиваль Голодных Духов или Фестиваль Улламбана, и был похож на Хэллоуин. В легендах говорилось, что в это время открываются двери нижнего царства, от куда появятся бесчисленные монстры и призраки, несущие с собой опустошение и разрушения. Как бы там не было, если их одолеть, они будут сбрасывать Призрачные Кристаллы.
Призрачные Кристаллы предназначались для того же, что и Слезы Цветов — для обмена на Очки Призрачных Кристаллов в Главных Городах. В обмен на которые, в свою очередь можно было приобрести, самые разные предметы. Фестиваль Призраков длился 12 дней и начинался завтра в полночь. Но на этот раз, в Фестивале принимал участие, далеко не любой желающий, как это было во время Фестиваля Цветов, ибо призраки были способны напасть на человека. Существовали, невероятно свирепые и могущественные Злые Духи.
Все, что было нужно во время Фестиваля Цветов — собирать Слезы Цветов, и в этом не было никакой опасности. Но если ты не будешь осторожен на Фестивале Призраков, то вполне можешь лишиться жизни, поэтому некоторые люди не будут участвовать в этот раз.
Но даже тем, кто решит отказаться от участия, нужно было соблюдать осторожность и не покидать домов. В противном случае, будучи замеченными призраками, они могут быть ими атакованы. Именно поэтому, обереги защищающие от зла, были так востребованы.
Взглянув на время, Чжао Фу решил, что перед тем, как он приступит к приготовлениям, у него еще оставалось достаточно времени, чтобы навестить Хэ Сяньру. Войдя в ресторан Западный Край, он отметил, что Хэ Сяньру ничуть не изменилась, за все это время, она оставалась такой же красивой элегантной и загадочной.
Она, на скорую руку приготовила несколько блюд, и они сели за стол. Грациозно поднявшись, Хэ Сяньру наполнила чашу Чжао Фу вином, после чего он начал расспрашивать ее о лазурной энергии.
Ненадолго задумавшись, она произнесла:
«От подавляющей энергии такого типа очень сложно избавиться, ее можно только медленно рассеять. Или вы можете, просто уничтожить ее источник».
Ее ответ очень разочаровал Чжао Фу, поэтому он перешел ко второму вопросу:
«Что такое Телосложение Дракона Феникса?»
Услышав этот термин, Хэ Сяньру вдруг загадочно улыбнулась, сбив Чжао Фу с толку. Затем последовало ее объяснение:
«С древних времен драконы представляли императоров, а фениксы — имперских наложниц. Есть те, кому с самого рождения суждено стать королем и императором — Сыны Небес, а есть те, кому суждено стать имперскими наложницами, Дочери Небес».
«Телосложение Дракона Феникса — это телосложение благородных, тех кому суждено стать имперской наложницей. Но в то же время, это совершенно особенный тип Телосложения. Внутри ауры Феникса присутствует след ауры Дракона. Если аура ее мужа — Аура Сына Небес, сможет подавить ее, она станет его огромным источником поддержки и помощи.
«Но, если аура Дракона Сына Небес окажется слишком слабой и не сможет ее подавить, она сможет пожрать его ауру Дракона и стать сильнее, и в конечном итоге она либо подавит Сына Небес, либо его заменит. Но, на сколько мне известно, Телосложением Дракона Феникса обладает, только Семья У!»
Последние слова Хэ Сяньру, шокировали Чжао Фу до глубины души.
Глава 198. Призрачная Луна
У Чжао Фу появились подозрения, что Хэ Сяньру, известно больше чем она говорит — казалось, что ее улыбка, что-то срывала. Это заставило Чжао Фу нахмуриться.
Слабо улыбнувшись в ответ, Хэ Сяньру элегантно разложила блюдо и палочки для еды на тарелке Чжао Фу. Посмотрев на него, она тихо произнесла:
«Ваше Величество, вы мне не доверяете?»
Ее слова, смягчили выражение на лице Чжао Фу. Она знал ее, уже довольно давно, и перестал с недоверием к ней относиться, Чжао Фу даже начал рассматривать ее, как одну из своих людей.
Рассмеявшись с извиняющимся тоном, Чжао Фу поднял чашу с вином и осушил ее одним глотком.
Хэ Сяньру, тут же поднялась и наполнила ее снова, одновременно с этим спросив:
«Что думает Его Величество о Фестивале Призраков?»
У Чжао Фу были, кое-какие мысли на этот счет, но никаких конкретных планов он еще не составлял. Ему, в конце концов, было мало, что известно об этом Фестивале, поэтому ему оставалось только, двигаясь шаг за шагом, действовать по ситуации. Поэтому он поведал Хэ Сяньру, об общих положениях своего плана.
Не меняя выражения лица, она извлекла из своего пространственного кольца 12 маленьких статуэток. В высоту они были сантиметров 30 и сделаны из персикового дерева. Статуи изображали божественных генералов, и выглядели невероятно реалистично и внушительно. Чжао Фу открыл панель с их описанием:
[Формация Подавления Духов — Генерал Инь]: Мощная формация, усиленная техниками Инь Ян. При установке внутри строения, понижает силу Призраков, на определенную величину.
Прочитав описание, Чжоа Фу остался весьма доволен. У него появилось ощущение, что Хэ Сяньру была выходцем не из Школы Гурманов, а из Школы Инь Ян. В противном случае, она не смогла бы обладать таким мощным предметом со свойствами Инь Ян.
Стоя под пристальным взглядом Чжао Фу, Хэ Сяньру слегка улыбнулась и напомнила:
«Ваше Величество, ваша еда остынет!»
Чжао Фу решил отложить эти вопросы на потом, и принялся за еду. Кулинарные навыки Хэ Сяньру поражали воображение — даже самые простые блюда, приготовленные ею, на вкус были бесподобны.
Покинув ресторан Западный Край, Чжао Фу решил, для начала сходить к Каменной Стеле Обмена, чтобы взглянуть, на что можно будет обменять Очки, в этот раз. В отличие от Фестиваля Цветов, где лучшими наградами, привлекшими всеобщее внимание, были предметы снаряжения, на Фестивале Призраков были представлены 40 Военных Профессий, связанных с призраками. Как и в прошлый раз, был составлен рейтинг лучших Военных Профессий:
[Иллюзионист Сотни Призраков]:
Военная Профессия
Ранг: S +
Описание: Обладающий этой профессией, способен создавать иллюзии.
Эффекты: Получает навык [Призрачная Иллюзия].
Предел Изменения Профессии: 300.
[Говорящий с Призраками]:
Военная Профессия
Ранг: S
Описание: Обладающий этой профессией, способен наносить атаки Призрачным Голосом.
Эффекты: Получает навык [Призрачный Голос].
Предел Изменения Профессии: 300.
[Призыватель Духов]:
Военная Профессия
Ранг: S-
Описание: Обладающий этой профессией, способен призывать Призраков.
Эффекты: Получает навык [Призыв Призрака].
Предел Смена Профессии: 300.
[Призрачный Божественный Мечник]:
Военная Профессия
Ранг: A+
Описание: Обладающий этой профессией, получает мощную технику меча, с Призрачной Атакой.
Эффекты: Получает навык [Призрачная Атака].
Предел Изменения Профессии: 300.
[Призрачный Берсерк]:
Военная Профессия
Ранг: А+
Описание: Профессия призрачного типа со взрывной силой.
Эффекты: Получает навык [Призрачный Берсерк].
Предел Изменения Профессии: 300.
[Зловещий Призрачный Сабельщик]:
Военная Профессия
Ранг: А+
Описание: Владение могущественной техникой сабли, обладающей силой Зловещего Духа.
Эффекты: Получает навык [Сила Зловещего Духа].
Предел Изменения Профессии: 300.
[Кавалерист Призрачного Монстра]:
Военная Профессия
Ранг: А+
Описание: Могущественный кавалерист, обладающий Силой Призрачного Монстра.
Эффекты: Получает навык [Сила Призрачного Монстра].
Предел Изменения Профессии: 300.
[Великий Призрачный Щитоносец]:
Военная Профессия
Ранг: А+
Описание: Профессия с мощными защитными умениями.
Эффекты: Получает навык [Призрачный Щитоносец].
Предел Изменения Профессии: 300.
[Призрачный Лучник]:
Военная Профессия
Ранг: А+
Описание: Необычная Профессия Лучника.
Эффекты: Получает навык [Загробный Призрак].
Предел Изменения Профессии: 300.
[Призрачный Воин]:
Военная Профессия
Ранг: А+
Описание: Могущественная Профессия Призрачного Воина.
Эффекты: Получает навык [Десять Призраков].
Предел Изменения Профессии: 300.
Изучив список Профессий, Чжао Фу для себя отметил, что Предел Изменения Профессии для каждой, составлял 300 солдат. Учитывая то, что на данный момент большинство профессий обладали рангом Е, каждая из этих Профессий с рангом А и выше были невероятно сильны и полезны.
И несмотря на то, что у Чжао Фу, уже были Королевские Неупокоенные Кавалеристы с рангом SS+, их было всего десять, в то время как, каждой из этих профессий могли обладать три сотни солдат. Несомненно, первые три профессии в рейтинге будут считаться сильными, даже на более поздних этапах.
Пришло время начинать подготовку к Фестивалю. Сходив на рынок, Чжао Фу скупил кучу талисманов. Навыки с типом Священного Света, тоже были востребованы, и их быстро скупали. Бумажные талисманы, выпускались серийно, поэтому их можно было приобрести оптом по низким ценам.
Чжао Фу остановился на выборе трех видов талисманов:
Талисман Истребления Призраков: наложенный на оружие, этот талисман придавал ему свойства уничтожения призраков, и повышал урон, наносимый призракам.
Талисман Отрицания Зла: Ранения, нанесенные призраками, оставляли после себя призрачное заражение. Этот талисман позволял излечивать такие раны.
Талисман Защиты от Зла: Давал защиту тому, кто его носит. Слабые призраки, не посмеют даже приблизиться.
Талисман Истребления, был предназначен для нападения; Талисман Отрицания — для лечения; и Талисман Защиты, соответственно для защиты. Закупив необходимое ему количество, этих трех видов талисманов, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь.
После чего, сразу отправился на Городские Стены, чтобы установить Формацию Подавления Духов Генерала Инь. После установки, 12 статуй испустили волны серого света, которые объединившись друг с другом создали бесформенное образование. После того, как Формация была создана, из центра Городка Великая Цинь вырвалась волна серого цвета, и Чжао Фу услышал Системное Сообщение:
«Системное сообщение! Поздравляем, вы успешно установили Формацию Подавления Духов Генерала Инь. Сила призраков, оказавшихся на вашей территории будет уменьшена на 20%».
Услышав это, Чжао Фу не мог не восхититься способностями Хэ Сяньру. На текущее время, этот предмет обладал невероятной ценностью — снижение силы Призраков на 20 % значительно облегчат задачу по их уничтожению для Чжао Фу и его солдат. Да что там 20, даже 1 %, уже можно было считать хорошим результатом.
Разобравшись с Формацией, Чжао Фу отозвал всех солдат, находившихся за пределами Городка Великая Цинь и отправил их на поиски персиковых деревьев на прилегающей территории. Все найденное, они использовали для изготовления стрел. Также, они не забыли заготовить, достаточное количество крови петухов и черных собак — вещей с атрибутом Ян.
Приготовления подошли к концу, и все замерли в напряженном ожидании. Время шло и вскоре наступила полночь.
Вдруг, на в земле и в небесах, что-то изменилось. По земле начал стелиться серый туман, и что-то жуткое завитало в воздухе. Серебряная луна, висевшая в небе, постепенно стала серой, и стала испускать зловещий призрачный лунный свет.
А в следующий миг, со всех сторон начали доноситься жуткие вопли, и начали появляться странные и зловещие фигуры. Фестиваль Призраков … начался!
Глава 199. Потусторонний Мир
Стоя на вершине Городской Стены, Чжао Фу рассматривал многотысячную толпу неясных фигур. Они были облачены в истлевшую одежду, у каждого из них была бледная кожа, грязные волосы и страшно искаженное лицо. Толпа была окутана мрачной и зловещей аурой, но все они были обычными Призраками, а потому они были не очень сильны.
«Огонь!»
Чжао Фу выкрикнул приказ, и Лучники выпустили свои стрелы сделанные из персикового дерева и смазанные кровью петуха. Полетев по высокой дуге, они превратились в ливень из стрел, который пролился на многотысячную толпу Призраков.
Обычные Призраки, практически не обладали своим разумом, они двигались только за счет своих инстинктов, поэтому их движения были, довольно вялыми и неуклюжими.
_Тык, тык, тык … _
Стрелы пронзали Призраков одного за другим, от чего с громким шипением, от них начал валить белый пар, и Призраки, завыли от боли.
Это были особые стрелы — против живых людей они были, почти бесполезны, но очень эффективны против Призраков. Многие Призраки, когда стрела находила, какую-то жизненно важную точку, с тихим воем распадались, превращаясь в призрачную энергию Ци. После своей смерти, они оставляли серый кристалл в форме ромба.
Уцелевшие Призраки, с еще большей яростью устремились к Городку Великая Цинь, но были быстро уничтожены, несколькими залпами стрел. Спустившись с Городской Стены, Чжао Фу велел своим людям начать сбор Кристаллов.
Всего было собрано 4000 Призрачных Кристаллов. Эта толпа состояла, из Призраков самого слабого типа, не представляющего особого интереса. Более сильные Призраки обитали в Пустошах за пределами Городов.
В обычной ситуации, слабые Призраки бесцельно слонялись по местности, а не собирались в толпы, как эта. Единственным объяснением этому событию, было то, что появился Призрачный Король.
Разбив свою двадцатитысячную армию на команды по десять человек, Чжао Фу отправил их на разведку. Помимо этого, он отобрал 20 000 жителей с подходящими характеристиками и снабдил их снаряжением. После чего, разместил их в Городке и окрестностях, чтобы они убивали обычных Призраков.
Иногда в Деревнях, Городках или Городах появлялись особые Призраки, застающие людей врасплох и пугающие их. Они были не очень сильны, но от них все равно была нужна организованная защита.
Все, что оставалось остальным жителям — это запереться в своих домах, повесив на дверях и окнах защитные талисманы, чтобы предотвратить проникновение Призраков. Фестиваль Призраков мог стать очень опасным периодом, поэтому Чжао Фу велел им оставаться в домах.
***
В большинстве Главных Городах дела обстояли также — практически на каждой закрытой двери и окне висели защитные талисманы. На тускло освещенных улицах царила гробовая тишина. С завывающим ледяным ветром и под светом Призрачной Луны, каждый Город казался жутким и страшным городом-призраком.
Начавшийся Фестиваль был страшным и опасным, поэтому большинство жителей не собирались в нем учувствовать. Поэтому они решили закончить свои дела пораньше и лечь спать, дожидаясь следующего дня. В большинстве своем, Призраки боялись солнечного света, поэтому днем они обычно прятались, а появлялись ночью. Но существовали и более могущественные Призраки, которые были устойчивы к солнечному свету.
Но, как бы там не было, некоторое люди, все же осмелились выйти на улицы. В этот час, мир казалось был наполнен энергией Ци с атрибутом Инь и Призраками, превратившись в потусторонний. В воздухе витала невероятно мрачная и жуткая атмосфера, вызывая у тех, кто отважился бродить по улицам мурашки и холод по спине:
«Босс, давай вернемся! Фестиваль Призраков, реально жуткий. И в отличие от Реала — Призраки здесь, по-настоящему существуют», — вздрагивая и озираясь, произнес один из людей, похожий на слугу.
Хорошо сложенный юноша, фыркнув ответил:
«Чего ты так боишься? Помнишь, тот фильм про Призраков, который мы смотрели? Я тоже не прочь встретится с Призраком женщиной и вставить ей пару раз!»
Вспомнив фильм про женщину призрака с соблазнительным телом, слуги забыли о страхе и даже рассмеялись.
Но вдруг их лица застыли — они увидели, как позади их Босса, безо всякого предупреждения появилась красная фигура.
Погруженный в свои фантазии юноша, этого даже не заметил, и продолжал весело смеяться. Но поняв, что его слуги стали необычно тихими, обернулся, чтобы взглянуть.
И тут же ахнул — позади него стояла женщина-призрак с длинными волосами и одетая в красную одежду. Но ее лицо было страшно искаженно и выглядело невероятно жутко.
Шокированный юноша, тут же взмахнул своей саблей. Но Призрак, даже не попыталась увернуться, сабля прошла сквозь нее, не причинив ей никакого вреда. Обычное оружие не могло нанести урона призракам. На это было способно, только оружие с энергетическими атаками, такими как клинки света. Или если оно относилось к снаряжению с эффектами против призраков.
«Хе-хе-хе …» — от призрака донёсся жуткий и холодный смех, у всех, кто его слышал по телу пробежала дрожь. Увидев, что его атака не возымела никакого эффекта, юноша немедленно развернулся и бросился бежать, растеряв все свои пошлые мысли. Но у Призрака женщины, были на него свои планы, и она начала преследование. Ночной воздух наполнили душераздирающие крики, делая и без того жуткую атмосферу, по-настоящему ужасающей.
На самом деле, это Призрак относился к типу Мстительных Духов, созданных из мыслей о мести. Именно поэтому у них были такие искаженные и жуткие лица. Тем не менее, клинок света, или оружие с талисманом против Призраков, могли с легкостью с ним справиться.
***
Тем временем, Чжао Фу, взяв с собой Тобу Цин, возглавил отряд из 50 солдат, отправился на поиски Призраков. К тому же, с собой он взял и Серого с Чернышом.
Видимость была сильно затруднена слишком тусклым освещением. Поэтому путь отряда, освещали многочисленные факелы. Впереди, верхом на Черныше ехал Чжао Фу, рядом с ним находилась Тоба Цин, которой было разрешено сесть на Серого.
В этот миг Серый внезапно остановился и прижался к земле, словно приготовился к атаке, и завыл. Чувства животных были куда острее чем у людей, поэтому Чжао Фу поднял руку, подавая своему отряду сигнал остановиться. Впереди они обнаружили группу из трех десятков Призраков.
Почти все они были самыми обычными, но среди них был один Призрак, который отличался. Он напоминал старика с несколькими прядями седых волос на голове. Его тело было, довольно худым, а глаза казались чудовищными.
Кроме того, у него были ногти длинной с палец и кроваво красного цвета. От него исходила энергетическая рябь. Казалось, что он раз в десять превосходил обычных Призраков в силе. Несмотря на расстояние разделяющее их, Чжао Фу и его люди могли ощутить ауру жестокости исходящую от него.
Это был не обычный Призрак — это был Злобный Дух!
Злобные Духи, во много раз превосходили в силе обычных. Чжао Фу снова поднял руку, и лучники, стоящие позади него, натянули луки. Как только Чжао Фу опустил руку, воздух наполнили стрелы.
_Тык, тык, тык… _
Стрелы, подобно молниям пронзали призраков одного за другим. Они были сделаны из персикового дерева и были чрезвычайно эффективны против них. Но Чжао Фу быстро заметил, что против Злобных Духов, они были практически бесполезны.
Глядя на летящие в него стрелы, Злобный Дух взмахнул рукой, и пять невероятно острых лучей кровавого света, уничтожили их все. Злобный Дух казался довольно сильным, поэтому Чжао Фу повернулся к Тобе Цин и произнес:
«Сходи, разберись с этим!»
Чжао Фу взял с собой Тобу Цин, потому что хотел, чтобы она набралась некоторого опыта. Она была облачена в Комплект Снаряжения Ассасина, который был достаточно облегающим, чтобы подчеркнуть нежные изгибы ее тела, придавая ей потрясающий вид.
Глава 200. Камень Призрачного Мира
Услышав приказ Чжао Фу, Тоба Цин извлекла меч цвета крови, висевший у нее за спиной. Это был, довольно длинный двуручный меч с клинком шириной в три пальца, и выглядел он довольно изящно. Это была альтернативная форма Комплекта Снаряжения Крови, Тоба Цин стала вторым человеком, способным обуздать Наследие Комплекта Снаряжения.
И все же, она отличалась от Маленького Ша. Хоть она и обрела Наследие, она не могла использовать его в полную мощь — ей не хватало боевого опыта, и она была плохо знакома с убийствами. В этом она не могла сравниться с Маленьким Ша, и поэтому Чжао Фу решил взять ее с собой.
Обнажив меч, Тоба Цин направилась к Злобному Духу. Учитывая ее юный возраст, она не могла не испытывать волнение.
Уставившись на приближающуюся к нему девушку, Злобных Дух испустил плотную ауру жажды убийства, и взревев, он бросился на нее. В этот момент он выглядел невероятно диким и кровожадным.
Злой Дух был быстр, казалось, что он, просто исчез с того места, на котором стоял. В следующий миг, он оказался, прямо напротив Тобы Цин, а его когти устремились к ее сердцу. Все Призраки обожали пожирать человеческие сердца, ибо они были источником питания и энергии, благодаря которой они становились сильнее.
Тоба Цин был поражена такой резкой атакой Злобного Духа, но смогла быстро среагировать. Она взмахнула своим длинным кровавым мечем, и от его чудовищной силы раздался оглушительный свист. Порыв ветра от взмаха меча, ощущался даже на расстоянии в десять метров.
Злобный Призрак, казалось был удивлен столкнувшись с таким мощным и свирепым ударом. Он быстро отступил, избегая этой атаки.
Увидев его бегство, Тоба Цин сделала шаг вперед, занося свой кровавый меч обоими руками. Наклонившись вперед она обрушил его вниз, выпуская мощный кроваво-красный клинок света. Лицо Злобного призрака исказилось в ужасе, и он метнулся в сторону. Атаки Тобы Цин были жесткими и смелыми — по сути, она действовала как тяжеловооруженный воин.
Но это зрелище заставило Чжао Фу слегка нахмуриться. У нее была Профессия Ассасина, а не Воина. И несмотря на то, что ей удалось высвободить силу Наследия, она не пользовалась ни ловкостью, ни характеристиками, ни навыками мгновенного убийства, которые давала Профессия Ассасина.
Тем временем, Тоба Цин не прекращала посылать в Злобного Духа тяжелые атаки, постоянно его подавляя. А Призрак, пользуясь своими странными и непредсказуемыми движениями, непрерывно от них уклонялся, не позволяя Тобе Цин нанести заключительный удар.
Смотря на эту сцену, Чжао Фу произнес:
«Отступи пока, Цин».
Услышав это, она посмотрела на Чжао Фу и подчинилась. Тоба Цин понимала, что ее дебют не впечатлил Чжао Фу, поэтому чувствовала сильную досаду.
Спешившись с Черныша, Чжао Фу направился к полю боя, при этом проговаривая инструкторским тоном:
«Цин, не забывай, что ты Ассасин! Смотри внимательно; это путь, по которому ты идешь».
Приближаясь к Злобному Духу, Чжао Фу вытянул руку с тремя кольцами на пальцах и громко произнес:
«Сила Повелителя Крови!»
Кольцо Повелителя Ассасинов, немедленно отозвалось сиянием кроваво-красного света, который слился с телом Чжао Фу. Он обрел силу Комплекта Снаряжения Крови, и от него начала подниматься дымка кровав-красной ауры. Чжао Фу сделал хватательное движение рукой.
Вшух!
С низким гудением, длинный кровавый меч влетел в руку Чжао Фу. Благодаря Силе Повелителя Ассасинов, Чжао Фу мог использовать силу всех 12 Комплектов.
В тот миг, как кровавый меч оказался в его руке, Чжао Фу исчез, а в следующий момент оказался перед Злобным Духом. Он взмахнул мечем с той же силой, что и Тоба Цин, и кровавое оружие с громким визгом разрывая воздух нанесло удар Призраку.
Из шокированного Злобного Духа вырвался странный вопль, и он предпринял попытку заблокировать этот удар, своими когтями, засиявшими красным светом.
Бум!
С тяжелым грохотом, Злобного Духа отбросило назад, метров на десять. Из его горла вырвался сгусток зеленой крови, но в тот же миг, как он оказался на земле, Чжао Фу промчался мимо, и оказавшись у него за спиной, обрушил на него меч с силой достаточной, чтобы расколоть гору.
Клинок вспыхнул ослепительно ярким кровавым светом и разрубил тело Злобного Духа напополам, и во все стороны брызнула зеленая кровь.
Рухнув на землю, половинки тела распались на бесчисленные фрагменты призрачной Ци. На землю упали, кровавый кристалл в форме ромба, маленький и потрепанный черный мешочек, и камень.
Все это заняло, всего лишь несколько секунд. Чжао Фу с легкостью справился со Злобным духом при помощи Силы Повелителя Крови. Пораженная до глубины души Тоба Цин с благоговением посмотрела на Чжао Фу и произнесла:
«Ваше Величество, вы так сильны! Теперь я знаю, как нужно действовать».
Улыбнувшись, Чжао Фу вернул ей длинный кровавый меч, со словами:
«Это хорошо! Я возлагаю на тебя большие надежды».
Лицо Туобы Цин покраснело, и она смущенно кивнула.
Но Чжао Фу на нее уже не смотрел, все его внимание было обращено на три предмета, выпавших из Злобного Духа. Первым был кровавый кристалл в форме ромба:
Кристалл Злобного Духа: Предмет Фестиваля Призраков. Можно обменять на 1000 Очков Кристаллов Призраков в Каменной Стеле Обмена в любом Главном Городе.
Как и Слезы Цветов, Призрачные Кристаллы стоили десять Очков. Но если сравнивать, Очки Кристаллов были намного ценнее Очков Слез, именно поэтому награда Фестиваля Призраков стоила меньших Очков. Кристалл Злобного Духа был, довольно полезен, его можно было обменять 1000 Очков Кристаллов, что было эквивалентно сотне обычных Кристаллов призраков.
Чжао Фу поднял второй предмет. Он представлял из себя черный мешочек, от которого исходил запах гнили.
Мешок Сокровищ Призрака: Таинственный маленький мешочек, который носят с собой Призраки. Открыв его, можно получить сокровище определенного типа.
Весьма заинтересованный Чжао Фу, недолго думая, тут же его открыл. Вспыхнув черным светом, в мешочке появился черный кинжал. Паря в воздухе, он медленно направился к Чжао Фу, а тем временем мешочек превратившись в клочья света, исчез. Чжао Фу открыл окно с описанием кинжала:
Кинжал Призрачной Тени:
Ранг: Серебро
Характеристики: Сила +2, Ловкость +2
Описание: Кинжал, содержащий призрачную Ци. Один из предметов Мешка Сокровищ Призрака.
Это было снаряжение с самыми обычными характеристиками, но в тоже время вполне приятный неожиданный выигрыш. Небрежно убрав кинжал, Чжао Фу посмотрел на последний предмет — камень.
Он имел квадратную форму и был серого цвета. На ощупь он был, шершавым, но материал из которого он был создан был довольно холодным, из-за чего при прикосновении к нему, волосы вставали дыбом.
Камень Городского Бога: один из Камней Призрачного Мира. Собрав десять Камней Городского Бога, можно построить Храм Городского Бога, способный защитить жителей и отогнать зло.
«Камень Городского Бога?» Информация об этом Храме завладела мыслями Чжао Фу. Он так же, как и Храм Земли защищал жителей, но были и некоторые небольшие различия. Храм Городского Бога защищал людей и предотвращал бедствия, в то время как Храм Земли создавал благоприятные условия.
Более того, Городской Бог являлся Представителем Иного Мира и отвечал за поимку и наказание Призраков, вторгшихся в Царство Людей.
Чжао Фу был заинтересован в Храме Городского Бога и захотел создать его, чтобы увидеть его характеристики. Поиск Призраков продолжился с удвоенной силой.
Глава 201. Талисман Оберегающий от Всех Монстров.
Пробило три часа ночи, и до восхода оставалось всего четыре часа. Когда взойдёт солнце, большинство Призраков попрячутся, что значительно затруднит их поиск — в отличии от Фестиваля Цветов, Призрачные Кристаллы можно было добыть, только в определенное время суток.
Но даже сейчас, Чжао Фу отметил, что Призраки встречались им довольно редко. И это было странно — большинство людей боялись привидений и старались их избегать, но Чжао Фу наоборот искал с ними встречи.
Может ли быть такое, что аура его отряда была настолько сильна, что заставляла всех Призраков избегать его? Чжао Фу задумался, над этим вопросом. После убийства Злобного Духа, они встретили лишь около трех десятков Призраков, что не очень радовало Чжао Фу.
Вдруг ему в голову пришла одна мысль, и собрав отряд, он направился обратно в Городок Великая Цинь.
Большинство солдат отправленных на сбор Кристаллов, получили лишь небольшие ранения, смертей почти не было. В конце концов, Чжао Фу успел заранее, довольно неплохо подготовиться. К разочарованию Чжао Фу, они собрали всего 26 000 Призрачных Кристаллов. Но были и хорошие новости, солдатам удалось собрать десять Камней Городского Бога.
Взволнованный Чжао Фу, тут же отправился на свободный участок, где выложил Камни в форме квадрата.
«Системное сообщение! Вы успешно использовали Камни Городского Бога!»
Постепенно сформировалось высокое строение, выглядящее, довольно величественно. Внимательно его осмотрев, Чжао Фу отметил, что оно было похоже на древний храм. Войдя внутрь, он обнаружил, стоящую на круглом постаменте двухметровую изящную статую, которая лучилась благородной аурой.
Чжао Фу открыл панель с описанием Храма:
[Храм Городского Бога]:
Ранг: Обычный
Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена 5%. Жители Поселения получаю улучшение, дающее небольшое сопротивление темным силам.
Когда появился этот Храм, Чжао Фу заметил, как его тело засветилось слабым золотистым светом. Скорее всего, это и было то защитное улучшение, но оно было довольно слабым. Это окажет небольшое влияние на слабых Призраков, но более сильные, этого даже не заметят.
Но, тем не менее, снижение силы злых существ на 5% было очень полезно, к тому же речь шла не только о Призраках, а обо всех злых существах.
Прочитав описание Храма, Чжао Фу отправился к Сердцу Города, и взглянул на фиолетовый куб, парящий в воздухе. Чжао Фу извлек белоснежный бумажный талисман, исписанный странными черными письменами, от которых исходило ощущение таинственности.
Это был Оберегающий от Всех Монстров Талисман, невероятно редкий и мощный. Чжао Фу заполучил его, убив Железношкурого Демонического Медведя. Талисман был способен заставить отступить всю нечисть в радиусе 1000 километров.
Чжао Фу взмахнул рукой, и бумажный талисман, развиваясь завис в нескольких сантиметрах над Сердцем Города. Нефритовая Печать и Металлические Колоссы, не позволили ему прилипнуть к самому Сердцу Города, но все же он мог действовать.
Бумажный талисман засиял золотым светом, испуская волны невидимой энергии. Все Призраки внутри и за пределами Городка Великая Цинь, бежали в ужасе. Не теряя времени, Чжао Фу извлек еще один бумажный талисман. Он был на половину черным, а на половину белым, и был исписан черно белыми символами, придающими ему очень странный вид. Это был Обратный Талисман, тот который был способен черное сделать белым, а белое — черным. Его он получил, убив Великого Генерала Гу Фэна.
Но в этот момент, Чжао Фу заколебался — он планировал, с помощью Обратного Талисмана, изменить отталкивающий эффект Оберегающего Талисмана, на притягивающий. Но кто знает, что при этом произойдет с Призраками в радиусе 1000 километров вокруг Городка Великая Цинь? Чжао Фу не мог не ощущать некоторое беспокойство, из-за этого.
Риск был не маленьким, но особого выбора у него не было. Прочитав описание трех самых сильных Военных Профессий в Рейтинге, в особенности об Иллюзионисте Сотни Призраков он понимал, что в будущем, ему будет гораздо удобнее, если он сможет их заполучить.
Напав на Деревню, с помощью трех сотен Иллюзионистов, он сможет создать грандиозную иллюзию, и завевать ее, не убив ни одного человека, и не потратив никаких ресурсов.
А в случае сражения двух армий, солдаты с этой Профессией могли создавать иллюзии, заставляя врага атаковать своих союзников, что нанесло бы ему огромный урон. Это Профессия была, по-настоящему грозной.
Особые Профессии подобного типа были гораздо полезнее обычных. И каждая из этих трех Военный Профессий относилась к этому типу.
Если Чжао Фу хочет получить, хотя бы одну из них, ему придется рискнуть! Чжао Фу снова взмахнул рукой, посылая Обратный Талисман в полет к Оберегающему Талисману. Прикрепившись к последнему, Обратный Талисман засиял черно-белым светом, и превратившись в круг Тайцзи начал быстро вращаться. В след за этим, из него вырвалась таинственная аура.
В тот же миг, все Призраки в радиусе 1000 километров, прекратили все то, чем до этого занимались, и повернули свои страшные лица в сторону Городка Великая Цинь. Стеная странными голосами, они устремились к Городку.
Еще до начала Фестиваля, Чжао Фу приказал всем жителям окрестных Деревень перебраться в Городок Великая Цинь. Призраков не интересовало разрушение пустующих Деревень, поэтому им не нужно было беспокоиться за сохранность своего имущества.
Совместный эффект двух Талисманов был поразительным, не прошло и минуты, как в отдалении показалась толпа, состоящая из более чем десяти тысяч Призраков, с воем мчавшихся к Городку Великая Цинь. Словно в нем находилось нечто вкусное, что притягивало их, и перед чем они не могли устоять.
Потрясенный Бай Ци стоял на Городской Стене. Он понятия не имело, что такого сотворил Чжао Фу, чтобы привлечь сюда эту орду, но ему это было и не важно — сейчас его работа заключалась в том, чтобы уничтожить ее!
Немедля ни секунды, Бай Ци принялся раздавать приказы к атаке. Благодаря его Оружию Генерала, все солдаты под его командованием, получали бонусы.
_Свис, свист, свист … _ В воздух взлетели стрелы, пронзая тела бесчисленных Призраков. После нескольких волн стрел, до стен Города добралось около двух тысяч призраков.
Но по приказу Чжао Фу Городские Стены были покрыты Защитными Талисманами, и их было так много, что их было просто невозможно сосчитать. На это ушли все Защитные Талисманы, которые закупил Чжао Фу, от них исходила сила, которую ненавидели Призраки. Эти Талисманы были способны, даже сжигать некоторых Призраков, прикоснувшихся к ним.
Это так разозлило, толпу Призраков, что они начали дико реветь на солдат на Городских Стенах. Никто из них не умел летать, а те, кто находился впереди, хотели взобраться наверх. Они думали, что смогут преодолеть эти стены, но даже не подозревали, что эти мерзкие Живые, покроют их таким количеством Талисманов.
Глава 202- Вездесущий Потусторонний Вой
Бумажные Защитные Талисманы были очень эффективны против обычных Призраков, но у Мстительных Духов вызывали лишь злость, и были совершенно бесполезны против Злобных Духов. Более того, Злобные Духи обладали разумом и были гораздо умнее обычных Призраков.
Некоторые из них принялись яростно рвать Защитные Талисманы, тем самым расчищая путь на верх для своих слабых собратьев.
Бай Ци не мог этого допустить, поэтому тут же приказал Лучникам сосредоточить свои выстрелы на Злобных Духах и Призраках, начавших взбираться на Городские Стены.
Постепенно число Призраков стало подходить к концу, и солдаты смогли вздохнуть с облегчением. Но вскоре прибежал посыльный с сообщением:
«Командующий Бай, с юга приближается орда в 10 000 Призраков!»
И тут же пришли еще донесения:
«Командующий Бай, с запада идут Призраки, около 10 000!»
«Командующий Бай, с севера приближаются 10 000 Призраков!»
Положение дел стремительно ухудшалось. Взгляд Бай Ци стал мрачным. К счастью, помимо солдат, в резерве находилось 20 000 жителей. На данный момент, благодаря Храму Городского Бога, у призраков, не было, практически никакой возможности появиться в самом Городе, поэтому Бай Ци мог направить этих резервистов на Городские Стены.
В конечном итоге на четырех стенах расположилось 20 000 тысяч солдат и 20 000 тысяч жителей. Бай Ци распределил их так, чтобы на каждой стене было по 5 000 тысяч солдат и столько же жителей. Сам он отвечал за Восточную Стену, Ван Цзянь отвечал за Западную, Вэй Ляо — за Южную, и наконец оборону Северной Стены возглавили Чжан Даху и Сяо Цзянь.
Призраки окружили их со всех сторон, и испуская мощную, подобную цунами ауру, устремились к Городку Великая Цинь.
Защитники великой Цинь были готовы, и в тот момент, когда Призраки подошли достаточно близко, Лучники выпустили стрелы из персикового дерева, смоченные кровью черных собак, которые пролились дождем на толпы Призраков.
Тык, тык, тык…
Бесчисленные Призраки, пронзенные стрелами, воя от боли, распадались призрачной Ци, и оставляя после себя Призрачные Кристаллы.
Тем не менее, Призраков способных сражаться, оставалось еще много. Взлетела еще одна волна стрел, уничтожившая большую часть оставшихся Призраков. К счастью силы сторон были примерно равны, и с помощью Защитных Талисманов на стенах, Храма Городского Бога и Формации Подавления Духов Генерала Инь, солдаты Цинь смогли уничтожить всех призраков. Не смотря на довольно критическую ситуацию, они справились без особых проблем, к тому же они заполучили огромное количество Призрачных Кристаллов.
Но не успели они вздохнуть с облегчением, как их тут же потряс, раздавшийся со всех сторон призрачный вой. Снова начали появляться призрачные фигуры, формируя огромную орду.
Но на этот раз, с каждой стороны к Стенам Великой Цинь мчалось, по меньшей мере 20 000 Призраков. И помимо, уже знакомых обычных Призраков, Мстительных и Злобных Духов, появились призраки, совершенно нового вида!
Они устрашали еще сильнее чем Злобные Духи, и выглядели гораздо более дикими. Их когти были невероятно мощными и острыми, а на лице отчетливо была видна пара чернильно-черных глаз. Во рту у них были острые заостренные зубы, а на голове два рога — они носили название Дьявольские Призраки!
«Огонь!» -раздался в ночном воздухе чей-то вопль.
Свист, Свист, Свист…
И вновь в воздух взлетели бесчисленные стрелы, которые пролетев по дуге приземлились среди орды. Многие Призраки пали под этим обстрелом, но еще больше вставало на их место, бесстрашно бросаясь вперед.
Вскоре они достигли Городских Стен и начали рвать Защитные Талисманы, прикрепленные к ним. У Бай Ци не было времени на колебания — если он позволит Призракам разрушить эти Талисманы, вся орда заберется на Городские Стены, и ситуация станет очень опасной.
«Лейте на них всю кровь, что у нас есть!»
Подчинившись, Солдаты бросились к ведрам с кровью черных собак и петухов, выливая ее за стену. Эта кровь была способна подавить и нанести урон Призракам — для них она была подобна лаве. Призраки, на которых попадала кровь, вопили от боли, а от их тел валил белый дым.
Решение Бай Ци немного замедлило продвижение орды призраков, и страх в сердцах людей немного отступил, но вдруг в атаку устремились Дьявольские Призраки.
Вонзая свои острые когти в камень, и словно бросая вызов гравитации, они стремительно помчались по стенам. Достигнув верха, они замахали когтями, разрывая нескольких солдат на куски. Стены окрасились кровью, и ее густой запах привел в смятение всех вокруг.
Им наперерез бросились солдаты с рангом Капитана и вступили в бой. Благодаря численному превосходству, им удалось быстро уничтожить Дьявольских Призраков. Их было не очень много, и они смогли лишь ненадолго отвлечь защитников стен.
Уничтожив Дьявольских Призраков, солдаты вернулись к обстрелу толпы Призраков под стенами. Кто-то продолжал использовать стрелы из персикового дерева, кто-то взялся за копья из того же материала. Столкнувшись со всеми этими приемами солдат Великой Цинь, Призракам оставалось только неистово выть, в попытках уничтожить Защитные талисманы.
Наконец, солдатам удалось уничтожить всех Призраков. Большая часть Защитных Талисманов была уничтожена, а на самих Стенах осталось множество трещин и выбоин. Все солдаты вышли из битвы полностью измотанными.
На востоке, пронзив ночную тьму, вспыхнул луч солнечного света — рассвет наконец-то наступил. С громкими вздохами облегчения обессиленные солдаты повалились на землю.
Чжао Фу, который все это время пристально следил за сражением, мог наконец-то расслабиться. Великой Цинь удалось справиться с эффектом Обратного Талисмана. Чжао Фу стоял возле Сердца Города, готовой в любой момент, в случае какой-нибудь неожиданности, или если Призраков соберется слишком много, отменить эффект Обратного Талисмана.
Из-за вездесущих потусторонних воплей, многие жители не могли уснуть, они были сильно обеспокоены атакой Призраков. И только с восходом солнца, улицы снова стали шумными и оживленными.
После сбора трофеев, Чжао Фу был предоставлен отчет, в котором значилось, что всего было собрано 164 300 Призрачных Кристаллов, около двух сотен Мешков Сокровищ Призраков и несколько десятков Камней городского Бога.
Они открыли все Мешки Сокровищ, из которых было получено снаряжение Серебряного ранга, материалы, навыки и другие предметы. Из Мешков, выпавших из Дьявольских Призраков, выпадало снаряжение изысканного качества, но их было не много.
Кроме Мешков из них выпали Камни Улучшения Городского Бога. Десять таких камней могли повысить уровень храма с обычного до Синего.
Им повезло собрать все десять, поэтому немного позже, Чжао Фу планировал ими заняться. Что касается ранений и смертей — ранений было не очень много, потому как солдаты, почти не вступали в прямое столкновение с призраками. Но, когда Дьявольские Призраки ворвались на стены, они смогли оборвать несколько жизней.
Раздав все предметы из Мешков Сокровищ, в качестве награды, Чжао Фу отправился в Храм Городского Бога и использовал Камни Улучшения.
Из храма вырвалась волна золотого света, сигнализирующая о том, что улучшение прошло успешно, после чего Чжао Фу снова открыл его характеристики:
[Храм Городского Бога]:
Ранг: Синий
Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена 10%. Жители Поселения получаю улучшение, дающее небольшое сопротивление темным силам.
Снижение силы злых существ на территории Храма увеличилось до 10%, и судя по всему остальные характеристики тоже увеличились. Анализируя произошедшее сражение, Чжао Фу пришел к выводу, что его войска были еще недостаточно сильны, поэтому он решил покинуть Городок Великая Цинь, чтобы решить некоторые вопросы.
Глава 203. Железо Разрушающее Сталь
В первую очередь, Чжао Фу отправился в Город Орков. Еще до официального начала Фестиваля Призраков, он отправил сообщение с предложением об обмене на Призрачные Кристаллы. Учитывая их прошлое сотрудничество во время Фестиваля Цветов, они смогли быстро договориться.
И теперь Чжао Фу отправился в Город Орков, чтобы посмотреть, сколько Призрачных Кристаллов они смогли собрать за эту ночь.
Подойдя к Городским Воротам, Чжао Фу достал Командный Медальон, после чего Орк Солдат отвел его к шатру Гунадора.
Помимо самого Гунадора, в шатре находился и мускулистый Орк Бодилай. Несмотря на то, что он не видел их, вот уже несколько месяцев, внешне, Орки практически не изменились.
Но стоило только Чжао Фу, войти в шатер, выражение на лице Бодилая стало серьезным, и он больше не казался таким снисходительным, как раньше. От вошедшего Чжао Фу, он ощутил очень опасную ауру — он стал гораздо сильнее, по сравнению с тем Чжао Фу, который пришел сюда впервые.
«Давно не виделись, уважаемый Второй Повелитель!» С улыбкой произнес Чжао Фу, протягивая руку.
Поднявшись, Гунадор улыбнулся, и протянув руку в ответ, сказал:
«Времени и правда прошло немало. Проходите уважаемый гость, прошу садитесь!»
Усевшись на мягкий ковер, Чжао Фу немного поболтал с Гунадором на отвлеченные тему, после чего перешел к цели своего визита:
«Уважаемый Второй Повелитель, сколько Призрачных Кристаллов удалось собрать Городу?» На лице Гунадора появилась улыбка и он взмахнул рукой — перед Чжао Фу появилась гора Призрачных Кристаллов, в ней было около 60 000 штук. Сравнивая с тем количеством, которое смогла получить Великая Цинь, Чжао Фу ощутил легкое разочарование.
Но, в тоже время, он понимал, что единственная причина, по которой ему это удалось, заключалась в том, что он использовал силу двух мощных Талисманов. Не каждый был способен принять участие в Фестивале Призраков, поэтому Чжао Фу не мог не воспользоваться превосходством Орков в численности, чтобы заполучить большое преимущество.
Он понимал почему Город Орков не оправдал его ожиданий по сбору Кристаллов. Скорее всего в Главных Городах дела обстояли не лучше. Он уже был готов к обмену еды на Призрачные Кристаллы.
Из-за плаща, скрывающего лицо Чжао Фу, Гунадор не увидел его разочарованного выражения, и он решил, что Чжао Фу остался очень доволен. В конце концов, чтобы собрать эти Кристаллы, он потратил не мало усилий.
Снова улыбнувшись, Гунадор произнес:
«Уважаемый гость, с едой у нас все в порядке, но вот оружие наших воинов слишком грубое. Быть может у уважаемого гостя найдется, какое-нибудь снаряжение для обмена? Насколько я помню, у уважаемого гостя его было более чем достаточно».
В прошлый раз, во время Фестиваля Цветов, Город Орков получил от Чжао Фу огромные запасы продовольствия, и больше не испытывал в нем недостатка. Теперь им не хватало снаряжения. Орки не были хороши в кузнечном деле, и даже если бы у них были материалы превосходного качества, он не смогли бы создать из него, ничего стоящего. Поэтому, все их снаряжение, было довольно грубым, и не было ничего удивительного в том, что они хотели обменять Призрачные Кристаллы на него.
Чжао Фу понимал о чем думает Гунадор, но лицо его стало мрачным. Когда Чжао Фу снабжал Орков едой, это не слишком сильно влияло на их боевую мощь. Но если он начнет поставлять им оружие, их общая сила заметно возрастет.
Естественно, Чжао Фу не желал, чтобы Орки становились слишком могущественными — не смотря на их дружественные отношения, на данный момент, обе стороны прекрасно понимали, что они просто используют друг друга. Если Город Орков, вдруг обнаружит Великую Цинь, то безо всяких колебаний атакует и без жалости уничтожит. Эта была далеко не настоящая дружба.
В свою очередь, если Великая Цинь будет и дальше развиваться с такой скоростью, то рано или поздно ей придется столкнуться с Городом Орков и сразиться с ним. Это было неизбежно. Если сейчас он согласиться на торговлю оружием, в будущем у него могут возникнуть трудности.
Чжао Фу решил, что ему было нужно время, чтобы подумать об этом. Разумеется, он не мог прямо отказать Оркам, к тому же ему, все еще были нужны призрачные Кристаллы, которые они могли собрать. Их взаимоотношения, пока еще были хорошими, и некоторое время, они могли поддерживать это партнерство.
После недолгих раздумий, Чжао Фу извлек снаряжение обычного и хорошего качества и обменял его на Призрачные Кристаллы.
Увидев снаряжение, Гунадор довольно улыбнулся и подтвердил сделку с Чжао Фу. Забрав Призрачные Кристаллы, Чжао Фу ушел.
Выждав примерно минуту после его ухода, Бодилай, который все это время пристально следил за Чжао Фу, наконец произнес:
«Этот человек стал таким могущественным!»
Его слова, весьма удивили Гунадора, и в его глазах появилась задумчивость.
***
Тем временем, использовав Канал Телепортации, Чжао Фу прибыл в Городок Горная Ива, что на Зеленом Востоке. Его жителям удалось собрать всего 5000 Призрачных Кристаллов, но Чжао Фу многого от них и не ожидал, поэтому не был разочарован..
Чжао Фу решил не перемещать Горную Иву по нескольким причинам. Во-первых, на Зеленом Востоке находились обнаруженные им Древние Руины. Во-вторых, переместить такое количество жителей, было задачей не из легких. И самым главным было то, что в будущем Городок Горная Ива, станет основой для экспансии Великой Цинь на Зеленый Восток.
Чжао Фу уже собрался покинуть Город, как услышал, что его кто-то окликнул.
«Подождите, Ваше Величество!» К Чжао Фу вдруг подбежала Лю Субай.
Услышав ее, Чжао Фу остановился и с любопытством оглянувшись, спросил:
«В чем дело, Субай?»
Успев некоторое время с ним пообщаться и узнав его получше, Лю Субай больше не считала его ужасающим. Более того она поняла, что с ним можно легко поладить, и они стали друг другу ближе, правда большую часть инициативы приходилось брать на себя ей.
Лю Субай вручила Чжао Фу слабо поблескивающую черную руду, напоминающую железную.
Железо Разрушающее Сталь: руда особого типа, способна повысить остроту оружия. При столкновении двух оружий содержащих в себе Железо Разрушающее Сталь, оружие с меньшим его содержанием, немедленно разрушается.
Прочитав описание, Чжао Фу не смог сдержать громкого смеха — этот материал лучше всего подходил, чтобы нанести удар в спину! Его так беспокоила проблема с Орками, но это было, просто идеальное решение.
Если он выдаст Городу Орков оружие, изготовленное с добавлением Разрушающего Сталь Железа, и сразиться с ними имея оружие, в котором этого материала будет больше, битва окажется очень славной.
«Почему вы смеетесь Ваше Величество? Эта руда, так полезна?» Улыбнулась Ли Субай, наблюдая за реакцией Чжао Фу.
«Да, этот материл будет очень важной составляющей моих планов в будущем. Ты внесла большой вклад», — ответил Чжао Фу, похвалив Лю Субай.
«Хе-хе, как вы, тогда собираетесь вознаградить меня, Ваше Величество?» Сладко улыбнулась Лю Субай, выжидающе глядя на Чжао Фу.
Ее вопрос заставил Чжао Фу на мгновение задуматься. С собой у него не было ничего особенно ценного, поэтому он прямо спросил у нее, чего она хочет.
«Ваше Величество, я хочу увидеть Великую Цинь».
Чжао Фу это ничего не стоило, поэтому он кивнул, соглашаясь. После чего он отправился в различные Главные Города, чтобы закупить все, что ему было необходимо. В предстоящую ночь, все эти вещи будут крайне необходимы Великой Цинь.
У него было ощущение, что в следующий раз призраков будет гораздо больше. В конце концов, вчера он активировал Обратный Талисман, когда на часах уже было 3 часа ночи, поэтому сражение с Призраками длилось всего 4 часа. Сегодня они будут сражаться с Призраками больше десяти часов, и эта битва будет определенно куда интенсивней и опасней.
Глава 204. Море Призраков
В первую очередь, среди приобретённых им предметов, были Талисманы Уничтожения, Отрицания и Защиты.
Эти предметы были обязательны для покупки, они продавались по пять штук за одну серебряную монету, другими словами, по 20 медных за штуку. Посетив множество Главных Городов, Чжао Фу потратил три миллиона серебряных монет, чтобы закупить 15 миллионов талисманов. Кроме того, из-за того, что в прошлом сражении они израсходовали почти всю кровь петухов и черных собак, ему пришлось выложить немаленькую сумму, чтобы пополнить свои запасы.
Но все это было полезно, только против обычных Призраков, против Мстительных и Злобных Духов, и уж тем более, против Дьявольских Призраков, они были малоэффективны.
Высокоуровневых Талисманов было мало, особенно в такие времена. В большинстве магазинах их попросту не было, но благодаря связям своего Торгового Союза, Чжао Фу удалось приобрести 100 000 Талисманов Синего ранга, разумеется немало за это заплатив.
Эти Талисманы были, не только очень эффективны против обычных Призраков, не меньшее воздействие они оказывали, даже на Мстительных и Злобных Духов. К тому же, Чжао Фу прикупил тысячу Талисманов Серебряного ранга, способных нанести огромный урон Злобным Духам. Все эти бумажные талисманы были очень дорогими.
И наконец, ему удалось даже заполучить девять Талисманов Золотого ранга, четыре из которых являлись Защитными и пять — Уничтожающими. Они были невероятно редкими, и каждый стоил по 100 000 серебряных монет.
Кроме талисманов, Чжао Фу, потратив крупную суму, закупился древесиной персикового дерева. В то же время, Чжао Фу потратил много денег на персиковое дерево. Древесина десятилетнего персикового дерева, наносила урон всем призракам, вплоть до Мстительных Духов, столетняя древесина могла нанести вред уже Злобным Духам, а трехсот летняя — Дьявольским Призракам.
Он старался закупить древесины самых разных возрастов, но из-за редкости более древних сортов, больше всего ему удалось приобрести самой дешевой древесины. Но все же, он смог приобрести кусок древесины пятисотлетнего персикового дерева.
Следующим пунктом в его списке была кровь с атрибутом Ян. С обычной кровью черных собак и петуха, проблем не было и ее можно было закупить в огромных количествах, но Чжао Фу решил приобрести еще крови различных духовных существ. В их крови содержалось гораздо больше энергии Ци с атрибутом Ян, но и стоила она гораздо дороже.
В конечном итоге, ему даже удалось заполучить кровь Свирепого Тигра класса Повелитель. Кровь обычного Свирепого Тигра содержала в себе Ци с атрибутом Ян, в несколько раз больше чем в крови петуха, можно было только представить, насколько мощной была кровь существа с классом Повелитель.
Разумеется, он слышал, что эффектами защиты от зла обладала и моча мальчиков, но по силе она не превосходила обычной крови петуха, и к тому же обладала ужасным запахом, поэтому он решил отказаться от нее. В конце концов, он не хотел, чтобы весь Городок Великая Цинь провонял мочой.
На все эти покупки, в общей сложности у него ушло восемь миллионов серебряных монет. Такие траты, даже у Повелителя Города, вызвали бы немалые душевные терзания, но Чжао Фу решил пойти на все ради того, чтобы извлечь максимальную пользу из Фестиваля Призраков.
И в завершение, Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена, где обменял свои 230 000 Призрачных кристаллов на 2,3 миллиона Очков, и открыл список с доступными предметами. Его взгляд наткнулся, на предмет, которой ему мог очень пригодиться, и не задумываясь, он приобрел его за 2 миллиона очков.
Скорее всего, помимо Чжао Фу, больше не нашлось бы никого способного потратить столько очков на это. Причиной этому было то, что очень мало людей обладали такими же возможностями, как у него, и все они копили на Особые Профессии.
Кроме него, Чжао Фу приобрел еще два предмета, которые обошлись ему в 50 000 Очков. Он не жалел о таких тратах, у него было ощущение, что дело того стоило.
Успешно завершив все свои дела, Чжао Фу пребывал в довольно хорошем расположении духа. Теперь он чувствовал себя, гораздо увереннее, чем раньше. Он глубоко вздохнул, и выбросил все беспокойства о Фестивале из головы. Расслабившись, Чжао Фу решил пройтись по заполненным людьми улицам. Во всю шла торговля различными товарами, от чего вокруг было, довольно шумно.
Как и во время Фестиваля Цветов, по всюду шла торговля Призрачными Кристаллами, средняя цена за которые была 40 серебряных монет за штуку. Это было вдвое дороже, чем та цена, которую просили за Слезы Цветов, но и количество желающих купить Кристаллы было гораздо больше, чем желающих их продать.
Это было связанно с тем, что добыча Призрачных Кристаллов, было слишком страшным и опасным занятием. Желающих испытать себя, и попытаться убить Призраков было много, но столкнувшись вживую, с ужасающими потусторонними стенаниями и увидев своими глазами море Призраков, они были напуганы до дрожи в коленях. Больше они не осмеливались покидать своих домов и комнат. Все, что им оставалось это дрожать, дожидаясь пока все не закончиться.
Тем временем, к Фестивалю Призраков готовились и остальные фракции. Они не были простыми Игроками, поэтому не могли позволить себе отсиживаться, только потому, что они боялись Призраков. Как бы они тогда смогли надеется, на возвышение?
У некоторых фракций были эсперы и люди способные использовать некоторые особые умения, они специализировались на духах, поэтому могли легко с ними справиться.
Например, в Великой Ся была установлена Формация Восьми Триграмм Небес и Земли, которую можно было использовать, как для атаки, так и для защиты. Великая Шан воссоздала Формацию Небесной Звезды с абсолютной защитой; У Великой Чжоу была Формация Шести Небесных Идеалов, с невероятными возможностями для атаки; У Великой Хань была Формация Безграничного Мира, обладающая могущественным подавляющим эффектом.
И наконец Великая Тан обладала Формацией Бессмертного Горного Духа, у которой были, как подавляющие, так и защитные силы. Но несмотря на то, что их Формации, подобно Формации Чжао Фу, были способны снижать силу духов не хуже, этим фракциям все равно было нужно покидать область их действия, чтобы найти Призраков. В то время, как Чжао Фу привлекал толпы Духов к себе.
Думая об этом, Чжао Фу не мог не порадоваться тому, что ему повстречалась Хэ Сяньру. Ее помощь, с самого начала, была велика.
Решив свои дела, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь и мобилизовал всех своих подданных, на помощь с подготовкой к предстоящему сражению, например, к изготовлению стрел из древесины персикового дерева и развешиванию Талисманов на городских стенах. Большинство Талисманов было уничтожено прошлой ночью, поэтому было необходимо восстановить утраченное.
В этот раз, в распоряжении Чжао Фу было 15 миллионов талисманов, и теперь все Городские Стены были усеяны желтыми листочками, что выглядело довольно внушительно.
Особенно это касалось середин, северной, южной, восточной и западной стен: в этом месте на каждой из них висел бумажный талисман девяти метров в ширину и трех в высоту, изготовленный из золотого песка, излучающий мощную успокаивающую ауру.
Это были четыре Защищающих от Зла Талисмана Золотого ранга, с огромными показателями защиты. Даже Дьявольские Призраки понесут урон, прикоснувшись к ним.
В великой Цинь подготовка шла полным ходом, а тем временем в Городке Горная Ива все было куда спокойней. Если Город атакую призраки, они будут защищаться, но специально искать их не будут. Чжао Фу приказал им сосредоточиться на добыче Железа Разрушающего Сталь, ибо это было важнейшей часть плана Великой Цинь, по отношению к Городу Орков.
Время шло, и вскоре наступил вечер. Лучи заката упали на Городок Великая Цинь, красиво окрасив его в ярко-красные оттенки. Красное солнце медленно опускалось за горы, возвышающиеся на западе.
В тот миг, когда последний луч солнца скрылся, до сих подавляемая им призрачная Ци, снова начала разливаться повсюду. Воздух наполнили ужасающие вопли, и недавно прекрасный мир снова стал миром призраков. Казалось, что из мира исчезли все цвета, кроме безжизненного бледно серого.
Обстановка стала еще хуже, чем прошлой ночью. Казалось, что со временем Фестиваль Призраков будет становится, все ужаснее и ужаснее!
Глава 205. Голодные Духи Шести Путей
По всюду начали появляться Призраки в изодранной одежде и с пепельными лицами, их окружала мрачная и холодная аура. Они скапливались так плотно, что начинали напоминать армию муравьев, число которых невозможно было сосчитать.
«Призраки атакуют!» Над Великой Цинь раздался мощный крик, приводящий в движение всех солдат и жителей.
На Городских Стенах начали быстро появляться фигуры. Гоблины Воины поднимали свои массивные щиты, Лучники и Арбалетчики Гномов готовили свое метательное оружие, Кобольды сжимали в руках свои копья…
Все были готовы к бою!
Чжао Фу тоже поднялся на стену, чтобы рассмотреть приближающихся Призраков. К ним приближалось около 30 000 Призраков, и это только с одной стороны Городской Стены. С каждой стороны приближалось, примерно такое же число, и в общей сложности, эта волна начитывала около 120 000 Призраков.
Когда речь шла о таких цифрах, никто не мог позволить себе быть небрежным. Более того, это было лишь первое из сражений этой ночи, страшно было даже представить, что ждет их дальше.
Воздух вновь наполнился пронзительными потусторонними воплями, и Призраки устремились к Городку Великая Цинь. Как только они оказались в зоне досягаемости, в них полетели стрелы.
_Тык, тык, тык… _
Обычные Призраки, пронзенные стрелами, мгновенно распадались на фрагменты призрачной Ци. В отличие от прошлой ночи, даже если стрела не попадала в жизненно важную точку, она все равно могла убить обычного Призрака. Более того, не редко случалось так, что одна стрела пронзала сразу двух. Причиной этому было то, что стрелы не только были изготовлены из персикового дерева и покрыты собачьей кровью, к каждой из них был прикреплен Талисман Уничтожения призраков. Чжао Фу купил 15 миллионов Талисманов, и большинство из них, как раз были Уничтожающими.
Каждый бумажный талисман стоил 20 медных монет, если добавить сюда стоимость персикового дерева и крови с атрибутом Ян, то каждая стрела будет стоить около 30 медных монет. В реальном мире каждая стрела обошлась бы Чжао Фу в 300 долларов — другими словами, можно сказать что Лучники стрелялись кучей денег.
Но хоть, траты Чжао Фу были огромны, результат себя оправдал. Только одним залпом стрел, они уничтожили почти 20% призрачной орды.
Не обращая никакого внимания на потери, Призраки продолжали мчаться в перед, а в небо взметнулась следующая волна стрел, и от первоначального числа Призраков осталась половина. Наконец, ужасной Орде удалось достичь городских стен, но никто не осмелился к ним прикоснуться.
Стены были обклеены Талисманами с такой тщательностью, что под ними не было видно ни одного дюйма чистого камня. Для Призраков городская стена была подобна огромному куску раскаленного железа. Один из Дьявольских Призраков взревел, из его тела вырвалась жуткая призрачная Ци и он ударил когтями по стене.
«Рооар!!!» Казалось, что его когти соприкоснулись с раскаленным до красна железом, и от них с шипением потек белый дым. Дьявольский Призрак с воем отступил.
Соприкоснувшись с гигантской волной призрачной Ци, бесчисленные Защитные Талисманы засияли слабым светом, испуская оберегающую от зла силу. Во тьме ночи, испускающие золотой свет, четыре Талисмана Золотого Ранга, казались огромными шарами огня.
Несмотря на то, что орде Призраков удалось добраться до городских стен, они ничего не могли сделать, стоящим на них людям. Они даже не могли прикоснуться к ним — сражение превратилось в одностороннюю бойню.
В отличие от обычных Призраков, кидающихся на стены, подобно безумцам, некоторые наиболее разумные из них поняли, что все это было бессмысленно, поэтому они решили не дожидаться смерти и бросились бежать.
Но Чжао Фу не собирался никого отпускать. Он приказал солдатам сосредоточить свой огонь на убегающих Призраках.
С легкостью справившись с этой 120 000 Ордой Призраков, все заметно расслабились, а Чжао Фу остался весьма доволен результатами. Они без особых усилий собрали 120 000 Призрачных Кристаллов — кто еще был способен на такое?
Времени было, еще только 7 вечера, и все еще только начиналось. Можно сказать, что эти 120 000 призраков были, лишь легкой закуской. Таким же образом были уничтожены, следующие несколько волн призраков.
По оценкам Чжао Фу, они убили больше 500 000 Призраков, что означало, что Чжао Фу получит 500 000 Призрачных Кристаллов. Сражение было еще далеко от завершения, поэтому они не могли спуститься со стен, чтобы их собрать и сосчитать.
Подумав о таком числе, Чжао Фу пришел в возбуждение, так как Военная Профессия, занимающая первую строчку рейтинга — Иллюзионист Сотни Призраков, стоила 25 миллионов Очков.
Только за один сегодняшний вечер, Чжао Фу получил 500 000 Кристаллов, которые можно было обменять на 5 миллионов Очков. Если они смогут повторить этот результат, еще пять раз, он сможет заполучить лучшую Военную Профессию. На самом деле, он даже может претендовать на Профессии второго и третьего места в Рейтинге. От этих мыслей на его лице расплылась улыбка.
К этому времени, уже почти наступила полночь — особое время, когда Инь и Ян менялись местами, и зачастую теряя равновесие. В древних историях говорилось о том, что нельзя покидать жилища в полдень и в полночь, иначе можно встретить призраков.
Вдруг, как только часы пробили 12 часов ночи, призрачная луна на небе начала странно меняться и испускать тусклый кровавый свет.
Бесчисленные Призраки, оказавшиеся под ее светом, подняли головы к небу и завыли, словно опьянев от какого-то наркотика.
А в следующий миг, вдали показалось море Призраков. На лице каждого блуждала странная и дикая улыбка, они казались невероятно возбужденными, и все они в безумии мчались к Великой Цинь.
Эта волна насчитывала больше 200 000 Призраков. Окутавшая эту орду аура, могла да дрожи в ногах испугать любое существо за несколько километров.
И среди этих 200 000 Призраков явился новый вид!
Они не были высокими: всего 1,2-1,3 метра в высоту. У них была серая кожа, уродливые лица, и они выглядели невероятно голодными. Они были настолько тощими, что казались простыми скелетами, обтянутыми кожей, но в тоже время у них были огромные животы.
У них были очень раздутые желудки, словно в них хранилось множество вещей. Они носили название Голодный Дух Шести Путей!
Голодные Духи Шести Путей относились к Голодным Духам, прошедшим Шесть Путей Реинкарнации. Говорят, что после того как человек умирал от голодной смерти, его мстительная аура становилась так сильна, что он превращался в Голодного Духа. Они были невероятно прожорливы и никогда не могли уталить свой голод.
Их аура была сильна, она на много превосходила ауру Дьявольских Призраков. К тому же они казались, гораздо более жестокими и кровожадными.
Лицо Чжао Фу, смотрящего с высоты Городских Стен стало серьезным. Аура, исходящая от этого Моря Призраков, была невероятно пугающей, и он приказал вывести баллисты.
Все это время, в Великой Цинь не прекращалось строительство баллист, и теперь их насчитывалось больше 16 000 единиц. На каждой стороне Городских Стен было установлено по 4000 баллисты.
Глава 206. Флейта Плач Мертвых
Неисчислимые толпы призраков, испускающих устрашающую ауру, наводнили все вокруг. Со стороны, это выглядело, довольно впечатляюще, словно штурм города во времена древних войн.
«Огонь!» — прогремел рев, над суровым полем сражения.
Баллисты выпустили свои снаряды с такой силой, что казалось, что взорвался сам воздух.
Мощь атаки двухсот тысяч Призраков невероятно ужасала, но мощь выпущенных снарядов поражала еще больше. Вслед за болтами баллист, в Призрачную Орду полетели бесчисленные стрелы. Любой, увидевший эту волну стрел и снарядов, летящих в него, пришел бы в ужас. Казалось, что эти болты и стрелы были способны убить, даже злобного дракона.
Тык, Тык, Тык…
Первыми настигли свою цель снаряды баллист. Их пробивная сила была так велика, что болты останавливались, только после того, как пронзали насквозь шестерых или семерых Призраков. Некоторые снаряды, даже прибивали Злобных Духов к земле, мгновенно их убивая.
Болты баллист имели ширину в один палец и длину в 1,3 метра. Они были изготовлены не из обычной персиковой древесины, а из десятилетней. Более того, они были облиты кровью Духовных Зверей, и на каждом из них висело по три Талисмана Уничтожения Призраков. Эти снаряды, можно было даже назвать антипризрачными.
Вскоре, после болтов прилетели и стрелы, окончательно останавливая неудержимый и ужасающий натиск армии Призраков. Под этой атакой полегло немало Призраков, особенно это относилось к снарядам баллист.
От Призрачной Орды осталось, только две трети от ее первоначального числа. Призраки рассеялись и продолжили атаку. Теперь осталось только две трети призраков, и они рассеялись, продолжив атаку. Эффект этой волны стрел был слишком разрушительным, и они не хотели, чтобы их просто так уничтожили.
Свист, свист, свист …
С неба упала очередная волна стрел, еще больше сократив их численность.
В тот же миг Голодные Духи Шести Путей начали действовать. Они встали на все четыре конечности, подобно диким зверям, одновременно с этим их огромные животы раздулись еще больше. Открыв свои рты, они выпустили шары из серого газа диаметром в один метр.
Бум!
Двигаясь с невероятной скоростью, шары врезались в Городскую Стену, прогремел яростный взрыв, уничтоживший десять метров бумажных Талисманов. К счастью, сами стены были хорошо укреплены и практически не пострадали, в противном случае, они бы попросту треснули.
Тем не менее, десятку Голодных Духов удалось расчистить огромную область от бумажных Талисманов Защиты. Они не целились в Талисманы Золотого ранга, а только в область с более слабыми Талисманами вокруг них.
К этому времени, несколько Дьявольских Призраков, уже вонзали свои когти в Городские Стены и готовились начать подъем. Но солдаты успели вовремя их обнаружить, и сосредоточив огонь на них, быстро их уничтожили.
От этого зрелища, Чжао Фу нахмурился. Быстро поразмыслив, он подозвал к себе 150 лучников. Все они были элитными Лучниками, специально отобранными Чжао Фу и каждый из них, был экспертом.
В основном, все они находились на Этапах Развития от 0-8 до 0-9, но были среди них и те, кто уже прорвался на 1 Этап. К тому же каждый из них был вооружен луком Серебряного ранга.
Более того, Чжао Фу выдал им несколько особых стрел. Они были изготовлены из 100 летнего персикового дерева, пропитаны кровью Свирепого Тигра класса Повелитель и к каждой из них был прикреплен Талисман Серебряного ранга.
Чжао Фу приказал им целиться в Голодных Духов. Благодаря Элитным Лучникам стреляющим мощными стрелами, силам Чжао Фу удалось, вновь взять ситуацию под контроль.
К этому времени, вопрос о том, кому достанется победа, был уже решен. Большая часть двухсот тысячной орды Призраков была уничтожена, лишь нескольким самым разумным Духам удалось скрыться.
Сражение закончилось около часа ночи. Призрачная луна перестала испускать кровавый свет и вернулась к своему прежнему состоянию.
Чжао Фу позволил своим солдатам немного отдохнуть и приказал нескольким людям спуститься со стен, чтобы заново наклеить Защитные Талисманы, уничтоженные Голодными Духами.
Стоявшая неподалеку Лю Субай, потрясенно наблюдала за битвой. Она, явно сильно недооценивала Великую Цинь — только теперь она поняла, насколько могущественной она была.
Главной целью ее визита в Великую Цинь было, своими глазами увидеть ее истинную силу. Но несмотря на то, что она учла огромную силу самого Чжао Фу и мысленно подготовилась, она все равно была крайне удивленна увиденному.
Если бы речь шла о Городке Горная Ива, то хватило бы и 50 000, не говоря уже об этих 200 000, чтобы полностью уничтожить его.
Красивые глаза Лю Субай посмотрели на Чжао Фу, быстро отдающего приказы, и она мысленно улыбнулась. Теперь она была совершенно спокойна, увидев то насколько могущественна Великая Цинь.
Непродолжительный отдых окончился с прибытием очередной волны Призраков. Но в этот раз, она насчитывала всего 120 000 Призраков, и среди них не было ни одного Голодного Духа, поэтому солдаты Великой Цинь справились с ними, довольно легко.
Но Чжао Фу не был удовлетворен, таким результатом. Немного подумав, он решил использовать особый предмет.
К нему подошла красивая эльфийская девушка. Посмотрев на нее, Чжао Фу улыбнулся и спросил:
«Ты готова, Асани?»
Асани выглядела немного нервной и испуганной, но приложив все силы, постаралась уверенно кивнуть. Заметив ее неуверенность, Чжао Фу мягко произнес:
«Не волнуйся; пока я здесь, никто не сможет тебе навредить».
Услышав это, Асани ощутила теплоту в своем сердце. Посмотрев в лицо Чжао Фу, она застенчиво кивнула, и полностью ему доверившись, достала нефритовую флейту!
Флейта была бледно-белого цвета, а ее материал был холодным на ощупь. Из-за невероятно долгого воздействия ауры смерти, аура самой флейты стала совершенно неестественной, от нее исходило зловещее ощущение проклятого предмета.
Нефритовая флейта носила название Флейта Плач Мертвых!
Она уже довольно давно попала в руки к Чжао Фу, и из-за ее слишком сильной способности привлекать Призраков, до этого момента, он ее никогда не использовал. Одна короткая нота, сыгранная Чжао Фу на флейте, призвала пятерых или шестерых Призраков.
Если ее сила была так велика в обычное время, то какой эффект она окажет во время Фестиваля Призраков, когда Духи свободно разгуливали по миру просто так?
На самом деле, Чжао Фу решил даже усилить эффекты Флейты Плач Мертвых. Потратив более ста тысяч Очков, он приобрел Призрачный Камень Усиления.
Он был похож на обычный Камень Укрепления, но помимо всего прочего, добавлял призрачные атрибуты. Применив Призрачный Камень Усиления к Флейте, он значительно повысил ее способность, к привлечению Призраков.
Кроме этого, Чжао Фу приобрел за несколько десятков тысяч Очков музыкальную партитуру Загробного Мира, под названием «Райская Песнь».
Она была написана, невероятно известным композитором. В описании было сказано, что после того, как было написано это музыкальное произведение, земля и небеса потускнели, а солнце и луна погасли. Инь и Ян поменялись местами, и взвыли бесчисленные Призраки.
Хоть эта история и казалась большим преувеличением, но Райская Песнь, действительно обладала большими возможностями по привлечению Призраков и являлась проклятой песнью.
Каким же окажется эффект, если ее сыграть на Флейте Плач Мертвых?
Чжао Фу не умел играть на флейте, поэтому ему пришлось доверить это дело Асани, неплохо владевшей этим инструментом.
Асани осторожно поднесла Флейту к губам, и из нее зазвучала печальная и мрачная мелодия.
В тот же миг погода начала меняться.
Глава 207. Небесный Призрак
Задул жуткий ветер, неся с собой по земле листья и ветви. Казалось, что облака быстрее побежали по небу, стягиваясь над Великой Цинь. Призрачная Луна стала казаться еще мрачней, а ее потусторонняя аура стала более давящей и плотной. Все живые ощутили могильный холод. Они чувствовали, как их рукам становились все холоднее и холоднее, и у всех проступил холодный пот.
Раздался одновременный вой неисчислимых Призраков, и казалось, что этот ужасающий звук разнёсся эхом километров на сто. Ни одно живое существо не смело издать ни единого звука, все они сжались в ужасе.
Такие резкие перемены очень удивили Чжао Фу, а пораженная этой страшной сценой Аасни остановила игру и посмотрела на него. В ответ, Чжао Фу подал ей знак, что бы она продолжила.
Скорбная и потустороння музыка полилась вновь.
Вдруг в отдалении появились жуткие фигуры, раздался грохот и по земле пошла дрожь. Эта армия Призраков изо всех сил мчалась к Городку Великая Цинь.
На этот раз, ее численность составляла не менее 350 000 Призраков.
Свист, Свист, Свист…
В воздух взмыли болты и стрелы и с огромной силой, ливнем обрушились на Призрачную Орду.
Тык, тык, тык…
Многие Призраки в передних рядах были срезаны летящими снарядами, они падали замертво, рассеиваясь призрачной Ци. Но не смотря на всю невероятную мощь залпа, в этот раз они не смогли оставить натиск Призраков — уцелевшие, даже не заметив потерь продолжали мчаться вперед.
Нахмурившись, Чжао Фу перевел взгляд на Бай Ци!
Бай Ци кивнул и шагнув вперед, обнажил Меч Семи Убийств, висевший у него на поясе, и высоко его подняв, прокричал:
«Аура Строя Солдат!»
От тела каждого солдата начали подниматься испарения кровавой ауры, которые начали стекаться по направлению к Бай Ци.
На этот, раз эта была объединенная аура 20 000 солдат, и она была гораздо сильнее, чем, когда Бай Ци использовал этот навык впервые!
Испарения кровавой ауры начали собираться, вокруг поднятого меча Бай Ци, формируя огромный кокон.
«Скрии!!!»
С пронзительным криком, кровавый кокон пробила изнутри пара железных крыльев, мгновенно разрывая его на клочки. Из кокона появился кровавый орел высотой в несколько сотен метров.
Только появившись, гигантский орел окутанный кроваво красными порывами ветра, помчался к армии Призраков. Он был невероятно быстр и летел довольно низко, казалось, что он почти касался голов Призраков своими крыльями. Но неистовый, кровавый ветер который Орел принес с собой, был подобен острым клинкам, рассекающим бесчисленное множество Призраков и уничтожающих часть их сил.
Ветер которые принес с собой Кровавый Орел не был обычным. Он был воплощением огромной жажды убийств всех солдат, сражающихся на поле боя. Она обладало невероятной жестокостью и мощью, и обычные Призраки не смели, даже приблизиться. Становилось ясно, что жажда убийства, была весьма эффективна против них.
Огромный Орел летал над Призраками, превращая многих из них в маленькие и жалкие кусочки, и останавливая их неудержимый натиск.
Солдаты возобновили атаку с использованием стрел, копий и метательных ножей, убивая еще больше призраков.
Но, когда уже стало казаться, что Великая Цинь начала контролировать ситуацию, в воздухе внезапно появилась фигура. Эта фигура выделила довольно жутко. Она была похожа на Дьявольского Призрака — у нее были чернильно-черные глаза, и рот полный заостренных зубов. Но помимо этого, за спиной у нее была пара широких крыльев и хвост. Фигура была облачена в черную броню и излучала мощную ауру.
Это существо носило название Небесный Призрак.
Небесный Призрак, появившийся над Городской Стеной, направил свой устрашающий взгляд на Асани. Он вытянул вперед руку, из которой потекло огромное количество призрачной Ци, которая сформировалась в огромную ладонь шириной в десять метров, и попытался схватить Асани.
Эта атака была невероятно свирепой, и в мгновение ока добралась до эльфийки.
Клац!
Вдруг по огромной руке ударил меч, сияющий черным светом, рассеяв ее призрачную Ци.
Бесстрастно глядя на Небесного Призрака, Чжао Фу заблокировал его атаку и встал перед Асани.
Придя в ярость, Небесный Призрак обнажил меч, висевший на его поясе, и расправив крылья, подобно молнии метнулся к Чжао Фу. Его меч засиял жутким серым светом, и он обрушил его на Чжао Фу.
Клац!
К удивлению Призрака, Чжао Фу с легкостью заблокировал его атаку. Лицо Призрака исказила ненависть, и он надавил на свой меч, в попытке пересилить Чжао Фу.
Взгляд Чжао Фу стал холодным, и крепко сжав свой меч, он с силой взмахнул им, отбрасывая Небесного Призрака назад.
Придя еще в большую ярость, Призрак взревел и снова бросился на Чжао Фу. В этот миг, к нему подошла фигура в белом.
Заметив ее, Чжао Фу расслабился, убрал меч и отвернувшись от Призрака, произнёс:
«Убей его, Гэ Ня!»
«Да, Ваше Величество!» — ответил тот, делая шаг к Чжао Фу. Увидев такое пренебрежительное к себе отношение, Небесный Призрак пришел в бешенство. Его аура сгустилась, и превратившись в размытое пятно, он с невероятной скоростью метнулся к Чжао Фу.
Клац!
Пред ним вспыхнула белая дуга невероятно острого клинка Ци, который казалось был способен разрезать, что угодно.
Сильно испугавшись, Небесный Призрак, быстро отступил назад. И уже более внимательно посмотрел на Гэ Ня.
Он был одет в белые одежды. В одной руке он держал меч, другую руку он держал за спиной. От него исходила мощная аура напоминающая заостренный клинок, а взгляд его холодных глаз был устремлен на Небесного Призрака, зависшего в воздухе.
Выбрав Гэ Ня в качестве своей основной цели, Призрак бросился на него в атаку.
После нескольких обменов ударами, он начал представлять из себя довольно жалкое зрелище, и отступил. Теперь на его лице появился порез, полученный от Гэ Ня. Небесный Призрак взревел и из него потекло огромное количество призрачной Ци, покрывшей все его тело. В следующую секунду из этой Ци вырвался десяток призрачных голов, с жутким смехом бросившихся к Гэ Ня.
Увидев мчавшиеся к нему со всех сторон призрачные головы, Гэ Ня, даже не сдвинулся с места. И только в тот миг, когда они оказались в зоне досягаемости его атаки, он выпустил острые белые дуги света. Сверху, снизу, слева и справа — за одно мгновения Гэ Ня, совершил около десяти ударов.
В каждую голову угодило по дуге света, и они развеялись призрачной Ци. Но в тот же миг, рядом с Гэ Ня внезапно возникла фигура, с огромной силой нанося удар ему в горло.
Эта атака была невероятно внезапной и непредсказуемой, к тому же она была, до крайности жесткой, ставя Гэ Ня в опасную ситуацию. В тот миг, когда меч уже был готов вонзиться ему в горло, Гэ Ня быстро отклонил голову в сторону, пропуская холодный клинок в миллиметре от своей шеи.
Небесный Призрак был потрясен — он совершенно не ожидал, что Гэ Ня сможет избежать этой атаки.
И в этот момент, Гэ Ня нанес свой внезапный удар. Его клинок засиял ярким светом и вонзился в сердце Небесного Призрака. Талисман Уничтожения Призраков Золотого ранга, прикреплённый к мечу Гэ Ня активировался, мгновенно убивая призрака. Его тело развеялось призрачной Ци, и на землю упало несколько предметов.
Глава 208. Потусторонний Солдат Инь
Подобрав три выпавших предмета, Гэ Ня подошел к Чжао Фу и вручил их ему. После чего, молча встал рядом, словно его не существовало. Чжао Фу решил отложить их осмотр на потом и спрятал их в Кольцо, а сам вернулся к наблюдению за сражением.
Огромный Кровавый Орел оказался чрезвычайно эффективен в уничтожении толп Призраков. И при поддержке скоординированных действий Солдат, 350 000 Призрачная Орда была быстро уничтожена. Им оставалось только добить жалкие остатки.
К сожалению, убийство Призраков не приносило Очков Опыта. В противном случае, Великая Цинь, уже давно была стала Продвинутым Городком.
После уничтожения этой армии Призраков, времени на отдых у них не оставалось. Флейта Плач Мертвых и Обращённый Талисман, Оберегающий от всех Монстров, привлекли еще больше Призраков, которые со всех сторон мчались к Великой Цинь.
Они успели уничтожить, еще несколько волн, перед тем, как сквозь облака пробились первые лучи восходящего солнца. Тьма начала отступать, и солнечный свет вновь осветил землю. Жуткий серый мир исчез, и все солдаты снова облегченно повалились на землю.
Сражение оказалось слишком интенсивным, и за всю ночь у них практически не было времени, чтобы расслабиться. Самые изматывающие бои начались, после того, как заиграла Флейта Плач Мертвых — атаки призраков, продолжались непрерывно. И к этому времени, все солдаты были смертельно уставшими.
Посмотрев, на свои истощённые войска, Чжао Фу приказал им отправиться отдыхать, после чего велел тем, кто не участвовал в битве, собрать стрелы и Призрачные Кристаллы.
Решив этот вопрос, он повернулся к Асани, обеими руками сжавшей Флейту. У нее под глазами образовались темные круги, и она выглядела совершенно опустошенной. В конец концов, она всю ночь играла на флейте. Улыбнувшись, Чжао Фу велел ей идти отдыхать.
Спустя некоторое время, ему принесли отчет с итоговой статистикой. Они смогли собрать невероятное количество кристаллов — больше 2,4 миллионов. Около 10 000 Мешков Сокровищ и бессчётное количество Камней Городского Бога.
К тому же, Голодные Духи Шести Путей оставили после себя Камни Улучшения, с помощью которых можно было поднять ранг Храма Городского Бога до Серебряного.
В первую очередь, Чжао Фу решил сделать именно это. После объединения десяти Камней Улучшения, Храм засиял благородным золотым светом.
«Системное сообщение! Поздравляем, ваш Храм Городского Бога повысил уровень».
«Системное сообщение! Поздравляем, теперь вам доступна особая способность. Пожалуйста изучите информацию».
Последнее сообщение сильно заинтересовало Чжао Фу, и он отправился внутрь Храма, чтобы взглянуть. Особый навык назывался:
[Потусторонний Солдат Инь].
Потратив Монеты Инь, вы можете призвать Потустороннего Солдата Инь.
Лимит: 30
«Солдат Инь?»
Солдат Инь — это Профессия Мира Духов, они получали приказ из Потустороннего Мира и ловили злых духов. Эта Профессия специализировалась на снижении сил и характеристик Призраков.
Учитывая то, что Фестиваль Духов был в самом разгаре, наем нескольких Солдат Инь, может оказаться весьма полезным. Но не смотря на его желание их заполучить, Чжао Фу понятия не имел, что такое Монеты Инь. В реальном мире Деньги Инь были, просто бесполезной бумагой, которую использовали, чтобы развести на деньги суеверных людей. Как они могли призвать Солдат Инь?
Расспросив людей, Чжао Фу узнал, что Монеты Инь — это монеты, наполненные Аурой Смерти, и их можно создать из обычных монет. Выяснив это, Чжао Фу собрал нужное ему количество Монет Инь, и решил призвать нескольких Солдат Инь.
Из Храма Городского Бога вырвалась энергия с атрибутом Инь, уплотнилась и из нее выступили 30 Солдат Инь и предстали перед Чжао Фу. Они обладали высокими и мускулистыми человеческими телами. Но у них были головы лошадей и волов.
Они были облачены в доспехи и вооружены трезубцами, а вокруг пояса каждого из них была обернута железная цепь. Все это предназначалось для подавления Призраков.
[Потусторонний Солдат Инь]: Военная Профессия ранга C
Описание: Солдаты Инь служат для захвата злых духов.
Эффект: получает умение [Подавление Призраков].
«Мы приветствуем уважаемого Повелителя!»
Произнесли в унисон, все тридцать Солдат Инь, преклонив колени перед Чжао Фу.
Чжао Фу с улыбкой ответил:
«Можете встать!»
После чего, решил немного с ними поговорить, но, когда он попросил о помощи в убийстве Призраков, их ответ его разочаровал.
Один из Солдат с головой вола ответил:
«Уважаемый Повелитель, мы бы очень хотели вам помочь, но сейчас время Фестиваля Духов вашей Наследственной Земли. В это время двери в Мир Духов широко распахнуты, и у нас нет права в это вмешиваться. Но, если духи будут угрожать вам в обычное время, мы непременно их поймаем».
Его слова озадачили Чжао Фу:
«Фестиваль Духов моей Наследственной Земли?»
Этого Чжао Фу не совсем понимал — разве Фестиваль Духов проходил не по всему Миру пробужденных Небес? Что это еще за Наследственная Земля?
Когда Чжао Фу уже собирался более подробно расспросить об этом, Солдат с головой коня пихнул локтем Солдата с головой вола. После этого, как бы он ни пытался, они хранили молчание. Чжао Фу оставалось только сдаться. Но, он сделал пометку в своей памяти, так или иначе выяснить, что означали эти слова.
Оставив Солдат Инь в покое, он посмотрел на обновленные характеристики Храма.
[Храм Городского Бога]:
Ранг: Серебро
Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена на 20%. Жители Поселения получают улучшение, дающее сопротивление темным силам.
Характеристики Храма Серебренного ранга, значительно возросли. Теперь он понижал силу Призраков на 20%. К тому же, улучшение, которое он давал, стало гораздо сильнее — Чжао Фу даже мог ощутить, как энергия Ци с атрибутом Инь, витавшая вокруг, больше не может приблизиться к нему.
К сожалению, эта защита действовала, только на его территории, ибо Храм Городского Бога защищал только Деревни Городки и Города, покинув ее он терял защиту.
Покончив с делами в Храме, Чжао Фу решил взглянуть на предметы, упавшие с Небесного Призрака. Во время сражения, после первого Небесного Призрака появились еще двое, и с каждого упали те же самые предметы.
Первыми были три Призрачных Кристалла серо-золотого цвета, каждый из которых был эквивалентен 10 000 обычных Кристаллов, которые можно было обменять на 100 000 Очков.
Вторыми шли три серо золотых Мешка Сокровищ, и в отличие от обычных они были помечены, как Мешки Сокровищ Небесного Призрака.
Открыв их, Чжао Фу получил топорик Золотого ранга, материал Золотого ранга и какой-то золотой камень.
Оружие и материал не сильно заинтересовали Чжао Фу, но он с любопытством изучил золотой камень. У него была круглая форма и размером он был с ладонь, и казалось, что он был сделан из нефрита.
[Распечатывающий Камень]: особый камень, способный распечатать все, что была запечатано или сдержанно.
Увидев его описание, Чжао Фу не мог скрыть волнения. Все это время, его сила была запечатана и подавлена Лазурной энергией. Теперь, когда у него есть этот Камень, он сможет наконец-то вернуть себе все свои силы.
Глава 209. Темный Мир Духов
Ключевым моментом здесь было то, что Распечатывающий Камень Чжао Фу мог использовать и на себе. Когда он попытался это сделать ему пришло уведомление:
«Распечатывающий Камень не может полностью удалить подавляющую вас энергию. Вы можете восстановить свои силы, только на один день, после чего энергия восстановит свои запечатывающие свойства».
До этого момента взволнованный Чжао Фу, прочитав это сообщение, потерял дар речи, ему оставалось только придержать Распечатывающий Камень до лучших времен.
Закончив с изучением трофеев, Чжао Фу отправился в Город Орков, чтобы обменяться на Призрачные Кристаллы. В этот раз, он взял с собой, снаряжение отличного качества, с примесью Железа Разрушающего Сталь. Изготовленное из него оружие получалось невероятно острым, и, если исключить тот факт, что это оружие могло быть разрушено, этот материал был очень хорошим.
Чтобы Орки ничего не заподозрили, все оружие было выковано с добавлением одинакового количества руды Железа, Разрушающего Сталь. При столкновении между собой они не разрушались.
Получив это оружие, Орки несомненно примутся устраивать тренировочные бои с его использованием. Они не были идиотами, и, если бы в оружии содержалось разное количество этого материала, план Чжао Фу был бы сорван.
Что бы обмануть Орков и использовать это преимущество, против них в будущем, он должен был хранить секрет Железа Разрушающего Сталь.
И несмотря на то, что это выглядело довольно бесчестно, Чжао Фу не мог позволить себе щадить своих будущих врагов. Если он будет слишком мягкосердечным, и Орки, в один прекрасный день уничтожат Городок Великая Цинь, то кого еще, кроме себя ему останется винить?
Гунадор пришел в восторг, от количества и качества снаряжения, которое принес Чжао Фу, и тут же извлек из Пространственного Кольца гору Призрачных Кристаллов. В этот раз, их было больше — около 80 000 Призрачных Кристаллов.
Чжао Фу остался вполне доволен этим количеством. С этими Кристаллами, у него набиралось достаточно, чтобы купить самую топовою Военную Профессию.
Заключив сделку, Чжао Фу решил не терять времени даром, и сразу же отправился в Город Священного Света. Добравшись до Каменной Стелы Обмена, он, недолго думая, приобрел Профессию.
Стела вспыхнула фиолетовым светом, и толпа людей, слоняющихся вокруг, застыла в изумлении. Они, просто не могли поверить, что Военная Профессия, занимавшая первое место в Рейтинге, исчезла так рано.
Это событие, подобно огромному валуну, упавшему в море, вызвало тысячи волн, которые донесли новости об этом до всех крупных фракций, лихорадочно собирающих Призрачные Кристаллы, и вызывая панику.
«Как такое возможно?!»
Шел только второй День Фестиваля Духов, кто смог за это время собрать так много Призрачных Кристаллов? Поначалу, эти фракции не поверили слухам, и отправили своих представителей, чтобы убедиться в этом лично.
Но узнав, что все, о чем они слышали, оказалось правдой, были вынуждены смириться с реальностью. Никто и помыслить не мог, что кто-то способен, так быстро собрать столько Призрачных Кристаллов. Если бы лидеры этих фракций узнали, что Чжао Фу собрал все это, всего за одну ночь, у них бы наверно, случился сердечный приступ.
После, исчезновения высокоранговой Военной Профессии, паника начала распространяться и среди фракций. Ее исчезновение означало то, что Профессии, расположенные ниже в Рейтинге, тоже на долго не задержаться. Поэтому, они лихорадочно искали способы, как повысить количество собираемых Призрачных Кристаллов.
Думая о том, кем же был тот, кто смог это сделать, они не могли не подумать о Великой Цинь. В конце концов, до сих пор ходили слухи, что именно она заполучила Небесного Демона — лучшее оружие на Фестивале Десяти Тысяч Цветов.
Но проведя небольшое расследование, они обнаружили, что вероятность этого была довольно мала. Из Региона Зеленый Восток не было никаких новостей, поэтому они решили, что Великая Цинь не далеко от них ушла — даже если она и была сильнее чем они, она не могла быть настолько сильной, чтобы собрать так много Призрачных Кристаллов.
Но как бы там не было, пропажа лучшей Военной Профессии нанесла сильный моральный удар другим фракциям. Все они были достаточно самоуверенны, и теперь они были вынуждены, столкнуться с жестокой реальностью.
***
Сы Цзи, наследник Великой Ся, посмотрел вдаль и вздохнул. С самого первого дня, как он попал в Мир Пробужденных Небес, у него все шло наперекосяк. Как Наследник первой династии Китая, именно он должен был быть первым во всем.
Но он, не только уступал Фракциям Системы, он уступал даже Великой Цинь. Хотя превосходство Системных Фракций, на данном этапе было вполне объяснимо, а вот превосходство Великой Цинь вызывало у него беспокойство. К тому же Великая Цинь обрела славу куда большую, чем Великая Ся.
***
Услышав эту новость, Ди Утьян в припадке ярости, довольно долго трахал десяток женщин Девятихвостой Лисы. Наконец, успокоившись, он развалился в своей роскошной постели и произнес:
«Девятихвостые Лисицы, вы должны, что-нибудь придумать. На этот раз, Великая Шан должна получить одну из пяти лучших профессий».
Женщины, делившие с ним постель, кокетливо заулыбались и пообещали, что-нибудь придумать, чтобы исполнить желание Великой Шан. Обрадованный Ди Утянь, снова набросился на женщин.
***
Где-то, в другом месте.
Цзи Шеньмин нахмурившись, произнес:
«Учитель, ты должен помочь нам. Великая Чжоу не может позволить себе проиграть, особенно Великой Цинь. Между нашими народами, слишком много непримиримых обид, и каждый раз, когда я о ней думаю, я не могу оставаться спокойным».
Цзян Цзыя — человек с седыми волосами и румяным лицом кивнул и успокаивающе ответил: «Вам не следует, так сильно беспокоиться о Великой Цинь. Среди наших врагов есть не только она. Если мы сосредоточим все наше внимание, только на Великой Цинь, это может отрицательно сказаться на наших будущих перспективах».
Выслушав это, Цзи Шеньмин согласился, и решил прислушаться к его совету.
***
Лю Е собрал в Великой Хань великое множество представителей Школы Конфуцианства. Не смотря на то, что они владели множеством чудесных навыков и могли использовать свою жизненную энергию, чтобы усмирять Призраков, их методы были слишком просты. Они не шли ни в какое сравнение со школами Инь-Ян и Даосизма, из-за чего Лю Е очень переживал, по поводу оставшихся дней Фестиваля Духов.
***
Тем временем Чжао Фу, получив Профессию Иллюзиониста Сотни призраков, в хорошем настроении вернулся в Городок Великая Цинь.
По прибытии, он вынул из Кольца серую каменную стелу по форме напоминающую призрака. Это и была Стела Смены Профессии, которая позволит Чжао Фу обучить три сотни Иллюзионистов Сотни Призраков.
Отобрав нескольких солдат с повышенным показателем Интеллекта, Чжао Фу велел им сменить Профессию.
Благодаря этому, он смог убедиться, что эта профессия, на самом деле была весьма мощной.
Во-первых, Иллюзионисты обладали мощными навыками, которые были совершенно особенными, и не были похожи на обычные атакующие навыки.
Первый навык назывался
[Фантомный Удар]: атака, которая кажется реальной, но остается иллюзорной. Позволяет убивать врагов, не оставляя следов.
Это был единственный атакующий навык Иллюзионистов, остальные три являлись навыками создания иллюзий. Это были довольно простые иллюзии, но сильно связанными с Призраками.
Особенно это касалось последнего навыка — с его помощью десять, работающих сообща Иллюзионистов могли вызвать иллюзию [Темный Мир Духов].
Диапазон и сила этого навыка, просто поражали. Любому, кто окажется в его области действия, станет казаться, что он оказался в Мире Духов, и его будут терзать бесчисленные Призраки, пока он не сойдет с ума.
К тому же Иллюзионистам была доступна
[Сила Сотни Призраков], обладающая неплохими возможностями. Она даже могла изменить Телосложение, добавив в него атрибут Инь и значительно ускорить Развитие. Но были и побочные эффекты — человек, получивший эту профессию, становился довольно мрачным.
Благодаря этим трем сотням Иллюзионистов Сотни Призраков, Великая Цинь, снова стала гораздо могущественнее. Чжао Фу Выбрал 298 человек с довольно высоким Интеллектом, и позволил им выбрать новую Профессию.
Глава 210. Призрачное Цунами
Оставшиеся две вакансии, Чжао Фу решил отдать Ли Циньцянь и Лю Субай. В будущем Ли Циньцянь станет его главным эмиссаром во Вьетнаме, поэтому он был, просто обязан обеспечить ее возможностью себя защитить. С Лю Субай все обстояло, точно также — она стала первым Мэром, присоединившимся к Великой Цинь, поэтому он не имел права оставлять ее совершенно беззащитной.
У этих двух женщин, не было способностей для прямого сражения, поэтому Профессии Иллюзионистов отлично им подходили.
Первой прибыла Лю Субай. Она решила подчиниться приказу Чжао Фу и стала Иллюзионистом Сотни Призраков. Она была так потрясена и обрадована, такой отличной Профессии, что в порыве чувств обняла Чжао Фу за руку.
Прибывшая спустя некоторое время, и увидевшая другую женщину, Ли Циньцянь, окончательно поняла, что с самого начала неправильно поняла Чжао Фу. С чего бы ему интересоваться ей, когда он не проявлял особого интереса ко многим красивым женщинам, находившимся рядом с ним?
К этому времени, она уже успела выучить китайский язык при помощи Каменной Стелы. И хоть она не могла свободно на нем говорить, этого было вполне достаточно, чтобы общаться с другими. Подойдя к ним, Ли Циньцянь выразила свое почтение Чжао Фу, со словами:
«Ваше Величество!»
Заметив прибытие еще одной женщины, Лю Субай испытала небольшой укол ревности. Но вспомнив о характере Чжао Фу, поняла, что это было глупо. Поэтому она, просто вежливо улыбнулась Ли Циньцянь.
Та, в свою очередь, была застигнута врасплох, такой неожиданной улыбкой Лю Субай. Она быстро улыбнулась ей в ответ, и их отношения сразу вошли в хорошее русло.
Ничего этого не заметив, Чжао Фу ушел сразу же после того, как Ли Циньцянь сменила Профессию. В конце концов, у него была еще куча дел.
К тому же, он услышал довольно хорошую новость — ученые закончили исследование Продвинутых Каналов Телепортации!
Они были способны, забросить на расстояние до 50 000 километров, одновременно 300 человек. Они раз в десять превосходили Средние Канала Телепортации. Теперь Великой Цинь станет гораздо проще идти по пути развития.
В качестве следующего исследования, Чжао Фу попросил Бай Шаня сосредоточиться на Ультра Каналах Телепортации. Чем выше будет уровень Каналов Телепортации, тем полезнее они будут в будущем, поэтому Чжао Фу попросил Ученых продолжить исследования в этом направлении.
После этого, он приступил к своим делам и сделал кое-какую подготовку. За этой суетой время пролетело незаметно, и вскоре солнце уже скрылось за горизонтом. По всюду вновь начала разливаться призрачная Ци, сигнализируя о том, что мир скоро снова окажется во власти Духов.
Солдаты Великой Цинь с легкостью справлялись со всеми волнами Призраков, до тех пор, пока не пробила полночь, и Призрачная Луна вновь засветилась кроваво-красным светом. Но в этот раз это был не слабый рассеянный свет. Он стал густым и ярким, как кровь.
Под этим светом, бесчисленные Призраки взвыли, еще сильнее чем прежде, и этот ужасный вой взлетел к небесам. Все, кто его услышал, пришел в ужас, а многим была гарантирована бессонная ночь.
Стоявшая на Городской Стене Асани, поднесла Флейту Плач Мертвых к губам, и вновь зазвучала грустная мелодия.
«Роаррр!!! Роарр!!!!! Роаррр!!!!»
Призраки, которые и без того, казалось были под каким-то дурманом, безумно взревели. Земля загрохотала, и они хлынули из-за горизонта, словно какое-то гигантское цунами. Там, где проносилось это цунами, оставались только истлевшая растительность и мертвые животные.
Чжао Фу был поражен, увидев такую разрушительную мощь, и тут же отдал приказ атаковать!
Свист! Свист! Свист…
Выпущенные с огромной силой, словно разрывая воздух на части, в небо взмыли бесчисленные снаряды.
Тык, тык, тык…
Падая подобно проливному дождю, они убивали Призраков, одного за другим. Но казалось, что все эти стрелы были совершенно не эффективны против этого всепоглощающего серого цунами.
Не прекращая свой устрашающий рев, Призраки неслись к Великой Цинь, с твердым намерением снести ее оборону.
«Аура Строя Солдат!» Холодно прокричал Бай Ци, вновь призывая Гигантского Кровавого Орла, который окутанный яростным ветром, устремился на встречу ужасному цунами.
Тык, Тык, Тык…
Обе силы быстро столкнулись, и бешеный ветер, похожий на тысячи острых клинков, пронесся сквозь ряды призраков. Бесчисленные призраки, пронзенные этими клинками, мгновенно рассеивались призрачной Ци.
Но в этот раз, у призрачного цунами не было слабостей. Сотни Голодных Духов Шести Путей распахнули свои страшные пасти и выпустили в Кровавого Орла Призрачные Бомбы.
Столкнувшись с таким массированным обстрелом, Орел извернулся всем телом, пропуская большинство снарядов мимо себя. Но атаки Голодных Духов были слишком интенсивными, и он не смог избежать их всех. Около десяти Призрачных Бомб, все же попали в Орла и взорвались, в результате чего Орел едва не упал с неба.
Только, после того как он несколько раз облетел поле боя, он смог стабилизироваться, и с ненавистью посмотрел вниз. Расправив крылья, и наклонившись вперед, он нырнул вниз, формируя перед собой огромную волну жажды убийств.
Бах Бах бах…
В этот раз Кровавый Орел использовал свое огромное тело шириной в сотни метров, чтобы врезаться в серое цунами, и толпы Призраков раскидало в воздух. Кровавый Орел мчался к земле, и ничто не могло его остановить. Он был, как танк, сметающий все на своем пути.
Только эта атака смогла заставить цунами на мгновение остановиться, но на этом было все. Кровавый Орел смог, остановить лишь часть Призраков, а остальные продолжили мчаться к Великой Цинь.
Страшный рев и неудержимый натиск Призраков, заставили многих подданных Великой Цинь испытать ужас. Их лица стали мрачны, и все они заметно нервничали, ибо каждый из них понимал, насколько опасной была ситуация.
С не менее мрачным лицом, Чжао Фу стоял на вершине Городской Стены и осматривал поле битвы. Видя, как ужасающее цунами становиться все ближе и ближе, он решил, что пришло время использовать Это.
«Гэ Ня, теперь ты можешь Это использовать!»
Стоявший рядом с ним Гэ Ня, подчинился и принялся раздавать приказы. К этому моменту серое цунами было уже в десяти метрах от городских стен, и вскоре этот прилив обрушился на стены, покрытые Талисманами.
Оказавшись под воздействием, такого числа Призраков, многие Защитные Талисманы вспыхнули и развеялись пеплом. И только Талисманы Золотого Ранга, продолжали, как ни в чем не бывало сиять золотым светом, сопротивляясь призрачной Ци, но даже они не оказывали большого эффекта.
Плотно собираясь вместе, Призраки, как дикие варвары, начали карабкаться по городским стенам. Солдаты и жители, принялись с удвоенной силой оказывать сопротивление при помощи стрел, копий, крови с атрибутом ян и другого оружия.
Но Призраков было, просто через чур много, и как бы ни старалась люди Великой Цинь, их действия оказывали слишком слабый эффект. На место убитого ими Призрака, тут же вставали двое следующих.
Городские Стены, уже практически полностью были покрыты Призраками, и совсем скоро они уже окажутся на их вершине. А это означало, что у них могла появиться возможность ворваться в сам городок Великая Цинь. В этом случае, последствия будет страшно, даже представить!
Глава 211. Призыватель Духов
«Скрии!!»
В этот решающий момент, словно пронзая небеса, вдруг раздался мощный птичий крик и разлетелся по всей округе.
Весь Городок Великая Цинь озарил белый свет, испускаемый одной не очень большой фигурой, вылетевшей из самого центра города.
Это была птица похожа на ворона, с размахом крыльев около двух метров и телом покрытым золотыми перьями. У него было три лапы, а все его тело горело золотым пламенем, настолько жарким, что искажалось само пространство вокруг него.
Это была Золотая Ворона — в легендах говорилось, что это было само солнце, обратившееся птицей. Но это была не истинная Золотая Ворона из легенд — она была создана, при помощи магической формации. А именно — Формации Бессмертного Императора Солнечного Пламени. Именно ее, Чжао Фу приобрел за два с половиной миллиона Очков Призрачных Кристалов.
От вороны исходила интенсивная огненная аура, заставившая замолчать всех Призраков разом — каждому из них была ненавистна эта аура. Взлетев в небо, Золотая Ворона испустила ослепительный свет, став похожей на восходящее солнце, и вся неисчислимая армия Призраков впала в ужас.
«Скриии!!!» — Снова закричала Золотая Ворона, расправляя крылья. Огонь окутывающий ее тело, начал стремительно расширяться, взрываясь мощной энергией с атрибутом огня. Огонь превратился в шар света, окруживший тело птицы, и испускающий невыносимый жар. Он стал похож на разгоняющее тьму солнце.
«Аааааааааааа!!!!». Призраки завыли от боли, а от их тел начал валить белый дым. Их тела жгло светом, который казался им тысячеградусным, большинство начало кататься по земле, пытаясь унять нестерпимую боль. Но вскоре их тела развеялись призрачной Ци, оставив после себя, лишь Призрачные Кристаллы.
К этому моменту, Золотая Ворона уже превратилась в миниатюрное солнце диаметром в десять метров, изливающее свет на сотни километров. Казалось, что ночь неожиданно сменилась днем, и даже жуткая аура Мира Духов начала отступать.
Золотая Ворона полностью уничтожила серое цунами — под ее светом погибли бесчисленные обычные Призраки, и лишь у немногих более сильных их собратьев, все еще оставались силы для отчаянного побега. Но разве Чжао Фу мог, просто так их отпустить? Он быстро отдал приказ, чтобы их выследили и уничтожили.
Он стоял на Городской Стене, и с довольной улыбкой на лице, смотрел на ужасающие эффекты Формации Бессмертного Императора Солнечного Пламени. Убедившись, что большинство Призраков было уничтожено, и они больше не представляют угрозы, Чжао Фу прекратил действие Формации.
В конце концов, для работы ей были нужны Энергетические Камни — за каких-то десять минут она истощала их несколько тысяч, другими словами — десятки тысяч золотых монет. Цена ее использования была слишком высока, и, если бы не острая необходимость, Чжао Фу не стал бы ее использовать. После всех закупок защитных предметов, у Великой Цинь начали заканчиваться деньги.
Вскоре после полуночи, призрачная луна вернулась к своему прежнему состоянию. Последующие за этим несколько волн Призраков были уже не такими страшными, и Великая Цинь легко с ними справилась.
На востоке начало постепенно всходить солнце, сигнализируя о начале нового дня. Чжао Фу велел своим людям начать подсчет лута. За эту ночь им удалось собрать 2,6 миллиона Призрачных Кристаллов, даже больше чем в прошлую — большая часть, из которых выпала из Призрачного Цунами.
Помимо Кристаллов, они насчитали около 10 000 Мешков Сокровищ Призраков, а с Небесных Призраков выпало восемь Камней Улучшения для Храма Городского Бога.
Чтобы повысить ранг Храма до Золотого, Чжао Фу требовалось всего пять Камней Улучшения. Но он решил, на время отложить этот вопрос. Причиной этому было то, что у него в наличии было 2,6 миллионов Призрачных Кристаллов, что было эквивалентно 26 миллионам Очков. Профессия занимающая второе место в Рейтинге стоила всего 23 миллиона Очков.
Взволнованный Чжао Фу, сразу же отправился в Город Небесного Света. Подойдя к Каменной Стеле Обмена, он уже был готов приобрести вторую Профессию в Рейтинге.
Но к его удивлению, Профессия Говорящий с Призраками, уже исчезла из списка. Кто мог ее забрать? Похоже, ему больше нельзя оставаться беспечным. Уже шел третий день фестиваля духов, и он был не единственным, у кого были возможности. Ему не следовало удивляться тому, что второе место Рейтинга, уже пустует.
Чжао Фу оставалось только купить третью Профессию «Призыватель Духов» за 21 миллион Призрачных Кристаллов. В целом, он остался доволен приобретением, и отправился назад в Городок Великая Цинь.
Пропажа второй и третьей Профессий Рейтинга, толкнуло другие фракции на грань нервного срыва, и они с еще большим усилием принялись искать способы добычи Призрачных Кристаллов.
По возвращении, Чжао Фу решил поближе изучить Профессию Призывателя Духов. Она полностью заслуживала своего места в Рейтинге, ибо ее характеристики были весьма мощными.
Как и следовало из названия, люди, обученные этой профессии, могли призывать всевозможных Призраков из Потустороннего Мира. К тому же они были способны вызывать Солдат Инь и Генералов Инь, которые имели немалую силу. На пике своих способностей, Призыватель Духов мог призывать тысячи, если не десятки тысяч Призраков.
Помимо этого, у Призывателей были и другие Навыки: они получали привязанность Призраков, благодаря чему Призраки их не атаковали, и они могли их понимать. К тому же у них был особый навык, который назывался Призрачная Форма. Он позволял Призывателю Духов сливаться с призванным Призраком, благодаря чему он получал силу, во много раз превосходящую его собственную. Но у этого навыка были и недостатки — незначительное сокращение продолжительности жизни и трудности в контроле.
Изучив новую профессию, Чжао Фу отобрал еще триста человек, и после того, как они ее сменили, попросил одного из них использовать навык Призрачная Форма.
Присев на корточки, солдат прижал руку к земле, и пропел несколько странных слогов.
Из-под земли, сразу же вырвалось огромное количество призрачной Ци, задул пронизывающий ветер, и рядом с солдатом появилась мощная фигура.
Призрак был двухметрового роста и с тугими мускулами по всему телу. У него была кожа пепельного цвета, дикое лицо и два черных рога на голове. От него исходила мощная аура, и внешне он, напоминал Дьявольского Призрака.
Чжао Фу остался очень доволен — если даже на таком уровне Призыватели Духов могли вызывать таких мощных Призраков, какой силой они будут обладать, если прокачаются? Судя по всему, эта Профессия принесет огромную пользу в будущем.
Закончив с этим, Чжао Фу отправился в Храм Городского Бога, где активировал Камни Улучшения, выпавшие из Небесных Призраков. Храм вновь вспыхнул золотым светом, и стал казаться еще величественнее, чем раньше.
После получения Золотого ранга, характеристики Храма снова значительно выросли. Теперь он снижал силу злых существ на 35%. Также выросла и сила улучшения, дающего защиту.
К тому же Храму Городского Бога Золотого ранга, стал доступен еще один навык — [Чёрно-белое Непостоянство]. С его помощью, Чжао Фу мог, потратив несколько Монет Инь, вызвать Черно-белое Непостоянство.
Они так же, как и Солдаты Инь служили Потустороннему Миру, но имели более высокий статус. По сути, они были судебными исполнителями, ответственными за поимку Призраков, и обладали большей силой, чем Солдаты Инь. На древних картинах они изображались довольно дикими, держащими в руках кандалы и наручники. Они поддерживали добро, наказывая зло.
Как китаец, Чжао Фу слышал о Черно-белом Непостоянстве, поэтому потратив несколько Монет Инь, вызвал их. Но то, что предстало перед его глазами, заставило его челюсть отвиснуть до пола.
Глава 212. Идеальная Форма
Из тумана, сотканного из призрачной Ци проявились две фигуры. Первая была в белом наряде и высоком головном уборе, на котором было написано «Благословение процветания», другая фигура была в черном, а на ее высокой шляпе была надпись: «Мир на Земле».
Но, как раз это было вполне ожидаемо, удивительным было то, что обе эти фигуры оказались женщинами. У них были довольно симпатичные и утонченные лица. У одной была смуглая кожа, у другой — изысканно белая. Цвет их волос, различался так же, у одной он был черным, у другой — белым. Одинаковыми у них были, только невероятно соблазнительные фигуры. Особенно это касалось их объемной груди идеальной формы.
В момент появления обе женщины тесно прижимались друг к другу, их лица раскраснелись, одежда находилась в полном беспорядке, а их длинные языки были переплетены между собой. Более того, их тяжелое дыхание, могло вызвать самые разнообразные фантазии у всех, кто его слышал.
Обе женщины двигались довольно интенсивно — одна прижимала другую к полу, а их руки бродили по телам друг друга, из-за чего их одежды, чуть ли не спадали, обнажая довольно много плоти.
Чжао Фу недоверчиво уставился на эту сцену. Он совершенно не ожидал увидеть нечто подобного. Они, и в правду были теми дикими Черно-белыми Непостоянствами, которые отлавливали Духов?
Он совершил, какую-то ошибку? Взглянув на их описание, Чжао Фу убедился, что они, на самом деле носили название Черно-белое Непостоянство.
Чжао Фу нуждался в свирепых существах, способных ловить Духов, но заметив, как движения женщин становятся все напористее и напористее, решил положить этому конец.
«Гхм!» С неловкостью на лице, Чжао Фу тихонько кашлянул, заставляя обоих женщин прийти в себя.
«Ахх!» Вскрикнула Непостоянство в белом. Только сейчас, она обнаружила, что рядом с ними есть еще кто-то. На ее лице вспыхнул красный румянец, и она поспешно начала натягивать одежду, стараясь прикрыть грудь.
Непостоянство в черном, замерла и с удивлением огляделась, и только после этого заметила, недавно полученное системное сообщение. Прочитав его, она сразу поняла, что происходит, и небрежно натянув одежду, улыбнулась Чжао Фу.
Приведя себя в порядок, они уважительно поклонились, поприветствовав его:
«Уважаемый Повелитель!»
Лицо Непостоянства в белом, все еще было красным, и она смущённо отводила взгляд не смея, посмотреть прямо на Чжао Фу. В свою очередь Непостоянство в черном, выглядела так, словно ничего не произошло, а на ее лице держалась спокойная улыбка.
Чжао Фу не особо волновало случившееся, он лишь спросил почему они обе были женщинами, если в легендах говорилось о мужчине и женщине. К тому же, он решил узнать их имена.
Они поведали ему, что в Мире Духов было довольно много Черно-белых Непостоянств. Но женщин среди них было мало, большинство из них были мужчинами.
Непостоянство в белом звали Бай Сяоси, а в черном — Хэй Сяоцзе.
Выслушав их, Чжао Фу отправился готовиться к следующему ночному сражению. Прошлая ночная битва, оказалась слишком напряженной, и большинство Защитных Талисманов на Городских Стенах было уничтожено, поэтому ему придется, все восстанавливать заново.
Увидев, что Чжао Фу ушел, Хэй Сяоцзе похотливо улыбнулась, и приобняв Бай Сяоси за тонкую талию, произнесла:
«Ну что, Сяоси, продолжим то, на чем остановились?!»
Оттолкнув и со смущением посмотрев на нее, Бай Сяоси ответила:
«Ни за что! Это ты виновата, что Уважаемый Повелитель увидел нас голыми, из-за тебя у него сложилось плохое впечатление о нас».
Хихикнув Хэй Сяоцзе произнесла:
«Чего ты так смущаешься? Уважаемый Повелитель, в будущем станет Императором, возможно он даже возьмет нас в качестве наложниц. Старейшины нашего клана, должно быть разглядели великую Судьбу и потенциал Уважаемого Повелителя, именно поэтому они и забросили нас сюда. Это очень важно, после трансформации бедствия небес, наш клан хочет, с нашей помощью установить с ним взаимоотношения. Если он станет достаточно могущественным, это будет очень полезно для клана!»
Бай Сяоси это понимала, и, не смотря на легкое нежелание, написанное на ее лице, ослушаться она не могла, ей оставалось лишь грустно вздохнуть.
Хэй Сяодзе решила этим воспользоваться. Она приобняла Бай Сяоси за ее нежные плечи, и нащупала ее большую грудь, после этого случилось то, что не поддается описанию.
Время быстро шло, и вскоре солнце опустилось за горизонт, а на небе загорелись звезды. К этому времени подданные Чжао Фу уже закончили крепить Защитные Талисманы к городским стенам, и все приготовления были завершены.
Наступила четвертая ночь Фестиваля Духов, и призраки становились с каждым разом все свирепее. Людям больше не было нужды их искать, теперь Призраки сами брали инициативу в свои руки и шли в атаку.
Благодаря Обратному Талисману Защиты от Всех Монстров и Флейте Плач Мертвых, большее количество атакующих Призраков доставалось Чжао Фу. И, хоть это и сильно выматывало силы Великой Цинь, они довольно легко уничтожали всех Призраков.
Когда на часах снова пробила полночь, Призрачная Луна начала меняться. На этот раз, помня ужасную битву прошлой ночи, Чжао Фу велел Асни прекратить игру на Флейте.
Призраки и без того, уже били невероятно свирепы и жестоки, и Чжао Фу не хотел, чтобы что-нибудь неожиданное произошло снова. Он хотел, чтобы ночь прошла полностью под его контролем.
Предчувствия не обманули Чжао Фу. Собравшаяся Орда Призраков, почти не уступала вчерашнему серому цунами. Поэтому Чжао Фу, оставалось только, снова использовать Формацию Бессмертного Императора Солнечного Пламени, чтобы уничтожить Призраков.
После уничтожения орды, время хаоса прошло, и остаток ночи прошел относительно легко.
Наступило ранее утро следующего дня. На небе все еще висела тусклая серебреная луна, но оно уже становилось синим. Чжао Фу велел своим людям, начать сбор и подсчет Призрачных Кристаллов и трофеев.
Эта ночь принесла им 2,4 миллиона Призрачных Кристаллов, примерно 10 000 Мешков Сокровищ и бесчисленные Камни Городского Бога.
К этому времени, Чжао Фу собрал уже великое множество Камней, но пока решил не использовать их. Храм Городского Бога уже обладал Золотым рангом, и его больше нельзя было улучшить. Поэтому он решил приберечь Камни на случай, если они ему пригодятся в будущем.
Забрав Кристаллы, Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена Города Священного Света, чтобы взглянуть на оставшиеся предметы. На текущий момент, у Чжао Фу был 31 миллион Очков Призрачных Кристаллов — кое-что оставалось, еще с прошлой ночи, другие он забрал из Города Орков.
Чжао Фу не был удивлен, что на Четвертый день Фестиваля Духов, большинство Профессий верхних строчек Рейтинга уже забрали. Из первой десятки, оставалась только Профессия девятого места Рейтинга — Призрачный Лучник. Поэтому, недолго думая, Чжао Фу выкупил ее, заплатив 18 миллионов Очков.
В тот же момент, Ли Байцин из Великой Тан, тяжелейшими усилиями, наконец-то накопивший достаточное количество Призрачных Кристаллов, тоже собирался купить эту Профессию. Увидев, что его опередили, и Профессия исчезла, его охватило пламя ярости, и заскрежетав зубами, он взревел:
«Кто это сделал?!?!»
Глава 213. Шестая Ночь
Он совершенно не мог контролировать свою ярость. После стольких затраченных усилий и переживаний, он увидел, как Профессия, которую он собирался купить, внезапно исчезла. Разве, кто-нибудь сможет, так просто смириться с этим? Это было подобно тому, словно женщина, за которой ты ухаживал десять лет, вдруг сбежала с другим!
Ли Байцин чуть не сошел с ума — он всем сердцем ненавидел человека, забравшего Профессию Призрачного Лучника. Все, о чем он мог думать, в данный момент, это только о том то, как он будет сдирать с него кожу.
Сюэ Женьгуй и другие генералы, стоявшие рядом с ним, как могли, быстро его успокоили. В конечном итоге, Ли Байцину пришлось купить Профессию тринадцатого места в Рейтинге, потому что первые двенадцать уже забрали.
Чжао Фу ничего этого не знал. Получив Профессию Призрачного Лучника, он вернулся в Городок Великая Цинь, где в подробно изучил ее характеристики.
Как и следовало из названия, это была профессия лучника. Она давала специальные навыки стрельбы из лука, и повышала ловкость.
Самые сильные навыки этой Профессии, выглядели так:
[Глаза Призрака]: Позволяет, точно и незаметно выслеживать противника.
[Призрачная Стрела]: Выпускает стрелу, заряженную Призрачной Силой.
[Стрела Толпы Призраков]: Создает пять постоянно атакующих призрачных фигур.
В целом, несмотря на то, что эта Профессия не шла ни в какое сравнение с тремя лучшими, она все равно была, довольно неплохой. Чжао Фу, оставшись вполне довольным, улыбнулся.
Закончив с изучением новой Профессия, Чжао Фу отправился готовиться к пятой ночи. Вскоре она наступила, и начали появляться Призраки, которые были еще свирепее чем раньше. Несколько Солдат и жителей Великой Цинь, даже получили ранения. Но их было мало, и они были не очень серьезными.
В эту ночь они собрали 2,6 миллионов Призрачных кристаллов, и Чжао Фу снова отправился к Каменной Стелле Обмена.
Фестиваль Духов, уже начинал подходить к концу, поэтому все 40 Военных Профессий были выкуплены. Это слегка разочаровало Чжао Фу, но он было уже доволен тем, что смог заполучить, целых тир Профессии из первой десятки Рейтинга. Кто мог еще подобным похвастаться?
Смирившись с отсутствием Профессий, Чжао Фу переключил внимание, на оставшиеся предметы. Вместе с Очками, оставшимися с прошлой ночи, всего у него было 42 миллиона Очков Призрачных Кристаллов, поэтому ему не нужно было переживать, что ему может не хватить средств.
Его внимание привлек один предмет. Поскольку главной наградой на Фестивале Духов были Профессии, то и большинство предметов были связанны именно с Профессиями.
Предмет, который привлек его внимание, был Камень Улучшения Профессии!
[Камень Улучшения Военной Профессии-ранг E]: Таинственный Камень, способный повысить ранг Военной Профессии. Повышает Профессию с рангом E на одну ступень.
Из описания следовало, что этот Камень мог улучшить, только Военную Профессию с рангом Е. Солдат Великой Цинь, как раз и была такой Профессией, и Чжао Фу уже давно думал, что ее ранг слишком низкий. С помощью этого Камня Улучшения, он сможет повысить ее до уровня Е+.
Стоил этот камень 10 миллионов Очков Призрачных Кристаллов, и хоть это и казалось невероятно большой ценой, Чжао Фу решил, что оно того стоило. В конце концов, больше ничего интересного, среди предложенных предметов, он не нашел.
[Камень Улучшения Военной Профессии-ранг D]: Таинственный Камень, способный повысить ранг Военной Профессии. Повышает Профессию с рангом D на одну ступень.
У Великой Цинь было много Профессий с таким рангом, например, Генералы. К тому же были еще различные особые расовые Профессии, хотя у большинства из них был ранг D-.
Но Чжао Фу и не планировал использовать этот Камень Улучшения на эти Профессии. Вместо этого, он собирался приберечь его, до тех пор, пока Профессия Солдат Великой Цинь, не повысится с ранга Е до ранга D.
Причиной такого решения было то, что Камень ранга D был слишком дорогим — один такой Камень стоил 30 миллионов Очков Призрачных Кристаллов, а это на целых 5 миллион больше, чем стоила самая топовая Военная Профессия.
Такая цена показывала, насколько сложно было повысить ранг Профессии. Если бы не Фестиваль Духов, Чжао Фу так и не узнал бы, как это можно сделать.
Чжао Фу приобрел два вида Камней Улучшения, и все его собранные Очки мгновенно испарились.
Он уже собирался вернуться с покупками обратно в Великую Цинь, и заняться улучшением Профессии Солдата Великой Цинь, как увидел знакомое лицо — это была женщина с нежным и мягким характером.
«Чжао Синь! Давно не виделись! Ты где пропадал?» Подошла, улыбающаяся Цзян Жоу. Она собиралась приобрести, кое-какие предметы, но вдруг заметила Чжао Фу. И не смотря на скрывающий его плащ, она сразу его узнала.
«Мм, у тебя все хорошо?» С улыбкой посмотрел на нее Чжао Фу, он решил уклониться от ее вопроса.
Услышав в его словах заботу, она ощутила мягкое тепло в своем сердце, и улыбка Цзян Жоу стала, еще очаровательнее. Перекинувшись с Чжао Фу парой фраз, она решила больше не отвлекать его, ибо знала, что он очень занятой человек.
Узнав от нее кое-какую информацию, Чжао Фу отправился в ресторан Западный Край, и подозвал к себе Го Бинлинь, чтобы расспросить ее о ситуации в Городе Священного Света.
В последнее время, фракция семьи Чжоу развивалась довольно быстро — скорее всего это было, из-за ее связи с династией Великая Мин. В конце концов, у нее тоже было Наследие уровня Династии, и для обычных семей она была грандиозной фигурой. Благодаря Великой Мин, семья Чжоу могла идти своим путем, и довольно быстро подняться. Но вместе с этим, они стали очень высокомерными.
Эти сведения, заставили Чжао Фу нахмуриться — он не ожидал того, что рука Великой Мин дотянется до его территории. Несмотря на то, что семья Чжоу его не интересовала, он понимал, что скорее всего ему придется, как-то на это реагировать.
Чжао Фу не хотел ничего предпринимать, пока они его не спровоцируют — это не принесло бы ему никакой выгоды и в этом, просто не было необходимости. Но если семья Чжоу решит создать ему проблемы, он без сомнений их уничтожит.
Вернувшись, наконец в Городок Великая Цинь, Чжао Фу сразу же направился в казармы, где, применив Камень Улучшения, повысил ранг Профессии Солдат Великой Цинь до уровня E+. Открыв панель с информацией о ней, он увидел, что ее характеристики стали немного выше, чем раньше.
Все оставшееся время он использовал на подготовку к шестой ночи!
В эту ночь Призраки стали еще более жестокими и свирепыми, к тому же они стали гораздо сильнее. Более того, в самом Городе стало появляться намного больше Призраков, чем обычно, среди них были даже Злобные Духи. И если бы не подавляющая сила Храма Городского Бога, Защитные Талисманы не смогли бы их сдержать.
Без хороших защитных мер, пострадали бы многие жители, поэтому Храм был особенно важен.
Теперь, тех кто осмелился выйти на улицу стало еще меньше — это было равносильно смерти. Фракциям стало гораздо сложнее убивать Призраков.
Это относилось и к самому Чжао Фу. Но все же, его людям было немного легче, потому что у них был Храм Городского Бога с Злотым рангом, Формация Подавления Духов — Генерал Инь и Формация Бессмертного Императора Солнечного Пламени. Но даже не смотря на все это, они с большим трудом преодолели шестую ночь.
Глава 214. Копье Сокрушения Зла
Несмотря на все трудности прошедшей ночи, люди Великой Цинь добились значительных успехов. В этот раз было собрано около трех миллионов Призрачных Кристаллов, поэтому Чжао Фу снова отправился взглянуть, что может предложить Каменная Стела Обмена.
Внимательно изучив все предметы, он нашел для себя, кое-что ценное. Первым, что ему приглянулось, была Четырехугольная Запечатывающая Формация, устанавливаемая при помощи четырех каменных стел. На каждой из них соответственно, были выгравированы Лазурный Дракон, Белый Тигр, Алая Птица и Черная Черепаха. Формация обладала невероятными запечатывающими силами.
Она стоила всего четыре миллиона Очков, поэтому Чжао Фу купил ее, не раздумывая. Не важно, была ли это Формация Бессмертного Императора Солнечного Пламени, Формация Генерала Инь или Четырехугольная Формация, они все были необходимы Чжао Фу, чтобы убить бога.
Все это, вместе с Шестью Деревянными Абсолютными Барьерами, будет использовано для подавления, запечатывания и атаки.
Его целью, в конце концов, был бог. И если, Чжао Фу не хотел, чтобы все вышло из-под контроля, ему нужно, как следует подготовиться.
Купив Четырехугольную Формацию, Чжао Фу перевел взгляд на следующий предмет, который привлек его внимание.
Это было Копье, целиком изготовленное из Бумажных Талисманов, и казалось довольно таинственным.
[Копье Сокрушения Зла]: копье, изготовленное из Талисманов Священного Духа Солнца. Способно нанести огромный урон злому существу. Можно использовать, только один раз.
Это Копье относилось к одноразовым расходным материалам, исчезающим после использования. Поэтому, Чжао Фу купил сразу 16 штук — они не только будут очень полезны в седьмой — заключительный день Фестиваля Духов, но и пригодятся для убийства Демонического Бога.
На покупку Формации и шестнадцати копий, Чжао Фу потратил, в общей сложности около 20 миллионов Очков. У него оставалось еще 10 миллионов, поэтому он продолжил изучать список предметов.
Вдруг его взгляд зацепился за один из предметов снаряжения.
Это была часть внутренней брони, изготовленная из какого-то неизвестного материала. Она была белоснежного цвета, и выглядела довольно простой и незамысловатой.
[Великая Белая Броня]:
Ранг: Золотой
Характеристики: Сила +6, Телосложение +10, Ловкость +4, Интеллект +4
Описание: Внутренняя и невероятно удобная броня с мощными защитными способностями.
Дополнительные характеристики давал не каждый предмет снаряжения. Каждый человек мог получить их, только от шести надетых на нем предметов: от оружия, от двух предметов защиты и от трех аксессуаров.
В обычной ситуации, Чжао Фу старался избегать ношения доспехов, но у него было ощущение, что эта внутренняя броня ему подойдет, и он решил ее приобрести.
На оставшиеся Очки Призрачных Кристаллов, он купил около десяти Призрачных Камней Усиления, и несколько Бумажных Талисманов против сильнейших Призраков последней ночи.
Каждая последующая ночь Фестиваля Духов, становилась ужаснее предыдущей, и теперь, когда близился грандиозный финал, Чжао Фу должен был, как следует подготовиться.
К этому времени, Чжао Фу более или менее закончил собирать все, что ему было нужно для его плана по Очищению Бога. Ему осталось собрать еще один предмет, чтобы привести его в исполнение.
Вскоре начало смеркаться, и на горизонте красиво запылали облака. Наблюдая за заходящим солнцем и смотря на эти облака, каждый мог восхищаться красотой заката.
Солнце полностью скрылось за горизонтом, и все погрузилось во тьму, с земли начала подниматься призрачная Ци, словно заполняя весь мир. Мрачная и жуткая атмосфера наполнила каждый уголок, и казалось, что ни одно живое существо не смело проронить ни единого звука.
В небе появилась Кровавая Луна, окрасив небеса и землю в красные оттенки. Когда ее кровавый свет, упал на землю и омыл бесчисленных Призраков, их глаза запылали красным огнем, теперь они уже не выглядели, такими простыми и безмозглыми как раньше — из глаза были наполнены невероятной злобой.
Они вновь показались на горизонте, и их кроваво-красные глаза делали их невероятно жуткими.
_Дрожь_ …
Земля дико задрожала под ногами бесчисленных Призраков, образовавших гигантское цунами, уничтожающее все на своем пути. С силой, которая казалось способна сокрушить небеса и землю, они устремились к Великой Цинь, а от их рев, казалось предрекал апокалипсис.
Деревья разлетались щепками, а камни дробились в пыль — земля по которой прокатилась цунами, превращалась в жуткую пустошь, наполненную аурой смерти.
Вскоре огромное цунами, несущее сокрушительную ауру, достигло Городка Великая Цинь. Оно находилось, уже в ста метрах от Городских Стен.
_Свист, свист, свист_ …
Словно разрывая сам воздух, в небо рвались стрелы и мощные снаряды баллист, после чего обрушивались на землю.
_Тык, тык, тык_…
На цунами падали густые волны стрел и снарядов, но они не смогли замедлить его ни на миг. В эту ночь, Чжао Фу объединил практически весь город, и не смотря на все эти бесчисленные стрелы, остановить цунами они так и не смогли.
Совсем скоро, оно должно было обрушиться на Городские Стены!
«Скриииии!!» — раздался крик Золотой Вороны, и в небе вновь засияло миниатюрное солнце. Его ослепительные лучи рассеяли тьму и осветили мир.
«Ааааааааа!!!!» — завопили бесчисленные Призраки, но благодаря поддержке Кровавой Луны умирали они, далеко не сразу. Большую опасность представляли Голодные Духи Шести Путей, которые, не смотря на обжигающий жар света, все еще были способны атаковать.
Все баллисты, в тот же миг, прекратили стрельбу по обычным Призракам и сосредоточили свой огонь на толпе Голодных Духов. Благодаря совместной атаке баллист, Голодные Духи были быстро подавлены.
Но ужасное испытание, было еще далеко от завершения. Около пяти десятков Небесных Призраков, внезапно появились в небе, и в их силе не могло быть сомнений. За все прошедшие дни, над Великой Цинь могло появиться одновременно, максимум десять Небесных Призраков, но в этот раз их было сразу 50.
Под интенсивным белым светом Небесные Призраки казались лишь немногим слабее. Они изначально были, достаточно сильны, а под действием Кровавой Луны, могли спокойно атаковать.
В последнюю ночь, не было смысла экономить, и Чжао Фу без колебаний достал стрелы, изготовленные из 500-летнего персикового дерева, пропитанные кровью высокорангового духовного зверя, и прикреплёнными к ним высокоранговыми талисманами. Эти стрелы он раздал своему элитному отряду лучников.
Одновременно с этим, Чжао Фу приказал разведывательным отрядам, отозванных из Подземелий, помочь в атаке на Небесных Призраков. Они были оснащены Навыками и снаряжением с атрибутом Священного Света и были способны нанести огромный урон Призракам.
Более того, он велел Генералам и своим лучшим бойцам, помочь разобраться с этой толпой Небесных Призраков.
Гэ Ня и Маленький Ша, то же не остались стоять рядом с Чжао Фу, и присоединились к этой совместной атаке. Тем временем Чжао Фу извлек Копье Сокрушения Зла, и крепко его схватив, влил в него свою Силу Короля.
Копье засияло ярким серебряным светом, а руны на его поверхности пришли в движение. Из него начала изливаться сила, подавляющая зло, заставив призрачную Ци отступить на десять метров назад.
Глава 215. Королева Призраков
Чжао Фу посмотрел на Небесного Призрака, летящего к нему, взглядом, ставшим невероятно острым. Крепко сжав свое Копье, он бросил его так сильно, как только мог.
_Тык! _
Копье Сокрушения Зла, засияло от наполнившей его огромной силы, и превратилось в изогнутую серебряную полосу, прочертившую воздух. Спустя миг оно пронзило грудь Небесного Призрака, и во все стороны полетела зеленая кровь.
С невероятным удивлением, застывшим на его лице, Небесный Призрак устремился вниз. У него не было ни единого шанса увернуться от Копья, и он рухнул, развеявшись призрачной Ци, сигнализирующей о его смерти.
Чжао Фу развернулся, и поймав взглядом, очередного Небесного Призрака, метнул еще одно Копье Разрушения Зла. Воздух прочертил, еще один серебряный луч, убивший Небесного Призрака. Эти Копья были слишком сильны.
Десять человек в белых одеждах, стоявших рядом с Чжао Фу, подняли руки, целясь в Небесных Призраков. На их руках вспыхнуло изображения солнца, из которых вырвались лучи Священного Света, устремившихся к летящим Призракам.
Получив удар, Небесные Призраки мучительно взвыли, а от их тел заструился белы пар. Лучники из элитного отряда, тут же выпустили свои стрелы изготовленные из 500 летней древесины персикового дерева, которые вонзались в сердца Призраков. Для них эти стрелы, были подобны прутьям из раскаленного железа, мгновенно выжигающим их сердца.
Мир Пробужденных Небес состоял из множества различных культур, и было довольно странно наблюдать, как магия западного стиля использовалась против восточных монстров. Тем не менее, их источники были одинаковыми, хотя их использование немного отличалось.
Под этой слаженной атакой 50 Небесных Призраков были быстро уничтожены. И к этому времени, призраки под Стенами, также были разбиты. И уже казалось, что это волна была успешна сдержана силами Великой Цинь.
Но вдруг, на землю опустилась, подобная горе аура, от которой сердце каждого сдавила тяжесть. Все лица, на которых уже начинало возникать облегченное выражение, в один миг стали мрачными.
Все головы повернулись в одном направлении, и под всеобщим взглядом, медленно появилась ужасающая фигура.
Она напоминала стройную женщину, облаченную в черно-красные доспехи. Ее черные волосы падали ей на плечи, а лицо было очень красивым. Но на этом лице горели глаза цвета крови, в которых были лишь холод и пустота.
Она была окутана густой кроваво-красной аурой, наполненной бескрайней жаждой убийства, казалось, что замерз сам воздух вокруг нее.
С ее появлением, все вокруг погрузилось в молчание, исчез даже шум ветра. Окружающие ее Призраки, попадали на землю, и казалось, были в ужасе.
Лицо Чжао Фу стало мрачным — он полностью ощутил, насколько силен был появившийся Призрак. Скорее всего, он был уровня Королевы.
«Бай Ци, позаботься здесь обо всем», — сказал Чжао Фу, и в сопровождении Маленького Ша и Гэ Ня, спрыгнул со Стены и направился к Призрачной Королеве.
Не успел он сделать нескольких шагов, как к нему подскочило несколько Голодных Духов Шести Путей. Выпустив несколько световых клинков Гэ Ня с легкостью с ними справился, Чжао Фу даже не пришлось ничего делать.
На их пути, многие призраки, у которых еще остались силы сражаться, нападали на Чжао Фу, но ему не нужно было атаковать в ответ. На самом деле, ничуть не замедлившись, он даже не обратил на них внимания. Стоило Призракам, только приблизиться, как вспыхивали, выпущенные клинки света и кроваво-красные огни, атак Гэ Ня и Маленького Ша, в мгновения ока убивающие их.
Королева Призраков взяла в руки кроваво-красный меч, излучающий явное намерение убивать, и ее холодный взгляд упал, на приближающегося Чжао Фу. Похоже, именно он был здесь Повелителем, и Королева двинулась ему на встречу.
Они начали медленно приближаться друг к другу, и когда между ними оставалось около десяти метров — остановилась. Больше ни один Призрак не осмелился, даже приблизиться к ним. В глазах Королевы вспыхнула ничем не прикрытая жажда убийства, и в тот миг, когда она уже собиралась атаковать, Маленький Ша решил проявить инициативу, и каким-то образом, появился рядом с ней. Его кинжал, вспыхнув красным светом, прочертил дугу в воздухе, устремляясь к горлу Королевы Призраков.
Но она в ответ, лишь небрежно взмахнув мечем, отправила Маленького Ша в полет.
Несмотря на то, что по сравнению с другими людьми Маленький Ша был довольно силен, Королеве Призраков, он пока был не соперник. Приземлившись на землю, и не получив тяжелых травм, он в ярости снова бросился к ней.
Но Чжао Фу протянул руку, сигнализируя ему, остановиться. Маленькому Ша оставалось только отступить и встать рядом с Чжао Фу. В этот момент Гэ Ня извлек свой меч и направился к Королеве Призраков, которая равнодушно наблюдала за его приближением. Вдруг, она взмахнула мечем, посылая в Гэ Ня клинок кроваво-красного света!
Оставаясь таким же невозмутимым Гэ Ня ударил в ответ, и из его меча вырвался острый клинок белого света.
_Клац! _
Белый и красный клинки столкнулись с металлическим лязгом. Обе атаки нейтрализовали друг друга, рассевшись светом по округе — создавалось впечатление, что их силы были равны.
Красные глаза Королевы Призраков уставились на Гэ Ня, и ее лицо приобрело серьезное выражение. После этого последовала уже настоящая атака.
Королева Призраков замахала своим мечом, нанося по Гэ Ня рубящие удары, снова и снова. Каждый ее удар был невероятно яростным и нес в себе огромную жажду убийства. Со стороны ее удары казались ужасающими.
Гэ Ня парировал, при этом успевая отвечать собственными атаками. И несмотря на то, что его атаки были не очень частыми, каждая из них несла в себя смертельную опасность, вынуждая Королеву, либо уклоняться, либо блокировать.
_Клац! Клац! Клац! _
Битва между Королевой Призраков и Гэ Ня была невероятно интенсивной и сопровождалась непрерывным звоном оружия и вспышками ярких клинков света. Во все стороны от них, разлетались бритвенно-острые порывы ветра, способные срезать лист даже на расстоянии в десять метров.
Вдруг Королева Призраков нанесла горизонтальный удар, выпустив пятиметровую дугу кроваво-красного света, ее сила казалась чудовищной. У Гэа Ня не было возможности увернуться влево или вправо, поэтому он, оторвавшись от земли, и промчавшись по воздуху, приземлился позади Королевы. В тот же миг, она развернула свой меч назад, нанося удар, направленный в грудь Гэ Ня.
Это внезапное нападение вынудило его изогнутся всем телом, чтобы избежать удара. Но одновременно с этим он атаковал, и его меч вонзился в незащищенную подмышку Королевы Призраков.
Ее взгляд резко похолодел, и из нее вырвалась волна еще более мощной ауры. Многократно усилившаяся кроваво-красная аура, окружающая Королеву, вынудила Гэ Ня отскочить назад.
Воспользовавшись этой возможностью, Королева Призраков метнулась вперед, снова нанося по нему удар.
Видя насколько могущественнее стала Королева, Гэ Ня понял, что просто так ему с ней не справиться. Поэтому ему оставалось только использовать «ту» силу. Когда Призрачная Королева нанесла ему удар, Гэ Ниа резко закрыл глаза, и также резко их открыл. Его глаза вспыхнули черным светом, а на его лбу появился черный символ — Королевская Печать Чжао Фу.
С появлением Печати, аура Гэ Ня усилилась в несколько раз, а от его тела начали подниматься черные испарения Силы Короля.
После того, как обе стороны стали гораздо сильнее, битва между ними стала, еще интенсивнее. Сражение сопровождалось, летящими во все стороны клинками света, которые врезаясь в землю, оставляли после себя множество больших и маленьких порезов.
В следующий миг по телу Гэ Ня прошла дрожь, его меч издал гудение, и он нанес быстрый удар по Королеве Призраков. Этот опасный удар вынудил ее увернуться, поэтому атака Гэ Ня прошла мимо. Но ему все же удалось срезать несколько прядей волос с головы Королевы Призраков.
Королева собиралась уже нанести ответный удар, как Гэ Ня внезапно изменил свою атаку, и обрушил свой меч на, только что увернувшуюся Королеву. Огромная сила отбросила ее, на несколько метров назад, вынуждая ее потерять равновесие.
Гэ Ня воспользовался этой возможностью, чтобы начать смертельную атаку. Гигантский черный клинок света, несущий в себе невероятно острую ауру, накрыл Королеву Призраков. Но в следующий миг, ситуация резко переменилась!
Глава 216. Домен Кровавого Поля
В тот миг, когда огромный черный клинок света, уже собирался поразить Королеву Призраков, она высвободила всю свою истинную силу.
«Аррргхх!!!» — закричала Королева. Ее крик обладал мягким женским тембром.
_БУУМ!! _
Вместе с криком из Королевы Призраков вырвалась ужасающая сила, превратившаяся в кроваво-красный столб света, устремившийся в небеса. Из его основания начала распространяться красная энергия, образуя энергетический барьер радиусом в тысячу метров.
Пространство, оказавшееся внутри этого барьера, казалось словно было из другого мира. Небо приобрело густой кроваво-красный цвет, все вокруг казалось пустынным и мрачным, а вокруг завывал ветер, пронизывающий до костей. По всюду на земле лежали бесчисленные тела мертвых солдат, а кровь, вытекающая из них, собиралась в небольшие ручьи. Их оружие было либо воткнуто в землю, либо обломками лежало рядом с ними. Это была сцена, последствий ужасного сражения.
Королева Призраков создала высокоранговый Домен. Он превратил область, которая оказалась под его контролем, в мир из ее мыслей.
Аура Королевы Призраков стала на столько мощной, что вокруг нее искривлялось само пространство. Ее красные глаза сияли светом, от чего они выглядели довольно чарующе в темноте.
_Вшух! _
Меч королевы загудел, выпуская в сторону Гэ Ня десятиметровую дугу кроваво-красного света. Она была настолько острой, что казалось разрывала сам воздух на части. К тому же, она была и невероятно быстрой, и в мгновение ока достигла Гэ Ня.
Сильно удивленный Гэ Ня, быстро выставил блок своим мечем. С глухим взрывом, красная дуга врезалась в его меч. Вспахивая ногами землю и оставляя в ней глубокие следы, Гэ Ня был оттеснен метров на десять, прежде чем смог остановиться.
Призрачный Домен, не просто давал всевозможные мощные баффы Королеве Призраков, но и значительно подавлял силы ее противников.
Гэ Ня обладал превосходными навыками владения мечом, но у него не было своего Домена, поэтому он был полностью подавлен силами Королевы призраков. Его главный козырь, все сильнее и сильнее терял свою эффективность, а сам Гэ Ня начал ощущать, что становиться все слабее.
Тело Королевы превратилось в размытие, и она появилась перед Гэ Ня, с высоко занесенным кроваво-красным мечем, и обрушила его вниз.
_Буум !!! _
Неся в себе чудовищную энергию, кровавый меч обрушился, вызывая взрыв. В воздух взметнулись камни и песок, а на земле образовался кратер диаметром в пять метров. На его краю стоял Гэ Ня с выставленным мечем, защитившим его от этой разрушительной силы, но теперь, он выглядел довольно плохо.
Королева Призраков снова исчезла, и вновь появилась перед Гэ Ня. Стоявший в стороне Чжао Фу, понял, что Гэ Ня не сможет с ней справиться, и извлек камень круглой формы — это был Распечатывающий Камень.
Закрыв глаза и прижав его к своей груди, он произнес:
«Распечатывание!»
Камень превратился в шар света и влился в грудь Чжао Фу, мгновенно подавляя лазурную энергию, которая блокировала его силы. Всю мощь Чжао Фу больше ничего не сдерживало, и из него вырвалось колоссальное количество Силы Короля.
Чжао Фу снова открыл глаза, и в них вспыхнул черный свет. Его глаза полностью стали черными. Сила его ауры многократно возросла, а сама она наполнилась достоинством и величием.
Как раз, в этот момент, Гэ Ня был снова отправлен в полет атакой Королевы Призраков, после чего рухнул на землю. В уголках его губ показалась кровь, и он серьезно посмотрел на Королеву.
«Гэ Ня, можешь пока отступить»
Услышав его голос, Гэ Ня оглянулся, увидев, как к Чжао Фу вернулась вся его сила. С дрогнувшим сердцем, он подчинился и отступил в сторону.
Королева Призраков перевела взгляд своих кроваво-красных глаз, на Чжао Фу, излучающего гигантскую ауру. Ощутив то, насколько силен он стал, ее лицо стало серьезным.
В свою очередь, Чжао Фу также изучающе смотрел на Королеву Призраков, сжимая в руке Меч Небесного Демона. Он вытянул вторую руку, направив ладонь, на которой появилась Печать Короля, в сторону Королевы.
Вырвалась бесформенная энергия, создавшая область наполненную черными драконьими надписями. Если он хотел победить Королеву Призраков, ему было не обойтись без использования своего Домена для борьбы с Доменом Кровавого Поля.
Чжао Фу понимал, что его Домен не может конкурировать в размерах с Доменом Королевы, который охватывал территорию диаметром в километр, поэтому он решил ограничить свой Домен десятью метрами. Это концентрировало его силу и гарантировало, что эффекты Кровавого Поля его не затронут.
Королева Призраков шевельнулась, и в следующий миг яростно атакуя, бросилась к Чжао Фу. Ее меч вспыхнул кровавым светом, и испуская устрашающую ауру обрушился на него.
Чжао Фу поднял свой меч, вспыхнувший черным светом, парируя меч Королевы Призраков.
_Бум!!! _
Прогремел мощный взрыв, но не из-за столкновения мечей — взрыв раздался, когда Черный Домен Короля столкнулся с Красным Доменом Кровавого Поля. Это было похоже на столкновение двух миров.
От этого удара образовалась массивная ударная волна, подобная дикому шторму, рвущемуся во все стороны, даже земля под их ногами начала разрушаться.
«Аааааа!!!» — снова взревела Королева Призраков, взмахивая мечем в сторону Чжао Фу. Ее атаки были на столько быстры, что их было очень трудно разглядеть невооруженным глазом. Ее атаки быстро прижали Чжао Фу, вынуждая его уйти в защиту.
Сдерживающий свирепый натиск Королевы, Чжао Фу холодно зарычал и крикнул:
«Удар Небесного Демона!»
Его Меч вспыхнул черным светом, выпуская острый клинок Ци, отбрасивший Королеву Призраков метров на десять, благодаря чему Чжао Фу смог освободиться от ее подавления.
Но, передышка была не долгой, Королева призраков в туже секунду, подобно пушечному ядру, снова метнулась к Чжао Фу, одновременно с этим применим, какой-то навык, создавший тысячи иллюзорных образов.
Сильно удивленный Чжао Фу, выставил Меч, чтобы заблокировать удар Королевы, но тысячи призрачных образов продолжали течь к нему.
_Бум! _
Чжао Фу был отброшен в воздух и рухнул на землю. На его губах проступила кровь, и он мрачно посмотрел на Королеву Призраков — он, явно ее недооценил.
Чжао Фу едва успел вытереть кровь, как Королева снова на него напала. Он вонзил в землю Меч Небесного Демона, из которого вырвалась волна демонической Ци, окрашивающая окружающую область диаметром в 20 метров в полностью черный цвет.
Оказавшись в этой области, Королева Призраков сразу поняла, что что-то не так. Она ощутила силу сразу двух отдельных устрашающих доменов — это было сочетание сил Домена Короля Чжао Фу и Домена Демона его Меча.
Королева Призраков, тут же приняла решение отступить, но было уже слишком поздно.
Чжао Фу поднял руку, и из под земли вырвался, направленный в Королеву Призраков десятиметровый шип толщиной с руку.
Пораженная Королева, немедленно начала собирать огромное количество призрачной Ци, в попытке это заблокировать.
_Бам! _
Прозвучал глухой взрыв, сопровождающийся женским криком боли, и тело Королевы подлетело на сотню метров вверх.
Чжао Фу извлек Меч Небесного Демона из земли, и демоническая ци вернулась назад в него. После чего он поднял свой Меч, указывая им на упавшую Королеву.
Из Меча вырвался огромный образ Демона, который, неся в себе чудовищную демоническую мощь, устремился к Королеве Призраков.
Глава 217. Дух Резни
Призрачная Королева рухнула на землю, и на ее губах показались следы зеленой крови. Увидев, как к ней несется Демонический Образ, она изогнулась всем телом, собирая вокруг своего меча колоссальное количество призрачной Ци, от чего он ослепительно засиял.
Использовав свое выгнутое тело, как пружину, она энергично взмахнула, мечем, выпуская двадцатиметровый клинок кроваво-красного света. Издав пронзительный звук, он разделил образ демона на две части, которые рассеялись бликами черного цвета.
В тот же миг, Чжао Фу крепко сжал Копье Сокрушения Зла, вливая в него свою Силу Короля, от чего Копье засияло ослепительным серебряным светом, а по его поверхности потекли таинственные руны.
_Вшух! _
Чжао Фу изо всех сил бросил Копье Сокрушения Зла, которое разрывая воздух превратилось в серебряный луч света и устремилось к Королеве Призраков.
У Королевы, которая, только что с большим трудом смогла справиться с образом демона, больше не оставалось никакой возможности ни уклониться, ни отразить эту атаку.
«Ааааррррргх!» — крик Королевы Призраков перешел в кровавый кашель, когда ее живот пронзило Копьем Сокрушения Зла. Вскоре, Копье исчезло, рассеявшись серебряными точками света, но на животе Королевы Призраков, оставалась зиять страшная рана. К тому же, из нее валил белый дым, а энергия Копья продолжала разрушать ее тело.
Глядя на падающую Королеву, Чжао Фу мгновенно достал еще одно Копье Разрушения Зла. Вложив в него огромную силу, он запустил его, подобно метеору, в сторону Королевы Призраков.
«Аааррррргх!» — взревела Королева Призраков, вливая в меч все свои силы. С силой закрутив свое тело вместе с мечем, она отбросила Копье Сокрушения Зла.
Но в следующее мгновение, к большому ее потрясению, к ней устремились пять лучей серебряного света невероятной силы. Вложив все свои силы в защиту, она выпустила во все стороны клинки крова-красного света. Но в конечном итоге, в небе взорвался шар серебряного света, и тело Королевы бессильно рухнуло на землю.
Сжав в руке Меч, Чжао Фу начал приближаться. Призрачная Королева получила тяжелейшие ранения, но все еще была жива. Неуверенно поднявшись, она презрительно посмотрела на Чжао Фу.
На теле Королеве Призраков теперь зияло три страшных раны — на животе, плече и левой ноге. Из каждой из них валил белый дым.
Теперь, даже если Королева призраков, еще не умерла, она не представляла большой угрозы. Как у тяжелораненой, у нее уже почти не оставалось сил.
С мечем в руке, Чжао Фу невозмутимо шагал, под пристальным взглядом Призрачной Королевы. Он не проявит к ней милосердия, только потому, что она была красива.
Чжао Фу горизонтально взмахнул мечем, посылая в нее острую дугу света.
С большим трудом, Королеве Призраков удалось поднять свой меч и заблокировать этот удар, но Чжао Фу, ни на секунду не останавливаясь, обрушил Меч сверху вниз, вынуждая Королеву, снова блокировать.
_Клац! _
Ей снова удалось отбить меч Чжао Фу, сделав несколько слабых шагов назад. Это заставило Чжао Фу нахмуриться — даже сейчас, он не может покончить с Призрачной Королевой.
«Хммм!» Презрительно хмыкнув, Чжао Фу влил в Меч Небесного Демона огромную порцию Силы Короля. Меч засиял ужасающим черным светом и из него вырвалась чудовищная демоническая аура.
«Аааааа!» Королева Призраков с уверенностью могла сказать, что Чжао Фу собирался нанести смертельный удар, и высвободила всю свою оставшуюся силу, посылая ее в кровавый меч. Засияв диким кроваво-красным светом, меч испустил безграничную жажду убийства.
Чжао Фу изо всех сил взмахнул своим мечем, и практически одновременно с ним, мечем взмахнула и Королева.
_Бам!!! _
Черная и красная энергии столкнулись с оглушительным взрывом, образовав вокруг себя яростный шторм. Но в следующий миг, тело Королевы призраков отбросило назад, и она рухнула, пролетев метров десять.
С холодным выражением на лице, Чжао Фу направился к упавшей Королеве Призраков. Получив столько урона, она выглядела довольно жалко, и скорее всего была на последнем издыхании. Чжао Фу решил оказать ей милость, подарив быструю и легкую смерть, и медленно занес Меч, испускающий острое черное сияние.
Уже собираясь, нанести ей последний удар, Чжао Фу внезапно остановился — во взгляде, которым смотрела на него Королева Призраков, он что-то заметил.
Встретившись с ней взглядом, и не понимая, что она пыталась ему сообщить, Чжао Фу ощутил растерянность. Но в тот миг, когда его Меч продолжил движение вниз, тело Королевы Призраков распалось на призрачную Ци, но она не развеялась, а влилась в кровавый меч.
Лишившись поддержки своей хозяйки, меч утратил свое кроваво-красное свечение, превратившись в древний музейный экспонат. Он был полон сколов и трещин и выглядел тупым. Но не смотря на простой внешний вид, он был красно-черно цвета, словно был покрыт застаревшей кровью бесчисленных жертв.
Меч казался бесполезным, и совершенно не был похож на тот меч, что использовала Королева Призраков. Но тем не менее, при взгляде на него, возникало ощущение, что это было божественное оружие, которое со временем превратилось в хлам.
К тому же, от меча до сих пор исходила густая жажда убийства, и, если бы не она, Чжао Фу принял бы этот меч, за бесполезный кусок железа, и даже не потрудился бы взглянуть на него.
Чжао Фу наклонился, и стоило его руки коснуться рукояти, от меча поднялось леденящее ощущение и проникло в его тело.
Чжао Фу замер, а в его голове начала проигрываться сцена!
Он оказался по среди хаоса — по всюду полыхала война, а простые люди были либо изгнаны, либо убиты. По всюду царил голод, а пустоши были заполнены трупами.
Когда-то, она была Уважаемой Госпожой из большой семьи, и ее волновали проблемы мира. Она оставила занятия вышивкой и красивые наряды, чтобы взять в руки оружие и положить конец этому хаосу.
За свою жизнь он прошла через бесчисленные сражения, и ее признали, как женщину-героя. Но остановить этот хаос она, так и не смогла, и была убита в очередном жестоком сражении.
В этом видении небо было окрашено в красный цвет, по всюду завывал ветер, пронизывающий до костей. Земля была усеяна бесчисленными телами погибших солдат, а их кровь образовала маленькие ручьи. Эту битву не пережил ни один человек.
Она лежала в окружении трупов, покрытых свежей кровью. Ее жизнь медленно угасала, а ее глаза безучастно смотрели в кроваво-красное небо — это была ее жизнь.
За свою жизнь она убила несчетное число людей, и после своей смерти она стала ужасающим Духом Резни, бродящим по земле.
Видение закончилось, и Чжао Фу пришел в себя. Подобрав меч с земли, он выпрямился, вспоминая видение, которое только что увидел. Скорее всего, это были воспоминания Призрачной Королевы. Теперь не удивительно, почему ее Домен выглядел, именно так. Это было ее последнее воспоминание перед смертью.
Чжао Фу чувствовал, что сейчас Королева призраков находилась внутри меча, похоже она превратилась в дух снаряжения — или она всегда им являлась?
Чжао Фу пребывал в замешательстве, поэтому взглянул на характеристики меча:
[Меч Духа Резни]:
Ранг: Полу эпический
Характеристики: Сила +20, Интеллект +15, Телосложение +10, Ловкость +10,
Описание: Устрашающий меч, сформированный из одного из самых могущественных призраков в Мире Духов — Духа Резни.
«Хахаха…» Чжао Фу даже не подозревал, что Меч Духа Резни окажется оружием полу эпического ранга. Он был подобен Мечу Небесного Демона, когда Чжао Фу только получил его, и был невероятно близок к повышению до полноценного Эпического ранга.
Глава 218. Черная Кровавая Древесина
«Хозяин, у тебя же есть я, зачем тебе кто-то еще?», — прозвучали слова Небесного Демона в мыслях Чжао Фу — в ее тоне ощущалась сильная обида.
Услышав ее слова, Чжао Фу подумал, что Демонесса была права — у него уже был меч, и второй ему был ни к чему. Кому, в таком случае, ему следует его отдать?
«Я буду слушать приказы, только того, кто сможет меня подчинить!» — вдруг прозвучал в голове Чжао Фу холодный и решительный голос — он принадлежал Королеве Призраков, Духу Резни.
Чжао Фу оставалось, лишь обреченно вздохнув, отказаться от этой идеи. Поняв, что ничего не может изменить, Небесному Демону оставалось лишь презрительно хмыкнуть. Теперь все хорошие штуки, которые раздобудет Чжао Фу, придется делить на двоих, Демонесса больше не была монополистом.
Чжао Фу уже собирался спрятать Меч Духа Резни в Кольцо Короля, как в его голове снова прозвучал голос:
«Сделай ножны и для меня. Я тоже хочу, чтобы меня носили на поясе!»
«Эй, знай, свое место!» — тут же крикнула Небесный Демон, ощутив угрозу своему законному месту.
Дух Резни попросту ее проигнорировала, не обратив на ее крик никакого внимания. От такого пренебрежения, Небесный Демон, разразившись проклятиями, даже выбралась из своего меча, чтобы вступить в схватку с Духом Резни.
Не сдержав смеха, Чжао Фу успокоил Демонессу, и подобрал фиолетовый камень. Этот предмет остался после Королевы Призраков, после того, как она слилась с кровавым мечом.
Камень был размером с булыжник и имел квадратную форму. Его поверхность была плоской и гладкой, и довольно холодной на ощупь.
[Камень Улучшения Храма Городского Бога]: таинственный камень, способный повысить ранг Храма Городского Бога с Золотого до Легендарного.
Прочитав описание, довольный Чжао Фу убрал его в Кольцо. Оглядевшись по сторонам, он заметил, что его войска, уже справились с большинством Призраков, поэтому собрав Гэ Ня и Маленького Ша, отправился к Городским Стенам.
В дальнейшем, Великая Цинь быстро и легко расправилась, несколькими последующими волнами Призраков. Тьма отступила, и над горами, засиял солнечный свет, неся с собой весть, что Фестиваль Духов, наконец-то закончился.
Многие теперь могли вздохнуть с облегчением — воспоминания, которые у них оставил Фестиваль Духов, были попросту ужасающими. Каждую ночь, жителям приходилось плотно закрывать двери, и дрожать в страхе, не смея выйти на улицу.
Чжао Фу велел своим людям произвести расчет добычи последней ночи. В общей сложности они собрали около 2,5 миллионов Призрачных Кристаллов, это было обусловлено тем, что Призраки перестали атаковать после полуночи.
Кроме того, помимо Мешков Сокровищ призраков, которым не было числа, они собрали 50 Мешков Небесных Призраков.
Собрав добычу, Чжао Фу отправился в Город Орков, где обменял снаряжения на Кристаллы. В этот раз, Орки смогли собрать, всего 50 000 Призрачных кристаллов. Но забрав их, Чжао Фу не ушел сразу, как обычно.
Вместо этого, он остался, чтобы обсудить следующее соглашение между Городом орков и Великой Цинь, по которому он хотел обменять снаряжение на новых жителей. Орки были воинственной расой — и получив такое количество нового снаряжения, они явно не будут использовать его для обороны, они будут воевать. Благодаря снаряжению, предоставленным им Чжао Фу, сила их фракции значительно возросла, а это означало кровопролитие для всех окружающих. Но для самого Чжао Фу это не было проблемой, на самом деле, он даже надеялся, что Орки будут воевать больше. Ему требовалось очень много людей — жители были тем ресурсом, которого ему всегда не хватало.
Именно поэтому, Чжао Фу не возражал, и даже поддерживал решение Орков вести войны. Благодаря этому, у него появится возможность получить от них не мало пленных.
Обычно, Орки порабощали более слабые расы — их было проще контролировать, и они почти не оказывали сопротивления. Среди захваченных были в основном Чужаки, людей Орки обычно убивали.
Сам же Чжао Фу, принял бы любую разумную расу, готовую ему подчиниться!
Гунадор согласился далеко не сразу — в конце концов, он не был глупым. Он прекрасно понимал, что у подобного рода сделок, были большие преимущества, но имелись и недостатки.
Чтобы развеять его сомнения, Чжао Фу извлек кучу снаряжения Серебряного ранга, что в конечном итоге окончательно убедило Гунадора согласиться.
Заключив сделку, довольный Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена, чтобы обменять свои последние Призрачные Кристаллы, и посмотреть, что еще осталось.
Пролистав список, он мало что нашел. Он вспомнил, насколько эффективными оказались Копья Сокрушения Зла, которых у него осталось всего шесть. В будущем, ему может понадобиться еще много таких, поэтому он купил сразу 20 Копий. Оставшиеся Очки Призрачных Кристаллов он потратил, на кое-какие, не очень важные вещи.
Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу нашел пустующий участок земли и извлек Меч Духа Резни. Он уже успел изготовить для него ножны — они были сделаны из Черной Кровавой Древесины, материала Серебряного ранга. Будь то цвет или свойства, ножны очень шли Мечу Духа Резни.
Достав Меч, следом Чжао Фу извлек серый камень, испускающий призрачную Ци — это был Призрачный Камень Усиления. Меч Духа Резни был на грани повышения до Эпического ранга, и Чжао Фу хотел помочь ему получить уровень, с помощью этих Камней.
После активации, Призрачный Камень Усиления, превратившись в призрачную Ци влился в Меч Духа Резни. Но, поглотив эту энергию, Меч нисколько не изменился.
Чжао Фу достал сразу два Камня Усиления, и после их использования, с Мечем Духа Резни, наконец начали происходить изменения. Но он, все еще не получил уровень.
От такого зрелища, Небесного Демона обуяла жадность и ревность, но к ее сожалению это были Призрачные Камни, а она была Демоническим мечем. Их атрибуты были несовместимы, и она не могла их использовать.
В очередной раз, Чжао Фу достал, уже четыре Камня Усиления и активировал их. Призрачная Ци, в которую они превратились, окутал Меч Духа Резни, который словно под действием, какой-то невидимой энергии воспарил в воздух.
Из окутавшего Меч облака серого цвета, начали пробиваться кроваво-красные вспышки, похоже с Мечом происходила трансформация.
Вдруг облака на небе пришли в движение, и к ним начали стягиваться облака призрачной Ци формируя серый слой диаметром в сотни километров.
Меч Духа Резни, начал поглощать всю призрачную Ци, окутавшую его. Серый свет исчез, а крова-красный засиял с новой силой.
В этот миг, в небе начали появляться души призраков, напоминающие бесчисленные звезды, окружившие луну. От них доносился жуткий и уважительный вой, пугающий все живое в радиусе десяти километров, от чего казалось, что Фестиваль Духов еще не закончился.
Наконец, Меч Духа Резни медленно спустился к земле, и Знамения в небе постепенно исчезли. Подхватив Меч Духа Резни, Чжао Фу еще раз взглянул на его характеристики.
Глава 219. Эдикт
[Меч Духа Резни] +3:
Ранг: Эпический
Характеристики: Сила +30, Интеллект +25, Телосложение +20, Ловкость +20
Описание: Устрашающий меч, сформированный из одного из самых могущественных призраков в Мире Духов — Духа Резни.
Теперь характеристики Меча Духа резни были похожи на характеристики Меча Небесного Демона. Но, к сожалению, прибавку к статам можно было получить, только от одного оружия, поэтому толку от ношения двух мечей не было никакого.
+3 означало количество усилений Меча. У Чжао Фу было довольно много Призрачных Камней Усиления, но каждый из них стоил по 20 000 Очков Призрачных Кристаллов.
На три усиления, Чжао Фу потратил семь Камней. Чтобы получить четвертое, ему бы пришлось потратить еще восемь, а на пятое — шестнадцать Камней Усиления. С тем количеством Камней, которое у него было, он сможет заточить меч на +4, но на +5 ему уже не хватит.
После четвертого усиления характеристики Меча Духа Резни немного выросли, а его уровень немного поднялся, став Превосходным Оружием Эпического ранга.
Меч Небесного Демона наблюдал за тем, с каким восторгом Чжао Фу использовал Камни Усиления, и тем, как волны призрачной Ци поглощаемые Мечом, идеально ему подходили. Демонесса с тоской вспомнила о том, как Чжао Фу впервые ее улучшил.
«Хозяин, я тоже этого хочу!» — прозвучал капризный и требовательный голос Небесного Демона.
Чжао Фу слегка удивился, услышав это, но быстро сообразил, что она снова просит Душу Генерала. Но это Душа ему был нужна, чтобы создать Оружие Генерала, поэтому сразу ей отказал.
«Ахххххх!» — сердито зарычала Небесный Демон, выражая свой гнев и обиду. Меч Духа Резни, получил гораздо больше преимуществ, чем она. Как первое оружие Чжао Фу, Небесный Демон была крайне недовольна.
Поняв это, Чжао Фу не в силах с ней спорить, решил успокоить ее, сказав:
«Позже, я достану для тебя несколько Демонических Камней Усиления, ладно?»
Обрадованная его словами, Небесный Демон, тут же улыбнулась и послушно ответила:
«Мм, отлично! Спасибо, хозяин!»
В очередной раз столкнувшись с такой резкой сменой настроения своего Меча, Чжао Фу не смог подобрать слов, и просто повесил оба меча на пояс, отправившись к Храму Городского Бога.
Ему уже не терпелось повысить его уровень до Легендарного ранга. Любой предмет Легендарного ранга являлся невероятной редкостью и обладал огромной силой — в конце концов, Городок Великая Цинь был Городом Легендарного ранга.
Благодаря своей редкости, каждая вещь Легендарного уровня по мощи не уступала другой, и Чжао Фу задумался, что же из себя будет представлять Храм Городского Бога, когда достигнет Легендарного ранга. Не медля больше ни секунды, он достал фиолетовый камень и активировал его.
Камень Улучшения превратился в фиолетовый луч, выстреливший в Храм, и заставляя его снова засиять величественным и благородным золотым светом. Само здание, стало еще больше и внушительнее.
«Системное Сообщение! Поздравляем, принадлежащий вам Храм Городского Бога получил Легендарный ранг».
«Системное сообщение! Вашему Храму теперь доступна способность [Бог Города]».
Выслушав сообщения, Чжао Фу направился внутрь Храма. Вход охраняло множество Солдат Инь, а войдя внутрь, он заметил Черно-белое Непостоянство с покрасневшими лицами — можно было, только догадываться чем они занимались.
Не обратив на них, почти никакого внимания, Чжао Фу открыл окно с описанием Храма Городского Бога:
[Храм Городского Бога]:
Ранг: Легендарный
Описание: Несет в себе след божественной силы, способной защитить жителей Деревни, Городка или Города. Требуются пожертвования в виде благовоний. Может быть улучшено. Сила всех злых существ, ступивших на территорию, с Храмом Городского Бога, будет снижена на 55%. Жители Поселения получаю улучшение, дающее огромное сопротивление темным силам.
Показатель снижения силы злых существ вырос до 55%, к тому же сила сопротивления стала «огромной». Это были очень хорошие эффекты, но больше всего, Чжао Фу интересовали не они. Его внимание привлекло второе системное сообщение. После просмотра новых Характеристик Храма ему пришло еще два системных сообщения.
«Системное сообщение! Потратив Монеты Инь, вы сможете призвать Бога Города, в этом случае Храм получит обычные характеристики».
«Системное сообщение! Как Наследник Династии, вы обладаете особым предметом, подаренным Судьбой — Нефритовой Печатью Правителя, вы можете сами назначить Бога Города, который будет предан исключительно вам. Чем сильнее будет избранный, тем выше будут его характеристики. Живой человек не может стать Богом Города. Такая Возможность есть только у Призраков, недавно умерших людей и могущественных духовных существ».
Храмы Городского Бога были обычным явлением в реальной жизни, и во многих местах можно было встретить, хотя бы один, особенно в древних и больших городах. Причиной этому было то, что жители хотели верить в того, кто мог бы защитить это место.
Существовало два способа назначить Бога Города:
Первый заключался в том, что тот, кто внес огромный вклад в процветание города и его жителей, стал Богом Города, благодаря их благодарности. Они могли построить в его честь храм, создать для него статую и приносить ему жертвы благовониями, что позволит этому человеку стать Богом Города.
Вторым способом мог воспользоваться, лишь Император, просто назначив кого-то. Император имел власть над Судьбой своей Империи, способной влиять на саму природу вещей. Поэтому он мог провозгласить Эдикт, возводящий человека в ранг Бога Города.
Чжао Фу был доступен, только второй способ, поэтому он мог, либо потратив Монеты Инь призвать случайного Бога Города с обычными характеристиками, либо назначить его самостоятельно.
Первый вариант, показался ему слишком скучным, а вот второй вызывал интерес. Но кого, в таком случае, он мог бы назначить. Из Призраков, в распоряжении Чжао Фу были 30 Солдат Инь и Черно-белое Непостоянство. Но у них уже были свои роли, и они не могли стать Богом Города.
Кроме них, Чжао Фу мог выбрать среди умерших людей, чьи души не получили повреждений — у Чжао Фу таких людей не было. Последний вариант — использовать могущественное духовное существо. Единственно, что сейчас было в наличии у Чжао Фу и подходило под описание, была Душа Генерала.
Несомненно, Душа Генерала была достаточно могущественна, и Бог Города созданный из нее будет обладать невероятными характеристиками.
Но Чжао Фу пребывал в смятении — он хотел использовать эту душу для создания Оружия Генерала. Но после недолгих раздумий, все же принял решение воспользоваться Душой Генерала.
Что бы создать Оружие Генерала, ему нужно найти десять Скелетов Генералов, чтобы объединить их души — а кто скажет, когда это произойдет? Поэтому Чжао Фу решил, что лучшим выбором будет использовать Душу Генерала прямо сейчас.
Для подготовки, ему потребовались некоторые услуги Ли Сы, который, сначала должен был написать Имперский Указ. После этого, Чжао Фу поставил на нем штамп Печатью Имперского Правителя.
После прикосновения Печати, обычная бумага засияла золотым светом, и остатки призрачной Ци не смели к ней даже приблизиться, из-за наполнившей ее Судьбы. Несмотря на то, что Чжао Фу был еще довольно слаб, его могущества было достаточно, чтобы его имперские эдикты, обретали статус Священных Приказов, способных заставить злых существ бежать в ужасе.
Чжао Фу поместил Душу Генерала на статую, и Ли Сы провозгласил Императорский Эдикт:
«Волей Небес, Император провозглашает: в эти времена хаоса, когда повсюду буйствуют Призраки, я назначаю тебя Богом Городка Великая Цинь — защитником всех живущих в его стенах».
Когда прозвучали последние слова, Душа Генерала засияла белым светом и воспарила в воздух, превращаясь в крепко сложенного человека, который преклонив колено, громко произнес:
«Меня зовут Красная Осень Темного Севера! Я подчиняюсь Императорскому Эдикту и благодарю Ваше Величество за оказанную божественную милость!»
Глава 220. Десять Великих Профессий
После того, как Красная Осень Темного Севера присягнул на верность, Императорский Эдикт, превратившись в луч золотого света, влился в его лоб. Его наполнила волна энергии, вызывающая некоторые изменения в его теле.
От него начало исходить золотое сияние, от чего состояние его души становилось более материальным, к тому же от него стоило исходить ощущение внушительной и величественной мощи, а его аура стала заметно сильнее.
Статуя Храма, тоже претерпела изменения — она приобрела внешность, похожую На Красную Осень, став его истинным телом, телом Бога Города.
Начали приходить жители, приносящие пожертвования в виде благовоний — сила их веры, тоже должна была увеличить его силу. Не смотря на то, что Бог Города был способен поглощать веру, и в мире людей его называли «богом», в Мире Духов, он был обычным служащим, и его положение было довольно далеко от истинного бога.
«Системное сообщение! Назначение Бога Города прошло успешно. Вы получаете прибавку к снижению сил злых существ на 15%. Теперь вы можете призывать до 300 Солдат Инь».
Стоявшие неподалеку Черно-белое Непостоянство, с восхищением смотрели на Красную Осень Темного Севера. В мире Духов, Бог Города являлся очень влиятельным служащим. И, как оказалось статус городского Бога, было довольно легко получить — неудивительно, что их клан, так стремился заставить их прийти в этот мир.
Покончив с ритуалом Назначения Бога города, Чжао Фу, потратив нужное число Монет Инь, призвал еще 270 Солдат Инь.
Покинув Храм, Чжао Фу собрал нескольких подчиненных и занялся подсчетом трофеев, полученных за все время Фестиваля Духов. На этот раз, вне всяких сомнений больше всех в выигрыше оказалась Великая Цинь.
Что касается Военных Профессий, то Великая Цинь, смогла заполучить три из Десяти Великих Профессий, среди которых было первое, третье и девятое места. Они обладали невероятной силой, и в будущем станут одним из главных инструментов Великой Цинь.
И несмотря на то, что эти Профессии были ограничены, довольно малым количеством тех, кто мог их освоить, скорее всего, он сможет найти, что-нибудь, что поможет увеличить этот лимит. К примеру, Кольцо Короля, которым владел Чжао Фу, могло это сделать, хотя это относилось к Профессиям ранга В и ниже.
Во время Фестиваля Духов, большая часть средств Чжао Фу уходила на закупку, различных вещей необходимых для того, чтобы Великая Цинь смогла пережить все эти ночи. Но, тем не менее, он смог получить огромную выгоду — его люди собрали больше 90 000 Мешков Сокровищ Призраков; 50 000 Камней Городского Бога, с помощью которых можно создать 5000 Храмов; и Камни Улучшения, которым не было числа.
После открытия, из Мешков Сокровищ, помимо навыков, выпадали снаряжение и материалы. И после того, как они используют все полученные материалы, для создания снаряжения, у них в распоряжении будет 46 000 единиц Снаряжения Серебряного ранга.
Такого количества не мог себе позволить, даже обычный Главный Город Системы. К тому же с 73 Мешков Сокровищ Небесных Призраков выпало 37 единиц снаряжения Золотого ранга. И наконец, Чжао Фу получил Меч Духа Резни Эпического ранга.
Кто еще мог похвастаться такими успехами? С достижениями Великой Цинь, можно было посоперничать, только если несколько других фракций объединят свои достижения вместе.
Все это было достигнуто, благодаря всеобщим усилиям народа Великой Цинь — во время Фестиваля Духов, никто из них не мог позволить себе ни на секунду расслабиться, и каждый внес огромный вклад в общее дело.
Увидев насколько все были измучены, Чжао Фу решил остановить все работы, и на один день устроить выходной и всеобщий праздничный пир.
Его решение, вызвало бурю радости у всех жителей, и над Великой Цинь, наконец-то установилась оживленная атмосфера праздника.
Вскоре начался банкет, на котором Чжао Фу лично раздавал награды и похвалы отличившимся командирам, солдатам и жителям Города.
Чжао Фу не нравились шумные и оживленные места, поэтому непосредственного участия в этом он не принимал. Он сидел, на своем главном месте, с улыбкой наблюдая за тем, как все смеются и пьют.
«Ваше Величество, я хотела бы снова отправиться в Главный Город!» Немного нервничая, спросила Асани, подойдя к Чжао Фу, ее глаза были полны надежды.
Чжао Фу перевел на нее взгляд и улыбнулся — она отлично поработала во время Фестиваля Духов, поэтому он согласно кивнул. Но его волновала ее безопасность, поэтому он велел ей, каждый раз, как она уходит, брать с собой Лю Мэй.
Увидев согласие Чжао Фу, Асани подпрыгнула с радостным смехом, она выглядела невероятно бодрой и милой. Тем временем, Лю Мэй стояла, поставив одну ногу на стол с кем-то соревновалась в том, кто больше выпьет.
Заметив, что пир начинает подходить к концу, Чжао Фу решил уйти первым. Он понял, что ему пора вернуться в реальный мир, чтобы узнать о последних событиях.
Придя в сознание в реальном мире, Чжао Фу открыл глаза, и его желудок и разум поразила знакомая волна голода. Попросив своего охранника принести ему еды, он открыл свой ноутбук и погрузился в чтение Форума Мира Пробужденных Небес, ища информацию о достижениях основных фракций.
Из «Десяти Великих Профессий» четверку лучших забрали неизвестные фракции — от этой новости Чжао Фу, даже рассмеялся, так как, именно он был тем, кто забрал две Профессии из этих четырех.
Он с удивлением прочитал, что пятую Профессию забрала не одна из системных фракций, а Наследник Великой Ся.
Шестое место — Профессию Зловещего Призрачного Сабельщика, получила Великая Шан.
Великая Чжоу смогла приобрести Профессию седьмого места, и только восьмое место досталось системной фракции Городу Божественного Духа, девятое место — Призрачного Лучника забрал Чжао Фу. И наконец Профессию десятого места, Призрачный Воин, получила Великая Хань.
Одиннадцатое место досталось системной фракции под названием Бездна. Двенадцатое, получила фракция Египта, тринадцатое заняла великая Тан, четырнадцатое досталось неизвестной фракции. И наконец пятнадцатое место получила Римская Империя.
Большинство Профессий из первых пятнадцати мест получили Игроки, и лишь немногие достались фракциям Системы. В будущем, такое будет происходить все чаще и чаще, в этом мире доминирование Игроков было, лишь вопросом времени.
К своему глубокому удивлению, Чжао Фу заметил, что потомок Короля Артура, хорошо выступивший во время Фестиваля Цветов, не числился в этом списке.
Может быть, она была среди тех неизвестных фракций? Это казалось маловероятным, ибо она, даже не скрывала, что заполучила снаряжение седьмого места, Священное Небо. Кроме того, Чжао Фу нашел в интернете, кое-какую информацию о ней — она верила в свет и была справедливым, смиренным, заслуживающим доверия и доблестным человеком. Поэтому многие были готовы следовать за ней. На западе абсолютной силой была именно она, а ее слава была даже выше чем у Наследника Римской Империи.
Учитывая ее характер и личность, вряд ли она стала бы, что-либо скрывать. Может быть ее, попросту не интересовал Фестиваль Духов? Чжао Фу не мог понять, что происходит.
Помимо этого, Чжао Фу прочитал о том, что Великая Ся, Великая Шан и Великая Чжоу, во время Фестиваля Духов использовали свое Оружие Нации.
Их Оружие Нации продемонстрировало невероятную силу, поразив обычных игроков до глубины души. Это стало одной из самых горячо обсуждаемых тем на Форуме.
Глава 221. Солнечная Корона
С такой легкостью использовать Оружие Нации, могли позволить себе, только пятеро самых могущественных Наследников, собравших подавляющую часть Судьбы всего Китая. Все остальные Наследники, должны были дважды подумать, прежде чем осмелиться на такое.
Помимо Китая, своим Оружием Нации, похоже, воспользовалась и Римская Империя, ее оружие называлось Копьем Судьбы.
Немного ранее, Египет также прибегал к использованию своего Оружия Нации, которое называлось Солнечной Короной.
Тем не менее, эти фракции осмеливались, лишь на кратковременное использование, ибо у них не было таких же огромных запасов Судьбы. Благодаря, тому, как велик был Китай, в нем было очень много Судьбы, но большая ее часть досталась пяти Великим Династиям и их Наследникам.
Среди этих династий, только Хань еще не прибегала к использованию своего Оружия Нации, и поэтому, их успехи значительно уступали остальным. Помимо этих фракций, еще ни одна другая не использовала свое Оружие Нации.
Чжао Фу многого не знал о различных Оружиях Нациях — этот мир был велик, имел очень продолжительную историю и в нем существовала уйма различных империй и наций.
На текущий момент, все находились, еще на ранних этапах своего развития, поэтому многие, до сих пор не осмеливались применять свое Оружие Нации. Чжао Фу знал, что на более поздних этапах, когда нации и Империи станут могущественными, вместе с ними невероятную мощь обретет и Оружие Нации. Когда этот день настанет, Мир Пробужденных небес станет невероятно страшным и жестоким местом.
***
На этот раз Наследник Великой Ся, Си Цзи был вполне доволен своими достижениями. Во время Фестиваля Цветов, он смог получить, лишь Легендарное Снаряжение восьмого места Рейтинга, но в этот раз он добился пятого места, и считал это хорошим прогрессом.
Тем не менее, неизвестные фракции, заполучившие четыре лучшие Профессии, вызывали у него опасения. Что касается Великой Цинь, то в последнее время, она вела себя гораздо тише, чем раньше, и не отличилась ничем крупным. Поэтому, на ней не так сильно было сосредоточено его внимание.
Из докладов его подчиненных, следовало, что Великая Цинь не смогла получить ни одной Профессии, но как Си Цзи мог в это поверить? Он уже начал рассматривать Великую Цинь, как одного из своих самых могущественных соперников, и он никогда не поверит, что Великая Цинь была настолько слаба.
Всякий раз, когда Си Цзи размышлял о четырех лучших Профессиях, в его мыслях всегда мелькало то, что возможно, дело не обошлось без Великой Цинь. Но по словам его шпионов на Зеленом Востоке, ничего особенного там не произошло.
«Может ли быть такое, что Великой Цинь нет в Зеленом Востоке? Что вообще происходит?»
Си Цзи ничего не понимал, и от этого его беспокойство становилось сильнее. Он даже помыслить не мог, что Чжао Фу забрал, как первое, так и третье места Рейтинга профессий.
***
Наследник Великой Шан, Ди Утянь, стоя на возвышении, громко и величественно смеялся. В этот раз, он остался вполне доволен результатами Фестиваля Духов, а рядом с десятком его красавиц, стояло еще несколько новых соблазнительных женщин. Похоже его гарем снова пополнился.
***
Цзи Шеньмин — Наследник Великой Чжоу, был не в восторге от своих достижений, но ему не оставалось ничего другого, кроме как смириться с этим и устроить банкет для всех, кто внес наибольший вклад.
***
Все что оставалась Наследнику Великой Хань, Лю Е, это разочарованно вздыхать — на этот раз ему сильно помешали непредвиденные обстоятельства.
***
Чжао Фу закончил с изучением Форума, и вскоре прибыл телохранитель, принесший еды. Быстро все съев, Чжао Фу снова отправился в Мир Пробужденных Небес.
После окончания Фестиваля Духов, у Великой Цинь появилось две главных задачи.
Первым делом, им нужно было начать набирать рабов. Великая Цинь открыла Пути в 21 Регион, семь из которых граничили с Вьетнамом. Более того, во многих из них, влияние вьетнамских жителей было подавляющим, и Великой Цинь приходилось действовать в них из тени.
Чжао Фу планировал, в будущем создать фракцию под управлением Ли Циньцянь, которая будет набирать не только Местных жителей, но и вьетнамских Игроков. Одновременно с этим, Чжао Фу начнет набирать людей с Китайской стороны.
Хаос приграничных Регионов сулил немалую прибыль.
Но целью Чжао Фу были не только они — он планировал заполучить немало рабов, в обмен на оружие и железную руду!
Замыслы Чжао Фу, вполне можно было посчитать несколько подлыми, но его не волновали методы, пока они вели к выполнению его целей. Но он не был на столько бесстыдным, чтобы выставлять свои коварные интриги, как нечто героическое и благородное.
Если выбирать из доброго, нейтрального и злого, то Чжао Фу определенно относился к нейтралу, со склонностью ко злу!
На данный момент, для каждой фракции, население было невероятно важно, поэтому было большой редкостью, для фракции, добровольно отдать своих людей, в основном это случалось, если фракция находилась в совсем уж отчаянной ситуации.
Чжао Фу планировал разжигать разногласия между фракциями, заставляя их сражаться между собой, доводя их до такого состояния, при котором они согласятся отдать свой народ. Но, чтобы такое провернуть, ему пришлось бы лично установить правильные условия в каждом из Регионов. К тому же, он нуждался в подробных сведениях, чтобы разработанные им планы, работали как следует.
Если Чжао Фу хочет быстро получить рабов, ему придется развязывать войны. Если бы все это происходило в реальном мире, он бы подвергся жесточайшей критике за нарушение прав человека и дестабилизацию мира.
Но Чжао Фу не было до этого никакого дела — когда Мир Пробужденных Небес поглотит реальный мир, наступит темнейшая эра, а смерть Игроков и всех людей станет окончательной. Если он умрет, то таким и останется, поэтому он знал, что сейчас, ему следует готовится, какими бы жестокими его методы ни были.
Справедливость? Мир? Доброжелательность? Если бы большинство людей, по-настоящему верили в подобный вещи и искренне стремились бы к ним, то Чжао Фу прислушался бы к их критике. Но когда придет время, возможно, только один из десяти тысяч людей останется верен подобным убеждениям — большинство людей станет двуличными лицемерами.
Чтобы обменивать рабов на снаряжение, Чжао Фу потребуется огромное количество материалов. У него были Залежи Обогащенной Бронзы, к тому же он мог, просто купить нужное ему количество материалов. Высоко ранговые материалы было довольно трудно достать, но с покупкой обычных материалов проблем обычно не было.
И наконец, чтобы его план закончился успехом, ему придется, при любых обстоятельствах, оставаться нейтральным, и не показывать, что он представляет угрозу. Иначе его план не сработает.
Вторая главная задача заключалась в добыче большого количества трупов Первого Этапа и высокого ранга.
Обычно, Великая Цинь получала несколько высокоранговых трупов при захвате других Деревень, поэтому особой сложности это не представляло. Тем не менее, Чжао Фу придется немного занизить свои требования и рассматривать трупы с рангом А, чтобы увеличить их поступающее количество.
Чжао Фу нужны были Сферы высокого ранга, чтобы помочь своим солдатам ускорить их Развитие и обучение, и ему нужны трупы 1 Этапа, что бы повысить скорость их Развития в краткосрочной перспективе.
На данный момент, из 20 000 солдат Чжао Фу, около пяти тысяч находились на Этапах Развития от 0-7 до 0-8, все они были из тех, кто следовал за Чжао Фу с самого начала. Большинство имели ранг А, и относительно высокий Уровень Развития. Как только, Чжао Фу раздобудет нужное ему количество трупов 1 Этапа, он сразу же будет иметь в своем распоряжении отряд из 5000 солдат 1 Этапа.
Но эта задача была не из легких. Добыть трупы 1 Этапа, он мог только в Главных Городах. К тому же Городов подобных Городу Битв, было очень мало, в противном случае, получая по 20 трупов с каждого города, его бы это так сильно не беспокоило.
Существовал ли какой-нибудь способ, чтобы стравить два Главных города, заставив их пойти на войну, благодаря чему собрать нужное ему количество трупов 1 Этапа? Но Повелители Городов идиотами не были, и их было не так легко спровоцировать. Если Чжао Фу потерпит неудачу, на него обрушится гнев, сразу двух Главных Городов.
Глава 222. Темный Мир
К тому же, для Очищения трупов требовались Энергетические Камни, и если Чжао Фу хочет получить еще и рабов, ему будет нужно, как следует оптимизировать свои расходы. Энергетические Камни были невероятно дороги — один Камень стоил десять золотых монет, и чтобы приобрести тысячу Камней Энергии, ему придется потратить 10 000 золотых, чего Чжао Фу, попросту не мог себе позволить.
На самом деле, если Чжао Фу попытается осуществить, сразу все свои планы, он быстро превратиться из мегамагната в нищего, отчаянно нуждающегося в деньгах. Ему оставалось только, держа все под контролем, медленно двигаться к осуществлению своих планов.
В первую очередь, Чжао Фу решил заняться планом по привлечению рабов. Четкого плана по трупам 1 Этапа у него не было, поэтому ему оставалось только, пока положиться на удачу.
Вызвав к себе Ли Циньцянь, Чжао Фу начал вводить ее в курс дела. А тем временем, Великая Цинь занималась реорганизацией армии и подготовкой к сражению.
Теперь в состав каждого отряда входили Иллюзионисты Сотни Духов, Призыватели Духов и Призрачные Лучники. Десять Иллюзионистов, работая вместе, способны сотворить Темный Мир Духов, мощную иллюзию, которая поможет Великой Цинь получить еще больше пленных.
Чжао Фу раздал приказы, и все Департаменты Великой Цинь начали приводить его план в действие, рассылая своих сотрудников в различные Регионы, открывающих Торговые Конторы для поиска людей.
Все эти конторы должны были действовать настолько скрытно, насколько это возможно, и ни в коем случае, они не должны были раскрывать свою связь с Торговым Союзом Дождя. Иначе, информация о том, что такой богатый Торговый Союз скупает, так много людей, может многих насторожить. На свете не было таких глупцов, чтобы после этого продолжать с ним торговлю, еще больше усиливая Союз.
Торговые конторы размещались, в тех же зданиях в лучших районах Главных Городов, которые Чжао Фу уже выкупил ранее. Благодаря своему текущему статусу Барона 1 ранга, он мог нанимать по 30 охранников 1 Этапа, десять из которых он размещал в Ресторанах Западный Край, а остальных в Торговой Конторе.
Чжао Фу прекрасно понимал, что как только Конторы начнут свою работу, они сразу же привлекут к себе кучу неприятностей. Поэтому, чтобы сдержать любых нарушителей спокойствия и обеспечить безопасность Торговой Конторы, ему придется использовать силу.
С самого своего открытия, Торговые Конторы не скрывали своих мрачных целей: на каждом здании висел знак с надписью, гласящей:
«Производится обмен.
Одна единица оружия хорошего качества Белого ранга, на молодого представителя любой расы.
Одна единица оружия хорошего качества Синего ранга, на десять молодых или взрослых представителей любой расы.
Одна единица оружия хорошего качества Серебряного ранга, на сто молодых или взрослых представителей любой расы».
Оружие Белого ранга хорошего качества стоило 60 серебряных монет или 6000 медных, что было эквивалентно 60 000 долларам в реальном мире. Таким образом, для любого это выглядело, как очень выгодное предложение.
Стоило Торговой Конторе открыться, как ее окружали толпы людей, придерживающихся самых различных взглядов.
Один из них сердито крикнул:
«Вы вообще нормальные? Вы собираетесь торговать людьми, как скотом!»
Другой кричал:
«Я, между прочим юрист. То, что вы делаете, совершенно незаконно, вас всех за это посадят и надолго!»
Другие сердито кричали:
«Это нарушение прав человека и совершенно неэтично! Я надеюсь, вы это не серьезно, иначе нормальные люди будут решительно протестовать против такого поведения!»
«Эй! Вы заходите слишком далеко. Вы серьезно собираетесь скупать рабов? Мы же культурные люди, зачем вы так поступаете?»
Под руководством нескольких людей, быстро начала собираться разгневанная толпа, освистывающая и оскорбляющая представителей Торговой Конторы.
Чжао Фу, оставшийся взглянуть на открытие, слушая их слова, не мог удержаться от смеха. Он считал, что эти люди слишком долго прожили в «культурном обществе», и в свете последних событий, были попросту идиотами, цепляющимися за подобные ценности.
Никто из них, сейчас не осознавал своего нынешнего положения. В Главных Городах, в которых они жили, пока еще существовали строгие правила, поэтому они еще не поняли, насколько мрачным был этот мир, и насколько темные времена их ожидают.
Поглотив реальный мир, Мир Пробужденных Небес, по-настоящему станет тем местом, где сильные охотятся на слабых. Все ограничения, что действовали в Главных Городах спадут, а вместе с ними, весь порядок и справедливость.
Большинство Игроков, потерявших «поддержку», будут безжалостно вырезаны силами Главных городов. Когда эти времена настанут, люди будут творить все, что им вздумается — грабить, насиловать, убивать и вершить месть. Больше их ничто не будет ограничивать, все будет дозволено.
Кто придет им на помощь? Если ты будешь слишком слаб, тебя попросту убьют другие, в этом можно было не сомневаться. И после этой смерти, ты останешься мертвым.
Когда эти времена придут, люди, живущие в своем «культурном обществе», наконец-то проснуться и пойму, что это за Мир, на самом деле. Но для них будет уже слишком поздно, и Чжао Фу не собирался их спасать.
И ему было не важно, будет он творить добро или зло, ему нужна сила.
Услышав их слова о ценности жизни и распространении любви, Чжао Фу ощутил неприязнь от их лицемерия и поверхностности. Выступив вперед, он высвободил мощную ауру, оказавшую давление на тела обычных Игроков.
Ощутив это давление, все потрясенно замерли. Толпа умолкла, и больше никто не смел, что-либо произнести.
«Если вы здесь, чтобы вести торговлю, то я приветствую вас! Если же вы, собираетесь создавать здесь проблемы, то здесь вас может ждать смерть!»
Прохладный тон и мощная аура Чжао Фу вызывали у всех присутствующих сильную нервозность, и никто не мог подобрать никаких слов.
Наконец, женщина с самым обычным и прыщавым лицом, собралась с духом и немного истерично прокричала:
«Я… я тебя не боюсь. Мы должны ценить человеческие права и нести мир, а не войну. Мы должно построить в этом Мире мирное общество, а таких подонков как ты…»
Тык!
Чжао Фу даже не удосужился взглянуть на нее, и в результате небрежного взмаха его руки, вспыхнувший черный клинок света, отрубил женщине голову.
В воздух взметнулись брызги крови, а голова упала на землю, вскоре за ней последовало и тело.
«Аааааа!!!» Никто из присутствующих, такого совершенно не ожидал, и улица наполнилась криками ужаса. Чжао Фу перевел на них взгляд своих холодных глаз, и все толпа разбежалась в страхе.
Несмотря на то, что убийство произошло в Главном Городе, это не имело большого значения. В конце концов, эти люди пришли, чтобы доставить ему неприятности, а он был Бароном 1 ранга. К тому же, эта женщина была обычным Игроком, а не Местным жителем или Стражником.
Людей критикующий Чжао Фу было много, но также было не мало и тех, кто был очень заинтересован его предложением. В конце концов, 60 000 долларов это 60 000 долларов. А найти людей в Мире Пробужденных Небес было довольно просто, все что нужно было сделать, — это отправиться к какой-нибудь отдаленной Деревне и привезти, кого-нибудь оттуда. В отличие от реального мира, здесь за этим не следовало тяжелого наказания.
Видя перед глазами такую огромную прибыль, многие люди были согласны с условиями и подходили, чтобы уточнить детали, прежде чем начать действовать.
Видя это, Чжао Фу понял, что может спокойно отлучиться, и отправился вместе с Ли Циньцянь в Город Коровий Зуб.
Глава 223. Гвардия Вьетнама
Коровий Зуб был Главным Городом одного из Регионов, расположенных на границе между Китаем и Вьетнамом. Именно отсюда, Чжао Фу похитил Ли Циньцянь, и теперь, именно сюда ее и привел, чтобы создать фракцию.
«Если ты хочешь управлять толпами людей, то сначала ты должна научиться вести себя, как лидер!»
Посмотрев на нее, Чжао Фу ощутил лишь слабую ауру, и понял, что у нее не было характеристик, соответствующих лидеру. Несмотря на то, что ему не нужно было, чтобы она занималась управлением всей организацией, он хотел, чтобы она вела людей за собой, вместо него, именно поэтому он ей это и сказал.
Ли Циньцянь искренне кивнула, показывая, что поняла.
Когда она впервые услышала от Чжао Фу, что он хочет сделать из нее номинального лидера, она подумала, что не справится с такой задачей. Но, в то же время она понимала, что ей выпала, просто отличная возможность — если она преуспеет, то сможет пополнить ряды высокоранговых подданных Великой Цинь, и в будущем наслаждаться огромным престижем и богатствами.
Если она упустит эту возможность, то останется незначительным старостой Деревни, и проживет посредственную жизнь. Ли Циньцянь решила воспользоваться этой возможностью. Тем не менее, перед лицом Чжао Фу, в сравнении с его слишком сильной аурой, она не могла выглядеть круто.
Чжао Фу отвел Ли Циньцянь к одному из земельных участков, который купил заранее. Участок был площадью в 3000 квадратных метров, и благодаря тому, что он был расположен, далеко от элитных улиц, обошелся не очень дорого. Это было, довольно хорошее место для первоначальной штаб-квартиры.
Фракция была создана совсем недавно, поэтому Чжао Фу решил не возводить Деревню в качестве штаба. Возможно он это сделает, когда фракция, как следует разрастется.
С названием для своей фракции Чжао Фу, тоже уже определился: Гвардия Вьетнама!
Цель фракции, как раз в этом и состояла — создавать видимость, что защищает Вьетнам. Они защитят Вьетнам от других стран и помогут ему стать сильнее.
Цели Гвардии Вьетнама были высокими и благородными. Чжао Фу это веселило — в конце концов, если он хотел создать могущественную фракцию, которой люди будут восхищаться и уважать, она должна играть благородную роль. А ему было нужно, уважение и восхищение людей, к тому же, он должен был заставить их поверить, что его фракция, по-настоящему защищает Вьетнам.
Более того, это бы простимулировало подъем патриотизма вьетнамского народа, благодаря чему они более охотно будут присоединяться к нему и жертвовать собой ради дела. Гвардия будет медленно и постепенно проникать во все уголки Вьетнама, и станет в нем фракцией высшего ранга.
А когда наступит время осуществить истинный план Чжао Фу, Гвардия Вьетнама вызовет внутренний хаос, позволив ему одним махом сразить и поглотить его.
Никто, даже в мыслях не допустит того, что патриотичная и самоотверженная Гвардия Вьетнама, на самом деле является кинжалом в руках Чжао Фу.
Но, все это были дела на неопределенное будущее, поэтому Чжао Фу не стал пока на этом зацикливаться. Сейчас их главной задачей было набрать людей. Чжао Фу уже отобрал нескольких основных членов фракции, и теперь ему было нужно набрать нескольких простых вьетнамских людей.
«Послушайте. Часто ли вы подвергались унижениям Китайским Миром, как в реале, так и в Мире Пробужденных Небес?
«Разве вам это еще не надоело? Да, Китай могущественен, и так было с древних времен. Но мы не должны их бояться! Объединившись, мы сможем сделать так, что они растеряют всю свою спесь и высокомерие!
«Прямо сейчас, я создаю Гвардию Вьетнама — гильдию, которая в скором будущем защитит Вьетнам от всех издевательств и унижений. Мы защитим достоинство Вьетнама и приумножим его мощь. Вьетнам — самая великая страна в мире!»
Ли Циньцянь, выступив вперед, прокричала заготовленные для нее слова. Ее речь была довольно хороша, каждое ее слово было наполнено страстью и любовью к своей стране.
Ее слова привлекли бесчисленные взгляды вьетнамского народа. В конце концов, граничные Регионы раздирал хаос, и они довольно часто сталкивались с Китаем.
Сплачивающий призыв Ли Циньцянь вызвал бурную реакцию у толпы. Кто был способен оставаться равнодушным, к такому патриотичному призыву?
Вокруг начала собираться большая толпа, Ли Циньцянь украдкой взглянула на Чжао Фу, которой кивнул, подавая ей знак продолжать.
Ли Циньцянь повиновалась и продолжила:
«Подумайте о том, сколько зла и унижений они нам причинили, мы уступали Китаю на протяжении всей нашей истории, и даже сейчас они постоянно угрожают границам Вьетнама. Мы больше не можем, молча это терпеть! Мы должны восстать и объединиться! Присоединяйтесь к Гвардии Вьетнама! Мы отлично заботимся о наших соратниках! Прошу, вступайте и увидите все сами!»
Ее невероятно пылкая речь, заставила кровь в жилах вьетнамского народа вскипеть, многие девушки были тронуты ею до слез, а мужчины выкрикивали:
«Я хочу присоединиться!»
К тому же узнав, что члены Гвардии Вьетнама получают большую плату и льготы, вьетнамцы решили не упускать эту возможность присоединиться. Все вокруг стали довольно оживленными, и даже начали выходить из-под контроля.
Рядовые члены гильдии будут получать 1000 медных монет в месяц, а это 10 000 долларов в реальном мире, а элита гильдии может получать 3000 медных монет в месяц, что равнялось 30 000 долларов в реальном мире. Из-за инфляции деньги в реальном мире стоили уже не так много, но этой суммы, все равно было достаточно, чтобы привлечь внимание людей.
Для Чжао Фу, такие деньги были ничем, а выгода, несомненно превосходила все затраты — за один месяц эти люди могли сделать для него очень многое.
Сейчас же Гвардия Вьетнама выглядела благородной и хорошо относившейся к своим людям, поэтому независимо от того были это мужчина или женщина, старик или юнец — желание присоединиться изъявили все. Разумеется, Чжао Фу не собирался набирать всех подряд. Он не был идиотом. Он не собирался платить тем, кто был бесполезен или не был способен сражаться.
После проведенного отбора, ряды Гвардии Вьетнама пополнили 1500 человек. Это была не очень большая численность, по сравнению с населением Главного города в 1 миллион человек, но фракция была создана совсем недавно, и ее фундамент был не прочен. На данный момент, этого числа было достаточно. После того как фракция укорениться, она начнет постепенно расширяться и развиваться, проникая во все уголки Вьетнама. А когда придет время, Чжао Фу распахнет свою зловещую пасть и поглотит весь Вьетнам.
Никто из этих людей, даже подумать не мог, что за всем этим стоит Великая Цинь. Когда они это поймут, будет уже слишком поздно. Видя, какими уверенными, взволнованными и счастливыми стали вьетнамцы, на лице Чжао Фу появился намек на холодную улыбку.
Его изначальный план, начал приходить в движение. Чжао Фу решил выбрать постепенное развитие, и подготовку к следующему этапу.
Сразу же после своего появления, Гвардия Вьетнама привлекла внимание многих фракций. Появившись так внезапно, она уже была окутана славой, и многие люди довольно настороженно относились к этой фракции.
Но, благодаря уважительному отношению Гвардии Вьетнама к остальным группировкам, они стали ослаблять свою бдительность.
В особенности, это касалось Вооруженных Сил Вьетнама — они поощряли подобные, патриотично настроенные формирования.
К тому же, цель Гвардии Вьетнама, в отличие от остальных фракций заключалась не в захвате короны, а в защите страны.
Это совпадало с их стратегическими и военными целями, поэтому вьетнамские военные решили оказать помощь Гвардии Вьетнама в развитии.
Если бы Чжао Фу об этом узнал, он бы помер со смеху!
Глава 224. Империя Великая Цинь
Разобравшись с делами Гвардии Вьетнама, Чжао Фу отправился обратно в Городок Великая Цинь. Он уже собирался начать обсуждение своих дальнейших действий с Бай Ци и остальными приближенными, как в комнату зашел Чжан Байшу, чтобы сообщить, что Таблетки Сотни Истоков были готовы.
В Городке массово выращивалась Трава Сотни Истоков, и благодаря Цветочным Духам, наконец-то была готова к сбору.
Таблетки Сотни Истоков были лекарственным препаратом 2 Этапа, увеличивающим скорость Развития на 400%. Благодаря этим Таблеткам, скорость Развития его солдат значительно увеличиться, или по крайней мере, не будет уступать скорости Развития Стражей Главных Городов. Весьма довольный этими вестями, Чжао Фу принял от Чжан Байшу первую баночку с Таблетками Сотни Истоков.
Размером они были похожи на соевые бобы и имели густой зеленый цвет. Запах исходящий от них напоминал не лекарственное средство, а скорее лёгкий аромат трав.
Проглотив одну из них, Чжао Фу сразу же ощутил, как шарик духовной энергии распространился по всему его телу — эффект был довольно заметным. Улыбнувшись, Чжао Фу дружелюбно произнес:
«Продолжай в том же духе, Байшу. Постарайся произвести достаточно, чтобы хватило на всю армию».
Польщенный тем, что Чжао Фу остался доволен произведенными им Таблетками, Чжан Байшу немедленно принял заказ и отправился готовится к массовому производству Таблеток Сотни Истоков.
Чжао Фу и Бай Ци вернулись к обсуждению своих планов на будущее и некоторых текущих вопросов. Приняв несколько решений, Чжао Фу отправился поговорить с Ба Цин.
Завоевания требовали огромного финансирования, и Великая Цинь остро нуждалась в деньгах, а для обмена снаряжения на рабов требовало еще больше денег. К тому же, недавний Фестиваль Духов изрядно истощил казну Чжао Фу.
«Ба Цин, есть какие-нибудь идеи по ведению бизнеса?» Спросил Чжао Фу, садясь на стул и подняв взгляд на Ба Цин, окутанную аурой мудрости и доброты.
Слабо улыбнувшись и слегка кивнув, она ответила:
«Ваше Величество, у меня, и правда есть несколько идей».
Услышав ее ответ, Чжао Фу жестом велел ей продолжать.
«Ваше Величество, продажа снаряжения и лекарств в Регионах, охваченных хаосом и войной, несомненно принесет нам самую большую прибыль. Но, в то же время это усилит и наших врагов. А раз мы не может позволить этому случиться, мы должны рассмотреть традиционные методы ведения бизнеса.
«Экономика большинства стран ориентирована на что-то одно, например, сельское хозяйство, животноводство или промышленность.
«Во-первых, каждая фракция способна обеспечить себя достаточным количеством зерновых культур. Но для племен Чужаков, самодостаточность — большая редкость. Каждый из Регионов очень велик, и нам совершенно не обязательно искать деловых партнёров, только в крупных Городах. Торгуя с другими, мы тоже можем получить прибыль.
«Во-вторых, животноводство. Потенциал у бизнеса специализирующегося на животноводстве не очень высок, потому как нет ни одной фракций, которая бы остро нуждалась в мясе. Но мы, все равно можем предпринять некоторые шаги в сторону его развития, потому что прибыль это все равно принесет.
«Учитывая то, что Великая Цинь контролирует все в пределах 500 километров, я рекомендую вам выделить немного земли для выращивания и разведения домашнего скота — этого не только обеспечит подданных Великой Цинь, мы также можем продавать излишки.
«Что касается промышленности, то лучше будет, на данный момент не концентрировать свои силы на ней. Вместо этого мы должны сосредоточиться на своих существующих предприятиях. В настоящее время, основными источниками дохода Великой Цинь являются рестораны и продажа всевозможных товаров уникальных для разных Регионов.
«Времени прошло достаточно, и уже многие получили статус Барона и возможность открывать магазины в Главных городах. Несмотря на мое руководство, прибыль ресторанов начала неуклонно падать, и сейчас большинство из них зарабатывают вдвое меньше, чем было изначально.
«Но при текущем состоянии дел, это лучшее чего мы можем добиться. Конкуренция среди ресторанов невероятно высока, и только благодаря нашей славе первооткрывателей, и некоторым уникальным блюдам, мы все еще можем получать половину от того, что зарабатывали раньше. На текущий момент, прибыль ресторанов стабилизировалась, и больше не должна снижаться.
«Другими словами, повысить прибыльность любого из уже существующих ресторанов, будет невероятно сложно, поэтому лучшим вариантом для нас будет продолжать открывать, как можно больше новых ресторанов.
«К тому же прибыль, получаемая от предметов уникальных для разных регионов, также стабилизировалась. Они уже не так популярны, как в самом начале, но мы в силах это изменить.
«Лучше всего продавать эти вещи оптом другим людям для розничной реализации. Это сэкономит наши силы и принесет много денег, за счет огромного объема продаж. К тому же, оптом мы можем продавать и некоторые обычные предметы.
«Более того, такие уникальные товары, как Рыбу из Зеленого Востока, Красную Сливу и Бамбуковых Крыс, мы может спокойно выращивать и разводить самостоятельно. Мы можем создать, посевные площади, в каждом из открытых нами Регионах, что значительно сократит наши расходы.
«К сожалению, обычные овощи, рис, масло и соль, может произвести каждый, и мы не сможем получить от них прибыль».
Слушая Ба Цин, Чжао Фу все отчетливей понимал, как много вещей он упускал из виду. Сумев учесть столь много аспектов, которые они могли бы усовершенствовать, Ба Цин доказала, что целиком заслуживала своей славы в этой области.
Слова о прибыльности ресторанов вызвали у Чжао Фу глубоки вздох. В конце концов, именно благодаря им Великая Цинь изначально заработала свои богатства. Но, по мере роста статуса других людей, он постепенно терял свое преимущество.
Часть из того о чем упоминала Ба Цин, было вполне осуществимо, но другая часть — нет. Ключевым моментом было то, что источник их прибыли не ограничивался одними Главными Городами, ибо в Пустошах проживало в сотни раз больше людей. Потенциальный доход, который они могли принести был огромен.
Но, как им установить торговлю со всеми этими людьми? Пустоши были невероятно велики, а Деревни, Города и Поселения были разбросаны повсюду. Это было практически невозможно.
Более того, если они раскроют местоположение Великой Цинь, то Чжао Фу больше не сможет ограничиваться с ними лишь деловыми отношениями.
В этом мире существовали, как добро, так и зло. Встречались деревни, которые населяли добрые и отзывчивые люди, и Чжао Фу обходился с ними более мягко.
Но сейчас, больше всего он нуждался в населении. Неважно как, но ему было нужно максимально увеличить число своих подданных. Но, тем не менее, он не стал бы ради этого приносить своих солдат в жертву — в конце концов, в этом мире сила была превыше всего.
Чжао Фу, действительно оставалось только оставаться нейтральным и склонным ко злу — те кто оставался исключительно добрым, в этом мире надолго не задерживался.
Но оставались и другие области, в которых они могли развиваться. Они могли бы развивать сельское хозяйство и животноводство, разрабатывая посевные площади в различных регионах и используя их, как основу для расширения.
Но для этого потребуется много людей, к тому же для обеспечения безопасности каждого такого участка потребуется не меньше нескольких сотен солдат в каждом регионе. Он может заняться этим планом, когда обмен снаряжения на рабов начнет приносить свои плоды.
«Ясно; Я собираюсь воплотить эти идеи в жизнь».
Чжао Фу остался вполне доволен предложениями Ба Цин — они принесут большую пользу во всех сферах бизнеса Великой Цинь.
Ба Цин широко улыбнулась в ответ, она была счастлива, что Чжао Фу принял ее советы и собирался следовать им.
Чжао Фу вытащил карту, с изображенной на ней областью, которая контролировалась Великой Цинь. Карта постоянно дополнялась, по мере завоевания новых земель, и была невероятно подробной и точной. Хоть область, изображенная на карте, и казалась огромной, это было только потому, что ее масштаб был довольно маленьким. Глядя на карту, Чжао Фу задумался о том, как она будет выглядеть, когда он вернет Великой Цинь величие Империи, и будет контролировать весь Китай.
Найдя на карте относительно ровный участок земли, Чжао Фу решил отправится туда, чтобы взглянуть подойдет ли он для разведения скота.
Но в этот момент, к нему подошел солдат с сообщением о том, что в семи сотнях километрах от Великой Цинь был обнаружен новый Город!
Глава 225. Император оберегает нацию; Король отдаст жизнь за свое Царство
«Город?»
Приятно удивленный Чжао Фу, велел:
«Расскажи мне поподробней!»
Солдат немедленно поведал ему о том, как это произошло, и рассказал все, что они узнали о Городе.
На этот раз, Поселение было найдено не благодаря разведчикам Великой Цинь, а благодаря тому, что жители этого Города зашли на территорию Цинь. Чтобы гарантировать безопасность своих владений, Чжао Фу организовал несколько линий защиты.
Первая линия была расположена во внешних областях территории, контролируемой Великой Цинь. Эта защитная линия, носила предупреждающую функцию, и не включала в себя слишком много солдат, но в тоже время была достаточно плотной. В основном она состояла из Скавенов, в чью задачу входило, оповещение всей Великой Цинь, как только на ее территорию происходило проникновение.
В данном случае, речь шла об отряде солдат, зашедшем на территорию Великой Цинь и обнаруженным Скавенами. Этот отряд не сильно углубился во внешний регион, поэтому не узнал о существовании Городка Великая Цинь, и вскоре вернулся туда откуда пришел.
Но себя они уже выдали. Проследившие за ними Ассасины Скавенов, выяснили, что отряд прибыл из Города, поэтому они тут же вернулись, чтобы обо всем доложить.
Выслушав рапорт солдата, Чжао Фу ненадолго задумался и решил взглянуть на это своими глазами. На данный момент, большинство солдат еще не вернулись со своих заданий, но Чжао Фу не планировал, сразу же отзывать их обратно — в конце концов, завоевать Город было гораздо сложнее чем Деревню.
Город Горная Ива был скорее исключением. Чжао Фу удалось одолеть Чжан Хуна и взять под контроль Город, только благодаря репутации семьи Лю. Шансы на то, что подобное произойдет снова были минимальны.
Оседлав Черныша и прихватив Маленького Ша, Чжао Фу отправился к Скавенам, ответственным за обнаружение Города.
Спустя несколько часов, Чжао Фу стоял на холме и издали рассматривал Город. Он был расположен в довольно ровной местности и был окружен невероятно плодородными землями, засеянными различными культурами.
По величине Городок немного превосходил Город Горная Ива. Численность его населения составляла около 30 000 жителей, и его окружали шестиметровые стены, на которых стояли, хорошо вооруженные солдаты, осматривающие окрестности с серьезными лицами. По улицам города прогуливались многие жители, было много и тех, кто выходил за его стены — Городок казался активно развивающимся и процветающим.
Его будет очень сложно захватить, и если Чжао Фу предпримет прямое нападение, то понесет тяжелые потери.
Чжао Фу вспомнил о навыке Иллюзионистов «Темный Мир Духов», это был комбинируемый навык с рангом S+, и чем больше людей работало над совместным его применением, тем мощнее были его эффекты.
Если бы в распоряжении Чжао Фу была тысяча Иллюзионистов Сотни Духов, они смогли бы создать супер-иллюзию, способную накрыть весь Городок и всех его жителей, благодаря чему, Чжао Фу с легкостью бы его покорил.
Но к сожалению, у Чжао Фу было только три сотни Иллюзионистов, поэтому самая большая область, на которую они были способны наложить иллюзию Темный Мир Духов, составляла в диаметре шесть километров.
После недолгих раздумий, Чжао Фу принял решение отступить. После того, как он соберет и улучшит свои войска, он вернется к этому вопросу. А пока, он оставит здесь нескольких Ассасинов, для сбора разведданных. Лучшим вариантом будет, если они поймают, какого-нибудь человека, обладающего полезными сведениями об этом Городе.
Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу объявил общий сбор своей армии. Но на то, чтобы его приказы дошли до отсутствующих войск, и они смогли вернуться, потребуется некоторое время.
В связи с появлением нового Зверя Пустоты, Чжао Фу решил, пока открыть путь в новый Регион. Когда он с этим закончит, солдаты уже, скорее всего должны будут вернуться.
Усовершенствованные Каналы Телепортации значительно упростили ему задачу. Новый Регион, который собирался открыть Чжао Фу в этот раз, назывался Зеленый Абрикос. Чжао Фу уже давно разузнал об этом месте, потому как там проживал один из четырех человек, решивших объединиться, чтобы противостоять Великой Цинь — Наследник Великой Шунь.
Великая Шунь появилась в конце существования Династии Мин. Ли Цзычэн сверг Великую Династию Мин, заставив тогдашнего императора покончить жизнь самоубийством, после чего захватил столицу.
К сожалению, Ли Цзычэн не был тем, кто смеялся последним — вскоре после этого, У Сангуи впустил армию Цин, которая уничтожила армию Ли Цзычэна. Политическая власть Великой Шунь рухнула, и армия Цин захватила Китай.
Но, как бы там не было, Великая Шунь являлась Династией и обладала определенной Судьбой и Наследием лучшим чем у народов или стран.
Добравшись до Великой Шунь, Чжао Фу больше не позволит им спокойно прохлаждаться. Раз они решили выступить против Великой Цинь, то Чжао Фу первым нанесет им удар. Даже если ему не удастся полностью уничтожить Великую Шунь, он сможет придумать множество способов замедлить их развитие. Лучшем решением, на данный момент будет ослабить их, и после того, как Великая Цинь достаточно могущественной, Шунь станет ее первой целью. Сделав это, Чжао Фу, к тому же поможет Великой Мин отомстить.
Ненависть Великой Династии Мин к Великой Шунь передалась через поколения, и они поклялись уничтожить ее. Но пока Великая Минь не могла до нее добраться.
Что касается самого Чжао Фу, то он немного симпатизировал Великой Мин, или по крайней мере думал о ней лучше, чем о других Династиях — они не имели связи с Великой Хань и Великой Тан и не унижали Китай, как Династии Сун и Цин. И несмотря на то, что ей правили императоры, не наделенные особым умом, по крайней мере они были смелы и непреклонны — они руководствовались философией, «Император оберегает нацию; Король отдаст жизнь за свое царство».
Но это была лишь симпатия. Его планов это совершенно не изменит, и не может стать причиной для милосердия. В конце концов, Великая Мин была, просто еще одним могущественным врагом.
Регион Зеленый Абрикос, в основном был покрыт лесами, с растущими в нем в изобилии абрикосовыми деревьями. На них росли абрикосы, которые даже после созревания оставались зелеными. На вкус они были кислым, но для ценителей подобного, они были восхитительны. В Регионе расположилось четыре Главных Города. Тот в котором поселилась Великая Шунь, назывался Абрикосовый Город. Семьи с Наследием Империи, вряд ли можно было сравнивать с обычными, поэтому Великая Шунь доминировала в этом Городе, и никакая другая фракции не смела даже пытаться развиваться в нем.
Открыв путь в этот Регион, Чжао Фу разместил в нем нескольких Ассасинов для сбора информации о Великой Шунь. Это поможет ему составить план по замедлению их развития.
Однако, Чжао Фу обнаружил здесь следы присутствия Школы Вертикали и Горизонтали, поэтому он должен был остерегаться еще и их схем. На данный момент, Регионы еще были разобщены и Школе Вертикали и Горизонтали было трудно сплотить множество фракций против Чжао Фу. Поэтому, действуя против них Чжао Фу, тоже следовало проявить инициативу, иначе, когда Между Регионами наладиться связь, Великая Цинь окажется в опасном положении.
Если он не разберется с ними сейчас, они ограничат возможности Великой Цинь так сильно, как только смогут, чем непременно воспользуются Ся, Шан, Чжоу и Хань.
Школа Вертикали и Горизонтали была настоящей головной болью для Чжао Фу, и когда он думал о них в его гласах вспыхивал холодный блеск.
Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу обнаружил, что все его солдаты уже вернулись. Обсудив с Бай Ци и другими лидерами план предстоящей битвы, он решил сосредоточиться на скорейшем улучшении Городка Великая Цинь до уровня Города.
Глава 226. Профессия Ассасина
Спустя несколько часов, Чжао Фу привел своих многочисленных лидеров и их солдат на холм, откуда они издали начали рассматривать Город. Из-за того, что он уже поднял свой уровень с Деревни до Городка, и уже сформировал свою оборону, Чжао Фу не мог принимать поспешных решений, по выводу войск, в противном случае, он мог получить жесткий отпор.
К этому времени, появились несколько Ассасинов Скавенов, и преклонив колени и опустив головы, они с уважением доложили:
«Ваше Величество, мы захватили пленного и заставили его подчиниться».
Услышав это, Чжао Фу повернул к ним голову и тихо произнес:
«Приведите его!»
«Повинуюсь!» — в унисон ответили Скавены, после чего привели какого-то, грубо одетого мужчину среднего возраста. Он был довольно сильно измазан кровью, а на его лице читался ужас. Когда его привели, он рухнул коленями на землю и задрожал.
После того, как его поймали, он увидел огромную армию и понял, что Город оказался в серьезной опасности. Видя, насколько сильными были ауры подавляющего числа солдат и их снаряжение Серебряного ранга, он не сомневался, что в этой битве Город обречен на поражение.
У врага было не меньше 20 000 превосходных солдат, в то время как в Городе проживало всего около 30 000 человек, и только 5000 из них считались солдатами. В том, что они проиграют, сомнений не было, вопрос был лишь в том, как это произойдет.
Поэтому он принял рациональное решение и решил сдаться, чтобы сохранить свою жизнь.
«Как тебя зовут?»
Вдруг прозвучал молодой, но наполненный величием голос.
Мужчина послушно ответил:
«Меня зовут Хэ Цзянь, Господин».
Чжао Фу перевел на него взгляд и произнес:
«Расскажи мне все, что знаешь, особенно о солдатах, жителях и лидерах вашего Города. Я хочу знать все детали!»
«Х… Хорошо … Хорошо…» — заикаясь, быстро ответил тот. Он понял, что это был его шанс сохранить жизнь, поэтому он сразу выложил все, что знал о Городе.
Получив информацию от Хэ Цзяня, Чжао Фу стал гораздо лучше понимать, что из себя представляет Город.
Во-первых, Город носил название Хайстоун, а его мэра звали Сян Шаотянь и он был экспертом Второго Этапа. В Хайстоуне проживало около 30 000 человек и состояло на службе 5000 солдат. В основном они были экипированы снаряжением Белого ранга, изготовленным из железа. Обычно, округу прочесывали три разведывательных отряда.
В их основную задачу входило исследование территории в поисках ресурсов и других Поселений. Городок Хайстоун уже поглотил все окружающие деревни, благодаря чему развивался быстрее, большинства Городов.
Как раз один из этих отрядов и зашел на территорию Великой Цинь. Каждый разведывательный отряд насчитывал три сотни человек. Другие два отряда, должны были вернуться, только на следующий день после полудня, поэтому в распоряжении Города было на шесть сотен солдат меньше.
Кроме них в обороне Города принимали участие патрули. Существовали, как очевидные караульные, так и скрытые солдаты, наблюдающие за окрестностями из укрытий. В целом, их систему обороны можно было назвать довольно хорошей — мэр города несколько удивил Чжао Фу.
Следом за этим, Чжао Фу начал задавать вопросы об обычных солдатах, например, их навыках и Развитии. К тому же он выяснил, что если не была объявлена тревога, то на стенах стояли далеко не все солдаты.
Хэ Цзянь послушно рассказывал все, что хотел знать Чжао Фу. Выяснив, что Казармы расположены в западной части Города, у Чжао Фу появилась идея.
Приказав своим людям увести Хэ Цзяня, он принялся обсуждать эту идею со своими Генералами, и готовиться к ночным действиям.
Время прошло довольно быстро, и вскоре наступила полночь. Стянувшиеся облака заслонили свет луны и звезд, заморосил мелкий дождь, делая ночь довольно прохладной. Все вокруг погрузилось во тьму, а шум дождя скрыл большинство звуков.
Время для того, чтобы действовать сложилось идеальное!
В лесу около Городка Хайстоун расположилось три десятка солдат-часовых. Некоторые прятались среди деревьев, другие залегли в траве, а третьи скрывались среди больших валунов. Они внимательно оглядывались, ловя любые звуки или движения в траве.
Но сегодняшняя ночь была особенно темной, а звук моросящего дождя ослабил их бдительность, вынуждая их многое упустить.
Продолжая стоять на страже, слушая стук дождя и всматриваясь в темноту, они не замечали ничего необычного. Они совершенно не догадывались, что смерть подползала к ним, все ближе и ближе.
Вдруг, словно порыв ветра, за спиной одного из солдат появилась фигура скрытая капюшоном. Пораженный солдат замер, и когда он уже собирался закричать, его рот накрыла рука, а горло перерезал холодный клинок. На землю хлынула кровь, а на лице солдата застыл испуг и крайнее удивление.
Одновременно с ним, со своими жизнями расстались еще семеро солдат. Нескольким ветеранам, удалось почувствовать, что твориться что-то неладное, но, когда они собрались предупредить остальных, врагов стало еще больше.
Прежде чем с их губ сорвался крик, их грудные клетки пронзали стрелы, мгновенно убивая их.
Благодаря сложившимся обстоятельствам Ассасины смогли с легкостью справиться со скрытой группой патруля. Разобравшись с ними, силы Чжао Фу быстро избавились от солдат, патрулирующих открытую местность. Достигнув этого, Чжао Фу приказал Ван Цзяню немедленно привести три сотни Иллюзионистов Сотни Призраков к западной части Города.
После ликвидации вражеских патрулей, солдатам Чжао Фу стало заметно легче.
Скрытый под покровом ночи отряд Иллюзионистов, возглавляемый Ван Цзянем, осторожно выдвинулся к западным окраинам Города.
Иллюзионисты Сотни Духов подняли свои посохи, изготовленные из древесины пагоды, которая являлось одним из видов духовных деревьев, подходящих для их Профессии. Посохи засияли таинственным призрачным светом, и от них начала распространяться энергетическая рябь.
«Темный Мир Духов!» Одновременно мысленно произнесли все три сотни Иллюзионистов, ударив своими посохами об землю и активируя навык.
В тот же миг, вырвалась бесформенная волна энергии!
От земли начали подниматься испарения призрачной Ци, распространяясь во все стороны, и вскоре она охватывала уже всю западную часть Городка Хайстоун. Ни спящие, ни даже те, кто стоял в это время на страже стен, ничего не успели заподозрить. Все что они увидели это густой обволакивающий туман, в котором исчезло все вокруг. Непроглядная тьма — все, что осталось, и каждый из них был один в этом темном мире.
Вдруг, в небе вспыхнула призрачная луна, а следом за ней, из земли, с ужасающими воплями, начали подниматься Призраки.
Солдаты в ужасе пытались разобраться с ними при помощи своего оружия, но быстро обнаружили, что против Призраков оно было совершенно бесполезно. Поэтому все, что им оставалось, это бежать. Но, как бы отчаянно они не бежали, сбежать из этого места они не могли.
Десятки тысяч Призраков продолжали загонять солдат, застрявших в этом темном мире, чуть ли, не сводя их с ума.
Для всех остальных, эти солдаты выглядели, глупо застывшими на месте, с выражением ужаса на лице. Их тела дрожали и по ним струился холодный пот. Словно они спали и видели, какой-то ужасный кошмар.
Глава 227. Иллюзорный Барьер
Западная часть Городка Хайстоун перешла под полный контроль Великой Цинь, поэтому Ван Цзянь немедленно подал сигнал об успехе. Увидев его, Чжао Фу перешел к исполнению своей части плана.
А тем временем Призыватели Духов, подойдя к восточным городским стенам, прижали руки к земле. Вырвавшаяся, в тот же миг призрачная Ци, превращалась в двухметровых мускулистых Дьявольских Призраков с черными рогами.
Они осторожно и незаметно двинулись в сторону городских стен. Никто не потрудился развесить на них никаких бумажных Талисманов, поэтому для Дьявольских Призраков, эти стены не представляли никаких трудностей. Острые когти вонзились в каменную кладку, и три сотни Призраков, подобно ящерицам быстро вскарабкались наверх.
Солдаты, стоявшие на страже городских стен даже не успели ничего осознать, как среди них неожиданно появились устрашающие Дьявольские Призраки.
С кровожадными улыбками на лицах, они набросились на солдат. Один из них, ударом когтистой лапы отправил солдата в полет. Тяжелораненый человек упал на бок. Его броня была разорвана словно бумага, а на груди остались пять, обильно кровоточащих порезов.
По силе, Дьявольские Призраки находились приблизительно на 1 Этапе Развития, в то время как Городские Стены защищали всего несколько сотен солдат, большинство из которых едва достигли половины 1 Этапа Развития. И не было ничего удивительного в том, что Дьявольским Призракам, с легкостью удалось избавиться от всех солдат и захватить Городские Стены.
И в этот миг войска Великой Цинь начали свою атаку!
Улицы Городка Хайстоун наводнили 20 000 солдат. Скрыть шум, издаваемый такой армией было невозможно, и все жители спящего Города проснулись — они все, явно ощущали, что что-то не так. Звуки сражения начали доноситься с восточной стороны, и весь Городок Хайстоун поднялся по тревоге.
Но было уже слишком поздно. Силы Чжао Фу уже взяли восточные городские ворота, а его солдаты уже достигли ратуши.
«Бай Ци, Вэй Ляо! Берите людей, и защищайте южное и северное направления!»
К этому времени, под контролем Чжао Фу находились восточная и западная части Городка Хайстоун. В особенности это касалось западной. Весь этот район был наполнен мертвой тишиной, а все солдаты и жители, которые там находились были затянуты в иллюзию Темного Мира Духов. И лишь на севере и юге остались солдаты способные дать отпор.
Исход боя был предрешен. Собираясь покончить с ним, как можно скорее, Чжао Фу раздал приказы, и собрав оставшихся солдат, направился к Ратуше.
Тем временем, в Ратуше внезапно проснулся светлокожий юноша. Он был застигнут врасплох, но быстро придя в себя, принялся раздавать приказы.
Тем не менее, никаких результатов эти приказы не принесли. Вскоре прибыли солдаты, чтобы сообщить, что вся западная часть Города была накрыта серым туманом, и никто из рискнувших проверить в чем там было дело, не вернулся.
Это было потому, что Темный Мир Духов был не обычной иллюзией, а обладал иллюзорным барьером. Он не только заключал в ловушку тех, кто оказался в нем в момент активации, в мир иллюзий попадали также и те, кто заходил за этот барьер.
«Мэр! Все становиться очень плохо, враги уже повсюду!» — раздался испуганный крик одного из солдат. Взгляд Сян Шаотяня стал холодным, и схватив длинную алебарду, он выбежал на улицу. Его глазам предстал, охваченный хаосом Городок Хайстоун. А в следующий миг, мэр заметил Чжао Фу и его взгляд наполнился яростью.
Подъехавший на Черныше Чжао Фу, безразлично обратился к Сян Шаотяню:
«У тебя нет шансов на победу. Лучше сразу сдавайся. Не хочу устраивать бессмысленную бойню».
Презрительно хмыкнув, Сян Шаотянь бросился вперед со своей алебардой на перевес; как он мог сдаться?
Увидев это, Чжао Фу ничего не сказал. Вместо этого, он слегка тронул Черныша ногой. Поняв его без слов, Черныш бросился к Сян Шаотяню. Пробудив свою Родословную [Адского Кошмара], он стал во много раз быстрее чем раньше, и мчался вперед, подобно молнии.
«Удар Небесного Демона!» — выхватив Меч, произнес Чжао Фу.
Вырвавшийся массивный клинок черного света, к ужасу Сян Шаотяня, устремился к нему. Оказавшись перед лицом такого страшного удара, он быстро выставил свою алебарду, чтобы его заблокировать.
_Бам! _
Сян Шаотяня оттолкнуло назад, и остановиться он смог, лишь отступив метров на десять.
По уровню Развития Сян Шаотянь немного превосходил, Чжан Хуна из Горной Ивы, но и Чжао Фу уже не находился на Этапе 0-9, как это было тогда. Он использовал Пилюли Кровавого Бога Первого и Второго Этапов, благодаря чему достиг 1-4 Этапа.
Но уже на этапе 0-9, Чжао Фу мог легко победить Чжан Хуна, а теперь, столкнувшись с Сян Шаотянем, ему совершенно было не о чем переживать.
Могучий удар Чжао Фу, не только вынудил Мэра отступить назад, от его силы порвалась и начала кровоточить кожа между большим и указательным пальцами, на обоих его руках. Сян Шаотянь слишком поздно осознал, что сильно недооценил Чжао Фу.
Чжа Фу снова атаковал, и зарычав в ответ Мэр крепко сжал свою алебарду и взмахнул ею. Наполнившись огромной силой, алебарда, разрывая воздух неслась к Чжао Фу.
_Клац!_
С оглушительным лязгом, Меч и алебарда столкнулись, а от образовавшейся ударной волны по земле пошли тещины.
Глаза Чжао Фу наполнились холодом, и он снова выпустил клинок силы в сторону Сян Шаотяня, вынудив того отступить на несколько шагов, после чего снова обрушил свой Меч.
Сжав алебарду обеими руками, Сян Шаотянь снова заблокировал удар.
_Бум! _
Он ощутил, как по его рукам прошла мощная волна энергии, а его ноги налились слабостью, и он осел на землю.
Чжао Фу резко поднял свой Меч, засиявший острым черным светом и испустивший ужасающую ару, готовясь нанести финальный удар
_БУМ!! _
Сян Шаотянь успел перекатится влево, а в том месте, где он только что находился, атака Чжао Фу оставила глубокую двухметровую трещину в земле. Воспользовавшись этой возможностью, Сян Шаотянь ударил по Чжао Фу своей алебардой.
Не растерявшись, Чжао Фу отбил его алебарду в сторону, и в ответ сделал выпад Мечом. Все что оставалось Сян Шаотяню, это отступать, постоянно защищаясь, не имея никакой возможности для контратаки.
Вдруг очередной удар Чжао Фу, отбросил Мэра назад, и из его горла вырвался кровавый кашель. С диким выражением на лице, он взревел:
«Ты вынудил меня это сделать!»
Сян Шаотянь бросил в Чжао Фу зеленую лекарственную таблетку, которую тот рефлекторно разрубил мечом на две части.
В тот же миг, зеленая таблетка превратилась в быстро распространяющийся во все стороны зеленый туман. Ощутив опасность, Чжао Фу тут же выставил на защиту свой Домен Короля.
Зеленый туман оказался чрезвычайно ядовитым и едким. Прикасаясь к Домену Короля, он издавал шипящие звуки, словно прожигал его.
Пораженный Чжао Фу, тут же укрепил свой Домен, вливая в него всю свою энергию, пока зеленый туман не рассеялся.
Увидев, что с Чжао Фу все в порядке, Сян Шаотянь застыл в полном изумлении — эта Таблетка была его козырем.
Осмотревшись по сторонам, Чжао Фу обнаружил, что все, кто находился рядом, в том числе и солдаты самого Шаотяня, лежали мертвыми на земле, с кровью, вытекающей из всех отверстий на лице.
Придя в ярость, Чжао Фу спрыгнул со спины Черныша.
Глава 228. Скрытое Зло
Сердце Сян Шаотяня пронзил ужас, когда он увидел смертоносный вид, приближающегося к нему Чжао Фу. Он сделал несколько шагов назад, но тут до него дошло, что, если ему не помог, даже его козырь, ему явно не удастся справиться с Чжао Фу. Поэтому он резко метнулся в сторону, решив сбежать.
Видя это, Чжао Фу немедленно перешел к действиям — превратившись в размытое черное пятно, он устремился к Мэру. Его Меч вспыхнул острым клинком Ци и обрушился на Сян Шаотяня.
Пришедшему в ужас Мэру, оставалось только, попытаться заблокировать эту атаку своей алебардой.
Презрительно зарычав, Чжао Фу вложил все свои силы в этот удар, отбросив Сян Шаотяня на несколько шагов назад, от чего тот потерял равновесие, откинувшись назад.
Чжао Фу воспользовался этой возможностью, нанося мощный выпад своим мечем, нацеленный ему в горло.
От этого удара исходила невероятно опасная аура, от которой волосы Шаотяня встали дыбом. И он изо всех сил постарался отклонить голову, что бы его избежать.
«Аааа!» — раздался крик Шаотяня. Несмотря на то, что ему удалось избежать удара в шею, он все равно получил рану в плече, обильно истекающую кровью.
Чжао Фу был полон решимости убить Шаотяня, поэтому даже не думал о пощаде. Он резко направил совершивший выпад меч в сторону, собираясь снести голову Мэру.
Воспользовавшись охватившей его болью, Шаотянь высвободил все свои силы и взмахнул своей алебардой, отбивая меч Чжао Фу. Но воспользовавшись импульсом этого удара, Чжао Фу подскочил и крутанувшись в воздухе, яростно швырнул меч в Шаотяня.
С диким выражением на лице Шаотянь попытался заблокировать его своей алебардой.
_Клац! _
Оружие столкнулось с громким лязгом, а от силы удара, вокруг образовался вихрь. Мэру снова удалось остановить Меч Небесного Демона, и стиснув зубы он взмахнул алебардой, отбрасывая его в сторону.
Меч Чжао Фу отлетел, и Шаотянь возликовал. Изо всех сил сжав древко, он поднял алебарду, готовясь нанести удар по Чжао Фу.
Но, в этот момент, Чжао Фу со скоростью молнии выхватил с пояса кроваво-красный меч, нанося резкий удар вперед.
_Тык! _
Кровавый меч пронзил грудь Шаотяня, и казалось, что весь мир замер. Колени Мэра ослабли, его взгляд потускнел, и он наконец умер.
Меч Небесного Демона подскочил в воздух и приземлился, вонзившись в землю. Демонеса была очень недовольна, наблюдая за Мечом Духа Резни в руке Чжао Фу. Ее невероятно бесило то, что Чжао Фу швырнул ее, словно какую-то вещь.
Со смертью Сян Шаотяня, прекратилось сопротивление во всем Городе Хайстоун. Среди сражающихся, лишь немногие были настоящими солдатами, большинство же из них были обычными жителями. Как они могли продолжать сражаться, когда их Повелитель умер??
Сражение подошло к концу, и приведя к покорности всех выживших, Чжао Фу отправился в Ратушу, чтобы завоевать Хайстоун. К своему удивлению, он обнаружил, что Город обладал Золотым рангом, что было вполне неплохо.
Довольный Чжао Фу, покинув Ратушу, посмотрел на захваченных людей и спросил у подошедшего Бай Ци:
«Каковы наши потери?»
Почтительно сложив руки, Бай Ци ответил:
«Ваше Величество, 2718 солдат получили ранения, 256 погибли».
Услышав эти цифры, Чжао Фу вздохнул — в этом бою он понёс самые тяжелые потери, чем, когда бы то ни было. Он с самого начала стремился свести к минимуму все возможные ранения и смерти. В конце концов, эти солдаты служили ему верой и правдой. Чжао Фу, искренне не желал видеть их смертей.
Но также, он понимал, что сражения являлись невероятно жестоким занятием. Еще раз вздохнув, он велел собрать тела Солдат Великой Цинь, чтобы по возвращении, надлежаще их похоронить.
После этого Чжао Фу приказал снять иллюзию Темного Мира Духов, наложенную на западную часть Города. Солдаты Великой Цинь предварительно связали вражеских солдат, которые все еще были парализованы ужасом. После чего обливали их холодной водой из ведер, приводя их в чувства.
После пробуждения, лица солдат, узнавших о захвате Хайстоуна, искажала ярость. Но все же большинство решило сдаться, и лишь около сотни приняли решение, что скорее умрут, чем подчиняться. Они требовали, чтобы их освободили, и они смогли отомстить за Сян Шаотяня.
Чжао Фу они не волновали, и он просто велел их казнить. По результатам сражения, Городок Хайстоун потерял мертвыми, включая этих солдат 5879 человек. В живых осталось 24 810 жителей. Силы Чжао Фу, в качестве трофеев получили около 100 000 серебряных монет и неисчислимые запасы провизии и снаряжения.
Помимо населения, Чжао Фу мало что интересовало, поэтому он раздал полученные деньги в качестве награды. Время наступило уже довольно позднее, поэтому он принял решение переночевать прямо здесь, а на следующий день захватить, оставшиеся два разведывательных отряда.
Под конец, Чжао Фу изучил труп бывшего Мэра. У него был ранг SS. Забрав Пространственное Кольцо Шаотяня, он закинул его тело в свое Кольцо Короля.
Помимо еды и снаряжения, Чжао Фу обнаружил один предмет, которым остался очень доволен — это был рецепт таблеток.
[Скрытое Зло — Рецепт]:
Необходимые ингредиенты: Черный Ясень, Обугленная Древесина, Трава Срытого Зла.
Описание: Особый рецепт. При добавлении в рецепт любых Лекарственных Таблеток, будут созданы эти Таблетки, содержащие бесцветный, безвкусный и не обладающий запахом яд. При длительном употреблении, если не принимать противоядия лишает сил и приводит к смерти.
Это можно было использовать, как еще один инструмент, чтобы превзойти остальных. Добавив этот рецепт в свои Таблетки и продавая их, Чжао Фу сможет убить много людей.
Вдруг его охватило беспокойство, по поводу рынков — он больше не может использовать расходные материалы, изготовленные не в Великой Цинь. Возможно другие поступают точно также.
Для создания «Скрытого Зла» требовалась Трава Скрытого Зла, она являлась травой 2 Этапа, и была горазда реже, чем Трава Сотни Истоков. Ее будет очень трудно найти. И даже если ему это удастся, на то чтобы ее вырастить уйдет очень много времени, поэтому Чжао Фу понятия не имел, когда сможет по-настоящему использовать ее в своих заговорах.
Чжао Фу не оставалось ничего другого, кроме как отложить Рецепт Скрытого Зла до лучших времен. Но к своей великой радости, он узнал, что в южной части Городка, растет большой урожай Травы Скрытого Зла.
Чжао Фу тут отправился туда, чтобы увидеть это своими глазами. Трава Скрытого Зла была высажена здесь во много рядов. Она была около десяти сантиметров в высоту, а ее листья по форме напоминали меч. К тому же она имела абсолютно черный цвет, что придавало этой траве довольно мрачный вид.
Чжао Фу совершенно не ожидал найти в Хайстоуне Траву Скрытого Зла, тем более в таких количествах. Если бы он не обнаружил этот Город то, вполне возможно Сян Шаотянь стал бы безраздельным правителем в этом регионе, и никто не смог бы сдержать его рост.
Но к несчастью для него, Чжао Фу нашел его раньше.
Он приказал своим людям выкопать всю Траву Скрытого Зла, чтобы забрать ее в Великую Цинь, когда они вернуться.
Наступил полдень следующего дня. Солнце висело высоко в небе, а оба разведывательных отряда возвращались в Городок Хайстоун. Но вместо радушного приема дружелюбных жителей, их встретила армия свирепых Солдат Великой Цинь.
Столкнувшись с 20000 армией, шесть сотен солдат, сразу решили сдаться. Подчинив оба отряда, Чжао Фу отправился в Ратушу и выбрал пункт [переместить]. Благодаря тому, что Хайстоун уже стал Городком Начального уровня, после перемещения он таким и останется. А Городок Великая Цинь получил 110 000 Единиц Опыта.
Эта экспедиция, наконец-то подошла к концу, и Чжао Фу со своей армией вернулись в Городок Великая Цинь.
Глава 229. Разновидность
Первым делом, по возвращении в Городок Великая Цинь, Чжао Фу велел высадить Траву Скрытого Зла, часть из которой он, сразу же использовал для создания яда Скрытого Зла, который будет добавлен в Лекарственные Таблетки.
На самом деле, Чжао Фу мог со спокойной совестью выдавать их своим солдатам, ибо Таблетки со Скрытым Злом обладали повышенной эффективностью. Вопрос заключался лишь в том, принимали вы противоядие или нет. В комплекте с ним, Скрытое Зло было по-настоящему полезно.
Теперь, благодаря этому новому яду, у Чжао Фу появился, еще один инструмент, чтобы заключать выгодные только ему сделки, и наносить удар в спину.
Разобравшись с новым рецептом, Чжао Фу отправился в область, расположенную в пятидесяти километрах от Городка Великая Цинь, где восстановил Хайстоун. Большинство его жителей, он все же поселили в Городке Великая Цинь.
Теперь под контролем у Чжао Фу находилось два Городка, если он сможет заполучить еще один, то накопив достаточно опыта, у него появиться возможность повысить Городок Великая Цинь до уровня Город. Еще ему нужно было назначить в качестве мэров этих Городков, людей со статусом Барона. Чжао Фу уже давно перенаправил большую часть получаемых Очков Достижений Бай Ци, и благодаря бонусам Кольца Короля, тот уже обладал статусом Барона Второго Ранга.
И несмотря на то, что для получения уровня Города, требовался лишь статус Барона Третьего Ранга, достижение Бай Ци Второго Ранга, нельзя было назвать пустой тратой, потому как для дальнейшего повышения, уровень статуса будет по-прежнему не менее важен.
Теперь Чжао Фу решил перенаправить большую часть получаемых им Очков Достижений Лю Субай, что бы теперь она получила статус Барона Третьего Ранга. А тем временем, он назначил Бай Ци новым Мэром Городка Хайстоун. Благодаря Кольцу Короля, добыча Очков Достижений, стало невероятно простым делом для Чжао Фу.
Следующим пунктом на повестке дня было забрать людей, которых обменяли на снаряжение из Торговых Контор различных Регионов. К разочарованию Чжао Фу, с каждого Региона он мог получить, всего около двух сотен человек в день.
Но, такого итога следовало ожидать. Увеличить численность населения было не так-то и просто, поэтому оно и было ценным ресурсом для каждого. Чжао Фу придется найти способ сделать так, чтобы у них не оставалось выбора, кроме как продавать своих людей.
Он решил, добавить к вариантам обмена еще и Лекарственные Таблетки, надеясь, что в будущем дела пойдут лучше.
Тем не менее, собирать по две сотни человек с каждого Региона было не таким уж и плохим результатом. Не считая недавно открытого Региона Зеленый Абрикос, у Чжао Фу был доступ в 21 Регион, с которых он мог получать по 4200 человек в день.
Это в десятки раз превосходило ту скорость, с которой Великая Цинь получала жителей путем завоеваний Деревень и Городов. Это навело Чжао Фу на мысль, немного сместить акцент с завоеваний на торговлю, ибо это было намного быстрее и эффективнее.
Разумеется, совсем забывать про исследования и завоевания было никак нельзя — благодаря этому, он получал не только жителей, но и Камни Создания Города, Очки Достижений и боевой опыт для своих солдат.
Спустя некоторое время, первая партия «Скрытого Зла» была изготовлена и добавлена в часть Таблеток Сотни Истоков. Собрав с собой кое-какое снаряжение и эти Таблетки, Чжао Фу отправился в Город Орков.
После окончания Фестиваля Духов, Чжао Фу и Гунадор, договорились перенести сделку по обмену людей на снаряжение, на определенное время — и это время пришло.
Прибыв в Город Орков, Чжао Фу встретился с Гунадором, который отвел его на городскую площадь.
Она была довольно большой и выглядела варварской, на ней было много Солдат Орков, делающих ее довольно шумной. Клетки, заполненные людьми, не добавляли атмосфере особой радости.
Большинство пленных были одеты в жалкие лохмотья, а их кожа приобрела пепельный цвет. Их тела сотрясала дрожь, а на лицах застыл ужас — они совершенно не знали, что их ожидает. Среди них были Люди, Эльфы и Кобольды.
Всего здесь было около 1200 представителей различных рас. У большинства женщин, на лицах блуждал бессмысленный взгляд, и они выглядели так, словно подверглись насилию. К тому же, большая часть их обнаженной кожи была на виду.
Лицо Чжао Фу даже не дрогнуло. На сам деле, ничего особенного он и не почувствовал, ибо, приходя в Город Орков, вполне этого ожидал. Он не был настолько наивен, чтобы думать, что Орки проявят милосердие и доброту к своим пленным. Чжао Фу уже давно осознал истинную природу Мира Пробужденных Небес. Только ожесточив свое сердце, он справиться со всеми тяготами этого мира.
К тому же, эти людей обладали слишком низкими показателями характеристик и не обладали большим потенциалом. Для крупных фракций, такие люди не несли особой пользы, потому как у них не был больших возможностей для роста. Они даже не могли стать солдатами, все для чего они могли пригодиться это черная и грязная работа.
Прокачка людей с низкими характеристиками требовала гораздо больших ресурсов и усилий, чем для людей с высокими статами. Скорее всего, Орки опасались того, что Чжао Фу выступит против них, потому и подготовили для него таких людей. Если он однажды соберет большую силу, то сможет нанести вред Городу Орков.
Благодаря Системе Очищения Небес и Земли, Чжао Фу мог не волноваться о характеристиках своих подданных, но он остался недоволен тем, что Орки решили провернуть подобное с ним. Для большинства крупных фракций, эти люди будут простым пушечным мясом.
«Доволен ли этим товаром Уважаемый гость?» Гунадор не был уверен, чего ожидать. Он знал, что передача этих людей Чжао Фу могла нести в себе опасность, ибо это было равносильно усилению потенциального врага. Обычно, Орки без особого удовольствия брали пленных, но, если Гунадор хотел получить снаряжение от Чжао Фу, ему придется сделать исключение.
Не смотря на свое недовольство, услышав его вопрос, Чжао Фу тихо рассмеялся и ответил так, словно был приятно удивлен:
«Уважаемый Второй Повелитель, не думал, что вы соберете так много людей. Я очень доволен. Поэтому, помимо снаряжения, я хотел бы подарить вам 300 бутылок с лекарственными таблетками».
С этими словами, Чжао Фу достал бутылку с Таблетками Сотни Истоков. Владея Поселением с уровнем Города, Орков уже, скорее всего обладали лекарственными препаратами 1 Этапа, такими как Таблетки Малого Духа. Поэтому такой подарок их бы не впечатлил, поэтому Чжао Фу и принес сразу Таблетки Сотни Истоков.
Приняв бутылку и осмотрев ее, Гунадор расплылся в улыбке.
Эффект этих Таблеток был невероятно полезным, и получив от Чжао Фу не только снаряжение, но и Лекарственные Таблетки, пришел в такое хорошие расположение духа, что произнес:
«Разве я могу, просто так принять такой подарок. Уважаемый гость, как на счет того, если я подарю вам пять десятков Гигантских Волков?»
Гигантские Волки Орков являлись разновидностью обычных. Они были невероятно крупными и обладали довольно высокой силой и скоростью. На самом деле, в скорости они превосходили, даже обычных боевых коней.
Черные Лесные Лошади Чжао Фу, могли посоперничать с Гигантскими Волками в скорости, но все они имели свои преимущества и недостатки. Обнаружить Гигантских Волков на дикой природе было невероятно трудно, даже складывалось впечатление, что только Орки были способны их разводить. Поэтому Волчьи Наездники Орков были известны повсюду.
Чжао Фу решил принять этот подарок, в конце концов, он был весьма заинтересован в этих Гигантских Волках. Заключив сделку, Чжа Фу вернулся в Городок Великая Цинь, чтобы привести солдат, которые помогли ему сопроводить пленных обратно.
Пленные пришли в ужас, оказавшись в Городке Великая Цинь, Но Чжао Фу велел выпустить их из клеток, и заверил, что здесь они в безопасности. Он пообещал, что не причинит им вреда и обеспечит им стабильную жизнь.
От слов Чжао Фу сломленные существа не смогли сдержать слез радости. Все они, без исключения опустились на колени перед Чжао Фу, клянясь ему в верности. Оставив их на попечение Ли Сы, Чжао Фу перевел взгляд на своих Гигантских Волков.
Глава 230. Кровавый Кристалл Орков
Чжао Фу еще не приручал этих зверей, поэтому сидевшие в своих деревянных клетка, Гигантские Волки вели себя довольно агрессивно. Громко рыча и обнажив клыки, они казались такими злобными, что никто не смел к ним, даже приблизиться.
[Гигантский Волк]: Уникальное ездовое животное Орков. Выращивается при помощи Кровавого Кристалла Орков. В своей свирепости они на много превосходят обычных волков.
«Кровавый Кристалл Орков?»
Чжао Фу решил разузнать об этом, у верных ему Орков. Как бы там не было, они знали о Гигантских Волках гораздо больше чем он.
«Приведите Саара!» — приказал Чжао Фу.
Вскоре, к Чжао Фу подошел высокий, мускулистый Орк и почтительно его поприветствовал:
«Ваше Величество!»
Кивнув в ответ, Чжао Фу указал на Гигантских Волков и спросил:
«Тебе о них, что-нибудь известно?»
Бросив на Волков быстрый взгляд, Саар ответил:
«Ваш покорный слуга знает о них. Этот вид способны разводить, только Орки, и подчиняться они будут, только Оркам».
Глаза Чжао Фу сузились, когда он услышал об этом.
«Они будут слушаться только Орков? Наш навык «Приручение» не подействует?»
Кивнув, Саар ответил:
«Да, на какое-то время, Приручение способно подчинить Гигантских Волков, но в конечном итоге, они всегда будут слушаться Орков, потому что они были созданы при помощи Кровавого Кристалла Орков».
Нахмурившись, Чжао Фу спросил:
«Так, что же это за Кристалл?»
«Это кровь 100 000 Орков, превращенная Орками Шаманами в Кристалл, который в последствии объединяют с Деном Волков. Так и появляются Гигантские Волки».
Услышав слова Саара, Чжао Фу лишь презрительно хмыкнул. Этот чертов старик Гунадор, хотел нанести ему удар в спину. Если бы у Чжао Фу в подчинении не было своих Орков, все могло обернуться большой катастрофой, если бы он воспользовался этими Гигантскими Волками против Города Орков.
Повернув голову, Чжао Фу холодно произнес:
«Попробуй вместе с другими Орками полностью подчинить этих зверей, Саар. Если ничего не получиться, просто убей их».
Чжао Фу было немного жаль, так поступать, но он не желал сеять семена будущих неприятностей.
Решив этот вопрос, Чжао Фу отправился в Ратушу, где уселся на свое место на возвышении. Он сделал глубокий вдох успокаивая свои эмоции, после чего вызвал к себе Ван Эргоу, чтобы узнать, удалось ли ему добыть разведданные по Региону Зеленый Абрикос.
Чжао Фу назначил его ответственным за этот регион и Департамент Вечной Ночи, филиалы которого присутствовали во всех открытых ими Регионах. За них отвечали Наследники 12 Комплектов Снаряжения.
«Ваше Величество, мы собрали всю, интересующую вас информацию. Помимо Великой Шунь, в трех других Главных Городах Региона, разместились семьи Ли, Чжа, У, Ся, Дун и Юэ. Не считая Великой Шунь, это шесть самых крупных фракций Зеленого Абрикоса».
«Они довольно враждебно настроены по отношению к Великой Шунь, судя по всему, причиной этому стало то, что кто-то помог Шунь, развиться гораздо быстрее. Но с Правителями Главных Городов отношения у нее довольно хорошие. Великая Шунь, уже развила свое Поселение до уровня Начального Городка. У них в подчинении находятся около 30 000 жителей, к тому же им служат 30 000 Игроков.
«Что касается вопроса о местоположении Великой Шунь, то вашему покорному слуге, пришлось расстаться с довольно крупной сумой, чтобы выяснить это — Великая Шунь расположилась, примерно в 20 000 к северу от Абрикосового Города». Доложил Ван Эрго.
Чжао Фу погрузился в раздумья. Его не сильно удивила информация о том, что Великая Шунь стала врагом шести Семей. В конце концов, если те, кто обладал Наследием, хотел развиваться, им придется уничтожить другие фракции. Вполне естественно, что они станут врагами.
Более того, такое быстрое развитие Великой Шунь, скорее всего объяснялось помощью Школы Вертикали и Горизонтали. Ибо достигла она этого, только после того, как объявила о противодействии Великой Цинь. Люди ни за что бы не стали идти против Великой Цинь, без какой–либо выгоды.
К тому же Великой Шунь служило довольно много Игроков. Фракцию, состоящую из 30 000 Игроков, без сомнений, можно назвать мощной. У подобных фракций были, как преимущества, так и недостатки. С таким количеством сторонников фракция получала большую силу, но в то же время, Игроки требовали оплаты, а их верность вызывала сомнения. Фракция собравшая множество Игроков, либо достигнет невероятного успеха, благодаря Игрокам, либо падет, по той же причине.
В конце концов, местоположение Великой Шунь было раскрыто, как раз одним из таких Игроков. Самого Чжао Фу не слишком беспокоили эти 30 000 Игроков. Пока он мог обеспечить им необходимую выгоду, он мог с лёгкостью расколоть эту фракцию.
Чжао Фу отдал приказ об официальной экспансии своих сил в Регион Зеленый Абрикос. А Ван Эрго он поручил доставить приглашения шести семьям.
Неожиданно для всех, в Зеленом Абрикосе объявился Торговый Союз, ресторан и Торговая Контора, скупающая людей. Это событие встряхнуло зашедшие в тупик взаимоотношения между Великой Шунь и шестью семьями. Это привлекло внимание многих фракций, заставив их задаваться вопросом о принадлежности новой фракции.
Каждая из шести семей получила приглашение от Чжао Фу и у каждой из них были свои взгляды на это. Некоторые были заинтересованы, другие были весьма этому удивлены, третьи были смущены, но все они решили принять это приглашение. Так внезапно объявившаяся таинственная фракция, вызывала у них слишком много вопросов.
Шестеро глав семей, четверо из которых были мужчинами, а двое женщинами, сопровождаемые своими телохранителями, направились в роскошный ресторан. По началу, они слегка удивились увидев друг друга, но быстро, до чего-то додумались.
Управляющий сопроводил их в роскошную комнату, где их ждал пышно накрытый банкетный стол, и человек в черном плаще.
«Благодарю за то, что оказали мне честь, приняв мое приглашение!» Сложив руки, Чжао Фу вежливо поприветствовал шестерых человек.
Все они, довольно часто бывали на подобных мероприятиях, и не были особенно впечатлены. Тем не менее, вежливо улыбнувшись, они поприветствовали Чжао Фу в ответ.
Усевшись за столом, они начали вести непринужденную светскую беседу, и лишь спустя некоторое время перешли к обсуждению главного вопроса. Сам Чжао Фу не поднимал эту тему, а его гости избегали вопросов, мысленно строя свои догадки.
Дождавшись, когда главы семей опустошат половину блюд, Чжао Фу наконец-то решил спросить:
«Мне вот стало интересно, что вы думаете о Великой Шунь. Уверен, что она обошлась не лучшим образом, со многими фракциями в этом Регионе».
Услышав его слова, все шестеро испытали неловкость, ибо Чжао Фу был совершенно прав — как на это ни посмотри, но ни сточки зрения силы фракции, ни силы Наследия, никто из них не мог тягаться с Великой Шунь. Им оставалось только постоянно уступать, скрывая все недовольство в глубине своего сердца.
«Я готов предоставить кое-какое снаряжение, Лекарственные Препараты и другие предметы, чтобы помочь всем вам, противостоять Великой Шунь. Благодаря этому, моя собственная фракция тоже сможет выжить».
Шестеро глав семей погрузились в глубокие раздумья. Они не спешили с принятием решения, потому как от этого вопроса зависело выживание или гибель их фракций.
Свирепый на вид мужчина, вдруг зарычал и произнес:
«Ладно, хватит притворства. Ты хочешь нам помочь, потому что у тебя какая-то вражда с Великой Шунь. Ты хочешь использовать нас, чтобы ослабить ее?»
Все шестеро не сомневались, что Чжао Фу решил им помочь, далеко не по доброте душевной — он собирался использовать их, как инструмент.
Тихо рассмеявшись, Чжао Фу ответил:
«Я и правда враждую с Великой Шунь. И я побеспокоил вас, потому что мне нужна ваша помощь. Сейчас у каждого из вас есть два выбора. Первый — ничего не делать и смотреть, как Великая Шунь становиться все сильнее, и в конечном итоге уничтожает ваши семьи. И второй — используя мою помощь, дать отпор, и возможно даже уничтожить Великую Шунь».
Его слова заставили шестерых глав снова погрузиться в тяжелые раздумья.
Глава 231. Власть над Миром
У них, и правда оставалось только два варианта. Либо смирится с тем, что в будущем их уничтожит Великая Шунь, либо воспользоваться этой возможностью и дать отпор. И им придется закрыть глаза на то, что Чжао Фу явно собирался использовать их в своих целях, потому как самостоятельно, они ничего не могли сделать.
Обдумав все это, шестерым главам оставалось только с неохотой согласиться.
На лице Чжао Фу появилась улыбка, и подняв чашу с вином, он произнес:
«За наше партнерство!»
Все понимали, что к этому вопросу нужно подойти со всей серьезностью, поэтому изобразив улыбки, они принялись обсуждать детали этого партнерства.
Прошло около часа, и оставшись вполне довольными результатом, главы семей покинули роскошные апартаменты. Оставшись полностью удовлетворенными, снаряжением и лекарственными препаратами, предоставленными Чжао Фу, шесть семей приступили к выполнению плана.
Неожиданно объединившись, шесть семей начали проявлять признаки неповиновения. Обычно, они старались любой ценой избегать Великой Шунь, но теперь они осмелились открыто ей противостоять.
И изменилось не только их отношение к Великой Династии — шесть семей начали вмешиваться в дела Великой Шунь, и даже создавать ей проблемы. За этим последовало множество конфликтов.
Подданные Великой Шунь, не могли понять, что происходит. Все шесть семей действовали с такой уверенностью и непреклонностью, словно совершенно не боялись мести Великой Шунь. Они, так желали умереть вместе?
Тем временем, в Городке Великая Шунь, светлокожий юноша — Наследник Великой Шунь, Ли Му слушал доклад своих шпионов о таинственной организации, стоявшей за всеми теми изменениями, что произошли с шестью семьями.
Ли Му сразу охватило ощущение опасности — всего случившегося уже было достаточно, чтобы стать угрозой Великой Шунь. Он понятия не имел, почему эта загадочная фракция была так враждебно настроена, но стоило ей только появиться, как она объединила шесть семей, и превратилась в угрозу Великой Шунь.
После недолгих раздумий, Ли Му так и не принял никакого решения, он понятия не имел, что ему с этим делать. Наконец, его голову посетила мысль об одном человеке. Он тут же вернулся в реальный мир, и набрал странный номер на своем телефоне.
«Алло? Что случилось?» — Раздался из трубки мягкий и спокойный голос.
На лице Ли Му появился восторг, когда он услышал звук этого голоса. С уважением в голосе, он тут же ответил:
«Господин Су! У меня возникли некоторые проблемы, и я хотел спросить вашего совета».
«О!» — Господин Су с легким удивлением на лице слушал рассказ Ли Му, который поведал ему, о таинственной организации и странном поведении шести семей.
Где-то в другом месте, на стуле, изготовленном из бамбука сидел элегантный мужчина, который казался совершенно безобидным. Неподалеку от него рос пышный бамбуковый лес, по которому гулял легкий ветерок. Мужчина выглядел невероятно беззаботным и неторопливым.
Этого человека звали Су Янь, и он был из Школы Вертикали и Горизонтали. Можно было не сомневаться, что он был исключительным человеком, раз смог стать частью этой Школы.
Великая Цинь ему не нравилась, потому как не очень хорошо обошлась с его предком, и ему оставалось лишь пойти на службу к кому-нибудь другому. К тому же, в те времена Вертикальная ветвь уступила Горизонтальной, и Великая Цинь смогла объединить шесть других Царств.
Сейчас же, любой может сказать, что Великая Цинь — фракция, обладающая самым великим потенциалом. Она не только была одной из Пяти Великих Династий, но и собрала большую часть Судьбы Китая, взяв под контроль Императорскую Печать.
Великая Цинь обладала всевозможными преимуществами и была, попросту обречена стать невероятно могущественной. В будущем, ее путь был невероятно гладким и озарен лучами славы!
Но это не устраивало Су Яня. Он мог присоединится к Великой Цинь и помочь ей обрести власть над миром, но в этом не было для него никакого вызова.
Как представитель Школы Вертикали и Горизонтали, он не желал следовать такими простыми и легкими путями. И неожиданно его голову озарила идея — уничтожить Великую Цинь будет гораздо большим достижением, чем помочь ей. Уничтожить страну с самым большим потенциалом в Китае, было невероятно сложной задачей, но это также доставило бы ему несравнимо больше удовольствия.
В его представлении, все эти различные нации и бесчисленные фракции были не большим, чем простыми шахматными фигурами, а весь этот мир — огромной шахматной доской. Его не интересовало завоевание мира. Ему было интересно только оставаться игроком в этой Игре в Шахматы, и получать удовольствие от контроля над всеми этими шахматными фигурами.
Больше всего на свете он ждал, когда объявится его ученик и младший брат, чтобы устроить с ним грандиозное противостояние. Окажется ли его Ветвь Горизонтали сильнее Вертикальной Ветви его младшего брата? В этот раз он не собирался проигрывать.
Слушая рассказ Ли Му, Су Янь сразу подумал о Великой Цинь. Но он давно ожидал, чего-то подобного, поэтому не был слишком этому удивлен.
Он всегда подозревал, что эта фракция постепенно развивается, оставаясь при этом в тени. Су Янь был интеллигентным человеком, но чем могущественней становилась Великая Цинь, тем счастливее становился он — ведь, чем сильнее твой враг, тем приятнее будет его уничтожить.
Выслушав то, что беспокоило Ли Му, Су Янь тихо рассмеялся и уверенным голосом произнес:
«Здесь совершенно не о чем беспокоится. Мы легко сможем с эти справиться. Если ты проявишь небольшую сдержанность, ты сможешь…»
Выслушав Су Яня, Ли Му пришел в восторг и воскликнул:
«Вы просто непревзойденный гений, Господин!»
Ли Му повесил трубку, а Су Янь убрал свой телефон, и на его лице появилась слабая улыбка. Он откинулся на свое бамбуковое кресло и расслабился.
Ли Му, сделав то, что посоветовал ему Су Янь, с легкостью нейтрализовал опасность, разрешив этот кризис.
Чжао Фу был весьма раздражен и разочарован. Союз, который они недавно создали, вскоре был предан. Семьи Ся и Юэ присоединились к Великой Шунь.
Причиной этому было то, что Ли Му проявил сдержанность, и пообещав большую выгоду, выразил готовность наладить с ними дружественные отношения. Он откажется от притеснения семей, и что бы доказать свою искренность, отдаст им часть Абрикосового Города.
Этого хватило, чтобы семьи Ся и Юэ предали остальных. Они были слабее относительно других, а их голос не имел большого веса, поэтому они встали на сторону того, кто посулил им наибольшую выгоду.
Разумеется, они не были на столько глупыми, чтобы поверить в обещания Ли Му не действовать против них. Но пока, он не разберется с остальными четырьмя семьями, им ничего не угрожало. К тому же преимущества, которые предоставил им Ли Му были огромны, поэтому они решились предать Чжао Фу.
Но это касалось не только Чжао Фу. Остальные четыре семьи были в ярости. Они проклинали Ся и Юэ за их эгоизм и глупость. С чего они решили, что после того, как Ли Му уничтожит четыре семьи, он не возьмется за них?
Ситуация полностью изменилась и союз Чжао Фу оказался в невыгодном положении. С поддержкой семей Ся и Юэ Великая Шунь начнет развиваться даже быстрее, чем раньше.
Что касается оставшихся четырех семей, то никто из них не мог присоединиться к Ли Му, ибо это позволит ему, с легкостью уничтожить оставшиеся три.
А когда Великая Шунь этого добьется, то не пройдет много времени, прежде чем она переключит свое внимание на троих своих «союзников». Как у Наследника Династии, главной целью Ли Му было завоевать весь этот Регион, перед тем, как расширяться дальше. Когда это произойдет, никто из них не сможет оказать Ли Му ни малейшего сопротивления.
Все, что им останется в будущем это, либо умереть или полностью ему подчиниться — вот почему остальные четыре семьи проклинали Ся и Юэ.
Самого Чжао Фу, эти семьи рассматривали, как иностранную фракцию и не считали, что он обладал теми же силами, что и местные фракции. Чжао Фу и не пытался выставлять себя, как угрозу, и просто поставлял им снаряжение и Таблетки, оказывая поддержку в замедлении продвижения Великой Шунь. Но это, казавшееся идеальным партнёрство, было разрушено в одно мгновение.
Глава 232. Боец с Золотым Жетоном
Оказавшись в таком невыгодном положении, этим четырем семьям оставалось надеяться, только на Чжао Фу. Поэтому, они незамедлительно бросились разыскивать его, чтобы обсудить, что они могут противопоставить Великой Шунь.
Мысли Чжао Фу были заняты тем же. Вступив в союз с двумя семьями и подавив остальные четыре, Великая Шунь спутала ему все планы.
Он даже и подумать не мог, что его предадут две семьи, сразу же после заключения союза. Похоже, в этом мире верность была лишь пустым звуком, пока выгода от предательства была достаточно высока. Чжао Фу выучил этот урок.
Но у него, все равно не было ни одной идеи, как выйти из сложившейся ситуации, и он не мог переманить обе эти семьи назад. Поэтому, погрузится в глубокие раздумья — это все, что ему сейчас оставалось.
«Молодой Мастер Чжу, что по-твоему, на теперь следует делать?»
Главы четырех семей с большим беспокойством смотрели на Чжао Фу. Они называли его «Молодой Мастер Чжу», потому что Чжао Фу дал им повод думать, что он является Наследником Великой Мин. В конце концов, всем было известно о серьезной вражде между Династиями Мин и Шунь. Именно поэтому Чжао Фу назвался именем Чжу, скрыв свою настоящую личность, и повысив уровень их доверия к себе.
Считая, что теперь у них есть поддержка Наследника Династии, главы почувствовали себя гораздо увереннее, ведь у Династии Шунь была поддержка только двух семей.
Оказавшись под их взглядами, у Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме как отказаться от первоначального плана и пойти на уступки — он предложил создать фракцию Игроков в Регионе Зеленый Абрикос. Эта фракция предназначалась не для того, чтобы развиваться или приносить прибыль, единственной ее целью было — создавать проблемы Великой Шунь и ограничить скорость ее роста. Эта задумка требовала значительной помощи всех четырех семей, в противном случае давление на Чжао Фу окажется слишком сильным.
Предложение Чжао Фу, полностью устроило глав четырех семей, поэтому они с радостью приняли его, после чего разъехались.
В последствии, Чжао Фу основал эту фракцию и с поддержкой четырех семей, снова смог подавить натиск Великой Шунь.
Для своей новой группировки, Чжао Фу значительно снизил критерии отбора. Большинство принятых Игроков были маргиналами и мошенниками, которые не стеснялись никаких методов. Главной их целью было создание всевозможных проблем для Великой Шунь. И их действия смогли, примерно на пятую часть снизить скорость ее роста.
На данный момент, это было все, что они могли сделать. Главной целью самого Чжао Фу, все еще оставалось развитие Великой Цинь, и он не мог позволить себе израсходовать слишком много ресурсов на борьбу со Школой Вертикали и Горизонтали, стоящей за Великой Шунь.
Внешне казалось, что Чжао Фу вышел победителем из этого противостояния, но на самом деле он проиграл, ибо его первоначальный план провалился, и учитывая все обстоятельства, ему пришлось от него отступить.
На данный момент, под контролем Великой Шунь находилось 30 000 жителей и фракция из 30 000 Игроков. Только после того, как Чжао Фу соберет армию из 40 000 солдат, и когда среди них будет, по меньшей мере 5000 солдат 1 Этапа, он сможет поглотить Великую Минь. Великая Цинь, все еще нуждалась во времени, иначе…
«Хм!» Каждый раз, думая о Школе Вертикали и Горизонтали, Чжао Фу не мог сдержать раздраженного хмыканья. Когда Великая Цинь станет достаточно сильной, не зависимо от того пойдет ли речь о Школе Вертикали и Горизонтали или обо всей Сотне Школ Мысли, любой кто не подчинится, будет, вычеркнут со страниц истории.
На данный момент, это было все, что он мог сделать в Зеленом Абрикосе.
По прибытии в Городок Великая Цинь, Чжао Фу узнал, что Гэ Ня, тоже вернулся из Города Битвы. Встретив его, Чжао Фу сразу же заметил, что уровень Развития Гэ Ня достиг 1 Этапа.
«Ваше Величество, у меня есть для вас сообщение».
Удивленный Чжао Фу, с любопытством спросил:
«Что такое?»
Как оказалось, Гэ Ня стал бойцом с Золотым Жетоном Арены. Во всем Городе Битвы, таких бойцов было не больше тридцати, и все они были Мастерами 2 Этапа.
Было невероятной редкостью то, что Боец, едва достигший 1 Этапа Развития смог получить Золотой Жетон, и поэтому Гэ Ня прославился, как боец с самым высоким потенциалом. В Городе Битвы статус обладателя Золотого Жетона, даже превосходил статус Барона, а в других Городах он имел огромное уважение. Более того Чемпион с Золотым Жетоном мог спокойно претендовать на должность командира батальона, возглавив три сотни солдат 1 Этапа.
Хоть в глазах Чжао Фу, 300 солдат 1 Этапа не представляли особого интереса, любой обычный Игрок, не задумываясь убил бы за право обладать ими. На текущее время, большинство обычных Игроков, находились на Этапах 0-4 или 0-5, а их смерть сбрасывала это значение до нуля. Поэтому было немало людей, едва достигших Этапов 0-1 или 0-2.
Любой, кто владел бы этими тремя сотнями солдат, мог спокойно диктовать свои условия другим обычным Игрокам!
Но не это впечатлило Чжао Фу, его взволновало то, что у Гэ Ня появилась возможность, сразиться за титул Повелителя Города!
Возраст Повелителя Города Битвы уже перевалил за шестой десяток, и он начинал становиться слабее. Он объявил, что следующего Повелителя Города он вырастит из обладателя Золотого Жетона.
Если Гэ Ня сможет стать Повелителем Города Битвы, это будет равносильно тому, что Чжао Фу получит Главный Город, не затратив никаких усилий и ресурсов. Он был в восторге от этой новости.
Главные Города были невероятно ценны. И чтобы заполучить хотя бы один, нужно было затратить неимоверное количество сил, денег и времени. И если у Гэ Ня это получится, это окажет огромную помощь Чжао Фу. Поэтому он, решил создать в Городе Битвы фракцию, которая окажет поддержку Гэ Ня.
Она должна устранить все препятствия на пути Гэ Ня к титулу Повелителя Города. Но даже ели Гэ Ня не сможет получить этот титул, они смогут захватить Город Битвы, совместив внутреннее влияние Гэ Ня и внешнее воздействие Чжао Фу.
Чжао Фу поведал Гэ Ня о своих планах, но сам заниматься созданием фракции он не мог. Он мог предоставить только необходимое количество денег. Несомненно, им были нужны еще люди, с хорошими навыками управления, ибо сам Гэ Ня не обладал достаточной квалификацией в подобных вопросах. Чжао Фу вместе с Гэ Ня отправились в Город Битвы, чтобы обо всем этом позаботиться:
«Давно не виделись, Чжао Синь!»
Голос, окликнувший его, звучал довольно знакомо, и оглянувшись Чжао Фу увидел улыбающегося красивого юношу, ехавшего верхом на осле — это был Чжан Хэн!
Узнав его, Чжао Фу сразу насторожился — должно быть судьба, на самом деле решила снова свести их вместе. Но, все равно, как Чжан Хэн, так быстро его узнал?
В слух же, Чжао Фу дружелюбным тоном произнес:
«Я приятно удивлен, увидев тебя здесь».
Чжан Хэн подошел прямо к Чжао Фу, и посмотрел на него не как на случайно встреченного человека, а как на старого друга, и ответил:
«Это, только подтверждает, что наши судьбы связаны. Спасибо, что подсказал мне дорогу, в тот раз. Как ты смотришь на то, если в знак благодарности, я угощу тебя вином?».
Чжао Фу ощущал исходящую от Чжан Хуна опасную ауру, и уже собирался отказаться, заподозрив у него скрытые мотивы. Но вдруг, Чжан Хун повернул голову и произнес:
«О, Меч Демона тоже здесь. Возможно, я знаю, как помочь тебе с твоей проблемой!»
Его слава удивили Чжао Фу, и решив выяснить, что тот имел ввиду, он согласился выпить с ним.
Чжан Хэн, повел всех в ресторан, выглядел он при этом невероятно изголодавшимся. Улыбнувшись, он произнес:
«Чжао, брат мой, блюда этого ресторана превосходны; пойдем, сегодня я угощаю».
Тихо рассмеявшись, Чжао Фу проследовал за ним в ресторан. Стоило ему только войти, как официантки невольно останавливались и смотрели на него — в конце концов это был один из ресторанов, принадлежащих Чжао Фу.
Глава 233. Ваше Величество, Наследник Великой Цинь
Несколько официанток решили к нему подойди, взволнованно спрашивая:
«Что-то случилось, босс?»
Тихо рассмеявшись, Чжао Фу ответил:
«Мм, я привел друга. Приготовьте одну из лучших комнат и какой-нибудь хорошей еды».
«Да, господин!» — ответили официантки и поспешили подготовить все необходимое.
Ставший свидетелем этого диалога, Чжан Хэн выглядел довольно неловко. Он даже не подозревал, что этот ресторан принадлежал Чжао Фу, ему оставалось лишь смущенно улыбаться.
Вскоре, все трое расположились в элегантно обставленной комнате. Чжан Хэн не теряя времени, сразу же принялся за еду, а Чжао Фу и Гэ Ня, просто сидели и выжидающе на него смотрели.
«Вы что, не собираетесь есть? Нельзя же дать пропасть такой хорошей еде».
Окруженный, такими деликатесами, Чжан Хэн, казалось превратился в совершенно другого человека. Тот спокойный и уверенный в себе человек, куда-то исчез. Сейчас его заботили лишь еда, и то факт, что Чжао Фу и Гэ Ня не хотели есть.
Улыбнувшись, Чжао Фу покачал головой:
«Не торопись, Чжан. Сейчас, я не очень голоден».
Чжан Хэн, в ответ лишь промолчал. Как человека, его не интересовали ни деньги, ни красота, но он совершенно не мог устоять перед соблазном хорошей еды. Возможно, это было связано с его прошлым — если бы не его Наставник, он, скорее всего, умер бы от голода.
Насытившись едой и напитками, и допив последнюю чашу вина «Сотни Цветов», он снова стал серьезен и вернулся к своим странным манерам.
«Ваше Величество, Наследник Великой Цинь, я не собираюсь ходить вокруг да около. В этот раз, я здесь, чтобы увидеть вас — такого таинственного и страшного, и понять, что же вы за человек!» — неожиданно произнес Чжан Хэн, от чего волосы на голове Чжао Фу встали дыбом. Его личность впервые была раскрыта, причем это произошло так неожиданно.
Но, подумав о том, что по мере роста его силы и известности, остальные тоже рано или поздно узнают о его личности, он подавил панику. Но он, все равно, пока еще не понял, как Чжан Хэн его узнал.
Чжао Фу не видел смысла отпираться. Его взгляд похолодел, а из его тела вырвалась волна ауры Величия Императора. Голосом наполнившимся силой, он произнес:
«И, что же господин, думает обо мне?»
Чжан Хэн неожиданно засмеялся:
«В целом, ты не так уж и плох. У тебя хороший темперамент и сила воли, уверен в будущем ты станешь сильным Правителем. До этого момента, меня не волновали проблемы мира, я просто бродил, изучая все вокруг. Но мой Сэмпай, сделал свой ход против Великой Цинь, и теперь я должен помочь ей в ответ».
«Твой Сэмпай?» Непонимающее произнес Чжао Фу, но вдруг его глаза вспыхнули пониманием, и он спросил:
«Ты из Школы Вертикали и Горизонтали?»
Чжао Фу не мог не испытать шока, осознав это. Эта Школа была слишком известна, и он только что столкнулся с тем, кто был одним из тех, кто уже доставил ему кучу головной боли. Он окончательно убедился в силе и возможностях Школы Вертикали и Горизонтали.
Чжан Хэн, тоже не собирался этого скрывать, и сложив руки, он вновь представился:
«Меня зовут Чжан Хэн, и я представитель Горизонтальной Ветви Школы Вертикали и Горизонтали!»
Чжао Фу впервые лично встретил, кого-то из этой школы, теперь становилось понятно от куда в нем была такая опасная аура. Теперь, когда между ними больше не осталось секретов и недомолвок, Чжао Фу отбросил все беспокойство, и с улыбкой произнес:
«Школа Вертикали и Горизонтали, уже давно вызывала у меня восхищение!»
Тоже улыбнувшись, Чжан Хэн ответил:
«Народы мира, придают нашей Школе слишком много значения. На самом деле мы, просто обычные люди».
«И как же уважаемый Чжан планирует помочь Великой Цинь?» Уже убедившись в силе Школы Горизонтали и Вертикали, Чжао Фу не обратил особого внимания на его последнюю фразу. Чжан Хэн сказал, что желает помочь Великой Цинь, поэтому Чжао Фу хотел знать, как именно он собирается это сделать.
Улыбка Чжан Хэна не изменилась, и выпрямившись в своем кресле, он ответил:
«Скорее всего, к этому времени мой сэмпай уже обнаружил позицию Великой Цинь. Он медленно плетет большую сеть, чтобы подобраться к ней. Он желает поймать и убить Великую Цинь, как загнанного в ловушку зверя. И чем сложнее становится эта задача, тем азартнее он становиться. Но он недооценивает силу Великой Цинь, и я уверен, что Ваше Величество, вполне способны прорваться.
«Тем не менее, осмелюсь выдвинуть, еще несколько предложений. Прямо сейчас, у Вашего Величества есть возможность разделить на части северную часть Континента Мидленд, используя в качестве основы Регионы Разлитой Реки, Храброго Спокойствия, Южного Листа и Открытой Фляги. Если Вашему Величеству это удастся, то развитие Великой Цинь, уже никто не сможет остановить.
«Это не только позволит Великой Цинь прорвать окружение моего сэмпая, но и сильно облегчит ей дальнейшее продвижение в будущем. Но можно не сомневаться в том, что мой сэмпай, приложит все свои силы, чтобы этому помешать, поэтому я надеюсь, что Ваше Величество будет морально к этому готовы».
Сэмпай Чжан Хэна уже смог доставить Чжао Фу несколько неприятностей, и он чувствовал, что его жизнь, значительно усложнилась с появлением такого противника. Но теперь он был готов ко всему, чтобы он не выставил против него.
Слова Чжан Хэна, помогли Чжао Фу сформировать в голове свою цель. Заложив в качестве основы выше перечисленные Регионы, он сможет постоянно расширятся, и никто на Севере Континента не сможет его остановить, к тому же он сможет избежать вмешательства сэмпая Чжан Хэна.
Оставшись вполне довольным этим предложением, Чжао Фу ответил:
«Спасибо за твои наставления, Чжан!»
Слегка качнув головой, он произнес:
«Вы слишком добры, Ваше Величество. Уверен, что вы способны увидеть, что этот грубый план — лишь предварительные шаги. Еще у меня есть несколько предложений, по захвату Города Битвы. Желаешь их выслушать?»
«О!» Чжао Фу снова не смог скрыть удивления — кто бы мог подумать, что Чжан Хэн догадается и об этом? Он только сегодня собирался взяться за этот вопрос, и ему стало интересно, что Чжан Хэн мог сказать по этому поводу.
«И что же это за предложения?»
«На самом деле, Ваше Величество, вам почти не нужно ничего делать. Таланта и славы Меча Демона, уже достаточно, чтобы с вероятностью в 20% получить должность Повелителя Города. Мои предложения — это все равно что толкать лодку по течению реки.
«Во-первых, Мечу Демона следует открыть всем свой истинный облик — в конце концов, кто захочет, чтобы Повелителем Города стал, кто-то безликий.
«Во-вторых, он должен официально присоединиться к Городу Битвы и даже на время разорвать связь с Великой Цинь.
«В-третьих, чтобы продемонстрировать свою силу и обрести достаточное влияние, Меч Демона должен создать свою собственную фракцию.
«В-четвертых, ему следует прекратить вести себя сдержанно и постараться стать как можно более известным, чтобы привлечь к себе людей.
«В-пятых, Мечу Демона следует поддерживать дружеские отношения со всеми фракциями в Городе Битвы, но ему не следует пытаться выслужиться перед ними или перетянуть на свою сторону — это табу борьбы за власть.
«И наконец, в-шестых, он не должен первым атаковать другие фракции, наоборот ему следует действовать, как можно более скромно.
«Если Мечу Демона удастся выполнить все эти условия, его шансы на то, чтобы стать следующим Повелителем Города вырастут до 90%. В качестве страховки Ваше Величество может даже убить нынешнего Повелителя Города — в случае успеха, Меч Демона станет Повелителем Города со стопроцентной вероятностью. Но это будет невероятно рискованно!»
Слова Чжан Хэна прояснили ум Чжао Фу. Его предложения были безупречны, и, если они им последуют, то Гэ Ня почти гарантированно станет следующим Повелителем Города Битвы.
«Спасибо за совет, брат Чжан!» Чжао Фу не мог сдержать восторженного смеха. После чего крикнул:
«Несите еще еды и нашего лучшего вина Сотни Цветов!»
Чжан Хэн замахал руками со словами:
«В этом нет необходимости, Ваше Величество. Ваш покорный слуга наелся и напился. Я обсудил с вами, все что хотел, и теперь мне пора уходить. Надеюсь в будущем, я смогу снова встретиться с Вашим Величеством».
Чжао Фу мысленно вздохнул. Чжан Хэн был невероятно талантлив, но к сожалению, он не собирался присоединяться к нему. Поэтому Чжао Фу не стал усложнять ситуацию.
Освещенный золотыми лучами заката, Чжан Хэн ехавший верхом на своем осле, медленно исчезал из поля зрения Чжао Фу. Эта сцена показалась ему довольно знакомой, и Чжао Фу невольно подумал о Гунсунь Линь.
К его сожалению, он так и не смог удержать ни ее, ни Чжан Хуна, каждый из которых являлся гением высшего уровня в своей области. И Чжао Фу начал задаваться вопросом, быть может причиной этому было то, что ему не хватало харизмы.
Глава 234. Секта Меча
Вернувшись в ресторан, Чжао Фу решил разработать план дальнейших действий, основываясь на советах Чжан Хэна. Его предложения были уже достаточно всеобъемлющими и продуманными, поэтому Чжао Фу почти не пришлось вносить корректировок.
Сегодня он решил заняться подготовкой к созданию фракции Гэ Ня, у которого на завтра был назначен бой. День довольно быстро подошел к концу и вскоре наступил следующий.
Прослышав о том, что знаменитый Меч Демона, снова собирается сразиться, на Арену повалили толпы людей, заполнив ее до отказа — Гэ Ня набрал, просто неслыханную популярность.
В этот раз его противником был какой-то боец, достигший 1-9 Этапа Развития. Не сумев смириться с тем, что новичок, едва достигший 1 Этапа, пополнил ряды бойцов с Золотым Жетоном, он бросил Гэ Ня вызов. В конце концов, даже при том, что он был в шаге от 2 Этапа, у него до сих пор был Серебряный Жетон.
Вскоре было объявлено о начале боя!
Схватив огромный боевой топор, претендент озлобленно бросился на Гэ Ня. Оказавшись рядом с ним, претендент с силой достаточной, чтобы расколоть гору, обрушил на него свой боевой топор.
Быстро шагнув в сторону, избегая топора, Гэ Ня взмахнул мечом вверх. Острая светящаяся дуга вынудила претендента отступить.
Придя в ярость, тот крепче сжал свой боевой топор и изо всех сил взмахнул им, посылая в Гэ Ня ураганный порыв ветра. Оказавшись перед лицом этой устрашающей атаки, Гэ Ня даже не попытался встретить ее лицом к лицу, он понимал, что его Уровень Развития гораздо ниже чем у претендента, поэтому все, что ему оставалось это искать возможности убить противника одним ударом.
_Взрыв! Взрыв! Взрыв! _
Между сражающимися начался интенсивный обмен чудовищными ударами, вызывая бурю ажиотажа среди зрителей. Толпа ревела, сотрясая всю Арену.
Вдруг громко зарычав, подобно свирепому тигру, претендент прыгнул в воздух и яростно замахнулся своим топором, собираясь обрушить его на Гэ Ня.
_Бум!! _
Извернувшись всем телом, Гэ Ня избежал удара боевого топора, который врезавшись в землю образовал кратер шириной в три метра. В ту же секунду, Гэ Ня нанес удар, сделав резкий выпад в верх. Сверкнув холодным блеском, клинок моментально пронзил горло претендента.
На землю хлынула кровь, и несколько раз булькнув, претендент рухнул в образовавшуюся красную лужу и умер. Арену, вновь сотряс оглушительный рев и аплодисменты, за которыми последовало приветственное скандирование бесчисленных зрителей:
«Меч Демона! Меч Демона! Меч Демона!»
Но вдруг произошло то, чего никто совершенно не мог ожидать, и привело толпу в еще большее безумие. Стоя над трупом претендента, Гэ Ня медленно снял свой черный плащ, открывая всем свое холодное и красивое лицо.
Арена затихла, и казалось, что само время остановилось — каждый человек на арене, выпучив глаза, уставился на Гэ Ня.
Все это время, люди терялись в догадках о том, как выглядел и кем на самом деле являлся Меч Демона. И теперь, когда их любопытство, наконец— то было удовлетворённо, никто не знал, как на это реагировать.
Сразу после того, как он раскрыл себя, Гэ Ня покинул Арену. А эта тема, на долгое время стала самой обсуждаемой в Городе Битвы.
Многие люди гадали, почему он решил раскрыться, так внезапно. Тем не мене, некоторые фракции поняли, какая причина стояла за этим действием — это было объявление о появлении еще одного влиятельного кандидата
Как и ожидалось, вскоре Меч Демона объявил о создании фракции под названием Секта Меча!
В нее набирались только элитные воины, использующие меч. Любой, вступивший в Секту Меча, получал право получить личные наставления по техникам владения меча от самого Меча Демона, что заинтересовало многих людей. Его божественное владение этим оружием, оставили в их памяти неизгладимые впечатления.
Многие способные мечники, решили рискнуть и направились в вербовочную зону Секты Меча, чтобы принять участие в испытаниях. Тот, кого выберут, получит личные уроки от Меча Демона, и его навыки владения мечем, несомненно многократно бы улучшились.
В Секту Меча принимали любого хорошего мечника, независимо от того, был ли он Игроком или Местным. Гэ Ня хотел, чтобы его фракция состояла из элиты, и в ней не было бы ни одного бесполезного человека.
Этим днем в его фракцию вступили всего пять сотен человек, но их общая боевая сила не уступала силе фракции, состоящей из двух или трех тысяч человек.
Секта Меча будет основана на идеалах Гэ Ня и развиваться согласно его воле. Чжао Фу совершенно не собирался вмешиваться ни в один из этих аспектов. В конце концов, он не сомневался, что Гэ Ня вполне способен привести Секту Меча к славе и величию.
Кроме того, Чжао Фу вручил Гэ Ня Пилюлю Кровавого Бога 2 Этапа, которую получил Очистив труп Сян Шаотяня. Рассказав Гэ Ня об эффекте Пилюли, Чжао Фу дал ему право решать, когда ее использовать.
И напоследок, Чжао Фу оставил Гэ Ня очень крупную сумму, велев всем Департаментам Великой Цинь не иметь никаких дел с Сектой Меча. Это было сделано для того, чтобы она смогла, как следует интегрироваться с Городом Битвы, став его частью.
Позаботившись обо всем этом, Чжао Фу, наконец-то мог немного передохнуть. Он велел Гэ Ня оставаться в Городе Битвы и не возвращаться в Городок Великая Цинь без срочной необходимости.
Тем временем, в Городской Ратуше. Пожилой мужчина с короткими серебристыми волосами, и окруженный могучей мужественной аурой, с загадочной улыбкой на лице слушал доклады своих подчиненных.
***
Вернувшись в Городок Великая Цинь, Чжао Фу вернулся к тем делам, которые еще не успел сделать, в том числе обустройству места для разведения скота. Многие срочные дела, требующие его внимания, постоянно отвлекали его, но теперь у него, наконец-то появилось время.
Оседлав Черныша и взяв с собой Серого и Беляка, чтобы уделить немного времени и им, Чжао Фу отправился в то место, которое решил выделить под разведение скота.
Когда он прибыл, глазам Чжао Фу открылось невероятно красивое зрелище. Во все стороны устремилась просторная равнина, заросшая пышной зеленой травой. Кое где были поляны с растущими на них белыми цветами, и несколько небольших звонких ручьев. Над всем этим раскинулось невероятно голубое небо. Это место казалось, просто идеальным для создания ранчо.
Убедившись в правильности своего выбора, Чжао Фу велел нескольким ученым построить здесь Канал Телепортации. Но прежде чем, перебрасывать сюда скот, для начала было нужно построить деревянные заборы, чтобы он не сбежал.
Чжао Фу уже определился с тем, кто будет заниматься разведением скота. Его выбор пал на, сдавшихся ему людей из кланов Сяньбэй и Сюнну. Изначально они были кочевыми племенами, занимающимися скотоводством и имели огромный опыт в этой области. Управление разведением домашнего скота, Чжао Фу решил доверить им.
Они были весьма рады услышав эту новость, ибо наслаждались таким образом жизни и были рады тому, что Чжао Фу относился к ним как к своим людям.
Здесь они смогли бы безо всяких ограничений разводить крупный рогатый скот и овец. Это не только прокормит всю Великую Цинь, но и обеспечит им прибыль от продажи излишков скота. Однако у Чжао Фу было ощущение, что снабжая им свои рестораны, он получит гораздо большую прибыль.
Тем временем экономика и бизнес Великой Цинь тоже претерпели некоторые изменения. На текущем этапе, Чжао Фу старался сделать все возможное, чтобы превратить Великую Цинь в торговую нацию, и пока у них еще оставалось множество преимуществ, способствующих росту Великой Цинь, заработать как можно больше денег.
Разобравшись с этим, Чжао Фу вернулся в Городок Великая Цинь, где обнаружил, что дела требующие его внимания закончились, поэтому он бесцельно шатался по Городку пока не прибыл к стенам Академии Восходящей Цинь.
Пройдя через несколько реконструкций, Академия стала во много раз больше чем раньше, к тому же условия для обучения стали значительно лучше. Учебных аудиторий стало гораздо больше, а количество учителей стало больше трех десятков.
В будущем, ее выпускники станут столпами государства. Чжао Фу очень интересовали судьбы всех, обучающихся там юношей и девушек, поэтому он решил зайти, чтобы взглянуть.
Глава 235. Союз Сотни Семей
Стараясь не привлекать внимания, Чжао Фу незаметно пробрался в один из классов. В аудитории царила тишина, прерываемая лишь редкими фразами учителя, ученики держали в руках учебники и были сосредоточены на учебе.
Чжао Фу остался вполне довольным, видя насколько серьезно студенты относятся к занятиям и вспомнил себя, когда был студентом. Это место служило для преподавания всевозможных предметов и подготовки будущих чиновников и министров Великой Цинь.
Чжао Фу оказался вполне способным правителем, поэтому о возникновении здесь коррупции и злоупотреблении властью, можно было пока не беспокоиться.
Чжао Фу всегда стремился сохранить полную прозрачность и справедливость, но в обмен на это, ему были нужны, только способные и талантливые люди. Именно поэтому, чтобы отсеять некомпетентных руководителей, он установит множество экзаменов и испытаний, но все это были дела будущего.
Разумеется, Чжао Фу планировал организовать обучение не только управлению — это было бы слишком не дальновидно. Чтобы стать хорошими служащими или министрами, учащимся было необходимо изучить историю, философию, общество и то многое, чего нельзя было почерпнуть, только из книг.
Именно поэтому Чжао Фу был против тех учений Конфуцианства, которые превращали студентов в бесполезных отбросов способных только к чтению и учебе. Чжао Фу не хотел, чтобы ученики Великой Цинь превратились в заучек, неспособных ни на что другое.
В этот момент, несмотря на то, что Чжао Фу старался вести себя, как можно тише, учитель заметил его. Они встретились взглядами, и лицо профессора застыло. Он тут же отложил свою книгу, собираясь выразить свое почтение, Чжао Фу попытался дать понять, чтобы он продолжал урок, но странные движения учителя привлекли внимание учеников, и все они оглянулись.
На лицах студентов, сразу же проявилась вся гама эмоций: счастье, волнение и восхищение. Невероятно взволнованные тем, что он решил навестить их в Академии, все они вежливо поприветствовали его.
Чжао Фу был не просто важной фигурой, но и будущим Императором Великой Цинь. Величайшим живущим в Великой Цинь. Поэтому такое событие, совершенно не могло оставить их равнодушными. С быстрым ростом населения Великой Цинь, становилось все больше и больше людей, никогда не видевших Чжао Фу лично, они могли только слышать истории о героизме и несравненном могуществе Его Величества.
Чжао Фу ощутил небольшую неловкость — он просто хотел взглянуть на занятия и не думал, что все обернется таким образом. Но стоя под их чистыми и наивными взглядами, Чжао Фу вдруг почувствовал спокойствие в своем сердце. Улыбнувшись, он жестом попросил их продолжать занятия и вышел.
Чжао Фу не считал, что мужчины превосходят женщин. Его взгляды были довольно прогрессивны в этом плане, и он позволял обучаться в Академии как мужчинам, так и женщинам. И он не собирался ограничивать доступ к руководящим постам, по гендернему признаку. Если человек был достаточно компетентен, чтобы справиться со своей ролью, его пол был не важен.
В древние времена такое было, попросту невозможно. Но времена изменились, и, несмотря на то, что он находился в Мире Пробужденных Небес, Чжао Фу отказывался следовать такому отсталому мышлению.
Насмотревшись на Гражданский Факультет, он направился на Военный.
Если сравнивать, то на Военном Факультете было гораздо оживленнее. Студенты, вооруженные различным оружием, занимались на тренировочном поле. Во избежание травм, все оружие было изготовлено из дерева. У многих групп занятия проходили одновременно.
На Военном Факультете обучали сражению, военным искусствам и некоторым другим базовым дисциплинам. К тому же здесь развивали лидерские качества и национальную гордость.
Чжао Фу заметил немало талантливых молодых ростков, обладающих приличными навыками и способных одолеть многих людей своего возраста. Более того, они казались достаточно смышлеными.
В целом, Чжао Фу остался вполне доволен обоими Факультетами. Вернувшись в Городскую Ратушу, он вызвал к себе Ли Сы.
Не прошло много времени, как перед ним уже стоял, выражая свое почтение, Глава Ведомства Внутренних Дел:
«Что ваш покорный слуга, может сделать для Вашего Величества?»
Чжао Фу тихо рассмеялся и ответил:
«О, ничего особенного. Я просто прогулялся по Городку Великая Цинь и заметил, что все организованно, просто безупречно. Ты, должно быть, вложил в это много времени и сил».
В глубине души, Ли Сы был очень благодарен ему за такие слова, он улыбнулся, и склонив голову и сложив руки, ответил:
«Я просто делаю то, что должен!»
«Ладно, не будь таким скромным. Городок Великая Цинь отлично управляется, а благодаря твоей тяжелой работе, все внутренние дела находятся в полном порядке». Чжао Фу решил не скупиться на похвалу.
Ли Сы был на седьмом небе от счастья, но не мог позволить себе продемонстрировать этого. Чжао Фу был его сюзереном, и он не мог нарушить этикет установленный между повелителем и подданным, поэтому он был вынужден сдерживать себя.
Тем временем, Чжао Фу продолжил:
«Я хочу провести вступительный экзамен в Академию Восходящей Цинь. Любой кто покажет отличный результат, будь то солдат или Мэр, независимо от возраста, получит право на обучение».
На миг задумавшись, Ли Сы улыбнулся и ответил:
«Довольно мудро, Ваше Величество. Это не только добавит мотивации студентам, но и предоставит им практический опыт. Я немедленно проведу все приготовления!»
Ли Сы вышел из зала, а Чжао Фу достал большую карту — это была карта северной части континента Мидленд.
Созвав всех своих военачальников, он с серьезным тоном начал свою речь:
«На данный момент сложилась такая ситуация: Представитель Вертикальной Ветви Школы Вертикали и Горизонтали обнаружил местоположение Великой Цинь, и теперь пытается объединить множество фракций, намереваясь окружить и загнать нас в ловушку, как дикого зверя!»
Эти слова вызвали взрыв ярости у его военачальников — Школа Вертикали и Горизонтали, посмела недооценивать Великую Цинь — ее представитель был слишком высокомерен.
«Что вы можете сказать по этому поводу?» — спросил Чжао Фу, посмотрев на них.
Взгляд Бай Ци стал холодным, а от него самого начало исходить слабое намерение убийства:
«Ваше Величество, мы не позволим этому человеку творить все, что ему вздумается. На данный момент, все Регионы разделены, поэтому он может оказывать на них лишь минимальное влияние, и пока, не может причинить Великой Цинь слишком большого вреда.
«Я считаю, что Великая Цинь должна начать развиваться, как никогда раньше, чтобы справиться со всем, что бросит против нас этот человек. Если он объединиться с одной семьей, мы уничтожим ее; если он объединит десять семей мы уничтожим и их. Если он создаст союз сотни семей мы истребим их все. Если он объединит 10 000 семей, мы завалим всю землю их трупами!»
Сила холодного голоса Бай Ци, нарастала с каждым брошенным словом. Наполненный жаждой убийства, он эхом разносился по залу совещаний, от чего у всех по спине пробежал холодок.
Дождавшись окончания речи Бай Ци, Ван Цзянь на мгновение задумался и произнес:
«Слова Командующего Бая, несомненно верны, но убийство не единственное решение. Если Великая Цинь будет вести слишком много боевых действий, это быстро истощит наши ресурсы. Как говорится держи друзей близко, а врагов еще ближе. Мы должны расколоть «Вертикальный Альянс».
«К тому же, создав достаточно сильную армию, чтобы они считали, что не смогут противостоять нам, мы можем сдерживать их одной демонстрацией своей военной мощи. В случае успеха, Вертикальный Альянс может распасться, и нам ничего не придется делать!»
Все это время, изучающий раскрытую карту, Вэй Ляо взял слово:
«Командующие Бай и Ван, сказали все верно, и я с ними согласен. Но исходя из сложившейся ситуации, я считаю, что мы должны начать подготовку к обороне от Вертикального альянса. Прошу, взгляните все на Разлитую Реку …
Вэй Ляо еще не успел закончить свою мысль, как глаза Чжао Фу вспыхнули, и он произнес:
«Мы используем Разлитую Реку, Храброе Спокойствие, Южный Лист и Открытую Флягу, как основу, чтобы расколоть северную часть континента Мидленд, не позволив Вертикальному Альянсу стать нам угрозой».
Его слова невероятно удивили Вэй Ляо и всех остальных — кто бы мог подумать, что Чжао Фу, так быстро определит ключевые Регионы. Но перед тем, как они начали восхвалять его изобретательность, Чжао Фу вдруг улыбнулся и рассказал им о встрече с Чжан Хэном. Вэй Ляо выглядел весьма заинтересованным, и снова взяв слово, начал предлагать более детальный план, ибо предложения Чжан Хэна носили слишком общий характер, и требовали обсуждений и больших доработок.
Глава 236. Те, кто встанет у нас на пути
«Прошу, взгляните все сюда, Разлитая Река — шестой Регион к северу от Великой Цинь. Благодаря, пересекающей его Реке, ширина которой сотня километров, он представляет из себя естественный барьер, который очень трудно преодолеть. В глубинах этой реки, водятся множество чудовищных видов рыб, которые не отказались бы полакомиться человечиной.
«Храброе Спокойствие — пятый Регион к югу от Великого Цинь, обращенный лицом к центру Континента Мидленд. На севере, он имеет довольно плоский рельеф, в отличие от юга, где преобладает горная местность, которая также может послужить естественным барьером, против любых попытавшихся его пересечь группировок.
«Южный Лист — седьмой регион к востоку от Великой Цинь, круглый год он погружен в плотный туман. Он представляет из себя болотистую местность, с очень ненадежной и трудно проходимой почвой. Этот Регион отлично подойдет для того, чтобы остановить продвижение любой фракции.
«Открытая Фляга — шестой Регион к западу от Великой Цинь. Узкий сверху и широкий снизу, за что и получил свое название. Если мы создадим мощное укрепление в узком месте, то сможем остановить продвижение любой фракции. Даже если они приведут могучую армию, нам нечего будет опасаться.
«Если мы завладеем этими четырьмя Регионами, у нас появится возможность разделить всю северную область Континента Мидленд и уничтожить Вертикальный Альянс. К тому же мы укрепим свое положение, что поможет нам поглотить другие страны. Эти Регионы сформируют барьер, способный остановить продвижение любой другой фракции, и даже если Великая Цинь не будет расширяться наружу, мы сможем поглотить все Регионы между этими четырьмя ключевыми точками, и снова создадим Империю Великая Цинь!»
Слова Вэй Ляо вызвали невероятное воодушевление среди собравшихся. Восстановить Империю Великой Цинь было не простой прихотью Чжао Фу. Этого желали все его подданные. План Вэй Ляо включал в себя, в общей сложности 31 Регион.
Каждый Регион Мира Пробужденных Небес, по площади превосходил целую провинцию, и площадь сложенных вместе 31 Региона, в два раза превышала площадь современного Китая. По сравнению со всей северной частью Мидленда, эта была не очень большая область, но этого, все равно было достаточно, чтобы Великая Цинь стала Империей.
Чжао Фу остался вполне доволен этим планом, и улыбнувшись, он спросил:
«Что об этом думают все остальные?»
Ответ Бай Ци не заставил себя ждать:
«Я полностью поддерживаю план Командующего Вэй Ляо».
«Я согласен с планом Командующего Вэй Ляо», — сказал Ван Цзянь.
Остальные военачальники, один за другим, выразили свою поддержку и согласие:
«Отлично! Тогда, таков будет путь Великой Цинь в будущее!»
Объявил Чжао Фу и тут же сменил тему:
«Изначально, наши планы состояли в том, чтобы покинуть «мутные воды» Китая и перебраться во Вьетнам. Тем не менее проблемы сами нашли нас, и самостоятельно Великой Цинь из этого не вылезти. Нам остается только, ответить этим нарушителям спокойствия. Я хотел бы услышать ваши мнения о наших планах относительно Вьетнама».
Все присутствующие глубоко задумались. Если они сейчас решат последовать плану Вэй Ляо, то Великая Цинь должна будет сосредоточиться на этих четырех Регионах, и необходимость во Вьетнаме может значительно снизиться.
На текущий момент Гвардия Вьетнама присутствовала не только в Северном Наме, она начала распространяться и по другим Регионам. Рост этой фракции оказался невероятно быстрым, но без поддержки Чжао Фу, она не смогла бы этого достичь.
Первым заговорил Бай Ци:
«Ваше Величество, я смею считать, что мы можем немного перенаправить наши интересы, но рано или поздно Вьетнам нанесет свой удар. Когда Великая Цинь вновь станет Империей, ей все равно придется иметь дело с Вьетнамом. Гвардия Вьетнама должна продолжать свое распространение и наращивание численности. Любой, кто встанет у нас на пути, должен быть уничтожен».
Следом за ним, слово снова взял Вэй Ляо:
«Ваше Величество, осмелюсь не согласиться с мнением Командующего Бая».
Чжао Фу не сильно этому удивился, и посмотрев а Вэй Ляо, жестом велел тому продолжать».
Вежливо поклонившись, Вэй Ляо произнес:
«Я считаю, что мы должны отвлечься от Вьетнама, оставив там лишь небольшую часть наших ресурсов. Гвардию Вьетнама, можно будет оставить, в качестве спрятанного козыря, но сильно вкладываться в ее развитие не стоит. С точки зрения финансов и рабочей силы, сейчас она слишком дорого нам обходиться, а распространение по всему Вьетнаму, это не то, чего можно добиться за короткое время.
«Вместо того чтобы тратить время, силы и ресурсы на Вьетнам, серьезно истощая всю Великую Цинь, мы должны сосредоточится на восстановлении Империи.
«В конце концов, мы нацелились на 31 Регион. И врагов, с которыми столкнется Великая Цинь, будет более чем достаточно. В первую очередь речь, конечно, идет о других Наследниках Великих Династий, возможно, существуют и другие скрытые враги. К тому же в этих Регионах проживают бесчисленные семьи, от которых будет очень сложно избавиться. Поэтому, будет лучше если мы не будем распылять свои силы».
После озвученных предложений Бай Ци и Вэй Ляо, зал снова погрузился в задумчивую тишину. В какой-то мере, оба они были правы.
Бай Ци выступал за то, что сначала необходимо разобраться с внешними проблемами. Продвижение и развитие Гвардии Вьетнама шло невероятными темпами, и она могла с легкостью проникнуть во внутренние Регионы Вьетнама. В настоящее время, сложились отличные условия, чтобы быстро прокачать Гвардию Вьетнама и подавить целую страну.
Было крайне маловероятно, что в том хаосе мрачного будущего, что их ждет, у них снова появится такая возможность. Когда наступит это время, люди будут бороться только за свое выживание, и вряд ли у них останется время и энергия на такие глупости, как патриотизм!
Гвардия Вьетнама, сплотившая людей благодаря патриотизму, утратила бы эту возможность.
Но и в предложении Вэй Ляо решить сначала внутренние дела, прежде чем заниматься внешними, тоже был смысл. На пути становления Империей у Великой Цинь было много препятствий, и чтобы все их преодолеть, им придется приложить много усилий и сосредоточить все свои силы.
В конце концов, ни один из этих планов было невозможно решить быстро.
Чжао Фу спросил мнения остальных и все они разделились на две фракции, поддерживающих либо предложение Бай Ци либо предложение Вэй Ляо. У каждой из сторон было множество веских доводов и причин.
«А что думаешь ты, Ван Цзянь?» Вдруг спросил Чжао Фу, у все это время молчавшего Ван Цзяня. Все остальные прервали спор, и повернулись, чтобы посмотреть на него.
Погладив себя по подбородку, Ван Цзянь с улыбкой произнес:
«Ваш покорный слуга считает, что оба Командующих в чем-то правы».
Это было все, что он сказал.
По сути, это было все равно, что не сказать ничего, и все недоуменно уставились на неловко улыбающегося Ван Цзяня.
Чжао Фу ощутил, как у него начала болеть голова, и поразмыслив еще немного, он решил остановится на том, что сосредоточит 80 % своих сил и внимания на Великой Цинь, а оставшиеся 20 на Гвардии Вьетнама.
Это положило конец всем дискуссиям. Во все концы Великой Цинь были направленные новые приказы, в результате чего ее военные планы сильно изменились.
Все военачальники разошлись, оставив Чжао Фу одного, сидящего на стуле. Он начал ощущать, как его разум наполняет невероятная усталость и он помассировал свои виски.
Вошло несколько красивых служанок, и подойдя к Чжао Фу одна из них мягко произнесла:
«Может быть, Ваше Величество, желает массаж».
Улыбнувшись, Чжао Фу кивнул. Одна из служанок начала массировать ему виски, две других принялись за его руки и плечи, и две начали массировать ему ноги. Чжао Фу не был привычен, к такого рода услугам, тем более его смущал их запах и то, насколько близко они находились, поэтому он попросил их остановиться.
В этот момент вошел Ли Вэнь с серьезным, но слегка взволнованным выражением на лице, и опустившись на колено, сообщил:
«Ваше Величество, мы обнаружили крупные залежи Энергетических Камней!»
Глава 237. Залежи Энергетических Камней
«Залежи Энергетических Камней?» Эта новость была ошеломляющей, и выпрямившись в своем кресле, Чжао Фу посмотрел на Ли Вэня и серьезным тоном спросил:
«Ты в этом уверен?»
Осознавая всю важность этого открытия, Ли Вэнь искренне кивнул.
Охваченный радостью и воодушевлением, Чжао Фу вскочил на ноги. С самого начала, Энергетические Камни являлись одним из тех ресурсов, в которых наиболее остро нуждалась Великая Цинь. Помимо Населения и Высокоранговых трупов, это был третий по необходимости ресурс.
Причиной этому было то, что он планировал Очистить огромное количество трупов различных Рангов и разных уровней Развития. На это потребуется уйма Энергетических Камней, а из-за их высокой стоимости, большая часть расходов Великой Цинь приходилась, как раз на них. Можно было без преувеличения сказать, что Энергетические Камни были одним из самых серьезных ограничений, которое Великая Цинь практически не могла контролировать.
Разве мог, Чжао Фу не ликовать, когда услышал, что обнаруженные Залежи Энергетических Камней были не маленькими, не средними, а крупными?
«Скорее, расскажи мне все!» Улыбнувшись, несколько нетерпеливо попросил Чжао Фу.
«Да, Ваше Величество!» И Ли Вэнь поведал Чжао Фу обо всем, что произошло.
В Подземельях Ли Вэнь со своим отрядом вскрыл четвертый проход, в конце которого они обнаружили некоторые признаки того, что впереди были залежи Энергетических Камней. Пройдя по этим следам, он вышли к Крупному Руднику, вокруг которого бродило не меньше 50 000 Скелетов.
С такой ордой Нежити, было бы очень нелегко справиться!
Немного подумав, Чжао Фу произнес:
«Отведи меня туда, Ли Вэнь, я хочу посмотреть. А там уже будем решать, что делать дальше».
Повиновавшись, Ли Вэнь отвел Чжао Фу в подземный проход.
Спустя некоторое время, Чжао Фу двигаясь между двумя солдатами с зажжёнными факелами, следовал за Ли Вэнем. Подземелье ничуть не изменилось и было все таким же мрачным и жутким.
Группа молча продвигалась вперед.
Они подошли к развилке туннелей и остановились. Чжао Фу заметил на стенах множество фрагментов Энергетических Камней. Они были не очень крупными — величиной с ноготь, но их было очень много. Они усеивали все стены и выглядели довольно красиво.
«Ваше Величество, Залежи Энергетических Камней впереди. Прошу, будьте осторожны», — сказал Ли Вэнь.
Чжао Фу кивнул, и группа продолжила путь.
Наконец, они достигли конца прохода. Здесь был резкий обрыв, за которым открывалось невероятно огромное пространство. Чжао Фу оказался у входа в пещеру около десяти метров в высоту.
Место казалось довольно просторным и на удивление ярким. Причиной этому было то, что стены были, по сути, полностью покрыты Энергетическими Камнями, излучающими яркий свет, от чего в пещере было светло, как днем. Зрелище было величественным и завораживающим. Залежи Энергетических Камней оказались поистине огромными!
Но то, что находилось под ними напоминало белое море, состоящее из Скелетов, всех возможных видов. Они толпились по всюду, и сверху напоминали колонию муравьев. Их количество не поддавалось счету, и с уверенностью можно было сказать, что цифра в 50 тысяч не была преувеличением. Это могло стать проблемой.
Понаблюдав за ними некоторое время, Чжао Фу наконец произнес:
«Давайте возвращаться! Не будем пугать здешних Скелетов».
После его слов группа тихо и осторожно удалилась.
Вернувшись на поверхность, Чжао Фу снова созвал своих военачальников, чтобы обсудить этот вопрос. Залежи Энергетических Камней были невероятно важны для усиления Великой Цинь, поэтому они не могли позволить себе, чтобы что-то пошло не так и им придется быть крайне осторожными.
Подробно все обсудив, все разошлись выполнять свою часть плана. Во-первых, они могли использовать обрыв в конце прохода у входа в пещеру, возведя там, кое-какие защитные сооружения. В связи с невероятной численностью Скелетов, Чжао Фу придется развернуть всю свою 20 000 армию. Поэтому, очевидно, что прохода шириной в десять метров не хватит, чтобы провести ее.
Чжао Фу планировал расширить подземный проход. Но им не стоило забывать об осторожности и они не могли слишком сильно шуметь, чтобы не потревожить Скелетов. Если эта огромная орда Скелетов нападет, все может обернуться страшной катастрофой.
Поэтому расширение туннеля будет идти медленными темпами. Но Чжао Фу считал, что это стоило того, чтобы подождать несколько лишних дней или даже недель. Помимо этого, после Фестиваля Духов в его распоряжении осталось много бумажных Защитных и Уничтожающих Талисманов. Проверив их на Скелетах в других проходах, Чжао Фу обнаружил, что Талисманы были эффективны и против них.
Но все же, на Скелетов они действовали не так хорошо, как на Призраков, эффективность падала примерно вдвое. Тем не менее, это все равно было довольно неплохо.
К тому же, Великой Цинь должны были оказать помощь, специализирующиеся на захвате нежити три сотни Солдат Инь, Черно-белое Непостоянство и Городской Бог.
Спустя четыре дня все приготовления были завершены. Все собранные силы направились по переходу, который расширили на 20 метров. Все его поверхности были обшиты толстыми листами железа и покрыты Защитными Талисманами. Чжао Фу встал на краю обрыва и посмотрев вниз на бесчисленных Скелетов, подал сигнал к атаке.
_Свист, Свист, Свист… _
Тихое царство смерти, внезапно наполнилось звуком стрел и снарядов баллист, со свистом разрывающих воздух.
Обычные стрелы и болты обладали маленькой эффективностью против скелетов, но, если прикрепить к ним Талисманы Уничтожения, они могли лишить Скелетов части их Ауры Смерти.
Их эффект был не так хорош, как в случае с Призраками, но все равно был полезен. Некоторые Лучники с особыми Навыками, даже не используя Талисманы, могли использовать атаки, заряженные различными атрибутами, превращающими Скелетов в груды костей.
Бесчисленные стрелы и снаряды, образовав густой ливень, обрушились на орду Скелетов, и эффект этой атаки был сразу заметен. Особенно это относилось к болтам баллист, к каждому из которых было прикреплено сразу по три Талисмана. С невероятной силой они пронзали тела множества Скелетов, разлетающихся осколками костей.
Эта атака полностью раскрыла армию Чжао Фу. Раздался ужасающий рев бесчисленной толпы Скелетов, и испуская жуткую ауру, они бросилась к людям.
Этот рев оказался способен даже поколебать решимость некоторых людей с низким уровнем Развития. Скелеты мчались к ним, напоминая потоп. Чжао Фу снова отдал приказ своим солдатам открыть огонь.
Вскоре Скелеты достигли подножья обрыва. Те, кто оказался здесь первыми, были не обычными Скелетами. Схватив свое оружие зубами, они вонзали свои костяные пальцы в камень и быстро поднимались на верх.
Обычные скелеты не были способны на такое, они скорее столпились бы на дне обрыва, и тупо следуя инстинктам, уперлись бы в каменную стену. Тем не менее, эти Скелеты были другими, и, возможно, у них еще оставались, какие-то воспоминания о тех временах, когда они были живы.
Глава 238. Оберегающая Сила
Скелеты с оружием, зажатым в зубах, с невероятной скоростью карабкались по отвесной скале. Всего за несколько мгновений, они почти достигли верха, который находился на высоте десяти метров. Вся поверхность скалы быстро оказалась облеплена массой Скелетов.
Увидев эту сцену, Чжао Фу тут же велел своим солдатам, выливать ведра с кровью Ян. Для скелетов, падающая сверху кровь была подобна кипящей воде. Окутанные белым дымом, Скелеты начали срываться вниз.
Кровь с атрибутом Ян окрасила скалу в красный цвет, от чего орда Скелетов, казалось, была немного смущена. Они больше не смели приближаться, и начинало складываться впечатление, что Чжао Фу сможет разобраться со Скелетами, при помощи лишь одной Крови.
Но это сражение не могло быть настолько простым!
_Свист, Свист, Свист… _
Внезапно, со дна обрыва, в армию Чжао Фу полетели острые стрелы, наполненные Аурой Смерти. Не только у Чжао Фу были стрелки — Скелеты Лучники тоже присоединились к битве, выпустив свои мощные стрелы. Ответ Солдат Великой Цинь не заставил себя ждать, и Щитоносцы выставили щиты, формируя непроницаемые железные стены.
_Бах, бах, бах…_
Со дна обрыва не переставая, летело море стрел. Некоторые били в щиты, другие бились об камни, издавая глухие удары.
Воспользовавшись этой возможностью, Скелеты вновь начали взбираться наверх, стараясь избегать мест, покрытых кровью Ян. Под обстрелом бесчисленных стрел, армия Чжао Фу не могла позволить себе ни на секунду ослабить защиту, и они не могли ничего поделать со взбирающимися Скелетами. Силы Чжао Фу были полностью прижаты плотным огнем Скелетов.
К счастью, запас стрел у Скелетов не был безграничным, и после нескольких минут непрерывного обстрела плотность их огня начала снижаться. Те Скелеты, что смогли добраться до вершины, не смели приближаться из-за бесчисленных Оберегающих от Зла Талисманов. Площадь обороняемой Солдатами Цинь области была значительно меньше Городских Стен, а количество оставшихся у Чжао Фу бумажных Талисманов, все еще было огромным, поэтому он велел своим людям обклеить ими весь периметр в три слоя. Особенно это касалось левого и правого флангов, где они были больше всего уязвимы, здесь были размещены оставшиеся после Фестиваля Духов два Талисмана Золотого ранга.
У них оставалось, где-то около четверти от их изначальной силы, но они все равно обладали большей эффективностью, чем обычные Талисманы Серебряного Ранга.
Оберегающая Сила, сформированная таким количеством Талисманов, для Скелетов была просто ужасающа. Для них это выглядело так, словно перед ними разверзся ад, и подходя ближе он чувствовали, как медленно умирают.
К этому времени, из-за нехватки стрел, интенсивность обстрела Скелетов Лучников значительно снизилась, и силы Великой Цинь воспользовались этой возможностью, чтобы контратаковать. Стена щитов раскрылась, и только и ждавшие этого момента Лучники, принялись обстреливать Скелетов, добравшихся до вершины, но так и не посмевших приблизиться.
Выпущенные с огромной силой и заряженные энергией Уничтожения Зла, стрелы врезались в Скелетов, сбрасывая их с обрыва.
_Бах, бах, бах…_
От удара об землю, Скелеты рассыпались фрагментами костей, от чего создавалось впечатление, что начался град.
И не смотря на непрерывно падающих собратьев, остальные Скелеты без малейшего страха продолжали карабкаться по скале. Но на верху их ждала только, не позволяющая им приблизиться Мощная Оберегающая от Зла Сила, все что им оставалось это с ненавистью смотреть на солдат Великой Цинь.
Пораженные стрелами, Скелеты продолжали непрерывно падать вниз, но тех, кто продолжал взбираться на верх становилось, все больше и больше. Солдаты Великой Цинь не могли себе позволить расслабиться ни на секунду, в это сражение они вкладывали все, что имели. Бой шел в довольно интенсивном темпе, а земля внизу, уже все была покрыта обломками костей.
Но не смотря на сильную усталость, никто из солдат, еще не получил ран.
Но вдруг, произошло нечто неожиданное — в воздухе вспыхнуло серое пятно и устремилось к Солдатам Великой Цинь.
_Бам! _
Серое пятно, с оглушительным взрывом врезалось в стену с левой стороны от прохода. К ужасу, всех остальных, вниз полетели обломки камней, увлекая за собой некоторых солдат. Никто из них не пережил этого падения.
Чжао Фу перевел, ставший холодным взгляд на Скелета, стоявшего посреди остальных Скелетов Лучников, он был облачен в серебристо-серый доспех и держал в руках кристальный лук. Это явно был Скелет Генерал, но его аура, раза в четыре превосходила по силе ауру обычных Скелетов Генералов.
Обрушение стены на левом фланге привело к тому, что множество Защитных Талисманом было уничтожено.
Стоило только Оберегающей от Зла Силе исчезнуть, как в эту брешь с яростью устремилась волна Скелетов. Солдаты были застигнуты врасплох, и казалось, что ситуация, вот-вот выйдет из-под контроля.
«Бай Ци!» Взревел Чжао Фу.
Бай Ци все понял, и вытащив свой Меч Семи Убийств, направил его вверх. Из тел его солдат начала подниматься кроваво-красная аура, скапливаясь над поднятым мечем.
_Скрииии!! _
С громким птичьим криком, Кровавый Орел устремился к орде Скелетов. Каждый взмах его крыльев приносил с собой яростные порывы ветра, сносящие Скелетов прочь и уничтожая многих из них, облегчая напряженную ситуацию.
Но, в следующий миг, в Гигантского Орла устремились бесчисленные стрелы, наполненные Аурой Смерти. Скелеты Лучники решили снова воспользоваться своим ограниченным запасом стрел, вынуждая Кровавого Орла уклоняться от этой атаки. Ситуация на левом фланге вновь начала стремительно ухудшаться.
Чжао Фу принялся быстро раздавать приказы, и Лучники и операторы Баллист, нацелившись на Скелетов Лучников, немедленно открыли огонь. В воздух взметнулись бесчисленные стрелы и обрушились на Скелетов, вынуждая их прекратить стрельбу и искать укрытия.
Скелеты лучники либо умирали от стрел и снарядов, либо старались уклониться от них, что мешало им открыть ответный огонь. Это значительно облегчило положение Кровавого Орла, и он полностью расправился со Скелетами, атакующими левый фланг.
Скелет Генерал снова достал свой серый кристаллический лук, и из его тела вырвалась волна Ауры Смерти, которая влилась в наложенную на тетиву стрелу, от чего она засияла— жутким серым светом.
Скелет Генерал собирался повторить свой ужасающий выстрел!
Разве мог Чжао Фу позволить ему делать все, что ему вздумается? Презрительно хмыкнув, он извлек Лук Великой Духовной Птицы Рух и влил в него свою Силу Короля, заставляя его засиять фиолетовым светом.
_Бум!! _
С оглушительным взрывом, серая стрела сорвалась с лука, и подобно чудовищному метеору пронзила строй солдат Великой Цинь. В этот момент Чжао Фу выпустил свою стрелу, которая превратившись в фиолетовую птицу Рух, устремилась на встречу серой стреле.
_Бах!! _
Две стрелы столкнулись с оглушительным взрывом, и во все стороны устремились волны фиолетового и серого света, вызывая чудовищный шторм.
В этот момент появилась еще одна мощная аура, и верхом на огромной костяной лошади с копьем в руках, выехал еще один Скелет Генерал.
Разгоняясь все быстрее, он превратился в серое размытое пятно и в мгновение ока достиг стены обрыва. Словно бросая вызов гравитации, костяная лошадь, устремилась в верх по отвесной стене, заходя с правого фланга.
Невероятно потрясенный Чжао Фу, передал свой Лук Птицы Рух Чжан Даху, чей Уровень Развития уступал только Бай Ци, и велел ему, с помощью этого лука сдерживать Генерала Скелетов Лучников. Ему в помощь он направил Старого Логу.
Сам Чжао Фу направился к Скелету Генералу Всаднику. Проигнорировав Оберегающую Силу Талисманов, Генерал испустил ужасающую ауру и оглядел строй Солдат Великой Цинь.
Глава 239. Черно-белое Непостоянство
«Оказать поддержку левому флангу!» Приказал Чжао Фу солдатам вокруг себя, холодно разглядывая Скелета Генерала. Учитывая его силу, оставлять здесь солдат было все равно, что пускать их на убой.
Подчинившись, солдаты отступили на левый фланг. В черепе костяного всадника горело сильное пламя души, и его пылающие синим глазницы жутко уставились на Чжао Фу.
Вдруг копье, которое держал Скелет Генерал превратилось в размытое пятно и устремилось к Чжао Фу.
_Клац! _
Прозвучал металлический лязг, и в воздух взметнулись искры. Генерал проскакал мимо, а Чжао Фу оставался стоять на месте с кроваво-красным мечем в руке.
В следующий миг, Скелет снова оказался рядом и ударил копьем, нацелившись в грудь Чжао Фу. Но взмахнув Мечем Духа Резни, он смог отбить эту атаку. Свойства Меча Духа Резни хорошо действовали против Нежити, и для текущего сражения он был идеальным оружием.
Поняв, что его атака не удалась, Скелет Генерал развернул свою лошадь, и высоко подняв копье, снова бросился на Чжао Фу. Он вновь нанес удар, но в этот раз копье сияло ледяным светом, словно было заряжено энергией способной пронзить, все что угодно.
«Дух Резни!» — громко произнес Чжао Фу, применяя один из навыков Кроваво-красного Меча. Меч засветился кровавым светом и от него начали доноситься слабые призрачные стенания, в которых было нечто жуткое.
_Бам! _
Скелет Генерал, в мгновение ока оказался рядом с Чжао Фу, нанося удар с такой скоростью, что казалось сам воздух взорвался. Чжао Фу ударил своим мечем в ответ, и их столкновение вызвало мощную ударную волну.
В этот раз, блок Чжао Фу полностью остановил Скелета Генерала. Сам факто того, что всадник был остановлен каким–то пешим воином, было сильным унижением. Пламя души в черепе Генерала разгорелось с удвоенной силой, и он яростно взревел. А в следующий миг, он со всей своей яростью обрушился на Чжао Фу.
Несмотря на всю неистовую силу, которую высвободил Скелет Генерал, Чжао Фу не испытывал особых затруднений. Свойства Меча Духа Резни, с легкостью противостояли Ауре Смерти, испускаемой Генералом, и при каждом обмене ударами Скелет получал небольшой урон. Аура Смерти, каждый раз сдувалась Мечем Духа Резни, и ей требовалось некоторое время, чтобы восстановиться.
_БУМ!! _
Внезапно прогремел мощный взрыв, сотрясший землю у них под ногами, и снизу начала рваться еще одна мощная аура. Ее источником оказался Скелет с большим щитом и длинной саблей. По своей мощи, его аура значительно превосходила даже двух предыдущих Генералов.
Его аура напоминала огромную гору. Вложив силу в свой щит, он обрушил его на стену обрыва, в результате чего по ней побежала паутина трещин. Если позволить ему продолжать в том же духе, то он обрушит весь проход, а солдаты Цинь окажутся в смертельной опасности.
Чжао Фу понял, что больше не может себе позволить тратить время на Скелета Всадника. Он вытянул руку, на которой Кольцо Короля засияло золотым светом. А в следующий миг появились еще десять Скелетов Всадников, сидящих верхом на костяных лошадях, только пламя в их черепах имело золотой цвет.
Это была Королевская Неупокоенная Кавалерия, которой Чжао Фу приказал сдерживать Скелета Генерала. Десятка всадников, тут же бросилась на Генерала, обрушив на него град ударов, и даже сумев оттеснить его. По одиночке они были значительно слабее чем он, но объединившись, их общая сила ничуть не уступала силе Скелета Генерала. К тому же, к этому моменту Королевская Неупокоенная Кавалерия стала уже довольно мощной, благодаря Ауре Смерти, которую они поглощали, когда сопровождали солдат Цинь во время сражений.
К этому времени, по меньшей мере 90% всех Скелетов стеклось к левому флангу, где солдаты Цинь оказывали яростное сопротивление. Внизу оставалось меньше 3000 скелетов.
Взяв с собой три сотни Солдат Инь, Черно-белое Непостоянство, Дейзи и еще нескольких лидеров, Чжао Фу отправился на дно обрыва, оставив Бай Ци и Ван Цзяня командовать на верху.
Спустившись, Чжао Фу приказал Доку, Саару, Дейзи и Гоблину Воину, владевшему Щитом Золотого ранга и повышенного до Генерала, разобраться со Скелетом Генералом Щитоносцем.
Оставшиеся внизу 3000 Скелетов развернулись и бросились к ним.
Вперед выступили Солдаты Инь и бросились им на встречу. Обе армии были невероятно быстры, и вскоре расстояние между ним сократилось до десяти метров. Судя по испускаемой ими ауре, три тысячи Скелетов, казалось, обладали большей мощью.
Обе стороны сошлись, и Скелеты, подняв свое оружие, атаковали Солдат Инь, которые без малейшего страха, наносили удары своими железными трезубцами, в ответ
Вонзая трезубцы в тела Скелетов, они вливали в них свою Силу Подавления Духов, одновременно прокручивая их, в результате чего Скелеты падали на землю кучей обломков костей.
Сила Подавления Духов была эффективна и против других видов Нежити. Солдаты Инь могли с легкостью нейтрализовать Ауру Смерти Скелетов. А без своей ауры, они были не более чем простыми костями.
Несмотря на многократное численное превосходство Скелетов, Солдаты Инь, совершенно им не уступали. Более того, ситуация складывалась в их пользу, и ни один из Скелетов, не мог ничего противопоставить солдатам с головами быков и лошадей.
А тем временем Дейзи и остальные сошлись в схватке со Скелетом Генералом Щитоносцем. Саар и Док встретили его прямыми атаками, Гоблин Воин со щитом Золотого ранга отвечал за оборону, а Дейзи атаковала дистанционными магическими навыками.
Генерал Скелетов был силен, но Дейзи и остальные Генералы, уже давно поднялись на 1 Этап Развития, и благодаря безупречной командной работе, полностью прижали его.
_Бум! Бум! Бум! _
Тем временем, в Скелета Генерала Лучника устремились три кроваво-красных Огненных Шара, и взорвавшись вынудили его отскочить в сторону.
В тот же миг, в сторону Генерала Лучника метнулась фиолетовая стрела — Чжан Даху воспользовался тем, что Скелет отвлекся на Огненные Шары, и уже не успевал уклониться еще и от стрелы.
Все что ему оставалось это вытащить короткий меч и ударить вспыхнувшим мощным светом клинком, отбивая фиолетовую стрелу. Столкновение вызвало оглушительный взрыв, а образовавшаяся ударная волна вынудила Скелета Генерала сделать неловкий шаг назад.
«Сяоси и Сяоцзе, помогите Чжан Даху уничтожить его!» — приказал Чжао Фу; он хотел, как можно быстрее закончить эту битву.
Черно-белое Непостоянство повиновались, и применив какой-то навык поплыли у Генералу Лучнику. Каждая из них, держа в руках черную или белую деревянную палку, соответствующего для себя цвета, вступили в бой.
Положения Скелета Генерала Лучника стремительно ухудшалось. Главной причиной этому были, как раз эти деревянные палки, если они его поразят, сила его огня души, а вместе с ним и его аура станут на много слабее.
На левом фланге Кровавый Орел, Лучники и Баллисты не прекращали своих атак, стремительно сокращая число Скелетов и сбрасывая их со скалы.
На правом фланге Королевская Неупокоенная Кавалерия полностью окружила Скелета Генерала Всадника. Ну а внизу Саар, Дейзи и другие Генералы подавили Скелета Генерала Щитоносца.
Казалось, что все складывалось в пользу Великой Цинь, и ее силы одерживают верх по всем фронтам. Но в следующий миг, к полной неожиданности Чжао Фу, появилась ужасающая аура, хлынувшая во все стороны подобно огромной волне.
Глава 240. Небо Цвета Крови
На дне Шахты Энергетических Камней медленно поднялся Скелет. В руках он держал кристаллический меч, а в его черепе пылало золотое пламя души, его кости были белыми и напоминали безупречный нефрит. Его поразительная аура накрыла всю окружающую область.
Скелет обладал невероятной силой, и застывший на месте Чжао Фу, ее явно ощущал.
Можно было не сомневаться, что меч в его руках обладал Легендарным рангом. С течением времени, оружие подвергалось коррозии, поэтому ранг древнего снаряжения падал до Золотого. Другими словами, оружие в руках этого Скелета, раньше было Эпического ранга.
Взгляд Скелета упал на Генерала Лучника, и превратившись в луч золотого света, он устремился к нему. Казалось, что еще миг и Скелет присоединится к сражению.
Но Чжао Фу извлек Меч Духа резни, и влив в него Силу Короля, воткнул в землю. От меча тут же начал распространяться кроваво-красный полукруг, затянув Скелета в Домен Кровавого Поля.
Оглядев небо цвета крови и разбросанные по земле трупы, Скелет перевел взгляд на Чжао Фу.
_Вшух! _
Загудев, клинок кристального меча Скелета вспыхнул ослепительным светом. В мгновение ока преодолев больше сотни метров, и оказавшись, прямо перед Чжао Фу, Скелет взмахнул своим мечом, несущим в себе огромное количество Ци.
_Бум! _
Застигнутый врасплох Чжао Фу, едва успел поднять свой Меч Духа Резни, с трудом заблокировав этот удар. Через его клинок прошла огромная волна энергии, и прежде чем он смог остановиться, Чжао Фу был вынужден отступить метров на десять.
Скелет оказался слишком силен, и со своей нынешней силой, Чжао Фу с ним было не справиться. С семи десятков Мешков Сокровищ Небесных Призраков, которых его люди уничтожили во время Фестиваля Духов, он смог получить только три Распечатывающих Камня. У Чжао Фу не оставалось другого выбора, кроме того, как использовать один из них, прямо сейчас. Энергия, сдерживающая его силу исчезла, и по телу Чжао Фу распространилось ощущение власти и могущества.
_Вшух! _
Скелет вновь появился рядом с Чжао Фу и обрушил на него свой меч, испускающий ауру, которая казалось была способна расколоть все что угодно.
Глаза Чжао Фу распахнулись, из его тела вырвался черный свет, и крепко сжав свой Меч, он силой взмахнул им, отражая удар.
_Бам! _
Казалось, что взорвался сам воздух, когда столкнувшиеся мечи отскочили друг от друга, испуская во все стороны разрушительную силу, разрушившую участок земли, создав кратер шириной 20 метров.
Глазницы Скелета зловеще уставились на Чжао Фу — он был очень удивлен тому, что этот человек был способен сравниться с ним по силе. Он обрушил свой меч на Чжао Фу, вынуждая его отклониться назад, после чего Скелет исчез и снова появился рядом с Чжао Фу, нанося ему горизонтальный удар.
_Клац! _
Успев развернуться, Чжао Фу снова заблокировал атаку Скелета своим Мечом, лязг столкнувшегося метала разнесся на тысячу метров вокруг.
Но в следующий миг, Скелет, снова исчезнув, атаковал с другой стороны.
_Бум! Бум! Бум! _
Скорость Скелета была невероятна, он непрестанно, то появлялся, то исчезал, атакуя Чжао Фу со всех сторон. Битва между ними набирала обороты, и повсюду сияли ослепительные вспышки сталкивающихся мечей, начинал зарождаться гигантский шторм. Земля под ними, вся покрытая глубокими рытвинами от ударов мечей, выглядела полностью уничтоженной.
Удары Скелета были яростны и невероятно быстры, у Чжао Фу едва оставалось время на то, чтобы спокойно вздохнуть. Тот факт, что Скелет его полностью прижал, приводил Чжао Фу в ярость.
_Клац! _
Скелет замахнулся своим, сияющий острым светом мечом, в ответ Чжао Фу высвободил всю свою Силу Короля, посылая ее в Меч Духа Резни. Клинок вспыхнул ужасающим кровавым светом, и Чжао Фу нанес яростный удар, оставляющий за собой полосу кроваво-красного света. Мечи столкнулись, и Чжао Фу наконец-то удалось остановить натиск Скелета, и даже вынудить его отступить.
Но не прошло и мгновения, как Скелет смог восстановить равновесие, и метнулся к Чжао Фу, который уже извлек Меч Небесного Демона и воткнул его в землю. Из меча вырвалась демоническая Ци, окрашивая землю вокруг в черный свет.
Чжао Фу протянул руку, и на его ладони появилась Королевская Печать. Скелет, уже сокративший дистанцию между ними до пяти метров, увидев это, резко остановился и попытался отступить.
_Свит! Свист! Свист! _
Из земли начали рваться бесчисленные черные шипы, пронзая его тело и поднимая метров на 20 в воздух.
В результате этой атаки Пламя Души Скелета немного потускнело — казалось, он получил значительный урон. Скелет поднял кристальный меч, и вдруг его окутала странная рябь. Скелет ударил им, по пронзившим его черным шипам, превратив их в кристаллы, после чего разбил.
Падая сверху, Скелет высвободил мощную ауру, и метнулся к Чжао Фу. В свою очередь, указав на него Мечом Духа Резни, Чжао Фу прокричал:
«Печать!»
Внезапно, большая часть домена сжалась, превращаясь в запечатывающую энергию, которая опутала тело Скелета. Благодаря тому, что они оба находились в Домене Кровавого Поля, Чжао Фу мог использовать свою силу так, как пожелает. Энергия вынудила падающего скелета немного замедлиться!
И в этот миг, Чжао Фу извлек Копье Сокрушения Зла и наполнил его своей Силой. Копье засияло серебряным светом, а по его поверхности задвигались руны, наполненные силой сокрушения зла.
_Бум !! _
Вложив все свои силы, Чжао Фу метнул Копье Сокрушения. Вспыхнув нестерпимо ярким серебряным светом и небольшими молниями, Копье пронзило грудь Скелета, нанося ему тяжелую рану в виде дыры размером с кулак.
«Аргххх!!!»
Чжао Фу уже собирался достать еще одно Копье Сокрушения Зла, чтобы прикончить его, как Скелет, громко взревев, взорвался ужасающей мощью. С легкостью разорвав запечатывающие его путы, он изогнулся всем телом, нанося невероятно мощный удар, выпустив двадцатиметровый клинок света, который устремился вниз к Чжао Фу.
_Бум! _
Эта атака отбросила Чжао Фу назад. Клинок света поражая землю, мгновенно обращал ее в кристалл. Чжа Фу воспользовался мечом, чтобы отразить эту атаку, но не смог полностью ее заблокировать, и ткань одежды на его правом плече превратилась в кристалл. К тому же огромная энергия удара рассекла ему плечо, пустив ему кровь.
_Бум! _
Скелет приземлился, а пламя души в его черепе снова потускнело и опало примерно на две трети. Судя по всему, чтобы высвободить такую огромную мощь, он заплатил немалую цену.
Заметив эти изменения, Чжао Фу облегченно выдохнул. Теперь Скелет был подобен стреле, в конце своего полета. Проигнорировав рану на своем плече, он бросился к Скелету, непрерывно атакуя его мечом. Скелет вложил все силы в оборону, но все равно был вынужден постоянно отступать.
«Роооар!» В этот миг взорвавшись остатками своих сил, Скелету удалось контратаковать, резко направив свой меч в горло Чжао Фу.
Чжао Фу уклонился в стону, одновременно с этим резко взмахивая Мечом Духа Резни. Удар угодил в Скелета и подбросил его в воздух. Чжао Фу тут же переключился на Меч Небесного Демона и указал им на Скелета.
Из меча вырвался огромный образ демона, окутанный чудовищной аурой, и помчался к нему.
Подброшенный в воздух Скелет, решил бороться до конца, и снова высвободил клинок света, превративший образ демона в огромный кристалл, который спустя секунду рассыпался кристаллической пылью.
_Бум! _
В тот же миг, снизу метнулся серебряный луч, несущий в себе огромную силу, и пробил грудь Скелета. Огонь Души в его черепе замерцал и окончательно потух.
Тело Скелета рассыпалось прямо в воздухе, и бесчисленные обломки костей рухнули на землю. Кости, которые выглядели, как белый нефрит потеряли свой блеск, превратившись в груду обычных костей.
После себя Скелет оставил четыре предмета.
Глава 241. Скелет Командующий.
У Чжао Фу не было времени, чтобы рассматривать выпавшие трофеи. Решив на время это отложить, он забросил четыре предмета в свое Кольцо Короля, и перевел взгляд на другие сражения.
На левом фланге находились бесчисленные солдаты, и оказывающий им поддержку Кровавый Орел. Они продолжали истреблять, атакующую их орду Скелетов.
Все земля на дне обрыва под ними, была усеяна обломками костей. Без поддержки Ауры Смерти, их кости становились невероятно хрупкими, и падая с высоты десяти метров, с легкостью разбивались. Гора, сложенная из костей десятков тысяч Скелетов, представляла из себя, просто поразительное зрелище.
Среди троих Скелетов Генералов, первым был убит Лучник. Он изначально был прижат совместными атаками Чжан Даху и Старого Логу, а после того, как к сражению присоединились Черно-белое Непостоянство, его судьба была предрешена. Последний удар нанесли именно они! Пораженный стрелой, выпущенной Чжан Даху, Скелет Генерал пошатнулся и упал на бок. Черно-белое Непостоянство, неожиданно обнявшись, одновременно взмахнули своими деревянными палками, в результате чего, в воздухе появился серый образ деревянной палки шириной в полметра и длинной в десять, и обрушившись на Скелета Генерала с Луком, раздробило его тело.
Подняв выпавшие из него предметы, Непостоянства подошли к Чжао Фу. От движения их грудь слегка раскачивалась, что делало их невероятно соблазнительными.
Чжао Фу, не обращавший до этого момента, на это никакого внимания, только теперь осознал, насколько поразительными они были. Их одеяния не справлялись со своей задачей, по сдерживанию их грудей, от чего они заметно раскачивались во время ходьбы. Чжао Фу поймал себя на мысли, что не может отвести от них взгляд.
Заметившая это Хэй Сяоцзе, улыбнулась и кокетливо посмотрела на него. Это привело Чжао Фу в чувства, и он перевел свое внимание на другие сражения.
Саар рубанул своей длиной саблей, выпуская в сторону Генерала Скелета со щитом массивный клинок света, вынуждая его поднять свой щит, чтобы заблокировать эту атаку. Этим воспользовался Док, атаковав Скелета Генерала, с другой стороны. Он совершил резкий выпад копьем, и его наконечник, вспыхнув холодным светом, устремился в затылок Генерала.
Все что ему оставалось, это использовать свою саблю, чтобы отразить этот удар, а в следующий миг, за его спиной появилась массивная фигура. Гоблин Воин, Лакий, поднял свой двухметровый щит и обрушил его на Скелета Генерала. От невероятной силы удара, тот отлетел назад.
Стоявшую неподалеку Дейзи окутал белый свет, и от нее начала исходить аура чистоты и святости. Подняв руку, она указал ею на Скелета Генерала. Вспыхнувший белый свет, достиг его в мгновение ока.
Бум!!!
Свет распался на семь колец, которые обрушились на Генерала Скелетов. Прогремел мощный взрыв, и его тело распалось на части, разлетевшиеся во всех направлениях.
Чжао Фу перевел взгляд на последнего Генерала — Скелета Всадника. Даже верхом на своей костяной лошади, преследуемый десяткой Королевских Кавалеристов, он выглядел довольно жалко.
В конечном итоге, им снова удалось нагнать Скелета Генерала и окружить его. Всадник высвободил волну Ауры Смерти, и взмахнул своим копьем, засиявшим мощным светом. Он намеревался отбросить Кавалеристов и вырваться из окружения. Но, полностью проигнорировав вспыхнувшее копье, они подняли свои копья, мерцающие слабым золотым светом, и одновременно сделали выпад.
Бум!!!
Десять копий, разорвав воздух, вспыхнули золотом и пронзили Скелета Генерала в разных местах.
Пламя Души в черепе Генерала сильно затрепетало и окончательно потухло, а его тело безвольно упало с коня скелета, рассыпавшись обломками костей. Грустно вздохнув от этого зрелища, костяной конь тоже решил помереть; его пламя души начало постепенно затухать, пока окончательно не исчезло, и его тело тоже развалилось.
Эта лошадь оказалось довольно верной, она погибла вместе со своим хозяином, когда они были живы, и решила умереть вместе с ним и теперь.
Зачистив оставшуюся часть орды Скелетов, люди Великой Цинь приступили к сбору добычи.
Армия Чжао Фу потеряла убитыми 136 человек, 1300 солдат получили ранения. Благодаря предварительной подготовке и Кровавому Орлу, смертей было не так много, как ожидалось.
С другой стороны, успех операции превзошел все ожидания. Великая Цинь получила 80 000 единиц снаряжения Белого ранга, 41 000 единицу снаряжения Синего ранга, 3200 — Серебряного ранга, восемь предметов Золотого ранга, и один Легендарный предмет.
Причина такого огромного количества снаряжения, несмотря на численность орды Скелетов всего в 50 000, заключалась в том, что каждый Скелет был экипирован несколькими единицами снаряжения — доспехами и оружием.
Но для Великой Цинь, все это снаряжение особой роли не играло, ибо во Время Фестиваля Духов. Она смогла заполучить 40 000 единиц снаряжения Серебряного ранга. И теперь каждый солдат, обладал, по меньшей мере двумя частями снаряжения Серебряного ранга. Снаряжение не сильно интересовало Чжао Фу, но среди трофеев было то, что вызывало у него огромный интерес — речь шла о Душах Солдат. В этом бою, он смог заполучить 178 Душ. Если добавить к ним те, что они собрали раньше, у Чжао Фу набиралось достаточно Душ Солдат, чтобы объединить их в два Оружия Генерала.
Чжао Фу был в восторге — ценность двух Оружий Генерала была невероятной. Для начала, он велел солдатам построить лестницу на дно шахты, чтобы начать разработку этих Богатых Залежей Энергетических Камней.
Пройдя по дну шахты, Чжао Фу подошел к большой жиле Энергетических Камней и протянул руку, чтобы прикоснуться к ней. Это был не просто, всего лишь большой Энергетический Камень, а целые залежи, и их стоимость многократно превышала стоимость Залежей Обогащенной Бронзы. Эта Шахта стоила всех затраченных на нее усилий.
Вполне довольный проделанной работой, Чжао Фу вернулся на поверхность. Он решил, что теперь можно осмотреть предметы, упавшие со Скелетов Генералов. С Лучника, Всадника и Щитоносца упало по четыре предмета.
Во-первых, это было их оружие, каждое из которых обладало Полулегендарным рангом, и скорее всего раньше оно было Полуэпическим.
Помимо оружия, они оставили после себя Очищенные Души Воина изысканного качества, дающие навыки ранга S.
Три Камня Изменения Профессии Генерала — Нежить, подобных тому, который использовал Ли Вэнь. И три Души Генерала, которые тоже можно было объединить в Оружие Генерала.
К удивлению, Чжао Фу, даже костяная лошадь Генерала Всадника, оставила после себя предмет — Нефритовую Душу Лошади.
Подобные предметы были важны для Дена Лошадей. Они могли увеличить количество производимых лошадей в день и их силу. Это был очень полезный предмет, а его характеристики были такими же, как у Нефритовой Души Лошади, которую Чжао Фу приобрел ранее.
Со Скелета Командующего тоже упало четыре предмета.
Первым шел кристальный меч. Он выглядел невероятно красиво, а его прозрачный клинок испускал слабый переливчатый свет. Его клинок имел ширину в три пальца, а длину 1,3 метра. Он был исполнен в довольно западном стиле и напоминал крест.
[Меч Кристаллического Бога Земли]:
Ранг: Легендарный
Характеристики: Сила +20, Интеллект +10, Телосложение +12, Ловкость +11
Описание: Знаменитый меч из древних времен, спустя время приобрел Легендарный ранг. Содержит [Силу Священного Кристалла].
Глава 242. Остатки Души Короля
Чжао Фу успел испытать всю мощь этого меча на себе, и, будь то его характеристики или разрушительная мощь, он намного превосходил обычное оружие Легендарного ранга — впрочем, это было вполне ожидаемо от оружия, которое когда-то обладало Эпическим рангом.
Сам Чжао Фу не планировал использовать этот меч, вместо этого он решил вручить его Вэй Ляо, в качестве будущего Оружия Генерала. Учитывая текущую силу этого оружия, став Оружием Генерала, этот меч приобретет, просто ужасающую мощь.
У Ван Цзяня был меч Полулегендарного ранга, и если сравнивать, он, совсем немного не дотягивал до того, чтобы слить его с Оружием Генерала.
Чжао Фу пришла в голову мысль, что он мог бы использовать, свои оставшиеся Призрачные Камни Усиления. В конце концов, меч Ван Цзяня был добыт в Подземельях, и был наполнен густой Аурой Смерти. Получив первоначальное усиление, этот меч приобрел Полулегендарный ранг, и получил атрибуты, которые скорее всего, должны быть совместимы с Призрачными Камнями Усиления. Чжао Фу решил позже с этим разобраться.
Он перевел взгляд на второй предмет, представляющий из себя шар золотого света размером с кулак, в котором, казалось, парил дракон.
Внешне он напоминал Божественного Дракона, но в отличие от него, рога этого были прямыми. У него были крылья из золотых перьев, а глаза излучали серьезную и опасную ауру.
Изначально, Чжао Фу ожидал увидеть в этом золотом шаре, какую-нибудь человеческую фигурку, подобную тем, что находились в Душах Солдат, но как оказалось это, на самом деле была фигурка дракона. Держа в руках этот шар, Чжао Фу ощущал могучую силу, с которой очень хорошо был знаком, ибо точно такая же сила исходила от его Кольца Короля.
Чжао Фу получил это Кольцо, использовав Древний Осколок Оружия Короля, который содержал в себе огромную Силу Короля. В этом шаре тоже была заключена эта Сила, но в значительно меньшем объеме чем в Осколке. Более того, несмотря на то, что обе эти Силы были Королевскими, они происходили из разных источников.
К тому же, Чжао Фу видел изображение этого дракона на многих предметах, которые они захватили в Подземельях. На этих картинах, помимо дракона, была изображена даже Система Очищения Небес и Земли.
Вдруг в голове Чжао Фу, сложились все кусочки пазла — он понял, что это Подземелье, было чем-то вроде останков могучей древней империи.
Чжао Фу мало что мог знать об этой империи, но наличие у нее одной лишь Системы Очищения Небес и Земли, говорило ему о том, насколько могущественной она была. Более того, зал с площадью в десять километров, где стояла эта Система, был полностью завален костями всевозможных могущественных существ — Драконов, Ангелов, Демонов, Высших Эльфов и бог его знает, каких еще тварей и рас. Если не это было хорошим показателем силы этой империи, то что?
Подумав об этом, Чжао Фу, вдруг ощутил тревогу, связанную с Системой Очищения, понимая, что она может оказаться, как благословением, так и проклятием. Эта империя пала давным-давно. Чжао Фу не мог сказать, что послужило этому причиной, но был полон решимости, в будущем найти больше информации об этом.
Он взглянул на характеристики шара:
[Остатки Души Короля]: могущественная душа, созданная после смерти прямого представителя Королевской Родословной. Этот предмет содержит Силу Короля, возможно использовать для усиления снаряжения и предметов. Главный ингредиент для создания Оружия Короля.
«Чтобы создать Оружия Короля, нужна эта Душа?» Чжао Фу думал, что сможет собрать Оружие Короля, из обычного снаряжения, после того, как соберет 24 Оружия Генерала.
Сидевшая в своем Мече, Небесный Демон жадно уставилась на Остатки Души Короля, а с уголков ее губ начала капать слюна. Душа Генерала, тоже выглядела привлекательно, но Душа Короля, просто сводила ее с ума.
Заметив ее взгляд, Чжао Фу тут же спрятал золотой шар в Кольцо Короля, и не оставляя возможности для споров, сказал:
«Даже не думай об этом! Это невозможно!»
Раздался недовольный вопль Демонессы, и она сердито скрылась в глубинах Меча.
Чжао Фу перешел к третьему предмету. Он был похож на глазное яблоко, сделанное из кристалла. Но оно не выглядело так, словно его вырезали, оно выглядело как настоящее, человеческое глазное яблоко.
[Глаз Разрушения Кристального Мира]: глазное яблоко, созданное при помощи особых средств, в котором запечатана особенно мощная техника глаз. Предмет представляет большую опасность.
«Представляет большую опасность?»
В Мире Пробужденных Небес было не так уж и много предметов с такой пометкой — только предметы с невообразимо ужасающей силой, могли иметь ее в своем описании. К примеру, Древний Осколок Оружия Короля, тоже имел такую приписку — значит ли это, что у этого глазного яблока была подобная сила?
Оно выглядело, как одноразовый предмет, а поскольку Чжао Фу понятия не имел, какой силой он обладает, ему оставалось только отложить его до лучших времен.
Наконец, пришло время четвертого предмета.
Им оказался абсолютно черный кинжал, материал которого напоминал железо или камень. На ощупь он был очень холодным, словно обладал ледяной аурой, которая стремилась впиться в тело человека. На самом деле, она даже воздействовала на жизненные силы человека, и Чжао Фу даже пришлось воспользоваться Силой Короля, чтобы защититься от этой энергии. На кинжале он заметил множество серых рун.
Кинжал выглядел довольно таинственно, и просто оказавшись в руках он уже манипулировал с его жизненной силой.
[Кинжал Смерти]: запретный предмет, наполненный огромным количеством Ауры Смерти. Содержит в себе множество запретных проклятий. Чрезвычайно смертелен. Способен мгновенно разрушить жизненную силу и убить. (Этот кинжал можно использовать только пять раз, каждое использование отнимает часть продолжительности жизни владельца. Кинжал использовался один раз, возможно использовать еще четыре раза).
Похоже, этот кинжал был поистине чудовищной вещью — неудивительно, что Чжао Фу хватило одного касания, чтобы почувствовать, как он впивается в его жизненную силу. Скорее всего ото было воздействие колоссальной Ауры Смерти.
Чжао Фу ощущал, что этот кинжал был очень мощным, он может стать отличным инструментом для убийства. Однако цена за его использования была довольно высока, к тому же количество использований было сильно ограничено. Продолжительность жизни определяла то, как долго вы сможете прожить в Мире Пробужденных Небес, достигнув ее конца вы заболеете и умрете в этом Мире.
Чжао Фу смотрел на кинжал в своей руке, и в его голове сформировался план. Этот план был невероятно бесстыдным, зловещим и жестоким, но он все равно хотел использовать его.
Убрав кинжал, Чжао Фу поднялся — пришло время захватывающего события. Собрав две сотни Душ Солдат, он вызвал Ван Цзяня и Вэй Ляо и отправился с ними на пустующий участок земли.
«Одолжи мне свой меч не на долго, Ван Цзянь», — сказал Чжао Фу с улыбкой.
Понявший, что сейчас должно произойти, Ван Цзянь выглядел восторженным. Он вытащил свой меч и почтительно передал его Чжао Фу.
Взяв его в руки, он достал несколько Призрачных Камней Усиления и начал применять их на мече Ван Цзяня. Камни превращались в испарения призрачной Ци и сливались с мечем.
Нескольких Призрачных Камней Усиления оказалось достаточно, чтобы меч приобрел Легендарный ранг. Теперь он светился серым светом и давал ощущение холода и жути тому, кто его держал.
Настало время объединить Души Солдат.
Глава 243. Аномальные Знамения
Чжао Фу быстро закончил с объединением сотни Душ Солдат в десять Превосходных, после чего вернул меч Ван Цзяню, чтобы тот совершил заключительные шаги.
На лице Ван Цзяня появилось серьезное выражение. Засияв ярким белым светом, десять Превосходных Душ воспарили в воздух, формируя круг с Генералом в центре.
Излучаемый ими свет, становился все ярче и интенсивней, пока Души не превратились в десять гигантских сфер света, которые казалось, звали и реагировали друг на друга.
_БУМ!!!_
С грандиозным грохотом, потрясшим небеса и землю, десять гигантских светящихся сфер взорвались.
В тот же миг, облака начали вращаться, а небо и земля потускнели, и вокруг Ван Цзяня разразился, рвущийся во все стороны шторм. Песок и небольшие камни начало подбрасывать в воздух, а массивные деревья начали неистово раскачиваться, казалось, что началось стихийное бедствие.
Сферы начали сгущаться, превращаясь в десять солдатских фигур, которые в свою очередь растворились шлейфом фиолетовой ауры.
_БУМ!! _
Прогремел еще один взрыв, и над Великой Цинь появилась огромная фиолетовая звезда, испускающая благородный звездный свет и могущественную ауру.
Стоило только проявиться этим Аномальным Знамениям, как бесчисленные Эсперы и Пользователи Особых Способностей, ощутив, что-то необычное и выбегали на улицу, чтобы увидеть, висящую в небе великолепную звезду.
Тем временем, находящийся в самом эпицентре шторма, под фиолетовой звездой, Ван Цзянь поднял свой меч Легендарного ранга и закричал, и от его тела начали подниматься испарения черной ауры.
_БУМ!!! _
Со звуком разрушительного взрыва, из тела Ван Цзяня вырвался столп черного света и устремился вверх, прямо к огромной фиолетовой звезде.
Устрашающая колона черного света врезалась фиолетовую звезду, в мгновения ока окрашивая ее в черный цвет. Теперь вместо благородного фиолетового света, звезда испускала пронзительный черный свет, и ледяную жажду убийства, которой невозможно было противостоять, казалось от нее исходило стремление все уничтожить.
Глаза многих, наблюдающих за рождением темной фиолетовой звезды, потрясенно расширились, и они кричали:
«Разрушитель Армий!»
Из всех Звезд Генералов, Звезда Разрушителя Армий была самой опустошительной. Она обладала самой невероятной боевой силой, способной уничтожить любого врага. Куда бы не обрушилась Звезда Разрушителя Армий, ничто не сможет этого остановить — все на ее пути будет уничтожено.
Исторически, Звездой Генерала Ван Цзяня была Звезда Разрушителя Армий — и не удивительно, только тот, кто обладал Судьбой Разрушителя Армий, был способен уничтожить Пять Царств, положив конец этому военному периоду.
_Бум!!! _
Снова прогремел взрыв, и с неба на тело Ван Цзяня, опустился черный столб звездного света, в результате чего воздух взорвался и во все стороны устремилась ударная волна. Чжао Фу, с самого начала был к этому готов, и использовал Домен Короля, чтобы защититься от этой энергии.
С Ван Цзянем, стоящим в центре колонны звездного света, начали происходить изменения. Наполняясь этим звёздным светом, его тело начало испускать устрашающую ауру, от которой, казалось, замерзал сам воздух.
Вместе с испарениями черной ауры, от тела Ван Дзяня начало исходить ощущение свирепости — такова была аура Разрушителя Армий. Аура создавала впечатление, всесокрушающего копья, от которого не было никакой защиты.
И в этот миг, к Ван Дзяню подлетели десять сфер и влились в меч, который он, до сих пор держал поднятым.
Изначально, испускаемый мечем серый свет приобрел величественный фиолетовый цвет, а спустя некоторое время стал совершенно черным. От меча начала исходить мощная атакующая аура, а на его клинке появились слова «Разрушитель Армий».
Наконец, Меч Разрушителя Армий обрел свою форму!
Постепенно тускнея, черный столб звездного света исчез, а вместе с ним, в небе растворилась и черная звезда.
Бесчисленное количество потрясенных до глубины души людей, смотрели на Звезду Разрушителя Армий. Эта была не первая вернувшаяся Звезда Генерала, поэтому это событие было уже не таким шокирующим, как появление Звезды Семи Убийств.
Но, как бы там не было, это все еще была Звезда Разрушителя Армий, одна из трех Великих Звезд Генерала, поэтому это привлекло внимание множества людей, гадающих кто приложил к этому руку. Больше всего, тревогу вызывало то, что Разрушитель Армий объявился на севере.
Могла ли Великая Цинь быть связана со Звездой Разрушителя Армий?
После столь долгого молчания, на фоне других событий, слава Великой Цинь начала меркнуть, и многие фракции могли вздохнуть с облегчением.
Но теперь, с появлением Звезды Разрушителя Армий, всем этим фракциям не оставалось ничего другого, кроме как скрипеть зубами и задаваться вопросом, почему Великая Цинь, просто не может дать им немного передохнуть, а только действует всем на нервы.
Разумеется, существовала вероятность того, что и Звезда Семи Убийств, и Звезда Разрушителя Армий не принадлежали Великой Цинь, но в это мало кто мог поверить.
Место, в котором они обе появились было слишком странным — в северной части Континента Мидленд. Никто не сомневался, что в этой области самой могущественной и таинственной фракцией была Великая Цинь!
И не важно какие события происходили в той стороне — все, сразу же вспоминали о ней. Многие фракции, расположившиеся на севере, используя Великую Цинь в качестве сдерживающего фактора, могли развиваться в относительном спокойствии. Это было особенно важно для наиболее слабых фракций, вынужденных развиваться скрытно.
***
Тем временем в ресторане Западный Край, расположенном в Городе Священного Света, одетая в простое, но элегантное фиолетовое платье, Хэ Сяньру стояла на балконе, глядя на исчезающую Звезду Разрушителя Армий. С легкой улыбкой она опустила взгляд, посмотрев на длинные нити Судьбы, похожие на драконов — они снова стали сильнее. Их количество осталось прежним, но их качество и прочность заметно возросли.
«Жду не дождусь этого!» Пробормотала про себя Хэ Сяньру, с улыбкой отводя взгляд.
***
Едущий на своем осле, по очередному Региону, Чжан Хэн вдруг посмотрел вдаль и тихо рассмеялся:
«Великая Цинь заполучила еще одну Звезду Генерала, и это неудержимый Разрушитель Армий. Боюсь, что вместе с Семью Убийствами, теперь их никто не сможет остановить.
«Ну что, брат-семпай, в это раз ты нашел себе серьёзные неприятности. Интересно, сможет ли он справиться с этой опасностью? Если нет, то даже если объявиться Мастер, не факт, что он сможет его защитить».
***
Одетый в белые одежды, со сложенным веером в руке, Су Янь стоял на вершине горы, расположенной, где-то на Континенте Мидленд. С серьезным выражением на лице, он посмотрел на горизонт, и вдруг рассмеявшись произнес:
«О. Великая Цинь, ты на самом деле, очень могущественна, и теперь мне станет труднее. Но так, мне стало гораздо интереснее. Ты не разочаровала меня, Великая Цинь. Чем сильнее ты станешь, тем лучше. Только, так я смогу использовать для борьбы все свои силы и уничтожить тебя».
Си Цзи, Ди Утянь , Цзи Шеньмин и Лю Е, храня молчание смотрели на север. Спустя некоторое время они оборачивались к своим подданным, задавая один и тот же вопрос — как им вернуть Звезды своих Генералов.
Но в ответ Эсперы и Пользователи Особых Сил, могли лишь сокрушенно качать головами. С тех пор, как вернулась Звезда Семи Убийств, они всеми силами пытались раскрыть секрет Звезд Генерала, но все они потерпели неудачу.
Но стоило только всем отвести взгляд от неба, как там снова зажглась огромная фиолетовая звезда, а спустя миг превратилась в великолепную зеленую звезду.
Бесчисленные зрители замерли на месте и снова потрясенно посмотрели на север.
Глава 244. Хаос на Земле
Зеленная звезда, появившаяся на севере, казалось, висела невероятно низко. Ее яркий зеленый свет, вызывал ощущение таинственности и спокойствия.
«Ненасытный Волк!» Восклицали бесчисленные Эсперы, глядя на новую Звезду, широко распахнутыми глазами. И не только они, выражения на лицах Хэ Сяньру, Чжан Хэна и Су Яна тоже изменились, когда они посмотрели на север.
Наследники Великих Династий, заметив зеленую звезду, казались не менее потрясенными.
Стоящий под этой звездой Вэй Ляо, поднял Кристаллический Меч Бога Земли, указав им на Звезду Ненасытного Волка, и в следующий миг на его тело обрушился столб зеленого света.
Звезда Ненасытного Волка воплощала в себе стратегию, находчивость, интеллект и мудрость. Но в тоже время, у нее была и обратная сторона — жестокая и зловещая. Несмотря на то, что в плане силы она не могла сравниться со Звездами Семи Убийств и Разрушителя Армий, те, кто обладал этой Звездой Генерала, славились, как непревзойденные мастера зловещих заговоров.
Вэй Ляо не мог похвастаться большой боевой мощью, но очень немногие могли сравниться с ним в управлении войсками и стратегии. Его пара глаз, казалась, была способна заглядывать в будущее, он мог держать в голове бесчисленные стратегии и развития событий, обеспечивая, в конечном итоге победу своим силам. Эти качества делали его очень совместимым со Звездой Ненасытного Волка.
Впитывая в себя массивный луч зеленого звездного света, Вэй Ляо тоже начал меняться. Его аура становилась сильнее, а глаза стали зелеными, от них исходило такое ощущение холода, что любой, кто столкнется с ним взглядом, почувствует, что он чрезвычайно опасен.
Вокруг Вэй Ляо появились испарения зеленой ауры — это была губительная аура Ненасытного Волка, и несмотря на то, что она была не очень мощной, с ней было чрезвычайно трудно иметь дело и избавиться от нее.
У каждой из 13 Звезд Генералов была своя уникальная зловещая аура, со своими эффектами. Не трудно догадаться, что губительная аура Генерала была гораздо могущественнее ауры обычного солдата.
Зеленый столб света вокруг Вэй Ляо, начал постепенно сжиматься, а к его Кристаллическому Мечу подлетели десять светящихся шаров, чтобы слиться с ним.
Изначально прозрачный Кристальный Меч Бога Земли, под действием силы Ненасытного Волка, приобрел зеленый цвет. Он начал излучать холодною и таинственную ауру, которая делала его похожим на меч из потустороннего мира. На его клинке тоже появилась выгравированная надпись «Ненасытный Волк». Кристаллический Меч Бога Земли преобразился в Меч Ненасытного Волка.
Вместе с зеленым столбом света, начали постепенно исчезать и аномальные знамения. Наученный опытом со Звездой Семи Убийств, Чжао Фу решил объединить эти два Оружия Генерала вдали от населенных и отстроенных районов Городка Великая Цинь. Аномальные Знамения не только выглядели устрашающе, они могли повредить многие городские постройки и нанести много мусора.
Чжао Фу уже собирался взглянуть на характеристики Меча Ненасытного Волка, как вдруг заметил, что зеленая звезда в небе, даже не думала исчезать, вместо этого она медленно опускалась, словно на нее девствовала какая-то сила.
Неожиданно для всех, Меч Разрушителя Армий Ван Цзяня и Меч Семи Убийств Бай Ци засветились пронзительными черным и красным цветами, а на землю опустилась бесформенная энергия Судьбы. Потеряв контроль над своими телами, Ван Цзянь и Бай Ци извлекли свои Мечи и указали ими в небо.
_БУМ!!! _
С ужасающим грохотом из Бай Ци и Ван Цзяня вырвались столбы черного и кроваво-красного света, с невероятной силой устремляясь в облака.
Казалось, что земля и небо содрогнулись, а ближайшие облака попросту сдуло прочь.
На небе взошли кроваво-красная звезда, от которой исходило ощущение жажды убийства, и черная звезда, испускающая жажду разрушений и завоеваний. Струясь невероятной мощью, они начали медленно опускаться, остановившись на той же высоте, что и зеленая звезда.
Расположившись довольно близко друг к другу, Звезды Семи Убийств, Разрушителя Армий и Ненасытного Волка, засияли ослепительным светом, а вокруг продолжала распространяться бесформенная энергия.
_Бум!!! _
Прогремел разрушительный взрыв, и огромная масса облаков начала скапливаться вновь. Вместе с ними пришли и дикие штормовые порывы ветра. Бесчисленные деревья неистово дрожали и раскачивались, создавая впечатление, что этот шторм начался во всем Мире Пробужденных Небес.
Небеса постепенно сгущались и темнели, и это происходило не только над Китайским Доменом или на Континенте Мидленд, ощущение тяжелого давления разлилось над всем Миром Пробужденных Небес.
Другие страны понятия не имели, что происходят, но все их жители, из далека могли видеть три звезды, сияющие зеленым, черным и кроваво-красным огнями.
Тина Пендрагон, Наследник Римской империи, Наследник Египта и бесчисленное множество других Наследников по всему миру ощутили невероятно опасную ауру, а их взгляды затуманились. Потеряв самообладание, все они уставились на сияющие вдалеке звезды.
_Бум! Бум! Бум! _
В небе засверкали вспышки молний, за которыми последовала, становясь все сильнее и сильнее невероятно опасная аура. В землю начали непрерывно бить массивные разряды молний.
Казалось, что близился конец всего мира, бесчисленные живые существа дрожали под этой ужасающей мощью, ощущая приближение Ауры Смерти.
В легендах говорилось, что, когда Звезды Семи Убийств, Разрушителя Армий и Ненасытного Волка будут собраны, он образуют систему «Разрушающий Волк Убийца».
Семь Убийств был бандитом, ввергнувшим мир в беспорядок!
Разрушитель Армий был генералом, прошедшим по всему миру!
Ненасытный Волк был ученым, мастерски владеющим искусством злых и бесчестных заговоров!
И теперь, когда эти звезды собрались и сформировали Систему, мир ожидало погружение в великий хаос. По всему миру разразятся войны, и бедствиям не будет конца. Для всех людей наступят сложные времена, и этого было не избежать!
«Аргхххх!!!»
Стоящие под тремя огромными звездами, Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо, казалось, находились под контролем какой-то силы. Они одновременно взревели, высвобождая силу Звезды Генерала, отчего вены на их телах вздулись, а лица исказила ярость.
_БУМ! _
Каждый из них взорвался мощной волной энергии, столкнувшись с которой, испугался даже Чжао Фу. Он вытянул руку, и на ней появилась его Королевская Печать, после чего он вложил все свои силы в создание Домена Короля. Но несмотря на это, он все равно был вынужден отступить на шаг.
К этому времени, земля в радиусе сотни метров была полностью уничтожена!
Тела трех генералов светились пламенем, каждый своего цвета, а свет зависших в небе Звезд Генералов, становился все ярче и ярче. Они были отделены друг от друга, но имели связь, словно они, к чему-то взывали.
_БУМ!!! _
Раздался оглушительный взрыв, от которого, казалось, раскололось сами небеса, на которых медленно взошла гигантская и невообразимо величественная фиолетовая звезда.
_Тык! _
В этот миг, все Наследники — не зависимо от того, были ли они из Китая или из другой страны, кроме самого Чжао Фу, ощутили боль в груди и закашляли кровью.
Небо в реальном мире начало стремительно темнеть, погружая весь мир в непроглядную тьму, и на этом небе появилась великолепная фиолетовая звезда.
Глава 245. Императорская Звезда Мирт
— Императорская Звезда Мирт! — посмотрев на фиолетовую звезду в небе, воскликнули старые эксперты, различные мастера и пожилые люди.
Императорская Звезда Мирт символизировала Императора. В ней содержалось безграничное величие и достоинство. Она представляла собой абсолютную высшую власть и силу, чтобы править миром.
Если мыслить логически, то Императорская Звезда Мирт не должна была появиться в реальном мире, так как со временем реальный мир стал необычайно туманным и в нём уже долгое время не было истинных Императоров.
Хотя во множестве странах всё ещё были различные королевские или императорские семьи, они стали обычными символами ушедшей эпохи, лишь подставными фигурами без настоящей силы. Они очень сильно отличались от традиционных Королей и Императоров древности.
Данная ситуация возникла совсем недавно. Чжао Фу не знал, почему ни одно государство современного мира не было официально признано системой Мира Пробуждённых Небес.
Императорская Звезда Мирт больше не появлялась после Династии Цин, и это ознаменовало конец империализма в Китае. Многие уже ожидали появления Императорской Звезды Мирт после того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир. Но даже в своих самых смелых мечтах они не ожидали, что это случиться так рано, и звезда покажется даже в реальном мире.
Императорская Звезда Мирт висела очень близко к земле и казалась необычайно громадной. Большинство людей не знали, что происходит и просто начали фотографировать огромную звезду, выгружая фотографии в интернет.
Множество современных учёных никак не могли объяснить, что представляет из себя Императорская Звезда Мирт, потому что о ней знали лишь несколько старцев, которые увидев звезду сразу же уважительно опустились на колени.
Молодежь не понимала поведения склонивших старцев, и смогла узнать об этом лишь спросив их. Они узнали, что фиолетовая звезда в небе была Императорской Звездой Мирт и её появление означало, что в мире появился кто-то с Судьбой Сына Небес.
Услышав от старцев историю о фиолетовой звезде, большая часть молодых людей лишь фыркнула и поиздевалась над тем, что эти пережитки прошлого до сих пор верят в подобную чушь — для них, старики были лишь кучкой упрямых и устаревших динозавров. Эти юнцы понятия не имели, что скоро Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир и их жизнь полностью измениться.
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, из огромной фиолетовой звезды опустилась колонна фиолетового звёздного света и накрыла тело Чжао Фу. От этой силы, Чжао Фу ощутил, как не только его тело, но и душа затряслись — энергия от звёздного света была необычайно приятной, он ощущал, что его тело и душа очищаются и эволюционируют.
Под влияние силы Императорской Звезды Мирт попало даже тело Чжао Фу в реальном мире. Лёжа на кровати, оно начало излучать потоки доблестной фиолетовой ауры.
В это мгновение, старец, с бородой до груди и одетый в белую Даосскую одежду, почувствовав энергию от фиолетовой ауры Чжао Фу. Он был необычайно удивлён этому. Старец и подумать не мог, что человеком, пробудившим Императорскую Звезду Мирт, будет кто-то находящейся в Семье Ин.
Кто же это мог быть? Обычный человек точно не мог бы пробудить Императорскую Звезду Мирт, по крайне мере это должен был быть кто-то с Наследием уровня царства или небольшого государства. Но в данной ситуации, это мог быть лишь …
Придя к внезапному умозаключению, старый Даосист осознал нечто неожиданное и от этого по его спине пробежал холодный пот — Наследник Великой Цинь был необычайно хитрым, всё это время он прятался внутри Семьи Ин. Не удивительно, что Семья Ин не смогла найти его, независимо от того где она искала!
Однако несмотря на то, что старый Даосист понял, что Наследник Великой Цинь, где-то внутри территории Семьи Ин, он не осмеливался использовать различные техники, чтобы найти его точное местоположение. Сейчас, когда Императорская Звезда Мирт спустилась на землю, если кто-либо посмеет сделать что-либо Наследнику Великой Цинь, то, это будет равноценно суициду. Было даже возможно, что любой смельчак просто будет поглощён силой Судьбы и его тело взорвётся.
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, Чжао Фу закрыл глаза и сконцентрировался на получения силы Императорской Звезды Мирт. Над головой Чжао Фу сразу же появился большой 100 метровый чёрный дракон, начавший летать вокруг него.
Дракон Судьбы Чжао Фу уже не напоминал обычную тень и выглядел полностью материально. Его чешуя была чёрной, когти были подобно кинжалам, а рога прямыми и заострёнными. Глаза дракона излучали важность и властность, будто бы он был по-настоящему живым существом.
Пока Чжао Фу наслаждался получаемой силой Императорской Звезды Мирт, другие Наследники протёрли рты от крови и посмотрели на огромную фиолетовую звезду. От силы звезды, даже Драконы Судьбы различных Наследников совершенно не осмеливались показываться, спрятавшись поглубже в их телах.
Как только появилась Императорская Звезда Мирт, она принесла с собой чудовищное количество силы Судьбы, которая вынудила энергию Судьбы в телах всех различных Наследников сжаться и ранить их. Теперь разница между Чжао Фу и другими Наследниками заключалась не только в силе, это было подобно разнице между настоящим ‘Признанным Небесами Драконом’ и фальшивыми драконами.
Хотя все эти люди получили Наследие своих государств и империй вместе с огромной порцией энергии Судьбы, без признания Императорской Звезды Мирт у них не было права стать правителями мира или истинными Королями и Императорами.
Появление огромной фиолетовой звезды стало огромным ударом по самооценке всех различных Наследников, и многие из них впали в уныние. Даже на далёком расстоянии они всё ещё могли ощутить подавляющую силу Императорской Звезды Мирт.
Всем Наследникам было ясно, кто пробудил Императорскую Звезду Мирт, потому что, она была буквальна наполнена аурой Великой Цинь.
Подумав о Великой Цинь, все Наследники испытали горечь. Это касалось не только четырёх Наследников пяти Великих Китайских Династий, но даже и Тины Пендрагон, чьё яркое лицо тоже частично потускнело.
Где-то в роскошном зале, на губах У Циннян были заметны следы крови. Её прекрасные глаза не моргая смотрели на фиолетовую звезду, и она ощущала полную беспомощность. У Циннян снова испытала мощь Великой Цинь и ей показалось, что если её Великая Чжоу встретил столь сильного врага в будущем, то она определённо проиграет.
Где-то на высоком холме, на губах Ли Байцина тоже виднелись отпечатки от крови. Он выглядел необычайно обеспокоенно. Ли Байцин ощущал громадные опасения по поводу Наследника Великой Цинь — скорее всего он будет величайшим врагом всей его жизни!
В ресторане Западного Заката, Хэ Сяньжу без остановки смеялась. Её обычное спокойное и рациональное поведение в данный момент полностью испарилось. Было очень мало вещей в этом мире, которые могли заставить её чувствовать нечто подобное.
Хэ Сяньжу совершенно не ожидала, что Чжао Фу сможет открыть печати на трёх Генеральских Звёздах и даже пробудить Императорскую Звезду Мирт. Появления этой звезды означало, что Чжао Фу было суждено в будущем стать Императором и это было невозможно изменить. Другие четыре ветви Школы Инь и Янь потерпели неудачу в своих плана, а Хэ Сяньжу удалось преуспеть и её старания полностью окупились.
Где-то в другом месте, успокоив свои эмоции, Чжан Хэн серьёзным взглядом посмотрел на горизонт. Все, и даже он, недооценили силу и потенциал Великой Цинь. Её будущее было просто безгранично. Чжан Хэн понял, что всё это время он был слишком самоуверен.
В этот момент, лицо Су Яня выглядело необычайно уродливо — он слишком сильно недооценил Великую Цинь. С появлением Императорской Звезды Мирд, он уже понял, что скорее всего его игра будет проиграна. Если Су Янь проиграет, его конец наверняка будет очень трагичным. Его уверенность в себе пошатнулась. Теперь, когда у Наследника Великой Цинь была сила Императорской Звезды Мирд, то, даже если он окажется на грани смерти, он всё равно выживет и достигнет статуса Императора.
В Великой Цинь, фиолетовая колонна звёздного света начала уменьшаться и Чжао Фу ощутил, будто его тело переродилось. Каждая частичка его тела будто бы была очищена и даже лазурная энергия, запечатывавшая его силы, была стёрта. Чжао Фу вернулся к пику своей силы.
Когда колонна фиолетового звёздного света сжалась, аномальные явления по всему миру тоже начали прекращаться.
В конце концов, колонна уменьшилась до ширины в пару сантиметров, и волна энергии подняла правую руку Чжао Фу вверх. Звёздный свет упал на тыльную часть его руки и Чжао Фу испытал острую боль, после которой на тыльной части его правой руки появилась метка.
Эта метка выглядела, как круг внутри которого было восемь таинственных глубоких символов. Символы были равномерно распределены по краям круга, в центре которого была чёрная точка. Чжао Фу не мог опознать эту метку, но он ощущал от неё чувство близости.
После появления метки на руке Чжао Фу, аномальный явления полностью прекратились, и Императорская Звезда Мирт испарилась вместе с тремя Генеральскими Звёздами. С исчезновением звёзд, все в Мире Пробуждённых Небес получили два системных сообщения.
(ПП: Мирт — вечнозелёное растение, знаменитое во множестве мифов. Является символом тишины, мира и наслаждения ⋋| ◉ ͟ʖ ◉ |⋌)
Глава 246. Граница Небесной Области
— Системное сообщение! Звезда Семи Убийств, Звезда Ненасытного Волка и Звезда Разрушения Армий выровнялись, и Императорская Звезда Мирт спустилась на землю. Первый слой Границы Небесной Области был разблокирован.
— Системное сообщение! Звезда Семи Убийств, Звезда Ненасытного Волка и Звезда Разрушения Армий выровнялись, и Императорская Звезда Мирт спустилась на землю. Мир погрузится в хаос, первая стадия Хаотичного Мира была разблокирована.
Когда правительственные фракции из реального мира, знающие, что происходит, услышали эти системные сообщения их лица стали крайне мрачными. А те, кто не знал, о будущем Мира Пробуждённых Небес, повнимательнее изучили только что полученные системные сообщения.
Не было никакого детального объяснения о Границе Небесной Области, поэтому многие не понимали, что означает разблокирование первого слоя.
Но к счастью, ко второму системному сообщению прилагалась детальная информация о первой стадии Хаотичного Мира. После открытия Хаотичного Мира во всех Деревнях, Малых Городах и Городах появятся Каменные Стеллы Хаотичного Мира. Теперь каждое нападение на любую фракцию будет приносить Очки Войны, которые могут быть обменяны на различные предметы у Каменных Стелл Хаотичного Мира.
Захват Деревни Начального уровня приносил 1 Очко Войны, Деревня Среднего уровня приносила 2 Очка Войны, Деревня Продвинутого уровня давала 3 Очка Войны, Начальный Малый Город — 4 Очка Войны и так далее.
Было очевидно, что первая стадия Хаотичного мира поощряла войны и нападение на других. С помощью множества наград она заставляла людей сражаться друг с другом.
Даже для приверженцев пацифизма, кто был убеждён, что не стоит нападать на других, не было дороги назад. Под влиянием огромной выгоды многие просто нападут на пацифистов, которым придётся использовать силу для самозащиты.
В таком воинственном окружении никто не сможет поддерживать праведность, и особенно тревожно было то, что это была только первая стадия Хаотичного Мира. Это означало, что после неё будет вторая, третья и так далее …
Если даже первая стадия Хаотичного Мира была такой жестокой, то насколько кровавее будут следующие стадии? Скорее всего они создадут ситуацию, где каждый будет награждён за убийства. Ограничения у системных правительственных фракций пропадут, и местные обитатели Мира Пробуждённых Небес смогут убивать людей по своему желанию. Когда придёт это время, все будут в опасности и в Мире Пробуждённых Небес больше не останется ни одного безопасного места.
В конце концов, в будущем, перед лицом ценных трофеев, люди будут беспорядочно убивать друг друга и Мир Пробуждённых Небес станет местом, где не будет различий между добром и злом.
Когда люди посмотрели описание Хаотичного Мира, они осознали, что их ждёт кровавое и жестокое будущее. Теперь многие начали относиться ко всему серьёзнее, раздумывая о будущем.
Чжао Фу тоже получил два системных сообщений, и после внимательного их изучения у него на лице появился задумчивый взгляд. После небольших размышлений, он отложил вопрос о первой стадии Хаотичного Мира в сторону, сейчас у него были более важные дела.
Сначала Чжао Фу осмотрел метку на задней стороне своей правой руки.
*****************************************************************************
*Метка Земной Сферы*: Метка означает, что её владелец был одобрен Земной Сферой. Она позволяла войти в ядро Земной Сферы и пройти там испытание.
*****************************************************************************
— Земная Сфера? — Чжао Фу никогда не слышал об этом термине раньше и не знал, что он означает. Однако Чжао Фу понял, что если метка позволяет войти в ядро Сферы Земли и пройти испытание, то она, скорее всего, является своего рода Наследием.
Хотя Чжао Фу и не знал, что означает наличие Метки Сферы Земли сейчас, он наверняка сможет выяснить это в будущем. Чжао Фу также казалось, что метка была очень странной, потому что даже не зная о её предназначении, он ощущал от неё чувство близости, будто бы она была как-то связана с его происхождением.
Так как Чжао Фу пока не мог ничего узнать о Метке Сферы Земли, он решил перестать зря думать об этом. Осмотрев метку, Чжао Фу проверил свою родословную. Раньше у Чжао Фу была Королевская Родословная Уровня 9.
Хотя Уровни 6-9 считались Родословной Высшего Класса, Королевская Родословная тоже начиналась с 9 Уровня и доходила до 12 Уровня. Чтобы их разделить нужны были стадии. Каждый Уровень Родословной делился на Высшую, Среднюю и Низшую стадию.
Низшая стадия Родословной Уровня 9 всё ещё принадлежала к Родословным Высшего Класса, Средняя стадия Родословной Уровня 9 была промежуточным звеном между Родословной Высшего Класса и Королевской Родословной, и только Высшая стадия Родословной Уровня 9 считалась полноценным началом Королевской Родословной.
Раньше у Чжао Фу была Королевская Родословная Средней Стадии 9 Уровня, а сейчас, после получения силы Императорской Звезды Мирт, его родословная усилилась, став Королевской Родословной Низшей Стадии 10 Уровня.
Продвижение его родословной, также усилило Королевскую Власть Чжао Фу. А если добавить к этому тот факт, что лазурная запечатывающая энергия внутри его тела была стёрта, Чжао Фу почувствовал, что он стал гораздо сильнее. Может быть он всё ещё и не мог в одиночку справиться с Правителем Развитого Города, по крайне мере, он мог бы самостоятельно победить двух Великих Генералов.
К этому моменту, чёрный Дракон Судьбы, паривший над Чжао Фу, вернулся в его тело, добавив ему ещё более благородную и почитаемую ауру. Аура Чжао Фу была такой доблестной, что обычным людям было трудно даже просто смотреть на него. Сейчас аура Чжао Фу была похожа на ауру истинного Короля.
Теперь даже если Чжао Фу встретиться с другими Наследниками, то перед ним они будут чувствовать себя неполноценными. Хотя Чжао Фу и не был рождён Королём, сейас его определённо можно было называть настоящим Королём.
— Поздравляем вас, Ваше Величество! — радостно прокричали Бай Ци, Вей Ляо, Ван Цзянь и другие военные лидеры, поклонившись перед ним.
В ответ Чжао Фу улыбнулся — появление Императорской Звезды Мирт значительно превысило ожидания Чжао Фу, он о таком даже не задумывался. Неожиданное событие случилось благодаря Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзяню — без их Звёзд Генерала, Императорская Звезда Мирт Чжао Фу не спустилась бы на землю.
Сказав своим подчинённым подняться, Чжао Фу попросил Вей Ляо и Ван Цзяня показать свои Оружия Генерала.
Создание Оружия Генерала требовало слияния множества Душ Солдат, которые разблокировали Судьбу Генерала. Когда оружие получало силу от Генеральской Звезды, оно становилось Оружием Генерала. Хотя Чжао Фу и обзавёлся Судьбой Императора, он не смог создать Оружие Короля и получить Императорский Звездный Меч, из-за того, что ему не хватало материалов для его создания.
Чжао Фу посмотрел на чёрный и зелёный меч в своих руках. Меч Разрушения Армий излучал ауру разрушения и завоевания, а Меч Ненасытного Волка источал холодную и мистическую ауру. От обоих оружий веяло необычайной мощью, и Чжао Фу наконец взглянул на их характеристики.
*****************************************************************************
*Меч Разрушения Армий*: Редкость: Эпическая
Бонус к Характеристикам: Сила +28, Интеллект +15, Телосложение +17, Ловкость +15.
Описание: Оружие, улучшенное Духовными Камнями Усиления. После того, как меч слился с Оружием Генерала и получил силу от Генеральской Звезды Разрушения Армий, он стал Мечом Разрушения Армий.
*Меч Ненасытного Волка*: Редкость: Эпическая
Бонус к Характеристикам: Сила +20, Интеллект +25, Телосложение +18, Ловкость +17.
Описание: Когда-то это был Божественный Меч Земного Кристалла, но затем он слился с Оружием Генерала и получив силу от Генеральской Звезды Ненасытного Волка стал Мечом Ненасытного Волка.
*****************************************************************************
Характеристики этих двух Оружий Генерала были чуть выше, чем у Меча Семи Убийств, потому что меч Бай Ци был создан из оружия Полу-Легендарной редкости.
У Меча Разрушения Армий и Меча Ненасытного Волка имелось шесть особых способностей. Первыми пятью были такие же способности, как у Меча Семи Убийств — *Сила Генерала, Храбрость Генерала, Свет Генерала, Солдаты Генерала, Формация Ауры Солдат*.
Стоило заметить, что первые четыре способности складывались друг с другом, и войско с тремя Оружиями Генерала было гораздо сильнее, чем с одним.У пятой способности, *Формации Ауры Солдат*, была возможность соединять ауру солдат в различные формы — у Бай Ци это был кроваво-красный орёл, и Чжао Фу очень хотелось узнать, какую форму примет аура солдат под руководством Вэй Ляо и Ван Цзяня.
Глава 247. Бедствие для Всего Мира
Шестая особая способность у Меча Разрушения Армий называлась *Разрушение*, а у Меча Ненасытного Волка *Лукавство*.
Эти две особые способности были такими же мощными, как *Резня* Меча Семи Убийств, но у них были совершенно другие эффекты.
*****************************************************************************Особая Способность: *Разрушение*: Заставляет солдат входить в особое состояние, в котором они начинают разрушать всё перед собой. В особом состоянии солдаты могут сломать оборонительные структуры, формации и военные построения. Также, солдаты получают *Силу Разрушения Армий*, увеличивающую их нападение и защиту на 400%. Так как Сила Разрушения Армий принадлежит к одной из 13 Генеральских Звёзд, Звезде Разрушения Армий, солдаты получают большое сопротивление к иллюзиям и таинственным техникам, а также они приобретают благословение, уменьшающее получаемый Магический Урон на 30% и Ментальный Урон на 50%.
*****************************************************************************
*Разрушение* увеличивало не только нападение, но и защиту. Только получив такую огромную прибавку, к этим двум параметрам, солдаты смогут высвободить полную силу Звезды Разрушения Армий. Конечно же особое состояние *Разрушения* давало меньшую прибавку, чем *Резня* Семи Убийств, но по крайне мере после окончания эффекта солдаты смогут сохранить свою рациональность. Контроль над солдатами всегда был лучше, чем руководство обезумившими воинами, нацеленными только на убийства. Звезда Семи Убийств концентрировалась на убийствах, а Звезда Разрушения Армий на завоевании. Завоевание было возможно, только если солдаты всё ещё останутся в здравом уме, после победы над врагом.
*****************************************************************************
Особая Способность: *Лукавство*: Заставляет солдат входить в особое состояние, в котором увеличивается их скорость передвижения, ловкость, проворство и сила. В особом состоянии солдаты могут наносить огромное количество урона представителям Магических профессий. Также, солдаты получают *Силу Ненасытного Волка* дающую им право накладывать Проклятье Ненасытного Волка при атаке. Так как Сила Ненасытного Волка принадлежит к одной из 13 Генеральских Звёзд, Звезде Ненасытного Волка, солдаты получают большое сопротивление к иллюзиям и таинственным техникам, а также они приобретают благословение, уменьшающее получаемый Магический Урон на 30% и Ментальный Урон на 50%.
*****************************************************************************
*Лукавство* было менее разрушительным по сравнению с *Разрушением* и *Резнёй*. Но это можно было сказать лишь по одному названию, которое явно намекало не на прямую битву, а на диверсии и обманные атаки.
*Лукавство* делало солдат более быстрыми и ловкими, и они также могли накладывать Проклятье Ненасытного Волка при атаке. Это проклятье было не очень сильным, но его было легко наложить и трудно избавиться. Именно Проклятье Ненасытного Волка делало *Лукавство* очень мощным навыком.
Осмотрев характеристики двух мечей, Чжао Фу почувствовал себя довольным и счастливым. Он вернул оружие своим владельцам, и затем посмотрел на разрушенную пустошь вокруг себя. Чжао Фу горько улыбнулся и решил, что в следующий раз создание Оружия Генерала должно проходить ещё дальше от его земель.
***
Когда Императорская Звезда Мирт пропала в Мире Пробуждённых Небес, она также исчезла в реальном мире. Бесчисленное число людей наконец смогли оправиться от шока.
— Императорская Звезда Мирт спустилась на землю! Мир погрузится в хаос!
Согласно сказаниям, Императорская Звезда Мирт спускалась на землю лишь во время хаотичного времени. Она предсказывала появления Сына Небес, который объединит все земли и только затем в мире наступит мир.
Но в нынешнее время всё было иначе — Императорская Звезда Мирт не появлялась уже многие сотни лет, и истинные Императоры и Короли уже давным-давно вымерли. Современный мир был модернизирован и не было никаких причин для появления Императорской Звезды Мирт.
Многие уже понимали, что Императорская Звезда Мирт появилась в реальном мире, из-за Мира Пробуждённый Небес. Это фактически было знаменьем, упадка современного мира и новым восходом древнего мира. Императоры и Короли снова будут править миром и Китай вернёт свою былую славу. После столь долгого отсутствия Императорской Звезды Мирт, огромная Судьба Китая в реальном мире уже давным-давно уменьшилась и рассеялась. Но так как первая Императорской Звезда Мирт появилась в Китае, в страну вернётся её потерянная Судьба.
Первая Императорская Звезда Мирт также означала, что появятся и другие — её смогут пробудить не только различные Наследники, но и обычные люди.
Обычные люди могли пробудить Императорскую Звезду Мирт, потому что в древние времена тоже были различные Короли и Императоры, которые начинали как простолюдины, и затем смогли подняться до статуса Императора за счёт огромного количества собранной ими Судьбы.
Так как в будущем будет немало Королей и Императоров, появления первой Императорской Звезды Мирт означало не спокойствие, а начало мирового бедствия. Большинство скрытых семей и тайных экспертов знали об этом, и поэтому они сразу же вышли из уединения. Многие из этих скрытых людей значительно превосходили экспертов обычных семей — именно эти люди могли запрыгнуть одним прыжком на крыши, уничтожать деревья одним ударом кулака и перелетать через стены с помощью своих боевых искусств.
Появления скрытых экспертов на публике, несомненно, вызовет в мире много хаоса. Тайные фракции, скрытые эксперты, древние семьи боевых искусств и уединённые секты, все вместе явили себя миру.
Одновременное внезапное появление столь многих опасных организаций почти привело к настоящему краху реального мира. Но к счастью, с помощью усилий других всё ещё могущественных фракций, ситуация в реальном мире смогла стабилизироваться.
Миру открылось семь известных сект и двенадцать семей — у этих фракций не было амбиций по захвату мира или желания стать Королями или Императорами. Если бы это было не так, то они уже давным-давно явили бы себя миру.
У скрытых фракций не было никаких известных исторических Генералов, и они не были знамениты какими-то великими деяниями. Они просто специализировались на чистом пути боевых искусств. Кто-то концентрировался на способах ведения войны, а кто-то на боевом мастерстве. (ПП: фактически автор говорит о представителях Мурима, который был скрытым миром боевых искусств в древности ┌〳 ۞ ﹏ ۞ 〵┐ )
Если бы не появилась Императорская Звезда Мирт, ставшая предвестником хаоса, скрытые фракции никогда бы не появились на публике, вместо этого, всё также оставаясь в своих горах и лесах. Но теперь у них не было другого выхода кроме как явить себя миру.
Помимо семи известных сект и двенадцать семей, на мировой арене также появились два представителя сверх-фракций, существовавших в Китае уже на протяжении нескольких тысяч лет.
Первым представителем сверх-фракций были Древние Кланы. Некоторые из этих Древних Кланов были очень старыми Кланами Китая, они существовали даже до того, как Династия Ся впервые объединила Китай.
В список Древних Кланов входили: Клан Уси, Клан Сюаньюань, Клан Шэньнун, Клан Нува, Клан Цзиньтянь, Клан Юсюн, Клан Шихуан, Клан Куафу и другие…
Об этих Древних Кланах современные люди слышали лишь легенды и мифы — если об людях древности слагали легенды, то можно было лишь представить, насколько могущественными они были.
Если бы кто-то из людей этого клана показался на публике, то, все Китайцы должны были относиться к ним с уважением и ни в коем случае не оскорблять их. Древние кланы обладали самым высоким авторитетом среди Китайских фракций, и как минимум, люди должны были относиться к ним с уважением.
Древние Кланы раньше не вмешивались в мирские дела, и лишь в уединение проживали в горах или лесах. Конечно многие высшие Китайские фракции знали об их существовании, но они не осмеливались беспокоить их, и тем более как-то оскорблять их авторитет. В конце концов, Древние Кланы были самыми могущественными существами в Китае, и почти никто не мог соперничать с ними.
Вторым представителем сверх-фракций была очень скрытная организация, которая не была столь же известной как Древние Кланы, потому что она почти никогда не раскрывала себя — она называлась ‘Цветочная Луна’.
Цветочная Луна появилась в мире в довольно ранее время, примерно тогда, когда первые денежные монеты вошли в оборот. В легендах говорилось, что эту организацию основала женщина, желающая в первую очередь сосредоточиться на торговле.
Цветочная Луна могла сравниться с Древними Кланами не только потому что она тоже было очень древней организацией, но и потому что, её влияние уже давно проникло в каждый уголок Китая и всего мира.
Цветочная Луна обладала богатством способным посоперничать с целой нацией, и она контролировала огромное количество информации — Форум Мира Пробуждённых Небес был создан именно Цветочной Луной. Эта сверх-фракция была гораздо могущественнее даже всех Китайских военных, и это в полной мере демонстрировало насколько она была пугающей.
Выход всех этих древних монстров на мировую сцену был вызван появлением Императорской Звезды Мирт. Эти скрытые фракции вышли наружу всего из-за одного человека, и этим человеком был Сын Небес. Прямо сейчас весь мир искал этого человека. Многочисленные Наследники вернулись в реальный мир, чтобы найти как можно больше информации о Великой Цинь.
Имя Наследника Великой Цинь в очередной раз потрясло весь мир!
Глава 248. Меч Регулуса
В то время, когда все как безумные искали Наследника Великой Цинь, старый Даосист в Семье Ин тоже начал действовать.
Этого Даосиста звали Цю Фэнцзы. Хотя он и не был Главой Секты Даосистов, он всё равно был очень важной личностью. Если бы Цю Фэнцзы не обладал выдающейся силой, Семья Ин не оценила бы его способности настолько высоко.
Свидетельством силы Цю Фэнцзы было также то, что, когда из тела Чжао Фу в реальном мире высвободилась Аура Императорской Звезды Мирт, он сразу же её почувствовал и понял, что Наследник Великой Цинь находиться на территории Семьи Ин. Однако территория Семьи Ин была необычайно большой и на ней проживало слишком много людей. Цю Фэнцзы просто-напросто не мог определить точное местоположение Наследника Великой Цинь. У него был шанс узнать его местоположение во время появления Императорской Звезды Мирт, но это было бы слишком опасно, и он не осмелился этого сделать.
Цю Фэнцзы не планировал докладывать об обнаружении Чжао Фу Семье Ин, потому что это было бы невыгодно для него. Если бы он выдал Наследника Великой Цинь Семье Ин, то она бы была очень счастлива и радостного приветствовала своего Наследника, а Цю Фэнцзы в свою очередь лишь оскорбил бы Наследника, который не хотел быть найденным.
Прямо сейчас, оскорбить человека с наибольшим потенциалом в целом мире было бы очень глупо и принесло бы одни проблемы. Раз Наследник Великой Цинь не хочет раскрывать себя, Цю Фэнцзы не следовало вмешиваться в его планы.
Лучше всего для Цю Фэнцзы будет, найти Наследника Великой Цинь не поднимая никакого шума, и затем присоединиться к его фракции. Когда Цю Фэнцзы подумал о том, что таинственный Наследник Великой Цинь, которого ищет весь мир был так близко, он испытал необычайное волнение. Это будет очень важным моментом для его будущего.
Тем временем Семья Ин начала праздновать, потому что кто-то из их семьи получил право стать настоящим Императором.
Когда старейшины Семьи Ин узнали об Императорской Звезде Мирт, они от души рассмеялись — неизвестный Наследник Великой Цинь их совершенно не разочаровал и теперь они лишь хотели, чтобы он поскорее вернулся в их Семью Ин.
Жилая зона подставного Наследника Великой Цинь, Ли У, или как его теперь называли звали Ин У, была сегодня очень оживлённой. Множество людей высшего класса пришли поздравить его, желая подружиться с ним.
Лишь высшие члены Семьи Ин знали об настоящей личности Ин У, и для обычных соклановцев он был настоящим Наследником Великой Цинь, которого они поспешили поздравить сразу же после исчезновения Императорской Звезды Мирт
Во время беседы с людьми, на лице у Ин У всегда была улыбка, но внутри он чувствовал себя очень мрачно. Ин У понимал, что он был обычной фальшивкой. Чем могущественнее становился Наследник Великой Цинь, тем известнее становился Ин У, который со временем чувствовал всё больше стыда за свой поступок.
К этому моменту, Ин У уже начал ощущать ненависть по отношению к настоящему Наследнику Великой Цинь. Ин У привык наслаждаться его личностью и получать всю славу от статуса великого Наследника. Все Семьи, который раньше смотрели на него с высока, теперь опускали головы и пытались сделать всё, что он попросит. Все богини красоты, которых Ин У никогда в своей жизни не смог бы заполучить, сейчас самостоятельно раздевались перед ним и залазили в его постель. Получив столь много преимуществ, Ин У совершенно не хотел терять их.
Что же касается Ин Си, то она полностью сдалась в своём стремлении унаследовать главенство в Семье Ин. Сейчас она хотела, лишь как можно быстрее развить свою фракцию — только если у неё будет своя сила, она перестанет быть марионеткой в руках других и сможет получить право говорить за себя.
***
Тем временем в простом и неукрашенном зале, на стульях сидело несколько старейшин и перед ними на коленях стояло несколько молодых людей с необычайным происхождением. Среди них был красивый молодой юноша, являющийся главой этих молодых людей.
Большинство людей никогда бы не узнали этого молодого человека. У него на поясе висел золотой меч, который выглядел так, как будто он был полностью выкован из золота. Меч излучал святую ауру и на нём были изображены птицы и звери, обитающих на горной реке.
Это бы Меч Регулуса, оружие занимающее первую строчку в списке Десяти Великих Древних Мечей Китая.
Молодой человек происходил из Семьи Сюаньюань и рядом с ним было ещё несколько необычных личностей, молодая нежная девушка из Клана Нува, добродушный паренёк из Клана Шэньнун и другие. Эти молодые люди были представителями различных Древних Кланов.
— Сейчас, когда мир на грани хаоса и бедствия скоро обрушатся на нас всех, вы должны открыть дорогу к новому горизонту! — смотря на молодых людей громко сказал старейшина, излучающий доблестную ауру и сидевший посередине.
— Мы не подведём вас Старшие! — взволнованно сказали молодые люди с серьёзными лицами. Они очень долго ждали этого часа. Сегодня они наконец смогут покинуть уединение и проложить свою дорогу в огромном мире.
Перед прощанием, старейшины дали ещё пару советов молодым, которые проявляли уважение и внимательно слушали. В конце концов, старейшины строго им напомнили: — Будьте благоразумны в своих деяниях по отношению к человеку с Судьбой Сына Небес!
Услышав последние слова старейшин, молодые люди отреагировали по-разному: кто-то загорелся усердием, кто-то серьёзно задумался, а кто-то и вовсе выказывал невнимательность и презрение.
Спустя какое-то время, молодым людям наконец разрешили официально выйти в открытый мир. Для них, это был не только реальный мир, но и Мир Пробуждённых Небес. Со способностями и статусом этих молодых людей, они определённо станут причиной многих мировых волн в будущем.
***
Где-то в другом месте, роскошный зал, около 20 необычайно прекрасных девушек с удивительными манерами и внешностью сидели за длинным большим столом. Среди этих девушек также была известная суперзвезда Су Юйянь.
— Сёстры, как думаете, что мы должны делать в будущем? — с улыбкой спросила красивая девушка, сидевшая во главе стола. От неё исходила зрелая аура и на вид ей было около 30 лет.
У девушек были самые разные предложения — кто-то предлагал сохранять статус-кво сохраняя нейтралитет и не вмешиваясь в политические и обычные войны. Таким образом, они смогут продолжать специализироваться на торговле и разведке, тихо развиваясь в Мире Пробуждённых Небес.
Но были также и другие предложения. Некоторые девушки были недовольны тем, что Цветочная Луна сохраняла статус-кво на протяжении тысячелетий. Они считали, что настало время перемен. За столом также прозвучали предложения об основании Империи Цветочной Луны, и это было вполне возможно для столь могущественной фракции.
Когда девушка во главе стола выслушала несколько предложений, она посмотрела на всё ещё молчавшую Су Юйянь, и спросила: — Юйянь, а что ты думаешь?
Су Юйянь подняла голову и извинившись за молчание высказалась: — Старшая сестра, мне не дают покоя мысли о Великой Цинь, и у меня пока нет никаких новых идей. Сначала мне хотелось бы выслушать все предложения других сестёр.
Услышав упоминание Великой Цинь, все в зале сразу же замолкли. К этому моменту, только идиот не понимал, насколько опасным существом был Наследник Великой Цинь.
— Как тебе Наследник Великой Цинь? — спросила девушка во главе стола, всё ещё сохраняя улыбку на лице.
Взгляд Су Юйянь приобрёл серьёзность, и она ответила: — Я ощущаю страх и тревогу по отношению к Наследнику Великой Цинь. Если мы его оскорбим, то он выдерет Цветочную Луну с корнем. Независимо от того, будем ли мы создавать собственную империю или нет, нам нужно уделить особое внимание Наследнику Великой Цинь.
Слова Су Юйянь вызвали недовольство у многих присутствующих, которые сразу же выразили возражения, считая, что хоть Наследник Великой Цинь и силён, Цветочная Луна совершенно не уступает ему.
Этим девушкам казалось, что Су Юйянь слишком сильно зациклилась на Наследнике Великой Цинь. Всё-таки с нынешней мощью Цветочной Луны им не нужно было никого бояться. Зачем так сильно беспокоиться о каком-то Наследнике Великой Цинь?
Выслушав предложения всех присутствующих, девушка во главе стола погрузилась в свои мысли.
***
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, Чжао Фу вернулся в Малый Город Великой Цинь и увидел в его центре новую каменную стелу высотой в один метр. Она имела прямоугольную форму, наполовину окрашенную в чёрный и наполовину в кроваво-красный. На стеле были выгравированы изображения множества трупов, и она излучала кровавую ауру.
Это была Каменная Стела Хаотичного Мира!
В данный момент Каменная Стела Хаотичного Мира имела Уровень 0 и его можно было поднять лишь с помощью убийств и завоеваний. Чем выше был уровень Каменной Стелы Хаотичного Мира, тем лучше награды с неё можно было получить. Подойдя к каменной стеле, Чжао Фу прикоснулся к ней, чтобы посмотреть на возможны награды.
Глава 249. Сабля Чию
1 Очко Войны — 2 золотые монеты;
2 Очка Войны — 200 материалов Белой редкости;
3 Очка Войны — 300 предметов экипировки Белой редкости;
4 Очка Войны — 800 Пилюль Лечения;
5 Очков Войны — Книга Исследования Начальных Каналов Телепортации
….
10 Очков Войны — Камень Создания Города Белой редкости;
11 Очков Войны — улучшение всех характеристик Деревни Белой редкости …
У Каменной Стелы Хаотичного Мира можно было обменять множество разных предметов. Но так как это была лишь Каменная Стелла Уровня 0 большая часть предметов была ограничена Белой редкостью. Для Чжао Фу предметы Каменной Стеллы Хаотичного Мира Уровня 0 были не очень заманчивыми, но для обычного игрока они были довольно ценными.
Если игрок сможет захватить Деревню Начального уровня и получить 1 Очко Войны, он сможет обменять его на 2 золотые монеты, которые были равноценны 200 000 долларов в реальном мире.
Такой огромной суммы было достаточно, чтобы многие люди просто сошли с ума от жадности. Ко всем прочему, игрок также бы получил дополнительную награду в виде завоёванной Деревни, которая сама по себе приносила прибыль за счёт призыва населения и добычи ресурсов.
Такой награды было достаточно для того, чтобы свести с ума любого обычного игрока и заставить его нападать на Деревни, не думая о последствиях.
Каменные Стелы Хаотичного Мира могли быть улучшены до Уровня 1. Для этого требовалось получить 20 Очков Войны, которые можно было даже не тратить. Как только кто-то получал первые 20 Очков Войны, он мог бесплатно улучшить свою Каменную Стеллу Хаотичного Мира до Уровня 1.
Осмотрев Каменную Стеллу Хаотичного Мира, Чжао Фу направился в Ратушу Малого Города Великой Цинь. Внутри Ратуши он выяснил, что после всех громких событий, его Двенадцать Металлических Колоссов и Императорская Печать Правителя получили огромное количество энергии Судьбы и стали гораздо сильнее. Это очень сильно обрадовало Чжао Фу.
В последующие несколько дней, Великая Цинь не делала никаких больших шагов, вступив в период спокойствия и стабильности. Солдаты снова разделились на команды и отправились на завоевание ближайших территорий.
Также Великая Цинь уже начала добывать энергетические камни из захваченной огромной шахты. С таким огромным запасом энергетических камней, Великая Цинь больше не будет ничем ограничена — как только будут появляться новые высокоранговые трупы, Великая Цинь сможет их сразу же очищать и получать Сферы Ранги для поощрения своих солдат. Таким способом, со временем солдаты Великой Цинь станут гораздо сильнее.
Завершив все срочные дела, Чжао Фу вернулся в реальный мир.
Как и раньше после возвращения в реальный мир, Чжао Фу сразу же испытал сильный голод и попросил своего телохранителя купить ему еды. В это же время, Чжао Фу открыл свой ноутбук и начал просматривать новости на форуме Мира Пробуждённых Небес.
На форуме было много тем, снова делающих его центром внимания всего мира. В одной из тем даже было предложение крупной западной финансовой компании, которая хотела купить информацию о его местоположения за 50 миллиардов долларов. Прочитав о щедром предложении, Чжао Фу мог лишь горько улыбнуться. Похоже, что фракции совсем отчаялись, пытаясь найти его.
Также, было множество предложений от представителей властей и знаменитостей, желающих лично встретиться с Наследником Великой Цинь. Некоторые знаменитые девушки даже смело признались ему в любви с первого взгляда. А кто-то даже загружал фотографии, утверждая, что они состоят в отношениях с великим Наследником Великой Цинь.
Но больше всего Чжао Фу поразила самая знаменитая Таиландская дрэг-квинн, по-прежнему увлечённая его персоной. Дрэг-квинн говорил, что после того, как он в прошлый раз впустую прождал Наследника Великой Цинь целых 24 часа, он сильно разрыдался и даже захотел покончить с собой. Однако в итоге, он взял себя в руки и решил снова ждать Наследника Великой Цинь на лайф стриме в том же месте, чтобы они наконец смогли познать вечную любовь вместе.
Чжао Фу был ошеломлён поведением всего мира — обычно, когда он выходил на улицу, никто даже не стал бы смотреть на него дважды. Чжао Фу совершенно не ожидал, что в его жизни может произойти нечто подобное. Раньше он был бы рад, если бы просто заработал пару миллионов долларов и начал жить беззаботной жизнью до конца своих дней. К сожалению, он больше не мог вернуться в те дни.
Чжао Фу не стал уделять слишком много внимания темам о Наследнике Великой Цинь и продолжил просматривать другие новости. Спустя пару минут он был шокирован тем фактом, что всплыла информация о существовании двух огромных скрытых фракций.
Оказывает Древние Кланы давным-давно исчезнувшие со страниц истории всё ещё существовали! Чжао Фу не знал об этом, потому что информации о Древних Кланах почти не было в общем доступе, и он не обладал в реальном мире достаточной силой, чтобы знать о подобном.
В новостях также говорилось о том, что в мире объявился человек владеющий Мечом Регулуса. Фанатики мечей просто сошли с ума, узнав о появлении самого лучшего оружия из Десяти Великих Древних Мечей Китая.
Далее на форуме шли новости о ком-то владеющим Саблей Чию.
Мечи олицетворяли власть Королей, а сабли силу Верховных Владык. С самых древних времён между мечами и саблями проходили стычки, и это означало, что Путь Королей и Путь Верховных Владык постоянно соперничали друг с другом. Эта борьба продолжалась на протяжении тысячелетий. (ПП: если упростить, то это борьба добрых королей со злыми жестокими узурпаторами (ᓄಠ_ಠ)ᓄ )
Как и Десять Легендарных Мечей, существовало Десять Легендарны Сабель:
1. Сабля Чию — по легенде это было демоническое оружие, используемое тираном Чию. Сабля была сделана из иноземных демонических материалов и могла соперничать даже с Мечом Регулуса.
2. Сабля Гускрай. По легенде, когда Желтый Император создал Меч Регулуса, из оставшихся излишков материалов сабля сформировалась сама по себе. Однако намерение сабли у Гускрай было настолько сильным, что она могла поглотить даже своего владельца. Заметив это, Желтый Император сразу же захотел её уничтожить. Но сабля Гускрай была мощным оружием обладающим собственным разумом, и поэтому она превратилась в красную сороку и улетела в сторону горизонта. После этого, ходили слухи, что саблей завладел таинственный человек из царства демонов.
3. Сабля Драконьего Зуба. Это было одно из трёх знаменитых Оружий Зла в древние времена и было не известно кто-именно её создал. По легенде, Сабля Драконьего Зуба состояла из множества злых и ядовитых материалов и в ней содержалось множество различных проклятий и душа демонического дракона. Этой саблей владел Король Джи в поздний период Династии Ся. В конце концов, Сабля Драконьего Зуба была разрушена Мечом Регулуса и все её осколки были запечатаны.
4. Сабля Тигриных Крыльев. Это было одно из трёх знаменитых Оружий Зла в древние времена и было не известно кто-именно её создал. По легенде, Сабля Тигриных Крыльев состояла из множества злых и ядовитых материалов и в ней содержалось множество различных проклятий и душа злого тигра. Этой саблей владел Король Джи в поздний период Династии Ся. В итоге Сабля Тигриных Крыльев была сломана Мечом Регулуса и все её осколки были запечатаны.
5. Сабля Гончей. Это было одно из трёх знаменитых Оружий Зла в древние времена и было не известно кто-именно её создал. По легенде, Сабля Гончей состояла из множества злых и ядовитых материалов и в ней содержалось множество различных проклятий и душа злой гончей. Этой саблей владел Король Джи в поздний период Династии Ся. В итоге Сабля Гончей была сломана Мечом Регулуса, а её осколки были получены злым человеком, который заново её воссоздал с помощью энергии плоти тысячи человек.
6. Сабля Драконьих Глаз Великой Ся — это была огромная бронзовая сабля созданная Императором Династия Ся. На лезвии сабли были выгравированы древние змеи, придающие оружию немного странный, но красивый вид.
7. Сабля Падающей Луны Лазурного Дракона — часто упоминаемая в новеллах сабля, владельцем которой был Гуань Юй, Воинственный Святой. Гуань Юй был необычайно мужественны и практически непобедимым генералом, убивающим любого, кто стоял у него на пути. Данное оружие появлялось только во время династии Сун.
8. Сабля Маркиза Синь. Во время Периода Трёх Царств, когда Чжан Фэю пожаловали титул Маркиза Синь, он нашёл кузнеца и приказал ему очистить Горное Железо Алого Жемчуга, чтобы создать для него саблю. В итоге сабля долгое время находилась под воздействием праведного ци, и получила способность впитывать праведное ци небес и земли, чтобы убивать любых злых созданий.
9. Сабля Замороженного Края Луны. До своего создания это был материал, упавший с неба, после чего Мастер Сюй из Царства Чжао, во время периода Воюющих Царств, нашёл его и переплавил в саблю в виде полумесяца. После своего создания, оружие излучало ци холода и однажды вступило в контакт с ядом. Полученный яд со временем был обработан, и с его помощью сабля превратилось в необычайно ядовитое оружие, убивающее любого при малейшем порезе. Именно с помощью Сабли Замороженного Края Луны Цзин Кэ пытался убить Императора Цинь.
10. Сабля Куньу — это сабля, выкованная из необычайно острого камня, взятого с Горы Куньу. Данная сабля была настолько острой, что могла разрезать нефрит, будто бы он был обычной грязью.
Как только в мире объявился Меч Регулуса вместе с ним также появилась Сабля Чию. Между ними была непримиримая ненависть, и Чжао Фу с нетерпением ждал, когда два оружия наконец столкнутся друг с другом.
С появлением скрытых экспертов, реальный мир ещё больше погрузится в хаос.
Когда Чжао Фу дошёл до новостей о Цветочной Луне, он снова удивился, потому что всегда задавался вопросом, кто же создал форум Мира Пробуждённых Небес — оказывается за всем стояла Цветочная Луна.
Сначала Чжао Фу подумал, что Цветочная Луна была гораздо слабее Древних Кланов. Но немного покопавшись в сети, он выяснил что Цветочная луна была чудовищно мощной фракцией. В настоящее время её корни проникли уже в каждый уголок мира, и Чжао Фу пришлось со всей серьёзностью отнестись к этому новому могущественному оппоненту.
Глава 250. Наследник Великой Цинь
Когда Чжао Фу прочитал новости о Цветочной Луне, его телохранитель вернулся с едой — это был рис и два мясных блюда. Чжао Фу ел очень быстро, потому что он хотел как можно скорее вернуться в Мир Пробуждённых Небес.
— Мистер Чжао, ваша бабушка и дедушка снаружи. Они хотят с вами встретиться, — неожиданно сказал телохранитель Чжао Фу войдя в комнату.
— Дедушка и бабушка? — удивился Чжао Фу. Они бы определённо не пришли к нему лично без важного повода. Обычно они бы просто позвонили. Зачем они здесь?… Неужели это что-то срочное?
— Пусть они войдут! — сказал Чжао Фу, после того как немного убрался в доме.
Чжао Фу встретил своих родственников в гостиной, и когда он увидел беспокойство на их лицах, он с заботой спросил: — Что случалось?
Увидев Чжао Фу, его бабушка и дедушка быстро подошли к нему и со слезами на глазах сказали, умоляющим тоном: — Фу’эр, пожалуйста, спаси своих кузенов!
Услышав их тон, Чжао Фу сразу же понял, что случилось что-то хлопотное. Но он не мог проигнорировать их беспокойный вид, и поэтому обнадеживающе ответил: — Не волнуйтесь я помогу вам. Но сначала вам нужно рассказать мне что случилось.
Чжао Фу усадил бабушку с дедушкой на диван и выслушал их историю.
Случилось следующее — в больших семьях было много талантливой молодёжи, но также были и абсолютно избалованные подонки. Одному из молодых юношей главной ветви Семьи Ин приглянулась девушка, и он хотел заполучить её с помощью денег. Но так как девушка была из богатой семьи, она отказалась от его подарков.
Однако молодой человек не сдался и продолжил ухаживать за ней. В итоге он постоянно получал отказ и разозлился. В гневе, он приказал своим людям похитить девушку. Но его подчинённые были неуклюжи в своей работе, и из-за их небрежности девушке удалось сбежать. Убегая, девушка столкнулась на улице с импульсивными кузенами Чжао Фу.
Эти кузены ранее занимались боевыми искусствами и были очень сильными. После того, как они увидели похитителей, кузены не смогли стерпеть поступок молодого человека из главной ветви Семьи Ин, и в итоге избили его.
Внутри крупных семей было серьёзным преступлением, если кто-то из косвенных родственников наносил ущерб человеку из главной ветви, и поэтому обоих кузенов Чжао Фу поймали. Было вполне возможно, что теперь им сломают руки и ноги. А если пострадавший юноша будет настаивать на более жестоком наказании, то скорее всего кузенов Чжао Фу просто убьют.
— Фу’эр! Я слышала, что ты хорошо ладишь со Старшей Мисс Си. С её статусом, она легко разберётся с этой ситуацией, — с надеждой в глазах и с умоляющим выражением лица, сказали два пожилых человека посмотрев на Чжао Фу.
Чжао Фу был не очень близок со своими кузенами. Они лишь пару раз встречались на семейных встречах, и Чжао Фу мало о них знал. Чжао Фу был незнаком с любовью к своей семье, помимо его матери, и поэтому он с холодом относился к окружающим.
Если бы о помощи попросил обычный знакомый, то Чжао Фу точно не стал бы ему помогать. Ведь на самом деле в реальном мире он был лишь марионеткой в руках Ин Си, и у него не было настоящего права голоса. Внутри Семьи Ин, он был лишь слабой и незначительной личностью.
Однако Чжао Фу не мог проигнорировать слёзы бабушки и дедушки, и поэтому он с тяжелым вздохом ответил: — Бабушка, дедушка, вам стоит вернуться домой. Не волнуйтесь, я обо всё позабочусь.
— Правда? Большое тебе спасибо Фу’эр, — обрадовались два пожилых человека. У них просто не было другого выбора, было вполне возможно, что из-за такой незначительно мелочи они могли потерять своих внуков, обидевших слишком важных людей.
Чжао Фу проводил своих бабушку и дедушку, а затем горько улыбнувшись сел на диван, чтобы подумать, как ему спасти своих кузенов. Для Ин Си он был лишь пешкой, и если бы не У Циннян, то, его уже давным-давно бы принесли в жертву ради выгоды. Без защиты У Циннян, Чжао Фу уже давно бы погиб от рук Семьи Ли.
Но так как У Циннян проявила интерес к Чжао Фу, Ин Си полностью подарила его ей и больше не обращала на него никакого внимания. Из-за этого Чжао Фу уже давно не виделся с Ин Си, и ему будет трудно попросить её о помощи.
Немного подумав, Чжао Фу взял свой телефон и набрал номер.
Спустя какое-то время, к дому Чжао Фу подъехала машина, чтобы отвезти его одну из личных вилл. У виллы, его встретила служанка, проводившая его к роскошной комнате, где его ждала девушка.
У Циннян была одета в спальное платье, а её Растрёпанные волосы свисали до самых плеч. Она выглядела так, будто только что проснулась и у неё ещё не было времени привести в порядок свой внешний вид. К тому же, в этот раз она не излучала её обычную уверенность и властность, наоборот, её настроение казалось очень мрачным и расстроенным.
У Циннян редко была такой подавленной, и поэтому Чжао Фу заботливо спросил: — Циннян, у тебя что-то случилось?
У Циннян натянуто улыбнулась и покачав головой спросила: — Зачем ты искал меня?
Чжао Фу было неловко, когда он рассказал девушке о проблеме двух его кузенов. Он ненавидел просить людей о помощи, но в этой ситуации у него не было другого выбора. В реальном мире ему не на кого было рассчитывать.
— Пфф, ахахах! -рассмеялась У Циннян со словами: — И тебе неловко просить о таком пустяке? Да это же легкотня! Я позже скажу об этом Сестрёнке Си.
— Огромное спасибо! — с благодарностью сказал Чжао Фу, облегчённо вздохнув.
У Циннян улыбнулась и посмотрев на Чжао Фу спросила: — Хорошо, так, а что я получу взамен? Никто из Леса Ужасов всё ещё ничего о тебе не слышал.
У Циннян неожиданно подсела к нему поближе и посмотрев ему пряма в глаза продолжила: — Только не говори мне, что всё это время ты меня обманывал и тебя нет в Лесе Ужасов? И где эта великая фракция, которую ты обещал создать для меня?
Чжао Фу было очень неловко — он помнил о своём обещании, но не стал выполнять его.
— Неужели ты забыл? — спросила У Циннян продолжая смотреть ему прямо в глаза.
Чжао Фу в ответ мог лишь покачать головой, показав, что он не забыл, а лишь пренебрёг на время этим обещанием.
У Циннян недовольно фыркнула и в небольшом гневе пересела на диван: — С появлением Императорской Звезды Мирт мир утонет в хаосе. Не знаю о чём ты думаешь, но если ты не создашь свою фракцию прямо сейчас, то потом будет уже слишком поздно. Тебя это касается больше всех, потому что ты находишь на севере, а в этом месте обитает Наследник Великой Цинь. Боюсь, что в будущем на севере никогда не будет мира.
Услышав слова девушки, Чжао Фу вспомнил о её мрачном настроении и спросил: — Так ты так расстроена, из-за беспокойства о Наследнике Великой Цинь?
У Циннян слегка кивнула, а потом грустно вздохнула со словами: — Кто ещё мог довести меня до такого состояния помимо него? Мне кажется, что пока он дышит, впереди меня ждёт лишь тёмная дорога без единого проблеска света. Прямо сейчас Великая Цинь просто невероятно сильна. Она опережает все другие династии, и она даже смогла пробудить Императорскую Звезду Мирт. Мы просто не поспеваем за её ростом.
Чжао Фу еле сдерживал внутренний смех — девушка перед ним была расстроена из-за него. Но снаружи он всё равно попытался её утешить: — Да это не так уж и круто пробудить одну Императорскую Звезду Мирт. Я уверен ты тоже можешь это сделать.
У Циннян закатила глаза и ответила: — Если это так легко, то почему бы тебе не сделать это прямо сейчас! Ты правда думаешь, что пробудить Императорскую Звезду Мирт так же просто, как собирать кабачки в саду? Это знак появления Сына Небес! Будущего Императора!
Несмотря на сарказм девушки, Чжао Фу продолжал с уверенностью смотреть на неё: — Ну и что! Я всё равно верю, что ты сможешь пробудить свою Императорскую Звезду Мирт!
Увидев уверенный взгляд Чжао Фу, У Циннян почувствовала волну тепла в её сердце. На её лице даже появились нотки радости, и она не выглядела такой же подавленной. К ней вернулась её обычная уверенность и она позвала служанку, которая протянула ей телефон.
У Циннян немного поговорила по телефону, а затем положив трубку, сказал Чжао Фу: — С твоими кузенами ничего не случилось, ты уже можешь их забрать. Но не забудь, ты должен как можно быстрее создать свою собственную фракцию!
Глава 251. Душа Ассасина
Чжао Фу нежно ответил У Циннян, сказав, что он всё понимает, и как можно скорее создаст собственную фракцию. Попрощавшись с девушкой, одна из её машин довезла Чжао Фу до большого дома.
На пороге, Чжао Фу уже ждало четверо, три мужчины и одна девушка. За четырьмя людьми стояло несколько телохранителей в чёрных костюмах и солнцезащитных очках.
Когда Чжао Фу вышел из машины, он сначала посмотрел на двух мужчин слева. Одному было 22, и он был чуть старше Чжао Фу, а второму лишь недавно исполнилось 20, и он выглядел немного незрело. Этими двумя были кузены Чжао Фу, Чжао Хун и Чжао Цзюнь.
На их лицах было пара синяков, намекающих на недавние избиения. Но помимо небольших синяков, они в целом были порядке. Рядом с кузенами Чжао Фу стоял знатный юноша и очень красивая девушка.
Когда Чжао Фу вышел из машины, знатный юноша виновато улыбнулся и сказал: — Прошу прощения, за поведение моего тупого младшего брата. Меня зовут Ин Ин. Так как причиной данного конфликта был младший брат, я уже лично наказал его. Примите этот скромный подарок в качестве моих извинений.
После слов Ин Ина, один из его телохранителей вынес чемодан наполненный деньгами. В нём было как минимум 2 миллиона долларов. Хотя деньги в реальном мире уже значительно упали в цене, такая сумма всё ещё была довольно значительной.
Но для Чжао Фу эти деньги не представляли никакой ценности, и поэтому он отказался, сказав: — Я не нуждаюсь в вашем подарке!
Чжао Фу совершенно не поверил словам Ин Ина, потому что если был не поддержка от У Циннян, то, этот человек даже не обратил бы на него внимания. Разве такое извинение могло быть искренним?
В мире правил закон джунглей, и сильный диктовал законы слабому. Отказавшись от подарка, Чжао Фу посмотрел на своих кузенов и сказал: — Уходим.
Ин Ин и его телохранители почувствовали небольшое недовольство, увидев хладнокровное поведение Чжао Фу.
Ин Ин был из главной ветви Семьи Ин и в этот момент к нему снисходительно отнёсся некто из косвенных родственников, он должен был быть в гневе. Однако на его лице совершенно не отразилось никаких недовольных эмоции, потому что Чжао Фу обладал поддержкой Ин Си, которую не осмеливались обидеть даже более важные люди из главной ветви Семьи Ин.
Чжао Хун и Чжао Цзюнь тоже были недовольны ситуацией, но они ничего не могли сделать, потому что Чжао Фу пришлось спасать их. Им было стыдно, от того, что Чжао Фу пришлось прийти им на выручку.
Чжао Фу же проигнорировал недовольство всех присутствующих и спокойно сел в машину на пассажирское сидение.
Увидев поведение Чжао Фу, Чжао Хун и Чжао Цзюнь ничего не сказали — всё-таки они были не очень близки, и было уже достаточно хорошо, что Чжао Фу пришёл к ним на помощь.
Когда кузены Чжао Фу уже почти сели в машину, Чжао Хун повернулся к девушке и с улыбкой сказал: — Чжэн Цзяо, не хочешь поехать с нами?
Чжэн Цзяо была той самой девушкой, которую пришлось спасать кузенам. Услышав слова Чжао Хуна, Чжэн Цзяо осмотрелась вокруг и не осмеливавшись оставаться в этом месте ещё дольше с неловкостью села на заднее сидение вместе с двумя кузенами Чжао Фу.
Чжао Фу не возражал против спасения девушки и после того как все уселись, он попросил водителя отвезти их в дом его бабушки и дедушки.
Во время поездки, Чжао Фу ничего не говорил и лишь смотрел в окно, в то время как три человека на заднем сидении болтали, выражая счастье о своём спасении.
— Кузен, спасибо, что спас нас! — Чжао Хун был немного старше Чжао Фу и его кожа была толще, чем у младшего брата, поэтому он мог без зазрения совести посмеяться и поблагодарить Чжао Фу.
Чжао Цзюнь и Чжэн Цзяо тоже тихо добавили: — Спасибо!
Чжао Фу повернулся и посмотрев на них сказал: — Не нужно меня благодарить. Но вам стоит запомнить то, что произошло. Конечно, спасать незнакомцев хорошо, но вы не должны переоценивать свои силы.
От слов Чжао Фу, Чжэн Цзяо стыдливо опустила голову, а его кузены будто бы молча не согласились с ним. Никто из трио не мог опровергнуть слов Чжао Фу и атмосфера в машине стала гораздо холоднее.
— Но я же не мог просто смотреть на эту несправедливость. Если бы я увидел девушку в беде и не помог ей, то я бы жалел об этом всю свою жизнь! — искренне признался Чжао Хун.
Чжао Фу лишь один раз взглянул на него, а затем отвернулся. Ему хотелось сказать Чжао Хуну, чтобы он сам нёс ответственность за свои поступки и его не пришлось бы спасать. Но Чжао Фу сдержался. Всё-так эти люди были его семьёй, он не мог слишком сильно портить их отношения, иначе его бабушка с дедушкой сильно расстроятся.
Чжао Фу был не против спасения людей. Но это было только в случае, если у него было достаточно сил. Если у человека не хватало сил на спасение другого, но он всё равно пытался это сделать, то, он лишь тянул на дно себя и всех окружающих.
Вскоре машина доехала до дома бабушки и дедушки Чжао Фу.
На улице их уже ждало четыре человека. Это были родители кузенов Чжао Фу и его бабушка с дедушкой.
Увидев, что Чжао Хун и Чжао Цзюнь вернулись живыми, они сразу же с беспокойством подбежали и обняли своих детей. Они без конца спрашивали, случилось ли что-нибудь серьёзное и где у них болит.
Чжао Фу же стоял в стороне, и как аутсайдер смотрел на семейное воссоединение. Посмотрев на них пару минут, он молча ушёл.
Вернувшись домой, Чжао Фу сразу же отправился в Мир Пробуждённых Небес и начал размышлять о том, как создать свою фракцию игроков в Лесе Ужаса. Это было необходимо не только для удовлетворения просьбы У Циннян, но и для его собственных нужд.
Чжао Фу всё равно в какой-то момент нужно было избавиться от всех других фракций в регионе Леса Ужасов, иначе как бы он тогда восстановил Великую Цинь? Так как Лес Ужасов был его главной базой, этот регион должен был полностью принадлежать ему.
Когда Чжао Фу создаст собственную фракцию игроков, он будет использовать силу этой фракции, чтобы отводить подозрения от Великой Цинь. Когда фракция игроков Чжао Фу станет достаточно сильной, он использует её силу вместе с мощью Великой Цинь, чтобы уничтожить всех своих конкурентов в нужное время.
Игроки были огромным ресурсом, и Чжао Фу хотел их использовать. Основными членами его новой фракции будут игроки.
Для начал Чжао Фу нужно было решить, где именно он создаст свою новую фракцию. Чжао Фу позвал Ван Эргоу и сказал ему: — Ван Эргоу, принеси мне все доклады о фракциях в Лесе Ужасов.
— Да, Ваше Величество! — уходя, ответил Ван Эргоу. Вскоре он снова вернулся, неся в руках стопку документов.
Просмотрев часть огромной стопки докладов от его разведчиков, Чжао Фу впал в смятение.
Уловив настроение Чжао Фу, Ван Эргоу с улыбкой сказал: — Ваше Величество, ваш покорный слуга знаком со всеми фракциями Леса Ужасов. Хотите, чтобы я помог вам?
Чжао Фу улыбнулся — он не смог бы за один раз просмотреть всю эту гору разведданных, и поэтому решил вместо этого выслушать Ван Эргоу.
Ван Эргоу обрадовался, что его господин доверился ему. Собравшись с мыслями, он начал свой рассказ: — Ваше Величество, в данный момент помимо правительственных системных фракций, в Лесе Ужасов существуют три восходящие фракции. Это Альянс Солдат, Семья Чжоу и Семья Цзян.
— В Городе Святого Света проходит очень напряжённая борьба между Семьями Чжоу и Цзян. Эти две семьи уже давно подавили Гильдию Святого Света, из-за чего она стала развиваться гораздо медленнее.В Лесе Солдат тоже существуют борьба семей. Это Семьи Чжан и Цао. Но эти две семьи не способны конкурировать с Альянсом Солдат, и поэтому находятся в ослабленном состоянии. В третьем развитом городе, Городе Демонического Дерева, недавно начали развиваться Семьи Янь и Хуа. Изначально сильнейшая фракция, Банда Демонического Дерева, развалилась на две группы, из-за разногласий между двумя лидерами. В данный момент два лидера противостоят друг другу, и поэтому Банду Демонического Дерева нельзя назвать самой сильной фракцией внутри Города Демонического Дерева.
— Помимо этих сил, в Городе Демонического Дерева недавно появилось три фракции, быстро наращивающие силу. Ими являются — Душа Ассасина, Братская Банда и Секта Летающей Ласточки.
Глава 252. Выбор Небес
— Душа Ассасина в основном состоит из Ассасинов. Её лидеру как-то удалось получить некую Каменную Стеллу Смены Профессии Ассасина, позволяющую многим людям выбрать эту профессию. Эта профессия имеет Ранг E, и так как она довольно хороша для ранних стадии, Душа Ассасина смогла быстро вырасти.
— Братская Банда в основном состоит из военных и небольшой элиты. Это фракция представляет собой основную силу Китайских Военных в Лесе Ужасов, и её уважают все служившие в армии.
— Секта Летающей Ласточки имеет свой аналог в реальном мире. У членов секты хорошие боевые навыки и вступить в неё не так просто.
— Штаб-квартиры Души Асассина и Секты Летающей Ласточки находятся в самом Городе Демонического Дерева. В данный момент эти фракции не очень сильны в рамках города, но они вполне могут входить в список лучших растущих малых фракций. Братская Банда находится в Лесе Солдат, где хорошо обращаются с праведными фракциями.
Чжао Фу никогда не уделял слишком много внимания внешним делам в Лесе Ужасов и не знал, что здесь было так много изменений. Вся игровая доска изменилась — старые фракции исчезли и появились новые восходящие силы. Такова была жестокая реальность конкуренции.
Выслушав рассказ Ван Эргоу, Чжао Фу решил создать свою фракцию в Городе Демонического Дерева. В данный момент там не было мощных фракций, контролирующих большую часть территории, и это было самым подходящим местом для роста новичков. Чжао Фу уже продумал свой будущий путь для расширения — когда его фракция станет сильнее, она поглотит всех соперников и станет самой крупной силой в Городе Демонического Дерева.
Приняв решение, Чжао Фу вместе с Ван Эргоу отправился в Город Демонического Дерева. Во время своего первого визита Чжао Фу посчитал этот Развитый Город очень хаотичным. В то время, когда здесь всем заправляла Банда Демонического Дерева, весь город погрузился в хаос, потому что методы решения проблем у этой фракции были слишком варварскими и беспорядочными. Чжао Фу не знал как именно разделилась Банда Демонического Дерева, но он с самого начала понимал, что у неё не будет слишком яркого будущего. После того, как Банда Демонического Города распалась, Город Демонического Дерева стал чуть поспокойнее.
Для начала Чжао Фу купил себе здание и начал вербовку людей.
Вербовкой занимались подчинённые Чжао Фу, и поэтому он мог спокойно сидеть внутри здания и следить за процессом.
Условия вступления во фракцию Чжао Фу были неплохими: рядовые члены будут получать по 2 000 медных монет, или 20 000 долларов реального мира, в месяц; элита будет получать по 5 000 медных монет или 50 000 долларов реального мира, в месяц; а основные члены фракций смогут наслаждаться зарплатой в 20 000 медных монет, или 200 000 долларов реального мира, в месяц.
Чжао Фу также выбрал название для своей новой фракции — ‘Выбор Небес’.
Название было отсылкой к естественному отбору — те, кто выжил в суровом мире были выбраны самими небесам. Чжао Фу хотел, чтобы Выбор Небес обладал силой, достаточной для противостояния всему миру.
Набор в Выбор Небес сразу же привлёк множество людей своими выгодными условиями. Но Чжао Фу был не очень доволен новичками, потому что среди них не было никого сильного. К сожалению, такие новички были ожидаемы, так как фракция только что появилась.
В данный момент, Выбору Небес нужно было как-то прославиться. Если фракция станет известной, она легко сможет привлечь сильных экспертов.
Лучшим способом прославиться была демонстрация своей силы.
Независимо было ли это из-за интереса или привлекательности условий, Чжао Фу, будучи лидером, должен был самостоятельно показать свою силу и провести испытание для новичков, чтобы прославить свою новую фракцию.
Пока Чжао Фу раздумывал о том, как прославить свою фракцию, он неожиданно осознал, что в Лесе Ужасов он обычно носил чёрный плащ и почти никто не видел его настоящего лица. Если Чжао Фу продолжит носить чёрный плащ, то те, кто с ним уже знаком, будут обращаться к нему как ‘Чжао Синь’.
Однако, многие уже знали, что Чжао Синь был таинственным Наследником обладающим большим влиянием во всём регионе. Чжао Фу не хотел, чтобы кто-то провёл параллель между ним и Чжао Синем, иначе его истинная личность Наследника Великой Цинь будет раскрыта.
Но даже придя к такому выводу, Чжао Фу какое-то время колебался раскрывать своё настоящее лицо. В итоге он всё же решился, чтобы не только унять беспокойство У Циннян, но и сохранить личность Чжао Синя в секрете.
Раньше Чжао Фу не мог раскрыть своего лица, потому что боялся, что его найдут в реальном мире и убьют. У него не было средств самозащиты в реальном мире, и поэтому он был лёгкой мишенью.
Но если Чжао Фу раскроет своё лицо сейчас, то, это защитит его личность Наследника Великой Цинь. С этого момента мир будет знать его, как студента Чжао Фу из косвенных родственников Семьи Ин. Если даже кто-то найдёт его в реальном мире, его посчитают лишь пешкой в руках Семьи Ин и не будут в чём либо подозревать.
После тщательных раздумий Чжао Фу снял свой чёрный плащ. Теперь все могли оценить его величие и доблесть, а также увидеть красивое нежное лицо и чёрные длинные волосы, достающие до самой талии. В Мире Пробуждённых Небес Чжао Фу выглядел гораздо красивее, чем в реальном мире.
— Ваше Величество, вы …. — в шоке проговорил Ван Эргоу увидев, что его Повелитель снял плащ на людях. Он сначала подумал, что плащ соскользнул и уже собирался быстро вернуть его на место, когда Чжао Фу улыбнулся и сказал: — Не волнуйся, я сам снял его.
Услышав слова Чжао Фу, Ван Эргоу успокоился и с любопытством спросил: — Ваше Величество, почему вы перестали скрывать своё лицо?
Чжао Фу не стал ничего объяснять, сказав лишь: — В будущем ты всё поймёшь!
— О! — Ван Эргоу всё ещё был в замешательстве, но не осмелился продолжать расспросы.
Ответив на вопрос Ван Эргоу, Чжао Фу убрал оба висевших на талии меча в Кольцо Короля. Эти мечи имели Эпическую редкость и слишком бросались в глаза. Он не мог использовать их публично, решив заменить их обычным мечом Золотой редкости. Повесив новый меч на талию, Чжао Фу вышел из здания.
*Буум!*
Как только Чжао Фу вышел наружу, на новичков Выбора Небес сразу же опустилось чудовищное давление от могущественной ауры. Казалось, что даже воздух вокруг замер и тела всех присутствующих остолбенели. Новичкам показалось будто на них внезапно свалился тяжёлый камень, и их ноги сразу же затряслись. Под таким давлением с их лиц начал стекать холодный пот.
Неожиданно в ушах новичков прозвучал голос. Этот голос был не особо громким, но все могли чётко услышать его, так как он звучал мощно и пронзительно.
— Я основатель Выбора Небес и цель моей организации стать сильнее, чтобы пережить суровый естественный отбор и стать избранными самими небесами. Присоединиться к Выбору Небес очень легко. Вам всего лишь нужно выдержать давление моей ауры на протяжении пяти секунд. Те, кто сможет это сделать, станет основным членом моей фракции.
Слова Чжао Фу приятно удивили толпу новичков. Разве они могли не радоваться тому, что им почти ничего не нужно делать, чтобы получить месячную зарплату в 200 000 долларов?
Новички решили, что легко смогут выдержать ауру Чжао Фу на протяжении пяти секунд. Всё, что нужно делать, это сжать зубы и терпеть жалкие пять секунд.
Однако, когда люди сжали зубы и собрали все свои силы, пытаясь противостоять этой чудовищной ауре, их лица почти мгновенно покраснели.
Новичкам с более высоким развитием было чуть проще, и они могли осмотреть всех участников, даже находясь под давлением от ауры Чжао Фу. Оглядевшись, они заметили, что пока никто из около 3 000 новичков не упал. Неужели все эти люди станут основными членами Выбора Небес?
Это было слишком просто!
Все новички уже зазнались и начали планировать счастливое будущее. Основатель Выбора Небес поспешил со своими высокомерными словами и теперь он будет унижен, потому что слишком много людей сможет пройти его испытание.
Однако в следующую секунду всё изменилось.
Глава 253. Исторический День
*Бум!!!*
Спустя одну секунду, аура, давящая на новичков, стала чуть ли не в два раза сильнее. Аура стала настолько сильной, что уже была на грани материализации. Пыль и песок взлетели в воздух и множество новичков, которые с горечью терпели чудовищную ауру, почувствовали, как их ноги согнулись, уронив их на землю.
Те, кто еще стоял ужаснулись, поняв, что они недооценили мощь Чжао Фу. Теперь им приходилось использовать абсолютно всю свою силу, что выстоять под его аурой.
Время тянулось необычайно медленно и обычные пять секунд начали казаться вечностью.
Оставшиеся новички изо всех сил пытались устоять на ногах, в то время как их тела уже полностью покрылись потом. Им было необычайно трудно даже дышать.
С каждой секундой аура Чжао Фу становилась всё сильнее и множество людей уже упало на землю. На ногах осталось всего пять человек.
У всех пяти человек развитие достигло уже Стадии 1, и они были гораздо сильнее обычных людей. Пять новичков были очень юными и среди них даже была одна девушка.
В данный момент, они едва стояли на ногах. Но в следующую секунду аура Чжао Фу ещё раз усилилась, ударив по телам пяти новичков подобно громадному булыжнику. В итоге даже эти пятеро рухнули на землю в полностью покрытой потом одежде.
— Мусор! Никто из вас не смог выдержать даже одной трети моей силы! — неожиданно сказал холодный голос.
От жестоких слов Чжао Фу, все новики испытали горечь и разочарование, полностью потеряв свою изначальную уверенность. Кто бы мог подумать, что основатель Выбора Небес окажется таким могущественным экспертом. Им было необычайно стыдно за себя.
Чжао Фу убрал свою ауру, и все новички смогли снова встать с земли с побелевшими лицами. Большинство планировали сразу же уйти, чтобы больше не терпеть это унижение.
Но в это мгновение Чжао Фу спокойно сказал: — Те, кто упал во второй и третьей группе могут остаться. Если вы, конечно, всё ещё хотите стать частью Выбора Небес.
До этого разочарованные в себе новички приятно удивились словам Чжао Фу. Раз уж у Выбора Небес были такие хорошие условия и сильный лидер, фракцию определённо ждал будущий успех. Никто не хотел упускать свой шанс, и поэтому сразу же согласился на предложение Чжао Фу.
В итоге Выбор Небес принял 145 новичков, а пятёрка людей, упавшая последней, смогла войти в состав основных членов фракции.
Когда все закончили с регистрацией, Ван Эргоу с улыбкой подошёл к Чжао Фу и доложил: — Молодой Господин, всё готово.
Чжао Фу заранее попросил Ван Эргоу заняться кое-какими подготовительными делами. Чжао Фу хотел сразу же бросить вызов другим фракциям, и так как это было довольно крупным событием, оно требовало получения разрешения от правительственной системной фракции.
Ван Эргоу ходил к правительственной системной фракции и получил от них ответ, что до тех пор, пока Выбор Небес не начнёт вредить местным жителям Мира Пробуждённых Небес и не будет участником крупных разрушений, они могут бросать вызов другим фракциям.
Лучшей целью конечно же были злые фракции, с которыми правительство не могло разобраться напрямую. Если Чжао Фу избавится от парочки злых фракции, то Город Демонического Дерева не только не накажет его, а даже наградит.
— Построится! — сказал Чжао Фу выйдя перед своими новыми людьми, которые сразу же встали в строй, чтобы узнать, что для них подготовил их лидер.
— Сегодня произошло историческое событие. Это первый день существования Выбора Небес. Чтобы остаться на страницах истории мы должны оставить свой след. Мне кажется, что Город Демонического Дерева сейчас слишком хаотичный, и он явно заслужил немного спокойствия. Хотите ли вы помочь мне создать его?
Новички сразу догадались, что Чжао Фу хочет отвести их в первую битву. Кто-то из них был очень взволнован и еле сдерживал своё нетерпение, а кто-то, наоборот, колебался, с неохотой воспринимая предложение нового лидера. Если они устроят кавардак внутри Развитого Города, то их может наказать правительственная системная фракция. Те, кто колебался, хотел лишь получать огромную зарплату без каких бы то ни было рисков.
Чжао Фу понимал о чём думали новички, и поэтому громко объявил: — Я буду постоянно сражаться с другими фракциями и меня будет сопровождать много кровопролития. В итоге вы даже можете умереть и создать много врагов. Если вы боитесь, то сейчас самое время отступить! Выбор Небес не та фракция, где глупо наслаждаются миром!
От слов Чжао Фу, 37 новичков сразу же ушло, оставив его в компании всего 108 человек. Однако Чжао Фу был удивлён тем, что никто из пяти основных членов не ушёл, оставшись рядом с ним.
— Вы уверены в своём выборе? Нас ждёт необычайно кровавый путь вперёд, путь Выбора Небес! — ещё раз прокричал Чжао Фу. Ему не хотелось, чтобы в его фракции остались те, кто хотел ничего не делать и наслаждаться бесплатной едой. Такие люди были для него бесполезны.
— Мы уверены в своём выборе! — с энтузиазмом прокричало несколько человек.
Подтвердив решимость новичков, Чжао Фу вынул и передал им 103 комплекта экипировки Синей редкости и пять комплектов экипировки Серебряной редкости. Новички были шокированы неожиданным подарком Чжао Фу.
Они совершенно не ожидали, что их лидер сможет так легко отдать им столько ценной экипировки. Теперь Чжво Фу стал для них ещё более таинственным, но они могли сказать наверняка, что он был необыкновенным человеком.
Когда ушедшие люди увидели, что оставшиеся новички получили экипировку, они испытали сильное сожаление.
Раздав экипировку, Чжао Фу, испуская агрессивную ауру, повёл их по улицам Города Демонического Дерева. Прохожие уступали им дорогу и ощущали, что скоро произойдёт что-то крупное. Множество зевак сразу же собрались позади членов Выбора Небес, желая посмотреть на масштабное представление.
— Эргоу, какие фракции находятся поблизости? — спросил Чжао Фу у Ван Эргоу, который вместе с ним шёл впереди.
Ван Эргоу на секунду задумался, а затем ответил: — Молодой Господин, там впереди есть небольшая фракция. Я покажу вам дорогу.
Чжао Фу кивнул и последовал за Ван Эргоу в широкий двор. Перед ними появились ворота, около которых стояло несколько сурово выглядящих юношей, общающихся между собой на бандитском сленге. Их разговор был о том, чья жена была красивее и как было бы хорошо изнасиловать этих красоток.
— Молодой Господин, перед нами Банда Лазурного Змея. Она состоит примерно из 500 членов, большая часть которых обычные хулиганы без особых способностей, — детально доложил Ван Эргоу.
Заметив, что к ним пришёл неизвестный с огромной толпой, юноши на страже занервничали, но не слишком испугались. Они не боялись, потому что перед ними было всего около сотни людей, а в их Банде Лазурного Змея было 500. Разве нужно было бояться противника, когда вы в пять раз превосходили его по численности?
— Ты кто такой? Что тебе нужно от Банды Лазурного Змея? — спросил один из стражников своим бандитским тоном.
Чжао Фу не понравился тон охранника, и поэтому он посмотрел на него холодным взглядом и взмахнул рукой. После взмаха Чжао Фу, сверкнул блеск от лезвия меча и на груди охранника появился длинный разрез. В воздух брызнула кровь, и охранник в шоке посмотрел вниз на свою грудь. Он совершенно не ожидал, что юноша перед ним мгновенно убьёт его.
Тем временем члены Выбора небес поотрывали рты от удивления.Они тоже не думали, что Чжао Фу так быстро и решительно убьёт человека, лишь за грубые манеры.
Когда другой охранник увидел, что его напарника только что убили, он в потрясении посмотрел на его мёртвое тело. Чжао Фу спокойно бросил второму охраннику бумагу вызова на дуэль и хладнокровно произнёс: — Зови своего лидера!
Глава 254. Королевская Власть
Охранник входа в резиденцию Банды Лазурного Змея был в ужасе. Он быстро схватил приглашение на дуэль и забежал во двор. Вскоре, наружу вышел мрачный мужчина вместе с толпой головорезов. Посмотрев на Чжао Фу он сказал: — Да ты всего лишь малец! Где ты нашёл смелость прийти ко мне домой в Банду Лазурного Змея, чтобы бросить мне вызов?
Чжао Фу спокойно посмотрел в глаза мрачному мужчине и проигнорировав его слова спросил: — Выбирай, ты либо подчинишься, либо будешь уничтожен!
Во взгляде мужчины сверкнула нотка гнева, когда он услышал, что Чжао Фу считает его каким-то слабаком. Мужчина даже не стал официально начинать дуэль, а просто обнажил свой длинный меч и попытался неожиданно проткнуть горло Чжао Фу.
Эта атака была подобно быстрой молнии, появившейся посреди ясного неба. Когда все осознали, что происходит, меч уже был почти у самого горла Чжао Фу. Зрители пришедшие посмотреть на представление подумали про себя: — Какая бесстыдная атака!
В отличие от всех остальных, Чжао Фу даже глазом не моргнул, продолжив смотреть прямиком на мрачного мужчину. От взгляда Чжао Фу, мужчина почувствовал, как по его телу пробежали мурашки, ему показалось, что этот юноша даже не считает его живым человеком.
Почувствовав неладное, мужчина влил ещё больше сил в свои меч, чтобы побыстрее избавиться от неведомого противника. Однако в это мгновение Чжао Фу двинулся. Казалось, что Чжао Фу двигался необычайно медленно, но он всё равно смог мгновенно поймать лезвие меча своими двумя пальцами. Ловкость Чжао Фу удивила мужчину, и он сразу же попытался вернуть свой меч.
*Лязг!*
Чжао Фу без каких либо усилий повернул свои пальцы вбок и лезвие меча мрачного мужчины мгновенно сломалась. Мужчина даже не успел отреагировать, как Чжао Фу уже ударил по нему оторванным лезвием его же меча.
*Чи!*
Отломанное лезвие без особых проблем разрезало горло мрачного мужчины, и в воздух брызнул фонтан крови. Мужчина схватился за горло обеими руками и на его лицо читалось неверие в происходящие. Он не мог понять почему Чжао Фу был настолько силён, но это было уже не важно, потому что его тело бездыханно упало на землю.
Сражение с мрачным мужчиной завершилось всего за пару секунд, и казалось, что Чжао Фу с необычайной лёгкостью победил своего противника одной единственной атакой.
Новички из Выбора Небес были шокированы этой битвой — развитие мрачного мужчины было чуть выше пяти основных членов, но он не смог предоставить даже малейшего сопротивления их лидеру. От осознания этого, по спинам у пяти основных членов Выбора Небес пробежал холодок. Если бы Чжао Фу захотел их убить, для него это было бы также просто как вдохнуть.
Зрители смотрели на труп мужчины с широко открытыми глазами. Почти любой из них мог наверняка сказать, что лидер этой банды был довольно силён. Но даже с такой силой, он был убит быстро и легко, всего одним движением.
— Отомстим за босса! — прокричали члены Банды Лазурного Змея, вынув своё оружие и побежав вперёд, когда они наконец оправились от шока.
В глазах Чжао Фу сверкнуло намеренье убийства, и он влил свою Королевскую Власть в осколок лезвия меча между его пальцами. Осколок лезвия засиял чёрным светом и Чжао Фу резанул им вперёд, разрезав воздух и отправив пятиметровую дугу света ци меча прямо в бегущих на него головорезов.
*Чи! Чи! Чи!*
Необычайно острая дуга света с легкостью разрезала тела более 10 людей пополам, в результате чего, земля заполнилась кишками и кровью. Ситуация приобрела чудовищно кровавый поворот.
Убив несколько головорезов, Чжао Фу выпустил свою мощную ауру, покрыв ей всю округу, а затем холодным взглядом посмотрел на оставшихся членов Банды Лазурного Змея и сказал: — Теперь это место принадлежит Выбору Небес. Убирайтесь отсюда!
Ощутив чудовищное давление от ауры Чжао Фу, головорезы осознали его силу и больше не осмеливались мстить за своего лидера. Никто не хотел напрасно умирать, и поэтому они, подобно испуганным зверям и птицам, быстро разбежались в разные стороны.
Члены Выбора Небес испытывали настоящий экстаз, увидев, насколько властным и сильным был их лидер.
Новости об уничтожении Банды Лазурного Змея быстро разлетелись по всему Городу Демонического Дерева. Однако большинство крупных фракций не стали уделять этому внимания. Они считали Банду Лазурного Змея слишком мелкой и слабой.
Для управления захваченной местностью, Чжао Фу оставил в ней около 50 человек, а с остальными продолжил свой поход. Так как он хотел сделать Выбор Небес самой крупной фракцией в округе, ему нужно было её прославить. Поэтому, даже несмотря на то, что он не любил действовать напрямую, ему пришлось продолжить поход по уничтожению фракции во имя прославления Выбора Небес.
Чжао Фу возлагал большие надежды на Выбор Небес. В будущем ему хотелось сделать её одной из высших фракций даже на фоне всего Мира Пробуждённых Небес.
— Эргоу, есть ли поблизости ещё какие-то фракции, нарушающие спокойствие города? — спросил Чжао Фу у своего доверенного подчинённого, в то время как идущие позади члены Выбора Небес усмехнулись.
Ван Эргоу тоже был в радостном и взволнованном состоянии, и поэтому сразу же отвёл Чжао Фу к следующим воротам: — Молодой Господин! Эти земли принадлежат Сообществу Сотни Воров, которое состоит только из бандитов и грабителей. Их количество достигло 400 человек. Днём они почти не показываются, и их сила немного уступает Банде Лазурного Змея.
Выслушав доклад Ван Эргоу, Чжао Фу подошёл к дверям Сообщества Сотни Воров, где тоже стояло несколько охранников. Однако эти охранники были ворами, и поэтому вели себя очень осторожно, увидев перед собой толпу людей. Посмотрев на Чжао Фу охранники нервно спросили: — Прошу прощения, что привело вас в Сообщество Сотни Воров?
— Просто передай это своему лидеру.
Чжао Фу в этот раз не стал никого убивать и отдал одному из охранников вызов на дуэль. Ранее охранник Банды Лазурного Змея погиб лишь из-за своего недостатка манер.
Получив бумагу вызова на дуэль, охранник с тревогой посмотрел на Чжао Фу и затем сразу же забежал внутрь. Спустя какое-то время, из здания вышел вульгарно выглядящий молодой человек с толпой своих людей.
— Ты хочешь дуэли? И чтобы моё Сообщество Сотни Воров подчинилось тебе? — недовольно фыркнув, сказал вульгарный молодой человек посмотрев на Чжао Фу, который в ответ лишь спокойно кивнул.
— Не недооценивай Сообщество Сотни Воров! Братья в атаку! У них гораздо меньше людей чем у нас, давайте покажем им свою силу! — прокричал вульгарный молодой человек.
Члены Сообщества Сотни Воров вынули свои кинжалы и ножи, и побежали на Чжао Фу и его людей. Им показалось, что Чжао Фу проявил к ним сильное неуважение.
Вульгарный молодой человек вместе с двумя элитными помощниками направился прямиком к Чжао Фу, намереваясь победить его втроём.
Чжао Фу не двигался с места и на его лице уже появилась холодная улыбка.
К этому времени первый человек уже приблизился и его кинжал мелькнул холодным светом целясь в затылок Чжао Фу.
Чжао Фу поциркулировал Королевскую Власть внутри своего тела и сжав руки в кулак ударил первого противника прямо в грудь. После удара прозвучал звук ломающихся костей, и этот человек отхаркиваясь кровью отлетел в сторону.
В это мгновение, с другой стороны от Чжао Фу уже появился второй противник, нацелив кинжал ему в глотку. Чжао Фу быстро повернулся и ударил своим вторым кулаком прямо в челюсть этого человека, отправив его в полёт.
Тем временем тело вульгарного юноши неожиданно разделилось на множество клонов, одновременно атаковавших Чжао Фу со всех сторон. Вульгарный юноша был уверен в своих навыках, и когда он увидел, что его кинжал уже вот-вот проткнёт грудь Чжао Фу, он довольно улыбнулся.
Однако в этот момент, горло вульгарно юноши схватила железная хватка. Юноша с потрясением посмотрел на Чжао Фу.
*Хруст!*
Чжао Фу сломал шею вульгарного юноши и бросил его тело на землю. Голова юноша свисала под неестественным углом с широко раскрытыми от шока глазами. Даже после своей смерти, он не понял, что именно произошло. Его навыки конечно были очень сильны в глаза обычных людей, но разве они могли что-либо сделать Чжао Фу?
Глава 255. Слава Выбора Небес
Тем временем члены Выбора Небес и Сообщества Сотни Воров уже начали сражаться. Однако это продлилось всего мгновение, так как на тела грабителей и бандитов внезапно спустилась могущественная аура, заставившая их тела окоченеть. Они медленно повернулись к источнику этой ауры и увидели, что ужасающий человек бросает тело их босса на землю, будто бы оно было обычным мусором.
Вся округа мгновенно затихла, и поэтому звук падения тела на землю показался особенно громким. Когда люди из Сообщества Сотни Воров заметили, что холодный взгляд Чжао Фу упал на них, их тела затряслись от страха.
— У вас три секунды на побег!
Как только они услышали хладнокровные слова Чжао Фу, члены Сообщества Сотни Воров сразу же разбежались, спасая свои жизни. Но среди этих людей также было двое близких друзей вульгарного юноши, и вместо побега они решили с криком напасть на Чжао Фу, пытаясь отомстить.
Тело Чжао Фу не сдвинулось ни на дюйм, и он лишь взмахнул своим пальцем, сверкнувшим острой вспышкой ци меча, которая мгновенно отрубила головы двух мстителей.
Члены Выбора Небес уже с почитанием смотрели на Чжао Фу. Они были очень рады, что их лидер был столь сильным воином. Новости о том, что следом за Бандой Лазурного Змея, Выбор Небес сразу же уничтожила Сообщество Сотни Воров, вызвали сильные опасения у многих фракций.
Чжао Фу показалось, что таскать за собой много людей было бессмысленно, и поэтому оставив на захваченной базе Сообщества Сотни Воров 50 человек, он отправился дальше, взяв с собой лишь пять основных членов. Ему хотелось увидеть стоило ли развивать их в будущем.
Эти пятеро стали основными членами Выбора Небес благодаря своему уровню развития и Чжао Фу пока не расценивал их как истинное ядро своей новой фракции. У них пока отсутствовала одна необходимая ключевая черта — верность.
Чжао Фу даже не помнил их имена. Продолжая свой путь, Чжао Фу спросил у Ван Эргоу: — Эргоу, есть ли ещё злые фракции поблизости?
Ван Эргоу быстро кивнул и отвёл Чжао Фу к деревянному зданию.
— Молодой Господин, перед вами довольно обычная фракция. В ней нет совершенно ничего особенного. Она называется Звёздный Утёс и в ней состоит около 200 человек.
Чжао Фу вместе со своими людьми остановился у входа в Звёздный Утёс. Перед лицом фракции с силой в 200 человек Чжао Фу даже не стал доставать официальный вызов на дуэль. Вместо этого он просто выпустил давление своей ауры, вынудив членов Звёздного Утёса выбежать наружу.
Чжао Фу посмотрел на выбежавших людей и заметил, что среди них был кое-кто знакомый. Это был простой и честный молодой человек с загорелой кожей. Его звали Ню Гу. Он был коллегой Чжао Фу по работе, ещё в то время, когда он учился в университете.
— Чжао … Фу? — потрясённо спросил Ню Гу уставившись на человека из своего прошлого. Ему показалось, что всего за пару месяцев Чжао Фу превратился в совершенно другого человека. Он едва узнал его.
Чжао Фу чувствуя беспомощность кивнул — это была одна из проблем открытия своего лица. Те, кто знал его в реальном мире, сразу же его опознавали.
Ню Гу неловко рассмеялся и взглянув на людей вокруг себя, взмахнул рукой со словами: — Всё в порядке, они друзья. Чжао Фу мой друг.
Чжао Фу убрал свою ауру, а Ню Гу подошёл к нему и по-дружески опустил руку ему на плечо, сказав: — Давно не виделись Чжао Фу. Похоже у тебя всё хорошо. Когда ты в тот раз не вышел на работу, я сначала подумал, что ты пропал без вести.
Когда Ван Эргоу увидел, как Ню Гу положил руку на плечо его будущего Императора, его глаза полезли на лоб. Он никогда не видел, такого наглого человека раньше. Если бы это сделал обычный человек, то, он уже давно бы распрощался с жизнью. Но раз Чжао Фу не стал ничего об этом говорить или делать, Ван Эргоу тоже промолчал, ожидая дальнейших приказов.
Услышав слова Ню Гу, Чжао Фу кивнул и ответил: — Да, мне пришлось молча уйти, кое-что случилось, — после этих слов он посмотрел на людей из Звёздного Утёс и спросил: — Это твоя фракция?
Ню Гу со смущённым выражением лица ответил: — Это фракция, которую я создал с парой друзей. У нас нет ни силы, ни денег, и поэтому наше развитие оставляет желать лучшего.
Чжао Фу осмотрел людей из Звёздного Утёса и спросил не хотят ли они присоединиться к Выбору Небес. Конечно же, эти люди стали бы лишь обычными членами.
Ню Гу и его друзья сразу же согласились. Всё-таки условия Выбора Небес были отличными, и они также заметили, что Чжао Фу не испытывает недостатка в ресурсах. На самом деле Ню Гу был шокирован силой Чжао Фу, постоянно говоря, что вместе с ним точно сможет разбогатеть.
Чжао Фу потерял дар речи от наглости своего друга, но всё равно взял всех бывших членов Звёздного Утёса с собой на зачистку территории рядом со штаб-квартирой Выбора Небес. В итоге они уничтожили восемь маленьких слабых фракций. Чжао Фу не встретил никаких крупных фракций, потому что большая их часть уже обладала собственными Деревнями и не полагалась на силу Развитых Городов.
То, что Выбор Небес за столь короткое время уничтожил целых восемь фракций, сильно напугало все остальные фракции Города Демонического Дерева. Их беспокоило то, что нельзя было недооценивать силу недавно появившегося Выбора Небес.
Сейчас, почти весь Город Демонического Дерева говорил в основном только о появлении Выбора Небес. Множество людей своими глазами видели его силу, и поэтому они с преувеличением рассказывали об увиденном остальным. В рассказах говорилось насколько властным был Чжао Фу, который в одиночку уничтожал любые фракции, вставшие у него на пути. Множество людей боготворило сильных экспертов, и поэтому Выбор Небес быстро прославился.
Когда Выбор Небес прославился, к нему начали присоединяться новые таланты и неожиданно количество членов фракции выросло до 5 000. Всего за один день Выбор Небес стал фракцией среднего уровня, ошеломив окружающих скоростью своего роста.
Даже могущественные фракции в Городе Святого Света и Лесе Солдат услышали о подъёме Выбора Небес и им стало любопытно узнать кем на самом деле был Чжао Фу. Они решили исследовать его происхождение. Их беспокоил вопрос, почему столь могущественные человек внезапно появился в их регионе и откуда у него столько денег.
Большинство крупных фракций смогли быстро собрать всю нужную информацию про Чжао Фу. Узнав правду, они не могли ни восхититься семьёй, к которой он принадлежал. Это была Семья Ин! Они сразу же начали относиться к нему серьёзнее, а некоторые и вовсе испугались за своё будущее.
Фракции боялись не того, что могущественная Семья Ин сможет протянуть свои длинные руки в их регион. Они боялись человека, который стоит за Семьёй Ин, Наследника Великой Цинь. В слухах говорилось, что Наследник Великой Цинь проживает в регионе Восточного Луга, который находится совсем рядом с Лесом Ужасов и вполне существовала вероятность того, что Чжао Фу просто расчищает дорогу для Наследника Великой Цинь.
В данный момент, каждый раз, когда фракции думали о Наследнике Великой Цинь, они испытывали настоящий ужас. Этот человек пугал даже Наследников Династий, что уж тут говорить об обычных фракциях и семьях.
— Что же нам делать? Неужели всё кончено? — угроза в лице Наследника Великой Цинь, необычайно сильно волновала все фракции Леса Ужасов, которые не могли придумать ни единого способа для борьбы с ним. Им казалось, что с таким могущественным противником ничего не сработает. Если они не использую свои Оружия Нации, то они не смогут оказать даже малейшего сопротивления.
В итоге крупным фракциям Леса Ужасов пришлось проживать в страхе каждый последующий день.
Они также уже поняли откуда у Чжао Фу его сила и деньги — это было совершенно нормально для человека с поддержкой от Семьи Ин.
Узнав о Чжао Фу, множество фракции решили подружиться с Выбором Небес. Всё-таки когда придёт время, и Наследник Великой Цинь захватит Восточный Луг, он рано или поздно нацелится на Лес Ужасов. Раз уж они не могли сопротивляться ему, фракции могли выбрать лишь подчинение.
Личность Чжао Фу стала необычайно важной. Для фракций он был не только человеком из Семьи Ин, но и посланником, пробивающим дорогу Наследнику Великой Цинь. Связав все кусочки воедино, фракции подумали, что Чжао Фу скорее всего подчиняется напрямую Наследнику Великой Цинь. Кто знает? Быть может если они смогут подружиться с Чжао Фу, то в будущем они смогут извлечь из этого выгоду.
На самом деле, Чжао Фу быть может даже спасёт их жизни. Все были наслышаны о кровожадности Наследника Великой Цинь, и скорее всего, в гневе он мог просто уничтожить их. Когда придёт время, фракциям Леса Ужасов придётся рассчитывать на помощь Чжао Фу, чтобы сохранить свои жизни.
Их домыслы были вполне верными, но они понятия не имели, что тот ужасный и таинственный Наследник Великой Цинь и есть Чжао Фу.
Глава 256. Ди Жэньцзе
У Циннян тоже услышала новости о возникновении фракции с названием Выбор Небес. Она радостно рассмеялась, узнав, что фракция Чжао Фу всего за один день смогла достичь огромных успехов — похоже её суждения о Чжао Фу были верными.
У Циннян не стала уделять слишком много внимания тому, откуда у Чжао Фу такая сила и деньги, она знала, что у каждого человека есть свои ‘маленькие секреты’. Она не станет спрашивать его об этом, чтобы не спровоцировать ненужную негативную реакцию.
С нынешней силой Чжао Фу, в будущем он будет необыкновенно полезен У Циннян. Но она всё ещё беспокоилась о Наследнике Великой Цинь — если Наследник Великой Цинь действительно находится в регионе Восточного Луга, то все ближайшие регионы скоро окажутся в смертельной опасности.
Прямо сейчас У Циннян больше всего хотела, чтобы барьеры между регионами быстро исчезли, и люди смогли бы без проблем перемещаться между ними. Таким образом Чжао Фу сможет переместиться в её регион и поможет ей восстановить Империю У Чжоу.
Узнав о настоящих возможностях Чжао Фу, желание У Циннян завоевать его стало ещё сильнее. Она не хотела терять его из виду.
— Ваше Величество, случилось кое-что требующее вашего присутствия! — пока У Циннян витала в своих мечтах, к ней в комнату зашёл слегка худой юноша и уважительно поклонился. Глаза этого юноши были наполнены мудростью — это был Ди Жэньцзе, известный канцлер и детектив.
***
Тем временем в резиденции Великой Тан Семьи Ли, старый патриарх слушал доклад о Чжао Фу от одного из своих разведчиков. Лицо патриарха было очень мрачным, и он недовольно фыркнул: — Кто бы мог подумать, что он сможет получить такую мощную поддержку от Семьи Ин? Я недооценил возможности этого мелкого ублюдка. Похоже он полностью наслаждается своим положением собачки на побегушках у Семьи Ин.
Старый патриарх Семьи Ли всегда ощущал неведомую угрозу от существования Чжао Фу. Его глаза прямо сейчас были необычайно хладнокровными и испускали плотное намерение убийства.
Когда разведчик заметил состояние своего патриарха, он склонил голову и спросил: — Сэр, хотите ли вы послать людей, чтобы избавиться от него?
Старый патриарх очень сильно хотел убить Чжао Фу, но после небольших размышлений он сказал: — Пока ничего не предпринимайте. Наследник Семьи Ин слишком могущественен, и прямо сейчас мы не можем позволить себе хоть как-то его обидеть. Собери как можно больше информации о прошлом Чжао Фу. Как только нам представится хорошая возможность, мы сразу же убьём его.
Разведчик кивнул и покинул комнату.
Тем временем в другой комнате резиденции Семьи Ли, Ли Байцин сидел на стуле и изучал доклады о Чжао Фу от своих подчинённых. Закончив чтение, он рассмеялся и в его глазах мелькнул холодок, после чего он прошептал: — Раз ты так сильно хочешь умереть, тебе не стоит винить в этом меня!
***
В резиденции Семьи Ин, Ин Си тоже услышала новости о Чжао Фу и была очень этим удивлена. Она и подумать не могла, что Чжао Фу может так хорошо скрывать свои возможности. Ин Си сильно недооценила его. Когда У Циннян говорила ей, что она не сможет контролировать Чжао Фу, она не поверила ей. Однако сейчас всё изменилось. К сожалению, Ин Си уже отдала его У Циннян, и не могла больше получить от него поддержку.
***
После основания Выбора Небес, Чжао Фу расширил его состав до более 5 000 членов и затем начал укреплять основу организации. Фракция развивалась слишком быстро, и её основа всё ещё было нестабильной. Из-за этого, прежде чем делать следующий шаг по расширению, Чжао Фу сначала пришлось сконцентрироваться на укреплении фундамента Выбора Небес.
Чжао Фу посмотрел на семерых человек перед собой. Пятеро из них были первоначальными основные членами Выбора Небес, которые прошли с Чжао Фу несколько битв, показав хорошие способности. Чжао Фу решил и дальше развивать их силу.
Четырьмя мужчинами из пятёрки были: загорелый Бай Ян, хладнокровный Цинь Кунмин, свирепо выглядящий Го Шань и светлокожий Чэн Чуньчи.
Девушку из пятёрки звали Вэй Ся, и её внешность была довольно обычной. Она была прямолинейной девушкой с героической аурой северо-востока.
Помимо пяти первых принятых основных членов Выбора Небес, в зале было ещё два новеньких. Это был старый друг Чжао Фу из реального мира Ню Гу и девушка с лисьей ухмылкой и именем Сяо Яя. Девушка была лидером небольшой фракции неподалёку, и она пришла, чтобы встретится с Чжао Фу. Сяо Яя пришла, чтобы без всяких дополнительных условий присоединится к Выбору Небес.
Чжао Фу подумал над словами Сяо Яя и затем решил принять её фракцию. Конечно же, Чжао Фу не доверял незнакомцам, но ему нужно было время, чтобы изучить их и затем развить в настоящих верных подчинённых его фракции.
— Мне хотелось бы поговорить с вами кое о чём. Реальным мир в опасности и Мир Пробуждённых Небес поглотит его в скором будущем. Вам всем следует быть острожными, и заранее ко всему подготовится, — с серьёзным тоном сказал Чжао Фу.
Эти новости не были большой тайной, потому что большинство крупных семей и фракций уже знали об этом. Однако для большинства людей из низов информация о поглощении реального мира так и не дошла, и поэтому они были шокированы.
Бай Ян в неверии переспросил: — Глава, я видел пару слухов в интернете о надвигающемся апокалипсисе, но большая часть научных экспертов из реального мира говорили, что это чушь и не стоит доверять слухам. Множество стран даже сделали официальные объявления, что апокалипсис невозможен.
Остальные тоже кивнули и вместе посмотрели на Чжао Фу.
Чжао Фу саркастично рассмеялся: — Разве вы всё ещё не смогли увидеть правды за их словами? Они лишь хотят предотвратить панику в реальном мире, чтобы он не погрузился в хаос слишком рано. Множество семей и фракций уже знают об этом, но вы всё ещё слепо верите правительству.
Услышав сарказм Чжао Фу, семеро присутствующих задумались, а затем осознали, что его слова и правда имели смысл — реальный мир уже изменился, деньги девальвировали, а крупные корпорации отчаянно пытаются избавиться от своих запасов, чтобы купить важные предметы в Мире Пробуждённых Небес. Всё указывало на то, что реальный мир действительно скоро будет поглощён Миром Пробуждённых Небес. Семеро присутствующих не были идиотами и сразу же забеспокойство о будущих переменах.
— Чёрт возьми! Правительство действительно посмело соврать нам, о столь важной информации! — гневно прокричал Ню Гу.
Все остальные чувствовали то же самое, они беспокоились о своих жизнях. Если бы Мир Пробуждённых Небес уже поглотил реальный мир, то, они как идиоты сидели бы на месте и даже не поняли бы от чего погибли. Как они могли не злиться?
— Я из Семьи Ин, у меня есть их поддержка и Выбор Небес сможет развиться очень быстро. Так как у вас скорее всего нет никаких способов защитить себя в реальном мире, вам будет лучше переехать на территорию Семьи Ин, которая сможет вас защитить! — сказал Чжао Фу, после того как открыл им тайну о будущем.
— Что? Глава неужели вы действительно из Семьи Ин? — все были потрясены словами Чжао Фу. Никто из них не смел и мечтать о присоединение к такой сверх фракции, как Семья Ин. В это же время они осознали откуда у Чжао Фу такая сила и деньги. Неудивительно, что Чжао Фу казался таинственным — он был из Семьи Ин.
— Глава, вы уже видели Наследника Великой Цинь? — взволнованно спросила Вэй Ся, все остальные в этот момент тоже с любопытством ожидали ответа Чжао Фу.
Прямо сейчас Наследник Великой Цинь был самым известным человеком на планете, и не было ни одного человека, кто хотя бы раз не слышал о нём.
Услышав вопрос девушки, Чжао Фу на мгновение задумался, а затем кивнул. Все сразу же буквально взорвались множеством вопросов. Чжао Фу дал им пару простых ответов и они очень обрадовались.
Вэй Ся вздохнула и сказала: — Я хотела бы лично встретиться с Наследником Великой Цинь. Он мой идеал мужчины!
После слов девушки все присутствующие в шоке посмотрели на неё, но ей было всё равно, и она добавила: — Чего уставились? Какая женщина не хотела бы получить столь сильного и властного мужчину?
Услышав доводы девушки, Чжао Фу лишь горько улыбнулся и покачав головой снова спросил присутствующих, не хотят ли они переехать на территорию Семьи Ин.
Все конечно же согласились. Как они могли отказаться от столь ценного предложения?
У самого Чжао Фу не было средств для их защиты, но он всегда мог попросить У Циннян. Существовало две причины, почему Чжао Фу хотел, чтобы эти люди переехали на территорию Семьи Ин.
Глава 257. Область Костей
Первой причиной была защита столь ценных союзников — не важно, насколько сильным Чжао Фу был в Мире Пробуждённых Небес, в реальном мире он всё ещё был совершенно обычным человеком, которого могут легко убить его враги. Было необычайно опасно проживать в мире, наполненном множеством могущественных и больших семей. Обычные люди не могли соперничать с крупными семьями и фракциями, и поэтому их жизнь в реальном мире всего под угрозой.
Это конечно же было не справедливо, но такова реальность. Закону джунглей было плевать на так называемую ‘справедливость’.
А вторая причиной, по которой Чжао Фу пригласил своих новых подчинённых в Семью Ин, был их контроль. Если они будут всегда рядом, они даже не подумают о предательстве, иначе они мгновенно умрут истинной смертью.
После сурового жизненного опыта Чжао Фу было тяжело доверять другим людям.
Позаботившись обо всех делах в Выборе Небес, Чжао Фу вернулся в Малый Город Великой Цинь. Сегодня подошёл день обмена с Городом Орков.
Это была уже четвёртая их сделка. Во время первых трёх раз, Чжао Фу приносил множество экипировки и лекарственных пилюль в обмен на примерно 3 000 рабов. После каждой сделки Гунадор дарил Чжао Фу несколько Гигантских Волков. Однако Чжао Фу сразу же обнаружил, что часть этих Гигантских Волков подчинялось исключительно Оркам, и их использование могло привести к огромной катастрофе в будущем.
Чжао Фу без малейшего сожаления убивал часть Гигантских Волков, подчиняющихся только Оркам. Так как у Великой Цинь были Кони Чёрного Леса, она не испытывала недостатка в ездовых животных. Чжао Фу уже использовал Нефритовую Душу Коня, которую он получил после захвата шахты энергетических камней, и теперь каждый Конь Чёрного Леса обладал Стадией развития 0-6.
Но и у Гигантских Волков тоже были свои преимущества. Они были не только ездовыми животными, но и боевыми зверями, способными разорвать противника на кусочки своими острыми зубами.
Чжао Фу снова воспользовался площадками телепортации, чтобы добраться до Города Орков. К этому времени Орки стражники уже привыкли к Чжао Фу и радовались ему приходу, так как он каждый раз дарил им что-нибудь хорошее. Чжао Фу уже смог получить уважение Орков, и они больше не обращались с ним также презрительно как раньше.
— Уважаемый гость вы уже здесь! Я отведу вас к Заместителю Правителя, — громко сказал один из стражников Орков с улыбкой.
Чжао Фу в ответ тоже улыбнулся и вынув бутылочку Малых Духовных Пилюль передал её стражнику.Орк не отказался от подарка и сразу же положил его в свой карман, а затем отвёл Чжао Фу в большую палатку.
К удивлению Чжао Фу, Гунадор уже с кем-то говорил. Это тоже был кто-то в чёрном плаще, и поэтому Чжао Фу не мог увидеть его внешность. Однако Чжао Фу услышал от этой личности до боли знакомый голос — это был Чжоу Мин из Семьи Чжоу!
Почему Чжоу Мин здесь? Похоже, что не только Чжао Фу додумался вести сотрудничество с Орками. Так как Семья Чжоу сейчас получала поддержку от Великой Мин, у них появилась уверенность вести дела с Орками.
Как только Чжао Фу зашёл в большую палатку, Гунадор заметил его и с улыбкой сказал: — Уважаемый гость, почему вы всё ещё стоите на входе? Неужели вы не удовлетворены гостеприимностью Города Каки?
Чжао Фу быстро оправдался: — Я остался у входа, потому что увидел, что Заместитель Правителя занят. Было бы грубо отвлекать вас от важной сделки.
Услышав голос Чжао Фу, Чжоу Мин обернулся и посмотрел на него. Он мгновенно опознал Чжао Фу, как Чжао Синя. Исходя из первых слов, Чжоу Мин сделал вывод, что Чжао Фу и Гунадор давно знают друг друга и ведут совместную торговлю. Внезапное появление Чжао Фу полностью разрушило планы Чжоу Мина.
С тех пор, как Чжоу Мин получил поддержку от Великой Мин, его Семья Чжоу смогла развиться семимильными шагами, но в каждом деле им всегда противостояла Семья Цзян. После разрыва помолвки отношения между двумя семьями совсем испортились и стали враждебными. Это привело к напряжённой конкуренции.
Чжоу Мин считал, что Цзян Фэн смог получить поддержку от Чжао Синя за счёт ‘пожертвования’ своей младшей сестры. А если добавить к этому то, что между Чжао Синем и Семьёй Чжоу уже случались стычки, можно было легко догадаться, что Чжоу Мин ненавидел Чжао Фу и желал ему мучительной смерти.
Хотя Семья Чжоу и получила огромную поддержку от Великой Мин, со временем им стало всё труднее получать большую прибыль в Городе Святого Света. Переживая о будущем, Чжоу Мин внезапно вспомнил об Городе Орков, о котором все люди обычно забывают.
Город Орков не являлся системным Развитым Городом, и поэтому ему не хватало множества разных ресурсов. Если Семья Чжоу сможет сотрудничать с Орками, то, они смогут значительно увеличить свои силы и несомненно превзойти Семью Цзян. Но все план Чжоу Мина рухнули, когда здесь появился Чжао Синь!
Чжоу Мин с ненавистью взглянул на Чжао Фу и холодно прорычал: — Чжао Синь!
Чжао Фу с легкостью заметил ненависть Чжоу Мина, и недовольно фыркнул про себя. Если бы не тот факт, что ещё не пришло нужное время, Чжао Фу уже давно бы уничтожил Семью Чжоу.
Но пока Чжао Фу решил действовать вежливо, сказав: — Это же Молодой Господин Семьи Чжоу, давно не виделись!
Гунадор смог ощутить витающую в воздухе враждебность и сразу же понял, что два его гостя знают друг друга. Прочитав обстановку, Гунадор улыбнулся и пригласил Чжао Фу сесть.
В ответ на приветствие Чжао Фу, Чжоу Мин решил его проигнорировать и отвернутся.
Чжао Фу тоже не стал уделять внимания поведению Чжоу Мина, вместо этого напрямую сказав Гунадору: — Заместитель Правителя, я готов к сегодняшнему обмену!
Услышав слова Чжао Фу, Гунадор с улыбкой сказал: — Тогда пойдём. В этот раз мы поймали немало рабов.
Чжоу Мин был шокирован услышанным разговором. Он и подумать не мог, что Чжао Фу приходит в Город Орков, чтобы покупать рабов. Откуда у этого человека столько денег?
После своих слов, Гунадор повернулся к Чжоу Мину и с извинениями попросил его немного подождать.
Чжоу Мин сразу же с улыбкой сказал: — Заместитель Правителя, я бы тоже хотел взглянуть на рабов.
Конечно же, Чжоу Мин тоже хотел посмотреть на рабов, потому что ему, как и всем, не хватало рабочих рук. Он тоже хотел купить рабов. Если он пойдёт с ними, то сможет даже частично определить истинную мощь Чжао Фу.
Гунадор не возражал против просьбы Чжоу Мина, но, когда он уже собирался согласиться, Чжао Фу сказал: — Заместитель Правителя, я бы хотел сохранить наш обмен в секрете. Я не хочу, чтобы об этом знал кто-то ещё. Вам не стоит забывать, что я уже купил у вас много рабов и принёс огромную выгоду Городу Орков.
Раз Чжоу Мин не проявил уважения к нему, то Чжао Фу тоже не стал волноваться о дружелюбии.
Гунадор почувствовал себя неловко, но так как с Чжао Фу торговать было выгоднее, ему пришлось извиниться перед Чжоу Мином.
Непредвиденное требование Чжао Фу, сильно разозлило Чжоу Мина и его лицо под капюшоном исказилось от ярости.
Выйдя из палатки, Гунадор отвёл Чжао Фу к рабам. Они сидели в деревянных клетках и их было около 1 700. Хотя ранги рабов и были довольно низкими, Чжао Фу всё равно был доволен.
В этот раз Чжао Фу вынул в два раза больше экипировки и лекарственных пилюль чем обычно и сильно шокировал Гунадора.
Вынув предметы для обмена, Чжао Фу серьёзным тоном сказал: — Заместитель Правителя, у меня вражда с тем человеком в палатке, и я не хочу давать ему шансов для развития. Надеюсь, что уважаемый Заместитель Правителя не станет вести с ним никаких дел. А, чтобы покрыть ваши потери от торговли с другой стороной, я готов удвоить цену за сегодняшних рабов.
После небольших раздумий, Гунадор улыбнулся и согласился. Чжао Фу был доволен проведённой сделкой и взяв полученных рабов отправился домой в Великую Цинь.
Однако, спустя пару часов, в палатке Гунадора всё ещё сидел Чжоу Мин. Они оба улыбались, придя к нужному соглашению — Гунадор мгновенно предал Чжао Фу. К тому же, Гунадор даже рассказал Чжоу Мину обо всех словах Чжао Фу и предупредил, что ему нужно вести будущую торговлю с Городом Орков в тайне.
Чжоу Мин громко рассмеялся, подумав про себя: — Чёртов Чжао Синь! Ты действительно надеялся, что сможешь ограничить развитие Семьи Чжоу? Бьюсь об заклад ты и не думал, что Город Орков сразу же предаст тебя и будет работать со мной. В будущем мне нужно быть острожнее, чтобы Чжао Синь не узнал о моей торговле с Городом Орков!
Для Орков главным была выгода. Был ли это Чжао Фу или Чжоу Мин, Гунадор никогда не считал их друзьями, потому что в один прекрасный день Орки растопчут их мёртвые тела.
Тем временем Чжао Фу издалека наблюдал за Городом Орков, и увидев произошедшее, он не смог сдержать свой злобный смех.
Глава 258. Котолюди
С тех пор, как Гунадор начал дарить Гигантских Волков, у Чжао Фу не осталось ни грамма доверия к Городу Орков. Но если говорить честно, то, он никогда им полностью и не доверял. Именно поэтому он с насторожённостью отнёсся к подаренным Гигантским Волкам с самого начала. Также, Чжао Фу конечно же проверяет каждого покупаемого у Орков раба.
Чжао Фу не сразу вербовал бывших рабов в армию, вместо этого, он отправлял их на различные трудовые работы, где за ними секретно наблюдали доверенные люди, предотвращающие любую утечку информации о Великой Цинь.
Чжао Фу сразу догадался, что Гунадор будет сотрудничать с Чжоу Мином, потому что, помимо экипировки, Оркам не хватало множества других ресурсов. Таких, как еда, навыки, специи, материалы, лекарства и другие товары.
Город Орков не являлся системным Развитым Городом, и поэтому испытывал недостаток в различных предметах, которые им приходилось покупать у других.
Чжао Фу давным-давно обнаружил недостаток Города Орков, и то, что от него можно бы получить большую выгоду. Однако Чжао Фу не стал продавать большинство необходимых Оркам товаров, потому что он не испытывает недостатка в деньгах и не хочет по-настоящему помогать им.
Так как Чжао Фу не хотел, по правде, помогать Оркам, он удвоил свою цену за рабов для других целей. Это было ради того, чтобы дать Оркам как можно больше экипировки из Железа Разбитой Стали и отравленных пилюль, при этом, не вызывая никаких подозрений.
В большей части пилюль, полученных Орками от Чжао Фу, был медленно действующий яд, который в будущем сможет убить множество Орков.
Когда пройдёт достаточное количество времени и экипировка с пилюлями от Чжао Фу разойдётся по всему Городу Орков, Великая Цинь сможет одним рывком победить Орков.
Изначально Чжао Фу хотел увеличить цену за покупку рабов в десять раз, пытаясь убедить Гунадора, чтобы не сотрудничал с другими людьми. Но так как Чжао Фу чувствовал, что Гунадор тоже был очень хитрой и подлой личностью, он не стал рисковать и увеличил цену лишь в два раза, что и так было уже довольно много. В будущем Чжао Фу наверняка сможет найти ещё больше возможностей отдать Оркам ещё больше дополнительной плохой экипировки и отравленных пилюль
Ну а что касается Семьи Чжоу, Чжао Фу даже не считал их достойными противниками.
Пережив так много различных событий, Чжао Фу казалось, что он со временем становился все более хитрым и подлым. Но у него не было выбора, потому что простодушные дурачки долго не жили в столь суровом мире. Если Чжао Фу хотел выжить, то ему нужно было всё время становиться сильнее.
Сейчас Чжао Фу переживал о том, что Первый Слой Границы Небесной Области был разблокирован и о словах ‘Земля Наследия’, случайно сказанных одним из Солдатов Инь во время Фестиваля Духов. Чжао Фу казалось, что в Мире Пробуждённых Небес существует ещё какая-то скрытая опасная правда.
После возвращения в Малый Город Великой Цинь, Чжао Фу получил системное сообщение о том, что Лю Субай получила статус Барона Третьего Ранга. Теперь Чжао Фу был ещё на один шаг ближе к повышению уровня поселения Великой Цинь до Города. Улыбнувшись, Чжао Фу подумал о том, кому следующему он будет передавать Очки Достижений.
После небольших размышлений, Чжао Фу решил отдавать Очки Достижений Чжан Даху. У него уже было немного Очков Достижений, потому что до встречи с Чжао Фу он уже был Главой своей Деревни. В данный момент у Чжан Даху было 500 Очков Достижений, и если Чжао Фу будет передавать ему ещё и свои Очки Достижений, то, он сможет быстро получить ещё одного Барона Третьего Ранга.
— Ваше Величество, ваш подчинённый недавно захватил обычную Деревню и обнаружил в ней новый вид Иноземцев. Я привёл двух из них к вам. Хотели бы вы на них посмотреть? — когда Чжао Фу решил переводить Очки Достижений Чжан Даху, к нему в зал вошёл Доук с широкой улыбкой рассказав о недавнем открытии.
— Новый тип Иноземцев? — с любопытством подумал Чжао Фу. Большая часть Иноземцев состояла из рас, существующих только в мифах и легендах, их невозможно было найти в реальном мире. Чжао Фу даже задумывался о том, что когда-нибудь он встретит даже доисторические восточные расы.
— Приведи их! — приказал Чжао Фу.
Доук подчинился и передал приказ своим солдатам, которые привели двух Иноземцев. Это были две девочки примерно 16 лет. У них были тонкие лица, белоснежная кожа и они выглядели очень мило. От обычных людей они отличались тем, что у них была пара кошачьих ушек и хвост.
Две девушки принадлежали к расе Котолюдей. Они были похожи друг на друга, и скорее всего были близняшками. Прямо сейчас они, обнявшись стояли в зале, и со страхом оглядывались по сторонам. Любой увидевший столь милое зрелище со стороны захотел бы их защитить.
— Ваше Величество, вы довольны их красотой? Я слышал, что в вашем мире есть много людей, особенно увлечённых девушками кошками, зайчиками и лисичками, — посмеявшись сказал Доук. (ПП: Фурри фэндом банзай! (^ ◕ᴥ◕ ^) )
Чжао Фу тоже улыбнулся. Девушки в костюмах кошек, зайчиков и лисичек действительно были очень популярны в реальном мире. Отаку просто сходили с ума при виде таких девушек.
— Неплохо! — ответил Чжао Фу осматривая двух Кото-девушек.
Услышав, что Чжао Фу понравился его подарок, Доук громко и радостно рассмеялся, от чего Кото-девушки затряслись от страха. Они были в ужасе от этого Кобольда, захватившего их Деревню.
Чжао Фу посмотрел на ранги девушек и узнал, что у них обеих был Ранг A. Внезапно он подумал, о том, что все Котолюди были довольно ловкими и возможно у этих девушек тоже было это качество.
Чжао Фу на мгновение задумался, а затем отвёл двух Кото-девушек на пустой участок земли. Он бросил им два кинжала и сказал: — Если вы сможете задеть меня хоть раз, я освобожу не только вас, но и всю вашу Деревню.
Хотя Кото-девушки и не понимали слова Чжао Фу, они понимали его намерения с помощью перевода от системы. После его слов они посмотрели друг на друга, но так и не смогли двинуться, потому что им было слишком страшно.
В итоге Чжао Фу пришлось действовать подобно злобному тирану. Он с холодным тоном сказал: — Если вы ничего не сделаете, я прикажу вырезать всю вашу Деревню у вас на глазах, а затем убью вас.
От ужасных слов Чжао Фу, девушки близняшки разрыдались, выглядя невероятно жалостливо.
— Вы что хотите умереть? — с серьёзным взглядом сказал Чжао Фу.
Эти слова всё же вынудили девушек взять кинжалы с земли. Их тела всё ещё тряслись, и они не осмеливались атаковать — всё-таки человек перед ними обладал необычайно высоким статусом, и если они его ранят, то могут умереть за это. Но если они продолжат также стоять на месте, то, они всё равно умрут. Всё что девушки могли сделать, это взять кинжалы и со слезами на глазах смотреть на Чжао Фу.
— Ну же, быстрее! — нахмурившись произнёс Чжао Фу.
Наконец, близняшки всё же решили атаковать. Одна из них побежала справа, а другая слева. Они окружили Чжао Фу, и как он и ожидал, они были очень быстрыми. Их шаги были необычайно лёгкими и их едва было слышно.
Вскоре одна из Кото-девушек появилась справа от Чжао Фу. Но, когда она только собиралась атаковать, рука Чжао Фу схватила её за горло и подняла её тело в воздух.
— Старшая сестрёнка! — прокричала другая девушка, приблизившись к Чжао Фу. Но в этот момент силуэт Чжао Фу на мгновение размылся, а затем также схватил вторую девушку за горло другой рукой.
Доук расслабленно сидел на траве и со стороны наблюдал за битвой двух близняшек. Он уже ожидал подобного результата.
Проверив способности двух Кото-девушек, Чжао Фу был очень доволен. Однако девушкам в этот момент казалась, что сейчас они лишатся жизни, и на их глазах появились слёзы.
— Вы прошли! — с тёплой улыбкой сказал Чжао Фу и опустил двух близняшек на землю.
Лица двух девушек всё ещё были покрыты слезами, и они не совсем понимали, что происходит. Тем временем, Чжао Фу уже вынул Комплект Экипировки Боевого Мастера и Комплект Войны. Эти два Комплекта Экипировки Наследия Ассасинов казались одинаковыми, а значит идеально подходили для близняшек. Чжао Фу заранее подумал об этом, и когда убедился в их хороших способностях, решил отдать Кото-девушкам эти два комплекта.
Глава 259. Восстановление Великой Цинь
Только после того, как Чжао Фу подробно объяснил свои намерения двум Кото-девушкам, они поняли, что произошло и приняли два Комплекта Экипировки Ассасинов. Спустя какое-то время, Чжао Фу отвёл двух девушек к Историческим Останкам Ассасинов и сказал им поместить руки на Каменную Стеллу Смены Профессии. Как и ожидалось, они смогли стать Ассасинами.
Чжао Фу всё ещё не исследовал все зоны в Исторических Останках Ассасинов, потому что он прошёл только второе и третье испытание, открыв Профессии Ассасина Ранга А и S.
Подчинённые Чжао Фу тоже не продвинулись далеко. Большая часть его Ассасинов имела Ранг B, 20 смогли получить Ранг A и только двое дошли до ранга S — Малыш Ша и Тоба Цин.
Малыш Ша и Тоба Цин уже смогли получить полное наследие, скрытое в их комплектах экипировки. Они могли полностью изменить её внешний вид, в то время как остальным нужно было ещё долго работать, чтобы достичь этого уровня.
Внезапно, Чжао Фу осознал, что он так и не узнал имена двух девушек близняшек, поэтому он спросил их: — Как вас зовут?
Девушка, чуть постарше немного нервничая ответила: — Меня зовут Ласи, а это моя младшая сестра, Лам.
Чжао Фу кивнул и ещё раз посмотрел на них. Пока что, они были слишком слабыми и могли получить лишь профессию Ассасина Ранга B. В итоге Чжао Фу пришлось попросить своих подчинённых увести их назад, выдать две Сферы Ранга S и начать их тренировки.
Чжао Фу же остался в исторических останках и пошёл к четвёртому испытанию Ассасинов. Как и в предыдущих залах, перед ним стояла парная большая дверь. Чжао Фу открыл её и вошёл внутрь. Вокруг него теперь была только тьма и тишина, что было гораздо более пугающим, чем во время предыдущих испытаний.
Шагая вперёд, Чжао Фу почувствовал, что прошёл через какой-то барьер и его окружение внезапно изменилось. Он появился на просторной улице. Вокруг него было много остроконечных зданий в западном стиле, будто бы появившихся из настоящих сказок.
На этой улице ходило много людей, среди которых были и люди, и иноземцы. Улица буквально была переполнена разными жителями города и вокруг Чжао Фу постоянно звучали голоса от их разговоров. Чжао Фу казалось, что он действительно попал в один из фэнтезийных городов, популярных в видеоиграх и книгах.
Но Чжао Фу понимал, что это скорее всего была своего рода иллюзия, и поэтому он начал с любопытством изучать округу.
***
Спустя один день, Чжао Фу вылетел из двери испытания Исторических Останков Ассасинов в очень потасканном виде. Внутри иллюзии были бесполезны все его навыки, экипировка и различные силы. К тому же, за ним начали охотиться многие фракции. Иллюзия происходила во время конца эпохи, и Чжао Фу не только нужно было убивать цели, но и спасать некоторых жителей города. И самое главное, Чжао Фу нужно было помочь восходу новой эры. Но, к сожалению, он провалился и не смог пройти испытание.
Провал испытания заставил Чжао Фу грустно вздохнуть и, покинув Исторические Останки Ассасинов, вернуться в Малый Город Великой Цинь
***
Время шло очень быстро, и вскоре прошло уже 20 дней. Температура снаружи становилась всё холоднее и листья деревьев уже пожелтели — в Мир Пробуждённых Небес пришла осень.
За последние 20 дней, Великая Цинь открыла ещё несколько новых регионов, доводя их общее число до 30. В захваченные регионы входили те самые критические зоны, необходимые для восстановления Империи Великой Цинь. Теперь осталось всего одно нужное место.
Чтобы объединить регионы Текущей Реки, Храброго Мира, Южного Листа и Открытой Фляги, Великой Цинь нужно было захватить 31 регион. Можно было лишь представить, как трудно было полностью завоевать столь большую площадь. Этот план требовал тщательной подготовки, чтобы в дальнейшем захватить все Города в этих регионах.
Также на территории 31 регионов, Чжао Фу обнаружил пять Наследий. Четыре из них состояли в Альянсе противостояния Великой Цинь — это были: Царство Вей из периода Воюющих Царств; Королевство Ци, существовавшее во время Шестнадцати Королевств; Поздняя Чжоу из эпохи Пяти Династий; а также Великая Шунь из периода Десяти Царств, которую основал Ли Цзычэн после окончания Династии Мин.
Пятым Наследием было Царство Чжэн, основанное Ван Шичуном в конце Династии Суй.
***
Ван Шичун был Генералом и являлся крайне влиятельной персоной во время поздней Династии Суй. Он самостоятельно добился высокого звания закончив восстание Ян Сюаньганя, совершил тем самым выдающиеся деяние для империи. После того, как Император Ян был убит, Ван Шичун вместе с Юань Вэньду, Лу Чу и другими известными в то время людьми, провозгласил, что Ян Тун, Принц Юэ, являющийся внуком Императора Ян, станет новым Императором. Ван Шичун победил лидера восстания Ли Ми и убедил Армию Генерала Вагана присоединиться к своей стороне.
Чуть позднее, Ван Шичун превратил Ян Туна в свою собственную марионетку и сам стал Императором, назвав своё новое королевство Царством Чжэн. К сожалению, в итоге оно было уничтожено Ли Шимином из Династии Тан.
***
В данный момент все Наследники были ещё довольно слабыми. Если бы у Чжао Фу не было Оружия Нации и на него бы напала армия системного Развитого Города, то он бы, несомненно, проиграл.
А эти пять Наследников были даже слабее Чжао Фу. Они ещё не успели развиться, и их сила значительно уступала системным Развитым Городам. Однако со временем они станут в несколько раз сильнее системных Развитых Городов, и тогда Чжао Фу будет необычайно трудно справиться с ними.
Прямо сейчас, разделение Континента Мидленд было следующим: Великая Цинь находилась на севере; Великая Хань на юге; Великая Шан на западе; Великая Чжоу на востоке; а Великая Ся, находилась в самом центре Континента Мидленд.
Пять Великих Династий были разбросаны по всему Континенту Мидленд и между ними были все остальные, более мелкие, Династии.
Казалось, будто их местоположение было заранее распланировано, чтобы Великие Династии не столкнулись друг с другом на слишком ранних стадиях.
В данный момент, после многих завоеваний и покупки рабов, население Великой Цинь возросло до 230 000 жителей, из которых 40 000 были солдатами.
В этой 40 000 армии Великой Цинь, было около 1 500 солдат, которые сражались вместе с Чжао Фу почти с самого начала и уже самостоятельно достигли Стадии развития 0-8 или 0-9. А так как у Великой Цинь теперь были Пилюли Кровавого Бога и Пилюли Сотни Истоков, все эти 1 500 солдат смогли быстро прорваться к Стадии развития 1. Теперь у Чжао Фу было примерно 1 500 солдат со Стадией 1.
Более того, количество солдат Стадии 1 теперь ежедневно росло — Великая Цинь каждый день получала примерно по 80 Солдат, прорвавшихся к Стадии 1.
Но даже с такими преимуществами, большая часть солдат Великой Цинь всё ещё состояла из воинов на Стадии 0-4 или 0-5. И если Чжао Фу не сможет найти способ получения огромного количества Пилюль Кровавого Бога, то этим солдатам потребуется ещё много времени, чтобы достичь Стадии 1.
Также, благодаря постоянным завоеваниям Деревень, Каменная Стела Хаотичного Мира Великой Цинь уже повысилась до Уровня 1. В ней теперь можно было обменивать предметы Синей редкости. Чтобы повысить каменную стелу до Уровня 2 нужно было получить 100 Очков Воины.
Экономика Великой Цинь тоже не стояла на месте. Альянс Торговцев Измороси уже внедрился во все 30 открытых регионов и быстро там развивался, перепродавая уникальные товары из различных регионов. Великая Цинь уже основала ферму для выращивания сельских животных, уменьшим тем самым расходы на некоторые продаваемые товары. Торговля приносила Великой Цин просто невероятное количество прибыли.
Сам Малый Город Великой Цинь и Академии Возвышения Цинь тоже начали расширяться, чтобы вместить в себя ещё больше жителей и развивать ещё больше талантливых детей.
Настоящее государство было не просто крупной фракцией, контролирующей масштабную территорию, оно было местом, где развивается своя собственная культура. А для этого, государству был необходим крепкий и глубокий фундамент.
Для развития государства нужно было уделять внимание также и земледелию. Но у Великой Цинь были бонусы от Сердца Города, и поэтому урожаем занималось лишь 30% всей рабочей силы. Все остальные рабочие были заняты производством, торговлей, логистикой и другими всевозможными задачами.
Глава 260. Гнев Великой Цинь
Если же рассматривать Великую Шунь, то за последние 20 дней она тоже развивалась довольно быстро. Благодаря совету Су Яня, Население Великой Шунь уже достигло 80 000, из которых 40 000 были игроками — с такой огромной силой Великая Шунь стала сильнейшей фракцией игроков в регионе Зелёного Абрикоса.
Тем не менее, чем бы не занималась Великая Шунь, ей постоянно мешала одна фракция, называющая себя Злой Клык. Постоянные нападки со стороны этой фракции, заставили Ли Му и всю Великую Шунь буквально пылать ненавистью.
Злой Клык был фракцией созданной Чжао Фу из хулиганов и бандитов. Их главной задачей было — создание любых проблем для Великой Шунь.
***
Где-то в ресторане Великой Шунь, несколько посетителей неожиданно перевернули стол, выругавшись: — Эта еда настоящее дерьмо!
После своих ругательств эти посетители хотели начать дебоширить внутри ресторана, но их быстро остановило несколько стражников Великой Шунь. В итоге нарушители спокойствия были быстро убиты, без единого пострадавшего со стороны Великой Шунь.
На самом деле, еда в ресторане была хорошей, но люди из Злого Клыка должны были использовать любые, даже самые презренные, способы вмешательства в бизнес Великой Шунь.
Погибшие, конечно же, получали крупную компенсацию в реальном мире и не сильно волновались о своей смерти — ведь всё-таки это была не настоящая смерть. Подобные происшествия, в заведениях Великой Шунь случались уже пару раз, и поэтому стражники были настороже. Но несмотря на это, пол ресторана уже был облит кровью и на нём лежали трупы — разве обычные посетители могли продолжать обедать в таком заведении? Остальные посетители сразу же расплатились и ушли, и скорее всего они больше никогда не вернутся.
Где-то в одном из магазинов десертов Великой Шунь, посетитель зашёл внутрь и купив один из десертов неожиданно схватился за горло, а затем у него изо рта вытекла пена и он в спазмах упал на землю.
— Десерты Великой Шунь отравлены! Не ешьте их, если вам дорога жизнь! Только взгляните на этого человека, он умер от этого десерта! — мгновенно прокричал кто-то после смерти посетителя.
Крик быстро привлёк внимание окружающих. Увидев произошедшее, они поклялись никогда больше не покупать десерты в этом магазине. Когда вокруг собралась толпа, из магазина вышла симпатичная Начальница данного заведения и приказала своим людям схватить человека, притворяющегося мёртвым.
Дебошир понял, что его раскрыли, и поэтому сразу же встал и побежал от преследующих его стражников. После побега преступника, симпатичная начальница быстро объяснила прохожим всё произошедшие, пытаясь вернуть часть репутации магазина. Такого рода ситуации были тут уже не впервые.
Тем временем в магазине экипировки Великой Шунь. Тут продавали несколько хороших материалов и обычной экипировки.
В этот момент, перед входом в магазин появилось несколько марширующих человек, бьющих в гонги и барабаны с криками: — Экипировка Великой Шунь полнейший мусор с кучей поломок. Не видитесь на обман!
После криков, из магазина экипировки выскочило несколько стражников, которые попытались поймать лжецов. Однако их уже и след простыл, они без оглядки разбежались в разные стороны. Стражники магазина могли лишь выругаться пару раз, и начать объяснять прохожим, что только что произошло.
Нарушением спокойствия заведений Великой Шунь, конечно же, занимались люди из Злого Клыка. Великая Шунь делала всё возможное, чтобы избежать неприятных происшествий и дошло даже до того, что им пришлось пожертвовать частью прибыли, и вести дела только с местными жителями Мира Пробуждённых Небес. Но и это не остановило Злой Клык, который начал вербовать хулиганов и бандитов из местных жителей. Злой Клык использовал всевозможные презренные методы, чтобы препятствовать спокойному развитию Великой Шунь.
Великой Шунь, конечно же, хотелось тем же ответить обидчикам, стоящим за созданием Злого Клыка, но они не смогли найти ни единой зацепки к заведениям Злого Клыка.
Чжао Фу ожидал подобного развития событий, и сделал так, чтобы было почти невозможно хоть как-то связать Злой Клык и его заведения в регионе Зелёного Абрикоса. Для этого он даже отказался от нескольких бизнес возможностей в этом регионе.
Семьи, сотрудничающие с Чжао Фу, не сильно помогали Злому Клыку, так как не хотели идти на слишком большие жертвы и напрямую противостоять Великой Шунь. Однако они всё равно частично ограничивали скорость роста Великой Шунь.
Семьи понимали, что не могут позволить Великой Шунь стать слишком сильной, иначе их ждёт быстрое уничтожение. С помощью предметов, полученных от Чжао Фу, они как-то смогли подавить скорость развития Великой Шунь.
***
Сегодня, Ли Му удалось подкупить нескольких членов Злого Клыка и обнаружить их место сбора. Он лично взял нескольких подчинённых и вошёл, выбив ногой дверь. Увидев людей на месте встречи, Ли Му сразу же вспомнил обо всех страдания, причинённых ими Великой Шунь, и выпустил свой накопившийся гнев.
— Убить их всех! Не щадить никого! — с диким выражением лица и необычайным намерением убийство прокричал Ли Му.
Внутри здания было от 500 до 600 членов Злого Клыка и их развитие было довольно низким. Они были лишь хулиганами и бандитами, и поэтому не могли сопротивляться элите Великой Шунь. Ли Му привёл с собой около 1000 солдат, чьё развитие находилось на Стадии 0-6 и 0-7.
Услышав приказ Ли Му, солдаты сразу же приступили к делу, в то время как члены Злого Клыка в ужасе пытались сбежать.
В итоге резня завершилась тем, что все люди из Злого Клыка были убиты, а Великая Шунь отделалась лишь 30 ранеными без единой смерти.
Гнев Ли Му не утих, даже после того, как он увидел гору трупов на земле. Он приказал, чтобы их тела повесили на деревья снаружи города вместе с сообщением: — Вот что случается с врагами Великой Шунь!
Солдаты подчинились приказу и повесили все 600 трупов в лесу рядом с городом.
Истекающие трупы со множеством ран были привязаны к деревьям верёвками. А если добавить то, что на лицах этих трупов застыло болезненное выражение и то, что вороны и орлы сразу же устроили настоящее пиршество их телами, зрелище приобрело поистине устрашающий вид. Любые прохожие больше не осмеливались проходить мимо столь ужасающего места.
Резня шокировала весь регион Зелёного Абрикоса, и многие семьи теперь боялись противостоять Великой Шунь. Фракции игроков в регионе затихли, будто бы они не осмеливались сделать ни единого вдоха.
После того, как Ли Му продемонстрировал свою силу, люди больше не хотели присоединяться к Злому Клыку. А те, кому повезло избежать катастрофы, просто вышли из фракции, больше не осмеливаясь противостоять Великой Шунь. Таким образом Злой Клык окончательно распался.
После резни, престиж Великой Шунь достиг новых высот, так как никто больше не смел вставать у них на пути. Любой прохожий, наткнувшись на людей из Великой Шунь сразу же опускал голову и не осмеливался смотреть им в глаза. Теперь Великая Шунь официально стала самой могущественной фракцией игроков в своём регионе.
Ли Му также сделал ещё одно объявление: — Любой человек сотрудничающий с таинственной фракцией, или как-то связанный с ней, будет считаться врагом Великой Шунь. Погибнет не только он, но и вся его семья. Если вы не хотите умереть, вы должны разорвать любые связи с этой фракцией.
Опасное объявление заставило все малые фракции, связанные с Чжао Фу, в ужасе разорвать их отношения, а крупные семьи пока не могли выбрать сторону. В итоге крупные семьи решили встретиться и обсудить этот вопрос.
— Что думаете? Мне кажется, мы должны перестать сотрудничать с этим человеком. Он ведь просто использовал нас для борьбы с Великой Шунь, и теперь это не принесёт нам никакой пользы. Мы должны защищать свои заведения в Развитых Городах и отдать весь Город Абрикоса Великой Шунь. Если у этого человека ненависть к Великой Шунь, то пусть он сводит счёты самостоятельно, — решительно убеждал других один из лидеров крупных семей.
Другие лидеры тоже понимали, что они не могут напрямую сражаться с Великой Шунь — эта война крайне пагубно влияла на них, и даже если тот таинственный человек в чёрном плаще был Наследников Великой Мин, он не мог сейчас полностью решить их главную проблему, которой была сила Великой Шунь. Не говоря уже о прямом столкновение, крупные семьи региона Зелёного Абрикоса не могли даже вступить в мелкую стычку с Великой Шунь. В итоге они все согласились с первым предложением, о прекращении сопротивления.
Тем временем новости об этих событиях достигли Великой Цинь, и она загорелась яростным гневом!
Глава 261. Мощь Великой Цинь
*Бах!*
Чжао Фу, переполненный гневом, ударил кулаком по столу. Почувствовав этот гнев, все присутствующие в зале генералы склонили головы.
— Что вы думаете о сложившейся ситуации? — спросил Чжао Фу, после того как глубоко вздохнул и успокоился.
Бай Ци сложил руку в кулак и подняв голову сказал с ледяным взглядом: — Ваше Величество, раз Великая Шунь открыто заявила, что все наши союзники будут убиты. Мы должны скормить им свою же медицину и вырезать всех жителей Великой Шунь используя всю мощь Великой Цинь.
Ван Цзянь последовав примеру Бай Ци, также сказал: — Ваше Величество, с текущей силой Великой Цинь мы сможем уничтожить Великую Шунь в грядущей битве.
Вэй Ляо на секунду задумался, и затем сказал: — Ваше Величество, мне кажется, что предложение Бай Ци вполне осуществимо. Из пяти фракций, противостоящих Великой Цинь, Великая Шунь к нам ближе всего. Уничтожение Великой Шунь не только принесёт нам много их ресурсов, но и позволит захватить власть над всеми фракциями региона Зелёного Абрикоса. Этот регион будет под полным нашим контролем.
Другие Генералы Великой Цинь тоже высказались. Большая их часть поддержала план о войне с Великой Шунь, а остальные промолчали, сохранив нейтралитет.
Чжао Фу выслушал все предложения своих военных лидеров, и задумался. В итоге он решил атаковать Великую Шунь, но к этому вопросу стоило отнестись со всей серьёзностью. Великой Цинь нужно было тщательно продумать весь план, потому что они будут сражаться с Наследником обладающим Наследием уровня Династии.
— Го Бинлинь, принеси мне все свои разведывательные данные о Великой Шунь! — сказал Чжао Фу, завершив собрание военных лидеров Великой Цинь.
Го Бинлинь вышел из зала и вскоре вернулся со стопкой файлов о Великой Шунь.
Чжао Фу внимательно изучил все документы, и спустя пару часов взял огромное количество денег и вместе с несколькими своими Генералами отправился в регион Зелёного Абрикоса.
Спустя какое-то время, Чжао Фу находился в секретной комнате, где он посмотрел на лысого мужчину средних лет, и спросил его: — Ты правда можешь предоставить нам точно местоположение Великой Шунь?
Этот лысый мужчина был одним из доверенных подчинённых Великой Шунь, и он следовал за Ли Му с самого начала Мира Пробуждённых Небес.
Хотя Чжао Фу и знал примерное местоположение Великой Шунь, в 20 000 километрах к северу от Города Абрикоса, потребовалось бы немало времени, чтобы найти её главное поселение. Северная часть региона была очень обширной и было почти невозможно мгновенно найти Великую Шунь. Если солдат Великой Цинь заметят раньше времени, то это может спугнуть Великую Шунь. Такой исход был предсказуемым, потому что все Наследники Династий были могущественными и осторожными людьми.
Расположение штаб-квартиры Великой Шунь было необычайно ценной информацией, и обычные люди не могли ей обладать. Даже если они посещали штаб-квартиру, они телепортировались туда через площадку телепортации, с помощью которой было невозможно определить точное местоположение Великой Шунь.
В ответ на вопрос Чжао Фу, лысый мужчина кивнул и с довольной улыбкой на лице сказал: — Я могу с гарантией сказать, что я единственный игрок, знающий точное местоположение Великой Шунь. Это всё из-за того, что этот мальчишка, Ли Му, всё время ведёт себя очень скрытно. Однако прежде, чем я раскрою местоположение штаб-квартиры, я должен быть уверен, что ты точно сможешь заплатить мне 5 000 золотых монет.
Чжао Фу рассмеялся и бросил ему мешочек золотых монет со словами: — Эти деньги для меня не имеют значения, если с их помощью я смогу получить точное местоположение Великой Шунь!.
Лысый мужчина взволнованно поймал мешочек с деньгами, вскочив на ноги, и осмотрев содержимое, расплылся в улыбке.
Этого лысого мужчину звали Ли Гаолэ, и в реальном мире он был обычным работником в белом воротничке. Всю свою жизнь он трудился на тяжёлой работе, чтобы купить себе небольшую квартиру. Но даже так, он постоянно терпел критику от своей жены, считающей его бедняком, а на работе ему приходилось без конца выслушивать осуждение от начальства. Он хотел изменить всю свою жизнь с помощью этих 5 000 золотых монет.
5 000 золотых монет были равноценны 500 миллионам долларов в реальном мире. С таким количеством денег Ли Гаолэ сможет купить себе роскошную виллу, развестись с неприятной женой и начать новую жизнь с роскошной моделью.
— Отлично, просто потрясающе! Я отведу тебя в Великую Шунь прямо сейчас! — сияя счастьем, сказал взволнованный Ли Гаолэ.
Услышав слова мужчины, на лице Чжао Фу мелькнула холодная улыбка, и он спокойно последовал за ним. Вскоре, они прибыли к окрестностям Малого Города Великой Шунь.
Малый Город Великой Шунь был спрятан за большими горами, хорошо скрывающих его местоположение. Он был в три раза больше обычных Малых Городов, и его окружали десятиметровые стены. У стен были ограничения по высоте — обычные Малые Города могли иметь стены до шести метров; Наследники государств могли возводить стены до 10 метров; а Наследники Династий могли обезопасить себя стенами от 10 метров и выше.
На стенах Великой Шунь можно было заменить хорошо вооружённых патрулирующих солдат, а также парочку стражников с тяжёлыми арбалетами. Обычные Малые Города даже близко не могли сравниться со столь укреплённой защитой.
Помимо Малого Города Великой Шунь, в округе было разбросано около 20 Деревень, расположенных в виде защитного барьера. В этих Деревнях было не так много жителей. В большинстве этих Деревень проживало всего лишь около 300 жителей, а иногда даже меньше
Увидев Малый Город Великой Шунь, Чжао Фу был удовлетворён сделкой и официально передал мешочек с золотом Ли Гаолэ. Лысый мужчина с отвратительной улыбкой обнял мешочек с золотом, будто это было величайшее сокровище всей его жизни. Но когда Ли Гаолэ уже хотел отправиться к ростовщику, чтобы перевести эти золотые монеты в деньги из реального мира, он услышал неожиданный вопрос Чжао Фу: — Может ты хочешь получить ещё больше золотых монет?
Услышав это, Ли Гаолэ замер, и затем буквально излучая глазами жадность, быстро кивнул.
Чжао Фу рассмеялся и сказал: — Тогда жди момента, когда я снова свяжусь с тобой. Не волнуйся, в будущем ты получишь ещё больше прибыли.
Ли Гаолэ кивнул, а затем убежал вместе со своим мешочком золотых монет. Чжао Фу тем временем уже привёл свой план по захвату Великой Шунь в движение.
Вскоре в регионе Зелёного Абрикоса прозвучали новости, шокировавшие множество людей — во всех четырёх Развитых Городах региона на Каменных Стеллах Заданий появился квест на убийство членов Великой Шунь. За каждое убийство можно было получить одну золотую монету!
Это задание потрясло множество жителей региона и ко всему прочему, награду можно было получить моментально после завершения работы. Как только ты убивал человека Великой Шунь, система автоматически начисляла тебе одну золотую монету. Было и ещё кое-что потрясающее в квесте на убийство, его фонд состоял из 80 000 золотых монет, а это означает, что его можно было завершить 80 000 раз.
Одна золотая монета была равноценно 100 000 долларов в реальном мире, и эту сумму можно было получить всего за одно убийство. Мир Пробуждения Небес бы не похож на реальный мир и убийство не ограничивалось суровыми законами. Множество людей уже привыкли к виду убийств и смертей в этом жестоком мире.
100 000 долларов за убийство одного человека в Мире Пробуждения Небес было необычайно высокой наградой, спровоцировавшей множество игроков.
Всех интересовал вопрос — у какой фракции было так много денег, что она могла мгновенно потратить 80 000 золотых монет? Может ли игрок действительно обладать столь ошеломляющей суммой? В реальном мире это было 8 миллиардов долларов! Быть может Великая Шунь оскорбила системную правительственную фракцию, которая пытается избавиться от них с помощью денег? Если это не так, то, как это квест мог существовать?
Новости о заманчивом квесте, заставили все четыре крупные семьи региона Зелёного Абрикоса сожалеть о своём предательстве Чжао Фу. Они понимали, что таинственный человек сделал следующий шаг в войне против Великой Шунь, но к сожалению для них, они уже просчитались и недооценили решительность Чжао Фу.
— Что нам теперь делать? — обеспокоенно задавались вопросом лидеры крупных семей, снова собравшись на собрании.
Лидер Семьи Дун, красивая молода девушка, грустно вздохнула и сказала: — Эх, мы недооценили Великую Мин. Эта династия и вправду решила избавиться от Великой Шунь, которая даже если и не погибнет, всё равно получит серьёзный удар по своему фундаменту. Быть может нам будет лучше просто подчиниться Великой Мин?
Теперь рост Великой Шунь точно будет подавлен, и если лидеры крупных семей региона Зелёного Абрикоса подчиняться Чжао Фу, то, они наверняка смогут получить много выгоды. Хотя они уже и предали Чжао Фу, столкнувшись со значительной выгодой, они могли лишь действовать толстокоже и бесстыдно, пытаясь снова объединиться с ним.
Глава 262. Мир Пробуждённых Небес
Когда четыре лидера главных семей региона Зелёного Абрикоса пришли к Чжао Фу, он посмотрел на них и задал вопрос, несмотря на то что уже знал на него ответ: — Зачем вы хотели встретиться со мной?
Услышав вопрос Чжао Фу, четыре лидера семей почувствовали неловкость. Но один из них всё равно нашёл смелость нагло ответить: — Молодой Господин Чжу, мы четверо были слепцами и сделали неверный выбор. Пожалуйста, простите нас. В этот раз, мы определённо сделаем всё, что в наших силах, чтобы помочь вам в уничтожении Великой Шунь. Прошу вас, поверьте нам снова.
Чжао Фу холодно рассмеялся про себя. Поверить им? Они что, считают его таким тупым? Эти семьи преследуют лишь свои собственные интересы.
Однако снаружи Чжао Фу улыбнулся и любезно ответил: — Всё в порядке, я понимаю почему вы так поступили. Но я надеюсь, что этого больше не повторится!
Слова Чжао Фу обрадовали четырёх лидеров семей. Они понимали, что он был готов снова сотрудничать с ними. Они сразу же радостно кивнули и сказали: — Не волнуйтесь, Молодой Господин Чжу. Такого больше не повторится.
Чжао Фу совершенно не верил словам четырёх лидеров — если война станет невыгодной, эти люди снова мгновенно предадут его. Чжао Фу согласился снова с ними сотрудничать лишь потому, что он хотел как можно быстрее избавится от Великой Шунь и двух изначально предавших его семей, прежде чем разобраться с этими четырьмя лицемерами. Если бы Чжао Фу не принял их просьбу, то, он бы попал в тяжёлую ситуацию, где ему пришлось бы противостоять всем шести семьям вместе.
Тем временем в другом месте, Ли Му тоже услышал новости о щедром квесте и о том, что уже более 10 человек из Великой Шунь были убиты и их число ежеминутно росло. Ли Му понимал, что его подчинённые в опасности, и поэтому принял решение прекратить всю торговую деятельность и отозвал всех своих подчинённых обратно в Малый Город Великой Шунь.
Жадные люди сделают всё что угодно ради денег, и независимо от того насколько могущественной и страшной для них была Великая Шунь, они не смогут противиться своим желаниям.
Одна золотая монета была равноценна 100 000 долларов в реальном мире, и такой обмен можно провести за пару секунд, потому что все крупные семьи и корпорации отчаянно продают свои активы, чтобы скупить товары и валюту Мира Пробуждённых Небес. Всё было из-за того, что реальный мир скоро будет поглощён и его богатства станут бесполезными, со временем товары в реальном мире станут всё более дешёвыми.
Отозвав своих подчинённых назад в штаб-квартиру, Ли Му сразу же позвонил Су Яню и рассказал о произошедшем.
Услышав рассказ Ли Му, Су Янь нахмурился и сказал: — Зачем ты нарушил статус-кво, установленный нами ранее? Великая Шунь не сможет сейчас справиться с этим человеком и, если бы ты ничего не делал, он бы продолжал концентрироваться на тихом развитии. Ты только навредил Великой Шунь своими действиями!
Ли Му не поверил словам Су Яня и возразил ему: — Великая Шунь уже стала самой сильной фракцией игроков в целом регионе, и никто не сможет победить меня лишь мелкими силами. Эта таинственная фракции играет на чужом поле, в то время как корни Великой Шунь находятся прямо тут, в Зелёном Абрикосе. Мы просто не можем проиграть!
Услышав пререкания Ли Му, Су Янь недовольно фыркнул со словами: — Тогда что ты будешь делать, если узнаешь, что эта таинственная фракция является Великой Цинь? Ты всё ещё будешь считать себя непобедимым? Прямо сейчас у тебя остался один единственный выход, это бросить всё и переместить Великую Шунь в другой регион.
После своих слов, Су Янь повесил трубку. Это шахматная фигура потеряла для него свою ценность.
— Великая Цинь! — с ужасом воскликнул Ли Му. Он уже ощутил, как по его спине побежал холодный пот. В его душе теперь зародился настоящий ужас. Но разве возможно, что эта таинственная вражеская фракция действительно была Великой Цинь? Разве Великая Цинь не находиться в регионе Восточного Луга? Этот регион был слишком далёк от Зелёного Абрикоса, но Су Янь не стал бы ему врать.
Неожиданно Ди Му осознал, что звонок оборвался, и он быстро перезвонил ещё раз. Но даже после нескольких попыток, ему больше никто не ответил. От осознание всего происходящего по телу Ли Му пробежал холодок.
Неужели ему и правда придётся всё бросить и переместить Великую Шунь в другой регион? Перемещение было равноценно отрезанию собственной руки, ведь перемещение поселения Наследия не идёт ни в какое сравнение с перемещением обычной Деревни. После перемещения, вся накопленная энергия Судьбы уменьшиться на две трети и редкость Сердца Города упадёт на один ранг. Другими словами Камень Создания Города Великой Шунь с Золотой редкости опустится до Серебряной.
К тому же вся его тяжёлая работа пойдёт насмарку. Неужели всё вот так вот будет уничтожено? Ли Му не мог принять столь тяжёлое решение самостоятельно и решил сначала собрать всех своих доверенных подчинённых, чтобы всё тщательно обсудить.
Доверенный круг Великой Шунь состоял из четырёх человек, в него входили: Ли Го, Лю Цзунминь, Красная Леди и Ню Цзиньсин. Это были известные Генералы Великой Шунь и у трёх из них был Ранг S, а у Ню Цзиньсина и вовсе был Ранг SS.
Узнав о проблеме, Ню Цзиньсин на мгновение задумался, а затем посоветовал: — Ваше Величество, я думаю будет лучше всё бросить и начать развиваться в другом месте.
В глубине душе Ли Му уже знал, что самым лучшим решением будет переместить Великую Шунь, даже если это означает частично покалечить её фундамент. Но разве Ли Му мог это сделать? Быть может Великая Цинь на самом деле не была такой уж сильной. К тому же война будет проходить на его домашней площадке, регионе Зелёного Абрикоса. Может быть Великая Шунь не проиграет!
В конце концов немного поразмыслив, Ли Му решил остаться. Теперь ему нужно было придумать план по борьбе с Великой Цинь.
После завершения совещания, Ли Му решил принимать в Великую Шунь абсолютно всех, без каких либо ограничений. Если Великая Цинь была настолько богатой, что готова была платить по одной золотой монете за убийство, то, с большим количеством новичком можно было посмотреть, как долго она продержится. В регионе Зелёного Абрикоса находилось шесть миллионов игроков. Ли Му просто не верил, что у Великой Цинь было так много денег.
Как только новости о наборе в Великую Шунь разошлись по всему региону, желающих было не так много. Большинство людей не были идиотами, они понимали, что их хотят использовать в качестве мясного щита.
Но среди игроков были и очень хитрые личности — так как игроки пока не умирали настоящей смертью, хитрецы придумали план работы в паре. Один человек присоединялся к Великой Шунь, а второй его убивал. А после они делили прибыль. Такие планы были ожидаемы, потому что награда, за убийство членов Великой Шунь, была уж слишком привлекательной.
В итоге к Великой Шунь присоединилось множество человек для заработка денег. Вскоре к силам Великой Шунь присоединилось более 100 000 игроков.
Такое количество обрадовало Ли Му, потому что раньше у него было только 40 000 игроков и 40 000 местных жителей Мира Пробуждённых Небес. А теперь к ним присоединилось ещё 100 00! Стоило ли ему всё ещё боятся Великой Цинь, если под его контролем было уже более 180 000 человек?
К тому же их число всё ещё росло. Через полдня к Великой Шунь присоединилось ещё 100 000 игроков. По этому числу можно было легко заметить, насколько жадными на самом деле были люди.
Теперь у Великой Шунь была сила в 280 000 человек. К этому моменту Ли Му чувствовав необычайную уверенность, и считал, что ему больше никто не страшен.
Даже сейчас, число новобранцев Великой Шунь всё ещё росло!
Но было очевидно, что это не продлится долго. Вскоре описание задания по убийству членов Великой Шунь изменилось. К нему добавился пункт: — Убийство только что присоединившихся членов Великой Шунь не в счёт.
Новый пункт квеста заставил множество людей, хотевших получить лёгкие деньги, испытать сильное разочарование и сразу же покинуть Великую Шунь. Даже несмотря на обещание Ли Му хорошо обращаться с новичками, многие не пожелали остаться. Без достаточной выгоды они не хотели рисковать своими жизнями. Будто прилив и отлив, 200 000 игроков быстро пришли и быстро ушли.
40 000 изначальный игроков Великой Шунь тоже начали вести себя неуверенно. Они были не такими же верными, как местные жители Мира Пробуждённых Небес, и так как теперь Великая Шунь оказалась в неустойчивом положении у них был лишь один выход. Пока они могли лишь прятаться в Малом Городе Великой Шунь. Игроки просто не могли покинуть штаб-квартиру, потому что если они это сделают, то их скорее всего убьют.
Эти 40 000 игроков, конечно, могли немного потерпеть, но это не могло продолжаться бесконечно. Вскоре они начали покидать фракцию Великой Шунь.
Ли Му подумывал о том, чтобы убить нескольких ушедших игроков в назидание остальным, но потом он понял, что это было бесполезно делать с игроками, так как они не умирали настоящей смертью. Это бы вызвало обратный эффект, вместо страха, погибшие игроки могли загореться желанием мести. В итоге Великой Шунь пришлось тихо наблюдать за тем, как количество игроков в их фракции постепенно сокращается
Тем временем в секретной комнате, Чжао Фу посмотрел на десять человек перед собой, и сказал: — У Великой Шунь больше нет никаких будущих перспектив, и я уверен, что вы не хотите умереть вместе с ней, не так ли? Вам стоит присоединиться ко мне! Я могу удвоить любые награды, обещанные вам Великой Шунь!
Глава 263. 3 000 Ассасинов
После своих слов, Чжао Фу бросил людям перед собой несколько мешочков с золотом. Десять человек радостно схватили мешочки и проверив золото внутри, кивнули и согласились на предложение Чжао Фу.
Этими десятью людьми были игроки, занимающие положение второстепенных лидеров Великой Шунь. Игроки были не очень надёжной силой, так как для них не было никаких пенальти за предательство своих фракций. Возможно, они будут верными только после того, как реальный мир будет поглощён Миром Пробуждённых Небес, и их жизни окажутся в настоящей опасности.
Ли Му тоже не слишком сильно доверял игрокам, и поэтому они могли стать лишь второстепенными лидерами, в то время как местные жители были настоящим ядром Великой Шунь. Ли Му никогда не давал слишком много власти игрокам.
Три дня спустя.
Ситуация в Великой Шунь стала ещё более мрачной. Её силам приходилось всё время прятаться в Малом Городе Великой Шунь, так как награда за квест по убийству её членов стала ещё выше. Награда повысилась до 2 золотых монет за убийство, и люди просто обезумили от жадности.
К этому моменту в Великой Шунь осталось всего 7 000 игроков.
2 000 были по-настоящему верными последователями Великой Шунь, а остальные 5 000 были подкупленными Чжао Фу людьми. Благодаря предательству десяти второстепенных лидеров, которые быстро убедили остальных игроков предать Великую Шунь, Чжао Фу смог подкупить ещё больше людей.
Но Ли Му даже не подозревал о предательстве игроков. Он, наоборот, ощущал облегчение от того, что целых 7 000 человек всё ещё были готовы следовать за ним.
Чжао Фу знал, что его план ещё не раскрыли, и поэтому решил начать атаку. Он разделил своих солдат на группы, которые по очереди вошли в регион Зелёного Абрикоса. На это требовалось время и скрытность, иначе системные Развитые Города определённо бы заметили, что в их регион вошло так много солдат.
— Это тебе! — сказал Чжао Фу, передав бутылочку с лекарственными пилюлями и мешочек с золотом Ли Гаолэ.
Ли Гаолэ принял мешочек с золотом одной рукой и бутылочку с пилюлями другой. На его лице можно было прочитать сомнения. Он сомневался в том, что, убийство Ли Му с помощью яда действительно было верным решением.
Ли Гаолэ понимал, что даже в реальном мире Ли Му обладал большой властью, и даже просто раскрыв точное местоположение Великой Шунь, он уже поставил себя в очень опасное положение. Если Ли Гаолэ ещё и отравит Ли Му, он без сомнений раскроет своё предательство и его точно не пощадят даже в реальном мире.
Чжао Фу заметил колебания лысого мужчины, и поэтому с улыбкой сказал ему: — Когда всё закончиться, я награжу тебя ещё 10 000 золотых монет.
После слов Чжао Фу, сомнения Ли Гаолэ будто ветром сдуло — ведь в реальном мире эта сумма равнялась 1 миллиарду долларов. С таким количеством денег Ли Гаолэ сможет сбежать за границу и Ли Му не сможет его там достать. В итоге Ли Гаолэ улыбнулся и кивнул, подтвердив своё согласие.
Этой ночью было довольно темно, в небе было всего несколько звёзд и землю освещал лишь блеклый полумесяц. Казалось, что в лесу появился какой-то могущественный зверь, от мощной ауры которого затихли даже птицы и жуки. В округе царила ужасающая тишина.
Чжао Фу шел через лес во главе 40 000 солдат, убивая по пути все патрули Великой Шунь. Для того, чтобы достичь Малого Города Великой Шунь, Чжао Фу для начала нужно было разобраться с Деревнями вокруг городских стен.
Эти Деревни находились всего в паре километров от Малого города Великой Шунь, и их было почти невозможно обойти. В итоге Чжао Фу решил прорваться через одно определённое место.
Чжао Фу заранее подготовился ко всему и привёл с собой примерно 3 000 Ассасинов. Как только пробило 10 часов ночи, большая часть жителей Деревень уже улеглась спать. Как и в древние времена, ночных занятий для жителей Деревень было очень мало, и поэтому они ложились спать спустя пару часов после захода солнца.
Чжао Фу приказал своим 3 000 Ассасинам войти в несколько ближайших Деревень и убить, или связать, всех Жителей внутри, чтобы создать проход для своей армии. Также Чжао Фу оставит группу солдат снаружи, чтобы предотвратить нападения жителей других Деревень сзади.
Спустя какое-то время, войско Чжао Фу продолжило украдкой приближаться, и вскоре, они были почти у самых стен Малого Города Великой Шунь. Чжао Фу никуда не торопился, вместо этого, ожидая подходящей возможности для атаки.
Тем временем в Малом Городе Великой Шунь, Ли Гаолэ и несколько других доверенных подчинённых принесли Ли Му ужин. Как Наследник Династии, Ли Му ел лишь проверенную еду, приготовленную его самыми доверенными людьми. Он боялся быть отравленным.
Ли Гаолэ заранее убил доверенных официантов, потому что иначе, у него не было бы возможности добавить в еду яд. Местные жители Мира Пробуждённых Небес были полностью верны своему правителю, и Ли Гаолэ пришлось избавиться от них, чтобы заменить своими людьми.
Если бы всё это происходило в обычное время, то, кто-нибудь определённо бы заметил, что что-то не так. Но так как Великая Шунь была в очень тяжёлом положении и мысли всех были заняты поиском способа выхода из этой ситуации, никто не заметил подмены Ли Гаолэ.
К тому же Ли Гаолэ уже давно служил Ли Му, и ему доверяли. В результате благодаря благополучному стечению разных факторов, Ли Гаолэ успешно принёс Ли Му отравленную еду.
В этот момент, Ли Му сидел в своей комнате и пытался утопить своё горе в алкоголе. Под его рукой была прекрасная девушка — это была красивая начальница магазина десертов Великой Шунь. Благодаря своей внешности она уже давным-давно стала девушкой Ли Му.
Ли Гаолэ вместе со своими доверенными людьми принёс еду Ли Му, но Наследник её даже не заметил.
Спустя пару минут, Ли Му налил себе бокал вина из кубка, принесённого Ли Гаолэ. Он собирался отпить из бокала, и все присутствующие предатели уже успели обрадоваться. Они и не думали, что всё пройдёт так гладко.
Однако, когда Ли Му уже поднёс бокал к губам, девушка рядом с ним остановила его и с заботой сказала: — Хватит Ваше Величество, вам не стоит пить так много вина. Это плохо для вашего тела.
Ли Му остановился и со вздохом произнёс: — Если бы я знал, что такое случится … Я бы не стал так сильно доверять этому ублюдку Су Яню. Альянс Сопротивления Цинь? Мы из-за этого стали целью Великой Цинь!Боюсь, что Судьба Великой Шунь закончится на моём правлении. Если через несколько дней всё станет только хуже, нам придётся переместить Великую Шунь.
Красивая девушка обвила своей рукой шею Ли Му, и посмотрев прямо в его глаза нежно сказала: — Не важно, куда отправится Ваше Величество, ваша покорная слуга всегда будет с вами. Я уверена, что Ваше Величество точно сможет восстановить величие Великой Шунь и подняться на такие вершины, что они и не снились вашим предкам.
Ли Му рассмеялся и снова поднял бокал с вином, намереваясь выпить его. Недавно расстроены предатели, снова взволнованно посмотрели на него.
— Ваше Величество, вам не стоит больше пить. Вы уже и так довольно пьяны, я беспокоюсь о вас, — снова сказала красивая девушка, остановив Ли Му.
Сердце предателей снова болезненно сжалось.
Услышав слова своей партнёрши, Ли Му слегка рассмеялся и поставил бокал на стол. Неожиданно он поднял голову и посмотрев на Ли Гаолэ и других предателей, нахмурился и спросил: — Почему сегодня именно вы принесли мне еду?
Ли Гаолэ почувствовал тревогу, но всё равно с улыбкой ответил: — У вашего подчинённого есть к вам кое-какое дело, и поэтому я лично принёс вам еду по пути сюда.
— Серьёзно? В такой момент? — сказал Ли Му и в его глазах сверкнул холодок, после чего он крикнул приказ ближайшим стражникам: — Связать их!
Ли Гаолэ и предатели поняли, что их раскрыли, и поэтому они развернулись и попытались сбежать. Но к сожалению было уже поздно, их быстро окружили стражники. Несмотря на яростно сопротивление, игроки всё равно были убиты стражей Ли Му.
Как только Ли Гаолэ вернулся в реальный мир, он сразу же воспользовался только что полученными деньгами и заказал билет за границу.
А Ли Му в Мире Пробуждённых Небес, с мрачным выражением лица стоял в своей комнате и ощущал сильную тревогу. Он быстро собрал всех своих солдат и направился к месту, где находилась фракция игроков.
Десять второстепенных лидеров игроков все ещё ждали новостей от Ли Гаолэ. Но когда они узнали о том, что план с ядом провалился, Ли Му уже начал собирать своих солдат.
Поняв, что их предательство обнаружили. 5 000 игроков быстро вынули оружие и начали пробиваться к городским вратам, погрузив Малый Город Великой Шунь в хаос. Крики заполнили улицы, и уже можно было заметить чёрный дым от недавно начавшихся пожаров.
Чжао Фу заметил перемены внутри Малого Города Великой Шунь, и осознав, что его план раскрыли, сразу же отдал сигнал к атаке.
Глава 264. Дракон Судьбы
*Свист, свист, свист …*
Огненные стрелы рассекая воздух полетели в Малый Город Великой Шунь, подобно настоящему огненному дождю. После первой же атаки Лучников Великой Цинь множество зданий внутри города запылало огнём.
— На нас напали! Враги у ворот! — раздались многочисленные крики, ещё больше усугубив хаотичную атмосферу внутри Малого Города Великой Шунь.
Ли Му шокированный происходящим, громко прокричал: — Остановитесь!!
Услышав приказ Ли Му, солдаты Великой Шунь остановились. Игроки тем временем переглянулись между собой, беспокоясь почему Ли Му внезапно остановил своих солдат.
В только что произошедшей стычке, и солдаты, и игроки, получили несколько убитых и раненых.
Так как игроки из-за экипировки и развития были заведомо слабее солдат Великой Шунь, они потеряли 1600 человек и теперь их осталось всего 3 400. Но и солдаты тоже потеряли целых 400 воинов, потому что игроков было просто слишком много и их развитие было не слишком низким.
Ли Му взглянул на второстепенных лидеров игроков и с ледяным выражением лица прокричал: — Великая Шунь хорошо с вами обращалась ранее. И если вы поможете нам пережить нынешнюю катастрофу, я готов простить ваше предательство. Если мы выживем, вы можете забрать из Великой Шунь всё что захотите!
Десять второстепенных лидеров начали раздумывать над заманчивым предложением — ими двигала лишь жажда наживы. Если бы Чжао Фу предложил им больше, то, они конечно же выбрали бы его. Но сейчас перед ними было необычайно выгодной предложение Ли Му, и они не могли ни поддаться искушению.
К тому же, если игроки продолжат сопротивляться, то их скорее всего всех убьют грозные солдаты Ли Му. В случае смерти они получат гораздо меньше, чем потеряют.
— Почему мы должны доверять твоим словам? — переглянувшись между собой, громко спросили десять второстепенных лидеров игроков.
Услышав вопрос, Ли Му ответил: — Я клянусь именем Великой Шунь!
Это были громкие слова, и поэтому десять второстепенных лидеров сразу же кивнули в знак согласия. Клятва именем Династии отличалась от обычных обещаний — это затрагивало гордость и престиж целой нации и Династии. Если Ли Му не сдержит своё слово, то, он станет посмешищем для всего мира.
Чжао Фу заметил, что сейчас оборона городских стен была значительно ослаблена, так как Ли Му забрал большую часть солдат для борьбы с игроками предателями. Чжао Фу не стал упускать предоставленную возможность, и приступил ко второй части своего плана.
300 Иллюзионистов Сотни Иллюзий подошли к северной части городских стен и воспользовались навыком Темного Мира Духов, заставив призрачную ци подняться из земли. Появившаяся жуткая аура сразу же разлетелась по Малому Городу Великой Шунь.
300 Призывателей Духов одновременно прижали свои ладони к земле и прокричав, выпустили из земли огромную волну призрачной ци, покрывшую их тела. На месте Призывателей Духов сразу же появились свирепые Дьявольские Духи, которые подобно лучам серого света с лёгкостью подпрыгнули до вершины городских стен.
Дьявольские Духи идеально подходили для атаки городских стен. Они могли легко забраться наверх и без проблем разобраться с обычными солдатами. Когда Дьявольские Духи забрались наверх городских стен, они сразу же напали на солдат Великой Шунь.
Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзян вместе со своими солдатами тоже одновременно напали на Малый Город Великой Шунь с запада, востока и юга. Военачальники обнажили свои Оружия Генералов и указав ими в небо прокричали: — Формация Ауры Солдат!
*Буум! Буум! Буум!*
Прозвучало три оглушающих взрыва и в небо поднялись столбы кроваво-красного, чёрного и зелёного света. От них исходила чудовищная аура, потрясающая всю округу на расстоянии нескольких сотен километров.
Даже издалека можно было заметить три столба света, соединившие небо и землю, испуская ослепляющее сияние.
Ветер и облака вокруг Малого Города Великой Шунь закружились, а тёмное небо озарил необычайно яркий свет.
Соединение Звезды Семи Убийств, Звезды Ненасытного Волка и Звезды Разрушения Армий выпускало необычайно пугающую ауру, от которой, все живые существа в радиусе 100 километров начинали спасаться бегством, боясь за свои жизни.
Даже четыре Правителя Развитых Городов в регионе Зелёного Абрикоса ощутили ужасающие отголоски ауры от трёх Генеральских Звёзд, и одновременно посмотрели в одном направлении.
Яркий свет над Великой Шунь заставлял поверить, что уже настал светлый день и встало солнце.Пока солдаты Великой Цинь мчались к Малому Городу Великой Шунь, они начали испускать ауру разного цвета.
Аура солдат начала собираться над Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзянем подобно настоящему цветному туману, создав три массивных туманных потока в воздухе. Три цветных туманных потока быстро сформировали в воздухе три больших кокона.
*Скрии!!*
Первым раздался оглушающих крик, появившегося из кроваво-красного кокона над головой Бай Ци кроваво-красного орла, испускающего безграничное намерение убийства. У орла была пара огромных крыльев, когти подобные настоящей стали и острый взгляд, который будто бы мог проникнуть свозь любые преграды.
*Рёв!!*
Вторым неожиданно раздался мощный рёв, заставивший упасть даже листья с ближайших деревьев. Из чёрного кокона, над головой Ван Цзяна, появился огромный чёрный тигр, испускающий ауру завоевания. У тигра было мощное величественное тело и когти, сверкающие необычайной остротой. От свирепой ауры чёрного тигра вся округа на мгновение затряслась.
*Авуууу!!*
Прозвучал проходящий сквозь небо и облака вой, когда из зелёного кокона, над головой Вей Ляо, появился зелёный волк, излучающий очень странную ауру.
Как только Ли Му закончил отдавать поспешные приказы по защите города своим солдатам, он неожиданно увидел этих трёх огромных зверей. Ощутив их ауру, он шокировано воскликнул: — Это и правда Великая Цинь!
Теперь Ли Му полностью убедился, что его врагом была Великая Цинь. Он уже видел эти три Генеральские Звезды, которые почти наверняка принадлежали Великой Цинь. Приняв правду, Ли Му испытал сильную горечь о своих поступках.
Три огромных зверя появились с разных сторон Великой Шунь, с юга, востока и запада. Сразу же после своего появления, звери бросились прямиком к Малому Городу Великой Шунь. Когда их огромные тела ударились о городские стены по земле прокатилось настоящее землетрясение.
После удара трёх огромных зверей в Ратуше Великой Шунь, парящий в воздухе золотой куб выпустил тёмно-желтый свет, который превратился в энергию, защищающую городские стены от разрушения. Но три зверя Великой Цинь были просто чересчур мощными, и городские стены уже начали трескаться.
После первого удара, три зверя отступили и снова неистово бросились на городские стены Великой Шунь. Если они ещё раз ударят по ним, то скорее всего стены просто-напросто рухнут.
Ли Му понимал, что он не может позволить трём зверям творить всё что вздумается, и поэтому принял непростое решение. Он обнажил свой меч и подняв его над головой прокричал: — Я … Сын Небес Великой Шунь!
*БУУМ!!!*
Прозвучал громкий взрыв и вверх вырвался столб тёмно-жёлтого света, окрасив все облака в тёмно-желтый цвет.
*РЁВ!!!*
Прозвучал оглушающий драконий рёв, потрясший всю округу, и в небе появился стометровый дракон, испускающий насыщенный тёмно-желтый свет.
Как только дракон появился, из него сразу же вырвалась огромная аура. От этой тёмно-желтой ауры ощущалось настоящие величие, от которого призрачная ци на севере Малого Города Великой Шунь начала рассеиваться, а Дьявольские Духи испытали сильный испуг.
Появление тёмно-желтого дракона заставило трёх зверей Великой Цинь застыть на месте.
Это был Дракон Судьбы Ли Му, и его драконий рёв удивил четырёх Правителей Развитых Городов, находившихся очень далеко. Они понимали, что произошло что-то крупное и хотели посмотреть на это. Но они боялись, что их тоже заденут ударные волны и последствия этого сражения. Но пока они думали, что же им делать, произошло нечто ещё более шокирующее.
*РЁЁВ!!!!!*
Раздался чудовищный драконий рёв и в воздух выстрелил чёрный столб света, который будто бы хотел разорвать сами небеса на своём пути. Горы и земля затряслись и в небе появился свирепый и властный чёрный дракон.
Глава 265. Аномальные Изменения
От чёрного дракона исходила необычайно властная аура, наполнившая небо и землю, при этом полностью подавив тёмного-жёлтого дракона. Но Дракон Судьбы Ли Му не сдавался и выпустив из своего тела ещё больше ауры, вступив в схватку с чёрным драконом.
Взгляд непонимания появился на лице Ли Му, когда он увидел чёрного дракона. Похоже, что легендарный Наследник Великой Цинь лично пришёл за его головой!
Тем временем на земле под чёрным драконом, Чжао Фу с холодным взглядом смотрел на тёмного-жёлтого дракона, подняв вверх Меч Небесного Демона. Чжао Фу собрал всю свою силу и выпустил в тело чёрного дракона поток чёрной ауры — Чжао Фу использовал силу Судьбы, накопленную им в течение долгого времени.
*РЁВ!!!!*
Раздался ошеломительный драконий рёв, оглушивший всех, кто его услышал. От этого рёва затряслись даже небеса. Получив силу от Чжао Фу, чёрный дракон снисходительно посмотрел на тёмно-жёлтого дракона, и его тело засияло безграничным чёрным светом.
Казалось, что от чёрного света Дракона Судьбы Чжао Фу, кроваво-красный орёл, чёрный тигр и зелёный волк стали ещё сильнее и их тела объяли чёрные дуги молний, сияющие немного блеклым тёмным светом.
*РЁВ!!!*
Три зверя Великой Цинь переполнившись новой силой снова бросились к городским стенам Великой Шунь. Увидев это, Ли Му испугался и попытался заблокировать их атаку своим Драконом Судьбы. Но, к сожалению, его тёмно-желтый дракон совершенно не мог сбежать из лап чёрного дракона Чжао Фу.
*Бум!!!*
Когда три зверя Великой Цинь с разных сторон врезались в городские стены, прозвучал мощный грохот, после которого раздался горький звон Сердца Города Великой Шунь и три части городских стен разрушились. Три огромных зверя влетели внутрь Малого Города Великой Шунь и начали разрушать абсолютно всё, что вставало у них на пути. Прямо за зверями, внутрь города втекли солдаты Великой Цинь, начав настоящую резню.
Навстречу солдатам Великой Цинь выбежали воины Великой Шунь, отчаянно пытаясь защитить свой город. Но на фоне трёх чудовищных зверей и закалённых войной солдат Великой Цинь они смотрелись очень слабо. Заметив, что солдаты Великой Шунь совершенно неспособны дать никакого достойного отпора, только что сдавшиеся 3 00 игроков и 2 000 игроков, всё ещё верных Ли Му, поняли, что у Великой Шунь нет не единого шанса на победу. Боясь потерять свои жизни игроки сразу же начали разбегаться.
Но, к сожалению, для своего побега они выбрали неверное направление. Они побежали на север, так как там не было солдат Великой Цинь и зверей. Однако там был Тёмный Мир Духов, и поэтому все игроки вбежали прямиком в иллюзию.
Как только игроки оказались в иллюзии, им сразу же показалось, что они попали в настоящий другой мир. Здесь всё было серым и тёмным, а в небе висела устрашающая призрачная луна. В этом мире повсюду разносили ужасающие вопли призраков, от которых игроки так сильно испугались, что начали разбегаться в разные стороны, но бежать было не куда. Они не могли сбежать из этой чудовищной иллюзии.
Ли Му посмотрел на трёх зверей Великой Цинь, и в его взгляде мелькнула решительность. Он снова поднял свой меч вверх и собрав всю свою силу резко взмахнул им, таким образом он влил свою энергию в тёмно-жёлтого дракона и освободил его от хватки чёрного дракона. Когда Дракон Судьбы Ли Му освободился, он проревел и полетел вниз, прямиком к трём зверям Великой Цинь. На фоне 100 метрового тёмного-желтого дракона три десятиметровых зверя Великой Цинь, казались детьми, встретившими взрослого.
Подлетев к зверям, Дракон Судьбы Ли Му сначала укусил чёрного тигра, заставив его быстро отступить назад. После тигра дракон приступил к зелёному волку позади себя. Взмахнув своим хвостом, наполненным огромной разрушительной мощью, он откинул зелёного волка в сторону. В конце концов, тёмно-жёлтый дракон подлетел в воздух и попытался схватить своими когтями кроваво-красного орла, которому тоже пришлось быстро уклонится и прекратить нападение на Малый Город Великой Шунь.
Хотя трём зверям Великой Цинь и пришлось отступить от натиска тёмного-жёлтого дракона, они явно не были слабыми. После первого раунда, они объединили усилия и вместе напали на могущественного дракона.
Встретившись с совместной атакой трёх зверей, Дракон Судьбы Ли Му открыл пасть и попытался прокусить горло зелёного волка, который в ответ сразу же отпрыгнул назад, создав возможность для чёрного тигра. Тигр Разрушения Армий прыгнул вперёд и вцепился зубами в живот тёмно-желтого дракона. От боли дракон гневно проревел и откинул чёрного тигра своим хвостом.
*Скрии!!*
Тем временем, кроваво-красный орёл уже подлетел к тёмно-жёлтому дракону сверху и вцепился ему в спину своими острыми, как метал когтями.
Почувствовав боль от атаки орла, дракон повернул к нему свою голову, и попытался сбросить его своими двумя драконьими рогами. Однако зелёный волк не позволил дракону этого сделать, напав на него сбоку.
Это битва огромных зверей была необычайно разрушительной. От неё то и дело исходили разрушительный ударные волны и дикие ураганы, превращающие множество зданий в руины.
Однако благодаря помощи от тёмно-жёлтого дракона, солдаты Великой Шунь больше не умирали так же быстро как в начале сражения.
Но через мгновение всё снова изменилось. Огромный чёрный дракон внезапно вступил в бой и схватил тёмного-жёлтого дракона своей пастью. Повернув голову, чёрный дракон с огромной силой подбросил тело тёмно-жёлтого дракона в воздух. Дракон Чжао Фу действительно был очень свирепым и властным.
Размер чёрного дракона почти в два раза превосходил тёмно-желтого, и по сравнению с ним он был гораздо более материальным. Чёрный дракон казался необычайно диким, и его аура была настолько ужасающей, что даже звери, созданные Звездой Семи Убийств, Звездой Ненасытного Волка и Звездой Разрушения Армий, немного побаивались его.
Тем временем перед Ли Му появился человек в чёрном плаще. При виде его лицо Ли Му помрачнело, потому что он знал, кто предстал перед ним. Кем мог быть этот загадочный человек, помимо Наследника Великой Цинь?
— Если ты в этот раз пощадишь Великую Шунь, то все люди и ресурсы Великой Шунь будут принадлежать тебе. Я клянусь, что больше никогда не стану врагом Великой Цинь!
Когда поражение было уже неизбежно, Ли Му больше всего не хотел, чтобы Династия Великой Шунь закончилась именно на нём, и поэтому он попытался заключить сделку с Чжао Фу.
В ответ Чжао Фу рассмеялся: — Ты правда думаешь, что это возможно?
К этому моменту, для Чжао Фу было уже невозможно пощадить Великую Шунь. Чжао Фу хотел получить не только людей и ресурсы, но и само Наследие Великой Шунь. Пощадить Великую Шунь было также глупо, как отпустить тигра обратно в горы, разве Чжао Фу мог допустить нечто подобное?
Услышав слова Чжао Фу, Ли Му осознал, что для переговоров было уже поздно, и он мог лишь сразиться, использовав все свои силы. Ли Му с диким выражением лица поднял меч и побежал на Чжао Фу.
Так как Ли Му был Наследником Династии, у него было несколько боевых навыков и даже его развитие не слишком уступала Чжао Фу. Однако для Чжао Фу, Ли Му всё равно был слишком слабым.
*Буум!*
Ли Му бежал вперёд и вливал всю силу в свой меч, который засиял яркой ци меча. Приблизившись к Чжао Фу, Ли Му нанёс свой первый удар.
Чжао Фу не сдвинулся с места, и без особых усилий махнул в ответ своим чёрным мечом. От этого слабенького удара Ли Му сразу же отлетел в сторону и врезался в стену, проломив её своим телом.
Хотя развитие Ли Му и не слишком уступало Чжао Фу, он не мог сравниться с его экипировкой Эпической редкости, Властью Короля и другими высокоуровневыми силами. Чжао Фу мог уже самостоятельно сражаться с экспертами на Стадии развития 3, как Ли Му мог противостоять такой силе?
Рухнув на землю, Ли Му выплюнул полный рот крови. Он уже давно был наслышан о силе Наследника Великой Цинь, и сейчас он на своей шкуре испытал его ужасающую мощь. Ли Му горько улыбнулся, понимая, что у него нет никаких шансов на победу.
Сидя на земле, Ли Му повернулся посмотреть на битву между драконами. Тёмно-жёлтый дракон полностью уступал чёрному дракону, его тело уже было покрыто множественными ранами и даже его рога были сломаны.
В итоге Ли Му мог лишь отозвать тёмно-желтого дракона и пожертвовать всей своей энергией Судьбы, чтобы увеличить свою собственную силу для финального боя.
Подлетев к своему хозяину, тёмно-желтый дракон прокрутился вокруг его тела и слился с ним. Получив силу от своего Дракона Судьбы, тело Ли Му выпустило ужасающе количество силы. Тело Ли Му засияло ярким тёмно-желтым светом, который был настолько мощным, что обычные люди тряслись от страха при виде этой силы.
Чжао Фу взмахнул рукой и призвал чёрного дракона вернуться в своё тело. Слившись с драконом, тело Чжао Фу выпустило чёрную ауру, которая была такой же мощной как аура Ли Му.
От ужасающей силы двух Наследников Династий, на небе и земле начали происходить аномальные изменения.В небесах собрались тёмные тучи и молнии начали спускаться на землю.
— Аааааа! — проревел Ли Му и атаковал Чжао Фу. Два Наследника Династий наконец начали своё сражение в полную силу.
Глава 266. Печальные Крики
Тёмно-желтый сияющий меч Ли Му, казалось, увеличился в размерах превратившись в настоящий трёхметровый клинок. Ли Му взмахнул им и мощное ци меча, разрезая воздух вместе с неистовым ветром, полетело прямо к Чжао Фу.
Чжао Фу с холодом посмотрел на атаку Ли Му и влил свою Королевскую Власть в Меч Небесного Демона. Меч засиял насыщенным чёрным светом и Чжао Фу поднял его, чтобы заблокировать атаку Ли Му.
*Лязг!*
Два меча столкнулись в сопровождение оглушающего металлического стука. После столкновения двух мечей, чёрная и тёмно-желтая ци меча разлетелись в стороны вместе с разрушительными ударными волнами, от которых даже земля начала трескаться.
Взгляд Ли Му становился всё более безумным — он и подумать не мог, что Чжао Фу сможет легко заблокировать его атаку в полную силу. Ли Му ещё раз взревел и проциркулировал энергию Судьбы в своём теле, от чего, его сияние тёмно-желтого света стало ещё насыщеннее. Ли Му покрепче сжал свои меч и нанёс вертикальный удар по Чжао Фу.
Ощутив силу приближающего удара, Чжао Фу немного удивился, но сразу же собрался и быстро заблокировал эту атаку, оттеснив Ли Му назад. Оттолкнув противника, Чжао Фу повернул запястье и нанёс резкий колющий удар.
В ответ, Ли Му отклонился в бок, и нанёс такой же удар по Чжао Фу. Меч, сияющий необычайно острой ци меча, быстро приближался прямо к сердцу Чжао Фу, вынудив его сделать шаг в бок. Ли Му не упустил эту возможность, и наполнив лезвие своего меча ещё более ужасающей силой, попытался отрубить голову Чжао Фу.
Чжао Фу успел отреагировать и взмахнул своим чёрным мечом, послав дугу света ци меча, оттолкнувшую лезвие оружия Ли Му вверх. Сразу после этого, Чжао Фу крутанулся в воздухе и пнул в живот Ли Му, отбросив его примерно на десять метров в сторону.
— Аааа! — Ли Му ещё раз прокашлял кровью и с дикостью посмотрев на Чжао Фу, воткнул свой меч в землю, чтобы с его помощью быстрее подняться на ноги. Тем временем вокруг него уже появился образ тёмно-желтого дракона.
Посмотрев на состояние Ли Му, Чжао Фу понимал, что его противник тратит слишком много своей энергии Судьбы. У всего была ограниченная энергия Судьбы, будто это нация или же отдельная личность, у каждого была своя Судьба.
Ради своего народа и нации, Наследники Династий получали способность использовать и сжимать свою энергию Судьбы. Их Судьба была гораздо сильнее чем у обычных людей, потому что в будущем они могли стать Королями и Императорами. Наследники Династий также обладали Судьбой своих Наследий, но, если они однажды потратят всю свою Энергии Судьбы, это отразится серьёзными побочными эффектами, например такими как сокращение продолжительности жизни.
Ли Му поставил на кон абсолютно всё!
— Аааа … — прокричал Ли Му крепко сжав свой меч двумя руками. Его тело загорелось желтым пламенем, которое засияло вместе с несколькими дугами молний, окружившими его тело. В воздухе появилась давление от невидимой мощи, от которой потрескалась земля на расстоянии в сотню метров вокруг Ли Му.
Чжао Фу был удивлён тем, что Ли Му всё ещё мог выпустить такую мощь, и отпрыгнул из радиуса распространения его силы. Даже просто стоя на месте, Ли Му поглощал свою Судьбы, и об этом свидетельствовали постоянно сверкающие молнии вокруг его тела. Земля под его ногами продолжала обваливаться, пока его аура становилась все сильнее и сильнее.
— Ты хочешь решить всё одним ударом? — Чжао Фу намеревался сделать то же самое. Он поднял Меч Небесного Демона и из его тела сразу же вышел чёрный дракон. Этот дракон был гораздо более материальным, чем тёмно-желтый дракон Ли Му.
Раз его противник зашёл настолько далеко, что начал жертвовать своей собственной энергией Судьбы, Чжао Фу мог лишь ответить ему тем же. Чжао Фу хладнокровно фыркнул и вокруг него появилось чёрное пламя вместе с чёрными сверкающими дугами молний, окружившими его тело.
От обоих Наследников Династий исходила ужасающая аура. Они стояли напротив друг друга и вокруг них бушевал неистовый ветер. Деревья, камни и другие предметы вокруг них уже поднялись от ветра в воздух, и даже деревянные здания неподалёку начали покачиваться в стороны. Никто в данный момент не осмеливался приближаться к Чжао Фу и Ли Му.
— Аааа!!! — издал свой последний крик Ли Му, когда вся мощь его ауры вырвалась из его тела. К этому моменту было уже невозможно даже разглядеть форму его меча — теперь он был лишь массой ослепляющего желтого света. Земля под ногами Ли Му продолжала разваливаться на части, и бесчисленные молнии вокруг его тела засверкали особенно яростно.
*Буум!!!!*
Ли Му взмахнул своим мечом и раздался огромный взрыв. Казалось, будто затряслась вся планета и всё в округе заполнилось ослепляющим желтым светом от ци меча, которое приняло образ огромного дракона. От удара Ли Му в воздухе завыл ветер и ци меча в форме дракона с разрушительной силой полетело в Чжао Фу. Пока дракон летел вперёд земля под ним постоянно обвалилась вниз и даже само пространство вокруг него искажалось и изворачивалось.
Чжао Фу не стоял сложа руки и тоже нанёс свой удар. Чжао Фу громко проревел и поднял свой меч вверх. Из Меча Небесного Демона сразу же вырвался огромный поток чёрного света, поднявшийся до самых небес. В это время в небе, будто бы по зову своего владельца, неожиданно появилась фиолетовая звезда, сияющая блистающим светом. Она быстро спустилась почти до самой земли.
Яркий блистательный свет от фиолетовой звезды, казался таким пронзительным, что вся ночная тьма будто бы сама рассеивалась на его пути. Достигнув определённого расстояния, звезда выпустила поток фиолетовой ауры, которая опустилась и вошла в меч Чжао Фу. Теперь меч сиял не только чёрной, но и фиолетовой аурой, от которой веяло величием и могуществом.
Когда фиолетовая аура вошла в меч Чжао Фу, огромный дракон из ци меча уже почти достиг его тела. В момент жизни и смерти, Чжао Фу слегка улыбнулся и взмахнул своим мечом.
В воздухе сверкнула довольно обычная дуга света, быстро разрезав огромного дракона из ци меча пополам, и затем испарившись в воздухе.
Ли Му в непонимании уставился в пустоту — он не мог понять, как его могущественная атака было разрушена обычным взмахом Чжао Фу.
В это мгновение Ли Му ощутил резкую боль в своей груди, от чего посмотрел вниз. Он совершенно не заметил, как на его груди появился очень длинный разрез, из которого сразу же брызнула кровь. Ноги Ли Му подкосились, и он упал на землю.
Чжао Фу улыбнулся. Он смог так легко разобраться с Ли Му только потому, что он получил истинное признание от своей Судьбы. Он был настоящем Сыном Небес, признанным Императорской Звездой Мирт, в то время как Ли Му считался лишь фальшивым Сыном Небес.
Чжао Фу подошёл ближе, выяснив, что Ли Му был уже на своём последнем вдохе. Но он все ещё был жив. Ли Му с мольбой взглянул прямо в глаза Чжао Фу.
От взгляда Ли Му Чжао Фу на секунду замер. Он понимал, чего хотел его противник — Ли Му умолял пощадить Великую Шунь. От этой просьбы Чжао Фу на мгновение заколебался. Но немного подумав, он решил поставить себя на место Ли Му. Пощадил бы Ли Му Великую Цинь, если бы оказался на его месте?
Подумав об этом, Чжао Фу больше не колебался. Его взгляд похолодел, и он поднял Меч Небесного Демона. Ли Му уже понял ответ Чжао Фу, и его умоляющий взгляд сменился ненавистью и гневом. При виде Ли Му, казалось, что он не простит Чжао Фу, даже если после смерти станет призраком.
*Чи!*
Меч Чжао Фу опустился вниз и отнял жизнь Ли Му. После его смерти все жители Великой Шунь получили системное сообщение, что их Правитель погиб. Теперь весь город наполнился горечью о поражении Великой Шунь.
— Ваше Величество! — прокричал кто-то громко. В стороне появилась героически выглядящая девушка Генерал в красной броне и вишнёво-красным копьём в руках. Она спешила спасти своего Правителя, и скорее всего была известным Генералом Великой Шунь ‘Красной Леди’.
Когда она приблизилась, было уже слишком поздно, она увидела лишь мёртвое тело Ли Му. Её глаза покраснели, и она с ненавистью посмотрела на Чжао Фу, стоявшего рядом с трупом Ли Му.
— Я убью тебя! — прокричал Красная Леди, и подняв копьё бросилась на Чжао Фу.
Чжао Фу с холодом посмотрел на девушку, бегущую на него с копьём, и сделал обычный взмах рукой. После взмаха, сверкнула острая дуга света, и в воздух брызнула кровь. К небу подлетела окровавленная голова, и обезглавленное тело Красной Леди обессилено рухнуло на землю.
Исторические личности были на 100% верны своим Повелителям. И так как Чжао Фу не мог заставить их подчиниться, он мог лишь убить их.
Силы Великой Цинь с самого начала превосходили Великую Шунь, и после смерти Ли Му битва очень быстро закончилась. Сторона Чжао Фу потеряла 3 000 солдат и целых 15 000 были ранены.
Ну а у Великой Шунь всё было гораздо хуже. Почти все местные жители Мира Пробуждённых Небес и Генералы были убиты. Так как все эти жители были полностью верны своему Правителю, они сопротивлялись до самой смерти. Из 30 000 жителей, осталось всего 3 000, а все остальные погибли из-за сопротивления.
Чжао Фу приказал Бай Ци очистить поле битвы, а сам направился в Ратушу Великой Шунь. Зайдя внутрь, он посмотрел на золотой куб, парящий в воздухе.
Глава 267. Улучшение Оружия Клана
При виде золотого куба Чжао Фу было трудно сдержать своё волнение. И его можно было понять, ведь это было Сердце Города с Наследием Династии. Подобного рода предметы было невозможно купить с помощью денег, они были бесценными сокровищами.
Чжао Фу подошёл поближе к кубу и поместив на него руку, услышал системное сообщение: — Хотели бы вы завоевать Сердце Города?
Ответ Чжао Фу был очевиден: — Да!
После согласия Чжао Фу, в вверх вылетел столб желтого света, окрасив всё небо в жёлтый цвет.
*Рёв!!!*
Прозвучал мощный драконий рёв, пронесшийся по всей северной части Континента Мидленд. Этот рёв был переполнен печалью, болью и несогласием.
От этого рёва, все фракции в северной части Континента Мидленд испытали сильное потрясение и сразу же выбежали наружу, чтобы посмотреть в сторону, откуда он исходил. Они понимали, что означал этот драконий рёв — он ознаменовал погибель Наследия с уровнем Династии.
Северная часть Континента Мидленд была шокирована, она никак не могла успокоиться и понять, как Династия могла быть уничтожена на столь ранней стадии Мира Пробуждённых Небес.
Чжан Хэн сидя на своём ослике посмотрел в сторону Малого Города Великой Шунь с серьёзным выражением лица, раздумывая о чём-то.
Тем временем где-то в другом месте, Су Янь грустно вздохнул — он уже получил новости о падении Великой Шунь.
Четыре Правителя Развитых Городов в регионе Зелёного Абрикоса почувствовали облегчение от того, что они не втянули себя в прошедшую битву. Иначе последствия для них были бы просто невообразимыми.
Вернёмся к Малому Городу Великой Шунь, стометровый тёмно-желтый дракон в небе издал последний крик и его тело развалилось на части, превратившись в огоньки света, постепенно исчезающие на ветру.
— Системное сообщение! Великая Шунь погибла. Её Судьба была полностью поглощена Великой Цинь. Династия Великой Цинь получила огромное количество энергии Судьбы.
— Системное сообщение! Великая Цинь уничтожила Великую Шунь и получила все Наследия Великой Шунь.
— Системное сообщение! Сердце Города Великой Цинь было улучшено. Прогресс улучшения составляет 1/10.
— Системное сообщение! Малый Город Великой Цинь получил 1/5 часть характеристик Малого Города Великой Шунь.
— Системное сообщение. Оружие Нации, Двенадцать Металлических Колоссов, было улучшено, став Оружием Нации Уровня 3.
— Системное сообщение Оружие Клана, Императорская Печать Правителя, было улучшено, став Оружием Клана Уровня 2.
— Системное сообщение! Вы завоевали Малый Город с Наследием Династии. Вы получаете 3 000 Очков Достижений.
Чжао Фу был очень рад, когда получил столько системных сообщений. Потраченная ранее Судьба Великой Цинь была полностью восстановлена благодаря поглощению Судьбы Великой Шунь. Чжао Фу теперь снова может использовать своё Оружие Нации.
Также он получил Наследие Великой Шунь, которое включает её военные профессии и всё ещё не пробудившихся исторических личностей. Даже Платформа Небесных Молитв Великой Шунь теперь тоже принадлежала Великой Цинь.
Военные профессии Великой Шунь обладали Рангом E-, что было слегка ниже, чем оригинальные профессии солдат Великой Цинь. Чжао Фу не стал уделять этому слишком много внимания, вместо этого сконцентрировавшись на Особой Военной Профессии.
*****************************************************************************
*Блуждающие Солдаты*: Военный Ранга D-
Описание: Доблестные солдаты древних времён ‘Блуждающего Короля’
Эффекты: Вы получаете способность *Доблесть*
*****************************************************************************
Это была Особая Военная Профессия для пехоты и её характеристики были довольно неплохими. Блуждающие Солдаты были очень доблестными, свирепыми и сильными воинами.
Чжао Фу не знал сколько исторических личностей Великой Шунь ещё не пробудились и кем именно они были. Однако он знал, что во время битвы, его войска уже убили четырёх исторических личностей Великой Шунь.
Платформа Небесных Молитв Великой Шунь тоже была слегка слабее, чем у Великой Цинь. Но было хорошо, что её бонусы складывались с бонусами от Платформы Небесных Молитв Великой Цинь.
*****************************************************************************
*Платформа Небесных Молитв*: Особое строение Деревень Наследия Империй. Может быть улучшено.
Особые характеристики строения: Сопротивления стихийным бедствиям +35%, Шанс призыва жителей Ранга S и выше +15%
*****************************************************************************
Сообщение о том, что Сердце Города Великой Цинь было улучшено и его прогресс составляет 1/10, означало, что после захвата десяти Наследий Династий, Чжао Фу сможет улучшить своё Сердце Города до Эпической редкости.
Также Малый Город Великой Цинь получил 1/5 часть бонусов Малого Города Великой Шунь. Это говорит о том, что Малый Город Великой Цинь сможет получать всё больше бонусов с каждым завоёванным поселением с Наследием Династии.
Помимо других бонусов, Чжао Фу был рад тому, что его Оружие Нации и Клана снова улучшились, даже несмотря на то, что они недавно уже были усилены Императорской Звездой Мирт. Получение Судьбы Великой Шунь тоже было очень важно, так как Великая Шунь в прошлом свергнула Династию Мин, получив тем самым большое количество Судьбы.
В конце Чжао Фу также получил 3 000 Очков Достижений, что было в шесть раз больше, чем при завоевании обычных Малых Городов. Но Чжао Фу казалось, что этого всё равно было маловато.
С бонусами от Кольца Короля, эти Очки Достижений удвоились, став 6 000 Очками Достижений и этого было достаточно, чтобы Чжао Фу за один рывок достиг статуса Барона Первого Ранга.
Однако Чжао Фу передавал большую часть Очков Достижений Чжан Даху и теперь его статус был таким же, как у Чжао Фу. В данный момент Чжао Фу уже выполнил большую часть условий, необходимых для того, чтобы повысить Великую Цинь до уровня Города.
Сейчас для улучшения Малого Города Великой Цинь Чжао Фу не хватало только Очков Опыта. Малый Город Великой Цинь всё ещё был на уровне Среднего Малого Города и ещё даже не достиг Продвинутого уровня.
— Ваше Величество мы обо всём позаботились. Что нам делать с 5 000 игроков застрявшими в Тёмном Мире Духов? — уважительно сложив руки доложил Бай Ци.
Посмотрев на Бай Ци, Чжао Фу рассмеялся и спросил: — Бай Ци, а чтобы ты с ними сделал?
Бай Ци мгновенно ответил с холодным выражением лица: — Эти предатели настолько двуличные, что осмелились предать Великую Цинь в самый ключевой момент. Ваш покорный Генерал считает, что все эти 5 000 игроков должны быть казнены!
Чжао Фу кивнул, согласившись с его предложением, а затем вместе с Бай Ци отправился к центральной площади. Все игроки сейчас были связаны и стояли на коленях, со страхом оглядываясь на солдат вокруг них.
Когда десять второстепенных лидеров игроков увидели Чжао Фу, они сразу же прокричали: — Молодой Господин Чжу, мы все являемся часть вашей фракции. Зачем вы связали нас? Нам бы очень хотелось поздравить вас с успешным завоевание Малого Города Великой Шунь!
— Ахахах, — рассмеялся Чжао Фу. Они правда думают, что он не знает об их предательстве?
Посмеявшись Чжао Фу ответил: — Не нужно меня поздравлять. Скоро я провожу вас домой!
Чжао Фу с особым значением выделил вторую часть своих слов, но десять второстепенных лидеров даже не заметили этого. Они подумали, что теперь они в безопасности и довольно улыбнулись.
— Приготовьте верёвки! — отдал приказ Чжао Фу повернувшись к своим солдатам.
Бай Ци не совсем понял приказ Чжао Фу, но всё равно выполнил его.
Приготовив верёвки, Чжао Фу и его солдаты отвели 5 000 игроков в лес, где было повешено 500 бывших членов Злого Клыка.
Попав в лес, игроки наконец почувствовали, что что-то не так, и поэтому десять второстепенных лидеров с окаменевшими улыбками спросили: — Молодой Господин Чжу, разве вы не собирались отпустить нас?
Чжао Фу улыбнулся и ответил: — Да, я отпущу вас прямо сейчас!
Солдаты Великой Цинь толкнули игроков к деревьям и привязали верёвки к их шеям. К этому моменту, не важно, насколько глупыми были игроки, они всё-таки смогли понять, что происходит. Они сразу же начали умолять о пощаде, а некоторые даже громко материться.
Однако солдаты Великой Цинь быстро натянули верёвки на деревья, заглушив слова игроков и оставив только звуки, дёрганья тел и задыхания.
Глава 268. Ад
Чжао Фу стоял в стороне и спокойно смотрел за казнью. Тела 5 000 игроков были обездвижены и подвешены в воздух. Их лица постепенно всё сильнее краснели во время того, как их ноги отчаянно дёргались на ветру.
Вскоре все 5 000 игроков прекратили брыкаться и лес погрузился в тишину, от чего атмосфера стала довольно жуткой.
Бай Ци заметил, насколько спокойно Чжао Фу отнёсся к повешенью 5 000 людей прямо перед его глазами, и от этого сердце Бай Ци задрожало. Бай Ци показалось, что он не так хорошо понимает своего Правителя, как он думал.
— Соберите все высокоранговые трупы, а остальные повесьте вокруг вот этой горы. Также не забудь про труп Ли Му, который должен был быть впереди всех. Это им за то, что они угрожали разрушить Великую Цинь и повесить всех её людей, — сказал Чжао Фу с усмешкой.
Бай Ци старательно выполнил приказ Чжао Фу. Он собрал солдат, которые вместе с ним повесили 50 000 трупов людей из Малого Города Великой Шунь вокруг выбранной Чжао Фу горы. Теперь казалось, что вся жизнь в лесу вокруг горы будто бы вымерла и от этой жуткой атмосферы даже звери, птицы и жуки не осмеливались приближаться к этому месту, наполненному аурой смерти.
У всех подвешенных трупов были болезненные выражения лиц, особенно это касалось 5 000 игроков, которые были вздёрнуты заживо. Их языки торчали наружу, а глаза закатились назад — это выглядело необычайно ужасающе. От этой жуткой атмосферы, наполненной трупами, могло показаться, что здесь можно было различить едва уловимые вопли, от которых это место теперь напоминало настоящий ад на земле.
Наступил день, небо сегодня было необычайно светлым и на нём не было ни единого облачка.
— ААААА!!! Ааааа! Аааа!!! — прозвучали ужасающие крики десяти игроков, только что покинувших Развитый Город, когда они увидели, что весь лес вокруг был заполнен трупами. 50 000 трупов было слишком ужасающим числом и даже десять игроков, привыкших к виду крови, не смогли сдержать испуганных криков, когда увидели их.
Новости о подвешенных трупах быстро разнеслись по всему региону, шокировав всех игроков. Некоторые даже сами отправились в лес, чтобы проверить информацию. В итоге они обнаружили, что впереди всех тел висел труп Ли Му.
Великая Шунь была сильнейшей фракцией игроков в регионе Зелёного Абрикоса, и она была вырезана всего за одну ночь. Разве эта новость могла не шокировать? Хотя четыре правительственные системные фракции знали, что произошло нечто крупное, они и не подозревали, что это было сделано в такой кровожадной манере.
Новости о событиях в регионе Зелёного Абрикоса быстро распространились в реальный мир ошеломив множество фракций. Их ужаснуло не только то, что Великая Шунь была уничтожена за одну ночь, но и то, что это было сделано Великой Цинь!
Раньше Великая Цинь демонстрировала только силу своего Наследия, и никто не знал, насколько сильной была её военная мощь. Но сейчас все ясно увидели силу её армии. Великая Цинь не только обнажила клыки, но и сразу же поглотила Наследие уровня Династии.
В слухах говорилось, что Великая Цинь находилась в регионе Восточного Луга, но как же тогда она попала в Зелёный Абрикос, который был на расстоянии целых нескольких регионов? Неужели у Великой Цинь уже есть сила с легкостью пересекать другие регионы? От этой новости все фракции северной части Континента Мидленд впали в панику.
После того, как Альянс Сопротивления Цинь услышал новости о разрушении Великой Шунь, он сразу же развалился. Члены альянса поняли намёк, переданный Великой Цинь после уничтожения Великой Шунь.
К этому моменту три семьи, раньше входившие в состав Альянса Сопротивления Цинь, чувствовали сильное сожаление. Так как они боялись, что следующей целью Великой Цинь станут именно их фракция, они сразу же отправили людей к Семье Ин, чтобы извиниться и пообещать больше никогда не становиться врагами Великой Цинь.
Семья Ин не дала парламентёрам никакого ответа, но внутри она была переполнена радостью. То, что Великая Цинь уже могла уничтожить другое Наследие Династии ярко свидетельствовало о силе Наследника Великой Цинь и насколько ярким будет его будущее.
В то же время, когда новости о подвешенных трупах разошлись по миру. Многие люди, поддерживающие Великую Цинь, почувствовали к ней отвращение, потому что им показалось, что этот поступок был слишком жестоким. Ужас от убийства 50 000 людей и заживо подвешенных 5 000 игроков продирал их до самых костей.
В реальном мире смерть даже десяти человек могла потрясти всю страну, что уж говорить о 50 000. Теперь множество людей считали, что методы Великой Цинь были чересчур жестоки и злы.
Сначала яркое сияние Великой Цинь шокировало весь мир, и приносило славу всем Китайцам. Однако, когда они увидели, насколько кровожадными были её методы, люди сразу же начали относиться к ней враждебно.
Некоторые люди начали даже критиковать Великую Цинь, а СМИ значительно приукрашали историю, о повешенных, встав на сторону ‘правосудия’. Очень много людей сразу же тоже запрыгнули на поезд ‘правосудия’, и поэтому количество критиков и ненавистников Великой Цинь с каждой минутой увеличивалось всё больше.
Однако не одна фракции ни осмеливалась в открытую негативно высказываться о Великой Цинь. Фракции вели себя также спокойно как поверхность замершего озера, потому что они понимали, что если они обидят Великую Цинь, то закончат также как Великая Шунь.
Уничтожение Великой Шунь будет записано в исторических летописях: — Наследник Великой Цинь жестоко вырезал 50 000 человек Великой Шунь и подвесил 5 000 игроков заживо, вызвав громкое возмущение всего мира.
Тем временем в какой-то комнате, Ли Му лежал на кровати с пустым выражением лица. Его глаза были абсолютно безжизненными. Великая Шунь была уничтожена во время его правления и его статус следующего главы семьи был отозван её старейшинами.Статус Ли Му в семье упал в самую глубокую бездну, теперь он стал величайшим грешником своей семьи. Если бы не тот факт, что у него всё ещё осталась щепотка Судьбы Наследника Небес, то, его бы уже давно убила своя собственная семья.
— Великая Цинь!!! — закричал Ли Му и его лицо исказилось от гнева. Его ненависть к Великой Цинь была за гранью воображения. Но даже несмотря на то, что он потерял Великую Шунь, пока он был жив, Ли Му мог всё ещё получить какой-нибудь шанс.
Как только ему представиться этот шанс, он сможет снова подняться из пепла. Теперь Ли Му мечтал лишь об одном — об уничтожении Великой Цинь и убийстве всех её жителей.
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, ни о чём не подозревающий Чжао Фу продолжал заниматься своими делами. Даже если бы он узнал о событиях в реальном мире, он был над ними просто рассмеялся.
После того, как Чжао Фу повесил трупы, он и четыре главные семьи региона Зелёного Абрикоса хотели уничтожить Семьи Ся и Юэ, которые в самом начале присоединились к Великой Шунь.
Семьи Ся и Юэ уступали всем остальным семьям региона Зелёного Абрикоса и обладали лишь Продвинутыми Деревьями. Под контролем каждой семьи было примерно по 6 000 местных жителей и 8 000 игроков, что в итоге составляло силу в 14 000 человек.
Для Великой Цинь было необычайно просто уничтожить эту силу в 14 000 человек, потому что к этому моменту вся её 37 000 армия находилась в регионе Зеленого Абрикоса.
Даже если Семья Юэ и Ся объединятся у них всё равно будет лишь 28 000 человек и этого явно не хватит, чтобы победить Великую Цинь. Но было бы гораздо проще, если Чжао Фу и четыре семьи сначала уничтожат Семью Ся, а затем приступят к Семье Юэ.
Теперь настало время четырём крупным семьям показать свою искренность Чжао Фу, который попросил, чтобы каждая сторона прислала ему по 5 000 солдат. От запроса Чжао Фу, четыре семьи ощутили сильное давление, потому что 5 000 солдат были почти всей их боевой силой.
Конечно же, четыре семьи не хотели делиться такой силой. Но разве у них был выбор? Если даже Великая Шунь была уничтожена, разве у них были какие-либо шансы на победу?
Когда четыре лидера семей увидели мощных солдат Чжао Фу, они поняли, что, если они не согласятся, их просто-напросто уничтожат. В итоге четыре семьи могли лишь с горечью согласиться и предоставить по 5 000 солдат Чжао Фу.
В общем Чжао Фу получил армию из 20 000 солдат, и если добавить к ним более чем 30 000 войско Великой Цинь, то, он теперь управлял 50 000 армией, которая двигалась прямиком к штаб-квартирам Семьи Ся и Юэ. Однако, когда его армия дошла до первого места назначения, Чжао Фу сильно удивился.
Глава 269. Наследие Великой Цинь
Перед взглядом Чжао Фу предстали руины Деревни. Внешние стены были полностью уничтожены, а Ратуша и несколько других структур просто испарились. Множество зданий уже начали обваливаться, превратив всю Деревню в подобие руин — похоже кто-то уже успел переместить Сердце Города.
— Семья Ся смогла очень быстро сбежать! — подумал Чжао Фу, осмотрев руины.
Последствия уничтожения Великой Шунь были слишком огромными, и так как у крупных семей тоже были свои Наследия, для них было невозможно не знать о случившемся.
Услышав окончательный скорбный крик Дракона Судьбы Великой Шунь, Семья Ся и Юэ испугались до безумия, осознав, что Великая Цинь уже скорее всего уничтожила Великую Шунь. Немного подумав о своём предательстве Чжао Фу и о том факте, что они всегда были слабее остальных четырёх крупных семей региона Зелёного Абрикоса. Семьи Ся и Юэ осознали, что следующей целью Великой Цинь, несомненно, будут они.
До смерти испугавшись, Семьи Ся и Юэ сразу же переместили свои Деревни. Они понимали, что перемещение будет иметь последствия, но это не шло ни в какое сравнение с потерей всей Деревни и Наследия.
Чжао Фу атаковал слишком поздно, но он был рад тому, что в руинах Деревень всё ещё осталось около 5 000 жителей и парочка заброшенных ресурсов.
Так как у двух семей было очень мало времени для них было невозможно забрать с собой абсолютно всё. Если бы они взяли с собой слишком много людей, то Чжао Фу бы догнал и уничтожил их. В итоге им пришлось взять только самые ценные предметы и самых важных жителей.
А что касается оставшихся жителей, те кто мог сбежать уже сбежали. Семьи Ся и Юэ зашли даже настолько далеко, что подожгли все оставшиеся здания, которые могли гореть. Они считали, что лучше собственноручно всё уничтожить, чем оставлять это Чжао Фу.
Однако у Семей Ся и Юэ было множество заведений в системных Развитых Городах, от которых они получали множество прибыли. Они очень долго развивались в регионе Зелёного Абрикоса и им было непросто оставить всё это позади.
К тому же две семьи пока не могли попасть в другие регионы, и поэтому им придётся прятаться в отдалённых местностях, не осмеливаясь посещать даже Развитые Города. Теперь фактически весь регион Зелёного Абрикоса принадлежал Чжао Фу. Если бы две семьи посетили Развитые Города, это было бы для них равноценно самоубийству.
В конце концов, когда Семьи Ся и Юэ осознали, что не могут оставить позади абсолютно все ресурсы, они решили заключить сделку с Чжао Фу.
Когда Чжао Фу привёл своё 50 000 войско в Деревню Ся, там его уже ждало несколько человек из этой семьи.
Увидев Чжао Фу, из толпы вышел молодой человек и сильно нервничая, крикнул: — Пожалуйста не атакуйте! Семья Ся оставила несколько человек, чтобы договориться с Молодым Господином Чжу! (ПП: ‘Дормамму, я пришел договориться’(∩`-´)⊃━☆゚.*・。゚)
Услышав слова юноши, Чжао Фу не совсем понял его цель, но всё равно приказал своим солдатам подвести его поближе.
Посмотрев на Чжао Фу, облачённого в чёрный плащ, юноша с улыбкой сказал: — Молодой Господин Чжу, для начала я хотел бы извиниться от лица Семьи Ся. Мы не надеемся, что вы простите нас, но у нас тоже были свои причины. Тем не менее, мы всё ещё чувствуем сожаление и раскаянье, и поэтому мы дарим вам этих людей и ресурсы в знак нашей искренности.
Чжао Фу понял намеренья Семьи Ся — теперь было ясно почему на руинах Деревни осталось столько людей и ресурсов. Если бы он принял их, то он был бы связан честью, и дальнейшее нападение на Семью Ся выглядело бы некрасиво.
Чжао Фу уже понимал, что он не сможет догнать сбежавшую Семью Ся, так что он решил довольствоваться 5 000 жителями, полученными без каких либо усилий. Семье Ся был нанесён тяжёлый удар, который уменьшит её силы до состояния обычной фракции игроков, и теперь эта семья больше не была угрозой для Чжао Фу.
Чжао Фу немного подумал, а затем кивнул юноше из Семьи Ся и ответил: — Я принимаю извинения Семьи Ся, но это в последний раз!
Юноша вдохнул с облегчением, переговоры увенчались успехом. В итоге он ударил себя по груди, дав обещание: — Не волнуйтесь Молодой Господи Чжу, мы больше вас не подведём!
На самом деле Чжао Фу был не совсем искренним — к этому моменту он уже совершенно никому не доверял, и если в будущем предоставиться такой шанс, то он, несомненно, избавиться от Семьи Ся.
Четыре семьи сопровождающие Чжао Фу были немного расстроены таким результатом. Они думали, что раз они привели так много солдат, то после битвы смогут разделить между собой все богатства Семьи Ся. Но в итоге они ничего не получили.
Забрав откуп Семьи Ся, Чжао Фу повёл солдат к Семье Юэ и там произошло то же самое. Чжао Фу снова получил ещё 5 000 новых жителей и несколько ресурсов. Примерно таким образом, Чжао Фу получил 10 000 человек для Великой Цинь.
Конечно же, Чжао Фу щедро разделил несколько полученных от Семьи Ся и Юэ предметов с другими четырьмя семьями, при этом сделав громкое замечание: — Семьи Ся и Юэ очень умные, они знают, что за свои ошибки нужно платить!
От замечания Чжао Фу, лица четырёх лидеров семей одеревенели, они тоже когда-то предали Чжао Фу.
Внезапно все замолчали. Ни Чжао Фу ни четыре лидера семей, больше ничего не говорили, и атмосфера стала очень неловкой.
В итоге Лидер Семьи Ли глубоко вздохнул и сказал: — Семья Ли готова искупить свои ошибки, подарив Молодому Господину Чжу несколько человек. Надеемся, что Молодой Господину Чжу примет наши извинения.
Сразу за лидером Семьи Ли, все остальные три лидера также выразили своё желание искупить вину. Каждой из четырёх семей пришлось заплатить 1 000 человек за своё предательство.
Так как Чжао Фу в данный момент был не в состоянии разобраться с этими четырьмя крупными семьями, он решил, что получить ещё 4 000 человек было достаточно неплохо.
Чжао Фу рассмеялся после слов четырёх лидеров семей и разделил с ними ещё несколько предметов от Семей Ся и Юэ. Также пообещав им, предоставить побольше выгоды в Развитых Городах в будущем.
Прямо сейчас в регионе Зелёного Абрикоса помимо системных фракций, лишь четыре крупные семьи могли полноценно защитить свои активы. У всех остальных фракции региона не было своей собственной силы, и фактически весь регион принадлежал Чжао Фу.
Если учесть 3 000 жителей, полученных при захвате Великой Шунь, и всех людей от шести крупных семей, Чжао Фу получил целых 17 000 человек. Вместе с этими 17 000 людьми, Чжао Фу вернулся в Малый Город Великой Шунь.
Чжао Фу зашёл в Ратушу Малого Города Великой Шунь и решил переместить Сердце Города. Так как Наследие Великой Шунь было уже поглощено Великой Цинь, то, перемещение Сердца Города Династии не приведёт к падению его редкости.
Так как местонахождение Малого Города Великой Шунь уже было раскрыт, Чжао Фу не мог его здесь оставить. Он также не стал оставлять слишком много солдат в регионе Зелёного Абрикоса, потому что тут больше никто не стоял на пути Великой Цинь.
Чжао Фу положил руку на парящий золотой куб и выбрал опцию *Переместить*.
— Системное сообщение! Вы получили 160 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение!Ваш Малый Город Среднего уровня повысился до Продвинутого уровня.
— Системное сообщение! Одна из исторических личностей, спящая в Наследии Великой Цинь, пробудилась.
Чжао Фу был в восторге от этих системных сообщений. Забрав Сердце Города Великой Шунь, Чжао Фу разделил своё войско, и полученных людей на группы, и вернулся в Малый Город Великой Цинь.
Вернувшись домой, Чжао Фу посмотрел на улучшенные характеристики своего поселения.
*****************************************************************************
Название Города: Малый Город Великой Цинь (Редкость Легендарная)
Уровень: Продвинутый (190/450 000)
Площадь Города: 300 кв. Км
Территория Города: 6 180 кв. Км
Население: 182 950/420 000
Солдаты: 21 640/72 000
Поддержка Населения: 85
Особые Характеристики Деревни: Сбор Урожая на Территории Деревни + 100%
Время Роста Урожая на Территории Деревни -100%
Лимит населения + 70%
Каждый житель получает +6 к случайной характеристике, +7% к характеристикам Солдат.
Привлечение Населения + 80%, шансы на привлечение населения более высокого ранга +80%.
Лимит Управляемых Деревень: 282
Управляемые Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра…
*****************************************************************************
Глава 270. Сопротивление Стихийным Бедствиям
Бонусы Малого Города Великой Цинь выросли также раньше. Осмотрев Сердца Города, Чжао Фу проверил ещё три здания, чей уровень тоже повысился.
*****************************************************************************
*Платформа Небесных Молитв*: Особое строение Деревень Наследия Империй. Может быть улучшено.
Особые характеристики строения: Сопротивления стихийным бедствиям +65%, Шанс призыва жителей Ранга S и выше +35%
*Храм Земли Уровня 2*: Содержит следы божественной силы, способной защитить участок земли. Для улучшения требует подношение благовоний, и чем больше будет подношений, тем больше бонусов будет предоставлять храм.
Особые характеристики строения: Время Роста Урожая -30%, Сбор Урожая +30%, Сопротивление стихийным бедствиям +15%
*Божественный Храм Города Уровня 1*: Редкость: Легендарная
Описание: Храм содержит божественную силу, защищающую жителей поселения. После преподнесения достаточно количества благовоний может быть улучшен. Все злые существа ступившие на территорию города, в котором построен Божественный Храм Города будут ослаблены, их сила уменьшиться на 60%. Также, жители получат мощное благословение защиты и иммунитет к тёмным силам.
*****************************************************************************
После повышения уровня, характеристики этих трёх строений тоже увеличились, хотя и ненамного.
Больше всего Чжао Фу радовало, что у него теперь было две Платформы Небесных Молитв и бонусы от них складывались. Эффективность двух платформ была невероятной.
Чжао Фу очень сильно ценил характеристику ‘сопротивления стихийным бедствиям’. В будущем Мир Пробуждённых Небес наверняка наполнят различные наводнения, землетрясения или даже голод. В древние времена очень много людей погибали именно от этих бедствий.
Сопротивления стихийным бедствиям было ключевой характеристикой для выживания в будущем. Без этой характеристики даже государства могут исчезнуть с лица земли, как это было в древние времена. Во времена голода простолюдины сходят с ума от нехватки еды и очень часто поднимают восстания.
Чем выше было сопротивления стихийным бедствиям, тем больше Чжао Фу был застрахован от будущих катастроф.
Чжао Фу уже успел заново установить Малый Город Великой Шунь, выбрав местность в 300 километрах от Малого Города Великой Цинь. Возможно, в будущем Малый Город Великой Шунь станет важной крепостью, и поэтому ему нужно будет своё место для расширения.
Однако, так как Наследие Великой Шунь было получено Великой Цинь, особые строения на подобии Платформы Небесных Молитв больше, к сожалению, не будут улучшаться.
Также Чжао Фу переместил все 30 Деревень, раньше окружавших Малый Город Великой Шунь, и получил немало Очков Опыта и Достижений. Чжао Фу пересоздал их в той же круговой формации, в которой они были ранее. Теперь под контролем Великой Цинь было уже 210 Деревень, которые каждый день призывали по 1 260 новых жителей.
А если добавить к этому количеству ещё и рабов, скупаемых торговыми площадками Чжао Фу ежедневно, то, Великая Цинь каждый день получала по 6 000 новых жителей. И помимо призыва и покупки рабов, армия Великой Цинь всё время разведывала регион Леса Ужаса и завоёвывала новые Деревни. Рост Великой Цинь было невероятно ужасающим.
Закончив с переустановкой Деревень, Чжао Фу отправился к Источнику Малого Города Великой Цинь, потому что в недавних системных сообщениях он узнал о пробуждении ещё одной исторической личности. Каждый раз, когда Источник призывал новую историческую личность, Чжао Фу не мог сдержать своего волнения, пытаясь угадать, кто же именно это будет.
Источник озарился золотым светом и из него вышел двадцатилетний молодой человек стойкого вида. Выйдя из Источника, глаза юноши наполнились жизнью. Он посмотрел на Чжао Фу, а затем сразу же встал на одно колено и сказал: — Приветствую Ваше Величество!
*****************************************************************************
Имя: Мэн Тянь
Ранг: SS
Титул: Отсутствует
Профессия: *Генерал*
Очки достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 22 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 8, Телосложение: 8, Ловкость: 8
Развитие: Стадия 0
Техника Развития: отсутствует
Навыки: Отсутствуют
Экипировка: Рубашка из грубой ткани, Тканевые ботинки, Штаны из грубой ткани
*****************************************************************************
Мэн Тянь жил во времена Первого Императора Цинь и был довольно известным Генералом, завоевавшим Царство Ци. Мэн Тянь также прославился тем, что с помощью 30 000 солдат защищал Великую Китайскую Стену от нашествия народов Сюнну, от чего эти варвары больше не осмеливались держаться поблизости, вместе со своими животными. Они даже не могли больше атаковать стену стрелами. Мэн Тянь сделал огромный вклад в рост Великой Цинь, когда она объединяла остальные шесть Царств.
Но конец у Мэн Тяня был трагичным. После смерти Первого Императора Цинь трон унаследовал Ху Хай, который казнил Мэн Тяня.
Чжао Фу с довольной улыбкой посмотрел на Мэн Тяня. Он смог получить в своё распоряжение ещё одного превосходного Генерала.
Чжао Фу сразу же ответил ему на приветствие: — Ты можешь встать!
Для начала Чжао Фу посоветовал Мэн Тяню ознакомиться с Малым Городом Великой Цинь, а сам он тем временем отправился в область костей, чтобы очистить трупы четырёх Генералов Великой Шунь. Чжао Фу было интересно узнать, что происходило, когда Формация Очищения Неба и Земли перерабатывала трупы исторических личностей.
Чжао Фу уже не испытывал недостатка в энергетических камнях, и поэтому он сразу же закинул четыре трупа внутрь формации и активировал её.
Четыре трупа, под силой невидимой энергии, подлетели в воздух, а затем их плоть постепенно испарилась в потоки красного света, которые начали собираться вокруг их черепов.
— Системное сообщение! В четырёх трупах находились запечатанные Звёзды Генералов. Пожалуйста, сделайте выбор. Хотите ли произвести обычную очистку или особую. Обычная очистка приведёт к созданию четырёх Сфер Ранга, а особая соединит Ранги трупов с их Звёздами Генерала в один предмет.
Чжао Фу еле сдержал свой смех — всё-таки в очищении исторических личностей было что-то особенное!
Не все Генералы обладали Звёздами Генералов. Они были только у самых важных и знаменитых личностей, которые могли повлиять на судьбу целого мира. Только такие люди могли обладать одной из 13 Генеральских Звёзд.
У обычных Генералов обычно были другие звёзды. Например, одна из 35 Звёзд Небесного Духа, или одна из 72 Звёзд Земного Поля. Хотя у этих звёзд были совершенно разные эффекты, они совершенно не могли сравниться с сильнейшими 13 Звёздами Генерала.
Когда рождался кто-то с высшей Звездой Генерала, это сопровождалось аномальными явлениями и с неба спускалась сама Звезда Генерала. Лишь это уже хорошо описывало всю мощь 13 Генеральских Звёзд.
Но Звёзды Небесных Духов и Земных Полей отличались от высших Звёзд Генерала. Конечно, бывали случаи, когда кто-то уже рожался с ними, но это было редко. Чаще всего они формировались уже после рождения. Люди рождались совершенно обычными, но так как их Судьба позволила им стать Генералами, они получали право обладать Звездой Небесного Духа или Земного Поля.
Бай Ци, Ван Цзянь и Вей Ляо обладали высшими 13 Генеральскими Звёздами, но большинство остальных Генералов могли похвастаться лишь одной из 36 Звёзд Небесного Духа или одной из 72 Звёзд Земного Поля.
Системное сообщение привело к выводу, что Формация Очищения Неба и Земли могла не только соединить четыре Сферы Ранга этих трупов вместе, но и присоединить к этому их запечатанные Звёзды Генералов. Это было просто удивительно.
Конечно же, Чжао Фу выбрал особую очистку, потому что она соединяла всё в один мощный предмет!
Тем временем, в центре черепов четырёх трупов уже сформировались кровавые сферы, которые спустя пару секунд слились воедино, сияя насыщенным кроваво-красным светом. В итоге, они сформировали угловатый кроваво-красный кристалл, размером с маленькую жемчужину.
Чжао Фу отключил Формацию Очищения Неба и Земли, и кости от четырёх высохших трупов громко упали на землю, в то время как кроваво-красный кристалл так и остался парить над землёй. Чжао Фу подошёл к кристаллу и осмотрел его.
*****************************************************************************
*Кровавый Кристалл Врождённого Таланта*: После использования значительно увеличит ранг пользователя, а также позволит ему получить Звезду Генерала. Может быть соединено с другими подобными предметами.
*****************************************************************************
Кровавый Кристалл Врождённого Таланта отличался от Сфер Ранга. В то время как Сферы Ранга напрямую увеличивали ранг пользователя, кристалл лишь ‘значительно увеличивал ранг пользователя’. Похоже, что Кровавый Кристалл Врождённого Таланта уступал Сфере Ранга в прямом усилении, но оставался главный вопрос, насколько он увеличивал ранг использовавшего.
Помимо ранга, Кровавый Кристалл Врождённого Таланта также обладал важным компонентом, он позволял получить Звезду Генерала. Этот кристалл был создан путём соединения четырёх трупов со Звёздами Генералов, и поэтому Чжао Фу был не уверен к какому эффекту приведёт его использование. Чжао Фу хотелось поподробнее изучить применение этого предмета.
Глава 271. Игнорирование Небес и Изменение Судьбы
У Кровавого Кристалла Врождённого Таланта не было подробного объяснения об эффекте увеличивающим ранг пользователя, но было детальное объяснения Звёзд Генерала. У трупа Ню Цзиньсина была Звезда Небесного Духа, а у трёх остальных Звёзды Земного Поля.
Три Звезды Земного Поля соединялись в одну Звезду Небесного Духа, и поэтому можно было сделать вывод, что в этом Кровавом Кристалле Врождённого Таланта содержится две Звезды Небесного Духа. Если кристалл использует кто-то без Звёзд Генерала, то, он сможет получить Звезду Небесного Духа. Но если её дать кому-то уже обладающему Звездой Небесного Духа, то у него появиться возможность пробудить одну из высших 13 Звёзд Генерала.
Такой эффект был возможен, потому что при соединении трёх Звезд Небесного Духа получается высшая Звезда Генерала. Прочитав детальное объяснение Чжао Фу понял, почему этот кристалл мог быть соединён с другими подобными предметами.
Если соединить этот Кровавый Кристалл Врождённого Таланта с ещё одной Звездой Небесного Духа, а затем отдать его кому-то без Звёзд Генерала, он сразу же сможет получить одну из высших 13 Звёзд Генерала. Но Чжао Фу не планировал делать этого, потому что у Мэн Тяня скорее всего уже была Звезда Небесного Духа, и если отдать кристалл ему, то можно сохранить один из будущих трупов со Звездой Небесного Духа.
Чжао Фу был также шокирован тем фактом, что даже после слияния в высшую Звезду Генерала, дальнейшее улучшение было возможно. Три высших Звезды Генерала образовывали немного ослабленную Королевскую Звезду, а три Королевских Звезды формировали слегка ослабленную Имперскую Звезду. Ну а три Имперских Звезды могли создать немного ослабленную Звезду Императора.
Чжао Фу сильно встревожился, узнав об этом — похоже, что в дальнейшем было возможно получить Королевскую Звезду, Имперскую Звезду и даже Звезду Императора, хоть они и были немного ослаблены. Может быть эти звёзды и не могли сравниться с настоящими, но для обычного человека они могли полностью изменить его судьбу, игнорируя законы небес.
Применения Формации Очищения Неба и Земли всё больше шокировало Чжао Фу — этого и стоило ожидать от одной из Шести Великих Магических Формаций Игнорирующих Небеса. Чжао Фу не мог ни задумываться, о том, на что же были способны остальные пять великих формаций.
Чжао Фу не знал, сможет ли он найти их в будущем и узнать об их чудовищных эффектах.
Находка Формации Очищения Неба и Земли определённо была самым счастливым моментом в жизни Чжао Фу. Ещё раз подумав об этом, Чжао Фу почувствовал себя самым счастливым человеком на земле.
Когда Чжао Фу вернулся на поверхность, он сразу же позвал к себе Мэн Тяня.
К этому времени Мэн Тянь уже познакомился с Малым Городом Великой Цинь и услышал о нынешнем развитии Династии Великой Цинь от других Генералов. Мэн Тянь был очень рад, что развитие Великой Цинь в другом мире идёт очень хорошо — для тех, кто раньше служил древней Великой Цинь, нынешняя ситуация казалась очень комфортной.
— Приветствую, Ваше Величество! — подойдя к Чжао Фу, сказал улыбающийся Мэн Тянь уважительно сложив руки.
Чжао Фу в ответ тоже улыбнулся, и передал Мэн Тяню Кровавый Кристалл Врождённого Таланта, сказав использовать его. Сначала Мэн Тянь, хотел конечно же отказаться, потому что он только пробудился и ещё не заслужил никаких наград. Разве он мог вот так сразу принять нечто настолько ценное? Однако Чжао Фу настоял, и Мэн Тяню пришлось сдаться и использовать подарок.
После использования, кристалл засиял кроваво-красным светом и слился с грудью Мэн Тяня. Всё тело Мэн Тяня покрылось ярким кроваво-красным светом.
Спустя какое-то время кроваво-красный свет исчез, и Чжао Фу снова посмотрел статистику Мэн Тяня. К его удивлению, его новый Генерал, теперь обладал Рангом SSS.
Но так как Звезда Генерала Мэн Тяня всё ещё была запечатана, Чжао Фу не смог заметить никаких других изменений. Только когда Мэн Тянь получит Оружие Генерала, или после того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир, Чжао Фу сможет выяснить какую высшую Звезду Генерала он получил.
После того как Мэн Тянь увеличил свой ранг, к Чжао Фу подбежал солдат и доложил, что в регионе Северного Нам кое-что произошло. Чжао Фу сразу же расспросил солдата о деталях.
После открытия первой стадии Хаотичного Мира ситуация в Мире Пробуждённых Небес стала ещё более беспорядочной. Каменные Стелы Хаотичного Мира поощряли войны и все регионы были втянуты в них.
Больше не было никаких дружественных отношений даже между Правителями Городов, и все начали сражаться друг с другом.
На пограничных регионах, которые даже ранее были очень хаотичными, началось ещё больше сражений, поощряемых Каменными Стелами Хаотичного Мира. Многие люди легко находили Деревни игроков и завоёвывали их.
Многие игроки начали захватывать Деревни других игроков. Так как две страны воевали друг с другом, игроки начали часто нападать на Деревни рядом с системными Развитыми Городами.
Всё началось с Вьетнамской стороны, которая собрала около 10 000 игроков, скрытно проникших на Китайскую территорию. Эти игроки заранее выбрали цели и всего за одну ночь захватили более 20 Деревень. Они даже зашли настолько далеко, что написали на стенах Деревни оскорбления и повесили тела убитых у самого входа.
После своего ‘великого достижения’, вьетнамские игроки начали рассказывать об этом своим друзьям, которые похвалили их и даже решили провернуть подобное ещё несколько раз.
Ну а Китайская сторона была в гневе. Китайские игроки разозлились до смерти, и они сразу же собрали огромную группу людей, чтобы отомстить. В результате начались постоянные беспорядочные битвы между двумя сторонами.
В конце концов, почти все игроки обеих стран присоединились к войне и теперь на границах погибает от 10 000 игроков ежедневно. С учётом столь пугающего количества смертей, если бы не тот факт, что регион Северного Нам призывал игроков каждый день, то в нём бы уже давно не осталось игроков. Война зашла настолько далеко, что повлияла даже на системные Развитые Города.
***
1 000 Китайских игроков преследовала 100 Вьетнамских игроков до самых ворот Вьетнамского системного Развитого Города.
Чтобы предотвратить битву у самых ворот, навстречу игрокам вышло 100 городских стражников. Когда стражники остановили Китайских игроков, Вьетнамские игроки начали над ними издеваться и провоцировать на продолжение погони.
Сначала эти Вьетнамцы убили множество людей и разозлили Китайских игроков до такой степени, что они преследовали их до самых стен Развитого Города. А сейчас Китайцев остановили городские стражники и эти наглые Вьетнамцы ещё и насмехаются. Разве люди могли стерпеть такое поведение? В итоге Китайские игроки атаковали городских стражников. Конечно, пограничные регионы были хаотичными, но у них были и свои преимущества — игроки получали боевой опыт и различные награды за сражение, включающие экипировку и различные навыки. Эти 1 000 Китайских игроков не были слабаками, и их развитие было довольно высоким.
Но 100 городских стражников с презрением смотрели на силу игроков, и поэтому они невзирая на последствия начали сражаться с 1000 Китайских игроков. Может игроки и уступали городским стражникам, но они слишком долго терпели унижения, из-за их различия в боевой силе, и в этот момент они решили выпустить весь свой гнев.
Сражение было очень интенсивным и лишь 320 Китайских игроков смогли выжить, в то время как все 100 Вьетнамских городских стражников были убиты.
Новости о смерти стражников разозлила Вьетнамские системные Развитые Города, и они запретили всем Китайским игрокам посещать свою территорию. Они также вырезали всех Китайских игроков, ещё присутствующих в их городах и назначили награду за их убийство — у квеста не было ограничений и любой кто убивал Китайского игрока мог получить награду.
Такое поведение взбесило Китайские Развитые Города, и они назначили такую же награду за убийство любого Вьетнамского игрока.
После вмешательство системных Развитых Городов, сражения между двумя странами в регионе Северного Нам стали ещё напряженнее, и даже силы системных фракций вступили в битвы.
***
Услышав новости, Чжао Фу подумал, что эта война отличный способ получить множество трупов Стадии 1 и развить его фракцию Стражей Вьетнама. Во время войны эта фракция может стать объектом поклонения всех Вьетнамских игроков.
Подумав о войне, Чжао Фу не смог сдержать свой смех — шанс увеличить силу Великой Цинь наконец настал!
Глава 272. Мир Духов
Сначала Чжао Фу нужно было натравить системные Развитые Города друг на друга, устроив крупное сражение. Ему требовался максимально детальный план. Для начала Чжао Фу решил внимательно изучить всю информацию о нынешнем положение региона Северного Нам.
Спустя пару дней, Чжао Фу отправился на реализацию своего план в Северный Нам, взяв с собой около 1000 солдат со Стадией 1, несколько элитных Ассасинов и 300 Иллюзионистов Сотни Иллюзий.
Так как Вьетнамские Развитые Города запретили Китайским игрокам использовать платформы телепортации для входа на свою территорию, Чжао Фу и его солдаты не могли напрямую попасть на Вьетнамскую сторону. Чжао Фу и его солдатам пришлось использовать личные площадки телепортации Великой Цинь, чтобы телепортироваться как можно ближе к Вьетнамским Развитым Городам, и затем пройти остальное расстояние пешком.
Обычные городские стражники чаще всего всегда оставались внутри Развитого Города, за исключением тех случаев, когда их отправляли в битву, или на задание. Чжао Фу хотел выманить городских стражников, и чтобы это сделать, он устроил засаду около Города Коровьего Зуба. Спрятавшись со своими солдатами в засаде, Чжао Фу отправил нескольких Вьетнамских местных жителей, служивших Великой Цинь, к городским воротам.
— Сэр случилось нечто ужасное! Неподалёку появились Китайские игроки, убивающие наших невинных местных жителей. Уже очень много наших Вьетнамских братьев, и жителей Города Коровьего Зуба пало от их рук, — прокричал один из посланных Чжао Фу местных жителей со страхом на лице.
Услышав его слова, Капитан городских стражников гневно ответил: — Мало того, что эти отбросы создают проблемы по всему региону, так у них ещё и хватает наглости убивать наших жителей прямо перед воротами Города Коровьего Зуба? Они должно быть устали от жизни! Сколько их? Я сейчас же возьму своих людей и уничтожу их.
Вражда и ненависть между двумя сторонами с каждым днём росла всё больше. В такие хаотичные времена для людей в регионе Северного Нам было совершенно нормально убивать друг друга прямо перед воротами Развитых Городов, и поэтому Капитан городских стражников легко поверил рассказу подчинённого Чжао Фу.
Китайские игроки бегали по всему региону и убивали Вьетнамцев, которые отвечали им тем же. Однако большая часть пока ещё сдерживала свои силы, в основном концентрировавшись на обороне своих собственных поселений.
— Их не более 400, — ответил подчинённый Чжао Фу.
Узнав количество противников, Капитан городских стражников презрительно улыбнулся — убить стольких игроков для него было также просто как зарезать кучку домашних кур. Но, чтобы наверняка быть уверенным в победе, он взял с собой 300 солдат. С таким количеством, даже если на них нападёт 1 000 игроков, городские стражники всё равно смогут с ними справиться.
— Веди нас! Мы не должны позволить этим негодяям сбежать! — сказал Капитан, собрав солдат.
Подчинённый Чжао Фу всё ещё вел себя испуганно и сначала отказался рисковать своей жизнью. Но получив пару серебряных монет от Капитана, он притворился что с большим трудом согласился на его просьбу.
Получив деньги, подчинённый Чжао Фу отвёл Капитана городских стражников и его солдат на пустырь, похожий на глубокую чашу. Центр пустыря был ровным, в то время как края поднимались вверх. Это было идеальное место для засады.
Ступив на пустырь, Капитан почувствовал что-то неладное и с холодом спросил: — Ну и где эти Китайские игроки?
Подчинённый Чжао Фу продолжал вести себя испугано, указав вперёд и сказав: — Сэр, они вон там, впереди!
Капитан уже начал подозревать подвох и сузив глаза, посмотрел вперёд. Сразу после этого, в воздухе сверкнул острый блеск сабли, и лезвие направилось прямо к шее подчинённого Чжао Фу. Солдаты совершенно не понимали, почему их Капитан внезапно решил убить этого местного жителя. Но к их удивлению, этот человек внезапно поднял руку, из которой вылетел скрытый клинок, и заблокировал саблю их Капитана.
Неожиданно от этого испуганно местного жителя начала исходить аура эксперта со Стадией развития 1!
Этого человека звали Чау Мао. Он был одним из Вьетнамских местных жителей, которых Чжао Фу развивал лично, чтобы они стали основными членами Вьетнамской Стражи. Это был один из сильнейших Вьетнамских местных жителей, подчиняющихся Чжао Фу.
Когда его атаку заблокировали, Капитан уже понял, что его обманули, и прокричал: — Быстрее убейте его и уходим. Мы должны как можно быстрее покинуть это место, нас обманули!
Но в тот момент, когда Капитан прокричал свой приказ, на лице Чау Мао появилась странная улыбка, и из земли начала подниматься призрачная ци. Капитан был пойман врасплох, но он всё равно успел прокричать: — Бегите!
Чау Мао быстро отбежал в сторону, и через несколько мгновении местность, перед глазами городских стражников, изменилась — теперь они будто бы оказались в другом мире, где на них нападали призраки. Под опекой Чжао Фу, развитие 300 Иллюзионистов Сотни Иллюзий уже достигло Стадии 0-8. Но так как городские стражники были как минимум на Стадии 1-4, эффективность Тёмного Мира Духов на них была минимальной.
Почти не поддавшись иллюзии, Капитан прокричал: — Это иллюзия, всем сохранять спокойствие. Мы сможем прорваться сквозь неё.
Если бы у городских стражников было хотя бы полчаса, они действительно смогли бы вырваться из Тёмного Мира Духов. Но к их сожалению, Чжао Фу не даст им и пяти минут.
Весь пустырь был покрыт призрачной ци, за исключением небольшой дыры, которую специально создали Иллюзионисты Сотни Иллюзий, чтобы городские стражники туда вошли, а подчинённые Чжао Фу успели выйти.
Чжао Фу хотел заманить городских стражников как можно дальше, чтобы как можно безопаснее и легче убить их. Но их Капитан заметил подвох и Чжао Фу пришлось немедленно приступать к выполнению плана.
Так как Тёмный Мир Духов был крупномасштабной иллюзией, он действовал как на союзников, так и на врагов. Любой попавший в зону Тёмного Мира Духов был заперт в иллюзии.
Солдаты Чжао Фу не могли войти внутрь иллюзии и не попасть под её воздействие, и поэтому им пришлось использовать баллисты и луки. По команде Чжао Фу, стрелы и болты баллист взлетели в воздух и подобно дождю опустились на Тёмный Мир Духов, в котором сразу же начали раздавиться болезненные крики.
Примерно спустя пять или шесть минут, Чжао Фу спросил Иллюзионистов Сотни Иллюзий: — Какова обстановка внутри?
Один из иллюзионистов использовал особый навык, окрасивший его зрачки в серый — этот навык позволял им использовать глаза духов, чтобы заглянуть внутрь иллюзии.
— Ваше Величество, все, внутри Тёмного Мира Духов, были убиты, — доложил иллюзионист.
Услышав эти слова, Чжао Фу приказал снять иллюзию, и затем подошёл поближе, чтобы посмотреть на мёртвых городских стражников. У всех этих людей были напуганные лица и их тела были утыканы стрелами и болтами баллист.
Увидев, что все мертвы, Чжао Фу улыбнулся. Эти тела предоставили ему целых 300 трупов со Стадией 1.
Если бы не война между двумя сторонами, Чжао Фу не осмелился бы так храбро убивать городских стражников рядом с Развитым Городам. Великая Цинь пока что не могла противостоять системным Развитым Городам.
Но прямо сейчас, из-за многочисленных беспорядков, Чжао Фу не нужно было беспокоиться о последствиях. Было почти невозможно связать убийство этих городских стражников с Великой Цинь, и Вьетнамские Развитые Города скорее всего направят свой гнев на Китайские Развитые Города.
Чжао Фу даже специально оставил на месте происшествия несколько улик, указывающих на то, что всё было сделано Китайскими Развитыми Городами. Чем насыщеннее будут сражения между двумя сторонами, тем лучше будет Чжао Фу.
Глава 273. Спровоцированные Раздоры
После убийства 300 городских стражников Города Коровьего Зуба, Чжао Фу отправился к Городу Палеорум. В это время, системная фракция Города Коровьего Зуба уже заметила пропажу Капитана и солдат, отправившись на их поиски. В итоге они нашли следы крови на земле и несколько предметов, принадлежащих городским стражникам. Так как они не нашли трупов, им показалось, что тут что-то не так.
Этот инцидент привлёк внимание высших эшелонов Города Коровьего Зуба, которые пришли в бешенство, узнав, что Китайская сторона осмелилась устроить засаду против их людей.
Управляющие Городом Коровьего Зуба понимали, что без вмешательства системных фракций, для игроков было бы невозможно так быстро уничтожить отряд из 300 городских стражников.
В итоге, Город Коровьего Зуба начал ненавидеть Китайцев ещё больше. Правитель Города предупредил своих городских стражников быть осторожнее, чтобы предотвратить такие же инциденты в будущем.
Когда Чжао Фу дошёл до Города Палеорум, он повторил свой метод с выманиванием городских стражников, убив ещё 400 человек, и затем отправился к Китайской стороне региона Северного Нам.
— Сэр случилось нечто ужасное! Неподалёку появились Вьетнамские игроки, убивающие наших невинных местных жителей. — тяжело дыша прокричал один из посланных Чжао Фу местных жителей.
— Что? — шокировано переспросил Китайский городской стражник, а затем добавив: — Где это случилось? Сколько у них людей?
Подчинённый Чжао Фу ответил: — Сэр, у них примерно 100 человек, которые убивают Китайцев сразу же как их увидят. Они даже сквернословили и оскорбляли всех Китайцев и даже городских стражников!
Услышав рассказ пострадавшего, городской стражник пришёл в ярость и доложил о случившимся своему командиру. Китайские городские стражники рассвирепели. Между двумя сторонами уже и так существовала вражда, а сейчас Вьетнамцы сами начали их провоцировать. Никто не смог бы такого стерпеть.
Отряд по уничтожению наглых Вьетнамцев возглавил Генерал со Стадией развития 2, взяв с собой 500 солдат. Однако, когда они достигли места назначения, они ничего не нашли. Генерал почувствовал неладное, но, когда он повернулся за ним никого не было. Их гид, указывающий им направление, уже испарился.
Генерал, потрясённый исчезновением гида, сразу же прокричал: — Отступаем!
Но, к сожалению, было уже слишком поздно. Весь отряд городских стражников накрыла призрачная ци, и они оказались в жутком мире духов.
Когда Чжао Фу увидел, что городские стражники угодили в ловушку, он тут же отдал приказ к атаке.
— Аааа!! — прозвучал воинственный клич и из призрачного мира выпрыгнул силуэт — это был Генерал со Стадией развития 2.
Иллюзионисты Сотни Иллюзии обладали низким развитием, и поимка городских стражников со Стадией 1 уже была пределом их нынешних способностей. Для них было невозможно удержать в иллюзии эксперта со Стадией 2, и поэтому Генерал смог вырваться из Тёмного Мира Духов всего за пару секунд.
Увидев солдат Чжао Фу, Генерал гневно прокричал: — Кто вы? Почему вы пытаетесь убить людей из Города Свободного Света?
Чжао Фу рассмеялся и подошёл к Генералу со словами: — Тебе эта информация бесполезна, потому что ты умрёшь вместе со своими людьми.
Генерал был шокирован тем фактом, что противник, вышедший к нему, излучал чудовищно мощную ауру, и при этом являлся игроком. Он не мог понять, каким образом игрок смог так быстро обрести такую силу. К тому же этот игрок излучал плотное намерение убийства, и битва с ним была неизбежна.
Генерал понимал, что его противник был очень сильным, и поэтому не осмеливался вести себя небрежно. Он сразу же использовал всю свою силу и покрепче схватив копьё, подобно вспышке молнии приблизился к Чжао Фу.
*Бах!*
Удар Генерала разорвал воздух перед собой, и наконечник копья полетел прямиком к груди Чжао Фу.
Чжао Фу в ответ даже не двинулся с места, и его выражение лица нисколечко не изменилось. В то мгновение, когда атака Генерала уже должна была достичь своей цели, Чжао Фу обнажил свой меч. Взмахнув мечом, Чжао Фу откинул копьё в сторону, а затем мгновенно нанёс следующую атаку, создавшую острую дугу света из ци меча.
*Чи!*
Из разрезанного горла Генерала вырвался фонтан крови, а затем его тело обессилено упало на землю. Чжао Фу с лёгкостью разобрался с Генералом Стадии развития 2.
Будь то развитие или боевая сила, Чжао Фу был уже не тем, что раньше.
Солдаты Великой Цинь тем временем продолжили обстрел Тёмного Мира Духов, и спустя примерно восемь минут, внутри остались лишь трупы, утыканные стрелами.
Чжао Фу приказал своим солдатам очистить поле боя, собрать трупы и оставить улики, указывающие на Вьетнамцем. Следующей остановкой Чжао Фу был Город Сабель.
Когда в Городе Свободного Света узнали о смерти Генерала и городских стражников, они громко обругали Вьетнамцев, испытывая ещё больше ненависти чем раньше.
Чжао Фу использовал тот же метод на Городе Сабель и убил ещё 300 человек. В общей сложности за один день Чжао Фу уничтожил 1 500 городских стражников. Если он превратит их трупы в Пилюли Кровавого Бога, то, он сможет мгновенно получить ещё 1 500 солдат со Стадией 1.
Из-за действий Чжао Фу, весь регион Северного Нам превратился в бомбу замедленного действия на грани взрыва
Игроки обеих сторон продолжали нападать друг на друга, построив площадки телепортации, чтобы быстрее попадать на вражескую территорию. Это привело ко множеству засад около Развитых Городов, в которых погибало много игроков и местных жителей, только что покинувших город.
Из-за непрекращающейся мести, и для получения наград, обе стороны начали очень сильно ненавидеть друг друга. Эта вражда даже затронула реальный мир, где начали внимательно следить за происшествиями в регионе Северного Нам.
Если бы кто-то осмелился атаковать Китай раньше, то это бы взбесило всех Китайских игроков, но сейчас всё уже изменилось. Китай окружало слишком много врагов: Япония, Корея и Филиппины нападали с востока; Индия и Таиланд с запада; Россия и Монголия с юга; а силы Чжао Фу оккупировали север. Если ко всему этому добавить ещё Вьетнам и Камбоджу, то Китай был окружён почти со всех сторон. (ПП: Сверился с оригиналом, и там тоже Россия нападает с юга (находясь при этом на севере wtf), предположим, что карта Мира Пробуждённых Небес отличается от реального мира (=ಠ ل͟ ಠ=) )
Когда был открыт первый слой Хаотичного Мира, пограничные регионы превратились в зоны постоянных войн, где слово ‘спокойствие’ больше не существовало.
На Китайской территории региона Северного Нам, внезапно появилась фракция Северный Ветер. В слухах говорилось, что у этой фракции было множество лидеров, обладающих развитием выше Стадии 1, и поэтому в неё сразу же вступило много игроков. Также у Северного Ветра были очень низкие требования для новичков, и так как им предлагали хорошие условия, всего за один день во фракцию вступило 40 000 игроков.
Внезапное появление Северного Ветра сильно насторожило другие Китайские фракции— как они могли не волноваться, столь внезапному появлению мощного конкурента?
Однако лидеры Северного Ветра заявили, что никогда не станут атаковать Китайцев, и их истинном врагом были только Вьетнамцы. Фракция хотела объединить Китайцев, чтобы уничтожить Вьетнам.
В то же время на Вьетнамской территории, просуществовав уже какое-то время, Стража Вьетнама теперь состояла из 30 000 человек. Стража Вьетнама стала крупной фракцией, и так как она выступала за справедливость и добро, её хорошо приняли Вьетнамцы.
Стража Вьетнама тоже не сидела сложа руки во время войны, обратившись к другим Вьетнамским фракциям, чтобы вместе противостоять Китайцам. Стража Вьетнама заявляла, что они не могут больше позволять Китайцам издеваться над Вьетнамом, и о том, что все, кто любит свою родину, должны присоединиться к совместной борьбе.
Из-за заявления и поведения Северного Ветра и Стражи Вьетнама, две стороны быстро создали свои собственные альянсы. Китайская сторона состояла из Северного Ветра и десяти крупных фракций, объединившихся в Альянс Разрушения Вьетнама. В то время как Вьетнамская сторона, создала Альянс Сопротивления Китаю, состоявший из Стражи Вьетнама и других крупных Вьетнамских фракций.
Глава 274. Военное Положение
Два альянса мгновенно стали самыми могущественными фракциями в регионе Северного Нам. Даже системные фракции считали их сильными, потому что в каждом альянсе состояло не менее 500 000 человек, а это было значительной боевой мощью.
Было очевидно, что фракцию Северного Ветра создал Чжао Фу. Никто и не подозревал, что два огромных альянса на самом деле были под контролем Великой Цинь.
На следующий день после создания альянсов, Чжао Фу хотел продолжить выманивать городских стражников в засады, но, к его удивлению, все Развитые Города ввели военное положение. Солдаты с особым вниманием патрулировали местность и тщательно следили за городскими воротами, проверяя каждого вошедшего, и вышедшего. На каждого человека смотрели с недоверием и, если он вызывал хотя бы малейшие подозрения, его сразу же задерживали для допроса.
Было очевидно, что, с такой особой обороной, Чжао Фу не мог продолжать использовать свой прошлый метод по убийству городских стражников. Если бы он снова попробовал провернуть, то же самое, когда Развитые Города ведут себя столь осторожно, то это привело бы к ужасной неудаче.
Тем не менее основной частью плана Чжао Фу было использование двух огромных альянсов, чтобы создать бедствие в регионе Северного Нам. Этот план мог потрясти даже реальный мир, но Чжао Фу это не волновало.
Пока что плану Чжао Фу кое-чего не хватало, потому что общее количество игроков в двух альянсах пока что ровнялось лишь 1 миллиону, в то время как в каждом регионе проживало как минимум по 6 миллионов игроков. Чжао Фу нужно было придумать способ втянуть всех этих игроков в свою войну.
***
Чжао Фу, выступая в качестве лидера Северного Ветра, отправил приглашения разным лидерам крупных фракций, чтобы провести первое собрание Альянса Разрушения Вьетнама. Никто не ощутил никакого подвоха, потому что все понимали, что проведение собрания было неизбежно.
Но многие лидеры фракций всё равно задавались вопросом, кем же являлся глава Северного Ветра. Только очень необычный человек смог бы за столько короткое время создать такую мощную фракцию.
Местом собрания альянса был изыскано украшенный большой зал, размером примерно в 500 квадратных метров. Пол в зале был покрыт красным ковром, на котором в форме круга стояли деревянные стулья.
Все, появившиеся на собрании лидеры фракций, взяли с собой несколько телохранителей. Вся встреча напоминала собрание героев региона. Многие присутствующие уже были знакомы, и поэтому любезно приветствовали друг друга с улыбками.
Даже системные фракции проявили значительный интерес к собранию альянса, прислав несколько своих людей, чтобы тайно за всем наблюдать.
Чжао Фу не стал вести себя слишком властно и могущественно, вместо этого с самого начала уже сидев в зале. Конечно же, он был облачён в чёрный плащ, скрывающий его внешность.
Когда лидеры фракции увидели Чжао Фу, они немного удивились, а затем с улыбкой на лице вежливо его поприветствовали. Чжао Фу в ответ также вежливо им ответил.
Наконец, все 389 лидеров фракций прибыли и сели на свои места. Сначала в зале было немного шумно, так как все общались между собой.
*Хлоп! Хлоп! Хлоп!*
По залу разнеслось несколько громких хлопков, излучающих неимоверную силу, которая заставила весь зал затихнуть и посмотреть на Чжао Фу. Почти любой мог понять, что человек перед ними обладал необычайной силой.
Когда все на него посмотрели, Чжао Фу, не испытывая никакой неловкости, улыбнулся и сказал: — Наше собрание официально началось. А теперь, я хотел бы узнать, что вы думаете о будущем?
После слов Чжао Фу, один здоровяк встал со стула и громко сказал: — Это же очевидно, мы соберём все наши силы и уничтожим этих проклятых Вьетнамских игроков. Они уже очень давно ведут себя слишком дерзко, мне кажется, они просто ищут своей смерти!
После здоровяка, со своего места встала женщина героического вида: — Именно! Эти Вьетнамцы считаю, что нас можно легко запугивать! Даже мой муж попал в их засаду и погиб ужасающей смертью. После того, как он вернулся в реальный мир, он поклялся мне, что сделает всё что угодно ради уничтожения Вьетнамской группировки.
— Старшая сестра права, с моим братом случилось то же самое. Его поймали эти ублюдки, и отрезали его источник мужской силы! — сказал юноша с острым лицом, после чего все присутствующие еле сдержали свой смех.
У большинства присутствующих имелась ненависть к Вьетнамцам, именно из-за неё они и присоединились к Альянсу Разрушения Вьетнама. Их единственной целью было напасть на Вьетнамцев и отомстить им, поэтому они сразу же начали обсуждать план атаки.
Наступила полночь, яркий лунный свет озарил землю. Казалось, что всю землю будто бы накрыло красивое серебряное одеяло и множество животных уже легло спать. Так как была осень, на улице было довольно прохладно.
Но несмотря на красоту луны, сегодняшней ночи было суждено стать кровавой. Чжао Фу и другие лидеры Китайских фракций взяли с собой 300 000 человек, чтобы напасть на Вьетнамцев под покровом ночи.
300 000 армия выглядела очень ужасающее, так как с такой мощью она стала бы настоящим кошмаром для любой фракции.
Эта огромная армия под руководством Чжао Фу, нашла свою первую цель. Это была маленькая Деревня с населением не более 300 человек.
Шум от передвижения 300 000 людей было невозможно скрыть, и поэтому Деревня сразу же забила тревогу. Но когда жители Деревни увидели своего противника они ужаснулись, потому что это была целая волна солдат, от которой было невозможно защититься.
Эта маленькая Деревня была уничтожена в мгновения ока, но с первой же битвы стала заметна слабость армии Чжао Фу — со столь большим количеством фракции, было невозможно руководить ими, так как они действовали исключительно в своих личных интересах. Как только Деревня потеря свою оборонительную силу, игроки начали грабить и отнимать всё, что имеет хоть какую-либо ценность. Кто-то хватался за экипировку, кто-то за ценные предметы, а кого-то и вовсе интересовали только деньги. Были и те, кто пытался схватить жителей Деревни.
С первой же Деревней, вся 300 000 армия погрузилась в хаос и стало очевидно, что это была лишь беспорядочная толпа без особой боевой силы. Эта толпа опиралась лишь на своё количество, и увидев это, Чжао Фу внутри себя недовольно покачал головой.
Но даже если это была лишь беспорядочная толпа, 300 000 войско всё равно выглядело довольно внушительно и ужасающе. Толпа игроков была будто неостановимым цунами, смывающим всё на своё пути. Никто не мог защититься от столь огромного войска.
После того как первая Деревня превратилась в щепки, людское цунами продолжило идти вперёд. Толпе было не важно, насколько хорошо были спрятаны Деревни, потому что ничто не могло скрыться от 300 000 армии.
Огромная армия уничтожала всё на своём пути, в котором их сопровождали постоянные болезненные крики от погибших людей.
Эта резня продолжилась примерно до шести утра, когда солнце наконец встало. Во время операции было уничтожено 168 Деревень, убито 50 000 Вьетнамцев и поймано 20 000 игроков и местных жителей. Также было множество трофеев и 2.5 миллиона медных монет. Жертв почти не было, потому что чаще всего это была атака 300 000 человек против нескольких сотен обычных жителей или игроков.
Трофеи не учитывали личные награды от Каменной Стелы Хаотичного Мира и от квестов Развитых Городов. Общее число этих наград могло уже превысить даже несколько миллиардов долларов реального мира. Конечно же, самыми ценными трофеями после похода стали Камни Создания Города и пленённые жители.
Однако так как в походе участвовало более 300 фракций, награды получали те, кто их захватил. Но даже при таком распределении почти каждый получил что-то стоящее.
Множество Ассасинов Чжао Фу шли впереди армии и имели преимущество перед другими фракциями. Из всех трофеев, Чжао Фу интересовали только Камни Создания Города и пленённые жители. Так как пленных было много, Чжао Фу было трудно забрать их перед глазами столь многих фракции, и поэтому ему пришлось сконцентрироваться лишь на Камнях Создания Города.
Глава 275. Эпоха Альянсов
Учитывая развитие и навыки Ассасинов Чжао Фу, обычные фракции совершенно не могли с ними соперничать. Они легко и быстро забирали Камни Создания Города. В результате 105 из 168 Камней Создания Города отошли Великой Цинь. Некоторые из этих Деревень давали Очки Достижений, а некоторые нет. Скорее всего это было связано с тем, что их совсем недавно перемещали.
От 105 Деревень Чжао Фу получил 2 500 Очков Достижений. К этому моменту Чжао Фу снова переводил все Очки Достижений себе. Так как для достижения статуса Барона Первого Ранга нужно было 5 000 Очков Достижений и у него было Кольцо Короля, Чжао Фу смог мгновенно достичь статуса Барона Первого Ранга.
Также Чжао Фу получил 105 Очков Войны, и его Каменная Стела Хаотичного Мира повысилась до Уровня 2. Теперь он мог обменивать Очки Войны на предметы Серебряной редкости, а следующий Уровень Каменной Стелы Хаотичного Мира требовал 500 Очков Воины и позволял получать предметы Золотой редкости.
Чжао Фу понимал, что всё будет не очень хорошо выглядеть, если он, как лидер операции, продолжит забирать столько Камней Создания Города лишь для себя. Так как он был лидером Альянса ему нужно было убедиться в том, что все получают выгоду от войны — только таким образом люди действительно будут следовать за ним. Если бы Чжао Фу забрал всё самое ценное себе, разве кто-то ещё захотел бы присоединиться к нему?
Другие фракции в Альянсе Разрушения Вьетнама явно были недовольны тем, что Чжао Фу забрал себе слишком много Камней Создания Города, и поэтому ему пришлось сделать заявление: — За участие в первой операции, каждая участвующая фракция получит 100 000 медных монет.
Фракции были очень рады этой сумме — 100 000 медных монет были равноценны 1 миллиону долларов в реальном мире. Хотя 100 000 медных монет и нельзя было назвать большой суммой, она всё ещё была значительной и все были рады её получить.
Получив деньги, многие лидеры фракций засыпали Чжао Фу комплиментами, и если ранее Северный Ветер была лишь одной из 10 лучших фракций, то теперь, она стала общепризнанным лидером всего Альянса Разрушения Вьетнама.
Чжао Фу с помощью денег получил ‘преданность’ других фракций, и теперь Великая Цинь легко контролировала весь альянс.
Во время первой операции, Альянс Разрушения Вьетнама полностью очистил западную часть территории Города Коровьего Зуба, шокировав Вьетнамцев своей мощью и подавив их мелкие нападения. Люди, ранее высокомерно высказывающие о Китайцах, сразу же испарились, и все Вьетнамские игроки оказались в трудном положении.
С другой стороны, Китайские игроки были необычайно счастливы. Они начали часто хвалить Альянс Разрушения Вьетнама, сделав его очень известным.
Альянс Сопротивления Китаю тоже быстро собрал своё первое собрание, на которое пришло множество Вьетнамских фракций, переполненных яростью и ненавистью.
Сначала в зале было очень шумно. Кто-то предлагал отомстить Альянсу Разрушения Вьетнама тем же способом, а кто-то хотел заключить перемирие, потому что они считали, что Вьетнамской стороне не победить Китай. После случившегося ночью, многие лидеры Вьетнамских фракций были переполнены страхом.
Пока все спорили и не могли принять решение, Лай Циньцянь неожиданно встала и начала говорить серьёзным героическим голосом: — Вы правда думаете, что Китайцы захотят заключить с нами перемирие? Вы считаете, что, когда всё уже дошло до столь кровопролитной войны для нас будет возможно жить мирно? Китайцы уже буквально опустили свои ноги прямо на наши головы, неужели мы действительно просто смиримся с этим?
— Вьетнам так сильно пострадал только из-за того, что бы не были едины. Китайцы считают нас мальчиками для битья, но, если мы объединимся, нам больше не придётся испытывать это унижение. Пришло время показать Китайским игрокам силу Вьетнама и нанести по ним тяжёлый удар!
От слов Лай Циньцянь кровь в телах Вьетнамцев забурлила и многие люди не сдержавшись выкрикнули: — Мы должны заставить Китайских собак заплатить за наши страдания!
К этому времени из-за своих способностей и внешности, Лай Циньцянь уже стала богиней для всех Вьетнамских игроков,
Вскоре собрание закончилось и Лай Циньцянь уставши упала на стул. Вся её речь была написана заранее и была лишь игрой на публику. Несмотря на то, что девушка на публике вела себя благородно и уверенно, внутри она очень нервничала и боялась ошибки. Ведь, если она не справиться, то, ей придётся столкнуться с осуждением от Чжао Фу.
Спустя какое-то время, Альянс Сопротивления Китаю сделал заявление: -Вьетнам проигрывает только из-за отсутствия единства! Все люди, не вступившие в альянс, не смогут выжить в будущем и будут уничтожены Китаем. Неважно фракция или отдельная личность, вы все должны присоединиться к альянсу, чтобы обеспечить Вьетнаму безопасность. Иначе вы лишь будете жить в ожидании смерти.
Действия Альянса Разрушения Вьетнама нагнали сильный страх в сердца всех Вьетнамцев, и поэтому услышав заявление Альянса Сопротивления Китаю, они сразу же захотели вступить в сражение вместе со своим альянсом.
Всего примерно за день, в Альянс Сопротивления Китаю вступило чудовищное число людей, доведя их общее количество до 1.5 миллиона.
Чжао Фу быстро услышал новости об увеличении количество людей в Альянсе Сопротивления Китаю и был шокирован этой цифрой. Если бы их было ещё чуть больше, он захотел бы использовать их для нападения на Развитый Город.
Шпионы из Альянса Разрушения Вьетнама тоже быстро услышали новости, и, испытав сильное потрясение, сразу же отправились к Чжао Фу для обсуждения плана противодействия.
Чжао Фу понимал, что было невозможно скрыть столь крупное событие, и поэтому вместе с другими лидерами решил использовать изоляционные барьеры для создания крепкой линии обороны. Из-за изоляционных барьеров Вьетнамские игроки больше не смогут использовать площадки телепортации, чтобы быстро достигнуть территории Китая. Также Чжао Фу предложил использовать армию из 500 000 игроков для создания второй линии обороны.
Китайская линия обороны будет расположена поближе к Городу Свободного Света, и подальше от Города Сабель, потому что там всё ещё было много людей, не присоединившихся к альянсу Чжао Фу.
Лидеры десяти крупных игровых фракции региона Северного Нам знали о том, что Чжао Фу замышляет перенести все проблемы на плечи Города Сабель. Но они не могли ему возражать ему, так как у них больше не было другого выбора.
Сейчас в Альянсе Разрушения Вьетнама было всего 500 000 человек, в то время как у Альянса Сопротивления Китаю было целых 1.5 миллиона. У них не было шансов на победу, и поэтому было довольно честно, что пострадают те, кто всё ещё не присоединился к их альянсу.
Никто из лидеров фракции не являлся идиотом, и поэтому они одобрили план Чжао Фу, который был выгоден не только Альянсу Разрушения Вьетнама, но и им самим.
Однако лидеры начали вести себя более осторожно рядом с Чжао Фу, потому что по одному его хитрому плану можно было догадаться, что он не был таким дружелюбным и добрым человеком, каким казался снаружи.
В итоге весь альянс приступил к созданию линий обороны по плану Чжао Фу, приготовив всё необходимое.
Сегодняшняя ночь тоже была кровавой и 800 000 армия из Альянса Сопротивления Китая пронеслась по 1 000 километровой территории вокруг Города Сабель, уничтожив 283 Деревни и убив более 100 000 человек. Это был серьёзный удар для всех фракций игроков в Городе Сабель.
После ночной резни, Чжао Фу и другие десять лидеров сделали заявление от лица альянса, очень похожее на заявление Альянса Сопротивления Китаю: — Все должны объединиться для борьбы с Вьетнамскими игроками, и если вы присоединитесь к Альянсу Разрушения Вьетнама, то сможете защитить свои жизни.
Результат был ожидаемым. Множество людей сразу же вступили в Альянс Разрушения Вьетнама надеясь получить защиту. Всего за один день количество человек в альянсе возросло до 1.5 миллионов, и теперь они могли дать достойный отпор Альянсу Сопротивления Китаю.
Действия двух альянсов поставили на уши весь реальный мир. Это было впервые, когда две крупные силы собирают так много людей для борьбы друг с другом. Некоторые регионы тоже начали пользоваться тактикой по созданию союзов и Мир Пробуждённых Небес вступил в эпоху Альянсов.
Глава 276. Альянс Разрушения Вьетнама
К этому моменту в регионе Северного Нам, оба Альянса поставили на своей территории изоляционные барьеры и множество охранников, чтобы защититься от внезапного нападения противника.
Однако изоляционные барьеры были не связаны друг с другом и находились с разных сторон, потому что никто не осмеливался соваться в самый центр региона.
В самом центре Северного Нам проживало мощное создание класса Лорд, являющееся царём зверей этого региона. Такие монстры проживали в глубинах каждого региона, и они были необычайно сильными. Эти монстры могли собирать зверей в орды, которые могли разрушить абсолютно всё на своём пути.
Из-за силы королей зверей региона, ни одна фракция игроков не осмеливалась к ним приближаться, и даже системные фракции относились к ним очень серьёзно.
Два изоляционных барьера подарили региону Северного Нам временный мир, но системные фракции были не очень этим довольны. Изоляционные барьеры не различали разные фракции, а просто блокировали все площадки телепортации. Отсутствие телепортов вызывало множество проблем для системных фракций, но перед лицом 1.5 миллионов игроков, они не осмеливались жаловаться.
Системные фракции понимали, что альянсы стали достаточно сильными, чтобы бросить вызов их авторитету. Игроки больше не были подобны рассеянному песку и могли противостоять даже самым сильным системным фракциям.
Чжао Фу был тем, кто получал больше всего выгоды с этой войны. После операции Альянса Сопротивления Китая из 283 захваченных Вьетнамцами Камней Создания Города он получил 187.
С таким количеством захваченных Деревень Чжао Фу получил так много Очков Достижений и Очков Войны, что его статус и Уровень Каменной Стелы Хаотичного Мира были уже на полпути к улучшению. Если добавить к 187 Камням Создания Города, те 105, которые он получил от Альянса Разрушения Армий, то, Чжао Фу за пару дней смог заполучить целых 292 Камня Создания Города. Это количество значительно превышает общее количество Камней Создания Города, которые Великая Цинь смогла получить за всё время своего существования.
Такого количества Камней Создания Города было достаточно, чтобы заполнить 500 километровую территорию вокруг Малого Города Великой Цинь, и к тому же превысить доступный лимит Управляемых Деревень. Из-за превышения лимита, Чжао Фу решил делать Управляемыми Деревнями только те поселения, которые обладали высоким уровнем и редкостью. С этими 282 Деревнями, Великая Цинь сможет получать ещё по 1800 человек ежедневно.
Помимо Деревень, во время сражений между двумя альянсами, Чжао Фу также получил множество высокоранговых трупов. Трупы были бесполезны для всех остальных фракций игроков, но для Чжао Фу они были настоящим сокровищем. Теперь все 40 000 солдат Великой Цинь имели как минимум Ранг A, и Чжао Фу также восполнил 3 000 солдат, погибших во время захвата Великой Шунь.
Из-за невероятной выгоды войны, Чжао Фу хотелось повторить подобные сражения ещё несколько раз, но немного подумав об этом, он решил отказаться от подобного плана. Нападение альянсов было слишком разрушительным, и большая часть Деревень, в 1000 километровой области вокруг Развитых Городов, переместилась в более отдалённые места.Если Чжао Фу снова повторит атаки двух альянсов, то их эффективность будет гораздо меньшей.
Так как обе стороны серьёзно пострадали, Чжао Фу пришлось позволить Северному Нам войти во временное перемирие, чтобы дать региону время на восстановление, прежде чем приступать к другим крупным битвам.
Чжао Фу также не забыл, что системные фракции являются большим препятствием на пути Великой Цинь. Когда у альянсов будет достаточно силы, Чжао Фу использует их для борьбы с системными фракциями.
Спустя какое-то время, регион Северного Нам снова стабилизировался под контролем Чжао Фу. Провернув выгодную войну в одном пограничном регионе, Чжао Фу хотел отправиться в другие подобные места.
Помимо Северного Нам, было ещё шесть регионов, где Китай граничил с Вьетнамом. Все эти семь регионов были расположены в виде линии, формирующей границу.
К сожалению, Чжао Фу не мог провернуть то же самое, что и в Северном Нам, потому что Северный Ветер обошёлся ему слишком дорого. Великая Цинь была не способно повторить такие траты ещё шесть раз.
В других шести пограничных регионах тоже были филиалы Стражи Вьетнама, но по сравнению с головным офисом в Северном Нам они были гораздо слабее. Но несмотря на слабость, филиалы всё равно всё ещё были довольно крупными фракциями.
Спустя столь долгое время существования, Стража Вьетнама заслужила значительно уважение и любовь многих Вьетнамцев, так как эта фракция, не щадя себя прилагала множество усилий для противостояния Китайцам.
Со временем любой мог заметить кто прилагает усилия, а кто нет. Никто никогда не станет следовать за фракцией, которая хороша только на словах. Хотя действия Стражи Вьетнама значительно помогали Вьетнаму, Чжао Фу пришлось временно помочь этой стране, чтобы в будущем было легче поглотить её.
В данный момент, Чжао Фу хотел продвигать Стражу Вьетнаму ради двух целей: сделать из Стражей Вьетнама такую фракцию, которую бы начали любить и уважать все Вьетнамцы; и чтобы получить огромное число трупов Стадии 1.
Чжао Фу разделил свою 40 000 армию на группы и приказал им внедриться в шесть пограничных регионов. В итоге в каждом из этих шести регионов начали формироваться альянсы. Но максимальное количество членов альянсов не превышало и 20 фракции. Было невозможно создать столь же огромные организации как это было в Северном Нам.
Создать огромные организации было невозможно, потому что не было сильных фракций, которые могли бы ими руководить. У Чжао Фу получилось это в первый раз лишь потому, что он влил в Северный Нам огромное количество денег и усилий.
К тому же множество игроков услышав о войнах на границах переместили свои Деревни как можно дальше от Развитых Городов и сконцентрировались лишь на собственном развитии. Было невозможно объединить их всех.
В плане борьбы альянсов было множество дыр. Но Чжао Фу всё равно взял управление одним из отрядов, в то время как остальные пять были под командованием Ван Цзяня, Вей Ляо и других опытных Генералов.
В шести граничащих с Вьетнамом регионах не было изоляционных барьеров, и поэтому Чжао Фу и его подчинённые могли использовать площадки телепортации для быстрого перемещения на территорию Вьетнама. Так как многие игроки, состоящие в крупных фракциях, уже переместили свои Деревни, Чжао Фу решил сконцентрироваться на одиноких игроках.
Большей части обычных игроков приходилось постоянно выходить и заходить в Развитые Города, чтобы выполнять задания или искать какие-либо удачные возможности. Были и те, кто ходил на охоту, чтобы затем продать материалы в городе.
Каждая из шести команд Великой Цинь состояла из 6 000 солдат, и они, следуя приказам Чжао Фу, организовали засады рядом с Развитыми Городами. Таким образом началась охота за обычными игроками.
У обычных игроков не было особых способностей, и они были легкой мишенью для солдат Великой Цинь.
Вскоре, ожидание одной из группы солдат Великой Цинь закончилось. Перед ними появились первые восемь игроков, которые выйдя из Развитого Города, ни о чём не подозревая, общались друг с другом. Однако в следующую секунду вылетело примерно десять стрел, и эти игроки были убиты.
Вернувшись в реальный мир после смерти, эти игроки сразу же зашли в интернет и начали писать гневные посты о Китайцах. Они писали о том, что Китайцы были необычайно жестокими и кровожадными людьми, но, так как игроков было всего восемь, никто не обратил внимания на их жалобы.
Тем временем перед солдатами Чжао Фу прошла новая группа из 30 игроков. Когда 30 игроков увидели 6 000 армию Чжао Фу, они сразу же вспомнили о враждебных отношениях с Китайцами, и поняли, что их ждёт дальше. Игроки конечно же попытались сбежать, но они не могли двигаться быстрее стрел, и в итоге погибли.
Вернувшись в реальный мир, 30 погибших игроков тоже начали гневно проклинать Китайцев в интернете. Смерти этих игроков уделили чуть больше внимания, но этого всё ещё было недостаточно.
Глава 277. Королевская Родословная
Чжао Фу было скучно просто сидеть и ждать, пытаясь убить всего лишь парочку игроков. Такого количество было недостаточно, чтобы достичь нужного Чжао Фу эффекта, и поэтому он начал рассматривать вариант, перемещения засады на главную дорогу между Развитыми Городами.
По главной дороге ходило очень много людей, и там можно было не волноваться о количестве игроков. Но риск тоже значительно возрастал, и Чжао Фу не хотел потерять 6 000 солдат из-за внезапного порыва жадности.
В итоге Чжао Фу решил ничего не менять, продолжая убивать небольшие группы на второстепенных дорогах. Но оставшись на месте, Чжао Фу решил как-нибудь привлечь в засаду побольше людей. Чжао Фу нужно было значительно ускорить процесс по убийству игроков.
Сначала Чжао Фу нужно было закинуть приманку. Помимо власти и красоток, больше всего людей привлекали деньги. Чжао Фу собрал 100 солдат и повесил им на пояс по мешочку, переполненному золотом. Эти мешочки были настолько переполнены, что можно было невооружённым взглядом заметить золотые монеты, буквально выпирающие из них.
Отдав мешочки, Чжао Фу отправил солдат на другие второстепенные городские дороги.
По одной такой дороге сейчас проходила команда примерно из десяти игроков, только что убивших двух диких кабанов. Так как это были обычные игроки, у них не было денег на пространственные кольца и им приходилось нести диких кабанов в руках.
Эти люди в основном концентрировались на характеристике Сила, и поэтому два человека могли с лёгкостью нести одного дикого кабана весом в 150 килограмм.
За охоту на кабанов, помимо денег с продажи мяса, игроки могли получить от шести до семи серебряных монет за его рога и кожу. Но семи серебряных монет десяти игрокам было мало, и поэтому они постоянно осматривались, в надежде найти ещё какую-нибудь добычу.
Ища подходящую добычу, игроки неожиданно заметили, что к ним навстречу идёт какой-то человек. Они удивились, потому что незнакомец был Китайцем. Когда этот Китаец заметил десять Вьетнамских игроков, он сразу же развернулся и побежал. В это время мешочек на его талии громко зазвенел, и Вьетнамские игроки заметили, что этот мешочек был буквально переполнен золотом.
Увидев золото, глаза Вьетнамских игроков сразу же загорелись жадностью и решительностью. Они мгновенно бросили диких кабанов на землю и пустились в погоню за Китайцем.
— Мы сорвали настоящий джекпот! — подумали десять Вьетнамских игроков, взволнованно догоняя Китайца. К этому моменту ненависть между двумя странами достигла той степени, что они на дух друг друга не переносили.
Даже если бы у этого Китайца не было денег, Вьетнамские игроки всё равно бы не отпустили его. Со временем ненависть в их сердцах становилась всё сильнее.
Если Вьетнамские игроки поймают этого Китайца, то они мгновенно разбогатеют. Даже если в мешочке было всего 100 золотых монет, это было бы равноценно 10 миллионам долларов в реальном мире. Обычным игрокам хватило бы такой сумму на всю жизнь.
Пока Вьетнамские игроки догоняли Китайца, они сняли луки и пару раз выстрелили в него стрелами. Но Китаец оказался необычайно ловким и легко уклонился от всех стрел.
Спустя довольно долгую погоню, Вьетнамские игроки начали выдыхаться, и в их головах уже мелькнули мысли, что они не смогу поймать этого богатого Китайца. Однако к их радостному удивлению Китаец неожиданно остановился, и они сразу же использовали все свои последние силы, чтобы приблизиться и убить его.
*Свист, свист, свист …*
Неожиданно, когда Вьетнамские игроки уже почти поймали свою цель, прозвучали выстрелы из луков. Шокированные игроки попытались уклониться от стрел, но было уже слишком поздно — стрелы проткнули их тела и повсюду растеклась кровь.
Один из Вьетнамских игроков обладал высоким развитием, и поэтому смог отразить пару стрел. Но их было просто слишком много, и в итоге несколько стрел всё же пронзили его тело. Он не погиб от стрел, но, когда Вьетнамский игрок хотел сделать очередной вздох из кустов вылетел наконечник копья и насквозь проткнул его тело. Вьетнамский игрок сплюнул полный рот крови.
Он с непониманием смотрел на огромную толпу спрятавшихся в кустах людей, и лишь перед самой смертью он осознал, что его обвели вокруг пальца и вся его группа угодила в засаду.
Чжао Фу разделил 6000 солдат на более мелкие отряды, чтобы быстрее охотиться на игроков с помощью приманок. Но ему всё равно было скучно, и поэтому он в одиночку отправился на прогулку.
Спустя какое-то время, на одной из второстепенных городских дорог, Чжао Фу наткнулся на пожилого человека с загорелой кожей. Старик был одет в традиционную Вьетнамскую одежду, которая в некоторых местах была покрыта кровью. Похоже он был ранен.
Аура этого старика была очень сильной. Он оказался экспертом со Стадией развития 3. Обладая такой силой, старик наверняка занимал высокую позицию в одном из системных Развитых Городов. Осмотрев старика, Чжао Фу вынул свой меч.
Старик посмотрел на таинственного человека в чёрном плаще перед собой, и сказал хриплым голосом: — Неужели Город Белого Листа так сильно хочет убить меня? Я приёмный отец Правителя Города Текущей Воды. Если вы убьёте меня, то начнётся крупная война между двумя Развитыми Городами.
Старик мог говорить на Китайском, но даже если бы он знал только Вьетнамский, Чжао Фу всё равно бы его понял благодаря Каменной Стеле Иностранных Языков
Хотя Чжао Фу и не знал, что случилось со стариком, благодаря его словам он смог сделать несколько выводов. Этот старик скорее всего сражался с людьми из Китайского Города Белого Листа и был ранен. После этого он сбежал и наткнулся на Чжао Фу.
Так как от Чжао Фу исходила сила эксперта со Стадией развития 3, старик подумал, что перед ним был убийца из Города Белого Листа.
Также старик раскрыл, что он был приёмным отцом Правителя Города Текущей Воды. А это значит, что он обладал очень высоким статусом в этом Развитом Городе. В третьей части своих слов старик упомянул крупную войну между Развитыми Городами, и именно этого и хотел Чжао Фу. Теперь он был полон решимости убить этого старика.
Из тела Чжао Фу, потрясая воздух, вырвалась мощная аура. Чжао Фу с самого начала использовал всю свою силу и его тело, превратившись в размытый силуэт, быстро бросилось к старику. Пожилой Вьетнамец был в шоке от скорости Чжао Фу, и быстро достал свой чёрный железный посох.
*Бах!*
Когда меч и посох столкнулись друг с другом, раздался грохот и пыль сземли разлетелась в разные стороны.
Увидев, что его первую атаку заблокировали, Чжао Фу холодно фыркнул и пнул старика своей ногой. Но старик также пнул Чжао Фу в ответ.
Когда две ноги столкнулись друг с другом раздался приглушённый хлопок, и старика откинуло на два шага назад. Мало того, что сила старика уже начала ухудшаться из-за возраста, он ещё и был ранен.
Но у Чжао Фу не было времени на то, чтобы беспокоиться об уважении к пожилым людям. Оттолкнув старика, Чжао Фу воспользовался импульсом от удара, и сделав сальто нанёс мощный круговой удар ногой.
Однако старик тоже не терял времени даром. Он внезапно начал проговаривать своего рода заклинание, и из земли вырвалось несколько белоснежных лоз, которые не только остановили пинок Чжао Фу, но и обвились вокруг его ноги.
Опутав ногу Чжао Фу, белоснежные лозы выпустили острые шипы в виде клыков, которые проткнули плоть на ноге Чжао Фу и начали поглощать его кровь. Ощутив силу крови Чжао Фу, на лице старика появилось потрясение, и он со злобой воскликнул: — Это же Королевская Родословная!
Глава 278. Техника Изменения Родословной
— Ты не из Города Белого Листа! В этом городе нет никого с Королевской Родословной. Я и не думал, что уже появился кто-то разблокировавший Профессию Короля, получив Королевскую Родословную. За пределами твоей земли Наследия нашлось бы множество экспертов готовых тебя защитить.
— Но здесь всё иначе. Если я поймаю тебя и принесу в свой город, то я смогу использовать Технику Изменения Родословной и у моего сына появиться шанс стать Королём. Что ж, в таком случае для начала тебе нужно умереть для меня!
Старик дико рассмеялся и из его живота появилось ещё несколько белоснежных лоз, помчавшихся к Чжао Фу.
Когда Чжао Фу услышал слова старика, он холодно фыркнул, и усилив свою Королевскую Власть вырвал свою ногу из опутавших её белоснежных лоз. Освободившись, Чжао Фу взмахнул мечом и выпустил чёрную дугу света из ци меча, которая разрубила приближающиеся к нему лозы на мелкие кусочки.
Лицо старика приняло озлобленный вид, и он ударил своим железным посохом в сторону Чжао Фу, который быстро уклонился и, прокрутившись в воздухе, нанёс горизонтальный удар по старику.
*Лязг!*
Старик быстро отвёл свой посох назад и заблокировал удар Чжао Фу. Когда Чжао Фу уже хотел нанести следующий удар, морщинистое лицо старика исказилось, и он злобно рассмеялся.
После смеха старика, из верхушки его железного посоха вырвалась белая сфера, которая мгновенно засияла ослепляющим потоком света. Когда белый свет опустился на тело Чжао Фу, он ощутил, что его тело начало быстро ослабевать и терять свою силу. Чтобы спастись, Чжао Фу быстро отпрыгнул назад.
Старик продолжал смеяться и снова поднял свой железный посох, изо всех сил ударив им в сторону головы Чжао Фу. Эта атака была настолько сильной, что её сопровождал мощный неистовый ветер.
В глазах Чжао Фу мелькнул холодный блеск, и он прокричал, не скрывая свое убийственного намерения: — Старик, ты правда думаешь, что можешь победить?
После этих слов, Чжао Фу неожиданно поднял свою левую руку и она засияла блеклым чёрным светом. Иероглиф ‘Цинь’ на руке Чжао Фу засиял, и выпустил чёрный барьер вокруг своего владельца.
Увидев чёрный барьер, старик шокировано прокричал: — Это же Королевский Домен!
Старик сразу же попытался сбежать из пространства Домена Чжао Фу. Белый свет сферы, над железным посохом старика, был полностью поглощён Королевским Доменом и потерял свою эффективность. Пока старик отступал, Чжао Фу быстро рванул вперёд, приготовив свой меч. Меч Небесного Демон засиял огромным количество ци меча и Чжао Фу рубанул им прямо по телу старика.
*Бах!*
От мощного удара Чжао Фу старик отлетел примерно на десять метров, и затем, с грохотом упав на землю, сплюнул полный рот крови. Старик даже перед началом боя уже был ранен, а сейчас всё стало ещё хуже, и он ослабел ещё сильнее.
Старик успел встал на ноги и с дикостью посмотреть на приближающегося к нему Чжао Фу. Он снова прошептал слова заклинания и бросил свой посох в сторону Чжао Фу.
Посох закрутился в воздухе, летя вперёд с таким неостановим импульсом, что скорее всего он смог бы сокрушить даже гору.
Чжао Фу не стал принимать эту атаку на прямую и отпрыгнул в сторону. Однако, когда Чжао Фу уклонился, старик неожиданно сделал жест своей морщинистой рукой, схватив перед собой воздух. После действий старика, только что пролетевший мимо Чжао Фу посох внезапно начал возвращаться назад, нацелившись на его спину.
Почувствовав сильный поток воздуха позади себя, зрачки Чжао Фу сузились, и он быстро повернулся, взмахнув своим мечом, из которого вырвался поток ци меча оттолкнувший железный посох.
Пока Чжао Фу защищался от посоха, старик протянул свои руки вперёд, и они, превратившись в десять белоснежных лоз, полетели к Чжао Фу на необычайно быстрой скорости. Если Чжао Фу мгновенно не отреагирует, то его тело полностью опутают эти смертоносные белоснежные лозы.
Чжао Фу успел повернутся и со скоростью молнии вытащить Меч Духа Резни. Лезвие меча засияло кроваво-красным светом, и с воем разрезало воздух вместе с приближающимися белоснежными лозами.
*Чи!*
Лезвие Меча Духа Резни не остановилось только на лозах и через мгновение, оно оказалось уже прямо перед стариком, полностью проткнув его грудь. Старик в шоке посмотрел на Чжао Фу вонзившего меч в его тело, а затем уже мёртвым упал на землю.
Убив своего противника, Чжао Фу использовал Навык Оценки Трупов. Как он и ожидал, у старика был Ранг SSS — если очистить его труп с помощью Формации Очищения Неба и Земли, Чжао Фу сможет получить Сферу Ранга SSS.
Пространственное кольцо на руке старика обладало Золотой редкостью, и в нём наверняка хранилось очень много ценностей. Железный посох старика был оружием Легендарной редкости, и Чжао Фу сразу же взволновано осмотрел его.
*****************************************************************************
*Посох Демонического Ворона*: Редкость: Легендарная
Бонус к Характеристикам: Сила +8, Интеллект +20, Телосложение +10, Ловкость +8
Описание: Магический посох, выкованный из множества зловещих предметов. В оружии содержится мощная Сила Ослабления.
*****************************************************************************
Силой Ослаблении скорее всего был тот ослепляющий белый свет, который старик использовал на Чжао Фу.
На теле старика было очень много хороших предметов, но Чжао Фу сдержал свои желания, потому что у него были другие планы на этот труп.
После убийства старика, Чжао Фу остановил операции всех своих солдат в этом регионе и приказал им очистить поле боя со стариком. Теперь казалось, что в этом месте ничего не происходило.
Далее, Чжао Фу бросил труп старика на главную городскую дорогу прямо перед Развитым Городом. Перед этим он также добавил пару разрезов на его тело, чтобы старик казался ещё более изуродованным.
Завершив свой план, Чжао Фу довольно улыбнулся. Хотя он и убил пожилого раненого человека, его это совершенно не беспокоило. Если бы на его месте был он, то, старик бы убил его просто за то, что он был Китайцем. И после убийства старик тоже бы не испытывал никаких мук совести.
Поместив труп старика на главную городскую дорогу, Чжао Фу приказал своим солдатам разместить вокруг его тела 600 трупов игроков, чтобы вся местность выглядела будто здесь произошла крупная бойня.
Также Чжао Фу разослал своих подчинённых во Вьетнамские Развитые Города, где они громко прокричали: — Командующий Города Белого Листа идёт в наш город, чтобы убить всех нас. Я лично видел, как он своими руками убил бедного старика. Прямо сейчас Командующий Города Белого Листа избавляется от свидетелей на главной дороге! Быстрее бегите и спасайте свои жизни!!
Как только новости, распространяемые подчинёнными Чжао Фу, разошлись по городу их в конце концов услышали системные фракции, которые сразу же собрали войска и пошли к месту происшествия. Когда они пришли на место, они были шокированы увиденным.
Множество игроков тоже пришли посмотреть, и когда они увидели необычайно кровавую местность, их ненависть к Китайцам взлетела до самых небес.
Почти все поверили словам подчинённых Чжао Фу, и поэтому новости о бойне начали распространяться всё больше и больше, пока в конце концов они не стали правдой.
*Буум!!!*
Давление мощной ауры внезапного опустилось на городскую дорогу, и с неба спустился загорелый тридцатилетний мужчина. Это был Правитель Города Текущей Воды, Хо Мин.
Когда Хо Мин увидел труп старика, и то, что всё его тело было покрыто ранами, он рассвирепел и гневно прокричал. Этот крик был таким сильным и яростным, что его можно было услышать даже на расстоянии 10 километров.
Выпустив свою ярость, Хо Мин подошёл к трупу старика и на него накатили все воспоминания о его приёмном отце. Когда-то Хо Мин был обычным сиротой, и всю свою юность он в одиночку выживал на улицах. В итоге ему повезло и его заметил этот человек, который не только стал ему приемным отцом, но и начал обращаться с ним как с собственным сыном.
Эти воспоминания с болью глубоко пронзили сердце Хо Мина, и он бережно со слезами на глазах поднял труп старика.
Один из солдат подошёл к Хо Мину и доложил о происшествии: — Правитель Города, Лорд Хо хотел сходить в Город Белого Листа, чтобы украсть редкий предмет, обнаруженный людьми их этого города. Кто бы мог подумать, что эти люди не только ранят Лорда Хо, но и будут преследовать его почти до самого дома.
— Последний удар по Лорду Хо нанёс кто-то из Города Белого Листа и это видело множество людей. Убийца хотел заткнуть свидетелей, избавившись от них, но так как их было просто слишком много, он решил, что будет лучше побыстрее сбежать.
Глава 279. Боевой Клич Потрясший Небеса
— Соберите наши войска, мы атакуем Город Белого Листа! — излучая необычайное сильное намерение убийства сказал Хо Мин. От его убийственного намеренье все присутствующие задрожали, и солдат сразу же повиновался, отправившись собирать войска.
Вьетнамским игрокам было трудно сдержать своё волнение, потому что они вот-вот станут свидетелями масштабной битвы. Множество игроков тоже решили пойти в атаку — разве им нужно было чего-то бояться, когда ими руководил сам Правитель Развитого Города?
***
Тем временем в Городе Белого Листа, мужчина средних лет с видом учёного спросил: — Пропало ли что-нибудь из сокровищницы?
Перед ним стояло два мужчины и одна женщина. Это были Велики Генералы Города Белого Листа. Один из них ответил: — К счастью, мы быстро заметили вторжение и ничего не потеряли.
Мужчиной с видом учёного был Правитель Города Белого Листа, Бай Жушэн. Когда он услышал ответ своего подчинённого, он холодно фыркнул: — Эти варвары осмелились проникнуть в Ратушу нашего города, чтобы что-то там украсть? Похоже они смотрят на нас свысока.
— Правитель Города, мы уже преподали грабителю личный урок. — добавил другой Великий Генерал.
Неожиданно к ним подбежал солдат, и громко доложил: — Правитель Города, всё плохо! Город Текущей Воды привёл огромную армию, чтобы напасть на нас!
— Что? — ответил Бай Жушэн, и его только что утихший гнев снова вернулся.
— Они сначала пытались что-то украсть, а сейчас и вовсе решили напасть на нас? Ну что ж, посмотрим какие навыки есть у этого Города Текущей Воды!
Хо Мин привёл с собой 80 000 солдат и лишь 20 000 осталось на защите Города Текущей Воды. Также, понимая значимость войны между Развитыми Городами, он повесил квест, добавивший к его армии 1 миллион игроков.
Прямо за Городом Белого Листа собрался целый океан людей, но ворота перед их глазами были наглухо закрыты. Солдаты на городских стенах обеспокоенно смотрели на эту армию, и атмосфера становилась всё напряженнее.
Бай Жушэн поднялся на городские стены и был в шоке от столь огромной армии.
В это время под городскими стенами, Хо Мин вышел перед своей армией и прокричал: — Отдайте мне человека убившего моего приёмного отца, или я снесу Город Белого Листа с лица земли!
Услышав требования Хо Мина, Бай Жушэн яростно ответил: — Я понятия не имею о чём ты говоришь, но не смей заходить слишком далеко. Ты хочешь снести мой город? Да ты должно быть шутишь! Неужели тебе кажется, что я боюсь твоей армии?
Хо Мин рассмеялся и гневно ответил: — Ты пытаешь скрыть своё преступление? Разве кто-то помимо Города Белого Листа мог убить моего приёмного отца? Если ты не выдашь преступника прямо сейчас, я начну атаку!
Бай Жушэн тоже рассмеялся со словами: — Нападай! Покажи на что ты способен!
Между двумя Развитыми Городами уже было много конфликтов, и у каждого сохранились прошлые обиды. Смерть приёмного отца Хо Мина была искрой, зажёгшей фитиль. Никто из Правителей Развитых Городов совершенно не пытался разобраться в ситуации и не хотел уступать своему врагу.
— Ты должно быть ищешь своей смерти! — крикнул Хо Мин, и оттолкнулся от земли, создав огромный кратер под собой. Подпрыгнув в воздух, он подобно выпущенному из пушки ядру полетел в сторону Бай Жушэна, который в ответ холодно фыркнул и обнажил свой меч.
*БУУМ!!!*
Два Правителя Развитых Городов начали свою шокирующую битву, в то время как солдаты под городскими стенами начали свою атаку. Армия из более 1 миллиона человек подобно огромному потоку потекла в сторону Города Белого Листа. Грохот от передвижения столь огромной армии был подобен шуму настоящего бушующего океана, и его можно было услышать даже в десяти километрах от места битвы.
Город Белого Листа быстро разместил экстренный квест, чтобы собрать игроков для защиты своего города.
*Свист, свист, свист …*
Множество стрел подобно дождю спускались на атакующих со стен Города Белого Камню убивая бесчисленное количество людей.
Обычные игроки были не очень сильными и у них не было и шанса на выживание при попадании стрел, выпущенных солдатами со Стадией развития 1.
Однако даже несмотря на бесчисленное количество смертей, нападающих было просто слишком много и стрелы не могли остановить этот огромный поток людей. Вскоре волны стрел также полетели снизу вверх атакую защитников города.
Было почти невозможно сосчитать количество стрел, полетевших в солдат на городских стенах. Наконечники этих стрел были наполнены острой аурой, от которой волосы на телах защищающих город солдат встали дыбом. Огневой мощи нападающих было достаточно, чтобы полностью подавить защитников городских стен Города Белого Листа.
Заметив, что защита городских стен пошатнулась, атакующие уже обрадовались, подумав, что после захвата Развитого Города они получат множество наград. От волнения некоторые люди даже начали даже победоносно кричать. Столь громкий боевой клич миллиона людей потрясал даже сами небеса.
Тем временем три Великих Генерала Города Белого Листа с серьёзным выражением лица стояли на трёх разных сторонах городских стен. Они неожиданно подняли своё оружие вверх, используя какой-то навык, после которого городские стены засияли ослепляющим белым светом и из них вырвались белые листья.
Эти белые листья были похожи на обычные листья деревьев. Но они были созданы из белого света, и на каждом из них были выгравированы странные символы. Белые листья двигались с необычайно быстрой скорость и были аномально острыми.
Всего за одно мгновение белые листья столкнулись с армией нападающих, пролетая сквозь них и разрезая по пути их тела. Из тел убитых людей сразу же вырвался поток крови и их внутренности теперь по всюду лежали на земле. Внезапно битва приобрела очень кровавый оттенок, и неистовое нападение немного приостановилось.
Однако солдаты на Вьетнамской стороне тоже не были слабыми. Неожиданно из толпы вперёд вышло множество Щитоносцев создав стену из щитов, которые засияли немного тусклым синим светом. Когда все щиты засияли синим светом, они сформировали стену света, которая казалась настолько слабой, что могла разрушиться всего от одного прикосновения. Однако эта слабая на вид стена света смогла полностью остановить атаку белых листьев, и позволить нападающим продолжить приближаться к Города Белого Листа.
В небе тем временем продолжали раздаваться взрывы и грохот. Битва между Бай Жушэном вооружённым мечом и Хо Мином вооружённым копьём не останавливалась ни на секунду.
В это мгновение, Бай Жушэн взмахнул мечом, создав дугу света из ци меча, которая в сопровождении яростного порыва ветра попыталась разрубить Хо Мина надвое. Даже солдаты, находившиеся очень далеко, могли ощутить, насколько острой была эта атака.
В ответ, Хо Мин проревел и мускулы на его теле вздулись, после чего он покрепче схватил своё копьё и нанёс горизонтальный удар. Воздух перед наконечником копья будто разорвало на части и в Бай Жушэна полетела волна неосязаемой энергии.
*БУУМ!!!*
Когда две атаки столкнулись друг с другом прозвучал оглушающий взрыв, и ударные волны разлетелись в стороны, при этом даже немного задев поле битвы прямо под ними.
*Буум!*Буум! Буум!
Два Правителя Развитых Городов продолжали атаковать друг друга и уже успели получить несколько ран. С их губ начала стекать кровь — таковой была настоящая сила экспертов с развитием выше Стадии 4.
Со временем сражение между ними становилось всё напряженнее, и они оба начали использовать разные ужасающие предметы.
Бай Жушэн с яростным криком поднял свою руку, его волосы на голове уже были в полном хаосе и от внешности учёного не осталось и следа. После действий Бай Жушэна, всё небо затряслось и в его руке собралось огромное количество белого света, принявшего форму нефритовой печати в виде куба. На нефритовой печати было выгравировано изображение листа.
Увидев действия своего противника, Хо Мин рассвирепел и тоже взревев, поднял руку, выпустив волну мощной энергии из своего тела. Вокруг Хо Мина начала собираться огромное облако водяного пара, которое через мгновение приняло форму синей железной печати. Печать тоже была в виде куба и на ней была выгравирована водяная змея.
После появления двух Печатей Правителей Города небо потемнело, и в воздухе началась ещё более разрушительная битва.
Где-то на расстоянии, потрясённый Чжао Фу наблюдал за битвой двух Правителей Развитых Городов и считал, что обе стороны были необыкновенно сильными. Крупномасштабное сражение продолжалось на протяжении почти восьми часов, и в итоге Город Белого Листа оказался победителем.
Город Белого Листа победил, потому что сражение проходило на его личной территории. Из-за обороны городских стен нападать было очень трудно, и ко всему прочему, к силам 100 000 солдатам со Стадией 1 со временем присоединилось 300 000 местных жителей и 1.5 миллионов игроков, проживающих в городе.
Силы Хо Мина не уступали войскам Бай Жушэна, но так как ему пришлось оставить часть солдат на защите своего города, для него было невозможно победить Город Белого Листа.
Глава 280. Человеческое Чистилище
В битве между Городом Белого Листа и Городом Текущей Воды обе стороны понесли тяжёлые потери. Множество трупов за стенами Города Белого Листа сформировали небольшие холмы и всю землю покрывала их кровь, стекающая подобно настоящему ручью. Место битвы было похоже на настоящее человеческое чистилище.
Так как обе стороны сражались изо всех сил, они потеряли огромную часть своей боевой мощи.
Город Белого Листа потерял 30 000 солдат и 400 000 игроков, в то время как Городе Текущей Воды потерял ещё больше — 50 000 солдат и 700 000 игроков.
Город Белого Листа окружало более миллиона трупов, и они стали отличным свидетельством того, насколько ужасающей и кровавой была эта битва. Новости об этой битве шокировали весь мир, и в особенности Китай и Вьетнам.
После завершения битвы, многие люди проанализировали ситуацию и пришли к выводу, что существовала третья сторона, стравившая два Развитых Города, убив приёмного отца Хо Мина. Битва, к сожалению, произошла слишком быстро, и если бы оба Развитых Города успокоились и хорошенько подумали об ситуации, то, они смогли бы избежать войны и обнаружить правду. Однако этого не произошло.
Множество людей мучал вопрос, кем же была эта третья сторона. Каков был её мотив? Был ли это другой Развитый Город или фракция игроков?
У людей были только догадки, и только те, кто совсем ни о чём не раздумывал, считали, что виноватым в войне был Город Белого Листа.
Позже, историки придут к выводу, что во всех событиях, потрясших Мир Пробуждённых Небес, можно было заметить след тени Великой Цинь. Но без веских улик, никто не мог доказать причастие Великой Цинь.
После битвы, Чжао Фу приказал своим солдатам под прикрытием ночи скрытно собрать высокоранговые трупы вместе с телами солдат со Стадией развития 1.
Сам же Чжао Фу отправился за сбежавшим Правителем Города Текущей Воды. Битва между двумя Правителями Развитых Городов была очень напряжённое, и они оба получили серьёзные травмы. Так как у Города Белого Листа всё ещё осталось множество солдат, и Правитель Города был в своём собственном доме, Чжао Фу не мог напасть на него.
Однако всё было иначе с Правителем Города Текущей Воды — он был тяжело ранен и у него осталось всего лишь 30 000 солдат. Если Чжао Фу сможет убить его, то, он сможет с лёгкостью получить системный Развитый Город. С таким призом на горизонте Чжао Фу был даже готов использовать своё Оружие Нации.
Грудь Хо Мина была вся в крови, и его тело поддерживал один из его Великих Генералов. Они быстро убегали, и прямо за ними шло около 20 000 солдат, большая часть которых была ранена и выглядела необычайно уставшее. Но они не осмеливались останавливаться, боясь, что люди из Города Белого Листа начнут их преследовать.
Неожиданно Хо Мин посмотрел вверх и был потрясён увиденным. Прямо над ним, на верхушке дерева, стоял таинственный человек в чёрном плаще. От него исходила необычайно мощная аура, от которой искажался даже воздух вокруг неё.
Подул небольшой ветерок, частично открыв лицо загадочного человека, и все присутствующие были потрясены намерением убийства, которую буквально излучали тёмные глаза этого человека.
*Буум!!!*
Чжао Фу сразу же использовал силу Оружия Нации и прозвучал оглушающий взрыв, после которого Чжао Фу мгновенно появился над головой Хо Мина, ударив по нему свои мечом. От этого удара исходила такая сила, что даже земля на расстоянии сотни метров начала трескаться.
Хо Мин мгновенно отреагировал на атаку Чжао Фу, использовав силу Печати Правителя Города вместе со своим копьём. Он, сжав зубы, попытался заблокировать этот чудовищный удар. Однако он уже был ранен и ему было трудно устоять под столь неожиданной и мощной атакой.
Заблокировав удар Чжао Фу, Хо Мин почти закашлял кровью, но он сдержал её в себе, и поэтому снаружи показалась лишь небольшая часть, немного вытекшая сквозь его зубы.
— Правитель Города держитесь! — громко крикнул один из Великих Генералов, и обнажив свой ятаган бросился на Чжао Фу. В глазах Чжао Фу сверкнул холодный блеск, и он легонько взмахнул мечом в сторону Великого Генерала, выпустив огромную волну ци меча. Казалось, что эта атака могла поглотить абсолютно всё на своём пути, и когда она попала в Великого Генерала его тело сразу же отлетело в сторону. Проломив множество деревьев своим телом, Великий Генерал с тяжёлыми ранами рухнул на землю в 50 метрах от Чжао Фу.
Всего лишь лёгкий взмах Чжао Фу смог тяжело ранить Генерала со Стадией развития 3 — перед силой Оружия Нации Чжао Фу, такой эксперт был не способен предоставить даже малейшего сопротивления. С нынешней мощью Чжао Фу, он во много раз превосходил экспертов со Стадией 3.
Убийственный взгляд Чжао Фу опустился на тело всё ещё живого Великого Генерала, и он решил добить его, чтобы избавиться от любых будущих проблем. Тело Чжао Фу размылось и понеслось в сторону раненого Великого Генерала.
Но перед Чжао Фу неожиданно появился силуэт человека и преградил ему дорогу.
— Быстрее уходите и спасайтесь! — крикнул Хо Мин своим солдатам. Он понимал, что для него спастись было невозможно. Хо Мин уже и так винил себя в смерти 50 000 солдат, и поэтому, не желая видеть, как и все остальные его подчинённые будут убиты, он героические вышел вперёд и приказал им спасаться.
Чжао Фу лишь холодно фыркнул и подняв свой меч, влил в лезвие поток своей силы. Теперь лезвие его меча излучало необычайно разрушительную ауру.
*Буум!!!*
Когда меч Чжао Фу опустился вниз, всем показалось, что он рассёк само пространство и у Хо Мина не было выбора, кроме как защищаться изо всех сил. Однако Чжао Фу значительно превосходил его в силе. В итоге тело Хо Мина было буквально сдуто в сторону, оно проломило собой более десятка деревьев, и затем врезалось в особо крупный дуб трёхметровой высоты.
После падения, Хо Мин выплюнул полный рот крови. Он обессиленно лежал на земле облокотившись на дерево и всё его тело было покрыто кровью.
— Нужен ещё один удар! — Чжао Фу хотел избежать любых неожиданных проблем, и поэтому сразу же помчался к обессиленному Хо Мину, чтобы добить его и отнять Печать Правителя Города.
— Правитель Города! Держитесь! — когда Чжао Фу уже собирался нанести последний удар, солдаты Города Текущей Воды отбросили все мысли о побеге, и невзирая на свои жизни попытались спасти своего Правителя.
— Жалкая кучка муравьёв! Сдохните! — низким голосом сказал Чжао Фу, подобно настоящему демону, а затем резанул своим мечом.
После удара Чжао Фу, в воздух вылетела необычайно острая дуга света из ци меча, наполненного огромной силой. Атака Чжао Фу надвое разрезала все деревья на сотню метров вокруг, и вся местность теперь выглядела необычайно гладко. Тысячи солдат тоже не избежали своей судьбы, когда их тела разрезало надвое, они на мгновение замерли, а затем одновременно упали на землю.
Силуэт Чжао Фу снова размылся, и он приблизился к Хо Мину. К этому моменту Правитель Развитого Города уже совершенно не мог сопротивляться и лишь ждал своей смерти. Чжао Фу ткнул своим мечом вперёд.
Однако, когда лезвие должно было уже проткнуть сердце Хо Мина, сбоку от Чжао Фу появилась тонкая сабля, заблокировавшая его меч. Перед Чжао Фу появилась красивая молодая девушка в зелёном. По её силе можно было сказать, что она была одной из Вьетнамских Правителей Развитых Городов.
— Не вмешивайся в чужие дела, или ты втянешь себя в неприятности, — холодно сказал Чжао Фу посмотрев на девушку.
Девушка понимала, что Чжао Фу был очень могущественным, и поэтому ответил серьёзным тоном: — Сэр, вам лучше не заходить слишком далеко. Хо Мин часть моей страны, и я не могу просто стоять и смотреть, как его убивают.
— Значит … ты собираешься спасти его? — слова Чжао Фу были переполнены настолько ледяным намерением убийства, что даже воздух вокруг него начал замерзать.
Ощутив намерение убийства Чжао Фу, девушка встревожилась и приготовилась к битве.
Но неожиданно на дереве рядом с ними появился ещё один человек, излучающий могущественную ауру. Это был элегантный молодой юноша в белом, в своих руках он держал веер и на его лице была улыбка.
Излишне было говорить, что по столь мощной ауре можно было определить в этом человеке ещё одного Правителя Развитого Города.
Глава 281. Миллион Трупов
Для двух других Правителей Развитых Городов этого региона было невозможно не услышать о крупномасштабной битве между двумя Развитыми Городами. Но так как у каждого из них были свои собственные обиды, они не вмешивались в сражение и наблюдали за всем со стороны.
Когда два Правителя Развитых Городов увидели, что Хо Мин сбежал они смогли облегчённо вздохнуть — ситуация в регионе ещё не стала совсем безнадёжной. Они оба уже подумали, что сражения закончились, когда неожиданно в воздухе появился всплеск мощной энергии.
Эта энергия была очень необычной — она состояла из большого количества Судьбы и ауры десятков тысяч обычных людей. Два Правителя Развитых Городов сразу поняли, что эта энергия принадлежала Оружию Нации.
— Хм, надеюсь вы запомните свой поступок, потому что в будущем вам придётся заплатить за него, — недовольно фыркнул Чжао Фу и отступил. Ему было трудно справиться даже с двумя Правителями Города, а тут появился ещё и третий, он не смог бы победить в этой битве.
Хотя третий Правитель Развитого Города был с Китайской стороны, он не намеревался помогать Чжао Фу, и лишь бы наблюдал за битвой, чтобы в конце нажиться с неё.
Раз победа была невозможна, Чжао Фу мог лишь отказаться от затеи убить Хо Мина. Было жаль, что он напрасно потратил так много энергии Судьбы — даже за пару минут, количество Судьбы, расходуемой Оружием Нации, было колоссальным.
Чжао Фу в прошлый раз смог восстановить Судьбу Великой Цинь лишь потому, что он пробудил Императорскую Звезду Мирт и с помощью её силы убил Ли Му, забрав Малый Город Великой Шунь.
Если бы не это, то для него было бы невозможно восстановить так много энергии Судьбы Великой Цинь за столько короткое время. Теперь Чжао Фу гораздо осторожнее использовал своё Оружие Нации, не рискуя безрассудно расходовать свою энергию Судьбы.
Так получилось, что сегодня Чжао Фу напрасно использовал Оружие Нации, и его это сильно разозлило. Но раз ситуация уже приняла подобный оборот, он мог лишь успокоиться и отступить.
Услышав слова Чжао Фу, девушка восприняла их очень серьёзно, потому что она понимала, что оскорбила очень опасного человека, который в будущем возможно станет источником её страданий. Месть человека с Оружием Нации была безусловно очень опасна.
Но у девушки не было выбора, она должна была спасти Хо Мина — когда-то в прошлом Хо Мин помог ей, и они были союзниками на Вьетнамской стороне.
— Пожалуйста продолжайте! Я тут лишь в качестве зрителя! — сказал элегантный юноша с улыбкой.
Но разве Чжао Фу мог ему поверить? Он с холодом посмотрел на элегантного юношу, а затем на тысячу мёртвых Вьетнамских солдат вокруг себя. Ему хотелось забрать все трупы с собой, но это бы разоблачило его мотивы. Тем более, прямо сейчас его подчинённые уже собирают трупы на поле боя вокруг Города Белого Листа.
Если мотивы Чжао Фу раскроют, то все сразу же начнут всевозможными способами мешать ему собирать трупы. На поле боя было как минимум 90 000 трупов со Стадией развития 1, и так как Чжао Фу не мог их потерять, он сделал глубокий вздох и отступил. Силуэт Чжао Фу размылся, и он исчез.
После того как Чжао Фу ушёл, оставшиеся солдаты из Города Текущей Воды и девушка в зелёном смогли наконец расслабиться. А что до элегантного юноши, он расстроился и исчез, превратившись в улетающий луч света.
Хо Мин искренне улыбнулся и поблагодарив девушку в зелёном, посмотрел в сторону, в которую ушёл Чжао Фу. Неожиданно он пришёл к мысли, что смерть его приёмного отца была не случайностью, и в ней был замешан кто-то ещё.
Чжао Фу вернулся к Городу Белого Листа. Тут всё ещё было много людей, очищающих поле боя — среди них были не только городские солдаты, но и множество игроков, которые по большей части собирали с трупов экипировку и другие предметы. На стольких трупах было множество ценностей, и поэтому все игроки стервятники были здесь.
Благодаря толпе падальщиков, солдаты Великой Цинь могли легко смешаться с ними и собирать трупы. Однако они могли собирать лишь трупы солдат из Города Текущей Воды, потому что Город Белого Листа пригрозил, что казнит любого, кто прикоснётся к телам их павших воинов.
В итоге, Чжао Фу решил не быть слишком жадным, и сначала сконцентрировался на сборе 50 000 трупов солдат из Города Текущей Воды. После этого можно будет подумать, как забрать все остальные трупы.
Спустя примерно десять часов, все трупы солдат Города Белого Листа были похоронены в могилах. Китайцы уважительно относились к трупам, и поэтому для них было естественно похоронить их согласно всем традициям.
Однако с телами Вьетнамских солдат и игроков обошлись не так — их сбросали в кучу, создав несколько десятиметровых гор из трупов. У всех этих миллионов трупов были ужасающие лица, и всё смотрелось довольно жутко.
Хотя большинство игроков пока и не умирало настоящей смертью, когда Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир, всё это измениться, и они будут навсегда оставаться мёртвыми. К тому же эта была битва лишь между двумя Развитыми Городами, в будущем сражения будут гораздо масштабнее и кровавее.
Собрав горы из трупов, в них кинули несколько факелов и чёрный дым покрыл всё небо.
Чжао Фу тем временем начал придумывать план, как ему получить 30 000 трупов солдат Города Белого Листа и несколько высокоранговых трупов местных жителей. К сожалению, так как все тела хранились со своим имуществом, на кладбище Города Белого Листа всегда дежурило несколько сотен стражников.
Чтобы люди, ценящие богатство больше жизни, не совались на кладбище, стражникам приходилось всегда охранять ценности усопших. Уже случалось такое, что человека только что похоронили днём, а ночь его могилу уже кто-то раскопал.
Чжао Фу не мог приказать своим солдатам просто взять лопаты и начать копать могилы, потому что этот шум скорее всего сразу же обнаружат. Для того, чтобы скрыть свои действия, Чжао Фу решил купить задурманивающий яд. Запах этого яда не имел ни цвета не ароматом, и мог легко притупить чувства солдат, если выпустить его в воздух.
Продумав план, Чжао Фу и его солдаты приступили к его выполнению.
Сначала Чжао Фу купил место на кладбище, а затем придя на место, он приказал своим солдатам начать копать проходы под землёй. Для удобства процесса солдаты хранили весь выкопанный песок и грязь в своих пространственных кольцах.
Когда солдаты начали копать, Чжао Фу зажёг одурманивающий яд, ослабив бдительно и чувства стражников.
Вскоре подчинённые Чжао Фу быстро нашли всех 30 000 мёртвых городских солдат, потому что они были похоронены в одном заметном месте с большим пространством.
Найдя трупы, солдаты Чжао Фу начали их быстро собирать в пространственные кольца. Чжао Фу сильно нервничал, выкапывая трупы на кладбище, и поэтому постоянно осматривался по сторонам, чтобы случайно не попасть в очень неприятную ситуацию.
В конце концов, план прошёл необычайно гладко, и солдаты Великой Цинь смогли незаметно заполучить большую часть погибших солдат. Люди Города Белого Листа смогут заметить пропажу, только если начнут выкапывать эти пустые могилы.
Глава 282. Очищение Трупов
Чжао Фу не мог не радоваться полученным трофеям. После битвы между двумя Развитыми Городами, Великая Цинь получила 90 300 трупов со Стадией 1 и 200 трупов с Рангом A.
Собрав все трупы, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь и занялся их очищением.
Тем временем Бай Ци и другие Военачальники, продолжали убивать Вьетнамских игроков рядом с Развитыми Городами в пяти других граничащих с Вьетнамом регионах. Каждый их них использовал самые разнообразные методы по охоте на игроков.
Подчинённые Чжао Фу убили множество Вьетнамских игроков и разозлили их ещё больше. После убийства они бросали трупы в центре основной городской дороги и оставляли на телах сообщения: — Вьетнамские варвары настоящие отбросы, они осмелились оскорбить Китай и вот что с ними произошло. Подождите ещё немного, и тогда Китай завоюет всю вашу страну, и вы все станете нашими рабами.
Вьетнамцы сходили с ума от гнева. Китайские игроки свободно заходили на их землю и убивали их людей, как они могли не взбеситься? Тысяча Вьетнамцев собралась в группу и решила наказать Китайских убийц. Но, когда они их нагнали, они обнаружили перед собой 6 000 армию в хорошей экипировке. Такой силе не могли сопротивляться обычные Вьетнамские игроки, которых было всего 3 000. В итоге, нескольким сотням Вьетнамских игроков удалось спастись, и они сразу же распространили новости о случившемся.
От новостей выживших игроков вся Вьетнамская сторона разозлилась ещё сильнее и собрала группу из десятков тысяч людей. Они хотели поймать и наказать этих презренных Китайцев.
Однако, когда они пришли на место, 6 000 армия Китайцев уже ушла, от неё не осталось и следа. Вьетнамские игроки чувствовали себя очень несчастно, потому что им не на кого было выпустить свой гнев.
Но как только орда Вьетнамских игроков разошлась по домам, Китайцы вернулись и снова начали убивать их на городских дорогах. В этот раз Китайцы зашли ещё дальше, убивая Вьетнамских игроков даже на главных городских дорогах, всё так же оставляя на трупах гнусные оскорбления. От ярости Вьетнамские игроки снова собрались в огромную толпу, но, когда они попытались найти Китайских убийц, они снова никого не обнаружиди. Ярость Вьетнамских игроков достигала до небес, но они не знали, что среди них были шпионы Великой Цинь, которые заранее предупреждали своих солдат об их перемещении.
Вьетнамские игроки сходили с ума от гнева, но они ничего не могли сделать с этой толпой хитрых Китайцев.
Пока все пылали яростью, Стража Вьетнама выпустила нескольких своих людей на поиски, не создавая при этом большой шумихи. После неизвестных действий Стражи Вьетнама, Китайские убийцы неожиданно испарились и больше не появлялись.
Вскоре по всему Вьетнамскому региону разошлись новости о том, что Стража Вьетнама вступила в сражение с тысячами Китайских игроков, чтобы защитить Вьетнамскую чести. Во время битвы все члены Стражи Вьетнама были покрыты кровью, но они, ценой многих жизней, всё же одолели армию Китайских игроков.
Услышав новости о действиях Стражи Вьетнама, Вьетнамские игроки разрыдались от их самоотверженности и начали всем сердцем уважать эту фракцию.После этого сражения также разошлось сообщение: — Стража Вьетнама поведёт огромную армию, чтобы начать сопротивление Китаю в северном Вьетнамском регионе!
Можно было легко догадаться, что Стража Вьетнама теперь занимает необычайно высокую позицию в сердцах всех Вьетнамцев. Весь Вьетнам хвалил Стражу Вьетнама, называя эту фракцию гордостью страны, также добавляя, что все должны брать с неё пример.
Репутация и слава Стражи Вьетнама теперь могла сравниться с другими главными Вьетнамскими фракциями.Из-за того, что Стража Вьетнама боролась за праведность, порядок и самоотверженность, её сильно уважали все Вьетнамцы.
Ещё сильнее прославившись, Стража Вьетнама начала создавать ещё больше филиалов по всей стране. Конечно же, эти филиалы были основаны не Чжао Фу, а собственной инициативой множества игроков. Кто-то из них был силён, а кто-то нет — в некоторых новых филиалах было по несколько тысяч игроков, а в некоторых не было и десяти.
Столкнувшись со страстным почитанием от всей страны, Стража Вьетнама пообещала, что всегда будет придерживаться своих принципов жертвуя собой ради Вьетнама, также сказав, что она готов принять всех самоотверженных людей в свои ряды.
Те, кто знал правду о Страже Вьетнама, могли бы сказать, что вся ситуация была очень забавной, но об это не знал никто помимо подчинённых Чжао Фу. А что до всех остальных, им казалось, что принятие новых членов Стражи Вьетнама было настоящим путём к славе, и поэтому они с радостью присоединялись.
Именно этого и хотел Чжао Фу, усилить Стражу Вьетнама, чтобы со временем с её помощью захватить весь Вьетнам.
Вьетнамцы совершенно не знали, что на самом деле произошло в той самоотверженной битве с Китайскими убийцами. На самом деле, члены Стражи Вьетнама встретились с солдатами Великой Цинь и поприветствовали друг друга как старые друзья. Они устроили себе пирушку с вином и мясом на природе. А после, они разлили на земле кровь животных, чтобы это место приобрело вид кровавой битвы.
Все эти члены Стражи Вьетнама были из основного состава, и поэтому солдаты Великой Цинь не вызывали у них никаких беспокойств.
Позднее, историки заметят, что причиной столь быстрого падения Вьетнама была именно Стража Вьетнама!
Пока все солдаты возвращались обратно в Великую Цинь, Чжао Фу очищал 90 000 трупов. В итоге он получил 90 000 Пилюль Кровавого Бога. К счастью, у Великой Цинь была шахта энергетических камней, иначе Чжао Фу не смог бы так быстро очистить столько трупов.
Путём опытов Чжао Фу выяснил, что Пилюля Кровавого Бога Стадии 1 могла поднять развитие солдат: со Стадии 0-0 до 0-4; со Стадии 0-5 до 0-8; и со Стадии 0-8 до 1-0.
К этому моменту, помимо новых солдат, все остальные солдаты Великой Цинь были примерно на Стадии 0-7 или 0-8. А что же до солдат, следовавших за Чжао Фу с самого начала, они были либо на Стадии 1, либо на Стадии 0-9 и были очень близки прорыву.
В данный момент, примерно 70 солдат Великой Цинь каждый день достигали Стадии развития 1, и большая их часть состояла из самых старых солдат Чжао Фу. Немного подумав, Чжао Фу решил не давать самым старым солдатам Пилюли Кровавого Бога, потому что они и так были уже очень близки к прорыву, и использование пилюли на них было бы почти бесполезно.
Чжао Фу раздал Пилюли Кровавого Бога другим солдатам и всего за пару дней у него уже было 23 000 Солдат со Стадией 1, и их количество очень быстро росло. Боевая мощь Великой Цинь значительно возросла, так как разница между воинами со Стадией 0-9 и Стадией 1 была очень большой.
Узнав, что множество его солдат прорвались к Стадии 1, Чжао Фу довольно улыбнулся и спросил Го Бинлиня были ли в последнее время новости, о ближайших четырёх крупных Наследниках.
В разведанных регионах Великой Цинь находилось 5 крупных Наследий, о которых знал Чжао Фу, но наверняка были и те, кто всё ещё прятался в тени. Чжао Фу уже уничтожил Великую Шунь, и теперь хотел как можно быстрее избавиться от других четырёх ближайших Наследий.
После разрушения Великой Шунь, Чжао Фу приказал Го Бинлиню собирать любую информацию об этих четырёх Наследиях, которые стали вести себя гораздо умнее, из-за уничтожения одной из династий.
Глава 283. План Очищения Бога
Чтобы избежать той же судьбы, что и Великая Шунь, все четыре Наследия перестали приводить игроков в свои главные поселения, управляя ими только в Развитых Городах. А те игроки, которые всё ещё знали о местоположении штаб-квартиры, были либо убиты в реальном мире, либо находились под пристальным наблюдением.
Такой поступок не только позволил избавиться от бесполезных продажных членов фракций четырёх Наследий, но и также увеличил выгоду высокопоставленных приверженцев, которые смогли пережить чистку и стали ещё более верными.
Теперь люди начали понимать, что было бесполезно обладать очень большим количеством игроков — гораздо лучше было сконцентрироваться на небольшой кучке по-настоящему верных людей, способных помочь в самые отчаянные времена.
Чжао Фу пока не пытался подавлять скорость развития четырёх ближайших Наследий, чтобы случайно не поднять их бдительность и настороженность. Вместо этого Чжао Фу хотел неожиданно напасть на них из ниоткуда, чтобы провести наиболее выгодное сражение.
Сейчас самым главной целью для Чжао Фу был поиск основных поселений четырёх Наследий. Если он не сможет их найти, то ему придётся на время отложить свои планы по их уничтожению.
Великая Цинь вернулась к своей обычной деятельности вместе с большим числом солдат Стадии 1, которые значительно повысили скорость завоевания Деревень и Малых Городов, не способных противостоять такой силе. А что до производственных и торговых операций, Великая Цинь всё также вела очень успешную деятельность.
Чжао Фу использовал 292 Камня Создания Города, полученные из региона Северного Нам, и покрыл Деревнями всю 500 километровую область вокруг Малого Города Великой Цинь. В данный момент Великая Цинь контролировала 2 000 километровую территорию вокруг неё, и поэтому эта 500 километровая территория была полностью безопасна.
В новых Деревнях Чжао Фу оставил несколько солдат и жителей, чтобы поддерживать их стабильное функционирование. Увидев перед собой столь много Деревень, Чжао Фу не мог ни радоваться.
В последующие несколько дней, все 292 новые Деревни начали своё развитие и рост.
Вскоре Чжао Фу узнал новость, что несколько регионов решили провести совместный супер-аукцион, который состоится через три дня в регионе Ивы Конга.
Чжао Фу был очень заинтересован в этом событии, так как это был супер-аукцион. Там определённо будут выставлены очень хорошие предметы, и поэтому Чжао Фу начал заранее готовить деньги.
Три дня пролетели в мгновение ока. Так как большинство Генералов Великой Цинь были заняты завоеванием Деревень и Малых Городов, Чжао Фу взял с собой только Тобу Цин и Ван Эргоу. Группа из трёх человек направилась в Развитый Город, где проводился супер-аукцион.
В слухах говорилось, что на аукционе будут присутствовать все знаменитые личности из ближайших регионов. Хотя регионы и окружали Зоны Пустоты, они не представляли никакой угрозы для Правителей Развитых Городов.
Аукцион привлёк множество зрителей и почти все фракции региона Ивы Конга тоже были здесь. Город Лазурной Ивы, в котором проводился аукцион, сегодня был просто переполнен людьми.
Когда Чжао Фу и два его спутника прибыли в Город Лазурной Ивы, они увидели огромный океан людей, из-за которых округа была очень шумной. Чжао Фу не хотел оставаться в этой толпе, и поэтому сразу же направился к огромному деревянному зданию.
Здание было высотой около десяти метров, и имело четыре этажа. Повсюду, внутри и вокруг здания, висели красивые фонари, и так как помещения этого здания занимало площадь примерно в 40 гектаров, оно могло вместить десятки тысяч людей. Это здание было аукционным залом.
Перед аукционным залом стояло несколько сотен сильных городских стражников, поддерживающих порядок. Вход уже был полностью заполнен людьми, даже несмотря на то, что для посещения аукциона нужно было заплатить 5 золотых монет. Такая сумма была равноценна 50 000 долларов в реальном мире, и её не могли себе позволить обычные фракции.
Чжао Фу протиснулся сквозь толпу и передал стражнику приглашение. Стражник внимательно посмотрел приглашение, а затем позвал сопровождающего, который отвёл Чжао Фу и двух его спутников в отдельную комнату.
Это комната была изысканно украшена, и являлась частной комнатой для участников аукциона. Чжао Фу пришлось потратить несколько сотен монет, чтобы получить приглашение для этой частной комнаты. После его опыта с аукционом Красной Сливы он больше не хотел толкаться вместе со всеми обычными людьми в основной части зала.
Выше частных комнат были также VIP комнаты и комнаты Монархов — за VIP комнату нужно было заплатить несколько тысяч золотых монет, а комнаты Монархов нельзя было купить за деньги. Комнаты Монархов были только для Правителей Развитых Городов и других равных им великих личностей, обычные люди могли даже не мечтать попасть в них. Чжао Фу смог бы позволить себе VIP комнату, но так как она мало чем отличалась от частной комнаты, он решил, что не стоит зря тратить деньги.
Так как до начала аукциона было ещё какое-то время, сопровождающие подал на стол чай, фрукты и небольшие десерты.
Тоба Цин аккуратно взяла со стола мандарин и, очистив его, отделила небольшой кусочек. На её лице появилось смущение, и она поднесла кусочек мандарина к губам Чжао Фу со словами: — Ваше Величество, попробуйте это.
Чжао Фу улыбнулся и съел кусочек мандарин. Ван Эргоу заметил предоставившуюся возможность выделиться, и тоже решил очистить мандарин для своего Правителя. Однако он очистил мандарин слишком грубо и неаккуратно, и поэтому, чтобы не позориться, он решил съесть его сам.
Чжао Фу и его спутники начали общаться на разные темы и вскоре аукцион наконец официально начался.
Первый этаж аукционного зала был полностью забит людьми, а те, кто снял себе комнаты на этажах выше, могли спокойно смотреть на сцену из окошек.
На сцену вышел пожилой человек с белыми волосами и румянцем — его тело излучало сильную ауру, которой обладали лишь эксперты со Стадией развития 3.
— Добро пожаловать на аукцион. Мы сейчас официально начнём торги, и покажем вам первый предмет, — громко произнёс пожилой мужчина, мгновенно подавив весь другой шум в аукционном зале.
После слов пожилого мужчины, на сцену вышла красивая девушка, державшая кусок фиолетовой руды на подносе.
Эта фиолетовая руда была похожа на нефрит, и по размерам не превышала кулак взрослого мужчины. От руды исходил огненный свет, придающий ей очень необычный вид.
Пожилой мужчина представил первый слот аукциона: — Это Нефрит Фиолетового Огня! Он является материалом Серебряной редкости, с помощью которого можно создать экипировку высшего качества. Нефрит Фиолетового Огня обладает особыми уникальными атрибутами, и экипировка, созданная с его помощью, будет значительно превосходить большинство других предметов Серебряной редкости высшего качества. Стартовая цена 5 000 серебряных монет!
Чжао Фу и подумать не мог, что первым предметом аукциона сразу же будет материал Серебряной редкости. Так как в начале аукциона всегда выставляли самые обычные предметы, значит следующие товары будут ещё лучше.
— 6 000 серебряных монет!
В сегодняшнем аукционном зале присутствовали в основном довольно богатые и могущественные люди, для которых 6 000 серебряных монет были ничем. Они сразу же начали выкрикивать свои ставки.
Однако первую ставку довольно быстро перебили, и в конце концов Нефрит Фиолетового Огня был продан за 15 000 серебряных монет.
Вторым лотом аукциона была бутылочка лекарственных пилюль, которые представил ведущий: — Это Пилюли Единого Тела, они являются пилюлями 3 Стадии. У них необычайно мощные лечащие свойства подходящие для внешних ран. После использования у вас даже шрама не останется! В бутылочке 10 Пилюль Единого Тела и их стартовая цена 7 000 серебряных монет.
На лечащие пилюли спрос был так же высок, как и на пилюли для развития, так как они могли спасти жизнь в критических ситуациях. Толпа зрителей была очень рада Пилюлям Единого Тела, и за них началась интенсивная борьба.
— 10 000 серебряных монет!
Первая же ставка увеличила цену на 3 000 серебряных монет, но её мгновенно перебили, и в итоге Пилюли Единого Тела были проданы за 24 000 серебряных монет.
Пока что в торгах участвовали только люди с первого этажа, а все, кто был выше, всё ещё сохраняли молчание.
Далее был третий предмет. Это была бутылочка с неизвестным содержимым. Когда ведущий представил этот лот, Чжао Фу подскочил на ноги, потому что это было то, что он искал уже долгое время — последний предмет необходимый для Плана Убийства Бога.
Глава 284. Стрела Инферно
Представив предмет, необходимый Чжао Фу, ведущий назвал стартовую цену — 10 000 серебряных монет. Но даже после озвучивания цены, зал никак не отреагировал, похоже эта бутылочка с неизвестным содержимым никого не интересовала. Чжао Фу она тоже была бы не нужна, если бы у него не было Плана Убийства Бога.
Аукционный зал был погружён в молчание, и никто не делал никаких ставок. Ведущему было очень неловко, и поэтому он снова озвучил стартовую цену, но зал так и продолжил молчать. После того как ведущий озвучил цену в третий раз, он уже приготовился отдать приказ, чтобы предмет унесли, но неожиданно раздался голос.
— 10 000 серебряных монет! — прозвучал мягкий голос со второго этажа. Заметив, что никто не делает ставок, Чжао Фу облегчённо вздохнул и спокойно сделал ставку равную стартовой цене.
Услышав предложение Чжао Фу, ведущий широко улыбнулся и спросил, хочет ли кто-нибудь ещё сделать ставку. Конечно же, зал продолжал молчать и предмет достался Чжао Фу, который сразу же передал деньги Ван Эргоу и сказал ему, пойти забрать удачную покупку.
В правилах аукциона было сказано, что как только кто-то покупал предмет, он мог сразу же его забрать. Чжао Фу хотел застраховаться от любых неожиданных происшествий, потому что он уже очень давно искал подобный предмет. Если он его потеряет, ему снова придётся надолго отложить План Убийства Бога.
Ван Эргоу взял деньги Чжао Фу и вскоре вернулся с купленной бутылочкой. Он совершенно не понимал, зачем Его Величеству этот странный предмет.
Чжао Фу взял бутылочку в руки и, открыв пробку, посмотрел на бесцветную и непахнущую жидкость внутри. Проверив описание от системы Чжао Фу наконец смог успокоиться и убрал бутылочку в Кольцо Короля.
Покупка этого предмета выглядела довольно обычно, и не привлекла ничьё внимание. Спустя какое-то время, на сцену вынесли четвёртый лот аукциона — это были бумажные талисманы.
Бумажных талисманов было три штуки, и они имели белый цвет. На каждом талисмане были написаны чёрные символы, выглядящие очень внушительно. Размер талисманов составлял десять сантиметров в длину и пять в ширину.
Ведущий быстро представил товар: — Это Десятикилометровые Талисманы Телепортации. С их помощью вы можете телепортироваться в любое место на расстоянии в десять километров, при этом игнорируя силу обычных изоляционных барьеров. Талисманы являются очень ценными предметами, которых всегда не хватает, и поэтому стартовая цена на них 12 000 серебряных монет.
Так как Талисманы Телепортации были одними из лучших предметов по спасению жизни, очень много людей хотело купить их.
— 13 000 серебряных монет!
— 15 000!
— 19 000!
В итоге три Десятикилометровых Талисмана Телепортации были проданы за 40 000 монет кому-то на втором этаже.
У Чжао Фу уже был такой талисман, и поэтому он не был в них особо заинтересован. К тому же они работали только на обычных изоляционных барьерах, и были бесполезны против более сильных формаций.
Аукцион продолжился и было продано ещё много качественных и полезных предметов. Со временем всё больше людей из частных комнат на втором этаже аукционного зала начали делать ставки, и атмосфера становилась всё оживлённее.
Вскоре, на сцену вынесли девятнадцатый предмет.
Это был огромный зелёный молот, по внешности сделанный из камня. На обеих сторонах молота были выгравированы изображения демонов и от него веяло очень необычной аурой.
— Представляю вам Молот Зелёного Демона, изысканное оружие Серебряной редкости. Его характеристики ничем не уступают другим подобным изысканным орудиям, и он также обладает атаками с атрибутом ‘Сокрушения’. Первоначальная цена 250 000 серебряных монет.
После того, как ведущий представил молот, на оружие сразу же начали делать ставки, и он был продан за 600 000 серебряных монет мужчине с первого этажа. Этот мужчина был облачён в чёрный плащ, но он не мог спрятать его мускулистое и высокое тело.
Покупка молота шокировала людей с первого этажа, потому что 600 000 серебряных монет было огромной суммой для посетителей первого этажа. Чжао Фу не стал делать ставок на Молот Зелёного Демона, потому что это была только середина аукциона, и самые лучшие предметы будут позже.
Далее было продано ещё несколько предметов, доводя общее количество проданных товаров до двадцати шести. К этому моменту все товары имели как минимум Золотую редкость, и двадцать шестым предметом была стрела.
Стрела, казалось, была сделана из кристалла и имела огненный цвет. Она выглядела довольно красиво и излучала мощную энергию Огненного атрибута.
Ведущий описал стрелу: — Стрела Инферно Золотой редкости. В стреле содержится огромное количество энергии Огненного типа, способного нанести мощный урон. Ко всему прочему у стрелы имеется эффект самонаведения и ей сможет попасть даже тот, кто никогда не держал в руках лук. Стрела не знает промаха и может быть использована несколько раз.
— Стрела Инферно? — заинтересовался Чжао Фу — самонаводящийся стрела, которую можно было использовать несколько раз была очень хорошим предметом.
Стартовой ценой стрелы было 400 000 серебряных монет. Чжао Фу сделал ставку, но её очень быстро перебили и в конце, Стрела Инферно была продана человеку из VIP комнаты на третьем этаже за 1 миллион серебряных монет.
Аукцион продолжался и вскоре настало время тридцатого лота. Это был белый фрукт похожий на Китайские сливы. Фрукт был очень гладким и от него исходил опьяняющий сладкий аромат.
— Это Фрукт Жизни Стадии 4 и с его помощью можно один раз увеличить чей-то ранг. Если вы обладаете Рангом F, то сразу же подниметесь до Ранга B, если у вас Ранг C, то после использования фрукта вы достигнете Ранга A. К сожалению, фрукт эффективен только на пользователях ниже Ранга S.
После того как ведущий представил Фрукт Жизни, посетили аукциона были необычайно шокированы — по их реакции можно было догадаться, что эффект от фрукта был чрезвычайно редким. Но подобная реакция была только у местных жителей Мира Пробуждённых Небес, а игроков Фрукт Жизни совершенно не заинтересовал, потому что они не обладали Рангами и их увеличение было для них бесполезно.
А что до Чжао Фу, у него была Формация Очищения Небес и Земли, и Фрукт Жизни не произвёл на него никакого впечатления. Тем временем в зале началась интенсивная борьба ставок между местными жителями.
Начальная цена фрукта составляла 500 000 серебряных монет, но спустя пару минут она уже достигла 1.5 миллиона.
Неожиданно из одной VIP комнаты вышел пожилой добродушный мужчина и с поклоном сказал: — Прошу выслушайте меня. Я лидер Семьи Ден из Города Трёх Рек, и мне очень нужен этот фрукт. Надеюсь, вы будете очень добры и позволите этому старику его купить, я буду вам за это очень признателен. Моя ставка 2 миллиона серебряных монет.
Похоже пожилому мужчине был очень сильно нужен этот Фрукт Жизни. Чжао Фу понятие не имел, что за фракцией была Семья Ден, но судя по изменению выражения лиц всех присутствующих, она была очень могущественной.
Поклон лидера Семьи Ден и его слова предназначались людям из комнат Монархов и VIP комнат. А что до всех остальных, старик совершенно не рассматривал их в качестве равных соперников.
Слова пожилого мужчины подействовали на зал, и он смог купить Фрукт Жизни за 2 миллиона серебряных монет.
Шло время, и несколько здоровых мужчин вынесли на сцену тридцать седьмой лот. Это была клетка с существом размером с собаку, при этом очень похожее на леопарда из реального мира. Существо было полностью чёрным, за исключением кроваво-красных глаз. Чёрный леопард всё ещё был очень юным, но его аура уже излучала необычайную свирепость. Зверь угрожающе рычал из своей клетки.
Ведущий представил зверя: — Молодой Леопард Кровавой Ночи со Стадией развития 3 и классом Лорд. Мне не нужно даже говорить каким потенциалом обладает такой зверь. Его стартовая цена 1 миллион серебряных монет.
Глава 285. Коробочка Таинственного Сокровища
Леопард Кровавой Ночи может быть натренирован в боевого зверя, или же использоваться в качестве ездового животного. Со Стадией развития 3 и классом Лорд у него действительно был впечатляющий потенциал.
— 4 миллиона серебряных монет!
Первая же ставка принадлежала человеку из комнаты Монархов. Тихий голос, сделавший ставку, принадлежал пожилой леди. Но этот тихий голос заставил замолчать весь аукционный зал. Никто не осмеливался перебить ставку пожилой леди, потому что она была Правителем Развитого Города и сразу же увеличила цену на 3 миллиона серебряных монет. Обычный человек просто не мог бороться с таким конкурентом.
— Правитель Города Сюй, вы хотите подарить леопарда своей любимой внучке, верно? — спросил мужчина средних лет из другой комнаты Монархов.
Пожилая леди действительно была Правителем Города Сюй, и она, рассмеявшись, подтвердила догадку мужчины. Другие Правители Развитых Городов не стали перебивать её ставку, и она смогла купить Леопарда Кровавой Ночи за 4 миллиона серебряных монет.
После леопарда на сцене аукциона было продано множество других товаров, которые расходились по невероятно высоким ценам. От этих цен обычные люди чувствовали зависть и восхищение.
Сорок первым предметом был тридцатисантиметровый зуб, белый словно нефрит. От зуба исходил небольшой поток ледяной ци, который сразу же смог на несколько градусов понизить атмосферу во всём аукционном зале.
— Это зуб Ледяного Элементального Зверя, материал Легендарной редкости. С его помощью можно создать экипировку ледяного типа. Стартовая цена 5 миллионов серебряных монет.
Зуб Ледяного Элементального Зверя был первым предметом Легендарной редкости, который появился на аукционах, а не в виде награды за мировое системное событие, и поэтому его продажа шокировала присутствующих.
— Боже мой! Это же настоящий материал Легендарной редкости! Я впервые вижу подобный предмет, даже на расстоянии можно ощутить всю его мощь!!!
— Аххах, сегодня я смог стать свидетелем появления предмета Легендарной редкости, а значит не зря пришёл сюда. Когда я вернусь домой я всем об этом расскажу.
— Эххх, было круто, если у меня был деньги на его покупку!
С появлением предмета Легендарной редкости весь зал стал очень оживлённым и шумным, но людей можно было понять, ведь подобные предметы были необычайно редкими сокровищами.
— 6 миллионов серебряных монет!
К ставкам приступили люди из комнат Монархов, а все остальные могли лишь молча наблюдать за ними. Независимо была ли это сила, или богатство, никто не мог соперничать с Правителями Развитых Городов.
В аукционном зале было двенадцать комнат Монархов и все они были заняты, а это означает, что тут присутствовало как минимум 12 Правителей Развитых Городов. Все самые величественные личности с ближайших регионов были на этом аукционе, и их противостояние было очень ужасающим. Каждая ставка как минимум на один миллион превосходила предыдущую.
— 12 миллионов!
— 13 миллионов!
— 15 миллионов серебряных монет!
Всего за пару минут цена за зуб Ледяного Элементального Зверя перевалила за 17 миллионов серебряных монет. Ценность обычного материала Легендарной редкости составляла примерно 10 миллионов серебряных монет. Но сейчас она достигла уже 17 миллионов, что было довольно дорого, и многие уже перестали делать ставки, оставив в борьбе лишь четырёх человек.
— 18 миллионов серебряных монет! -произнёс странный голос из комнаты Монархов. Было почти невозможно определить принадлежит ли этот голос мужчине или женщине.
Из-за столь высокой цены, другие три Правителя Развитых Городов начали медлить, раздумывая хотят ли они сделать ещё одну ставку.
— 20 миллионов! — неожиданно раздался спокойный голос из частной комнаты на втором этаже аукционного зала. От этой ставки весь зал охнул, задаваясь вопросом, кем был этот самоубийственный идиот посмевший противостоять Монархам.
Конечно же, этим человеком был Чжао Фу, которому тоже не хватало материала Легендарной редкости. Хотя у него пока и не было мастера способного создать экипировку или оружие из этого материла, он мог временно хранить его на складе. Роуд уже мог создавать предметы Золотой редкости, и рано или поздно он сможет работать даже с Легендарным материалом.
Неожиданная ставка человека из частной комнаты удивила Правителей Развитых Городов из комнат Монархов. Но голос неизвестного пола снова тем же тоном, без единой нотки гнева, поднял цену: — 21 миллион!
— 23 миллиона! — снова произнёс спокойный голос из частной комнаты, мгновенно после предыдущей ставки.
В следующей ставке странного голоса можно было уже заметить небольшой гнев: — 25 миллионов!
Зрители в зале нервно взглотнули — гнев Правителя Развитого Города был очень страшен. Другие три человека из комнат Монархов, до этого участвовавшие в борьбе, прекратили делать ставки, решив понаблюдать за надвигающимся увлекательным шоу.
После того, как бесполый голос сделал гневную ставку, ответа на неё не последовало — похоже человек в частном номере знал когда нужно отступить, разочаровав при этом всех, кто хотел понаблюдать за хорошим шоу.
Тем временем в частном номере, Чжао Фу немного протёр губы поставив чашку с чаем на стол. Он не боялся Правителя Развитого Города, а просто посчитал, что стоимость зуба Ледяного Элементального Зверя значительно превзошла его ценность. Заметив, что его соперник был полон решимости любой ценой купить этот материал, Чжао Фу решил отступить.
Немного подождав, ведущий объявил: — зуб Ледяного Элементального Зверя продан за 25 миллионов, человеку из комнаты Монархов.
После продажи зуба, на сцену вынесли следующий предмет — это была тридцатисантиметровая коробочка, сделанная из дерева. Коробочка была покрыта замысловатой резьбой и сияла фиолетовым светом, что выглядело довольно таинственно.
Ведущий улыбнулся и начал говорить: — Дамы и Господа, перед вами Коробочка Таинственного Сокровища. При её открытии можно получить случайный предмет экипировки Легендарной редкости. Начальная цена 8 миллионов серебряных монет.
При открытии подобных коробочек с сокровищами всё зависело от удачи — человек мог получить, как качественную экипировку Легендарной редкости, так и плохую. Но так как даже плохая экипировка всё ещё оставалась предметом Легендарной редкости, Коробочке Таинственного Сокровища было суждено быть проданной за очень высокую цену.
— 10 миллионов серебряных монет! — сразу же прозвучала ставка, когда ведущий только закончил говорить. В предметах Легендарной редкости были очень заинтересованы люди из комнат Монархов, и они приступили к своим ставкам.
Цена за Коробочку Таинственного Сокровища быстро превысила стоимость зуба Ледяного Элементального Зверя, достигнув цены в 26 миллионов серебряных монет. При такой высокой цене многие участники торгов уже постепенно начали отступать.
— 27 миллионов! — раздался мрачный голос из комнаты Монархов.
— 28! — ответила женщина из другой такой же комнаты.
— 30 миллионов! — перебил ставку женщины грубый низкий голос из ещё одной комнаты Монархов.
Цена уже достигла чудовищных высот, и все с волнением наблюдали за борьбой ставок трех Правителей Развитых Городов. Зрители нервно и взволновано, наблюдали за повышением ставок.
— 32 миллиона! –снова внезапно прозвучали слова из непримечательной частной комнаты на втором этаже, и теперь весь аукционный зал в очередной раз посмотрел одну сторону.
— Какого чёрта этот придурок снова решил поставить против Монархов? Он что, хочет умереть? — прошептал кто-то в зале.
Люди из 12 комнат Монархов с интересом посмотрели в сторону частной комнаты.
Ведущий аукциона тоже был удивлён и затем объявил: — 32 миллиона серебряных монет, раз! Кто-нибудь ещё хочет сделать ставку?
— 33 миллиона! — снова сказал грубый голос из комнаты Монархов.
— 35 миллионов! — быстро перебил ставку, спокойный голос из частной комнаты, шокировав всех присутствующих. Зрители уже подумали, что этот человек, как и в прошлый раз сразу же отступит, так как он скорее всего просто хотел привлечь к себе внимание. Однако к всеобщему удивлению он снова повысил цену.
Всех присутствующих теперь ещё больше мучал вопрос — неужели у этого человека действительно есть столько денег или же он просто идиот? Может быть он является какой-то величественной личностью?
Глава 286. Двуногая Виверна
Цена, в 35 миллионов серебряных монет, была уже равноценна изысканному оружию Легендарной редкости, и поэтому грубый голос из комнаты Монарха не стал делать ставок. Вместо этого он рассмеялся со словами признания: — А ты совсем неплох, мальчишка!
Остальные Правители Развитых Городов тоже больше не делали ставок, и Коробочка Таинственного Сокровища досталась Чжао Фу за 35 миллионов серебряных монет.
Покупка Чжао Фу шокировала всех зрителей — никто из них не мог предположить, что столь ценный предмет может быть куплен неизвестным человеком из частной комнаты. Похоже этот человек обладает знатным происхождением.
Вскоре на сцену аукциона вынесли следующий предмет. Это была палочка благовоний, с вдвое уменьшенной длиной, что означает, что она будет гореть всего лишь три минуты. Палочка была окрашена в пять разных цветов, и когда её вынесли на сцену в зале почувствовался одурманивающий аромат.
Некоторые люди со слабой волей начали сразу же засыпать от этого пассивного аромата палочки благовоний. Заметив парочку упавших людей в зале, ведущий взмахнул рукой и установил барьер, отгородивший людей от запаха палочки благовоний.
В это же время, ведущий представил товар: — Благовония Мечты, это тип благовоний, созданный из Травы Фантазии со Стадией 5. Любой вдохнувший запах Благовония Мечты сразу же засыпает. Хотя эффект на людях и не такой сильный, благовоние демонстрирует всю свою полезность против необычайно могущественных диких зверей. Благовония Мечты сработают даже против зверей класса Лорд. Это благовоние может гореть в течение трёх минут, и его стартовая цена 8 миллионов серебряных монет.
Благовоние Мечты обладало очень мощным эффектом и могло помочь в определённых ситуациях, но так как им можно было пользоваться всего три минуты, оно не слишком сильно заинтересовало присутствующих.
Однако в зале было много людей, некоторые из которых сделали пару ставок, и цена Благовония Мечты достигла 13 миллионов серебряных монет.
Конечно же ставки делали люди из комнат Монархов — ни у кого другого не было столько денег, чтобы заплатить подобную сумму. Обычные люди могли лишь стоять в стороне и наблюдать за противостоянием величественных личностей.
— 15 миллионов! — внезапно раздался спокойный голос из частной комнаты. Все очень удивились, что у этого неизвестного человека всё ещё остались деньги.
Даже Правители Развитых Городов были удивлены богатством этого неизвестного человека. Ко всему прочему, их беспокоило то, что они не были с ним знакомы. А это означало, что он появился в ближайших регионах совсем недавно, и скорее всего это было связано с аукционом.
Когда Чжао Фу услышал описание Благовония Мечты, он подумал, что оно будет полезно в одном из его планов, и поэтому решил купить его.
— Кто-нибудь ещё хочет сделать ставку? — спросил ведущий молчаливый зал.
Никто из комнат Монархов не хотел покупать благовоние за более чем 15 миллионов серебряных монет, а у других людей просто не было столько денег. В итоге Благовоние Мечты досталось Чжао Фу.
На сцену вышло несколько здоровых мужчин, очень аккуратно вынесших следующий предмет. Это было овальное полутораметровое яйцо с серой скорлупой.От яйца исходила могущественная аура, с которой Чжао Фу был уже знаком, потому что он уже чувствовал подобное на другом аукционе. Это было яйцо дракона, от которого исходила настоящая драконья мощь!
Ведущий представил товар: — Я думаю все уже смогли догадаться, что это за яйцо. Всё верно, это яйцо дракона! Двуногой Виверны, если быть точным. Как вы знаете, Драконы одни из наиболее могущественных рас в нашем мире, и я уверен, что мне не нужно объяснять, насколько они сильны.
— Хотя яйцо и принадлежит лишь Двуногой Виверне, оно всё ещё относиться к виду Драконов. Также мне хотелось бы добавить, что, когда это яйцо было найдено, оно уже целый год было в периоде инкубации. Обычно, сила драконов зависит от длительности их периода инкубации. У обычных дрейков она составляет 1 год, а у Двуногой Виверны от двух до трёх лет.
— Но так как яйцу уже целый год, вам останется подождать всего лишь ещё один год, если вы также используете мистическую технику для сокращения времени вылупления. Всего через год у вас под контролем будет настоящий Дракон! И его стартовая цена всего десять миллионов серебряных монет!
Двуногая Виверна относилась к виду летающих драконов, и так как сила взрослой особи достигала Стадии развития 5, она была сильнее обычных дрейков.
После того как ведущий представил яйцо дракона, зал буквально взорвался овациями и криками, людям было тяжело сдержать своё волнение. Драконы занимали особую позицию в сердцах Китайцев и, хотя перед ними был западный вид драконов, это всё равно было очень волнительно.
— 12 миллионов серебряных монет! — быстро прокричал кто-то из комнаты Монархов. Все хотели получить своего дракона, и поэтому началась напряжённая борьба ставок.
— 15 миллионов!
— 17 миллионов!
— 20 миллионов!
Всего за пару мгновений цена взлетела уже в два раза. Когда стоимость яйца дракона достигла 25 миллионов серебряных монет, за него всё ещё боролось 8 Правителей Развитых Городов.
— 30 миллионов! — поднял ставку грубый голос, за один раз увеличивший цену на 5 миллионов серебряных монет. Это был тот же самый человек уступивший Чжао Фу Коробочку Таинственного Сокровища.
Столь быстрое увеличение цены заставило трёх людей из восьми заколебаться.
— 32 миллиона! — сказал мрачный голос из комнаты Монархов.
— 33 миллиона! — раздался женский голос из противоположной комнаты.
После ещё нескольких ставок, цена за яйцо Двуногой Виверны достигла 40 миллионов серебряных монет. Столь ужасающая цифра отпугнула многих участников, оставив в борьбе всего трёх человек.
— 41 миллион! — прозвучал мрачный голос.
— 42 миллиона! — не уступил грубый голос.
— 43 миллиона! — увеличила ставку женщина.
Теперь в борьбе за яйцо остались лишь три Правителя Развитых Городов. Цена начала расти всё меньше, но представление всё ещё было очень захватывающим.
— Прошу проявите небольшое уважение к Городу Холодного Ветра, — сказал мрачный голос, увеличив цену до 45 миллионов.
После этих слов, увеличивших цену сразу на 2 миллиона серебряных монет, два его соперники немного задумались. После вылупления, молодому дракону всё ещё потребуется время на рост и взросление, и только потом он будет обладать силой Стадии развития 5. К этому времени собственное развитие этих двух Правителей Развитых Городов уже достигнет Стадии 5 и сила Двуногой Виверны будет лишь равной им. 45 миллионов серебряных монет за подобную роскошь уже было очень дорого.
— 46 миллионов! — произнёс спокойный голос из частного номера, пока два Правителя Развитых Городов колебались. От этого голоса весь зал замер и медленно посмотрел в его сторону.
— Господи, насколько же богат этот Скрудж Макдак?
Люди были шокированы богатством Чжао Фу, потому что, не включая эту ставку, он уже потратил 50 миллионов серебряных монет.
После того как Чжао Фу осмелился перебить его ставку, мрачный голос с небольшим гневом повысил цену: — 47 миллионов!
— 48 миллионов! — Чжао Фу проигнорировал гнев неизвестного Правителя Города с мрачным голосом. Чжао Фу даже на прошлом аукционе очень сильно хотел купить яйцо дракона, но так как у него не было ни денег, ни силы, ему пришлось сдаться. Однако сейчас он обладал всеми необходимыми требованиями, и он так просто не уступит.
Глава 287. Кровавый Кристалл Лазурной Птицы
Заметив, что Чжао Фу не испугался гнева Правителя Развитого Города, зрители ужаснулись вместо него: — Неужели он не боится за свою жизнь? Да он просто самоубийца!
Тем временем другие Правители Развитых Городов улыбнулись, подумав о том, что сейчас увидят отличное шоу.
Неожиданно из комнаты Монархов, откуда раздавался мрачный голос, вырвалась мощная аура и лица всех зрителей изменились. Им показалось, что их тела придавил огромный булыжник.
С точки зрения зрителей, раз Чжао Фу был в частной комнате, у него не было и шанса против силы Правителя Развитого Города. Им казалось, что эта битва будет похожа на то, как яйцо разбивается о крепкий камень.
Другие Правители Развитых Городов не беспокоились о нарушении спокойствия аукциона, потому что они уже проверили всех трёх людей в частной комнате. Их развитие находилось всего лишь на Стадии 1. Чтобы столь незначительные люди, осмелились противостоять им, могущественным и властным Правителям Развитых Городов, они должно быть сами просили своей смерти.
Хотя другим Правителям Развитых Городов было немного неприятно за поведение их собрата, они не хотели заступаться за Чжао Фу. Им хотелось, чтобы этот высокомерный человек признал свою ошибку и понял, в каком жестоком и опасном мире он живёт. Если у тебя не было силы, ты должен бы не выделяться, иначе ты можешь умереть, даже не зная об этом.
Могущественная аура усилилась и нацелилась на частную комнату, где Ван Эргоу и Тоба Цинь изо всех сил пытались её выдержать. У Ван Эргоу было самое низкое развитие из всей троицы, и поэтому его ноги уже начали подкашиваться, а на теле появились первые капли пота.
Чжао Фу заметил трудности Ван Эргоу и нахмурившись взмахнул рукой, выпустив вокруг чёрный полукруг, актировавший его Домен Короля. Внутри своего Домена Чжао Фу совершенно не боялся ауры Правителя Развитого Города.
— 50 миллионов серебряных монет! — ещё раз повысил цену мрачный голос из комнаты Монархов.
— 51 миллион! — мгновенно перебил его спокойный голос Чжао Фу из частной комнаты, шокировав толпу и других Правителей Развитых Городов.
— Как, обладая лишь Стадией развития 1, ты можешь не бояться за свою жизнь? — задавались вопросом люди из комнат Монархов. Если этот Правитель Развитого Города с мрачным голосом атакует, то никто не сможет его остановить.
Попав в подобную ситуацию, ведущему было очень неловко. Он понимал, что Правитель Развитого Города, пытающийся подавить конкурента своей мощной аурой, был не прав, но у него не было сил, чтобы противостоять ему.
Ведущий грустно вздохнул и посмотрев в сторону частной комнаты, попытался переубедить человека внутри: — Уважаемый гость, будет лучше если вы уступите яйцо дракона. Этот Правитель Развитого Города не тот человек, которого вы можете оскорбить.
Чжао Фу был недоволен словами ведущего, но он понимал, что они были сказаны для его же блага. Но Чжао Фу был полон решимости заполучить это яйцо дракона и не стал уступать.
Когда Чжао Фу никак не ответил на слова ведущего, все подумали, что он наконец решил сдаться. Его можно было понять, ведь любой бы на его месте отступил, когда столкнулся с Правителем Развитого Города.
— Хм! Жалкая букашка, ты осмеливаешься вести себя так высокомерно передо мной? Если бы мы не были на публике, то, я бы просто раздавил тебя. Но сейчас я проявлю милосердие. Раз уж ты меня разозлил, то тебе лучше три раза поклониться передо мной и затем выметаться отсюда нахрен! Иначе, ты здесь умрёшь, — снисходительно сказал мрачный голос.
Такое поведение было естественно — во всех регионах самыми могущественными созданиями пока что были Правители Развитых Городов и никто не мог поколебать их авторитет.
Однако поведение человека с мрачным голосом было плохо воспринято другими Правителями Развитых Городов. Они нахмурились, считая, что пререкаться со столь незначительной личностью было ниже достоинства Правителя.
Сейчас абсолютно весь аукционный зал смотрел в сторону частной комнаты, ожидая что её владелец начнёт кланяться и извиняться. Хотя это и было большим унижением, это было гораздо лучше смерти.
Тем временем в частной комнате, Ван Эргоу и Тоба Цин буквально пылали гневом, прокричав: — Ваше Величество, что нам делать?
Чжао Фу посмотрел на них и вздохнув, махнул рукой, сигнализируя, что обо всё позаботиться. После этого, Чжао Фу спокойным голосом сказал: — Больше никто не собирается делать ставки? Если нет, то я заберу это яйцо Двуногой Виверны.
От слов Чжао Фу у зрителей отвисла челюсть от шока.
*Буум!!*
Прозвучал сильный грохот, будто бы только что, стол и стул были полностью разрушены, а затем из комнаты Монарха, где сидел человек с мрачным голосом, вырвалась ужасающая мощь.
Все понимали, что этот Правитель Развитого Города сейчас убьёт наглого человека, который без сомнения уже не сможет избежать своей смерти. Другие Правители Развитых Городов нахмурились, но не стали влезать в чужие проблемы. Всё было очевидно, ведь это был мир, где сильные правили, а слабые могли лишь стоять перед ними на коленях.
*Буум!!*
Когда все уже подумали, что всё кончено, из частной комнаты вырвалась невероятная мощь, полностью подавившая ауру Правителя Развитого Города. Весь аукционный зал замер, потому что от этой невероятной ауры даже погода снаружи начала меняться.
— Неужели ты думаешь, что я не смогу убить тебя? — сказал переполненный намерением убийства голос из частной комнаты. Казалось, что от столь сильного намерения убийства, даже температура в зале начала понижаться.
Люди на первом, втором и третьем этаже начали падать на землю. Они были не способны выдержать давление от столь чудовищной ауры. Даже Правители Развитых Городов в 12 комнатах Монархов начали тревожиться, потому что эта мощь превосходила их собственную.
В одной из комнат Монархов, находился мрачно выглядящий длинноволосый юноша, чьё лицо неожиданно стало очень серьёзным — это был владелец мрачного голоса.
Ситуация начала выходить из-под контроля. Атмосфера на аукционе стала очень напряжённой, и казалось, что сейчас здесь разразится необычайно разрушительная битва.
Когда ситуация почти достигла точки кипения, из одной из комнат Монархов вышел пожилой мужчина в зелёной одежде. Он улыбнулся и сказал: — Я Правитель Города Лазурного Ивы, пожалуйста, проявите ко мне уважение и успокойте свой гнев. Давайте проводить аукцион в мирной обстановке.
Мрачный юноша больше не стал ничего говорить, так как он понимал, что в случае битвы он, несомненно, проиграет. Чжао Фу тоже молча убрал свою ауру.
Зрители наконец смогли облегчённо вздохнуть. Теперь они со страхом смотрели на эту частную комнату, думая, что там находится некто очень величественный. Этот человек был просто чересчур ужасающим — он был даже сильнее Правителей Развитых Городов!
Люди в комнатах Монархов тоже начали испытывать беспокойство, так как, если что-то случиться, они могут сильно пострадать в битве с этим незнакомым и могущественным человеком.
Тем временем в частной комнате, Чжао Фу снова сел за стол с холодным выражением лица. Некоторые люди были просто чересчур наглыми, если они замечали, что кто-то на шаг отступил перед ними, они сразу же делали 10 шагов вперёд, считая, что можно легко издеваться над скромными и смиренными людьми.
Чтобы выпустить мощную ауру, Чжао Фу использовал силу Императорской Печати Правителя. Так как он лишь частично активировал её на одно мгновение, он не потратил большого количества энергии Судьбы.
В итоге никто больше не осмелился делать ставки на яйцо дракона, и оно досталось Чжао Фу.
После небольшой стычки атмосфера в аукционном зале изменилась, и никто больше не осмеливался сверху вниз смотреть на таинственного человека в частной комнате.
Спустя пару минут, красивая девушка вынесла на сцену поднос с круглым кристаллом, размером с жемчужину. Казалось, будто этот кристалл был сделан из зелёной крови.
Ведущий тоже вернулся в норму — под ужасающей аурой Чжао Фу, даже ему пришлось склониться на землю. Ему было стыдно за то, что он пытался переубедить столь великого человека отступить. Но он также был рад, что его слова похоже никого не обидели.
— Это Кровавый Кристалл Лазурной Птицы, сокровище из Древних Исторических Останков. После использования кристалла можно получить Родословную Лазурной Птицы, которая является божественным зверем. Подобные предметы необычайно трудно найти, и поэтому они очень редкие и ценные. Начальная цена, за Кровавый Кристалл Лазурной Птицы, составляет 14 миллионов серебряных монет.
Глава 288. Родословная Божественной Птицы
Лазурная птица являлась трёхногой божественной птицей. У неё была голова феникса и тело из света. Цвет её перьев был необычайно прекрасным, и по слухам встреча с ней приносила удачу. В легендах Лазурная Птица является посланницей Царицы-Матери Запада. С ней было невозможно встретиться в смертном царстве, и она обитала только на Горе Пэнлай, на которую не было прямых дорог. Это вся известная информация о Лазурной Птице. (ПП: Царица-Мать Запада — это древнекитайская богиня, повелительница западных земель. Гора Пэнлай, согласно китайской мифологии, это одно из трёх ‘Небесных земель’, где обитают бессмертные)
Хотя о Лазурной Птице и не было детальной информации в Китайских мифах, было очевидно, что её родословная, божественной птицы, была очень высокого уровня. К тому же, в ней содержалась благоприятная аура, и человеку с этой родословной всегда в жизни будет сопутствовать удача.
— 18 миллионов серебряных монет!
Появление Родословной Лазурной Птицы взбудоражило множество Правителей Развитых Городов, один из которых сразу же сделал ставку.
— 20 миллионов! — мгновенно перебил ставку другой Правитель Развитого Города, увеличив цену сразу на 2 миллиона.
Но такая цена всё ещё не могла остановить желание других Правителей Развитых Городов, и вскоре, цена за Кровавый Кристалл Лазурной Птицы достигла 30 миллионов серебряных монет. Но даже цена в 30 миллионов не могла остановить людей из комнат Монархов, которые совершенно не собирались отступать.
— 50 миллионов! — прокричал грубый голос, неожиданно увеличивший цену сразу на 20 миллионов. Такая сумма мгновенно оттолкнула многих конкурентов, но некоторые продолжили свою борьбу.
— 54 миллиона! — прозвучал пожилой голос, принадлежавший Правителю Города Лазурной Ивы.
— 55 миллионов! — перебила его ставку женщина.
— 60 миллионов! — внезапно сказал до этого всё время молчавший Правитель Развитого Города, сразу же увеличив цену на 5 миллионов серебряных монет.
60 миллионов было ужасающей суммой и некоторые люди из комнат Монархов наконец начали отступать. Теперь осталось лишь пять человек продолжающих делать ставки.
Зрители на нижних этажах аукционного зала взволнованно наблюдали за яростной борьбой ставок, полностью позабыв о существовании Чжао Фу.
— 65 миллионов! — прокричал грубый голос, и ещё два Правителя Развитых Городов сдались. Теперь за Родословную Лазурной Птицы боролись лишь трое — владелец грубого голоса, Правитель Города Лазурной Ивы, и Правитель Развитого Города, который не делал ставок до появления этого предмета.
— 66 миллионов!
— 67!
— 68!
Спустя ещё пару минут, цена за Кровавый Кристалл Лазурной Птицы достигла 72 миллиона серебряных монет — последнюю ставку сделал Правитель Развитого Города, который начал делать ставки только с появлением кровавого кристалла. Перед лицом столь чудовищной суммы, другие два участника решили сдаться.
— 72 миллиона серебряных монет, раз! Кто-нибудь ещё, хочет сделать ставку? — спросил ведущий.
После этого вопроса все посмотрели в сторону частной комнаты. Чжао Фу в этот момент раздумывал, хочет ли он делать ставку или нет. Его беспокоила не цена, а его родословная — у него было два выбора, либо оставаться с чистой Королевской Родословной, либо соединить её с другими высококлассными родословными.
У каждого выбора были свои плюсы и минусы. У чистой Королевской Родословной была чистая Королевская Власть, а если соединить её с другими родословными, то можно было увеличить свои характеристики, или получить навыки с другими разными плюсами. Конечно, слияние с другими родословными было очень заманчиво, но Чжао Фу не хотелось терять чистоту Королевской Родословной.
Чжао Фу раздумывал ещё какое-то время, и в конце концов решил сохранить свою чистую Королевскую Родословную. Его выбор был также связан с тем, что, если он захочет соединить свою родословную с другими, то, он найдёт что-то гораздо более высокого уровня, чем родословная Лазурной Птицы.
Все нервно смотрели в сторону частной комнаты, но её владелец сохранял молчание, расстроив зрителей окончанием торгов за Кровавый Кристалл Лазурной Птицы. В итоге кристалл достался таинственному Правителю Развитого Города за 72 миллиона серебряных монет.
Спустя какое-то время, на сцену вышла красивая помощница ведущего, вынесшая последний лот аукциона.
Последний предмет напоминал фрагмент маски. Он имел чёрный цвет и был сделан из дерева. Размер фрагмента составлял половину ладони, и на нём были выгравированы необычные диаграммы. Но так как это был только фрагмент маски, было невозможно распознать весь рисунок диаграммы. Также от фрагмента исходила необычайно древняя аура. Почувствовав эту древнюю ауру, Чжао Фу испытал сильное потрясение.
Тем временем ведущий начал представлять последний лот: — Пожалуйста, повнимательнее посмотрите на предмет перед вам, это нечто, что многие никогда не видели за всю свою жизнь. Это Фрагмент Оружия Нации! Оружия Нации отвечают за Судьбу целой страны, и я уверен, что вы понимаете, насколько ужасающей является эта сила. С такой мощью, у вас почти не останется соперников.
— Хотя это всего лишь один фрагмент, если вам удастся найти остальные три части, вы сможете полностью восстановить Оружие Нации, получив бесценное сокровище. Стартовая цена 20 миллионов серебряных монет!
Так это Фрагмент Оружия Нации — теперь понятно, почему Чжао Фу был потрясён его аурой. Так как Чжао Фу уже обладал Оружием Нации, он был хорошо знаком с подобной аурой.
Появление Фрагмента Оружия Нации шокировало всех присутствующих, включая Правителей Развитого Города. Никто из них не ожидал появления подобного предмета на аукционе.
Спустя пару секунд затишья, аукционный зал буквально обезумел от волнения.
— Святые небеса, это же абсолютно бесценное сокровище! Подобное нельзя купить за деньги!
— Ахахха, кто бы мог подумать, что я сегодня увижу Оружие Нации? Это самый счастливый день моей жизни!
— Блииин, я так хочу его, но у меня совершенно нет денег. Даже если я продам всё своё тело, я не смогу купить его. Интересно кому же он в итоге достанется?
Хотя ведущий произнёс красивые и хорошо продуманные слова о великом потенциале Фрагмента Оружия Нации, Чжао Фу ему совершенно не поверил.
Для начала человеку придётся найти три остальных фрагмента, что было необычайно трудно и потребует безумной удачи. Существовала вероятность, что подобное не случиться даже за всю его жизнь. К тому же, ну и что, что тебе удалось собрать все Фрагменты Оружия Нации? Без особых способностей ты не сможешь полностью соединить их и воссоздать Оружие Нации, все твои прошлые усилия будут потрачены в пустую.
Было не так просто воссоздать сломанное Оружие Нации, потому что оно отвечало за Судьбу целой страны. Если оно было уничтожено, значит и вся страна тоже была разрушена вместе с ним. Разве можно легко восстановить Оружие Нации с уже разрушенной страной?
Но даже несмотря на все минусы, это всё ещё был необычайно редкий предмет, который Чжао Фу очень сильно хотел заполучить.
— 30 миллионов серебряных монет! — прозвучал голос человека из комнаты Монархов, сразу же после слов ведущего. Голос мгновенно повысил цену на 10 миллионов, это свидетельствовало о том, как сильно он хотел заполучить Фрагмент Оружия Нации.
Однако для других Правителей Развитых Городов, 30 миллионов серебряных монет были ничем, и они быстро перебили эту ставку. Вскоре цена достигла 50 миллионов.
— 70 миллионов! — прозвучала очередная ставка грубого голоса. Похоже этот Правитель Развитого Города принёс с собой огромное количество денег, но всё ещё не смог купить ни одного предмета. Так как Фрагмент Оружия Нации был последним лотом аукциона, владелец грубого голоса решил не сдерживаться и мгновенно увеличил цену на 20 миллионов.
Столь быстрый рост цены сразу же заставил заколебаться многих Правителей Развитых Городов, и когда следующая ставка увеличила цену ещё на 5 миллионов, они решили сдаться.
В борьбе за Фрагмент Оружия Нации осталось лишь пятеро, но, когда цена достигла 80 миллионов серебряных монет, их количество уменьшилось до двух человек.
Глава 289. Маска Пустой Крови
Из двух оставшихся людей, всё ещё торгующихся за Фрагмент Оружия Нации, один был владелец грубого голоса, а вторым был Правитель Города Лазурной Ивы. Так как аукцион проводился на территории Лазурной Ивы, у его Правителя было астрономическая сумма денег, и когда цена достигла 85 миллионов серебряных монет, владельцу грубого голоса пришлось сдаться.
— Кто-нибудь ещё хочет сделать свою ставку? — осмотрев зал, спросил ведущий.
В это время все присутствующие снова посмотрели в сторону частной комнаты Чжао Фу.
— 86 миллионов! — раздался спокойный голос из этой комнаты, удивив зрителей — этот незнакомый человек тратит просто ненормальное количество валюты.
У Чжао Фу было достаточно денег. Хотя его бизнес, в разных регионах, теперь приносил гораздо меньше денег, чем в самом начале, это всё ещё были огромные суммы. Каждый регион приносил Чжао Фу по 4 000 золотых монет в день, а если учесть, что Великая Цинь открыла уже 31 регион, можно было сказать, что он получал по 120 000 золотых монет в день.
Одна золотая монета была ровна 100 серебряных, и это значит, Чжао Фу получал по 12 миллионов серебряных монет в день. С таким большим заработком Чжао Фу мог позволить себе купить этот Фрагмент Оружия Нации.
Услышав ставку Чжао Фу, Правитель Города Лазурной Ивы был потрясён его богатством, и решил пойти до конца, сделав последний рывок: — 90 миллионов!
90 миллионов серебряных монет было шокирующей суммой — это было 90 миллиардов долларов в реальном мире. Такая сумма поражала обычных людей до глубины души. В ней можно было утонуть подобно настоящему океану.
— 91 миллион! –произнёс спокойный голос без единой эмоции в ответ на отчаянную ставку Правителя Города Лазурной Ивы.
Услышав эту ставку, Правитель Города Лазурной Ивы грустно вздохнул и сдался. 90 миллионов серебряных монет были всеми его деньгами, и похоже даже их было недостаточно для получения Фрагмента Оружия Нации, который в итоге достался Чжао Фу.
После окончания супер-аукциона зрители с радостными лицами пошли к выходу, а Чжао Фу отправился на склад, чтобы расплатиться и получить все купленные им предметы.
На складе Чжао Фу встретил пожилой мужчина, который был ведущим. Сначала он извинился за свои слова, а затем передал ему фиолетово-золотой значок, который свидетельствовал об его статусе. В следующий раз, в аукционном зале, с ним будут обращаться также как с другими Монархами.
Чжао Фу принял подарок ведущего, и почувствовав, что оставаться здесь было опасно, сразу же вернулся в Малый Город Великой Цинь.
Опасения Чжао Фу его не подвели — длинноволосый мрачный юноша хотел объединиться с другими Правителями Развитых Городов, что убить его. Это было ожидаемо, потому что Чжао Фу смог выкупить большую часть лучших предметов аукциона, и у него скорее всего при себе было немало других ценных вещей, которым могли позавидовать даже Правители Развитых Городов.
Однако Правители Развитых Городов отвергнули предложение длинноволосого мрачного юноши — не то что они не хотели ограбить Чжао Фу, просто они взвесили все плюсы и минусы.
Правителей Развитых Городов уже смогли определить, что Чжао Фу был игроком и его мощная аура исходила из Оружия Клана. Подобное оружие было чрезвычайно могущественным, и они не могли рисковать, если у них не было 100% гарантии на его убийство. А раз Чжао Фу был игроком, то, он не мог умереть настоящей смертью, и в будущем он может вернуться, чтобы отомстить своим убийцам.
На фоне мощи Оружия Клана любой Правитель Развитого Города проиграл бы Чжао Фу. А если добавить к этому и другие факторы, то у Правителей Развитого Города просто не было другого выбора как отказаться от заманчивого предложения по убийству Чжао Фу.
Когда все остальные отвергли его предложения, длинноволосый мрачный юноша мог лишь тоже сдаться, ведь он не был идиотом, чтобы нападать на Чжао Фу в одиночку.
После возвращения в Малый Город Великой Цинь, Чжао Фу приготовил отдельное помещение для яйца Двуногой Виверны, и также приказал своим подчинённым найти особую технику для сокращения инкубационного периода драконьих яиц.
Сейчас Чжао Фу стоял перед драконьим яйцом и порезав руку, прислонил её к скорлупе прошептав заклинание. Когда Чжао Фу закончил заклинание его кровь начала вливаться внутрь яйца.
Чжао Фу использовал обычный кровавый договор, подходящий для подчинения большей части диких зверей, чтобы они признавали владельца крови как своего хозяина.
Закончив с ритуалом, Чжао Фу зашёл в свою комнату и поместил Благовония Мечты в специальную деревянную коробочку, чтобы предотвратить утечку запаха, а затем убрал её в Кольцо Короля.
Чжао Фу сел на стул и вынув Фрагмент Оружия Короля, внимательно его осмотрел.
*****************************************************************************
*Маска Пустой Крови — Фрагмент*: Оружие нации Древнего Королевства Пустой Крови. После того, как королевство было разрушено, её Оружие Нации тоже было сломано.
*****************************************************************************
— Королевство Пустой Крови? — Чжао Фу никогда не слышал об этом королевстве, и поэтому приказал своим подчинённым найти любую возможную информации о нём, чтобы как-нибудь найти остальные фрагменты Оружия Нации.
Только думая о том, что, если он сможет найти все остальные части Маски Пустой Крови, у него появиться ещё одно Оружие Нации, Чжао Фу очень сильно радовался. Он понимал, что это будет необычайно трудно, но у него всё ещё оставалась надежда на лучшее.
Осмотрев Фрагмент Оружия Нации, Чжао Фу спустился к Сердцу Города. Посмотрев на яркий фиолетовый свет Сердца Города, и на Двенадцать Металлических Колоссов, и на нефритовую Печать Правителя, паривших рядом с ним, Чжао Фу попытался добавить к ним фрагмент Маски Пустой Крови. Однако результат его эксперимента был разочаровывающий.
Фрагмент Маски Пустой Крови тоже начал парить вокруг Сердца Города, но энергия Судьбы, испускаемая сердцем, не могла войти внутрь. Такой результат говорил о том, что Чжао Фу не мог использовать фрагменты Оружий Наций. В итоге Чжао Фу оставил фрагмент у Сердца Города, надеясь, что фрагмент, находясь под влиянием Судьбы Великой Цинь, со временем может как-нибудь измениться.
Завершив изучение Фрагмента Маски Пустой Крови, Чжао Фу вернулся в свою комнату и неожиданно о чём-то вспомнил. Он вынул изысканную коробочку с сокровищем, излучающую фиолетовый свет.
Чжао Фу не знал, что он может получить из Коробочки Таинственного Сокровища, но, так как это со 100% вероятность будет что-то с Легендарной редкостью, ему было трудно сдержать своё волнение.
Положив коробочку на стол, Чжао Фу не спеша открыл её крышку. Из коробочки вырвался яркий фиолетовый свет — глубина света символизировала качество полученного предмета. Чем глубже был цвет, тем лучше был подкласс получаемого предмета. Внутри коробочки всё выглядело очень хаотично, и поэтому было невозможно увидеть, что именно там происходит.
Из открытой крышки светил фиолетовый свет, с каждой секундой меняющий, то более светлый, то на более тёмный. Иногда Чжао Фу мог даже заметить небольшой оранжевый оттенок в момент перемены цвета. Он уже начал надеяться на нечто с Эпической редкостью. Однако, когда цвет прекратил меняться, он остановился на тёмно-фиолетовом, и из коробочки вылетел предмет, запаривший в воздухе перед Чжао Фу.
Чжао Фу был очень удивлён полученным предметом — это была удочка. Длина удочки составляла примерно два метра, и она была сделана из ветки дерева, шириной в большой палец. Сама ветка, из которой была сделана удочка, да и сама удочка, выглядели совершенно обычно.
На веточке удочки была привязано тонкая нить, скорее всего являющаяся леской, сделанной из льна. В конце лески висел небольшой крючок, сверкающий чуть заострённым серебряным светом.
Какого чёрта? Он получил удочку для рыбалки! Чжао Фу как истукан уставился на удочку перед собой, полностью потеряв дар речи. Исходя из глубины цвета, перед ним скорее всего было изысканная экипировка Легендарной редкости. Но это была удочка! Она была совершенно бесполезна для него — у Чжао Фу не было времени на рыбалку!
Глава 290. Демонический Бог
Чжао Фу решил всё-таки осмотреть удочку.
*****************************************************************************
*Удочка Единого Мира*: Рыбацкая удочка, сделанная из ветви древнего Мирового Дерева, Небесных Льняных Струн и Крючка Серебряной Луны. У удочки есть три способности.
Первая способность: *Искусство Рыбалки*: Пользователь узнаёт все навыки рыбалки на уровне профессионала, и может назваться настоящим Гроссмейстером Рыбалки.
Вторя способность: *Благословение Рыбалки*: На 500% увеличивает шанс поймать рыбу во время рыбалки, и также, значительно повышает шанс поймать редкие виды рыб.
Третья способность: *Понимание Рыбалки*: Удочка является особым предметом, в котором содержится изначальная энергия мира. При использовании удочки, уровень скорости понимания небес и земли пользователя возрастает, и скорость развития увеличивается.
*****************************************************************************
Способности Удочки Единого Мира поразили Чжао Фу и, хотя его не слишком заинтересовали первые две, эффект от третьей способности был ему очень любопытен.
— Хозяин, я хотела бы слиться с этой рыбацкой удочкой! — прозвучал неожиданный голос в голове Чжао Фу — он исходил из серебряного кольца на его руке.
Чжао Фу получил это серебряное кольцо в регионе Восточного Луга, когда открыл Мрачные Джунгли. Кольцо, Силии Клумин, было предметом с Легендарной редкостью.
Дух Силии обычно был очень тихим и не проявлял никаких желаний, в отличии от других оружий Чжао Фу, и поэтому он очень удивился её просьбе.
Чжао Фу спросил: — Почему ты хочешь эту удочку?
Силия послушно ответила: — Хозяин, я обладаю древней Родословной Эльфов, и если я сольюсь с предметом, сделанным из Мирового Дерева, то стану гораздо сильнее.
Услышав ответ девушки, Чжао Фу немного подумал и решив, что хуже не станет, разрешил ей слиться с удочкой.
Получив согласие Чжао Фу, дух Силии превратился в луч серебряного света и покрыл Удочку Единого Мира. Спустя какое-то время Силия начала медленно сливаться с ней, и с каждой секундой фиолетовое сияние удочки становилось всё более глубоким.
Ну а серебряное кольцо, в котором до этого находилась Силия Клумин, стёрлось в порошок. Похоже вся сила кольца исходила от духа, и без него оно не могло существовать.
После того, как Силия закончила сливаться с Удочкой Единого Мира, цвет удочки изменился на полу-оранжевый.
Чжао Фу понял, что Удочка Единого Мира стала предметом Полу-Эпической редкости на грани прорыва. Однако он испытывал сожаление от того, что удочка не давала никаких бонусов к характеристикам.
Осмотрев улучшенные характеристики Удочки Единого Мира, Чжао Фу заметил, что все три способности значительно усилились. В особенности усилилось Благословение Рыбалки, и теперь шанс поймать рыбу увеличился до 800%. Также у удочки появилась четвёртая способность.
Дождевой Плащ Лазурного Листа: Во время дождя на пользователе автоматически появляется плащ, защищающий от дождя и ветра. Плащ также увеличивает скорость понимания небес и земли.
Четвёртая способность тоже была не особо полезной для сражений. Чжао Фу был очень расстроен Удочкой Единого Мира, ведь он потратил на неё огромное количество денег и даже разрушил другой Легендарный предмет, чтобы в итоге получить эту бесполезную удочку.
Понятие ‘понимание’ небес и земли было чересчур расплывчатым и фэнтезийным.
— Силия, если хочешь, оставайся внутри. А я, пока уберу удочку, — сказал Чжао Фу духу.
У Чжао Фу было хорошее впечатление об Силии, и так как она вела себя послушно, он хорошо с ней обращался.
— Мм! Спасибо, Хозяин! — раздался радостный голос из Удочки Единого Мира.
Чжао Фу убрал удочку в Кольцо Короля. Похоже теперь он разобрался со всеми предметами, полученными после аукциона.
Наконец Чжао Фу мог приступить к Плану Убийства Бога, который он слишком долго откладывал на потом. Ему было очень любопытно — что же он сможет получить из Формации Очищения Неба и Земли, когда она очистит божественного духа?
Целью Чжао Фу был только клон божественного духа, потому что он бы не осмелился провернуть подобное с его настоящим телом. С нынешней силой Великой Цинь, поймать и убить настоящее тело божественного духа было невозможно. Даже к убийству клона, Чжао Фу пришлось готовиться несколько дней. К этому моменту население Великой Цинь достигло 280 000 жителей, и 50 000 солдат.
Чжао Фу также определился с местом, где он уничтожит божественного духа. Это будет область костей под землёй. Так как она была очень обширной и её площадь составляла более десяти километров, там никто не помешает операции Чжао Фу.
Для того, чтобы уберечь подземный регион области костей от обвала и разрушения, Чжао Фу приказал своим людям оклеить его Талисманами Сокрушения Демонов и Талисманами Ваджры. С помощью этих талисманов Чжао Фу не только укрепит местность, но и ослабит божественного духа. Помимо всего прочего, Чжао Фу также поместил множество защитных предметов вокруг алтаря Формации Очищения Небес и Земли. Алтарь стал очень важной часть Великой Цинь, и Чжао Фу ни при каких обстоятельства не мог допустить его повреждения.
Помимо этого, Чжао Фу также потратил огромное количество денег на покупку Камня Полёта. У божественного духа были крылья, и он наверняка мог летать, в то время как у Чжао Фу всё ещё не было таких способностей. Если битва будет проходить в воздухе, Чжао Фу нужно будет воспользоваться Камнем Полёта.
Однако способности Камня Полёта были очень ограничены — уровень высоты и скорость полёта были довольно низкими, но это был лучший предмет для полёта, который Чжао Фу смог найти. В конце концов лучше обладать ограниченным полётом, чем не иметь его вовсе.
Завершив все приготовления, Чжао Фу привёл 50 000 своих солдат в пустое место области костей, куда он уже перенёс Кровавый Алтарь из Деревни Логу. Вокруг алтаря было множество деревянных кольев, на которых были привязаны различные дикие звери — кабаны, козы, олени и даже парочка тигров. Количество связанных зверей доходило до нескольких тысяч.
Также у алтаря было несколько сотен столбов с привязанными на них людьми. Большая часть этих людей была мужчинами, и среди них были как молодые, так и старые.
Конечно же, эти люди не принадлежали Великой Цинь и были преступниками и злодеями. Они должны были быть казнены войсками Чжао Фу, но вместо этого, теперь они будут принесены в жертву для призыва божественного духа. Для демонов люди были настоящим деликатесом.
Прямо сейчас все привязанные звери и люди испытывали сильный страх. Звери брыкали и пытались вырваться, а люди громко кричали и ругались, надеясь, что Чжао Фу их отпустит.
Но Чжао Фу лишь стоял перед ними, и хладнокровно смотрел на жертв. Он ни за что не проявит милосердия таким злым преступникам.
Когда всё уже было готово, Чжао Фу приказал приготовить различные барьеры. Первым был Абсолютный Барьер Шести Деревьев. Это был высококлассный изоляционный барьер, который Чжао Фу купил самым первым. С его помощь можно изолировать окружающее пространство, чтобы божественный дух не сбежал с помощью телепортации.
Шесть белых кольев были установлены на расстоянии в 5 000 метров вокруг Кровавого Алтаря.
Помимо Абсолютного Барьера Шести Деревьев, Чжао Фу использовал ещё 36 обычных изоляционных барьеров. Они были в форме двухметровых железных труб, четыре из которых образовывали подобие сети. Чаще всего такие барьеры использовались в битвах между городами, чтобы предотвратить использование каналов телепортации.
36 обычных изоляционных барьеров были установлены вокруг шести белых кольев, образовав необычайно сильную изоляционную формацию, фундаментом которой был Абсолютный Барьера Шести Деревьев.
Глава 291. Божественный Домен
Помимо изоляционных барьеров, Чжао Фу ещё установил двенадцать статуй Формации Подавления Призраков Генерала Инь в 5 000 метрах от Кровавого Алтаря.
Несмотря на то, что эта формация больше подходила для использования против Призраков, она также была довольно эффективна против любых злых созданий, даже если её сила была немного уменьшена.
Также Чжао Фу использовал четыре каменных стелы, на которых были выгравированы Лазурный Дракон, Чёрная Черепаха, Птица Феникс и Белый Тигр. Эти четыре каменные стелы вместе образовывали Формацию Запечатывания Четырёх Углов, которую Великая Цинь использовала на Фестивале Духов. Чжао Фу установил четыре каменные стелы в четырёх разных направлениях вокруг Кровавого Алтаря, а затем добавил ко всему этому Бессмертную Формацию Солнечного Пламени Императора.
В конце, Чжао Фу также раздал своим солдатам бутылочки с Зельем Сопротивления Демонам. Это зелье не только увеличивало защиту против демонических атак, но и увеличивало урон солдат по демоническим созданиям.
Завершив все приготовления, Чжао Фу посмотрел на солдат перед собой. Все эти воины понимали, что их сейчас ждёт, и поэтому выглядели очень серьёзно и излучали плотное намерение убийства.
— Все готовы? — спросил Чжао Фу.
50 000 солдат одновременно прокричали: — Да!
Их крик было особенно оглушительном в этой подземной области.
— Построится! — прокричали Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь, после чего, все 50 000 солдат пришли в движение и разделились на три отряда, защищающие восток, юг и запад.
Северную часть Кровавого Алтаря Чжао Фу взял на себя. Вместе с ним на севере были две команды исследования проходов из области костей, и 1000 баллист. Также к нему присоединилась Дейзи, обладающая сильными навыками Магии Света.
Когда все приготовились, Чжао Фу и Старый Логу подошли поближе к Кровавому Алтарю, и Чжао Фу серьёзно сказал: — Начинаем!
Старый Логу принял команду и подняв свой деревянный посох, начал произносить заклинание. Слова этого заклинания казались необычайно странными, тёмными и подавляющими. После того, как Старый Логу несколько раз повторил заклинание, из Кровавого Алтаря начала исходить злая аура.
С появлением злой ауры все привязанные звери и люди начали истерично и ужасающе кричать, и из их тела начала исходить аура цвета крови, которая накапливалась на вершине Кровавого Алтаря. Через несколько мгновений тела жертв начали засыхать прямо на глазах.
Когда вся аура цвета крови собралась на вершине алтаря, Старый Логу закончил читать заклинание и прокричал: — Великий Бог Керр, с помощью силы нескольких тысяч жертв я приглашаю тебя спуститься в наш мир!
После своих слов Старый Логу ударил своим посохом по основанию Кровавого Алтаря. Незамедлительно после удара, аура цвета крови на вершине алтаря закрутилась, создавая кровавый водоворот вместе с порывом неистового ветра.
— Ааааа!!! — испустили свой последний крик все привязанные звери и животные, превративших в жутко выглядящих высохших трупов.
*Буум!!!*
Раздался громкий взрыв, будто бы только что было разорвано само пространство, после чего в центре кровавого водоворота появился огромный разлом. Из разлома сразу же начала вытекать чёрная аура, наполненная силой тьмы и зла.
Когда эту чёрную ауру ощутил Меч Небесного Демона, висевший на поясе Чжао Фу, он не смог сдержать своё возбуждение и задрожал.
Следом за аурой, из разлома появился силуэт, от которого исходила шокирующая аура. Он выглядел как Имп высотой в 1.3 метра. На голове Импа было три коротеньких рога, а его зрачки были полностью чёрными. На его спине можно было заметить пару небольших крыльев.
Это был Бог Керр, прошло уже довольно много времени с тех пор, как Чжао Фу видел его в последний раз. Внешний вид божественного духа почти не изменился, за исключением того, что его тело в этот раз было более материальным.
— Мои покорные слуги, с какой целью вы призвали Нас? — Бог Керр был очень доволен жертвоприношением Старого Логу. Он сразу же послал к нему своего клона. Для божественного духа было нетрудно создать даже тысячу подобных клонов.
После появления клона Бога Керра, Чжао Фу быстро бросил Старому Логу бутылочку с неизвестной жидкостью. Старый Логу проигнорировал слова Бога Керра, и поймав бутылочку сразу же её выпил. Поведение Гоблина испортило хорошее настроение Бога Керра.
Когда Старый Логу выпил содержимое бутылочки, Чжао Фу со спокойным выражением лица повернулся и посмотрел на Бога Керра, а затем махнул рукой, сигнализируя об активации формаций. Абсолютный Барьер Шести Деревьев выпустил шесть тонких столбов белого света, которые достигнув потолка соединились и ярко засияли, заблокировав пространство вокруг себя.
Бог Керр сразу же ощутил, что вокруг него появилось множество ограничивающих барьеров! Он посмотрел на Старого Логу и на Чжао Фу. По его чёрным глазам можно было догадаться, что он уже понял, что его обманули. Взгляд Бога Керра сразу же похолодел, и он прокричал: — Вы жалкие муравьи, как вы посмели!
После этих слов он поднял свою руку с острыми когтями и указал на Старого Логу и Чжао Фу. В воздухе почувствовался поток невидимой энергии.
Однако энергия Бога Керра не причинила ни малейшего вреда Чжао Фу и Старому Логу. Бог Керр ожидал, что их тела взорвутся на части, но этого не произошло и ситуация показалась немного неловкой.
Чжао Фу уже давным-давно предсказал, что Бог Керр попытается использовать профессию Демонического Жреца, которую он дал ему и Старому Логу, чтобы убить их. Для того, чтобы не умереть, им нужно было избавиться от профессии Демонического Жреца. Хотя и было довольно легко изменить профессию, было непросто избавиться от Демонической Силы, которой их одарил Бог Керр.
На супер-аукционе Чжао Фу купил бутылочку с жидкостью, называемой Вода Очищения Профессий. С её помощью можно было стереть все навыки, характеристики и атрибуты, даваемые той или иной профессией.
Так как большинство людей отчаянно пытались овладеть как можно большим количеством профессий, для них было немыслимо использовать Воду Очищения Профессий. Но даже несмотря на это, Вода Очищения Профессий была очень редкой и Чжао Фу смог найти её лишь на последнем аукционе.
Даже когда Чжао Фу и Старый Логу полностью избавились от профессии Демонического Жреца в них всё ещё оставалась щепотка демонической энергии Бога Керра. Из-за неё божественный дух посчитал, что они всё ещё были Демоническими Жрецами, и попытался их убить. Однако демонической энергии было невероятно мало, и поэтому возникла столь неловкая ситуации, где Бог Керр с громкими словами взмахнул рукой и ничего не произошло.
После своей неудачи, Бог Керр рассвирепел, его лицо исказилось от ярости и он прокричал: — Жалкие людишки, вы посмели разозлить великого Бога Керр. Теперь вас ждёт лишь смерть!!
Бог Керр взлетел в воздух и растянув руки в стороны, создал вокруг себя кроваво-красные огненные шары размером с большие арбузы. Огненных шаров было несколько сотен, и от них исходило настолько чудовищное количества тепла, что казалось, будто сам воздух в округе запылал, повысив температуру во всей области костей более чем на десять градусов.
— Лучники, огонь! — как только Бог Керр приготовился к нападению, Бай Ци и другие Генералы первыми прокричали сигнал к атаке. В воздух взлетело множество стрел, на которых были прикреплены Талисманы Сокрушения Зла.
Стрел было так много, чтобы сосчитать их было почти невозможно. Они с мощным импульсом полетели прямо в Бога Керр.
Заметив стрелы, Бог Керр лишь зловеще улыбнулся и вокруг него расширился кровавый купол, покрывший 100 метровую область вокруг его тела
*Бах, бах, бах …*
Бесчисленно количество стрел врезалось в кровавый купол и сразу же отскочило от него. Они совершенно не могли его пробить, и на землю упал настоящий дождь из сломанных стрел.
Глава 292. Проекция Оружия Бога
Кровавый купол был Божественным Доменом Бога Керр. Божественный Домен был чрезвычайно могущественным, он смог с лёгкостью отбить несколько десятков тысяч стрел.
Атака солдат привлекла внимание Бога Керр. Он посмотрел в их сторону, а затем взмахнул рукой, обрушив на них несколько сотен огненных шаров, падающих вниз подобно настоящим метеорам.
Щитоносцы вышли вперёд и, используя всю силу своего развития вместе с большими щитами, напрямую столкнулись с кроваво-красными огненными шарами.
*Бах, бах, бах …*
Ударившись о щиты, огненные шары падали на землю и взрывались, выпуская в округу свою разрушительную силу.Столкнувшись с землёй, огненные шары создавали в ней глубокие трёхметровые кратеры. Щитоносцы, сжав зубы, всё-таки смогли принять первую атаку Бога Керр.
*Свист, свист, свист …*
Пока Бог Керр атаковал Щитоносцев своими огненными шарами, Бай Ци и другие Генералы воспользовались этой возможностью отдав новый сигнал к атаке. В божественного духа снова полетело бесчисленное множество стрел.
Ко второй атаке солдат Великой Цинь, также присоединилось 1 000 баллист на стороне Чжао Фу. Заострённые стрелы и болты баллист со свистом снова ударились о кровавый купол.
Хотя снаряды снова оттолкнулись кровавым барьером, в этот раз можно было заметить, что они всё же были эффективны.
*Треск!*
На кровавом куполе Бога Керр появилась первая трещина. Так как на каждом болте баллист было по девять Талисманов Сокрушения Зла, даже клон божественного духа не мог полностью от них защититься.
Однако это относилось только к клону Бога Керр, потому что он обладал лишь 1/1000 силы основного тела. Для клона было невозможно остаться невредимым под атакой столь многих солдат — всё-таки достаточное количество муравьёв могли одолеть даже слона, а достаточное количество людей могли убить даже божественного духа.
Бог Керр был шокирован, что на его кровавом барьере уже появились первые трещины. Внезапно он разозлился ещё больше и подняв руку, проревел: — Божественный Адский Огненный Шар!!
Над рукой Бога Керр появились языки чёрного пламени, быстро сформировавшие огромный тридцатиметровый огненный шар. Он напоминал небольшое солнце, от которого исходила палящая энергия ауры разрушения.
В это мгновение, в трещину кровавого купола Божественного Домена врезался яркий серебряный свет, излучающий колоссальную силу Сокрушения Зла.
*Буум!!*
Когда Копьё Сокрушения Зла пролетело сквозь трещину к Богу Керр, разлом на куполе увеличился ещё сильнее. Также на кровавом куполе появилось ещё больше трещин, но, когда Копьё Сокрушения Зла прорвалось внутрь Божественного Домена, серебряный свет копья стал гораздо тускнее.
Когда Чжао Фу заметил, что Бог Керр готовит ужасающую атаку, он был вынужден атаковать первым. Если бы Чжао Фу не использовал Копьё Сокрушения Зла, то от Божественного Адского Огненного Шара погибло бы бесчисленное множество его солдат. Чжао Фу сохранил несколько Копий Сокрушения Зла как раз для битвы с Богом Керр.
Бога Керр не удивила сила Копья Сокрушения Зла, и он лишь с холодом посмотрел на копьё и протянул вперёд палец.
*Буум!!*
Копьё Сокрушения Зла, покрытое множеством талисманов, столкнулось с пальцем Бога Керр и сразу же дезинтегрировалось, превратившись во множество испаряющихся мотыльков света. Но атака Копья Сокрушения Зла не прошла бесследно, заставив Бога Керр отступить на шаг и насильно отменить атаку Божественного Адского Огненного Шара, который попросту испарился.
Ещё одна неудачная атака привела Бога Керр в бешенство, и он прокричал: — Жалкие людишки, вы все должны сдохнуть: — Врата Божественного Ада!
*Бум!!*
Бог Керр поднял когтистые руки вверх словно разрывая потолок в стороны и над ним появилась огромная чёрная дыра, из которой непрерывно исходила чёрная ци, будто бы она была соединена с самим адом.
Однако из чёрной дыры не появилось ни одного демона — сила особой изоляционной формации, основой которой являлся Абсолютный Барьер Шести Деревьев, полностью блокировала чёрную дыру. Шесть белых деревянных кольев в этот момент сияли ослепляющим светом, а железные трубные сети постоянно тряслись.
Врата Божественного Ада были пространственной способностью, которая была полностью заблокирована Чжао Фу, заранее установившим особую изоляционную формацию, блокирующую любые телепортации.
— Ааааа! Проклятые люди! — выругался Бог Керр, и его тело засияло кроваво-красной аурой. Мощь, исходившая из его тела, усилилась и его руки с ещё большей силой вцепились в стороны, пытаясь разорвать изоляционной барьер.
— Формация Ауры Солдат! — внезапно раздался крик снизу. В сторону Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзяня полетели потоки чёрной, кроваво-красной и зелёной ауры, которая исходила от солдат Великой Цинь. В это же время в верх поднялось три столба света.
*Скрии!!*
Пронзительно прокричал взлетевший кроваво-красный орёл, излучая безграничное намерение убийства.
*Рык!!*
По области костей разнёсся громкий рык, от которого затряслась сама земля, после чего, появился огромный чёрный тигр, испускающий ауру завоевания.
*Авуууу!!*
Раздался длинный волчий вой и на землю выскочил таинственный зелёный волк.
После своего появления три огромных зверя вместе помчались на Бога Керр, парящего в воздухе.
Вскоре, три огромных зверя достигли Бога Керр, но они не могли к нему подобраться из-за Божественного Домена.
— Семь Убийств!
— Разрушение Армий!
— Ненасытный Волк!
Проревели три Военачальника Великой Цинь подняв своё Оружие Генерала вверх. После их крика, на телах трёх зверей появились дуги молний, и из них вырвалась ещё более мощная аура. Все три огромных зверя собрали свою силу и врезались в Божественный Домен.
*Буум!!!*
Раздался оглушающий взрыв, и потрескавшийся Божественный Домен полностью разрушился под натиском трёх огромных зверей Великой Цинь. После разрушения Домена звери не остановились, продолжив нестись вперёд к Богу Керр.
Очередная атака Великой Цинь, снова прервала заклинание Бога Керр, у которого в глазах сверкнуло намерение убийства. Когда он увидел приближающихся трёх огромных зверей, он в бешенстве прокричал: — Божественное Оружие Бога!
После этого крика, вся область костей неожиданно задрожала, будто бы отовсюду начали собираться потоки энергии, а затем в руках Бога Керр появились Виллы тёмно-фиолетового цвета.
От вил исходила необычайно ужасающая аура, от которой даже пространство вокруг начало разрушаться. От вил также исходила невидимая мощь, подавляющая силу всего оружия в округе, включая даже Меч Небесного Демона и Меч Духа Резни, принадлежавшие Чжао Фу.
Оба оружия Чжао Фу обладали Эпической редкостью и их силу могло подавить лишь Оружие Бога. Конечно же, вилы в руках Бога Керр не были истинным Оружием Бога, но даже обладая лишь силой проекции, они могли подавить оружие Эпической редкости.
Покрепче схватившись за вилы, Бог Керр посмотрел на трёх огромных зверей Великой Цинь, и затем нанёс свой первый удар. Под разрезом вил воздух был буквально разорван на части, и три огромных зверя были одновременно отброшены назад.
Наблюдая за битвой в воздухе, Чжао Фу всё ещё находился на земле. Поняв, что дело принимает плохой оборот, он отдал новый приказ: — Активировать Бессмертную Формацию Солнечного Пламени Императора!!
*Буум!!!*
Область костей наполнил яркий белый свет, и температура поднялась на несколько градусов. Ослепляющий свет становился всё ярче, и ярче, пока всю округу не заполнила обжигающая аура солнца.
*Скрии!!*
Раздался звонкий птичий крик и с земли поднялся золотой ворон с двухметровыми крыльями. Всё его тело пылало насыщенным золотым пламенем, и он был готов к битве.
Глава 293. Бог Против Четырёх Зверей
Бессмертная Формация Солнечного Пламени Императора была очень энергозатратной, но так как у Чжао Фу была огромная шахта энергетических камней, он не возражал против её использования.
Золотой ворон, сияя ослепляющим золотым светом, взлетел в воздух и присоединился к трём зверям Великой Цинь. Они окружили Бога Керр с четырёх сторон.
Бог Керр начал относиться к битве серьёзнее, в то время как четыре зверя яростно прорычали, посмотрев на своего противника.
Неожиданно зелёный волк атаковал первым. Он с необычайной скоростью прыгнул на Бога Керр, пытаясь прокусить его шею.
Бог Керр быстро уклонился от зелёного волка в сторону, одновременно кольнув его своими вилами, которые отправили зверя в полёт.
*Рёв!*
Пока Бог Керр был занят Ненасытным Волком, чёрный тигр проревел, и его силуэт размылся. Он набросился на Бога Керр со спины.
Глаза Бога Керр сузились, и он повернулся, подняв свои вилы, засиявшие огромным количеством фиолетового света. Когда чёрный тигр был всего в двух метрах от цели, Бог Керр ткнул своими вилами вперёд и мощная невидимая энергия, впечатала огромное тело зверя в землю.
*Скриии!!*
В момент нападения чёрного тигра, кроваво-красный орёл воспользовался возможностью для атаки. Его когти покрыла острая аура, и он попытался проткнуть ими череп клона божественного духа.
Бога Керр испугала неожиданная атака орла. Он быстро использовал вилы для защиты, прокричав: — Божественный Демонический Щит!
После слов Бога Керр, из руки удерживающей вилы вылетел кроваво-красный свет, сформировавший образ огромного щита. Этот щит был длиной в десять метров и шириной в четыре метра. На щите был изображён демон с человеческим телом и козьей головой.
Божественный Демонический Щит успел появиться как раз перед атакой орлиных когтей.
*Буум!!!*
Когда страшные когти были заблокированы щитом раздался оглушающий взрыв. Хотя щит был всего лишь образом и не обладал материальной формой, он оказался довольно прочным.
*Скриии!*
Золотой ворон выбрал самый удачный момент для атаки. Он взмахнул крыльями и быстро помчался вперёд, вонзившись прямо в спину Бога Керр.
— Аааа! — закричал Бог Керр от боли, когда на его спине появилась кровавая рана, из которой начала вытекать фиолетовая кровь. От раны исходило сильное шипение — атаки золотого ворона были наполнены атрибутом Святого Света, который был прямо противоположен демоническому атрибуту Бога Керр.
Подлая атака в спину ещё больше разозлила Бога Керр. Его вилы засияли ярким фиолетовым светом, и он попытался проткнуть золотого ворона насквозь. В ответ золотой ворон быстро замахал крыльями и уклонился в сторону.
— Божественный Демонический Укол! — прокричал Бог Керр в момент атаки, и фиолетовый свет создал образ огромных вил, ударивших прямо по золотому ворону, который в этот раз не смог уклониться. Вилы проткнули левое крыло ворона. Хотя он и смог вырваться из них, его золотое пламя заметно потускнело.
К счастью золотой ворон не был живым существом, и был создан лишь с помощью Бессмертной Формации Солнечного Пламени Императора. При использовании определённого количества энергетических камней он сможет сразу же восстановиться.
*Авууу!*
Провыл зелёный волк и с ещё большей свирепостью бросился на Бога Керр.
Крупномасштабная битва между Богом Керр и четырьмя зверьми Великой Цинь потрясала небо и землю. Во время сражения то и дело звучали непрекращающиеся оглушающие взрывы. Если бы не тот факт, что область костей была покрыта Ваджра Талисманами, то подземный регион скорее всего уже обрушился.
По мере битвы, четыре зверя Великой Цинь всё больше одерживали вверх над своим противником. Так и должно было быть, потому что энергия Ненасытного Волка, Тигра Разрушения Армий и Орла Семи Убийств исходила от 50 000 солдат, и их также поддерживал золотой ворон, основой которого была Бессмертная Формация Солнечного Пламени Императора.
Ну а Бог Керр отличался от них — он не только был просто клоном, но и его связь с главным телом был обрублена мощными изоляционными барьерами Чжао Фу. Чем дольше будет идти битва, тем слабее будет становиться клон.
*Рёв!*
В очередной раз проревел чёрный тигр, прыгнув на Бога Керр, размахнувшегося своими вилами.
*Буум!!!*
После столкновения двух атак прозвучал очередной взрыв, пустивший по округе порыв дикого ветра.
Пока Бог Керр отражал нападение чёрного тигра, золотой ворон снова атаковал его сзади.
Однако в этот раз, Бог Керр был уже готов и быстро отпрыгнул в сторону, одновременно снова создав образ огромных вил. В этот раз образ вил был в несколько раз больше прежнего. Образ вил врезался прямо в тело золотого ворона, отбросив его назад на несколько десятков метров. Но золотой ворон быстро стабилизировал своё тело в полёте, и снова бросился в сторону Бога Керр.
Заметив, что золотой ворон оправился от его атаки, Бог Керр сузил глаза и приготовился ударить ещё раз.
*Свист!*
Внезапно сверху на тело Бога Керр опустилась пара острых и больших когтей — пока божественный дух отвлёкся на золотого ворона, кроваво-красный орёл провёл удачную атаку вцепившись в его плечо. Бог Керр на мгновение удивился, а затем быстро ударил по орлу своими вилами.
Однако вилы не достигли орла, потому что зверь с огромной силой бросил тело Бога Керр вниз. В момент падения Бог Керр быстро замахал своими крыльями, пытаясь замедлить свой спуск, но в это мгновение прозвучал воздушный взрыв и по телу божественного духа ударил огромный хвост.
*Бах!*
Раздался приглушённый хлопок. Хотя Бог Керр и успел заблокировать хвост чёрного тигра своими вилами, импульс удара всё ещё отправил его тело в полёт.
Прямо в полёте на тело Бога Керр нацелились огромные клыки. Казалось, что у этих волчьих клыков было достаточно мощи, чтобы прокусить даже горы.
Увидев атаку зелёного волка, лицо Бога Керр исказилось от ярости, и он использовал свою кончающуюся демоническую силу, чтобы ещё раз создать Божественный Демонический Щит. Образ шита смог заблокировать клыки зелёного волка, но не успел Бог Керр расслабиться, как на него подул неистовый ветер. Кроваво-красный орёл уже снова появился прямо над ним.
Бог Керр без промедления сжал свои вилы, и они засияли огромным количеством фиолетового света, после чего он ударил вверх. В воздухе появился образ огромных вил, помчавшихся прямо на кроваво-красного орла. Казалось, что эти вилы были способны проткнуть всё что угодно.
Но кроваво-красный орёл уже давно привык к атакам Бога Керр, и спокойно повернул своё тело в бок. Вилы прошли мимо тело огромного орла всего в паре сантиметров от него.
Пока Бог Керр отвлёкся на орла, остальные три зверя одновременно атаковали его с разных сторон.
Лицо Бога Керр помрачнело, и вокруг его тела загорелось кроваво-красное пламя, значительно усилившее его ауру.
— Активируйте Формацию Запечатывания Четырёх Углов! — прокричал Чжао Фу, заметив, что Бог Керр к чему-то готовится, и что его аура становиться всё сильнее. Он без лишних раздумий активировал последнюю формацию.
В небо вылетел лазурный, чёрный, белый и красный свет, превратившийся в образы четырёх зверей. Это был Лазурный Дракон. Белый Тигр, Чёрная Черепаха и Птица Феникс.
Образы четырёх зверей появились прямо вокруг Бога Керр, сформировав вокруг него квадратный куб, который излучал мощную силу запечатывания и подавления.
Оказавшись внутри куба формации Бог Керр почувствовал, как его тело тяжелеет, и невидимая сила сдерживает любое его движение, делая невозможным двинутся даже на один дюйм.
Куб формации медленно спустился вниз вместе с Богом Керр.
Когда куб формации спустился вниз, образы четырёх зверей вернулись в свои каменные стелы. Бог Керр всё ещё был прикован к земле, без любой возможности двинутся.
Теперь Великой Цинь осталось лишь нанести последний удар тяжелораненому Богу Керр, а затем очистить его тело с помощью Формации Очищения Неба и Земли. После этого всё будет закончено.
Чжао Фу стоял прямо перед Формацией Запечатывания Четырёх Углов, и заметил, что Бог Керр по какой-то причине опустил свою гордую голову. Так как, если он или его солдаты войдут внутрь формации на них тоже подействует запечатывающая сила, Чжао Фу приказал своим Лучникам прицелиться и добить клона божественного духа.
Однако Бог Керр неожиданно поднял голову и посмотрел прямо в глаза Чжао Фу. В это мгновение зрачки Бога Керр стали кроваво-красными и на его лице появилась злая ухмылка.
— Нисхождение Истинного Божества!
Глава 294. Нисхождение Истинного Божества
*Буум!!*
Прозвучал мощный взрыв и вокруг тела Бога Керр появилось десятиметровое кроваво-красное пламя.
Даже на поверхности, над областью костей, начали происходить изменения. Первоначально ясное синее небо неожиданно закрыли тёмные тучи, испускающие молнии и зловещее давление. На землю начали обрушиваться крупные молнии, наполненные аурой разрушения.
Изменения атмосферы в регионе Леса Ужасов было настолько сильным, что его заметили не только три Правителя Развитых Городов, но и все живые существа в ближайших регионах. Шестиглазый Демонический Речной Дракон и другие звери ощутили, как в их родном регионе появилась чрезвычайно злая аура.
Тем временем в области костей, тело Бога Керр увеличилось в два раза. Он внезапно превратился в двухметрового гиганта с атлетическим телом, излучающим ужасающую ауру.
Зрачки Чжао Фу сузились, и он быстро прокричал: — Лучники!
*Свист, свист, свист …*
Множество Лучников незамедлительно подчинились приказу и выпустили стрелы. Десятки тысяч острых стрел взлетели в воздух и направились к Богу Керр.
Но, когда стрелы уже собирались проткнуть тело Бога Керр, всё неожиданно замерло. Бесчисленное множество стрел застыли в двух метрах от Бога Керр, а затем, все наконечники стрел вместе с древком превратились в пучки чёрного дыма и исчезли.
*Треск!*
Силуэт Бога Керр размылся, и на четырёх каменных стелах Формация Запечатывания Четырёх Углов появились длинные трещины. В следующую секунду Бог Керр появился прямо перед Чжао Фу, у которого от шока все волосы на теле встали дыбом.
Бог Керр злобно улыбнулся и сказал: — Жалкий человечишка, ты слишком сильно недооцениваешь Богов!
После своих слов Бог Керр с необычайно силой ударил по Чжао Фу. Всё что успел сделать Чжао Фу, так это вытащить свой меч, чтобы заблокировать приближающийся кулак.
*Бах!*
Раздался звук удара и тело Чжао Фу отлетело на более чем 100 метров, громко врезавшись и разбив скелет какого-то большого зверя. Упав на землю, Чжао Фу прокашлял кровью.
— Ваше Величество! — обеспокоено вскрикнул Бай Ци и другие Военачальники, быстро направив трёх огромных зверей Великой Цинь на Бога Керр.
Снова столкнувшись со зверьми, которые его до этого ранили, Бог Керр схватил рукой воздух и лежащие на земле вилы вернулись к нему в руку. Теперь фиолетовый цвет вил стал ещё более сильным и насыщенным.
Когда Бог Керр вернул свою оружие, три огромных зверя уже были всего в десяти метрах от него. Его взгляд похолодел, и он, махнув своими вилами, разорвал перед собой воздух и выпустил вперёд кровавую дугу света в виде полумесяца, которая вместе с неистовым ветром понеслась к трём зверям.
Три зверя были просто не способны уклониться от столь ужасающей и быстрой атаки, и поэтому они могли лишь принять её напрямую. Аура кровавого полумесяца была чудовищно мощной, и она с лёгкостью откинула всех трёх огромных зверей в сторону. Когда три зверя с грохотом упали на землю, на их телах появилось множество трещин, из-за которых с губ нескольких солдат начала вытекла кровь.
Чжао Фу вытер кровь с лица и встал на ноги. Он действительно недооценил Бога Керр — кто бы мог подумать, что даже в таком состоянии клон божественного духа может использовать силу основного тела.
Чжао Фу обнажил Меч Духа Резни — так как Бог Керр является демоническим богом, он сможет легко подавить силу Меча Небесного Демона. Приготовившись к битве, Чжао Фу закрыл глаза и сделал глубокий вдох. Когда он снова открыл глаза, из них уже исходило тёмное сияние и его тело исчезло с места, где он стоял.
В тот момент, когда Бог Керр захотел избавиться от Бай Ци и других солдат, он ощутил, как сбоку к нему быстро приближается огромная волна атакующей энергии. Бог Керр быстро крутанулся в бок, и поставил блок своими вилами.
Однако Чжао Фу был необычайно быстрым и уже изменил направление своей атаки. Он появился прямо над Богом Керр, и резанул по нему своим мечом, наполненным неостановимой мощью.
*Буум!!!*
По округе разнеслись мощные ударные волны и всё, на расстоянии в 100 метров, вокруг Чжао Фу и Бога Керр, начало разваливаться на части.
Ощутив мощь первой атаки, глаза Бога Керр сузились, и посмотрев на Чжао Фу, он тихо проговорил: — Оружие Нации!
В ответ на верную догадку Бога Керр, Чжао Фу лишь холодно фыркнул и покрепче сжав Меч Духа Резни, надавил им вниз.
Поведение человека взбесило Бога Керр, и он прокричал: — Жалкий червь, ты правда думаешь, что незрелое Оружие Нации позволит тебе победить Нас? Божественное Демоническое Поглощение! (ПП: Скорее всего Бог Керр обращается к себе во множественном числе, потому что божества считают, что они превзошли человеческое понятие ‘Я’, и являются коллективной силой и разумом ‘Мы’)
Внезапно позади Бога Керр появился образ огромного лица — это лицо было необычайно уродливо, и его рот был просто огромным. Сразу после своего появления, лицо открыло свой рот, из которого исходила энергия поглощения, и помчалось в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу удивила новая атака Бога Керр, и он быстро отступил назад. Однако уродливое лицо было необычайно быстрым, и в мгновение ока оно уже снова сблизилось с ним. Приблизившись достаточно близко, лицо попыталось проглотить Чжао Фу целиком.
Понимая, что он не сможет убежать, Чжао Фу пришлось контратаковать. Он влил свою Королевскую Власть в Меч Духа Резни, лезвие меча засияло кроваво-красным светом и в воздухе зазвучал вой бесчисленного множества призраков.
Как только уродливое лицо подлетело достаточно близко, Чжао Фу вертикально резанул Мечом Духа Резни. Лезвие меча, оставляя за собой кроваво-красный свет, разрезало уродливое лицо надвое.
Внезапно, когда Чжао Фу разрезал уродливое лицо, позади него появился силуэт. Бог Керр злобно рассмеялся, и схватив свои вилы двумя руками, со взрывной силой ударил ими по Чжао Фу.
*Бах!*
Тело Чжао Фу снова отлетело более чем на 100 метров, а затем, с грохотом врезалось в землю. На теле гг уже появилось множество ран, и он истекал кровью. Вся спина Чжао Фу была окрашена в красный, и он, лежа на земле, уже пару раз сплюнул кровью. Чжао Фу казалось, что он не чувствуют свою спину.
Бай Ци и остальные военачальники Великой Цинь были в ярости. Они, излучая три разноцветные ауры, снова подняли свои Оружия Генерала вверх.
Три раненых зверя и золотой ворон в очередной раз бросились на Бога Керр.
Заметив приближение четырёх зверей, Бог Керр беспечно фыркнул и повернув свои вилы, воткнул их в землю. В это мгновение из Бога Керр вырвалась огромная волна мощной энергии, потрясшая всю землю в области костей. Бог Керр снова вызвал свой Божественный Домен, и кроваво-красный купол начал покрывать всю округу. В это раз размер купола достиг 1 000 метров, и вся земля, попавшая внутрь, сразу же начинала обваливаться.
Помимо землетрясения, Божественный Домен заблокировал четырёх зверей снаружи. Кроваво-красный купол был необычайно твёрдым — независимо от того, как четыре зверя атаковали, они не могли даже поцарапать его. Этот Божественный Домен был в десятки раз мощнее предыдущего.
Бог Керр дико рассмеялся и посмотрел на Чжао Фу: — Жалкий человечишка, если ты отдашь Нам своё Оружие Нации, Мы не убьём тебя сегодня. Вместо этого, Мы даже наградим тебя! Мы можем даже выбрать тебя, как Сына Небес.
Чжао Фу медленно поднялся на ноги и с ледяным взглядом посмотрел на Бога Керр: — Мелкий бесполезный божественный дух возомнил, что сможет получить моё Оружие Нации?
Услышав насмешку Чжао Фу, Бог Керр впал в ярость. Его тело исчезло и мгновенно появилось рядом с Чжао Фу, замахнувшись на него своими вилами.
Однако, когда Бог Керр оказался рядом с Чжао Фу, из тела человека вырвалась необычайно мощная аура. Тело Чжао Фу засияло золотым светом, и вокруг него появилось девять небольших драконов.
Увидев ауру Чжао Фу, Бог Керр встревожено воскликнул: — Оружие Клана!
*Буум!!*
Чжао Фу быстро замахнулся своим мечом, который теперь был покрыт насыщенным золотым светом. Этот удар содержал в себе невероятную мощь и сопровождался звонким гулом мечей, заполнившим небо и землю.
Бог Керр не успел среагировать на столь неожиданный скачок Чжао Фу в силе, и ему пришлось использовать энергию своей божественной силы для защиты. Однако, это не спасло Бога Керр, и его тело было отброшено на более чем 100 метров в сторону. На его груди появился глубокий разрез, и он несколько раз прокашлял кровью.
Чжао Фу не дал Богу Керр перевести дух, и атаковал его ещё раз. Силуэт Чжао Фу испарился и в мгновение ока появился рядом с упавшим Богом Керр. Чжао Фу поднял меч и изо всех сил ударил по лежачему Богу Керр.
Однако, Бог Керр поднял свою голову, и на его кровавом лице появилась дикая улыбка.
— Второе Божественное Нисхождение!
Глава 295. Нисхождение Демонического Бога
*Буум!!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, от которого задрожало небо и земля. На поверхности тёмные тучи рассеялись, и их заменил сияющий кроваво-красный свет, покрывший 10 000 километровую область в округе.
Этот кроваво-красный свет излучал неостановимую тёмную ауру высшего зла. Под этой аурой все живые существа тряслись в страхе — эта чудовищная сила была ‘божественной мощью’!
Со стороны вся 10 000 километровая область казалась настоящим кроваво-красным миром, кроваво-красный свет окрасил весь этот мир в красный. Тут царила мёртвая тишина, и ни одно живое существо не осмеливалось даже пискнуть.
Правители Развитых Городов в регионе Леса Ужасов взлетели в воздух, и посмотрев на кроваво-красный мир, прошептали про себя: — Это же Нисхождение Демонического Бога!
Тем временем в области костей, из тела Бога Керр вырвалась ещё более ужасающая аура, которая искривляла всё окружающее пространство с характерным продирающим до дрожи звуком. Пространство было неспособно выдержать вырвавшуюся силу, и поэтому начало разрушаться.
Всё вокруг Бога Керр начало распадаться на части, и вскоре место, где он стоял, превратилось в подобие чёрной дыры. Даже Чжао Фу был отброшен от Бога Керр более чем на 10 метров одной лишь силой его ауры.
Бог Керр вышел из чёрной дыры в пространстве, излучая чудовищную кроваво-красную ауру, и злобно посмотрел на Чжао Фу.
Бог Керр покрепче сжал свои вилы, которые стали ещё больше, и превратившись в молниеносный луч света, помчался на Чжао Фу, выставив своё оружие перед собой.
Чжао Фу заблокировал удар Бога Керр своим мечом, и лезвие Меча Духа Резни оказалось между зубцами огромных вил. Хоть Чжао Фу и смог остановить эту ужасающую атаку, в ней содержалась такая сила, что тело Чжао Фу проскользило более 10 метров, пока ноги почти полностью не закопались в землю.
После своего удара Бог Керр быстро крутанул вилы в сторону и Меч Духа Резни вылетел из рук Чжао Фу.
Бог Керр дико рассмеялся, и воспользовавшись моментом, отвёл вилы назад и снова ткнул ими в Чжао Фу.
Чжао Фу успел уклонится в сторону и вилы прошли мимо, однако Бог Керр неожиданно ухватил своё оружие второй рукой и, прямо во время удара, повернул их вбок с помощью своей необычайной физической силы. Вилы ударили по Чжао Фу.
За секунду до удара, Чжао Фу почувствовал опасность и скрестил руки перед собой, одновременно направив девять золотых драконов на защиту своего тела.
Бог Керр злобно рассмеялся, прокричав: — Божественный Демонический Укол!
Вилы засияли насыщенным фиолетовым светом и с огромной мощью врезались в тело Чжао Фу.
*Бах!*
Прозвучал хлопок от мощного удара, и тело Чжао Фу снова отлетело назад, подобно выпущенному из пушки ядру. Бог Керр не дал Чжао Фу приземлится, догнав его в воздухе, он нацелился своими вилами прямо в его грудь.
Однако в это время, в руке Чжао Фу уже неожиданно появилось копьё, полностью окутанное бумажными талисманами. Чжао Фу быстро влил в Копьё Сокрушения Зла свою силу — копьё засияло ярким серебряным светом и на древке появились небольшие дуги из молний.
Когда Бог Керр замахнулся вилами, Чжао Фу уже бросил в него своё Копьё Сокрушения Зла, которое, превратившись в серебряный луч, врезалось в его тело.
На столь близкой дистанции для Бога Керр было невозможно уклониться от копья, и поэтому оно пробило его плечо. Бог Керр хотел сразу же вытащить копьё из своего тела, но импульс удара луча серебряного света отбросил его более чем на 100 метров.
Когда Бок Керр остановился, Копьё Сокрушения Зла уже успело развеяться и исчезнуть, оставив в его теле небольшую дыру в плече. Из раны начала вытекать фиолетовая кровь.
Лицо Бога Керр искривилось от боли, и он, покрепче сжав свои вилы, снова бросился к Чжао Фу.
К этому моменту Чжао Фу уже успел приземлиться на землю. Когда он заметил, что Бог Керр снова приближается, он вынул из ножен Меч Небесного Демона, висевший на поясе. Чжао Фу быстро воткнул меч в землю, и из лезвия вытек поток демонической ци, окрасившей землю в чёрный. В следующее мгновение тьма быстро распространилась по земле, покрыв 1000 метровый радиус.
Когда Чжао Фу поднял свою руку, на которой появилась чёрная метка, Бог Керр был уже всего в десяти метрах от него.
*Свист, свист, свист …*
Из земли рассекая воздух вырвались чёрные колья, толщиной с руку, испугав Бога Керр. Он успел один раз взмахнуть вилами, разрушив множество появившихся кольев, но их был просто слишком много, и они атаковали со всех направлений. У Бога Керр не осталось выбора, кроме как с помощью крыльев повыше взлететь вверх.
Однако чёрные колье были быстрее Бога Керр и его путь к отступлению был перекрыт. Теперь, ему пришлось без остановки махать вилами, пытаясь защититься от бесконечных чёрных кольев. Действие способности Чжао Фу не продлилось долго, но, когда она закончилась тело Бога Керр уже было покрыто множеством колотых ран.
Бог Керр был в ярости. Взмыв вверх, он посмотрел окровавленными глазами на Меч Небесного Демона Чжао Фу и гневно прокричал: — Небесный Демон, как ты посмел навредить мне!?
Дух Небесного Демона внутри меча ощущала страх. Хотя она и была Небесным Демоном, существом высшего класса, не убегающим от других демонических созданий, сейчас всё было иначе — её врагом был настоящий Демонический Бог, как она могла его не бояться?
От страха Меч Небесного Демона начал трястись. Заметив перемены в мече, Чжао Фу влил в него огромное количество Судьбы Печати Правителя, и успокоил Небесного Демона.
Тем временем в воздухе, Бог Керр яростно поднял вилы над головой и прокричал: — Божественный Адский Огненный Шар!
Над головой Бога Керр появилось три чёрных языка пламени, мгновенно сформировавших три огромных огненных шара, диаметром в несколько десятков метров. В воздухе сразу же почувствовался обжигающий жар.
Бог Керр указал вилами на Чжао Фу, и три огромных огненных шара полетели вниз.
*Буум! Буум! Буум!*
Три огненных шара врезались в землю и прозвучало три мощных взрыва. Появился необычайно ослепляющий огненный свет, вся земля задрожала и множество пыли и костей взлетели в воздух.
*Буум!*
В это мгновение, яркий серебряный луч, наполненный Силой Сокрушения Зла, вылетел в Бога Керр сзади.
Бог Керр был поражён неожиданной атакой, и повернувшись, ударил своими вилами и заблокировал серебряный луч. Оказалось, что Чжао Фу уже появился позади него. Его тело было в полном порядке, и он парил над руинами.
К счастью, Чжао Фу заранее приготовил Камень Полёта. Взлетев в воздух, он смог избежать огненных шаров. Когда Чжао Фу посмотрел на 100 метровые кратеры в земле под собой, он испытал сильную тревогу и шок от мощи своего противника.
Бог Керр яростно полетел на Чжао Фу, который вместо прямого столкновения выбрал другой план действий. Он повернулся и рубанул по Божественному Домену, пробив в нём дыру с первого удара. Когда Чжао Фу вылетел из Божественного Домена, Бог Керр последовал за ним.
Как только Бог Керр вылетел из своего Домена, вокруг него появилось четыре луча света — четыре божественных существа из Формации Запечатывания Четырёх Углов снова попытались связать его.
Даже несмотря на то, что формация была повреждена, она всё ещё работала, хоть и с меньшей силой.
Посмотрев на то, что его окружила формация, Бог Керр рассмеялся: — Жалкий человечишка, ты всё ещё пытаешься обездвижить Нас?
После своих слов он протянул руку вперёд, и одним движением разорвал подавляющую силу Формации Запечатывания Четырёх Углов.
В ответ Чжао Фу хладнокровно рассмеялся и указал на золотого ворона, который, излучая ослепляющее сияние, приближался к Богу Керр.
*Бах!*
Подлетев достаточно близко к Богу Керр, золотой ворон неожиданно взорвался. Этот взрыв осветил всю область костей и создал мощные ударные волны, разлетевшиеся в стороны.
— Божественная Демоническая Кровь!
Прозвучал негромкий голос, и внезапно перед Чжао Фу появился ужасающий силуэт, шокировавший его до глубины души.
*Треск!*
Ужасающий силуэт схватил Чжао Фу за локоть, и с ошеломляющей силой потянул его в сторону.
*Чиии!*
Рука Чжао Фу была насильно оторвана от тела и в воздух брызнул фонтан крови.
прим. Goja: смена источника
Глава 296. Королевская Родословная Начальной Стадии
Чжао Фу прикрыл рану на месте оторванной руки и быстро отлетел в сторону!
Теперь тело Бога Керра достигло трёхметровой высоты, и его мускулы стали ещё более твёрдыми. Его кроваво-красная аура теперь покрывала расстояние до трёх метров от него, и казалась настоящим огромным пламенем.
Бог Керр со звериной дикостью посмотрел на отлетевшего в сторону Чжао Фу. Внезапно он почувствовал, что в оторванной руке, которую он держал, было нечто особенное, так как кровь в ней имела небольшой чёрно-золотой оттенок.
Заметив необычную кровь, Бог Керр поднял руку Чжао Фу ко рту и откусил от неё огромный кусок. Почувствовав вкус плоти своего противника, божественный дух приятно удивился и рассмеялся: — Ахахха, кто бы мог подумать, что ты окажешься Королём в этом мире людей. У тебя Королевская Родословная Начальной Стадии. Если я съем тебя, то трата столь большого количества моей божественной силы на битву с тобой, не будет напрасной.
После своих слов, Бог Керр за пару укусов поглотил руку Чжао Фу целиком.
Солдаты и Генералы Великой Цинь пришли в ярость, когда увидели, состояние их Правителя. Они гневно прокричали и пошли в атаку. Однако Чжао Фу посмотрел на них серьёзным взглядом и крикнул: — Немедленно отступайте! Это приказ!
Слова Чжао Фу вынудили всех солдат и Генералов Великой Цинь остановится. Они не хотели отступать и бросать своего Правителя одного, но они не могли ни подчиниться приказу. В глубине души они понимали, что их силы было недостаточно, чтобы даже поцарапать Бога Керр, и если они вступят в битву, то лишь создадут Чжао Фу лишние проблемы.
В итоге, войску Великой Цинь пришлось с беспокойством отступить. Бог Керр не возражал против ухода солдат. Когда он закончил свою трапезу, поглотив даже кости руки Чжао Фу, его лицо приобрело очень кровавый вид.
Доев руку, Бог Керр злобно улыбнулся и снова посмотрел на Чжао Фу.
Чжао Фу с необычайным намерением убийства посмотрел в глаза божественного духа. Похоже, что его противник использовал какую-то секретную технику, которая мгновенна увеличила его боевую силу во множество раз.
*Свист!*
Бог Керр мгновенно пересёк расстояние в несколько десятков метров и со свистом появился перед Чжао Фу, ударив своими вилами. Чжао Фу всё это время собирал свою Королевскую Власть, чтобы остановить кровотечение из оторванной руки, и поэтому решил сначала быстро уклониться в сторону.
Когда атака вилами промахнулась, Бог Керр протянул свою руку вперёд, заставив огромное количество кровавой ауры собраться вокруг неё, и создать гигантскую кроваво-красную ладонь, потянувшуюся к Чжао Фу.
— Разрез Небесного Демона! — проревел Чжао Фу, махнув мечом в сторону гигантской ладони. В воздухе сверкнула дуга черного света, и ладонь была разрезана надвое.
Бог Керр холодно фыркнул, и удерживая вилы одной рукой, произнёс: — Божественный Свет.
Неожиданно, от вил начало исходить огромное количество кроваво-красного света, который собрался на трёх зубцах. Бог Керр указал вилами на Чжао Фу, всё ещё пытающегося увеличить расстояние между ними, и ударил по воздух перед собой.
После удара вилами Бога Керр, в Чжао Фу вылетело три луча света, толщиной с палец. Чжао Фу был шокирован скоростью лучей, и попытался извернуться своё тело, чтобы уклонится. Однако три луча обладали скоростью молнии, они засверкали всего на одно мгновение, и затем уже испарились в воздухе.
Когда три луча исчезли, одежда Чжао Фу была разорвана и в левой части его талии появилась сквозная дыра, из которой сразу же потекла свежая кровь.
Лицо Чжао Фу приобрело свирепое выражение, и он посмотрел на Бога Керр. Однако он не стал безумно рваться в атаку. Чжао Фу быстро успокоился, и попытался мыслить рационально. Он уже самостоятельно взорвал Бессмертную Формацию Солнечного Пламени Императора, и поэтому её больше нельзя было использовать. Теперь у Чжао Фу осталось только Формация Подавления Призраков Генерала Инь и Формация Запечатывания Четырёх Углов, у которой теперь было уже две трещины на каменных стелах. Также, ещё остался изоляционный барьер, но в данный момент он не мог сильно помочь в битве. Неожиданно, у Чжао Фу возникла идея, и он сразу же начал спускаться вниз.
Тело Бога Керр, превратилось в луч света, и он последовал прямо за Чжао Фу. Увидев позади себя Бога Керр, Чжао Фу снова использовал Формацию Запечатывания Четырёх Углов.
Формация засияла тусклым светом и в воздухе снова появились образы четырёх божественных зверей, Лазурного Дракона, Белого Тигра, Птицы Феникс и чёрной Черепахи. Окружив Бога Керр, они сформировали вокруг него ослабевшую формацию.
Это успешно замедлило Бога Керр на одно мгновение, и когда он уже хотел снова вырваться, Чжао Фу активировал следующую формацию, Формацию Подавления Призраков Генерала Инь. Двенадцать образов закованных в латы Генералов Инь поднялись на ноги и атаковали Бога Керр.
Под запечатывающей силой Формации Запечатывания Четырёх Углов и атакой двенадцати Генералов Инь, Бог Керр громко проревел, и его сильная аура снова вырвалась наружу. Он изо всех сил взмахнул своими вилам, отправив вниз дугу света в виде кроваво-красного полумесяца.
Кроваво-красный полумесяц был просто чудовищным, он мгновенно уничтожил всех Генералов Инь и четырёх божественных зверей рядом с ними. В итоге четыре каменные стелы и 12 статуй Генералов Инь полностью разрушили, две формации были окончательно уничтожены.
Когда Бог Керр разрушил две формации, Чжао Фу неожиданно бросил в него Меч Небесного Демона, который в виде луча чёрного света полетел прямо в тело божественного духа.
Бог Керр только что использовал очень мощную атаку, и поэтому немного ослабел. Однако отбить летящий Меч Небесного Демона было не так сложно, и он легко отбросил его в сторону своими вилами.
— Проявления Духа Меча! — выкрикнул Чжао Фу, и Меч Небесного Демона засиял яркими волнами чёрного света, после чего, над лезвием появилась высокая красивая демоница с парой крыльев.
Демоница сразу же схватила Меч Небесного Демона и издав небольшой крик, резанула им по Богу Керр. Лезвие меча в этот момент засияло необычайно острой ци меча.
Бог Керр лишь презрительно фыркнул, заблокировав Меч Небесного Демона подняв вилы.
— Ааа! — раздался ещё один женский крик и появился силуэт девушки с длинными волосами, и красной броне — это была Дух Резни.
Меч в руках Духа Резни сиял огромным количеством кроваво-красного света, и излучал жуткую ауру призраков. Дух Резни атаковала Бога Керр с другой стороны. Появление ещё одного противника встревожило Бога Керр, и он протянул вперёд руку и создал перед собой десятиметровый щит, четыре метра в ширину, защитивший его от атаки Духа Резни.
*Чи!*
Но в тот момент, когда Бог Керр отвлёкся на двух девушек,его тело сзади проткнул луч серебряного света — Чжао Фу неожиданно появился позади божественного духа и проткнул его Копьём Сокрушения Зла.
Бог Керр вскрикнул от боли, и протянул вперёд руку, покрытую насыщенным нескончаемым кроваво-красным. Один раз взмахнув этой рукой, он отбросил от себя всех трёх противников.
Перед тем как улететь от импульса удара Бога Керр, Чжао Фу бросил в него кристальный глаз — это был Глаз Разрушения Кристального Мира.
Когда глаз вылетел из руки Чжао Фу, он будто бы ожил, и зависнув в воздухе посмотрел на Бога Керр, который ощутил, как по его спине пробежал холодок от надвигающейся необычайной опасности.
В следующее мгновение, из Глаза Разрушения Кристального Мира вылетел луч кристаллического света, превращающий всё перед собой в кристаллы. Был ли это потолок, воздух, пыль в округе, или даже пространство и время, всё было кристаллизовано.
Бог Керр был шокирован внезапным поворот событий, и быстро сформировал перед собой образ огромного щита. Но и щит тоже был мгновенно кристаллизован. Заметив, что щит не принёс ожидаемого результата, Бог Керр попытался уклониться в сторону, но было уже слишком поздно — его тело превратилось в кристальную статую.
Всего за несколько секунд всё, на расстоянии 10 00 метров, было кристаллизовано, превращая место битвы в кристальный мир.
Даже Чжао Фу был шокирован силой Глаза Разрушения Кристального Мира. Его мощь значительно превысила его ожидания — что и стоило ожидать, от предмета, который даже системой расценивался как ‘необычайно опасный’.
*Треск! Треск! Треск!*
Внезапно по статуе Бога Керр пошли трещины, и Чжао Фу быстро вынул из Кольца Короля кинжал и приблизился к нему.
Это был Кинжал Смерти, который Чжао Фу получил после убийства Скелета Военачальника. Чжао Фу, ухватившись за кинжал, ощущал как его жизненная энергия быстро уменьшается. К этому моменту, Бог Керр весь покрытый кровью уже вырвался из кристальной статуи.
Как только Бог Керр вырвался из кристального плена, Чжао Фу воткнул ему в грудь Кристалл Смерти. Когда кинжал, излучающий серую ауру смерти, прошёл сквозь плоть Бога Керр уничтожая его жизненную силу, божественный дух громко взвыл.
Но и на этом Чжао Фу не остановился, и вынул ещё одно Копьё Сокрушения Зла, в которое он сразу же влил всю свою силу. Копьё засияло ярким серебряным светом, и Чжао Фу воткнул его в Бога Керр.
*Чи!*
Копьё Сокрушения Зла тоже вонзилось в тело Бога Керр, но в это мгновение он использовал остаток своих сил, чтобы ткнуть вилами вперёд.
На землю сразу потёк целый фонтан крови, и в глазах Чжао Фу вспыхнуло удивление. Он выплюнул изо рта кровь и посмотрел на свою окровавленную грудь, пронзённую вилами, проекцией Оружия Бога.
Глава 297. Очищение Божественного Духа
*Бах!*
Тело Бога Керр упало на землю с приглушённым грохотом. Ноги Чжао Фу тоже обессилили, и он начал падать лицом вниз.
Но в этот момент перед ним появился силуэт и обнял его. В холодных глазах можно было заметить сильное беспокойство: — Хозяин!
Чжао Фу снова выкашлянул полный рот крови. Так как клон Бога Керр умер, проекция вил исчезла. Чжао Фу посмотрел на труп божественного духа, и заметил, что тело всё ещё излучает огромное количество кроваво-красной ауры. Похоже тело клона скоро тоже исчезнет.
— Быстрее … возьмите его … и… очистите! — с большим трудом ослабевшим голосом сказал Чжао Фу.
Дух Резни кивнула, и хлопнув себя по щекам, посмотрела на Небесного Демона и сказала: — Ты позаботишься о Хозяине, а я и очищу тело Бога Керр.
Небесный Демон заботливо согласилась и улыбнулась. Когда тело Чжао Фу падало, Небесный Демон хотела первой подбежать к нему, чтобы продемонстрировать свою огромную преданность. Быть может за такое поведение, Чжао Фу будет так благодарен, что отдаст ей Остаток Души Короля, который Небесный Демон хотела уже долгое время.
Однако Дух Резни оказалась быстрее, и первой добежала до тела Чжао Фу. В итоге Небесный Демон могла лишь с ненавистью и завистью смотреть на Духа Резни.
Но к удивлению Небесного Демона, Дух Резни позволила ей позаботиться о хозяине. Теперь демоница могла радостно подбежать к телу Чжао Фу и обнять его с грустным выражением лица. Глаза Небесного Демона с необычайно эмоциональность посмотрели на Чжао Фу, и она сказала: — Хозяин, вы должны выжить, иначе меня опустошит горе.
Чжао Фу потерял дар речи от драматичности Небесного Демона, и слабым голосом сказал ей отнести его к алтарю. Заметив, что Чжао Фу не попался на её актёрскую игру, Небесный Демон подумала, что из-за действий Духа Резни, её забота не была столь эффективной. Ей никогда не приходило на ум, что её актёрская игра была ужасна, и слишком отличалась от её типичного поведения.
Услышав слова Чжао Фу, Небесный Демон улыбнулась и повиновалась. Ей тоже было интересно, что произойдёт при очищении божественного духа.
Дух Резни принесла труп Бога Керр к Формации Очищения Неба и Земли, и Небесный Демон села перед алтарём, положив голову Чжао Фу себе на колени.
Когда всё было готово, Дух Резни активировала формацию. Раздался громкий взрыв, после которого 1 000 энергетических камней одновременно разрушились, и огромная волна энергии подняла тело Бога Керр в воздух.
Формация Очищения Неба и Земли засияла блеклым светом, и полностью активировалась, выпустив в тело Бога Керр огромный столб света, который начал медленно дезинтегрировать всю плоть и органы.
***
Тем временем в Мире Демонов, главное тело Бога Керр в гневе ходило по комнате из стороны в сторону. Для него было огромным позором, то, что бог был убит человеком.
Однако он ничего не мог поделать. Земля Наследия пока что была защищена Границей Небесного Домена, и со своей текущей силой Бог Керр не мог прорваться внутрь. Он никогда не думал, что какой-то жалкий человечишка сможет так рано получить Королевскую Родословную Начальной Стадии, Оружие Нации и Оружие Клана. Если бы Бог Керр смог заполучить эти три сокровища, то, они бы сильно помогли ему в будущем. К сожалению, он упустил свою возможность.
Неожиданно Бог Керр ощутил, будто его душу объяла немыслимая боль, и его тело упало на землю, издавая пронзительный вой от мучительной агонии.
На поверхности над Миром Демонов, неожиданно собрались чёрные тучи, из которых, на землю начали падать кроваво-красные молнии. Каждый удар молний обладал силой, способной разрушить даже небольшие горы. Под тёмными облаками также появился огромный ураган, вырывающий деревья вместе с корнем из земли. Кроваво-красные молнии и ураган продолжили сеять хаос на земле под пронзительные крики настоящего тела Бога Керр. Эта сцена выглядела необычайно ужасающе.
***
Тем временем у Формации Очищения Неба и Земли, тело клона Бога Керр медленно растворялось, превращаясь в пыль. От тела остался только кроваво-красный огонёк величиной с большой палец. Огонёк парил в воздухе и мерцал кроваво-красным светом.
Как только этот огонёк появился, на округу сразу же упало давление от какой-то мощной энергии. Мощь, которая содержалась в огоньке, была просто невообразимой, с каждым его мерцанием пространство вокруг него искажалось и изворачивалось.
Снова в Мире Демонов, Бог Керр прекратил кричать, и из его губ вытекла линия крови. Ему показалось, что частичка его души была насильно отрезана от тела. Это привело в его безумную ярость, и он прокричал: — Человек! Я клянусь, что убью тебя во что бы то не стало!
Чжао Фу и две его спутницы ощущали, что кроваво-красный огонёк был необычайно могущественным предметом. Чжао Фу взмахнул рукой, и огонёк подлетел к его руке.
Небесный Демон, посмотрев на подлетевший огонёк, ощутила инстинктивный ужас. Чжао Фу осмотрел огонёк.
*****************************************************************************
*Божественность*: Источник энергии божественного духа, в котором содержится огромное количество силы.
*****************************************************************************
Прочитав описание от системы, Чжао Фу был шокирован — это был настоящий источник силы божественного духа. Эффект от использования Божественности, несомненно, был чем-то отрицающим законы небес, потому что божественные духи уже превзошли законы мира и обладали необычайной разрушительной мощью. Источник энергии столь чудовищного создания, был просто невероятен. Прочитав описание огонька от системы, Чжао Фу снова закашлял кровью.
Чжао Фу ощущал, что его жизненная энергия быстро утекает, и даже его Королевская Власть не может его спасти. Чжао Фу почувствовал, что он начинает терять сознание — неужели это и есть смерть?
Чжао Фу не хотел умирать, хотя это и не будет настоящей смертью, он потеряет множество способностей: некоторые профессии, характеристики и уровень развития. Также его беспокоил факт, что он будет не способен зайти в Мир Пробуждённых Небес на протяжении целых десяти дней.
Ощутив отчаянье, Чжао Фу посмотрел на огонёк кроваво-красного пламени перед собой. Он решил слиться с Божественностью, надеясь, что это вылечит его текущие ранения.
— Дух Резни, Небесный Демон, охраняйте вход, не позволяйте никому войти внутрь, — слабым голосом сказал Чжао Фу.
Духи мечей кивнули, а затем вооружившись своим оружием, пошли ко входу в область костей. Оставшись лежать у алтаря, Чжао Фу медленно прижал кроваво-красный огонёк к своей груди.
— Ааааааа!!!!! — раздался продирающий до костей болезненный крик. Чжао Фу почувствовал, как его тело и душа задрожали, когда огонёк расплавил плоть и кости на его груди, открыв наружу внутренние органы. Пока Божественность сливалась с телом Чжао Фу, ему казалось, что он находился в огненном море, где всё его тело сгорало дотла.
Чудовищный крик, заставил двух девушек на секунду замереть. Дух Резни очень сильно беспокоилась о своём Хозяине, и хотел вернуться к его телу.
Однако Небесный Демон остановила её со словами: — Стой! Разве ты забыла приказал Хозяина?
На самом деле, Небесный Демон тоже сильно волновалась — несмотря на то, что она уже давно была с Чжао Фу, она впервые услышала от него подобный крик.
Дух Резни могла лишь бросить назад полный волнения взгляд, прежде чем развернутся и продолжить исполнять его приказ. Она понимала, что никто из них сейчас не сможет помочь Чжао Фу.
— Аааааааааа!!!!
Чжао Фу чувствовал, как плоть на его теле начала плавиться, и даже его душа начинала гореть. Он дёргался от боли, от которой тяжело было даже дышать.
Глава 298. Павший на Демонический Путь Император
За пределами области костей, Бай Ци и другие воины Великой Цинь нервно ждали, но неожиданно они услышали необычайно душераздирающий крик, исходивший от Чжао Фу. Они захотели немедленно вбежать внутрь, чтобы проверить состояние своего Правителя, но их остановили Дух Резни и Небесный Демон, сказавшие: — Хозяин сказал, что никто не должен входить внутрь!
Узнав о приказе Чжао Фу, Бай Ци и остальные могли лишь остановиться, и с тревогой ждать, когда всё закончится.
— АААаааааа!! — ещё раз прокричал Чжао Фу, откинув свою голову назад. Его тело без остановки дрожало и изворачивалось от боли. Его кожа начала отслаиваться, а плоть и внутренние органы начали плавиться. Под насыщенной мощью кроваво-красного огонька даже его кости начали трескаться. К моменту, когда весь алтарь Формации Очищения Неба и Земли был покрыт кровью Чжао Фу, его голос был уже очень хриплым, и он почти не чувствовал своего тела.
Алтарь покрыл тёмно-красный свет, и в округу вырвалась чёрная злая аура, до ужаса испугавшая всех подданных Великой Цинь, ожидавших у входа в область костей.
На поверхности над областью костей после того, как клон Бога Керр умер, аномальные явления в небесах закончились, и погода вернулась в норму. Все живые существа могли наконец облегчённо вздохнуть.
Но теперь изменения начались в другом месте. Внутри Малого Города Великой Цинь, Оружие Нации и Императорская Печать Правителя беспокойно затряслись. В это же время, из земли под Малым Городом Великой Цинь начала исходить чёрная и кроваво-красная аура, от которой веяло силой разрушения.
Хэ Сяньжу, обучавшая в этот момент Хо Циня, неожиданно что-то почувствовала, и на её лице появились признаки шока. Она посмотрела вниз и увидела, как из земли поднимается огромное количество чёрной и кроваво-красной ауры.
Хэ Сяньжу сразу же выбежала из помещения и посмотрела в небо. В небе появилась медленно опускающаяся фиолетовая звезда. С каждой секундой она была всё ближе и ближе, и казалось, что на мир спускается чудовищная катастрофа. Над Миром Пробуждённых Небес внезапно нависло подавляющее и опасное ощущение.
***
Школы Даосизма, Конфуцианства, Ин и Ян, Моизма, Логистов и другие …
Любой из Школы Сотни Идеологий, кто хоть что-нибудь понимал в вопросах Судьбы, мог ощутить происходившие изменения. Сузив от удивления глаза, они все посмотрели на фиолетовую звезду в небе.
Даже в других частях мира различные ведьмы и предсказатели, могли обнаружить происходившие с миром перемены.
Наследники различных стран в данный момент занимались своими делами — кто-то вёл совещания, кто-то вёл войска в битву, а кто-то занимался административными делами.
Внезапно, все эти Наследники одновременно замерли, почувствовав, что их Драконы Судьбы стали беспокойными. Только сейчас они посмотрели в небо, и заметив там фиолетовую звезду, сильно нахмурились.
Правители Развитых Городов различных регионов тоже почувствовали, что, что-то не так и вышли наружу. Их объяла тревога, когда они увидели фиолетовую звезду.
Короли зверей, находящиеся в самых глубинных местах каждого региона, с ужасом наблюдали за приближение фиолетовой звезды.
Где-то в Лесе Ужасов, три Правителя Развитых Городов парили в небе, в шоке наблюдая за появления фиолетовой звезды. Под аурой разрушения этой звезды им казалось, что они были лишь маленькими песчинками песка, встретившимися с огромным цунами. Их тела неконтролируемо тряслись от страха.
Три Правителя Развитых Городов переглянулись, и сразу же вернулись в свои Развитые Города, не осмелившись, ни на мгновение дольше, оставаться в эпицентре ауры разрушения.
Все живые существа в Лесе Ужасов, вели себя будто приближается землетрясение — они бежали как можно дальше, спасая свои жизни.
Шло время, и теперь даже обычные люди, находившиеся в дикой природе, ощутили тяжесть в груди. Они тоже посмотрели в небо, и увидели фиолетовую звезду.
В реальном мире, огромная фиолетовая звезда появилась посреди дня. Множество людей уже видели появление Императорской Звезды Мирт в прошлый раз, и поэтому лишь один раз взглянули на неё, а затем продолжили заниматься своими делами.
Однако, через пару мгновений аура разрушения фиолетовой звезды появилась и в реальном мире. Когда на тела людей спустилось ужасающее давлении, они почувствовали дикий дискомфорт, от которого было тяжело даже дышать.
Старейшины различных семей начали выходить на улицу, с серьёзным взглядом смотрев на фиолетовую звезду.
Бесчисленное число пожилых старцев из Древних Кланов нахмурились. Они в абсолютной тишине наблюдали за тем, что произойдёт с фиолетовой звездой дальше.
В это мгновение, милая розоволосая девушка подошла к пожилому старцу, и посмотрев на фиолетовую звезду в небе, с любопытством спросила: — Дедушка, эта Императорская Звезда Мирт такая странная! Мне страшно, когда я смотрю на неё.
Пожилой старец серьёзно взглянул на девочку, и погладив её по голове, тихо сказал: — Это уже не Императорская Звезда Мирт. Её свет утратил своё чувство достоинства.
— О! — удивилась маленькая девочка, перед тем как задать следующий вопрос: — Тогда, что это за звезда?
Как только пожилой старец собирался ответить, он заметил, что небо постепенно потемнело, и подавляющая аура начала становиться всё сильнее. Выражение лица пожилого старца изменилось, и он, снова погладив девочку по голове, сказал: — Тебе будет лучше быстрее зайти внутрь!
Девочка надула щёчки, с видом обиды, и затем снова вернулась в дом.
Вскоре, всё небо, как в реальном мире, так и в Мире Пробуждённых Небес, полностью потемнело. Не было видно ни звёзд, ни луны. Всё что можно было увидеть в небе так это фиолетовую звезду, сияющую ярким фиолетовым светом в полной тишине.
***
— Аааааааа! — снова прозвучал крик Чжао Фу в области костей. Его глаза были широко раскрыты, и он ощущал, будто бы его дух кто-то насильно скручивал и разрушал.
*Буум!!!*
Прозвучал мощный взрыв, потрясший всю область костей, и из тела Чжао Фу вырвался столб кроваво-красного света, пробивший крышу подземелья, направившись прямо к фиолетовой звезде.
*БУУМ!!!*
Когда кроваво-красный столб света соединился с фиолетовой звездой прозвучал ещё более оглушительный взрыв. Со стороны, казалось, будто этот огромный столб света соединяет небо и землю. Из фиолетовой звезды вырвалась волна света, и в округе начали собираться облака, и завыл сильный ветер.
*Треск!!*
Небо будто бы разрывало на части, появившимися кроваво-красными дугами молний, которые упав на землю создавали множество глубоких кратеров.
Земля тряслась от ударов молнии и завывал сильный ветер. Даже издалека, живые существа могли услышать эти завывания ветра, и удары молний, рядом со столбом кроваво-красного света. Казалось, будто настал конец света.
Чёрное небо, молнии, землетрясения и ураганы, испугали множество людей, вскрикнувших от страха, подумав, что настал судный день, и вот-вот начнётся апокалипсис.
Тем временем в небе, фиолетовая звезда начала изменяться.
Когда в фиолетовой звезде произошли изменения, тела Сы Цзи, Чжан Хэна, Ди Утяня, Лю Е, Цзи Шэньмина, Тины Пендрагон, Ли Байцин, Ода Камии и других Наследников затряслись, и они испытали сильное удивление. Они заметили, что фиолетовое сияние звезды начало исчезать, и ей на смену пришёл демонический кроваво-красный свет.
Спустя пару мгновения, вся звезда окрасилась в кроваво-красный цвет, который становился всё ярче, и ярче.
В конце концов, демоническая кроваво-красная звезда начала излучать бесконечную злобу и намерение убийства.
Пока все Наследники наблюдали за кроваво-красной звездой, они снова испытали ответный удар энергии Судьбы, и с их губ вытекла струйка крови.
У тех, кто лучше всего понимал законы Судьбы, всё было ещё хуже. Кроваво-красный свет ранил их глаза, и из их глазниц начала течь кровь. Их тела затряслись, и они выкрикнули: — Император пал на демонический путь. Теперь мир ждёт хаос и разрушение!
Глава 299. Звезда Демона Хаоса
Мерцая подобно настоящему пламени, и сияя прозрачным кроваво-красным светом — это была одна из Звезд Демона, Звезда Хаоса, и она была самой опасной и безжалостной звездой из всех!!
С древних времён, Звезда Хаоса, одна из Звёзд Демона, была наиболее зловещей звездой. Каждый раз, когда она появлялась в мире людей, это символизировало смерть Императора, или исчезновение важного Министра, в результате чего во всём мире начинался хаос. Появление Звезды Хаоса означало катастрофу для обычных людей, и бесчисленное число будущих смертей.
Синонимом хаоса были бедствия, в число которых входили различные засухи, голод, войны, чума, нашествие демонов и другое.
Для множества людей Звезда Демона Хаоса была самой худшей Звездой Демона из всех. Никто не ожидал, что Императорская Звезда Мир перейдёт на демонический путь, и в итоге станет Имперской Звездой Хаоса. Что же мог сделать Наследник Великой Цинь, чтобы случилось подобное?
Императорская Звезда Мирт была самой почётной и доблестной звездой из всех. Она не только представляла собой символ высшей власти, но и символизировала Истинного Сына Небес. В отличие от Императорской Звезды Мирт, Звезда Демона Хаоса была самой злобной звездой, и она символизировала великие бедствия, смерть и хаос.
Насколько ужасающим будет будущее, если две этих знаменитых звезды объединятся? Лишь подумав об этом, многие люди потрясались от ужаса.
Огромная кроваво-красная звезда не только излучала ауру бедствия, покорения, и жажды крови, но и ауру доблести. Это означало, что обе звезды слились воедино, образовав Имперскую Звезду Хаоса.
Внезапно, вниз начало опускаться давление от невидимой энергии, и демонический кроваво-красный свет стал в 100 раз ярче, озарив всю Землю. В это мгновение, в мире начался хаос.
В некоторых местах начали извергаться вулканы и землетрясения потрясли землю. В других местах, появились наводнения, поглощающие всё на своём пути. По всему миру вспыхнули всевозможные бедствия.
Отдача энергии Судьбы повлияла не только на различных Наследников, чьи Драконы Судьбы вышли из-под контроля, но и на обычных людей. Кто-то из них внезапно заболел, а в ком-то вспыхнула неостановимая жажда крови.
Те, кто хорошо разбирался в Судьбе, могли заметить в обычных людях внезапно появившийся след кроваво-красной ауры. У каждого была своя Судьба, но почти все пострадали от Имперской Звезды Хаоса.
Хаос начался не только в Мире Пробуждённых Небес, но и в реальном мире.
Тем временем в резиденции Семьи Инь, настоящее тело Чжао Фу самостоятельно поднялось в воздух. Паря в паре метрах от земли, тело излучало кроваво-красную ауру, от которой веяло чрезвычайным ужасом и злобой.
Цю Фэнцзы, как всегда, облачённый в свою Даосистскую робу, обнаружил изменения в окружающей ауре. Ощутив ауру гг, он был необычайно шокирован, после чего он внезапно закашлял кровью, и его лицо побледнело.
В Ресторане Западного Заката, Хэ Сяньжу смотрела на кроваво-красную звезду в небе, и в её глаза отражался страх. Императорская Звезда Мирт и Звезда Демона Хаоса сформировали Имперскую Звезду Хаоса. Это не только влияло на весь мир, но и было необычайно разрушительно для всех эсперов и обладателей особых способностей, подобных Хэ Сяньжу. Имперская Звезда Хаоса символизировала бедствия, и особые люди, понимающие Судьбу, были очень чувствительны к такой энергии, из-за чего у многих из них были повреждены глаза, и они истекали кровью.
Хэ Сяньжу защищала Судьба Великой Цинь, но она всё ещё испытывала сильное беспокойство и волновалась о происходящем.
Где-то в другом регионе, Чжан Хэн, сидя верхом на своём ослике, как и все взволновано смотрел на демоническую звезду. Императорская Звезда Мирт и Звезда Демона Хаоса слились воедино, такого никогда раньше не было, но это несомненно принесёт в мир множество бедствий. Что натворил Наследник Великой Цинь? Почему его Судьба так быстро изменилась?
Су Ян стоял на вершине какого-то здания и тоже смотрел на кроваво-красную звезду. С текущей Судьбой Чжао Фу, Су Ян больше не мог ничего изменить. Если Су Ян не будет осторожен, то в будущем его ждёт полное уничтожение.
Наследники разных стран и Династий по всему миру не могли оторвать своих взглядов от демонической кроваво-красной звезды в небе. В их сердцах чувствовалась сильная горечь, они снова недооценили возможности Наследника Великой Цинь.
— Ааааааа!! — в области костей под столбом кроваво-красного света, Чжао Фу всё также издавал чудовищные крики. К этому моменту от него остался только его дух. Он издал очередной крик, и его тело начало снова воссоздавать себя. Начали расти новые кости, которые укрепились за пару мгновений, и затем заросли плотью.
*Буум!!!*
Прозвучал оглушающий взрыв и из кроваво-красной звезды вылетела волна огромной мощи, заставившей небо и пространство искривляться. Кроваво-красный свет от звезды стал необычайно ослепляющим, и приобрёл очертания, похожие на улыбку демона.
*БУУУМ!!!!!*
Ещё один взрыв потряс небо, и различные Наследники по всему миру неожиданно закашляли кровью, едва устояв на ногах. Бесчисленное число людей по всему миру ощутили, как на них упало тяжелейшее давление, от которого их ноги начали подкашиваться. Тут же, множество опытных людей заметили, что это было лишь начало истинного снижения Имперской Звезды Хаоса.
Сияние Имперской Звезды Хаосы становилось всё ярче, и ярче, и её ужасающий эффект на природу тоже становился всё более ужасным. Из некоторых вулканов вытекли потоки лавы, землетрясения по всему миру стали ещё сильнее, а океаны не на секунду ни успокаивались.
Некоторые люди начали мгновенно умирать, а у кого-то краснели глаза, и они теряли рассудок.
— Мы не можем позволить Звезде Демона спуститься на землю! — старейшины Семьи Сюаньюань были шокированы творившимся хаосом, создаваемым Имперской Звездой Хаоса. Если это было только начало, то, что случится, когда звезда полностью опустится?
Старейшины древних семей не могли больше бездействовать, и они одновременно вошли в Мир Пробуждённых Небес. В реальном мире таинственные техники и магия давным-давно потеряли свою силу, но в Мире Пробуждённых Небес всё было иначе. В ином мире древние семьи получили различные наследия от своих предков, и их навыки и техники стали гораздо сильнее.
Как только старейшины древних семей вошли в Мир Пробуждённых Небес, они построились в виде огромной формации. Четыре человека стояли в центре, и остальные встали вокруг них.
Четырьмя людьми в центре были старейшины Семьи Сюаньюань, Семьи Нува, Семьи Шэньнун и Семьи Фуси. Каждый из них вытащил сокровище своих предков: золотой меч, радужный камень, небольшой тёмно-зелёный котёл и плита восьми триграмм.
Остальные старейшины начали выполнять жесты руками, начиная активацию формацию под ногами. Из формации начали исходить волны огромного количества энергии, и четыре сокровища предков засияли разноцветным светом. Вылетев из рук четырёх старейшин главных семей, четыре сокровища предков излучали насыщенную святой аурой.
Лица четырёх старейшин стали серьёзными, и они начали выполнять магически жесты руками скандируя слова заклинания: — Звезда Демона спускается и вредит нашему миру. Печать прародителей помоги нам обрезать связь звезды с нашим миром!
Проговорив слова заклинания, четыре старейшины завершили свои ручные печати, и затем, протянули руки к человеку напротив себя, и формация под их ногами сразу же засияла ярким светом. Четыре сокровища предков, парившие в воздухе, затряслись, и начали излучать ещё более ослепляющий свет.
*Буум!!!*
Раздался шокирующий взрыв, и из земли вылетело четыре огромных цепи. С неостановимой аурой эти цепи протянулись к небу.
Через мгновение множество людей были шокированы увиденным — кроваво-красная Звезда Демона была скована четырьмя огромными цепями.
Глава 300. Звезда Демона
*Лязг!*
Когда четыре цепи сковали Звезду Демона, прозвучал звон метала. Каждая из цепей светилась различным цветом, и они прочно опутали Звезду Демона.
Хотя ширина цепей и составляла от двух до трёх метров, на фоне огромной кроваво-красной звезды они казались необычайно тонкими и маленькими. Это было очевидно, если смотреть на звезду с расстояния.
Когда Имперскую Звезду Демона окутали четыре цепи, её кроваво-красный свет немного потускнел, и её злая аура начала постепенно уменьшаться.
Природные бедствия по всему миру начали исчезать, и только что заболевшие, или обезумевшие люди, тоже пришли в себя.
Весь мир смог немного успокоиться, и многочисленные Драконы Судьбы, в телах Наследников по всему миру, тоже утихли, вернув контроль в руки своих владельцев.
Аномальные явления, созданные Имперской Звездой Хаоса, постепенно исчезли, и всё начало возвращаться в норму. Старейшины древних семей внутри формации тоже смогли наконец расслабиться.
Однако, когда все подумали, что всё закончилось, Звезда Демона в небе начала медленно поворачиваться, излучая подавляющую ауру и всё крепче натягивая четыре цепи.
Четыре главных старейшины древних семей ужаснулись, и снова сведя руки вместе, приступили к скандированию заклинания, направляя всю силу в цепи, чтобы покрепче связать Имперскую Звезду Хаоса.
Как только четыре цепи стали ещё прочнее, вращение Имперской Звезды Хаоса замедлилось.
— Ааааа!! — тело Чжао Фу перестало воссоздавать себя, и его окутала необъятная боль. Чжао Фу снова прокричал немного хриплым голосом, который звучал подобно рёву дикого зверя.
*Лязг!*
Звезда Демона снова начала вращаться, и одна из четырёх цепей сломалась. Потеряв одну цепь, сковывающая сила значительно уменьшилась. Вскоре, Имперская Звезда Хаоса, вращаясь с ещё большей силой, сломала и остальные три цепи.
Старейшины древних семей были шокированы силой звезды, которая снова засияла ярким кроваво-красным светом, озарившим весь мир. Теперь он был даже ярче, кровавее и злее чем раньше.
Только что затихшие природные бедствия вспыхнули с новой силой, и ситуация стала даже хуже, чем до этого. Теперь, с ума начали сходить даже дикие звери, чьи глаза краснели, и они начинали убивать и разрушать всё, что вставало у них на пути.
Похоже весь мир начал разваливаться на части!
Где-то на туманной вершине горы, Даосист, одетый в серебряную робу, смотрел на то, как Звезда Демона вырвалась из четырёх цепей. Он тяжело вздохнул, и с серьёзным видом произнёс: — Всем ученикам Даосизма, слушать мою команду! Активируйте Формацию Тайчи Небес и Земли!
Где-то в простом неукрашенном здании, стоял необычайно таинственный силуэт человека в чёрном плаще, по нему нельзя было определить был ли это мужчина, или женщина. Смотря на Звезду Демона, этот человек сказал: — Всем ученикам Ин Ян, слушать мою команду! Активируйте Формации Пяти Элементов!
Где-то на высокой платформе, элегантный мужчина средних лет, одетый в робу, посмотрел в небо и серьёзным тоном сказал: — Всем ученикам Конфуцианства, слушать мою команду! Активируйте Формацию Безгранично Праведной Ци!
На травянистой равнине, решительный мужчина в сером, с самурайским мечом на своей талии, посмотрел на Звезду Демона и прокричал: — Всем ученикам Моизма, слушать мою команду! Активировать Формацию Великих Врат!
Где-то перед большим зданием, мужчина средних лет, излучающий ауру воина, тоже посмотрел в небо и тихим голосом сказал: — Всем ученикам Школы Военных, слушать мою команду! Активируйте Формацию Солдата Завоевания!
В это мгновении, вся Сотня Школ Идеологий активировала свои самые сильные формации. Другие секты и учения, на подобии Секты Буддистов, Секты Маошан, Секты Шаманов тоже последовали их примеру.
Все великие кланы и секты с великими Наследиями Судьбы начали действовать, активировав сильнейшие формации своих предков.
*Буум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, когда Школа Даосизма первая активировала свою формацию. В небе появилась огромная белая цепь, которая, излучая мощную ауру, направилась прямо к Звезде Демона.
*Буум!!*
Раздался ещё один взрыв, и пяти-цветная цепь из Школы Ин и Ян, тоже бросилась к Звезде Демона.
* Буум! Буум! Буум!*
С каждой активацией новой формации раздавался очередной взрыв. Бесчисленное число сект и кланов создали множество цепей, обладающих огромной силой. Все эти цепи, прорываясь сквозь облака, протянулись к Звезде Демона.
*Лязг! Лязг! Лязг!*
Более 100 различных цепей из различных регионов Китая, окутали огромную Звезду Демона.
Множество цепей смогли наконец остановить вращение Имперской Звезды Хаоса, и её сиянии снова потускнело. Мир постепенно начал успокаиваться, и все смогли облегченно вздохнуть.
— АААААА!!!!!
В области костей, тело Чжао Фу снова прекратило формироваться, и он снова прокричал, когда его окружила нестерпимая боль.
За пределами области костей, Бай Ци, Ван Цзянь и Вей Ляо заметили происходящее и пришли в ярость, вынув свои Оружия Генерала.
— Семь Убийств!
— Ненасытный Волк!
— Разрушение Армий!
Громко прокричали три Военачальника Великой Цинь подняв свои Оружия Генерала, и активирую всю Судьбу Генерала, скрытую в них.
*Буум! Буум! Буум!*
Раздался грохот, и в небо вырвалось три столба света, излучающих ужасающую ауру, от которой затряслись даже сами небеса.
Только что успокоившиеся люди по всему миру, снова были потрясены увиденным — в небесах одновременно появились три звезды. Кроваво-красная звезда излучала плотное намерение убийства, от чёрной звезды исходила сила завоевания, а от зелёной звезды ощущалась необычайно странная аура.
Эти три звезды тоже были довольно огромными, но при сравнении с Имперской Звездой Хаоса, они казались маленькими, это было подобно сравнению помидоров с дыней.
Когда три Звезды Генерала появились в небе, Имперская Звезда Хаоса начала излучать новый всплеск силы.
*БУУУМ!!!!!*
Раздался небо-сотрясающий взрыв и в мир вырвалась волна невидимой энергии, уничтожившей облака перед собой. Три Звезды Генерала засияли своим собственным блистательным светом, чтобы помочь Имперской Звезде Хаоса вырваться из цепей.
В бушующем море хаоса все позабыли, что владелец Имперской Звезды Хаоса также был хозяином трёх Генералов с открытыми Звездами Генерала. Теперь, когда три Звезды Генерала создали в небе огромный шторм, твёрдые цепи начали дрожать. Что было ещё более ужасающее, так это то, что Имперская Звезда Хаоса снова начала вращаться.
С помощью трёх Звезд Генерала, Имперская Звезда Хаоса стала ещё злее и во много раз сильнее. От её ужасающей ауры задрожал весь мир!
*Лязг!*
Все с широко открытыми глазами наблюдали, как с железным звоном сломалась первая цепь.
Глава 301. Котлы Девяти Провинций
*Лязг, лязг, лязг …*
После первой сломанной цепи, за ней сразу последовала вторая, третья … и вскоре воздух заполнил звук постоянно ломающихся цепей.
Звезда Демона снова начала с огромной силой вращаться вокруг, и цепи, одна за другой, начали рушиться, искажая небо потоками разорванной ауры.
Так как с каждым мгновением всё больше цепей рушилось, кроваво-красный свет Звезды Демона становился всё ярче, и ярче. Вскоре могущественная злобная аура снова распространилась по всему миру.
*Лязг, лязг, лязг…*
К этому моменту осталось менее тридцати цепей. Все секты и школы Китая пришли в ужас — они пошли на большой риск, посмев запечатать Имперскую Звезду Хаоса.
Снижение Имперской Звезды Хаоса и появление Звёзд Генерала происходило с помощью огромного количества энергии Судьбы, и независимо от того, удалось ли школам и сектам запечатать звезду или нет, ценой за это была их потраченная жизненная сила.
К тому же, из-за этого они могли получить ответный удар от энергии Судьбы, и столкнуться с местью Наследника Великой Цинь, потому что они попытались запечатать его Имперскую Звезду.
Множество сект и школ не хотели участвовать в запечатывании Звезды Демона, потому что они не хотели оскорбить Великую Цинь. Их можно было понять, ведь Великой Цинь было суждено стать одним из самых могущественных созданий во всём мире. Если люди оскорбят столь могущественное существо, то скорее всего их ждёт лишь уничтожение.
Однако слияние Императорской Звезды Мирт и Звезды Демона Хаоса было просто слишком мощным, и подобного никогда не случалось ранее. Новая звезда бесспорно была самой зловещей звездой из всех.
Лишь своим появлением, Имперская Звезда Хаоса начала сеять бедствия и обрезать Судьбу многих живых существ. Даже люди начинали вести себя безумно. Конечно, безумие не затронуло людей знакомых с магией и мистическими искусствами, но вместо этого, они были ранены самой силой Судьбы звезды.
Если Имперская Звезда Хаоса окончательно опуститься, независимо от того будь, то Мир Пробуждения Небес, или реальный мир, их ждёт огромная катастрофа. На самом деле было даже возможно, что из-за этого, Мир Пробуждённых Небес начнёт поглощение реального мира гораздо раньше, чем это было запланировано.
Из-за этих факторов, школы и секты решили действовать, чтобы вместе подавить Имперскую Звезду Хаоса. Однако они забыли, что у Великой Цинь также была Звезда Семи Убийств, Звезда Разрушения Армий, и Звезда Ненасытного Волка.
Теперь, когда Имперская Звезда Хаоса получила поддержку от трёх Звезд Генерала и сбросила цепи, она начала испускать ещё более ужасающую силу.
*Лязг, лязг, лязг …*
Цепи продолжали ломаться, и главы различных сект закашляли кровью. Земля по всему миру затряслась, и когда в воздух вырвалась аура отчаянья, даже солнце и луна перестали сиять в небе.
Тем временем в области костей внутри столба кроваво-красного света, тело Чжао Фу быстро восстанавливалось. У него уже был целый скелет, большая часть его плоти отросла заново, и кожа уже закрыла большую часть тела.
Тело Чжао Фу восстановилось на 90%, и Имперская Звезда Хаоса уже почти вырвалась из всех цепей. Насыщенный кроваво-красный свет окрасил весь мир, заставив всех живых существ трястись в ужасе.
*Буум!!!*
Раздался оглушающий взрыв, и в воздухе появилась необычайная мощь. В небе появился образ девяти огромных медных котлов, от которых исходила подавляющая аура. Это было Оружие Нации Великой Ся, Котлы Девяти Провинций.
*Буум!!!*
Прозвучал ещё один взрыв потрясший мир, и в небе появился образ роскошной древней башни, которую окружало бесчисленное множество звёздных огней. От башни исходила таинственная аура, и это было Оружие Нации Великой Шан, Башня Срывания Звёзд.
*Буум!!!*
Раздался очередной взрыв, и шокирующая волна энергии вырвалась в мир. В небе появился образ каменной стелы, и повеяло чувством, будто бы боги спустили в мир людей. Все живые существа задрожали, когда появилось эта каменная стела, которая была Оружием Нации Великой Чжоу, Инвеститурой Богов.
*Буум!!!*
Но и это было ещё не всё, раздался ещё один взрыв, появившийся вместе с волной ужасающей энергии. В небе появился образ яркого алого меча, окрасивший часть облаков в алый цвет. От меча исходила мощная ци меча, и это было Оружие Нации Великой Хань, Меч Белого Императора.
Четыре образа Оружий Нации появились с четырёх разных направлений вокруг Имперской Звезды Хаоса. Другие четыре Великих Династии Китая использовали свои Оружия Нации, чтобы подавить Звезду Демона.
В данный момент, только четыре Наследника Великих Китайских Династий обладали силой для борьбы со Звездой Демона. Все остальные Китайские Наследники Династий были всё ещё слишком слабы.
Появления четырёх Оружий Наций, потрясло небо и землю. Погода в мире начала меняться, и в тучах засверкали молнии.
Также появилось огромное множество других аномальных явлений. От подавляющей мощи четырёх Оружий Нации, даже пространство вокруг них начало искривляться.
Под запечатывающие силой четырёх Оружий Нации, Имперская Звезда Хаоса снова прекратила вращаться. Увидев эту возможность, школы и секты снова активировали свои формации.
*Буум! Буум! Буум!*
Цепи из земли снова с неостановимым импульсом бросились к Имперской Звезде Хаоса, и опутали её.
— Ааааааа!!!!
Свет Звезды Демона снова начал затухать, позволяя миру вернуться в норму. Из-за того, что сила Имперской Звезды Хаоса была подавлена, тело Чжао Фу снова окутала невыносимая боль, заставив его болезненно закричать.
Взгляды Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь стали необычайно мрачными, их тела уже были покрыты потом. Они изо всех сил пытались вырваться из запечатывающей силы многих школ и кланов. Если бы против них было всего одно Оружие Нации, то, они смогли бы с ним справиться. Но против четырёх у них не было никаких шансов.
*Буум!!!*
В это мгновение, в небо вырвался столб чёрного света, наполненный силой, достаточной, чтобы потрясти небо и землю. Оружие Нации и Оружие Клана Великой Цинь тоже активировались и появились в небе.
От образа Двенадцати Металлических Колоссов исходила аура уничтожения, а Императорскую Печать Правителя окружало девять огромных золотых драконов. Оружие Нации Великой Цинь появилось между Котлами Девяти Провинций и Башней Срывания Звёзд, в то время как Оружие Клана Великой Цинь появилось между Инвеститурой Богов и Мечом Белого Императора.
От могущественной ауры пяти Оружий Нации и Оружия Клана исходила неостановимая мощь, от которой казалось, будто небо раздиралось на части. Даже божественные духи от такой силы наверняка бы тряслись в страхе. Все живые существа ощутили, как на них в них упало огромное давление, заставившее их прокашлять кровью. Помимо звуков битвы в небе, весь остальной мир будто бы полностью затих.
Взгляды всего мира были прикованы к битве у Имперской Звезды Хаоса, от которой исходила аура, способная уничтожить весь мир.
Спустя какое-то время Оружие Нации и Оружие Клана Великой Цинь начали одерживать верх. Так как Двенадцать Металлических Колоссов главным образом ориентировались на убийствах и завоевании, у них была огромная боевая сила. Вместе с Императорской Печатью Правителя они начали побеждать в противостоянии другим четырём Оружиям Нации.
В итоге, четыре Оружия Нации были подавлены мощью Великой Цинь, и огромная Звезда Демона снова начала изменятся, сильно поразив весь мир.
Глава 302. Эксалибур
Когда Звезда Демона снова начала вращаться, её кроваво-красный свет снова стал ярче. Теперь этот свет казался почти что материальным, и его можно было описать лишь одним словом — ‘ужасающий’. Когда кроваво-красный свет коснулся земли, множество листьев деревьев и травы просто обратились в пыль.
Необычайно зловещая аура распространилась по всюду, будто бы весь мир был покрыт её тенью. Живые существа были в ужасе, им казалось будто наступил конец света.
*Лязг!*
Вскоре, первая цепь снова разрушилась.
Тело Чжао Фу снова продолжило регенерировать, и процесс воссоздания его тела был почти завершён. Но его вновь воссозданное сердце все ещё не билось, из-за чего его тело было похоже на обычный труп. Тело Чжао Фу полностью реформируется лишь тогда, когда его сердце снова начнёт биться. Это также будет моментом, когда Имперская Звезда Хаоса полностью спустится на землю.
*Лязг!*
Раздался ещё один железный звон, и сломалась вторая цепь.
Звезда Демона медленно завращалась с огромной силой, и не важно, как старались главы различных кланов и сект, они были не способны остановить её.
В Ватикане, беловолосый добродушно выглядящий старец увидев, что Имперская Звезда Хаоса вырывается на свободу, сказал: — Похоже, что даже Китай не может самостоятельно подавить Имперскую Звезду Хаоса. Мы должны помочь им. Звезда Демона не должна окончательно спуститься в наш мир, иначе случиться огромная катастрофа. Всем членам Ватикана, активировать Святую Формацию!
В большой мечети, пожилой человек в белой робе посмотрел в небо, и с тяжёлым вдохом сказал: — Мы не можем просто стоять. Спуск Имперской Звезды Хаоса в наш мир не выгоден никому. Всем Мусульманским последователям, слушать мою команду. Активировать Формацию Корана!
На святой земле Буддизма, пожилой монах в белой робе, держа в руках посох, посмотрел на Звезду Демона, и затем сказал: — Амитабха. Всем последователям Буддизма, слушать мою команду. Активируйте Формацию Света Будды!
В индуистском храме, худой старец в желтой робе сидел на земле скрестив ноги. Его мудрые глаза взглянули в небо, и он сказал: — Всем Индуистам слушать мою команду. Активировать Формацию Врат Саха!
В это мгновение, весь мир решил присоединиться к борьбе против Звезды Демона. Хотя это и происходило, из-за кого-то в Китае, если Имперская Звезда Хаоса всё же опуститься на землю, то это будет катастрофой для всего мира, а не только для Китая.
*Буум! Буум! Буум!*
Множество огромных цепей вырвались из земли по всему миру, и вылетели в сторону Звезды Демона.
*БУУМ!!!*
Столкнувшись с тысячами приближающихся цепей, Двенадцать Металлических Колоссов выпустили ауру, из безграничного намерения убийства, заморозившего воздух, создав огромный барьер вокруг Имперской Звезды Хаоса.
*РЁВ!*
Девять золотых драконов прокричали, и Императорская Печать Правителя засияла ослепляющим светом. После этого девять золотых драконов стали в десять раз больше, и начали защищать звезду Чжао Фу.
Оружие Нации и Оружие Клана Великой Цинь по праву считались одними из сильнейших сокровищ Китая. С помощью огромного количества Судьбы, полученного при появлении Имперской Звезды, они также получили поддержку от небес и земли. Их невероятно мощная аура заставила тысячи приближающихся цепей замереть в воздухе.
Сила Двенадцати Металлических Колоссов и Императорской Печати Правителя шокировала множество лидеров сект по всему миру, и теперь они осознали, что они делали — они пытались отрицать волю небес, и также пытались изменить Судьбу всего мира, связанную с Судьбой Наследника Великой Цинь.
Теперь, когда Оружие Нации и Оружие Клана Великой Цинь получали поддержку от Судьбы небес и земли, они смогли создать огромный барьер, который не могла пробить ни одна цепь. Ничто не могло приблизиться к Имперской Звезде Хаоса.
*Лязг!*
Очередная цепь была разрушена, и, испуская мощную ауру, Звезда Демона начала вращаться ещё быстрее. В это же время её кроваво-красный свет становился всё ярче и злее.
Имперская Звезда Хаоса испускала удушающую страшную ауру, от которой замолчал весь мир. Все уже начали думать, что никто не сможет остановить эту Звезду.
*Буум!*
Неожиданно прозвучал новый взрыв и в воздухе появилась шокирующая аура, излучающая огромное давление. В небе появился образ золотого меча, сияющего святой и величественной аурой. Часть неба была окрашена в золотой цвет. Это было легендарное оружие запада, Экскалибур!
*Буум!*
Раздался ещё один взрыв, и появилась аура, которая будто бы была способна проткнуть сами небеса. Образ чёрного копья медленно сформировался в небе. От него исходила аура, которая заставляла всех живых существ чувствовать страх и покорность. Это было Оружие Нации Римской Империи, Копьё Судьбы!
*Буум!!*
Сразу после появления Копья Судьбы, раздался ещё один взрыв, и безграничная аура спустилась с небес вместе с образом золотой короны, сияющей ослепляющим светом. Она выглядела как слепящее солнце, это было Оружие Нации Египта, Солнечная Корона.
*Буум!!*
Раздался ещё один взрыв, и появилась новая аура, потрясшая небеса. Образ меча медленно появился в небе, излучая необычайно острую ауру. Это было Оружие Нации Персидской Империи, Шамшир-э Зомороднегар.
*Буум!!*
Ну и это было ещё не всё, и раздался новый оглушающий взрыв, и на людей спустилась аура, от которой задрожали их сердца. Образ белоснежной статуи юноши появился в небе, излучая могущественную силу. Это было Оружие Нации Древней Македонии, Статуя Александра Великого.
Пять Оружий Нации одновременно появились в небе, излучая огромную силу наций, обладающих огромным количеством Судьбы.
Эти Пять Оружий Нации объединились с четырьмя Оружий Нации Китая. Теперь целых девять Оружий Нации боролись с силой Имперской Звезды Хаоса, излучая огромное количество энергии Судьбы и подавляющей аурой.
Девять Оружий Нации с лёгкостью рассеяли барьер созданный Двенадцатью Металлическими Колоссами и Императорской Печатью Правителя, и вступили с ними в битву.
Одно Оружие Клана и одно Оружие Нации Великой Цинь отчаянно сопротивлялись, но они не могли победить целых девять Оружий Нации, и со временем начали проигрывать.
Без преграды в виде Оружия Нации и Оружия Клана Великой Цинь, Имперская Звезда Хаоса была быстро связана тысячей цепей, некоторые из которых даже сковали три Звезды Генерала, находившихся рядом. Спустя какое-то время сила Двенадцати Металлических Колоссов и Императорской Печати Правителя была полностью подавлена девятью Оружиями Нации.
В это мгновение весь мир наконец смог расслабиться, и облегчённо вздохнуть — они всё-таки сковали Имперскую Звезду Хаоса, и Великая Цинь не могла больше сопротивляться. Всё было улажено, и теперь Звезда Демона и три Звезды Генерала были связаны в небе.
Глава 303. Небесная Мощь
После того, как Имперская Звезда Хаоса была запечатана множеством цепей, её кроваво-красный свет начал всё больше угасать. Вскоре огромная ужасающая аура почти исчезла, и Звезда Демона превратилась лишь в слегка красную звезду, утратившую свой демонический свет.
— Небеса и земля, таинственные и мистические силы, а также все живые существа, слушайте мою команду: запечатать!
— Амитабха, спасение масс, свет Будды освещающий мир, изгони всё зло: запечатать!
— Пять Элементов Ин и Ян, каждый из Пяти Элементов питает и уничтожает друг друга. Пять Элементов слейтесь воедино: запечатать!
Заметив, что Имперская Звезда Хаоса утратила свои силы, множество лидеров кланов и сект по всему миру не колебались, начав использовать запечатывающие техники. Они хотели как можно быстрее запечатать Имперскую Звезду Хаоса, чтобы предотвратить любые неожиданные происшествия, потому что эта звезда была просто слишком ужасающей.
После того, как множество людей использовали свои запечатывающие техники, небо начало поднимать Имперскую Звезду Хаоса и три Звезды Генерала вверх.
В области костей, сердце Чжао Фу всё ещё не билось, и его тело всё ещё было похоже на труп. Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь изо всех сил пытались сопротивляться, но это было бесполезно. Они не только не смогли помочь Имперской Звезде Хаоса, но и их собственные Звёзды Генерала тоже были запечатаны.
Теперь, у Великой Цинь не хватало силы, чтобы сопротивляться такому множеству Сект, Кланов, Школ и Оружиям Нации.
В Ресторане Западного Заката, Хэ Сяньжу следила за происходящим в небе, и тяжело вздохнула. Её лицо было мрачным, она ничего не могла изменить в столь крупномасштабной битве. Великая Цинь потерпела сокрушительно поражение. Как жаль, что Звезда Демона была слишком зловещей, иначе она могла бы сильно помочь будущему Китая.
Когда Су Ян увидел, что Имперскую Звезду Хаоса запечатали, он не смог сдержать свой смех. Сила Великой Цинь всё время отягощала его сердце и заставляя чувствовать себя очень некомфортно, но теперь, он наконец смог расслабиться.
Множество Наследников по всему миру были очень счастливы. С самого начала Великая Цинь доминировала над ними, показывая свою необычайную силу. Великая Цинь пугала множество фракций, но сейчас её мощь была подавлена с помощью всего мира.
Если Императорская Звезда Хаоса и три Звезды Генерала останутся запечатанными, это будет тяжёлым ударом по Великой Цинь. Её Судьба уменьшиться до уровня обычных наций, и она больше не будет обладать в десять раз большим количеством энергии Судьбы, чем у других крупных династий.
Великая Цинь была в ужасном состоянии, потому что она боролась против всего мира. Разве одна династия может победить целый мир? Не важно, насколько она была сильной, она не может противостоять абсолютно всем. Результатом высокомерия Великой Цинь стало то, что Имперская Звезда Хаоса была запечатана.
Из-за инцидента с Имперской Звездой Хаоса, Великая Цинь станет отчуждённой от всего остального мира. Все крупные фракции понимали, что они разозлили своими действиями Великую Цинь, и в будущем им это может навредить.
Хотя у всех фракций и не было другого выхода, кроме как противостоять Великой Цинь, они всё ещё боялись её мести.
Однако это событие также даст множествам фракций время на развитие. Теперь, когда у Великой Цинь не осталось так много козырей, она уже не казалось такой же страшной. Большинство фракций прыгали от счастья, когда Имперская Печать Хаоса была запечатана.
Звезда Демона и три Звезды Генерала поднимались вверх, и через пару мгновений уже даже не было видно верхушки Имперской Звезды Хаоса. Ещё пара минут и вся Имперская Звезда Хаоса исчезнет из этого мира, и будет полностью запечатана.
К этому моменту большинство людей считало, что всё уже решено, и поражение Великой Цинь неизбежно. Разве что-то могло противостоять девяти Оружиям Нации и бесчисленным цепям?Это было просто невозможно.
В области костей, голое тело Чжао Фу лежало на земле, без единого признака жизни.
Внезапно на тыльной стороне ладони Чжао Фу появилась метка. Она была в виде круга с восьмью глубокими символами, внутри которых была чёрная точка. Это была Метка Земной Сферы.
В этом мгновение, Метка Земной Сферы засияла немного блеклым разноцветным светом, неспеша поднявшим руку Чжао Фу вверх. Рука сжала пальцы схватив воздух перед собой.
*БУУМ!!!*
Звук необычайно оглушающего взрыва разнёсся по всему мире. Его услышали абсолютно все.
После взрыва, множество глав различных кланов и сект, были потрясены, потому что они заметили, что вся духовная энергия мира и огромное количество энергии Судьбы начало собираться в одном месте. Ветер пронёсся по земле, и все смогли чётко увидеть куда собирается этот огромный поток энергии.
У входа в область костей, Бай Ци и остальные подданные Великой Цинь тоже почувствовали огромный поток энергии, приближающийся к ним, и были очень удивлены.
Все главы сект и кланов, одновременно почувствовали, что что-то идёт не так, и попытались как можно быстрее завершить процесс запечатывания Имперской Звезды Хаоса. Однако в это мгновение, синее небо снова потемнело, и тьма вновь накрыла землю. Все главы сект и кланов были шокированы тем фактом, что их запечатывающая сила больше не работала.
Неожиданно, в небе медленно открылась пара огромных кроваво-красных глаз, переполненных холодом и злобой.
После появления чудовищных глаз, в небе сразу же появились трещины, будто бы на мир опустилась высшая мощь. Независимо был ли это Наследник нации, старейшина, или даже Правитель Развитого Города, они все почувствовали, как их тела сжались, будто невидимая рука схватила их сердце. По их спинам пробежал холодок, и их ноги подкосились — это был инстинктивный страх перед высшей силой.
Кроваво-красные глаза были необычайно хладнокровными, в них не было ни единой человеческой эмоции. Они были переполнены лишь демоническим кроваво-красным светом и безграничным злом.
Ужасающие глаза появились прямо над Имперской Звездой Хаоса. На фоне этих огромных глаз звезда казалась необычайно маленькой.
От глаз исходила шокирующая небесная мощь, для которой все живые существа были не больше, чем обычными муравьями. Люди были в ужасе от этой силы.
Волна потрясение ударила по сердцам всех глав кланов и сект. Они не осмеливались напрямую смотреть на эти глаза, потому что они ощущали от них силу Законов Небес, которые были источником энергии мира.
Люди не могли противиться небесам и изменять Судьбу. Они и подумать не могли, что запечатывание Имперской Звезды Хаоса в конце концов нарушит Законы Небес — похоже было не так просто отрицать силу небес, и поэтому все главы различных сект и кланов испытали сильную горечь.
Кроваво-красные глаза посмотрели на девять Оружий Наций!
Как только этот взор упал на девять Оружий Нации их образы развалились, и девять Наследников почувствовали, как их атаковала волна энергии. Их тела были отброшены назад, и они закашляли кровью. Кости в их груди были полностью сломаны. Они с тяжелыми ранами обессилено упали на землю.
После девяти Наследников, ужасающий кроваво-красный взгляд посмотрел на связанную цепями Имперскую Звезду Хаоса.
Глава 304. Отрицание Небес
*Лязг! Лязг! Лязг! Лязг …*
Бесчисленное число цепей, связывавших Имперскую Звезду Хаоса, разрушили вместе с цепями на трёх Звездах Генерала.
После разрушения цепей, множество лидеров кланов и сект прокашляли кровью, и их тела упали на свои формации.
Весь мир затих, под взглядом огромных кроваво-красных глаз, излучающих неостановимую небесную мощь. После разрушения цепей огромные глаза посмотрели на всех участников запечатывания Имперской Звезды Хаоса.
*Буум!*
Раздался взрыв, и все участники запечатывания, независимо от того были ли они известными Наследниками, или главами сект и кланов, были подняты в воздух невидимой силой, достаточно мощной, чтобы просто-напросто раздавить их тела.
— Глава Секты!
— Ваше Величество!
— Старейшина!
Прозвучали бесчисленные обеспокоенные голоса, когда они увидели поднятых в воздух людей, которые были совершенно беззащитны перед лицом небесной мощи. Те, кто попытался им помочь были ранены и отброшены прочь волной невидимой энергии.
Поднятые в воздух люди ощущали как даже их душа затряслась, и как над ними нависла аура смерти, покрывшая их будто бы, они были погружены в безграничную тьму. На фоне огромных кроваво-красных глаз они были также малы, как муравьи.
— Неужели мы все умрём? — задавались вопросом все главные участники запечатывания Звезды Демона, когда почувствовали, как их тела затряслись перед лицом необычайно мощи. Им казалось, что их тела могут взорваться в любую секунду.
Они были правы, кроваво-красные глаза и правда раздумали над тем, стоит ли их убивать. Невидимая энергии сжала их тела, и они начали задыхаться. Как бы отчаянно они не сопротивлялись, они не могли освободиться.
Когда множество людей, участвовавших в запечатывании Звезды Демона, уже подумали, что сейчас умрут, невидимая энергия неожиданно испарилась, и их тела покрытые потом рухнули на землю.
Всё произошло слишком быстро, и до того, как кто-то успел отреагировать, пара огромных кроваво-красных исчезла вместе с Имперской Звездой Хаоса и тремя Звездами Генерала. Все аномальные явления в небе тоже исчезли, и весь мир вернулся в норму.
Когда всё успокоилось, люди наконец смогли расслабиться. Кроваво-красные глаза были просто чересчур ужасающими, во время их присутствия всем казалось, что их тела придавило гигантским камнем. Никто не мог оказать ни малейшего сопротивления, и никто не осмеливался даже пискнуть в их присутствии.
— Глава Секты!
— Ваше Величество!
— Старейшина!
Снова раздались обеспокоенные крики, и люди быстро подбежали к своим лидерам, чтобы помочь им встать. К счастью, пара кроваво-красных глаз пощадила их.
В реальном мире аномальные явления тоже испарились. Внутри резиденции Семьи Ин, Цю Фэнцзы облегчённо вздохнул, когда Имперская Звезда Хаоса наконец испарилась.
***
В области костей, сердце Чжао Фу внезапно снова начало биться, и его тело снова наполнилось жизненной энергией. Он медленно открыл глаза, которые теперь были кроваво-красного цвета.
На входе в область костей, Бай Ци и остальные подчинённые Великой Цинь поняли, что всё закончилось, и сразу же вошли внутрь.
Пока к нему приближались его подданные, Чжао Фу успел вынуть и одеть из Кольца Короля белую робу. Из-за его кроваво-красных глаз, красивого и холодного лица, длинных чёрных волос, и новой могущественной ауры, он казался совершенно другим человеком.
Бай Ци и остальные не осмеливались смотреть Чжао Фу прямо в глаза. Когда они подошли к нему, они опустили головы и сложив руки в кулак, немного нервно сказали: — Приветствуем Ваше Величество!
Заметив, своих подданных, Чжао Фу убрал давление от своей ауры, и с улыбкой ответил: — Хорошо, нам пора возвращаться. Всё наконец закончилось.
Увидев, что их добрый Правитель снова вернулся в норму, Бай Ци и остальные наконец смогли расслабиться. До этого момента их всё ещё пугало, что могло произойти с Чжао Фу, когда он слился с Божественностью Бога Керр.
Так как Бог Керр был демоническим богом, он был очень злым и кровожадным, Бай Ци и остальные очень боялись, что это повлияет на личность Чжао Фу, и он в итоге превратится в тирана.
Но похоже их волнения был напрасны, и поэтому они с улыбками пошли за Чжао Фу. Дух Резни и Небесный Демон вернулись в свои мечи, и Чжао Фу снова вернул их в ножны на талии.
После возвращения на поверхность, Чжао Фу увидел массовые разрушения, оставшееся после аномальных явлений, и горько улыбнувшись, попросил своих подчинённых всё починить.
Когда Чжао Фу вернулся в свою комнату, он наконец посмотрел на системные сообщения, которые он пропустил после битвы с Богом Керр. Перед его глазами было множество системных сообщений.
— Системное сообщение! Божественность демонического бога содержит безграничное зло, кровожадность, тьму, и поэтому оно спровоцировало изменения в Императорской Звезде.
— Системное сообщение! Звезда Демона Хаоса заметила вашу ауру, и изъявив готовность стать вашей Звездой Истока, начала спускаться.
— Системное сообщение! Императорская Звезда Мирт и Звезда Демона Хаоса начали соединяться, и стали причиной появления аномальных явлений.
— Системное сообщение! Ваша Имперская Звезда Хаоса была запечатана, и это является актом противостояния небесам и изменениям Судьбы. Законы Небес не потерпят такого отношения, и поэтому они слились с вашей силой воли.
***
Помимо первых системных сообщений были и прочие, и Чжао Фу постепенно изучил их все. Чжао Фу был удивлён появлением Звезды Демона Хаоса, потому что он знал, что она была самой зловещей звездой. Он никогда и подумать не мог, что подобная звезда захочет стать его Звездой Истока.
Императорская Звезда Мирт была Звездой Судьбы, и она собирала вокруг себя огромное количество энергии Судьбы, также как Звёзды Генерала. Те, кто обладал Императорской Звездой Мирт получали титул Сына Небес.
Но Звёзды Истока отличались от Звёзд Судьбы, которые были внешней силой — они ни на что не влияли, и были просто тесно связаны самой жизнью своего владельца. Звёзды Истока были частью самой сущности своего владельца.
Было очень странно, что две звезды слились в Имперскую Звезду Хаоса.
Когда Имперская Звезда Хаоса была запечатана, Чжао Фу был в середине процесса по воссозданию своего тела, и это было настолько болезненно, что его разум был в хаосе — в таком состоянии он совершенно не мог уделять внимания тому, что происходило в мире. Только тогда, когда его тело было заново сформировано, и его дух всё ещё был во тьме, он ощутил, что что-то связывает его силу.
Обнаружив на себе силу запечатывания, Чжао Фу пришёл ярость, и в это время его сила воли слилась с Законами Небес, спустившимися на землю.
Огромные кроваво-красные глаза, принадлежали не какой-то там высшей силе, а Чжао Фу. Но никто этого не понял. Получив силу Законов Небес, Чжао Фу также получил три возможности использовать эту силу.
Сначала он подавил силу от девяти Оружий Наций, затем разрушил цепи, и в конце попытался убить всех, кто хотел запечатать его Имперскую Звезду Хаоса.
Однако в итоге Чжао Фу не стал их убивать, потому что он увидел все разрушения, созданные Имперской Звездой Хаоса, и почувствовал себя виноватым. К тому же он не смог бы действительно убить всех самых важных людей по всему миру, так как они тоже обладали большим количеством Судьбы, и Законы Небес также защищали их жизни.
В лучшем случае, Чжао Фу мог бы убить всех этих людей лишь в Мире Пробуждённых Небес, и они бы просто на время вернулись в реальный мир. Среди этих людей также были девять Наследников самых древних Империи с огромным количеством Судьбы, и поэтому Чжао Фу пришлось оставить всех в живых.
Но это не значит, что Чжао Фу боялся их. Просто воевать сразу со всем миром было бы слишком проблематично, и Чжао Фу не смог бы убить их по-настоящему. В итоге Чжао Фу решил не давать миру ещё больше причин, для ненависти.
Глава 305. Королевская Родословная Убийцы Богов
Немного подумав о произошедшем, Чжао Фу посмотрел на следующие системные сообщения.
— Системное сообщение! Поздравляем с пересозданием своего тела. Ваши атрибуты сильно изменились.
— Системное сообщение! Вы разблокировали Ранг.
— Системное сообщение! Вы разблокировали профессию Убийцы Богов.
— Системное сообщение! Вы разблокировали Божественное Восприятие.
— Системное сообщение! Малый Город Великой Цинь получил огромное количество Судьбы, и его редкость улучшилась до Эпической.
Обратив внимание на эти системные сообщения, Чжао Фу сразу же посмотрел на свои характеристики, и заметил, что они значительно улучшились. С его текущей силой он сможет на равных сражаться с Правителем Развитого Города со Стадией развития 4. Конечно же, это будет возможно только пока Правитель Развитого Города не использует Печать Правителя Города.
Помимо увеличения характеристик, у Чжао Фу появился Ранг. Это был не типичный Ранг с F до SSS, а нечто называющееся ‘Ранг Высший Земной’.
Чжао Фу было очень любопытно, что означает его новый Ранг, потому что он никогда не слышал о Ранге выше SSS. Что на самом деле означает ‘Ранг Высший Земной’? Может быть это особый Ранг для игроков?
Чжао Фу посмотрел на детальную информацию своего Ранга и выяснил, что Ранги делятся не только на F-SSS, но и на другие, более высшего уровня –Человеческий, Земной и Небесный.
Каждый из этих трёх рангов разделён на три подранга — Низший, Высший и Завершённый. Согласно доступной информации, помимо этих рангов, были также и более высокие Ранги, но о них Чжао Фу пока было ничего не известно.
Чжао Фу подозревал, что большинство людей не обладали подобной информацией и, если бы не тот факт, что он разблокировал Ранг Земной, он бы тоже об этом не знал.
Похоже, что эффект от Божественности был настолько мощным, что напрямую продвинул его Ранг до Земного. Хотя раньше его Ранг и не отображался, Чжао Фу казалось, что он был примерно на Ранге S.
Чжао Фу пришёл к подобному заключению, потому что его скорость развития была гораздо ниже, чем у Бай Ци. К этому моменту развитие Бай Ци было уже на Стадии 1-9, в то время как Чжао Фу, даже после использования Пилюли Кровавого Бога, всё ещё был только на Стадии 1-6.
Но теперь, с Рангов Земли, Чжао Фу оставит Бай Ци далеко позади. Эта мысль заставила Чжао Фу невольно улыбнуться. После своего Ранга, Чжао Фу взволнованно изучил профессию Убийцы Богов.
Эта профессия была такой же, как профессия Короля, она тоже превосходила обычные военные профессии и могла развиваться.
На ранних стадиях профессия Убийцы Богов не давала никаких навыков и характеристик, а лишь позволяла использовать Силу Убийцы Богов, которая могла хорошо противостоять божественной силе.
Также эта профессия дала Чжао Фу Родословную Убийцы Богов, которая могла передаваться его потомкам.
Профессии Короля и Убийцы Богов были необычайно редкими и труднодоступными. Профессия Короля требовала создать собственное государство, но так как у Чжао Фу было Наследие Великой Цинь и Власть Древнего Короля, он смог разблокировать её довольно рано.
А для разблокирования профессии Убийцы Богов нужно было убить бога. Чжао Фу смог получить эту профессию только благодаря Формации Очищения Неба и Земли, и слиянию с Божественностью Бога Керр.
Будь то, создание собственного государства или убийство бога, это было не тем, что мог сделать обычный человек. Родословная Убийцы Богов и Королевская Родословная несомненно были высококлассными родословными. После того, как тело Чжао Фу заново сформировалось, обе родословные идеально слились друг с другом в неизвестную родословную, которую Чжао Фу временно назвал Королевской Родословной Убийцы Богов.
Королевская Родословная Убийцы Богов была уже на Уровне 11, что на один уровень выше, чем прошлая родословная Чжао Фу.
После изучения профессии Убийцы Богов, Чжао Фу обратил внимание на Божественно Восприятие.
— Что это? — подумал про себя Чжао Фу, и начал читать описание. В итоге он выяснил, что Божественное Восприятие было одним из пяти Небесных Чувств. Если Чжао Фу откроет все пять, то, он сможет входить в Небесную Форму.
Чжао Фу пока не знал, что означала Небесная Форма, но по описанию можно было понять, что это было довольно мощной способностью, так как она описывала то, что он сможет изгонять всё зло, и даже боги и демоны будут его бояться.
В описании не говорилось о других четырёх Небесных Чувствах, но рассказывалось о Божественном Восприятии — оно укрепляло разум и силу воли своего владельца. Можно было сказать, что оно усиливало дух.
Существовало два способа разблокировать Божественное Восприятие. Первый это пережить момент, когда твой дух был на грани полного уничтожения, после чего, он станет гораздо сильнее, когда восстановиться. А второй способ заключал в том, чтобы достигнуть определённого уровня понимания мира, в результате чего твой дух сможет эволюционировать.
Чжао Фу скорее всего открыл Божественное Восприятие первым способом, потому что он испытал непереносимую боль, при пересоздании своего тела.
Основным эффектом Божественного Восприятия было уменьшения влияния иллюзий, психических атак и духовных атак на своего владельца. Также, Божественное Восприятие значительно увеличивало силу собственных иллюзорных и психологических атак. Это была очень полезная способность.
Теперь Чжао Фу осталось найти остальные четыре Небесных Чувства. Чжао Фу очень хотелось узнать, какими особенностями обладают остальные четыре способности и могущественная Небесная Форма.
В последнем системном сообщении говорилось, что Малый Город Великой Цинь достиг Эпической редкости. Чжао Фу не ожидал подобного, потому что думал, что это станет возможно только после уничтожения десяти поселений с Наследием.
Однако на самом деле это было связано с количеством индивидуальной или национальной Судьбы. Если бы Чжао Фу смог завоевать системный Развитый Город, то смог бы получить огромное количество Судьбы. Точно также, когда он убил могущественного клона божественного духа, и стал владельцем Имперской Звезды Хаоса, он получил невероятно количество энергии Судьбы.
Это огромное количество Судьбы также улучшило Двенадцать Металлических Колоссов и Императорскую Печать Правителя. Теперь Оружие нации Чжао Фу было на Уровне 3, а Оружие Клана на Уровне 2.
Было очевидно, что улучшить Оружие Клана было гораздо труднее, чем Оружие Нации — это не только требовало огромного количества Судьбы, но и чего-то, что повлияет на Китай в целом.
Чжао Фу направился в Ратушу и посмотрел на парящий в центре куб, который теперь обладал оранжевым цветом. Аура Сердца Города Великой Цинь теперь была гораздо могущественнее. Чжао Фу осмотрел изменившуюся статистику Малого Города Великой Цинь.
*****************************************************************************
Название Города: Малый Город Великой Цинь (Редкость Эпическая)
Уровень: Продвинутый (269 200/750 000)
Площадь Города: 500 кв. Км
Территория Города: 12 180 кв. Км
Население: 242 950/420 00
Солдаты: 31, 640/72 000
Поддержка Населения: 85
Особые Характеристики Деревни: Сбор Урожая на Территории Деревни + 110%
Время Роста Урожая на Территории Деревни -110%
Лимит населения + 80%
Каждый житель получает +7 к случайной характеристике, +8% к характеристикам Солдат.
Привлечение Населения + 100%, шансы на привлечение населения более высокого ранга +100%.
Лимит Управляемых Деревень:600
Управляемые Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра
*****************************************************************************
Глава 306. Мировой Секрет
После достижения Эпической редкости характеристики Малого Города Великой Цинь снова возросли, и даже бонусы от Платформы Небесных Молитвы тоже усилились.
Посмотрев улучшенную статистику своего поселения, Чжао Фу вернулся в свою комнату, и начал изучать информацию, которую он получил от Бога Керр. После слияния с Божественностью Чжао Фу не только получил навыки Бога Керр, но и информацию о множестве вещей из его памяти.
Это было не удивительно, потому что Бог Керр являлся божественным духом, и его знания во много раз превосходили обычных людей.
Изучая информацию, Чжао Фу обнаружил кое-что о ‘Границе Небесного Домена’ и ‘Земле Наследия’. Чжао Фу был сильно заинтересован в этом, и сразу же прочёл подробности, после чего он испытал сильный шок. Он был потрясён до глубины души.
Похоже, Чжао Фу совершенно недооценивал Мир Пробуждённых Небес. Этот мир…
Об этом секрете было запрещено говорить самой системой — теперь понятно, почему Солдаты Инь не могли об этом рассказывать. Сейчас Чжао Фу всё стало ясно.
Этот секрет был настолько важен, что он касался всего будущего Великой Цинь. Лицо Чжао Фу стало серьёзным, и он начал размышлять, что делать дальше. Теперь, когда он узнал секрет Мира Пробуждённых Небес, планы Великой Цинь снова изменились.
Спустя какое-то время, Чжао Фу вернулся к изучению остальной информации, полученной от Бога Керр.
***
После того, как множество лидеров разных сект и кланов вернулись в реальный мир, их взгляды были довольно тусклыми, и они выглядели очень подавлено. Четыре Наследника Великих Китайских Династий тоже были опечалены, и приготовились отправить подарки в Семью Ин, чтобы принести свои извинения.
В этот раз все они потерпели сокрушительно поражение, и к тому же Наследник Великой Цинь пощадил их, что являлось проявлением уважения. Они не могли оставить это без ответа.
Во-первых, их пощада была вопросом гордости. Если они не ответят на это, то над ними будет потешаться весь мир, так как они попытались запечатать Имперскую Звезду Хаоса Наследника Великой Цинь, а в итоге он их даже пощадил. Они не могли проигнорировать такое, потому что со стороны они будут казаться жалкими, а Наследник Великой Цинь великодушным.
Во-вторых, это было вопросом силы. Сила Великой Цинь теперь была просто чудовищной. Даже если четыре Великих Китайских Династии продолжат сражаться с Великой Цинь в тенях, снаружи они должны были казаться дружелюбными. Всё-таки прямолинейно оскорблять столь могущественного врага было бы очень глупо.
Почти все участники запечатывания Имперской Звезды Хаоса подумали об одном и том же, и поэтому огромное число подарков было отправлено в Семью Ин. Никто не знал, где был Наследник Великой Цинь, и они могли лишь отправить подарки в Семью Ин, надеясь, что он это заметит.
Тем временем все в Семье Ин были необычайно счастливы. Они уже давно начали считать Наследника Великой Цинь часть своей семьи. Они устроили грандиозный банкет и пригласили множество важных гостей. Сегодня резиденция Семьи Ин была очень оживлённой.
Ин У тоже был очень счастлив, получив огромную выгоду притворяясь Наследником Великой Цинь. Множество семей и людей из высшего класса, не знавших правды, пытались сблизиться с ним.
Жизнь Ин У сейчас была в сотни раз лучше, чем раньше. Куда бы он не пошёл, к нему обращались ‘Ваше Величество’, и все очень хорошо к нему относились. У него не было недостатка ни в деньгах, ни в женщинах.
Множество женщин самостоятельно сближались с Ин У, и даже если бы он спал с одной каждый день, то всё равно не смог бы опробовать всех. Однако Ин У не забывал, что он просто фальшивка, и поэтому продолжал развивать свою собственную фракцию.
К этому моменту, фракция Ин У уже стала относительно крупной фракцией, в которой было около 20 000 людей. Ин У немного опасался Семьи Ин, и поэтому развивался неспеша и осторожно, чтобы случайно не разозлить своего покровителя. Если бы он не опасался Семьи Ин, то со множеством подарков, полученных от небольших семей, он уже давно бы смог расшить свою фракцию до 40 000 людей.
Что касается Ин Си, то она получила от своих подчинённых донесение, что старейшины Семьи Ин решили выдать её замуж за Наследника Великой Цннь, в качестве его любовницы. Услышав это, Ин Си осознала, что её время на исходе!
Цю Фэнцзы получил указания от Главы своей Секты, в которых было сказано поддерживать хорошие отношения со Семьёй Ин. Кто знает? Если Цю Фэнцзы произведёт хорошее впечатление на Наследника Великой Цинь, то возможно, Секта Даосизма в будущем сможет избежать катастрофы.
Конечно же, Цю Фэнцзы уже слышал о том, что его Глава Секты участвовал в запечатывании Имперской Звезды Хаоса, связав узы кармы между друг другом. Цю Фэнцзы понимал всю важность этого приказа.
Однако теперь Цю Фэнцзы чувствовал противоречивость — должен ли он доложить вышестоящим членам тот факт, что настоящий Наследник Великой Цинь уже находился на территории Семьи Ин?
Немного подумав, Цю Фэнцзы решил продолжать искать его в одиночку. Только таким образом он сможет получить больше всего выгоды, потому что похоже он был единственным человеком кто знал правду. Скорее всего он будет первым кто узнает кем на самом деле является Наследник Великой Цинь.
Цю Фэнцзы не мог упустить подобную возможность. Но после долгих поисков, он так и не смог найти точное местоположение Наследника Великой Цинь. Цю Фэнцзы волновало, почему найти его было так трудно. Он не знал, что Чжао Фу был почти недосягаем, потому что он почти никогда не выходил из своего дома.
***
Где-то в реальном мире внутри здания, две женщины сидели за обеденным столом и разговаривали.
Одной из них была восемнадцатилетняя красивая девушка, излучающая таинственную ауру. На её лице была вуаль, и она умоляла девушку напротив себя: — Старшая сестрёнка! Мы правда рассчитываем на тебя! Ты должна сохранить хорошие отношения с Наследником Великой Цинь, чтобы он не испытывал ненависть к Школе Ин и Ян.
Хэ Сяньжу вздохнула, и кивнув, сказала: — Сяньлин, я помогу. Он не такой кровожадный, как все считают. Однако я надеюсь, что Глава Секты в будущем будет осторожнее. Из того, что я знаю его Судьба, это то, что не могут изменить даже боги.
Когда девушка увидела, что Хэ Сяньжу согласилась, она улыбнулась и ответила: — Спасибо, старшая сестрёнка. Глава Секты тоже испытывает сильное сожаление, и понимает что нужно делать.
Услышав это, Хэ Сяньжу расслабилась. Она не хотела становиться врагом Чжао Фу — лишь близкие к нему люди, знали, насколько ужасающим врагом он может быть.
В этот момент, Сяньлин спросила: — Старшая сестрёнка, расскажи мне каким человеком он является. Как он выглядит? Он харизматичный?
Хэ Сяньжу удивлённо переспросила: — С чего такой неожиданный интерес? Неужели ты влюбилась в него?
Сяньлин слегка покраснела, и охватив руку Хэ Сяньжу, немного смущенно сказала: — Старшая сестрёнка, у него огромный потенциал, и он без сомнений станет величественной личностью. Это совершенно естественно быть заинтересованной в нём. Ну же, быстрее расскажи мне о нём!
Хэ Сяньжу рассмеялась, и затем начала рассказывать своей сестре о Чжао Фу.
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, Чжао Фу потратил почти весь день на изучение всей информации полученной от Бога Керр, а затем созвал совет, чтобы обсудить дальнейшие планы Великой Цинь.
Глава 307. Под Небесами
Встреча совета Великой Цинь продолжалась на протяжении трёх дней, и хотя система Мира Пробуждённых Небес запрещала Чжао Фу напрямую раскрывать ужасающий секрет, он мог делать намёки на него. После того, как подчинённые Чжао Фу поняли, на что намекает их Правитель, они были необычайно шокированы, и сразу же начали предлагать различные идеи на будущее. Из-за того, что нужно было рассмотреть все варианты, встреча продолжалась целых три дня.
После завершения встречи, Великая Цинь вернулась к своей обычной деятельности, пытаясь вести себя как можно более незаметно. Последние события привлекли слишком много внимания к Великой Цинь.
Спустя несколько дней, после того как Великая Цинь старалась больше не выделяться, разговоры об Имперской Звезде Хаоса немного утихли. Как Чжао Фу и хотел, люди начали забывать о произошедшем.
Так как наступила осень, листья деревьев уже начали желтеть, и пришло время сбора урожая. Различные фрукты созрели, и Великая Цинь была очень занята сбором своего урожая.
Большая часть собранных фруктов была продана, и так как их было слишком много, Великая Цинь решила также использовать их для создания вин.
Фруктовые вина стали одним из фирменных товаров в Ресторанах Западного Заката, и очень полюбились женщинам и молодёжи.
Заметив, что Великая Цинь вступила в период мирного и уверенного развития, Чжао Фу решил немного отдохнуть. Он вернулся в реальный мир, и как обычно попросил своего телохранителя принести себе немного еды, а сам тем временем начал изучать новости на форуме Мира Пробуждённых Небес.
Теперь не одна фракция ни осмеливалась проявлять враждебность к Великой Цинь, и Чжао Фу даже узнал, что множество фракций отправили подарки Семье Ин. В ответ на их поведение Чжао Фу мог лишь рассмеяться.
Когда Чжао Фу уже хотел прочитать следующую новость, его телефон неожиданно зазвенел. Посмотрев на экран Чжао Фу узнал, что это звонок от его дедушки, и поэтому сразу ответил.
— Фу’эр сегодня день рождение твоего кузена, приходи и отпразднуй его с нами.
Чжао Фу сначала нахмурился, и хотел отказаться от предложения. Но, в итоге ему было слишком тяжело отказать своему настойчивому дедушке, ему пришлось согласиться и пойти на праздник.
Когда Чжао Фу прибыл к дому своего дедушки, он был удивлён тем, что его кузен Чжао Хун теперь начал встречаться с Чжэн Цзяо. Похоже их отношения начали развиваться очень быстро после инцидента с похищением, в результате чего они стали парой.
Чжао Фу не стал уделять особого внимания отношения своего кузена. Когда Чжао Фу появился на празднике, он заметил, что все родственники стали относиться к нему гораздо лучше, в особенности это касалось его тёти и дяди. Это было понятно, ведь он всё-таки спас их детей. Однако было заметно, что хоть родственники Чжао Фу и не презирают его, они также не особо любили его.
После того как Чжао Фу поел, он решил уйти. Он не взял с собой никакого подарка, потому что не привык к подобным праздникам — в прошлом он жил в нищете вместе со своей матерью, и они были довольны уже тем, что иногда могли есть досыта. Чжао Фу и его мать никогда даже и не думали о подарках, так как им едва хватало денег на еду.
Покинув день рождение своего кузена, Чжао Фу шёл пешком к своему дому, и в этот момент, перед ним остановился чёрный лимузин, и водитель высунув голову из окна сказал: — Мистер Чжао, Старшая Мисс пригласила вас на встречу с ней.
Чжао Фу узнал водителя лимузина — это был водитель У Циннян, и Чжао Фу не мог ни задуматься, почему эта девушка захотела встретиться с ним. Немного подумав над этим, Чжао Фу решил принять её приглашение.
В это время, У Циннян сидела на диване держа в руках стакан с кофе. Перед ней сидел красивый молодой человек одетый в белую майку и чёрные штаны. Он выглядел как молодой глава крупной семьи.
Чжао Фу уже знал этого юношу — это был заместитель главы Студенческого Совета, Сяо Юньфэй.
Когда У Циннян заметила Чжао Фу, она улыбнулась и предложила Чжао Фу присесть, также сказав своему слуге принести кофе для нового гостя. Когда Чжао Фу сел, У Циннян спросила его: — Чжао Фу ты хочешь, чтобы я снова представила вас друг другу?
Чжао Фу улыбнулся и, посмотрев на Сяо Юньфэя, ответил: — Не нужно. Как я могу забыть кого-то столь знаменитого, как Молодой Господин Сяо?
Сяо Юньфэй в ответ тоже улыбнулся и сказал: — Ты должно быть Чжао Фу, Циннян часто о тебе говорит.
Заметив, что Сяо Юньфэй обращается к У Циннян прямо по имени, Чжао Фу подумал, что они скорее всего были довольно близки. Но это было очевидно, ведь Сяо Юньфэй бы заместителем, а У Циннян главой Студенческого Совета.
— Чжао Фу, я позвала тебя сегодня, чтобы ты получше узнал Сяо Юньфэя. Он очень часто мне помогал, а твои заслуги значительно превзошли мои ожидания! — улыбнувшись похвалила его У Циннян.
Чжао Фу знал, что У Циннян говорит о его фракции Выбор Небес, и поэтому спокойно ответил: — В этом нет ничего особенного!
— Чжао Фу! — голос У Циннян неожиданно стал серьёзным, и она продолжила: — Есть кое-что, о чём я хотела бы тебя попросить. Так как ты находишься рядом с регионом Восточного Луга, тебе стоит принять во внимание, что похоже даже Зоны Пустоты не способны остановить Наследника Великой Цинь. Если ты с ним когда-нибудь встретишься, мог бы ты представит ему меня как друга, или по крайне мере как человека, желающего поддерживать с ним дружеские отношения?
Для У Циннян, Наследник Великой Цинь выглядел также, как и для других представителей крупных фракций. Сначала они видели в нём угрозу, и не хотели выглядеть слабее, желая превзойти его.
Однако сейчас все эти Наследники поняли, насколько смешно они выглядели со стороны. Не только У Циннян, но и любой живущий под небесами, мог уверенно сказать, что все другие Наследники были не ровней Наследнику Великой Цинь. События, связанные с появлением Имперской Звезды Хаоса, были просто слишком ужасающими, и теперь больше никто не осмеливался в открытую противостоять Великой Цинь.
У Циннян считала также, как и все, и поэтому теперь, когда всё обернулось таким образом, она могла лишь покорно опустить голову перед Наследником Великой Цинь, и пытаться изо всех сил развивать свою фракцию, не становясь его врагом.
Выслушав просьбу У Циннян, и заметив её серьёзный вид, Чжао Фу еле сдержал свой смех. Не показывая своих истинных эмоций, Чжао Фу со спокойным видом принял просьбу У Циннян.
Получив согласие Чжао Фу, У Циннян почувствовала себя спокойнее. Хотя у неё и были свои люди в регионе Леса Ужаса, она верила в способности Чжао Фу, и интуиция её обычно не подводила.
— В таком случае, я полагаюсь на тебя! — сказала У Циннян с виноватой улыбкой.
Чжао Фу ответил, что он совершенно не возражает. Действительно, ему было совсем не трудно представить девушку самому себе.
Тем временем, Сяо Юньфэй, сидевший напротив У Циннян, не мог ни нахмуриться, потому что его госпожа разговаривала и вела себя не так, как она обычно делает это со своими подчинёнными.
Трое продолжали разговаривать друг с другом, и спустя какое-то время Чжао Фу и Сяо Юньфэй решили, что пришло время уходить.
Выйдя наружу, Сяо Юньфэй с явно лживой улыбкой сказал, его тон больше не был таким дружелюбным, и казался более снисходительным: — Не считай себя чересчур важным, только из-за того, что у тебя есть немного силы. Не забывай свой статус. Со столь низким положением в обществе ты никогда не будешь достойным её.
— К тому же, Циннян Наследница Царства Чжоу, и с её благородной родословной, ты ей всё равно никогда не понравишься. Ты лишь один из множества косвенных родственников Семьи Ин, и слуги должны вести себя, как положено слугам. Если я увижу, что ты не обращаешься к Циннян, как к своей хозяйке, и пытаешься развить с ней какие-либо недопустимые отношения, то тебе не стоит винить меня в грубости.
Пригрозив Чжао Фу, Сяо Юньфэй развернулся и ушёл, совершенно не обращая внимания на его реакцию.
Чжао Фу не стал ничего отвечать на предупреждение Сяо Юньфэй, потому что для него оно было незначительно.
Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу снова вошёл в Мир Пробуждённых Небес, и подумал о том, что уже давно не проверял, как идут дела у Гэ Ниа.
Глава 308. Раса Драконов
Чжао Фу давным-давно приказал всем силам Великой Цинь отрезать любую связь с Гэ Ниа, чтобы он мог успешно развиваться сам по себе. Конечной целью Гэ Ниа, конечно же, было становление Правителем Развитого Города, и поэтому Чжао Фу подумал, что настало время проведать его.
Приняв решение, Чжао Фу самостоятельно отправился в Город Сражений, и сразу же выяснил, что Секта Меча Гэ Ниа стала самой крупной фракцией Города Сражений. В Секте Меча теперь состояло 10 000 членов и, хотя их количество значительно уступало другим фракциям, они все были элитными воинами.
Среди членов Секты Меча были как местные жители Мира Пробуждённых Небес, так и игроки, и так как Иноземцы тоже могли посещать Город Сражений, в фракции Гэ Ниа было даже несколько Иноземцев.
Члены Секты Меча были одеты в белое и на их талиях висели мечи. До Чжао Фу уже доходили слухи о том, что развитие Гэ Ниа достигло Стадии 2, и так как он продолжал сражаться на арене, слава Секты Меча росла всё больше и больше.
Теперь Гэ Ниа был уже включён в список восьми кандидатов на пост следующего Правителя Города Сражений, и Чжао Фу был очень доволен успехами своего подчинённого.
До тех пор, пока Гэ Ниа сможет всё также затмевать других семерых кандидатов, он точно сможет стать Правителем Города, и Чжао Фу за бесплатно получит Развитый Системный Город. Такой подарок предоставит Чжао Фу огромную выгоду.
Чжао Фу не стал принимать никаких действий, после того как увидел, что дела у Секты Меча и Гэ Ниа идут хорошо, и его вмешательство не требуется.
Однако Чжао Фу всё равно немного волновался о том факте, что его силам придётся совершить городской переворот, если Гэ Ниа не станет следующим Правителем Города.
Хотя Чжао Фу и не хотелось совершать городской переворот, Великая Цинь уже потратила слишком много усилий и ресурсов на план с Гэ Ниа. Чжао Фу не мог позволить, чтобы все эти усилия были потрачено в пустую. Когда придёт время, если всё пойдёт не по плану, то Великой Цинь придётся убить либо выбранного кандидата, либо нынешнего Правителя Города Сражений. Независимо от того, что придется сделать Великой Цинь, она должна наверняка сделать Гэ Ниа следующим Правителем Города Сражений.
После того, как Чжао Фу проверил, что дела Гэ Ниа идут хорошо, он вернулся в Малый Город Великой Цинь.
Следующем делом, о котором подумал Чжао Фу, был инкубационный период Виверн.
Среди Драконьей Расы, Виверны считались довольно слабыми, так как они лишь слегка превосходили самый слабый вид драконов, Дрейков. Однако учитывая тот факт, что большинство людей на данный момент даже не достигли Стадии развития 1, Виверны могли стать значительно силой, уничтожающей всё на своём пути, потому что взрослая Виверна обладала силой Стадии развития 5.
К тому же Чжао Фу купил яйцо Виверны не для того, чтобы вырастить лишь одну Виверну, а для того, чтобы использовать его вместе с Универсальным Логовом!
*****************************************************************************
*Универсальное Логово*: Редкость: Серебряная
Описание: Особое Логово, которое может завоевать любое существо, после чего, Логово будет вызывать существ той же расы.
*****************************************************************************
В данный момент Универсальное Логово использовалось Зверями Пустоты, которые помогали Великой Цинь открывать пути в другие регионы каждые три дня. К этому моменту Великая Цинь открыла дорогу уже к 34 разным регионам.
Если Универсальное Логово будет завоёвано Виверной, то оно будет порождать Виверн. Хотя Великая Цинь и не сможет больше получать Зверей Пустоты, Чжао Фу не планировал открывать слишком много путей в другие регионы. К тому же, вместо этого, он сможет пересекать регионы на летающих драконах.
Великая Цинь уже открыла достаточное количество регионов, приносящих ей огромное количество прибыли. Однако, военная сила Великой Цинь всё ещё была недостаточно мощной, потому что она была неспособна напрямую противостоять военной мощи Развитых Системных Городов.
Но, если у Чжао Фу появятся летающие Виверны, подобное положение вещей изменится — Виверны значительно усилят мощь Великой Цинь и скорость её восстановления до ранга Империи. К сожалению, всё это будет возможно только в будущем — в данный момент, даже взять под контроль один единственный регион казалось очень далёкой мечтой, не говоря уже о восстановлении целой Империи.
Подумав о нынешнем положении Великой Цинь, Чжао Фу решил направить свои ресурсы на усиление её военной мощи, даже если это будет стоить потерей множества финансовых возможностей. Военная сила была необычайно важна Великой Цинь.
В данный момент, Универсальное Логово всё ещё обладало Серебряной редкостью, и если Чжао Фу хотел повысить его до Золотой редкости, ему нужно было собрать десять повреждённых Сердец Города Серебряной редкости.
Подобные предметы были даже реже, чем не повреждённые Сердца Города Серебряной редкости, потому что никто не был достаточно глуп, чтобы вредить своему собственном Сердцу Города. Из-за необычайной редкости, даже несмотря на то, что Чжао Фу был готов потратить огромное количество денег, он смог получить лишь два повреждённых Сердца Города.
В итоге Чжао Фу мог лишь ждать. Если в будущем не будет других вариантов, ему придётся уничтожить несколько своих Деревень Серебряной редкости, чтобы улучшить Универсальное Логово.
После операции с крупными альянсами в регионе Северного Нам, Чжао Фу использовал все полученные Камни Создания Города, и теперь у него под контролем было уже 502 Деревни.
Хоть большая их часть и обладала лишь Белой редкостью, как минимум 20 имели Серебряную редкости. Чжао Фу обладал возможность улучшить Универсальное Логово прямо сейчас, но уничтожить целых 8 собственных Деревень Серебряной редкости было слишком большой ценой за улучшение.
К счастью, Чжао Фу мог пока отложить этот вопрос, потому что сейчас он был занят проблемой долгого инкубационного периода яйца Виверны. Чжао Фу приказал своим подчинённым найти секретную технику, которая поможет уменьшить инкубационный период яйца до одного года.
Однако один год всё ещё был слишком долгим сроком для Чжао Фу, особенно, когда он узнал ужасающий секрет Мира Пробуждённых Небес. Теперь он абсолютно точно не мог ждать так долго, и поэтому он приказал своим подчинённым найти любой способ ещё больше сократить инкубационный период яйца Виверны.
В итоге спустя какое-то время, один из подчинённых Чжао Фу доложил ему, что существует вид духовной травы, способной уменьшить срок созревания драконьего яйца. Эта духовная трава называла Небесная Трава Инкубации Дракона. Она была очень редкой духовной травой Стадии развития 4, и в слухах говорилось, что она росла в местах обитаний драконов, потому она созревала поглощая их ауру.
Узнав новости, Чжао Фу сразу же отправил своих подданных на поиски, но, к сожалению, они не смогли ничего найти. В итоге ему пришлось предложить высокую денежную награду за любую информацию о Небесной Траве Инкубации Дракона, и только так Чжао Фу смог узнать хоть какие-то новости. Кто-то рассказал, что Небесная Трава Инкубации Дракона росла в самых дальних глубинах Леса Ужасов.
Эта новость, заставила Чжао Фу колебаться, потому что в глубинах каждого региона всегда обитал необычайно могущественный монстр. Даже Правители Развитых Городов не осмеливались разозлить подобное создание.
Эти монстры были необычайно могущественными, и даже не обладая Печатью Правителя Города, они могли создавать орды зверей, созывая всех зверей поблизости для атаки.
По слухам в глубокой чаще Леса Ужасов обитает 1000 метровый чёрно-чешуйчатый Шестиглазый Демонический Речной Дракон.
Речные Драконы были существами из Китайских легенд, и они обладали необычайно мощной силой. У них были способности контролировать дождь, вызывать наводнения и т.д. Хотя они и были слабее настоящих драконов, они были очень похожи на них. У Речных Драконов были тела змей, когти орла, рыбья чешуя и гривы как у коней.
Самым большим различием между настоящим Драконом и Речным Драконом были их рога. У Китайских Драконов обычно была пара рогов похожих на оленьи, а у Речных Драконов почти никогда не было рогов. Даже если они и были, то это, как правило, был один рог, или два маленьких и остроконечных.
После небольших размышлений, Чжао Фу решил отправиться в глубины региона Леса Ужасов, чтобы попытаться самостоятельно найти Небесную Траву Инкубации Дракона, и проверить силу сильнейшего монстра. Всё-таки, если он хотел захватить весь регион, ему всё равно придется когда-нибудь столкнуться с этим чудовищем.
Так как Чжао Фу знал, что его экспедиция будет очень опасной, он решил отправиться на неё в одиночку.
Глава 309. Шестиглазый Демонический Речной Дракон
Перед походом в глубинную чащу региона Леса Ужасов Чжао Фу подготовился, и затем отправился в путь.
Внутри леса высокие деревья почти полностью заслоняли солнце. В чаще деревья были гораздо более высокими, чем снаружи. Также тут повсюду росла низко-ранговая духовная трава, и так как для Чжао Фу её качество было слишком низким, он не стал её собирать.
Атмосфера в чаще была не такой спокойной, как в других леса в округе — тут постоянно витало напряжение, будто за каждым углом тебя поджидала смертельная опасность.
Неожиданно размытый чёрный силуэт выпрыгнул на Чжао Фу из кустов. Однако Чжао Фу в ответ лишь мгновенно обнажил свой меч и ударил по чёрному силуэту.
Чёрным силуэтом оказался зверь похожий на ласку с бело-серым мехом. Куница была чуть больше обычной собаки, и обладала силой Стадии развития 2.
От первого удара Чжао Фу куница сразу же получила серьёзную рану, на её плече появился длинный разрез, из которого начала вытекать кровь.
Сила Чжао Фу уже могла сравниться с Правителями Развитых Городов, и поэтому его совершенно обычный удар мог серьёзно ранить подобных зверей.
Несмотря на опасную рану, куница всё равно снова атаковала. Когда она прыгнула на Чжао Фу, он проткнул её шею мечом, и она погибла.
В глубинной чаще региона Леса Ужасов, почти все существа были, как минимум на Стадии развития 2, иначе для них было бы невозможно выживать в столь опасном месте. Зная о силе здешних существ, Чжао Фу, продвигаясь вглубь, был очень осторожен.
Осмотрев труп куницы, Чжао Фу выяснил, что материалы, которые можно было извлечь из тела, обладали лишь Белой редкостью. К этому моменту, Чжао Фу не был бы заинтересован даже в материалах Синей редкости, не говоря уже о Белой. Когда Чжао Фу уже собирался идти дальше, внезапно ему в голову пришла идея.
С самого начала, Чжао Фу использовал Формацию Очищения Неба и Земли только для обработки гуманоидных трупов, и он подумал о том, можно ли также извлекать развитие и ранги с трупов зверей. Раньше он никогда этого не пробовал и, хотя материалы с тела куницы были не очень ценными, она обладала Стадией развития 2. Возможно если очистить её тело, то можно будет получить довольно ценный предмет.
Подумав о новой возможности, Чжао Фу решил сохранить труп куницы, убрав его в пространственное кольцо. После этого Чжао Фу продолжил идти вглубь чащи.
Не прошло много времени со встречи с куницей, как на Чжао Фу напал следующий зверь. Это был четырёхметровый носорог, который сразу же напал, увидев незнакомца. Этот носорог обладал силой Стадии развития 3, что заставила Чжао Фу нахмуриться. Насыщенность чащи Леса Ужаса зверями была слишком высокой, и все эти звери были довольно сильными.
Чжао Фу убил носорога за пару ударов, после чего забрал его труп и продолжил идти вперёд.
Наступила ночь, которая казалась необычайно пугающей в чаще Леса Ужасов — тут было необычайно темно и тихо, не было слышно даже ни единого писка птиц или жуков. Всё, что тебя окружало, это напряжённая аура опасности.
Чжао Фу разжёг костёр и начал жарить парочку диких кур, которых он поймал по пути. Первый день путешествия был очень утомительным, и всё что он за него получил, это лишь десяток трупов различных существ. Чжао Фу всё ещё не нашел ни одного следа Небесной Травы Инкубации Дракона, и поэтому он планировал продолжить завтра идти дальше вглубь чащи.
*Рёв!!*
По округе леса раздался мощный драконий рёв, и с неба на землю опустилась необычайно мощная аура. От силы этой ауры даже воздух начал замирать, и бесчисленное множество созданий затряслись от страха.
В небе появился огромный силуэт существа — его размер достигал около 1000 метров, у него были чёрные блестящие чешуйки, и четыре необычайно опасно когтя. На голове у существа было шесть кроваво-красных глаз и чёрный длинный рог. Несмотря на отсутствие крыльев существо могло летать, излучая подавляющую ауру силы.
Внизу, Чжао Фу был удивлён тем, что так быстро нашёл Шестиглазого Демонического Речного Дракона, и сразу же спрятал свою ауру. Этот монстр был правителем региона, и его аура была чересчур мощной. Как только Чжао Фу ощутил ауру Речного Дракона, он сразу же осознал, насколько могущественным было это создание.
Однако, смотря на Шестиглазого Демонического Речного Дракона, Чжао Фу думал только о том, как круто было бы, если бы он смог подчинить это создание и использовать его в качестве ездового питомца.
Как Китаец, Чжао Фу был сильно заинтересован в Речных Драконах. Но, к сожалению, Чжао Фу прекрасно понимал, что он пока не обладал достаточной силой для подчинения подобного создания. Но в будущем он определённо должен был попробовать это сделать.
После ночного отдыха, Чжао Фу продолжил своё путешествие с первыми лучами солнца.
По пути он столкнулся со множеством сильных существ, которых он старался избегать, если у него была такая возможность. Целью его путешествия была Небесная Трава Инкубации Дракона, и поэтому он не мог тратить силы и время на многочисленные и истощающие сражения.
Чем глубже Чжао Фу шёл в чащу региона Леса Ужасов, тем сильнее были звери, встречающиеся ему на пути. Однако их уже не было так много, как на окраинах чащи, потому что эти звери обладали высоким интеллектом и жили на собственных небольших территориях.
Конечно же, эти звери не позволяли кому попало заходить на свою территорию — если пересечь их границу, то они сразу же нападали. Так как здешние существа были уже как минимум на Стадии развития 4, Чжао Фу начал вести себя ещё более осторожно.
Также вокруг Чжао Фу теперь было множество высококлассных духовных трав, и поэтому он внимательно осматривал округу, пока шёл вперёд. Хотя тут повсюду царила опасность, если будет необходимо, Чжао Фу легко с ней справиться, в первую очередь потому, что он обладал профессией Асассина, позволяющей ему передвигаться очень скрытно.
Вскоре Чжао Фу нашёл нечто довольно ценное — это была белоснежная пушистая трава с одним листом.
Это растение называлась Травой Белого Меха, которая была духовной травой Стадии 4. Она стоила довольно значительную сумму денег. Чжао Фу обнаружил Траву Белого Меха рядом с гниющим деревом и был очень этому рад, потому что подобное сокровище было трудно купить за деньги.
Чжао Фу повезло, и в округе не было никаких сильных существ, охраняющих духовную траву, и она находилась в легкодоступном месте. Он с улыбкой на лице собрал Траву Белого Меха и продолжил своё путешествие.
Спустя какое-то время, Чжао Фу, избегая мест, от которых исходила опасная аура, шел вперёд. Удача была на его стороне, и по пути он нашёл ещё несколько высококлассных духовных трав без какой-либо серьёзной опасности.
Примерно подобным образом прошёл ещё один день, но Чжао Фу всё ещё не смог найти никаких следов Небесной Травы Инкубации Дракона. Он уже даже начал сомневаться в достоверности полученной информации.
Однако, Чжао Фу уже зашёл так далеко и не мог вернуться с пустыми руками, поэтому он продолжил осторожно продвигаться всё дальше и дальше, вглубь чащи.
Ещё через один день, Чжао Фу прятался на вершине дерева смотря вниз с улыбкой на лице. Он обнаружил десяток фруктовых деревьев три метра в высоту. На них росли белые фрукты размером с китайские сливы. От фруктов исходило странное сияние, и они казались очень необычными.
Чжао Фу уже видел такие духовные фрукты — они росли в месте, где он убил Короля Обезьян с Белым Мехом. В прошлый раз он провёл небольшое расследование и выяснил, что эти фрукты назывались Фруктами Ветряного Колокольчика. Когда к этим фруктам прикасаться, они звенят подобно колоколу.
Рядом с Чжао Фу было около десятка Деревьев с Фруктами Ветряного Колокольчика, и ему хотелось выкопать их, чтобы потом посадить в Малом Городе Великой Цинь. Фрукты Ветряного Колокольчика были духовными фруктами Стадии 3, и если он сможет найти для них подходящий рецепт, то Великая Цинь сможет производить лекарственные пилюли со Стадией 3, которые будут гораздо эффективнее Пилюль Сотни Истоков со Стадией 2.
Пилюли Стадии 3 не только повысят скорость развития солдат Великой Цинь, но и дадут ей преимущество перед Системными Развитыми Городами, у которых были лишь пилюли Стадии 2.
Глава 310. Лорд Красных Обезьян
Однако для Чжао Фу будет не так просто получить этот десяток Деревьев с Фруктами Ветряного Колокольчика, потому их охраняли около 30 Красных Обезьян.
У Красных Обезьян был тёмно-красный мех, они были высотой в два метра, и их было не просто разозлить. К тому же, среди 30 Красных Обезьян не все были обычными — среди них была одна Красная Обезьяна три метра в высоту, и помимо красного меха у неё были ужасающие глаза платинного цвета.
Обычные Красные Обезьяны достигли Стадии развития 3 и были существами Элитного класса, а трёхметровая Красная Обезьяна достигла Стадии развития 4 и была существом класса Лорд.
Если Чжао Фу в открытую нападёт на них, то точно не сможет справиться с ними, потому что это была бы битва с Лордом Зверей Стадии развития 4, которого поддерживает 30 элитных помощников со Стадией развития 3. К тому же, во время битвы они могли бы повредить Деревья с Фруктами Ветряного Колокольчика, и поэтому Чжао Фу решил, что ему нужно было выманить Красных Обезьян.
Если Чжао Фу сможет получить все эти Деревья с Фруктами Ветряного Колокольчика, то, его путешествие в чащу региона Леса Ужасов точно не будет напрасным.
Немного подумав, Чжао Фу придумал план. Поблизости был обрыв высотой в несколько сотен метров, и Чжао Фу хотел использовать его, чтобы разом избавиться от всех Красных Обезьян.
Среди 30 взрослых Красных Обезьян было несколько молодых особей, которые играли сами с собой. Они пока ещё не были такими же разумными, как их родители, и поэтому их легко можно было использовать.
Чжао Фу полностью спрятал свою ауру и скрытно приблизился к детёнышам Красных Обезьян. Сначала он бросил парочку духовных фруктов, чтобы привлечь внимания двух детёнышей. Они сразу же подошли к духовным фруктам и начали радостно их есть, пока что они были очень наивны, и совершенно не подозревали об опасности.
После того как два детёныша Красных Обезьян съели фрукты всего за пару укусов, на их лицах появилось выражение, что они всё ещё не наелись. В этот момент, перед ними появилось ещё несколько фруктов чуть подальше, и они без промедления сразу же пошли прямо к ним, чтобы насладиться вкусной трапезой.
Подобное повторилось несколько раз, и до того, как два детёныша Красных Обезьян успели заметить, они уже довольно далеко отошли от основной стаи. Как только они зашли в очередное место со множеством деревьев, и приготовились съесть очередные духовные фрукты, за их спинами, подобно призраку, появился силуэт, который мгновенно вырубил двух детёнышей Красных Обезьян. После того, как две маленьких обезьянки потеряли сознания, силуэт поднял их и побежал в сторону высокого обрыва.
Так как Чжао Фу бежал на своей полной скорости, он достиг обрыва примерно за пять или шесть минут. Чжао Фу связал двух детёнышей Красных Обезьян на дне обрыва, а затем разбудил их и напугал с помощью своего меча. Очнувшись, две обезьянки сразу же начали кричать и плакать в ужасающем страхе за свою жизнь.
Так как они были не слишком далеко, стая Красных Обезьян услышала крики детей, и сразу же побежала на помощь. Вскоре Красные Обезьяны достигли дна обрыва, и увидели, насколько напуганными были их дети. Красные Обезьяны хотели сразу же броситься вперёд и спасти своих детёнышей, но их остановил Лорд Красных Обезьян.
Интеллект Лорда Красных Обезьян не уступал человеческому, и он сразу же понял, что это ловушка. Он остановил своих сородичей, и начал осторожно осматриваться по сторонам.
Заметив, что его ловушка не удалась Чжао Фу сразу же приступил к запасному плану!
Неожиданно, будто из неоткуда, в Лорда Красных Обезьян вылетел острый фиолетовый свет. Фиолетовый свет был необычайно быстрым, и всего за пару мгновений достиг Лорда Красных Обезьян. Когда атака уже должна была попасть в зверя, Лорд Красных Обезьян вытянул руку и поймал фиолетовый свет, который оказался стрелой. Лорд Красных Обезьян сжал руку в кулак и сломал стрелу надвое.
*Аргхх!! Аргхх!!*
Два детёныша Красных Обезьян были мгновенно убиты, и над ними появился силуэт в чёрном плаще, который держал в руках демонический меч, излучающий таинственную ауру. Было очевидно, что именно этот незнакомец только что убил двух детёнышей Красных Обезьян.
Увидев смерть малышей, все Красные Обезьяны свирепо взревели, и потеряв здравый смысл бросились к Чжао Фу, который сразу же развернулся и побежал.
Лорд Красных Обезьян излучая безграничное намерение убийства вёл свою стаю, преследуя Чжао Фу.
*Буум!!!!*
Когда обезьяны пробежали немного вперёд, сверкнула красная дуга света ци меча, и раздался грохот, после чего вершина обрыва начала падать вниз.
Красные Обезьяны были необычайно удивлены и пытались вернуться назад, но было уже слишком поздно. Бесчисленное количество булыжников с необычайной силой упало прямо на их тела, превратив их в мясную пасту, разбрызгав их кровь по округе.
После того, как пыль улеглась, на дне обрыва появилась небольшая гора из булыжников.Повсюду также торчали раздавленные руки и ноги обезьян, придающие этой картине довольно ужасающий вид.
Чжао Фу был доволен тем, как сработал его план. Он протянул руку вперёд и Меч Духа Резни превратившись в красный луч света вернулся ему в ладонь.
Увидев, что тут похоже не было выживших, Чжао Фу приготовился вернуться к Деревьям с Фруктами Ветряного Колокольчика.
*Бах!*
Неожиданно прозвучал взрыв, и множество булыжников разлетелось в стороны. Из завала вылез силуэт, покрытый пламенем платинного цвета, и бросился прямо на Чжао Фу.
Чжао Фу удивился неожиданному нападению, и сразу же вынул меч, чтобы заблокировать надвигающуюся атаку.
*Бах!*
После столкновения двух сторон, прозвучал взрыв и ударные волны разлетелись в стороны. Заблокировав неожиданную атаку своим мечом, Чжао Фу был вынужден отступить на один шаг назад. Прямо перед ним был раненый Лорд Красных Обезьян, который истекая кровью свирепо смотрел на своего врага.
*РЁЁВ!!!*
Яростно прокричал Лорд Красных Обезьян. Вся его стая была мертва, и виновник стоял прямо перед ним. Он издал ещё один полный ярости и ненависти рёв, и взмахнул своим кулаком, образовавшим образ большого платинного кулака.
Чжао Фу хладнокровно фыркнул и резанул своим мечом вперёд, уничтожив надвигающийся образ кулака.
Однако Лорд Красных Обезьян продолжал махать кулаками, разрывая воздух множеством образов платиновых кулаков, которые подобно дождю упали на Чжао Фу.
Глаза Чжао Фу сузились, и он с холодом произнёс: — Божественный Демонический Укол!
Меч Небесного Демона Чжао Фу засиял огромным количеством чёрной ци меча, и Чжао Фу ткнул им вперёд, создав образ огромного меча, проткнувшего все иллюзорные кулаки. Этот удар также отправил огромное трёхметровое тело Лорда Красных Обезьян в полёт. На груди зверя образовался глубокая рана, из которой сразу же начала вытекать кровь.
Божественный Демонический Укол был одним из божественных навыков, которые он получил после победы над клоном Бога Керр. Хотя это и была довольно обычная атака, она обладала необычайно мощью, потому что это был один из навыков божественного духа.
Заметив, что тело Лорда Красных Обезьян было отправлено в полёт, Чжао Фу быстро сблизился с ним. Когда он уже хотел добить раненного противника, Лорд Красных Обезьян неожиданно открыл рот и выпустил в Чжао Фу ужасающий луч платинного света.
Луч был необычайно ярким, и разрывая воздух, испускал настолько ужасающую ауру, что Чжао Фу пришлось уворачиваться в сторону.
*Буум!!!*
Платиновый луч пробил основание обрыва неподалёку, образовав в нём дыру шириной в один метр, и глубиной в более чем десять метров.
Из-за того, что Чжао Фу был вынужден уклоняться, Лорд Красных Обезьян успел приземлится на ноги, и превратившись в размытое платиновое пятно мгновенно приблизился к нему, занося удар, наполненный огромно силой.
В ответ на атаку Лорда Красных Обезьян, Чжао Фу ткнул своим мечом вперёд, создав образ иллюзорного демона, который вылетев из меча прыгнул прямо на Лорда Красных Обезьян.
На таком близком расстоянии Лорд Красных Обезьян был неспособен уклониться, и мог лишь усилить своё сияние платинного света, в попытке заблокировать атаку Чжао Фу.
Однако, Чжао Фу крутанулся и ударил ногой с разворота, отправив тело Лорда Красных Обезьян в полёт. В это же время в руке Чжао Фу появилось копьё, сделанное из бумажных талисманов. Копьё Сокрушения Зла засияло ярким серебряным светом, и вокруг него появились дуги серебряных молний.
Глава 311. Родословная Святого Зала
*Буум!*
Чжао Фу со всей силы бросил Копьё Сокрушения Зла, которое превратившись в луч серебряного света засияло чрезвычайно мощной и острой аурой, и полетело прямиком в Лорда Красных Обезьян.
Лорд Красных Обезьян, чьё тело всё ещё всё ещё неостановимо летело назад, проревел, и скрестил руки на груди. Руки Лорда Красных Обезьян засветились ослепляющим платиновым сиянием, которое образовало перед ним щит из платинового света.
*Бах!*
Мощный серебряный луч врезался в шит Лорда Красных Обезьян, образовав огромный взрыв. После взрыва щит из платинового света разбился на бесчисленные осколки, а луч серебряного света заметно потускнел, но всё равно продолжил лететь в Лорда Красных Обезьян.
Лорд Красных Обезьян сжал руку в кулак и ударил вперёд, создав образ огромного платинового кулака, столкнувшегося с серебряным лучом.
*Бах!*
От столкновения образа платинового кулака с серебряным лучом образовались мощные ударные волны, ещё сильнее отбросившие тело Лорда Красных Обезьян, который теперь подобно падающему камню летел вниз.
— Разрез Небесного Демона!
Неожиданно Чжао Фу появился рядом с Лордом Красных Обезьян, и резанул по нему своим мечом, образовавшим острую дугу из чёрного света.
Лорд Красных Обезьян очень удивился неожиданной атаке, и крутанувшись в воздухе, яростно ударил своим кулаком, который засиял насыщенным платиновым светом.
*Бууум!!!*
Сияющий платиновый кулак столкнулся с чёрной дугой света, заставив её развеяться. Однако после удара рука Лорда Красных Обезьян оказалась сильно покорёжена.
В этом время, Чжао Фу уже снова ударил своим мечом наполнив его огромной силой. Мощная чёрная ци меча, подобно цунами, упала на Лорда Красных Обезьян.
— Божественный Демонический Укол!
В воздухе над Чжао Фу снова появился образ огромного чёрного меча, который попытался проколоть Лорда Красных Обезьян.
В ответ на ужасающую атаку. Лорд Красных Обезьян снова скрестил руки перед собой, вызвав щит из платинового света. Однако щита было недостаточно, чтобы остановить огромный чёрный меч, который пробив щит воткнулся в руки Лорда Красных Обезьян, и оставил в них глубокую рану.
*РЁЁЁВ!!!*
Лорд Красных Обезьян взревел от боли, и дико посмотрев прямо в глаза Чжао Фу, открыл рот, где начал собираться ослепляющий платиновый свет. Зверь собирался снова выстрелить своим мощным платиновым лучом!
Но Чжао Фу не дал Лорду Красных Обезьян использовать свою ужасающую атаку, воткнув свой меч ему в живот. Попав в тело зверя, лезвие меча выпустило энергию Чжао Фу, которая развеяла готовящуюся атаку Лорда Красных Обезьян. Вместо луча света Лорд Красных Обезьян выплюнул полный рот крови, и затем ударил кулаком в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу с лёгкостью увернулся от кулака Лорда Красных Обезьян, и воспользовался этой возможностью, чтобы воткнуть меч прямо в грудь зверя. Однако тело Лорда Красных Обезьян буквально взорвалось ярким платиновым светом, который должен был защитить его грудь от меча Чжао Фу.
Чжао Фу почувствовал перед лезвием меча волну сопротивления, но он мгновенно влил в оружие свою Власть Короля и продолжил давить вперёд. Лезвие Меча Небесного Демона засияло чёрным светом и пронзило грудь Лорда Красных Обезьян.
Когда чёрное лезвие пронзило его тело, взор Лорда Красных Обезьян потускнел, и его тело упало в сторону Чжао Фу, который быстро вынул свой меч и отпрыгнул назад. Тело Лорда Красных Обезьян уже мёртвым упало на землю.
После смерти, из Лорда Красных Обезьян выпало три предмета. Чжао Фу с огромным любопытством посмотрел на свои трофеи.
Первым предметом была сфера из белого света. Она не казалась особенной, но от неё исходила духовная аура.
*****************************************************************************
*Сила Духа*: Описание: Сила духа, оставленная могущественным созданием. Может быть использована для усиления предметов, или может быть поглощена владельцем, для усиления собственной духовной силы. Однако при усилении души могут возникнуть небольшие побочные эффекты.
*****************************************************************************
Сначала Чжао Фу хотел сразу же использовать Силу Духа на себе, но заметив строчку о ‘побочных эффектах’ решил пока этого не делать.
Вторым предметом, выпавшим после смерти Лорда Красных Обезьян, был белый нефрит размером с пластину. На белом нефрите было выгравировано восемь триграмм, и он выглядел очень мистическим.
******************************************************************************Пластина Снятия Печати Восьми Триграмм*: Могущественный предмет для снятия печатей. Пластина может справиться с различными видами печатей. Расходник с одноразовым использованием.
*****************************************************************************
Похоже Пластина Снятия Печати Восьми Триграмм была нужна только для снятия печатей, и сейчас была не очень полезна для Чжао Фу. У него всё еще осталось два Камня Снятия Печатей с Фестиваля Духов, и поэтому он без особой радости убрал Пластину Снятия Печати Восьми Триграмм в своё Кольцо Короля.
Последним третьим предметом был небольшой платиновый кристалл, от которого исходила знакомая аура. Размер кристалла составлял всего несколько сантиметров, и он был очень похож на Кровавый Кристалл Лазурной Птицы, который Чжао Фу видел на недавнем аукционе.
******************************************************************************Кровавый Кристалл Святого Зала*: В кристалле содержится Родословная Святого Зала, которая является Продвинутой Родословной. После использования позволит владельцу получить часть этой родословной.
*****************************************************************************
Как и ожидалось, это оказался Кровавый Кристалл. Родословная Святого Зала скорее всего была Родословной Лорда Красных Обезьян. Хотя это и была Продвинутая Родословная, Чжао Фу казалось, что она уступала Родословной Лазурной Птицы. К тому же, Кровавый Кристалл даст лишь часть этой родословной.
Другими словами, после использования Кровавого Кристалла пользователь получит лишь часть Родословной Святого Зала. Возможно, это не было даже половиной истинной Родословной Святого Зала, а это значит, что она была значительно слабее настоящей Родословной Святого Зала.
Однако это не означало, что часть родословной была плохим предметом. С помощью части родословной можно было приложить множество усилий, чтобы усилить её, пока она не стала бы истинной Родословной Святого Зала.
Но для Чжао Фу Родословная Святого Зала не казалась полезной. Если он отказался даже от Родословной Лазурной Птицы, разве он мог захотеть Родословную Святого Зала?
В данный момент у Чжао Фу была Королевская Родословная Убийцы Богов, и он хотел сохранить её чистоту — возможно это будет иметь для него ценность в будущем.
В настоящее время у Чжао Фу не было подходящей возможности использовать три выпавших предмета, и поэтому он просто убрал их в Кольцо Короля. Хотя убийство Лорда Красных Обезьян и не дало ему Камня Создания Города Золотой редкости, он всё равно был доволен трофеями.
Чжао Фу также не забыл про само тело Лорда Красных Обезьян — с него можно было получить материалы Золотой редкости, поэтому он не мог просто оставить его здесь.
Ну а что до Красных Обезьян, похороненных под завалом камней, Чжао Фу не стал тратить на них время, потому что он планировал как можно быстрее вернуться к Деревьям с Фруктами Ветряного Колокольчика.
— Хозяин, постой! Тут так много вкусной жизненной энергий, которую я хочу! — неожиданно раздался голос Небесного Демона. Она была права, так как тут было около 30 трупов со Стадией развития 3, и в них содержалось довольно много жизненной энергии. Это место выглядело, как настоящий пир для Небесного Демона.
Услышав слова Небесного Демона, Чжао Фу не стал возражать и согласился немного подождать. Небесный Демон была очень довольной, и её меч превратился в луч чёрно света, воткнувшийся в гору булыжников, после чего он покрыл завал аурой из чёрной ци.
Увидев, что Небесный Демон начала поглощать жизненную энергию с трупов Красных Обезьян, Чжао Фу отправился к Деревьям с Фруктами Ветряного Колокольчика. У деревьев всё ещё оставалось несколько детёнышей Красных Обезьян, которые со страхом смотрели на приближающегося издалека Чжао Фу.
Увидев, что в малышах Красных Обезьян не было ничего особенного, Чжао Фу не стал их убивать, вместо этого просто прогнав их в лес. А что до того, смогут ли они выжить, это его не касалось.
Подойдя поближе, Чжао Фу начал выкапывать Деревья с Фруктами Ветряного Колокольчика. Его метод был довольно простым — он втыкал Меч Духа Резни в землю и вырезал почву на расстоянии от трёх до четырёх метров вокруг, вытаскивая деревья вместе с корнем.
Спустя полчаса Чжао Фу выкопал все Деревья с Фруктами Ветряного Колокольчика. Всего их оказалось семнадцать штук, и Чжао Фу убрал их все в своё Кольцо Короля.
Когда Чжао Фу закончил с выкапыванием деревья, к нему приблизился чёрный луч света — Небесный Демон закончила свою трапезу, и радостно вернулась к Чжао Фу. Он тоже был счастлив, после получения стольких Деревьев с Фруктами Ветряного Колокольчика, и с улыбкой на лице он продолжил искать Небесную Траву Инкубации Дракона.
Глава 312. Небесная Трава Инкубации Дракона
В последующие несколько дней, Чжао Фу нашёл ещё пару ценных предметов, но всё ещё не увидел никаких следов Небесной Травы Инкубации Дракона, что его сильно расстроило.
Чжао Фу обыскал всю местность поблизости, и теперь у него осталось лишь два варианта. Он мог ещё дальше углубиться в чащу региона Леса Ужасов, при том, что он уже был необычайно глубоко. Ещё дальше перед ним было лишь логово Шестиглазого Речного Дракона.
Вторым вариантом было покинуть чащу Леса Ужасов и поискать Небесную Траву Инкубации Дракона в других регионах. Чжао Фу изо всех сил старался найти эту траву в Лесу Ужасов, и идти дальше было слишком опасно, поэтому он раздумывал над тем, стоит ли ему испытать свою удачу в других местах.
Немного поразмышляв над двумя вариантами, Чжао Фу решил пройти ещё немного глубже, чтобы слегка осмотреться. Если и в этот раз он не сможет найти Небесную Траву Инкубации Дракона, то сразу же уйдёт отсюда.
Приняв решение, Чжао Фу с огромной осторожностью продолжил идти вглубь чаши. Со своей нынешней силой Чжао Фу не сможет победить Шестиглазого Речного Дракона, и он также не хотел использовать Оружие Нации, потому что оно потребляло слишком много энергии Судьбы.
Чжао Фу полностью скрыл свою ауру и, не издавая ни единого звука при ходьбе, продолжил свой путь. Сейчас Чжао Фу использовал свой Камень Полёта, позволяющий ему парить в метре над землёй.
Пока Чжао Фу продолжал свой путь, духовная энергия в округе становилась всё плотнее и плотнее. Даже духовные травы и фрукты теперь были почти повсюду. Тут было множество различных растений, и даже обычные деревья и трава были наполнены плотной жизненной силой. Что было ещё удивительнее, так это то, что тут не было никаких больших зверей.
В округе были лишь бабочки и пчёлы, летающие от цветка к цветку. Самая глубокая чаща Леса Ужасов выглядела гораздо прекраснее, чем весь лес снаружи. Чжао Фу наслаждался красотой природы вокруг себя, и продолжал искать Небесную Траву Инкубации Дракона.
Солнечный Фрукт Белого Нефрита — духовный фрукт Высшей Стадии 3 — собран!
Духовная Трава Конденсации Ауры — духовная трава полной завершенности Стадии 3 — собрана!
Целебный Корень Лакрицы — духовный корень Средней Стадии 3 — собран!
Чаща была настоящей землёй сокровищ, менее чем за час Чжао Фу выкопал более 200 различных духовных растений. Все эти растения были самых разных видов, но даже самое худшее из них было как минимум на Стадии 3 — к этому моменту Чжао Фу даже не обращал внимания на духовные травы ниже Стадии 3.
Однако несмотря на то, что Чжао Фу собрал так много трав, он всё ещё не нашёл Небесную Траву Инкубации Дракона, и поэтому он с серьёзным лицом продолжил идти ещё глубже в чащу. Он уже мог ощутить мощную ауру впереди, скорее всего именно там проживал Шестиглазый Речной Дракон.
Ощутив ауру Речного Дракона, Чжао Фу начал колебаться. Он раздумывал над тем, стоит ли ему подождать пока могущественный зверь уйдёт. Но кто знает, когда это произойдёт? Возможно, Чжао Фу придётся ждать полмесяца, а может и больше. Может ли он позволить себе потерять столько времени? Это определённо было для него невозможно.
В итоге Чжао Фу решил, осторожно идти вперёд.
Теперь, все свои силы Чжао Фу использовал, чтобы спрятать своё присутствие. Он не осмеливался быть беспечным, и продвигался дальше подобно призраку.
Вскоре, Чжао Фу прибыл на гору перед долиной, наполненной необычайно плотной духовной аурой. В этом месте даже от булыжников можно было ощутить духовную энергию. Тут также явно ощущалось присутствие могущественной ауры, от которой даже воздух вокруг замирал.
Шестиглазый Речной Дракон будет прямо перед ним, если Чжао Фу продолжит идти дальше. Чжао Фу снова остановился раздумывая, хочет ли он так рисковать.
Конечно же, он не мог просто безбрежно пойти вперёд напрямую, потому что его несомненно сразу же обнаружат. Для безопасности Чжао Фу облетел гору со стороны, что было довольно легко, благодаря Камню Полёта.
Вскоре, Чжао Фу прибыл к небольшому холму, с которого он посмотрел вниз. Под ним была большая плоская равнина, покрытая зелёной травой, и в её центре спал огромный 1000 метровый Речной Дракон.
Рядом с Речным Драконом были клочки земли с чёрной травой. Эта трава была высотой примерно в пятнадцать сантиметров, и извивалась подобно змее. На каждом стебле было по четыре листа похожих на когти.
Это была Небесная Трава Инкубации Дракона, которую Чжао Фу так долго искал.
Чжао Фу очень обрадовался. Он и не ожидал найти так много Небесной Травы Инкубации Дракона. Её количество было просто невозможно сосчитать.
Один стебель Небесной Травы Инкубации Дракона мог сократить инкубационный период яйца Виверны на четыре месяца, два на восемь, и три смогут уменьшить требуемое для инкубации время на целый год.
Однако Небесную Траву Инкубации Дракона можно было использовать лишь раз в месяц, иначе Чжао Фу смог бы мгновенно вырастить яйцо с помощью всего трёх стеблей этой травы.
Раз Чжао Фу мог использовать один стебель Небесной Травы Инкубации Дракона раз в месяц, то, он сможет получить Виверну в течение трёх месяцев, что уже было довольно хорошим сроком.
Теперь осталось лишь самое главное, найти способ собрать Небесную Траву Инкубации Дракона. Она росла рядом с телом Шестиглазого Речного Дракона, и было слишком опасно просто спуститься вниз и начать её собирать.
Неожиданно Чжао Фу подумал о предмете, который он купил на аукционе, Благовоние Мечты. Это благовоние могло усыпить даже создание с классом Лорда. С помощью Благовония Мечты наверняка можно было усыпить даже Шестиглазого Речного Дракона.
Однако у Чжао Фу уже были другие планы на Благовоние Мечты, которое действовало всего три минуты. Неужели ему придётся использовать его здесь?
Чжао Фу замешкался, и посмотрел на крепко спящего Шестиглазого Речного Дракона. После долгих раздумий Чжао Фу решил всё-таки не использовать Благовоние Мечты, потому что оно было важной частью другого плана. Без Благовония Мечты, Чжао Фу не сможет использовать это план в будущем.
К тому же, Чжао Фу подумал, что для него будет вполне безопасно взять всего три стебля Небесной Травы Инкубации Дракона, потому что Речной Дракон крепко спал и этой травы было очень много. Как только он соберёт эти три стебля, он сразу же убежит отсюда — конечно же, он не станет делать это очень громко, иначе он разбудит Шестиглазого Речного Дракона.
Приняв решение, Чжао Фу начал действовать, медленно слетев вниз.
Всё шло очень гладко, и вскоре Чжао Фу достиг земли и начал приближаться к Шестиглазому Речному Дракону.
Неожиданно Шестиглазый Речной Дракон перевернулся набок, до чёртиков напугав Чжао Фу, который мгновенно спрятался за большим камнем.
Подождав какое-то время, и подтвердив, что монстр всё ещё спит, Чжао Фу осторожно вышел из своего укрытия и глубоко вздохнул, чтобы немного успокоится, и снова очень аккуратно приблизиться Шестиглазому Речному Дракону.
Один метр … двадцать метров …. сто метров ….
Чжао Фу подходил всё ближе и ближе к Шестиглазому Речному Дракон, начиная всё больше нервничать. Ему казалось, что его сердце сейчас выпрыгнет из груди, и вскоре он был всего лишь в двухсот метрах от ужасного зверя.
Именно в двухсот метрах росла самая близкая к Чжао Фу Небесная Трава Инкубации Дракона. Чжао Фу протянул руку и схватился за первый стебель, не спуская полный осторожности взгляд с Шестиглазого Речного Дракона.
Вблизи этот монстр казался ещё более могущественным и властным. Его чёрная чешуя немного сверкала, от когтей исходил острый блеск, а от его огромного тела и свирепой пасти исходила аура мощи, способной уничтожить целый регион.
Чжао Фу перестал колебаться и слегка потянул стебель вверх, собрав тем самым свой первый стебель Небесной Травы Инкубации Дракона.
Спрятав первый стебель, Чжао Фу тревожно снова посмотрел на Шестиглазого Речного Дракона. Увидев, что монстр всё ещё спит, он протянул руку к следующему стеблю Небесной Травы Инкубации Дракона, и затем потянул её вверх.
Неожиданно воздух вокруг Чжао Фу замер, и все шесть кроваво-красных глаз, мирно спящего Шестиглазого Речного Дракона, внезапно открылись.
Глава 313. Чудовищный Дьявольский Дракон
В момент смертельной опасности, когда глаза Шестиглазого Речного Дракона открылись, тело Чжао Фу на секунду замерло, а затем он резко схватил последний стебель Небесной Травы Инкубации Дракона и, превратившись лишь в размытое чёрное пятно, без лишних колебаний начал спасаться бегством.
В глазах Шестиглазого Речного Дракона промелькнула ярость, потому что прямо перед ним был вор, посмевший украсть у него духовную траву. Зверя можно было понять, ведь он был правителем Леса Ужасов, и на его месте любой бы взбесился и захотел бы уничтожить вора, проникшего в его дом.
Однако, когда Шестиглазый Речной Дракон пригляделся к Чжао Фу, его выражение лица изменилось, и он так сильно испугался, что взлетел высоко в небо. Речной Дракон, в страхе смотря на Чжао Фу, сказал: — Человек, я тебе ничего не сделала, так почему ты пришёл сюда?
Чжао Фу, который был занят спасением своей маленькой жизни, неожиданно услышал голос молодой девочки позади себя, и сильно удивился. Он повернулся и увидел, что Шестиглазый Речной Дракон парит высоко в небе и смотрит на него со страхом.
— Шестиглазый Речной Дракон может говорить? — подумал про себя Чжао Фу. Но заметив, что монстр похоже не собирался нападать, Чжао Фу остановился и посмотрел ему в глаза.
— Эй, не молчи человек.
Когда Шестиглазый Речной Дракон увидела, что Чжао Фу остановился и посмотрел в её шесть глаз, она сразу же вспомнила об огромных кроваво-красных глазах, появившихся в небе во время инцидента с Имперской Звездой Хаоса. Вспомнив об этом, монстр ещё больше испугался и подлетел ещё выше.
С того момента, как Великая Цинь получила Наследие Судьбы небес и земли, в момент появления Имперской Звезды Хаоса, из тела Чжао Фу непроизвольно начала исходить необычайно могущественная аура, которая в этот момент до ужаса пугала Шестиглазого Речного Дракона. После страшного инцидента с Имперской Звездой Хаоса, Речной Дракон каждый день волновалась, что однажды Чжао Фу появиться перед ней и начнёт создавать проблемы.
Если бы не тот факт, что её логово было тяжело найти, и то, что у каждого региона уже был свой сильный монстр, владеющий им, Шестиглазый Речной Дракон уже давным-давно бы сбежала из Леса Ужасов.
Шестиглазый Речной Дракон и не представляла, что Чжао Фу появиться именно сегодня. Она была хорошо знакома с аурой Чжао Фу, и поэтому сразу же в страхе взлетела высоко в небо, как только почувствовала её.
Услышав слова Шестиглазого Речного Дракона, Чжао Фу на секунду задумался, а затем честно указал на траву со словами: — Я просто хотел взять немного вот этой чёрной травы.
Шестиглазый Речной Дракон посмотрела на что указывает Чжао Фу, и это оказалась обычная трава, которая для неё была бесполезна. Узнав зачем к ней пожаловал этот страшный человек, Речной Дракон облегчённо вздохнула и ответила: — Хорошо, ты можешь забрать её. Давай не будем драться.
Чжао Фу удивился реакции Шестиглазого Речного Дракона. Он не понимал, почему ему кажется, что этот громадный монстр похоже боится его. Но услышав, что он может спокойно собрать Небесную Траву Инкубации Дракона, он обрадовался.
Но Чжао Фу не стал сразу собирать траву, вместо это ещё раз неуверенно спросив: — Я правда могу это сделать?
— Хмм, я всегда держу свои обещания, только не издевайся надо мной.
Голос Шестиглазого Речного Дракона звучал как голос пяти или шестилетней девочки, он был очень нежным и милым.
Было очень трудно сопоставить властный и свирепый вид Шестиглазого Речного Дракона с этим милым голосом.
Получив разрешение от владельца, Чжао Фу без колебаний начал собирать всю Небесную Траву Инкубации Дракона, в восторге от своей удачи. Он и подумать не мог, что с такой лёгкостью может получить столь много ценной духовной травы.
Шестиглазый Речной Дракон всё ещё осталась в небе, осторожно наблюдая, как Чжао Фу собирает Небесную Траву Инкубации Дракона. Со временем, Речной Дракон убедилась, что у Чжао Фу не было никаких намерений причинить ей вред, и поэтому она с любопытством спросила: — Человек, для чего тебе эта трава?
— Она может помочь мне ускорить инкубацию драконьего яйца! — с улыбкой ответил Чжао Фу, продолжая собирать траву.
— Что? У тебя есть яйцо дракона? А у тебя случайно нет какой-нибудь эссенции драконьей крови? Я, могла бы обменять что-нибудь на неё, — с надеждой и с удивлённым взглядом спросила Шестиглазый Речной Дракон.
Чжао Фу тоже удивился, задумавшись над тем, зачем Речному Дракону была нужна эссенция драконьей крови. У него была только Виверна, и даже если бы она мутировала, она всё равно не смогла бы победить Шестиглазого Речного Дракона. Быть может между ними произошло какое-то недопонимание?
После того, как Чжао Фу подробно рассказал Речному Дракону об яйце Виверны, она расстроенно сказала: — Так это всего лишь яйцо одной из этих больших ящериц… а я-то думала, что у тебя был истинный дракон!
Чжао Фу неловко улыбнулся — истиные драконы были существами с как минимум Стадией развития 8, разве он мог получить нечто подобное?
— Большое спасибо! — к этому моменту, Шестиглазый Речной Дракон уже полностью расслабилась, и спустившись на землю с радостью разговаривала с Чжао Фу.
После того, как Речной Дракон спустилась на землю, она немного поговорила с Чжао Фу, который наконец узнал, почему она так сильно боялась его и зачем ей была нужна эссенция крови дракона.
Чжао Фу и подумать не мог, что аномальные явления, вызванные им при получении огромного количества энергии Судьбы, настолько сильно запугают Шестиглазого Речного Дракона, что она будет испытывать инстинктивный страх лишь увидев его. Это также объясняло, почему Речной Дракон не стала нападать на него — в обычных обстоятельствах, вторжение Чжао Фу в логово монстра, правящего регионом, спровоцировало бы неизбежное сражение.
Шестиглазый Речной Дракон хотела получить эссенцию драконьей крови, чтобы с её помощью превратиться в Дракона. В Китайских Легендах, если змея развивалась на протяжении 100 лет она становилась питоном, если питон развивался на протяжении 1000 лет, то, он становился Речным Драконом, и если Речной Дракон развивался на протяжении 10 000 лет, то, он мог стать Драконом.
Шестиглазый Речной Дракон все ещё развивалась не слишком долго, но она все ещё обладала хорошей родословной, Родословной Чудовищного Дьявольского Дракона, который был существом Королевского класса. Благодаря этой родословной Шестиглазый Речной Дракон с лёгкостью может стать Драконом, а эссенция драконьей крови могла бы уменьшить время, необходимое для прорыва.
В рангах зверей после класса Лорд, шли: Королевский, Имперский и Императорский классы. Помимо них также были и ещё более сильные классы монстров.
Во время разговора Чжао Фу уже собрал всю Небесную Траву Инкубации Дракона — тут было не менее десяти тысяч стеблей, с таким количество он сможет начать массовое производство этой травы внутри Великой Цинь. Чжао Фу был очень удивлён тем, что он хорошо поладил с Шестиглазым Речным Драконом.
— Ну что ж, мне пора идти! — попрощался Чжао Фу, после того как собрал всю Небесную Траву Инкубации Дракона.
Шестиглазому Речному Дракону похоже очень не хотелось, чтобы Чжао Фу уходил, потому что ей часто было не с кем поговорить, и ей было очень одиноко. Она наконец смогла найти хорошего собеседника, но после довольно короткого разговора этот человек уже уходит.
— Ладно, но Чжао Фу, пожалуйста обещай, что с этого момента будешь почаще меня навещать! — во время их разговоров, Шестиглазый Речной Дракон узнала имя Чжао Фу. Она понимала, что не может заставить его остаться, и поэтому она попросила почаще её навещать. Она также уже перестала бояться, что Чжао Фу когда-нибудь будет причинять ей проблемы, и в этот момент была довольно счастлива.
Перед своим уходом Чжао Фу оставил своей новой знакомой пару игрушек. Личность Шестиглазого Речного Дракона во многом напоминала шестилетнюю девочку, и если она будет контролировать свою силу, то вполне сможет играть с оставленными Чжао Фу игрушками.
После возвращения в Малый Город Великой Цинь, Чжао Фу вынул Небесную Траву Инкубации Дракона и приказал своим людям посадить её на территории Великой Цинь. Драконы могут появляться не только из Логов, но и при разведении их подобно животным. С таким большим количеством Небесной Травы Инкубации Дракона в будущем Чжао Фу сможет вырастить множество яиц.
Разобравшись с травой, Чжао Фу также пересадил 17 Деревьев с Фруктами Ветряного Колокольчика.
После этого, Чжао Фу использовал медицинский рецепт, который получил ранее, чтобы превратить Небесную Траву Инкубации Дракона и несколько других духовных трав в лекарственную воду. Эта вода пахла кровью и была чёрной как смоль.
Чжао Фу вылил эту лекарственную воду на яйцо Виверны, и скорлупа сразу же поглотила всю жидкость. Яйцо засияло небольшим серым светом, и его аура тоже немного усилилась — похоже, что Лекарственная Вода Инкубации Дракона и правда была эффективна.
Глава 314. Статуя Бога Воды
После того, как Чжао Фу использовал Лекарственную Воду Инкубации Дракона, он отправился очищать трупы убитых им существ.
Чжао Фу не знал, что он сможет получить после очищения трупов существ, и поэтому он с любопытством положил тело одного из зверей со Стадией развития 2 на алтарь Формации Очищения Неба и Земли.
После того, как Формация Очищения Неба и Земли активировалась, невидимая энергия подняла труп в воздух, и тело начало плавиться, превращаясь в очищенный скелет. Когда процесс завершился, перед Чжао Фу появилось 2 предмета.
Первым была сфера, сияющая кроваво-красным светом. Она была очень похожа на Сферы Ранга.
*****************************************************************************
*Ранг — С*: Могущественный предмет, способный увеличить ранг зверя до Ранга С.
*****************************************************************************
Это действительно была Сфера Ранга, но её можно было использовать только на зверях.
Вторым предметом был кроваво-красный камень, размером с соевый боб.
******************************************************************************Камень Взращивания*: Содержит огромное количество эссенции плоти. Если скормить камень животным, то, он ускорит скорость их роста. Этот предмет также можно использовать на людях, но в таком случае могут проявиться побочные эффекты.
*****************************************************************************
Чжао Фу и подумать не мог, что очищение трупов зверей может производить столь полезные предметы.
Чжао Фу убрал Камень Взращивания в Кольцо Короля. Он планировал использовать его не только на животных, но и на людях. Конечно, побочные эффекты скорее будут придавать людям несколько звериных характеристик, или даже возможно вызовут потерю разума, но Чжао Фу не планировал использовать Камень Взращивания на своих собственных солдатах.
Предметы, получившиеся после очищения первого трупа зверя, были довольно хорошими, и поэтому после этого, Чжао Фу достал трехметровое тело — это был труп Лорда Красных Обезьян.
После очищения трупа Лорда Красных Обезьян, Чжао Фу получил Сферу Ранга SS, около 10 Камней Взращивания и ещё один дополнительный предмет.
******************************************************************************Нефрит Класса*: Может быть использован для улучшения класса существ. Эффективность предмета зависит от класса очищенного существа и класса существа на котором он применяется. *****************************************************************************
Нефрит Класса мог поднять существо Обычного класса до класса Элитный, или Вождь. Результат зависел от первоначального класса существа, и без нескольких проб, Чжао Фу не мог точно узнать, насколько сильным будет эффект.
Чжао Фу очистил ещё несколько трупов зверей, и узнал, что только существа с классом Вождь и выше могли производить Нефрит класса.
Нефрит класса тоже был очень хорошим предметом, и Чжао Фу с улыбкой убрал все полученные после очищения предметы в Кольцо Короля.
В чаще региона Леса Ужасов Чжао Фу убил около 300 существ, и очистив их трупы он получил множество Камней Взращивания, с помощью которых он сможет гораздо быстрее вырастить своих Виверн.
Инкубация драконьего яйца была долгим процессом, а взращивание Виверны до взрослой особи занимало ещё больше времени. Камни Взращивании могли значительно сократить срок, необходимый Вивернам для взросления, и Чжао Фу буквально уже наяву видел свою собственную армию Наездников на Драконах.
После очищения трупов зверей, Чжао Фу отправился в Академию Возвышения Цинь.
Серенький и Чёрненький были очень активными и жизнерадостными зверями, и поэтому, когда им было скучно, они часто присоединялись к завоеваниям армии Великой Цинь.
Ну а Беленький был гораздо более нежным зверем. Он, конечно, иногда играл с Сереньким и Чёрненьким, но большую часть времени он оставался рядом с Асани, которая очень любила этого котёнка — это было очевидно, ведь большинству девушек очень нравятся милые и пушистые создания.
— Ваше Величество! — взволновано поприветствовала Чжао Фу Асани, подойдя к нему с Беленьким на руках.
Чжао Фу в ответ улыбнулся и кивнул, после чего взял Беленького на руки. Беленький был Зверем Пустоты с довольно обычным Рангом. Зверей Пустоты было довольно мало, и те, который были призваны в Логове Великой Цинь по большей части достигали лишь Элитного класса, из-за своих низких Рангов.
Чем выше был Ранг существа, тем быстрее оно могло развиваться. Было верно и обратно, что чем ниже был Ранг существа, тем труднее и дольше оно будет поднимать свой класс. Именно поэтому даже спустя столько времени Беленький смог достигнуть лишь Элитного класса.
Когда Чжао Фу подчинил Беленького, он пообещал, что предоставит ему множество возможностей для развития. Наконец пришло время выполнить это обещание.
Чжао Фу дал Беленькому Сферу Ранга и Нефрит Класса, и в результате аура Беленького стала гораздо сильнее. Он достиг класса Вождь, и так как Нефрит Класса происходил от существа с классом Лорд, Беленький скорее всего был гораздо сильнее обычных зверей класса Вождь.
Пока Чжао Фу наблюдал за изменениями Беленького, к нему подбежал солдат и доложил, что Дейзи со своим отрядом вернулась и принесла в Великую Цинь Статую Бога. Услышав доклад, Чжао Фу отправился в Ратушу и встретился с Дейзи, которая уже ждала его вместе со статуей, стоявшей на столе.
Заметив Чжао Фу, Дейзи сразу же уважительно сказала: — Приветствую Ваше Величество!
Чжао Фу кивнул и посмотрел на статую высотой в один метр. Она была сделана из дерева и выглядела как женщина, одетая в древнюю одежду. Статуя казалась очень живой, и от неё исходила аура женственности.
*****************************************************************************
*Статуя Бога Воды*: Уровень 1
Описание: Статуя Богини Воды. Может давать благословение, защищающее водяные лодки. Для использования и улучшения необходимы подношения благовоний, и чем больше будет подношений, тем сильнее будет Статуя Богини Воды.
Текущие характеристики: Даёт Защиту Богини Воды и сопротивление стихийным бедствиям +1%
*****************************************************************************
Статуя Богини Воды была очень похожа на Храм Земли, но у них также были и небольшие отличия. Пока Чжао Фу смотрел на статую, его зрачки неожиданно сузились, и он обнаружил в ней частичку души.
Частичка души заметила, что Чжао Фу её обнаружил и сразу же впала в ужас, потому что человек перед ней обладал профессией Убийцы Богов. Однако Чжао Фу не стал ничего предпринимать, и один раз взглянув на частичку души сразу же отвернулся.
Статуя Богини Воды отличалась от Храма Земли тем, что Богиня Воды не была настоящей Богиней, она была чем-то, что сформировалось в результате веры множества людей. К тому же, у неё была очень слабая божественная сила, и она очень сильно уступала Богу Земли, управляющему Храмом Земли.
Частичка души в Статуе Богини Воды была созданием, созданным из веры людей, и Чжао Фу не планировал причинять ей вред. Подобные души были очень редкими — они могут появиться на свет лишь после смерти кого-то с огромным количеством Судьбы, или если несколько поколений людей будут постоянно делать подношения объекту своей веры.
Статуя Богини Воды будет очень полезна в будущем, когда возникнет необходимость пересекать реки и моря на лодках. Хотя сейчас рядом с Великой Цинь и не было никаких рек или морей, в будущем это может измениться, и Богиня Воды будет особенно полезна в морских сражениях.
Чжао Фу приказал свои подданным построить храм для Статуи Богини Воды, а затем посмотрел на Дейзи, подумав о Кровавом Кристалле Святого Зала, который он получил после убийства Лорда Красных Обезьян. Так как Родословная Святого Зала скорее всего была как-то связана с родословными Святого Света, она должна была хорошо подойти Дейзи, и поэтому Чжао Фу отдал Кровавый Кристалл ей.
Получив подарок, Дейзи улыбнулась и поклонившись сказала: — Спасибо, Ваше Величество!
Чжао Фу кивнул и ответил: — Используй его сейчас. Я хочу увидеть, как действует Кровавый Кристалл.
Дейзи повиновалась и использовала Кровавый Кристалл Святого Зала, который превратившись в сферу платинного света слился с её телом.
Неожиданно лицо Дейзи немного скривилось от боли, а её тело засияло слегка тусклым белым светом. В тот момент, когда тело Дейзи почти упало на пол, Чжао Фу подхватил её.
Со всего тела Дейзи стекал пот, и она крепко схватилась за Чжао Фу. Спустя какое-то время, болезненное выражение исчезло с её лица, и её внешность начала немного изменяться.
Глава 315. Фестиваль Божественной Рыбы
Длинные волосы и зрачки Дейзи изменили свой цвет на платиновый, и её кожа стала более светлой. Всё тело Дейзи сияло белым светом, и если добавить к нему её прекрасное лицо и зрелую фигуру, то устоять перед такой красавицей было невозможно, даже Чжао Фу ощутил возрастающее желание смотря на неё.
Дейзи пришла в себя, и когда она осознала, что находится у Чжао Фу на руках, и её пальцы крепко вцепились в него, она запаниковала и попыталась встать, чтобы попросить у своего Правителя прощения.
Однако, когда Дейзи посмотрела Чжао Фу в глаза, она неожиданно застеснялась и опустила голову, не осмеливаясь снова двигаться.
Чжао Фу тоже отвернулся и спросил её с заботливой улыбкой: — Как ты себя чувствуешь?
Тело Дейзи, в объятьях Чжао Фу, немного одеревенело. Она впервые находилась к нему так близко.
Прошло уже много времени с тех пор, как Чжао Фу вызывал хаос в четырёх Деревнях Иноземцев, и подчинил родной дом Дейзи. А теперь, после того как она уже довольно долго с ним взаимодействовала, её впечатление о нём изменилось, и она по-настоящему признала его способности.
Прямо сейчас, Дейзи чувствовала лишь сильное смущение. У неё не было особых чувств к Чжао Фу, но если бы он захотел её, то, она не смогла бы ему отказать.
— Я в порядке, Ваше Величество, — всё также не смея смотреть прямо на Чжао Фу, ответила Дейзи улыбнувшись. Так как Чжао Фу похоже не намеревался её отталкивать, она могла лишь остаться в его объятьях, чувствуя ускорение своего сердцебиения.
Почувствовав, насколько ослабевшей выглядела Дейзи, Чжао Фу не спешил опускать её на ноги. Сначала он осмотрел её изменившиеся характеристики, и выяснил, что Родословная Святого Зала была довольно хорошей. Эта родословная не только увеличила характеристики Дейзи, но и дала ей особую атаку платиновым светом.
— Мм~, — неожиданно простонала Дейзи, и её лицо сильно покраснело, после чего она опустила голову на грудь Чжао Фу, а её руки слегка обхватили его тело.
Чжао Фу в данный момент смотрел на характеристики Дейзи, и это было подобно тому, будто он смотрел на неё без одежды, но Чжао Фу не задумывался об этом. Из-за того, что они были так близко друг к другу, и Дейзи находилась в объятьях Чжао Фу, она почувствовала нарастающий в её теле жар. Она даже могла ощутить очень приятный аромат, исходивший от Чжао Фу.
Аромат был эффектом от 4 Уровня Благословления Цветочной Феи, которое увеличивала очарование Чжао Фу для противоположного пола.
Чжао Фу ощутил изменения в Дейзи и сильно удивился.
— Ваше Величество! — неожиданно в зал вошла девушка с соблазнительной фигурой, и когда она увидела, что здесь происходит, её лицо покраснело, и она сразу же попыталась уйти.
— Что случилось Лю Мэй? — быстро позвал девушку Чжао Фу, когда заметил, что она вошла в зал и сразу же попыталась сбежать.
Увидев, как Дейзи находится в объятьях Чжао Фу, лицо Лю Мей покраснело, а её сердцебиение ускорилось. Она понимала, что зашла в очень неловкий момент, и поэтому сразу же попыталась уйти, но Чжао Фу остановил её.
В итоге, Лю Мей виновато улыбнулась и сказала: — Простите меня, Ваше Величество. Я не хотела вас прерывать.
Когда Дейзи услышала слова Лю Мей её лицо ещё сильнее покраснело, и она подсознательно ещё крепче обняла Чжао Фу.
Посмотрев на Лю Мей, Чжао Фу повторил свой вопрос: — Что случилось?
Лю Мей какое-то время колебалась, и только сейчас осознала, что девушка, которую обнимал Чжао Фу была Дейзи. Её внешность сильно изменилась, и она теперь была гораздо красивее, чем раньше.
— Неужели, Ваше Величество … — Лю Мей не осмеливалась давать ещё больше свободы своему воображению, потому что, если бы Чжао Фу захотел взять её вместо Дейзи, она бы тоже не сопротивлялась. Чжао Фу не только был её Правителем, но и её когда-то антагонистские чувства к нему уже давно изменились на противоположные.
Как прошлая Третья Госпожа бандитской Деревни, Лю Мей была очень опытной в вопросах между мужчиной и женщиной, и считала, что мужики думают только своим прибором между ног. Однако после того, как она встретила Чжао Фу, Лю Мей поняла, что ошибалась.
— Лю Мей! — снова сказал Чжао Фу, заметив, что девушка просто стоит перед ним, затерявшись в своих фантазиях.
Услышав голос Чжао Фу, Лю Мей быстро пришла в себя, и наконец сказала, что хотела с самого начала: — Ваше Величество, третье мировое событие Мира Пробуждённых Небес началось.
Чжао Фу очень удивился, услышав слова Лю Мей. Он отнёс и положил Дейзи на ближайшую кровать, и сказал ей отдохнуть. Сам же он сразу же отправился в Город Святого Света, чтобы побольше узнать о предстоящем мировом событии.
Прибыв в Развитый Город, Чжао Фу заметил на улицах много счастливых людей, и повсюду были развешаны украшения к фестивалю. Похоже начался новый фестиваль.
Интересно каким будет этот фестиваль? Он очевидно не должен был быть таким же жестоким, как Фестиваль Духов, где люди по ночам даже не осмеливались покидать свои дома. Иначе в Развитых Городах не было бы так оживлённо, и они бы превратились в города призраки.
Чжао Фу осмотрелся вокруг, и заметил, что все украшения были как-то связаны с рыбами — это были рисунки рыб, фонари в виде рыб, и одежда украшенная изображением рыб.
Повсюду были самые разные изображения рыб, выглядящие очень интересно. К этому моменту, Чжао Фу был уже уверен, что фестиваль связан с рыбами, и называется он Фестиваль Божественной Рыбы.
В отличие от предыдущих двух фестивалей, нацеленных на большие фракции или же на количество людей, Фестиваль Божественной рыбы больше концентрировался на индивидуальных личностях.
Фестиваль Божественной Рыбы был рыболовным фестивалем. Когда он начнётся, по всему Миру Пробуждённых Небес во всех местах с водой появятся различные божественные рыбы. Каждый вид этих рыб стоил разное количество очков. После поимки рыбы она превращалась в очки, которые отображались в личной статистике.
Очки во время Фестиваля Божественной Рыбы нельзя было обменивать, дарить, или украсть, потому что как только божественная рыба была поймана, она превращалась в очки. Фестиваль Божественной Рыбы опирался на собственные навыки и удачу, в то время как сила и размер фракции были совершенно неважны.
К тому же, было бесполезно использовать инструменты крупномасштабной ловли, на подобии сетей, потому что божественные рыбы могут быть пойманы только с помощью рук, гарпунов и удочек.
Божественную рыбу от обычной можно было отличить по магическим надписям на чешуе, и сиянию различного света, придающего божественной рыбе очень мистический вид. На самом деле божественные рыбы не были настоящими существами, и являлись лишь иллюзией, созданной системой Мира Пробуждённых Небес.
Фестиваль Божественной Рыбы начнётся в 12 часов ночи, и будет длиться семь дней. Так как время начала фестиваля уже приближалось, все гарпуны, удочки и приманки были быстро распроданы.
Так как Фестиваль Божественной Рыбы был нацелен на индивидуалов, Чжао Фу не спешил с подготовкой к нему. Сначала он подошёл к Каменной Стеле Обмена, чтобы посмотреть на награды фестиваля.
Когда он увидел список наград, Чжао Фу был шокирован. Главными наградами Фестиваля Десяти Тысяч Цветов были предметы экипировки, на Фестивале Духов наградами были связаны с профессиями, ну а главными наградами Фестиваля Божественной Рыбы оказались Камни Создания Города.
Сильнее всего Чжао Фу шокировало то, что в списке было 100 000 Камней Создания Города Белой редкости, 10 000 Синей редкости, 1 000 Серебряной, 100 Золотой, и 10 Камней Создания Города Легендарной редкости.
Это были несомненно потрясающие награды, потому что до Фестиваля Божественной Рыбы только у самых крупных Наследников были Камни Создания Города Легендарной редкости. Однако теперь это измениться, потому что в списке наград было целых 10 Камней Создания Города Легендарной редкости, которые мог получить любой достойный претендент.
Глава 316. Великое Древнее Дерево
У каждого из 10 Камней Создания Города Легендарной редкости были различные характеристики и бонусы. Они были лишь слегка слабее Легендарных поселений Наследников, и у них были свои собственные мощные особенности. Даже у большинства поселений с Золотой и Серебряной редкостью были свои уникальные бонусы.
Исходя из списка наград Фестиваля Божественной Рыбы, система решила дать шанс обычным игрокам. Если они смогут ухватиться за предоставленную возможность, то их жизни навсегда изменяться, и они смогут получить силу, которая позволит им соревноваться с Наследниками и могущественными семьями.
Однако, если обычные игроки не смогут воспользоваться этим шансом перевернуть свои жизни, их существование станет ещё более незначительным. Это было связано с тем, что миром уже управляли могущественные семьи и фракции, и для обычного человека было невозможно противостоять им. Лишь у нескольких человек хватит навыков и удачи, чтобы подняться над этими крупными семьями. В то время как все остальные продолжат жить в их тени.
Чжао Фу внимательно изучил 10 Камней Создания Города Легендарной редкости:
1)*Город Небесного Меча*: Редкость: Легендарная
Описание: После использования предоставит возможность получить Наследие Города Небесного Меча. Помимо обычных военных профессий, у поселения будет особая профессия Мечника, которая может развиваться и достигнуть Ранга S.
2) *Универсальное Логово*: Редкость: Легендарная
Описание: Особое Логово, которое может захватить любое существо. После захвата Логова оно будет призывать существ того же вида.
3) *Город Короля Битв*: Редкость: Легендарная
Описание: Древний Город с огромной боевой силой. Все бонусы поселения связаны со сражениями, и они значительно усиливают боевую силу армии.
4) *Город Тысячи Жизней*: Редкость: Легендарная
Описание: Содержит Наследие Света, с хорошими боевыми профессиями. Это поселение значительно превосходит обычные Деревни Легендарной редкости.
5) *Великий Железный Город*: Редкость: Легендарная
Описание: Древний город, чья сила в первую очередь сосредоточена на обороне. Стены поселения получат эффект железного барьера, значительно увеличивающий их защиту. У поселения также имеется оборонительная профессия Великого Железного Солдата
6) *Город Десяти Тысяч*: Редкость: Легендарная
Описание: Город, привлекающий множество беженцев и странников.В день призывает в два раза больше людей, чем обычные Деревни. У поселения имеются особые профессии, высокоранговые подданные и бонусы, связанные с количеством населения.
7) *Город Животноводства*: Редкость: Легендарная
Описание: Древний город, сосредоточенный на животноводстве. Обладает особой профессией Дрессировщика Зверей, и сразу же контролирует Логово Свиней, Овец и Куриц.
8) *Город Святого Ученика*: Редкость: Легендарная
Описание: Древний город, основанный приверженцами веры. Обладает профессией Святого Ученика, и также имеет Божественную Статую, накладывающую на поселение божественную защиту.
9) *Город Божественной Воды*: Редкость: Легендарная
Описание: Если город будет расположен рядом с водой, то, он получит благословения связанные с водой. Все жители поселения получают навыки плаванья, продвинутые навыки постройки кораблей и бонус защиты от шторма.
10) *Город Бессмертного Вина*: Редкость: Легендарная
Описание: Древний Город, сосредоточенный на создании вин. У поселения иметься шесть секретных рецептов для создания вин, чья таинственная сила может увеличивать характеристики. У поселения также имеется профессия Винного Героя.
Изучив все награды, больше всего Чжао Фу привлёк Камень Создания Города на втором месте, Универсальное Логово. Он и подумать не мог, что можно будет получить Универсальное Логово Легендарной редкости в качестве награды за фестиваль.
Если Чжао Фу сможет получить Универсально Логово Легендарной редкости, то сможет ещё быстрее разводить Виверн, которые станут одной из важных сил Великой Цинь. Теперь Чжао Фу был переполнен решимостью получить это Универсальное Логово.
Но так как Фестиваль Божественной Рыбы концентрировался на отдельных личностях, Чжао Фу не был слишком уверен в своих силах. В этот раз у него не будет столько же преимуществ как на прошлых фестивалях. У Чжао Фу даже не было особых вещей, которые он мог бы подготовить к рыболовному фестивалю, потому что было нельзя использовать хитрые инструменты в виде ловушек и сетей. Он мог рассчитывать только на удочку, гарпун и собственные руки.
Чжао Фу казалось, что Фестиваль Божественной Рыбы будет очень трудным, и поэтому он вернулся в Малый Город Великой Цинь, чтобы обсудить фестиваль со своими подчинёнными.
***
На совете Великой Цинь, Вей Ляо немного подумал, а затем вышел вперёд, уважительно сложил руки, и сказал: — Ваше Величество, даже несмотря на то, что фестиваль концентрируется вокруг индивидуумов, учитывая количество жителей Великой Цинь, у нас всё ещё есть небольшое преимущество. Все жители Великой Цинь могут начать участвовать в фестивале, чтобы получить так много очков, сколько для них будет возможно. Может мы и не сможем объединить все эти очки, но мы сможем обменять их на полезные для Великой Цинь предметы.
Ван Цзянь тоже вышел вперёд со словами: — Ваше Величество, Вей Ляо прав. В рыболовном фестивале нет никаких опасностей, и в нём могут участвовать абсолютно все. Даже солдаты смогут порыбачить и немного отдохнуть от бесконечных сражений. Небольшой покой также позволит многим из них прорваться к Стадии развития 1.
Все остальные члены совета Великой Цинь тоже начали высказываться, и подумав над их словами, Чжао Фу понял, что они были правы — будет гораздо лучше, если все будут участвовать в Фестивале Божественной Рыбы. Таким образом они смогут получить множество очков и обменять их на предметы, необходимые Великой Цинь.
Теперь у Чжао Фу остался лишь вопрос о том, как он сам будет участвовать в фестивале. Если он будет использовать свои руки, то сможет ловить рыбу только на мелководье. Если он будет использовать гарпун, то ему нужно будет нырять в воду. Ну а если он использует удочку, то он сможет ловить рыбу, где захочет.
Божественные рыбы не были живыми существами, но вели они себя точно также, как и обычные рыбы. Тот, кто хорошо понимал рыболовство, сможет собрать достойный урожай во время Фестиваля Божественной Рыбы.
Во время своих размышлений Чжао Фу неожиданно вспомнил, что у него была Удочка Единого Мира — наконец настало идеально время для её использования.
Удочка Единого Мира изначально была обычным предметом Легендарной редкости, но после объединения с Силией она улучшилась, и стала предметом с Полу-Эпической редкостью. Вспомнив об удочке, Чжао Фу также достал недавно полученный им предмет, Силу Духа, которая могла усиливать предметы, или увеличивать собственную духовную силу.
Если бы не ‘побочные эффекты’ Чжао Фу бы давно использовал Силу Духа на себе, но раз уж скоро начнётся рыболовный фестиваль, то будет лучше улучшить Удочку Единого Мира до Эпической редкости.
Удочка Единого Мира не давала никаких бонусов к характеристикам и была особым предметом экипировки, поэтому улучшить её скорее всего будет довольно просто. Чжао Фу нашёл пустую область на территории Великой Цинь и соединил Силу Духа с Удочкой Единого Мира.
Удочка Единого Мира засияла зелёным светом и воспарила над землёй, испуская ауру, наполненную жизненной силой.
— Хозяин, я хочу полностью слиться с веткой Мирового Дерева и пробудить в своём теле Родословную Древних Эльфов, — раздался голос Силии в голове Чжао Фу.
После этих слов, Чжао Фу увидел, как Удочка Единого Мира засияла ярким зелёным светом и в небе появился образ великого древнего дерева.
Высота этого дерева достигала более десятков тысяч метров, и его ствол был таким огромным, что даже сотня людей не смогла бы полностью обнять его. Ветки и листья дерева покрыли небо, и в воздухе почувствовалась безграничная аура жизни.
В воздухе перед деревом появилась красивая девушка, с видом будто бы она долгое время находилась в спячке. Это была Силия.
После того как появился иллюзорный образ Силии, он начал будто бы соединяться с огромным деревом. Невидимая энергия, исходящая от дерева, покрыла тело Силли, и оно засияло серебряным светом, от которого исходило мощная и благородная аура.
После появления этой ауры, все Эльфы в Великой Цинь что-то почувствовали и повернулись к древнему дереву. Кровь их родословных забурлила, и они подсознательно направились в сторону древнего дерева.
Что ещё больше удивило Чжао Фу, так это то, что, когда Эльфы подходили к образу древнего дерева, они падали на колени.
Глава 317. Клан Королевских Эльфов
В толпе склонившихся Эльфов также была Дейзи и Асани, от чего Чжао Фу нахмурился. Ему не очень нравилось, когда его поданные кланялись кому-то, помимо него.
Но в то же время Чжао Фу было очень любопытно — Эльфы были очень гордой расой, и обычно никому не кланялись. Но прямо сейчас почти все они склонились к земле со взглядами уважения и преданности. К тому же, всё это происходило прямо перед Чжао Фу, и он был очень недоволен их поведением.
— Дейзи! — с холодом окликнул девушку Чжао Фу.
Услышав голос Чжао Фу, Дейзи быстро пришла в себя и поняла свою ошибку. Её лицо побледнело, и она, повернувшись к Чжао Фу, поклонилась и сказала: — Ваше Величество, пожалуйста простите меня.
Увидев напуганное лицо Дейзи, тон Чжао Фу стал немного нежнее, и он спросил: — Что происходит?
Заметив, что голос Чжао Фу больше не звучал также сурово, Дейзи расслабилась и объяснила: — Ваше Величество, это древнее дерево самое важно дерево для всех Эльфов, оно называется Мировым Деревом. К тому же, девочка, слившаяся с ним, обладает родословной Клана Королевских Эльфов, и мы поклоняемся ей на инстинктивном уровне.
Узнав, что происходит, неприязнь Чжао Фу исчезла, и он сказал: — Ты можешь встать. Твоё тело совсем недавно соединилось с новой родословной, и ты всё ещё чувствуешь слабость. Будет лучше, если ты сейчас отдохнёшь.
Услышав заботливые слова Чжао Фу, Дейзи почувствовала теплоту и спокойствие в своём сердце. Она встала на ноги, и сказала другим Эльфам тоже подняться.
Чжао Фу посмотрел на Силию, всё ещё парившую в воздухе, подумав: — Эта девушка действительно обладала родословной Клана Королевских Эльфов? Тогда она является потомком королевской семьи, и скорее всего она дитя союза Человека и Эльфа.
В небе, от тела Силии исходили волны сияния серебряного света, и её благородная аура становилась всё сильнее — это было пробуждением Королевской Родословной.
Внешность Силии тоже начала изменяться, её лицо стало ещё красивее, волосы окрасились в серебряный свет, а уши стали более заострёнными.
Силия открыла глаза, чей цвет тоже изменился на серебряный, и затем подлетела к Мировому Дереву и дотронулась до него. После её прикосновения по округе разлетелись волны невидимой энергии, которые изменили погоду, и серебряные облака начали собираться в небе.
Удочка Единого Мира всё ещё парила в воздухе сияя ослепляющим зелёным светом, в котором можно было заметить небольшой оттенок серебряного мерцания. Когда дух Силии начал сливаться с образом Мирового Дерева, вид Удочки Единого Мира тоже начал изменяться, постепенно превратившись в деревянный меч.
Длина деревянного меча составляла один метр, а ширина 15 сантиметров. Он также имел серебряный цвет, и зелёный листок, который находился в месте, где рукоять соединялась с лезвием. У этого деревянного меча не было острой и кровожадной ауры, присущей большинству оружий, вместо неё от него исходила аура, переполненная энергией жизни.
После того как деревянный меч полностью сформировался, и дух Силии слился с Мировым Деревом, образ древнего дерева и девушки исчез. В этот момент с неба спустились лучи серебряного света, создав необычайно удивительный вид.
Деревянный меч постепенно спустился вниз, и Чжао Фу, протянув руку, схватил его, и осмотрел.
******************************************************************************Королевский Деревянный Меч*: Редкость: Эпическая
Бонус к Характеристикам: Сила +20, Интеллект +25, Телосложение +30, Ловкость +20
Описание: Деревянный меч, созданный с помощью ветви Мирового Дерева и родословной Клана Королевских Эльфов. В мече содержится огромная жизненная сила.
*****************************************************************************
Чжао Фу взмахнул деревянным мечом, и осознал, что он был необычайно острым. Лезвие меча без труда рассекло воздух, испуская насыщенную энергию жизни.
У Королевского Деревянного Меча также было благословление, называющееся Благословением Клана Королевских Эльфов. Любой, кто использовал этот меч, получал благословение, позволяющее ему стать очень уважаемой личностью среди Эльфов, которые с лёгкостью бы ему подчинялись.
Королевский Деревянный Меч был отличным оружием, но сейчас Чжао Фу была нужна рыболовная удочка, которая в самый неподходящий момент стала мечом.
— Хозяин, у меня есть решения вашей проблемы! — с улыбкой сказал дух серебряноволосой девушки, появившись рядом с Чжао Фу.
Чжао Фу посмотрел на изменившуюся Силию, и улыбнувшись сделал ей комплимент: — Силия, теперь ты выглядишь ещё милее!
Силиия немного засмущалась, в то время как Чжао Фу спросил: — Какое решение ты предлагаешь?
— Сейчас Королевский Деревянный Меч находиться в своей вторичной форме, а его оригинальная форма по-прежнему является удочкой. Если Хозяин захочет, я могу снова изменить меч на удочку, — объяснила Силия.
Услышав слова Силии, разочарование Чжао Фу как ветром сдуло, и он попросил её перейти в форму удочки. Вид Удочки Единого Мира почти не изменился, но её характеристики значительно усилились.
Больше всего Чжао Фу волновал эффект Благословения Рыбалки, которое теперь увеличивало шанс поимки рыбы на 800%, также добавляя огромный шанс к поимке редких видов рыб.
Во время Фестиваля Божественной Рыбы, Чжао Фу будет рассчитывать на Удочку Единого Мира. Если Удочка Эпической редкости хорошо выполнит свою работу, то, Чжао Фу сможет получить множество наград. Ну а если удочка не сработает, то, Чжао Фу упустит предоставленные фестивалем возможности.
Время продолжало свой ход. Хотя в Лесе Ужасов не было никаких рек, или океанов, в регионе всё ещё было несколько озёр и ручьёв, ближайшие из которых уже охранялись подчинёнными Чжао Фу по его приказу.
Небо потемнело, и вскоре наступило 12 часов ночи.
Когда наступило назначенное время, на земле и на небе начали происходить изменения. На небе появились звёзды, сияющие ярким светом, покрывшим весь небосвод, превратив его буквально в море из звёзд.
*Всплеск!*
По всему миру пронёсся звук, как будто камень бы брошен в воду, и в небе появилась гигантская рыба, плывущая в море из звёзд. Казалось, будто бы она была по-настоящему живой рыбой, резвившейся в воде.
Плаванье гигантской рыбы продлило около пяти или шести минут, а затем она превратилась в бесчисленное множество мотыльков света, спустившихся на землю. Эта сцена была необычайно красивой.
Когда мотыльки света касались любой водяной поверхности, они превращались в рыб сияющий необычным светом. На чешуйках этих рыб можно было заметить загадочный надписи, придающие им очень мистический вид.
Фестиваль Божественной Рыбы официально начался, и можно было уже начинать рыбачить.
Когда фестиваль начался, Чжао Фу уже стоял перед большим озером, и пока в его руках не было удочки. Вместо неё он держал гарпун. Так как божественные рыбы только что спустились в воду, их было чересчур много, и потребовалась бы вечность, чтобы выловить их всех с помощью одной только удочки — в самом начале фестиваля гораздо эффективнее было использовать гарпун.
Большая часть рыбы в воде напоминала сияющих белым светом карпов, размером с ладонь. Также можно было заметить несколько карасей, излучающих небольшое синее сияние.
Чжао Фу прицелился в рыбу, а затем подняв гарпун, воткнул его в воду. Божественная рыба была быстрее обычных рыб, но Чжао Фу тоже не был медленным.
Гарпун проткнул рыбу, которая начала брыкаться и пытаться сбежать. Однако Чжао Фу быстро поднял гарпун, и когда инструмент покинул воду, божественная рыба превратилась во множество мотыльков света, вошедших в тело Чжао Фу.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали карпа. Вы получили десять Очков Божественной Рыбы.
Первой пойманной божественной рыбой Чжао Фу оказался карп, который превратился в серых мотыльков света. После первого улова Чжао Фу не стал останавливаться, и его взгляд сразу же сконцентрировался на следующей цели.
Глава 318. Оружие Предков
Чжао Фу снова ударил гарпуном в воду и проткнул тело ещё одной божественной рыбы, которую он сразу же вынул из воды. Эта рыба тоже превратилась в мотыльков света, слившихся с телом Чжао Фу.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали травяного карпа. Вы получили 20 Очков Божественной Рыбы.
Вторая рыба сияла белым светом. Она была самой обычной божественной рыбой, и поэтому не давала много очков. В третий раз Чжао Фу обратил своё внимание на божественную рыбу, сияющую синим светом. (ПП: В дальнейшем, для упрощения, сияние упоминаться не будет — вместо этого будет синяя божественная рыба, белая и т.д.)
Чжао Фу в очередной раз нанёс быстрый удар гарпуном и проткнул синюю божественную рыбу. Хотя синяя божественная рыба и была намного быстрее белой и серой, для Чжао Фу подобная скорость была не проблемой.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали карася. Вы получили 50 Очков Божественной Рыбы.
В озере перед Чжао Фу было множество божественных рыб, и он уже поймал три рыбы разных видов. Он пока ещё не нашёл ни одной редкой божественной рыбы, но он не расстраивался, так как рыбы было ещё много. Чтобы ускорить скорость поимки, Чжао Фу вынул ещё один гарпун и взял его в другую руку. С двумя гарпунами он, конечно же, иногда промахивался, но по крайне мере таким образом его скорость рыбалки значительно возросла.
К сожалению, обилие божественной рыбы на поверхности озера продолжалось лишь на протяжении одного часа. Через час после начала Фестиваля Божественной Рыбы, количество рыбы перед Чжао Фу значительно уменьшилось, и он решил попытать свою удачу в другом месте.
За первый час Чжао Фу поймал 126 божественных рыб и получил 3 200 Очков Божественных Рыб. Эти очки уже можно было обменять на какую-нибудь маленькую награду, но их было совершенно недостаточно для получения хотя бы одного из 10 Камней Создания Города Легендарной редкости.
Оглядевшись вокруг, Чжао Фу увидел вокруг себя множество людей, ищущих божественную рыбу. Немного подумав, он решил, что настало время использовать удочку и пойти в более или менее безлюдное место. Так как божественные рыбы вели себя точно также как их обычные сородичи, большая толпа людей заранее отпугивала их.
В итоге Чжао Фу отправился к озеру рядом с горой. Это озеро было связано с подземным потоком, и поэтому тут должно было быть много рыбы.
Чжао Фу нашёл большой камень и сев на него, начал привязывать червячка к крючку. Несмотря на то, что Чжао Фу в своей жизни никогда не рыбачил, он всё равно был знаком с основами.
Привязав наживку, Чжао Фу закинул крючок в воду и начал тихо ждать. К удивлению Чжао Фу, даже несмотря на то, что он сразу же не поймал рыбу, его тело автоматически начало заниматься развитием, и его скорость развития была в шесть раз больше чем обычно.
Скорость развития Чжао Фу была такой быстрой не только потому что, его Ранг увеличился после поглощения божественности Бога Керр, но и потому что, он вошёл в необычное состояние, значительно ускоряющее его развитие. Чжао Фу был просто шокирован: — Почему скорость моего развития так сильно увеличилась?
Чжао Фу начал искать причину, и в итоге он выяснил, что это была третья способность Удочки Единого Мира, Понимание Рыбалки (Удочка является особым предметом, в котором содержится изначальная энергия мира. При использовании удочки, уровень скорости понимания небес и земли пользователя возрастает, и скорость развития увеличивается).
Оказывается, Понимание Рыбалки значительно ускоряло скорость развития Чжао Фу. Вместе с его Земным Рангом и Удочкой Единого Мира, скорость развития Чжао Фу была в шесть раз выше, чем раньше. Текущую скорость развития Чжао Фу можно было назвать просто чудовищной, он был уверен, что сейчас никто не мог с ним сравниться.
Пока Чжао Фу был занят, изучением скорости своего развития, он внезапно ощутил, что что-то потянуло за его удочку — скорее всего рыба попалась на крючок. Чжао Фу быстро поднял удочку, и вытянул божественную рыбу.
Это была серебряная рыба похожая на скумбрию. Её длина составляла примерно 15 сантиметров, и после того, как она покинула воду, она сразу же превратилась во множество мотыльков света, вошедших в тело Чжао Фу.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали серебряную скумбрию! Вы получили 100 Очков Божественной Рыбы.
Чжао Фу был доволен первой божественной рыбой, которую он поймал с помощью удочки. К тому же, серебряная рыба после своего исчезновения также оставила ему предмет. Это был полностью прозрачный кристалл размером с фрукт Лонган (ПП: Азиатский фрукт размером с орех, его ещё называют ‘Глаз Дракона’).
Осмотрев кристалл, Чжао Фу выяснил, что он назывался Сокровищем Рыбы, и с его помощью можно было получить случайный предмет. Чжао Фу было очень любопытно, и поэтому он решил сразу же открыть его. Сокровище Рыбы воспарило в воздух, и затем превратилось в пару звериных клыков, которые являлись материалом Синей редкости.
Чжао Фу был слегка разочарован своим трофеем, потому что он обладал лишь Синей редкостью. Тем не менее это было довольно нормально — разве обычные божественные рыбы могли дать какой-нибудь превосходный предмет?
Так как его первая поимка с помощью удочки была удачной, Чжао Фу прикрепил новую приманку и снова забросил крючок в воду. Вскоре, удочка снова задёргалась, сигнализируя, что ещё одна рыба попалась на крючок. Удочка Единого Мира прекрасно справлялась со своей работой.
Чжао Фу потянул удочку, и перед ним появилась синяя божественная рыба. Этот улов не сильно впечатлил Чжао Фу, и поэтому, как только мотыльки света вошли в его тело, он снова прикрепил наживку к крючку и закинул его в воду.
С это момента, даже несмотря на то, что рыба ловилась довольно быстро, Чжао Фу семь раз подряд попадались исключительно синие божественные рыбы. Исходя из первого опыта, Чжао Фу пришёл к выводу, что Удочка Единого Мира всегда ловила божественную рыбу, как минимум с синей редкостью.
От синих божественных рыб тоже иногда можно было получить Сокровище Рыбы, но подобные кристаллы давали лишь предметы с Белой редкостью.
Чжао Фу в очередной раз забросил удочку, и спустя пару минут вытянул ещё одну рыбу. Вытянув её на поверхность, он обнаружил, что это снова была синяя божественная рыба. Несмотря на то, что частота поимки была высокой, Чжао Фу был не удовлетворён лишь синей божественной рыбой. Если всё продолжиться в таком духе, то, он не сможет достичь больших успехов.
Обычно крупную рыбу можно было поймать лишь на глубине, а Чжао Фу в данный момент сидел на огромном камне и его крючок достигал лишь поверхности озера. Немного подумав об этом, Чжао Фу спустился с камня и подошёл к десятиметровому дереву со стволом шириной в один метр. Чжао Фу одним ударом отрубил это дерево, и затем, обрезав от ствола дерева лишние ветки, опустил его на озеро и встал сверху. Его метод был простым, но довольно грубым.
Ширина озера составляла примерно 2 000 метров, что делало его довольно крупным. Стоя на стволе дерева, Чжао Фу доплыл до середины озера и начал рыбачить.
Догадка Чжао Фу была верна, и его улов сразу же изменился. Хотя большая часть божественных рыб так и осталась синей, теперь он чаще ловил серебряных божественных рыб. Примерно после каждой третьей синей божественной рыбы, Чжао Фу теперь попадалась одна серебряная. Это его немного успокоило, и он решил мирно рыбачить в этом месте.
Тем временем в других местах, все использовали самые различные способы участия в рыболовном фестивале, и поэтому у рек и озёр был очень оживлённо и шумно. Даже у ручейков рядом с Развитыми Городами было огромное множество игроков. Кто-то из них держал удочки, а кто-то гарпуны.
Было очевидно, что большая часть людей будут использовать инструменты для рыбалки, так как ловить божественную рыбу с помощью рук было слишком трудно. В мире не было большого количества идиотов, которые были бы настолько глупы, чтобы ловить рыбу только с помощью своих двух рук.
У каждого из крупных Наследников тоже были свои собственные методы.
Наследник Великой Ся, Сы Цзи, убил 300-летнего питона и использовал его кости, чтобы создать удочку, дающую бонусы к рыболовству.
Наследник Великой Шан, Ди Утянь, уничтожил Оружие Предков, чтобы перековать его в бронзовый гарпун, обладающий невероятной мощью. Ни одна проткнутая этим гарпуном рыба совершенно не могла сбежать.
Наследник Великой Хань, Лю Е, нашёл пятисотлетний Бамбук Очищения Сердца и превратив его в удочку. Он тоже довольно хорошо справлялся с поимкой божественной рыбы.
Но самым шокирующем был Цзян Цзыя, историческая личность из Великой Чжоу. Он использовал самую обычную удочку с прямым крючком. У него даже не было никакой приманки, но он всё равно поймал много божественных рыб.
Глава 319. Свержение Императоров
Помимо крупных Наследников, у некоторых обычных людей тоже был отличный улов, и этого стоило ожидать, ведь Фестиваль Божественной Рыбы был нацелен именно на них.
В каком-то регионе, бледный юноша с личностью интроверта с выпученными глазами и открытым ртом смотрел на то, что происходит прямо перед ним.
Юношу звали Е Е и его происхождение было совершенно обыденным. Из-за того, что он был интровертом, в реальном мире на ним часто издевались, и поэтому ему нравилось прятаться ото всех в фэнтезийном Мире Пробуждённых Небес.
Когда начался Фестиваль Божественной Рыбы, он находился в горах, и когда огромная рыба в звёздном небе превратилась в спускающихся мотыльков света, маленький холм под его ногами развалился, открыв ему каменное копьё под завалами.
Наконечник копья был воткнут в гору, а его древко было направленно вверх. Древко копья было довольно тонким, всего лишь чуть-чуть толще среднего пальца на руке. По внешнему виду копья, был заметно, что он было изготовлено с особой заботой, потому что оно было очень гладким. К тому же, каменное копьё сияло странным светом, придающим ему очень экстраординарный вид.
Е Е в шоке смотрел на копьё перед собой. Он был тут абсолютно один, и ему показалось, что каменное копьё было необычным сокровищем. Он взобрался на развалины холма и без особых проблем взял копьё в руки.
Держа каменное копьё в руках, Е Е ощутил, как по его телу прошла волна энергии. Это было Наследие каменного копья, и в его разуме сразу же возникло множество разных навыков.
Изучив описание каменного копья, Е Е узнал, что оно не было оружием, что немного его расстроило. Пока Е Е изучал копьё, в маленьком ручейке неподалёку появилось бесчисленное множество божественных рыб.
Е Е не знал, как ловить рыбу с помощью своих рук, и поэтому решил попробовать использовать каменное копьё, так как оно было довольно лёгким.
Но когда каменное копьё коснулось воды, произошло нечто удивительное. Невидимая энергия распространилась по воде, и подобно гейзеру, подняла воду вместе с рыбой, на расстоянии около пяти метров, в воздух. Как только божественная рыба оказалась в воздухе, она превратилась во множество мотыльков света, вошедших в тело Е Е, который был просто потрясён происходящим.
***
Где-то в другом месте, Чжан Цюаньшэн, загорелый юноша с обычной внешностью, всю свою жизнь в реальном мире он жил у моря. Его семья целыми поколениями специализировалась на рыбалке, и поэтому он с ранних лет научился рыбачить. Он был очень опытным ловцом рыб, и ещё ни одна рыба не могла сбежать из его рук.
Как только Чжан Цюаньшэн впервые вошёл в Мир Пробуждённых Небес, он очнулся рядом с морем и у него уже имелся уникальный навык, называющийся Руками Рыбной Тюрьмы.
Чжан Цюаньшэн не особо задумывался о рыболовном фестивале. Он просто хотел получить парочку наград, чтобы продать их для поддержки своей семьи в реальном мире. Когда начался Фестиваль Божественной Рыбы, Чжан Цюаньшэн прыгнул в воду, и его руки превратились в настоящую бесформенную клетку для рыб. Любая божественная рыба, подплывшая на расстояние в два метра от его рук, больше никак не могла сбежать.
Как только божественная рыба попадала в клетку уникального навыка Чжан Цюаньшэна, она сразу же превращалась в мотыльков света, сливающихся с его телом. Таким образом его Очки Божественной Рыбы невероятно быстро росли.
***
Где-то на зелёном поле, красивый юноша в белом сидел, скрестив ноги, и на его коленях лежала цитра. В поле дул ветер, колыхающий его одежду, от чего, казалось, будто его тело буквально сливалось со звёздным небом.
Этого человека звали Лю Юйбай. Ему было 24 года, и он являлся музыкантом, который был слепым с самого рождения. В реальном мире он обычно обучал людей игре на цитре, и его жизнь была необычайно тяжёлой, потому что в настоящее время люди предпочитали пианино, и почти никто не интересовался цитрой. А если добавить ко всему этому, что он был слеп и почти не владел никакими другими навыками, можно было представить, как тяжело ему было на протяжении этих 24 лет.
Даже попав в Мир Пробуждённых Небес, Лю Юйбай так и остался слепым, но его остальные чувства были усилены. Лю Юйбая не особо интересовал остальной мир, и он хоть посвятить свою жизнь игре на цитре.
Сегодняшний день для Лю Юйбая был таким же, как и все, он зашёл в Мир Пробуждённых Небес, чтобы поиграть на цитре. Прекрасная и нежная мелодия, подобно ручью прозвучала в округе, после чего божественные рыбы начали самостоятельно выпрыгивать из реки неподалёку, превращаясь в мотыльков света, сливающихся с телом Лю Юйбая.
Неожиданно, до этого мёртвые глаза Лю Юйбая, засияли странным светом, будто бы в них снова вдохнули жизнь.
***
Масанори Хано была девушкой, которой совсем недавно стукнуло 18 лет. И будь то реальный мир, или Мир Пробуждённых Небес, она всегда жила у моря. Ей очень нравилась вода, будто бы у неё с ней была какая-то странная совместимость. Она с ранних лет научилась плавать и даже выиграла чемпионат по плаванью в своей школе.
После того как Масанори Хано появилась в Мире Пробуждённых Небес, она тоже начала плавать в море. Её семья имела хорошее происхождение, и так как оба её родителя были врачами, она не испытывала недостатка в деньгах. В реальном мире Масанори Хано была одной из лучших студентов в своём университете.
Для Масанори Хано, Мир Пробуждённых Небес был лишь фэнтезийным миром, и ей казалось, что реальный мир был гораздо важнее. Из-за этого, в Мире Пробуждённых Небес она занималась только развлечениями, и она не была особо заинтересована в Фестивале Божественной Рыбы.
Однако, когда начался фестиваль, и Масанори Хано прыгнула в воду, вокруг неё начало собираться множественно божественных рыб, желающих с ней поплавать. В то время девушка ещё не знала, что её Судьба начала постепенно изменяться.
***
Где-то на просторах Индии, смугло-кожий мужчина, держа в руках деревянное копьё, прыгнул в реку. Каждый раз, когда он ударял своим копьём, он протыкал от пяти до шести божественных рыб.
Множество рыб превращались в мотыльков света и сливались с его телом, но он не останавливался, и продолжал рыбачить. Этого мужчину звали Кабир, и в своём родном городке он был довольно знаменитым человеком. Его с самого рождения называли вундеркиндом, и он обладал огромной силой.
***
Подобные случаи происходили по всему миру. Большое количество энергии Судьбы было не только у крупных семей, но и обычных людей, чья Судьба наконец начала пробуждаться.
Судьба крупных семей исходила из их Наследий, то есть, большая часть этой Судьбы принадлежала их предкам. От подобной Судьбы веяло древностью, в то время как от Судьбы большинства обычных людей ощущалась яркая жизненная энергия.
Так как и у обычных людей могло быть много энергии Судьбы, на них не стоило смотреть с высока. Ведь даже обычный человек в последствии мог стать Королём, правящим крупными семьями. Он даже мог когда-нибудь свергнуть Императоров!
Конечно же, подобные люди были очень редким, их появление равнялось шансу один на миллиард. Но несмотря на то, что их было очень мало, им было суждено стать очень необычными и очень яркими восходящими звёздами.
***
Чжао Фу в данный момент всё ещё сидел на своём бревне в центре озера, одновременно занимаясь рыбалкой и развитием. Его улов был довольно успешным, он поймал 134 синих и 45 серебряных божественных рыб.
Однако Чжао Фу всё ещё не увидел ни одной редкой божественной рыбы, и поэтому он поменял приманку на особых червей, выросших в почве наполненной духовной аурой. Каждый из этих червей был необычайно дорогостоящим, и обходился в 100 золотых монет за штуку. Всего Чжао Фу купил лишь пять подобных червей.
Более ценные приманки привлекали более редких божественных рыб, так как они вели себя точно также, как и обычные рыбы.
Вскоре что-то потянуло за рыболовный крючок, и Чжао Фу улыбнулся, с надеждой потянув удочку. Но к его огромному удивлению, произошло совершенно не то, чего он ожидал.
Глава 320. Золотая Божественная Рыба
— Серьёзно? И вот это, я поймал на приманку в 100 золотых? — Чжао Фу потерял дар речи, когда посмотрел на товарища, висевшего на его крючке. Это была зелёная черепаха, размером с небольшой тазик.
Чжао Фу уже поднял удочку над водой, но зелёная черепаха по-прежнему висела на крючке, болтаясь в воздухе и совершенно не планируя его отпускать.
Эта черепаха не была даже обычной рыбой, что уж говорить о божественной рыбе.
— Какого чёрта я поймал нечто подобное? — с непониманием смотрел на черепаху Чжао Фу.
Перепроверив описание Фестиваля Божественной Рыбы, Чжао Фу осознал, что произошло — во время фестиваля другие водные существа появлялись гораздо реже, но это не означало, что они совсем исчезали. Именно поэтому, несмотря на то, что все люди пытались поймать божественных рыб, им всё равно иногда попадались и другие существа.
Ценная наживка Чжао Фу был чрезвычайно привлекательна для божественной рыбы, но ещё более привлекательной она была для обычных рыб и других водных существ. Из-за этого ценнейшая приманка поймала не редкую божественную рыбу, а обычную черепаху!
Чжао Фу потряс удочку, пытаясь сбросить наглую черепаху, но зверь намертво вцепился в приманку. Чжао Фу пришлось самостоятельно снимать черепаху с крючка, после чего он дал черепахе по голове небольшой щелбан и вырубил её. Разобравшись с черепахой, Чжао Фу прицепил к крючку ещё одного ценного червя и продолжил рыбачить.
Как только приманка оказалась в воде, Чжао Фу ощутил, что кто-то тянет за удочку. В этот раз, Чжао Фу уже без особой надежды потянул за удочку, и перед его глазами появилась божественная рыба!
К сожалению, она была лишь белой божественной рыбой. Чжао Фу был очень раздражён своим уловом, но всё равно ещё раз использовал ценного червя в виде приманки.
Время шло, и на удочку Чжао Фу снова что-то клюнуло. Теперь Чжао Фу было уже всё равно. Он с безразличием поднял удочку и увидел перед собой золотую божественную рыбу.
Эта божественная рыба была похожа на большую золотую рыбку. Она сияла золотым светом, который выглядел довольно благородно.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали золотую рыбку. Вы получили 300 Очков Божественной Рыбы.
Чжао Фу наконец-то смог поймать редкую божественную рыбу, но на это потребовалось немало усилий. Когда золотая рыбка превратилась в мотыльков света, слившихся с телом Чжао Фу, она оставила ему ещё одно Сокровище Рыбы, из которого он получил предмет с Серебряной редкостью.
Далее Чжао Фу использовал ещё двух ценных червей, но не смог поймать ещё одну золотую рыбку. Чжао Фу было уже всё равно, и поэтому он вернулся к обычной приманке, и продолжил заниматься развитием.
Вскоре ночь закончилась. За первую ночь Фестиваля Божественной Рыбы Чжао Фу поймал 1 200 божественных рыб и получил 9 730 Очков Божественной Рыбы. За целую ночь он поймал лишь пять золотых рыбок.
После первой ночи, Чжао Фу показалось, что в его текущем озере самой редкой божественной рыбой была золотая.
Одной ночи на горном озере было достаточно, и Чжао Фу вернулся в Малый Город Великой Цинь. В своём поселении он узнал, что его улов был лучше, чем у остальных, но он всё ещё был далёк от покупки хотя бы одного из 10 Камней Создания Города Легендарной редкости. Но были и хорошие новости, его развитие значительно увеличилось.
Чжао Фу казалось, что его методу рыбалки чего-то не хватало. Сначала ему нужно было сменить место рыбалки, на более большой водоём, так как там скорее всего будет гораздо больше божественной рыбы. Также ему нужно было получить очень ценную приманку, которую нельзя было купить даже за деньги. Если Чжао Фу не решит эти две проблемы, он вряд ли сможет получить один из 10 Камней Создания Города Легендарной редкости.
Пока Чжао Фу прибывал в раздумьях, к нему подошёл Го Бинлинь. Он уважительно поприветствовал своего Правителя и сказал: — Ваше Величество, у меня есть для вас новости.
Чжао Фу кивнул и жестом просигнализировал Го Бинлиню продолжить говорить.
— Ваше Величества, пока мы находились в другом регионе, мы услышали об огромном озере, где появились фиолетовые божественные рыбы. Услышав эту новость, я лично прибыл к вам, чтобы доложить об этом.
— Правда? — Чжао Фу был удивлён, что кто-то уже поймал фиолетовую божественную рыбу, и поэтому решил попробовать свою удачу в этом месте. Похоже одна из его проблем решилась сама собой.
Теперь Чжао Фу осталось только найти приманку. Большая часть крупных рыб обычно была плотоядной и питалась другими рыбами. В таком случае, какую маленькую рыбу Чжао Фу должен был использовать в качестве приманки?
После небольших раздумий, на лице Чжао Фу появился восторг, и он сразу же приказал своим подчинённым закупиться маленькой рыбой. Однако вскоре он узнал плохие новости, так как на рыбном рынке остались лишь низкоранговые рыбы, и высокоранговую рыбу выкупали сразу же, как только она появлялась. Похоже, что у многих людей возникла такая же идея как у Чжао Фу, и он уже немного опоздал.
— Эх! — грустно вздохнул Чжао Фу услышав новости. Что ещё он мог сделать? От приманки целиком зависела редкость пойманных рыб.
В итоге Чжао Фу нашёл ещё одно решение — его Королевская Родословная Убийцы Богов была Родословной 11 Уровня, и она была очень редкой. Если он напоит своей кровью несколько маленьких рыб, то, они точно станут очень привлекательной приманкой для больших рыб.
Приняв решение, Чжао Фу попросил своих подчинённых купить несколько маленьких рыб. Он поместил всю эту рыбу в ведро с достаточным количеством воды, чтобы покрыть их тела. Эти рыбки были размером примерно с палец, и поэтому многие из них свободно плавали в ведре.
Чжао Фу протянул свою руку вперёд и сделал небольшой надрез, после чего его кровь начала капать в ведро. Как только тёмно-красная кровь попала в ведро, множество рыбок сразу же с радостью начали её поглощать.
Чжао Фу взял в руку Королевский Деревянный Меч, и насыщенная аура жизни оружия сразу же вошла в его тело и исцелила рану. Закончив с приготовлениями, Чжао Фу направился к озеру, которое упоминал Го Бинлинь.
Это озеро называлось Осенним. Оно было необычайно большим, и покрывало территорию на расстоянии 100 километров. Теперь понятно, почему тут смогли поймать фиолетовую божественную рыбу, вполне возможно, что тут были и более редкие виды.
Когда Чжао Фу прибыл к Осеннему Озеру, тут уже было множество рыбаков. Похоже, что это озеро уже стало горячей точкой для рыбалки, но Чжао Фу не планировал рыбачить рядом с толпой. В этот раз он взял с собой деревянную лодку, положив её в Кольцо Короля.
Сев в свою деревянную лодку, Чжао Фу направился к центру озера. Но даже здесь уже было много лодок, и он даже увидел около десяти трёхэтажных лодок, выглядящих довольно внушительно. Скорее всего они принадлежали крупным фракциям.
Осмотревшись вокруг, Чжао Фу не стал возражать против небольшой конкуренции, и выбрав место, где было меньше всего лодок, приступил к рыбалке.
В этот раз, Чжао Фу использовал в качестве приманки маленьких рыбок, поглотивших его кровь. Он понятия не имел к какому результату может привести его эксперимент, и поэтому просто прикрепил маленькую рыбку к крючку и бросил его в воду.
Всего через несколько секунд, что-то уже потянуло за крючок. Чжао Фу очень удивился тому, что он так быстро смог поймать божественную рыбу и поднял удочку. Перед ним появилась серебряная божественная рыба.
Самой первой рыбой, клюнувшей на приманку с его кровью, оказалась серебряная божественная рыба — это был неплохой результат. Чжао Фу снова прикрепил приманку и забросил крючок в воду. Через пару секунд он поймал ещё одну серебряную божественную рыбу. В следующий раз, когда Чжао Фу закинул удочку, перед ним появилась уже золотая божественная рыба.
Глава 321. Мы Готовы, Выполнить Все Твои Желания
Чжао Фу и подумать не мог, что сможет так быстро поймать золотую божественную рыбу. После ещё нескольких серебряных божественных рыб, он снова поймал ещё одну золотую.
Хотя Чжао Фу и находился довольно далеко от других людей, когда они увидели, что таинственно выглядящий человек в плаще, сидя на маленькой лодке и держа в руках удочку, похожую на обычную ветку, раз за разом ловит серебряных и золотых божественных рыб, они были необычайно удивлены.
Люди вокруг Чжао Фу были бы рады, если бы они смогли поймать даже обычную божественную рыбу. О поимке серебреной или золотой божественной рыбе они не могли даже мечтать. Немного подумав, множество людей посчитало, что удача Чжао Фу связана с местом его рыбалки, и поэтому они начали подплывать поближе к нему.
Вскоре, рядом с Чжао Фу начало появляться всё больше лодок. Как и ожидалось, в этом месте их улов был гораздо лучше. Может они так и не смогли поймать редких божественных рыб, теперь у них получалась поймать хотя бы обычных, что уже сделало их очень счастливыми.
Обычные божественные рыбы на самом деле были привлечены наживкой Чжао Фу, и люди вокруг него тоже могли получить с этого выгоду. Сначала Чжао Фу не возражал против них, потому что его не заботила потеря обычной божественной рыбы.
Однако со временем всё больше, и больше лодок начало собираться в округе, что сопровождалось всё более громким шумом, который повлиял на рыбалку Чжао Фу. Количество золотых божественных рыбок всё уменьшалось, пока в конце концов, Чжао Фу не поймал синюю божественную рыбу.
Заметив ухудшение улова, Чжао Фу с помощью своей Королевской Власти переместил лодку в другое место. Для других людей это выглядело, будто чёрная аура покрыла лодку Чжао Фу, передвинув её в другое место. Передвижение лодки Чжао Фу шокировало множество людей — они и подумать не могли, что этот человек в чёрном плаще окажется могущественным мастером.
Люди понимали, что подобных мастеров лучше не злить, и поэтому решили остаться в том же месте, чтобы и дальше довольствоваться обычной божественной рыбой.
Однако после того, как Чжао Фу ушёл, божественной рыбы начало становиться всё меньше, пока со временем, она и вовсе перестала появляться. В итоге всё больше людей решили изменить место рыбалки.
Некоторые люди с острым зрением, заметили Чжао Фу в другой части озера, и увидели, что он снова ловит только серебряных и золотых божественных рыб. Подплыв поближе, они выяснили, что здесь было полно божественной рыбы.
Вскоре, рядом с Чжао Фу снова начало собираться много лодок, из-за чего он нахмурился. Шум от этих людей снова повлиял на его рыбалку.
В результате, Чжао Фу мог только передвинуть свою лодку в ещё более удалённое место. После того как Чжао Фу ушёл, количество божественной рыбы в округе снова начало уменьшаться.
Умные люди уже что-то поняли, и начали по пятам следовать за Чжао Фу. Это очень его раздражало — если бы это не влияло на его рыбалку, ему было всё равно, что они косвенно пожинали плоды с его тарелки, но шум от множества людей значительно влиял на его улов!
— Если вы продолжите преследовать меня, то я всех вас убью! — прозвучал холодный голос, и по округе разнеслась огромная и могущественная аура, от которой замирал воздух. От этой ауры у множества людей по спинам начал стекать холодный пот.
Тем не менее, в ответ на угрозу Чжао Фу прозвучал другой громкий голос: — Кто дал тебе право нам угрожать? Это озеро не принадлежит тебе, мы можем плавать там, где захотим. Кто ты такой, чтобы указывать нам, что мы можем делать, а что нет?
Чжао Фу не стал отвечать на глупый вопрос, и вместо этого в воздухе мелькнула вспышка от взмаха меча, которая разрубила говорившего человека, вместе с его лодкой, пополам. В округе сразу же почувствовался запах крови и по телам людей пробежали мурашки.
Чжао Фу отплывал всё дальше, и никто больше не осмеливался следовать за ним, позволив ему наконец спокойно рыбачить.
После каждой второй или третьей серебреной божественной рыбы, Чжао Фу ловил золотую. Его улов был в несколько раз лучше, чем в прошлую ночь. Однако, как только Чжао Фу почувствовал счастье, в его сторону поплыло несколько больших лодок.
Во главе этих больших лодок был корабль, на котором стоял свирепо выглядящий здоровяк. Он был очень удивлён тем, что Чжао Фу может так часто ловить серебряных и золотых божественных рыб, и поэтому он дружеским тоном обратился к нему: — Братец, Банда Лазурного Тигра готова купить секрет твоей рыбалки за 5 миллионов долларов реального мира. Также наша Банда Лазурного Тигра в будущем будет хорошо с тобой обращаться.
Но разве Чжао Фу могли привлечь эти 5 миллионов долларов? Было не важно, как много денег этот человек ему предложит, Чжао Фу ни за что не скажет ему свой секрет. Он просто проигнорировал его слова и продолжил рыбачить.
Увидев, что его проигнорировали, здоровяк разозлился — он ведь пытался вести себя вежливо, и он хотел использовать метод кнута и пряника. Здоровяк не ожидал, что этот таинственный человек будет настолько невежливым, ведь в это регионе никто не смел проявлять к нему неуважение. Лицо здоровяка сразу же помрачнело.
— Ахаха … — с громким смехом, к Чжао Фу подплыла ещё одна лодка, на которой был довольно накаченный мужчина с бородой.
— Ты намеревался купить столь ценный секрет всего за 5 миллионов? Да ты шутишь! Братец, я готов предложить тебе 50 миллионов долларов, — в смехе мужчины с бородой чувствовалась нотка героизма.
Услышав слова конкурента, свирепый здоровяк ещё больше разозлился, но как только он собирался ответить, приплыла ещё одна лодка.
На ней была красивая женщина, излучающая холодную ауру. Она сказала: — Друг, Семья Чжао тоже готова заплатить такую же сумму денег, чтобы купить твой секрет.
От слов девушки лицо свирепого здоровяка стало ещё уродливее.
— Ого, как у вас тут оживлённо! Кто бы мог подумать, что вы все будете здесь. Семья Чжу тоже хочет присоединиться к вашим торгам, — беззаботным тоном сказал легкомысленно выглядящий мужчина, подплыв поближе на своей большой лодке.
От всех четырёх крупных лодок исходили мощные ауры, и никто из них не хотел отступать. Однако главный персонаж этого балагана, Чжао Фу, полностью их всех проигнорировал.
Неожиданно, Чжао Фу почувствовал сильную тягу, на другой стороне удочки, заставившую его покрепче ухватиться за неё. Чжао Фу почувствовал, что в этот раз клюнуло что-то крупное, и очень сильное, потому что пока оно сопротивлялось и пыталось утащить его за собой, из воды постоянно вылетали большие водяные брызги.
Если бы в руках у Чжао Фу была обычная удочка, то она уже давным-давно бы сломалась. Чжао Фу ухватился за древко удочки обеими руками и использовал всю свою силу, чтобы поднять её.
Из воды поднялась огромная рыба, похожая на малька. Её длина достигала 1 метра и 15 сантиметров, и она сияла фиолетовым светом.
Появления фиолетовой божественной рыбы шокировало всех присутствующих, которые совершенно не ожидали, что Чжао Фу сможет поймать такую редкую рыбу.
Когда фиолетовая божественная рыба покинула воду, она превратилась во множество мотыльков света, слившихся с телом Чжао Фу. После её исчезновения также осталось Сокровище Рыбы.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали фиолетовую божественную рыбу. Вы получили 800 Очков Божественной Рыбы.
Любой, поймавший фиолетовую божественную рыбу, несомненно, мог получить огромную прибыль на Фестивале Божественной Рыбы, и поэтому накаченный мужчина с бородой сразу же увеличил своё предложение: — Друг, я готов заплатить 100 миллионов долларов за твой секрет. Также я искреннее желаю, чтобы ты присоединился к Семье Цзинь.
Свирепый здоровяк тоже сразу же прокричал: — Братец, Банда Лазурного Тигра тоже приглашает тебя к себе.
Женщина с холодной аурой, как и все была шокирована, и поэтому сказала: — Друг, если ты присоединишься к Семье Чжао, мы готовы выполнить все твои желания.
Мужчина из семьи Чжу, также сделал подобное предложение.
Глава 322. Небо, За Небесами
Чжао Фу с самого начала не уделял никакого внимания представителям крупных фракций, и он просто продолжал молча рыбачить.
Поведение Чжао Фу было неприятно четырём фракциям, и все четыре человека нахмурились. В этом регионе никто не осмеливался обращаться с ними таким образом. Похоже этот таинственный человек смотрел на них с высока.
Пока все раздумывали над следующим шагом, один человек с острым зрением из Банды Лазурного Тигра заметил, что хотя удочка Чжао Фу выглядела совершенно обычно, она была особенной. Каждый раз, когда Чжао Фу ловил божественную рыбу, его удочка сияла небольшим светом.
Также человек с хорошим зрением заметил приманку Чжао Фу. В глазах маленькой рыбы, используемой Чжао Фу в качестве приманки, можно было разглядеть странный тёмно-красный свет.
Когда член Банды Лазурного Тигра заметил особенности Чжао Фу, он сразу же рассказал об этом свирепому здоровяку. Услышав доклад своего подчинённого, здоровяк понял, что секрет Чжао Фу был связан с его удочкой и приманкой, а не с какими-то навыками или особым методом рыбалки.
Раз Чжао Фу не стал проявлять к крупным фракциям никакого уважения, свирепому здоровяку не нужно было сдерживаться. Его лицо стало яростным, и он отдал приказ, после которого несколько десятков Лучников поднялись на верхнюю палубу.
Поведение Банды Лазурного Тигра удивило остальные три фракции. Так как они понимали, что собирается сделать свирепый здоровяк. Они отплыли подальше, чтобы случайно не попасть по перекрёстный огонь.
Однако, три лидера крупных фракций всё ещё остались поблизости, потому что они не боялись Банды Лазурного Тигра, и хотели вмешаться позже, чтобы получить как можно больше выгоды. Они уже слышали, что таинственный человек был мастером, но если он столкнётся с таким количеством Лучников, то ситуация для него станет не слишком обнадёживающей.
*Свист, свист, свист …*
По приказу свирепого здоровяка стрелы полетели прямиком в Чжао Фу.
Однако, Чжао Фу даже не двинулся с места, продолжая сидеть в своей лодке, пока к нему приближалось несколько десятков стрел.
Увидев спокойствие Чжао Фу, три лидера крупных фракций очень удивились — неужели у этого человека есть способ справится со стрелами?
Внезапно от Чжао Фу расширился чёрный полукруг, отклонивший все стрелы!
— Почему, вы постоянно заставляете меня убивать всех вас? — раздался холодный голос, от которого по телам присутствующих пробежали мурашки. После этих слов, тело Чжао Фу испарилось, и через мгновение появилось уже на лодке Банды Лазурного Тигра.
Увидев Чжао Фу на своей лодке, все члены Банды Лазурного Тигра испытали сильный шок.
Удочка Единого Мира превратилась в серебряный Королевский Деревянный Меч, и Чжао Фу угрожающее посмотрел на членов Банды Лазурного Тигра. Человеком с самым высоким уровнем развития среди них был свирепый здоровяк, он уже достиг Стадии развития 1-4. Ну а развитие всех остальных находилось примерно на Стадии 0-6 или 0-7.
— Убить его! — быстро прокричал свирепый здоровяк, поняв, что уже было слишком поздно что-либо менять, так как Чжао Фу излучал сильное намерение убийства. Сам здоровяк тоже атаковал, он обнажил свою двуручную саблю и повёл своих воинов к Чжао Фу.
Вскоре, все члены Банды Лазурного Тигра добрались до Чжао Фу. Видя, что их противник всё ещё спокойно стоит на одном месте, свирепый здоровяк первым нанёс свой вертикальный удар.
*Чи*
Рука Чжао Фу двинулась с молниеносной скоростью, и его серебряный меч мгновенно проткнул грудь свирепого здоровяка. Лидер Банды Свирепого Тигра не успел понять, что произошло, как его тело начало стареть на глазах. Всего за пару мгновений, здоровяк постарел на несколько десятков лет. На его лице появились морщины, и вся его кожа стала необычайно бледной.
Королевский Деревянный Меч мог не только давал жизненную силу своему владельцу. Он также мог красть её у других существ.
Когда Чжао Фу вынул меч из тела здоровяка, тот уже превратился в высохшего старика, умершего прямо на месте.
Никто даже не успел понять, что случилось, потому что это произошло слишком быстро.
Свирепый здоровяк умер сразу же, как попытался нанести первый удар. Таинственный человек в чёрном плаще одним движением показал необычайную разницу в силе. У здоровяка не было ни единого шанса на сопротивление.
Пока все в шоке смотрели на труп своего лидера, Чжао Фу приступил к резне на лодке Банды Лазурного Тигра. Как только Чжао Фу делал шаг вперёд, его чёрный плащ немного колыхался, и из него вылетало несколько лучей света ци меча, которое мгновенно разрубало множество людей на части. Никто не мог оказать даже малейшего сопротивление, и это ясно демонстрировало насколько слабыми они были перед этим таинственным человеком.
Вскоре, все на лодке Банды Лазурного Тигра были убиты, обратившись в сломанных трупов. Кровь и кишки были повсюду разбросаны внутри лодки, и по округе уже начал распространяться кровавый запах.
Все остальные, смотревшие за этой резнёй, сразу же покинули это место. Их страх можно было понять, ведь Банда Лазурного Тигра была одной из самых сильных фракций в округе. Лидер банды имел развитие выше Стадии 1, и на его лодке было около 300 элитных воинов. Но даже с такой силой, они не смогли даже на мгновение остановить таинственного человека в чёрном плаще.
К этому моменту, все уже осознали, что для этого таинственного человека они были не больше, чем муравьями.
Три лидера крупных фракции, больше не осмеливались произносить ни слова и быстро покинули местность. Если даже Банда Лазурного Тигра была мгновенно уничтожена, то как они могли остаться?
Они сразу же поняли, почему Чжао Фу игнорировал их — он значительно превосходил их в силе, и просто не хотел тратить время на таких слабаков. Ну и посмешище, лидеры фракций наверно выглядели для него как клоуны, когда попытались пригласить его к себе.
Как говориться, всегда есть люди за другими людьми, и за небесами есть ещё одно небо. Кто бы мог подумать, что столь могущественная личность неожиданно появиться именно здесь?
Можно было сказать, что вся Банда Лазурного Тигра была уничтожена. Лидер фракции и несколько сотен элитных бойцов были убиты, и теперь оставшиеся силы Банды Лазурного Тигра не смогут сопротивляться другим фракциям. Все их враги воспользуются этой возможностью, чтобы окончательно их уничтожить.
Разобравшись с назойливыми мухами, Чжао Фу вернулся на свою лодку и продолжил рыбачить. Хоть он и убил так много людей, это совершенно не повлияло на его сердце. Больше никто не осмеливался приближаться к нему, и поэтому он наконец смог насладиться спокойствием.
Чжао Фу продолжил непрерывно ловить серебряных и золотых божественных рыб, и его Очки Божественной Рыбы всё больше увеличивались.
Спустя какое-то время, ещё одна мощная сила потянула за крючок, и Чжао Фу улыбнулся — он снова поймал крупную рыбу.
Потянув удочку, Чжао Фу вынул из воды ещё одну фиолетовую рыбу. Она также превратилась во множество мотыльков света, и оставила Чжао Фу Сокровище Рыбы.
Из Сокровищ Рыбы, оставшихся после фиолетовых божественных рыб, можно было получить предметы Золотой редкости. У Чжао Фу было уже два таких Сокровища Рыбы, но он пока не стал их открывать, решив подождать, когда их будет больше, чтобы открыть их все разом.
Всё оставшееся время, в этот день, Чжао Фу провёл в одном месте. Он покинул его только поздно ночью, и его улов был довольно хорошим. Он поймал 2 890 божественных рыб и получил 66 800 Очков Божественной Рыбы.
За сегодняшний день Чжао Фу поймал 15 фиолетовых божественных рыб. В тот момент, когда он поймал десятую фиолетовую божественную рыбу, ему пришло сообщение от системы, в котором говорилось, что он получил *Продвинутое Руководство по Выращиванию Рыб*.
Чжао Фу был удивлён подобной награде. В руководстве были расписаны методы по выращиванию, но не обычных рыб, а духовных рыб. Однако они были эффективны только на духовных рыбах ниже Стадии развития 2.
Когда Чжао Фу вернулся в Малый Город Великой Цинь, он пополнил количество приманки и отдохнул. Пока Чжао Фу готовился ко второму дню Фестиваля Божественной Рыбы, до него дошли шокирующие новости.
Глава 323. Богиня Повелительница Воды
— Как это вообще возможно? — Чжао Фу даже подумать не мог, что награду, занимающую первую строчку рейтинга, Город Небесного Меча, уже кто-то сможет забрать. Прошёл всего лишь один день!
Чжао Фу просто не мог поверить в произошедшее.
В двух предыдущих события, Чжао Фу всегда получал самые лучшие награды. Однако, будь то Фестиваль Десяти Тысяч Цветов, или Фестиваль Духов, ему требовалось от двух до трёх дней, чтобы собрать очки, необходимые для получения награды на первом месте.
Чжао Фу не знал, кем был человек, забравший награду в самый первый день. Но этот человек собирал Очки Божественной Рыбы в несколько раз быстрее, чем он сам!
Как только начался Фестиваль Божественной Рыбы, Чжао Фу хотел, как обычно, получить самый лучший приз, но похоже это было невозможно. Он слишком переоценил свои способности, и недооценил остальных.
— Эх! — тяжело вздохнул Чжао Фу, чувствуя себя крайне подавленным. Что ему теперь делать?
Немного подумав, Чжао Фу не нашёл хороших идей. То, что случилось, было просто слишком неожиданным. Теперь, он был даже не уверен, что у него получится забрать награду на втором месте, Универсальное Логово.
— Ваше Величество! — в зал к Чжао Фу вошёл пожилой человек, и уважительно его поприветствовал.
Чжао Фу быстро вспомнил, кем был этот пожилой человек — после постройки Храма Богини Воды, Чжао Фу поставил его во главе храма.
— Что случилось? — с любопытством спросил Чжао Фу.
Пожилой человек, сразу же ответил: — Богиня Повелительница Воды сказала, что хочет встретиться с Вашим Величеством!
Чжао Фу пришёл в замешательство — почему Богиня Воды хотела встретиться с ним?
Однако, в конце концов, Чжао Фу решил, что это не принесёт вреда и пошёл в храм.
Вскоре, Чжао Фу прибыл к Храму Богини Воды. Здание было таким же большим, как Храм Бога Города, и в нём также имелся главный и входной зал. После постройки храма, множество жители приходили сюда, чтобы помолиться и сжечь благовония.
Когда Чжао Фу вошёл в главный зал, Статуя Богини Воды засияла небольшим светом, и перед Чжао Фу появился образ девушки. Она была одета в старомодное платье, и выглядела довольно красивой. От девушки исходила водяная аура, и её внешность полностью совпадала с внешностью Статуи Богини Воды.
Получив огромное количество веры, и поддержку от Судьбы Великой Цинь, Богиня Воды стала гораздо сильнее, чем раньше.
— Ваша покорная слуга, приветствует Ваше Величество! — как только образ Богини Воды появился перед Чжао Фу, она улыбнулась и уважительно его поприветствовала.
Чжао Фу кивнул, а затем спросил: — О чём ты хотела поговорить?
Богиня Воды снова улыбнулась, и ответила: — Для начала, ваша покорная слуга хочет поблагодарить Ваше Величество за вашу доброту, приняв меня к себе. Также я хотела бы помочь вам с проблемой, которая вас тревожит.
Чжао Фу был удивлён ответом Богини Воды, и попросил её поподробнее рассказать о её предложении. Оказалось, что Богиня Воды может контролировать почти всё связанное с водой, и это включало водных животных. Также Богиня Воды могла дать Чжао Фу благословление, увеличивающее его шансы на поимку рыбы.
Но так как Богиня Воды всё ещё была слаба, Чжао Фу нужно будет взять с собой статую, чтобы её благословление вступило в силу.
Выслушав Богиню Воды, Чжао Фу без промедления взял с собой её статую, и направился к самому большому водяному источнику, который был доступен ему на данный момент.
Текущая Река была одной из будущих границ Империи Великой Цинь. Длина реки достигала нескольких тысяч километров.
В реке водилось множество различных рыбных монстров, и поэтому обычные люди не осмеливались здесь появляться.
Но так как сейчас шёл Фестиваль Божественной Рыбы, количество водных монстров значительно уменьшилось, и когда Чжао Фу прибыл к Текущей Реке, здесь уже было множество людей, рыбачивших на берегу. Они слишком боялись водных монстров, и поэтому не осмеливались заходить в воду. Сила, подавляющая водных зверей, была не слишком сильной, и было вполне возможно, что монстры могут напасть на обычных людей, зашедших слишком глубоко в реку.
Но Чжао Фу не особо волновала опасность водных зверей, и поэтому он вынул свою лодку и поместил её на воду. Как только он уже собирался отчалить, его увидел пожилой мужчина, попытавшийся его переубедить. Мужчина считал, что Чжао Фу зря рисковал своей жизнью, пытаясь рыбачить на реке.
Чжао Фу поблагодарил, пожилого мужчину за беспокойство, но у него не было другого выхода. Если он не рискнёт сейчас, то, он упустит свои шансы получить Универсальное Логово Легендарной редкости.
Чжао Фу покрыл лодку Королевской Властью, и быстро поплыл по реке. Река было довольно спокойной, и на её поверхность не было ни единой ряби.
Спустя какое-то время, Чжао Фу прибыл к центру реки.
Чжао Фу вынул Статую Водной Богини, и она засияла небольшим сиянием, опустившимся на воду — это было благословление Богини Воды.
Получив благословление, Чжао Фу вынул свою удочку и приманку, после чего приступил к рыбалке. Сначала, Чжао Фу чувствовал себя очень нетерпеливо.
Неожиданно, что-то крепко схватило за другой конец удочки, и Чжао Фу покрепче ухватился за древко, чтобы поднять свой улов. Когда Чжао Фу поднял удочку, на его крючке отчаянно сопротивлялась рыба, разбрызгивающая воду на поверхности реки. Вскоре, Чжао Фу полностью поднял свой улов, и им оказалась божественная фиолетовая рыба.
Однако эта фиолетовая божественная рыба, отличалась от тех, что он ловил вчера. Она была похожа на сома, такого же размера и силой, как и прошлые фиолетовые божественные рыбы.
Чжао Фу был очень рад, что сегодня, его первая пойманная божественная рыба оказалась фиолетовой. Скорее всего это было связано с благословлением Богини Воды. Чжао Фу улыбнулся, и прикрепив новую наживку снова забросил крючок в воду.
Вскоре, за удочку снова потянули, и Чжао Фу поднял её, вытащив божественную рыбу. Эта рыба не была особо сильной или большой, потому что она была всего лишь золотой божественной рыбой.
Чжао Фу снова забросил крючок в воду, и спустя пару мгновений поймал ещё одну фиолетовую божественную рыбу, что сильно его обрадовало. Теперь Чжао Фу постоянно ловил золотых божественных рыб, которые чередовались с фиолетовыми. Иногда, после каждой третьей золотой божественной рыбы шла фиолетовая.
Улов Чжао Фу был довольно шокирующим, и он ловил божественных рыб даже быстрее, чем вчера. Также он получал множество Сокровищ Рыб, но, к сожалению, они не оставались после каждой рыбы.
Чжао Фу в очередной раз прикрепил наживку к крючку и бросил его в воду. Однако в этот раз, его кое-что удивило — даже спустя пять минут, никто не пытался уцепиться за крючок, из-за чего Чжао Фу начал переживать, почему ему приходиться ждать так долго.
Для достоверности, Чжао Фу поднял удочку, и к своему удивлению увидел, что большая часть приманки была съедена. Увидев небольшие следы зубов, Чжао Фу понял, что его наживку съела очень маленькая рыбка.
Чтобы поймать проказника, Чжао Фу прикрепил к крючку необычайно маленькую рыбку. Через полминуты он ощутил, очень слабое колебание удочки. Когда Чжао Фу потянул за свою удочку, он увидел на своём крючке необычайно маленькую рыбку.
Рыбка была размером с мизинчик, и напоминала небольшого карася, который отличался от своих собратьев заметным оранжевым сиянием. Этой крохой оказалась оранжевая божественная рыба.
Когда оранжевая божественная рыба покинула воду, она превратилась во множество оранжевых мотыльков света, вошедших в тело Чжао Фу.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали духовного карася. Вы получили 1 500 Очков Божественной Рыбы.
Чжао Фу был вне себя от радости, когда поймал оранжевую божественную рыбу. К сожалению, после неё не осталось Сокровища Рыбы, и Чжао Фу продолжил рыбачить.
Время быстро продолжало свой ход, и вскоре наступила вторая ночь Фестиваля Божественной Рыбы. Чжао Фу весь день оставался на одном месте занимаясь только рыбалкой.
После того, как Чжао Фу вернулся в Малый Город Великой Цинь, он узнал ещё более ошеломляющие новости!
Глава 324. Сютэн-додзи
Услышав новости, Чжао Фу был так зол, что почти начал ругаться вслух. Произошло единственно, что могло его так сильно разозлить, Универсальное Логово Легендарной редкости было забрано из списка наград.
Для Чжао Фу это был тяжёлый удар по самооценке — помимо первой награды, он также сильно хотел получить Универсальное Логово, потому что оно было необычайно важно для Великой Цинь. Если бы он позволил Виверне захватить это Логово, то, Великая Цинь смогла бы очень быстро развить отряд летающих Виверн.
Однако теперь, этот план был полностью уничтожен. Чжао Фу с самого начала Фестиваля Божественной Рыбы был в такой спешке, потому что очень сильно хотел получить Универсальное Логово Легендарной редкости.
За второй день фестиваля, Чжао Фу смог поймать 4 797 божественных рыб, которые дали ему 180 000 Очков Божественной Рыбы. Если добавить к этому все прошлые заработанные им очки, то у него уже было 250 000 Очков Божественной Рыбы.
До того как он услышал новости, у Чжао Фу ещё оставалась надежда, что с помощью Богини Воды он сможет получить Универсальное Логово. Он был очень близок к своей цели, и ему оставалось набрать всего 50 000 очков. Но кто бы мог подумать, что он услышит столь печальные новости после возвращения в Малый Город Великой Цинь.
Похоже Чжао Фу было не суждено получить хороших наград во время Фестиваля Божественной Рыбы. Больше всего Великой Цинь было нужно именно Универсальное Логово Легендарной редкости, и Чжао Фу был очень подавлен, так как не смог его получить.
***
Где-то на травянистом холме, на траве сидела тихая девочка. Она радостно смеялась, подбрасывая в воздух предмет, который был похож на глину, постоянно изменяющую свою форму. Это было Универсальное Логово Легендарной редкости, а девочкой была Масанори Хано.
Масанори Хано внимательно посмотрела на Универсальное Логово в своих руках — она совершенно не ожидала, что сможет получить вторую награду из рейтинга, потому что подобные предметы обычно забирают великие Наследники, и у обычных людей не было никаких шансов.
Масанори Хано знала, что очень много людей хотели бы заполучить Универсальное Логово, и если она продаст его, то сможет получить столько денег, что ей хватит на несколько жизней.
Однако Масанори Хано не хотела продавать Универсальное Логово, потому что она не слишком нуждалась в деньгах, и не существовало такой суммы, за которую она бы его продала. На самом деле, ей не было слишком сильно нужно Универсальное Логово. Она купила его только потому, что, получилось так, что у неё как раз хватало Очков Божественной Рыбы на его покупку.
Масонари Хано не совсем понимала различные бонусы и характеристики 10 Камней Создания Городов Легендарной редкости, но ей казалось, что чем выше они были в рейтинге, тем лучше они были.
Если бы о мыслях девушки узнал Чжао Фу, то, он впал бы в депрессию — если бы Массанори Хано выбрала любой другой Камень Создания Города Легендарной редкости, то, он смог бы заполучить Универсальное Логово.
Но теперь было уже ничего не изменить. Всё-таки Фестиваль Божественной Рыбы был нацелен на обычных людей, и удача сейчас была на их стороне.
Даже несмотря на то, что у Чжао Фу была удочка Эпической редкости, ценная приманка, и помощь Богини Воды, он всё равно не смог получить желаемое.
Неожиданно Массанори Хано о чём-то подумала, и вынула из кармана небольшую статуэтку размером с её руку. Казалось, что эта статуэтка была сделана из чёрного нефрита, и её внешний вид был похож невероятно красивого мужчину в старомодной одежде. У мужчины было два рога на голове, и его взгляд излучал гордость. На его талии также висела катана.
Статуэтка мужчины казалась живой, и от неё исходила дьявольская аура. Большинство Японцев сразу бы узнали эту статуэтку, потому что на ней был изображён Сютэн-Додзи, один из трёх Японских великих дьяволов.
Масанори Хано нашла эту статую в одном из разрушенных храмов. Ей показалось, что эта статуэтка была довольно ценной, и поэтому она взяла её с собой.
В это мгновение, статуэтка Сютэн-Додзи будто бы очнулась ото сна, и её глаза засияли зелёным светом. Эти глаза были переполнены злом. Зрачки статуэтки посмотрели прямо на Масанори Хано, от чего по её телу пробежал холодный пот.
Неожиданно от статуэтки Сютэн-Додзи начала исходить невидимая энергия, и статуэтка вырвалась из рук Масанори Хано, зависнув в воздухе.
В это же время, Универсальное Логово тоже было притянуто в воздух, где оно начало сливаться со статуэткой.
Небо постепенно потемнело, и чёрные тучи с сильным ветром начали собираться в округе. Ветер был столь сильным, что множество камней и трав начало подлетать в воздух.
От статуэтки Сютэн-Додзи начал исходить яркий зелёный свет, в то время как Универсальное Логово засияло ослепляющим фиолетовым сиянием, после чего они соединились, образовав зелёный куб.
*Буум! Буум! Буум!*
Пока куб, сияющий ослепляющим зелёным светом, парил в небе, на землю начали падать молнии. По округе разнеслась огромная дьявольская аура, от которой даже сам воздух потяжелел.
Неожиданно из куба вытекла капля зелёной крови, наполненной злом и дьявольской аурой. Эта капля крови упала прямо на лоб Масанори Хано.
Как только кровь попала на девушку, она сразу же слилась с её телом, из которого сразу же вырвалась волна мощной энергии. Тело Масанори Хано затряслось, и засияло необычайно ярким зелёным светом.
Внутри эпицентра зелёного света тело Масанори Хано начало изменяться. Её до этого красивое лицо, стало настолько прекрасным, что одним своим видом оно могло покорять целые страны. Её нежная аура стала необычайно завлекающей и соблазнительной. В этот момент появилась самая очаровательная женщина во всей Японии.
Масанори Хано получила Дьявольскую Родословную, и теперь её тело было наполовину человеческим, и наполовину дьявольским. Она также стала во много раз сильнее, чем раньше.
Зелёный куб постепенно спустился в руки Масанори Хано. Теперь это был особый Камень Создания Города, а личность Масанори Хано так сильно изменилась, что она теперь стала совершенно другим человеком.
******************************************************************************
Камень Создания Дьявольского Города*: Редкость: Легендарная.
Описание: Особый Камень Создания Города. Все призываемые жители будут обладать частичкой родословной дьяволов.
*****************************************************************************
***
Мужчина в белом, неся на своей спине цитру, зашёл в тихий бамбуковый лес. Это был Лю Юйбай, и он был тем самым человеком, получившим Город Небесного Меча.
В данный момент, глаза Лю Юйбая казались необычайно глубокими, будто он мог видеть абсолютно всё. На самом деле он уже мог видеть гораздо более ясно, чем обычные люди.
Во время первой ночи Фестиваля Божественной Рыбы, глазам Лю Юйбая чудесным образом вернулось зрение, но это на него почти никак не повлияло. Казалось, будто он всегда мог видеть, и когда зрение по-настоящему к нему вернулось, он лишь спокойно принял этот дар.
Музыка от цитры Лю Юйбая была настолько трогательной, что она звучала подобно настоящей божественной мелодии, которая заставляла божественных рыб самостоятельно выпрыгивать из воды, чтобы превратиться в мотыльков света, текущих в сторону Лю Юйбая.
В первую ночь, всё, на десятки метров вокруг Лю Юйбая, было заполнено сиянием мотыльков света. Но его разум всё время оставался спокойным, и он продолжал без ошибочно играть на своей цитре.
Во время его игры, в небе неожиданно раздалось звучание ещё одной цитры. Этот звук был необычайно древним и прекрасным, но помимо Лю Юйбая никто не мог его услышать.
Когда Лю Юйбая услышал звучание древней цитры, его тело замерло, будто бы он получил своего рода Наследие, после чего он узнал всю правду о Мире Пробуждённых Небес. Оказывается, этот фэнтезийный мир в будущем поглотит реальный мир.
Лю Юйбай не хотел быть втянутым в будущий хаос, но это было неизбежно, и поэтому он решил создать место, где смогут укрыться все любители цитры.
Лю Юйбай прижал Камень Создания Города к земле, и из него вырвалась волна фиолетового света, сопровождаемого чётким звучанием меча. Вместе с этим светом появилась фиолетовая ци меча, покрывшая всё тело Лю Юйбая.
Глава 325. Королевство Рыб Гу
Лю Юйбай получил Наследие мечника, и из его тела начала исходить ци меча, при виде которой казалось, что если человек осмелиться к ней подойти, то, он несомненно будет разрезан на части. Аура Лю Юйбая стала гораздо сильнее, и теперь она была такой же острой, как настоящий меч.
***
— Ваше Величество, третью награду, Город Короля Битв, только что кто-то забрал, — с уважением доложил солдат, вошедший в зал.
Эти новости изменили до этого поникшее лицо Чжао Фу. Раз Универсальное Логово было уже потеряно, и теперь ему придётся изменить свои планы. Он не мог позволить своему состоянию задерживать развитие Великой Цинь. Путь к восстановлению Империи Великой Цинь не будет лёгким, и в будущем его ждёт ещё немало неудач.
Чжао Фу глубоко вздохнул, и успокоился. Так как третью награду Фестиваля Божественной Рыбы, Город Короля Битв, уже забрали, он решил сконцентрировать своё внимание на Городе Тысячи Жизней, до получения которого ему не хватало всего 10 000 Очков Божественной Рыбы.
Так как Город Тысячи Жизней обладал Легендарной редкостью, он точно не был слабым, и являлся достойным призом. Раз уж первые три награды в рейтинге уже исчезли, Чжао Фу намеревался получить хотя бы Камень Создания Города на четвёртом месте. Приняв решение, Чжао Фу направился в Город Святого Света.
Попав в Развитый Город, Чжао Фу быстро подошёл к Каменной Стеле Обмена, и увидел, что Город Тысячи Жизней всё ещё был доступен. Однако Чжао Фу неожиданно увидел в списке наград ещё один предмет, который заставил его отказаться от Камня Создания Города Легендарной редкости на четвёртом месте.
******************************************************************************Камень Улучшения Города*: Камень способен улучшить Деревню Золотой редкости до Легендарной редкости.
Цена: 400 000 Очков Божественной Рыбы
*****************************************************************************
С Камнем Улучшения Города, Чжао Фу сможет улучшить своё собственное Универсальное Логово до Легендарной редкости. Сейчас его Универсальное Логово имело всего лишь Серебряную редкость, но он мог собрать десять повреждённых Камней Создания Города Серебряной редкости, чтобы улучшить его до Золотой редкости, а затем уже использовать Камень Улучшения Города, чтобы довести редкость Логова до Легендарной.
Если нужно было выбирать между Городом Тысячи Жизней и Универсальным Логовом, то, Чжао Фу не раздумывая выберет Универсальное Логово, потому что оно было необычайно важным предметом для Великой Цинь. К тому же, если сравнивать эти два предмета, то Город Тысячи Жизней сильно уступал Камню Улучшения Города.
Однако, Камень Улучшения Города был чересчур дорогим. Он стоил на 50 000 Очков Божественной Рыб больше, чем самая дорогая награда из рейтинга 10 Камней Создания Города Легендарной редкости. К тому же Камень Улучшения Города был всего один.
Приняв решение, Чжао Фу больше не тратил времени зря, и сразу же отправился на Текущую Реку. Если он не поторопиться, то, он может не успеть получить Камень Улучшения Города, и даже Город Тысячи Жизней скорее всего уже заберут.
Для уверенности Чжао Фу даже одолжил удочку у Бай Ци. Эта удочка была сделана из пятисотлетнего Дерева Белой Ивы, и она обладала Золотой редкостью и хорошими бонусами для рыбалки.
Один человек мог использовать только две удочки, потому что их бонусы работали, только если их держали в одной руке. Если бы человек положил удочку на землю, то, он не смог бы поймать ни единой божественной рыбы.
Прибыв к Текущей Реке, Чжао Фу взял по удочке в каждую руку, и попытался унять своё беспокойство. Он с тревогой, и почти не моргая, смотрел на удочки, и его разум был совершенно не в состоянии заниматься развитием.
Чтобы сэкономить время, Чжао Фу даже призвал дух Силии, чтобы она помогала прикреплять наживку на крючок — было очевидно, что он слишком сильно торопился.
Тревогу чувствовал не только Чжао Фу. У остальных крупных Наследников тоже было не всё хорошо. Для них это было впервые, когда дела шли очень плохо, и не зависимо от того, как сильно они пытались, у них не получалось набрать достаточное количество Очков Божественной Рыбы.
Если даже у Чжао Фу, который обладал огромным преимуществом и всё своё время тратил на рыбалку, всё было не очень хорошо, как другие Наследники могли получить что-то стоящее? Три лучшие награды уже исчезли, и поэтому все Наследники отчаянно пытались испробовать самые разные методы.
Большая часть крупных Наследников считала, что Город Небесного Меча забрала Великая Цинь — кто помимо самой грозной фракции в мире, мог так быстро собрать нужное количество Очков Божественной Рыбы?
Прямо сейчас количество Судьбы, которой обладал Наследник Великой Цинь, было просто огромным. Имперская Звезда Хаоса всё ещё чётко отражалась в воспоминаниях всех Наследников.
На самом же деле, Чжао Фу был очень сильно раздражён — во время Фестиваля Божественной Рыбы его преследовали крупные неудачи, и он был крайне недоволен собой.
***
Где-то в горах, симпатичный молодой юноша истерично смеялся и кричал: — Семьи Чжан, Ли и Цянь! Всё, что вы сделали с моей Семьёй Гу, вернётся к вам сторицей в будущем!
Молодого человека звали Гу Цинъян, и это он завладел Городом Короля Битв.
Когда-то Семья Гу была довольно богатой семьёй. Но её всё ещё нельзя было считать особо крупной или могущественной, потому что корпорация Гу целиком рассчитывала на отца Гу Цинъяна, который был очень знаменит в своей сфере.
К сожалению, хорошие деньки не длятся долго. Как только отец Гу Цинъяна умер в результате несчастного случая, Семья Гу потеряла свою опору. Бизнес Семьи Гу был разорван на части Семьями Чжан, Ли и Цянь, в результате чего вся Семья Гу мгновенно развалилась. Всего за мгновение, крупная семья потеряла всё своё богатство и оказалась в огромных долгах.
Привычный беззаботный стиль жизни молодого наследника семьи, Гу Цинъяна испарился без следа. Но трудности жизни заставили его повзрослеть и увидеть истинное лицо этого кровавого мира.
Гу Цинъян обладал великой Судьбой. В первую ночь Фестиваля Божественной Рыбы, когда огромная рыба в небе превратилась в мотыльков света, часть этого света вошло в тело Гу Цинъяна, и идеально с ним соединилось.
Гу Цинъян ощутил, будто в его крови начала плавать рыба, что было довольно удивительным чувством. Когда это ощущение исчезло, Гу Цинъян в шоке обнаружил, что его кровь привлекала к нему бесчисленное множество божественных рыб, которые как одержимые сплывались ото всюду, как только капля крови касалась воды.
Когда Гу Цинъян подносил к воде даже всего одну каплю своей крови, все божественные рыбы на расстоянии 100 метров собирались в одной точке, где он начинал ловить их с помощью гарпуна. Количество его Очков Божественной Рыбы буквально взлетело до небес, и всего за два дня он смог собрать достаточное количество очков, чтобы обменять их на награду на третьем месте, Город Короля Битв.
Гу Цинъян не ожидал, что он будет настолько удачлив. Он хорошо понимал важность Камня Создания Города Легендарной редкости — это поселение могло свести с ума даже высшие крупные семьи, но в итоге оно оказалось в руках Гу Цинъяна.
Если бы Гу Цинъян продал Город Короля Битв какой-нибудь крупной семье, то, он смог бы легко уничтожить Семьи Чжан, Ли и Цянь. Но у него были свои собственные великие амбиции. Гу Цинъян смотрел гораздо дальше в будущее, чем обычные люди, и нго решению было суждено изменить его Судьбу. Теперь его будущее определённо принесёт ему славу.
В будущем, Гу Цинъян станет королём, создавшим Королевство Рыб Гу!
***
Тем временем на Текущей Реке, Чжао Фу всё ещё держал по удочке в каждой руке, без отдыха занимаясь рыбалкой. Силия была рядом с ним и постоянно прикрепляла приманку на крючки.
Силия могла почувствовать внутренние эмоции Чжао Фу, и поэтому она молча делала свою работу, боясь хотя бы на мгновение потревожить концентрацию Чжао Фу.
День пролетел в мгновение ока, и Чжао Фу не на секунду ни расслаблялся. Всё это время он ловил божественную рыбу. Его Очки Божественной Рыбы быстро увеличивались, и вскоре он достиг своей цели, 400 000 Очков Божественной Рыбы. Только после того, как он собрал нужное количество очков, он смог выдохнуть и расслабиться.
К этому моменту, Чжао Фу уже поймал десять оранжевых божественных рыб и получил ещё одно *Руководство по Выращиванию Духовных Рыб*, которое позволяло ему усиливать духовных рыб вплоть до Стадии развития 5. Скорее всего это руководство сыграет немалую роль в будущем Великой Цинь, но сейчас Чжао Фу об этом не задумывался. Сейчас, все его мысли были заняты исключительно Камнем Улучшения Города.
Собрав все свои вещи, Чжао Фу снова вернулся в Малый Город Великой Цинь, где его ждали новые шокирующие новости!
Глава 326. Запечатывающая Колонна
Вернувшись в Малый Город Великой Цинь, Чжао Фу узнал пугающие вести о том, что уже целых восемь Камней Создания Города Легендарной редкости из рейтинга наград были кем-то забраны.Он, не теряя ни секунды, сразу же отправился в Город Святого Света. Чжао Фу сильно нервничал, надеясь, что никто не выкупил Камень Улучшения Города
Вскоре, Чжао Фу прибыл к Каменной Стеле Обмена, и облегчённо вздохнул, выяснив, что Камень Улучшения Города всё ещё был в списке наград. Он сразу же обменял свои Очки Божественной Рыбы на него, и смог расслабиться только тогда, когда у него в руках появился квадратный камень, сияющий фиолетовым светом.
Совершив желанную покупку, Чжао Фу вернулся в Малый Город Великой Цинь.
У него уже имелось пять повреждённых Камней Создания Города Серебряной редкости, и так как он больше не хотел ждать, Чжао Фу уничтожил пять своих собственных Деревень с Серебряной редкостью.
От потери пяти хороших Деревень, у Чжао Фу болело сердце — его можно было понять, ведь пять Деревень Серебряной редкости было довольно трудно получить.
Собрав 10 повреждённых Камней Создания Города, он принёс их к Универсальному Логову.
Универсальное Логово всё ещё было на Начальном уровне, так как никогда не получало Очков Опыта. Чтобы улучшить Логово, нужно было, чтобы звери, призываемые Логовом, выходили на охоту и убивали других существ — только таким образом Логово могло получить Очки Опыта и повысится в уровне. Было совершенно невозможно перевести Очки Опыта Деревень в любое Логово.
Логово Серых Волков и Логово Коней Чёрного Леса уже достигли Продвинутого уровня, так как Чёрненький и Серенький часто ходили на сражения вместе с солдатами, получая тем самым большое количество Очков Опыта.
Ну а Универсальное Логово принадлежало Зверям Пустоты, которые, хоть и были очень быстрыми, не могли сражаться. Звери Пустоты умели только быстро убегать, и у них не было никаких хороших атакующих способностей. Именно поэтому Универсальное Логово всё ещё было только на Начальном уровне.
Прибыв к Универсальному Логову, Чжао Фу выбрал опцию улучшения. Десять повреждённых кубов засияли небольшим серебряным светом и постепенно подлетели в воздух, направившись к серебряному куску изменяющейся глины, Сердцу Логова.
Когда кусок глины начал соединяться с десятью кубами, он засиял ослепляющим серебряным светом и в округе почувствовалось сильное давление от невидимой силы.
Постепенно из куска глины начали исходить лучи золотого света, которых становилось всё больше и больше, пока весь серебряный свет не сменился на золотой.
В конце концов золотой свет поднялся до самых небес — это ознаменовало, что Универсальное Логово достигло Золотой редкости.
Теперь Универсальное Логово могло призывать Зверя Пустоты каждые два дня. Но Чжао Фу это не интересовало, он вынул Камень Улучшения Города и использовал его.
Камень Улучшения Города превратился в луч фиолетового света, который выстрелил в сторону куска глины, сияющего золотым светом. Они начали сливаться друг с другом.
Спустя какое-то время, фиолетовый свет поднялся до небес, и Универсально Логово достигло Легендарной редкости.
Теперь, Универсальное Логово могло призывать Зверей Пустоты каждый день, и после того, как из яйца вылупиться Виверна, Логово сможет довольно быстро призывать новых Виверн.
Раньше Великая Цинь открывала дорогу в новый регион каждые три дня, потому что Универсальное Логово могло призывать одного Зверя Пустоты лишь раз в три дня.
Но даже несмотря на то, что теперь Универсальное Логово могло призывать по одному Зверю Пустоты каждый день, Великая Цинь всё ещё сможет открывать дорогу в новый регион лишь раз в три дня.
Задержка была связана с тем, что каждый регион был размером с целую провинцию в реальном мире. Тратить только три дня на подготовку к новому региону уже можно было назвать спешкой. К тому же, Чжао Фу решил поднакопить Кристаллы Пустоты, так как когда Универсально Логово будет захвачено Виверной, оно будет призывать Виверн, и у Великой Цинь больше не будет неограниченного запаса Кристаллов Пустоты.
Когда придёт время, Великая Цинь будет использовать накопленные Кристаллы Пустоты, и к тому моменту, Звери Пустоты уже скорее всего сформируют новые Кристаллы Пустоты.
Теперь проблема с Логовом Виверн наконец была решена. Хотя Чжао Фу на своём пути и испытал несколько неудач, он всё же смог достичь своей цели. Теперь он наконец мог расслабиться, и на его лице появилась улыбка.
В оставшееся время Чжао Фу продолжил рыбачить на Текущей Реке. Сейчас шёл третий день Фестиваля Духовной Рыбы, и до его окончания осталось ещё четыре дня.
Чжао Фу планировал в оставшееся время получить несколько Камней Создания Города. Может скорее всего он и не сможет получить оставшиеся два Камня Создания Города Легендарной редкости, он всё ещё сможет получить другие, с менее ценной редкостью.
Теперь Чжао Фу мог неспеша рыбачить, не испытывая никакого стресса. Он вернул удочку Бай Ци, и продолжил рыбачить только Удочкой Единого Мира.
Чжао Фу всё ещё ловил одну божественную рыбу за другой, и хотя большая их часть была золотыми и фиолетовыми божественными рыбами, иногда попадались и оранжевые.
Несмотря на то, что количество божественных рыб, пойманных Чжао Фу, не могло сравниться с остальными счастливчиками, его всё ещё никто не мог превзойти по количеству пойманных редких божественных рыб. К тому же, количество Сокровищ Рыбы, которые собрал Чжао Фу, можно было назвать весьма шокирующим.
К этому моменту, у Чжао Фу уже было 4 482 Сокровища Рыбы от серебряных божественных рыб, 5 213 Сокровищ Рыбы от золотых, 2 684 от фиолетовых, и 7 Сокровищ Рыбы от оранжевых божественных рыб.
На самом деле Чжао Фу был довольно взволнован, так как, если Сокровища Рыбы от фиолетовых божественных рыб могло дать любой предмет Золотой редкости, то, Сокровища Рыбы от оранжевых божественных рыб должно было давать предметы Легендарной редкости.
Так как Чжао Фу теперь не куда ни спешил, он с любопытным взглядом открыл Сокровища Рыбы, полученные от оранжевых божественных рыб.
Когда открылось первое Сокровище Рыбы, оно засияло ослепляющим оранжевым светом, образовав сияющую сферу, которая постепенно превратилась в длинный рог.
Рог обладал лазурным цветом, будто бы он был сделан из настоящего нефрита, и от него исходила очень свирепая аура. Похоже это был рог какого-то зверя, и он несомненно был материалом Легендарной редкости.
Чжао Фу открыл второе Сокровище Рыбы, и перед ним появился бумажный талисман.
******************************************************************************
Кровавый Талисман Снятия Печатей*: Могущественный талисман снятия печатей, для создания которого использовался источник крови Мастера Талисманов. Этот талисман может разрушить любые печати.
*****************************************************************************
Осмотрев Кровавый Талисман Снятия Печатей, Чжао Фу подумал, что сейчас этот предмет был ему не нужен, и поэтому убрал его в Кольцо Короля. Убрав талисман, Чжао Фу открыл третье Сокровище Рыбы и перед ним появился очень большой предмет.
Это была деревянная колонна высотой в три метра и шириной в один метр. Колона была окрашена в светло-красный цвет, и от неё исходила мощная подавляющая аура, присущая предметам, используемым для запечатывания чего-либо.
******************************************************************************
Колонна Запечатывания Пространства*: Колонна сделанная из духовного дерева с возрастом более тысячи лет. Колонна обладает мощной запечатывающей силой с подавляющим эффектом, и она может запечатать всё на расстоянии в 10 000 метров вокруг неё.
*****************************************************************************
Прочитав описание Колонны Запечатывания Пространства, Чжао Фу тоже её убрал, так как сейчас ему не нужно было её использовать.
Четвертым предметом из Сокровища Рыбы был материал!
Пятым было Копьё!
А шестым круглый щит!
Все эти предметы обладали Легендарной редкостью, и после того, как Чжао Фу их осмотрел, он убрал их в Кольцо Короля. Теперь у него осталось последнее Сокровище Рыбы, полученное от оранжевой божественной рыбы.
Открыв его, он получил саблю. Длина лезвия составляла один метр, а ширина всего лишь несколько сантиметров. Сабля обладала огненно-красным цветом и излучала жгучую ауру.
******************************************************************************
Намеренье Инфернальной Сабли*: Предмет, в котором содержится необычайно мощное намерение сабли. Это очень опасный предмет, который может быть использован всего три раза.
*****************************************************************************
Намеренье Инфернальной Сабли показалось Чжао Фу довольно хорошим предметом, который может помочь в тяжелых ситуациях.
— Хм, я получил довольно много хороших ве… — не успел Чжао Фу закончить свою мысль, как что-то неожиданно уцепилось за другую сторону удочки, и в сопровождении мощных всплесков, с неистовой силой потянуло вниз. Как только Чжао Фу попытался потянуть удочку на себя, мощная сила уже занырнула поглубже, потянув Чжао Фу вместе с лодкой вперёд.
Глава 327. Эпическая Редкость
Чжао Фу был шокирован силой рыбы, тянувшей его за собой, но он всё равно крепко держался за удочку. Сила этого существа была невероятной, даже используя всю свою физическую силу Чжао Фу не мог остановить её.
Ощущая огромную мощь этой рыбы, Чжао Фу предположил, что она была очень большой, и поэтому он решил не отступать и использовал свою Королевскую Власть.
Чжао Фу крепко держал за древко удочки и тянул на себя. Под давлением двух противоборствующих сил, леска была растянута на полную длину, а древко Удочки Единого Мира начало сгибаться. Даже удочка Легендарной редкости могла бы сломать от подобного!
Чжао Фу всё ещё отказывался отпускать свою добычу. Он понятия не имел, что за существо он поймал — это могла быть божественная рыба, или же рыбовидный монстр, живущий в Текущей Реке. Но одно Чжао Фу знал точно, это существо определённо было особенным, и поэтому он ни за что его не отпустит.
Рыба продолжала тянуть лодку Чжао Фу вперёд, но так как Чжао Фу уже использовал всю свою силу, лодка плыла довольно медленно. Никто из них не хотел сдаваться, сделав сражение рыбы с человеком дольно напряжённым.
Чжао Фу понимал, что это была битва на выносливость, и кто бы не сдался первым, он проиграет. Чжао Фу ни куда не спешил, и решил дождаться пока его добыча не истратит все свои силы.
Прошло десять минут.
Прошло двадцать минут!
Прошло тридцать минут!
Только спустя целый час, силы рыбы начали истощаться, и лодка Чжао Фу замедлилась.
Дождавшись нужного момента, Чжао Фу, используя всю свою силу, потянул удочку на себя. Рыба отчаянно сопротивлялась, и снова возобновила напряжённое противостояние.
Лишь спустя ещё тридцать минут, рыба окончательно обессилила и Чжао Фу начал вытягивать её из воды. Под поверхностью воды постепенна начала показываться часть огромного тела.
Это была божественная рыба похожая на трёхметрового кита. Тело кита было белым, и сияло сразу тремя цветами, красным, зелёным и синим.
Чжао Фу был в восторге — трёхцветная божественная рыба похоже была ещё более редкой, чем оранжевая. Подобную рыбу обычные люди никогда бы не смогли увидеть, даже за всю свою жизнь.
К этому моменту, трёхцветная божественная рыба полностью потеряла свои силы, и поэтому Чжао Фу смог поднять её на водой. Покинув воду, тело божественной рыбы сразу же распалось на трёхцветных мотыльков света, вошедших в тело Чжао Фу.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали божественного кита. Вы получили 5 000 Очков Божественной Рыбы.
Получить 5 000 Очков Божественной Рыбы за одну рыбу было потрясающим результатом — ведь подобное количество очков было равноценно 500 серым божественным рыбам. Однако Чжао Фу был всё равно расстроен тем фактом, что после поимки трёхцветной божественной рыбы не осталось Сокровища Рыбы.
Если бы после поимки божественного кита осталось Сокровище Рыбы, то Чжао Фу определённо смог бы получить предмет Эпической редкости. Без Сокровища Рыбы, потратить столько времени на поимку трёхцветной божественной рыбы, казалось Чжао Фу неэффективным. Он легко бы смог собрать 5 000 Очков Божественной Рыбы, если бы всё это время ловил других божественных рыб.
Но даже потеряв столько времени, Чжао Фу всё ещё остался довольным, потому что он узнал, что в Текущей Реке можно было поймать ещё более редких рыб.
К этому моменту, в небе уже появились первые лучики света, разгоняющие тьму — это ознаменовало начало четвёртого дня Фестиваля Божественной Рыбы. Чжао Фу решил продолжить рыбачить на Текущей Реке, надеясь поймать ещё парочку редких божественных китов, которые могли дать ему несколько предметов Эпической редкости.
Сегодняшняя погода была просто отличной, и солнце ярко сияло в небе. Однако в полдень, небо покрыли тёмные тучи, от которых веяло угнетающим чувством. Долгое время находясь в центре Текущей Реки, Чжао Фу чувствовал себя немного иссохшим.
Однако, как только начался дождь, Чжао Фу больше не было так же жарко.
Неожиданно Чжао Фу вспомнил о четвёртой способности Удочки Единого Мира, которая призывал плащ от дождя. Похоже настало идеальное время для этой способности, и поэтому Чжао Фу с любопытством её использовал.
Удочка Единого Мира засияла небольшим светом, а затем из неё появилась бамбуковая шляпа и дождевой плащ, автоматически покрывшие тело Чжао Фу. Эта одежда казалась довольно обычной, но Чжао Фу выяснил, что она обладала восстанавливающим эффектом.
Восстанавливающий эффект применялся почти ко всему, будь то физическая или психологическая истощённость. Похоже четвёртая способность Удочки Единого Мира тоже была довольно полезной.
Рыбам нравился дождь, и скорее всего множество божественных рыб будут подплывать поближе к поверхности, чтобы подышать чистым воздухом. Чжао Фу, конечно же, больше всего надеялся на появление ещё одного божественного кита.
Спустя пару часов, Чжао Фу так и не поймал ещё одного божественного кита — похоже подобные божественные рыбы были необычайно редкими.
Неожиданно Чжао Фу увидел впереди себя водоворот — сначала ширина водоворота была всего два метра, и так как Чжао Фу от водоворота отделяло расстояние в более 100 метров, он не стал уделять ему слишком много внимания.
Но водоворот неожиданно быстро расширился на 100 метров, и мгновенно затянул Чжао Фу внутрь. Чжао Фу был поражён подобным развитием событий, и сразу же влил силу своей Королевской Власти в лодку, пытаясь сбежать из водоворота.
К сожалению, как только лодка Чжао Фу попыталась выбраться из природной катастрофы, водоворот расширился на целых 10 000 метров, и начал излучать необычайную притягивающую силу, будто бы, на самом деле это был гигантский рот, желающий поглотить всё на своём пути.
Лодка Чжао Фу была почти в самом центре водоворота, и Чжао Фу, нахмурившись, использовал ещё больше Королевской Власти. Но в итоге он выяснил, что это было бесполезно.
Гигантский водоворот был просто чрезвычайно сильным, и если Чжао Фу перестань сопротивляться, то, он в мгновения ока будет затянут в самый эпицентр. Если Чжао Фу окажется в эпицентре столь мощного водоворота, то его несомненно не ждёт ничего хорошего.
Чжао Фу выпустил свой Королевский Домен, и вокруг него расширился полукруг, шириной в четыре метра. Всё, внутри Королевского Домена, было под контролем Чжао Фу, и это позволило его лодке сопротивляться притягивающей силе водоворота, и постепенно отдаляться от эпицентра.
Однако до того, как Чжао Фу успел обрадоваться, огромный водоворот расширился до 100 000 метров, затронув более половины реки. Шум от водоворота был очень ужасающим, и он делал его похожим на настоящее стихийное бедствие.
Чжао Фу понял, что нельзя больше колебаться. Он решил бросить лодку и использовать Камень Полёта. Но когда Чжао Фу попробовал использовать Камень Полёта, он обнаружил, что над ним нависла некая сила, запечатывающая всё пространство над водоворотом.
Чжао Фу почувствовал, что ситуация с каждой секундой становиться всё более опасной, и поэтому влил всю свою мощь в Королевский Домен, расширив его до 100 метров вокруг себя. С помощью 100 метрового Королевского Домена Чжао Фу удалось значительно уменьшить притягивающую силу стихийного бедствия, и он снова начал двигаться к выходу из водоворота.
Но и это был ещё не конец. Водоворот ещё раз мгновенно увеличился, покрыв расстояние шириной в 1 миллион метров. Теперь он затронул всю воду в реке, что сильно испугало обычных людей на берегу, который начали бегством спасть свои жизни.
Из центра водоворота вырвалась ещё более мощная притягивающая сила, от которой даже камни и песок на берегу начали притягиваться в воду. Казалось, что даже небо наверху потемнело, делая всю картину ещё более ужасающей. Лодка Чжао Фу больше не могла сопротивляться, и она начала беспомощно затягиваться всё глубже и глубже, в водоворот.
В центре водоворота, Чжао Фу увидел огромную десятиметровую рыбу!
Эта рыба была похожа на карпа, с золотой чешуёй, которая сияла радужным цветом. У этой рыбы на голове была пара рогов, а на её лице можно было заметить два длинных усика.
Глава 328. Радужная Божественная Рыба
— Радужная божественная рыба? — удивился Чжао Фу, увидев рыбу в центре водоворота. Он считал трёхцветную божественную рыбу необычайно редкой, и сейчас он был в восторге, так как ему посчастливилось найти ещё более редкую радужную божественную рыбу.
Однако Чжао Фу прекрасно понимал, что справится с этой радужной божественной рыбой будет очень сложно. Учитывая, что она свирепо смотрела на него, как будто он был её добычей.
Радужную божественную рыбу привлекла приманка Чжао Фу, но ей была не интересная маленькая рыбка, проглотившая немного его крови, вместо неё, она хотела поглотить Чжао Фу целиком.
Чжао Фу начал быстро придумывать план. Он и его лодка притягивались к радужной божественной рыбе, которая, открыв рот, управляла мощным водоворотом из его центра и готовилась съесть Чжао Фу.
Водоворот был необычайно мощным, и даже Чжао Фу со всей своей силой не мог из него выбраться. Неужели ему снова придётся использовать Оружие Нации?
Лодка, крутясь по кругу, приближалась всё ближе и ближе к радужной божественной рыбе, которая похоже не могла больше ждать, и поэтому поплыла в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу повнимательнее посмотрел на радужную божественную рыбу, изо рта которой выходила чудовищная притягивающая сила. Этот рот был подобно пасти демона, который вот-вот проглотит его целиком!
Когда Чжао Фу уже собирались проглотить, его глаза сузились, и он достал короткую огненно-красную саблю. Ухвативший за саблю обеими руками Чжао Фу влил в неё свою Королевскую Власть, и клинок загорелся мощным красным пламенем. Когда в воздухе появилась сила жгучего жара, вода вокруг Чжао Фу начала пениться и превращаться в пар.
— Ааааа!! — взревел Чжао Фу и взмахнул огненно-красной саблей в сторону радужной божественной рыбы, после чего, с клинка вырвался луч ци сабли, наполненный палящей огненной аурой. Казалось, будто весь мир превратился в огненное пекло, которое распространялось от ци сабли, приближающейся к радужной божественной рыбе.
Радужная божественная рыба удивилась неожиданной атаке, и сформировала перед собой огромные водяные щиты, использовав воду из реки вокруг себя. Но ци сабли было настолько мощным, что сразу же пробило все эти водяные щиты.
*РЁЁВВВ!!!*
Радужная рыба взревела от боли, и на её теле появился большой разрез, из которого начала вытекать золотая кровь.
Эта радужная божественная рыба казалась по-настоящему живой, и её золотые зрачки посмотрели прямо на Чжао Фу, будто бы она желала разорвать его на части.
*Свист! Свист! Свист! Свист!*
В гневе радужная рыба подняла из воды более 100 водяных столбов, которые подобно каменным колоннам начали падать на Чжао Фу.
В ответ, Чжао Фу ещё раз взмахнул огненное-красной саблей, сверкнувшей пылающим светом, уничтожившим все водяные столбы.
Такова была сила намерения сабли, это была мощь, которую могли контролировать только мастера, понявшие один из источников энергии мира.
Осознав, что ситуация перевернулась с ног на голову, радужная божественная рыба развернулась и начала убегать. Так как она не была настоящим живым существом, она на самом деле не обладала большой силой, и поэтому лучшим решением для неё был побег.
Водоворот больше никто не контролировал, и поэтому огромная водная масса обрушилась на Чжао Фу, который всё ещё поддерживал Домена Короля, защищающий его от воды.
Чжао Фу не намеревался отпускать радужную божественную рыбу, и взмахнул мощной саблей ещё один раз!
Ужасающий свет от ци сабли, размером в несколько сотен метров, разрезал всю воду перед собой надвое и отбросил радужную божественную рыбу в сторону, где её тело ударилось об большой булыжник и раскололо его на части.
После удара Намерением Инфернальной Сабли, на Домен Короля Чжао Фу обрушилось необычайно большое количество воды и, так как её было слишком много, на чёрном куполе начали появляться первые трещины, и Чжао Фу был слегка ранен.
*РЁЁЁВ!!!!*
Проревела радужная божественная рыба, когда на её теле появился ещё один длинный разрез. В ярости она собрала вокруг себя огромное количество воды, которую она превратила в свирепого водяного дракона, полетевшего в Чжао Фу.
После того, как Чжао Фу использовал Намерение Инфернальной Сабли в третий раз, сабля рассыпалась в пыль. Потеряв могучее оружие, Чжао Фу вынул Копьё Сокрушения Зла, и влил в него свою Королевскую Власть. Копьё засияло серебряным светом, и когда вокруг его древка заискрились дуги из молний, Чжао Фу изо всех сил бросил его вперёд.
Копьё Сокрушения Зла превратилось в серебряный луч света, чья сила казалась неостановимой, когда он столкнулся с водяным драконом.
*Буум!!*
Прозвучал взрыв, и по округе разлетелись ударные волны, которые подбрасывали в воздух различные камни и речной ил, вместе с водой.
Заметив, что её атака не сработала, радужная божественная рыба открыла свой рот и поглотила огромное количество воды. Спустя пару мгновений она снова открыла свой рот и выпустила в Чжао Фу огромную водяную стрелу. Выплюнутая стрела была настолько быстрой и мощной, что создавала на своём пути необычайную вакуумную силу.
Удивлённый Чжао Фу быстро отпрыгнул в сторону, едва избежав водяной стрелы, которая снова превратилась в обычную воду лишь только после того, как пролетела ещё несколько сотен метров.
Когда Чжао Фу отпрыгнул от водяной стрелы, рядом с ним неожиданно появилась радужная божественная рыба, и попыталась его укусить.
Чжао Фу хладнокровно фыркнул, и Удочка Единого Мира превратилась в деревянный меч, которым он резанул по своему противнику. Из лезвия деревянного меча сразу же вылетел огромный свет ци меча, попавший в радужную божественную рыбу.
*РЁЁЁВ!!!*
Радужная божественная рыба снова взревела от боли, и на её золотой чешуе появилась очередная глубокая рана.
— Чёрный Лес! — прокричал Чжао Фу, и ткнул Королевским Деревянным Мечом вперёд. Меч засиял зелёным светом, и с лезвия вырвалось множество чёрных ветвей. Чёрные ветви были необычайно острыми, и мгновенно проткнули тело радужной божественной рыбы.
Чёрный Лес был одним из навыков Королевского Деревянного Меча. Помимо остроты, чёрные ветви также обладали способностью вытягивать жизненную силу жертвы.
Когда ветви проткнули тело радужной божественной рыбы, сияние вокруг неё заметно потускнело. Но радужная божественная рыба всё ещё была жива. Она начала брыкаться, и в итоге вырвалась из чёрных ветвей. Понимая, что она не ровня Чжао Фу, радужная божественная рыба снова попыталась сбежать.
Но разве Чжао Фу мог ей это позволить? Королевский Деревянный Меч вновь превратился в удочку, и Чжао Фу кинул леску с крючком вперёд. Когда леска соприкоснулась с радужной божественной рыбой, она несколько раз обвилась вокруг её тела.
Но несмотря на то, что её тело было связано, радужная божественная рыба всё ещё пыталась сбежать.
Чжао Фу покрепче ухватился за Удочку Единого Мира и попытался вытянуть радужную божественную рыбу на поверхность. Как только её тело покинет воду, он победит.
Радужная божественная рыба яростно сопротивлялась, пытаясь уйти поглубже в воду, в то время как Чжао Фу, наоборот тянул её вверх. Какое-то время борьба между рыбой и человеком не двигалась с места, как только тело божественной рыбы немного поднималось вверх, она снова тащила удочку вниз.
Понимая, что, если всё так и продолжиться, это займёт довольно много времени, Чжао Фу прокричал: — Небесный Демон! Дух Резни!
Поняв намерения своего хозяина, кроваво-красный и чёрный меч вылетели в сторону радужной божественной рыбы. Чжао Фу планировал использовать два своих меча Эпической редкости, чтобы посильнее ранить радужную божественную рыбу, и значительно упростить свою задачу.
Радужная Божественная Рыба почувствовала приближающую опасность и неожиданно взмахнула хвостом. Вода над хвостом будто бы взорвалась, и подобно стрелам разлетелась в стороны.
Чжао Фу в этот момент сразу же ощутил мощную тягу с другой стороны удочки, в результате чего леска натянулась на максимальную дальность и сильно напряглась. Чжао Фу в ужасе обнаружил, что леска его удочки была на грани того, чтобы порваться. Ему пришлось немного ослабить хватку, и позволить радужной божественной рыбе тянуть его за собой, чтобы разобраться с ней потом, когда её силы окончательно иссякнут.
Небесный Демон и Дух Резни не могли догнать радужную божественную рыбу, и поэтому снова вернулись к Чжао Фу.
Спустя несколько часов радужная божественная рыба наконец устала, и Чжао Фу изо всех сил потянул за удочку. Радужная божественная рыба приближалась всё ближе к поверхности, но Чжао Фу неожиданно ощутил, что что-то было не так, потому что он услышал, как вокруг него начало звучать множество людских голосов. Из-за странного предчувствия Чжао Фу начал колебаться, он не спускал глаз с радужной божественной рыбы, и не хотел, никаких непредвиденных сюрпризов.
Однако так как Чжао Фу понимал, что, когда он вытянет радужную божественную рыбу на поверхность, она точно будет принадлежать ему, и то, что она была всего десяти метрах от него, он решил побыстрее вытянуть её из воды.
Глава 329. Сокровище Радужной Божественной Рыбы
Тем временем у берегов Текущей Реки, пожилой мужчина с длинными бровями поймал синюю божественную рыбу.
— Неплохо Старина Цзян, ты поймал ещё одну синюю божественную рыбу, — рассмеявшись сказал другой пожилой мужчина своему длиннобровому коллеге.
Длиннобровый старик в ответ тоже усмехнулся: — Это всего лишь синяя божественная рыба, в ней нет ничего особенного. Вон, глянь на того юношу, он поймал уже четыре серебряных божественных рыб.
Сразу же после этих слов, юноша, излучая спокойную и ровную ауру, поймал ещё одну серебряную рыбу. Покинув воду, серебряная божественная рыба превратилась в многочисленных мотыльков света, слившихся с телом юноши, у которого в руке вдруг появилось Сокровище Рыбы.
Остальные люди вокруг юноши, восхищённо вздыхали, а кто-то даже еле сдерживал зависть. Сокровище Рыбы можно было продать, и учитывая ценность серебряного Сокровища Рыбы, его можно было продать за целых пять золотых монет, или за 50 000 долларов в реальном мире.
Юноша был необычайно счастлив своим уловом, но он сразу же заметил многочисленные жадные взгляды, среди людей вокруг. Прямо сейчас, у него с собой было уже три серебряных Сокровища Рыбы, равноценные пятнадцати золотым монетам. Подобное богатство вполне могло стать причиной его смерти.
Юноша прекрасно понимал, что он был в опасности, и поэтому решил поменять место рыбалки, или, по крайне мере сначала продать Сокровища Рыбы. Он мог справиться с одним или несколькими людьми, но на берегу Текущей Реки их было слишком много, и он вряд ли сможет оказать им хоть малейшее сопротивление.
Некоторые люди, уже догадались о чём думал молодой юноша, и поэтому они сразу же побросали удочки, и окружили свою жертву. Атмосфера вокруг юноши стала необычайно напряжённой.
Но в этот момент, неожиданно прозвучал очень громкий всплеск, ознаменовавший, что из воды вытащили нечто очень большое. Шум быстро привлёк бесчисленное количество взглядов, которые были потрясены увиденным.
Звук исходил от человека в центре Текущей Реки, вынувшему из воды огромную рыбу, чья длина была не менее нескольких десятков метров. У этой рыбы была золотая чешуя, пара драконьих рогов, и её тело сияло радужным светом. Эта рыба выглядела поистине волшебно, и никто не мог оторвать от неё взгляд.
После того, как всё тело божественной рыбы покинуло воду, оно превратилось в бесчисленное множество мотыльков света, вошедших в тело этого неизвестного человека, который в данный момент уже парил в воздухе. В это же время, в его руке появилось радужное Сокровище Рыбы.
От увиденного радужного Сокровище Рыбы, все присутствующие ощутили, как их сердца забились чаще. Фиолетовые божественные рыбы могли дать предметы Золотой редкости, оранжевые оставляли после себя предметы с Легендарной редкостью, ну а если учитывать, что трёхцветные божественные рыбы уже должны были давать предметы Эпической редкости, то, из радужного Сокровища Рыбы скорее всего можно было получить Божественное Оружие.
Божественное Оружие — этих двух слов было достаточно, чтобы любой сошёл бы с ума от жадности. Такие предметы были абсолютно бесценными, и даже божественные духи захотели бы пойти на всё, чтобы украсть их. (ПП: напоминаю, что Меч Регулуса, самый знаменитый и сильнейший меч в истории Китая, является Божественным Оружием)
— Системное сообщение! Поздравляем, вы поймали драконью рыбу. Вы получили 100 000 Очков Божественной Рыбы.
Такое системное сообщение получил Чжао Фу, когда поймал радужную божественную рыбу, и в его руке появилось Сокровище Рыбы. Он был очень счастлив, но всё равно, сразу же заметил, как на него пялиться огромная толпа людей. Чжао Фу быстро убрал Сокровище Рыбы в Кольцо Короля, и оставив после себя лишь чёрный размытый силуэт, исчез с глаз зрителей.
Только в тот момент, когда человек в чёрном плаще уже был довольно далеко, люди пришли в себя от шока и ощутили сильное сожаление. Если бы они могли каким-то образом украсть радужное Сокровище Рыбы, то им больше бы никогда не нужно было беспокоиться о деньгах.
Но никто не был настолько смелым, чтобы начать действовать, потому что человек, который смог заполучить радужное Сокровище Рыбы, определённо не был слабым. Просто один тот факт, что он мог летать, уже чётко демонстрировал его отличие, от обычных людей.
Пока все отвлеклись на радужную божественную рыбу, юноша с серебряными Сокровищами Рыбы, успешно воспользовался суматохой и скрылся. Отвлёкшиеся воры, пожалели, что потеряли бдительность и упустили свою добычу.
Вскоре, новости о поимке радужной божественной рыбы, быстро разлетелись по всему миру, и многие начали гадать, кем же был этот загадочный человек в чёрном плаще.
Множество необычайных личностей появилось во время Фестиваля Божественной Рыбы, и они полностью затмили крупных Наследников — подобного исхода можно было ожидать, так как это событие было ориентировано на обычных людей.
В этот раз, никто даже не подумал, что таинственным человеком был Наследник Великой Цинь. Люди считали, что им был просто ещё один необычный человек, поднявшийся над остальными. Если этот человек действительно сможет получить Божественное Оружие, то в будущем он может стать причиной крупных кровопролитий. Мысли о будущем заставляли многих чувствовать сильное беспокойство.
Где-то в далеке на небольшом холме, Чжао Фу взволнованно смотрел на радужное Сокровище Рыбы в своих руках — неужели он действительно сможет получить Оружие Нации?
После того, как Чжао Фу использовал Сокровище Рыбы, оно засияло ослепительным радужным светом и поднялось в воздух. В этот же момент, в округе из неоткуда появился дикий шторм, поднимающий в воздух огромное количество камней и песка. В небе над Чжао Фу начали собираться чёрные тучи, и от Сокровища Рыбы повеяло могущественной аурой.
Однако мощная аура никак не повлияла на Чжао Фу. Он, не отрываясь, смотрел на радужное Сокровище Рыбы, чьё сияние становилось всё ярче и ярче. Когда сияние достигло необычайно ослепляющего уровня, оно было похоже на двухметровое сияющее солнце.
Чжао Фу еле сдерживал своё волнение, потому что радужное Сокровище Рыбы уже вот-вот полностью откроется. Чжао Фу терялся в догадках: — Действительно ли это будет Божественное Оружие?
После того, как сияние Сокровище Рыбы постепенно затухло, оно превратилось в парящий в воздухе ромбовидный кристалл, сверкающий разноцветным светом.
Кристалл начал спускаться вниз к немного разочарованному Чжао Фу, который расстроился, когда понял, что это не предмет экипировки. Но он всё равно протянул руку и поймал кристалл.
******************************************************************************Камень Небесного Домена*: Чрезвычайно редкий камень для этого мира. В легендах говориться, что подобных камней существует всего лишь несколько штук, и их можно использовать во множестве великих дел.
*****************************************************************************
Ознакомившись с системным описанием Камня Небесного Домена, и сопоставив его с информацией, которую Чжао Фу получил от Бога Керр, он понял, что это был за предмет. Он конечно всё ещё был разочарован, но не слишком сильно.
Камень Небесного Домена не был ни материалом, ни предметом экипировки. Это был особый предмет. Чжао Фу знал, как именно нужно было его применять, но так как в данный момент Камень Небесного Домена был для него бесполезен, он мог лишь убрать его в Кольцо Короля.
Так как у Чжао Фу было достаточно Очков Божественной Рыбы для покупки Камня Создания Города Золотой редкости, он вернулся в Город Святого Света.
Всего в списке наград была 100 Камней Создания Города Золотой редкости — сотня была не маленькой цифрой, но на фоне огромного мира, наполненного конкурентами, этого числа было очень мало. Чжао Фу не хотел упустить ещё одно полезное поселение, и поэтому быстро подошёл к Каменной Стеле Обмена, чтобы обменять свои очки на хотя бы один Камень Создания Города Золотой редкости.
Камни Создания Города Золотой редкости стоили 200 000 Очков Божественной Рыбы, но на них было ограничение — что означает, что независимо как много Очков Божественной Рыбы было у Чжао Фу, за Фестиваль Божественной Рыбы он мог купить всего один Камень Создания Города Золотой редкости.
Поменяв очки на желанную награду, Чжао Фу вернулся на Текущую Реку. В прошлый раз он чаще всего рыбачил в нижней части реки, а теперь решил выбрать верхнюю. Он совершенно не возражал против ещё одной радужной божественной рыбы.
Однако ожидания Чжао Фу не оправдались — он не только ни поймал ни одной радужной божественной рыбы, но и не встретил даже ни одной трёхцветной. Весь его улов состоял из фиолетовых и оранжевых божественных рыб.
Примерно таким образом и прошёл весь четвёртый день Фестиваля Божественной Рыбы.
Наступил пятый день фестиваля. Погода была пасмурной, и было довольно холодно. Казалось, будто в любой момент может пойти дождь, а это означало, что сегодня был отличный день для рыбалки.
Глава 330. Трёхцветная Божественная Рыба
Радужная божественная рыба появилась именно в такую дождливую погоду, и поэтому Чжао Фу задавался вопросом, повезёт ли ему ещё раз. Он был бы очень счастлив, если бы смог поймать ещё одну радужную божественную рыбу. Он надеялся, что и она оставит Сокровище Рыбы, из которого он сможет получить какой-нибудь предмет экипировки.
Вскоре начался дождь, и четвёртая способность Удочки Единого Мира снова одела Чжао Фу в дождевой плащ и шляпу.
Вместе с дождём на Текущую Реку пришёл небольшой туман. Но Чжао Фу продолжал неподвижно сидеть в своей лодке, удерживая рыболовную удочку. Он будто бы слился с рекой, что создавало вокруг него очень художественную сцену.
Но всё было бесполезно — не появилось ни одной трёхцветной божественной рыбы, не говоря уже о радужной. Неужели Чжао Фу выбрал неправильное место для рыбалки?
Немного подумав о месте рыбалке, Чжао Фу решил, что это не должно быть связано с местом — ведь в конце концов верхнее течение реки обладало более спокойной водой, чем нижняя часть, и поэтому тут должно быть гораздо больше рыбы.
К тому же, Чжао Фу на своём прежнем месте поймал уже очень много редких рыб, и поэтому он решил перейти к верхней части реки.
Спустя ещё два часа, улов Чжао Фу всё ещё остался не очень хорошим. В итоге он решил, отправиться сначала к самому центру, чтобы затем, если что, перейти обратно в нижнюю часть Текущей Реки. Спустя ещё какое-то время, он выяснил, что верхняя часть реки всё же была лучше, что подтвердило его изначальные догадки.
Прошло уже довольно много времени, с тех пор как Чжао Фу видел трёхцветную или радужную божественную рыбу. Быть может в Текущей Реке больше не было таких редких божественных рыб?
Но ведь Текущая Река была самым большим источником воды, к которому у Чжао Фу был доступ — Великая Цинь находилась довольно далеко от океана, расположившись глубоко в центре материка. Чтобы достичь океана, Великой Цинь нужно было пересечь как минимум десять регионов по прямой линии.
Пока что Великая Цинь не так сильно расширилась, и остальные источники воды, по своему размеру были примерно такими же, как Текущая Река. К тому же, большая часть этих источников воды являлась лишь маленькими озёрами, которые совершенно не могли сравниться с Текущей Рекой.
Неожиданно Чжао Фу подумал: — Разве моя кровь, не лучше всего привлекает божественных рыб? Маленький рыбки, поглотившие мою кровь, являются потрясающей приманкой, и даже радужная божественная рыба появилась только потому, что хотела меня поглотить. В таком случае быть может лучше использовать мою кровь напрямую, что привлечь редких божественных рыб?
Чжао Фу показалось, что ему стоит попробовать этот метод. За последние дни Чжао Фу истратил немало своей крови для создания приманок, и его тело не ослабло только потому, что он поглотил множество духовных лекарств.
Приняв решение, Чжао Фу вынул кинжал, и сделал надрез на своей руке. Его кровь капнула в реку, и растеклась по воде, вместе с небольшим кровавым запахом.
После примерно трёх минут вытекания крови, Чжао Фу использовал Королевский Деревянный Меч, чтобы залечить рану.
Неожиданно река погрузилась в гробовую тишину — вокруг не было ни единого признака жизни, и Чжао Фу неожиданно почувствовал, что все его волосы на теле встали дыбом.
*Свист, свист, свист …*
Чжао Фу увидел, как к нему сплывается огромное множество обезумевших рыб, размером с его кулак. Эти рыбы выглядели очень ужасающе — их головы будто бы состояли только из скелета, чешуя обладала серым цветом, и в их ртах сияло два ряда очень острых зубов.
Скорее всего это были рыбные монстры Текущей Реки. Чжао Фу и подумать не мог, что его кровь, вместо божественных рыб, привлечёт так много монстров. Посчитать количество этих рыб было просто невозможно, и они стекались к лодке Чжао Фу со всех стороны.
Будучи окружённый рыбами, Чжао Фу не чувствовал сильного беспокойства. Хотя рыбных монстров и было достаточно много, чтобы угрожать жизни обычного человека, разве они могли хоть как-то угрожать жизни Чжао Фу? К настоящему времени, сила Чжао Фу уже достигла просто ужасающего уровня.
Удочка Единого Мира превратилась в Королевский Деревянный Меч, и когда Чжао Фу влил в него свою энергию. Лезвие меча засияло ярким зелёным светом, и Чжао Фу ткнул им в дно лодки.
Королевский Деревянный Меч мгновенно проткнул маленькую лодку, и по воде растянулись чёрные ветви, которые продолжили непрерывно разрастаться и делиться на ещё большее количество сучков.
Тем временем множество обезумивших рыбных монстров, привлечённых кровью Чжао Фу, приближалось всё ближе и ближе к растущим острым веткам. В итоге, чёрные ветви начали протыкать этих монстров, поглощая их жизненную силу.
Вскоре, нарисовалась очень странная сцена — под водой появилась широкая стометровая чёрная корона из ветвей. На этих ветвях не было ни единого листа, и вместо них, там висело бесчисленное множество трупов рыб.
Смерть их собратьев, совершенно не остановила напор рыбных монстров. Но они совершенно не могли навредить Чжао Фу. Они даже не могли подплыть ближе, чем на сто метров, так как их постоянно убивали чёрные ветви.
Неожиданно, на поверхности воды появилась особенно большая рыба, размером в более чем десять метров. К сожалению, это была не божественная рыба, а рыбный монстр класса Лорд.
Рыбный монстр класса Лорд посмотрел на Чжао Фу своими синими злобным глазами, а затем начал накапливать вокруг себя воду. Из этой воды он создал двух водяных рыбных монстров. Эти два монстра выпрыгнули из воды, полетев прямиком в Чжао Фу.
— Разрез Небесного Демона!
Заметив двух сделанных из воды рыб, Чжао Фу вынул Меч Небесного Демона и атаковал. С лезвия меча вылетела десятиметровая чёрная дуга света, наполненная острой ци меча. Дуга легко разрезала двух водяных рыб, которые распались и вернулись обратно в реку.
После первой атаки, рыбный монстр класса Лорд взмахнул своим хвостом и, создав под собой большой водяной всплеск, выпрыгнул из воды. В полёте монстр открыл свой рот, и обнажил острые зубы, которые были способны прокусить напополам даже железо.
Чжао Фу быстро уклонился вправо, и пока рыбный монстр класса Лорд пролетал мимо него, он поднял Меч Небесного Демона и нанёс свой удар. Разрез Чжао Фу легко разорвал оборону монстра, и оставил на его теле глубокую рану, в которой даже виднелись кости.
На самом деле рыбный монстр класса Лорд не был особо сильным — обычно монстры с классом Лорд, управляющие небольшой стаей или группой были гораздо сильнее, чем монстры управляющие большой ордой.
Основная сила рыбного монстра класса Лорд исходила из того, что он управлял огромным количеством обычных рыбных монстров, которые к его сожалению, были убиты чёрной короной из веток.
— Божественное Демоническое Поглощение!
Чжао Фу взмахнул мечом и использовал один из своих божественных навыков. После взмаха Чжао Фу, в воздухе появилось огромное уродливое лицо, которое полетело в сторону рыбного монстра класса Лорд. По пути уродливое лицо открыло свой большой рот, испускающий мощную притягивающую силу.
Рыбный монстр класса Лорд очень удивился атаке Чжао Фу, и его тело неожиданно засияло насыщенным синим светом, сформировавшим вокруг него защитный щит. Столкнувшись с щитом, огромное лицо начало его кусать, и вскоре на нём начали появляться бесчисленные трещины.
Ощутив скверность своего положения, рыбный монстр класса Лорд очень испугался, и быстро занырнул поглубже в воду, пытаясь сбежать и спасти свою жизнь.
Увидев поведение своего противника, Чжао Фу сразу же сформировал вокруг себя Королевский Домен, и прыгнул в реку. Этот рыбный монстр класса Лорд был довольно слабым, и так как убить его будет довольно просто, Чжао Фу решил не отпускать его.
Хоть рыбный монстр класса Лорд и был очень быстрым, Чжао Фу совершенно не уступал ему в скорости, следуя прямо за ним. К этому моменту синий щит рыбного монстра уже разрушился, и уродливое лицо вгрызлось прямиком в его тело. Чтобы избавиться от уродливого лица, рыбный монстр повернул свою пасть и укусил за него, мгновенно разрушив навык Чжао Фу.
Опускаясь всё глубже в воду, Чжао Фу неожиданно увидел круглую платформу на дне реки, прямо над которой парила статуя рыбного монстра.
Чжао Фу и не предполагал, что, следуя за рыбным монстром класса Лорд, он обнаружит его Логово!
Глава 331. Колодец Запечатанного Дракона
Логова попадались довольно редко, и эти рыбные монстры выглядели свирепыми. Если Чжао Фу сможет заполучить это Логово, то, он сможет создать армию из рыбных монстров, которые когда-нибудь точно пригодятся. Но, чтобы захватить это Логово, сначала нужно было убить рыбного монстра класса Лорд.
Когда Чжао Фу обнаружил Логово, рыбный монстр класса Лорд был уже сильно ранен. Всё его тело было покрыто ранами, но после того, как он приблизиться к сердцу Логова, он станет сильнее — его способности усилиться вместе с силой и скоростью регенерации.
Чжао Фу не мог позволить, чтобы всё пошло по плану рыбного монстра, и поэтому он обнажил Меч Духа Резни и быстро взмахнул им. Из лезвия меча вырвался расширяющийся барьер, и несмотря на то, что рыбный монстр класса Лорд отчаянно хотел вернуться к Сердцу Логова, его насильно затянуло в Домен Массовой Резни, который отрезал его пути к отступлению.
Поняв, что произошло, рыбный монстр класса Лорд повернулся и свирепо посмотрел на Чжао Фу. Так как он теперь не мог приблизиться к Сердцу Логова, ему оставалось лишь поставить всё на кон.
Тело рыбного монстра засияло насыщенным синим светом, и вокруг него начали собираться потоки воды, которые приняли форму пяти водных клонов, выглядевших в точности как он сам.
Так как теперь сражение происходило в воде, рыбные монстры, созданные из воды, были гораздо быстрее и сильнее, чем те, что атаковали Чжао Фу на поверхности. Пять водных клонов на мгновении будто бы исчезли, а затем появились уже рядом с Чжао Фу, намереваясь разорвать его на части.
Зрачки Чжао Фу сузились — подобного рода скорость его сильно удивила, но ситуация всё ещё была у него под контролем. Из Чжао Фу мгновенно вырвалась мощная энергия в виде потоков чёрной ауры, окружившей его тело. Меч Духа Резни в его руке засиял ужасающим кровавым светом, и в округе зазвучал устрашающий вой призраков.
В тот момент, когда первые два водных клона атаковали Чжао Фу спереди, он уже ударил своим мечом, принёсшим волну кровавого света, которая мгновенно разрезала двух водяных рыбных монстров пополам. Но пока Чжао Фу был занят двумя водными клонами спереди, с боку от него появился ещё один.
Чжао Фу быстро приготовился заблокировать приближающуюся атаку своим мечом, но в этот же момент, появился ещё один водный клон, разинувший свою пасть с другой стороны. Теперь Чжао Фу был в западне между двумя атаками!
Единственным выходом для Чжао Фу было уклонение. Он отпрыгнул назад, где его уже ждал третий водяной клон рыбного монстра. Однако Чжао Фу ожидал эту атаку сзади, и поэтому сделал сальто и разрезал этого водяного клона пополам.
Воспользовавшись положением Чжао Фу, рыбный монстр класса Лорд собрал в своей пасти огромное количество воды, и выплюнул её подобно пушечному снаряду.
Чжао Фу не ожидал подобной атаки, и поэтому водяной пушечный снаряд отбросил его тело примерно на десять метров. Воспользовавшись потерей равновесия Чжао Фу, два водных клона снова атаковали его.
Заметив движение двух водных клонов, Чжао Фу холодно фыркнул, и влил свою силу в Меч Духа Резни, чьё лезвие засияло ослепляющим кровавым светом. Собрав силы, Чжао Фу резанул своим мечом, и отправил в двух водяных клонов кровавый полумесяц, который их сразу же уничтожил.
Пока Чжао Фу отвлёкся на двух водяных клонов, рыбный монстр класса Лорд уже появился за его спиной и попытался прокусить его тело пополам.
Рыбный монстр со скоростью молнии сменил своё местоположение, мгновенно оказавшись рядом с Чжао Фу. Однако Чжао Фу предвидел это, и в момент смертельной опасности, он быстро повернулся и ткнул своим мечом вперёд, проткнув нижнюю челюсть рыбного монстра.
Рыбный монстр взвыл от боли, а Чжао Фу в этот момент успел немного отступить, и поменять Меч Духа Резни на Меч Небесного Демона. Когда он влил свою Королевскую Власть в чёрный клинок, лезвие засияло насыщенной ци меча. Чжао Фу схватился за рукоятку Меча Небесного Демона двумя руками и нанёс свой удар.
Огромное количество черной ци меча разрезало голову рыбного монстра класса Лорд прямо по центру, и в результате этого, в воду вылилась кровь и остатки мозга. Это ознаменовало смерть рыбного монстра.
К сожалению, после смерти рыбного монстра класса Лорд, Чжао Фу не выпало ни одного предмета, что сильно его удивило. Это было впервые, когда он совершенно не получил предметов за существо с классом Лорд.
Чжао Фу решил забрать тело рыбного монстра — ведь даже без выпавших предметов, из трупа можно было собрать множество полезных материалов. Спрятав труп в Кольцо Короля, Чжао Фу направился к Сердцу Логова рыбного монстра. После смерти своего владельца Сердце Логова больше не сопротивлялось
Чжао Фу подплыл к статуе, являющейся Сердцем Логова и дотронулся до неё, после чего перед ним появилось системное окошко.
******************************************************************************
Логово Рыбы Костяного Шута*: Редкость: Золотая
Уровень: Средний (290,883/450,000)
Описание: Логово, призывающее 265-345 Рыб Костяного Шута каждый день
*****************************************************************************
Похожее эти рыбные монстры назывались Рыбами Костяного Шута. Чжао Фу был удивлён, что их Логово обладало Средним уровнем.
Он официально завоевал Логово и получил 800 Очков Достижений, после чего выбрал опцию *Переместить Логово*, и Малый Город Великой Цинь получил 230 000 Очков Опыта.
Чжао Фу был очень счастлив, так как во время рыбалки смог неожиданно получить так много Очков Опыта для своего поселения. Теперь Малому Городу Великой Цинь осталось менее 100 000 Очков Опыта для повышения до уровня Города — разве Чжао Фу мог не радоваться подобному результату?
После того, как Чжао Фу выбрал опцию *Переместить Логово*, статуя Рыбы Костяного Шута засияла небольшим светом, и круглая платформа под ногами Чжао Фу постепенно испарилась. Когда процесс перемещения Логова закончился, Чжао Фу взял статую и уже собирался уходить.
Однако неожиданно, в округе появилась необычайно ужасающая аура, которой было бы достаточно даже для того, чтобы напугать весь регион. Вода застыла, а все существа в Текущей Реке пришли в ужас, и в этот же момент за спиной Чжао Фу появился огромный тысячеметровый силуэт.
Под давлением ужасающей ауры, Чжао Фу замер, и все волосы на его теле встали дыбом. Он оглянулся и увидел гигантскую Рыбу Костяного Шута.
У этой гигантской рыбы была серая чешуя, и из её рта торчали необычайно острые зубы. На голове у рыбы был костяной рог, придававший ей особенно дикий и свирепый вид.
— Существо Королевского класса всё время находилось здесь, и это была Рыба Костяного Шута? — придя к такой мысли, Чжао Фу без промедления начал убегать. Он только что разрушил Логово Рыбы Костяного Шута, и эта огромная рыбина определённо пришла ради мести.
Гигантская Рыба Костяного Шута снисходительно посмотрела на Чжао Фу и открыла свой рот, который напоминал глубокую бездну. Изо рта рыбы вырвалась чудовищная притягивающая сила, которая начала засасывать огромное количество воды.
Тело Чжао Фу было не способно противостоять столь мощной притягивающей силе, и он уже вот-вот должен был оказаться прямиком во рту гигантской Рыбы Костяного Шута.
В момент смертельной опасности, в небо неожиданно вырвался луч золотого света, мгновенно освободившийся от притягивающей силы.
Рыба Костяного Шута очень сильно удивилась, потому что до того, как она успела среагировать, золотой свет уже испарился за горизонтом.
В этот момент тело Чжао Фу было покрыто золотым светом, и он подобно молниеносному лучу мчался по воздухе, очень быстро пролетая огромное расстояние. Со стороны он оказался золотым метеором, прорывающимся сквозь облака.
Когда Чжао Фу приземлился, он был уже прямо у ворот Развитого Города, и всё люди смотрели на него с необычайно потрясённым лицом.
Но Чжао Фу полностью проигнорировал всех свидетелей и сразу же зашёл в Развитый Город — он больше не мог оставаться в регионе Текущей Воды, иначе эта гигантская Рыба Костяного Шута определённо его найдёт.
Вскоре Чжао Фу вернулся в Малый Город Великой Цинь, и лишь там он смог расслабиться. Монстры Королевского класса были необычайно могущественны, и даже Правители Развитых Городов вместе с силой Печати Правителя Города скорее всего не смогли бы с ними справиться. Чжао Фу смог сбежать лишь благодаря способности Талисмана Телепортации Десяти Тысяч Километров.
Эффективность этого талисмана поразила Чжао Фу и, если у него получиться, он, несомненно, должен был получить ещё несколько подобных предметов. Талисман Телепортации Десяти Тысяч Километров был очень полезен при побеге, и если бы не он, то, Чжао Фу пришлось бы использовать Оружие Нации. Но даже с силой Оружия Нации, Чжао Фу пришлось бы заплатить огромную цену для побега.
Теперь Чжао Фу потерял самое лучшее место для рыбалки. Раз уж он не мог вернуться на Текущую Реку, куда ему стоило пойти? Сейчас был уже пятый день Фестиваля Духовной Рыбы, и Чжао Фу не мог потерять последние два дня.
Спустя какое-то время, Чжао Фу с помощью своих подчинённых выяснил, что рядом с ним был регион, в котором был ‘Колодец Запечатанного Дракона’.
По легенде, Колодце Запечатанного Дракона был местом, где запечатывали злобных и речных драконов. В древние времена речные драконы часто вызывали потопы и цунами, и поэтому их запирали в Колодце Запечатанного Дракона, чтобы они прекратили вредить миру смертных.
Глава 332. Вода Жизни
Чжао Фу отправился к Колодцу Запечатанного Дракона, и обнаружил, что он был довольно большим, около 100 метров в ширину. Колодец был сделан из белого кирпича, и вокруг него было 36 чёрных цепей, опущенных в воду. Ширина каждой цепи составляла примерно один метр, и они были довольно крупными. Сама вода в колодце тоже была необычной, она имела тёмно-зелёный цвет.
— Неужели здесь правда запечатан Дракон? — подумал Чжао Фу, подойдя к колодцу. Он схватил цепь и попытался поднять её, но цепь даже не дёрнулась, что означало, что все эти цепи были необычайно тяжёлыми и длинными.
Колодец Запечатанного Дракона обнаружили в этом регионе совсем недавно. Даже несколько Правителей Развитых Городов лично приходили сюда, чтобы проверить его. Однако они ничего не нашли, и в итоге вернулись в свои Развитые Города ни с чем.
Чжао Фу какое-то время осматривал колодец, но так и не нашёл в нём ничего не обычного. Было очень маловероятно, что здесь действительно был запечатан дракон, иначе бы это место стало запретной зоной и не было бы открыто для всех.
Чжао Фу пришёл к Колодцу Запечатанного Дракона, что узнать сможет ли он поймать здесь каких-нибудь редких божественных рыб. Но, судя по всему, в этой мертвецки спокойной воде не водилось даже жуков и травы, что уж говорить о рыбе.
Однако раз Чжао Фу уже пришёл к Колодцу Запечатанного Дракона, он решил по крайне мере попытаться. Он сел на стенку колодца, прикрепил наживку, и забросил крючок в воду.
Вскоре, к удивлению Чжао Фу, рыба попалась на крючок. Это была фиолетовая божественная рыба, но она отличалась от обычных рыб, к которым привык Чжао Фу — она была чрезмерно длинной и тонкой, её зрачки были двойными, а её чешуя имела оттенок тёмно-зелёного цвета.
Чжао Фу вынул божественную рыбу из воды, и в его тело вошло множество мотыльков света. Обнаружив, что особых проблем нет, Чжао Фу продолжил рыбачить, и вскоре поймал ещё одну фиолетовую божественную рыбу, оставившую ему Сокровище Рыбы. После этого он поймал оранжевую божественную рыбу.
Чжао Фу был вполне доволен Колодцем Запечатанного Дракона. Так как улов здесь был также хорош, как и на Текущей Реке, Чжао Фу остался здесь на протяжение двух оставшихся дней.
Во время этих двух дней не произошло ничего необычного, и самым лучшим уловом для Чжао Фу была трёхцветная божественная рыба, которая, к сожалению, не оставила ему Сокровища Рыбы. Но даже так, Чжао Фу был вполне доволен Сокровищами Рыбы, которые ему достались от множества фиолетовых и золотых божественных рыб.
Наконец наступила полночь, и луна поднялась высоко в небо. Фестиваль Божественной Рыбы закончился, и Чжао Фу убрал свою удочку.
Спустя какое-то время, Чжао Фу подошёл к Каменной Стеле Обмена в Городе Святого Света. Сначала он хотел накупить множество Камней Создания Города, но так как было ограничение, он смог купить лишь по одному каждой редкости.
После покупки Камней Создания Города, у Чжао Фу осталось ещё 200 000 Очков Божественной Рыбы, и поэтому он начал внимательно изучать список наград, пытаясь найти что-нибудь стоящее.
Внезапно Чжао Фу вспомнил, что Великой Цинь нужен был рецепт лекарственной пилюли Стадии 3, и такой рецепт был в списке наград, он назывался Рецепт Пилюль Мёртвого Дерева.
Главным ингредиентом для создания Пилюль Мёртвого Дерева было Сердце Мёртвого Дерева, а не Фрукты Ветряного Колокольчика, которые были у Чжао Фу. Но Чжао Фу всё равно решил купить этот рецепт, так как он являлся рецептом лекарственных пилюль Стадии 3, и Чжао Фу мог попросить Чжан Байшу изменить его, чтобы он подходил Великой Цинь.
Рецепт Пилюль Мёртвого Дерева стоил 200 000 Очков Божественной Рыбы, что как раз истощило весь запас очков Чжао Фу.
Вернувшись в Малый Город Великой Цинь, Чжао Фу ознакомился с достижениями всех подданных Великой Цинь, которые тоже принимали участие в Фестивале Божественной Рыбы.
В итоге Великая Цинь получила 3 Камня Создания Города Золотой редкости, добытые Чжао Фу, Бай Ци и Ван Цзянем, 12 Камней Создания Города Серебряной редкости, 35 Камней Создания Города Синей редкости и 105 Камней Создания Города Белой редкости.
В общем, за Фестиваль Божественной Рыбы, Великая Цинь получила 154 Камня Создания Города, и если добавить к ним нынешнее количество Деревень Великой Цинь, то, Чжао Фу теперь управлял 651 Деревней. Только с этих Деревень, Чжао Фу получал примерно по 4 000 жителей каждый день.
А если добавить ко всему этому жителей, которых Чжао Фу покупал в каждом регионе, то прирост населения Великой Цинь достигал примерно 10 000 жителей в день, что можно было назвать просто чудовищной цифрой. К тому же, в это количество не входили жители из завоёванных Деревень.
После окончания Фестиваля Божественной Рыбы население Великой Цинь уже составляло 340 000 жителей, и поэтому Чжао Фу расширил армию на ещё 20 000 солдата. Теперь Великая Цинь командовала 60 000 армией, из которой 35 000 солдат уже достигли Стадии 1. Сила множества солдат так быстро увеличилась, потому что во время фестиваля они отдыхали и концентрировались на занятиях развитием.
У остальных 25 000 солдат развитие находилось примерно на Стадии 0-6 или 0-7. Так как они пользовались Пилюлями Кровавого Бога, их развитие не могло быть слабым. В данный момент, сила Великой Цинь всё ближе приближалась к мощи Развитых Системных Городов. Только когда их военная сила будет равной, Великая Цинь сможет начать сражаться против них.
Чжао Фу установил Логово Рыб Костяного Шута в одном из водоёмов на территории Великой Цинь, и также распределил для их развития немного ресурсов. В будущем будут водные битвы, и тогда Рыбы Костяного Шута, несомненно, сыграют свою роль. Острые зубы этих рыб легко могут прорываться сквозь плоть.
После установки Логова, Чжао Фу уделил своё внимание Сокровищам Рыб. У Великой Цинь было 1.24 миллиона Белых Сокровищ Рыб, 300 000 Синих, 60 000 Серебряных, 6 723 Золотых, и 43 Легендарных Сокровищ Рыб.
Вся масса Сокровищ Рыб Серебряной редкости и ниже, была заработана обычными жителями Великой Цинь, в то время как 90% Сокровищ Рыб с Золотой редкостью и выше, была получена исключительно Чжао Фу.
Чжао Фу позволил своим подчинённым открыть все Сокровища Рыбы, помимо Легендарных, которые он хотел открыть сам.
Посмотрев на 43 Легендарных Сокровища Рыбы, Чжао Фу не смог сдержать свою улыбку. Он открыл их все разом, и фиолетовый свет озарил всю округу.
В этот раз, Чжао Фу получил восемь предметов экипировки и 13 материалов Легендарной редкости. Также там были семь книг навыков, и 15 других необычных предметов.
Чжао Фу убрал материалы в Кольцо Короля, так как ему сначала нужно было дождаться, когда Роуд достигнет необходимого уровня Кузнеца. Ну а предметы экипировки и книги навыков, которые ему не подходили, он напрямую передал подчинённым, чтобы использовать их в качестве наград.
Из 15 необычных предметов, несколько были особенно интересными.
Первым из таких предметов был рецепт лекарственной пилюли Стадии 5. Пилюля называлась Пилюлей Летающего Духа, и её главным ингредиентом была Трава Летающего Духа.
Хоть у Чжао Фу ещё даже не было лекарственных пилюль Стадии 3, он уже мог прыгнуть к лекарственным пилюлям Стадии 5. С Рецептом Пилюли Летающего Духа Великая Цинь сможет сэкономить довольно много времени в будущем.
Вторым особым предметом была специальная вода для инкубации, Вода Жизни. Чжао Фу сразу же использовал её на Драконьем Яйце, что значительно сократило инкубационный период. Теперь Виверна вылупиться примерно через два месяца, что означает, что Вода Жизни ускорила процесс на целый месяц.
Третьим особым предметом была бутылочка с ядом, называющимся Жидкостью Ядовитого Дракона — этот яд был необычайно токсичен, и под его силой упал бы даже дракон. Учитывая количество яда в бутылочке, её можно было использовать всего три раза.
Четвёртым особым предметом был кусок чёрного железа, размером с арбуз. Он назывался Железом Границы, и являлся специальным материалом, не подходящим для создания экипировки. С помощью Железа Границы можно было выковать нечто, что затем можно было использовать вместе с Камнем Небесного Домена. Чжао Фу был приятно удивлён этому материалу.
Пятым особым предметом был кристальный кулон, называющийся Стелс. У кулона не было никаких характеристик, и он обладал единственным навыком, который позволял своему владельцу становиться невидимым. Это был очень особый навык, который будет необычайно полезен в некоторых специальных ситуациях.
В остальных десяти необычных предметах, полученных из Легендарных Сокровищ Рыбы, не было ничего особого. Но среди них Чжао Фу также получил ещё один Камень Полёта, и он был лучше, чем тот, которым Чжао Фу пользовался до этого.
Глава 333. Ассасины Великой Цинь
Из почти 7 000 Сокровищ Рыбы Золотой редкости, Великая Цинь получила примерно 2 000 предметов экипировки, около 2 000 материалов, несколько сотен книг навыков, и 2 000 других разных предметов.
Сокровища Рыбы Серебряной, Синей и Белой редкости тоже были открыты, создав почти целый океан экипировки и других предметов.
Если Великая Цинь использует все имеющиеся материалы Золотой редкости, то у неё будет как минимум 5 000 предметов экипировки Золотой редкости. В таком случае, у каждого капитана будет по два предмета Золотой редкости, ну а все Генералы и вовсе будут обладать экипировкой Легендарной редкости.
У каждого из 60 000 солдат было как минимум по 2 предмета экипировки Серебряной или выше редкости. Только за счёт всех этих предметов военная мощь Великой Цинь снова увеличилась, и теперь обычные люди совершенно не смогут ничего противопоставить этой силе.
А все предметы Синей и Белой редкости Чжао Фу использовал для обмена на новых жителей. Таким образом он сэкономит значительное количество средств, затрачиваемых на их покупку.
Может Чжао Фу и не смог заполучить ни одного Камня Создания Города Легендарной редкости, но, он всё равно обошёл все остальные фракции по количеству полученной на фестивале выгоды. Совершенно ни одна фракция не могла с ним сравниться, и поэтому Чжао Фу не был слишком расстроен.
Разобравшись с основными делами, Чжао Фу вернулся в реальный мир, чтобы посмотреть форум Мира Пробуждённых Небес. Весь Фестиваль Божественной Рыбы он рыбачил, и у него не было времени следить за новостями. Теперь, когда фестиваль закончился, Чжао Фу захотелось узнать о последних крупных новостях.
Сначала Чжао Фу посмотрел на список владельцев десяти Камней Создания Города Легендарной редкости. Его очень удивило, что среди них не было ни одного Наследника.
Все десять лучших наград были получены обычными людьми, которые были благословлены самими небесами. Им суждено было стать очень экстраординарными личностями в будущем. Но сейчас этим людям нужно было скрыть как можно больше информации о себе, иначе они могут погибнуть в реальном мире, даже от самой слабейшей крупной семьи. Все десять счастливчиков это понимали, и поэтому решили развиваться в тайне.
Ещё одной крупной новостью было то, что потомок Семьи Сюаньюань сразился с потомком Чию. Их битва затмила землю и небеса, и даже реки и горы были разрезаны на части. Меч Регулуса и Сабля Чио одной только своей необычайно мощью вызывали аномальные явления — было вполне возможно, что редкость этих двух оружий значительно превышала Эпическую, и они были примерно на уровне Божественного Оружия.
На самом деле, Чжао Фу знал какие ранги шли после Эпической редкости, благодаря информации от Бога Керр, и он понимал, что даже Божественные Оружия не были самыми мощными предметами.
В конце концов, битва между владельцем Меча Регулуса и владельцем Сабли Чию окончилась ничьей, и они оба были тяжело ранены.
Ещё Чжао Фу увидел много новостей о различных аномальных явлениях, появившихся по всему миру во время Фестиваля Божественной Рыбы. Все эти инциденты были вызваны обычными людьми, получившими благословление небес. Чжао Фу внимательно ознакомился со всей доступной информацией об этих людях, и если он их когда-нибудь встретит, то ни за что не пощадит их жизни.
Чжао Фу не был жестоким, просто убийство этих людей принесло бы ему огромное количество энергии Судьбы. Может у этих обычных людей и не было Судьбы от Наследий, но они всё равно обладали энергией Судьбы, которая была необычайно чистой и концентрированной.
На форуме Мира Пробуждённых Небес также была информация о трёх появления радужной божественной рыбы: первая выглядела как кит и появилась в океане; вторая напоминала карпа и находилась на Текущей Реке, именно её и поймал Чжао Фу; ну а третью видели в большом озере, и она выглядела как огромный сом.
Первую радужную божественную рыбу нашли случайно, и она была очень спокойной и никого не атаковала. Когда она чувствовала, что кто-то хотел ей навредить, она просто отплывала от них подальше.
Вторую радужную божественную рыбу поймал необычайно таинственный человек, и он даже получил Сокровище Рыбы. Множество людей предполагало, что этот человек был тем самым новым владельцем Города Небесного Меча.
Третью радужную божественную рыбу что-то разозлило, и она создала огромные цунами, убившие несколько тысяч человек. В итоге она спровоцировала двух Правителей Развитых Городов, которые её и убили. Однако после её смерти не осталось Сокровища Рыбы.
Помимо этих новостей были и другие, менее важные. Чжао Фу прочитал их все, и когда он уже собирался вернуться в Мир Пробуждённых Небес, ему позвонила У Циннян. В разговоре она сказала, что хотела бы, чтобы он установил дружеские отношения с Альянсом Солдат.
Альянс Солдат был одной из лучших фракций в регионе Леса Ужаса, и в слухах говорилось, что Глава Альянса находился в хороших отношениях с У Циннян. Ранее она уже просила Чжао Фу присоединиться к Альянсу Солдат, но он отказался.
После продолжительного развития, Выбор Небес уже стал очень крупной фракцией в Городе Демонического Дерева, и в ней уже состояло более 20 000 членов.
Чжао Фу понимал намерения У Циннян — она хотела, чтобы две фракции объединились, создав необычайно мощную силу, которая смогла бы повелевать всем регионом Леса Ужасов.
В итоге Чжао Фу ответил У Циннян, что понял её просьбу, и после небольшого разговора он повесил трубку, и вернулся в Мир Пробуждённых Небес.
Когда Чжао Фу вернулся в Мире Пробуждённых Небес был день, и Великая Цинь уже возобновила свою обычную деятельность. Альянс Торговцев и различные предприятия снова были очень заняты, а солдаты снова вернулись к завоеваниям. Чжао Фу хотелось побыстрее повысить уровень Малого Города Великой Цинь, и так как осталось всего 100 000 Очков Опыта, это не должно было занять много времени.
Как только Чжао Фу появился в своём поселении, к нему подошёл одетый в капюшон Ассасин Великой Цинь, и доложил ему о чём-то, что непроизвольно вызвало улыбку на его лице.
***
Где-то в Городе Орков, Гунадор зашёл в палатку и посмотрел на 10 лежащих там Орков. Их тела были объяты жаром, по бледным лицам стекал пот, и они выглядели необычайно больными и ослабевшими.
Орки Шаманы пытались вылечить больных Орков лекарствами и даже использовали лечащие навыки, окутавшие их тела зелёным светом. Однако ничего не помогало, и Орки всё также оставались слабыми и больными.
Гунадор несдержанно спросил: — Да что это за болезнь? Почему наши лекарства и лечащая магия не помогают?
Шаманы тоже не понимали, что происходит, и поэтому не знали, что ответить. Они очень нервно оправдывались: — Уважаемый Заместитель Правителя Города, мы тоже не знаем, что это за болезнь. Если бы она была обычной, то наше лечение должно было сработать. Но чтобы мы не пробовали всё тщетно, ни навыки, ни лекарства, совершенно не помогают.
Эти десять больных Орков были элитой Города Орков. Все они обладали рангом S, и на их развитие было потрачено много ресурсов. Их развитие почти достигло Стадии 2, и подобную скорость развития можно было объяснить только тем, что они часто использовали лекарственные пилюли, среди которых конечно же было Скрытое Зло. Именно из-за Скрытого Зла Орки были в таком состоянии.
Орки и не догадывались, что Чжао Фу мог поместить медленно действующий яд в лекарственные пилюли. Теперь, спустя столь долгое время, Скрытое Зло начало постепенно накапливаться в их тела. На Орках не сработали бы даже противоядия, не говоря уже об обычных лечащих навыках.
Если только Орки не используют продвинутые Пилюли Противоядия, то ничто их не спасёт. Но у Орков не было и шанса найти подобные лекарства, ведь они даже не знали, что это была не болезнь, а яд. К тому же, даже если бы они и знали, у них скорее всего не было бы продвинутых Пилюль Противоядия.
Трава Скрытого Зла являлась ядовитой травой Стадии 2, и если употреблять её на протяжении очень длительного времени, то даже Пилюли Противоядия Стадии 5 не смогли бы полностью излечить от её эффекта. Даже если у Орков и были Пилюли Противоядия Стадии 5, их наверняка было необычайно мало.
Гунадор, с очень возмущённым лицом, отдал приказ: — Продолжайте пытаться, и используйте всё, что можете. Мы должны во что бы то ни стало вылечить их. Они наши лучшие воины, и с ними не должно ничего случиться!
Взволнованные Шаманы могли только кивнуть, в ответ на этот приказ.
Глава 334. Машина Войны
Гунадор не знал, что ему делать, потому что он не знал всей правды. Единственное, что ему оставалось, так это только, надеяться на лучшее. Если бы заболело десять обычных Орков, то это не было бы серьёзной проблемой. Но, к сожалению, эти десять Орков были элитой, и на их развитие было потрачено много времени и сил.
Спустя несколько часов в Городе Орков всё стало ещё хуже, количество больных с такими же симптомами увеличилось. К этому моменту Гунадор уже почувствовал, что что-то не так.
Спустя ещё какое-то время заболело ещё 50 Орков, и Гунадор отнёсся к этому делу со всей серьёзностью. Он сразу же собрал всех Орочьих лидеров, и доложил об эпидемии Правителю Города Орков, Каки.
В Ратуше Города Орков, на высоком троне сидел мужественный Орк. Он излучал мощную ауру и волосы на его голове были собраны в длинный хвост — это был Каки.
Каки с серьёзным видом спросил: — Что происходит? Мы уже нашли причину эпидемии?
Гунадор покачал головой: — Правитель, мы всё ещё ничего не нашли. И все заболевшие ослабели слишком внезапно.
В ответ, Каки почти басом произнёс: — Быстро проведите расследование и найдите причину заболевания. Мы не можем позволить этой проблеме выйти из-под контроля!
Все Орочьи лидеры приняли приказ и покинули Ратушу, начав искать источник неизвестной болезни.
Сначала они собрали всех заболевших Орков в одном месте и поместили их в карантин, потому что, было вполне возможно, что болезнь была заразной.
Орки наверняка знали, что подобная болезнь не могла появиться без причины — где-то должен был быть какой-то источник. Если всё произошло по естественным причинам, то это можно было легко обнаружить. Но если это кто-то подстроил, то, он несомненно должен был оставить какие-нибудь улики.
Пока что, лишь высшие эшелоны Орков знали об эпидемии, и они пробовали самый разный способы борьбы с ней. Обычные жители Города Орков ещё ни о чём не подозревали, потому что это могло бы посеять панику.
Конечно же, Ассасины Великой Цинь, внедрённые в Город Орков, быстро узнали об эпидемии. После столь долгих подготовок, наконец пришло время захлопнуть ловушку.
После столь долгого сотрудничества, Ассасины Чжао Фу уже давно вдоль и поперёк исследовали Город Орков — там проживало 270 000 Орков, из которых было 50 000 солдат, и у 80% этих солдат была Стадия развития 1.
Помимо этого, в Городе Орков было около 20 000 Гоблинов и Кобольдов, с которыми плохо обращались, потому что они были рабами. Их очень часто избивали, или даже убивали прямо на месте.
Чжао Фу считал, что этих 20 000 Гоблинов и Кобольдов можно будет использовать, и они сыграют важную роль в ключевой момент.
Но в данный момент главным приоритетом Чжао Фу был Малый Город Великой Цинь, и его повышение до уровня Города. Ему придётся подождать пару дней, прежде чем начать действовать против Города Орков.
Уровень Города был очень важен, потому что после этого, Чжао Фу сможет сконденсировать свою собственную Печать Правителя Города — с этой печатью он сможет контролировать абсолютно всё в своём поселении. Если кто-то попробует напасть на Город, и даже пробьётся к Сердцу Города, его остановит мощный энергетический щит, который будет оберегать Сердце Города пока Печать Правителя Города всё ещё будет у своего владельца.
Как только Чжао Фу сформирует свою Печать Правителя Города, он сможет превратить Город в машину войны, и ему также станет доступно использование энергии всего Города.
Печати Правителя Города являлись ядром Городов, и если они будут повреждены, то их энергия уменьшится, и это негативно скажется на всём Городе. В худшем случае Город даже может быть уничтожен, из-за его Печати Правителя Города.
Чжао Фу хотел сначала сформировать Печать Правителя Города, чтобы в битве с Городом Орков ему не пришлось использовать Оружие Нации и тратить огромное количество энергии Судьбы.
Также Чжао Фу решил повременить с атакой, потому что эффект Скрытого Зла только начал действовать, пока только несколько десятков Орков заболели и не способны больше сражаться. Такого числа больных Чжао Фу было явно недостаточно, он хотел гораздо большего.
Чжао Фу хотел с лёгкостью захватить весь Город Орков — если он сейчас напрямую на них нападёт, то у Великой Цинь будут слишком большие потери. Но если Великая Цинь подождёт ещё несколько дней, то ещё больше Орков попадёт под эффект Скрытого Зла, и тогда будет гораздо проще разобраться со всем Городом Орков.
В Городе Орков помимо солдат было ещё 220 000 обычных жителей и справиться с ними тоже будет непросто. Хотя они и не могут сравниться с Орками солдатами, даже у них была достаточная боевая мощь. Для полноценной победы, Великой Цинь нужно будет найти способ справиться с 220 000 обычных Орков.
Чжао Фу также помнил, что завтра у него был запланирован обмен с Городом Орков. Он сможет лично посмотреть, как продвигается его план.
— Слушайте мой приказ! Все, команды по завоеванию Деревень, должны как можно быстрее захватить как можно больше Деревень. Вы должны сделать это, даже если вам придётся проигнорировать потери со стороны пленных. Пока Великая Цинь не достигнет уровня Города всем придерживаться этого приказа!
Приказ Чжао Фу быстро достиг ушей различных Генералов, и они начали более свирепо нападать и завоёвывать Деревни.
На следующий день, Чжао Фу принёс экипировку и лекарственные пилюли в Город Орков.
Лицо Гунадора, как всегда, не выражало никаких внутренних эмоций, и он с улыбкой поприветствовал Чжао Фу: — Уважаемый гость, мы рады снова видеть вас в нашем городе!
Чжао Фу тоже улыбнулся и ответил: — Уважаемый Заместитель Правителя Города слишком вежлив. Мы уже давно друг друга знаем, и нам не нужно придерживаться формальностей.
Гунадор, всё ещё улыбаясь, быстро изменил тему разговора, и они продолжили светскую беседу. Со стороны казалось, что они были парой близких друзей, которые давно друг друга не видели.
Однако они оба чётко осознавали тот факт, что это было лишь притворство, и они лишь использовали друг друга. Если у них появится возможность, они мгновенно уничтожат фракцию своего ‘близкого друга’.
Чжао Фу уже давно увидел истинное лицо Гунадора, но сам всё равно продолжал играть свою роль. Ничего нельзя было изменить, именно так работал весь мир — у простых и прямолинейных людей не было ни единого шанса на выживание.
После небольшой беседы, Гунадор отвёл Чжао Фу к рабам. Осмотрев товар, Чжао Фу к своему удивлению обнаружил, что тут было 2 000 рабов. Орки впервые привели для него столь много рабов для обмена.
— Уважаемый Заместитель Правителя Города, почему рабов в этот раз больше? — рассмеявшись спросил Чжао Фу, проверяя своего торгового коллегу.
Гунадор догадывался, о чём думал Чжао Фу, и ответил: — Наши воины непрерывно завоёвывают всё больше Деревень, и поэтому их так много в этот раз.
На самом деле у Гунадора было гораздо больше рабов Людей, но их либо убивали, либо оставляли для себя, если они обладали высоким Рангом. Единственной причиной, почему в этот раз для обмена Гунадор использовал больше Людей, с более лучшими Рангами, потому что он хотел попросить Чжао Фу об услуге.
Конечно же, Чжао Фу не поверил словам Гунадора. Но так как он не был настолько глуп, чтобы напрямую говорить об этом, он удовлетворённо кивнул и приготовился вынуть товары для обмена.
Но прежде, чем Чжао Фу вынул товары, Гунадор неожиданно добавил: — Уважаемый гость, в этот раз, вместо экипировки и пилюль, нам бы хотелось получить высококлассные духовные лекарства для исцеления различных недугов.
Чжао Фу всё время следил за любым передвижением в Городе Орков, и поэтому он знал, что со вчера количество заболевших Орков уже увеличилось до 1 000. К этому моменту, эпидемию скрывать было уже невозможно и над всем Городом Орков нависло чувство кризиса. Высшие эшелоны Орков уже обезумили от беспокойства.
Они так и не смогли найти источник болезни, и у них даже не нашлось никакого метода для самозащиты или исцеления заболевших. Даже Каки был сильно обеспокоен, и приказал своим подчинённым, сконцентрировать всё своё внимание на разрешении этого кризиса.
У Города Орков была базовая лекарственная трава, но они не обладали высококлассной.
Последнее время, Гунадор просил Чжоу Мина покупать для него более хорошие лекарства в Развитых Системных Городах — Гунадору Чжоу Мин нравился гораздо больше, чем Чжао Фу, потому что его было легче контролировать. В отличие от Чжоу Мина, с Чжао Фу, Гунадору приходилось вести себя особенно осторожно, потому что он был слишком не предсказуемым и непроницаемым.
Но так как все лекарства Чжоу Мина оказались полностью бесполезны, Гунадору пришлось возложить все свои надежды на Чжао Фу, быть может у него найдётся более эффективная медицина.
Глава 335. Город Орков
Чжао Фу уже давно узнал о том, что Чжоу Мин делает для Города Орков, и поэтому он мог легко угадать мысли Гунадора. Однако Чжао Фу подыграл ему, притворившись, что ничего не знает, и спросил: — Уважаемый Заместитель Правителя Города, для чего вам эти лекарства? У меня есть несколько бутылочек с высококлассными лекарственными пилюлями.
После своих слов, Чжао Фу вынул несколько бутылочек с пилюлями и передал их Гунадору.
Гунадор колебался в своём решении –в его поселении уже заболело более 1000 Орков, и несколько бутылочек лекарственных пилюль определённо было мало. Но он совершенно не мог позволить Чжао Фу узнать о том, что в Городе Орков было так много больных.
— Дело в том, что в одной из Деревень рядом с Городом Орков появилась некая болезнь. Все жители Деревни заболели и у них одинаковые симптомы, холодный пот и высокая температура. Обычная медицина оказалась неэффективна, и поэтому мы хотим найти какие-нибудь высококлассные лекарства, чтобы справиться с болезнью, — Гунадор скрыл столько, сколько мог, но он не мог наверняка сказать, поверил ли Чжао Фу в его ложь. У Гунадора просто не было выбора, он не мог раскрыть истинную ситуацию в Городе Орков постороннему.
Услышав слова Гунадора, Чжао Фу притворился сильно удивлённым и ответил: — Если так много жителей все вместе заболели, то может ли быть, что это какая-то чума?
Гунадор был шокирован вопросом Чжао Фу — он и раньше подозревал, что это могла быть чума, но у Орков не было никаких методов борьбы с ней.
— Может быть это действительно чума! Могу ли я узнать, есть ли у нашего уважаемого гостя, какая-нибудь медицина для борьбы с ней? — не спеша спроси Гунадор с улыбкой на лице.
Гунадор любой ценой не должен был позволить Чжао Фу узнать о ситуации в Городе Орков, иначе бы он оказался в очень невыгодной ситуации во время обмена.
Чжао Фу улыбнулся и ответил: — Конечно, у меня есть лекарства для борьбы с чумой, но цена за неё будет чуть выше того, что вы мне предложили.
Гунадор понимал к чему ведёт Чжао Фу, и наконец смог немного расслабиться. Если бы Чжао Фу согласил подарить Оркам лекарства за бесплатно, то Гунадор наверняка бы заподозрил неладное.
— Если ваши лекарства действительно будут эффективны, то их чуть большая стоимость не будет иметь значения, — радостно сказал Гунадор.
— Рад это слышать! Уважаемый Заместитель Правителя Города, так как Город Орков завоевал множество Деревень в округе, то у вас наверняка есть множество Камней Создания Города?
Услышав вопрос Чжао Фу, Гунадор недовольно подумал про себя: — Этот хитрый человечишка! Он даже хочет положить свои руки на наши Камни Создания Города! — даже если бы Гунадору пришлось уничтожить Камни Создания Города, то, он несомненно бы это сделал. Он совершенно не хотел отдавать предметы, которые могли увеличить силу их будущего врага.
К сожалению, сейчас у Гунадора не было выбора. Может быть лекарства Чжао Фу действительно смогут излечить Орков, и тогда Камни Создания Города действительно оправдают свою стоимость. В конце концов, Гунадору пришлось согласиться с предложением Чжао Фу.
В итоге, Гунадор отдал Чжао Фу 2 000 рабов и 10 Камней Создания Города в обмен на всю медицину, которая у него была. Конечно же, Чжао Фу не носил с собой абсолютно все лекарства, но даже если бы так и было, то, он точно не отдал бы всё Оркам. Если бы у Чжао Фу с собой было слишком много лекарств, то, он бы выглядел слишком подозрительно.
Они договорились провести обмен на следующий день, чтобы Чжао Фу смог подготовить все товары.
Вернувшись в Малый Город Великой Цинь, Чжао Фу понял, что ему нужно было делать. Он сразу же приказал своим подданным начать массовое очищение Скрытого Зла, чтобы превратить их в лекарственные пилюли с высоким содержанием яда.
Чжао Фу отдаст Гунадору два вида лекарств, первое будет Противоядием, которое замедлит распространение Скрытого Зла, и немного улучшит состояние больных.
А вторым типом лекарств будут пилюли, в которых содержится 90% Скрытого Зла, 10% Противоядия и несколько других веществ. Второй тип лекарств предназначался для 220 000 Орков — после его потребления, в их телах сразу же появиться огромное количество Скрытого Зла, но 10% Противоядия временно замедлят эффективность яда.
На следующий день, Чжао Фу принёс два вида лекарств в Город Орков, и быстро провёл обмен.
После обмена, Чжао Фу предупреждающим тоном сказал: — Уважаемый Заместитель Правителя Города, с чумой справиться очень трудно, и если вы не предпримете никаких защитных мер, то остальные жители тоже могут легко заразиться. Для защиты от будущих инцидентов я приготовил для вас профилактические лекарства. Хотели бы вы их опробовать?
Конечно же, Гунадор с улыбкой отказался — пока что, он даже был не уверен, что лекарства Чжао Фу помогут, тем более, он уже и так немало потерял от этого обмена. Если бы Гунадор захотел купить профилактические лекарства, то, учитывая количество жителей в Городе Орков, это бы обошлось ему в огромную сумму.
Хоть на лице Гунадора и была широкая улыбка, внутри себя он уже начал презирать Чжао Фу. Ему казалось, что человек перед ним был очень жадным авантюристом, и если бы в нём больше не было ценности, то, Гунадор сразу же бы убил его.
Заметив, что Гунадор пока не был заинтересовав в его предложении, Чжао Фу не стал настаивать, но всё равно сказал, что вернётся завтра.
После того, как Чжао Фу ушёл, Гунадор проверил его лекарства на нескольких больных Орках, чтобы узнать были ли они эффективны.
Гунадор и несколько Шаманов с тревогой стояли у больных и ждали. Если даже лекарства Чжао Фу окажутся неэффективными, то у них совершенно не будет никаких способов справиться с этой болезнью.
Спустя какое-то время, температура тел больных Орков упала и им стало лучше. Пот на их телах больше не был холодным, и к их бледным лицам вернулся здоровый цвет.
Шаманы сразу же проверили вылечившихся, а затем радостно воскликнули: — Заместитель Правителя Города, они исцелены! Эти лекарства необычайно мощные — прошло так мало времени, а больные уже на полпути к полнейшему выздоровлению!
Гунадор улыбнулся и кивнул — наконец кризис разрешился. Он сразу же отдал приказ о том, чтобы лекарства разделили между другими больными Орками. Но через какое-то время, он услышал новости, что появились новые заболевшие Орки.
Эти новости снова взволновали, только что успокоившегося, Гунадора. Неужели это действительно чума? Хотя у Орков и появились лекарства для лечения заболевших, они не могли просто сидеть и ждать, пока чума первой нанесёт свой удар.
Неожиданно, Гунадор вспомнил о профилактических лекарствах Чжао Фу. Немного подумав об этом, он грустно вздохнул, и решил, что даже несмотря на высокую цену, ему придётся купить эти лекарства.
На следующий день, Чжао Фу снова пришёл в Город Орков. Гунадор ждал его уже какое-то время, и когда он его увидел, то вместо незамедлительного обмена, сначала отвёл Чжао Фу в большой зал.
В зале были все высшие руководители Орков, и в центре, среди них, сидел Правитель Города Орков, Каки.
Следуя за Гунадором, Чжао Фу полностью подавил свою ауру. Зайдя в зал, он уважительно сложил руки и с улыбкой сказал: — Я приветствую уважаемого Правителя Города!
Каки с холодом посмотрел на Чжао Фу, полностью проигнорировав его улыбку и манеры, потому что он мог ощутить, что от этого человека исходила опасность. Неожиданное чувство опасности сразу же вызвало в нём враждебность, по отношению к Чжао Фу.
Каки был Правителем Города Орков, и поэтому ему не нужно было притворяться. Он без единого грамма уважения, сказал Чжао Фу: — Что ты хочешь в этот раз? Моему городу нужно огромное количество твоих профилактических лекарств!
Чжао Фу разозлило поведение Каки, но ради будущей выгоды, он сдержал свой гнев. Но его тон всё же стал менее приветливым, когда он ответил: — Я хочу Камни Создания Города, рабов, и любые другие ценности!
— Я могу дать тебе 200 000 серебряных монет, десять Камней Создания Города и 3 000 рабов, в обмен на твои профилактические лекарства. Тебя, устроит подобное предложение? — сказал Каки, смотря на Чжао Фу сверху вниз, совершенно не скрывая своего презрения.
Глава 336. Печать Великой Цинь
Цена, предложенная Каки, была немного занижена, и Чжао Фу ненавидел, когда на него смотрят сверху вниз. Однако Чжао Фу понимал, что стоит на кону — если он всё время будет слишком сильно беспокоиться о своём статусе Наследника Великой Цинь, то, он вряд ли сможет добиться чего-то великого.
Чжао Фу пока ничего не ответил, и казалось, что он колебался.
— Человек, не будь слишком жадным, иначе я прикончу тебя здесь и сейчас!
Произнёс, рядом стоявший, Бодили, выпустив свою мощную ауру. Он был довольно простым Орком, и он даже не осознавал, что Чжао Фу сейчас подавлял свою ауру. Бодили принял Чжао Фу за слабака и сразу же начал ему угрожать.
Неожиданно, атмосфера в большом зале накалилась, и другие, присутствующие здесь, Орки многозначительно посмотрели на Чжао Фу. Они выпустили свои мощные ауры, и выглядели так, будто бы они готовились в любой момент атаковать Чжао Фу.
Орки считали, что если Чжао Фу будет для них бесполезен, то, они с лёгкостью его убьют. Но раз он пока приносил пользу, его можно было оставить в живых. Большая часть экипировки и лекарственных пилюль Орков исходила от сделок с Чжао Фу, разве они могли прямо сейчас убить свою дойную корову?
— Правитель Города, мне тоже кажется, что наше предложение чересчур низкое. Я уверен, что уважаемый гость будет доволен, если мы немного увеличим цену. Вы согласны со мной уважаемый гость?
Гунадор с улыбкой вышел вперёд и разрядил атмосферу в зале. Увидев поведение Гунадора, остальные Орки проявили к нему уважение и отступили.
На самом деле, Чжао Фу было готов отдать Оркам свои профилактические лекарства бесплатно, но это бы вызвало слишком много подозрений. Так как Гунадор решил выступить в качестве миротворца, Чжао Фу решил согласиться с его предложением. Придя к согласию, обе стороны произвели обмен товаром.
Получив профилактические лекарства, Гунадор сначала опробовал их на рабах, и только когда он увидел, что с рабами всё в порядке, он начал распространять лекарства Чжао Фу по всему Городу Орков.
После принятия профилактических лекарств, в Городе Орков больше никто не заболевал, и тёмная атмосфера, нависшая над городом, наконец рассеялась. Гунадор облегчённо вздохнул — похоже, что они преодолели кризис.
Может в Городе Орков всё и закончилось, для Великой Цинь это было только начало. Чжао Фу начал основательную подготовку к войне.
Профилактические лекарства были эффективны на протяжении трёх дней, а это означает, что Великой Цинь, нужно было завершить все приготовления всего за три дня.
Самой важной целью конечно же было повышение уровня Малого Города Великой Цинь, и поэтому Чжао Фу мог лишь терпеливо ожидать успехов своих солдат.
Сейчас, приоритетом войск Великой Цинь было не увеличение количества населения, а простое завоевание, любыми, самыми быстрыми способами. Чжао Фу непрерывно получал системные сообщения о том, что его подчинённые завоевали новую Деревню, и Очки Опыта Малого Города Великой Цинь постоянно увеличивались.
После первого дня, Малый Город Великой Цинь получил около 30 000 Очков Опыта.
После второго дня, Малый Город Великой Цинь получил около 40 000 Очков Опыта.
На третий день, Чжао Фу, переступая через трупы, подошёл к Сердцу Города в Ратуше Деревни, официально завоевал её, и выбрал опцию *Переместить Деревню*.
— Системное сообщение! Поздравляем, Малый Город Великой Цинь повысился в уровне и достиг стадии Город!
Как только прозвучало это системное сообщение, весь Малый Город Великой Цинь засиял чёрным светом, и из него вырвалась мощная аура. Сразу после этого, чёрно-золотой свет, из центра Великой Цинь, поднялся до небес.
Как только чёрно-золотой свет пробил небеса, все Наследники, на территории Китая, что-то ощутили и одновременно посмотрели в сторону Великой Цинь.
Чжао Фу вышел наружу и увидел, как колона из чёрного света поднялась в небо. Синее небо сразу же окрасилось в чёрный, создавая довольно пугающую сцену.
Задул сильный ветер, и в небе собрались тучи, в это же время, из земли на территории Великой Цинь начала выходить тёмная аура в виде туманных драконов. Вся эта тёмная аура начала собираться вокруг Малого Города Великой Цинь.
Со стороны весь процесс казался необычайно величественным и впечатляющим. Все живые существа на территории Великой Цинь сразу же прекратили всю свою деятельность, и увидели, что тёмная аура начала исходить не только из земли, но и из их тел.
Над Малым Городом Великой Цинь начало собираться всё больше и больше тёмной ауры, от которой повеяло необычайно древней и ужасающей силой.
С появлением этой древней силы, все подданные Великой Цинь в унисон упали на колени, и тёмная аура над Великой Цинь неожиданно начала изменяться.
Вся тёмная аура собралась в огромный поток, который потёк прямо к центру Малого Города Великой Цинь, после чего, с неба спустилась необычайно подавляющая и ужасающая энергия.
*РЁЁЁВ!!!!*
По миру пронёсся мощный драконий рёв, и из моря тёмной ауры появился гигантский тысячеметровый чёрный дракон, излучающий необычайно властную ауру.
Все Наследники ощутили этот драконий рёв, и они осознали, что Великая Цинь собирается получить статус Города. Всё, что они могли сделать в ответ, так это грустно вздохнуть — к этому моменту, развитие Великой Цинь остановить было попросту невозможно.
Однако, так как Фестиваль Божественно Рыбы закончился совсем недавно, многие Наследники, наоборот были счастливы, что Великая Цинь так великолепно демонстрирует свою силу. Последнее время обычные люди сияли слишком ярко, и тем самым затмили достижения большинства Наследников.
Появление Города Великой Цинь было подобно сообщению обычным людям, что миром в итоге всё равно будут править крупные семьи. Даже если у простолюдинов и будет какая-то сила, им всё равно придётся склониться перед мощью крупных семей.
В момент славы Великой Цинь, все обычные люди, благословлённые небесами — Гу Цинъян, Чжан Цюаньшэн, Е Е, Лю Юйбай и другие — ощутили, как на их тела опустилась необычайно подавляющую энергию.
Бесчисленное множество людей смотрело в сторону Великой Цинь с очень серьёзными взглядами, они тоже чувствовали эту подавляющую энергию. Путь обычных людей был усеян множеством трудностей, так как их главными врагами в итоге были не Развитые Системные Города, а крупные семьи.
Системным Развитым Городам было суждено быть побеждёнными и завоёванными игроками. В конце концов, Мир Пробуждённых Небес будет принадлежать крупным семьям, которые, несомненно, не будут проявлять милосердия, и будут использовать все свои силы для убийства восходящих любимчиков небес.
Обычные люди не могли себе даже представить, насколько хладнокровными и кровожадными были крупные семьи. К тому же, у крупных семей были различные исторические личности, богатства, собранные на протяжении целых тысячелетий, и множество талантливых людей.
С подобными преимуществами обычные фракции совершенно не могли сравниться, и поэтому у них не было ни единого шанса в борьбе с крупными семьями.
Если у крупных семей появиться хотя бы малейшая возможность, они сразу же уничтожат все восходящие новые фракции. В будущем им всё равно суждена было стать врагами друг друга.
Хоть Чжао Фу сам и не полагался на крупные семьи, и даже не получал никакой помощи от Семьи Ин, он всё равно считался человеком из крупной семьи. Ведь он обладал родословной Великой Цинь, которая и подарила ему наследие крупной семьи. Это было чем-то, что уже нельзя было изменить.
Так как Великая Цинь считалась фракцией одной из крупных семей, многие Наследники считали, что её сила, наверняка, поставит на место всех новичков, засиявших после Фестиваля Божественной Рыбы.
Может небеса и дали обычным людям одну крупную возможность изменить свои жизни, но они точно не получат ещё одну. В итоге, воля небес всё равно будет на стороне крупных семей, потому что обычные люди пока не могли сравниться с их количеством Судьбы.
Где-то в Ресторане Западного Заката, Хэ Сяньжу, облачённая в фиолетовое платье с вуалью, как всегда, излучала красивую и таинственную ауру. Неожиданно она ощутила, как Судьба в её теле начала изменяться, и она с улыбкой опустила голову, прошептав про себя: — Похоже, что настало время рассказать всё Его Величеству. Надеюсь, он не слишком сильно разозлится!
Глава 337. Исторические Личности
Тем временем в Великой Цинь, 1000 метровый чёрный дракон кружил в небе, излучая ужасающую ауру.
К этому моменту, весь Малый Город Великой Цинь уже сиял ярким чёрным светом, а чёрная колонна света, протянувшаяся до самых небес, начала постепенно затухать, пока совсем не исчезла.
Сердце Города продолжало непрерывно дрожать, пока в самом центре Великой Цинь не появилась блистательный чёрный круг света. В это мгновение, из Сердца Города вырвался поток невидимой энергии, слившейся с этим чёрным кругом, заставив его сиять ещё ярче.
*Буум!!!*
Чёрный Дракон тоже подлетел к чёрному кругу, после чего, прозвучал мощный грохот и ослепляющий свет озарил окрестности. Постепенно чёрный свет исчез, и в воздухе на его месте, появилась чёрно-золотая печать. Это была золотая печать, на которой был выгравирован чёрный дракон.
Это была Печать Правителя Города Великой Цинь, и когда она сформировалась, все аномальные явления в небе тоже прекратились. Чжао Фу протянул руку, и Печать Правителя Города размылась в чёрный луч света, влетевший в его ладонь.
*****************************************************************************
*Печать Города Великой Цинь*: Это ядро города, контролирующее и олицетворяющее высшую власть внутри Города Великой Цинь.
*****************************************************************************
— Системное сообщение! Город Великой Цинь успешно сформировал Печать Правителя Города.
— Системное сообщение! Функции Города были активированы.
— Системное сообщение! Вы получили титул *Правитель Города*.
— Системное сообщение! Поздравляем, уровень вашей Платформы Небесных Молитв повысился!
— Системное сообщение! Последние три исторические личности, спавшие в Наследии Великой Цинь, пробудились!
Чжао Фу поместил Печать Великой Цинь в своё тело. Печати Правителей Города были особыми предметами, они могли сливаться с телом своего владельца, и поэтому их было очень трудно отобрать. Их можно было получить только после убийства Правителя Города. А методы наподобие кражи были совершенно невозможны, ведь множество людей даже никогда не видели Печатей Правителя Города, не говоря уже о том, чтобы подумать об их краже.
Прочитав системные сообщения, Чжао Фу заинтересовала информация о Функциях Города.
Функции Города открывали те же возможности, что были у Системных Развитых Городов. После того, как чьё-то поселение достигало уровня Город, оно могло функционировать также как Системный Развитый Город.
Титул Правителя Города, позволял Чжао Фу увеличивать поддержку населения, мораль солдат, и получать больше уважения от местных жителей Мира Пробуждённых Небес.
Характеристики Платформы Небесных Молитв тоже увеличились.
*****************************************************************************
*Платформа Небесных Молитв*: Особое строение Деревень Наследия Империй. Может быть улучшено.
Особые характеристики строения: Сопротивления стихийным бедствиям +75%, Шанс призыва жителей Ранга S и выше +40%
*****************************************************************************
В последнем системном сообщении говорилось, что пробудилось ещё три исторических личности. Но раз они были последними, неужели в будущем Чжао Фу больше не сможет получить новых исторических личностей из Великой Цинь?
Придя к подобному выводу, Чжао Фу был довольно разочарован, ведь он всё ещё не видел многих известных Генералов и Министров, существовавших в Великой Цинь.
Но так как всё решалось Системой Мира Пробуждённых Небес, Чжао Фу не мог ничего изменить. Он решил сконцентрировать своё любопытство на трёх новых подчинённых.
Чжао Фу подошёл к Источнику и взмахнул своей рукой. Из Источника сразу же вырвалось три луча золотого света, и на круглой платформе появилось три человека.
Первым был большой мужчина с длинной бородой. Его телосложение было накаченным, и от него исходила доблестная аура.
*****************************************************************************
Имя: Сыма Цо
Ранг: SS
Профессия: *Генерал *
Эффекты профессии: Может иметь две различные военные профессии.
Очки достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 25 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 9, Интеллект: 8, Телосложение: 9, Ловкость: 7
Развитие: Стадия 0
Техника Развития: отсутствует
Навыки: Отсутствуют
Экипировка: Рубашка из грубой ткани, Тканевые ботинки, Штаны из грубой ткани
*****************************************************************************
Сыма Цо был одним из известных Генералов Великой Цинь. Он прославился в средний и поздний период Династии Великой Цинь, внеся огромный вклад в развитие Великой Цинь. Особенно он отличился, когда уничтожил Царство Шу, и напал на Царства Вей и Чу.
Сыма Цо был очень преданным и патриотичным Генералом, но о том, что с ним случилось в конце его жизни, почти не осталось никаких записей, что сделало его довольно таинственной личностью.
Вторым призванным из Источника человеком был юноша, одетый в мантию учёного. От него исходила аура мудреца. Его взгляд будто бы смотрел тебе прямо в душу, из-за чего многие не осмеливались смотреть ему в глаза.
*****************************************************************************
Имя: Шан Ян
Ранг: SSS
Профессия: Отсутствует
Очки достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 24 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 9, Интеллект: 12, Телосложение: 8, Ловкость: 7
Развитие: Стадия 0
Техника Развития: отсутствует
Навыки: Отсутствуют
Экипировка: Мантия, Тканевые ботинки,
*****************************************************************************
— Этот человек Шан Ян? — удивлённо подумал Чжао Фу.
Шан Ян был очень известной личностью, и Великая Цинь полагалась на него в первую очередь при создании правовых реформ. Только благодаря этим реформам Великая Цинь стала могущественным и богатым Царством, в дальнейшем объединившим остальные шесть Царств. Вклад Шан Яна в Великую Цинь был огромным.
К сожалению, в итоге для Шан Яна всё закончилось не очень хорошо, так как он разозлил Короля Хуэйвэня из Цинь. После того, как Герцог Сяо из Цинь скончался, трон унаследовал Король Хуэйвэня из Цинь, который ложно обвинил Шан Яна в измене и пригрозил ему казнью.
Под угрозой смерти Шан Яну пришлось созвать свои войска, но, к сожалению, он всё равно проиграл. Его труп вернули в Сяньян, столицу того времени, где его тело публично разорвали с помощью нескольких телег.
Третьим призванным человеком, был немного низковатый накаченный мужчина, от которого исходила устойчивая аура, присущая великому военачальнику.
*****************************************************************************
Имя: Чжан Хань
Ранг: SS
Профессия: *Генерал *
Эффекты профессии: Может иметь две различные военные профессии.
Очки достижений: Простолюдин (0/200)
Раса: Человек
Возраст: 25 (100)
Лояльность: 100
Характеристики: Сила: 10, Интеллект: 9, Телосложение: 8, Ловкость: 7
Развитие: Стадия 0
Техника Развития: отсутствует
Навыки: Отсутствуют
Экипировка: Рубашка из грубой ткани, Тканевые ботинки, Штаны из грубой ткани
*****************************************************************************
Чжан Хань был ещё одним известным Генералом Великой Цинь. Он жил во время правления второго Императора Цинь Ху Хай. Чжан Хань усмирил восстание начатое Чэнь Шэнем и У Гуаном, и внёс свой вклад при мятеже феодальных принцев. Также Чжан Хань со своим войском нанёс тяжёлый удар Царствам Ци, Вей, Чу и Чжао, в результате чего погибли: Король Вей, Вей Цзю; Король Ци, Тянь Дань; Король Чжао, У Чэнь и Генерал Чу, Сян Лян. Чжан Хань также вынудил Короля Хуай из Чу переместить свои столицу, а Лю Бан и Сян Цзи были вынуждены отступить вместе с остатками своих войск.
К сожалению, в этот период истории, Великая Цинь была полностью разорвана изнутри Вторым Императором Ху Хай, и его подчинённым евнухом, Чжао Гао. Из-за подобных внутренних проблем, судьба Чжан Хана была предрешена — он сначала проиграл Царству Чу, а затем Царству Хан, после чего он совершил самоубийство.
После того, как три человека вышли из Источника, в их глазах постепенно появилась ясность. Они встали на колени перед Чжао Фу, и уважительно сказали: — Приветствуем, Ваше Величество!
Чжао Фу улыбнулся, и сказал, что они могут подняться — он снова получил трёх очень могущественных исторических личностей. К сожалению, это были последние и он не сможет получить ещё больше исторических личностей в будущем.
Чжао Фу попросил Ли Сы ознакомить новоприбывших с Великой Цинь, а сам приказал всем своим солдатам вернуться в Город Великой Цинь, и приготовится к нападению на Город Орков.
Раздав приказы, Чжао Фу отправился к Сердцу Города, чтобы осмотреть новые характеристики Великой Цинь.
*****************************************************************************
Название Города: Город Великой Цинь (Редкость Эпическая)
Уровень: Начальный (200/1 500 000)
Площадь Города: 800 кв. Км
Территория Города: 25 180 кв. Км
Население: 242 950/420 000
Солдаты: 41 640/72 000
Поддержка Населения: 85
Особые Характеристики Деревни: Сбор Урожая на Территории Деревни + 120%
Время Роста Урожая на Территории Деревни -120%
Лимит населения + 90%
Каждый житель получает +8 к случайной характеристике, 9% к характеристикам Солдат.
Привлечение Населения + 110%, шансы на привлечение населения более высокого ранга +110%.
Лимит Управляемых Деревень: 1 200
Управляемые Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра
*****************************************************************************
Глава 338. Победитель Всегда Прав
Осмотрев характеристики Великой Цинь, Чжао Фу начал ждать прибытия своих солдат, и довольно скоро, все Генералы и Военачальники вернулись вместе со своими отрядами.
Когда все высшие военные руководители Великой Цинь вернулись и собрались в Ратуше Города, Чжао Фу начал обсуждать с ними план по завоеванию Города Орков.
Пока шёл военный совет, солдатам позволили немного отдохнуть, так как на следующий день их ждёт первая крупномасштабная битва Великой Цинь против другого Города.
Утром на следующий день было очень ясное небо, и повсюду можно было услышать пение птиц. На небе не было ни единого облачка, и лишь открытое синее небо озаряло землю.
За последние три дня Город Орков, по большей части, уже вернулся к своей обычной деятельности. После использования лекарств Чжао Фу, никто из Орков больше не болел. Бодили и несколько других Генералов Орков разделились на четыре команды, по 5 000 Орков в каждой, и отправились на завоевания.
У Города Орков также имелись площадки телепортации и 14 Управляемых Деревень Орков. Раса Орков ценила только Деревни с Расой Орков, в то время как остальные Деревни они попросту разрушали.
В этом мире, другие Расы ненавидели не только Люди, но и Иноземцы. Это значительно выделяло Чжао Фу, у которого под контролем было множество Иноземцев из других Рас. Хотя он всегда будет стоять на стороне Человечества, он не станет принижать Иноземцев, до тех пор пока они останутся верны Великой Цинь.
60 000 солдат Великой Цинь разделились на четыре команды, во главе которых встали Чжао Фу, Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь. Команда Чжао Фу при помощи собранных разведывательных данных сразу же направилась к отряду Бодили.
Бодили, верхом на огромном волке, вёл свой отряд Орков вперёд. Если они встретят любую деревню Орков, то, они её захватят и сделают её Управляемой Деревней. Ну а если они встретят Деревню другой Расы, то, они перебьют жителей и уничтожат Деревню. Но так как Орки всё ещё торговали с Чжао Фу, они иногда оставляли в живых парочку Людей с низкими Рангами.
Чжао Фу, сидя верхом на Чёрненьком, с вершины небольшого холма наблюдал за Бодили из далека. В глазах Чжао Фу сверкнул холодный блеск, и он быстро раздал приказы солдатам, также подготовив парочку чёрных веток.
Эти чёрные ветки являлись ветвями Травы Скрытого Зла. Они росли рядом с корнями Травы Скрытого зла и, хотя их и нельзя было очистить в Скрытое Зло, их всё ещё можно было использовать, чтобы ускорить действие яда.
После поджигания чёрных ветвей Скрытого Зла, они начнут распространять особый дым. Этот дым не причинит вреда обычным живым существам, но, если его вдохнут те, кто принял Скрытое Зло, это активирует эффект яда в их тела. Для Орков, в чьих телах дремало огромное количество яда Скрытого Зла, этот дым был фатальным.
Может быть методы Чжао Фу и казались очень бесстыдными и подлыми, но таковой была война — победитель всегда являлся королём, а проигравший бандитом. Раз общественное мнение зависело только от слов победителя, то, Чжао Фу совершенно точно не станет по-глупому начинать прямолинейную битву, только из-за того, что она была честной.
Честность в Мире Пробуждённых Небес была попросту невозможной, и поэтому Чжао Фу приказал своим Ассасинами приступить к началу операции по уничтожению отряда Бодили. Ассасины ловко перепрыгивали по деревьям, и вскоре добрались до отряда Бодили.
Так как Бодили был очень сильным Орком, и командовал 5 000 Орками, Ассасины ни за что бы не осмелились напасть на него в открытую. Они лишь подожгли чёрные ветви Скрытого Зла, и оставили их позади отряда Орков.
Размер чёрных ветвей составлял примерно 15 сантиметров, и после того, как их подожгли, из них заструился белый дым.
Так как Бодили был могущественным воином, Ассасины не могли подойти слишком близко. Чтобы их не обнаружили, Асасины решили распространить дым от чёрных ветвей Скрытого Зла с помощью ветра.
Направляемый ветром белый дым быстро догнал отряд Орков, и Бодили почувствовал беспокойство. Но как только он собирался отдать приказ, на нескольких Орков попал дым, и они, с очень болезненным видом, упали на землю, где их тела начали бесконтрольно дрожать.
Бодили сильно удивился и сразу же прокричал: — Держитесь подальше от белого дыма!
Но сразу же после крика Бодили, Ассасины Великой Цинь выскочили из укрытия и забросили горящие чёрные ветки Скрытого Зла прямо центр отряда Орков.
Увидев, что происходило с их собратьями при соприкосновении с белым дымом, остальные Орки сразу же запаниковали и начали разбегаться в разные стороны.
Но Орки не могли убежать далеко, потому что Ассасины Великой Цинь продолжали кидать в них новые горящие чёрные ветви, распространяющие белый дым. При малейшем контакте с этим белым дымом Орки сразу же падали на землю.
Когда отряд Орков впал в панику, Чжао Фу вместе с 10 000 солдат уже подошёл поближе, и тоже начал обкидывать Орков горящими чёрными ветвями Скрытого Зла.
— Мой уважаемый Орочий Друг, как ты поживал последнее время? — неспеша скача вперёд, произнёс Чжао Фу с улыбкой.
К этому моменту, на ногах осталось менее 100 Орков, и весь их отряд был уже окружён солдатами Чжао Фу.
Именно такого результата добивался Чжао Фу — он хотел без особых усилий одолеть Город Орков. Все Орки солдаты долгое время употребляли Скрытое Зло, и огромное количество яда уже скопилось в их тела. Чжао Фу очень долго ждать сегодняшнего дня, когда его длительный план наконец окупился.
Бодили посмотрел на Чжао Фу, и на окружающих его солдат. Только сейчас он осознал, что Чжао Фу пришёл сюда, чтобы убить его. От ярости, Бодили прокричал: — Подлый человек! Я лично отправлю тебя в ад!
Ярость вместе со всей мощью Бодили вырвалась наружу, и в воздухе появилась аура воина Стадии развития 4. Гигантский волк очень ясно ощущал гнев своего хозяина, и поэтому он свирепо посмотрел на Чжао Фу, а затем взвыл и бросился в атаку.
Заметив, что белый дым не повлиял на Бодили, Чжао Фу очень удивился. Похоже, что высшие эшелоны власти в Городе Орков не использовали предоставляемые им лекарства, вместо них они скорее всего принимали только свои собственные высококлассные пилюли.
Встретившись с яростным натиском Бодили, Чжао Фу улыбнулся и ни на дюйм не сдвинулся с места. Тысячи Лучников за его спиной одновременно натянули стрелы и выстрели в озверевшего Орка.
В ответ, Бодили взмахнул своей булавой, создавшей образ огромной булавы, отбившей несколько стрел.
Но стрел было просто слишком много, и они летели со всех направлений. Несколько стрел сразу же воткнулись в Бодили, но учитывая, насколько мощным было его тело, казалось, что стрелы ему нисколько не вредили. Он всё также яростно бежал в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу сохранял спокойствие, с уверенной улыбкой наблюдая за яростным нападение Бодили, он отдал свой приказ: — Убить большого волка под ним!
*Свист, свист, свист!*
Множество стрел снова взлетело в воздух. Несмотря на то, что Бодили свирепо размахивал своей булавой во все стороны, он всё равно не смог остановить все стрелы. Он даже пытался уклоняться, но несколько десятков стрел всё равно попало в него, и его волка.
Орк и его ездовой питомец обильно истекали кровью, но Бодили всё ещё продолжал гневно смотреть прямо в глаза Чжао Фу. Волк тоже был всё ещё жив, и со всей дикостью смотрел на своего врага, будто хотел съесть его заживо.
Бодили уже почти добрался до Чжао Фу, но перед ним сразу же начала собираться толпа Щитоносцев. Однако Чжао Фу взмахнул рукой и остановил своих солдат.
— Аааааа!!!! — проревел Бодили и ухватившись за свою булаву обеими руками, со всей силы ударил по Чжао Фу. От этого удара исходила очень мощная аура.
*Шинг!*
Раздался громкий звук столкновения метала, и чёрная вспышка света, наполненная плотной ци меча, отправила накаченное тело Бодили в полёт. Удар чёрным мечом мгновенно разрезал гигантского волка надвое, окрасив всю округу его кровью.
Только после того, как Бодили пролетел более десятка метров и сломал своим телом множество деревьев, он смог остановиться. На его теле появился длинный кровавый разрез, и он шокировано выкрикнул: — Неужели? Человек, оказывается ты Правитель Города!
Глава 339. Синоним для Смерти
Для удара по Бодили, Чжао Фу использовал силу Печати Правителя Города, чья мощь не уступала даже Оружию Нации, при том, что Печать Правителя Города совершенно не тратила энергию Судьбы.
Чжао Фу не мог по каждой прихоти использовать силу Печати Правителя Города, потому что это могло повлиять на его Город. Но использование этой силы в ключевой момент, было приемлемо и не вызывало никаких проблем.
Чжао Фу, сидя верхом на Чёрненьком, подошёл к Бодили и сказал: — Городу Орков суждено проиграть. Если ты сдашься мне, я обещаю хорошо с тобой обращаться. В будущем ты возможно сможешь достигнуть величайших достижений в своей жизни!
Чжао Фу казалось, что будь то потенциал, или же сила, Бодили был отличным экземпляром воина, и поэтому он хотел завербовать его.
— Хм! — холодно фыркнул Бодили, а затем встал и ответил: — Человек, я никогда не предам Правителя Каки!
После своих слов, Бодили поднял булаву и снова побежал на Чжао Фу.
Чжао Фу нахмурился и просто взмахнул своим мечом, послав в Орка ещё одну дугу чёрного света из ци меча. Лицо Бодили стало серьёзным, и он попытался заблокировать эту атаку своей булавой. К сожалению, разница в их силе была слишком большой и здоровое тело Орка снова отправилось в полёт.
Несмотря на то, что сила Бодили уже могла сравниться с мастерами на Стадии развития 4, у него не было и шанса против Чжао Фу, использующего Печать Правителя Города. Сейчас, сила Чжао Фу значительно превосходила мастеров со Стадией развития 4.
— Я дам тебе ещё один шанс. Ты сдашься или умрёшь? — с холодным взглядом и угрожающим тоном произнёс Чжао Фу. Если Бодили откажется, то Чжао Фу придётся его убить.
Бодили снова поднялся на ноги со всё тем же ответом: — Человек, хватит мечтать. Я, Бодили, буду подчиняться только великому Правителю Каки. Даже если ты убьёшь меня, мой повелитель, несомненно, отомстит за меня.
Увидев, что Бодили снова встал и побежал на него, Чжао Фу решил больше не сдерживаться.
Бодили весь покрытый кровью, взревел и помчался к Чжао Фу, который безэмоционально взмахнул мечом. С лезвия меча Чжао Фу вырвалась необычайно острая дуга света, которая будто бы разрезала само пространство.
*Чи!*
Прозвучал звук разрезания плоти, и голова подлетела в воздух в сопровождении огромного фонтана крови из обезглавленной шеи. Через секунду труп Бодили уже обессиленно упал на землю.
Чжао Фу убрал голову и остальную часть трупа в Кольцо Короля, а затем повернулся к остальным Оркам. Сотню Орков, стоявших на ногах, уже давным-давно убили, у них не было ни единого шанса против 10 000 солдат Чжао Фу.
А всех лежавших на земле Орков, Чжао Фу приказал связать, чтобы разобраться с ними после того, как вся битва против Города Орков закончиться.
Подобные сражения также произошли и с другими командами Великой Цинь. Они использовали чёрные ветви Скрытого Зла, чтобы активировать эффект яда в телах Орков солдат. Так как Орки солдаты уже очень долго употребляли лекарства со Скрытым Злом, как только яд активировался, они сразу же обессиленно падали на землю.
Остальные три команды Великой Цинь также убили всех, кто ещё был способен сражаться и связали остальных. После этого они с разных направлений направились к Городу Орков.
Сначала подчинённые Чжао Фу установили изоляционные барьеры, чтобы отрезать все каналы телепортации на расстоянии 100 километров вокруг Города Орков. Однако барьеры пока не активировали, чтобы случайно не встревожить Орков, которые могли бы разоблачить план Чжао Фу.
Орки и понятия не имели, что 20 000 Орков, отправившихся на завоевание, уже были с лёгкостью побеждены армией Чжао Фу. Даже самый сильнейший воин Города Орков, Бодили, уже умер.
Чжао Фу поднялся на возвышенность и посмотрел на Город Орков, огромное грубо построенное поселение. Осмотрев окрестности, он приказал своим подчинённым начать внедрение в Город Орков, чтобы приступить к следующей части его плана.
В данный момент, самой важной переменной в плане Чжао Фу являлось 200 000 жителей Города Орков. Хоть Чжао Фу и знал, что они принимали Скрытое Зло в течение трёх дней, он был не уверен в том, к какому эффекту это приведёт. Ну а что касается оставшихся Орков солдат, Чжао Фу они совершенно не беспокоили.
Также в Городе Орков были высокопоставленные Генералы. Они скорее всего не употребляли Скрытое Зло, но их было очень мало, и поэтому собственных Генералов и Военачальников Чжао Фу должно было быть достаточно, чтобы разобраться с ними.
Самой большой угрозой для Чжао Фу, конечно же, был Правитель Города Каки. Этот Правитель произвёл плохое впечатление на Чжао Фу, и поэтому он не хотел вербовать его — даже если, на самом деле, это было совершенно невозможно.
Причиной, из-за которой Чжао Фу приказал своим подчинённым внедриться в Город Орков, было 20 000 рабов. Он хотел узнать, сможет ли он использовать их в своих целях.
Было бы идеально, если рабы начнут атаку изнутри, в то время как Великая Цинь нападёт снаружи. Но даже если рабы откажутся помочь Чжао Фу, ему нужно было убедиться, что они не станут помогать Оркам.
Если 20 000 рабов помогут Оркам в критический момент, то Чжао Фу может потерять много своих солдат, и тогда ему придётся убить всех этих рабов.
Среди тех, кто внедрился в Город Орков, был Доук и Старый Логу. Они являлись представителями двух основных Рас, которых пленили орки.
Старый Логу, Доук и парочка подчинённые Великой Цинь замаскировались под рабов, вернувшихся с перевозки мусора, и успешно вошли в Город Орков. Спустя какое-то время, они начали искать лидеров среди рабов — так как рабы жили как полноценная община, у них естественно были лидеры.
Войдя в Город Орков, Доук использовал свой чувствительный нос, чтобы найти место собрания рабов Кобольдов, ну а Старый Логу, и остальные подчинённые Великой Цинь, временно последовали за ним.
Дойдя до места, сцена перед глазами Доука заставила его почувствовать горечь в своём сердце. Дома рабов были построены из дерева и рваной ткани, которая даже не смогла бы остановить дождь и ветер. В этом месте собралось множество Кобольдов, которые выглядели очень исхудалыми и ранеными. Их глаза были совершенно пустыми, без единой нотки надежды.
Может быть Доук и не знал этих Кобольдов, но будучи частью одной Расы, он мог чётко ощутить их боль и страдание. Он с тяжёлым сердцем подошёл к рабам Кобольдам, и попросил отвести его к их лидеру. Лидером Кобольдов рабов был пожилой Кобольд со множеством морщин на лице, в его взгляде виднелась только печаль.
Доук сначала проверил округу, чтобы никто лишний не услышал их разговор, а затем посмотрел на пожилого Кобольда, и заботливо спросил: — Хочешь ли ты покинуть это место?
Услышав слова Доука, пожилой Кобольд посмотрел на незнакомого представителя своей расы, и в его глаза вспыхнул огонёк надежды. Его чувства можно было понять, ведь никто не хотел, чтобы его морально и физически унижали как раба.
— Неужели у тебя есть какой-то способ покинуть эту каторгу? — взволновано спросил пожилой Кобольд, посмотрев на Доука.
Доук кивнул, и искренне ответил: — Наше Величество собирается напасть и все приготовления уже были завершены. Городу Орков суждено проиграть, и мы хотим предоставить вам возможность перестать быть рабами.
— Что? Вы хотите напасть на Город? — шокировано переспросил пожилой Кобольд, который не мог поверить в услышанное. Из того, что он знал, Город Орков был самой могущественной фракцией на расстоянии в 10 000 километров, и долгое время совершенно никто не мог потрясти их лидерскую позицию. Город Орков в этой местности был синонимом для смерти. Разве пожилой Кобольд мог поверить в то, что кто-то хотел напасть на столь ужасающего титана?
Понимая, что пожилой Кобольд начинает сомневаться в его словах, Доук добавил: — Наше Величество, это Наследник Империи, и у него много подобных Городов. Для него будет необычайно просто завоевать Город Орков.
Чтобы наверняка убедить пожилого Кобольда, Доук немного преувеличил мощь Великой Цинь. Для достоверности Доук даже достал своё копьё Легендарной редкости и показал его пожилому Кобольду со словами: — Наша Империя настолько сильна, что у нас есть более сотни предметов Легендарной редкости.
Осмотрев копьё, пожилой Кобольд действительно убедился, что оно было оружием Легендарной редкости, что его сильно восхитило и шокировало. Ему показалось, что Доук был лишь незначительной личностью, и если даже столь мелкий подчинённый обладает оружием Легендарной редкости, то насколько тогда могущественной была его фракция?
Глава 340. Осада
— Хорошо! Чтобы ты не попросил нас сделать, мы сделаем это, — взволнованно произнёс пожилой Кобольд. Это была для него единственная возможность спастись, он определённо не мог упустить её.
Доук улыбнулся и ответил: — Вам не нужно будет делать ничего сложного. Если вы сможете открыть городские ворота во время атаки Его Величества, это сильно поможет делу. Конечно же, если вы не хотите принимать участия в атаке, то вы можете просто сбежать во время осады.
— Выбор за вами. Если вы поможете нам, то, несомненно, получите защиту от Его Величества и сможете жить хорошей жизнью. Его Величество хорошо обращается с Кобольдами. Но если вы решите убежать во время атаки, то это тоже будет вполне нормально. Однако в итоге у вас не будет никого, кто смог бы вас защитить.
Пожилой Кобольд был очень удивлён — он ожидал, что его рабов попросят создать беспорядки внутри Города во время атаки, но вместо этого, им даже предоставили возможность ничего не делать и просто сбежать. Подобное поведение действительно демонстрировало мощь фракции, а если добавить к этому копьё Легендарной редкости Доука, то пожилой Кобольд теперь был уверен, что столкнулся с очень могущественной силой.
Получить защиту от такой могущественной силы несомненно было непросто, и заметив, что Доук выглядит вполне довольным своей жизнью, пожилой Кобольд решил помочь Великой Цинь.
Однако пожилой Кобольд был лишь одним из лидеров их общины Кобольдов рабов, и ему нужно было обсудить план ещё с десятком своих коллег. Орки разбивали рабов на множество лидеров, чтобы им было гораздо сложнее создать восстание.
Приняв решение, пожилой Кобольд сразу же приказал своим последователями секретно созвать встречу остальных лидеров Кобольдов рабов.
Наблюдая за действиями своего нового коллеги, Доук серьёзным тоном напомнил ему: — Это дело очень важное, и мы не можем допустить утечки информации. Нам нужно, чтобы все лидеры согласились. А если кто-то попытается предать нас, мы должны сразу же убить его!
Пожилой Кобольд понимал важность восстания, и поэтому искренне кивнул. Сначала он встретился с наиболее надёжными лидерами, и только после их разговора, он собрал встречу всех остальных лидеров Кобольдов рабов.
Доук и Старый Логу наблюдали за встречей, чтобы предотвратить любые неожиданности, но, к счастью, все лидеры Кобольдов рабов взволнованно согласились присоединиться к Великой Цинь.
Когда лидеры Кобольдов рабов приняли решение, Доук оставил им оружие, а затем, вместе со Старым Логу, отправился к Гоблинам, чтобы сделать тоже самое. Вскоре они нашли лидера Гоблинов рабов и убедили его помочь, после чего, также получили согласие от остальных лидеров Гоблинов.
Во время собрания лидеров Гоблинов приверженцы Великой Цинь столкнулись с небольшой проблемой — два лидера Гоблинов рабов считали, что Орки были слишком могущественными и Великая Цинь несомненно проиграет, они даже показали признаки того, что они расскажут Оркам о восстании. В итоге все остальные лидеры Гоблинов сразу же убили двух предателей.
Завершив свою работу, Доук и Старый Логу вернулись к Чжао Фу с докладом. Услышав об их успехе, Чжао Фу улыбнулся и отдал приказ, активировать изоляционные барьеры. После активации барьеров, невидимая энергия заперла всё пространство в 100 километровом радиусе вокруг Города Орков.
Неожиданное появление барьера сильно удивило Орков, собирающихся использовать площадки телепортации. Но до того, как они смогли понять, что происходит, Чжао Фу уже отдал приказ об атаке, и быстро завоевал все ближайшие Управляемые Деревни Города Орков.
В каждой из Управляемых Деревень было по несколько сотен Орков, и поэтому несколько волн стрел без проблем их убивали. Чжао Фу не знал, принимали ли эти Орки Скрытое Зло, и так как использование белого тумана заняло бы очень много времени, он решил разобраться с ними наиболее быстрым способом.
Вскоре армия Великой Цинь добралась до Города Орков. Чжао Фу, Бай Ци, Ван Цзянь и Вей Ляо, окружили Город с четырёх сторон.
Каждый из них командовал 12 000 солдат, и то, что лишь с такой армией они хотели завоевать Город с более чем 200 000 жителей, выглядело совершенно невыполнимо. К тому же, силы Великой Цинь были рассеяны на четыре стороны. Они бы обладали большей боевой мощью, если бы объединились, но у Чжао Фу были другие планы.
Сначала Чжао Фу приказал своим солдатам, вывести вперёд баллисты, которые могли стрелять гораздо выше и дальше, чем обычные воины. После появления машин, к их болтам привязали чёрные ветки Скрытого Зла.
Когда Город Орков обнаружил, что Управляемые Деревни были атакованы, ворота города сразу же были заперты, а на городских стенах появилось множество Орков солдат.
Как только Гунадор узнал о случившемся, он сразу же поспешил на городские стены, откуда он увидел знакомый силуэт, вызвавший в нём необычайную ярость. Гунадор больше не притворялся и ничего не скрывая выкрикнул: — Бесстыдный человек, как ты посмел привести солдат для нападения на наш город? После того как я убью тебя, я сдеру с тебя кожу и сделаю из неё ковёр!
Когда Чжао Фу увидел разъярённого Гунадора, сбросившего свою маску вежливости, он рассмеялся. Теперь, когда они полностью сожгли мосты своей притворной дружбы, можно было уже не о чём ни волноваться.
Чжао Фу с громким смехом сказал: — Старик, ты чересчур самоуверен!
На лице Гунадора появилась холодная улыбка, и он ответил: — Глупый Человек, ты правда думаешь, что с таким количеством солдат сможешь захватить наш город? Наивный мечтатель!
— Что правда? — посмеялся Чжао Фу, в его глазах мелькнул холодный блеск, и он отдал приказ: — Слушайте мой приказ, всем солдатам, огонь!
*Свист, свист, свист …*
С баллист вылетели мощные болты баллист, которые рассекая воздух, подобно настоящим чёрным тучам, накрыли Город Орков.
Гунадор был поражён первой атакой, но мгновенно отдал приказ солдатам, поднять щиты для защиты. Однако вскоре Орки выясняли, что они не были целью болтов баллист. Снаряды пролетели высоко над их головами, и в сопровождении странно белого дыма, упали прямо в Город Орков.
Белый дым быстро распространился по Городу Орков, и до того, как Гунадор смог принять ответные меры, ещё одна волна болтов баллист упала на оставшуюся часть города. Болты баллист просто излучали белый дым, и не сильно горели. Было непохоже, что Чжао Фу пытается поджечь весь Город Орков.
Сначала Гунадор не понимал действий Чжао Фу, но, когда он заметил, что Орки солдаты, вдохнувшие белый дым, начали с болезненными выражениями падать на землю, он понял, что их симптомы были точно такими же, как во время ‘чумы’.
Гунадор мгновенно сложил пазл воедино, и его лицо приняло звериное выражение. Излучая сильнейшее убийственное намеренье, он посмотрел на Чжао Фу и проревел: — Человек, я разрежу твоё тело на тысячу кусочков и заставлю тебя молить о смерти!
Чжао Фу презрительно рассмеялся — в его глазах Гунадор лишь раскидывался пустыми угрозами перед своей смертью. Не теряя времени на бесполезную болтовню, Чжао Фу приказал лучникам привязать чёрные ветви Скрытого Зла к стрелам, и присоединится к обстрелу баллист.
Белый дым внутри Города Орков начал становиться всё плотнее и плотнее, и Гунадор наконец начал действовать. Он поднял свой посох, засиявший зелёным светом.
Чжао Фу понимал, что Гунадо пытается использовать крупномасштабную магию, и поэтому вынул заранее подготовленный Лук Великой Души Птицы Рух. Он прицелился в Гунадора, и затем выстрелил в него фиолетовым лучом света, который в мгновение ока достиг Орка.
Неожиданный мощный выстрел вынудил Гунадора уклониться. Но несмотря на то, что он успешно уклонился от стрелы, ему пришлось прервать готовящееся заклинание, и поэтому белый туман продолжил накрывать Город Орков. К этому времени, уже почти все Орки солдаты, на городских стенах, упали на землю, корчась от боли.
Глава 341. Белый Ад
Увидев, как весь его Город покрывает белый дым, Гунадор почувствовал сильную горечь. Он начал винить себя в том, что слишком легко поверил этому человеку, и начал задаваться вопросом, с каких пор Орки уже были отравлены?
— Почему так много Орков солдат были отравлены? Ведь они принимали только лекарственные пилюли.
Придя к неожиданному умозаключению, Гунадор рассвирепел, и проревел: — Человек, как можно быть таким бесстыдным! Я клянусь, что убью тебя!
— Я, бесстыдный? — с холодом рассмеялся Чжао Фу, а затем спросил: — Уважаемый Заместитель Правителя Города, действительно ли вы когда-нибудь считали меня настоящим другом? Неужели вы никогда не думали о том, чтобы напасть на меня? Я так не думаю, ведь мы все думали об одном и том же.
Лицо Гунадора покраснело и искривилось — он не мог ответить на слова Чжао Фу. Всё, что оставалось Гунадору, так это сверлить Чжао Фу убийственном взглядом, желая напрыгнуть на него и разорвать на куски.
*Буум!!!*
На землю опустилась могущественная аура, заставившая весь ветер в округе завыть, и в небе появился величественный силуэт — это был Правитель Города Каки.
У Гунадора на глазах сразу же появились слёзы. Посмотрев вверх, он воскликнул: — Правитель, меня следует приговорить к смерти. Это всё моя вина.
Каки, с холодным выражением лица, фыркнул и сказал: — Мы разберёмся с этим после, а сейчас нам нужно отправить наших гостей восвояси.
Гунадор кивнул и поднял свой посох, засиявший зелёным светом. Десятки тысяч упавших Орков сразу же поднялись, и из их тел начала исходить необычайно мощная кроваво-красная аура. С появлением этой ауры заболевшие Орки солдаты уже не казались такими же ослабевшими.
После того, как армия Орков снова поднялась на ноги, Гунадор будто бы мгновенно постарел. Он только что использовал часть своих жизненных сил, чтобы с помощью секретной техники активировать жизненную энергию внутри тел Орков солдат и временно подавить яд Скрытого Зла.
Каки ледяным взглядом посмотрел на Чжао Фу, и сказал: — Человек, раз ты осмелился напасть на мой город, ты должен умереть.
Орки считали, что у них появиться шанс на победу, только если они убьют лидера Людей, Чжао Фу.
Чжао Фу в ответ на слова Каки, серьёзным взглядом осмотрел его, и сказал: — Ничто не истинно, всё дозволено!
*Свист, свист, свист …*
После слов Чжао Фу, вокруг него сразу же появилось несколько силуэтов в чёрных капюшонах, опустившись на одно колено они в унисон произнесли: — Слушаем ваши приказы, Ваше Величество!
Всего силуэтов было 12, и это был те, кто получил Наследие Ассасинов.
Спустя столько времени, все 12 Ассасинов получили полное наследие от своих комплектов экипировки. Теперь они могли свободно контролировать вторую форму своих оружий. Аура всех 12 Ассасинов была очень мощной, странной, и таинственной.
— Убить Гунадора! — Чжао Фу решил оставить Заместителя Правителя Города Орков своим 12 лучшим Ассасинам, чьё развитие уже было примерно на Стадии 2. Несмотря на то, что развитие Гунадора было на Стадии 3, если все 12 Ассасинов будут работать вместе, то, они смогут с ним справиться.
Прямо сейчас Чжао Фу не торопился с атакой. Он планировал заняться Правителем Города, в то время как остальные три команды Великой Цинь будут свободно атаковать Город Орков.
Получив приказ, 12 чёрных силуэтов исчезли, помчавшись к Гунадору. В этот же момент Каки начал действовать, он достал большой топор, и размывшись в серый луч света, полетел к Чжао Фу.
Чжао Фу слегка оттолкнулся ногами от земли, от чего она потрескалась, и его тело, обернувшись лучом чёрного света, полетело на встречу Каки.
— Оказывается ты Правитель Города! — после первого же обмена ударами, Каки, к своему удивлению обнаружил, кем был его противник. Тот, кого он считал лишь незначительной букашкой, оказался Правителем Города. Удивление Каки можно было понять, ведь Чжао Фу раньше не использовал силу Печати Правителя Города.
Чжао Фу вместо слов ответил своим мечом, который засиял большим количеством ци меча и ударил по Каки. Два Правителя Города вступили в крупномасштабную битву в воздухе, в результате чего, по округе начали расходиться мощные ударные волны.
Тем временем внизу, солдаты Великой Цинь всё еще не шли вперёд, используя только стрелы, для убийства Орков Солдат на городских стенах. Прямо сейчас, Орки потребляли свою жизненную энергию, и больше всего им не хватало времени. В таком виде они не смогут вести продолжительную битву, но они не могли просто спуститься с городских стен, ведь им придётся в открытую сразиться с более чем 10 000 солдат, и тогда Орки солдаты, несомненно, погибнут.
Понимая текущее положение, Гунадор приказал нескольким Генералам собрать команды из городских жителей, чтобы они помогли с защитой города. Несмотря на то, что Генералы Орков сразу же повиновались приказу, когда они спустились с городских стен, они обнаружили, что весь Город Орков уже был полностью поглощён белым дымом.
Бесчисленное количество Орков жителей мгновенно ослабели — когда они вздохнули белый дым, в их телах сразу же активировался яд Скрытого Зла. Хотя их симптомы и не были такими же серьёзными, как у Орков солдат, так как они в течение последних трёх дней употребили слишком много яда, они всё равно сильно ослабели. По их телам без остановки стекал холодный пот, и они были совершенно не в состоянии драться.
Однако, так как в Городе Орков было очень много жителей, среди них были и те, чьё телосложение позволяло справиться со слабостью. Именно этих жителей и начали собирать Генералы Орков. В итоге таких жителей оказалось около 3 000. Их быстро вооружили, и они побежали к городским стенам.
Основная часть боевой силы Города Орков находилась на восточной стене, где Орки изо всех сил пытались справиться с атакой команды Чжао Фу.
Однако у Великой Цинь было ещё три команды солдат, свирепо осаждающие Город Орков с других сторон. Хотя несколько жителей Города Орков и пытались им противостоять, их было слишком мало и им не хватало боевой силы.
Тем временем 20 000 рабов смотрели на то, как белый дым покрыл Город Орков, и множество их бывших угнетателей застонали от боли, и повалилось на землю. Вся картина выглядела как настоящий белый ад.
Увидев страдание Орков, рабы очень сильно обрадовались, они теперь были абсолютно уверены, что Городу Орков суждено проиграть. Атакующая Город Орков сила была слишком могущественной, и Орки совершенно ничего не могли ей противопоставить.
На самом деле, рабам почти ничего не нужно было делать, чтобы получить награду за помощь в атаке. Для них это был величайший шанс в жизни, и они разделились на три команды, чтобы помочь солдатам Великой Цинь. Осада была настолько простой, что Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзяню даже не пришлось использовать их Оружия Генерала.
— Заместитель Правителя Города! Враги прорвались с южной стороны!
— Заместитель Правителя Города! Враги прорвались с западной стороны!
— Заместитель Правителя Города! Враги прорвались с северной стороны!
Гунадор непрерывно слушал доклады от своих подчинённых, заставляющие его боевой дух падать всё ниже и ниже. После последних трёх докладов, он был уверен, что Город Орков был обречён.
Даже та сторона, которую Гунадор защищал лично не продержится долго. Они смогли продержаться столько времени только потому, что Великая Цинь тянула время и использовала только баллисты и луки. Их враг знал, что Орки никак не смогут выиграть в войне на истощение!
— Правитель, быстрее бегите! — Гунадор понимал, что с Городом Орков покончено, и поэтому он мог только надеяться на то, что Каки сможет сбежать. У Орков не было никаких шансов против десятков тысяч солдат и Чжао Фу, который оказался Правителем Города.
С силой Каки, он, несомненно, сможет снова поднять свою фракцию из пепла. Однако прямо сейчас Каки был поглощён битвой, и хотел лишь унести Чжао Фу с собой в могилу.
— Разрез Небесного Демона! — яростно ударил Чжао Фу, создав ужасающую дугу света, полетевшую в Каки.
Каки крутанул своим топором, который казался достаточно мощным, чтобы разрубить даже горы, и выпустил серую дугу света. Две атаки столкнулись друг с другом, и образовали мощный взрыв.
После нескольких обменов ударами, Каки обнаружил, что он был немного слабее Чжао Фу. Когда Каки услышал слова Гунадора, и увидел множество системных сообщений о разрушениях и смертях, он понял, что с Городом Орков покончено. Несмотря на то, что ему и не хотелось бросать своих подданных, Каки понимал, что он должен был сделать.
Приняв решение, Каки неожиданно использовал мощную атаку, оттолкнувшую Чжао Фу, а затем помчался к Ратуше Города Орков.
Гунадор обрадовался, когда увидел, что Каки всё-таки решил принять рациональное решение и сбежать. Гунадор, как безумный рассмеялся и посмотрев на Чжао Фу, намеревающегося преследовать Каки, прокричал: — Человек, теперь ты можешь умереть вместе со своими солдатами!
Глава 342. Таинственная Личность
Услышав слова Гунадора, Чжао Фу неожиданно почувствовал что-то неладное. С безумным смехом Гунадор крепко схватился за древко посоха обеими руками, и из посоха вырвался зелёный свет, выстреливший до самых небес, сформировав там, образ огромного волка с безгранично могущественной аурой.
*Авуууу!!! Авууу!!! Авууууу!!!*
С появление огромного образа волка, все 40 000 или даже 50 000 Гигантских Волков, на территории Города Орков, подняли свои головы вверх, и завыли, будто бы взывая к своему вожаку. После воя, глаза всех Гигантских Волков засияли кроваво-красным светом, от их тел повеяло жаждой крови, и они оскалили свои клыки.
Чжао Фу внезапно понял, что хотел сделать Гунадор, он и представить не мог, что у Города Орков может быть так много Гигантских Волков. Если так много зверей, ворвутся в ряды его 12 000 солдат, то, сторона Чжао Фу понесёт тяжёлые потери.
Пока все были отвлечены образом огромного волка, рядом с Гунадором неожиданно появился силуэт, ударивший по нему двуручным кроваво-красным мечом.
Гунадор был пойман врасплох, потому что он не ожидал, что кто-то сможет так быстро и неожиданно атаковать его вблизи. Но у него совершенно не было времени на раздумья и беспокойства, он инстинктивно образовал вокруг себя защитный барьер из зелёного пламени, продолжая вливать свою силу в посох.
Тем временем в воздухе, образ огромного волка уже готовился завыть.
— Ха! — выкрикнула Тоба Цин, покрепче сжав свой двуручный кроваво-красный меч, и из её тела начала исходить насыщенная кроваво-красная аура. Она влила свою силу в клинок, и когда на лезвие появились дуги из кроваво-красных молний, она ударила им по зелёному барьеру
*Буум!!*
Раздался мощный взрыв и зелёный барьер разлетелся на части, в то время как двуручный кроваво-красный меч продолжил лететь в сторону талии Гунадора.
Гунадор был в ужасе — он не ожидал, что некто, кто даже не достиг Стадии развития 2, сможет разрезать его защитный барьер. Сейчас, вся его сила была сосредоточена на поддержании образа огромного волка, но если он ничего не сделает, то его просто разрежут надвое!
Понимая, что другого выхода нет, лицо Гундадора приобрело звериные очертание, и он решил пожертвовать своей жизнью. Он намеревался любой ценой привлечь сюда несколько десятков Гигантских Волков — у всех этих зверей была сила на Стадии 0-6 и 0-7, и они точно смогут нанести тяжёлый удар армии Чжао Фу.
К тому же, Гунадору нужно было как-то выкупить достаточное количество времени, чтобы Каки смог сбежать. Если его замысел удастся, то ему будет не о чем сожалеть даже после смерти, и поэтому он решил влить в свой посох всю оставшуюся у него силу.
— Аааа! — когда Гунадор решил пожертвовать своей жизнью, с другой стороны, появился маленький худощавый силуэт, чей кинжал, со звонким звуком, быстро рассёк перед собой воздух и отрубил руки Гунадора. Из обрезанных запястий Гунадора сразу же вырвалось огромное количество крови, а его посох, вместе с вцепившегося в него отрезанными ладонями, упал на землю.
Потеряв своего медиума, образ огромного волка в небе, сразу же исчез, и Гигантские Волки постепенно успокоились.
Атака Малыша Ша была необычайно неожиданной и быстрой. Он без единой нотки милосердия, со всей жестокостью провёл наиболее эффективный удар. У Малыша Ша не только была родословная Дьявола Греха, но и Ранг SSS, вместе с очень хладнокровной личностью. С каждым днём он очень быстро становился всё сильнее. Несмотря на то, что из всех 12 Наследников Ассасинов он был самый младшим, он уже был сильнейшим из них.
*Чи!*
После атаки Малыша Ша, на тело Гунадора сразу же упал двуручный кроваво-красный меч, разрезавший его надвое. У других 10 Наследников Ассасинов даже не было возможности атаковать.
После смерти Гунадора, тысячи Орков солдат, поддерживаемых его магией, снова обессилено упали на земли, заметно старея на глазах. Теперь на стороне Чжао Фу ему противостояло только 3 000 Орков жителей, всё ещё способных на сражение.
12 Наследников Ассасинов, не теряя времени, сразу приступили к резне на городских стенах, а Чжао Фу наконец отдал официальный приказ к наступлению на Город Орков. Солдаты Великой Цинь издали боевой клич и синхронно замаршировали в сторону города.
Отдав приказ солдатам, Чжао Фу посмотрел в сторону Каки, который очень быстро летел к Ратуше Города Орков, намереваясь переместить Сердце Города. До тех пор, пока у Каки останется Сердце Города, он сможет начать сначала, и когда-нибудь у него появится шанс отомстить Чжао Фу.
— Хм! — холодно фыркнул Чжао Фу и бросил Меч Небесного Демона вперёд. Из меча вылился огромный поток чёрного света, сформировавший образ огромного демона, который расправив крылья схватил Меч Небесного Демона и, подобно комете, понёсся в сторону Каки.
Заметив приближающийся образ демона, Каки ударил своим топором, из которого вылетело три десятиметровых луча света, наполненных необычайной силой.
*Лязг!*
Прозвучал звук столкновения металла и образ огромного демона разрушился, после чего Меч Небесного Демона превратился в луч чёрного света и вернулся в руку Чжао Фу.
Каки, переполненный убийственным намереньем, посмотрел на Чжао Фу. Раз его побег был остановлен, он мог только поднять свой топор и храбро атаковать Чжао Фу.
— Божественный Демонически Укол! — Чжао Фу поднял Меч Небесного Демона, засиявший насыщенным демонически светом, и создал огромный образ меча, столкнувшийся с топором Каки.
*БУУУМ!!!*
Когда столкнулись две мощные атаки прозвучал оглушающий взрыв, создавший множество ударных волн, разрушивших даже несколько домов внизу.
Пока Чжао Фу сражался с Каки, Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь уже добрались до Ратуши Города Орков. Они подняли свои Оружия Генерала и три столба света, вместе с ветром сдувающим облака, поднялись в небо. Спустя пару мгновений в небе появилось три огромных зверя Великой Цинь.
После своего появления, три зверя сразу же бросились к Ратуше Города, превратив здание в руины. Однако они не смогли пройти дальше, так как перед ними появился золотой энергетический щит.
В центре развалин, можно было заметить парящий в воздухе золотой куб. Именно этот золотой куб излучал золотой энергетический щит, покрывший 50 метровую территорию вокруг него.
Это было Сердце Города Орков!
Бай Ци, Ван Цзянь и Вей Ляо не стали терять времени и начали атаковать золотой щит своими мечами, в то время как три зверя Великой Цинь, просто таранили барьер своими огромными телами.
*Буум!!*
Каждый раз, когда три огромных зверя сталкивались с золотым щитом, звучал сильный грохот, но на поверхности щита не появлялась ни единой ряби. Было очевидно, что энергетический щит, поселения с уровнем Город, было очень трудно уничтожить.
Однако атака трёх Генералов Великой Цинь ужаснула Каки — если они уничтожать энергетических щит, то Сердце Города будет завоёвано, и его Печать Правителя Города потеряет свою силу, превратившись в кусок бесполезного камня.
— АААаааа! — Каки больше не колебался, он взревел и высвободил всю свою силу. Его тело окружило сияние серого света, и над его головой появилась квадратная каменная печать с изображением Орка.
Глаза Чжао Фу сузились, и он поднял Меч Небесного Демона над головой, выпустив в небо поток чёрного света. В воздухе сразу же прозвучал драконий рёв, и на головой Чжао Фу появилась квадратная золотая печать с изображением чёрного дракона.
Ощутив силу Чжао Фу, Каки сильно удивился. Как один из Правителей Города в регионе Леса Ужасов, даже несмотря на то, что он был слабее Правителей Развитых Системных Городов, он знал, что самым ужасающим созданием в Лесе Ужасов был не Шестиглазый Речной Дракон, а некая таинственная личность.
Каки лично видел все аномальные явления вызванные Великой Цинь, и только после того, как Чжао Фу вынул свою Печать Правителя Города, Каки осознал, кем был его противник. Все кусочки пазла собрались воедино, и Каки почувствовал, как его сердце окутало горечь и сожаление.
Глава 343. Мощь Предков
Но даже несмотря на то, что его противник был чудовищно силён, Каки не станет ему сдаваться. Каки громко взревел, и используя всю силу своей Печати Правителя Города, резанул своим топором вниз.
От силы удара Каки, небо затряслось, а на землю спустилась подавляющая аура. Топор Каки, сияя насыщенным светом, который наверняка мог разделить и небо, и землю, спустился на Чжао Фу.
Ощутив мощь этого топора, даже Чжао Фу не осмелился принимать его напрямую, и быстро уклонился в сторону.
*Буум!!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, после которого, на земле образовалось огромная 100 метровая трещина.
Уклонившись от топора Каки, Чжао Фу не спешил с атакой. Он мог просто задержать Орка, пока Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь не уничтожат золотой энергетический щит и завоюют Город Орков. Даже без убийства Правителя Города, это всё ещё будет полноценная победа Великой Цинь.
*Рёёёв!!*
*Авуууу!!*
*Скриии!!*
Три огромных зверя Великой Цинь взревели, и собрав всю свою силу, снова яростно ударились об золотой энергетический барьер.
*Буум!!*
Прозвучал очередной оглушающий грохот, но золотой энергетический щит всё ещё был в порядке — он был просто чересчур крепким. Учитывая силу трёх зверей Великой Цинь, они могли бы легко снести небольшую гору, но с золотым щитом Сердца Города Орков они ничего не могли сделать.
Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь не отчаивались. Они снова собрали свои силы и продолжили контролировать трёх огромных зверей, тараня золотой энергетический щит. Со временем, под продолжительными атаками золотой щит наконец впервые задрожал.
Каки сразу же почувствовал колебания золотого энергетического щита. Посмотрев на Бай Ци и двух других Военачальников Великой Цинь, он быстро откинул Чжао Фу мощной атакой, и полетел в их сторону, приготовившись уничтожить их своим топором.
*Свист, свист, свист …*
Помимо Военачальников и Чжао Фу на поле боя также было множество солдат и баллист Великой Цинь, которые, не стояли без дела. Увидев приближение Каки они сразу же начали его обстреливать. Звук от более десятков тысяч стрел и болтов баллист был просто ужасающий, они подобно настоящему ливню обрушились на Каки.
Каки не мог быть беспечным, и для защиты от стрел он начал непрерывно размахивать своим топором. Каждый взмах топора создавал мощные порывы ветра и воздушные лезвия, разрезающие и отбрасывающие стрелы в стороны.
Пока Каки защищался от стрел, рядом с ним неожиданно появился Чжао Фу. Его меч сиял насыщенной ци меча и нацелился прямо в горло Каки.
Неожиданная атака Чжао Фу была необычайно свирепой, и чтобы лишь её едва избежать, Каки пришлось быстро оттянуть свою шею назад. Но Чжао Фу мгновенно отреагировал, и повернул лезвие своего меча вниз, немного порезав грудь Правителя Города Орков.
Получив первую рану, Каки рассвирепел и отбросил Чжао Фу своим топором. Главной задачей Чжао Фу было задержать Каки, и поэтому он не пытался поставить всё на кон. Он понимал, что победить Правителя Города Орков в прямом сражении будет довольно трудно.
*Рёёёв!!*
*Авуууу!!*
*Скриии!!*
Три зверя Великой Цинь непрерывно атаковали барьер Сердца Города. Кроваво-красный орёл спарировал вниз, вонзая в золотой энергетический барьер свои острые, как железо, когти. Каждый подобный удар сопровождался с пронзительным скребущим звуком.
Ну а чёрный тигр и зелёный волк разбегались и таранили золотой щит в сопровождении сильного грохота. Со временем золотой энергетический щит начал немного дрожать, что сигнализировало о том, что он долго не продержится.
Увидев состояние щита Сердца Города, Каки почувствовал нарастающий страх. Он немного отступил, и затем сказал Чжао Фу: — Человек, мне нужен лишь Камень Создания Города, а всё остальное в Городе Орков, ты можешь забрать себе. Я даже прикажу оставшимся Оркам подчиниться тебе.
Чжао Фу был удивлён тем, что гордый и могущественный Правитель Города Орков мог пойти на уступки. Чжао Фу не был особо заинтересован в самом Городе Орков, но подчинение целых 200 000 Орков жителей было довольно заманчивым предложением. Они смогут значительно увеличить количество населения Великой Цинь.
Но в данный момент жизни всех этих Орков уже были в руках Чжао Фу, так зачем ему соглашаться на предложение Каки?
— Извиняюсь, но я намереваюсь получить всё, — ответил Чжао Фу и снова атаковал своим мечом, отправив в Каки множество дуг света ци меча размером более десяти метров.
Ответ Чжао Фу невероятно разозлил Каки, и он, схватив топор обеими руками, нанёс мощный удар, разрушивший все дуги света Чжао Фу.
Чжао Фу без особого беспокойства постоянно атаковал Каки. Его единственной целью было, привлечь всё внимание Орка к себе.
Тем временем золотой энергетический щит, под постоянной атакой трёх Зверей Великой Цинь, начал дрожать всё сильнее и сильнее. Было очевидно, что долго он не продержится.
Каки охватило беспокойство — как только золотой энергетический щит разрушиться, он, без сомнения, умрёт.
— Ааааа! — проревел Каки и поднял свой топор. Из его тела неожиданно вырвалась волна очень мощной ауры, и плотный слой зелёного света покрыл наконечник топора, от которого повеяло необычайной остротой.
За Каки, внезапно появился образ десятиметрового Орка, который взревел, потрясая даже облака в небе. Это была Мощь Предков, после её использования, Каки рубанул своим топором сверху вниз.
*БУУУМ!!!*
Чудовищный свет от удара топора вылетел вперёд, разрезая надвое всё небо и землю, казалось, что даже само пространство не могло остановить эту силу.
Чжао Фу был шокирован, что у Правителя Города Орков осталось ещё столько силы, и быстро уклонившись в сторону, использовал Божественный Демонический Щит.
Меч Небесного Демона засиял насыщенным чёрным светом и перед Чжао Фу появился щит с козьей головой на верхушке. Длина щита составляла десять метров, а ширина четыре метра. От щита веяло очень прочной аурой, полностью защищающей Чжао Фу.
Как только громадный топор опустился на щит Чжао Фу, в воздухе вспыхнули искры. Щит не смог выдержать мощь удара Каки и развалился, после чего, Чжао Фу быстро поднял свой чёрный меч и активировал Домен Короля, чтобы защитится от всё ещё спускающего топора. Но даже несмотря на всё это, тело Чжао Фу всё равно было откинуто назад.
Отбросив Чжао Фу на большое расстояние, Каки не стал его преследовать, вместо этого, обернувшись лучом серого света, летящим к золотому энергетическому щиту. Если он войдёт внутрь золотого щита, то, он сможет забрать Сердце Города и сбежать.
Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь удивились появлению Каки. Они прекратили нападение на золотой энергетический щит, отправив трёх зверей Великой Цинь на приближающегося Каки.
К этому моменту, Каки был поглощён яростью. Он только-только избавился от Чжао Фу, а теперь его дорогу преграждают три огромных зверя. Каки, не теряя ни секунды, множество раз атаковал своих новых противников, но три зверя были абсолютно бесстрашны, и спокойно сдерживали натиск Орка.
— Солнце Демона! — Чжао Фу уже успел остановить полёт своего тела, и вытереть с губ немного вытекшей крови. Его одежда уже превратилось в ошмётки, и он выглядел довольно побитым.
*Буум!!!*
Прозвучал взрыв, и чёрный столб света, пробивая облака, поднялся в небо. По воздуху сразу же пронеслась огромная волна демонической ци, и солнце в небе постепенно окрасилось в чёрный, начав излучать ужасающий демонический свет, который призывал всех живых существ склониться перед ним.
Чжао Фу наконец добавил к силе Печати Правителя Города мощь своего Оружия Нации. Когда он ударил своим мечом, шокирующее количество ци меча опустилось на землю вместе с ужасающей аурой разрушения.
*БУУМ!!!*
Мощное ци меча буквально сдуло тело Каки, и даже ослабевший золотой энергетический щит был полностью разрушен.
Как только исчез золотой щит, Чжао Фу, не теряя ни секунды, превратился в луч чёрного света и помчался к парящему в воздухе золотому кубу.
Каки, весь покрытый кровью, был всё ещё жив. Увидев действия Чжао Фу, он тоже превратился в луч света, помчавшийся в сторону Сердца Города Орков. Бай Ци, Вей Ляо и Ван Цзянь попытались остановить Каки тремя зверями Великой Цинь, но они были отброшены отчаянной атакой Орка.
Однако небольшой задержки было достаточно. Чжао Фу первым добрался до Сердца Города и протянул руки к золотому кубу. От увиденного, у Каки от гнева почти лопнули глазницы. Он как безумец проревел, и ускорившись ещё больше, помчался к Чжао Фу.
Глава 344. Особое Логово
— Системное сообщение! Хотели бы вы завоевать Город Каки?
Когда Чжао Фу опустил свою руку на золотой куб, в его голове прозвучало системное сообщение о захвате Города Орков, которое он сразу же принял.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали Город Каки.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы получили 1000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы получили 10 Очков Войны.
На лице Чжао Фу появилась улыбка — с Городом Орков покончено. Чжао Фу наконец мог расслабиться.
— Я убью тебя! — сила Печати Правителя Города постепенно окончательно исчезла, и каменная печать над головой Каки тоже перестала сиять, упав на землю. Каки обезумив от гнева продолжал мчаться к Чжао Фу.
Чжао Фу хладнокровно взглянул на бывшего Правителя Города Орков, и просто взмахнул рукой, выпустив волну невидимой энергий, которая сразу же отправила тело Каки в полёт. Теперь, когда у Каки осталась только сила Стадии развития 4, разве он мог как-либо противостоять Чжао Фу с Печатью Правителя Города?
Пролетев несколько метров, тело Каки врезалось в стену, и он выплюнул лужу крови.
— Я дам тебе выбор, подчинись или умри. Если ты подчинишься, то ты сможешь снова стать Правителем Города Орков.
Чжао Фу, держа в руках Меч Небесного Демона, подошёл к Каки и посмотрев на него, дал ему выбор. Так как Каки был воином со Стадией развития 4, Чжао Фу решил по крайне мере попытаться завербовать его.
— Ахахахха…. — дико рассмеялся Каки. Он, Правитель Города Орков, был самым мощным созданием на 10 000 километровой территории, и теперь он всё потерял из-за человека перед собой. Каки предпочтёт умереть, чем подчиниться подобному человеку. Он с ненавистью посмотрел на Чжао Фу, и вместо ответа, замахнулся на него своим топором.
Чжао Фу взглянул на приближающийся топор, а затем воткнул свой меч, сияющий чёрным светом, в тело Каки. Энергия на лезвии чёрного меча сразу же взорвалась внутри тела Орка, превратив его сердце в ошмётки.
Даже после смерти глаза Каки продолжали мстительно смотреть на Чжао Фу, будто бы, даже если он станет призраком, он всё равно не простит его. После смерти, тело Каки постепенно обессилено упало на землю.
Бай Ци и другие Генералы и Военачальники Великой Цинь, собрались вокруг Чжао Фу, и сложив руки в кулак, вместе прокричали: — Поздравляем с захватом Города Орков, Ваше Величество!
Чжао Фу улыбнулся, и взмахнув рукой убрал труп Каки в Кольцо Короля, после чего, приказал своим починенным позаботиться об остальном. Подчинённые Чжао Фу сразу же начали подбирать все ценности, считать потери, и собирать всех отравленных Орков в одном месте.
Чжао Фу тем временем вернулся к Сердцу Города. С тех пор, как он впервые увидел Город Орков, он решил, что хочет заполучить его себе.
В данный момент, Великая Цинь была только на Начальном уровне Города, после которого шли Средний и Продвинутый уровни, ну а после них уже были стадии Развитых Городов.
Все системные города находились на стадии Развитых Городов, и именно поэтому их было всего три или четыре в каждом регионе, даже несмотря на то, что площадь каждого региона была огромной.
Развить своё поселение до стадии Развитого Города было необычайно трудно — для этого требовалось не только три Города, но и шесть Малых Городов вместе с необходимым уровнем статуса у их Правителей. Для управления тремя Городами нужно было иметь три Виконта, а для шести Малых Городов нужно было шесть Баронов.
У Чжао Фу уже был один Город и три Малых Города. Чтобы повысить уровень Великой Цинь до Развитого Города, ему нужно было найти ещё два Города и три Малых Города. Он пока не знал, когда он сможет достигнуть этого уровня.
Отложив мысли о будущем, Чжао Фу осмотрел характеристики Города Орков.
*****************************************************************************
Название Города: Город Каки (Редкость: Золотая)
Уровень: Начальный (2 500/1 500 000)
Площадь Города: 300 кв. Км
Территория Города: 5 180 кв. Км
Население: 262 950/460 000
Солдаты: 31 640/62 00
Поддержка Населения: 85
Особые Характеристики Деревни: Сбор Урожая на Территории Деревни + 80%
Время Роста Урожая на Территории Деревни -80%
Лимит населения + 50%
Каждый житель получает +4 к случайной характеристике, +4% к характеристикам Солдат.
Привлечение Населения + 70%, шансы на привлечение населения более высокого ранга +60%.
Лимит Управляемых Деревень: 300
Управляемые Деревни: Отсутствуют
*****************************************************************************
Осмотрев характеристики Города Орков, Чжао Фу обратил своё внимание на особые профессии Орков. У Орков, конечно же, были и обычные профессии, но они были не интересны Чжао Фу.
*****************************************************************************
*Орк Наездник на Волках *: Военный Ранга E+
Описание: Свирепые Орочьи Наездники на Волках, являются самой сильной военной профессией Орков.
Эффекты: Вы получаете навык *Свирепое Нападение *
*Орк Шаман*: Военный Ранга D-
Описание: Шаманы, обладающие навыками колдовства и лечения.
Эффекты: Вы получаете навык *Колдовство*
*****************************************************************************
У профессии Орков Шаманов было ограничение в 50 Шаманов. Также у Города Орков была, уже знакомая Чжао Фу, профессия Могучих Орков.
Осмотрев особые профессии Орков, Чжао Фу прогулялся по территории Города Орков и увидел Гигантских Волков, размером до трех метров, которые преклонились перед Чжао Фу, желая подчиниться.
Логово Гигантских Волков было довольно особенным. Оно было соединено с Городом Орков, и так как Чжао Фу теперь являлся владельцем Города, Логово Гигантских Волков тоже принадлежало ему. Эти волки уже не были также свирепы по отношению к нему, и даже смотрели на него с теплотой.
Чжао Фу подошёл к Сердцу Логова и увидел ромбовидный кровавый кристалл, парящий над круглой платформой.
*****************************************************************************
*Логово Волков Орков*: Редкость: Золотая
Уровень: Начальный Малый Город (28 834/450,000)
Описание: Особое Логово, соединённое с Кровавым Кристаллом Орков. Призывает 45-75 Волков Орков каждый день.
*****************************************************************************
Осмотрев описание Логова Волков Орков, Чжао Фу довольно улыбнулся. Вместе с этим Логовом он сможет создать от 40 000 до 50 000 Орков Наездников на Волках
Конечно же, Чжао Фу были нужны не только Орки Наездники на Волках — для будущих битв ему были необходимы и все остальные военные профессии.
Завершив свою прогулку, Чжао Фу вернулся к Бай Ци и остальным. К этому моменту, Бай Ци уже закончил разбираться со всеми трофеями, и как только он увидел Чжао Фу, то сразу доложил ему: — Ваше Величество, мы взяли в плен около 250 000 Орков, и также получили 73 Камня Создания Города для Управляемых Деревень. Помимо этого, мы также нашли 340 000 золотых монет, и множество других предметов. Так как во время битвы мы не вступали в прямое сражение, среди наших солдат почти не было никаких жертв.
Чжао Фу уже предполагал подобный результат — ведь Скрытое Зло было чересчур эффективным, и Орки потеряли любую способность к обороне. На самом деле, у Чжао Фу была и другая ловушка, включающая оружие из Железа Разбитой Стали, но она не пригодилась.
Вся экипировка, которую Чжао Фу предоставлял Оркам, состояла из Железа Разбитой Стали, и если бы подобное оружие столкнулось с оружием солдат Великой Цинь, то, оно мгновенно бы разрушилось. Если бы подобное случилось во время боя, то это было бы сражение с почти голыми и безоружными Орками, в то время как у солдат Великой Цинь, всё ещё осталось всё их снаряжение. Независимо от того, насколько свирепыми на самом деле были Орки, они никак не смогли бы победить солдат Великой Цинь в подобной ситуации.
Но, к сожалению, яд Скрытого Зла оказался слишком сильным, и экипировка из Железа Разбитой Стали оказалась не нужной. Однако солдаты всё равно собрали всю эту экипировку, потому что её можно было использовать снова, продавая другим соперникам Великой Цинь.
Чжао Фу удивился тому, что он смог получить целых 73 Камня Создания Города. Он думал, что Орки уничтожали все завоёванные Деревни, и даже не затруднялись сохранять их Камни Создания Города.
Однако Чжао Фу быстро вспомнил, что Гунадор был очень умным и дальновидным Орком. К сожалению для него, все его приготовления и трофеи теперь были в руках Чжао Фу, а сам Гунадор и его подчинённые были мертвы.
Чжао Фу было немного жаль Орков — всё-таки, они так долго строили заговоры друг против друга, и всё это закончилось сегодня. Однако, Чжао Фу и не подумал бы проявлять к ним милосердие. Если бы подобное повторилось снова, то Чжао Фу всё равно бы без колебаний уничтожил Орков.
Глава 345. Великая Резня
— Ваше Величество, лидеры 20 000 рабов желают с вами встретиться.
Пока Чжао Фу витал в своих мыслях после доклада Бай Ци, к нему подошёл Доук и прервал его раздумья.
Услышав слова Доука, Чжао Фу кивнул, и Кобольд привёл к нему 30 рабов. Половина из них была Кобольдами, а другая половина Гоблинами.
Кобольдов возглавлял пожилой Кобольд, а во главе Гоблинов стоял довольно молодой Гоблин. Придя к Чжао Фу, они уважительно поклонились со словами: — Спасибо, Ваше Величество. Вы спасли наше достоинство!
Чжао Фу был доволен поведением новых подданных, и с улыбкой ответил им: — Вы можете подняться! Начиная с сегодняшнего дня вы становитесь жителями Великой Цинь. Я обещаю обеспечить вас безопасной и мирной жизнью. Вы больше не будете рабами, теперь вы часть Великой Цинь!
Услышав слова Чжао Фу, Кобольды и Гоблины облегчённо вздохнули. Они всё ещё беспокоились о том, сделает ли Чжао Фу их рабами, как это сделали Орки. Так как солдаты Великой Цинь были ничуть не слабее Орков, рабы совершенно не смогли бы воспротивиться его воле.
Но так как Чжао Фу освободил их, и даже позволил им стать жителями Великой Цинь, они смогут наконец расслабиться, и искренне поблагодарить его.
Чжао Фу отпустил бывших лидеров рабов, а затем отправился к большой открытой площади, на которой находилось огромное множество связанных верёвками Орков. Они уже начали постепенно приходить в себя, и на их лицах были самые разные эмоции, включающие: недоумение, испуг, ярость и ненависть.
Все Орки всё ещё были слабы, так как Бай Ци дал им лишь малую дозу Противоядия, для того, чтобы предотвратить любые неожиданные инциденты.
Придя на площадь, Чжао Фу громко произнёс речь на языке Орков: — Я завоевал Город Орков, и ваш Правитель Города, его заместитель, и ваш сильнейший воин были убиты. Если вы согласитесь подчиниться, то станете частью Великой Цинь. Но, а если нет, то я не стану проявлять к вам милосердия.
После своего объявления, Чжао Фу приказал солдатам разделить Орков на тех, кто готов сдаться, и тех, кто хочет умереть, начиная с Орков солдат.
Большинство Орков солдат были очень верны Каки, и смотрели на Чжао Фу, с неимоверным намерением убийства. Кто-то даже прокричал: — Орки никогда не сдадуться! — и попытался убедить других Орков не склонять головы.
Увидев поведение Орков, в глазах Чжао Фу сверкнуло хладнокровие, и он приказал солдатам выставить перед всеми пленными 5 000 самых верных Орков, поставив их на колени.
— Казнить их! — без грамма сочувствия приказал Чжао Фу, и солдаты, подняв свои мечи, нанесли мощный удар, после которого, множество голов отделилось от тел и упало на землю. Кровь сразу же окрасила землю, и резкий кровавый запах окутал площадь.
— Продолжайте! Чжао Фу посмотрел на Орков, и его солдаты привели ещё 5 000 пленных. На этот раз это были самые старые Орки, которые дольше всех служили Каки. Они былт очень верными, и отказывались сдаться другому Правителю.
Эти старые Орки всё равно были не очень полезны Чжао Фу, и раз уж они сами так сильно хотят умереть, он должен был исполнить их желание.
Старых Орков приволокли прямо к только что казнённым телам 5 000 Орков солдат, и также заставили встать на колени. На лицах старых Орках всё ещё был суровый, и непоколебимый взгляд. Они даже приготовились что-то прокричать перед своей смертью.
Но Чжао Фу было не интересно их слушать, и он быстро приказал: — Казнить их!
Солдаты снова взмахнули своими мечами и 5 000 голов отделилось от тел и упало на землю. Кровь из шей Орков уже залила половину площади, и запах крови в округе стал ещё более крепким.
Атмосфера на площади погрузилась в тишину.
Но, холодный голос Чжао Фу снова отдал приказ, после которого из толпы было вытянуто ещё 5 000 Орков. Их сразу же казнили, и ситуация на площади начала становиться всё более угнетающей. Страх начал поглощать всех присутствующих.
Это была великая резня. Орков убивали даже не в битве, это было просто одностороннее кровопролитие. 15 000 трупов лежали на земле, которая была полностью покрыта кровью. Это зрелище было необычайно ужасающим.
Тем временем, где-то в безграничной тьме, кроваво-красная звезда засияла демоническим кровавым светом. Как только Чжао Фу начал наблюдать за этой резнёй, его кроваво-красные глаза постепенно начали светиться демоническим светом. Его сердце в этот момент будто бы полностью заледенело, и он снова приказал привести ещё 5 000 Орков.
После их казни, убой Орков продолжился, и кроваво-красная звезда в темном космосе начала сиять всё ярче, и ярче, а сердце Чжао Фу становилось всё холоднее, и холоднее.
Вскоре он приказ вывести группу детей Орков, которым было не больше десяти лет. Они были ещё совсем невинны, и обычно занимались самым простым физическим трудом.
Солдаты подчинились Чжао Фу, и войдя в толпу пленных, вытащили из неё 5 000 детей. Родители начали рыдать и кричать, пытаясь остановить солдат, но всё было напрасно. В конце концов, родители упали на колени, и начали кланяться Чжао Фу, желая подчиниться, и спасти жизни своих детей.
Однако поведение пленных совершенно не тронуло Чжао Фу, будто бы он сейчас был напрочь лишён любых эмоций. Солдаты выволокли детей перед толпой пленных Орков, и Бай Ци, вместе с остальным Генералами и Военачальниками Великой Цинь, начали волноваться. Обычно Чжао Фу уже бы остановился к этому моменту. Неужели он действительно хотел убить всех этих совершенно невинных детей?
Хотя дети Орков и были всё ещё невинными и наивными, после того, как они увидели, что их приволокли к множеству обезглавленных трупов, они осознали, что их ждёт и начали плакать.
— Выполняйте приказ! — голос Чжао Фу начал звучать очень злобно, но солдаты всё равно подчинились, и подняв мечи, приготовились к казни.
— Стойте! — вскрикнули все Генералы и Военачальники Великой Цинь, которые не могли больше молча наблюдать за происходящим.
Чжао Фу нахмурился и посмотрел на них. Только сейчас они заметили, что глаза Чжао Фу сияли насыщенным кроваво-красным светом, что выглядело довольно ужасающе.
От вида этих кроваво-красных глаз тела Бай Ци и остальных окоченели, и они почувствовали нарастающий страх. Их охватил ужас, сравнимый с инстинктивным страхом. Даже воздух в округе будто бы начал замерзать, в то время как сердца всех присутствующих забились очень быстро. Им было трудно даже дышать.
— Хватит, отпустите детей. Но проверьте, остался ли ещё кто-нибудь, кто не хочет сдаваться. Если вы найдёте таких упрямцев, то сразу же убейте их.
Неожиданно Чжао Фу вернулся в своё обычное состояние, и кровавое сияние его глаз исчезло. Кроваво-красная звезда в тёмном космосе тоже потускнела, и вернулась в норму.
Бай Ци и остальные доверенные подчинённые Чжао Фу понятия не имели, что произошло. Они облегчённо вздохнули, когда всё образумилось — только что, Чжао Фу был по-настоящему ужасающим.
Чжао Фу же не заметил ничего необычного, и оставил дела, с пленными Орками, Бай Ци и остальным.
Спустя какое-то время, Бай Ци закончил с пленными Орками. Из-за массовой резни совершённой Чжао Фу, большинство оставшихся Орков сразу же в ужасе подчинились, не осмеливаясь больше сопротивляться. После того, как Бай Ци избавился от последних упрямых Орков, осталось ещё 220 000 жителей, из изначальных 250 000 пленных
Чжао Фу был доволен подобным результатом. В данный момент в Великой Цинь проживало около 400 000 жителей, и если добавить к ним 220 000 Орков и 20 000 бывших рабов, то население Великой Цинь увеличиться чуть ли не вдвое.
Глава 346. Арбитр Отделения
Чжао Фу решил, что ему нужно разделить новых Орков жителей на группы, чтобы они должным образом привыкли к жизни в Великой Цинь — Город Великой Цинь по большей части должен был состоять из людей, и чтобы не возникло восстание, Чжао Фу нельзя было присоединять слишком много Иноземцев.
К счастью, решение этой проблемы было простым — в данный момент население других Деревень Чжао Фу на 80% состояло из Людей, и ему нужно было лишь рассеять пленных Орков по этим поселения. Таким образом Чжао Фу сможет быть уверенным в том, что количество призываемых Людей, всегда будет больше количества Орков.
Придумав, что делать с пленными Орками, Чжао Фу выбрал функцию *Переместить Город* и Город Великой Цинь получил 400 000 Очков Опыта. К сожалению, Логово Волков Орков тоже автоматически переместилось, не принеся никаких Очков Опыта.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу установил Город Орков в 1 000 километрах от Города Великой Цинь. Правителем нового Города Орков Чжао Фу назначил Саара, также дав ему Сферу Ранга SSS.
Правитель Города Каки, его заместитель Гунадор, и Бодили, являлись Орками с Рангом SSS. После того, какЧжао Фу очистил их трупы с помощью Формации Очищения Небес и Земли, он получил три Сферы Ранга SSS.
Так как, только Орк мог стать Правителем в Городе Орков, и Саар был самым лучшим Орком Генералом Великой Цинь, выбор Чжао Фу был очевиден.
Чжао Фу вынул каменную печать — Печать Правителя Города Орков. Он поднял её после того, как убил Каки. Теперь она была немного меньше, чем раньше, потому что Город Орков стал Управляемым Поселением Великой Цинь и часть его силы была поглощена Великой Цинь.
Пока Чжао Фу обладал Печатью Великой Цинь, он мог легко сделать Печать Правителя Города Орка совершенно бесполезной. К тому же, после поглощения силы Печати Правителя Города Орков, Печать Правителя Великой Цинь стала немного сильнее.
Так как, Саар стал Правителем Города с Печатью Правителя Города, на его плечи легла тяжёлая ответственность. Чжао Фу дал ему Пилюли Кровавого Бога Стадии 2, чтобы помочь ему побыстрее повысить своё развитие — в будущем Саара ждёт много работы.
Ну а другие две Сферы Ранга SSS, Чжао Фу отдал Чжан Даху и Старому Логу, которые были его старейшими Генералами.
После битвы с Городом Орков и очищения трупов Орков солдат, у Великой Цинь появилось ещё 30 000 Пилюль Кровавого Бога. Их было так много, потому что большая часть Орков солдат отказывалась сдаваться, из-за чего их казнили. Лишь 10 000 Орков солдат в конце концов решили сдаться, и 80% этих солдат обладало развитием Стадии 1.
Ко всему прочему, после завоевания Города Орков, Великая Цинь также получила огромное количество энергии Судьбы, от чего Оружие Нации и Оружие Клана тоже стали сильнее.
Разрушение Города Каки было невозможно скрыть от трёх системных Развитых Городов Леса Ужасов. После того, как три Правителя Развитых Городов обсудили между собой произошедшее, и выяснив, что никто из них ничего не предпринимал, они пришли к выводу, что Город Орков был захвачен той самой таинственной фракцией.
Три Правителя Развитых Городов были шокированы тем фактом, что таинственная фракция смогла так быстро и легко победить Город Каки — эта фракция слишком быстро растёт, и её хозяин уже являлся смертельной угрозой для системных Развитых Городов.
Теперь три Правителя Развитых Городов Леса Ужаса отнеслись к проблеме со всей серьёзностью, начав раздумывать, что же им делать дальше.
Помимо системных Развитых Городов, в Лесе Ужасов была ещё одна фракция, которая быстро узнала о разрушении Города Каки — это была Семья Чжоу. Когда пришло время обмена с Орками, Чжоу Мин в предвкушении радостно нёс свои товары к Городу Орков.
Однако, когда он прибыл на место, он увидел перед собой только руины. Могучие и жестокие Орки исчезли с лица земли. Чжоу Мин был в шоке, он не мог даже предположить, какая фракция обладала силой, достаточной для уничтожения Города Каки за один день.
Чжоу Мин сразу же вернулся в штаб-квартиру Семьи Чжоу и начал собирать информацию, пытаясь выяснить, что произошло с Городом Каки.
Но Чжао Фу ничего не знал о панике, которую он посеял в сердцах сильнейших фракций Леса Ужасов. В следующие несколько дней Великая Цинь вошла в период мира, чтобы тщательно ассимилировать все ресурсы, полученные из Города Орков, и построить новые здания.
После того как Великая Цинь достигла уровня Города, множество зданий нужно было перестроить. К таким зданиям относились некоторые новые дома и городские стены. Также Чжао Фу приказал начать реконструкцию Ратуши.
Так как Великая Цинь теперь являлась Городом, ей была нужна полноценная Городская Ратуша. Проектирование и дизайн величественной и внушительной Городской Ратуши Чжао Фу оставил на Карликов, в то время как все остальные будут помогать с постройкой.
После раздачи приказов, Чжао Фу больше нечем было заняться, и поэтому он взял Удочку Единого Мира и пошёл рыбачить у небольшого ручья. Его развитие уже находилось на Стадии 1-9, и он был всего лишь в шаге от Стадии 2.
После получения Земного Ранга и Удочки Единого Мира, скорость развития Чжао Фу стала в десять раз быстрее, чем раньше.
Пока Чжао Фу рыбачил, к нему подошёл солдат и доложил, что Хэ Сяньжу желает с ним встретиться. Чжао Фу немного удивился, но всё равно сразу же отправился в Ресторан Западного Заката.
Хэ Сяньжу уже ждала его за столом, который украшал роскошный пир. Увидев Чжао Фу, девушка улыбнулась и уважительно его поприветствовала: — Добрый день, Ваше Величество!
Чжао Фу в ответ тоже улыбнулся и кивнул. Сев за стол, он посмотрел на Хэ Сяньжу, и спросил: — Что случилось?
Хэ Сяньжу сначала поклонилась, а затем, подсев поближе, наполнила его бокал вина со словами: — Ваше Величество, ваша покорная слуга хочет извиниться за свои действия. Надеюсь, Ваше Величество, сможет простить меня.
После её слов, лицо Чжао Фу совершенно не изменилось и отпив вина из бокала, он спросил: — За что я должен тебя простить?
Извиняющийся взгляд появился на лице у Хэ Сяньжу, и она сказала: — Я правда состою в Школе Гурманом, но я также являюсь Арбитром Отделения из Школы Ин и Ян. Мой филиал относится к Отделению Дерева, одного из Пяти Элементов.
Даже после этого признания, лицо Чжао Фу не сильно изменилось. Он уже давно догадался, что девушка повар перед ним была очень необычной — учитывая способности Хэ Сяньжу, и её помощь Чжао Фу, можно было легко понять, что она была особенной.
Увидев, что Чжао Фу никак не отреагировал, Хэ Сяньжу поняла его мысли, и рассмеявшись сказала: — Как и ожидалось, Ваше Величество уже догадался!
На самом деле, Хэ Сяньжу не слишком сильно скрывала свою личность. Просто Чжао Фу в начале был слишком осторожен, и если бы она призналась сразу, то он скорее всего отказался бы принять её.
На замечание девушки Чжао Фу тоже рассмеялся, а затем сказал: — Учитывая, что ты не слишком сильно скрывала свои навыки, только бы идиот не догадался об этом!
— Ваше Величество, действительно очень мудр! — сказала Хэ Сяньжу с улыбкой, а затем продолжила объяснение: — Когда я впервые вас встретила, я уже знала, кем был Ваше Величество, потому что в вашей Судьбе содержится невероятное убийственное намеренье, и среди всех Пяти Великих Династий оно присуще только Великой Цинь. Также у меня нет фамилии, и вы можете меня называть просто Сяньжу.
Чжао Фу был удивлён тем фактом, что девушка с самого начала знала об его личности. Ну а её настоящее имя, его не слишком волновало.
— Есть ещё что-нибудь, что ты хотела бы упомянуть? — спросил Чжао Фу, предполагая, что это ещё не всё.
Сяньжу с улыбкой кивнула, а затем сказала: — Глава Секты Ин и Ян хотела бы, чтобы ваша покорная слуга извинилась от её лица за случай с запечатыванием вашей Императорской Звезды.
— Понимаю. В таком случае я забуду об этом, — Чжао Фу решил простить действия Школы Ин и Ян из за Сяньжу. Его не слишком сильно это беспокоило, потому что если бы он начал войну со всеми, кто в тот момент выступил против него, то, это бы была война против всего мира. Великая Цинь никак не смогла бы победить в этой войне.
— Спасибо, Ваше Величество! — Сяньжу и не предполагала. Что всё так легко решиться. Она поклонилась, а затем положила немного еды в тарелку Чжао Фу со словами: — Ваше Величество, быстрее ешьте — еда не будет столь же вкусной, если она остынет.
— Всё в порядке. А теперь пойдём со мной! — у Чжао Фу были другие планы вместо еды, и поэтому он решил кое-куда отвести Сяньжу.
Глава 347. Город Великой Цинь
Сяньжу удивилась тому, что Чжао Фу хотел её куда-то отвести. Сначала они нашли площадку телепортации, а затем оказались в другом Городе.
Тут было довольно оживлённо, это был процветающий Город. По всюду были высокие здание, а дороги были чистыми и ухоженными. По Городу ходило множество Людей и Иноземцев, которые жили друг с другом в гармонии, несмотря на различие в расе.
Внутри Города было очень красиво — повсюду росли цветы и летали бабочки, в воздухе витал приятный аромат.
Когда по улице кто-то проходил, он всегда уважительно поворачивался к Чжао Фу со словами: — Приветствую Ваше Величество!
После этих слов Сяньжу поняла, где она оказалась — это было место, местонахождение которого хотел узнать весь мир … Город Великой Цинь!
Сяньжу была поражена и очень счастлива. Пока они шли по улице, Сяньжу постоянно поглядывала на спину Чжао Фу. Она поняла, что теперь он ей полностью доверяет.
Чжао Фу уже давно начал доверять Сяньжу, но так как фундамент Великой Цинь всё ещё был не очень крепким, он не мог привести её внутрь. Но с тех пор, как Великая Цинь достигла статуса Города и теперь имела более 600 000 жителей, положение Великой Цинь стало более устойчивым. Чжао Фу теперь мог показать Сяньжу Великую Цинь.
— Что думаешь? Ты первый игрок посетивший Город Великой Цинь, — с улыбкой спросил Чжао Фу, повернувшись к Сяньжу.
Сяньжу рассмеялась, ответив: — Это невероятно, Великая Цинь потрясающая!
Чжао Фу, ещё ярче улыбнувшись, сказал: — Пойдём, я тебя со всеми познакомлю. С этого дня ты официально являешься частью Великой Цинь!
Сяньжу радостно кивнула.
Чжао Фу отвёл Сяньжу во двор своей резиденции, где множество его подчинённых впервые её встретили. Они были очень удивлены, что Чжао Фу привёл игрока в Город Великой Цинь.
После того, как Чжао Фу познакомил девушку с остальными важными подчинёнными, он дал ей разрешение на свободное посещение Города Великой Цинь, и разрешил ей проводить церемониальные обряды. Независимо были ли это знания, или магические навыки, Сяньжу отличилась во всех этих отраслях, и Чжао Фу действительно нуждался в подобном человеке.
Сяньжу уже давно хотела по-настоящему стать частью Великой Цинь, и поэтому, даже несмотря на то, что она обладала спокойным темпераментом, она не могла скрыть свою радость. Её энергия Судьбы тоже значительно увеличилась.
После того, как Чжао Фу познакомил Сяньжу с Великой Цинь, он услышал новость от Выбора Небес — пришло несколько человек из Альянса Солдат, которые хотели с ним встретиться. Чжао Фу совсем позабыл о том, что он согласился на просьбу. У Циннян, когда она сказала поладить с Альянсом Солдат.
Спустя какое-то время, Чжао Фу отправился в Город Демонического Дерева, где в зале его фракции, Выбор Небес, его уже ждало три человека. Двое из них были мужчинами примерно 20 лет. У одного из них было довольно решительно лицо, а второй был более расслабленным. Третьим человеком из их группы была симпатичная молодая девушка.
Когда Чжао Фу вошёл в зал, молодая девушка вполголоса сказала: — Так ты и есть Чжао Фу, а ты довольно симпатичный! Мы из Альянса Солдат.
Так как Чжао Фу был внутри территории Выбора Небес, он не носил свой чёрный плащ и его лицо было открыто. Он впервые услышал, чтобы кто-то так сразу назвал его симпатичным — конечно, он всегда довольно хорошо выглядел, но после того, как он получил различные Наследия и высококлассную родословную, его внешний вид слегка изменился, теперь он выглядел более уникально и впечатляюще.
Из трёх гостей, Чжао Фу знал только одного — это был человек с решительным лицом, Дун Цзюньхуа. Он и не думал, что этот человек проявит к нему уважение и придёт лично — хотя на самом деле он проявлял уважение к просьбе У Циннян.
Услышав слова молодой девушки, на лице Чжао Фу появилась виноватая улыбка, и он ответил: — Извиняюсь, последнее время я был сильно занят, и поэтому не смог прийти к вам раньше.
Дун Цзюньхуа вышел вперёд и с улыбкой сказал: — Всё в порядке. Мы все уже давно хотели лично встретиться с легендарным лидером Выбора Небес. Похоже слухи не врали, и ты действительно очень необычный.
После этих слов, Дун Цзюньхуа вытянул руки и добавил: — Позволь мне также представить моих спутников. Это моя младшая сестра Дун Ин, а это мой друг Жэнь Чанчжун.
Чжао Фу вежливо улыбнулся каждому из них, а затем сказал Дун Цзюньхуа: — Среди нас, именно Глава Альянса Дун самый необычный. Альянс Солдат является сильнейшей фракцией в Лесу Солдат, и именно Глава Альянса Дун всем управляет.
Чжао Фу и Дун Цзюньхуа обменялись вежливыми словами, а затем выразили своё желание сформировать союз между двумя фракциями. Чжао Фу, мог легко догадаться, что Дун Цзюньхуа очень нравилась У Циннян, потому что он мимолётом спросил как у неё дела. К тому же, его младшая сестра обратилась к У Циннян, как к будущей невестке Дун Цзюньхуа.
Но Чжао Фу это всё было не важно, ведь он решил содействовать Альянсу Солдат, только чтобы успокоить волнение У Циннян. Чжао Фу не принимал в серьёз ни Выбор Небес, ни Альянс Солдат. Для него они были лишь пешками в шахматной игре.
Проводив трёх своих гостей, Чжао Фу вернулся к более важным делам.
***
Пока они возвращались к себе домой, Дун Цзюньхуа неожиданно спросил: — Что ты думаешь о нашем новом друге?
Дун Ин на секунду задумалась, а затем ответила: — Он неплох! Чжао Фу довольно вежлив, и мы действительно можем стать с ним друзьями. В слухах говорилось, что он необычайно силён. Мне также интересно почему его зрачки стали кроваво-красными, а волосы очень длинными. Его внешность довольно уникальна, может быть он слился с какой-нибудь родословной? Сначала, мне даже показалось, что я смотрю на местного жителя Мира Пробуждённых Небес.
— Старший брат, а почему ты так неожиданно спросил об этом? Тебя волнует, что сестрёнка Циннян так сильно о нём беспокоиться, что даже попросила тебя помочь ему? Братец, ты что завидуешь? — после этих слов Дун Ин о чём-то подумала, а затем остановилась и с широко открытыми глазами уставилась на своего брата.
Дун Цзюньхуа рассмеялся и не пытаясь ничего скрыть кивнул, ответив: — Я и правда немного завидую, но мне кажется он не так прост, как кажется. Боюсь Циннян не сможет его контролировать.
Жэнь Чанчжун, шедший рядом с ними и молчавший всё это время, тоже наконец заговорил: — Чжао Фу и правда совсем непрост. Хотя он и изо всех сил скрывал свою ауру, я заметил, что она была действительно необычайно ужасающей. От этой ауры веет дикостью. Скорее всего он уже убил очень много людей. Даже если это число может и не достигло 10 000, их точно было не меньше нескольких тысяч.
Услышав слова Жэнь Чанчжуна, Дун Ин ужаснулась, и не сдержавшись выкрикнула: — Чанчжун не пугай меня! У меня было такое хорошее впечатление о нём. Почему твои слова звучат так, будто мы только что встретились со смертоносным королём демонов?
Жэнь Чанчжун серьёзно посмотрел на девушку и ответил: — Если бы ты узнала его истинную сущность, то наверно поняла бы, что он гораздо страшнее смертоносного короля демонов.
— Ну всё хватит! Перестань меня запугивать! — от взгляда и слов Жэнь Чанчжуна волосы на теле Дун Ин встали дыбом, и она испуганно схватилась за руку своего старшего брата.
Жэнь Чанчжуна больше ничего не сказал, и опустив голову погрузился в свои мысли. Он не пытался напугать девушку, ему действительно казалось, что Чжао Фу был очень ужасающим. Особенно это касалось его кроваво-красных глаз — ему казалось, что он их уже где-то видел.
Увидев поведение своей сестры, Дун Цзюньхуа улыбнулся и погладил её по голове со словами: — Сестрёнка Ин тебе нечего бояться. Он не был похож на того, кто выходит на прогулку каждый день, чтобы убивать невиновных. Но меня беспокоит его амбициозность. По его взгляду я могу наверняка сказать, что он хочет завоевать весь регион Леса Ужасов, или даже провозгласить себя Королём или Императором. Мне стоит предупредить Циннян, чтобы она была настороже.
— Ого! — воскликнула Дун Ин, а затем сказала: — В таком случае мы действительно будем работать вместе с Выбором Небес? Что нам делать?
— Конечно же мы должны поддерживать дружеские отношение — это выгодно и нам и Выбору Небес. Я слышал от Циннян, что в будущем реальный мир будет поглощён Миром Пробуждённых Небес, и поэтому мы должны как можно быстрее усилить Альянс Солдат. В будущем нам понадобиться могущественная сила для выживания. Возможно, мне даже нужно будет стать Королём — и тогда я смогу соответствовать статусу Циннян, чтобы официально жениться на ней.
С улыбкой сказал Дун Цзюньхуа своей сестре. Его взгляд и воля были полны решимость, и Дун Ин почувствовала восхищение к его уверенности.
***
Тем временем в другом месте, Чжао Фу неожиданно о чём-то подумал.
Глава 348. Семь Боевых Профессий Серебряного Бессмертного
Чжао Фу неожиданно вспомнил об исторических останках Ло Лань. В прошлый раз он был там, когда был ранен и его силы были запечатаны. Он не смог зайти слишком глубоко внутрь Мрачных Джунглей, и так как Самоцветы Характеристик и другие трофеи в этом месте были довольно полезными, Чжао Фу решил сходить туда ещё раз.
С его нынешней силой, это действительно будет стоящим путешествием. Внутри исторических останков Ло Лань было множество созданий со Стадиями развития 1 и 2. В их число входили Хобгоблины и Минотавры, и возможно Чжао Фу сможет получить множество Пилюль Кровавого Бога, если очистит их трупы.
В Мрачных Джунглях также обитали Демонические Коты, которые находились, как минимум на Стадии развития 2. Хотя они и не относились к гуманоидным существам, после очищения их трупов Чжао Фу наверняка смог бы получить множество Камней Взращивания.
После возвращения в Город Великой Цинь, Чжао Фу выбрал около 300 элитных солдат, чьё развитие было выше Стадии 1. Их развитие находилось, как минимум на Стадии 1-5, и это были солдаты, которые дольше всех служили Великой Цинь и обладали огромным боевым опытом. Отряд Чжао Фу состоял из 100 Пехотинцев, 100 Щитоносцев, 100 Лучников и 30 Иллюзионистов Сотни Призраков.
С подобным отрядом Чжао Фу наверняка сможет очистить Мрачные Джунгли. Конечно же, по больше части ему в этом помогут Иллюзионисты Сотни Призраков и их магические способности.
Собрав команду, Чжао Фу вместе с ней сразу же отправился в регион Восточного Луга. Также он сначала заглянул в Малый Город Горной Ивы, которым довольно хорошо управляла Лю Субай. Город Горной Ивы быстро развивался. Его военная сила росла, и теперь он мог называться сильнейшим поселением на 1000 километровом расстоянии.
Чжао Фу лишь поставлял экипировку и ресурсы, а всего остального Малый Город Горной Ивы добивался сам. Иногда Чжао Фу даже выбирал из города несколько элитных солдат, чтобы они присоединились к армии Великой Цинь.
После Малого Города Горной Ивы, Чжао Фу и его отряд добрались до Деревни Сюнну с помощью площадки телепортации. Это была та самая Деревня, которую Чжао Фу завоевал и оставил в Исторических Останках Ло Лань, до того, как покинул их. Сами исторические останки служили хорошим укрытием для Деревни.
Спустя столько времени, в Деревне уже проживало около 800 жителей, которых всё ещё охраняло 20 мощных Гоблинов. Похоже никто не нападал на это место.
Подойдя к большим дверям Исторических Останков Ло Лань, Чжао Фу протянул свои руки вперёд и открыл их. Внутри было очень темно и почти ничего не видно.
У Чжао Фу было всего 67 командных медальонов Мрачных Джунглей, и поэтому он не мог сразу провести всех своих солдат внутрь. Так как внутри было довольно опасно, Чжао Фу не взял слишком много Пехотинцев, он их привёл только для того, чтобы разбираться с многочисленными слабыми противниками.
В итоге, Чжао Фу решил взять с собой 20 Щитоносцев, 30 Лучников, шесть Синих-Красных Гоблинов и десять Иллюзионистов Сотни Призраков. Он дал им несколько факелов, и затем повёл их внутрь Мрачных Джунглей.
Преодолев проход, Чжао Фу снова оказался в полуосвещённых джунглях. Тут было также темно как раньше. Плотность деревьев была очень густой и вдалеке постоянно звучали странные крики.
Вскоре, Чжао Фу увидел несколько чёрных Гоблинов, вооружённых деревянными булавами. Существа внутри Мрачных Джунглей были гораздо более дикими и свирепыми, чем снаружи. Как только Гоблины увидели отряд Чжао Фу, они сразу же подняли своё оружие и ринулись в атаку.
Чёрных Гоблинов было всего около 30, и поэтому Чжао Фу даже не стал утрудняться вступать в битву лично. 20 Щитоносцев вышли вперёд группы Чжао Фу и сформировали стену из щитов, в то время как Лучники, выстрелили в приближающихся Гоблинов дождём из острых стрел.
*Чи, чи, чи …*
Стрелы легко пробили грудь Гоблинов. Все пришедшие с Чжао Фу солдаты были элитой, и их стрелы никогда не промахивались.
Красные и Синие Гоблины тоже не остались в стороне и выпустили в противников несколько огненных и ледяных шаров, которые либо замораживали чёрных Гоблинов, либо сразу же превращали их в обгоревших трупов. Спустя пару мгновений все 30 чёрных Гоблинов были легко уничтожены.
Почти с каждого чёрного Гоблина выпало по фрагменту командного медальона Мрачных Джунглей. Для каждого целого командного медальона нужно было собрать пять фрагментов.
К сожалению, помимо фрагментов командного медальона, с чёрных Гоблинов ничего не выпадало. Чжао Фу осмотрел трупы, и выяснил, что их развитие находилось на Стадии 1 — по крайне мере он сможет получить с этих трупов Пилюли Кровавого Бога.
После того, как отряд Чжао Фу продолжил своё путешествие, они встретили группу из более 70 Гоблинов. В этой группе уже были Гоблины Камнеметатели и Хобгоблины, некоторые из которых были вооружены не только мечами, но и саблями, мачето, топорами, копьями или даже молотами. Так как аура Хобгоблинов была очень сильной, их развитие скорее всего было выше Стадии 1.
Но даже встретившись с отрядом из 70 Гоблинов, Чжао Фу всё ещё не стал вмешиваться. Может эти Гоблины и были сильнее первого отряда, но они не были разумными. Они были даже глупее обычных Гоблинов снаружи исторических останков. Гоблины в Мрачных Джунглях действовали на инстинктах, и знали только как яростно, без всякой стратегии, напрямую бросаться на противника.
Солдаты Великой Цинь снова построились в боевую формацию. Теперь Щитоносцы даже достали острые копья. Все их щиты и копья обладали Серебряной редкостью, и поэтому они были очень крепкими и острыми.
Лучники сразу же избавились от Гоблинов Метателей, после чего сконцентрировались на Хобгоблинах, позволив обычным Гоблинам спокойно бежать вперёд.
Обычные Гоблины очень быстро приближались к солдатам Великой Цинь, свирепо размахивая своими деревянными булавами. Однако столкнувшись со стеной из щитов, они не смогли её сдвинуть даже на миллиметр. Щитоносцы крепко удерживали свои позиции, а затем, собрав свои силы, открыли щиты и атаковали копьями.
*Чи, чи, чи ….*
По округе пронеслись звуки пронзания плоти. Копья Щитоносцев легко пробивали шеи или грудь Гоблинов, мгновенно их убивая. К тому моменту, когда подбежала новая волна Гоблинов, Щитоносцы уже восстановили стену из щитов, а Лучники уже разобрались с Гоблинами Камнеметателями и Хобгоблинами.
Так как обычные Гоблины были уже очень близко, Лучники могли быстро пробивать их головы стрелами, убивая их с одного выстрела. Всего за пять или шесть минут, отряд Чжао Фу смог успешно разобраться с 70 Гоблинами.
Чжао Фу не интересовали фрагменты командных медальонов, оставшиеся после обычных Гоблинов и Гоблинов Камнеметателей, его больше интересовал бело-серебряный свет, оставшийся после смерти Хобгоблинов.
*****************************************************************************
*Наследие: Бессмертная Сабля Серебряного Озера — Сущность Сабли*: Часть Оружия Легендарной редкости, Бессмертной Сабли Серебряного Озера. Если собрать 1 200 сущностей меча, то можно соединить их в полноценный Бессмертную Саблю Серебряного Озера и получить Наследие, имеющееся в оружии.
*Наследие: Бессмертный Молот Серебряного Озера — Сущность Молота*: Часть Оружия Легендарной редкости, Бессмертного Молота Серебряного Озера. Если собрать 1 200 сущностей меча, то можно соединить их в полноценный Бессмертный Молот Серебряного Озера и получить Наследие, имеющееся в оружии.
*Наследие: Бессмертное Копьё Серебряного Озера — Сущность Копья*: Часть Оружия Легендарной редкости, Бессмертного Копья Серебряного Озера. Если собрать 1 200 сущностей меча, то можно соединить их в полноценный Бессмертное Копьё Серебряного Озера и получить Наследие, имеющееся в оружии.
*****************************************************************************
В итоге Чжао Фу нашёл уже семь типов сущностей: меч, сабля, копьё, молот, лук, щит и топор. Если он сможет собрать все частицы, то, он получит целых семь Оружий Легендарной редкости и разблокирует Семь Боевых Профессий Серебряного Озера. У него пока не было никакой информации об этих профессиях, и он сможет узнать о них только тогда, когда соберёт все семь предметов.
Собрав трупы убитых Гоблинов, отряд Чжао Фу двинулся дальше.
Глава 349. Древняя Сила
После битвы с 70 Гоблинами, отряд Чжао Фу прибыл в большое открытое поле посреди Мрачных Джунглей.
На поле находилось около 20 Минотавров. У них были очень мускулистые тела, кроваво-красные глаза и тёмная кожа. Каждый их вдох сопровождался выпускание белого пара изо рта, и от них исходила сила Стадии развития 2.
*Рёёв!!!*
Минотавры уже с самого начала находились в состоянии берсерка, и поэтому, когда они заметили отряд Чжао Фу, они сразу же бросились на них, излучая неистовое убийственное намерение. Натиск Минотавров сопровождался оглушительным грохотом, под которым задрожала даже земля.
Лучники сразу же выстрелили в Минотавров стрелами, большая часть которых была отбита мощными кулаками быколюдей. Ну а стрелы, которые всё же попали в тела Минатавров, обладающих силой Стадии развития 2, смогли проткнуть лишь несколько сантиметров их твёрдых мускулов.
В мускулах Минотаврах не только содержалась огромная физическая мощь, но и крепкая защита. Даже после попадания множество стрел, Минотавры казались в полном порядке.
Заметив, что стрелы не причинили Минотаврам особого вреда, Чжао Фу сразу же отдал приказ: — Иллюзионисты в атаку!
Получив приказ, Десять Иллюзионистов Сотни Призраков сразу же подняли свои деревянные посохи и начала скандировать слова заклинания, вызывающего из земли жуткое призрачное ци.
Так как Минотавры, как безумные мчались вперёд, они легко попали внутрь Тёмного Мира Духов. У них было очень низкое сопротивление к духовным и ментальным атакам, и поэтому иллюзии были очень эффективны против них.
В Тёмном Мире Духов безумные Минотавры размахивали своими кулаками по кругу, разрушая призраков, атакующих их. Однако независимо от того, как свирепо Минотавры убивали своих противников, призраков становилось всё больше, им просто не было конца, ведь они были всего лишь иллюзией.
Чжао Фу обнажил Меч Духа Резни и вошёл в тёмный полукруг, заполненный призрачной ци. Так как Меч Духа Резни давал Чжао Фу сопротивление к любым навыкам, связанным с призраками, и он сам обладал Королевской Властью и огромной силой, подобные иллюзии на него не действовали.
Войдя внутри Тёмного Мира Духов, Чжао Фу увидел глупо стоявших на месте Минотавров.
Не теряя времени, он влил свою Королевскую Власть в Меч Духа Резни, и лезвие меча засияло острым кровавым светом. Чжао Фу хотел убить этих Минотавров с одного удара, потому что сильная боль могла вытянуть их из мира иллюзий.
Чжао Фу подошёл к первому Минотавру и резанул мечом вниз. В воздухе сверкнул кроваво-красный свет, и голова Минотавра упала на землю. Из обезглавленной шее сразу же брызнул фонтан крови, и через пару мгновений тело Минотавра грохнулось на землю.
Таким же образом Чжао Фу прикончил остальных Минотавров. Менее чем за три минуты, он разобрался со всеми Минотаврами.
После смерти быколюдей, Иллюзионисты Сотни Призраков отменили Тёмный Мир Духов, и призрачная ци постепенно испарилась, открыв солдатам мускулистые трупы. В итоге, Чжао Фу убил 26 Минотавров, с которых выпало 26 сфер, сияющих зелёным светом. Эти сферы были размером с кулак и от них веяло древностью — это была Древняя Сила.
Чжао Фу не был жадным, и поэтому раздал 26 сфер Древней Силы 26 Лучникам. В Мрачных Джунглях Лучники были очень полезными, и так как Древняя Сила увеличивала физическую мощь, она не подходила Иллюзионистам Сотни Призраков, который обладали профессией духовного типа.
Чжао Фу уже предполагал, что если он даст Древнюю Силу профессии, связанной с физической силой, то эффект будет довольно ужасающим. К примеру, двухметровые тела Гоблинов Воинов или Сильных Орков, получат просто ошеломительную мощь, если соединяться с Древней Силой.
Однако Чжао Фу пока не планировал копить сферы Древней Силы, потому что он хотел усилить отряд, который был с ним в данный момент, чтобы получить побольше выгоды внутри Мрачных Джунглей.
После использования Древней Силы, от Лучников начала исходить мощная аура и их тела тоже изменились. Их тела разбухли могучими мускулами, увеличившими их рост примерно до двух метров, и теперь от них исходило ощущение того, что их сила могла сравниться с мощью солдат на Стадии развития 2.
Чжао Фу убрал тела Минотавров в Кольцо Короля, чувствуя себя довольным, после чего, продолжил путешествие со своими солдатами. Он уже с нетерпением ждал того момента, когда он сможет очистить эти трупы и получить множество Пилюль Кровавого Бога, которые значительно увеличат военную мощь Великой Цинь.
Если после очищения трупов Гоблинов можно было получить Пилюли Кровавого Бога Стадии 1, то тела Минотавров должны были предоставлять Пилюли Кровавого Бога Стадии 2. С этими пилюлями, Чжао Фу сможет не только развить множество солдат со Стадией 1, но и солдат со Стадией 2. Если план Чжао Фу удастся, то в этом мире, где большая часть фракций только-только начала развивать солдат Стадии 1, сила Великой Цинь будет просто непревзойдённой.
Единственное, что беспокоило Чжао Фу, так это то, что Гоблины и Минотавры были существами из исторических останков. Было вполне возможно, что они чем-то отличались от обычных существ, и очищение их трупов могло не дать Пилюль Кровавого Бога.
Чжао Фу продолжил вести солдат вперёд по окраинам Мрачных Джунглей. Перед тем как идти глубже, ему нужно было усилить всех солдат в своём отряде.
Неожиданно, в кустах раздался шорох. Он был очень тихим, но он не мог скрыться от чуткого слуха Чжао Фу. Его лицо сразу же стало серьёзным, и он прокричал: — Встать в боевую формацию!
Солдаты быстро повиновались, и Щитоносцы вышли вперёд, сформировав круглую стену из щитов, с Лучниками и иллюзионистами в центре.
Как только отряд Чжао Фу организовал боевую формацию, из леса выпрыгнуло около 50 Котолюдей, чья шерсть была настолько длинной, что скрывала их внешность. Единственное, что можно было разглядеть у Котолюдей, это их длинные клыки — это были Демонические Коты, от которых Чжао Фу пострадал в прошлый раз.
После своего появления, Демонические Коты посмотрели на отряд Чжао Фу, а затем, издав кровожадные крики, побежали в атаку. Они были настолько быстрыми, что увидеть можно было лишь размытый приближающийся чёрный силуэт.
Демонические Коты были просто аномально быстрыми, и в мгновение ока они уже сблизились с солдатами Чжао Фу. Конечно же, Лучники Чжао Фу успели выпустить пару стрел, но из-за огромной скорости Демонических Котов, лишь пара стрел попала в цель.
К счастью, тела Демонических Котов были довольно слабыми, и если в них попадали стрелы, то, они сразу же пробивали их защиту — так как они ориентировались на скорости, у них была очень низкая защита.
*Лязг, лязг, лязг …*
Острые когти Демонических Котов столкнулись с щитами, из которых сверкнули искры. Заметив, что звери не могли пробить оборону его отряда, Чжао Фу довольно ухмыльнулся про себя: — То, что случилось в прошлом, больше не повториться, я больше не такой слабый!
— Домен Массовой Резни! — прокричал Чжао Фу, влив Королевскую Власть в Меч Духа Резни. Клинок засиял ярким кровавым светом, и на лезвии заискрились кроваво-красные дуги молний, после чего, Чжао Фу воткнул его в землю.
*Бууум!!!*
Огромная волна ауры вырвалась из меча, и даже земля под ногами Чжао Фу немного потрескалась. Кроваво-красный полукруг быстро расширился, создав 1000 метровый кроваво-красный энергетический барьер.
Главным преимуществом Демонических Котов была их скорость, и если что-то ограничивало эту скорость, то их легко можно было убить. Кроваво-красный домен покрыл всех Демонических Котов, которые сильно испугались и попытались вырваться наружу. Однако Чжао Фу покрепче ухватился за рукоятку Меча Духа Резни, и влил в него ещё больше Королевской Власти.
После действий Чжао Фу, на тела всех Демонических Котов, внутри Домена Массовой Резни, опустилось невидимое давление, значительно уменьшившее их скорость.
Глава 350. Самоцвет Характеристик – Яд
После того, как Демонические Коты замедлились, Лучники Чжао Фу стали гораздо эффективнее. Используя Древнюю Силу, они максимально растягивали тетиву, посылая стрелы, которые фактические насквозь пробивали тела Демонических Котов.
После попадание подобных выстрелов, Демонические Коты сразу же умирали, и всего за пару мгновении они все были убиты Лучниками.
После смерти Демонических Котов выпало несколько Самоцветов Характеристик, которые можно было помещать в экипировку, чтобы получать различные бонусы и природные атрибуты.
Самоцветы Характеристик, падающие с обычных Демонических Котов, давали одно очко характеристик; c Элитных Демонических Котов два очка; три очка с Демонических Котов класса Вождь и так далее.
Самоцветы Характеристик были довольно редкими предметами, и даже самые слабые из них были такими же ценными, как экипировка Синей редкости. Если Чжао Фу начнёт добывать Самоцветы Характеристик в Мрачных Джунглях, то, он сможет значительно усилить экипировку солдат Великой Цинь.
Самого Чжао Фу конечно же не интересовали обычные Самоцветы Характеристик, так как он планировал вставлять в свою экипировку только самое лучшее. У него было три меча Эпической редкости, и они заслуживали как минимум Самоцветов Характеристик Легендарной редкости.
Собрав Самоцветы Характеристик и трупы Демонических Котов, отряд Чжао Фу двинулся дальше. Вскоре они встретились с ещё одной группой Гоблинов.
В этой группе было уже 150 Гоблинов, и среди них было 9 Синих-Красных Гоблинов. У Гоблинов магов было развитие Стадии 2, и их способности были довольно разрушительными.
Не давая Гоблинам времени на атаку, Чжао Фу сразу же приказал Иллюзионистам Сотни Призраков создать Тёмный Мир Духов. Призрачная ци быстро разнеслась по округе, покрыв всех Гоблинов.
Так как Синие и Красные Гоблины обладали магической профессией и Стадией развития 2, им было не трудно выбраться из иллюзии. Но Чжао Фу не дал им этого шанса, достав баллисты, чьи снаряды быстро полетели в область Тёмного Мира Духов.
Из Тёмного Мира Духов тут же послышались болезненные стоны. Хотя призрачное ци и блокировало виденье, Чжао Фу помнил примерное расположение Гоблинов, чем и воспользовались его солдаты, приступившие к убийству Гоблинов на расстоянии. Так как у Гоблинов была низкая защита, они быстро погибли, и когда призрачная ци исчезла, на её месте остались только трупы.
Собрав трофеи, Чжао Фу со своим отрядом продолжил идти дальше. Карты Зачарования, полученные после убийства Синих и Красных Гоблинов внутри Мрачных Джунглей, были получше, чем те, которые выпадали Чжао Фу на входе в Исторические Останки Ло Лань.
*Шелест, шелест, шелест …*
Снова этот звук. Чжао Фу сразу же выкрикнул приказ: — Встать в боевую формацию!
После его крика, Демонические Коты выпрыгнули из леса. В этот раз они были немного другими. Их шерсть обладала тёмно-зелёным цветом, а их когти были полностью чёрными. Как только когти этих Демонических Котов соприкасались с растениями, те сразу же увядали — похоже эти когти были наполнены смертоносным ядом.
Новые противники наверняка являлись ядовитыми Демоническими Котами. Чжао Фу ещё не знал, какими навыками они обладали, но он понимал, что с их ядом будет тяжело справиться.
Перед походом в Мрачные Джунгли Чжао Фу приготовил множество самых различных лекарственных пилюль, которые он хранил в Кольце Короля. Однако среди них было довольно мало Пилюль Противоядий, и так как ему противостояли ядовитые Демонические Коты со Стадией развития 2, то обычные противоядия наверняка не подействуют.
Взвесив все факторы, Чжао Фу подумал, что ему и его солдатам нужно было быть очень осторожными. Чжао Фу нужно было действовать первым — если у ядовитых Демонических Котов появиться хорошая возможность для атаки, то это может стать очень проблематично.
Чжао Фу не терял времени, и кроваво-красный энергетический барьер быстро покрыл всех ядовитых Демонических Котов. Домен Массовой Резни утяжелил передвижение Демонических Котов, которые быстро поняли, что ситуация складывается не в их пользу и попытались сбежать.
Увидев отступление противника, Лучники сразу же атаковали и убили всех ядовитых Демонических Котов. После их смерти выпало несколько тёмно-зелёных самоцветов.
*****************************************************************************
*Самоцвет Характеристик — Яд*: Редкость: Белая
Описание: Помещение Самоцвета в любую экипировку добавит к атаке и защите предмета элемент Яда.
*****************************************************************************
Чжао Фу и подумать не мог, что ему удастся найти столь различные Самоцветы Характеристик — ядовитые самоцветы отлично подойдут Ассасинам Великой Цинь.
Сейчас, большая часть экипировки элитных Ассасинов Великой Цинь была улучшена с помощью Кристаллов Демонов Загробного Мира, и если добавить к этому Самоцветы Характеристик с элементом Яда, то, они станут ещё сильнее.
Чжао Фу был доволен своей находкой, и собрал все Самоцветы Характеристик и трупы Демонических Котов.
Спустя какое-то время его отряд снова столкнулся с группой Минотавров.
В этой группе было около 30 Минотавров, и как только отряд Чжао Фу их заметил, они сразу же заперли их в Тёмном Мире Духов. Все Иллюзионисты Сотни Призраков Чжао Фу обладали как минимум Стадией развития 1, и для них было не трудно пленить обезумивших Минотавров.
Так как у Минотавров была высокая физическая защита, Чжао Фу не мог использовать баллисты, и ему приходилось лично убивать каждого из них с помощью Меча Духа Резни.
После смерти Минотавров, отряд Чжао Фу получил ещё 30 сфер Древней Силы, которые Чжао Фу снова распределил среди солдат. Теперь тела Щитоносцев стали такими же мускулистыми и большими, как у Лучников, и от них исходила такая же подавляющая аура. Теперь все Щитоносцы и Лучники в отряде Чжао Фу могли сравниться с солдатами со Стадией развития 2.
После группы Минотавров, отряд Чжао Фу снова встретился с Демоническими Котами. Эти Котолюди отличались от предыдущих — их мех был белоснежно белым и от их тел исходил небольшое белое сияние. Если бы не их злобные клыки, они бы выглядели как настоящие святые звери.
Демонические Коты света отличались от своих сородичей. Они использовали магические навыки, выстреливающие десяти сантиметровыми лучами света.
Эти лучи света были настолько сильными, что могли мгновенно уничтожить однометровый ствол дерева. К счастью, Щитоносцы, усиленные Древней Силой, могли остановить атаки Демонических Котов света.
Сдержав первый натиск, Чжао Фу снова использовал Меч Духа Резни, и вскоре, все Демонические Коты света были убиты. С них также выпали белые Самоцветы Характеристик размером с мизинец.
*****************************************************************************
*Самоцвет Характеристик — Свет*: Редкость: Белая
Описание: Помещение самоцвета в любую экипировку добавит к атаке и защите предмета элемент Света.
*****************************************************************************
Так как Чжао Фу уже видел Самоцвет Характеристик с элементом Яда, он не сильно удивился новому трофею. Его отряд продолжил своё путешествие, и спустя примерно полчаса, он столкнулся с группой Демонических Котов с тёмным мехом, чьи атаки были симметричны Демоническим Котам света. Только вместо белых лучей света, они выпускали чёрные.
После победы над Демоническими Котами тьмы, отряд Чжао Фу получил чёрные Самоцветы Характеристик, с таким же размером и формой, как Самоцветы Характеристик с элементом Света.
*****************************************************************************
*Самоцвет Характеристик — Тьма*: Редкость: Белая
Описание: Помещение Самоцвета в любую экипировку добавит к атаке и защите предмета элемент Тьмы.
*****************************************************************************
Осмотрев Самоцветы Характеристик с элементом Тьмы, Чжао Фу уже собирался их убрать, как неожиданно услышал жалостливый голос Небесного Демона: — Хозяин, я хочу их!
Чжао Фу немного удивится и спросил: — Ты можешь поглощать силу Самоцвета Характеристик?
Небесный Демон была довольна его вопросом: — Конечно! Я же Небесный Демон, и для меня необычайно просто поглощать любую чистую энергию тьмы!
Чжао Фу вспомнил, что обещал Небесному Демону, найти ресурсы для развития, и так как у него всё равно не было больших планов на Самоцветы Характеристик с элементом Тьмы, он решил разрешить ей поглотить парочку.
После получения разрешения, из Меча Небесного Демона вышел поток демонической ци, окружившей Самоцветы Характеристик с элементом Тьмы. Всего через пару мгновений эти самоцветы превратились в пыль, а демоническая ци вернулась обратно в меч. Небесный Демон простонала, а затем с довольной улыбкой переварила полученную энергию внутри своего меча.
Глава 351. Особая Деревня
В последующие 2 дня, Чжао Фу и его солдаты продолжили убивать Гоблинов, до тех пор, пока у них не накопилось достаточное количество командных медальонов, чтобы провести остальной отряд внутрь Мрачных Джунглей.
Во время этих двух дней, Чжао Фу также убил множество Минотавров. Он получил множество сфер Древней Силы, которую он раздал остальным Лучникам и Щитоносцев — не один из Пехотинцев, пока не получил Древнюю Силу.
В данный момент, Пехотинцы нужны были Чжао Фу только для битв с множеством обычных Гоблинов, и поэтому сначала он решил сконцентрироваться на Лучниках и Щитоносцев, которые были полезны против всех существ Мрачных Джунглей. Если у Чжао Фу появиться побольше сфер Древней Силы, то он, конечно же, поделиться ими с Пехотинцами.
В общей сложности отряд Чжао Фу состоял из около 300 солдат, и так как теперь все они смогли пройти внутрь, Чжао Фу решил, что настало время исследовать глубины Мрачных Джунглей. Последние дни его отряд путешествовал только по окраине, и они уже получили много полезных трофеев. Чжао Фу было очень любопытно, что он сможет найти в центре джунглей.
Чжао Фу не знал, насколько большими были Исторические Останки Ло Лань, потому что за два дня, он смог исследовать только окраину Мрачных Джунглей.
Какое-то время Чжао Фу вёл свой отряд вглубь Мрачных Джунглей, пока они неожиданно не услышали впереди звуки сражения.
Чжао Фу приказал своим солдатам оставаться на месте, в то время как он сам, скрытно пошёл вперёд и запрыгнул на высокое дерево. На вершине ему открылся вид сражения. Он увидел, как примерно 30 Гоблинов охотятся на Демонического Кота.
В последние дни Чжао Фу видел только три вида существ внутри Исторических Останков Ло Лань: Гоблины, Минотавры и Демонические Коты. Эти три вида постоянно сражались друг с другом ради выживания и еды.
Внутри Мрачных Джунглей было довольно мало источников еды, и в основном это были фрукты. Из-за ограничения в количестве пищи, трём Расам приходилось постоянно сражаться друг с другом.
В битве перед глазами Чжао Фу, результат был довольно предсказуемым. Несмотря на то, что Демонический Кот обладал Стадией развития 2, он был один и ему было очень тяжело справиться с окружением 30 Гоблинов.
Обычные Гоблины использовались в качестве мясного щита, в то время как Хобгоблины, постоянно атаковали за их спинами. Также их поддерживали Гоблины Камнеметатели, бросающие камни издали. Под постоянными атаками Демонический Кот в итоге умер, но забрал с собой около десяти обычных Гоблинов.
Посмотрев битву, Чжао Фу вернулся к своим солдатам, и повёл их вперёд для убийства оставшихся Гоблинов. Лучники сразу же накрыли неподготовленных Гоблинов дождём стрел, мгновенно убив 80% противников. После Лучников, в битву вступили Пехотинцы и быстро добили оставшихся. После убийства Гоблинов отряд Чжао Фу собрал трофеи и отправился дальше.
Спустя час, Чжао Фу остановился, увидев перед собой Деревню Гоблинов. Эта Деревня находилась прямо перед небольшой горой, и так как чёрные Гоблины были не особо умными созданиями, у них было очень мало строений. Большинство этих ‘строений’ были обычными и грубо сделанными каменными и деревянными укрытиями. Если бы Чжао Фу не увидел открытое Сердце Города, то, он бы даже не догадался, что это действительно была Деревня.
Эта Деревня Гоблинов обладала Серебряной редкостью, и Сердце Города, помимо серебряного сияния, также излучало странную чёрную ауру. Чжао Фу был приятно удивлён, когда увидел эту чёрную ауру.
Когда Чжао Фу в первый раз оказался в Исторических Останках Ло Лань он нашёл несколько Гоблинских Каменных Стелл Смены Профессий — это были профессии Хобгоблинов, Красных-Синих Гоблинов и Гоблинов Камнеметателей. Но Чжао Фу не мог использовать их в обычных Деревнях Гоблинов, потому что для этих профессий была необходима специальная Деревня Гоблинов.
Этот странный чёрно-серебряный свет, излучаемый Сердцем Города, скорее всего, как раз означал то, что это была специальная Деревня Гоблинов. Однако Чжао Фу будет непросто её захватить, потому что в ней проживало как минимум 6 000 Гоблинов.
Чжао Фу сожалел, что не взял с собой абсолютно всех Иллюзионистов Сотни Призраков. Если бы он это сделал, то их Тёмный Мир Духов смог бы покрыть 80% территории Деревни и 80% Гоблинов не смогли бы сражаться — это сделало бы захват всей Деревни очень лёгким делом. Но, к сожалению, Чжао Фу взял с собой всего 30 иллюзионистов.
Если 30 Иллюзионистов Сотни Призраков создадут Тёмный Мир Духов, то, он сможет покрыть всего три километра, и лишь 1000 Гоблинов попадут внутрь иллюзии, что было явно недостаточно для победы над Деревней Гоблинов.
Столкнувшись с проблемой, Чжао Фу начал придумывать план — у него с собой было около 300 солдат, и с таким количеством было невозможно победить 6 000 Гоблинов. Спустя какое-то время Чжао Фу придумал два варианта действий.
В первом из них, ему нужно будет выманивать Гоблинов по группам, чтобы постепенно от них избавляться. Учитывая низкий интеллект чёрных Гоблинов, их будет легко обмануть. Это план был довольно простым и неопасным.
Второй план заключался в том, чтобы использовать другие силы для победы над Гоблинами. В данном случае это были Демонические Коты или Минотавры.
Взвесив все плюсы и минусы, Чжао Фу решил выбрать второй вариант. Таким образом в конце он сможет без усилий забрать награду, в то время как другие будут сражаться. К тому же, после смерти обеих сторон с них выпадут предметы, которые отряд Чжао Фу сможет получить почти бесплатно.
Но, чтобы привлечь Демонических Котов и Минотавров к Деревне Гоблинов, Чжао Фу нужно будет действовать самостоятельно, потому что его солдаты были медленнее представителей этих двух Рас. К сожалению, Чжао Фу не знал о расположении всех сил внутри Мрачных Джунглей, и у него не было с собой никаких Ассасинов Великой Цинь, которые смогли бы разведать обстановку и собрать информацию.
Приняв решение Чжао Фу начал действовать. Однако немного разведывав местность, он так и не нашёл никаких больших скоплений Демонических Котов или Минотавров.
В итоге ему пришлось немного изменить план, чтобы его солдаты начали постепенно выманивать группы Гоблинов, пока Чжао Фу искал Демонических Котов и Минотавров.
Чтобы выманить Гоблинов из Деревни, Чжао Фу отправил вперёд 10 Лучников. Так как эти Гоблины были очень свирепы и не очень умны, Чжао Фу послал не слишком много Лучников — он не знал сколько Гоблинов сможет привлечь их атака, и поэтому сначала начал с малого.
Выбор Чжао Фу пал на Лучников, потому что у них был довольно высокий показатель Ловкости. Они с помощью своего лука и стрел могли атаковать с расстояния, что могло значительно уменьшить количество жертв и ранений среди солдат Чжао Фу.
Лучники, подчинившись приказу Чжао Фу, скрытно подкрались к Деревне Гоблинов, и выпустили в поселение несколько стрел, всполошив несколько Гоблинов.
После атаки Лучников, из Деревни выбежало несколько сотен Гоблинов. Они с криками подняли оружие, заставив Лучников сразу же развернуться и начать убегать.
Тем временем в другом месте, Чжао Фу нашёл около 50 Минотавров. Он кинул в них гальку, которая отскочила, задев от семи до восьми Минотавров. Внезапный бросок камня мгновенно разозлил Минотавров, и когда их глаза покраснели, они выдохнули белый пар и побежали на Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся и отступил со средней скоростью. С его нынешней силой, если бы он хотел сбежать от Минотавров, то, они бы остались далеко позади.
Тем временем Лучники Великой Цинь выманил несколько сотен Гоблинов на открытое поле и быстро испарились. Это поле было довольно близко к Деревне Гоблинов, и так как Чжао Фу с Минотаврами был ещё слишком далеко, Иллюзионисты Сотни Иллюзий заперли Гоблинов внутри Тёмного Мира Духов, начав терпеливо ждать возвращения Чжао Фу.
Спустя какое-то время, Чжао Фу выманил Минотавров на поле с Гоблинами и тоже бесшумно исчез. Как только Минотавры оказались на поле, купол из призрачной ци испарился, и они увидели перед собой Гоблинов. Обе стороны излучали свирепое боевое намерение, и поэтому сразу же начали сражаться друг с другом.
Глава 352. Золотая Корона
Несмотря на то, что у Гоблинов было числовое преимущество, Минотавры по отдельности были гораздо сильнее. Минотавры излучали удивительно мощные ауры, и каждый их удар кулака сопровождался завываниями ветра, вместе с улетающими телами Гоблинов.
Но Гоблины тоже сопротивлялись. Обычные Гоблины поднимали свои деревянные палицы и бесстрашно бежали вперёд, в то время как Хобгоблины посылали в Минотавров различные дуги света из ци меча, копья или другого оружия. Гоблины Камнеметатели без остановки изо всех сил закидывали быколюдей камнями, а Синие и Красные Гоблины посылали в них огненные и ледяные шары.
Сражение между двумя Расами было необычайно напряжённым, кровь и части тел разлетались по всюду вместе с громким шумом битвы.
Каждый раз, когда Минотавр ударял своим мощным кулаком Гоблина, он разрушал его кости на части, что, либо сразу убивало Гоблина, либо оставляло его с тяжелыми ранами.
Ну а Гоблины убивали своих противников по-своему. Обычные Гоблины привлекали внимание Минотавров, в то время как Хобгоблины, нападали на них с оружием покрытым сияющим мощным ци. Подобное оружие сразу же протыкало тело Минотавра, после чего, в них прилетало несколько огненных и ледяных шаров, от которых быколюди последний раз вскрикивали от боли, прежде чем замертво упасть на землю.
Чжао Фу из укрытия наблюдал за этой аномально свирепой битвой. Обе стороны были довольно глупы и действовали исключительно на кровожадности и инстинктах, сражаясь изо всех сил.
Однако битва складывалась в сторону Гоблинов, потому что их было слишком много — Гоблинов было не менее 500. С каждым мгновением всё больше Минотавров погибало, но не один из них даже не подумал о побеге, они сражались до последнего вздоха.
В конце концов, все Минотавры были убиты, а Гоблины потеряли около 300 воинов. Именно в этот момент солдаты Чжао Фу начали атаковать.
*Свист, свист, свист …*
Стрелы, рассекая воздух, взлетели в небо, и подобно дождю упали на Гоблинов, которые только начали расслабляться после тяжёлой битвы.
*Чи, чи, чи …*
Кровь залила всё поле, и половина оставшихся Гоблинов мгновенно погибла от стрел. Те, кто выжил, сильно испугались и начали убегать — Гоблины были не такими же храбрыми существами, как Минотавры, они не хотели сражаться до самой смерти.
Однако убегающие Гоблины вскоре были остановлены Щитоносцами и Пехотинцами, которые быстро их убили. Чжао Фу был доволен результатами и приказал солдатам очистить поле бое. Он впервые так легко получил столько трупов и полезных предметов в Мрачных Джунглях.
Очистив поле боя, Чжао Фу продолжил использовать тот же метод. Во второй раз он выманил группу из 150 Демонических Котов. Так как эти звери были очень быстрыми, Чжао Фу нужно было оставаться серьёзным, иначе они могли бы его поймать.
Пока Чжао Фу убегал от Демонических Котов, его солдаты выманили из Деревни Гоблинов около 1000 Гоблинов. В этот раз, 150 Демонических Котов и 1000 Гоблинов оказалось на одном поле в одно и то же время. Их сражение началось моментально.
Эта битва была даже более кровавой, чем предыдущая. Демонические Коты с помощью своих острых когтей рассекали тела Гоблинов на части, от чего множество внутренних органов и крови разлеталось по округе. Если же котолюди впивались в Гоблинов своими клыками, то, они полностью протыкали их тела, мгновенно их убивая.
Но даже несмотря на то, что Демонические Коты были необычайно свирепы и сильны, им противостояло очень много Гоблинов, в число которых входили Красные и Синие Гоблины. Если в Демонических Котов попадал ледяной шар, он мгновенно их замораживал, замедляя их скорость.
На замедленных котолюдей сразу же набрасывалось множество других Гоблинов — Хобгоблины взмахивали своим оружием, рассекая их тела на части, в то время как обычные Гоблины, просто набрасывали на тела Демонических Котов и с помощью своих зубов отрывали от них куски плоти вместе с мехом и мясом. Ну а если в Демонических Котов попадал огненный шар, то он разрывал части их тел на кусочки или поджигал мех. Вся битва была необычайно кровавой.
В завершении битвы Гоблины снова оказались победителями. Однако эта победа обошлась для них очень высокой ценой. Из 1000 Гоблинов в живых осталось только 200.
После завершения битвы двух Рас, Чжао Фу снова приказал своим солдатам добить оставшихся Гоблинов, и вскоре, отряд Чжао Фу опять приступил к очищению поля боя.
В третий раз Чжао Фу нашёл около 500 ядовитых Демонических Котов, что сильно его удивило. Он не стал сразу же их провоцировать, а сначала вернулся к своим солдатам и приказал выманить побольше Гоблинов, после чего, снова вернулся к толпе ядовитых Демонических Котов.
В этот раз, это была битва 500 ядовитых Демонических Котов против 2 500 Гоблинов.
Это сражение было невероятно кровожадным, но по итогу ситуация складывалась в пользу Демонических Котов, потому что помимо скорости, они также обладали ядом. Если ядовитые Демонические Коты хотя бы один раз задевали Гоблинов, то их яд сразу же распространялся по всему телу, в результате чего изо ртов Гоблинов вытекала белая пена и они падали замертво.
Независимо от того, насколько отчаянно сопротивлялись Гоблины, они не могли победить 500 ядовитых Демонических Котов. Гоблины безостановочно погибали, в то время как в рядах Демонических Котов почти не было никаких жертв.
В итоге, осталось около 500 Гоблинов, которых окружало более 300 Демонических Котов. В страхе за свою жизнь Гоблины инстинктивно пустились в бегство, но котолюди не намеревались отпускать своих противников, начав их преследовать.
Однако в момент погони перед обеими расами появился неизвестный силуэт — он не являлся посланником мира, это был предвестник смерти.
Когда Демонические Коты увидели Чжао Фу, некоторые из них вспомнили, что именно этот человек заманил их на поле битвы, и поэтому они сразу побежали к нему.
Чжао Фу воткнул Меч Небесного Демона в землю и демоническая ци мгновенно окрасила её в чёрный. Чёрная субстанция быстро растеклась по земле образовав вокруг Чжао Фу чёрный полукруг.
Когда Чжао Фу поднял руку и на его ладони засияла Печать Короля, Демонические Коты были уже совсем близко, они уже открыли свои пасти и обнажили свои клыки. В это мгновение, в воздухе сверкнула ужасающая вспышка чёрного света и невидимая энергия заполнила округу.
*Свист, свист, свист …*
Из чёрного полукруга вырвалось множество метровых чёрный кольев, шириной в пять сантиметров, которые сразу же пронзили абсолютно всё на 1000 метровом расстоянии вокруг Чжао Фу.
Неважно были ли это спасающиеся Гоблины, или атакующие Демонические Коты, они все почувствовали невероятный ужас, и в отчаянье попытались выбежать их чёрного полукруга. Однако было слишком поздно, их тела уже были продырявлены чёрными кольями, поднявшими их в воздух. Все они погибли очень жестокой смертью.
Только что, Чжао Фу использовал силу Печати Правителя Города и слегка изменил свой навык Глубокомысленности Короля, совместив Демонический Домен с Десятитысячным Погребением. В результате 1000 метров вокруг него теперь были покрыты одно-метровыми кольями, на которых висело множество трупов Гоблинов и Демонических Котов.
После того, как чёрный полукруг рассеялся, демоническое ци вернулось в Меч Небесного Демона. Чжао Фу был доволен своей силой, и осмотрев трупы, приказал своим солдатам очистить поле боя.
Теперь в Деревне Гоблинов осталось всего около 2 000 Гоблинов. Чжао Фу больше не планировал использовать другие Расы для их убийства. Вместо этого, он намеревался выманить Гоблинов и убить их с помощью своих солдат. Если он сможет выманить ещё одну волну Гоблинов, то после её смерти можно будет смело атаковать Деревню.
После того, как Чжао Фу приказал Лучникам выманить Гоблинов из Деревни, перед его глазами появился уродливый трёхметровый Гоблин. Вся его кожа была чёрного цвета, а в руках он держал огромный мачето. На голове у этого Гоблина была золотая корона, от которой исходило доблестное сияние, даже несмотря на то, что в ней было пара трещин.
Что ещё больше удивило Чжао Фу, так это то, что над этим Гоблином сверкало название его титула — Король Гоблинов!
Как только Король Гоблинов вышел наружу, он взревел, и его голос потряс всё на расстоянии в 1 000 метров. Его крик созвал всех 2 000 оставшихся Гоблинов, которых он повёл в атаку на Чжао Фу.
Глава 353. Король Гоблинов
— Король Гоблинов? — Чжао Фу впервые встретился с интеллигентным созданием обладающим титулом ‘Король’. Он уже видел зверей с подобным титулом, таких как Король Серых Волков или Король Коней Чёрного Леса, но гуманоидное интеллигентное создание видел впервые.
От Короля Гоблинов исходила очень сильная аура, в которой можно было ощутить слабый оттенок Королевской Власти, что сильно шокировало Чжао Фу. Похоже, что неважно кем было существо, если оно обладало титулом ’Короля’, оно наверняка обладало большой силой.
Когда Чжао Фу заметил, что Король Гоблинов скоро столкнётся с его солдатами, он вынул Копьё Сокрушения Зла и наполнил его своей Королевской Властью. Копьё засияло ярким серебряным светом и на его древке появились электрические дуги, излучающие пульсацию разрушающей силы. Чжао Фу громко прокричал, и бросил Копьё Сокрушения Зла.
*Буум!!*
Когда Копьё Сокрушения Зла превратилось в огромный луч серебряного света прозвучал взрыв. Казалось, что этот луч способен уничтожить абсолютно всё на своём пути, и сейчас он приближался к Королю Гоблинов.
*Бах!*
Король Гоблинов взмахнул своим мачете и послал в серебряный луч волну света. Когда две атаки столкнулись, прозвучал громкий взрыв, и ударные волны разлетелись на тысячи метров по округе.
— Быстрее отступайте! — выкрикнул приказ Чжао Фу. После первого столкновения, он убедился в том, что у Короля Гоблинов была Королевская Власть — неужели перед ним был истинный Король? Чжао Фу впервые встретил другого Короля!
Одного Гоблины Короля было достаточно, чтобы убить всех 300 его солдат, а сейчас, с ним было ещё более 2 000 Гоблинов.
Чжао Фу понимал, что если они сейчас сразятся, то его отряд будет обречён. Ему нужно было быстро придумать другой метод для борьбы с этими Гоблинами. Неожиданно он подумал о том, что поблизости была горная долина.
Чжао Фу приказал своим солдатам начать отступать к горной долине — у него не было выбора, он совершенно не ожидал, что встретит Короля в Деревне Гоблинов Серебряной редкости.
Король Гоблинов был очень кровожадным и быстрым. Всё, что вставало у него на пути, он просто-напросто разрубал на кусочки своим мачете. Если Чжао Фу не замедлит этого Короля Гоблинов, то, он определённо догонит его солдат.
Попав в непростое положение, Чжао Фу неожиданно вспомнил о навыке вызова демонов и вскрикнул: — Божественные Адские Двери!
Чжао Фу поднял Меч Небесного Демона, и из наконечника меча в небеса выстрелил чёрный свет. Прозвучал небольшой грохот и в небе появилась десятиметровая чёрная дыра, из которой начала вытекать демоническая ци.
*Рёв … Рёв … Рёв…*
Прозвучали крики, и из чёрной дыры начали вылазить небольшие черти с крыльями на спине и с вилами в руках. Сила этих чертей находилась почти на Стадии развития 1, и их был около 100. Паря в воздухе, они злобно посмотрели на Короля Гоблинов, а затем атаковали его.
Встретившись с маленькими чертями, Король Гоблинов свирепо проревел и взмахнув своим мачете, послав в них волну света. Эта атака рассекла надвое множество тел маленьких чертей, которые после смерти распадались на демоническую ци.
Маленькие черти совершенно не могли сопротивляться силе Короля Гоблинов. Однако их задачей было служить пушечным мясом, чтобы замедлить Короля Гоблинов. Демоны успешно справились со своей задачей, и Чжао Фу вместе со своими солдатами воспользовался этой возможностью, чтобы забежать в ближайшую горную долину.
Король Гоблинов ещё раз взмахнул своим оружием и, выпустив огромную волну острого ци, уничтожил последних маленьких чертей. Расправившись с надоедливыми мухами, Король Гоблинов продолжил своё преследования отряда Чжао Фу вместе со своими 2 000 Гоблинами.
Когда Чжао Фу достиг горной долины, он смог немного расслабиться, самая большая проблема была решена. Теперь он мог приказать своим солдатам готовится к защите.
Вскоре, Король Гоблинов вместе со своими Гоблинами достиг горной долины и, не секунды ни раздумывая, ринулся вперёд. Его действия были очевидны, ведь все Гоблины в Мрачных Джунглях руководствовались лишь своими инстинктами.
В этот момент, поток призрачной ци начал подниматься из земли, и так как горная долины была довольно узкой, всех 2 000 Гоблинов накрыло Тёмным Миром Духов.
Однако иллюзия была совершенно неспособна остановить Короля Гоблинов. Он мгновенно выбежал из чёрного купола и, излучая невероятную свирепость, бросился на Чжао Фу.
Глаза Чжао Фу сузились, и он отвел Короля Гоблинов подальше, чтобы его 300 солдат спокойно разобрались с запертыми в иллюзии Гоблинами.
Так как 2 000 Гоблинов были заперты в узком пространстве, солдаты Чжао Фу могли без проблем обрушить на них дождь из стрел и болтов баллист, чтобы убить их всех.
Тем временем в глубине горной долины, Чжао Фу, паря в воздухе, посмотрел на всё ещё бегущего за ним Короля Гоблинов. Чжао Фу не боялся — хоть у Короля Гоблинов и была Королевская Власть, она наверняка должна была уступать его Королевской Власти, ведь помимо профессии Короля, у Чжао Фу также была сила Печати Правителя Города. Так как он уже отвёл Короля Гоблинов достаточно далеко, он решил, что настало время атаковать самому.
*Буум!!!*
Чжао Фу обнажил меч Небесного демона, и превратившись в луч чёрного света, понёсся на Короля Гоблинов. Меч Чжао Фу засиял безграничным количество ци меча, и он резанул им по Королю Гоблинов, который в ответ ударил своим мачете, тоже сияющий насыщенной острой ци.
Когда два оружия столкнулись, прозвучал оглушительный звон, и во все стороны разлетелись ударные волны, от которых небольшие камни вместе с травой подлетали в воздух, а на земле появлялись трещины.
Под натиском силы Чжао Фу, Король Гоблинов был вынужден сделать шаг назад. Он явно уступал Чжао Фу в силе, но внезапно, корона на его голове засияла блеклым золотым светом и по воздуху разнеслась доблестная аура.
С появление этой доблестной ауры, в тело Короля Гоблинов будто бы вошла необычайно мощная энергия. Аура Короля Гоблинов усилилась, и он очень быстро взмахнул своим мачете. Чжао Фу сразу же заблокировал этот удар, но его тело всё равно отправилось в полёт на несколько десятков метров. Когда Чжао Фу наконец остановился, с его губ вытекла струйка крови.
Взгляд Чжао Фу стал серьёзным. Он выяснил, что большая часть силы Короля Гоблинов исходила именно из его короны. Энергия золотой короны была очень похожа на Оружие Короля, но казалось, что её сила всё-таки чем-то отличается от Оружий Короля.
Если бы корона действительно была Оружием Короля, то, Чжао Фу уже бы начал раздумывать над использованием Оружия Нации, потому что подобные предметы были чрезвычайно мощными — в тот раз, Таинственный Скелет в подземной области обладал лишь Осколком Оружия Короля, но всё равно мог пользоваться необычайно разрушительной силой.
Оружия Короля отличались друг от друга качеством и силой. Так как в том Осколке Оружия Короля содержалась Власть Древнего Короля, он обладал огромной мощью.
Аура, излучаемая золотой короной, немного уступала Осколку Оружия Короля. Но если эта корона всё же окажется целым Оружием Короля, то в ней наверняка скрывалась ещё какая-то сила Королевской Власти.
Не зная правды, Чжао Фу решил пока не использовать Оружие Нации, вместо этого, он хотел выяснить пределы силы этого Оружия Короля.
Чжао Фу снова поднял свой меч, и над его головой появилась чёрно-золотая печать, излучающая мощную ауру. Из печати сразу же вытекли потоки чёрной ауры, которые слились с телом Чжао Фу.
Чжао Фу выпустил всю силу Печати Великой Цинь. Когда он парил в воздухе, его чёрный плащ начал колыхаться, даже несмотря на отсутствие ветра. Аура Чжао Фу достигла ужасающего уровня. Она будто бы стала материальной, и обрушилась на весь мир под его ногами. Несколько хрупких камней сразу же рассыпались на часть, а трава и растения были придавлены к самой земле.
— Божественный Демонический Укол! — Чжао Фу держал Меч Небесного Демона над головой, и клинок засиял ярким демоническим светом, создавшим образ огромного меча. Когда огромный меч упал вниз, он вызвал мощные порывы ветра, сдувающие даже облака.
*Буууум!!!*
Когда образ огромного меча обрушился на Короля Гоблинов, прозвучал оглушающий взрыв. Казалось, что силы этого меча было достаточно, чтобы разрезать всю долину пополам. От удара Чжао Фу, тело Короля Гоблинов отправилось в полёт, а на земле остался стометровый разрез в виде меча.
Глава 354. Зверь Запечатывания Богов
Пролетев большое расстояние, Король Гоблинов врезался в скалу, почти полностью обрушив её своим телом. Разрушение скалы создало облако пыли, заблокировавшее виденье Чжао Фу.
Внезапно всё затихло, и после того, как облако пыли исчезло, Чжао Фу увидел, что тело Короля Гоблинов было завалено множеством камней. Чжао Фу на секунду показалось, что всё закончилось, но действительно ли справиться с Королём Гоблинов было так просто?
*Бууум!!!*
Раздался взрыв, после которого в небе появилась огромная когтистая лапа, окутанная цепью. Вместе с этой лапой в воздухе возникла шокирующая аура, вызвавшая неистовый ветер. Когтистая лапа ударила по парящему в воздухе Чжао Фу, после чего испарилась.
Казалось, что мощь удара огромной лапы могла расколоть небо на части, что уж говорить о Чжао Фу. Его тело будто бы оказалось маленькой галькой, которую изо всех сил бросили в землю, создав там глубокий десятиметровый кратер. Чжао Фу выплюнул полный рот крови, и ощутил, что как минимум четыре его кости были сломаны.
*Свист, Свист, свист …*
Когда Чжао Фу прокашлял кровью, из-под завала камней, где лежал Король Гоблинов, вытянулось около десяти чёрных цепей. Эти цепи с огромной скоростью выстрелили к лежащему на земле Чжао Фу.
Чжао Фу ужаснулся, и проигнорировав свои раны, быстро перевернулся в сторону. Десять чёрных цепей вонзились в землю, более чем на метр вглубь, и если бы Чжао Фу был хотя бы на мгновение медленнее, то вместо земли было бы продырявлено его тело.
После своего промаха, чёрные цепи вернулись обратно, и завал камней, над Королём Гоблинов, буквально взорвался на части. Король Гоблинов был полностью покрыт кровью, но от его тела исходила необычайно пугающая аура. Что было ещё более удивительным, так это то, что его огромное тело сильно исхудало.
В данный момент Король Гоблинов выглядел очень странно — его взгляд был пустым, как у трупа, все четыре его конечности были окутаны трёхметровыми цепями, а золотая корона сияла странным светом.
Казалось, будто у золотой короны было своё собственно сознание, которое взяло под контроль тело Короля Гоблинов.
*Бах, бах, бах …*
Каждый раз, когда Король Гоблинов поднимал свои большие ноги и ступал на землю, по округе разлетался грохот. Король Гоблинов бежал прямо Чжао Фу, и поэтому ему пришлось быстро встать на ноги.
Когда Чжао Фу поднялся, Король Гоблинов был всего в десяти метрах от него, и уже замахивался своими скованными цепями руками. Размах руки Короля Гоблинов сопровождался разрывом воздуха, поэтому можно было не сомневаться в силе этого удара. В ответ, Чжао Фу быстро поднял свой меч, чтобы заблокировать удар.
*Лязг!*
Цепи ударились о Меч Небесного Демона и раздался металлический звон, после которого воздух озарили искры. От этого столкновения рука Чжао Фу онемела.
Что было ещё хуже, так это то, что Чжао Фу не мог использовать полную силу Печати Великой Цинь — похоже она была скована ударом огромной когтистой лапы.
*Бах!*
Король Гоблинов был подобен марионетке на нитках. Он снова замахнулся своей рукой и в ней появилась длинная цепь, которой он ударил подобно хлысту.
Чжао Фу был вынужден уклонится в сторону, и когда цепь врезалась в землю, она образовала в ней двухметровый кратер — было очевидно, что в этом ударе содержалась исполинская мощь.
Увидев мощь последнего удара, Чжао Фу захотел отступить — с Королём Гоблинов было очень трудно справиться. Хотя нет, было бы точнее сказать, что было трудно справиться с силой золотой короны.
Однако, если Чжао Фу сейчас сбежит, то, 300 его солдат несомненно погибнут, и он даже не сможет получить специальную Деревню Гоблинов.
Быть может Чжао Фу сможет собрать трофеи и завоевать эту Деревню Гоблинов, если он уведёт Короля Гоблинов ещё дальше, дав тем самым своим солдатам больше времени, для убийства пленённых иллюзией Гоблинов.
Чжао Фу казалось, что этот план был вполне выполнимым — к тому же, больше всего Чжао Фу хотелось заполучить эту специальную Деревню Гоблинов. Конечно, от золотой короны Чжао Фу бы тоже не отказался, но он был не уверен, что ему удастся победить её, даже если он использует Оружие Нации.
Сомнения Чжао Фу были связаны с Осколком Оружия Короля — если всего лишь один осколок обладал такой мощью, то какая сила скрывалась в целом Оружии Короля?
Приняв решение, Чжао Фу сразу же развернулся и, размывшись в чёрный луч света, начал убегать. Камень Полёта, полученный им во время Фестиваля Божественной Рыбы, был лучше прошлого, и поэтому его скорость стала намного выше. Всего за мгновение, Чжао Фу пролетел более 1000 метров.
Однако Король Гоблинов будто бы предвидел побег Чжао Фу, и прижал свои две большие руки к земле.
*БУУУМ!!!*
Прозвучал гигантский взрыв, и под Королём Гоблинов образовался десятиметровый кратер, после чего, из его рук начала исходить мощная бесформенная энергия.
*Бах, бах, бах …*
Раздался грохот и из земли в небо вырвалось восемь гигантских цепей, сформировавших восемь столбов из цепей, которые были равномерно расположены вокруг 10 000 метровой области.
*Лязг!*
После появления восьми столбов из цепей, небо и земля будто бы замерли. Казалось, будто бы всё на расстоянии 10 000 метров вокруг, было заморожено.
Чжао Фу, старавшийся улететь подальше, неожиданно потерял способность к полёту и упал вниз. Чжао Фу был очень удивлён, когда обнаружил, что 10 000 метровая область вокруг него была будто бы запечатана — он не мог летать, и не мог отсюда выбраться. Восемь столбов из цепей создали чрезвычайно мощный барьер, из которого нельзя было выбраться, если ты его не уничтожишь.
После использование своего навыка, глаза Короля Гоблинов ещё больше опустели, а его тело ещё больше похудело. Похоже барьер дорого ему обошёлся.
Заметив изменения в теле Короля Гоблинов, Чжао Фу неожиданно подумал, что у него был шанс на победу. Он осознал, что каждый навык Короля Гоблинов потребляет его жизненную силу. Но если золотая корона действительно была такой мощной, почему взамен на свою силу она потребляла жизненную энергию?
Также Чжао Фу осознал, что похоже почти кто угодно мог использовать Оружие Короля, обладающее собственным сознанием. Единственна проблема заключалась в том, что если ты не был признанным владельцем этого Оружия Короля, перед его использованием, то, сознание Оружия Короля возьмёт под контроль своего владельца.
Когда Чжао Фу увидел цепи и когтистую лапу, с помощью информации полученной из воспоминаний Бога Керр он смог выяснить чем они являлись — они принадлежали существу, называющемуся Зверем Запечатывания Богов.
Зверь Запечатывания Богов был очень могущественным созданием и, как и следует из его имени, он мог запечатывать даже божественных духов. Похоже, что использование божественных навыков Чжао Фу пробудило сознание короны, неожиданно поглотившее Короля Гоблинов.
Проанализировав всю имеющуюся информацию, Чжао Фу пришёл к выводу, что золотая корона могла не являться настоящим Оружием Короля, и это помогло ему успокоиться. В итоге он решил не использовать Оружие Нации — пока он сможет тянуть время, Король Гоблинов будет расходовать свою жизненную энергию и в конце концов Чжао Фу победит.
*Бах, бах, бах …*
Создав барьер, Король Гоблинов снова побежал на Чжао Фу, но тело его противника внезапно испарилось
Чжао Фу использовал амулет Стелс, который он получил после Фестиваля Божественной Рыбы — амулет давал своему владельцу невидимость. А если учитывать, что Чжао Фу также обладал профессией Ассасина, даже от его ауры не осталось и следа.
Король Гоблинов не мог обнаружить Чжао Фу. Он мог лишь размахивать своими цепями, пытаясь случайно попасть по нему.
Чжао Фу же в этот момент стоял в 100 метров от Короля Гоблинов. Он не осмеливался находиться слишком близко, потому что его могли бы обнаружить или же задеть этими длинными цепями.
Немного подумав над планом битвы, Чжао Фу вынул ещё одно Копьё Сокрушения Зла, и влив в него свою Королевскую Власть, бросил в Короля Гоблинов.
Копья Сокрушения Зла на данный момент были самым мощным дальнобойным оружием Чжао Фу. К сожалению, с момента Фестиваля Духов их уже осталось не так много, и он не мог изготавливать их сам. Каждый раз, когда он использовал Копьё Сокрушения Зла, он терял очередной полезный для будущего предмет.
Король Гоблин ужаснулся, когда увидел, что из неоткуда в него вылетел ужасающий серебряный луч. Но он всё равно успел вытянуть свою огромную руку, из которой вырвалось множество чёрных цепей, столкнувшихся с серебряным лучом.
*Бах!*
Раздался грохот, и серебряный луч рассеялся в пылинки света. После защиты от неожиданной атаки рука Короля Гоблина стала заметно тоньше.
Глава 355. Намерение Убийцы Богов
*Бах!*
После блокировки Копья Сокрушения Зла, Король Гоблинов взмахнул другой рукой, ударив железным цеповым хлыстом в ту сторону, откуда прилетел серебряный луч. Цепь врезалась в землю, создав двухметровый кратер в земле, но Чжао Фу уже давным-давно там не было.
*Буум!!*
Ещё один серебряный луч света неожиданно вылетел в Короля Гоблина сзади.
Из спины Короля Гоблинов протянулось бесчисленное количество цепей, сформировавших большой круглый щит. Серебряный луч врезался в щит из цепей и раздался громкий железный звон. Спустя пару мгновений яркий серебряный свет потускнел, рассеявшись в пылинки света.
После использования шита, тело Короля Гоблинов ещё раз похудело, и он снова отправил цепь туда, откуда прилетел серебряный луч. Однако, Чжао Фу уже сменил местоположение.
После второго Копья Сокрушения Зла, Чжао Фу не стал мгновенно ещё раз атаковать, решив немного подождать. Лишь спустя пару минут он снова бросил ещё одно копьё, которое также было заблокировано цепями.
Повторив подобный метод пять или шесть раз, Чжао Фу увидел, что большое тело Короля Гоблинов очень сильно исхудало, а его глаза, стали ещё более безжизненными. К этому моменту у Чжао Фу осталось всего восемь Копий Сокрушения Зла. Ему было жалко их тратить, и поэтому он решил перейти на Лук Великой Души Птицы Рух.
В Короля Гоблинов полетела новая атака, которая оказалась стрелой, превратившейся в быстрый фиолетовый луч света. Встретившись с этой стрелой, Король Гоблинов даже не сдвинулся с места. Цепь, прикреплённая к его руке, самостоятельно протянулась вперёд и отбросила стрелу в сторону.
Подобная защита тратила не слишком много сил Короля Гоблинов, и поэтому Чжао Фу пришлось использовать сильнейшую атаку Лука Великой Души Птицы Рух.
Фиолетовая Птица Рух с четырёхметровым размахом крыльев появилась в воздухе и, излучая необычайно острую ауру, полетела в спину Короля Гоблинов.
Король Гоблинов развернулся и топнув ногой по земле, создал в ней трещины, из которых вылетело более десяти цепей, проткнувших и рассеявших фиолетовую Птицу Рух. Сама же стрела превратилась в пыль, но всего через мгновенье, уже новая фиолетовая Птица Рух летела в Короля Гоблинов.
Продолжая в том же духе, Чжао Фу постоянно вынуждал Короля Гоблинов использовать свою жизненную силу. Чжао Фу мог позволить себе тратить свои силы, а Король Гоблинов нет, так как каждый раз он платил за это собственной жизнью.
Спустя пару минут, тело Короля Гоблинов значительно уменьшилось. На его коже даже появились морщины, придававшие ему очень болезненный вид.
В это мгновение, ещё три фиолетовые Птицы Рух вылетели вперёд. В ответ, Король Гоблинов протянул руку и десять цепей уничтожили три стрелы.
На лице Чжао Фу была улыбка — если всё так и продолжится, то, он не только сможет легко справиться с Королём Гоблинов, но и даст своим солдатам достаточно времени, чтобы убить 2 000 Гоблинов и захватить их Деревню.
Король Гоблинов, понимая, что всё не может так продолжаться, принял серьёзное решение. Его тело внезапно сжалось как воздушный шар, из которого постепенно выходил воздух пока не остался лишь очень тонкий слой кожи на костях. Теперь внешний вид Короля Гоблинов был просто ужасающим.
Когда Король Гоблинов чудовищно исхудал, Чжао Фу ощутил, как на землю опустилась необычайно опасная аура. Он сразу же посмотрел вверх и увидел в небе чудовищно выглядящий огромный чёрный глаз, от которого исходила ужасающая аура.
Зрачок этого глаза был сделан из бесчисленного множества цепей. Он обладал странной формой, и от него исходило мощное намерение убийства богов, которое ужасало любого, кто его чувствовал.
После появления огромного глаза, всё под небесами затихло, и все существа, внутри Мрачных Джунглях, ощутили, что в мир спустилось нечто необычайно опасное.
*Свист, свист, свист …*
Из чудовищного глаза неожиданно выстрелило как минимум несколько тысяч цепей, и все они, излучая огромную мощь, рассекая воздух направлялись в стоявшего внизу Чжао Фу. При виде этих цепей все волосы на теле Чжао Фу встали дыбом, и он сразу же использовал силу Оружия Нации, сформировав над собой стометровый образ крепкого щита.
*БУУУМ!!!!*
Раздался оглушающий взрыв, после которого, бесчисленное количество цепей врезалось в землю. Казалось, словно начался оползень. Земля постоянно дрожала будто бы происходило настоящее стихийное бедствие.
Ужасающая волна энергии после атаки огромного глаза дошла даже до солдат Чжао Фу. Они были довольно далеко, и поэтому сильно волновались за безопасность Чжао Фу.
Тем временем в круге восьми столбов из цепей, пыль наконец рассеялась. Бесчисленное множество цепей проткнули почти всю землю, внутри этого 10 000 метрового барьера. Зрелище было довольно ужасающим.
В данный момент, Чжао Фу лежал на земле. Его тело было покрыто кровью, а его руки и ноги, были продырявлены более десятком цепей. Его щит был частично пробит, из-за чего, он теперь был прикован к земле этими цепями.
Когда атака из тысячи цепей обрушилась на землю, Чжао Фу сформировал Божественный Демонический Щит, но он был мгновенно разрушен. Чжао Фу пришлось быстро вытащить щит Легендарной редкости из своего Кольца Короля, но даже этот щит не смог полностью заблокировать эти цепи.
К счастью, цепи не задели жизненно важных органов, и Король Гоблинов не смог мгновенно убить Чжао Фу, он лишь сильно его ранил.
Постепенно, цепи внутри 10 000 метрового барьера начали исчезать, а тело Короля Гоблинов превратилось в высохший труп. Подул лёгкий ветер и высохший труп рассыпалось в пыль.
Чжао Фу с огромным трудом поднял свою руку и вытащил несколько лекарственных пилюль. Проглотив их, он использовал свою Королевскую Власть, чтобы побыстрее переварить их энергию и вылечить раны на своём теле.
Спустя какое-то время, Чжао Фу вернул часть своих сил, и получил системное сообщение о том, что его солдаты завоевали и переместили специальную Деревню Гоблинов. Теперь, он смог наконец немного расслабиться и с трудом встать на ноги. Он посмотрел на лежавшую на земле золотую корону, а затем подошёл к ней и подобрал её.
Эта корона была довольно изысканной и красивой. На ней было несколько декоративных изображений, и она была довольно лёгкой. К сожалению, на ней было несколько трещин, разрушивших её подлинную красоту.
*****************************************************************************
*Королевская Корона*: Редкость: Повреждённая
Бонус к Характеристикам: Сила +10, Интеллект +10, Ловкость +10, Телосложение +10
Описание: Корона, выкованная из тела Зверя Запечатывания Богов и Костей Императора. В предмете содержится колоссальная мощь. Когда-то Королевская Корона являлась Небесным Оружием Императора, и поэтому любой, кто её наденет, сможет получить Профессию Короля, Королевскую Власть и Силу Запечатывания Богов. В данный момент сила предмета истощена, и для её восстановления требуется поглощение Королевской ауры.
*****************************************************************************
Чжао Фу был шокирован описанием Королевской Короны — он и представить не мог, что она окажется Небесным Оружием Императора. Согласно информации из воспоминаний Бога Керр, Небесные Оружия Императора были необычайно редкими предметами, и они полностью превосходили Божественные Земные Оружия, которые также назвались ‘Божественными Оружиями’.
Чжао Фу просто не мог поверить, что он смог так легко получить столь ценный предмет.
К сожалению, Королевская Корона потерялась всю свою силу и её редкость теперь была Повреждённой, или же Серой, что было даже ниже, чем Белая редкость.
Однако даже несмотря на Серую редкость, бонусы к характеристикам у Королевской Короны могли сравниться с предметами Золотой редкости. Она также открывала для своего владельца Профессию Короля, но эта профессия Короля не могла расти, как у Чжао Фу, так как она целиком исходила от предмета.
Мощь, даже Повреждённого, Небесного Оружия Императора была очевидна — она могла напрямую дать любому человеку Профессию Короля, Королевскую Власть и Силу Запечатывания Богов. Чжао Фу очень повезло, что былую мощь Королевской Короны можно было восстановить, иначе бы он начал кашлять кровью от горя. Чжао Фу решил, что ему нужно будет найти правильный способ восстановить силу Королевской Короны.
Глава 356. Королевская Аура
Королевской аурой назывался особый вид ауры, исходящей только от Короля. Это не обязательно был кто-то с профессией Короля, это могло быть любое существо с титулом ‘Король’— например, Король Серых Волков, Король Диких Кабанов, Король Чёрных Лесных Коней и тд.
У любого существа, в имени которого присутствовал титул ‘Король’, была Королевская аура. Чем сильнее было существо, тем сильнее была его Королевская Аура. Соответственно, если существо было слабым, то и его Королевская аура тоже была слабой.
К примеру, у таких существ, как Король Диких Собак или Короля Диких Куриц, конечно была Королевская аура, но её было необычайно мало.
Это правило также распространялось и на гуманоидных существах, у которых не обязательно должна была быть Профессия Короля для появления Королевской ауры. Если у них была Королевская Родословная, или же они были прямыми Наследниками Короля, то у них точно была своя Королевская Аура.
Если кто-либо убивал или подчинял кого-то с Королевской аурой, то, он мог получить часть этой ауры. Конечно же, после убийства можно было получить больше Королевской ауры, ведь это означало стирание существования личности. В результате чего, энергии Судьбы убитого больше некуда было идти, и убийца получал гораздо больше его Королевской Ауры.
Чжао Фу казалось, что Королевская аура была очень похожа на энергию Судьбы. Возможно, это была чистая эссенция Судьбы, которая могла сделать кого-то Королём. На самом деле, это было своего рода Судьбой, что для восстановления Королевской Короны нужно было собрать Королевскую ауру.
В будущем, если Чжао Фу будет убивать Наследников, существ с титулом ‘Король’, или же обладателей Королевских Родословных, то, он будет также получать множество Королевской ауры.
Однако учитывая, что когда-то Королевская Корона являлась Небесным Оружием Императора, для её восстановления потребуется целый океан Королевской ауры. Чжао Фу понятия не имел, когда ему удастся полностью восстановить её.
Если бы Золотая Корона попала в руки кого-нибудь ещё, то она смогла бы полностью изменить его жизнь или даже всю его Судьбу.
— Ваше Величество, мы опоздали. Прошу накажите нас, — пока Чжао Фу раздумывал о Королевской Короне, к нему подбежали солдаты, которые, увидев множество обломков и разрушений на 10 000 метровой территории, были совершенно изумлены.
Когда солдаты подошли к Чжао Фу, и заметили, что он весь покрыт кровью, они сразу же упали на колени, начав извиняться.
— Вы можете подняться! — сказал Чжао Фу с небольшой улыбкой. Убрав Королевскую Корону, он попросил передать ему Особый Камень Создания Города.
Тёмно-серебряный куб действительно отличался от обычных Камней Создания Города, но было трудно сказать, в чём же именно было отличие, и поэтому Чжао Фу изучил системное описание.
*****************************************************************************
*Алад — Камень Создания Города*: Камень Создания Города из Мира Алад. С помощью этого Камня Создания Города можно основать Деревню Гоблинов Серебряной редкости.
*****************************************************************************
В описание было указано нечто особенное, ’Мир Алад’. Но так как Чжао Фу обладал памятью Бога Керр, он не слишком удивился информации о другом мире.
Также случилось кое-что ещё, что порадовало Чжао Фу. Он и его отряд наконец собрали 1 200 Сущностей Меча. Чжао Фу начал собирать их ещё давно, когда он убивал Хобгоблинов на входе в Исторические Останки Ло Лань. Теперь он наконец собрал все 1 200 фрагментов.
Пришло время соединить их и создать Бессмертный Меч Серебряного Озера. Чжао Фу вынул все Сущности Меча, которые, как будто бы услышали неизвестный зов, самостоятельно зашевелились, излучая небольшое сияние.
Неожиданно, все Сущности Меча взлетели в воздух сверкая подобно звёздам и вызвали образ огромного озера, парившего в небе.
Это озеро было необычайно большим и прекрасным. Оно было настолько огромным, что даже Чжао Фу не видел его конца. Поверхность озера была очень спокойной и на ней не было ни единой ряби. Вокруг озера росло несколько оранжевых цветов и травы, создающих поистине потрясающий вид.
После того, как образ озера полностью сформировался, всё духовное ци исторических останков начало собираться в одном месте, и сверкающие подобно звёздам Сущности Меча начали постепенно сливаться в единое целое.
Спустя какое-то время в небе появился серебряный меч, от которого исходила водяная аура. Меч спустился вниз и Чжао Фу поймал его.
Длина серебряного меча составляла примерно один метр, а ширина доходила до десяти сантиметров. На рукоятке меча было выгравировано изображение, напоминающее воду Бессмертного. В целом это был довольно красивый меч.
*****************************************************************************
*Бессмертный Меч Серебряного Озера*: Редкость: Легендарная
Бонус к Характеристикам: Сила +20, Интеллект + 20, Ловкость +15, Телосложение +19
Описание: Одно из Семи Бессмертных Оружий Серебряного Озера. В оружие содержится Наследие, открывающее пользователю профессию Серебряного Бессмертного Мечника.
*Серебряный Бессмертный Мечник*: Профессия растущего вида, наделяющая владельца мощными атаками мечника. Владелец также унаследует особое боевое понимание — Понимание Серебряного Озера.
*****************************************************************************
Изучив описание, Чжао Фу показалось, что профессия Серебряного Бессмертного Мечника была достаточно сильной — даже не обращая внимания на всё остальное, одно боевое понимание делало профессию довольно продвинутой. Боевое понимание обычно имели только воины с высоким развитием, и как минимум им нужно было обладать Стадией 7, чтобы понять данный вид энергии.
А Серебряный Бессмертный Мечник мог напрямую получить Понимание Серебряного Озера, и ему не нужно было тратить много времени на получение подобной силы.
Однако, эта профессия и меч не подходили самому Чжао Фу. Также осталось ещё шесть Бессмертных Оружий Серебряного Озера и их профессий, которые Чжао Фу планировал раздать своим подчинённым.
Так как у Чжао Фу уже была Профессия Короля, ему не подходило большинство боевых профессий. Убрав Бессмертный Меч Серебряного Озера, Чжао Фу подумал, что найдёт для него подходящего владельца в будущем.
Чжао Фу решил, что пора было остановить его исследование Мрачных Джунглей. Так как он был сильно ранен, ему нужно было несколько дней на восстановление.
После возвращения в Великую Цинь, уставший Чжао Фу сначала отправился к Формации Очищения Небес и земли. Он поместил внутрь формации труп Чёрного Гоблина.
В данный момент, Чжао Фу больше всего волновало можно ли было очищать трупы существ из Мрачных Джунглей. Если это возможно, то, он сможет развить множество солдат со Стадией 1, и даже несколько со Стадией 2.
Когда Чжао Фу активировал формацию, он слегка нервничал. Невидимая энергия подняла труп Чёрного Гоблина в воздух, и его эссенция плоти начала плавиться, открыв за кожей жуткий скелет.
После завершения процесса очищения, из скелета вылетело две сферы света. Чжао Фу протянул руку, и они подлетели к нему. Первая сфера являлась Сферой Ранга, а вторая Кровавой Пилюлей Стадии 1.
Чжао Фу был в восторге, и поместил в формацию следующее тело, труп Минотавра. После его очищения, он получил Пилюлю Кровавого Бога Стадии 2. Далее, он использовал труп Демонического Кота и получил Камни Взращивания.
Теперь Чжао Фу был полностью уверен, что с трупами существ из Мрачных Джунглей не было никаких проблем. Закончив очищение трупов, он отправился в свою комнату, чтобы оправиться от своих ранений. Он решил, что, после восстановления, ему нужно будет собрать специальный отряд, который будут охотиться на существ в Исторических Останках Ло Лань. Этот отряд будет добывать трупы Стадии 1 и 2 для Великой Цинь.
Добравшись до своей комнаты, Чжао Фу осознал, что уже давно не был в реальном мире. Так как его телу всё равно нужно было оправиться от ран, и он не мог ничего делать в это время, он решил, что пора на время вернуться в реальный мир.
Глава 357. Цинь Точно Будет Уничтожена Никем Иным, Как Чу
После того, как сознание Чжао Фу вернулось в реальный мир, он почувствовал знакомое чувство голода. Он выпил немного воды, чтобы временно подавить неприятное чувство, а затем попросил своего телохранителя принести еды.
Чжао Фу проверил свой телефон, и обнаружил сообщение и несколько пропущенных звонков от У Циннян.
В сообщении, У Циннян интересовалась как прошла его встреча с Дун Цзюньхуа. Чжао Фу подумал над ответом — Дун Цзюньхуа произвёл на него хорошее впечатление, и благодаря своей личности, этот человек точно сможет сплотить людей вокруг себя.
Подумав над текстом, Чжао Фу написал правду. Однако У Циннян ничего не ответила — скорее всего она была в Мире Пробуждённых Небес. Вскоре, телохранитель принёс ему еды, и Чжао Фу начал просматривать форум Мира Пробуждённых Небес.
Довольно многое случилось за последние дни, и форум казался немного беспорядочным. Происходило всё больше конфликтов между историческими личностями и их потомками.
Все исторические личности были верны своим Правителям, и было естественно, что они хотели, чтобы их потомки тоже присягали на верность тому же господину. Однако времена изменились, и уже давно никто не ценил верность.
Некоторых исторических личностей в прошлом даже предали их Правители, например Бай Ци и Шан Ян. Подобные события привели к тому, что их потомки вряд ли горели желанием, присоединится к Великой Цинь, и даже наоборот, они скорее всего ненавидели её или пытались избегать её внимания.
Больше всего от подобного стечения обстоятельств пострадала Великая Мин, чьи Генералы были гораздо известнее, чем у других Династий. Потомки этих Генералов скорее всего ненавидели Великую Мин, потому что Великий Предок и Правитель Великой Мин, Чжу Юаньчжан, в прошлом казнил всех своих достойных подданных.
Смерть большинства этих людей была очень жалкой — они до самого конца оставались верны Чжу Юаньчжану, но всё равно умерли ужасающей смертью. В каждой Династии были какие-то Правители, которые казнили своих достойных подданных, но Великая Мин была худшей из худших.
К тому же, потомки известных Генералов несомненно были очень талантливыми людьми, но из-за событий прошлого, им нужно было быть осторожнее.
Чжао Фу увидел много информации о поведении известных потомков на форуме Мира Пробуждённых небес, и в конце концов он натолкнулся на слухи о потомке Мэн Тяня. Однако Чжао Фу оставил принятие решения за самими потомками, он не хотел вмешиваться в их жизни.
Также Чжао Фу увидел информацию, которая заставила его нахмурится — она была о потомке Владыки Западной Чу, Сян Юй. Из всех исторических личностей Чжао Фу больше всего ненавидел Сян Юйя.
На самом деле, у самого Чжао Фу раньше не было никакой непримиримой неприязни к Сян Юй — ведь они жили в разные времена, и лично между ними ничего не могло ничего произойти. В настоящее время Сян Юйя даже многие почитали и считали его героем. Однако Чжао Фу, сейчас ненавидел Сян Юйя до мозга костей.
— Ты уничтожил Великую Цинь, убил 200 000 солдат Великой Цинь, разрушил Дворец Эпан и утопил в крови множество мирных жителей. В те времена пророчество оказалось правдой и из трёх кланов, причиной уничтожения Великой Цинь стала именно Чу. Но в этот раз всё будет иначе. Великая Цинь отомстит и уничтожит Чу, не пощадив никого из семьи Сян, даже будь то старики, дети или женщины!
Взгляд Чжао Фу был необычайно холодным и от его тела излучало невероятное намерение убийство. Это была непроизвольная реакция — у него не было личной ненависти к Сян Юй, но из-за Наследия Великой Цинь, его желание расплаты, глубоко укоренилось в его сердце и костях. Это было не тем, что можно было изменить. Один из них должен был умереть.
Когда Чжао Фу увидел информацию о наследнике Сян Юйя, вся кровь в его теле будто бы забурлила, и он не мог успокоить ненависть в своём сердце.
Царство Чу получило довольно много Судьбы, из-за уничтожения Великой Цинь. Большую часть в этом событии сыграл Сян Юй, в то время как Лю Бан, лишь пожинал плоды его работы.
Сян Юй был Великим Генералом, и он очень искусно управлял армией. Даже среди многих Генералов Китая он был одним из самых знаменитых, но он также был очень упрямым самоуверенным, высокомерным и нерешительным. Он был отличным Генералом, но Король из него был никудышный. В конце концов Сян Юй пошёл Путём Владыки, что привело его к поражению от руки Лю Бана, шедшему Путём Короля.
По началу, потомок Сян Юйя не осмеливался раскрывать себя публике, потому что он знал, что за его головой охотилось две Империи. Среди них была не только Великая Империя Цинь, но и Великая Империя Хань. Было очевидно, что никто бы не рискнул раскрывать себя, если бы за ним охотилось целых две Империи из Пяти Великих Китайских Династий.
Однако совсем недавно, начали расходиться новости о том, как потомок Сян Юйя уничтожил несколько крупных семей, и стал Правителем самой крупной фракции в своём регионе. Посмотрев расположение этого региона на карте, Чжао Фу выяснил, что он был довольно далеко от Великой Цинь. Похоже Чжао Фу придётся подождать какое-то время, прежде чем вступать в крупномасштабные битвы.
Чжао Фу был уверен в своих силах, но так как ему казалось, что наследник Сян Юйя был достойным соперником, он не мог не ощущать небольшого напряжения.
Следующей новость, которая заинтересовала Чжао Фу, смогла его удивить. В мире проживал некий человек с именем Гу Цинъян. Он каким-то образом смог заполучить расположение Правителя Развитого Города, в результате чего, он стал его зятем, и соответственно следующим приемником на пост Правителя Города.
Чжао Фу не мог поверить, что подобное вообще возможно — Гу Цинъян был счастливчиком, который сможет заполучить системный Развитый Город за бесплатно, и в довольно ранний срок по отношению к остальным игрокам. С поддержкой системного Развитого Города его будущее будет безграничным. В слухах также говорилось, что дочь этого Правителя Развитого Города была прекрасна как богиня, и она была одной из самых красивых женщин в мире.
Чжао Фу было интересно, что же Правитель Развитого Города увидел в Гу Цинъяне. Этому человеку даже было не страшно, что информацию о нём раскрыли публике, ведь он присоединился к одному из Наследников для своей защиты. Если бы Гу Цинъян был обычным одиночкой, то его сразу же бы убили, когда новость о его помолке стала известна публике.
Подобная новость пробуждала сильную зависть — этот человек не только заполучил красивую жену, но и системный Развитый Город в придачу. Чжао Фу непроизвольно улыбнулся, он не завидовал, и эта ситуация казалась ему очень забавной.
Следующий форумный пост, который увидел Чжао Фу, тоже был довольно интересным. Кто-то составил Рейтинг Древних Красавиц. Это был рейтинг красивейших женщин с неземной красотой. Но, чтобы попасть в этот рейтинг, одной внешности было мало, девушка также должна была быть потомком древних красавиц.
1) Нюй Люй потомок Нюй Ва. Эта девушка была описана как королева среди красавиц, и она была по-матерински заботливой.
2) Да Фэй, потомок Да Цзи. Эта была очаровательная девушка, выделяющаяся среди толпы красоток.
3) У Циннян потомок У Цзэтянь. Властная красавица, излучающая ауру непобедимости и превосходства.
4) Ши Юйянь потомок Сиши. Хрупкая красавица, которую хочется защитить от всего мира.
5) Ян Юйянь потомок Ян Гуйфэй. Сладострастная красавица способная соблазнить любого мужчину своей фигурой.
6) Ван Сихань потомок Ван Чжаоцзюнь. Эта девушка была описана как мудрая и понимающая красавица. Она, несомненно, была именно той девушкой, которая могла бы стать хорошей матерью и королевой
7) Ду Сяоюй потомок Дяо Чань. Красота этой девушки могла сдвинуть даже самую неприступную душу.
8) Чжао Ханьюэ потомок Чжао Фэйя. Эта девушка была танцовщицей, которая западала в сердце своими потрясающими танцевальными движениями.
9) Бао Цин потомок Баосы. Обладательница самой прекрасной улыбки. Одна её улыбка могла покорить целый город или же стать причиной его разрушения.
10) Фэн Шиюй потомок Фэн Сяолянь. Эту девушку описывали как избалованную красавицу, от которой исходила аура изнеженной дворянки.
Глава 358. Восточный Король
В Рейтинге Древних Красавиц было примерно 100 девушек, и Чжао Фу взглянул только на топ-10. Все эти женщины унаследовали гены своих предков и их исключительную красоту. Каждая из этих девушек уже преуспевала в какой-нибудь сфере.
Однако в этом рейтинге были только Китайские девушки, и он не включал красавиц, не являющихся потомками, например в него не входила суперзвезда Су Юйянь.
Из топ-10, Чжао Фу узнал только У Циннян, и с её внешностью она действительно заслуживала своё третье место.
Чжао Фу не стал тратить слишком много времени на изучение Рейтинга Древних Красавиц, и вскоре перешёл к другим топикам форума Мира Пробуждённых Небес. Сначала Чжао Фу проверил Рейтинг Гордости Небес — топ рейтинга почти всегда был без изменений, в то время как более низкие позиции постоянно сменяли друг друга. Конечно же, первое место теперь всегда принадлежало Наследнику Великой Цинь.
Чжао Фу был не удивлён тому, что он был на первой позиции Рейтинга Гордости Небес — он знал, какое место Великая Цинь занимает в сердцах людей на данный момент. Он решил, что в будущем ему следует действовать ещё более скрытно, чтобы не привлекать к себе нежелательного внимания.
Также Чжао Фу увидел ещё одну удивительную новость — в нескольких небольших странах произошли успешные государственные перевороты, и атмосфера в реальном мире становилась всё напряженнее.
Ко всему прочему, у лидирующей страны реального мира, Америки, тоже было множество проблем. Так как это была достаточно новая страна, у неё не было никаких наследий, и хотя она была могущественна в реальном мире, в Мире Пробуждённых Небес она была очень слабой. Из-за этого, Америке пришлось нацелиться на Коренных Американцев, индейцев.
У Коренных Американцев было несколько наследий, но большую их часть отняла современная Америка. История снова повторилась, и одна из сторон снова угнетала другую.
Чжао Фу беспокоили проблемы реального мира, и поэтому он уделил им чуть больше времени. После того, как он поел, он вернулся в Мир Пробуждённых Небес.
Когда Чжао Фу вернулся, его тело уже слегка восстановилось и количество население Великой Цинь повысилось до 650 000, из которых 120 000 были солдатами. Большей частью новых солдаты были Орки — это было очевидно, ведь Великая Цинь совсем недавно получила 220 000 Орков, которых Чжао Фу нужно было пустить в дело.
Тела Орков были сильнее, чем у Людей, и так как они также были довольно свирепыми, из них выходили отличные солдаты.
К сожалению, из 120 000 армии Великой Цинь, лишь у 50 000 солдат было развитие со Стадией 1. Все свободные Пилюли Кровавого Бога раздали среди всех солдат, и их развитие теперь находилось примерно на Стадии 0-7. Однако у Великой Цинь больше не осталось Пилюль Кровавого Бога Стадии 1.
Тем временем, все Генералы и Военачальники Великой Цинь, смогли прорваться до Стадии 2, благодаря Пилюлям Кровавого Бога Стадии 2, полученным с трупов Минотавров.
Чжао Фу нужно было ждать. Когда развитие его солдат будет выше, он наконец сможет выступить против Города Небесного Камня. Он всё ещё не забыл о своей обиде — Чжао Фу был полон решимости захватить Город Небесного Камня и убить его Правителя Города вместе с его сыном, из-за которых он когда-то чуть не погиб.
У Чжао Фу уже было достаточно солдат, но их развития было всё ещё недостаточно для борьбы с системным Развитым Городом. Пока что, делам с Городом Небесного Камня придётся подождать.
В данный момент, самой важной целью Великой Цинь стала добыча Пилюль Кровавого Бога. Чжао Фу создал новую команду исследования Исторических Останков Ло Лань, которая теперь состояла из 1 500 солдат. Их командные медальоны, необходимые для входа в Мрачные Джунгли, уже были приготовлены.
Солдатам придётся туго в Мрачных Джунглях, потому что даже Гоблины уже представляли большую угрозу, что уж говорить об Минотаврах и Демонических Котах.
Если бы с солдатами был Чжао Фу, то, он мог бы гарантировать минимальные потери и ранения. Но без него, будет очень трудно избежать жертв.
К сожалению, Исторические Останки Ло Лань были слишком большими и Чжао Фу не мог постоянно там находиться, потому что у него было множество других дел, требующих его участия. Пока Чжао Фу раздумывал над решением этих проблем, к нему подошёл один из Карликов и доложил, что его команда закончила исследование по созданию Баллист со Стадией 1.
Так как эти машины были очень мощными и большими, их исследование заняло довольно много времени.
Чжао Фу восстановил лишь небольшую часть своих сил и, хотя он всё ещё чувствовал сильную слабость, он без проблем мог встать на ноги. Отправившись в мастерскую Карликов, он взглянул на свирепо выглядящую баллисту.
Баллисты Стадии 1 были примерно тако же размера, как и обычные баллисты, но они всё же слегка отличались. Баллисты Стадии 1 были сделаны более продумано и несмотря на то, что они теперь стреляли двумя болтами вместо трёх, каждый выстрел был гораздо более разрушительным.
Обычные баллисты могли наносить огромный урон, и один единственный болт без проблем пронзал и мгновенно убивал Гоблина Мрачных Джунглей. Однако обычные баллисты не могли справиться с Минотаврами, так как их защита была очень крепкой и в их телах пылала насыщенная жизненная сила.
Но с Баллистами Стадии 1 эта проблема была решена. Эти машины без проблем могли убить неподвижного Минотавра. Для создания Баллист Стадии 1 было необходимо множество материалов Синей редкости, потому что именно из них состояла тетива, тело баллисты, древки болтов и их наконечники. Лишь благодаря продуманной механике и материалам Синей редкости, Баллисты Стадии 1 могли демонстрировать свою настоящую силу. К счастью, материалы Синей редкости были ничем для Великой Цинь.
Осмотрев Баллисты Стадии 1, Чжао Фу тут же приказал начать их массовое производство, а затем попросил Карликов заняться исследованием ещё более продвинутых баллист.
Проблема с Минотаврами была решена, но оставались ещё Демонические Коты. Они были чересчур быстрыми и, если ничто им не мешало, они становились серьёзной угрозой. Понимая будущие трудности отряда по исследованию Мрачных Джунглей, Чжао Фу приказал своим подчинённым, найти способ подавления силы Демонических Котов. Так как он не будет присутствовать во время экспедиций в Мрачных Джунглей, ему нужно было найти метод борьбы с Демоническими Котами для своих солдат.
Спустя целый день, Чжао Фу восстановился на половину. За это время он использовал множество лекарственных пилюль, и Асани лично использовала на нём свои высококлассный лечебные навыки.
После целого дня поисков, к Чжао Фу наконец пришёл солдат, принёсший хорошие новости. Его подчинённые нашли на рынке высококлассный магический навык, называющийся Гравитационный Элемент. Этот навык позволял на определённом расстоянии управлять силой гравитации и, если использовать его в местности с Демоническими Котами, их скорость заметно снизится. С наличием Гравитационного Элемента, Чжао Фу не нужно будет лично присутствовать при исследовании Мрачных Джунглей.
Навык Гравитационного Элемента был довольно редким и дорогим, но Чжао Фу всё равно решил купить его, после чего отряд по исследованию Мрачных Джунглей покинул Великую Цинь.
Чжао Фу приказал им исследовать только внешние регионы джунглей и не заходить слишком глубоко, потому что он был не уверен насколько опасно там было. Ему казалось, что в более глубокой области Мрачных Джунглей могло скрываться что-то смертоносное, и будет лучше, если он сам разведает это место в будущем, когда станет сильнее.
— Ваше Величество, я поймал для вас Короля Диких Кабанов. — уважительно доложил солдат, встав на одно колено.
Услышав его слова, Чжао Фу улыбнулся и приказал солдату показать ему зверя. Когда они прибыли на открытую площадь, Чжао Фу увидел перед собой огромную деревянную клетку. Внутри неё был 150 килограммовый кабан, который пытался сбежать, постоянно тараня клетку.
Чжао Фу осмотрел Короля Диких Кобанов, и выяснил, что это был довольно слабый зверь. Его развитие находилось на Стадии 1. Но для эксперимента этого было достаточно, и Чжао Фу вынул золотую Королевскую Корону.
Хотя Королевская Корона и была довольно красивой, её стиль был похож на корону Западных Королей, и как человек востока, Чжао Фу не хотел постоянно её носить. К сожалению, у него не было восточной короны пригодной для битв, и поэтому он решил носить Королевскую Корону только во время сражений.
Глава 359. Существа Короли
Одной рукой Чжао Фу держал Королевскую Корону, а второй он указал вперёд, и из неё вылетела чёрная острая ци меча, пронзившая голову Короля Диких Кабанов.
В голове зверя появилась дыра, размером с палец, и его огромное тело обессилено упало на землю, истекая кровью.
Сразу же после смерти Короля Диких Кабанов, Королевская Корона в руках Чжао Фу, выпустила невидимую энергию, покрывшую труп. Из тела зверя поднялась кровавая дуга, направившаяся к Королевской Короне, которая начала её поглощать.
Чжао Фу сразу же заметил, что в Королевской Короне произошли небольшие изменения. Может они и были очень малыми, но их было достаточно, чтобы помочь Королевской Короне немного восстановить свои силы — кровавая дуга скорее всего являлась Королевской аурой.
Так как у Чжао Фу было много солдат, ему не нужно было искать существ Королей самостоятельно. Всё, что ему нужно было сделать, так это приказать приводить к нему подобных существ, чтобы он мог их убивать. Таким образом, он не будет тратить слишком много времени на восстановление Королевской Короны.
Придя к подобному выводу, Чжао Фу сразу же отдал приказ всем своим солдатам, приводить к нему всех найденных существ с титулом ‘Король’. Раздав указания солдатам, Чжао Фу позвал одного из своих Хобгоблинов на большую пустую площадку, и передав ему тёмно-серебряный Камень Создания Города, попросил его основать Деревню.
Хобгоблин подчинился и прижал тёмно-серебряный куб к земле. Из земли сразу же разошлась тёмно-серебряная волна света, постепенно создавшая пару зданий.
Ранее эта Деревня Гоблинов являлась Деревней Продвинутого Уровня, но так как она была перемещена, её уровень снова опустился до Начального. Разрушенные здания тоже нужно было восстановить.
После того, как Чжао Фу сделал Хобгоблина Главой Деревни, он отправился в Казармы. Чжао Фу был удивлён тем, что внутри Казарм не было ни одной Каменной Стелы Смены Профессий. Но у него уже были четыре необходимые каменные стелы, которые он вынул и поместил на землю в Казармах.
Четыре Каменные Стеллы Смены Профессий засияли ярким светом, и затем слились с Казармами. Чжао Фу также получил системное сообщение, что он теперь мог развивать солдат этих четырёх профессий.
Для Гоблинов с Булавой было открыто 100 мест, для Гоблинов Камнеметателей 30, для Хобгоблинов 10 и два места для Красных-Синих Гоблинов.
Эти четыре профессии были сильно ограниченны по количеству, но они смогут улучшаться вместе с повышением уровня Деревни. Лимит количества у этих четырёх профессии тоже будет увеличиться вместе с повышением уровня Деревни.
Из этих четырёх профессий, Чжао Фу интересовали только Хобгоблины и Красные-Синие Гоблины, потому что Гоблины с Булавой и Камнеметатели были слишком слабыми.
Хобгоблины были превосходными бойцами ближнего боя и владели почти любыми видами оружия, а Красные-Синие Гоблины были магами. Магические профессии были очень редкими в Мире Пробуждённых Небес, и Чжао Фу всё ещё мечтал создать собственный отряд магов.
Чжао Фу осмотрел характеристики своей новой Деревни Гоблинов, а затем заселил её парочкой Гоблинов, которые изменили свои боевые профессии.
Этих новых Гоблинов солдат Чжао Фу отправил на охоту за существами Королями. Подобная охота позволит Гоблинам получить множество Очков Опыта для своей Деревни, и сделает из них опытных полезных воинов.
Пока Чжао Фу занимался своими делами, к нему подошёл Го Бинлинь, который уважительно его поприветствовал и сказал: — Ваше Величество, у меня для вас новости!
Услышав его слова, Чжао Фу жестом сказал ему продолжать. Но в это мгновение, он что-то почувствовал, и с серьёзным лицом посмотрел в небо.
В небе внезапно появилась чёрная звезда, излучающая мощный крестообразный свет. Подобное аномально появление означало только одно, эта звезда являлась Звездой Генерала — это была Звезда Разрушения Армий!
Появление звезды удивило не только Чжао Фу, но и всех Наследников, различных эсперов и обладателей особых способностей. Даже несколько обычных людей, находившихся в Китае, могли чётко увидеть Звезду Разрушения Армий, парившую в небе.
Звезда Разрушения Армий излучала могущественное чёрное сияние и ауру завоевания. Было невозможно не заметить её мощное давление.
Звезда Разрушения Армии обычно могла принадлежать только высококлассным Генералам, способным на разблокирование её силы. Но сейчас её появление было связано не с ‘возвращением’, а с ‘вхождением’ в жизнь своего нового владельца. Только что родился некто с Судьбой Генерала.
***
Где-то в горной деревне, искренний молодой юноша беспокойно ходил по комнате, в которой раздавались болезненные крики девушки. В комнате была ещё одна женщина средних лет, приговаривавшая: — Дацинь, ещё чуть-чуть. Ребёнок почти вышел!
Внутри комнаты были совершенно обычные люди, никогда не привлекающие к себе особого внимания. Но сейчас, помещение было буквально переполнено чёрной аурой, излучающей чувство завоевания — эта аура выглядела немного дьявольской. Одна эта чёрная аура была подобна мощи армии из нескольких миллионов солдат, и поэтому все маленькие звери и существа, на расстоянии в 10 000 метров, в страхе убежали подальше.
Чёрная звезда в небе всё ещё излучала ослепляющее звездное сияние, и когда ребёнок появился на свет, рядом с чёрной звездой начали собираться тучи вместе с сильным ветром.
Когда ребёнок родился, на него с неба опустилась чёрная колонна звёздного света, озарившая его новорождённое тело, из которого вытекли потоки чёрной ауры. Но несмотря на все эти аномальные события, они были невидимы для обычных людей в комнате.
— Вааааа… — ребёнок издал свой первый крик, и на лице беспокойного юноши появилось радостное выражение. Женщина средних лет взяла ребёнка на руки, и поднесла его к юноше, с улыбкой сказав: — У вас родился наследник! Поздравляю, это мальчик.
Беспокойный юноша с восторгом улыбнулся и не сдерживая свои эмоции несколько раз кивнул, и заботливо взял мальчика на руки. Когда он посмотрел на своего сына, у него на лице появилась любящая улыбка.
После рождения ребёнка, чёрная звезда постепенно испарилась вместе со всеми аномальными явлениями.
Все сильные люди этого мира перестали смотреть в небо и задумались. Это был первый случай ‘вхождения’ Звезды Генерала в чью-то жизнь, и этой звездой даже оказалась Звезда Разрушения Армий. Младенцу суждено было стать Генералом, чьё имя потрясёт множество будущих царств. Этот человек, несомненно, будет очень талантливым.
***
— Возможно ли определить его точное местоположение? — спросил Чжао Фу у подошедшей к нему Хэ Сяньжу, пока наблюдал за постепенным исчезновением чёрной звезды.
Помимо Чжао Фу, любой бы хотел заполучить себе подобного Генерала. Этот младенец точно будет не слабее исторических Генералов. Если его удастся завербовать, то это фактические будет, как ещё одна дополнительная историческая личность.
В данный момент, у большинства исторических Генералов были временно запечатаны их Звёзды Генералов вместе с их Судьбой. Они будут распечатаны только после того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир, и поэтому, обладание распечатанной Звездой Генерала сейчас, являлось таким огромным преимуществом.
Хэ Сяньжу извинительно улыбнулась и опустив голову сказала: — Ваше Величество, я могу определить, что дитя находиться чуть юго-западнее центра Континента Мидленд. Так как этот ребёнок со Звездой Генерала обладает великой Судьбой, я не могу обнаружить его точно местоположение.
Чжао Фу грустно вздохнул, когда услышал ответ девушки. Центр Континента Мидленд был очень далеко от Великой Цинь, и даже если бы у него было точное местоположение ребёнка, он не смог бы его заполучить.
Неожиданно Чжао Фу вспомнил о Го Бинлине, ждавшем в стороне. Так как у этого доверенного Ассасина были какие-то новости, Чжао Фу снова вернулся к его докладу: -Бинлинь о чём ты хотел мне рассказать?
Глава 360. Город Вестпан
Го Бинлинь почтительно сложил руки, и сказал: — Ваше Величество, ваш скромный слуга обнаружил местоположение небольшого города.
Когда он услышал слова Ассасина, расстройство Чжао Фу как ветром сдуло. Чжао Фу слегка улыбнулся и спросил о подробностях.
Для повышения уровня Города Великой Цинь, Чжао Фу нужно было три Начальных Города и шесть Малых Городов. Было непросто выполнить подобные условия, так как Города встречались довольно редко.
Чжао Фу уже давным-давно приказал своим подчинённым искать любые новости о Городах, которые были гораздо реже, чем системные Развитые Города. В большинстве регионов почти не было Городов помимо системных, потому что даже Город Начального уровня уже являлся машиной войны обладающей Печатью Правителя Города.
Если в регионе было четыре Развитых Города, то существование ещё одного крупного Города было почти невозможно, потому что почти все ресурсы, и Судьба этого региона, были разделены между четырьмя системными Развитыми Городами. Другие Города можно было найти только в регионах, где было всего два или три Развитых Города.
Большая часть этих Городов принадлежала Иноземцам, так как системные Развитые Города чаще всего принадлежали Людям. Древние Падшие Кланы начали с той же ступени, что и игроки, и поэтому было маловероятно, что кто-то из них смог достичь уровня Города.
Поговорив с Го Бинлином, Чжао Фу выяснил, что найденный им Город принадлежал Кобольдам, и он был всего в двух регионах от Леса Ужасов.
Чжао Фу не стал терять времени и сразу же раздал приказы о подготовке. Конечно же, он не будет сразу же атаковать Город Кобольдов, ведь сначала нужно было установить ‘дружеские отношения’.
После ещё одного дня отдыха, почти все раны Чжао Фу уже излечились. Он взял с собой большое количество предметов, отнятое у Города Орков — экипировка из Железа Разбитой Стали и Пилюли Сотни Истоков со Скрытым Злом внутри — и отправился в регион Города Кобольдов.
Го Бинлинь уже с разных сторон исследовал этот Город, и передал всю нужную информацию Чжао Фу.
Город Кобольдов назывался Город Вестпан, и он был чуть слабее Города Орков. В нём проживало около 200 000 Кобольдов, и у них было 50 000 солдат. Правителя Города звали Вестпан.
Воспользовавшись каналами телепортации, которые уже основал Го Бинлинь, Чжао Фу оказался у входа в Город Вестпан. Этот Город в основном был сделан из камня, и его дизайн казался таким же грубым как у Города Орков.
Однако Город Вестпан был построен всё же лучше, чем Город Орков, и его оборона была более сильной. У Города было множество смотровых башен, обеспечивающих наблюдение.
Кобольды не были также сильны как Орки, и они не были столь же жестокими. Вместо свирепых набегов на другие поселения, Кобольды больше концентрировались на обороне.
Подойдя к городским воротам, Чжао Фу громко сказал: — Я здесь для торговли!
Кобольд солдат проводил Чжао Фу в комнату, где уже ждало множество других людей в чёрных плащах. Среди этих людей некоторые спокойно сидели, похоже они были тут не в первый раз.
Увидев, что в комнату вошёл Чжао Фу, никто из них и бровью не повёл. Чжао Фу без лишних слов нашёл себе место и сел, начав ждать вместе со всеми.
С момента начала Мира Пробуждённых Небес прошло уже много времени, и торговаться с Иноземцами было обычным делом. Главным приоритетом всегда была личная выгода — пока обе стороны могли получить выгоду, любые отношения были возможны.
Все люди в комнате ожидания пришли сюда для торговли. Однако, так как эта торговля могла обидеть системные Развитые Города, все вели себя осторожно и носили чёрные плащи.
Спустя какое-то время, круглолицый Кобольд с улыбкой вошёл в комнату ожидания и сказал: — Дорогие гости, Цейлонские Специи и всевозможные другие предметы для обмена готовы. Тот, кто сделает самую высокую ставку, станет обладателем этих предметов.
Кобольд принёс с собой тридцати сантиметровую коробку и открыл её. Очаровывающий запах сразу же вылетел из коробки и заполнил всю комнату.
Чжао Фу осмотрел содержимое коробки, и увидел, что внутри был белый порошок, скорее всего это и были Цейлонские Специи.
— Начнём с теми же правилами, как обычно! — прозвучал грубый голос, после открытия коробки со специями — голос принадлежал одному из сидящих людей.
Сидевшие на стульях люди, скорее всего обладали довольно важными статусами. Тот, кто только что начал говорить, наверняка являлся членом одной из самых сильных фракций в этом регионе. Иначе, его голос не звучал бы столь уверенно и грубо.
Услышав слова сидящего человека, все закивали. У них уже было привычное соглашение, как они разделяли Цейлонские Специи между друг другом.
Каждый грамм Цейлонских Специй был ценнее золота. Так как обычные люди не могли перебить ставки могущественных фракций, они даже не осмеливались соревноваться с ними.
Торговцы из обычных фракций, могли лишь с завистью наблюдать за покупкой Цейлонских Специи. Если бы кто-то из них смог заполучить эти специи и продать их чиновникам из системных Развитых Городов, то, они смогли бы получить огромную прибыль. На самом деле, эту коробку Цейлонских Специи можно было продать за более чем 10 000 золотых монет.
Но, к сожалению, обычные торговцы не могли соревноваться с людьми из крупных фракций, и поэтому они пришли в Город Вестпан не за Цейлонскими Специями, а за другими предметами.
В комнате ожидания находилось шесть важных людей из крупных фракций, которые уже давно решили между собой, как они разделят эти Цейлонские Специи. Кобольд, отвечающий за торговлю, улыбнулся, но ничего не сказал.
Каждая сделка в любом случае приносила огромную выгоду Городу Вестпан, и поэтому Кобольду было не важно, кто в итоге получит товар. Пока Кобольды получали достаточную прибыль, всё остальное было для них не важно.
— Сэр Бэлин, мы уже пришли к соглашению между друг другом. Давайте приступим к обмену, — снова сказал грубый голос.
Хоть он и обращался к Кобольду, как ‘Сэр’, в его тоне не звучало никакого уважения.
Но Бэлин, Кобольд отвечающий за торги, не возражал против тона своего собеседника и уже приготовился закончить торги.
— Подождите! — неожиданно прозвучал голос из угла комнаты. Все повернулись и посмотрели на человека, который пришёл последним.
— Что происходит? — в замешательстве подумали, все присутствующие.
Встретившись со взорами толпы, Чжао Фу встал и сказал: — Я куплю все эти специи!
В комнате сразу же стало шумно. Этот неизвестный человек хочет не только часть этих ценных Цейлонских Специй, он хочет получить всю коробку!
Их хотели получить все присутствующее, но забрать всю коробку было чересчур деспотично. К тому же перед обменом крупные фракции уже решили, как они разделят эти специи. Слова неизвестного человека звучали так, будто он ни во что не ставил эти крупные фракции.
Взгляды всех представителей крупных фракций сразу же похолодели, и грубый голос с насмешкой сказал: — Кем этот деревенщина себя возомнил? Как ты смеешь соревноваться с Семьёй У? Ты что, не узнаешь меня, У Луна?
В этот же момент, ещё кто-то засмеялся: — Столь незначительные шавки как ты, не должно тявкать в нашем присутствии. Если ты продолжишь также по-идиотски себя вести, то, в конце концов твоё тело окажется в канаве!
Ещё кто-то недовольно фыркнул: — Он наверно кто-то, кто никогда даже не слышал о наших шести крупных фракциях. Я уверен, что он не понимает цену этих специй. Сэр Бэлин, будет лучше если вы его выпроводите отсюда. Если же Сэр Бэлин не хочет этого делать, то, я могу лично преподать ему урок.
Глава 361. Тирания
Так как эти люди принадлежали к шести сильнейшим фракциям этого региона, никто не осмеливался им противится, и они делали всё, что им было угодно. Их ничто не сдерживало, и поэтому они говорили очень грубо.
Однако Кобольд Бэлин, сидевший перед людьми с улыбкой, всё ещё ничего не сказал. Ему было наплевать на перепалки между людьми, его не волновало кто из них получит больше, а кто их них умрёт. Чжао Фу показался Кобольду Бэлину довольно интересным, и поэтому он не стал выгонять его из комнаты.
Когда все остальные увидели, что ситуация приняла такой оборот, им показалось это забавным. Они начали надеяться, что всё примет ещё более серьёзный оборот. Обычных торговцев можно было понять, ведь они были очень недовольны шестью крупными фракциями, которые постоянно издевались над ними.
Но несмотря ни на что, у обычных торговцев также не было никакого желания вмешиваться в проблемы Чжао Фу, потому что его жизнь и смерть их никак не касалась. Если в итоге он умрёт, то, он сам навлёк на себя это горе!
Услышав слова представителей шести фракций, Чжао Фу с холодом фыркнул и, излучая мощное намерение убийства, сказал снисходительным тоном: — Вам что… недорога ваша жизнь?
Тон незнакомого человека явно показывал, что он смотрит на них сверху вниз, будто перед ним шесть крупных фракций были обыкновенными муравьями. Шесть представителей крупных фракций взбесились. Разве с их статусами они могли стерпеть подобное обращение? Они одновременно встали, желая прикончить этого высокомерного человека, чтобы успокоить свой гнев.
— На колени! — прозвучал холодный голос, и необычайно мощная аура вырвалась наружу, заполнив всю комнату. От силы этой ауры даже воздух в комнате будто бы замер.
Шесть вставших людей сразу же ощутили, как неимоверная сила опустилась на их тела. Несмотря на то, что они сопротивлялись изо всех сил, они совершенно не могли противостоять подобному давлению. Их ноги подкосились, и они с грохотом упали на колени.
Развитие этих шести людей находилось лишь на Стадии 1, и для Чжао Фу они были никем. Он уже убил множество людей, которые сначала вели себя также высокомерно. Если люди обращались с Чжао Фу искренне и уважительно, он вёл себя также. Но если люди забывали о манерах, Чжао Фу не нужно было сдерживаться.
Столкнувшись с ужасающей аурой, исходившей от Чжао Фу, все присутствующие были шокированы. Хоть эта аура и не была направлена на них, они могли чётко ощутить её силу. Силы этой ауры было достаточно, чтобы подавить всех присутствующих.
Даже Бэлин был шокирован — он не ожидал, что Чжао Фу был настолько силён, что мог сравниться с экспертом Стадии развития 3. На самом деле, Чжао Фу не использовал всю свою силу, потому что он уже был также силён как воины на Стадии 4. Ну а если он использует Печать Правителя Города, то, он и вовсе сможет мгновенно убить, или серьёзно ранить, всех присутствующих одной лишь аурой.
Однако Чжао Фу решил не раскрывать всю свою силу, чтобы случайно не напугать Кобольдов. Он пришёл в их Город не для сражений.
Шесть человек, стоявших на коленях, и не подозревали, что Чжао Фу был настолько силён. Теперь, когда они стояли перед этим незнакомцем на коленях, им казалось, что они умирают. Это унижение останется с ним до конца их жизни, они никогда не смогут его забыть.
— Ааааа! — прокричал человек с грубым голосом, У Лун. Он собрал всю свою силу и попытался противостоять давлению Чжао Фу. Его лицо приобрело очень дикое выражение и все вены на его теле разбухли.
Чжао Фу лишь холодно фыркнул, и давление на тело У Луна стало в четыре раза тяжелее.
*Треск!*
Прозвучал звук ломания костей вместе с болезненным криком У Луна. Кости в его ногах не выдержали и сломались. Теперь он лежал на земле и с ненавистью смотрел на Чжао Фу.
— За сегодняшнее унижение, ты заплатишь своей жизнью. Я клянусь, что ты умрёшь самой ужасающей смертью. Семья У не простит тебя, и я даже найдут всех твоих родных и прикончу их на…
*Чи!*
До того, как У Лун успел закончить свои слова, сверкнул чёрный свет ци меча, отрубившей его голову и окрасивший комнату кровью.
Кровь также попала на пять человек, стоявших на коленях поблизости. Почувствовав теплую кровь на своих лицах, они наконец осознали, что Чжао Фу был ни тем человеком, которого стоило злить. То, что он убил одного из них лишь силой мысли, сильно испугало этих пятерых людей.
Остальные присутствующие были потрясены увиденным — никто не ожидал, что Чжао Фу так неожиданно кого-то убьёт. К тому же, всё это было перед глазами Бэлина — похоже этот человек смотрел сверху вниз даже на Кобольдов.
Комната погрузилась в тишину. Все смотрели на Чжао Фу, который стоял в центре комнаты.
Тело Чжао Фу излучало плотное намерение убийства, как будто он и глазом не поведёт, даже если ему нужно будет убить всех присутствующих. Когда он посмотрел на пять склонившихся людей, он задал им вопрос: — Я хочу купить всю коробку Цейлонских Специй, у вас есть какие-нибудь возражения?
От этого невероятного намерения убийства тела пяти людей затряслись, и они в страхе начали качать головой, сигнализируя, что у них нет никаких возражений. Они не осмеливались даже открыть рот.
— В таком случае, я буду выкупать все товары из Города Вестпан с десятикратной ценой. В будущем вам больше не стоит сюда приходить.
Услышав слова и командный тон Чжао Фу, все присутствующие сильно разозлились.
Они пришли сюда для выгодной торговли с Кобольдами. Но теперь, они не только ни смогут получить Цейлонские Специи, но и другие товары тоже. Даже шесть крупных фракции не смели вести себя настолько тиранично, потому что они не смогут выдержать сопротивления огромного множества мелких фракций. Но Чжао Фу отличался от них, он ничего не боялся.
— Хм? У кого-то есть возражения? — холодный и доблестный голос прозвучал в ушах всех присутствующих, и огромная аура накрыла их тела.
Чжао Фу даже не поворачиваясь мог ощутить недовольство толпы, и его угроза не могла быть ещё более ясной. Если кто-то осмелиться возразить, он мгновенно его убьёт.
Когда аура, окутала всех присутствующих, они наконец осознали, насколько ужасающей она была на самом деле. Ледяного намерения убийства этой ауры было достаточно, чтобы их тела покрылись холодным потом. Даже если у них и были возражения, никто не осмелился озвучить их.
Чжао Фу сейчас хотел за один рывок обменять огромное количество экипировки и лекарственных пилюль с Городом Вестпан. Если Город Кобольдов наполнят эти товары, то в будущем, они совершенно не смогут сопротивляться Великой Цинь. Чжао Фу сможет легко захватить этот Город, также как Город Орков.
Чжао Фу было мало обмена только на Цейлонские Специи, так как он хотел вручить Городу Вестпан, как можно больше своих ‘дружеских’ лекарственных пилюль и экипировки.
Так как у Города Кобольдов было много других товаров помимо специй, Чжао Фу не хотелось упускать эту возможность. Он решил выпроводить всех присутствующих. К тому же, его высокомерное поведение, можно было использовать как оправдание того, что он выкупит все товары Кобольдов по десятикратной цене. Таким образом завышенное предложение Чжао Фу не вызовет подозрений.
Бэлин улыбнулся — он не стал осуждать поведение Чжао Фу, потому что Город Вестпан теперь сможет получить в десять раз больше прибыли, чем раньше. Это был огромный выигрыш.
Столь огромная прибыль, могла позволить Бэлину закрыть глаза на любые действия Чжао Фу. Со столь крупным Скрудж Макдаком, как Чжао Фу, Кобольдам больше никто был не нужен.
Понимая, насколько тираничным был Чжао Фу, никто не посмел ничего сказать. Они боялись показать даже малейшее недовольство на своём лице, потому что если Чжао Фу разозлиться, то никто из них не покинет Город Кобольдов живым.
Увидев, насколько счастливым выглядел Бэлин, все присутствующие поняли, что он не станет осуждать действия Чжао Фу. В итоге все торговцы могли лишь разочарованно уйти.
Теперь в комнате остался только Бэлин и Чжао Фу.
Глава 362. Вы Хотите, Чтобы Я Преклонился?
— Уважаемый гость, помимо Цейлонских Специй у Города Вестпан есть множество других товаров, таких как руда и фрукты. Я уверен вы останетесь довольны нашим ассортиментом.
После того, как все другие покупатели покинули комнату, Бэлин улыбнулся и представил товары Города Вестпан.
Чжао Фу делал вид, что внимательно слушает, но на самом деле ему было всё равно. Всё, чего он хотел, так это утопить Город Кобольдов в своей экипировке и лекарственных пилюлях.
После того, как Бэлин закончил описание ассортимента, Чжао Фу вынул гору товаров, которые он хотел отдать Городу Кобольдов.
Удивлённый Бэлин, осмотрел экипировку, и понюхал лекарственные пилюли, после чего на его лице появилось радостное выражение. Раз Чжао Фу был готов предоставить Городу Вестпан столько ценных товаров, то Кобольды несомненно смогут стать сильнее.
Если Чжао Фу постоянно будет поставлять подобный товар для обмена, то Город Кобольдов будет очень счастлив установить с ним долгосрочные торговые отношения. Однако Бэлин был не уверен, сможет ли Чжао Фу постоянно поставлять ему подобную экипировку и лекарственные пилюли в большом количестве — будет жаль, если эта сделка окажется одноразовой.
— Уважаемый гость, в будущей торговле, вы всегда будете поставлять столь высококлассный товар? — спросил Бэлин. Из-за того, что Чжао Фу принёс огромную выгоду Городу Кобольдов, Бэлин обращался к нему очень вежливо.
Чжао Фу понимал, о чём думал Бэлин, и поэтому убрал свою ауру, а затем спокойно ответил, что в будущем он будет поставлять точно такие же предметы.
Услышав подтверждение Чжао Фу, Бэлин обрадовался. Если Город Кобольдов сможет постоянно получать подобную экипировку и лекарственные пилюли, то его статус заметно вырастет, и Кобольды смогут стать гораздо сильнее.
В данный момент Бэлин был лишь Министром Внутренних Дел Города Вестпан, но, если он сможет порадовать Правителя Города тем, что заключил выгодную торговую сделку, его скорее всего повысят.
Бэлин был очень доволен, и про себя подумал: — Это всё благодаря тому, что Люди очень жадные и постоянно конкурируют друг с другом. Из-за конкуренции этот глупый магнат готов потратить в десять раз больше первоначальной цены
— Сэр Бэлин, мне также нужны рабы, в независимости от их рас. У вас есть подобные учреждения? Я выгодно заплачу вам за рабов!
Чжао Фу хотел не только наводнить Город Вестпан своими товарами, он также хотел получить ещё и дополнительных жителей. Ему хотелось, чтобы Город Кобольдов повторил судьбу Города Орков, и будет глупо не воспользоваться всеми возможностями.
— Рабы? — нахмурившись переспросил Бэлин. Для любого Города население занимало очень важную роль, и к тому же, Кобольды обычно не порабощали другие расы. Они не были такими же жестокими, как Орки, и не так часто совершали набеги на другие Деревни.
Если Кобольдам приходилось нападать, и завоёвывать, другие Деревни, они убивали абсолютно всех жителей, чтобы предотвратить распространения возможных будущих угроз.
Бэлин было не просто ответить на просьбу Чжао Фу — всё-таки он был обычным Министром Внутренних Дел, отвечающим за торговлю с Людьми. Он не обладал полномочиями в военных делах, связанных с рабами.
Однако, так как Чжао Фу сказал, что выгодно заплатит за рабов, в Бэлине вспыхнула жадность, и он немного подумал об этом. В итоге, Бэлин отправил гонца к высшим эшелонам власти Города Кобольдов, и когда он услышал их ответ, он с улыбкой сказал: — Уважаемый гость, мы согласны на продажу рабов, но цена за них будет довольно высокой.
Чжао Фу не волновала цена — чем более жадными были Кобольды, тем лучше. Хотя со стороны и казалось, что Кобольды пользуются тем, что Чжао Фу слишком богат, на самом деле они попали прямиком в его капкан.
— Это не проблема. Если Город Вестпан сможет предоставить высококлассных рабов, я готов заплатить вам ещё больше! — сказал Чжао Фу, хвастаясь своим невероятным богатством.
Бэлин был в восторге, и теперь ему стало очень интересно кем на самом деле являлся Чжао Фу. Так как этот человек был очень силён, и обладал огромным количеством экипировки и лекарственных пилюль, он, несомненно, был кем-то необычным.
Однако Бэлин не стал проверять личность Чжао Фу, так как с его экипировкой и лекарственными пилюлями не было никаких проблем. Пока этот человек будет предоставлять выгоду Городу Вестпан, было совершенно не важно, кем он был на самом деле.
Придя к соглашению, Бэлин произвёл обмен с Чжао Фу. Обе стороны получили желаемое и с радостью завершили сделку.
Где-то в другом месте, множество фракций в гневе вернулись в свои штаб-квартиры. Они были в ярости, из-за того, что Чжао Фу отобрал у них выгодного торгового партнёра. Больше всего злились конечно же шесть самых крупных фракций этого региона. Они испытали сильнейшее унижение.
Разве они могли просто проглотить свою гордость и принять подобное? Они являлись шестью сильнейшими фракциями, и не могли позволить себе потерять лицо. Так как Чжао Фу разозлил почти все фракции региона, они собрались вместе, и решили убить его.
В общей сложности, фракции собрали около 10 000 человек со средней силой. Может Чжао Фу и был силён, но сможет ли он быть таким же высокомерным перед лицом огромной армии? В этот раз фракции хотели увидеть пределы силы Чжао Фу.
В идеале они мечтали, что он упадёт на колени и начнёт молить о прощении, прежде чем они его убьют. Скорее всего его собственная экипировка была довольно дорогой, раз он мог купить товары в Городе Кобольдов по десятикратной цене. Но столь высокая цена всё равно казалась странной, потому что выгоды в подобном обмене было очень мало.
После того, как Чжао Фу закончил торговлю с Кобольдами, он покинул Город и полетел в сторону своей площадки телепортации. Она была довольно далеко от Города, чтобы Кобольды её случайно не обнаружили.
Площадка телепортации была примерно в десяти километрах от Города Вестпан. Но Чжао Фу не успел до неё долететь, потому что, когда он пролетел полпути, в него внезапно выстрелили множеством стрел.
Чжао Фу очень удивила засада, и он сразу же использовал Домен Короля, чтобы заблокировать стрелы. Однако их было слишком много, и Чжао Фу пришлось опуститься на землю.
Когда ноги Чжао Фу коснулись земли, из леса выбежало огромная толпа людей и окружила его. Чжао Фу окружило как минимум 10 000 человек, но его лицо осталось спокойным.
В этот момент, лидеры шести самых крупных фракций этого региона вышли вперёд, со злобной ухмылкой посмотрев на Чжао Фу. Один из них громко рассмеялся со словами: — Ты посмел убить члена Семьи У, и сегодня тебе суждено умереть. Но если ты упадёшь на колени и начнёшь молить о пощаде, я подарю тебе безболезненную смерть.
— Правильно! Если ты преклонишься и назовёшь меня своим дедом, мы оставим твой труп нетронутым. Тебе не стоит считать себя непобедимым, лишь потому что ты силён. У нас тут 10 000 человек, и каждый из них хороший боец. Тебе лучше хорошенько всё обдумать — с холодом сказал ещё один лидер.
— Верно! Поклонись и покажи своё уважение к старшим. Это наказание за твоё высокомерное поведение, — добавил кто-то и все рассмеялись.
Во взгляде Чжао Фу мелькнуло намерение убийства. Может тут и было около 10 000 человек, большая их часть не обладала даже развитием Стадии 1. Он мог с ними справиться. Если он использует силу Печати Правителя Города, то никто из присутствующих не сможет его остановить.
На самом деле, Чжао Фу мог убить тут абсолютно всех. Но сражение с 10 000 людей всё же было немного проблематичным, так как сейчас они были довольно близко к Городу Вестпан. Если Чжао Фу использует здесь свою Печать Правителя Города, то, Правитель Города Вестпан несомненно это заметит.
Чжао Фу не волновался, потому что у него были и другие способы разобраться с этими людьми, даже без Печати Правителя Города.
— Вы хотите, чтобы я преклонился? — Чжао Фу рассмеялся и добавил: — Вы правда думаете, что кучки отбросов достаточно, чтобы победить меня? Я даже не пытался намеренно создавать вам проблемы, но вы всё равно решили прийти ко мне? Должно быть вы устали от жизни!
Глава 363. Как Я должен Был Вас Назвать?
— Да как ты смеешь!!! — услышав, что Чжао Фу осмелился высокомерно назвать их отбросами, даже в подобной ситуации, сильно разозлило всех присутствующих. В ярости они подняли своё оружие и побежали на Чжао Фу, намереваясь разорвать его на части.
Вид того, как 10 000 армия бежит на одного человека был довольно впечатляющим, но всего через одно мгновение, силуэт Чжао Фу неожиданно исчез.
Все от удивления замерли — как этот человек смог так неожиданно испариться, будучи окружённым огромным войском?
Когда толпа растерлась, в воздухе сверкнула десятиметровая чёрная дуга света, и всего через мгновение, к небу подлетело множество отрезанных конечностей и крови. Неожиданная атака мгновенно убила более тридцати человек, и на их лицах, теперь лежавших на земле, навсегда застыл шок. Никто из них даже не осознал, как они умерли.
Неожиданная атака из неоткуда потрясала всю армию, но до того, как они успели прийти в себя, в воздухе сверкнуло ещё две острых дуги из ци меча, которые моментально унесли ещё 100 жизней. Никто не смог ни отреагировать, ни защитится, от чудовищной атаки, разделившей их тело надвое.
Странные и ужасающие смерти их товарищей до чёртиков напугали всех присутствующих, и они начали отступать.
Но не успели они сделать и нескольких шагов, как в них вылетела ещё одна дуга чёрного света, отрубившая несколько десятков голов. Разрез на шее был необычайно чистым, и десятки трупов одновременно повалились на землю.
Очередная сцена убийства, так сильно напугала окружающих, что их ноги начали подкашиваться от страха. Однако, до того, как мораль 10 000 армии была окончательно уничтожена, кто-то прокричал: — Он может становиться невидимым. Будьте осторожнее!
Чжао Фу использовал силу амулета Стелс. Но даже то, что враги теперь знали об его невидимости, ничего для него не меняло. Они всё равно не могли его остановить, и резня продолжилась!
Каждую секунду постоянно мелькали чёрные дуги света, разделяющие тела людей надвое. Кто-то пытался стрелять стрелами в сторону, откуда пришла атака, но обычные люди совершенно не поспевали за скоростью Чжао Фу, который постоянно передвигался. Он был подобен призраку, охотившемуся на людей.
С каждой секундой на земле появлялось всё больше трупов, и кровавый запах заполнил лес. Аура смерти накрыла всех присутствующих — ситуация перевернулась сверх наголову, несколько тысяч людей были в ужасе от всего одного человека, Чжао Фу.
Понимая, что нельзя продолжать в том же духе, кто-то прокричал: — Слушайте все, быстрее соберитесь в группы, с щитоносцами снаружи, и теми, кто может атаковать, внутри.
Люди сразу же повиновались и собрались группы, с щитоносцами снаружи и лучниками внутри. Лучники с опаской оглядывались по сторонам, готовясь выстрелить в любой момент.
Такая боевая формация могла бы сработать против обычных людей, но для Чжао Фу она была ничем. Его боевая мощь уже могла сравниться с мастерами на Стадии развития 4. Для него было не сложно разобраться с кучей людей, которые ещё не достигли даже Стадии 1.
Внезапно, тело Чжао Фу появилось прямо перед одной из групп вместе с огромным лучом чёрного света из ци меча.
*Бууум!!!!*
Прозвучал оглушающий взрыв и чёрный свет мгновенно уничтожил щиты вместе с толпой людей за ними. Огромное множество тел было разорвано на кусочки, от чего, округу накрыло дождём из крови и частей плоти. Вид этой сцены был просто ужасающим.
Всего за одно мгновение было убито несколько сотен людей, что сильно подкосило мораль оставшихся.
Последняя атака Чжао Фу полностью разрушила последнюю надежду 10 000 армии — разница в их силе была просто ошеломительной. Собравшиеся здесь люди не могли ничего поделать с невидимостью и чудовищной силой Чжао Фу. У людей не осталось другого выбора, кроме как начать спасать свои жизни бегством.
Когда Чжао Фу увидел, как люди бегут от него, как от смертоносного монстра, он улыбнулся и посмотрел на всё ещё живых шесть лидеров крупных фракции. Его силуэт размылся, и через мгновение появился прямо перед ними.
Холодно рассмеявшись, Чжао Фу спросил: — Куда же вы? Разве вы не хотели, чтобы я преклонился?
Увидев перед собой Чжао Фу, шесть лидеров сразу же вскрикнуло: — Вот он! Быстрее убейте его!
Однако их армия уже никого не слушала. Люди были в ужасе от силы Чжао Фу, и как безумные спасались от него бегством. Всё войско уже погрузилось в хаос, и поэтому на крик сбежалась лишь парочка лидеров более мелких фракций. Всего их было около 10, и это включая шесть лидеров, изначально позвавших на помощь.
Чжао Фу даже не моргнул, увидев 10 бегущих на него человек. Он лишь взмахнул Мечом Небесного Демона, отправив в них дугу света из ци меча.
— Ааааа!!!! — раздались болезненные крики, и ноги десяти, атакующих Чжао Фу людей, отделились от их тел. Когда остальные услышали эти крики, они начали убегать ещё быстрее.
Чжао Фу неспеша подошёл к раненым. Лицо Лидера Семьи У всё ещё было очень свирепым. Даже несмотря на отсутствие ног, он преодолел боль и схватившись за саблю, ударил по коленям Чжао Фу.
*Треск!*
Раздался треск костей в сопровождении болезненного крика. Это был крик лидера Семьи У. Его рука только что была сломана, потому что Чжао Фу наступил на неё.
Чжао Фу с холодом посмотрел на лидера Семьи У, прижал его голову к земле своей ступнёй, и спросил: — Можешь повторить, как ты хотел, чтобы я тебя теперь называл?
— Пошёл ты, я сделаю абсолютно всё, чтобы прикончить тебя и всю твою семью! — будучи придавленным к земле, и испытывая невыносимую боль, лидер Семьи У пылал гневом и чувствовал себя унизительно.
Взгляд Чжао Фу стал ещё холоднее, и из его ноги начала выходить чёрная аура, быстро покрывшая тело лидера Семьи У.
— Аааааа!!! — ещё раза прокричал от боли лидер Семьи У. Ему казалось, будто в его тело впилось бесчисленное множество ножей. Подобная боль была просто невыносимой.
— Убей меня, если осмелишься! — простонал лидер Семьи У. Он не мог больше терпеть столь сильную боль. Даже если ему придётся потерять всё после своей смерти это будет ещё не конец, ведь это будет не истинная смерть. Потеря своего развития, и экипировки, была лучше, чем чувство невыносимой боли.
— Как ты хотел, чтобы я тебя теперь называл? — снова прозвучал ледяной голос Чжао Фу.
Лидер Семьи У не ответил, изо всех сил стараясь стерпеть боль. Он сильно сожалел о том, что решил напасть на Чжао Фу. У Лун был его младшим братом, и поэтому, когда он услышал, что кто-то его унизили и убил, он собрал все эти фракции. Он был уверен, что 10 000 людей будет достаточно, чтобы убить Чжао Фу.
Но кто бы мог подумать, что Чжао Фу был настолько могущественным? Он с лёгкостью разобрался с 10 000 армией. Но даже после поражения, лидер Семьи У не хотел признавать этого, и отвечать на унизительный вопрос.
Но молчание лидера Семьи У длилось недолго. Чёрная аура, покрывшая его, неожиданно вошла прямо внутрь его тела, и он ощутил будто его пытаются разорвать изнутри. Ему казалось, что даже его душу разрывали на части. Лицо лидера Семьи У скривилось, и он начал безостановочно стонать от боли.
От этих криков, остальные девять человек, лежавших на земле, покрылись холодным потом — они понимали, что страдания лидера Семьи У была как минимум в десятки раз сильнее их боли.
— Как ты хотел, чтобы я тебя теперь называл? — снова спросил ледяной голос Чжао Фу.
Лидер Семьи У больше не мог терпеть подобную боль, ему просто хотелось быстрее умереть. От его достоинства не осталось и следа. С лицом покрытом слезами он провыл: — Дедушка… Дедушка …. Пожалуйста, быстрее убей меня!
Только после этого ответа, Чжао Фу убрал ногу с головы лидера Семьи У и вернул свою чёрную ауру. Ослабевший лидер Семьи У при смерти остался лежать на земле.
— Как я должен был вас назвать? — спросил Чжао Фу повернувшись к остальным лидерам фракций.
Под холодным взглядом Чжао Фу их сердца сжались от ужаса, но они не хотели говорить нечто столь унизительное.
Чжао Фу сделал шаг вперёд и девять потоков ауры вылетело из его ноги, и вошло в их тела. Какое-то время округа наполнилась криками, пока в конце концов, каждый из этих людей не назвал Чжао Фу своим Дедушкой.
Когда Чжао Фу уже поднял свой меч и приготовился добить этих десятерых людей, он неожиданно о чём-то подумал, и изменил своё решение.
Глава 364. Непревзойдённые Эксперты
Эти десять человек были лидерами крупных фракций в этом регионе, и если Чжао Фу сможет их контролировать, то, они станут очень полезны при атаке на Развитые Города в будущем.
Если Чжао Фу хотел улучшить Город Великой Цинь до Королевского Города, ему придётся захватить немало системных развитых Городов. А так как игроки не умирали истинной смертью, было бы глупо не использовать их силу.
Чжао Фу посмотрел на десять калек, валяющихся на земле, и вынул Королевский Деревянный Меч со словами: — Я дам вам шанс. Если вы подчинитесь мне, то сможете получить невообразимую выгоду.
Эти десять человек ненавидели Чжао Фу каждой частичкой своей души — их можно было понять, ведь Чжао Фу заставил их испытать невыносимые страдания и унижения, и даже вынудил их назвать себя Дедушкой.
Но теперь Чжао Фу неожиданно захотел, чтобы они подчинялись ему — разве они могли согласиться на подобное? Но даже несмотря на безумную ненависть, они не могли ничего ответить, потому что очень его боялись. В итоге они продолжили молча лежать на земле.
— Просто убей нас! — сказал обессиленный лидер Семьи У. Он больше ничего не хотел, он желал лишь скорейшей смерти, чтобы его страдания прекратились.
— Вы правда хотите умереть? Любой другой на вашем месте начал бы молить меня принять их к себе, но у них нет такой возможности! — голос Чжао Фу теперь был наполнен величием и достоинством.
Услышав слова Чжао Фу, десять человек осознали, что хоть Чжао Фу и был игроком, он отличался от них, так как обладал необычайно силой. Им была любопытна его настоящая личность, но они всё ещё не хотели подчиняться ему.
— Вы уверены, что не хотите подчиниться Великой Цинь? — более холодным голосом спросил Чжао Фу.
После этих слов, десять человек переглянулись и переспросили: — Подожди, что ты сказал? Великая Цинь?
Услышав эти два запретных слова, десять человек испытали сильный шок. По сравнению с их незначительными фракциями, Великая Цинь была для них всемогущим монстром.
— Неужели он и есть тот самый легендарный Наследник Великой Цинь! Теперь всё обретает смысл!Неудивительно, что он такой могущественный и жестокий.
— Ты правда Наследник Великой Цинь? — спросил лидер Семьи У, посмотрев вверх с нотками страха и восхищения. По сравнению с ним, Наследник Великой Цинь был настоящим монархом, превосходящим всех присутствующих.
— А ты как думаешь? Неужели ты считаешь, что во всём мире найдётся хоть кто-нибудь, кто посмеет выдавать себя за меня? — Чжао Фу понимал, что если он не раскроет им свою личность, то, они ни за что не подчиняться.
Услышав подтверждение Чжао Фу, отношение десяти людей к нему полностью изменилось. Теперь они вели себя очень скромно и уважительно.
— Я готов подчиниться, — лидер Семьи У был первым. Он вёл себя так, будто бы полностью позабыл обо всём случившимся. Кого волнует какая-то там боль или унижение? Может быть назвать Дедушкой другого человека и было унизительно, но назвать Дедушкой Наследника Великой Цинь было даже своего рода почётно. Если эти люди смогут рассчитывать на Великой Цинь в будущем, то у их семей появиться очень сильный покровитель.
— Да, да! Мы тоже хотим подчиниться! — другие также согласились на предложение Чжао Фу — если они присоединяться к Великой Цинь, то, они смогут получить невероятную выгоду. Десять человек были настолько взволнованы, что совершенно позабыли о боли.
Чжао Фу был доволен их ответом. Он направил свою Королевскую Власть в Королевский Деревянный Меч и множество полупрозрачных зелёных нитей, протянулось к ногам десяти людей. Десять зелёных нитей присоединили ноги обратно к их телам, и полностью их исцелили.
После того, как Чжао Фу восстановил их ноги, он бросил им десять бутылочек с лекарственными пилюлями. На самом деле, это были лекарственные пилюли со Скрытым Злом.
Чжао Фу не мог полностью доверять этим людям. Он намеревался лишь использовать их для нападения на системные Развитые Города, и ему нужно было составить запасной план на всякий случай.
Несмотря на то, что десять человек были уверены, что с лекарственными пилюлями было что-то не так, они всё равно их проглотили.
Они понимали, что после этого нападения, им будет тяжело заслужить доверие Наследника Великой Цинь. Но раз они намеревались получить его защиту в будущем, им нужно было заплатить необходимую цену.
— Теперь вы можете идти. Я свяжусь с вами, если мне будет что-нибудь нужно, — сказал Чжао Фу, когда увидел, что все десять человек послушно проглотили пилюли со Скрытым Злом.
Так как Чжао Фу только что использовал всю экипировку и лекарственные пилюли для обмена с Городом Вестпан, он не мог прямо сейчас дать какой-либо выгоды этим людям. После того, как Чжао Фу разрешил десяти людям уйти, его тело превратилось в луч света и скрылось за горизонтом.
Десять человек в невероятно взволнованном состоянии вернулись в свои фракции. Когда их подчинённые увидели их возвращение, они были шокированы, потому что все уже услышали о том, что 10 000 армия пустилась в бегство, а ноги десяти лидеров были отрезаны. Однако сейчас, эти лидеры были полностью здоровы, и даже выглядели счастливыми!
Через какое-то время, десять лидеров рассказали своим самым верным советникам о присоединении к Великой Цинь, что стало очень радостным событием для всех десяти фракций. Великая Цинь была созданием, правящим над гораздо большей территорией, чем они, и поэтому этот союз должен был принести им огромную выгоду.
На самом деле, если бы Чжао Фу открыто заявил, что является Наследником Великой Цинь, то, он бы смог очень быстро собрать вокруг себя огромную кучу людей. Но их было бы очень трудно контролировать, и было бы невозможно определить, кто из них был действительно верным.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу разобрался с другими мелкими делами. Теперь, когда Великая Цинь вернулась в период уверенного процветания, больше всего ей не хватало только времени.Для выполнения большинства планов требовалось немало времени.
Например: яйцу Виверны требовалось ещё два месяца для вылупления; для увеличения развития солдат нужно было время; распространение экипировки и лекарственных пилюль в Городе Вестпан тоже требовало времени.
У самого Чжао Фу почти не было никаких важных дел –внутренней политикой управлял Ли Сы и Шан Ян. С появлением Шан Яна, ноша Ли Сы стала гораздо легче, и у Чжао Фу появилось свободное время.
Чжао Фу направился к небольшому ручью и сев под ивой, начал рыбачить с помощью Удочки Единого Мира, ускоряющей его развитие. Рядом с Чжао Фу также было несколько красивых служанок, готовых выполнить любой его приказ.
Неожиданно Чжао Фу нахмурился и закрыв глаза, начал проверять своё развитие. В этот же момент, прозвучало несколько приглушённых хлопков, будто бы что-то было только что разрушено. Тело Чжао Фу затряслось и из него вырвалась мощная волна энергии.
Чжао Фу наконец прорвался к Стадии развития 2. Успокоив поток силы в своём теле, он закрепил своё развитие, а затем, достал и проглотил Пилюлю Кровавого Бога. Это была Пилюля Кровавого Бога Стадии 3, и её можно было получить, только после очищения трупа со Стадией развития 3.
После поглощения Пилюли Кровавого Бога Стадии 3, волна энергии ещё раз заполнила тело Чжао Фу, и он начал быстро её перерабатывать.
В это же время, развитие Чжао Фу начало быстро расти. Он мгновенно прорвался к Стадии 2-1, 2-2, 2-3 … в конце концов развитие Чжао Фу остановилось на Стадии 2-4. Эффективность Пилюли Кровавого Бога была потрясающей, и она смогла мгновенно поднять развитие Чжао Фу на четыре шага. Теперь Чжао Фу нужно было закрепить своё развитие, продолжив тренироваться самостоятельно.
На каждой Стадии развития можно было лишь один раз принять Пилюлю Кровавого Бога. Если бы не это ограничение, то, с помощью этих пилюль, Чжао Фу смог бы создать армию непревзойдённых экспертов.
Чжао Фу сделал глубокий вдох и открыл глаза. К этому времени уже наступила ночь, и его служанки зажгли фонари.
Когда Чжао Фу открыл глаза, он почувствовал, как что-то потянуло за крючок. Подняв удочку, он вынул из воды небольшую серебряную рыбку — эта рыбка казалась довольно редкой.
— Ваше Величество, у меня есть для вас новости, — сказал Ван Эргоу, который уже какое-то время ждал, пока Чжао Фу откроет глаза. Перед своими словами он вышел вперёд и уважительно поприветствовал Чжао Фу.
Чжао Фу кивнул, и выслушал доклад Ван Эргоу. После рассказа Ассасина, в глазах Чжао Фу блеснула восторг, с которым он убрал Удочку Единого Мира и встал. Ван Эргоу доложил, что солдаты Великой Цинь нашли Малый Город!
Глава 365. Обустройство Великой Цинь
Найденный Малый Город был не в Лесу Ужасов, а в регионе Сотни Бамбуков, который был по соседству. Информацию об этом Малом Городе, Великая Цинь получила от игрока.
Однажды этот игрок потерялся в лесу на несколько дней, и в это время его привлёк громкий шум. Следуя по звуку, игрок вышел к Малому Городу — громкий шум был связана с тем, что это поселение только что повысилось в уровне, от Деревни до Малого Города.
Спустя какое-то время игрок вернулся в системный Развитый Город и продал местоположение найденного Малого Города за высокую цену.
Информация об расположении Деревень, и Малых Городов в дикой местности, была довольно ценной, и поэтому множество фракции тратили огромную кучу денег за подобные сведенья. Если фракция захватывала новое поселение, то это приносило ей множество денег, ресурсов и население, что было важнее стоимости информации.
Так как игрок продал свою информацию множеству крупных фракций, Чжао Фу следовало поторопиться и быстро собрать своё войско. Если несколько крупных фракций объединяться, то, они смогут с лёгкостью захватить только что повысившийся в уровне Малый Город.
Так как этот Малый Город совсем недавно был лишь Деревней, его оборона, и население, были гораздо слабее, чем у обычных Малых Городов. Большинство крупных фракций контролировало несколько десятков тысяч людей, и если несколько таких фракций объединяться, то у Малого Города не останется шансов. Разве этот Малый Город сможет обороняться от 60 000 или 70 000 солдат?
В этом Малом Городе было всего около 20 000 жителей, из которых лишь 4 000 являлись солдатами. А если добавить к этому тот факт, что у Малого Города всё ещё не были построенные городские стены, то, его захват был лишь вопросом времени. Самым важным фактором для Чжао Фу, сейчас была скорость. Ему также нужно было разобраться с этими крупными фракциями.
— Как давно появилась новость о Малом Городе? — Чжао Фу понимал сложность ситуации, и поэтому, когда он пошёл в сторону Ратуши Великой Цинь, его Удочка Единого Мира уже превратилась в Королевский Деревянный Меч.
Ван Эргоу, следуя за Чжао Фу, ответил на его вопрос: — Ваше Величество, прошёл всего час с того момента, как мы получили эту информацию. Остальные фракции скорее всего получили её в то же время, что и мы.
— Каким фракциям этот игрок продал информацию? Мы знаем, что-нибудь о них? И мог ли он рассказать об этом ещё кому-нибудь, помимо этих крупных фракций? — по пути Чжао Фу быстро спрашивал самые важные вопросы.
Ван Эргоу вместе со служанками шёл за Чжао Фу, и рассказал ему, что информацию о Малом Городе получили четыре крупные фракции. Три из этих фракций располагались в одном и том же системном Развитом Городе, в то время как последняя, была в другом Развитом Городе. Ван Эргоу также уже разослал людей, чтобы найти штаб-квартиры этих четырёх фракций.
— Игрок, продавший информацию, успел сбежать в реальный мир. Но ваш скромный слуга, уже отдал приказ своим подчинённым, чтобы они начали поджидать его, в месте его исчезновения. Как только он снова войдёт в Мир Пробуждённых Небес, мы сразу же схватим его или убьём, чтобы предотвратить дальнейшее распространение информации.
Услышав ответ Ван Эргоу, Чжао Фу кивнул и отдал приказ: — Собери всех солдат, и созови всех членов Вечной Ночи.
— Да, Ваше Величество! — Ван Эргоу подчинился и быстро отправился на выполнение приказала.
Когда приказ Чжао Фу получили члены Вечной Ночи, а также Генералы и Военачальники Великой Цинь, они сразу же вернулись обратно в Малый Город Великой Цинь.
Вечная ночь в основном состояла из Ассасинов, и это был секретный департамент, который Чжао Фу создал ранее. Помимо разведки, Ассасины также занимались убийствами. Теперь, после столь долгого развития членов Вечной Ночи, наконец пришло время воспользоваться их силой.
Где-то на пустом поле зажглось несколько фонарей, озарив округу. На поле было около 6 000 силуэтов, облачённых в чёрные капюшоны. Каждый из них излучал необычную ауру.
Перед этой толпой стояло 12 командиров — это были 12 Наследников Ассасинов получивших наследие. Спустя какое-то время к ним присоединился Бай Ци и Чжао Фу, которые закончили обсуждать стратегию атаки.
Увидев Чжао Фу, все 6 000 силуэтов встали на одно колено и одновременно промолвили: — Приветствуем, Ваше Величество!
Посмотрев на них, Чжао Фу не стал зря терять время и перешёл к делу: — У вас только одна задача. Убить всех, из этих четырёх фракций!
***
Тем временем в другом месте, четыре фракции быстро собирали свои войска, намереваясь совместными силами захватить Малый Город. Ценность Малого Города была огромной, и даже его Камень Создания Города стоил целое состояние.
На часах пробило уже 9 вечера, но четыре фракции всё ещё не закончили со сбором войск. Никто не знал готовы ли были другие фракции, но они надеялись захватить Малый Город без них. Все уже были на грани, и даже их глаза немного поддёргивались от нервов.
На одной из точек сбора, стоял необычайно худой мужчина средних лет из Банды Кожа да Кости. Он сильно беспокоился, и постоянно задавал вопросы: — Старина Третий, почему нас всё ещё так мало? Что происходит? На кону стоит огромный заработок, тебе стоит поторопить их.
На другой точке сбора был здоровяк из Банды Лили, чьё тело было покрыто татуировками. Ему тоже было трудно оставаться спокойным, и он громко прокричал: — Чёрт возьми, быстрее! У нас нет времени! Если мы захватим этот Малый Город, то ваш старший отведёт вас на Улицу Красных Фонарей, чтобы вы как следует повеселились с женщинами.
Улица Красных Фонарей была улицей с работниками ‘особых услуг’, большая часть которых состояла из игроков. Эти люди просто перенесли свои профессии из реального мира в Мир Пробуждённых Небес, и никто не увидел в этом ничего необычного. Огромная прибыль быстро привлекла многих женщин, и теперь почти в каждом системном Развитом Городе была Улица Красных Фонарей.
На ещё одной точке сбора был старик из Семьи Ли, который тоже торопил своих людей.
Их нервозность можно было понять, ведь если информация о Малом Городе ещё больше распространится и о ней узнают другие, то было вполне возможно, что их фракции останутся ни с чем.
Когда эти четыре фракции получили информацию о Малом Городе, они захотели убить игрока, продавшего её. Но этот человек был готов к подобному исходу и сразу же сбежал. Никто из четырёх фракций не знал, кто ещё услышал о Малом Городе, и поэтому они решили сначала захватить его, прежде чем делить трофеи.
В данный момент эти фракции собирали своих людей внутри системных Развитых Городов. После того, что случилось с Великой Шунь, никто не осмеливался раскрывать расположение своей штаб-квартиры посторонним. Только ключевые члены их фракций могли посещать их поселения.
Из-за особой осторожности большая часть поселений крупных фракций состояла только из местных жителей Мира Пробуждённых Небес и самых доверенных подчинённых. Так как игроки не могли посетить поселения своих фракций, им пришлось ждать на месте встречи внутри системных Развитых Городов.
***
Огромные толпы людей, привлекали много внимания, и поэтому у Чжао Фу не было никаких проблем с поиском мест сбора четырёх фракций. После обсуждения плана, Чжао Фу повёл 6 000 Ассасинов в регион Сотни Бамбуков, в то время как Бай Ци отправился собирать войска.
Чжао Фу и Бай Ци разделились на две группы. Чжао Фу позаботится о настоящей угрозе, четырёх фракциях, а Бай Ци в это время атакует Малый Город. Чжао Фу решил избавиться от четырёх фракций, потому что он не забывал о долгосрочных перспективах.
В Лесе Ужасов у Чжао Фу уже был Выбор Небес, который готовил игроков к нападениям на системные Развитые Города, чтобы в последствии захватить весь регион для Великой Цинь.
После захвата Леса Ужасов, Чжао Фу будет расширяться в соседние регионы. В Малой Долине у Чжао Фу был Гэ Ниа, готовившийся захватить Город Сражений, после чего, можно будет быстро захватить остальные Развитые Города в этом регионе.
В Восточном Луге был Город Небесного Камня, у которого с Чжао Фу были свои счёты. Он уже очень давно планировал нападение на этот Город, не только потому что таким образом он сможет отомстить, но и потому, что у него уже был осколок Печати Правителя Города Небесного Камня. С этим осколком захват Развитого Города не будет слишком трудным. Также в Восточном Луге у Великой Цинь уже был Малый Город Горной Ивы.
В двух соседних с Лесом Ужасом регионах уже были свои заготовки, и теперь оставались только регион Сотни Бамбуков и регион Равнины Красных Слив.
Так как в будущем Чжао Фу всё равно нужно будет захватывать регион Сотни Бамбуков, он решил воспользоваться предоставленной возможностью, чтобы уничтожить четыре крупнейшие фракции, и основать свою собственную.
Дорога к восстановлению былого величия Великой Цинь будет довольно трудной. Если Чжао Фу будет не осторожным, и не будет заранее всё планировать, то он вряд ли сможет восстановить Великую Цинь, и поэтому к вопросу восстановления Империи нужно было подходить шаг за шагом.
Глава 366. Машина Убийств
Ночь становилась всё темнее. В небе уже появились звёзды, придававшие этой ночи очень прекрасный вид. Четыре фракции региона Сотни Бамбуков быстро собрали своих людей, чтобы предотвратить любые непредвидимые события, которые могут произойти с Малым Городом. Однако они не знали, что к ним уже подкралась смертельная опасность.
Когда лидер Семьи Рен увидел, как долго собирается его армия он почувствовал сильное беспокойство и нервозность.
Неожиданно к его удивлению, вся округа погрузилась в мёртвую тишину, что было довольно странно, учитываю толпу людей.
Лидер Семьи Рен заметил, что место сбора начал окружать какой-то серый туман, и он инстинктивно подумал: — Что происходит?
Однако, так как сейчас они находились на территории системного Развитого Города, он не стал сильно переживать о тумане. Лидер Семьи Рен подумал, что в этом не было ничего необычного, и даже если что-то было не так, то, силы системного Развитого Города несомненно разберутся с проблемой.
В системных Развитых Города были запрещены крупномасштабные сражения, и если они начинались, то стражники сразу же подавляли их. Под защитой системного Развитого Города лидеры четырёх фракций чувствовали себя в безопасности.
Однако время шло, и серый туман становился всё плотнее, и плотнее. Атмосфера на точке сбора стала довольно жуткой и странной. У лидера Семьи Рен появилось плохое предчувствие, и ему даже показалось, что в темноте он увидел, как нечто очень быстрое пробежало мимо него.
— Помогите!! — от страха вскрикнул Лидер Семьи Рен, но никто ему не ответил. Его окружала лишь мёртвая тишина. Он быстро оглянулся и увидел необычайно кровавое зрелище.
Вся земля перед глазами лидера Семьи Рен была усеяна трупами, на чьих лицах застыл ужас. Их глотки были перерезаны, и похоже, что они были убиты мгновенно. Кровь была буквально повсюду, и её запах уже начал распространяться по округе.
Неожиданно прямо перед ним, подобно призракам, появилось несколько силуэтов в чёрных капюшонах. От их рук исходили скрытые лезвия, которые были покрыты кровью и сияли ледяным острым светом.
Лидер Семьи Рен только сейчас понял, что произошло, и развернувшись попытался сбежать. Однако два Ассасина были уже совсем рядом, беззвучно приблизившись к нему.
Два Ассасина, облачённые в чёрное, обладали совсем небольшим ростом. Под их капюшонами скрывалось две совсем юных девушки, которые на удивление обладали кошачьими хвостами.
Когда лидер Семьи Рен увидел внешность двух Ассасинов, он на секунду замер, что и привело к его смерти. В воздухе сверкнуло две серебряных вспышки света, и голова человека упала на землю. Обезглавленное тело вскоре тоже последовало за головой, и землю залило кровью.
Две девушки из расы Котолюдей в тишине посмотрели на трупы. После тренировок Великой Цинь, Ласи и Лам стали довольно сильными. Их нежная аура уже почти испарилась, и теперь они казались более повзрослевшими.
— Послушайте все, могли бы вы, пожалуйста, собрать все ценные вещи, и проверить не осталось ли каких-нибудь выживших? Его Величество хочет, чтобы мы убили тут абсолютно всех! — приказала Ласи, с небольшим намерением убийства в своём голосе. Лам лишь молча стояла рядом со своей сестрой, потому что была более застенчивой.
Несмотря на то, что в месте встречи Семьи Рен только что произошла резня, этого никто не заметил. Подчинённые Чжао Фу не только окружили это место Тёмным Миром Духов, но и установили Шумовой Барьер, блокирующий любые звуки.
Место сбора Банды Кожи да Кости тоже испытало подобную резню. Множество людей шли к месту встречи, и вдруг заметили, как перед ними возникла призрачная ци. Этот серый туман вызвал у них настоящую панику, потому что те, кто в него входил, больше никогда не возвращались обратно.
Когда началась паника, Ассасины Великой Цинь атаковали этих людей из темноты. Чёрные силуэты незаметно приближались к ним, после чего, можно было заметить сияние серебряного клинка, сопровождаемое фонтаном крови. Каждое мгновение на землю падало очередное мёртвое тело.
Атака Ассасинов была необычайно быстрой и безжалостной. Каждый взмах их скрытых клинков ознаменовал новую смерть. Различие в силе между двумя сторонами было просто огромным, и Ассасины Великой Цинь никого не оставляли в живых.
Профессия Ассасинов была особенной, и Чжао Фу развивал эту группу с необычайной заботой. Так как помимо силы, у Ассасинов Великой Цинь также была экипировка со множеством бонусов, для обычных людей было невозможно победить их.
Вскоре 5 000 человек на месте сбора Банды Кожи да Кости были уничтожены, и от них остались только трупы. Лидер Банды, необычайно худой мужчина, погиб от того, что его грудь была пронзена огромным мечом.
Тоба Цинь вытащила свой меч из тела и начала зачищать поле боя вместе У Цин и остальными. Их группа продолжила убивать всех людей, подходящих к точке сбора.
На точке сбора Банды Лили тоже происходило нечто подобное. Лидер Банды Лили, татуированный здоровяк, сидел внутри здания, в то время как снаружи, люди без остановки умирали от Ассасинов. К этому времени лидер Банды Лили был в ярости, и он гневно прокричал, когда перед ним появился низенький силуэт: — Кто вы? Почему вы напали на Банду Лили?
— Потому что … Его Величество … Хочет … вашей смерти! — Малыш Ша всё ещё был не очень хорош в разговорах. Он с трудом проговорил несколько слов, а затем атаковал.
Слова Малыша Ша в особенности ‘Его Величество’, шокировали татуированного здоровяка. Но ещё больше он удивился тому, что у него не было и шансов против этого ребёнка — Малыш Ша уже давным-давно достиг Стадии развития 2. С талантом Малыша Ша и его скоростью обучения техникам убийства, его сила уже достигла чудовищного уровня.
Малыш Ша в мгновение ока приблизился к лидеру Банды Лили, который схватил свою двуручную саблю и замахнулся. К сожалению, для Малыша Ша его противник был уже мёртв.
Когда Малыш Ша, достиг лидера Банды Лили, он ударил его гораздо быстрее взмаха двуручной сабли. Кроваво-красные кинжалы, в руках ребёнка, прочертили красную полосу в воздухе, и мгновенно отрезали правую руку здоровяка. Лидер Банды Лили взревел от боли, и сжав левую руку в кулак, ударил в сторону Малыша Ша.
Однако лицо Малыша Ша совершенно не изменилось. Он кувыркнулся в воздухе и отрезал приближающийся кулак. После потери обеих рук татуированный здоровяк наконец почувствовал страх. Сейчас он уже осознал, что он совершенно был не соперником этому ребёнку. Лидер Банды Лили развернулся и попытался убежать, но красная линия света быстро отрезала его ноги.
— Ааааа!!! — вскричал здоровяк, грохнувшись на пол. Увидев, что ужасающий противник неспеша подходит к его покалеченному телу, оно взмолил: — Пожалуйста, пощади меня. Я дам тебе всё, что захочешь!
— Нет… Его Величество сказал … Никаких выживших! — искренне ответил Малыш Ша.
Услышав этот ответ, здоровяк понял, что всё кончено. В это же время он начал раздумывать о том, когда это он пересёк дорогу столь чудовищной личности — кем чёрт возьми был ‘Его Величество’?
Лидер Банды Лили не смог ответить на свой вопрос, но он понимал, что тот, кто смог развить и подчинить эту маленькую машину убийств перед ним, несомненно бы кем-то необыкновенным.
Татуированный здоровяк не хотел умирать, и поэтому начал инстинктивно ползти и пятиться назад. Вид того, как здоровенное тело без конечностей в страхе отползает от маленького ребёнка, был довольно жалким.
Малыш Ша молча посмотрел на испугавшегося здоровяка, но не проявил никакого милосердия. Он взмахнул своим кинжалом, описавшим красную линию света, и проткнул голову лидера Банды Лили, мгновенно оборвав его жизнь.
Место сбора Семьи Ли к этому времени уже тоже было покрыто трупами. А тело лидера Семьи Ли было прибито копьём к стене.
Четыре крупнейшие фракции региона Сотни Бамбуков были беззвучно истреблены, и этого никто не заметил. Сейчас была поздняя ночь, и горы трупов скорее всего будут найдены только на следующий день, что, несомненно, шокирует весь регион.
Глава 367. 100 000 Армия
Где-то в изысканном ресторане, Чжао Фу сидел у окна и его стол был обставлен едой. Чжао Фу поднял бокал вина и отпил его, наблюдая за пейзажем снаружи.
— Как всё прошло? — Чжао Фу понимал силу четырёх фракций, и поэтому ни о чём не беспокоился. Ему даже не нужно было действовать самому. Вместо этого он заказал столик в своём ресторане неподалёку, чтобы быть готовым, в случае если произойдёт что-то неожиданное.
— Ваше Величество, ваш приказ выполнен. На четырёх точках сбора не осталось никого в живых. Некоторые люди заподозрили, что-то неладное и сбежали заранее, но я уже послал своих людей за их головами, — доложил Го Бинлинь.
В ответ Чжао Фу кивнул и посмотрев вдаль сказал: — Интересно, как идут дела у Бай Ци.
***
— Вперёд на полной скорости! Мы должны достичь Малого Города, как можно быстрее, чтобы избежать любых инцидентов, — громко прокричал Бай Ци.
Для захвата Малого Города, Бай Ци привёл с собой 100 000 армию, которая быстро приближалась к своей цели. После четырёхчасового марша они наконец достигли только что повысившегося в уровне Малого Города.
Бай Ци сразу же приказал окружить Малый Город, и 100 000 армия, излучая подавляющую ауру, подобно цунами стеклась к городским стенам.
На часах был третий час утра, и большая часть жителей Малого Города находилась в своих постелях. Однако городские часовые заметили приближающийся океан врагов и сразу же подняли тревогу: — Нас атакуют!
Крики стражников разбудили всех жителей Малого Города, которые в шоке начали зажигаться факелы и выходить из своих домов. Одного шума, от марша огромной армии, было достаточно, чтобы все осознали, насколько ужасающий враг напал на их Малый Город.
На городские стены вышел молодой юноша военной внешности. Он был вооружён копьём, и его звали Сунь У. Он был Мэром этого Малого Города.
Малый Город только недавно повысил свой уровень, и ещё не завершил все улучшения. Он был лишь слегка сильнее Продвинутых Деревень, так как даже городские стены всё ещё были недоделаны. Малый Город смог бы быть по-настоящему в безопасности, только когда их количество населения увеличилось и городские стены были бы полностью построены.
В последние дни, жители Малого Города были особенно осторожны, потому что городские стены только строились, и если в это время нападут враги, то они окажутся почти полностью беззащитными.
Когда Сунь У услышал тревогу, он понял, что случилось именно то, чего он боялся. Но Сунь У всё ещё не понимал, почему его солдаты были настолько напуганы. Что за противник мог внушить его солдатам такой страх?
Однако, когда Сунь У поднялся на городские стены, его тело замерло, а на лице застыл шок. Он увидел огромный океан солдат. Их было как минимум 100 000, и они уже окружили его Малый Город.
Мысли Сунь У были в хаосе: — Как такое было вообще возможно? Неужели системный Развитый Город решил захватить мой Малый Город?
Но он быстро заметил, что огромная армия состояла из множества Рас, а значит, что это не мог быть системный Развитый Город. Однако эти солдаты были ничем не слабее солдат из Развитых Городов.
— Мне хотелось бы встретиться с Мэром! — услышал Сунь У, и увидел Военачальника верхом на чёрном коне. От него исходила очень могущественная аура, и Сунь У понял, что этот человек был очень необычным и несомненно занимал очень высокую должность.
После небольших раздумий Сунь У вышел из Малого Города. У него не было и шанса против 100 000 армии, и даже если к битве присоединяться обычные жители, то это лишь добавит 20 000 человек со слабой экипировкой и развитием. Разве с таким войском у Малого Города были шансы на победу?
Если бы их противник захотел сразу напасть на них, то, он мог бы мгновенно уничтожить весь Малый Город. У Сунь У не было никаких причин отказываться от переговоров.
— Сэр, могу я узнать с какой целью вы пришли в наш Малый Город, — Сунь У глубоко вздохнул и немного успокоился перед тем, как начать разговор, и поэтому его аура не казалась слишком слабой.
То, что Сунь У смог сделать спокойный вид, даже перед лицом 100 000 армии, заставило Бай Ци посмотреть на него с небольшим восхищением.
Бай Ци уверенно ответил: — Исход битвы уже ясен. Я уверен, что ты знаешь о том, что местоположение твоего Малого Города было уже раскрыто многим людям. Для тебя будет невозможно защитить его. Но если ты сейчас подчинишься Великой Цинь, то ты не только сможет получить великолепную возможность, но и твои жители смогут всегда наслаждаться мирной жизнью!
Для Бай Ци было бы необычайно просто напасть и захватить этот Малый Город, но он решил, что перед атакой стойло хотя бы попробовать уговорить Мэра сдаться.
Бай Ци раньше называли Богом Убийств, из-за того, что в прошлой жизни он убил огромное множество людей. Но он был не из тех, кто одержим бессмысленной резнёй — он убивал, только если на это была причина. Именно таким и был настоящий Военачальник.
Услышав слова Бай Ци, Сунь У понял почему он не напал напрямую — он хотел, чтобы они сдались. Его Малому Городу проявили достаточное уважение — со 100 000 армией, было бы необычайно просто без всяких разговоров просто растоптать и сравнять этот Малый Город с землёй.
Также Сунь У удивился, что местоположение его Малого Города уже было кем-то раскрыто. Если это было правдой, то, он действительно оказался в опасном положении.
Ко всему прочему, хоть Сунь У и был обычным Мэром, он уже слышал о легендарной Великой Цинь. Лишь 100 000 армия уже ярко демонстрировала всю мощь и чудовищную силу Великой Цинь.
Но даже несмотря на все факторы, Сунь У всё равно было непросто так легко сдаться, и поэтому он спросил: — Сэр, можете ли вы дать мне немного времени на раздумья?
Бай Ци сразу же ответил: — Я могу дать тебе полчаса. Через полчаса я сразу же начну атаку.
Сунь У кивнул и вернувшись внутрь Малого Города, созвал совет высших эшелонов власти.
Бай Ци тем временем приказал своим солдатам сохранять бдительность и готовиться к атаке на Малый Город.
Время шло.
Ван Цзянь, верхом на Коне Чёрного Леса, подошёл к Бай Ци и с улыбкой спросил: — Военачальник Бай, как ты думаешь, согласиться ли этот человек сдаться?
Бяй Ци взглянул на Малый Город и ответил: — Он не глуп, я уверен он примет правильное решение.
Менее чем через полчаса спустя, Сунь У вышел с несколькими людьми и склонился со словами: — Сэр, мы согласны подчиниться Великой Цинь.
Бай Ци улыбнулся, и отравился в Ратушу, чтобы официально завоевать и *Переместить* Малый Город. Так как местоположение Малого Города было раскрыто, он больше не мог оставаться здесь, иначе Великой Цинь пришлось бы всегда держать тут множество солдат. Войска Великой Цинь всегда были очень заняты, и они не могли оставаться здесь только для защиты Малого Города.
Даже сейчас, Великой Цинь нужно было торопиться, потому что другие фракции могли объединиться, чтобы вместе атаковать этот Малый Город. Если сюда придёт слишком много людей, то это может стать большой проблемой.
Бай Ци подошёл к Сердцу Малого Города и заметил, что оно обладало Серебряной редкостью. Положив руку на серебряный куб, Бай Ци завоевал его и выбрал опцию *Переместить Малый Город*. Всё поселение затряслось и несколько построек начали постепенно исчезать.
Закончив с формальностями, Бай Ци начал возвращаться в Город Великой Цинь вместе с жителями завоёванного Малого Города.
Глава 368. Фракция Номер Один
Сунь У следовал за Бай Ци, сказавшим, что сейчас они встретятся с ‘Его Величеством’, который был истинным повелителем Великой Цинь. Сунь У немного нервничал, но также был взволнован, так как ему хотелось увидеть, что за человек контролировал столь могущественную фракцию.
Вскоре Бай Ци и Сунь У зашли в изысканный ресторан. Поднявшись по ступенькам, они зашли в комнату, где уже было множество людей, выглядящих очень сильными. От каждого из них исходил запах крови, и скорее всего они совсем недавно убили множество людей.
Эти люди стояли в стороне, подобно страже, и когда Сунь У увидел их, ему показалось, что они были довольно пугающими.
В комнате также был молодой юноша, сидевший за столом смотря в окно. Он пил вино и выглядел очень изысканно. От него исходила необычайно доблестная и престижная аура. А также, от него веяло чувством огромной опасности, внушающим уважение и не позволяющее смотреть ему прямо в глаза.
— Ваше Величество, я привёл его, — Сунь У заметил, что Военачальник, захвативший его Малый Город, стал вести себя более уважительно и серьёзно, когда обратился к юноше за столом.
Сунь У, понимал, что сейчас ему нужно было быть очень осторожным — если столь особенный Военачальник ведёт себя так почтительно и уважительно, то, ему нужно было оставаться настороже. Этот ‘Его Величество’, выглядел как очень опасный человек, и так как Сунь У был незнаком с его характером, он тоже поклонился вместе с Бай Ци.
Чжао Фу как раз закончил слушать доклад Го Бинлиня, о том, как прошла зачистка четырёх фракций, которые почти не оказали никакого сопротивления. Даже их самые доверенные подчинённые были убиты, и теперь у них остались лишь силы, которые находились в их Деревнях.
Если в итоге они спрячутся, то, они выживут. Но если они осмелятся показать себя, то, Чжао Фу выдерет их фракции с корнем.
Чжао Фу посмотрел на юношу, которого привёл Бай Ци, и осмотрел его характеристики. Этот юноша был довольно неплохим — он обладал Рангом SS, и так как он являлся Мэром, то его талант явно был необычным.
Быстро осмотрев нового подчинённого, Чжао Фу отвернулся и сказал: — Так как ты подчинился Великой Цинь, с тобой и твоими людьми будут хорошо обращаться в будущем.
После своих слов, Чжао Фу вынул копьё Легендарной редкости и Пилюлю Кровавого Бога Стадии 2.
Когда Сунь У посмотрел в кроваво-красные глаза, он почувствовал инстинктивный страх — эти глаза казались дьявольскими, и в них можно было заметить нотки безжалостности, смертоносности и величия.
Сунь У смог снова спокойно вздохнуть, только когда Чжао Фу отвернулся. Когда он услышал его слова и увидел подаренные им предметы, Сунь У был шокирован.
Сунь У сразу же снова поклонился и с радостным взглядом произнёс: — Большое спасибо, Ваше Величество!
Другие присутствующие не испытывали зависти, потому что у всех них уже была экипировка Легендарной редкости, и они уже использовали Пилюлю Кровавого Бога Стадии 2.
После этого, Чжао Фу начал обсуждение о создании фракции в регионе Сотни Бамбуков. Четыре крупнейшие фракции обладали третью силы всего региона Сотни Бамбуков. Один из системных Развитых Городов был под контролем Семьи Рен, Банды Кожи да Кости и Банды Лили, которые были вырезаны за одну ночь.
Из-за их отсутствия, Чжао Фу мог без всяких усилий захватить влияние в этом системном Развитом Городе, прежде чем начать использовать другие фракции для собственной выгоды.
— Бай Ци, можешь возвращаться вместе с остальными и скажи Ли Сы сделать все необходимые приготовления для нового Малого Города, — заметив, что приближается рассвет, вместе с которым в регионе Сотни Бамбуков произойдут большие перемены, Чжао Фу решил остаться здесь и лично обо всём позаботится.
Бай Ци подчинился, и вместе с остальными вернулся в Город Великой Цинь. Только после встречи с Чжао Фу, Сунь У узнал всю ситуацию, и испытал сильное потрясение и ужас. Он испугался не потенциальной угрозы в лице нападения четырёх фракции, а того, что при неправильном стечении обстоятельств ему пришлось бы сразиться с Великой Цинь.
Люди в чёрном, покрытые кровью и стоявшие рядом с Чжао Фу, прошлой ночью совершили резню, убив примерно 60 000 человек, что было в три раза больше населения его Малого Города.
— Правитель Великой Цинь воистину ужасающий! — первое впечатление Сунь У о Чжао Фу было верным. Но он также был теперь уверен, что несмотря на то, что Чжао Фу был пугающим, он не был человеком, который убивал без причины. К тому же он хорошо обращался со своими подчинёнными.
Тем временем где-то в безграничной тьме, огромная кроваво-красная звезда тихо крутилась, излучая дьявольский кровавый свет, который постепенно становился всё ярче.
***
— Аааааа!! — рано утром, когда солнце озарило землю, люди услышали множество громких криков внутри системного Развитого Города.
Множество людей сбежались к источнику крика на точке сбора Семьи Рен, одной из трёх крупнейших фракций в этом системном Развитом Городе.
Как подобное могло произойти? Всё казалось невозможным, ведь это случилось с могущественной Семьёй Рен, которой никто не осмеливался переходить дорогу.
Сначала никто не знал, что случилось и они лишь с любопытством подходили к толпе. Однако, когда люди подходили ближе, они чувствовали насыщенный запах крови, от чего они начинали догадываться о том, что произошло.
Точка сбора Семьи Рен, была заполнена трупами. Кровь был повсюду, на земле, на колоннах, на стенах. На лицах трупов застыло выражение ужаса, что говорило о том, что это была односторонняя бойня.
Почти все члены Семьи Рен были убиты за одну ночь. Те, кому посчастливилось выжить, быстро сбежали и навсегда покинули Семью Рен, не смея больше с ними связываться.
Всем был любопытно — кого же обидела Семья Рен, что она была уничтожена всего за одну ночь? Неужели это была правительственная фракция системного Развитого Города? Однако это было маловероятно, ведь люди из системного Развитого Города выглядели очень разъярённо. Они были в ярости от того, что, без их ведома, в их городе произошла массовая резня!
Вскоре, весь системный Развитый Город был ещё больше потрясён, потому что подобное случилось не только с Семьёй Рен, но и с Бандой Лили и Бандой Кожи да Кости. Они тоже были уничтожены за одну ночь, и согласно оставленным уликам, всё это было сделано одной и той же фракцией.
Новости о разрушении трёх крупнейших фракций за одну ночь быстро распространились среди людей, и над системным Развитым Городом нависла ужасающая аура. Если даже три крупнейшие фракции были уничтожены, и никто этого не заметил, то, как тут должны выживать более мелкие фракции? Если они тут останутся, то скорее всего их ждёт та же судьба.
Из-за страха множество фракций решило переехать в другие системные Развитые Города, что избежать возможной смерти.
Вскоре ужас поглотит весь регион Сотни Бамбуков, и никто не был уверен в своей безопасности. Похоже, что в этот регион прибыла какая-то ужасающая фракция, которая была подобно тигру среди стада овец. Все фракции Сотни Бамбуков начали паниковать, боясь, что именно они станут жертвами следующей бойни.
В это же время в регионе Сотни Бамбуков появилась фракция, называющая себя Долгая Ночь. Как только она появилась, она сразу же начала очень крупномасштабно и громко нанимать новых людей. Долгая Ночь забрала территорию трёх уничтоженных крупнейших фракции, и люди начали о чём-то догадываться. Все сразу же отправили представителей в эту фракцию, чтобы выразить поздравления и отдать подарки.
Только бы идиот не догадался, кем была совершенна недавняя резня, и поэтому почти все фракции региона Сотни Бамбуков пришли выразить свои благие намерения Долгой Ночи. Было очевидно, какой эффект произвела Великая Цинь на весь регион своей недавней резнёй.
Всего за один день, Долгая Ночь стала фракцией номер один во всём регионе Сотни Бамбуков. Никто не осмеливался переступать ей дорогу. Все проявляли к ней уважение и доброту, и даже системные правительственные фракции боялись её.
Глава 369. Статуя Генерала
Долгая Ночь приняла поздравления от всех фракции, выразив свою готовность поладить и жить в мире. Долгая Ночь казалась очень дружелюбной и лёгкой в общении фракцией.
Поведение Долгой Ночи, успокоило волнение фракций региона Сотни Бамбуков — похоже, что свирепый тигр не планировал нападать на них. Фракции перестали паниковать, когда обнаружили, что Долгая ночь не собирается их уничтожать.
Долгая Ночь была шахматной фигурой, которую Чжао Фу создал в регионе Сотни Бамбуков, чтобы она послужила его личным целям. Конечно же, он не мог вести себя слишком тиранично, иначе бы он перепугал остальные фракции. Однако Долгая Ночь, всё равно была лишь волком в овечьей шкуре.
После того, как регион Сотни Бамбуков успокоился, Чжао Фу вернулся в Город Великой Цинь, так как в Малом Городе Сунь У было обнаружено нечто особенное.
После возвращения в Город Великой Цинь, Чжао Фу увидел трёхметровую каменную статую. Внешний вид статуи напоминал доблестного Генерала, одетого в полный комплект доспехов. На его талии висела сабля, а в своих руках он держал копьё. От Статуи Генерала исходила свирепая и кровожадная аура.
*****************************************************************************
*Статуя Генерала*: Статуя Генерала увеличивает шанс призыва людей с профессией Генерала в Источнике.
*****************************************************************************
Бонус Статуи Генерала было довольно полезным, потому что несмотря на то, что у Чжао Фу было много различных поселений и он мог назначить множество Генералов, не многие из них обладали нужным боевым опытом.
Генералы, призываемые из Источника, изначально имели опыт ведения сражений, и их можно было сразу поставить во главе отряда солдат. Хотя Чжао Фу и контролировал много Городов и Деревень, за всё время, Источник призвал человека с профессией Генерал лишь один раз. Но к счастью, со Статуей Генерала количество призываемых Генералов должно было возрасти.
У Чжао Фу было три способа получить Генералов: повысить солдат в звании, подчинить вражеских Генералов после сражений, или выбрать какого-нибудь гениального студента из Военного Отделения Академии Возвышения Цинь.
Третий метод всё ещё был в процессе развития, и только спустя какое-то время Чжао Фу сможет выбрать парочку многообещающих студентов из Военного Отделения, чтобы они присоединились к армии и получили настоящий боевой опыт. В хаотичные времена можно было обрести мирную жизнь, только если у тебя имелись и развивались превосходные Генералы.
После того, как Чжао Фу осмотрел Статую Генерала, он отправился в регион Равнин Красных Слив. Только в этом, соседнем от Леса Ужасов, регионе всё ещё не было никаких фракций Великой Цинь, направленных на будущее расширение её территорий. Чжао Фу нужно было начать приготовления.
Равнины Красных Слив являлись степной территорией, на которой повсюду росли красные сливы, и именно так этот регион и получил своё название. У почти всех строений в этом регионе был своеобразный степной стиль.
Чжао Фу уже давно не был на Равнинах Красных Слив, и не следил за последними новостями этого региона. Сначала Чжао Фу посетил Великий Древний Город, потому что именно здесь он когда-то нашёл Тобу Цинь вместе с её семьёй.
Когда Чжао Фу зашёл внутрь Развитого Города, ему доложили, что люди из крупной фракции создают проблемы в его ресторане, чрезмерно флиртуя с официантками.
Как раз подобной возможности и хотел Чжао Фу. Он хотел найти противника, чью фракцию можно было уничтожить, чтобы увеличить собственную славу и начать постепенное развитие своей группировки. После того, как позиция его новой фракции укрепиться, она сможет помочь Чжао Фу завоевать Равнины Красных Слив.
Так как развитие игроков со временем увеличилось, десять нанятых Чжао Фу стражников больше уже не были также эффективны. Поскольку ресторан Чжао Фу был первым рестораном созданным игроком, его деятельность шла довольно хорошо и большинство клиентов всегда возвращалось. А если добавить к этому тот факт, что большинство блюд были уникальны и отсутствовали в других заведения, ресторан Чжао Фу всё ещё оставался довольно популярным.
Этот ресторан приносил огромную прибыль, но не показывал никакой силы, что и привело к тому, что многие фракции начали провоцировать его владельца.
Однако, независимо от того, создавала ли другая фракция сейчас проблемы намеренно или случайно, она выбрала для этого неудачное время.
Когда Чжао Фу добрался до своего ресторана, он увидел молодого юношу, который похоже был пьян и приставал к одной из девушек. Внутри ресторана уже был беспорядок, и десять стражников были заблокированы примерно 20 людьми на входе в ресторан.
Что ещё больше удивило Чжао Фу, так это то, что девушкой, к которой приставали, была Сунь Цинь, его бывшая одноклассница, нанятая им официанткой.
— Ахахха…. Великий Древний Город сейчас под контролем Семьи Ван, и мы не боимся никого, кроме системных фракций. Твои крики о помощи бесполезны.
Пьяный юноша дико рассмеялся и обняв Сунь Цинь прижал её к столу. Он пытался насильно поцеловать её, в том время как она, со слезами на глазах, отчаянным сопротивлялась и отталкивала его.
*Па!*
Юноша с громким хлопком отвесил Сунь Цинь гневную пощёчину, от чего лицо девушки покраснело и опухло: — Чёртова сука, как ты смеешь отталкивать меня? Позже я отдам тебя своим людям для развлечения!
Вход в ресторан был уже переполнен людьми, которые, несмотря на свой гнев, ничего не могли поделать. Вход преграждало 20 экспертов со Стадией развития 1, и даже десять городских стражников с таким же развитием ничего не могли им сделать.
Если они действительно начнут сражение, то городские стражники может и не проиграют, но шанс на их победу был очень маловероятен. Сражение может привести к серьёзным ранениям и даже смертям, но так как они отвечали за охрану ресторана Чжао Фу, они не должны были позволять игрокам творить всё, что им вздумается.
К сожалению, Семья Ван была в хороших отношениях с высшими эшелонами власти, которые приказали стражникам хорошо с ними обращаться и не оскорблять их.
*Па!*
Ещё одна пощёчина упала на лицо Сунь Цинь, и с её губ вытекла струя крови. Её лицо уже было совсем опухшим, и слёзы непрерывно вытекали из её глаз. Однако она, сжав зубы, всё ещё отчаянно сопротивлялась. Она не просила пощады, потому что понимала, что подобный человек ни за что её не отпустит.
— Чёрт возьми, ты всё ещё брыкаешься, шлюха? — юноша ещё раз ударил по лицу Сунь Цинь выкрикивая оскорбления, после чего, больше не пытался её поцеловать. Вместо этого, он начал разрывать её одежду — костюм официанток был сделан из шёлка, который был красивым, но легко рвущимся материалом.
Вскоре, пьяный юноша разорвал почти всю одежду Сунь Цинь, обнажив часть её груди. Увидев грудь, юноша похотливо рассмеялся, а Сунь Цинь, пытаясь сопротивляться, в отчаянии выкрикнула: — Помогите!
Услышав крик, пьяный юноша остановился и ещё сильнее рассмеявшись прокричал: — Шлюха, ты думаешь, что в Великом Древнем Городе кто-то осмелиться меня остановить?После того, как я с тобой наиграюсь, я отдам тебя моим 20 подчинённым, которые будут насиловать тебя до самой смерти!
Когда 20 человек, стоявших у входа в ресторан, услышали слова пьяного юноши, они довольно улыбнулись и обернулись посмотреть на красивое тело Сунь Цинь.
Толпа у входа была в ярости, но никто так и не посмел вступиться за девушку. На самом деле среди них были даже те, кто хотел увидеть, как пьяный юноша обесчестит Сунь Цинь.
Прозвучал шелест рвущейся ткани, и одежда Сунь Цинь теперь была полностью разорвана, и её грудь обнажилась. Голая грудь ещё больше возбудила пьяного юношу, и он громко рассмеялся вместе со своими 20 подчинёнными.
Когда её одежда была разорвана, Сунь Цинь уже подумала, что было бы лучше умереть, чем позволить этому подонку изнасиловать её. Но самым жестоким было то, что у неё даже не было возможности умереть.
Глава 370. Наследник
— Неужели именно так я и потеряю свою невинность? — в отчаянии подумала Сунь Цинь.
В этот момент внезапно подул лёгкий ветерок, прилетевший вместе со звуками разрезания плоти, и ближайшую стену залило кровью. Двадцать человек, стоявших на входе в ресторан, были мгновенно обезглавлены, и их головы вместе с телами упали на землю.
Перед входом в ресторан появился силуэт в чёрном плаще. В своих руках он держал демонический меч, от лезвия которого исходила ледяная и могущественная аура. После обезглавливания 20 людей, этот человек сказал: — Вы заслуживали смерти!
Чжао Фу взмахнул рукой, и невидимая волна энергии отбросила пьяного юношу от Сунь Цинь.
Войдя внутрь ресторана, Чжао Фу увидел Сунь Цинь в разорванной униформе. Передав ей новый комплект одежды, вынутой из Кольца Короля, он спросил: — Ты в порядке?
Сунь Цинь сразу же узнала в человеке в плаще владельца ресторана, которого она уже давно не видела. Её чувства отчаянья и ужаса сразу же как ветром сдуло, и после того, как она прикрыла новой одеждой обнажённое тело, она с благодарностью ответила: — Спасибо!
Спустя пару секунд она также добавила: — Извините, что причинила вам такие неприятности.
— Это не твоя вина! — голос Чжао Фу был немного холодным, потому что его глаза, излучая мощное намерение убийства, смотрели на поднимающегося пьяного юношу. Любой, кто порочил подданных Великой Цинь должен был умереть!
Пьяный юноша слегка протрезвел после того, как его отбросили в стену. Он посмотрел на Чжао Фу, а затем на 20 обезглавленных трупов, после чего в страхе выкрикнул: — Я Молодой Господин Семьи Ван. Если ты посмеешь, что-нибудь со мной сделать, то ты умрёшь чудовищной смертью!
Чжао Фу хладнокровно рассмеялся: — Молодой Господин Семьи Ван? Сегодня я убью не только тебя, но и всю твою Семью Ван!
Слова Чжао Фу шокировали не только пьяного юношу, но и толпу снаружи ресторана. Если кто-то другой хотел уничтожить Семью Ван, то, они скорее всего восприняли бы это как шутку, потому что Семья Ван была самой сильной фракцией в Великом Древнем Городе, и было почти невозможно противиться им.
Однако, все только что стали свидетелями того, как Чжао Фу всего за мгновение убил 20 экспертов со Стадией развития 1. Он казался очень таинственным, и возможно ему действительно под силу уничтожить Семью Ван.
Слухи начали подтверждаться. Это был самый большой и знаменитый ресторан в Великом Древнем Городе, и все уже давно были наслышаны о том, что его контролировала огромная и таинственная фракция. Так как эта фракция никогда не показывала своей силы, люди могли лишь строить различные догадки о её настоящей сущности.
Пьяный юноша был в ужасе от слов Чжао Фу, потому что он также вспомнил слова своего отца, который много раз говорил ему не создавать проблемы именно в этом ресторане.
Из-за страха юноша потерял самообладание и попытался выбежать из ресторана. Самым важным для него сейчас была только его жизнь. Однако, как только его тело двинулось с места, Чжао Фу взмахнул рукой и невидимая энергия снова отбросила его в стену. Юноша закашлял кровью, и ощутил, что три или четыре его ребра были сломаны.
Пьяный юноша впервые испытал подобную боль. Его лицо исказилось, и он закричал: — Когда люди из Семьи Ван доберутся сюда, я сделаю всё, что в моих силах, чтобы ты умер ужасающей смертью! А после твоей смерти, я трахну эту суку рядом с тобой! Я …
Чжао Фу посмотрел на обезумившего пьяного юношу, и убийственное намерение в его глазах стало ещё сильнее. Он решил не давать ему лёгкой смерти. Чжао Фу выпустили из своего тела поток чёрной ауры, которая окутала его ладонь.
— Ааааааа!! — болезненный вой прозвучал по округе, и тело пьяного юноши было поднято в воздух невидимой силой. Эта сила также сломала его запястья, и начала скручивать его ноги.
Юноша без остановки кричал. Его лицо полностью исказилось от боли, и он больше даже не мог произнести и слова.
— Сэр, мне кажется этого достаточно. Всё-таки эта юная дама не была слишком сильно ранена, — сказал один из городских стражников выйдя вперёд. Стражник больше не мог наблюдать за пытками Чжао Фу. К тому же высшие эшелоны власти сказали городским стражникам присматривать за членами Семьи Ван. Если Молодой Господин Семьи Ван будет убит прямо на их глазах, то эти стражники будут наказаны.
— Босс, мне кажется, с него хватит, я уже в порядке! — сказала Сунь Цинь, вытерев свои слёзы, но её щёки все выглядели немного опухшими.
Она была очень благодарна Чжао Фу за своё спасение. Так как Сунь Цинь уже давно жила в Великом Древнем Городе, она понимала, какой могущественной была фракция Семьи Ван. Ей не хотелось, чтобы у Чжао Фу возникли проблемы только из-за неё, тем более она могла смириться с подобной обидой.
Только то, что Чжао Фу нанял Сунь Цинь официанткой уже было довольно благородно, а если из-за неё у него возникнут проблемы, то её переполнит чувство вины.
После слов стражника и Сунь Цинь, Чжао Фу решил остановиться. Пьяный юноша с грохотом рухнулся на землю, и толпа зрителей облегчённо вздохнула, думая, что всё наконец закончилось.
Но пьяный юноша внезапно начал громко смеяться: — Теперь ты понимаешь, насколько могущественна Семья Ван? Но уже поздно, ты покойник! Люди уже доложили о происшествии моему отцу.
Слова юноши снова подогрели успокоившуюся атмосферу.
Чжао Фу медленно повернулся и посмотрел на городского стражника. Тело стражника замерло, так как он увидел под чёрным капюшоном пару дьявольских кроваво-красных глаз.
*Бах!*
Тело городского стражника было отправлено в полёт невидимой энергией, и Чжао Фу холодно фыркнув повернулся к другим стражникам.
— Проваливайте! — выкрикнул Чжао Фу. Эти стражники были людьми, нанятыми на его деньги, но они не только ни помогли его подданным, но и попросили пощадить пьяного юношу, учинившего беспорядок. Они наверно шутят! Разве Чжао Фу мог пощадить этого юношу, после всего случившегося?
Городские стражники и подумать не могли, что Чжао Фу начнёт действовать против них — ведь они были городскими стражниками, представителями правительственной системной фракции, которую все должны были бояться.
Однако, когда городские стражники почувствовали намерение убийства Чжао Фу, они осознали что тот факт, что он их не убил, уже был проявлением достаточного уважения к системному Развитому Городу. Они больше не смели тут оставаться, и забрав раненого товарища, покинули ресторан. Толпа людей у входа тоже больше не осмеливалась тут находится, и быстро разошлась по своим делам.
Пьяному юноше стало ещё страшнее. Но Чжао Фу, даже не взглянув на него, взмахнул рукой, и выпустил чёрный свет ци меча, который проткнул череп юноши, мгновенно убив его.
— Слушайте мой приказ! — начал говорить Чжао Фу, сложив руки за спину. Его голос был переполнен намерением убийства и достоинством.
Как только прозвучали слова Чжао Фу, рядом с ним появилось несколько силуэтов в чёрных плащах, которые склонившись на одно колено одновременно произнесли: — Ваше Величество, чего вы желаете?
— Немедленно направляйтесь в штаб-квартиру Семьи Ван и убейте там абсолютно всех, независимо от их пола и возраста. Если кто-то хоть как-то связан с Семьёй Ван он должен умереть — убейте их всех! — Чжао Фу отдал приказ, и силуэты в чёрном сразу же испарились.
Сунь Цинь, наблюдавшая стороны, могла чётко увидеть, что от Чжао Фу в этот момент исходила необычайно холодная и кровожадная аура. Для него сильнейшая фракция Великого Древнего Города была не больше, чем муравьём, и вот так просто он отдал приказ на её уничтожение. Насколько же могущественным и уверенным он был, раз смог сделать нечто подобное?
Также, Сунь Цинь хорошо расслышала, что силуэты в капюшонах назвали её босса ‘Ваше Величество’, что означает только одно — этот человек обладал очень благородным происхождением и был Наследником. Лишь подумав о том, что она получила помощь от подобного человека, заставило Сунь Цинь почувствовать себя недостойной его.
Глава 371. Возмездие
Когда Сунь Цинь смотрела на спину своего босса и слушала его голос, она думала о том, что этот человек кажется ей очень знакомым. Она точно когда-то встречала его в реальном мире.
Чжао Фу не возражал против того, что Сунь Цинь пристально его осматривала. Он сказал девушке, что ей будет лучше на время вернуться в реальный мир, потому что разрушение Семьи Ван вызовет проблемы с системным Развитым Городом, с которыми ему нужно будет разобраться лично.
Сунь Цинь понимала, что собирается сделать Чжао Фу, и поэтому сразу же согласилась с его предложением. Когда она заметила, что Чжао Фу собирается уходить, она непроизвольно сказала: — Босс, пожалуйста будьте осторожны!
Заботливые слова девушки удивили Чжао Фу, и он кивнул ей, перед тем как исчезнуть из её поля зрения.
***
— Сэр, произошло нечто ужасное! Наш Молодой Господин был кем-то убит! — прокричал пожилой человек похожий на дворецкого, когда забежал в дом и обратился к мужчине средних лет доблестного вида.
Мужчина средних лет нахмурился. Так как смерть его сына не была истинной, он не особо разозлился и не слишком расстроился. Вместо этого, он был в замешательстве — его сын взял с собой около 20 экспертов со Стадией развития 1, и даже с такой охраной он был убит внутри Великого Древнего Города. Кто во имя всего святого был настолько смел, чтобы убить людей из сильнейшей фракции Великого Древнего Города прямо внутри системного Развитого Города?
— Что произошло? Мне нужны детали, — спросил своего дворецкого, мужчина.
Дворецкий быстро рассказал обо всё, что он знает, своему хозяину, который вышел из себя и прокричал: — Тупой неблагодарный сын!
Мужчина средних лет был зол не на действия своего сына, а на то, где он их совершил. Он неоднократно напоминал своему сыну, что не стоит создавать проблемы в этом конкретном ресторане. Однако его сын сделал именно то, что ему говорили не делать ни при каких обстоятельствах. Семья Ван не боялась ни одной фракции во всем Великом Древнем Городе, помимо фракции, контролирующей этот ресторан.
Этот ресторан принадлежал игроку, и он открылся за много месяцев до того, как подобные заведения стали доступны другим игрокам. Это означало, что владелец ресторана достиг статуса Барона на несколько месяцев раньше, чем все остальные. У этого игрока уже тогда было достаточно средств, чтобы купить собственность, обновить её и нанять городских стражников в качестве охраны.
Ко всему прочему, в этом ресторане подавали блюда, которые не мог делать никто другой, так как для них требовались необычные ингредиенты. Хоть эти ингредиенты и были довольно простыми, они происходили из других регионов и достать их было непросто. Одной способности пересекать регионы было достаточно, чтобы бояться игрока, владеющего этим рестораном.
Для пересечения границы между регионами нужно было пройти сквозь Зону Пустоты, которая было необычайно опасным местом. Однажды лидер Семьи Ван сам пробовал пересечь Зону Пустоты вместе со своими людьми, но их итог был довольно плачевным.
— Хоть этот человек и силён, его слова слишком высокомерны. Он сказал, что хочет уничтожить Семью Ван, да кем он себя возомнил? С нашей силой, нам не нужно бояться ни одной фракции игроков в регионе Равнин Красных Слив, — уверенно сказал мужчина средних лет.
Сила и скорость развития Семьи Ван была связана с тем, что дочь лидера семьи вышла замуж за одного из Генералов Великого Древнего Города. На самом деле, в случае нужды, Семья Ван могла даже одолжить часть сил системного Развитого Города.
Ресторан Чжао Фу был лишь чем-то, чего Семья Ван лишь немного опасалась, потому что эта неизвестная фракция никогда не показывала своей силы.
— Ты убил моего сына и сказал, что уничтожишь мою Семью Ван, должно быть ты устал от жизни. Дворецкий, слушай мой приказ, немедленно собери людей и нескольких городских стражников, чтобы убить всех в этом ресторане. Не позволяй ни одной живой душе сбежать.
Но как только мужчина средних лет закончил свои кровожадные слова, снаружи послышались болезненные крики: — Ааааа….
Крики испугали лидера Семьи Ван. Он вышел наружу, где увидел, что вся его резиденция была окружена серым туманом, в котором мелькали чёрные силуэты, убивающие его людей.
— Что происходит?! — шокировано воскликнул лидер Семьи Ван — его развитые воины совершенно не могли противостоять нападающим. Пока его воины только замахивались своим оружием, их глотки уже были перерезаны чёрными силуэтами, чья развитие было на Стадии 1 или чуть выше.
— Как такое могло произойти? Почему на мою Семью Ван напало так много экспертов со Стадией 1? К какой фракции они принадлежат? — мысли лидера Семьи Ван были в хаосе.
Неожиданно он вспомнил слова своего дворецкого — владелец того ресторана сказал, что он собирается уничтожить Семьи Ван, и похоже он уже был здесь. Только сейчас мужчина средних лет осознал какую чудовищную группировку спровоцировал его сын.
*Свист!*
В воздухе мелькнула дуга света, направившаяся к горлу лидера Семьи Ван без всякого предупреждения. Этот удар выглядел смертельным, и когда он уже почти достиг своей цели, лидер Семьи Ван проревел и быстро отклонился назад, едва избежав смертоносной атаки.
Однако до того, как лидер Семьи Ван успел прийти в себя, за его спиной появился призрачный силуэт, сопровождаемый блеском острого клинка. Лидер Семьи Ван почувствовал острую боль в своей спине и оказалось, что часть его спины была полностью вскрыта и из неё начала вытекала кровь.
— Ааааа! — лидер Семьи Ван в панике махнул своей саблей за спину, но призрачный силуэт уже испарился.
Внезапно, мужчина средних лет почувствовал мощную ауру и посмотрел вверх –в этот момент над ним появился силуэт, который уже замахнулся двумя скрытыми клинками и падал прямо на него.
*Лязг!*
Лидер Семьи Ван успел поднять саблю и заблокировать неожиданный удар, вместе с которым прозвучал оглушающий звон метала.
Однако, пока лидер Семьи Ван блокировал эту атаку, рядом с ним появился ещё один противник. Жутко перепугавшись от появления ещё одного оппонента, лидер Семьи Ван быстро отпрыгнул в сторону, но было уже поздно, так как его живот был разрезан острым лезвием, окрасившим его одежду кровью.
Только сейчас лидер Семьи Ван обнаружил, что его уже окружило целых пять Ассасинов. Может быть он и справился бы с одним, но против пяти людей, имеющих идеальную координацию друг с другом, у него не было и шанса.
Вскоре, тело лидера Семьи Ван был уже покрыто более чем десятью порезами, а все люди из его семьи, к этому времени были уже мертвы. Все трупы принадлежали только людям из Семьи Ван, и вся земля была покрыта их кровью.
Лидер Семьи Ван был переполнен горем и гневом — он понимал, что Семья Ван сегодня скорее всего будет полностью уничтожена, и это вызвало в нём сильное сожаление. Почему его сын оскорбил столь ужасающую фракцию? Когда всё это закончится, он несомненно накажет этого неблагодарного ребёнка.
Спустя ещё пару минут битва была почти окончательно завершена. Всё больше и больше Ассасинов присоединились к нападению на лидера Семьи Ван, чьё тело уже было полностью покрыто ранами. Неужели он действительно вот так погибнет?
Увидев, что на него начало нападать всё больше противников, лидер Семьи Ван впал в отчаянье. С каждым мгновением он становился всё слабее.
— Тесть! Я пришёл, чтобы спасти тебя! — внезапно прокричал толстобровый здоровяк, ворвавшийся в особняк Семьи Ван. Он замахнулся своим двуручным мечом и отправил в Ассасинов Великой Цинь десятиметровую дугу света из ци меча. Эта атака вынудила Ассасинов немного отступить от лидера Семьи Ван.
Толстобрового здоровяка звали Дунфан Сян. Он был одним из Генералов Великого Древнего Города и также являлся зятем лидера Семьи Ван. Тёмный Мир Духов, окруживший резиденцию Семьи Ван, мог остановить людей на Стадии развития 1 и 2, но против экспертов со Стадией 3 и выше он не был столь эффективен.
Дунфан Сян не смог провести своих солдат внутрь Тёмного Мира Духов, и поэтому вошёл сюда в одиночку. Когда он увидел кровавую сцену, он испытал сильный шок. Но он сразу же заметил, что его тесть был ещё жив, и его окружало множество противников. Понимая, что времени было мало, Дунфан Сян без лишних раздумий использовал мощную атаку, чтобы спасти своего тестя.
Когда лидер Семьи Ван увидел своего зятя, он обрадовался тому, что у него появилось надежда на спасение. Теперь они вдвоём начали сражаться с Ассасинами Великой Цинь.
Глава 372. Правитель Великого Древнего Города
*Лязг!*
Дунфан Сян взмахнул своим мечом и прокрутился по кругу, отправив в Ассасинов Великой Цинь острый ветер из ци меча, который отбросил их всех, даже несмотря на то, что они атаковали с трёх разных сторон.
Отброшенные Ассасины почти не пострадали, они смогли защититься от острого ветра с помощью скрытых клинков. Поток острого ветра, выпущенный экспертом со Стадией развития 3, не смог даже ранить Ассасинов Великой Цинь.
Дунфан Сян осознал, что эти Ассасины были непростыми противниками, и поэтому повернувшись спросил: — Тесть, какого рода человека ты умудрился обидеть? Эти Ассасины гораздо сильнее даже обычных городских стражников нашего города. Подобных людей может вырастить только очень необычная фракция.
Лидер Семьи Ван, не отвлекаясь от сражения, с горечью кратко объяснил, что недавно произошло в ресторане.
Дунфан Сян сразу же понял, в чём было дело — этот ресторан и правда был довольно особенным, и сила, которую он сейчас продемонстрировал, была просто непостижимой.
— Тесть, я вытащу тебя отсюда. Резиденция Семьи Ван была окружена невероятно сильной иллюзией, и из-за этого мои люди не могут попасть внутрь.
Лидер Семьи Ван посмотрел на убитых членов своей семьи и его лицо сильно потускнело. Семью Ван было уже не спасти, но по крайне мере он сам может выжить. С помощью Дунфан Сяна, Семья Ван сможет начать всё сначала. В итоге лидер Семьи Ван кивнул, и согласился с предложением вырваться из окружения.
— Ха!! — Дунфан Сян громко проревел, и из его тела вырвалась необычайно мощная аура. Он поднял свой двуручный меч, и с его лезвия вырвалась ослепляющая вспышка ци меча.
*Буум!!*
Дунфан Сян взмахнул мечом сверху вниз, и мощный поток ветра из ци меча вырвался из его клинка, создав на земле стометровый разрез. Этот удар заставил отступить множество Ассасинов в чёрном и открыл путь к спасению.
Дунфан Сян, не теряя ни секунды, сразу же схватил лидера Семьи Ван и побежал вперёд. Развитие Дунфан Сян находилось уже на Стадии 3, и поэтому он был гораздо быстрее Ассасинов Великой Цинь, которые увидели лишь мелькание размытого силуэта.
Казало, что Дунфан Сян действительно сможет спасти своего тестя, но прямо перед выходом из серого тумана их путь преградил неожиданный противник.
Это был человек в чёрном плаще. От него не исходило сильной ауры, но он совершенно неподвижно и спокойно стоял прямо перед Генералом системного Развитого Города.
Дунфан Сян посмотрел на этого человека, и увидел пару кроваво-красных глаз под его капюшоном. От вида этих глаз все волосы на его теле встали дыбом, и его охватило ощущение смертельной опасности. Дунфан Сян мгновенно остановился, и с серьёзным тоном спросил: — Сэр, кто вы?
Чжао Фу осмотрел Дунфан Сян и лидера Семьи Ван рядом с ним, а затем спокойно ответил: — Я тот самый человек, который собирается стереть Семью Ван с лица земли. Я рекомендую тебе не совать свой нос в дела других людей и так как я не хочу вражды с Великим Древнем Городом, у тебя есть возможность уйти. Тебе следует вспомнить какую должность ты занимаешь, и не создавать проблемы для Великого Древнего Города.
Слова Чжао Фу звучали необычайно смело, достигая даже той степени, где он напрямую угрожал всему системному Развитому Городу. Но Дунфан Сян не сомневался, что у этого человека действительно была сила, чтобы исполнить свою угрозу.
Дунфан Сян был одним из трёх Великих Генералов Великого Древнего Города, и он не хотел создавать неприятности для своего дома. Однако человек рядом с ним был его тестем, и он не мог просто оставить его умирать. Самым худшим было то, что он находился на стороне, которая спровоцировала эту битву, и если в дело вмешается Правитель Города, то вся вина упадёт на него и Семью Ван.
— Сэр, вы уже убили всех членом Семьи Ван, и всё здесь теперь принадлежит вам. Прошу, позвольте мне спасти хотя бы своего тестя, — перед лицом опасного человека в чёрном, Дунфан Сян осознавал, что он был гораздо слабее его, и поэтому ему пришлось перейти на ещё более вежливый тон.
Лидер Семьи Ван был в шоке. Он знал, насколько силён был Дунфан Сян, но, тем не менее, он всё равно уступил человеку в чёрном. Какой мощью обладал этот человек?
— Я уже сказал, что сегодня я уничтожу всю Семью Ван! — несмотря на то, что Дунфан Сян сделал шаг назад, Чжао Фу отказался уступать. Он не секунды ни раздумывая отверг предложение, потому что, если лидер Семьи Ван останется в живых, это создаст много проблем в будущем. Учитывая власть Дунфан Сяна, Семья Ван сможет быстро восстановить свой влияние.
Услышав слова Чжао Фу, Дунфан Сян покрепче сжал свой меч, приготовившись к битве.
Заметив, что Дунфан Сян решил драться, Чжао Фу с холодом фыркнул и исчез.
*Бах!*
Чжао Фу мгновенно появился перед Дунфан Сяном и ударил его в грудь, после чего прозвучал приглушённый хлопок и тело Великого Генера подобно пуле отправилось в полёт.
Дунфан Сян был слишком самоуверен. В прошлом Чжао Фу не мог сражаться против Великих Генералов системных Развитых Городов с помощью только своей силы, но это уже давно изменилось. Да что там Великий Генерал, даже Правитель Города, без силы Печати Правителя Города, был никем в глазах Чжао Фу.
Дунфан Сян выплюнул полный рот крови. Он и подумать не мог, что одного единственного удара кулаком от Чжао Фу будет достаточно, чтобы сильно его ранить. Также он сильно разозлился, потому что он заметил, что лидер Семьи Ван теперь был в руках Чжао Фу, который схватил его за горло и поднял в воздух. Лидер Семьи Ван совершенно не мог сопротивляться силе Чжао Фу, и поэтому он лишь отчаянно дёргал ногами.
— Нееет!! — свирепо прокричал Дунфан Сян.
Однако Чжао Фу хладнокровно повернул свою руку и сломал шею лидеру Семьи Ван, который мгновенно умер. Чжао Фу отпустил мёртвое тело, и оно с тихим стуком упало на землю, подняв пыль в воздух.
— Ааааа!! -прокричал Дунфан Сян, чьё лицо полностью покраснело от ярости. Подобно обезумевшему зверю, он бросился на Чжао Фу.
Чжао Фу не двинулся ни на дюйм, и лишь протянул ладонь в сторону Дунфан Сян. На тыльной стороне ладони Чжао Фу засияла чёрная метка.
*Бах!*
Чёрная метка сверкнула чёрным светом, и огромная волна невидимой энергии вырвалась наружу, отбросив тело Дунфан Сяна подобно резиновому мячу, который врезался в дом и был похороненные под его обломками.
Под завалом, Дунфан Сян ещё несколько раз прокашлял кровью, но так и не смог подняться. Он был тяжело ранен.
Чжао Фу не стал атаковать снова. Вместо этого он посмотрел в небо, где появился мужчина с длинной бородой — было очевидно, что это был Правитель Великого Древнего Города.
Было невозможно, что действия Дунфан Сяна остались незамеченными для Правителя Города.
— Сэр, если на этом всё закончиться, я не стану вмешиваться в ваши дела, — длиннобородый мужчина казался немного вульгарным и грубым, но он не был опрометчивым дураком. Так как он увидел, как его подчинённый был легко побеждён Чжао Фу, он не хотел вступать с ним в крупномасштабную битву.
Правитель Великого Древнего Города чувствовал, что от Чжао Фу исходила опасная аура и сила Печати Правителя Города. Хоть его сила Печати Правителя Города и обладала лишь энергией Начального Города, длиннобородый мужчина был уверен, что Чжао Фу скрывал ещё какую-то силу.
Догадки длиннобородого мужчины строились на том, что Чжао Фу был первым встреченным им игроком, который уже был Правителем Города. Чтобы развить Деревню до Города за столь короткий срок, Чжао Фу, несомненно, должен был обладать необычайным происхождением.
Длиннобородый мужчина сомневался в своей победе в случае сражения. К тому же, если сражение произойдёт здесь, то больше всего пострадают жители его Великого Древнего Города. Битва между Правителями Городов без сомнений вызовет множество разрушений внутри Развитого Города.
Также, помимо всего прочего, изначально это был конфликт между игроками, и системной фракции не следовало в это вмешиваться. Учитывая то, чем Семья Ван занималась внутри Великого Древнего Города, её потеря совершенно не навредит системному Развитому Городу.
На самом деле, исчезновение Семьи Ван сможет подавить фракции игроков и позволит избавить Великий Древний Город от паразитов, что было довольно хорошо для всего города в целом.
Несмотря на то, что длиннобородый Правитель Великого Древнего Города мог легко самостоятельно избавиться от паразитов в лице Семьи Ван, ему нужно было быть настороже против остальных игроков, которые могли взбунтоваться после уничтожения сильнейшей игровой фракции города. Так как игроки со временем становились всё сильнее, Семья Ван тоже становилась всё более могущественной. А если добавить к этому тот факт, что Дунфан Сян был зятем лидера Семьи Ван, то, использование Чжао Фу, для уничтожения Семьи Ван, было довольно удачно для длиннобородого Правителя Города.
Глава 373. Имперское Правило
Чжао Фу был удивлён — он считал, что битва с длиннобородым Правителем Города была неизбежна. Однако раз он предложил компромисс, Чжао Фу решил согласиться.
Целью Чжао Фу было уничтожение Семьи Ван, в чём он преуспел. Для него было совершенно невыгодно прямо здесь вступать в битву с Правителем Города, потому что сейчас, тут присутствовали его подчинённые, о безопасности которых ему нужно было задумываться в первую очередь.
— Я могу принять твоё предложение, и мне не хотелось бы враждовать с Великим Древним Городом. На самом деле, я даже надеюсь, что мы сможем поладить, — вежливо ответил Чжао Фу, убрав свою ауру.
Длиннобородый мужчина почувствовал облегчение — его сильно беспокоило, что человек в чёрном решит начать сражение. Успокоившись, Правитель Города улыбнулся и сказал: — Конечно, я буду рад приветствовать вас в качестве друга Великого Древнего Города.
Два человека радушно пообщались, сильно шокировав всех, кто за этим наблюдал, а затем Чжао Фу ушел.
Новости об уничтожении Семьи Ван быстро распространились, потрясая всех об этом услышавших. Никто и подумать не мог, что столь могущественная фракция, как Семья Ван, будет так легко уничтожена. Это событие даже привлекло Правителя Города, но в итоге он лишь вежливо пообщался с таинственным человеком в чёрном.
Людям было трудно даже представить, насколько ужасающей была фракция, уничтожившая Семью Ван. Теперь ресторан Чжао Фу стал неприкосновенным существом для абсолютно всех жителей Равнин Красных Слив.
Великая Цинь создала свою собственную фракцию в регионе Равнин Красных Слив, но вместо Великого Древнего Города, Чжао Фу выбрал другой системный Развитый Город. Так как Великий Древний Город теперь был настороже, Чжао Фу показалось, что там будет довольно трудно вести дела.
Теперь, Чжао Фу уже подготовил отличную основу для развития Великой Цинь в четырёх соседних регионах. Через какое-то время Чжао Фу наконец сможет захлопнуть свою ловушку, проглотив все ближайшие с Лесом Ужасом регионы.
Чжао Фу вернулся в Город Великой Цинь и выяснил, что для него не было никаких особо важных дел. В последующие несколько дней, Великая Цинь спокойно развивалась.
Солдаты продолжали исследовать территорию и захватывать Деревни. Теперь, Великая Цинь контролировала 3 000 километровую местность, что было довольно большим показателем. Однако по сравнению со всей площадью Леса Ужасов, этого всё ещё было довольно мало.
На ранних стадиях наличие достаточной территории для развития было не самым важным фактором, и не было особого смысла в избытке пустой местности. Прямо сейчас, силы Чжао Фу концентрировались больше на захвате Деревень и увеличении количества населения, в то время как расширение контролируемой территории было лишь вторичной задачей.
Только в более поздних стадиях захваченная территория станет действительно нужной. После создания государства вся эта земля станет её территорией. Чем больше была территория государства, тем больше энергии Судьбы оно могло получить. Всё-таки каждый кусочек земли содержал энергию Судьбы, и чем больше была территория государства, тем больше было у неё Судьбы. Территория также будет полезна для развития человеческих ресурсов, в результате чего, общая сила Великой Цинь станет выше.
За военные дела отвечали различные Генералы и Военачальники, чья роль в основном заключалась в захвате Деревень. Это был довольно простой процесс и Чжао Фу не нужно было лично в нём участвовать.
Ну а во внутренней политике, Чжао Фу был не особо силён, и поэтому большая часть данной работы выполнялась Ли Сы. Чжао Фу больше всего был полезен в крупных и сложных сражениях — он был Королём, подходящим для сражений.
У внутренней политики Великой Цинь было много дел, так как под контролем Чжао Фу теперь было 584 Деревни разбросанные на 1 500 километровой территории. К счастью, площадки телепортации сильно упрощали логистику.
Также внутренняя политика отвечала за качество жизни, строительство, производство, бизнес, образование, разведку, транспортировку и гармонию между разными Расами.
Так как у Чжао Фу сейчас было много свободного времени, хоть он и не хотел заниматься внутренними делами, ему пришлось, потому что он являлся Правителем, и ему нужно было играть свою роль в управлении Империи.
Сначала Чжао Фу решил заняться качеством жизни. Ему было трудно принять решение, потому что качество жизни зависело от многих людей в целом, а не от решения одного человека.
Например, у некоторых людей были высокооплачиваемые работы, которые были для них простыми, но они считали, что подобная жизнь казалась скучной и бессмысленной. Подобное было верно и наоборот, некоторые люди трудились на тяжёлых и грязных работах, и жили в плохих условиях, но им казалось, что их жизнь была наполнена смыслом и радостью.
— Ли Сы, сделай объявление и выбери 300 человек в качестве представителей народа, — приказал Чжао Фу своему Министру. Так как теперь в Великой Цинь проживало более 700 000 жителей, он не мог спросить каждого о качестве жизни. В итоге он решил выбрать несколько представителей народа, чтобы выслушать их мнение.
Действия Чжао Фу были наилучшим путём, где можно было выслушать мнения большинства, не тратя при этом множества ресурсов. Может это и было частично не демократично, но Чжао Фу не интересовала система правления как в реальном мире, он предпочитал режим, где императорский указ обладал высшей властью.
Однако Чжао Фу всё ещё осознавал важность человеческой жизни, и тот факт, что государству нужно было рассчитывать на труд простых людей. Лишь выслушав их мнения, он сможет стать мудрым правителем, предоставившим хорошую жизнь своим подданным.
Подобный метод был распространён на западе в древние времена, и было очень жаль, что он дошёл до восточных стран лишь совсем недавно. Так как Великая Цинь решила воспользоваться им именно сейчас, подобную методику можно было считать довольно прогрессивной.
Ли Сы был доволен идей Чжао Фу, и раздал приказы, чтобы выбрать народных представителей.
Указ Чжао Фу, вызвал удивление и радость среди жителей, начавших обсуждение этой новости друг с другом.
— Его Величество хочет выбрать представителей, чтобы выслушать наше мнение о качестве жизни? Наш Правитель действительно очень мудр.
— Верно! Его Величество во много раз превосходит нас, но он всё равно хочет услышать наше мнение. Он чересчур добр к нам. Подобный Правитель является для нас настоящим подарком небес.
— У Его Величества слишком благородный статус. Если он будет выслушивать мнения нас, людей с низов, то это лишь оскорбит его. Мне кажется, что нам будет лучше делать то, что скажет Его Величество, только подобным образом мы сможем достичь светлого будущего.
— Думаю это не так, так как Его Величество очень мудрый Правитель, он готов принизить свой статус, чтобы выслушать наше мнение. Это также показывает, что он беспокоиться о нас. Нам очень повезло иметь столь доброго Короля. Я уверен, что мы должны выбрать представителей не только для себя, но и для того, чтобы помочь Его Величеству создать ещё более процветающую Империю! — множество людей согласились с подобным мнением, и вскоре начались выборы народных представителей.
Чжао Фу установил несколько требований к представителям: они должны были быть выбраны большинством голосов и их выборы должны были проходить честно и открыто.
Так как выборы народных представителей порадовали всех жителей Великой Цинь, студенты Академии Возвышения Цинь тоже начали об этом говорить, после того как закончились их занятия.
— Мисс Асани, можем ли мы выбрать вас в качестве представителя нашей школы? — громко спросил один из студентов, после окончания урока.
Асани тоже знала о выборах представителей. Но, когда она узнала, что студенты хотят её выбрать, она застенчиво покачала головой, так как считала себя неподходящим кандидатом.
Где-то в исследовательской мастерской, Бай Шань услышал последние новости и радостно рассмеявшись, начал говорить с другими Учёными: — Слушайте, пожалуйста выберете меня в качестве вашего представителя. Мне кажется, что я самый подходящий кандидат для этой роли!
Глава 374. Опасность
Пока все горячо обсуждали выборы народных представителей, Чжао Фу приказал построить Зал Собраний. В этом зале будет несколько тысяч мест, и он будет использоваться для конференций с представителями. Большое количество мест было рассчитано на то, что Великая Цинь постоянно растёт, и количество народных представителей со временем тоже будет расти.
Зал Собраний будет основным местом, где можно будет услышать мнение народных представителей, и собрания будут проходить один раз в год, так как у Чжао Фу не было времени на постоянное общение с обычными жителями.
После приказа о строительстве Зала Собраний, Чжао Фу уделил своё внимание агрокультуре.
Листья деревьев уже начали желтеть, а общая температура воздуха падать. Летняя жара исчезла, и наступила осень, сезон сбора урожая.
Из-за высоких бонусов Города Великой Цинь, все растения росли гораздо быстрее, но у осени были и свои собственные особенности, наподобие того, что множество фруктов и овощей осенью были слаще и лучше на вкус.
Чжао Фу отправился на поля и увидел, как множество людей собирают урожай. Собирать фрукты было довольно просто — их нужно было лишь срывать с деревьев и складывать в корзину, чтобы затем их было удобнее унести.
По сравнению с эффективным и лёгким сбором фруктов, зерно собирать было гораздо труднее, потому что жители Великой Цинь пользовались слишком примитивными методами. Они ударяли по рисовым ветвям пока с них не выпадало созревшее зерно.
Подобный сбор зерна был слишком примитивен и отнимал очень много времени. Когда Чжао Фу увидел это, то он сразу же вспомнил об специальном инструменте для сбора зерна, который он видел в молодости.
Это было хитроумное устройство размером с кровать. В основном оно состояло из дерева и железа. Для использования этого устройства людям нужно было встать на него и крутить педали, которые активировали механизм, ударяющий по рисовым ветвям.
Подобное устройство уже устарело в реальном мире, так как там теперь большую часть работы выполняли машины, значительно упростившие весь процесс.
Однако в Мире Пробуждённых Небес будет слишком трудно создать машины из реального мира, и поэтому Чжао Фу хотел обеспечить своих жителей хотя бы деревянными устройствами, сделать которые было проще.
Подумав об деревянных инструментах, Чжао Фу вернулся в реальный мир и начал искать в интернете методики по сбору зерна. Так как эта информация была легкодоступной, он быстро нашёл то, что было ему нужно.
После того, как он потратил какое-то время на запоминание методик, Чжао Фу собирался вернуться в Мир Пробуждённых Небес. Но в этот момент в его дверь неожиданно постучали с вопросом: — Мистер Чжао, вы ещё не проснулись?
Это был голос его телохранителя, и Чжао Фу был удивлён, услышав его вопрос. Обычно Чжао Фу первый обращался к своему телохранителю, из-за чувства голода после возвращения в реальный мир, но сейчас всё было наоборот. Похоже, что-то случилось.
— Ты можешь войти! — ответил Чжао Фу, и его телохранитель зашёл внутрь со словами: — Мистер Чжао, мне сказали предать вам слова Семьи Ин.
— Какие именно?
— Семья Ин объявила, что все её члены, независимо от их принадлежности к главной, побочной или косвенной семейной ветви, должны принять участие в общем собрании. Любого отсутствующего жестоко накажут, — ответил телохранитель
— Собрание? В котором должны были участвовать все? — подумал про себя Чжао Фу, нахмурившись. Он был уверен, что тут всё не так просто, и поэтому решил уточнить: — В чём цель данного собрания?
Телохранитель на мгновение задумался, а затем ответил: — Я слышал, что это нужно для того, чтобы проверить Судьбу каждого члена семьи!
Чжао Фу ужаснулся, когда услышал ответ телохранителя, подумав: — Что происходит? Если Семья Ин хочет проверить Судьбу каждого, то неужели они меня обнаружили? В реальном мире у меня нет ничего, что могло бы помочь скрыть мою Судьбу. Что мне делать? Любой опытный эксперт, несомненно, сможет распознать во мне Наследника Великой Цинь!
Впав в небольшую панику, Чжао Фу спросил: — Когда будет собрание?
— Завтра в 7 утра! — ответил телохранитель.
Чжао Фу кивнул и попросил телохранителя уйти. Чжао Фу нужно было спокойно обдумать, что ему делать в этой опасной ситуации. Семья Ин решилась на большой шаг, и Чжао Фу почувствовал угрозу.
Высшие эшелоны Семьи Ин зашли настолько далеко, что решили даже наказывать всех, кто не явиться на собрание. К тому же, если Чжао Фу не пойдёт, то это вызовет подозрения.
Но, что ему делать, если он пойдёт туда? Основная цель этого собрания проверка Судьбы, и у Чжао Фу в реальном мире не было ничего, что могло бы скрыть его Судьбу.
У Семьи Ин точно были эксперты, и как только личность Чжао Фу раскроют, то вполне возможно, что его решат убить, чтобы отнять его Наследие. Он даже не сможет им помешать, так как в реальном мире у него не было сил для сопротивления. Учитывая, насколько хладнокровными были все крупные семьи, они не пощадят дажеего родственников, и скорее всего даже его дедушка и бабушка будут убиты.
— Что мне делать? Мне нужно что-то придумать, — Чжао Фу очень волновался, так как понимал, что подобная ситуация была очень опасной для него. Немного подумав, Чжао Фу решил сделать телефонный звонок.
Довольно долго никто не брал трубку, и когда Чжао Фу уже хотел сбросить вызов, кто-то ему ответил.
— Да? — прозвучал элегантный женский голос на другой стороне. Чжао Фу был хорошо знаком с этим голосом — он принадлежал Сяньжу.
Этот голос немного успокоил Чжао Фу, и он ответил: — Это я!
Сяньжу очень удивилась: — Ваше Величество? Что случилось?
Чжао Фу уже давно попросил номер телефона Сяньжу для того, чтобы можно было связаться с ней в реальном мире во время чрезвычайных ситуаций. Однако он никогда раньше ей не звонил, потому что в реальном мире он был очень слабым и ему нужно было быть очень осторожным.
Но сейчас Чжао Фу пришлось позвонить. Он объяснил Сяньжу ситуацию, и начал надеяться, что девушка сможет ему помочь.
— Ваше Величество, я уверена, что цель этого собрания именно вы. У Семьи Ин несомненно есть эксперт знакомый с энергией Судьбы, и даже если вы используете предмет, чтобы скрыть свою Судьбу, этот человек точно почувствует, что что-то не так и таким образом всё равно раскроет вашу личность.
Слова Сяньжу сильно удивили Чжао Фу — если даже предмет, скрывающий Судьбу, ему не поможет, то, неужели ему придётся бежать? Но в реальном мире он был фактически никем — сможет ли он выжить в одиночку, всё время убегая от Семьи Ин? Скорее всего это было невозможно.
К счастью, Сяньжу ещё не закончила: — Ваше Величество, я могу использовать особую технику, которая позволит предмету временно изменить вашу Судьбу на Судьбу обычного человека и таким образом вас не раскроют.
Однако была одна большая проблема, сейчас в реальном мире они были очень далеко друг от друга. Как они должны были успеть встретиться до завтрашних 7 утра?
Глава 375. Магический Предмет
Чжао Фу посмотрел на время, уже было 9 вечера и до собрания Семьи Ин осталось всего около десяти часов. Сначала он начал беспокоиться, но после небольшого разговора с Сяньжу, он узнал, что десяти часов будет достаточно.
Сяньжу потребуется 2 часа на создание магического предмета, и за остальные восемь часов его можно было доставить Чжао Фу.
Похоже, что проблема разрешилась, и Чжао Фу облегчённо вздохнул. Он вернулся в Мир Пробуждённых Небес, и сначала нашёл Бай Шаня, чтобы попросить его временно остановить исследование Ультра Каналов Телепортации, и вместо этого, сосредоточиться на разработке инструментов и методик по сбору урожая.
Чжао Фу нарисовал им несколько чертежей и объяснил Бай Шаню и другим Учёным, как всё это должно было работать в теории.
***
Где-то на девятиметровом алтаре, Сяньжу, одетая в длинное платье, стояла в центре круговой платформы и готовилась к созданию магического предмета. Её ладони без остановки складывались в ручные печати, излучающие энергетические волны и неистовый ветер. Позади неё даже слышался небольшой грохот молний
Спустя два часа, Сяньжу сделал небольшой надрез на своём запястье, и капнула каплей крови на нефритовый медальон. Капля крови превратилась в кровавую руну, которая при соприкосновении с нефритовым медальоном создала на нём символ тайчи. Теперь магический предмет был готов.
— Али, быстрее доставь этот медальон в место назначения, — Сяньжу спустилась по лестнице алтаря и отдала нефритовый медальон мужчине, ожидавшему окончания ритуала.
Мужчина кивнул, и положив нефритовый медальон в коробку, отправился выполнять задание. Сев в вертолёт, он постепенно испарился за горизонтом.
***
В шесть утра, как только взошло солнце, Чжао Фу встал с кровати и пошёл к воротам резиденции Семьи Ин. Так как на сегодня было запланировано крупное собрание, Семья Ин была очень оживлённой.
Немного нервничая, Чжао Фу начал ждать у входа на территорию Семьи Ин — если его личность раскроют, даже если Семья Ин и не убьёт его, то, он всё равно попадёт в очень невыгодное положение. У него не было силы, чтобы защитить себя в реальном мире, и Семья Ин сможет сделать с ним всё, что захочет.
Чжао Фу совершенно не хотел быть марионеткой в чужих руках, и также не желал, чтобы Великая Цинь была под контролем какой-то дополнительной фракции. Ему нужно было сделать всё что угодно, чтобы скрыть свою личность на этом собрании.
Время шло, и Чжао Фу всё ещё ждал. Вскоре ко входу резиденции Семьи Ин начали подъезжать роскошные машины — это был сбор всей семьи, и поэтому люди находившиеся в других местах тоже должны были вернуться на территорию Семьи Ин.
— Чжао Фу! — неожиданно кто-то окликнул его. Когда Чжао Фу повернулся, он увидел, как У Циннян вышла из машины. По её виду было заметно, что сегодня она потратила много усилий на свою внешность. На ней было фиолетовое платье, прекрасно сочетающееся с кристальными серьгами, а её волосы роскошно падали на её плечи. От неё исходила прекрасная и благородная аура.
Чжао Фу не слишком удивило появление У Циннян, так как у Семьи Ин были очень близкие отношения с Семьёй У. Было вполне логично, что они тоже были приглашены на грандиозное собрание.
— Кого ты тут ждёшь? Только не говори, что всё это время ждал меня! — усмехнувшись сказала У Циннян.
Чжао Фу неловко улыбнулся и покачав головой ответил: — Я жду особую посылку!
— Правда? И что в ней будет? — с любопытством спросила девушка.
Чжао Фу конечно же не мог сказать, что он ждёт магический предмет, и поэтому ответил: — Ничего особенного, лишь небольшое украшение.
У Циннян не полностью поверила словам Чжао Фу, и с подозрением посмотрела ему в глаза. Но раз он не хотел говорить ей правду, она решила не заставлять его: — Ладно я тебе верю. Собрание скоро начнётся, не опаздывай. Я буду ждать тебя внутри.
Чжао Фу кивнул, и У Циннян снова села в машину, которая поехала внутрь резиденции Семьи Ин.
Спустя какое-то время почти наступило 7 утра, но магического предмета всё ещё не было, и Чжао Фу начал сильно нервничать.
Но примерно ещё через 20 минут, к Чжао Фу подошёл мужчина и молча передал ему коробку, а затем быстро ушёл.
Открыв коробку Чжао Фу увидел в ней нефритовый медальон. Теперь ему можно было расслабиться. Достав нефритовый медальон из коробки, он решил надеть его на шею в качестве украшения.
Однако, где-то в бесконечной тьме, гигантская дьявольская звезда засияла ярким кроваво-красным светом и начала вращаться. В это же время, с неба упала кроваво-красный лучик света, от которого задрожал даже воздух. Лучик света упал прямо на нефритовый медальон и превратил его в порошок. Чжао Фу в шоке смотрел на пыль в своих руках, не понимая, что произошло.
— Почему нефритовый медальон внезапно разрушился? Как мне теперь скрыть свою личность? Как мне спастись?
— Чжао Фу! — пока он затерялся в своих мыслях, к нему подошла У Циннян, выглядя при этом довольно разозлённой — её можно было понять, ведь она специально сказала ему не опаздывать, но он всё равно заставил её ждать чуть ли не целый час. Ни один мужчина ещё никогда не осмеливался так с ней поступать.
Чжао Фу пришёл в себя от гневного голоса девушки, и посмотрев на У Циннян быстро извинился.
У Циннян фыркнула и схватив Чжао Фу за руку затащила его в машину. Чжао Фу понимал, куда везёт его У Циннян. Так как у него теперь не было магического предмета, скрывающего Судьбу, он не хотел идти на собрание Семьи Ин, где его личность наверняка раскроют.
— Циннян, знаешь у меня появились срочные дела, и поэтому я не смогу присутствовать на собрании, — тихо сказал Чжао Фу.
Однако У Циннян лишь взглянула на него, испуская свою властную аура, и ответила: — Ну уж нет! Ты мужчина, которого я выбрала, и я хочу узнать какая у тебя Судьба. И если меня она не устроит я тебя брошу.
Чжао Фу мог лишь горько улыбнуться— похоже он не сможет сбежать в этот раз, и ему нужно будет разобраться со всем на месте. Возможно то, что его личность раскроют, принесёт ему выгоду, и он унаследует управление Семьёй Ин. Но Чжао Фу всё ещё не хотелось, чтобы его жизнь была в руках других людей.
Будущее было наполнено непредсказуемостью, и так как Чжао Фу не был богом, он не мог всё контролировать и предвидеть свою участь. Всё что осталось Чжао Фу, так это с унынием смотреть в окно машины.
Заметив, что Чжао Фу замолчал, У Циннян подумала, что возможно она зашла слишком далеко. Почувствовав себя виноватой, она обняла его руку и, положив голову ему на плечо, спросила: — Ты злишься?
Чжао Фу пришёл в себя, и с улыбкой ответил: — Нет, просто ты скорее всего разочаруешься в моей Судьбе и забудешь обо мне.
Чжао Фу был не уверен в чувствах У Циннян, так как она хотела быть с ним лишь на основании своих инстинктов. На самом деле, их отношения ограничивались лишь дружбой.
Чжао Фу не считал себя мужчиной У Циннян, и чётко понимал своё положение. Если девушка в итоге выберет кого-то другого, он не будет возражать и поймёт её выбор.
Слова Чжао Фу вызвали у У Циннян раздражение и она сильно ударила его по руке, спровоцировав у него небольшой спазм.
— Я не стану бросать тебя. Ты единственный мужчина, которого я выбрала. Даже если у тебя будет совсем крохотная Судьба, я помогу тебе изменить её и всю твою жизнь.
У Циннян всё ещё обнимала руку Чжао Фу, и посмотрела ему в глаза с серьёзным взглядом.
От слов девушки, у Чжао Фу возникло чувство вины, и он не знал, как ей ответить. К счастью, их машина уже подъехала к точке сбора, что позволило Чжао Фу облегчённо вздохнуть и избежать неловкой ситуации.
Глава 376. Родословная Великой Цинь
— Пойдём! — когда они прибыли на место встречи Семьи Ин, У Циннян снова вернулась к её благородному и доблестному поведению. Она обняла Чжао Фу за руку, и они пошли к уже скопившейся толпе людей.
Собрание Семьи Ин проходило в просторном саду, и тут уже собралось более 10 000 людей. К счастью, сад был огромным, иначе бы, он был бы просто переполнен людьми.
То, что У Циннян обнимала Чжао Фу за руку в такой очевидной манере, сразу же привлекло к их паре множество взглядов.
За девушками из Рейтинга Древних Красавиц всегда следило множество людей, и поэтому У Циннян, занимавшая третье место в рейтинге, была очень знаменита. Её знали почти все, не зависимо от того, принадлежали ли они к основной, побочной или косвенной ветви Семьи Ин. Все эти люди очень хотели заполучить такую красивую и темпераментную девушку для себя.
Однако, к их удивлению, эта красавица шла рука под руку с обычным, лишь слегка красивым, юношей. Это сразу же вызвало в них невероятную злобу и зависть.
Ин Си тоже была шокирована тем, что её сестрёнка была так близка с Чжао Фу. Она совершенно не ожидала подобного, ведь ей казалась, что У Циннян воспринимает Чжао Фу лишь за важную пешку или же обычного друга.
Но похоже, что У Циннян считает Чжао Фу гораздо более важным человеком.
Когда Ин Си подумала о том, насколько близка она была с У Циннян раньше, её увлечённость Чжао Фу, вызвало в ней небольшую ревность.
Когда эту странную пару увидел Молодой Господин, одной из основных ветвей Семьи Ин, красивый юноша с именем Ин Цинь, он сразу же начал ненавидеть Чжао Фу. Ин Цинь уже давно добивался У Циннян, причём не только из-за её внешности, но и из-за фракции, которая стоит за ней.
Но к его сожалению, У Циннян всегда относилась к нему лишь с фальшивой теплотой. Ин Цинь думал, что она ведёт себя так, потому что она была слишком гордой, и поэтому не сдавался, продолжая медленно добиваться её. Однако сейчас, эта девушка шла под руку с другим мужчиной.
Её поведение трудно было объяснить, ведь собрание Семьи Ин не было каким-то там банкетом, где тебе был необходим партнёр мужчина. В итоге напрашивался лишь один вывод, У Циннян была в очень близких отношения с этим юношей.
На пару У Циннян и Чжао Фу с холодом смотрел ещё один человек. Им был Ин У, фальшивый Наследник Великой Цинь. С самой первой их встречи на давнем банкете, Ин У воспринимал У Циннян и Су Юйянь, как женщин принадлежащих только ему.
Однако Ин У не добился никакого прогресса в отношениях с обеими девушками.Су Юйянь не отказала ему напрямую, но и не показала никакой увлечённости, а У Циннян и вовсе, совершенно не маскировала своего безразличная к нему.
Когда Ин У увидел, насколько близкими выглядели У Циннян с Чжао Фу, он сильно разозлился. Но он уже видел её спутника на давнем банкете, и поэтому уже просил своих людей исследовать его личность.
В ходе расследования, Ин У выяснил, что Чжао Фу был всего лишь членом косвенной ветви семьи и не обладал никаким важным статусом. Подобного человека можно было с лёгкостью убить, и поэтому Ин У пренебрег существованием Чжао Фу, посчитав, что для У Циннян он был лишь обычным подчинённым. Ин У и подумать не мог, что на общем собрании Семьи Ин какой-то жалкий муравей придёт вместе с его богиней.
Разве Ин У мог не разозлиться, когда увидел, что женщина, которая ему нравиться, ведёт себя очень ласково с другим мужчиной? Может у него и было уже много женщин, но ни одна из них не могла сравниться с У Циннян и Су Юйянь.
Пока Ин У сгорал от ярости, Чжао Фу увидел его кузен, прокричавший: — Дедушка, посмотри сюда!
Крик кузена, привлёк к Чжао Фу взгляды остальные его родственников вместе с его дедушкой. Когда дедушка увидел своего внука со столь красивой девушкой, он радостно улыбнулся — если Чжао Фу сможет жениться на столько красивой девушке, то, его можно было считать счастливчиком.
Однако, когда дедушка Чжао Фу услышал, что люди начали говорить о статусе У Циннян, он начал волноваться — разве Чжао Фу мог сравниться со столь благородным происхождением его спутницы?
Тётя Чжао Фу сказала его дедушке: — Будет лучше, если мы скажем Чжао Фу держаться от неё подальше. Её статус слишком высок для столь незначительных людей как мы. Если его поведение оскорбит влиятельных людей, то это будет плохо не только для него, но для нас.
Слова тёти вызвали недовольство у многих членов семьи Чжао Фу, и его дедушка даже гневно прокричал: — Ты что уже забыла кто спас двух твоих сыновей? Как ты можешь говорить подобное?
Услышав эти слова, тётя Чжао Фу замолчала.
Ощутив на себе множество взглядов, Чжао Фу почувствовал себя неуютно и сказал: — Циннян, может ты меня отпустишь? Пожалуйста.
У Циннян закатила глаза и ответила: — Ты хоть понимаешь, сколько людей хотели бы быть на твоём месте, но у них нет такого шанса?
Чжао Фу рассмеялся: — Конечно, ты ведь занимаешь третье место в Рейтинге Древних Красавиц. О тебе мечтают миллионы.
У Циннян улыбнулась, и заметив, что Чжао Фу действительно чувствует себя неуютно, решила отпустить его руку.
— Циннян! Сюда! — сразу же окликнула её Ин Си.
У Циннян подошла к ней, чтобы поговорить со своей сестрёнкой, и так как её окружало множество людей с высоким статусом, для Чжао Фу, с его низким положением в семье, было не правильно стоять рядом с ними.
Чжао Фу не возражал, против подобной ситуации, и решил отойти в более незаметное место, чтобы избежать взглядов толпы.
Однако, как только он сделал несколько шагов, его неожиданно кто-то толкнул, почти уронив его. В этот же момент прозвучал насмешливый голос: — Будет лучше, если ты оставишь Старшую Мисс У одну, ты что не понимаешь, насколько низок твой статус?
Чжао Фу глубоко вздохнул и успокоив свой гнев, взглянул на смеявшихся над ним юношей. Он не стал им ничего говорить, и найдя себя довольно удалённое место, начал раздумывать как ему избежать катастрофы.
Спустя какое-то время, Чжао Фу увидел, как в сад вошло 30 человек, одетые в робы Даосистов. В своих руках они держали хвойные венки. Семья Ин обращался к этим людям с особым уважением, что показывало насколько они были необычными.
Чжао Фу занервничал ещё сильней, и в этот момент начали объяснять правила, как будет проходить собрание Семьи Ин. Даосисты будут проверять всю семью по группам. Члены основной ветви семьи будут выходить по трое, в группах побочной ветви будет по 20 человек, а в группах косвенной ветви –по 100 человек.
Услышав эти правила, Чжао Фу начал надеяться, что его личность не заметят в толпе, ведь он был из косвенной ветви семьи и их проверяли сотнями.
Конечно же, проверка Судьбы началась с членов основной ветви. Среди них были молодые мастера самых крупных ветвей Семьи Ин, всего их было шестеро, две девушки и четыре мужчины. Их будут проверять по отдельности, чтобы показать их высокий статус.
30 Даосистов возглавлял длиннобородый старец, это был Цю Фэнцзы.
Собрание Семьи Ин организовал именно он, и на первый взгляд смысл встречи состоял в том, чтобы найти скрытые таланты. Однако настоящей целью Цю Фэнцзы был поиск Наследника Великой Цинь.
С тех пор, как он узнал, что Наследник Великой Цинь находился внутри Семьи Ин, Цю Фэнцзы использовал всевозможные методы для его поиска. Но в итоге он ничего не обнаружил, и ему пришлось созвать крупное собрание всей Семьи Ин, чтобы найти среди них знаменитого Наследника.
Семье Ин очень понравилась идея Цю Фэнцзы, и они были рады её поддержать, потому что просмотр личной Судьбы был довольно непростым делом. Это не приносило никакого вреда, когда эксперт изучал Судьбу обычных людей, но если вместо них были личности с престижными родословными, то, эксперт мог потерять часть своей жизненной энергии.
Первым человеком поднявшимся к Цю Фэнцзы был Ин Цинь, все взгляды были прикованы к ним.
Если бы не существование Наследника Великой Цинь, то, Ин Цинь, несомненно, стал бы следующем лидером Семьи Ин. Будь то его статус или талант, он был лучшим во всём. Ко всему прочему, его Родословная Великой Цинь была очень чистой.
Глава 377. Вечная Женщина Император
Цю Фэнцзы сложил ладони в ручные печати и закрыв глаза, начал произносить заклинание. Когда он снова открыл глаза, из них сверкнул лазурный свет, сделавшие его взгляд более острым и оживлённым.
— У этого молодого мастера великая Судьба, и его ждёт яркое будущее!
Мельком осмотрев Ин Си, Цю Фэнцзы произнёс несколько поздравительных слов. Он уже проверял этих юных мастеров основной ветви Семьи Ин, и никто из них не был Наследником Великой Цинь.
Но несмотря на то, что они не являлись Наследником Великой Цинь, они происходили из крупнейших ветвей Семьи Ин. У них было большое количеством Судьбы и блистательное будущее. Конечно же, их Судьба не могла даже близко сравниться с Судьбой Наследника Великой Цинь.
После Ин Циня, вышел второй человек, им была Ин Си. Её Судьба лишь слегка уступала Ин Циню, и поэтому это тоже был хороший результат. После Ин Си были оставшиеся четверо молодых мастеров важнейших ветвей Семьи Ин, но они все уступали Судьбе Ин Си.
После молодых мастеров важнейших ветвей пришла очередь Ин У. Это было лишь частью шоу спланированного Семьёй Ин, потому что это человек притворялся Наследником Великой Цинь. Если бы не его роль, то этот человек, со своим настоящим статусом, не смог бы даже пройти сквозь ворота резиденции Семьи Ин.
Ин У чувствовал себя унизительно, потому что его очередь была после юных мастеров важнейших ветвей. Это будто бы говорило о том, что он сильно уступал этим людям. Ин У не хотел быть ниже кого бы там ни было, но несмотря на свой гнев, он всё равно понимал, что его фальшивую личность подарила ему Семья Ин. И она могла очень легко отнять у него свой подарок в любой момент.
— У этого молодого юноши просто невероятная Судьба. В будущем он будет управлять огромным царством!
Семья Ин заранее проинструктировала Цю Фэнцзы, даже не тратить время на просмотр Судьбы Ин У. Ему нужно было лишь сказать несколько красивых поздравительных слов.
Цю Фэнцзы всё же проверил Судьбу Ин У, и затем сказал высшим эшелонам Семьи Ин, что у него было вполне достаточное количество Судьбы. Эта новость, заставила высшие эшелоны Семьи Ин воспринимать Ин У более серьёзно. Теперь они даже начали рассматривать вариант, чтобы всерьёз заняться его развитием.
После Ин У, наступила очередь людей из основной ветви Семьи Ин. Они начали выходить в группах по трое, и их уже проверяли другие Даосисты.
Цю Фэнцзы был не способен проверить Судьбу всей собравшейся толпы, и поэтому ему нужна была помощь от других Даосистов.
Несмотря на то, что другие Даосисты уступали Цю Фэнцзы, они всё ещё могли помочь ему в просмотре Судьбы. Цю Фэнцзы не ждал, что эти Даосисты действительно обнаружат Наследника Великой Цинь, и лишь попросил их, указывать ему на людей, чья Судьба скрыта или выглядит странно. Скорее всего Наследник Великой Цинь прятался именно среди этих людей.
Даосисты начали использовать различные методы и продолжили смотреть Судьбу членов основной ветви Семьи Ин.
После просмотра всех членов основной ветви Семьи Ин, Цю Фэнцзы почувствовал разочарование, так как Наследника Великой Цинь среди них не был. Но он уже ожидал подобного.
Следующими в очереди были члены побочной ветви.
Время шло, и после просмотра всех членов побочной ветви Семьи Ин, Даосисты всё ещё не нашли Наследника Великой Цинь. Цю Фэнцзы грустно вздохнул — осталась лишь огромная толпа членов косвенной ветви.
Эти люди составляли 60% всех присутствующих, и теперь только они могли оправдать надежды Цю Фэнцзы.
Люди из косвенной ветви Семьи Ин начали выходить вперёд в группах по 100 человек, и Даосисты начали смотреть их Судьбу.
Чжао Фу нашёл очень толстого человека и спрятался за ним. Так как на сцене было много людей, ему удалось успешно спрятаться в толпе.
Когда пришла очередь группы Чжао Фу, один из юных Даосистов начал постоянно поглядывать на некоего толстяка. Однако после небольших раздумий, юному Даосисту показалось, что его рассуждения были ошибочны и он начал осматривать Судьбу других людей.
Спустя какое-то время, Даосисты закончили осмотр группы Чжао Фу. Он наконец смог расслабиться — опасность прошла мимо. Спустившись со сцены, Чжао Фу снова спрятался в толпе.
— Наставник, я заметил, что Судьба, вот этих шестерых людей, немного странная, — сказал один из Даосистов Цю Фэнцзы, потому что почувствовал, что эти люди были довольно странными.
Цю Фэнцзы посмотрел на указанных шестерых людей, и выяснил, что их Судьба действительно была очень странной — их Судьба не должна была быть очень сильной, но по какой-то причине она внезапно значительно увеличилась. Этими шестью людьми были родственники Чжао Фу, включающие его дедушку, бабушку и всю семью его дяди!
Цю Фэнцзы передал сообщение высшим эшелонам Семьи Ин, чтобы они хорошо обращались с этим шестью людьми. Но, к сожалению, никто из них не являлся Наследником Великой Цинь.
После того, как закончился осмотр всех членов косвенной ветви Семьи Ин, Даосисты всё ещё не нашли то, кого искали. Цю Фэнцзы расстроился, и начал задумываться о том, пропустил ли Наследник Великой Цинь это собрание, или он уже и вовсе покинул территорию Семьи Ин.
С другой стороны, Семья Ин начала праздновать то, что Цю Фэнцзы помог им найти несколько зёрен с хорошей Судьбой. В будущем эти люди станут очень талантливы.
Когда закончился просмотр Судьбы, Семья Ин устроила праздничный банкет. Чжао Фу не собирался участвовать в этом, и так как официальное собрание уже закончилось, он хотел поскорее уйти.
Однако, как только Чжао Фу направился к выходу, его схватила чья-то рука. Когда Чжао Фу повернулся, он увидел, как на него пялиться молодой Даосист примерно шестнадцати лет.
Чжао Фу был в шоке: — Неужели этот парень, что-то заметил?
Пока Чжао Фу пытался придумать план побега, к нему подошла У Циннян, и увидев ситуацию, сильно удивилась и спросила: — Юный Даосист, почему ты держишь его руку?
После слов девушки юный Даосист сразу же отпустил Чжао Фу, а затем покачал головой и начал шептать про себя что-то неразборчивое.
У Циннян была в замешательстве, но так как у неё были дела поважнее, она не стала заострять на этом внимание. Она повернулась к Чжао Фу, и спросила: — Чжао Фу, куда ты исчез? Почему я не видела тебя на сцене при проверке Судьбы?
— Я был там, и моё имя даже было записано в список. Скорее всего ты просто не заметила меня, — ответил Чжао Фу
По глазам девушки, Чжао Фу мог наверняка сказать, что она совершенно не поверила его словам. У Циннян схватила Чжао Фу за руку и потащила его за собой со словами: — Я прямо сейчас отведу тебя к Даосисту Цю, чтобы он лично посмотрел на тебя.
Чжао Фу был ошеломлён — девушка буквально хотела забросить его прямо в пасть тигра. Он сразу же попытался отказать ей: — Циннян, я уверен в этом нет нужды. У меня правда не такая уж и великая Судьба.
Пока Чжао Фу пытался вырваться из крепкой хватки девушки, Цю Фэнцзы заметил, что один из его юных учеников стоит как вкопанный, и что-то шепчет про себя. Рядом с этим учеником стояло два человека, одним из них была необычайно красивая девушка.
Цю Фэнцзы знал, что эта девушка была из Семьи У. Он уже изучал её Судьбу, и её размер был просто колоссальным, так как она являлась настоящим Наследником. На самом деле, даже совместная Судьба всех шестерых юных мастеров главных ветвей Семьи Ин, не могла сравниться с Судьбой У Циннян. Это было различие между Наследником и обычными людьми.
Цю Фэнцзы также обнаружил, что Судьба У Циннян была тесно связано с Императорской Звездой Мирт, что означало, что в будущем она станет Королевой. Ко всему прочему, девушка обладала развитой Комплекцией Тела Дракона и Феникса, которое превосходило всех людей её семьи даже с учётом всех десяти предыдущих поколений.
Будущее У Циннян было просто безгранично, и Цю Фэнцзы уже мог предположить, что она, как и её предок, станет Вечной Императрицей, чьё имя будет навсегда увековечено в исторических летописях.
Неожиданно Цю Фэнцзы посмотрел на мужчину рядом с У Циннян. В это же мгновение тело Цю Фэнцзы затряслось и на его лице застыло шокированное выражение. Он совершенно позабыл о своём статусе и с максимальной скоростью побежал прямо к этому юноше.
Глава 378. Мощь Сына Небес
— Ну уж нет! Ты должен пойти со мной, чтобы я смогла узнать всю правду о тебе, — решительно сказала У Циннян, потянув Чжао Фу за руку.
Чжао Фу чувствовал приближение огромных проблем, потому что действия девушки, были равнозначны раскрытию его настоящей личности. Чжао Фу не хотел, чтобы его жизнь попала в руки других, и поэтому пытался сопротивляться: -Циннян, я правда не хочу идти. Мою Судьбу уже посмотрели и не нашли в ней ничего великого.
— Я не верю тебе! В этот раз у тебя нет выбора. Способности Даосиста Цю поистине удивительные. Он занимает очень важную должность в Школе Даосизма. Поверь мне, он не сделает тебе ничего плохого.
У Циннян всегда казалось, что Чжао Фу скрывает от неё что-то, касающееся его Судьбы. Ей очень сильно хотелось узнать, насколько великой была его Судьба, и поэтому она была готова даже силой притащить его к Цю Фэнцзы.
После слов У Циннян, Чжао Фу осознал, что ему придётся пойти с ней. Неужели он и правда должен был вот так вот сдаться? Но к его сожалению, У Циннян была слишком тираничной и, невзирая ни на что, была полна решимости тащить его за собой.
К этому моменту Цю Фэнцзы уже подбежал к ним. Когда юный Даосист увидел, как к нему подбежал его учитель, он сразу же начал говорить: — Мастер, есть кое-что, что я должен вам сказать!
— Позже! — сразу же прокричал Цю Фэнцзы, а затем приблизился к У Циннян и Чжао Фу. Всё это время он, почти не моргая, пристально смотрел на Чжао Фу.
Увидев, что к ним подбежал Цю Фэнцзы, У Циннян улыбнулась — похоже, что Чжао Фу даже не нужно было никуда тащить, знаменитый Даосист Цю сам пришёл к нему. Но как только У Циннян собиралась что-то сказать, она заметила, что взгляд Цю Фэнцзы выглядел очень странно.
Длиннобородый старик был слишком взволнован, и он пялился на Чжао Фу, как настоящий сумасшедший.
Заметив, что на него пристально уставился длиннобородый важный Даосист, Чжао Фу почувствовал, как все волосы на его теле встали дыбом. В панике он быстро вырвался из захвата У Циннян, и повернулся к выходу.
— Молодой Господин, пожалуйста подождите! — когда Цю Фэнцзы увидел, что Чжао Фу собрался уходить, он непроизвольно заговорил необычайно уважительным тоном.
Поведение Цю Фэнцзы, шокировало У Циннян — почему этот старый Даосист так почтительно обращается к Чжао Фу? Со статусом Цю Фэнцзы, даже крупные семьи должны были проявлять к нему уважение, так почему же тогда столь важный человек так почтительно обратился к Чжао Фу?
— Сэр, меня жду важные дела, и поэтому мне нужно идти. — даже уважительно отношение Цю Фэнцзы, не могло сломить желание Чжао Фу спастись. Ему казалось, что, если он задержится тут хотя бы на мгновение, этот Даосист точно что-то обнаружит.
— Молодой Господин, пожалуйста уделите мне хотя бы три минуты — нет, даже одной минуты будет достаточно, — торопливо сказал Цю Фэнцзы.
Цю Фэнцзы пока не использовал технику по изучению Судьбы на этом юноше, но он мог чётко ощутить, что Чжао Фу буквально излучал Мощь Сына Небес. Подобная энергия была только у Наследников крупных государств, и обычные люди не могли её почувствовать.
Эта энергия также была у У Циннян, но её было гораздо меньше. Мощь Сына Небес была чем-то, что исходило от тела человека, заставляя других уважать его и подчиняться ему. Эта энергия также отпугивала различных духов и призраков. Причина, по которой У Циннян занимала третью строчку Рейтинга Древних Красавиц, была в том, что её властная Мощь Сына Небес заставляла бесчисленное количество мужчин поклоняться ей подобно настоящим рабам.
Но в отличие от У Циннян, у человека рядом с ней была почти полностью завершённая Мощь Сына Небес — единственный человек, который мог иметь столь огромную Судьбу, был Наследником Великой Цинь.
Чтобы подтвердить своё предположение, Цю Фэнцзы начал производить ручные печати и его глаза приобрели лазурный цвет.
Юный Даосист тоже последовал примеру своего мастера, и начал активировать технику просмотра Судьбы. Ранее, он уже чувствовал, что-то странное, но Чжао Фу тогда прятался за толстым мужчиной. Только после того, как просмотр Судьбы членов Семьи Ин закончился, юный Даосист увидел Чжао Фу, и его странное ощущение вернулось.
Следуя за своим чутьём юный Даосист подошёл к Чжао Фу, чтобы получить подтверждение. К сожалению, учитывая его силу, юный Даосист не мог сказать ничего наверняка, пока не начал использовать технику просмотра Судьбы вместе со своим мастером.
Глаза Цю Фэнцзы полностью поменяли свой цвет на лазурный — это была полная мощь техники просмотра Судьбы. Увидев взгляд длиннобородого Даосиста, Чжао Фу ужаснулся и сразу же попытался сбежать.
Но уже было поздно, так как техника была завершена, и Цю Фэнцзы посмотрел на Чжао Фу своими лазурными глазами.
Как только взгляд Даосиста упал на Чжао Фу, его тело затряслось. Он увидел, что от Чжао Фу исходила кроваво-красная аура, которая была подобно океану, окрасившему всё небо и землю в цвет крови.
Эта аура была переполнена энергией резни, смерти, разрушения и ужаса, от чего весь мир стал похожим на ад.
Над этой аурой также висела огромная дьявольская звезда, излучающая необычайно мощное давление. При виде этой звезды тело Цю Фэнцзы затряслось и покрылось холодным потом — это была Имперская Звезда Хаоса!
Внезапно, видение начало изменяться. Возможно, что огромная кроваво-красная звезда почувствовала технику Цю Фэнцзы, и из-за этого начала вращаться. Звезда засияла ярким кроваво-красным светом, и из неё вырвалась волна бесформенной злой ауры.
Взгляд Цю Фэнцзы сразу же опустел, и он закашлял кровью. Но на этом всё не закончилось и кровь начала вытекать не только из его рта, но и из глаз, после чего он обессиленно упал на землю.
— Ааааа!!!! — юный Даосист тоже ощутил злую ауру и ему показалось, что его будто бы сбросили в глубокую ледяную пещеру. Он был настолько напуган, что упал на землю и начал ужасающе кричать.
Эти крики сразу же привлекли множество людей, которые заинтриговано обернулись, когда уже собираясь уходить.
Когда все посмотрели в сторону, откуда исходил крик, они увидели, как Чжао Фу и У Циннян смотрят на неподвижного Цю Фэнцзы и на испуганного юного Даосиста.
Когда другие Даосисты заметили, что Цю Фэнцзы истекает кровью и лежит на земле, они сразу же подбежали к нему, чтобы проверить его состояние. Спустя пару мгновений они облегчённо вздохнули и положили ему в рот несколько лекарственных пилюль.
— Цю Ши, успокойся и расскажи мне, что произошло. — попросил пожилой Даосист, серьёзно посмотрев на парализованного страхом юношу.
Когда юный Даосист увидел, что его окружили его старшие братья-ученики, он постепенно успокоился. С трясущейся рукой он указал на Чжао Фу, и заикаясь заговорил: — Т-тт только что, когда мастер использовал технику по просмотру Судьбы на нём, он пострадал от ответной реакции. Я тоже применил технику и увидел ауру смерти, резни, катастрофы и ужаса… Старший брат, мне очень страшно!
Во время своих слов юный Даосист даже начал плакать, сила Имперской Звезды Хаоса была чересчур ужасающей. Другие Даосисты начали успокаивать перепугавшегося юношу.
Взгляды всех присутствующих теперь были прикованы к Чжао Фу!
Чжао Фу сделал глубокий вдох и отпустил державшую его руку У Циннян — похоже, что теперь проблемы были неизбежны.
У Циннян тоже осознала, что ситуация стала очень напряжённой, но она пока не совсем понимала, что произошло. Увидев, что Чжао Фу глубоко вздохнул, она собиралась спросить его, что происходит, но её остановили неожиданные слова Ин Циня.
— Резня, смерть, катастрофа и ужас? Это человек наверняка является предвестником беды. Из-за него пострадал даже Даосист Цю и он, несомненно, принесёт огромные беды Семье Ин, если останется здесь. Стража, немедленно схватите его и убейте! — Ин Цинь уже давно был недоволен Чжао Фу, и так как сейчас ему суждено было стать яркой звездой с великой Судьбой, он решил использовать свою власть, чтобы избавиться от неприятного человека.
Ближайшие охранники подчинились приказу Ин Циня и приблизились к Чжао Фу. Было очевидно, что стража должна повиноваться юному господину, Ин Циню, потомку одной из главных ветвей Семьи Ин. К тому же, Чжао Фу был всего лишь членом косвенной ветви, и его жизнь не имела большого значения.
Глава 379. Сила, Чтобы Править Миром
— Стойте! Убивать кого-то, только из-за предположений, слишком неразумно! — когда У Циннян увидела, что охранники приближаются и готовятся исполнить приказ Ин Циня, она сразу же вышла вперед и преградила им дорогу.
Охранники заколебались, и посмотрели на Ин Циня.
То, что У Циннян встала на защиту Чжао Фу, ещё больше разозлило Ин Циня, и он холодно фыркнул: — Циннян, ты правда хочешь это сделать? Зачем тебе портить наши отношения из-за столь низкосортного человека?
Только сейчас У Циннян осознала, что Ин Цинь хотел убить Чжао Фу из-за неё. Почувствовав себя виноватой, она повернулась к Чжао Фу, и улыбнулась ему самой красивой улыбкой: — Потому что, он мужчина, которого я выбрала!
Слова девушки шокировали всех присутствующих. Конечно, со стороны их отношения казались довольно интимными, но они также были неоднозначными. Однако теперь, У Циннян официально признала, что Чжао Фу был её мужчиной.
Чжао Фу и подумать не мог, что У Циннян публично признает его. Он сразу же начал беспокоиться о том, что из-за него в будущем она попадёт в очень невыгодное положение. Так как множество людей помогали ей только из-за того, что хотели покорить её.
— Циннян, с каких пор столь ничтожный и бесполезный кусок дерьма стал достойным тебя?! — гневно прокричал Ин Цинь указывая пальцем на Чжао Фу.
Когда Ин У услышал признание У Циннян, он позеленел от зависти, и не смог сдержать свою ярость: — Я тоже считаю этого человека предвестником бедствия. От него нужно избавиться как можно быстрее. Также я слышал, что он является прямым наследникам Семьи Ли, и скорее всего он шпионит за нами. И я даже не говорю о том, что этот незаконнорождённый ублюдок совершенно не может быть достойным кандидатом для Наследницы Семьи У, будущей Правительницы Великой Чжоу.
Множество людей ещё раньше начали презирать Чжао Фу, и поэтому после слов лидирующего потомка Семьи Ин и фальшивого Наследника Великой Цинь, они сразу же начали соглашаться с их мнением.
— Верно! Этот человек почти как скверна, разве мы можем оставить его в покое? Просто убейте его!
— Он, несомненно, шпион, внедрившийся в Семью Ин для своих скрытых мотивов. Иначе как вы объясните то, что незаконнорождённый ублюдок из Семьи Ли, оказался в Семьи Ин?
— Столь низкосортный отброс совершенно не подходит Старшей Мисс У. Да кем он себя возомнил?
— Хватит! — прокричал громкий голос, заглушивший все хаотичные оскорбления. У Циннян была настолько зла, что ее тело начало испускать могущественную ауру. Заткнув толпу, она продолжила: — С этого момента Чжао Фу мой, и я никому не позволю унижать его!
У Циннян действительно заслуживала свой титул самой тираничной женщины. Её крик, и аура, смог подавить огромную толпу, заставив её замолчать.
— Циннян, хватит упрямиться. Тебе не стоит выбирать столь никчёмного человека, — прорычал Ин Цинь с покрасневшим лицом.
— Это мой выбор! Может быть сейчас он и никто, но я верю что в будущем, у него появиться сила, чтобы управлять миром и править над всеми, — У Циннян стояла на своём, отвечая необычайно решительным тоном, не желающим отступающим ни на шаг.
— Ахахахха… Ин Цинь рассмеялся, будто бы он только что услышал самую смешную шутку в своей жизни. В безумном смехе он ещё раз указал на Чжао Фу и снисходительно сказал: — Он? Править миром? Ты правда думаешь, что это возможно? Ты только взгляни на него, он не может сравниться со мной ни в чём! Он уступает мне в богатстве, в таланте, в силе, в образовании, в статусе! Он просто кусок дерьма, которому идеально подходит его жизнь на самом дне общества!
— Ин Цинь, я уже сказала, что это человек, которого я выбрала! Лучше бы тебе заткнутся и относиться к нему с уважением, — в прекрасных глазах У Циннян сверкнул холодный блеск.
Ин Цинь просто взбесился, когда услышал, что У Циннян угрожает ему из-за какого-то отброса.
Стоящая в стороне Ин Си, поняла, что она должна была остановить эту ссору, иначе это будет разрушительно для всех. Выйдя вперёд, она сказала: — Мне кажется, что даже если Чжао Фу и является знамением бед, его не обязательно нужно сразу убивать. Мы можем просто изгнать его из Семьи Ин. Циннян послушай, его статус слишком низок для тебя, даже твоя семья его не примет.
Услышав, что её хорошая сестра частично поддержала её, У Циннян немного успокоилась и подумав над её словами, заговорила уже более мягким тоном: — Хорошо, да будет так. Я заберу Чжао Фу в Семью У. С этого момента Чжао Фу станет частью Семьи У, у кого-нибудь есть возражения?
После слов У Циннян, Ин Си вздохнула — она уже давно её знала, и понимала, что У Циннян не изменит своего мнения, после принятия подобного решения.
— Это невозможно! Он предзнаменование бед и его существование угроза для будущего Семьи Ин. Быстрее исполняйте приказ! Убейте его! — прокричал Ин Цинь, излучая намерение убийства, после того как увидел насколько решительно вела себя У Циннян.
Охранники подчинились. Они уже приготовились пойти вперёд и убить Чжао Фу, но прозвучал мощный голос.
— Я посмотрю, кто посмеет его тронуть! — прокричала У Циннян встав перед Чжао Фу. Она выглядела очень властно, и её женщины телохранители тоже вышли вперёд, встав вокруг своей госпожи вместе с Чжао Фу. Внезапно атмосфера ужасно накалилась.
Увидев ситуацию, дедушка Чжао Фу тоже собрался пойти и встать перед Чжао Фу, чтобы молить о его пощаде. Как он мог позволить убить своего внука у него на глазах? Он ведь уже знал, как сильно настрадался его внук с самого детства, и ему не хотелось, чтобы с ним ещё что-нибудь случилось.
Однако его остановил дядя Чжао Фу: — Отец, ты ни только ничего не изменишь, но и втянешь нас всех в эту проблему. Пожалуйста, подумай об остальной своей семье.
В конце концов, дедушка Чжао Фу мог лишь сдаться. Кузены Чжао Фу тоже хотели вмешаться, но их тоже остановили их родители.
— У Циннян, ты уверена, что хочешь начать войну с Семьёй Ин только из-за него? — увидев, что У Циннян готова ценой жизни защищать Чжао Фу, Ин Цинь с невероятной враждебностью обратился к ней по её полному имени.
Лидеры основных ветвей Семьи Ин нахмурились от слов Ин Циня — из того, что они увидели, в этой ситуации не было причины для разрыва отношений двух семей, это был всего лишь пустяк. Семья Ин и Семья У сотрудничали друг с другом довольно давно и это было очень выгодно обеим сторонам, разве они могли разорвать отношения из-за чего-то подобного?
От недостойного поведения Ин Циня, все лидеры различных ветвей Семьи Ин непроизвольно закачали головой.
Но, с другой стороны, эта женщина действительно вела себя слишком тиранично, смотря на Семью Ин сверху вниз. Будет не так плохо, если эта ситуация позволит частично подавить силу Семьи У, и поэтому лидеры Семьи Ин не планировали вмешиваться.
Слова Ин Циня, заставили У Циннян обдумать ситуацию более серьёзно. Если две семьи разорвут отношения, то больше всего пострадает Семья У, потому что Семья Ин была гораздо могущественнее, и она обладала гораздо большим количеством богатств и ресурсов.
Сотрудничество с Семьёй Ин было очень выгодно. К тому же, Семья У враждовала с Великой Тан, которая при любом удобном случае пыталась украсть свою судьбу обратно. Если Семья У также оскорбит Семью Ин, то в будущем, Великой Чжоу придётся сражаться сразу с двумя могучими Империями. (ПП: Напоминаю, что Семья Ли это потомки Великой Тан, чей Император в далёком прошлом был свергнут Великой Чжоу ^_^)
Глава 380. Судьба Короля
У Циннян колебалась ещё по одной причине. Среди людей из Семьи Ин был один человек, которого она боялась больше всего на свете, Наследник Великой Цинь. В настоящее время, в мире не было ни одной фракции, которая не боялась бы силы Наследника Великой Цинь. Его имя было синонимом ужаса.
У Циннян понятия не имела, как Наследник Великой Цинь относился к Семьи Ин, и если она его действительно как-то оскорбит своим поведением, то это будет просто ужасно. Давление от Наследника Великой Цинь было невероятным, и стать ему врагом было в десять раз хуже, чем разорвать отношения между Семьёй У и Семьёй Ин.
У Циннян начала задумываться: — Неужели мне действительно нужно заходить настолько далеко, чтобы оскорблять Семью Ин и возможно Наследника Великой Цинь, ради Чжао Фу?
К этому моменту, люди из Семьи У тоже больше не могли молча наблюдать за происходящим: — Циннян, пожалуйста успокойся. Мы, конечно, почти всегда тебя во всём поддерживаем, но в этот раз это невозможно. Пожалуйста, подумай о последствиях. В мире есть множество мужчин, и для тебя будет необычайно легко найти десятки тысяч людей, которые во много раз лучше его. Прошу тебя, подумай о будущем Семьи У.
Слова людей из Семьи У заставили У Циннян колебаться ещё больше. Она отвечала за всю Семью У, и вес ответственности тяжело висел на её плечах. Она не могла думать только о себе.
Понимая накаленность атмосферы, Ин Си больше не могла молча за всем наблюдать: — Как насчёт того, чтобы мы все сделали шаг назад? Нет никаких причин лишать Чжао Фу жизни. Мы просто изгоним его из Семьи Ин, и Семье У тоже не нужно принимать его. Мы должны позволить ему жить, рассчитывая только на его собственные способности!
От слов Ин Си, лидеры главных ветвей Семьи Ин непроизвольно закивали головой — это был самый лучший способ решения ситуации. Они были очень рады, что Ин Си предложила подобный компромисс — они меньшего от неё и не ожидали, ведь они выбрали её в качестве наложницы Наследника Великой Цинь, и если он согласиться её принять, то в будущем она даже может стать Императрицей.
— Нет! -У Циннян незамедлительно отказалась: — Сестрёнка Си, ты прекрасно знаешь о том, что Семья Ли уже посылала убийц, чтобы избавиться от Чжао Фу. Если он потеряет защиту Семьи Ин и не получит поддержку от Семьи У, то, он несомненно умрёт.
Ин Си уже и забыла о Семье Ли. Если Чжао Фу потеряет защиту Семьи Ин, то скорее всего Семья Ли убьёт его менее чем за день.
— Я могу оставить ему его телохранителя, чтобы убедиться в его безопасности. Это достаточно для тебя Циннян? — после небольших раздумий, предложила Ин Си.
Но до того, как У Циннян успела ей ответить, Ин Цинь сразу же возразил: -Это совершенно неприемлемо! Единственное, на что я могу согласиться, так это на то, что мы просто выбросим его вместо убийства. Но, чтобы наш телохранитель защищал его? Ни за что! Его жизнь ничего не значит для Семьи Ин, давайте просто позволим Семье Ли убить его.
— В таком случае я заберу его с собой в Семью У! — снова прозвучал голос У Циннян.
Ин Цинь сразу же гневно закричал: — У Циннян, ты правда хочешь разорвать отношения с Семьёй Ин из-за одного человека? Тебе не стоит забывать обо всех преимуществах, которая твоя Семья У получила от Семьи Ин!
Лицо У Циннян сильно похолодело. То, что Ин Цинь так яро давил на неё, вынудило её принять серьёзное решение. Она подумала: — Это же просто потеря отношений с Семьёй Ин? Кому какая разница, что в этом такого важного?
Но как только У Циннян приготовилась принять ситуацию, Ин Си и люди из Семьи У снова начали её отговаривать. К сожалению, они больше не смогли заставить её передумать.
— Отлично, раз ваша Семья Ин ведёт себя таким образом, то наша Семья У …
— Циннян! — внезапно прокричал голос, оборвавший слова У Циннян. Услышав этот голос, девушка обернулась. Чжао Фу успокаивающе ей улыбнулся, и она почувствовала теплоту в своём сердце.
Поведение двух людей, вызвали в Ин Цине необычайную зависть, и он заговорил: — Ваша Семья У…
— Закрой свой рот! — однако до того, как Ин Цинь успел завершить свою фразу, его заткнул очень резкий голос. Чжао Фу вышел вперёд, будто став совершено другим человеком. От него исходила необычайно благородная аура, которую он сдерживал всё это время, и она мгновенно покрыла всю округу. От этой высшей благородной ауры многие люди инстинктивно опустили свою голову вниз. Все внезапно прониклись чувством уважения к этой ауре и моментально затихли.
Ин Цинь был настолько удивлён аурой Чжао Фу, что не мог произнести ни слова. Даже У Циннян была шокирована, когда заметила, что Чжао Фу будто бы стал совершенно другим человеком. Сейчас его тело будто бы было переполнено благородством и доблестью, на фоне которой все остальные выглядели совершенно ничтожными.
Это была Королевская Мощь Чжао Фу. У Циннян и подумать не могла, что у Чжао Фу была Королевская Мощь, которая была во множество раз сильнее, чем у неё самой.
— Ты смеешь говорить со мной в таком тоне? — с убийственным взглядом сказал наконец пришедший в себя Ин Цинь. Никто раньше не смел говорить с ним таким образом, ведь он был самым первым в списке приемников на позицию лидера Семьи Ин.
— Кем ты себя вообще возомнил? — презрительно сказал Чжао Фу, посмотрев на Ин Циня ледяным взглядом.
Множество людей ужаснулись от слов Чжао Фу — никто и подумать не мог, что Чжао Фу, молчавший всё это время и казавшийся очень слабым, внезапно станет столь высокомерным, даже перед лицом первого приемника Семьи Ин.
У Циннян тоже не думала, что Чжао Фу мог вести себя столь смело.
Ин Цинь обезумел от ярости: — Да как ты смеешь… Стража, убейте его!!
Охранники подчинились и сделали шаг вперёд, но Чжао Фу лишь холодно фыркнул: — Вы правда осмелитесь навредить мне? Да вы хоть знаете кто я?
Его слова были настолько внушительными, и излучали настолько могущественную ауру, что охранники больше не осмеливались сделать и шага вперёд.
Чжао Фу проигнорировал всех присутствующих и, излучая могущественную Королевскую Мощь, пошёл вперёд. На его пути все расступались, открывая ему дорогу.
— Прочь с моих глаз! — сказал Чжао Фу, подойдя к Ин Циню, перед этим посмотрев на него как на таракана.
Лицо Ин Циня исказилось от ярости и сжав кулак, он приготовился ударить Чжао Фу. Он сможет унять свою ненависть, только если лично убьёт его.
— Ин Цинь отойди! — прежде чем Ин Цинь поднял кулак, в его ушах раздался пожилой голос — это был один из лидеров главной ветви семьи Ин.
Теперь, все лидеры Семьи Ин очень серьёзно и пристально смотрели на Чжао Фу, не смея его недооценивать. Они и не представляли, что у столь незначительного человека будет такая сильная Королевская Мощь — подобной аурой обладали только очень необычные люди.
Лидеры Семьи Ин понимали, что Чжао Фу вышел вперёд, чтобы поговорить с ними, и поэтому они сказали Ин Циню уступить ему дорогу. Ин Цинь не мог возражать Лидерам Семьи, и поэтому он с недовольством подчинился.
Чжао Фу подошёл поближе к лидерам Семьи Ин и спокойно их осмотрел. Лидеры даже не осмеливались поддерживать зрительный контакт с его холодным и благородным взглядом.
— Сэр, кто вы? — спросил один из Лидеров Семьи Ин.
Чжао Фу был готов раскрыть свою личность — ну а что до последствий, он будет справляться с ними постепенно. Он ощущал, что не мог создавать ещё больше проблем У Циннян, которая и так уже зашла слишком далеко ради него.
Пока Чжао Фу приближался к лидерам Семьи Ин, Цю Фэнцзы очнулся и осмотрев происходящее, спросил: — Что происходит?
Несколько Даосистов быстро ввели его в курс дела.
Узнав ситуацию, Цю Фэнцзы сразу же встал на ноги и быстро побежал к лидерам Семьи Ин, окликнув их громким голосом: — Вы ни в коем случае не должны его убивать! Он некто с огромной Королевской Мощью, и в будущем ему суждено стать Королём. Он очень важный человек для Наследника Великой Цинь, вы ни в коем случае не должны причинять ему вред!
Чжао Фу удивили слова Цю Фэнцзы. Он не понимал, почему старый Даосист решил помочь ему скрыть его личность. Было очевидно, что Цю Фэнцзы, несомненно, уже опознал его.
Глава 381. Седьмой Юный Господин
— Даосис Цю, это правда? Он правда обладает Судьбой Короля и он очень важен для Наследника Великой Цинь?
Один тот факт, что у Чжао Фу была Судьба Короля уже делал его очень выдающимся человеком. Но, когда лидеры Семьи Ин услышали, что он также очень важный человек для Наследника Великой Цинь, они не могли поверить своим ушам и инстинктивно переспросили Цю Фэнцзы.
Цю Фэнцзы искренне кивнул, и про себя подумал: — Этот юноша Наследник Великой Цинь собственной персоной — как он может быть не связан с Наследником Великой Цинь?
Увидев подтверждение Цю Фэнцзы, лидеры посмотрели на Чжао Фу и заулыбались. Обычные личности не обладали Судьбой Короля, так как людям с подобной Судьбой имели потенциал стать настоящими Королями.
Разве лидеры Семьи Ин могли не радоваться тому, что в их семье появился кто-то с Судьбой Короля?
— Думаю всё произошедшее ранее можно считать недопониманием, давайте забудем об этом. Тебя зовут Чжао Фу, верно? С этого момента, ты являешься седьмым юным господином Семьи Ин. Твоя власть, и привилегии, будет ничем не уступать остальным, — с улыбкой объявил один из лидеров Семьи Ин.
Лидеры Семьи Ин быстро приняли это решения, не только из-за слов Цю Фэнцзы, но и из-за излучаемой Королевской Мощи Чжао Фу. Одной ауры Королевской Мощи было достаточно, чтобы люди инстинктивно прониклись к этому человеку уважением. Даже сильным людям было тяжело смотреть в глаза Чжао Фу, и было очевидно, насколько выдающимся человеком он был.
До того, как лидеры Семьи Ин услышали подтверждение Цю Фэнцзы, они уже приняли решения, но теперь оказалось, что Чжао Фу также был очень важен для Наследника Великой Цинь. Эта новость заставила их относится к нему ещё с большей серьёзностью, потому что Наследник Великой Цинь был для Семьи Ин самым главным человеком, и всё что было с ним связано имело первостепенную важность.
В итоге, после долгих размышлений, лидеры Семьи Ин решили сделать Чжао Фу седьмым молодым господином.
Все присутствующие были поражены, когда услышали это решение — этот человек из косвенной ветви семьи, который только что был никем, внезапно поднялся до статуса седьмого молодого господина Семьи Ин. Это изменение в статусе было подобно различию между небом и землёй.
Лица людей, только что издевавшихся над Чжао Фу, мгновенно побледнели, они очень сильно испугались. Теперь позиция Чжао Фу в Семьи Ин была гораздо выше их, и он мог сделать с ними всё, что пожелает. Теперь для него они были обычными муравьями.
Ин Си и не представляла, что пешка, которую она когда-то подобрала, неожиданно достигнет статуса, равного её собственному. Она была полностью шокирована этим фактом.
На лице У Циннян была прекрасная улыбка — она с самого начала знала, что Чжао Фу был не так прост, как казался на первый взгляд. У него оказывается была Судьба Короля. Теперь ясно, почему ей всегда казалось, что он скрывал от неё что-то.
Лицо Ин У в этот момент было необычайно уродливым. Теперь, когда Чжао Фу стал седьмым юным господином Семьи Ин, его статус был гораздо выше, чем у него, потому что Ин У лишь притворялся Наследником Великой Цинь. Было вполне возможно, что Чжао Фу начнёт мстить Ин У за его недавние слова.
— Я возражаю! — гневно прокричал Ин Цинь. Для него было унизительно, что столь низкосортный человек теперь обладал таким же статусом, как и он. К тому же, Чжао Фу только что вёл себя с ним крайне высокомерно — как он мог позволить подобному человеку стать седьмым молодым господином Семьи Ин?
— Цинь’эр, успокойся! У тебя нет права голоса в этом деле, — нахмурившись сказал один из лидеров Семьи Ин, увидев обезумевшего от гнева Ин Циня.
— Хм! Если столь низкосортный человек станет молодым господином Семьи Ин, то это опозорит нашу семью. Я отказываюсь признавать его равным себе. Вам придётся выбирать либо он, либо я. Лидеры семьи, прошу вас подумать об этом — в плане таланта, потенциала и чистоты родословной, я лучше всех во всей Семье Ин. У меня даже есть огромное количество Судьбы. Если этот человек станет седьмым молодым господином, то, я откажусь от своей позиции и покину Семью Ин! — взревел Ин Цинь указывая на Чжао Фу.
Слова Ин Цинь вызвали сильное недовольство лидеров Семьи Ин — он даже зашёл настолько далеко, что начал угрожать покинуть семью, если они не изменят своего решения. Из-за того, что Ин Цинь вёл себя так самонадеянно и эгоистично, мнение лидеров Семьи Ин о нём стало ещё хуже.
Но они всё равно начали колебаться — Ин Цинь действительно был лучшим среди молодого поколения Семьи Ин, и у него и правда было огромное количество Судьбы. Его ожидало светлое будущее, и если он уйдёт, то это станет огромной потерей для Семьи Ин.
С другой стороны, у Чжао Фу была огромная Судьба Короля, и так как он был связан с Наследником Великой Цинь, он тоже был очень важным человеком для Семьи Ин.
В конце концов, лидеры Семьи Ин решили временно не давать Чжао Фу статус молодого господина Семьи Ин, но всё равно одарить его множеством ресурсов для развития. Может он и не получит статуса, но он получит точно такую же силу и власть. Лидеры Семьи пришли к такому решению, потому что Чжао Фу стал настолько важным талантом, что его значимость даже превышала Ин Циня.
Но так как изначально Чжао Фу был членом косвенной ветви семьи Ин, а Ин Цинь происходил из главной ветви, лидеры Семьи Ин решили для начала испытать его.
После обсуждения всей ситуации между собой, один из пожилых лидеров Семьи Ин вышел вперёд, и приготовился объявить их решение. Заметив поведение лидеров своей семьи, Ин Цинь еле сдержался свой громкий смех — в итоге, Семья Ин всё-таки должна выбрать его, вместо этого низкосортного члена косвенной ветви.
— Отлично, раз ты этого хочешь, то от лица представителя Наследника Великой Цинь, я изгоняю тебя из Семьи Ин, — сказал кто-то, до того, как пожилой лидер Семьи Ин успел сделать своё объявление.
Эти слова снова заставили всех посмотреть на Чжао Фу округлившимися от шока глазами. Лидеры Семьи Ин были полностью ошеломлены, они смотрели на Чжао Фу, будто совершенно не понимали, что только что произошло.
Чжао Фу не растерял под взглядами этой огромной толпы, и продолжил: — Вы всё правильно расслышали. Я уже давно нашёл Наследника Великой Цинь, которого вы искали всё это время. Он выбрал меня в качестве своего представителя, чтобы начать управление Семьёй Ин.
Шокирующие слова Чжао Фу вызвали шумный переполох.
Обычные члены Семьи Ин пришли в замешательство и посмотрели на Ин У — разве не он был Наследником Великой Цинь? Чжао Фу был его представителем?
Ин У же был в ужасе, его лицо сильно побледнело — как фальшивка могла оставаться спокойной, когда услышала о настоящем Наследнике Великой Цинь?
Ну а высшие эшелоны и лидеры Семьи Ин, наоборот, выглядели необычайно взволновано. Они сразу же начали задавать вопросы: — Это правда? Ты действительно нашёл Наследника Великой Цинь?
Чжао Фу посмотрел на лидеров Семьи, и спокойно ответил им: — Вы можете не сомневаться во мне. Я даже попросил Его Величество встретиться с Семьёй Ин в регионе Восточного Луга!
— Хорошо, отлично, просто потрясающе… — лидеры Семьи Ин почти что прыгали от радости — произошло то, о чём они так давно мечтали и днём, и ночью. Лидерам Семьи Ин было очень трудно сдержать своё волнение, они наконец смогут встретиться с Наследником Великой Цинь. Всё остальное в этот момент было для них уже не важно.
Слова Чжао Фу, очень сильно потрясли ещё одного человека, Ин Си — она и подумать не могла, что Чжао Фу уже свяжется с Наследником Великой Цинь и станет его представителем.
У Циннян слегка фыркнула, когда посмотрела на Чжао Фу — этот парень прятал от неё слишком много секретов!
Когда люди увидели реакцию высших эшелонов Семьи Ин, они наконец осознали, что происходит. Теперь их взгляды, которыми они смотрели на Ин У, полностью изменились. Эта фальшивка обманула очень многих людей, которые дарили ему не только подарки, но и красивых женщин. Теперь всё это оказалось напрасно.
Глава 382. Доказательство
Ин Цинь просто не мог поверить в происходящее, от его недавней ухмылки не осталось и следа. Как Чжао Фу смог связаться с Наследником Великой Цинь? Ситуация изменилась слишком быстро.
***
Спустя какое-то время в Восточном Луге, несколько членов Семьи Ин, переполненные волнением и нервозностью, зашли в ресторан.
Так как дороги в другие регионы были ещё не открыты, лидеры Семьи Ин не могли попасть в Восточный Луг. Они были неспособны встретиться с Наследником Великой Цинь лично, и поэтому отправили вместо себя несколько доверенных членов Семьи Ин, находящихся в этом регионе.
Когда этим людям дали столь важную миссию, они испытали как предвкушение, так и беспокойство — всё-таки это был Наследник Великой Цинь, легендарная личность для обычных людей.
После того, как члены Семьи Ин вошли в ресторан, они увидели несколько охранников, от которых исходила мощная аура. Эта аура их немного встревожила.
Охранники осмотрели вошедших, и спросили, являются ли они членами Семьи Ин. Представители сразу же кивнули, и их проводили к одной из комнат, открыв им дверь.
Члены Семьи Ин вошли в комнату, и увидели, что там уже сидел мужчина в чёрном плаще. От него исходила необычайно могущественная аура.
— Сэр, вы Наследник Великой Цинь? — спросил один из членов Семьи, покрываясь холодным потом от силы могущественной ауры. Представителям Семьи Ин было сейчас очень страшно, но так как им была поручена важная миссия, они должны были задать этот вопрос.
Чжао Фу посмотрел на них и кивнул.
С небольшим колебанием, люди из Семьи Ин задали следующий вопрос: — Есть ли у вас что-нибудь, что могло бы подтвердить личность Его Величества?
Было очевидно, что люди из Семьи Ин не могли поверить ему на слово, ведь кто угодно мог заявить, что он является Наследником Великой Цинь. Может человек перед ними и был ужасающее силён, но он всё же должен был доказать свою личность.
После вопроса людей из Семьи Ин, Чжао Фу протянул руку вперёд и над ней в воздухе появился образ Двенадцати Металлических Колоссов: — Этого будет достаточно, чтобы доказать мою личность?
После того, как люди из Семьи Ин увидели Двенадцати Металлических Колоссов, от которых исходило огромное убийственно намерение, они поняли, что перед ними действительно был настоящий Наследник Великой Цинь. Как они могли в нём сомневаться, когда он показал им Оружие Нации Великой Цинь, которым мог обладать только он?
Так как теперь они подтвердили его личность, люди из Семьи Ин сразу же упали на колени, и со страхом и уважением сказали: — Мы отдаём дань уважения Его Величеству! Пожалуйста, извините нас за то, что мы не сделали это сразу.
Чжао Фу их поведение не задело, и он спокойно ответил: — Вы можете встать!
Услышав, что Чжао Фу не держал на них обиду, люди из Семьи Ин облегчённо вздохнули и встали с опущенной головой, выглядя чрезвычайно почтительно.
Но в следующих словах Чжао Фу была нотка гнева: — Атмосфера в Семье Ин просто отвратительна. Я разочарован во всех вас!
Ощутив гнев Чжао Фу, люди из Семьи Ин в ужасе снова упали на колени, и на этот раз, их головы прижались к самой земле, они не осмеливались даже дышать.
— Вы должны были уже понять, что существование Семьи Ин не имеет для меня значения. У меня не было никаких намерений возвращаться в Семью Ин, но так как ваша фракция всё ещё является королевской семьёй Великой Цинь, а я и есть Великая Цинь, то возможно, я передумаю и вернусь туда в будущем. А пока меня нет, вы должны хорошо обращаться с Чжао Фу, потому что я сделал его своим представителем. У него чистейшая родословная Великой Цинь, и он может управлять всей Семьёй Ин от моего имени.
— На сегодня это всё. Если Семья Ин захочет со мной связаться, они могут передать это Чжао Фу. Мои слова тоже всегда будут передаваться через него. Теперь вы можете идти!
Склонившиеся люди из Семьи Ин облегчённо вздохнули и быстро ушли. Лишь только после того, как они вышли из ресторана на улицу, они смогли полностью расслабиться.
Один из них, глубоко вздохнул и сказал: — С сегодняшнего дня Семья Ин полностью измениться. Кто бы мог подумать, что человек из косвенной ветви семьи будет выбран представителем Наследника Великой Цинь. Он просто счастливчик, теперь у него под контролем будет вся Семья Ин.
Другой человек ответил: — Лучше в будущем об этом не говорить. Нам не стоит больше обсуждать Чжао Фу, так как он теперь он очень высоко цениться Наследником Великой Цинь и его положение во много раз выше нашего. Нам стоит быть осторожными, и возможно таким образом, мы сможем завоевать благосклонность Наследника Великой Цинь через Чжао Фу. Если нам это удастся, то наш ждёт светлое будущее.
Услышав его слова, остальные представители Семьи Ин согласительно кивнули.
После того, как они вернулись в Семью Ин в реальном мире, они рассказали обо всём случившимся. Лидеры Семьи Ин почувствовали как радость, так и беспокойство.
Они были очень рады, что Наследник Великой Цинь изъявил желание посетить Семью Ин в будущем, но их обеспокоило то, что он был недоволен нынешней атмосферой внутри семьи.
Однако Семья Ин уже смогла сделать огромный прогресс, теперь она по крайне мере могла связаться с Наследником Великой Цинь. Вскоре лидеры Семьи Ин сделали важное объявление: — C этого дня, Чжао Фу будет исполнять роль временного главы Семьи Ин. Он будет контролировать всю нашу деятельность!
Чжао Фу был назначен только временным главой, потому что лидеры Семьи Ин уже ранее публично пообещали, что это место достанется Наследнику Великой Цинь, когда он вернётся в семью. Это был очевидно, ведь для Наследника Великой Цинь было естественно стать главой семьи, чьё Наследие он получил.
А так как Чжао Фу был представителем Наследника Великой Цинь, роль временного главы Семьи Ин ему идеально подходила. Подобное было допустимо, потому что Чжао Фу также обладал Судьбой Короля и с его помощью можно было доказать свою преданность Наследнику Великой Цинь.
Объявление лидеров семьи потрясло всю Семью Ин. Все были ошеломлены — Чжао Фу сначала должен был стать седьмым молодым господин, но теперь, он уже назначен временным главой семьи. Это был просто невероятно.
Даже Чжао Фу был очень удивлён — он просто хотел разрешить появившиеся проблемы, но в результате стал главой Семьи Ин. Цю Фэнцзы улыбался, так как знал, что на самом деле произошло, но ничего не сказал.
— Не может быть! Как он смог стать временным главой семьи! — воскликнул Ин Цинь не веря своим ушам.
Чжао Фу с холодом посмотрел на него. Так как его слова теперь обладали высшей властью в Семье Ин, он сразу же отдал первый приказ: — Слушайте мою команду! Выгоните этого человека с нашей территории и лишите его должности молодого господина Семьи Ин.
Этот приказ всполошил всю Семью Ин — первым указанием Чжао Фу было, изгнание приемника номер один и изъятие его статуса. Было очевидно, что Чжао Фу был очень безжалостен к своим врагам.
Несколько охранников подошли к Ин Циню и схватили его. Пытаясь вырваться, он закричал: — Уберите свои руки! Я лучший приемник Семьи Ин!
Охранники были равнодушны к брыканиям Ин Циня, потому что лидеры Семьи Ин уже назначили Чжао Фу временным главой всей семьи. Когда охранники заметили, что у лидеров Семьи Ин нет никаких планов вмешиваться, они вытащили Ин Циня наружу, чтобы выкинуть его с территории резиденции Семьи Ин.
Лидерам Семьи Ин было конечно жаль Ин Циня, но если это порадует Наследника Великой Цинь, то оно того стоило.
После первого указа Чжао Фу, вся Семья Ин затихла. Если даже лучший приемник Семьи Ин мгновенно потерял свой статус и был изгнан из семьи, то разве кто-то ещё мог осмелиться оскорбить Чжао Фу?
Чжао Фу провёл своим взглядом по толпе, пока его глаза не остановились на Ин У. С самого начала, этот человек не слишком волновал Чжао Фу, но он использовал своё фальшивое имя Наследника Великой Цинь, чтобы совершать различные преступления, и даже поддержал высказывания Ин Циня. Чжао Фу не стоило винить в том, что он хотел теперь отомстить Ин У.
Глава 383. Фальшивый Наследник
— Ну а ты, как я помню тебя зовут Ин У, верно? Наследнику Великой Цинь не нужны такие фальшивки как ты. Ты свободен. И да, избавься от своей фамилии Ин.
Второй приказ Чжао Фу был ещё более шокирующим. Этот человек не пощадил ни только приемника номер один, но и фальшивого Наследника Великой Цинь.
Ин У — нет, теперь уже Ли У — сдержал свой гнев и негодование внутри себя. Сегодняшнее унижение навсегда будет выгравировано в его сердце. Он хотел разорвать Чжао Фу на десять тысяч кусков, Про себя подумав: — Ты всего лишь собака Наследника Великой Цинь, кто дал тебе право вести себя так высокомерно и могущественно?
Хоть Ли У и чувствовал необычайную злость, он не осмеливался её показывать, потому что он знал, что одного слова Чжао Фу будет достаточно, чтобы лишить его жизни.
В итоге, Ли У не стал ждать, пока его насильно выбросят охранники и, вместо этого, вышел самостоятельно. Он чувствовал себя унизительно, и с каждым новым шагом его ненависть к Чжао Фу росла всё больше.
Увидев, лицо Ли У, Чжао Фу заметил его ненависть. Он сразу же позвал охранника, и отдал ему приказ на убийство Ли У, как только он покинет территорию Семьи Ин.
Охранник подчинился и, взяв несколько своих товарищей, последовал за Ли У.
Так как Ин Цинь раньше был первым приемником Семьи Ин, Чжао Фу не мог приказать его убить, но Ли У был совершенно другим делом. Он был лишь незначительной личностью. Так как Ли У начал слишком сильно ненавидеть Чжао Фу, он не мог его пощадить, иначе бы это могло вызвать несколько нежелательных проблем в будущем.
Когда люди ощутили убийственное намерение Чжао Фу, и заметили, что за Ли У последовало несколько охранников, они осознали, что новый временный глава отдал приказ на убийство фальшивого Наследника. Задумавшись об этом, множество людей начали испытывать страх, посчитав Чжао Фу очень злобным и жестоким.
Однако лидеры Семьи Ин, наоборот посмотрели на Чжао Фу с признанием — если бы он не отправил людей на убийство Ли У, то это сделали бы они.
Под властной и убийственной аурой Чжао Фу, весь зал собрания Семьи Ин впал в молчание, никто не осмеливался издавать никаких звуков. Все присутствующие склонили головы, и над залом нависла подавляющая атмосфера.
Далее Чжао Фу посмотрел на Ин Си. Под его взглядом, девушка очень испугалась. Учитывая два его предыдущих приказа, если он захочет с ней что-нибудь сделать, то ей несомненно придётся повиноваться.
Ин Си было очень страшно, её тело затряслось, и она осознала, что без Семьи Ин она была никем. Всего одного приказа Чжао Фу будет достаточно, чтобы лишить её всего.
— Чжао Фу! — крикнула У Циннян, которая не могла спокойно смотреть на то, как Чжао Фу собирается сделать что-то с Ин Си.
Чжао Фу повернулся к У Циннян. Он лишь был немного недоволен прошлыми словами Ин Си, и не планировал причинять ей вред. Всё-таки когда-то она спасла его, и она была хорошим другом У Циннян.
— Собрание окончено! — это были следующие слова Чжао Фу, которые успокоили всех присутствующих. Все сразу же покинули зал, так как боялись, что Чжао Фу мог что-нибудь с ними сделать.
После окончания собрания, У Циннян, с довольно разозлённым видом, подошла к Чжао Фу и ударила его по руке: — Ты правда посмел столь многое скрывать от меня? Ты же говорил, что у тебя небольшая Судьба! И ты даже не упоминал, что уже связался с Наследником Великой Цинь!!
В ответ, Чжао Фу лишь виновато улыбнулся.
Ин Си тоже подошла к ним и посмотрела на Чжао Фу. Теперь она полностью поверила всему, что У Циннян говорила о Чжао Фу. Похоже он действительно был не тем, кем казался на первый взгляд, и она точно не смогла бы его контролировать.
— Циннян, прости за то, что я сказала раньше, — раскаявшись сказала Ин Си.
У Циннян улыбнулась и ответила: — Да всё нормально. Я знала, что ты говорила всё это ради моего блага, но я действительно была права!
Ин Си тоже улыбнулась: — Я знаю. Ты просто потрясающая!
Ин Си была не так хороша в оценке людей, как У Циннян. Иначе она бы ни за что не упустила такого человека как Чжао Фу, который в начале принадлежал именно ей.
Две девушки начали радостно что-то обсуждать, а Чжао Фу тем временем повернулся к Цю Фэнцзы, ждавшему его всё это время. Он немного подумал, а потом нашёл оправдание, и покинул зал вместе с длиннобородым Даосистом.
Когда У Циннян увидела, что Чжао Фу ушёл вместе с Цю Фэнцзы, ей показалось, что Чжао Фу всё ещё что-то от неё скрывал.
Когда они пришли в комнату Чжао Фу, Цю Фэнцзы убедился, что никого нет рядом, а затем поклонился со словами: — Этот недостойный Даосист приветствует Его Величество Великой Цинь. Прошу простить вашего слугу, за недавний переполох.
Во всём случившимся на собрании Семьи Ин действительно был виноват Цю Фэнцзы, ведь именно он попросил о сборе всей семьи. К тому же, он и не думал, что так сильно пострадает от ответной реакции, когда использует технику просмотра Судьбы на Чжао Фу. Даже сейчас, Цю Фэнцзы всё ещё чувствовал боль от падения на землю и истекания кровью, из-за которых люди назвали Чжао Фу предвестником бед.
Уже давно всё изменилось — ранее Сяньжу использовала на Чжао Фу технику просмотра Судьбы, но тогда он только основал Деревню Великой Цинь, и поэтому она не пострадала от ответной реакции. Сейчас же, Чжао Фу уже пробудил Имперскую Звезду Хаоса, и любой, кто попробует посмотреть его Судьбу, сильно пострадает от ответной реакции.
Цю Фэнцзы с самого начала объяснил всю ситуацию Чжао Фу, и искренне извинился за свои действия.
Чжао Фу не ожидал, что его раскрыли ещё в момент пробуждения Императорской Звезды Мирт. Он узнал об этом только после рассказа Цю Фэнцзы.
Но, так как Цю Фэнцзы был очень искренним, Чжао Фу решил принять его извинения. Он решил обращаться с Цю Фэнцзы, также со своим доверенными подчинённым — всё-таки этот человек защитил его личность от разоблачения, и в итоге ситуация обернулась ему на пользу.
Цю Фэнцзы был очень счастлив. Теперь можно было заметить, что на его теле начала появляться аура в виде чёрного дракона. После появления ауры, Цю Фэнцзы начал относиться к Чжао Фу с ещё большим уважением.
После этого, Чжао Фу и Цю Фэнцзы продолжили свой разговор. Чжао Фу узнал, что нефритовый амулет от Сяньжу рассыпался в пыль, из-за того, что его Судьба была чересчур мощной и агрессивной. Ни один предмет, скрывающий Судьбу на время, не сможет подавить или спрятать его Судьбу.
Цю Фэнцзы планировал создать особо мощный предмет с помощью необычной техники, которая поможет спрятать Судьбу Чжао Фу в реальном мире.
***
Где-то в другом месте, охранники следовали за Ли У к выходу из резиденции Семьи Ин. Но как только они собирались начать действовать, Ли У побежал, прыгая из стороны в сторону. Однако в итоге, его всё равно зажали в переулке.
— Чжао Фу послал вас, чтобы убить меня, верно? — с отвращением спросил Ли У.
Охранники не ответили ему, приготовившись быстро убить его, чтобы затем вернуться и доложить Чжао Фу об успешном выполнении приказа.
Когда Ли У увидел, что охранники достали пистолеты, он испугался и почувствовал свою беспомощность. Тот факт, что обычные люди никогда не смогут противостоять крупным семьям, был для него сейчас особенно ясным.
Но, когда Ли У уже подумал, что он без сомнения сегодня умрёт, из темноты выпрыгнуло несколько силуэтов, вырубивших охранников и забравших его с собой.
***
Со временем случившееся в резиденции Семье Ин быстро распространилось по всей стране, сильно шокировав все Китайские фракции. Теперь, столь незначительную личность, как Чжао Фу, стал известен всему миру.
Глава 384. Известен Всему Миру
Из всех крупных семей, сильнее всего, на новость о Чжао Фу, отреагировала Семья Ли. Старый патриарх Семьи Ли был в такой ярости, что ударил своим кулаком по столу перед собой — он очень сильно просчитался в своих планах.
Старый патриарх Семьи Ли не мог и предположить, что Чжао Фу сможет так сильно вырасти в статусе. Он не только теперь был временным главой Семьи Ин, но и представителем Наследника Великой Цинь. С подобной властью, он теперь мог принимать в реальном мире крупные решения от имени Наследника Великой Цинь.
Ещё больше старый патриарх Семьи Ли не мог поверить в то, что у Чжао Фу была Судьба Короля, из-за которой ему скорее всего суждено было стать Королём в будущем.
— Нам нужно было убить его любой ценой! — скребя зубами прокричал старый патриарх Семьи Ли, испытывая сильное сожаление.
Ли Байцин, стоявший рядом с ним, тоже выглядел очень серьёзным. Он тоже очень сильно недооценил своего сводного брата. Теперь помимо Наследника Великой Цинь, самым величайшим врагом для Семьи Ли стал Чжао Фу.
В комнате также была женщина средник лет, которая с расстроенным видом вздохнула, и сказала: — А я вам говорила, что не нужно было так поступать с его матерью, когда она пришла со своим сыном к нашим воротам, но никто из вас меня послушал. Если бы он присоединился к Семье Ли, то сейчас бы стал очень полезным талантом.
Старый патриарх Семьи Ли недовольно фыркнул, но всё равно почувствовал, что он действительно был не прав: — К сожалению, уже ничего не изменить. Теперь нам нужно думать о том, как справиться с этой ситуацией. У него теперь есть сила не только Семьи Ин, но и мощь Наследника Великой Цинь. Он стал очень серьёзной угрозой для всех нас.
Ли Чжэ беззаботно влез в разговор: — Просто придумайте как быстро убить этого ублюдка. Мы не можем позволить ему расти ещё больше!
— Хм! По-твоему, я об этом не подумал? Ты думаешь, что я никогда не знал, что ты абсолютно бесполезный потомок, и умеешь только пить и набивать брюхо? Да если бы ты не дал мне столь хорошего внука, то, я бы уже давным-давно выбросил тебя! — гневно прокричал старый патриарх Семьи Ин на своего сына. Если бы не он, то они бы не оказались в такой ситуации.
Заметив гнев своего деда, Ли Байцин вмешался: — Хватит дедушка, перестань злиться на моего отца. Он прав — нам нужно сделать всё что в наших силах, чтобы убить его, иначе в будущем для нас это станет катастрофой.
— Но, так как он теперь стал временным лидером Семьи Ин, для нас будет очень трудно убить его. Это вопрос также касается Наследника Великой Цинь, нам нужно быть очень осторожными и думать о долгосрочной перспективе!
Старый патриарх кивнул, и они начали обсуждение, как справиться с текущей ситуацией.
Когда о новом статусе Чжао Фу узнали другие крупные фракций, они были потрясены до глубины души. Им раньше казалось, что Наследник Великой Цинь не возвращается в Семью Ин, потому что ненавидит её. Но кто бы мог подумать, что он уже давно поместил в Семью Ин своего человека, чтобы скрытно наблюдать за ней.
Лидеры бесчисленного числа фракций начали изучать прошлое Чжао Фу, теперь им нужно было относится к нему со всей серьёзностью, ведь управляемая им Семья Ин была одной из пяти крупнейших китайских семей. Семья Ин обладала влиянием на весь мир, а если добавить к этому тот факт, что Чжао Фу также был представителем Наследника Великой Цинь, то Чжао Фу уже стал необычайно сильной фигурой на мировой политической доске. К этому моменту Чжао Фу был известен почти во всём мире.
***
Где-то в тёмной комнате, Ли У в замешательстве очнулся в незнакомом помещении. Его принесли сюда несколько человек, и он всё ещё понятия не имел кто его спас. Однако, когда он увидел перед собой знакомую ему личность, всё обрело смысл.
***
Тем временем в Семье Ин, после того, как Чжао Фу стал временным лидером, он переехал на одну из вилл с очень хорошей охраной. Теперь у него было около десяти телохранителей, но ближе всего Чжао Фу держал своего старого охранника, потому что он уже привык к нему.
Когда Чжао Фу стал временным лидером Семьи Ин, его виллу посетило множество людей, но он не стал с ними встречаться. Последние события и так отняли у него очень много времени. Наконец освободившись, он сразу же вернулся в Мир Пробуждённых Небес.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу получил доклад о том, что его солдаты поймали пять существ Королей.
Эти новости обрадовали Чжао Фу. Он последовал за солдатом к отрытой площади, но которой находилось пять деревянных клеток.
В клетках были: Король Диких Кур имеющий двухметровый размах крыльев; двухметровый Король Горных Козлов; Король Быков с мощным телом; девятиметровый Король Водяных Змей; и свирепый Король Диких Собак.
Осмотрев пятерых существ, Чжао Фу вынул Корону Короля и взмахнул рукой, отправив пять лучей ци меча в головы этих зверей. Пять зверей мгновенно умерли, и их тела обессиленно упали на пол клеток.
После смерти зверей, из их тел поднялось пять кровавых нитей, которые поглотила Королевская Корона, немного восстановив свои силы.
После смерти пяти существ Королей также выпало два предмета — Камень Создания Города серебряной редкости и небольшая статуя.
Статуя была в виде маленького мальчика, и она выглядела очень реалистично. Высота статуи была равна указательному пальцу, и она была сделана из нефрита. К удивлению Чжао Фу, на ощупь она оказалась тёплой.
*****************************************************************************
*Мальчик Множества Сокровищ*: Мистический предмет. Мальчик Множества Сокровищ задаст вам вопрос, и если вы ответите правильно, то вы получите от него подарок.
*****************************************************************************
Чжао Фу было любопытно, что он сможет получить от Мальчика Множества Сокровищ, и поэтому он решил сразу же активировать статую.
Статуя будто бы ожила, и мальчик спросил: — В нём ни окон, ни дверей, полна горница людей. Что это?
Чжао Фу был уверен, что это загадка. Он ответил с небольшой неуверенностью: — Плод с семенами?
— Поздравляю, вы ответили верно! Этот подарок ваш! — радостно сказал мальчик.
После слов мальчика, статуя превратилась в белую сферу света, которая со временем исчезла, оставив после себя чёрный бумажный талисман.
*****************************************************************************
*Талисман Отслеживания*: Талисман, который запоминает ауру живого существа, позволяя мгновенно телепортироваться к нему.
*****************************************************************************
Чжао Фу был доволен своим трофеем. Если использовать этот талисман без раздумий, то, он будет полезен лишь для преследования кого-нибудь. Но если немного задуматься, то для него можно найти и более выгодное применение.
Чжао Фу уже давно хотел найти другого Наследника, чтобы избавиться от него до того, как он станет ещё сильнее. Однако, для этого всегда нужно было сначала найти поселение Наследника, что было очень трудно. Но с Талисманом Преследования, найти поселение Наследника будет довольно просто.
Придумав план, Чжао Фу позвал к себе Го Бинлиня.
На территории, которую хотел завоевать Чжао Фу, проживало пять известных ему Наследников. Четыре из них были врагами Великой Цинь: Царство Вэй из периода Воющих Царств;
Королевство Ци из эпохи шестнадцати Королевств;
Поздняя Чжоу из периода Пяти Династий и Десяти Королевств;
Великая Шунь созданная Ли Цзычэном в конце Династии Мин;
Царство Чжэн, основанное Ван Шичуном в конце Династии Суй.
Из этих пяти Наследий, Великая Шунь уже была уничтожена, и поэтому их осталось только четыре. Когда Чжао Фу увидел Го Бинлиня, он спросил его обо всей информации, которая у него была об этих четырёх Наследиях. В итоге, Чжао Фу выбрал свою новую жертву, Царство Вэй.
Глава 385. Эра Королей
Царство Вэй было основано в период Весны и Осени, и оно просуществовало дольше всех дольше всех других Царств. Даже после того, как Первый Император Цинь уничтожил все остальные Царства, он не стал разрушать Царство Вэй.
Это было связано не с тем, что у Первого Императора Цинь не хватало силы на уничтожение Царство Вэй — ведь, если у него была военная мощь, способная уничтожить шесть других Царств, то было очень маловероятно, что ему не хватило сил для разрушения маленького Царства Вэй.
Царство Вэй выжило, потому что оно уже подчинялось Царству Цинь, и их отношения были очень хорошими. Ещё одной причиной было то, что Царство Вэй в этот период было почти полностью уничтожено Государством Вэй, и от него осталось лишь несколько городов. Царство Вэй существовало только на бумаге. (ПП: Царство и Государство Вей это разные силы, но иероглифы в их названии одинаковы “Вэй”)
Но несмотря на то, что Царство Вэй существовало только на бумаге, Первый Император Цинь всё ещё разрешил ему остаться. Царство Вэй было окончательно уничтожено только после того, как к власти пришёл Второй Император Цинь.
За время своего существования Царство Вэй породило много известных исторических талантов, в их число входили: Хан Ян, У Ци, Лу Бувэй, Не Чжэн и Цзин Кэ.
Однако, к сожалению, Царство Вэй не смогло удержать всех этих талантливых людей. Хан Ян и Лу Бувэй присоединились к Царству Цинь, У Ци ушёл к Царству Чу, а Цзин Кэ в итоге оказался в Царстве Янь.
В теории, отношения между Царством Вэй и Великой Цинь должны были быть положительными, но так как в настоящее время Царство Вэй присоединилось к Альянсу Сопротивления Цинь, Чжао Фу решил выступить против него.
Чжао Фу отдал Талисман Преследования Го Бинлиню, приказав ему перед использованием наверняка убедиться в том, что он будет закреплён к Наследнику Царства Вэй. Иначе Великая Цинь не сможет обнаружить местоположений его поселения. У Чжао Фу был только один Талисман Преследования, и поэтому у него была всего один шанс на успех.
Го Бинлинь серьёзно кивнул и, забрав талисман, покинул комнату. После нескольких телепортации, он оказался в регионе, в котором находилось Царство Вэй.
Сначала, Го Бинлинь собрал нескольких членов Великой Цинь, расположенных в этом регионе. Он не мог совершить всё в одиночку, так как это был вопрос уничтожения Царства с крупным Наследием, и для этого требовалась серьёзная подготовка
Го Бинлинь оставил нескольких людей следить за площадками телепортаций в системных Развитых Городов, а сам потратил огромное количество денег, чтобы подкупить членов Царство Вэй и получить побольше информации об их Наследнике. Независимо от того, была ли эта информация важной или бесполезной, он впоследствии обобщил её, сделав для себя несколько заметок.
Наследника Царства Вэй звали Вэй Синь. Ему было 25 лет и него уже была жена. Он обладал хорошим характером и вежливо обращался с людьми. Вэй Синь никогда не вёл себя высокомерно, и отлично справлялся с управлением своей фракции, из-за чего он получил уважение не только от местных жителей, но и от многих игроков. Он был довольно популярным.
Силы Царства Вэй были разделены две части. Первая являлась поселением Царства Вэй и состояла в основном из местных жителей. Об этом поселении было очень мало информации, но скорее всего его уровень уже достиг как минимум Начального Малого Города. Хотя и не было никакой информации о военной силе Царства Вей, можно было предположить, что она была довольно мощной. Согласно истории, Царство Вэй просуществовало дольше всех других Царств, и поэтому оно собрало огромное количество Судьбы.
Вторая часть сил Царства Вэй являлась фракцией внутри системного Развитого Города, и в основном она состояла из игроков. Эту фракцию было довольно легко исследовать — в ней было около 50 000 игроков, и среди них не было слишком слабых людей. Лишь исходя из информации о фракции игроков, уже можно было сделать вывод, что Царство Вэй было довольно сильным.
Из-за того, что Вэй Синь обладал хорошим характером, к нему присоединилось множество различных сил из верных последователей, которые и образовали очень мощную боевую силу из игроков.
Из той информации, что собрала Великая Цинь, можно было сделать вывод, что Вэй Синь был очень хорошим Правителем. Однако, он выбрал не того противника, Великую Цинь. Го Бинлинь уже мог представить какой конец ждёт Вэй Синя.
С древних времён, царства и государства всегда выделялись за счёт своей силы, и это было особенно важно в столь жестоком месте, как Мир Пробуждённых Небес. Текущему периоду было суждено стать Эрой Королей, которые создадут на своём пути кладбище, где будут похоронены бесчисленные герои, таланты и Короли.
Го Бинлинь не стал зацикливаться на этом — он был верен только Великой Цинь и Наследнику Великой Цинь. Постепенно в его глазах засверкал холод: — Все враги моего Короля должны умереть!
— Сэр, мы успешно подкупили нескольких игроков из фракции Царства Вэй, — поклонившись доложил человек в чёрном капюшоне, подойдя к Го Бинлиню.
Го Бинлинь кинул и, надев свой чёрный капюшон, пошёл за этим человеком в тёмную комнату, где уже сидели несколько игроков.
Игроки понимали, что, только что вошедший человек был именно тем, кто подкупил их. Они с улыбкой поприветствовали его: — Сэр, что мы должны сделать для вас?
Может Вэй Синь и хорошо обращался с игроками, и заслужил их уважение, но он был не способен контролировать абсолютно всех. Это было очевидно, ведь игроки стремились лишь к личной выгоде, и они продадут любого Правителя, если им предложат достаточную сумму денег.
— Ваша задача будет необычайно лёгкой. Я просто хочу, чтобы вы сообщили мне, когда ваш лидер посетит вашу штаб-квартиру в этом Развитом Городе. — ответил им Го Бинлинь.
Игроки были очень рады— это было очень простое дело, учитывая плату в 100 золотых монет. Они сразу же согласились на предложение Го Бинлиня.
Спустя какое-то время, Го Бинлиня оповестили о том, что скоро Наследник Царства Вэй посетит свою фракцию игроков. Го Бинлинь решил подождать его рядом со штаб-квартирой фракции игроков — так как это была очень важная миссия, порученная Его Величеством, для уверенности в успехе, он должен был выполнить её сам.
Вскоре, чистоплотный юноша, в сопровождении нескольких охранников, начал спускаться по улице. Го Бинлинь последовал за ним. Талисман Преследования прикреплялся к ауре, и поэтому он не требовал прямого прикосновения с целью, было достаточно просто приблизиться к человеку, чтобы талисман закрепился к его ауре.
Го Бинлинь глубоко вздохнул, и ведя себя максимально естественно, пошёл вперёд. Конечно, он не стал скрывать свою внешность, иначе бы он выглядел слишком подозрительно. Когда Го Бинлинь подходил к Вэй Синю, он ничем не отличался от обычного прохожего.
Они приближались друг к другу всё ближе, и ближе. На определённом расстоянии, Го Бинлинь незаметно вынул Талисман Преследования, продолжив идти вперёд.
Десять метров… восемь… пять…
Как только Го Бинлинь подошёл на расстояние в пять метров, круглолицый молодой мужчина, рядом Вэй Синем, внимательно посмотрел на него. Глаза молодого мужчины сверкнули, и он пригородил дорогу Го Бинлиню.
Го Бинлинь совершенно не ожидал этого, но он быстро осознал, что его обнаружили, и из его рукавов вышло два скрытых клинка. Го Бинлинь взмахнул руками, и в круглолицего мужчину вылетел луч серой ауры.
Круглолицый мужчина был на чеку против Го Бинлиня, и поэтому сразу же обнажил свой меч, чтобы заблокировать его атаку. Однако, серая аура легко прошла сквозь меч, влетев в его голову и вызвав сильное головокружение.
Комплект экипировки Ассасинов, который выбрал Го Бинлинь, назывался Комплект Души. Этот комплект специализировался на психических атаках. Так как круглолицый мужчина не ожидал подобной атаки, он не смог от неё защититься. Го Бинлинь быстро оббежал ослабевшего круглолицего мужчину, направившись к Вэй Синю.
Но Охранники Вэй Синя сразу же встали у него на пути. Перед лицом новых противников, Го Бинлинь лишь холодно фыркнул, и его скрытые клинки засияли серой аурой. Всего за пару взмахов он избавился от всех охранников.
Избавившись от надоедливых охранников, Го Бинлинь снова направился к Вэй Синю. Когда он был всего в одном метре от него, его охватило сильное намерение убийства. Он решил попробовать убить Наследника Царства Вэй здесь и сейчас. Влив всю свою силу в скрытые клинки, Го Бинлинь попытался проткнуть тело Вэй Синя.
Однако Вэй Синь был абсолютно спокоен, и без тени беспокойства смотрел на нападающего на него Ассасина. Когда Го Бинлинь подбежал на расстояние удара, из тела Вэй Синя вырвался фиолетовый свет, сопровождаемый драконьим рёвом. После этого рёва, в воздухе появилась невидимая сила, отбросившая тело Го Бинлиня более чем на десять метров назад.
С грохотом рухнув на землю, Го Бинлинь выплюнул полный рот крови. Но даже получив серьёзную рану, он быстро пришёл в себя, после чего встал и начал убегать.
Глава 386. Кровавый Ад
— Ваше Величество, я заслуживаю смерти. Я без разрешения пытался в одиночку убить Вэй Синя, и у меня ничего не вышло. — доложил Го Бинлинь, на губах которого всё ещё был отпечаток крови. После его попытки убийства Вэй Синя, он сразу же вернулся к Чжао Фу, чтобы доложить о произошедшем.
Сидевший на стуле Чжао Фу ответил: — Встань. Самое главное, это закрепил ли ты Талисман Преследования к его ауре.
— Я успешно связал его ауру с талисманом. Я также разместил своих людей у всех площадок телепортации в системных Развитых Городах. Если он снова появится в системном Развитом Городе, мы об этом узнаем. Однако я не могу наверняка сказать, когда Вэй Синь окажется в своём поселении.
Го Бинлинь немного успокоился, когда увидел, что Чжао Фу не слишком сильно разозлился. Ему повезло, что Талисман Преследования автоматически закрепился за аурой Вэй Синя, когда он попытался убить его. К сожалению, Го Бинлинь не мог наверняка сказать, был ли Вэй Синь сейчас в своём поселении, или где-то ещё.
Чжао Фу обдумал ситуацию, и решил что им придётся рассчитывать на удачу: — Используй Талисман Преследования и попробуй определить местоположение его поселения.
Го Бинлинь подчинился, и покинул комнату.
Чжао Фу не злился на него, потому что Го Бинлинь попытался убить Вэй Синя, когда его уже обнаружили. Если бы он сделал это, когда его личность ещё не раскрыли, то тогда Чжао Фу наказал бы его. К тому же, попытка убийства скрыла привязку Талисмана Преследования к ауре. Так как главная цель была успешно достигнута, Чжао Фу не стал наказывать своего подчинённого.
Было бы очень хорошо, если бы Наследника можно было так просто убить. Но, к сожалению, это бы невозможно. Каждый Наследник получил силу своего наследия, и некоторые из них даже обладали Королевской Судьбой. Во время смертельной опасности, Наследника автоматически защищал их Дракон Судьбы, и поэтому для обычных людей было очень сложно убить их.
Если у убийцы не будет своего Дракона Судьбы, или огромной мощи, то, он вряд ли сможет убить Наследника.
Возможно, провалившаяся попытка убийства Го Бинлиня, заставит Вэй Синя вести себя осторожнее. Но наиболее важным было другое, сможет ли Великая Цинь найти Малый Город Вэй Синя с помощью Талисмана Преследования.
— Нам нужно действовать быстро, чтобы избежать любых непредвиденных обстоятельств, — подумал Чжао Фу, откинувшись на спинку стула.
***
Где-то в другом месте, Го Бинлинь подошёл к площадке телепортации системного Развитого Города и вытащил Талисман Преследования. Этот талисман можно было использовать вместе с площадками телепортации.
Так как личные пространственные свойства Талисмана Преследования были не очень сильными, для перемещения на дальние расстояния, нужно было соединить талисман с площадкой телепортации. Го Бинлинь уже убедился в том, что Вэй Синь покинул Развитый Город, и теперь осталось только надеяться на то, что он сейчас был в своём поселении.
Сильно нервничая, Го Бинлинь использовал Талисман Преследования на площадке телепортации. Вскоре, бумажный талисман загорелся, и тело Го Бинлинь озарило чёрное сияние, после которого он исчез с площадки телепортации.
Окружение Го Бинлиня изменилось, и осмотревшись, он обнаружил, что он оказался в зарослях кустарников. Неподалёку от кустарников можно было заметить очертания Малого Города. Го Бинлинь обрадовался, и надев свой капюшон, решил подойти поближе, чтобы наверняка убедиться в своей находке.
***
Спустя какое-то время, в Великой Цинь прозвучали многочисленные приказы, и солдаты Великой Цинь, одев свою экипировку, начали собираться на Военной Площади. Когда жители заметили активность солдат, они подумали, что скоро разразиться крупное сражение.
Так как на Военной площади собралась огромная армия солдат, над ней нависла хмурая атмосфера. Чжао Фу сверху вниз посмотрел на своих солдат, громко объявив: — Время начать войну!
Бай Ци и все Военачальники громко повторили его команду, и солдаты начали свой марш. Го Бинлинь уже подтвердил местоположение Малого Города Царства Вэй, и убедился в его силе.
В этом малом городе проживало 60 000 жителей, и 10 000 солдат. Однако сейчас Царство Вэй столкнулось с Великой Цинь, у которой было 120 000 солдат, что в два раза превышало даже общее количество жителей всего Малого Города Царства Вэй. Чжао Фу будет не трудно завоевать его.
Спустя пару часов, Чжао Фу поднялся на возвышенность и посмотрел на Малый Город Царства Вэй. Он был расположен у горы, и поэтому напасть на него можно было только с трёх направлений. Городские стены были сделаны из камня этой горы, и их высота составляла десять метров. На городских стенах всегда находилось множество солдат, готовых в любой момент начать защиту города.
Согласно докладу Го Бинлиня, у всех жителей Малого Города Царства Вэй на лицах были улыбки, и они жили в гармонии друг с другом — похоже Вэй Синь действительно был достойным Правителем.
Чжао Фу не стал сразу же нападать, вместо этого, он сначала приказал своим Ассасинам установить изоляционные барьеры, чтобы предотвратить любые телепортации на 500 километровом расстоянии.
Вэй Синь всё ещё понятия не имел, что местоположение его Малого Города было раскрыто и Чжао Фу уже окружил его вместе со своими солдатами. Если Чжао Фу установит изоляционные барьеры, то 50 000 игроков из фракции Царства Вэй не смогут помочь ему в битве.
Без 50 000 игроков, сражение с 60 000 жителями Малого Города Царства Вэй будет гораздо проще.
В конце концов всё имело как свои плюсы, так и минусы — чем больше было игроков во фракции, тем больше был шанс того, что местоположение основного поселения будет раскрыто. К тому же, если фракция часто рассчитывает на силу игроков, то, она будет ещё более слабой, если лишится их поддержки.
В диких землях Царство Вэй естественно было сильнейшим Властелином, которому подчинялись все, кто вставал у него на пути. Однако в этот раз за Царством Вэй пришла Великая Цинь.
После установки изоляционных барьеров, Чжао Фу сел на Чёрненького и вышел перед своей армией. Ещё раз посмотрев на Малый Город Царства Вэй, он взмахнул рукой и отдал приказ к атаке.
Со 120 000 армией, Чжао Фу не нуждался ни в какой хитрой тактике — они смогут прорваться за городские стены лишь с помощью своей чистой мощи.
Услышав приказ Чжао Фу, солдаты пошли вперёд, сотрясая землю подобно чёрному наводнению. Грохот от передвижения огромной армии был похож на звук стихийного бедствия, заставившего всех зверей и птиц в ужасе разбегаться в стороны.
Быстрее всех к Малому Городу Царства Вэй приближались Всадники на Конях Чёрного Леса и Орки на Гигантских Волках. Профессия Всадников была у множества рас, но лишь Орки могли управиться с Гигантскими Волками. Аура Всадников Великой Цинь была особенно свирепой.
Вскоре, Всадники ворвались во множество Деревень, находившихся перед Малым Городов Царства Вэй, и начали убивать их жителей с помощью своих копий и сабель — главная мощь Всадников была в их неудержимом импульсе.
Любые жители Деревень, не склонившиеся на колени и ни сдавшиеся, сразу же были убиты. Всего за пару мгновений Деревни превратились в настоящий кровавый ад, где вся земля была покрыта множеством трупов. Война всегда была очень жестоким событием.
Так как жители не хотели сдаваться, у солдат Чжао Фу не оставалось другого выбора кроме как убить их, чтобы предотвратить их возможное сопротивление.
Всадники прошли сквозь Деревни, как нож сквозь масло, продолжив бежать в сторону Малого Города Царства Вэй. Как только до полуразрушенных Деревень доходила пехота Великой Цинь, то, она подобно цунами сразу же поглощала всё оставшееся, и Деревня мгновенно исчезала.
Чёрный поток солдат продолжил идти вперёд, и вскоре он добрался до городских стен Малого Города Царства Вэй. Всадники были бесполезны в осаде стен, и поэтому остановили свой напор здесь.
Ворота Малого Города Царства Вэй были плотно закрыты. Множество солдат с мрачным видом уже собрались на городских стенах, приготовив свои оружия для обороны города.
Когда Вэй Синь поднялся на городские стены, и увидел огромную армию, окружившую его Малый Город, он инстинктивно воскликнул: — Наследник Великой Цинь!
Глава 387. Феодальный Вассал Великой Цинь
Единственным человеком, который смог бы собрать столь огромную армию для нападения на Царства Вэй, мог быть только ужасающий Наследник Великой Цинь. Это ни мог быть никто другой, так как Вэй Синь был хорошо знаком со всеми фракциями в своём регионе.
Вэй Синь и представить не мог, что придёт тот день, когда легендарный Наследник Великой Цинь прибудет прямо к его порогу. Когда Вэй Синь увидел истинную военную мощь Великой Цинь, он был сильно шокирован. Его можно было понять, так как его окружало более 100 000 солдат, и их общая сила почти не уступала даже системным Развитым Городам.
Под городскими стенами, солдаты Великой Цинь расступились, открыв дорогу для Чжао Фу, который верхом на Чёрненьком выглядел очень таинственно в своём чёрном плаще. Со стороны это смотрелось очень пугающее, люди из Царства Вэй видели, как к их городским стенам приближается чёрный конь, чьи глаза и копыта пылали зелёным пламенем, и на этом ужасном звере восседает человек в чёрном плаще, излучающий могущественную аура.
Это было впервые, когда Вэй Синь собственными глазами увидел Наследника Великой Цинь. Этот человек и правда был могущественным и таинственным существом ничем не уступающим настоящим демонам.
Чжао Фу поднял голову вверх и посмотрев на Вэй Синь, стоявшего на городской стене, заговорил доблестным голосом: — Правитель Вэй Синь, основываясь на исторических отношениях наших Царств в прошлом, я готов сделать тебе выгодное предложение. Если я восстановлю Великую Цинь, то я дам тебе титул Лорда и позволю Семье Вэй продолжить своё существование.
Если Наследник согласиться подчиниться ему, то Чжао Фу будет очень рад принять его, так как это было гораздо выгоднее, чем уничтожение или завоевание.
Однако Чжао Фу не мог позволить ещё одному Королю появиться в его стране. Так как Баронское Княжество не удовлетворило бы множество людей, Чжао Фу решил предложить титул и земли Лорда.
Статус Лордов был выше, чем у Баронов, и оба этих титула сильно уступали Королю. Подобные титулы часто использовали во время периода Воюющих Царств, и те, кто не мог стать Королями, чаще всего были Лордами.
Чжао Фу уже пошёл на большой уступок только для того, чтобы Царство Вэй решило сдаться. Чжао Фу был готов хорошо обращаться с Вэй Синем, но если он откажется, то Чжао Фу уничтожит Царства Вэй.
— Ахаххах… — рассмеялся Вэй Синь, громко ответив: — Величество Великой Цинь, может Царство Вэй и присягало на верность Великой Цинь раньше, но больше подобного не случиться. После того, как второй Император Цинь избавился от Царства Вэй, наши отношения с Великой Цинь были полностью разорваны, и именно поэтому я решил пойти против Великой Цинь.
Голос Вэй Синя был очень эмоциональным и натянутым. После его слов, все солдаты на стенах начали громко кричать: — Мы будет сражаться с Великой Цинь!
В крике солдат можно было заметить не только намерение сражаться, но и готовность умереть — всё-таки было очевидно, что Царству Вэй никак не победить Великую Цинь.
Чжао Фу был очень удивлён ответом Вэй Синя, и ответил ему уже более холодным тоном: — Ты правда хочешь умереть и утянуть за собой всех своих подданных? Неужели ты совершенно не думаешь о мирных жителях Царства Вэй?
— Мы готовы до самой смерти сражаться с Великой Цинь вместе с Его Величеством! — раздалось множество криков людей, только что поднявшихся на городские стены. Эти люди были обычными жителями и вместо оружия, некоторые из них были вооружены рабочими инструментами.
Увидев поведение жителей Царства Вэй, Чжао Фу холодно фыркнул и больше не стал продолжать мирные переговоры. Развернувшись к своим солдатам, он отдал им приказ, переполненный намерением убийства: — Начать атаку!
Бай Ци, посмотрев на городские стены, сразу же воскликнул: — Иллюзионисты Сотни Призраков вперёд!
Услышав приказ, Иллюзионисты Сотни Призраков вышли вперёд и подняв свои посохи, начали шептать слова заклинания. Когда они воткнули посохи в землю, из неё вырвалась невидимая волна энергии, и атмосфера в округе стала довольно жуткой.
Чжао Фу уже давным-давно обсудил со своими Военачальниками и Генералами план атаки. Так как Вэй Синь отказался сдаться, Великая Цинь разрушит Малый Город Царство Вэй.
К этому времени все 300 Иллюзионистов Сотни Призраков уже достигли Стадии развития 1 и их Тёмный Мир Духов теперь мог полностью покрыть одну из сторон Малого Города Царства Вэй.
Чтобы использовать иллюзионистов с наибольшей эффективностью, Чжао Фу подождал пока большая часть солдат и жителей Царства Вэй соберется на восточной городской стене –когда их всех накроет Тёмным Миром Духов, Великая Цинь сможет нанести смертельный удар военным силам Царства Вэй.
Из земли начала подниматься призрачная ци, но, когда Вэй Синь почувствовал опасность, и захотел предупредить своих людей, было уже слишком поздно. Призрачная ци со скоростью ветра накрыла восточную городскую стену, затащив всех живых существ в Тёмный Мир Духов.
— Генерал Вэй, Генерал Ван, возьмите с собой по 40 000 солдат и атакуйте южную и северную стену. — отдал приказ Бай Ци Ван Цзяню и Вэй Ляо, после того как появился купол Тёмного Мира Духов.
Ван Цзянь и Вэй Ляо кивнули, и разделив армию на две части, начали атаковать Малый Город Царства Вэй с других сторон.
На восточной городской стене было 8 000 солдат и 20 000 жителей. Учитывая, что во всём Малом Городе было всего 60 000 жителей, то можно было сказать, что почти половина из них была заперта в Тёмном Мире Духов. Теперь северная и южная часть городской стены осталась почти без защиты.
*РЁЁВ!!*
В небе прозвучал драконий крик, разлетевшийся на 10 000 километровое расстояние. После драконьего крика, из центра купола, наполненного призрачной ци, в небеса вылетел фиолетовый столб света. Его появление сразу же собрало в небе множество туч, появившихся вместе с неистовым ветром. В мгновение ока, половина неба над Малым Городом Царства Вэй было окрашено в фиолетовый.
Через несколько мгновений фиолетовый свет сконденсировался в 100 метрового фиолетового дракона, от которого исходила могущественная аура, распугивающая всех живых существ.
После появления фиолетового дракона, насыщенное фиолетовое сияние окутало тело Вэй Синя. Это сияние было похоже на фиолетовое пламя, которое начало постепенно рассеивать призрачное ци и пробуждать людей от иллюзий Тёмного Мира Духов.
*РЁЁВ!!*
Сразу же после первого драконьего рёва прозвучал второй, и к небу поднялась чёрная колонна света. Второй драконий рёв был даже ещё более властным чем первый, он буквально разрывал небо на части. Через несколько мгновений, в небе появился огромный чёрный дракон, излучающий необычайно свирепую ауру.
Так как Чжао Фу тоже был Наследником, он прекрасно знал, какие трюки были припасены у Вэй Синя, и поэтому он заранее подготовился. Длина чёрного дракона составляла 300 метров, и после своего появления, он сразу же яростно помчался к фиолетовому дракону.
Даже несмотря на то, что фиолетовый дракон был в три раза меньше своего противника, он не испугался и, засияв фиолетовым светом, помчался к нему навстречу.
*Буум!!*
Когда два огромных зверя столкнулись, прозвучал оглушительный взрыв и во все стороны разлетелись ударные волны, сдувшие все облака в небе. После первого столкновения фиолетовый дракон был отброшен назад на несколько десятков метров — было очевидно, что чёрный дракон был гораздо сильнее. Однако фиолетовый дракон всё ещё не уступал, и громко проревев, снова помчался на чёрного дракона, излучая мощную ауру.
Пока два зверя сражались в небесах, по округе то и дело разносились мощные взрывы. Казалось, что это было настоящим стихийным бедствием. Во время сражения двух драконов была уничтожена часть ближайшей горы, и множество камней и деревьев.
Пока происходила битва двух драконов, фиолетовое сияние тела Вэй Синя сильно потускнело, и 300 Иллюзионистов Сотни Иллюзий продолжили использовать Тёмный Мир Духов. Призрачная ци на восточной стене Малого Города Царства Вэй стала ещё более плотной.
Люди, которые только что пришли в сознание, снова были втянуты в иллюзию. Но так как Вэй Синя всё ещё окружало небольшое фиолетовое сияние, призрачное ци не могло добраться до его тела.
Понимая, что ему нужно было как-то отменить Тёмный Мир Духов, Вэй Синь решил снова использовать энергию своей Судьбы. Но, как только он попытался это сделать, к нему приблизилось два силуэта. Одним из них была девушка с двуручным кроваво-красным мечом, а вторым был молодой мальчик с кинжалами. На их лбах сияла чёрная метка.
От этих двух чёрных меток исходила величественная и властная энергия. Из-за этой энергии глаза двух людей покраснели и их тела начали излучать чёрную и кроваво-красную ауру. Казалось, что эти два человека прямо сейчас могли убить даже богов, если они внезапно встанут на их пути.
Глава 388. Убить Их Всех
Малыш Ша и Тоба Цин были не только сильнейшими Ассасинами Великой Цинь, но и Королевскими Телохранителями, избранными Чжао Фу. Они могли использовать часть силы Королевской Власти Чжао Фу, и так как Чжао Фу теперь обладал Родословной Убийцы Богов, эта сила стала ещё сильнее.
Королевская Власть Чжао Фу позволила Малышу Ша и Тобе Цинь проигнорировать иллюзии Тёмного Мира Духов и напрямую напасть на Вэй Синя внутри тёмного купола. Сейчас Вэй Синь не мог использовать всю свою силу, так как его Дракон Судьбы был занят битвой с Драконом Судьбы Чжао Фу.
— Ха!! — воскликнула Тоба Цинь приблизившись к Вэй Синю и замахнувшись своим двуручным мечом. Собрав в клинке необычайно мощную ци меча, она взмахнула им в сторону Вэй Синя, казалось, что этот удар был способен разрезать даже горы.
*Буум!!*
Когда Вэй Синь обнажил свой меч и заблокировал огромный меч Тобы Цин раздался громкий взрыв. Тело Вей Синя излучало фиолетовую ауру, это была энергия Судьбы. Если бы он сейчас её не использовал, то удар девушки разрезал бы его надвое.
Но даже после блокирования удара девушки, Вей Синь всё ещё был в опасности. Все волосы на его теле встали дыбом, и он увидел, как к нему приближается необычайно острая кроваво-красная полоса света— это был Малыша Ша.
Вей Синь сделал шаг назад, и кроваво-красная линия пролетела мимо него. Хотя эта атака и не ранила его, она отрубила часть его волос, и этот разрез был необычайно чистым.
Вей Синь серьёзным взглядом посмотрел на своих двух противников, не осмеливаясь проявлять ни капли неосторожности. Тем временем Тоба Цинь и Малыш Ша снова атаковали его.
— Разрушение Армий!
— Ненасытный Волк!
Прозвучало два крика, после которых, в небо вырвалось две колонны света, одна из них была чёрной, а другая зелёной. Аура солдат Великой Цинь начала собираться рядом с Вэй Ляо и Ван Цзянем.
Через несколько мгновений в небе появился свирепый чёрный тигр и беспощадный зелёный волк. Оба зверя взревели и из их тел вырвалась непревзойдённая аура.
Вэй Ляо и Ван Цзянь подняли свои мечи и указали ими в сторону Малого Города Царства Вэй. Повинуясь приказу, огромные звери сразу же посмотрели на Малый Город, и с неистовой аурой помчались вперёд, врезавшись в городские стены.
*Буум! Буум!*
Прозвучало два приглушённых удара и городские стены задрожали. Два огромных зверя были настоящими осадными машинами, чьей силы было достаточно, чтобы разрушить даже небольшую гору. После первого же удара двух огромных зверей Великой Цинь, Сердце Малого Города Царство Вэй засияло золотым светом и укрепило городские стены. Если бы не помощь Сердца Города, то они бы уже разрушились.
— Быстрее остановите их! — прокричал один из Генералов Царства Вэй. Если два зверя Великой Цинь продолжат свой натиск, то городские стены несомненно падут.
К сожалению, на южной и северной части городской стены было всего лишь по 4 000 солдат и по несколько тысяч обычных жителей. Они были неспособны предоставить сильного отпора. Всё что они могли, так это выпустить несколько тысяч стрел, от которых два зверя Великой Цинь уклонились без особых проблем.
Помимо двух огромных зверей у Великой Цинь было ещё и множество солдат, которые тоже вступили в битву. Бесчисленное множество стрел взлетело в воздух и, подобно дождю, обрушились на головы защитников, отняв тысячи жизней.
Так как большинство защитников Малого Города Царства Вэй были обычными жителями, а не солдатами, у них не было хорошей экипировки на подобии доспехов и щитов, из-за чего при встрече со стрелами им приходилось прятаться за укрытиями и уклоняться.
Однако со стороны Великой Цинь летело просто слишком много стрел, которые уже фактические полностью покрыли городские стены. Особенно ужасающими были выстрелы от Лучников со Стадией 1 и Баллист Стадии 1, их не могли остановить даже деревянные щиты. Так как у защитников Малого Города Царства Вэй было очень мало оборонных приспособлений, множество людей сразу же погибло после первого залпа Лучников Великой Цинь.
Даже те, у кого были железные щиты, должны были приложить все свои силы для выживания под столь плотным дождём из стрел. Различие в силе было очевидно, и к тому же, развитие солдат Велико Цинь было гораздо выше.
Первая волна стрел мгновенно убила 30% защитников Царства Вэй, но Вей Ляо и Ван Цзян всё ещё не торопились со штурмом. Всё-таки почти все жители Царства Вэй были на городских стенах, и если Великая Цинь опрометчиво пойдёт на штурм, то, она встретиться с отчаянным сопротивлением. В таком случае у Великой Цинь будут неоправданные потери среди солдат, которым придётся вручную убивать множество обычных жителей.
Так как солдаты Великой Цинь могли без особых усилий уничтожить Царство Вэй, им не нужно было опрометчиво рваться в бой. Великая Цинь никуда не торопилась.
Прекрасно понимая ситуацию, Вей Ляо и Ван Цзянь использовали лишь Лучников и двух огромных зверей, которые таранили городские стены. Защитники Царства Вэй совершенно не могли сопротивляться, они могли лишь поднять щиты, чтобы попытаться выжить под дождём стрел.
Сильные толчки, проходящие по городским стенам, сильно напугали Вей Синя. Хоть он и не знал, что происходит на других двух сторонах городских стен, он понимал, что битва складывается не в его пользу.
Неожиданно, Вей Синь взревел, и из его тела вырвался поток ещё более насыщенного фиолетового света, ознаменовавший, что его аура стала в несколько раз сильнее. В этот момент, раненый фиолетовый дракон тоже яростно прорычал и попытался вернуться в тело Вей Синя.
Однако свирепый чёрный дракон не планировал отпускать своего противника. Взмахнув хвостом, за которым последовал свист ветра, он ударил по телу фиолетового дракона. От этого удара фиолетового дракона буквально сдуло на более чем 100 метров в сторону. После удара хвостом, чёрный дракон быстро подлетел к своему противнику и открыв пасть укусил его, вынудив продолжить сражение.
Аура Малыша Ша и Тобы Цин тоже стала ещё ярче и сильнее, после чего, они продолжили свою битву с Вэй Синем, который мог лишь защищаться в ответ на их атаки.
Тем временем Чжао Фу, верхом на чёрненьком, внимательно следил за ситуацией на поле боя. Его Печать Короля на руке сияла ярким чёрным светом, передовая силу Королевской Власти Тобе Цинь и Малышу Ша.
— Убить их всех! — когда Чжао Фу заметил, что, даже спустя столько времени, Царство Вэй всё ещё отчаянно сопротивляется, он отдал приказ о полном уничтожении.
Услышав приказ, Бай Ци сразу же прокричал: — Призыватели Призраков, вызывайте Злобных Духов!
300 Призывателей Призраков вышли вперёд и прижали свои руки к земле, из которой сразу же начали подниматься потоки призрачной ци. Послышались завывания жуткого ветра, и на земле появились 2.5 метровые духи с двумя рогами на голове.
Так как развитие 300 Призывателей Призраков уже достигло Стадии 1, вызванные ими Злобные Духи теперь обладали силой Стадии 2. Подчиняясь приказам своих призывателей, Злобные Духи полетели в сторону Тёмного Мира Духов.
Иллюзии не работали на Злобных Духах, и можно было даже сказать, что купол, наполненный призрачной ци, был идеальным местом для них.
Ворвавшись в Тёмный Мир Духов, Злобные Духи приступили к резне. Жители и солдаты, запертые в иллюзии, лишь стояли как деревянные истуканы и ждали своей смерти.
Они были лёгкими жертвами для Злобных Духов — кого-то Злобные Духи разрывали на части, кому-то откусывали головы, а у кого-то вырывали сердце из груди. Всего за пару мгновений, восточная городская стена Малого Города Царства Вэй была залита кровью.
Из области покрытой призрачной ци, то и дело вырывали душераздирающие крики, от которых люди снаружи приходили в ужас, даже несмотря на то, что они понятия не имели, что происходит внутри.
От этих криков, Вэй Синь переполнился яростью и горем — как он мог терпеть, когда его подданных вырезали прямо у него на глазах? Яростно взревев, Вей Синь атаковал шокирующей дугой света ци меча и отбросил Тобу Цинь в сторону.
Однако, в это же мгновение, к нему уже подбежал Малыш Ша резанув его по животу своим кинжалом. Кровь окрасила одежду Вей Синя в красный, и его охватила острая боль. Но несмотря на рану, он всё равно поднял свой меч и атаковал Малыша Ша ещё одной дугой света из ци меча. Малыш Ша не стал принимать эту атаку и быстро уклонился.
Пока Вей Синь отвлёкся на Малыша Ша, Тоба Цин уже встала и снова атаковала его спереди. Каждый удар девушки нёс с собой огромную силу, в то время как атаки Малыша Ша были быстрыми и непредсказуемыми. Вей Синю было непросто справиться с подобными противниками, и поэтому, чем дольше шла их битва, тем большим количеством ран покрывалось его тело.
Глава 389. По-настоящему Сплочённое Царство
Со временем всё больше солдат Царство Вэй умирало на городских стенах, на северной и южной части которых уже появились большие трещины. Два огромных зверя Великой Цинь без остановки таранили городские стены, защитники Царства Вэй ничего не могли с этим поделать.
Солдаты Царства Вэй были беспомощны, потому что под постоянным дождём из стрел и болтов баллист было тяжело даже дышать, не говоря уже о сопротивлении. Солдатам Царства Вэй приходилось постоянно прятаться за щитами или за крупными укрытиями, иначе они сразу же умирали.
Эта битва была полностью односторонней!
Всё было именно так, как того и ожидали жители Царства Вэй — для них было невозможно защищаться от Великой Цинь. Главной проблемой было то, что Великая Цинь использовала гораздо более продвинутую тактику. Великая Цинь не только использовала сильную иллюзию, запершую множество защитников Царство Вэй, но и призвала двух огромных зверей, которые уже почти разрушили две части городских стен.
Если бы не подобная тактика, то сражение не было бы таким односторонним, и Царство Вэй не казалось бы настолько жалким и не способным на сопротивление.
*Рёёв!!*
Два огромных зверя снова взревели и, излучая мощную ауру, врезались своими телами в потрескавшиеся городские стены Царства Вэй. Прозвучал оглушающий грохот, северная и южная часть городских стен наконец пала, подняв в воздух огромное облако пыли.
— Всадники, построится! — пришло время для атаки, и Ван Цзянь громко отдал приказ Всадникам, чтобы они приготовились к нападению. Лица Всадников были необычайно серьёзными, и они, вместе с Лучниками, Пехотинцами и Щитоносцами приготовили своё оружие.
В руинах южной городской стены, из облака пыли постепенно вышла толпа людей, собранная в основном из обычных жителей Малого Города Царства Вэй. В толпе было примерно 4 000 человек, и их возглавляло 150 Всадников. Построившись в боевую формацию, эти люди были полны решимости умереть за своё поселение.
Атмосфера на поле боя стала необычайно напряжённой, и на несколько мгновений показалось будто весь мир внезапно затих. Это была абсолютная тишина, не было слышно ни птиц, ни насекомых, но это было лишь затишье перед бурей.
С одной стороны, была огромная армия, испускающая мощную ауру. Солдаты Великой Цинь будто бы были неостановимым свирепым зверем.
А с другой стороны, была лишь небольшая горстка людей, но их решимость и аура ничем не уступала их противникам. Они были готовы к смерти, и их решимость поставить всё на кон, превратило их в опасных зверей, загнанных в угол.
— Мы будем до самой смерти сражаться за Царство Вэй! — прокричал один из Генералов Царства Вэй, а затем подтолкнул свою лошадь и поскакал прямо на солдат Великой Цинь. Защитники Царства Вэй, стоявшие за ним, повторили его слова и, покрепче схватив своё оружие, с криками бросились вперёд. Эта сцена казалась необычайно трагичной.
— В атаку! — хладнокровно отдал приказ Ван Цзянь, указав своим мечом на мчавшихся вперёд защитников Царства Вэй. Солдаты Великой Цинь подчинились приказу и помчали вперёд, подобно выпущенным из клетки диким зверям, которые были способны уничтожить всё на своём пути.
*Грохот …*
Столкновение между двумя армиями было способно потрясти небеса, и даже воздух в округе будто бы замер на мгновение. Намерение убийства двух войск было настолько огромным, что покрыло всё на расстоянии десяти километров. Спустя пару мгновений две армии наконец столкнулись друг с другом.
*Лязг! Лязг! Лязг …*
В округе то и дело звучал звон оружия, и в воздух постоянно брызгала кровь. К сожалению, было ли это развитие, сила или экипировка, Царство Вэй во всём уступало Великой Цинь, и исход сражения был уже предрешён.
Толпа людей Царства Вэй лишь на пару минут задержало армию Великой Цинь, которая продолжила свой неостановимый натиск вперёд, буквально пройдя сквозь них.
6 000 Всадников, ведущих армию Великой Цинь, покрепче схватили свои копья, и легко прорвались сквозь строй защитников Царства Вэй. Копья Всадников проткнули несколько человек, но защитники Царства Вэй не боялись смерти, и продолжали бежать вперёд. Однако впереди их ждали лишь непробиваемые Щитоносцы Великой Цинь, за которыми стояли свирепые Пехотинцы.
Войско Великой Цинь сдуло защитников Царства Вэй, от которых остались лишь мирно лежащие трупы в луже крове. Защитники Царства Вэй были настоящими героями, и они до самого конца защищали свой дом, не делая ни единого шага назад.
Ван Цзянь непроизвольно проникся к ним уважением — они принадлежали к по-настоящему сплочённому Царству, за которое они и погибли. Именно такими и должны быть подданные Наследника.
— Вперёд! — но даже несмотря на свою симпатию, Ван Цзянь не дрогнул и отдал приказ на вход в Малый Город Царства Вэй. В это же мгновение, вокруг Сердца Малого Города Царства Вэй появился фиолетовый энергетический барьер, ознаменовавший, что Сердце Города перешло в защитный режим.
Фиолетовый барьер был усилен Наследием, и на нём можно было заметить гравировку в виде дракона. Подобный энергетический барьер был гораздо крепче, чем у обычных Городов, и похоже, что Малый Город Царства Вэй можно завоевать только после убийства Вей Синя.
На стороне Вей Ляо тоже уже всё закончилось. Он со своим войском уже вошёл внутрь Малого Города Царства Вэй, сначала убедившись, что его солдаты полностью контролируют обстановку внутри. Они собрали всех стариков и детей, а затем направились к восточной части поселения.
На восточной стороне в небе, фиолетовый дракон был уже весь покрыт ранами, но он всё равно отчаянно сопротивлялся свирепому чёрному дракону, который использовал пасть, хвост, клыки и рога, чтобы безжалостно наносить удары по телу своего противника. Фиолетовый дракон сейчас выглядел очень жалко.
Чёрный дракон был таким мощным, потому что Великая Цинь специализировалась на войне, и она являлась наследием уровня Династии, у которого было гораздо больше энергии Судьбы, чем у обычного Царства.
Восточные городские стены были полностью покрыты кровью и разорванными внутренностями. По всюду были разбросаны части человеческих тел, на лицах которых навсегда застыл ужас. Здесь был такой сильный запах крови, что он вызывал тошноту.
Почти все люди на восточной городской были разорваны на части 300 Злобными Духами. Тут осталось всего несколько тысяч людей, и поэтому Чжао Фу решил, что можно освободить их из Тёмного Мира Духов.
Чжао Фу отдал приказ, и выжившие были освобождены от иллюзий Тёмного Мира Духов. Придя в себя и увидев, что их окружает, они рухнули на землю, начав кричать и рыдать.
После того, как призрачное ци развеялось, Вей Синь смог чётко увидеть всю округу. От увиденного, его сердце наполнилось болью.
Все погибшие были его подданными, которые уважали и любили его. Вей Синь яростно взревел и выпустил оставшуюся часть своих сил. Фиолетовое пламя, окружавшее его тело, поднялось до самых небес. Эта сила казалось настолько мощной, что она могла даже замораживать пространство вокруг себя.
— Разве тебе не больно? Это был твой выбор. Учитывая историю между нашими Царствами, я дам тебе ещё один шанс. Ты можешь получить статус и земли Лорда, но если ты всё ещё будешь настаивать на своём, то я похороню тебя вместе со всем твоим Царством Вэй. Я прямо сейчас могу начать резню и убить всех, не оставив в живых ни одного ребёнка.
Чжао Фу поднялся в воздух и выпустил из своего тела чудовищно мощную ауру. Вокруг него появились вьющиеся чёрные цепи, и теперь, его внешний вид напоминал непревзойдённого Короля. Когда он говорил с Вей Синем, он излучал необычайное намерение убийства, и его голос звучал очень хладнокровно.
Чжао Фу снова дал Вей Синю шанс на выживание, потому что он оценил его талант. Настолько верных подданных, было трудно получить только за счёт хороших качеств Правителя.
Подобные таланты среди подданных могли появиться по двум причинам: у Царства Вэй было особый эффект помогающий призывать талантливых подданных или же это были какие-то исторические бонусы. Для создания мощной Империи были очень нужны подобные таланты, но если убить Вей Синя, то этот особый эффект Царства Вей скорее всего исчезнет.
Раньше, Вей Синь бы без раздумий отказался. Однако после того, как он увидел множество трупов и лица выживших, он подумал о пленённых стариках и детях, и начал колебаться.
Глава 390. Правитель Вэй
Вэй Синь опустил голову и начал думать над своим решением. Чжао Фу дал ему время, и спустя примерно 5 минут снова спросил: — Готов ли ты подчиниться Великой Цинь?
— Ваше Величество, пожалуйста не делайте этого! Мы готовы умереть за вас, вместе с Царством Вэй! — с горем и яростью прокричали жители Малого Города Царства Вэй, когда Вэй Синь уже собирался согласиться.
Вэй Син замер, и медленно повернулся к своим подданным. В его взгляде зажглась решимость, и он, посмотрев на Чжао Фу, дал свой ответ: — Мы согласны подчиниться!
После своих слов, Вэй Синь встал на колени. Жители Царства Вэй могли лишь смотреть, как их гордый Правитель приклонился и отдал дань уважения Чжао Фу.
Действия Вэй Синя вызвали дрожь небес и земли. Завыл ветер и в небе собрались тучи, всё это указывало на то, что большая часть Судьбы Царства Вэй была утеряна.
Из тела Вэй Синя поднялось десять фиолетовых нитей света, которые протянулись к Чжао Фу и слились с его Королевской Короной. Корона немного задрожала, а затем засияла золотым светом. Она только что повысилась с Серой редкости до Белой.
Фиолетовый дракон в небе издал болезненный вой, после которого, его рога, когти и усы начали постепенно исчезать.
Спустя пару мгновений, фиолетовый дракон превратился в фиолетового питона. Помимо головы, у него не осталось ничего, что выдавало бы в нём дракона. Но несмотря на то, что он деградировал до питона, он всё равно был сильнее своих обычных сородичей и мог легко принять титул Драконьего Питона, который был лишь слегка слабее Речных Драконов.
Чжао Фу взмахнул рукой, и чёрный дракон, который всё ещё свирепо смотрел на фиолетового питона, вернулся в его тело. После этого, Чжао Фу посмотрел на Вэй Синя и сказал: — Ты можешь встать! Я дарую тебе титул Лорда Вэй, и этот титул будет передаваться из поколения в поколения в твоей семье.
Фиолетовый питон тоже спустился с небес и слился с телом Вэй Синя, который поднялся и поблагодарил Чжао Фу хриплым голосом: — Спасибо за титул, Ваше Величество!
Услышав слова своего Правителя, жители Царства Вэй сложили оружие и тоже подчинились Великой Цинь.
Чжао Фу спустился с неба и приземлился на восточную городскую стену. Заметив обеспокоенное лицо Вэй Синя, он сказал: — Не переживай. Теперь, когда Царство Вэй принадлежит Великой Цинь, я буду хорошо с вами обращаться. Может Царство Вэй и потеряло свой статус, но оно получило земли и титул Лорда, вы будете одной из высших семей Великой Цинь.
Услышав слова Чжао Фу, Вэй Синь почувствовал себя лучше и снова поклонился ему.
Успокоившись, Вэй Синь отвёл Чжао Фу к Сердцу Города. Так как Правитель Города уже сдался, фиолетовый энергетический барьер исчез.
Чжао Фу положил руку на Сердце Малого Города Царства Вэй и официально завоевал его. После завоевания Сердца Города, в небо поднялся фиолетовый столб света и прозвучало девять печальных ударов барабанов, разнёсшихся по всей северной части Континента Мидленд.
Когда звучание барабанов услышали лидеры различных фракций северной части Континента Мидленд, они выбежали на улицу и посмотрели в сторону, откуда шёл звук, и где находилось Царство Вэй.
Стук барабанов отличался от печального плача дракона, который прозвучал после уничтожения Великой Шунь. Девять ударов барабанов ознаменовали, что Наследник не умер, а подчинился другой фракции.
Но кто мог заставить Наследника подчиниться?
У всех в голове сразу же прозвучал один единственный ответ, Великая Цинь! Помимо Великой Цинь, на севере не было никакой фракции, которая могла бы подчинить себе Наследника.
Множество лидеров сразу же вернулись в реальный мир и внимательно изучили карту Мира Пробуждённых Небес. В итоге, они пришли к ужасающему доводу — Великая Цинь может пересекать регионы!
Все фракции северной части Континента Мидленд были в ужасе, они беспокоились о своей безопасности. Если Великая Цинь могла пересекать регионы, то на севере не было безопасного места.
Сяньжу, стоя на Платформе Небесных Молитв Великой Цинь, посмотрела в сторону Царства Вэй. Когда она почувствовала, что огромное количество энергии Судьбы присоединилось к Великой Цинь, на её лице появилась улыбка.
Двенадцать Металлических Колоссов и Императорская Печать Правителя, парящие рядом с Сердцем Города, засияли ярким светом. После получения Судьбы Царства Вэй они снова повысились в уровне.
Невидимая волна энергия вырвалась из Двенадцати Металлических Колоссов повысившихся до Уровня 4 и Императорской Печати, которая достигла Уровня 3.
Тем временем в Малом Городе Царства Вэй, после того, как Чжао Фу завоевал поселение, в его голове прозвучало множество системных сообщений.
— Системное сообщение! Царство Вэй подчинилось. Его Судьба была поглощена Великой Цинь. Династия Великой Цинь получила огромное количество энергии Судьбы.
— Системное сообщение! Великая Цинь завоевала Царство Вэй и получила всё Наследие Царства Вэй.
— Системное сообщение! Сердце Города Великой Цинь было улучшено. Прогресс улучшения составляет 1/30.
— Системное сообщение! Малый Город Великой Цинь получил 1/5 часть характеристик Малого Города Царства Вэй.
— Системное сообщение. Оружие Нации, Двенадцать Металлических Колоссов, было улучшено, став Оружием Нации Уровня 4.
— Системное сообщение Оружие Клана, Императорская Печать Правителя, было улучшено, став Оружием Клана Уровня 3.
— Системное сообщение! Вы завоевали Малый Город с Наследием. Вы получаете 3 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Вы получили 100 Очков Войны.
Услышав эти системные сообщения, Чжао Фу улыбнулся. Его волновали только два сообщения, про Очки Достижений и улучшение Сердца Города, которое уже имело Эпическую редкость.
Похоже, что улучшить Сердце Города будет очень сложно, ведь придётся завоевать или уничтожить целых 30 Наследий.
Когда Чжао Фу подумал о том, насколько редко ему попадались поселения Наследников, он осознал, как трудно было повысить уровень Сердца Города. Но если оно всё же снова улучшится, то его характеристики станут гораздо мощнее.
Чжао Фу также уже достиг статуса Графа. Так как количество получаемых им Очков Достижений увеличивалось за счёт Кольца Короля, он уже достиг нового статуса, и выполнил одно из условий для улучшения Города Великой Цинь до Великого Города.
Для Великого Города так же нужно было иметь трёх Виконтов и шесть Баронов. В данный момент у Чжао Фу был лишь один Виконт и четыре Барона, и поэтому ему нужно будет переводить Очки Достижений своим подчинённым.
После завоевания Малого Города Царства Вэй, Чжао Фу осмотрел бонусы поселения и выяснил, что они были почти идентичны Малому Городу Великой Шунь, они были чуть лучше, чем у обычных Малых Городов Золотой редкости. Единственным отличием от Великой Шунь, был особый бонус Царства Вэй.
*****************************************************************************
*Правитель Вэй Синь*: Увеличивает шансы призыва высокоранговых жителей, людей с особыми профессиями и людей с высоким показателем Верности.
*****************************************************************************
Именно на этот бонус и нацелился Чжао Фу, когда убеждал Вей Синя сдаться. Так как он не полностью уничтожил Малый Город, большинство строений, на подобии Платформы Небесных Молитв все ещё остались, и их можно было повышать в уровне.
Исходя из всех бонусов, можно было сделать вывод, что убедить Наследника подчиниться было гораздо лучше, чем убить его.
Закончив со всеми формальностями, Чжао Фу собрал свою армию и приготовился возвращаться в Город Великой Цинь. Он не планировал перемещать Малый Город Царства Вэй или забирать отсюда много жителей.
Глава 391. Правление Монарха
Одной из причин, почему Чжао Фу не переместил Царство Вэй, было то, что тогда бы он разрушил её фундамент. В отличие от Великой Шунь, Царство Вэй всё ещё могло существовать дальше.
Ну а другая причина заключалась в том, что у Царства Вэй осталось меньше 10 000 людей. Все остальные погибли, и не было особого смысла забирать этих людей в Город Великой Цинь.
Если бы Чжао Фу забрал этих людей, то ему бы пришлось оставить своих солдат для защиты Малого Города Царства Вэй. Будет лучше если жители останутся в привычном месте.
Чжао Фу сожалел только о том, что он не мог забрать высокоранговые трупы солдат, так как Царство Вэй теперь принадлежало Великой Цинь, очищение трупов, вместо их должных похорон, выглядело бы очень некрасиво.
Однако Чжао Фу всё равно забрал три особых трупа и одного человека. Этим человеком был круглолицый юноша, служивший телохранителем Вэй Синя. Его звали Гоу Бянь и он был известным Генералом Царства Вэй, у него также был Ранг SS. Ну а три трупа принадлежали другим историческим Генералам Царства Вэй.
Их Звёзды Генерала были запечатаны, и если Чжао Фу очистит их трупы, то он сможет получить Сферы Ранга и силу Звёзд Генералов. Если он отдаст их кому-нибудь, то сможет получить ещё одного подчинённого со Звездой Генералов.
После завоевания Царства Вэй, 50 000 фракция игроков тоже перешла в управление Великой Цинь. Так как Царство Вэй было сильнейшей фракцией этого региона, Чжао Фу сможет использовать силу этой фракции, чтобы в будущем захватить весь регион.
Чжао Фу буквально получил 50 000 фракцию игроков за бесплатно. Он решил предоставить им хорошую экипировку и лекарственные пилюли, чтобы ещё больше увеличить их боевую мощь и сделать их гораздо полезнее в будущих масштабных битвах.
После того, как Чжао Фу завершил все свои дела с Царством Вэй, он вместе со всей армией вернулся в Город Великой Цинь.
После возвращения, он сразу же пошёл в область костей и очистил три трупа исторических Генералов. В итоге Чжао Фу получил три Сферы Ранга S и три Звезды Земного Духа.
Три Звезды Земного Духа можно соединить и получить Звезду Небесного Духа. У Сыма Цо уже была одна Звезда Небесного Духа, и если он получит ещё две, то сможет сформировать свою Генеральскую Звезду.
Так как Чжао Фу все ещё не хватало одной Звезды Небесного Духа, он не стал отдавать Сымо Цо Кровавый Кристалл Врождённого Таланта.
Историческими генералами Чжао Фу были: Бай Ци, Ван Цзянь, Вей Ляо, Сыма Цо и Мэн Тянь. Бай Ци, Ван Цзянь и Вей Ляо были рождены со Звёздами Генералов, ну а Мэн Тян получил свою Звезду Генерала после того, как Великая Цинь разрушила Великую Шунь, и очистила трупы их Генералов.
Конечно кажется, что у Великой Цинь было не очень много Генералов, но помимо исторических у неё ещё были Генералы из местных жителей, такие как Чжан Даху, Дейзи, Доук, Саар, Сяо Цзянь и Старый Логу.
Было очевидно, что исторические Генералы были сильнее, чем Генералы развитые из местных жителей, но в основном это различие появлялось из-за Звёзд Генерала. У исторических Генералов были и свои минусы, они были верны только своим Правителям, и их Лояльность была очень высокой. Получить исторических Генералов было возможно только в случае их подчинения или признания поражения их Правителя.
После завершения войны с Царством Вэй, Великая Цинь снова вошла в период мирного развития.
В это время произошла первая встреча Ассамблеи Представителей. Встреча была немного задержана, потому что всем нужно было выбрать своих представителей.
Когда новости об Ассамблее Представителей разнеслись по Городу Великой Цинь, все представители обычных жителей были очень счастливы. Они купили для этого случая новую одежду, и собрались в недавно построенном Зале Собраний.
В Зале Собраний было довольно пусто, и все места были свободны помимо мест на четырёхметровой сцене высотой в три метра. На сцену с разных сторон вели четыре лестницы, и в её центре находился золотой трон, украшенный гравировкой в виде девяти драконов.
Так как это было государство, управляемое Императором, Чжао Фу будет уважать мнение своих подданных, но окончательно решение всегда будет за ним. Он не станет делать полностью демократическое общество, и поэтому в Зале Собраний для него было трон, олицетворяющий правление монарха.
На входе в Зал Собраний, представители были разделены на группы по десять человек, вставших в линию около четырёх колонн. Между колоннами был проход шириной три метра, и на нём был постелена красная ковровая дорожка. После того, как все собрались, на сцену вышел Чжао Фу, который был одет в свою драконью мантию и корону.
Все были очень взволнованны, так как обычные люди наконец могли обсудить свои дела с Его Величеством. Когда вошёл Чжао Фу, все представители поклонились, отдав ему дань уважения: — Приветствуем, Ваше Величество.
От Чжао Фу исходила торжественная, величественная и благородная аура. Сразу за ним следовал Ли Сы вместе с парой служанок. Пройдя по красной ковровой дорожке и поднявшись на сцену, Чжао Фу сел на свой золотой трон.
Осмотрев склонившихся людей, Чжао Фу сказал: — Вы можете встать. Первая Ассамблея Представителей объявляется открытой. Вы можете высказать все свои предложения, и я серьёзно их обдумаю.
— Да, Ваше Величество! — ответили представители, поднявшись на ноги. Сначала никто не осмеливался говорить, но вскоре, кто-то собрал всю свою храбрость и высказал мысли жителей его Деревни. После него всё больше и больше людей начали высказывать свои предложения.
Чжао Фу внимательно слушал каждого, в то время как Ли Сы делал заметки. Так как у Великой Цинь было очень много Деревень и жителей, для Чжао Фу было невозможно запомнить все их предложения.
Первая Ассамблея Представителей шла целый день, а затем ушла на перерыв. Все представители были очень рады и взволнованы, но всё равно немного грустили, из-за того, что всё закончилось слишком быстро. Независимо от того, о чём они говорили, Его Величество всё время искренно отвечал им радушием. Они были очень довольны и благодарны, что у них был такой хороший Правитель.
Чжао Фу чувствовал себя истощённым — ему было очень трудно заниматься внутренней политикой. Он попросил Ли Сы разобраться со всеми предложениями, выслушанными им во время Ассамблеи представителей, и вскоре, Поддержка Населения Великой Цинь выросла на десять пунктов.
На следующее утро, солнце поднялось над горами, ознаменовав наступление нового дня. Чжао Фу встал с постели и узнал хорошие новости.
Ли Вэнь уже ждал его снаружи. Он был Генералом ответственным за исследования подземного региона и убийства Скелетов внутри. Во время своих экспедиций его команда получала экипировку, Очищенные Души Воинов и Души Солдат.
— Ваше Величество, я собрал 100 Душ Солдат! — с улыбкой сказал Ли Вэнь, поклонившись Чжао Фу.
Услышав его слова, Чжао Фу очень обрадовался, так как они ознаменовали появление ещё одного Оружия Генерала. С ним, у Великой Цинь теперь будет четыре Оружия Генералов.
В этот раз, для получения Оружия Генерала, Чжао Фу выбрал Мэн Тяня. Чжао Фу был не уверен, какая у него была Звезда Генерала, потому что изначально у него была лишь Звезда Небесного Духа, и он получил свою Звезду Генерала только после использования Кровавого Кристалла Врождённого Таланта. Чжао Фу было очень интересно, будут ли из-за кровавого кристалла, какие-нибудь изменения в его Звезде Генерала.
Чжао Фу нашёл большое открытое поле. Так как соединение Оружия Генерала всегда сопровождается пугающими аномальными явлениями, Чжао Фу решил выбрать ещё более отдалённую местность.
Придя на поле, Чжао Фу начал соединять Души Солдат, а затем попросил привести к нему Мэн Тяня. Другим подчинённым Чжао Фу тоже было интересно, каким будет четвёртое Оружие Генерала Великой Цинь, и поэтому они тоже пришли, чтобы понаблюдать за событием.
— Приветствую Ваше Величество! — Мэн Тянь быстро пришёл к Чжао Фу, услышав о том, что сегодня он получит своё Оружие Генерала. Он был очень взволнован.
Чжао Фу улыбнулся и передал ему Божественные Души Солдат, которые нужно было окончательно соединить.
Мэн Тянь специализировался на копьях, и поэтому медиумом для его Оружия Генерала стало копьё Легендарной редкости, которое называлось Копьём Пронзания Змей.
Глава 392. Метод Отрицающий Небеса
Мэн Тянь, держа Копья Пронзания Змей в одной руке, подбросил десять Божественных Душ Солдат вверх, и они образовали вокруг него круг, воспарив в воздухе.
Десять Божественных Душ Солдат засияли ярким белым светом и начали увеличиваться в размерах. Их аура стала гораздо сильнее, и от них начала исходить подавляющая энергия, распространившаяся на десять километров вокруг.
Спустя пару мгновений, десять Божественных Душ Солдат превратились в десять огромных сфер света, внутри которых начали таять образы солдат, обратившиеся в потоки фиолетовой ауры.
*Буум!!*
Прозвучал громкий взрыв, от которого затряслись небеса, и десять огромных сфер света будто бы соединились друг с другом. Потоки фиолетовой ауры внутри них заколыхались и по округе прокатилась волна невидимой энергии.
Сразу после появления волны энергии, земля и небо потемнели, и тёмные облака собрались над Мэн Тянем. Поднялся сильный ветер, который поднимал в воздух песок и камни, и почти вырывал деревья вместе с корнями из земли. Казалось, будто началось настоящее стихийное бедствие.
В этот момент, Сяньжу подошла к Чжао Фу и вокруг них появился чёрный барьер с гравировкой дракона. Этот барьер защитил их от этого ужасающего ветра.
*Буум!!*
Прозвучал ещё один взрыв, который будто бы собирался разорвать небеса на части. После этого взрыва, в небе появилась фиолетовая звезда, сияющая ослепительным светом и излучающая ауру, бездонную как глубокий океан.
Ощутив появления фиолетовой звезды, все эсперы и обладатели особых способностей вышли на улицу и посмотрели в её сторону. Никто из них не мог скрыть своё удивление.
Бесчисленные Наследники тоже посмотрели в небо и грустно вздохнули. Это было ещё одно возвращение Звезды Генерала, и даже без особых способностей, они могли догадаться кому она принадлежит — это несомненно была Великая Цинь! На севере Континента Мидленд не было ни одной другой фракции, которая могла вернуть Звезду Генерала в такой ранний срок.
Все фракции северной части Континента Мидленд были в ужасе — Великая Цинь не так давно завоевала другого Наследника, а теперь, ещё и вернула очередную Звезду Генерала — северные фракции ощущали чудовищное давление, вызывающие в них сильную тревогу.
Тем временем в Великой Цинь, после того как спустилась фиолетовая звезда, Мэн Тянь поднял Копьё Пронзания Змей к небу и взревев, выпустил из своего тела мощную ауру. Земля под его ногами потрескалась, и из его тела начали подниматься потоки серебряной ауры.
*Буум!!*
Серебряные дуги молний появились вокруг тела Мэн Тяня, после чего, серебряная колонна света поднималась к небу, соединившись с фиолетовой звездой, которая затряслась и начала менять свой цвет на серебряный.
Когда звезда начала менять свой цвет, множество людей ощутило, что происходит что-то странное. Они осознали, что это была не Звезда Генерала, а одна из 36 Звёзд Небесного Духа. Но почему тогда эта звезда вызывала такие ужасающие аномальные явления?
— Ваше Величество, что происходит? — в замешательстве спросила Сяньжу.
Чжао Фу посмотрел на серебряную звезду, тоже не совсем понимая происходящее. В итоге он мог лишь ответить: — Просто подожди и ты всё увидишь!
Услышав его ответ, Сяньжу снова посмотрела на серебряную звезду в небе.
После того как звезда поменяла свой цвет, она засияла ярким серебряным светом с необычайно плотной аурой.
— Ха! — воскликнул Мэн Тянь, почувствовав, что из его тела что-то пытается вырваться наружу. Неожиданно, из его тела вырвался огромный поток кроваво-красной ауры, ещё больше разрушив землю под его ногами.
*Грохот…*
Множество молний с разрушительной аурой начали падать на землю с неба. От их мощи, волосы на телах людей встали дыбом, они были в ужасе.
Внезапно всё небо затряслось и рядом с серебряной звездой появилось три чёрных звезды и ещё одна серебряная. Аура от четырёх звёзд почти перешла порог и стала материальной, и её мощь опустилась на множество живых существ, живущих на земле.
Эсперы и обладатели особых способности были шокированы, они совершенно не понимали, что происходит, и задавались вопросом: — Почему появилось сразу четыре Звезды Генерала?
Первоначальная серебряная звезда была гораздо больше остальных. Второй по величине была вторая серебряная звезда, и сразу за ней по размеру шли три чёрные звезды, которые были Звёздами Земного Духа.
Пока все пребывали в состоянии шока, четыре звезды приблизились к самой большой серебряной звезде и начали соединяться с ней.
*Треск! Треск! Треск!*
Удары молний о землю стали ещё более интенсивными. Казалось, будто они хотят разрушить абсолютно всё на своём пути. Каждый удар молнии оставлял после себя десятиметровый кратер, подобной силы было достаточно, чтобы до ужаса напугать всех наблюдателей.
Похоже, что соединение звёзд отрицало Волю Небес, и поэтому этот процесс сопровождался столь ужасающими аномальными явлениями.
Молнии толщиной с ногу разрушали почти всё вокруг Мэн Тяня, и поэтому подчинённым Чжао Фу пришлось отойти как можно дальше. Поблизости остался только Чжао Фу вместе Сяньжу.
Чжао Фу использовал всю свою силу, чтобы поддерживать Домен Короля, который блокировал любые удары молнии. Благодаря этому барьеру, Сяньжу тоже смогла остаться.
Мэн Тянь в данный момент был покрыт серебряной и кроваво-красной аурой. Эти две ауры больше напоминали яростное пламя, сжигающее любые приближающиеся молнии. Если бы не эти ауры, то Мэн Тянь был в смертельной опасности.
Слияние звёзд продолжалось, и через какое-то время, в небе появился блеклый лазурный свет. Этот свет становился всё ярче и ярче, пока звёзды окончательно не слились друг с другом, образовав огромную лазурную звезду.
Огромная лазурная звезда излучала ослепляющий звездный свет, упавший на землю и развеявший чёрные тучи. От лазурного света можно было ощутить просветляющее чувство.
Никто не ожидал, что Великая Цинь может использовать метод, отрицающий сами небеса, чтобы создать Звезду Генерала — эта лазурная звезда называлась Звездой Небесного Столпа.
Звезда Небесного Столпа олицетворяла честность, праведность, рыцарство, и она также являлась товарищеской Звездой Генерала. Она не была столь хаотичной и жестокой, как Звезды Семи Убийств, Разрушения Армий и Ненасытного Волка. Она обладала силой, чтобы стойко и сбалансировано поддерживать своё государство.
После появления Звезды Небесного Столпа, из ней вырвалась колонна звездного света, опустившаяся на тело Мэн Тяня. Под этим звёздным светом, в его теле начали происходить изменения. Его внутренняя сила начала становится всё сильнее, а серебряная и кроваво-красная ауры постепенно испарились, им на смену пришла лазурная аура.
Со временем, лазурная колонна света начала уменьшаться. Копьё в руке Мэн Тяня изменилось, и теперь казалось, что оно было сделано из нефрита. На древке копья были выгравированы слова — ‘Небесный Столп’.
В конце концов, лазурная колона света полностью исчезла вместе с лазурной звездой и всеми аномальными явлениями. Природа вокруг наконец успокоилась.
Чжао Фу рассеял свой барьер Домена Короля и посмотрел на обугленную землю вокруг. Повсюду были разрушенные деревья и фрагменты камней. К счастью, это место было далеко от Города Великой Цинь, иначе бы, аномальные явления вызвали бы серьёзные разрушения.
Чжао Фу и не предполагал, что слияние звёзд таким способом образует Звезду Генерала. Хотя Звезда Небесного Столпа и не была столь же сильной, как Звезда Семи Убийств, Разрушения Армий и Ненасытного Волка, она всё ещё была довольно хорошей звездой.
После того, как Мэн Тянь немного восстановился, Чжао Фу попросил у него его копьё, чтобы осмотреть его характеристики.
Глава 393. Таинственная Империя
*****************************************************************************
*Копьё Небесного Столпа*: Редкость: Эпическая
Бонус к Характеристикам: Сила +20, Интеллект +20, Телосложение +20, Ловкость +20.
Описание: Изначально это было Копьё Пронзания Змей Легендарной редкости, но после того, как оружие слилось с Оружием Генерала и получило силу от Генеральской Звезды Небесного Столпа, оно стало настоящим Оружием Генерала и повысив свою редкость, теперь имеет шесть мощных способностей.
*****************************************************************************
Копьё Небесного Столпа обладало равными характеристиками, потому что Звезда Небесного Столпа была очень сбалансированной. У копья были те же самые первые пять способностей, что и у других Оружий Генерала, и только шестая способность была уникальной.
Чжао Фу также было очень любопытно какого зверя вызывала ‘Аура Солдат’ Мэн Тяня — у Бай Ци это был орёл, у Ван Цзяня тигр, у Вей Ляо волк.
Чжао Фу внимательно изучил шестую способность Копья Небесного Столпа:
*****************************************************************************
Шестая Способность: *Сбалансированный Солдат*: Солдаты получают большое увеличение атаки, защиты, скорости, регенерации и сопротивления.
*****************************************************************************
Похоже, что шестая способность Копья Небесного Столпа усиливала способности солдат во всех направлениях, балансируя их характеристики, чтобы они могли участвовать в совершенно любых сражениях. Не зависимо от того, против каких профессий будут сражаться солдаты Великой Цинь, они смогут дать им достойный отпор.
Хотя эта шестая способность и не была столь мощной, или разрушительной, как способности от других звёзд, она была всеобъемлющей и сбалансированной, что устраивало Чжао Фу.
Копьё Небесного Столпа выглядело так, будто бы оно было сделано из благородного нефрита. На копье был выгравирован Речной Дракон, а наконечник копья сверкал ледяным светом, свидетельствовавшим о том, что он был необычайно острым.
Осмотрев Копьё Небесного Столпа, Чжао Фу вернул его Мэн Тяню. Теперь у Великой Цинь было четыре Оружия Генерала, и все они были очень могущественны. Оружия Генерала были очень полезны в битвах, и поэтому Чжао Фу хотелось получить как можно больше подобных оружий.
Однако для Оружий Генерала требовалось собирать Души Солдат, которые были довольно редкими. Лишь могущественные солдаты оставляли после смерти подобные предметы, и Великой Цинь требовалось довольно много времени, чтобы собрать 100 Душ Солдат.
Чжао Фу также не мог дождаться того дня, когда он сможет получить Оружие Короля, для которого требовалось получить 24 Оружия Генерала.
— Ваше Величество, каждое Оружие Генерала может увеличить чистоту Судьбы Великой Цинь, — воскликнула Сяньжу, заметив изменения в Судьбе Великой Цинь.
— Правда? — удивлённо переспросил Чжао Фу, и проверив Судьбу Великой Цинь, он действительно ощутил, что она стала чище. Чем чище была Судьба, тем лучше было для Великой Цинь — чем чище была Судьба, тем сильнее и плотнее она становилась, это также затрудняло её развеивание.
— Пора возвращаться! — с улыбкой сказал Чжао Фу.
После возвращения в Город Великой Цинь, Чжао Фу обнаружил, что у него не было особо важных дел. Он пошёл к ручью, где вынул Удочку Единого Мира и начал заниматься развитием.
Спустя пару часов, его развитие прервал Ли Вэнь, доложивший: — Ваше Величество, наша команда закончила исследовать один из подземных проходов, а затем нашла исторические останки.
— Исторические останки? — с широко открытыми глазами переспросил Чжао Фу — каждые исторические останки содержали огромную выгоду, особенно если в них содержалось какое-то наследие. Чжао Фу всегда казалось, что подземный регион был особенным. Узнав новости, он сразу же встал, и Удочка Единого Мира превратилась в Королевский Деревянный Меч.
Чжао Фу пошёл вперёд, и спросил Ли Вэня позади себя: — Как выглядят эти исторические останки? Кто-нибудь уже исследовал их?
Ли Вэнь объяснил, что после того, как его команда отдала 100 Душ Солдат Чжао Фу, он снова вернулся в подземный регион и открыл новый проход. Ли Вэнь не ожидал, что там он почти сразу же обнаружит исторические останки.
Ли Вэнь уже отправил несколько людей изучать исторические останки, и они не нашли там ничего опасного. После этого, он пришёл с докладом к Чжао Фу.
Вскоре, Чжао Фу прибыл в подземный регион. Раньше он заблокировал тысячи проходов из области кости в целях безопасности, а теперь, уже прошло много времени, и его подчинённые уже разведали около 100 этих проходов.
Ли Вэнь проводил Чжао Фу к одному из проходов, который также, как и другие проходы в этом месте, был очень мрачным и жутким.
Спустя какое-то время, два человека дошли до очень просторной местности. Здесь их уже ожидала команда исследования подземного региона. Увидев Чжао Фу, они сразу же уважительно поклонились: — Приветствуем Ваше Величество!
Чжао Фу кивнул, а затем начал осматривать эти исторические останки.
Исторические останки занимали примерно трехкилометровую область, и в них было множество различных структур. Несмотря на то, что эти исторические останки выглядели необычайно древними, по одному их виду можно было сделать вывод, что это был район производственной мастерской, который сильно отличался от жилых районов.
Вся земля здесь была покрыта толстым слоем пыли, и тут было настолько тихо, что это даже пугало. В некоторых местах лежало множество скелетов в разорванной и грязной одежде. Эти скелеты не являлись Нежитью, и поэтому они были не опасны.
После того, как Чжао Фу вошёл внутрь, Ли Вэнь и его команда последовали за ним. Чжао Фу шёл вперёд, внимательно смотря по сторонам. Вскоре он дошёл до центра исторических останков, так и не обнаружив ничего опасного.
В центре, Чжао Фу нашёл рисунок дракона с золотыми крыльями — скорее всего это место было как-то связано с таинственной империей. Чжао Фу всегда было очень интересно узнать историю этой таинственной империи, потому что она обладала Формацией Очищения Неба и Земли и несомненно была очень необычной.
К сожалению, по одному рисунку дракона Чжао Фу не смог опознать эту империю, даже с помощью воспоминаний Бога Керр.
Отложив мысли о таинственно империи в сторону, Чжао Фу начал раздумывать для чего существовала эта мастерская.
Не найдя ничего опасного, Чжао Фу приказал своим подчинённым осторожно осмотреть местность. Быть может они найдут здесь что-нибудь интересное.
Десять минут спустя, один из солдат вернулся с докладом: — Ваше Величество! Я нашёл пространственное кольцо на одном из скелетов.
Кольцо, которое принёс солдат, было серого цвета и совершенно не излучало никакого сияния. На нём даже было пара трещин, свидетельствующих о том, что со временем, оно подверглось сильной коррозии и было на грани поломки.
Чжао Фу заглянул внутрь кольца, и обнаружил несколько комплектов одежды, пару инструментов и книгу.
Проигнорировав обычную одежду и инструменты, Чжао Фу сразу же вынул книгу.
Рассмотрев книгу, Чжао Фу заметил, что внутри неё был очень архаичный текст, который он не мог разобрать. Когда он уже собирался сдаться, он внезапно вспомнил, что знания этого языка были в воспоминаниях Бога Керр.
Использовав знания Бога Керр, Чжао Фу начал с любопытством читать эту книгу. Но внезапно его лицо побледнело — Великая Цинь была в смертельной опасности!
Глава 394. Китайская Кость Ин
В книге из исторических останков была информация о таинственной империи, с названием Империя Убийства Небес. Как и предполагает название, империя могла убить даже ‘Небеса’, или же богов. Для неё было довольно обыденно создавать горы из трупов, расщеплять землю и даже формировать реки из крови.
Империя Убийства Небес была одной из самых могущественных империй в мире, и даже боги должны были проявлять к ней уважение. К сожалению, эта империя была уничтожена своими врагами, которые были ещё более ужасающими, чем она.
Враги Империи Убийства Небес были просто чересчур могущественными — если даже столь чудовищная сила, как Империя Убийства Небес, погибла от их рук, то можно было представить, какие шансы были у Великой Цинь.
Формация Очищения Неба и Земли была вещью отрицающей небеса, и именно она стала причиной катастрофы. Если враги Империи Убийства Небес узнают, что формация оказалась в руках Великой Цинь, то она будет обречена. Даже если Великая Цинь образует своё государство, она всё равно не сможет им противостоять, и будет обречена на разрушение.
Теперь, когда Великая Цинь столкнулась с подобными проблемами, даже Чжао Фу был в ужасе, и его лицо побледнело. Так как Великая Цинь уже использовала Формацию Очищения Неба и Земли, она непроизвольно стала связана с Империей Убийства Небес. Даже если Чжао Фу откажется от формации и запечатает подземный регион, это будет бесполезно, ему всё равно не избежать катастрофы.
Если враги Империи Убийства Небес узнают о Великой Цинь, то, они без малейших колебаний уничтожат её — для них Великая Цинь была не больше, чем муравьём, разве могущественное существо станет о что-либо обсуждать с жалким жуком? Это было совершенно невозможно.
Лицо Чжао Фу мертвецки побледнело, он впервые так испугался с момента получения Наследия Великой Цинь. Лишь спустя довольно долгое время, он смог кое-как успокоится.
Пока существует Граница Небесного Домена, эти могущественные враги ничего не смогут сделать Великой Цинь, и так как прошло уже довольно много времени, быть может они и вовсе уже погибли. Пока что не нужно было слишком сильно беспокоиться, к тому же, Формация Очищения Неба и Земли была критически необходима для развития Великой Цинь, и Чжао Фу не мог от неё отказаться.
Более того, даже если эти могущественные враги и нападут, не то что Великая Цинь никогда не сможет дать им отпор. Может быть Великая Цинь и была сейчас очень слабой, но это не значит, что в будущем она не сможет превзойти Империю Убийства Небес.
Великой Цинь не стоит бояться никаких врагов. По венам жителей Великой Цинь текла кровь, привыкшая к войне, и никто не сможет заставить Великую Цинь подчинится. Даже если Великая Цинь и падёт, она ни за что не сделает и шагу назад.
Как говорится в старой боевой песне:
“Доблестный Старина Цинь восстанови родину;
Наша кровь не высохнет, и даже смерть не остановит наш боевой дух.
Великая Цинь на востоке подобно восходу солнца, и его никто не остановит!
Даже море не сможет смыть сотню лет ненависти.
Если в мире царит хаос, разве мы можем отдыхать?
Великая Цинь будет первой, кто вступает в битву!”
В сердце Чжао Фу зажглась решимость, и его побледневшее лицо вернулось в норму. Его солдаты уже закончили обыскивать исторические останки, но так ничего больше и не нашли, и в итоге вернулись на поверхность.
Книга об Империи Убийства Небес была написана на древнего языке, и поэтому большинство людей не сможет прочесть её. Если бы не знания Бога Керр, то Чжао Фу тоже не смог бы узнать, что было внутри.
После возвращения на поверхность, Чжао Фу продолжил читать эту книгу. Она была довольно толстой, и ему потребуется какое-то время, чтобы прочесть её полностью. Чжао Фу погрузился в книгу, переполняясь восторгом к необычайно могущественной Империи Убийства Небес. С помощью книги, Чжао Фу узнал о культуре и обычаях этой империи.
День спустя, Чжао Фу наконец закончил чтение и, протерев глаза, позвал Бай Ци, Ван Цзяня и Вей Ляо. Это была слишком важная проблема, и поэтому Чжао Фу не хотел, чтобы об Империи Убийства Небес знало слишком много людей.
После того, как три Военачальника выслушали Чжао Фу, они были в шоке. Они и не предполагали, что Формация Очищения Небес и Земли может привести их к подобной катастрофе.
К несчастью, было уже поздно что-либо менять, и было бесполезно сожалеть о произошедшем. К тому же, формация предоставила им огромную выгоду, и даже Души Солдат из подземного региона смогли значительно усилить мощь Великой Цинь.
В прошлом, Империя Убийства Небес тоже рассчитывала на силу Формации Очищения Небес и Земли. Она очищала самые различные вещи и существ, чтобы достигнуть вершины. Великая Цинь тоже последует этим путём.
Чжао Фу провёл совещание со своими Военачальниками, чтобы решить, что делать дальше. Они чувствовали сильное давление, но они не могли, просто бездействовать и беспокоится о будущем — сейчас им нужно было сконцентрироваться на настоящем.
После того, как Бай Ци и остальные ушли, Чжао Фу ещё раз достал потрескавшееся пространственное кольцо, и вспомнил, что внутри он также нашёл укутанный в одежду чертёж. Так как важность информации в книге об Империи Убийства Небес была настолько шокирующей, Чжао Фу почти что забыл о чертеже. Теперь он уже успокоился, и вынул чертёж, чтобы осмотреть его.
*****************************************************************************
*Китайская Кость Ин — Чертёж*: Вид китайских фарфоровых изделий сделанный из костного пепла. Это способ создания высококлассного фарфора с изображением ясеня. Чем выше будет качество костяного пепла, тем лучше будет конечный продукт.
*****************************************************************************
Похоже, что в мастерской занимались созданием фарфоровых изделий. Китайская Кость Ин не была, чем-то уникальным только для Империи Убийства Небес, и поэтому Великая Цинь сможет изготавливать её не привлекая к себе особого внимания их врагов.
Чжао Фу сразу же подумал о бесчисленных скелетах рядом с Формацией Очищения Неба и Земли — все эти кости могут быть использованы для создания Китайской Кости Ин. Может эти кости и нельзя было использовать для создания экипировки, но по крайне мере они будут полезны для фарфоровых изделий. Подземная производственная мастерская скорее всего была создана, чтобы бесконечное количество скелетов в области костей принесло какую-то пользу.
Придумав план, Чжао Фу решил для начала увидеть, как выглядела Китайская Кость Ин. Он приказал своим подчинённым найти кого-нибудь, кто умеет работать с фарфором, и вскоре, перед Чжао Фу оказался мужчина средних лет, который преклонился и представился: — Ваше Величество! Я Простолюдин Се Цзиньфэй пришёл, чтобы служить вам.
— Ты можешь встать! Посмотри на этот чертёж, и скажи мне, сможешь ли ты его использовать. — сказал Чжао Фу, отдав чертёж. Се Цзиньфэй был лучшим производителем фарфора в Великой Цинь, и если даже он не справится с задачей, то Чжао Фу нужно будет искать людей на стороне.
В чертеже был довольно детальный метод изготовления, и каждый шаг влиял на качество конечного продукта. Спустя какое-то время, Се Цзиньфэй ответил: — Ваше Величество, я могу попытаться, но я не совсем уверен, что у меня получится.
В ответ Чжао Фу кивнул, и приказал своим подчинённым найти для Се Цзиньфэя все необходимые материалы. В подземном регионе была куча костного пепла, и его качество было очень высоким. Конечно же, для создания фарфора был нужен и другой материал на подобии клея и охлаждённой воды.
После того, как все материалы были собраны, Се Цзиньфэй начал изготовление Китайской Кости Ин. Сначала он соединил костный пепел и клей, а затем положил их на гончарный круг и занялся формовкой.
Используя центробежную силу гончарного круга, Се Цзиньфэй быстро вылепил вазу. После первой вазы он сделал ещё две, а затем, поместил их в запечатанную печь и начал регулировать пламя.
Спустя пару часов, Се Цзиньфэй потушил огонь в печи, и достал три элегантные вазы. Казалось, что они были сделаны из нефрита.
Увидев готовые вазы, Се Цзиньфэй улыбнулся и принёс их Чжао Фу, сказав: — Ваше Величество, я успешно создал фарфоровые изделья.
Чжао Фу осмотрел вазы, и заметил, что они не только были красивыми, но и гладкими и приятными на ощупь. От поверхности вазы отражались световые блики, присущие только первоклассным изделиям из фарфора.
Глава 395. Четыре Великих Династии
Чжао Фу позвал к себе Бай Цин. Так как она была ответственна за все бизнес предприятия Великой Цинь, она могла оценить эти хрустальные вазы. Конечно же, Чжао Фу хотел изготавливать хрустальные изделия для продажи, иначе бы, он не стал тратить на них столько времени и усилий.
После того, как Ба Цин внимательно осмотрела вазы, она с улыбкой сказала: — Ваше Величество, Китайская Кость Ин выглядит довольно ценно. Каждое изделие можно продавать по пять золотых монет за штуку.
Чжао Фу улыбнулся в ответ и кивнул. Если эти хрустальные изделия действительно стоят пять золотых монет, то, они могли считаться очень дорогими и высококлассными — всё-таки пять золотых монет были равноценны 50 000 медным монетам.
В нынешнее время, основная прибыль Великой Цинь приходила от её Альянса Торговцев. Он приносил огромную прибыль, потому что, регионы пока что были изолированы друг от друга. Однако, когда регионы станут открытыми, то прибыль Альянса Торговцев значительно уменьшится.
Великой Цинь нужно было готовиться к открытиям регионов уже сейчас, чтобы, когда это произойдёт, они были готовы к резкому падению прибыли. Китайская Кость Ин будет хорошим заменителем нескольких товаров при открытии регионов, и Великая Цинь сможет уже сейчас производить её в больших масштабах. В области костей было огромное количество скелетов, чьё число также постоянно увеличивались благодаря Великой Цинь.
Узнав мнение Бан Цин, Чжао Фу собрал команду производителей хрусталя и создал для них огромную мастерскую, где они смогут работать и создавать Китайскую Кость Ин.
*Рёёв!!!*
Неожиданно прозвучал мощный рёв дракона, заставивший Чжао Фу замереть. Все остальные тоже прервали свои дела и посмотрели в даль, откуда пришёл рёв.
***
Где-то над Великой Чжоу, тысячеметровый огромный дракон с девятью головами крутился в воздухе, излучая необычайно могущественную ауру.
Небо в округе заполнил радужный свет, создав необычайно красивый пейзаж. От радужного света исходила древняя и доблестная аура, заставляющая людей проникаться к нему уважением.
По всей территории Великой Чжоу сейчас поднимались потоки разноцветной ауры, с появлением которой, все жители Великой Чжоу встали на колени.
Над центром Великой Чжоу появилось радужное ядро света, и Сердце Города сразу же задрожало и выпустило волну бесформенной энергии, которая соединилась с радужным ядром, заставив его засиять ещё ярче.
*Буум!!*
Девятиглавый дракон с неостановимым импульсом спустился вниз, и вошёл в радужное ядро, которое засияло ослепляющим взрывным светом. Прозвучал громкий взрыв, и в воздухе появилась квадратная печать с гравировкой в виде девятиглавого дракона.
Цзи Шэньмин протянул руку, и нефритовая печать подлетела к нему. Он внимательно её осмотрел, и на его лице появилась улыбка — после столько долгого и осторожного развития, он наконец догнал Великую Цинь и стал вторым Наследником повысившим уровень своего поселения до Города.
Множество его подчинённых сразу же начали его поздравлять — теперь, когда Цзи Шэньмин стал Правителем Города, боевая мощь Великой Чжоу значительно увеличилась.
После улучшения Города Великой Чжоу, все её жители начали праздновать, но их веселье прервал ещё один внезапный драконий рёв, пронёсшийся по всему Китаю.
***
Где-то над Великой Ся, в небе парил тысячеметровый золотой дракон, от него исходила мощная и подавляющая аура. Всё небо над Великой Ся было окрашено в золотой цвет, наполненный святой и величественной аурой.
Так как Великая Ся являлась самой первой Китайской Династией, рёв её дракона услышали не только различные Наследники, но и обычные люди, которые бросив все свои дела начали смотреть в сторону Великой Ся.
Потоки золотой ауры начали подниматься по всей территории Великой Ся, и все её жители опустились на колени. В этот момент, из Сердца Города Великой Ся к небесам поднялся столб золотого света, мгновенно рассеявшийся в многочисленных мотыльков золотого света.
После рассеивания золотого столба, над центром Города Великой Ся появилось ядро из золотого света, и Сердце Города затряслось, выпустив волну энергии, слившейся с золотым ядром, значительно усилив его.
*Буум!!*
Золотой Дракон спустился вниз и вошёл в золотое ядро. Сразу же после этого, ядро засветилось ослепляющим взрывным светом, затмившим даже небо. Прозвучал взрыв, и в небе появилась квадратная печать с гравировкой в виде золотого дракона.
Никто не ожидал, что сразу две Династии одновременно повысят уровень своих поселений до Города. Пока все пытались справиться с шоком, прозвучал ещё один драконий рёв.
***
Над Великой Шан, в небе парил тысячеметровый бронзовый дракон, и его рёв будто бы разорвал воздух на части. От него исходила очень властная аура.
Небо над Великой Шан было полностью окрашено в бронзовый, и казалось, будто бы в небесах сверкали загадочные руны, от которых исходило таинственное могущество.
Потоки бронзовой ауры начали подниматься по всей территории Великой Шан, и когда все жители уже склонились на колени, из Сердца Города поднялась бронзовый столб света.
Достигнув небес, колонна сразу же развеялась на множество бронзовых мотыльков света, и над центром Города Великой Шан появилось бронзовое ядро. После его появления, Сердце Города затряслось и выпустило в него волну энергии, которая заставила ядро засиять настолько ярким светом, что он скорее всего мог продырявить даже небеса.
Бронзовый дракон спустил к золотому ядру и слился с ним, после чего, бронзовое ядро на мгновение засияло ещё ярче, а затем взорвалось, оставив после себя квадратную печать с гравировкой в виде бронзового дракона.
До того, как все смогли отреагировать на это, раздался ещё один драконий рёв.
***
Над Великой Хань, в небе кружил желтый дракон, излучающий спокойную и великодушную ауру.
Когда по всей территории Великой Хань начали подниматься потоки желтой ауры, все её жители склонились.
В Великой Хань произошло всё то же самое, что и в других Династиях, и вскоре, в небе появилась желтая квадратная печать.
***
Различные Наследники по всему миру сразу ощутили сильное давление, так как все четыре Династии слишком внезапно, и одновременно, улучшили свои поселения до уровня Города, и сконденсировали свои собственные Печати Правителя Города. Ситуация неожиданно стала очень напряжённой, и это относилось не только к Китаю. Различные фракции по всему миру почувствовали, что их время на исходе.
Теперь, когда все Пять Великих Китайских Династий достигли уровня Города, даже несмотря на то, что они всё ещё не основали собственные государства, они уже подтолкнули весь мир к новой эпохе, Эпохе Правителей Городов. Всем нужно было уже готовиться к будущим битвам.
Все фракции сразу же ощутили, что им нужно было быстро догонять пять Великих Династий, и тоже повысить свои Малые Города до уровня Городов, иначе со временем разрыв между ними будет лишь становится всё больше, и больше, став причиной их смерти.
Чжао Фу перестал смотреть в небо. Он был очень удивлён — другие четыре Династии оказались довольно быстрыми. Даже Чжао Фу ощутил небольшое давление, он понимал, что не мог расслабляться.
Глава 396. Обещание Короля
На маленько тропе в резиденции Ван, несколько молодых людей, одетых в дорогую одежду, остановили юношу в лохмотьях и начали насмехаться над ним.
*Па!*
Прозвучал хлопок, один из богатеев без предупреждения отвесил пощёчину по лицу бедного юноши.
Бедного юношу отбросило на несколько шагов, и он почувствовал жгучую боль на своей щеке. Он хотел заплакать, и его глаза уже показались слёзы. Но до того, как он успел восстановить баланс своего тела, в его грудь прилетел пинок, уронивший его на землю.
— Ван Сяочжу, как ты смеешь нам перечить? Ты всего лишь отброс из ветви косвенных родственников. Для нас, людей из основной ветви семьи, твой статус не выше, чем у собаки, — снисходительно сказал один с богачей наступив на голову бедному юноше. Его богатые дружки в это время начали громко смеяться.
Ван Сяочжу не двигался, он не сопротивлялся и позволял им делать всё, что им захочется. Всё-таки, если он даст отпор, то в результате эти богатые молодые люди ещё сильнее его изобьют и увеличат его страдания. Если он начнёт сопротивляться, то вполне возможно, что даже его семья окажется в опасности.
Богатые молодые люди продолжали насмехаться и издеваться над Ван Сяочжу, но заметив, что он не отвечает даже после пары пинков, они заскучали и в конце концов ушли.
После того как задиры ушли, Ван Сяочжу, сдерживая боль и терпя унижение, еле-еле встал на ноги. Когда он смотрел в спину задир, в его глазах пылала ненависть.
Статус Ван Сяочжу был довольно особенным — он был ребёнком слуги, но так как в нём всё-таки была щепотка родословной Семьи Ван, его оценили, как косвенного родственника.
Однако статус косвенного члена Семьи Ван не принёс ему никаких плюсов. С самого раннего возраста все дети слуг подвергались издевательствам со стороны потомков основной ветви. Несмотря на то, что они были членами одной семьи, их статус слишком сильно отличался друг от друга.
Когда над Ван Сяочжу издевались, его родители просто говорили ему терпеть, потому что люди из косвенной ветви семьи совершенно не могли противостоять и оскорблять членов основной ветви.
Ван Сяочжу понял горькую правду своей жизни ещё когда был совсем маленький, и поэтому его мысли были более зрелыми, чем у кого-либо другого в его возрасте. Он отчаянно хотел избавиться от своего статуса, и стать кем-то с высоким положением в обществе. Ко всему прочему, его ненависть к Семье Ван с каждым днём становилась всё сильнее.
Однако ему было очень трудно изменить свою жизни. Если ему не выпадет подходящая возможность, то, он навсегда застрянет в самой нижней ветви Семьи Ван, где ему придётся терпеть постоянные издевательства от людей из основной ветви. Ван Сяочжу не хотел, чтобы его жизнь была такой же, как у его смирившихся со всем родителей.
Отряхнувшись, Ван Сяочжу сделал вид, будто ничего не произошло, а затем пошёл в столовую, где обедали члены основной ветви Семьи Ван. Это было место его работы, где он разносил еду и помогал с уборкой.
Зарплата в этой столовой была довольно высокой, и Ван Сяочжу мог заработать здесь приличную сумму денег. Но он работал здесь ни ради денег — всё-таки он уже был членом косвенной ветви Семьи Ван, и ему не нужно было беспокоиться об ежедневных естественных потребностях. Ван Сяочжу работал в этой столовой с конкретной целью.
Во время работы он постоянно слушал разговоры людей из основной ветви Семьи Ван. Ван Сяочжу делал это, чтобы получить возможность изменить свою жизнь. Раз судьба не даёт ему никаких шансов, он сам создаст этот шанс.
Сегодня, во время работы официантом, Ван Сяочжу услышал о горе на востоке, которая выглядит как лежащая женщина. Подслушав весь разговор, Ван Сяочжу запомнил эту информацию.
После того, как Ван Сяочжу вернулся в свою комнату, он вошёл в Мир Пробуждения Небес, где записал информацию о горе виде женщины в книгу — в этой записной книжке уже было довольно много различных знаний.
Записав всё необходимое, он достал из кармана довольно грубо сделанную карту, которая была заполнена самыми различными символами. Сверившись с картой, он собрал свои вещи и отправился к горной пещере за системным Развитым Городом. В этой пещере он нашёл площадку телепортации, и воспользовался ей.
Он готовился к этой возможности уже довольно долгое время, за которое он узнал, как самому создавать площадки телепортации. После того, как Ван Сяочжу телепортировался ещё несколько раз, он прибыл к небольшому холму, откуда можно было увидеть Малый Город, расположенный рядом с горой похожей на лежащую женщину.
Когда Ван Сяочжу увидел Малый Город, на его лице непроизвольно появилась ухмылка. Всё это время он искал базу Семьи Ван. Так как он был членом косвенной ветви, он не обладал правом знать местоположение штаб-квартиры, и ему пришлось самостоятельно собирать всю нужную информацию и исследовать различные места.
Наконец, Ван Сяочжу получил свой шанс изменить свою жизнь. Он сам достиг этого. Теперь он не только сможет уничтожить Семью Ван, но и сможет преобразиться, став кем-то из высшего общества.
***
Тем временем в Городе Великой Цинь, Ассасин Великой Цинь вошёл в зал и доложил: — Ваше Величество, мы нашли человека, который возможно знает местоположение Царства Чжэн, но он хочет лично с вами встретится.
Великая Цинь тратила много усилий в своих попытках найти местоположение Наследий в различных регионах. Их нужно было завоевать как можно быстрее, потому что наступила Эпоха Правителей Городов и всё изменилось. После того, как Пять Великих Китайских Династий достигли уровня Городов, Династии в других странах также последовали их примеру.
Нападения на Город сильно отличалось от захвата Малого Города, и поэтому Чжао Фу не мог дать своим врагам даже малейшую возможность на развитие. Он хотел как можно быстрее разрушить все ближайшие Наследия.
Услышав доклад Ассасина, Чжао Фу удивился, подумав: — Почему этот человек хочет встретиться со мной лично?
Но несмотря на свои сомнения, Чжао Фу всё равно отправился в нужный регион, и спустя какое-то время, вошёл в неприметную комнату.
Когда Ван Сяочжу увидел, что в помещение зашёл человек в чёрном плаще, излучающий благородную, величественную и могущественную ауру, он сразу же понял кто перед ним. Он и не предполагал, что этот человек действительно согласится на его просьбу, и встретится со столь низкосортной личностью, вроде него.
— Ваш покорный слуга приветствует Наследника Великой Цинь! — низко поклонившись сказал Ван Сяочжу.
Чжао Фу удивился, когда увидел перед собой юношу 17 лет, который узнал его.
— Как ты узнал, что я Наследник Великой Цинь? — слегка рассмеявшись спросил Чжао Фу.
Ван Сяочжу уверенно поднял голову и ответил: — На севере, помимо Наследника Великой Цинь, нет никого, кто может уничтожить Царство Чжэн и заплатить столь огромную сумму, чтобы узнать расположение его штаб-квартиры.
Может у Ван Сяочжу и был очень низкий статус, но он уже хорошо понимал мир. Он много учился и исследовал различные факты. После того, как он нашёл различную информацию о Наследнике Великой Цинь, он начал готовить свой план. Этот план Ван Сяочжу придумал, после того как Наследник Великой Цинь уничтожил Великую Шунь.
Услышав слова юноши, Чжао Фу не смог их опровергнуть. Ему показалось, что Ван Сяочжу был довольно хитрым, и поэтому он не стал тратить время зря, и сразу перешёл к делу: — Чего ты хочешь?
Ван Сяочжу тоже не стал ходить вокруг да около: — Ваше Величество, я хочу Камень Создания Города Серебряной редкости и 20 000 золотых монет. Помимо этого, у меня есть ещё личная просьба.
— Твои первые два условия выполнимы. Какая личная просьба?
Чжао Фу сразу же согласился на первые два условия, потому что, по сравнению с захватом Царства Чжэн, это была очень малая цена. Тем не менее, Чжао Фу с осторожностью спросил о его личной просьбе. Он не стал сразу же соглашаться, до того, как услышит её — всё-таки, обещание Короля стоило дороже, чем гора золота, и он должен был чтить все свои клятвы и обещания.
Глава 397. Никого Не Щадить
— Я хочу, чтобы Его Величество убил всех потомков из основной ветви Семьи Ван. Убейте их не только в Мире Пробуждённых Небес, но и в реальном мире.
В словах Ван Сяочжу чувствовалась сильная ненависть и намерение убийства, которые удивили даже Чжао Фу. Лишь в очень редких случаях подобное намерение убийство может появится у столь юного человека.
Чжао Фу задумался. Для него было не проблемой убить всех членов Семьи Ван после нападения на Царство Чжэн, но вот с убийством этих людей в реальном мире могут возникнуть сложности.
Прямо сейчас, реальным миром всё ещё управлял закон и порядок, который не стоило разрушать. Если это сделать, то весь мир начнёт разваливаться на части, войдя в режим апокалипсиса. К тому же, Семьи Ван была фракцией с Наследием, и поэтому даже Семье Ин будет непросто от неё избавится.
Чжао Фу посмотрел в глаза юноши. Он не знал, с чем была связана его ненависть к Семье Ван, но он всё равно ответил ему: — Я могу убить членов Семьи Ван только в Мире Пробуждённых Небес!
Ван Сяочжу на мгновение задумался, а затем спросил: — Ваше Величество, тогда у меня к вам другой вопрос. Убьёте ли вы людей из Семьи Ван после того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир?
Чжао Фу даже не нужно было думать, чтобы ответить на этот вопрос: — Да, я сделаю это!
Если Великая Цинь уничтожит Царство Чжэн, то ей несомненно нужно будет уничтожить Семью Ван. Всё-таки подобная ненависть была слишком сильна, и её нужно было выдирать с корнем.
Услышав ответ Чжао Фу, Ван Сяочжу улыбнулся и передал ему карту со словами: — Ваше Величество, вот здесь расположено Царство Чжэн.
Чжао Фу взял карту в руки и внимательно её изучил. Эта была грубая и неточная карта, но в ней было детальное описание местности. Чжао Фу передал карту Ассасину, рядом с собой, чтобы он проверил её подлинность.
Ассасин сразу же покинул помещение, оставив Чжао Фу и юношу в ожидании. Ван Сяочжу сидел в тишине, он не осмеливался ничего говорить. В найденной им информации говорилось, что Наследник Великой Цинь был очень кровожадным и жестоким. Этот человек держал сотни тысяч жизней в своих руках, и лучше было вести себя с ним как можно осторожнее.
В комнате повисло молчание, и в таком духе постепенно шло время. Вскоре, Ассасин вернулся и доложил: — Ваше Величество, мы подтвердили местоположение Царства Чжэн.
Чжао Фу улыбнулся, и бросил пространственное кольцо Ван Сяочжу: — Вещи, которые ты хотел, внутри!
Ван Сяочжу радостно поймал кольцо, и заглянул внутрь. Внутри был серебряный куб и гора золота. Ему было очень трудно сдерживать своё волнение — эти вещи станут основой его будущего развития.
Ван Сяочжу определённо не хотел такого же будущего, как у его родителей, которые постоянно терпели издевательства от других. Теперь, он сможет создать свою собственную фракцию, которая принесёт ему богатство и власть!
Узнав расположение Царство Чжэн, Чжао Фу проигнорировал радость Ван Сяочжу, и покинул комнату вместе со своими подчинёнными. Отойдя на определённое расстояние, Чжао Фу приказал нескольким подчинённым следить за Ван Сяочжу, чтобы предотвратить распространение новостей — всё-таки не было никакого вреда в излишней осторожности.
Теперь Чжао Фу приступил к сбору разведданных о Царстве Чжэн.
Царство Чжэн было основано Ван Шичуном в конце Династии Суй. Ван Шичун был Генералом Династии Суй и обладал высоким статусом, который позволил ему, после убийства Императора Яна из Суй, посадить на трон Императора Ян Туна, чтобы легко его свергнуть и основать Царство Чжэн. Однако в конце концов Ван Шичун был побеждён Ли Шиминем из Великой Тан, и Царство Вэй после этого развалилось.
Царство Чжэн существовало очень короткое время, и так как оно было основано в хаотичные времена, у него не было слишком большого количества энергии Судьбы.
У Царства Чжэн была сильная ненависть к Великой Тан, которая также была врагом Чжао Фу. Но даже несмотря на общего врага, Чжао Фу всё равно решил уничтожить Царство Чжэн. Может быть этот поступок и косвенно помогал Великой Тан, но у Чжао Фу не было другого выбора — для него было не просто получить местоположение Царства Чжэн.
Как и у большинства фракций, силы Царства Чжэн были разделены между своим Малым Городом и системным Развитым Городом. Во фракции системного Развитого Города было 40 000 игроков, но управление ими было хуже, чем у Царства Вэй. Игроки Царства Чжэн не отличались особой верностью, но среди них всё равно была парочка истинных последователей.
Ассасины Великой Цинь уже исследовали Малый Город Царства Чжэн и выяснили, что в нём было всего лишь около 50 000 жителей. Количество их солдат тоже не было особо высоким.
После возвращения в Город Великой Цинь, Чжао Фу начал собирать войска.
Услышав о приказе Чжао Фу, множество солдат сразу же вернулись в Город Великой Цинь и подготовились к войне. Действия армии удивили обычных жителей Великой Цинь, которые начали догадываться, что солдаты скорее всего готовятся к крупному сражению. Узнав о приближающейся битве, множество обычных жителей проводили солдат, пожелав им удачи.
После того, как Ван Сяочжу покинул скрытую комнату, он не заметил, что за ним следят Ассасины Великой Цинь, потому что они были очень искусными в своём деле, и юноша всё ещё был слишком юн и наивен.
Чжао Фу приказал своим Ассасинам, сразу же убить Ван Сяочжу, если он сделает что-то, что может навредить Великой Цинь.
Но у Ван Сяочжу не было никаких планов мешать Великой Цинь. Он ненавидел Семью Ван до мозга костей. Он только что получил возможность, увидеть их разрушение, разве он мог мешать чему-то, ради чего он трудился всё это время?
После получения Камня Создания Города и 20 000 золотых монет, Ван Сяочжу бы вне себя от радости. Но он не стал сразу же их использовать, потому что у него ещё было несколько запланированных дел.
Для начала Ван Сяочжу нужно было решить, где основать свою Деревню, и как создать свою собственную фракцию. Также ему нужно было тщательно продумать, как потратить состояние из 20 000 золотых монет. Ван Сяочжу нужно было быть особенно осторожным при трате этих денег, потому что, если о них узнают другие, то он будет в опасности. Он также не мог рассказать обо всём свои родителям, так как боялся, что их могут убить в реальном мире.
Немного поразмышляв над своими планами, Ван Сяочжу внезапно осознал, что Наследник Великой Цинь скорее всего уже собирает войска для нападения на Царство Чжэн, и поэтому ему будет лучше на время остаться в реальном мире.
После возвращения в реальный мир, Ван Сяочжу вёл себя совершенно обыденно — если в столь критический момент он будет вести себя подозрительно, то это может привести его к смерти.
Но, независимо от того, как тщательно всё анализировали высшие эшелоны Семьи Ван, никто из них не смог бы даже предположить, что местоположение Царство Вэй было раскрыто именно Ван Сяочжу. Ведь никто напрямую не говорил ему об этом, и он даже ничего не спрашивал. Ван Сяочжу осторожно собирал всю информацию самостоятельно, и поэтому для Семьи Ван было невозможно вычислить его. Ван Сяочжу был уверен в своём прикрытии!
Ван Сяочжу отправился в столовую для основной ветви Семьи Ван и, как обычно, помогал убираться и разносил блюда. Он вёл себя совершенно естественно.
Спустя какое-то время, молодые люди из основной ветви пришли над ним издеваться. Они попинали его на земле, как всегда, посмеялись, а затем ушли.
Пока Ван Сяочжу лежал на земле, он терпел боль, и холодно смеялся в глубине души — Семья Ван будет уничтожена из-за него, и все эти потомки из основной ветви скоро умрут!
Никто из Семьи Ван не подозревал, что на них надвигается катастрофа. Никто из них и подумать не мог, что секретное местоположение их Малого Города было раскрыто.
В резиденции Семьи Ван все вели себя вполне обыденно, занимаясь своими ежедневными делами. На самом деле сегодня, в Мире Пробуждённых Небес даже не было Наследника Царств Чжэн. Вся резиденции Семьи Ван казалось очень спокойной.
Но это было лишь затишье перед бурей, потому что Чжао Фу уже привёл свою 120 000 армию к Малому Городу Царства Чжэн, и пошёл обратный отсчёт до его окончательно уничтожения!
Глава 398. Аура Солдат
Царство Чжэн находилось на равнине, и его окружало около десяти Деревень. На равнине также можно было заметить много посевов и фруктовых деревьев.
Городские стены достигали десяти метров в высоту, и вместо горных скал, они были сделаны из каменного кирпича. В отличие от грубых стен, сделанных из горных скал, эти стены выглядели более изысканно и элегантно.
Снаружи уже потемнело, и солнечный свет от заката упал на Деревни, озарив их чувством спокойствия и мира.
— В атаку! — но холодный голос потревожил спокойную природу, и чёрный поток солдат понёсся к Деревням. Грохот марша солдат был подобен грому посреди дня.
Усталые жители, работавшие весь день, были шокированы внезапным нападением. Но невзирая на усталость, они всё равно ужаснулись, и начали громко кричать: — Бежим! Отступаем к Малому Городу!
Множество деревенских жителей побросало все свои вещи, и потащило своих родственников к Малому Городу Царство Чжэн. Они прекрасно понимали, что перед лицом такой огромной армии, у Деревень не было ни единого шанса. Городские стены были их единственным шансом на спасение.
К моменту нападения на Деревни, Великая Цинь уже установила изоляционные барьеры. Площадки телепортации не работали, и поэтому деревенские жители могли только бежать самостоятельно.
Среди деревенских жителей были и те, кто не хотел уходить, и решил защищать своё поселение до самого конца. Они соорудили несколько простых укреплений за пределами Деревень, и вооружились рабочими инструментами.
К сожалению, чёрный поток солдат был жесток и беспощаден. Всё, что вставало у него на пути, казалось необычайно слабым и хрупким. От этой армии исходила настолько ужасающая аура, что она будто бы была способна уничтожить весь мир. Чёрный поток солдат мгновенно затопил Деревни около Малого Города Царства Чжэн, и из них сразу же послышался плачь, болезненные крики и звуки убийств. Но они звучали лишь пару мгновений, прежде чем затихнуть навечно.
После чёрного потока солдат в этих Деревнях остались лишь трупы, полностью окрасившие землю в красный. Золотистый свет заката упал на разрезанные тела, создав сцену, будто бы всё это происходило в каком-то ином мире.
Даже спасающие бегством жители не смогли выжить, для них было просто невозможно обогнать Всадников Великой Цинь. Деревенские жители пробежали лишь пару минут, до того, как их достигли Всадники, которые не проявили к ним совершенно никакого милосердия. Все беглецы были безжалостно убиты копьями или саблями — это было поле боя, и для солдат было опасно проявлять жалость к врагу.
Деревенские жители соорудившие укрепления не смогли нанести большого урона армии Великой Цинь. Боевые скакуны Великой Цинь были необычайно мощными, и они мгновенно пробивались сквозь деревянные баррикады.
Конечно же, жители Деревень пытались сопротивляться вместе со своим оружием, но их моментально поглотила волна Всадников, оставившая после себя лишь кучку мёртвых тел на земле.
Наследник Царства Чжэн, Ван Сяо, который всё это время был в реальном мире, услышав новости о нападении, сразу же вернулся в Мир Пробуждённых Небес. К этому моменту, вся Семья Ван уже пребывала в хаосе.
Заметив атмосферу внутри своей семьи, Ван Сяочжу холодно посмеялся про себя, почувствовав себя гораздо лучше.
***
— Ван Цзянь! Вей Ляо! Мэн Тянь! Возьмите по 20 000 солдат и атакуйте город с северной, южной и западной стороны, — приказал Чжао Фу, после разрушения Деревень.
Чёрный поток солдат разделился на четыре группы и пошёл в разные стороны.
Ворота Малого Города Царства Чжэн были плотно закрыты, и все защитники уже были на городских стенах. Внутри поселения также происходил экстренный призыв всех молодых людей, для защиты своего дома.
Защитники уже успели собрать множество брёвен и валунов, которые они могли сбросить с городских стен, чтобы противостоять нападающим.
На восточной стороне городской стены, Ван Сяо сверху вниз смотрел на неисчислимо огромную армию, окружившую его Малый Город. Он уже догадался, что это войско принадлежало Великой Цинь, которая совсем недавно завоевала Царство Вэй. Ван Сяо совершенно не ожидал, что Великая Цинь так быстро снова начнёт действовать.
— Почему Великая Цинь напала на Царство Чжэн? Между нами никогда не было никаких обид, и мы даже не присоединялись к Альянсу Сопротивления Цинь. Пожалуйста, объясни мне, что происходит!
Ван Сяо понимал, что различия в силах были слишком большими, и для Царства Чжэн будет почти невозможно защитится от Великой Цинь. Но даже зная, что враг явно пришёл с плохими намерениями, он всё равно решил провести переговоры.
Ван Сяо считал, что переговоры для Царства Чжэн будут гораздо продуктивнее, чем прямое сражение с Великой Цинь. Если у него появится шанс сохранить Царство Чжэн, он был готов сделать всё что угодно.
Ко всему прочему, переговоры могли увеличить мораль защитников Царство Чжэн. Они не сделали ничего, что могло обидеть Великую Цинь, так почему она напала на них? Так как у атакующего не было веской причины, то для защитников, любые их действия будут считаться самообороной. Так как они были на праведной стороне, это должно было поднять боевой дух защитников.
Внутри войска с подавляющей атмосферой, Чжао Фу, верхом на Чёрненьком, медленно вышел вперёд, и посмотрев вверх, дал простой ответ: — Слабые, это добыча для сильных!
В Мире Пробуждённых Небес царил закон джунглей, и поэтому слова Чжао Фу зажгли сильную решимость в сердцах его солдат. Всё-таки это была правда, и здесь не было абсолютного зла, или добра, были только слабые и сильные. Выжить здесь можно было только если ты постоянно становился сильнее — это была психология жизни крупной империи.
От спокойного ответа Чжао Фу, Ван Сяо потерял дар речи. Было действительно не важно, оскорбило ли как-то Царство Чжэн Великую Цинь или нет — если сильный хотел уничтожить слабого, он имел полное право сделать это. Ван Сяо был в ярости, но у Великой Цинь было право вести себя подобным образом.
Неожиданно, на северной, южной и западной стороне прозвучали мощный звериный вой. На западной стороне, Ван Цзян поднял Меч Разрушения Армий к небу и прокричал: — Аура Формации Солдат!
Меч Разрушения Армий засиял ужасающим чёрным светом, и из всех солдат поблизости, к нему потекли потоки чёрной ауры, которые собрались воедино и образовали свирепого чёрного тигра.
На южной стороне произошло то же самое и рядом с Вей Ляо появился злобный зелёный волк.
И наконец на северной стороне, Мэн Тянь поднял Копьё Небесного Столпа к небу и прокричал: — Небесный Столп!
Копьё засияло насыщенным лазурным светом, и его сила начала увеличиваться. Солдаты поблизости ощутили, будто что-то в их телах зовёт их, и взревев, начали излучать потоки лазурной ауры.
Поднявшись из тел солдат, потоки лазурной ауры полетели к Мэн Тяню. Над ним они собрались в тридцатиметровую лазурную сферу, излучающую шокирующую ауру.
Из Копья Небесного Столпа вылетела волна лазурного света, влившегося в лазурную сферу, сделав её ауру ещё более мощной.
*Мууу!*
По воздуху пронеслось оглушительное мычание быка, и в небе появился необычайно мощный лазурный бык, излучающий подавляющую ауру.
Солдаты Великой Цинь не стали сразу же атаковать городские стены, потому что их работа заключалась в основном в привлечении внимания. Только после того, как три огромных зверя вступили в бой, солдаты Великой Цинь начали поливать стрелами защитников на городских стенах.
Когда защитники увидели трёх огромных зверей, они сразу же приготовили свои луки, чтобы атаковать их. Однако они не успели ничего сделать, так как дождь из мощных стрел Великой Цинь уже упал на городские стены.
Неподозревая о силе стрел солдат Великой Цинь, защитники Царства Чжэн сразу же пали их жертвой. После первой же волны стрел множество защитников погибло, или получило тяжелые ранения. К этому моменту, три огромных зверя уже с неостановимым импульсом врезались в городские стены. Чудовищный толчок сразу же убил множество людей, и опрокинул на землю всех выживших.
Глава 399. Сила Поработить Мир
У Малого Города Царства Чжэн было всего около 50 000 жителей, и 10 000 солдат. Так как их атаковали с четырёх сторон, им пришлось разделиться, и поэтому на каждой городской стене было всего по 2 500 солдат и по несколько тысяч ополченцев.
И этой горстке людей на каждой стороне противостояло по 20 000 элитных солдат Великой Цинь. Их первая же атака сразу же убила более 20% защитников Царства Чжэн.
После первой атаки, Ван Цзянь и остальные Военачальники отдали приказ ко второму залпу стрел. Опытные Лучники Великой Цинь были гораздо сильнее, и могли стрелять дальше, для них было необычайно просто подавить защитников Царства Чжэн. К тому же, их ещё и поддерживали три огромных зверя, без остановки таранящие людей на городских стенах.
Несмотря на то, что защитники изо всех сил пытались остановить трёх зверей, на их фоне, они были просто чересчур слабыми. Они могли лишь слегка поцарапать тела этих огромных монстров.
Вскоре, почти что 40% защитников Царство Чжэн были убиты, или ранены. Когда Ван Сяо узнал о потерях, его сердце сжалось, но он был не в состоянии помочь им. Он застрял на восточной городской стене.
Три другие стороны атаковало по 20 000 солдат, в то время как на восточной стороне нужно было сдерживать 60 000, среди которых также был Наследник Великой Цинь. Опасность на восточной городской стене был во много раз выше, и поэтому Ван Сяо должен был оставаться здесь, чтобы лично управлять защитниками.
Внезапно, в самый разгар сражения, на восточной стороне стены появились потоки серой призрачной ци, которая заполнена атмосферу жутким ощущением. Ван Сяо был занят управлением армией, и поэтому совершенно не заметил того, как он был окружён призрачной ци.
Когда он заметил, что что-то не так, защитники вокруг него уже будто окоченели и на их лицах застыл ужас. Некоторые солдаты даже начали в панике махать оружием, как будто они пытались сбежать от чего-то невидимого.
Тело Ван Сяо автоматически зажглось синем пламенем, разогнавшим призрачную ци. Как только призрачная ци приближалась к его телу, она сразу же сгорала, и поэтому Ван Сяо не подвергся его эффекту.
После появления Тёмного Мира Духов, Чжао Фу отдал следующий приказ: — Выпустить огненные стрелы!
Чжао Фу не надеялся получить большого количества людей, когда сражался с другим Наследником. Их подданные были очень верными и сопротивлялись до самого конца. Таких людей было очень трудно заставить сдаться. Понимая, что исход всё равно будет один, Чжао Фу не стал сдерживаться и приказал своим солдатам использовать огненные стрелы. Даже если эти стрелы и не убьют всех защитников сразу, огонь закончит начатое.
Чжао Фу не станет возражать, даже если всё Царство Чжэн сгорит, потому что он сможет его восстановить, потратив немного денег. Единственное, что волновало Чжао Фу, так это Камень Создания Города и энергия Судьбы Царства Чжэн.
*Рёёв!!*
Огненные стрелы, подобно маленьким метеоритам, полетели к городским стенам, и в этот момент прозвучал драконий рёв, после которого, у стен возник синий барьер, заблокировавший несколько стрел. Тело Ван Сяо засияло яркой синей аурой, и так как эта аура испаряла всё призрачное ци вокруг себя, Чжао Фу мог чётко увидеть своего противника.
Тёмный Мир Духов был не очень эффективен против предметов и людей, обладающих энергией подавления призраков. К таким людям относились и Короли, обычные иллюзии против них были почти бесполезны.
Ван Сяо был в ярости, но так как он понимал, что Царство Чжэн уже проиграло, он прокричал: — Наследник Великой Цинь, до тех пор, пока ты не уничтожишь Царство Чжэн, я соглашусь на любые твои условия.
Чжао Фу удивился, что Ван Сяо проявил инициативу, сделав такой огромный шаг назад. Но этого было недостаточно, потому что ‘любые условия’ не означали, что он готов подчинится. Эти слова означали, что Ван Сяо готов заплатить любую цену, для того, чтобы Великая Цинь отпустила Царство Чжэн.
Конечно же, Чжао Фу сразу же отказался — победа была у него уже в кармане, зачем ему отпускать своего противника?
Ван Сяо ещё больше разозлился, когда увидели, как Чжао Фу без малейших колебаний отказался от его предложения. От ярости, синее пламя вокруг его тела запылало ещё ярче и он, превратившись в луч синего света, подобно пуле вылетел в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу лишь хладнокровно рассмеялся, ни двигаясь ни на дюйм. Рядом с ним стоял Бай Ци, который взмахнул рукой, и множество Лучников выстрелило в Ван Сяо.
От такого количества стрел, Ван Сяо пришёл в ужас и протянув руку, создал вокруг себя синий энергетический барьер. Тем не менее, под таким насыщенным дождём из стрел, этот барьер был мгновенно уничтожен. Осознав смертельную опасность, Ван Сяо выпустил ещё один синий барьер, и быстро уклонился в сторону.
В итоге, Ван Сяо пришлось быстро вернутся на городскую стену, но в его правой руке теперь торчала стрела.
Потребление энергии Судьбы могло дать невероятную силу на короткое время, но эта мощь не была безграничной. Даже если бы на его месте был Чжао Фу, то без помощи своего Оружия Нации, даже он бы не осмелился напрямую атаковать 60 000 солдат.
В Мире Пробуждённых Небес можно было стать невероятно сильным, достигнув уровня, когда ты, как божественный дух, сможешь в одиночку убивать множество врагов. Но даже у силы божественных духов был предел, и их можно было убить.
Когда Ван Сяо вернулся на городскую стену, он был в ужасе. Этот неостановимый дождь из стрел был чересчур пугающим. Осознав, что для него было невозможно напрямую ворваться в ряды противников, Ван Сяо указал своим мечом на Чжао Фу, и прокричал: — Наследник Великой Цинь, осмелишься ли ты биться со мной один на один?
Ван Сяо считал, что если он сможет победить Наследника Великой Цинь, то у него получится спасти Царство Чжэн. Также, таким образом, он получит энергию Судьбы Великой Цинь, которая даст ему силу покорить весь мир.
Конечно же, это были лишь мечтания. У Наследника Царства не было никаких шансов победить Наследника Династии, потому что у Наследников Династии было высшая сила в виде Оружия Нации.
Но Чжао Фу совершенно не планировал использовать Оружие Нации, потому что получить энергию Судьбы было очень трудно, и он не станет её тратить всего лишь на сражение с Ван Сяо.
На провокацию противника, Чжао Фу ответил приказом Лучникам к новому залпу, и огненные стрелы, излучающие острую ауру, снова полетели к городским стенам.
Ван Сяо почти взорвался от ярости, когда увидел, что Чжао Фу его полностью проигнорировал. Он издал дикий крик, и синяя аура поднялась небес. Внезапно в небе собрались тучи, и появилась подавляющая сила, потрясшая всю округу.
*Рёёв!!*
Прозвучал драконий рёв, и в небе появился шестидесятиметровый синий дракон. Этот рёв эхом прокатился по десятикилометровой территории, распугав множество зверей поблизости.
Когда Чжао Фу увидел, что длина синего дракона составляла всего лишь 60 метров, он понял, что у Царства Чжэн было довольно мало энергии Судьбы. Понимая, что синий дракон сейчас начнёт развеивать Тёмный Мир Духов, Чжао Фу собрался выпустить своего собственного Дракона Судьбы.
Однако в этот момент, к нему подошёл солдат, доложивший, что на северной, южной и западной городских стенах Малого Города Царства Чжэн осталось всего 2 000 защитников. Услышав хорошие новости, Чжао Фу не стал выпускать своего чёрного дракона и зря тратить энергию Судьбы.
Вместо призыва своего Дракона Судьбы, Чжао Фу приказал Ван Цзяню, Вей Ляо и Мэн Тяню подойти к восточной стене, оставив командование солдатами на других Генералов. Отдав этот приказ, Чжао Фу посмотрел на Бай Ци.
Бай Ци без слов понял что нужно было делать, и кивнул. Он обнажил Меч Семи Убийств и, громко вскрикнув, начал собирать ауру солдат. Вскоре, над ним появился кроваво-красный орёл, который, излучай неимоверное намерение убийства, помчался к Ван Сяо.
После появления кроваво-красного орла, к нему присоединились другие три огромных зверя Великой Цинь.
Глава 400. Королевская Печать
*Скриии!!*
Прокричал кроваво-красный орёл, расправив свои крылья. Он атаковал первым, и его острые как сталь когти направились к шее синего дракона в небе.
Синий дракон был всего 60 метров в длину, и поэтому он казался довольно маленьким, по сравнению с другими Драконами Судьбы. Орёл Бай Ци был сформирован из ауры 60 000 солдат, и его размах крыльев достигал 30 метров, что не слишком сильно уступало размерам синего дракона.
Увидев атаку огромного орла, синий дракон изогнул своё тело и встретился с ней напрямую. После их столкновения прозвучал приглушённый взрыв, и кроваво-красный орёл был отброшен немного назад. Спустя пару мгновений орёл стабилизировался в воздухе. Похоже, что синий дракон не смог его слишком сильно ранить.
После первого столкновения, кроваво-красный орёл больше не атаковал. Всё-таки ему противостоял Дракон Судьбы целого Царства, может он и был довольно маленьким и не обладал большим количеством Судьбы, но он всё ещё был противником, с которым орёл из Ауры Солдат не мог справиться в одиночку.
Но вскоре ситуация изменилась, на помощь орлу прибыло ещё три огромных зверя Великой Цинь.
После появления союзников, орёл снова свирепо бросился на синего дракона, которому пришлось быстро уклонятся в сторону, так как было очень опасно напрямую принимать столь безумную атаку.
Однако, как только синий дракон уклонился, на него яростно прыгнул чёрный тигр. Столкнувшись с неожиданной атакой, синий дракон поднял свой хвост, и используя его как хлыст, отбросил чёрного тигра в сторону. Но и это был ещё не конец, потому что зелёный волк воспользовался возможностью, и запрыгнув на тело синего дракона, впился в его плоть своими зубами.
После зелёного волка, атаковал лазурный бык, врезавшийся в синего дракона, и заставив его потерять баланс.
Так как, каждый из этих трёх зверей был сформирован из ауры 20 000 солдат, их размер составлял всего около десяти метров. Но они всё ещё могли нанести огромный урон синему дракону, когда атаковали его все вместе.
Пострадав сразу от двух атак, синей дракон взревел. Встряхнув своё тело, он сбросил с себя зелёного волка, а затем направил свою пасть к лазурному быку, пытаясь укусить его.
*Буум!!*
Но когда челюсть синего дракона уже должна была сомкнуться на теле лазурного быка, кроваво-красный орёл снова приблизился и вонзил свои когти в плоть дракона. Синий дракон взревел от боли, и поменяв свою цель, попытался укусить огромного орла.
Битва пяти зверей в небе была очень свирепой, и то и дело создавала сильные порывы ветра и ударные волны. Это сражение было очень напряжённым и пугающим, но у Великой Цинь было преимущество, так как это была битва четырёх против одного.
Лицо Ван Сяо приобрело уродливое выражение. Он и подумать не мог, что его могущественный Дракон Судьбы будет подавлен всего лишь четырьмя зверями из Ауры Солдат. Его противник даже не выпустил своего Дракона Судьбы. Для Ван Сяо это было чудовищное унижение.
Чжао Фу посмотрел на Ван Сяо своими кроваво-красными глазами, а затем на его руке засияла Королевская Печать, и он крикнул: — Малыш Ша! Тоба Цин! Убейте его!
После слов Чжао Фу, за его спиной появилось две мощные ауры, владельцы которых побежали к городским стенам. После пары прыжков они уже были на вершине, где начали сражение с Ван Сяо.
Прибывшие два противника атаковали необычайно свирепо, и Ван Сяо пришлось сражаться с ними изо всех сил. Он не мог потерять бдительность даже ни на секунду.
Осаду других трех сторон городских стен сейчас возглавляли Чжан Даху, Старый Логу и Сяо Цзянь.
Когда Чжан Даху увидел, что защитники лишь отчаянно бегают на стенах и пытаются найти укрытие, он разрешил Лучникам стрелять по своему желанию. Это означало, что Лучники могли делать всё, что захотят, самостоятельно выбирая свою цель.
После того, как с большинством защитников разобрались, Чжан Даху отдал приказ о прямом нападении. 20 000 солдат помчались к городским стенам, с криком, подобным настоящему грому.
Услышав боевой клич солдат Великой Цинь, защитники Царства Чжэн приготовились к контратаке, но как только они вышли из укрытий, они снова попали под дождь из стрел. Ко всему прочему, защитников осталось всего 2 000, и подобного количества было далеко не достаточно, чтобы покрыть всю городскую стену. Для них был невозможно сформировать крепкую линию обороны.
К этому моменту, солдаты Великой Цинь уже добежали до городских стен и поднялись по лестницам, заранее приготовленным для осады. Солдаты Великой Цинь понимали, что им нужно было очень быстро подняться наверх, потому что на лестницах они были слишком лёгкими мишенями.
Несколько защитников рискуя жизнями подобрали несколько тяжелых объектов и сбросили их на атакующих. Однако этих защитников сразу же расстреляли лучники. Было очевидно, что 2 000 защитников было совершенно недостаточно, чтобы противостоять 20 000 солдат.
Защитники Царства Чжэн с самого начала были в невыгодном положении, а сейчас их боевой дух был полностью раздавлен. Их поражение было неизбежно.
Вскоре, множество солдат Великой Цинь поднялось на вершину городских стен. Некоторые их этих воинов были элитой, и они поднялись наверх с помощью цепей с крюком. Всего за пару мгновений, контроль над городскими стенами перешёл в руки солдат Великой Цинь, и они, открыв ворота, пустили остальную армию внутрь Малого Города Царства Чжэн.
Другие два отряда солдат Великой Цинь на других сторонах тоже захватили свои городские стены, ценой всего пары ранений и нескольких жертв.
Когда три отряда Великой Цинь вошли в Малый Город Царства Чжэн, защитников почти не осталось. Их изначально было всего 50 000, и после того, как погибли все боеспособные люди, внутри поселения осталось лишь 10 000 жителей, которые были стариками, детьми и женщинами.
Сейчас, основной задачей солдат Великой Цинь, был захват контроля в Малом Городе Царства Чжэн. Солдаты не вредили обычным жителям, если они сдавались. Но если они сопротивлялись, то их сразу же убивали на месте.
После того, как солдаты Великой Цинь оказались внутри, Сердце Малого Города Царства Чжэн выпустило пятидесятиметровый синий энергетический барьер для самозащиты.
Три группы солдат Великой Цинь действовали раздельно и быстро взяли под контроль весь Малый Город. Теперь остался только энергетический барьер от Сердца Города, который было трудно разрушить даже 60 000 войску.
Вместо того, чтобы тратить время на крепкий энергетический барьер, три отряда солдат Великой Цинь направились к восточной городской стене, чтобы окружить её и встретится с остальной армией. Как только они убьют Ван Сяо, барьер от Сердца Города сам распадётся.
На восточной городской стене, Ван Сяо свирепо ударил своим мечом по Тобе Цин, которая сразу же заблокировала эту атаку своим двуручным кроваво-красным мечом. После неудачной атаки, Ван Сяо взревел, и его аура усилилась. Он пнул Тобу Цин в живот, отбросив её тело примерно на 10 метров.
Но не успел Ван Сяо расслабится, как позади него появился Малыш Ша, полосонувший кинжалом по его спине. Когда на спине Ван Сяо появился глубокий разрез, он взвыл от боли и развернулся, чтобы отбросить Малыша Ша.
В данный момент, тело Ван Сяо уже было покрыто множеством ран, полученных от двух сильнейших Ассасинов Великой Цинь. Проблемы были не только у Ван Сяо, но и у его синего дракона, который тоже уже был весь изранен в воздушной битве против четырёх огромных зверей.
— Вы можете отойти в сторону! — раздался спокойный голос, заставивший всех подчинённых Великой Цинь замереть, и быстро подчинится.
Ван Сяо уже был сильно утомлён, и пришло время сорвать плоды победы.
Чжао Фу поднялся в воздух, и из его тела вырвалась ужасающая аура. Его чёрный плащ, скрывающий его внешность, развивался в стороны, но в округе не было никакого ветра. Всё, что было видно под чёрным плащом, так это дьявольские кроваво-красные глаза, привлекающие всеобщее внимание.
— Аааа!— дико прокричал Ван Сяо, увидев Чжао Фу. Он выпустил последние капли своей силы, и его тело засияло ярким и насыщенным синим светом, вызвавшим сильный поток ветра. Ван Сяо двумя руками схватился за рукоять своего меча, и помчался в сторону Чжао Фу.
Глава 401. Оружие Короля
Встретившись с атакой Ван Сяо, Чжао Фу взмахнул рукой, и из земли вырвалось три железные цепи. Свирепые цепи выстрелили прямо в Ван Сяо, который взмахнул мечом, и отбросил их дугой света из ци меча.
Чжао Фу снова взмахнул рукой, и позади Ван Сяо появилось ещё три цепи, которые с неостановимым импульсом помчались вперёд, пытаясь проткнуть его тело.
Но Ван Сяо быстро развернулся, и послал в эти три цепи ещё одну дугу света, отбросив их в сторону. Похоже, что железные цепи были неспособны навредить ему.
Отбив вторую атаку цепей, Ван Сяо был уже всего в десяти метрах от Чжао Фу. Ему показалось, что знаменитый наследник Великой Цинь был не так силён, как о нём говорят. Когда Ван Сяо уже замахнулся в сторону своего подозрительно слабого противника, Чжао Фу безэмоционально схватил рукой воздух.
*Лязг!*
Раздался оглушающие звон железа, и бесчисленное множество цепей с неимоверной скоростью и со всех направлений атаковало Ван Сяо. Неожиданная мощная атака до ужаса напугала Ван Сяо. Он сразу же окружил себя синим барьером и выпустил в цепи огромную дугу света ци меча.
*Чи!*
Когда тело Ван Сяо со всех сторон пронзило более сотни цепей, мир будто бы на мгновение замолк. Его тело было полностью разорвано на части, и кровь начала стекать по цепям, падая на землю. Перед смертью, на лице Ван Сяо застыло непонимание.
После смерти Ван Сяо, из его тела поднялось несколько кристальных кровавых нитей, соединившихся с Королевской Короной. Часть её силы снова была восстановлена.
После смерти своего владельца, синий дракон в небе тоже самостоятельно рассеялся. Чжао Фу убрал цепи, и растерзанное тело Ван Сяо упало на землю.
Чжао Фу впервые по-настоящему использовал силу Королевской Короны. Она действительно была очень могущественна, и так как она являлась Оружием Короля, она была очень эффективна в битвах с Королями.
Сражение закончилось, и пришло время очистить поле боя. Чжао Фу оставил всё под контроль Бай Ци, а сам отправился в Ратушу Малого Города Царства Чжэн.
Защитный энергетический барьер после смерти Ван Сяо рассеялся, и Чжао Фу без всяких препятствий вошёл внутрь Ратуши. Посмотрев на парящий куб, он опустил на него руку и официально завоевал Царство Чжэн.
Сердце Города сразу же озарилось ярким синим светом, поднявшимся до облаков. Небо будто бы затряслось, и синий свет озарил все небеса над Малым Городом Царства Чжэн.
*Рёёв!!*
Прозвучал наполненный болью драконий рёв. Этот рёв был переполнен горечью и негодованием, он эхом прокатился по всей северной стороне Континента Мидленд.
Неожиданный драконий плач, снова до глубины души потряс фракции северной части Континента Мидленд — ещё одно Царство пало!
Множество фракций вернулось в реальный мир. После того, как они расследовали происшествие, они выяснили, что Царство Чжэн было уничтожено. Без всяких сомнений это снова сделала Великая Цинь.
Разрушение Царства Чжэн, ещё больше напугало, уже и так неспокойные фракции. Теперь они наверняка убедились, что Великая Цинь действительно может пересекать регионы и, что пока они находились в северной части Континента Мидленд, они не были в безопасности.
Сначала, фракции надеялись, что Великая Цинь нацелилась только на Альянс Сопротивления Цинь. Так как фракции альянса открыто выступили против Великой Цинь, было очевидно, что она будет пытаться их уничтожить. Однако вся их надежда испарилась, когда они узнали, что Великая Цинь уничтожила Царство Чжэн. Этот поступок говорил о том, что Великая Цинь могла напасть на любого.
Если Царство Чжэн стало жертвой Великой Цинь, то и любую другую фракцию северной части Континента Мидленд может настигнуть та же участь. Когда люди думали о том, насколько могущественной была Великая Цинь, их сразу же охватывал сильный страх.
Неужели они могли лишь молча сидеть и ждать, пока Великая Цинь не придёт за ними?
Конечно же, ни одна из фракций не хотела просто сдаваться, или безысходно ждать своего уничтожения. У них был только один выход, и все они приняли тяжелое решение, связавшись с Су Янем.
Сначала Су Янь колебался в своё решении — всё-таки в прошлый раз он очень жалко проиграл Великой Цинь. Лишь мысли о том, как много энергии Судьбы накопила Великая Цинь, вызывали у Су Яна страх. Он понимал, насколько трудно будет победить Великую Цинь.
Если Су Янь не станет сражаться с Великой Цинь, то, он предаст свои идеалы, но если он сделает это, то скорее всего проиграет, и ценой за поражение станет его собственная жизнь.
После долгих раздумий, Су Янь решил согласиться противостоять Великой Цинь — если его новые союзники преуспеют, то его имя навсегда будет записано в исторических хрониках, и он исполнит цель всей своей жизни. Быть может он погибнет в процессе, но ему будет не о чем сожалеть, если эта смерть поможет ему достичь желаемого.
Вскоре, множество фракций, связанные одним мотивом, объединились под эгидой Су Яна, ставшего стратегом. Чёрные тучи постепенно начали двигаться в сторону Великой Цинь.
Ну а семья Ван, только что потерявшая своё Наследие, была переполнена горем и болью. Семья Ван очень сильно ненавидела Великую Цинь, но хоть она и потеряла своё Наследие, она всё ещё обладала довольно мощным влиянием в реальном мире.
Если Семья Ван поставит всё на развитие новой фракции, у них всё ещё может появится шанс на развитие в Мире Пробуждённых Небес. Однако без Наследия, развитие с нуля будет гораздо более трудным.
Переполненная горем, Семья Ван также начала искать виновника, раскрывшего местоположение их Малого Города Царства Чжэн. Семья Ван сразу же убила нескольких членов основной ветви, которые выглядели подозрительно, но, к сожалению, никто так и не смог найти настоящего виновника.
Ван Сяочжу следил за всем происходящим со стороны. Он любой ценой должен был вести себя как обычно. Может ему всё ещё и приходилось терпеть издевательства и оскорбления, но он больше не чувствовал ненависти. Вместо неё, Ван Сяочжу теперь чувствовал счастье, ведь благодаря ему было разрушено самое важно в Семье Ван, Царство Чжэн.
Помимо своих обычных действий в реальном мире, Ван Сяочжу начал развивать свою собственную фракцию в Мире Пробуждённых Небес. С Камнем Создания Города Серебряной редкости и 20 000 золота, его фракция очень быстро достигнет больших высот.
Су Янь не терял времени даром, и уже начал действовать с целью разрушения Великой Цинь. Он сразу же связался с потерявшей всё Великой Шунь и Царством Чжэн. Так как Царство Вэй было порабощено, а не разрушено, не было никакого смысла включать его в этот список.
Главной причиной, почему Су Янь связался с двумя разрушенными фракциями — было получение разведки, по военной силе Великой Цинь. Обе семьи были очень рады разговору с Су Янем, потому что они до мозга костей ненавидели Великую Цинь, но ничего не могли ей сделать самостоятельно.
Когда Семья Ван и Семья Ли услышали о цели Су Яна, и о том, что он уже создал союз из множества фракций. Они с радостью присоединились к союзу, и рассказали ему обо всём, что они знают о Великой Цинь.
Выслушав их историю, Су Ян был шокирован. Он и не предполагал, что военная мощь Великой Цинь, будет такой огромной. Теперь он также узнал о том, что Великая Цинь могла использовать иллюзии и призывать огромных зверей.
Организовав все разведданные, Су Янь отправил их всем остальным фракциям из союза, чтобы они готовились к противостоянию Великой Цинь.
Получив информацию о Великой Цинь от Су Яна, фракции обрадовались, и восхитились его способностями. Теперь у них было больше шансов на сопротивление Великой Цинь.
Закончив со сбором разведданных, Су Янь посмотрел на список всех Китайских Наследий и Царств, а затем, лично написал около десятка писем. Отдав эти письма своим людям, он приказал им доставить их Наследникам Династий.
Но Наследники Династий не ответили на письма Су Яна. Несмотря на то, что они были гораздо увереннее в себе, чем Наследники Царств, им нужно было беспокоиться и о других вещах.
Глава 402. Четыре Основных Дороги
Су Янь уже ожидал, что никто из Наследников Династий ему не ответит. Их было не просто привлечь на свою сторону, но он хотел по крайне мере попытаться. Если хотя бы один Наследник Династии присоединиться к их союзу против Великой Цинь, то их шансы на победу значительно увеличатся.
К сожалению, ни одна Династия пока не была готова к сотрудничеству. Множество остальных фракций тоже, пока решили придерживаться нейтралитета. Ещё были Сотня Школ Мыслей, но Су Янь даже не рассчитывал на них.
Так как Сотня Школ Мыслей состояла из множества людей, они не были едины, и никогда полностью не противостояли одной какой-то силе, и именно поэтому, члены школ служили своим собственным различным мастерам. Из-за их своевольности, можно было не рассчитывать на их общую помощь.
В итоге Су Яну, и его союзу, пока пришлось работать с тем, что есть. Возможно, если они достигнут чего-то великого, то в будущем к ним присоединиться Наследник Династии. Также союз Су Яна мог объединиться с фракциями других стран, которые тоже скорее всего осознают угрозу Великой Цинь, и наверняка захотят присоединяться.
Су Янь уже начал продумывать множество планов. С поддержкой множества фракций, общая сила союза стала довольно огромной, и это увеличивало его уверенность в успехе.
***
Тем временем в Малом Городе Царства Чжэн, после захвата Сердца Города, Чжао Фу снова получил множество системных сообщений.
— Системное сообщение! Царство Чжэн уничтожено. Его Судьба была поглощена Великой Цинь. Династия Великой Цинь получила огромное количество энергии Судьбы.
— Системное сообщение! Великая Цинь уничтожила Царство Чжэн и получила всё Наследие Царства Чжэн.
— Системное сообщение! Сердце Города Великой Цинь было улучшено. Прогресс улучшения составляет 2/30.
— Системное сообщение! Малый Город Великой Цинь получил 1/5 часть характеристик Малого Города Царства Чжэн.
— Системное сообщение. Оружие Нации, Двенадцать Металлических Колоссов, получило огромное количество Судьбы, и слегка усилилось.
— Системное сообщение Оружие Клана, Императорская Печать Правителя, получило огромное количество Судьбы, и слегка усилилось.
— Системное сообщение! Вы завоевали Малый Город с Наследием. Вы получаете 3 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Вы получили 100 Очков Войны.
Чжао Фу уже был знаком с этими системными сообщениями, и поэтому не стал детально их изучать. Он быстро пробежался по ним взглядом, и не найдя ничего особенного, больше не стал тратить на них время.
Чжао Фу перевёл все свои Очки Достижений Саару. Орк уже был Правителем Города Орков, и поэтому будет лучше, если его статус повысится.
С бонусом от Кольца Короля, 3 000 Очков Достижений было достаточно, чтобы повысить статус Саара до Виконта третьего ранга, тем самым выполнив ещё одно из требований для повышения Великой Цинь до Великого Города. Завоевание поселений Наследников действительно приносило огромную выгоду.
К этому моменту, Бай Ци уже очистил поле боя и подошёл к Чжао Фу с докладом: — Ваше Величество, наша сторона добилась полной победы. Всего лишь несколько солдат ранены, или мертвы, в то время как все остальные в полном порядке. Мы получили огромное множество предметов, экипировки, денег и 8 000 сдавшихся жителей.
В ответ Чжао Фу кивнул. Он не стал вмешиваться в распределение военных трофеев. Закончив с формальностями, Чжао Фу выбрал опцию *Переместить Малый Город Царства Чжэн*, и Великая Цинь получила 160 000 Очков Опыта.
Следом за этим, Чжао Фу также приказал достать ему четыре особых трупа, из кучки высокоранговых мёртвых тел. Эти четыре трупа принадлежали Генералам Царства Чжэн. Один из них обладал Рангом SS, а три остальных Рангом S.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу очистил эти четыре трупа Генералов и соединив Сферу Ранга SS с Кровавым Кристаллом Врождённого Таланта, который он получил после завоевания Царства Вэй, он получил новый улучшенный Кровавый Кристалл Врождённого Таланта.
После очищения трупов, Чжао Фу позвал Сыму Цо и отдал ему этот Кровавый Кристалл Врождённого Таланта. После использования кровавого кристалла, тело Сымы Цо засияло кроваво-красным светом, и Чжао Фу улыбнулся — у Великой Цинь появился ещё один Генерал Ранга SSS со Звездой Генерала.
Прямо сейчас, единственным историческим Генералом Великой Цинь с Рангом SS был Чжан Хань. Так как Чжао Фу только что очистил три трупа Генералов с Рангом S, ему не хватало только одного трупа Генерала с Рангом SS, чтобы дать Чжан Хану Звезду Генерала и повысить его Ранг.
После встречи с Сыма Цо, Чжао Фу нашёл место для пере-основания Малого Города Царства Чжэн. Великая Цинь получила уже три Наследия, и теперь она снова вошла в период стабильно процветания и укрепления своего фундамента.
Последнее время солдаты Великой Цинь постоянно сражались, и поэтому после полной победой над Царством Чжэн, Чжао Фу сделал объявление о выходных. Солдатам нужно было отдохнуть и восстановить свои силы.
Чжао Фу тем временем снова вернулся к внутренней политике. Уже наступила осень, и агрокультурный сектор был полон дел. Множество фруктов и урожая созрело, и так как их нужно было быстро собрать, Чжао Фу увеличил количество собирателей.
Также Чжао Фу начал готовится к смене сезонного урожая. Весной, летом и осенью не о чем было волноваться, потому что большинство зерен и фруктов могли спокойно расти в это время.
Но зимой всё было иначе. В это время множество урожая и фруктов прекращало расти. Даже бонусы, уменьшающие время роста урожая, ничего не меняли, потому что если зёрна совсем не могли расти, то, бонусы были бесполезны.
Зима была близко, и Великой Цинь нужно было приготовить урожай, который мог расти во время сильного холода.
Разнообразия урожая в Мире Пробуждённых Небес было в десять раз больше, чем в реальном мире, и поэтому на выбор было очень много вариантов. Зерновые и рисовые травы были самым необходимым урожаем, но нельзя также было забывать о фруктах и овощах.
В итоге, Чжао Фу выбрал зерно с названием Холодная Пшеница, она была устойчива к холоду и без проблем могла расти зимой.
Также Чжао Фу выбрал около 20 видов овощей и фруктов, которые были приятными на вкус и быстро росли.
Так как в Мире Пробуждённых Небес зимой было очень холодно, Великой Цинь нужно было также подготовить множество комплектов тёплого белья и одежды для жителей и армии. Великой Цинь нужно было найти множество вещей из хлопка.
Хлопок можно было выращивать подобно урожаю, и благодаря бонусам Великой Цинь, скорость его роста будет поразительной.
Со столь мощными поразительными бонусами от Сердца Города, Великая Цинь без проблем переживёт зиму. Но у обычных Деревень всё будет не так хорошо, и им придётся закупать множество предметов.
Завершив приготовления к зиме, Чжао Фу обратил внимание на логистику и инфраструктуру. После тщательного анализа, он решил построить четыре основных дороги.
Из-за удобства площадок телепортации передвижение между Деревнями не требовало большого количества дорог. Но если территория будет огромной, разве в ней могли отсутствовать дороги?
Площадки телепортаций, конечно, были удобными, но что случится, если их нельзя будет использовать? Следуя такому мышлению, Чжао Фу решил построить четыре главные дороги, идущие на север, юг, запад и восток.
Город Великой Цинь, несомненно, в будущем станет столицей, и поэтому уже сейчас следовало задуматься о логистике. Четыре основные дороги будут соединены с различными городами, где будут разветвляться, создавая крупную транспортную сеть.
Чжао Фу планировал построить все четыре дороги их кирпича, поскольку большая часть Деревень Великой Цинь находились в 2 000 километрах от столицы, и постройка дорог на такое расстояние было очень трудной и долгой задачей. Однако Чжао Фу никуда не спешил, можно было готовится ко всему постепенно, так как времени у Великой Цинь сейчас было достаточно. Завершив все свои дела, Чжао Фу решил отдохнуть.
Спустя три дня, Великую Цинь поприветствовали хорошие новости.
Глава 403. Полнейший Хаос
Хорошие новости были связаны с поздней Чжоу, основанной в период Пяти Династий и Десяти Королевств, и также состоявшей в Альянсе Сопротивления Цинь.
После того, как Великая Цинь уничтожила Царство Чжэн, Поздняя Чжоу сильно испугалась, потому что она понятия не имела, как Великая Цинь смогла обнаружить местоположение других Наследий. Поздняя Чжоу забеспокоилась, что её постигнет та же участь и она тоже не сможет противостоять Великой Цинь, поэтому она переместила все свои силы из системного Развитого Города в свой Малый Город.
Перемещение игроков в Малый Город, конечно усилило оборону Поздней Чжоу, но из-за личности этих игроков… местоположение Поздней Чжоу быстро оказалось раскрыто.
Поздняя Чжоу была последней династией, появившейся в период Пяти Династий и Десяти Королевств. После разрушения Поздней Хан, Го Вэй основал Позднюю Чжоу, и когда ему на смену пришёл Чай Жун, он начал войну против всех, чтобы снова приготовится к объединению всего Китая.
На самом деле, в этот период времени у Поздней Чжоу было больше всего шансов объединить Китай, который был в хаосе после Династии Тан. Однако Чай Жун умер слишком рано, и трон унаследовал Чай Цзун, которому было всего семь лет. Было очевидно, что ребёнок не мог удержать династию, и поэтому вскоре, Чжао Куанъинь устроил военное восстание, а затем основал Династию Сун.
Можно было сказать, что Династия Сун собрала все сливки, созданные Поздней Чжоу, и даже закончила объединение Китая.
История чаще всего была очень несправедливой. Из-за постоянных исторических предательств, множество Королей стали настоящими параноиками, и постоянно казнили своих верных Министров и Генералов.
Поздняя Чжоу последовала пути Династии Тан, и поэтому её Судьба не была слабой. Это было также связано с тем, что Поздняя Чжоу почти объединила Китай. Может быть в конце ей это и не удалось, но она всё равно получила за это время довольно много энергии Судьбы.
Теперь, когда местоположение Поздней Чжоу было раскрыто, Великая Цинь несомненно нападёт на неё. К сожалению, у Поздней Чжоу был враг в лице Династии Сун, и поэтому если Чжао Фу нападёт на неё, то, он снова поможет одному из своих конкурентов.
Великая Цинь уже победила трёх Наследников — уничтожив Великую Шунь она помогла Великой Мин, уничтожив Царство Чжэн она помогла Великой Тан, и может быть у Царство Вэй и не было никаких врагов, но у него была ненависть ко Второму Императору Цинь, и от этого нужно было избавиться.
Но несмотря на все минусы, Чжао Фу был решительно настроен победить Позднюю Чжоу. Может он и поможет этим другим людям, но больше всего выгоды всё равно получит Великая Цинь.
После получения информации о местоположении Поздней Чжоу, получить все остальные разведданные было гораздо проще. Конечно же, за эту информацию Великой Цинь пришлось заплатить.
Помимо Великой Цинь, всем остальным было бесполезно знание о местоположении Наследия — разве кто-то бы посмел напасть на них? Даже если у кого-то и хватило бы смелости, хватило бы им сил на победу? Каждый Наследник контролировал самую мощную фракцию игроков в своём регионе, и для обычного человека противостоять подобной силе было почти невозможно.
В Малом Городе Поздней Чжоу было 60 000 жителей и 50 000 игроков, пришедших из системного Развитого Города. Если Чжао Фу не придумает особого плана, то победить подобную армию будет не просто. Прямое нападение было довольно глупым, так как оно было связано со множеством потерь среди солдат.
К счастью, для хорошего плана всего лишь нужно было использовать слабость Поздней Чжоу. Ей были её игроки, и поэтому Чжао Фу сразу же раздал нужные приказы, чтобы связаться с ними.
Если бы Поздняя Чжоу не была столь напугана, то, Велика Цинь ещё какое-то время продолжала бы спокойное развитие. Но раз уж Поздняя Чжоу самостоятельно раскрыла своё местоположение игрокам, для Великой Цинь было бы глупо упустить столь хорошую возможность.
Игроками было легко манипулировать, потому что даже что маленькая выгода могла заставить их что-нибудь сделать, а огромная выгода, могла просто толкнуть их на по-настоящему безумные поступки.
Вскоре, под соблазном огромной выгоды, один человек связался с Великой Цинь.
В потайной комнате, Чжао Фу сел на стул и посмотрел на уважительно стоявшего перед ним человека со шрамом на лице.
Этот человек согласился встретиться с Великой Цинь, его звали У Ян. Он обладал довольно большим авторитетом во фракции игроков Поздней Чжоу, потому что однажды, он спас потомка основной ветви Семьи Чай. В реальном мире, потомками Поздней Чжоу была Семья Чай. Эта семья была довольно могущественной, но она не ожидала предательства от У Яна.
У Ян управлял многими людьми, но перед Наследником Великим Цинь он не смел вести себя неуважительно — он совершенно не ожидал, что знаменитый Наследник Великой Цинь встретится с ним лично.
Удивление У Яна можно было понять, ведь Наследник Великой Цинь в будущем, несомненно, станет Королём, и в настоящее время его фракция была просто неостановимой. Одна лишь мысль о мощи Наследника Великой Цинь, вызывала в У Яне страх и уважение.
— Скажи, чего ты хочешь, и я постараюсь наилучшим образом исполнить твои желания, — сказал Чжао Фу посмотрев У Яну в глаза. Этот человек наверняка был довольно способным, иначе бы, Семья Чай не ценила бы его так сильно.
У Ян поклонился, а затем ответил: — Сначала, я хочу, чтобы Великая Цинь в будущем гарантировала безопасность моей жены и дочери. Вы должны обеспечивать их хорошей жизнью сейчас, и после того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир.
Чжао Фу удивился — кто бы мог думать, что первой просьбой сурового мужчины со шрамом, будет безопасность его семьи, а не деньги и власть. Первая просьба была легко выполнима, и поэтому Чжао Фу кивнул, и ответил: — Я обещаю позаботиться о твоей семье. Я прямо сейчас пошлю людей, чтобы они забрали их.
У Ян облегчённо вздохнул внутри себя, когда услышал ответ Чжао Фу. Больше всего его волновала судьба его жены и дочери, потому что он прекрасно осознавал жестокость этого мира.
В настоящее время, все фракции вели жестокую борьбу друг с другом, и это стало причиной множество смертей. Пока, конечно, люди не умирали настоящей смертью и всё это можно было держать под контролем, но вскоре мир изменится.
Когда реальный мир будет поглощён, начнутся настоящие войны между государствами, и мир погрязнет в хаосе, в котором будут умирать миллионы людей.
Даже Семья Чай была не слишком едина, хотя и имела приемника главы. Семья Чай была разделена на три фракции, сражающие за власть, и если бы не угроза со стороны Наследника Великой Цинь, для них было бы совершенно невозможно прийти к единому мнению. Из-за внутренних распрей, У Ян уже давно начал негативно относится к Семьи Чай.
У Ян не был уверен в будущем процветании Поздней Чжоу. Если она будет уничтожена, то его жену и дочь тоже никто не пощадит.
Беспокоясь о будущем, У Ян принял решение, найти сильного покровителя, для которого будет возможно даже создать мир всём мире. Когда с У Янем связалась Великая Цинь, он сразу же осознал, что местоположение Поздней Чжоу было раскрыто, и то, что она была обречена.
Даже если бы У Ян ничего бы не сделал, то это сделал бы кто-то другой, и поэтому ему было довольно просто принять важное решение и присоединиться к Великой Цинь.
У Ян продолжил: — Если Великая Цинь сможет сделать меня Главой Деревни, я буду очень доволен своей жизнью!
Так как главное его беспокойство исчезло, У Яну нужно было подумать о будущем. Обычное присоединение к Великой Цинь не сделает его слишком значимым. Но если у него будет статус Главы Деревни, то его жене и дочери никогда не нужно будет беспокоиться ни о чём, и они смогут наслаждаться комфортной жизнью.
Чжао Фу рассмеялся, он не ожидал, что у У Яна будут столь простые желания. Это было слишком непредсказуемо.
У Яна испугал смех Чжао Фу. Неужели Великая Цинь не готова сделать его Главой Деревни? Ну раз так, то ему хватит простой безопасной жизни вместе со своей семьёй.
— Знаете, Ваше Величество, я передумал, мне не нужен статус Главы Деревни. — сказал У Ян опустив голову.
Глава 404. Опасная Личность
— Нет, ты меня неправильно понял. Если мы преуспеем, то я сделаю тебя главой целого региона, — улыбнувшись сказал Чжао Фу.
У Ян был так сильно шокирован, что на какое-то время просто выпал из реальности. Если его действительно сделают главой региона, то, он станет самым сильным игроком в регионе.
— Большое спасибо, Ваше Величество! — ответил У Ян, придя в себя и быстро поклонившись.
На самом деле, у Чжао Фу были причины на то, чтобы сделать У Яна главой региона. У Ян уже контролировал довольно большую фракцию игроков, и если эта фракция получит поддержку Великой Цинь, то, она без особых проблем станет самой сильной фракцией во всём регионе, что сделает её краеугольным камнем для Великой Цинь в этом регионе.
Конечно же, ядро этой фракции будет под контролем Великой Цинь — Чжао Фу не станет доверять У Яну, только из-за хорошего впечатления. Все игроки могли пойти на предательство, но по крайне мере, у Чжао Фу будет жена и дочь У Яна, с помощью которых его можно будет контролировать.
— На этом наша встреча закончена. Тебе следует подготовиться, а я тем временем пошлю несколько людей из Семьи Ин, чтобы позаботится о твоей жене и дочери, — после того, как Чжао Фу договорился с У Яном, он быстро приступил к исполнению своего плана.
Перед тем как Чжао Фу ушёл, У Ян о чём-то подумал, и остановил его: — Ваше Величество, мне кажется, вы должны кое о чём узнать.
Чжао Фу жестом сказал У Яну продолжать.
У Ян вынул два бумажных талисмана, и передал их Чжао Фу со словами: — Ваше Величество, Семья Чай недавно начала скупать вот таких два вида талисманов. Они также потратили огромное количество денег, чтобы купить формацию.
Осмотрев два талисмана, и выслушав У Яна, Чжао Фу показалось, что, что-то не так. Но он не показал своих сомнений снаружи, и без лишних слов покинул комнату.
После возвращения в Город Великой Цинь, Чжао Фу позвал Го Бинлиня, и попросил его расследовать действия Семьи Чай.
Чжао Фу казалось, что скупка двух талисманов была очень странной, потому что это были Талисман Защиты от Зла и Талисман Защиты Духа, которые могли противостоять Тёмному Миру Духов.
Однако, так как все Иллюзионисты Сотни Призраков были на Стадии развития 1, эти два талисмана будут полностью бесполезны против их Тёмного Мира Духов.
Что больше всего волновало Чжао Фу, так это то, почему Поздняя Чжоу начала неожиданно готовить два этих талисмана. Немного подумав об этом, Чжао Фу пришёл к выводу, что Поздняя Чжоу предвидела нападение Великой Цинь, и заранее начала готовиться к защите.
Но единственные, кто знал о Тёмном Мире Духов, были фракции, которые уже были уничтожены Великой Цинь. Неужели Поздняя Чжоу вступила с ними в союз?
Спустя какое-то время, Го Бинлинь вернулся и серьёзным тоном доложил: — Ваше Величество, я выяснил, что множество фракций в секрете начали скупать предметы для подавления иллюзий и огромных зверей.
Лицо Чжао Фу стало серьёзным. Его сила в Мире Пробуждённых Небес была ограничена, и так как здесь он не мог получить детальную разведку, он решил вернуться в реальный мир.
Вернувшись в реальный мир, Чжао Фу сильно удивился, потому что там его уже какое-то время ждал человек в костюме.
— Приветствую временного главу семьи, меня зовут Му Гуйлинь. Я возглавляю департамент разведки Семьи Ин, — сказал мужчина в костюме.
Чжао Фу кивнул, и спросил: — Что случилось?
Му Гуйлинь передал ему пачку документов со словами: — Временный глава, другие лидеры Семьи Ин хотели, чтобы я лично передал вам эти файлы. Почти 80% фракций северной части Континента Мидленд объединились, чтобы противостоять Великой Цинь.
— Также, их возглавляет стратег из Вертикальной Ветви Школы Вертикальных и Горизонтальных Альянсов. Лидеры Семьи Ин хотели бы, чтобы вы предупредили Наследника Великой Цинь, чтобы избежать непредвиденных инцидентов.
Услышав рассказ Му Гуйлиня, Чжао Фу помрачнел. Он хотел использовать ресурсы Семьи Ин, чтобы расследовать ситуацию, но оказывается, что Семья Ин уже самостоятельно сделала это.
Сев на диван, Чжао Фу начал изучать разведданные, после чего, холодно фыркнул: — Они, наверное, захотели умереть! Я доложу об этом Наследнику Великой Цинь. А тебе, нужно скрытно послать доверенных подчинённых по этому адресу. Там, им нужно будет забрать двух людей, которых вы должны будете обеспечить защитой и достойным жильём.
Чжао Фу записал адрес и два имени на бумаге, и передал её Му Гуйлиню.
Му Гуйлинь посмотрел на записку, а затем кивнул, и покинул виллу Чжао Фу. Жена и дочь У Яна в данный момент были внутри Семьи Чай, и поэтому их нужно было как можно быстрее переместить в Семью Ин.
То, что множество фракций объединились против Великой Цинь, не изменило планов Чжао Фу по нападению на Позднюю Чжоу. Но как только он собирался вернуться в Мир Пробуждённых Небес, его телефон зазвонил. Увидев, что это была У Циннянь, Чжао Фу ответил на звонок: — Циннянь, что-то случилось?
У Циннянь оживлённым голосом ответила: — Конечно что-то случилось. Случилось нечто крупное, но ты об этом наверняка уже знаешь? Почти все фракции северной части Континента Мидленд объединились в борьбе против Наследника Великой Цинь. Есть ли у него какой-нибудь способ разобраться со всем этим?
Так как Чжао Фу стал представителем Наследника Великой Цинь, У Циннянь начала сильнее беспокоится о делах Великой Цинь, потому что таким образом она помогала не только Чжао Фу, но и себе. Если Семья У сможет получить помощь Наследника Великой Цинь, то это будет им очень выгодно.
У Циннянь была уверена, что она не сможет превзойти Наследника Великой Цинь, но по крайне мере, с его помощью она и Чжао Фу смогут заново основать Великую Чжоу. Если она выполни мечту своих предков, то, она будет очень счастлива.
Из-за существования Чжао Фу, можно было сказать, что Семья У теперь была немного связана с Великой Цинь. У Циннянь сильно беспокоилась узнав новости об объединение фракций, и поэтому, она всё это время ждала, когда Чжао Фу вернётся в реальный мир.
— Я не уверен, но думаю у него уже есть план! — ответил Чжао Фу. Он не мог сказать ничего другого, потому что он сам ещё не знал, что будет делать с Альянсом Сопротивления Цинь.
Тон У Циннянь стал серьёзнее: — Чжао Фу, я хотела бы чтобы ты знал, что Семья У будет поддерживать тебя и помогать тебе во всём. Наследник Великой Цинь слишком опасен и кровожаден, поэтому я очень боюсь, что он в любой момент может убить тебя. Пожалуйста, будь осторожен, когда делаешь для него что-либо.
Чжао Фу посмеялся, когда услышал слова У Циннянь — с чего бы ему убивать самого себя?
Но он всё равно был тронут заботой девушки, и поэтому ответил ей: — Хорошо, в будущем я буду осторожнее. У меня ещё есть дела, поэтому я вернусь в Мир Пробуждённых Небес.
Услышав смех Чжао Фу, У Циннянь почувствовала себя очень раздражённой, но в итоге всё равно вежливо попрощалась, и повесила трубку.
После возвращения в Мир Пробуждённых Небес, Чжао Фу рассказал своим подчинённым о новом союзе Альянса Сопротивления Цинь, и они приступили к обсуждению этого вопроса. Все отнеслись к этому очень серьёзно — всё-таки разбираться со столь большим количеством фракций было трудно, и это непременно вызовет много головной боли.
Чжао Фу также уже начал сбор войск. Великая Цинь пока не спешила, потому что У Ян хотел дождаться, когда его жена и дочь будут в безопасности.
Глава 405. Глава Региона
Спустя какое-то время, Чжао Фу сказал У Яну, что его жена и дочь успешно были перемещены в резиденцию Семьи Ин. После того, как У Ян позвонил им, он наконец смог расслабиться.
К этому моменту, У Ян и остальные его подчинённые уже завершили все приготовления. Они лишь ждали возможности, чтобы приступить к выполнению плана.
К сожалению, У Ян пока что должен был быть внутри резиденции Семьи Чай. Если кто-то обнаружит, что вся его семья исчезла, то это разоблачит предательство, и они все будут в опасности.
У Ян уже довольно давно работал на Семью Чай, и хорошо понимал последствия предательства — от него не останется даже целого трупа, и он умрёт в чудовищных мучениях.
Получив подтверждение о готовности от У Яна, Чжао Фу начал мобилизовать свою армию. В это же время, члены Вечной Ночи начали устанавливать изоляционную формацию, и разведывать местность в поисках патрулей солдат Поздней Чжоу.
Пока что, Чжао Фу не мог полностью никому доверять. Даже несмотря на то, что жена и дочь У Яна были в его рука, он понимал, что это не даст абсолютного контроля над его действиями.
К тому же, могли быть и другие просчёты. К примеру, если жена и дочь У Яна были фальшивкой, или если бы он был готов продать свою семью ради ещё большей выгоды. В таком случае план Чжао Фу будет обречён. В этом мире перед лицом огромной выгоды, даже родители и дети могли начать убивать друг друга, и любые родственники могли, не моргнув глазом, предать тебя.
Чтобы предусмотреть все варианты событий, Чжао Фу разрабатывал необычайно продуманные и сложные планы. Всё-таки у него была всего одна жизнь, и если он потерпит неудачу, то у него не будет другого шанса. Чжао Фу нужно было быть очень осторожным, так как ему также нужно было думать о жизнях своих подчинённых, которые тоже зависели от его решений.
Спустя пару часов, Чжао Фу и его 120 000 солдат прибыли к месту, недалёкому от Поздней Чжоу. Малый Город Царства Чжоу находился напротив озера, а его городские стены были сделаны из белого камня. Вид отражающихся городских стен на поверхности озера, казался очень красивым и успокаивающим.
Когда армия Чжао Фу добралась до места, Ассасины Великой Цинь уже установили изоляционный барьер, но пока ещё не присоединились к основному войску, потому что всё ещё проверяли, есть ли поблизости вражеские патрули.
Когда Ассасины подтвердили, что всё в порядке, Чжао Фу облегчённо вздохнул и начал ожидать, когда У Ян приступит к выполнению плана на своей стороне. Великой Цинь нужно будет подождать до наступления ночи.
Хотя Поздняя Чжоу уже знала, что её местоположение было раскрыто, она не подозревала о том, что Великая Цинь была уже почти прямо у её стен, за которыми также было множество предателей.
Вскоре, наступило 8 вечера и в небе загорелись звёзды. Небосвод сегодня был особенно красивым.
У Ян и 10 его подчинённых переглянулись, а затем вернулись в реальный мир и пошли на место встречи, где они сели в машины и прибыли в резиденцию Семьи Ин. После этого, они вернулись в Мир Пробуждённых Небес.
Эти десять человек были полностью верны У Яну, и поэтому он попросил Чжао Фу также позаботится об их безопасности.
Когда им больше не нужно было волноваться за свои жизни, У Ян и его подчинённые ухмыльнулись, и приступили к выполнению плана.
У Ян скрытно собрал группу игроков, которым он мог доверять, и рассказал им свой план. Объяснив ситуацию, он сказал, что присоединение к Великой Цинь принесёт в десять раз больше выгоды, чем было у них сейчас. Для достоверности он даже сразу отдал каждому из них по одной золотой монете.
Одна золотая монета в реальном мире была равноценна 100 0000 долларов. Никто из игроков не ожидал, что Великая Цинь будет настолько богата, что сразу же сможет дать им такую сумму денег. Сравнив богатство Великой Цинь и Поздней Чжоу, они осознали, что разница была слишком велика.
Ранее под контролем У Яна было 30 000, но с помощью денег Великой Цинь он увеличил их количество до 40 000.
Было всего 3 000 игроков, которые до самой смерти остались верны Поздней Чжоу. Так как У Ян уже раскрыл им свои план, он не мог позволить им жить дальше, иначе они раскроют его предательство.
Именно для такого случая, встреча проходила в отдалённом лесу. Десять человек постоянно вызывали к себе игроков по одному и рассказывали им о плане присоединения к Великой Цинь. Если человек соглашался, он сразу же получал свои деньги, ну а если нет, то его убивали на месте. Подобным образом все 3 000 самых верных игроков Поздней Чжоу были убиты.
Помимо этих игроков, были и те, кто уже довольно давно не заходил в Мир Пробуждённых Небес, и поэтому У Ян не стал включать их в план.
В итоге, с помощью денег, У Ян переманил всю фракцию игроков на свою сторону.
Так как Чжао Фу пообещал У Яну сделать его главой региона, он делал всё очень осторожно и использовал все доступные способы для успеха. Если Наследник Великой Цинь сможет с лёгкостью захватить Позднюю Чжоу, то он будет ценить У Яна ещё больше.
Теперь, когда вся фракция игроков перешла в руки У Яна, он повёл её в сторону войск Поздней Чжоу.
Когда игроки У Яна начали действовать, уже наступило 11 вечера. Большинство жителей Малого Города Поздней Чжоу в это время уже спало. Над городом царила тишина, и факелы, висевшие на городских стенах, освещали округу.
У Ян сначала приказал нескольким игрокам зажечь в каждом здании сбивающий с толку дым, который был довольно эффективен против обычных жителей с низким развитием. К сожалению, против солдат дым был не слишком полезен.
Пока игроки разошлись по всему Малому Городу Поздней Чжоу для выполнения приказа, У Ян и десять его доверенных подчинённых пошли на городскую стену, взяв с собой множество бутылок с вином. Так как У Ян был коренным членом Поздней Чжоу, большинство солдат и местных жителей доверяли ему. Они не сильно удивились, когда увидели его на городских стенах.
— Последнее время снаружи довольно холодно, и я уверен, что вы тут уже заскучали. Вот, выпейте немного вина и согрейтесь, — поскольку уже была поздняя осень, температура с каждым днём становилась всё ниже и ниже. Особенно это было заметно ночью, когда холодно становилось очень быстро. У Ян использовал холод, как предлог, чтобы отдать солдатам вино с ядом.
Солдат тронула забота У Яна, и они с благодарностью ответили: — Сэр У, вы слишком добры. Вы гораздо лучше, чем другие командующие.
У Янь улыбнулся: — Ничего особенного! Вы солдаты Поздней Чжоу, и мы все рассчитываем на вашу защиту. Я специально принёс вам это вино, чтобы вы согрелись на этом ужасном морозе.
Несколько солдат подошли и выпили немного вина, после чего, на их лицах появились улыбки. Все солдаты поблагодарили У Яна, а затем вернулись на свои посты.
У Ян чувствовал себя виноватым, но уже было поздно, что-либо менять.
У Ян виновато улыбнулся, и заговорил с солдатами, которые ещё не выпили вина: — Братья, не стесняйтесь. Подогрейте свой организм. Это отличное вино, я потратил на него около 30 серебряных монет. Вы пожалеете, если не попробуете его сейчас.
В итоге остальные солдаты на городских стенах тоже поддались уговорам и выпили немного вина. Характер У Яна был довольно хорошим, и так как все солдаты были с ним знакомы, они доверяли ему.
Солдаты не хотели напиваться, и они согласились только потому, что были уверены, что выпить немного вина для согрева никому не навредит. Никто из этих солдат ещё не пробовал вина за 30 серебряных монет, и поэтому они решили принять заботу У Яна.
Когда У Ян увидел, что все солдаты выпили вино, он наконец смог расслабиться. Глубоко вздохнув, он подумал: — Теперь Поздняя Чжоу обречена!
Глава 406. Три Городские Стены
В элегантной комнате, благородная и красивая женщина средних лет перебирала книги на столе и, с любящей улыбкой на лице, говорила с рядом сидящим мальчиком двенадцати лет: — Шаохуэй, вот тебе несколько книг, о том, как управлять страной и вести войны. Прочитай их очень внимательно, они будут тебе очень полезны в будущем. Императору нужно знать не только как вести внутренние дела, но и военные. Лишь добившись успеха в обеих областях, Император будет способен достичь великих высот.
Двенадцатилетнего мальчика звали Чай Шаохуэй, и он был Наследником Поздней Чжоу. По сравнению с другими детьми его возраста, у него была гораздо более решительная личность.
— Хорошо, мама! — ответил Чай Шаохуэй, открыв одну из книг. После получения Наследия, он осознал, насколько огромной была ноша на его плечах. К тому же, у него был могущественный враг в лице Династии Сун, и поэтому ему нужно было трудиться изо всех сил, чтобы основать Позднюю Чжоу.
Но не важно, как усердно трудился Чай Шаохуэй, в его Семье Чай всё ещё было много людей, которые не одобряли его в качестве Наследника, из-за его возраста. Так как он был слишком молод, ему было очень трудно заставить людей следовать за собой.
Ещё одной причиной его нестабильной позиции, как Наследника, было то, что он происходил из довольно слабой ветви Семьи Чай. Несмотря на то, что эта ветвь была частью основной семьи, она давно ослабла, из-за смерти отца Чай Шаохуэя, который не оставил после себя достойной замены.
Остальные основные ветви Семьи Чай были гораздо влиятельнее, чем ветвь Чай Шаохуэя. Они были очень недовольны, что Чай Шаохуэй стал Наследником Поздней Чжоу, и хотели отнять у него эту силу.
Из-за дисгармонии внутри Семь Чай, внутри Поздней Чжоу царил хаос, и поэтому такие люди, как У Ян, не испытывали высоких надежд по поводу будущего Поздней Чжоу.
Если бы его ветвь семьи и мать не поддерживали его, то Чай Шаохуэя скорее всего уже бы убили. Пока это не вредило фундаменту Поздней Чжоу, Семья Чай могла выбрать второго Наследника. Может таким образом они и потеряют много энергии Судьбы, но они всё же смогут отнять Наследие у неподходящего человека.
Мать Чай Шаохуэя, была очень красивой 36-летней женщиной. Несмотря на свой возраст, её внешность всё ещё была подобна цветку, озарённому лунным сиянием. В молодости она была очень известной красавицей, и с возрастом её красота не увяла, и к ней даже прибавился зрелый шарм.
Мать Чай Шаохуэй звали Наньгун Шуюэ, и она являлась старшей дочерью Семьи Наньгун. У семьи Наньгун может и не было Наследия, но она всё равно была довольно влиятельной.
Только с помощью Семьи Наньгун, ветвь Чай Шаохуэя смогла выдержать давление со стороны Семьи Чай. Чай Шаохуэй прекрасно понимал, как сильно страдает из-за него его мать, и поэтому трудился изо всех сил.
В данный момент, Чай Шаохуэй читал книгу, а Наньгун Шуюэ с заботой смотрела за его усердной учёбой. Они не имели ни малейшего понятия, что сейчас происходит в Мире Пробуждённых Небес.
В Мире Пробуждённых Небес уже наступило 12 часов ночи. Солдаты Великой Цинь, спрятавшиеся рядом с Малым Городом Поздней Чжоу, всё ещё не двигались, потому что ждали сигнала от У Яна.
Вскоре, У Ян наконец отправил гонцов, чтобы доложить, что всё готово, и солдаты Великой Цинь начали двигаться. Но не вся армия пошла вперёд, потому что согласно информации У Яна, можно было просто скрытно войти в Малый Город Поздней Чжоу.
Малый Город Поздней Чжоу окружало около десяти Деревень. К счастью, Чжао Фу взял с собой множество Ассасинов, которым он приказал войти в Деревни и либо убить, либо связать, их жителей, чтобы они случайно не подняли тревогу.
Взяв под контроль эти Деревни, Чжао Фу отдал следующий приказ. Он приказал Иллюзионистам Сотни Призраков пойти вперёд первыми. Так как 300 иллюзионистов были гораздо более незаметными, чем 120 000 армия.
Иллюзионисты Сотни Призраков быстро добрались до Казарм Малого Города Поздней Чжоу, в которых сейчас находилось 5 000 солдат. Остальные 5 000 солдат Поздней Чжоу были либо в городском патруле, либо дежурили на городских стенах.
Благодаря У Яну, Чжао Фу получил полную информацию о Малом Городе Поздней Чжоу, и его Иллюзионисты Сотни Призраков могли точно определить местоположение Казарм, чтобы запереть там 5 000 солдат.
Хотя у Поздней Чжоу и были приготовленные бумажные талисманы, они были неэффективны против Тёмного Мира Духов, который являлся мощной иллюзией, созданной скомбинированными усилиями 300 иллюзионистов со Стадией 1. Столь мощным иллюзионистам было не сложно разобраться с множеством солдат, которые всё ещё не достигли даже Стадии развития 1.
Когда начали действовать Иллюзионисты Сотни Призраков, У Ян уже взял под контроль всю восточную городскую стену. Остальные часовые, на трёх других городских стенах, не имели ни малейшего понятия о происходящем. У Ян выбрал восточную городскую стену, потому что она была самым далёким местом от западной стены, которую охранял исторический Генерал Поздней Чжоу.
Чжао Фу разделил 10 000 солдат на три группы, и приказал им скрытно войти в Малый Город Поздней Чжоу. В городе было очень тихо, потому что большую его часть уже взяли под контроль игроки. К тому же, множество жителей ещё спали, а Казармы уже накрыло куполом из призрачной ци.
Когда Чжао Фу начал действовать, все патрулирующие город солдаты Поздней Чжоу либо уже уснули из-за усыпляющих благовоний, либо были убиты.
В Малом Городе Поздней Чжоу осталось всего четыре места, которые ещё не были под контролем Великой Цинь — центральная часть города и остальные три городские стены. Великая Цинь не могла входить в центральную часть города, потому что Сердце Города перейдёт в режим самозащиты и покроет её заметным энергетическим барьером.
Войдя внутрь Малого Города Поздней Чжоу, Чжао Фу приказал своим солдатам, прятавшимся по всему городу, начать атаку остальных трёх городских стен.
На каждой из этих городских стен было всего лишь примерно по 2 000 солдат, в то время как у Великой Цинь было 10 000 солдат и 40 000 игроков. Эта битва была необычайно односторонней.
Никто из защитников Поздней Чжоу не ожидал, что, во время охраны городских стен, в их спины полетят вражеские стрелы. Защитники были беззащитны против неожиданной атаки, и поэтому они погибли очень быстро.
Исторический Генерал был шокирован, что на его солдат напали изнутри Малого Города Поздней Чжоу. Но он всё равно быстро отреагировал на приближающего противника, и прокричал: — Враги наступают! Всем приготовится!
Однако на крик исторического Генерала никто не ответил. Битва на городских стенах была довольно громкой, но она почему-то никого не потревожила.
Пока Генерал пребывал в ужасе от происходящего, битва уже завершилась. Защитники либо были убиты, либо взяты в плен. Исторический Генерал хотел сражаться до самой смерти, но его быстро окружило несколько Генералов Великой Цинь, и взяли его в плен.
Все городские стены Малого Города Поздней Чжоу были с необычайной лёгкостью захвачены Великой Цинь. Теперь остался только центр города.
Чжао Фу без промедления собрал всю армию и пошёл напрямую к центральной части города.
Как только Чжао Фу приблизился, над центральной частью города появился желтый энергетический барьер. Внутри сейчас находилось около 100 солдат и ещё один исторический Генерал.
Когда эти защитники увидели, что они уже были окружены войском Великой Цинь, они ужаснулись. Вражеская армия стояла таким плотным строем, что казалось, что даже ветер не сможет пройти мимо них.
Глава 407. Правитель Поздней Чжоу
Чай Шаохуэй, вдумчиво читавший книгу, неожиданно услышал системное сообщение в реальном мире и его маленькое личико побледнело. Сидевшая рядом с ним Наньгун Шуюэ, заметила его внезапную панику и заботливо спросила: — Шаохуэй, что случилось?
Тело Чай Шаохуэя одеревенело: — Мама, на Позднюю Чжоу напали враги, и они уже внутри Малого Города. Только что был активирован барьер от Сердца Города.
— Что?! — запаниковала Наньгун Шуюэ, а затем быстро добавила: — Как это случилось? Разве Позднюю Чжоу не защищает 110 000 человек? Как кто-то мог напасть на нас столь внезапно?
Чай Шаохуэй покачал головой — он тоже понятия не имел, что произошло. Он лишь получил небольшое системное сообщение о том, что его Малый Город в опасности, из-за чего Сердце Города автоматические активировало защитный барьер.
— Шаохуэй, тебе нужно быстро вернуться в Мир Пробуждённых Небес, чтобы узнать, что происходит. Мы не можем позволить Поздней Чжоу, хоть как-нибудь пострадать, — серьёзно сказала Наньгун Шуюэ.
Чай Шаохуэй кивнул, и использовал Кристалл Мира Пробуждённых Небес, чтобы войти в другой мир.
У Наньгун Шуюэ было плохое предчувствие: — Кто мог осмелиться напасть на Позднюю Чжоу с её текущей силой? Кто эти люди?
Сейчас, Наньгун Шуюэ могла только молится о том, что это были просто бандиты, которые случайно активировали защитный барьер Сердца Города. Если что-либо случится с Поздней Чжоу, то ветвь семьи Чай Шаохуэя будет признана грешниками, и она будет уничтожена всей остальной Семьёй Чай.
Ветвь Чай Шаохуэя и так была очень слабой, а если случится что-то подобное, то их ни за что не пощадят. Семья Чай была очень жестокой, и Наньгун Шуюэ понимала, что в случае такой опасности она даже не сможет защитить собственного сына.
Наньгун Шуюэ могла лишь надеяться на лучшее. Но в глубине души, она всё равно чувствовала панику и тревогу, из-за которой она решила последовать за сыном в Мир Пробуждённых Небес.
Когда она вошла в другой мир, первым, что она увидела, были солдаты в хорошей экипировке. Эти солдаты излучали могущественные ауры, будто бы они были настоящими свирепыми зверьми. От вида этих солдат зрачки Наньгун Шуюэ сузились от страха.
Чай Шаохуэй тоже был очень напуган столь огромным вражеским войском. От мощной ауры вражеских солдат маленькое тело Чай Шаохуэя затряслось. Но, когда он вспомнил, что он был Наследником Поздней Чжоу, и её будущим Правителем, он взял в себя в руки и осмотрел ситуацию вокруг.
Прямо сейчас весь Малый Город Поздней Чжоу, за исключением его центральной части, был захвачен. Помимо 100 защитников под энергетическим барьером, все остальные здесь были врагами.
Поздняя Чжоу уже пала, и не было ни единого шанса изменить ситуацию. Неужели всё так и закончится? И все амбиции, и усилия Чай Шаохуэя канут в небытие?
В конце концов, Чай Шаохуэй всё ещё был ребёнком. Его глаза намокли, и он в слезах крикнул: — Кто вы? Почему вы напали на Позднюю Чжоу?
После детского крика, толпа солдат начала расступаться, и вперёд вышел человек в чёрном плаще. От этого человека исходила необычайно ужасающая аура.
Когда Чжао Фу посмотрел на Чай Шаохуэя, он удивился — он и подумать не мог, что Наследником Поздней Чжоу окажется 12-летний мальчик. На его лице появилась холодная ухмылка, и он спросил: — Кто мы? Даже сейчас ты всё ещё не понимаешь, что происходит? Великая Цинь не пощадит никого, кто ей противостоит.
Услышав слова Чжао Фу, наполненные намерением убийства, Чай Шаохуэй ужаснулся — так это Великая Цинь, и этот человек тот самый чудовищный Наследник Великой Цинь.
— Великая Цинь уже здесь! — с горечью подумал Чай Шаохуэй, и его минутная храбрость сразу же рассеялась. Поздняя Чжоу была слишком легко разрушена Великой Цинь, она была не способна даже на малейшее сопротивление.
Неожиданно, чья-то рука похлопала его по плечу. Чай Шаохуэй обернулся и увидел позади себя свою маму. Он сразу же ударился в слёзы, а Наньгун Шуюэ заботливо обняла его, утешающе сказав: — Ты Наследник Поздней Чжоу, и сейчас не время вести себя как ребёнок.
Чай Шаохуэй вытер слёзы и кивнул: — Ты права, мама.
Утешив своего сына, Наньгун Шуюэ посмотрела на У Яна, стоявшего рядом с Чжао Фу. Её выражение лица похолодело, и она сказала: — У Ян, должно быть ты немало потрудился ради Великой Цинь, чтобы так легко захватить Позднюю Чжоу.
Под холодным взглядом Наньгун Шуюэ, У Ян опустил голову и ответил: — Мадам, простите. Местоположение Поздней Чжоу же давно было раскрыто. Даже без моей помощи, Великая Цинь смогла бы с лёгкостью захватить наш Малый Город. Никто не может остановить восхождение Великой Цинь, и поэтому после того, как Семья Чай начала ей противостоять, она уже была обречена на поражение. Я также верю, что Наследник Великой Цинь это тот человек, который сможет создать мир во всём мире, и поэтому я решил следовать за ним.
В ответ, Наньгун Шуюэ лишь холодно фыркнула. Она жалела, что не могла влиять на множество решений Поздней Чжоу, которые были сделаны Семьёй Чай.
Наньгун Шуюэ с самого начала была против присоединения к Альянсу Сопротивления Цинь, потому что у них уже был один крупный враг в лице Великой Сун. Поздняя Чжоу не могла противостоять сразу двум Династиям, но из-за быстрого роста сил Великой Цинь, Семья Чай попала под влияние Су Яна из Вертикальной Ветви Школы Вертикальных и Горизонтальных Альянсов. Семья Чай присоединилась к Альянсу Сопротивления Цинь, потому что Су Янь сказал, что его Школа поможет ей в росте.
Однако в реальности всё было совсем иначе. Великая Цинь быстро стала ещё могущественнее, заставив всю Сотню Школ Мысли склонить свои головы. Даже Школа Вертикальных и Горизонтальных Альянсов не могла противостоять Великой Цинь.
Но, какими бы разумными и оправданными не были слова У Яна, Наньгун Шуюэ не могла просто простить его предательство.
— У Ян! Как ты мог, мы ведь так хорошо с тобой обращались! — холодным тоном прокричала Наньгун Шуюэ. Она знала, что У Ян контролирует огромную часть фракции игроков, и если эти игроки сейчас восстанут против Великой Цинь, то у Поздней Чжоу появится надежда на выживание.
Но У Ян лишь горько вздохнул в ответ на её слова. Его 40 000 игроков совершенно не могли сравниться с солдатами Великой Цинь. Даже если они восстанут, то, они создадут лишь совсем небольшие проблемы для Великой Цинь, в итоге они не смогу ничего изменить.
У Ян лично увидел мощь Великой Цинь, и поэтому стал даже ещё более верен ей.
— Извиняюсь мадам, но я уже выбрал Великую Цинь. — решительно сказала У Ян поклонившись Наньгун Шуюэ. После того, как он поднял голову, он видел в Наньгун Шуюэ только врага.
Действия У Яна разозлили Наньгун Шуюэ, но, когда она хотела выпустить свою ярость, её остановил другой голос.
— Достаточно! — сказал Чжао Фу и посмотрел на компанию матери и сына. Ему не хотелось больше тратить здесь время, и поэтому он взглянул Чай Шаохуэю прямо в глаза и сказал: — Покажи мне силу Поздней Чжоу! Учитывая твой возраст, я подарю тебе лёгкую смерть.
Чжао Фу не будет проявлять милосердие только из-за того, что его противником был ребёнок, и он также уже не мог отпустить Позднюю Чжоу. В какой-то момент своей жизни Чжао Фу стал гораздо более жестоким и хладнокровным.
— Мама, тебе лучше вернуться в реальный мир. — сказал Чай Шаохуэй, нежно оттолкнув Наньгун Шуюэ. Когда он посмотрел в глаза Чжао Фу, в нём вспыхнула решимость. Как Наследник Позней Чжоу, он должен был показать храбрость и гордость Поздней Чжоу.
На лице Чжао Фу появилась улыбка, и он постепенно обнажил Меч Небесного Демона: — Начнём! Я хочу увидеть силу Поздней Чжоу!
*Буум!!*
Чжао Фу сделал шаг вперёд, и земля под его ногами потрескалась от резкого всплеска силы. Все вокруг показалось, будто над ними внезапно нависла огромная гора, и им стало тяжело даже дышать.
Глава 408. Одежда Императора
Множество людей подсознательно сделали шаг назад, чтобы освободить место для битвы. Наньгун Шуюэ тоже отошла от своего сына, потому что, будучи Наследником Поздней Чжоу, он должен был сам защищать своё достоинство.
Чай Шаохуэй решительно посмотрел Чжао Фу в глаза, и вынул из своего пространственного кольца короткий меч. С его ростом короткий меч был для него лучшим выбором. Покрепче ухватившись за рукоять меча обеими руками, Чай Шаохуэй встал в защитную стойку.
Кроваво-красные глаза Чжао Фу не отрываясь смотрели на своего противника. Излучая чудовищную ауру Чжао Фу пошёл вперёд.
Все затихли, от того, что атмосфера стала довольно агрессивной. Все смотрели на двух людей в центре. Но было очевидно, что Чай Шаохуэй не сможет победить Наследника Великой Цинь. Единственным вопросом было то, как 12-летний Наследник Поздней Чжоу умрёт в бою.
Неожиданно, силуэт Чжао Фу размылся, и он в мгновении ока преодолел 20 метров, появившись прямо перед Чай Шаохуэй. Подняв меч, он атаковал мальчика.
*Буум!!*
Лезвие меча Чжао Фу засияло ужасающим чёрным ци меча, в котором содержалась невероятная разрушительная мощь, способная сокрушить даже небольшую гору.
*Рёв!*
Прозвучал драконий рёв. Так как Чай Шаохуэй сильно испугался, он сразу же использовал силу своего Дракона Судьбы. Его тело засияло желтой мощной аурой, и он использовал все свои силы, чтобы взмахнуть мечом и противостоять атаке Чжао Фу.
*Бах!*
Когда два меча столкнулись, прозвучал оглушительный грохот, и вырвались ударные волны, которые вызвали дикий ветер и образовали десятиметровый кратер под ногами двух противников.
Через секунду, после столкновения двух мечей, маленькое тело Чай Шаохуэя было отправлено в полёт. Проломив собой твёрдую стену одного из домов, он влетел внутрь, подняв облако пыли.
Чай Шаохуэй пока что был слишком слаб. Его развитие даже ещё не достигло Стадии 1. А так как, он был слишком юн и не имел боевого, он не умел хорошо контролировать свою силу. Всё, что он мог сделать, так это выпустить силу своего Дракона Судьбы, но даже так, он не выдержал даже одного удара от Чжао Фу, который уже был очень опытен в использовании силы своей Печати Правителя Города.
Чжао Фу совершенно не сдерживался против ребёнка. Даже если бы его противником был его друг или родственник, он всё равно должен был его победить. Не было никакой причины проявлять милосердие к тем, кто стоял на пути Великой Цинь. Так как эти люди сами приняли своё решение, Чжао Фу не станет сдерживаться в битве с ними.
Как говорят в известной Китайской пословице: ‘Я лучше сам предам весь мир, чем буду предан всем миром’. Только те, кто хорошо понимал эти амбициозные и жестокие слова, мог понять сколь сильное намерение убийства в них содержалось.
Где-то в бесконечной тьме, огромная кроваво-красная звезда медленно закрутилась, выпустив дьявольский кровавый свет. В этот же момент, глаза Чжао Фу тоже засияли ярким кроваво-красным светом.
В обломках полуразрушенного дома, весь покрытый кровью Чай Шаохуэй поднялся на ноги. Всё его тело болело до такой степени, что ему хотелось плакать. Но он был Правителем Поздней Чжоу и ему нужно было терпеть. Яростно крикнув, он снова бросился на Чжао Фу.
Чжао Фу хладнокровно смотрел на приближающегося мальчика, и медленно поднял свой меч.
*Лязг!*
С лезвия чёрного меча вылетела чёрная дуга ци меча, которая, оставляя за собой длинный разрез на земле, полетела в сторону Чай Шаохуэя.
Чай Шаохуэй сильно испугался, и быстро уклонился в сторону. Но, к сожалению, его тело было уже ранено, и поэтому отреагировало слишком поздно. Он, конечно, избежал разрезания на двое, но одна из его рук всё же была отрублена.
— Ааааа! — громко закричал Чай Шаохуэй, не способный стерпеть подобную боль. Упав на землю, он начал выть от боли, и Наньгун Шуюэ не могла больше просто стоять и смотреть. Подбежав к своему сыну, она со слезами на глазах попыталась его успокоить: — Всё хорошо. Всё в порядке. Мама здесь.
Сразу после своих слов, Наньгун Шуюэ начала доставать различные лекарства, чтобы вылечить отрубленное запястье Чай Шаохуэя.
— Какой в этом смысл? — хладнокровно спросил Чжао Фу, посмотрев на мать с сыном. Из-за своей матери, Чжао Фу в обычных обстоятельствах начал бы испытывать к ним симпатию, но в данный момент он ничего не чувствовал. Он поднял Меч Небесного Демона, засиявший ослепительным чёрным светом, и приготовился нанести удар. Все вокруг были в ужасе от мощи, накопившейся в этом чёрном мече.
Посмотрев на Чжао Фу, Наньгун Шуюэ испытала сильный страх, но затем она опустила свой взгляд на своего сына, испытывающего невероятную боль, и её лицо побледнело.
Когда Чжао Фу уже приготовился убить мать вместе со своим сыном, раздался громкий крик.
— Стой! Мы согласны подчиниться Великой Цинь! — выкрикнула Наньгун Шуюэ.
— Мама, нет! Поздняя Чжоу не станет никому подчинятся! — еле сдерживая боль, с огромным трудом возразил Чай Шаохуэй.
Наньгун Шуюэ с улыбкой посмотрела на своего сына и сказала: — Мама обо всём позаботится. Позднюю Чжоу уже покончено. Даже если её фундамент будет полностью уничтожен, я не смогу тебя спасти.
Но даже после этих слов, Чжао Фу всё ещё не убрал свой меч. Подчинение Наследника было лучше, чем его убийство, но Чжао Фу не доверял этим людям.
Ситуация с Царством Вэй была иной, потому что в далёком прошлом у Великой Цинь уже были отношения с ним. К тому же, Царство Вэй имело очень хорошую общую историю и характер, из-за которых Чжао Фу решил довериться ему. Но с Поздней Чжоу всё было по-другому.
После того, как Великая Цинь создаст своё государство, Поздняя Чжоу может начать создавать проблемы, или восстания. Чжао Фу был не готов принимать такой риск.
— Почему я должен тебе доверять? — спросил Чжао Фу Наньгун Шуюэ.
Наньгун Шуюэ понимала, что Чжао Фу не поверит её словам сразу, и поэтому она уже приготовила ответ на этот вопрос. Глубоко вздохнув, она посмотрела на Чжао Фу, и сказала: — Наследник Великой Цинь, ты, наверное, знаешь, что Династия Сун была создана на фундаменте Поздней Чжоу, и в дальнейшем постоянно имитировала действия Поздней Чжоу.
— Благодаря этому, Поздняя Чжоу может различными способами помочь тебе, когда ты будешь разбираться с Великой Сун. К тому же, если ты примешь нас, Великая Цинь получит немного Судьбы Поздней Чжоу, которая позволит тебе использовать Оружие Нации Великой Сун, Императорскую Одежду!
Эти слова звучали очень заманчиво для Чжао Фу. Немного подумав, он убрал свой меч. Если Поздняя Чжоу действительно поможет ему в будущем справится с Великой Сун, то будет лучше принять её. Но он естественно будет тщательно контролировать все её действия.
— Хорошо, я принимаю твою капитуляцию.
Услышав это, Наньгун Шуюэ наконец смогла облегчённо вздохнуть: — Я хотела бы также попросить Его Величество, дать моему сыну свои собственные владения и титул!
Чжао Фу предвидел эту просьбу. Для начала он вынул Королевский Деревянный Меч и подошёл к матери и сыну.
Увидев, что Чжао Фу вынул другой меч и медленно приближается к ним, Наньгун Шуюэ снова напряглась. Но так как, Чжао Фу не излучал никакого намерения убийства, она испугалась не так сильно.
Подойдя поближе, Чжао Фу влил свою Королевскую Власть в меч, и из лезвия вышел поток зелёных нитей, соединивших отрезанную руку Чай Шаохуэя с его запястьем.
Вскоре, рука Чай Шаохуэй вернулась на своё место, и даже боль от её потери прошла. Болезненное выражение лица Чай Шаохуэя исчезло, и Наньгун Шуюэ очень обрадовалась, увидев это.
— Я дарую тебе титул Лорда Чжоу! — властным и благородным голосом сказал Чжао Фу, убрав Деревянный Королевский Меч.
Сначала Чай Шаохуэй посмотрел на свою мать. После того, как Наньгун Шуюэ кивнула, он встал на колени, а затем поклонился и сказал: — Благодарю Его Величество, за дарованный титул!
Глава 409. Королевская Корона Синей Редкости
После того, как Чай Шаохуэй поклонился, из его тела вырвался поток желтого света, выстреливший в небеса.
*Рёв!!*
Прозвучал оглушающий драконий рёв, и в небе появился 100 метровый желтый дракон, излучающий мощную ауру.
Но через мгновение после своего появления, дракон начал деградировать — его тело стало меньше, когти испарились, и в итоге он превратился в 30 метрового Драконьего Питона.
В это же время, от тела Чай Шаохуэя к Чжао Фу протянулись желтые нити из ауры, поглощённой Королевской Короной. После получения ещё одной частицы ауры Короля, Королевская Корона улучшилась, и достигла Синей редкости. Теперь её характеристики стали ещё мощнее.
Драконий Питон постепенно спустился, и снова вошёл в тело Чай Шаохуэя.
— Ты можешь встать! — сказал Чжао Фу посмотрев на мальчика.
Чай Шаохуэй встал, выглядя немного растерянно. Увидев состояние свое сына, Наньгун Шуюэ утешила его словами: — Не волнуйся, может Поздней Чжоу и нет больше, но ты всё ещё может в будущем добиться удивительных вещей. Поверь мне, всё будет хорошо.
Чай Шаохуэй, почувствовав себя лучше, и кивнул: — Я понял, мама!
Чжао Фу не стал больше заострять на них внимание. Вместо этого, он пошёл в Ратушу Поздней Чжоу, в то время как Бай Ци и остальные Военачальники Великой Цинь начали очистку поля боя и сбор трофеев.
Внутри Ратуши, Чжао Фу увидел парящий жёлтый куб. Это было уже четвёртое Наследие, завоёванное Великой Цинь. Подумав об этом, Чжао Фу улыбнулся.
Он положил руку на куб и завоевал его!
Сердце Города затряслось, и из него в небо вырвалась колонна желтого света, собравшая вокруг себя несколько облаков.
Зазвучали барабаны, ударившие ровно девять раз. Их стук пронёсся по всей северной части Континента Мидленд.
Услышав стук барабанов, все северные фракции помрачнели и затревожились. Ещё один Наследник подчинился, и все прекрасно знали, чья это была вина — Великая Цинь ужасала.
Сразу после того, как северные фракции создали свой секретный альянс, даже до того, как они успели что-либо сделать, Великая Цинь уже завоевала ещё одно Царство. За последнее время, Великая Цинь захватила три Царства подряд, и если добавит к этому списку Великую Шун, то, Великая Цинь уже получила Судьбу от целых четырёх Наследий.
Количество Судьбы Великой Цинь было просто огромным, и теперь все фракции чувствовали себя ещё более напугано. Они начали колебаться в своих решениях, хотят ли они и дальше противостоять Великой Цинь.
Несмотря на то, что многие фракции объединились, они всё ещё были не уверены в своей победе, потому что пути в другие регионы были перекрыты, и их силы были разбросаны по разным местам. С другой стороны, Великая Цинь уже могла путешествовать между регионами, и любые фракции были для неё лёгкой добычей. Если бы регионы были открыты друг для друга, то, с таким большим количеством существующих северных фракций, им не нужно было бы бояться Великой Цинь.
Если они будут противостоять Великой Цинь, то они скорее всего погибнут — но если они не будут ей противостоять, то, они всё равно могут умереть. Из-за страха перед неминуемой смертью, многим фракциям было очень трудно принять окончательное решение.
Спустя какое-то время, фракции узнали, что подчинившимся Великой Цинь Наследием была Поздняя Чжоу. Эти новости сильно обеспокоили Великую Сун, которая сразу же провела собрание, чтобы обсудить своё будущее.
Теперь, от изначального Альянса Сопротивления Цинь почти ничего не осталось. В нём было только Королевство Ци, которое было настолько напугано, что никто не мог спать по ночам, потому что им постоянно снилось, что следующей целью Великой Цинь будут именно они.
Когда другие Династии услышали о разрушении Поздней Чжоу, они отнеслись к этому вопросу очень серьёзно. Последнее время Великая Цинь была слишком активна, завоевание трёх Царств подряд — такую скорость можно было назвать чудовищной.
В реальном мире, лидеры Семьи Ин был в не себя от счастья, когда услышали о новых успехах Великой Цинь. Возможно день, когда Наследник Великой Цинь вернётся в Семью Ин стал ещё ближе.
Лидеры Семьи Ин верили, что с помощью временного лидера в лице Чжао Фу, они смогут удовлетворить ещё больше просьб Наследника Великой Цинь, в результате чего, между ним и Семьёй Ин установятся ещё более крепкие отношения.
Когда Су Янь услышал о Поздней Чжоу, он немного помрачнел, но ничего не сказал и продолжил просматривать огромную стопку с документами у себя на столе.
***
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, после завоевания Малого Города Поздней Чжоу, Чжао Фу получил стандартные системные сообщения.
— Системное сообщение! Поздняя Чжоу подчинилось. Её Судьба была поглощена Великой Цинь. Династия Великой Цинь получила огромное количество энергии Судьбы.
— Системное сообщение! Великая Цинь завоевало Позднюю Чжоу и получила всё Наследие Поздней Чжоу.
— Системное сообщение! Сердце Города Великой Цинь было улучшено. Прогресс улучшения составляет 3/30.
— Системное сообщение! Малый Город Великой Цинь получил 1/5 часть характеристик Малого Города Поздней Чжоу
— Системное сообщение. Оружие Нации, Двенадцать Металлических Колоссов, получило огромное количество Судьбы, и слегка усилилось.
— Системное сообщение Оружие Клана, Императорская Печать Правителя, получило огромное количество Судьбы, и слегка усилилось.
— Системное сообщение! Вы завоевали Малый Город с Наследием. Вы получаете 3 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Вы получили 100 Очков Войны.
Сообщения были такими же, как и всегда, и Чжао Фу не стал заострять на них внимание. Он перевёл Очки Достижений Доуку, потому что Великая Цинь уже нацелилась на Город Вестпан. Так как это был Город Кобольдов, будет лучше, если Чжао Фу заранее повысит своего самого доверенного Кобольда Доука до статуса Виконта.
Помимо этого, Каменная Стела Хаотичного Мира повысилась до Уровня 4 и теперь в ней можно было обменивать Очки Войны на предметы Золотой редкости. Повышение стелы до Уровня 5 требовало 1 000 Очков Войны, и открывало возможность обменивать очки на предметы Легендарной редкости. Так как Великая Цинь ещё ни разу не тратила свои Очки Войны, у неё их было довольно много.
Завершив все формальности, Чжао Фу, Бай Ци и остальные Генералы Великой Цинь собрались внутри Ратуши Поздней Чжоу, чтобы обсудить результаты сражения. На собрании также присутствовало три необычных человека: Наньгун Шуюэ и два исторических Генерала Поздней Чжоу. Одного из Генералов звали Ли Чжун, он обладал Рангом S, а второго Ли Юнь, и у него был Ранг SS.
Чай Шаохуэй не присутствовал, потому что он был измотан битвой, и Наньгун Шуюэ сказала ему отдохнуть.
В битве также погибло два других исторических Генерала Поздней Чжоу. Они слишком яростно сопротивлялись, из-за чего погибли в бою. Оба Генерала обладали Рангом S, и из-за их ценности, Чжао Фу забрал их себе.
Выслушав доклад Бай Ци, Чжао Фу запланировал перемещение 20 000 жителей и Ли Юня в Великую Цинь. Ли Чжун и остальные останутся здесь, для защиты Малого Города Поздней Чжоу.
Чжао Фу также планировал оставить в этом регионе У Яна и его фракцию игроков, чтобы в опасные моменты они могли помогать Малому Городу Поздней Чжоу.
Закончив обсуждение, Чжао Фу собирался вернуть своих солдат в Великую Цинь.
Но перед тем, как он успел уйти, к нему подошла Наньгун Шуюэ, и сказала, что она хотела бы обсудить с ним кое-какие дела наедине. После своих слов, она посмотрела на присутствующих Генералов, которые быстро поняли, что им нужно делать, и покинули зал, закрыв за собой двери.
Чжао Фу был в замешательстве, он не знал о чём она хотела с ним поговорить. На лице Наньгун Шуюэ появилась улыбка, и подойдя поближе, она медленно скинула свою одежду.
Глава 410. Наследный Принц
После того как Наньгун Шуюэ сделала несколько шагов вперёд, её одежда упала на пол, на ней осталось лишь шёлковое нижнее белье. Оно было очень тонким, почти прозрачным, и хорошо подчёркивающим её зрелые формы. Любой, кто увидел бы девушку сейчас, потерял над собой контроль и поддался желанию.
Наньгун Шуюэ специально оставила немного одежды. Как взрослая женщина, она прекрасна понимала, как устроены мужчины, если позволить им немного пофантазировать, то их желания будут ещё сильнее.
К этому моменту Наньгун Шуюэ в полной мере проявила очарование взрослой женщины. Достигнув Чжао Фу, она присела ему на колени и положив свою голову ему на плечо, посмотрела ему в глаза и соблазняюще прошептала: — Ваше Величество, позвольте мне служить вам.
Поздняя Чжоу уже полностью подчинилась Великой Цинь, и поэтому Наньгун Шуюэ нужно было думать о будущем. Если она станет женщиной Наследника Великой Цинь, то в выигрыше окажется не только она, но и вся Семья Чай и её ближайшие родственники.
Если Наньгун Шуюэ станет женщиной Чжао Фу, то у неё будет больше власти в Великой Цинь. Она даже сможет напрямую обращаться и говорить с Чжао Фу. Так как он был Наследником Великой Цинь, возможность сблизится с ним было не так просто получить, и если Наньгун Шуюэ удастся раньше всех стать его женщиной, то в будущем она получит множество выгоды.
К тому же, если Наньгун Шуюэ станет женщиной Чжао Фу, то Семья Чай несомненно будет выделяться на фоне остальных семей в Великой Цинь, так как их отношения свяжут две семьи вместе.
Ветвь Семьи Шаохуэя также сможет прочно закрепить свою позицию в Семье Чай, и никто не сможет ей угрожать. Независимо от того, насколько сильными были другие ветви Семьи Чай, перед лицом Наследника Великой Цинь, им придётся склонить свои голов. Это явно демонстрировало силу Наследника Великой Цинь.
Также множество преимуществ получит Семья Наньгун, которая будет вне себя от радости, если Наньгун Шуюэ станет женщиной Наследника Великой Цинь и сможет установить отношения между ними. Семья Наньгун Шуюэ всегда молча и терпеливо поддерживала её, и поэтому она всегда чувствовала, что должна ей чем-то отплатить.
Но самым важным было то, что Наньгун Шуюэ думала о своём сыне. Если она сможет стать женщиной Наследника Великой Цинь, то, даже если её сын и не сможет стать Наследным Принцем, он по крайне мере сможет получить титул обычного Принца, что поможет ему осуществить свои амбиции.
Когда Поздняя Чжоу подчинилась, Наньгун Шуюэ уже приготовилась отдать своё тело, и поэтому она сказала Чай Шаохуэйю, что он всё равно сможет много достичь в будущем. Наньгун Шуюэ не только верила в способности своего сына, но и была полна решимости помочь ему любыми способами.
Конечно же, сейчас у неё не было никаких чувств к Чжао Фу. Но ради высших целей, Наньгун Шуюэ была готова пожертвовать собой. Она была готова отдать не только своё тело, но и свою настоящую любовь. Она будет по-настоящему любить Наследника Великой Цинь, потому что лишь настоящими чувствами можно было завоевать его и пробудить взаимную любовь.
Наньгун Шуюэ хорошо понимала, как работают чувства между мужчиной и женщиной. Её тело сможет лишь ненадолго привлечь Наследника Великой Цинь, у которого несомненно будет множество женщин в будущем. Среди этих женщин множество наверняка будут лучше её, и поэтому одного лишь тела было явно недостаточно — лишь чувства могли по-настоящему связать их друг с другом.
Когда взрослая красивая женщина села к нему на колени, и он почувствовал её зачаровывающий аромат, Чжао Фу возбудился.
Где-то в бесконечной темноте, огромная кроваво-красная звезда неспеша завращалась и засияла кровавым светом.
Удивительно, но Чжао Фу не отказал девушке. Он посмотрел на прекрасное лицо Наньгун Шуюэ и улыбнувшись поднял её подбородок своей рукой.
Только сейчас Наньгун Шуюэ смогла чётко разглядеть внешность Наследника Великой Цинь. Он был довольно молод и обладал красивой внешностью, даже аромат, окружающий его тело, был очень завлекающий. От Чжао Фу исходила аура доблести, элегантности и величия — одно лишь это уже было способно привлечь любую женщину.
Почувствовав реакцию Чжао Фу, Наньгун Шуюэ не только не расстроилась, но и была очень рада.
Она поняла, что Наследник Великой Цинь теперь был в ней заинтересован. Сначала Наньгун Шуюэ беспокоилась, что её внешность не была достаточно хороша для него. Хотя она и была знаменитой красавицей, учитывая престиж личности Наследника Великой Цинь, было вполне возможно, что она была для него недостаточно хороша.
Хотя Наньгун Шуюэ уже психологически ко всему приготовилась, на её лице всё равно появился багровый румянец и небольшое стеснение. Но несмотря на это, она взяла инициативу на себя и приблизившись к Чжао Фу, поцеловала его в губы.
В это мгновение, возбуждение ещё сильнее сблизило их, и их сердца забились всё быстрее, и быстрее.
Сначала их поцелуй был довольно простым. Наньгун Шуюэ обнаружила, что Чжао Фу был довольно неопытен. Это сильно её обрадовало, потому что это означало, что у него было не так много женщин.
Муж Наньгун Шуюэ умер, когда Чай Шаохуэйю был всего год, и поэтому она тоже была не слишком опытна в сексуальных отношениях. Но так как она всё-таки была уже зрелой женщиной, её опыт был богаче, чем у Чжао Фу.
Наньгун Шуюэ обняла своими рука шею Чжао Фу, и ещё более страстно поцеловала его с языком. Чжао Фу не сопротивлялся, и их языки начали сплетаться друг с другом. Температура их тел начала подниматься всё выше, а их сердца забились ещё быстрее.
Наньгун Шуюэ начала всё сильнее возбуждаться, и её лицо уже полностью покраснело. Её тело обессилено упало в объятье Чжао Фу, и с закрытыми глазами она продолжила целовать Чжао Фу.
Обнимая взрослое тело Наньгун Шуюэ, руки Чжао Фу начали блуждать по её телу. Лаская её тело, его руки страстно проскользнули сквозь её нижнее бельё и ухватили её грудь, заставив её нежно простонать.
Неожиданно в этот момент раздался стук в дверь, и с другой стороны послышался голос солдата: — Ваше Величество, у меня для вас новости.
Голос солдата сразу же прервал двух увлечённых страстью людей, и Чжао Фу убрал свои руки от Наньгун Шуюэ. Посмотрев на очаровательную девушку в своих объятьях, он посмеялся и сказал: — Вставай и оденься.
Наньгун Шуюэ кивнула, и почувствовала небольшое разочарование, так как их прервали в очень важный момент. Но несмотря на своё нежелание, она всё равно, послушала Чжао Фу, и успокоив своё быстрое сердцебиение, надела свою одежду. К ней снова вернулся её зрелый и доблестный вид.
Только после того, как Наньгун Шуюэ оделась, Чжао Фу сказал солдату за дверью: — Ты можешь войти!
Получив разрешение, солдат вошёл внутрь. Верный солдат не осмеливался смотреть прямо на Чжао Фу, и поэтому не заметил в нём ничего не обычного. Он уважительно сложил руку в кулак и сказал: — Ваше Величество, мы получили новости из Города Сражений, там случилось что-то крупное.
Город Сражений? Все дела в этом Развитом Городе Чжао Фу передал Гэ Ниа, и поэтому он бывал там довольно редко. Что там случилось?
Чжао Фу быстро расспросил солдата о произошедшем, и даже не стал просить Наньгун Шуюэ покинуть помещение. Так как это было что-то крупное, то, это скорее всего не было секретом, и поэтому не было нужды выгонять девушку.
Однако, Наньгун Шуюэ обрадовало поведение Чжао Фу, потому что для неё это означало, что она преуспела в своём плане. Сначала она думала, что Чжао Фу попросит её уйти, чтобы скрыть от неё новости, но этого не случилось.
То, что Чжао Фу позволил ей остаться, означало, что он уже принял её и начал ей немного доверять. Наньгун Шуюэ стала на один шаг ближе к получению власти внутри Великой Цинь.
Глава 411. Привилегии Императора
Солдат продолжил свой доклад: — Ваше Величество, судя по новостям, Правитель Города Сражений был серьёзно ранен и находится при смерти. Его состояние привело к хаосу внутри Города Сражений, потому что каждая фракция начала бороться за власть. Уже произошло много стычек, но городские стражники в них не участвовали и вели себя равнодушно. Будет лучше, если Его Величество лично изучит ситуацию.
Сражения за позицию нового Правителя Города Сражений случились так рано? Чжао Фу не ожидал подобного поворота событий. Он кивнул и попросил солдата уйти.
Немного подумав, Чжао Фу встал, а затем повернулся, и посмотрев на Наньгун Шуюэ, сказал: — Мне нужно вернуться в Великую Цинь!
Наньгун Шуюэ понимала, что у Чжао Фу возникли срочные дела, поэтому она с улыбкой кивнула, а затем немного смущённо спросила: — Ваше Величество, то, что сейчас между нами произошло это…
Чжао Фу рассмеялся — из-за своей страсти он позволил себе потерять контроль, что сильно его удивило. Правда этот опыт был довольно привлекательным.
Чжао Фу понимал, что между ним и Наньгун Шуюэ пока не было никаких чувств — они лишь поддались желанию на мгновение. Да и было бы странно, если бы у них появились чувства сразу же после того, как они встретились впервые.
Посмотрев Наньгун Шуюэ в глаза, Чжао Фу спросил: — Кем, по-твоему, я должен тебя считать?
Вопрос Чжао Фу не удивил Наньгун Шуюэ, и по его тону и выражению лица, она поняла, что он имел в виду. Переполненная счастьем, Наньгун Шуюэ сделала несколько шагов вперёд, и обняв Чжао Фу, положила голову ему на грудь со словами: — Ваше Величество, с этого момента я ваша женщина.
Так как он уже зашёл так далеко, Чжао Фу не стал ни о чём сожалеть и беспокоиться об этом. Он обнял рукой тонкую талию Наньгун Шуюэ и кивнул.
Ответ Чжао Фу ещё больше обрадовал Наньгун Шуюэ, и её улыбка стала необычайно ослепляющей. Её лицо немного покраснело, и она прошептала: — Ваше Величество, должны ли мы продолжить на том моменте, где нас прервали?
Наньгун Шуюэ хотелось стать ещё ближе к Чжао Фу, потому что её тело начало инстинктивно реагировать на него, после того, что недавно произошло.
— В этом нет нужды, у меня появились кое-какие дела, — Чжао Фу не мог откладывать важные дела, из-за подобного. Он всё ещё был рационален, и не позволял себе погрязнуть в сексе. Именно поэтому, он всё время старался держаться подальше от женщин.
— Хорошо. Ваше Величество, если вы захотите, то моё тело в любое время будет в вашем распоряжении, — с немного разочарованной улыбкой ответила Наньгун Шуюэ.
Чжао Фу тоже улыбнулся и отпустил Наньгун Шуюэ. К этому моменту девушка начала лучше понимать личность Чжао Фу, и ценить его отношение. Хотя в этот раз она и не преуспела, но ей всё равно удалось стать его женщиной. Так как в будущем у неё будет ещё много возможностей для развития их чувств друг к другу, сейчас можно было не форсировать события.
После их разговора, Чжао Фу покинул зал. Генералам снаружи было интересно, о чём Наньгун Шуюэ хотела поговорить с Чжао Фу, но после того, как они увидели, что девушка идёт прямо за ним с немного покрасневшим лицом и увлечённым взглядом, они смогли догадаться о произошедшем.
Эта догадка их очень обрадовала, потому что Его Величество наконец-то проявил интерес к отношениям с женщинами. Но в то же время несколько Генералов нахмурились, потому что Великая Цинь совсем недавно завоевала Позднюю Чжоу и было бы лучше подождать, чтобы проверить её верность. Наньгун Шуюэ скорее всего первая проявила инициативу, и её цель была довольно очевидна.
Но несмотря на свои сомнения, Генералы всё равно доверяли суждениям Чжао Фу — как будущий Император, он будет обладать огромным количеством женщин, чьё число будет равняться количеству территорий под его контролем, и это будет вполне нормально.
Любая женщина, которую захочет Чжао Фу, будет приведена в покои его наложниц, и она совершенно не будет против этого возражать. На самом деле, подчинённые Чжао Фу будут даже рады помочь ему найти наиболее красивых женщин — это были привилегии Императора.
По лицам Генералом, Чжао Фу мог понять о чём они думают. Но он не возражал против их раздумий, и без лишних слов вернулся вместе с ними в Город Великой Цинь.
После того как Чжао Фу ушёл, Наньгун Шуюэ встала во главе управления Малым Городом Поздней Чжоу. Для начала нужно было провести похороны для погибших солдат, а также восполнить потерянную военную силу. Так как расположение Поздней Чжоу уже было раскрыто, ей нужно было сосредоточиться на усилении обороны.
Хотя с защитой от Великой Цинь, и фракции игроков У Яна, Поздняя Чжоу не была в большой опасности, ей всё равно нужно было приготовится на случай непредвиденных обстоятельств.
Пока Наньгун Шуюэ занималась укреплением обороны, к ней подошёл мужчина и доложил ей нечто, от чего, её лицо похолодело. Она сразу же вернулась в реальный мир.
***
В реальном мире Наньгун Шуюэ ждала почти та же самая сцена, что была в Мире Пробуждённых Небес, все люди из её ветви семьи были окружены. Единственным различием было то, что вместо войск Великой Цинь их окружили люди из Семьи Чай.
— Где Наньгун Шуюэ и Чай Шаохуэй? Немедленно отдайте их нам. Теперь они грешники всей Семьи Чай — Поздняя Чжоу была уничтожена в их руках, и они должны за это заплатить. Все люди из их ветви семьи должны умереть, чтобы расплатиться за их грехи, — гневно прокричал молодой человек из толпы.
Однако не все одобряли его мнение, кто-то возразил: — Ну-ну давайте немного успокоимся. Мы всё-таки все часть одной семьи, и их убийство это уже слишком. Мне кажется, будет достаточно просто изгнать их из Семьи Чай. Однако Чай Шаохуэй и его мать не имеют права на искупление.
Когда Наньгун Шуюэ вышла из здания со своими людьми, её ждало именно то, чего она ожидала — похоже, что Семья Чай была не готова просто отпустить их.
Когда Наньгун Шуюэ вышла, внимание всех присутствующих сосредоточилось на ней.Мужчина средних лет, являющийся влиятельным членом другой ветви Семьи Чай, сразу заговорил: — Поздняя Чжоу была уничтожена в ваших руках — как ты собираешься ответить за это?
Выражение лица Наньгун Шуюэ не изменилось, и она спокойно ответила: — Поздняя Чжоу была уничтожена Великой Цинь, и ветвь семьи Шаохуэй несёт лишь половину ответственности за случившееся. Вся остальная вина лежит на всех вас — если бы не ваше вмешательство, то Поздняя Чжоу не была бы даже атакована Великой Цинь. К тому же Великая Цинь уже дала Шаохуэйю титул Лорда, и так как он подчинился именно Наследнику Великой Цинь, в будущем он станет великим человеком. Если вы попытаетесь что-либо ему сделать, то вся Семья Чай утонет в реках крови.
Услышав о Великой Цинь, все замолчали — всё-таки для них Великая Цинь ничем не отличалась от ужасающего демона. К тому же они были довольно счастливы, так как фундамент Поздней Чжоу не был уничтожен. Хотя Поздней Чжоу, как таковой уже не было, Чай Шаохуэй теперь стал Лордом Чжоу, и его фракция могла рассчитывать на помощь Великой Цинь.
— Хорошо, мы не станем вредить Шаохуэйю, но ты из совершенно другой семьи, и поэтому тебе придётся нести ответственность за свои действия, — прокричала женщина средних лет.
Наньгун Шуюэ, всё ещё спокойно спросила: — Чего вы хотите?
Женщина средних лет хладнокровно рассмеялась: — Конечно же мы хотим, чтобы ты своей жизнью расплатилась за свои грехи! Кто-то должен ответить за уничтожение Поздней Чжоу!
— Да как вы смеете!!! — прозвучал неожиданный голос, и в поле зрении толпы появился доблестный юноша, привёзший сюда множество людей. Это были люди из Семьи Наньгун.
Когда люди из Семьи Чай увидели представителей Семьи Наньгун, их лица приобрели уродливые выражения. Но кто-то из Семьи Чай всё равно прокричал: — Наньгун Сюн, ты не имеешь права вмешиваться в дела Семьи Чай!
Наньгун Сюн, доблестный юноша, встал перед Наньгун Шуюэ и сказал: — Старшая сестрёнка, отец хочет, чтобы ты вернулась. Ты уже наверно поняла, что ты не можешь больше оставаться в Семье Чай. Так что не сопротивляйся и не усложняй всё для всех остальных.
Глава 412. Семья Наньгун
Когда члены Семьи Чай услышали, что Наньгун Сюн хотел забрать Наньгун Шуюэ отсюда, они недовольно прокричали: — После того, как Наньгун Шуюэ вышла замуж за человека из Семьи Чай, она стала принадлежать нам. Так как из-за неё Поздняя Чжоу была разрушена, она должно понести за это ответственность. Также, тебе не стоит забывать, что Семья Чай обладает Наследием Царства, и не боится столь маленькую семью, как ваша.
Изначально Наньгун Сюн хотел устроить грандиозный скандал, но лидеры Семьи Наньгун сказали ему не разжигать войну между двумя семьями. Будет достаточно, если он просто вернёт Наньгун Шуюэ домой, и поэтому он проигнорировал первоначальные слова людей из Семьи Чай.
Однако всякому терпению приходит конец, и Наньгун Сюн не сдержавшись холодно просмеялся со словами: — Разве Семья Чай всё ещё осталась семьёй с Наследием Царства? Разве она не была только что уничтожена Великой Цинь? Несмотря ни на что, сегодня я заберу свою старшую сестру отсюда. И чтобы вы знали, наша Семья Наньгун совершенно не боится вашу Семью Чай!
— Да как ты смеешь…
После слов Наньгун Сюна, люди из Семьи Чай пришли в бешенство, но, когда они решили ему ответить, один из лидеров Семьи Чай крикнул: — Хватит!
Позиция лидера семьи была довольно важной, и его голос нёс с собой большой авторитет. Он сразу же успокоил шумную толпу и заставил всех обратить на себя внимание.
Успокоивший толпу, лидер Семьи Чай вышел вперёд и сказал: — Позвольте ему забрать Наньгун Шуюэ! Но при условии, что она никогда больше не сможет вернуться в Семью Чай. Я, от лица ветви Шаохуэйя изгоняю её. С сегодняшнего дня она больше не являются частью Семьи Чай!
Было очевидно, что убить Наньгун Шуюэ было невозможно, потому что она была старшей дочерью Семьи Наньгун, которая ценила её и была достаточно мощной фракцией.
Если Семья Чай убьёт Наньгун Шуюэ, то они несомненно вызовут гнев Семьи Наньгун. Семья Чай и так уже оказалось в довольно опасной ситуации из-за разрушения Поздней Чжоу, и если они также оскорбят Семью Наньгун, то лишь без причины создадут себе ещё одного могущественного врага.
В этот раз члены Семьи Наньгун пришли, чтобы забрать Наньгун Шуюэ. А так как без неё Чай Шаохуэй не сможет самостоятельно контролировать свою фракцию, то Семья Чай сможет беспрепятственно взять её под контроль.
Наньгун Сюну не понравился тон лидера Семьи Чай, но в результате он всё же достиг своей цели. После смерти мужа Наньгун Шуюэ, Семья Наньгун постоянно пыталась убедить её вернутся домой и не оставаться больше в Семье Чай. Однако из-за своего сына Наньгун Шуюэ была решительно настроена до конца оставаться вместе с ним.
Наньгун Шуюэ была необычайно упряма, и так как никто не мог её переубедить, Семье Наньгун в итоге пришлось сдаться.
— Старшая сестрёнка, нам пора возвращаться, — Наньгун Сюн сильно злился, но его гнев был связан не с Наньгун Шуюэ, а с поведением всей Семьи Чай.
Для Наньгун Шуюэ всё произошло именно так, как она и предсказывала. Она спокойно осмотрела все присутствовавших, и будто бы абсолютно игнорируя все их слова, сказала своему брату: — Братец, я никуда не вернусь, и люди из Семьи Чай не смогут меня прогнать.
Наньгун Сюн гневно посмотрел на свою сестру и ответил: — Старшая сестрёнка, что ты такое говоришь? Разве ты не видишь? Все эти люди хотят разорвать с тобой все отношения и выгнать из Семьи Чай!
Люди из Семьи Чай тоже не понимали, что происходит — неужели Наньгун Шуюэ потеряла рассудок? Ситуация уже была ясна как день, как она могла продолжать вести себя так, будто ничего не понимает?
Но даже столкнувшись с осуждением толпы, Наньгун Шуюэ спокойно продолжила: — Никто не сможет мне что-либо сделать, потому что теперь я женщина Наследника Великой Цинь!
— Ахахах…. — громко рассмеялся молодой человек из Семьи Чай, продолжив: — Так ты нашла отчима для Шаохуэйя? А ведь ты казалась такой верной и надёжной женой, но похоже …
*Хлоп!*
До того, как юноша успел закончить свои слова, раздался громкий хлопок по его лицу, опрокинувший его на землю. Половина его лица необычайно сильно покраснела и с его губ вытекла струйка крови.
Юноша был шокирован неожиданной пощёчиной, и когда он посмотрел на того, кто это сделал, виновником оказался лидер Семьи Чай.
— Хватит, на этом мы закончим. Наньгун Шуюэ останется в Семье Чай, и Шаохуэй также останется молодым главой. Все свободны!
Слова лидера Семьи Чай были не очень громкими, но всем было предельно ясно, что произошло. Об этом свидетельствовало то, что все неожиданно замолкли. Никто больше не осмеливался ничего говорить — все были шокированы словами Наньгун Шуюэ.
То, что Наньгун Шуюэ стала женщиной Наследника Великой Цинь — было очень большим делом, потому что это создавало прямую связь её семьи с Наследником Великой Цинь.
После слов лидера Семьи Чай толпа начала расходиться. Лидеры различных ветвей Семьи Чай даже с улыбкой подошли к Наньгун Шуюэ и извинились за своё поведение.
Все эти перемены были связаны с влиянием имени Наследника Великой Цинь — если Наньгун Шуюэ действительно стала его женщиной, то Семья Чай сможет получить огромную выгоду в будущем. Так как Поздняя Чжоу уже подчинилась Великой Цинь, то, обладание дополнительными связывающими отношениями было очень хорошей новостью для Семьи Чай.
Наньгун Сюн с серьёзным лицом, и с неверием, переспросил: — Старшая сестрёнка, неужели это правда?
В ответ Наньгун Шуюэ серьёзно кивнула. Сначала она не хотела раскрывать отношения с Наследником Великой Цинь, потому что это было довольно некрасиво. Всё-таки она была женщиной с ребёнком, и даже несмотря на то, что её муж умер довольно рано, неожиданное появление нового мужчины несомненно вызовет череду некрасивых слухов.
Увидев подтверждение от Наньгун Шуюэ, Наньгун Сюн сразу же вынул телефон и сделал важный звонок. Связь с Наследником Великой Цинь была очень крупной новостью, и поэтому, он должен был сразу же рассказать об этом остальной Семье Наньгун.
Звонок быстро дошёл до адресатов, и Наньгун Сюн объяснил им всю ситуацию. Ответивший Наньгун Сюну человек некоторое время молчал, а затем попросил Наньгун Сюна вернуться и больше не мешать Наньгун Шуюэ.
Было очевидно, что Семья Наньгун отнеслась к этому вопросу со всей серьёзностью.
Наньгун Сюн ещё раз посмотрел на свою сестру и грустно вздохнул. Ему было не очень комфортно, что его сестра стала чьей-то женщиной, особенно если это Наследник Великой Цинь.
Наньгун Сюн был против, потому что он знал, что его сестре пришлось пожертвовать своим телом. Было невозможно, чтобы между ней и Наследником Великой Цинь были какие-либо чувства. Наньгун Сюн сильно беспокоился о том, что Наследник Великой Цинь просто выбросит её, после того как вдоволь с ней наиграется.
Учитывая всё, что до сих пор делал Наследник Великой Цинь, и даже пробуждение Императорской Звезды Хаоса, можно было сделать вывод, что ему было не суждено стать хорошим человеком. Хотя то, что Наньгун Шуюэ стала женщиной Наследника Великой Цинь и звучало очень грандиозно, было вполне возможно, что это не принесёт в её жизнь ничего хорошего.
Но несмотря на то, что Наньгун Сюн хорошо понимал, что происходит, он не мог этому противиться, потому что связь с Наследником Великой Цинь была очень желанна как Семьёй Чай, так и Семьёй Наньгун. В итоге Наньгун Сюн мог лишь грустно вздохнуть и вернуться вместе со своими людьми домой.
Лидеры Семьи Чай дружелюбно поговорили с Наньгун Шуюэ, и получив от неё ещё кое-какую информацию, радостно разошлись.
Всё наконец закончилось. С самого начала и до конца, выражения лица Наньгун Шуюэ оставалось спокойным, так как она уже ожидала подобного исхода. Именно поэтому она решила отдать себя Чжао Фу.
В этот момент лицо Чжао Фу возникло у неё в мыслях — стать его женщиной действительно было чем-то величественным, теперь все относились к ней с уважением. Это ярко демонстрировало его могущество и силу.
Вскоре новости о его матери достигли ушей Чай Шаохуэйя. Хотя он и немного разозлился, он понял, что его мать сделала это ради него, и поэтому он не мог по-настоящему злиться на неё.
Глава 413. Древние Времена
После возвращения в Город Великой Цинь, Чжао Фу взял с собой несколько подчинённых из Вечной Ночи и отправился в Город Сражений.
Перемены в Городе Сражений удивили Чжао Фу. Помимо появления дополнительных солдат на городских стенах, количество солдат внутри Развитого Города сильно уменьшилось. По городу больше не ходили патрульные стражники и все магазины были закрыты. На улицах царил беспорядок. Различные банды то и дело сталкивались друг с другом, оставляя после себя только лужи крови на земле.
Ресторан Великой Цинь внутри Города Сражений тоже был вынужден закрыться, потому что снаружи царил хаос. Люди без разбора нападали друг на друга, и если бы магазины не закрылись, то это бы принесло им очень много проблем. Тем более, из-за текущей хаотичности города, в магазинах всё равно бы не было никаких покупателей.
Ситуация внутри Города Сражений была необычайно напряжённой. Порядок тут больше не существовал, и фракции от мала до велика постоянно вступали в битвы друг с другом.
Но Чжао Фу также заметил, что, в основном, в сражениях участвовали исключительно фракции игроков, в то время как большая часть системных фракций воздерживалась от нежелательного кровопролития. Так как в основном умирали игроки, никто не тратил время на уборку их трупов.
К этому моменту, в Городе Сражений почти не осталось одиноких игроков, потому что одиночки были обречены на смерть, если они даже просто выходили на улицу. В итоге остались лишь игроки, примкнувшие к фракциям, и никто не осмеливался ходить куда-либо в одиночку.
Чжао Фу зашёл в ресторан, где сел напротив человека в чёрном капюшоне: — Эргоу, принеси мне всю информацию о Городе Сражений.
— Да, Ваше Величество, — ответил Ассасин, а затем принёс стопку документов. Чжао Фу, сидя за столом, начал внимательно их. Можно было сказать, что Город Сражений сейчас проходи через боевое крещение, или же испытание огнём.
Хотя в Городе Сражений вспыхивали постоянные битвы, была и та часть, где всё-таки существовал порядок. Городские стены и несколько зон, таких как системные магазины, всё ещё были под зашитой солдат. Большая часть важных мест почти не пострадала, и сама городская инфраструктура осталась на месте.
Текущий Правитель Города Сражений был не слишком способный, и поэтому он просто превратил весь свой Развитый Город в огромную арену, позволяя тем самым различным фракциям перебить друг друга, чтобы выявить сильнейшего из них.
Из разведданных, Чжао Фу смог узнать, что было несколько человек, у которых было больше всего шансов унаследовать титул Правителя Города Сражений.
Человека с наибольшим потенциалом и самой крупной фракцией звали Сюн Ци. Он был самым первый бойцом с золотым токеном арены в Городе Сражений, и поэтому являлся самым знаменитым кандидатом. Он самый первый создал свою фракцию, и поэтому являлся сильнейшим.
Второго кандидата на пост Правителя Города Сражений звали Хун Тяньшань. Он был вторым бойцом с золотым токеном, и был чуть менее знаменит, чем Сюн Ци. Его фракция была также чуть слабее, но так как они были основными соперниками, между двумя фракциями постоянно вспыхивали конфликты.
Третьим кандидатом был Гэ Ниа. Он был самым известным золотым бойцом арены. Хоть он и появился совсем недавно, его Секта Меча уже считалась мощной силой.
Помимо этих троих было ещё несколько не слишком слабых, но и не слишком сильных кандидатов. Среди них даже был некто из малочисленных этнических групп, а также Тёмный Эльф и человек с именем Чжань Сяофэй. Эти три кандидата также являлись бойцами арены с золотым токеном, и у каждого из них была своя собственная фракция.
Хотя сейчас и начались различные хаотичные сражения между фракциями, Чжао Фу не планировал в них вмешиваться. Великая Цинь не станет предоставлять Гэ Ниа никакой помощи, потому что текущий хаос был испытанием от Правителя Города Сражений, чтобы выявить наиболее сильного и талантливого кандидата.
Если Великая Цинь вмешается, и об этом узнает Правитель Города Сражений, то, он будет очень недоволен. Это создаст проблемы для Гэ Ниа, и так как Чжао Фу верил в его способности, он решил не вмешиваться в текущие события.
— Давайте вернёмся в Великую Цинь! — после изучения текущей ситуации, Чжао Фу выяснил, что он зря пришёл, и поэтому решил вместе с остальными вернуться домой. Хаос в Городе Сражений будет длиться ещё какое-то время, чтобы в конце концов выявить финального победителя.
Гэ Ниа управлял Сектой Меча, как нейтральной фракцией, и поэтому никогда не нападал первым. Он также ослабил требования для вступления, и принял несколько хороших людей, чтобы расширить Секту Меча для дальнейшего развития.
В то же время тренировки внутри Секты Меча стали ещё более строгими и интенсивными. Таким образом можно было развить группу могущественных мечников, с которыми Секта Меча сможет победить, разрезав любые препятствия на своём пути.
Остальные члены Секты Меча тоже были не слишком сильными, и не слишком слабыми. Так как не было никакой выгоды так рано вступать в хаотичные сражения, Гэ Ниа готовился начать действовать только на более поздних этапах испытания Правителя Города Сражений. Если он вступит в битву слишком рано, то в результате лишь истощит свои ресурсы, и у него не останется никаких сил на более поздних этапах.
Были и другие фракции с таким же планом как у Гэ Ниа, поэтому в самых начальных битвах участвовали лишь средние и маленькие фракции.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу очистил два трупа исторических Генералов из Поздней Чжоу. Теперь Великая Цинь снова может продолжить стабильное развитие.
Великая Цинь должна была начать мирное развитие чуть раньше, но из-за раскрытия местоположения Поздней Чжоу, ей пришлось сменить планы и организовать быстрое нападение.
После захвата Поздней Чжоу, Великая Цинь естественно вернулась к первоначальному плану. Теперь на территории, которую хотела в итоге захватить Великая Цинь, осталось лишь одна фракция, Царство Ци.
Чжао Фу уже отправил своих подчинённых для поиска местоположения Царства Ци, так как это было очень важно. Если он уничтожит Царство Ци, то на территории, которую Великая Цинь хочет сделать своим государством, не останется ни одного Наследия.
Конечно же это касалось только Наследий, о которых Чжао Фу знал. Великая Цинь пока не обнаружила никаких скрытых Наследий, но если они и были, то их скорее всего было очень мало. Всё-таки Континент Мидленд был огромен. Так как его размер даже превышал всю планету Земля из реального мира, было очень маловероятно, что много Наследий будет собрано в одном месте.
К тому же, даже если на данной территории и были какие-либо Наследия, то, они были необычайно слабыми, иначе им бы не пришлось прятаться. Обычно Царства с Наследиями были довольно могущественны и правили над всеми крупными семьями своего региона. Им нужно было прятаться лишь перед Наследиями Династий.
К сожалению, даже несмотря на множество усилий в поисках Царства Ци, Великая Цинь так и не смогла обнаружить местоположение их штаб-квартиры. Царство Ци скорее всего оборвало все связи с системными Развитыми Городами, чтобы спрятаться и тихо развиваться. Великая Цинь не могла ничего с этим поделать.
Раз он не смог найти Царство Ци, Чжао Фу пришлось сконцентрироваться на стабильном развитии и укреплении фундамента Великой Цинь.
В первую очередь укрепление фундамента касалось благосостояния — в данный момент Великая Цинь была занята постройкой дорог из каменного кирпича.
Для этого дела, Чжао Фу даже приказал построить огромные мастерские для массового производства каменных кирпичей. В будущем эти кирпичи понадобятся для множества вещей, таких как постройка городских стен, зданий и так далее.
Мастерская для производства изделий из Китайской Кости Ин была уже завершена, и люди приступили к массовому производству фарфора. Фарфоровые изделья из Китайской Кости Ин были хорошо восприняты покупателями и принесли хорошую прибыль.
Китайская Кость Ин была уникальным материалом и почти никто не видел подобных изделий раньше. Раньше, подобные изделия были уникальным фарфором Империи Убийства Небес, но это были слишком древние времена, и поэтому сейчас, Китайская Кость Ин принадлежала исключительно Великой Цинь.
В основном, подобные фарфоровые изделия покупали представители высшего класса — всё-таки только они могли потратить по 5 золотых монет на такие вещи.
Чжао Фу не планировал снижать цены — даже несмотря на то, что изготовление фарфоровых изделий из Китайской Кости Ин почти ничего не стоило. Великая Цинь продавала изделия как элитный товар. Так как игроки со временем будут становиться всё богаче, то рынок и количество покупателей со временем тоже расширится.
Глава 414. Экзамены Академии Возвышения Цинь
Завершив все формальности со строительством мастерских, Чжао Фу решил приготовить экзамены, чтобы проверить студентов в Академии Возвышения Цинь. Те, кто покажет хорошие результаты, получит множество ресурсов для развития.
Гражданское Отделение проведёт письменный экзамен, в котором провериться правильное руководство страной и достижение мирных целей. Чем лучше были внутренние дела страны, тем лучше был фундамент для развития военной силы.
В Военном Отделение будут проведена проверка боевых искусств. Конечно же, это не будут только сражения, потому что у каждого были свои собственные способности. Кто-то не начинал с хорошим Рангом или особой родословной, но это не значило, что он не сможет стать непревзойдённым экспертом. Чжао Фу хотел совсем не этого — он хотел, чтобы эти люди вели войска в бою.
Хотя у множества студентов были вполне обычные врождённые таланты, если они будут усердно трудиться, то, они всё ещё смогут достигнуть достойных результатом. Если они их достигнут, то Чжао Фу вознаградит их Сферой Ранга, которая изменит их судьбы. Это было преимущество Формации Очищения Неба и Земли.
Как только распространились новости об экзаменах, множество студентов почувствовали сильное волнение. Они усердно трудились именно для того, чтобы выделится на фоне остальных в подобной ситуации.
Трудолюбивые студенты стали заниматься ещё усерднее, а трудолюбивые боевые студенты стали тренироваться ещё сильнее. Все 8 000 студентов Академии Возвышения Цинь начали готовиться к экзаменам.
Взволнованы были не только студенты, но и учителя. После столь долгого обучения, они наконец смогут узнать результаты своих трудов и показать свою значимость Наследнику Великой Цинь.
Его Величество так рьяно поддерживал академию во всех направления, и если они не смогут развить никаких талантов, то им будет слишком стыдно встретиться с ним лицом к лицу.
Учителя на своих уроках стали ещё серьёзнее. Вся Академия Возвышения Цинь была заполнена страстью и усердием, все старались изо всех сил.
В это же время, Чжао Фу планировал начать тренировку новых солдат. У Великой Цинь было уже 870 000 жителей, и поэтому Чжао Фу решил увеличить армию ещё на 40 000 солдат, доведя её общую численность до 160 000.
Чжао Фу оставил дела по тренировки солдат на Бай Ци, потому что он был в этом очень опытен, и мог натренировать отряд превосходных воинов. Чжао Фу даже не нужно было волноваться об этом.
Спустя пару дней, жёлтые листья начали засыхать и опадать с деревьев. Яркие краски мира будто бы испарились, и температура стала ещё более низкой. Закончилась осень, и прибыла зима.
В это же время начались экзамены Академии Возвышения Цинь.
Экзамены Военного Отделение проводил Ван Цзянь, а экзаменами Гражданского Отделения руководил Ли Сы. Студенты обоих отделений были на письменном экзамене либо по внутренним делам, либо по искусству войны. Лишь те, кто хорошо покажет себя на этих экзаменах, смогут перейти к следующей стадии.
Правила на экзаменах были очень строгими, и любые признаки списывания или обмана сразу же карались изгнанием из аудитории.
Сегодняшний день был довольно пасмурным. Казалось, что в любой момент мог начаться дождь, и поэтому все экзамены проводились в классах. Все были в разных кабинетах, потому что было довольно трудно вмести всех 8 000 студентов в один зал.
Все студенты были сконцентрированы на экзамене, и их головы не отрывались от парты. Во всех классах царила тишина, и лишь учителя были в роле наблюдателей, иногда шагая по аудитории, проверяя честность экзамена.
Чжао Фу ненавидел жульничество и поэтому установил очень строгие правила против них.
Время шло, и вскоре письменный экзамен подошёл к концу. Учителя быстро проверили работы и выбрали отличившихся студентов.
Выбранные студенты получили Почёт Уровня 1, который означал, что теперь они будут получать больше ресурсов, и у них будет больше шансов получить хорошую работу в будущем.
Для кого-то может это и выглядело немного несправедливо, так как это было невыгодно для тех, кто был плох в учёбе и письменных экзаменах.
Но это был мир, где сильный пожирал слабого, и поэтому люди без должной квалификации были исключены. Лишь самые лучшие смогут выжить.
Это было правдой не только для Мира Пробуждённых Небес, но и для реального мира. Во многих школах и университетах оценки имели первостепенное значение. И даже на работе, от результатов зависело, выживет человек или нет. Это была горькая правда — мир не бы местом наполненный любовью и розовой радугой.
Из 8 000 студентов, лишь 1 200 перешли к следующей стадии экзаменов.
Вторая стадия включала в себя интервью. Старые солдаты будут задавать вопросы студентам из Военного Отделения, в то время как студентов из Гражданского Отделения будут проверять различные жители с богатым опытом в той или иной отрасли.
Чжао Фу не нравились системы, в которых знания вбивались в студентов. Подобное лишь ограничит их мышление. Он не хотел получить группу бесполезных учёных, и поэтому он не станет рассчитывать лишь только на письменные экзамены, как у Конфуцианцев, чтобы проверить способности человека.
Из 1 200 студентов вторую стадию прошли только 800, которые получили Почёт Уровня 2 и проход к следующей стадии.
Следующей стадией экзаменов заведовали Генералы и Министры. Они задавали различные сложные и необычные вопросы.
В итоге лишь 100 студентов успешно прошли эту стадии и получили Почёт Уровня 3.
Финальный экзамен проводили высшие эшелоны власти Великой Цинь, и лишь 13 студентов, прошедших его, получили привилегию встретиться с Чжао Фу.
Столь комплексный, детальны и строгий отбор талантов был хорошо воспринят старшим поколением.
В 13 лучших студентов было 9 юношей и 4 девушки. Их возраст был около 15 или 16 лет. В древние времена подобное было бы невозможно увидеть, но Чжао Фу отказывался делать дискриминацию по половому признаку. Эти 13 подростков были самыми талантливыми представителями молодого поколения Великой Цинь, и в будущем они, несомненно, достигнут великих высот.
После окончания экзаменов, эти 13 студентов были необычайно взволнованы. В данный момент они преклонились перед своим Правителем, Наследником Великой Цинь, сидевшим на своём троне.
Быть достойным встречи с Наследником Великой Цинь было необычайно знатным достижением, и поэтому молодым студентам было трудно сдержать свои эмоции.
— Вы можете встать! — с улыбкой сказал Чжао Фу. Эти студенты станут столпами, которые в будущем будут поддерживать Великую Цинь.
— Да, Ваше Величество! — встав в унисон ответили 13 студентов.
Чжао Фу дал студентам пару мгновений, чтобы успокоится, а затем начал задавать им вопросы, на подобии, как нужно было правильно править миром или достигнуть военных побед.
Эти 13 студентов прошли через четыре стадии отбора, и поэтому они уже мыслили довольно зрело. Они быстро успокоились, а затем ответили на вопросы Чжао Фу.
Их ответы получили похвалу от множества Генералов и Министров. Чжао Фу был тоже доволен и дал им множество наград за хорошие результаты на экзамене.
Экзамены студентов Академии Возвышения Цинь официально закончились, и после них, до всех дошли новости о приближении ещё одного Фестиваля.
Глава 415. Фестиваль Бедствий
С зимой пришёл новый Фестиваль, и Чжао Фу было очень интересно, что его ждёт. Он сразу отправился в системный Развитый Город, чтобы разузнать об этом побольше.
Атмосфера в системном Развитом Городе отличалась от предыдущих Фестивалей. Обычно, везде было различное веселье и праздничный дух, улицы должны были быть очень оживлёнными и по всюду должны были быть лавки с символикой фестиваля.
Даже во время столь ужасающего события, как Фестиваль Духов, сначала люди наслаждались праздником. Однако в этот раз никакого празднества не было, и никто не выглядел радостно.
Все куда-то спешили, закупая различные товары.
Кто-то покупал еду, а кто-то большие резервуары для воды. Были и те, кто закупал дрова, лодки и зонтики.
Если бы Чжао Фу не знал, что приближается фестиваль, он бы подумал, что люди в ужасе готовятся к надвигающемуся стихийному бедствию. Помимо этого, цены на вещи первой необходимости быстро росли.
Спустя какое-то время Чжао Фу наконец узнал название приближающегося события, Фестиваль Бедствия, который также назывался Фестивалем Страданий. Во время фестиваля появятся самые различные природные катастрофы: такие, как засухи, пожары, потопы и так далее. Так как главной темой фестиваля будут стихийные бедствия, никто не праздновал его приближение.
Как и раньше, Фестиваль Бедствия будет длиться семь дней, и начнётся в полночь. Этот фестиваль был ориентирован на индивидуальную мощь.
Так как по всюду будут различные стихийные катастрофы, тот, кто сможет их остановить, получит Очки Добродетельности.
Например, если вспыхнет наводнение, то любой, кто внёс свой вклад в его прекращение, сможет получить Очки Добродетельности. Так как Фестиваль Бедствий ориентировался на индивидуалов, то тот, кто внёс свой вклад, напрямую получит справедливое количество очков. Если кто-то из солдат Чжао Фу остановит потоп, то Очки Добродетельности получит именно солдат, а не он.
Очки Добродетельности можно будет поменять на различные предметы.
Так как Фестиваль Бедствий был связан с природными катастрофами, он был серьёзной угрозой для системных, обычных и средних фракций. Они окажутся в серьёзной опасности, может у них и были возможности выстоять против природной катастрофы, но она всё равно принесёт им немало проблем.
Однако для фракций с Наследиями бедствия будут не так страшны, так как Платформа Небесных Молитв увеличивала сопротивление к стихийным бедствиям.
Фестиваль Бедствий был выгоден для фракций с Наследием, в то время как у остальных будет не хватать еды, воды, тепла и других важных вещей. Фракции с Наследиями смогут ещё больше возвыситься над всеми остальными — это было преимущество древних Наследий.
Ко всему прочему, характеристика сопротивления стихийным бедствиям будет даже давать бонусную прибавку к получаемым Очкам Добродетельности. Чем выше было сопротивление, тем больше был бонус. Чжао Фу широко улыбнулся узнав об этом, потому что это было очень хорошо для Великой Цинь, которая завоевала четыре Наследия и получила их сопротивление к стихийным бедствиям. На текущий момент показатель сопротивления к стихийным бедствиям Великой Цинь был довольно высоким.
Чжао Фу не мог сейчас сказать точное количество сопротивления стихийным бедствиям Великой Цинь, потому что к нему также прибавлялись бонус от различных вещей и зданий, на подобии Храма Земли и Статуи Богини Воды. Чжао Фу проверит точный показатель после того, как вернётся в Великую Цинь.
Для начала, Чжао Фу подошёл к Каменной Стелле Обмена, чтобы посмотреть на награды Фестиваля Бедствий. Наградами Фестиваля Десяти Тысяч Цветов была экипировка, Фестиваля Духов — профессии; Фестиваля Божественной Рыбы — Камни Создания Городов; а наградами Фестиваля Бедствия, были лекарственные пилюли.
Десять лучших пилюль были высокоуровневой медициной с необычайно мощными эффектами, шокировавшими всех, кто их видел.
1) *Пилюля Понимания Дао*: Необычайно редкая пилюля типа-Развитие, обладающая мощным эффектом. Пилюля открывает возможность познать Дао, и использовать мировой источник энергии. Эту пилюлю не следует использовать людям с низким уровнем развития, иначе их разум и дух могут быть уничтожены.
2) *Пилюля Небесного Мудреца*: Невероятно редкая пилюля Рангового-типа, обладающая способностью отрицающую сами небеса. Позволяет кому-то с Человеческим Рангом мгновенно получить Небесный Ранг, тем самым изменив конституцию своего тело и улучшив свои характеристики.
3) *Пилюля Возрождения*: Поразительная пилюля типа-Восстановление. Любой, получивший очень сильные раны, или же даже мёртвый, может быть возрождён, если он поглотил эту пилюлю за 8 часов до своей смерти.
4) *Пилюля Берсерка*: Пилюля Боевого-типа, очищенная из эссенции плоти десятков тысяч кровожадных демонов. Использование пилюли даст пользователю огромную ужасающую мощь, увеличивающую его характеристики в десять раз. Однако у пилюли есть побочные эффект, из-за которого после её использования человек впадает в ярость и начинает неостановимую резню.
5) *Божественная Пилюля Всех Ядов*: Пилюля типа-Закалки Тела, очищенная из десятков тысяч различных ядовитых духовных трав. После использования пилюли можно получить Конституцию Ядовитого Духа, которая даёт своему владельцу иммунитет почти ко всем ядам. У владельца Конституции Ядовитого Духа повыситься сопротивление даже к самым смертельным видам ядов.
6) *Кровавая Пилюля Красной Птицы*:Пилюля типа-Родословной, очищенная с помощью эссенции плоти Красной Птицы. После использования даёт пользователю Родословную Красной Птицы, которая позволяет контролировать её пламя. Также использование этой пилюли увеличит врождённое сопротивление к огню.
7) *Пилюля Соединения Жизни*: Пилюля типа-Поддержки. Эта пилюля идёт в комплекте, состоящем из одной пилюли Хозяина и девяти пилюль Подчинённых. Тот, кто поглотит пилюлю Хозяина, получит половину характеристик и жизненной энергии тех, кто поглотит пилюли Подчинённых. Когда пользователь пилюли Хозяина будет ранен, то урон от его ран будет разделён со всеми пользователями пилюль Подчинённых.
8) *Пилюля Прорыва Стадий*: Пилюля типа-Прорыв с необычайно мощным эффектом, который идёт вместе с высокой ценой. Поглотивший эту пилюлю сразу же сможет прорваться со Стадии развития 1 к Стадии 5, но в результате его развитие навсегда застрянет на Стадии развития 5.
9) *Пилюля Мощи*: Пилюля типа-Зачарования, фактически не обладающая никакими побочными эффектами. После использования пилюли характеристики пользователя увеличатся в три раза, и он получит мощь в чистом виде. Конституция тела и духа пользователя также значительно усилятся.
10) * Пилюля Сотни Солнц Дракона*:Пилюля типа-Зачарования, о которой мечтают бесчисленное количество мужчин. Пилюля была очищенная из самых различных духовных растений с элементом Ян. После её использования можно получить тело, очаровывающее женщин особым путём. Эффект пилюли остаётся навсегда, и согласно легендам, с его помощью можно овладеть сотнями женщин.
Изучив топ-10, Чжао Фу показалось, что все награды действительно были необычайно мощными. Самая лучшая награда Фестиваля Бедствий, Пилюля Понимания Дао, давала возможность использовать мировой источник энергии, что было необычайно могущественной силой.
Вторая награда, Пилюля Небесного Мудреца тоже была очень ценной. Согласно информации от Бога Керр, лишь один из десяти миллиардов может обладать Небесным Рангом. Это явно показывало, насколько редким был эффект этой пилюли.
Ну а о третьей награде, Пилюли Возрождения, не стоило и говорить. Чжао Фу впервые сталкивался с эффектом способным возрождать мёртвых, он даже никогда не слышал о подобном.
Глава 416. Общее Сопротивление Стихийным Бедствиям
Помимо трёх лучших наград, была ещё одна пилюля, привлёкшая взгляд Чжао Фу, Божественная Пилюля Всех Ядов. Искусство ядов было необычайно мистическим, и от него было невероятно трудно защитится. Даже Императоры боялись быть отравленными, и поэтому у каждого из них был свой какой-нибудь способ от них защититься.
С Божественной Пилюлей Всех Ядов Чжао Фу получит иммунитет к самым разнообразным отравам, и это будет очень полезно для его будущего, в котором наверняка будут те, кто захочет использовать против него яд.
Помимо Божественной Пилюли Всех Ядов, Кровавая Пилюля Красной Птицы тоже была довольно хороша. Так как Красная Птица является одной из четырёх Китайских священных зверей, её родословная несомненно была довольно хорошей.
Конечно то, что Кровавая Пилюля Красной Птицы находилась на шестом месте означало, что она не была чересчур сильной, но и считать её слабой было бы ошибкой.
После того, как Чжао Фу увидел награду на десятом месте, Пилюлю Сотни Солнц Дракона, он непроизвольно улыбнулся. Об внимании женщин действительно мечтали почти все мужчины, но эффект пилюли звучал уж слишком преувеличенно.
— Чжао Синь! — неожиданно прозвучал знакомый женский голос из-за спины Чжао Фу. Обернувшись он увидел улыбающееся лицо Цзян Роу.
Чжао Фу тоже улыбнулся и ответил: — Давно не виделись.
Цзян Роу кивнула и подойдя поближе сказала: — Ты такой занятой, с тобой очень трудно встретится!
В последние дни, Чжао Фу постоянно двигался из региона в регион. Если бы не фестиваль, то, он бы даже не пришёл в Город Святого Света. После слов Цзян Роу, Чжао Фу неловко улыбнулся.
Заметив, что девушка хорошо выглядит, он спросил: — Похоже, что в последнее время дела у тебя идут довольно хорошо?
— Мм! — кивнула Цзян Роу. Дела в её магазине шли всё лучше, и лучше, и поэтому её позиция в семье тоже заметно выросла. Она больше ни чувствовала давления со стороны своей семьи, и была довольно счастлива.
— А как у тебя дела? Всё идёт хорошо? — заботливо спросила Цзян Роу.
Чжао Фу немного задумался о последних событиях, а затем ответил: — У меня тоже всё не так плохо!
Услышав его ответ, Цзян Роу облегчённо вздохнула: — Мне кажется со временем ты становишься всё более занятым. Я даже подумала, что это из-за Наследника Великой Цинь!
Чжао Фу был удивлён беспокойством Цзян Роу, спросив: — Ты слышала о Наследнике Великой Цинь?
Цзян Роу, прикрыв свои губы, посмеялась: — Как я могла не слышать о нём? Теперь почти каждый игрок знает об ужасающем Наследнике Великой Цинь. И хотя меня и не волнует политика, так как я из крупной семьи, я не могу ни быть в курсе всего.
Чжао Фу кивнул.
Цзян Роу продолжила: — До встречи, я волновалась о тебе, потому что последнее время Наследник Великой Цинь стал очень активным и разрушил несколько Царств подряд. Восточный Луг находиться по соседству с Лесом Ужасов, поэтому я забеспокоилась, что Наследник Великой Цинь может положить свой глаз на твою фракцию. Но похоже я зря беспокоилась!
Чжао Фу был тронут заботой Цзян Роу. Он усмехнулся и ответил: — Не беспокойся, Наследник Великой Цинь скорее всего не станет на меня нападать.
— Это хорошо! — воскликнула Цзян Роу с очаровательной улыбкой.
После этих слов они ещё поговорили друг с другом какое-то время, а затем в хорошем настроении разошлись по своим делам.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу первым делом посмотрел общее сопротивление стихийным бедствиям. Большая часть этого показателя исходила от Платформы Небесных Молитв, в то время как остальные структуры давали лишь небольшие бонусы.
*****************************************************************************
*Платформа Небесных Молитв — Великой Цинь*: Особое строение Деревень Наследия Империй. Может быть улучшено.
Особые характеристики строения: Сопротивления стихийным бедствиям +75%, Шанс призыва жителей Ранга S и выше +40%
*Платформа Небесных Молитв — Великой Шунь*: Особое строение Деревень Наследия Империй. Может быть улучшено.
Особые характеристики строения: Сопротивления стихийным бедствиям +35%, Шанс призыва жителей Ранга S и выше +15%
*Платформа Небесных Молитв — Царства Вэй*: Особое строение Деревень Наследия Империй. Может быть улучшено.
Особые характеристики строения: Сопротивления стихийным бедствиям +30%, Шанс призыва жителей Ранга S и выше +10%
*Платформа Небесных Молитв — Поздней Чжоу*: Особое строение Деревень Наследия Империй. Может быть улучшено.
Особые характеристики строения: Сопротивления стихийным бедствиям +40%, Шанс призыва жителей Ранга S и выше +20%
*Платформа Небесных Молитв — Царства Чжэн*: Особое строение Деревень Наследия Империй. Может быть улучшено.
Особые характеристики строения: Сопротивления стихийным бедствиям +25%, Шанс призыва жителей Ранга S и выше +10%
*****************************************************************************
Бонусы от Платформ Небесных Молитв различались, потому что они основывались на количестве и силе Судьбы Царства. Именно поэтому, самыми мощными бонусами обладала Великая Цинь, а самыми слабыми Царство Чжэн.
Чжао Фу также посмотрел на другие здания с бонусом сопротивления к стихийным бедствиям.
*****************************************************************************
*Храм Земли Уровня 4*: Содержит следы божественной силы, способной защитить участок земли. Для улучшения требует подношение благовоний, и чем больше будет подношений, тем больше бонусов будет предоставлять храм.
Особые характеристики строения: Время Роста Урожая -50%, Сбор Урожая +35%, Сопротивление стихийным бедствиям +15%
*Статуя Богини Воды*: Уровень 3
Описание: Статуя Богини Воды. Может давать благословение, защищающее водяные лодки. Для использования и улучшения необходимы подношения благовоний, и чем больше будет подношений, тем сильнее будет Статуя Богини Воды.
Текущие характеристики: Даёт Защиту Богини Воды и сопротивление стихийным бедствиям +5%
*****************************************************************************
Помимо этих двух зданий, был ещё Божественный Храм Города, защищающий определённый участок земли своей силой. Он несомненно будет полезен, но так как у него не было бонуса увеличивающего сопротивление стихийным бедствия, он не учитывался статистикой.
В итоге общий показатель сопротивления стихийным бедствиям Великой Цинь достигал 195%, что означало, что Чжао Фу будет получать дополнительные 195% Очков Добродетельности
Бонус к сопротивлению стихийным бедствиям было необычайно трудно улучшить. Так как Чжао Фу получил Храм Земли довольно рано, храм уже достиг Уровня 4. Но несмотря на то, что он с каждым уровнем всё ещё увеличивал показатели сбора и роста урожая, его бонус к сопротивлению стихийным бедствиям так и остался на 15%, и скорее всего он достиг своего предела. В отличие от Платформы Небесных Молитв у Храма Земли этот показатель больше не повысится.
Статуя Богини Воды обладала большим потенциалом, так как она была довольно особенной. Если о ней правильно заботится, то она сможет даже превзойти Храм Земли.
Так как у Великой Цинь был огромный показатель сопротивления стихийным бедствиям, им совершенно не нужно было их бояться. Всё-таки стихийные катастрофы во время Фестиваля Бедствий не будут апокалиптическими, и поэтому Великой Цинь не нужно было о них беспокоится.
Было не так много вещей, которые можно было приготовить к Фестивалю Бедствий, потому что никто не знал, что их ждёт наверняка, и как трудно будет получить выгоду во время этого события.
Например, если начнётся циклон, который будет достаточно сильным, чтобы вырывать деревья с корнями, то здания скорее всего тоже будут сдуты. Разве кто-то сможет остановить нечто подобное? Сопротивление и побег от циклона не даст никаких Очков Добродетельности. Чтобы получить очки, циклон нужно было именно остановить.
Точно также было и с наводнениями, для получения очков нужно было остановить воду. А если кто-то столкнётся с землетрясениями, то нужно будет найти способ успокоить землю — лишь остановив катастрофу можно будет получить Очки Добродетельности.
Добродетельность основывалась на достижениях и нравственности. В Буддизме лишь тот, кто был Добродетельным, мог достичь просвещения и войти в рай.
Однако, для противостояния стихийным бедствиям в одиночку, нужно было обладать необычайной силой. Разве у обычного человека могли быть такие силы? Очевидно, что нет, и поэтому обычные люди не смогут участвовать в Фестивале Бедствий, и смогут лишь делать всё что в их силах, чтобы выжить. Именно из-за огромной сложности, вторым названием этого фестиваля был Фестиваль Бедствий.
Глава 417. Зверь Бедствия
Пока что всё ещё был полдень, и до начала Фестиваля Бедствия оставалось какое-то время. До наступления полуночи, Чжао Фу решил немного приготовиться и собрать побольше информации о готовящемся фестивале, чтобы неожиданные проблемы не застали его врасплох.
Время продолжало свой ход и вскоре наступила полночь.
*БУУМ!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, и по воздуху прокатилась невидимая ударная волна. Этот взрыв прозвучал по всему Миру Пробуждённых Небес, и даже заставил некоторых почувствовать колотую боль в своих ушах.
Неожиданно всё потемнело, и подавляющая аура спустилась с неба. Казалось, будто в мир вот-вот спустится ужасающий повелитель демонов.
Весь мир затих, и стало ещё темнее. Но и это был ещё не конец, подавляющая аура начала становиться всё сильнее, и сильнее.
*Вжух…*
Задул сильный ветер, в котором ощущалась ужасная аура разрушения. От силы этой ауры, даже волосы на теле вставали дыбом.
*Грохот …*
Казалось, что дикий ветер был способен сдуть всё что угодно на своём пути, и он постепенно начал штурмовать весь Лес Ужасов. Бесчисленное количество деревьев задрожали, будто их кто-то пытался выдрать с корнем, а небольшие камни, с лёгкостью были подняты в воздух.
Стихийным бедствием в Лесе Ужасов был… Циклон!
Под диким ветром циклона множество деревень сразу же были сильно повреждены, а с нескольких домов даже сдуло крышу. Некоторые некрепкие здания были тут же снесены, но это было не самым страшным.
Самым страшным было то, что бесчисленные камни и брёвна со временем падали на землю, оставляя после себя глубокие трещины. Некоторые здания даже были разрушены этими камнями и брёвнами, из-за чего многим людям пришлось в ужасе спасаться бегством.
Однако пострадавшие не осмеливались убегать слишком далеко от убежищ, потому что при таком сильном ветре было очень трудно передвигаться, и если они не будут осторожными, то их просто сдует.
От циклона страдали не только игроки, но и системные фракции. Множество крыш было сдуто, а камни и брёвна начали разрушать оставшееся. Атака циклона оставляла после себя очень опустошающую сцену.
Когда циклон обрушился на Лес Ужасов, на территории Великой Цинь сверкнул яркий свет, осветивший всё, будто наступил день, а затем произошло нечто странное. Ветер на территории Великой Цинь стал намного мягче, после чего и вовсе почти исчез.
Великая Цинь была совершенно незатронута ветром циклона. Заметив, что бедствие их не затронуло, все жители Великой Цинь облегчённо вздохнули и поблагодарили Чжао Фу. Всё это было благодаря высокому показателю сопротивления стихийным бедствиям.
Циклон длился около десяти минут, оставив после себя Лес Ужасов в полнейшем беспорядке. Бесчисленное количество деревьев упало на землю, а камни, теперь повсюду валялись в небольших кратерах.
Увидев, что циклон закончился, множество жителей Леса Ужасов успокоилось. Чжао Фу пока не действовал, потому что это было лишь начальный акт открытия Фестиваля Бедствия, и настоящий фестиваль начнётся после него.
Используя камень полёта, Чжао Фу обернулся чёрным лучом света и покинул Город Великой Цинь. По пути он увидел последствия циклона, и удивился количеству разрушения.
Но, к сожалению, именно таким и был Фестиваль Бедствия — после того, как все своими глазами увидели, насколько ужасным было это событие, они смогут лучше приготовиться к следующей природной катастрофе.
Несмотря на то, что все успокоились, циклон рассеялся не полностью. Он превратился примерно в 20 лазурных птиц с размахом крыльев около 30 метров. Эти существа не были материальными, и состояли лишь из лазурного ветра. Они выглядели как типичные птицы, за исключением того, что сияли лазурным светом и их глаза были особенно злобными.
Такие создания назывались Зверьми Бедствия, и они вызывали стихийные катастрофы. Звери Бедствия будут появляться во время Фестиваля Бедствий, и именно они будут создавать самые разнообразные стихийные катастрофы.
В реальном мире причинами стихийных бедствий было множество вещей — циклоны возникали из-за движения и давления воздуха, землетрясения из-за тектонических плит в Земной коре, а засухи из-за долгого отсутствия дождя.
Катастрофы в реальном мире были настоящими, и имели такие широкомасштабные последствия, что после них было трудно восстановится. Однако в Мире Пробуждённых Небес всё было иначе — фестиваль длился всего лишь семь дней, после чего всё вернётся в норму. Все стихийные катастрофы во время Фестиваля Бедствия будут вызваны Зверьми Бедствия, которые могли управлять своими действиями в отличие от настоящих стихийных бедствий.
Существовало различное множество видов Зверей Бедствия. Лазурные птицы могли только создавать циклоны и относились к Зверям Бедствия Ветряного вида.
Звери Бедствий Ветра были не слишком сильными, и только что прошедший циклон был создан не ими. Но даже несмотря на то, что лазурные птицы не могли создать столь же мощное бедствие, как начальное, они всё ещё могли создать сильный циклон, бушующий на 100 километровом расстоянии. С ветряными лазурными птицами было довольно трудно справится, потому что они не атаковали лично напрямую, вместо этого, они создавали мощные потоки ветра, которые могли уничтожить даже небольшую Деревню.
Если кто-то пошлёт армию для атаки лазурных птиц, то, они просто улетят, как только увидят солдат. Звери Бедствий обладали небольшим интеллектом, и поэтому после своего отступления они снова вернуться, создавая порывы ветра уже с другого направления. Именно из-за интеллекта, преимущества перед Зверьми Бедствия имели лишь сильные индивидуалы, на которых и был ориентирован этот фестиваль.
Из-за высокого показателя сопротивления стихийным бедствиям, Звери Бедствия не пойдут в Великую Цинь, Чжао Фу придётся самостоятельно их искать. Но это не было слишком сложно, потому что Звери Бедствия в Лесе Ужасов сопровождались сильными порывами ветра.
Какое-то время Чжао Фу летел по небу, а затем заметил, что зона под ним находится под атакой сильного ветра. Он сразу же активировал Домен Короля. Когда чёрный барьер с гравировкой дракона появился вокруг него, он сразу же опустил в зону ветра.
Спустя пару минут Чжао Фу наконец нашёл лазурную птицу, парящую в небе. Каждый взмах её крыльев сопровождался появлением сильных порывов ветра, от которого некоторые деревни вырывались с корнем, а камни, подлетали в воздух.
Поддерживая свой Домен Короля в полную силу, Чжао Фу полетел вперёд, сопротивляясь ветру.
Как только Зверь Бедствия Ветра заметил приближения Чжао Фу, он широко взмахнул крыльями, отправив в человека два огромных лезвия из ветра. К счастью, когда Зверь Бездны начал атаковать, циклон вокруг него утих. Если бы не это, то Чжао Фу было бы очень тяжело передвигаться под столь сильным ветром.
Встретившись с двумя лезвиями из ветра, Чжао Фу обнажил свой Меч Небесного Демона. Он уклонился от первого лезвия, а затем быстро взмахнул мечом, и отправил десятиметровую чёрную дугу света навстречу второму, взорвав его прямо в воздухе.
После первой атаки Зверь Бедствия Ветра не отступил и, снова взмахнув крыльями, создал перед Чжао Фу колону из ветра, которая отбросила его в сторону. Чжао Фу лишь через какое-то время смог снова стабилизировать своё тело в воздухе. Проверив способности Зверя Бедствия, он решил использовать всю свою силу. Печать Правителя Города в его теле задрожала и от него начала исходить мощная аура. С мощью Печати Правителя Города Чжао Фу стал во множество раз сильнее, и поэтому быстро приблизился к Зверю Бедствия Ветра.
Зверь Бедствия Ветра успел выпустить ещё несколько лезвий из ветра, но Чжао Фу быстро их заблокировал своими собственными атаками. Зверь Бедствия был шокирован неожиданным всплеском силы Чжао Фу, и издав громкий крик бросился прямо на него — так как Зверь Бедствия был сделан из мощного ветра, острая аура вокруг его тела могла разрезать даже сталь на мелкие кусочки.
Но Чжао Фу лишь холодно рассмеялся и, не скрывая своей мощи, использовал один из своих божественных навыков: — Божественный Демонический Укол!
Глава 418. Кристалл Бедствия Ветра
Меч Небесного Демона засиял насыщенной демонической ци, в результате чего от лезвия начала исходить пугающая пульсация энергии, сформировавшая образ огромного семиметрового меча.
Когда появился образ огромного меча, Зверь Бедствия Ветра уже был совсем рядом. От его тела исходила подавляющая аура, и его острый клюв был направлен прямо на Чжао Фу.
Чжао Фу не двигаясь с места, напрямую встретил атаку Зверя Бедствия Ветра, взмахнув Мечом Небесного Демона. Образ огромного меча также последовал за лезвием чёрного меча, излучая ауру, которая была способна разрезать даже гору.
*Чи!*
Рассекая воздух образ огромного меча понёсся вперёд, и легко отрезал голову Зверя Бедствия Ветра.
После смерти Зверя Бедствия Ветра, его тело взорвалось мощной ветряной ударной волной, оставив после себя лазурный кристалл, парящий в воздухе.
Чжао Фу, сопротивляясь внезапно появившемуся порыву ветра, стабилизировал своё тело. Когда ветер утих, он посмотрел на лазурный кристалл.
В это же время, Чжао Фу получил системное сообщение о том, что он убил Зверя Бедствия Ветра Уровня 2 и остановил циклон, тем самым получив 4 000 Очков Добродетельности.
Все Звери Бедствия были разделены на различные Уровни, которые определяли, насколько разрушительными способностями они обладали. Лазурная птица была были лишь Зверем Бедствия Уровня 2, и так как убить её было довольно просто, она давала всего лишь 2 000 Очков Добродетельности. Но из-за высокого показателя сопротивления стихийным бедствиям Великой Цинь, Чжао Фу получил в два раза больше очков.
Чжао Фу смог так легко победить Зверя Бедствия Ветра Уровня 2 лишь благодаря Печати Правителя Города. Без неё ему было бы довольно трудно победить, рассчитывая лишь только на свою собственную силу.
Чжао Фу внимательно осмотрел лазурный кристалл — он был размером с большой палец, и излучал энергию ветряного атрибута.
*****************************************************************************
*Кристалл Бедствия Ветра*: Кристалл оставшийся после смерти Зверя Бедствия. После использования можно получить благословление небес. Также мощь кристалла может быть соединена с предметом.
*****************************************************************************
— Благословление небес? — с любопытством подумал Чжао Фу, и сразу же использовал Кристалл Бедствия.
Кристалл Бедствия Ветра засиял ярким лазурным светом, и выпустил небольшой лёгкий ветерок. После того, как лазурный свет затух, перед Чжао Фу появился шлем. После осмотра шлема, Чжао Фу выяснил, что это был довольно хороший предмет экипировки с Золотой редкостью.
Похоже, что благословление небес было ничем-то прямым, а лишь бонусом с дополнительными предметами, как коробочки с предметами с предыдущих фестивалей.
Чжао Фу продолжил свою охоту, и вскоре нашёл ещё одного Зверя Бедствия Ветра в одной из долин. Этот Зверь Бедствия был довольно маленьким, его размах крыльев составлял всего лишь десять метров, и он мог создавать бушующий ветер, который охватывал всего лишь десятикилометровое расстояние.
Как только Зверь Бедствия Ветра увидел Чжао Фу, он сразу же замахал крыльями и, испуская большой порыв ветра, попытался сбежать. Учитывая высокую скорость Зверей Бедствия Ветра, если он улетит слишком далеко, Чжао Фу точно не сможет его поймать.
Понимая ситуацию, Чжао Фу сразу же вынул Копьё Сокрушения Зла, и наполнил его своей Королевской Властью. Копьё засияло ослепляющим серебряным светом и выгравированные на нём письмена пришли в движение.
Когда от копья начала исходить мощная энергия сокрушения зла, Чжао Фу изо всех сил кинул его вперёд. Копьё Сокрушения Зла превратилось в серебряный луч света, и быстро догнав Зверя Бедствия Ветра, проткнуло его тело насквозь.
*Свист..*
Тело Зверя Бедствия Ветра взорвалось мощным потоком ветра, оставив после себя лазурный кристалл.
— Системное сообщение! Вы убили Зверя Бедствия Ветра Уровня 1 и получили 2 000 Очков Добродетельности.
Чжао Фу подлетел к лазурному кристаллу и, взяв его в руки, сразу же использовал его. В этот раз, лазурный кристалл оставил после себя обычную экипировку Золотой редкости. Похоже, что убийство даже самых слабых Зверей Бедствия по крайне мере давало предмет Золотой редкости.
Пока гг охотился на низкоуровневых Зверей Бедствия, три Развитых Города Леса Ужаса подверглись нападению мощных порывов ветра, которыми управлял Зверь Бедствия Ветра Уровня 4. Этот зверь создавал мощные циклоны, воздействующие на 10 000 километровое расстояние.
Под столь сильным ветром, солдатам развитых городов было трудно даже просто ходить, что уж говорить о том, чтобы достичь центра циклона, где прятался Зверь Бедствия.
Три Правителя Развитых Городов чувствовали себя беспомощными, и им пришлось использовать свои Печати Правителя Города. Звери Бедствия не атаковали Деревни и Города напрямую, вместо этого, используя лишь природные катастрофы. Например, Звери Бедствия Ветра не посылали никаких нацеленных на кого-то атак, а просто создавали мощный циклон вокруг себя, из-за чего к ним было необычайно трудно подобраться.
Зверь Бедствия Ветра Уровня 4 обладал 100 метровым размахом крыльев, и даже для трёх Правителей Развитых Городов, вместе с их силой Печатей Правителя Города, было трудно с ним справиться.
Чжао Фу пока что не стал бросать вызов Зверю Бедствия Ветра Уровня 4, потому что он знал, как трудно будет с ним справиться. Скорее всего битва затянется надолго, и это станет огромной тратой его времени. К тому же, учитывая показатель сопротивления стихийным бедствиям Великой Цинь, убийство Зверей Бедствия Ветра Уровня 2 давало ему столько же Очков Добродетельности, как и убийство Зверей Бедствия Ветра Уровня 4 для всех остальных.
Если Чжао Фу сможет убить Зверя Бедствия Ветра Уровня 3, то для него по очкам это будет равноценно убийству Зверя Бедствия Ветра Уровня 5 К тому же, Звери Бедствия Ветра Уровня 3 уже давали в награду предметы Полу-Легендарной редкости.
Чжао Фу охотился всю ночь, в результате чего, он потратил все оставшиеся Копья Сокрушения Зла и в итоге получил 28 000 Очков Добродетельности, что было довольно хорошим результатом. Если увеличить количество его очков в три раза, то можно было уже получить награду с десятой строчки топ-10, Пилюлю Сотни Солнц Дракона. Конечно же, Чжао Фу не был идиотом и ценил свои Очки Добродетельности, он ни за что не станет их изначально тратить на подобную пилюлю.
Помимо всего прочего, Чжао Фу также получил благословление, появившееся после убийства десяти Зверей Бедствия Ветра Уровня 1.
*****************************************************************************
*Благосклонность Небес* Уровень 1: Небеса благоволят вам, и вы получаете их защиту, которая также распространяется на территорию под вашим контролем, увеличивая её показатель сопротивления стихийным бедствиям на 5%.
*****************************************************************************
Чжао Фу был шокирован тем фактом, что во время Фестиваля Бедствия можно было также улучшать свой показатель сопротивления стихийным бедствиям. Подобный бонус мог без сомнения уменьшить разрыв между Наследиями и обычными фракциями. Но на поздних стадиях, когда природные катастрофы будут случаться всё чаще, у Наследий всё равно будет огромное преимущество.
Конечно же, увеличение сопротивления стихийным бедствиям не давали за просто так. Убить десять Зверей Бедствия Уровня 1 было не так просто.
К тому же, раз Благосклонность Небес была только Уровня 1, существовали и дальнейшие уровни, которые можно было открыть после убийства более сильных Зверей Бедствия.
После целой ночи сражений Чжао Фу вымотался и вернулся в Город Великой Цинь, где сразу же приказал своим подчинённым собрать побольше сведений о Зверях Бедствия.
Чжао Фу нужно было больше разведки, потому что Звери Бедствия скорее всего появлялись не так часто, и ему придётся посетить другие регионы, для получения как можно большего количества Очков Добродетельности. К счастью, даже в его отсутствие Великая Цинь будет в полном порядке, не зависимо от того, как часто будут появляться Звери Бедствий в Лесе Ужасов.
Однако, если Звери Бедствия всё-таки будут появляться часто, то другие места, помимо территории Великой Цинь, окажутся в ужасном положении. Скорее всего, во всём Лесе Ужасов не останется ни одной целой Деревни.
Так как Чжао Фу уже убил большинство Зверей Бедствия Ветра в Лесе Ужасов, он решил посетить другие регионы.
Спустя какое-то время, один из подчинённых Чжао Фу доложил ему об огромном наводнении в другом регионе. После начала Фестиваля Бедствия там без остановки идёт ливень. Количество собравшейся воды был настолько ужасающим, что она полностью затопила этот регион и уже начала влиять на соседние, которые тоже серьёзно пострадали.
Правителям Развитых Городов пришлось работать сообща, чтобы уничтожить Зоны Пустоты и быстро эвакуировать миллионы жителей, иначе бы они все погибли.
Однако Деревни в дикой местности не были столь удачливы — так как у них не было защиты от Правителей Города, они не могли избежать наводнения и были полностью затоплены вместе со своими жителями. Учитывая, насколько большим был размер региона, по оценкам Чжао Фу там уже погибло несколько миллионов местных жителей.
Что происходит? Если бы столь чудовищное наводнение случилось в Лесе Ужасов, то даже Великая Цинь серьёзно бы пострадала. Было очень удивительно, что столь чудовищная природная катастрофа появилась во время Фестиваля Бедствия.
Глава 419. Бедствие Уровня 10
Должно быть случилось что-то действительно ужасающее, раз оно повлияло даже на Фестиваль Бедствия.
Наводнение достигло такого масштаба, что уничтожило не только свой регион, но и распространилось на соседние. Скорее всего это была катастрофа наивысшего уровня, Бедствие Уровня 10.
Чжао Фу был заинтересован в затопленном регионе. Если ему удастся остановить бедствие, то, он сможет получить огромную выгоду. Он сразу же попросил Го Бинлиня собрать побольше информацию об этом регионе, и когда он изучил все разведданные, на его лице появился серьёзный взгляд. Это был регион с Колодцем Запечатанного Дракона.
Этот колодец был, несомненно, как-то связан с наводнением, иначе бы это было слишком большим совпадением. Колодец Запечатанного Дракона проверяли Правители Развитых Городов, и даже Чжао Фу, когда рыбачил там в прошлом. Однако никто из них ничего не обнаружил, и всё было нормально. Неужели Фестиваль Бедствия спровоцировал какие-то изменения?
Подумав об этом, Чжао Фу решил лично проверить колодец.
Так как регион уже был полностью затоплен, Чжао Фу не мог телепортироваться туда напрямую. В итоге ему пришлось телепортироваться в соседний регион, чтобы оттуда войти в затопленную зону.
Когда Чжао Фу вошёл в затопленный регион, он был шокирован. Небо здесь было совсем тёмным. С небес спускалась необычайно подавляющая аура вместе с неостановимым проливным дождём. Регион стал похож на огромный океан, из участков земли здесь остались лишь несколько высоких горных пиков, на которых прятались выжившие.
Но учитывая, как быстро поднимается уровень воды, можно было сделать вывод, что даже эти горные пики тоже скоро погрузятся в воду, и всех выживших ждала лишь смерть и отчаянье.
Чжао Фу не стал тратить время на спасение этих жителей — вместо того, чтобы спасать нескольких из них, он лучше найдёт источник наводнения и избавится от причины катастрофы.
Чжао Фу вынул карту и полетел в сторону Колодцу Запечатанного Дракона. Спустя пару часов он прибыл на место.
Вода в колодце была необычайно прозрачной и спокойной. Эта вода была настолько чистой, что казалось, что какая-то необычная сила защищает Колодец Запечатанного Дракона.
Паря в воздухе, Чжао Фу ещё раз внимательно осмотрел колодец. Теперь он был уверен, что причиной бедствия был именно он.
Чжао Фу был уверен в этом, потому что он ясно ощущал, как от Колодца Запечатанного Дракона исходит мощная аура бедствия и его даже охраняют десять Зверей Бедствия Воды Уровня 1.
Звери Бедствия Воды выглядели как десятиметровые рыбы, чьё тело полностью состояло из воды. От них исходило голубое сияние, и их глаза были похожи на два ярких голубых самоцвета.
Чжао Фу не боялся Зверей Бедствия Воды Уровня 1 по одиночке, но даже ему будет трудно справиться с десятью одновременно. Если они будут атаковать все вместе, то могут возникнуть проблемы.
Чжао Фу поднял Меч Небесного Демона вверх и не слишком громко воскликнул: — Божественные Адские Врата!
Меч Небесного Демона засиял чёрным светом, выстрелившим в небо, образовав там 100 метровую чёрную дыру, из которой появилась ужасающая аура. Из чёрной дыры начал вытекать поток демонической ци в сопровождении множества демонических воев.
Через несколько мгновений, из чёрной дыры начали выходить крылатые черти с рогами на голове и с вилами в руках. Так как Чжао Фу использовал всю свою силу вместе с мощью Печати Правителя Города, он смог призвать около 1 000 демонов.
1 000 демонов, паря в воздухе, злобно засмеялись. Если бы кто-то со стороны заметил эту сцену, то, он бы был шокирован от страха до такой степени, что его ноги начали бы подкашиваться.
Чжао Фу указал своим мечом в сторону воды, и все демоны, повинуясь приказу, полетели вниз.
Увидев демонов, Звери Бедствия сразу же напали на них. Засосав в себя большое количество воды, они начали выстреливать ей подобно пушкам. Когда водяные пушечные ядра попадали в тела демонов, то, они сразу же рассеивались.
Однако несмотря на мощь и скорость водяных пушечных ядер, они не могли убить всех демонов, их было слишком много. К этому моменту множество демонов уже достигло воды, и они начали атаковать Зверей Бедствия Воды.
Вилы проткнули тела Зверей Бедствия Воды Уровня 1. Хотя демоны и не были слишком сильными, они всё равно могли нанести им небольшой урон.
Звери Бедствия Воды начали отчаянно сопротивляться. Их тела засияли ярким голубым светом, и они рьяно замахали своим хвостом, который создал большие брызги, отталкивающие демонов в стороны.
Пока Звери Бедствия Воды были заняты демонами, Чжао Фу начал действовать. Войдя в стелс, он быстро приблизился к одному из Зверей Бедствия и неожиданно его атаковал.
Меч Небесного Демона засиял ослепительным чёрным светом и мгновенно проткнул голову Зверя Бедствия Воды. На мгновение тело Зверя Бедствия замерло, после чего оно взорвалось водяной волной, оставив после себя голубой кристалл.
Чжао Фу призвал так много демонов не для того, чтобы они победили Зверей Бедствия Воды, а для того, чтобы они отвлекли их, пока он по одиночке расправиться с ними.
С тысячей демонов для Чжао Фу было довольно легко разобраться со всеми десятью Зверями Бедствия Воды Уровня 1. Спустя какое-то время он убил их всех и получил 20 000 Очков Добродетельности и десять Кристаллов Бедствия. Чжао Фу был рад своим трофеям.
После убийства Зверей Бедствия Воды, Чжао Фу спустился к боковой стороне Колодца Запечатывания Дракона. Стенки колодца выглядели как раньше и в них не было ничего особенного. Они состояли из белого кирпича и от них исходило 36 цепей, спускающихся очень глубоко вниз.
Чжао Фу заколебался, стоило ли ему спускаться вниз. Пространство внутри колодца было на удивление очень большим, и нельзя было наверняка сказать, насколько глубоким он был.
В итоге, Чжао Фу всё-таки решил нырнуть вниз. Спустя какое-то время он начал спускаться всё глубже и глубже, в результате чего свет вокруг него начал становиться всё темнее и темнее. Вскоре его окружала лишь полная темнота и ужасающая тишина.
Погружённый во тьму, Чжао Фу вынул из своего Кольца Короля небольшую жемчужину, которая называлась Жемчужиной Света. Такой предмет можно было купить в системных магазинах Развитых Городов.
Жемчужина Света являлась высококлассным предметом, и её свет мог осветить всё на расстоянии в несколько сотен метров вокруг себя. С этим светом, глубины колодца уже не казались такими же ужасающими.
Хотя пространство внутри колодца и было необычайно большим, Чжао Фу знал в какую сторону ему спускаться — он просто следовал за 36 цепями. Чжао Фу понятия не имел, насколько длинными были цепи. Он спустился уже более чем на несколько тысяч метров вниз, но всё ещё не видел никаких признаков конца.
Пока он спускался вниз шло время, и вскоре терпение Чжао Фу начало иссекать. Он не знал, насколько глубоким был этот колодец. Ему казалось, что он был бесконечным, и его окружение совершенно не менялось.
Чжао Фу решил продолжать ещё какое-то время, но он не имел ни малейшего понятия, сможет ли он достигнуть дна колодца.
Неожиданно, перед Чжао Фу появился огромный силуэт, который разинув пасть попытался проглотить его. Чжао Фу сразу же уклонился в сторону, и избежав атаки смог разглядеть нападающего.
Это был 100 метровый Зверь Бедствия Воды Уровня 4. От него исходила подавляющая и сильная аура.
Чжао Фу даже обрадовался появлению Зверя Бедствия, ведь это означало, что он всё-таки к чему-то двигался. Он бы не вытерпел ещё дольше спускаться вниз без каких-либо перемен.
Глава 420. Неизвестное Создание
*Свист, свист, свист …*
Сразу же после того, как Чжао Фу уклонился от укуса, тело Зверя Бедствия Воды засияло ярким голубым светом, создав вокруг себя несколько водяных копий. Копья, сияющие необычайной остротой, после своего появления сразу же выстрелили в Чжао Фу.
Чжао Фу не осмеливался недооценивать водяные копья. Уклонившись от нескольких, он использовал свою сильнейшую защитную способность, и перед ним появился десятиметровый крепкий щит, от которого исходила аура непробиваемости.
При столкновении с огромным щитом водяные копья сразу же взрывались, заставляя щит немного задрожать. Однако он всё равно выдержал напор всех этих копий.
Когда водяные копья исчезли, Чжао Фу начал контратаку. Он взмахнул мечом, и, Меч Небесного Демона загудел, выпустив в Зверя Бедствия Ветра дугу из света ци меча.
*Рёёёв!!*
Когда атака Чжао Фу попала по его телу и оставила на нём серьёзный разрез, Зверь Бедствия Воды взревел от боли.
Но несмотря на боль, Зверь Бедствия Воды снова атаковал. Засовав в свою пасть огромное количество воды, он выстрелил в Чжао Фу громадным водяным пушечным ядром. Чжао Фу быстро уклонился в сторону, но, к сожалению, водяное пушечное ядро было слишком большим, и поэтому оно слегка поцарапало его, когда пролетало мимо.
Как Чжао Фу и ожидал, справится со Зверем Бедствия Воды Уровня 4 было непросто. Не желая оставаться на виду, Чжао Фу быстро вошёл в стелс. Учитывая качество навыков Ассасина Чжао Фу, если он захочет скрыться, то никто его не найдёт.
*Рёёв!!*
Заметив, что Чжао Фу испарился, Зверь Бедствия Воды удивился и гневно проревел. Однако в следующую секунду в его тело из ниоткуда полетела дуга из чёрного света ци меча. Зверь Бедствия Воды попытался уклониться, но было уже слишком поздно, и в итоге его тело было отброшено назад.
Вторая атака Чжао Фу ещё раз серьёзно ранила Зверя Бедствия Воды, который, понимая, что он не видит противника, начал постоянно изгибать своё тело и использовать широкомасштабные атаки.
Даже ударные волны широкомасштабных атак Зверя Бедствия Воды были довольно мощными, попадание под них было равноценно тому, как будто тебя протаранил бешеный бык. Чжао Фу не осмеливался оставаться в зоне поражения, и поэтому отлетел подальше.
Так как широкомасштабные атаки потребляли очень много сил, Зверь Бедствия Воды использовал их всего лишь пару раз. Но как только он остановился, перед ним неожиданно появился чёрный силуэт, который излучая насыщенное демоническое ци быстро рванул прямо на него.
Увидев, что Чжао Фу наконец раскрыл себя, Зверь Бедствия Воды снова выплюнул в него огромное водяное пушечное ядро. Зверь Бедствия Воды ожидал, что его атака сильно ранит Чжао Фу, но это был всего лишь клон. Настоящий Чжао Фу, уже вооружённый Мечом Духа Резни, появился с боку от Зверя Бедствия Воды — чёрным силуэтом был Меч Духа Резни. Поймав своего противника врасплох, Чжао Фу резанул своим мечом прямо по его голове.
*Рёёёёёв!!!*
Зверь Бедствия Воды громко взревел от боли, а затем его тело взорвалось водяной волной, откинувшей Чжао Фу назад. Когда водяная волна исчезла, перед глазами Чжао Фу появился голубой кристалл.
— Системное сообщение! Вы убили Зверя Бедствия Уровня 4 и получи 8 000 Очков Добродетельности.
— Хозяин, в этот раз я вам сильно помогла, и поэтому я ожидаю достойной награды! — с улыбкой сказала Небесный Демон, с глазами полными ожидания посмотрев на Чжао Фу.
Чжао Фу взмахнул рукой и, когда Небесный Демон снова превратившись в меч влетела в его руку, он сказал: — Разве я когда-то был несправедлив?
Услышав подтверждение Чжао Фу, Небесный Демон внутри своего меча широко улыбнулась, и больше ничего не добавила.
Чжао Фу подобрал кристалл, оставшийся после смерти Зверя Бедствия Воды Уровня 4. После его использования он получил материал Легендарной редкости, который он убрал в Кольцо Короля.
Чжао Фу продолжил спускаться на дно Колодца Запечатанного Дракона. Далее его путешествие стало ещё более опасным.
***
Спустя день, Чжао Фу вытер кровь со своих губ и убрал голубой кристалл, оставшийся после смерти Зверя Бедствия Воды Уровня 5.
За один день, Чжао Фу спустился необычайно глубоко и уже повидал множество Зверей Бедствия Воды. Теперь у него уже было около 170 000 Очков Добродетельности, которых было вполне достаточно, чтобы купить несколько пилюль из топ-10.
Также Чжао Фу получил три Кристалла Бедствия Уровня 5 и одиннадцать Кристаллов Бедствия Уровня 4.
Так как Кристаллы бедствия Уровня 4 уже давали предметы Легендарной редкости, Кристаллы Бедствия Уровня 5 давали превосходные предметы Легендарной редкости. Пока что Чжао Фу ещё не встречал Зверей Бедствия Уровня 6.
Чжао Фу также порадовался недавними изменениями на своём пути. Цепи больше не шли прямо вниз, и теперь они уже были немного наклонены в бок. Эти изменения означали, что он уже почти достиг дна колодца. Чжао Фу не мог ни радоваться, так как он всё это время беспокоился о том, что этот колодец был бесконечным.
Два часа спустя, Чжао Фу предстал перед каменным туннелем. Туннель был необычайно большим и состоял из множества люминесцентных камней, которые позволяли всё видеть, даже без Жемчужины Света. Все 36 цепей шли внутрь туннеля.
Немного подумав над своим положением, Чжао Фу убрал Жемчужину света. Так как он теперь видел своё окружение, она ему была больше не нужна, и он также мог освободить свою руку.
Чжао Фу внимательно осмотрел туннель, а затем осторожно вошел внутрь.
Внутри туннеля, Чжао Фу удивился тому, что здесь было не так тихо и ни царила мёртвая пустота, как он того ожидал. В туннеле росло множество различных светящихся красивых трав, около которых плавало множество маленьких рыбок.
Помимо этого, тут не было ничего особенного, и поэтому Чжао Фу продолжил следовать за цепями. Спустя полчаса, Чжао Фу прибыл в зал, где цепи наконец достигли своего конца. Теперь он ясно видел к чему они были прицеплены.
Зал был необычайно большим, его размер достигал примерно 10 000 метров в ширину. В зале также росло множество люминесцентной травы и деревьев. Также тут повсюду плавало множество самых разных созданий, создающих вид, как будто ты оказался в красивом фэнтезийном подводном царстве.
В центре зала находилась каменная кровать, на которой лежала молодая девушка. Её лицо было необычайно прекрасно и безупречно.
Тело девушки было худым, и она имела довольно высокий рост. Её кожа напоминала белый нефрит, а огромная грудь была даже больше, чем у Чёрной и Белой Изменчивостей. На девушке было длинное зелёное платье, которое еле-еле сдерживало её грудь.
Глаза девушки были закрыты, она будто бы крепко спала, пока её руки и ноги были скованы множеством цепей.
Неужели эта девушка стала причиной столь ужасного наводнения? Чжао Фу не осмеливался неосторожно к ней приближаться, вместо этого, он сохранял расстояние между ними и раздумывал о возможных вариантах развития событий.
Пока Чжао Фу прибывал в раздумьях, девушка неожиданно открыла глаза, и её яркие зелёные зрачки посмотрели прямо на него. Девушка повернулась к нему, и на её лице появилась зачаровывающая улыбка, после чего, она, поманив к себе пальцем, сказала: — Наконец-то хоть кто-то пришёл. Иди сюда маленький братец, возьми свою старшую сестрёнку здесь и сейчас!
Чжао Фу полностью проигнорировал слова девушки, задаваясь вопросом является ли она Зверем Бедствия, и даст ли её убийство Очки Добродетельности.
— Быстрее малыш, — флиртующим тоном добавила девушка. Её тело начало немного дёргаться, обнажив её белоснежные соблазнительные ноги. Похоже, что под зелёным платьем на ней больше ничего не было.
Чжао Фу не был дураком — девушка определённо заманивала его в ловушку. Он предполагал, что как только он приблизится, его сразу же настигнет смертельная атака. Любое существо, сумевшее создать Бедствие Уровня 10, без сомнения, было очень ужасающим.
Глава 421. Пластина Снятия Печати Восьми Триграмм
Пока Чжао Фу раздумывал, что делать дальше, его три меча что-то обнаружили и быстро рассказали ему об этом с помощью своих мыслей. Поняв ситуацию, Чжао Фу с улыбкой сказал вслух: — Ты хочешь, чтобы я снял твою печать? Я могу освободить тебя, но взамен ты подчинишься мне!
Девушка в зелёном платье сексуально улыбнулась: — Я не возражаю против тебя в качестве хозяина, но ты должен удовлетворять меня. Если я буду чувствовать себя хорошо с тобой, то, я естественно буду тебе подчиняться.
Чжао Фу нахмурился и спросил: — Так ты хочешь, чтобы я снял печать или нет? Ты наверно здесь уже очень долго, разве ты не хочешь получить свободу?
— Конечно я хочу, чтобы ты снял печать, но прежде всего я уже сгораю от желания. Быстрее, я не могу больше терпеть!
Сказала девушка, а затем посмотрев Чжао Фу прямо в глаза, облизала языком свои сексуальные губы. Всем своим видом, она будто бы говорила, что отчаянно хочет его. Она поднялась с каменной кровати, и пошла к Чжао Фу. С каждым шагом её огромная грудь немного пошатывалась.
Увидев поведение девушки, Чжао Фу осознал, что её будет довольно непросто подчинить себе. Для начала ей нужно было преподать урок хороших манер. Почти вся её сила была запечатана, но так как у неё всё же оставалась небольшая частичка её истиной мощи, Чжао Фу решил с самого начала использовать всю свою силу.
Чжао Фу протянул руку в сторону девушки, и на тыльной стороне его ладони появилась чёрная метка. Эта метка засияла чёрным светом и невидимый поток энергии понесся к девушке.
*Буум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв и на земле появился десятиметровый кратер, оставшийся после удара невидимого потока энергии Чжао Фу.
Ну а девушка в зелёном платье, лишь сделал кувырок назад на каменную кровать. С лёгкостью избежав его атаки, она снова сексуально улыбнулась и сказала: — Надо же, ты обладаешь начальной Королевской Властью. Неплохо-неплохо маленький брат. Но тебе будет не просто заполучить меня. Тебе лучше бы быть посмелее и уже начать использовать нижнюю часть своего тела!
Чжао Фу впервые встретился с такой возмутительной женщиной. Если ли бы не тот факт, что она была мистическим источником Бедствия Уровня 10, то Чжао Фу без раздумий бы развернулся и ушёл, не утруждая себя иметь с ней дело.
К тому же, у неё была лишь часть её настоящих сил, который были запечатаны. Но так как даже с этой небольшой частью своих сил, она была чрезвычайно опасной, Чжао Фу настороженно обнажил Меч Небесного Демона.
Увидев, что Чжао Фу вытащил меч, тон девушки изменился: — Ладно-ладно, если ты сможешь снять печать, я подчинюсь тебе.
Во время своих слов девушка вспоминала, о мощи, которую она получит, когда печать исчезнет, подумав: — Когда я верну свои силы, вот тогда-то мы и посмотрим, кто кому будет подчиняться.
Увидев, что девушка в зелёном платье наконец стала серьёзной, Чжао Фу приступил к выполнению своего плана. Он вспомнил обо всех предметах снятия печати, которые у него были. Они включали различные Камни и Талисманы Снятия Печатей. Также он подумал о сильнейшем предмете снятия печатей, который у него был.
*****************************************************************************
*Пластина Снятия Печати Восьми Триграмм *: Могущественный предмет для снятия печатей, который способен разрушить самые разнообразные печати. Пластина является одноразовым расходником.
*****************************************************************************
Чжао Фу попросил девушку в зелёном платье встать в центре, а затем вынул несколько сотен Талисманов Снятия Печати. Эти талисманы были не очень мощными, и могли сломать лишь самые мелкие печати. Но Чжао Фу всё равно хотел проверить, как они будут работать, если использовать их в большом количестве.
Чжао Фу кинул талисманы вперёд, и они, превратившись в лучи света, приклеились к цепям, которые немного затряслись, но больше никак не отреагировали.
Когда Чжао Фу потратил все свои талисманы, цепи все ещё казались совершенно невредимыми. Увидев прочность цепей, Чжао Фу понял, что Камни Снятия Печатей тоже будут бесполезны. В итоге он вынул Пластину Снятия Печати Восьми Триграмм.
Девушка в зелёном в это время чувствовала себя разочарованной. После стольких лет в этой тюрьме она уже множество раз мечтала о побеге, но у неё не хватало на это сил. То, что столь мощное создание так долго не может разорвать эти цепи, ярко демонстрировало насколько мощными они были.
Когда Чжао Фу использовал Пластину Снятия Печати Восьми Триграмм, пластина подлетела в воздух и засияла могущественным белым светом, сформировавшим большой рисунок Восьми Триграмм. От рисунка во все стороны распространилась мощная аура.
Чжао Фу поднялся вверх, и поместив свою руку в центр тайчи на рисунке Восьми Триграм. Когда он влил в неё свою силу, символ Ин и Ян в центре тайчи завращался, и выпустил луч белого света, опустившийся на девушку в зелёном платье.
Когда луч соприкоснулся с телом девушки на её лбу тоже появился рисунок Восьми Триграмм. Рисунок быстро завращался и цепи, привязанные к её телу, сильно напряглись, будто они пытались выдержать атаку огромного количества энергии.
Почувствовав изменения в своей печати, девушка очень обрадовалась. Когда она ощутила, как в её тело возвращаются силы, она сразу же начала их использовать, чтобы вырваться из цепей.
Чжао Фу всё это время вливал огромное количество Королевской власти в рисунок Восьми Триграмм, заставив его засиять ещё более насыщенным светом.
Под постоянной атакой двух мощных сил, цепи больше не могли их выдержать и начали разрушаться. Всего за пару мгновений все 36 цепей полностью исчезли.
***
После разрушения цепей в небе на поверхности сразу же собрались чёрные тучи и ливень стал ещё сильнее. Наводнение потекло вперёд ещё быстрее, и повсюду начали бить мощные молнии, создающие атмосферу, как будто наступил настоящий апокалипсис.
***
Тем временем на дне Колодца Запечатанного Дракона, рисунок Восьми Триграмм перед Чжао Фу рассыпался во множество мотыльков света и исчез.
Сразу же после исчезновения печати, в зале появилась могущественная аура, от которой казалась, что вся вода в округе будто бы затвердела. Девушка в зелёном наконец вернула свою полную силу, и её мощь была поистине огромна.
— Ахахах… — дико засмеялась девушка, больше не выглядя также соблазнительно. Теперь она казалась очень дикой и высокомерной.
Неожиданно, зелёные глаза девушки посмотрели на Чжао Фу. Теперь эти глаза выглядели такими же свирепыми, как у дикого волка: — Мальчишка, спасибо, что освободил меня. Но ранее ты меня разозлил — ещё ни один мужчина не смел отклонять мои просьбы, особенно это касается мужчин, которых я хочу. Сегодня, я возьму тебя силой и высосу всю твою начальную Королевскую Власть.
Девушка в зелёном платье громко засмеялась, и бросилась к Чжао Фу.
Однако Чжао Фу уже был готов к подобному, и лишь с холодом посмотрел на девушку. Он протянул руку вперёд и схватил воздух перед собой, после чего, всё окружающее пространство затряслось.
*Лязг, лязг, лязг …*
Раздался железный звон, и бесчисленное количество цепей со всех сторон протянулось к девушке в зелёном платье. Когда сотни цепей подвесили её тело в воздухе, девушка очень удивилась.
На самом деле, Пластина Снятия Печати Восьми Триграмм была неспособна снять столь мощную печать — в итоге большую часть работы выполнила Королевская Корона.
Королевская Корона была выкована из тела Зверя Запечатывания Богов и костей Императора, и одной из её способностей было слияние со всеми другими цепями.
Чжао Фу тайно соединил цепи Королевской Короны с цепями, запечатывавшими девушку в зелёном платье, а затем временно освободил её. Однако, когда она напала на него, он снова вернул печать на место.
Теперь, если он заставит её принять свой истинный облик, то природная катастрофа на поверхности закончится, и он получит все заслуги за это, в сопровождении с огромной наградой.
— Ахаха, озабоченный дракон, как ты смеешь строить козни против моего хозяина? Теперь ты узнаешь, насколько ты была неправа! — посмеялась Небесный Демон.
Девушка в зелёном платье лишь фыркнула в ответ на её насмешку, но она всё равно немного удивилась, что внутри меча Чжао Фу прятался дух Небесного Демона. Похоже, что в этот раз девушка была полностью одурачена этим человеком, и ей нечего было больше сказать.
Глава 422. Императорский Феникс
Чжао Фу подошёл к девушке в зелёном платье, подвешенной цепями в воздухе, и приготовился заставить её вернуться в свою истинную форму, чтобы остановить наводнение и получить огромную награду.
Когда девушка увидела приближение Чжао Фу, она попыталась вырваться из цепей, но быстро обнаружив, что это невозможно, она снова вернулась к флирту, сказав: — Хозяин, теперь я буду служить тебе. Пожалуйста, освободи меня. И тогда я смогу удовлетворить тебя своим ртом, своей грудью, и даже своими ногами. Я согласна на любую позу, которую ты только захочешь!
Чжао Фу проигнорировал слова девушки — в данный момент, он использовал Колодец Запечатывания Дракона и силу его цепей, чтобы обездвижить её. Как только он её освободит, то её будет почти невозможно поймать, если она сразу же попытается сбежать.
Женщина в зелёном платье ещё немного подёргалась в цепях, и лишь ещё сильнее убедилась, что вырваться из них было невозможно. В итоге, она могла лишь грустно вздохнуть и сдаться.
Однако, в этот момент Чжао Фу неожиданно остановился. Он только что осознал, что люди, прячущиеся от наводнения на горных пиках, были довольно ценными, если он остановит катастрофу, то, они больше не будут в опасности.
Немного подумав, Чжао Фу решил, что люди запертые на горных пиках без возможности спасения были бесплатным увеличение населения Великой Цинь, и было бы глупо не воспользоваться их положением. Приняв решение, он ещё раз посмотрел на девушку в зелёном платье, решив разобраться с ней позже.
Чжао Фу вернулся в Великую Цинь и взяв с собой множество лодок, кораблей и подчинённых для управления ими, снова вернулся в регион с наводнением. Поскольку изначально это был регион со множеством равнин и низин, выживших осталось немного, и все они прятались на горных пиках.
Так как девушка в зелёном платье уже была под контролем Чжао Фу, наводнение утихло, но ещё не исчезло. Небо в этом регионе всё ещё было тёмным и шёл небольшой дождь.
Когда Чжао Фу и его подчинённые появились на лодках, то все выжившие увидели в них лучик надежды. Так как все эти выжившие находились в полном отчаянье, они сразу же начали умолять о спасении и падать на колени.
Именно подобной реакции и добивалась Великая Цинь, чьи подданные с улыбками помогли выжившим забраться на свои лодки. Выжившие были в отчаянье, и поэтому очень быстро забирались внутрь, боясь, что лодки могут уплыть, оставив их умирать в этом неутихающем наводнении.
Чжао Фу привёз с собой тысячи лодок и кораблей, которые вернули в Великую Цинь 230 000 новых жителей. Однако даже такое количество разочаровало Чжао Фу, потому что это было количество выживших с целого региона. Остальные жители похоже либо утонули, либо уже были эвакуированы.
Когда наводнение отступит, на земле останется огромное количество трупов. Но Чжао Фу не чувствовал к ним особой жалости, потому что они не были подчинёнными Великой Цинь.
Население Великой Цинь уже было на отметке в 870 000 жителей, и если добавить к ним 230 000 спасённых выживших, то теперь в Великой Цинь будет проживать 1.1 миллион жителей. После спасения выживших, Чжао Фу также получил множество Камней Создания Города, которых у Великой Цинь теперь было 624.
Камни Создания Города стали неожиданными трофеями, и Чжао Фу в хорошем настроении вернулся в зал под Колодцем Запечатанного Дракона.
Увидев возвращение Чжао Фу, девушка в зелёном платье облегчённо вздохнула. Прошло уже какое-то время, и она уже даже успела подумать, что он просто бросил её здесь, после того как вернул её печать на место. Она была в плену уже огромное количество времени, и когда в её мыслях проскакивало, что ей придётся снова очень долго ждать своего спасителя, ей становилось очень страшно.
Из-за своего страха, она была очень рада снова увидеть Чжао Фу, и с улыбкой поприветствовала его: — Хозяин, вы вернулись!
Чжао Фу удивился, потому что тон девушки стал гораздо лучше. Дав ей простой ответ, он подошёл поближе и протянув руку, выпустил поток невидимой энергии, который окружил тело девушки.
Тело девушки засияло зелёным светом, а затем превратилось в меч.
Появление этого меча казалось очень деспотичным. Меч был сделан из зелёной стали и был длиной в один метр. В том месте, где лезвие соединялось с рукоятью, можно было заметить голову дракона, а сама рукоять похоже была сделана из настоящей драконьей чешуи. От меча исходила мощная подавляющая аура с атрибутом бедствия.
Взяв меч в руку, Чжао Фу влил в него свою Королевскую Власть. Теперь он получил над ним полною власть, без малейшей возможности на сопротивление. После подчинения меча, Чжао Фу также получил системное сообщение.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы подчинили Меч Дракона Греха и остановили наводнение. Вы получаете 600 000 Очков Добродетельности.
Чжао Фу был шокирован количеством полученных очков, но и это было ещё не всё. Перед ним также появился радужный кристалл. Когда Чжао Фу его увидел, его сердце забилось чащею. Он сразу же подошёл к кристаллу и взял его в руку.
Ранее, Чжао Фу уже открывал радужное Сокровище Рыбы, из которого он получил Камень Небесного Домена.
Вздохнув поглубже, Чжао Фу использовал радужный кристалл.
Так как Чжао Фу подчинил Меч Дракона Греха, наибольшая часть воды наводнения на поверхности уже отступила. В это же время радужное сияние появилось в небе, пробив собой тёмные тучи, которые в скоро времени совсем развеялись, открыв синее небо. Казалось, будто случилось настоящее чудо.
Чжао Фу смотрел на кристалл, который продолжал переливаться разноцветным сиянием и излучать могущественную ауру. После того как радужный свет исчез, Чжао Фу увидел перед собой кристальную статую.
У статуи была птичья голова, змеиная шея, тело как у мандариновой утки, крылья как у птицы рух, ноги как у журавля и длинные перья как у павлина на хвосте. Тело этой кристальной статуи излучало очень доблестную и благородную ауру — это была статуя очень реалистичного феникса.
Статуя феникса была довольно большой, её длина составляла 2 метра, и так как она была сделана из кристалла, она была необычайно красивой. Чжао Фу изучил её описание.
*****************************************************************************
*Статуя Императорского Феникса*: Содержит огромное количество Ци Феникса, которая может быть использована владельцем.
*****************************************************************************
Описание было довольно коротким, и так как Чжао Фу понятия не имел, как использовать эту Статую Императорского Феникса, он решил пока убрать её в Кольцо Короля. Он позже спросит о ней Сяньжу — она скорее всего знала об этой статуе больше него.
Убрав статую, Чжао Фу посмотрел на свой новый меч. Этот меч был выкован из Дракона Греха. Он был очень могущественным, и его редкость несомненно превосходила Эпическую.
*****************************************************************************
*Меч Дракона Греха*: Редкость: Святое Оружие — Уровня 2.
Бонус к Характеристикам: Сила +40, Интеллект + 35, Ловкость +30, Телосложение +30
Описание: Меч, выкованный из тела необычайно могущественного Дракона Греха. Этот меч не только содержит в себе небывалую мощь, но и обладает атрибутом бедствия.
*****************************************************************************
Меч Дракона Греха действительно превосходил Эпическую редкость — это было Святое Оружие. После Эпической редкости шло Святое Оружие — Божественное Земное Оружие — Императорское Небесное Оружие.
Каждая из этих трёх редкостей, разделялась на 9 подуровней. Меч Дракона Греха был Святым Оружием Уровня 2, в то время как самые знаменитые оружия древности, Меч Регулуса и Сабя Чию, являлись лишь Святыми Оружиями Уровня 1.
Эпические оружия совершенно не могли сравниться с Оружиями Святой редкости. Фактически, даже 100 оружий Эпической редкости не могло сравниться с одним Святым Оружием — это явно демонстрировало ценность Святого Оружия, которое обладало необычайной разрушительной силой.
Святые Оружия были очень редкими — вполне возможно, что в этом мире их было не больше десяти, и теперь у Чжао Фу было одно из них.
Посмотрев характеристики Меча Дракона Греха, Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся. Награда в 600 000 Очков Добродетельности тоже была очень ошеломительной. Вместе с его, до этого заработанными, 170 000 очками, количество его Очков Добродетельности неожиданно взлетело до 770 000, и на них можно было купить очень много всего. Лишь размышляя о будущих покупках, Чжао Фу был в не себя от счастья.
Но случилось ещё кое-что неожиданное, когда Чжао Фу попытался убрать Меч Дракона Греха в своё Кольцо Короля, рядом с ним кто-то появился, обнявший его тело своими руками.
Глава 423. Рай На Земле
— Хозяин! Я тоже хочу остаться снаружи. И я ещё даже не обслужила тебя. Я очень хочу поскорее заполучить большой хозяйский ч-, — соблазнительно заговорила появившаяся девушка в зелёном платье, потирая свою огромную грудь о руку Чжао Фу.
Три других духа меча Чжао Фу не могли больше терпеть её поведение, и Небесный Демон выкрикнула первой, прервав девушку в зелёном платье на полуслове: — Озабоченный дракон, разве тебе не стыдно? Зачем ты себя так позоришь?
Девушка в зелёном полностью проигнорировала Небесного Демона, продолжая тереться о Чжао Фу, с улыбкой упрашивая его: — Ну, пожалуйста!! Прошу, хозяин!!!!
Чжао Фу не стал ничего говорить, но даже молчаливый Дух Резни не могла больше терпеть: — Какое бесстыдство! Хозяин, вам лучше снова запечатать её и никогда больше не выпускать.
Слова Духа Резни разозлили девушку в зелёном, и она с холодом фыркнула: — Я рабыня хозяина, как я могу вести себя также как ты, совершенно забывая о потребностях его тела? Если бы я была на месте хозяина, то, уже давно бы выкинула столь бесполезных слуг как вы!
От замечания девушки остальные три духа меча потеряли дар речи, на мгновение затихнув.
— Ну если… если хозяин того захочет, то я тоже могу отдать ему своё тело! — с красным лицом сказала, самая стеснительная из духов мечей, Силия.
Небесный Демон холодно фыркнула. Она являлась настоящим демоном, которые мало волновались о подобном, и поэтому она сказала: — Я тоже готова. Как-никак хозяин обладает Родословной Уровня 11 и является Королём, со столь благородным статусом, он достоин получить моё тело.
В это же мгновение раздался ледяной и пронзительный голос Духа Резни: — Я готова служить хозяину, как верный меч, чтобы создать рай на земле в этом кровожадном мире. Это будет место без богов, высших сил, демонов и дьяволов, настоящая земля обетованная! Я также не сомневаюсь в том, что хозяин не похотливый человек, а Король, который станет ключом к процветающей эре. Однако, если хозяин того захочет, то, я готова отдать ему своё тело!
После её слов послышала звук падения железной брони на землю, похоже, что она уже начала снимать свою одежду.
— Всё хватит! У меня ещё много дел! — Чжао Фу был шокирован происходящими событиями, но ему нужно было остановить их здесь и сейчас. Посмотрев на девушку в зелёном платье, он также добавил: — Ты можешь возвращаться в меч. Я не стану убирать тебя в Кольцо Короля.
Девушка в зелёном с улыбкой кивнула, и превратившись в зелёной свет вернулась внутрь меча. Остальные три духа мечей тоже больше ничего не сказали.
Чжао Фу прикрепил Меч Дракона Греха к своему поясу, где теперь было уже четыре меча, что было пределом. Если он добавит ещё один или несколько мечей, то, они будут мешать, и слишком сильно ограничивать его передвижение.
К тому моменту, как Чжао Фу разобрался с Мечом Дракона Греха, уже во всю шёл второй день Фестиваля Бедствия. Чжао Фу понятия не имел как успехи у всех остальных. Для него будет настоящей трагедией, если он с таким огромным количеством Очков Добродетельности подойдёт к Каменной Стелле Обмена и обнаружит, что все пилюли из топ-10 уже были кем-то куплены.
Такое вполне могло произойти, ведь на прошлом фестивале были люди, которые забрали награду в самый первый день. Беспокоясь об исчезновении наград из топ-10, Чжао Фу больше не стал зря тратить время и сразу же отправился в Развитый Город, чтобы лично проверить как дела у его конкурентов.
К счастью, когда он прибыл в Развитый Город, все топ-10 пилюлей всё ещё были на месте.
Чжао Фу ещё раз прочитал их описание, полностью пока пропустив пилюлю на первом месте, Пилюлю Понимания Дао. В ближайшее время он точно не сможет её использовать, из-за требуемого высокого уровня развития, и поэтому, будет лучше пока купить другие пилюли.
Сначала Чжао Фу купил Пилюлю Небесного Мудреца, увеличивающей ранг до Небесного. Эта пилюля стоила ему 250 000 Очков Добродетельности. Далее, он купил Пилюлю Возрождения. Она стоила 200 000 Очков Добродетельности, и полностью оправдывала свою стоимость, так как возвращение мёртвых к жизни было необычайно ценно.
После этого Чжао Фу купил Божественную Пилюлю Всех Ядов. Иммунитет к ядам очень пригодится в некоторых ключевых моментах, и поэтому он не пожалел на неё 170 000 Очков Добродетельности.
В итоге, эти три пилюли обошлись ему в 620 000 Очков Добродетельности, и у него осталось ещё 150 000. Пилюля Понимания Дао стоила 300 000, и Чжао Фу пока не мог её себе позволить.
Немного подумав, Чжао Фу обратил своё внимание на оставшиеся пилюли из топ-10. Он пропусти Кровавую Пилюлю Красной Птицы, сконцентрировавшись на Пилюле Прорыва Стадий. Мгновенное получение эксперта со Стадией развития 5 выглядело очень привлекательно.
Развитие к Стадии 5 занимало довольно много времени, но даже несмотря на это, побочные эффекты и цена в 150 000 Очков Добродетельности, заставили Чжао Фу пока отказаться от её покупки. Так как ему не хватало всего 150 000 очков до покупки Пилюли Понимания Дао, Чжао Фу решил быстро их собрать, вместо того чтобы тратить свои оставшиеся очки.
После покупки трёх пилюль, Чжао Фу не стал их использовать и терять ещё больше времени у стелы обмена. Вернувшись в Великую Цинь, он позвал Ван Эргоу и попросил его исследовать регионы, в которых были самые крупные природные катастрофы.
Вскоре, Ван Эргоу вернулся с пачкой документов. Он так быстро их принёс, потому что уже провёл разведку в ближайших регионах.
Чжао Фу быстро выбрал один из регионов, и сразу же отправился в путь.
Тем временем множество людей начали замечать пропажу целых трёх пилюль из топ-10. Так как они исчезли одновременно, люди начали задаваться вопросом не купил ли их один и тот же человек.
Однако, подумав об этом, большинство посчитали, что это было невозможно. Всё-таки пилюля на первом месте всё ещё была на месте, и если у одного человека было так много Очков Добродетельности, то, он несомненно бы купил её. Никто не смог понять рассуждений Чжао Фу.
К тому же, обычным людям было необычайно тяжело получить даже немного Очков Добродетельности. Так как каждый раз они страдали от Зверей Бедствия, никто не верил в то, что кто-то мог так неожиданно и быстро получить столь огромное количество Очков Добродетельности.
Ну а что касается личности, покупателей трёх пилюль из топ-10, все догадывались о том, что среди них несомненно была Великая Цинь. Всё-таки сила Великой Цинь была всем хорошо известна.
Помимо Фестиваля Божественной Рыбы, Великая Цинь всё время занимала первое место во всех остальных Фестивалях. Это сильно ужасало все остальные фракции — Великая Цинь была слишком могущественна, и никто не мог с ней сравниться.
Обычные люди и небольшие фракции не слишком бурно отреагировали на исчезновения целых трёх пилюль из топ-10, потому что никто из них не строил надежд на их получение. Но для крупных фракций, это был тяжёлый удар, и они начали беспокоиться о своих успехах.
Когда Су Янь услышал об исчезновении трёх пилюль из топ-10, он отнёсся к этому очень серьёзно. В данный момент, он возглавлял 80% фракций северной части Континента Мидленд, и их объединённая мощь была больше, чем у Великой Цинь. У Су Яна повсюду были свои шпионы, и поэтому он примерно знал о некоторых действиях Великой Цинь.
Сначала Великая Цинь закупает огромное количество лодок и кораблей рядом с наводнённым регионом, затем наводнение отступает, а после, сразу же исчезают три пилюли из топ-10 …
Во время этих размышлений лицо Су Яна становилось всё более уродливым, и в итоге он смог догадаться о том, что Наследник Великой Цинь забрал все три пилюли из топ-10 одновременно. Учитывая количество Судьбы, которым обладал Наследник Великой Цинь, он будет развиваться всё быстрее и быстрее. Су Яну казалось, что если он продолжит выжидать, то Великая Цинь станет ещё более ужасающей.
Придя к такому выводу, Су Янь сразу же внёс несколько правок в свою информацию, и поделился ей со всеми, сказав, что именно Великая Цинь остановила наводнение и получила с этого огромную выгоду. По его словам, Великая Цинь не только получила радужный кристалл, но и 500 000 новых жителей, спасённых из затопленного региона.
Хотя, на самом деле, Су Янь предполагал, что Великая Цинь получила всего около 250 000 выживших, он специально в два раза преувеличил их число, чтобы угроза Великой Цинь казалась ещё более ужасающей. В его ложь легко было поверить, ведь 500 000 жителей было довольно небольшим количеством, когда речь шла о целом регионе.
В конце, Су Янь даже с полной уверенностью заявил, что тем, кто забрал все три пилюли из топ-10, был никто иной, как Наследник Великой Цинь!
Глава 424. Зверь Бедствия Уровня 6
После того, как Су Янь поделился своей разведкой со всеми фракциями, все были в шоке. Это было подобного тому, как огромный камень упал в спокойное озеро, вызвав крупные волны и дрожь воды.
Помимо огромного количества Судьбы, у Великой Цинь также была очень мощная военная сила, которой было достаточно, чтобы стать угрозой для всего альянса северных фракций. Если они сейчас ничего не сделают, то это будет всё равно что просто сидеть и ждать своей смерти, пока Великая Цинь становится сильнее с каждым днём.
Множество фракций приступили к серьёзному обсуждению этого вопроса. Так как Великая Цинь развивалась в несколько раз быстрее, чем они, им нужно было как-то её замедлить.
Даже Наследники Династии перестали волноваться о своём достоинстве, и тоже присоединились к альянсу Су Яна. Теперь Великая Цинь, фактически стала изолирована от всего Китая, поскольку почти все считали её своим главным врагом.
***
Чжао Фу ничего не знал, о действиях всех Китайских фракций — он был занят охотой в одном из регионов. К этому моменту уже наступила ночь третьего дня. Но несмотря на то, что везде была ночь, в этом регионе было ярко как днём. В небе будто бы было огромное количество солнечных шаров, от которых исходил палящий свет, способный полностью сжечь человеческую кожу.
Температура в этом регионе достигала 60 градусов по Цельсию, и от такой жары и сухости даже земля начала трескаться. Деревья здесь увядали, и если кто-то из живых существ выходил из тени, то он сгорал всего за несколько минут.
Как только Чжао Фу прибыл в этот регион, он был вынужден сразу же использовать Домен Короля, чтобы защититься от интенсивного света и кипящей жары.
Бедствием этого региона была засуха, а солнечные шары в небе, были Зверьми Бедствия, похожими на огненных птиц.
Эти птицы полностью состояли из огня и выглядели довольно свирепыми. Они излучали яркий ослепительный свет, и издали были похожи на настоящее солнце.
Когда Чжао Фу прибыл в этот регион, он сразу же столкнулся с тремя Зверьми Бедствия Огня. Они были лишь Зверьми Бедствия Уровня 1, и с ними было довольно легко справиться.
Однако аура Чжао Фу была слишком мощной, и поэтому, как только они её почувствовали, то сразу же сбежали. Чжао Фу сожалел о потере всех Копий Сокрушения Зла, потому что, теперь ему не хватало сильных дальнобойных атак.
В итоге, Чжао Фу пришлось вынуть Лук Великой Души Птицы Рух. Стрелы лука были слабее Копий Сокрушения Зла, но сейчас у него не было других вариантов. Помимо Лука Великой Души Птицы Рух у него не было никаких других способов атаки на дальние расстояния.
Чжао Фу натянул стрелу на тетиву и выстрелил, после чего, фиолетовый луч света полетел в одного из трёх Зверей Бедствия Огня Уровня 1. Описав дугу в воздухе, стрела пробила крыло Зверя Бедствия, но большая часть фиолетовой энергии была заблокирована огнём, излучаемым его телом. Через пару секунд даже сама стрела тоже обратилась в пыль.
Зверь Бедствия взвыл от боли, и все три Зверя Бедствия Огня внезапно перестали убегать. Вместо этого они развернулись и гневно посмотрев на Чжао Фу, выпустив в него несколько огненных шаров.
Заметив, что три Зверя Бедствия больше не убегают, Чжао Фу улыбнулся и убрал лук. Он быстро приблизился к огненным птицам и убил их.
После убийства первых трёх Зверей Бедствия Огня, Чжао Фу продолжил свою охоту. Через какое-то время он уже получил 90 000 Очков Добродетельности. Он был всё ближе и ближе, к получению Пилюли Понимания Дао. (ПП: у автора тут 20 000 очков, но он допустил ошибку в предыдущей главе, где вместо потраченных 620 000 очков, Чжао Фу потратил 520 000. Так как по итогу, этой и следующей главы, сумма не совпадает, я исправил 20 000 на 90 000 ( ◡‿◡ *) )
Внезапно прозвучал громкий взрыв. Чжао Фу посмотрел на горизонт, и увидел там море огня, в котором огненная птица, с размахом крыльев в 200 метров, сражалась с молодым человеком.
Огненная птица была Зверем Бедствия Огня Уровня 6, ну а молодым человеком, был Правитель Развитого Города, об этом свидетельствовала Печать Правителя Города, излучающая мощную энергию и парившая над его головой.
Чжао Фу временно не стал вмешиваться в их битву, решив пока понаблюдать. Ни одна из сторон не являлась для него союзником, и поэтому будет лучше, если он подождёт пока они вымотаются, чтобы убить обоих.
Однако молодой человек уже заметил Чжао Фу. Увидев, что новоприбывший человек выглядит очень спокойно, он понял, что что-то не так и отлетел подальше от Зверя Бедствия.
Когда Правитель Развитого Города отлетел, Зверь Бедствия яростно взревел и замахав крыльями, сформировал несколько сотен огненных шаров, излучающих жгучую ауру. Ещё раз взмахнув крыльями, Зверь Бедствия выстрелил всеми этими огненными шарами в Правителя Развитого Города.
Когда к нему, подобно метеоритам, приблизились огненные шары, молодой человек взмахнул мечом и выпустил в них дугу света. Когда две атаки столкнулись, они взорвались в воздухе.
Когда молодой человек уничтожил огненные шары, он уже довольно близко приблизился к Чжао Фу, и поэтому прокричал ему: — Господин, прошу протянуть мне руку помощи. Я Правитель Города Пастушьих Равнин, Му Юань. Если вы поможете мне убить этого Зверя Бедствия Уровня 6, то все выпавшие с него предметы будут принадлежать вам.
Му Юань сражался со Зверем Бедствия не ради награды, а ради прекращения природной катастрофы, из-за которой никто из жителей Развитого Города больше не осмеливался выходить на улицы. Но пока жители прятались в своих домах, большинство источников воды уже почти пересохло, а урожай умер. Если бы жители Развитых Городов этого региона заранее не подготовились к природному бедствию, то, они бы уже давно умерли от жажды.
Му Юань был решительно настроен убить этого Зверя Бедствия Огня Уровня 6 прямо сейчас, потому что, чем дольше он существует, тем больше вреда он принесёт. Как только Зверь Бедствия высушит последние источники воды, или вызовет большой пожар, ситуация станет ещё более критической.
Услышав просьбу Му Юаня, Чжао Фу не сразу ему ответил, решив сначала взвесить все плюсы и минусы.
В итоге, Чжао Фу решил помочь. Всё-таки даже вдвоём будет непросто убить Зверя Бедствия Уровня 6. К тому же, Му Юань уже заметил его, и поэтому было маловероятно, что он теперь будет сражаться используя все свои силы. Ни один человек не был настолько глуп, чтобы выполнить всю трудную работу, в то время как рядом ждёт некто, кто будет пожинать плоды его трудов.
Когда Чжао Фу согласился, Му Юань облегчённо вздохнул. Ему было непросто сражаться со Зверем Бедствия Уровня 6 в одиночку.
*Скриии!!*
Выкрикнула огромная огненная птица снова приблизившись к Му Юаню, нацелившись на его тело своими острыми огненными когтями, от жара которых даже вздувались волдыри.
В глазах Му Юаня сверкнул холодный блеск, и он прокричал: — Три Парящих Удара!
С меча, засиявшего невероятно острой аурой, сразу же вылетело три мощных дуги света, которые столкнулись с когтями огромной огненной птицы.
*Буум!!*
Раздался громкий взрыв, и повсюду, вместе с диким порывом ветром, разлетелись ударные волны.
Когда ударные волны утихли, Чжао Фу тоже начал действовать. Он обнажил Меч Дракона Греха и приготовился, испытать его силу.
Когда он обнажил меч, в его тело сразу же втекла огромное количество силы. Чжао Фу указал наконечником меча в землю, и Меч Дракона Греха выпустил вниз поток зелёного света. Когда зелёный свет соприкасался с землёй, из неё, подобно фонтану, вырывались потоки воды, которые быстро покрыли расстояние в несколько сотен метров.
Чжао Фу резво поднял меч, и потоки воды собрались в огромного водяного дракона, который со скоростью молнии врезался в Зверя Бедствия Огня, отправив его в полёт. После столкновения с водяным драконом, от тела Зверя Бедствия Огня начал исходить белый дым, похоже, что он был сильно ранен.
Так как Меч Дракона Греха обладал водным атрибутом, превосходно противостоящий огню, его атака сразу же смогла серьёзно ранить Зверя Бедствия Огня.
Му Юань был в шоке, от того, что атака Чжао Фу была даже ещё более мощной, чем его собственная. Учитывая мощь этой атаки, перед ним, несомненно, был настоящий могущественный эксперт.
Получив серьёзную рану от Чжао Фу, Зверь Бедствия гневно посмотрел на виновника, и рванул прямо на него, полностью позабыв о Му Юане.
Му Юань не стал терять времени и снова атаковал, послав в Зверя Бедствия Огня огромный поток ветра из ци меча. А Чжао Фу тем временем подлетел повыше и взмахнул своим мечом.
Глава 425. Ци Дракона и Ци Феникса
Чжао Фу и Му Юань чередовали свои атаки таким образом, что их мощь быстро поставила Зверя Бедствия Огня Уровня 6 в очень невыгодное положение.
В это мгновение, Му Юань воспользовался удачной возможностью и серьёзно ранил Зверя Бедствия Огня, спровоцировав его на себя.
Однако, когда Зверь Бедствия сменил свою цель, Чжао Фу поднял Меч Дракона Греха, и собрал вокруг себя бесчисленное множество потоков воды, сформировавших огромный водяной меч длиной в сотню метров. Взмахнув мечом, Чжао Фу разрезал тело Зверя Бедствия Огня со спины надвое.
*Бах!*
Огромное тело Зверя Бедствия Огня взорвалось волной огня, и на его месте появился огненный кристалл.
— Системное сообщение! Вы убили Зверя Бедствия Уровня 6 и получили 40 000 Очков Добродетельности.
Теперь у Чжао Фу было достаточно Очков Добродетельности, чтобы обменять их на Пилюлю Понимания Дао. Порадовавшись своим успехам, Чжао Фу убрал огненный кристалл в Кольцо Короля.
Му Юань улыбнулся, и подлетев поближе сказал: — Спасибо за вашу помощь. Не хотели бы вы посетить мой Город Пастушьих Равнин, где я могу продемонстрировать вам своё гостеприимство?
Немного подумав о предложении Му Юаня, Чжао Фу решил отказаться, так как он был на чужой территории и не доверял своему новому другу. Так как у Чжао Фу теперь было достаточно Очков Добродетельности для покупки Пилюли Понимания Дао, он не хотел, чтобы кто-нибудь забрал её до того, как он окажется у Каменной Стеллы Обмена.
Услышав отказ Чжао Фу, Му Юань немного расстроился. Попрощавшись с Чжао Фу, он превратился в луч света и исчез за горизонтом.
После смерти Зверя Бедствия Огня Уровня 6 температура в регионе значительно спала, и яркий свет больше не был таким интенсивным.
Чжао Фу вернулся в Город Святого Света и подойдя к Каменной Стелле Обмена, увидел, что кто-то уже забрал Пилюлю Сотни Солнц Дракона на 10 месте, и Пилюлю Мощи на 9 месте.
Похоже, что, кроме Чжао Фу пока ни у кого не хватало способностей для получения пилюли на первой строчке, Пилюли Понимания Дао. Купив желанную награду, Чжао Фу посмотрел на чёрно-белую пилюлю в своей руке, и удовлетворённо расслабился. Он больше никуда не торопился.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу планировал немного отдохнуть и заняться делами, которые накопились, пока он на протяжении трёх дней без перерыва сражался с бедствиями.
Сначала, Чжао Фу открыл Кристалл Бедствия Уровня 6. Кристалл засиял ярким огненным светом, а затем, перед глазами Чжао Фу появился нефрит, испускающий очень жгучую ауру.
Нефрит был в форме огненной птицы, размером с ладонь — она была очень похожа на Зверя Бедствия Огня. Птица имела огненно-красный цвет, и была очень горячей. Если прикоснутся к ней напрямую без защиты, то можно было легко получить сильный ожог.
*****************************************************************************
*Кристалл Зверя Бедствия Огня*: Особый предмет, полученный во время Фестиваля Бедствия. С его помощью можно зачаровать экипировку и создать Экипировку Бедствия.
*****************************************************************************
— Экипировка Бедствия? — задался вопросом Чжао Фу, а затем решил использовать Кристалл Зверя Бедствия Огня на Луке Великой Души Птицы Рух. Сейчас Чжао Фу не хватало мощного оружия для дальней дистанции, и поэтому зачарованный Лук Великой Души Птицы Рух станет полезен для него в будущем.
После того, как Чжао Фу соединил Кристалл Зверя Бедствия Огня с Луком Великой Души Птицы Рух, лук сильно изменился.
Его цвет стал красно-фиолетовым, а его внешность, стала намного изысканнее и изящнее. На луке также появилось изображение огненной птицы, и от него теперь исходила энергия огненного атрибута.
Осмотрев лук, Чжао Фу выяснил, что его название изменилось на Лук Бедствия. Бонусы к характеристикам остались почти теми же, но так как лук теперь был зачарован *Огненным Бедствием*, его мощь усилилась в несколько раз, сделав его оружием изысканной Легендарной редкости.
Теперь Чжао Фу наконец мог чаще использовать этот лук. В хорошем настроении убрав Лук Бедствия в Кольцо Короля, Чжао Фу решил использовать Пилюлю Небесного Мудреца.
Однако перед использованием пилюли он кое о чём вспомнил, и приказал позвать к себе Сяньжу.
Через какое-то время, Сяньжу вошла в комнату Чжао Фу, и с поклоном спросила: — Ваше Величество, вы что-то хотели?
Чжао Фу кивнул, и вынув двухметровую статую феникса, спросил: — Ты можешь сказать, что это, и как это использовать?
Сяньжу с любопытством осмотрела статую, а затем с потрясённым видом сказала: — Ваше Величество, это божественный предмет. Если в нём будет огромное количество Ци Феникса, то его сила будет равноценна Оружию Нации. Ну а если добавить в него ещё больше Ци Феникса , то его мощь сможет даже сравниться с Оружием Клана. Если же количество Ци Феникса будет столько же великим как океан, то мощь Статуи Императорского Феникса без проблем превзойдёт силу Оружия Клана.
Услышав объяснение Сяньжу, Чжао Фу был шокирован. С серьёзным лицом он спросил: — Неужели эта статуя действительно такая мощная? Ты можешь побольше рассказать мне о Ци Феникса?
Сяньжу кивнула, и начала объяснять: — Ваше Величество, вы должно быть уже слышали, что Сына Небес также называют Небесным Драконом. Ваше тело наполнено Ци Дракона, и её противоположным аналогом является Ци Феникса, и ей обладают лишь Дочери Небес.
— В древние времена, любой девушке, чтобы быть избранной императорской наложницей, нужно было обладать Ци Феникса. Людей с Ци Феникса существует гораздо больше, чем людей с Ци Дракона, но их количество всё ещё не слишком велико, при сравнении с общим количеством населения во всём мире. В гаремах обычно было множество женщин, но лишь несколько из них могли стать официальными императорскими наложницами.
— Ци Феникса это значимый вид Судьбы. В то время, как Ци Дракона обладает исключительной властью и подходит для сражений, завоеваний, расширения территорий и захвата стран, Ци Феникса гораздо мягче, и оно больше подходит для укрепления империи и управления внутренними делами.
— Ци Дракона это сила, а Ци Феникса это нежность. Ци Феникса будет важным ресурсом не только для Его Величества, но и для всей Великой Цинь.
Выслушав Сяньжу, Чжао Фу начал лучше понимать важность Ци Феникса, и поэтому спросил: — Должно быть женщин с Ци Феникса очень мало, и я очень сомневаюсь, что у них будет достаточное количество Ци Феникса, чтобы заполнить статую. Значит ли это, что Статуя Императорского Феникса для меня бесполезна?
Сяньжу улыбнулась, и ответила: — Вовсе нет. В Мире Пробуждённых Небес сейчас Эра Королей, и все Наследники обладают Судьбой Сыновей Небес. У любого, у кого есть шанс стать Императором, жена может стать Императрицей, мать получить титул Старшей Императрицы, а его дочери и сёстры могут быть принцессами. У всех этих женщин будет огромное количество Ци Феникса.
Её слова означали, что если Чжао Фу заберёт женщину другого будущего Императора, то, он получит огромное количество Ци Феникса. Но разве этот способ не был слишком порочным?
Сяньжу продолжила: — Также, Вашем Величеству стоит обратить внимание на всех красивых женщин. Чем она красивее, тем больше Ци Феникса у неё скорее всего будет. С древних времён, у всех красавиц была очень невезучая жизнь, они умирали очень рано, и их смерти обычно были не слишком мирными.
— Рядом с Его Величеством уже есть несколько хороших кандидаток, так что вы могли бы …
Услышав к чему ведёт Сяньжу, Чжао Фу не выдержал и прервал её: — Думаю нам лучше поговорить об этом позже, когда Фестиваль Бедствия закончится.
Сяньжу понимала о чём думает Чжао Фу, и поэтому серьёзно сказала: — Ваше Величество, вам не нужно ничего с ними делать. Вы должны лишь привести их к себе, добавить в свой гарем, дать им титул и получить их Ци Феникса. В столь хаотичном мире не стоит беспокоиться о чувствах и нравственности, потому что сильные сами диктуют свои законы.
— Не нужно рассматривать их как людей. Просто считайте их инструментами, в которых содержится Ци Феникса. С достаточным количеством Ци, Статуя станет настоящим Императорским Фениксом, защищающим Национальную Судьбу Великой Цинь. Это будет очень выгодно не только Его Величеству, но и всей Великой Цинь в будущем.
В ответ Чжао Фу лишь грустно вздохнул: — Хорошо, этого достаточно. Я позабочусь об этом.
После своих слов, Сяньжу показалось, что она перешла рамки дозволенного, и поэтому она с поклоном извинилась: — Ваше Величество, я повела себя слишком грубо, прошу простить меня!
Глава 426. Пять Божественных Чувств
Услышав извинения Сяньжу, Чжао Фу рассмеялся: — Всё в порядке, ты просто думала о том, что будет лучше для Великой Цинь. Я всё понимаю, можешь идти.
Сяньжу облегчённо вздохнула, и поклонившись покинула комнату Чжао Фу.
Узнав для чего нужна Статуя Императорского Феникса, Чжао Фу убрал её. Сев на кровать, он вынул зелёную как нефрит пилюлю, от которой веяло приятным запахом — это была Божественная Пилюля Всех Ядов.
Проглотив пилюлю, Чжао Фу начал очищать её энергию в своём теле. Это был довольно болезненный процесс — после того, как пилюля попала в его желудок, она взорвалась большой волной зелёной энергии. Лицо Чжао Фу искривилось, он ощущал, как будто его внутренности разрывало и кусало стадо маленьких муравьёв.
Закрыв глаза, Чжао Фу сконцентрировался на очищении зелёной энергии. Лишь спустя какое-то время боль в его теле утихла, а зелёная энергия, полностью слилась с его органами и плотью.
После того, как Чжао Фу впитал энергию Божественной Пилюли Всех Ядов, в его теле появился небольшой зелёный цветок с пятью лепестками и тремя листиками. Его размер составлял всего лишь пару сантиметров, и он сиял зелёным светом.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы стали обладателем тела с Конституцией Ядовитого Духа. С этого момента ваше сопротивление к любым ядам значительно возросла.
Услышав системное сообщение, Чжао Фу улыбнулся, а затем вынул золотую пилюлю — это была Пилюля Небесного Мудреца.
После того, как Чжао Фу её проглотил, его тело, и даже его душа, задрожали. Попав в тело Чжао Фу, Пилюля Небесного Мудреца засияла необычайно ярким золотым светом, казалось, будто этот свет поглотил всё тело Чжао Фу.
Чжао Фу снова крепко закрыл глаза, сконцентрировавшись на очищении энергии пилюли. В этот раз весь процесс был довольно приятным — из Пилюли Небесного Мудреца подобно фонтану вырвался поток золотой энергии, очищающей тело и душу Чжао Фу. В это мгновении он ощущал невероятное спокойствие, как в своей душе, так и в теле.
— Системное сообщение! Вы поглотили Пилюлю Небесного Мудреца, и ваш Ранг увеличился до Низшего Небесного.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы разблокировали одно из пяти Небесных Чувств, Связь с Небом.
Чжао Фу не ожидал, что он разблокирует ещё одно из Небесных Чувств. С любопытством он начал подробнее изучать Связь с Небом.
В итоге, Чжао Фу выяснил, что теперь он мог более чётко ощущать связь между собой и небом и землёй. Чем лучше кто-то ощущал энергию небес и земли, тем выше был его Ранг. Небесный Ранг означал, что его владелец ощущал энергию небес и земли на божественном уровне, и поэтому скорость развития Чжао Фу теперь будет во много раз быстрее. Ему также будет проще контролировать мировую энергию.
Так как, Связь с Небом также упрощала возможность быть признанным небесами, Чжао Фу почувствовал, что его Судьба стала гораздо чище. Ему казалось будто бы это была уже не привычная ему энергия Судьбы, потому что такой Судьбой обычно обладали не Сыновья Небес, а непревзойдённые боевые эксперты.
Огромное количеств Судьбы было не только у Сыновей Небес, это также было присуще сильнейшим мастерам. Судьба экспертов была иной — в отличие от Судьбы Сыновей Небес, которая была более коллективной и связанной со своей страной, Судьба непревзойдённых экспертов была более индивидуальной.
Пока Чжао Фу размышлял о своей очищенной энергии Судьбы, он заметил, как его Метка Земной Сферы на правой руке засияла радужным цветом, и стала ещё более таинственной.
Теперь у Чжао Фу осталось 2 пилюли: Пилюля Понимания Дао и Пилюля Возрождения. Ни одну из этих пилюль нельзя было использовать прямо сейчас, и поэтому Чжао Фу спрятал их в надёжном месте.
Всё ещё шёл третий день Фестиваля Бедствий, у Чжао Фу ушло всего лишь несколько часов на очищение Божественной Пилюли Всех Ядов и Пилюли Небесного Мудреца. Немного отдохнув, он решил продолжить участвовать в Фестивале Бедствия.
Чжао Фу больше не были интересны пилюли из топ-10, вместо них он хотел получить нечто другое, рецепт Пилюли Стадии 4.
К этому моменту, в Великой Цинь уже выросло множество Фруктовых Деревьев Ветряного Колокольчик, и так как подчинённые Чжао Фу уже модифицировали рецепт Пилюли Стадии 3, скоро они начнут массовое производство Пилюль развития Стадии 3.
Получив Пилюли развития Стадии 3, Великой Цинь естественно нужно будет искать ещё более продвинутые пилюли для будущего. Рецепт Пилюли Стадии 4 можно было получить с Каменной Стеллы Обмена на Фестивале Бедствия, а что до рецепта Пилюли Стадии 5, он уже был у Великой Цинь — Чжао Фу получил его во время Фестиваля Божественной Рыбы.
Так как основные награды Фестиваля Бедствия были связаны с лекарственными пилюлями, было очевидно, что там были и рецепты. Так как в Фестивале Бедствия участвовать могли не все, наград было не так много, но все они были необычайно редкими и ценными.
Помимо рецепта Пилюли развития Стадии 4, Чжао Фу также привлекла Пилюля Стадии 3. Она называлась Пилюлей Увеличения Силы, и она могла временно увеличить боевую мощь солдат. Великая Цинь использовала подобные пилюли, но все они покупались в Развитых Городах, и имели худшие побочные эффекты.
Если Великая Цинь сможет создавать Пилюли Увеличения Силы, то её военная мощь снова повысится. К примеру, если эту пилюлю использует солдат со Стадией развития 0-7, то, он временно получит силу Стадии 1.
Чжао Фу также приметил в списке наград рецепт Пилюли Травы Возвращения. Эта была лечебная таблетка, которая была очень полезна для сохранения жизней солдат, чьи битвы со временем будут всё более, и более, интенсивными.
Великая Цинь покупала для себя множество подобных пилюль, и это стоило ей огромного количества средств. Если же она сможет самостоятельно их воспроизводить, то это сохранит огромное количество денег.
Последним рецептом, заинтересовавшим Чжао Фу, был рецепт, способный изменить Судьбу пользователя. Это был необычайно ценный рецепт Пилюли Стадии 6, и он стоил 250 000 Очков Добродетельности. Подобная стоимость ничем не уступала пилюлям из топ-10.
Для создания Пилюли Изменения Судьбы был необходим особый духовный фрукт Стадии 6, Фрукт Жизни. Этот фрукт был основным ингредиентом, и его нельзя было заменить ничем другим.
Пилюля Изменения Судьбы повышала на один любой Ранг пользователя вплоть до Ранга S. То есть, если кто-то Ранга С примет пилюлю, то его Ранг повысится до Ранга B, с Ранга B до Ранга A и так далее. Пилюля могла даже повысить A Ранг до Ранга S, но это было пределом. К тому же, Пилюлю Изменения Судьбы можно было использовать всего лишь один раз в жизни.
Если бы кто-то другой получил рецепт Пилюли Изменения Судьбы, то это было бы лишь повышением одного ранга солдат на 1, что не было бы слишком важным событием.
Однако для Великой Цинь всё было совсем иначе — ведь у Великой Цинь была Формация Очищения Неба и Земли, которая могла очищать трупы в Сферы Ранга.
Так как количество солдат Великой Цинь уже перевалило отметку в 100 000, потребность в трупах Ранга A больше не могла удовлетворять спрос. Чжао Фу пришлось отдать приказ на очищение трупов Ранга B. К счастью энергетических камней у Великой Цинь было навалом.
На данный момент, из 160 000 войска Великой Цинь, около 30 000 обладали Рангом A, 90 000 Рангом B, а все остальные пока не получили Сферы Ранга и остались на своём первоначальном ранге.
Но как только Великая Цинь начнёт использовать Пилюли Изменения Судьбы вместе с Формацией Очищения Небес и Земли, их эффективность станет просто чудовищной. У Великой Цинь сразу же появится огромное количество солдат с Рангом S. Лишь с 30 000 солдатами Ранга A, Великая Цинь мгновенно получит 30 000 солдат с Рангом S!
Рецепт Пилюли Изменения Судьбы будет не очень сложно получить, но трудности начнутся при поиске духовного фрукта Стадии 6. Даже низкоранговые духовные фрукты были очень редкими, и можно было лишь представить, насколько трудно будет найти духовный фрукт Стадии 6.
Даже Чжао Фу ещё ни разу в своей жизни не видел духовных фруктов Стадии 6. Он был не особо уверен, что сможет действительно найти Фрукт Жизни в ближайшее время.
Глава 427. Зелёный Дракон
Решив, что он должен купить, Чжао Фу снова отправился на охоту. С силой Меча Дракона Греха, у него было огромное преимущество против наводнений и засухи.
Подумав о возможных наводнениях, Чжао Фу сразу же вспомнил о Текущей Реке. В регионах с большими реками и озёрами, была большая вероятность возникновения наводнения, и если учитывать размеры Текущей Реки, то бедствие там должно было быть огромным. К сожалению, в прошлый раз Чжао Фу разозлил главу монстров этого региона, и скорее всего его обнаружат, если он снова отправится туда. Справится с главным монстром региона будет очень проблематично, и поэтому Чжао Фу решил пока забыть о Текущей Реке.
Чжао Фу попросил Ван Эргоу принести ему обновлённую разведку по бедствиям в каждом регионе, а затем начал искать подходящий для охоты регион.
К этому моменту, Великая Цинь уже открыла дорогу к 61 регионам, в которых были самые разные природные бедствия. Имея столь широкий ассортимент выбора, Чжао Фу вскоре нашёл подходящий ему регион.
Это был регион с большим озером. Конечно, его размер не мог сравниться с Текущей Рекой, но наводнение там всё равно было довольно существенным.
Выбрав регион, Чжао Фу быстро прибыл туда с помощью площадки телепортации. Уровень воды здесь постоянно поднимался, и к этому моменту он уже покрыл большую часть суши. Иногда из воды появлялись огромные волны, похожие на неостановимого зверя.
— Хозяин, так как это наводнение, я могу помочь вам быстро расправиться со Зверьми Бедствия.
Чжао Фу удивлённо переспросил: — У тебя есть какой-то способ?
Девушка в зелёном с громким хохотом ответила: — Хозяин, неужели ты забыл о моей истинной форме и атрибуте?
Чжао Фу сразу же вспомнил, что девушкой на самом деле был Дракон Греха. Эти создания получили своё имя из-за того, что часто являлись причиной природных бедствий — именно поэтому их атрибутом и было Бедствие.
Драконы Греха были очень могущественными созданиями в иерархии Зверей Бедствий, и поэтому для них будет нетрудно победить более слабых сородичей, особенно если они были Зверьми Бедствия Воды.
Обнажив Меч Дракона Греха, Чжао Фу указал им в сторону мутного озера. Лезвие меча засияло ослепляющим зелёным светом и в воздухе появилась мощная аура бедствия.
*Рёёёв!!*
По 500 километровой окрестности пронёсся громкий драконий рёв, и в воздухе появился 500 метровый дракон с зелёной чешуёй. На голове дракона возвышалась пара похожих на нефрит рогов, а его когти сверкали острым светом. Все его тело излучало величественную и властную ауру.
— Хозяин, вы можете оседлать меня и делать с моим телом всё, что захотите, даже если это… — флиртующим тоном заговорила зелёная дракониха.
— Ты можешь быть более серьёзной? — прервал своего драконьего духа Чжао Фу, чувствуя раздражение от её постоянного поведения.
— Хорошо, добро пожаловать на борт, хозяин, — ответила зелёная дракониха.
Чжао Фу показалось, что его новый дух меча наконец решила стать серьёзной, и поэтому он без задней мысли забрался ей на спину. Однако, как только он сел, она начала стонать, ещё больше разрушив серьёзную атмосферу.
К счастью, она не забыла свою главную задачу, и занырнула в воду вместе с Чжао Фу. Вокруг её тела появился зелёный барьер, который отделял её тело и Чжао Фу от воды озера.
Скорость зелёного дракона была невероятной, и всё, мимо чего они проплывали, выглядело очень размыто.
*Бах!*
Неожиданно зелёный дракон раскрыл пасть и, в сопровождении взрыва мощной энергии, проглотил 20 метрового Зверя Бедствия Воды перед собой. Попав в пасть дракона, Зверь Бедствия начал в ужасе брыкаться, он и представить не мог, что его так неожиданно атакует столь мощное создание с сильной аурой бедствия вокруг себя.
Но зелёный дракон полностью проигнорировав брыкания Зверя Бедствия, сжал челюсти и уничтожил тело своей жертвы, оставив лишь голубой кристалл.
— Системное сообщение! Вы убили Зверя Бедствия Воды Уровня 2 и получили 4 000 Очков Добродетельности.
После того, как зелёный дракон сожрал свою первую жертву, Чжао Фу сразу же получил системное сообщение, которое шокировало его — он и не думал, что сможет получать Очки Добродетельности, даже если Звери Бедствия будут не убиты им напрямую.
Однако немного подумав об этом, Чжао Фу понял, что зелёный дракон являлся его духом меча, и было вполне естественно, что Очки Добродетельности за убитых им Зверей Бедствия будут присуждать его хозяину.
Со своей силой, зелёный дракон мог убивать Зверей Бедствия Уровня 2 каждые пять минут. Чжао Фу даже не нужно было ничего делать самому, он мог просто спокойно лежать на спине огромного дракона.
— Как тебе хозяин? Я довольно быстрая! Как думаешь, заслуживаю ли я награды? — взволнованно спросила зелёная дракониха.
Чжао Фу же без всяких раздумий, мгновенно ответил: — Нет!
Зелёная дракониха не расстроилась, уже ожидав подобного ответа, и поэтому продолжила: — Хозяин, вам лучше держатся покрепче, потому что я собираюсь ещё больше ускорится.
Чжао Фу подумал, что она нашла свою следующую цель, и поэтому покрепче ухватился за её тело. Однако в ответ последовал лишь стон: — Хозяин, ваши прикосновения такие приятные!
Чжао Фу почувствовал подступающую головную боль, и серьёзным тоном сказал: — Если ты продолжишь в том же духе, то я снова тебя запечатаю.
— Прошу не надо! Хозяин, я была неправа. — зелёная дракониха не хотела быть снова запечатанной, и поэтому сразу извинилась и стала вести себя сдержаннее.
*Бах!*
Внезапно, зелёный дракон ускорился и рванул к другому месту, где он сразу же проглотил Зверя Бедствия Воды Уровня 3. Этот зверь был длиной в 30 метров, но на фоне 500 метрового зелёного дракона, он казался букашкой. Когда челюсти зелёного дракона сжались, послышался грохот и тело Зверя Бедствия взорвалось.
— Системное сообщение! Вы убили Зверя Бедствия Воды Уровня 3 и получили 6 000 Очков Бедствия.
Примерно таким образом, зелёный дракон продолжил быстро охотится на Зверей Бедствия, в то время как Чжао Фу тихо отдыхал на её спине.
Заметив, что Чжао Фу не начинает никакого диалога, зелёная дракониха почувствовала себя расстроенной: — Хозяин, вы не хотите узнать моё имя?
Только сейчас Чжао Фу осознал, что из четырёх его духов мечей, он знал только имя Силии. Если бы на кольце, в котором он нашёл эльфийку, не было выгравировано её имя, то, он скорее всего и не спросил бы его. У Духа Резни и Небесного Демона тоже наверняка были свои имена, но он никогда их не спрашивал.
Почувствовав себя виноватым, Чжао Фу спросил: — И как тебя зовут?
Зелёная дракониха, счастливым голосом ответила: — Хозяин, я Лун Сяосяо. Но вы можете звать меня Сяосяо, когда попросите вам от….
Проигнорировав остальную часть слов Лун Сяосяо, Чжао Фу спросил Духа Резни и Небесного Демона: — Извините, что раньше не спрашивал ваших имён. Могли бы вы сказать их мне?
Небесный Демон, чувствовавшая себя забытой, сразу же воспряла духом, но всё равно немного обиженным тоном ответила: — Хозяин, я с тобой уже очень давно, но ты только сейчас захотел узнать моё имя. Если бы не этот озабоченный дракон, то ты наверно никогда бы и не спросил. Меня зовут Илия.
Чжао Фу было довольно неловко — имена были очень важны, но он о них совершенно забыл, потому что они были духами.
— Хозяин, а меня при жизни называли Лю Нинбин, — спокойно ответила Дух Резни, но в её голосе можно было заметить нотку счастья.
Услышав их ответ, Чжао Фу запомнил имена.
Заметив, что Чжао Фу игнорирует её, Лун Сяосяо совершенно не возражая продолжила говорить об очень непристойных и смущающих вещах. Так как она так сильно старалась и трудилась, убивая Зверей Бедствия Воды, Чжао Фу решил позволить ей говорить всё, что она хочет.
Глава 428. Кровавая Пилюля Красной Птицы
С помощью Лун Сяосяо, всего за полдня Чжао Фу убил большую часть Зверей Бедствия в этом регионе, заработав более 100 000 Очков Добродетельности.
Все убитые Звери Бедствия в основном были Уровня 3 и ниже, но учитывая серьёзность наводнения, тут скорее всего был Зверь Бедствия Уровня 6, и именно его искал сейчас Чжао Фу.
К счастью, это было довольно легко — его зелёному дракону всего лишь нужно было направиться к центру наводнения, где скорее всего и прятался Зверь Бедствия Уровня 6, источник природной катастрофы.
Вскоре, Чжао Фу нашёл его. Это был Зверь Бедствия Воды 200 метров в длину. Его внешность напоминала сома с большим мощным хвостом. У него был плоский рот, от которого исходило два длинных усика.
Когда Чжао Фу со своим зелёным драконом нашли его, Зверь Бедствия взял инициативу на себя, и первым атаковал их. Он взмахнул хвостом, и выстрелил в них бесформенным водяным лезвием.
Зелёная дракониха не испугалась приближающейся атаки, и встретила её напрямую. Её нефритовые рога засияли зелёным светом, и она помчалась вперёд, с громким взрывом мгновенно разрушив водяное лезвие.
Когда водяное лезвие был разрушено, Зверь Бедствия Воды атаковал снова. Открыв пасть, он засосал в неё огромное количество воды из озера, и выплюнул в зелёного дракона десятиметровым водяным шаром, который с огромной скоростью и разрушительной силой помчался вперёд.
В ответ на водяной шар, зелёная дракониха издала громкий рёв и, подобно королю водяного мира, призвала к себе бесчисленные водяные потоки, сформировавших перед ней 100 метровую водяную стену. Это стена была не только для защиты, но и для нападения.
*Буууум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, и 100 метровая водяная стена, излучая ауру способную опрокинуть горы и перевернуть моря, упала на Зверя Бедствия Воды Уровня 6. Десятиметровый водяной шар не продержался и секунды, сразу же распавшись на части, и когда стена обрушилась на Зверя Бедствия Воды, его тело отбросило на огромное расстояние назад.
Испытав на себе мощь зелёного дракона, голубое сияние тела Зверя Бедствия Воды заметно затухло, и когда он пришёл в чувство, то сразу же развернулся и начал убегать. Он понял, что не был ровней своему противнику.
Чжао Фу был тоже удивлён — Зверь Бедствия Уровня 6 был довольно сильным созданием, и он считал, что ему придётся тоже вступить в битву. Но кто бы мог подумать, что у Лун Сяосяо будет столь подавляющее преимущество перед Зверьми Бедствия.
Увидев убегающего противника, зелёная дракониха выпустила из своего рта огромный водяной шар, который со скоростью молнии врезался в Зверя Бедствия Воды.
*БУУУМ!!*
Раздался мощный взрыв и по округе разлетелась ужасающая ударная волна, которая на пару мгновений создала вакуум в центре озера, полностью осушив место взрыва от воды. Спустя пару секунд вакуум снова залило водой.
Разрушая мощь атаки зелёного дракона, смогла сильно ранить Зверя Бедствия Воды Уровня 6, но он смог выжить и продолжить свой побег.
К сожалению, зелёный дракониха была слишком быстрой. Она замаха своим хвостом, и подобно стреле, выпущенной из лука, мгновенно догнала убегающего Зверя Бедствия Воды и перекусила ему шею.
*Бах!*
Тело Зверя Бедствия взорвалось, оставив после себя голубой кристалл.
Чжао Фу улыбнулся, и протянув руку притянул голубой кристалл к себе. Взглянув на него один раз, он убрал его в Кольцо Короля.
— Хозяин, как вам мои успехи? — весёлым голосом спросила Лун Сяосяо.
Чжао Фу и не представлял, что она самостоятельно сможет с лёгкостью справиться со Зверем Бедствия Уровня 6. В итоге, он её даже немного похвалил.
— Хозяин, в постели мои навыки ещё лучше! — как только Лун Сяосяо получила похвалу, она сразу же вернулась к своему соблазнительному тону.
Чжао Фу не мог и дальше этого терпеть. Шлёпнув её по затылку, он сказал: — Чтож, мы уже убили большинство Зверей Бедствия в этом регионе, время отправляться в следующий.
Лун Сяосяо с громким смехом согласилась. Она также заметила, что Чжао Фу больше не волновало, какие пошлости она говорила.
В последующие два дня, так как Чжао Фу понимал, что у Лун Сяосяо было огромное преимущество в регионах с наводнениями, он посетил их все. В итоге все ближайшие регионы с водяными катастрофами были очищены от Зверей Бедствия.
За эти два дня Чжао Фу заработал более 400 000 Очков Добродетельности, которые были получены исключительно благодаря Лун Сяосяо. Чжао Фу вообще ничего не делал за эти два дня, он лишь стал свидетелем того, насколько могущественным был Меч Дракона Греха.
С таким огромным количеством Очков Добродетельности он естественно хотел побыстрее их обменять на ценные предметы.
Прибыв в Город Святого Света, Чжао Фу купил все предметы, которые он выбрал ранее. К этому моменту, Пилюля Прорыва Стадий, на восьмом месте, и Пилюля Соединения Жизни, с седьмой строчки, уже были кем-то забраны.
Но Чжао Фу всё ещё удивился — уже был пятый день Фестиваля Бедствия, и в списке наград всё ещё оставалось несколько пилюль из топ-10. Неужели никто не может собрать достаточного количество Очков Добродетельности? Или же они тратят их на что-то ещё?
По правде, множество людей действительно даже не рассматривали награды из топ-10, потому что самые лучшие пилюли испарились почти что в самый первый день. К тому же, это были одноразовые пилюли, которые мог использовать только один человек. Для фракции будет лучше купить предмет выгодный для всей фракции в целом.
Ещё раз взглянув на список пилюль из топ-10, Чжао Фу начал раздумывать, хочет ли он забрать две оставшиеся пилюли. Ими были Кровавая Пилюля Красной Птицы на шестом месте и Пилюля Берсерка на четвёртом.
Так как в списке наград не было других предметов, которые хотел бы получить Чжао Фу, он обратил своё внимание на эти две пилюли.
Хотя Пилюля Берсерка занимала четвёртую строчку и могла значительно увеличить боевую мощь пользователя, Чжао Фу не был в ней слишком заинтересован. Она могла бы привлечь его в прошлом, но теперь у него была Печать Правителя Города, и он не слишком сильно нуждался в этой пилюле.
Однако с Кровавой Пилюлей Красной Птицы всё было немного иначе. Она стоила гораздо меньше, всего 150 000 Очков Добродетельности, которые будет довольно легко собрать.
Приняв решение купить Кровавую Пилюлю Красной Птицы, Чжао Фу снова отправился убивать Зверей Бедствия.
В этот раз, он и Лун Сяосяо прибыли к огромному озеру. Чжао Фу уже был здесь во время Фестиваля Божественной Рыбы. Они пришли сюда только сейчас, потому что тут было не слишком сильное наводнение, которым скорее всего управлял лишь Зверь Бедствия Уровня 5. Но несмотря на то, что уровень сильнейшего Зверя Бедствия в этом регионе бы не слишком высоким, получить 150 000 Очков Добродетельности здесь будет не так уж и сложно.
Чжао Фу все ещё ничего не делал, оставив охоту на Лун Сяосяо. Дракониха упорно трудилась последние дни, но её слова становились лишь все более, и более извращёнными. Из-за её поведения другие духи мечей чувствовали себя очень смущённо и неловко. Они попытались выразить своё возмущение Лун Сяосяо, но она их полностью проигнорировала, продолжив вести себя как ей было угодно.
Спустя ещё сутки наступил шестой день Фестиваля, и Чжао Фу набрав 150 000 Очков Добродетельности приобрёл Кровавую Пилюлю Красной Птицы.
Пилюля была размером с вишню, и на ней было выгравировано изображение Красной Птицы, которая будто бы была живой. Она буквально парила внутри пилюли, придавай ей очень мистический вид. Пилюля также источала сильный запах крови.
Чжао Фу ещё не решил, кому будет лучше отдать Кровавую Пилюля Красной Птицы, и пока он думал, кто-то забрал Пилюлю Берсерка. Теперь все пилюли из топ-10 нашли своих владельцев.
Хотя всё ещё был только 6 день Фестиваля Бедствия, Чжао Фу не увидел в списке наград ещё чего-то стоящего. Он впервые испытал подобное на фестивале.
Так как не осталось ничего, что он хотел бы купить, Чжао Фу решил сосредоточиться на Кристаллах Бедствия. С кристаллов Бедствия Уровня 4 и выше можно было получить экипировку Легендарной редкости. У Великой Цинь уже было около 30 таких предметов, но этого всё ещё было мало. Чем больше у них будет предметов Легендарной редкости, тем сильнее будет Великая Цинь.
Глава 429. Огонь Бедствия
В оставшееся время Фестиваля Бедствия, Чжао Фу и Лун Сяосяо убили множество самых различных сильных Зверей Бедствия, чей уровень был не ниже 4. Они не тратили своё время, если у Зверя Бедствия не было по крайне мере Уровня 4, пока на них не нападали первыми.
В последние дни фестиваля, Чжао Фу увидел множество самых необычных Зверей Бедствия — помимо огненных, водяных и ветреных архетипов, он увидел ещё шесть других.
Одним из них был Зверь Бедствия Металла. Он превращал землю и растения в металл, уничтожая тем самым их энергию жизни. Это было по-настоящему ужасная катастрофа, от которой было неимоверно трудно оправиться.
Звери Бедствия Металла выглядели как металлические обезьяны. Их тела были очень крепкими, из-за чего справится с ними было гораздо труднее, чем с другими Зверьми Бедствия.
Ещё одним новым видом Зверей Бедствия были Звери Бедствия Земли. Они могли вызывать землетрясения, сокрушающие здания. Это были очень разрушительные создания.
По внешнему виду они напоминали грязевых слизней, которые прятались под землёй, от чего их было трудно найти и убить.
Третьим видом, были Звери Бедствия Дерева. Эти монстры приводили к повсеместному росту деревьев, что в каком-то роде было хорошо. Однако деревья появлялись в самых неудобных местах, таких как дороги и людские дома. Это катастрофа была довольно неприятна, но не столь разрушительна, как все остальные.
Звери Бедствия Деревьев по внешнему виду напоминали дриад, излучающих мощную жизненную энергию. У дриад были сильные регенеративные способности, затрудняющие их быстрое убийство.
Четвёртые Звери Бедствия, встреченные Чжао Фу, могли вызывать снежную бурю, которая, заполонив небо, покрывала всю землю снегом. Они также могли легко замораживать любой водяной объект.
По внешнему виду Звери Бедствия Льда были похожи на огромных ледяных слонов. Каждый их шаг оставлял после себя огромный отпечаток на земле, из-за чего их было легко отследить и убить.
Пятым видом, были Звери Бедствия Песка. Они обладали способностью обращать землю в песок, тем самым заставляя растения увядать. Природе было очень трудно восстановиться от подобной катастрофы.
Внешний вид Зверей Бедствия Песка напоминал червей из песка. Из всех Зверей Бедствия, этих червей убить было проще всего.
Последними, встреченными Чжао Фу монстрами фестиваля, были Звери Бедствия Молнии. Эти чудовища могли вызывать с небес пугающие и разрушительные молнии, из-за чего они были самыми ужасающими Зверьми Бедствия из всех.
По внешнему виду они были похожи на питонов с крыльями, чьё тело полностью состояло из электричества. Из всех, увиденных Чжао Фу Зверей Бедствия, Звери Бедствия Молнии были сильнейшими. Чжао Фу даже был ранен во время убийства Зверя Бедствия Молнии Уровня 5.
Помимо этих Зверей Бедствия, Чжао Фу слышал и о других:
Это были Звери Бедствия Океана, которые вызывали ужасающие и разрушительные цунами, появляющиеся лишь рядом с океаном;
Существовали ещё и очень редкие Звери Бедствия Сна, которые могли вводить людей в сон, наполненный иллюзиями;
Однако самыми убийственными и чудовищными Зверьми Бедствия были Звери Бедствия Смерти. Они по праву носили титул самых могущественных Зверей Бедствия, но никто не знал, как они выглядят. Лишь в слухах кто-то говорил, что тела Зверей Бедствия Смерти полностью окружала серая аура смерти.
Куда бы не отправились Звери Бедствия Смерти, растения увядали, а земля становилась заброшенной. После них не оставалось никакой жизни, потому что они вытягивали из своего окружения всю жизненную энергию, превращая всех живых существ в иссохшие трупы.
По правде говоря, никто не знал, как они выглядят, потому что любой, кто к ним приближался, сразу же умирал. Даже Правители Развитых Городов не могли противостоять смерти.
Звери Бедствия Смерти были также самыми редкими. Несмотря на их чудовищную мощь их почти никто не встречал, из-за этого количество смертей от Зверей Бедствия Смерти тоже не было особо большим.
Наверняка были и другие виды Зверей Бедствия, о которых Чжао Фу ничего не знал. Но, к сожалению, уже был вечер седьмого дня, и до окончания Фестиваля Бедствия оставался всего час, у Чжао Фу вряд ли будет возможность встретится с ними.
Чжао Фу проверил свои трофей: у него было три Кристалла Бедствия Уровня 7, 12 кристаллов Уровня 6, 25 Уровня 5 и 32 Кристалла Бедствия Уровня 4.
С Кристаллов Бедствия Уровня 4,5 и 6 можно было гарантированно получить предметы Легендарной редкости, в их список, конечно же, входила экипировка и материалы. К этому моменту, Великая Цинь уже могла самостоятельно ковать экипировку Легендарной редкости, но у них был всего лишь один мастер кузнец, Роуд.
Ну а Кристаллы Бедствия Уровня 7 гарантировали выпадение предмета Эпической редкости. Такие ценности могли взволновать даже Чжао Фу, и поэтому он переполненный ожиданиями открыл первый Кристалл.
Засиял яркий свет, и перед Чжао Фу появился кристальный шар, который был необычайно прозрачным и не имел никаких дефектов. На поверхности шара не было ни одной неровности, он выглядел совершенно безупречным.
Осмотрев характеристики кристального шара, Чжао Фу выяснил, что он назывался Сферой Пустоты. Чжао Фу был в восторге, потому что с этой сферой и Камнем Небесной Границы, ему останется собрать лишь один материал, необходимый для его плана.
Первый предмет был довольно хорошим, и Чжао Фу открыл второй Кристалл Бедствия Уровня 7. После исчезновения сияющего света, перед Чжао Фу появилась ледяная сабля.
Лезвие сабли было довольно длинным, и так как оно было сделано изо льда, от него веяло насыщенной силой холода.
*****************************************************************************
*Сабля Ледяной Души*: Редкость: Эпическая
Бонус к Характеристикам: Сила +30, Интеллект + 30, Ловкость +25, Телосложение +20
Описание: Ледяная сабля, созданная из десяти-тысячелетнего Экстремально Охлаждённого Льда. Оружие обладает мощными атаками с атрибутом льда.
*****************************************************************************
Вторым предметом было хорошее оружие Эпической редкости. Но так как Чжао Фу не использовал сабли, он решил использовать его в качестве награды для своих подчинённых.
Остался только один Кристалл Бедствия Уровня 7. Открыв его, перед Чжао Фу засиял уже привычный свет, который со временем исчез, оставив после себя огненный шар, размером с кулак.
Чжао Фу с любопытством осмотрел его характеристики.
*****************************************************************************
*Огонь Бедствия*: Пламя, обладающее мощной энергией бедствия. С его помощью можно зачаровать экипировку или существо атрибутом бедствия. Если соединить Огонь Бедствия с Кристаллами Зверей Бедствия Металла, Дерева, Воды, Огня или Земли, то можно сделать его сильнее.
*****************************************************************************
Кристаллами Зверей Бедствия были предметы, придающие экипировке атрибут бедствия. После открытия всех Кристаллов Бедствия, Чжао Фу получил несколько таких, и помимо перечисленных стихий, у него также были Кристаллы Зверя Бедствия Ветра и Льда.
Немного подумав, Чжао Фу решил соединить с Огнём Бедствия пять Кристаллов Зверей Бедствия разных видов. После соединения, белое пламя приобрело пять разных цветов. Паря в воздухе, Огонь Бедствия немного мелькал и испускал ужасающую ауру, от которой даже пространство начинало гореть.
Усилив Огонь Бедствия, Чжао Фу начал размышлять, будет ли лучше использовать его на экипировке или на существе.
Из существ у него были Серенький, Черненький, Беленький и Виверна, которая скоро должна была вылупиться.
А из экипировки, это были его мечи: Меч Духа Резни, Меч Небесного Демона, Королевский Деревянный Меч и Меч Дракона Греха.
Если выбирать существо, то лучшим кандидатом, конечно же, была Виверна. После слияния с Огнём Бедствия она скорее всего станет Драконом Бедствия, и её характеристики значительно изменяться. Ну а если выбирать из мечей, то лучшим выбором был Меч Дракона Греха. Так как у меча уже был атрибут бедствия, Огонь Бедствия сможет его значительно усилить.
Выгодны были оба варианта, но Чжао Фу неожиданно подумал о чём-то ещё. С новой идеей он отправился на открытое поле и поднял руку с Кольцом Короля. Кольцо засияло золотым светом и послышался стук копыт.
В это же мгновение перед ним появилось десять Скелетов Всадников на своих костяных конях. Каждый из всадников был облачён в золотую броню, и излучал величественную святую ауру. Спустившись со своих коней, костяные всадники преклонились перед Чжао Фу со словами: — Приветствуем Ваше Величество!
Глава 430. Бедствие Нежити
К этому моменту, Королевские Всадники Нежити достигли Стадии развития 2 и были невероятно сильными. К сожалению, Скелеты под их управлением не могли похвастаться тем же.
Было бы логично, если бы Скелеты, вызываемые Королевскими Всадниками Нежити Стадии 2, тоже могли достигнуть Стадии 2. Но нет, не говоря уже о Стадии 2, большинство Скелетов не достигли даже Стадии 1. Это было связано с тем, что все трупы Стадии 1 и выше использовались для очищения Пилюль Кровавого Бога, в результате чего, среди них не оставалось почти никого, кто мог бы стать Скелетом солдатом.
Ко всему прочему, то, что каждый из Королевских Всадников Нежити мог управлять до 300 Скелетами, было довольно неплохо только на ранней стадии Мира Пробуждённых Небес. Однако сейчас у Чжао Фу уже была 160 000 армия и 3 000 Скелетов больше были не слишком полезны.
Из-за слабости Скелетов, Чжао Фу начал задаваться вопросом, что произойдёт, если он соединит Огонь Бедствия и Королевских Всадников Нежити.
Немного подумав и осмотрев приклонившихся костяных всадников, которые были духами Кольца Короля, Чжао Фу снял кольцо и соединил его с пяти-цветным Огнём Бедствия.
Когда начался процесс слияния, в округе завыл неистовый ветер, а от Кольца Короля начала исходить пульсация ужасающей энергии. Золотое сияние кольца испарилось, и ему на замену пришёл чёрный свет.
В момент изменения кольца, тела Королевских Всадников Нежити задрожали, и золотое пламя, пылающее в их черепах, тоже постепенно сменило свой цвет на чёрный.
В воздухе появилась мощная аура бедствия, пульсирующая чудовищной волной силы, и пламя Королевских Всадников Нежити стало полностью чёрным. Их тела начали излучать чёрную ауру, которая покрыла их с ног до головы и изменила их броню и оружие, тоже сделав их полностью чёрными.
Теперь Королевские Всадники Нежити выглядели совершенно иначе — их экипировка стала чёрной, и она также начала излучать насыщенный чёрный туман, их величественная и доблестная аура полностью исчезла, её заменила аура бедствия и разрушения, вызывающая непроизвольных страх в сердцах обычных людей.
Изменения произошли и с их костяными скакунами, которые тоже почернели и начали излучать чёрный туман.
Кольцо Короля превратилось в чёрное кольцо, которое непрерывно излучало ауру бедствия и благородия.
Осмотрев кольцо, Чжао Фу выяснил что его название изменилось на Кольцо Бедствия Короля. Его редкость увеличилась до Эпического и бонусы к характеристикам тоже заметно возросли. Однако бонус к количеству получаемых Очков Опыта и Достижений совершенно не изменился.
Королевские Всадники Нежити стали Королевскими Всадниками Бедствия, или же просто Всадниками Бедствия. Их характеристики значительно возросли, и их профессия повысилась до Ранга SSS+, достигнув вершины высших военных профессий.
Призываемые Всадниками Бедствия Скелеты теперь смогут сохранять 90% своей силы при жизни, а также свои навыки. Помимо этого, Скелеты будут усилены энергией бедствия, которая во множество раз повышала их боевую силу.
Но более важным было то, что Всадники Бедствия достигли Класса Лорд Нежити, который позволял каждому из них контролировать до 3000 Скелетов солдат. Теперь, Всадники Бедствия могли вести в бой до 30 000 Скелетов, что было значительной военной мощью даже для Великой Цинь.
Чжао Фу улыбнулся, он был очень доволен усилением Всадников Бедствия. Он также заметил, что у десяти Всадников Бедствия появился ужасающий совместный навык, *Бедствие Нежити*.
Чжао Фу уже слышал это название и знал, насколько чудовищным было это бедствие, он получил эту информацию из памяти Бога Керр. Бедствием Нежити было нечто, что мог использовать только монстр с классом Король Нежити, и это был его сильнейший навык.
Скелеты класса Король встречались даже реже, чем человеческие Короли, и они являлись очень особенными созданиями. Шанс появления Короля Скелетов был 1 из 100 миллиардов обычных Скелетов.
Так как Всадники Бедствия Чжао Фу являлись Нежитью и получили Королевскую Власть вместе с силой Бедствия, они смогли выучить ужасающий совместный навык. К тому же, их Бедствие Нежити будет даже более мощным, чем способность Короля Скелетов, потому что у всех призванных ими Скелетов будет атрибут бедствия.
Навык подобной силы, был достаточно мощным, чтобы стать козырем Великой Цинь. Однако Бедствие Нежити не стоило использовать безрассудно, так как Всадники Бедствия не могли контролировать слишком большое количество Скелетов. Огромная армия Скелетов может с лёгкостью выйти из-под контроля и начать уничтожение всего живого — этот навык следовало использовать только в критической ситуации.
Когда Чжао Фу ознакомился со всеми мощными характеристиками Всадников Бедствия, на его лице появилась довольная ухмылка. К этому моменту уже наступила полночь, и Фестиваль Бедствия официально завершился.
*Буум!!*
Неожиданно в небе прозвучал взрыв, и тёмное небо озарилось сверкающим золотым светом. Неожиданное изменение привлекло внимание всего Мира Пробуждённых Небес.
Внезапно, в небе появилась огромная каменная стела, излучающая безграничную ауру. Каменная стела парила над землёй и была вида во всех уголках огромного Мира Пробуждённых Небес.
— Системное сообщение! Вы заняли первое место в Рейтинге Очков Добродетельности. Хотели бы вы скрыть свою личность?
В это же время на каменной стеле появились имена и их количество Очков Добродетельности.
Первое место, Неизвестный, Очки Добродетельности:1.69 миллионов
Второе место, Тина Пендрагон, Очки Добродетельности: 560 000
Третье место, Сы Цзи, Очки Добродетельности: 500 000
Четвёртое место, Август Цезарь, Очки Добродетельности: 480 000
Пятое место, Ди Утянь, Очки Добродетельности: 450 000
Шестое место, Ахинатен, Очки Добродетельности: 420 000
Седьмое место, Лю Е, Очки Добродетельности: 410 000
Восьмое место, Цзи Шэньмин, Очки Добродетельности: 400 000
Девятое место, Неизвестный, Очки Добродетельности: 390 000
Десятое место, Муавия, Очки Добродетельности: 380 000
В списке каменной стелы было 100 имён, и все они принадлежали Наследникам Династий с мощными Оружиями Наций. Разве обычные люди могли конкурировать с ними? После появления имён все получили ещё одно системное сообщение.
— Фестиваль Бедствия завершён, и люди с наибольшим вкладом получили признание небес и земли вместе с различным количеством энергии Судьбы.
— Те, кто занял места с 100 по 30, получат три пилюли Ранга S. Эти пилюли могут увеличить ранг использовавшего до Ранга S. Помимо пилюль, эти 70 человек также получат по одной Низшей Коробке Небесных Сокровищ, из которой можно вытянуть обычный предмет Легендарной редкости.
— Те, кто занял места с 29 по 11, получат три пилюли Ранга SS. Помимо пилюль, эти 20 человек также получат три Средние Коробки Небесных Сокровищ, из которых можно вытянуть высококлассный предмет Легендарной редкости; и Талисман Призыва Генерала SS, с помощью которого можно призвать одного Генерала с Рангом SS.
— Те, кто попал в десятку лучших, получат большое количество Судьбы, низшую Метку Земной Сферы, и три пилюли Ранга SSS. Помимо пилюль, они также получат три Высших Коробки Небесных Сокровищ, из которых можно вытянуть предмет Легендарной редкости самого высшего класса; и Талисман Призыва Генерала SSS, с помощью которого можно призвать одного Генерала с Рангом SSS.
Глава 431. Избранный Небом
— Человек, занявший первое место и показавший наилучший результат, получит огромное количество Судьбы, высшую Метку Земной Сферы, признание небес и земли, и шесть пилюль Ранга SSS. Также, он получит три Высших Коробки Небесных Сокровищ; одну Предельную Коробку Небесных Сокровищ с обычным предметом Эпической редкости; три Талисмана Призыва Генерала SSS; и титул Избранного Небом. Титул Избранного Небом даёт своему владельцу благословление Небес и защиту, увеличивающую сопротивление стихийным бедствиям на 50%. Избранному Небом также будет гораздо проще получить доверие и подчинение от местных жителей Мира Пробуждённых Небес.
Совершенно никто не ожидал, что после окончания Фестиваля Бедствия, самые лучшие участники получат дополнительную награду. Так как этот фестиваль был довольно особенным, он давал в награду не только полезные предметы, но и увеличение Судьбы. Конечно же, наибольшую выгоду от фестиваля получил человек занявший первое место в рейтинге.
Он не только получил огромное количество Судьбы, но и высшую Метку Земной Сферы. И можно было даже не упоминать другие награды, которые были настолько ценными, что могли осчастливить любого.
Несмотря на то, что человек на первом месте решил скрыть своё имя, все прекрасно понимали, что это мог быть только Наследник Великой Цинь. Для любого другого человека было невозможно занять столь высокую позицию в рейтинге.
Чжао Фу тоже удивили неожиданные награды. Увидев, что перед ним, один за другим, начали появляться предметы, он громко засмеялся.(ПП: Смех агента Смита из Матрицы, если вы понимаете о чём я ໒( ͡ᵔ ▾ ͡ᵔ )७)
После раздачи наград, огромная каменная стела в небе исчезла вместе с остальными аномальными явлениями. Всё вернулось в норму, и Фестиваль Бедствия наконец закончился.
Чжао Фу посмотрел на Метку Земной Сферы на своей руке и заметил, что она стала ещё более глубокой и таинственной. Но, помимо этого, в ней не было никаких изменений.
Взяв с собой бонусные награды, Чжао Фу созвал своих Генералов и раздал им Пилюли Ранга SSS. Увеличения ранга в Великой Цинь не было особо крупным событием, потому что это было возможно с помощью ценных трупов.
Но несмотря на существование Сфер Ранга, шесть Пилюль Ранга SSS всё равно были довольно полезными. Множество Генералов собранных Чжао Фу уже обладали Рангом SSS, но если добавить к ним ещё шесть, то Великая Цинь станет ещё сильнее. Генералы, получившие пилюли, были очень признательны Чжао Фу.
Особенно это касалось Ли Вэня — когда-то он был сыном обычного старосты из Деревни Ли, и имел лишь Ранг A. После увеличения его Ранга до SSS, его будущий потенциал будет безграничным.
После раздачи пилюль, Чжао Фу использовал три Талисмана Призыва Генерала. Бумажные талисманы загорелись, а затем выпустили в небеса три фиолетовых луча света. Когда фиолетовый свет угас, перед Чжао Фу появилось три человека.
— Приветствуем Ваше Величество! — после прибытия, три человека получили кое-какую информацию от системы, после чего, они поклонились перед Чжао Фу, отдав дань уважения своему новому Правителю.
Осмотрев статистику трёх новых подчинённых, Чжао Фу довольно улыбнулся. Все трое были Генералами с Рангом SSS и хорошими характеристиками.
Одним из новых Генералов, был человек с обычной внешностью. Он был одет в одежду из ткани, и его звали Ду Кун. Второй Генерал носил халат и имел очень чистую и красивую внешность — его звали Лю Ецин. Ну а последним был большой мускулистый мужчина с именем Ню Шили.
— Вы можете встать! — сказал Чжао Фу, а затем попросил Ли Сы познакомить новичков с Великой Цинь. У этих трёх Генералов не было Звёзд Генерала, и помимо ранга, они ничем не отличались от Генералов, призываемых Источником. Чжао Фу был слегка разочарован отсутствием Звёзд Генерала, но эти трое всё равно будут довольно полезными.
Чжао Фу понимал, что Звёзды Генерала получить было очень не легко, и поэтому исторические Генералы были гораздо важнее обычных.
После призыва Генералов, Чжао Фу обратил своё внимание на четыре Коробки Небесных Сокровищ. С каждой из них он получил по материалу, но он не расстроился — Великая Цинь и так получила огромную выгоду на Фестивале Бедствия.
Помимо трофеев, Чжао Фу получил значительное увеличение сопротивления стихийным бедствиям для Великой Цинь. После убийства множества различных Зверей Бедствия он получил 30% сопротивление стихийным бедствиям, и если добавить к этому 50% бонус от финальной награды, то в итоге, Великая Цинь получила 80% увеличение сопротивления стихийным бедствиям.
После окончания Фестиваля Бедствия, многие люди устроили праздники. Всё-таки этот фестиваль принёс очень много проблем, и его окончание действительно было радостным событием. Хотя Великая Цинь и не пострадала во время Фестиваля Бедствия, её жители всё равно устроили небольшой праздник, и подготовили всё необходимое к завтрашнему возращению к привычной жизни.
Так как фестиваль закончился, Чжао Фу решил немного отдохнуть. Но в это время к Великой Цинь начали надвигаться чёрные и холодные тучи, в лице множества фракций.
На следующий день, Чжао Фу вернулся в реальный мир, и в серьёзной обстановке встретился с лидерами Семьи Ин.
— К нам пришли различные фракции, и они не пришли с миром. Семья Ин была вынуждена занять оборонительную позицию. Но не стоит забыть, что мы не те, над кем легко издеваться, и поэтому в реальном мире фракции не осмеливаются заходить слишком далеко. Однако в Мире Пробуждённых Небес всё иначе, и там, они могут вести себя как захотят. Мы просим тебя оказать поддержку Наследнику Великой Цинь в эти трудные времена, и если ему понадобится любая помощь Семьи Ин, то мы сделаем всё, что в наших силах, чтобы помочь ему, — с очень серьёзным тоном сказал один из лидеров Семьи Ин. В ответ, Чжао Фу кивнул, и поговорив с ними ещё какое-то время, он вернулся в Мир Пробуждённых Небес.
После окончания Фестиваля Бедствия, на Семью Ин в реальном мире напала неизвестная фракция. Хотя потери были невелики, это нападение всё равно представляло угрозу, и Семья Ин в беспокойстве была вынуждена занять оборонительную позицию.
Так как различные фракции не могли найти Наследника Великой Цинь в реальном мире, они решили выместить свой гнев на Семьи Ин.
Теперь, из-за Наследника Великой Цинь, Семья Ин рассматривалась множеством фракций как враг номер один. Если бы Семья Ин не являлась одной из Пяти Великих Семей и не имела глубокий фундамент и множество ресурсов, то разгневанные фракции уже наверняка бы разрушили её до основания.
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, в Великую Цинь со всех сторон начали поступать бесчисленные доклады о чрезвычайных ситуациях. Альянс Торговцев, рестораны и другие бизнес заведения Великой Цинь были уничтожены. Почти в одно и то же время они подверглись нападению со стороны местных фракций. По крайне мере 10 000 жителей Великой Цинь были ранены или убиты.
Хотя Чжао Фу и держался в тени, когда вёл торговые дела, Великая Цинь становилась лишь всё более известной, и догадливые люди начали вести свои расследования. В итоге, даже несколько бизнес-предприятий, которые не имели никакого отношения к Великой Цинь, также были атакованы и уничтожены вместе с ними.
Когда все эти фракции начали действовать, северная часть Континента Мидленд стала очень хаотичной.
Подобное происходило не только с торговым бизнесом. Даже в Северном Нам, некоторые фракции под контролем Великой Цинь предали её, и начали восстание.
Множество Наследников Династий, включающих Династию Тан, которая действовала только из-за личности Чжао Фу, начали открыто противостоять Великой Цинь. Так как Великая Цинь захватила Позднюю Чжоу, Династия Сун тоже выразила свою враждебность. Ну а Династии Ся, Шан, Чжоу и Хань начали поддерживать северный Альянс Сопротивления Цинь из тени.
Династии других стран тоже присоединились к борьбе. Помимо Китайских фракций к нападкам присоединился Вьетнам, Тайланд, Лаос и Мьянма.
Из-за того, что к их силам присоединись столь большое количество фракций, Альянс Сопротивления Цинь стал необычайно высокомерным и необузданными. Они без всякой осторожности атаковали любые места, связанные с Великой Цинь.
Великая Цинь впервые понесла такие тяжёлые потери.
Фракции не могли больше сидеть сложа руки, им нужно было срочно начать действовать, чтобы не дать Великой Цинь стать ещё более могущественной. То, что Великая Цинь получила огромную выгоду во время Фестиваля Бедствия, спровоцировало эти фракции начать действовать прямо сейчас.
Глава 432. Гражданская Война
В зал вошел солдат, и встав на одно колено доложил: — Ваше Величество, пришло сообщение от человека по имени Су Янь. Он говорит, что если Великая Цинь останется в одном регионе и перестанет расширяться и нападать на другие фракции, и регионы, то, он пощадит Великую Цинь и отменит свою атаку на нас.
— Ахахах… — от наглости Су Яна гнев Чжао Фу достиг своего предела, и он холодно рассмеялся.
Казалось, будто даже сама температура в зале упала, от чего стало очень холодно. Все лидеры Великой Цинь стояли, склонив головы, не смея делать лишних движений. Все они чётко чувствовали гнев Чжао Фу, и какое сильное намерение убийство было в его смехе.
— Неужели вы все думаете, что Великая Цинь должна так легко подчиниться? — спросил Чжао Фу, посмотрев на своих советников.
— Ваше Величество, конечно же нет. В ответ на произошедшее, Великая Цинь должна отомстить и показать всем свою истинную силу, — сказал Ван Цзянь сделав шаг вперёд.
— Ваше Величество, я считаю, что с нашей нынешней силой, мы уже может вступить в войну, которая откроет нам путь к основанию настоящего государства, — сказал Бай Ци, выйдя вперёд с решительным взглядом на лице.
— Ваше Величество, я поддерживаю Военачальника Бай. Сейчас в Великой Цинь множество талантов, и мы можем начать войну. Время пришло, и мы можем официально восстановить Великую Цинь в качестве государства, — немного подумав, сказал Вэй Ляо сделав шаг вперёд.
Другие лидеры Великой Цинь тоже высказали своё мнение. В этот момент в бесконечной тьме, огромная звезда засияла кроваво-красным светом, и это дьявольское сияние также отразилось в глазаъ Чжао Фу.
Выслушав мнение своих Генералов, Чжао Фу повернулся и спросил Сяньжу, стоявшую рядом с ним: — Сяньжу, как мне использовать Статую Императорского Феникса?
Сяньжу с улыбкой ответила: — Ваше Величество, всё что вам нужно, так это поставить статую на Платформе Небесных Молитв.
— Всё так просто? — Чжао Фу казалось, что для использования Статуи Императорского Феникса потребуется длительная церемония.
Сяньжу кивнула: — Ваше Величество, Платформа Небесных Молитв — это место, с наибольшей концентрацией Судьбы. Когда вы поместите статую на платформу, она соединится с Судьбой Великой Цинь.
— Понятно, — сказал Чжао Фу, а затем, посмотрев на своих подчинённых продолжил: — Пора начать восстановление Царства Великой Цинь. Однако, нам нужен детальный план, и так как наши торговые предприятия в разных регионах подвергаются атаке, мы на время приостановим их деятельность. Нет необходимости терять ещё больше людей, будет лучше, если мы сосредоточимся на приготовлениях к восстановлению Великой Цинь.
Все лидеры согласились, и начали обсуждение плана.
Вскоре, Чжао Фу отдал новый приказ Бай Ци: — Бай Ци, начни тренировку ещё 40 000 солдат, чтобы увеличить войско Великой Цинь до 200 000.
Бай Ци кивнул, приняв приказ.
Чжао Фу посмотрел на Ван Эргоу, сказав: — Эргоу, мне нужна вся информация об участниках Альянса Сопротивления Цинь. Нам нужно знать абсолютно всех своих врагов.
Ван Эргоу тоже кивнул, и принял своё задание. Далее Чжао Фу посмотрел на Малыша Ша: — Малыш Ша, я увеличу количество членов Вечной Ночи до 30 000, и оставлю тренировку новичков на тебя. Научи их всем методам убийства, Великой Цинь нужны наиболее эффективные Ассасины.
Малыш Ша принял свой приказ с небольшим возгласом “О”.
После Малыша Ша, Чжао Фу обратился к заведующей торговыми делами леди Ба Цин: — Ба Ци, посчитай наши потери от атак, и возмести ущерб семьям раненных и убитых. Если у нас будет не хватать людей на каких-то должностях, то побыстрее заполни пробелы.
— Будет сделано, Ваше Величество! — с благодарностью ответила Ба Цин. Большинство потерь понёс Торговый Департамент, и благодаря приказу Чжао Фу, она теперь могла отдать своим подчинённым хорошую компенсацию.
В конце, Чжао Фу отдал приказ Го Бинлиню: — Го Бинлинь, мне нужна вся информация, которую ты собрал о Городе Небесного Камня.
После того, как все получили свои задания, собрание завершилось и все отправились по своим делам.
Чжао Фу отвёл Сяньжу на Платформу Небесных Молитв, и поместил в центре двухметровую кристальную статую.
— Это всё? — спросил Чжао Фу.
Сяньжу кивнула, указывая на то, что всё было в порядке.
Немного подумав, Чжао Фу сказал: — Сяньжу, так как ты можешь видеть энергию Судьбы, с этого момента тебе стоит оставаться рядом со мной.
— Хорошо, Ваше Величество, — с улыбкой ответила девушка. Этого она и хотела — чем ближе она была к Чжао Фу, тем выше будет её позиция в Великой Цинь.
Поместив Статую Императорского Феникса на Платформу Небесных Молитв, Чжао Фу и Сяньжу вернулись в зал, где их уже ждал Го Бинлинь, принёсший разведку по Городу Небесного Камня.
Просмотрев разведданные, Чжао Фу выяснил, что после его битвы с Правителем этого Развитого Города, отношения Города Небесного Камня с другими 3 Развитыми Городами этого региона стали заметно лучше. Очевидно, что Правитель Города Небесного Камня хотел вступить в союз с другими Развитыми Городами, чтобы в случае нападения разобраться с Великой Цинь.
Три других Правителя Развитых Города пока сохраняли нейтралитет. Они не согласились, но и не отказались от союза.
С одной стороны, они боялись навлечь на себя проблемы — всё-таки они знали, что Город Небесного Камня обидел могущественно Наследника Династии. Но, с другой стороны, если они потеряют одного Правителя Развитого Города, то общая сила их региона заметно упадёт, и никто не был уверен в том, что этот Наследник Династии не станет нападать и на них.
Чжао Фу нужно было быть осторожным в своих решениях — если все четыре Правителя Развитых Городов объединяться, то Великая Цинь совершенно не сможет угрожать их позиции. В итоге, Чжао Фу пришлось отложить этот вопрос, и изучить проблему с других сторон.
Город Небесного Камня уже заменил 10 000 солдат, погибших в сражении с Чжао Фу, но их сила оставляла желать лучшего, они находились лишь на Стадии развития 0-7 и 0-8. Пока что, у Города Небесного Камня было 90 000 солдат со Стадией 1, в то время как у Великой Цинь таких солдат было 80 000. Это была разница всего в 10 000 воинов.
Что касается жителей, в Городе Небесного камня проживало 360 000 человек, что было довольно нормальным числом. Только у некоторых наиболее продвинутых Развитых Городов было более 400 000 местных жителей.
В разведданных также говорилось, что сын Правителя Города, Молодой Господин Ши Вэнь, изменился в лучшую сторону, но было уже слишком поздно.
Изучив всю эту информацию, Чжао Фу наконец принял решение.
Альянс Сопротивления Цинь представлял очень большую угрозу, и если бы регионы были соединены друг с другом, то Великой Цинь действительно пришлось бы отступить.
Чжао Фу понимал, что Великая Цинь пока была недостаточно сильной, чтобы напрямую сразить всех своих врагов. Он не переоценивал свои возможности.
Пока что, Чжао Фу не будет делать ничего радикального. После того, как всё будет готово, он разберётся с Альянсом Сопротивления Цинь.
Тем временем на другой стороне конфликта, множество фракций были удивлены отсутствием реакции со стороны Великой Цинь. Кто-то начал говорить, что Великая Цинь оказалась слабой, а кто-то, что это было затишье перед бурей.
Конфликт северной части Континента Мидленд привлёк внимание всего мира, так как он был связан с Великой Цинь. Множество иностранных фракций были рады этой гражданской войне, потому что большинство Китайских фракций теперь сдерживали мощь Наследника Великой Цинь.
Если Китай ослабнет, то у фракций других стран может быть даже появиться возможность подняться над ними. Как они могли не радоваться новости о возможном уничтожении Великой Цинь? Мощь Великой Цинь уже давно стала для всех занозой в сердце, вызывая у них только душеные терзания и страх.
Китайские фракции понимали, что гражданская война ослабит их страну, но они всё равно были готовы пройти её до конца. Это был вопрос жизни и смерти, если они не подавят силу Великой Цинь сейчас, то в будущем их ждёт только разрушение.
Глава 433. Виверна
Долгая гражданская война в Китае была невыгодна никому, потому что каждая потеря, была потерей военной силы Китая.
С поддержкой различных Династий, северные фракции Континента Мидленд чувствовали невероятную гордость и уверенность, Великая Цинь им была больше не страшна.
Мощь объединённых фракций насчитывала несколько десятков миллионов человек, и не говоря уже о Великой Цинь, даже несколько вместе взятых Наследников Династий были им совсем не страшны. Они были переполнены уверенностью.
Однако у северных фракций была слабость, заключающаяся в том, что они не могли собрать свои силы воедино.
Несмотря на то, что Великая Цинь уступала их общей силе, северные фракции по отдельности совершенно не смогли бы противостоять её военной мощи. И все они это прекрасно знали.
Древние Кланы, старейшие фракции Китая, тоже знали о слабости Альянса Сопротивления Цинь, и поэтому около десяти старейшин Древних Кланов собрались вместе, чтобы обсудить ситуацию.
Один из старейшин сказал: — Может быть нам стоит выступить в роли посредников, чтобы закончить эту гражданскую войну? Если гражданская война начнётся по-настоящему, то вся северная часть Китая понесёт тяжелые потери. Над нами уже кружит большая стая голодных волоков, как раз ожидающая этой возможности. Мы должны сделать что-нибудь ради Китая.
Другой старейшина ему ответил: — Но Альянс Сопротивления Цинь сразу же начал действовать слишком жестоко, они, не думая о последствиях, не проявили никакого уважения к Великой Цинь. Неужели ты думаешь, что кровожадная Великая Цинь действительно согласиться на мировое соглашение?
— В прошлый раз, когда спустилась Императорская Звезда Хаоса, все уже поняли, что Наследник Великой Цинь станет самым кровожадным и злым Императором, разве такой человек может отступить?
— К тому же, у Альянса Сопротивления Цинь сейчас подавляющее преимущество, из-за которого он стал необычайно высокомерным. Разве зазнавшиеся фракции будут готовы пойти на мировые переговоры с Великой Цинь?
Ещё один старейшина вступил в разговор: — Мы должны по крайне мере попытаться. Эта гражданская война может потрясти всю северную часть Континента Мидленд, и повлиять на мировую арену.
После этих слов все старейшины тяжело вздохнули и согласились. Им нужно было по крайне мере попытаться остановить кровопролитие.
Ну а различные Школы, из Сотни Школ Идеологий, разделились на два лагеря: одни надеялись на вспыхивание кровопролитных сражений и хаоса, после которых победителем выйдет истинный Монарх. А другие, хотели мира — при вспыхивании войны сила Китая сократиться как минимум на четверть, если не больше.
В Китае существовала ещё одна крупная фракция, обеспокоенная войной, это была Цветочная Луна. В данный момент около 20 женщин сидели за большим столом.
— Старшая сестра, должны ли мы продавать предметы северным фракциям? Если мы наладим с ними торговлю, то получим огромную прибыль, необходимую нам в час нужды, — сказала одна из девушек с улыбкой посмотрев, на взрослую женщину во главе стола.
Другая девушка закатила глаза, сказав: — Если гражданская война действительно начнётся, то это повлияет на все предприятия в северной части континента, и для нас будет хорошо, если мы просто не понесём никаких потерь.
— Прямо сейчас север в хаосе, и любые фракции, хотя бы немного связанные с Великой Цинь, подверглись атаке. Даже несколько наших фракции были атакованы. Но я о них не слишком волнуюсь. Скорее, я боюсь Великую Цинь, которая всё ещё никак не ответила и сохраняет молчание. Затаившийся дракон, самый пугающий враг из всех.
Другая девушка в ответ рассмеялась: — С каких пор ты такая трусиха? Великая Цинь не настолько могущественна. Сейчас она противостоит всей северной части Континента Мидленд! Она обречена на поражение, и поэтому не осмеливается ничего делать.
— Ты просто не понимаешь, насколько ужасна Великая Цинь! — ответила ей, боявшаяся Великой Цинь девушка.
Заметив, что эти двое начали ругаться друг с другом, более старшая женщина их прервала: — Хватит, заткнитесь и послушайте решение старшей сестры. Она будет решать, будем ли мы участвовать в войне, или сохраним нейтралитет.
Взрослая женщина, сидевшая во главе стола, улыбнулась, и наконец высказала своё мнение: — Мне кажется, что пока мы должны сохранять нейтралитет. Цветочной Луне нет смысла вмешиваться в хаос лишь ради небольшой прибыли. Великая Цинь обладает огромным количеством Судьбы, и не проиграет так легко. Не забывайте, что гражданская война ещё не началась по-настоящему. Когда придёт время, для нас не будет поздно вмешаться. На этом всё, все свободны!
Услышав её решения, все девушки согласились, а затем разошлись.
— Юйянь, будь осторожна в своих делах, — с улыбкой сказала глава Цветочной Луны уходящей Су Юйянь, когда все уже разошлись.
Лицо Су Юйянь побледнело, и она с серьёзным взглядом кивнула: — Я поняла, старшая сестра.
***
Время продолжало свой ход, и вскоре прошла целая неделя. Фракции были шокированы тем фактом, что Великая Цинь до сих пор сохраняла молчания, и всё ещё не открыла свои торговые предприятия заново. Древние Кланы тем временем предложили посредничество в заключении мира, но ни одна из сторон им не ответила.
Казалось, будто Великая Цинь испарилась с лица земли — неужели она так легко сдалась?
Северные фракции уже начали праздновать свою победу, они были очень счастливы. Это и правда был повод для праздника, они наконец подавили властную Великую Цинь. Им казалось, что Великая Цинь испугалась, увидев их силу.
Даже фракции, подчинившиеся Великой Цинь, были удивлены — Великая Цинь всё ещё не начала действовать, и так как они не получили от неё никаких приказов, они чувствовали себя неспокойно.
— Мама, как ты думаешь, что в итоге случиться, — спросил Чай Шаохуэй у Наньгун Шуюэ.
Наньгун Шуюэ слегка покачала головой, ответив: — Я тоже не знаю. Его Величество скорее всего к чему-то готовится. Я не уверена, что будет дальше, но думаю, мы скоро это узнаем.
В Царстве Вэй, было тоже самое. Один из подданных Царства Вэй спросил Вэй Сина: — Молодой Господин, Великая Цинь всё ещё не отвечает. Неужели она действительно испугалась? Её конечно можно понять, ведь против нас выступило так много северных фракций.
После поражения, Вэй Синь отказался от титула “Его Величество”, став “Молодым Господином”.
Услышав вопрос своего подчинённого, Вэй Синь покачал головой. Ему казалось, что это было затишье перед бурей, в которой погибнет бесчисленное множество людей. Это будет катастрофа для всей северной части Континента Мидленд.
Тем временем Чжао Фу привёл несколько подчинённых в комнату для инкубации. В центре комнаты стояло серое яйцо, это было Яйцо Виверны. Спустя столь долгое время Виверна уже была готова появиться на свет.
Полуметровое яйцо постепенно затряслось и, когда небольшое создание попыталось вырваться наружу, от него повеяло мощной аурой.
*Треск! Треск! Треск!*
Вдоль яйца пошли трещины, и вскоре кусочки скорлупы отвалились, и показалась голова, покрытая слизистой оболочкой. Пара тёмных глаз впервые открылись и с любопытством осмотрели комнату, после чего, оставшаяся скорлупа обвалилась, и всё тело вышло из яйца.
Виверна в данный момент была похожа на ящерицу с парой крыльев. Её тело покрывала серая чешуя, а на голове возвышались маленькие рога. Хоть тело младенца всё ещё было покрыто слизью, оно уже излучало врождённую подавляющую ауру.
Выйдя из яйца, маленькая Виверна увидела Чжао Фу и, радостно захлопав крыльями, полетела прямо к нему. Так как она уже была связана с Чжао Фу кровью, Виверна сразу же увидела в нём самое близкое для себя существо.
Чжао Фу обнял Виверну, проигнорировав слизь. Погладив нового питомца по голове, Чжао Фу был очень доволен. Познакомившись со своим питомцем, он достал Камень Взращивания и скормив его Виверне, отнёс её к Универсальному Логову.
Глава 434. Начало Катастрофы
Чжао Фу отозвал завоевания Универсального Логово у Зверей Пустоты, и позволил маленькой Виверне заново захватить его. Малышка Виверна была очень послушна, и поэтому подлетев к круглой площадке, она быстро официально завоевала Универсальное Логово.
Когда дело было сделано, Чжао Фу отдал маленькую Виверну ответственным за её выращивание людям, а затем с довольной улыбкой осмотрел обновлённую статистику Универсального Логова.
Универсальное Логово призывало Виверн случайного возраста, точно также, как и Источник. Логово могло призвать новорождённых, молодых, зрелых и старых Виверн.
У зрелых Виверн было развитие на Стадии 5, и они станут самой ужасающей силой войск Великой Цинь. Даже молодые Виверны будут обладать силой Стадии 3, и могут быть использованы сразу после призыва. Старые Виверны тоже пригодятся, и только новорождённые Виверны не смогут сразу же участвовать в боях.
С наличием Виверн, Великая Цинь сможет преодолеть любые препятствия на своём пути, и лишь несколько экспертов смогут противостоять подобной силе. К сожалению, скорость призыва Виверн оставляла желать лучшего, и лишь каждые 10 дней у Великой Цинь будет появляться одна Виверна случайного возраста.
К тому же, подобная скорость призыва была только благодаря тому, что у Универсального Логова была Легендарная редкости и к нему добавлялось множество бонусов от Города Великой Цинь. Если бы не это, то скорее всего Логово могло бы призывать одну Виверну лишь раз в год.
Однако были и хорошие новости, Универсальное Логово имело лишь Начальный уровень, и поэтому у него был большой потенциал. С появлением зрелых Виверн, они с лёгкостью смогут начать охотиться на множество существ, в результате чего, уровень Логова повысится довольно быстро. Для прогресса потребуется время, и поэтому Универсально Логово пока можно было оставить как есть.
Теперь у Великой Цинь уже было 200 000 солдат. Бай Ци уже закончил тренировку новичков, и они были добавлены в основные войска. Сейчас Великой Цинь сильно не хватало Пилюль Кровавого Бога, так как трупов с Мрачных Джунглей было совершенно недостаточно, чтобы удовлетворять спрос.
Ранее, Чжао Фу хотел начала атаку на Город Небесного Камня — так как Чжао Фу готовился к этому уже долгое время. Однако, из-за безумных и высокомерных нападок со стороны Альянса Сопротивления Цинь, Чжао Фу передумал, и решил устроить для них бедствие.
Это бедствие будет просто чудовищным, Чжао Фу прекрасно понимало, что из-за него умрёт бесчисленное множество людей. Но Чжао Фу было уже всё равно — он слишком долго сдерживал свою ярость. Раз эти фракции столь сильно хотят разрушения Великой Цинь, Чжао Фу тоже не станет проявлять к ним милосердия.
Чжао Фу приготовил для них настоящую катастрофу… Бедствие Нежити!
Так как для Бедствия Нежити нужно было огромное количество трупов, лучшим местом для их сбора был когда-то полностью затопленный регион.
Этот регион уже давно превратился в страну призраков. После того, как наводнение отступило, оно оставило после себя бесчисленную гору вздутых мёртвых тел. Среди них были как гуманоиды, так и животные. Даже Развитые Города больше не вернулись в этот регион, из-за слишком большого числа трупов. Это был мёртвый регион, наполнившись аурой смерти, он стал проклятым местом.
Любое существо, пришедшее в этот регион, будет непроизвольно испытывать дискомфорт и жуткий страх, от которого организм начинал слабеть. Развитые Города не вернулись ещё по одной причине — было необычайно трудно очень часто перемещать Сердце Города, так как это вредило ему и уменьшало уровень Города.
В итоге, в этом регионе не осталось ни одного живого существа, его населяли лишь трупы. Даже если бы Чжао Фу ничего не делал, то со временем, множество Нежити всё равно начнёт появляться здесь.
В следующие семь дней, Чжао Фу приказывал Всадникам Бедствия постоянно использовать Бедствие Нежити, поднимая бесчисленное число трупов. Так как у всех поднимаемых Скелетов был атрибут бедствия, пламя в их черепах имело чёрный цвет. У Скелетов Бедствия было много сопротивлений, и они были гораздо сильнее своих обычных сородичей.
К этому моменту, когда-то затопленный регион теперь был заполнен Скелетами, их было как минимум 10 миллионов. Их было так много, потому что среди них были не только Скелеты гуманоиды, но и животные.
Со столь огромной армией Нежити, Великая Цинь уже давным-давно потеряла над ними контроль. Иными словами, армия Нежити уже не подчинялась Великой Цинь, и действовала лишь на инстинктах уничтожения всего живого.
Казалось, что Великая Цинь играет с огнём, и Чжао Фу прекрасно знал, что он не мог сдерживать это бедствие. Но он был решительно настроен довести его до конца.
Раз другие фракции не беспокоила гражданская война, которая уменьшит общую силу Китая, Чжао Фу тоже было наплевать на это. Всё-таки он не планировал щадить врагов Великой Цинь.
К этому моменту, регион был переполнен аурой смерти, и солнечные лучи больше не достигали земли. Казалось, что все признаки жизни исчезли, и даже трава и деревья потеряли свой зелёный цвет. Здесь по всюду слышались завывания мёртвых, и любой, кто пришёл бы в этот регион сейчас, был бы испуган до смерти — этот регион полностью принадлежал Нежити.
Чжао Фу парил в воздухе, в то время как десять Всадников Бедствия, окружённые аурой тьмы, ожидали его приказов.
— Начать резню! — хладнокровно приказал Чжао Фу, посмотрев на регион впереди.
Всадники Бедствия подняли свои чёрные мечи вверх и указали вперёд, после чего, бесчисленная армия Скелетов, как будто что-то почувствовав, тоже посмотрела в эту сторону, и начала двигаться вперёд. Звук их марша был оглушительным, этот грохот пугал до чёртиков.
Несмотря на то, что Всадники Бедствия не могли полностью контролировать армию Скелетов, так как они всё-таки были их призывателями, они могли направлять их основные инстинкты.
Целью Чжао Фу было, направить Скелетов в другой регион и позволить им устроить хаос, начав массовую резню.
Постепенно, десять миллионов Скелетов подобно океану костей втекли в новый регион. Их аура смерти шокировала бесчисленное множество живых существ.
Как только десять Всадников Бедствия и их огромная армия Нежити вошли в этот регион, множество существ сразу же почувствовало их приближение. Были ли это птицы, или звери, все они начали в ужасе спасать свои жизни.
Даже до того, как армия Нежити полноценна вошла в этот регион, огромный поток зверей собрался в кучу и начал убегать, для того чтобы сохранить свои жизни.
Как только армия Скелетов почувствовала живых, она будто бы стала по-настоящему взволнованной. Скелеты резко ускорились и начали преследовать любые признаки жизни, Всадники Бедствия больше не могли их направлять.
Теперь, массовая резня действительно началась!
Независимо от того, кто это был. Будь то тигр, стая волков или лев, все они казались необычайно слабыми и жалкими, на фоне армии Скелетов. Единственным способом выжить, было бегство. Те, кто был достаточно быстр, был пока в безопасности. Ну а все остальные, буквально утопали в легионе Нежити, где они мгновенно лишались жизни.
После определённого количества смертей, десять Всадников Бедствия снова использовали навык Бедствия Нежити, ещё больше увеличивая количество Скелетов, которые превращали северную часть Континента Мидленд в настоящий живой ад.
Тем временем где-то в бесконечной тьме, огромная кроваво-красная звезда начала немного оживать и изменяться.
Пока Чжао Фу с холодом наблюдал за резнёй, его глаза засияли ярким кроваво-красным светом. Повсюду раздавались вопли, и свежая кровь убитых стекала на землю, окрасив её в ярко-красный. С каждой минутой всё больше живых существ умирало в болезненном ужасе.
Глава 435. Бедствие Нежити
Океан Скелетов, издающих ужасающие звуки, быстро растекался по всему региону. Из-за плотной ауры смерти, в небе появились тёмные тучи, а земля начала терять энергию жизни. Даже трава и растения начали увядать и умирать.
Орда Скелетов двигалась очень быстро, и вскоре, она поглотила десятикилометровую область внутри первого региона, без устали продолжая свой марш смерти.
Когда на пути Скелетов возникла небольшая незащищённая Деревня, она совершенно не смогла противостоять их натиску.
Около десяти Скелетов подбежали к тигру, и сразу же воткнули свой острые костяные руки в его тело. Тигр издал предсмертный болезненный стон, а затем навсегда закрыл свои глаза.
Перед другой группой Скелетов была группа убегающих коз. Но козы были слишком медленными, и не смогли сбежать от своей участи. Когда их поймали, Скелеты начали пожирать их плоть, и в итоге, козы погибли болезненной смертью от обильного кровотечения.
Команда из десяти человек уже какое-то время отчаянно убегала от ужасающих мертвецов, но вскоре они выдохлись. Не прошло и нескольких секунд, как их окружили Скелеты и убили всех десятерых, оставив на земле их бездыханные трупы.
Армия Нежити не чувствовала усталости, она лишь неугомонно бежала вперёд, уничтожая всех живых существ на своём пути. Аура жизни убитых была для Скелетов подобно топливу, подпитывающему рост их силы.
Со временем океан костей захватил несколько тысяч километров земли в первом регионе, и Скелеты совершенно не планировали на этом останавливаться.
За армией Нежити следовала насыщенная аура смерти, покрывающая всё небо над ними. На расстоянии эти тучи будто бы предвещали о приближении сильного шторма.
*Грохот…*
Бесчисленная орда зверей сбивалась в кучи и убегала со своих мест обитания, независимо от того были ли это горы или леса. В толпе зверей можно было заметить: оленей, волков, леопардов, кроликов, медведей… и вся это орда животных бежала вместе. Никто из них не нападал друг на друга, даже если в обычной ситуации они были друг для друга охотником и добычей, сейчас это не имело значение. Позади них была смерть, и они должны были спасать свои жизни, всё остальное было не важно.
Орда зверей стала такой огромной, что покрыла десятикилометровое расстояние. От их бега тряслась земля, и они сносили все деревья на своём пути.
Орды зверей было достаточно, чтобы напугать людей, но это было ещё не всё. Когда люди видели, что прямо за зверьми следует огромный белый океан из костей, их сразу же охватывал настоящий ужас и отчаянье.
Когда армия Нежити захватила 10 000 километровое расстояние, Чжао Фу, парящий в воздухе на ними, приказал Всадникам Бедствия снова использовать навык Бедствия Нежити.
Десять Всадников Бедствия подчинились приказу и подняли свои чёрные мечи к небу. Из мечей вышла могущественная аура, и десять столбов чёрного света поднялось к небесам.
В небе прозвучал оглушительный взрыв, собравший огромное количество ауры смерти, из которой была создана одно-километровая чёрная магическая формация. Паря в небе, формация излучала безграничную ауру смерти. Когда формация завращалась, она начала выпускать чёрные сияющие волны света, от которых исходила мистическая сила призыва.
Подул дикий ветер, и трупы, лежавшие на земле, начали постепенно изменяться — их плоть начала увядать и спадать, оставив лишь костяную оболочку, в черепе которой замелькал огонёк пламени.
Через пару мгновений, Скелеты, снова вернувшись к жизни, начали подниматься на ноги и присоединяться к океану Нежити.
Чжао Фу понятия не имел сколько Скелетов присоединилось к его армии, но их количество несомненно было огромным. После использования могущественного навыка, Всадники Бедствия немного ослабели — всё-таки Бедствие Нежити призывать было не так просто. Но если учитывать, что Всадников Бедствия окружало огромное количество ауры смерти, было очевидно, что они довольно быстро восстановят свои силы.
Из-за оглушающего взрыва, во время использования навыка Бедствия Нежити, шума от наступления армии Скелетов, и грохота побега орды зверей, некоторые люди внутри региона начала осознавать, что что-то не так.
Серые тучи, излучающие подавляющую ауру, уже накрыли 10 000 километровое расстояние. Они были настолько плотными, что сквозь них не мог пробиться ни один лучик света.
Армия Нежити продолжала двигаться вперёд с неостановимым импульсом.
Игроки, чьи Деревни находились вдали от Развитых Городов, уже начали чувствовать надвигающую опасность. Сначала был грохот земли, а затем они увидели, что к ним движется огромная орда зверей.
Игроки был в шоке, от увиденного по их телу начал спускаться холодный пот. Конечно же, они сразу же попытались установить оборонительные укрепления, но разве наспех собранная защита могла остановить орду зверей? В итоге, всё что оставалось игрокам, так это в отчаянье наблюдать как орда зверей, уничтожающая укрепления, проносится сквозь их поселения.
Что случилось? Откуда появилась эта ужасающая орда зверей?
Игроки не имели ни малейшего понятия, что происходит. Они совершенно не могли остановить зверей, и всё что им оставалось, так это наблюдать и ждать полнейшего разрушениям.
Но, к удивлению игроков, произошло чудо — орда зверей просто пробежала мимо, совершенно не напав на жителей поселения.
Неожиданный исход столкновения с ордой зверей удивил и обрадовал множество игроков. Кто-то из них даже начал благодарить небеса за то, что они пощадили его. Он был так счастлив, потому что прямо перед ним, буквально на расстоянии метра, прополз огромный питон. Когда игроку казалось, что его вот-вот настанет смерть, питон просто прополз мимо, даже не взглянув на человека.
Однако после нескольких мгновений радости, игрок осознал, что питон похоже был чем-то до ужаса напуган. Зверь вёл себя так, будто за ним гонится сама смерть.
Но что могло испугать огромного питона, длиной более десяти метров? У зверя по крайне мере была сила на Стадии 2, и он мог с лёгкостью проглотить человека целиком, что могло так сильно напугать подобное создание?
Вскоре ответ сам пришёл к нему. Послышался ещё более сильный грохот, и перед глазами игрока появился океан костей. Скелетам будто бы совершенно не было конца, и они простирались на всём горизонте. Сердце игрока будто схватила чья-то рука, все его волосы встали дыбом, а тело неконтролируемо затряслось.
Когда он встретился взглядом с одним из Скелетов, тот жутко рассмеялся и огонёк в его черепе немного замигал. Нежить выглядела по-настоящему злобной.
Когда игрок пришёл в себя и наконец начал убегать, было уже слишком поздно.
Белый океан костей мгновенно поглотил игрока, и по округе пронёсся ужасающий вопль, ознаменовавший, что его жизнь была окончена.
Множество игроков стали свидетелями ужаса армии Нежити. Вся надежда и радость, появившаяся в них после спасения от орды зверей, превратилась в отчаянье. Их тела охватил озноб.
Было уже поздно спасаться, и поэтому через несколько мгновений океан Нежити затопил их поселения и безжалостно истребил всех жителей. По округе то и дело разлетались ужасающие крики, после которых на земле оставались лишь безжизненные трупы.
Ближайший Развитый Город уже давным-давно ощутил, что что-то не так. Молодой юноша внимательно смотрел на огромные серые тучи, и чувствовал, что скоро ситуация станет ещё хуже.
Аура смерти и бедствия приближалась всё ближе и ближе к его Развитому Городу, и поэтому юноша больше не мог медлить. Он приказал закрыть городские ворота, и сказал всем солдатам быть в повышенной боевой готовности.
В это же время, умершие игроки вернулись в реальный мир, но страх смерти всё ещё был с ними и их тела всё ещё продолжали дрожать. Их мысли были поглощены той ужасной сценой смерти. Когда они наконец пришли в себя, они сразу же зашли на Форум Мира Пробуждённых Небес и рассказали об чудовищном Бедствии Нежити.
Новости о Бедствии Нежити были подобно булыжнику упавшем в спокойное озеро. Все ближайшие фракции сразу же взяли эту новость на заметку, потому что, согласно свидетелям, бедствие было далеко не маленьким. Армия Нежити внушала настоящий ужас, и многие подумали, что тот регион скорее всего был уже обречён.
В то же время люди также начали раздумывать над причинами возникновения столь масштабного Бедствия Нежити.
Глава 436. Армия Нежити
Все знали, что соседний регион был полностью затоплен, и поэтому большинство людей подумали, что из-за каких-то аномальных обстоятельств все трупы в этом регионе стали Нежитью, начав бедствие.
Но никто и подумать не мог, что в Бедствии Нежити виновата Великая Цинь. Никто также ещё не осознал, насколько опасной была ситуация, они просто подумали, что лишь один регион был обречён.
Кто-то даже начал злорадствовать, из-за того, что Нежить вторглась не в его регион. Ну а игроки, проживающие в регионе, который столкнулся с катастрофой, начали сильно волноваться за свою безопасность.
***
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, костяная армия, излучая подавляющую ауру, которая будто бы могла покрыть всю землю, без остановки шла вперёд. Скелеты уже покрыли область в несколько десятков тысяч километров, и Всадники Бедствия снова использовали навык Бедствия Нежити, ещё больше увеличив океан костей. Армия Нежити становилась всё сильнее и сильнее.
Некоторые Скелеты уже собрали достаточно жизненной силы, и духовное пламя в их черепах стало ещё больше. Теперь они обладали небольшим интеллектом и их кости стали больше и крепче. Используя собранную ими ауру смерти, они даже сконденсировали для себя костяные оружия.
Нежить сама выбирала для себя военные профессии, и кто-то из них уже стал начальным Скелетом Солдатом, став гораздо сильнее обычных Скелетов. Океан Нежити снова стал ещё более могущественным.
Правитель ближайшего Развитого Города понимал, что он больше не мог просто издалека смотреть за приближающими чёрными тучами. Превратившись в луч света, он полетел прямо к Армии Нежити.
Увидев, что именно было под чёрными тучами, Правитель Развитого Города был ошеломлён. Его Развитый Город точно не сможет остановить подобную армию Нежити, и даже если он использует Печать Правителя Города, он будет бессилен против стольких Скелетов.
— Что мне делать? — взволновано подумал Правитель Развитого Города, наблюдая, как армия Нежити всё ближе, и ближе, приближается к его поселению. Не так много событий могло взволновать Правителя Развитого Города — было очевидно насколько ужасающим было Бедствие Нежити.
Неожиданно, Правитель Развитого Города что-то почувствовал и полетел к центру океана Скелетов. В центре он встретил человека в чёрном плаще. Незнакомец парил в воздухе и излучал необычайно мощную ауру.
Увидев этого человека и десять Всадников Бедствия под ним, Правитель Развитого Города сразу же осознал, что Бедствие Нежити была не природной катастрофой. Узнав, что Бедствие Нежити было вызвано руками человека, Правитель Развитого Города пришёл в ярость, потому что он не понимал зачем этот человек хотел стать причиной гибели миллионов живых существ.
— Господин, зачем вы это устроили? — громко спросил юноша, гневно посмотрев Чжао Фу в глаза.
Когда кроваво-красные глаза Чжао Фу посмотрели на юношу, он со смехом ответил: — Это же очевидно… чтобы погибло как можно больше живых существ!
— Да как ты смеешь! — юноша пришёл в бешенство, он не мог стерпеть то, что человек перед ним смотрел на всех живых существ, как на муравьёв. Правитель Развитого Города приготовился атаковать Чжао Фу.
Но в этот момент, он ощутил, что у Чжао Фу тоже была Печать Правителя Города. Учитывая, что даже без печати Правителя Города его противник излучал очень пугающую и могущественную ауру, юноша в конце концов успокоил свой гнев. Он не осмеливался нападать.
Но Чжао Фу не собирался отпускать своего гостя, он напрямую обнажил Меч Дракона Греха и выпустил ещё более мощную ауру. Если с помощью Бедствия Нежити он сможет получить несколько Развитых Городов, то это будет просто идеально.
Заметив, что Чжао Фу намеревается атаковать, юноша испугался и вынув свою саблю, тоже приготовился к битве.
Однако в этот момент, к ним неожиданно подлетело ещё три луча света, которыми были три личности с мощными аурами. Это были Правители других трёх Развитых Городов этого региона.
Было невозможно не узнать о столь крупном Бедствие Нежити, и поэтому они решили лично прийти и посмотреть на него.
Три Правителя Развитых Городов тоже быстро поняли, что за бедствие был ответственен Чжао Фу, и поэтому они сразу же его окружили. Теперь, когда их было четверо, они были уверенны, что смогут убить Чжао Фу и остановить Бедствие Нежити.
Однако они не знали, что Всадники Бедствия уже давным-давно потеряли контроль над Бедствием Нежити, и убийство Чжао Фу ничего не изменит. Тем не менее, учитывая силу Чжао Фу, для них будет невозможно просто так убить его.
Все четыре Правителя Развитых Городов были мужчинами. Среди них был один здоровяк, который яростно выкрикнул: — Останови бедствие прямо сейчас, или мы будем вынуждены напасть на тебя. Ты правда думаешь, что сможешь сражаться сразу с четырьмя Правителями Городов, только из-за того, что у тебя тоже есть Печать Правителя Города?
Три других Правителя Развитых Городов с серьёзными взглядами следили за действиями Чжао Фу. Несмотря на то, что Бедствие Нежити длиось не очень долго, от него уже погибло несколько миллионов живых существ. Если это продолжиться, то кто знает сколько ещё живых умрёт? Сегодня им нужно было остановить Бедствие Нежити или убить Чжао Фу.
Чжао Фу холодно рассмеялся: — Вы правда думаете, что сможете убить меня?
После его слов, из его тела вырвался поток необычайной мощи. От этой ауры даже само пространство начало трескаться, из-за неспособности выдержать подобную силу. Чжао Фу использовал не только Оружие Нации, но и силу Оружия Клана.
Огромная волна мощи, сразу же заставила лица четырёх Правителей Развитых Городов побледнеть. Их уверенность мгновенно угасла.
В конце концов, им пришлось пойти на уступок, и спросить: — Что вы хотите за прекращение бедствия?
Чжао Фу тоже начал придумывать альтернативные меры. Будет не просто победить сразу четыре Развитых Города. Учитывая игроков, в четырёх городах будет проживать примерно шесть миллионов жителей, и если добавить к этому городские стены и другие силы Развитых Городов, то у армии Нежити явно настанут тяжелые времена, когда она столкнётся с ними.
Это был только первый регион, в который вошла Армия Нежити, и поэтому она ещё не смогла развиться по-настоящему. Первоначальные Скелеты были слабее стандартных жителей, и для нынешней армии Чжао Фу будет очень трудно справиться с совместной мощью региона.
Конечно же, столь огромного числа Скелетов будет достаточно для нанесения огромного ущерба четырём Развитым Городам. Да что там, Армия Нежити сможет даже разрушить несколько Развитых Городов, ценой огромного количества Скелетов.
Однако это не отвечало амбициям Чжао Фу — его целью было, перевернуть Бедствием Нежити всю северную часть Континента Мидленд, превратив её в мёртвые земли. Это не только уничтожить любую оппозицию, но и даст ему огромную прибыль. С такими амбициями, разве он мог остановиться в самом первом регионе?
Немного подумав, Чжао Фу спокойно ответил: — Я уже не контролирую Армию Нежити, и поэтому для меня невозможно полностью остановить её. Но у меня есть несколько способов сделать ваши города невосприимчивыми к Бедствию Нежити. Хоть это и обойдётся вам в кое-какую цену.
Услышав, что Чжао Фу уже не контролирует армию Нежити, четыре Правителя Развитых Городов пришли в ужас. Но узнав, что у него есть способ спасения, они немного успокоились и спросили: — Что нам нужно сделать?
Чжао Фу улыбнулся и передал им список имён: — Изгоните данные фракции из ваших системных Развитых Городов и объявите их преступниками, которые будут убиты, если они вступят на территорию города.
Осмотрев список, четыре Правителя Развитых Городов увидели, что в нём были только фракции игроков, чьё отсутствие не сильно повлияет на них. В итоге они радостно согласились — если бы они отказались, то их города вместе со всеми жителями и солдатами, были бы уничтожены Бедствием Нежити.
После того, как четыре человека согласились, Чжао Фу рассказал о втором требовании: — В будущем, мне возможно понадобиться ваша помощь. Не волнуйтесь, моя просьба совершенно не повлияет на ваши жизни.
Второе требование заставило четырёх Правителей Развитых Городов немного поколебаться, но в итоге они всё равно согласились.
Глава 437. Плохое Предчувствие
В списке Чжао Фу были все фракции входящие в Альянс Сопротивления Цинь. Раз они первыми напали на Великую Цинь, Чжао Фу не станет проявлять к ним милосердия.
Без защиты Развитых Городов, эти фракции очень быстро умрут от Бедствия Нежити. Даже если по какой-то счастливой случайности они выживут, то, они всё равно будут объявлены в розыск. Без способности вернуться в Развитые Города, возможности выживших игроков будут сильно ограничены.
Второе требование Чжао Фу было чем-то, что он сберёг на будущее.
После заключения сделки с четырьмя Правителями Развитых Городов, Чжао Фу с улыбкой сказал: — Хорошо, а теперь послушайте. Вернитесь домой и крепко закройте городские врата, после чего, используйте вот эту формацию для скрывания ауры жизни в ваших Развитых Городах. Ну а я направлю Скелетов, чтобы они не навредили вашим Городам.
Услышав, что у Чжао Фу было всего два требования, Правители Развитых Городов успокоились и выдохнув, кивнули ему в ответ. Заключив сделку, они развернулись и, превратившись в лучи света, испарились за горизонтом. Так как Бедствие Нежити уже вышло из-под контроля Чжао Фу, Правителям Развитых Городов нужно было действовать быстро, иначе последствия будут просто невообразимыми.
Так как армия Нежити была ближе всего к Развитому Городу молодого юноши, он быстрее всех добрался до своего поселения. После возвращения, он сразу же отдал приказ по изгнанию игроков из списка Чжао Фу.
Фракции игроков были просто ошарашены внезапным поворотом событий, они понятия не имели почему системный Развитый Город изгнал их без видимой на то причины. Они только что узнали о Бедствии Нежити, и без защиты Развитого Города они без сомнения умрут. Но никакие их мольбы и просьбы не были услышаны. Всё было бесполезны, и вскоре все люди из списка Чжао Фу были изгнаны из Развитых Городов.
Увидев изгнание множества фракций, другие игроки пришли в ужас. Они забеспокоились, что они будут следующими. Так как перед лицом чудовищного Бедствия Нежити у них не было ни малейшего шанса на выживание, все оставшиеся игроки сразу же стали необычайно послушными, они не осмеливались создавать даже малейших неприятностей.
*Грохот…*
Ужасающий шум был всё ближе и ближе. Даже небо постепенно потемнело, и его закрыли чёрные тучи. Подул холодный ветер, и всех жители города почувствовали сильный озноб.
С появлением ветра, бесчисленное число Скелетов спустилось с ближайшей горы. Теперь их можно было увидеть с городской стены. Когда люди лично увидели белый океан из костей, ноги некоторых подкосились, и они не могли унять свой страх. Никто и не предполагал, что ситуация была настолько мрачной.
Городские врата были прочно закрыты, и формация, скрывающая ауру жизни, была уже активирована. Но были и те, кто был изгнан из Развитого Города.
Столкнувшись с такой армией Нежити, изгнанные игроки не могли даже убежать от них. Они попытались выйти из Мира Пробуждённых Небес, чтобы вернуться через пару дней, но, к их сожалению, это было невозможно. Их поприветствовало ужасающее системное сообщение.
— Системное сообщение! В вашем регионе случилось великое бедствие, из-за которого вы не можете покинуть Мир Пробуждённых Небес.
Когда Скелеты увидели людей за городскими стенами, они очень обрадовались, ускорив свой бег. Изгнанные игроки на коленях молили Развитый Город впустить их обратно, но это было бесполезно.
Если бы Развитый Город открыл ворота, то оттуда бы вышла энергия жизни, которая спровоцировала бы Скелетов на безумную атаку. Если случиться нечто подобное, то в Развитом Городе не останется ни одного живого.
— Аааааа….
По округе прокатились крики боли, вызвавшие дрожь у людей внутри Развитого Города. Все прекрасно понимали, что снаружи твориться нечто ужасное, и поэтому многие не могли унять свою дрожь.
Вскоре все крики утихли. Так как Скелеты больше не могли почувствовать никакой ауры жизни, они направились дальше. Всадники Бедствия смогли направить их вперёд.
После того, как всё утихло, и армия Нежити ушла, несколько человек набрались мужества, чтобы выглянуть за городские стены. Снаружи, их ждали лишь неподвижные трупы с застывшим ужасом на их лицах. На земле повсюду лежали расчленённые конечности, органы и лужи крови. Запах плоти наполнил воздух, и это было похоже на ужасающую бойню.
Любой, увидевший эту сцену был бы в ужасе. Но в это же время все выжившие игроки были очень рады, что их не изгнали, иначе, их ждала бы такая же участь.
Армия Нежити, излучая чудовищную ауру, продолжала свой марш смерти к следующим системным Развитым Городам. Итог в каждом Развитом Городе был одним и тем же, игровые фракции состоящие в Альянсе Сопротивления Цинь изгонялись и умирали страшной смертью за стенами городами.
Со временем Бедствие Нежити становилось всё ужаснее. Казалось, что весь регион накрыло невыразимым ужасом и болью. Смерть, убийства и ещё больше смертей — только лишь Смерть осталась в этом регионе.
Сегодняшнему дню было суждено стать самым чудовищным днём для этого региона, который теперь был полностью поглощён аурой смерти. Небо буквально потускнело, а вся земля, будто бы полностью окрасилась в невероятно чёрный цвет. Растения и трава здесь завяли, они больше не могли расти на земле пропитанной кровью. Единственный звук, который остался внутри региона, это завывание Нежити, и его можно было услышать почти повсюду.
Игроки описали ужасающую ситуацию региона на Форуме Мира Пробуждённых Небес, завоевав симпатию толпы.
Всё больше людей начали обращать внимание на Бедствие Нежити, и вскоре, о нём уже знал весь Китай.
Большая часть живых существ в первом регионе погибла — это были не только звери, но и игроки вместе с Деревнями, расположенными в дикой местности. Земля и растения были пропитаны сильной аурой смерти, в результате чего, они утратили свою жизненную силу. Природа этого региона не сможет восстановиться ещё долгое время.
Весь регион серьёзно пострадал, но бедствие уничтожило не всё — ко всеобщему удивлению, четыре Развитых Города совершенно не пострадали, и все, кто был внутри, смог выжить.
Многим людям было очень интересно, почему только четыре Развитых Города не были атакованы Нежитью. И вскоре, они узнали ответ, вместе с новостью об изгнание из города множества фракций и игроков.
Множество людей сразу же узнали в этих людях членов фракций Альянса Сопротивления Цинь. То, что несколько фракций были изгнаны из Развитых Городов, было не таким уж и важным событием, но то, что все эти фракции противостояли Великой Цинь, было слишком большим совпадением.
Стоило отметить, что все эти фракции не только были изгнаны, они даже были помечены как разыскиваемые преступники. Даже если изгнанные игроки каким-то чудом выживут, им придётся остаться в дикой местности. Никто из них не посмеет войти в Развитый Город, иначе их ждёт лишь смерть от городских стражников.
Если Бедствие Нежити и правда было устроено Великой Цинь, то её методы перешли всякие границы, они были чрезвычайно злобными и дикими — Великая Цинь отрезала своих врагов от любой надежды на выживание, устраняя тем самым всевозможные будущие проблемы. Однако, пока что, правда о Бедствии Нежити была лишь догадками, и никто не мог подтвердить, что оно действительно было устроено Великой Цинь.
Тем не менее, даже намёков было достаточно, чтобы у многих людей появилось плохое предчувствие.
Су Янь воспринял новости со всей серьёзностью. Последнее время не было никаких вестей о Великой Цинь, и из-за этого, он чувствовал сильное беспокойство. Так как в последние дни Великая Цинь была похожа на затаившегося зверя, который мог напасть в любое мгновение, Су Янь сразу же приказал своим подчинённым собрать любые разведанные о нынешнем состоянии Великой Цинь.
Никто из северных фракций пока не смог собрать кусочки пазла, и все думали, что изгнание конкретных игроков было лишь совпадением. Никто не воспринимал бедствие всерьёз, потому что северная часть Континента Мидленд была огромной, и Бедствие Нежити прошло лишь в одном регионе. Это было не так уж и важно.
Различные Наследники Династий, конечно, начали немного волноваться, но пока они решили бездействовать, чтобы увидеть, как будет развиваться ситуация дальше.
Различные секты и Сотня Школ Идеологий тоже обратили своё внимание на Бедствие Нежити. Но лишь у нескольких наиболее талантливых людей был шанс предвидеть огромную надвигающуюся угрозу.
Глава 438. Высококлассный Контракт
Бедствие Нежити продолжалось в первом регионе на протяжении восьми дней, и за это время, океан костей увеличился более чем в двое. Увеличив своё войско, Всадники Бедствия направили армию Нежити в следующий регион.
Когда четыре Правителя Развитых Городов увидели уход армии мертвецов, они смогли наконец расслабиться, сделав глубокий вдох. Осмотрев разрушения, обрушившиеся на земли вокруг их поселений, они начали задаваться вопросом, сколько времени потребуется их региону для восстановления от этой катастрофы.
В это же время они радовались своему соглашению с Чжао Фу. Если бы Скелетам было дозволено делать всё, что они захотят, то последствия были бы просто немыслимыми. Четырёх Правителей Развитого Города также всё ещё волновало, что за услугу когда-нибудь попросит Чжао Фу — они уже подписали с ним контракт, и поэтому они должны будут ответить на его зов о помощи.
Сделка с Правителями Развитых Городов была заключена с помощью Высококлассного Контракта, и Чжао Фу потратил на него немало денег. Этот контракт связывал даже могущественных экспертов, и он был очень важен для Чжао Фу, который не мог просто поверить Правителям Развитых Городов на слово.
В данный момент, Чжао Фу парил в воздухе и изучал карту в своих руках. Ему нужно было внимательно изучить местность следующего региона, в который пойдёт его армия Нежити. Этот регион состоял из равнин с плодородными землями и богатой зерновой культурой. Было очень жаль, что скоро он будет полностью уничтожен.
Океан костей вступил в Зону Пустоты, но даже самые могущественные создания, этих земель, начали убегать, спасая свои жизни. Зоны Пустоты, представляющие смертельную опасность для множества людей, совершенно не были препятствием для Скелетов.
Когда Скелеты покинули первый регион, местные жители наконец смогли успокоиться. Теперь, волноваться следовало жильцам следующего региона. Выжившие пребывали в настоящем экстазе — последние дни они не могли даже нормально поспать, потому что они беспокоились о том, что Нежить начнёт нападать на Развитые Города.
Только после ухода Скелетов, все жители первого региона смогли облечено вздохнуть и расслабиться. Однако, когда люди увидели последствия Бедствия Нежити, они были шокированы до глубины души — они избежали поистине великой катастрофы.
Пока выжившие в первом регионе праздновали своё выживание, люди следующего региона вот-вот должны были столкнуться с той же катастрофой. К этому моменту, океан костей стал в два раза больше, и так как множество мертвецов уже стали Скелетами Солдатами, вся Армия Нежити тоже заметно усилилась.
Вскоре, Скелеты прошли Зону Пустоты и официально вступили на землю второго региона, начав свою резню. Из-за увеличения размера и силы Армии Нежити, в этом регионе она начала распространяться ещё быстрее.
Регион был очень быстро наводнён океаном белых костей, заполонивших весь горизонт. В это же время, над армией Нежити начала собираться аура смерти, создавшая в небесах плотные тёмные тучи.
— На наш регион напало Бедствие Нежити!! — прозвучал наполненный ужасом голос, внутри системного Развитого Города.
После этого крика, лица множества людей помрачнели. Они сразу же начали расспрашивать кричавшего, уверен ли он в своих словах, и откуда он это узнал.
Окружённый толпой людей, кричавший нервно взглотнул, а затем сказал: — Бедствие Нежити давно вошло в наш регион, и оно уже поглотило множество Деревень. Даже поселение моего друга было полностью уничтожено. Тело моего друга прямо на моих глазах был разрезано надвое Скелетом Солдатом. Я сам смог спастись только благодаря Талисману Телепортации.
Услышав рассказ выжившего, все присутствующие почувствовали природный страх, после чего, они начали быстро распространять новости. Вскоре, во всех Развитых Городах этого региона началась паника.
Когда Скелеты чувствовали хотя бы малейший признак ауры жизни, они взволнованно направлялись прямо к нему. Они как безумные бежали вперёд, поглощая абсолютно всё, что вставало у них на пути.
Конечно же, были и исключения. Скелеты избегали самого центра каждого региона, потому что аура, исходившая оттуда, была слишком мощной. В этих зонах обитали самые могущественные монстры регионов.
Но даже правители зверей не осмеливались ничего делать против столь ужасающего бедствия — было очевидно, что они были не уверенны в том, что они смогут победить всю Армию Нежити.
*Грохот…*
Перед армией Нежити бежала орда зверей, чей топот был подобно грому, потрясающему землю. Скелеты неустанно преследовали зверей, будто бы вся эта огромная орда была всего лишь их вкусной добычей.
Чжао Фу всё ещё был в эпицентре армии Нежити. Скелеты на него не нападали, потому что у него было Кольцо Бедствия Короля, и из-за того, что он спрятал своё присутствие. Но Чжао Фу понятия не имел, что было впереди, потому что океан белых костей уже стал слишком большим.
Любая встреченная мертвецами Деревня моментально уничтожалась вместе со всеми жителями, и Чжао Фу мог об этом даже не узнать, потому что он просто не видел разрушения.
Так как Чжао Фу был неспособен контролировать Скелетов, для него было невозможно получать такие трофей как Камни Создания Города, деньги и жителей.
К сожалению, Чжао Фу не мог уйти из центра армии Нежити. Ему нужно было постоянно защищать Всадников Бедствия. Хотя у них и была сила Стадии развития 2, они всё равно были слишком слабыми на фоне Правителей Развитых Городов.
Если Всадники Бедствия будут убиты, то армия Нежити не сможет больше расти, и все Скелеты просто рассеются по округе. Армия Нежити перестанет двигаться как единое целое и потеряет свой неостановимый импульс, уничтожающий всё на их пути.
Когда небо второго региона было покрыто серой аурой смерти, вытягивающей жизненную энергию из земли, к чёрным тучам поднялось десять чёрных столбов света, создавших одно-километровую магическую формацию.
Всадники Бедствия в очередной раз использовали навык призыва Бедствия Нежити, ещё раз увеличив количество Скелетов.
Ещё больше Скелетов начало эволюционировать после убийства стольких живых существ. Чёрное пламя в их черепах становилось больше, а их кости укреплялись, приобретая металлический блеск. Сила Скелетов росла.
— Дорогая, быстрее беги! — раздался отчаянный крик, когда бесчисленное множество Скелетов вторглось в маленькую Деревеньку. Поселение быстро было поглощено, и по округе пронеслось множество жалостливых воплей.
В это мгновение, одна из семей пыталась сбежать, но их быстро нагнали злые мертвецы. Здоровый мужчина поднял вилы, и ещё раз поторопив свою жену, несущую ребёнка, бросился на преследующих их Скелетов.
Женщина, еле сдерживающая слёзы, в последний раз посмотрела на своего мужа, а затем, покрепче обняв ребёнка, развернулась и начала бежать изо всех сил.
Здоровый мужчина яростно проревел. Защищая свою семью всеми своими силами, он отбросил одного Скелета вилами, а череп второго, он разбил своим кулаком.
Прямо сейчас, мужчина казался очень доблестным и могучим, он одолел целых трёх Скелетов. Однако по сравнению с огромным океаном Нежити это было ничем, и вскоре, на мужчину напрыгнул десяток Скелетов, закусавших его до смерти.
Даже его жену очень скоро нагнали. Один из Скелетов проткнул её тело своей рукой, после чего, их догнало ещё несколько его собратьев. Женщина выплюнула полный рот крови, но всё равно не отпустила ребёнка, отчаянно прикрывая его своим телом.
Когда Скелеты собирались уже добить женщину вместе с ребёнком, в темноте неожиданно вспыхнула вспышка от взмаха меча, отрубившая головы мертвецам.
Глава 439. Семь Дней
После убийства парочки Скелетов, с неба спустилась необычайно красивая женщина в белой одежде и с острым мечом в руках. Она быстро подхватила обессиленную женщину с ребёнком. Однако грудь матерь была пронзена Скелетом, и её одежда уже окрасилась кровью — похоже ей не долго осталось.
Мать ребёнка жалобно посмотрела на женщину в белом, и передав ей ребёнка, сказала: — Мисс, прошу, заберите моё дитя!
Женщина в белом кивнула, и взяла ребёнка из рук матери.
На лице матери появилась умиротворяющая улыбка, после которой её глаза закрылись навсегда.
Держа ребёнка в руках, женщина в белом пришла в ярость, и ещё раз атаковала Скелетов своим мечом. С лезвия вылетела дуга света из ци меча, и ещё десять Скелетов были разрезаны в щепки.
Женщина в белом была очень сильной, она являлась Правителем Развитого Города. После убийства десяти Скелетов, на их место пришло ещё больше мертвецов. Весь огромный океан костей, издавая ужасающие звуки, начал всё ближе приближаться к женщине в белом.
Никто не мог одолеть армию Нежити в одиночку, и поэтому в итоге, женщине в белом пришлось взлететь в небо и спрятать своё присутствие. Посмотрев на океан костей под собой, женщина испытала сильную злость и печаль: — Сколько же жизней унесло это Бедствие Нежити?
Если армия Нежити продолжит расширяться, то весь регион будет обречён. Чтобы избежать этого, женщине в белом нужно было придумать способ спасения от этой катастрофы.
Во время своих раздумий, женщина в белом неожиданно ощутила что-то в центре океана белых костей.
Как раз, когда Чжао Фу собирался приказать Всадникам Бедствия снова использовать навык Бедствия Нежити, в него влетела дуга света из ци меча.
Чжао Фу быстро обнажил Меч Дракона Греха, и после того, как он заблокировал атаку, он увидел перед собой женщину в белом.
Взгляд женщины в белом излучал сильное намерение убийства. Она знала, что весь этот ужас был устроен Чжао Фу. Когда она подумала о том, сколько из-за него было убито невинных людей, и сколько семей было разрушено, она разозлилась ещё сильнее, и снова атаковала его. Взмахнув мечом, девушка в белом выпустила в Чжао Фу десятиметровую дугу света, излучающую поразительную ауру.
Чжао Фу лишь холодно улыбнулся, он не стал даже использовать свою Печать Правителя Города. Эта женщина посмела атаковать его, держа в руках ребёнка. Чжао Фу поднял Меч Дракона Греха, и когда в оружие влилась его Королевская Власть, лезвие меча запульсировало мощной энергией. Взмахнув мечом, Чжао Фу выпустил разрушительный поток ветра из ци меча.
Поток ветра из ци меча мгновенно разрушил атаку женщины в белом, и продолжил лететь прямо на неё. Ребёнок в руках женщины ограничивал её свободу передвижения, и поэтому ей пришлось напрямую заблокировать атаку Чжао Фу своим мечом. Принять атаку Чжао Фу напрямую было непросто, и в результате столкновения, тело женщины было отброшено на десять метров назад.
Выражение лица женщины в белом изменилось, она стала серьёзнее — она не ожидала, что Чжао Фу окажется настолько сильным. Если она не использует силу своей Печать Правителя Города, то для неё будет невозможно победить его.
Она была права, сила Чжао Фу уже давно превзошла экспертов на Стадии развития 4, и его собственное развитие вот-вот достигнет Стадии 3. С получением Небесного Ранга его скорость развития стала просто чудовищной. Ну а если также учитывать, что его характеристики были значительно увеличены Святым Оружием в его руках, то можно было легко сделать вывод, что обычные эксперты со Стадией развития 4 теперь совершенно не могли с ним сравниться.
Женщина в белом использовала свою Печать Правителя Города, и огромное количество энергии начало собираться вокруг её тела. Её усиленная аура даже вызвала изменения в небесах, в которых облака завращались по кругу.
В то же мгновение, когда женщина в белом использовала свою Печать Правителя Города, издалека прилетело три луча света, которыми оказались три человека. К удивлению Чжао Фу, три новоприбывших тоже были необычайно красивыми девушками.
Увидев трёх девушек, женщина в белом обрадовалась, и с восторгом сказала: — Сёстры, давайте объединимся, чтобы вместе убить этого демона и остановить катастрофу!
Увидев могущественную армию Нежити, три новоприбывшие девушки сразу же осознали, насколько страшным было это бедствие. Они кивнули, согласившись с женщиной в белом, и приготовились атаковать Чжао Фу.
Но в это мгновение, на их тела опустилась необычайно огромная мощь — Чжао Фу снова использовал небольшую частичку сил своих Оружия Нации и Оружия Клана. Больше не тратя время, он напрямую сказал: — Если вы согласитесь на мои условия, то я могу пообещать, что ваши Развитые Города не будут уничтожены!
Энергия от его непревзойдённо мощной ауры могла потрясти небо и землю. Его мощь сразу же заставила лица четырёх женщин побледнеть. Одной лишь силы этого человека было достаточно, чтобы сражаться с ними четырьмя на равных, и это даже без учёта огромной армии Скелетов прямо под ними.
— Каковы твои условия? — спросила одна из девушек, на ней было красное платье.
Чжао Фу улыбнулся, и передал им список имён: — Изгоните данные фракции из ваших системных Развитых Городов и объявите их преступниками, которые будут убиты, если они вступят на территорию города. Также согласитесь на одноразовую помощь в будущем, и тогда Нежить не навредит вашим Развитым Городам.
Посмотрев на список имён, три девушки серьёзно кивнули и согласились.
Но женщине в белом этого было мало. Она посмотрела Чжао Фу в глаза и спросила: — А что случится со всеми живыми созданиями и людьми за стенами Развитых Городов?
Чжао Фу, посмотрев на девушку в белом, спокойно ответил: — Это же очевидно, они все умрут!
— Неприемлемо! Если ты не остановишь бедствие Нежити, то бесчисленное количество живых созданий умрёт! — сразу же выкрикнула девушка в белом.
— Ахахха…. — громко рассмеялся Чжао Фу, и посмотрев своими кроваво-красными зрачками прямо ей в глаза, сказал: — Ну и что? Если у тебя хватит сил, то ты можешь попробовать сама остановить это Бедствие Нежити. Но имей в виду, что тогда никто из твоего Развитого Города не выживет. Если ты действительно так сильно хочешь, чтобы твой дорогой город обратился в пыль, то тебя никто не останавливает!
Женщина в белом была в ярости, но её сил было недостаточно, у неё не было никаких шансов остановить Бедствие Нежити. Если она откажется от условий Чжао Фу, то её Развитый Город несомненно превратиться в руины. Когда она подумала обо всех жителях своего города, которые её очень любили и уважали, ей стало ещё тяжелее принять своё решение.
Три других Правителя Развитых Городов попытались её убедить, говоря, что спасение её поселения было наилучшим решением на данный момент. Если даже Развитые Города не уцелеют, то это будет смерть для всего региона.
В итоге, из-за угрозы Чжао Фу, женщине в белом пришлось сдаться. Когда все согласились, Чжао Фу вынул четыре Высококлассных Контракта и заставил четырёх девушек их подписать. Он также ещё раз предупредил их: — Это Бедствие Нежити уже вышло из-под моего контроля, и вам будет лучше начать действовать как можно быстрее!
После его слов, лица девушек помрачнели. Они ещё раз взглянули на Чжао Фу, а затем, превратившись в лучи света, быстро вернулись в свои Развитые Города.
После того, как Чжао Фу проводил взглядом четырёх девушек, его взгляд снова стал ледяным. Он снова приказал Всадникам Бедствия использовать Бедствие Нежити, и после этого, бесчисленное число трупов снова восстало из мёртвых. Среди них даже был здоровый мужчина и его жена, защищавшая своего ребёнка до самой смерти. Теперь все они стали Скелетами, присоединившимися к океану костей.
После того, как четыре Правителя Развитых Городов вернулись в свои поселения, они сразу же издали указ об изгнании всех игроков из списка Чжао Фу. Те, кто был изгнан, были потрясены внезапными переменами. Когда они подумали о том, что за городскими стенам их ждёт огромная армия Нежити, они сразу же начали молить стражников о пощаде. Но в конечном итоге, никакие мольбы не помогли и все они были выброшены из Развитых Городов.
Заметив безжалостность стражников, оставшиеся игроки сразу же начали вести себя тише воды, ниже травы.
Ничто не могло остановить армию Скелетов, и так как этот регион состоял из равнин, их скорость была просто невероятной. Вскоре, океан костей заполонил весь регион, и всё небо покрылось аурой смерти.
Регион, некогда наполненный жизненной силой, полностью завял. Даже освещение в этом регионе начало становиться всё темнее и темнее, из-за чего, было трудно увидеть что-то издали. Мрачная аура как чума распространилась внутри региона, и все, до сих пор выжившие люди, пребывали в постоянном страхе.
Множество живых существ пыталось спастись, но в итоге все они стали жертвами Скелетов. Пойманным Нежитью живым существам ничего не оставалось, кроме как болезненно умирать в отчаянье. Из-за постоянных смертей, в регионе часто звучали жалостливые стоны, напоминающие всё ещё живым о том, что они живут в очень жестоком мире.
Бедствие Нежити буйствовало в равнинном регионе на протяжении семи дней, что было на один день меньше, чем в предыдущем регионе. Когда океан костей снова увеличился в размерах, он начал двигаться в сторону следующего региона.
Глава 440. Бедственная Звезда
Женщина в белом стояла на городской стене и смотрела на последствия, оставшиеся после Бедствия Нежити. Её переполняла ненависть, и она крепко сжала свои кулаки. Она поклялась, что в будущем, она обязательно заставит демона, устроившего всё это, заплатить за своё зло и за жизни бесчисленного числа живых существа. Она была полна решимости добиться справедливости.
То, что произошло в равнинном регионе, быстро стало известно в реальном мире. Результат Бедствия Нежити, заставил множество людей испытать смертельный страх и ужас.
Бедствие Нежити было катастрофой, которое могло уничтожить весь регион. Если кто-либо, будь то, игрок, местный житель или даже дикий зверь, привлекал внимание армии Нежити, то, он без сомнения был обречён.
К тому же, все фракции состоявшие в Альянсе Сопротивления Цинь снова были изгнаны из Развитых Городов. Теперь даже идиот бы догадался, что за этим инцидентом стоит Великая Цинь. Может быть в первый раз это и могло быть совпадением, но во второй раз это было просто-напросто невозможно.
Бедствие Нежити уже пронеслось через два региона, и оно совершенно не выказывает никаких признаков к остановке. На самом деле, оно даже становилось всё больше и больше. Теперь, когда все думали об ужасающих последствия наступления армии мертвецов, все легко могли догадаться о том, что на северную часть Континента Мидленд надвигался страшный шторм.
Множество фракций, школ и сект сразу же провели собрание, чтобы обсудить Бедствие Нежити. Хотя катастрофа настигла только два региона, все уже прекрасно понимали, насколько ужасающим оно было на самом деле.
Масштаб Бедствия Нежити уже превзошёл любые ожидания Чжао Фу. Теперь он даже решил изменить свои планы. Раз всё уже случилось, он начал рассматривать возможность пронестись с армией Нежити не только через северную часть Континента Мидленд, но и через весь Китай, или даже через весь Мир Пробуждённых Небес. Для Бедствия Нежити было вполне возможно стать чудовищной катастрофой для всех живых существ во всех уголках этого огромного мира.
Никто не мог понять о чём думал Наследник Великой Цинь, но учитывая его холодную и кровожадную натуру, все понимали, что Бедствие Нежити может повлиять не только на северную часть Континента Мидленд, но и на весь мир.
К этому моменту, Бедствие Нежити уже добралось до третьего региона. Скорость распространения Бедствия Нежити стало ещё быстрее, огромный океан костей поглощал всё на своём пути, и любая жизнь перед ним казалась очень слабой и крошечной.
Бесчисленное множество живых созданий непрерывно умирало, и вся дикая местность заполнилась воем и жалостливыми криками. Убивая всё на своём пути, и излучающая шокирующую ауру, армия Нежити росла всё больше и больше.
В это же время, все фракции, входящие в Альянс Сопротивления Цинь, снова были изгнаны из всех Развитых Городов третьего региона.
Многие фракции уже осознали, насколько серьёзной была ситуаций. Они очень боялись, что Бедствие Нежити может повлиять именно на них, и поэтому стали вести себя более осторожно.
В это же время публично высказались представители разных сил.
Мохисты: — Мы должны как можно скорее остановить это бедствие, иначе, когда оно станет ещё больше, оно легко сметёт всё под небесами, убив бесчисленное число людей!
Конфуцианцы: — Наследник Великой Цинь это бедственная звезда, и из-за него от Бедствия Нежити пострадало слишком много людей. Он слишком хладнокровен и кровожаден, мы должны все вместе остановить его.
Таосисты: — Из-за этой ужасной катастрофы вся земля покроется кровью, и из трупов людей можно будет собрать целые горы. Подобное деяние противоречит миру под Небесами, и поэтому мы должны заставить Наследника Великой Цинь остановиться!
Все фракции хотели остановить Бедствие Нежити, потому что его последствия были слишком тяжелыми. Это могло повлиять на весь Мир Пробуждённых Небес.
Но несмотря на то, что все хотели остановить Бедствие Нежити, они были неспособны это сделать. У них просто не хватало сил, чтобы сделать что-либо — если Наследники Великой Цинь хотел устроить катастрофу для целого мира, они совершенно никак не могли его остановить.
Все сразу почувствовали своё бессилие. Хотя все знали, что приближается катастрофа и бесчисленное количество жизней будет потеряно, никто ничего не мог сделать,
Эта проблема затронула даже Древние Кланы. Около десяти старейшин, с очень обеспокоенными лицами, снова встретились. Один из них начал первым: — Я знал, что Наследник Великой Цинь не прощает обиды. Учитывая его кровожадный и дикий нрав, разве он мог просто стерпеть атаку северных фракций? Это просто потрясающе, надеюсь они довольны, теперь это затронет не только северную часть Континента Мидленд, но и весь Китай!
Другой старейшина ответил: — В то время, когда мы послали посредников к Великой Цинь и объединению северных фракций, Великая Цинь никак нам не ответила. Уже тогда я ощутил, что что-то не так. Мне даже смешно от того, что люди действительно думали, что Великая Цинь подчиниться и пойдёт на уступки.
— Хватит! Нет смысла обсуждать это. Прямо сейчас самое главное — это остановить катастрофу. Сами мы это сделать не в состоянии, поэтому мы можем только связаться с Великой Цинь, чтобы попросить её остановить Бедствие Нежити, — сказал ещё один старейшина Древних Кланов.
После его слов, остальные могли лишь согласиться с ним. У них действительно не было других планов, кроме этого.
В это же время, Цветочная Луна тоже устроила экстренное собрание.
Одна из девушек: — Ну что, теперь ты понимаешь, насколько страшна Великая Цинь? Семнадцатая сестра, из-за того, что ты ранее проигнорировала нас и немного помогла кому-то из северных фракций, ты попала в лист-смерти Великой Цинь. К счастью, Великая Цинь не так много знает о Цветочной Луне, иначе, мы бы все были обречены.
Девушка, к которой обращались как Семнадцатая Сестра, надула щеки, но ничего не сказала. Она и правда недооценила Наследника Великой Цинь. Она и представить не могла, что он способен создать подобную катастрофу.
Ещё одна из девушек, спросила женщину во главе стола: — Старшая сестра, что нам теперь делать? Бедствие Нежити уже прошло через три региона, и с каждым днём оно становиться всё больше. Если оно станет ещё сильнее, наш бизнес серьёзно пострадает.
Зрелая женщина во главе стола серьёзным тоном ответила: — Бедствие действительно повлияет на наш бизнес, но сможем ли мы остановить Наследника Великой Цинь?
Этот вопрос заставил замолчать всех присутствующих — они были беспомощны, как и все остальные.
Тем временем северные фракции были вне себя от страха, все они спрашивали у Су Яна, что им делать. Су Янь предчувствовал огромную головную боль — он с самого начала чувствовал, что что-то не так, и теперь слабость Альянса Сопротивления Цинь была ясна как никогда. Хоть у них и было много людей, они не могли объединить свои силы.
Если бы они могли собрать все свои армии, то, они смогли бы убить Скелетов и закончить Бедствие Нежити. Но это было невозможно, пока они были разбросаны по разным регионам.
Никто не ожидал, что у Великой Цинь были столь могущественные способности. Северным фракциям не осталось ничего иного, кроме как попытаться провести переговоры с Великой Цинь и отдать ей всю захваченную ими территорию в качестве компенсации.
Но им также нужно было немного ограничить Великую Цинь, чтобы она не нападала на кого хочет. Таким образом, Альянс Сопротивления Цинь смог бы сохранить своё достоинство и со временем собрать свою собственную силу.
Приняв решение, Су Янь сразу же отправил людей для переговоров.
Теперь, практически все Китайские фракций отправили своих посланников в Семью Ин, чтобы попросить Великую Цинь остановить бедствие. Резиденция Семьи Ин стала такой же оживлённой как рыночная площадь.
Лидеры Семьи Ин тайно испытывали необычайное восхищение Наследником Великой Цинь. Им казалось, что они зря о нём беспокоились. Кто бы мог подумать, что Наследник Великой Цинь скрывал столь чудовищную силу? Неожиданно, Семья Ин из затравленного затворника превратилась в звезду класса. Все хотели произвести на Семью Ин наилучшее впечатление.
Глава 441. Кровавый Глаз
После того, как множество обычных игроков услышали о том, что Бедствие Нежити было создано Великой Цинь. Они все поддержали мирное соглашение, так как в итоге от этого бедствия больше всего пострадают они.
Зарубежные фракции почти никак не отреагировали на ситуацию, так как Бедствие Нежити пока что прошло только три региона, и оно было слишком далеко от них. На самом деле, они даже хотели, чтобы Бедствие Нежити продолжалось как можно дольше, потому что это ослабит общую силу Китая, и тогда у них будут больше шансов на войне с ним.
Но это будет только в случае, если Бедствие Нежити не достанет до других стран. Если же слухи окажутся правдивыми, и армия Нежити действительно была такой огромной, то, когда она расшириться, она несомненно пойдёт в другие страны, из-за того, что у Чжао Фу были с ними не лучшие отношения.
Сейчас, все в Китае хотели мира и спокойствия. Это касалось не только множества игроков, но и почти всех фракций, сект и правительственных группировок. Все они надеялись, что Великая Цинь остановит Бедствие Нежити.
Так как в реальном мире никто не мог найти Наследника Великой Цинь, множество людей пришли к Семье Ин, с надеждой заключить мир. Все надеялись, что Наследник Великой Цинь поймёт их чувства. Но при встрече со всеми этими людьми, Семья Ин не могла дать им никаких гарантий, так как она не могла повлиять на решения Наследника Великой Цинь.
В это же время, Семья Ин начала немного побаиваться этой толпы, так как в ней были почти все самые могущественные фракции Китая. Среди них даже были нейтральные государственные силы, которые тоже пришли просить о мире.
Похоже, что последствия Бедствия Нежити действительно испугали всех этих людей. Если Бедствие Нежити станет ещё масштабнее, то, оно может потрясти весь Китай.
Если Семья Ин откажет этим фракциям, то, она станет врагом всех этих людей, или даже врагом всего Китая. Даже с силой Семьи Ин, ей будет очень трудно противостоять столь многим фракциям. Особенно это касалось государственных группировок и Древних Кланов, которые тоже просили мира.
Эти два бегемота были очень страшными, у одного была пугающая сила, а у другого огромная власть и авторитет. В обычных обстоятельствах даже Семья Ин должна была проявить к ним уважения, однако ключевым звеном этой ситуации был Наследник Великой Цинь. Семья Ин не могла принимать решения за него.
Вежливо приняв всех гостей, лидеры Семьи Ин сразу же пошли к дому Чжао Фу. Так как Чжао Фу был представителем Наследника Великой Цинь, он несомненно был рядом с ним, и для него будет несложно передать их сообщения Наследнику Великой Цинь напрямую.
Однако на входе в дом Чжао Фу, они были остановлены телохранителем Чжао Фу, который сказал: — Извиняюсь, но Мистер Чжао сейчас в Мире Пробуждённых Небес, и он приказал, чтобы его никто не беспокоил.
Лидеры Семьи Ин были недовольны словами телохранителя. Но, когда один из них собирался упрекнуть телохранителя в неуважении, его остановил другой лидер Семьи Ин, который вежливо объяснил всю ситуации телохранителю. Он также попросил телохранителя Чжао Фу подумать о том, насколько серьёзной была проблема.
Телохранитель был с Чжао Фу с самого начала, и поэтому его статус тоже вырос вместе со статусом его хозяина. Он также понимал, что приказ Чжао Фу был более важным, потому что лидеры Семьи Ин ни могли ему не подчиниться. Это явно демонстрировало какой властью обладал Чжао Фу.
Однако вся эта власть была получена благодаря поддержке Наследника Великой Цинь. Если бы не он, то Чжао Фу не получил бы самый высокий статус в Семье Ин, из-за которого лидерам Семьи Ин приходилось уважительно обращаться даже с его телохранителем.
Услышав рассказ лидеров Семьи Ин, телохранитель осознал насколько критичной была ситуация. Попросив их подождать, телохранитель вошёл в комнату Чжао Фу.
В данный момент, Бедствие Нежити только закончило с третьим регионом. Некоторые Скелеты стали ещё сильнее. С помощью своей ауры смерти они смогли сформировать костяные луки, превратившие их в Скелетов Лучников способных на дальнобойные атаки.
Теперь даже летающие существа не смогут спастись. Армия Нежити снова стала ещё могущественнее.
В этот же момент, Чжао Фу получил системное сообщение, что кто-то в реальном мире пытается его разбудить. Чжао Фу было любопытно, что случилось, и он решил вернуться в реальный мир, в котором он не был уже довольно долго. Во время небольшого отдыха он сможет поесть, и обдумать свои планы.
У десяти Всадников Бедствия была бесчисленная армия Нежити в качестве щита. Если им будет грозить опасность, то Скелеты смогут задержать противников, пока Всадники Бедствия сбегут подальше, чтобы подождать возвращения Чжао Фу.
После возвращения в реальный мир, Чжао Фу посмотрел на своего телохранителя, и спросил: — Что случилось?
Телохранитель кратко описал всё, что ему рассказали лидеры Семьи Ин.
Чжао Фу понимающе кивнул, сказав: — Пригласи их внутрь, и также попроси кого-нибудь приготовить мне еды!
Телохранитель подчинился, и вышел из комнаты.
Когда лидеры Семьи Ин вошли внутрь, на их лицах были улыбки. Сев на диван, один из лидеров Семьи Ин сказал: — Чжао Фу, извиняемся, что прервали вас. Но дело в том, что мы сами не можем принять решение по вопросу Бедствия Нежити, и поэтому мы надеемся, что вы сможете передать сообщение Наследнику Великой Цинь. Он должен решить, как нам поступить со всеми нашими гостями.
— В этом нет нужды. Просто скажите им вернуться к себе домой. Не так давно, все северные фракции фактически вытирали ноги об Великую Цинь, а сейчас все эти люди хотят мира? Они что принимают жителей Великой Цинь за слабаков? — ответил Чжао Фу, мгновенно отказавшись от мирных переговоров.
После ответа Чжао Фу, лица лидеров Семьи Ин помрачнели. Они понимали, о чём говорил Чжао Фу, но сейчас на их пороге были все самые могущественные фракции Китая, и давление с их стороны было далеко немаленьким. У Семьи Ин не было выхода, кроме как уступить им.
— Чжао Фу, мы все понимаем, что ты хочешь сказать, но весь Китай просит мира. Будет лучше, если Великая Цинь в этот раз отступит. Для нас будет лучше не становиться врагами всего Китая, обидев все эти фракции, — сказал ещё один лидер Семьи Ин, пытаясь переубедить Чжао Фу.
Ситуация и правда была довольно опасной, но глаза Чжао Фу в это мгновение неожиданно сверкнули кроваво-красным светом, и он хладнокровно сказал: — Великая Цинь никогда не пойдёт на уступки. Пусть они делают, что хотят. Если они и правда пойдут против нас, то Великая Цинь не проявит к ним никакой жалости.
Количество времени и усилий, которые Великая Цинь вложила в Бедствие Нежити, значительно превзошло все ожидания Чжао Фу. И теперь, когда всё уже началось, разве он мог там просто остановиться?
Услышав ответ Чжао Фу, лидеры Семьи Ин тяжело вздохнули, похоже это были слова, переданные Чжао Фу самим Наследником Великой Цинь. Им больше нечего было сказать. Так как они не могли поменять планы Наследника Великой Цинь, им оставалось только уйти.
По пути наружу, один из лидеров Семьи Ин неожиданно сказал: — Только что, я видел как глаза Чжао Фу сверкнули кроваво-красным светом. Они выглядели необычайно пугающе. Это будто бы были глаза злого и хладнокровного демона. Чжао Фу не так прост, как кажется.
Однако другой лидер Семьи Ин беззаботно ему ответил: — Конечно же, он не так прост. Иначе, как он мог быть выбран Наследником Великой Цинь? Только благодаря ему мы смогли связаться с Наследником нашей семьи.
Этот ответ действительно был похож на правду, и поэтому первоначально заговоривший лидер Семьи Ин не стал углубляться в эту тему. Сейчас, лидеры Семьи Ин очень волновались, потому что им нужно было рассказать об решении Наследника Великой Цинь всем пришедшим к ним фракциям. Этот ответ, несомненно, вызовет страшный шторм.
Лидеры Семьи Ин вошли в большой зал, где собрались представители других фракций, и сделали громкое объявление: — Прошу прощения, но Наследник Великой Цинь не намерен останавливаться.
После этих слов, шумный зал погрузился в тишину.
Глава 442. Никто Не Будет Прощён
Все и подумать не могли, что Наследник Великой Цинь откажет им так прямолинейно. Все мощнейшие фракции Китая пришли к нему, а он даже не выслушал их, неужели Наследник Великой Цинь хотел пойти против всего Китая?
— Наследник Великой Цинь правда отказался? Он не хочет даже выслушать наши предложения? — один из старейшин Древних Кланов не хотел просто так сдаваться, и спросил, была ли какая-нибудь надежда на дальнейшие переговоры.
Всё-таки этот вопрос касался всего Китая, и если Бедствие Нежити продолжится, то, оно потрясёт основу всей страны, сильно навредив всем Китайским Фракциям.
Толстобровый мужчина средних лет из государственной группировки тоже задал свой вопрос: — Наследник Великой Цинь настолько решительно настроен создать катастрофу? Как Китаец, разве он не может подумать о своей стране?
Столкнувшись с вопросами двух людей, обладающих огромной властью и силой, лидер Семьи Ин, сделавший объявления, лишь беспомощно покачал головой со словами: — Наследник Великой Цинь уже принял своё решение, которое нам лично передал его представитель в реальном мире. Мы неспособны изменить это решение!
Толстобровый мужчина холодно фыркнул: — Его представителя зовут Чжао Фу, верно? Я хочу лично с ним встретиться.
Старейшина из Древнего Кланов тоже поддержал толстобрового: — Правильно! Лидеры Семьи Ин, прошу позволить нам встретиться с Чжао Фу для переговоров. Эта ситуация касается всего Китая, и поэтому будет лучше не принимать поспешных решений.
Представители других фракций тоже поддержали двух самых авторитетных людей. Они тоже хотели по крайне мере попытаться переубедить Наследника Великой Цинь.
Заметив накалившуюся обстановку, у лидеров Семьи Ин не осталось иного выхода, кроме как уйти и попытаться привести Чжао Фу в зал.
В это время, Чжао Фу ел и слушал доклад Му Гуйлиня об обстановке в реальном мире. Он должен был знать о самых крупных последних событиях.
В этот же момент, лидеры Семьи Ин снова вернулись к нему. Они могли отправить к Чжао Фу людей с сообщением, но они решили прийти лично. Всё-таки если они не попросят его сами, то Чжао Фу скорее всего сразу откажется.
Так как лидеры Семьи Ин хотели, чтобы Чжао Фу помог им, они тоже должны были проявить к нему уважение. Они надеялись, что Чжао Фу пойдёт на встречу со множеством фракций, потому что вся Семья Ин сейчас находилась под огромным давлением.
Выслушав Лидеров Семьи Ин, Чжао Фу немного разозлился. Сначала он хотел отказаться, но немного подумав, он решил, что ему всё-таки стоило проявить немного уважения ко всем сильнейшим Китайским фракция.
Когда Чжао Фу согласился, лидеры Семьи Ин улыбнулись, и быстро отвели его в большой зал.
Зайдя внутрь, Чжао Фу сразу же оказался в центре внимания всех присутствующих. Так как он был представителем Наследника Великой Цинь в реальном мире, множество фракции уже знали кто он, и как он выглядел.
Множество людей смотрели на него, но так как у Чжао Фу был особый нефритовый медальон для скрывания Судьбы от Цю Фэнцзы, он не беспокоился о том, что эти люди смогут выяснить его настоящую личность.
Чжао Фу не стал ходить вокруг да около, и сразу перешёл к делу: — Приветствую всех. Наследник Великой Цинь уже принял решение, и никто не способен переубедить его. Бедствие Нежити началось из-за Альянса Сопротивления Цинь, и теперь никто из них не будет прощён. Ну а что касается других вопросов, мы можем обсудить их в другой раз.
Когда слова Чжао Фу услышали люди из северных фракций, их лица стали очень неприглядными. Они уже могли представить, что с ними будет дальше.
Лица всех остальных тоже помрачнели, потому что Чжао Фу не сказал ничего о том, что Бедствие Нежити остановиться после того, как закончит буйствовать в северной части Континента Мидленд. Это означало, что Наследник Великой Цинь планировал использовать Бедствие Нежити, чтобы пронестись через весь Китай.
Если такое действительно случиться, то фракции всех присутствующих тоже пострадают. Если они подождут того, когда Бедствие Нежити пройдёт всю северную часть Континента Мидленд, и только потом начнут обсуждение этого вопроса с Наследником Великой Цинь, то они станут лишь добычей для него. После того, как Бедствие Нежити разрастётся ещё больше, ничто не сможет встать у него на пути.
Кто сможет противостоять Бедствию Нежити, после того как оно превратит весь север в живой ад?
— Молодой человек, так как ты представитель Наследника Великой Цинь, у тебя должны быть с ним довольно хорошие отношения. Ты должен убедить его остановиться: если Бедствие Нежити продолжиться, то миллионы живых существ погибнут, и бесчисленное число фракций будет уничтожено. В таком случае вся общая сила Китая заметно ослабнет, и мы станет грушей для битья всех других стран.
— Только вспомни обо всех нападениях на Китай во время исторических событий. Неужели у тебя, как у Китайца, не болит сердце за наших предков? Неужели ты не злишься на другие страны?
— Как человек из Китая, ты должен думать обо всех своих Китайских собратьях! — попытался убедить Чжао Фу старейшина Древних Кланов. Он хотел, чтобы Чжао Фу попытался изменить решение Наследника Великой Цинь.
Слова старейшины вызвали одобрение толпы: — Верно! Тебе стоит подумать о Китае в целом. Множество Китайских фракций будет уничтожено, и тогда мы не сможем дать отпор иностранным захватчикам. Если Бедствие Нежити не остановиться, то весь Китай окажется под угрозой.
Многие хотели повлиять на патриотические чувства Чжао Фу, чтобы он убедил Наследника Великой Цинь остановиться.
— Ахахаха…. — не смог сдержаться Чжао Фу. Эти люди фактически хотели заставить его, принять страдания Великой Цинь ради блага всего Китая.
Люди нахмурились, они приняли смех Чжао Фу с сильным недовольством. Они искренне и серьёзно пытались убедить его, а в ответ, он лишь снисходительно посмеялся.
Когда Чжао Фу перестал смеяться, он сказал: — Вам не нужно беспокоиться о других странах, Наследник Великой Цинь их тоже просто так не отпустит. Они столкнутся с тем же отношением, что и вы. Так что вам не нужно беспокоиться о том, что у них останутся силы для того. Чтобы вторгнуться в Китай.
— Ну а насчёт других фракций, если они умрут, то это будет их смерть. Какое отношения эти люди имеют к Великой Цинь? Повторяю, ещё раз для всех, Наследник Великой Цинь не изменит своего решения.
— Как ты можешь быть таким эгоистичным? — гневно прокричал один из присутствующих, указав пальцем на Чжао Фу.
Чжао Фу с холодом посмотрел на него, а затем спросил: — А разве ты не эгоистичен? Есть тут хоть кто-нибудь, кто не думает только о себе? В данный момент, у Великой Цинь есть сила, чтобы уничтожить все противостоящие ей фракций, так почему она не может использовать эту силу? Ей что, нужно подождать пока вы достаточно расширитесь, чтобы вместе противостоять Великой Цинь? Разве кто-то сейчас видит в Великой Цинь своего союзника?
— Раз все считают Великую Цинь своим конкурентом и врагом, то с какой стати она должна беспокоиться о том, что вы думаете и хотите? И почему вдруг Великую Цинь должны волновать жизни других существ? Великой Цинь плевать на ваши лицемерные разговоры о праведности и справедливости.
— Если вы и правда думаете о том, что лучше для Китая, то просто подчинитесь Великой Цинь и слушайте её команды. Таким образом мы сможем легко уничтожить всех чужеродных захватчиков, и Великая Цинь сможет основать бессмертную династию, которая позволит Китаю стоять на вершине всего мира. Если вы все согласитесь, то Бедствие Нежити не станет на вас нападать. Но кто из вас на самом деле готов на это согласиться?
В голосе Чжао Фу была невидимая аура, подавившая всех присутствующих людей, заставив их замолчать. Никто не мог ответить ему, потому что все обладали врождённым эгоизмом — разве кто-то мог просто так отдать свою фракцию, на развитие которой ушло столько сил и средств, кому-то другому?
Глава 443. Четвёртый регион
Увидев, как Чжао Фу своими словами заткнул всех присутствующих, и даже на миллиметр не отступил перед лицом множества сильнейших Китайских фракций, лидеры Семьи Ин непроизвольно зауважали его. Никто из них не смог бы сделать подобного, и поэтому они не могли ни восхититься Чжао Фу, который действительно был очень талантливым человеком!
Заметив, что вокруг повисло неловкое молчание, Чжао Фу не стал оставаться в зале. Глубоко вздохнув, он сказал: — Если у вас ко мне больше нет никаких дел, то я пойду!
После своих слов, Чжао Фу развернулся и пошёл к выходу.
— Неужели Великая Цинь так сильно хочет стать врагом всего Китая? Тебе лучше подумать о последствиях! — гневно крикнул в догонку Чжао Фу толстобровый мужчина.
Чжао Фу холодно фыркнул, и посмотрев толстобровому мужчине прямо в глаза, решительно ответил: — Ты угрожаешь Великой Цинь? Ты, конечно, можешь попробовать стать нашим врагом, но знай, что Великая Цинь никому не позволит ей угрожать. Мы не проявим никакого милосердия к тем, кто оскорбил нас. Великая Цинь прикончит всех своих врагов!
Благодаря ужасающему Бедствию Нежити, Великая Цинь полностью контролировала ситуацию. Из-за страха перед армией Нежити, толстобровый мужчина не осмеливался становиться врагом Великой Цинь. В итоге, ему пришлось замолчать, Чжао Фу красиво и внушительно подавил его угрозу.
— Ты даже не Наследник Великой Цинь, а лишь тот, кто передаёт его слова. Как кто-то вроде тебя смеет принимать решения за него? Ты не думаешь, что ты превысил свои полномочия? Ты ведёшь себя даже более высокомерно, чем сам Наследник Великой Цинь. Почему Наследник Великой Цинь выбрал кого-то вроде тебя в роли своего представителя?
Громко крикнул молодой человек — это был один из людей северных фракций. К этому моменту стало уже ясно, что северная часть Континента Мидленд скорее всего будет уничтожена, и так как, никто не хотел быть втянутым в эту войну, остальные фракции уже наверно планировали бросить их.
Так как терять больше было нечего, молодой человек больше не сдерживался, и напомнил всем, что перед ними был лишь представитель Наследника Великой Цинь. Кто дал этому человеку право решать всё за Наследника Великой Цинь?
Остальные тоже внезапно осознали, что происходит, и поддержали молодого человека: — Он прав! С какой стати ты принимаешь решения за Наследника Великой Цинь? Ты уже давно переступил границы тебе дозволенного — не думай, что ты можешь делать всё, что захочешь, только потому что у тебя есть поддержка Наследника Великой Цинь.
Все эти крики доносились со стороны северных фракций, они хотели любыми словами перетянуть всех на свою сторону, чтобы вместе противостоять Великой Цинь. Это был единственный шанс на выживание.
Однако, в ответ, послышался только вежливый и искренний голос с другой стороны толпы: — Прошу передай наши слова Наследнику Великой Цинь, и попроси его принять правильное решение. Мы лишь надеемся, что ты сможешь его переубедить, ведь из-за Бедствия Нежити умрёт слишком много людей.
Чжао Фу холодным взглядом осмотрел говоривших. Эти люди понятия не имели, что прямо сейчас они говорили с настоящим Наследником Великой Цинь. Так как ему не было нужны, что-либо объяснять им, он больше не стал тратить на них своё время.
После того, как Чжао Фу покинул зал, остальные могли лишь тоже покинуть резиденцию Семьи Ин в плохом настроении. То, что случилось внутри Семьи Ин быстро стало известно всему Китаю.
Великая Цинь не планировала останавливать Бедствие Нежити.
Эта новость, заставила множество людей изменить своё мнение о Великой Цинь. Раньше они ей восхищались и уважали её властную натуру. Однако сейчас, когда Великая Цинь начала вредить их интересам, они начали смотреть на неё с ненавистью.
Теперь, практически никто больше не поддерживал Великую Цинь. Больше не появлялось никаких новых последователей, и все люди испытывали к ней лишь ненависть, отвращение и гнев.
На самом деле, на форумах в интернете даже появилось множество топиков, оскорбляющих и ругающих Великую Цинь. Конечно же, все они были написаны анонимно, так как никто не осмеливался использовать настоящие имена на публичных форумах.
Коллективная надежда Китая о мире была полностью разрушена, и репутация Великой Цинь опустилась на самое дно. Но Чжао Фу было всё равно что думали люди — если они по-настоящему разозлят Великую Цинь, то, Чжао Фу уничтожит их всех.
Так как мирные переговоры провалились, множество фракций провели чрезвычайные собрания, чтобы решить, что им делать дальше. Все были очень обеспокоены Бедствием Нежити, но никто не мог ничего сделать против упрямого решения Великой Цинь.
Хотя все и могли бы быть в безопасности, если бы они просто присоединились к Великой Цинь, но ни одна фракция не выразила подобного желания.
Даже среди миролюбивых Древних Кланов, было очень мало тех, кто был готов подчиниться Великой Цинь. Они являлись самыми древними Китайскими фракциями, которые ещё никогда ранее не подчинялись ни одной Династии. У всех представителей Древних Кланов были очень благородные и почётные статусы. Разве те, на кого множество людей смотрели снизу вверх, могли просто подчиниться Великой Цинь?
Конечно же, было несколько старейшин Древних Кланов, которые действительно считали, что подчинение Великой Цинь будет полезно для всего Китая. Такие кланы, как Нува, Ючао и Лилянь, были готовы подчиниться ради сохранения множества людских жизней. Однако это было всего три клана, и они были неспособны представлять все Древние Кланы.
Новости также добрались до зарубежных стран. Когда они услышали, что Наследник Великой Цинь нацелился не только на Китай, но и на весь мир, они запаниковали. Никто больше не смел наслаждаться шоу со стороны, им нужно было начать серьёзно воспринимать Бедствие Нежити.
Су Янь, уже ожидал подобного решения Великой Цинь, он с самого начала ни на что не надеялся. В данный момент он внимательно изучал всю информацию о Мире Пробуждённых Небес, в надежде разрешить ситуацию с Бедствием Нежити.
В Школе Ин и Ян, красивейшая молодая девушка обняла Сяньжу за руку, сказав: — Старшая сестрёнка, разве ты не можешь переубедить Наследника Великой Цинь? Бедствие Нежити уже пронеслось через три региона, и как минимум несколько десятков миллионов людей уже погибло. Если его не остановить, то умрёт ещё больше живых существ.
Сяньжу горько улыбнулась, и слега покачав головой, ответила: — Сяньлин, ты правда думаешь, что я могу изменить решение, сделанное Его Величеством? Может это и бедствие для всего мира, но оно будет очень полезно для Великой Цинь, и поэтому я даже поддерживаю его.
— Старшая сестрёнка, с каких пор ты стала такой хладнокровной? — немного гневно и недовольно спросила Сяньлин.
Сяньжу рассмеялась: — Ты всё ещё слишком молода, и не понимаешь, насколько ужасен наш мир. Когда ты увидишь столько же, сколько и я, то возможно ты поймёшь.
Сяньлин надула щёчки, и потом остановившись прокричала: — Сестрёнка, я никогда не стану такой как ты! Я пожалуюсь на тебя Главе Школы!
После того как Сяньлин убежала, Сяньжу пожала плечами. Даже Глава Школы Ин и Ян ничего не сможет с этим поделать. Сейчас, мысли Сяньжу были заняты другими делами. Ей нужно было укрепить Судьбу Великой Цинь и приготовить кое-что ещё.
***
Где-то в другом месте, Чжао Фу вернулся в Мир Пробуждённых Небес. Посмотрев на бесконечный океан костей под собой, он заметил, что армия Нежити стала ещё больше. Армии Нежити хватило всего шести дней, чтобы пронестись через третий регион. Она становилась всё быстрее и быстрее.
В глазах Чжао Фу сверкнула решимость, и он приготовился вести Армию Нежити в четвёртый регион.
Глава 444. Скелеты Всадники
*Грохот…*
Бескрайний океан костей, излучая громкий топот и грохот, втёк в четвёртый регион, разрушая на своём пути даже деревья и камни.
Армия Нежити поглощала абсолютно всё, и она становилась всё более ужасающей. Как и раньше, когда живые существа инстинктивно почувствовали опасность, они начали спасать свои жизни бегством.
Громкий шум сразу же был услышан четырьмя Правителями Развитых Городов, и они, превратившись в лучи света, полетели для проверки. Они были очень шокированы, когда обнаружили в своём регионе огромный океан белых костей.
Через какое-то время, они почувствовали Чжао Фу в центре армии Нежити, и подлетели к нему. После небольшого разговора, четыре Правителя Развитых Городов, также как и их предшественники в трех прошлых регионах, подписали Высококлассный Контракт с Чжао Фу, и вернувшись в свои поселения, выгнали игроков из списка. Правители Развитых Городов совершенно не могли отказаться от условий Чжао Фу.
Когда началось изгнание некоторых игроков из Развитого Города, все остальные запаниковали, так как поняли, что Бедствие Нежити пришло в их регион. Те, кто входил в Альянс Сопротивления Цинь сильно сожалели — если бы они знали, что случится нечто подобное, то они никогда бы не присоединились.
Ну а оставшиеся игроки радовались, что они не были на месте изгнанных. Хоть они и не смогут временно покинуть Развитые Города и потеряют немного ресурсов, по крайне мере они выживут. Им повезло гораздо больше, чем тем, кому теперь было суждено умереть.
Те, кто имел поселения в дикой местности, понимали, что у них не было никаких шансов на выживание. Всё, что они могли, так это уничтожить свою Деревню, и спрятаться на время в системном Развитом Городе. Так как Правители Развитых Городов понимали, насколько ужасающим было Бедствие Нежити, они принимали всех беженцев, помимо тех, кто был в списке Чжао Фу.
Прямо сейчас Развитые Города были забиты множество людей, многие из которых были просто беженцами в разорванной одежде. У этих людей на лицах застыл ужас. Так как они начали убегать только по прибытию Бедствия Нежити, они свои собственными глазами видели, насколько чудовищными были мертвецы.
Это было не тем, чему могли противостоять люди. Безграничный океан белых костей в секунду поглощал любое препятствие. Ничто в мире не могло защититься от такого. Так как все люди в дикой местности были слишком слабыми, они могли лишь бежать в страхе при виде армии Нежити.
Некоторые люди выкапывали ямы, чтобы спрятаться в них по прибытию Бедствия Нежить. Однако им нужно было уничтожить свои собственные Деревни, оставив лишь Камень Создания Города, иначе бы, они навсегда были бы уничтожены армией Скелетов.
Самым главным было остаться в живых, а всё остальное сейчас было не столь важно. Но были и другие проблемы, даже если ты и выживешь, то после окончания катастрофы, вся земля будет пропитана аурой смерти, и на ней долгое время будет невозможно что-либо вырастить. После того, как пройдёт Бедствие Нежити, по этим регионам ударит великий голод.
После того, как Бедствие Нежити начало сеять хаос в четвёртом регионе, океан костей со временем заполнил весь регион. Повсюду зазвучали ужасающие предсмертные крики, и аура смерти закрыла небо всего региона.
Люди за стенами Развитых Городов, до последнего сражались за свои жизни и ненавидели Великую Цинь, за то, что она устроила это масштабное бедствие. Ну а те, кто был внутри городов, молились, надеясь, что Великая Цинь всё-таки быстро остановит резню и позволит всем вернуть спокойствие и мир.
Но молитвы были бесполезны, так как всё было под контролем Великой Цинь. Люди могли только упрашивать Великую Цинь остановиться. Точно также было бесполезно ненавидеть небеса, люди могли ненавидеть только Великую Цинь.
Бедствие Нежити росло всё больше, и издаваемые Скелетами звуки становились всё страшнее. После того, как многочисленные фракции увидели последствия Бедствия Нежити, они были настолько напуганы, что даже подумали о том, чтобы объединится и вместе уничтожить Семью Ин.
Даже Китайские правительственные государственные фракции подумали о том, чтобы поставить всё на кон наплевав на последствия. Быть может разрушение Семьи Ин сможет остановить бедствие, но никто не осмеливался начинать действовать.
Семья Ин была одной из пяти Великих Китайских Семей, и её ресурсы были огромны, она даже контролировала часть военных сил. Если кто-либо посмеет напасть на неё, то он пострадает он чудовищных потерь. Даже четыре другие Великие Семьи не могли пойти на это, и лишь государственные фракции могли позволить себе отрытую войну с Семьёй Ин.
Но ключевым фактором было то, что никто в реальном мире не мог найти Наследника Великой Цинь. Никто не знал, где он был, и похоже ему было наплевать на Семью Ин. В такой ситуации, даже если фракции и уничтожат Семью Ин, Наследник Великой Цинь вряд ли остановиться, и более того, он может прийти в ярость, в результате чего, все понесут чудовищные потери внутри Мира Пробуждённых Небес.
В итоге, никто не осмеливался атаковать Семью Ин. Но, если бы все знали, что Чжао Фу был Наследником Великой Цинь, то, они бы любой ценой решились на уничтожение Семьи Ин.
Время шло, и множество Скелетов продолжало охотиться на живых существ. Независимо от того, был ли это Человек, Иноземец или зверь, все должны были убегать от мертвецов. Но Нежить радостно и без устали гналась за своими жертвами.
Один из Скелетов взмахнул своим костяным мечом, и выпустил волну серой ци меча, мгновенно убившей пять убегающих жителей Деревни.
После того, как Скелет поглотил ауру жизни убитых, его тело затряслось, и он снова эволюционировал.
Сначала, множество потоков серой ауры покрыло его тело, а затем огонёк в его черепе задрожал. Постепенно, его аура становилась всё сильнее и сильнее, пока серая аура вокруг него не превратилась в костяную броню.
Скелет взмахнул рукой, и к нему подбежал костяной конь. Когда Скелет в броне забрался на коня, он стал полноценным Скелетом Всадником.
Скелеты Всадники были необычайно могущественными. Они обладали не только силой и скоростью, но и интеллектом. Они были в десять раз сильнее обычных Скелетов, и они были ещё более жестокими и хладнокровными, когда дело доходило до убийства живых существ.
После того, как в армии Нежити начали появляться Скелеты Всадники, её боевая мощь возросла ещё больше. Когда Чжао Фу увидел первого Скелета Всадника, на его лице появилась улыбка.
***
Через пять дней, Чжао Фу приказал Всадникам Бедствия направить океан костей в следующий регион.
Всадники Бедствия, покрытые чёрным туманом, подняли свои чёрные мечи к небу, и все Скелеты, что-то почувствовав, на мгновение остановились, а зачем начали собираться вместе.
Четыре Правителя Развитых Городов наконец смогли расслабиться, когда увидели, что армия Нежити покидает их регион. Однако они были очень расстроены, когда увидели, что земля в их регионе стала заброшенной. Тут остались лишь завядшая трава и растения, вместе с множеством разрушенных зданий.
С увеличением Скелетов в четвёртом регионе, океан костей стал ещё больше, и на пятый регион у него ушло лишь пять дней.
Тёмные тучи из ауры смерти закрыли солнце, и на земле пятого региона не осталось ни одного признака жизни. Везде царила тишина, и не говоря уже о зверях и птицах, тут нельзя было услышать даже писк насекомых. Весь регион накрыла мёртвая тишина.
После Бедствия Нежити оставалась самая ужасающая картина нынешней эпохи, полная пустота, лишённая любого признака жизни.
Ну а море Скелетов тем временем начало приближаться к шестому региону!
Бедствие Нежити было просто неостановимым. Всё на их пути превращалась в руины, а после них, оставалась лишь осквернённая и проклятая земля. К шестому региону, все уже очень хорошо понимали, насколько ужасающим и чудовищным было Бедствие Нежити.
Через четыре дня, океан костей уже двинулся к седьмому региону, оставив после себя лишь мёртвые безжизненные земли.
Глава 445. Захват Трона
— Что нам делать? Бедствие Нежити уже дошло до седьмого региона, и вы все уже должны были понять, насколько ужасающей катастрофой оно является. После них не остаётся ни одного живого существа, и травинки. Мы должны остановить это бедствие!
Множество фракций обсуждали, как разобраться с Бедствием Нежити. С каждым днём оно становилось всё больше и больше, всё быстрее проходя через каждый следующий регион.
Изначально, Бедствию Нежити нужно было восемь дней, чтобы пройти через регион, но сейчас ему хватало всего четырёх. Если это продолжиться, то Армия Нежити станет ещё быстрее.
К тому же, пока что Бедствие Нежити наступало всего одной волной. Но если оно станет ещё больше и сможет разделяться на несколько волн, то, оно мгновенно затянет всю северную часть Континента Мидленд в бездну отчаянья.
А как только падёт северная сторона, следом за ней будет весь Китай. Наследник Великой Цинь был слишком амбициозен, и жизни других существ для него значили не больше, чем трава под его ногами. Из-за огромного страха, множество фракций решили объединиться, что бы как-то остановить Бедствие Нежити.
Все понимали, что они не могли справиться с этим в одиночку. Им нужно было всем вместе остановить Великую Цинь прямо сейчас, иначе в будущем у них не будет никаких шансов против Бедствия Нежити.
Многие люди уже догадались о настоящей цели Наследника Великой Цинь, которая заключалась в том, чтобы Бедствие Нежити прокатилось по всему миру, уничтожив все препятствия для Великой Цинь. Это позволит Великой Цинь восстановить своё Царство, и править над всем остальным миром.
Конечно же, фракции не могли позволить Великой Цинь переступить через их трупы, чтобы занять трон. К борьбе присоединилось даже множество Наследий Династий: Ся, Шан, Чжоу, Хань, Цзинь…
Династии больше не прятались в тени, и публично заявили о своих планах положить конец безжалостной резне Великой Цинь. Они специально сделали вид, что встали на сторону правосудия, пообещав остановить Бедствие Нежити.
Слова о правосудии сразу же завлекли множество Китайцев, которые начали поддерживать Наследников Династий, надеясь, что они действительно смогут остановить Великую Цинь, разрушившую их мирную жизнь. Люди гневались на Великую Цинь, и поэтому они были очень рады, когда кто-то наконец выступил против неё.
Почти для всех Китайцев, Великая Цинь сейчас фактически стала синонимом ‘зла’. Великая Цинь казалась чудовищно кровожадной, и все даже вспомнили о том, что когда-то она повесила тысячи людей в лесу, просто в качестве предупреждения для всего мира.
Многие тогда пришли в ярость, потому что им казалось, что это было слишком бесчеловечно и жестоко. Как можно было так поступить, когда все эти люди были такими же игроками, как Наследник Великой Цинь, и к тому же, они уже сдались?
Некоторые всё ещё считали Мир Пробуждённых Небес просто игрой, и поэтому они не слишком беспокоились о судьбах местных жителей, Иноземцев и зверей, так как для них они были всего лишь НПС.
Однако, когда люди увидели, что таких же игроков как они, окружили и вздёрнули в лесу, они пришли в ярость, начав жаловаться, что с пленниками обошлись слишком бесчеловечно.
Фильмы и документальные передачи по телевиденью всегда утверждают, что даже у пленных должны сохраняться человеческие права, или по крайне мере пленные должны получать справедливую и быструю смерть. Но Великая Цинь вздёрнула толпу всё ещё живых людей, и для обычных людей это было слишком унизительно и бесчеловечно. Несмотря на то, что повешенные и не умерли настоящей смертью, Великая Цинь должна была хотя бы заплатить им за психологический урон.
К тому же, хоть Великая Шунь и повела себя высокомерна, и первая спровоцировала Великую Цинь, с ней не нужно было обращаться так жестоко. Казнь игроков в лесу была слишком жестока, и поэтому уже тогда, многие люди начали смотреть на Великую Цинь враждебно. Злой фракцией для них была как Великая Шунь, так и Великая Цинь.
В конце концов, многие люди изначально считали, что как представитель Наследников Династии, Наследник Великой Цинь должен был быть более сострадательным и великодушным человеком. Как столь узко мыслящий и жестокий человек, мог получить право править миром?
Действия Великой Цинь заставили многих людей понять, что она была очень жестокой, и это сильно снизило их благосклонность к ней. Ну а теперь, когда Великая Цинь, наплевав на всё, начала Бедствие Нежити, она мгновенно спровоцировала ненависть всего Китая.
Из-за столь негативного отношения к Великой Цинь, люди сразу же стали громко поддерживать остальных Наследников, которые хотели остановить Бедствие Нежити и хладнокровного Наследника Великой Цинь.
Различные Наследники с распростёртыми объятиями принимали всех этих людей, желающих присоединиться к борьбе за справедливость. Бесчисленные фракции и люди были очень взволнованы, так как они всегда мечтали объединиться, в общей борьбе против всемирного зла.
Но проблема оставалась той же, вся эта огромная толпа людей была разбросана по разным регионам.
Были также и те, кто пока не присоединился к общей борьбе. Те, кто проживал близко к седьмому региону, атакованному Бедствием Нежити, они не осмеливались ничего делать. Они сильно нервничали, потому что после того, как армия Нежити закончит с седьмым регионом, их дом может стать следующей целью.
Когда смерть была фактически у них за порогом, они не осмеливались критиковать Великую Цинь даже с помощью хитрой философии справедливости. Они могли лишь молиться, чтобы Наследник Великой Цинь не выбрал их регион следующим.
В зале собраний Древних Кланов, десять старейшин обсуждали, что делать дальше. Один из них сказал: — Раз уж мирные переговоры провалились, мы должны начать действовать, чтобы остановить резню, устроенную Великой Цинь. Мы не можем позволить Бедствию Нежити пронестись через весь Китай.
После его слов, несколько других старейшин одобрительно кивнули, но один из них нахмурился: — Если мы начнём действовать, то мы очень сильно обидим Великую Цинь, с легкостью став её врагами. Когда мы пытались запечатать Наследника Великой Цинь в прошлый раз, он не стал нам мстить, но в этот раз он нас так легко не простит!
Услышав это, все остальные старейшины замолчали. Они хорошо понимали, насколько ужасающе было иметь врага в виде Великой Цинь. В обычных обстоятельствах Древних Кланы не стали бы враждовать ни с одной из Династий.
В конце концов, один из старейшин тяжело вздохнул, и сказал: — У нас не осталось другого выбора. Мы были готовы на мирные переговоры, но Наследник Великой Цинь отверг их. Последствия Бедствия Нежити слишком серьёзные, мы обязаны его остановить!
У остальных старейшин не осталось другого выбора, кроме как согласиться с ним.
В Цветочной Луне, около двадцати женщин вели обсуждение за большим столом. Одна из них сказала: — Старшая сестра! Уже весь Китай, включая государственные фракции, стали частью всего этого. Может быть мы тоже должны вмешаться? Из-за Бедствия Нежити наш бизнес, в каждом из регионов, серьёзно пострадал. Мы должны остановить Наследника Великой Цинь.
Однако другая женщина напомнила всем присутствующим: — Но Наследник Великой Цинь слишком ужасающий. Войдя в эту реку, мы можем оказаться в смертельной опасности.
Напоминание о силе Великой Цинь заставило всех замолчать — все прекрасно понимали, насколько могущественным был Наследник Великой Цинь.
Неожиданно, одна из женщин высказалась: — Если мы не остановим Великую Цинь, то доля нашего бизнеса уменьшиться на 80%. Может ли Цветочная Луна принять такие потери? Я думаю, мы должны присоединиться. Раз уж объединились все фракции Китая, я не думаю, что Наследник Великой Цинь с ними справиться. Для победы, ему придётся уничтожить всю свою страну!
— Верно! Старшая сестра, наши потери будут слишком катастрофическими. Будет лучше, если мы присоединимся к борьбе! Великая Цинь ничего не сможет нам сделать. Во время возникновения Императорской Звезды Хаоса, в запечатывании участвовал почти весь мир, и Наследник Великой Цинь не стал им мстить. Всё, что нам нужно, так это действовать в тайне.
Почти все девушки начали убеждать красивую женщину во главе стола, потому что именно она принимала решения обо всех крупных действиях Цветочной Луны.
От недавних событий глава Цветочной Луны чувствовала сильную головную боль, но в итоге, ей всё же пришлось согласиться выступить против Великой Цинь.
Глава 446. Духовное Пламя
Государственные фракции приказали всем своим силам в северной части Континента Мидленд начать защищаться от Бедствия Нежити. Государственные фракции, были сильнейшими силами в Китае. Хотя их индивидуальная мощь и не была такой уж большой, они располагались почти что в каждом регионе.
Учитывая, как много регионов было на Китайских территориях Мира Пробуждённых Небес, общая сила государственных фракций была просто чудовищной. К тому же, в каждом из регионов государственные фракции достигали по крайне мере уровня средних по силе фракций.
Когда столь огромное число фракций присоединилось к сопротивлению Великой Цинь, все игроки начали чувствовать себя гораздо увереннее. Они не верили, что Великая Цинь сможет справиться с таким огромным количеством людей.
Су Янь был очень доволен — именно такого результата он и добивался. С таким количеством фракций, он легко сможет придумать план успеха. Бедствие Нежити Великой Цинь больше не сможет беспрепятственно пересекать регионы и буйствовать, как того пожелает.
Су Янь верил, что он сможет легко остановить Бедствие Нежити!
Для того, чтобы труп превратился в Скелета, у трупа должно было появиться духовное пламя, которое возникало только после настоящей смерти тела. Так как тела игроков в Мире Пробуждённых Небес пока что были лишь пустыми оболочками, они не умирали настоящей смертью, и соответственно не могли стать Скелетами.
Пока Мир Пробуждённых Небес не слился с реальным миром, в иной мир попадало лишь сознание игроков, и так как духовное пламя могло возникнуть только в их настоящих телах, их трупы в Мире Пробуждённых Небес не могли стать Нежитью. Также не стоило забывать, что игроки возрождались после смерти.
Су Янь планировал использовать игроков, чтобы покончить с Бедствием Нежити.
Если Су Яну удастся собрать армию игроков, которая будет постоянно убивать Скелетов, то, они смогут значительно замедлить и ограничить армию Нежити.
Учитывая, что игроки после смерти не становились Скелетами, после каждой битвы к армии Нежити не будет присоединяться новые Скелеты. Если добавить к этому тот факт, что после каждого сражения будет умирать много Скелетов, их общее количество со временем значительно уменьшиться
Раньше Су Янь мог мобилизовать почти все северные фракции, но из-за разделения регионов, их общая сила в каждом регионе была слишком слабой для Бедствия Нежити. Однако сейчас всё изменилось, так как к ним присоединилось огромное количество игроков.
Особенно важным было присоединение высших и сильнейших фракций, который подняли силу Альянса Сопротивления Цинь на новый уровень. Теперь Су Янь был полностью уверен в своём плане.
Ключевым факторам стало то, что репутация Великой Цинь достигла самого дня. Из-за этого, против неё выступило множество обычных игроков. Так как теперь у Альянса Сопротивления Цинь было огромное количество денег, полученных от множества высших фракций, они могли предложить выгодные условия для обычных игроков, которые несомненно сразу же присоединятся к сражениям против армии Нежити.
В каждом из системных Развитых Городов проживало как минимум по одному миллиону игроков. Это означало, что в каждом регионе было примерно по четыре миллиона игроков. Если объединить такую силу вместе, то, она сыграет важную роль в борьбе против Великой Цинь.
Ко всему прочему, обычные Скелеты должны были быть довольно слабыми — если считать, что обычный человек мог победить до четырёх Скелетов, то четыре миллиона игроков должны были легко убить как минимум десять миллионов Скелетов. Если они повторят подобное несколько раз, то Бедствие Нежити естественно будет остановлено.
Великая Цинь воспользовалась Фестивалем Бедствия, чтобы собрать огромное количество трупов, и поэтому, в следующий раз ей будет непросто снова собрать такое же количество мертвецов. Если Великая Цинь после всего, снова захочет использовать Бедствие Нежити, то в будущем, ей сначала придаться найти подходящую возможность для этого.
Теперь, после того как ситуация перевернулась, Великая Цинь оказалась в невыгодной позиции. В это же время Су Янь убедился в том, что Великая Цинь находилась не регионе Восточного Луга. Скорее всего штаб-квартирой Великой Цинь был Лес Ужасов.
Как только Великая Цинь с Бедствием Нежити проиграет. Су Янь сможет определить её точное местоположение, прочесав все подозрительные регионы. С помощью объединённой силы других Династий, Альянс Сопротивления Цинь наконец сможет окончательно уничтожить Великую Цинь.
В данный момент основными козырными картами Великой Цинь были: Оружие Нации и Оружие Клана. Но всего с двумя сокровищами, она никак не сможет справиться с объединённой силой множества Оружий Наций. Су Янь не верил, что 11 Оружий Наций не хватит, чтобы победить Великую Цинь.
Однако, пока что план Су Яна был трудновыполнимым, потому что Великая Цинь была слишком могущественной, и регионы всё ещё были отделены друг от друга.
Но несмотря на временную невыполнимость, Су Янь всё равно сразу же рассказал о своём плане Альянсу Сопротивления Цинь. Множество фракции были очень рады этому плану. Они сразу же приступили к выполнению его начального этапа.
Сначала они опубликовали самые различные призывы, заставившие людей думать о Великой Цинь ещё хуже.
— Неужели вы все собираетесь и дальше терпеть тиранию Великой Цинь? Вы каждый день хотите мириться со страхом и унижением от злобного демона? Я уверен, что все уже прекрасно увидели какой жестокой и кровожадной была Великая Цинь. Почему бы нам не отомстить ей за наши страдания?
— Великой Цинь наплевать на жизни живых существ, и она без сомнения готова убить всех нас. Для Наследника Великой Цинь мы не больше, чем муравьи, и он не пощадит нас, когда придёт время. Мы сможем выжить, только если начнём сопротивляться вместе. Если мы не объединимся, то нас всех ждёт лишь смерть от Бедствия Нежити.
— Раз мы не умрём настоящей смертью, должны ли мы и дальше просто терпеть угрозы от Великой Цинь? Почему бы вместо преклонения перед тираном, нам не сразиться с достоинством и не показать свою силу? Вместе, мы сокрушим высокомерие Великой Цинь, и докажем, что добро всегда побеждает зло!
— Если вы присоединитесь к нам, то независимо от того, выживите вы или умрёте, вы всё равно получите различные награды, которые будут даже лучше, чем вознаграждения от работы в обычных фракциях.
Объявления о награде сразу же привлекли множество людей.
К противостоянию уже присоединилось множество фракций, и когда к ним добавились обычные игроки, мощь Альянса Сопротивления Цинь в каждом Развитом Городе достигла 800 000 человек. Теперь, если в регионе было расположено четыре Развитых Города, то в нём находилось 3.2 миллиона игроков, готовых противостоять Великой Цинь.
Глядя на цифры, было предельно ясно, как сильно большинство людей презирало Великую Цинь. Когда этих людей лишь слегка поманили обещанной наградой, они сразу же присоединились к Альянсу Сопротивления Цинь.
Однако, всё ещё остались и те, кто не стал слушать жаркие призывы. Они не стали присоединяться даже несмотря на награду. Эти люди считали, что несмотря на свою кровожадность, Великая Цинь уничтожала только тех, кто её оскорблял, и она абсолютно точно не убивала всех без разбора. Инцидент с Бедствием Нежити был для этого хорошим примером: лишь северные фракции, разозлившие Великую Цинь, изгонялись из Развитых Городов, в то время как обычных игроков оставляли в покое.
Если бы Великая Цинь действительно была настолько чудовищной, как о ней говорят, то, она бы заставила Развитые Города изгнать абсолютно всех игроков, а не только тех, кто выступил против неё.
Исходя из таких выводов, некоторые игроки не стали присоединяться к Альянсу Сопротивления Цинь. Но все остальные, конечно же, сразу начали их оскорблять, и называть идиотами и трусами.
Хотя Су Янь уже и получил более чем трёх миллионную армию в каждом регионе, он всё ещё был не удовлетворён, так как это были не все игроки. Когда он посмотрел на расположение седьмого региона, он смог предугадать в какой регион Бедствие Нежити пойдёт дальше.
Было и два других варианта: горный регион, в котором было довольно трудно перемещаться, и болотный регион, с тоже довольно труднопроходимой местностью. Так как ландшафт этих двух регионов был очень сложным, оставался только один выбор.
Су Янь планировал собрать здесь игроков из этого региона, и всех граничащих с ним регионов. Так как теперь в каждом регионе у него были трёхмиллионные армии, Зоны Пустоты не представляли для них никаких проблем. Возможности Су Яна стали гораздо шире, ведь теперь он мог пользоваться различной поддержкой от почти всех Китайских фракций.
Глава 447. Объявление Войны
Благодаря помощи высших фракций, игроки из четырёх соседних регионов начали переходить через Зоны Пустоты. Они собирались в регионе, в который вот-вот должно было ворваться Бедствие Нежити.
Для Мира Пробуждённых Небес это было впервые, когда столько игроков переходили из одного региона в другой. В одном регионе собралось 15 миллионов игроков — это было просто неслыханной цифрой.
Внимание всех фракций сосредоточилось на грядущей битве — она касалась, не только Китая, но и всего мира.
Битва игроков с армией Нежити, несомненно, будет записана в исторических хрониках, потому что сражения подобного масштаба случались очень редко. Но даже с таким огромным количеством игроков, фракции были не уверены в том, что они действительно смогут уничтожить Бедствие Нежити с первого раза.
Их неуверенность исходила из того, что они понятия не имели, насколько огромным в данный момент было Бедствие Нежити. Однако если следовать логике, то сила игроков равнялась 1 к 4 Скелетам, что означало, что их 15 миллионная должна была убить примерно 60 миллионов Скелетов. Даже если в первой битве они и не смог остановить Бедствие Нежити, по крайне мере они смогут значительно уменьшить количество Нежити.
После первой битвы Скелетов должно остаться не так много, и если фракции успеют собрать ещё одну армию игроков, то им должно было хватит сил для полного уничтожения Бедствия Нежити.
Даже если все эти 15 миллионов игроков умрут, они всё ещё смогут выполнить свою цель, без добавления новых Скелетов в армию Нежити. Даже если это займёт время, в конце концов Альянс Сопротивления Цинь всё равно одержит победу.
Для того, чтобы избежать любых непредвиденных событий, Су Янь даже связался с четырьмя Правителями Развитых Городов, попросив их вчетвером лично сдерживать Наследника Великой Цинь.
Правители Развитых Городов изначально не хотели вмешиваться в конфликт между игроками. Но, когда они увидели последствия Бедствия Нежити в других регионах, они решили остановить эту катастрофу вместе со всеми.
Су Янь хотел, чтобы к нему присоединилось ещё больше Правителей Развитых Городов, но никто из других регионов не стал его слушать.
Это было связано с тем, что другие Правители Развитых Городов не были уверены, что Бедствие Нежити нападёт именно на их регион. К тому же, они знали, что даже если Бедствии Нежити и придёт, они смогут заплатить небольшую цену, и тогда их Развитые Города не будут атакованы Скелетами.
Хотя к Су Яну и присоединилось всего четыре Правителя Развитых Городов, он посчитал, что этого будет достаточно. Всё, что им нужно было сделать, так это сдержать Наследника Великой Цинь. К тому же, даже если они проиграют и все 15 миллионов игроков умрут, они всё равно смогут достигнуть своих целей.
Все фракции были очень довольны планом Су Яна, и им больше не казалось, что Бедствие Нежити Великой Цинь было столь ужасающим. Расслабившись, все начали хвалить Су Яна.
Слава Су Яна росла, множество фракций начали его глубоко уважать и ценить его способность. Даже несколько молодых леди из крупных семей проявили к нему свои интерес. Внезапно, Су Янь достиг самого высокого статуса в своей жизни.
Где-то в другом месте, Чжан Хэн, сидя на своём ослике, тоже раздумывал о событиях, связанных с Бедствием Нежити. Он чувствовал себя противоречиво — он сомневался в том, сработает ли план Су Яна. Несмотря на то, что казалось, что этот план обречён на успех, так как в деле была замешена Великая Цинь, результат может оказаться очень непредсказуемым.
— Мой старший братец по учёбе уже так много раз выступал против Великой Цинь, что теперь ему ни за что не получить её прощение. Как же он не понимает, что всё это того не стоит! — грустно вздохнул Чжан Хэн, продолжив своё путешествие на своём ослике. Он не хотел участвовать в этом инциденте.
Су Янь уже запустил в действие другой план. Для Великой Цинь было невозможно не узнать о столь масштабных действиях, и поэтому она могла специально проигнорировать регион, в котором собралось 15 миллионов игроков, выбрав вместо него другое место.
Если случиться нечто подобное, то столь тщательно собранная армия игроков окажется бесполезной. Они, конечно же, могли взять инициативу на себя и атаковать первыми, но тогда они потеряют много подготовленных преимуществ. Чтобы такого не случилось, Су Яну нужно было придумать способ, который бы заставил Бедствие Нежити прийти в нужный регион.
В этом регионе, Су Янь уже приказал соорудить оборонительные укрепления и подготовил множество других способов для убийства Скелетов.
Думая о способах спровоцировать Великую Цинь, Су Янь остановился на прямом объявлении войны. Он сделал публичное заявление: — Великая Цинь, осмелишься ли ты сразиться с нами?
Заявление Су Яна не только поднимет мораль его войска, но и наверняка сможет заманить Великую Цинь в нужный регион. Учитывая гордость и высокомерие Великой Цинь, она скорее всего решил вступить в битву с игроками. Ну а если Великая Цинь решит сбежать, то над ней посмеются за её трусость.
Когда Су Янь и северные фракции объявили войну, ситуация накалилась ещё больше.
Собравшиеся игроки чувствовали, как у них закипает кровь. После присоединения к силам высших фракций они были уверены в своей победе. Они настолько осмелели, что начали постить темы с объявлением войны на форуме Мира Пробуждённых Небес.
— Великая Цинь осмелишься ли ты сразиться? Твой старший собирается избить тебя так сильно, что ты будешь молить меня остановиться и называть своим папочкой!
— Мерзотная Великая Цинь, смеешь ли ты оставаться такой же высокомерной? Сегодня мы преподадим тебе урок!
— Великая Цинь? Да ты больше похожа на Великую Помойку! Ты посмела возомнить себя королём мира и начать Бедствие Нежити? Ну чтож, теперь северные фракции уничтожат его и покажут тебе, кто настоящий хозяин Севера! Тебе лучше сразу свалить отсюда!
— Ставлю сотню, что Великая Цинь испугалась. Как она могла не испугаться такой огромной армии? Какая жалость — я хотел лично преподать урок этому идиотскому Наследнику Великой Цинь. После того, как он решил стать врагом всего Китая его судьба уже была предрешена.
— В этот раз северные фракции, несомненно, победят. Мы разрежем тело Наследника Великой Цинь на куски, чтобы он престал быть таким тираничным и высокомерным. Я хочу быть первым, кто насрёт ему на голову, чтобы он наконец проснулся и принял реальный мир. Кем он себе возомнил, просто получив одно Наследие?
— Вы правы! Мы выебем Наследника Великой Цинь, выебем его мать, и выебем всех его сестёр, чтобы они молили о смерти!
В интернете люди могли говорить всё что захотят, и поэтому они быстро перешли на оскорбления. В каждой созданной теме форума было множество ответов, и все они были точно такими же оскорбительными. Хейтеры Великой Цинь показали себя во всей красе.
После того, как Великая Цинь решила придерживаться своего собственного пути, почти весь Китай начал её презирать, и никто больше не относился к ней положительно.
В данный момент, Форум Мира Пробуждённых Небес был наполнен всевозможными оскорбительными сообщениями, в которых все проклинали Великую Цинь, выплёскивая свой гнев и недовольство.
Владельцы форума Мира Пробуждённых Небес, Цветочная Луна, не только ни мешали людям, но и даже закрепляли некоторые посты в топе форума. Они хотели выставить Великую Цинь настоящим всемирным злом. Таким образом Цветочная Луна смогла привлечь ещё больше людей к сопротивлению Великой Цинь.
Раньше, впечатляющие деяния Великой Цинь шокировали множество фракций, и это вызывало восхищение у многих людей. Однако сейчас мнение толпы перевернулось, и почти все Китайцы ненавидели и презирали Великую Цинь.
Именно таковой и была природа людей — они легко поддавались влиянию толпы, и обычно сразу же без раздумий верили в предоставленный им на блюдечке результат.
Чжао Фу знал обо всей этой активности на форуме. Он знал об оскорблениях, об объявлении войны Су Яна, о наборе игроков в Альянс Сопротивления Цинь, и обо всём остальном.
Это были столь масштабные действия, как Чжао Фу мог не слышать о них? Если бы об этом не знал, то можно было сказать, что вся поступающая к нему информация уже давным-давно устарела.
В данный момент, Чжао Фу в растерянности сидел в пустом зале. Ему казалось, что где-то в своей жизни он повернул не туда.
Глава 448. Шокирующая Битва
Чжао Фу никогда не хотел втягивать обычных людей в свою войну, потому что, когда-то он тоже был совершенно обычным человеком. Он прекрасно понимал их чувства.
Так как Великая Цинь не могла контролировать бедствие Нежити, множество обычных игроков погибло и пострадала. Но у Великой Цинь не было другого выхода.
В тот момент, Альянс Сопротивления Цинь слишком сильно разозлил Великую Цинь, нападая на неё совершенно не сдерживаясь.
Северные фракции нанесли серьёзный удар по бизнес предприятиям Великой Цинь, в результате чего погибло около десятка тысяч жителей Великой Цинь. Великая Цинь не могла не ответить на столь высокомерные и крупномасштабные действия северного альянса.
Бедствие Нежити стало лучшим вариантом, потому что оно не только могло уничтожить северные фракции, но и принести огромной выгоду Великой Цинь. Все люди были эгоистичными — конечно Великая Цинь повела себя эгоистично, но разве весь мир ведёт себя не точно также?
Лишь у сильных было право диктовать свои правила, слабые могли лишь преклониться и умолять сохранить им жизни. Мир был именно таким.
Чжао Фу не хотел быть слабым, но он также не хотел вредить обычным людям.
Чжао Фу не мог понять почему все эти люди, которым он лично ничего не сделал, начали проклинать и оскорблять Великую Цинь. Похоже, что для него пришло время изменить свою точку зрения. Он решил поменять своё отношение к обычным людям, и изменить способ, которым он хотел подарить им мир во всём мире.
Неожиданно Чжао Фу громко засмеялся, но этот смех звучал необычайно злобно и хладнокровно. В данный момент, его кроваво-красные глаза казались особенно ужасающими.
— Чтож… тогда я убью их всех!
Несмотря на то, что Чжао Фу понимал чувства обычных людей, он всё равно решил безжалостно убить всех, кто встанет против него. Раз обычные люди стали препятствием для Великой Цинь, он должен был убить их, иначе Великая Цинь не сможет продолжать развиваться дальше.
Чжао Фу хотел пощадить их, но раз они сами начали искать своей смерти, то, он удовлетворит их желания. В итоге, Чжао Фу решил принять объявление войны, и армия Скелетов двинулась в регион, где собралось войско обычных игроков.
После седьмого региона, у Скелетов появилась ещё одна новая профессия, Скелеты Маги.
Скелеты Маги были вооружены костяным посохом и могли пользоваться магическими способностями. Их тела покрывал серый плащ, который защищал их от некоторых атак.
У Скелетов Магов было три способности. Первая могла вызывать костяные копья для атаки. Вторая возрождать Нежить, призывая Скелетов из трупов.
Так как Скелеты Маги обладали атрибутом бедствия, призываемые ими Скелеты тоже имели этот атрибут. Однако Скелеты, призываемые Скелетами Магами, не были такими же сильными, как их аналоги, призываемые Всадниками Бедствия.
Третий навык Скелетов Магов позволял им призывать Злых Духов. Злые Духи были бестелесными духами, переполненными злобными мыслями. Злые духи могли вселяться в разум живых существ, чтобы контролировать их действия.
Прибавление Скелетов Магов ещё раз усилило общую мощь армии Скелетов. Так как в арсенале армии Нежити стало ещё больше разнообразных тактик, справиться с ним стало ещё сложнее.
Уже прошёл целый месяц с начала Бедствия Нежити, и в Мире Пробуждённых Небес наступила зима. На улице похолодало, но так как зима только началась, одного дополнительного слоя одежды пока было достаточно.
Большинство листьев уже опало, и земля была усеяна увядшими листочками. Даже ветки деревьев потемнели, будто лишившись своей яркой энергии жизни. Природа вокруг будто бы стала более тусклой, и множество существ начали входить в спячку.
За этот месяц, Универсальное Логово призвало три Виверны. Великой Цинь повезло, так как среди этих трёх Виверн, две были взрослыми и одна молодой.
Две взрослые Виверны обладали силой Стадии развития 5. Они были настолько сильными, что одной их врождённой мощи было достаточно, чтобы до смерти напугать обычных существ.
Длина взрослой Виверны составляла 17 метров, и всё её тело было покрыто немного сияющими серыми чешуйками. Обычные стрелы не смогут пробить чешую Виверны. Помимо мощных тел у Виверн были очень острые зубы и огромная, внушающая страх, сила.
Взрослые Виверны были гораздо сильнее обычных экспертов со Стадией развития 5. Да и согласно знаниям Чжао Фу, подобных экспертов пока не было в его Мире Пробуждённых Небес — все Правители Развитых Городов обладали лишь Стадией развития 4. Если всё на самом деле было именно так как считал Чжао Фу, то взрослая Виверна могла победить нескольких Правителей Развитых Городов.
Однако это было возможно только в том случае, если Правители Развитых Городов не использовали силу Печати Правителя Города. С печатью, даже взрослой Виверне будет непросто одолеть Правителя Развитого Города.
К этому моменту, Универсальное Логово уже достигло Продвинутого Уровня. За один месяц, Виверны летали по разным местам и убивали всё на своём пути — это позволило им необычайно быстро повысить Уровень своего Логова.
С повышением уровня, Универсальное Логово улучшилось, и теперь для призыва одной Виверны, вместо десять дней, ему требовалось всего шесть. Но Чжао Фу всё ещё казалось, что скорость призыва была слишком низкой, так как в течение месяца он сможет получить всего пять новых Виверн.
Похоже, что помимо призыва Виверн, Великой Цинь нужно было начать их выращивать. В Великой Цинь было посажено много Небесной Травы Инкубации Дракона, которая могла значительно сократить время вылупления Виверн из яйц.
Но с выращиванием Виверн тоже нужно было подождать, потому что обе призванные взрослые Виверны были мужского пола.
Великая Цинь пока что могла использовать только три Виверны. Этого было далеко не достаточно для крупной войны, и поэтому Чжао Фу не планировал их использовать сейчас, решив сохранить их в качестве будущих козырей.
Так как для Бедствия Нежити Чжао Фу выбрал регион, где его ждало 15 миллионов игроков, он не был настолько глуп, чтобы пойти туда без подготовки.
Для начала, Чжао Фу позвал Сяньжу. Обсудив с ней пару вопросов, он отпустил её, и позвал к себе Чёрную и Белую Изменчивости.
Эти две девушки являлись чиновниками в Мире Духов, и они хорошо разбирались в вопросах, связанных с духами и Нежитью. Чжао Фу позвал их, чтобы кое-что разузнать. Когда он закончил, он направился в седьмой регион, где его ждала армия Нежити.
К этому моменту, костяное войско уже закончило буйствовать в этом регионе, и серая аура давным-давно покрыла небо. Мир, вокруг океана Нежити, будто был полностью мёртвым. Во всём регионе витала очень холодная аура, из-за которой все окрестности казались похожит на землю мёртвых.
Десять Всадников Бедствия подчинились приказу Чжао Фу, и подняв свои мечи, выпустили волну невидимой энергии. Разбросанные повсюду группы Скелетов внезапно замерли, и после того, как духовное пламя в их черепах несколько раз моргнуло, они начали собираться вместе.
Вскоре, огромный океан белых костей, издающий ужасающий грохот, начал свой марш в сторону восьмого региона. От их ауры смерти, небо и земля тускнели, а живые существа спасали свои жизни бегством.
В восьмом регионе, 15 миллионов игроков уже построили пятиметровые стены. Игроки были взволнованы, они жаждали этой битвы. Аура войска игроков была настолько устрашающей, что она отпугивала всех зверей, приближающихся к ним.
Скоро в восьмом регионе начнётся шокирующее сражение.
Глава 449. Океан Чёрных Костей
*Грохот*
Армия Нежити двигалась необычайно шумно. Когда Скелеты вошли в восьмой регион, и почувствовали огромное количество ауры жизни, они сразу же стали вести себя очень взволновано. Без каких-либо раздумий, они бросились к защитным стенам.
Игроки на стенах, были шокированы появлением огромной армии Нежити, но так как их командиры поддерживали порядок и боевой дух, они быстро вернули свою уверенность в победе.
Было невозможно проводить столь крупномасштабные сражения без командиров. В основном, огромной армией игроков командовали четыре силы: Генералы из государственной фракции, люди из Школы Военных, члены Древнего Клана Синтянь, и важные представители альянса северных фракций.
Океан костей двигался необычайно быстро, и когда они подошли достаточно близко, все командиры армии игроков громко прокричали первые приказы. Игроки стали серьёзнее, и атмосфера на поле боя стала очень мрачной.
Вскоре, бесчисленное количество Скелетов, двигаясь с неостановимым импульсом, приблизилось к одно-километровой отметке от защитных стен игроков. Казалось, что ещё через пару мгновений, эта безжалостная толпа Скелетов столкнётся с защитной стеной.
Однако, когда Скелеты оказались всего в одном километре от игроков, земля под их ногами неожиданно обвалилась, и Скелеты упали в огромные ямы. Игроки давным-давно установили ловушки, и каждая из этих ям, длиной в пять метров, имела глубину в десять метров. На дне ям Скелетов также ждала вода, от которой веяло святой аурой.
Вода на дне ям, конечно же, была святой водой, она была необычайно эффективна против Нежити. Игроки вырыли несколько десятков тысяч подобных ям, и количество святой воды, потраченной на них, могло сравниться с целым морем.
Но так как войну поддерживало огромное количество фракций, затраты на святую воду для них были ничем.
Когда Скелеты падали на дно ямы и соприкасались со святой водой, они начинали издавать болезненный вой. Первые ловушки игроков временно остановились напор океана костей.
Наблюдая за полем боя, игроки были необычайно довольным своим трудом, даже несколько командующих не смогли сдержать свою улыбку. Ловушек было бы ещё больше, если бы у них было больше времени на подготовку, и им не нужно было защищать столь огромную зону. К счастью, они нашли место с двух сторон огороженное двумя горами, между которыми они и построили свою защитную стену.
Если бы не удачное местоположение, то, учитывая, насколько просторную территорию нужно было защищать игрокам, они никак не смогли бы подготовить столь хорошую оборону. Так как каждый регион был очень большим, игрокам едва хватило времени на подготовку нескольких ловушек и постройки стены.
К сожалению, времени было очень мало, и игроки успели выкопать лишь несколько десятков тысяч ям около защитных стен.
Спустя какое-то время, все ямы были до краёв наполнены Скелетами, и армия Нежити продолжила бежать к защитным стенам.
Когда Скелеты подошли ещё ближе, множество игроков вытащили луки. Обычные стрелы были бесполезны против Скелетов, и поэтому стрелы игроков были особенными — на них были приклеены белые бумажные талисманы, которые также украшали их луки.
Талисманы светились небольшим белым светом, от которого исходила святая аура. Это были Талисманы Святого Света, они прибавляли экипировке урон атрибута Света.
Когда игроки выстрели из луков, их стрелы, оставляя за собой полосы из белого света, взлетели в воздух и, подобно белому дождю из миллиона капель, обрушились на безграничный океан костей.
Когда стрелы игроков попадали в Скелетов, они значительно уменьшали количество их энергии смерти. Независимо от того, куда попадала стрела, она всё равно наносила огромный урон. Если же стрела со святой энергией попадала Скелету в череп, то, он сразу же терял всю свою энергию смерти и его тело просто разваливалось на части, превращаясь в кучку мёртвых костей.
Первая волна атак игроков была очень эффективна. Она не только значительно уменьшила напор армии Нежити, но и убила огромное количество Скелетов.
Игроки продолжали стрелять из луков, вынуждая Скелетов уйти в оборону. Игроки в этот момент были очень счастливы, они уже уверовали, что смогут самостоятельно остановить Бедствие Нежити и спасти весь мир. Благодаря их совместным усилиям, армия Скелетов больше не казалась такой ужасающей.
Даже командиры, увидев успешность и эффективность атак игроков, начинали чувствовать себя всё более и более уверено. Сначала командиры думали, что это будет очень тяжёлое и жестокое сражение, в котором погибнут миллионы, но похоже, что они переоценили армию Нежити.
До начала битвы, командиры были полны решимости умереть, чтобы победить ценой жизней своих людей. Они не верили в победу, так как армия Скелетов явно превосходила их числом. Но после того, как сражение началось, командирам игроков показалось, что эта битва будет гораздо проще, чем они ожидали.
Их успех был связан с тщательной подготовкой. Они заранее установили ловушки, построили защитные стены и даже выбрали благоприятный рельеф местности. Ко всему прочему, 15 миллионов игроков действовали довольно сплочённо, и показывали хорошие результаты.
Но самым важным фактором была поддержка, которую армия игроков получила от крупных фракций. Святая вода и множество Талисманов Святого Света обошли в астрономическую сумму золота.
Если бы не предметы, наносящие огромный урон Нежити, то атаки игроков были бы гораздо менее эффективны.
Увидев, как армия Нежити потеряла свой неостановимый напор, некоторые игроки не смогли сдержать свои радостные крики, они уже были готовы праздновать свою победу. Остановив Бедствие Нежити, они навсегда останутся на страницах истории, которая будет передаваться будущим поколениям. Если они смогут рассказать другим о своём вкладе в эту крупномасштабную битву, то, они станут настоящим примером для подражания, вызывающим восхищение и похвалу от многих людей.
Но не все поддавались праздничной атмосфере, некоторые командиры нахмурились. Они обладали более детальной информацией об армии Нежити — из того, что они знали, Бедствие Нежити не должно было быть таким маленьким, и с ним невозможно было справиться так просто.
Плохое предчувствие некоторых командиров было связано с тем, что их сторона почти не пострадала, в то время как Скелеты не смогли к ним даже приблизиться. Как они могли поверить в то, что победить армию Нежити, угрожающую всему миру, было так просто?
Когда некоторых командиров начали одолевать сомнения, небо неожиданно потемнело и тучи закрыли солнце. Подул жуткий ветер, заставивший людей задрожать, и над людьми нависла подавляющая атмосфера. Казалось, будто вот-вот начнётся настоящий шторм.
*Буум!!*
Прозвучал мощный взрыв, грохот которого разнёсся во все стороны, и в небо поднялось десять столбов чёрного света. В небе возник водоворот, и под ним появилась 10 000 метровая магическая формация, от которой исходила необычайно ужасающая аура.
Под магической формацией, в эпицентре четырёх столбов из чёрного света, парил человек в чёрном плаще. От этого человека исходила аура огромной мощи, и его было невозможно не узнать. Все знали, что это был Наследник Великой Цинь!
Чжао Фу посмотрел своими кроваво-красными глазами на армию игроков впереди. Вокруг него не было ветра, но его чёрный плащ колыхался как будто, он был в эпицентре шторма. Чжао Фу медленно поднял руку, и из его Кольца Бедствия Короля вылетел луч света, соединившийся с магической формацией в небе.
Магическая формация сразу же засияла могущественным чёрным светом, и вниз спустилась безграничная аура бедствия. Она будто бы хотела поглотить всё небо и землю. С появлением ауры бедствия подул сильный ветер, вместе с которым в небесах начал раздаваться гром. Казалось, будто на землю сейчас спуститься чудовищный демон.
Чжао Фу немного опустил руку, указав ей вперёд, после чего, весь мир на секунду будто бы замер. Даже небо и земля погрузились в полную тишину.
*Грохот…*
Тишину нарушил оглушающий топот, который будто бы знаменовал разрушение мира. Земля неконтролируемо затряслась, и на горизонте появился безграничный океан чёрных костей. Армия Нежити понеслась вперёд, и от неё исходила настолько мощная аура, что казалось, будто ничто на земле не могло её остановить.
Океан чёрных костей состоял не только из обычных Скелетов. Среди них были: Скелеты Солдаты, Скелеты Лучники, Скелеты Всадники и Скелеты Маги. Эти Скелеты были гораздо сильнее обычных, и их тела излучали огромное количество чёрной ауры. Эта аура была аурой бедствия, и когда столько огромное количество ауры бедствия собиралось вместе, она становилась похожа на предзнаменование настоящего апокалипсиса.
Глава 450. Атрибут Бедствия
Первая волна Скелетов была просто пушечным мясом, которое Чжао Фу отправил, чтобы проверить армию игроков. Настоящее сражение начнётся только сейчас.
Чёрная магическая формация не являлась формацией для призывая Бедствия Нежити. Это была формации типа-поддержки, она увеличивала атаку, защиту, скорость регенерации и, самое главное, мощь атрибута бедствия Армии Скелетов.
С этой чёрной магической формацией можно было высвободить истинную мощь Бедствия Нежити. Формация соединялась с силой Кольца Бедствия Короля, высвобождая мощную энергию бедствия, от которой даже цвет всех костей Скелетов полностью менялся на чёрный.
— Не стойте столбом. Стреляйте! — сразу же прокричали командующие, увидев, как к ним приближается огромная волна чёрных Скелетов. Голоса командующих теперь были наполнены страхом.
После крика своих командиров, ошеломлённые игроки пришли в себя и начали снова стрелять из луков.
*Свист, свист, свист…*
Стрелы, оставляя за собой белые полосы, пронеслись по воздуху и врезались в Скелетов. Однако, даже нескольких тысяч стрел всё ещё было слишком мало, они просто тонули в океане костей, не производя никакого эффекта.
Атрибут Света был полностью заблокирован чёрной аурой бедствия. Теперь стрелы совершенно не могли навредить Скелетам.
И что ещё хуже, из океана костей начали вылетать собственные костяные стрелы. Скелеты ответили игрокам своими стрелами, и те, кто был слишком неосторожен, сразу же взвыли от боли. Множество игроков на защитной стене были убиты прямо на месте.
Океан костей очень быстро достиг защитной стены, и командующие игроками выкрикнули новый приказ. Они приказали сбросить на Скелетов деревянные бочки, которые после падения разбивались и из них вытекало масло.
Когда тела множества Скелетов покрылись маслом, на них упала сотня огненных стрел, создав настоящее огненное море перед защитными стенами. Нежить обычно очень боялась огня, и поэтому игроки заранее подготовили множество бочек с маслом.
Яростная стена огня достигла пяти метров в высоту, значительно подняв окружающую температуру. Даже игроки на защитных стенах, которые были примерно в десяти метрах от огня, начали обильно потеть, еле-еле удерживаясь на ногах.
Командиры хотели с помощью огня остановить армию Нежити, но через пару мгновений, они увидели, как Скелеты полностью игнорируя огонь проходят сквозь него. Океан Скелетов покрывала насыщенная серая аура, которая начала падать на огонь, со временем полностью потушив его.
*Свист, свист, свист…*
Как только огонь утих, в воздухе снова просвистели летящие снизу костяные стрелы. После свиста стрел, в округе почувствовался сильный запах крови, который сопровождался жалки болезненными криками. Все больше игроков умирало от Скелетов Лучников.
*Бууум!!*
Когда океан чёрных костей свирепо врезался в защитную стену, раздался мощный грохот. Стена затряслась и на ней сразу же появились трещины. Эта стена была построена в сильной спешке, и она даже не была подкреплена силой Сердца Города. Разве столь быстро собранное укрепление могло долго продержаться под свирепым напором армии мертвецов?
Множество Скелетов собирали свою энергию смерти на своих когтях, которые они воткнули в защитную стену, начав подниматься вверх.
Скелеты, вызванные Бедствием Нежити, были не теми созданиями, с которыми могли сравниться обычные Скелеты. Чёрные скелеты не только были очень сильными, но и обладали некоторым интеллектом.
Командиры игроков были шокированы действиями Скелетов, и сразу же приказали вылить на карабкающихся вверх мертвецов святую воду.
Игроки были в ужасе, но всё равно подчинились приказу, придя в себя спустя пару секунд. Их можно было понять, ведь они не были настоящими солдатами. Их боевой дух и разум не были достаточно сильными, и они никогда даже не видели столь масштабного сражения.
Когда на Скелетов вылили вёдра со святой водой, они взвыли от боли. Однако через несколько мгновений от их тел поднялась чёрная аура бедствия, которая быстро избавилась от святой энергии.
Похоже, что святая воды не была очень эффективной против этих Скелетов. Она могла их лишь временно замедлить.
*Бум! Бум! Бум! Бум!*
Прозвучало четыре громких взрыва, и в воздухе появилось четыре волны мощной энергии, которая исходила от четырёх людей. Это были Правители Развитых Городов, которые наконец вступили в битву. Они вытянули свои руки вперёд, направив волну невидимой энергии прямо на армию Скелетов, которые на время замерли, но через пару мгновений сразу же освободились.
Даже четырёх Правителей Развитых Городов было недостаточно, чтобы подавить эту огромную армию Нежити!
Лица четырёх Правителей Развитых Городов помрачнели — игроки уже начали проигрывать армии Скелетов, хотя это была лишь её первая волна. К защитной стене приближалось всё больше Скелетов, и если всё продолжиться в подобном духе, то армия игроков без сомнения будет уничтожена.
Правители Развитых Городов считали, что им нужно было как-то изменить ситуацию. Они посмотрели на чёрную магическую формацию, которая излучала бесконечную ауру бедствия, и, превратившись в лучи света, полетели прямо к ней.
Под огромной чёрной магической формацией парил Чжао Фу. Когда к нему приблизились четыре гостя, он сразу же посмотрел на них своими кроваво-красными глазами.
Четыре Правителя Развитых Городов яростно посмотрели на Чжао Фу, и один из них сказал: — Сэр, я надеюсь, что вы остановить Бедствие Нежити, иначе, нам придётся атаковать вас.
Если игроки не смогут остановить Бедствие Нежити, то этот регион пострадает от бесчисленного числа смертей и опустошения. Правители Развитых Городов не могли допустить подобного, и поэтому им нужно было остановить продвижение Бедствия Нежити.
Чжао Фу с холодом ответил: — Вам не следовало вмешиваться. Я не планировал атаковать ваши города. Но раз я уже сказал, что убью любого, кто вмешается, то сегодня вы четверо умрёте!
— Ахахха… рассмеялись Правители Развитых городов после слов Чжао Фу, и один из них сказал: — Ты думаешь, что мы не знаем, что ты лишь Правитель обычного Начального Города? Ты наверно обезумел, если думаешь, что сможешь в одиночку убить нас четверых!
Ещё один Правитель Развитого Города тоже заговорил: — Достаточно, хватит тратить время на разговор с ним. Давайте просто вместе убьём его и уничтожим магическую формацию. Если мы это сделаем, то сила Бедствия Нежити заметно уменьшиться.
Три других Правителя Развитых Городов согласились, и приготовились к атаке.
Посмотрев на своих противников, Чжао Фу хладнокровно рассмеялся: — Вам прямо не терпится умереть!
Четыре Правителя Развитых Городов ещё больше рассвирепели, вскрикнув: — Тем, кто умрёт, будешь ты!
Когда в небе должна была начаться разрушительная битва, Чжао Фу неожиданно проигнорировал своих противников, и повернув свою голову в сторону сказал: — Вы все… сколько ещё вы собираетесь ждать?
После слов Чжао Фу, вокруг него начали появляться силуэты людей. Каждый из них излучал могущественную ауру. От их совместной мощи даже погода начала изменяться.
Вокруг Чжао Фу появилось 28 людей, и все они были Правителями Развитых Городов. Это были Правители Развитых Городов из семи регионов, в которых уже побывал Чжао Фу. Он использовал силу Высококлассных Контрактов, чтобы заставить их помочь ему.
Чжао Фу всего лишь попросил их защищать Всадников Бедствия и атаковать любого, кто нападёт на них.
После появления 28 Правителей Развитых Городов, лица четырёх Правителей Развитых Городов этого региона помрачнели, и они сразу же попытались сбежать.
Когда Чжао Фу посмотрел на убегающих, в его глазах мелькнула жажда крови. Он повернулся к 28 людям и сказал: — Сколько вы ещё собираетесь просто стоять? Только не говорите мне, что вы не справитесь с ними в битве семь на одного.
28 Правителей Развитых Городов начали колебаться, и женщина в белом, которая пообещала когда-нибудь отомстить Чжао Фу, начала говорить: — Они тоже Правители Развитых Городов! Мы не должны нападать на них, потому что если они умрут, то весь регион будет обречён.
Чжао Фу холодно фыркнул: — Ну и что? Если вы продолжите так себя вести, то я прикажу своей армии Нежити развернуться и напасть на ваши Развитые Города, так как вы нарушаете условия контракта.
Глава 451. Шокировать Небо и Землю
После слов Чжао Фу, лица 28 Правителей Развитых Городов помрачнели. Так как они подписали Высококлассный Контракт с Чжао Фу, они не могли нарушить его условия, иначе, они больше не смогут использовать свои Печати Правителей Города. Разве у 100 000 солдат со Стадией развития 1, без поддержки силы Печати Правителя Города, были какие-либо шансы против бесчисленного числа Скелетов?
Наказание за нарушение Высококлассного Контракта были довольно суровыми для Правителей Развитых Городов, но для Чжао Фу они были ещё серьёзнее. Если он нарушит своё обещание не нападать на их системные Развитые Города, то, он сразу же умрёт. К тому же, условия этого контракта длились на протяжении полугода.
Правители Развитых Городов согласились на контракт, только из-за условия, что Чжао Фу умрёт в случае его нарушения. Но если Правители Развитых Городов нарушат контракт, то армия Нежити развернётся и уничтожит их города, у которых не будет ни единого шанса на победу. Все жители их Развитых Городов будут убиты.
Мужчина с небольшой бородкой, тяжело вздохнул, а затем сказал: — Ты сказал, что не будешь просить нас делать что-либо опасное. Убийство Правителя Развитого Города несомненно сопряжено с определённой степенью риска. Мы согласимся на это сейчас, но в будущем, мы будем только защищать Всадников Бедствия.
Чжао Фу задумался — заставить их убить другого Правителя Развитого Города было непросто, но раз они согласились хотя бы убить этих четверых, то лучше всего будет принять их условия.
Когда Чжао Фу согласился, 27 человек превратились в лучи света и погнались за убегающими Правителя Развитых Городов. Женщина в белом осталась на месте. Только после того, как она с холодом посмотрела ему в глаза, она фыркнула, и полетела за остальными.
*Буум!*
Четырёх убегающих Правителей Развитых Городов очень быстро догнали, и началась битва, шокирующая землю и небеса. Во время сражения то и дело звучали оглушающие взрывы, настолько потрясающие небеса, что казалось, что они были способны уничтожить всю землю под собой.
Миллионы игроков и их командующих почувствовали, как их надежды на победу рухнули, когда увидели, что на их союзных Правителей Развитых Городов напали другие 28 Правителей Развитых Городов. Игроки надеялись, что их четыре могучих союзника смогут подавить Наследника Великой Цинь, но теперь, трудно было сказать, смогут ли они даже выжить.
Чжао Фу проигнорировал битву Правителей Развитых Городов, потому что в регион прибыло ещё больше Скелетов, и Чжао Фу нужно было приказать Всадникам Бедствия направить их в нужную сторону.
Скелеты Всадники сформировали десять отрядов из более чем 10 000 Скелетов Всадников в каждом, и наконец помчались в бой.
Скелеты Всадники покрепче ухватились за свои костяные копья и уверенно посмотрели вперёд. Область перед ними отличалась от остального поля боя, она была довольно просторной.
*Буум!!*
Скелеты Всадники были подобно стрелам, выпущенным из луков, и когда они выпустили свою ауру, она с грохотом потрясла всё поле боя. Скелеты Всадники сформировали треугольное построение, и помчались прямиков к защитной стене. От их тел исходила насыщенная серая аура, сформировавшая огромный конус, похожий на горную вершину, над их головами.
*Бах, бах, бах …*
Скелеты Всадники ударили по защитной стене подобно настоящим молниям. Их серый конус из серой ауры буквально просверлил им проход внутрь, оставив в стене огромную дыру. Чем больше отрядов Скелетов Всадников проходили сквозь стену, тем больше становилось дыр.
Когда дыр в стене стало достаточно много, остальные Скелеты тоже втекли внутрь за Скелетами Всадниками. Оставив после себя десять огромных дыр в защитной стене, десять отрядов Скелетов Всадников начали убивать игроков за стеной.
Некоторые Скелеты уже смогли забраться на стены. Они жутко рассмеялись, и тоже начали нападать на игроков.
К этому моменту, на горизонте появилась очередная волна Скелетов, излучающих мощную ауру.
Командиры игроков уже осознали, что у них не было ни малейшего шанса на победу, но они не забыли основную цель этой битвы.
Даже если все игроки умрут, им всё равно нужно было убить хотя бы часть армии Скелетов. Несколько раз сократив число Скелетов, в конце концов они смогут остановить Бедствия Нежити.
Боевые лидеры, из Школы Военных, люди из Древних Кланов, и государственные служащие, решили вступить в ближний бой. Они вытащили своё оружие и прокричали: — Убьём их всех!
Все остальные представители этих трёх фракций тоже последовали их боевому кличу, и вступили со Скелетами в ближний бой.
Однако сопротивляться начали только люди из этих трёх фракций. Обычные игроки и люди из северных фракций даже не попытались дать отпор. Они просто начали убегать, не осмеливаясь вступить в ближний бой с этими ужасающими Скелетами.
Во многих местах защитная стена уже обвалилась, и обычные игроки оказались совершенно беспомощны в ближнем бою со Скелетами, имеющими атрибут бедствия.
Для каждого обычного игрока было необычайно трудно справиться с этими Скелетами, которые значительно превосходили числом — более десяти к одному. Это даже нельзя было назвать битвой, это просто была резня. Скелеты вырезали игроков перед собой, и в итоге, многие не могли больше выдержать этого ужаса. Почти все игроки затряслись от страха, и начали убегать от Скелетов.
Но Скелеты не проявляли милосердия. Ни на секунду не останавливаясь, они без устали преследовали убегающих.
Некоторые Скелеты напрямую протыкали грудь игроков свои когтями, а кто-то рассекал их тела пополам, окрашивая землю кровью и внутренними органами. Нескольких игроков даже прибили к земле костяными копьями.
Ужасающие Скелеты Всадники своими копьями могли протыкать до пятерых игроков, превращая свои оружия в человеческий шашлык.
Скелеты наслаждались резнёй, в то время как игроки выли от отчаянья. Битва уже была почти окончена, и игрокам не осталось ничего другого, кроме как бежать в ужасе.
Три сопротивляющиеся фракции были слишком слабы, они не могли самостоятельно справиться с армией Скелетов. Как только подошла новая волна Скелетов, все сопротивляющиеся мгновенно были поглощены огромным океаном чёрным костей.
Один из ключевых командующих, известный военный генерал в реальном мире сражался до последнего, но, он был быстро убит Скелетами Всадниками. Они проткнули его череп и подняли его труп в воздух, будто бы объявляя о том, что игроки полностью проиграли это сражение.
Теперь, Скелеты начали охотиться на убегающих игроков. Чжао Фу спокойно парил в воздухе и наблюдал как его Скелеты без отдыха убивают всех игроков. Земля была усеяна кровью и бесконечным количеством трупов. Весь воздух уже был полностью пропитан запахом крови и кишков.
Некоторые убегающие игроки были настолько напуганы, что начинали молить у парящего в небе Чжао Фу пощады.
— Я ошибался. Прошу пощадите, и простите меня!
— Пожалуйста, я тут только из-за денег. Я правда не хочу становить врагом Великой Цинь!
— Я готов сдаться. Пожалуйста, не убивайте меня. Я хочу жить!
Чжао Фу хладнокровно посмотрел на этих игроков — какой смысл просить пощады, после всего этого? Чжао Фу не собирался никого щадить, он лишь спокойно смотрел на то, как их убивают Скелеты.
Где-то в другом месте, битва Правителей Развитого Города подходила к своему концу. Три Правителя Развитых Городов были убиты, и остался только один. Результат был очевиден, ведь это была битва 28 против четверых.
Правитель Развитого Города был зажат в угол. Он настолько обезумел, что яростно прокричал и приготовился к самоуничтожению. 28 Правителей Развитых Город ужаснулись — взрыв после самоуничтожения Правителя Развитого Города ни каждый мог выдержать. Сила взрыва будет очень мощной, потому что вместе с их телами также взрывалась их Печать Правителя Города.
Увидев безумие своего противника, 28 Правителей Развитых Городов быстро отлетели подальше.
*Лязг, лязг, лязг …*
Но, когда отчаявшийся Правитель Развитого Города уже должен был взорвать себя, прозвучал звон цепей, которые появились из ниоткуда. Цепи вылетели со всех сторон, и начали протыкать его тело. Когда тело Правителя Развитого Города мгновенно проткнуло несколько сотен цепей, он сразу же умер. Ни одна часть его тела не осталась невредимой. С цепей начала стекать свежая кровь.
28 Правителей Развитых Городов обернулись, в шоке посмотрев на Чжао Фу.
Глава 452. Четыре Правителя Города
Чжао Фу проигнорировал взгляды 28 человек, и не спеша разжал свой кулак. Цепи вышли из тела Правителя Развитого Города, и рядом с трупом засияла белая нефритовая печать.
Для Чжао Фу было не сложно убить этого Правителя Развитого Города — всё-таки он израсходовал почти всю свою силу, и цепи Зверя Запечатывания Богов стали гораздо сильнее после слияния с цепями из Колодца Запечатанного Дракона, теперь их сковывающая сила была ещё эффективнее.
С помощью цепей, Чжао Фу смог запечатать самоуничтожение Правителя Развитого Города, и в то же время убить его.
Другие Правители Развитых Городов были не уверены в том, что они смогли бы остановить самоуничтожение, и поэтому они решили сбежать подальше. Но никто их них не ожидал, что Чжао Фу сможет остановить взрыв. Одной лишь ауры этих цепей было достаточно, чтобы понять, что они были очень необычными.
Чжао Фу жестом схватил воздух, и труп Правителя Развитого Города вместе с нефритовой печатью, подлетели к нему. Так как труп Правителя Развитого Города обладал высоким развитием и Рангом SSS, Чжао Фу решил убрать его в своё пространственное кольцо.
Взяв в руки нефритовую печать, Чжао Фу ощутил исходящее из неё тепло. В печати содержалась могущественная сила, и возможность контролировать различные функции Развитого Города.
*****************************************************************************
*Пустая Печать Правителя Города*: Предмет, являющийся ядром Города. Содержит могущественную энергию, и позволяет контролировать различные функции внутри города, связанного с печатью.
*****************************************************************************
Когда поселение достигало уровня Город, было не обязательно завоёвывать его Сердце Города, потому что получение Печати Правителя Города было эквивалентно полному захвату Города. Таким образом, Чжао Фу фактически получил системный Развитый Город.
Но чтобы Город действительно начал принадлежать Чжао Фу, ему нужно было официально завоевать Сердце Города.
С Печатью Правителя Города, Чжао Фу уже получил управления над многими функциями Города, но так как он убил прошлого Правителя, то жители этого Развитого Города скорее всего захотят ему отомстить. Чжао Фу будет непросто победить 100 000 солдат со Стадией развития 1.
Городские жители и солдаты станут препятствием для Великой Цинь, и поэтому, Чжао Фу решил использовать Бедствие Нежити, чтобы разобраться с ними. Несмотря на то, что Великая Цинь из-за Нежити не сможет получить новых жителей, по крайне мере она сможет заполучить системный Развитый Город и 100 000 трупов Стадии 1.
Приняв решение, Чжао Фу посмотрел на 28 Правителей Развитых Городов и протянул к ним руку.
Было очевидно, чего он хотел. Правителям Развитых Городов пришлось без всяких споров вынуть уже полученные три Печати Правителей Города и бросить их Чжао Фу. Эти три печати принадлежали недавно убитым трём Правителям Развитых Городов этого региона.
Забрав три Печати Правителей Городов, Чжао Фу улыбнулся и убрал их в своё кольцо.
Несмотря на то, что эти печати были получены усилиями 28 Правителей Развитых Городов, они делали это по приказу Чжао Фу, и поэтому печати по праву принадлежали ему.
Если бы не Печати Правителей Города, то Чжао Фу не стал бы даже просить своих Правителей Развитых Городов убить этих четверых.
Но, если эти 28 Правителей Развитых Городов решат продолжить убивать для него других Правителей Развитых Городов, то, он подумает о том, чтобы отдать им эти четыре Печати Правителей Города в качестве награды. Всё-таки если они согласятся, то в будущем он получит ещё больше Печатей Правителей Города.
Тем временем в другом месте, последние убегающие игроки были поглощены безграничной армией Нежити. Их сопротивление продержалось всего мгновение, после чего все они были убиты.
Армия из 15 миллионов игроков была полностью уничтожена, никто из них не выжил. Поле боя выглядело просто ужасно. На земле лежало 15 миллионов трупов, в самых различных позах, с самыми разнообразными эмоциями, застывшими на их лицах. Их оружие было разбросано повсюду, и земля была покрыта кровью. Казалось, что запах крови на поле боя поглотил небеса, и мир в этом месте будто бы навечно затих, создав необычайно жуткую сцену.
Даже Правители Развитых Городов, уже ожидавшие поражения игроков, были в ужасе от результатов, оставшихся на поле боя. Трупов было так много, что они расстилались до самого горизонта.
— Что ты планируешь делать с четырьмя Развитыми Городами? — спросила Чжао Фу женщина в белом.
Чжао Фу, не скрывая своих намерений, спокойно ответил: — Это же очевидно. Я убью всех жителей и легко завоюю Сердце Города.
В отличие от игроков, миллионы жителей Развитых Городов навсегда останутся мёртвыми, после того как их убьют. Когда Правители Развитых Городов услышали ответ Чжао Фу, они расстроились, им не хотелось смотреть на эту резню.
— Ты не можешь так поступить! — возразила женщина в белом.
В ответ Чжао Фу лишь рассмеялся: — Тогда скажи мне другой способ легко захватить эти Развитые Города. Только не говори, что ты хочешь принять этих людей к себе. Они уже ненавидят меня. Для меня будет лучше уничтожить угрозу с корнем, чтобы предотвратить будущие проблемы.
Слова Чжао Фу разозлили женщину в белом, но она не нашла аргументов, чтобы поспорить с ним, потому что Бедствие Нежити действительно было быстрейшим способом захвата этих четырёх Развитых Городов.
Но женщина в белом не отчаялась, и неожиданно у неё возникла идея: — Тебе тоже наверно нужны люди. Конечно, среди них будут те, кто будет до последнего тебе противостоять, но быть может, там также будут и те, кто захочет выжить и подчиниться. Могу ли я попробовать убедить их?
Чжао Фу был удивлён — Великой Цинь действительно были нужны дополнительные люди, но он был убеждён, что жители этих системных Развитых Городов будут упрямо сопротивляться. Всё-таки обычные жители были очень верны своему Правителю, и они явно начнут ненавидеть того, кто его убил.
Из-за этой ненависти, Чжао Фу решил убить их всех. Однако если у женщины в белом действительно получиться убедить нескольких жителей сдаться, то Чжао Фу не видел причин мешать ей.
Обдумав это предложение, Чжао Фу кивнул и сказал: — Я дам тебе немного времени. Но не вини меня в том, что ты не успеешь, или не сможешь, убедить их за это время.
Женщина в белом холодно фыркнула, не ответив Чжао Фу. Она поговорила с другими тремя женщинами из своего региона, и затем, они разлетелись в различных направлениях.
Чжао Фу не волновало отношение женщины в белом к нему. Он рассеял магическую формацию в небе, и отменил силу Кольца Бедствия Короля. После этого, он приказал Всадникам Бедствия немного замедлить продвижения океана костей вперёд.
Другие 24 Правителя Развитых Городов остались парить рядом с Чжао Фу.
***
Тем временем в реальном мире, новости о битве были похожи на взрыв атомной бомбы. 15 миллионов игроков были легко вырезаны Скелетами. Эта новость необычайно шокировала все фракции и игроков.
Погибло целых 15 миллионов игроков — насколько жестокой, ужасающей и шокирующей была эта битва?
Весь мир будто сошёл с ума. Свирепость Великой Цинь достигла небес, и все фракций замолчали.
По их планам, 15 миллионов игроков должны были убить примерно 60 миллионов Скелетов, но этого не случилось. Никто не ожидал, что Бедствие Нежити Великой Цинь окажется настолько чудовищным. Все Скелеты оказались гораздо сильнее их обычных сородичей, с которыми были знакомы игроки.
К тому же, большинство обычных игроков, и фракций, так сильно испугались ближнего боя, что начали убегать. Их побег привёл к началу хаоса, который и стал причиной, столь катастрофического поражения.
15 миллионов игроков смогли убить менее 10% Скелетов огромной армии Нежити, и эта цифра была значительно меньше ожидаемой. Фракции потратили астрономическую сумму денег на расходные предметы и собрали игроков с пяти регионов, но они всё равно с треском проиграли. Все Китайские фракции чувствовали себя депрессивно и подавлено.
Отвращение и ненависть Китайцев к Великой Цинь сменилось на страх. Никто больше не осмеливался оскорблять и плохо говорить о Великой Цинь, само её существование будто бы стало табу.
Су Янь был в ярости, когда услышал о результатах сражения. Он был настолько разъярён, что ударил кулаком по своему столу. Он недооценил Великую Цинь, потому что он и подумать не мог, что Скелеты Бедствия Нежити будут настолько могущественными. Его план, в котором Су Янь был полностью уверен, оказался не очень эффективным.
Глава 453. Очистка
Если бы обычные игроки, и бесполезные люди из северных фракций, не начали убегать, и вместе поддержали силы государственных группировок, Древних Кланов и Школы Военных, то Альянс Сопротивления Цинь не проиграл бы так плачевно.
По крайне мере игроки смогли бы уничтожить больше, чем 10% океана костей, и это уже было бы хорошим результатом. Если даже все игроки из пяти регионов были так легко уничтожены, то как фракции должны были сражаться с Бедствием Нежити дальше?
Теперь океан костей сможет легко восстановить свои потери уничтожив восьмой регион. Фактически можно было сказать, что 15 миллионов игроков погибли напрасно.
Ко всем прочему, многие игроки теперь превратились в напуганных кур. Собрать новую армию игроков теперь будет гораздо труднее.
Что делать дальше? Су Янь глубоко вздохнул и успокоился, ему нужно было обдумать следующий шаг.
Его уверенный план был полностью раздавлен. Это был огромный удар по морали всех фракций.
Даже фракции Династий чувствовали себя довольно горько. Хотя они и не послали в сражение своих людей, они внесли огромный вклад в виде денег и других ресурсов. Но даже с таким вкладом, они потерпели сокрушительное поражение, им казалось, что это было их личное поражение Великой Цинь.
Десять старейшин Древних Кланов, грустно вздыхая, снова собрались на собрание. Один из них больше не мог сохранять молчание: — Что нам делать дальше? План полностью провалился, мы лишь немного подавили Бедствие Нежити и узнали, что мы не в состоянии остановить его.
— Даже более того, мы не только не остановили Бедствие Нежити, но и потеряли много ресурсов и безвозвратно оскорбили Великую Цинь
В ответ другой старейшина сказал: — Ну и что, по-твоему, мы должны делать? Нам продолжать бороться с Бедствием Нежити или идти извиняться перед Семьёй Ин, перестав противостоять Великой Цинь? Если мы это сделаем, то весь Китай будет разрушен чудовищной катастрофой.
После этих слов все снова замолчали. Старейшины были слишком расстроены и были неспособны принять решение.
В зале собраний Цветочной Луны, 20 женщин с депрессивным видом сидели за столом. Одна из женщин сказала: — Старшая сестра, в этот раз мы совершили ужасную ошибку. Даже с таким количеством людей, мы всё ещё не смогли остановить Великую Цинь. Что нам теперь делать?
Красивая женщина во главе стола чувствовала приближение огромных проблем и головной боли.
Никто не знал, что сказать, и комната погрузилась в тишину. Через какое-то время Су Юйянь сказала: — Старшая сестра, мы должны попробовать провести переговоры, чтобы остановить противостояние Великой Цинь. Вместо борьбы, мы должны попытаться помочь Великой Цинь. Учитывая контроль Великой Цинь над Скелетами, возможно, нам удастся сохранить 60% нашего бизнеса.
После этих слов, взгляд нескольких девушек оживился, но затем кто-то спросил: — Даже если мы решимся на переговоры, согласиться ли на это Наследник Великой Цинь? Учитывая его кровожадность, будет ли он готов нас простить? Даже если мы предложим ему огромный откуп, он всё равно может отказать нам.
Пока все фракции были переполнены волнением, беспокойством и разочарованием, Семья Ин праздновала. Наследник Великой Цинь победил объединённые силы множества фракций.
Эта победа позволила Семье Ин расслабиться. Когда Наследник Великой Цинь упрямо настаивал на продолжении Бедствия Нежити, над Семьёй Ин нависло огромное давление. Им пришлось перейти в оборонительную позицию, из-за страха, что множество фракций начнут открыто нападать на них в реальном мире. Это было вполне возможно, потому что Наследник Великой Цинь стал врагом всего Китая.
Но теперь, когда Наследник Великой Цинь прошёлся по головам этих фракций, они больше не осмеливались делать что-либо Семьи Ин. Даже государственным группировкам пришлось проявить уважение к силе Наследника Великой Цинь, что уж говорить об остальных фракциях.
***
Тем временем в Мире Пробуждённых Небес, женщина в белом парила над крупным городом, крича: — Я уверена, что вы уже слышали новости о смерти вашего Правителя. Его Печать Правителя Города уже оказалась в чужих руках, и Бедствие Нежити вот-вот прибудет к вам. Никто не сможет его пережить. Прямо сейчас, у вас два выбора сопротивляться или подчиниться.
— Я не стану переубеждать тех, кто решит сопротивляться, но вам лучше понять, что у вас не будет ни единого шанса на выживание. Только что, Бедствие Нежити уничтожило 15 миллионов игроков, и поэтому для вас будет невозможно противостоять ему.
— Но если вы решите подчиниться, то вам лучше сделать это сейчас, пока армия Нежити ещё не пришла. На этом у меня всё, выбор за вами.
После того, как Правитель этого Развитого Города умер, всё поселение было заполнено скорбью. Начался хаос, так как все знали, что к ним приближается Бедствие Нежити. Оставаться внутри города было не безопасно — даже барьер Сердца Города их не спасёт, потому что он не станет призывать щит. Печать Правителя Города оказалась в руках того, кто изменил статус всех жителей. Официально они теперь не принадлежали этому Развитому Городу, и поэтому Сердце Города больше не будет их защищать.
Ещё хуже было то, что прочные десятиметровые каменные городские стены разрушились — Чжао Фу использовал Печать Правителя Города, чтобы убрать все защитные городские структуры, в результате чего, они потеряли свою эффективность или разрушились.
Несмотря на то, что результатом сопротивления будет смерть, многие жители и солдаты не желали уходить. Но даже решив умереть с городом, эти жители убеждали других уйти.
— Тётя, пожалуйста уходи, иначе, когда прибудет армия Нежити, будет уже поздно!
— Младший братец! Прошу послушай меня и беги. Ты не должен умереть вместе с нами!
— Дорогой, прости, что я решила остаться здесь. Я останусь верна нашему Правителю Города до самого конца. Я отдам свою жизнь, за город, но ты должен уйти. Прошу беги, надеюсь в будущем у тебя будет счастливая жизнь.
— Все, прошу уходите! Вы не должны оставаться и ждать своей смерти. В отличие от нас, вы не давали клятву верности этому городу, пожалуйста уходите, у нас нет времени.
Когда женщина в белом наблюдала за жителями Развитого Города, из её глаз потекли слёзы. Её ненависть к Чжао Фу стала ещё сильнее, ведь именно он был виноват в страданиях этих людей.
В конце концов несколько людей вышли из Развитого Города. К сожалению, их было всего около 100 000. Внутри осталось более 300 000 жителей и солдат, нежелающих уходить.
Женщина в белом грустно вздохнула. Она не стала убеждать остальных — спасти столько людей уже было довольно хорошо. На горизонте можно было уже увидеть приближение океана костей, и поэтому женщина в белом больше не могла терять время. Она забрала 100 000 жителей и увела их с собой.
Вскоре, бесчисленная армия Скелетов, излучая шокирующую ауру, ворвалась в Развитый Город.
Оставшиеся солдаты и жители собрали все самые различные оружия и, приняв свою смерть, побежали на мертвецов. Битва началась очень быстро, но она также быстро закончилась.
Помимо 100 000 солдат со Стадией развития 1, которые могли оказать хотя бы небольшое сопротивление, все остальные были обычными жителями, они мгновенно погибали от Скелетов. Результат был очевиден, потому что Скелеты в сотню раз превосходили их числом.
После резни океана костей, внутри Развитого Города остались только трупы. Повсюду были лужи крови и когда-то процветающий город прекратил своё существование. Конец города был очень героичный и печальным.
Глава 454. Проекция Демона Асуры
Чжао Фу парил над трупами миллионов игроков. То, что эти трупы нельзя было превратить в Скелетов, не означало, что они были совсем бесполезны.
Несмотря на то, что трупы игроков в Мире Пробуждённых Небес пока были пустой оболочкой, в них всё ещё содержалась их сила развитие и аура жизни. Эта аура жизни, может послужить топливом для огромного числа Скелетов, сделав их ещё сильнее.
Благодаря ауре жизни 15 миллионов игроков, у армии Нежити появилась новая профессия — Скелеты Берсерки.
Скелеты Берсерки имели высоту в четыре метра, и их кости, сияющие серым блеском, были особенно крепкими и большими. У Скелетов Берсерков было два огромных оружия, которые обычно были двуручными мечами, топорами или молотами. Эти Скелеты были настолько мощными, что их сила равнялась Стадии развития 3.
В сражениях Скелеты Берсерки были особенно кровожадны и разрушительны. Они могли уничтожить всё что угодно на своём пути, их мощь выглядела очень ужасающе.
Но Скелетов Берсерков было довольно мало — во всём океане костей их появилось всего лишь несколько сотен.
К этому моменту, Скелеты уже давно покинули поле боя с игроками, оставив здесь только трупы. Осмотрев трупы, Чжао Фу обнаружил, что их экипировка была довольно неплохой. Скорее всего, это было связано с поддержкой огромного количества фракций. Экипировка игроков была достаточно ценной, комплект каждого игрока можно было продать по цене от пяти до шести золотых монет.
Когда Чжао Фу увидел эту огромную кучу экипировки, он неожиданно о чём-то подумал. Он был полностью ошеломлён своим прозрением: — Если комплект экипировки каждого игрока можно было продать за 5 или 6 золотых монет, то с 15 миллионов игроков можно было собрать…
— 75 миллионов золотых монет!
Если 75 миллионов золотых монет перевести в медные монеты или в валюту реального мира, то сумма будет просто астрономической.
Эта огромная сумма денег превышала капитал Великой Цинь в несколько десятков раз, и Чжао Фу никак не мог отказаться от такого количества золота.
Пока Чжао Фу раздумывал о внезапно полученном богатстве, четыре девушки, являющиеся Правителями Развитых Городов, привели к нему всех сдавшихся жителей, Развитых Городов этого региона, с помощью площадок телепортации. Каждая из девушек смогла убедить по 100 000 жителей, и в итоге, их число достигло 400 000 человек.
Чжао Фу уже начал собирать экипировку. А появившиеся жители, увидев огромное количество трупов, жутко испугались и затряслись от страха. Но даже несмотря на свой страх, они услышали приказ Чжао Фу, и тоже начали собирать экипировку погибших игроков.
Множество Правителей Развитых Городов сразу же осознали цель Чжао Фу, и были шокированы его умом. Будучи возвышенными Правителями Развитых Городов, их обычно не волновали ни игроки ни их экипировка. Но здесь было так много трупов и их ценностей, что количество золота с их продажи, смогло бы в сотню раз превысить капитал, имеющийся у Правителей Развитых Городов сейчас.
Даже Правители Развитых Городов никогда раньше не видели столь огромного количества денег, собранных в одном месте, и поэтому им было трудно сдержать своё восхищение и зависть. Чжао Фу не только получил четыре системных Развитых Города, но и огромную кучу золота.
Спустя полдня, 400 000 людей справились с задачей и собрали громадную гору экипировки. Увидев её, даже Правители Развитых Городов были шокированы.
Чжао Фу вытащил из горы экипировки, около 20 больших комплектов, стоящих примерно по одному миллиону золотых монет каждый, и с улыбкой сказал Правителям Развитых Городов: — Послушайте, я хотел бы поблагодарить вас за помощь. Примите эту экипировку в знак моей признательности.
Для большинства Правителей Развитых Городов один миллион золотых монет был их полноценным личным состоянием, и поэтому при виде столь ценного подарка, они почувствовали сильное искушение. Немного подумав, они решили не сдерживаться и поместить подаренную Чжао Фу экипировку в свои пространственные кольца.
Отдав 24 комплекта, каждый их которых имел цену в один миллион золотых, Чжао Фу посмотрел на четырёх женщин, убедивших многих жителей сдаться, и сказал: — А вас, я бы хотел поблагодарить за помощь с жителями. Возьмите этот подарок в качестве моей признательности.
Во время своих слов, Чжао Фу вынул четыре более больших комплектов экипировки — каждый из них имел цену примерно в 1.5 миллиона золотых монет.
Правители Развитых Городов были удивлены, они не ожидали, что Чжао Фу будет так хорошо с ними обращаться. Ранее он вёл себя очень властно и деспотично, не позволяя им даже поднять свои головы.
Но помимо женщины в белом, которая холодно фыркнула при виде подарка, остальные три девушки приняли экипировку Чжао Фу.
Чжао Фу посмотрел на женщину в белом, но решил ничего ей не говорить. После этого, он начал убирать всю оставшуюся гору экипировки в своё пространственное кольцо.
Помимо экипировки от игроков, много ценных предметов можно было найти в четырёх Развитых Городах. В них было по крайне мере 400 000 комплектов экипировки Синей редкости, 40 000 комплектов экипировки Серебреной редкости, и много самых разнообразных предметов, общая ценность которых достигала нескольких миллионов золотых монет. Но самым важным, конечно же, были сами Развитые Города.
В них также осталось 400 000 трупов Стадии развития 1 и много высокоранговых трупов жителей и Генералов. С таким количеством трупов, Чжао Фу мог престать волноваться о нехватке тел для очищения ещё на довольно долгое время.
Чжао Фу не нужно было делиться богатством из четырёх Развитых Городов со своими 28 союзниками, потому что он уже подарил им огромное количество экипировки игроков. Чжао Фу сделал им этот подарок, потому что экипировки было просто слишком много, и ему всё равно понадобиться их помощь в дальнейшем. Он должен был сохранять с 28 Правителями Развитых Городов дружеские отношения.
Отношение Правителей Развитых Городов, принявших экипировку, сразу же стало лучше, но женщина в белом всё ещё продолжала относиться к Чжао Фу с презрением.
Чжао Фу понимал, что женщина в белом просто была хорошим человеком, и поэтому не стал принимать её ненависть близко к сердцу. Однако, если она когда-нибудь поставит под угрозу Великую Цинь, то, он без промедления убьёт её.
Чжао Фу ещё раз посмотрел на кучу трупов игроков. Он знал, как именно Китайские фракции пытались остановить Бедствия Нежити, и поэтому ему нужно было как-то пополнять количество Скелетов.
В это время, рядом с Чжао Фу появилось две девушки с соблазнительными фигурами — это были Белая и Чёрная Изменчивости. Перед битвой с игроками, Чжао Фу спросил их о способах увеличения силы Скелетов, и к своему удивлению, узнал от них о запретной технике.
Запретная техника называлась Проекция Демона Асуры. Чжао Фу планировал использовать 15 миллионов трупов игроков в качестве жертвоприношения, что призвать Проекцию Демона Асуры
Подойдя к Чжао Фу, Белая и Чёрная Изменчивости приступили к работе. Используя кровь трупов, они начертили огромную кроваво-красную магическую формацию.
Чжао Фу не понимал, что это была за формация, но он чётко ощущал от неё ауру зла и жажду крови. Так как эта техника была запрещённой, то, она наверняка была довольно опасной.
— Вы готовы, Ваше Величество? — спросили Белая и Чёрная Изменчивости, на удивление выглядя очень серьёзно.
Чжао Фу кивнул, и вошёл в центр магической формации. Белая и Чёрная Изменчивости встали слева и справа от магической формации.
Заняв своё место, Чжао Фу собрал свою Королевскую Власть в одном пальце и взмахнул другой рукой, чтобы порезать его. Когда капля крови с пальца Чжао Фу упала в центр магической формации, Белая и Чёрная Изменчивости начали читать слова заклинания. Аура из их тел становилась всё сильнее и сильнее, до тех пор, пока вокруг магической формации не появилась странная атмосфера.
В это мгновение, Белая и Чёрная Изменчивости присели на корточки и прижали ладони к кроваво-красной магической формации. После этого, из их ладоней вышла чёрная и белая ауры, слившиеся с формацией.
Когда две ауры соединились с пентаграммой, магическая формация сразу же активировалась, засияв ярким кроваво-красным светом. Из формации вырвалась необычайно злобная аура, которая заставила всех Правителей Развитых Городов нахмуриться. С появлением злобной ауры, руны на формации пришли в движение, ещё сильнее увеличив мощь её ауры.
Когда злобная аура стала ещё сильнее, Чжао Фу тоже прижал свою руку к центру формации, и земля задрожала. Влив всё слою силу в магическую формацию, Чжао Фу прокричал: — Все живые существа живут в страдания! Но все они ничто! Лишь убийства могут открыть Двери Асуры!
Глава 455. Асура
*Буум!*
Как только Чжао Фу прижал свою руку к кроваво-красной магической формации, прозвучал оглушающий грохот, и к небу из формации вырвалась колонна насыщенного кроваво-красного света.
Небо сразу же окрасилось в красный, который быстро начал распространяться по округе, излучая злобную ледяную ауру.
Кроваво-красная формация завращалась, и из неё вышел поток могущественной невидимой энергии. Трупы игроков в этот момент начали плавиться, оставляя после себя лишь резервуары с кровью.
Из трупов 15 миллионов игроков быстро образовался кровавый океан, покрывший всё на расстоянии в 1 000 километров. Шокирующее бурчание крови, вместе с жутким зловонием, можно было услышать, и учуять, даже издалека.
Тем временем в центре магической формации, Чжао Фу продолжал вливать свою силу внутрь. Его рука продолжала кровоточить, вливая кровь в пентаграмму.
Когда Чжао Фу в очередной раз собрал свою Королевскую Власть и послал её внутрь формации, раздался приглушённый стук, выпустивший ещё одну волну невидимой энергии, которая начала изменять кровавый океан. Кровь закружилась, превратив кровавый океан в огромный водоворот, в центре которого находилась магическая формация.
Потоки крови непрерывно текли внутрь магической формации, и кроваво-красная аура в небе становилась всё мощнее. Чудовищная мощь накрыла всю округу.
Небо было полностью закрыто кроваво-красным светом, и злая, кровожадная аура наполнила весь региона. Даже в соседних регионах можно было ощутить эту жуткую ауру, от которой волосы на теле людей вставали дыбом.
Парившие в небе Правители Развитых Городов наблюдали за тем, как магическая формация становилась всё сильнее и сильнее, излучая всё большую опасность. Они чувствовали сильное беспокойство.
Все они знали, что Великая Цинь использует какую-то ужасающую технику, с помощью которой можно было использовать 15 миллионов трупов, чтобы призывать нечто чудовищное. Что-бы не появилось из этой магической формации, обычным людям с таким не справиться.
Кроваво-красная аура над магической формацией становилась всё плотнее и плотнее, но она не покрывала тело Чжао Фу. Когда сила ауры достигла своего пика, всё вокруг заполнилось опасной атмосферой, как будто сейчас произойдёт извержение вулкана.
В этот момент, Чжао Фу снова прокричал: — Шесть Путей Реинкарнации! Истребите всех живых существ! Врата Асуры… Откройтесь!
*Буум!!*
Прозвучал чудовищный взрыв, потрясший небо и землю. Даже сотня ближайших регионов услышала этот взрыв. От неожиданности, все посмотрели в сторону этого региона, почувствовав сильную опасность.
В центре кровавого океана, безграничная кроваво-красная аура впиталась в землю. Даже кровавый водоворот начал засасываться в землю, и теперь, вся земля вокруг Чжао Фу приобрела насыщенный кроваво-красный цвет, излучающий запах гнилой крови.
В это мгновение, погода тоже изменилась. Подул дикий ветер и кроваво-красные молнии начали бить по земле. В это же время, из магической формации вырвалась дьявольская аура, которая напугала и потрясла всех Правителей Развитых Городов до глубины души.
Они даже начали раздумывать над тем, чтобы остановить Чжао Фу, потому что, чтобы он там не вызывал, оно было чересчур опасным для всех. Даже от одной его ауры, все 28 Правителей Развитых Городов почувствовали угрозу для своей жизни. Но, когда они захотели остановить Чжао Фу, они осознали, что если они приблизиться, то потеряют всю свою силу.
В итоге, так как они получили значительную выгоду от Чжао Фу, они решили ничего не говорить и не мешать ему. Вместо того, чтобы остановить его, они просто отлетели подальше.
Постепенно, в земле появились огромные 1 000 метровые кроваво-красные врата шириной в 200 метров. Врата находились в центре магической кроваво-красной формации, и излучали ужасающую ауру.
Казалось, что кроваво-красные врата были сделаны из какого-то, метала, и на них, по обе стороны врат, были изображены Асуры. На одной стороне врат были изображены Асуры женщины с необычайно сексуальной и красивой внешностью, а на другой, были изображены Асуры мужчины, которые выглядели очень злобно и свирепо. От врат веяло древним злом и жаждой крови.
*Треск…*
Постепенно кроваво-красные врата начали открываться и из них вышел силуэт, чьё тело горело свирепым пламенем.
Когда некто вышел из врат, вся округа полностью затихла. Весь регион накрыло ужасающее давление, сильно насторожившее 28 Правителей Развитых Городов.
Вышедшем из врат силуэтом был Асура, высотой в 1 000 метров. Его внешний вид был необычайно диким: из его рта торчал клыки, на его голове возвышалось два рога, а его тело, горящее чудовищным демонически пламенем, украшали твёрдые мускулы и чёрный боевой доспех. На руках Асуры были острые когти, в которых он держал металлическое копьё.
Это была Проекция Демона Асуры, и его мощь действительно была невообразимой. Он был подобен гиганту, соединяющему землю и небо. Его аура значительно превосходила сильнейших монстров, прятавшихся в центре каждого региона. На самом деле, даже если всю силу 28 Правителей Развитых Городов сложить воедино, они всё равно будут слабее Проекции Асуры — меньшего и не стоило ожидать от демона, призванного после жертвоприношения 15 миллионов трупов.
Чжао Фу взлетел в небо, и с улыбкой посмотрел на Проекцию Демона Асуры. Ну а Правители Развитых Городов, не могли оправиться от шока, когда ощутили мощь этого демона.
Внезапно Асура резко открыл глаза и казуально взмахнул рукой, выпустив неимоверную мощь своего тела и вызвав дикий порыв ветра. Асура ударил прямо по Чжао Фу.
*БАХ!*
Тело Чжао Фу было подобно мешку с песком, улетевшему более чем на 1000 метров. Когда он врезался в землю, он создал огромные кратер шириной в несколько десятков метров.
Правители Развитых Городов онемели от удивления, никто из них не ожидал, что Асура потеряет контроль и атакует своего призывателя. Даже Белая и Чёрная Изменчивости были шокированы, их глаза округлились от удивления.
Отправив Чжао Фу в полёт, Асура повернул голову и его убийственные кроваво-красные глаза посмотрели на Правителей Развитых Городов. Все 28 человек сразу использовали силу своих Печатей Правителей Города, заставив округу засиять различной разноцветной аурой. Звук от появления силы 28 Печатей Правителей Города просто захватывал дух.
Однако Асура нисколько не уступал в силе всем 28 Правителям Развитых Городов вместе взятыс — на самом деле, его аура даже была сильнее. С одной стороны небо было окрашено в кроваво-красный, а с другой, где были Правители Развитых Городов, оно было разноцветным.
Асура поднял копьё и с дико захохотал, совершенно не беспокоясь о том, что 28 Правителей Развитых Городов готовились к атаке.
*Лязг, лязг, лязг…*
Когда уже должна была начаться шокирующая битва, неожиданно прозвучал звон бесконечного числа цепей. Чжао Фу еле-еле поднялся на одно колено, на его губах можно было заметить следы крови. Он прижал свои руки к земле и, из неё, к Асуре протянулось 1000 цепей, окутав всё тело демона.
Чжао Фу тоже не ожидал, что Проекция Асуры неожиданно атакует его, и поэтому в тот момент он был совершенно беззащитен. Если бы в критический момент не активировалась сила его Оружия Клана, то, он скорее всего бы умер прямо на месте.
Огромное количество цепей прочно связали Асуру, который отчаянно сопротивлялся, пытаясь освободиться. Чжао Фу холодно фыркнул и использовал силу Оружия Клана. Его тело засияло насыщенным золотым светом, и выпустило необычайно шокирующую ауру.
Чжао Фу ещё сильнее прижал руки к земле, от чего она начала трескаться, и цепи, связавшие Асуру, уронили его огромное тело на землю.
(ПП: Шесть Путей Реинкарнации довольно популярны в Китае и Японии, они часто используются в аниме. Также, если кто-то хочет посмотреть несколько вариантов внешности Асуры, то просто введите в гугл-картинках “Асура мифология” (ʘ言ʘ╬))
Глава 456. Разорение Обычных Людей
Даже лёжа на земле, Асура продолжал брыкаться, крича как дикий зверь. Но бесконечное количество цепей всё крепче сжимали его тело, утаскивая его под землю.
Проекция Демона Асуры яростно сопротивлялся, но его тело всё равно втягивалось обратно под землю. Он как безумный кричал до самого конца, пока его полностью не затянуло вниз, и только тогда, к окрестностям вернулась мирная атмосфера.
Если бы не тот факт, что ключевым компонентом для призыва была его кровь, то, Чжао Фу не удалось бы одолеть Проекцию Демона Асуры. Даже сейчас, всё, что смог сделать Чжао Фу, это просто запечатать его под землёй.
Асура не имел интеллекта и был подобен зверю. Его единственными желаниями были убийства и разрушения.
Проекцию Демона Асуры, призванную с помощью 15 миллионов трупов, было невозможно контролировать. Асура был настолько ужасающим, что он даже попытался убить своего призывателя. Его призыв был полным провалом.
Когда Проекция Демона Асуры была запечатана, 28 Правителей Развитых Городов облегчённо вздохнули. Даже с таким количеством сильных экспертов, они не были уверены в победе.
— Простите нас, Ваше Величество, — склонившись на земле сказали Чёрная и Белая Изменчивости. Они очень нервничали и просили о пощаде, из-них Чжао Фу только что чуть не умер.
Но Чжао Фу не винил их, и попросил их встать. Это была его вина, он попросту недооценил мощь и опасность запрещённой техники. Он поступил слишком самоуверенно.
— Сэр, будет лучше, если в будущем вы не будете делать чего-то подобного. Это нечто, что не принадлежит нашему миру, — высказали свои добрые намерения некоторые Правители Развитых Городов.
Чжао Фу кивнул и ответил: — Ситуация уже разрешилась, и вы пока можете вернуться в свои собственные регионы. Если что-нибудь случиться, мои люди с вами свяжутся.
После слов Чжао Фу, все Правители Развитых Городов начали улетать.
В итоге осталось только женщина в белом. Посмотрев на Чжао Фу, она спросила: — Как ты планируешь использовать это чудовище?
Женщина в белом почувствовала сильное беспокойство, когда увидела, насколько чудовищной мощью обладала Проекция Демона Асуры. Если человек перед ней снова высвободит его, то этот демон будет не менее опасным, чем Бедствие Нежити.
Посмотрев на женщину в белом, Чжао Фу честно ответил: — Я пока не знаю!
Несмотря на опасность, Чжао Фу всё равно хотел использовать Асуру, потому что было бы глупо не использовать его чудовищную силу. Но сейчас, он пока не знал, где ему пригодиться разрушительная сила Асуры.
Женщина в белом недовольно фыркнула: — Будет лучше, если ты не станешь использовать эту силу. Если ты потеряешь над ней контроль, то это будет катастрофой не только для тебя, но и для многих других.
После своих слов, женщина в белом превратилась в луч света и скрылась за горизонтом.
Чжао Фу посмотрел в след женщине в белом. Он знал, что с Асурой ему нужно было быть необычайно осторожным, он не мог ещё раз потерять бдительность в присутствие демона.
После того, как ушли все Правители Развитых Городов, Чжао Фу позвал 20 000 своих солдат, чтобы они сопроводили 400 000 новых жителей в Великую Цинь. Сам же он тем временем отправился к четырём Развитым Городам.
Прибыв к первому системному Развитому Городу, Чжао Фу увидел перед собой множество разрушенных зданий и кучу трупов, разбросанных повсюду. Единственным целым зданием была Ратуша, потому что её защищал энергетический барьер.
Энергетический барьер Сердца Города был очень крепок даже в обычных Городах, не говоря уже о Развитых — для разрушения барьера потребовалось бы огромное количество времени. Скелетов интересовали только живые существа, и поэтому они просто прошли мимо энергетического барьера.
Чжао Фу вынул Печать Правителя Города, и отменив энергетический барьер, вошёл в Ратушу. Внутри, он увидел перед собой паривший в воздухе золотой куб. Чжао Фу был очень взволнован — это был его первый системный Развитый Город.
Чжао Фу подошёл поближе и положив руку на золотой куб, завоевал его и выбрал опцию *Переместить Город*. В это же мгновение в его голове прозвучали системные сообщения.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали системный Развитый Город и получили 5 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Так как вы являетесь Наследником, завоевание системного Развитого Города принесло вам огромное количество энергии Судьбы этого региона.
— Системное сообщение! Вы переместили системный Развитый Город и получили 820 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение! Вы получили 200 Очков Войны.
Все здания внутри Развитого Города постепенно разрушились, после чего, Чжао Фу забрал Камень Создания Города и отправился дальше. Он посетил остальные три системных Развитых Города и тоже завоевал, и переместил их.
Все системные сообщения были одинаковыми, помимо нескольких новых, в которых сообщалось о повышении уровня Города Великой Цинь. Также после захвата всех четырёх Развитых Городов, прозвучало региональное системное сообщение, вместе с сообщением о награде.
— Системное сообщение! Четыре системных Развитых Города региона Заливного Солнца были завоёваны и перемещены. Игроки больше не будут призываться в этом регионе.
Чжао Фу был не единственным, кто услышал это региональное системное сообщение, оно прозвучало для всех Китайцев.
Это сообщение потрясло их, ведь регион Заливного Солнца был местом, где произошла шокирующая битва 15 миллионов игроков с армией Нежити. Никто из Китайцев не ожидал, что все 15 миллионов игроков будут так легко убиты, и похоже, что даже системные Развитые Города не смогли избежать своей участи.
Великая Цинь получила четыре системных Развитых Города. Теперь её сила станет ещё более ужасающее. От этой новости игроки начали бояться Великую Цинь ещё больше.
Также было сообщение о награде за захват региона.
— Поздравляем, вы завоевали весь регион и в награду получили Региональную Коробку Сокровищ.
Региональная Коробка Сокровищ была размером с ладонь и имела яркий золотой цвет. Коробку украшали различные самоцветы. По одному внешнему виду, можно было сказать, что из неё можно было получить что-то необычайно ценное.
После того, как Чжао Фу открыл Региональную Коробку Сокровищ, из неё вырвался ослепляющий золотой свет и перед ним появилось кристальное деревце. Чжао Фу заинтриговано осмотрел описание.
*****************************************************************************
*Дерево Реальности*: Дерево, в котором содержится огромное количество силы реальности. Каждый день дерево призывает Пять Фруктов Реальности, и если кто-то съест такой фрукт, то его тело будет полностью перенесено в Мир Пробуждённых Небес. Только чужеземцы Мира Пробуждённых Небес могут употреблять Фрукты Реальности.
*****************************************************************************
Чжао Фу был в шоке, Фрукты Реальности могли переносить тела людей из реального мира в Мир Пробуждённых Небес.
С Деревом Реальности, Чжао Фу сможет проигнорировать все угрозы в реальном мире, потому что его тело сможет полностью перейти в другой мир. Как кто-то теперь мог ему угрожать? С мощью Великой Цинь в Мире Пробуждённых Небес, Чжао Фу больше не нужно было никого бояться.
Чжао Фу всё время беспокоило то, что он был слишком слаб в реальном мире. В реальном мире его могли как угодно унижать, и он никак не мог на это ответить.
Но теперь, у него есть Дерево Реальности, с которым Чжао Фу не нужно будет волноваться о реальном мире. Теперь, он мог более расслаблено обдумывать свои проблемы в реальном мире.
Но Чжао Фу пока не планировал полностью переходить в Мир Пробуждённых Небес, потому что в реальном мире у него тоже было довольно много дел, на подобии получение информации. К тому же, так как Чжао Фу сейчас был временным главой Семьи Ин, он не был в большой опасности.
Чжао Фу теперь мог использовать Фрукт Реальности в ключевой момент, чтобы полностью избежать любой опасности и навсегда войти в Мир Пробуждённых Небес. Этот фрукт избавил Чжао Фу от многих беспокойств.
Получив Дерево Реальности, Чжао Фу не смог сдержать свою широкую улыбку. Это Дерево было бы не очень полезно для системных фракций, но для него, оно было бесценным сокровищем.
Солдаты Великой Цинь в данный момент занялись перемещением трупов и трофеев из руин четырёх Развитых Городов. Тут было не только 400 000 трупов со Стадией Развития 1, но и множество тел Ранга S, и даже 10 000 трупов с Рангом A.
Глава 457. Королевское Извещение Великой Цинь
*Кашель!*
Когда Чжао Фу посчитал трофеи Великой Цинь, он хотел громко засмеяться, но неожиданно почувствовал горечь в горле. Он закашлял кровью, похоже ранение от удара Асуры было гораздо серьёзнее, чем он думал.
Чжао Фу решил отдохнуть несколько дней, чтобы восстановиться — последний месяц он работал на износ и постоянно оставался в океане костей для защиты Всадников Бедствия. Его разум сильно устал, так как у него совершенно не было времени расслабиться.
К тому же, после разрушения четырёх системных Развитых Городов и получения их Камней Создания Городов, Чжао Фу нужно было найти для них новое место в Великой Цинь. В итоге, он решил вернуться домой.
Чжао Фу оставил армию Нежити в регионе Заливного Солнца на несколько дней, а сам вернулся в Великую Цинь. Сначала он отдал все собранные трупы и экипировку Ли Сы и Бай Ци, чтобы они разобрались с остальным, а затем, он осторожно посадил Дерево Реальности в большой цветочный горшок. Каждый день на дереве будет расти пять Фруктов Реальности, которые будут очень важны для Чжао Фу.
Посадив Дерево Реальности, Чжао Фу нашёл место для четырёх Развитых Городов и сделал Бай Ци, Вей Ляо, Ван Цзяо и Мэн Тяня их Правителями. У каждого из этих четырёх Генералов появилась Печать Правителя Города, и теперь они могли на время заменить Чжао Фу в защите Всадников Бедствия. Чжао Фу отправил их на Защиту Всадников Бедствия, чтобы избежать любых непредвиденных обстоятельств.
Так как Великая Цинь получила в своё управления четыре Развитых Города, сила её Печати Города Великой Цинь стала ещё сильнее. Теперь Печать Правителя Города Чжао Фу могла сравниться с печатями Правителей системных Развитых Городов. Также Город Великой Цинь достиг Среднего уровня, и Чжао Фу осмотрел изменившиеся характеристики.
*****************************************************************************
Название Города: Город Великой Цинь (Редкость Легендарная)
Уровень: Средний (Опыт:1 884 000/32 000 000)
Площадь Города: 1 600 кв. Км
Территория Города: 51 800 кв. Км
Население: 672 950/1 640 000
Солдаты: 111 640/442 000
Поддержка Населения: 85
Особые Характеристики Деревни: Сбор Урожая на Территории Деревни + 130%
Время Роста Урожая на Территории Деревни -130%
Лимит населения + 95%
Каждый житель получает +9 к случайной характеристике, +10% к характеристикам Солдат.
Привлечение Населения + 115%, шансы на привлечение населения более высокого ранга +115%.
Лимит Управляемых Деревень: 2 400
Управляемые Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра….
*****************************************************************************
Таковы были нынешние характеристики Города Великой Цинь, Чжао Фу один раз взглянул на них, и не найдя ничего необычного больше не уделял им внимания.
Чжао Фу был очень доволен количеством Очков Опыта, которые получила Великая Цинь после перемещения четырёх Развитых Городов. Город Великой Цинь был уже на полпути к достижению Продвинутого Уровня, а там было уже рукой подать до продвижения Великой Цинь до статуса Развитого Города.
Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу скрестив ноги сел на свою кровь. Он проглотил лекарственную пилюлю и начал отдыхать, и лечить свои внутренние раны.
Время шло, и вскоре наступил полдень. Когда оранжевый свет заката осветил комнату, Чжао Фу медленно открыл глаза.
Он полностью излечил свои раны, и восстановил свою психологическую усталость. Всё его предыдущее напряжение, как рукой сняло.
Чжао Фу лениво подтянулся, а затем встал с кровати. Когда он открыл дверь своей комнаты, он сильно удивился, потому что за дверью его уже ждала Сяньжу.
Под сиянием заката, казалось, что одежду Сяньжу была окутана золотой тканью. Девушка имела потрясающую фигуру, и даже несмотря на то, что её лицо было скрыто вуалью, она всё равно выглядела изумительно.
— Что-то случилось? — спросил Чжао Фу.
Сяньжу с улыбкой ответила: — Ваше Величество, весь мир уже знает о событиях в регионе Заливного Солнца. Я хотела лично поздравить вас с победой.
Чжао Фу рассмеялся, потому что он знал, что это не может быть единственной причиной её визита: — Спасибо, а теперь приступим к делам.
Сяньжу кивнула, и спросила: — Мне интересно, когда Ваше Величество начнёт заниматься вопросом, связанным со Статуей Императорского Феникса. Статуя уже месяц находится на Платформе Небесных Молитв, но она всё ещё не получила никакой Ци Феникса. Ваше Величество, не использовать столь божественный предмет будет очень глупо.
Так она пришла к нему из-за этого. Поскольку Чжао Фу был занят Бедствием Нежити, он совершенно забыл о Статуе Императорского Феникса. Немного подумав об этом, Чжао Фу кивнул и сказал: — Хорошо, пойдём со мной!
Чжао Фу зашёл в зал собраний и созвал почти всех своих Генералов, чтобы обсудить недавние события.
Чжао Фу изменил своё отношение к обычным людям. До сражения с игроками он не хотел им вредить, его целью было нанести тяжелый удар по силам и фракциям крупных семей.
Но теперь, обычные люди стали угрозой для Великой Цинь, и если в одном месте соберётся сотня миллионов игроков, готовых сражаться до смерти, то, они смогут нанести сильный урон Бедствию Нежити. Может быть они даже смогут его полностью уничтожить
Чжао Фу не мог больше игнорировать обычных игроков, ему нужно было готовить контрмеры. Если он это не сделает, то даже Великой Цинь будет трудно справиться с таким огромным скоплением людей.
В данный момент у Великой Цинь было Бедствие Нежити, но что было бы, если бы его не было? Как Великая Цинь должна была победить 15 миллионов игроков? С нынешней её силой было невозможно победить столь огромную армию игроков. К тому же, эти люди не умирали настоящей смертью, в то время как солдаты Великой Цинь, так и останутся мёртвыми. Подобные сражения будут совершенно не честными.
У Великой Цинь сейчас было слишком много врагов — среди них были не только обычные фракции, но и истинные империи, королевства и божественные царства, с которыми им придётся столкнутся в будущем. Великая Цинь всё ещё была слишком слаба, и не могла пока победить их всех. (ПП: истинные империи и тд, это небольшой спойлер из будущего ( ຈ ﹏ ຈ ) ).
Конечно же, со всеми этими проблемами Великой Цинь придётся столкнуться только в будущем — сейчас нужно было сконцентрироваться на настоящем. После разговора со своими советниками, Чжао Фу решил издать Королевское Извещение Великой Цинь.
Те, кто окажутся в списке Королевского Извещения Великой Цинь, смогут основать вспомогательную фракцию в Великой Цинь. Данные фракции будут признаны Великой Цинь, и они не будут ей атакованы.
Если в регионе окажется множество фракций входящих в список Королевского Извещения Великой Цинь, то регион будет избавлен от атаки Бедствия Нежити, и Великая Цинь будет благоприятно относиться к данному региону.
Любая фракция, принадлежащая Великой Цинь, не будет атакована, в то время как все остальные, не входящие в список Королевского Извещения Великой Цинь, будут рассматриваться как враги Великой Цинь. Как только Бедствие Нежити достигнет региона с врагами Великой Цинь, все они будут изгнаны из системных Развитого Городов, и убиты.
Чжао Фу не станет поддерживать всех новых союзников Великой Цинь, потому что они будут только формально принадлежать ей — для Великой Цинь было невозможно поддерживать ресурсами слишком огромное количество фракций, не зная являются ли они по-настоящему верными последователями.
Раньше Чжао Фу не мог издать столь крупномасштабный указ, но благодаря Бедствию Нежити и убийству 15 миллионов игроков это стало возможно. После столь крупномасштабной победы, множество людей хотели подчиниться, чтобы только не быть уничтоженными Великой Цинь. Чжао Фу также сможет заставить сдавшихся людей напасть на вражеские фракции.
Если фракции, присоединившиеся к списку Королевского Извещения Великой Цинь, начнут противостоять всем сопротивляющимся фракциям, то это приведёт к ситуации, где любой, не подчинившиеся Великой Цинь, в итоге будет убит.
Возможно, что Королевское Извещение Великой Цинь сможет создать группу действительно верных игроков, но основной целью указа всё равно будет: сократить ряды сопротивляющихся игроков. Таким образом, у Великой Цинь со временем будет всё меньше и меньше препятствий для развития.
С Бедствием Нежити, Великая Цинь сможет быстро основать государство, способное сразу же разобраться с кризисом, который наступит, когда Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир. Так как Чжао Фу обладал информацией из воспоминаний Бога Керр, его планы не могли быть недальновидными.
В это же время, Чжао Фу издал ещё один указ по рекомендации Сяньжу — это было Королевское Извещения Святых Дочерей.
Глава 458. Извещения Святых Дочерей
Извещения Святых Дочерей было придумано для того, чтобы помочь Великой Цинь собрать девушек с Ци Феникса. По этому указу, каждому региону желательно было предоставить как минимум по десять женщин. Конечно же, Чжао Фу не мог раскрывать того, что он собирает Ци Феникса, иначе бы его план был бы слишком очевиден.
Одним из условий Великой Цинь было — чтобы женщины были в возрасте от 12 до 45 лет. Это была довольно просторная возрастная группа. Чжао Фу изначально планировал брать только женщин от 18 до 30, и желательно девственниц.
Однако после того, как Чжао Фу выслушал рекомендацию Сяньжу, он понял, что его изначальные условия всё ещё были слишком обычными, и он всё ещё связывал себя моральными нормами. Как взрослый человек и Правитель, он должен в первую очередь ориентироваться на выгоду — лишь дети кричат о правильном и не правильном. Как Король, Чжао Фу в первую очередь должен был думать о выгоде для Великой Цинь.
Если Великой Цинь была нужна Ци Феникса, то любая женщина, которая сможет её предоставить, подойдёт для этого. Какая разница, что о нём будут говорить люди? История пишется победители.
Помимо возраста, у Извещения Святых Дочерей было ещё одно условие: все женщины должны были быть красотками, и не просто симпатичными, а по-настоящему красивыми представителями своего пола. Чем красивее была женщина, тем больше была вероятность того, что у неё будет много Ци Феникса.
Если же к списку Извещения Святых Дочерей хотели присоединиться крупные семьи, то, они должны были предоставить Чжао Фу хотя бы одну женщину из главной ветви семьи. Так как у большинства крупных семей были Наследия с энергией Судьбы, у их женщин из главной семьи наверняка должна была быть Ци Феникса.
Помимо получения Ци Феникса, Чжао Фу хотел взять этих женщин из крупных семей в заложники. Все крупные семьи были гораздо могущественнее обычных людей, и было бы не плохо получить возможность как-то их ограничивать.
Все семьи и родственники той, кто попадёт в список Извещения Святых Дочерей, смогут получить много выгоды. Они не только станут принадлежать Великой Цинь, но и также получат её защиту и поддержку.
Великая Цинь была обязана предоставить какую-то выгоду в обмен на женщин, иначе, как кто-либо мог согласиться на Извещение Святых Дочерей? На ранних стадиях Мира Пробуждённых Небес, Великой Цинь придётся рассчитывать только на добровольцев, но, когда настанут поздние стадии, Великой Цинь не нужно будет проходить через столько проблем.
На поздних стадиях Великая Цинь сможет забирать девушек напрямую, с помощью своей силы. Так как обычные люди уже осмелились сразиться с Великой Цинь, Чжао Фу больше не волновало то, что они о нём подумают.
Ну а те, кто станет Святой Дочерью Великой Цинь, на самом деле будут помещены под домашний арест на территории Великой Цинь.
На совещании Чжао Фу также обсудил государственные группировки, которые ни за что не подчиняться Великой Цинь, если их не покорить с помощью силы. Великой Цинь придётся обращаться с ними гораздо жестче, чем с крупными семьями, потому что они были сильнее большинства семей. Но если государственные группировки решат сдаться, то Великая Цинь с удовольствием их примет, и будет хорошо с ними обращаться.
Тщательно обсудив все вопросы, Великая Цинь провозгласила два Королевских Указа. Они были подобны огромному метеориту, упавшему в море и вызнававшему огромные волны по всему миру.
— Великая Цинь заходит слишком далеко! Любой не присоединившийся к списку Королевских Указов умрёт, и помимо этого, он также просит красивых женщин из каждого региона. Лишь такой человек, как Наследник Великой Цинь мог позволить себе попросить нечто подобное. Но он что, правда думает, что он уже стал Императором, которые пытается собрать свой гарем?
— Ему нужны женщины от 12 до 45, откуда взялась столь огромная разница в возрасте? Да этот указ просто дерьмо собачье!
После объявления Великой Цинь, помимо кровожадности, все начали обвинять её в деспотизме, и тираническом беззаконии.
Теперь, репутация Великой Цинь опустилась ниже плинтуса. Но несмотря на то, что все пылали от ярости, никто не осмеливался публично показывать свои чувства. Страх перед Великой Цинь значительно превосходил их гнев.
Любой не подчинившийся будет уничтожен — как кто-то мог говорить в подобном положении? Любой, кто начнёт публично противостоять Великой Цинь, будет в тот же момент окружён и избит. Люди могут забыть о гуманном обращении, так как Великая Цинь способна на убийство 15 миллионов игроков, то ко всем остальным, она тоже не проявит милосердия.
После появления двух указов Великой Цинь, многие люди начали обвинять во всём игроков, участвовавших в сражении в регионе Заливного Солнца. Раньше это была битва между Великой Цинь и фракциями из Альянса Сопротивления Цинь, но теперь, после присоединения игроков, гнев Великой Цинь был направлен на абсолютно всех.
Теперь, если люди не хотят быть атакованными, им придётся присоединиться к Великой Цинь. Если Бедствие Нежити придёт в их регион, и они всё ещё не будут союзниками Великой Цинь, то их просто изгонят из Развитого Города, и у них совершенно не останется надежды на выживание.
Под угрозой расправы, множество людей начали присоединяться к Великой Цинь. После крупномасштабной битвы, северные фракции больше не были уверены в своих силах, и поэтому некоторые из них сразу же перешли на сторону Великой Цинь.
Обычные люди тоже начали раздумывать о том, как бы присоединится к Великой Цинь с помощью двух Королевских Указов. В каждом регионе Великой Цинь нужно было как минимум по десять женщин, и каждый мог участвовать в этом добровольно.
Великая Цинь не могла принуждать женщин обязательно присоединиться к списку Извещения Святых Дочерей, потому что некоторые люди могли попросту совершить самоубийство и начать заново в другом регионе. С какой стати кому-либо жертвовать своим телом ради региона, которому было наплевать на своих людей?
Пока что Великая Цинь могла рассчитывать только на добровольцев, привлечённых выгодными условиями. Но, когда реальный мир будет поглощён Миром Пробуждённых Небес, у людей больше не будет свободного выбора.
В отличие от обычных людей, если крупные семьи хотели присоединиться к Великой Цинь, то им нужно было отдать девушку из основной ветви семьи — это было обязательно условие. Крупные семьи могли потерять гораздо больше, чем обычные люди, потому Великая Цинь угрожала самому их фундаменту. Если они не хотели быть уничтожены, то кому-то придётся пожертвовать собой ради семьи.
Чжао Фу не слишком долго раздумывал об Извещении Святых Дочерей, потому что оно было рекомендовано Сяньжу. Чжао Фу был уверен, что в этом указе не было каких-то крупных недостатков, и так как это было нужно для блага Великой Цинь, он согласился на все условия.
Сяньжу была очень счастлива, что Чжао Фу полностью с ней согласился. Именно такому Правителю она хотела служить — этот человек не должен был связан рамками, потому что с ними он не сможет создать бессмертную Династию.
Сяньжу не волновало, что случится с обычными людьми и крупными семьями, потому что они не были подданными Великой Цинь, и лишь мешали ей развиваться. Кому какое дело, что станет с их жизнями, если они были лишь инструментами, которые должен был использовать Правитель.
Когда государственные группировки услышали новости о двух Королевских Указах Великой Цинь, они были в ярости. Почти все важные представители государственных группировок сразу же организовали собрание, чтобы всё обсудить. Один из мужчин в гневе ударил кулаком по столу и сказал: — Наследник Великой Цинь вышел из-под контроля. Он настолько властный, что хочет получить тысячи женщин. Этот человек обычный тиран и диктатор, вы только подумайте, что случится, если в его руках окажется весь мир.
Пухлый мужчина средних лет грустно вздохнул и ответил: — Ты думаешь у нас есть какой-то выбор? Что мы вообще можем сделать? Конечно, мы можем каждый раз сокращать число Скелетов Бедствия Нежити, чтобы их не стало слишком много, но в конце концов, мы всё ещё будем не способны полностью остановить эту катастрофу! Нам будет трудно снова собрать столько же людей ещё раз, к тому же, Великая Цинь уже пометила нас, как свои мишени.
— Все наши силы во всех регионах будут уничтожены. Для нас это будут катастрофические потери. Из-за этих потерь, в будущем наш контроль во всех регионах станет гораздо слабее, и это грозит необычайно серьёзными последствиями для всех нас.
После этих слов в комнате повисло молчание. Через какое-то время, худощавый мужчина не мог больше терпеть тишину: — Может быть нам провести переговоры с Великой Цинь, чтобы сохранить хотя бы часть наших сил? После того, как дороги между регионами будут открыты, для нас будет ещё не поздно объединиться и дать отпор Великой Цинь. К тому же, как только регионы соединяться, нас поддержит огромное количество людей, и нам больше будет не нужно бояться Бедствия Нежити.
Глава 459. Судьба Мира
Все представители государственных группировок согласились с тем, что всё будет проще, когда регионы будут открыты. Но основной проблемой было то, что никто не знал, когда это произойдёт. Они не могли продолжать ждать, потому что, вскоре Бедствие Нежити уже станет достаточно огромным, чтобы поглотить весь Китай. Если это произойдёт, то уже будет неважно откроются ли регионы, потому что будет уже поздно, и никто не сможет справиться с Великой Цинь.
Нельзя было принимать поспешных решений, и поэтому важные представители правительственных группировок продолжили своё собрание.
Тем временем Наследии Царств и Династий пытались найти способы противостоять двум Королевским Указам Великой Цинь. Бедствие Нежити было настолько ужасным, что ему было невозможно противостоять без огромного количества игроков. Из-за двух указов Великой Цинь, все остальные фракции оказались в очень слабой позиции.
Фракции с Наследиями, в отличие от обычных фракций, не могли вести переговоры с Великой Цинь — они просто не могли терпеть существование друг друга. Они были на противоположных сторонах, и завершить всё это можно было только тогда, когда одна из сторон будет полностью уничтожена. Те, кто хотел объединить страну под одним флагом, не могли стерпеть существование другого Царства или Империи на своей территории.
Из-за подобных стремлений, Наследии Царств и Династий не могли так просто сдаться, к тому же, Великая Цинь ни за что не пощадит их.
В настоящее время, северные фракции представляли собой просто кучу утекающего песка, они были дезорганизованы и не были едины. Су Янь не мог найти никакого способа объединить их вместе.
Древние кланы тоже обсудили новости. Они были недовольны двумя Королевскими Указами. Великая Цинь не только убила огромное количество игроков, но и начала втягивать абсолютно всех в свою войну, заставив их выбирать сторону.
Раньше целью Бедствия Нежити были только фракции, и обычные игроки страдали не слишком сильно. Но теперь, все будут втянуты в эту войну, и никто не сможет от неё сбежать.
Эта война буквально уничтожала фундаментальную основу Китая, но поскольку все сами заставили Великую Цинь занять подобную позицию, кто мог обвинить её в жестокости?
Древние Кланы и Школы Сотни Идеологий не волновало Извещение Святых Дочерей, ведь оно просто было связано с тем, что Великая Цинь пытается забрать себе немного женщин. Подобное поведение было вполне нормально для всех Императоров. К тому же, как несколько женщин могли быть важнее судьбы всего мира?
После новости о Извещении Святых Дочерей, некоторые люди даже начали задумываться над тем, что Наследник Великой Цинь забрал десятую награду Фестиваля Бедствия, Пилюлю Сотни Солнц Дракона. Если это было не так, то как тогда он планировал удовлетворить такое количество женщин? Множество мужчин начали восхищаться Наследником Великой Цинь.
В отличие от Извещение Святых Дочерей, первое Королевское Извещение Великой Цинь действительно беспокоило Древние Кланы и Школы Сотни Идеологий.
Но была одна фракция, которую больше волновало Извещение Святых Дочерей. Этой фракцией была Цветочная Луна, которая не беспокоилась о судьбе всего мира, и волновалась только о собственном бизнесе. Извещение Святых Дочерей требовало от женщин отдать свои тела, а Цветочная Луна, была организацией, полностью состоящей из женщин. Было очевидно, что они были в ярости.
Так как в Цветочной Луне были одни женщины, они верили, что всем должны управлять женщины, а не мужчины. Для них, все мужчины были рабами, которые должны были подчиняться женщинам.
На самом деле, они даже хотели создать Королевство Цветочной Луны, которое бы управлялось матриархатом. Женщины в этом королевстве занимали бы самые значимые посты, и их положение было бы выше, чем у мужчин.
То, что Великая Цинь скорее всего относилась к женщинам как к инструментам сильно разозлило Цветочную Луну. Из-за этого, Цветочная Луна перестала даже рассматривать любые переговоры с Великой Цинь.
Пока все фракции обсуждали два Королевских Извещения Великой Цинь, сама Великая Цинь приступила к выполнению одного из своих планов.
Когда Чжао Фу начал Бедствие Нежити, он приказал Малышу Ша и нескольких опытным Ассасинам начать тренировку 30 000 новых членов Вечной Ночи. После того, как тренировка была окончена, настало время использовать новых Ассасинов.
Чжао Фу считал, что мир нужно было подтолкнуть, чтобы он действительно принял два Королевских Извещения Великой Цинь. Ему нужно было ещё больше напугать людей, чтобы для них было проще подчиниться Великой Цинь.
Для начала, Чжао Фу нацелился на четыре региона, которые были рядом с регионом Заливного Солнца. Так как игроки умершие в бою с армией Нежити пришли именно из этих регионов, Чжао Фу нужно было им отомстить.
Регион Заливного Солнца был полностью уничтожен, и теперь целью Чжао Фу были четыре соседних региона. Раньше, Чжао Фу хотел разделить Бедствие Нежити на четыре волны, чтобы они одновременно вторглись в эти четыре региона.
Однако, он очень боялся ослаблять общую силу армии Нежити. Если враги снова объединяться в одном из этих четырёх регионов и устроят засаду для Армии Нежити, то Великая Цинь может проиграть это сражение. Чтобы этого не произошло, Чжао Фу решил сначала ослабить силу фракций и игроков с помощью двух Королевских Извещений.
Так как большинство игроков из этих четырёх регионов погибли в недавней битве, они были полупустыми и слабыми. Но в них всё ещё с каждым часом призывались новые игроки.
Так как фракции в этих четырёх регионах были сильно ослаблены, Чжао Фу решил быстро уничтожить их — люди не будут бояться Великой Цинь, если она не предпримет несколько экстремальных мер.
30 000 членов Вечной Ночи были очень взволнованы, так как уничтожение фракций стало их первой реальной миссией. Каждый из них одел чёрный капюшон и экипировал два скрытых клинка. Теперь под капюшоном были видны только их глаза, которые горели жаждой крови и возбуждением.
По приказу Чжао Фу, Малыш Ша и другие опытные Ассасины должны были создать группу настоящих машин для убийства, и поэтому их тренировки были очень жестокими. Было очевидно, что в процессе обучения погибла ни одна сотня учеников.
Но несмотря на жертвы, общая мощь Вечной Ночи стала горазда сильнее.
***
Это была тихая ночь, с небольшим холодным ветром, во время которого было легко уснуть в тёплой постели. Когда все расслабленно спали в своей кровати, настало самое лучше время для Ассасинов.
Члены Вечной ночи прибыли в четыре региона с помощью площадок телепортаций и сразу же приступили к выполнению своего задания. По улицам и крышам четырёх Развитых Городов начали мелькать тёмные силуэты.
Так как была глубокая ночь, в четырёх Развитых Городах царила тишина, и на улицах было не так много патрулей. Количество патрулей также было связано с тем, что Правители Развитых Городов буквально жаждали переговоров с Великой Цинь после случившегося в регионе Заливного Солнца.
Когда Чжао Фу пришёл к Правителям Развитых Городов этих четырёх регионов, они сразу же согласились на все его условия. Они очень боялись, что с ними случиться тоже самое, что было в регионе Заливного Солнца. К тому же, как они могли сами справиться с 32 Правителями Развитых Городов?
После захвата четырёх Развитых Городов в регионе Заливного Солнца, Чжао Фу получил четыре Печати Правителя Города, и поэтому теперь он мог командовать 32 Правителями Развитых Городов.
По новому контракту, Чжао Фу пообещал, что не будет атаковать никого из системных фракции, но сможет убивать любых игроков внутри Развитых Городов этих четырёх регионов. Фактически, это означало, что Великая Цинь могла начать резню прямо на улицах и никто не мог её остановить — с нынешней силой Великой Цинь, даже Правителям Развитых Городов приходилось ей подчиняться. До Бедствия Нежити такие выгодные контракты с Правителями Развитых Городов были невозможны для Великой Цинь, но теперь всё изменилось.
После того, как системные Развитые Города молча приняли условия Великой Цинь, она могла делать в них всё что захочет. Ассасины Великой Цинь, почти не скрываясь на улицах, начали заходить в дома, откуда послышались первые крики.
Всю сегодняшнюю ночь в Развитых Городах, этих четырёх регионов, раздавались жалобные крики, и запах крови заполнил улицы. Атмосфера в этих Развитых Городах была настолько опасной и страшной, что обычные жители совершенно не осмеливались выходить на улицу.
Игровые фракции в четырёх регионах всё ещё находились в ослабленном состоянии из-за недавней потери множества людей, и поэтому, для Ассасинов Великой Цинь было несложно их полностью уничтожить.
Глава 460. Привилегия Перерождения
Чжао Фу не планировал проявлять милосердия ко всем этим фракция. Будь то Древние Кланы, или Цветочная Луна, он не пощадит никого, так как все они участвовали в битве региона Заливного Солнца. К тому же, Чжао Фу даже не пытался отомстить им за инцидент с Императорской Звездой Хаоса.
Эти фракции раз за разом нападали на Великую Цинь, и если Чжао Фу не покажет им кто здесь хозяин сейчас, то, они продолжат вести себя также бесстрашно.
Так как все фракции были заняты обсуждением двух Королевских Извещений Великой Цинь, никто не ожидал, что она неожиданно нападёт на них. Внезапное нападение вызвало панику и ужас.
Ассасины Великой Цинь совершенно не сдерживались, они без колебаний перерезали глотки своим целям, завершая своё первое боевое задание.
Внутри штаб-квартиры государственной группировки, красивый юноша с обнажённой саблей сражался с пятью Ассасинами Великой Цинь. К сожалению, ситуация бы не в его пользу, его тело уже было покрыто множеством ран. Переполненный гневом, юноша взревел: — Кто вы? Почему вы напали на нас? Да вы хоть знаете кто за нами стоит?
Обычные люди не осмеливались переходить дорогу государственным группировкам, потому что они обладали огромной силой в реальном мире. В их власти было возможно, сделать жизнь любого человека в реальном мире сущим адом.
Но на вопросы юноши никто не ответил. В этот момент, на него напал маленький худенький силуэт, чьи кинжалы прочертили в воздухе кроваво-красную линию и разрезали грудь юноши, обессилено упавшему на землю. Однако он не умер, в нём ещё остались крупицы жизни.
Малыш Ша всегда атаковал очень быстро и точно, он намерено сохранил жизнь своему противнику. Безэмоционально посмотрев на лежавшего на земле юношу, он отдал приказ ближайшим Ассасинам: — Свяжите его, и заберите отсюда!
Ассасины подчинились, и связав юношу, накормили его лекарственными пилюлями. Этот человек был важным членом государственной группировки. Перед атакой на фракции игроков, Чжао Фу приказал оставлять в живых людей с высоким статусом, потому что у него были на них другие планы.
В штаб-квартире Древних Кланов, доблестный юноша ударил своим копьём в сторону Тобы Цинь, которая громко крикнула и взмахнула своим двуручным мечом. Меч засиял, и выпустил в юношу поток кроваво-красного ветра из ци меча. Ветер отбросил юношу в стену, об которую он сильно ударился головой и потерял сознание.
В штаб-квартире Школы Военных, юноша, похожий на бывалого солдата, лежал без сознания в своей лужи крови. Ван Эргоу посмотрел на побеждённого противника, и приказал своим подчинённым, стоявшим рядом с ним: — Схватите его, и излечите его раны.
— Да, сэр! — подчинились Ассасины.
В штаб-квартире Цветочной Луны, когда красивая девушка услышала шум битвы снаружи, она сразу же осознала, что дело плохо. Она попыталась покинуть Мир Пробуждённых Небес, но это было невозможно, так как она уже находилась на поле битвы.
Девушка не знала, какая фракция напала на неё. Но она понимала, что скорее всего это было связано с двумя Королевскими Извещениями Великой Цинь, из-за которых все враги Великой Цинь были в постоянной опасности.
Так как сейчас внутри штаб-квартиры Цветочной Луны почти не было людей, она не могла защитить себя от внезапного свирепого нападения. В итоге, красивая девушка решила сбежать через заднюю дверь.
Однако, как только она вышла наружу, её встретила девушка с очаровательной фигурой, посмотревшую на неё с таинственной улыбкой. Когда девушка из Цветочной Луны хотела что-то сделать, Лю Мэй уже сделала шаг вперёд и мгновенно оказалась прямо перед ней. Лю Мэй ударила своим кулаком в живот девушки из Цветочной Луны, и сразу же вырубила её своей огромной мощью. Когда девушка из Цветочной Луны потеряла сознание, её унесли несколько Ассасинов Великой Цинь.
После сегодняшней ночи, мир потрясли ещё одни шокирующие новости — почти все фракции игроков в четырёх регионах, соседних с регионом Заливного Солнца, были уничтожены за одну ночь. В ходе этого события было убито множество невинных людей, и огромное количество крови покрыло улицы. Тела игроков усеяли переулки Развитых Городов, но их Правителям похоже было наплевать на это. Ночная резня ясно демонстрировала, насколько высокомерной была Великая Цинь.
Государственные группировки, Древние Кланы, Цветочная Луна и остальные фракции были невероятно злы и напуганы, когда узнали, что их силы в четырёх регионах были уничтожены.
Великая Цинь, не пощадив никого, полностью уничтожила их филиалы в этих четырёх регионах — это отлично демонстрировало её отношение к своим врагам. Теперь Великая Цинь больше не будет прощать обиды, она стала ещё кровожаднее и хладнокровнее, из-за чего всем фракциям придётся относиться ко всем делам, связанным с ней, очень серьёзно.
Если фракции снова осмелятся выступить против Великой Цинь, то она без колебаний прикончит их всех.
Что ещё больше шокировало многие фракции, так это то, что Великая Цинь в Мире Пробуждённых Небес взяла в плен несколько человек с высоким статусом, и их тела в реальном мире полностью испарились.
Многие были настолько потрясены этим, что не могли понять, как подобное вообще могло произойти — никто не знал, как Великая Цинь, находясь в другом мире, смогла повлиять на тела людей в реальном мире.
Но Великая Цинь не стала ничего скрывать. Она сразу же объявила, что у неё есть способ полностью перенести тела людей из реального мира в Мир Пробуждённых Небес. Всего было захвачено шесть заложников, и их жизни теперь будут зависеть от действий соответствующих фракций, к которым они принадлежат.
Великая Цинь в очередной раз потрясла весь мир. Если у Великой Цинь и правда был такой чудовищный туз в рукаве, то это означает, что игроки больше не были в безопасности в Мире Пробуждённых Небес. Привилегия перерождения игроков была в опасности.
Так как у Великой Цинь появился способ полностью переносить тела игроков в другой мир, она стала во множество раз опаснее. В ужасе были не только фракции, но и обычные игроки.
Разве в такой ситуации кто-то ещё мог осмелиться оскорбить Великую Цинь? Любое оскорбление может привести к настоящей смерти. А кто не боялся смерти?
Все фракции начали по-настоящему бояться Великую Цинь, теперь поражение означало настоящую смерть. После настоящей смерти не было вторых шансов, это был конец, абсолютный и безвозвратный.
Под угрозой настоящей смерти, фракции наконец поняли, насколько слабыми они были на самом деле. Они больше не осмеливались выступать против Великой Цинь, и начали присоединяться к ней с помощью Королевского Извещения Великой Цинь. Если даже фракции больше не осмеливались сражаться, то, что можно было сказать об обычных игроках? Было очевидно, что у них просто не осталось другого выбора, кроме как последовать примеру фракций.
Королевское Извещение Великой Цинь и Извещений Святых Дочерей быстро стали набирать обороты. Люди начали спрашивать, как присоединится к списку Королевского Извещения Великой Цинь, потому что к списку Извещения Святых Дочерей, могли присоединиться только красивые женщины.
Оба извещения были довольно похожи, но во втором случае нужна была особая женщина, соответствующая требованиям.
К тому же, фракции присоединившиеся к Извещению Святых Дочерей будут цениться больше. Они будут получать поддержку от Великой Цинь, в то время как фракции, присоединившиеся к Королевскому Извещению Великой Цинь, будут принадлежать к Великой Цинь лишь формально, и не получат никаких ресурсов.
Чжао Фу не добавил в свои два Извещения особо строгих требований, потому что хотел, чтобы к ним присоединилось как можно больше людей.
Если фракция удовлетворяла требованиям, она могла написать в Семью Ин заявление о присоединении к Королевскому Извещению Великой Цинь, после чего она будет официально признана Великой Цинь. Это условие, привело к тому, что фракции, со всего Китая, начали быстро стекаться в Семью Ин.
В течение дня, перед резиденцией Семьи Ин собрался целый океан людей, и никакие Наследники больше не могли их остановить. Великая Цинь снова вернулась к пику своей славы, и сейчас её сила была ещё ужаснее, чем раньше.
Глава 461. Тысячелетняя Миссия
Лидеры Семьи Ин поступили так, как им велел Чжао Фу. Они принимали фракции в список Королевского Извещения Великой Цинь с большими улыбками на лицах. Смотря на толпу людей на улице, им казалось, что Наследник Великой Цинь был уже близок к восстановлению Царства Великой Цинь.
Восстановление Великой Цинь было тысячелетней миссией, которая передавалась из поколения в поколения. Как лидеры Семьи Ин могли не радоваться тому, что Великая Цинь будет восстановлена именно в их поколение?
Сначала они были очень недовольны, что Наследие Великой Цинь получил кто-то посторонний. Они полностью отказывались признавать его, потому что считали, что это будет унизительно для авторитетной Семьи Ин. Однако сейчас, лидеры Семьи Ин были очень рады, что именно этот человек получил Наследие Великой Цинь.
Разве кто-то в мире теперь мог соперничать с ним? Все остальные Династии были гораздо слабее, и этому человеку было суждено стать новым Первым Императором Цинь. Это было действительно честью для Семьи Ин, иметь такого человека в качестве Наследника Великой Цинь.
***
— Что нам делать? Они схватили моего сына, и если мы ничего не сделаем, то, учитывая темперамент Великой Цинь, они просто убьют его, — сказал мужчина средних лет с небольшой бородкой.
Государственные группировки, как раз обсуждали способы борьбы с Великой Цинь, когда они неожиданно услышали новости о том, что Великая Цинь может переносить людей из реального мира в Мир Пробуждённых Небес.
Они понятия не имели, как Великой Цинь это удалось. Было бы не проблемой, если бы тела людей вошли в Мир Пробуждённых Небес после того, как он поглотит реальный мир. Но, если у Великой Цинь появился способ переносить тела людей досрочно, то это было слишком шокирующе.
Круглолицый мужчина попытался успокоить своего друга: — Старина Чжоу, не волнуйся. Твой сын будет в порядке. Давайте продолжим наше обсуждение, чтобы найти подходящее решение этой проблемы.
В ответ мужчина с бородкой тяжело вздохнул.
В Древних Кланах, старейшина из Клана Синтянь в гневе закричал: — Наследник Великой Цинь перешёл всякие границы! Он не только убил наших людей, но и взял одного из главных потомков моего Клана Синтянь в заложники. С появлением метода переносить тела людей из реального мира в Мир Пробуждённых Небес, разве кто-то теперь осмелиться стать его врагом?
Другой старейшина: — Я давно вам говорил, что с Великой Цинь шутки плохи. Даже если отложить в сторону наше вмешательство во время появления Императорской Звезды Хаоса, мы слишком часто вели себя как враги Великой Цинь. Это вполне оправдано, что он начал нам мстить. Теперь, у нас остался только один вариант действий, нам нужно срочно провести мирные переговоры.
— Несмотря на то, что Бедствие Нежити сильно повредит фундаменту Китая, по кране мере оно сможет создать новую бессмертную Династию. Не стоит также забывать, что после Китая, Бедствие Нежити пронесётся и через другие страны.
Остальные старейшины в ответ кивнули, согласившись начать мирные переговоры.
В Цветочной Луне, одна из женщин сказала: — Четырнадцатая сестра была захвачена Великой Цинь. Теперь у Великой Цинь есть не только неостановимое Бедствие Нежити, но ужасающий способ борьбы с игроками. Никто больше не осмелиться выступить против неё огромной толпой, потому что это будет равноценно самоубийству.
— Если мы снова начнём противостоять Наследнику Великой Цинь, то, он сразу же убьёт Четырнадцатую Сестру. Я советую начать мирные переговоры, так как результат этой войны уже ясен. Не осталось ни одной фракции, способной остановить Великую Цинь
Другие присутствующие девушки тоже были в ужасе от Великой Цинь, потому что, если они продолжат войну, а затем попадут в плен, как Четырнадцатая Сестра, то они несомненно умрут.
На самом деле, их судьба может быть даже хуже смерти — судя по Извещению Святых Дочерей, Наследника Великой Цинь интересовали красивые девушки, и если к нему попадут сёстры из Цветочной Луны, то, они несомненно станут игрушками для утех.
Из-за своего страха, Цветочная Луна тоже согласилась провести мирные переговоры.
В конце концов, с грустным вздохом, высказалась взрослая женщина во главе стола: — Раз все согласны, давайте приступим к нашему плану по переговорам с Великой Цинь
— Старшая сестра, могу ли я заняться этим? — неожиданно вызвалась Су Юйянь.
Старшая сестра немного задумалась, и поняла, что у Су Юйянь были более высокие шансы на успех. В итоге, она дала ей все полномочия, необходимые для переговоров с Великой Цинь.
Ни одна из фракции больше не была уверена в том, что она сможет остановить Великую Цинь, и поэтому все пытались заключить мирные соглашения. Из-за того, что так много людей хотело мира, северная часть фракций Альянса Сопротивления Цинь полностью развалилась
***
В Городе Великой Цинь, Чжао Фу в чёрном плаще сидел на троне, и сверху вниз смотрел на шесть людей перед ним. Это были две женщины и четыре мужчины. Все они были важными членами различных крупных фракций.
Ассасины Великой Цинь пленили этих людей, после чего Чжао Фу перенёс их настоящие тела в Мир Пробуждённых Небес, чтобы показать свою силу. Вместе с угрозой полнейшего уничтожения, люди не смели больше сопротивляться, начав ещё больше бояться Великой Цинь.
Чжао Фу с самого начала совершенно не волновало, будет ли Великая Цинь нравиться обычным людям. Они должны были либо бояться, либо уважать её.
Метод переноса людей из реального мира в Мир Пробуждённых Небес, конечно же, заключался в использовании Фруктов Реальности. За два дня на Дереве Реальности созрело десять фруктов, шесть из которых Чжао Фу сразу же использовал на своих пленниках. Один из фруктов Чжао Фу решил всегда носить с собой, для безопасности.
Шесть пленников очень нервничали и ждали, когда Чжао Фу начнёт разговор.
Они уже осознали, что их тела навсегда перенеслись в Мир Пробуждённых Небес. Теперь они никогда не смогут попасть в реальный мир, и если они умрут, то это будет настоящая смерть. Их жизни были полностью в руках человека, сидящего на троне.
Все шестеро знали кем он был — это был Наследник Великой Цинь, самый жестокий и кровожадный человек на земле. Вокруг него ходило сотни слухов о том, насколько он был ужасающим, и поэтому находиться в его присутствии было очень страшно.
Чжао Фу понимал, насколько напуганы были его пленники, и поэтому он, рассмеявшись, сказал: — Не волнуетесь. Я пока не убью вас. Ваши жизни будут зависеть от действий ваших фракций, а пока, вы можете оставаться в Городе Великой Цинь. Я буду с вами хорошо обращаться.
После слов Чжао Фу, шесть пленных наконец смогли немного успокоиться — пока их жизни были вне опасности.
Юноша, принадлежащий государственным группировкам, заговорил первым: — Я из Семьи Чжоу и, по правде говоря, мы никогда не хотели становиться врагами Великой Цинь. Наши поступки были всего лишь вынужденными действиями под гнётом обстоятельств. Прошу вас, Ваше Величество, отпустите меня домой, и Семья Чжоу больше никогда не будет противостоять Великой Цинь.
После юноши, заговорила девушка из Цветочной Луны: — Цветочная Луна тоже не хотела оскорбить Великую Цинь. Мы просто хотели тихо продолжать заниматься своим бизнесом. Ваше Величество, умоляю отпустите меня. Цветочная Луна больше никогда не перейдёт дорогу Великой Цинь, и мы будем всегда помогать вам по мере наших возможностей.
Почти все сказали почти тоже самое. Они не были идиотами — оставаясь здесь, они всё время были в смертельной опасности. Они также прекрасно понимали, что после столь чудовищного поражения, все фракции попытаюсь провести мирные переговоры, из-за своего страха. Даже у их крупных фракций, не останется смелости, чтобы противостоять Великой Цинь.
Однако, один из пленных отличался от остальных. Он холодно фыркнул, и беспечно оскорбил остальных пятерых: — Да вы просто слабаки!
Это был юноша из Клана Синтянь — Синтянь был древним богом войны, и он обладал силой свернуть небо и землю. Так как их бог был необычайно воинственным, все члены Клана Синтянь в реальном мире тоже любили войны.
Остальные пять пленных были очень недовольны комментарием юноши из Клана Синтянь, но они решили проигнорировать его. Когда прямо перед ними сидел настоящий Наследник Великой Цинь, они не осмеливались вести себя высокомерно, создавая ненужные проблемы.
Глава 463. Императорская Наложница
Чжао Фу проигнорировал слова своих пленных — так как он привёл их в Город Великой Цинь, для них стало почти невозможно выбраться отсюда живыми, и он не стал давать им невыполнимых обещаний.
Юноша из Клана Синтянь показался Чжао Фу довольно смелым — он ни казался слишком податливым или слишком высокомерным, и хоть его аура и была слабее чем у Чжао Фу, от него исходил храбрый воинственный дух.
— Я подумаю о ваших предложениях, а пока вы можете идти, — хоть Чжао Фу уже и решил, что будет с пленниками, он не стал им напрямую отказывать. Если дать им небольшую надежду на спасение, они будут лучше себя вести.
После слов Чжао Фу, все уже собирались уходить, но юноша из Клана Синтянь неожиданно закричал: — Наследник Великой Цинь! Если бы в битве у нас было 30 миллионов игроков, и всем руководил Клан Синтянь, то мы бы не проиграли настолько плачевно. По крайне мере мы смогли бы уничтожить значительную часть твоей армии Нежити.
Чжао Фу нахмурился — этот юноша из Клана Синтянь становиться всё более и более неуправляемым, он будто бы хотел начать бунт.
— И что? Нет никаких ‘если’, есть только победители и проигравшие. Победителем была Великая Цинь, а проигравшими были вы все! — спокойно ответил Чжао Фу, посмотрев на обнаглевшего пленника.
— Хм! — юноша из Клана Синтянь недовольно фыркнул, а затем снова закричал: — Да это потому, что Великая Цинь …
Но до того, как юноша закончил свои слова, Чжао Фу поднял руку, и указал на него пальцем. С кончика вырвался луч ужасающей энергии, отправившей юношу из Клана Синтянь в полёт. Упав на землю, юноша прокашлял кровью, и потерял сознание.
Никто в Великой Цинь не смел разговаривать с Чжао Фу так нахально. Юноша из Клана Синтянь наверно посчитал его каким-то добродушным слабаком, раз осмелился вести себя подобным образом. На самом деле, если бы юноша из Клана Синтянь не имел для него ценности, то, Чжао Фу бы просто его убил.
После небольшого показания силы, над залом нависла необычайно подавляющая атмосфера. Остальные пять пленных ужаснулись и покорно опустили головы. Они не осмеливались даже что-либо сказать, потому что в их голове была только одна мысль: — Наследник Великой Цинь чудовищно жесток и беспощаден!
— Уведите их! — Чжао Фу эти люди больше были не интересны, и поэтому он приказал солдатам увести их.
— Ваше Величество, пусть две девушки останутся. — с улыбкой сказала, стоявшая рядом с Чжао Фу Сяньжу, чьи глаза неожиданно засияли фиолетовым светом.
Чжао Фу удивлённо посмотрел на Сяньжу, а затем что-то неожиданно осознал. Взмахнув рукой, он приказал солдатам увести только четырёх мужчин, оставив двух девушек в зале. Внезапное изменение ситуации, сильно взволновало двух пленниц.
— У них есть Ци Феникса? — спросил Чжао Фу Сяньжу.
Сяньжу, всё ещё привлекательно улыбаясь, кивнула и ответила: — Да, у них есть немного Ци Феникса. Ваше Величество вы можете начать заполнение Статуи Императорского Феникса.
Чжао Фу снова осмотрел двух пленниц. Им обеим было около двадцати лет, и они были довольно симпатичными. Они обладали прекрасными изысканными лицами, роскошными фигурами и белоснежной кожей. Обе девушки относились к настоящим красавицам.
Но это была не единственная причина, наличия у них Ци Феникса — одна из них состояла в Цветочной Луне, которая была одной из двух самых древних Китайских фракций. Цветочная Луна появилась немного позже Древних Кланов, но она всё ещё обладала тысячелетней историей. Цветочная Луна была очень крупной фракцией с огромным количество накопленной Судьбы, и если бы она была слабой, то, она явно бы не смогла просуществовать так долго.
А вторая пленница, была лидером одной из крупных семей, которая унаследовала своё историческое семейное Наследие с энергией Судьбы.
— Как вас зовут? — спросил двух пленниц Чжао Фу.
У двух девушек было плохое предчувствие, но они не могли ослушаться — последствия непослушания Наследнику Великой Цинь в самом центре Великой Цинь были очевидны.
Девушка, состоявшая в Цветочной Луне, была очень милой. Она сделала реверанс, представившись: — Ваше Величество, моё имя Мяо Цяньмэн.
У девушки справа, была довольно большая грудь и зрелая внешность. Она тоже с реверансом преклонилась, сказав: — Ваше Величество, меня зовут Бай Ицинь.
— Идите за мной! — спустившись с трона, сказал Чжао Фу, и вышел из зала. Две девушки повиновались и последовали за ним. Плохое предчувствие в них становилось всё сильнее. Сяньжу тоже пошла за ними, достав два бумажных талисмана.
Спустя пару минут, все четверо пришли к Платформе Небесных Молитв. Бай Ицинь и Мяо Цяньмэн в изумлении смотрели на это строение. Они впервые видели Платформу Небесных Молитв Наследника Царств.
Поднявшись к Статуе Императорского Феникса, Чжао Фу взял у Сяньжу два бумажных талисмана и достал свою Императорскую Печать Правителя, с помощью которой он мог назначить этих двух пленниц своими наложницами. Это было возможно только благодаря огромному количеству Судьбы, накопленной в Императорской Печати Правителя, и специальной церемонии, которую ему нужно было провести.
— Встаньте туда! — посмотрев на слова, написанные на бумажных талисманах, сказал Чжао Фу двум пленницам, и указал на место на платформе.
Бай Ицинь и Мяо Цяньмэн сразу же послушно встали на нужное место, с любопытством посмотрев на Чжао Фу.
Тем временем Чжао Фу протянул руку вперёд и выпустил волну невидимой энергии, которая подняла два бумажных талисмана в воздух. Когда два бумажных талисмана начали самостоятельно парить в воздухе, Чжао Фу поставил на них печати с помощью Императорской Печати Правителя. Оба талисмана засияли величественным золотистым светом.
— ‘Я’, Наследник Великой Цинь, Будущий Правитель Великой Цинь, присваиваю вам двоим титул Императорских Наложниц Великой Цинь, — после своих слов Чжао Фу взмахнул рукой и два бумажных талисмана вошли в тела двух пленниц. (ПП: Здесь автор использует высокоуважаемый иероглиф ‘Я’, который применяют только Императоры, или люди с очень высоким статусом — Бог Керр тоже называл себя также, но я неправильно интерпретировал и оставил ошибочное ‘Мы’, как в английском варианте. Ближайший русский аналог “аз есмь”, но в текст это вписывается некрасиво, поэтому в дальнейшем буду выделять просто как ‘Я’ с кавычками ¯_| ✖ 〜 ✖ |_/¯)
Бай Ицинь и Мяо Цяньмэн не понимали, что происходит — всё произошло слишком быстро, и им было трудно понять, почему они внезапно стали Императорскими Наложницами.
Когда Чжао Фу посмотрел на двух девушек, которым он только что дал титул Наложниц, в воздухе прозвучал крик фениксов. После крика, из тел девушек, к их удивлению, вышла золотая Ци.
После появления золотой ци, её будто бы что-то начало притягивать, и она самостоятельно вошла в Статую Императорского Феникса. Поглотив свою первую золотую ци, кристаллический Императорский Феникс неожиданно ожил.
Императорский Феникс замахал крыльями и, неумело качнув телом, поднял голову вверх. Всё выглядело так, будто Императорский Феникс ещё не привык двигаться в своём теле. Однако он быстро приноровился и освоился, после чего, грациозно взлетел в небо.
Несмотря на то, что тело Императорского Феникса было сделано из кристалла, он всё равно сияло золотистым светом, который был свойственен всем настоящим Фениксам. Даже его аура была очень мощной.
Чжао Фу тоже был шокирован силой Императорского Феникса — статуя только получала свою первую Ци Феникса, но она уже обладала огромной мощью. Если Чжао Фу сможет собрать больше Ци Феникса, то Императорский Феникс станет гораздо сильнее. А когда, Чжао Фу соберёт настоящее море Ци Феникса, мощь Императорского Феникса будет ничем не уступать его Оружию Клана.
Чжао Фу улыбнулся, и приказал своим подчинённым увести Бай Ицинь и Мяо Цяньмэн. Он также попросил позаботиться об их нуждах.
Как только две девушки ушли, Чжао Фу получил сообщение из реального мира, и ему пришлось покинуть Мир Пробуждённых Небес. Ему нужно было позаботиться о переговорах с фракциями.
Несмотря на то, что казалось, что всё шло по плану Чжао Фу, он совершенно не подозревал, что очень скоро Великая Цинь попадёт в смертельную опасность.
Глава 463. Клан Синтянь
После возвращения в реальный мир, Чжао Фу увидел огромное количество представителей различных фракций, собравшихся в Семье Ин. Они все находились в роскошном зале, переполненность которого сделало его очень оживлённым. Все гости были высшего класса, и они были одеты в дорогую одежду, которую украшали всевозможные украшения. Все гости разговаривали друг с другом о различных важных проблемах.
Когда в зал вошёл юноша с несколькими телохранителями, всё помещение затихло, и все гости посмотрели в сторону юноши.
Чжао Фу согласился на переговоры лишь для того, что уменьшить количество препятствий на пути возрождения Великой Цинь. Если бы он решил их всех уничтожить, то это бы заняло слишком много времени, и потребовало немереного количества усилий и жертв. Под угрозой уничтожения, каждая фракция начала бы сопротивляться до последней капли крови.
Великая Цинь в основном сейчас полагалась на Бедствие Нежити, которое хоть и казалось неуязвимым, всё ещё могло быть уничтожено. Если фракции соберут хорошо подготовленную и единую армию из более 20 миллионов игроков, то они вполне смогут постепенно остановить армию Нежити.
Причиной их прошлого поражения была самоуверенность и плохая дисциплина. Многие обычные игроки никогда до этого не сражались в настоящей битве, и поэтому были неспособны работать вместе, подобно хорошо подготовленной армии солдат.
Чжао Фу хотел, чтобы Бедствие Нежити стало настолько большим, что его никто больше бы не смог остановить. Пока что масштабы его армии мертвецов были слишком малы, потому что северная часть Континента Мидленд состояла из 2 000 регионов, а Бедствие Нежити прошло только 8 из них.
Учитывая нынешнюю скорость, можно было только представить сколько времени потребуется Бедствию Нежити, чтобы пронестись через всю северную часть Континента Мидленд. А сколько тогда потребуется времени для всего Китая? Или тем более для завоевания всего мира?
С такой медленной скорость, даже до того, как Бедствие Нежити сможет пронестись через весь Китай, Мир Пробуждённых Небес может уже поглотить реальный мир. К тому же, было невозможно, чтобы система позволила Бедствию Нежити продолжать сеять хаос в таком же духе.
Чжао Фу понимал все эти проблемы, и поэтому хотел немного ускорить весь процесс, чтобы уменьшить количество препятствий для роста Бедствия Нежити. Таким образом, он сможет сделать армию Нежити по-настоящему неостановимым, и тогда, для него будет не так уж сложно полностью уничтожить всех своих врагов.
Выйдя на сцену, Чжао Фу сказал несколько приветственных слов, объявив, что Великая Цинь готова к мирным переговорам. Слова Чжао Фу успокоили всех представителей фракций. Они сразу же начали нести вздор о том, как прекрасны мирные времена, и что люди не должны вести гражданские войны. Представители также заявляли о том, что все Китайцы должны объединиться, чтобы противостоять другим странам.
Чжао Фу было очень скучно, и он лишь в пол уха слушал эти глупости. Один раз Чжао Фу еле сдержал смех, когда некоторые люди начали хвалить его, утверждая, что он принёс мир всему Китаю.
Но если серьёзно, то конечной целью Великой Цинь действительно были мирные времена. Но разве они могли наступить, когда все фракции стремятся к власти и скрытно воюют друг с другом?
Во время всей этой пустой болтовни Чжао Фу несколько раз казуально отвечал на вопросы и поддерживал разговор. В итоге, так как он не доверял всем этим людям, Чжао Фу выдвинул несколько условий. Если кто-то хотел продолжать противостоять Великой Цинь, он за это дорого заплатит.
Ранее, Чжао Фу хотел, чтобы все Фракии предоставили ему заложников. Но когда он тщательнее всё обдумал, он осознал, что на фоне всего мира и огромной прибыли, один заложник ничего не стоил. Лучше всего было напрямую попросить о выгодной компенсации.
Никто не отверг условия Чжао Фу, так как сейчас все фракции больше всего хотели мира — их главной задачей было выжить, и перетерпеть Бедствие Нежити.
Компенсация фракций будет выплачена в Мире Пробуждённых Небес, а не в реальном мире, потому что в реальном мире фракциям пришлось бы выписывать все чеки на имя Семьи Ин, в результате чего, они могут начать её ненавидеть.
Переговоры закончились довольно быстро, и все гости вскоре покинули Семью Ин. В конце, осталось только шесть фракций, чьи заложники сейчас находились в руках Чжао Фу.
Молодой человек, излучающий военную ауру и похожий на правительственного чиновника, вышел вперёд и спросил: — Отпустит ли Великая Цинь моего младшего брата?
Остальные пять представителей также попросили Великую Цинь отпустить пленников.
Чжао Фу усмехнулся, а затем сразу же отказался: — Они в порядке, и хорошо проводят время в Городе Великой Цинь. Вам не нужно о них беспокоиться.
После слов Чжао Фу, хамский пожилой человек с белой бородой недовольно вскрикнул: — Ну уж нет! Вы должны во что бы то ни стало отпустить человека из Клана Синтянь!
Чжао Фу нахмурился –яблоко от яблони недалеко падает. Так как эти люди не захотели принять его добрую волю, он продолжит говорить с ними уже более холодным тоном: — Это цена, которую ваши фракции должны заплатить за противостояние Великой Цинь. Нет ни единого шанса, что ваши люди будут освобождены прямо сейчас, однако если вы продолжите поддерживать хорошие отношения с Великой Цинь, то мы подумаем о том, чтобы вернуть их вам!
Ответ Чжао Фу сильно разозлил белобородого старца, и он даже сжал свои кулаки, будто бы приготовившись напасть на него. Однако, когда старец немного задумался о будущем всего своего Клана Синтянь, он успокоил свой гнев.
Осознав ситуацию, у шести представителей не осталось другого выбора, кроме как уйти. Однако среди них была необычайно красивая девушка, которая решила остаться — это была Су Юйянь.
Су Юйянь со сложным взглядом посмотрела на Чжао Фу — на банкете, где они встретились в первый раз, она обратила на него внимание, потому что он был человеком, которого привела У Циннян. Об проницательности Семьи У, в оценке людей, ходили легенды, и поэтому члены Семьи У почти всегда были окружены огромным числом поклонников. Все эти поклонники чаще всего всегда обладали необычайным потенциалом и талантом.
После первой встречи, Су Юйянь провела расследование прошлого Чжао Фу. Но так как она не нашла в нём ничего необычного, Су Юйянь посчитала его лишь незначительным человеком и забыла про него.
Но, кто бы мог подумать, что этот незначительный человек неожиданно станет временном лидером Семьи Ин и представителем Наследника Великой Цинь, получив тем самым огромное уважение всех фракций.
К тому же, у него была Судьба Короля. Но это также вызывало вопросы, как человек с Судьбой Короля мог хорошо ладить с Наследником Великой Цинь? Два человека с Судьбой Короля были соперниками, и поэтому было очень странно, что Наследник Великой Цинь наделил Чжао Фу такой властью.
Как бы долго Су Юйянь не думала об этом, она не могла понять, как Чжао Фу смог выжить в Великой Цинь. Однако учитывая, как вёл себя Чжао Фу в реальном мире, обычные люди ни за что бы не узнали, что происходит внутри Великой Цинь. По мере того, как росла Великая Цинь, статус Чжао Фу рос вместе с ней.
Когда Су Юйянь подошла к Чжао Фу, она с улыбкой сказала: — Добрый день, Мистер Чжао.
Чжао Фу узнал Су Юйянь — было бы странно, если бы он не узнал известную суперзвезду, о которой он часто слышал в те времена, когда ещё учился в университете. Однажды он уже видел её на банкете Семьи Ин, но они не познакомились друг с другом.
— Вы чего-то хотели? — кивнув, дружелюбно ответил Чжао Фу.
Не то чтобы Чжао Фу отнёсся к ней по-особому, просто он отвечал вежливостью на вежливость.
— Я из Цветочной Луны, возможно ли для нас как-либо вернуть нашу Четырнадцатую Сестру? — Су Юйянь не стала скрывать настоящую цель своего визита.
Чжао Фу уже давно догадывался о том, что у Су Юйянь была необыкновенная родословная, но он и не представлял, что она была из Цветочной Луны. Однако реакция Чжао Фу была вполне нормальной. Так как люди из Цветочной Луны прятали свои личности на протяжении тысячи лет, было невозможно их распознать, если они сами тебе не представятся.
Глава 464. Шокирующие Перемены
Но даже то, что Чжао Фу узнал, что Су Юйянь состояла в Цветочной Луне, не изменит его решения. Он не может отпустить Мяо Цяньмэн, потому что она предоставила Ци Феникса для Статуи Императорского Феникса. Так как эта девушка теперь стала гораздо важнее других заложников, Чжао Фу мог лишь отказать Су Юйянь: — Мисс Су извините, но я не могу удовлетворить вашу просьбу.
Су Юйянь удивилась, но всё ещё сохранила свою улыбку и сказала: — Цветочная Луна может поддержать Великую Цинь на пути к правлению миром. С нашей помощью путь Великой Цинь станет гораздо проще.
Для Чжао Фу это было действительно заманчивое предложение — если у Великой Цинь будет огромная поддержка от Цветочной Луны, то она получит невероятное количество ресурсов и информации. С этой поддержкой скорость развития Великой Цинь станет гораздо быстрее.
Но в итоге, Чжао Фу всё равно отказался. Причиной его отказа стала Ци Феникса Мяо Цяньмэн и то, что он пока не хотел, чтобы какая-либо фракция по-настоящему вступала в Великую Цинь. Лишь после того, как Великая Цинь станет действительно могущественной, Чжао Фу решиться работать с такими фракциями как Цветочная Луна.
Су Юйянь сильно удивилась отказу — всё-таки у него не было особых причин для отказа от столь ценного предложения. Было очевидно, что объединение с Цветочной Луной принесёт огромную выгоду Великой Цинь, так почему он отказывается? Разве один заложник мог быть ценнее огромного союзника в лице Цветочной Луны?
— Может быть вы хотя бы скажете причину вашего отказа? — спросила Су Юйянь, посмотрев на Чжао Фу своими очень красивыми глазами.
Чжао Фу про себя усмехнулся — как он мог сказать ей правду? В конце концов, ему пришлось завершить их разговор: — Мы не можем её отпустить ни при каких условиях, поэтому можете не спрашивать о причинах. Если у вас всё, то я, пожалуй, пойду.
Су Юйянь была шокирована поведением Чжао Фу — из тона Чжао Фу, она смогла понять, что Четырнадцатая Сестра каким-то образом стала очень важна для Великой Цинь.
Неужели слухи о том, что Наследник Великой Цинь был очень заинтересован в красавицах правда? Он так сильно хочет Четырнадцатую Сестру, что ни отпустит её ни при каких условиях? Если это правда, то тело Четырнадцатой Сестры наверняка оскверняется ежедневно.
Думая в этом направлении, Су Юйянь неожиданно приняла решение. Остановив Чжао Фу, она сказала: — Мистер Чжао, я хотела бы обменять мою сестру на другого человека!
Чжао Фу удивлённо спросил: — На кого?
Су Юйянь немного замешкавшись ответила: — …. Ли У!
Чжао Фу еле сдержал свой громкий смех, когда услышал это имя. В прошлом Чжао Фу уже доложили о том, что кто-то забрал Ли У, но он так и не смог выяснить кто это был до этого момента. Теперь он понял, что Су Юйянь скорее всего лично отправила своих подчинённых, чтобы спасти Ли У. Однако она не понимала, что Чжао Фу было наплевать на Ли У.
— Мисс Су, вы правда думаете, что столь незначительный человек может сравниться с ценным членом Цветочной Луны? Великую Цинь совершенно не волнует судьба Ли У. Прошу прощения, но у меня всё ещё есть дела, так что прощайте.
После своих слов, Чжао Фу ушёл вместе со своими людьми.
Увидев, как Чжао Фу уходит в окружении множества телохранителей, Су Юйянь беспомощно вздохнула и направилась к выходу.
Ли У в данный момент был на вилле Су Юйянь. Когда она узнала, что Семья Ин хотела его убить, она решила спасти его, чтобы сделать полезной пешкой. Он казался ей полезным, так как обладал небольшим потенциалом.
Ли У было очень стыдно, что его спасла девушка. Его великолепный титул Наследника Великой Цинь был безжалостно отнят, и теперь он стал самым обычным человеком.
На самом деле, Ли У даже не знал, как ему общаться с Су Юйянь, но она никогда не говорила с ним эту тему. Су Юйянь знала, что он был лишь фальшивкой, но вместо насмешек, она поощряла его, помогая восстановить уверенность в себе.
Ли У был очень благодарен за поддержку Су Юйянь. Теперь его целью было развить свою фракцию, чтобы в конце концов жениться на Су Юйянь. Но он не знал, что Су Юйянь только что чуть не продала его жизнь его самому грозному врагу.
***
Тем временем в мире Пробуждённых Небес, Чжао Фу прибыл в регион Заливного Солнца. Паря в воздухе, он осмотрел океан костей, и отдал приказ о разделении армии Нежити на четыре волны. Десять Всадников Бедствия тоже разделились, чтобы направить четыре волны Скелетов в разные стороны.
После того, как десять Всадников Бедствия, сидя верхом на своих костяных конях, подняли мечи и выпустили волну невидимой энергии, огромный океан Скелетов разделился на четыре группы, и пошёл в разных направлениях.
Чжао Фу больше не нужно было волноваться о том, что игроки снова объединяться и нападут на его армию Нежити. Благодаря Королевскому Извещению Великой Цинь, почти все фракции пошли на мировые переговоры, и теперь, для них было невозможно снова собрать огромную армию игроков.
Так как Всадники Бедствия разделились на четыре волны, они не могли больше использовать навык призыва Бедствия Нежити. Однако океан костей всё равно продолжал развиваться, благодаря призыву Нежити от Скелетов Магов.
Когда океан костей достигнет определённого размера, каждый из десяти Всадников Бедствия будет командовать своей волной Скелетов для нападения на следующие регионы. Таким образом, Бедствие Нежити сможет значительно увеличить свою скорость.
Первая волна Скелетов без проблем достигла первого региона, со второй волной также не произошло никаких происшествий. Однако, когда третья волна Скелетов дошла до третьего региона, случилось нечто непредсказуемое.
По всей северной части Континента Мидленд прозвучало системное сообщение, удивившее весь мир.
— Системное сообщение! В вашем регионе произошло крупное событие. Бедствие Нежити превращает всю северную часть Континента Мидленд в мёртвые земли. Из-за этой катастрофы, все умершие в течение в трёх дней начнут превращаться в Нежить, но вы можете это остановить. Убийство Нежити будет приносить награду, и все регионы в северной части Континента Мидленд будут временно открыты для всех. Во время данного события все жители северной части Континента Мидленд могут свободно путешествовать между северными регионами!
Чжао Фу был ошеломлён. Сначала он читал его без особого внимания, но конец системного сообщения содержал в себе самое важное — северная часть Континента Мидленд была временно соединена, и это означало, что игроки смогут свободно передвигаться между регионами. Из-за открытия регионов Великая Цинь потеряла своё самое большое преимущество.
Великая Цинь могла противостоять всему Китаю, потому что игрокам было очень трудно преодолеть Зоны Пустоты без площадок телепортации. Так как все противостоящие Великой Цинь фракции не могли собрать свои силы воедино, она могла спокойно уничтожать их по одному.
Фракции не могли по одиночке победить Великую Цинь, и именно поэтому они её боялись. Только по этой причине им пришлось в итоге уступить Великой Цинь. Разве они согласились бы подчиниться, если бы могли собрать всю свою мощь в единую армию?
После системного сообщения, величайшее преимущество Великой Цинь было потеряно, и фракции могли снова легко собрать огромную армию. Как только все фракции северной части Континента Мидленд соберутся вместе для нападения на Великую Цинь, она без сомнения проиграет!
Как Великая Цинь должна была противостоять им всем? В северной части Континента Мидленд проживало как минимум 300 миллионов игроков, и тут также находилось огромное количество Деревень, контролируемых ими.
С нынешним масштабом Бедствия Нежити, было совершенно невозможно остановить такое количество игроков — это системное сообщение буквально надругалось над Великой Цинь, лишив её всех преимуществ, сделав её слабой стороной конфликта. Теперь вся Великая Цинь была под угрозой уничтожения.
Ко всему прочему, то, что убийство Нежити теперь будет приносить награду, несомненно привлечёт огромное количество людей. Все эти игроки захотят напасть на Великую Цинь — поведение системы было просто возмутительно.
Даже спустя пару минут, Чжао Фу всё ещё не смог понять, почему случилось нечто, столь ужасное.
В итоге, Чжао Фу смог прийти только к одному выводу. Возможно, так как Бедствие Нежити было слишком разрушительным и кровожадным, система решила полностью подавить эту катастрофу.
Но подобное системное действие не только уничтожит Бедствие Нежити, но и поставит под угрозу существование всей Великой Цинь. Так как ситуация перевернулась с ног на голову, северные фракции определённо начнут сразу же действовать.
Понимая критичность ситуации, Чжао Фу немедленно вернулся в Город Великой Цинь.
Глава 465. Небеса Хотят Истребить Великую Цинь
— Ахаха… — услышав системное сообщение, Су Янь не смог сдержать своей радости, громко посмеявшись он воскликнул: — Небеса на нашей стороне!
Почти сразу после того, как все фракции согласились на выплату компенсаций Великой Цинь, они услышали системное сообщение об объединение северных регионов. После системного сообщения, они сразу же оставили все свои дела и провели экстренные собрания.
Все Наследники были очень счастливы и взволнованы — похоже, что сами небеса хотели истребить Великую Цинь! Если все силы северных фракций объединяться, то у Великой Цинь не будет никаких шансов на победу.
Какой бы мощью не обладала фракция Династии, для неё было невозможно победить столько врагов!
Великая Цинь вела себя необычайно высокомерно и пренебрегла всем миром. Но теперь, она наконец заплатит за все свои преступления, и за убийство бесчисленного количества живых существ.
Множество обычных игроков, которые были подавлены Великой Цинь, тоже очень обрадовались — они наконец могли выпустить накопившуюся в них ярость. От страха игроков не осталось и следа, когда они услышали системное сообщение об объединении северных регионов.
Из-за крупномасштабных перемен на севере, Великая Цинь прекратила распространение своих двух Королевских Извещений.
Внимание всего мира снова было сосредоточено на северной части Континента Мидленд. Всем было интересно как ситуация будет развиваться дальше.
Су Янь снова поднял знамена Альянса Сопротивления Цинь, используя лозунг ‘Небеса хотят истребления Великой Цинь’ для сплочения людей.
— В этот раз Великая Цинь без сомнения проиграет. Даже система Мира Пробуждённых Небес дала нам своё благословление на уничтожение Великой Цинь. Вы же не упустите столь удачную возможность отомстить? Или же, вы хотите вечно терпеть тиранию Великой Цинь? Хватит преклоняться перед диктатором, мы не должны вечно жить в страхе!
— Успейте принять участие в битве за наше славное будущее. Все, кто хочет выступить против безжалостной Великой Цинь, должны взять оружие в свои руки. В этот раз мы, несомненно, уничтожим Великую Цинь, и даже Бедствие Нежити не сможет нас остановить.
Так как теперь северные регионы были временно объединены, бесчисленное количество игроков сможет собраться в огромную армию. Так как сила игроков всё время росла, легион игроков будет чрезвычайно страшной силой.
Все фракции, которые только что переговаривались о мире с Великой Цинь, ни секунды ни раздумывая, сразу же присоединились к Альянсу Сопротивления Цинь. Учитывая, что даже армия игроков, собранная из пяти регионов, смогла немного уменьшить количество Скелетов в Бедствии Нежити, то, как Великая Цинь должна была противостоять всем игрокам из 2 000 регионов?
Вместо принятия условий унизительных мирных переговоров, фракциям будет проще просто уничтожит Великую Цинь. Как только Великая Цинь будет уничтожена, никто больше не сможет угрожать их мирной жизни.
— Небеса хотят Истребить Великую Цинь! Небо на нашей стороне! Великая Цинь обречена!
Множество взволнованных игроков в различных системных Развитых Городах то и дело выкрикивали лозунги, призывающие к уничтожению Великой Цинь.
Люди подчинились Королевскому Извещению Великой Цинь и Извещению Святых Дочерей только из-за того, что они боялись Бедствия Нежити. Но теперь всё изменилось — все фракции теперь могли собрать свои силы воедино. С мощью объединённой армии игроков, не говоря уже об одной Великой Цинь, они смогут даже сокрушить все пять Китайских Династий вместе взятых. Всего за одно мгновение, вся ситуация в северных регионах полностью изменилась.
В это время Великая Цинь стала необычайно тихой.
В этот раз Чжао Фу полностью просчитался. Два Королевских Извещения вызвали ярость всего Китая, и теперь огромное количество людей хотело стереть Великую Цинь с лица земли.
Если говорить, по существу, то именно обычные игроки вынудили Великую Цинь издать два Королевских Извещения — если бы они не вмешались в войну, Чжао Фу не стал бы заходить так далеко.
Изначально, Чжао Фу хотел использовать Бедствие Нежити и Фрукты Реальности, чтобы вызвать ужас, и заставить людей быстро подчиниться. Но в итоге, он лишь вызвал всеобщую людскую ненависть, и поэтому теперь, помимо всех фракций, почти все игроки тоже хотели уничтожения Великой Цинь.
В двух Королевских Извещениях не было никаких ошибок, но из-за внезапного поворота событий, вместо страха, они вызвали огромное количество ненависти, направленной на Великую Цин. Чжао Фу совершенно не ожидал подобного.
***
В зале собраний Великой Цинь царила необычайно напрядённая атмосфера, все будто бы стояли на иголках.
Вэй Ляо вышел вперёд и, уважительно сложив руки перед собой, сказал: — Ваше Величество, мне кажется, мы должны переместить Великую Цинь и всех её жителей. Мы совершенно точно не сможем сопротивляться огромной мощи армии всех северных игроков.
Ван Цзянь тоже вышел вперёд со словами: — Я согласен с Вэй Ляо. Пока с нами будет Великой Цинь, у нас всегда будет шанс восстановить её величие.
Бай Ци нахмурился, он выглядел очень серьёзно. Перед лицом громадной армии любые фокусы и трюки были бесполезны. Хотя Бай Ци и не хотелось этого признавать, но Великая Цинь в этот раз действительно проиграла.
Чжао Фу тоже был очень расстроен. Сидя на троне, он тяжело вздохнул, и сказал: — Мы правда никак не можем оставить северные фракции?
Зал собраний затих, ни у кого не было никаких идей о том, как противостоять сотням миллионов игроков.
Неожиданно Ли Сы вышел вперёд и, сложив руку в кулак, сказал: — Ваше Величество, как насчёт мирных переговоров? Сейчас у нас больше не осталось другого выбора.
— Ваше Величество, если вы согласитесь на переговоры, я готов попытаться их провести. Я довольно опытен в таких делах, — добавил Шан Ян, поддержав предложение Ли Сы.
— Хорошо, я оставлю планирование переговоров на вас, — потерев виски ответил Чжао Фу.
Лица всех присутствующих всё ещё были очень мрачными. У них было очень мало выходов из столь критичного положения. После окончания собрания все советники покинули зал, оставив Чжао Фу одного со своими мыслями.
***
— Должны ли мы принять участие в этом? Великая Цинь последнее время вела себя слишком высокомерно, и я думаю, что мы должны присоединиться к её уничтожению. Мы ничего не теряем, так как Великая Цинь в этот раз определённо проиграет, — сказал круглолицый мужчина, сидящий за столом собраний важнейших членов государственных группировок.
Остальные кивнули, сигнализируя своё согласие — это была прекрасная возможность избавиться от Великой Цинь.
— А что насчёт сына Старины Чжоу? Если мы начнём действовать, то он не жилец! — обеспокоенно сказал тощий мужчина.
Круглолицый мужчина фыркнул: — Когда перед нами столь важное событие, как мы можем волноваться о жизни одного единственного человека? Сын Старого Чжоу будет считаться погибшим ради блага своей страны.
Никто не стал возражать словам круглолицего мужчины.
В Древних Кланах, беловолосый старейшина начал разговор: — Как вам столь быстрое изменение ситуации? Это системное сообщение упало как снег на голову. В этот раз Великой Цин не сбежать, но стоит ли нам присоединяться к войне?
— Мы можем ничего не делать. Великая Цинь была слишком высокомерной, и теперь она получит по заслугам. Даже если бы на её месте были наши Древние Кланы, то мы бы тоже не смогли остановить так много фракций, — ответил старейшина хамского вида, который также был Главой Клана Синтянь.
Другие старейшины немного задумались. Так как они никак больше не влияли на итог войны с Великой Цинь, они могли лишь тяжело вздохнуть. Великая Цинь была Династией с наибольшим потенциалом, кто бы мог подумать, что её ждёт такой конец.
Женщины Цветочной Луны тоже обсуждали случившееся. Одна из девушек с тихим голосом, выразила своё мнение: — Давайте сохраним нейтралитет. Мы ничего не изменим, даже если присоединимся. Так как Великая Цинь уже проиграла, наш нейтралитет по крайне мере поможет сохранить жизнь Четырнадцатой Сестре.
Остальные женщины кивнули, и в итоге, глава Цветочной Луны приняла решение не участвовать в уничтожении Великой Цинь.
Су Янь тоже не ожидал столь быстрых перемен, в которых непобедимая Великая Цинь с самой высокой вершины мгновенно упала на самое глубокое дно.
Помимо Древних Кланов и Цветочной Луны, все остальные фракции и Династии поддержали Альянс Сопротивления Цинь, предоставив огромное количество ресурсов и денег, чтобы увеличить его силу.
Глава 466. Намерение Убийства
Благодаря опыту прошлого поражения, северные фракции больше не осмеливались быть беспечными. Даже с абсолютным преимуществом, они начали заниматься различными приготовлениям — всё-таки их врагом была Великая Цинь.
Учитывая, насколько чудовищной силой обладала Великая Цинь, никто не мог предсказать какие ужасающие карты она прятала в своём рукаве. Чтобы обеспечить полнейшую безоговорочную победу над Великой Цинь, северные фракции решили капитально подготовиться.
Если они действительно смогут уничтожить Великую Цинь, все их затраты будут того стоить. После того, как исчезнет человек, предоставляющий наибольшую угрозу, будущее в Мире Пробуждённых Небес станет гораздо безопаснее.
К тому же, после уничтожения Великой Цинь можно было получить много выгоды — одних лишь четырёх системных Развитых Городов было достаточно, чтобы свести с ума от зависти любую фракцию с Династией. Помимо Городов, у Великой Цинь наверняка было ещё много других ценностей.
Если Великая Цинь могла создать столь огромное Бедствие Нежити и полностью перенести несколько человек из реального мира в Мир Пробуждённых Небес, то у неё несомненно было много бесценных сокровищ.
От подобных сокровищ любой бы обезумел от жадности, и если кто-либо сможет получить хотя бы одно из них, то его жизнь полностью измениться. Было очевидно насколько желанным блюдом для всех была Великая Цинь.
Для того, чтобы получить побольше предметов для борьбы с Нежитью, многие фракции зашли настолько далеко, что начали умолять о помощи Секту Буддизма, Школу Даосизма и далеко не слабых представителей Ватикана, находящихся на территории Китая.
Пока северные фракции занимались подготовкой к уничтожению Великой Цинь, Чжао Фу окончательно принял тяжёлое решение. Его глаза заполнились невероятным намерением убийства и он прошептал: — Ты сделал это, потому что испугался, что я убью слишком много людей … но если Великая Цинь умрёт, то я затащу за ней весь Мир Пробуждённых Небес!
— Ли Сы! Шан Ян! Заходите! — приняв решение, Чжао Фу сразу же позвал двух министров, ждавших снаружи.
Когда Ли Сы и Шан Ян зашли в зал совета, они ожидали, что Чжао Фу согласился на мирные переговоры, потому что у Великой Цинь не было никаких шансов на сопротивление.
Подойдя к Чжао Фу, они одновременно спросили: — Какие будут приказы, Ваше Величество?
Чжао Фу ответил: — Посчитайте запасы еды Великой Цинь, и приготовьте их, чтобы всем хватило по крайне мере на пять лет. Ещё подготовьте другие ресурсы, и если их хватать, то вы можете их купить. Также скупите все Талисманы против Нежити, имеющиеся на рынке. На кону выживание Великой Цинь, больше нет смысла экономить деньги.
— Помимо этого, остановите работу всех жителей и попросите их быстро построить подземный город под Городом Великой Цинь. Это поселение должно быть достаточно большим, чтобы вместить всю Великую Цинь.
Ли Сы и Шан Яну потребовалось некоторое время, чтобы переварить приказ Чжао Фу — вместо мирных переговоров Его Величество попросил их приготовить кучу различных вещей. Однако, они не стали оспаривать его решение. Так как Чжао Фу был их Правителем, два министра подчинились его приказу
— Как скажете, Ваше Величество! — ответили два министра, и быстро покинули зал.
После министров, Чжао Фу позвал к себе Чёрную и Белую Изменчивости. Когда они пришли, Чжао Фу отвёл их в регион Заливного Солнца, и начал готовить свой план.
По изначальному плану, Скелеты, разделившиеся на четыре волны, должны были вторгнуться в четыре региона, в которых почти не осталось игроков, из-за того, что они погибли в битве региона Заливного Солнца.
Скелеты должны были довольно быстро пронестись через эти четыре региона, и так как, согласно недавнему системному сообщению, все трупы после трёх дней начнут самостоятельно превращаться в Нежить, армия Бедствия Нежити должна значительно увеличиться. Общая сила Скелетов также поднимется благодаря полученной ауре смерти.
Несмотря на бонус от системы, новая Нежить, возрождённая после трёх дней, не будет обладать атрибутом бедствия. Обычные Скелеты будут гораздо слабее Нежити, призываемой Всадниками Бедствия. Также, Всадники Бедствия не смогут направлять этих Скелетов без атрибута бедствия, и поэтому, обычные Скелеты будут лишь на инстинктах следовать за армией Нежити.
Тем временем, четыре волны армии Нежити уже полностью вошли в четыре региона. Несмотря на то, что армия Нежити разделилась на четыре группы, её сила осталась всё такой же ужасающей.
*Грохот…*
Четыре волны Скелетов с грохотом шли вперёд, издавая ужасающие завывания мёртвых. Они уничтожали всё на своём пути, и за ними неустанно следовала плотная аура смерти. Земля под их ногами теряла свою жизненную энергию, и вся трава и растения полностью увядали.
Когда ужасающую ауру, армии Нежити, ощущали животные и птицы, они начинали в безумии убегать, собираясь в звериные орды. А Скелеты, следуя за насыщенной жизненной энергией, возбуждённо и неустанно их преследовали. Со временем во всех четырёх регионах снова начались бойни, в которых погибали тысячи живых существ.
Но несмотря на то, что безграничный океан костей начал убивать тысячи живых существ, размер армии Нежити не увеличивался. Это было связано с тем, что все Скелеты Маги остались в регионе Заливного Солнца.
Чтобы отделить Скелетов Магов от армии Нежити, Всадники Бедствия добавили их в список Скелетов, которые были под их прямым контролем.
После того как костяные Всадники достигли класса Лорд и стали Всадниками Бедствия, каждый из них получил возможность контролировать по 3 000 Скелетов. В итоге, вдесятером они могли полностью контролировать до 30 000 Скелетов.
Благодаря Всадникам Бедствия, Чжао Фу был способен напрямую контролировать 30 000 Скелетов Магов — всю остальную армию Нежити Всадники Бедствия могли лишь направлять в определённую сторону.
Пока четыре волны армии Нежити как безумные совершали резню в четырёх регионах, Чжао Фу собрал всех Скелетов Магов вокруг себя в регионе Заливного Солнца.
Чжао Фу сел на землю и порезал запястье, окрасив землю своей кровью. В это время, Чёрная и Белая Изменчивости встали рядом с ним, и их пальцы начали создавать в воздухе ручные печати. После нескольких печатей, их руки засияли чёрным и белым светом, что свидетельствовало о том, что они готовили заклинание.
Пока Чжао Фу был занят выполнением своего плана, северные фракции успешно получил поддержку от Школы Даосизма, Секты Буддизма и от сил Ватикана: Школа Даосизма предоставила множество Талисманов; Секта Буддизма отдала множество предметов, благословлённых Светом Будды; а Ватикан, согласился обеспечить их святой водой и различной экипировкой, полезной в борьбе с Нежитью.
Школа Даосизма, Секта Буддизма и Ватикан относились к праведным фракциям, и поэтому они с огромным негативом относились к Великой Цинь и её Бедствию Нежити, из-за которого умирало бесчисленное количество живых существ.
Три праведные фракции хотели помочь ещё во время первой битвы с армией Нежити, но так как регионы были всё еще огорожены пространственными барьерами Зон Пустоты, они не смогли исполнить своё желание.
Однако сейчас всё изменилось — пространственные барьеры Зон Пустоты временно исчезли, и все северные регионы были открыты друг для друга. Так как северные фракции теперь могли свободно перемещаться между всеми северными системными Развитыми Городами, они могли получить огромную поддержку от самых различных сил.
С такой огромной поддержкой, Альянс Сопротивления Цинь достиг небывалого могущества, и стал гораздо увереннее в своей победе.
Альянс Сопротивления Цинь получил поддержку не только от Школы Даосизма, Секта Буддизма и Ватикана, но и от множества других фракций.
Например, Школа Военных послала множество учеников для командования войсками игроков; А Школа Конфуцианства, несмотря на не слишком большие познания в Нежити, всё равно послала северным фракциям несколько предметов, способных ослабить Скелетов.
Помимо этих фракций, существенную помощь оказала Секта Маошань, которая как раз специализировалась на борьбе с Нежитью. Секта Маошань не только предоставила различные предметы, но и поделилась своим опытом и техниками, которые, несомненно, будут очень полезны для Альянса Сопротивления Цинь.
Глава 467. Великая Битва
Помимо помощи от различных фракций, Альянс Сопротивления Цинь также приготовил план для предотвращения отступления игроков. Чтобы игроки не начали убегать от Скелетов, как в первой битве, люди из северных фракции начали заранее проводить с ними тренинги, в которых они развивали их боевой дух и чувство единства на поле боя.
Эти тренинги также включали похвалу всех вступивших игроков за их праведность. Северные фракции убеждали игроков в том, что они встали на сторону правосудия, исполняющего волю самих небес. Они также перечисляли игрокам совершенно все злые поступки Великой Цинь, выставляя её сосредоточием зла всего мира, которое нужно как можно скорее уничтожить.
Из-за Бедствия Нежити и двух недавних Королевских Извещений, которые заставили почти всех игроков ненавидеть Великую Цинь, тренинги представителей северных фракции с игроками оказались довольно эффективными. Теперь ненависть игроков была источником их жажды сражения.
Тренинги повысили уверенность игроков, которые теперь были абсолютно уверенны в своей победе. Так как каждому из них рассказали о том, что Альянс Сопротивления Цинь поддерживает огромное количество фракций, игрокам казалось, что на их стороне был весь мир.
Методы северных фракций оказались необычайно полезными, в результате чего, единство и доверие между армией игроков стало гораздо лучше, чем во время первого сражения с армией Нежитью. Боевой дух был очень важен для огромных армий — если игроки не будут едины, и не будут обладать сильным боевым духом, то, они без сомнения проиграют.
Пока северные фракции без отдыха занимались подготовкой к уничтожению Великой Цинь, некоторые люди неожиданно начали делать предложения: — Послушайте, раз уж собралось так много людей, почему бы нам этим не воспользоваться и атаковать Вьетнам и Таиланд? С такой огромной армией нас никто не сможет остановить.
— Даже если мы и не сможем уничтожить другие страны, то, по крайне мере мы сможем сильно навредить их фундаменту, чтобы в будущем, для них было невозможно сопротивляться Китаю.
Однако, никто не откликнулся на эти предложения, так как сейчас главной задачей было уничтожение Великой Цинь. В данный момент фракции не волновались о других странах или какие-то другие делах. Им казалось, что, после того как они уничтожат Великую Цинь, всё остальное будет не иметь значения.
Тем временем на стороне Великой Цинь, Чжао Фу тратил всё своё время сидя на земле, иногда снова перерезая себе запястья, чтобы кровь продолжала стекать на землю. Тело Чжао Фу становилось исхудало настолько быстро, что это можно было заметить даже невооружённым взглядом. Его лицо уже давным-давно побледнело.
Великая Цинь тоже трудилась не покладая рук. Жители Великой Цинь без отдыха копали в подземном регионе, чтобы создать подземный город.
Четыре волны Скелетов уже успели пронестись через четыре региона, и Чжао Фу приказал им снова собраться в единую армию, чтобы быстро атаковать следующий регион. После этого региона, они должны будут снова вернуться в регион Заливного Солнца.
Северные фракции и Великая Цинь тревожно готовились к грядущей битве, которую ждал весь мир. Никто не мог расслабиться, и напряжённая атмосфера распространилась по всей северной части Китая.
Хотя битва ещё и не началась, почти все были уверены в том, что Великая Цинь проиграет, потому что было попросту невозможно победить так много врагов.
Конечно же, зарубежные фракции наблюдали за приготовлениями к битве с огромным интересом, потому что Наследник Великой Цинь тоже был для них огромной угрозой. В настоящее время, основной причиной, почему все страны боялись Китая, был Наследник Великой Цинь. Из-за того, что один человек был слишком выдающимся, все остальные на его фоне казались просто чересчур слабыми.
Но теперь, величайшая угроза для других стран, будет устранена собственным народом, что позволит всему остальному миру наконец расслабиться и свободно вздохнуть.
Спустя ещё три дня, северные фракции наконец начали свою величественную атаку.
В этот раз, Альянс Сопротивления Цинь собрал 170 миллионов игроков. Казалось, что столь огромная армия была способна убить даже бога, если бы он встал на их пути.
Огромная армия игроков была очень ужасающей, и на первый взгляд казалось, что она будто бы покрывала весь горизонт. Это будто бы был океан, полностью состоящий из людей, и его размер, значительно превосходил океан костей.
Су Янь пришёл на битву лично, чтобы напрямую руководить сражением вместе с другими лидерами. Сначала, Су Янь хотел напрямую атаковать Лес Ужасов, чтобы одним махом уничтожить Великую Цинь, однако к его удивлению, регион Заливного Солнца блокировали ему дорогу. В этом регионе будто бы был какой-то барьер, мешающий телепортации внутрь. Ну а если игроки захотят обойти барьер, то для армии Нежити будет очень легко напасть на них с фланга и полностью их уничтожить. В итоге, армии игроков пришлось войти в регион Заливного Солнца, чтобы сразиться с Великой Цинь лицом к лицу.
В данный момент, Великая Цинь могла оставить продвижение армии игроков только с помощью Бедствия Нежити. Но как только Бедствие Нежити будет уничтожено, у Великой Цинь больше не останется никаких возможностей на сопротивление, и вся Великая Цинь будет разрушена.
Так как другие варианты были опасными, все лидеры северных фракции согласились с Су Яном и ввели армию игроков в регион Заливного Солнца. Когда они вошли в регион, у многих в голове пронеслись воспоминания о прошлом поражении, за которое они хотели десятикратно отплатить Великой Цинь.
Восьмой регион уже давным-давно был оккупирован Нежитью, и поэтому тут ни осталось ни единого следа жизни. Вся трава и растения завяли, а земля полностью отсырела, впитав слишком большое количество ауры смерти.
Небо было полностью закрыто толстым слоем чёрным облаков, не пропускающих ни единого луча света. Из-за отсутствия освещения вся округа казалась очень тёмной, и весь регион был буквально переполнен жуткой и ледяной аурой. Регион Заливно Солнца будто бы стал настоящей землёй духов.
Так как размер армии игроков и армии Нежити были просто огромными, они быстро нашли друг друга внутри региона Заливного Солнца.
С одной стороны, был безграничный океан игроков, излучающих мощную ауру жизни. Голоса игроков объединялись друг с другом и звучали как настоящий гром, во время которого был также слышен их марш, потрясающий землю. На фоне армии игроков весь остальной мир казался необычайно слабым.
А с другой стороны, был огромный океан костей, излучающих ауру смерти, достигающую до самых небес. В черепах всех Скелетов неустанно мелькало духовное пламя, и когда они увидели своих врагов, через свои пустые глазницы, все мертвецы жутко засмеялись.
*Буум!*
Прозвучал оглушающий взрыв, и океан костей атаковал первым. Когда орда Скелетов со всей своей свирепостью помчалась вперёд, в небо поднялось десять столбов чёрного света, сформировавших огромную чёрную магическую формацию. Из формации начала вытекать аура бедствия.
С появлением магической формации, неистовая армия Нежити, мчащаяся вперёд, начала излучать насыщенную чёрную ауру, которая окрасила весь океан костей в чёрный. Теперь чёрная аура Скелетов стала ещё более могущественной и злой, и они ещё быстрее помчались вперед.
Но армия игроков не показала никаких слабостей, готовясь встретить океан чёрных костей напрямую. На лице Су Яна появилась уверенная улыбка, и он сказал ближайшим командующим: — Господа, начинаем!
Командующие кивнули, после чего, в центре океана игроков появилось несколько особых групп людей.
Мужчина средних лет, являющийся представителем Конфуцианства, вёл группу своих людей, от которых исходила аура учёных. Когда эта группа достигла центра армии игроков, мужчина прокричал: — Ученики Конфуцианства, начинайте исполнение плана!
Лица всех учеников Конфуцианства стали гораздо серьёзнее, и каждый из них вынул книгу, после открытия которой в небо вылетал лазурный луч света.
*Буум!*
Прозвучал необычайно глубинный взрыв, и в небе появился образ огромной книги, сияющей лазурным светом и излучающей безграничную ауру. Если прислушаться, то можно было даже услышать, как слова, написанные в книге, читал какой-то мудрец. Лазурный свет с огромной книги быстро опустился на игроков, и вокруг них появилась праведная аура, которая помогала им успокоится и не чувствовать страха.
В центре армии игроков также появилась ещё одна группа людей, которую вёл добродушный старый монах. Дойдя до нужного места, монах сложил свои пальцы вместе и громким отдающим эхом голосом прокричал: — Амитабха!
После его крика, тело монаха засияло светом Будды, и все остальные монахи в его группе тоже последовали его примеру. Через мгновение, всех их тела тоже озарились светом Будды. (ПП: Светом Будды в Китае называют ореол в небе, который расположен напротив определённого источника света (つ◉益◉)つ)
Глава 468. Настоящая Катастрофа
*Буум!*
Прозвучал ещё один взрыв, и в воздухе появился образ Будды, излучающий безграничное количество света и доброжелательной величественной ауры. Образ Будды озарил своим светом всех игроков, которые теперь могли сопротивляться серой ауре смерти, заполнившей весь регион. Под светом Будды каждый чувствовал теплоту и комфорт, вместо леденящего душу холода, который исходил от армии Нежити.
В это же время, в центре армии игроков появилась ещё одна группа людей во главе с невинной красивой женщиной. Это была группа из Ватикана, они перекрестились напротив своей груди и их тела засияли насыщенным святым светом.
*Буум!*
Раздался очередной взрыв, и с неба постепенно спустился ангел с белыми крыльями, сияющими насыщенным белым светом. Под влиянием этого белого света игроки ощутили необычайный комфорт в своём сердце. Теперь игроки могли использовать силу святого света, которая могла наносить огромный урон Нежити.
Помимо благословлений от представителей различных религий, игроки также достали различные талисманы, ещё больше усилившие их боевую мощь.
Получив различные бонусы, игроки стали гораздо сильнее, и теперь их мощь совершенно не уступала Скелетам из чёрного океана костей. Больше не чувствуя страха перед насыщенной аурой смерти, многие игроки сами побежали навстречу армии Нежити.
*Буум!*
Две стороны с грохотом столкнулись друг с другом. Это было похоже на громкое столкновение между двумя разными мирами, излучающими мощную ауру.
*Лязг, лязг, лязг…*
В воздухе ежесекундно раздавался звон столкновения оружия, и кровь, вместе с кучей костей, начали постоянно падать на землю.
Скелеты совершенно ничего не боялись и безжалостно убивали любого живого противника. Но и игроки им не уступали, под влиянием множества благословений их тоже ничего не пугало, и они убивали Скелета за Скелетом.
Трупы и кучки костей усеяли землю, но битва между двумя мирами даже не планировала утихать
Скелеты убивали всех людей перед собой излучая ауру, уничтожающую всё живое, а игроки, крепко держали строй, не отступая под напором Нежити. Постепенно, под ногами игроков и Скелетов начали собираться большие кучки костей и трупов.
Сражение набирало обороты, Скелеты безжалостно рубили игроков, а игроки разрушали кости своих мёртвых противников. Ни одна из сторон ни собиралась отступать, и сохраняя свой импульс они оставались на равных.
— Небеса хотят истребления Великой Цинь! — вскрикнул здоровяк из Школы Военных и разрезал своей двуручной саблей несколько Скелетов. Почувствовав его боевой дух, остальные игроки рядом с ним начали кричать тоже самое.
После боевых криков, мораль армии игроков взлетела до небес. Ими двигала ярость, и они хотели отомстить Великой Цинь за все унижения. Игроки поклялись уничтожить Великую Цинь, и если они это не сделают, то ничто не сможет успокоить их ненависть. Небеса дали им этот шанс на расплату, и так как их также поддерживал весь Китай, они были полностью уверенны в своей победе.
Из-за неожиданного всплеска морали армии игроков, океан чёрных костей начал немного уступать. Несмотря на то, что на месте каждого павшего Скелета сразу же появлялся новый, их количество всё равно начало постепенно уменьшаться, и соответственно, их свирепый напор тоже ослаб. Океан игроков начал медленно отталкивать армию Нежити назад.
Увидев успехи своей армии, Су Янь и другие командиры улыбнулись — ужасающее Бедствие Нежити наконец проявило признаки слабости. Их успех вызвал в них необычайную гордость, и ещё сильнее повысил их уверенность в уничтожении Великой Цинь.
Тем временем Чжао Фу в чёрном плаще парил в воздухе под магической формацией. Сейчас он был не в лучшем состоянии.
Тело Чжао Фу сильно побелело, будто бы в нём больше не было крови. Казалось, что от него осталась только кожа да кости, а также, утомлённые кроваво-красные глаза. Но несмотря на усталость, он всё ещё излучал свирепую ауру.
*Буум!!*
Чжао Фу указал своим пальцем вперёд, и Всадники Бедствия подняли свои чёрные мечи, после чего, 200 000 Скелетов Всадников собрались вместе, и с ужасающим импульсом помчались на океан игроков.
Врыв сотни тысяч Скелетов Всадников, шокировал всё поле боя. Он был подобен огромному копью, разорвавшему строй игроков. На пути Скелетов Всадников то и дело разлетались куски плоти, и они с неостановимой силой продолжали мчаться вперёд.
Неожиданная мощная атака Скелетов Всадников немного напугала игроков.
Но Су Янь всё ещё продолжал улыбаться. Увидев натиск Скелетов Всадников, он уверенно сказал: — Давайте используем ‘это’!
Остальные командующие тоже выглядели расслаблено. Услышав Су Яна, они кивнули и отдали приказ 200 000 игрокам начать стрелять особыми стрелами.
Сорвавшись с тетивы луков, стрелы превращались в лучи белого света. Когда эти белые лучи сталкивались со Скелетами Всадниками, они взрывались шокирующей волной святого света.
От такой мощной волны святого света, Скелеты Всадники взвывали от боли и серая аура, окружающая их тела, начала разрушаться вместе с их костяными скакунами.
Всего за одно мгновение, до этого неостановимый, натиск Скелетов Всадников был полностью уничтожен, оставив после себя лишь кучку пустых костей. Было неизвестно, как армия игроков смогла усилить стрелы до подобной мощи.
Чжао Фу не знал этого, но к каждой из этих стрел был привязан Кристалл Святого Света, в котором содержалась огромное количество очень мощной святой энергии. Каждый кристалл мог причинять огромное количество урона Нежити и всем злым существам, и он стоил 20 золотых монет, что в общем итоге превратилось в четыре миллиона золотых монет, так как было выпущено 200 000 стрел.
Четыре миллиона золотых монет были огромной суммой, которая ярко демонстрировала как сильно фракции хотели уничтожить Великую Цинь. К счастью, Альянс Сопротивления Цинь поддерживало огромное количество фракций, иначе им было бы непросто заплатить такую сумму золота, которая в переводе на деньги из реального мира равнялась 4 миллиардам долларов.
После первой волны стрел с Кристаллами Святого Света, 200 000 Лучников вытащили ещё по одному кристаллу и, прикрепив его к стреле, выстрели вторым залпом в безграничный океан чёрных костей.
*Бах, бах, бах …*
В рядах Нежити начали раздаваться небольшие взрывы, после которых слышался последний крик Скелетов, уничтоженных вспышкой святого света.
После второго залпа, 200 000 Лучников в третий раз повторили свою атаку и ещё раз убили огромное количество Скелетов.
Огромная армия игроков полагалась на Кристаллы Святого Света для того, чтобы с ещё большим успехом победить океан Нежити. После третьего залпа 200 000 Лучников, Бедствие Нежити начало сильно ослабевать.
Несмотря на то, что Скелеты продолжали также бесстрашно рваться вперёд, они больше не могли остановить продвижение армии игроков.
Количество Скелетов ежесекундно сокращалось, и в итоге, их осталось всего несколько миллионов, что ознаменовало полное поражении армии Нежити.
Чжао Фу тяжело вздохнул — в конце концов Великая Цинь всё равно проиграла.
Су Янь и другие командующие засмеялись от радости — всё уже было решено, это было поражение Великой Цинь. Теперь у Великой Цинь больше не осталось сил для сопротивления.
Игроки были в экстазе. Они наконец отплатили Великой Цинь за её тиранию и угнетение, для них было естественно чувствовать себя довольными.
Один из лидеров северных фракции, громко рассмеялся и прокричал: — Наследник Великой Цинь, ты проиграл! За своё высокомерие и деспотичность ты получил то, что ты полностью заслуживаешь. Теперь ты наконец заплатишь за то, что смотрел на весь мир сверху вниз! Сегодня, мы разрушим Великую Цинь, и это не измениться даже если ты упадёшь на колени и будешь молить нас о пощаде.
Су Янь с улыбкой посмотрел на Чжао Фу, парившего вдали, но в итоге так ничего и не сказал. Сегодня, армия игроков уничтожит Великую Цинь и убьёт Наследника Великой Цинь.
Все остальные командиры армии игроков тоже с насмешкой посмотрели на Чжао Фу. Ужасающий Наследник Великой Цинь теперь был для них просто никем.
Но это был ещё не конец. Кроваво-красные глаза Чжао Фу хладнокровно посмотрели вниз на армию игроков, после чего, он поднял руку и хриплым голосом сказал: — Вы вынудили меня это сделать. Теперь я хочу… полнейшего уничтожения всего Мира Пробуждённых Небес!
Глава 469. Уничтожающая Миры Катастрофа
*БУУМ!!!!!!*
Прозвучал невероятно мощный взрыв, заставивших почти всех в Мире Пробуждённых Небес непроизвольно посмотреть на север.
Наследница Артура Пендрагона, Наследник Римской Империи, Наследник Египта, четыре Наследника Китайских Династий, Глава Школы Даосизма, Глава Школы Ин и Ян, Верховный Монах Секты Буддизма, Папа Римский и множество других важных людей, ощутили нечто чудовищное, будто бы на Мир Пробуждённых Небес начала опускаться уничтожающая миры катастрофа. На лицах важных представителей мировых сил появилась паника, и они сразу же прокричали: — Все! Немедленно выходите из Мира Пробуждённых Небес!
Никто не понимал, почему их лидеры внезапно запаниковали, но они всё ещё подчинились и попытались покинуть Мир Пробуждённых Небес. Но им это не удалось, и они услышали системное сообщение.
— Системное сообщение! Из-за аномальных изменений вы не можете покинуть Мир Пробуждённых Небес …
Системные сообщения продолжали звучать в головах всех игроков, говоря, что уже поздно бежать.
В это же время, с небес начала спускаться громадная кроваво-красная звезда, излучающая безгранично ужасающую ауру.
От кроваво-красной звезды можно было ощутить кровожадную дьявольскую ауру истинного зла. Эта аура начала окрашивать небо в красный, и вскоре, всё небо в Мире Пробуждённых Небес приобрело кроваво-красный цвет.
Обычные люди понятия не имели, что происходит, и их очень взволновали необычные перемены в небе.
В регионе Заливного Солнца, огромная армия игроков в шоке посмотрела на кроваво-красную звезду в небе, ощутив её злобную ауру. Су Яна тоже охватило плохое предчувствие, и его тело начал окутывать страх.
Но самое страшное было только началось.
*Лязг, лязг, лязг …*
Внезапно в воздухе раздался звон огромных цепей. Так как все игроки от страха затихли, этот звон показался особенно громким.
Чжао Фу поднял свою необычайно истощённую и бледную руку, и из неё вылетело шесть цепей, которые со скоростью молнии погрузились в землю.
Земля мгновенно потрескалась, и из неё вырвалось замораживающее душу намерение убийства, от которого всем людям вокруг показалось, что их бросили в глубокую ледяную пещеру.
С появлением намерения убийства, земля затряслась и из неё неожиданно вырвались огромные сотне метровые демонические руки, вокруг которых появилась гигантские дыры в земле. Уперевшись об землю, руки начали вытаскивать из неё ужасающее огромные тела.
После появления рук, в округе сразу же появилось шесть удушающее могущественных аур. Людям в этот момент казалось, что они превратились в маленькую лодку, которая оказалась посреди бушующего океана. Тела игроков неконтролируемого затряслись, и даже их души были в ужасе. Теперь их не мог успокоить даже свет Будды.
Постепенно, перед глазами армии игроков, из земли вылезло шесть образов демонических богов.
Шесть демонических богов были высотой в несколько тысяч метров, вокруг их шей можно было заметить большие цепи. Их тела пылали демоническим пламенем, поднимающимся до самых небес, а их аура, излучала ужасающе подавляющее могущество. На фоне этих шести образов демонических богов, все остальные живые существа казались необычайно мелкими и слабыми.
Все шесть образов представляли разных демонических богов — помимо образа Демона Асуры, одетого в боевой доспех и вооружённого копьём, остальные пять выглядели по-другому.
Вторым демоническим богом был — Образ Адского Демона!
Это был представитель демонической расы с мускулистым телом и чёрной кожей, на которой иногда вспыхивали языки пламени. Адский Демон истощал запах серы, и на его голове возвышалось два чёрных рога. Оружием Адского Демона был трезубец.
Третьим демоническим богом был — Образ Голодного Духа!
Он был похож на очень худого человек без каких-либо мускулов. Его четыре очень тонких конечности были необычайно длинными. На фоне всего остального тела, живот Голодного Духа был очень большим и круглым. Он также обладал серой кожей, и его искажённое лицо казалось необычайно уродливым. Его уши были заострёнными, и они придавали ему довольно свирепый вид вместе с его светло-серыми глазами. Голодный Дух был одет в кусок ткани, окутывающей только его нижнюю часть тела. В своих руках он держал огромный костяной нож.
Четвёртым демоническим богом был — Образ Демона Человека!
Этот демонический бог был похож на человека с очень красивым лицом и телом. Он был одет в белую одежду, и в своих руках он держал кроваво-красный меч. За исключением меча, размера тела и кроваво-красных глаз, пылающих неимоверным намерением убийства, Демон Человека ничем не отличался от представителей расы Людей.
Пятым демоническим богом был — Образ Небесного Демона!
Он, как и Образ Адского Демона, принадлежал к демонической расе. У него были полностью чёрные глаза, острые зубы, пара больших крыльев и хвост. Небесный Демон был одет в чёрную броню, а в своих руках, он держал двуручную алебарду.
Последним, шестым демоническим богом был — Образ Демона Животного!
Он обладал гуманоидным мускулистом телом с очень крепкими мышцами и светло-серой кожей. У Демона Животного было три головы — одна был куриной, вторая утиной, а третья, была головой свиньи. Вокруг его талии был завязана звериная шкура, закрывающая нижнюю часть его тела. У Демона Животного не было оружия, но его тело излучало огромную физическую мощь.
Это были Образы Демонов Шести Путей, и их аура была аномально мощной — они получили такую силу, потому что они были призваны после жертвоприношения миллионов людских жизней. Они также были причиной, почему после разорения ещё пяти регионов, Бедствие Нежити не увеличилось в размерах — Чжао Фу использовал все трупы с пяти регионов для призыва шести образов демонических богов.
После призыва, образы демонических богов были неконтролируемыми, также как и Асура. Они были подобно диким зверям, которые хотели только убийств и разрушений. Чжао Фу удалось получить над ними контроль только благодаря огромному количеству его крови и помощи цепей Королевской Короны.
Контроль Образов Демонов Шести Путей был основной причиной, почему Чжао Фу сейчас выглядел как высушенный скелет. После потери огромного количества крови, Чжао Фу был в настолько слабом состоянии, что он поставил под угрозу даже свою жизнь.
Чжао Фу сейчас поддерживала сила Имперская Звезды Хаоса, которая была очень могущественной, потому что она сформировалась после соединения Демонической Звезды Хаосы и Императорской Звезды Мирт — комбинированная сила двух звёзд была огромной, так как первая звезда представлял собой бесконечные бедствия, а вторая, олицетворяла настоящего Короля.
Когда Имперская Звезда Хаоса появилась впервые, её сила было просто чудовищной, и поэтому для Чжао Фу было непросто самостоятельно призвать её. Если он не будет осторожен в использовании этой огромной силы, то, он легко может пострадать от сильной отдачи.
Образы Демонов Шести Путей являлись необычайно могущественной силой Подземного Мира — их мощи было достаточно, чтобы убивать богов и вызывать страх даже у Нежити. У обычных людей не было ни единого шанса их контролировать, и именно поэтому их призыв был запрещённой техникой.
В данный момент сила Образов Демонов Шести Путей исходила от жертвоприношения миллионов живых существ и энергии Имперской Звезды Хаоса. Даже Чжао Фу не мог представить, насколько могущественными были эти шесть демонических богов. Сущность их сил несомненно могла уничтожать миры, и поэтому для них будет несложно стать смертоносной катастрофой для всего Мира Пробуждённых Небес.
Именно из-за источника силы Демонов Шести Путей никто из игроков не мог в данный момент вернуться в реальный мир.
Различные Наследники, Главы Сект и лидеры фракции, заранее почувствовали их силу, и поэтому запаниковали и попытали сбежать из Мира Пробуждённых Небес. Но, к сожалению, было уже поздно.
Теперь, все эти люди с мрачным видом смотрели в сторону севера — даже на таком огромном расстоянии они могли ощутить ужасающие пульсации мощной энергии, шокирующей их до глубины души.
Эта чудовищная катастрофа скорее всего была вызвана Наследником Великой Цинь, когда его загнали в угол. Но даже для него эта мощь была просто катастрофической. Теперь, скорее всего для игроков станет невозможно уничтожить Великую Цинь, и землю усеют огромные горы трупов. Вся северная сторона Мира Пробуждённых Небес будет либо тяжело ранена, или полностью уничтожена. На севере теперь наверняка будет абсолютная пустошь.
Различные могущественные люди во всём мире думали, что в опасности был только север, и никто из них даже не подозревал, что это была катастрофа, способная уничтожить весь мир и их в том числе.
(ПП: На всякий случай кое-что проясню. Образы — это своего рода материальные проекции. Это не их настоящий тела, но для более хорошего повествования, иногда буду называть их просто Демонами Шести Путей (ʘᗩʘ’))
Глава 470. Образы Демонов Шести Путей
В регионе Заливного Солнца, игроки были в ужасе. Над ними сейчас возвышалось шесть чудовищных гигантов и огромная кроваво-красная звезда, под которой парил Чжао Фу. От руки Чжао Фу исходило шесть цепей, протянувшихся к этим шести гигантам, чья аура была способна потрясти весь мир.
Всю армию игроков поглотил страх, от которого было невозможно спрятаться. Наиболее трусливые люди просто упали на землю — они обмочили штаны, и их тела парализовало страхом.
Армия Нежити смогла убить примерно 70 миллионов игроков, и всё поле боя сейчас было усеяно их костями. В живых всё ещё осталось около 100 миллионов игроков, которые представали собой довольно огромную силу
Ужаснувшись, Су Янь попытался вернуть своей армии боевой дух: — У нас ещё осталось много людей и бафов, а их всего шестеро. Ничего не бойтесь! В Атаку! Мы получим божественную награду, как только убьём Наследника Великой Цинь!
Другие командующие тоже его поддержали. Сейчас их единственным спасением было убийство Наследника Великой Цинь.
Услышав приказы, игроки немного успокоились — их и правда осталось около 100 миллионов, а против них, включая Наследника Великой Цинь, было всего семь. С таким количеством людей они наверняка смогут до смерти задушить Наследника Великой Цинь.
Игроки подавили свой страх и, яростно взревев, побежали на Демонов Шести Путей. От огромного океана игроков исходила необычайно мощная аура, и их натиск был подобен мощному потопу.
Чжао Фу парил в воздухе, и его глаза, из-за влияния Имперской Звезды Хаоса, были похожи на пару ярких рубинов, сияющих насыщенным кроваво-красным светом. Его глаза были абсолютно ледяными, помимо жажды крови, они не отражали никаких эмоций.
Первым навстречу океану игроков вышел Образ Демона Асуры, стоявший в центре. Его шаг потряс землю, и он взмахнул своим копьём.
*БУУУУМ!!*
В округе прозвучал оглушающий воздушный взрыв, от которого показалось, что копьё пронеслось сквозь само пространство, образовав мощнейшую ветряную бурю. Когда ударная волна от копья Асуры столкнулась со своей целью, она уничтожила всё, на 10 000 метровом расстоянии вокруг себя, включая землю, камни и игроков. Ну а те, кто находился вокруг 10 000 метровой отметки, был отправлен в полёт мощным ветром.
Мощнейшая буря раскидывала людей как букашек. Удар Асуры не только уничтожил огромное количество игроков, но и остановил яростный напор всего их войска.
Представители Школы Конфуцианства, Секты Буддизма и люди из Ватикана, изо всех сил пытались помочь игрокам, чьи тела сияли самой различной аурой, полученной от аномальных явлений в небе.
В этот момент, лазурная огромная книга засияла ещё ярче, и звук слов, читаемых мудрецом, стал гораздо громче. Армию игроков окутала аура праведности.
Свет Будды тоже стал ещё ярче, будто бы он хотел очистить мир, избавив его от всего зла.
Ангел в небе расправил свои чистые белые крылья ещё шире, и их сияние стало ещё более ослепляющим. Все игроки почувствовали, как их окутало спокойствие. Похоже, что белый свет защищал их от всего зла вокруг них.
Усиления от трёх религиозных фракции оказались эффективными, и все игроки, снова, подавив свой страх, смогли продолжить бежать на Демонов Шести Путей.
*Лязг!*
Когда игроки возобновили свой натиск, Демон Человека свирепо улыбнулся и, схватив свой кроваво-красный меч двумя руками, замахнулся им в сторону. Демон Человека влил в свой клинок огромное количество энергии, и он засиял ярким кроваво-красным светом.
*БУУМ!!!*
Взмах огромного кроваво-красного меча будто бы мог рассечь небо и землю. Его удар послал в армию игроков огромную волную кроваво-красно света ци меча, которая больше была похожа на всплеск гигантской реки, поглощающей всё на своём пути. После удара Демона Человека, не выжил никто, кто был на пути его атаки, и теперь, на земле появился 100 000 метровый разрез, глубиной в несколько сотен метров.
Удар Демона Человека был очень зловещим, потому что он был нацелен прямиком на представителей трёх религиозных фракции. Никто не мог защитить их от удара такой мощи, и поэтому представители Школы Конфуцианства, Секты Буддизма и люди из Ватикана, были полностью уничтожены, от них не осталось даже трупов.
*БУУМ!!!*
Прозвучал ещё один оглушающий удар, который был сделан Демоном Животного. Сделав шаг вперёд, он ударил своим кулаком по земле, создав в ней множество трещин, из которых сразу же вырвалось множество сверкающих энергетических лезвий, покрывших 10 000 метров. В местности с энергетическими лезвиями тела игроков сразу же начали взрываться, оставляя после себя только кровавый туман.
После Демона Животного, атаковал Адский Демон, который злобно рассмеялся и покрепче ухватившись за свой трезубец, указал им на океан игроков. Когда наконечник трезубца указал на игроков, из него вырвался чёрный туман, мгновенно покрывший сотни тысяч людей. Те, кто попал в чёрный туман, вскрикнули от неописуемой боли, и когда туман рассеялся, на земле остались только высохшие трупы.
В это же время, Голодный Дух жутко рассмеялся, и как безумный начал махать своим костяным ножом, посылающим в игроков светло-серые волны света. Если под эти волны света попадали игроки, то их тела сразу же рассекались надвое и на землю падали их кишки, вместе с лужами крови. Эта сцена была необычайно кровавой.
Последним атаковал Небесный Демон. Он, с необычайно спокойным лицом, со взрывным звуком рассекая воздух, ткнул вперёд своей алебардой.
*Свист, свист, свист…*
Послышался звук, как множество предметов начали рассекать воздух, и в небе появилось огромное множество прозрачных копий, которые подобно дождю обрушились на игроков, прибивая их тела к земле.
Как только Образы Демонов Шести Путей начали атаковать, они всего за несколько минут смогли убить несколько миллионов игроков — их сила была просто чудовищной.
Фактически, они буквально вынудили океан игроков остановиться — никто не хотел бежать вперёд на встречу своей смерти. На 1000 метрах перед Образами Демонов Шести Путей не было никого, и никто из игроков не осмеливался сделать даже одного шага вперёд.
Лицо Су Яна и командующих приобрели необычайно уродливые выражения. Не говоря даже о нанесении урона, никто из игроков не смог даже приблизиться для атаки этих шести чудовищ. Эти противники были совершенно на ином уровне.
Но лидеры армии игроков быстро изменили тактику, и вместо прямолинейного натиска, люди перешли на дальнобойные атаки. Командиры игроков приказали им достать луки, чтобы начать стрелять в Демонов Шести Путей с расстояния.
Бесчисленное количество стрел сразу же взлетело вверх. Рассекая воздух, они полетели в сторону шести демонических богов. Однако для тысячеметровых гигантов этот дождь из стрел был не больше, чем ливень из зубочисток, которые не могли даже долететь до них, потому что их тела окружал невидимой энергетический барьер, блокирующий атаки.
Су Янь, задрожав от ярости, приказал 200 000 сильнейших Лучникам выпустить стрелы с последними Кристаллами Святого Света.
Кристаллы Святого Света могли наносить огромный урон Нежити и злым существам, но их стоимость тоже была огромное. Даже с поддержкой от огромного количества фракций, Альянс Сопротивления Цинь смог собрать не так много кристаллов. К этому моменту, осталось всего 200 000 Кристаллов Святого Света и Су Янь надеялся, что они смогут нанести серьёзный урон Образам Демонов Шести Путей.
Вылетев с тетивы, 200 000 стрел, летящих в Демонов Шести Путей, превратились в белые лучи света, излучающие мощную святую энергию.
Когда Асура увидел, как к нему летит огромное множество белых лучей, на его лице мелькнуло презрение, и он ударил своим копьём вперёд.
*Буум!!*
Прозвучал взрыв разорвавший воздух, и мощная невидимая волна энергии полностью уничтожила белые лучи света. Но это был ещё не конец, потому что после уничтожения стрел, волна энергии, совершенно не ослабнув, продолжила лететь в сторону 200 000 Лучников.
*Бах!*
На мгновение на том месте, где стояло 200 000 Лучников, задрожала земля, и появилось облако пыли, закрывшие взор всех в округе. Когда пыль осела, все увидели 10 000 метровый кратер, глубиной в 100 метров. Кратер был полностью заполнен трупами — более 80% отряда из 200 000 Лучников было уничтожено.
Атака Асуры разрушила последнюю надежду игроков, и теперь на их лицах можно было заметить только ужас. Даже с таким огромным количеством людей, на фоне Демонов Шести Путей, они были не больше, чем муравьями. Потеряв несколько миллионов игроков, они не смогли даже поцарапать гигантских демонов!
Глава 471. Апокалипсис
Лидеры армии игроков с горькими лицами посмотрели ну Су Яна. Они гадали, сможет ли их стратег придумать выход из этой ситуации.
Однако у Су Яна тоже не было никаких идей — они использовали все свои трюки, и несмотря на то, что им удалось уничтожить Бедствие Нежити, они не смогли ничего сделать против чудовищных Образов Демонов Шести Путей.
Увидев, что у Су Яна нет решения их проблемы, лидеры армии игроков забеспокоились о своём будущем. Прямо перед их глазами Демоны Шести Путей продолжали массово уничтожать игроков, и если это продолжиться, то, рано или поздно, они будут ими полностью уничтожены.
Теперь многие начали задумываться, что вместо того, чтобы потерпеть сокрушительное поражение, будет лучше просто сбежать — таким образом, по крайне мере некоторые из них смогут выжить. Если же погибнут все, то северные фракции очень сильно ослабнут, что поставит их в очень опасное положение.
Когда начал бежать первый человек, все остальные последовали его примеру, и вскоре, все фракции начали убегать с поля боя. Никто не хотел зря терять здесь свои ресурсы, только из-за того, что им было уже суждено проиграть.
Когда множество людей начали в ужасе разбегаться в разные стороны, огромный и плотный океан игроков начал постепенно разваливаться на глазах. За столь короткое время Демоны Шести Путей уже успели убить несколько десятков миллионов игроков, которые начали осознавать, что если они не начнут убегать, то, это место похоронит их всех.
Увидев поведение своей армии игроков, Су Янь тяжело вздохнул — они снова потерпели неудачу, но было уже хорошо, что они по крайне мере смогли уничтожить Бедствие Нежити.
Теперь, Су Янь мог только отдать приказ о полном отступлении. Для того, чтобы найти способы борьбы с Образами Демонов Шести Путей потребуется время.
Когда армия игроков получила приказ об отступлении, все игроки начали отчаянно спасать свои жизни. Остатки огромного океана игроков развернулись и побежали в обратном направлении.
Однако, когда игроки начали отступать, прозвучал хриплый холодный голос: — Кто разрешил вам бежать? Я сказал, что я хочу, чтобы все в Мире Пробуждённых Небес… умерли!
Паря в воздухе, Чжао Фу увидел, как армия игроков начала отступать, и он снова медленно поднял свою руку. Шесть цепей, выходящие их его руки, натянулись, и Демоны Шести Путей на мгновение замерли, прекратив все свои атаки. После этого, они тоже подняли свои руки, указав пальцами в небо.
Когда Демоны Шести Путей подняли свои руки вверх, небо и земля неожиданно затихли, создав необычную абсолютную тишина. Казалось, что замерло само время и пространство, потому что даже игроки на мгновение остановились.
— Шесть Путей Реинкарнации … Откройтесь! — прозвучал свирепый крик в сопровождении звука, напоминающим об конце света. Это звук был таким громким, что все в Мире Пробуждённых Небес почувствовали боль в своих ушах. Абсолютно всех охватило опасное предчувствие.
*БУУМ!!*
Раздался оглушающий взрыв, и из региона Заливного Солнца вырвалась огромная ударная волна мощой энергии, которая подобно дикому шторму прокатилась по всему Миру Пробуждённых Небес. Ударная волна началась в регионе Заливного Солнца, она вырывала деревья с корнем и поднимала огромные булыжники в воздух. Каждый присутствующий мог ощутить ужасающую силу этой ударной волны, от которой людям казалось, что их тела и души замерзали, будто бы они упали в самую глубокую бездну.
Когда волну мощной энергии ощутили в других местах, множество людей начали задаваться вопросом, что же происходит на севере.
Регион Заливного Солнца был полностью уничтожен, все деревья, холмы, и даже горы, полностью испарились с карты местности этого региона.
В самом эпицентре взрыва, земля была стёрта в порошок, и из её недр начала вытекать лава, покрывшая 10 000 километровое расстояние. Кроваво-красная звезда в небе сейчас напоминала красное солнце, сияющее ослепляющим светом.
Образы Демонов Шести Путей сейчас парили в воздухе, и излучали невероятно мощную пламенную ауру. Их руки всё ещё указывали в небо.
Недавняя ударная волна стёрла с лица землю всю армию игроков, в живых ни осталось ни одного человека. В этот раз армия Альянса Сопротивления Цинь была полностью уничтожена.
И только сейчас началась настоящая катастрофа Мира Пробуждённых Небес.
Неожиданно, на руках Образов Демонов Шести Путей появились порезы, из которых в небо начали подниматься шары с чёрной кровью. Когда шары с кровью доходили до облаков, они превращались в чёрный туман, который постепенно завращался, создавая шесть огромных водоворотов.
После появления водоворотов, безграничное ледяное намерение убийства из Подземного Мира мгновенно покрыло весь Мир Пробуждённых Небес, заставляя все живых существ ощутить жуткий холод. Все почувствовали приближение чудовищной катастрофы.
Шесть огромных водоворотов в небе постепенно становились всё больше, и появилась ещё более жуткая аура, которая начала распространяться по всему Миру Пробуждённых Небес. Эта аура вызвала панику у безграничного количества зверей, который начали собираться в орды, пытаясь спастись бегством. Но сколько бы орды зверей не бежали, они не ощущали себя в безопасности, им казалось, что во всём мире ни осталось ни одного безопасного места.
Когда люди, обладающие необходимыми историческими знаниями, увидели огромные водовороты в небе, их лица побледнели. Они знали, что это была катастрофа, в которой умрут миллиарды. Было даже вполне возможно, что весь Мир Пробуждённых Небес будет полностью уничтожен.
— Если бы мы знали, что такое случиться, то, мы бы остановили северные фракции, даже если бы ценой за это стали наши жизни. Великая Цинь собирается открыть Шесть Путей Реинкарнации, чтобы позволить безграничному число духов и монстров вторгнуться в Мир Пробуждённых Небес. И когда это произойдёт, весь мир будет уничтожен, — горестно сказал старейшина из Древних Кланов.
Лица остальных старейшин тоже были очень мрачными. Они думали, что в этот раз Великая Цинь обречена на поражение, и поэтому не стали вмешиваться в крупномасштабную битву.
Но они и не представляли, что загнанная в угол Великая Цинь воспользуется столь ужасающим методом, способным открыть Шесть Путей Реинкарнации, для уничтожения Мир Пробуждённых Небес.
Круглолицый мужчина, из государственных группировок, яростно вскрикнул: — Как мы можем остановить это? Наследник Великой Цинь, что, полностью обезумел? Этот безумец и правда планирует убить абсолютно всех в этом мире?
Никто ему не ответил. Им нечего было сказать — так как катастрофа уже началась, как кто-то мог остановить её?
Могли ли государственные группировки хотя бы попытаться пойти на переговоры? Конечно же нет, ведь они совсем недавно пришли к соглашению, но в тот же день, северные регионы были объединены системой, в результате чего, все фракции, не моргнув глазом, мгновенно предали Великую Цинь и попытались её уничтожить. Как Наследник Великой Цинь мог согласиться на переговоры после подобного?
В Цветочной Луне, любвеобильная девушка гордо похлопала себя по груди со словами: — К счастью, мы не продолжили противостоять Великой Цинь. Если бы мы это сделали, то к этому моменту мы бы уже наверно умерли ужасающей смертью.
Однако в ответ на её слова, девушка, обладающая традиционной внешностью, тяжело вздохнула и сказала: — Ну и что, что мы не участвовали? Сейчас весь Мир Пробуждённых Небес на грани уничтожения, и весь наш бизнес тоже скорее всего обречён.
Ещё одна девушка, с детским голосом, тоже вступила в разговор: — Наследник Великой Цинь наверно взорвался от ярости, после того как все фракции, с которыми он только что договорился, сразу же предали Великую Цинь, и попытались её уничтожить. Сейчас он наверно начал ненавидеть весь мир, и поэтому, он открыл Шесть Путей Реинкарнации. Теперь мы все обречены.
Другие присутствующие девушки тяжело вздохнули, а затем начали обсуждать способы борьбы с этой катастрофой.
Зарубежные фракции были в шоке. Они не ожидали, что вместо новостей об уничтожении Великой Цинь, они получат новости о надвигающемся апокалипсисе. Их прошлое спокойствие как ветром сдуло, и они начали переживать за свои жизни.
Шесть водоворотов в небе становились всё больше и больше, и вскоре, они покрыли всё, на 100 000 километровом расстоянии. Их ужасающая мощь замораживала воздух, и казалось, что из-них вот-вот вырвутся миллиарды злых существ, которые начнут разрывать этот мир на части.
В это мгновение, в центре каждого из водоворотов появилось шесть тонких трещин, из которых сразу же вырвался поток безграничной ци духов. Шесть Путей Реинкарнаций были официально открыты, объявив о начале апокалипсиса.
Глава 472. Хранитель
*Рёв…*
На другой стороне шести трещин, бесконечное число злых созданий ощутило, как из трещин выходит аура жизни. Они яростно взревели, и помчались к трещинам.
Несмотря на то, что трещины были довольно длинными, они всё ещё были довольно тонкими, и поэтому злые монстры пока не могли сквозь них пройти.
Когда из шести огромных трещин послышались злой рёв, все люди в Мире Пробуждённых Небес ощутили покалывание в голове, и все волосы на их телах встали дыбом. Это было предчувствие чудовищной опасности.
Небо будто бы превратилось в тонкий занавес, за которым стояло неисчислимое множество свирепых и кровожадных монстров. Все эти монстры хотели только одного — поскорее вырваться и начать резню в рядах живых существ.
— Что делать? Что делать? ЧТО НАМ ДЕЛАТЬ?
Катастрофа надвигалась на Мир Пробуждённых Небес, и множество людей начали паниковать, не зная, как им спастись. Они были уверены, что у них не будет никаких шансов против этих монстров, потому что как только Шесть Путей Реинкарнации полностью откроются, из них вырвутся настоящие демоны и духи — эти монстры, несомненно, были не слабее Бедствия Нежити.
На самом деле, они были в сотню раз мощнее Бедствия Нежити, не только по размеру, но и по личной силе каждого духа.
Скелеты Великой Цинь обладали атрибутом бедствия, и их сила примерно равнялась игрокам, но монстры, из Шести Путей Реинкарнации были другими — они принадлежали ко множеству самых различных видов существ, существовавших в совершенно ином времени и пространстве. Монстры, не прожившие долго, не будут слишком сильными, но те, кто жил на протяжении тысяч лет, будут по-настоящему чудовищами созданиями.
В Мир Пробуждённых Небес вторгнуться монстры с развитием от Стадии 1 до Стадии 9, и вполне возможно, что там даже будут те, кто превзошёл Стадию развития 9. Как игроки должны были противостоять подобному, когда их собственное развитие едва достигло Стадии 1? Это будет просто-напросто настоящая резня.
Против этой катастрофы были бессильны не только Китайские фракции, но и весь мир. Абсолютно всем фракциям было суждено быть убитыми этими злыми монстрами, которые очень быстро погрузят весь Мир Пробуждённых Небес в пучины хаоса.
Сердца многих людей в этот момент наполнили гнев, ненависть, сожаление и отрицание. Если бы они знали, что всё так обернётся, то они не стали бы предавать Великую Цинь. Если был они остались с Великой Цинь, то всё бы сейчас было лучше. Но уже было бесполезно сожалеть об этом.
Пока что шесть трещин были довольно тонкими и, хотя из них вытекало безграничное количество ци духов, ни один из монстров всё ещё не прошёл внутрь.
Чжао Фу без-эмоционально поднял руку и схватил ей воздух, после чего Образы Демонов Шести Путей повторили его жест. От их силы затряслось всё небо.
*Бах!*
Раздался звук, похожий на разбитие стекла, и одна из трещин неожиданно начала расширяться. На трещине появилось множество маленьких трещин, после чего, она внезапно разбилась подобно зеркалу, образовав в небе гигантскую чёрную дыру.
Постепенно с остальными пятью трещинами произошло тоже самое, в результате чего, в небе появилось шесть 10 000 километровых чёрных дыр, испускающих безграничную ци духов.
Шесть Путей Реинкарнации, без каких-либо препятствий, полностью открылись, после чего, весь Мир Пробуждённых Небес начал заполняться искажённым жутким смехом легиона монстров.
Из-за кроваво-красного неба, подавляющей ауры и бесконечного жуткого смеха, Мир Пробуждённых Небес начал напоминать настоящее чистилище.
*РЁВВВВ!!!*
Неожиданно по всему миру пронёсся необычайно громкий и смелый драконий рёв, потрясший небеса.
После драконьего рёва, откуда-то с неба, подобно молниям, вылетело шесть 1 000 метровых лазурных копий. Копья мгновенно пробили сердца Демонов Шести Путей, которые издали свой последний жалостливый вой и испарились.
После исчезновения Образов Демонов Шести Путей, шесть чёрных дыр в небе постепенно испарились, а монстры, которые успели из них выйти, были чем-то выжжены. От монстров остался лишь лазурный дым.
*БУУМ!!*
Прозвучал грохот, который будто бы говорил о том, что небо и земля не способны выдержать появившуюся мощь. В этот момент, небо будто бы было мгновенно разорвано бесконечным множество лазурных лучей, которые сформировали огромное существо.
Это был Божественный Дракон неизмеримого размера. Его тело было таким огромным, что оно закрывало всё небо. Тело Божественного Дракона покрывала лазурная, похожая на нефрит чешуя, а на его голове, красовались прекрасные нефритовые рога. Дракон выпустил необычайно властную и величественная ауру, после чего, его голова посмотрела на Чжао Фу сверху вниз.
Под чудовищной мощью Божественного Дракона, Чжао Фу не мог двинуть ни одним своим мускулом — сила дракона полностью превосходила всё, что только мог представить Чжао Фу.
Тело Чжао Фу было полностью подавлено невидимой мощью дракона, и даже его Оружие Нации и Оружие Клана не могли ей сопротивляться.
Чжао Фу в этот момент казалось, будто бы он замёрз в ледяном озере, его тело полностью онемело. В шоке, он посмотрел прямо в глаза Божественного Дракона.
— Наследник! Ты зашёл слишком далеко! — древним голосом сказал Божественный Дракон смотря на Чжао Фу.
Чжао Фу быстро вспомнил всю информацию, полученную из воспоминаний Бога Керр, и в итоге он понял, что за созданием был Божественный Дракон перед ним.
— Они хотели уничтожить Великую Цинь, а я захотел их смерти. Чем мои действия отличаются от их поступков? — ответил Чжао Фу голосом переполненным намерением убийства.
Божественный Дракон ответил: — Я не стал бы вмешиваться, даже если бы ты убил их всех. Но, ты открыл Шесть Путей Реинкарнации, позволив бесконечному множеству злых созданий вторгнуться в Мир Пробуждённых Небес. Этот поступок равноценен уничтожению всего Мира Пробуждённых Небес, и поэтому мне пришлось вмешаться!
Чжао Фу нечего было сказать в ответ, потому что он понимал, что он действительно зашёл слишком далеко. Но наиболее важным было то, что он не мог сражаться с Божественным Драконом — одна обычная атака дракона сразу же убила его козырную карту, Демонов Шести Путей, к тому же, Чжао Фу даже не мог воспользоваться силой своего Оружия Нации и Оружия Клана.
С первого взгляда можно было понять, насколько могущественным созданием был Божественный Дракон, на фоне которого Чжао Фу был настолько слаб, что не мог даже пошевелиться.
Однако не стоит забывать, что Образы Демонов Шести Путей, призванные Чжао Фу, были лишь клонами, которые были гораздо слабее оригиналов. Если бы они были здесь во плоти, то они бы не умерли так легко.
Тем не менее, Чжао Фу был слишком слаб для призыва основных тел Демонов Шести Путей. И даже если бы он это сделал, он не смог бы их контролировать ни в малейшей степени. Лишь за попытку, он бы скорее всего пострадал от сильнейшей отдачи — всё-таки сейчас он был слишком слаб.
После вмешательства Божественного Дракона, план Чжао Фу был полностью уничтожен. Даже после траты огромного количества денег и ресурсов для призыва Образов Демонов Шести Путей, он всё ещё ничего не добился, и для него было невозможно принять такой исход.
Зная, что Божественный Дракон его не убьёт, Чжао Фу сказал: — Я и правда зашёл слишком далеко, но, если я их не уничтожу, они снова соберутся вместе для уничтожения Великой Цинь. Господин Хранитель, вы что хотите, чтобы Великая Цинь была уничтожена?
Божественный Дракон понимал сложившуюся ситуацию, и поэтому немного подумав сказал: — Наследник, если ты больше не будешь использовать методы, угрожающие всему Миру Пробуждённых Небес, я могу пообещать тебе, что в течение 100 лет Великая Цинь не будет разрушена. Через 100 лет Великая Цинь уже наверняка получит силу, чтобы самостоятельно справиться с любой опасностью.
На лице Чжао Фу появилась улыбка — с этим обещанием Божественного Дракона, все его прошлые старания окупились. Учитывая мощь Хранителя, даже после того, как реальный мир будет поглощён Миром Пробуждённых Небес, Чжао Фу будет не о чём беспокоиться.
Глава 473. Энергия Мира
— Хорошо, я могу пообещать вам больше не ставить мир под угрозу, Господин Хранитель. Буду рад оказаться под вашей опекой, — с улыбкой сказал Чжао Фу. Его отношение полностью изменилось, потому что он был в восторге от того, что Божественный Дракон будет защищать Великую Цинь от уничтожения на протяжении 100 лет. Даже если игроки соберут сотню миллионов человек, ему не о чем будет беспокоиться.
Так как Чжао Фу знал истинную личность лазурного дракона, он прекрасно понимал, насколько могущественным созданием он был. Он был существом, которое могло использовать энергию мира, и этой силе никто не мог сопротивляться. Перед энергией мира все были лишь жалкими букашками.
— Договорились! — ответил лазурный дракон, а затем его неописуемо огромное тело исчезло. Чжао Фу отозвал Имперскую Звезду Хаоса, и кроваво-красное небо постепенно исчезло, вернув свой обычный цвет.
Множество людей были в замешательстве, так как не понимали, что произошло — разве Шесть Путей Реинкарнации только что не открылись? Почему Мир Пробуждённых Небес не был уничтожен? Почему все аномальные явления неожиданно исчезли?
Но, хотя люди и не знали, что случилось, они были уверены в том, что катастрофа прошла мимо, и поэтому им было трудно сдержать свой радостный смех. Они были очень счастливы, потому что вторжение монстров было бы слишком пугающим бедствием.
Бесчисленные фракции тоже не знали, что случалось. Они могли только предположить, что, скорее всего, Шесть Путей Реинкарнации испарились из-за громкого драконьего рёва. Однако они не стали слишком сильно об этом задумываться, так как Мир Пробуждённых Небес снова был в безопасности и это следовало отпраздновать.
Весь Мир Пробуждённых Небес в этот момент был переполнен счастьем и радостью. Многие люди танцевали на улицах и праздновали. После того, как все вдоволь повеселились, весь мир вернулся в норму.
С момента начала Бедствия Нежити прошло почти два месяца, и за это время сильно пострадало тринадцать регионов, в которых была стёрта почти любая энергия жизни. Во время Бедствия Нежити погибло более 100 миллионов живых созданий и примерно 200 миллионов игроков.
Северная Китайская сторона Мира Пробуждённых Небес пострадала от сильных потерь, и теперь, количество людей проживающих в северных регионах резко уменьшилось. На северных просторах больше не было также оживлённо, и все северные фракции затихли.
После катастрофы, на короткий период времени, возникла острая нехватка людей. Множество фракции едва не распались, так как большая часть их людей погибла в битве с Великой Цинь, и они потеряли огромное количество ресурсов. Этот инцидент отбросил развитие многих северных фракций на много месяцев назад.
Серьёзно пострадала только северная часть Китая, которая, отстав от других один раз, теперь всегда будет позади остальных. Северная часть Китая теперь всегда будет слабее других регионов Мира Пробуждённых Небес.
Но кого они могли винить в этом? Северные фракции сами начали эту гражданскую войну, и теперь пострадали от её последствий.
В результате этой войны десятки лидеров различных фракции сдали свои позиции. Пострадав от столь огромных потерь, кто-то должен взять на себя ответственность, иначе бы во многих фракциях разразился бунт.
Ну а Су Янь испарился сразу же после крупной битвы. Никто не знал, куда он ушел, он будто бы совершенно исчез из этого мира.
Обычные игроки тоже сильно пострадали. После смерти, они потеряли своё развитие, экипировку и даже навыки, что фактически означало, что они потеряли абсолютно всё. Сейчас они полностью сожалели о том, что решили принять участие в этой битве — после столь долгих старании, им придётся снова всё начинать сначала.
После окончания Бедствия Нежити, больше никто не осмеливался упоминать Великую Цинь. Каждый раз, когда до неё доходило дело в разговорах, все сразу же меняли тему — было очевидно, как сильно они были напуганы.
Несмотря на то, что Шесть Путей Реинкарнации были закрыты, кто мог быть уверенным наверняка, что Наследник Великой Цинь снова не обезумит и снова не откроет эти шесть чёрных дыр?
Из-за соединения северных регионов, Великая Цинь перестала распространять Королевское Извещение Великой Цинь и Извещение Святых Дочерей. Только идиот бы присоединился к списку этих извещений, когда Великой Цинь суждено было быть уничтоженной.
Да и изначально, люди присоединялись к двум извещениям Великой Цинь, только под угрозами и принуждением. Если бы Великая Цинь была уничтожена, то все бы прыгали от радости — ни одной, из присоединившейся к списку извещений, фракции не пришлось бы платить обещанную компенсацию.
Но, к сожалению многих фракций, Великая Цинь победила, а они, даже с полной уверенностью в успехе, жалко проиграли. Из-за их самоуверенности, они чуть не втянули весь Мир Пробуждённых Небес в настоящий апокалипсис. Если бы Шесть Путей Реинкарнации внезапно не закрылись, то умерли бы абсолютно все.
После события с Шестью Путями Реинкарнации, весь мир узнал, насколько могущественной была Великая Цинь, и что за чудовищные козыри, она прятала в своём рукаве. Теперь все снова хотели присоединиться к двум извещениям Великой Цинь, надеясь получить от неё защиту. Никто больше не хотел противостоять Великой Цинь.
Однако было уже поздно, потому что Великая Цинь окончательно остановила Королевское Извещение Великой Цинь вместе с Извещением Святых Дочерей.
Невозможность присоединения к Великой Цинь вызвала панику у многих фракций, так как это означало, что Великая Цинь больше не примет их капитуляцию. Теперь все фракции рассматривались Великой Цинь как враги, которых нужно было уничтожить.
Множество представителей различных фракций снова нахлынули в резиденцию Семьи Ин. Они со страхом и сожалением ждали своей возможности снова провести переговоры с Великой Цинь. Но в этот раз Семья Ин отказала абсолютно всем гостям.
Тем временем все крупные фракции начали проводить расследования произошедшего — они хотели узнать, почему Шесть Путей Реинкарнации неожиданно закрылись? Что это был за драконий рёв? И какова была ситуация внутри Великой Цинь? Все эти вопросы были очень важны, и поэтому они подлежали тщательному расследованию.
Крупные фракции хотели провести свои расследования как можно быстрее, потому что они боялись, что Великая Цинь может сделать что-то ещё более ужасное, а у них не будет метода борьбы с ней. Однако, независимо от того, как тщательно они расследовали эти инциденты, никто так и не смог ничего узнать.
В итоге, крупным фракциям со всего мира тоже пришлось отправить своих представителей в Семью Ин, чтобы выразить свою добрую волю. Даже Китайским государственным группировкам пришлось склонить голову, и отправить людей на переговоры. Среди представителей фракций были и члены Древних Кланов, которые хотели узнать, как дела у Наследника Великой Цинь, и представители Цветочной Луны, желающие обсудить сотрудничество с Великой Цинь. Однако им всем отказали.
Независимо от того, кто приходил к их дверям, Семья Ин всем отвечала одинаково: — Никто не войдёт в резиденцию Семьи Ин!
Столь жестокое отношение, расстроило множество фракций и заставило их сдаться. В этот момент, их всех также волновало, что случилось с Великой Цинь, которая неожиданно полностью затихла.
…………………………………………
В мире пробуждённых Небес, Чжао Фу удобно сидел на бамбуковом стуле напротив небольшого ручья под деревом. Он расслабленно рыбачил, держа в руках удочку.
Так как уже была поздняя зима, сидеть на земле было слишком холодно. На бамбуковом стуле также лежало одеяло. После того, как крупномасштабная битва с игроками завершилась, Чжао Фу вошёл в период реабилитации.
В первые дни он выглядел, как высушенный скелет, но со временем он немного восстановился. К его лицу вернулся более здоровый цвет, а на его теле, снова появились мускулы.
Но для полного восстановления ему нужно было больше времени. Для призыва Образов Демонов Шести Путей он использовал слишком много крови и плоти, и от этого было невозможно слишком быстро оправиться.
— Чжао, тебе следует это попробовать, оно очень сладкое, — съев виноградный фрукт, сказала Цветочный Дух с маленькой розой на голове.
Это была Роза Роз, одна из Цветочных Духов, которых Чжао Фу давным-давно привёл в Великую Цинь. Она и два других Цветочных Духа сидели на плече Чжао Фу, радостно поедая фрукты.
Так как на улице было очень холодно, три духа были одеты в маленькие тёплые вещи, сшитые Асани. Эта одежда была гораздо лучше той, что была у них изначально и закрывала лишь самые важные части тела. Когда три Духа Цветов получили новую одежду, они были просто в восторге.
Глава 474. Лазурный Дракон Небесной Скорби
У Асани были хорошие отношения практически со всеми. Она была очень популярной и доброй девочкой, которую любили все.
Чжао Фу попробовал фрукт, предложенный Розой Роз, и он действительно было очень сладким и вкусным.
После того, как Чжао Фу съел предложенной ей фрукт, Роза Роз села ему на плечо и начала играть с другими двумя Цветочными Духами.
Обычно три Цветочных Духа всё время оставались в медицинском саду, из-за своей потрясающей способности увеличивать скорость роста растений. К этому времени, с помощью поддержки Великой Цинь три духа достигли Стадии развития 2, и сила их способностей увеличилась, что позволило им выполнять свою работу ещё лучше.
Чжао Фу редко видел трёх Цветочных Духов, потому что всегда был довольно занят. Однако сейчас они смогли провести время друг с другом, потому что большинство растений зимой не росли, а Чжао Фу занимался реабилитацией.
Из-за зимы цветы тоже не цвели, и поэтому у Великой Цинь, в которой везде росли цветы, временно не было привычного цветочного аромата в воздухе, что сильно расстраивало Цветочных Духов. В итоге они пришли к Чжао Фу, чтобы как-то найти способ решения этой проблемы.
Немного подумав, Чжао Фу легко нашёл решение — всё, что ему нужно было сделать, так это посадить больше цветов, которые могли расти зимой. К этим цветам относились сливы, зимние вишни, камелии и так далее…
Хотя было и не так много растений, способных расти зимой, подобного количества было вполне достаточно для одного сезона. Запах цветов, способных цвести зимой, немного отличался от обычных цветов, он был более чистым и охлаждающим, что очень нравилось Чжао Фу.
Приняв решение, Чжао Фу сразу же приказал нескольким подчинённым заняться посадкой зимних цветов в Великой Цинь.
Духи Цветов были очень счастливы, что проблема разрешилась, но они не стали сразу же уходить, решив остаться с Чжао Фу пока он рыбачил.
Деятельность Великой Цинь вернулась в норму. Так как в Великой Цинь было 632 Деревни, ежедневно в Источниках призывалось по несколько десятков тысяч новых жителей. В итоге, это привело к тому, что население Великой Цинь достигло 2.1 миллиона жителей.
Больше всего жителей призывалось в четырёх системных Развитых Городах — примерно по 2 000 жителей ежедневно. Если всё будет продолжаться в таком же духе, то очень скоро население Великой Цинь ещё больше увеличиться.
Когда население Великой Цинь достигло отметки в 2.1 миллион жителей, Чжао Фу увеличил армию до 400 000 солдат, из которых 200 000 уже были на Стадии развития 1. Остальные 200 000 солдат тоже не были слабыми, потому что они использовали Пилюли Кровавого Бога Стадии 1.
Пилюль Кровавого Бога Стадии 1 было в достатке, потому что после полного уничтожения региона Заливного Солнца и его четырёх системных Развитых Городов, Чжао Фу получил 400 000 трупов городских стражников со Стадией 1. Несмотря на то, что Великая Цинь уже использовала 200 000 этих трупов, осталось ещё половина, которая будет очень полезна для будущих солдат Великой Цинь.
В войне с северными фракциями Великая Цинь получила много выгоды, но больше всего Чжао Фу радовали четыре системных Развитых Города. Они предоставили Великой Цинь ещё четырёх Правителей Города, которые значительно увеличили её общую боевую мощь.
Помимо Развитых Городов, в списке трофеев Великой Цинь было ещё множество экипировки, лекарственных пилюль и различных предметов, которые всё ещё не были полностью проданы — было непросто быстро продать 15 миллионов комплектов экипировки.
Чжао Фу было очень жаль, что он не смог получить экипировку в последней битве со 170 миллионами игроков. Если исходить из того, что комплект экипировки каждого игрока стоил пять золотых монет, то, Чжао Фу мог бы получить целых 850 миллионов золотых монет. Эта ужасающая сумма в сотню раз превосходила нынешний капитал Великой Цинь.
Но у Чжао Фу попросту не было времени забрать эту экипировку, потому что после открытия Шести Путей Реинкарнации возникла мощная ударная волна, превратившая всё в округе в пыль. Когда у Чжао Фу появилось время, чтобы обдумать последствия этой битвы, его охватило ужасное сожаление от того, что он не смог получить эти 170 миллионов комплектов экипировки.
После того, как Чжао Фу увеличил размер армии до 400 000 солдат, он разделил их на четыре группы, и отправил в разных направлениях. Задачей этих отрядов было исследование местности, и завоевание любых Деревень на 10 000 километровом расстоянии от Великой Цинь.
Сначала Чжао Фу планировал заполучить контроль над 10 000 километровой областью, после чего можно было уже подумать о том, как завоевать весь регион Леса Ужасов. Чжао Фу пришлось ускорить план по восстановлению Великой Цинь, потому что время было слишком ценным ресурсом.
Также, перед завоеванием Леса Ужасов, Чжао Фу хотел сначала уничтожить Город Небесного Камня, но для этого ему нужно было полностью восстановиться. С новой силой в лице четырёх дополнительных Правителей Городов, Великая Цинь была обречена на успех. Чжао Фу уже очень долго ждал того дня, когда он сможет отомстить Городу Небесного Камня.
К этому моменту, Великая Цинь уже открыла дорогу к 92 регионам. После завершения войны, она также начала заново открывать свои рестораны, магазины и Альянсы Торговцев в этих регионах.
Чжао Фу больше не беспокоился о том, что на его заведения нападут северные фракции, потому что они были почти полностью уничтожены в последней битве. В данный момент северные фракции были не больше, чем калеками. У них не осталось почти никаких сил, и им просто не хватит храбрости напасть на Великую Цинь.
То, что Великая Цинь не начала уничтожать остатки сил северных фракции, уже было для них хорошей новостью, и поэтому они не осмеливались делать что-либо опасное.
Чжао Фу больше не считал северные фракции достойным противником. После того, как он закончит с захватом региона Леса Ужасов, он легко с ними разберётся. Сначала Чжао Фу хотел их пощадить, но они продолжали предавать его, пытаясь уничтожить Великую Цинь. Как Чжао Фу мог простить северные фракции после всего этого?
С защитой лазурного дракона, Чжао Фу больше не боялся объединённой атаки множества фракций, и поэтому он решил полностью отменить Королевское Извещение Великой Цинь и Извещение Святых Дочерей. Теперь все фракции являлись врагам Великой Цинь, и Чжао Фу планировал завоевать их без всякого милосердия.
Чжао Фу также знал кем на самом деле был лазурный дракон — это был Лазурный Дракон Небесной Скорби. Этот монстр не относился ни к Классу Лорд, ни к Классу Король, вместо этого, он принадлежал к особому виду существ — Зверь Хранитель.
Работа Зверей Хранителей состояла в защите мира, и поэтому они могли использовать энергию мира. Сила Зверей Хранителей была просто невообразимой, и так как Шесть Путей Реинкарнации Чжао Фу угрожали всему Миру Пробуждённых Небес, лазурному дракону пришлось остановить его.
Как Зверь Хранитель этого мира, Лазурный Дракон Небесной Скорби естественно знал почти обо всём, что здесь происходит — он также уделял особое внимание Чжао Фу, и поэтому знал о нём очень многое.
Лазурный Дракон Небесной Скорби знал, что Чжао Фу убил божественного клона и получил его воспоминания; он также знал о Формации Очищения Неба и Земли; а также он знал многое, о чём Чжао Фу даже не догадывался.
Помимо Лазурного Дракона Небесной Скорби этот мир также охраняло три других Зверя Хранителя, которые находились в других частях света.
То, что Лазурный Дракон Небесной Скорби назывался именно ‘лазурным драконом’, не означало что три других Зверя Хранителя были святыми китайскими животными — белым тигром, чёрной черепахой и красной птицей.
……………………………………..
Вернёмся к Великой Цинь, постройка четырёх основных дорог полноценно началась. Общая территория Великой Цинь тоже начала постепенно расширяться, чтобы вместить больше жителей.
Вместе с началом постройки дорог, в Городе Великой Цинь была построена торговая площадь для развития внутренней экономики — так как в Городе Великой Цинь становилось всё больше людей, его деятельность всё больше становилась похожей на системные Развитые Города, в которых было много различных рабочих отраслей.
Спустя какое-то время, Великая Цинь перешла на зимние зерновые культуры, массово посадив их на своей территории. Ну а подземный город, построенный на скорую руку во время критической ситуации, в общем итоге оказался бесполезен.
Глава 475. Каменный Гигант
— Ваше Величество, пришло время для лечения ваших ран, — сказала, с немного покрасневшим лицом, 17-летняя эльфийская девочка, войдя в комнату — это была Асани.
Её навыки лечения с самого начала были довольно продвинутыми, и спустя столько времени, её целительные навыки уже достигли уровня великого мастера.
В Великой Цинь только Асани обладала столь могущественными исцеляющими навыками, в то время как все остальные, в лучшем случае достигли только высокого уровня. Асани также уже обладала Рангом SSS.
В Великой Цинь не было недостатка в трупах Ранга SSS — всё-таки трупы Правителей Развитых Городов и их трёх Великих Генералов обладали Рангом SSS. После разрушения четырёх Развитых Городов в регионе Заливного Солнца, Великая Цинь получила целых 16 трупов Ранга SSS, и помимо этого у неё также остались Пилюли Ранга SSS полученные после Фестиваля Бедствия. Благодаря недавним событиям, Сфер Ранга SSS у Великой Цинь было в достатке.
Чжао Фу наградил Асани Сферой Ранга SSS, потому что она отлично справлялась со своими обязанностями, и целитель с уровнем великого мастера может оказаться очень полезен Великой Цинь в будущем.
Помимо Асани, Чжао Фу отдал Сферы Ранга SSS ещё трём людям, которые были в Великой Цинь с самого начала. Ими были: Кузнец Ван Дау, Лекарь Чжан Байшу и Портной Хэ Юнь.
Эти трое имели профессии класса поддержки, которые были не менее важны, чем боевые профессии. Для Великой Цинь было очень важно, чтобы люди с профессиями поддержки тоже обладали высокими Рангами — высокий Ранг не только увеличивал скорость развития, но и также повышал уровень понимания своей профессии.
Также, Сферу Ранга SSS получил кузнец Роуд, так как он был тем, кто создавал большую часть экипировки Легендарной редкости Великой Цинь. Он внёс огромный вклад в развитие Великой Цинь, и полностью заслужил свою награду.
Остальные Сферы Ранга SSS Чжао Фу распределил между остальными важными подданными Великой Цинь, среди них были как Генералы, так и Министры.
Ли Сы до сих пор имел Ранг SS, но это было не из-за того, что Чжао Фу не ценил его — в конце концов, Чжао Фу считал, что исторические личности больше всех заслуживали Сфер Ранга. Ли Сы всё ещё не получил своей Сферы Ранга SSS, потому что он был Министром и уже имел довольно высокий Ранг, в то время как многие Генералы и другие Министры в срочном порядке нуждались в высоком Ранге. В итоге, Чжао Фу пока не стал повышать Ранг Ли Сы.
Однако это было не так уж и важно, потому что, когда Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир, Печать Судьбы Ли Сы скорее всего будет снята, и тогда его Ранг наверняка увеличиться.
Конечно же, если до поглощения реального мира, Чжао Фу сможет получить достаточно Сфер Ранга исторических личностей, то, он точно решит пораньше повысить Ранг Ли Сы, раскрыв его Печать Судьбы.
Когда Асани вошла в его комнату, Чжао Фу разрешил ей начать лечение. Руки эльфийки засияли зелёным светом, излучающим ауру жизни, а затем, свет покрыл тело Чжао Фу, начав лечение его истощённого организма.
У Чжао Фу также был Королевский Деревянный Меч, который мог немного его подлечить, но это лечение могло лишь предоставить ему огромное количество энергии жизни. Это не была чистая лечебная энергия необходимая Чжао Фу, и поэтому ему приходилось рассчитывать на Асани и лечебные пилюли.
Спустя полчаса, лечение закончилось. Асани остановилась и, посмотрев на Чжао Фу, заботливо спросила: — Как вы себя чувствуете, Ваше Величество?
Чжао Фу проверил тело своей энергией, и выяснил, что его здоровье значительно улучшилось. В ответ на вопрос Асани, он улыбнулся и кивнул.
— Отлично! — увидев, что она смогла помочь Чжао Фу, Асани радостно засмеялась. Ей очень нравилось помогать другим, и в особенности Чжао Фу, поскольку он был Правителем Великой Цинь, и все жители рассчитывали на его силу.
Увидев счастливое лицо Асани, Чжао Фу улыбнулся ещё шире и сказал: — Спасибо, теперь ты можешь вернуться к своим делам.
Но Асани быстро покачала головой, сигнализируя, что у неё не было срочных дел.
— Асани! Асани! Асани! — радостно закричали Цветочные Духи, подлетев к эльфийке, чтобы с ней поиграть. Чжао Фу был очень приятно наблюдать за их весельем, он чувствовал умиротворение и спокойствие. Оставив Асани развлекаться с Цветочными Духами, Чжао Фу снова занялся развитием.
Время шло, и тело Чжао Фу восстанавливалось с каждым днём. Наконец, спустя шесть дней, Чжао Фу более или менее полноценно выздоровел.
Теперь пришло время приступить к плану по разрушению Города Небесного Камня.
Чжао Фу приказал своим Генералам собрать армию, а сам тем временем позвал к себе Го Бинлиня, чтобы услышать последние новости о Городе Небесного Камня. Раз решение об нападении было уже принято, Великой Цинь нужно было собрать как можно больше самых последних разведданных.
Детально просмотрев разведданные, Чжао Фу выяснил, что Город Небесного Камня изменил свои отношения с тремя другими системными Развитыми Городами в лучшую сторону.
Однако поведение трёх Правителей этих Развитых Городов пока было трудно предсказать, они могут, как помочь Городу Небесного Камня, так и остаться в стороне. Чжао Фу не мог рассчитывать на удачу, и поэтому ему нужно было подготовиться к любому исходу.
В Великой Цинь было уже пять Правителей Городов, чего было вполне достаточно, чтобы остановить всех Правителей Развитых Городов одного региона, так что они больше не были проблемой. Основной проблемой были их солдаты Стадии 1, которых в каждом системном Развитом Городе было по 100 000. Немного подумав об этом, Чжао Фу решил, что изоляционных барьеров будет достаточно, чтобы помешать им прийти на помощь Городу Небесного Камня в критический момент.
Каждый системный Развитый Город находился на десятках тысячах километрах друг от друга, и поэтому, без площадок телепортации, большой армии потребуется как минимум неделя, чтобы добраться от одного Развитого Города к другому. К тому времени, как подойдёт подкрепление, Великая Цинь уже успеет уничтожить Город Небесного Камня.
Ну а если силы трёх других Развитых Городов, несмотря ни на что, захотят вмешаться, то, Чжао Фу устроит для них засаду, а затем уничтожит их города, полностью захватив регион Восточного Луга.
Для начала, Чжао Фу собрал своих Генералов, чтобы ещё раз обсудить свою тактику, после чего, они приступили к выполнению плана.
Огромная армия солдат замаршировала в сторону площадок телепортаций, излучая военный боевой дух. К этому моменту, армия Великой Цинь, уже была очень похожа на полноценное войско сформировавшегося государства.
Ну а Чжао Фу, одел свой чёрный плащ и отправился в самую глубинную зону Восточного Луга на разведку.
В центре Восточного Луга было множество гор и холмов, но деревьев здесь было немного. Поскольку сам регион был наполнен различными ручейками и маленькими озёрами, воздух был довольно влажным.
Войдя в Стелс, Чжао Фу спрятал свою ауру и поднялся повыше в небо — в данный момент он искал главного монстра Восточного Луга.
Главный монстр Восточного Луга был ключевой фигурой в плане Чжао Фу. Подобные создания обычно были довольно большими — Шестиглазый Демонический Речной Дракон из Леса Ужасов, и огромная рыба из региона Текущей Реки, были отличными примерами настоящих громадин. Как минимум, эти монстры были длиной в 1 000 метров, из-за чего их было довольно легко найти.
Чжао Фу летал в самой глубинной части Восточного Луга уже какое-то время, но всё ещё ничего не нашёл. Он был очень удивлён, и в итоге решил оглядеться ещё раз повнимательнее. Спустя пару минут он кое-что обнаружил.
Главным монстром Восточного Луга был Каменный Гигант, который в данный момент лежал на земле и спал. Из-за того, что тело гиганта сочеталось с природой, Чжао Фу сначала даже не заметил его, потому что просто подумал, что перед ним была очередная гора. Чжао Фу лишь во второй раз заметил, что что-то не так, и поближе рассмотрев гору, выяснил, что она была живой. Только тогда он осознал, что перед ним был Каменный Гигант.
Глава 476. Фрукт Жизни
Каменный Гигант почти не двигался, и почти всё своё свободное время спал. Его могли разбудить только сильные ударные волны, что прекрасно вписывалось в план Чжао Фу.
Осматривая Каменного Гиганта, Чжао Фу внезапно заметил, что рядом с ним росли деревья с фруктами. Фрукты были размером с кулак, и можно было с первого взгляда сказать, что они были очень высококлассными духовными фруктами.
Что было ещё более важно, так это то, что Чжао Фу знал, как назывались эти духовные фрукты — это были Фрукты Жизни, которые он искал уже очень долго, так как они были основным ингредиентом Пилюль Изменения Судьбы. Рецепт этих пилюль Чжао Фу купил во время Фестиваля Бедствия, и они обладали очень мощным эффектом.
С помощью Пилюли Изменения Судьбы, любой с Рангом А и ниже, мог увеличить свой Ранг на один. Совместив эти пилюли с эффектом Формации Очищения Неба и Земли, Чжао Фу сможет развить множество солдат с Рангом S.
Чжао Фу еле сдержал радостный крик, когда увидел Фрукты Жизни. Однако он пока не мог к ним притронуться, потому что было очевидно, что они были очень важны для Каменного Гиганта. Если Чжао Фу притронется к Дереву Фруктов Жизни, то, он несомненно разбудит этого огромного монстра.
Чжао Фу не мог упустить эти Деревья Фруктов Жизни, но ему придётся подождать, и сначала приступить к выполнению своего плана.
Изучив местность, Чжао Фу превратился в луч света и покинул центр региона Восточного Луга.
После инцидента с Чжао Фу, Город Небесного Камня значительно повысил свою оборону. Ши Цзянь, будучи Правителем Города Небесного Камня, прекрасно понимал, что рано или поздно Чжао Фу вернётся, и поэтому решил подготовиться, чтобы предотвратить любые неожиданные нападения.
Самой большой слабостью Ши Цзяня, был его сын, и если Великая Цинь сможет его получить, то Ши Цзянь не сможет ничего сделать.
Ши Цзянь тоже знал о своей слабости, и поэтому ограничил передвижение своего сына, Ши Вэня, который теперь всегда оставался внутри Ратуши под защитой одного из двух оставшихся Великих Генералов.
Без Ши Вэня, постоянно создающего неприятности, ситуация внутри Города Небесного Камня значительно улучшилась. Так как больше никто не унижал жителей города, многие игроки начали развивать здесь свои фракции, сделав Город Небесного Камня более оживлённым и процветающим.
Несмотря на то, что Чжао Фу был в розыске, внутри Города Небесного Камня, с его силой ему было очень легко скрытно войти внутрь. Но даже со скрытным проникновением, Чжао Фу всё равно был под воздействием городских правил, уменьшающих характеристики людей в розыске на 30%. Однако это уменьшение характеристик не сильно повлияло на Чжао Фу, так как он был невероятно сильным.
Полностью подавив свою ауру, Чжао Фу применил Стелс, и пройдя по улицам города, постепенно подошёл к Ратуше.
Обыскав Ратушу, Чжао Фу в конце концов смог найти Ши Вэня, который точно не мог ожидать, что его смертельный враг так быстро достиг столь невероятного уровня силы. Более того, Ши Вэнь не смог бы даже предположить, что у Чжао Фу хватит смелости войти прямиком в Ратушу.
Ратуша находилась в самом центре системных Развитых Городов, и обычный человек совершенно никак не смог бы сюда попасть. Если бы кто-то обычный подошёл к Ратуше то, он бы просто умер, даже не узнав о причине своей смерти.
Несмотря на то, что Ши Вэнь значительно повзрослел, и мнение солдат о нём улучшилось, у него всё ещё осталось несколько старых пороков.
В данный момент, хоть и был всё ещё день, Ши Вэнь уже развлекался с тремя красивыми девушками на своей постели. Три девушки тяжело дышали и громко стонали, что было прекрасно слышно Лю Шэну, который охранял дверь снаружи с неловким выражением лица.
Чжао Фу смог найти Ши Вэня только благодаря тому, что ощутил ауру Великого Генерала, Лю Шэна.
Сила Лю Шэна находилась на Стадии развития 3. Такая сила теперь была ничем для Чжао Фу, потому что его собственно развитие уже было на грани прорыва к Стадии 3, и это было без учёта различных других сил, повышающих его общую боевую мощь.
Но даже с превосходством в силе, Чжао Фу был очень осторожен. Он аккуратно вынул кинжал и медленно приблизился к Лю Шэну. Так как Чжао Фу был Ассасином, для него это было не так уж и сложно.
— Аааа… — из комнаты послышался женский стон, ещё больше отвлекающий Лю Шэна, после чего, Чжао Фу успешно подошёл к нему на расстояние пяти метров.
Подкравшись достаточно близко, Чжао Фу прыгнул вперёд как настоящий гепард. К тому моменту, как Лю Шэн почувствовал его присутствие, было уже поздно.
Допрыгнув до спины Лю Шэна, Чжао Фу закрыл его рот и перерезал его горло, убив его одним ударом.
Ранее, Чжао Фу было очень тяжело сражаться с Лю Шэнем только своими силами, но сейчас, он был уже совершенно другим человеком. Лю Шэн больше не мог оказать абсолютно никакого сопротивления.
Спрятав недавно убитое тело Лю Шэня в Кольцо Бедствия Короля, Чжао Фу тихо открыл дверь в комнату Ши Вэня, в которой, четыре человека, ничего не замечая, всё ещё развлекались на кровати.
— Ммм… Молодой Господин, вы просто супер! — выкрикнула одна из девушек, находясь под Ши Вэнем, её лицо было полностью красным.
Сразу же после слов девушки, в воздухе сверкнуло три чёрных дуги ци меча, которые мгновенно обезглавили трёх девушек.
Ши Вэнь ужаснулся, и быстро оглянулся. Он совершенно не заметил, как в его комнате оказался человек в чёрном плаще.
Когда они встретились в прошлый раз, Ши Вэнь был слишком пьян, и поэтому сейчас он не узнал Чжао Фу. Он совершенно не помнил, как он выглядел. Ши Вэнь даже не осознал, что прямо перед ним был человек, которого боялся даже его отец
— Кто ты так…. — Ши Вэнь собирался закричать и позвать стражников, но до того, как он успел закончить своё предложение, тело Чжао Фу пропало из виду. Чжао Фу мгновенно появился рядом с Ши Вэнем и вырубил его одним ударом. Закутав голого мужчину в его постельное бельё, Чжао Фу направился к выходу.
Так как Чжао Фу теперь нёс на своей спине ещё одного человека, ему не удастся воспользоваться Стелсом и другими навыками Ассасина.
Покинуть Ратушу будет гораздо труднее, чем войти внутрь, и поэтому Чжао Фу даже не стал скрываться — покрепче схватив Ши Вэнь, он прорвался прямо через стену Ратуши, и полетел к выходу из Города Небесного Камня.
Неожиданный грохот шокировал всех в Ратуше, и Ши Цзянь, мгновенно что-то почувствовав, выбежал из своей комнаты. Он сразу же ощутил пропажу ауры своего сына, после чего, посмотрев в окно, он увидел, как силуэт в чёрном плаще улетает из города. Ши Цзянь яростно взревел и, выпустив всю свою силу, погнался за Чжао Фу.
Чжао Фу был очень быстрым. Оставляя за собой лишь полосу из чёрного света, он со скоростью молнии покинул Город Небесного Камня. Ши Цзянь немного отставал от него, но он не сдавался и продолжал отчаянное преследование.
Расстояние между ними начало сокращаться, но Чжао Фу даже не обращал внимания на Ши Цзяня. Он лишь один раз взглянул на него, продолжив лететь вперёд.
— Верни моего сына! — узнав Чжао Фу, прокричал Ши Цзянь. Его сердце содрогнулось от паники, и он использовал ещё больше энергии, чтобы догнать Чжао Фу.
Но Чжао Фу продолжал игнорировать своего преследователя, всё ближе приближающего к нему. Когда Ши Цзянь уже начал надеяться на то, что он сможет поймать Чжао Фу, перед ним появилось два человека, излучающих мощную ауру.
Этими двумя были Саар и Мэн Тянь!
Глава 477. Время Возвращать Долги!
Саар был Правителем обычного Города, а Мэн Тянь недавно стал Правителем Развитого Города. С их общей силой, они легко смогут остановить Ши Цзяня — Чжао Фу не волновался о своём преследователи, потому что он заранее подготовил продуманный план.
Ван Цзянь, Вэй Ляо и Бай Ци сейчас находились около других трёх системных Развитых Городов Восточного Луга, чтобы в случае чего помешать вмешательству трёх Правителей Развитых Городов.
Если бы Чжао Фу не нужно было беспокоиться об этих трёх Правителях Развитых Городов, то, он бы просто мог собрать всех своих Правителей Городов и убить Ши Цзяня с помощью засады.
Такое было возможно, потому что, включая Чжао Фу, у Великой Цинь было шесть Правителей Городов, которых было более чем достаточно для убийства Ши Цзяня.
Но Чжао Фу хотел не только убить Ши Цзяня, но и получить с его помощью Дерево Фрукта Жизни.
Из-за этого, Чжао Фу продолжил лететь в глубины региона Восточного Луга, в то время как Саар и Мэн Тянь заблокировали дорогу Ши Цзяню. Ощутив силу двух появившихся незнакомцев, Ши Цзянь удивился, так как от них исходила сила Правителя Развитого Города и Правителя обычного Города. Ему будет трудно сбежать от них рассчитывая только на свою силу.
— Господа, будет лучше, если вы не станете вмешиваться ни в своё дело, — холодным тоном сказал Ши Цзянь. Он понятия не имел, что Саар и Мэн Тянь были подчинёнными Чжао Фу, и поэтому решил, что они были просто наёмниками. Для Ши Цзяня было невозможно определить нынешнюю силу Чжао Фу.
Конечно же, Саар и Мэн Тянь проигнорировали слова Ши Цзяня и обнажили своё оружие. Их намерения были очевидны.
— Хм! — недовольно фыркнул Ши Цзянь, и вынув свою двуручную саблю, сразу же использовал всю силу Печати Правителя Города. Ему нужно было как можно быстрее догнать Чжао Фу, потому что его сын был в опасности. Влив в саблю свою полную мощь, Ши Цзянь послал в двух своих противников огромную дугу из ци сабли
Саар и Мэн Тянь тоже воспользовались силами своих Печатей Правителя Города и заблокировали приближающуюся атаку.
После первых атак, трое вступили в разрушительную воздушную битву, вызывая тучи и заставляя птиц и зверей, в округе, спасаться бегством.
Саар и Мэн Тянь не слишком рьяно атаковали, потому что их целью было задержать Ши Цзянь для того, чтобы Чжао Фу успел выполнить свою часть плана.
Тем временем, Чжао Фу быстро вошёл в самую глубокую область Восточного Луга. Найдя спящего Каменного Гиганта, Чжао Фу улыбнулся и вынул небольшую палочку благовония, которая могла гореть на протяжении трёх минут. Палочка благовония имела пять разных цветов и испускала сказочный аромат.
Это было Благовоние Мечты, которое могло усыпить даже сильнейших монстров региона. К сожалению, если во время действия благовония существу причинить сильную физическую боль, то оно проснётся. Если бы не этот минус, то, Чжао Фу вполне бы смог убить Каменного Гиганта за три минуты.
Чжао Фу зажёг Благовоние Мечты, и задержал дыхание. Если бы он вдохнул этот запах, то, он бы тоже впал в глубокий сон.
У Чжао Фу было мало времени, и поэтому он действовал очень быстро. Поместив горящее Благовоние Мечты рядом с Каменным Гигантом, он ввёл его в ещё более глубокий сон.
Убедившись, что гигант крепко спит, Чжао Фу вынул крепкую железную клетку и поместил её рядом с Фруктом Жизни. Бросив Ши Вэня внутрь клетки, он прицепил пару цепей от клетки прямиком к телу Каменного Гиганта. Клетка и цепи были необычайно прочными, потому что они были сделаны из материала Легендарной редкости — подобный материал мог даже выдержать удар в полную силу от Правителя Развитого Города.
Чжао Фу улыбнулся — пришло время выкопать Дерево Фрукта Жизни. Это был редкий духовный фрукт Стадии 6, и найти его было даже сложнее, чем многие обычные духовные фрукты Стадии 7. Фрукты Жизни были необычайно ценными, и Чжао Фу даже не предполагал, что он сможет получить их в регионе Восточного Луга.
Из-за огромной ценности, Чжао Фу был очень осторожен, когда выкапывал Дерево Фрукта Жизни. Когда он полностью выкопал стебель, он помести всё дерево внутрь Кольца Бедствия Короля.
Задержав Ши Цзяня на запланированное количество времени, Саар и Мэн Тянь закончили сражение и ушли. Ши Цзянь естественно не стал их преследовать, вместо этого, сразу же направившись в сторону, где испарился Чжао Фу.
К этому моменту, запах Благовония Мечты исчез, и Чжао Фу уже использовал Стелс и скрыл свою ауру. Изначально, Чжао Фу предполагал, что Каменный Гигант сразу же проснётся, когда Благовоние Мечты догорит, потому что пропал его ценный Фрукт Жизни.
Однако этого не случилось — Каменный Гигант продолжал спать, что свидетельствовало о том, что действие запаха Благовония Мечты не заканчивалось сразу же после того, как палочка благовония переставала гореть. Похоже, что, попав под воздействие этого сказочного запаха, существо не просыпалось пока ни попадало под влияние сильного внешнего воздействия.
Чжао Фу совершенно не ожидал, что случится нечто подобное, и если бы он знал, то он не стал бы полностью использовать Благовоние Мечты. Зная о столь мощном эффекте заранее, Чжао Фу мог бы растянуть использование Благовония Мечты ещё на два раза, но, к сожалению, теперь было слишком поздно.
Но Чжао Фу не слишком переживал о том, что Каменный Гигант был в глубокой спячке. Чжао Фу обнажил Меч Дракона Греха и взлетел над Каменным Гигантом.
Ши Цзянь уже был очень близко. Остановившись на небольшом расстоянием перед Каменным Гигантом, он осмотрел местность.
Перед ним парил человек в чёрном плаще с мечом в руках. От этого человека исходила могущественная аура, а его кровавые глаза под капюшоном, смотрели на Ши Цзяня с насмешкой. Также Ши Цзянь заметил под человеком Каменного Гиганта и клетку.
По взгляду человека в чёрном плаще, можно было легко догадаться, что он хотел, чтобы Ши Цзянь начал сражаться с Каменным Гигантом для спасения своего сына.
— Сэр, вам не кажется, что вы поступаете слишком бессовестно? — сказал Ши Цзянь посмотрев на Чжао Фу холодным взглядом. Он знал, что день их битвы когда-нибудь наступит, но он совершенно не ожидал, что Чжао Фу так быстро сможет стать настолько сильным. По одной ауре своего врага, Ши Цзянь мог сделать вывод, что Чжао Фу был ничуть не слабее, чем он сам, и это без учёта его Оружия Нации и Оружия Клана.
— Бессовестно? — хладнокровно посмеялся Чжао Фу: — Неужели ты думаешь, что я должен отвечать добром на причинённое мне зло?
Ответ Чжао Фу разозлил Ши Цзяня, но он сдержал свою ярость, и сказал: — Я признаю, что ранее мой Город Небесного Камня поступил неправильно. Но мы уже заплатили за это огромную цену. В то время как ты потерял всего десять своих людей, мы потеряли десятки тысяч наших солдат и обычных жителей. Я считаю, что наша вражда должна на этом закончиться, и Город Небесного Камня больше не будет создавать для тебя проблемы.
— Ахахах… — ещё громче рассмеялся Чжао Фу, продолжив: — Мне кажется ты не совсем понимаешь, в какой ситуации ты оказался. Даже убив всего десять человек, ты стал должником Великой Цинь, потому что это были жители Великой Цинь. С ними не сравняться даже жизни сотни тысяч твоих людей. И сегодня, пришло время возвращать долги!
После своих слов, Чжао Фу поднял Меч Дракона Греха и, влив в него свою силу, приготовился разбудить Каменного Гиганта.
— Стой! — сразу выкрикнул Ши Цзянь увидев действия Чжао Фу.
Чжао Фу остановился, и посмотрев в глаза Ши Цзяню, спросил: — Разве у тебя осталось, что мне сказать?
Ши Цзянь тяжело вздохнул, и собравшись с духом сказал: — Я могу компенсировать твои потери, чтобы разрешить наш конфликт. Я сделаю всё, что в моих силах, чтобы выполнить твои требования!
Так как его сын был в руках его врага, Ши Цзянь был готов пойти на компромисс. Он надеялся, что сможет как-нибудь разрешить текущую ситуацию. Учитывая, как тщательно подготовился его враг, в опасности был не только он и его сын, но и весь Город Небесного Камня.
Глава 478. Тысячеметровый Каменный Столб
— Всё, что в твоих силах… отдашь ли ты мне Город Небесного Камня? — хладнокровно посмеявшись спросил Чжао Фу.
— Ни за что! — мгновенно отказался Ши Цзянь. Как он мог просто так отдать системный Развитый Город? Он абсолютно точно не мог так поступить со всеми жителями и солдатами, которые ему доверяют и уважают.
К тому же, Город Небесного Камня уже давно развивался под его управлением, и Ши Цзянь вложил огромное количество усилий для его создания. Как Ши Цзянь мог отдать то, чему он посвятил всю свою жизнь, кому-то другому?
Если он потеряет свой Развитый Город, то, он просто будет экспертом со Стадией развития 4. Если в таком состоянии он встретит Правителя даже обычного Города, то, он несомненно не сможет ему противостоять.
Если Ши Цзянь потеряет свой Развитый Город, то любой, кто захочет его убить, сможет сделать это с абсолютной лёгкостью. У него совершенно не останется способов для защиты своей жизни.
Чжао Фу знал, что так всё и будет. Но раз Ши Цзянь не согласился на его условия, что ещё он мог ему предложить? Чжао Фу больше не стал тратить своё время, потому что, он был уверен, что Ши Цзянь не сможет предложить ему что-то более ценное, чем системный Развитый Город.
Закончив разговор, Чжао Фу снова влил свою силу в Меч Дракона Греха, и клинок засиял ужасающим количеством зелёного света. В сиянии зелёного света можно было даже увидеть, как изображение дракона, выгравированное на лезвии, пришло в движение.
Ши Цзянь очень удивился мощи Чжао Фу, но, когда он решил его остановить, было уже поздно.
Сверкнула вспышка света, и Меч Дракона Греха, излучающий огромное ци меча, с мощным взрывом ударил прямо по Каменному Гиганту. Ци меча, как неистовый шторм промчалось по Каменному Гиганту, создав на поверхности его тела несколько трещин.
В этой атаке Чжао Фу использовал всю свою силу, но так как Каменный Гигант был очень крепким, он его едва поцарапал.
*Грохот…*
Земля задрожала и, до этого мирно спящий, Каменный Гигант яростно закричал. Его крик потряс даже небеса, никто бы не обрадовался тому, что его сладкий сон так грубо потревожили. Почувствовав сильную боль, Каменный Гигант встал на ноги.
Когда Каменный Гигант встал, Чжао Фу уже спрятал свою ауру и активировал навык Стелс. Со стороны казалось, что он просто исчез, и никто больше не мог ощутить его присутствие.
Ши Цзянь почувствовал как ужас, так и ярость. Но не теряя времени, он сразу же помчался к Каменному Гиганту, потому что клетка с его сыном была привязана к телу этой громадины.
— Ха!! — зная, что время не ждёт, Ши Цзянь яростно вскрикнул, схватился за саблю двумя руками и, используя всю свою силу, нанёс мощный удар. С лезвия сабли вылетела необычайно острая дуга света ци сабли.
*Буум!!*
Казалось, что даже само пространство взорвалось от мощи лазурной дуги света, которая полетела прямиком в сторону клетки. Однако, клетка выдержала удар, хоть на ней и появилось множество трещин. Похоже, что в ближайшее время клетка не разрушиться — она смогла даже выдержать удар Ши Цзяня в полную силу!
Ши Цзянь был в замешательстве, но он понимал, что раз на клетке появились трещины, то, ещё одного подобного удара будет достаточно, чтобы разрушить её.
К сожалению, когда Ши Цзянь планировал нанести ещё один удар, Каменный Гигант окончательно проснулся.
*РЁЁВ!!!!*
Каменный Гигант ещё раз издал оглушающий крик боли. Лазурная дуга света помимо клетки также попала по его телу, так как оно было довольно близко. Пострадав сразу от двух мощных неожиданных атак, Каменный Гигант запылал от ярости. Даже не поднявшись в полный рост, он сразу же протянул свои гигантские руки в сторону Ши Цзяня.
От рук Каменного Гиганта исходила пугающая мощь. С громким свистом, они очень быстро приблизились к Ши Цзяню, вынуждая его увернуться.
После того, как его атака промахнулась, Каменный Гигант наконец смог встать в полный рост.
Теперь Чжао Фу мог полностью разглядеть размер Каменного Гиганта. Он и правда был высотой в 1000 метров, и казалось, что его голова достигала самих облаков. Так как его тело состояло из огромного камня, оно было довольно грубым, но любой мог разглядеть, что оно напоминало гуманоида. У него были гуманоидные конечности и голова.
В данный момент, яростный взгляд Каменного Гиганта был направлен на Ши Цзяня. Но через мгновение, он о чём-то подумал и посмотрев в сторону, обнаружил, что его Дерево Фрукта Жизни полностью испарилось.
Заметив пропажу своего сокровища, Каменный Гигант разозлился ещё больше. Его гнев будто бы доставал до самых небес — его не только грубо разбудили двумя болезненными ударами, но и украли его ценное Дерево Фрукта Жизни.
— Человек! Ты заслуживаешь смерти! — раздался громогласный голос Каменного Гиганта, после чего, он ударил своим кулаком в сторону Ши Цзяня.
В каменном кулаке содержалась невообразимая сила, и над телом Ши Цзяня сразу же нависла подавляющее мощная аура. Под этим давлением, Ши Цзяню тяжело было даже двигаться, и теперь он не мог даже уклониться. Ему хотелось объяснить всю ситуацию Каменному Гиганту, но монстр просто не дал ему подобной возможности.
*Бах!*
В итоге, Ши Цзяню пришлось вынуть Печать Правителя Города, и сконденсировать вокруг себя лазурную полусферу, чтобы заблокировать кулак Каменного Гиганта.
Увидев, что вторая его атака тоже не достигла цели, Каменный Гигант поднял обе своих руки и, сжав их в кулак, ударил вниз. Со стороны это было похоже на то, что на землю к Ши Цзяню неслось две небольших горы.
У Ши Цзянь не осталось другого выбора, кроме как начать отвечать на атаки. Ещё раз посмотрев на клетку, свисающую с тела Каменного Гиганта, Ши Цзянь взревел, и отправил в монстра 1 000 метровую дугу света из ци сабли.
*Бах!*
Напоминающие небольшие горы кулаки столкнулись с 1 000 метровой лазурной дугой света, создав в воздухе огромный взрыв, после которого во все стороны разлетелись неистовые ударные волны.
Мощные ударные волны смогли даже заставить Каменного Гиганта сделать шаг назад — похоже, что удар Правителя Развитого Города оказался сильнее.
Пока Каменный Гигант восстанавливал равновесие, Ши Цзянь воспользовался возможностью, чтобы приблизиться к клетке на его теле. Одним быстрым и точным ударом сабли, он открыл клетку и вытащил из неё Ши Вэня, который был без сознания. Взяв своего сына в руки, Ши Цзянь сразу начал убегать, оставляя за собой лишь луч света.
*РЁЁВ!!*
Увидев, как ненавистный ему человек начал убегать, Каменный Гигант яростно закричал и ударил своими ладонями по земле.
*Буум!!*
После удара Каменного Гиганта, прозвучал оглушающий грохот расколовший ближайшую землю на части. После появления раскола в земле, из дыры сразу же вырвался тысячеметровый каменный столб.
Ши Цзянь был шокирован атакой Каменного Гиганта. Он хотел уклониться, но было уже слишком поздно. Для защиты своего сына, ему пришлось напрямую принять удар каменного столба своим телом.
*Бах!*
Столкнувшись с огромным каменным столбом, тело Ши Цзянь, подобно мешку с песком, взлетело ещё выше в воздух.
— Кха-кха! — упав на землю Ши Цзянь выплюнул полный рот крови. Всё его тело охватила острая боль и передняя часть его одежды окрасилась кровью.
*Бах!*
Пока Ши Цзянь кашлял кровью, Каменный Гигант с грохотом оттолкнулся от земли и прыгнул вверх, оставив после себя два огромных отпечатка. Каменный Гигант намеревался раздавить Ши Цзяня своим огромным телом.
Аааа! — снова взревел Ши Цзянь. Он прекрасно понимал, что, если он не будет сопротивляться изо всех сил, то он скорее всего здесь умрёт. После его крика, его Печать Правителя Города засияла большим количеством лазурного света.
В это время в Городе Небесного Камня, Сердце Города начало неостановимо дрожать, заставив всех внутри города заметить, что что-то произошло.
100 000 солдат могли чётко ощутить, что их Правитель Города был в опасности, и их первой мыслей было, немедленно пойти к нему на помощь.
Если что-то произойдёт с Правителем Города, то, Город Небесного Камня точно падёт, так как потеряет ключевой предмет, Печать Правителя Города. Сейчас внутри Города Небесного Камня оставался один Великий Генерал, который должен был защищать город в случае опасности. Но в этот момент он столкнулся с очень трудным решением: должен ли он и дальше защищать город или идти спасать Правителя Города?
Солдатам нужно было в любом случае как-то спасти Правителя Города, потому что, если его Печать Правителя Города окажется в чужих руках, то они всё равно потеряю Город Небесного Камня. Печать Правителя Города было ядром Города, и оно давало человеку слишком много власти внутри Города.
Глава 479. 80 000 Солдат
Немного подумав, Великий Генерал Города Небесного Камня, Юэ Линьпин, принял решение. Он решил отправить 80 000 солдат на помощь Правителю Города, а остальных 20 000 солдат, он оставит защищать город.
Конечно же, было невозможно защитить весь системный Развитый Город всего с 20 000 солдатами, и поэтому, Юэ Линьпин собрал несколько ополченцев из местных жителей, и раздал квесты игрокам.
В итоге, Юэ Линьпин собрал 200 000 жителей и 600 000 игроков, готовых защищать Город Небесного Камня. Собрав столько людей, Юэ Линьпин смог спокойно вздохнуть, и отправиться с 80 000 солдатами на помощь к своему Правителю Города. Они не знали его точное местоположение, но могли определить откуда исходит энергия его Печати Правителя Города.
Тем временем в центре Восточного Луга, Ши Цзянь яростно взревел. Сила Печати Правителя Города без остановки вливалась в его тело, заполнив его чудовищно мощной энергией. Сейчас, его аура стала настолько сильной, что она превратилась в лазурное пламя, пылающее вокруг его тела.
Посмотрев на летящего в него Каменного Гиганта, Ши Цзянь поднял саблю одной рукой и, влив в неё свою силу, заставил её засиять насыщенным лазурным светом. Этот свет, от лезвия сабли, был таким огромным, что он окрасил всё небо в лазурный свет. Ужасающее количество ци сабли собралось вокруг лезвия, накрыв округу настолько мощной аурой, что даже облака в небе начали кружиться, образовывая воздушный водоворот.
*Буум!!!*
Ши Цзянь нанёс свой удар, который, казалось, мог разрезать и небо, и землю. Огромная лазурная волна света из ци сабли вылетела с лезвия, вместе с неистовым и острым ветром, способным разрезать всё на своём пути на кусочки.
Каменный Гигант испугался приближающейся атаки. Он сразу же поставил свои руки перед собой, и они засияли небольшим слоем тёмно-серого света. Его защита была очень прочной.
*БАХ!*
Раздался оглушающий грохот, потрясший землю, и Каменный Гигант упал вниз, создав в земле огромный кратер. На теле Каменного Гиганта теперь появился длинный разрез.
Но несмотря на то, что рана была довольно длинной, она была не глубокой. Если бы под подобную атаку попал другой сильнейший монстр регионов, то, он бы был тяжело ранен. Но Каменный Гигант отделался лишь лёгким порезом — это ярко демонстрировало насколько крепким было его тело.
*РЁЁЁВ!!*
Упав на землю, Каменный Гигант свирепо взревел, после чего, протянул свою руку вперёд и указал ей на пытающегося убежать Ши Цзяня.
*Буум!!*
Каменный Гигант резко сжал протянутую вперёд руку в кулак, и в воздухе взорвалась волна невидимой энергии, которая заставила почти все булыжники, на 100 километровом расстоянии, взлететь в воздух. Поднявшись вверх, куча камней полетели в Ши Цзянь как настоящие пушечные ядра.
Неожиданная мощная атака заставила Ши Цзяня остановиться. Покрепче сжав свою саблю, он тяжело вздохнул, и его глаза засияли лазурным светом. В этот момент он крикнул: — Сабля Руин Хаоса!
*Буум! Буум! Буум!*
Атака Ши Цзянь сразу же разрезала бесчисленное количество булыжников на части. Пока его противник был занят защитой от кучи летящих камней, Каменный Гигант собрал вокруг себя огромное количество тёмно-серой ауры, и подпрыгнув в воздух, нанёс удар в сторону Ши Цзяня.
Из-за того, что Ши Цзянь только что использовал мощную атаку для защиты от летящих булыжников, он не мог уклониться от удара Каменного Гиганта. Ему было очень трудно маневрировать, потому что в одной руке он держал саблю, а в другой Ши Вэня.
Кто-то может быть бы сказал, что Ши Цзянь должен был положить сына на землю, чтобы полностью сконцентрироваться на бое с Каменным Гигантом — таким образом он бы не был в столь пассивной позиции. Но на самом деле, это было невозможно, потому что их битва была настолько разрушительной, что Ши Вэнь, без защиты своего отца, за секунду бы скончался от ударных волн их атак. К тому же, Ши Цзянь был уверен, что человек в чёрном плаще всё ещё был где-то рядом, и он мог без проблем снова похитить Ши Вэня.
Так как у него не осталось другого выхода, Ши Цзяню пришлось блокировать атаку Каменного Гиганта напрямую. Для защиты, он покрыл лезвие сабли большим количеством лазурного света.
*Бах!*
Огромный каменный кулак ударил по сабле Ши Цзяня, снова отправив его тело в полёт, подобно обычному мешку с песком. Но даже будучи отброшенным мощной атакой, Ши Цзянь продолжал крепко держать своего сына, чтобы он не пострадал.
Тем временем, Каменный Гигант успел снова прыгнуть, и снова атаковал Ши Цзяня. Их битва ещё не закончилась.
***
Три остальных Правителя Развитых Городов региона Восточного Луга почувствовали всплески мощной энергии, исходящей из центральной области, и их лица помрачнели. Они не знали, что там происходит, но они были уверены, что это явно не предвещало ничего хорошего.
В это же время, они получили запрос о помощи из Города Небесного Камня от Великого Генерала Юэ Линьпина. Он просил трёх Правителей Развитых Городов помочь Городу Небесного Камня и спасти Ши Цзяня.
Когда три Правителя Развитых Городов услышали запрос о помощи их сердца дрогнули — день, которого они боялись наконец пришёл. Карма, которую они получили в прошлом, вернулась к ним, чтобы укусить их в ответ.
Три Правителя Развитых Городов мешкали, но немного подумав, всё равно приказали своим солдатам подготовиться и ожидать приказов. Они решили, что до принятия своего решения, им сначала нужно узнать, что происходит в центральной области их региона.
Превратившись в лучи света, они покинули свои Развитые Города, но вскоре их остановили неизвестные люди.
Сила ауры неизвестных людей вызвала беспокойство даже у них, потому что перед ними были такие же Правители Развитых Городов, как и они сами. Но они никогда раньше не видели этих людей, а значит, скорее всего неизвестные были Правителями Развитых Городов из другого региона.
Что происходит? Почему Правители Городов из других регионов замешены в этом деле?
Три Правителя Развитых Городов Восточного Луга были в шоке, они осознали, что ситуация была не так проста, как казалось на первый взгляд. Один из Правителей Развитых Городов, серьёзным взглядом осмотрел человека перед собой, а затем спросил: — Сэр, кто вы? Почему вы остановили меня?
Бай Ци с холодом посмотрел на Правителя Развитого Города, а затем ответил: — Никто не смеет вмешиваться в дела Великой Цинь. Тебе запрещено идти дальше!
Неожиданно грубый ответ разозлил Правителя Развитого Города. Как кто-то из другого региона посмел запрещать ему что-либо в его родном регионе? Этот чужак смотрел на него сверху вниз!
Но он не стал принимать поспешных действий, потому что противник похоже ждал его уже какое-то время. Это означает, что этот человек заранее знал, что он придёт сюда. Похоже, что неизвестная сила хорошо подготовилась, и это сильно взволновало Правителя Развитого Города.
Правитель Развитого Города также предполагал, что двух его коллег тоже скорее всего остановили на пол пути. Но, что за фракция могла командовать сразу тремя Правителя Развитых Городов? Неужели Город Небесного Камня оскорбил столь могущественного Наследника?
Ещё раз ощутив волну мощной энергии из центральной области региона Восточного Луга, три Правителя Развитых Городов начали колебаться — действительно ли им нужно входить в эти неспокойные воды?
Если они не помогут Городу Небесного Камня, то, когда он будет уничтожен, общая сила системных Развитых Городов Восточного Луга значительно уменьшиться, и это негативно повлияет на весь регион в целом.
Однако, в конце концов, они взвесили все за и против, и решили не участвовать в этой битве, потому что перед каждым из них стоял равный им Правитель Развитого Города. Противник явно ко всему подготовился, и в лучшем случае их просто задержат на одном месте, и они никак не смогут повлиять на ситуацию в центральной области региона. Так как в результате они всё равно ничего не добьются, будет лучше с самого начала не вмешиваться в эту опасную ситуацию.
Город Небесного Камня был обречён, и три других Правителя Развитых Городов никак не могли изменить его судьбу.
Ещё раз посмотрев на людей, заблокировавших им дорогу, Правители Развитых Городов недовольно фыркнули, и вернулись в свои поселения.
Вернувшись, они также обнаружили, что использовать площадки телепортации было невозможно, так как какая-то энергии блокировала любые пространственные перемещения. Они были совершенно неспособны помочь Городу Небесного Камня.
***
Где-то в другом месте, Юэ Линьпин вёл 80 000 солдат в центральную область Восточного Луга. Он испытывал тревожное беспокойство, которое со временем становилось всё сильнее и сильнее. Его предчувствие его не обманывало — через несколько минут они попадут в засаду 400 000 солдат.
Глава 480. Системный Развитый Город
Конечно же, Юэ Линьпин понятия не имел, что его ждёт — даже несмотря на плохое предчувствие, он должен был побыстрее попасть в центральную область, чтобы спасти своего Правителя Города.
Половина 80 000 армии скакала на конях, а остальные, бежали пешком. Обычно в системных Развитых Городов было 30 000 Всадников, и 40 000 боевых коней, и поэтому лишь 40 000 солдат были на ездовых животных.
*Свист, свист, свист …*
Как только 80 000 армия вышла в пустое поле, солдаты Великой Цинь вышли из засады, и облили их дождём из стрел, который закрыл даже небеса. Огромная масса чёрных стрел обрушилась на ничего не подозревающих солдат.
Когда солдаты Города Небесного Камня увидели неисчислимое количество взлетевших вверх стрел, их сердца сжались, а волосы встали дыбом.
— Немедленно поднять щиты!!! — проревел Юэ Линьпин.
Услышав приказ своего Генерала, солдаты сразу же повиновались. Они быстро подняли щиты, а те солдаты, у которых их не было, сразу же побежали в сторону своих товарищей.
*Чи, чи, чи …*
Огромное множество стрел, подобно проливному дождю, упало на солдат системного Развитого Города. Так как стрел было просто слишком много, и они вылетели будто из неоткуда, многие солдаты погибли, даже несмотря на защиту стены из щитов.
Под эти ужасающим дождём из стрел, каждую секунду кто-то умирал, и кровь, вместе с запахом смерти, быстро заполнила округу. Если в кого-то попадала хотя бы одна стрела, то за ней сразу же прилетало ещё несколько, после чего, смерть была уже предрешена.
У боевых коней была небольшая броня, но так как они были довольно крупными и не могли спрятаться за щитами, они почти мгновенно гибли под этим чудовищным градом стрел.
*Свист, свист, свист …*
Неожиданно, прозвучал особенно сильный звук рассекания воздуха — это уже были не обычные стрелы, а копья и болты баллист!
Болты баллист и копья были гораздо мощнее стрел, и они были идеальны для пробивания множества щитов. Однако их целью были Солдаты со Стадией развития 1, и поэтому обычные болтов баллист было бы недостаточно. Но Великая Цинь и это предусмотрела, заранее подготовив Баллисты Стадии 1, которые были собраны из материалов Синей редкости.
*Бах, бах, бах …*
Болты баллист и копья с мощным импульсом врезались в стену из щитов, заставив Щитоносцев почувствовать, будто их таранил свирепый зверь. Всё бы было в порядке, если бы это был всего один зверь, но, когда тебя атакует целая орда, устоять было почти невозможно.
Когда первый Щитоносец был размазан по земле, за ним сразу же последовали остальные, и защитная стена из щитов развалилась. Без стены щитов, ещё больше солдат стали жертвами дождя из стрел.
*Чи, чи, чи …*
Некоторые солдаты Города Небесного Камня хотели дать последний бой. Обнажив свои мечи, они начали посылать в сторону противника дуги света из ци меча. Однако они были слишком далеко, и у них не осталось никаких способов для самозащиты. В итоге, их очень быстро пронзило множество стрел.
Понимая, что у них нет никаких шансов, Юэ Линьпин отдал приказ об отступлении. Не говоря уже о спасении их Правителя Города, сейчас, для них тяжело было даже просто сохранить свои жизни. Юэ Линьпин не мог даже предположить, что их противник окажется настолько сильным — против них было примерно 400 000 солдат, 200 000 из которых имели Стадию 1.
Солдаты тоже понимали намерения своего Генерала, и поэтому сразу же начали отступать.
Когда солдаты системного Развитого Города начали отступать, на другой стороне пустого поля построилось 80 000 Всадников, на больших и мощных Конях Чёрного Леса. Крепко держа свои копья, они излучали очень смертоносную ауру.
— В атаку!! — как только раздался приказ, Всадники помчались вперёд, подобно стрелам, выпущенным из луков. Грохот галопа тысячи лошадей звучал как настоящий гром, Всадники Великой Цинь с огромной скоростью мчались в сторону остатков армии Юэ Линьпина
Так как большая часть боевых коней Города Небесного Камня уже погибла, большинство солдат отступало пешком.
Когда Юэ Линьпин увидел мчащихся на них Всадников его сердце сжалось — для них было невозможно обогнать лошадей. В итоге, Великому Генералу пришлось приказать своим солдатам прекратить отступление и собраться для встречи армии Всадников. Оставшиеся Щитоносцы встали вперёд, а все остальные построились позади них.
Вскоре, под руководством Юэ Линьпин, выжившие солдаты снова сформировали стену из щитов. Но Всадников Великой Цинь это не испугало и, когда они подняли свои копья, их наконечники засияли острым металлическим светом.
*Буум!!*
Когда армия Всадников с мощным импульсом врезалась в стену из щитов, раздался оглушающий звон.
Чёрная армия Всадников остановилась всего на мгновение, после которого, она сразу же прорвалась сквозь стену из щитов. Как только середина стены рухнула, все остальные щиты также повалились на землю.
К этому моменту, армия Великая Цинь уже сильно превосходила других солдат, и даже её экипировка, была чуть лучше, чем у солдат системного Развитого Города. Кроме того, солдаты Города Небесного Камня уже были ранены после атаки волн стрел, и поэтому, для Всадников Великой Цинь было необычайно просто прорваться сквозь их оборону.
Как только стена из щитов пала, остальные солдаты Великой Цинь также вышли из укрытия и побежали добивать противника.
Теперь, солдатам Города Небесного Камня нужно было противостоять не только Всадникам, но и Пехотинцам, которые окружали их со всех сторон. У Юэ Линьпин больше не осталось выбора, кроме как снова отдать приказ к отступлению. Он хотел спасти как можно больше солдат, насколько это было возможно.
Но попав в окружение солдат Великой Цинь, разве можно было так просто сбежать? Со спины солдат Великой Цинь поддерживало множество Лучников, и куда бы ты не пытался сбежать, тебя везде настигала смерть.
Битва закончилась очень быстро.
Земля когда-то пустого поля теперь была полностью окрашена кровью, запах которой наполнил всю округу. Множество мёртвых тел и предметов экипировки валялось повсюду, и даже Юэ Линьпин, обладающий Развитием Стадии 3, был убит совместной атакой восьми Генералов Великой Цинь.
Вся 80 000 армия солдат системного Развитого Города была убита, так как, чаще всего, немногие из подобных воинов были готовы сдаться. Даже зная, что они умрут, они ни за что не сдавались, и сражались до самого конца.
К счастью, Великая Цинь почти не пострадала в этой битве. Пострадало все 1 000 человек, лишь немногие, из которых, были убиты.
Завершив сражение, солдаты Великой Цинь начали собирать трупы и экипировку, после чего, им нужно было отправиться к самому Городу Небесного Камня.
***
Тем временем битва в центральной области региона Восточного Луга всё ещё продолжалась. Ши Цзянь и Каменный Гигант уже были покрыты множеством ран, но было очевидно, что у монстра было преимущество. Так как у Каменного Гиганта было большое и крепкое тело, его было очень тяжело серьёзно ранить.
Чжао Фу в это время всё ещё прятался поблизости, и продолжал наблюдать за их битвой.
*Буум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, и огромная волна лазурного света поднялась в небо, заполнив всю округу мощной ци сабли, которая начала неистово разрубать всё, на расстоянии десяти километров. Были ли это деревья, камни, или земля, всё покрылось дырами и порезами.
Отчаянная атака Ши Цзянь отбросила огромное тело Каменного Гиганта назад.
Когда здоровенный гигант рухнул на землю, она затряслась будто бы началось настоящее землетрясение. Последняя атака Ши Цзянь оставила на теле Каменного Гиганта глубокий разрез, из которого начала вытекать зелёная жидкость — похоже эта рана была довольно серьёзной.
Из-за невыносимой боли, Каменный Гигант вошёл в состояние берсерка. Он яростно взревел и выпустил всю свою силу, которая покрыла его тело плотной серой аурой. После своего крика, его тело неожиданно размылось и исчезло из виду.
Ши Цзянь был потрясён, он и представить не мог, что огромный Каменный Гигант может развить такую скорость.
Глава 481. Раскол Небес
Ши Цзянь и моргнуть не успел, когда Каменный Гигант уже появился над его головой. Монстр с огромной мощью ударил своей ладонью вниз. Этот удар был настолько разрушительным, что он создал вокруг себя огромное 1 000 метровое гравитационное поле.
Ши Цзянь не мог уклониться, и ему пришлось снова напрямую блокировать удар Каменного Гиганта своей саблей.
*Буум!!*
Чудовищная мощь сбросила Ши Цзянь с небес на землю как резиновый мяч. Когда его тело ударилось о землю, оно сразу же образовало стометровый кратер вокруг себя.
Ши Цзянь снова использовал своё собственное тело для защиты Ши Вэня, который, попав под влияние множества силовых толчков, получил несколько физических повреждений. Ощутив небольшую боль, Ши Вэнь наконец очнулся — он так долго был в отключке, из-за того, что тоже вдохнул запах Благовония Мечты.
Когда Ши Вэнь открыл глаза, он увидел перед собой покрытого кровью отца. Сильно удивившись, он спросил: — Пап, что случилось?
Лицо Ши Цзяня было покрыто кровью, но он всё равно сострадательно улыбнулся, желая что-то сказать.
*Буум!!*
Однако в этот момент, огромный силуэт приземлился на землю рядом с ним, вызвав небольшое землетрясение. Ши Вэнь поднял свою голову в верх, и ужаснулся, увидев, что на них сверху вниз свирепо смотрит Каменный Гигант.
Каменный Гигант не собирался щадить двух людей, и подняв свою огромную ногу, с мощной силой опустил её вниз. Он намеревался раздавить своего врага в мясную пасту.
Ши Цзянь, преодолевая невероятную боль в своём теле, с огромным трудом оттолкнул Ши Вэня в сторону, и схватил свою саблю двумя руками. Яростно взревев, он выпустил из своего тела яркую вспышку лазурного света, которая позволила ему на мгновение задержать ногу Каменного Гиганта своей саблей, после чего, он сразу же уклонился в сторону.
*Буум!!*
Неожиданно, в округу вырвалась ужасающая волна силы, которая исходила из-за спины Каменного Гиганта. Колонна демонической ци поднялась в небо, окрасив его в чёрный. Казалось, что даже само солнце приобрело чёрный цвет, превратившись в демоническую звезду, излучающую безграничную демоническую мощь.
После появления демонической ци, в округе почувствовался всплеск насыщенной ци меча, которая казалась достаточно сильной, чтобы уничтожить всё живое. В этот же момент, силуэт в чёрном плаще поднялся в воздух, держа в своих руках меч, испускающий насыщенный чёрный свет, способный поглощать души. Казалось, что мощь чёрного меча, сейчас могла убить даже богов.
*Буум!!*
Прозвучал шокирующий взрыв, который будто бы потряс весь мир, и с лезвия чёрного меча вылетела 10 000 метровая дуга света из ци меча. Мощь этого удара создала в воздухе несколько чёрных трещин, свидетельствовавших о том, что даже пространство не может выдержать подобную силу. Казалось, что это удар был способен даже расколоть небеса на части.
Каменный Гигант был шокирован неожиданной атакой, но, когда он собирался её заблокировать, было уже поздно. Чёрная дуга света с лёгкостью разрезала защиту его тела. От боли, Каменный Гигант так громко взревел, что его крик потряс небеса.
Повсюду разлилась зелёная кровь, и на спине Каменного Гиганта появилась чудовищная рана. Чёрная дуга света, фактически, чуть ли не разрезала громадного каменного монстра надвое!
*Бах!*
Раздался грохот и Каменный Гигант обессилено упал на одно колено. Из-за столь серьёзной раны, у него почти не осталось жизненных сил — то, что он вообще выжил, уже было чудом, подтверждающим необычайную прочность его тела.
Так как Каменный Гигант больше не был ему угрозой, Чжао Фу не стал снова атаковать. Для этой мощной атаки он использовал энергию Печати Правителя Города вместе с силой Оружия Клана, без этого, он не смог бы нанести столь смертельный урон телу Каменного Гиганта.
Так как Чжао Фу уже завоевал несколько других Наследий, Великая Цинь получила огромное количество Судьбы. С таким запасом Судьбы, для него было нормально иногда использовать силу Оружия Клана. К тому же, после убийства сильнейшего монстра региона, он сможет получить огромное количество энергии Судьбы.
После боя с Ши Цзянем, Каменный Гигант уже получил множество ран и израсходовал почти всю свою силу. Только из-за того, что его противник был изнурён, неожиданная атака Чжао Фу смогла привести к столь потрясающему результату.
Изначально, Чжао Фу планировал также стравить двух противников, и подождать, пока Каменный Гигант и Ши Цзянь израсходуют абсолютно всю свою силу, после чего, он мог бы использовать Кинжал Смерти и Жидкость Ядовитого Дракона, чтобы нанести неожиданный удар по Ши Цзяню.
Однако, после того как Чжао Фу стал гораздо сильнее, он изменил свой план, решив убить не только Ши Цзяня, но и Каменного Гиганта.
Так как Каменный Гигант и Ши Цзянь больше не представляли угрозы для Чжао Фу, ему не нужно было использовать Кинжал Смерти и Жидкость Ядовитого Дракона.
Паря в воздухе, Чжао Фу посмотрел своими кроваво-красными глазами на Каменного Гиганта. В его сознании неожиданно появилось странное чувство, и он сказал: — Если ты сдашься, я пощажу тебя!
Но несмотря на то, что Чжао Фу захотел пощадить Каменного Гиганта, монстр отказался, сказав: — Все люди должны умереть!
После своих слов, Каменный Гигант поднял свои кулаки приготовившись к атаке.
К сожалению, в его умирающем теле почти не осталось сил, и поэтому даже поднять руки было непросто. Его кулаки были необычайно медленными.
Чжао Фу больше не стал тратить время на упрямого монстра. С лёгкостью уклонившись от медленных кулаков Каменного Гиганта, он подлетел к его голове. Взмахнув своим мечом примерно десять раз, Чжао Фу отрезал голову Каменного Гиганта, и тело монстра развалилось на безжизненные камни.
Когда умер Каменный Гигант, в округе мелькнул луч света, полетевший в сторону горизонта. У Чжао Фу не было времени проверить предметы, выпавшие с Каменного Гиганта, потому что ему пришлось быстро догнать Ши Цзяня и заблокировать ему дорогу.
— Ты правда подумал, что сможешь сбежать? — спросил Чжао Фу, с холодом посмотрев на Ши Цзяня, державшего в руках своего сына.
Ши Цзянь, с мрачным видом, ответил: — Сэр, вам лучше бы не вести себя безрассудно, потому что, три других Правителя Развитых Городов не останутся в стороне.
Чжао Фу рассмешил ответ Ши Цзяня: — Правда? Тогда, где они?
Увидев, насколько уверенным выглядел Чжао Фу, у Ши Цзяня возникло нехорошее предчувствие — должно быть что-то случилось. Если мыслить логически, то три Правителя Развитых Городов Восточного Луга должны были уже быть здесь, однако их не было.
— Пап, кто это? Почему он так сильно хочет убить нас? — спросил Ши Вэнь гневно посмотрев на Чжао Фу. Он всё ещё понятия не имел, кто это был.
Ши Цзянь тяжело вздохнул и ответил: — Это Наследник Династии, которого ты как-то оскорбил в ресторане.
После услышанного, лицо Ши Вэня изменилось на панику. Но он быстро успокоился и сказал: — То, что случилось ранее, было моей виной. Мной манипулировала Семья Цянь, которую я потом разрушил. Если ты пощадишь наш Город Небесного Камня, то мы готовы выплатить тебе любую компенсацию!
Ши Цзянь посмотрел на своего сына и заметив, что он уже стал более взрослым, уверенно улыбнулся, сказав: — Хватит, Ван’эр. Он не пощадит нас. Я задержу его на некоторое время, чтобы ты смог сбежать.
— Нет! Отец я останусь с тобой. У меня уже есть сила Стадии развития 2, поэтому я могу помочь тебе, — удивительно, но Ши Вэнь решил остаться. Он по-настоящему любил своего отца.
Родительская любовь отца и сына? Пока Чжао Фу наблюдал за отцом и сыном в его глазах сверкнул холодок, и он поднял Меч Небесного Демона. Взмахнув мечом, он отправил в них десятиметровую дугу чёрного света.
Ши Цзянь фыркнул, и из его тела вырвалась волна лазурного света. Он заблокировал атаку, и приготовился к контратаке.
Однако в это мгновение, Чжао Фу сжал свой кулак и из его пальцев показалось сияние нескольких лучей лазурного света. Лицо Ши Цзянь сразу же побледнело, потому что в руках Чжао Фу был осколок его Печати Правителя Города, который он получил во время прошлой битвы.
После того, как кулак Чжао Фу засиял лазурным светом, лазурное сияние вокруг тела Ши Цзянь постепенно угасло. Так как Печать Правителя Города не могла атаковать сама себя, она сочла Чжао Фу за союзника.
Печать Города Небесного Камня автоматически перестала излучать свою силу — Ши Цзянь сможет её использовать только если снова объединит её с осколком.
Теперь, сражение с Чжао Фу превратилось в битву за позицию Правителя Города Небесного Камня — победитель получит Печать Правителя Города и станет Правителем Развитого Города. Ши Цзянь знал об этом, и поэтому его лицо сразу же побледнело, когда он увидел лазурный осколок в руках Чжао Фу.
Глава 482. Рассчитывай Только На Свои Силы
Как только Ши Цзянь потерял силу Печати Правителя Города, он стал обычным человеком со Стадией развития 4. Как в таком состоянии он мог быть равным соперником Чжао Фу? Даже если Чжао Фу будет использовать только силу Печати Правителя Великой Цинь, без Оружия Нации и Оружия Клана, Ши Цзянь всё равно будет беспомощен перед ним.
— Хорошо, я готов отдать тебе Город Небесного Камня, так что, пожалуйста, пощади нас, — понимая, что он больше был не соперником Чжао Фу, Ши Цзянь мог только сдаться, и попросить пощады.
Чжао Фу хладнокровно рассмеялся — разве он мог их пощадить? Всё-таки Ши Цзянь был экспертом со Стадией развития 4, и из-за него в будущем могут возникнуть проблемы. Будет лучшее срезать сорняк вместе с корнем. Чжао Фу не стал отвечать Ши Цзянь, вместо этого, напрямую атаковав его с намерением убийства.
Увидев действия Чжао Фу, Ши Цзянь сразу же сказал: — Сэр, разве вы не боитесь, что я использую самоуничтожение вместе с Печатью Правителя Города? Может быть я и не могу использовать её силу, но я всё ещё могу взорвать её вместе с собой!
Слова Ши Цзянь остановили Чжао Фу. Если Печать Правителя Города будет уничтожена, то Развитый Город деградирует до Продвинутого Малого Города, и Чжао Фу придётся создавать новую Печать Правителя Города. Чжао Фу совершенно не желал такого исхода, потому что Продвинутые Малые Города были гораздо менее ценными, чем системные Развитые Города.
Чжао Фу оказался в затруднительном положении: он не хотел оставлять в живых пару отца и сына из Семьи Ши, но он ещё больше не хотел потерять Печать Правителя Города.
Чжао Фу замешкался, и в этот момент, Ши Цзянь что-то вынул и бросил вперёд. Этот предмет вылетел необычайно быстро, и он в мгновение ока скрылся за горизонтом.
Так как Чжао Фу ощутил от пролетевшего предмета ауру Печати Правителя Города, он сразу же превратился в луч света и погнался следом. Менее чем через 2 минуты, Чжао Фу схватил рукой воздух, и невидимая энергии поднесла в его ладонь Печать Правителя Города.
Осмотрев Печать Правителя Города Небесного Камня, он облегчённо вздохнул. Когда он вернулся обратно, к его удивлению, отец и сын из Семьи Ши всё ещё были здесь.
Но Чжао Фу сразу осознал, что что-то не так — ладонь Ши Цзяня была разрезана, и она неостановимо истекала кровью. Своей кровью, Ши Цзянь нарисовал в воздухе кроваво-красную руну. Чжао Фу с первого взгляда мог сказать, что это была какая-то глубинная магия, потому что она излучала таинственную и непонятную энергию.
Неожиданно, Ши Цзянь начал стареть прямо на глазах. Скорее всего это было связано с этой кроваво-красной руной.
Как только Ши Цзянь начал быстро стареть, Чжао Фу без колебаний решил убить его.
Тем временем, Ши Цзянь нежно улыбнулся и положил в руку Ши Вэня пространственное кольцо. В глазах Ши Вэня мелькнули слёзы, но его отец похлопал его по плечу, сказав: — Сынок, с этого момента тебе нужно рассчитывать только на свои собственные силы! Прости своего старика, я больше не смогу быть рядом с тобой.
Увидев, что Чжао Фу уже поднял меч, Ши Цзянь указал пальцем вперёд, и кроваво-красная руна вошла в тело Ши Вэня. Соединившись с руной, тело Ши Вэня засияло ярким кроваво-красным светом, который начал с необычайно скоростью удаляться вдаль.
*Лязг, лязг, лязг …*
В воздухе со всех сторон появились цепи, которые пытались прицепиться к кроваво-красному свету, но он был просто чересчур быстрым. Цепи не смогли его заблокировать.
Наблюдая как кроваво-красный свет исчезает за горизонтом, Чжао Фу разозлился. Посмотрев на Ши Цзяня, он взмахнул рукой, и невидимая волна энергии отправила ослабевшего Ши Цзяня в полёт.
*Бах!*
Тело Ши Цзяня с грохотом ударилось об огромный валун, который сразу же потрескался. Ши Цзянь закашлял кровью и его тело обессиленно соскользнуло на землю.
После битвы с Каменным Гигантом он уже был сильно ранен, а теперь, он также использовал запрещённую технику, которая взамен его энергии жизни позволила Ши Вэню спастись. У него совершенно не осталось сил. Но как отец, он считал, что спасение Ши Вэня того стоило.
Пока тело Ши Цзянь соскальзывало вниз, перед ним появился силуэт человека, который схватил его за горло.
Чжао Фу уже успокоил свой гнев, и спокойно посмотрел Ши Цзяню в глаза. Он мог ощутить сильную отцовскую любовь Ши Цзяня к своему сыну, и поэтому мягко сказал: — Ты действительно хороший отец!
В ответ, Ши Цзянь лишь горько улыбнулся.
Чжао Фу молчаливо отвернулся, а затем сжал свою руку.
*Треск!*
Чжао Фу сломал шею Ши Цзяню — Правитель Города Небесного Камня умер от его рук!
Поместив тело Ши Цзяню в Кольцо Бедствия Короля, Чжао Фу не обнаружил у него ничего ценного. Похоже, что он положил свою саблю в пространственное кольцо, которое он отдал Ши Вэню.
В пространственном кольце Правителя Города наверняка было по крайне мере два предмета экипировки Легендарной редкости, которые стоили от 600 000 до 700 000 золотых монет: кто знает, может быть там также были другие ценные предметы и навыки.
Чжао Фу не слишком беспокоила потеря пространственного кольца, но ему было жаль, что он позволил Ши Вэню сбежать. Однако Чжао Фу всё ещё был доволен тем, что получил целую Печать Правителя Города Небесного Камня.
Взглянув ещё раз на Печать Правителя Города в своей руке, Чжао Фу достал осколок, излучающий блеклое лазурное сияние. Осколок автоматически подлетел к Печати Правителя Города, восстановив её полную силу.
Так как нельзя было обладать двумя Печатями Правителя Города, а у Чжао Фу уже была Печать Правителя Великой Цинь, он планировал отдать новый Развитый Город Сыме Цо.
Восстановив Печать Города Небесного Камня, Чжао Фу вернулся к месту, где он убил Каменного Гиганта, и с любопытством осмотрелся. Он был очень взволнован, так как ему очень хотелось увидеть, что выпало после смерти сильнейшего монстра региона.
Оглядевшись, Чжао Фу нашёл предметы четырёх видов.
Первыми предметами были тёмно-серые камни, оставшиеся от тела Каменного Гиганта. Они обладали интересным эффектом.
*****************************************************************************
*Каменное Тело*: Камень, оставшийся от тела Каменного Гиганта. Этот камень можно соединить с любой каменной структурой, значительно увеличив её прочность, а также сопротивление к магическим атакам.
*****************************************************************************
Кусочков Каменного Тела было около 1000 штук, и их эффект складывался друг с другом. Чем больше кусочков Каменного Тела будет соединено с каменной структурой, тем прочнее она будет.
Вторым предметами были, четыре кристалла размером с ладонь. Они были тёмно-зелёного цвета и имели необычную форму. От кристаллов также исходила подавляющая аура.
*****************************************************************************
*Кристалл Каменного Гиганта*: Кристалл, оставшийся от Каменного Гиганта. Это исключительный материал Легендарной редкости, который можно использовать для создания Легендарной экипировки.
*****************************************************************************
Материал Легендарной редкости тоже был отличным трофеем, так как чем большее было предметов Легендарной редкости, тем сильнее была Великая Цинь. Убрав Кристаллы Каменного Гиганта, Чжао Фу посмотрел на следующий предмет.
Третьим предметом был фрагмент чёрной маски, сделанной из дерева. Фрагмент маски был размером с ладонь, и на нём были выгравированы какие-то рисунки. Но так как это была лишь часть маски, было очень трудно сказать, что было изображено на этом рисунке. От фрагмента маски также исходила безгранично древняя аура.
Фрагмент маски очень обрадовал Чжао Фу, потому что это был Осколок Маски Пустой Крови.
Ранее на крупном аукционе, Чжао Фу потратил огромное количество денег для покупки осколка Оружия Нации с названием Маска Пустой Крови. Эта маска была разделена на четыре осколка, и теперь у Чжао Фу их было два.
Чжао Фу не знал, когда он сможет восстановить Маску Пустой Крови, или удастся ли ему вообще собрать все четыре осколка. Если, он всё же сможет это сделать, то это будет просто фантастично, потому что у Великой Цинь появиться ещё одно Оружие Нации.
Убрав Осколок Маски Пустой Крови в Кольцо Бедствия Короля, Чжао Фу посмотрел на последний предмет, выпавший после смерти Каменного Гиганта. Этот предмет тоже был очень ценным.
Глава 483. Сердце Каменного Гиганта
Последним предметом была серая каменная сфера размером с арбуз. Она была полностью круглая, но шероховатая на ощупь. Также от сферы исходила твёрдая и стабильная аура.
*****************************************************************************
*Сердце Каменного Гиганта*: Ядро Каменного Гиганта. Содержит огромное количество энергии, и может призвать пять Каменных Марионеток.
*****************************************************************************
Осмотрев Сердце Каменного Гиганта, Чжао Фу стало интересно какой силой обладали Каменные Марионетки. Он решил проверить их. Когда он активировал Сердце Каменного Гиганта оно вылетело из его руки, поднявшись в воздух, сердце выпустило волну невидимой энергии, которая начала собирать вместе ближайшие камни.
Когда камни собрались в кучу, они приняли гуманоидную форму. Сердце Каменного Гиганта с помощью своей силы успешно сформировала пять Каменных Марионеток, каждая из которых была высотой в десять метров. Каменных Марионеток можно было назвать своего рода Каменными Гигантами, потому что они были во много раз выше среднестатистического человека.
В марионетках не было никакой энергии жизни, потому что они были образованы с помощью энергии Сердца Каменного Гиганта. Если же эти марионетки будут уничтожены, то Сердце Каменного Гиганта, через какое-то время, сможет снова призвать новых, когда соберёт достаточное количество энергии.
Чжао Фу сожалел, что в конце он так и не смог подчинить себе Каменного Гиганта. Если бы он смог управлять этим 1 000 метровым монстром, то, он бы получил в своё распоряжение, необычайно мощный инструмент для осады Городов. Пять Каменных Марионеток определённо были гораздо слабее Каменного Гиганта.
Осмотрев все трофеи, Чжао Фу решил прочитать системные сообщения, которые он получил после убийства Каменного Гиганта.
— Системное сообщение! Вы убили Каменного Гиганта и получили 10 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Вы убили Каменного Гиганта и получили огромное количество энергии Судьбы его региона.
— Системное сообщение! Вы убили Каменного Гиганта и получили 300 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение! Вы получили одно Очко Легенды.
Чжао Фу был очень доволен. Полученных Очков Достижений было достаточно, чтобы мгновенно повысить его статус до Графа Второго Ранга. Убийство сильнейшего монстра региона также дало ему огромное количество Судьбы, и Очков Опыта, которых было не так уж и много, всего 300 000.
Ещё Чжао Фу получил Очко Легенды, но так как он не знал, для чего оно было нужно, ему пришлось на время отложить этот вопрос.
После того как Чжао Фу убрал все трофеи в Кольцо Бедствия Короля, пришло время для атаки Города Небесного Камня.
Когда Юэ Линьпин собирал жителей и игроков для обороны Развитого Города, почти все игроки сразу же присоединились, потому что обещанная награда была довольно хорошей. Да и какой глупец решит напасть на системный Развитый Город?
К тому же, помимо Великой Цинь, которая получила четыре системных Развитых Города с помощью Бедствия Нежити, никто ещё не смог успешно завоевать Развитый Город. Ни одна фракция игроков все ещё не могла сравниться с мощью системных Развитых Городов.
Считая, что завоевать системный Развитый Город невозможно, многие игроки были уверены, что никто не нападёт, и они смогут получить награду за защиту Города просто так. Но в итоге, к их полнейшему шоку, Город Небесного Камня был окружён огромной армией хорошо экипированных солдат.
После появления вражеской армии, игроки сразу же обнаружили, что площадки телепортации перестали работать, и они начали немного паниковать. Однако волнение игроков не продлилось долго, потому что их быстро успокоили системные чиновники, заверив их, что всё будет в порядке.
В общей сложности Город Небесного Камня смог собрать 1.4 миллионную армию, в то время как во вражеской армии было всего 400 000 солдат. Если игроки и местные жители объединят свои усилия, то, они с лёгкостью смогут защитить город.
Солдаты Великой Цинь тоже это знали, и поэтому не торопились с атакой. Несмотря на то, что настоящих солдат в Городе Небесного Камня осталось не так уж и много, а у жителей и игроков было довольно слабое развитие, их общее количество всё ещё более чем в три раза превышало число солдат Великой Цинь.
Если Великая Цинь решит пробиться силой, то, она потеряет по крайне мере четверть своих солдат. Это цена была слишком большой, и поэтому солдаты Великой Цинь просто окружили Город Небесного Камня, ожидая пока Чжао Фу убьёт Ши Цзяня и вернётся к ним с Печатью Правителя Города.
Изначально, защитники города были полностью уверены в своей победе, но, когда они услышали системное сообщение о том, что Ши Цзянь умер и Правитель Города изменился, они начали паниковать.
Когда лазурный энергетический щит появился вокруг Ратуши Города, игроки сразу же начали собирать свои вещи и спасаться бегством.
Игроки прекрасно понимали, что для всего Развитого Города, Правитель Города был ключевой фигурой, а его Печать Правителя Города была ядром управления. Но теперь, ключевая фигура умерла, а ядро управление оказалось в чужих руках.
После того, как Город Небесного Камня потерял обе наиболее важные для него вещи, как игроки могли продолжать уверенно его защищать? Теперь, этот Развитый Город был не более чем кучей утекающего песка.
Тем временем, Чжао Фу подлетел к Городу Небесного Камня, и его встретили Саар и Мэн Тянь. Они уважительно сложили руки, сказав: — Приветствуем, Ваше Величество!
Чжао Фу кивнул и посмотрел вниз на Город Небесного Камня.
*Буум!!!*
Прозвучал грохот, после которого Город Небесного Камня накрыла необычайно могущественная аура. Все защитники запаниковали, потому что их тела внезапно отяжелели и им стало трудно даже дышать. Под давлением ужасающей ауры, все замерли, и посмотрели на человека, парившего в воздухе.
Чжао Фу посмотрел на защитников Города Небесного Камня сверху вниз, и сказал: — Я уверен, что вы уже догадались кто я. Великая Цинь пришла, чтобы отомстить за давний инцидент. 80 000 солдат и Правитель Города уже были убиты Великой Цинь.
— У вас осталось два выбора: вы можете либо умереть, либо сдаться. Игрокам лучше не вмешиваться в это дело, иначе, лидеры всех их фракций умрут настоящей смертью!
Когда местные жители Города Небесного Камня услышали, что их Правитель Города был убит этим человеком, они сильно разозлились, но в тоже время, им было очень страшно.
Ну а игроки, услышав имя Великой Цинь, были потрясены до глубины души.
Совсем недавно, весь мир трясся от страха при упоминании Великой Цинь. Любой враг Великой Цинь мог лишь упасть на колени и молить о пощаде. Несмотря на то, что сейчас Бедствие Нежити уже закончилось и Шесть Путей Реинкарнации были закрыты, людской страх перед Великой Цинь не уменьшился ни на йоту.
Игроки Восточного Луга естественно знали о вражде между Городом Небесного Камня и Великой Цинь — было очень трудно пропустить первую новость, в которой Наследник Великой Цинь впервые публично продемонстрировал свою мощь в крупномасштабной битве.
Зная о силе Великой Цинь, многие игроки, конечно же, сразу подумали о ней, когда увидели, как их Город Небесного Камня окружила армия солдат. Они до самого конца надеялись, что их предположение было ошибочным, но в итоге, оно оказалось правдивым. Это действительно были ужасающие солдаты Великой Цинь.
К тому же, прямо перед глазами игроков в воздухе парил чудовищный Наследник Великой Цинь собственной персоной.
Учитывая, что Наследник Великой Цинь только что пригрозил, что при сопротивлении лидеры их фракций умрут настоящей смертью, можно было только представить, насколько сильный страх испытали игроки.
Под угрозой настоящей смерти, множество игроков сразу же спустилось с городских стен, прокричав: — Наследник Великой Цинь не нужно нападать, мы сдаёмся. Мы не осмелимся стать твоими врагами, так что, пожалуйста, пощади нас!
Услышав крики игроков, лица местных жителей Города Небесного Камня помрачнели. Без игроков их общая сила ослабла более чем в два раза. Теперь они, несомненно, проиграют в битве с Великой Цинь.
Местные жители совершенно не ожидали, что игроки так быстро сдадутся, и потеряв их поддержку, они больше не знали, что им делать.
Единственной надеждой местных жителей были несколько системных чиновников, которые после смерти Правителя Города и Великих Генералов неожиданно заняли самую высокую управленческую позицию. Потеряв своего Правителя, эти жители превратились в стадо овец без пастыря.
Глава 484. Разрушение Города
— Что нам делать? — оставшиеся чиновники Города Небесного Камня не знали, что им делать, так как от их решения зависели жизни всех жителей.
Прямо сейчас они могут лишь сдаться и жить, или сопротивляться и умереть. У защитников Развитого Города уже не было никаких шансов на победу.
Немного низкий чиновник с очень узкими глазами, нервно высказал своё мнение: — Я считаю, мы должны сдаться! Если мы продолжим сопротивляться, то это будет просто обычная резня. Подумайте о невинных жизнях!
Если бы Ши Цзянь был ещё жив, он по крайне мере смог бы гарантировать верность всех жителей. Но так как он уже умер, многие начали думать только о себе. Никто не хотел умирать, потому что после смерти ты терял абсолютно всё, и не мог наслаждаться прелестями жизни.
Рядом с низким чиновником стоял накаченный мужчинка, который в ответ на его слова недовольно фыркнул: — Ты просто бесхребетный трус. И хочешь, чтобы за твоим страхом последовали все жители. Мы не должны сдаваться! Мы должны постараться убить как можно больше наших врагов, до самого последнего вдоха, чтобы отомстить за нашего Правителя!
Было очевидно, что накаченный мужчина был очень верен Ши Цзяню. Он предпочтёт пожертвовать своей жизнью, вместо того чтобы сдаваться убийце своего Правителя.
У других чиновников тоже были разные взгляды на ситуацию, и в итоге, они разделились на две группы. Одна хотела сдаться, а другая сражаться до самого конца.
В конце концов, они так и не смогли прийти к компромиссу, и Чжао Фу, парящий в воздухе, больше не стал давать им времени на размышления. Чжао Фу вынул Печать Правителя Города и использовав её власть, уничтожил городские стены и объявил всех жителей в розыск.
Из Печати Правителя Города вырвалась волна невидимой энергии, которая сначала создала в десятиметровых городских стенах несколько трещин, а затем, полностью их обрушила. Оглушающий грохот падения городских стен ошарашил всех защитников Развитого Города.
Теперь у них не осталось даже стен, и их уверенность уменьшилась ещё больше. Игроки уже были полностью настроены на капитуляцию, не осмеливаясь сопротивляться.
Лица местных жителей сейчас были очень мрачными. После потери городских стен, они также стали для Города Небесного Камня разыскиваемые преступниками. Теперь, если они останутся внутри Развитого Города, то вместо увеличения силы, они получат 30% ослабление своих характеристик.
С этим ослаблением, характеристики местных жителей стали даже ниже, чем у игроков. Они совершенно перестали представлять какую-либо угрозу для солдат Великой Цинь.
Городские чиновники были шокированы внезапными переменами, и замолчав, быстро пришли к окончательному решению.
— Жители Города Небесного Камня, предупреждаю в последний раз. Если вы хотите выжить, и наслаждаться привилегиями жителей Великой Цинь, то немедленно сдайтесь и выйдете из города. Если же вы продолжите упрямиться, мне придётся убить вас всех, — сказал Чжао Фу, тоном переполненным намерением убийства.
Слова Чжао Фу, ускорили принятие решения для нескольких системных чиновников, которые вышли вперед и сказал: — Мы сдаёмся. Если это продолжиться, то начнётся сражение, которое просто приведёт к множеству бессмысленных смертей.
Оставшиеся чиновники могли лишь тяжело вздохнуть. Они не пытались переубедить своих коллег — у них не было права просить других людей умереть вместе с ними. Но они всё ещё остались верны своему решению, до самой смерти противостоять Великой Цинь!
Вскоре, жители Города Небесного Камня разделились на две группы — одна вышла из города и сдалась, а другая, взяла в руки оружие, и начала строить несколько простых укрепления, приготовившись к битве.
Из города вышло 200 000 человек, которые были простыми жителями — среди них не было ни одного солдата. Учитывая, что всего в Развитом Городе было 400 000 жителей, 180 000 жителей и 20 000 солдат предпочли сражаться до конца.
Чжао Фу хладнокровно посмеялся, подумав про себя: — Теперь Великой Цинь не нужно даже действовать самостоятельно.
Повернувшись к игрокам, Чжао Фу громко сказал: — Разве в обычное время вы не завидуете экипировки и богатствам местных жителей? Или может быть вы когда-то мечтали получить их навыки?
— Сейчас, я предоставлю вам возможность исполнить свои мечты. Местные жители были объявлены мной в розыск, и их характеристики внутри Города стали даже меньше ваших. Я дам вам четыре часа, во время которых вы можете делать всё что хотите, будь то убийство или воровство. После четырёх часов, внутри города не должно остаться ни одно местного жителя. В это же время я открою изоляционный барьер, после чего вы все должны уйти!
После слов Чжао Фу, глаза многих игроков покраснели от жадности. Местные жители Развитых Городов были гораздо богаче обычных игроков, и, как и сказал Чжао Фу, игроки всегда завидовали им. Однако игроки не осмеливались что-либо сделать местным жителям, потому что слишком боялись городских стражников.
Но теперь, у Города Небесного Камня не осталось никаких сил, чтобы противостоять игрокам. К тому же, Великая Цинь дала им своё разрешение на любые действия. Теперь, на протяжении этих четырёх часов, игроки могли делать всё, что им заблагорассудиться, без страха перед последствиями.
Внутри Города Небесного Камня осталось всего 200 000 человек, которые могли быть легко уничтожены хорошо вооружённой 400 000 армией Великой Цинь. Однако, 200 000 человек всё ещё было огромным числом, и если Великая Цинь без какой-либо тактики пойдёт вперёд, то, она скорее всего потеряет несколько тысяч солдат. Чжао Фу это не устраивало, потому что он больше всего ценил жизни своих подданных. Его не интересовало богатство местных жителей, и поэтому он решил просто натравить на них игроков, чтобы сохранить жизни своих солдат.
Получив разрешение Наследника Великой Цинь, игроки сразу же начали действовать. Они были очень счастливы — им не только разрешили выжить, но и дали возможность обогатиться.
Толпа игроков схватила оружие, и понеслась на оставшихся защитников Города Небесного Камня. Повсюду зазвучали звуки битвы, в которой любые подлые приёмы были разрешены.
Оставшиеся внутри Развитого Города люди и подумать не могли, что им придётся сражаться с таким огромным количеством ослеплённых жадностью игроков. Игроков было около миллиона, и так как их характеристики были выше, единственным преимуществом местных жителей была их экипировка.
Защитники города сопротивлялись изо-всех сил, но они не могли остановить поглощённых жадностью игроков. Были также и те, кто уже принял свою участь. Накаченный чиновник, возглавил 10 000 солдат, и проигнорировав игроков, помчался на солдат Великой Цинь.
Эти люди не хотели умереть от рук игроков, потому что их врагом была только Великая Цинь!
Однако, Великая Цинь уже давно приготовилась к любым действиям защитников Города Небесного Камня. Лучники уже натянули тетиву, и волна стрел, наполненных мощной аурой, взлетела в воздух. Даже до того, как 10 000 отряд солдат смог достичь армии Великой Цинь, он был полностью уничтожен.
Ужасающая атака Лучников Великой Цинь, была настолько страшной и кровавой, что даже игроки, хотевшие получить экипировку с мёртвых, не осмелились приближаться к телам.
У сдавшихся жителей Города Небесного Камня, наблюдающих за резнёй, были очень грустные лица. Они все жили в одном Развитом Городе, и сейчас погибало много их друзей и знакомых.
Но сдавшиеся жители не могли ничего сделать — даже если бы они остались внутри Развитого Города, результат был бы тем же.
Битва завершилась гораздо быстрее чем ожидалась. Все 200 000 защитников Развитого Города были убиты, забрав с собой 10 000 игроков. Мёртвые тела валялились повсюду, и запах крови наполнил Город Небесного Камня. Но игроков совершенно не беспокоила кровавая сцена. Они с улыбками на лицах вошли на площадку телепортации, и перенеслись в другие Развитые Города.
К моменту завершения сражения игроков, солнце уже зашло. Сегодня в небе было мало звёзд, и так как даже луны не было видно, вокруг стало очень темно. В этот момент, из темноты вышло десять Всадников Бедствия.
Глава 485. Четыре Красавицы
За десятью Всадниками Бедствия стояла большая группа Скелетов Магов, облачённых в серые плащи. В своих руках Скелеты Маги держали костяные посохи, и в их черепах мелькало чёрное духовное пламя. Всего Скелетов Магов было около 30 000.
В последней крупномасштабной битве с игроками, где было уничтожено Бедствие Нежити, Чжао Фу не послал всех своих Скелетов в атаку. Он решил спрятать 30 000 Скелетов Магов, потому что они были очень ценными солдатами, и Всадники Бедствия могли без проблем их контролировать.
Профессию Мага было очень трудно получить в Мире Пробуждённых Небес, и поэтому Чжао Фу не хотелось просто так терять их в заведомо проигрышном сражении. К тому же, помимо атакующей магии, Скелеты Маги могли также использовать призыв Скелетов.
Каждый Скелет Маг мог контролировать до пяти Скелетов, и в общем итоге, 30 000 Скелетов Магов могли управлять 150 000 армией Скелетов. А так как Скелеты Маги находились под командованием Всадников Бедствия, количество полноценно управляемой Нежити под управлением Всадников Бедствия значительно увеличивалось.
Конечно же, Скелеты, призываемые Скелетами Магами, были не такими же сильными, как Нежить с элементом Бедствия, но они были более надёжными, и любые их инстинкты были под полным контролем Великой Цинь.
К этому времени, практически все игроки ушли, и рассказали в трёх других Развитых Городах региона Восточного Луга о гибели Города Небесного Камня.
Солдаты Великой Цинь не стали даже заходить внутрь разрушенного Развитого Города, потому что они знали, что любые ценности уже были собраны игроками, для которых деньги были также важны, как их жизни.
Но внутри Города Небесного Камня всё ещё осталось много трупов, и поэтому Чжао Фу позвал Скелетов Магов и Всадников Бедствия, чтобы использовать тела мёртвых для призыва Скелетов.
Войдя внутрь разрушенного Города Небесного Камня, Скелеты Маги встали напротив трупов и, начав читать слова заклинания, подняли свои посохи, засиявшие серым светом.
Серый свет от костяных посохов покрывал трупы, и их плоть и кровь начала испаряться, оставляя целым лишь скелет. Через пару мгновений после исчезновение плоти и крови, внутри черепов Скелетов начали загораться огоньки пламени, и мёртвые снова встали на ноги.
Пока Скелеты Маги призывали Скелетов, Чжао Фу вошёл в Ратушу Города Небесного Камня, и посмотрев на золотой парящий куб, с улыбкой опустил на него руку. Он официально завоевал Развитый Город и выбрал функцию *Перемещения*.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали системный Развитый Город и получили 5 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Так как вы являетесь Наследником, завоевание системного Развитого Города принесло вам огромное количество энергии Судьбы этого региона.
— Системное сообщение! Вы переместили системный Развитый Город и получили 840 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение! Вы получили 200 Очков Войны.
Так как системные сообщения были такими же как раньше, Чжао Фу взглянул на них лишь один раз, а затем, сразу же вернулся со своей армией в Великую Цинь.
Тем временем в реальном мире, многие фракции уже получили новости о том, что Великая Цинь снова начала действовать, и к их шоку, самостоятельно уничтожила системный Развитый Город.
Это был первый раз, когда игрок смог своими силами уничтожить системный Развитый Город. Ранее, Великая Цинь получила четыре системных Развитых Города благодаря Бедствию Нежити, и поэтому никто сильно не удивился. Однако сейчас, Великая Цинь, будучи фракцией игрока, самостоятельно захватила системные Развитый Город — это было просто слишком шокирующим событием.
Какой же силой нужно обладать, чтобы завоевать системный Развитый Город? Как минимум эта сила должна была превосходить системный Развитый Город, иначе как она могла победить?
— У Великой Цинь уже есть подобная сила? — фракции были в ужасе от возможностей Великой Цинь.
Захват Города Небесного Камня снова вынудил множество фракции прийти в резиденцию Семьи Ин, чтобы попросить о возвращении Королевского Извещения Великой Цинь и Извещения Святых Дочерей. Если они присоединятся к этим извещением, им больше не нужно будет ежедневно чувствовать страх перед Великой Цинь.
Но Семья Ин всё ещё следовала приказам Чжао Фу, и ни с кем ни встречалась. В итоге, представители многих фракций решили просто ждать у входа на территорию Семьи Ин. Они отказывались уходить без какого-либо результата.
Семья Ин не могла ничего с этим поделать — она не могла просто убить всех этих людей, и поэтому Семье Ин пришлось позволить им остаться.
В это же время, появилась ещё одна шокирующая новость: Семья Фэн послала в Семью Ин свою представительницу, которая была Фэн Шиюй. Эта девушка не только занимала десятое место в Рейтинге Десяти Древних Красавиц, но и была потомком Фэн Сяолянь.
Все женщины из Рейтинга Десяти Древних Красавиц всегда были в центре внимания бесчисленного числа мужчин. Для них, даже дружба с одной из них казалась самым величайшим благословлением небес.
Почти все девушки из этого рейтинга получали бесконечное внимание от множества юных господ из крупных семей, и любая информация о них была очень обсуждаемой темой на форумах.
То, что Семья Фэн послала в Семью Ин именно Фэн Шиюй ярко демонстрировало их намерения — они хотели как можно быстрее стать частью Великой Цинь с помощью Извещения Святых Дочерей.
Все знали, что никто больше не мог сопротивляться Великой Цинь. Многие фракции осознали, что чем раньше кто-либо присоединиться к ней, тем больше выгоды фракция получит в итоге. Таким образом, ранее присоединившиеся фракции будут цениться больше, чем те, кто присоединиться позже.
Но после новости о Фэн Шиюй сразу же последовали ещё более шокирующее новости. В Семью Ин также были отправлены: Наследница Ли Цинчжао, Ли Муцин; Наследница Лю Жуши Лю Жуянь и Наследница Пань Юйну, Пань Юйлин.
Все три девушки были необычайными красавицами, и занимали довольно высокое место в Рейтинге Древних Красавиц. Особенно это касалось Ли Муцин, которая пошла добровольно, несмотря на то что она была очень талантлива и занимала 11 строчку в рейтинге.
Никто не ожидал, что Ли Муцин добровольно пойдёт в Семью Ин, и это сразу же разбило сердца многих мужчин. От гнева эти мужчины гневно проклинали Великую Цинь, заявляя, что она была слишком безжалостна и безнравственна.
Когда четыре необычайные красавицы были посланы в Семью Инь, они стали женщинами Наследника Великой Цинь. Хоть это и вызвало бесконечную боль и ревность у многих мужчин, они не осмеливались заявлять об этом публично. Люди могли лишь сдерживать своё негодование внутри себя, чувствуя себя довольно угрюмо.
Даже Семье Ин пришлось сделать исключение и принять четырёх красавиц. Всё-таки как будущий Император, Наследник Великой Цинь, несомненно, захочет получить множество красивых женщин, и эти четыре девушки точно будут в их списке. Все лидеры Семьи Ин были уверены в том, что Наследнику Великой Цинь понравятся эти четыре красавицы, но это было не единственной причиной, почему они пустили их внутрь своей резиденции.
Ещё одной причиной их уверенности было Извещение Святых Дочерей. Так как Наследник Великой Цинь выпустил подобный указ в прошлом, то, он определённо хотел собрать вокруг себя побольше красавиц.
Чжао Фу же совершенно не знал о том, что происходит в реальном мире. После возвращения в Город Великой Цинь, он передал необычайно важное Дерево Фрукта Жизни людям из Медицинского Департамента, сказав им внимательно и осторожно за ним присматривать. Фрукт Жизни был очень важен для Великой Цинь, потому что он был самым главным ингредиентом для создания Пилюли Изменения Судьбы.
На Дереве Фрукта Жизни было 9 плодов. Но так как они ещё не созрели, Великой Цинь придётся подождать. Фрукты Жизни являлись духовными Фруктами Стадии 6, и поэтому их созревание может занять какое-то время.
Передав Дерево Фрукта Жизни в надёжные руки, Чжао Фу отправился к городским стенам Великой Цинь, и вынул Каменное Тело. После убийства Каменного Гиганта, Чжао Фу собрал 1 500 кусочков Каменного Тела, и 300 из них он решил использовать на стенах Города Великой Цинь.
Чжао Фу решил не тратить все кусочки Каменного Тела сразу, потому что, в конце концов, завоевать весь мир с одним Городом было невозможно. В будущем ему нужно будет также укреплять другие Города.
Глава 486. Стена Каменного Гиганта
Чжао Фу планировал сохранить остальные кусочки Каменного Тела на будущее, чтобы закрепить ими четыре границы Великой Цинь. Эти места будут границами между Китаем и другими странами. В будущем, несомненно, будет много войн, Великой Цинь понадобится крепкая защита.
Как центральный город будущей империи, Город Великой Цинь был очень важен. Но если враги смогут добраться даже до Города Великой Цинь, то это скорее всего будет означать полное разрушение Великой Цинь.
Даже если Город Великой Цинь не будет уничтожен, но окажется под атакой, то, фундамент страны скорее всего будет уже повреждён. Для наилучшей безопасности, стоило укреплять не только центральный Город, но и другие Города, которые будут составлять линии обороны.
Чжао Фу знал об этом, и поэтому планировал развивать и другие Города помимо Города Великой Цинь. Он хотел создать настоящую броню для центрального Города. С непробиваемой обороной, Великая Цинь сможет стать по-настоящему могущественной.
Чжао Фу было мало просто нескольких поселений, он хотел создать настоящее государство, со множеством Городов и подчинённых. Только после этого, он сможет создать Империю.
Кусочки Каменного Тела были довольно просты в использовании — их нужно было всего лишь положить на городскую стену, чтобы активировать системное сообщение, где спрашивалось, хотите ли вы соединить их со строением. После того как Чжао Фу утвердительно ответил на системное сообщение, кусочки Каменного Тела автоматически соединились с городскими стенами. После того как процесс завершился, Чжао Фу получил ещё одно системное сообщение, с обновлёнными данными городских стен.
*****************************************************************************
*Стены Каменного Гиганта*: Городские стены со значительно усиленной защитой. У стен также есть хорошее сопротивление обычной магии.
*****************************************************************************
Чжао Фу был доволен улучшенными городскими стенами. В это же время он получил новости о том, что Великая Цинь теперь могла создавать лекарственные пилюли Стадии 3.
Это были пилюли очищенные с помощью Фруктов Ветряных Колокольчиков. Чжао Фу был заинтересован в новых пилюлях, и поэтому лично отправился в мастерскую, чтобы взглянуть на них.
За очищение пилюль отвечал Чжан Байзу, который к этому моменту уже достиг продвинутой профессии Мастера Пилюль.
Войдя в мастерскую, Чжао Фу увидел, как Чжан Байзу последовательно кладёт ингредиенты в котёл для пилюль, и в то же время поддерживает формацию, очищающую эти ингредиенты пламенем. Контролируя пламя, Чжан Байзу использовал самые различные техники, и в итоге, перед ним появились лекарственные пилюли размером с горошек.
Взяв одну из Пилюль Ветряного Колокольчика прямо из котла, Чжао Фу почувствовал, что она всё ещё была довольно горячей и от неё исходил небольшой белый пар с фруктовым запахом. Чжао Фу охладил пилюлю с помощью своей силы, а затем проглотил её.
Войдя в тело, Пилюля Ветряного Колокольчика превратилась в зелёную волну духовной энергии. Эффект этой пилюли значительно превосходил лекарственные пилюли Стадии 2, и Чжао Фу довольно улыбнулся.
С Пилюлями Ветряного Колокольчика, скорость развития солдат Великой Цинь будет гораздо выше, чем у обычных солдат системных Развитых Городов. Теперь, Великая Цинь превосходила Развитые Города в количестве и качестве пилюль, необходимых для развития.
После проверки новой пилюли, Чжао Фу очистил труп Ши Цзяня, Лю Шэна и Юэ Линьпина, получив три Сферы Ранга SSS, две Пилюли Кровавого Бога Стадии 3 и одну Пилюлю Кровавого Бога Стадии 4.
После этого, Чжао Фу позвал к себе Сыму Цо. Он уже обладал рангом SSS и Судьбой Генерала, так как ранее он использования Кровавый Кристалл Врождённого Таланта. Если бы у Чжао Фу было достаточно Душ Солдат, то он бы уже попытался пробудить его Звезду Генерала.
Чжао Фу позвал к себе Сыму Цо, для того чтобы передать ему Печать Правителя Города Небесного Камня. Сам Развитый Город уже был пересоздан на новом месте, и был готов принять своего нового Правителя. Также, Чжао Фу уже заселил его, оставив половину из 200 000 коренных жителей Города Небесного Камня — вторую половину он распределил по другим Городам.
Чжао Фу разделил 200 000 сдавшихся коренных жителей Города Небесного Камня для того, чтобы у них не возникло никаких мыслей о восстании. К тому же, из-за перемещения Города Небесного Камня, большинство строений и домов были разрушены и их нужно было строить заново.
Когда Сыма Цо вошёл в зал, Чжао Фу протянул ему лазурную Печать Правителя Города.
Сыма Цо выглядел очень взволновано, так как это была Печать Правителя системного Развитого Города. С этой печатью, он сможет получить огромную силу, с помощью которой он сможет ещё эффективнее помогать Великой Цинь.
Приняв подарок Чжао Фу, Сыма Цо сразу же встал на одно колено и с огромной благодарностью в голосе сказал: — Спасибо, Ваше Величество!
В ответ, Чжао Фу кивнул. Теперь у Великой Цинь, не включая Чжао Фу, было шесть Правителей Городов. Сила Великой Цинь стала действительно впечатляющей.
Разобравшись со всеми срочными делами, Чжао Фу позволил Генералам и солдатам отдохнуть. На следующий день, Чжао Фу собрал всех лидеров, чтобы снова обсудить стратегию развития Великой Цинь.
В основном, этот план заключал в том, чтобы продолжать расширяться и быстро восстановить статус страны. Но также были и три основные цели:
Первой целью было — захватить Город Кобольдов Вестпан. Великая Цинь уже какое-то время торговала с Кобольдами, наполнив их Город множеством пилюль со Скрытым Злом и экипировкой из Железа Разбитой Стали.
Так как прошло уже почти четыре месяца, Скрытое Зло уже наверняка начало действовать, и поэтому пришло время атаковать Город Вестпан.
2) Второй целью являлся регион рядом с Вьетнамской границей. В прошлом, Чжао Фу спровоцировала два системных Развитых Города этого региона на битву друг с другом, получив тем самым множество трупов со Стадией 1.
После этой битвы, Вьетнамский Развитый Город сильно пострадал, потеряв множество игроков и более 50 000 своих солдат со Стадией 1. Сейчас у него осталось всего около 40 000 солдат со Стадией 1.
Несмотря на то, что солдат можно было заменить, а игроки возрождались, на восстановления их сил требовалось много времени. В данный момент, этот Вьетнамский Развитый Город было гораздо слабее остальных системных Развитых Городов, и был лёгкой целью для Великой Цинь.
Но не стоило забывать, что Правитель другого Вьетнамского Развитого Города этого региона скорее всего придёт на помощь. Правителем другого Вьетнамского Развитого Города была девушка, и она уже один раз вмешивалась, когда Чжао Фу пытался убить Правителя Города Текущей Воды. Чжао Фу запомнил её, потому что из-за неё он потратил энергию Судьбы напрасно. При той встрече, он также предупредил её, чтобы она готовилась к мести Великой Цинь.
Помимо этого, нужно было брать во внимание то, что Великая Цинь была Китайской фракцией. Если она попытается уничтожить Вьетнамский системный Развитый Город, то, все Вьетнамские игроки несомненно будут отчаянно сопротивляться. Они не позволят Китайской фракции делать на своей территории всё, что ей вздумается.
Несмотря на то, что Вьетнамцы боялись Китая, они всё равно будут ему сопротивляться. Если бы Великая Цинь была Вьетнамской фракцией, то игроки может бы и решили сбежать. Но так как Великая Цинь была Китайской фракцией, Вьетнамцы будут сражаться до последнего, просто из-за ненависти к Китаю.
Третьей основной целью Великой Цинь, конечно же, был Лес Ужасов. Если она сможет его завоевать, то весь регион будет принадлежать ей.
Регион Леса Ужасов предоставит Великой Цинь огромное количество рабочей силы, и также станет краеугольным камнем для основания царства. После этого, Великая Цинь сможет быстро поглотить другие регионы восстановив своё царство, погибшее в прошлом реального мира.
Однако, захватить Лес Ужасов было не так просто, потому что три Правителя Развитых Городов уже давно знают о Великой Цинь. Зная о силе своего врага, они, несомненно, уже подготовились к его нападению.
Как только Великая Цинь начнёт действовать, ей сразу же придётся противостоять трём системным Развитым Городам, что на данный момент было довольно сложно. Прежде чем начать захват Леса Ужаса, Великой Цинь нужно было придумать способ борьбы с силами трёх системных Развитых Городов.
Обсудив три основные цели Великой Цинь, Чжао Фу и его советники, решили начать с захвата Города Кобольдов Вестпан. Это был слабейший противник. В Городе Кобольдов проживало всего 300 000 Кобольдов, из которых 50 000 были солдаты. К тому же, весь Город уже был наполнен Скрытым Злом и Железом Разбитой Стали, захватить его будет необычайно просто.
Глава 487. Приготовления
Так как Великая Цинь решила начать захват Города Вестпан, для начала ей нужно было собрать некоторую информацию. Чжао Фу позвал Го Бинлиня, и попросил его принести последние разведанные по Городу Кобольдов.
Прочитав доклады разведки, Чжао Фу выяснил, что за последнее время там почти ничего не изменилось. Помимо того, что количество населения в Городе Веспан увеличилось на 30 000 и для них построили несколько жилых домов, у Кобольдов ничего не изменилось. Похоже, что они не слишком часто использовали полученные от торговли пилюли, и экипировку.
Если бы это было не так, то, даже несмотря на небольшой негативный эффект пилюль Великой Цинь, Кобольды должны были использовать их вместе с новой экипировкой, чтобы быстро поднять свою боевую силу. Подняв военную мощь на новый уровень, Город Вестпан должен был напасть на ближайшие поселения, чтобы разграбить побольше ресурсов и увеличить свою территорию.
Однако это не произошло, и в Городе Вестпан почти ничего не изменилось. Кобольды просто продолжали защищать свой Город, не расширяясь ни на дюйм. Чжао Фу сожалел, что отдал Кобольдам столько ресурсов, которые просто ушли для них в пустую.
Похоже, что Кобольды были слишком мирными, и даже обладая силой, они ни на кого не нападали. В этом не было ничего плохого, на самом деле их можно было даже назвать праведным и справедливыми.
Но, Чжао Фу считал, что действия Кобольдов были ошибочными. Неужели они думают, что если ты, имея силу, не нападаешь на слабого, то тот, кто сильнее тебя, поступит также? Да это было просто невозможно! Если ты обладаешь сильной фракцией и ресурсами, то другие фракции определённо сразу же на тебя нападут, когда ты станешь слабым.
Даже если ты поддерживаешь справедливость и не издеваешься над слабыми, то тебе не стоит ожидать того же от других. В древние времена Китай иногда вёл себя также, и поэтому на него часто нападали другие страны.
Только тогда, когда кто-то сможет достигнуть позиции с абсолютной силой и властью, только тогда может наступить настоящий мир. Но если твоя фракция снова станет слабой, то её сразу же поглотит кто-то другой.
Исходя из своего опыта, Чжао Фу считал, что завоевание было лучшим способом решения проблем — нельзя было давать своему возможному врагу каких-либо шансов. Если человек не сможет всегда оставаться сильным, то в конечном итоге его начнут унижать, оскорблять, а могут и вовсе убить. Нельзя было проявлять милосердия к своим врагам.
Сегодняшний день, был назначенной датой для торговли с Городом Вестпан. Обычно на обмен ходили другие представители Великой Цинь, но в этот раз, Чжао Фу решил пойти лично, чтобы проверить состояние Города Кобольдов.
К тому же, Великая Цинь уже решила напасть на Город Вестпан, потому что он был слабейшей из её основных целей.
После нескольких телепортации, Чжао Фу прибыл к Городу Вестпан.
Чжао Фу принял старый знакомый, Кобольд с именем Белин, и исходя из его вида, дела у него шли хорошо — его одежда стала более роскошной, а тело, немного распухло.
— Давно не виделись, Белин! — с улыбкой поприветствовал Кобольда Чжао Фу.
Увидев Чжао Фу, Белин тоже обрадовался — именно благодаря торговле с Чжао Фу, его позиция в Городе повысилась, и он получил много выгоды.
— Ты прав, это действительно было довольно давно! Прошу, присаживайся! — с энтузиазмом ответил Белин.
Сев на стул, Чжао Фу спросил: — Так как вы уже наверняка проверили мой товар, я хотел бы узнать, что ты думаешь о моих лекарственных пилюлях? Сила Города Вестпан должно быть значительно возросла. Вы уже захватили себе что-нибудь новое? Кстати, я недавно получил пилюли Стадии 3, не хотели бы вы их получить?
— Что? Пилюли Стадии 3?! — радостно воскликнул Белин, но его лицо сразу же скисло, потому что помимо цейлонских специй и парочки обычных предметов, им нечего было предложить в обмен.
Чжао Фу хотел проверить нет ли в Городе Вестпан, чего-нибудь особенно ценного, и быть может они что-то скрывали. Но похоже, что у Кобольдов ничего не было. Это расстроило Чжао Фу.
— Уважаемый гость, мы готовы обменять тройной объём обычного количества Цейлонских Специй на пилюли Стадии 3. Будет ли этого достаточно? — Бейлин повысил цену для пилюль Стадии 3, но Чжао Фу не интересовали специи.
Несмотря на то, что цейлонские специи были специями высококлассного сорта, были популярны в других регионах, и также понравились высшему обществу Великой Цинь, они не были столь же ценными, как Пилюли Ветряного Колокольчика. Но Чжао Фу не стал сразу же отказываться от предложения Белина, сделав вид, что впал в раздумья.
Заметив, что Чжао Фу не соглашается, Белин расстроился. В итоге, он решил доложить об этом Правителю Города, чтобы узнать есть ли у них что-нибудь ценное для обмена. Ему не хотелось просто так сдаваться, потому что пилюли Стадии 3 были слишком заманчивыми.
На самом деле, Чжао Фу и вовсе не планировал продолжать торговать с Городом Вестпан, так как этот Город будет атакован, как только он вернётся в Великую Цинь.
Ещё какое-то время поговорив с Белинов, Чжао Фу решил уйти. Но перед своим уходом, он вошёл в Стелс и ещё раз проверил Город Вестпан. Подтвердив, что в Городе Кобольдов не было ничего необычного, он вернулся в Город Великой Цинь.
Вернувшись домой, Чжао Фу приказал всем своим подчинённым начать подготовку для атаки Города Вестпан. Но в это же время, он неожиданно осознал, что уже давно не был в реальном мире. Его настоящее тело наверно голодает. Немного подумав, он решил не вредить своему здоровью, и вернулся в реальный мир.
Сразу же, как Чжао Фу вернулся в реальный мир, он почувствовал ужасающий голод. Он быстро попросил своего телохранителя принести себе еды, и в тоже время узнал, что в резиденцию Семьи Ин прибыло четыре красавицы.
Эти новости передали лидеры Семьи Ин Му Гуйлиню. Так как это было не слишком важно, лидеры Семьи Ин не стали тревожить Чжао Фу, и просто передали новости через Му Гуйлиня.
Новость о четырёх красавицах заставила Чжао Фу нахмуриться. Если бы он поймал этих девушек в Мире Пробуждённых Небес, то, они бы действительно заинтересовали его своим большим количество Ци Феникса.
Однако, это было в реальном мире. Независимо от того, сколько женщин соберётся внутри резиденции Семьи Ин, в этом не будет смысла — всё-таки, чтобы перенести кого-то в Мир Пробуждённых Небес, Чжао Фу должен бы скормить этому человеку Фрукт Реальность, а его можно было передать только в другом мире.
Так как он не мог перенести девушек в Мир Пробуждённых Небес, они не смогут предоставить ему Ци Феникса, и поэтому, они были временно бесполезны.
Чжао Фу также обнаружил, что полный перенос тела человека в Мир Пробуждённых Небес положительно влияет на его скорость развития. Он услышал эту информацию от своих пленников, которые всё ещё были живы.
После того, как фракции пленников решили противостоять Великой Цинь, их жизни оказались в его руках. Так как в дальнейшем, эти фракции показали, что им было наплевать на жизни пленников, Чжао Фу решил, что в их убийстве не было никакой выгоды. К тому же, пока они живы, они ещё могли принести какую-нибудь пользу.
В итоге, Чжао Фу не только сохранил им жизни, но и начал хорошо с ними обращаться. Он не стал выделять им слишком много ресурсов, чтобы они жили жизнью без забот, но он всё равно дал им немного свободы. Конечно же, с двумя девушками, которым он дал титул Императорских Наложниц, обращались лучше всех.
— Временный лидер, что нам делать с четырьмя девушками? Быть может вам стоит рассказать об этом Наследнику Великой Цинь? Если он увидит подобных красавиц, то, он несомненно будет счастлив. — с улыбкой сказал Му Гуйлинь.
Услышав его тон, Чжао Фу тоже улыбнулся, спросив: — Откуда ты знаешь, что он будет счастлив?
— Как собрат мужчина, разве он может не хотеть собрать вокруг себя все самых лучших красавиц под небесами? К тому же, ранее он выпустил Извещение Святых Дочерей, что открыто выражает его интерес к красивым женщинам. Исходя из этого, он должен быть очень рад, что в его доме появилось четыре бесподобные красавицы, — уверенно сказал Му Гуйлинь.
Чжао Фу кивнул — естественно он не раскрыл того, что он и есть Наследник Великой Цинь, и для чего на самом деле было нужно Извещение Святых Дочерей. В итоге, он мог лишь с улыбкой ответить: — Ладно, отложим этот вопрос на потом!
Глава 488. Вы Знаете Кто Я?
Му Гуйлинь удивился, спросив: — Временный лидер, неужели вы не хотите по крайне мере взглянуть на них? Они бесподобные красавицы, которых очень редко можно увидеть где-либо!
— В особенности это касается двух из них, Фэн Шиюй и Ли Муцин. Они обе настолько красивы, что как только они оказались в резиденции Семьи Ин, многие члены нашей семьи сразу же пошли навестить их. Если бы не тот факт, что они станут девушками Наследника Великой Цинь, многие члены Семьи Ин уже бы обезумели, от попыток завоевать их сердца!
К этому моменту, телохранитель Чжао Фу уже вернулся с едой. Чжао Фу начал есть, ответив безразличным тоном Му Гуйлиню: — Ну и что? Даже если они очень красивы, они женщины Наследника. Какое отношение это имеет ко мне?
Конечно, эти слова были полной чушью — Чжао Фу был Наследником Великой Цинь, так как это могло быть не связано с ним?
Чжао Фу просто не хотелось тратить время на этих женщин, потому что он хотел вернуться в Мир Пробуждённых Небес, чтобы напасть на Город Вестпан, сразу же как только поест. Время никого ни ждёт, и у Чжао Фу не было времени, чтобы знакомиться с четырьмя девушками.
Пока Чжао Фу ел, Му Гуйлинь неожиданно поклонился, и тихим голосом прошептал: — Временный лидер, послушайте. Так как вы наиболее важный человек для Наследника, то, если вы захотите, он может быть отдаст этих девушек вам. Прямо сейчас, почти любая женщина готова отдаться вам. Если у временного лидера неожиданно возникнут какие-либо подобные желания, вам стоит лишь попросить. Я смогу быстро организовать для вас что угодно! В данный момент, я предан исключительно вам!
Проглотив еду, Чжао Фу чуть не подавился — только что Му Гуйлинь выразил верность к нему, а не к Наследнику Великой Цинь.
Действия Му Гуйлиня и правда имели смысл –власть Чжао Фу в данный момент значительно превосходила других лидеров Семьи Ин, и пока Наследник Великой Цинь ничего не скажет, Чжао Фу будет оставаться истинным главой семьи с высшим авторитетом. Многие фракции уже пытались подружиться с Чжао Фу, потому что он был представителем Наследника Великой Цинь в реальном мире.
Но, даже понимая намерения Му Гуйлиня, Чжао Фу всё равно отказался: — Позволь девушкам пока остаться в Семье Ин, и попроси, чтобы с ними хорошо обращались. Я доложу о них Наследнику Великой Цинь, но не стану встречаться с ними лично.
Му Гуйлинь был немного разочарован ответом Чжао Фу. Он хотел помочь ему, оказав услугу, но похоже Чжао Фу это не интересовало. Однако, после того как Му Гуйлинь немного подумал, он вспомнил, что у временного лидера были близкие отношения с У Циннян. Решив, что он понял причины Чжао Фу, Му Гуйлинь согласился с его решением и ушёл.
Чжао Фу продолжил свой ужин, но как он только закончил, и начал вытирать рот, за входной дверью в его резиденцию раздался шум — по звуку к нему пришло много людей. Чжао Фу нахмурился, и его телохранитель сразу же пошёл проверить, что происходит.
Спустя пару минут, телохранитель Чжао Фу вернулся, доложив: — Мистер Чжао, снаружи четыре девушки, желающие встретиться с вами. Скорее всего это и есть четыре красавицы, о которых говорил Му Гуйлинь.
Услышав слова телохранителя, Чжао Фу почувствовав беспомощность. Сделав глоток чая, он кивнул, сказав: — Ладно, впусти их!
Телохранитель повиновался, и вскоре, в комнату Чжао Фу ворвалась молодая девушка, с первого взгляда на которую можно было сказать, что она была избалованной. Её белоснежное лицо был очень нежным, и она обладала высокой и стройной фигурой.
*Бах!*
Девушка ударила по столу Чжао Фу своей рукой, и прокричала: — Ты посмел отказаться от встречи со мной! Да ты хоть знаешь кто я! Я будущая Императрица Наследника Великой Цинь!
*Кашель! Кашель! Кашель!*
Чжао Фу поперхнулся выпитым чаем, когда услышал слова девушки.
Девушка продолжала свирепо смотреть ему в глаза, ещё раз прокричав: — С тобой покончено! Тебе лучше бы извиниться передо мной прямо сейчас, иначе после того, как я расскажу об этом своему мужу, который является твоим Наследником, тебя накажут по всей строгости!
Чжао Фу был в замешательстве. Он спросил: — Когда ты успела связаться с Наследником? И более того, когда ты успела стать его Императрицей?
Молодая девушка, Фэн Шиюй, скрестила руки на груди, и фыркнула: — Вернись в Мир Пробуждённых Небес, и расскажи ему о том, что я стала его женщиной. Я не верю, что Наследник решит, что я недостаточно хороша для него!
Только сейчас у Чжао Фу появилась возможность получше осмотреть Фэн Шиюй. Она и правда была необычайно красивой. Была ли то, её аура или внешность, всё было исключительным. Чжао Фу видел много красавиц в своей жизни, но даже среди них она выделялась.
Заметив взгляд Чжао Фу, Фэн Шиюй довольно улыбнулась. Но немного подумав, она неожиданно сморщила лицо, и с недовольным взглядом, указала на него своим белоснежным пальцем: — Тебе лучше не питать никаких надежд обо мне. Я женщина Наследника Великой Цинь. К тому же, меня не интересуют столь немужественные мужчины как ты!
Чжао Фу отвернулся, не зная, что сказать.
К этому моменту, остальные три девушки тоже вошли внутрь. Все они были необычайно красивы, и любой, кто бы их увидел, был бы очарован.
Первой девушке, по виду было примерно двадцать лет, и её фигура была стройной. Девушка, казалась, очень образованной и воспитанной. Чжао Фу также удивила её одежда и макияж, которые были весьма античными и традиционными.
Второй девушке на вид было около 24 лет, и её изящная фигура, с крупными формами, была очень завлекающей. Её кожа была похожа на нефрит, а её аура, была похожа на спокойную и нежную реку. У этой девушки также были очень тонкие пальцы.
Третья женщина, выглядела так, будто ей только недавно исполнилось 20. Её фигура была очень сладострастной, напоминая милого пухлого ребёнка. Её кожа была очень белой, и она казалась очень жизнерадостной и милой. Любой бы захотел обладать такой девушкой.
По их внешнему виду и ауре, Чжао Фу мог предположить кем они были: первой скорее всего была Ли Муцин со своей аурой учёного; второй наверняка была Лю Жуянь, искусная в музыке; а третьей, была Пань Юйлин, чьё тело выделяло её из толпы.
Заметив, что остальные три красавицы вошли в комнату, Фэн Шиюй фыркнула, и вернувшись в своё обычное состояние, села на диван.
Чжао Фу посмотрел на четырёх девушек, и спросил: — И так, зачем вы хотели со мной встретится? Если это по поводу Наследника Великой Цинь, то я расскажу ему о вас.
Лю Жуянь и Пань Юйлин слегка кивнули, подтвердив то, что, они и правда пришли, чтобы убедиться, что Чжао Фу расскажет о них Наследнику Великой Цинь. Им хотелось, чтобы их семьи поскорее были признаны Великой Цинь.
Но Ли Муцин отличалась от остальных. Она пришла добровольно, а всех остальных послали их семьи, и их судьба была уже решена. Никто из них не был счастлив по этому поводу, и поэтому в их взглядах можно было заметить небольшое страдание.
Ли Муцин, искренне улыбнулась, и спросила: — Мистер Чжао, не разрешите ли вы мне присесть?
После её слов, Чжао Фу вспомнил, что он действительно не обратил внимание на правильный этикет. Он забыл об обязательном этикете, которые был необходим людям с его нынешним социальным статусом.
Вспомнив об этикете, Чжао Фу сразу же попросил Лю Жуянь, Пань Юйлин и Ли Муцин присесть. После этого, он посмотрел на Ли Муцин, ожидая, когда она начнёт разговор.
Из того, что знал Чжао Фу, эта талантливая девушка была заинтересована только в литературе и учёбе, её не волновала власть и богатства. Учитывая подобные интересы, почему Ли Муцин пришла в Семью Ин добровольно? Чжао Фу было очень интересно послушать, о причине её решения.
Глава 489. Осада Города
Чжао Фу не слишком любил учёных писателей, потому у них были лишь их академические навыки. Они не обладали нужными для выживания в суровом мире навыками, и поэтому были довольно бесполезны в период войны и хаоса.
Но, даже с самых древних времён, нельзя было оскорблять учёных. В прошлом, чтобы создать единомыслие, Первый Император Цинь сжёг все книги, кроме тех, которые относились к медицине, сельскому хозяйств и нескольким другим областям.
Помимо книг, Первый Император Цинь также приказал сжечь учёных Конфуцианства заживо — подобный исход был по большей мере спровоцирован алхимиками. Причиной смерти Конфуцианцев были их рекомендаций после основания Великой Цинь. Они просили разделить Империю на части, но так как именно это и было причиной начала Периода Воюющих Царств, как Первый Император Цинь мог согласиться? Сразу же после этого, алхимики, поглощенные своей жадностью к деньгам, оклеветали и очернили Императора, заставив его в ярости сжечь также и Конфуцианцев. Большинство сожжённых заживо людей, являлись алхимиками, и лишь некоторые из них были настоящими Конфуцианцами. В общей сложности, было сожжено 400 человек.
Этих 400 человек едва ли можно было сравнивать с убийствами других Императоров — когда Чжу Юаньчжан основал Династию Мин, для укрепления её фундамента он убил множество достойных Генералов и Министров, разрушил десятки городов и убил сотни тысяч людей. Но даже несмотря на подобный ужас, лишь очень немногие считали его тираном.
На самом деле, многие ‘просвещённые правители’ убивали очень многих людей, но их всё ещё считали добродетельными людьми.
Ну а что касается Первого Императора Цинь, несмотря на то, что он не совершал чего-то слишком ужасающего, в учебниках истории он навсегда был заклеймён злым тираном. Это было связано с тем, что он оскорбил писателей и учёных, и именно эти люди создают учебники истории.
Если они напишут о нём плохо, то независимо от того, что он будет делать, его репутация навсегда будет запятнана и запечатлена на многие тысячи лет. Те, кто не знаю настоящей истории, будут лишь слышать идиому “сжёг книги и учёных конфуцианцев заживо”, только по этой фразе они будут считать, что Первый Император Цинь сжигал абсолютно все книги и убивал всех учёных.
Из-за того, что учёные и писатели создавали историю, никто не осмеливался их оскорблять. Каждая Династия обращалась с ними хорошо.
Однако, для страны было довольно плохо иметь чересчур много учёных и писателей. Хорошим примером для этого является Династия Сун. Несмотря на то, что в период Правления Династии Сун существовали различные интересные идеи, и качество жизни и экономика были на высоте, это всё равно был самый унизительный период в истории Китая. В этот период, Династия Цин отказалась от какой-то земли, а Династия Сун, пожертвовала своим принцессами и императорскими наложницами, которые либо были убиты, либо стали рабынями. Столь сильное падение императорской семьи несомненно являлось самым унизительным временем в истории Китая.
Так зачем были нужны слишком много писателей и учёных? Ну и что, что экономика и качество жизни достигают превосходных высот? Если военная структура страны слишком слаба, то в итоге, страна пострадает от унижения и отчаянья. Всё-таки, завоевать мир можно было только силой, а не своим ртом.
Из-за прошлого Великой Цинь, Чжао Фу с осторожностью относился к Ли Муцин. Конечно же, Чжао Фу не слишком сильно презирал писателей и учёных — ведь именно они передавали культуру и историю новым поколениям.
— Я хочу лично встретиться с Наследником Великой Цинь, можете ли вы помочь мне с этим? — спросила Ли Муцин с улыбкой.
Чжао Фу задумался, а затем ответил: — Это невозможно. Сейчас Наследник не хочет встречаться с другими людьми. Но если ты хочешь чего-то конкретного, то ты можешь передать свою просьбу через меня. Зачем ты хочешь встретиться с Наследником?
— О… — с удивлением воскликнула Ли Муцин, ответив: — В моем желании нет ничего особенного. Я просто хочу узнать, что он за человек. А и также, чтобы не возникло недопонимания, я не намерена становиться императорской наложницей. Если он сможет создать могущественную страну, то ему наверняка нужна будет продвинутая литература и искусство. Мне бы хотелось лично взглянуть на Город Великой Цинь.
Чжао Фу знал, что в желании девушки было не всё так просто, и поэтому сказал: — Конечно же знания и литература важны, ведь они являются фундаментом для постройки государства. Наследник, несомненно, будет развивать эту отрасль Великой Цинь.
Услышав ответ Чжао Фу, Ли Муцин счастливо улыбнулась, сказав: — Потрясающе! Тогда я пока останусь в Семье Ин, ведь у меня всё равно нет никаких других дел. Если Наследник захочет со мной встретиться, то я буду рада поговорить с ним.
Чжао Фу понимающе кивнул. После разговора с Ли Муцин, она, Лю Жуянь и Пань Юйлин ушли, оставив в комнате только Фэн Шиюй, которая посмотрела Чжао Фу в глаза, напомнив ему: — Не забудь рассказать обо мне Наследнику Великой Цинь. Если он быстро не признает меня, то я заставлю тебя пожалеть об этом.
После своих слов, Фэн Шиюй пригрозила Чжао Фу своим маленьким кулачком, с видом, как будто она собирается его избить, а затем покинула его резиденцию.
Когда все четыре девушки ушли, Чжао Фу само-иронично посмеялся, и вернулся в Мир Пробуждённых Небес.
Когда он вернулся в Город Великой Цинь, все его Генералы и солдаты уже были готовы. С появлением своего Правителя, они официально отправились на завоевание Города Вестпан.
Спустя несколько часов, Чжао Фу и его армия прибыли к Городу Кобольдов. Посмотрев на поселение, Чжао Фу не стал тратить время на какие-либо хитрости и подлости, и просто послал солдат в атаку. Сначала они уничтожат Деревни снаружи, а затем полностью окружат Город Вестпан.
В этот раз Чжао Фу не нужны были никакие трюки, потому что его силы значительно превосходили противника. Чжао Фу решил просто использовать боевую мощь Великой Цинь для завоевания Города Кобольдов.
Получив приказ, солдаты Великой Цинь помчались вперёд подобно чёрному потоку воды, сметающему всё на своём пути. Натиск армии Великой Цинь конечно же возглавляли Всадники.
Сначала, увидев большую армии, Деревни Кобольдов пришли в замешательство. Они слишком привыкли к мирной жизни, потому что даже системные Развитые Города не осмеливались на них нападать.
Но Всадников Великой Цинь не волновало, что Кобольды не понимали в чём дело — единственным приказом солдат Великой Цинь было, убийства всех, кто будет сопротивляться.
Подняв свои копья, Всадники, верхом на чёрных боевых конях, с неостановимым импульсом ворвались в Деревни, пронзили грудь множества Кобольдов. Кровь сразу же покрыла землю, и из Деревень Кобольдов раздались бесчисленные жалостливые крики.
После первых смертей, Кобольды, живущие в Деревнях, сразу же начали сопротивление — в битву вступили почти все, потому что врождённые боевые способности Иноземцев были выше, чем у Людей. Кобольды схватили копья, сабли и булавы, рванув в сторону Всадников Великой Цинь. Однако последствия их поступка были слишком трагичным.
Сопротивляющиеся Кобольды были обычными жителями, а не солдатами, и их развитие, и экипировка, значительно уступала солдатам Великой Цинь. К тому же, их было всего несколько тысяч, а им противостояло 400 000 солдат Великой Цинь.
Не важно, насколько свирепой и сильной расой были Кобольды, на фоне армии Великой Цинь они были просто слабаками. Даже если Кобольды бросали свои копья, солдаты Великой Цинь просто с лёгкостью отбивали их в сторону. Сильнейшее оружие Кобольдов было не способно нанести какого-либо вреда солдатам Великой Цинь.
Вскоре, чёрный поток солдат быстро поглотил Кобольдов, оставив после себя лишь мирно лежащие на земле трупы.
Кобольды быстро отреагировали и начали сопротивление, но также быстро они и сдали. Они уважали силу, и поэтому, увидев, что победить было невозможно, Кобольды сразу же сдались. Узнав, что выживут только те, кто сдастся, все Кобольды, живущие в Деревнях, покорно опустились на колени, прекратив сопротивления.
Быстро и легко разобравшись с Деревнями, солдаты Великой Цинь окружили Город Вестпан.
Город Кобольдов уже объявил чрезвычайную ситуацию, и солдаты Кобольды, взяв в руки оружие, вышли на городские стены. Кобольды с серьёзными взглядами посмотрели на огромную армию Великой Цинь, и приготовились к сражению.
Глава 490. Смерть
На городские стены поднялся высокий и мускулистый Кобольд, скорее всего он и был Вестпаном, Правителем этого Города Кобольдов.
Вестпан с серьёзным выражением лица посмотрел на огромную армию Великой Цинь — он совершенно не ожидал, что кто-то так внезапно атакует Город Вестпан с 400 000 армией. Вестпан запаниковал, впав в раздумья: — Что происходит? Откуда взялась эта громадная и устрашающая армия солдат в чёрном? Может ли быть, что все эти люди Иномирцы?
— Но их аура совершенно отличается от ‘Иномерцев’ и ‘игроков’. Быть может это силы системных развитых Городов? Но как они смогли столь быстро собрать столько людей? В этом регионе всего три Развитых Города, и их общая сила составляет лишь 300 000 солдат. Откуда взялась ещё 100 000?
— Нет тут что-то не так. Я никогда не создавал проблем для системных Развитых Городов, и у них нет причин атаковать мой Город с таким количеством войск. К тому же, если бы они хотели напасть на меня, то сделали бы это уже давно. У них не было причин ждать так долго.
— Так что же за фракция расположилась под моими городскими стенами?
Вестпан не мог понять, кто был его противником и почему он напал на его мирный Город Кобольдов.
Тем временем внизу, солдаты разошлись в стороны, и вперёд вышел Чжао Фу, верхом на Чёрненьком, за ним также следовало несколько Генералов.
Вестпан не знал как выглядит Чжао Фу, но среди его подчинённых был некто, кто сразу же его узнал. Когда Белин увидел Чжао Фу, его лицо сильно изменилось. Как он мог не узнать человека, благодаря торговле с которым его социальный статус значительно вырос?
Разве этот человек не рассматривал вопрос о продаже пилюль со Стадией 3? Почему он вдруг привёл так много солдат к Городу Вестпан?
Более того, этот человек похожее является главой этих войск — Белин совершенно не ожидал подобного. Ранее, Чжао Фу обращался с ним с огромным уважением, и только сейчас до Белина дошло, что всё это время его обманывали.
Вестпан заметил, внезапные эмоции Белина, и с холодным взглядом спросил его: — Белин, ты узнал это человека? Что происходит?
Белин не смел обманывать своего Правителя, и быстро рассказал ему всё, что он знал о Чжао Фу.
Выслушав слова Белина, Вестпан впал в замешательство: — Если этот человек уже давно планировал напасть на Город Вестпат, то, зачем он продавал нам столько пилюль и экипировки, увеличивающей нашу силу? Он же явно не идиот. Может быть с его товарами что-то не так? Но они все были тщательно проверены. В чём же была цель этого человека? Неужели он хочет использовать выгодные условия, чтобы уговорить Город Вестпан сдаться?
Пока Вестпан пытался выяснить причину действий своего противника, Чжао Фу с улыбкой посмотрел на городские стены и сказал: — Я советую вам сдаться. Я буду хорошо обращаться с вами, но если вы будете сопротивляться, то вас ждёт лишь смерть. Вы можете даже не мечтать о победе. С моими 400 000 солдатами, ваша победа невозможна!
От слов Чжао Фу, лицо Вестпана помрачнело, он понимал, что для его Города Кобольдов было и правда невозможно победить столь огромную армию. К тому же, Чжао Фу тоже был Правителем Города и в битве с ним у Вестпана ни только ни будет никаких преимуществ, но и он может даже проиграть.
Однако Ветспан не мог так просто сдаться.
— Сэр, мы не может просто сдаться, но мы можем сформировать союз между нашими силами. В будущем, мы будем продавать вам все наши товары за полцены. Как вам такое предложение?
Вестпан знал, что в битве ему не победить, и поэтому планировал сформировать союз, пожертвовав небольшим количеством ресурсов ради мира.
Услышав слова Вестпана, Чжао Фу не смог сдержать свой смех — кому нужны товары Кобольдов? Чжао Фу нужен был только сам Город и его жители.
— Альянс невозможен, я хочу только Город Вестпан. Ты можешь либо сдаться, либо умереть, — властно и уверенно ответил Чжао Фу.
Вестпан был в ярости — он отступил в переговорах и попытался цивилизованно договориться, но его противник был просто слишком высокомерен, и не принимал Кобольдов в серьёз. Неужели этот человек думает, что Город Вестпан боится его?
— Тогда попробуй уничтожить нас! Город Вестпан покажет тебе свою мощь! — гневно прокричал Вестпан, выражая своё враждебное намерение.
— Ахахах…. — Чжао Фу рассмеялся ещё громче, а затем отдал приказ солдатам: — В атаку!
После его команды, аура солдат Великой Цинь сразу же стала гораздо более подавляющей и воинствующей, шокировав солдат Кобольдов на городских стенах.
В это же время, шесть силуэтов рядом с Чжао Фу взлетели в небо, выпустив свою ужасающую ауру, из-за силы которой даже погода начала изменятся. Внезапные погодные явления шокировали весь регион.
Даже три Правителя Развитых Города ощутил это внезапное появления мощных аур, и их лица помрачнели. Чтобы узнать, что происходит, они покинули свои Развитые Города и, оставляя за собой лишь луч света, отправились к Городу Вестпан.
Тем временем у Города Вестпан, Кобольды в шоке смотрели на шесть силуэтов, парящих в воздухе с мощными аурами. Все они были Правителями Городов — пять из них были Правителя Развитых Городов, и лишь один из них был Правителем Города Начального уровня. Как Кобольды могли быть не удивлены их силой?
Шок Кобольдов можно было понять, всё-таки Правителей Городов было очень мало, и даже в их регионе их было всего четверо. И всё же, у их врага было целых шесть Правителей Городов, и это не включая Чжао Фу. Вестпан был потрясён мощью своего противника до глубины души.
*Свист, свист, свист …*
Пока все Кобольды пребывали в шоке от силы шести Правителей Городов, в них полетело множество болтов баллист с привязанными к древкам корнями Древнего Зла.
Кобольды быстро отреагировали. Кто-то поднял щиты, а кто-то прыгнул за укрытие.
Однако целью болтов баллист были не Кобольды на стенах. Конечно же, парочка Кобольдов была ранена или убита, но в основном они не пострадали. Когда болты баллист оказались на городских стенах Города Вестпан, они начали испускать белый дым, исходящий из горящего корня Скрытого Зла.
Ветспан сразу же понял, что с дымом было что-то не так, и захотел рассеять его. Однако, прежде чем он успел что-либо сделать, шесть парящих в воздухе Правителей Городов атаковали его, заставив уклонится в сторону.
Белый дым уже начал действовать. Когда его вдохнули Кобольды солдаты, они почувствовали, как их тела неожиданно ослабли и обессилили. По их телам начал стекать пот, и вскоре, они без сил упали на городские стены.
В Городе Вестпан было 60 000 солдат, и так как все они долгое время использовали пилюли со Скрытым Злом, эффект яда сработал мгновенно, и они больше не могли сражаться.
Но на стенах всё ещё остались другие Кобольды. Это были обычные жители, тоже участвующие в обороне, их было примерно 100 000. Всего в Городе Ветспан проживал около 230 000 обычных жителей, и так как многие из них были женщинами, детьми и стариками, лишь 100 000 из них могли помочь в обороне Города.
Глава 491. Вестпан
Обычные жители Кобольдов не принимали множества пилюль со Скрытым Злом, и поэтому были невосприимчивы к белому дыму. Теперь, 100 000 Кобольдов жителей стали главной силой, защищающей свой Город.
Чжао Фу ещё раз прокричал: — Вестпан, я дам тебе ещё один шанс. Готов ли ты капитулировать? Если ты всё ещё продолжишь упрямиться, мне придётся убить всех вас.
Вестпан в данный момент был полностью подавлен силой шести Правителей Городов Великой Цинь. Если бы не тот факт, что он постоянно уклонялся и жители его Города не встали на защиту Города, то он бы уже был убит.
К тому же, шесть Правителей Городов не использовали свою полную силу, иначе бы они уже давно расправились с Вестпаном.
Всё-таки это была битва шесть на одного, и пять из них были Правителями Развитых Городов. У Великой Цинь было абсолютное преимущество в этой битве. Для Вестпана, Правителя Города лишь Начального уровня, было невозможно победить в этой битве.
Тем временем, три Правителя системных Развитых Городов этого региона уже наблюдали за ситуацией в Городе Вестпан издалека. Великая Цинь была слишком могущественной, и поэтому они не осмеливались приближаться ближе.
К тому же, Город Вестпан был Городом Иноземцев. То, что с ним случиться, совершенно не имело никакого отношения к их Развитым Городам, и у них не было причин вмешиваться.
Попав в безвыходную ситуацию, Вестпан всё ещё не хотел сдаваться. Судя по его передвижению, он планировал сбежать вместе Камнем Создания Города.
— Быстрее прикройте меня! — прокричал Вестпан, и множество жителей Кобольдов выстрелили стрелами в сторону шести Правителей Городов. Воспользовавшись возможностью, Вестпан помчался в сторону Ратуши Города.
Вестпан не был идиотом, он понимал, что ему не победить в этом сражении. Он также уже понял, что его 60 000 солдат потеряли боеспособность из-за пилюль, которые Кобольды получили после торгов с Чжао Фу.
Всего лишь со 100 000 обычными жителями было невозможно защитить Город, потому что их развитие было слишком низким и им противостояла армия из хорошо подготовленных 400 000 солдат.
Понимая, что поражение неизбежно, Вестпан решил забрать свой Камень Создания Города и сбежать. Если у него получиться, то по крайне мере он сможет начать сначала.
Ну а если Вестпан сдастся, то ему придётся отдать свою жизнь в руки других. Если Чжао Фу решит убить его, то, он не сможет даже воспротивиться этому. Вестпан любил власть, и поэтому, он сдастся только если не будет никакого другого выбора.
Жители Кобольды подчинились приказу своего Правителя, и продолжили стрелять стрелами в парящих в воздухе Правителей Городов Великой Цинь. Даже с их силой, они не могли игнорировать столько стрел.
Шесть Правителей Городов использовали силу своих Печатей Правителя Города, и создали вокруг своих тел невидимый барьер, заблокировавший стрелы. Однако стрелы Кобольдов выполнили свою задачу, замедлив несть Правителей Городов Великой Цинь.
Но Лучники имелись не только у Города Вестпан, у Великой Цинь тоже были Лучники, и их было гораздо больше.
*Свист, свист, свист …*
Когда Великая Цинь начала контратаку, раздался множественный звук рассекания воздуха, и дождь из стрел полетел в сторону городских стен. Острая аура дождя из стрел так сильно испугала Кобольдов, что, даже их тела задрожали.
Так как защитники Города Кобольдов были подавлены Лучниками Великой Цинь, шесть Правителей Городов быстро погнались за Вестпаном.
Терпение Чжао Фу закончилось, и он безжалостно отдал приказ: — Убейте его!
Получив разрешение Чжао Фу, из тел шести Правителей Городов вырвалась ещё более мощная энергия. Теперь они использовали всю свою сиу.
Бай Ци сжал в своих руках Меч Семи Убийство. Клинок зазвенел и выпустил волну необычайно мощного намерения убийства, озарившей лезвие кроваво-красным светом.
*Буум!!*
Прозвучал взрыв, и Бай Ци взмахнул своим мечом, выпустив огромную волну кроваво-красно света, которая, в сопровождении насыщенной ци меча, помчалась к Вестпану.
Вестпан ужаснулся, и быстро уклонился в сторону.
Пройдя мимо Кобольда, ужасающая кроваво-красная волна продолжила нестись дальше, разрушив множество домов и оставив огромный 100 метровый разрез в земле.
Вестпану удалось избежать атаки Бай Ци, но ему пришлось изменить свой маршрут к Ратуше Города. Увидев мощь своего противника, он ещё больше уверился в том, что ему нужно было бежать.
Но как Великая Цинь могла позволить Кобольду делать всё, что он хочет? Вэй Ляо тоже присоединился к Бай Ци, атаковав своим Мечом Ненасытного Волка, сияющего зелёным светом. Вэй Ляо взмахнул мечом, выпустив в Вестпана десятиметрового Волка, который, излучая свирепую ауру, помчался вперёд.
*Бах!*
Прозвучал хлопок — Вестпан был неосторожен, и не смог уклониться от атаки гигантского волка. Мощный удар отправил тело Вестпана в полёт, после чего оно с грохотом врезалось в землю, оставив под собой десятиметровый кратер.
— Ааааа! — свирепо взревел Вестпан, с губ которого стекала кровь. В этот момент он выпустил из своего тела огромную волну энергии, начав использовать все свои силы. Он больше не мог сдерживать свой гнев, и поэтому начал контратаковать. Взмахнув своим копьём, он выпустил в воздух огромную волну красной ауры.
Красная аура поднялась в воздух, и приняла форму двухметровых диких собак. Их появилось несколько тысяч, и все они, свирепо взвыв, помчались на шесть Правителей Городов.
Однако шесть Правителей Городов Великой Цинь совершенно не изменились в лице, столкнувшись с натиском тысячи диких собак. Они лишь покрепче сжали оружие и использовали свои сильнейшие атаки.
*Буум!*
В воздухе сразу же сверкнуло несколько волн света, которые с разрушительной аурой помчались в сторону Вестпана.
Дикие собаки на их пути были полностью уничтожены, и волны света продолжили лететь к Вестпану, который пытался их заблокировать. Но это было тщетно, и в итоге Кобольд был отправлен в полёт. Пробив своим телом более десятка домов, он с грохотом рухнул на землю и выплюнул полный рот крови.
Тем временем, Чжао Фу, стоявший под центральной стороной городских стен, отдал приказ 300 Иллюзионистам Сотни Призраков и 300 Призывателям Духов отправится е другой стороне городских стен. Чжао Фу никуда не спешил, и его Лучники продолжали подавлять любое сопротивление Кобольдов.
Когда 300 Иллюзионистов Сотни Призраков пришли к другой стороне городской стены Города Ветспан, они подняли свои посохи и начали читать заклинания. После действий иллюзионистов, из земли начала подниматься ци духов, быстро покрывшая ближайшую часть Города Кобольдов.
На этой стороне было не так много защитников, потому то большинство Кобольдов были заняты защитой центральной стены, у которой находилась основные силы Великой Цинь. Так как развитие обычных жителей было очень низким, они сразу же затерялись в иллюзии духов, потеряв боеспособность.
После создания иллюзии, в битву вступили Призыватели Духов. Они прижали свои руки к земле и призвали Злобных Духов. После своего появления, Злобные Духи помчали к городским стенам, и с лёгкостью поднялись на них с помощью своих острых когтей. С этого момента, на этой части городской стены началась резня Кобольдов, затерянных в иллюзии.
В заполненном ци духов куполе начали раздаваться ужасающие крики, и другие Кобольды не осмеливались к нему приближаться.
Через пару мину, Чжао Фу привёл солдат к стене, у которой расположились Иллюзионисты Сотни Призраков, и приказал начать атаку. Как только иллюзионисты развеяли ци духов, солдаты Великой Цинь начали забираться на городские стены, используя либо лестницы, либо верёвки крюком.
Слаженная работа солдат и Иллюзионистов Сотни Призраков была на идеальном уровне. Солдаты смогли очень быстро подняться на городские стены, где им начали расчищать дорогу Злобные Призраки. Вскоре, силы Великой Цинь начали очень быстро убивать остальных защитников городских стен.
Глава 492. Печать Правителя Города
После того, как солдаты Великой Цинь поднялись на городскую стену Города Вестпан, они очень быстро захватили её часть. На самом деле, эта битва могла быть ещё проще, если бы Чжао Фу использовал Виверн и 150 000 Скелетов.
Получив контроль над одной частью городских стен, солдаты Великой Цинь смогли открыть городские врата, чтобы впустить остальное войско. Даже несмотря на то, что оставшиеся защитники услышали о том, что одна из городских стен пала, они не могли с этим ничего поделать. Все оставшиеся защитники Кобольды были на других трёх городских стенах, где на них также нападали солдаты Великой Цинь, сдерживающие их передвижение.
Вошедшие в Город Вестпан солдаты Великой Цинь, перед тем как напасть на другие три городские стены изнутри, сначала взяли в заложники стариков, детей и женщин, прятавшихся в Городе.
Городу Вестпан было суждено проиграть!
*Бах!*
Прозвучал сильный грохот, после которого тело Вестпана снова упало на землю. С каким бы рвением и отчаяньем не сражался Вестпан, у него не было никаких шансов против шести Правителей Городов Великой Цинь. На самом деле, для победы над ним было бы достаточно даже одного Правителя Развитого Города.
Упав на землю, Вестпан закашлял кровью. К этому моменту всё его тело было покрыто ранами, в то время как шесть его противников были совершенно невредимы, даже их одежда была в полном порядке.
Исход был уже ясен. Но, чтобы предотвратить любые недоразумения, Чжао Фу поднялся в воздух, чтобы предупредить трёх Правителей системных Развитых Городов этого региона. Он уже давно ощутил их присутствие, и немного выпустил часть своей ауры, в качестве бессловесного предупреждения.
Прямо сейчас главной целью Великой Цинь было завоевание Города Вестпан. Три Правителя системных Развитых Городов не являлись её мишенью, но, если они осмелятся приблизиться, то Чжао Фу будет рад поменять свои планы. К сожалению, три Правителя Развитых Городов были сейчас на таком далёком расстоянии, что если Чжао Фу к ним хоть немного приблизиться, то, они наверняка сразу же убегут.
— Ааааа!!! — Вестпан был уже серьёзно ранен, и поэтому вместе со своим криком выпустил последние остатки своих сил. Его мускулы неожиданно разбухли, и он гневно посмотрел на Чжао Фу, приготовившись бросить в него своё копьё. Скорее всего это будет его последняя атака.
*Чи!*
Но не успел Вестпан ничего сделать, как позади него появился Бай Ци, который с хладнокровным лицом проткнул его грудь Мечом Семи Убийств.
Из груди Кобольда полилась кровь, но он всё ещё крепко сжимал копьё, намереваясь кинуть его в Чжао Фу.
Но разве Бай Ци мог ему это позволить? Меч Семи Убийств засиял ярким кроваво-красным светом, и выпустил ци меча, которое сразу же уничтожило все органы Вестпана. Глаза лидера Кобольдов потеряли свой фокус, и последняя щепотка жизни покинула его тело, обессиленно упавшее на землю.
После того как Вестпан умер, из его тела вылетела Печать Правителя Города, сияющая железным блеском.
Чжао Фу был удивлён поведением Вестпана — Чжао Фу думал, что загнанный в угол Кобольд сдастся, но в итоге, он сражался до самой смерти.
После того как Вестпан умер, его Город потерял последнюю возможность на сопротивление. Так как сейчас Город Кобольдов защищали только обычные жители, они потеряли всякую надежду на победу сразу же после смерти своего Правителя.
Конечно же среди защитников, остались и чересчур верные Кобольды, которые даже потеряв надежду, продолжили сопротивляться до самой смерти. Но, когда они побежали вперёд к солдатам Великой Цинь, чтобы забрать на тот свет хотя бы одного врага, они с ужасом обнаружили, что их оружие разрушалась после первого же соприкосновения. В итоге, все самые верные Кобольды были жестоко убиты солдатами Великой Цинь.
Увидев, как множество их товарищей бессмысленно погибло, Кобольды начали быстро сдаваться, в результате чего, Великая Цинь смогла легко взять под контроль весь Город Вестпан.
Заметив, что сражения закончилось, три Правителя системных Развитых Городов решили уйти, чтобы случайно не попасть в ненужные неприятности.
Тем временем солдаты Великой Цинь начали собирать трофей и пленных, которыми были не только обычные жители, но и Кобольды солдаты, лежавшие без сознания.
Бай Ци подошёл к Чжао Фу и передал ему Печать Правителя Города Вестпан.
Осмотрев Печать Правителя Города Вестпан, Чжао Фу улыбнулся. Великая Цинь получила ещё один Город, и теперь, Город Великой Цинь стал на один шаг ближе к достижению статуса Развитого Города.
Вместе с Печатью Правителя Города Чжао Фу вошёл в Ратушу, где официально завоевал Город Вестпан и переместил Сердце Города.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали Город Вестпан и получили 1 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Вы переместили Город Вестпан и получили 340 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение! Вы получили 100 Очков Войны.
Системные сообщения были такими же, как обычно, и Чжао Фу не обратил на них особого внимания. Постепенно здания Города Вестпан начали разрушаться, и свет Сердца Города немного потускнел, превратившись в Камень Создания Города.
Золотой куб автоматически подлетел Чжао Фу в руку, и Чжао Фу убрал его в Кольцо Бедствия Короля.
Выйдя из Ратуши, Чжао Фу увидел, что перед ним уже были собраны все оставшиеся Кобольды. Потерявшие сознание солдаты уже очнулись, и обнаружили, что они были связаны.
Под взглядом Чжао Фу, все Кобольды почувствовали страх и склонились перед ним. Среди пленников, Чжао Фу также увидел Белина.
Заметив, что Чжао Фу смотрит на него, Белин сразу же вспомнил, что раньше он вёл себя как всемогущий хозяин, и не воспринимал этого человека в серьёз.
Кто бы мог подумать, что статус Чжао Фу будет в тысячу раз выше, чем у Белина? И всё же Кобольд, не зная правды, всё время вёл себя высокомерно перед ним — это было подобного тому, как мышь, прежде чем быть полностью проглоченной, пытается напугать льва.
Белин был так сильно напуган, что его голова крепко прижалась к земле, а его тело неконтролируемо дрожало. Он боялся, что Чжао Фу хочет убить его, и поэтому прокричал: — Господин, ваш смиренный слуга невольно оскорбила вас. Прошу, пожалуйста, простите мою дерзость!
Чжао Фу слегка рассмеялся, и проигнорировав слова Белина, сказал пленным: — Город Вестпан пал. Те, кто сдастся, станут полноценными поддаными Великой Цинь, а те, кто откажется, будет сразу же убиты. О свободе можете даже не мечтать.
В основном слова Чжао Фу были озвучены для солдат Кобольдов, которые только что очнулись, потому что большинство обычных жителей уже сдались.
— Господин, мы готовы сдаться и стать подданными Великой Цинь .
— Господин, прошу не убивайте меня. Я сделаю всё, что вы скажете, и даже отдам своё тело, если вы захотите.
— Ублюдок, ты убил нашего Правителя Города. Да я сдеру с тебя кожу живьём, чтобы отомстить за него!
После слов Чжао Фу, раздалось множество различных голосов — кто-то был готов сдастся, а кто-то начал выкрикивать оскорбления.
Глава 493. Бессмертный Серебряного Озера
В итоге, Чжао Фу получил 160 000 Кобольдов жителей и 40 000 Кобольдов солдат. Благодаря им, население Великой Цинь достигло 2,5 миллионов жителей.
Все 40 000 Кобольдов солдат обладали развитием Стадии 1, и это означает, что Великая Цинь без каких-либо затрат ресурсов и времени, смогла получить 40 000 солдат Стадии 1 бесплатно.
Помимо жителей и солдат, Великая Цинь также получила множество денег и других ресурсов. Великая Цинь снова получила обратно свою экипировку из Железа Разбитой Стали, которую до этого продала Городу Вестпан — при торговле с Кобольдами, Великая Цинь не только ничего не потеряла, но и даже получила огромную прибыль.
— Ваше Величество, мы нашли жителя, знающего рецепт цейлонских специй. Я привёл его к вам, — уважительно доложил Чжао Фу один из Генералов.
— Рецепт цейлонских специй? — Чжао Фу был и правда заинтересован в этих специях. Кивнув, он попросил Генерала впустить гостя.
— Вам покорный слуга приветствует Господина, — неловка сказал Бейлин, войдя в зал.
Чжао Фу удивился, что Кобольдом, знающим рецепт цейлонских специй, был именно Белин. Чжао Фу не злился на прошлое поведение Белина, и даже наоборот считал, что он обладал потенциалом и умел хорошо справляться с делами.
— Расскажи мне рецепт цейлонских специй! — Чжао Фу сразу перешёл к делу. Цейлонские специи были дорогим продуктом, и если Чжао Фу сможет массово продавать их, то, он получит огромную прибыль.
Белин склонил голову и послушно рассказал рецепт цейлонских специй, и о том, как этот рецепт обнаружили Кобольды.
Так как Кобольды обладали превосходным обонянием и чувством вкуса, рецепт цейлонских специй был создан одним из старых Кобольдов, после множества проб и ошибок. К сожалению, этот старый Кобольд уже давно умер.
Рецепт цейлонских специй был довольно сложным, и для него требовалось более 20 различных орхидей и Цейлонское Дерево, которое было довольно редким.
Великой Цинь не нужно было волноваться об орхидеях, потому что у неё было благословлении Цветочной Феи и огромные бонусы от Сердца Города. Всё что нужно было гг, так это Цейлонское Дерево.
Цейлонское Дерево было материалом, полученным из Цейлонского Дуба, высотой до шести метров. У Цейлонского Дуба были розовые ветви и тёмно-зелёные листья, придающие ему довольно интересный вид. В Городе Ветспан было довольно мало Цейлонских Дубов, и поэтому Кобольды не могли массово производить цейлонские специи.
Чжао Фу выкопал все Цейлонские Дубы и перенёс их в Великую Цинь, где они будут расти ещё лучше. Лишь через какое-то время, когда количество деревьев увеличится, Великая Цинь сможет массово производить цейлонские специи.
Завершив здесь все свои дела, Чжао Фу вернулся вместе со своими поддаными в Великую Цинь, где заново пересоздал Город Вестпан, и заселил его Кобольдами.
После этого, Чжао Фу сделал Печать Правителя Города Вестпан Дополнительной Печатью, в результате чего, её размер немного уменьшился, и часть её силы была поглощена Печатью Великой Цинь.
Чжао Фу отдал Печать Правителя Города Вестпан Доуку, также добавив к ней Пилюлю Кровавого Бога Стадии 3.
Доук был очень взволнован. Переполненный эмоциями он принял Печать Правителя Города, и сказал: — Спасибо, Ваше Величество.
Чжао Фу кивнул и отпустил его.
Доук был первым лидером Кобольдов, которые присоединился к Великой Цинь. Несмотря на то, что раньше он был всего лишь Главой Деревни, он получил множество ресурсов и стал важной фигурой в Великой Цинь. Его Ранг и развитие уже достигли нужно уровня, и поэтому ему идеально подходил статус Правителя Города.
Так как Чжао Фу только что захватил Город Вестпан, он не стал спешить с остальными целями. Вместе этого, он дал солдатам немного свободного времени, чтобы отдохнуть и восстановить силы.
На следующий день, в комнате Чжао Фу раздался приглушённый взрыв волны невидимой энергии. Развитие Чжао Фу наконец достигло Стадии 3.
Небесный Ранг давал ему необычайно высокую скорость развитие, и Чжао Фу уже давно превзошёл Бай Ци. Он смог превзойти своего лучшего Генерала только благодаря тому, что его Ранг стал гораздо выше.
После прорыва на Стадию 3, сила Чжао Фу ещё больше увеличилась. Его боевая мощь, физическая сила, и родословная стали гораздо сильнее.
Выйдя из комнаты, Чжао Фу решил подышать свежим воздухом. Несмотря на то, что был уже полдень и солнце уже давно было высоко в небе, снаружи было довольно холодно.
— Ваше Величество, команда исследования Мрачных Джунглей вернулась и принесла с собой множество эссенций, — доложил солдат, увидев Чжао Фу.
Мрачные Джунгли предоставляли Великой Цинь множество трупов со Стадиями 1 и выше. Так как почти со всех монстров Мрачных Джунглей выпадали эссенции для Легендарного оружия, их тоже накапливалось довольно много.
1 200 эссенций одного вида могли сформировать Бессмертное Оружие Серебряного Озера. За прошедшее время, Чжао Фу уже смог собрать воедино Меч Бессмертного Серебряного Озера.
Меч Бессмертного Серебряного Озера был оружием Легендарной редкости и давал своему пользователю знания о концепции битвы. Этот меч был довольно могущественным, но так как пользоваться им мог не каждый, Чжао Фу было трудно найти для него подходящего владельца. В итоге, почти всё время меч находился в пространственном кольце Чжао Фу.
Всего было семь Оружий Бессмертного Серебряного Озера, и после того, как Чжао Фу собрал воедино меч, с монстров Мрачных Джунглей перестали выпадать эссенции Меча Бессмертного Серебряного Озера. Это означало, что Великая Цинь могла собрать только одно оружие каждого вида.
К этому моменту, у Чжао Фу накопилось уже множество эссенции, и так как его солдаты сегодня принесли ещё, ему должно было их хватить для формирования остальных шести оружий.
Чжао Фу нашёл свободный пустырь, и сначала вынул Эссенции Сабли. От этих эссенций исходила острая аура и белое сияние. Каждая эссенция была в виде сабли, размером с мизинец.
После того как Чжао Фу вынул все Эссенции Сабли, от него больше ничего не требовалось, потому что эссенции будто бы сами взывали друг другу. Спустя пару мгновений, в округе почувствовалось энергия большого количество ци сабли, разогнавшей ближайшие облака. Эссенции Сабли ярко засияли, и превратились маленькие световые сферы, которые были такими же прекрасными как звёзды.
Постепенно, за сферами света появился образ спокойного озера, из которого начала исходить энергия боевой концепции.
После появления энергии боевой концепции, сферы света начали соединяться друг с другом, сформировав серебряную саблю, сияющую ярким серебряным светом.
Чжао Фу протянул руку, и взяв саблю, осмотрел её.
Серебряная сабля была длиной в один метр, что было немного длиннее обычных сабель. Лезвие было шириной в три пальца, и на нём были различные узоры. Эфес сабли был достаточно большим, чтобы за него можно было ухватиться двумя руками. Это оружие было выглядело очень красивым.
После формирования Сабли Бессмертного Серебряного Озера, Чжао Фу вынул Эссенции Копья. Эти эссенции были в виде маленького копья, излучающего пронзительную ауру.
Соединение Эссенция Копья сопровождалось теми же феноменами, что и соединение Эссенций Сабли. В итоге, перед Чжао Фу появилось красивое серебряное копьё.
Чжао Фу взял копьё в руки, и осмотрел его.
Копьё было два метра длиной, и его древко похоже было сделано из серебра. Наконечник копья был довольно длинным и острым, от него также исходил острый железный блеск. На древке копья были различные узоры, придающие оружию очень изысканный и красивый вид.
Глава 494. Неизвестная Звезда Генерала
Следом за Эссенциями Копья и Сабли, Чжао Фу соединил эссенции щита, лука, топора и молота.
Всё это оружие было будто бы сделано из одного необычного серебра, но от них всех исходила разная аура: от щита исходила аура, которая будто бы могла заблокировать любую атаку; от лука можно было ощутить 100% точность, которая всегда позволяла попасть по врагу; от топора исходила свирепая сила, которую наверняка не остановили бы даже горы; ну а от молота, исходила неистовая энергия, которая желала уничтожить всё на своём пути.
Теперь у Чжао Фу было семь Оружий Бессмертного Серебряного Озера, и каждое из них обладало своей собственной уникальной аурой. Но несмотря на различия, они будто бы имели своё собственное сознание, связывающие их друг с другом и позволяющее выбрать своего уникального владельца.
Чжао Фу сразу же вспомнил о 12 Комплектах Экипировки Наследия Ассасинов, которые тоже представляли различные силы и выбирали своих собственных владельцев, чтобы отдать им Наследие.
Однако были и отличия, Оружия Бессмертного Серебряного Озера давали своим владельцам прямую и разрушительную силу, а Наследия 12 Комплектов Экипировки Ассасинов больше подходили для Ассасинов и скрытых убийств. Несмотря на разные боевые стили, ядром 12 Комплектах Экипировки Ассасинов всегда будет профессия Ассасина.
К тому же, 12 Комплектов Экипировки Ассасинов имели Золотую Редкость, которая постепенно росла вместе с их владельцами.
С другой стороны, Оружия Бессмертного Серебряного Озера с самого начала имели постоянную Легендарную Редкость. Однако, они давали своим владельцем знания о боевых концепциях, которые могли получить лишь эксперты с высокими Стадиями развития, что в свою очередь говорило о том, что, изначально Оружия Бессмертного Серебряного Озера были более мощными, чем 12 Комплектов Экипировки Ассасинов.
К сожалению, из-за того, что оружие было более мощным, было гораздо труднее найти для него необходимого владельца. Чжао Фу чувствовал беспокойство, когда смотрел на семь серебряных оружий, парящих вокруг него.
Оружия Бессмертного Серебряного Озера больше подходили для воинов, а не для Генералов, потому что профессия Генерала больше была сосредоточена на управлении войсками, а не на прямом сражении. Из-за подобных различий, будет неправильно отдать Оружие Бессмертного Серебряного Озера Генералам.
В данный момент, у Чжао Фу почти не было свободных сильных воинов. Помимо Генералов у него были лишь Гражданские Министры и те, кто уже стал владельцем Комплекта Экипировки Ассасина.
Единственным свободным сильным воином Чжао Фу был Гэ Ниа. Он не был ни Генералом, ни Ассасином. Он был Мечником. Однако Гэ Ниа тоже не подходил, так как он шёл своим собственным путём меча — его не волновало мощность оружия, и для сражения, ему были необходимы лишь точные и мощные навыки меча, и спокойное сердце.
Из-за своего пути меча, в качестве оружия Гэ Ниа использовал обычный железный меч, который он давным-давно выбрал себе в оружейной. Этот обычный железный меч, рос вместе с Гэ Ниа, и после множества сражений, он уже стал достойным и мощным оружием.
Учитывая навыки Гэ Ниа, он сможет самостоятельно выработать свою собственную концепцию меча, которая будет лучше всего подходить для него, и поэтому ему были не нужны знания о боевых концепция Серебряного Озера. Если Чжао Фу отдаст Гэ Ниа Меч Бессмертного Серебряного Озера, то лишь помешает его прогрессу.
В итоге, у Чжао Фу в данный момент не было ни одного подходящего кандидата для семи Оружий Бессмертного Серебряного Озера. Ему нужно было как можно быстрее найти достойных владельцев, чтобы они получше ознакомились с их новой силой.
Однако в данный момент Чжао Фу ничего не мог сделать, и поэтому он решил просто отложить Оружия Бессмертного Серебряного Озера в Кольцо Бедствия Короля.
*Буум!*
Когда Чжао Фу размышлял над кандидатами для Оружия Бессмертного Серебряного Озера, неожиданно прозвучал мощный взрыв. Чжао Фу в шоке посмотрел в сторону, из которой исходил звук. В этот момент, в небе появилась звезда, сияющая чёрным и зелёным светом. Звезда постепенно спустилась ниже, излучая безгранично мощную ауру.
Это было ‘возвращением’ Звезды Генерала, что означало, что кто-то открыл печать на Звезде исторического Генерала.
Ещё более шокирующим было то, что от этой Звезды Генерала исходило две ауры. Эта была таинственная и хитрая зелёная аура Ненасытного Волка и чёрная аура завоевания Разрушения Армий.
Два ярких света покрыли половину небосвода, и аура этой Звезды Генера стала такой плотной, что начала пугать множество живых существо. Весь Китай был потрясён появлением этой двухцветной Звезды Генерала.
Это определённо была не одна из 13 Генеральских Звёзд, потому что каждая из них представляла свой собственный атрибут, и среди них не могло быть гибридов.
Эта двухцветная Звезда Генерала была необычайно экстраординарной, потому что она обладала не только атрибутом Ненасытного Волка, но и атрибутом Разрушения Армий. То, что эти две Звезды были частью тройки Звёзд, которые могли шокировать мир, явно доказывало, что Генерал, обладающий ими, был очень необычным и могущественным.
Кто смог пробудить подобную Генеральскую Звезду? Множество людей сгорали от любопытства, но никто не мог даже предположить, кто был её владельцем.
Чжао Фу тоже было любопытно, кем был этот Генерал, потому что этот человек, несомненно, превосходил трёх его сильнейших Генералов, которыми были Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо.
***
Тем временем в Городе Великой Чжоу, внутри огромной магической формации сидел седовласый старец с красными щеками. В этот момент от него исходила огромная и мощная аура.
Эта был знаменитый Князь Цзян — Цзян Цзыя.
Вокруг Цзян Цзыи, находившегося в центре магической формации, стояло шесть людей: один держал острый меч, второй книгу, третий чёрно-белый рисунок, у четвёртого в руках был командный медальон, пятый держал чернильную палочку, а последний поднимал вверх диаграмму Тайчи.
От каждого из шести людей исходила разная сила, представляющая Школу Военных, Школу Конфуцианцев, Школу Легалистов, Школу Моизма и Школу Даосистов.
Каждый из них посылал свою силу внутрь формации, чтобы увеличить её мощь. Постепенно, Цзян Цзыя подлетел в воздух, и из его тела к небесам вырвалось две колонны света. В этот момент он был похож на настоящее божество.
Согласно истории Китая, способности Цзян Цзыи были просто непревзойдёнными — он был знатоком не только в военных делах, но и во внутренних, также он обладал поразительными знаниями в областях феншуя, философии, письменности и политики.
Цзян Цзыя обладал знаниями почти во всех отраслях и поэтому, многие Школы Сотни Идеологий считали его частью своей Школы. Это также было причиной, почему его называли Великим Мастером Сотни Школ Идеологий.
Даже многие исторические классики высоко оценили его способности. Подобное случалось необычайно редко, и это ярко демонстрировало его непревзойдённость.
Возможно, что только Цзян Цзыя мог пробудить двухцветную Звезду Генерала. К счастью, ему не очень нравилось убивать, иначе бы он наверняка смог пробудить трёхцветную Звезду Генерала, в которой бы также была Звезда Семи Убийств.
Когда в мир спустилась Звезда Генерала Цзян Цзыи, вся энергия Судьбы Великой Чжоу сильно изменилась — её Судьба начала колыхаться из стороны в сторону, подобно океану, который с каждым мгновением рос всё больше и становился всё сильнее.
Это не только объединило Судьбу Цзян Цзыя с Судьбой Великой Чжоу, но и значительно очистило саму основу этой энергии Судьбы.
Глава 495. Город Белого Листа
Чжао Фу какое-то время молча смотрел на двухцветную Звезду Генерала, пока она окончательно не исчезла. Он не знал, что за человек открыл свою Печать Судьбы, но он был уверен, что это было сделано не с помощью Оружия Генерала.
Было естественно, что и у других людей были свои благоприятные возможности для роста. Однако Великой Цинь нужно было, несомненно, провести расследование, потому что человек с двухцветной Звездой Генерала может стать для неё серьёзным препятствием в будущем.
Этот человек может стать огромной угрозой, и поэтому Великой Цинь нужно было узнать кто он, чтобы подготовится к встрече с ним.
— Эх! — подумав о будущем, Чжао Фу непроизвольно тяжело вздохнул. В будущем путь Великой Цинь будет становиться всё более и более тружгым. К тому же, в будущем, солдаты со Стадией 1 станут более обыденными, но смогут ли они к тому времени достигнут Стадии 9? Великую Цинь ждал ещё очень долгий путь, и пока, её рост был слишком медленным.
Вернувшись в Город Великой Цинь, Чжао Фу позвал Го Бинлиня, чтобы он приготовил все разведданные по второй цели Великой Цинь, Вьетнамском Городе Текущей Воды.
Го Бинлинь кивнул, и быстро вернулся с огромной горой документов.
Чжао Фу сел за стол, и начал детально изучать все эти разведданные. Го Бинлинь остался рядом с ним, чтобы в случае чего ответить на любые вопросы. В комнате повисла тишина, и единственным звуком был шелест бумаги, которую перелистовал Чжао Фу.
Спустя час, Чжао Фу закончил с документами. Он выяснил, что пограничный регион так и остался нестабильным, и фракции разных стран всё ещё находились в таких же отношениях, как огонь с водой. Спустя столько времени, ситуация почти не изменилась.
Когда на кону стоит национальная гордость и ненависть, личные обиды и дружба почти ничего не значат. Конечно же, были фракции, которые решат продать свою страну за выгоду, но большинство обычных людей так не поступят. Обычные люди всё ещё любили свою страну, и они были готовы в любой момент сразиться с её врагами. Возможно, в результате этого, они и понесут какие-то потери, но это было неважно, потому что их кровь кипела патриотизмом и ненавистью к врагам своей страны.
Раз обычные люди всегда ведут себя подобным образом, то, как в пограничных регионах может воцариться мир? Это явно невозможно, и люди продолжат атаковать друг друга из-за старой ненависти.
Чжао Фу не особо волновала ситуация в пограничных регионах, ему был интересен лишь Город Текущей Воды.
В последней битве, Город Текущей Воды потерял множество своих солдат в результате чего, сейчас в нём проживало всего 330 000 жителей и 100 000 солдат, из которых лишь 40 000 обладали Стадией 1. Также, в последней битве погибло много игроков, и даже несмотря на перерождение, сейчас их было всего 600 000.
Другими словами, боевая сила Города Текущей Воды на данный момент составляла всего 1 миллион человек. Но так как в сражении, несомненно, будут участвовать Вьетнамские игроки, ненавидящие Китай, битва точно будет очень напряжённой.
Также нужно было брать во внимание другой Вьетнамский Развитый Город, потому что его Правитель явно не останется в стороне. Это поселение называлось Городом Ароматной Луны, и в нём проживало 400 000 жителей, 100 000 солдат, и 1 миллион игроков. В итоге, во втором Вьетнамском системном Развитом Городе находилось 1,5 миллиона людей, и если они присоединятся к Городу Текущей Воды, то их боевая мощь будет равняться 2,5 миллионам человек. Чжао Фу нужно было воспринимать такую силу очень серьёзно.
После того, как к Великой прибавилось 40 000 Кобольдов и ещё 10 000 солдат, её армия достигла 450 000 солдат. Даже несмотря на хорошую экипировку, им будет очень трудно справиться с 2,5 миллионной толпой. Даже если в это уравнение прибавить 150 000 Скелетов, то Великая Цинь всё равно скорее всего проиграет.
Возможно, можно было как-то договорится с двумя Китайскими системными Развитыми Городами — если они согласятся помочь, то Великая Цинь сможет с лёгкостью захватить два Вьетнамских Развитых Города.
Найдя возможное решение, Чжао Фу собрал Генералов и провёл военный совет, чтобы убедиться, что они всё предусмотрели в своём плане.
Генералы поддержали план Чжао Фу, и Вэй Ляо с улыбкой сказал: — Ваше Величество, ваш план вполне выполним. Единственным вопросом остаётся то, как мы уговорим два Китайских системных Развитых Города нам помочь. Даже несмотря на их ненависть к Вьетнамцам, они вряд ли позволят Великой Цинь получить слишком много выгоды.
Ван Цзянь тоже кивнул, сказав: — И правда, эти два Китайских системных Развитых Города будут ключевой частью нашего плана. Если мы сможем их убедить, то нам можно будет не волноваться.
Неожиданно Бай Цин о чём-то подумал, и на его лице появилась улыбка. Сделав шаг вперёд, Бай Ци сказал: — Ваше Величество, у меня есть идея, которую мы можем попробовать.
Услышав слова Бай Ци, Чжао Фу с улыбкой кивнул, и спросил: — Что ты предлагаешь, Бай Ци?
Бай Ци уважительно сложил руки, и ответил: — Ваше Величество, с силой Великой Цинь один системный Развитый Город уже не способен остановить нас. Обычные игроки трясутся в страхе при упоминании Великой Цинь, и поэтому, они не станут с нами сражаться. Всё что нам нужно, так это окружить Китайские системные Развитые Города своей армией, и потом, заставить их присоединиться с помощью мощи семи Правителей Городов.
— Увидев силу Великой Цинь, если они не захотят умереть, им определённо придётся присоединиться. Мы просто должны предложить им немного выгоды в качестве денег и предметов из Вьетнамских системных Развитых Городов. Эти же награды можно использовать для мотивации игроков.
— К тому же, Великая Цинь может с самого начала выделить парочку ресурсов, чтобы Китайские системные Развитые Города были более покладистыми в своём решении.
Все присутствующие закивали, согласившись с предложением Бай Ци. Чжао Фу был доволен этим планом. Он спросил ещё парочку Генералов об их мыслях, и когда все выразили своё одобрении, Чжао Фу утвердил план Бай Ци.
К этому моменту, солдаты Великой Цинь уже отдохнули. Они были полны сил и готовы к следующему сражению. Построившись, они замаршировали в сторону площадки телепортации, чтобы переместиться в пограничный регион.
Спустя какое-то время, Город Белого Листа неожиданно накрыло изоляционным барьером, предотвращающим любую телепортацию. Все очень удивились, узнав, что площадки телепортации внезапно перестали работать.
*Грохот…*
После появления изоляционного барьера, за городскими стенами зазвучал оглушающий топот. В это же время, весь Город Белого Листа накрыла необычайно могущественная аура, от которой лица множества людей сразу же помрачнели.
Стоявшие на постах солдаты увидели приближение огромной армии Великой Цинь, и на их лицах появилось выражение ужаса. Они сразу же закричали: — Вражеская атака! Быстрее закройте ворота!
Увидев пугающее приближение огромной армии, игроки за городскими стенами сразу же вбежали внутрь. Вскоре, новости о нападении на Город Белого Листа разнеслись по всему городу.
Город Белого Листа, был тем самым Развитым Городом, который сразился с Городом Текущей Воды. В том бою, Город Белого Листа тоже понёс большие потери, и поэтому сейчас он был гораздо слабее других системных Развитых Городов. Его слабость сделала его первой целью Чжао Фу.
Правитель Города Белого Листа, Бай Жушэн тоже узнал об атаке, и сильно испугался. Он сразу же вышел на городские стены, чтобы посмотреть на армию противника. Увиденное шокировало его: — Кто это? Почему они решили напасть на мой город? Неужели Городу Текущей Воды не хватило первого раза?
Сначала, Бай Жушэн подумал, что его атаковал один из Вьетнамских системных Развитых Городов. Но когда он присмотрелся, он выяснил, что это не может быть системной армией — всё-таки войско Великой Цинь состояло также из Иноземцев, которых никогда не нанимали в качестве солдат системные Развитые Города.
В этой огромной армии также было много Людей, и поэтому, Бай Жушэну было трудно понять, какая фракция напала на него. Но кое-что он знал точно — эта фракция была необычайно могущественной!
Глава 496. Наследник Династии
Под Городскими Стенами Города Белого Листа было около 400 000 солдат, и почти половина из них имела Стадию развития 1. Эта сила значительно превосходила силу Города Белого Листа.
Увидев вражескую армию, Бай Жушэн сразу же вывесил экстренные задания, чтобы собрать игроков. Ситуация была очень опасной, и для Города Белого Листа было невозможно защитится только своими собственными силами.
Неожиданно, огромная армия остановилась у городских стен, не став атаковать. Это удивило Бай Жушэна, потому что сейчас был самый лучший момент для атаки, так как защитники были ещё не готовы к обороне.
Встав у городских стен, солдаты начали расходиться в стороны, освободив дорогу 20 людям на чёрных боевых конях. При виде этих людей, Бай Жушэн испытал сильный шок, потому что восемь из них были Правителями Городов.
Пятеро были Правителями Развитых Городов, а остальные трое, были Правителями Городов Начального Уровня. Никто из них не скрывал своей ауры, и поэтому Бай Жушэн смог сразу обнаружить их присутствие — этого и добивался Чжао Фу.
— Правитель Города Бай, я хотел бы с вами кое-что обсудить, — с улыбкой, громко сказал Чжао Фу.
Бай Жушэн сильно нервничал, потому что независимо от того, насколько он был сильным, он был не ровней восьми Правителям Городов.
Услышав слова Чжао Фу, Бай Жушэн немного подумал, и осознал, что возможно, он ещё может как-то спастись. Немного расслабившись, Бай Жушэн спросил: — О чём вы хотите со мной поговорить, сэр?
Чжао Фу не скрывал свою цель и личность, напрямую сказав: — Я Наследник Великой Цинь. Вьетнамцы оскорбили Китай, а значит и меня. Я здесь, чтобы уничтожить их и лично восстановить честь Китая. Я слышал, что у Города Белого Листа есть вражда с Городом Текущей Воды, и поэтому я решил пригласить Правителя Города Бай к моему походу. Я надеюсь, что все Китайские игроки будут работать вместе для победы над Вьетнамцами!
— Не волнуйтесь, о потерях, ведь вы тоже получите от этого выгоду. Великая Цинь не станет трогать никакие ресурсы внутри Вьетнамских системных Развитых Городов. Все эти ресурсы будут подарены Китайским игрокам и вам, Правитель Города Бай.
Чжао Фу не стал скрывать свою личность, потому что ему нужно было напугать обычных игроков, и также дать им уверенность в победе. Игроки были важной частью этого плана, и поэтому Чжао Фу нужно было использовать имя Великой Цинь, чтобы заставить их присоединиться. Он также не стал прятать свою цель, потому что таким образом он сможет ещё больше мотивировать игроков. Да и, на самом деле, цель Чжао Фу невозможно было скрыть, ведь битва с системными Развитыми Городами привлечёт очень много внимания.
Как и ожидал Чжао Фу, как только прозвучало имя Великой Цинь, на лицах многих игроков появился страх — никто не мог скрыть своего ужаса перед чудовищной Великой Цинь.
Однако, когда игроки услышали слова Чжао Фу, они были вне себя от радости. Наследник Великой Цинь хочет уничтожить ненавистных им Вьетнамцев. Если их возглавит Наследник Великой Цинь, то им не нужно будет ничего боятся, и они с лёгкостью смогут уничтожить своего противника.
К тому же, Великая Цинь даже пообещала не забирать никакие ресурсы после битвы — одни лишь мысли об экипировке, навыках и деньгах, которые игроки смогут получить после битвы, приводили их в экстаз.
Бай Жушэн серьёзно обдумал предложение Чжао Фу — всё-таки Великая Цинь не приглашала их в битву, а буквально заставляла в ней участвовать.
К сожалению, он не мог ничего сделать, потому что Великая Цинь была слишком могущественна. Бай Жушэн не хотел сражаться с восьмью Правителями Городов, и поэтому ему пришлось унять свою гордыню, и согласится.
Ещё одной причиной, согласия Бай Жушэна, была его вражда с Городом Текущей Воды. Этот Развитый Город действительно был его врагом, и рано или поздно, ему бы всё равно пришлось с ним сразиться. В таком случае, раз сражение неизбежно, то почему бы не принять выгодное предложение и не атаковать первым. Кто знает, быть может Бай Жушэн действительно сможет получить с этого много выгоды и ресурсов.
Чего Бай Жушэн не знал, так это того, что его вражда с Городом Текущей Воды была тщательно организована и спланирована одним человеком, Чжао Фу, который стоял прямо перед ним.
Когда Бай Жушэн согласился, Чжао Фу сразу же вынул Контракт. Только после подписания Контракта, Чжао Фу рассказал Бай Жушэну его план, после чего, силы Города Белого Листа начали собираться в поход.
Игроки были настолько взволнованы, что даже их лица покраснели. Их можно было понять, всё-таки они проживали в пограничном регионе, где ежедневно шла война с Вьетнамцами, их ненависть была очень сильна. Им было очень трудно сдержать свои эмоции, так как сегодня они наконец смогут отомстить своим врагам.
Закончив дела с Городом Белого Листа, армия Чжао Фу, вместе с войском Бай Жушэна, пошла ко второму Китайскому системному Развитому Городу.
Этот Развитый Город назывался Городом Свирепых Гор, и он был также силён, как Вьетнамский Город Ароматной Луны.
Когда 400 000 солдат приблизились к Городу Свирепых Гор, лицо элегантного юноши, внутри города, сильно изменилось и потеряло своё спокойствие.
Когда элегантный юноша увидел, как из толпы солдат вышел Чжао Фу вместе с группой своих подчинённых, он испытал ещё больше шок. Он помнил Чжао Фу — ранее, когда Чжао Фу устроил засаду для Правителя Города Текущей Воды, он тоже был там.
Элегантный юноша знал, что Чжао Фу был Наследником Династии с Оружием Нации, что было очень редко для игрока.
Однако юноша не мог даже представить, что, спустя всего пару месяцев, Чжао Фу станет настолько сильнее. Пришёл ли этот человек для мести? В тот раз, юноша просто стоял и смотрел за битвой Чжао Фу, неужели это его оскорбило, и он пришёл, чтобы отомстить?
Чжао Фу тоже помнил о том, что сделал элегантный юноша, ведь из-за него и Вьетнамского Правителя Развитого Города, он не смог убить Правителя Города Текущей Воды, и ему пришлось уйти, безрезультатно потеряв энергию Судьбы.
Если бы не вмешательство этих двух людей, то Чжао Фу уже давно бы убил Правителя Города Текущей Воды и получил свой первый системный Развитый Города. Подобные мысли довольно сильно злили Чжао Фу.
Однако, если подумать о ситуации в целом, Чжао Фу нужно было отложить свою обиду в сторону. Так он и сделал, сказав элегантному юноше те же слова, что и Бай Жушэну.
Чжао Фу даже позвал Бай Жушэна для помощи в переговорах. Увидев Бай Жушэна, элегантный юноша серьёзным тоном спросил: — Брат Бай, ты правда уже согласился на это?
Бай Жушэн был беспомощен в этом вопросе, и поэтому просто кивнул — ему пришлось согласиться, иначе бы его Развитый Город был уже уничтожен.
Увидев лицо Бай Жушэна, юноша сделал глубокий вдох — он понимал, что перед мощью Великой Цинь, ему тоже придётся согласиться на союз. Если он не согласиться, то ему придётся сражаться на только с армией Чжао Фу и девятью Правителями Городов, но и с силами Города Белого Листа.
В этой битве просто не было шансов на победу. Хоть Чжао Фу и сказал, что он хочет собрать армию, чтобы восстановить честь и славу своей страны, было предельно ясно, что он просто хотел использовать два Китайских системных Развитых Города, чтобы победить Вьетнамские системные Развитые Города.
Но даже зная об этом, элегантному юноше пришлось согласиться. Ему не хотелось быть уничтоженным.
После согласия юноши, силы Города Свирепой Горы тоже присоединились к войску. Все игроки из Города Свирепой Горы, конечно же, были также взволнованы.
После переговоров, Чжао Фу также узнал имя элегантного юноши, его звали Сяо Цэ.
Завершив все приготовления, силы двух Китайских системных Развитых Городов начали свой поход с армией Чжао Фу. Столь большое войско было трудно не заметить, и поэтому, об этом вскоре узнали во Вьетнамских системных Развитых Городах.
Однако, о том, что этой громадной армией управлял Наследник Великой Цинь, знали только системные фракции Вьетнамских Развитых Городов, которые плохо понимали его силу. Если бы об этом узнали Вьетнамские игроки, то они бы были напуганы до смерти.
Глава 497. Нападение Великой Цинь На Вьетнам
Несмотря на то, что Вьетнамские системные фракции не знали, кем был Наследник Великой Цинь, они понимали, что он определённо был необычным человеком. Обычному человеку никогда бы не удалось объединиться с двумя системными Развитыми Городами, чтобы напасть на них. Если бы у него не было никаких сил, то, как бы он смог убедить два Китайских системных Развитых Города сражаться на своей стороне?
Одна только его 400 000 армия уже была очень опасным противником. А если добавить к этой армии ещё и силы двух системных Развитых Городов, то этой военной мощи будет достаточно, чтобы напугать не только обычных Вьетнамских игроков, но и системные фракции.
Вьетнамские Развитые Города оказались в очень сложной ситуации. Все были в ужасе, так как они понимали, что одного Развитого Города будет явно недостаточно для сопротивления армии Чжао Фу.
Так как очень многие фракции следили за любыми действиями Великой Цинь, новости о пограничном регионе очень быстро достигли реального мира,
Сейчас, на форуме Мира Пробуждённых Небес было две главные новости: о двухцветной Звезде Генерала и о том, что Великая Цинь атакует Вьетнам.
Новостью о двухцветной Звезде Генерала интересовались в основном крупные фракции, потому что обычным людям было не интересно подобное. Обычных людей гораздо больше волновала международная война, устроена Великой Цинь на границе с Вьетнамом.
Все знали, насколько хаотичными были пограничные регионы. Там ежедневно происходили различные стычки с другими странами, и каждая из сторон посыпала другую оскорблениями и нападками.
Напряжённость пограничных регионов влияла на весь Китай, и из-за этого, многие Китайские игроки были в ярости. Но несмотря на свой гнев, они не могли ничего сделать, потому что переходы между регионами всё ещё были закрыты. В итоге, им приходилось сдерживать свою ярость, и наблюдать издали за ситуацией на границах своей страны.
Ну а те, кто проживал в пограничных регионах, постоянно сражались друг с другом. Где-то они побеждали, а где-то нет, но в итоге, ничего из этого не могло повлиять на ситуацию в целом. Так как ни одна из сторон не могла полностью уничтожить другую, им приходилось продолжать сражаться и ненавидеть друг друга ещё больше.
Китайская территория была довольно большой, и она граничила со многими странами, которые постоянно проверяли границы Китая на прочность. Действия этих стран значительно давили на Китай — один волк был не очень страшным противником, но, когда против тебя выходила целая стая, она была очень опасной.
Китай не мог разобраться с таким большим количеством противников, и поэтому многие фракции не хотели, чтобы сражений было слишком много.
Если проходы между регионами наконец откроются, то, многие люди сразу же пойдут к пограничным регионам, потому что накалённая обстановка и нападения, очень сильно злили людей с обеих сторон конфликта.
После открытия регионов, наверняка сразу же начнутся крупномасштабные сражения, и многие обычные люди будут в них втянуты.
Эти битвы станут хорошей возможностью для фракций прославится и получить много выгоды. Однако крупные семьи всё равно предпочтут оставаться в стороне вместо того, чтобы с горячей головой бездумно кидаться в бой.
Восходящие фракции станут копьём, мчащимся в битву, в то время как крупные семьи, останутся позади, чтобы подобно крепкому щиту защищать только свою родную землю. Это касалось не только Китая, но и других стран — крупные и могущественные семьи волновались лишь о личной выгоде, и они не станут вести себя как обычные люди, переполненные патриотизмом.
В битвах между странами, несомненно, появятся новые мощные фракции, но смогут ли они противостоять крупных семьям, всё ещё оставалось под вопросом.
Было неясно кто победит, если две стороны начнут сражаться друг с другом, и поэтому, многие Китайские игроки с огромным интересом следили за новостями о грядущей битве, которую будет возглавлять Великая Цинь.
Многие люди не сомневались в победе Великой Цинь и уже праздновали свою победу. Когда Великая Цинь захватит два Вьетнамских системных Развитых Города, это станет первым шагом в решении проблем пограничных регионов.
Победа Великой Цинь, успокоит нападки других граничащих с Китаем стран. Эта победа покажет им, что у Китайцев есть сила уничтожить их.
После новости о действиях Великой Цинь, многие люди, которые её ненавидели и боялись, снова начали её хвалить — это хорошо показывало двуличный характер и лицемерие людей.
Обычные люди хотели, чтобы Великая Цинь принесла славу Китаю, уничтожив всех врагов, но многие фракции концентрировались на другом — у Великой Цинь уже было пять системных Развитых Городов, и если добавить к этому списку Город Великой Цинь, то, количество Правителей Городов Великой Цинь, о которых знали фракции, доходило до целых шести штук.
Подобная сила была просто ужасающей. К тому же, у Великой Цинь было 450 000 солдат, и она вот-вот захватит ещё два системных Развитых Города.
Великая Цинь была слишком могущественна, и это до чёртиков пугало обычных людей из множества фракций.
Но не все фракции боялись Великую Цинь, потому что не все хотели стать Правителями своих собственных стран. Такие фракции, как Древние Кланы, Сотни Школ Идеологий, и несколько праведных сект, так или иначе поддерживали действия Великой Цинь в пограничном регионе.
Им очень нравилось, что Великая Цинь начала нападать на фракции других стран, тем самым увеличивая славу и общую силу Китая. Фракции, поддерживающие действия Великой Цинь, также обнаружили, что, вместо того чтобы только вредить Китаю, она также способна и на что-то хорошее.
В то время как Китай радовался, Вьетнам был переполнен волнением. Смогут ли они противостоять силам Наследника Великой Цинь?
Если Вьетнамские силы в этом первом пограничном регионе будут уничтожены, то остальные пограничные регионы тоже окажутся в опасности. В будущем, Великая Цинь сможет даже вторгнутся внутрь Вьетнама, поставив под угрозу всю страну.
Действия Великой Цинь вызвали панику у всего Вьетнама. Если бы всё проходило внутри Китая, то они бы радовались тому, что Китайцы продолжают убивать друг друга. Однако сейчас Наследник Великой Цинь нацелился на Вьетнамцем, и надвигающаяся на него катастрофа была очень страшной. Из-за страха, все Вьетнамские фракции провели экстренные собрания, чтобы придумать план противостояния Великой Цинь.
Вьетнамские фракции понимали, что, совершив первый набег, Великая Цинь, несомненно, продолжит свой поход в будущем — они были правы, потому что Чжао Фу уже давно планировал захват всего Вьетнама. Но, так как у Великой Цинь было много дел, Чжао Фу всегда приходилось менять свои планы.
Но сейчас наконец всё изменилось, и раз у Чжао Фу появилась такая возможность, он вряд ли просто так отпустит Вьетнам.
Кто-то из Вьетнамцев начал обвинять Китай в бесстыдстве и не справедливости. Они утверждали, что если бы у Китая была хоть капля гордости, то они должны были сражаться сами, а не звать Великую Цинь.
Многие Вьетнамцы поддерживали подобное мнение, и поэтому в интернете реального мира появились жаркие провокации, в которых люди требовали честной битвы без участия Великой Цинь.
У Китайцев эти споры вызывали лишь громкий смех — да кому нужен был этот честный бой с Вьетнамцами? На войне не существовало термина ‘честность’.
Кого волновала честность, когда на кону стояла победа в войне? Были лишь победители и проигравшие, только идиоты требовали честности и справедливости в войнах.
Насмешки Китайцев ещё больше разозлили Вьетнамцев, и они продолжили ещё громче проклинать Китай. Но Китайцы тоже не уступали, оскорбляя их в ответ. Даже до того, как началась битва в Мире Пробуждённых Небес, в реальном мире уже во всю кипела битва оскорблений.
Конечно же, Чжао Фу ни знал о том, что происходило в реальном мире.
Новости о приближении огромной армии, заставили жителей Города Текущей Воды впасть в депрессию. Их Развитый Город был слабейшим, и было очевидно, что именно он станет первой целью атаки Китая.
Глава 498. Ароматная Луна
Так как для Города Текущей Воды было невозможно защититься от атаки сразу двух системных Развитых Городов, ему нужно было найти способ выживания. Единственным выходом было, объединение с другим Вьетнамским системным Городом. Союз не должен был стать проблемой, потому что этот город был в такой же опасной ситуации.
Эта опасность угрожала не только самим Вьетнамским Развитым Городам, но и игрокам, живущим в них. Китайцы явно не пощадят обычных Вьетнамцев.
Перед угрозой общего врага было вполне логично объединить свои силы. К тому же, отношения между двумя Вьетнамскими системными Развитыми Городами были довольно хорошими, иначе бы Правитель Города Ароматной Луны не спасла бы своего коллегу в прошлый раз.
Когда Правитель Города Текущей Воды, Хо Мин, узнал об угрозе армии Китайцев, он сразу же связался с Правителем Города Ароматной Луны, и рассказав ей об этом, спросил о том, как им следует защищаться.
Выслушав историю своего коллеги от его посланника, девушка в зелёной одежде восприняла её со всей серьёзностью — эту девушку звали Тран Сянъюэ, и она была Правителем Города Ароматной Луны.
У Тран Сянъюэ тоже не было никаких идей о том, как победить в предстоящей битве с Китайцами, потому что их военная мощь была слишком огромной.
Понимая, что будущая битва будет необычайно трудной, Тран Сянъюэ решила поговорить об этом напрямую. Она лично направилась в Город Текущей Воды.
Внутри приёмного зала, Тран Сянъюэ и Хо Мин в серьёзной обстановке пытались придумать план спасения. Хо Мин заговорил первым: — Сянъюэ, как ты думаешь, что нам делать? Если они нападут на наши города, то мы не сможем защититься.
Тран Сянъюэ кивнула, и ответила серьёзным тоном: — У нас и правда нет шансов против такой сильной армий, но больше всего меня беспокоит личность Наследника Великой Цинь. Мы даже не знаем кто он, и почему он нацелился на нас. Неужели, мы, сами того не осознавая, когда-то перешли ему дорогу?
Подумав о возможных вариантах, Хо Мин неожиданно вспомнил о человеке в чёрном плаще, который пытался его убить. Из-за того, что внешность этого человека была скрыта плащом, разглядеть можно было только его кроваво-красные глаза.
Хо Мин считал, что скорее всего этот человек и был убийцей его приёмного отца, который потом обвинил во всём Город Белого Листа. В результате действий этого человека, между Городом Текущей Воды и Городом Белого Листа разразилось крупное сражение, в котором пострадали оба города.
Хо Мин настолько сильно ненавидел человека в чёрном плаще, что хотел найти его и превратить его тело в пыль. Мало того, что он натравил его на другой системный Развитый Город, он ещё и попытался убить его после. Для Хо Мина была невозможно забыть подобного человека.
— Мне кажется, что человек в чёрном плаще, встреченный нами в прошлом, и есть Наследником Великой Цинь. Всё сходиться, он тоже является Наследником Династии, и согласно информации, которую мы получили от Иномирцев, он выглядит точно также как Наследник Великой Цинь! — сказал Хо Мин и в его глазах вспыхнуло ледяное намерение убийства.
Тран Сянъюэ была шокирована предположением Хо Мина. В прошлом, когда она спасла Хо Мина, человек в чёрном плаще пообещал, что она заплатит за это. Кто бы мог подумать, что этот человек действительно вернётся, чтобы отомстить? Справится с двумя системными Развитыми Городами уже было очень сложно, и если добавить к этому силу Наследника Династии, то ситуация становилась ещё более сложной.
Немного подумав, Тран Сянъюэ тяжело вздохнула и сказала: — Прямо сейчас, у нас есть только один выход. Для защиты от Китайцев, мы должны объединить силы наших городов. Будет лучше, если я как можно быстрее перенесу свой Город Ароматной Луны сюда!
— Да как я могу тебе позволить пойти на такое? Это я должен переместить Город Текущей Воды к тебе. Мой город сейчас очень слаб, и поэтому именно он должен переместиться, — решительно ответил Хо Мин.
После подобного ответа, у Тран Сянъюэ не осталось другого выхода, кроме как согласится.
Хо Мин не терял времени, и сразу же переместил Город Текущей Воды вместе со всеми жителями и игроками. Так как Камень Создания Города был забран, большинство зданий уничтожились, и людям пришлось переместиться в Город Ароматной Луны.
Город Ароматной Луны, который и раньше был немного тесноват, теперь был полностью переполнен. Но были и плюсы, с такой большой толпой людей боевая мораль Вьетнамцев поднялась вверх. Они были уверены, что совместными усилиями смогут остановить атаку Китая.
Хо Мин заново установил Сердце Города Текущей Воды рядом с Ратушей Города Ароматной Луны. Хотя со стороны теперь казалось, что в поселении было два Сердца Города и две Ратуши, Город Ароматной Луны всё ещё получал бонусы только от одного.
Это было связано с тем, что бонус от Сердец Городов не складывались друг с другом, даже если находились в одном месте — если бы подобное было возможно, то Чжао Фу разместил бы все свои Развитые Города внутри Города Великой Цинь, и тогда бы его бонусы смогли превзойти даже небеса.
Однако были и исключения. Так как Мир Пробуждённых Небес был огромным, существовало много интересных Городов — в городах-близнецах могло быть два Правителя Города, но только одна Ратуша Города, в которой были объединённые бонусы от двух Сердец Города.
Но было очевидно, что города-близнецы были необычайно редкими, и их можно было найти только благодаря благоприятному стечению обстоятельств.
После того как Город Текущей Воды переместился, два Вьетнамских Правителя Города начали быстро раздавать приказы, чтобы все жители и игроки начали работать вместе. Так как к ним надвигалась угроза в лице сил другой страны, все жители и игроки чувствовали себя как единое целое.
Поскольку, в этот раз им предстоит смертельное сражение, два Вьетнамских системных Развитых Города не жадничали, и раздали всю свою экипировку и навыки игрокам защитникам, чтобы увеличить их силу.
Игроки были очень благодарны, приняв решение, защищать Город Ароматной Луны до самой смерти. Защитники начали готовить на городских стенах стрелы, кипящее масло и тяжёлые объекты. Хорошо слаженная командная работа сильно поднимала боевую мораль, и теперь, защитникам казалось, что они смогут остановить не только Великую Цинь, но и кого угодно.
О действиях Вьетнамцев быстро было доложено Китайцам, и вскоре, Чжао Фу собрал своих Генералов вместе с Бай Жушэн и Сяо Цэ, чтобы обсудить это.
— Так как теперь оба Вьетнамских Города объединились, нам будет трудно победить. Наше преимущество больше не будет таким же большим, — нахмурившись сказал Бай Жушэн.
— Нам и правда будет довольно трудно. Сэр, как вы думаете, что нам делать? — согласившись со своим коллегой спросил Сяо Це посмотрев на Чжао Фу.
Чжао Фу рассмеялся: — Это всего лишь незначительные проблемы. С нашей общей силой, Город Ароматной Луны не будет для нас достойным противником. Если вы продолжите поддерживать Великую Цинь, то я обещаю, что мы с лёгкостью победим их!
Услышав уверенные слова Чжао Фу, Бай Жушэн и Сяо Цэ перестали волноваться. Учитывая мощь Великой Цинь, у неё наверняка были и другие тузы в рукаве.
Вскоре Китайская сторона завершила свои приготовления. У них было 1.9 миллионов игроков, 160 000 солдат Стадии 1 и 100 000 ополченцев из обычных жителей. Если добавить к этому 450 000 солдат Великой Цинь, то размер их армия достигал 2,6 миллионов солдат. Собрав всё необходимое, армия двинулась в сторону Города Ароматной Луны.
Даже несмотря на то, что Вьетнамская сторона не казалась слабой, она всё равно сильно уступала войску Чжао Фу. К тому же, Китайские игроки были полностью уверенны в победе, так как их вела сама Великая Цинь. Они своими собственными глазами видели, насколько чудовищной силой обладал Наследник Великой Цинь.
Совсем скоро, начнётся ещё одна битва, которая потрясёт весь мир!
Глава 499. Распад
— В атаку! — громко прокричал кто-то, и огромная орда Китайских игроков помчалась к Городу Ароматной Луны. Они были подобны настоящему океану, сметающему всё на своём пути.
Защитники города с очень напряжёнными лицами наблюдали за атакующими Китайцами. Они знали, что эта битва будет непростой, и поэтому им нужно было быть очень осторожными.
Хо Мин и Тран Сянъюэ тоже стояли на городских стенах. Их лица были очень мрачными, но они понимали, что переговоры с противником были бесполезны. В итоге, им пришлось отдать первый приказ: — Лучники, огонь!
*Свист, свист, свист …*
Защитники натянули стрелы на тетиву и выстрелили в верх. Стрелы, описываю дугу, поднялись в воздух, начав падать подобно настоящему ливню.
Всего за одно мгновение, Китайская сторона пострадала от множества ранений и смертей. У игроков были простые деревянные щиты, которые, хоть и могли выдержать стрелы обычных игроков, были совершенно бесполезны против выстрелов солдат со Стадией развития 1.
Силы Вьетнамской стороны состояли из 2,5 миллионов людей, но так как среди них было много детей и стариков, в сражении участвовало всего 2,3 миллиона. Это количество довольно сильно уступало 2,6 миллионной армии Китая.
Но так как у защитников была крепость с хорошо подготовленной обороной, было пока трудно сказать кто в конце концов одержит победу.
Сражение официально началось. Лица защитников и атакующих пылали яростью — ненависть между двумя странами сегодня наконец разрешится, кто-то умрёт, а кто-то сможет продолжать жить.
Битва была очень напряжённой, потому что от победы и поражения зависели их жизни.
— Огонь! — прозвучал громкий крик, и в небо взлетела ещё одна волна острых стрел. Казалось, что эти стрелы были достаточно острыми, чтобы пробить даже небеса, и вскоре, стрелы снова обрушились на Китайцев, ранив и убив множество людей.
К этому моменту, Китайская сторона уже добежала достаточно близко, чтобы тоже начать контратаковать стрелами. Теперь защитники уже не могли свободно высовываться из крепостных стен, и им пришлось постоянно прятаться за щитами и укреплениями.
Вскоре, жаждущий крови океан людей достиг основания городских стен. Китайцы начали устанавливать лестницы и использовать верёвки с крюками, чтобы забраться наверх городских стен.
Заметив намерения атакующих, защитники принесли множество тяжёлых предметов и начали скидывать их вниз. Это был очень эффективный метод, потому что, тяжёлые предметы, упавшие с большой высоты, набирали скорость и наносили довольно много урона.
Но не все тяжёлые объекты могли остановить нападающих, потому что развитие имело немаловажную роль в битве. Если скинувший тяжёлый объект защитник не имел достаточно высокого развития, то атакующие с высоким развитием могли просто заблокировать или отбить его.
Так как среди защитников было довольно мало солдат со Стадией 1, через какое-то время несколько Китайских солдат всё-таки смогли достигнуть вершины городских стен.
Когда Хо Мин заметил, что ситуация на поле боя приобрела плохой поворот, он сразу же приказал всем Лучникам начать стрелять в тех, кто поднимается на городские стены. Было очень трудно защититься от стрел на таком близком расстоянии, и поэтому, многие Китайцы начали издавать жалостливые крики, начав падать вниз с истекающими кровью телами.
Китайские Лучники тоже не отступали, свирепо посылая свои стрелы в защитников. Вскоре, среди Вьетнамцев тоже начали появляться бесчисленные раненные и погибшие.
В это мгновение, Вьетнамцы начали выливать на атакующих вёдра с маслом, которое они сразу же подожгли. Под городскими стенами сразу же возникло множество болезненных криков, горящих в океане пламени. Горящее масло может не только сдержать натиск атакующих, но и понизить их боевой дух.
Однако Китайцы тоже пришли подготовленными. Как только вокруг городских стен возникло море пламени, Китайцы начали бросать в него сверкающий белый порошок, от которого веяло холодом. Когда порошок соприкасался с огнём, он мгновенно его тушил и покрывал землю вместе с маслом льдом.
Этот порошок назывался Ледяным Порошком, и он мог мгновенно заморозить любую поверхность, с которой он соприкоснулся.
Когда защитники заметили, что горящее масло больше не работало, они снова переключились на стрелы и тяжёлые объекты. Атака Города Ароматной Луны была очень трудной, битва была напряжённой и у обеих стран уже было много потерь.
Если посмотреть на поле битвы с высоты, то можно было заметить, что Город Ароматной Луны уже со всех сторон окружали враги. Хотя множество людей уже карабкалось на стену, ещё больше всё ещё приближалось с расстояния. Внутри Города Ароматной Луны царил хаос, и многие люди бегали туда-сюда к разным сторонам городских стен, помогая защищать город.
Сражение было очень шумным, и со всех сторон то и дело звучали различные крики и рёвы, создающие очень напряжённую атмосферу.
Чжао Фу, Бай Жушэн и Сяо Цэ парили в воздухе. Смотря сверху вниз на поле боя, Чжао Фу решил, что пришло время. Он повернулся к двум своим компаньонам, и сказал: — Время пришло, начнём выполнение плана!
После слов Чжао Фу два Правителя Города кивнули, и полетели к Городу Ароматной Луны. Когда они приблизились, их могущественная аура сразу же покрыла всё поселение, вызвав завывание неистового ветра, который напугал многих защитников.
В ответ на их действия, Хо Мин и Тран Сянъюэ тоже выпустили свою ауру, заблокировав ауры Бай Жушэн и Сяо Цэ.
— Никогда бы не подумала, что вы двое объединитесь с Иномирцами, и даже будете подчиняться их командам. Что такое, разве ваш хозяин не станет действовать сам? — сказала Тран Сянъюэ двум противникам, а затем посмотрела на парившего вдалеке Чжао Фу. Прошло не так много времени с их последней встречи, но Чжао Фу уже стал Правителем Города и источал очень опасную ауру.
Конечно же, Сяо Цэ не стал рассказывать об их плане, и лишь холодно фыркнул: — Если вы сдадитесь, то вы может быть выживете. Но если вы продолжите сопротивляться, то вас ждёт только смерть!
— Аххах… рассмеялся, стоявший рядом с Тран Сянъюэ, Хо Мин, сказав: — Вы правда думаете, что сможете вдвоём победить нас? Да вы наверно обезумили!
— Бай Жушэн, послушай, наша прошлая битва была из-за недопонимания. Она была полностью спланирована этим человеком! — сказал Хо Мин указав на Чжао Фу.
Хо Мин считал, что если он расскажет Бай Жушэну правду, то это спровоцирует внутренний конфликт в Китайской армии, и тогда его сторона сможет победить.
В прошлом, Хо Мин действительно ошибся, из-за чего пострадал не только Город Текущей Воды, но и Город Белого Листа. Из-за столь огромных потерь, Бай Жушэн явно не сможет простить виновника, и если мыслить логически, то Наследник Великой Цинь должен быть настоящим врагом Города Белого Листа.
Так думал не только Хо Мин, но и Тран Сянъюэ. Они считали, что если расскажут правду о Чжао Фу, то вражеский альянс начнёт распадаться, и возможно они даже начнут сражаться между собой. Если это случиться, то Вьетнамская сторона без сомнения победит.
Глава 500. Семь Правителей Городов
— Хм! Можешь даже не пытаться спровоцировать вражду между нами, тебе лучше подумать о себе! — фыркнув, ответил Бай Жушэн, сильно удивив Хо Мина.
На самом деле Сяо Це уже всё ему рассказал. Конечно же, сначала он разозлился, потому что никому не нравится быть использованным. Из-за этой битвы умерло множество солдат Города Белого Листа, и при обычных обстоятельствах Бай Жушэн несомненно бы попытался отомстить.
Но сейчас всё было иначе — Великая Цинь просто-напросто была слишком сильна. У неё не только было восемь Правителей Городов, но и 450 000 солдат с 2 миллионами игроков, готовых сейчас выполнить любой приказ.
Если две системные фракции Китайских Развитых Городов сейчас начнут противостоять Великой Цинь, то, они не только погибнут, но и потеряют свои города и их жителей, которых будут вырезаны как скот. Из-за различий в силе, Бай Жушэн пришлось унять свою злость.
Хо Мин и подумать не мог, что Бай Жушен даже не станет его слушать. Его взгляд поледенел, и он сказал: — Разве ты не хочешь отомстить за убитых? Я понимаю, что это я начал ту битву, но если ты сейчас поможешь мне убить этого человека, то я позволю тебе сделать со мной всё что захочешь, когда всё это закончится.
Хо Мин очень сильно хотел отомстить человеку, убившего его приёмного отца, но сейчас ему было очень трудно сделать это самому. Если же Бай Жушэн поможет ему, то втроём, вместе с Тран Сянъюэ, они несомненно смогут убить Чжао Фу.
Таким образом, они также смогут закончить эту битву — данный исход был настолько идеален, что Хо Мин был готов даже умереть за него.
Бай Жушэн тяжело вздохнул — предложение Хо Мина было очень заманчивым, но как он мог его принять? Как только Бай Жушэн собирался отказать Хо Мину, со стороны прозвучал холодный смех, заставивший его, вместе с Сяо Цэ, затрястись от страха и непроизвольно немного отступить назад.
Чжао Фу улыбнулся и немного посмеявшись, посмотрел на Хо Мина. Он протянул руку вперёд и, поманив Хо Мина пальцем, сказал: — Если ты хочешь меня убить, то ты можешь попытаться. Я убил твоего приёмного отца, и его смерть была очень мучительной и печальной!
— Да как ты смеешь! — Хо Мин пришёл в ярость. Его приёмный отец был самым важным для него человеком, и это доказывает то, что, ради мести за него, он даже начал атаку на Город Белого Листа. А сейчас, человек, который на самом деле убил его приёмного отца, зная его важность для Хо Мина, специально ведёт себя высокомерно, и даже описывает его смерть.
Как Хо Мин мог стерпеть подобное поведение? Из его тела сразу же вырвалась мощная аура, окружившая его энергией из синего пламени. Земля под ним начала трескаться, и он подобно пуле полетел вперёд.
— Я прикончу тебя! — взревел Хо Мин, и его тело, оставляя за собой след из синего пламени, рвануло к Чжао Фу.
Тран Сянъюэ заметила, что лица Бай Жушена и Сяо Цэ были подозрительно спокойными. Почувствовав, что что-то не так, она сразу же полетела вслед за Хо Мином, пытаясь остановить его.
Однако, как только они оба отлетели от городских стен, в воздухе неожиданно появилось семь чудовищных аур, от которых даже погода начала изменяться. Тран Сянъюэ и Хо Мино быстро окружило семь силуэтов, и Бай Жушэн вместе с Сяо Цэ, тяжело вздохнув, тоже к ним присоединились.
Лица Тран Сянъюэ и Хо Мино сразу же окаменели. Как это возможно? Исходя из ауры этих семерых, все они были Правителями Городов. Пять из них были Правителями Развитых Городов, а двое, Правителями Городов Начального Уровня. Эта семёрка даже не включала в себя Наследника Великой Цинь!
Будучи окружёнными девятью Правителями Городов, Тран Сянъюэ сразу же поняла, почему Бай Жущэн согласился с планом Наследника Великой Цинь — разве он мог не подчиниться столь мощной силе?
Хо Мин был шокирован неожиданным появлением семи Правителей Городов, и он сразу же понял, что его обманули. Он и не предполагал, что их противник прячет у себя столь огромную силу. Он не только попал в ловушку, но и затащил в неё Тран Сянъюэ.
Когда Чжао Фу увидел в каком положении оказались Тран Сянъюэ и Хо Мин, на его лице появилась улыбка. В его глазах блеснуло намерение убийства, и он сказал: — Быстро убей их, и закончите эту битву!
— Да, Ваше Величество! — одновременно воскликнули семь Правителей Городов и сразу же использовали свои сильнейшие атаки. Бай Жушэн и Сяо Цэ тоже к ним присоединились. Могущественные атаки девяти Правителей Городов потрясли даже сами небеса.
Эти атаки были настолько мощными, что их ударные волны повлияли на битву обычных солдат, которые могли чётко почувствовать их разрушительную силу. Китайская сторона была вне себя от счастья, никто из них не ожидал, что на их стороне было целых десять Правителей Городов — с таким количеством Правителей Городов они смогут без проблем уничтожить двух Вьетнамских Правителей Городов.
Ну а лица людей на Вьетнамской стороне наоборот стали очень неприглядными, их сердца сжались — похоже, что в этой битве они были обречены.
Причиной, из-за которой Чжао Фу не стал демонстрировать своих Правителей Городов с самого начала, был факт неожиданности, чтобы заманить Тран Сянъюэ и Хо Мино в ловушку. Таким образом они не смогут получить помощи от других Вьетнамских защитников, и также не смогут сбежать вместе с Камнями Создания Города.
Если бы не это, то Чжао Фу не стал бы так явно провоцировать Хо Мина. Вся битва шла как по маслу, и вскоре она уже будет окончена.
Чжао Фу лично отдал приказ, его голос, переполненный мощью и достоинством, могли услышать все присутствующие: — Слушать мою команду! Оставьте восточную сторону городских стен Великой Цинь, и сосредоточьтесь на атаке остальных трёх сторон!
Услышав приказ, Китайские игроки очень обрадовались — они наконец смогут увидеть солдат Великой Цинь в деле. К тому же, Великая Цинь будет атаковать сторону, на которой было больше всего Вьетнамских защитников, что значительно уменьшит давление на остальное Китайское войско.
Китайские игроки понимали, что победа уже была полностью в их руках, и поэтому радостно побежали к трём остальным сторонам городских стен. В этой битве они не только смогут успокоить свою ненависть к Вьетнамцам, но и получить множество вещей внутри Развитого Города.
Вьетнамские игроки на восточной городской стене были очень напуганы. Даже их тела непроизвольно затряслись. Они были в ужасе, потому что им придётся столкнуться с ужасающей и легендарной Великой Цинь.
Отряды солдат, излучающие мощные ауры, вышел из океана игроков и, замаршировав в сторону восточной городской стены, изменил ситуацию на поле боя. Аура этих 450 000 солдат была такой сильной, что она полностью подавила ауру 600 000 защитников, которым сейчас было тяжело даже дышать.
— Огонь! — прозвучал громкий крик, и волна из бесчисленного множества стрел, рассекая воздух, полетела в сторону городских стен.
Вьетнамские игроки быстро отреагировали на атаку и закрылись щитами. Однако, стрелы от солдат Великой Цинь полностью отличались от выстрелов обычных игроков.
*Бах, бах, бах…*
Прозвучали приглушённые звуки ударов, и множество стрел пробило щиты, попав в людей, стоявших за ними. Те, чьи щиты были лучшего качества, смогли выдержать эту атаку, но их тела всё равно были отброшены назад от импульса удара. Лишь солдаты Стадии 1 могли полностью остановить стрелы Лучников Великой Цинь.
Всего за одно мгновение, когда на городскую стену опустилась волна стрел, множество Вьетнамских игроков было убито. Они были слишком беспечны, потому что подумали, что выстрелы от Лучников Великой Цинь были такими же, как выстрелы обычных игроков. В результате они потеряли очень много людей.
Лучники Великой Цинь не только были гораздо сильнее обычных игроков, но и их экипировка была гораздо более лучшего качества, и это даже если не брать в расчёт баллисты. Великая Цинь потратила немало ресурсов, чтобы натренировать множество элитных Лучников с высоким развитием и хорошей экипировкой. Выстрелы от таких Лучников были очень мощными.
Ну а что до баллист, сила их выстрелов тоже была огромной. Чтобы получить столь мощные баллисты, Великой Цинь пришлось потратить много времени на их исследование, а также построить их полностью из материалов Синей редкости.
Как только волна стрел Лучников Великой Цинь закончилась, на восточной городской стене сразу же появилась призрачная ци — дождь из стрел был лишь прикрытием для Иллюзионистов Сотни Призраков.
Глава 501. Призрачная Луна
После волны стрел Лучников Великой Цинь, Вьетнамские защитники решили ответить на атаку. Хоть стрелы Великой Цинь и были ужасающим, Вьетнамцы не могли просто стоять и ждать смерти.
Но когда они решили ответить на атаку Великой Цинь, они почувствовали, что вокруг них появилось множество призрачной ци, которая мгновенно накрыла большую часть защитников.
Внутри области покрытой призрачной ци стало очень темно, и даже сама атмосфера вокруг стала довольно ужасающей. В небе внезапно появилась призрачная луна, излучающая жуткий лунный свет, от которого все волосы на теле вставали дыбом.
— Аррр!!! — внезапно послышался страшный крик, и как будто из неоткуда, появились Злобные Духи, набросившиеся на Вьетнамских защитников. Столкнувшись со страшными монстрами, Вьетнамцы начали громко кричать и пытаться сбежать.
Когда люди, не попавшие в купол из призрачной ци, услышали изнутри ужасающие крики, они сразу же отбежали подальше, не смея соприкасаться с призрачной ци.
Всего за несколько мгновений, вся восточная городская стена затихла, что было очень странно для столь крупного поля боя.
Когда другие Китайские игроки заметили перемены на восточной городской стене, их мораль поднялась ещё выше, и они начали атаковать её более свирепо. Меньшего они и не ожидали от Великой Цинь — ужасающая династия мгновенно взяла под контроль одну из городских стен ещё больше приблизив их к победе.
— В атаку братья! Убейте их всех и заберите их вещи! — взревел один из мужчин, и остальные Китайцы вокруг него начали ещё более жестоко убивать своих врагов. Тем временем боевая мораль Вьетнамцем резко упала ещё ниже, и их лица стали очень мрачными.
Два Вьетнамских Правителя Города в это время сражались в небе и у них совершенно не было времени на анализ ситуации на поле боя, потому что малейшее отвлечение могло привести их к смерти.
Когда Чжао Фу увидел, что восточная городская стена была полностью под его контролем, он вынул серую каменную сферу и призвал пять Каменных Марионеток. После активации сферы, из неё вылетела волна энергии, собравшая в округе несколько больших булыжников, которые приобрели форму и превратились в десятиметровых Каменных Марионеток.
После появления Каменных Марионеток, Чжао Фу влил часть своей силы в каменную сферу, которая зажужжала и начала парить над его рукой. В округе сразу же появилась волна энергии, которая медленно подняла пять Каменных Марионеток в воздух, опустив их на городскую стену.
Так как пять Каменных Марионеток не были живыми существами, призрачная ци на них никак не влияла. Попав на городскую стену, они получили приказ от Чжао Фу и начали быстро убивать всех городских защитников, которые всё ещё были заперты в иллюзии Тёмного Мира Духов.
Каждый раз, когда Каменные Марионетки взмахивали своими руками, их удар сопровождался сильным порывом ветра. Столь мощные атаки либо прямо на месте раздавливали тела людей, либо отбрасывали их на более чем 10 метров в сторону, нанося тем самым тяжелые раны, от которых легко можно было умереть.
Всего за пару мгновений восточная городская стена заполнилась кучей трупов, истекающих кровью. Пять Каменных Марионеток были подобны настоящим машинам войны, которые без перерыва могли бесконечно убивать людей.
Но несмотря на больше количество убитых, Чжао Фу казалось, что Каменные Марионетки всё ещё были слишком медленными. Понимая, что это может занять какое-то время, Чжао Фу решил помочь им и указал своим пальцем вперёд. Сразу же после жеста Чжао Фу, десять Всадников Бедствия, чьи тела были покрыты чёрным туманом, пошли вперёд, ведя свою армию Скелетов на поле боя.
Скелеты являлись Нежитью, не обладающей большим интеллектом, и поэтому они имели довольно неплохое сопротивление к иллюзиям. К тому же, Скелеты Великой Цинь обладали атрибутом бедствия и были гораздо умнее и сильнее обычных Скелетов, которыми двигали лишь их базовые инстинкты.
Огоньки пламени в черепах Скелетов замелькали, и армия мертвецов, испуская ужасающую ауру, начала не спеша карабкаться на восточную городскую стену. Добравшись до вершины, Скелеты присоединились к Каменным Марионеткам начав убивать Вьетнамских защитников.
С присоединением 150 000 Скелетов, скорость убийства Вьетнамских защитников на восточной городской стене возросла в несколько раз. Спустя какое-то время, Чжао Фу ощутил, что дело сделано и приказал Иллюзионистам Сотни Призраков отменить Тёмный Мир Духов. После исчезновения призрачной ци, стало заметно, что восточная городская стена теперь была полностью покрыта кровью и кучей трупов. Запах крови уже давным-давно наполнил всю округу.
Только после безопасного убийства всех защитников восточной городской стены Чжао Фу отправил своих солдат в нападение. Раз у него были более лучшие методы, ему не нужно было глупо рисковать своими солдатами в прямолинейной атаке.
Выполнив приказ, Каменные Марионетки и Скелеты начали двигаться в сторону двух соседних сторон городских стен. Чжао Фу не волновало, что с ними случиться, потому что он в любой момент мог призвать их заново. Но в отличие от Нежити и Каменных Марионеток, солдаты Великой Цинь были живыми, и Чжао Фу обращался с ними как с ценным сокровищем.
После смерти защитников, солдаты Великой Цинь без каких-либо проблем взяли под контроль восточную городскую стену и открыли ворота. Множество солдат сразу вошли внутри города и начали убивать любого, кто пытался их остановить.
После потери восточной городской стены, мораль Вьетнамского войска упала ещё ниже. Так как северную и южную стену теперь также атаковали Каменные Марионетки и Скелеты, Китайцы смогли быстро взять их под свой контроль.
Только западная городская стена всё ещё сопротивлялась. Но как только защитники узнали, что все остальные три городские стены были уже потеряны, они сразу же начали убегать. Они знали, что поражение неизбежно, и если они не попытаются сбежать сейчас, то их будет ждать лишь смерть.
После побега защитников, западная городская стена тоже была быстро захвачена. Город Ароматной Луны был захвачен Китайцами, и Вьетнамцы проиграли эту битву.
Множество Китайцев радостно вбежала внутрь Развитого Города, начав убивать любых увиденных Вьетнамцем, разграбляя всё на своём пути. Некоторые из них вели себя очень дико, увидев Вьетнамским женщин, они непристойно улыбались и прямо на месте набрасывались на них и насиловали. Все за пару мгновений Город Ароматной Луны погрузился в хаос, и по всему городу послышались различные крики — это были последствия поражения.
Солдаты Великой Цинь все ещё оставались на восточной городской стене, из-за обещания Чжао Фу оставить всё нападающим. К тому же, некоторые жители Города Восточной Луны всё ещё сопротивлялись и так как Великая Цинь ничего не получит от их убийства, она не участвовала в грабежах и уничтожении останков.
Тем временем в небе, под совместными атаками девяти Правителей Городов два Вьетнамских Правителя Города были уже на пределе. Их тела покрывало множество ран, и их разорванная одежда была запятнана кровью. Сейчас они выглядели очень жалко.
— Сянъюэ, тебе нужно бежать, я задержу их! — крикнул Хо Мин, оглядев окруживших их девятерых Правителей Городов.
Хо Мин уже заметил, что Город Ароматной Луны был захвачен, и они проиграли эту битвы. Он знал, что если сейчас они вдвоём не попытаются сбежать, то они несомненно умрут. Так как Хо Мин втянул Тран Сянъюэ в эту ловушку, он чувствовал себя виноватым. Чтобы как-то искупить вину, он планировал использовать всё что у него есть, чтобы помочь ей сбежать.
Тран Сянъюэ тяжело вздохнула. Её глаза сильно потускнели, но она понимала, что другого варианта у них не было. К сожалению, даже если она сбежит, все жители Города Ароматной Луны всё равно будут убиты.
Однако, Тран Сянъюэ понимала, что пока она жива, в будущем у неё ещё будут возможности для восстановления своего Развитого Города. В глазах Тран Сянъюэ мелькнула решимость, она послала ненавистный взгляд в сторону Чжао Фу, и кивнула Хо Мину, сказав: — В будущем, я отомщу за нас обоих!
Хо Мин улыбнулся, и из его тела неожиданно вырвалась волна ужасающей мощи. Его волосы постепенно поседели, и он начал стареть прямо на глазах — чтобы получить силу, он сжигал собственную жизненную энергию.
*БУУМ!!*
Наполнившись силой, Хо Мин яростно взмахнул своим мечом. После этой атаки показалось, что весь мир немного потускнел, и огромный полумесяц, состоящий из ци меча, вырвался вперёд. Казалось, что этот удар хотел рассечь даже само пространство.
Столь внезапная ужасающая атака шокировала девятерых Правителей Города, и им пришлось отступить. Воспользовавшись моментом, Тран Сянъюэ использовала секретную технику, которая значительно повышала её скорость. Превратившись в луч света, она быстро сбежала подальше от девяти Правителей Города.
Глава 502. Медальон Границы
Хотя Тран Сянъюэ и не смогла забрать с собой Камень Создания Города, остаться в живых всё ещё было довольно важно К тому же, пока с ней остаётся её Печать Правителя Города, захваченный Город Ароматной Луны не будет полностью под контролем врага. В будущем у неё всё ещё будет возможность вернуть свой Развитый Город себе.
Ухватившись за эту мимолётную надежду Тран Сянъюэ быстро улетала от поля битвы. Пейзаж вокруг неё быстро менялся, потому что секретная техника очень сильно увеличила её скорость.
*Лязг, лязг, лязг …*
Неожиданно раздался звон множество цепей, что сильно напугало Тран Сянъюэ. Она также заметила, что её скорость внезапно снизилась. Но как только она собиралась что-то предпринять, из неоткуда вылетело множество цепей, заперших её в воздухе.
*Чи, чи, чи …*
Когда Тран Сянъюэ повернулась, её зрачки резко сжались. Она увидела, что тело Хо Мина было продырявлено цепями. Эти цепи полностью уничтожили его тело, и на его лице застыл недопонимающий взгляд. Всё внезапно затихло, и в округе слышался лишь звук стекающей по цепям крови.
Чжао Фу всё время со стороны следил за битвой Правителей Городов, и заметив перемены решил начать действовать.
— Ваше Величество, простите нас за нашу некомпетентность! — сказали семь Правителей Городов Великой Цинь, подлетев к Чжао Фу и опустив головы. Они чуть было не упустили одного из Вьетнамских Правителей Городов — это было бы нормально в битве один на один, но сейчас у них было огромное численное преимущество.
Чжао Фу кивнул, но не стал их ни в чём обвинять — для последней атаки Хо Мин использовал почти всю свою жизненную энергию, и поэтому её сила была довольно ужасающей, её было тяжело заблокировать. Если бы Правители Развитых Городов Великой Цинь напрямую встретили эту атаку, то некоторые из них несомненно были бы тяжело ранены.
Однако, благодаря этой атаке, Чжао Фу также смог легко убить Хо Мина.
Чжао Фу жестом схватил воздух, и из трупа Хо Мина к нему в руку влетела Печать Правителя Города. Взяв печать, Чжао Фу подлетел к Тран Сянъюэ и взглянув в её окровавленные глаза, хладнокровно улыбнулся и сказал: — Ты правда думала, что я позволю тебе сбежать? Ты что забыла о том, что я сказал тебе в прошлый раз, когда ты помешала мне убить Хо Мина?
Тран Сянъюэ была в ярости. Она злобно посмотрела в глаза Чжао Фу, а затем отвернулась, начав его игнорировать.
Чжао Фу не разозлился, и лишь неспеша протянул руку вперёд и схватил девушку за шею. Почувствовав приближение смерти, тело Тран Сянъюэ начало дёргаться, но хватка Чжао Фу лишь усиливалась.
— Ваше Величество, будет лучше оставить её в живых, — с улыбкой сказала Сяньжу, подлетев к Чжао Фу.
Так как Сяньжу могла разглядеть энергию Судьбы человека, Чжао Фу часто брал её с собой. У неё также был Камень Полёта, и поэтому она могла парить в воздухе.
Увидев появление Сяньжу, Чжао Фу понял её намерение и остановился. Прекратив душить Тран Сянъюэ, Чжао Фу взмахнул рукой в сторону её живота.
Тран Сянъюэ больно взвыла и закашляла кровью, после чего, из её тела вышла зелёная Печать Правителя Города, которая влетела в руку Чжао Фу. Потеряв свою Печать Правителя Города, Тран Сянъюэ сильно ослабла.
Чжао Фу убрал цепи вокруг Тран Сянъюэ — без Печати Правителя Города, её развитие легко было запечатано Чжао Фу, и она стала обычным человеком, не представляющим никакой угрозы.
— Почему ты не убил меня? — с ненавистью спросила Тран Сянъюэ посмотрев на Чжао Фу. Она была удивлена, потому что он внезапно остановился, когда уже был готов убить её.
Чжао Фу не стал ей отвечать, и лишь повернулся к Сяньжу со словами: — Раз она будет полезна, оставляю её на тебя.
Сяньжу кивнула, и посмотрела на Тран Сянъюэ. Почувствовав взгляд незнакомой девушки, Тран Сянъюэ охватило плохое предчувствие.
Отдав пленницу в руки Сяньжу, Чжао Фу полетел к Городу Ароматной Луны. Остановившись над городом, он громко сказал: — Я убил Правителя Города Текущей Воды и взял в плен Правителя Города Ароматной Луны. Если вы сдадитесь, то останетесь живы — но это касается только местных жителей. Китайская армия не должна прикасаться к тем, кто сдался, но они могут делать всё что захотят с теми, кто продолжит сопротивляться!
Услышав слова Чжао Фу, несколько Вьетнамских местных жителей сразу же упали на колени и сдались. Китайцы больше не осмеливались ничего им сделать. Своими глазами увидев мощь Великой Цинь, никто из присутствующих больше не осмеливался каким-либо образом оскорбить её. К тому же, Китайская сторона смогла захватить этот Развитый Город только благодаря Великой Цинь, и поэтому у них не осталось выбора кроме как подчиниться.
Однако не все Вьетнамские местные жители сдались, и в итоге, их продолжили убивать вместе с Вьетнамскими игроками.
Увидев жалкое состояние своего некогда процветающего Развитого Города, Тран Сянъюэ испытала скорбь. Она не могла больше молча смотреть на это, и поэтому, даже несмотря на своё нежелание, она громким голосом сказала: — Жители Города Ароматной Луны, так как теперь всё кончено, пожалуйста сдайтесь! Сопротивление лишь увеличит количество бессмысленных смертей!
Чжао Фу с удивлением посмотрел на Тран Сянъюэ — он не ожидал, что она поможет убедить жителей сдаться. Но он понимал, что она не хотела смотреть на то, как гибнут невинные жители его Развитого Города.
Услышав голос своего бывшего Правителя Города, жители Города Ароматной Луны решили капитулировать. Однако жители Города Текущей Воды всё ещё продолжили отчаянно сопротивляться.
Чжао Фу больше не стал ничего говорить, и просто вошёл в Ратуши Города вместе с двумя Печатями Правителя Города. Сначала Чжао Фу завоевал Город Текущей Воды, но так как он недавно был перемещён, Великая Цинь почти ничего не получила — не было ни Опыта, ни Очков Войны, и никаких Очков Достижений. Чжао Фу получил лишь немного Судьбы, которой было меньше, чем при захвате других системных Развитых Городов — похоже, что Развитые Города не стоило опрометчиво перемещать в другое место.
После этого, Чжао Фу зашел в Ратушу Города Ароматной Луны и тоже официально завоевал его.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали системный Развитый Город и получили 5 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Так как вы являетесь Наследником, завоевание системного Развитого Города принесло вам огромное количество энергии Судьбы этого региона.
— Системное сообщение! Вы переместили системный Развитый Город и получили 860 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение! Вы получили 200 Очков Войны.
— Системное сообщение! Ваше Каменная Стела Хаотичного Мира достигла Уровня 4, и теперь вы можете обменивать предметы Легендарной редкости.
Чжао Фу быстро просмотрел все системные сообщения, не тратя на них много времени. Но следом за этими системными сообщениями, он получил ещё три, которые оказались довольно важными.
Первое системное сообщение было региональным: — Два Вьетнамских Развитых Города данного региона были захвачены, и поэтому, Вьетнамские игроки больше не буду возрождаться в этом регионе, до тех пор, пока тут снова не появятся Вьетнамские системные Развитые Города.
Второе системное сообщение было национальным, и его услышали все Китайские и Вьетнамские игроки: — Регион Северного Нам был завоёван Китаем. Общая Судьба Вьетнама ослабла, а общая Судьба Китая, наоборот, повысилась.
Третье системное сообщение прозвучало на весь мир: — Требования, необходимые для разблокирования Медальонов Границы были выполнены. С сегодняшнего дня, Медальоны Границы начнут появляться по всему миру, и с их помощью можно будет переместиться к пограничным регионам.
Эти три системных сообщения были очень важными. В первом говорилось, что в регионе Северного Нам больше не будут появляться Вьетнамские игроки. Это значит, что данный регион теперь полностью принадлежит Китаю.
Чжао Фу ожидал подобного, так как при перемещении всех Развитых Городов в регионе уже звучало нечто похожее, но теперь, это системное сообщение стало национальным для двух стран, а не только для Китая.
Это системное сообщение также ознаменовало, что оставшиеся Вьетнамцы в регионе Северного Нам попали в очень невыгодное положение, и вскоре они наверняка подвергнуться издевательствам со стороны Китайцев.
Это было очевидно, так как со смертью каждого Вьетнамского игрока их со временем станет всё меньше и меньше. Как в таком положении они должны были сопротивляться Китайцам? Оставшимся Вьетнамским игрокам и местным жителям предстоит пережить очень тяжёлые времена.
Глава 503. Невероятные Сражения
Второе системное сообщение было ещё более важным, чем предыдущее, оно касалось коллективной Судьбы страны.
Второе системное сообщение шокировала всех Китайских и Вьетнамских игроков. Они с самого начала пристально следили за битвой в регионе Северного Нам, и очень быстро узнали о том, что Вьетнамцы проиграли. Этот результат никого не удивил, так как они сражались с Великой Цинь.
Учитывая мощь Великой Цинь и её ужасающие методы, которые чуть было полностью не разрушили Мир Пробуждённых Небес, как обычные люди могли ей противостоять? Было неудивительно, что Великая Цинь так быстро победила два Вьетнамских Развитых Города.
Но люди всё равно были удивлены тем, что уничтожение двух Вьетнамских Развитых Городов в пограничном регионе увеличило общую судьбу страны.
Тем не менее, после небольших раздумий, все осознали, что это было вполне логично — между энергией Судьбы и территорией региона существует связь, и так как земля этого региона теперь полностью принадлежит Китаю, тоже самое касается и Судьбы.
Увеличение общей Судьбы было очень хорошей новостью для Китая. Чем больше у страны было Судьбы, тем больше у неё было различных возможностей, удачи и силы. Всё-таки общая мощь и количество Судьбы страны также определяло направление развития её будущего.
Когда Вьетнамцы услышали системное сообщение об уменьшении количества их общей Судьбы, они начали проклинать Великую Цинь за её жестокость и беспощадность. В то время как Китайцы, наоборот начали её хвалить, за то, что она принесла славу Китаю.
Третье глобальное системное сообщение касалось Медальонов Границы. Никто не знал как много их появится в мире. Если их будет очень много, то множество людей массово ринется в пограничные регионы, создав ещё больше хаоса и жестоких кровавых сражений.
Чжао Фу считал, что скорее всего Медальонов Границы будет не слишком много, но и не слишком мало, потому что если их будет чересчур много, то сразу же вспыхнут крупные сражения между странами, для которых ещё было слишком рано. Будет более логично, что крупные сражения должны будут начаться только после того, как все регионы станут открыты друг для друга.
Чжао Фу также казалось, что Медальоны Границы ещё больше разожгут ненависть между разными странами, после чего в будущем начнутся самые невероятные крупномасштабные битвы. Так как Мир Пробуждённых Небес был очень жестоким, Медальонов Границы точно не будет слишком мало.
С появлением Медальонов Границы, Великой Цинь станет сложнее действовать в пограничных регионах. Когда Чжао Фу подумал об этом, он решил, что ему будет лучше прекратить своё нападение в пограничных регионах.
Когда Чжао Фу убрал в своё пространственное кольцо Камни Создания Города Текущей Воды и Ароматной Луны, битва внутри города уже более или менее закончилась. Большинство Вьетнамцев были убиты, и лишь малая часть смогла сбежать. Когда всё закончилось, Китайцы наконец могли спокойно заняться грабежами.
Всего сбежало около 90 000 Вьетнамцев, и так как такое количество больше не представляло никакой будущей угрозы, никто не стал уделять им особого внимания.
В итоге, после битвы потери Китайцев в раненых и убитых, составили 400 000 человек, что было довольно хорошим результатом, учитывая, что против них сражалось более двух миллионов Вьетнамских игроков.
Что касается Великой Цинь, помимо потери нескольких Скелетов, никто из её солдат почти не пострадал. Это было вполне очевидно, потому что солдаты Великой Цинь почти не участвовали в прямом столкновении, в котором сражались игроки.
Помимо этого, 320 000 жителей сдались. 270 000 из них были жителями Города Ароматной Луны, а остальные принадлежали Городу Текущей Воды. Все остальные Вьетнамские местные жители либо были убиты, либо сбежали вместе с игроками.
Выжившие Китайские игроки были счастливы, так как они смогли получить множество трофеев. Одной лишь подобранной ими экипировки было достаточно, чтобы сделать их богачами.
Также, согласно договору, все ресурсы Вьетнамцев, такие как шахты, леса, медицинские сады и так далее, будут отданы Китайским системным Развитым Городам.
Но даже получив подобную награду, два Правителя Китайских Городов были не очень счастливы, потому что прямо на их глазах Великая Цинь получила ещё две Печати Правителя Города и множество жителей, что сделает её ещё сильнее. Теперь два Китайских Правителя Города начали ещё больше бояться Великую Цинь.
К счастью, после окончания сражения Великая Цинь сразу же ушла, что позволило двум Правителям Городов расслабиться.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу заново установил два Вьетнамских системных Развитых Города, и отдал Печать Правителя Города Текущей Воды Чжан Хану.
Пока что Чжан Хан всё ещё обладал рангом SS, потому что Чжао Фу последнее время не находил новых Наследий. Было не так просто найти трупы исторических Генералов, и поэтому Чжан Хан пока не мог увеличить свой Ранг и получить свою Звезду Генерала.
Сейчас у Великой Цинь было уже два трупа Ранга S и ей не хватало лишь ещё одного трупа с Рангом SS, чтобы соединить их и получить Кровавый Кристалл Врождённого Таланта с Рангом SSS.
Печать Правителя Города Ароматной Луны Чжао Фу отдал Сяньжу. В будущем она почти всегда будет находиться рядом с ним, и поэтому Печать Правителя Города сможет значительно увеличить её боевой потенциал.
У Сяньжу были мощные техники Ин и Ян, которые были очень таинственными и полезными. Если она получит ещё и Печать Правителя Города, то её техники наверняка достигнут ужасающей силы, что может быть очень полезно в критический момент.
Сяньжу очень удивилась подарку. Она не ожидал, что Чжао Фу отдаст ей Печать Правителя Города. Но она всё равно очень обрадовалась, что он её так высоко ценит. Она приняла Печать Правителя Города и искренне поблагодарила его.
Никто из Генералов не возражал против решения Чжао Фу, и они его поддержали.
Немного разочарованными были лишь Чжан Даху и Сяо Цзянь. Они могли принять Чжан Хана как Правителя Города, потому что он был последним историческим Генералом Великой Цинь. Конечно же были и другие исторические Генералы, которые сдались после поражения их Наследника, но Чжао Фу явно не даст им нечто столь важное как Печать Правителя Города.
Если бы не Сяньжу, то Печать Правителя Города Ароматной Луны досталась бы одному из них, мгновенно подняв статус Чжан Даху или Сяо Цзяня до самых могущественных и важных фигур в Великой Цинь.
Но несмотря на небольшое разочарование, они оба понимали, почему Чжао Фу принял подобное решение. К тому же, учитывая силу Великой Цинь в будущем у неё будет всё больше и больше Печатей Правителя Города, и поэтому им нужно было лишь немного подождать.
Несмотря на то, что оба системных Развитых Города были Вьетнамскими, ими всё ещё мог управлять Китайский Правитель Города, потому что, несмотря на различия в национальностях, они всё ещё принадлежали одной расе.
К сожалению, если городом будет управлять Китайский Правитель Города и большая часть населения будет Китайцами, то Развитый Город будет призывать только Китайских местных жителей. Чем меньше городов будет у определённой расы или национальности, тем меньше будет её население. В будущем даже возможно, что одна из рас или национальностей может полностью вымереть.
Разобравшись с самыми срочными делами, Чжао Фу распустил Генералов, а затем повернулся к Сяньжу и сказал: — Приведи их!
Сяньжу улыбнулась и кивнув, отдала приказ ближайшим солдатам. Вскоре, пять женщин были приведены в зал.
Все эти женщины были очень красивыми, они обладали белой кожей и стройной фигурой. По одному взгляду можно было сказать, что их нрав тоже был очень необычным, потому что они были редко встречаемыми красавицами.
Когда пять женщин привели в зал, их взгляды излучали сильную ненависть, злость или страх. Одну из них Чжао Фу видел совсем недавно.
Глава 504. Нет Права На Отказ
Эта девушка была Правителем Города Ароматной Луны, Тран Сянъюэ. Если бы не её Ци Феникса, то Сяньжу не остановила бы Чжао Фу, когда он пытался её убить.
Так как она раньше была Правителем Города, Тран Сянъюэ обладала гораздо большим количеством Судьбы, чем обычные семьи. Под её контролем была четверть Судьбы целого региона, и так как она была женщиной, количество её Ци Феникса, которое она могла предоставить Великой Цинь, было огромным.
После того, как Чжао Фу разрушил Город Ароматной Луны, убил множество его жителей и забрал у Тран Сянъюэ её Печать Правителя Города, было очевидно, что девушка начала его ненавидеть.
Помимо Тран Сянъюэ в зале также была одна из её Генералов, девушка с именем Фу Цин.
Её внешний вид сочетал в себе как женственность, так и мускулистость, что выглядело довольно симпатично. У неё был высокий рост и стройная фигура. Также у неё были коротки волосы, и плоская грудь. В данный момент, Фу Цин яростно смотрела на Чжао Фу, потому что он плохо обращался с Тран Сянъюэ.
Третья женщина была игроком. Её звали Ху Мэйлэ и она была Вьетнамской суперзвездой. Она была знаменита своей красотой и утончённой фигурой. Её уже заставили съесть Фрукт Реальности, и поэтому её тело полностью перешло в Мир Пробуждённых Небес.
Оставшиеся две девушки излучали доблестную ауру. Они были двумя потомками крупных Вьетнамских семей, их звали И Баньсюэ и Ян Си. Они обладали изящной внешностью с тонкой фигурой. И Баньсюэ и Ян Си также уже съели Фрукты Реальности, и не могли больше вернуться в реальный мир.
Три девушки игрока смотрели на Чжао Фу со страхом, потому что их жизни теперь были полностью в его руках. Он мог делать с ними всё, что захочет.
В тот момент, когда Чжао Фу нападал на Город Небесного Камня, он также хотел схватить несколько женщин из крупных семей, чтобы получить их Ци Феникса. Он не забыл, как в прошлом почти все крупные семьи ополчились против Великой Цинь, и не планировал проявлять к ним милосердия.
К сожалению, так как он использовал игроков для нападения на местных жителей Города Небесного Камня, он не мог брать их в плен. Это бы смотрелось очень некрасиво, и ему пришлось бы нарушить своё обещание игрокам.
Но в отличие от нападения на Город Небесного Камня, ситуация с Вьетнамскими Развитыми Городами была совершенно иной — хоть Чжао Фу, как и в прошлый раз, использовал игроков, они сражались не только с местными жителями, но и со своими “врагами”, и поэтому Великая Цинь могла открыто брать в плен красивых женщин с Ци Феникса.
Но даже несмотря на свободу в действиях, женщин с Ци Феникса было очень мало. Одну такую женщину можно было встретить с шансом 1 к 100 000. Не считая Тран Сянъюэ и её Генерала, Великая Цинь смогла найти лишь трёх таких девушек.
— Что ты хочешь с нами сделать? — возмущённо спросила Тран Сянъюэ, холодно посмотрев Чжао Фу в глаза.
Чжао Фу нахмурился и проигнорировал её вопрос. Протянув руку к Сяньжу, он взял у неё пять бумажных талисманов.
В прошлый раз, Чжао Фу хотел увидеть, как Императорская Статуя Феникса будет поглощать Ци Феникса, и поэтому он лично отправился к Платформе Небесных Молитв, чтобы понаблюдать за процессом. Сейчас же ему это было не нужно, и он мог присудить титулы Императорских Наложниц в любом месте.
Чжао Фу раскрыл свою ладонь, и невидимая энергия подняла пять бумажных талисманов в воздух. После этого, Чжао Фу вынул свою Императорскую Печать Правителя и проштамповал каждый из пяти талисманов. Талисманы засияли ярким золотым светом и начали излучать могучую ауру святости.
— ‘Я’ Наследник Великой Цинь, будущий правитель Империи Великой Цинь, присуждаю вам пятерым титул Императорских Наложниц Великой Цинь!
Лицо Тран Сянъюэ помрачнело — теперь она поняла, почему Чжао Фу пощадил её. Он хотел сделать её своей женщиной. Но как она могла согласиться на подобное? Чжао Фу не только уничтожил её родной Город Ароматной Луны, но и убил множество её подданых, а также и Хо Мина, с котором у неё были хорошие отношения.
— Я отказываюсь! Я не стану твоей женщиной! Будет лучше, если ты просто убьёшь меня! — решительно отказалась Тран Сянъюэ.
Услышав ответ своего Правителя, Фу Цин поддержала её: — Я тоже отказываюсь! Я никогда не стану женщиной своего врага!
Три других девушки отреагировали совершенно иначе. Ху Мэйлэ выглядела очень счастливой — несмотря на то, что она была суперзвездой Вьетнама и была очень популярной и богатой, у неё не было никакой настоящей силы.
Тот факт, что Мир Пробуждённых Небес вскоре поглотит реальный мир уже давно перестал быть секретом, и только самые наивные люди всё ещё не знали об этом. Ху Мэйлэ уже давно хотела найти могущественного покровителя, и Великая Цинь, несомненно, была лучшим выбором. С мощью Великой Цинь, Ху Мэйлэ сможет получить всё что захочет.
— Ваше Величество, я рада стать вашей наложницей. Может я всё ещё и девственница, но я сделаю всё что в моих силах, чтобы выполни все ваши пожелания! — с немного покрасневшим лицом и уверенной улыбкой сказала Ху Мэйлэ. Она знала, что многие мужчин предпочитают девственниц, и поэтому сразу же рассказала об этом.
И Баньсюэ и Ян Си колебались в своём решении. Так как они были женщинами из крупных семей они никогда не задумывались о своём будущем. В крупных семьях их основной задачей было формирование альянса между семьями путём замужества, независимо от того, хотят они этого или нет.
Но так как две девушки теперь были полностью в руках Чжао Фу, возможно их лучшим вариантом было согласиться стать его наложницами. Возможно, таким образом они смогут сделать свои жизни лучше, и даже как-нибудь помочь своим семьям.
— Ваше Величество, мы тоже согласны стать вашими наложницами, — ответили две девушки, отдав дань уважения Чжао Фу.
Фу Цин лишь недовольно фыркнула, услышав ответ трёх девушек. Она уже начала их презирать за то, что они поддались похоти из-за желания получить богатства и боязни смерти.
Чжао Фу проигнорировав всех пятерых девушек взмахнул своей рукой, после чего, пять бумажных талисманов превратились в пять золотых лучей, вошедших в тела новых наложниц. Чжао Фу спокойно их осмотрел, а затем сказал: — У вас нет права на отказ!
Когда пять золотых лучей вошли в тела девушек, они задрожали и почувствовали, как на них спустилась невидимая волна силы — это была Судьба Великой Цинь, став Императорскими Наложницами они также получили большое количество Судьбы.
В это же время, тела девушек выпустили волну золотой ауры, которая направилась прямиком к Статуе Императорского Феникса на Платформе Небесных Молитв.
Ци Феникса от пяти девушек сделала Статую Феникса ещё более оживлённой и сильной.
— Хм! — фыркнула Тран Сянъюэ ощутив перемены в своём теле. Для неё было очевидно, что теперь она официально стала наложницей Чжао Фу.
Разозлившись, Тран Сянъюэ выхватила свою заколку и нацелилась ей в свою шею. Несмотря на то, что её развитие было запечатано и у неё отняли её пространственное кольцо, на ней всё ещё была вся её одежда и аксессуары.
— Может быть я и не смогу отказаться, но я лучше умру, чем стану твоей женщиной!
Увидев реакцию Тран Сянъюэ, Фу Цин из неоткуда выхватила небольшой нож и тоже нацелилась на свою шею со словами: — Ваша подчинённая тоже готова умереть вместе с вами мой Правитель. Я никогда не подчинюсь этому человеку!
Когда они уже собирались проткнуть себе горло, на их тела неожиданно спустилась огромная ужасающая аура, от которой замер весь зал. Невидимое давление мгновенно обездвижило двух девушек.
Остальные три девушки со страхом посмотрели на Чжао Фу, чьё лицо, несмотря на спокойствие, выглядело необычайно хладнокровным. Все присутствующие могли чётко ощутить его гнев, и никто из них не осмеливался издавать и звука.
— Я позволю вам сделать это снова. Но когда вы это сделаете, следом за вами последуют абсолютно все жители Города Ароматной Луны. Я убью каждого из них, и прослежу за тем, чтобы все ваши близкие умерли в особых мучениях! — голос Чжао Фу был переполнен намерением убийства, которое сразу же заполнило весь зал.
Глава 505. Сопротивление Смертью
Сила, остановившая двух девушек, неожиданно исчезла, но Тран Сянъюэ и Фу Цин не осмелились и дальше пытаться расстаться с жизнью. Они не хотели, чтобы пострадали их близкие и жители Города Ароматной Луны.
Исходя из насыщенности намерения убийства Чжао Фу, и его статуса Короля, он несомненно сделает то, что он сказал.
Две девушки больше не осмеливались пробовать самоубийство, и сразу же остановились, но кроваво-красные глаза Чжао Фу продолжали пристально и хладнокровно смотреть прямо на них. Никто в Великой Цинь не смел ослушаться его подобным образом, и пытаться покончить с собой, лишь бы избежать его воли.
Чжао Фу планировал хорошо с ними обращаться, но их поступок изменил его решение. Чжао Фу был в ярости, и хотел выместить свой гнев на Тран Сянъюэ и Фу Цин.
— Почему вы остановились? Разве вы не хотели умереть? — прозвучал холодный голос Чжао Фу.
Тран Сянъюэ гневно прокричала: — У тебя совершенно нет стыда, ты даже использовал невинных жителей Города Ароматной Луны, чтобы угрожать нам!
Чжао Фу недовольно фыркнул, и проигнорировав слова Тран Сянъюэ, ледяным тоном сказал: — Раздевайтесь!
В зале сейчас находился только Чжао Фу, пять девушек, Сяньжу и несколько служанок. Но все эти люди были удивлены приказу Чжао Фу.
После слов Чжао Фу, Тран Сянъюэ и Фу Цин пришли в такую ярость, что почти снова захотели перерезать себе шею.
— Я сказал раздевайтесь! — повторил Чжао Фу ещё более суровым и холодным тоном. Когда он смотрел на этих двух женщин, его переполняло намерение убийства.
Под давлением Чжао Фу, Тран Сянъюэ и Фу Цин больше не могли убить себя, но как они могли исполнить столь унизительный приказ?
— Стража! — прокричал Чжао Фу.
Тран Сянъюэ и Фу Цин запаниковали. Они поняли, что Чжао Фу решил сделать что-то ещё более страшное. Они сразу же остановили его: — Хорошо, хватит… я разденусь.
Тран Сянъюэ опустила заколку на пол, и медленно сняла своё зелёное платье. Фу Цин тоже чувствовала себя унизительно, снимая свою броню. Пока они раздевались с их лиц начали стекать слёзы.
В конце концов, они сняли абсолютно всё, и два белоснежных открытых тела предстали перед людям в зале. Двум девушкам было стыдно поднять свою голову, одной рукой они прикрывали свою грудь, а второй нижнюю часть тела.
— Убери свои руки! — в очередной раз прозвучал холодный голос Чжао Фу.
Стоящей в стороне Сяньжу показалось, что Чжао Фу зашёл слишком далеко. Но так как она видела, как сильно разозлился Чжао Фу, она могла лишь опустить голову и промолчать.
Тран Сянъюэ и Фу Цин сжали зубы, и медленно убрали руки в сторону полностью открыв свои тела Чжао Фу.
Их тонкие талии, деликатные груди и стройные ноги были полностью обнажены.
Чжао Фу встал и подошёл к Тран Сянъюэ и Фу Цин. Он протянул к ним руки, и поднял их подбородки, чтобы посмотреть им прямо в глаза.
Их глаза к этому моменту уже совсем покраснели, и слёзы неостановимо стекали вниз по их красивым лицам. Им никогда в жизни не приходилось раздеваться перед таким большим количеством незнакомых людей.
Даже когда Чжао Фу поднял подбородок Тран Сянъюэ, она не могла посмотреть ему в глаза. Её переполнял стыд и ярость, и она отвернулась в сторону. С другой стороны, Фу Цин, наоборот, гневно смотрела Чжао Фу в глаза, буквально желая разорвать его на части.
Когда две девушки подумали, что Чжао Фу сейчас начнёт с ним что-то делать прямо в зале, он фыркнул и покинул здание. Сяньжу тоже ушла за ним.
Когда они ушли, все остальные смогли наконец расслабиться. Гнев Короля был слишком страшен, и его должны были бояться все.
Тран Сянъюэ и Фу Цин вытерли свои слёзы и быстро подняли свою одежду, после чего, ближайшие служанки проводили всех пятерых в приготовленный для них внутренний двор.
В этом месте проживали Императорские Наложницы, и тут они встретили Мяо Цяньмэн и Бай Ицинь. Когда они увидели пятерых новых женщин, то издали печальный вздох. Они до сих пор не понимали, почему Чжао Фу сделал их своими Императорскими Наложницами, и после долгих раздумий, они решили просто принять свою судьбу.
Поскольку ситуация была безвыходной, девушки больше не могли ничего изменить. Однако, даже несмотря на то, что Мяо Цяньмэн и Бай Ицинь давно стали женщинами Чжао Фу, по непонятным причинам он всё ещё к ним ни разу ни прикасался.
Мяо Цяньмэн и Бай Ицинь были уверенны в своей внешности, но они всё ещё не понимали, почему Наследник Великой Цинь так к ним и не пришёл. В конце концов, они подумали о странной Статуе Феникса, и осознали, что Наследник Великой Цинь был не заинтересован в них как в женщинах. Скорее всего он использовал их для чего-то другого.
Две девушки не хотели слишком сильно думать об этом. Для них было бы проще, если бы Наследник Великой Цинь интересовался их телами и обращался как с игрушками, потому что тогда, они хотя бы могли чувствовать себя женщинами.
Просто оставаясь в резиденции Императорских Наложниц, девушки переставали считать себя людьми. Они боялись, что будут навечно заперты в этом месте, страдая от одиночества и скуки до конца своих дней.
Из-за этого страха, Мяо Цяньмэн и Бай Ицинь хотелось, чтобы Наследник Великой Цинь что-нибудь с ними сделал, и таким образом они смогут снова считать себе женщинами, а не просто предметами на хранении.
Однако, когда Мяо Цяньмэн и Бай Ицинь увидели пятерых новых женщин, хоть они и не знали, что происходило снаружи, они осознали, что шансы на приход Наследника Великой Цинь стали ещё более низкими. Появление пяти новых женщин частично подтвердило их догадку, из-за чего их взгляды потускнели.
Чжао Фу в это время сидел скрестив ноги у небольшого ручья, и в тишине рыбачил. Сам того, не осознавая, он полюбил рыбалку, потому что она успокаивала его сердце.
К тому же, во время рыбалки его развитие быстро росло.
— Ваше Величество, вы больше не злитесь? — с небольшой улыбкой, спросила его рядом стоящая Сэньжу. В ответ Чжао Фу кивнул.
— Ваше Величество вы планируете начать подготовку к выполнению третьей цели? — заботливо спросила Сяньжу.
Чжао Фу немного подумал, а затем покачав головой ответил: — Будет лучше пока немного подождать. Нам всё ещё непросто сражаться с системными Развитыми Городами, и будет лучше для начала повысить уровень Города Великой Цинь!
Для повышения Великой Цинь до уровня Развитого Города ей требовалось управлять тремя Городами и шестью Малыми Городами. У Чжао Фу уже было два Города и четыре Малых Города, ему нахватало ещё всего трёх поселений.
Тот факт, что у Великой Цинь уже было семь Развитых Городов никак не помогал, потому что требовались именно Города и Малые Города.
Однако Развитые Города значительно упростят повышение уровня, когда Великой Цинь нужно будет стать Столичным Городом, для которого требовалось три Развитых Города, шесть Городов и девять Малых Городов.
Глава 506. Древний Яд
Услышав ответ Чжао Фу, Сяньжу осталась рядом с ним, чтобы составить ему компанию, пока он рыбачит.
Спустя какое-то время, Чжао Фу почувствовал, что он достаточно отдохнул. Собрав снасти, он позвал к себе Го Бинлиня и Ван Эргоу, и приказал им собрать любую информацию о ближайших Городах и Малых Городах. Великой Цинь нужно было много Городов и Малых Городов для дальнейшего повышения в уровне. А что до системных Развитых Городов, их было полно, и поэтому ему не нужно было о них волноваться.
После того, как Великая Цинь достигнет уровня Столичного Города, её следующей целью станет уровень Королевского Города, и только тогда, Чжао Фу сможет воссоздать Великую Цинь как новую страну. Королевские Города являлись основными требованиями для создания нации.
Но пока что, Великая Цинь всё ещё была лишь Городом, и поэтому статус Королевского Города был довольно далёк.
К тому же, после Развитого Города шло не три под-уровня, разделяемые на Начальный, Средний и Продвинутый, а пять.
Развитый Город Уровня 1 был эквивалентен системному Развитому Городу. Лишь после достижения Развитого Города Уровня 5 его можно было повысить до Столичного Города, который в свою очередь разделялся уже на целых шесть под-уровней, и уже над ними стоял Королевский Город.
Беря в расчёт все эти факты, хоть восстановление Великой Цинь уже и не было столь же далеко как в начале, до него всё равно был ещё долгий путь.
Помимо всего прочего, Великой Цинь потребуется огромное множество Малых Городов, Городов и Развитых Городов для повышения уровня. На самом деле, это было вполне логично, потому что только обладая множеством крупных поселений можно было называть себя настоящей страной.
Будет лучше сразу же захватить как можно больше Городов и Малых Городов, так как они точно пригодятся в будущем.
Го Бинлинь и Ван Эргоу подчинились приказу Чжао Фу, и сразу же отправились на сбор разведданных.
В это же время, Чжао Фу дал своим солдатам выходной, чтобы на следующий день они были полностью готовы к битвам. Сейчас целью Чжао Фу было как можно быстрее получить контроль над 10 000 километровой территорией вокруг Города Великой Цинь. Это было необходимо, чтобы увеличить влияние Великой Цинь для дальнейшего захвата всего региона Леса Ужасов.
***
Где-то в другом регионе, Сы Цзи и потомок Фуси вошли в заполненную людьми Ратушу системного Развитого Города.
Большинство из этих людей по виду были похожу на лекарей, потому что в своих руках они держали коробки с различными лекарствами или даже свитки с благословлением. Со стороны эти люди напоминали настоящих мошенников.
Все эти ‘лекари’ собрались в Ратуше, потому что жена Правителя Города сильно заболела и ей требовалась срочная медицинская помощь.
Болезнь жены Правителя Города была необычной. Температура её тела сильно поднялась, и она постоянно потела. По внешнему виду её кожи, казалось, будто бы по ней бегало бесчисленное множество жуков, что выглядело довольно ужасающее.
В обычных обстоятельствах, власти Правителя Города было достаточно, чтобы вылечить почти любую болезнь, но в этот раз ничего не помогало, и поэтому он решил созвать разных лекарей.
Уже шел шестой день с момента заболевания жены Правителя Города, и никто из лекарей так и не смог вылечить её. Правителю Города было больно наблюдать за тем, как его жена с каждым днём слабеет прямо на глазах. Он так сильно волновался за неё, что назначил огромную награду для любого, кто сможет её вылечить.
Со временем десятки тысяч золотых монет превратились в сотни тысяч, и на шестой день Правитель Города был уже в таком отчаянье, что пообещал отдать полгорода тому, кто сможет спасти его жену.
Лекари один за другим заходили в комнату, что проверить состояние женщины. Настоящие врачи могли лишь грустно вздохнуть и покачать головой, говоря, что они больше ничего не могли сделать.
Ну а фальшивки, сбежавшиеся на зов лёгких денег, начинали выдавать бесполезные выдуманные рецепты. Конечно же, доверенные люди Правителя Города сразу же проверяли эти рецепты.
Все понимали, что такой повод несомненно соберёт множество мошенников, от лекарств которых жене Правителя Города может стать даже хуже.
После того, как люди Правителя Города раскрывали ложь фальшивых лекарей, Правитель Города приходил в ярость и приказывал бросать в тюрьму всех этих мошенников.
Но даже несмотря на множество обманов, Правитель Города всё ещё надеялся, что, среди стольких людей, найдётся хоть кто-нибудь, кто сможет спасти его жену. К сожалению, за шесть дней никто этого так и не сделал.
В это мгновение, Сы Цзи вошел в комнату с несколькими людьми, и с уверенной улыбкой сказал: — Правитель Города, у меня есть способ спасти вашу жену.
Когда Правитель Города увидел Сы Цзи, его лицо стало серьёзным. Он распознал в нём Наследника Династии.
Сы Цзи не скрывал свою ауру, чтобы сразу заявить о своём статусе. Даже Правители Развитых Городов обращались с Наследниками Династий с большим уважением.
В ответ на слова Сы Цзи, Правитель Города сказал: — Ты меня не обманываешь? У тебя правда есть способ?
Сы Цзи кивнул, серьёзным тоном ответив: — Я точно смогу спасти вашу жену, но с одним условием.
Лицо Правителя Города немного помрачнело. Требование подобного человека определённо будет не простым, но так как на кону стоял жизнь его любимой жены, он спросил: — Чего ты хочешь?
Сы Цзи не скрывал своих целей и открыто заявил: — Я хочу, чтобы вы присоединились к Великой Ся. Не волнуйтесь, мы будем ценить вас и хорошо обращаться. Как-никак Великая Ся истинный Правитель Китая!
Это условие и правда было не простым — Сы Цзи хотел, чтобы Правитель Города подчинился его Династии. Правитель Города заколебался, он не мог принять решение за свою жену.
— Правитель! Мадам становиться хуже! — неожиданно прокричала подбежавшая к постели служанка.
Правитель Города запаниковал, и в итоге принял решение: — Хорошо, как только ты спасёшь мою жену, я стану твоим подчинённым.
Сы Цзи кивнул, и подвёл потомка Фуси поближе к жене Правителя Города. Потомок Фуси взял женщину за руку и проверил её состояние.
После первоначального осмотра, потомок Фуси вынул белоснежную как жемчужину пилюлю и положил её в рот жене Правителя Города. Всего через несколько мгновений женщине стало лучше, и её температура спала. Её кожа тоже вернулась в норму.
Увидев улучшение состояния своей жены, Правитель Города обрадовался и сразу подошёл поближе, чтобы лично проверить её состояния. С первого взгляда он мог сказать, что ей стало гораздо лучше.
Спустя три дня, болезнь женщины полностью прошла, но она всё ещё чувствовала небольшую слабость. Через несколько дней она точно полностью выздоровеет.
Как Правитель Города и обещал, он присоединился к Великой Ся вместе со своим системным Развитым Городом.
Получив системный Развитый Город, Великая Ся сразу же стала гораздо сильнее — всё-таки она получила 100 000 солдат со Стадией 1, которые значительно усилили её боевую мощь.
Великая Цинь имела таких высокоразвитых солдат только потому, что у неё была Формация Очищения Неба и Земли, которая давала ей Пилюли Кровавого Бога и Сферы Ранга. Из-за этого, у Великой Цинь было уже около 200 000 солдат со Стадией 1, в то время как у других Наследников, подобных солдат было лишь примерно десяток тысяч. Но теперь, Великая Ся внезапно получила целых 100 000 солдат со Стадией 1, что очень сильно увеличило мощь её армии.
На самом деле, Великая Ся планировала это долгое время. Жена Правителя Города была не больна, а отравлена. Отравление было спровоцировано древним ядом, который Великая Ся нашла в исторических останках.
Именно поэтому Сы Цзи был так уверен, что сможет излечить женщину. Подобный способ, конечно же, был немного бесстыдным, но это было в порядке вещей. За долгую историю Китая, у страны было множество мудрых и просвещённых правителей, но никто из них не был хорошим человеком.
По-настоящему добрые и хорошие люди просто-напросто не смогут основать могущественную империю. Как говорят, великому человеку нужно быть беспощадным, чтобы не умереть собачьей смертью в этом прогнившем мире.
Глава 507. Владыка Драконов Ветра
Тем временем в Великой Цинь, Чжао Фу стоял перед десятью деревянными клетками, в которых сидело десять диких зверей. Среди зверей был кабан, волк, медведь, змея и другие животные.
У каждого из этих зверей был титул ‘Короля’. Великая Цинь поймала их, потому что Короне Короля была необходима Королевская Аура, накапливаемая в таких зверях.
Чжао Фу вынул Корону Короля и одновременно выпустил в головы десяти зверей десять чёрных мечей, состоящих из ци меча. Звери издали последний крик, и десять потоков золотой ауры вылетело из их тел к Короне Короля.
Почувствовав, как после поглощения ауры зверей Корона Короля стала сильнее, Чжао Фу улыбнулся. Теперь он хотел приступить к внутренним делам.
Ранее, Чжао Фу уже начал планировать, чтобы Великая Цинь развивалась подобно системному Развитому Городу, и жители вносили как можно больше вклада в улучшение города.
Для начала, рабочие Великой Цинь должны были начать получать постоянную зарплату, это касалось не только обычных жителей, но и солдат.
Выдача зарплаты также способствовала подъёму экономики, иначе бы валюта потеряла свою ценность. Чжао Фу поощрял разработку любого бизнеса внутри Великой Цинь, независимо от того, была ли это внутренняя или внешняя торговля.
Чжао Фу позволил жителям открывать собственные заведения почти на каждой улице города — это могли быть рестораны, магазины одежды или продуктов, и так далее. Маленькие киоски и тележки тоже были разрешены.
Разрешение собственной торговли позволит качеству жизни жителей самостоятельно повыситься, в результате чего их верность Великой Цинь тоже станет выше.
При поддержке Великой Цинь, множество жителей нашли свои удачные возможности — это касалось не только людей, но и Эльфов, Карликов, Крысолюдей и других рас. У каждой из рас была возможность открыть своё заведение, и поэтому внутри Великой Цинь всегда было довольно оживлённо.
После поощрения торговли и раздачи зарплат, Чжао Фу также начал взимать налоги. В конце концов, богатство и преуспеваемость страны сильно зависела от налогов.
Налоги могли принести стране огромную прибыль, но если их должным образом не контролировать, то, они также могли поставить всю страну под угрозу. Если налоги будут слишком высоки, то это может привести к восстаниям, и поэтому было очень важно создать хорошую налоговую систему.
Чжао Фу был очень рад тому, что Великая Цинь с каждым днём становилась всё более оживлённой.
Спустя пару дней, столб чёрного света поднялся к небесам, ознаменовав повышение уровня Великой Цинь до Продвинутого Города. После завоевания Города Ароматной Луны, Городу Великой Цинь не хватало совсем немного Очков Опыта до повышения уровня. Так как после небольшого отдыха солдаты продолжили захват Деревень в дикой местности, Великая Цинь смогла очень быстро повысить свой уровень.
*****************************************************************************
Название Города: Город Великой Цинь (Редкость Эпическая)
Уровень: Продвинутый (1 000/6 100 000)
Площадь Города: 2 600 кв. Км
Территория Города: 101 800 кв. Км
Население: 1 292 950/3 240 000
Солдаты: 9 640/34 000
Поддержка Населения: 85
Особые Характеристики Деревни: Сбор Урожая на Территории Деревни + 140%
Время Роста Урожая на Территории Деревни 140%
Лимит населения + 100%
Каждый житель получает +10 к случайной характеристике, +11% к характеристикам Солдат.
Привлечение Населения + 120%, шансы на привлечение населения более высокого ранга +120%.
Лимит Управляемых Деревень: 4 800
Управляемые Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра
*****************************************************************************
Чжао Фу посмотрел на улучшенную статистику Города Великой Цинь. После достижения уровня Продвинутого Города следующим шагом было повышение до Развитого Города. После того, как Великая Цинь удовлетворит всем нужным требованиям, ей нужно будет лишь добрать нужное количество Очков Опыта.
Как только разведчики Великой Цинь обнаружат необходимые Города и Малые Города, Чжао Фу сразу же начнёт действовать.
*Буум!*
Когда Чжао Фу собирался покинуть зал, он неожиданно услышал оглушающий взрыв, сопровождающийся необычайно мощным порывом ветра, который даже вырывал деревья из земли. Помимо деревьев, в воздух были подняты даже большие булыжники. Следом за ветром много окрестностей заполнились огромным облаком пыли.
Увидев необычное явление, Чжао Фу прищурился и посмотрел в сторону Города Святого Света, подумав: — Что там происходит?
*РЁВ!!!!*
Раздался громкий драконий рёв, по которому Чжао Фу смог определить, что он принадлежал не Азиатскому Дракону, а Западному. Их рёвы отличались тем, что рёв Азиатских Драконов звучал более низким тоном, в то время как рёв Западных Драконов был больше похож на высокочастотный крик.
После рёва дракона, к Чжао Фу подбежал Ассасин, доложивший: — Ваше Величество, случилась чрезвычайная ситуация. Дракон Ветра атаковал Город Святого Света.
Услышав новости, Чжао Фу сразу же направился к Городу Святого Света.
Вскоре он добрался до города, и в его лицо подул сильный порыв ветра, причиняющий небольшую физическую боль. Чтобы защитится от ветра, Чжао Фу сразу же активировал Домен Короля.
В это же время, Чжао Фу увидел состояние Города Святого Света — множество домов были разорваны на части, и много камней и брёвен летало в небе. Все жители города прятались внутри домов, прижимаясь друг к другу от страха. Ну а что до игроков, они уже давно сбежали в другие системные Развитые Города, потому что тут стало слишком опасно.
В небе парил огромный Дракон Ветра, чей размах крыльев составлял 1 000 метров. У него была лазурная чешуя, и два длинных рога на голове. Всё его тело излучало необычайно мощную энергию с атрибутом ветра.
Это был не обычный Дракон Ветра, а Владыка монстров региона.
Чжао Фу был знаком с Владыкой монстров Леса Ужасов, им был Шестиглазый Демонический Речной Дракон. В таком случае, было ясно, что Владыка Драконов Ветра был монстром из другого региона.
Но почему это могущественное создание атаковало Город Святого Света в Лесе Ужасов?
Чжао Фу внимательно посмотрел на Владыку Драконов Ветра. Монстр яростно махал крыльями выпуская гигантские ветряные лезвия. В данный момент он сражался с молодой женщиной в белом — скорее всего она являлась Правителем Города Святого Света.
— Воровка, верни мне моего ребёнка! Иначе, я уничтожу твой город! — прокричал Владыка Драконов Ветра. Её голос звучал, как голос взрослой женщины.
Чжао Фу сразу же понял, что причиной нападения стало яйцо Дракона Ветра, которое было куплено на аукционе несколько месяцев назад — Дракониха наверно была матерью этого яйца.
Неудивительно, что дракон бы в такой ярости. К счастью, Чжао Фу не смог купить то яйцо — если даже системному Развитому Городу было тяжело защищаться от атаки Владыки Драконов Ветра, то, что уж говорить о нём.
Женщина в белом не могла принять решение — она потратила огромное количество денег на покупку этого яйца, и совершенно не предполагала, что может произойти нечто подобное.
Однако, когда женщина ещё раз посмотрела на разрушения в своём городе, она тяжело вздохнула, и сказала: — Я отдам тебе твоё яйцо, но ты должна прекратить разрушать всё вокруг.
Услышав слова женщины в белом, Владыка Драконов Ветра прекратила атаковать, и ответила: — Хорошо! Верни мне моё дитя.
Увидев, что чудовище прекратило сеять хаос, женщина в белом облегчённо вздохнула и вынула из своего пространственного кольца лазурное яйцо. Она бросила яйцо в воздух, и с помощью своей силы направила его к Владыке Драконов Ветра.
Чжао Фу хотел вмешаться, потому что для него будет гораздо легче захватить Город Святого Света пока здесь находиться Дракон Ветра. Однако, оба мощных противника были слишком близко к яйцу, и у Чжао Фу не было возможности что-либо сделать.
Глава 508. Вымогательство
Пока Чжао Фу размышлял о том, стоит ли ему вмешаться, лазурное яйцо дракона покрылось ярким лазурным светом и испарилось из виду. Похоже у Владыки Драконов Ветра было своё большое пространственное кольцо, надетое на один из когтей.
Когда Владыка Драконов Ветра забрала яйцо, Чжао Фу и женщина в белом подумали, что всё закончено. Но Владыка Драконов Ветра неожиданно снова замахала крыльями и вызвала сильные порывы ветра.
— Ты вернула моё дитя, но как ты собираешься компенсировать мне его кражу? Я хочу пять миллионов золотых монет, иначе я не пощажу тебя! — властным голосом сказала Владыка Драконов Ветра.
Все драконы любили собирать сокровища, и Западные Драконы были особенно жадными. Они любили любые ценные блестяшки и даже монеты, в особенности золотые монеты.
Хотя Владыка Драконов Ветра не знала, кто украл яйцо, раз оно оказалось в этом Развитом Городе, то, она могла выместить свой гнев только здесь.
Для того, чтобы найти яйцо, она потратила много времени и усилий. Как она могла так просто всё закончить? Даже если Город Святого Света отдаст ей все ценности внутри, она всё равно продолжит атаковать, пока не утихнет её ярость.
Поведение Владыки Драконов Ветра, огорчило женщину в белом — сейчас для неё пять миллионов золотых монет были астрономической суммой, и с собой у неё был всего лишь один миллион золотых монет.
Однако ради безопасности Города Святого Света, женщина в белом могла только отступить, сказав: — У меня есть лишь один миллион золотых монет. Ты можешь забрать их, но после этого, ты должна уйти.
Женщина в белом хотела поставить точку в этой проблеме. Она боялась, что Владыка Драконов Ветра продолжит настаивать и со временем будет требовать всё больше и больше. Из-за этого, женщина в белом прямо изложила свою позицию.
Но Владыка Драконов Ветра совершенно не оценила её честность, и выпустила ещё несколько порывов неистового ветра со словами: — Ничего страшного, если у тебя нет достаточного количества денег, я просто возьму все ценности внутри этого города!
— Ну уж нет! Подобного я не допущу! — мгновенно отказалась женщина в белом.
Услышав её ответ, Владыка Драконов Ветра снова начала атаковать. Она открыла свою пасть и выпустила огромный столб ветра, вынудив женщину в белом начать защищаться.
В итоге снова началась битва.
В воздухе начали раздаваться мощные взрывы, возникающие повсюду после столкновений порывов ветров с дугами света из ци меча. Мощные атаки то и дело оставляли огромные отметки на земле, и создавали сильные ударные волны. Даже небо и земля потускнела от этой битвы, и множество зверей в округе были вынуждены в ужасе убежать подальше.
На лице у Чжао Фу появилась улыбка, и он сразу же вернулся в Город Великой Цинь, где начал собирать армию — пришло время захватить Город Святого Света.
Ранее, Чжао Фу хотел разрушить три системных Развитых Города разом, но он боялся сопротивления игроков. В конце концов, если он уничтожит все системные Развитые Города региона, то им будет не куда идти. Даже если игроки боялись Великую Цинь, они всё равно начнут сопротивляться, если под угрозой окажутся их жизни.
Чжао Фу также беспокоился о том, что три системных Развитых Города объединяться, когда он атакует один из них.
В таком случае, Великой Цинь придаться сразиться с 300 000 армией солдат со Стадией 1. Хоть у Великой Цинь и было 450 000 солдат, у них не будет слишком большого преимущество против войска, в котором все обладают развитием Стадии 1. Из-за подобных опасений, Чжао Фу не хотел слишком рано начинать захватЛес Ужасов.
Но сейчас всё изменилось — если он правильно использует Владыку Драконов Ветра, то Великая Цинь сможет быстро взять под контроль Город Святого Света. Великая Цинь установит изоляционные барьер и, если даже два других системных Развитых Города захотят помочь, им придётся идти пешком.
Также, Чжао Фу учитывал, что почти все игроки Города Святого Света уже сбежали в другие системные Развитые Города. Без препятствий в виде игроков, Великой Цинь будет ещё проще достигнуть своей цели.
Если Великая Цинь захватит Город Святого Света, то битвы с другими двумя системными Развитыми Городами тоже станут гораздо проще.
Солдаты Великой Цинь быстро подготовились. В качестве предосторожности, Чжао Фу решил также взять 30 000 Скелетов Магов и 150 000 обычных Скелетов. В итоге, Великая Цинь отправилась к Городу Святого Света с 600 000 армией.
Битва в Городе Святого Света тем временем становилась всё более напряжённой. Владыка Драконов Ветра крутанулась, и постепенно вокруг неё сформировался вихрь. В небе собралось множество тёмных туч, и вихрь превратился в настоящий гигантский торнадо.
*Грохот…*
Торнадо пришёл в движение, источая оглушительный грохот, сотрясающий землю. Всё вокруг него, включая деревья и булыжники, были затянуты внутрь. Чудовищный ветер распространился на более чем 10 000 километров, это было действительно апокалипсическое бедствие.
Увидев появление торнадо, женщина в белом стала серьёзнее. Она выпустила всю силу своей Печати Правителя Города, и столб из белого света опустился на неё с небес. В лучах света она была похожа на святую.
После возникновения столба света, в небе появилось огромное кольцо из белого света, полностью окрасившее небо в белый. Белоснежные перья неожиданно начали падать с неба, и зазвучала небесная мелодия, разлетевшаяся по окрестностям.
На спине женщины в белом возникла пара белоснежных крыльев, и из её тела внезапно вырвалась огромная волна силы Святого Света. Она подняла свой меч и приготовилась к атаке.
Огромный торнадо, выпускающий неизмеримую силу, приблизился прямо к женщине в белом. От ужасающей мощи торнадо, все волосы на теле обычных людей начали бы вставать дыбом, но женщина в белом совершенно не боялась. Она лишь широко взмахнула своим мечом.
*БУУМ!!*
Когда женщина в белом взмахнула своим мечом, вперёд вылетела проекция белого меча, после чего, прозвучал оглушающий взрыв и весь мир будто бы окрасился в белый.
*Бах!*
Столкновения проекции белого меча и торнадо, создало чудовищный взрыв. Каждая из атак обладала громадной мощью, но в итоге, белый меч оказался немного сильнее. Он смог полностью уничтожить торнадо, оставив после него лишь многочисленные порывы ветра.
После исчезновения торнадо, Владыка Драконов Ветра, находившаяся в эпицентре, неожиданно снова атаковала. Она ударила женщину в белом своим хвостом и отправив её тело в полёт.
Владыка Драконов Ветра не теряла времени даром, и полетела следом за женщиной в белой, чтобы нанести ещё один удар. Глаза женщины в белом в этот момент блеснули намерением убийства, и она указала своим мечом вперёд. С наконечника меча вырвалась проекция белого меча, которая с лёгкостью разорвала чешую Владыки Драконов Ветра, оставив на её теле огромный разрез. Владыка Драконов Ветра, начав истекать кровью, взвыла от боли и отлетела в сторону.
Восстановив позиций, Владыка Драконов Ветра и женщина в белом снова встали напротив друг друга. Владыка Драконов Ветра удивлялась, что её противник был так силён. В то время как женщина в белом, выглядела очень серьёзной, она не осмеливалась расслабляться ни на секунду.
*Грохот…*
Неожиданно земля задрожала, и на горизонте появилось странное чёрное море. Женщина в белом и Владыка Драконов Ветра удивились, и посмотрели в сторону чёрного моря.
Чёрное море на самом деле оказалось войском, состоящим из солдат в чёрном. Из этого войска внезапно вылетел Чжао Фу, который поднялся над Городом Святого Света, и с улыбкой сказал: — Владыка Драконов Ветра, я могу помочь тебе захватить этот город и получить все его ценности, помимо Камня Создания Города, который я возьму себе.
Глава 509. Прости Меня
Владыка Драконов Ветра сразу же согласилась на предложение Чжао Фу. Сражение уже зашло в тупик, и если она не согласиться на помощь человека, то не сможет самостоятельно разрушить Город Святого Света.
Когда придёт время, всё в этом городе будет принадлежать Владыке Драконов Ветра. Было очевидно, что она была довольна предложением Чжао Фу. Она не только сможет отомстить, но и сможет получить огромное количество богатства. От подобного предложения отказался бы только идиот.
Однако Камень Создание Города, в особенности Камень Создания системного Развитого Города, тоже был необычайно ценным сокровищем, и именно его хотел Чжао Фу. Владыке Драконов Ветра не хотелось отказываться от подобного сокровища, и поэтому, после небольших раздумий, она решила пока просто притвориться, что она сотрудничает, чтобы в конце всё равно забрать у Чжао Фу Камень Создания Города.
— Человек, пока ты будешь мне помогать, ты получишь огромные богатства, — ответила Владыка Драконов Ветра, притворяясь искренней. Про себя в это время она хитро насмехаясь над глупостью людей.
Чжао Фу принял сотрудничество, но у него тоже были свои скрытые планы. Он не знал, о чём там думала Владыка Драконов Ветра, но он не собирался щадить её.
Чжао Фу мог сделать свой ход в любой момент, потому что открыто вышел вперёд только он один, и поблизости всё ещё прятались его девять других Правителей Городов. Когда Владыка Драконов Ветра и женщина в белом будут тяжело ранены, Великая Цинь нанесёт свой удар, чтобы одновременно избавиться от них обоих.
Убийство Владыки Дракона Ветра принесёт хорошие трофеи, и быть может Чжао Фу сможет подчинить женщину в белом.
Столкнувшись с ещё одним противником, женщина в белом не запаниковала, но всё равно внимательно осмотрела Чжао Фу. Наконец она смогла увидеть Наследника Династии, которого боялся весь регион Леса Ужаса.
Чжао Фу посмотрел женщине в белом в глаза, и почувствовав себя немного виноватым. Всё-таки, в начале Великая Цинь сильно полагалась на Город Святого Света, и Чжао Фу ни мог ни чувствовать вину, когда собирался его уничтожить.
Но Чжао Фу быстро подавил чувство вины, и в его глазах вспыхнула решимость. В итоге, он мог сказать лишь одну фразу женщине в белом: — Прости меня!
К удивлению Чжао Фу, женщина в белом кивнула и совсем не разозлилась. Казалось, будто бы она уже давно знала, что это произойдёт.
Чжао Фу отдал приказ на атаку Города Святого Света своим солдатам, а Владыка Драконов Ветра взяла инициативу на себя, чтобы Чжао Фу сразу же присоединился к её битве с женщиной в белом.
Когда Великая Цинь начала действовать, другие два системных Развитых Города тоже услышали новости и пришли в движение. Они не только собрали свои собственные войска, но и начали раздавать множество заданий для игроков.
Ничем не занятые игроки сразу же взяли эти задания, и присоединились к войску. Они понятия не имели о том, что это войско собирается напасть на Великую Цинь.
Лишь люди из крупных семей знали о том, что Великая Цинь находилась в регионе Леса Ужасов, потому что им сказал об этом Су Янь. Их шпионы также подтвердили эту информацию, потому что на данном этапе Мира Пробуждённых Небес лишь Великая Цинь могла осмелиться напасть на системный Развитый Город.
Крупные семьи сразу же присоединились к походу, чтобы собрать побольше людей. Они начали обещать, и раздавать, обильные награды, говоря, что даже если кто-то умрёт, то, он всё равно будет вознаграждён в реальном мире. Также они обещали защитить людей, которые окажутся в опасности.
Многие люди не понимали, что происходит, и присоединились только из-за большой награды. Таких людей собралась ещё больше, когда они услышали о вознаграждениях и защите в реальном мире — обычные игроки считали, что им не стоило беспокоиться о том, что их действия кого-то оскорбят, и они смогут без риска получить много трофеев.
В итоге к армии системных Развитых Городов начало присоединяться много обычных людей. Однако более крупные группировки пока не стали присоединяться к походу, потому что они с первого взгляда могли сказать, что что-то было не так.
Через некоторое время крупные группировки получили донесения от своих шпионов, и они были шокированы услышанным — они и не предполагали, что Великая Цинь проживала в их регионе. Оказывается, всё это время они жили прямо около спящего тигра!
Услышав новости, крупные фракции и семьи начали непроизвольно задумываться о том, что с ними сделает Великая Цинь.
Их размышление заставили их покрыться потом от страха, так как к настоящему времени, Великая Цинь уничтожала каждую фракцию, встречаемую на своём пути.
Различные Наследники Династии тоже начали действовать. Они послали своих людей ко всем крупным фракциям и семьям Леса Ужасов, обещая огромные награды и защиту. Люди Наследников Династий также пообещали, что несмотря на то, что данное нападение вряд ли сможет уничтожить Великую Цинь, оно несомненно сможет её тяжело ранить.
Люди Наследников Династии использовали всевозможные трюки, и рассказывали о том, что в битве будут участвовать все три системных Развитых Города. В результате их уговоров, многие фракции и семьи тоже присоединились к нападению на Великую Цинь.
Группа Святого Света, Альянс Солдат, Семья Чжоу, Семья Цзян… все эти многочисленные фракции, знакомые Чжао Фу, присоединились к войску системных Развитых Городов. У них просто не было другого выбора, потому что, исходя из поступков Великой Цинь, если они сейчас не объединяться, то без сомнения погибнут.
Хотя они и знали о возможных последствиях, им всё ещё нужно было действовать, иначе их ждал ужасный исход. Рассчитывая на защиту от различных Наследников Династии, они начали собирать свои войска.
Большинство доверчивых обычных людей уже давно ждали начала похода, и теперь к ним присоединились силы множества фракции. Эти фракции послали не только своих игроков, но и местных жителей, которые подчинялись их приказам. Они совершенно не сдерживались.
Системные Развитые Города тоже использовали все свои силы. Они собрали по 100 000 солдат Стадии 1, и десятки тысяч боеспособных жителей.
Единственной фракцией, не участвовавшей во всём этом, был Выбор Небес, группировка, созданная Чжао Фу. Так как она управлялась Чжао Фу, а он был временным лидером Семьи Ин, всем было ясно на какой стороне была эта фракция. Когда Чжао Фу раскрыл себя как последователя Наследника Великой Цинь, Выбором Небес начали многие восхищаться, но ещё больше начали его ненавидеть.
Так как теперь все знали, что Великая Цинь была внутри региона Леса Ужасов и сейчас представляла смертельную угрозу, многим фракция больше не нужно было пытаться быть друзьями с Выбором Небес. Раз Выбор Небес был связан с Чжао Фу, то, он несомненно стоит на стороне Великой Цинь. Естественно, Выбор Небес теперь стал врагом почти для всех фракций Леса Ужасов.
Шпионы Великой Цинь были шокированы, когда услышали о сборе огромной армии. Судя по всему, Чжао Фу придаться столкнуться с трёхсторонним нападением армии, чья численность уже насчитывала более четырёх миллионов человек, среди которых было 300 000 солдат Стадии 1.
Армия Великой Цинь состояла всего из 450 000 солдат, и было очевидно, что у неё не было никаких шансов против четырёхмиллионного войска.
Вскоре, все узнали ещё более шокирующие новости: три системных Развитых Города обладали методом преодоления изоляционных барьеров, и они уже начали отправлять людей к Городу Святого Света.
Системные Развитые Города застанут Великую Цинь врасплох, и она будет просто раздавлена четырёхмиллионной армией.
Так как системные Развитые Города уже давно обнаружили существования Великой Цинь, они знали, что её методы были чрезвычайно могущественными — это было очевидно по аномальным явлениям, связанным с Великой Цинь.
Зная о силе скрытого врага, системные Развитые Города уже давно начали готовиться к его атаке. Пока Великая Цинь развивалась, они скрытно готовили различные методы для борьбы с ней.
Так как Великая Цинь могла использовать изоляционные барьеры, если она неожиданно атакует один из системных Развитых Городов, то, он фактически останется без защиты. Однако, Правители трёх Развитых Городов Леса Ужасов уже давно к этому подготовились, и нашли метод проникновения в изоляционные барьеры.
Когда шпионы Великой Цинь узнали об этом методе, они сразу же отправили сообщение об этом Чжао Фу.
В данный момент, Чжао Фу всё ещё не ощущал никакой опасности. Правитель Города Святого Света была связана боем с Владыкой Драконов Ветра и всё шло по его плану. Не подозревая об опасности, Чжао Фу был уверен, что вскоре он сможет захватить Город Святого Света.
Глава 510. Вы Правда Посмели Сделать Это?
*Буум!*
Сражение между Владыкой Драконов Ветра и женщиной в белом было очень напряжённым. Ударные волны от их ударов вызвали дикие порывы ветра, шокирующие всех вокруг.
Чжао Фу использовал Тёмный Мир Духов и Скелетов, чтобы быстро взять под контроль одну из стен Города Святого Света, приготовившись войти в почти беззащитный город.
Но несмотря на опасность ситуации, лицо женщины в белом почти не изменилось, и она продолжила спокойно сражаться с Владыкой Драконов Ветра.
Внезапно, Владыка Драконов Ветра ощутила приближение огромного числа людей — у Владык монстров региона были необычайно острые чувства. Заметив появление огромной армии, она сразу же поняла, что ситуация становится опасной.
Несмотря на то, что Владыка Драконов Ветра была уверенна в собственной силе, она понимала, что у неё не получиться самой одолеть целый регион.
Приняв решение отступить, Владыка Драконов Ветра посмотрела вниз на Чжао Фу. Хоть их партнёрство в этот раз и было коротким, быть может в будущем они ещё будут сотрудничать для достижения какого-нибудь общей цели. Подумав о возможной выгоде, Владыка Драконов Ветра решила предупредить его: — Мальчик, тебе лучше бежать отсюда!
Услышав предупреждение, Чжао Фу наконец почувствовав опасность. После своих слов, Владыка Драконов Ветра выпустила мощную волну ветра, и оттолкнув женщину в белом, начала отступать.
Чжао Фу заметил изменение ситуации, и сразу же прокричал: — Немедленно отступаем!
Солдаты Великой Цинь удивились неожиданному приказу — они уже почти вошли внутрь Города Святого Света, зачем сейчас отступать? Однако приказы Чжао Фу являлись беспрекословными, и поэтому солдаты повиновались и начали отступать.
— Ваше Величество, что происходит? — спросило несколько Генералов, всё ещё не заметивших опасности.
Взгляд Чжао Фу похолодел, и он ответил: — Ситуация изменилась. Передайте остальным, чтобы они быстрее отступали!
Услышав тон Чжао Фу, Генералы очень удивились и немедленно поторопили отступление солдат.
Вскоре, солдаты Великой Цинь отступили подобно волне во время отлива. В это же время, все жители Города Святого Света наконец смогли облегчённо вздохнуть — похоже опасность осталась позади.
Женщина в белом посмотрела на отступающих солдат Великой Цинь, и сразу же поняла, что происходит. Она уже давно договорилась о плане с другими двумя Правителями Развитых Городов Леса Ужасов — сейчас ей следовало задержать Великую Цинь, чтобы силы остальных двух Развитых Городов успели прийти и зажать солдат Великой Цинь в тиски.
Однако, Великая Цинь на удивления оказалась слишком могущественной. Силы Города Святого Света могли едва защитить стены собственного города, и если они сейчас пойдут в атаку, то, они необычайно быстро погибнут от этой 450 000 свирепой армии.
Почти все игроки Города Святого Света сбежали в другие системные Развитые Города, и поэтому сейчас у женщины в белом не было в своём распоряжение больших человеческих ресурсов. Если бы не это, она бы уже давно использовала игроков, чтобы задержать Великую Цинь.
Но несмотря на то, что силы Города Святого Света не смогут надолго задержать Великую Цинь, они должны были использовать эту возможность. Это был хороший шанс нанести тяжелый удар Великой Цинь, и они не могли его упустить.
Раз Великая Цинь первая напала на них, то это означало, что у них практически не было шансов на существование в гармонии. Силы системных Развитых Городов и Великой Цинь должны будут сражаться друг с другом, пока не останется только кто-то один.
Женщина в белом быстро приняла решение, и отправила множество солдат со Стадией развития 1 в погоню за Великой Цинь. Может они и не смогут вступить в открытую битву, но они по крайне мере смогут задержать отступление войса Великой Цинь.
Когда Чжао Фу увидел, что из Города Святого Света выбежала множество солдат, он сразу же принял решение оставить позади 150 000 Скелетов. Нежить была использована в качестве пушечного мяса, чтобы занять солдат Развитого Города.
Пока Скелеты сражались с солдатами Города Святого Света, армия Великой Цинь продолжала отступать.
Увидев происходящее, женщина в белом захотела вмешаться и помочь своим солдатам, но внезапно она увидела, как Чжао Фу посмотрел на неё своими кроваво-красными глазами. Её мгновенно охватило чувство опасности, и по её телу прокатились мурашки. В итоге, из-за внезапно чувства страха, она осталась на месте.
Чжао Фу отвернулся — если бы женщина в белом отправилась в погоню, то, он бы атаковал её вместе с другими Правителями Городов Великой Цинь.
В данный момент основной целью было отступление, но если противник будет упорствовать, то Чжао Фу рискнёт, чтобы убить женщину в белом.
Тем временем на небольшом расстоянии от Города Святого Света, две площадки телепортации постоянно мелькали и из них появлялось множество людей, которые сразу отправлялись в сторону солдат Великой Цинь.
В это же время, Чжао Фу наконец услышал новости от своих шпионов, и понял, что происходит. Не сдержавшись, он недовольно фыркнул — похоже обычные игроки и фракции так и остались самым большим препятствием для Великой Цинь.
Когда женщина в белом увидела, что издали приближается много людей, она сразу же послала к ним своих солдат. 150 000 Скелетов смогли остановить солдат Стадии 1 из Города Святого Света, но ценой множества ран и парочки смертей они всё равно были быстро уничтожены.
Быстрое поражение Скелетов было предсказуемо, потому что они были призваны не Всадниками Бедствия, а Скелетами Магами. Без большого численного преимущества Скелеты были не такими уж сильными противниками. Но так как Скелеты могли быть призваны в любое время, их потеря совершенно ничего не значила для Великой Цинь.
Великой Цинь удалось сбежать от свирепой трёхсторонней атаки, но вражеская армия продолжала их свирепо преследовать. Четырёхмиллионная армия была похожа на огромный океан, чья аура могла потрясти даже небеса.
Чжао Фу был в ярости. Паря в воздухе, он с холодом посмотрел на огромный океан людей — Великой Цинь впервые пришлось так жалко бежать с поля боя.
Однако побег был не так постыден, потому что для 450 000 армии Великой Цинь было невозможно победить это четырёхмиллионное войско. Великая Цинь уступала количество солдат, и для неё не было никакой выгоды в этой битве — сражение привело бы лишь к полнейшему уничтожению армии Великой Цинь.
— Вы правда посмели стать врагами Великой Цинь? — после своих слов Чжао Фу выпустил всю свою силу — это была не только сила Печати Правителя Города, но и мощь Оружия Нации и Оружия Клана.
Аура, способная свергнуть сами небеса, вырвалась наружу, и от её силы потемнело небо и земля. В небе появились чёрные тучи, и задул разрушительный ветер, раскачивающий деревья и поднимающий камни в воздух. Со стороны казалось, что внезапно наступил конец света.
Ужасающая аура накрыла всех присутствующих, и прозвучал холодный голос, который как будто бы провёл по их слуху ледяным лезвием. Огромный океан людей мгновенно замер.
Что? Впереди Великая Цинь? Только сейчас обычные люди осознали в какой ситуации они оказались. Их лица сразу же изменились, и переполнившись страхом, они были готовы развернуться и бежать прямо сейчас.
Однако кто-то успел их остановить: — Не волнуйтесь! Будь то, Мир Пробуждённых Небес или же реальный мир, вы получите несметную выгоду. Даже если вы умрёте, вам не следуют волноваться о последствиях, так как вы получите защиту.
— Если же вас беспокоит способ, которым Великая Цинь может полностью переносить людей из реального мира в Мир Пробуждённых Небес, то вам следует знать, что это не массовая способность. Великая Цинь может перенести лишь парочку человек, и с такой огромной армией нам не о чём волноваться. Если вас поймают, просто убейте себя до того, как с вами что-либо сделают.
— Только что, Великая Цинь чуть было не начала разрушение трёх системных Развитых Городов Леса Ужасов. Но если они исчезнут, то что случится с нами? У нас нет другого выбора, и мы должны сражаться. Взгляните, даже могущественная Великая Цинь бежит от нашей армии. Нам совершенно нечего бояться. Просто задумайтесь, неужели вы считаете, что Великая Цинь пощадит нас, если захватит весь регион? Конечно же нет! Но у нас есть один выход, мы должны сражаться! Что бы не случилось мы всё равно будем в опасности, но так, мы хотя бы дадим отпор тирану!
Глава 511. Разрушить Великую Цинь
Когда люди услышали спокойные слова незнакомого человека, объяснившего всю ситуацию, кровь в их венах забурлила. Великая Цинь и правда бежала от них поджав хвост. Мысли о том, что Великая Цинь действительно может испугаться и сбежать, были очень шокирующими.
Но следом за шоком следовали мысли о жадности. Всех участников ждала огромная награда даже в случае смерти, им нечего было боятся. Океан игроков очень быстро успокоился, и начал ещё быстрее преследовать Великую Цинь.
В этот момент кто-то прокричал: — Он прав! Нам нечего боятся. Так давайте поспешим и прикончим всех в Великой Цинь. Они не непобедимы, и тоже могут чувствовать страх!
Увидев, что огромная армия продолжает бежать вперёд, Чжао Фу пришёл в ярость. Он обнажил Меч Небесного Демона, и подняв его вверх крикнул: — Божественные Адские Врата!
Чжао Фу в этот раз совершенно не сдерживался, он использовал не только свою силу, но и энергию Оружия Нации и Оружия Клана. Огромная мощь втекла в Меч Небесного Демона, заставив его засиять шокирующим и ослепляющим демоническим светом.
*Буум!*
Прозвучал взрыв, и чёрный столб света поднялся к небесам, открыв там огромную чёрную дыру шириной в 10 000 метров. Из чёрной дыры сразу же вышли бесконечные потоки демонической ци, которые сопровождались продирающим до костей воем освободившихся демонов.
В этот раз, из чёрной дыры появились не только маленькие чертятя, но и большие демоны. Это были двухметровые гиганты со свирепыми лицами, демоны с необычайно тонкими талиями и демоны, чьи тела полностью были покрыты пламенем.
Подобных демонов было более сотни тысяч, и все они рванули вперёд к океану людей с присущей им свирепой кровожадностью.
Две стороны столкнулись друг с другом. Бесчисленно множество больших демонов раздирало людей своими когтями, оставляя за собой лишь расчленённые обрывки тел, истекающих кровью. Маленькие чертята тоже от них не отставали и без конца протыкали людей своими вилами.
С другой стороны, игроки не выказывали страха, и продолжали рваться вперёд. Их оружие протыкало тела множества демонов, заставляя их выть и рассыпаться в щепотки демонической ци.
Волна демонов продолжала сражаться с океаном игроков, и даже смогла его немного задержать, но спустя какое-то время, они всё равно были уничтожены.
Однако перед смертью демоны смогли выполнить свою задачу, благодаря чему, армия Великой Цинь значительно увеличила разрыв между ними и огромным океаном людей. К моменту смерти демонов, множество солдат Великой Цинь уже успели пройти через площадку телепортации, вернувшись в Город Великой Цинь.
Осмотрев ситуацию, Чжао Фу яростно фыркнул и исчез в воздухе.
Ну а множество людей, наблюдавших за убегающими солдатами Великой Цинь, наконец прекратили преследование, и начали громко праздновать свою победу.
Люди были взволнованы и не могли сдержать свои эмоции — это было впервые, когда кто-то одержал победу над Великой Цинь заставив её сбежать поджав хвост. Они и подумать не могли, что безжалостная и ужасающая Великая Цинь тоже может испугаться и сбежать.
Сегодняшний день навсегда запомниться всему миру, благодаря чему, людям, участвовавшим в этой битве, суждено было стать знаменитыми. Одной победе над Великой Цинь было достаточно, чтобы ими начал восхищаться весь мир.
Разве люди могли сдержать свою радость после подобного подвига? Они были первыми, кому удалось победить Великую Цинь.
Даже многие представители крупных фракциий не моги сдержать свой смех. Они думали, что у Великой Цинь имелся хотя бы ещё один козырь, и поэтому готовились ценой своей жизни тяжело ранить Великую Цинь. Но кто бы мог подумать, что Великая Цинь просто сбежит?
Несмотря на то, что Великая Цинь почти не потеряла людей в этой битве, это всё равно был огромный удар по её моральному духу.
Армия игроков чувствовала себя победителями, и в их рядах воцарилась праздничная атмосфера. Но три Правителя Развитых Городов Леса Ужасов всё ещё с беспокойством смотрели в небо — они позволили Великой Цинь сбежать. В будущем у них больше не будет столь хорошей возможности, и им придётся принять на себя всю ярость контратаки Великой Цинь.
Великая Цинь едва избежала катастрофического поражения, но она всё равно потеряла свою непобедимую репутацию. Результат сражения быстро распространился по всему миру, шокировав всех услышавших.
Великая Цинь проиграла? И даже сбежала от четырёхмиллионной армии?
Услышав новости, люди не могли не посмеяться, теперь они чувствовали себя намного лучше. Эта победа говорила о том, что Великая Цинь не была непобедимой и её тоже можно было одолеть.
Ни одной другой фракции тоже бы не удалось бы пережить атаку четырёх миллионов людей, но ситуация с Великой Цинь была иной. В сердцах людей статус Великой Цинь уже поднялся выше богов, и поэтому никто не ожидал, что её так легко можно столкнуть с пьедестала.
Поражение Великой Цинь в Лесе Ужасов заявляло о том, что у неё больше не было могущественных козырей и её было возможно победить. Люди перестали бояться Великую Цинь, и её разрушение больше не выглядело для них как нечто нереальное.
Многие фракции тоже начали чувствовать себя намного лучше, но больше всего радовались конечно же Наследники Династий. Именно они спланировали подобную ситуацию.
Будучи Наследниками Династий, для них было невозможно заключить мир со своим врагом, и поэтому им нужно было придумать как можно больше способов для разрушения Великой Цинь, или по крайне мере, для ограничивания её развития.
Но даже они не ожидали, что Великая Цинь просто сбежит. Так как это была первая победа над Великой Цинь, она вернула уверенность в сердца людей, что было очень неожиданно для всего мира.
Как Наследники Династий и обещали, они раздали награды всем участникам. Они не могли взять свои слова обратно, потому что иначе, для них будет невозможно в будущем сражаться с Великой Цинь.
После получения наград, весь Лес Ужасов буквально переполнился радостью.
Битва у Города Святого Света привела к сильному падению репутации Великой Цинь. Теперь, после того как люди смогли впервые победить Великую Цинь, они её больше не боялись. Многие люди также смоги избавиться от накопившегося в них гнева, и начали чувствовать себя намного лучше.
Даже иностранные фракции смогли теперь расслабиться. Существование Великой Цинь оказывало на них огромное давление, но так как теперь её было возможно победить, они почувствовали облегчение.
На самом деле, Великая Цинь даже не проиграла, а просто использовала тактическое отступление. Она даже фактически не потеряла ни одного солдата, и подобная тактика была довольно распространённой во время сражений.
Однако с точки зрения военной силы, она всё же потерпела поражение, и весь мир был очень этому рад.
Множество людей, уже долгое время находившихся у порога резиденции Ин, быстро разошлись. Им больше не нужно было присоединение к Извещению Великой Цинь и Извещению Святых Дочерей. В итоге осталось всего несколько человек.
Оставшиеся считали, что это было хорошей возможностью –они понимали, что Великая Цинь просто отступила и её могущественная сила всё ещё осталась при ней. Возможно, что теперь, когда большинство людей ушли, оставшиеся будут смотреться более искренними и смогут присоединиться к Извещениям.
Некоторые семьи, которые уже отправили своих женщин в Семью Ин, тоже решили поддержать Великую Цинь. В конце концов, если бы они отправили людей, чтобы забрать своих женщин назад, то выглядели бы чересчур бесстыдными.
К тому же, эти семьи верили, что у Великой Цинь всё ещё было пару тузов в рукаве. Она не использовала их, потому что время ещё не пришло. В их головах всё ещё было свежо воспоминание, когда Великая Цинь стёрла с лица земли 100 миллионную армию игроков.
Эти люди ставили на потенциал Великой Цинь. Они верили в то, что, когда Великая Цинь снова начнёт побеждать, все, кто поддерживал её в трудные времена, получат огромную выгоду и смогут официально к ней присоединиться.
Если поддерживающие Великую Цинь семьи постоянно будут вести себя нерешительно и прыгать из стороны в сторону, то Великая Цинь их точно никогда не оценит.
Глава 512. Поиск Великой Цинь
К счастью, Семья Ин приняла не слишком много женщин, их было всего четыре. Иначе бы, при поддержке толпы, многие крупные семьи начали бы требовать своих женщин назад. Мечты о том, что все будут до конца верить в Великую Цинь и встанут вместе с ней плечом к плечу в битве против целого мира, были слишком нереалистичными.
Так как Семья Ин тоже пристально следила за любыми событиями связанными с Великой Цинь, они тоже услышали недавние новости. Лидеры Семьи Ин решили прийти к вилле Чжао Фу, но он их так и не встретил, так как был в Мире Пробуждённых Небес. В итоге, лидеры Семьи Ин решили не беспокоить Чжао Фу, так как для него ситуация в Мире Пробуждённых Небес сейчас наверняка была довольно суматошной.
Перед своим уходом, они сказали телохранителю, чтобы он сообщил им о том, когда Чжао Фу проснётся.
Четыре девушки тоже услышали новости о битве у Города Святого Света, но не слишком бурно на них отреагировали. В начале, Лю Жуянь и Пань Юйлин ещё надеялись, что их заберут обратно, но, когда они услышали решение своих семей, они полностью приняли свою судьбу.
Они смирились с тем, что с этого момента и до конца своих дней будут принадлежать Великой Цинь, являясь женщинами Наследника Великой Цинь.
Когда Фэн Шиюй услышала новости, она сразу же побежала к вилле Чжао Фу, чтобы узнать в каком состоянии находиться Наследник Великой Цинь. Она уже считала себя настоящей женщиной Наследника Великой Цинь и волновалась за него. Но в итоге, она так и не смогла встретиться с Чжао Фу, так как её остановил его телохранитель.
Ну а Ли Муцин совершенно никак не отреагировала на недавние новости. Она продолжила вести себя как раньше, читая книги и рисуя на холсте. Иногда она разговаривала с Лю Жуянь об музыке. Ли Муцин вела себя так, будто бы она вообще никогда не слышала о поражении Великой Цинь.
Тем временем в Лесе Ужасов, все магазины и заведения связанные с Великой Цинь были закрыты. Раз они теперь были врагами, системные Развитые Города не будут сдерживаться.
К счастью, Великая Цинь уже успела отозвать всех своих людей, и поэтому среди них никто не пострадал.
Но Выбору Небес так сильно не повезло. Когда штаб-квартира фракции была окружена огромной толпой людей, многие участники решили покинуть Выбор Небес. Лишь небольшая горстка людей осталось верной до самого конца, который был довольно печальным — их всех безжалостно убили.
Можно было сказать, что все фракции и предприятия, связанные с Великой Цинь в Лесе Ужасов, были уничтожены, и ничто не уцелело.
Но несмотря на разрушения Выбора Небес в Мире Пробуждённых Небес, основные члены фракции уже были перемещены в резиденцию Семьи Ин в реальном мире. К сожалению, на данный момент Выбор Небес всё равно прекратил существовать.
Это было связано с тем, что после смерти, все игроки перерождались в случайном регионе и было почти невозможно снова собрать всех основных членов фракции в одном месте. Чжао Фу сможет пересоздать Выбор Небес только после того, как все дороги между регионами будут открыты.
Помимо уничтожения всего, что связано с Великой Цинь, три системных Развитых Города также раздали множество заданий, чтобы провести крупномасштабный поиск штаб-квартиры Великой Цинб.
Согласно аномальным явлениям, вызванным Великой Цинь, три системных Развитых Города могли примерно предположить в каком направлении она находилась. Они надеялись, что с помощью широкомасштабного поиска, им удастся найти Великую Цинь.
К тому же, теперь все игроки были готовы участвовать в поиске. Если они действительно смогут найти Великую Цинь, то, они смогут быстро избавиться от угрозы. Лишь после полного уничтожения Великой Цинь они смогут чувствовать себя в безопасности.
На самом деле, эти игроки были готовы зайти настолько далеко не ради себя, а за плату Наследников Династии. Они были очень рады огромной награде от Наследников Династий, и, естественно, начали им подчиняться. Также как и три системных Развитых Города, Наследники Династий тоже очень сильно хотели уничтожить Великую Цинь.
Награда за нахождение Великой Цинь была необычайно привлекательной. Три системных Развитых Города назначили награду в 300 000 золотых монет, в то время как Наследники Династий добавили к этой сумме 1 миллиард долларов и возможность стать важным членом одной из их фракции, также получив их полную защиту.
Столько огромная награда была очень заманчивой, и поэтому огромное число людей как безумные начали искать Великую Цинь.
***
— Чёрт возьми! — заскрипев зубами, выругался Чжао Фу и яростно ударил кулаком по столу. Все присутствующие в зале ни издавали ни звука стояли с опущенными головами. Зал наполнился очень подавляющей атмосферой.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу собрал всех своих Генералов, и пришёл в ярость, когда услышал от них самые последние новости.
Каждый раз, обычные люди то и дело становились смертельной угрозой для Великой Цинь. Чжао Фу никогда не хотел их смерти, и желал избавиться только от тех, кто решил выступить против него. Однако сейчас, он был в такой ярости, что хотел убить абсолютно всех обычных людей.
Он больше не мог позволять им снова и снова ставить под угрозу Великую Цинь. Глаза Чжао Фу сверкнули холодным блеском, и он начал задумываться о том, не устроить ли ему ещё одну глобальную катастрофу.
Но всё-таки он не мог так поступить — он пообещал Лазурному Дракону Небесной Скорби, что он больше не будет делать то, что может поставить под угрозу весь Мир Пробуждённых Небес. Даже если Чжао Фу нарушит своё обещание, Лазурный Дракон Небесной Скорби несомненно снова появиться и остановит его. В данный момент, Великая Цинь совершенно не могла сопротивляться подобному созданию.
К тому же, помимо Лазурного Дракона Небесной Скорби было ещё три Зверя Стража, которые в случае чего тоже покажутся. Великая Цинь была неспособна справиться даже с одним Зверем Стражем, что уж тут говорить об ещё троих.
Чжао Фу ощущал, что Великая Цинь сейчас была слишком слабой, и почти любой враг мог с лёгкостью её уничтожить. Чжао Фу ненавидел это чувство. Он подумал, что лишь отбросив всё остальное было возможно продолжать развиваться, и в конце концов достигнув пика могущества.
В данный момент, красивое лицо Чжао Фу выглядело необычайно диким. Его глаза ставились всё более красными, создавая вид, будто бы он вот-вот придёт в неистовство. Все в зале затряслись от страха.
Тем временем, где-то в безграничной тьме, гигантская дьявольская звезда неожиданно засияла насыщенным кроваво-красным светом, и вокруг неё постепенно начала формироваться аура разрушения. Казалось, что Императорскую Звезду Хаоса перестали сдерживать законы этой вселенной.
Но самым шокирующим было то, что от тела Чжао Фу в этот момент начала исходить насыщенная чёрная аура — это была его Королевская Власть и Судьба Короля. В это мгновение, эта чёрная аура начала постепенно становиться кроваво-красной.
В душе Чжао Фу, атрибут демонического бога неожиданно начал выпускать свою силу, постепенно преображая его человеческую душу.
Ледяной холод неожиданно начал наполнять зал, и все присутствующие начали ощущать себя будто их только что сбросили в бездонную пропасть. Все были шокированы внезапными переменами, и они посмотрели на Чжао Фу.
Они обнаружили, что внешний вид Чжао Фу начал изменяться на нечеловеческий — из его рта начали расти клыки, а его уши стали острее. Его чёрные волосы постепенно окрашивались в кроваво-красный, а его доблестная и властная аура, начала излучать лишь кровожадность и жажду убийств.
Увидев изменения в Чжао Фу, лицо стоявшей радом с ним Сяньжу стало серьёзным. Она подошла поближе и протянула руку вперёд. Её ладонь засияла пяти-цветным сиянием, и она легонько похлопала Чжао Фу по спине, сказав: — Ваше Величество, вы Правитель Великой Цинь. Вы не можете позволять внешним силам влиять на вашу личность.
Чжао Фу сразу же ощутил, будто бы он очнулся от страшного сна. Он посмотрел вверх, а затем в замешательстве осмотрел зал, вернувшись в нормальный вид.
Увидев, что Чжао Фу снова стал собой, все облегчённо вздохнули. Они сразу же с благодарностью посмотрели на Сяньжу — если бы не она, то никто из них не смог бы остановить трансформацию Чжао Фу.
Так как они были полностью верны Чжао Фу, то, независимо от того, кем он станет, они всё ещё будут беспрекословно слушаться его приказов.
— Ваше Величество, как Великая Цинь ответит на крупномасштабный поиск от игроков? — спросил Бай Ци, привлекая внимание Чжао Фу к текущей проблеме, и отвлекая от других посторонних мыслей.
Глава 513. Ловушки и Засады
Услышав вопрос Бай Ци, Чжао Фу немного подумал, и ответил: — Отправь к ним всех наших Ассасинов. Пусть они начнут охотиться на все поисковые группы. Ландшафт Леса Ужасов идеально подходит для скрытых убийств.
— Скажи Ассасинам, чтобы они не дожидались пока игроки достигнут границ Великой Цинь. Пусть они действуют более активно и самостоятельно ищут своих жертв, атакую их в разных местах, чтобы сбить их с курса. Если мы будем ждать слишком долго, то, они наверняка найдут местоположение Великой Цинь.
— Бай Ци, я также хотел бы попросить тебя взять всех солдат и один миллион жителей, чтобы установить как можно больше ловушек вокруг территории Великой Цинь.
— Несмотря на то, что им будет трудно захватить Город Великой Цинь с его 2,8 миллионами жителей, наши Деревни могут оказаться под угрозой. Ловушки нужны, чтобы разобраться с большими группами людей.
Бай Ци кивнут, и ответил: — Как прикажете, Ваше Величество.
Далее Чжао Фу добавил: — Я также хочу узнать, сможет ли Бай Шань, и его команда Учёных, разработать метод, чтобы навредить игрокам в реальном мире. Если жизни этих людей не окажутся под угрозой, они так и не начнут чувствовать страх.
Несмотря на то, что у Великой Цинь были Фрукты Реальности, их росло всего лишь пять в день. За десять дней можно было получить всего 50 фруктов, которых было явно недостаточно для борьбы с большим количеством игроков. Чжао Фу хотелось побыстрее найти метод, которым можно было бы атаковать тела игроков в реальном мире.
Чжао Фу раздал цепочку приказов, и Генералы покинули зал для их выполнения.
В итоге, в зале остался только Чжао Фу и Сяньжу. Вспомнив о том, что он только что чуть не потерял душу, Чжао Фу нахмурился. В тот момент его разум будто бы погрузился в туман, и он почти потерял контроль над собой.
Серьёзно посмотрев на Сяньжу, Чжао Фу спросил: — Что только что произошло?
Сяньжу опустила голову, и честно ответила: — Так как Ваше Величество слился с Божественностью Демонического Бога и получил Императорскую Звезду Хаоса, возникли побочные эффекты. Если Ваше Величество продолжит придерживаться своих идеалов, то не будет никаких проблем. Но если ваша демоническая сущность и жажда крови возьмут вас под свой контроль, то это приведёт к неизвестному результату.
— Хотя я и не знаю, кем вы станете в конце этой трансформации, но учитывая сочетания таких могущественных сущностей, как Божественность Демонического Бога, Императорская Звезда Мирт и Демоническая Звезда Хаоса, окончательное слияние превратит Ваше Величество в существо, противоречащее законам природы.
В этот момент, тон Сяньжу стал ещё более серьёзным, и она добавила: — Ваше Величество, вы должны быть внимательным и держать свои эмоции под контролем!
— Также вам стоит знать, что для вас будет лучше увеличить количество ваших контактов с женщинами. Особенно это касается тех, кого вы сделали Императорскими Наложницами, так как их Ци Феникса сможет помочь телу Вашего Величества. Очищая часть вашей Судьбы, Ци Феникса нейтрализует атрибут демонического бога и побочные эффекты Императорской Звезды Хаоса.
— Если ваше Величество не хочет притрагиваться к этим женщинам, то такие девушки как Лю Мэй, Дейзи, Ли Циньцянь, Лю Субай и Асани, тоже подойдут. Но лучшими вариантами, конечно же, будут Ба Цин и Тоба Цин.
— У них обеих имеется огромное количество Ци Феникса. К примеру, количество Ци Феникса Ба Цин может сравнится с вместе взятым количеством Ци Феникса всех ваших имеющихся Императорских Наложниц. Ну а у Тобы Цин, Ци Феникса даже немного больше, чем у Ба Цин. К сожалению, я не могу сказать точное количество, потому что, когда я смотрю на Тобу Цин мне будто бы мешают некие силы, затрудняющие использование моих способностей.
— Родословная Тобы Цин безусловно является очень необыкновенной, и поэтому, я бы порекомендовала Вашему Величеству выбрать именно её. Конечно же, если Ваше Величество выберет обеих, то это будет к лучшему. Если же Вашему Величеству нужна будет небольшая помощь для пополнения мужских сил, то, я могу приготовить для вас несколько пилюль от Школы Инь и Янь.
— Кхм, — каким-то образом разговор перешло в совершенно неожиданное русло, и когда Сюньжу начала говорить об особых таблетках, Чжао Фу не удержавшись прокашлял.
Какого чёрта? Обычно подчинённые пытались уговорить своих Правителей держатся подальше от женщин, а Сяньжу наоборот буквально пыталась бросить ему их на растерзание!
В конце концов, Чжао Фу мог лишь выдавить из себя слова: — Я подумаю об этом.
Увидев смутившегося Чжао Фу, Сяньжу могла лишь тяжело вздохнуть про себя.
Как только они закончили говорить, в зале неожиданно раздался игривый голос: — Хозяин, быстрее выпустите меня! Я готова делать это с вами весь день и ночь. Боже мой, я уже вся намокла, быстрее возьмите меня…
От бесстыжести голоса, покраснел не только Чжао Фу, но и Сяньжу. Естественно, единственной, кто мог такое сказать была Дракониха Греха Лун Сяосяо.
Чжао Фу мог лишь сделать беспомощное замечание: — Разве я не говорил тебе быть потише? Только взгляни на то, как ведут себя остальные три меча!
В ответ, Лун Сяосяо фыркнула: — У них просто нет никаких потребностей, но у меня есть! Каждый день, я хочу заниматься ‘этим’ в самых разных позициях. Например, вчера я….
Услышав столь бесстыжие слова, остальные три духа мечей наконец не выдержали. Небесный Демон воскликнула: — Ах ты извращенная дракониха, разве ты не можешь вести себя сдержаннее? Почему ты каждый день думаешь лишь о столь постыдных вещах?
Чжао Фу одобрительно кивнул, что сделало Лун Сяосяо ещё более недовольной, и она начала кричать в знак протеста.
Наблюдавшая за всем этим цирком Сяньжу не выдержала и рассмеялась: — Ваше Величество, редкость ваших мечей очень высока, и вам следует хорошо о них заботится.
Услышав, что хоть кто-то был на её стороне Лун Сяосяо очень обрадовалась. Но когда она захотела сказать что-то ещё, Чжао Фу быстро её прервал. Если это всё продолжится, то он больше выдержит.
Тем временем где-то в другом месте, 30 000 Ассасинов повинуясь приказу Чжао Фу выдвинулись на задание под руководством 12 Лидеров Ассасинов.
Перед лицом столь привлекательной награды, огромное количество людей мечтало побыстрее найти крупнейший сундук с сокровищами под названием Великая Цинь. По территории Леса Ужасов разошлось огромное множество людей в разных группах. Кто первый найдёт Великую Цинь, тому и будет принадлежать награда.
Учитывая опасность дикой местности, в которой проживали не только дикие звери, но и Иноземцы, люди, для собственной безопасности, были буквально вынуждены собрать группы, примерно по десять человек в каждой.
Так как эти люди как безумные вели свой поиск, рано или поздно они точно найдут Великую Цинь.
Лес Ужасов был наполнен самыми различными высокими растениями и деревьями, блокирующими солнце, куда бы ты не пошёл. А если к тусклому освещению добавить ещё и различные территориальные препятствия, то можно было легко прийти к выводу, что передвигаться в дикой местности Леса Ужасов было очень трудно.
В такой местности большинство людей с боевыми профессиями чувствовали себя очень некомфортно, потому что им тяжело было двигаться и размахивать оружием.
Но для Воров и Ассасинов лес был идеальным игровым полем. Они могли использовать всю свою ловкость, чтобы совершенно незаметно быстро менять свою диспозицию.
Несмотря на то, что у Великой Цинь было всего 30 000 Ассасинов, они были очень грозными противниками в Лесе Ужасов, где численное преимущество почти ничего не значило. Конечно же, если бы Лес Ужасов был обычной равниной, то, Чжао Фу никогда бы не послал своих Ассасинов в атаку, иначе бы их просто мгновенно уничтожили.
В данный момент, игроки пока не чувствовали никакой опасности, потому что они даже не подозревали о том, какие методы может использовать Великая Цинь. Их беспечность была объяснима, ведь они всё ещё были опьянены победой — их подвиг прославляло сотни постов в интернете, в которых говорилось о том, какими они были могучими, и о том, что Великая Цинь сбежала от них сразу же как их увидела.
Ко всему прочему, игроков было так много, что они считали, что им было абсолютно нечего боятся. Они шумели и совершенно не скрывались, смотря на силу Великой Цинь сверху вниз. Так как они её больше не боялись, они считали, что смогут легко победить её ещё раз.
Но вскоре, они впервые узнают, насколько страшными были Ассасины Великой Цинь!
Глава 514. Ночь Резни
Группа из семи человек шла через лес, их вёл накаченный мужчина. В какой-то момент здоровяк остановился и сказал: — Как было бы здорово, если бы именно мы нашли Великую Цинь? Нам бы больше до конца своих жизней не нужно было ни о чём беспокоится. Настоящий мир становится всё более беспорядочным, и мы можем забыть об опасности только если получим защиту от крупной семьи.
Ему взволнованно ответил молодой юноша: — Я тоже так считаю. Если у нас получится найти Великую Цинь, то, мы не только сможем забыть о любых проблемах, но и сможем получить всё что захотим!
В разговор также вступила простоватая на вид девушка: — Великая Цинь может быть и отступила, но не слишком ли смело мы её ищем? Что если она внезапно контратакует?
— Хм! — фыркнул юноша, с насмешкой ответив: — Теперь Великая Цинь никто! Нам нечего боятся. Если она нас увидит, то сразу же сбежит, как испуганная собака.
— Верно. Нам больше не нужно бояться. На её поиски вышло столько игроков, что Великая Цинь наверняка в страхе где-нибудь спряталась. Тебе не о чем беспокоится, — поддержала разговор женщина средних лет.
Услышав их слова, простоватая на вид девушка больше ничего не сказала. Она поверила им, подумав: — И правда, чего мне бояться, когда вокруг так много людей?
*Чи!*
Неожиданно раздался звук рассекания плоти, и на лицо девушки брызнула красная тёплая жидкость. Простоватая на вид девушка была погружена в свои мысли, и поэтому сначала не поняла, что произошло. Лишь когда она подняла руку к своему лицу, она поняла, что её обрызгало кровью.
Её рука затряслась, и она в ужасе осмотрелась вокруг. К этому моменту, её уже окружало лишь шесть мёртвых тел с перерезанным горлом.
Что происходит?
Но до того, как девушка смогла отреагировать на случившееся, за ней появилась фигура в капюшоне, которая, прикрыв ей рот прошептала холодным голосом: — Столь незначительная группа муравьёв ничего не сможет сделать Великой Цинь!
После своих слов, этот человек безжалостно перерезал ей горло своим кинжалом. Вырвалась струя крови и девушка, почувствовав острую боль в шее, начала задыхаться. Её смерть была довольно болезненной.
После убийства семерых людей, из тени вышло несколько силуэтов в капюшонах. Они спрятали трупы в кустах, и прикрыли их ветками и листвой, после чего, они снова забрались на деревья и исчезли из виду.
Впереди армии игроков шло несколько подобных групп игроков, и так как они были довольно далеко друг от друга, люди позади них совершенно точно не могли узнать о том, что произошло. Если бы игроки находились ближе друг к другу, то, как только первая группа нашла бы Великую Цинь, остальные бы тоже об этом сразу узнали.
Благодаря жадности игроков, Ассасинам Великой Цинь было гораздо проще их убивать.
После убийства этой группы из семерых человек, силуэты в капюшонах быстро нашли свою следующую команду игроков, в этот раз их было шестеро. Всякий раз, когда Ассасины Великой Цинь встречали столь малые группы людей, они сразу же на них нападали.
Найдя подходящую возможность, Ассасины неожиданно выпрыгнули из кустов, и до того, как шесть человек успели отреагировать, они уже были убиты. Кому-то разрезали горло, а кому-то пронзили кинжалом сердце. Отряд Ассасинов с лёгкостью расправлялся со столь слабыми группами игроков, после чего прятал их мёртвые тела в кусах.
Ассасины не хотели, чтобы другие игроки заметили опасность. Если они увидят трупы, то сразу же станут более осторожными, после чего, Ассасинам Великой Цинь будет труднее их убивать.
Группы людей, на передовом фронте армии игроков, продолжили умирать, в то время как остальные всё ещё не подозревали, что происходит.
К моменту, когда небо постепенно потемнело, Ассасины Великой Цинь уже убили огромное множество людей. Сверху появилась луна и звёзды, и в лесу стало ещё темнее. Наступило самое лучшее время для Ассасинов.
С наступлением темноты, игроки стали осторожнее, и начали зажигать факелы. Но они не учли, что свет лишь обнажил их позиции, сделав их ещё более лёгкой мишенью для Ассасинов Великой Цинь.
С наступлением ночи, большинство игроков устроило привал, чтобы отдохнуть или позаниматься развитием. Некоторые и вовсе покинули Мир Пробуждённых Небес, отправившись в реальный мир. Вернуться они довольно нескоро, потому что между двумя мирами была большая разница во времени.
После возвращения в реальный мир, многие из этих игроков сразу же зашли на Форум Мира Пробуждённых Небес, чтобы в очередной раз почитать посты, где их хвалят за победу над Великой Цинь. Однако в этот момент форум уже заполнился другими новостями.
— Чёрт возьми! Этот старик бродил по лесу, и пытался найти местоположение Великой Цинь. Но в этот момент, передо мной внезапно мелькнул чёрный размытый силуэт, и до того, как я успел опомниться, я был уже убит!
— Ты не поверишь, но со мной случилось тоже самое! Я даже не заметил, как кто-то сзади проткнул моё сердце! Мне так грустно от того, что я потерял все мои вещи!
— Вас тоже убили? Моя команда была вырезана несколькими людьми, которые со скоростью молнии бросили на нас из кустов. Эти люди были настолько сильными и быстрыми, что, нас убили даже до того, как мы успели отреагировать.
Увидев так много комментариев о внезапных смертях, все игроки Леса Ужасов, только что вернувшиеся из Мира Пробуждённых Небес, почувствовали себя, будто на них вылили ведро с холодной водой. Их довольные ухмылки сразу же исчезли, и их лица будто окоченели — как они могли не заметить убийство стольких людей?
Они все вместе находились в дикой местности, и в одном направлении искали Великую Цинь. Если это всё правда, то на них тоже могут в любой момент напасть. Придя к такому выводу, эти люди сразу же быстро вернулись в Мир Пробуждённых Небес.
Кому-то повезло — очнувшись, они увидели вокруг себя парочку следов крови и мёртвых товарищей по команде в кустах. Они едва избежали косы смерти.
Но некоторые не были столь же удачными. Вернувшись, они сразу же начали рассказывать своим товарищам по группе, что происходит. Но не проходило и нескольких минут, как их окружали силуэты в капюшонах, которые в мгновение ока убивали их всех.
Люди шедшие впереди понесли огромные потери, но те, кто был позади были настоящими счастливчиками. Они быстро узнали о новостях, и многие из них сразу же сбежали обратно в системные Развитые Города.
Тем временем Ассасины Великой Цинь продолжали свою охоту. Так как об их существовании стало известно, им больше не нужно было действовать столь скрытно. Теперь, в ночи начали раздавятся многочисленные болезненные вопли, придающие темноте особенно ужасающую атмосферу — это и правда была настоящая ночь резни.
Утром на следующий день, красное солнце поднялось из-за гор и озарило своим золотым светом землю. Наступить новый день.
Многие игроки в ужасе сбежали обратно в системные Развитые Города. Тяжело дыша, они забегали в городские ворота и почти падали на землю от усталости. Прошлая ночь была для них слишком ужасающей — по всему лесу рыскали фигуры в капюшонах, с безумной скоростью убивающие любого увиденного ими игрока.
На поиски Великой Цинь отправилось три миллиона игроков, но лишь 2.6 миллионов из них вернулось. Другими словами, всего за один день они потеряли 400 000 человек.
Эта цифра была просто ошеломляющей, и лица узнавших об этом людей сразу же бледнели. Их высокомерие мгновенно испарилось, и они снова осознали, насколько ужасающей была Великая Цинь.
В прошлый раз, Великая Цинь лишь тактически отступила — это совершенно не значило, что она была слабой. Лишь напрямую столкнувшись с методами Великой Цинь, игроки поняли, насколько она была чудовищной.
На самом деле, для Чжао Фу, 400 000 игроков было не так уж и много. Он отправил 30 000 Ассасинов на охоту, и это означало, что каждый из них убил примерно по 13 человек.
13 человек за целый день, и это учитывая, что лес был идеальной местностью для Ассасинов. А если добавить к этому уравнению их высокое развитие и мощную экипировку, то 13 человек за день звучало не слишком уж впечатляюще.
Однако для обычных игроков это всё ещё было настоящей кровавой бойней. Никто из них больше не осмеливался искать Великую Цинь.
Глава 515. Костяной Шут
Многие фракции предвидели эту резню. Когда Великая Цинь столкнулась с четырёхмиллионной армией, она взвесила все плюсы и минусы, и сделала мудрый манёвр с отступлением. Но в глазах обычных людей, Великая Цинь испугалась. Они начали наивно полагать, что Великая Цинь была беззащитной, но это было совершенно не так. Как только огромная армия обычных игроков разделилась на маленькие группы, она стала лёгкой мишенью для Великой Цинь. А когда маленькая группа обычных людей сталкивается с таким монстром как Великая Цинь, их естественно ждёт только смерть.
Это было очень глупо, столь высокомерно искать штаб-квартиру Великой Цинь. Как она могла стерпеть подобное? Результат был вполне ожидаемым, многие игроки получили по заслугам, умерев без какого-либо сопротивления.
Потеря 400 000 человек всего за один день сильно ударила по моральному духу игроков. Их лица сейчас были очень мрачными, и никто из них больше не осмеливался искать Великую Цинь.
Однако смерть этих 400 000 игроков была не напрасной. Телами мёртвых игроков воспользовались различные обладатели особых способностей и эсперы, которые, собрав всю возможную информацию о местах убийств игроков, смогли сделать пару догадок о примерном расположении Великой Цинь.
Это были очень хорошие новости для различных фракций и Наследников Династий, которые начали снова раздавать награды, чтобы мотивировать игроков на ещё один поиск Великой Цинь.
Фракции и Наследники Династий снова собрали огромную армию. Даже если они и не смогут уничтожить Великую Цинь, по крайне мере, они смогут её тяжело ранить и выровнять будущее поле боя.
Конечно же, игроки снова купились на выгоду и согласились на поиски. Упавший боевой дух восстановился, потому что в этот раз они будут двигаться вместе, вместо того чтобы разделятся на группы. К тому же, теперь они знают примерное расположение Великой Цинь, что значительно ускорит их поиски.
Услышав новости о сборе новой армии, три системных Развитых Города тоже присоединились. Когда игроки получили поддержку от трёх системных Развитых Городов, они стали ещё увереннее в своём успехе.
Вскоре, была сформирована ещё одна армия, и более чем три миллиона человек отправились в сторону Великой Цинь.
Великая Цинь тоже быстро узнала об огромной армии, и Чжао Фу сразу же позвал к себе Бай Ци, спросив: — Всё готово?
Бай Ци улыбнулся и кивнул.
Чжао Фу облегчённо вздохнул, и отдал громкий приказ солдатам: — Отправляемся!
Армия игроков в хорошем расположении духа довольно быстро достигла границ Великой Цинь, и там их сразу же поприветствовали самые различные сюрпризы.
Кто-то начал падать в ямы, наполненные острыми деревянными пиками, а кто-то был расплющен неожиданно упавшими тяжелыми предметами. Также были и те, кто умирал от выстрелов множества бамбуковых кольев, спрятанных в самых неожиданных местах.
Повсюду было огромное количество ловушек, и примерно 50 000 игроков погибли почти мгновенно лишь вступив на границу территории Великой Цинь. Внезапные потери вынудили трёх Правителей Развитых Городов нахмуриться, и они отдали приказ двигаться более осторожно.
Трёхмиллионная армия не могла пропустить местность с ловушками, потому что здесь также было огромное множество изоляционных барьеров, предотвращающих любую телепортацию.
Метод, с помощью которого системные Развитые Города могли проникнуть сквозь изоляционные барьеры, был привязан к самим городам, и поэтому, для них было невозможно воспользоваться им здесь.
Но Чжао Фу был осторожен, и на всякий случай разместил своих разведчиков на разных возвышенностях, чтобы они сразу же забили тревогу в случае телепортации врага. Если они начнут телепортацию на его территории, то появившихся людей сразу же окружат и убьют.
Армия игроков продвигалась вперёд с огромным трудом. Ловушек было просто слишком много, и вскоре потери почти достигли 100 000 человек.
Эти потери не были слишком уж большими — особенно беря в учёт то, что ловушки создавало примерно 1,4 миллионов подданых Великой Цинь. Но это и был плюс обороны.
Продвигаясь вперёд, армия игроков вскоре достигла большого несколько километрового озера. Вода в озере имела грязный желтый цвет, и она была довольно мутной. Однако озеро было не очень глубоким — его глубина составляла менее полутора метров, что упрощало его преодоление. Озеро казалось не слишком опасным, и его наверняка можно было пройти в брод.
Но несмотря на спокойствие озера, три Правителя Развитых Городов и другие различные лидеры не осмеливались быть неосторожными. Они слишком много настрадались по пути, и поэтому решили, что будет лучше обойти озеро. К сожалению, с обеих сторон озера были горы, и если вся армия игроков начнёт на них карабкаться, то их преодоление займёт огромное количество времени.
Издали было также заметно узкое ущелье, ведущее вперёд, но оно было слишком превосходным местом для засады. Если так много людей войдут в ущелье, то, они окажутся в очень невыгодном положении. При нападении противника в ущелье они несомненно потеряют огромное количество людей.
В итоге, после долгих споров, лидеры армии игроков решили пройти через озеро. Конечно же, сначала они отправили несколько людей на разведку.
Только тогда, когда все увидели, что разведчики благополучно перебрались на другой берег, все смогли наконец немного расслабится.
Проверив озеро, армия игроков начала переходить через него. Ко всеобщему удивлению, многие люди без особых проблем смогли пересечь озеро. Через пару минут уже почти каждый успокоился, начав считать, что это было просто обычное озеро.
Вскоре, один миллион игроков успешно перешли озеро, и все уже расслабились, начав чувствовать себя в безопасности. Однако именно в этот момент, случилось нечто непредсказуемое — из глубин озера начали подниматься многочисленные маленькие волны, которые окружили игроков в воде.
Сразу же после появления маленьких волн, в округи зазвучали болезненные крики. Огромное число людей почувствовало, как что-то укусило их за ногу, и они инстинктивно подняли ноги вверх. Но поднятая нога лишала их баланса, и они с головой падали в воду, где нечто свирепое начинало кусать их тела.
Мутная вода озера быстро окрасилась в красный. Перемены шокировали игроков в воде, и они сразу же начали отступать обратно на берег.
Лица трёх Правителей Развитых Городов помрачнели, и они одновременно начали действовать. Необычайно мощная энергетическая волна ударила по воде, и из неё вылетело множество маленьких уродливых рыбок с острыми зубами.
Это были Рыбы Костяного Шута, которые Великая Цинь получила во время Фестиваля Божественной Рыбы. Всё это время они плодились, и спустя несколько месяцев их количество уже достигло несколько сотен тысяч. Зубы этих рыбок были такими острыми, что они могли прокусить даже железо, и именно поэтому Рыбы Костяного Шута были настоящим кошмаром для всех людей проживающих в регионе Текущей Реки.
Конечно же, Рыбы Костяного Шута также были очень слабыми, и атака трёх Правителей Города сразу убила их всех.
После смерти рыб, остальные игроки сразу помогли всё ещё живым товарищам выбраться из воды. Хотя умерло не слишком много людей, многие из них были ранены. Их ноги были покусаны и ходить им стало необычайно трудно. Игроки сразу осознали цель Великой Цинь, и не выдержав начали вслух проклинать её за столь злобный план.
Целью Великой Цинь было не убить игроков, а избавиться от их боевой силы. Те, чьи ноги были покусаны Рыбами Костяного Шута, больше не могли идти вперёд.
Мгновенно, армия игроков потеряла ещё 400 000 боеспособных людей. Если добавить к ним 100 000 погибших от ловушек, то за пару часов игроки потеряли 500 000 человек. А если вспомнить вчерашние потери от Ассасинов, то выходит, что, армия игроков потеря 900 000 человек, так и не убив ни одного противника.
К этому моменту, в армии игроков осталось всего 2.7 миллиона человек, способных сражаться. Даже не увидев сил Великой Цинь, они пострадали от огромных потерь. Многие даже начали сомневаться, хотят ли они продолжить этот поход.
Глава 516. Дождь из Стрел
После небольших раздумий, армия игроков всё же решила не идти дальше. Они даже ещё не увидели Великую Цинь, но уже потеряли столько людей. Кто знает, что с ними может случиться дальше?
У Великой Цинь всё ещё было 450 000 солдат, и если исходить из предположения, что обычно у фракций на одного солдата приходится пять обычных жителей, у Великой Цинь должно быть как минимум 2 миллиона жителей. Если это окажется правдой, то у армии игроков больше не было столь огромного численного преимущества, и в таком случае, их ждали ещё более чудовищные потери, что того просто не стоило.
Кто знает, что случится дальше, будет ли это уничтожение Великой Цинь, или же наоборот Великая Цинь уничтожит армию игроков. Потеряв уверенность в успехе, армия игроков начала подготавливаться к отступлению.
*Свист, свист, свист…*
Неожиданно раздался свист рассекания воздуха, и множество стрел полетело в армию игроков.
Люди всё ещё были слишком близко к озеру, которое находилось на открытой местности, и поэтому они были очень лёгкими мишенями.
Игроки не успевшие вовремя отреагировать на атаку, были мгновенно поражены стрелами. Некоторые солдаты конечно же успели поднять щиты, но, под столь плотным дождём из стрел, многие из них долго не продержались и были либо ранены, либо убиты.
Особенно беспомощными были игроки с покалеченными ногами — они не могли даже уклонятся от стрел, и те, кто нёс их на себе, тоже оказались втянуты в смертельно опасную ситуацию.
— Аааа… — повсюду зазвучали крики, и пролилось много крови, окрасившей землю и озеро в красный.
*Грохот…*
После окончания дождя из стрел, земля задрожала и послышался грохот. Шокированные игроки посмотрели в сторону, откуда раздавался шум, и увидели, как прямо на них мчится свирепая орда зверей.
Среди этих зверей были Лазурные Быки, дикие кабаны, олени и козы. Это был домашний скот Великой Цинь, который она готовила на продажу.
В данный момент, глаза всех этих зверей покраснели, и они как безумные мчались вперёд.
— Быстрее достаньте стрелы и остановите их!
В ужасе, многие люди наспех натянули стрелы на тетиву луков и быстро выстрелили в зверей. Но, к сожалению, эти звери бежали на них из густого леса, и поэтому многие стрелы попали лишь в деревья или траву. К тому же, так как стрелы были выпущены в панике, многие из них были слишком слабыми, и они не смогли нанести существенного ущерба диким животным.
В момент опасности, солдаты системных Развитых Городов наконец показали свою настоящую силу. Каждая выпущенная ими стрела превращалась в размытое чёрное пятно, которое на огромной скорости пробивало тела диких зверей, без какого-либо сопротивления убивая их на месте.
Это был обычный домашний скот, как он мог выдержать стрелы, выпущенные солдатами со Стадией развития 1?
Солдаты системных Развитых Городом почти на четверть уменьшили количество зверей, значительно снизив их яростный импульс.
— Они приближаются! Приготовьте щиты!
Несмотря на потери от солдат системных Развитых Городов, огромная орда зверей продолжала мчатся вперёд. Игроки наконец пришли в чувства, и приготовились встретить их атаку подняв щиты. Убегать было уже поздно, и теперь, они могли лишь надеяться на то, что они выдержат эту атаку.
Увидев, что дикие звери вот-вот столкнуться с людьми, три Правителя Развитых Городов захотели вмешаться, но в них неожиданно выстрелило три мощные атаки, которые вынудили их начать защищаться.
*Буум!!*
Раздался оглушительный грохот, и огромная орда зверей столкнулась со стеной из щитов. Стена из щитов была мгновенно уничтожена, но она смогла значительно замедлить зверей и уменьшить их напор. Замедление зверей, позволило ещё большему числу игроков собраться и, взяв оружие, напасть на них.
Началась масштабная битва людей против животных. Округа зашумела и стала очень хаотичной — различные звери дико кричали и отбрасывали игроков в разные стороны, в то время как игроки постоянно протыкали тела зверей своим оружием.
В воздух то и дело вырывались брызги крови, и повсюду слышались различные стоны и звериный рёв. В итоге, армия игроков всё же победила в этой битве. Благодаря огромному численное преимуществу и помощи от солдат системного Развитого Города, они смогли очень быстро одолеть зверей. Так как звери были очень слабыми, даже обычные игроки с довольно слабым развитием могли в какой-то мере защищаться от них самостоятельно.
Однако результаты сражения были довольно плачевными. В орде зверей было примерно 400 000 голов, и их атака смогла унести жизни почти 300 000 игроков.
Тем временем, три Правителя системных Развитых Городов с серьёзным видом смотрели на три фигуры, стоящие вдали. Они с первого взгляда могли сказать, что эти трое обладают той же силой, что и они. Но почему ещё три Правителя Развитых Городов были здесь? Они что помогают Великой Цинь?
Представители различных фракций и Наследников Династий не сказали трём системных Развитым Городам Леса Ужасов об истинной мощи Великой Цинь, чтобы заставить их поверить в то, что у них были шансы победить её. Быть может если три системных Развитых Города Леса Ужасов используют абсолютно все свои силы, то им удастся тяжело ранить Великую Цинь. Различным фракциям и Наследникам Династий было наплевать на выживание трёх системных Развитых Городов — их волновало лишь достижение своих целей.
Именно из-за недостатка информации, три Правителя системных Развитых Городов Леса Ужасов были так удивлены появлением других трёх Правителей Развитых Городов.
*Буум!!*
Прозвучал взрыв, и к облакам в небо поднялось десять столбов чёрного света. Небеса затряслись, и в них появилась огромная чёрная магическая формация, излучающая безграничную ауру смерти и сияние ужасающего чёрного света.
Сразу же после появления формации, только что убитые дикие звери начали изменяться. Их кожа и плоть начали постепенно увядать, обнажив их белые кости. Спустя пару мгновений, в их черепах зажглось чёрное пламя, вернувшее их к жизни. Ожившие Скелеты зверей начали медленно подниматься на ноги.
Игроки были шокированы внезапным воскрешением зверей, и начали инстинктивно отступать. Но так как битва только-только завершилась, многие из них всё ещё стояли рядом с этими трупами. Как только звери превратились в Нежить, они сразу же начали атаковать всех живых существ рядом с собой.
Люди были совершенно не готовы к такому развитию событий, и поэтому многие игроки сразу же были убиты. Началась новая битва людей против зверей!
У игроков всё ещё было преимущество, потому что Звериная Нежить была не слишком сильным противником. На самом деле, звери стали даже слабее чем были при жизни. Скелеты, призываемые Всадниками Бедствия, конечно же, были гораздо сильнее обычных Скелетов, но это всё ещё были просто мертвецы, которые были немного слабее их живых аналогов.
Это было естественно, потому что не существовало такого навыка, который мог бы сделать только что возродившихся Скелетов сильнее, чем они были при жизни. Возможно даже боги не могли сделать это, потому что превращение трупа в Нежить требовало огромного количества энергии, которая отнималась у самих тел во время возрождения. Если силу Скелетов не будет увеличивать какой-либо сторонний источник, то, они всегда будут оставаться слабей самих себя при жизни.
*Свист, свист, свист …*
Внезапно, из леса вылетела ещё одна волна острых стрел.
Армия игроков была совершенно не готова. Они были заняты сражение с неожиданно воскресшими зверьми, и поэтому были совершенно не готовы к защите от ещё одной волны стрел. В результате потери армии игроков снова увеличились. В этот раз даже погибло множество солдат системных Развитых Городов, потому что более мощные стрелы были нацелены именно на них.
*Отступаем!*
Увидев ситуацию на поле боя, лидеры игроков и три Правителя системных Развитых Городов Леса Ужасов громко отдали приказ к отступлению. Армия игроков понесла катастрофические потери, и если они продолжат здесь оставаться, то они о будут полностью уничтожены.
Но несмотря на то, что они хотели отступить, это было не так-то просто. Звериная Нежить совершенно не желала их отпускать, и с неба на них всё ещё сыпался дождь из стрел.
Три Правителя системных Развитых Городов Леса Ужасов хотели помочь своему войску. Но всякий раз, когда они пытали что-либо сделать, им мешали три Правителя Развитых Городов Великой Цинь. Для них было невозможно вмешаться.
В итоге, часть армии игроков в ужасно убогом виде смогла сбежать, но потери были просто чудовищными. Выжило всего лишь около двух миллионов игроков и 250 000 солдат системных Развитых Городов. К счастью, системные Развитые Города не послали никаких жителей, иначе бы потерь было ещё больше.
Глава 517. Демоническое Дерево
Теперь, в Лесу Ужасов осталось всего два миллиона игроков, и если добавить к ним жителей и солдат системных Развитых Городов, то количество людей достигнет показателя примерно в три миллиона. Это число всё ещё было довольно большим, потому что если все они начнут сражение в открытом поле, то для Великой Цинь будет непросто от них защититься.
Так как нападение на Великую Цинь потерпело неудачу, три системных Развитых Города решили сконцентрироваться на обороне.
После первого опыта, они больше не осмеливались столь безрассудно нападать на Великую Цинь. К тому же, они выяснили, что их сил было недостаточно для полного разрушения Великой Цинь, и поэтому, переход в позицию обороны был вполне логичным решением.
Новости о поражении армии игроков быстро разлетелись по реальному миру. Множество людей были разочарованы.
Но в отличие от обычных людей, большинство фракции ожидали подобного исхода — учитывая чудовищную силу Великой Цинь, они даже не мечтали о том, что её можно было так легко уничтожить. Целью этой атаки было тяжело ранить Великую Цинь, но и здесь они потерпели неудачу.
Единственными их успехом было то, что они сделали Великую Цинь менее страшной. Также фракции теперь узнали, что без достаточного числа людей, им можно было даже не пытаться нападать на Великую Цинь.
Игроки больше не так сильно боялись Великой Цинь, потому что она не нападала на них в системных Развитых Городах. Раз у них были силы для защиты, и их противник не смел на них нападать, почему они должны были испытывать страх?
В итоге, хотя армия игроков и потерпела поражение, она всё ещё не потеряла всю свою уверенность. В людях всё ещё горела мотивация для сопротивления тирании Великой Цинь.
Три системных Развитых Города Леса Ужаса полностью перешли в режим обороны, и так как Великая Цинь не смела их атаковать, в регионе на какое-то время снова воцарился мир.
В связи с последними событиями, Город Святого Света был более пустым, чем остальные два Развитых Города. В данный момент, у небольшого разрушенного здания стояла девушка.
Глядя на разрушенный Ресторан Западного Заката, Цзян Роу обеспокоенно задавалась вопросом: — Чжао Синь, что же с тобой случилось?
Для того, чтобы уничтожить абсолютно все предприятия связанные с Великой Цинь, три системных Развитых Города закрыли все магазины и рестораны, чьи владельцы были неизвестны.
У Великой Цинь было много предприятий, и так как многие из них управлялись обычными людьми, было очень трудно сказать, какой из магазинов действительно принадлежал Великой Цинь. Но для системных Развитых Городов это было не важно, они лучше по ошибке закроют неправильный магазин, чем позволят Великой Цинь торговать в их городе. В итоге, из-за подобного поведения, в Лесу Ужасов пострадало несколько невинных предприятий.
Цзян Роу, конечно же, слышала крупные новости о том, что штаб-квартира Великой Цинь находилась в Лесу Ужасов. Даже если её не волновали подобные новости, для неё было невозможно их пропустить.
Однако Цзян Роу всё ещё не смогла найти связи между Чжао Фу и Великой Цинь. Ей казалось, что рестораны Чжао Фу были закрыты по ошибке, и поэтому она сильно беспокоилась о нём.
После того, как Великая Цинь начала успешно развиваться в других регионах, фальшивое имя Чжао Фу ‘Чжао Синь’, больше почти не всплывало в Лесу Ужасов, и со временем позабылось.
Почти никто не смог бы связать Чжао Синь, которым прикидывался Чжао Фу, с Наследником Великой Цинь. И это также было невозможно для Цзян Роу. Она и подумать не могла о том, что, показавшей ей столь огромную доброту Чжао Синь, может быть кровожадным Наследником Великой Цинь.
— Что же мне делать? — Цзян Роу очень сильно волновалась, но она ничего не могла сделать. Обычно для встречи с Чжао Фу, она приходила в Ресторан Западного Заката, но так как тут больше никого не было, она не могла его увидеть. Ей даже негде было найти информацию о нём.
Пару минут посмотрев на развалины Ресторана Западного Заката, Цзян Роу в уныние вернулась в свой портной магазин. Она могла лишь молиться о безопасности Чжао Синя.
Цзян Роу считала Чжао Синя настоящим другом, и была ему очень благодарно за его помощь. Если бы не он, то, она не смогла бы даже жить собственной жизнью.
***
Тем временем в Великой Цинь, после успешной защиты, Чжао Фу подсчитывал потери. Это была первая защита Великой Цинь, и она естественно тоже кое-что потеряла. К примеру, все Рыбы Костяного Шута, выращенные на протяжение нескольких месяцев, были полностью уничтожены.
Крупнорогатый скот тоже был убит, и это означало, что Великой Цинь придётся на время забыть о мясе собственного производства. Ей придётся довольствоваться другими видами мяса, и если оно тоже иссякнет, то ей нужно будет купить мясо в других регионах.
Сейчас, Великой Цинь для начала нужно было придумать план нападения на три системных Развитых Города Леса Ужасов. Нельзя было слишком затягивать ситуацию, потому что в системных Развитых Городах каждый день призывались новые игроки. Если всё продолжится в таком духе, то в регион снова вернётся столько же игроков, сколько было убито во время прошлого столкновения.
Великой Цинь было непросто избавиться от такого большого количества игроков, и поэтому она не могла позволить системным Развитым Городам восстановить их число. Если подобное произойдёт, то Великая Цинь окажется в ещё более плачевном положении, и ей станет труднее захватить Лес Ужасов.
Теперь Великая Цинь знала о том, что системные Развитые Города обладают методом проникновения в изоляционные барьеры, благодаря чему, она могла лучше спланировать атаку.
Фракции игроков понимали, что для Великой Цинь будет трудно придумать надёжный план в таких обстоятельствах, и поэтому совершенно не волновались о своей безопасности под эгидой в виде трёх системных Развитых Городов.
Различным фракциям нужно было лишь дождаться, когда будут призваны новые игроки, и тогда они смогут снова напасть на Великую Цинь. Уничтожение Великой Цинь было для них очень выгодно, и им несомненно нужно было это сделать для своей собственной безопасности.
Может быть первое нападение и оказалось неудачным, но фракции игроков не слишком сильно расстроились. После возвращения в системные Развитые Города, они быстро успокоились, так как больше не боялись Великую Цинь. Они считали, что внутри системных Развитых Городов они были в полной безопасности, так как Великая Цинь не осмелиться на них напасть.
В прошлом, множество фракций сразу бы сдались даже до того, как Великая Цинь по-настоящему напала на них. Они бы умоляли о пощаде и переговорах, но теперь этого больше не случиться
Больше всего в нападении на Великую Цинь настрадались обычные игроки. Большинство из них пока не осмеливалась покидать системные Развитые Города, потому что они опасались засад от Великой Цинь.
Но даже несмотря на поражение, обычные игроки не чувствовали себя подавленными. Они получили свою небольшую долю наград от крупных фракции, и поэтому результат был для них вполне приемлемым.
Игроки не унывали, даже несмотря на то, что три системных Развитых Города проиграли одно сражение. Они проиграли битву, а не войну –с гордо поднятыми головами, игроки всё ещё смотрели на Великую Цинь сверху вниз.
***
После долгих раздумий, Чжао Фу наконец придумал хороший план. Это было не прямое нападение, а более хитрый и бесстыдный метод. Он пока не знал, сработает ли он, но его стоило попробовать, потому что даже в случае провала Великая Цинь ничего не теряла.
Чжао Фу взял собой 12 лидеров Ассасинов и Сяньжу, направившись к своей первой цели, Городу Демонического Дерева. Правителем этого Развитого Города была старик, чья сила уже была на спаде своих лет. Его тело уже было не тем, что в молодости, и поэтому он был слабее других двух Правителей Развитых Городов Леса Ужасов.
Исходя из этих фактов, шансы на успех были довольно высоки. Так как Чжао Фу не чувствовал никаких угрызений совести при нападении на старых людей, своей первой целью он выбрал Правителя Города Демонического Дерева. Закончив с приготовлениями, Чжао Фу вместе со своей командой дождался ночи, после чего, они преступили к выполнению операции.
Сегодня ночью в небе парила полная луна, и в округе было довольно светло. Чжао Фу и его команде это совершенно не мешало, и они скрытно двигались вперёд — их целью было убийство Правителя Города.
Так как Великая Цинь не могла победить в открытом сражении, ей нужно было действовать скрытно. Если Чжао Фу удастся убить одного Правителя Города, то в дальнейшем всё будет намного проще. Однако, Чжао Фу был не очень уверен в том, что у них действительно это получится.
Глава 518. Ничто Не Истинно
Поскольку у Чжао Фу и его 12 подчинённых была профессия Ассасина, для них было довольно легко проникнуть в системный Развитый Город. С ними также была Сяньжу, которая не обладала данной профессией, но у неё были особые техники Инь и Янь, и поэтому у неё тоже не возникло никаких проблем с проникновением в Город Демонического Дерева.
Наступила поздняя ночь, и большинство людей уже легли спать. В данный момент, в Системном Развитом Городе было очень темно и тихо. Ночную тишину лишь изредка прерывали крики пролетающих мимо птиц.
Чжао Фу без каких-либо проблем провёл свою группу в Ратушу Города. Это здание всегда было переполнено охраной, и с этого момента им нужно было быть особенно осторожными — если их заметят, то весь план пойдёт насмарку.
На данный момент, Чжао Фу был самым сильным Ассасином в своей группе, так как он прошёл более сложное испытание Наследия Ассасинов и получил Кольцо Повелителя Ассасинов. Также, в случае необходимости, он мог использовать любую из 12 способностей Наследия Ассасинов.
С помощью Стелса, группа Чжао Фу проникла внутрь Ратуши Города. Здание было довольно большим, но Правитель Города наверняка находился в самом центре. Дня начала, Чжао Фу осмотрел и проверил точное местоположение Правителя Города Демонического Дерева. Только после этого, он вернулся и приказал остальным начать выполнение плана.
Солдаты, патрулирующие Ратушу Города, понятия не имели, что внутрь уже кто-то пробрался. К настоящему времени, каждый из 12 лидеров Ассасинов обладал развитием Стадии 2, которое значительно усиливало способности их комплектов экипировки, помогающей им скрытно перемещаться.
Группа Чжао Фу без каких-либо преград направилась прямиком к центру Ратуши Города Демонического Дерева!
***
В центре Ратуши, на коврике для молитв сидел старец в зелёной робе, его глаза были закрыты, и он занимался развитием. Он всё ещё не мог понять, почему три неизвестных Правителя Развитых Городов так решительно помогали Великой Цинь. После появления этих трёх человек, с точки зрения сил экспертов с высоким развитием, системные Развитые Города Леса Ужасов оказалась в проигрышном положении.
У Великой Цинь было не только три Правителя Развитых Городов, но и Наследник Династий, что означало, что если системные Развитые Города Леса Ужасов начнут прямое сражение, то, они явно проиграют.
Старец в зелёной робе не знал, что на самом деле у Великой Цинь было целых десять Правителей Городов. Великая Цинь послала только трёх, только чтобы оказать давление на вражескую сторону, при этом скрывая свою истинную мощь.
Старец в зелёной робе думал, что даже с четырьмя высококлассными экспертами, Великая Цинь всё равно не посмеет в открытую напасть на три системных Развитых Города. Он и представить не мог, что в данный момент вражеские эксперты уже находятся прямо в его доме и готовятся к его убийству.
Чжао Фу и его группа пока не осмеливались сильно шуметь. Если прозвучит тревога, то для них будет необычайно трудно убить Правителя Города. Если их раскроют, то два других Правителя системных Развитых Городов Леса Ужасов сразу же примчатся сюда, в результате чего, Чжао Фу и его группа окажутся в довольно опасном положении.
***
В проходе подул лёгкий ветерок, и десять солдат, охраняющих комнату, внезапно упали на землю. Им незаметно перерезали шеи, и они мгновенно умерли. Тела десяти солдат были быстро убраны в пространственные кольца — Чжао Фу не хотел, чтобы кто-нибудь почувствовал запах крови.
Однако, в момент смерти солдат, глаза старца в зелёной робе неожиданно открылись. Излучая намерение убийства, старец посмотрел в сторону двери. Дверь распахнулась, и в комнату ворвалось несколько чёрных размытых силуэтов.
Отсчёт пошёл, теперь нельзя было тратить ни единой секунды.
Старец в зелёной робе с презрением посмотрел на ворвавшихся в комнату людей. Может это и были Ассасины, но их развитие находилось всего лишь на Стадии 2, в то время как у старца, было развитие Стадии 4 и сила Печати Правителя Города. С его точки зрения, эти Ассасины не представляли для него угрозы.
Старец спокойно взмахнул рукой, и комната озарилась зелёным светом, быстро превратившимся в 12 острых листьев. 12 листьев с мощным импульсом полетели в сторону 12 Ассасинов, если они попадут в них, то их тела будут мгновенно разрезаны надвое.
Осознавая опасность, 12 Ассасинов начали действовать: Тоба Цинь взмахнула своим, сияющим кроваво-красным светом, двуручным мечом и отразила зелёный лист; Малыш Ша, используя свой маленький рост и быстрые ноги пригнулся и кувыркнулся в сторону; ну а все остальные, также использовали свои собственные различные способности, чтобы защититься или уклониться от этой атаки.
Старец в зелёной робе удивился, что все 12 Ассасинов смогли выжить. Может он и не использовал силу своей Печати Правителя Города, но он все ещё на две Стадии развития превосходил своих противников. Если бы это были обычные люди со Стадией развития 2, то они бы несомненно погибли от подобной атаки.
Заметив, что эти люди продолжают приближаться к нему, старец встал и решил использовать всю свою силу. Он всё ещё смотрел на своих противников сверху вниз. Он считал, что сможет мгновенно от них избавиться, если использует свою полную силу.
Однако, когда старец в зелёной робе приготовился к атаке, 12 Ассасинов внезапно разошлись по сторонам, встав вокруг него. Встав в нужные позиции, 12 человек протянули руки вперёд. Их руки окружило серое сияние, и под старцем внезапно появилась магическая формация.
Это магическая формация состояла из очень сложных символов и 12 кругов. От неё веяло необычайным холодом и аурой убийства, которая сформировала вокруг старца невидимый домен. Магическая формация была особой способностью 12 Комплектов Экипировки Наследия Ассасинов, *Ничто не истинно*!
Когда кто-то попадал в домен магической формации, его сила и скорость значительно снижались.
Старец в зелёной робе был шокирован тем, насколько сильно этот домен ограничивал его способности. Осознав своё положение, он больше не мешкал, и приготовился использовать свою Печать Правителя Города, чтобы одним ударом обратить всех нападающих в пыль.
Но в тот момент, когда старец уже замахнулся для атаки, в комнате появился ещё кто-то — это была необычайно красивая женщина в фиолетовом платье. От тела женщины исходил странный свет, а её пальцы, очень быстро складывали различные ручные печати. После нескольких печатей, в воздухе появилось десять фиолетовых бумажных талисманов, сияющих столь же таинственным фиолетовым светом.
— Всепрощение! — выкрикнула Сяньжу, и десять бумажных талисманов превратились в десять фиолетовых лучей, с огромной скоростью полетевших в сторону старца в зелёной робе.
Старец с первого взгляда мог сказать, что эти десять фиолетовых лучей были очень необычными. Ни теряя ни секунды он выпустил силу своей Печати Правителя Города, и сконцентрировался на приближающейся атаке.
*Чи!*
Внезапно в комнате раздался звук разрезания плоти. Без ведома старца, прямо за его спиной возник силуэт в чёрном капюшоне, который со злобной усмешкой посмотрел ему прямо в глаза.
Почувствовав острую боль, старец быстро обнаружил, что в его тело начало просачиваться огромное количество энергии смерти. Кинжал неожиданно проткнул ему спину, но даже не попав ни в какие жизненно важные органы, он начал мгновенно разъедать его жизненную энергию. Лицо старца помрачнело, и он попытался с помощью силы Печати Правителя Города подавить ауру смерти в своём теле. Но было уже поздно, так как аура смерти, подобно смертельному яду, уже полностью распространилась по его телу.
Старец выкашлял большую лужу крови, а затем обессиленно упал на пол.
К этому моменту, патрули солдат, внутри Ратуши Города, заметили, что что-то было не так, и сразу же побежали к комнате Правителя Города. Всё произошло очень быстро, после смерти десяти стражников у входа в комнату не прошло даже трёх минут.
Услышав приближение солдат, Чжао Фу сразу же выкрикнул приказ к отступлению.
Чжао Фу посмотрел на упавшего на пол старца в зелёной робе. Он не ожидал, что его план окажется настолько простым и успешным. Он использовал 12 лидеров Ассасинов, чтобы ослабить бдительность Правителя Города Демонического Дерева, после чего, Сяньжу атаковала спереди. Но и это была лишь обманка, и настоящий удар пришёл сзади.
Одной из причин успеха плана Чжао Фу был Кинжал Смерти — его использование потребляло жизненную силу владельца. Ранее Чжао Фу использовал кинжал только один раз для убийства клона Бога Керр, и оружие показало себя довольно неплохо.
Ну и последнем пунктом в успехе плана, была Жидкость Ядовитая Дракона, который мог навредить даже Дракону. Чжао Фу получил этот яд во время Фестиваля Божественной Рыбы, и ему наконец представилась возможность его использовать.
Глава 519. Не Хотите ли Вы Сдаться?
Старец в зелёной робе в предсмертном состоянии лежал на земле. Из его рта непрерывно текла кровь, если бы не энергия Печати Правителя Города, сопротивляющаяся ауре смерти, то, он бы уже давным-давно умер.
То, что старец пережил атаку Кинжалом Смерти, для которой Чжао Фу пожертвовал полугодом своей жизни, и также Жидкостью Ядовитого Дракона, было просто чудом.
Зная, что приближаются стражники, Чжао Фу присел на корточки и, укрепив свою ладонь Властью Короля, проткнул живот умирающего старца. Чжао Фу вынул из живота сияющую зелёным светом Печать Правителя Города. Правитель Города Демонического Дерева взвыл от боли в последний раз и умер.
Старца убил не удар Чжао Фу, а аура смерти, которую он больше не мог подавлять без Печати Правителя Города.
Забрав печать, Чжао Фу спрятал труп старца в своём пространственном кольце и, превратившись в луч света, полетел в сторону Сердца Города. В этот момент, все жители Города Демонического Дерева были потрясены системным сообщением о смерти своего Правителя Города, и поэтому в городе образовался хаос.
— Ты убил нашего Правителя Города, и за это ты умрёшь! — яростно выкрикнули три Великих Генерала Города Демонического Дерева, пытаясь перехватить Чжао Фу в воздухе.
Взглянув на трёх приближающихся противников, Чжао Фу усмехнулся и обнажил Меч Небесного Демона. Спокойно взмахнув мечом, он выпустил волну чёрного света, которая с лёгкостью отбросила всех трёх Великих Генералов в сторону. Три Великих Генерала отлетели с такой скоростью, что было даже не ясно, были ли они всё ещё живы.
Пытаться напасть на Чжао Фу без Печати Правителя Города теперь было равноценно самоубийству!
У Чжао Фу не было времени разбираться с тремя Великими Генералами, и поэтому он быстро от них избавился, и продолжил лететь к Сердцу Города. Оказавшись у золотого куба, он сразу же завоевал Город Демонического Дерева.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали системный Развитый Город и получили 5 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Так как вы являетесь Наследником, завоевание системного Развитого Города принесло вам огромное количество энергии Судьбы этого региона.
— Системное сообщение! Вы переместили системный Развитый Город и получили 860 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение! Вы получили 200 Очков Войны.
Чжао Фу проигнорировал типичные системные сообщения после захвата Развитого Города. Оттолкнувшись от земли, он пробил крышу Ратуши Города.
*Буум!!*
Когда Чжао Фу оказался снаружи, в него сразу же с грохотом полетела дуга света из очень мощной ци меча.
Другие два Правителя Развитых Городов Леса Ужасов уже были здесь!
Чжао Фу уклонился от атаки, но его побег был остановлен. Паря в воздухе, он посмотрел на двух Правителей Развитых Городов, по виду которых можно было сказать, что они были ярости. Сейчас они явно хотели убить его несмотря ни на что.
— Вы потеряли своё преимущество. Если вы сдадитесь Великой Цинь прямо сейчас, то я пощажу вас! — уверенно заявил Чжао Фу.
Два Правителя Города в ответ лишь фыркнули, и сразу же начали действовать.
Но Чжао Фу не планировал с ними драться, и поэтому просто полетел вдаль. Так как они находились посреди Развитого Города, в округе было множество солдат и игроков — Чжао Фу был бы идиотом, если бы решил драться на смерть в этом месте.
*Свист, свист, свист…*
В отступающего Чжао Фу полетело бесчисленное множество стрел, и ему пришлось сразу же возвести вокруг себя Домен Короля. Стрелы подобно дождю обрушились на чёрный домен, в результате чего на нём сразу же появилось несколько небольших трещин. Заметив, что ситуация стала опасной, Чжао Фу использовал свою Печать Правителя Города, чтобы увеличить свою скорость.
В ответ на его действия, Два Правителя системных Развитых Городов Леса Ужасов тоже использовали свои Печати Правителя Города, продолжив преследование.
Однако, как только Чжао Фу вылетел за пределы бывшего Города Демонического Дерева, он остановился и посмотрел на своих двух преследователей. Два Правителя Развитых Городов не осмеливались приближаться ближе, их внезапно охватило чувство опасности.
Заметив их трусость, Чжао Фу рассмеялся: — Что случилось, разве вы не хотели догнать меня?
Правитель Города Леса Солдат презрительно фыркнул со словами: — Ты можешь уже позвать своих подчинённых, мы не попадёмся в твою ловушку.
— Да ты что, я правда могу это сделать? — с насмешкой ответил Чжао Фу, но не стал приказывать своим Правителям Городов раскрывать себя.
Вдоволь посмеявшись, Чжао Фу спросил: — Почему бы вам не сдаться? Если вы присоединитесь ко мне, то все ваши жители станут полноправными подданными Великой Цинь, и вы также сохраните свои позиции Правителей Городов. ‘Я’ не хочу продолжать с вами сражаться. Если вы присоединитесь к Великой Цинь, то вам не придётся умирать и наблюдать за разрушениями ваших городов!
— Мы никогда не согласимся на это! — с холодом ответила женщина в белом.
Услышав этот ответ, Чжао Фу прекратил свои попытки их убедить. Теперь, фракция системных Развитых Городов Леса Ужасов потеряла своё преимущество, и у них почти не осталось шансов на победу. Если бы они присоединились к Чжао Фу, то Великая Цинь сразу же смогла бы объединить Лес Ужасов, и никому бы не пришлось участвовать в бессмысленном сражении.
Тупиковая битва была невыгодна ни одной из сторон, и она принесёт пользу лишь другим Наследникам Династий. Пока Великая Цинь тратит время на сражения с фракциями Леса Ужасов, остальные Династии используют это время для стремительного развития. Если Великая Цинь продолжит находиться в таком положение, то её рост будет сильно замедлен.
Но Чжао Фу понял, что было бесполезно пытаться убедить двух Правителей системных Развитых Городов Леса Ужасов сдаться, и поэтому он больше не тратил время на них время. Он отлетел ещё дальше, но два Правителя Развитых Городов так и не осмелились продолжать преследование.
Смотря на то, как Чжао Фу не спеша улетает в даль, Два Правителя Развитых Городов гневно заскрипели зубами. К сожалению, они никак не могли остановить его.
После смерти Правителя Города Демонического Дерева, жители и игроки его Развитого Города запаниковали. Они не знали, что им делать.
Теперь в регионе Леса Ужасов осталось лишь два системных Развитых Города. Увидев ситуацию внутри остатков Города Демонического Дерева, два Правителя оставшихся системных Развитых Городов решили разделить жителей и игроков на пополам, чтобы принять их в свои города. После потери своего Развитого Города эти люди больше не могли самостоятельно противостоять нападению Великой Цинь.
Солнце постепенно взошло над горизонтом, и его теплые лучи упали на лица игроков, которые больше не были столь же уверены в победе — от их спокойствия и самоуверенности не осталось и следа.
Как они могли сохранить свою уверенность, когда всего за одну ночь они потеряли системный Развитый Город? Это был огромный удар по их боевому духу.
Может они и не потеряли много людей, но их уверенная оборонительная позиция сильно пошатнулась. Им теперь будет ещё труднее защититься от Великой Цинь. Защита системных Развитых Городов Леса Ужасов превратилась в гору истекающего песка.
Игроки начали отчаянно молиться, чтобы с двумя оставшимися системными Развитыми Городами ничего не случилось. Ну а два Правителя Развитых Городов и лидеры различных фракций, решили провести экстренное собрание, чтобы решить, что делать дальше.
Им не только нужно было подготовить оборонительные инструменты, но и приготовиться к сложной битве. Если Великая Цинь нападёт прямо сейчас, то они не смогут также расслабленно от неё защититься. Ну а если они потеряют ещё один системный Развитый Город, то, они и вовсе будут обречены.
Тем временем в Великой Цинь, Чжао Фу уже успел заново установить Город Демонического Дерева, и отдать Печать Правителя Города Сяо Цзяню. У Великой Цинь было уже 11 Правителей Городов — 8 из них были Правителями Развитых Городов, и трое были Правителями Городов Начального уровня. Великая Цинь снова стала сильнее.
До Чжао Фу также уже дошли новости о том, что жителей и игроков Города Демонического Дерева разделили по двум другим системным Развитым Городам.
Теперь каждый из этих Развитых Городов обладал силой в 1.7 миллионов людей. В это число не входили люди из различных Деревень игроков, и поэтому, по факту, их сила была ещё больше.
Прекрасно зная об этом, Чжао Фу начал раздумывать об уничтожении всех Деревень игроков, которые находились в дикой местности. Таким образом он не только ослабит своих врагов, но и увеличит свою силу. Однако подумав об этом подольше, он всё-таки решил отказаться от этой идеи.
Глава 520. Злые Духи
Чжао Фу передумал атаковать Деревни игроков, потому что, они были разбросаны абсолютно по всей дикой местности региона и их поиск займёт слишком много времени. К тому же, если Великая Цинь уничтожить парочку Деревень, то это станет известно в системных Развитых Городах, в которые сразу же передислоцируются все игроки, в результате чего захватить их станет ещё сложнее.
Исходя из этих фактов, Чжао Фу решил, что будет лучше сначала атаковать системные Развитые Города, и только затем избавиться от Деревень игроков — таким образом, они совершенно не смогут сопротивляться.
Однако в каждом из двух системных Развитых Городов теперь находилось примерно по 1,7 миллионов людей, что делало их непростой целью. Может быть Великой Цинь стоило снова задействовать Ассасинов? Скорее всего это не сработает, потому что после потери Правителя Города Демонического Дерева, остальные два Правителя Развитых Городов будут более осторожными. К тому же, увеличенное количество жителей и игроков, также усложнит задачу.
У Чжао Фу не было никаких идей, и поэтому он попросил принести ему все разведданные по двум системным Развитым Городам. Он внимательно их изучил, пытаясь найти что-нибудь важное. В итоге, он так и нашёл ничего интересного, и очень расстроился.
— Ваше Величество, ваш чай готов, — сказала служанка, принеся Чжао Фу чашечку чая.
Когда Чжао Фу отпил из чашки, у него внезапно возникла идея, после чего, он сразу же отдал приказ своим подчинённым. Он приказал им отправиться в различные регионы и скупить все смертельные яды, которые они смогут достать. Целью Великой Цинь станут обычные люди.
Несмотря на то, что Ратуши двух системных Развитых Городов теперь будут усиленно охраняться, в сами города проникнуть будет не так уж сложно. Поскольку было невозможно обеспечивать безопасность абсолютно во всех точках Развитого Города, у Великой Цинь был шанс. Им всего лишь нужно было добраться до колодцев с водой и отравить их. Таким образом очень многие жители окажутся отравлены.
После смерти обычных жителей, Чжао Фу сможет использовать 30 000 Скелетов Магов и Всадников Бедствия, чтобы ещё больше навредить вражеским силам.
Придумав план, Чжао Фу обсудил его со своими Генералами, чтобы удостовериться, что он ничего не упустил.
После окончания военного собрание, Великая Цинь начала массово скупать различные виды смертельных ядов. В общей сложности она скупила более 100 000 флаконов с ядом, которые стоили огромной суммы денег.
Но для Великой Цинь такая сумма была ничем — меньше всего Великая Цинь испытывала недостатка в деньгах. Если золотые монеты могли решить какую-либо проблему, то она была рада их потратить.
В этот раз, в плане Чжао Фу снова будут участвовать Ассасины, но к ним также присоединяться Скелеты Маги и Всадники Бедствия.
Не было необходимости отправляться слишком много Ассасинов, потому что это лишь увеличит шанс их обнаружения. В итоге, Чжао Фу выбрал 200 элитных Ассасинов и переда им пространственные кольца, наполненные флаконами с ядом.
Операция по отравлению запасов воды системных Развитых Городов началась!
К этому моменту уже снова началась ночь, и Чжао Фу привёл свою группу к Лесу Солдат. Этот системный Развитый Город не был столь же беспечным, как Город Демонического Дерева, и поэтому для обычных людей было не просто пробраться внутрь.
Однако Чжао Фу всё равно довольно быстро нашёл незаметный уголок, через который он прокрался внутрь Леса Солдат.
Охрана города находилась в усиленном состоянии — солдаты без перерывов патрулировали улицы, и наблюдали за округой. Чжао Фу и его группе приходилось быть очень осторожными.
Ассасины Великой Цинь с помощью Стелса добрались до колодцев с водой, и вылили в них яд.
После успешного выполнения первой части плана, Чжао Фу начал дожидаться хорошей возможности для следующей стадии.
На утро следующего дня, когда солнце поднялось над горизонтом, на город спустился небольшой туман. Зимним утром было довольно холодно, но жителям Леса Солдат всё равно нужно было вставать и приступать к ежедневным занятиям, таким как готовка, торговля и так далее.
После присоединения беженцев из Города Демонического Дерева, два недавно опустевших системных Развитых Города снова стали довольно оживлёнными.
Когда люди обнаружили, что за прошлую ночь не случилось ничего необычного, они немного расслабились. Но их спокойствие длилось недолго.
Внезапно на улицах Леса Солдат зазвучали пугающие крики, шокирующие окружавших. Прибежав на звук, люди увидели, что несколько обычных жителей, кашляя кровью, упали на землю. Через пару мгновений мучений эти люди окончательно умирали.
— Что происходит?
Никто не понимал, что случилось, и вскоре о происшествии также узнали Правители Развитых Городов и лидеры обычных фракций. Они сразу же позвали врачей, чтобы осмотреть тела погибших. После осмотра, врачи обнаружили, что эти люди погибли от яда.
Проведя ещё несколько анализов, все обнаружили, что вода в колодцах была отравлена.
Когда игроки услышали новости о яде в колодцах, они пришли в ярость. Но несмотря на гнев, они также были напуганы. Они были в ярости от того, что Великая Цинь посмела проникнуть в их Развитый Город посреди ночи, чтобы отравить колодец. Ну а страх их охватил, потому что яд Великой Цинь был настолько страшен, что он почти сразу же убивал обычных людей. Вскоре, ситуация с ядом погрузила Лес Солдат в ещё больший хаос.
Узнав о яде, Правители Развитых Городов сразу же отдали приказ не пить воду из колодцев. Но это всё равно было немного поздно, потому что по их подсчётам около 200 000 человек уже были отравлены насмерть.
Погибли многие семьи — независимо от того были ли эти люди мужчинами или женщинами, молодыми или старыми, всем нужно было использовать воду из колодцев для готовки или питья. Все, кто с утра использовал воду из колодцев, погибли без всяких исключений.
Смерть жителей вызвала у двух Правителей Развитых Городов такой гнев, что они поклялись ценой своей жизни убить Наследника Великой Цинь.
Ну а лидеры различных фракций игроков могли лишь беспомощно вздохнуть — в любви и войне все способы были честны, и поэтому, хоть Великая Цинь и поступила бесстыдно, это было очень важно для победы.
Те, кто надеялся на то, что их враги не будут использовать обман и мошенничество для победы, естественно были глупцами. Справедливые и прямолинейные битвы происходили только в сказках, реальность была намного более жестокой.
Пока Лес Солдат переполнялся от гнева, Чжао Фу парил рядом с его стенами, и наблюдал за происходящим. Поняв, что время пришло, он приступил к следующей стадии своего плана.
Десять Всадников Бедствия взревели, и подняли свои чёрные мечи вверх. К небу сразу же вылетело десять чёрных столбов света, создавших огромную магическую формацию.
Увидев, как в небе над их Развитым Городом появилась огромная магическая формация, жители Леса Солдат почувствовали беспокойство. После появления магической формации, все умершие от яда местные жители внезапно превратились в Скелетов и начали атаковать всех вокруг.
Лес Солдат мгновенно погрузился в хаос. Многие в ужасе пытались сбежать, а кто-то, наоборот, пытался побыстрее убить Скелетов. Звуки сражения и паники охватили весь Развитый Город.
Скелеты Маги в это время использовали свой навык призыва Злых Духов, которые сразу же помчались в сторону игроков.
Может быть эти Злые Духи и были бесполезны против Солдат со Стадией 1, но против обычных игроков, они были очень опасными.
Игроки занятые защитой городских стен от Скелетов совершенно не заметили приближения Злых Духов, которые вторглись в их головы. После проникновения Злых Духов, игроки начинали кричать и их лица внезапно искривлялись в злобной усмешке. Все остальные люди вокруг них не понимали от чего кричат их товарищи. Пытаясь понять, что случилось, они подбежали поближе к одержимым.
Однако, когда они приблизились к одержимым игрокам, те, будто обезумив, начали их атаковать. Люди были удивлены внезапным нападением своих союзников, но они быстро отреагировали и начали контратаку.
30 000 Скелетов Магов могли призвать и контролировать 30 000 Злых Духов, что означает, что под их контролем могло находиться до 30 000 игроков. Когда к нападению Скелетов присоединились ещё и одержимые игроки, Лес Солдат стал ещё более хаотичным.
Самым страшным было то, что после того, как одержимых игроков убивали, Злые Духи просто вылетали из их мёртвых тел и захватывали других игроков, в результате чего, убийства лишь увеличивались.
Злые Духи и Скелеты, были причиной, почему целью Чжао Фу стал Лес Солдат — в Городе Святого Света было гораздо больше средств для борьбы с Нежитью и другими злобными существами.
Глава 521. Двухсторонняя Битва
Солдатский Лес был в хаосе, но и для Города Святого Света дела шли не очень гладко. Чжао Фу отправил к нему всех солдат Великой Цинь.
Конечно же, солдаты Великой Цинь пока не атаковали, а лишь нагнетали обстановку вокруг, чтобы силы Города Святого Света не отправились на помощь к Лесу Солдат.
Люди в Городе Святого Света сильно занервничали, когда увидели огромное войско за своими городскими стенами. Несмотря на то, что число защитников внутри города в три раза превышало количество солдат Великой Цинь, они всё равно не осмеливались с ними драться. Постоянные поражения сильно пошатнули уверенность игроков.
— Быстрее свяжитесь с Городом Солдат, и скажите, что нас атакует Великая Цинь. Они должны прислать помощь!
Увидев солдат Великой Цинь, игроки сразу же начали паниковать. Они звали на помощь, считая, что если два системных Развитых Города будут работать вместе, то, они точно смогут сопротивляться Великой Цинь.
— Огонь! — Бай Ци, командующий войсками Великой Цинь, отдал первый приказ, и все Лучники начали атаковать Город Святого Света.
Лес Солдат вскоре услышал новости о Городе Святого Света, но у них не было свободных людей. Лесу Солдат приходилось противостоять не только Скелетам, но и игрокам, которые внезапно обезумили. Ко всему прочему, пока в небе парила чёрная магическая формация, все умершие местные жители сразу же превращались в Скелетов.
За стенами Города Святого Света, женщина в белом холодным взглядом посмотрела на Бай Ци и крикнула: — Почему ты дал клятву верности столь ужасному человеку? Ты встал на сторону настоящего тирана!
Женщина в белом считала, что Бай Ци был обычным местным жителем Мира Пробуждённых Небес. Она не понимала, почему он был верен столь бесстыдному, кровожадному и беспощадному человеку.
Бай Ци спокойно ответил на слова женщины в белом: — Таков мир, если ты хочешь жить, тебе нужно становиться сильнее, это закон джунглей. Всё, что делает Его Величество, он делает ради Великой Цинь, и никто не смеет критиковать его.
— Вам суждено проиграть. Его Величеству не хватает наложниц, так что тебе лучше сдаться и стать ей. Если ты откажешься, то все в твоём городе умрут!
Женщина в белом гневно фыркнула. Этот человек хотел не только заставить её сдаться, но и также хотел сделать её наложницей его Правителя. Как она могла согласиться на такое?
— Ты правда думаешь, что сможешь захватить Город Святого Света лишь с 450 000 солдат? Мне хотелось бы посмотреть, как это у тебя получится!
Женщина в белом атаковала первой, послав в Бай Ци дугу света из ци меча длиной в несколько десятков метров. От этой атаки исходила святая энергия, но она обладала ужасающей разрушительной силой. В ответ, глаза Бай Ци сверкнули жаждой крови, и из его тела вышло огромное количество кроваво-красной ауры. Он взмахнул Мечом Семи Убийств, и разрушил атаку женщины в белом.
Женщина в белом удивилась силе Бай Ци, так как она отличалась от обычных сил Правителей системных Развитых Городов. Но она не стала обращать на это слишком много внимания, и продолжила атаковать.
Они оба вступили в разрушительную воздушную битву, в то время как солдаты Великой Цинь продолжали поливать Город Святого Света стрелами. Со стороны битва казалась очень напряжённой, но на самом деле Великая Цинь не намеревалась вступать в прямое столкновение.
Тем временем в Лесу Солдат, Правитель Города обеспокоенно наблюдал за хаосом, творившемся в его Развитом Городе. Он знал о нападении на Город Святого Света, и хотел отправить им помощь — если хоть один из двух системных Развитых Городов Леса Ужаса будет потерян, то другой город быстро последует за ним.
Но сейчас он ничего не мог сделать. Скелеты всё ещё как безумные атаковали жителей и игроков внутри Леса Солдат, и пока от них не избавятся, никто не сможет пойти на помощь Городу Святого Света.
Правитель Города Леса Солдат также все ещё не мог понять, от чего сходили с ума игроки. После убийства первых одержимых игроков сразу же появлялись другие. Но и это было ещё не концом головной боли Правителя Леса Солдат — в небе парила магическая формация, превращающая всех умерших местных жителей в Скелетов. Текущее состояние сражения было очень плачевно для Леса Солдат.
Правитель Леса Солдат сначала хотел избавиться именно от магической формации, потому что после её разрушения можно будет легко избавится от Скелетов. Ну а после Скелетов уже можно будет разобраться с обезумившими игроками, а затем направиться на помощь Городу Святого Света.
Однако, когда Правитель Леса Солдат захотел избавиться от магической формации, перед ним появился человек в чёрном плаще. Удивившись, Правитель Города Леса Солдат покрепче ухватился за своё копьё, приготовившись прорваться вперёд.
Однако в это мгновение, рядом с ним появилось ещё несколько силуэтов, в общей сложности их было десять. Правитель Леса Солдат был в шоке, все эти незнакомцы были Правителями Городов!
На самом деле, это также входило в план Чжао Фу. Он хотел не только избавиться от обычных жителей и игроков, но и от Правителя Леса Ужасов. Во время хаоса можно было легко окружить его.
— Начинаем! — время было очень важно, и поэтому Чжао Фу сразу отдал приказ к атаке.
Девять Правителей Городов сразу же выпустили свою силу, и начали нападать на Правителя Леса Солдат. Ци меча, ци сабли, ци копья, бумажные талисманы — все эти ужасающие атаки полетели в одну цель.
Правитель Леса Солдат взревел и, ухватившись за своё копьё двумя руками, сделал сильный взмах, создавший порыв мощного ветра. В воздухе также возник чёрный полумесяц из ци копья, излучающий шокирующую энергию.
*БУУМ!!*
Когда чёрный полумесяц столкнулся со всеми остальными приближающимися атаками, прозвучал мощный взрыв. Полумесяц мгновенно разрушился, и оставшиеся атаки продолжили лететь к Правителю Леса Солдат.
Выставив копьё перед собой, Правитель Леса Солдат попытался защититься, но его тело всё равно было отправлено в полёт. С грохотом рухнув на землю, он выкашлял большую лужу крови.
Саар был первым, кто помчался вперёд. Ухватившись за свою саблю, он поднял её над головой и с силой, способной сокрушить горы, нанёс удар по Правителю Леса Ужасов, который снова поднял своё копьё для блока.
Но как только Правитель Леса Ужасов заблокировал саблю Саара, в него влетела другая атака — Ван Цзянь выпустил в него мощную дугу света из ци меча.
Правителю Леса Солдат пришлось быстро кувыркнуться в сторону, чтобы уклонится и заблокировать ударные волны своим копьём. Но в итоге, его всё равно отбросило ещё примерно на десять метров в сторону.
В этот момент, Сяньжу вынула зелёный бумажный талисман и, сжав его между двумя пальцами, проговорила слова заклинания. Когда она закончила, бумажный талисман внезапно загорелся, и из земли вырвалась зелёная лоза, связавшая Правителя Леса Солдат.
Правитель Леса Солдат испугался, и попытался быстро вырваться из зелёной лозы, но в этот момент, Мэн Тянь ударил своим копьём в его грудь.
*Бах!*
От мощного удара у Правителя Леса Солдат сломалось несколько рёбер, и он снова отлетел в сторону.
Вэй Ляо уже ждал Правителя Леса Солдат в этом месте. Ещё до того, как тело Правителя Леса Солдат успело приземлиться, Вэй Ляо направил на него своего зелёного волка. Острые зубы волка вонзились прямо в тело Правителя Леса Солдат, заставив его застонать, но он быстро собрался, и проткнул голову зверя своим копьём.
Зелёный волк распался в потоки зелёной ауры, и Правитель Леса Солдат снова упал на землю.
Он уже был тяжело ранен — ему было невозможно остаться целым, после стольких атак множества Правителей Городов.
Тем не менее, Правитель Леса Солдат всё ещё не собирался сдаваться. Когда он смотрел на своих противников, его глаза всё ещё пылали боевым намерением.
Громкое сражении также наконец привлекло внимание множества солдат системного Развитого Города, которые побежали на помощь своему Правителю.
Чжао Фу спокойно посмотрел на приближающихся солдат, а затем снова на Правителя Леса Солдат. Не желая больше терять время, Чжао Фу выпустил из своего тела волну ужасающей ауры, и оттолкнулся от земли, которая мгновенно потрескалась от силы его импульса.
Силуэт Чжао Фу размылся и, оставляя после себя лишь остаточное изображение, со скоростью молнии приблизился к Правителю Леса Солдат. Собрав в свое руке огромное количество силы, Чжао Фу ударил в грудь Правителя Леса Солдат.
Так как Правитель Леса Солдат уже был тяжело ранен, у него не осталось сил на защиту. Кулак Чжао Фу буквально вдавил его грудь внутрь, и с губ Правителя Леса Солдат сразу же потекла кровь. Он чуть было не потерял сознание от боли.
Посмотрев на жалко выглядящего Правителя Леса Солдат, Чжао Фу сказал: — У тебя есть два выбора, сдаться или умереть!
Глава 522. Чёрный Цвет
— Быстрее, нам нужно спасти нашего Правителя Города! — до того, как Правитель Леса Солдат смог ответить на слова Чжао Фу, к нему бросилось несколько тысяч солдат.
Чжао Фу даже не взглянул на них, и лишь хладнокровно отдал приказ: — Избавьтесь от них!
— Как скажете, Ваше Величество! — девять Правителей Городов повиновались, и полетели в сторону солдат системного Развитого Города.
Тем временем Правитель Леса Солдат внезапно позиционировал своё копьё для атаки, и с глазами, горящими желанием битвы, сказал: — Ты думаешь мне так важна моя жизнь?
Прозвучал воздушный взрыв, и наконечник копья, наполненный необычайно острой аурой, направился прямо в Чжао Фу. Правитель Леса Солдат атаковал сразу же после своих слов.
В ответ на атаку копья, Чжао Фу не сдвинулся даже на миллиметр, и лишь тяжело вздохнул. Он не был слишком жестоким человеком. Он каждый раз просил своих противников сдаться, чтобы избежать бесполезно кровопролития. Но, если они отказывались, он не мог просто их отпустить, потому что скорее всего в будущем они бы вернулись для мести.
Копьё, подобно удару молнии приблизилось к Чжао Фу, но он всё ещё не двигался. Лишь когда копьё уже должно было проткнуть его одежду, Чжао Фу пришёл в движение.
Он спокойно схватил копьё одной рукой, а другой, он мгновенно проткнул сердце Правителя Леса Солдат и вырвал его из груди.
Труп Правителя Леса Солдат обессиленно повалился на землю. Он умер буквально в мгновение ока.
Чжао Фу отбросил сердце в сторону, а затем протянул руку, и из трупа к нему в ладонь вылетела чёрная Печать Правителя Города.
Ещё до обмена ударами с Чжао Фу Правитель Леса Солдат был тяжело ранен, и поэтому его было так легко убить. Но даже если бы Правитель Леса Ужаса был в своём пиковом состоянии он всё равно бы был легко убит Чжао Фу. Это было связано с тем, что Печать Великой Цинь была значительно усилена десятью другими Печатями Правителей Городов. К этому моменту Печать Великой Цинь значительно превосходила в силе любые другие обычные Печати Правителей Городов.
Тем временем неподалёку, несколько тысяч солдат Развитого Города были вырезаны девятью Правителями Городов. Их трупы были разбросаны по нескольким улицам, залив здесь всю землю кровью.
После потери Правителя Города, Лес Солдат ещё больше погрузился в хаос. Многие игроки начали в страхе спасаться бегством, в то время как некоторые солдаты и местные жители в ярости бросились на Чжао Фу.
Чжао Фу не обратил на это внимание и отправился прямиком в Ратушу Города, где он быстро завоевал Лес Солдат.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали системный Развитый Город и получили 5 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Так как вы являетесь Наследником, завоевание системного Развитого Города принесло вам огромное количество энергии Судьбы этого региона.
— Системное сообщение! Вы переместили системный Развитый Город и получили 860 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение! Вы получили 200 Очков Войны.
Забрав Сердце Города, Чжао Фу вместе со своими подчинёнными поднялся в воздух, и посмотрел сверху вниз на напуганных игроков и выживших местных жителей.
Сделав глубокий вдох, Чжао Фу отдал приказ: — Разожгите огонь и заприте всех внутри.
Услышав его приказ, его подчинённые пришли в движение. Это касалось не только Правителей Городов, но и Ассасинов Великой Цинь, которые прятались внутри Леса Солдат. Они быстро начали разжигать огонь. Чтобы ускорить его распространение, они даже начали повсюду разливать масло.
Когда образовался крупный пожар, десять Правителей Городов разлетелись в разные стороны. Долетев до разных сторон городских стен, они сформировали круг вокруг Леса Солдат.
*Буум!!*
В воздухе прозвучал оглушающий взрыв, и в небо поднялись десять Печатей Правителей Городов, излучающих шокирующую ауру. Поднявшись в небо, Печати Правителей Городов засияли насыщенным разноцветным светом, сформировав десять необычайно ярких шаров света, осветивших всю округу.
Мощь от десяти Печатей Правителей Городов была просто огромна, и из-за неё даже погода начала изменяться. Столь мощная энергия пробудила даже Шестиглазого Демонического Речной Дракона в центре региона. А когда женщина в белом, сражавшаяся с Бай Ци, заметила появление мощной энергии, на её лице появилась паника.
Она только сейчас осознала, что Великая Цинь нацелилась не только на Город Святого Света, но и на Лес Солдат. Должно быть там произошло нечто ужасное. Но что это за чудовищная аура? Неужели у Великой Цинь не три Правителя Города, а больше?
— Что вы сделали с Лесом Солдат? — не сдержанно прокричала женщина в белом.
Бай Ци полностью проигнорировал её вопрос — раз операция Его Величества в Лесу Солдат была успешной, ему нужно было лишь продолжать задерживать здесь женщину в белом.
Тем временем в Лесу Солдат, огонь был уже очень сильным, и высота нескольких очагов возгорания достигла нескольких десятков метров. Температура поднялась до такого уровня, что огонь мог уже расплавить даже железо. Необычайный жар могли ощутить абсолютно все на 10 000 метровом расстоянии от пожара.
Когда огромный пожар начал ещё сильнее распространяться, почти все игроки и местные жители побежали к выходу наружу. Они пытались использовать площадки телепортации, но они не работали. Но самое страшное было ещё впереди, когда они добежали до городских ворот, они обнаружили, что весь Лес Солдат окружил невидимый барьер, заперший их внутри города.
Люди отчаянно пытались выбраться, как безумные атакуя барьер, но всё было напрасно, так как было не так просто уничтожить то, что было создано десятью Правителями Городов.
Чудовищный пожар распространялся всё быстрее, и уже начал постепенно перекидываться на людей, пугая их до чёртиков. Люди стали ещё сильнее атаковать барьер, но его было невозможно уничтожить. В итоге, всё ещё живые люди могли лишь опуститься на колени, в надежде, что Великая Цинь пощадит их.
— Мы были неправы! Прошу пощадите нас. Мы обещаем, что больше никогда не выступим против Великой Цинь!
— Я сдаюсь! Я правда больше не могу. Пожалуйста пощадите, мне очень страшно, я не хочу сгореть заживо!
— Прошу пощади нас, я даже буду почитать тебя как своего дедушку. Мы клянёмся, что больше не будем сражаться с Великой Цинь, и мы даже поможем тебе захватить другой системный Развитый Город!
— Пожалуйста, пощади нас! Великий человек должен проявлять милосердие!
Чжао Фу осмотрел всех кричащих людей, но он не собирался щадить их. Он понимал истинную сущность этих игроков — если он простит их сейчас, то в будущем, перед лицом выгоды, они снова вонзят ему кинжал в спину. Чжао Фу не станет проявлять милосердие к столь глупым и эгоистичным людям.
Хотя он и мог использовать этих игроков для нападения на Город Святого Света, но им было невозможно доверять. Они могли предать Чжао Фу в любой момент, и поэтому он не осмеливался их использовать.
Пламя быстро охватило весь Развитый Город, поглотив всё на своём пути. Люди сгорали так быстро, что они даже не успевали вскрикнуть от боли.
Даже спустя 5 часов пламя продолжало гореть, и похоже, что все живые существа внутри были уже мертвы. Закончив с Лесом Солдат, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь вместе со своими подчинёнными.
Огромный пожар пережила лишь горстка людей — они спрятались в колодцах с водой. Несмотря на то, что вода была отравлена, до тех пор, пока они не станут её пить, они будут в порядке. Таким образом, нескольким людям всё же удалось выжить.
Новости о том, что Великая Цинь заживо сожгла миллион человек быстро разошлась по реальному миру. Те, кто погиб в огне, сразу же зашли на Форум Мира Пробуждённых Небес, начав проклинать Великую Цинь.
Поведение Великой Цинь шокировало множество обычных людей. Они понимали, что Великая Цинь была жестокой, но они и представить не могли, что она была настолько безжалостной. Сжечь столько людей заживо было типичным примером тирании.
Многие люди уже полностью приняли истинное лицо Великой Цинь. Для них она была воплощением всемирного зла, которое было гораздо более жестоким, чем кто-либо мог себе представить. Великая Цинь стала фактически синонимом тьмы и зла. Неудивительно, что её знамя тоже было чёрным.
Тем временем в Городе Святого Света, солдаты Великой Цинь начали отступление. Обычные люди не понимали, почему враг отступает, но они всё равно начали радоваться, думая, что они снова смогли победить Великую Цинь.
Лишь женщина в белом смотрела на всё это с очень мрачным лицом. Она понимала, что с Лесом Солдат скорее всего что-то случилось.
Вскоре, новости о случившемся в Лесе Солдат наконец дошли до Города Святого Света, и его улицы сразу же охватила паника.
Глава 523. Семья Цзян
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу заново установил Лес Солдат, и отдал Печать Правителя Города Чжан Даху. У Великой Цинь появился ещё один Правитель Города.
Теперь в регионе Леса Ужасов остался лишь один системный Развитый Город, Город Святого Света. Размер его армии и населения был почти что равен Лесу Солдат, и раз этот город был уже уничтожен Великой Цинь, ей не нужно было слишком сильно бояться Города Святого Света. Последнему системному Развитому Городу Леса Ужасов суждено было проиграть, потому что он был неспособен в одиночку противостоять Великой Цинь.
Чжао Фу собрал своих Генералов, и начал обсуждать план захвата Города Святого Света. Когда они сделают это, Великая Цинь сможет полностью объединить свой регион, заложив прочную основу для восстановления государства Великой Цинь. Чжао Фу был очень взволнован, когда задумался об этом.
Великая Цинь быстро придумала подходящий боевой план, и собрание окончилось.
День спустя. Чжао Фу вместе со Всадниками Бедствия пришёл к обгоревшим останкам Леса Солдат. Земля здесь имела чёрный угольный цвет, и помимо нескольких колодцев, тут остались только руины.
Чжао Фу не стал задерживаться, и сразу же отдал приказ Всадникам Бедствия, которые подняли свои чёрные мечи и вызвали в небе огромную чёрную магическую формацию. После появления формации, из руин начала постепенно выбираться Скелеты.
В общей сложности их было примерно 300 000. Так как почти все тела полностью сгорели, было маловероятно, что их можно было очисть с помощью Формации Очищения Неба и Земли. В итоге, у Чжао Фу остался лишь один выбор, попробовать обратить трупы в Скелетов. Он был не уверен, что полностью уничтоженные тела смогут воскреснуть в виде Нежити, и очень удивился, когда это сработало.
Помимо обычных Скелетов, были и те, кто восстал из трупов солдат со Стадией развития 1. Подобные Скелеты были естественно намного сильнее своих обычных сородичей.
Завершив воскрешение Нежити, Чжао Фу неожиданно подумал кое о ком. Поразмыслив какое-то время, он решил скрытно проникнуть в Город Святого Света.
— Мисс Цзян, к вам пришёл друг. Он сказал, что будет ждать вас снаружи, — услышав слова от своего помощника, Цзян Роу с любопытством вышла наружу.
Выйдя из здания, она сразу же увидела таинственного человека в чёрном плаще.
Цзян Роу сразу же узнала его и, подбежав поближе, счастливо воскликнула: — Чжао Синь, ты наконец вернулся! Ты в порядке?
Увидев, насколько обеспокоенно выглядела Цзян Роу, Чжао Фу улыбнулся, ответив: — Всё хорошо, почему ты спрашиваешь?
Услышав его ответ, девушка облегченно вздохнула: • Ресторан Западного Заката был закрыт, и я начала беспокоится, что с тобой что-то случилось!
Так вот почему девушка волновалась, Чжао Фу всё ещё улыбаясь ответил: • Ресторан был не слишком важен. Я пришёл сюда, чтобы забрать тебя.
— Забрать меня? Куда? — покраснев спросила Цзян Роу.
Только сейчас Чжао Фу понял, что его слова можно было понять немного двусмысленно. Он быстро объяснился: • На Город Святого Света вот-вот нападут. Но я недавно нашёл площадку телепортации, которая ведёт в другой регион, тебе нужно собирать вещи и уходить!
Цзян Роу была потрясена его словами — она понимала, что Город Святого Света вскоре окажется под атакой Великой Цинь, и после этого на улицах точно начнется хаос. Все уже давно пытались найти способ спастись, так как и дальше оставаться внутри Города Святого Света было очень плохой идеей. Этот системный Развитый Город было уже невозможно защитить от Великой Цинь.
Лес Солдат обладал такой же силой, как Город Святого Света, но он всё равно был заперт внутри барьера и сожжён до углей. Никто не хотел сражаться с десятью Правителями Городов и повторять исход Леса Солдат.
Из-за всеобщего страха, многие фракции вернулись в свои Деревни, в то время как остальные отправились в Зоны Пустоты, чтобы сбежать в другой регион. Лесу Ужасов уже было предначертано оказаться в руках Великой Цинь, и всех, кто здесь останется, ждал лишь один исход, смерть.
Количество игроков в Городе Святого Света постоянно сокращалось, так как никто не хотел просто терпеливо ожидать своей смерти во время защиты города. Учитывая безжалостность Великой Цинь, игроки не могли даже надеяться на пощаду.
Многие фракции уже собрали свои вещи и сбежали. Если они не поторопятся, то могут потерять даже возможность на побег.
То же самое касалось и Семьи Цзян — Великая Цинь точно разрушит их фракцию. Цзян Фэн, будучи главой ветви семьи в Лесе Ужасов, был очень обеспокоен своим будущем, и поэтому планировал сбежать из региона вместе со всеми — он прекрасно знал о последствиях войны с Великой Цинь.
Приняв решение, Цзян Фэн естественно сказал Цзян Роу уходить вместе с ним. Он не мог оставить её, так как она была его сестрой и членом основной ветви семьи. Если она останется в Лесе Ужасов, то скорее всего умрёт настоящей смертью.
Уже все знали, что у Великой Цинь был способ переноса настоящих тел в Мир Пробуждённых Небес. Даже если этот метод было невозможно применить на большом количестве людей, Великая Цинь точно воспользуется им для захвата лидеров различных фракций. Как только они окажутся в плену Великой Цинь, их точно ждёт настоящая смерть. Из-за страха смерти, все лидеры фракций отчаянно пытались побыстрее сбежать. Никто не хотел бессмысленно умирать.
Как старший брат, Цзян Фэн не хотел, чтобы что-либо случилось с его сестрой. К тому же, она была полезна и могла помочь ему с помощью своих навыков и ресурсов.
Цзян Роу уже догадывалась, что нападение Великой Цинь случится очень скоро, так как Город Святого Света уже накрыла очень подавляющая атмосфера.
Если местные жители сдадутся, то, они смогут выжить, но к игрокам был совершенно другой подход, Великая Цинь не проявляла к ним милосердия. Цзян Роу прекрасно это понимала, и тоже собиралась сбежать.
Однако она не ожидала, что перед ней столь неожиданно появиться Чжао Синь, у которого был способ телепортации в другой регион. Его предположение предполагало, что Цзян Роу не придётся с огромным трудом пересекать Зону Пустоты, и она сможет напрямую попасть в другой регион.
Она и представить не могла, что в Чжао Синь появиться перед ней в наиболее критический момент, чтобы помочь ей. Она была очень рада, и мило улыбнувшись сказала: — Мм! Я уже всё приготовила, и могу уйти в любое время.
Чжао Фу кивнул, и приготовился отправить Цзян Роу вместе с парочкой игроков, работавших на Великую Цинь, в другой регион.
Прямо сейчас Чжао Фу было трудно доверять людям, но так как эти люди работали на Великую Цинь, он решил спасти их и дать несколько золотых монет в качестве компенсации.
Когда они уже собирались уходить. Цзян Роу неожиданно кое о чём вспомнила, и спросила: — Эмм, Чжао Синь, могу ли я взять с собой несколько человек из Семьи Цзян?
Хотя её семья и обращалась с ней не очень хорошо, они всё ещё были её родными. Она не могла их просто бросить.
— Несколько людей из Семьи Цзян? — Чжао Фу не хотел щадить их, так как они тоже участвовали в войне против Великой Цинь. Однако он не планировал уничтожать абсолютно все силы Семьи Цзян, так как он всё-таки дружил с Цзян Роу.
Немного подумав, Чжао Фу решил, что Семья Цзян уже потеряла достаточно сил, ресурсов, и энергии Судьбы в этой борьбе и получила по заслугам. К тому же, встретившись с наполненным ожиданием взглядом Цзян Роу, он не мог отказать, и ему в итоге пришлось кивнуть.
— Отлично. Ты мой герой, Чжао Синь! — счастливо воскликнула девушка и обняла его.
Чжао Фу не обратил внимания на немного интимное поведение Цзян Роу, потому что его разум в это время размышлял о чём-то другом. Ему не хотелось больше скрывать слишком многое от девушки, и поэтому он серьёзным тоном сказал: — Цзян Роу, в этот раз Великая Цинь отпустит Семью Цзян, но следующего раза не будет! Если они повторят свою ошибку, то я действительно уничтожу Семью Цзян. И моё имя не Чжао Синь, а Чжао Фу.
Чжао Фу снял свою капюшон, и показал своё красивое лицо. От его тела также сразу же начала исходить доблестная и властная аура.
Когда Цзян Роу услышала слова Чжао Фу, ее лицо побледнело — она и не предполагала, что Чжао Фу был из Великой Цинь.
К тому же, его имя, Чжао Фу… было ей немного знакомо. Точно, человек с таким именем был представителем Наследника Великой Цинь в реальном мире — неужели перед ней был действительно тот самый знаменитый Чжао Фу?
Глава 524. Встретимся ли мы снова?
Цзян Роу и не предполагала, что настоящая личность Чжао Фу будет столь ужасающей. Даже не беря в расчёт его силу, одного его статуса было достаточно, чтобы даже Наследники Династии обращались с ним со страхом и уважением, что уж было и говорить о Семье Цзян.
Учитывая, насколько чудовищной была Великая Цинь, не существовало ни одной фракции, которая бы не боялась её. Так как Чжао Фу был представителем Наследника Великой Цинь, его статус внутри Великой Цинь наверняка был очень высоким. Теперь было понятно, почему он был таким могущественным — за ним стояла Великая Цинь.
Цзян Роу задумалась о последних словах Чжао Фу — она не могла полностью контролировать свою семью, и она прекрасно понимала, что с ними случится, когда они начнут противостоять Великой Цинь. Она и подумать не могла, что Великая Цинь пощадит их.
Цзян Роу догадывалась, что, скорее всего, Великая Цинь пощадила их только из-за её дружбы с Чжао Фу. Наверняка из-за этой просьбы, Чжао Фу оказался под большим давлением со стороны Великой Цинь. Ему скорее всего было непросто переубедить кровожадного и жестокого Наследника Великой Цинь.
Подумав об этом, Цзян Роу отпустила руку Чжао Фу — он и так слишком сильно помог ей, и она не могла допустить, чтобы он пострадал из— за неё.
— Чжао Фу, я считаю, что я могу остаться здесь, — тихо сказала Цзян Роу опустив голову.
Чжао Фу был шокирован её словами. Но когда он посмотрел на выражение ее лица, он догадался о чём она думала. Рассмеявшись, он сказал: — Если ты останешься, то разве это не будет означать, что все было напрасно? И разве мы не друзья?
— Но ты и так сделал для меня слишком много! — со слезами на глазах воскликнула Цзян Роу, посмотрев на Чжао Фу. Она чувствовала себя очень виноватой.
— Чтож.. если ты так считаешь, то ты всегда можешь вернуть мне долг в будущем! — слегка улыбнувшись ответил Чжао Фу. Всё, что он сделал для Цзян Роу, было для него пустяком, и поэтому он не придавал этому слишком большого значения.
Услышав слова Чжао Фу, Цзян Роу серьёзным тоном ответила: — Чего бы тебе хотелось? Я сделаю всё, что в моих силах, чтобы отплатить тебе!
Конечно же, Чжао Фу ничего от неё не хотел, но увидев, насколько она была серьёзной, он с улыбкой сказал: — Я пока не знаю, что у тебя попросить. Я скажу об этом позже, а сейчас, тебе нужно быстрее уходить. У нас мало времени, Великая Цинь может начать атаку в любой момент!
Понимая, что нужно было торопиться, Цзян Роу кивнула и сразу же отправилась за людьми из Семьи Цзян, в то время как Чжао Фу начал собирать игроков, которые работали в его заведениях.
— Босс, мы не хотим прощаться с вами. Мы хотим и дальше работать на вас, — сказала толпа девушек, окружив Чжао Фу и попрощавшись с ним. Все они были официантками в Ресторане Западного Заката, и так как это был самый первый ресторан под управлением Великой Цинь, девушки были хорошо знакомы с Чжао Фу. Он был для них отличным начальником, который всем нравился.
— Босс, где мой мастер? Почему она не уходит вместе с нами? Только не говорите мне, что вы что-то сделали с моим мастером! — Хо Цинь, которого удерживали несколько девушек, мог лишь громко выкрикнуть своё негодование.
Чжао Фу потерял дар речи от столь эмоционального выкрика, и смог ответить лишь спустя пару мгновений: — Не волнуйся о своём мастере! Она в порядке!
Чжао Фу уже давным-давно расследовал личность Хо Циня и выяснил, что он был потомком известного Генерала Династии Хань, Хо Цюйбина. Однако Чжао Фу не мог нанять Хо Циня в качестве Генерала, так как он ощущал, что парень всей душой хочет стать шеф— поваром.
Проводив своих работников, Чжао Фу начал ждать Цзян Роу.
Спустя какое-то время, симпатичный юноша привёл с собой небольшую группу людей — этим юношей был Цзян Фэн, старший брат Цзян Роу. Именно он заправлял всем в Семье Цзян.
— Братец Чжао! Огромное спасибо за помощь!
Похоже, что Цзянь Роу не рассказала своему брату о настоящей личности Чжао Фу, и поэтому он всё еще считал его Чжао Синем. Цзян Фэн с энтузиазмом подошёл поближе, и начал дружески говорить с Чжао Фу.
Немного поговорив с ним, Чжао Фу проводил его вместе со всеми к площадке телепортации. В конце концов, осталась только Цзян Роу.
— Встретимся ли мы снова? — так как Цзян Роу теперь знала кем был Чжао Фу, она понимала, что им будет трудно снова встретится. Всё-таки Чжао Фу был важной личностью внутри Великой Цинь и ценился самим Наследником Великой Цинь. Исходя из этого, можно было легко догадаться, что в будущем Чжао Фу придется без перерыва сражаться вместе с Великой Цинь.
Увидев полный ожиданий взгляд Цзян Роу, Чжао Фу с улыбкой ответил: — Конечно, я найду тебя, когда придёт время.
Цзян Роу радостно улыбнулась: — Пожалуйста будь осторожен, и не делай ничего слишком опасного. Я буду тебя ждать, так что, если ты когда-нибудь устанешь от всего, ты всегда может найти меня и остаться рядом!
Чжао Фу ощутил настоящую теплоту и заботу в словах девушки. Посмотрев Цзян Роу в глаза, он искренне кивнул.
Попрощавшись. Цзян Роу зашла на площадку телепортации, и её тело мгновенно испарилось, отправившись в новый для неё регион. Оказавшись в другом месте, Цзян Роу посмотрела в голубое небо, и внезапно вспомнила, что когда она впервые встретила Чжао Фу, кто-то из его приближенных назвал его ‘Ваше Величество’.
Но разве он не был лишь представителем Наследника Великой Цинь? С чего бы кому-то называть его ‘Ваше Величество? Неужели..
Выражение лица Цзян Роу внезапно изменилось, и немного подумав об этой возможности, она в итоге улыбнулась и покачала головой.
Как Чжао Фу мог действительно являться столь ужасающей и кровожадной личностью?
Увидев, как Цзян Роу исчезла, Чжао Фу тяжело вздохнул: — Когда я устану, да?
Его судьба уже давно была решена, и такого дня никогда не наступит. Его жизнь была связана с Великой Цинь, и он либо будет с ней процветать, либо умрёт вместе с ней.
Но несмотря на это, Чжао Фу всё равно задумался о возможном будущем с Цзян Роу. Всё-таки никто не мог точно предсказать, что случится в будущем…
Чжао Фу подождал два дня, пока большинство обычных игроков сбежит. Хотя он и не хотел никого из них отпускать, желая уничтожить их всех, их уход значительно ослабит боевую силу Города Святого Света, без игроков, осада города будет проще, и поэтому Чжао Фу решил дать им возможность сбежать.
Быть может он расправится с этими людьми после того, как уничтожит Город Святого Света. Когда придёт время, может быть еще не все игроки смогут сбежать из региона Леса Ужасов.
К этому моменту, в Городе Святого Света почти не осталось игроков. Даже несмотря на то, что системная фракция пыталась удержать их огромной наградой, никто из них не захотел оставаться. Какой смысл в награде, если в итоге ты всё равно умрёшь?
Собрав войска, Чжао Фу привёл их к стенам Города Святого Света. Все 12 Правителей Городов Великой Цинь выпустили свою ауру, и на город, подобно огромной горе, обрушилось мощное давление энергии.
Жители Города Святого Света ощутили, будто бы их сердца сжала невидимая рука, от чего волосы на их телах встали дыбом. Они ощущали инстинктивный природный страх. Ужасающая аура 12 Правителей Городов полностью уничтожила уверенность Города Святого Света, потому что помимо них у Великой Цинь также было 450 000 войско суровых и кровожадных солдат.
Чжао Фу посмотрел на женщину в белом и сказал: — Сдавайтесь! У вас нет шансов на победу!
— Если ты хочешь битвы, то давай сразимся. Я не подчинюсь столь жестокому и безжалостному человеку как ты, — решительно отказалась женщина в белом и, обнажив меч, приготовилась к битве.
Чжао Фу нахмурился и сказал: — Ты правда думаешь, что сможешь победить 12 Правителей Городов? Это было бы невозможно, даже если бы у тебя было 500 000 солдат!
— Конечно же, Великой Цинь скорее всего придётся заплатить цену за эту битву, но если наши потери будут слишком велики, то, я не только больше не стану принимать сдавшихся, но и покажу тебе, что значит настоящая жестокость.
— Будь то мужчина или женщина, старец или ребенок, я отрежу им все конечности и языки, а также вырву их глаза. Я сдеру с каждого из них кожу и подвешу всё ещё живыми на солнце, чтобы они выли и страдали до того самого момента, как превратятся в высохшие трупы.
— И ты будешь наблюдать за всем этим. Я сохраню тебе жизнь и лично заставлю наблюдать за этим. Ты не сможешь умереть, даже если захочешь.
— Даю тебе последний шанс — будешь ли ты драться и страдать? Или мирно сдашься?
Глава 525. Глава Региона
Тон Чжао Фу был необычайно спокойным, и в его словах не было никакого намерения убийства. Однако, от его слов, сердца жителей Города Святого Света сжались от страха. Они будто бы собственными глазами увидели, описанную им сцену, и на их лицах появилось выражение ужаса.
— Ах ты… — женщина в белом была в ярости, но она не могла ничего ответить Чжао Фу, потому что у Города Святого Света и правда не было шансов на победу. Результат уже был предрешён, и пока у врага было 12 ужасающих Правителей Городов, у неё даже не будет возможности умереть по своему желанию.
— Ты всё ещё собираешься сопротивляться?
Женщина в белом сжала свои кулаки. Если бы у неё была хотя бы малейшая возможность победить, то, она бы решилась сражаться до последней капли крови. Однако надежды не было, и угроза её врага, измучить жителей Города Святого Света, действительно заставила её колебаться в своём решении. Ей не хотелось смотреть на мучения её людей, после очевидного поражения.
Чжао Фу больше ничего не говорил, и ждал решения женщины в белом.
Спустя какое-то время, она спросила: — Если я сдамся, что будет с жителями моего города?
— Я буду обращаться с ними со всей добротой, как с собственными поддаными! — серьёзным тоном ответил Чжао Фу с поднятой головой. После слов Чжао Фу, женщина в белом ещё немного поразмышляла, а затем ответила: — Я сдаюсь!
На лице Чжао Фу появилась улыбка — капитуляция противника приносила немало выгоды. Великая Цинь ничего не потеряв, получила весь Развитый Город и его ценности.
Услышав решение своего Правителя Города, жители Города Святого Света облегчённо вздохнули. Лишь некоторые из них были недовольны, но они всё равно последовали решению своего Правителя.
После того, как всё разрешилось, Чжао Фу сразу же приказал своим Всадникам Бедствия увести 300 000 Скелетов подальше. Скелетов было слишком много и Чжао Фу не мог их полностью контролировать — ему не хотелось, чтобы обезумевшие Скелеты начали убивать жителей Города Святого Света, сразу после того, как он принял их капитуляцию.
Раздав необходимые приказы, Чжао Фу приготовился официально захватить Город Святого Света. Солдаты Великой Цинь вошли внутрь, в то время как жители Города Святого Света сложили своё оружие и собрались вместе.
Когда Чжао Фу вошёл в Ратушу Города, тело женщины в белом засияло ослепляющим светом, и из него вылетела Печать Правителя Города. Чжао Фу взял Печать Правителя Города Святого Света в руку и официально завоевал Развитый Город, сделав его Управляемым Городом Великой Цинь. Печать Города Святого Света сразу уменьшилась в размерах, и часть её силы была поглощена Печатью Великой Цинь.
После того как Чжао Фу завоевал Город Святого Света, он выбрал опцию *Переместить*.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали системный Развитый Город и получили 5 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Так как вы являетесь Наследником, завоевание системного Развитого Города принесло вам огромное количество энергии Судьбы этого региона.
— Системное сообщение! Вы переместили системный Развитый Город и получили 860 000 Очков Опыта.
— Системное сообщение! Вы получили 200 Очков Войны.
Обычные системные сообщения о завоевании системного Развитого Города не особо волновали Чжао Фу, но его удивило, что после них было ещё два новых сообщения. Первое был национальным сообщением, которое услышали все Китайцы.
— Системное сообщения. Великая Цинь объединила регион Леса Ужасов. Игроки больше не будут возрождаться в этом регионе. Великая Цинь получила титул Правителя Региона и получила огромное количество Судьбы Леса Ужасов.
Это системное сообщение отличалось от тех, что были до этого. Ранее, когда Великая Цинь уничтожила четыре системных Развитых Города с помощью Скелетов, система просто сообщила о том, что в регионе больше не будут появляться игроки. А в этот раз, система также объявила о том, что именно Великая Цинь объединила регион, получив титул Правителя Региона и большое количество энергии Судьбы.
Немного подумав, Чжао Фу пришёл к выводу, что скорее всего изменения в системном сообщении были связаны с тем, что Великая Цинь завоевала свой родной регион своими силами. К тому же, Великая Цинь осталась единственной крупной фракцией в Лесе Ужасов.
Также он осознал, что в прошлом, он вместе со своей армией Нежити завоевал все четыре системных Развитых Города и заново основал их в другом регионе, тем самым оставив прошлый регион без владельца. Если бы Чжао Фу заново поставил хотя бы один из этих Развитых Городов в том же регионе, где он их завоевал, то регион начал бы принадлежать Великой Цинь, также наградив её большим количество
энергии Судьбы этого региона. Чем больше у кого-то было территорий, тем больше у него было энергии Судьбы — к тому же. это было не одноразовая поставка энергии Судьбы, а постоянная.
Получив большое количество энергии Судьбы региона, Оружие Нации Великой Цинь повысилось до Уровня 5, а Оружие Клана до Уровня 4.
Естественна оба оружия стали ещё могущественнее, и теперь даже частичка их силы была необычайно шокирующей.
Чжао Фу также изучил описание титула Правителя Региона и выяснил, что это был обычный титул без каких-либо бонусных эффектов.
Китай был потрясён системным сообщением о Великой Цинь — несмотря на то, что многие уже ожидали подобного, так как никто больше не стоял на пути Великой Цинь к завоеванию Леса Ужасов, они всё ещё были потрясены этим результатом.
Великая Цинь стала первой фракцией, объединившей регион, обеспечив себя прочной основой и краеугольным камнем для дальнейшего развития. Скоро снова начнёт период воюющих царств, который, как и в прошлом, погрузит весь мир в хаос.
Успехи Великой Цинь оказывали большое давление на другие фракции и Наследников Династий — им нужно было тоже быстрее восстановить свои нации, и они не могли позволить себе зря терять время.
Ну а вторым новым системным сообщением было то, что Чжао Фу получил Региональный Ящик с Сокровищами. Смотря на ящик с сокровищами в своих руках, Чжао Фу был очень взволнован, но он всё равно пока не планировал его открывать. Он посмотрит его содержимое после того, как закончит со всеми делами с Городом Святого Света.
После завоевания Города Святого Света, Чжао Фу привёл его жителей в Великую Цинь. Когда жители увидели процветание Великой Цинь, они были в шоке — этот Город был также развит, как и системные города.
Заново основав Город Святого Света, Чжао Фу попросил Ли Сы и Шан Яна распределить новых жителей. После этого, Чжао Фу позвал женщину в белом в зал. Чжао Фу начал обращаться с этой красивой женщиной гораздо теплее, но её лицо всё ещё было ледяным.
— Так как ты подчинилась мне, теперь тебе нужно следовать моим приказам. Но зная о чём ты думаешь, я могу дать тебе два выбора.
— Первый, если ты не хочешь сражаться за меня, ты можешь остаться Правителем Города Святого Света только на бумаге и продолжать жить со своими жителями. Печать Правителя Города я отдам кому-то ещё, так как она нужна для сражения с другими городами. К тому же, мне нужно будет сделать тебя своей наложницей, но это будет только титул, и я не стану к тебе прикасаться.
— Ну а второй вариант, сражаться за меня. В таком случае, тебе нужно будет следовать моим приказам и от всего сердца служить Великой Цинь. До тех пор, пока ты будешь хорошо служить Великой Цинь, с тобой, и жителями твоего города, всегда будут достойно обращаться.
Женщину в белом удивило, что отношение Чжао Фу к ней стало гораздо лучше. До этого, он казался необычайно жестоким и безжалостным. Но теперь, он вёл себя более дружелюбно и даже предложил ей два разумных выбора.
Женщина в белом с самого начала уже потеряла надежду на будущее, потому что Бай Ци в битве с ней упомянул, что Чжао Фу не хватает наложниц. Исходя из этого, она уже догадывалась о том, что, когда она сдастся, её сделают одной из наложниц.
Однако на самом деле все было иначе. Она удивилась, что Чжао Фу просто хотел дать ей титул наложницы, но никогда к ней не прикасаться.
Женщина в белом было непросто принять решение. На самом деле ей не хотелось следовать приказам Чжао Фу, и служить Великой Цинь, потому что она собственными глазами видела, насколько жестокими могли быть его методы. Она не могла принять подобную безжалостность.
Однако если она отдаст Печать Правителя Города Святого Света, то её статус внутри Великой Цинь станет совершенно обычным, и у неё не будет права голоса в принятии важных решений. Быть может, если у неё останется сила, то, она сможет как-нибудь улучшить жизнь жителей своей города. Женщина в белом была очень обеспокоена тем, какой выбор ей сделать.
Глава 526. Плохие Новости
Чжао Фу терпеливо ждал ответа женщины в белом.
Спустя какое-то время, она приняла решение, ответив Чжао Фу переговорным тоном: — Мне хотелось бы выбрать первый вариант, и частично второй. Я могу стать твоей наложницей и буду слушать твои команды, но я не стану участвовать ни в чём слишком жестоком и кровавом!
Женщина в белом занервничала после своего ответа, потому что она. будучи проигравшей стороной пытается вести выгодные для неё переговоры. Это вполне может разозлить Чжао Фу, из-за чего в итоге она совсем ничего не получит.
Однако к её удивлению, Чжао Фу лишь на мгновение задумался, а затем согласился. Он был доволен её решением, так как она будет ему подчинятся, и он также получит её Ци Феникса. На самом деле ему больше и не было ничего нужно от женщины в белом.
Ну а что касалось чего-то слишком кровавого или жестокого, Чжао Фу казалось, что пока Великая Цинь не совершала ничего подобного. Тем не менее другие люди смотрели на поступки Великой Цинь иначе, и поэтому Чжао Фу решил, что в случае чего, он просто отдаст приказ кому-то другому, а не женщине в белом. Для него это было не проблемой.
На самом деле, Чжао Фу не хотел отнимать у женщины в белом Печать Правителя Города, потому что это могло помочь быстрее умиротворить Город Святого Света. Учитывая, что всё 500 000 население города выжило, Чжао Фу нужно было принимать их состояние со всей серьёзностью.
Когда Чжао Фу согласился на её просьбу, женщина в белом улыбнулась. Она наконец могла расслабиться.
— Могу я узнать твоё имя? — спросил Чжао Фу.
Женщине в белом не было нужды ничего скрывать, и она ответила: — Меня зовут Бай Жосюэ!
Узнав имя новой подчинённой, Чжао Фу посмотрел на стоящую рядом с ним Сяньжу, которая с улыбкой взяла в руки кисть и написала имя Бай Жосюэ на кусочке бумаге, передав его затем Чжао Фу.
Спустя какое-то время, Чжао Фу закончил церемонию назначения новой наложницы, и огромное количество Ци Феникса было поглощено Императорской Статуей Феникса. Бай Жосюэ ощутила, что что-то произошло, но ничего не сказала об этом.
У Чжао Фу не было больше никаких дел для Бай Жосюэ. и поэтому он отпустил её. Хотя он и сделал её своей наложницей, он не стал ограничивать её свободу, как с остальными.
После того как Великая Цинь получила 500 000 жителей Города Святого Света, её население увеличилось до 3,2 миллионов жителей. В это же время, к армии Великой Цинь также присоединилось 130 000 солдат со Стадией 1.
У Города Святого Света было целых 130 000 солдат со Стадией 1 была потому, что часть этих солдат были из Города Демонического Дерева. После того, как Великая Цинь убила Правителя Города Демонического Дерева, его жители и солдаты были поделены двумя другими системными Развитыми Городами.
Поскольку Правитель Города Святого Света сдалась по своей воле, Великая Цинь смогла бесплатно, и без всяких препятствий, получить огромное количество солдат и жителей.
Чжао Фу с удовольствием сразу же присоединил новых солдат к своей армии, которая теперь состояла из 580 000 солдат. Когда Великая Цинь завербует ещё 20 000 новых солдат, её войско достигнет отметки в 600 000 солдат.
Ранее у Великой Цинь уже было 270 000 солдат со Стадией 1, и теперь их количество сразу же возросло до 400 000. Такое количество солдат Стадии 1 было просто чудовищной силой.
Так как Город Святого Света был системным Развитым Городом, в котором Чжао Фу провёл больше всего времени, он лично знал множество его жителей. Взять, к примеру, Цинь Нана, пухлого министра внутренних дел или Генерала, с которым Чжао Фу пересёкся на аукционе, или же Капитана стражи, защищавшего Ресторан Западного Заката, также Чжао Фу был знаком с чиновником, стоявшим во главе продажи недвижимости…
Теперь, все эти люди склонив головы уважительно приветствовали Чжао Фу, когда его видели и боялись его как-либо оскорбить.
Цинь Нань даже подумать не мог, что человек, которого он по-дружески называл ‘Братец Чжао’, на самом деле окажется Наследником Династии захватившим его родной город. Ещё больше он был в шоке от того, что его благородная Правительница Города добровольно подчинилась Чжао Фу и стала его наложницей.
Цинь Нань чувствовал себя довольно странно, когда вспоминал о его старой связи с Чжао Фу. Несмотря на то, что их отношение были довольно хорошими, они основывались на авторитете и власти Цинь Нана, которые были нужны Чжао Фу. Теперь же их роли полностью поменялись — Цинь Нань стал для Чжао Фу муравьём, которого он мог убить, когда захочет.
Цинь Нань очень испугался этих перемен. Он начал раздумывать о том, что может быть, когда-то он непроизвольно обидел Чжао Фу, и теперь скорее всего настанет время для мести.
Однако вопреки ожиданию пухлого чиновника, Чжао Фу лишь улыбался, когда вспоминал их отношения, и совершенно не заострял на них внимание.
Завершив все срочные дела, Чжао Фу дал своей армии выходной. Завтра он приступит к своему крупномасштабному плану.
К сожалению, когда Чжао Фу только расслабился, до него дошли плохие новости. Чжао Фу нахмурился, подумав: — Эти люди совершенно отказываются сдаваться!
Плохие новости заключались в том, что Великая Цинь была окружена и заперта со всех сторон.
Различные Наследники Династий снова использовали обычных людей из четырёх соседних регионов, и установили защитные стены вокруг Леса Ужасов.
Каждая из этих стен была построена с помощью нескольких миллионов игроков, которые к тому же установили изоляционные барьеры, желая запереть Великую Цинь внутри региона Леса Ужасов.
И снова обычные люди стали угрозой для Великой Цинь. Эти жадные игроки были снова использованы Наследниками Династий и различными фракциями, чтобы противостоять Великой Цинь. Как только Чжао Фу решил проблемы с Лесом Ужасов, на него свалилось ещё больше неприятностей. Чжао Фу уже чувствовал, как к нему подступает новая головная боль.
Хотя игроки и были очень слабыми, их было слишком много и с ними было не просто справиться. Даже если убить их всех, они всё равно смогут замедлить развитие Великой Цинь. Постоянные проблемы с обычными людьми заставляли Чжао Фу чувствовать себя очень подавленным.
Самой большой неприятностью было то, что у Великой Цинь сейчас не было возможности пробить изоляционные барьеры. Чжао Фу начал раздумывать могут ли ему в данном случае как-либо помочь Кристаллы Пустоты.
В данный момент Великая Цинь использовала Кристаллы Пустоты только для преодоления Зон Пустоты, ограждающих разные регионы. Быть может с их помощью также можно было преодолеть и другие изоляционные барьеры.
Чжао Фу, чувствуя безнадежность, подошёл к площадке телепортации, и выяснил, что даже с Кристаллами Пустоты он не может покинуть Лес Ужасов. Неужели Великая Цинь действительно оказалась взаперти?
Внезапно Чжао Фу вспомнил о том, что у трёх системных Развитых Городов Леса Ужаса был способ преодоления изоляционных барьеров. Возможно, он может использовать данный метод, чтобы вырваться из ловушки.
Однако, после того как Чжао Фу расспросил об этом методе Бай Жосюэ, он почувствовал лишь разочарование. Этот метод был завязан на площадках телепортации самих трёх системных Развитых Городов, и так как Чжао Фу все их разрушил и переместил, данный метод стал непригодным для использования.
Если бы он знал об этом ранее, то, он не стал бы перемещать Город Святого Света. Теперь Великая Цинь была заперта в Лесе Ужаса, и Чжао Фу нужно было придумать что делать дальше. В итоге, Чжао Фу не нашёл никакого варианта, кроме как попросить Бай Шаня и его команду Учёных найти способ использования площадок телепортации.
Но несмотря на возникшую проблему, Чжао Фу пока не торопился покидать свой родной регион. Он только-только объединил Лес Ужасов, и ему ещё нужно было избавиться от всех оставшихся фракций, не принадлежащих Великой Цинь. Были ли это игроки или Деревни местных жителей, Чжао Фу нужно было убрать их из своего региона.
Это было необходимо, потому что Лес Ужасов в будущем станет сердцем Великой Цинь, и Чжао Фу нельзя было оставлять здесь любые непредсказуемые элементы.
Как Великая Цинь могла жить спокойной, когда в центре её империи могли всё ещё таится враги? Ни одна из фракций не могла допустить фактора неопределённости, рядом со своей штаб-квартирой.
Глава 527. Серафим
Так как Чжао Фу в данный момент ничего не мог поделать с изоляционными барьерами вокруг Леса Ужасов, он мог лишь отложить эту проблему на потом. Внимание Чжао Фу сейчас было сосредоточенно на военных делах, ему нужно было как можно быстрее избавиться от всех оставшихся фракции внутри его региона.
Но так как все регионы были очень большими, и Лес Ужасов в основном состоял из лесов, одной большой армии было трудно передвигаться и следить за всем, что творится в дали. Несмотря на то, что Великая Цинь была в Лесу Ужасов с самого начала, она смогла захватить полный контроль только над 10 000 километровой территорией.
Похоже, что зачистка всего региона займёт довольно много времени. Но эта зачистка также обеспечит Великую Цинь большим количеством ресурсов, Очков Опыта и новых жителей.
*Буум!!*
Пока Чжао Фу раздумывал над тем, как побыстрее зачистить Лес Ужасов, над Великой Цинь внезапно прозвучал грохот и с небес на землю опустилось необычайно мощное давление, от которого замирал даже воздух. Все в Великой Цинь были шокированы внезапным появлением давления, и поэтому они вышли наружу, чтобы посмотреть, что происходит.
В небе над Великой Цинь парил огромный 1 000 метровый чёрный речной дракон, смотревший на всё сверху вниз. Это был Шестиглазый Демонический Речной Дракон.
Когда Бай Ци и другие Правители Городов увидели, что Шестиглазый Демонический Речной Дракон осмелился прийти прямо на порог Великой Цинь, они сразу же использовали силу своих Печатей Правителя Города и, превратившись в лучи света, поднялись 8 небо. Каждый из них излучал мощную ауру, которая напугала Шестиглазого Демонического Речного Дракона заставив его отступить подальше.
— Что вы делаете? Ваш Правитель сказал мне, что я могу прийти и поиграть с ним! — прозвучал напуганный и тревожный голос маленькой девочки от Шестиглазого Демонического Речного Дракона.
Поскольку у Великой Цинь теперь было так много Правителей Городов, любой другой глава монстров региона уже давно бы развернулся и сбежал.
Правители Городов Великой Цинь сильно удивились, когда услышали слова дракона. Они не стали атаковать, и вскоре Чжао Фу тоже появился в небе.
Увидев Чжао Фу, Шестиглазый Демонический Речной Дракон радостно воскликнула: — Чжао Фу, твои люди меня обижают!
Чжао Фу непроизвольно засмеялся, и сказал своим Правителям Городов отступить. Подлетев поближе к своей гостье, Чжао Фу спросил: — Почему ты решила прийти?
Шестиглазый Демонический Речной Дракон улыбнулась, ответив: — После того, как ты стал Правителем Региона, ограничения на меня были сняты. Теперь я могу покинуть центр Леса Ужаса и отправиться куда захочу.
Чжао Фу понимающе кивнул — скорее всего на каждого сильнейшего монстра региона было наложено системное ограничение, которое испарялось после завоевания всех системных Развитых Городов.
— Ты можешь остаться и играть здесь! Но тебе следует убрать давление своей силы, иначе это негативно скажется на обычных жителях. — с улыбкой сказал Чжао Фу.
Сейчас в Лесу Ужасов самой опасной переменной была Шестиглазый Демонический Речной Дракон, и если убрать её из уравнения, то во всём регионе больше не найдётся ничего, что может угрожать Великой Цинь.
Услышав просьбу Чжао Фу, Шестиглазый Демонический Речной Дракон убрала давления свое силы, спросив: — Так лучше?
Чжао Фу кивнул. Давление от Шестиглазого Демонического Речного Дракона было слишком сильным и обычные существа не могли его выдержать.
Но оставалась ещё небольшая проблема. Чжао Фу посмотрел на огромное драконье тело, и спросил: — А ты можешь сделать своё тело меньше или принять человеческую форму?
Шестиглазый Демонический Речной Дракон покачала головой: — Пока что я не могу сделать это. Для подобной способности мне либо нужно стать необычайно сильной, либо эволюционировать в существо более высокого класса.
— Стать необычайно сильной? — Чжао Фу был в шоке, потому что для него Шестиглазый Демонический Речной Дракон уже была невероятно сильным существом, но похоже этого было недостаточно. Это означало, что все гуманоидные монстры, способные превращаться в человека, были чудовищно сильными.
В поисках ответов, Чжао Фу просмотрел воспоминания Бога Керр, и выяснил, что все существа внутри Земли Наследия были слишком слабыми и среди них не было никого, кто бы обладал действительно высоким классом. Чжао Фу мог это понять, так как если бы здесь были
столь могущественные создания, то Земля Наследия Мира Пробуждённых Небес уже давно была бы ими разрушена.
— Чжао Фу я хотела бы попробовать чего-нибудь вкусненького! — спросил огромный дракон голосом маленькой девочки, которая просит вкусняшек.
В своё свободное время, Чжао Фу иногда приносил ей несколько сладостей, которые нравятся детям. Услышав, что его гостья хочет есть, Чжао Фу приземлился вместе с ней на землю и попросил приготовить ей чего-нибудь вкусного.
Чудесно отужинав. Шестиглазый Демонический Речной Дракон решила уйти. Но вместо возвращения в центр Леса Ужасов, она отправится в другие регионы, чтобы найти для себя что-нибудь хорошее.
Перед своим уходом, она пообещала Чжао Фу, что обязательно вернётся навестить его.
Шестиглазый Демонический Речной Дракон с самого начала не была враждебна к Великой Цинь, и поэтому было логично, что она решила покинуть Лес Ужасов, который теперь полностью теперь принадлежал Великой Цинь, чтобы исследовать другие регионы.
На следующий день, солдаты Великой Цинь закончили с отдыхом и приступили к зачистке региона.
Конечно же, Чжао Фу предварительно обсудил с Генералами, как быстрее всего избавиться от оставшихся фракций. Обычные методы были слишком долгими, и поэтому ему хотело применить что-то другое.
После небольшого совещания, Чжао Фу решил разделить 600 000 армию на 600 команд по 1 000 солдат в каждой. В обычных Деревнях обычно проживало всего несколько сотен человек, и команды Великой Цинь с лёгкостью могут самостоятельно с ними справиться
Если же кто-то из команд встретится с Деревней Среднего уровня или Продвинутого, то несколько отрядов могут объединиться и вместе захватить поселение.
В каждой команде солдат была своя стая Серых Волков, и хотя бы один Кобольд и Крысочеловек. С подобным составом им будет гораздо проще находить Деревни в лесу.
Чтобы ничего не пропустить, 600 команд солдат Великой Цинь начали всеобъемлющий поиск из Великой Цинь и разошлись по всем направлениям.
Ну а 12 Правителей Городов были ответственным за общее управление ситуацией. Они парили в воздухе и наблюдали за зачисткой региона, чтобы в случае чего предотвратить любые непредвиденные инциденты.
После начала зачистки региона, Чжао Фу наконец смог расслабиться. Скорее всего в Лесу Ужасов больше не было никакой опасности для Великой Цинь. Но кто знает, сколько времени займёт эта операция? Она точно продлится ни один день.
Заметив, что ситуация внутри Великой Цинь стабилизировалась, Чжао Фу решил расслабиться. Так как у него не было никаких срочных дел, он решил вернуться в реальный мир.
Когда он возвращался в прошлый раз, его телохранитель сказал ему, что лидеры Семьи Ин хотели с ним поговорить. Так как у Чжао Фу довольно давно не было свободного времени, ему было интересно о чём они хотели с ним поговорить.
В это же время, Чжао Фу нужно было найти способ для борьбы с другими фракциями и Наследниками Династии. Он не мог и дальше позволять им творить всё что они захотят.
Когда Чжао Фу уже собирался вернуться в реальный мир, он внезапно вспомнил, что до сих пор не открыл Коробку с Сокровищами Региона.
Прошлая Коробка с Сокровищами Региона дала ему Дерево Реальности, и Чжао Фу было очень интересно, что он получит в этот раз.
Когда он открыл коробку, комнату озарило ослепляющее сияние, и перед ним появился небольшой кристалл.
Кристалл имел аномальную форму и был размером с кулак. Он был абсолютно чистым и излучал небольшое белое сияние тёплой и приятной энергии.
«Сердце Серафима»: Сердце, в котором содержится чистейшая энергия Серафима. Эта энергия обладает необычайно насыщенным и мощным атрибутом Святого Света, который может нанести огромное количество урона злым существам.
Глава 528. Мой Будущий Мужчина
Сердце Серафима?
Чжао Фу мог чётко ощутить насыщенную энергию Святого Света внутри этого сердца. В это же время, его Меч Небесного Демона начала ворчать, выражая своё отвращение к святому предмету. Её можно было понять, ведь ангелы были смертельными врагами демонов. Но её отвращение лишь ещё сильнее демонстрировало насколько мощным было Сердце Серафима.
В данный момент у Чжао Фу не было никакого применения для Сердца Серафима, и поэтому он решил пока убрать его в своё пространственное кольцо. После этого он вернулся в реальный мир.
Вернувшись, Чжао Фу попросил своего телохранителя сообщить лидерам Семьи Ин о том, что он очнулся и готов к разговору. Телохранитель кивнул, но, когда он уже собирался уходить, снаружи раздался громкий крик.
— Скажите этому ублюдку, чтобы он впустил меня!
Чжао Фу нахмурился, по голосу он определил, что это была Фэн Шиюй. Когда на Чжао Фу посмотрел его телохранитель, в поисках разрешения пустить девушку, Чжао Фу кивнул.
После того, как телохранитель впустил Фэн Шиюй в здание, она как шторм ворвалась в комнату, и гневно посмотрев на Чжао Фу, прокричала: — Ты уже прекрасно знаешь кто я! Я женщина Наследника Великой Цинь! Почему мне нужно специальное разрешение, чтобы войти внутрь? Ты что, не боишься гнева Наследника Великой Цинь?
Чжао Фу взглянул на девушку и ответил: — Быстрее говори, зачем ты здесь. Если у тебя нет ничего важного, то тебе будет лучше уйти. Скоро сюда придут лидеры Семьи Ин, чтобы поговорить о серьёзных делах.
Фэн Шиюй была недовольно ответом Чжао Фу и показательно фыркнула, но она всё-таки поняла, что пришла в неподходящее время, и поэтому сразу перешла к делу: — Как себя чувствует Наследник? Он не ранен?
Чжао Фу на мгновение удивился её вопросу, а затем ответил: — Он в порядке, почему ты так сильно беспокоишься о нём?
Услышав, что Наследник Великой Цинь был в порядке, Фэн Шиюй немного успокоилась. Не спрашивая разрешения, она беспардонно села на диван, сказав: — Он мой будущий мужчина, конечно же я волнуюсь о нём!
— Что, правда? Разве ты не злишься, что твоя семья просто использовала тебя в качестве инструмента для заключения союза с помощью брака?
— С чего бы мне злиться? Наследник Великой Цинь величественный человек с огромной силой. Кстати, ты уже рассказал ему обо мне? Что он сказал?
Фэн Шиюй начала отвечать нормальным тоном, но, когда она перешла к своему вопросу, её голос зазвучал немного застенчиво. Она с ожидающим взглядом посмотрела на Чжао Фу.
Увидев реакцию девушки, Чжао Фу, еле сдержав смешок, подумал про себя: — Когда она успела стать столь очаровательной?
Однако в слух, он ответил лишь: — Я рассказал о тебе, но он не сказал ничего особенного.
— Ничего не сказал? — яркое лицо девушки потускнело, она была очень разочарована.
Заметив, что оно расстроилась, Чжао Фу попытался её добродушно подбодрить: — Ты никогда не видела Наследника Великой Цинь. Он может оказаться не таким, каким ты его себе представляешь!
— Хм! — фыркнула Фэн Шиюй, ответив: — Ты наверно не рассказал ему насколько я красивая. С моей внешностью, просто невозможно не понравиться Наследнику Великой Цинь. И я не ослышалась? Ты действительно осмелился принижать статус Наследника Великой Цинь? Да ты покойник!
Благородные намерения Чжао Фу были полностью проигнорированы, и ему пришлось с досадой спросить: — Ну и что ты хочешь за своё молчание?
Фэн Шиюй с довольной ухмылкой скрестила руки на груди, и ответила: — Так-то лучше! В будущем тебе лучше слушать меня, и в лучшем свете рассказывать обо мне Наследнику Великой Цинь. Также расскажи мне какие девушки больше всего нравятся Наследнику, и ещё…
— Ладно-ладно остановись…
Заметив, что девушка начала высказывать список бесконечных требований, без какого-либо намерения останавливаться, Чжао Фу решил сам её прервать.
— Хм? Разве ты не боишься, что я расскажу Наследнику то, что ты только что мне сказал? Ты явно будешь наказан за это.
Чжао Фу потерял дар речи от наглости Фэн Шиюй. Но так как он пока не мог ей рассказать, что он и есть настоящий Наследник Великой
Цинь, он ответил: — Хорошо я лично попрошу Наследника Великой Цинь официально признать тебя. Этого должно быть достаточно, разве нет?
Фэн Шиюй был так счастлива, что начала громко смеяться в слух. Спустя пару минут пришли лидеры Семьи Ин, п так как она получила, что хотела, она решила уйти.
— О чём вы хотели поговорить? — спросил Чжао Фу лидеров Семьи Ин.
— Ничего особенного, мы просто начали беспокоиться, когда услышали о том, что Великой Цинь пришлось отступить с поля боя. Но это было в прошлом. Так как Великая Цинь уже захватила Лес Ужасов, восстановление её величия уже не за горами. Всё идёт довольно хорошо. Также мы хотели бы узнать, можем ли мы как-нибудь помочь с восстановлением нашей империи? — с улыбкой ответил один из лидеров Семьи Ин.
Чжао Фу немного подумал, а затем сказал: — Пока что ваша помощь не требуется. Семье Ин следует сосредоточиться на развитии и накоплении силы. Возможно, в будущем это будет полезно.
Лидеры Семьи Ин понимающее кивнули.
Другой лидер Семьи Ин задал следующий вопрос: — А что нам делать с людьми, которые остались снаружи нашей резиденции? Они уже довольно давно ждут у ворот. Конечно же, многие из них ушли, когда Великая Цинь сбежала с поля боя, но несколько решили остаться до самого конца. Похоже, что они решительно намерены служить Великой Цинь. Можете ли вы спросить Его Величество, стоит ли нам продолжать заставлять этих людей ждать?
Чжао Фу не стал сразу отвечать, вместо этого, решив подумать об этом пару минут. Он не мог продолжать заставлять этих людей ждать, и будет неплохо, если несколько фракций действительно присоединятся к Великой Цинь. Чжао Фу казалось, что Великая Цинь всё ещё не была достаточно могущественной, и будет как нельзя кстати принять сейчас силы этих фракций.
— Наследник сказал мне, чтобы вы для начала присвоили этим людям почётные титулы, а затем приняли в Семью Ин. Запишите их все как фракции Великой Цинь. Но пока это будет только на бумаге, если мы хотим по-настоящему начать их использовать, сначала мы должны должным образом их проверить!
Лидеры Семьи Ин согласились с ним.
Чжао Фу продолжил: — Можете ли вы рассказать мне обо всех силах Семьи Ин? Мне нужно знать всё, чтобы получше подготовиться к будущему.
Лидеры Семьи Ин ничего не скрывали, так как Чжао Фу был представителем Наследника Великой Цинь, и скорее всего это была прямая просьба от Наследника.
Чжао Фу внимательно выслушал их доклад, после чего, тяжело вздохнул. Он всё ещё думал о том, что другие Наследники Династий продолжают постоянно подавлять Великую Цинь. Чжао Фу больше не мог позволить Великой Цинь страдать от них, но он всё ещё не мог придумать никаких возможных решений.
Хотя Великая Цинь и была могущественна в Мире Пробуждённых Небес, она всё ещё была привязана к северной части Континента Мидленд, и её влияние не распространялось на другие места, которые, по большей части, контролировались другими Наследниками Династий и крупными фракциями.
Эти различные фракции и Наследники Династии постоянно использовали свою власть в реальном мире, чтобы повлиять на Мир Пробуждённых Небес. Великая Цинь никак не могла им ответить, потому что ее сила находилась исключительно в Мире Пробужденных Небес. В реальном мире Чжао Фу почти не обладал никакой властью.
Хотя Семья Ин и была довольно могущественной, и Чжао Фу мог использовать её силу, этого было недостаточно. У Великой Цинь было слишком много врагом. Для Семьи Ин было невозможно в одиночку противостоять такому большому количеству объединённых фракций.
Враги Великой Цинь постоянно предлагали различные награды в реальном мире, что привлечь обычных людей на свою сторону, и Семья Ин никак не могла на это повлиять, потому что ей фактически противостоял почти весь Китай. Если Семья Ин захочет использовать такую же тактику с подкупом обычных игроков, ей придётся заплатить астрономическую сумму, так как врагов Великой Цинь было просто слишком много. К тому же. Семье Ин придётся самостоятельно нести все расходы, в то время как враги Великой Цинь могли разделить траты между собой.
Чжао Фу чувствовал себя совершенно беспомощным, так как ни в Мире Пробуждённых Небес, ни в реальном мире, он не мог подавить других Наследников Династии.
Глава 529. Помолвка
После того, как лидеры Семьи Ин ушли, Чжао Фу сдался, решив отложить на время проблему, связанную с другими Наследниками Династии. Быть может в будущем у него появиться шанс справиться с этим.
Он попросил своего телохранителя принести ему еды. Чжао Фу планировал сразу же вернуться в Мир Пробуждённых Небес после того, как поест, но в этот момент его телефон зазвонил.
Это был звонок от его дедушки. Чжао Фу не знал, стоит ли ему брать трубку — он почти не общался со своими родственниками после прошлой встречи.
У Чжао Фу были не лучшие впечатления о его двоюродных братьях, но он также не считал их слишком плохим. Однако их родители, его дядя и тётя, ему совершенно не понравились. Чжао Фу чувствовал близость только со своим дедушкой и бабушкой. Если бы не они, то он даже не стал бы тратить время на общение с этой семьёй.
Даже несмотря на то, что Чжао Фу понимал причину поступков его родственников, это не означает, что он их одобрял.
После того, как статус Чжао Фу поднялся до временного глава Семьи Ин, статус его родственников также улучшился. С ними начали обращаться как с членами основной ветви семьи, и им не только дали деньги, но и выделили отдельные дома.
Помимо этого, многие захотели с ними подружится, чтобы сблизиться с Чжао Фу. Им постоянно оказывали дорогие услуги, и присылали роскошные и высококлассные подарки. Сейчас их жизнь была в сотню раз лучше, чем раньше.
Чжао Фу не заострял на этом внимание. Из-за своих дедушки и бабушки, он не стал ничего говорить о поведении своих родственников.
Какое-то время поколебавшись, Чжао Фу ответил на звонок. Всё-таки это были единственные члены его семьи в этом мире: — Привет деда!
Его дедушка взволнованно рассмеялся: — Ф/эр, помнишь, что мы написали тебе о помолвке твоего кузена? Это уже случилось! Но если ты поторопишься, то ещё можешь успеть пообедать с нами. Не опаздывай, и не беспокойся, мы пригласили только членов семьи.
Услышав, насколько взволнованным был его дедушка, Чжао Фу не смог ему отказать.
Спустя какое-то время, Чжао Фу прибыл к дому его дедушки со своим телохранителем. Его дедушка лично встретил его. Так как он беспокоился, что Чжао Фу не придёт, он всё это время ждал его у двери.
Увидев Чжао Фу, его дедушка радостно пожал ему руку и проводил внутрь.
За обеденным столом уже сидело много людей — помимо его бабушки, тёти, дяди и двух кузенов, тут также сидела Чжэн Цзяо, которая начала встречаться с его старшим кузеном, после своего спасения. Именно они и были помолвлены.
Чжао Фу не слишком волновали их отношения. Чжэн Цзяо сегодня выглядела очень красиво — ее белоснежную кожу украшал небольшой макияж, и она была в белом цветочном платье.
Чжэн Цзяо сидела рядом со старшим кузеном Чжао Фу, любовно с ним общаясь. Однако, когда она увидела Чжао Фу, её поведение немного изменилось. Но так как она быстро это скрыла, этого никто не заметил.
Рядом с младшим кузеном Чжао Фу также сидела девушка. Она тоже была очень красивой. На ней было облегающее красивое платье, а её губы были накрашены яркой красной помадой. На ногах у неё можно было заметить шёлковые чулки, придающие ей довольно сексуальный вид.
Когда Чжао Фу зашёл в комнату, его младший кузен, с увлечённым видом смотрел на эту девушку, и накладывал ей еды в тарелку. Скорее всего они были любовниками.
Когда присутствующие увидели Чжао Фу, они с улыбками поздоровались с ним. Его статус был очень престижным, и всё, что они имеют сейчас, было получено из-за него.
Особые перемены в поведении, перетерпела тётя Чжао Фу — она начала обращаться с ним слишком хорошо. Как только Чжао Фу сел за стол, она сразу положила еды ему в тарелку, сказав получше питаться и заботиться о своём теле. Она даже добавила, что будет рада его видеть в любое время.
Чжао Фу вежливо улыбнулся, но так как он знал причину её доброты, он не стал заострять на ней внимание. Он хотел поесть и сразу же уйти.
Однако, как только Чжао Фу начал есть, его тётя с лестной улыбкой сказала: — Чжао Фу, так как ты теперь временный лидер Семьи Ин, ты являешься самым могущественным человеком внутри семьи. Все должны делать всё, что ты захочешь. Вот взгляни на своих кузенов, они весь день сидят дома, быть может ты можешь найти для них подходящую работу?
Несмотря на то, что его родственникам сейчас не о чем было беспокоиться, всё, что они имели, им не принадлежало. Они легко могли всё это потерять, так как у них не было никакой своей власти.
Именно поэтому тётя Чжао Фу хотела, чтобы он нашёл работу для своих кузенов, и они получили собственную власть внутри Семьи Ин.
Дедушка и бабушка Чжао Фу не вмешивались в этот разговор, потому что они тоже хотели, чтобы их внуки получили хорошую работу. Если Чжао Фу согласиться помочь, то ему будет не трудно это сделать.
Немного подумав, Чжао Фу посчитал, что просьба его родственников была выполнимой. Однако тут возникала другая проблема. Он не мог дать своим кузенам слишком незначительную работу, так как это расстроит его родных. Но также, он не мог дать им слишком важную работу, потому что они скорее всего будут для неё недостаточно квалифицированными. Беспокоясь, что он примет неправильное решение, Чжао Фу решил напрямую спросить: — Тётушка, какую работу ты хотела бы для своих сыновей?
Но до того, как его тётя успела ответить, младший кузен Чжао Фу, Чжао Цзюнь сказал: — Я не хочу работать. Мне хватит просто Камня Создания Города, и тогда я смогу быть лидером. Быть может таким образом я смогу достигнуть великих успехов в будущем.
После своих слов, Чжао Цзюнь воодушевлённо посмотрел Чжао Фу в глаза.
— Кузен, если это возможно, то я бы тоже хотел получить Камень Создания Города. Вместо того, чтобы работать на кого-то ещё, я лучше проложу свой собственный путь. Мне нужна помощь потому, что Камни Создания Города слишком ценные и обычным людям их никак не купить, — добавил старший кузен Чжао Фу, Чжао Хун.
Дядя Чжао Фу был согласен со своими сыновьями, считая, что это будет для них хорошим вариантом. Вместо того, чтобы кому-то служить, будет гораздо лучше создать свою собственную силу. В будущем, даже если Семья Ин их выкинет, у них будет что-то, на что можно будет опереться.
Родственники Чжао Фу уже знали о том, что реальный мир вскоре будет поглощён Миром Пробуждённых Небес, и поэтому они начали задумываться о будущем. Хотя Семья Ин и выглядит сейчас величественно, у Великой Цинь было слишком много врагов, и вполне возможно, что в будущем она обречена на погибель.
Если Чжао Фу сможет предоставить им Камни Создания Города, и они смогут создать собственные фракции, то для них всё будет идеально. Получив свои поселения, они смогут воспользоваться помощью Чжао Фу. чтобы их фракции начали развиваться очень быстро, в результате чего их точно ждет хорошее будущее.
— Хорошо сказано! Чжао Фу, сможешь ли ты достать для нас два Камня Создания Города? — поддержал своих сыновей дядя Чжао Фу.
Чжао Фу повернулся и посмотрел на бабушку и дедушку. Увидев их вид. переполненный ожиданием, он не нашёл в себе сил отказать своим кузенам, и кивнул. Несмотря на то, что Камни Создания Города было трудно получить обычным людям, для Чжао Фу они были не такими ценными. Небольшая помощь его семье не нанесёт ему никакого вреда.
— Кузен, могут ли эти Камни Создания Города иметь хорошее качество? Обычные Деревни довольно слабые и их бонусы очень низкие. Нам бы также пригодилось немного ресурсов. Так как ты стоишь во главе Семьи Ин, тебе будет нетрудно устроить всё это! — радостно воскликнул Чжао Цзюнь, откусывая кусок курицы.
Вот теперь они зашли слишком далеко, возомнив себя не понятно кем. Чжао Фу был очень недоволен их поведением. У него не было никаких обязательств помогать этим родственникам. Если бы не его бабушка с дедушкой, он бы уже давным-давно оборвал с ними все связи. Эти люди продолжали требовать всё больше и больше, как будто, всё это принадлежало им с самого рождения, и поэтому, даже несмотря на родителей его матери, Чжао Фу не мог больше этого терпеть.
Глава 530. Мэй Сяоянь
Старший кузен Чжао Фу, Чжао Хун, не хотел слишком беспокоить Чжао Фу, и поэтому поправил просьбу своего брата: — Для нас будет достаточно и обычных Камней Создания Города, с остальным мы справимся сами.
Услышав слова своего старшего сына, тетя Чжао Фу сразу же отругала его. Так как Чжао Фу был самой могущественной личностью внутри Семьи Ин, их жизни стали гораздо лучше. Она считала Чжао Хуна идиотом, потому что он не захотел воспользоваться представленной ему возможностью.
— Не слушай его Чжао Фу, пожалуйста помоги нам, если для тебя это будет возможно, — с улыбкой сказала тётя Чжао Фу.
Чжао Хун не стал больше перечить своей матери.
Дедушка и бабушка Чжао Фу чувствовали себя довольно неловко. С одной стороны они не хотели осложнять Чжао Фу жизнь, а с другой, они также хотели его помощи.
Чжао Фу тяжело вздохнул, чтобы избежать неприятной ситуации, он мог только согласиться.
Атмосфера в зале снова вернулась в праздничное русло, и все продолжили веселиться. Чжао Фу всё ещё планировал быстро поесть и сразу же уйти.
Однако, когда он снова начал есть, он почувствовал, как чья-то нога дотронулась до него под столом. Сначала Чжао Фу подумал, что это была случайность, и не обратил на это внимание, но, чужая нога не исчезла и начала тереться об него. Она будто бы флиртовала с ним, начав подниматься всё выше и выше.
Чжао Фу нахмурился и оттолкнул чужую ногу своим коленом. Исходя из того, что нога была очень мягкой, она скорее всего принадлежала женщине.
Рядом с Чжао Фу было всего три женщины, которые могли это сделать. Первой была Чжэн Цзяо, но вряд ли это была она. исходя из её прямолинейной личности. Второй была его тётя, что попросту было невозможно. Ну а третьей, была незнакомая сексуальная девушка, сидящая рядом с его младшим кузеном.
Чжао Фу предположил, что скорее всего это была она. Но так как он не мог ничего сказать за общим столом, он лишь посмотрел на неё предупредительным взглядом.
В ответ сексуальная девушка лишь рассмеялась, и обвив свои руки вокруг руки Чжао Цзюня, кокетливо сказала: — Чжао Цзюнь, мы уже столько сидим за столом, а ты до сих не представил нас.
Все остальные за столом тоже только сейчас осознали, что совсем позабыли представить девушку Чжао Фу. Чжао Цзюнь с довольной улыбкой решил это исправить, сначала указав на девушку: — Кузен, это моя девушка, Мэй Сяоянь.
А затем указав на Чжао Фу: — А это мой кузен! Временный лидер Семьи Ин и представитель Наследника Великой Цинь!
— Это и правда ты? Рада с тобой познакомится! — Мэй Сяоянь, сделав удивлённый вид, с улыбкой официально поздоровалась с Чжао Фу.
Рассказывая о статусе Чжао Фу, Чжао Цзюнь выглядел необычайно гордо. Он также был рад, что его девушка лишь вежливо поприветствовала Чжао Фу, и не стала пытаться с ним сблизиться. Ему казалось, что он нашёл для себя действительно хорошую девушку.
Выражение лица Чжао Фу было довольно ледяным, потому что чужая нога всё ещё продолжала бесстыдно ходить вверх и вниз по его ноге. Но он всё равно вежливо поприветствовал девушку.
Хотя казалось, что Мэй Сяоянь просто наслаждалась обедом и разговаривала с Чжао Цзюнем, под столом её нога никуда не ушла и продолжала тянуться к промежности Чжао Фу. Если бы это не происходило с самим Чжао Фу, то, он бы ни за что не поверил, что эта девушка была способна на подобное.
У Чжао Фу не осталось выбора, кроме как поспешно уйти. Но когда он встал, его дедушка схватился за него: — Фу’эр мы так редко едим вместе, останься ещё ненадолго.
— Но я… — Чжао Фу не знал, что ему ответить, и в итоге ему пришлось сказать: — Не волнуйся, я не ухожу. Я просто отойду в туалет.
В ответ дедушка улыбнулся, и указал в сторону: — Туалет там!
Чжао Фу кивнул, и отошёл, в то время как все остальные продолжили радостно общаться за столом.
Справив нужду, Чжао Фу уже начал выходить. Но, когда он открыл дверь, чтобы выйти, внутрь быстро вошла девушка. С соблазнительной улыбкой она посмотрела Чжао Фу в глаза.
Увидев Мэй Сяоянь, Чжао Фу с ледяным лицом спросил: — Чего ты хочешь?
Мэй Сяоянь флиртующее осмотрела Чжао Фу, и её изящное тело почти прислонилось к нему. Чжао Фу остановил её, но она с улыбкой сказала: — Если ты продолжишь так себя вести, я закричу, сказав, что ты пытался меня изнасиловать. Хотелось бы мне посмотреть, как ты это объяснишь.
Проверив Чжао Фу за столом, Мэй Сяоянь уже частично поняла его личность, и поэтому она была настолько уверена в своих действиях.
В итоге, Чжао Фу мог только опустить свои руки, после чего Мэй Сяоянь с торжественным видом прижала к нему свою грудь. Но в этот момент, Чжао Фу сказал: — Извини, но я в тебе не заинтересован.
Сейчас он мог только прямолинейно ей отказать.
Но его отказ никак не повлиял на Мэй Сяоянь. Прижав грудь к его руке, она сказала: — Что правда? Так как я девушка твоего кузена, я ни за что не поверю, что как мужчину, тебя совсем не возбуждает наша ситуация!
После своих слов. Мэй Сяоянь протянула свою руку к промежности Чжао Фу.
Чжао Фу сразу же схватил ее за ладонь: — Если тебе нужна власть или деньги, которые ты хочешь получить из-за моего статуса, то, всё это ты можешь получить от Чжао Цзюня. Тебе не нужно этого делать.
Мэй Сяоянь фыркнула: — Я бы ни за что не стала его девушкой, если бы не хотела сблизиться с тобой. Он не стоит даже одного волоска на твоём теле. Как я могу хотеть кого-то вроде него?
Её ответ удивил Чжао Фу — изначально он думал, что этой девушке нужны были деньги и власть, но на самом деле её целью с самого начала был он. Узнав её цель, он ледяным тоном спросил: — Кто ты на самом деле?
Мэй Сяоянь подняла свои руку к груди Чжао Фу, и ответила: — Я принадлежу Обществу Белого Лотоса, и мы хотим партнёрства с Великой Цинь!
— Общество Белого Лотоса? — это название показалось Чжао Фу знакомым, но он не мог вспомнить, где именно он его слышал. Чжао Фу не стал уточнять, и так как ему не понравился подход девушки, он сразу же отказался: — Извини, но я не хочу с тобой сотрудничать!
Но как только Чжао Фу ответил, дверь туалета снова распахнулась, и внутрь вошёл еще один человек — это была Чжэн Цзяо.
Увидев девушку, Чжао Фу сразу же попытался оттолкнуть Мэй Сяоянь. Но Мэй Сяоянь, лишь бросила на Чжэн Цзяо один единственны взгляд, сказав: — Опаздываешь, быстрее обслужи господина!
Чжэн Цзяо сжала зубы и, посмотрев на Мэй Сяоянь, неохотно подошла к Чжао Фу. Приблизившись она присела, и потянулась к его штанам.
Чжао Фу был сбит с толку — он и не предполагал, что две девушки работали вместе. Однако он быстро посмотрел на выражение лица Чжэн Цзяо, и осознал, что её чем-то принуждают.
Чжао Фу остановил Чжэн Цзяо, и она с благодарным взглядом посмотрела ему в глаза.
Однако в этот момент, лицо Мэй Сяоянь похолодело, и она с лёгкой ухмылкой сказала: — Господин несомненно хочет сделать это здесь. Давай обслужим его вместе!
Услышав её слова, Чжэн Цзяо прикусила губу, и сняла своё платье. Нижняя часть её тела полностью открылась Чжао Фу — под платьем на ней не было трусиков. Сняв платье, она расстегнула свой лифчик показав свою грудь.
Мэй Сяоянь с сексуальной улыбкой тоже разделась. Когда она стянула свою блузку, её тело оказалось совсем голым — на ней совершенно не было никакого нижнего белья.
Глава 531. Общество Белого Лотоса
После того, как Мэй Сяоянь сняла свою одежду, она обняла своими руками шею Чжао Фу, прислонившись к его телу. Её красные губы были всего в паре сантиметров от Чжао Фу, и он мог чётко ощутить аромат её дыхания.
Чжэн Цзяо в это время слегка приобняла Чжао Фу сзади, и её грудь прижалась к его спине — это ощущение было очень возбуждающим.
— Господин, будьте быстрее, иначе нас раскроют. Ты же помнишь, что я всё ещё девушка твоего младшего кузена, а Чжэн Цзяо невестка твоего старшего кузена. Я уверена, что с нами ты почувствуешь себя потрясающе. — с флиртующей улыбкой продолжила соблазнять Чжао Фу Мэй Сяоянь.
Так как её тело было прижато к Чжао Фу, он мог чётко заметить перемены в её состоянии. Она начала немного постанывать, а её щеки немного покраснели.
Но несмотря на ситуацию, Чжао Фу всё ещё смог сдержать себя, и остановил Мэй Сяоянь. В этот же момент, снаружи раздался голос его деда: — Ф/эр, тебя давно не было. У тебя там всё в порядке?
Чжао Фу быстро ответил своему деду, что всё хорошо и ему просто надо было сходить по большому. После того, как его дедушка ушёл, Чжао Фу посмотрел на двух девушек и сказал: — Вы можете остановиться. Я подумаю о том. чтобы работать с Обществом Белого Лотоуса!
Услышав Чжао Фу, Мэй Сяоянь была так рада, что поцеловала его, сказав: — Господин, с этого момента мы принадлежим вам!
Чжэн Цзяо облегчённо вздохнула и отошла, начав одеваться.
В этот момент, снаружи снова прозвучал голос дедушки Чжао Фу. Мэй Сяоянь тоже отпустила Чжао Фу и оделась. Сначала из туалета вышел Чжао Фу, а две девушки вернулись за стол через какое-то время после него.
За столом было всё также оживлённо. Со временем, Чжэн Цзяо сказала, что плохо себя чувствует и ушла в свою комнату, в то время как Мэй Сяоянь всё ещё продолжила тайно флиртовать с Чжао Фу.
Через какое-то время, обед закончился, и Чжао Фу вернулся на свою виллу, где он сразу же приказал своим людям найти информацию об Обществе Белого Лотоса.
У него были небольшие предположения, но так как он не мог точно вспомнить, где он о них слышал, ему пришлось заняться расследованием.
— Временный глава, вот информация, которую вы просили, — Семья Ин была одной из Пяти Великих Семей, и поэтому ей было довольно легко найти всю нужную информацию.
Чжао Фу принял почку документов от Му Гуйлиня, и начал внимательно их изучать. Спустя час, он более-менее понял, что за организацией было Общество Белого Лотоса.
Не удивительно, что это название казалось ему знакомым — об Обществе Белого Лотоса было снято множество сериалов и фильмов.
Общество Белого Лотоса было секретным движением, появившимся во время Династии Тан. Изначально оно возникло в Школе Буддизма Чистой Земли, под руководством Хуэйюаня. Вместе с Лю Иминем и несколькими другими, Хуэйюань основал Общество Белого Лотоса, чтобы вместе молиться Будде. Со временем число их последователей выросло, следуя пути своих основателей.
Но во времена Правления Южной Династии Сун, монах Мао Цзыюань, изменил фундаментальную основу Общества Белого Лотоса и основал его заново.
Так как Общество Белого Лотоса происходило от Буддизма, большинство их доктрин были схожи друг с другом, но через какое-то время Общество Белого Лотоса превратилось в настоящий знаменитый культ.
Учения Общества Белого Лотоса были довольно простыми и лёгкими для понимания, и поэтому культ был хорошо принят людьми низших классов. В результате этого. Общество Белого Лотоса могло часто устраивать с помощью них различные восстания. Во время Династий Юань и Мин, множество восстаний были начаты именно Обществом Белого Лотоса. А во время Династии Цинь, Общество Белого Лотоса было признано секретной группировкой, подрывающей власть Цинь, и поэтому, во время правления Великой Цинь все члены данного культа подвергались жестоким и кровавым преследованиям.
Долго просуществовать могли далеко не все секты и сообщества. Например, помимо Даосистстких и Будийских Сект, когда-то существовала Дорога Мира и Сообщество Поклонения Богам, созданное Чжан Цзяо, но они просуществовали совсем немного, прежде чем навсегда исчезнуть со страниц истории.
Общество Белого Лотоса называли культом, и его пытались подавить множество Династий, потому что Общество Белого Лотоса могло не только устраивать восстания, но и поддерживать мир. В социуме оно было двухфункционально.
В мирные времена. Общество Белого Лотоса могло делать то, на что были не способны Даосистские и Будийские Секты, тем самым заполняя их пробелы. По этой причине Общество Белого Лотоса смогло просуществовать до наших дней.
Но, а во время хаотичных времён. Общество Белого Лотоса могло полностью забыть о доктринах Даосистских и Будийских Сект, подняв восстание людей из низших социальных классов. Этой двойной функциональностью. Общество Белого Лотоса сильно отличалось от обычных сект.
Общество Белого Лотоса подвергалось гонениям, потому что ни одной династии не нравилось, что на её территории существует культ, который регулярно устраивает восстания. Из-за этого, членов Общества Белого Лотоса часто очень жестоко убивали.
Чжао Фу был солидарен с мнением различных династий прошлого, потому что ему тоже не нравилось подобная организация. Ни одна страна не могла позволить подобному культу существовать, и Чжао Фу тоже планировал подавить любую возможность их роста.
Решение Чжао Фу было вполне логично, так как культ, подобный Обществу Белого Лотоса, делает всю страну довольно нестабильной, будет лучше сразу от него избавиться.
Но то, что Общество Белого Лотоса смогло пережить расправу и гонения, от столь большого количества династий, ярко доказывало его силу и потенциал для развития.
В данный момент положение Общества Белого Лотоса было чем-то схоже с Великой Цинь, которая была общепринятым врагом почти всего мира. Единственным различием было то, что все боялись Великую Цинь, а на Общество Белого Лотоса они смотрели лишь как на небольшую неприятность.
Хорошенько всё обдумав. Чжао Фу начал рассматривать возможность сотрудничества с Обществом Белого Лотоса. Всё-таки у них был общий враг. Но он не мог слишком сильно с ними сближаться, потому что он боялся начала восстание, если они вдруг останутся внутри Великой Цинь.
Чжао Фу взял свой телефон, и позвонил на номер, который успела ему дать Мэй Сяоянь. Она ответила довольно быстро: — Алло? Как ваши дела, мой господин? Вы уже рассказали о нас Наследнику Великой Цинь? Он согласен сотрудничать с нами?
— Он согласен. Но мне хотелось бы узнать, обладаешь ли ты полномочиями, чтобы обсудить важные детали?
Чжао Фу был готов работать с Обществом Белого Лотоса, так как это уменьшить давление на Великую Цинь, и создаст несколько проблем для различных Наследников Династий и крупных фаркций.
Мэй Сяоянь ответила на вопрос Чжао Фу: — Господин, вы наверно шутите. Как обычный человек, как я, может обладать полномочиями для разговора о важных вещах? Я дам знать о вашем решении нашей Святой, и вскоре она свяжется с вами.
После окончания разговора, Чжао Фу немного подождал. Когда телефон зазвонил и на экране показался незнакомый номер, Чжао Фу ответил. Из телефона раздался чарующий голос, скорее всего он принадлежал Святой из Общества Белого Лотоса.
После продолжительного разговора, они обсудили всю специфику своего сотрудничества, и что от этого получит каждая из сторон В итоге, обе стороны оказались довольны.
Основной целью Великой Цинь было уничтожения различных крупных фракций и Наследников Династий. Даже если бы Чжао Фу не начал сотрудничать с Обществом Белого Лотоса, он всё равно бы это сделал.
У Общества Белого Лотоса были свои люди в каждом Китайском регионе и хотя их было не так много, они могли собирать достаточно полную информацию обо всех крупных происшествиях. Все эти обычные люди продолжат собирать разведданные, полезные Великой Цинь. Таким образом, Великая Цинь сможет следить не только за северной стороной, но и за всей Китайской территорией Мира Пробуждённых Небес.
Чжао Фу был очень доволен заключённым сотрудничеством, и после окончания разговора он собирался вернуться в Мир Пробуждённых Небес. Но в этот момент, его телефон снова зазвонил.
На экране высветилось имя Мэй Сяоянь. Чжао Фу принял вызов, и из телефона послышался голос: — Господин, я так рада, что вы согласились с нами работать. Теперь я полностью принадлежу вам. Если вы захотите, чтобы я пришла и исполнила ‘все’ ваши нужды, только попросите. В прошлый раз нас прервали, когда ваше тело уже начало отвечать моему. Сейчас, я ооочень сильно хочу, чтобы вы сделали ‘это’ со мной.
Глава 532. Чжэн Цзяо
Услышав непристойную просьбу девушки, Чжао Фу раздосадовано ответил: — Я занят, у меня ещё много дел!
Чжао Фу уже слишком долго был в реальном мире, и ему не терпелось вернуться в Мир Пробуждённых Небес. Он хотел побыстрее проверить прогресс Великой Цинь.
Мэй Сяоянь была расстроена его ответом, но она понимала, что в связи с новым союзом Общества Белого Лотоса и Великой Цинь, у Чжао Фу наверняка не было свободного времени. Она ответила: — В таком случае, звоните мне сразу же как освободитесь. Я приду и составлю вам компанию в любое время!
После её ответа, Чжао Фу не сдержал тяжелый вздох, подумав о семье его дедушки. Несмотря ни на что, они были его единственными кровными родственниками и семьёй.
Чжао Фу было непросто принимать решения, связанные с ними. С одной стороны, он хотел оборвать с ними все связи, чтобы больше не слушать их бесконечные эгоистичные просьбы. А с другой стороны, он чувствовал, что не мог их просто бросить. Это было связано не только с его бабушкой и дедушкой, но и с его умершей матерью.
— Почему ты не можешь просто остаться с Чжао Цзюном? — Чжао Фу не хотел иметь с Мэй Сяоянь подобного рода отношения.
Мэй Сяоянь уверенно ответила: — Господин, это невозможно. Теперь я ваша женщина, и прислуживаю только вам. Как я могу оставаться с другим? И вы можете не волноваться, он ещё ко мне не прикасался, и всё моё тело принадлежит только вам.
Как Мэй Сяоянь могла просто отступить, после того как ей удалось создать между ними интимную близость? Она хорошо изучила личность Чжао Фу, и если они сблизиться ещё больше, это будет очень выгодно для Общества Белого Лотоса.
Чжао Фу больше нечего было сказать, и поэтому он попрощался с девушкой, и повесил трубку.
Но как только Чжао Фу подумал, что он наконец может вернутся к Великой Цинь, его телефон снова зазвонил. Звонок был с неизвестного номера, и когда Чжао Фу ответил, он услышал голос Чжэн Цзяо: — Чжао Фу, тебе удобно сейчас разговаривать?
Чжао Фу с любопытством ответил: — Да, о чём ты хотела поговорить?
— Ты наверняка уже начал с ними сотрудничать? В таком случае, я тоже теперь твоя женщина. Я буду усердно служить тебе, и делать всё, что ты захочешь. Но у меня есть небольшая просьба. Можешь ли ты попросить их, отпустить мою семью? — всхлипывая сказала Чжэн Цзяо.
Чжао Фу сразу же осознал в какой ситуации оказалась Чжэн Цзяо — её семье угрожали. Ему было не трудно выполнить её просьбу, и поэтому он сразу же согласился.
— Огромное тебе спасибо, — с благодарностью ответило Чжэн Цзяо.
Приняв её благодарность, Чжао Фу собирался повесить трубку, но Чжэн Цзяо колеблющимся голосом продолжила говорить: — Мне наверное будет лучше закончить отношения с твоим кузеном, чтобы полностью служить тебе. Всё-таки теперь я принадлежу тебе, и не могу оставаться с кем-то другим.
— Ты… — на мгновение Чжао Фу потерял дар речи, и немного подумав, ответил: — Тебе же он правда нравится? Просто останься с ним.
— Мм, мне он нравиться, но… теперь я твоя женщина и моё тело принадлежит тебе. Если быть честной, то я лучше буду с тобой, потому что ты сможешь защитить меня и мою семью. Я не хочу, чтобы другие люди снова обращались со мной как жуком.
Чжэн Цзяо дрожала, и чувствовала себя ужасно. Через несколько мгновений она начала плакать.
Чжао Фу замолчал. Когда он спас её от человека из Семьи Ин, никто не смел его останавливать, но теперь, девушку шантажирует Общество Белого Лотоса. Она совершенно не может им сопротивляться. Это была трагедия слабых людей, и именно поэтому Чжао Фу решительно продолжал увеличивать свои силы любой ценой.
— Могу я быть твоей женщиной? Не волнуйся моё тело всё ещё невинно. Я только целовалась с твоим кузеном, и я до сих пор девственница,
— умоляющим тоном спросила Чжэн Цзяо.
Чжао Фу не знал, как ему будет правильно поступить, но в итоге всё равно ответил: — Я позабочусь о твоей семье.
Чжэн Цзяо обрадовалась и ответила: • Тогда, с этого момента, я твоя женщина!
Чжао Фу был встревожен, потому что Чжэн Цзяо была невесткой его кузена. Но как только он собирался что-то сказать, он услышал голос своего кузена через телефон: — Цзяо’эр, что случилось? Почему ты плачешь?
Похоже, что кузен Чжао Фу вошёл в комнату, и заботливо спросил, что случилось.
Чжао Фу повесил трубку, и покачал головой. Он решил разобраться с этим позже. Отложив телефон, он вошёл в Мир Пробуждённых Небес. В Мире Пробуждённых Небес уже наступил следующий день, и Чжао Фу начал изучать различные доклады.
Завоевания армии Великой Цинь шли довольно успешно и по плану. Армия, вышедшая из Великой Цинь с разных сторон, очень быстро захватывала новые Деревни.
У Деревень не было ни единого шанса на сопротивления, потому что с силой Великой Цинь было очень просто подавить их солдат. Всего за один день, армия Великой Цинь получила огромное количество ресурсов и денег, также подчинив 30 000 новых жителей.
По подсчётам Чжао Фу, с текущей скоростью, солдатам потребуется всего месяц на полный захват Леса Ужасов. После этого, Лес Ужасов действительно станет краеугольным камнем для развития Великой Цинь.
Помимо захвата Деревень местных жителей, шпионы Чжао Фу также следили за передвижением оставшихся игроков, которые собирались в группы, из десятков, или даже из сотен тысяч человек, и шли в сторону Зон Пустоты в надежде их пересечь.
Учитывая, насколько опасными были Зоны Пустоты, их было непросто перейти без большого количество людей. Но даже большие группы, несомненно, понесут большие потери, и лишь немного смогут успешно добраться до другого региона. Из-за опасности Зон Пустоты, многие игроки всё ещё оставались внутри Леса Ужасов.
Они надеялись, что их Деревни были слишком далеко, и Великой Цинь будет очень трудно найти их в столь огромном месте, как регион Леса Ужасов.
Также были и те, кто не хотел отказываться даже от малой доли своих ресурсов — они так долгого развивались в этом месте, и совершенно не хотели уходить.
Конечно же, лишь малая часть игроков и фракций решила остаться. Большинство людей прекрасно знали о последствиях обиды Великой Цинь, и понимали, что оставаться в Лесу Ужасов было очень глупо. Даже если Зоны Пустоты и опасны, они были гораздо лучшим выбором, чем оставаться внутри Леса Ужасов и ждать смерти.
Чжао Фу не стал тратить время и усилия на погоню за сбежавшими игроками, потому что для этого уже было слишком поздно. Вместо этого, он сконцентрировал свое внимание на тех, кто остался.
Для начала Чжао Фу отправил Ассасинов для разведки их Деревень. Из-за изоляционного барьера вокруг Леса Ужасов, Ассасины всё равно сидели без дела, и эта миссия была для них идеальна.
Примерно через день, Ассасины успешно нашли несколько Деревень игроков, и также парочку человек из Альянса Солдат, которые не успели уйти.
Альянс Солдат был крупнейшей фракцией Леса Солдат, но теперь это были лишь отголоски былой славы. Это касалось не только Альянса Солдат, но и Группы Святого Света, и всех других крупных и известных фракций, которые были либо уничтожены, либо сильно ранены.
Крупные семьи смогли пережить катастрофу, благодаря своему многовековому фундаменту, но для новых фракций, это был тяжелый удар. Они состояли из обычных игроков, и поэтому, после единственного крупного поражения они сразу же развалились.
Глава 533. Голубая Звезда
В то время, когда Чжао Фу только основал Выбор Небес ему пришлось создать дружественные отношения с Альянсом Солдат из-за У Циннян. Однако, после того как статус Чжао Фу в реальном мире поднялся, их отношения стали хуже. К тому же, Чжао Фу знал, что У Циннян нравится Дун Цзюньхуа, и поэтому он не планировал уважительно к нему относиться.
Дун Цзюньхуа изначально думал, что Чжао Фу был подчинённым У Циннян, и поэтому искренне помогал Выбору Небес по мере своих возможностей. Однако с появлением на сцене Великой Цинь, стало ясно, что Выбору Небес почти не нужна была его помощь.
После того, как статус Чжао Фу изменился, отношения Дун Цзюньхуа к нему тоже полностью поменялось. Теперь он считал его соперником в любви.
Дун Цзюньхуа также изменил своё мнение о Выборе Небес, в последствии чего, его Альянс Солдат присоединился к движению сопротивления Великой Цинь. Возможно, Дун Цзюньхуа не покинул Лес Ужасов, потому что считал, что, из-за их прошлой дружбы с Чжао Фу, он наверняка будет к нему милосерден.
Однако, когда Чжао Фу узнал новости об Альянсе Солдат, его глаза сверкнули ледяным намерением убийства, и он сразу же отдал приказ: — Убить всех людей Альянса Солдат. Если же вы обнаружите кого-то из основных членов, то скормите им Фрукт Реальности и убейте их.
— Также поступайте и с другими крупными фракциями. Если найдёте любого важного человека, то убедитесь, чтобы он умер настоящей смертью!
Раз они были бессердечными, Чжао Фу тоже не проявит к ним милосердия. Несмотря на то, что они принадлежали к одной расе, Чжао Фу совершенно не чувствовал себя виноватым.
Это было их наказание за оскорбление Великой Цинь. Если бы не тот факт, что у Чжао Фу было мало Фруктов Реальности, то, он бы казнил каждого из них, чтобы показать настоящий ужас Великой Цинь.
— Будет исполнено! — в унисон ответили Ассасины. и быстро покинули зал.
Прошёл день, со временем на улице начало становиться всё холоднее. Все листья на деревьях уже опали, а трава засохла. На земле уже можно было заметить тонкий слой льда, знаменующий середину зимы.
Похолодание заметно замедлило передвижение армии Великой Цинь, так как большим армиям было трудно сражаться зимой.
Но Чжао Фу не хотел останавливаться, потому что всем остальным было также тяжело. Развитие солдат Великой Цинь было выше, чем у обычных людей, и поэтому они лучше сопротивлялись холоду.
К тому же, Чжао Фу не хотелось терять ещё больше времени. Время никого ни ждёт, и он не мог тратить его здесь. Для Великой Цинь было очень важно, как можно быстрее взять под контроль весь Лес Ужасов.
Четыре дня спустя, Ли Вэнь пришёл к Чжао Фу, который встретил его с улыбкой. Появление Ли Вэнь означало, что он собрал достаточно Душ Солдат, необходимых для формирования ещё одного Оружия Генерала.
— Вот, держите Ваше Величество! — с улыбкой отдал Души Солдат Ли Вэнь. Он хорошо понимал, насколько важно это было для Великой Цинь.
Получив Души Солдат, Чжао Фу сразу же приказал привести Сыма Цо к одному из пустырей. Когда люди услышали о появлении ещё одного Оружия Генерала, они сразу же начали собираться в округе, чтобы понаблюдать за этим явлением.
Чжао Фу соединил 100 Душ Солдат, и передал 10 Божественных Душ Солдат Сыма Цо.
Когда Сыма Цо получил 10 Божественных Душ Солдат, они засияли ярким светом и самостоятельно поднялись в воздух, сформировав круг вокруг Сыма Цо.
Десять сфер засияли ослепительным белым светом, и образы солдат внутри сфер начали превращаться в потоки фиолетовой ци. В округе появилась подавляющая аура, которая постепенно становилась сильнее, став почти что материальной.
*Буум!!*
В небе раздался оглушительный взрыв, после которого появилась фиолетовая звезда, сияющая ярким светом. От звезды исходила безграничная мощная аура.
Появление звезды шокировало множество эсперов, обладателей сверхъестественных способностей и Наследников Династий, которые одновременно посмотрели в сторону севера. Их лица приобрели уродливые выражения, когда они осознали, что это было очередное возвращение Звезды Генерала, и это снова происходило на севере — наверняка ещё один из подданых Великой Цинь смог пробудить свою Звезду Генерала.
Это была уже пятая Звезда Генерала, которую разблокировала Великая Цинь. Помимо Великой Цинь, лишь Цзян Цзыя из Великой Чжоу смог вскрыть свою Печать Судьбы. Все остальные Династии всё ещё не смогли этого добиться, и поэтому им было очень стыдно.
Все Династии проигрывали Великой Цинь в силе, количестве Судьбы и репутации, что означало, что они были хуже неё, и это приводило их в бешенство.
Ну а различные северные фракции, которые были в тяжелом состоянии из-за последних событий, могли лишь тяжело вздохнуть, когда увидели фиолетовую звезду в небе. Они не могли никак остановить Великую Цинь, потому что только-только начали восстанавливаться от своих недавних потерь. В данный момент, они почти не представляли никакой угрозы Великой Цинь.
Тем временем в Великой Цинь, фиолетовая звезда спускалась всё ниже и ниже, излучая подавляющую мощную ауру. Сыма Цо поднял свою двуручную саблю вверх, и взревев, выпустил мощную ауру. Земля под его ногами потрескалась, и из его тела начала подниматься серебряная аура.
*Буум!!*
Вокруг тела Сыма Цо засверкали серебряные потоки молний, и серебряный столб света поднялся к фиолетовой звезде. Раздался мощный взрыв, после которого, фиолетовая звезда задрожала, и её цвет начал меняться на серебряный.
Вскоре, фиолетовая звезда полностью стала серебряной, начав излучать острое серебряное сияние.
— Ха!!! — Сыма Цо взревел, и вены на его теле вздулись. Земля под его ногами продолжила трескаться, и из его тела начала исходить кроваво-красная аура.
*Грохот…*
С неба начали спускаться разрушительные молнии, вызывающие у всех природный инстинктивный страх.
Неожиданно, небо снова задрожало, и рядом с серебряной звездой появилось три чёрных звезды. Теперь, давлениями от четырёх звёзд объединилось, став полностью материальным.
Многие люди удивились, потому что это было не нормальное пробуждение Звезды Генерала, а особый метод, который Великая Цинь использовала только один раз.
Четыре звезды начали соединяться, и их ужасающая аура стала ещё более интенсивной. Эта сцена была похожа на сцену из новел, в которых культиватор переживает треволнение небесных молний.
Целью большинства этих молний был Сыма Цо. который блокировал их своей кроваво-красной аурой.
Когда четыре звезды полностью соединились, в небе засиял необычный голубой свет. Он постепенно становилось все ярче и ярче, в конце концов превратившись в уникальную голубую звезду.
Глава 534. Солдаты Разрушения Формаций
Огромная голубая звезда покрыла землю своим сиянием. Голубое сияние было настолько ярким, что оно в один миг развеяло тёмные тучи, прорывая сквозь их тьму подобно острому мечу.
Это была одна из 13 Звёзд Генерала, Звезда Великих Врат!
Сила Звезды Великих Врат фокусировалась на выявлении правильного и неправильного, это была Звезда Генерала с чрезвычайно точным суждением. Эта звезда также сосредотачивалась на сотрудничестве с союзниками, и свирепой борьбе с врагами. Люди, получившие силу Звезды Великих Врат, никогда не отступали, и были очень ужасающими воинами.
Звезда Великих Врат парила в небе, и на землю от неё опускался столб яркого голубого звёздного света, в эпицентре которого стоял Сыма Цо. Его тело поглощало звёздный свет и становилось всё сильнее вместе с его аурой.
Кроваво-красная аура, выходящая из тела Сыма Цо, постепенно исчезла, и ей на смену пришла ослепляющая аура голубого света.
Столб голубого звёздного света тоже начал постепенно уменьшаться, по мере того как сабля в руках Сыма Цо начала изменять свой цвет. В конце концов, необычайно яркое голубое сияние остановилось на лезвии сабли, выгравировав там слова *Великие Врата*.
После того, как испарился столб звёздного света, голубая звезда в небе тоже исчезла. Аномальные явления в небе прекратились, и округа снова стала тихой. Всё, что осталось, так это хаотично разрушенная местность.
Чжао Фу отменил защищавший его Домен Короля, и с улыбкой попросил посмотреть голубую саблю. Сабля Сыма Цо ранее была предметом Легендарной редкости, и её улучшенные характеристики должны быть довольно хорошими.
*****************************************************************************
♦Сабля Великих Врат*: Редкость: Эпическая
Бонус к Характеристикам: Сила +30, Интеллект + 20, Ловкость +16, Телосложение +16
Описание: Сабля Легендарной редкости, впитавшая в себя силу Звезды Великих Врат, и превратившаяся в Оружие Генерала. *****************************************************************************
У Сабли Великих Врат был высокий показатель Силы, но все остальные три характеристики были немного ниже. Это было связано с тем, что характеристики всех Оружий Генерала напрямую связаны с особенностями их Звезды Генерала.
Первые пять способностей Сабли Великих Врат были такими же, как и у других Оружий Генерала, и поэтому Чжао Фу интересовала только последняя, шестая способность.
*****************************************************************************
♦Солдаты Разрушения Формаций*: Солдаты поблизости входят в необычное состояние, в котором их атакующие способности повышаются, а все остальные способности и атрибуты становятся немного слабее. Помимо усиления атаки, солдаты получают навык для разрушения различных формаций, и способность, использующую их жизненную энергию в обмен на огромную и ужасающую мощь энергии Звезды Великих Врат.
*****************************************************************************
Шестая способность в большей степени ориентировалась на увеличение атакующей силы, чтобы повысить разрушительной способность солдат. Чжао Фу был особенно доволен навыком для разрушения формаций, потому что в Мире Пробуждённых Небес формаций было очень много.
Осмотрев оружие, Чжао Фу с довольной улыбкой вернул саблю Сыме Цо. Когда все остальные Генералы начали поздравлять Сыму Цо,
Чжао Фу вернулся в Город Великой Цинь.
Тем временем в других местах, различные эсперы и обладатели особых способностей вернулись к своим делам, в то время как Наследники Династий пылали гневом, и приказывали своим подчинённым побыстрее найти способ снятия Печатей Судьбы. Никто не хотел отставать от Великой Цинь.
Армия Великой Цинь тем временем продолжала завоёвывать Деревни местных жителей, увеличивая население Великой Цинь. Среди новых жителей было много Иноземцев, но до тех пор, пока они покорно сдавались. Чжао Фу был готов принять их как равноправных подданых Великой Цинь.
Деревень игроков в Лесу Ужасов становилось всё меньше и меньше. Тех, кто всё ещё таил надежду на спасение, почти не осталось, и почти все игроки начали в ужасе убегать в другие регионы.
В данный момент силы Великой Цинь концентрировались на зачистке региона. Чжао Фу всё равно не мог покинуть Лес Ужасов из-за множества изоляционных барьеров вокруг него.
— Капитан! Впереди Деревня, в которой проживает около 400 жителей, — доложил солдат офицеру.
Капитан радостно рассмеялся, и похлопав солдата по плечу, повернулся и отдал приказ: — Братья, мы нашли новую добычу! После захвата этой деревни, мы сможем вернуться и получить наши Очки Заслуг!
Солдаты взволнованно закричали. Для мотивации своих солдат, Чжао Фу всегда раздавал различные награды. Естественно, те. кто завоевал больше Деревень, получали более лучшие вознаграждения.
— Капитан! Давайте нападём! — всем солдатам натерпелось вступить в бой.
Капитан кивнул и сказал: — Давайте сначала проверим, насколько опасная эта деревня, а затем уже начнём наступление!
Солдаты с ним согласились и, подойдя поближе, начали осматривать Деревню. Не обнаружив ничего необычного, они начали нападение. ♦Свист, свист, свист …*
Округа заполнилась свистом стрел, пронзающих тела жителей деревни. Через несколько мгновений повсюду зазвучали болезненные стоны. Жители деревни пришли в ужас, и начали убегать в разные стороны.
— Вперёд! — увидев, что жители деревни потерялись способность к сопротивлению после первой волны стрел, Капитан сразу же отдал приказ к прямому нападению.
1 000 солдат подчинились приказу. Обнажив оружие, они ворвались в Деревню, испуская свирепую ауру.
В Деревне проживало всего около 400 жителей, и несколько дюжин уже были убиты. Когда они увидели, что в их Деревню ворвался отряд опытных и свирепых солдат, жители деревни пришли в ужас.
Один из мужчин деревни сказал своей женщине спрятаться в доме вместе с детьми, после чего, он схватился за топор и помчался на солдат. К сожалению, он совершенно ничего не смог сделать и был мгновенно зарублен насмерть. Судьбу мужчины повторили ещё несколько жителей, и все остальные больше не осмеливались нападать на солдат.
1000 солдат быстро окружили всю Деревню. Жители деревни с ужасом смотрели на солдат, и некоторые дети даже начали плакать.
Капитан осмотрел жителей деревни, а затем сказал: — Сдайтесь Великой Цинь, или вы все умрёте. Даже не думайте о том, чтобы сопротивляться нам!
Своими глазами увидев, как всего за пару мгновений их Деревня потеряла более 100 жителей, которые были сильнейшими их войнами, оставшиеся жители больше не осмеливались сопротивляться.
— Сэр, пожалуйста не убивайте меня, я сдаюсь! — сказал слабый на вид юноша, встав на колени.
Следом за ним сразу же последовали остальные жители. Они понимали, что у них не было шансов против этих свирепых солдат.
Увидев капитуляцию жителей Деревни. Капитан довольно засмеялся: — Братья, очистите поле боя и переместите Деревню, а затем возвращаемся домой!
Солдаты тоже радостно засмеялись и начали собирать все ценности. Когда они закончили, они переместили Деревню, и вместе с напуганными жителями отправились обратно в Город Великой Цинь.
— Генерал Сунь! Мы обнаружили Продвинутую Деревню с более чем 5 000 жителями. Эта Деревня принадлежит Клану Сюнну! — уважительным тоном доложил солдат Сунь У.
Сунь У раньше был Мэром Начального Города, но после того, как он подчинился Великой Цинь, он решил присоединиться к армии и стать Генералом.
Услышав доклад солдата, Сунь У кивнул и улыбнулся. Если он сможет захватить Продвинутую Деревню, то его отряд получит хорошую награду и признательность Его Величества. Если Чжао Фу будет доволен заслугами Сунь У, то, в будущем он возможно даже сможет отдать ему Печать Правителя Города. Сунь У был очень рад своей находке, но он был очень предусмотрительным, и поэтому сразу же попросил несколько других ближайших отрядов присоединится к его солдатам.
Вскоре, собралось 20 000 войско, среди которого были обладатели почти всех военных профессий Великой Цинь — Лучики, Щитоносцы, Всадники и так далее. Для завоевания Продвинутой Деревни были нужны солдаты разных типов, чтобы как можно больше уменьшить число раненых и погибших.
Глава 535. Борьба
Древние Павшие Кланы, подобные Сюнну, обладали сильным боевым духом и всегда отчаянно сопротивлялись. Их можно было подчинить только путём очень быстрого уничтожения их морали.
Сунь У потратил немного времени на придумывание плана, а затем приказал 600 солдатам снять свою броню и притворится бандитами. ‘Бандиты’ нападут на Деревню Сюнну и заманят её жителей в засаду, в которой будут ждать остальные солдаты. Как только сильнейшие войны Деревни погибнут, оставшиеся жители больше не смогут сопротивляться.
Когда все подготовились, Сунь У отправил 600 ‘бандитов’ в атаку.
600 человек быстро подбежали к Деревне Сюнну, и начали атаковать её с помощью огненных стрел, поджигающих здания и загоны для животных. Большинство Древних Павших Кланов почти всегда выращивали скот, и поэтому, появление пожара быстро погружало всю округу в панику.
На удивление, Деревня Сюнну смогла быстро ответить на атаку, и 1 000 солдат Сюнну пустились в погоню за бандитами.
Люди из Древних Павших Кланов были очень сильными, и обычно в роли задир и нападающих выступали именно они. В результате этого, когда они увидели 600 почти голых бандитов, в их глазах сразу зажглась жажда крови, и они без всяких раздумий понеслись в атаку.
600 бандитов убегали, а 1000 солдат Сюнну, как безумные преследовали их, но вскоре они попали прямо в засаду.
Место для засады было не слишком далеко от Деревни Сюнну. Сунь У переживал, что жители деревни не станут убегать слишком далеко, и поэтому решил установить засаду поближе. Как только солдаты Сюнну отбежали на достаточное расстояние от своей Деревни, солдаты Великой Цинь напали на них.
— Огонь! — приказал Сунь У, и в воздухе послышался звук выпущенных стрел. Дождь из стрел накрыл солдат Сюнну. которые совершенно не ожидали засады.
Множество солдат Сюнну мгновенно потеряли свои жизни, а те, кто выжил, сразу же развернулись и попытались сбежать. Однако очень скоро вверх поднялась ещё одна волна стрел, окончательно убившая убегающих.
Расправившись с 1000 солдат Сюнну, Сунь У собрал все своё войско и направился прямиком к Деревне. Сначала, он приказал Лучникам выстрелить волной огненных стрел, чтобы вызвать ещё больше хаоса в горящем поселении. Ну а после Лучников, в битву вступили Всадники, которые, подобно огромному копью, ворвались внутрь и начали резню.
Копья Всадников без всякого сопротивления протыкали тела жителей Деревни Сюнну, и кровь быстро окрасила землю. Остальные солдаты Великой Цинь следовали сразу за Всадниками.
Жители Деревни Сюнну сопротивлялись изо всех сил. но все их попытки были тщетными. Они ничего не могли противопоставить опытным и сильным солдатам Великой Цинь.
Большинство солдат Великой Цинь уже имели развитие Стадии 1, и они могли мгновенно убить жителей Сюнну, чьё развитие было гораздо ниже.
На самом деле, даже если бы Сунь У не использовал никаких трюков и просто напал на Деревню, то его солдаты смогли бы с лёгкостью её уничтожить. Но Сунь У всё равно придерживался политики Великой Цинь, которая была направлена на получение победы с как можно меньшими затратами.
Ситуация внутри Деревни Сюнну быстро была взята под контроль. Это была односторонняя резня, и 20 000 солдат Великой Цинь очень быстро захватили эту Продвинутую Деревню Клана Сюнну.
Заметив, что пожар начал разгораться всё сильнее. Сунь У быстро приказал солдатам спасти пленных, чтобы предотвратить их смерть от огня.
После выхода из горящего поселения, солдаты Великой Цинь посчитали пленных, которых в итоге оказалось 2 723 человека. Это было довольно хорошим числом жителей, но для его получения пришлось отказаться от множества ресурсов, сгоревших в пламени. Однако жители всё ещё были самым ценным ресурсом для Великой Цинь, и поэтому Сунь У и его солдаты всё равно смогут получить за них достойное вознаграждения.
— Генерал Сунь, мы обнаружили очень красивую девушку из Клана Сюнну, она также очень сильна. Множество братьев пострадало во время её захвата, — взволнованно доложил один из солдат.
— Сильная женщина говорите? — Сунь У заинтересовался девушкой: — Приведите её ко мне!
Через какое-то время, солдаты привели девушку к Сунь У. Она была связана верёвками, но всё равно выглядела очень привлекательно. Она обладала светло-коричневой кожей, а её лицо немного закрывала прозрачная сетка в клеточку. Девушка, не скрывая ярость в глазах, смотрела на Сунь У. В ней можно было сразу заметить дикую натуру Древних Павших Кланов.
Осмотрев девушку. Сунь У с довольным видом повернулся к солдату, доложившему о ней, и сказал: — Эта девушка и правда очень красивая. Мы можем отдать её Его Величеству, и если у неё обнаружат Ци Феникса, то мы получим дополнительную награду.
Слова Сунь У обрадовали солдат.
— Подонки, немедленно отпустите меня! — прокричала девушка, с гневом смотря на окружающих её солдат.
Хотя она и говорила на другом языке. Сунь У понимал её, потому что он выучил язык Сюнну на Каменной Стеле Иностранных Языков Великой Цинь.
Сунь У не обратил внимания на слова девушки — она получила по заслугам, потому что обычно Древние Павшие Кланы вели себя как бандиты и дикари. Ни говоря девушке ни слова. Сунь У приказал солдатам увести её, и его отряд начал возвращаться в Город Великой Цинь.
— Генерал Ван, солдаты на юго-западе доложили о Начальном Городе с 40 000 населением. — сказал Ван Цзяню один из солдат.
Для захвата Начальных Городов всегда назначался Правитель Города и как минимум 100 000 солдат.
Ван Цзянь кивнул солдату, и быстро собрав 150 000 войско и пять Генералов, обладающих Печатями Правителя Города, направился на юго— запад.
Все остальные Генералы с Печатями Правителя Города остались в Городе Великой Цинь, продолжив наблюдать за другими отрядами солдат.
Войско Ван Цзянь быстро окружило Начальный Город. Когда пять Правителей Городов выпустили свою подавляющую ауру, все жители города начали паниковать.
Ван Цзянь не стал сразу атаковать, потому что показанная им сила могла мгновенно стереть этот Город с лица земли. Он показал мощь своего войска, чтобы заставить своего противника сдастся.
Мэр этого города был пухлый мужчина. Когда он посмотрел вниз с городской стены на огромную чёрную массу, состоящую из свирепых солдат, он был шокирован, так как большинство этих воинов обладали развитием Стадии 1. И помимо них в воздухе также было целых пять Правителей Городов!
В ужасе был не только Мэр, но и весь Начальный Город. Никто даже подумать не мог о защите, они все дрожали от страха.
— Мэр, что нам делать? Не говоря уже о 150 000 солдатах, даже этих 5 Правителей Городов будет достаточно, чтобы омыть наш город кровью. Мы должны сдаться!
— Мэр! Мы ни в коем случае ни должны с ними драться! Нам нужно сложить оружие до того, как они нападут!
— Мэр, если мы прямо сейчас не сдадимся, то мы все умрём. Если вам наплевать на нас, то подумайте хотя бы о невинных жителях и о своей семье. И кто знает? Быть может, если мы не будем сопротивляться, то, вы сможете продолжить оставаться Мэром.
Даже до того, как Ван Цзянь сказал что-либо, чиновники вокруг Мэра уже начали убеждать его сдаться. Ни один из них не предложил сопротивляться. Их можно было понять, всё-таки мощь Великой Цинь могла мгновенно их раздавить. Никто из них не хотел напрасно умирать.
Пухленького мужчину звали Чжань Цюаньфу, и он уже какое-то время был Мэром Шестого Мирного Города. Ему было трудно принять решение. Он осознавал мощь противника, но ему не хотелось просто так отдавать ему свой Город без какого-либо сопротивления.
Глава 536. Бронзовая Дверь
Ван Цзянь уверенно посмотрел на город перед собой. Он никуда не спешил, и лишь использовал свою мощную ауру, чтобы подавить боевой дух жителей.
Его аура создала настолько огромное давление, что от него замирал даже воздух. У солдат на городских стенах начали потеть руки, они очень нервничали, когда смотрели вниз на огромную армию неизвестных солдат.
Почти все чиновники Шестого Мирного Города пытались убедить Чжань Цюаньфу сдаться. В конце концов, даже его жена испугалась за свою жизнь и начала убеждать своего мужа. Она не хотела, чтобы её мужа и ребенка убили эти страшные солдаты.
Из-за давления со всех сторон, даже сам Чжань Цюаньфу начал сильно волноваться. Его лицо было мрачным и беспокойным. Он начал склоняться в сторону капитуляции.
— Если ты сдашься, то я обещаю, что Великая Цинь не убьёт ни единого человека в твоём городе, и ты также сохранишь свой статус Мэра!
Ван Цзянь наконец заговорил. Хотя его голос был не очень громким, его было слышно во всём городе. Его голос был наполнен силой и уверенностью.
Слова Ван Цзяня стали финальным толчком для Чжань Цюаньфу. Так как он почти ничего не потеряет, и у него нет шансов на победу, Чжань Цюаньфу быстро принял решение: — Мы согласны сдаться!
После его слов, ворота города открылись, и все городские жители и солдаты сложили своё оружие. Солдаты Великой Цинь вошли внутрь и официально завоевали Шестой Мирный Город.
Подсчитав свои трофеи, солдаты Великой Цинь обнаружили, что в итоге они получили 10 000 предметов экипировки, 80 000 серебряных монет и 41 000 жителей.
Это была величайшая победа без каких-либо потерь, и так как Начальные Города были очень нужны Великой Цинь для улучшения Развитых Городов, Чжао Фу будет очень доволен этим успехом.
Ван Цзянь с улыбкой выбрал опцию ‘Переместить Город’, и вернулся вместе со всеми в Великую Цинь.
Шло время, и Великая Цинь продолжала завоёвывать Деревни, быстро увеличивая населения и территорию своей империи.
Спустя десять дней, Великая Цинь уже зачистила 1/3 часть Леса Ужасов и получила огромное количество ресурсов.
Население Великой Цинь к этому моменту достигло 4,4 миллионов жителей. За столь короткое время её население увеличилось более, чем на миллион, и это было очень хорошим показателем того, насколько выгодно было зачищать регионы. Конечно же, не все эти жители были получены путём завоевания, множество из них были призваны из Источников Деревень Великой Цинь, чьё число к этому моменту достигло 926.
Также Великая Цинь завоевала четыре Малых Города. Теперь, для выполнения условий, необходимым для повышения Города Великой Цинь до Развитого Города, Чжао Фу нужно было завоевать лишь один Город.
Кроме населения, также увеличилась и армия Великой Цинь. Количество солдат возросло до 800 000, и по крайне мере 500 000 из них обладали развитием на Стадии 1. Остальные 300 000 солдат тоже не были слабыми, потому что они использовали Пилюли Кровавого Бога и пилюли для развития Стадии 3.
У Великой Цинь не было нехватки Пилюль Кровавого Бога — после завоевания столь большого количества системных Развитых Городов, она получила огромное количество трупов со Стадией 1, и у неё всё ещё осталось около 100 000 не использованных тел.
Больше всего Чжао Фу радовало то, что целых 10 000 солдат уже достигли Стадии развития 2. С их силой, каждый из них сможет без проблем справиться сразу с 8 солдатами Стадии 1. Хотя 10 000 и было небольшим числом, по сравнению с общим количеством солдат Великой Цинь, они всё равно были мощным военным активом.
Эти 10 000 солдат были теми, кто присоединился к Великой Цинь в самом начале. Они смогли так быстро прорваться только благодаря Пилюлям Кровавого Бога Стадии 2, которые были полученным из трупов Минотавров, живущих в Мрачных Джунглях.
К сожалению, команда по исследованию Мрачных Джунглей уже закончила исследование внешнего периметра области и убила там всех Гоблинов и Минотавров.
Несмотря на то, что Чжао Фу ещё не был во внутренней части Мрачных Джунглей, он понимал, что там было необычайно опасно. Из-за этой опасности, он категорически запретил своим солдатам заходить в глубины джунглей. После возвращения команды исследования Мрачных Джунглей Великая Цинь больше не может получать трупы Гоблинов и Минотавров.
Потеря важных трупов со Стадией развития 2 очень огорчила Чжао Фу — будущее Великой Цинь было бы спокойнее, если бы её солдаты смогли стать ещё сильнее. К сожалению, получить трупы существ со Стадией 2 было очень непросто.
Чжао Фу планировал исследовать внутреннюю область Мрачных Джунглей, ему было очень интересно узнать, что же он сможет найти в самом центре. Однако пока он был слишком слаб, и поэтому он отложил эту экспедицию на потом.
Также, к этому моменту, у Великой Цинь уже появилось 15 Виверн, 10 из которых могли участвовать в сражениях. Но Чжао Фу всё ещё казалось, что их было недостаточно.
Так как среди Виверн уже были как самцы, так и самки, Великая Цинь начала их плодить. Но даже так, Великой Цинь всё равно потребуется немало времени, чтобы получить достаточное количество Виверн.
Виверны были очень сильны, и Чжао Фу прятал их как свою козырную карту. Он хотел использовать их в решающий момент, чтобы они смогли неожиданно удивить и уничтожить его противников.
За последние десять дней. Чжао Фу также нашёл двух приемников для Оружия Бессмертного Серебряного Озера. Одной из них стала Мони, девушка из Клана Сюнну, которую привёл Сунь У.
Изначально, когда её привели, она громко ругалась и винила Чжао Фу, называя его извращённым разбойником. Она зашла настолько далеко, что даже вызвала его на дуэль. В итоге, у Чжао Фу не осталось выбора, и он принял вызов, приказав солдатам отпустить Мони. На самом деле никакой захватывающей дуэли не было, потому что Чжао Фу просто взмахнул рукой один раз и сильно ранил девушку.
После своего поражения, она начала вести себя гораздо покорнее. Это было не только из-за того, что Чжао Фу победил Мони в честной дуэли, но и потому, что жизнь ее родственников была в его руках.
Мони обладала Ци Феникса, которая лишь немного уступала главным потомкам крупных семей, и поэтому Чжао Фу сделал её своей наложницей. Сяньжу также посоветовала Чжао Фу взять в свои наложницы побольше девушек из Павших Древних Кланов, потому что в будущем, это может помочь быстрее подчинить другие Павшие Древние Кланы.
После того, как Чжао Фу принял Мону в качестве императорской наложницы, он обнаружил, что она является подходящим кандидатом для принятия наследия Бессмертного Серебряного Озера.
Не теряя времени, Чжао Фу напрямую отдал девушке Саблю Бессмертного Серебряного Озера. Когда девушка приняла оружие, оно немного уменьшилось в размерах, став идеально подходящей для неё саблей.
Вторым приемником оружия Бессмертного Серебряного Озера стал Эльф с именем Джосс. Раньше он был старостой Деревни, но на него напали солдаты Великой Цинь и ему пришлось сдаться.
Когда Чжао Фу встретился с Джоссом, Лук Бессмертного Серебряного Озера в его пространственном кольце взволнованно задрожал, и поэтому Чжао Фу решил передать лук Эльфу.
Теперь осталось найти приемников только для щита, копья, топора и молота. Чжао Фу надеялся, что он сможет побыстрее найти им подходящих владельцев.
Температура на улице с каждым днём становилась всё холоднее, и даже деревья уже начали покрываться слоем инея.
Спустя пару дней, к Чжао Фу в зал снова явился Ли Вэнь. Чжао Фу был очень удивлен, потому что было очень маловероятно, что он смог за столь короткий срок собрать ещё один комплект Душ Солдат. Выслушав своего Генерала, Чжао Фу узнал, что в одном из подземных проходов Ли Вэнь обнаружил парную бронзовую дверь.
Чжао Фу была любопытна эта находка, и поэтому он лично отправился в подземный проход. Дойдя до места, он обнаружил перед собой громадные десятиметровую парную бронзовую дверь, сверкающую в темноте. На двери были выгравированы рисунки Империи Убийства Небес, и от неё веяло древней мистической аурой.
Чжао Фу попытался открыть бронзовую дверь, но выяснил, что она была необычайно тяжелой. Лишь после использования Печати Правителя Великой Цинь, у него хватило силы, чтобы начать приоткрывать бронзовую дверь.
Глава 537. Дрянное Оружие Нации
Бронзовая дверь была просто-напросто чересчур тяжелой. При использовании силы Печати Великой Цинь. Чжао Фу мог без труда поднять огромный булыжник с весом в сотню тонн. Но даже несмотря на всю свою силу, ему было очень тяжело открыть эту бронзовую дверь.
У Чжао Фу не осталось выбора, кроме как задействовать полную силу своей Печати Правителя Города. Его тело засияло насыщенным чёрным светом, и ужасающая энергия вырвалась наружу.
С этой силой, Чжао Фу снова поставил свои руки на бронзовую дверь и сжав зубы, начал толкать вперёд. Бронзовая дверь начала медленно с грохотом открываться, и постепенно в ней показался небольшой зазор.
После приоткрытия двери, в лицо Чжао Фу дунул очень холодный поток воздуха, и солдатам рядом с ним показалось, что их тела будто бы бросили в глубокую ледяную пещеру. Все занервничали и их спины покрылись потом, они инстинктивно ощутили нечто необычайно опасное.
Почувствовав опасность за бронзовыми дверьми, Ли Вэнь сразу же сказал: — Ваше Величество, будет лучше, если вы не станете заходить внутрь. Там слишком опасно, позвольте нам сначала разведать обстановку!
Солдаты посмотрели на Чжао Фу, надеясь пойти вперёд вместо него. Он был Правителем Великой Цинь, и они не могли допустить, чтобы с ним что-то случилось.
Но в ответ, Чжао Фу лишь покачал головой. Его солдаты были слишком слабы, и если они пойдут первыми, то их могут мгновенно убить, и они не смогут ничего сделать. К тому же, в отличие от игроков, они умрут настоящей смертью.
Поняв, что он не сможет убедить Чжао Фу, Ли Вэнь и его солдаты могли только отступить. Они решили доложить о ситуации другим Правителям Городов Великой Цинь, чтобы они пришли и защитили Чжао Фу.
Когда все ушли, Чжао Фу снова посмотрел на бронзовые двери. Учитывая, насколько ледяная атмосфера исходила изнутри, там его точно ожидало что-то необычайно опасное. Но Чжао Фу также понимал, что, с такими же шансами, он может обнаружить за дверью нечто очень ценное, оставшееся после Империи Убийства Небес.
Какая бы опасность не ждала за бронзовой дверью, Чжао Фу должен был проверить её. Он не мог упустить возможный шанс повысить скорость развития Великой Цинь.
Приняв решение, Чжао Фу продолжил использовать все свои силы, ещё шире открывая бронзовую дверь. Когда Чжао Фу открыл проход в 30 сантиметров, в его сторону снова подул ещё более ледяной поток воздуха, в сопровождении очень ужасающей ауры. Эта аура была настолько страшной, что она заставляла дрожать даже твою душу.
Отойдя от потока воздуха в сторону, Чжао Фу посмотрел вперёд, и увидел беспроглядного чёрный проход, в конце которого мелькал небольшой свет.
Чжао Фу осторожно пошёл вперёд и через какое-то время, он добрался до огромного 1 000 метрового зала. Это зал сиял ослепляющим золотым светом, и казалось, что всё вокруг здесь было покрыто золотом. На стенах были выгравированных золотые пейзажи, и даже пол в зале был украшен очень красиво.
Но самым шокирующим для Чжао Фу было нечто другое — в центре зала лежал большой десятиметровый золотой дракон. Все его тело сияло золотым светом, и у него также была пара острых рогов и золотые крылья. Когти на его лапах сияли острым металлическим блеском.
От золотого дракона исходила элегантная могучая и мистическая аура. Он явно был необычным представителем своего вида.
Чжао Фу узнал золотого дракона — он видел его в Осколке Души Короля, который Чжао Фу получил после убийства Таинственного Скелета.
Этот золотой дракон скорее всего был Драконом Судьбы Империи Убийства Небес. Исходя из системного сообщения, полученного после убийства Таинственного Скелета, Чжао Фу знал, что он скорее всего был либо Принцем, либо Принцессой, и именно поэтому он смог получить от него Осколок Души Короля.
Драконы Судьбы передавались по родословной, и поэтому все потомки родословной императорской семьи Империи Убийства Небес обладали подобным золотым Драконом Судьбы.
Родословная Чжао Фу будет передаваться аналогичным образом, только дракон будет чёрным. Дракон Судьбы был уже предрешён, когда Цинь Фэйцзы основал Царство Цинь.
Чжао Фу был удивлён. Золотой дракон перед ним был не просто проекцией и образом, он был настоящим! Это было необычно, потому что Империя Убийства Небес была уничтожена очень давно, и для Дракона Судьбы было невозможно выживать столь долго.
Пока Чжао Фу размышлял, золотой дракон неожиданно открыл глаза. Его взгляд до ужаса напугал Чжао Фу.
♦Бах!*
Раздался грохот — как только золотой дракон открыл глаза, в Чжао Фу помчалась волна ужасающей энергии. Чжао Фу успел отреагировать,
но его тело всё равно было отправлено в полёт. Врезавшись в стену, он выплюнул лужу крови, испачкав ей свою одежду.
Чжао Фу был потрясён до глубины души — он только что одновременно использовал силу Печати Правителя Города, Оружия Нации и Оружия Клана, но всё равно был ранен простой аурой этого золотого дракона.
Этот золотой дракон был чудовищно силён! Чжао Фу нужно было сразу же использовать все свои силы, иначе он совершенно не сможет соперничать с этим монстром.
Золотой дракон с высокомерием снисходительно посмотрел на Чжао Фу, и голосом, ни похожим ни на мужской, ни на женский, сказал: — Ты думаешь, что столь низкоуровневое дрянное Оружие Нации может победить меня?
В глазах Чжао Фу сверкнул холодок. Он вытер кровь со своего лица, и встав на ноги, ответил дракону: — Если ты такой великий, то почему Империя Убийства Небес была давным-давно уничтожена?
— Да как ты смеешь! — похоже слова Чжао Фу задели золотого дракона за живое. Золотой дракон пришёл в ярость, и его тело засияло ослепительным золотым светом, после чего, он выпустил настолько мощную ауру, что даже само пространство вокруг него начало искажаться.
Почувствовав угрожающую ауру, Чжао Фу не смел её недооценивать. Он использовал Королевский Домен на полную мощь, и его тело накрыл чёрный купол с гравировкой дракона, который смог заблокировать ужасающее давление ауры золотого дракона.
Посмотрев на действия Чжао Фу, золотой дракон не поменялся в лице, и лишь выпустил ещё более мощное давление.
*Т реек!*
В округе послышал треск, и на чёрном барьере Чжао Фу появилась трещина. Чжао Фу начал волноваться, и использовал ещё больше энергии Оружия Нации и Оружия Клана. Даже используя все свои силы, он мог едва противостоять давлению ауры золотого дракона.
— Я уже сказал тебе, что столь жалкое Оружие Нации не остановит меня. В прошлом я уничтожил бессчетное количество подобных оружий! После своих слов, золотой дракон ещё больше усилил давление своей ауры, и она стала в десять раз мощнее.
Огромнейшее давление упало на Домен Короля Чжао Фу, и он сразу же покрылся трещинами. Похоже он очень скоро развалится.
Чжао Фу был потрясён — неужели он действительно здесь умрёт? Даже используя все свои силы, он не мог справиться просто с давлением ауры своего противника. Золотой дракон был просто слишком могущественным! И это означало лишь одно, сила Империи Убийства Небес во много раз превышала любые представления Чжао Фу.
Глава 538. Сила Поработить Весь Мир
Однако Чжао Фу быстро отбросил страх смерти, так как вспомнил, что если он умрёт, то потеряет только своё развитие, навыки и предметы. У него всё ещё останется его профессия Короля и родословная, потому что они были привязаны к его душе.
К тому же, Чжао Фу не нужно было беспокоиться о том, что золотой дракон выйдет из подземного региона. Даже несмотря на то, что подземелье было почти прямо под Великой Цинь, она не будет уничтожена. Великая Цинь была под защитой Лазурного Дракона Небесной Скорби, и не зависимо от того, насколько силён был золотой дракон, было маловероятно, что он был сильнее одного из четырёх хранителей этого мира.
Наблюдая за тем, как его Домен Короля постепенно разваливается на части, Чжао Фу принял решение рискнуть всем в этой битве. Но в этот момент на его руке появилась чёрная метка, засиявшая радужным светом.
Чжао Фу мгновенно ощутил, как его тело наполнилось огромной силой. Теперь ему больше не нужно было бояться ужасающего давления золотого дракона. Чёрная метка была Меткой Земной Сферы, которую Чжао Фу получил давным-давно.
Выражение золотого дракона наконец изменилось. Когда он увидел метку, он заволновался, и убрал давление своей ауры со словами: — Мальчишка, я не предполагал, что ты являешься человеком с Мандатом Небесной Судьбы!
Увидев, что золотой дракон немного отступил, Чжао Фу облегчённо вздохнул. Но он не стал отвечать дракону.
Золотой дракон не возражал против молчания человека, и продолжил: — Мальчишка, как насчёт сотрудничества? Не волнуйся, ты получишь огромную выгоду. Считай, что тебе повезло, если бы я не был в таком положении, то ни за что бы не согласился работать с кем— то из столь низкоуровневого мира.
Чжао Фу без раздумий сразу же отказал: — Извини, но мне не интересно твоё предложение!
Золотой дракон был слишком опасен, и Чжао Фу понимал, что он не сможет его контролировать. Помимо этого, Чжао Фу не хотел быть партнёром Империи Убийства Небес, потому что слишком боялся её врагов. Если кто-то смог уничтожить столь могущественную империю, то их сила была по-настоящему чудовищной. Последней причиной отказа Чжао Фу стало высокомерие золотого дракона, он не мог смириться с тем, что на него смотря сверху вниз.
Однако, исходя из информации из воспоминаний Бога Керр, Чжао Фу был уверен, что золотой дракон говорил правду. Существо с такой силой и правда бы не стало опускаться до сотрудничества с кем-то из низших миров, если бы не его положение.
Но несмотря на это, Чжао Фу считал, что никто не мог унижать Великую Цинь. Он верил, что однажды она сможет превзойти Империю Убийства Небес.
— О? Разве ты не хочешь получить всё. что осталось от Империи Убийства Небес? Этих вещей тебе хватит, чтобы полностью поработить твой мир, — завлекающим тоном сказал золотой дракон, удивившись отказу Чжао Фу.
Но Чжао Фу продолжил решительно отказываться: — Неважно на сколько хорошие условия ты предлагаешь. Я не хочу сотрудничать с тобой. Великая Цинь сможет поработить этот мир и без твоей помощи.
— Ты… ты что считаешь, что я не смогу прямо сейчас разорвать твою Великую Цинь на кусочки? — золотой дракон разозлился. Он сделал шаг назад в переговорах, но человек перед ним всё ещё отказывался от сотрудничества. Во время своего пика, Империй Убийства Небес даже не взглянула бы в сторону этого человека, но он всё равно посмел отказаться.
Чжао Фу не разозлили слова золотого дракона, потому что он хотел использовать эту возможность, чтобы от него избавиться. Пока Великую Цинь защищал Лазурный Дракон Небесной Скорби, Чжао Фу не нужно было бояться золотого дракона. Попробуй, если так уверен в себе! — с насмешкой ответил Чжао Фу.
Золотой дракон ещё больше разозлился, и снова выпустил давление своей ауры с заоблачной силой. Казалось, что он прямо сейчас полетит на поверхность, чтобы устроить там великую резню.
Но золотой дракон вовремя увидел хладнокровную усмешку Чжао Фу, и сразу же успокоил свою ауру. Посмотрев Чжао Фу в глаза, золотой дракон сказал: — Мальчишка, я не попадусь в твою ловушку!
Чжао Фу разочарованно фыркнул, и проигнорировав золотого дракона, начал раздумывать о том, как ему уйти.
Хотя Чжао Фу и не боялся смерти, он не хотел умирать. У него с собой было очень много ценных предметов, включающих его четыре меча и Корону Короля — учитывая мощь золотого дракона. Чжао Фу будет почти невозможно забрать их обратно.
Чжао Фу также не хотел заново начинать со Стадии развития 0. Будет лучше, если он просто сбежит отсюда. В своих размышлениях, Чжао Фу начал переживать, не было ли вокруг каких-нибудь пространственных ограничений. Если их не было, то почему золотой дракон всё ещё оставался здесь, вместо того чтобы сеять разрушения наверху?
И почему, столь мощное создание хочет с ним сотрудничать? Вспомнив, что золотой дракон убрал свою ауру и больше не нападал на него, Чжао Фу почувствовал, что здесь было что-то не так.
Тем временем, золотой дракон продолжил говорить: — Ты наверно получил Формацию Очищения Небес и Земли, верно? Думаешь, после её использования они тебя простят? Они контролируют всевозможные формации отрицающие законы небес. Ты правда думаешь, что у тебя есть против них какие-либо шансы? Да это просто смешно! Как только они обнаружат здесь останки Империи Убийства Небес, не говоря уже о Великой Цинь, они вырежут весь этот мир!
Лицо Чжао Фу помрачнело. Он признавал, что золотой дракон был прав — его тоже всегда волновали враги Империи Убийства Небес.
Заметив изменившееся лицо Чжао Фу, золотой дракон посмеялся про себя, и сказал: — У тебе не осталось других вариантов, кроме как сотрудничать со мной. Ты должен прекрасно понимать, что тебя ждёт, если ты откажешься!
Золотой продолжал с довольной ухмылкой наблюдать за тем. как изменяется лицо Чжао Фу. Золотой дракон считал, что у Чжао Фу не было иного выбора, кроме как согласиться.
Чжао Фу посмотрел на золотого дракона, и внезапно хладнокровно фыркнул: — Если они уничтожат Великую Цинь, то ты тоже последуешь за ней. Думаешь, они оставят в покое останки Империи Убийства Небес? Так как худшего всё равно не избежать, мы с тобой умрём вместе. Хватит вести себя столь высокомерно, будто всё у тебя под контролем.
Чжао Фу принял решение. Он не знал, жива ли ещё фракция, уничтожившая Империю Убийства Небес — всё-таки уже прошли десятки тысяч лет. Всё что угодно могло произойти за столь огромный промежуток времени. Согласно истории, даже самые могущественные империи со временем могут быть уничтожены.
Даже если эта фракция и была могущественна, это не означало, что не было никого сильнее, чем она. Или быть может в ней могла произойти гражданская война. Чжао Фу решил, что ему не было смысла слишком сильно беспокоиться о неизвестном древнем противнике.
Но Чжао Фу всё равно был шокирован некоторыми словами дракона, о том, что фракция, уничтожившая Империю Убийства Небес, контролирует множество формаций отрицающих законы небес. Формация Очищения Неба и Земли была лишь одной из них.
Золотого дракона разозлил ответ Чжао Фу. Но, когда он немного подумал, его гнев исчез и его отношение к человеку перед ним стало гораздо лучше. Золотой дракон поменял свой снисходительный тон, и ответил: — Хорошо, я уважаю тебя и рассматриваю тебя как равного партнёра. Теперь ты готов сотрудничать со мной?
Заметив, что его собеседник перестал смотреть на него сверху вниз, Чжао Фу довольно кивнул.
У Чжао Фу и правда не было выбора, потому что Великая Цинь действительна была под угрозой уничтожения. Если он будет сотрудничать с золотым драконом, то, он по крайне мере сможет получить побольше преимуществ.
Учитывая мощь Империи Убийства Небес, даже её самое обыкновенное сокровище будет необычайно полезно Великой Цинь, потому что она всё ещё была необычайно слаба и даже не основала свою собственную империю. Великая Цинь даже близко не могла сравниться с мощью Империи Убийства Небес.
Когда Чжао Фу согласился, золотой дракон наконец смог расслабиться. Без этого человека, он не сможет многого добиться.
Приняв предложение золотого дракона, Чжао Фу спросил: — Что ты от меня хочешь?
Золотой дракон немного подумал, а затем ответил; — Я хочу, чтобы ты нашёл кого-нибудь из императорской семьи Империи Убийства Небес. И, если у тебя получиться, я хотел бы, чтобы ты восстановил Империю Убийства Небес. Ну а что до ее врагов, тебе пока не нужно о них беспокоиться. Я не стану заставлять тебя сражаться с ними до самой смерти!
Глава 539. Империя Убийства Небес
Чжао Фу какое-то время подумал над условиями золотого дракона. Найти потомка императорской семьи Империи Убийства Небес было не так сложно, но вот восстанавливать саму империю было слишком опасно.
Опасность была не только в её врагах, но и в самой Империи Убийства Небес. Она была слишком могущественной, и Чжао Фу не хотел лично взращивать ужасающего конкурента. Он не отрицал возможности того, что Империя Убийства Небес может обернутся против него в будущем, втянув Великую Цинь в опасную ситуацию. Чжао Фу нужно было осторожно взвесить все плюсы и минусы.
Чжао Фу не стал сразу же отказывать, вместо этого спросив: — Какую материальную выгоду я могу из этого получить?
— Хм… как бы тебе сказать… в данный момент никакую! — колеблющимся голосом ответил золотой дракон.
— А? — раздосадовано переспросил Чжао Фу. Не предлагая никакой выгоды прямо сейчас, золотой дракон хочет, чтобы он восстановил Империю Убийства Небес — он что принимает Чжао Фу за идиота?
Золотой дракон понимал, о чём думает Чжао Фу, и поэтому быстро добавил: — Я могу помочь тебе избавиться от всех твоих нынешних врагов. Но тебе следует знать, что моя сила ограничена, и сейчас я не могу её полностью использовать.
— Я также могу рассказать тебе о различных секретных техниках Империи Убийства Небес. Учитывая её силу, ты должен понимать, насколько много у неё было могущественных и полезных для тебя техник.
Услышав эти слова, Чжао Фу про себя обругал золотого дракона — только что ты вёл себя столь высокомерно и могущественно, а оказывается твоя сила была ограничена! Теперь понятно, почему ты не атаковал меня напрямую, а лишь использовал давление своей ауры.
— Ты правда думаешь, что с твоей предложенной силой и этой незначительной выгодой, я соглашусь рискнуть своей страной ради восстановления Империя Убийства Небес? Я могу согласиться на первое условие, но восстанавливать свою империю тебе придётся самому. Это не только опасно, но ещё и слишком сложно!
Чжао Фу напрямую сказал золотому дракону свои мысли. В данный момент он не мог восстановить даже Великую Цинь, что уж и говорить об Империи Убийства Небес.
Золотой дракон понимал опасения Чжао Фу, и поэтому решил ещё раз пойти на уступок: — Я могу дать тебе Императорскую Родословную Империи Убийства Небес, это сделает тебя Наследником Империи Убийства Небес. Может тут и не осталось ничего ценного, но за пределами Земли Наследия точно ещё есть различные предметы и вещи оставленные моей империей.
— Ну а что по поводу моей силы, хоть я и могу сейчас использовать только одну тысячную своей мощи, этого вполне достаточно, что стать настоящим кошмаром для всех существ в этой Земле Наследия.
— Я не требую от тебя, чтобы ты восстанавливал Империю Убийства Небес прямо сейчас, но ты всё равно должен найти членов императорской семьи Империи Убийства Небес и принять их как семью с твоей собственной официальной родословной.
Чжао Фу был обеспокоен словами золотого дракона — если он восстановит Великую Цинь, его официальной родословной должна стать родословная Семьи Ин. Хотя Чжао Фу и был только косвенным членом Семьи Ин, это всё равно нельзя было изменить, потому что Великая Цинь и правда принадлежала Семьи Ин.
Но теперь золотой дракон говорит ему принять родословную Империи Убийства Небес и стать её официальным Наследником. Это означает, что с этого момента его судьба будет тесно связана с Империя Убийства Небес, и они либо вместе выживут, либо вместе умрут.
Чжао Фу считал, что будет неправильно делать родословную Империи Убийства Небес своей официальной родословной, потому что это будет равноценно полному слиянию Великой Цинь и Империи Убийства Небес.
Однако если Чжао Фу откажется, то он несомненно здесь же и умрёт. Силы золотого дракона было достаточно, что раздавить Чжао Фу в лепёшку. И Чжао Фу также не хотел отказываться от техник Империи Убийства Небес, потому что они были очень важны Великой Цинь. С этими техниками, Великая Цинь сможет крепко стоять на ногах даже после того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир.
Если бы Чжао Фу был обычным игроком, и ему представилась подобная возможность, то, он бы несомненно принял родословную и сфокусировался бы на восстановлении Империи Убийства Небес. Однако он уже давным-давно стал Наследником Великой Цинь, и из-за этого ему было трудно принять решения.
Чжао Фу подумал ещё о том, что как только золотой дракон найдёт своего полноправного владельца, он превратит его в чрезвычайно опасного человека. Так как у Чжао Фу не было никакого способа этому помешать, будет лучше, если он согласиться и сам станет этим человеком.
В итоге, Чжао Фу согласился, и золотой дракон облегчённо вздохнул, сказав: — Не волнуйся, ты даже представить не можешь, насколько огромные преимущества для тебя теперь будут доступны!
Чжао Фу кивнул — у него не было выбора, так как ему пришлось столкнуться со слишком тяжелым давлением со стороны различных
факторов. Ему не только нужно было противостоять Наследникам различных Династий, но и игрокам, чьё число было неимоверным. И это, не говоря ещё о катастрофе, с которой все столкнуться, когда Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир.
Из-за информации, полученной из воспоминаний Бога Керр, Чжао Фу знал, какие опасности ждут его в будущем. Различные расы и нации не смогут пережить эту катастрофу, а те, кто выживет, смогут лишь постоянно жить на грани. Большинство выживших ждёт лишь судьба существования в качестве рабов.
У Чжао Фу не было никаких намерений становиться спасителем мира, но он хотел по крайне мере гарантировать безопасность Великой Цинь.
— Раз ты согласен, то встань передо мной и протяни руки. Прими родословную, которой я тебя одарю! — величественно сказал золотой дракон.
Чжао Фу последовал инструкциям и, встав напротив дракона, протянул к нему руки.
Выражение лица золотого дракона стало серьёзным, и он замахал своими крыльями, вызвав в зале небольшой ветерок. Золотой дракон поднялся в воздух, и его тело засияло ослепляющим золотым светом, излучающим мощную ауру.
Золотой дракон в последний раз посмотрел Чжао Фу в глаза, а затем превратился в большой шар золотого света и вошёл в его тело.
Чжао Фу мгновенно ощутил, как его тело наполнилось необычайной силой. В этот момент, тело Чжао Фу засияло бесчисленным числом золотых лучей, будто бы превратившись в настоящее солнце.
— Аааа! — из-за переполняющей силы, Чжао Фу начало казаться, что его тело вот-вот взорвётся. Ему было очень больно.
*Буум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, и столб золотого света пробился через потолок подземного региона полетев в облака. Золотой свет будто бы разорвал небо на части, и его сила была способна потрясти весь мир. Когда золотой столб света достиг небес, солнце начало тускнеть, а облака вокруг, закрутились в водовороте.
Наследники по всему миру внезапно ощутили, как их Драконы Судьбы начали рычать, и их рёв раздался по всему Миру Пробуждённых Небес.
Наследники были шокированы внезапными переменами, потому что они понятия не имели из-за чего их Драконы Судьбы начали без остановки рычать. Внезапно они ощутили что-то снаружи, и сразу же выбежали из зданий. Выйдя наружу, Наследники увидели огромный столб золотого света, соединивший небо и землю.
Сы Цзи, Ди Утянь, Цзи Шэньмин, Римский Наследник, Египетский Наследник, Арабский Наследник…
Все Наследники Династий по всему миру сейчас выглядели очень неприглядно, и все они снова смотрели в уже знакомом направлении. Они не знали, что в этот раз сделала Великая Цинь, которая последнее время была довольно тихой, но они понимали, что именно она была виновата в беспокойстве их Драконов Судьбы.
Тем временем. Правители Городов Великой Цинь уже получили доклад Ли Вэня и изо всех сил спешили к бронзовым дверям. Однако, неожиданно появившийся столб золотого света вызвал поток ударной волны, который откинул их от бронзовой двери, будто они были обычными листьями на ветру.
Это касалось не только их. Всё, на расстоянии в 100 километров, было отброшено в сторону от столба золотого света. Были ли это булыжники, деревья, горы, всё было мгновенно уничтожено, выровняв землю вокруг золотого столба света.
Правители Городов Великой Цинь были в шоке, потому что даже с их силой, они совершенно не могли приблизиться к столбу золотого света.
Рёв множества Драконов Судьбы шокировал обычных людей по всему миру. Небо постепенно начало окрашиваться в золотой цвет, и золотые лучи света начали падать на землю вместе с необычными золотыми перьями. Эта сцена выглядела очень величественно, свято и красиво.
В это же время, на землю начала спускаться подавляющая мощь. Из-за силы этой мощи, на небе появились трещины, задул неистовый ветер и задрожала земля. Из-за этих необычных явлений, людям начало казаться, что наступил настоящий конец света!
Глава 540. Высшая Сила
*Рёв!!*
Когда всему миру показалось, что наступил конец света, в небе прозвучал мощный драконий рёв. Он нёс с собой такую силу, что сразу же подавил крики множества других Драконов Судьбы. Этот драконий рёв превратился в материальную звуковую волну, которая распространилась по округе, уничтожая всё на своем пути.
*Чи, чи. чи…*
Множество Драконов Судьбы выли, и это чётко чувствовали все люди с большим количеством энергии Судьбы, такие как владелец Города Божественного Меча, Гу Цинъян, и другие люди, получившие ценные города во время Фестиваля Божественной Рыбы. В этот момент, они ощутили, как в их тела врезалась волна невидимой энергии, которая отбросила их назад, и они закашляли кровью.
Ужасающий драконий рёв был настолько мощным, что из-за него потускнело небо и земля, будто бы задрожав от страха.
Тем временем на севере Мира Пробуждённых Небес, Лазурный Дракон Небесной Скорби внезапно открыл свои глаза. Следом за ним проснулись и остальные три Зверя Хранителя, которые находились в других трёх частях света.
На самом деле, этот ужасающий драконий крик услышали даже те, кто проживал за пределами Земли Наследия.
В небе появился золотой дракон, взлетевший вверх. Этот дракон был тем же самым драконом, которого встретил Чжао Фу, только его размер был гораздо больше.
Взгляд золотого дракона был необычайно острым, и он будто бы мог охватить весь мир. Золотой дракон быстро замахал крыльями, и из них вырвался поток золотого света вместе с невероятно сильным ветром, который начал собирать энергию Судьбы Неба и Земли, со скоростью заметной даже невооружённым взглядом.
В это же мгновение, все Наследники, и люди с большим количеством Судьбы, почувствовали, как будто невидимые руки схватили их тела, начав вытягивать их Судьбу.
Они были в шоке от подобных перемен, и это происходило по всему миру, в каждом регионе Мира Пробуждённых Небес. Потоки украденной энергии Судьбы без остановки текли в сторону Великой Цинь.
— Он насильно крадёт Судьбу Небес и Земли у людей и множества существ! — ошарашенно вскрикнули эсперы и обладатели особых способностей, и их тела задрожали от страха. Как Великой Цинь это удалось? Им казалось, что это было невозможно — даже боги не могли воровать Судьбу таким образом.
Великая Цинь использовала метод, который может навредить всем остальным. Нарушив течение всей энергии мировой Судьбы, она забирало эту энергию себе, наполняя Наследника Великой Цинь высшей силой.
Но во всём этом было нечто очень странно. Несмотря на то, что столб золотого света исходил со стороны Великой Цинь, в нём не ощущалось ауры Великой Цинь, потому что эта аура была переполнена огромным количеством энергии смерти, убийства и разрушения.
Мастера различных религиозных сект и школ, представляющих Конфуцианство, Буддизм, Католичество и Ислам, были очень обеспокоены переменами в энергии Судьбы. Им казалось, что золотая аура не принадлежала Великой Цинь, и всему этому миру, потому что источник её силы исходил из совершенно незнакомого места.
— Нам нужно быстрее остановить его! — закричали люди по всему миру, начав действовать.
Когда Сяньжу увидела столб золотого света, её лицо помрачнело. Она не знала, что случилось, но она надеялась, что её Правитель был в порядке.
Пока вокруг собирались бесчисленные потоки энергии Судьбы, сияние золотого дракона становилось всё ярче. Со временем оно стало настолько ослепляющим, что людям было трудно даже полностью открыть свои глаза. Казалось, будто бы в небе появилось второе солнце, от которого исходил бесконечные золотой свет и необычайно ужасающая и пугающая аура.
Тем временем внутри столба золотого света, тело Чжао Фу начало изменяться. Оно продолжало постоянно поглощать золотой свет, и его плоть и кости начали проходить через метаморфозу.
*Бум, бум, бум…*
Прозвучали оглушающие взрывы, и в небе появились огромные цепи, потрясающие весь мир своей могучей аурой. Огромные цепи обладали различными цветами, и они появлялись по всему Миру Пробуждённых Небес. После своего появления, все эти цепи потянулись в одну сторону, в сторону золотого дракона.
Множество фракций по всему миру пытались использовать тот же метод, что и при запечатывании Императорской Звезды Хаоса. Они хотели остановить неизвестного Дракона Судьбы, чтобы он не смог поглотить ещё больше энергии Судьбы.
*Буум, буум, буум…*
В небе снова прозвучала цепочка взрывов, и различные Наследники, проигнорировали цену растраты энергии Судьбы, использовали свои Оружия Наций. Мощные ауры Оружий Наций появились в небе, и они тоже полетели в сторону золотого дракона. Наследники посчитали, что, если они не использую свои Оружия Наций прямо сейчас, то вполне возможно, что они и вовсе упустят свои шансы их использовать, так как вся их энергия Судьбы будет украдена.
Бесчисленные цепи с неистовым импульсом помчались к золотому дракону вместе с множеством Оружий Наций, намереваясь его полностью подавить.
От того, что столько различных фракций одновременно активировали свои силы, весь Мир Пробуждённых Небес потускнел и наполнился диким штормовым ветром. От ужасающей ауры, наполнившей воздух, повсюду начала трескаться земля. Множество зверей по всему миру были в ужасе, и они начали в панике разбегаться в разные стороны, пытаясь спастись от катастрофы.
С губ множества глав различных сект стекала кровь. Они использовали все свои силы, чтобы остановить Дракона Судьбы из другого мира. Они не могли позволить ему украсть ещё больше энергии Судьбы.
Наследники тоже не отступали, и сжав зубы, делали всё возможное, чтобы остановить золотого дракона.
Из-за того, что золотого дракона окутало тысячи цепей и множество Оружий Наций, его сила начала уменьшать. Подавляющая энергия продолжала ослаблять золотого дракона, и скорость, с которой он собирал Судьбу, тоже начала уменьшаться.
Заметив, что золотой дракон ослаб, люди по всему миру немного расслабились — похоже они смогли успешно подавить этого монстра. Они не могли позволить существу из другого мира украсть их Судьбу, иначе, их мир станет гораздо слабее.
Но почему этот Дракон Судьбы появился в их мире, прямо возле Великой Цинь? У какой империи мог появиться Дракон Судьбы со столь чудовищной силой?
Никто не знал ответов на эти вопросы. Но прямо сейчас это было неважно, потому что сейчас всех волновало только одно, как бы побыстрее запечатать золотого дракона, чтобы он больше не смог навредить их миру.
Тем временем за пределами Земли Наследия, несколько человек с серьёзным видом смотрели на сияющий радужным цветом барьер, ощущая, как из него выходят пульсации ужасающей энергии, чья сила шокировала даже их.
Что могло вызвать подобное явление? Откуда возникли эти ужасающие ударные волны, которым могли пройти даже через Домен Небесной Границы?
Но несмотря на то, что они не знали, что происходит внутри Земли Наследия, они понимали, что там случилось нечто очень ужасающее. Только нечто чудовищное может выпустить энергию, способную пройти даже сквозь Домен Небесной Границы.
Когда люди за пределами Земли Наследия ощутили эту ужасающую пульсацию энергии, они непроизвольно начали изменять свой первоначальный план, который они подготовили уже давным-давно.
Вернёмся к Земле Наследия, многие люди были в ужасе, когда они попали под потоки ужасающих ударные волн, испускаемых золотым драконом, множеством цепей и Оружиями Наций. Они совершенно не могли от них защититься.
Различные Правители Городов, тоже были неспокойны, и смотрели в стороны Великой Цинь. Огромные цепи заставляли их понять, насколько ужасающим было внезапное аномальное явление. Они также осознали, что если бы не Иномирцы, то никто бы из них не смог остановить перемены в потоке энергии Судьбы.
Постепенно яркое сияние золотого дракона становилось всё тускнее. и тускнее, и даже его ужасающая аура ослабла. Волнение энергии Судьбы в мире наконец начало успокаиваться.
Генералы Великой Цинь и множество её подданых тоже немного успокоились. Они не знали, что происходит, и им казалось, что золотой дракон был никак не связан с Чжао Фу.
Их вывод был вполне логичным, потому что от этого Дракона Судьбы исходила аура из другого мира. А раз это было не связано с Их Величеством, им хотелось, чтобы аномальное явление побыстрее закончилось. К тому же, их очень пугала мощь этого ужасающего золотого дракона.
Сила золотого дракона была настолько страшной, что даже все Виверны внутри Великой Цинь прижались к земле, начав трястись от страха. Хотя обычно они вели себя очень смело и дико, сейчас они были больше похожи на обычных напуганных псов.
Если даже могучие Виверны вели себя подобным образом, то можно было представить, как чувствовали себя обычные люди.
Когда различные главы сект и Наследники, увидели, что золотой дракон ослаб, они решили, что можно было уже убрать их цепочные печати и Оружия Нации.
Но в этот момент, они услышали необычайно высокомерный и властный ледяной голос: — Кучка жалких муравьёв!
Глава 541. Умрите!
Несмотря на то, что золотой дракон был заперт в небе множеством цепей, он совершенно не волновался. Ему было наплевать на любые методы и Оружия Наций этого мира, потому что в его глазах все они были совершенно жалкими.
*Рёёёв!!!*
Золотой дракон издал мощный рёв и расправив крылья, снова засиял ослепляющим золотом светом. Выпущенная волна золотого света мгновенно разрушила почти все цепи, и даже отбросила несколько Оружий Наций.
Все были шокированы внезапными переменами — они совершенно не ожидали, что они не смогут остановить этого Дракона Судьбы даже общими усилиями всего мира. Что это было создание, и почему оно было настолько могущественным?
*Буум!!*
Золотой дракон с мощным взрывом вырвался из цепей, и его выпущенная сила начала с ещё более безумной скоростью собирать энергию Судьбы.
По мере того, как в округе собиралось все больше энергии Судьбы, золотое сияние дракона становилось всё сильнее. А тело Чжао Фу. внутри золотого столба света, начало становиться полупрозрачным. Его плоть и кости засияли золотым светом, и его тело будто бы начало превращаться в стеклянную золотую статую.
— Этого недостаточно! И раз уже вы так хотите умереть, я с удовольствием выполню ваше желание! — снова сказал ледяной властный голос, заставляя всех дрожать от страха. После этих слов, множество людей ощутили, будто над их телами нависли огромные горы, и вся атмосфера вокруг них стала настолько подавляющей, что им было трудно даже дышать.
— ААА!!! — неожиданно взвыли от боли различные главы сект и школ. В этот момент они почувствовали, как их тела проткнули золотые драконьи когти, заставив их вскрикнуть отболи и забрызгать округу своей кровью. Ученики были шокированы внезапной смертью своих глав сект, и по их лицам начались стекать слёзы. В этот момент ученики различных сект испытали невероятное горе и ярость.
Но золотой дракон полностью проигнорировал обычных учеников, которые увидели как сверкающие золотые когти вытащили из груди их глав сект их сердца, и испарились, оставив лишь трупы, лежащие на земле.
Через мгновенье, золотые драконьи когти появились вокруг Чжао Фу, чьё тело парило в воздухе над подземным регионом. Когти раздавили отнятые сердца глав сект, и превратили их в поток кровавого тумана.
Золотой дракон начал управлять кровавым туманом, создав из него кроваво-красную магическую формацию, сверкающую необычными рунами. Это были уникальные руны Империи Убийства Небес, и каждая из них состояла из огромного количества энергии.
Когда кроваво-красная формация появилось вокруг Чжао Фу, его тело и душа начали поглощать энергию формации, ускоряя трансформацию его тела.
Увидев, что тело Чжао Фу успешно приняло силу формации, золотой дракон улыбнулся, и посмотрел на различных Наследников Династий, сказав: — Ваша родословная сделает родословную Убийства Небес ещё сильнее. Умрите ради высшей цели!
В воздухе снова возникло множество золотых драконьих когтей, которые помчались к различным Наследникам. Они были в ужасе, от неожиданной атаки золотого дракона.
*Буум! Буум! Буум! Буум!*
Но в то мгновение, когда Наследники Династий должны были быть убиты, в небе появилось четыре ауры, потрясшие весь мир. Небо и земля задрожали, они будто бы были не способны выдержать мощь четырёх появившихся аур.
На севере появился лазурный барьер, на юге зелёный барьер, на востоке белый, а на западе, огненно-красный.
Четыре света наполнили мир, и все ощутили, как их тела стали легче. От ужасающего давления золотого дракона не осталось и следа. Все драконьи когти были полностью заблокированы четырьмя появившимися барьерами.
Выражение лица золотого дракона изменилось, и он мгновенно осознал, что произошло. Его знания значительно превосходили обычных людей, и он давно предвидел, что Звери Хранители попытаться его остановить. Но даже после появления четырёх защитников мира, золотой дракон отказывался отступать!
*Буум!!*
Прозвучал взрыв и с четырёх сторон вылетело по одному лучу света, наполненному необычайно разрушительно мощью. Четыре луча света двигались со скоростью молнии, разрывая небо и разрушая абсолютно всё на своём пути.
Четыре Зверя Хранителя не только хотели остановить золотого дракона, но и уничтожить его. Существо подобной силы не должно было появиться в Земле Наследия, следовательно, оно должно быть уничтожено!
Когда золотой дракон увидел атаку четырёх Зверей Хранителей, его лицо помрачнело. Он замахал крыльями и выпустил огромный золотой энергетический барьер.
*Буууум!!*
Четыре луча света одновременно ударили в золотой барьер, и прозвучал шокирующий взрыв. Ударная волна превратилась в поток неистового ветра, который прокатилась по всему Лесу Ужасов.
Четыре луча света не исчезли после столкновения, и на золотом барьере появились трещины. Золотой дракон удивился — похоже, что с текущей силой он не был достойным противником четырём Зверям Хранителям. Он едва ли мог победить даже одного из них, что уж и говорить о четырёх.
♦Рёёёв!!*
Золотой дракон был в ярости. Если бы он был на пике своей силы, то эти Звери Хранители, были бы мгновенно им уничтожены, но, к сожалению, сейчас у него не было такой мощи.
— Неужели меня убью эти четыре Хранителя? — отказываясь принимать свою судьбу подумал золотой дракон, и влил ещё больше сил в свой барьер. Однако этого было недостаточно.
*Бах!*
Золотой барьер разрушился, и четыре луча света полетели прямиком в золотого дракона.
Но в тот момент, когда золотого дракона уже должны были пронзить четыре луча света, Чжао Фу резко открыл глаза и поднял свою правую руку. Метка Земной Сферы на тыльной стороне его руки засияла радужным светом, который выстрелил в золотого дракона.
Тело золотого дракона задрожало, и засияло радужным светом. Радужное сияние выпустило четыре радужных луча света, которые вылетели на встречу четырём атакам Зверей Хранителей полностью развеяв их. Золотой Дракон облегчённо вздохнул, и посмотрев на Чжао Фу сказал: — Огромное спасибо!
Даже если силы четырёх Зверей Хранителей было недостаточно, чтобы по-настоящему убить золотого дракона, их атаки всё равно смогли бы его тяжело ранить и сильно ослабить, после чего, ему бы пришлось впасть в долгую спячку. Золотой дракон не хотел подобного результата, и поэтому он был очень благодарен Чжао Фу за помощь.
Четыре Зверя Хранителя больше не атаковали, и их четыре барьера постепенно испарились. У них больше не было причин продолжать нападение.
Золотой Дракон перестал быть Драконом Судьбы из другого мира, потому что Чжао Фу успешно унаследовал родословную Империи Убийства Небес. Теперь золотой дракон принадлежит этому миру, и является неотъемлемой частью Великой Цинь.
К тому же, золотой дракон уже ослаб и больше не мог стать причиной уничтожения мира.
Раз золотой дракон перестал быть угрозой, Звери Хранители остановились. Они даже были рады тому, что столь мощное существо стало частью их мира.
Звери Хранители, знали, что ждёт этот мир в будущем, и они прекрасно понимали, что если золотой дракон присоединится к Земле Наследия, то её общая сила возрастёт. Если бы золотой дракон не пытался убить всех Наследников, то Звери Хранители даже не стали бы вмешиваться.
В это мгновение в душе Чжао Фу появилась руна. Она сияла насыщенным кроваво-красным светом и источала сильный запах крови. На руне был выгравирован иероглиф ‘Убийство’, от которого исходило чистейшее намерение убийства и разрушительная аура.
Чжао Фу с улыбкой посмотрел на золотого дракона и сказал: — Я и не предполагал, что родословная Империи Убийства Небес вызовет столько аномальных явлений!
Тем временем, Сяньжу и остальные подданые Великой Цинь не могли оправиться от шока. Они не ожидали, что золотой дракон был связан с их Правителем.
Пока все пытались отойти от шока, Чжао Фу выпустил своего чёрного дракона. Слияние двух родословных было ещё не закончено.
Глава 542. Родословная Монарха
*Рёёв!!*
По округе снова пронёсся оглушающий рёв дракона, шокировав всех людей, уже подумывавших, что происшествие с золотым драконом уже окончилось.
Драконий рёв был переполнен властью и могуществом, которое было уже хорошо знакомо всему миру.
— Это аура Великой Цинь! Что она затеяла на этот раз? — никто не мог прочитать мысли Великой Цинь, но все прекрасно понимали, что это не сулит им ничего хорошего.
Однако все считали, что Великая Цинь в этот раз не сможет сделать чего-то кардинального, потому что все Наследники была атакованы золотым драконом, и Наследник Великой Цинь тоже не должен был избежать этой участи. Встретившись с мощью золотого дракона, все хотели, чтобы как можно скорее всё успокоилось, но похоже у Великой Цинь было другое мнение на этот счёт.
Поведение Великой Цинь разозлило многих людей, и они начали проклинать её вслух, говоря, что она была слишком эгоистичной и высокомерной. Даже десять Великих Цинь не смогут справиться с мощью этого золотого дракона. Если Великая Цинь так хотела умереть, то пусть она погибает самостоятельно, и не втягивает всех в этот бардак.
Все Наследники были до смерти напуганы золотым драконом, потому что, если бы не вмешательства четырёх неизвестных сил, то, они бы скорее всего были бы убиты. Страх перед золотым драконом заполнил самые глубины их души.
Насколько же они будут потрясены, когда узнают, что этот ужасающий золотой дракон, теперь принадлежал Великой Цинь!
Тем временем над Великой Цинь, властный и могущественный чёрный дракон вылетел из тела Чжао Фу, и закружил в небе, испуская неимоверную ауру.
Чёрный дракон взглянул на золотого дракона, но его взгляд не был враждебным, потому что оба этих дракона теперь принадлежали Чжао Фу.
Когда взгляды двух драконов встретились, Чжао Фу протянул руку вперёд и призвал Печать Великой Цинь, крикнув: — ‘Я’, Наследник Великой Цинь, приказываю всей Судьбе Великой Цинь явиться на мой зов!
После слов Чжао Фу, из земли показались бесчисленные потоки чёрной ауры, которая, заполнив весь Лес Ужасов, быстро собралась в небе.
В это же время в Городе Великой Цинь, Сердце Города задрожало, и выпустило в небо огромное количество энергии Судьбы. Потоки чёрной ауры также начали подниматься из жителей Великой Цинь, направившись к небу.
Пока в небе собиралось большое количество Судьбы, Чжао Фу протянул свою вторую руку в сторону золотого дракона.
*БУУМН*
Раздался оглушающий взрыв, и огромное количество Судьбы Великой Цинь начало вливаться в тело золотого дракона. Золотой дракон начал быстро её поглощать, чтобы стать полноценным Драконом Судьбы Великой Цинь.
♦Рёв!!!*
Пока золотой дракон поглощал Судьбу Великой Цинь, он становился всё сильнее и сильнее, в конце концов, он доже издал радостный потрясший небеса рёв.
В этот момент, с земли в небо протянулся чёрный столб света, собравший вокруг себя черные тучи. Эти тучи закружились, сформировав огромный вихрь, которые начал испускать шокирующее энергетическое давление.
— Чёрт возьми! Великая Цинь снова делает нечто опасное! — Наследники были в ярости, когда их Драконы Судьбы почувствовали появление мощного энергетического давление со стороны Великой Цинь.
Ну а что по поводу сект и различных школ, даже несмотря на то, что их главы были убиты, у них всё ещё осталось много способных людей. В отличие от различных Наследников, эти люди могли чётко ощутить, причину появления энергетического давления — золотой дракон начал изменяться!
Эти люди были ошарашены своим открытием, потому что они могли сказать наверняка, что золотой дракон превращался в Дракона Судьбы Великой Цинь!
Тем временем внутри чёрного столба света, тело золотого дракона начало изменяться, и его золотые зрачки неожиданно окрасились в чистейший чёрный цвет.
В этот момент, Чжао Фу протянул свою другую руку в сторону чёрного дракона. Руна, внутри его души, засверкала мощной энергией и выпустила поток золотого света, который вышел из руки Чжао Фу и полетел к чёрному дракону. Когда чёрный дракон соединился с
потоком золотого света, он ощутил, как его тело начало наполняться огромной силой.
*Буум!!*
Прозвучал ещё один взрыв, и в небе появился столб золотого света, от которого всё вокруг потемнело. Вокруг столба золотого света также собрались чёрные тучи, которые закружились и сформировали второй огромный вихрь.
Два громадных столба света будто бы объединяли небо и землю, а два вихря вокруг них, постепенно становились всё больше, и больше, начав поднимать вверх все камни и деревья в округе. Подавляющая аура тоже становилась сильнее и распространялась во всех направлениях.
Подавляющая аура очень быстро начала собирать всё больше чёрных туч, и вскоре, чёрные тучи накрыли весь Мир Пробуждённых Небес. С небес начал идти дождь, и падать молнии.
Когда чёрные тучи накрыли весь мир, все наконец осознали, что инцидент с золотым драконом был устроен Великой Цинь, и этот дракон теперь принадлежит ей.
Когда некоторые люди подумали о том, что столь чудовищный Дракон Судьбы теперь принадлежит Великой Цинь. Они так сильно испугались, что их ноги начали отказывать, и они упали на землю. Ни один другой Дракон Судьбы в этот момент ни осмеливался издавать даже писка.
Лица многих эсперов и обладателей особых способностей побледнели — после того, как Великая Цинь соединиться с золотым Драконом Судьбы, её высшая позиция будет непоколебима.
Ну а Сяньжу и другие подданые Великой Цинь, были наоборот рады, что Его Величество стал сильнее.
Внутри золотого столба света, чёрный дракон наконец перешёл к заключительной стадии трансформации и его чёрные зрачки поменяли свой цвет на золотой.
Два столба света начали постепенно ослабевать, и два вихря тоже уменьшились. Спустя какое-то время все аномальные явления исчезли, и небо и земля снова вернулись в мирное состояние. Теперь золотой дракон полностью соединился с Великой Цинь — помимо изменения зрачков, оба дракона почти не поменялись внешне, но их силы явно возросли.
Хотя это происшествие и поглотило огромное количество Судьбы Великой Цинь, Чжао Фу считал, что оно того стоило. К нему не только присоединился золотой дракон, но и общая Судьба Великой Цинь стала гораздо чище. Это сильно укрепит фундамент Великой Цинь.
Чжао Фу взмахнул руками, и оба дракона превратились в два потока света, которые вошли в его тело.
К своему удивлению, Чжао Фу обнаружил, что родословная Убийства Небес становилась сильнее, если ей принести в жертву огромное количество энергии мировой Судьбы.
Золотой дракон дал Чжао Фу чистейшую родословную используя огромное количество Судьбы Неба и Земли. Столь огромное количество энергии значительно усилило родословную Чжао Фу, и по её чистоте он теперь мог сравниться даже с настоящим членом императорской семьи Империи Убийства Небес.
Это никак не повлияло на его родословную Великой Цинь. Теперь Чжао Фу обладал двумя чистейшими родословными двух империй.
Но в своём сердце, Чжао Фу всегда будет на стороне Великой Цинь. Родословная Великой Цинь была с ним с рождения, в то время как родословную Империи Убийства Небес он получил с помощью магической техники. Чжао Фу всегда будет придерживаться своих настоящих корней.
Родословная Чжао Фу также преодолела порог, достигнув Уровня 16, и став Родословной Монарха.
До того, как Чжао Фу получил родословную Убийства Небес, его родословная была только на Уровне 12 и являлась Королевской родословной. Кто бы мог подумать, что Чжао Фу столь быстро пропустит целых четыре уровня родословных вместе с Императорским классом, и сразу получит родословную класса Монарх.
Родословную Убийства Небес было очень трудно получить, и золотому дракону не только пришлось потратить огромное количество своей силы, но и насильно украсть Судьбу Небес и Земли у многих существ. Эти трудности прекрасно демонстрировали, насколько сложно было получить редкую родословную Монарха, которая была очень редкой даже за пределами Земли Наследия.
Глава 543. Уничтожить Великую Цинь
В обычных обстоятельствах родословную Монарха можно было получить только после основания полноценной Империи, это было не тем, что могли сделать обычные Короли.
Конечно же, эта родословная во множество раз превосходила родословную Короля, и Чжао Фу сразу же получил довольно большую прибавку в своих характеристиках.
Но радость Чжао Фу сразу же испарилась, когда золотой дракон сказал ему, что у членов императорской семьи Империи Убийства Небес родословная Монарха Уровня 16 считается самой низшей.
Чжао Фу и представить не мог, насколько на самом деле могущественной была Империя Убийства Небес, потому что над родословной Монарха была родословная Истока, и ему было неизвестно что шло после неё.
Пока Чжао Фу прибывал в раздумьях, к нему подлетела Сяньжу и остальные Правители Городов Великой Цинь.
— Поздравляем Ваше Величество с получением новой силы!
Чжао Фу улыбнулся, и повёл всех обратно в Великую Цинь. Теперь можно было продолжить зачистку Леса Ужасов.
Новости об случившемся быстро добрались до реального мира. Умершие не настоящей смертью главы сект и школ прибывали в очень слабом состоянии, и они были очень расстроены донесением своих учеников. Но в итоге они были рады, что худшего не случилось.
Так как главы сект и школ были убиты, они не могли увидеть, чем закончилось происшествие. Они очень боялись, что золотой дракон окончательно украдёт всю энергию Судьбы их мира, из-за чего общая сила их мира ослабнет.
Но раз эта энергия Судьбы была украдена Великой Цинь, то всё было в порядке. Хоть она и была очень жестокой и кровожадной, её Наследник по крайне мере являлся человеком, а не был вторженцем из другого мира.
После того, как многие люди узнали о том, что Великая Цинь получила могущественного Дракона Судьбы, они снова бесстыдно прибежали на порог Семьи Ин, в надежде договорится. Многие из них своими собственными глазами видели мощь золотого дракона, способную уничтожить абсолютно всё. С его силой Великая Цинь была просто непобедима.
Но Семья Ин без всяких раздумий прогнала всех пришедших.
В прошлый раз, когда Великая Цинь пострадала от небольшой неудачи, они все сбежали. Насколько бесстыдными нужно быть, чтобы снова вернуться, как только Великая Цинь стала сильнее? Подобные люди бросят Великую Цинь сразу же, когда им представится более выгодная возможность.
Ну а те, кто не бросил Великую Цинь в трудные времена, были очень рады последним событиям. Они поставили всё на Великую Цинь, и так как она смогла пережить трудные времена, в будущем они смогут получить гораздо лучшую позицию для их фракции.
Семьи, отправившие своих женщин в Семью Ин, и вовсе были вне себя от счастья — они верили в потенциал Великой Цинь, и их вера себя оправдала.
Даже другие семьи, в которых были женщины из Рейтинга Древних Красавиц, тоже начали задумываться, стоит ли им отправить своих невесток в Семью Ин. Конечно, Семья Ин не примет обычных женщин, но она явно не откажется от лучших красоток страны. Все прекрасно знали, что Наследник Великой Цинь очень любил красивых женщин. Его распутство было известно на весь мир!
Если бы Чжао Фу узнал, что о нём все думают, он бы точно почувствовал, что к нему относились очень несправедливо.
Тем временем, где-то в секретной комнате, Мэй Сяоянь стояла перед необычайно обворожительной женщиной. Это была Святая Общества Белого Лотоса.
— Наше решение работать с Великой Цинь, оказалось правильным. Теперь мы можем использовать её мощь, чтобы отомстить другим Династиям. Ты должна побыстрее сделать Чжао Фу своим. Он представитель Наследника Великой Цинь и обладает огромной властью. Если эта власть окажется в наших руках, то наша выгода будет просто невообразимой! — с очаровательной улыбкой сказала Святая.
Мэй Сяоянь улыбнулась в ответ, сказав: — Я понимаю. Ваше Святейшество. Сделаю всё, что в моих силах!
Конечно же, успеху Великой Цинь были радовались лишь меньшинство людей. Все остальные были очень недовольны, потому что Великая Цинь снова и снова заставляла их скрипеть зубами от злости.
Так как Великая Цинь была их главным врагом, никто их них не хотел смотреть на то, как она становилась сильнее. Она и так обладала огромной силой, а теперь у неё появился золотой дракон, как скажите на милость, ей теперь противостоять?
Династии и различные фракции не могли больше тянуть. Кто знает, что ещё может устроить Великая Цинь? Если они продолжат ждать, их ситуация будет лишь ещё более пугающей, и поэтому они приняли решение. Они прекратят защищаться и пойдут в нападение, чтобы как можно больше искалечить Великую Цинь.
Фракции решили, что игроки, окружившие Лес Ужасов с четырёх сторон, должны пойти в нападение. Великая Цинь не сможет сбежать!
Но даже имея при себе хороший план, они всё ещё продолжали волноваться. Они слишком сильно боялись золотого дракона, который мог уничтожить абсолютно всё на своём пути. Для начала, им нужно было расследовать его силы.
Фракции не могли допустить мгновенного уничтожения их армии сразу же после прибытия — дело не только в огромных затратах ресурсов, но и в том, что это было слишком унизительно и позорно.
Под контролем фракций и Династий, в каждом из четырёх регионов вокруг Леса Ужасов, было примерно по одному миллиону игроков. Их количество росло, потому что из-за страха перед Великой Цинь, многие из них не участвовали в прошлых сражениях.
Помимо этих четырёх регионов, можно было подключить ещё соседние регионы, в которых можно было быстро собрать примерно по 500 000 игроков. Из-за того, что Великая Цинь устраивала катастрофу за катастрофой, многие препятствия для фракций и Династий исчезли. Теперь они могли легко собрать против Великой Цинь множество игроков, особенно это касалось тех, кто ценил деньги больше своей жизни.
Враги Великой Цинь понимали, что сейчас все её силы были сосредоточены на зачистке Леса Ужасов, потому что это был первый шаг к восстановлению Империи. После этого, она начнёт нападать на другие регионы, всё быстрее и быстрее ускоряя своё развитие.
Понимая своё положение, Наследники Династий Китая начали скрытно расследовать иностранные фракции. Они должны были побыстрее найти побольше новых союзников для борьбы с Великой Цинь.
Осознавая, что. чем дольше они ждут, тем труднее им будет избавиться от Великой Цинь, Наследники Династий Китая начали искать союзников среди иностранных фракций. Даже если они не смогут уничтожить Великую Цинь, им нужно было по крайне мере подавить скорость её развития.
Различные фракции Китая и других стран согласились, решив, что независимо от того, сколько ресурсов и людей им потребуются, они окажут полную поддержку, отдав плану Наследников Династии всё, что у них есть. Конечно же. Наследники Династий были очень этому рады — с помощью множества фракций, они смогут создать огромные препятствия на пути Великой Цинь. Несмотря на то. что фракции находились в разных странах, теперь у них был общий враг.
Можно было сказать, что теперь. Наследники Китайских Династий начали официально сотрудничать с иностранными фракциями, чтобы уничтожить Великую Цинь. С подобной поддержкой, влияние и ресурсы Наследников Династий стали просто чудовищными. Это было почти как, если бы Великая Цинь внезапно начала воевать со всем миром.
Но некоторые люди начали задавать вопросы: — Разве это не просто свора Китайцев пытающихся уничтожить своих собственных людей? Они не только начали гражданскую войну, но ещё и попросили иностранцев помочь им в борьбе со своим народом. Разве Китайцы не должны быть более сплочёнными друг с другом? Почему они объединились с иностранцами, чтобы уничтожить союзную Китайскую фракцию?
Но в ответ на эти вопросы. Китайские фракции лишь отвечали насмешками. Им было абсолютно всё равно, они хотели уничтожить Великую Цинь, чего бы это им не стоило. Даже если ради этого им придётся работать с иностранными фракциями, они готовы были на это согласиться.
Глава 544. Злой Демон
Старейшины из Древних Кланов пытались убедить Наследников Династии не объединяться с иностранными фракциями, потому что, пропуская их силы внутрь страны, они могут навредить всему Китаю.
Война между Великой Цинь и другими Наследниками Династий уже значительно ослабила Китай, а сейчас, они даже хотят ещё и привлечь на свою сторону иностранцев, это было слишком бесстыдно. Они будто бы помогали посторонним напасть на своих собственных людей.
В обычной ситуации, остальные Китайские фракции начали бы называть их предателями, продавшими родину. Но с тех пор, как Великая Цинь начала угрожать их процветанию, они перестали считать её одной из них. Теперь она была их главным врагом, которого они хотели уничтожить любой ценой. Им было абсолютно наплевать была ли Великая Цинь Китайской фракцией или нет.
К тому же, они верили, что они стоят на стороне справедливости. Они привлекали людей к себе лозунгами, на подобии: — Давайте вместе избавимся от злого демона и восстановим чистоту Китая!
Злым демоном’ конечно же, была Великая Цинь. Фракции просто извращали все истории о Великой Цинь, чтобы она казалась самим воплощением зла.
После их агитаций, люди начинали думать, что их объединения с иностранными фракциями было праведным, и даже справедливым.
Древние Кланы отчаянно пытались переубедить Наследников Династий. Древние Кланы хотели сохранить статус-кво, но их хотели насильно втянуть в гражданскую войну.
Наследники Династии находились так далеко от Великой Цинь, почему бы им просто не сосредоточиться на собственном развитии. Почему они с таким упрямством продолжают вмешиваться в дела Великой Цинь?
Но Наследники Династий игнорировали доводы Древних Кланов, потому что Великая Цинь была не тем противником, которого можно было оставить в покое, только потому что он был слишком далеко. Так как Великая Цинь представляла для них смертельную угрозу, им нужно было побыстрее от неё избавиться.
Наследники Династий даже предложили Великой Цинь вариант на спасение: как только она передаст им своё Оружие Клана, пообещает не выходить из Леса Ужасов в течении трёх лет, и позволит подавить силу своего Оружия Нации, они согласятся на перемирие, прекратив противостоять ей.
Древние Кланы лишь посмеялись над этими условиями. Великая Цинь никогда на такое не согласиться, иначе она перестанет называться Великой Цинь!
Если она и правда согласиться, то, она настолько ослабнет, что с ней сможет справиться любая другая Династия. И кто тогда будет тем. кому нужно будет бояться уничтожения?
Поняв, что они не смогут переубедить Наследников Династий, Древние Кланы решили обратиться к Великой Цинь. Но они быстро передумали, вспомнив насколько властной была Великая Цинь. Можно было даже не пытаться переубедить её. В итоге, у Древних Кланов не осталось выбора, кроме как ждать и наблюдать за тем, как будет развиваться эта ситуация.
Война с Великой Цинь потребляла огромное количество ресурсов, но с поддержкой иностранных фракций это было не важно. Наследники Династий могли теперь без всяких экономических потерь использовать обычных людей.
Но даже несмотря на то, что Наследники Династий получили огромное количество ресурсов, им нужно было поделить их на множество фракций, разбросанных в разных регионах. В конце концов им самим останется совсем немного, но им было всё равно, так как их главной целью было уничтожение Великой Цинь.
С огромным количество ресурсов. Наследники Династий начали чувствовать себя гораздо увереннее. Они сразу же приступили к подготовке своих планов.
Наследники Династий не знали кем был золотой дракон, но они заметили, что во время происшествия его атаковало четыре неизвестных создания. После одной атаки все успокоилось, и они сразу же исчезли.
Наследники Династий понимали, что у золотого дракона скорее всего осталось не так много сил. иначе бы неизвестные создания продолжили его атаковать. Наследники Династий также начали размышлять о том, помогут ли им эти неизвестные создания, если они нападут на золотого дракона.
До появления золотого дракона. Наследники Династий были уверены в своей победе. Им удалось заставить Великую Цинь отступить лишь с игроками из одного региона, а сейчас у них было целых четыре. Если бы игроки напали ранее, то результат был бы очевиден.
Но несмотря на наличие золотого дракона, Наследники Династий всё равно решили напасть. Естественно, они не могли без каких-либо приготовлений отправить игроков в Лес Ужасов, потому что теперь весь этот регион стал базой Великой Цинь. Им нужно было хорошо всё продумать, чтобы снова не попасть в ловушки Великой Цинь, из-за которых им пришлось жалко бежать в прошлый раз.
Теперь Наследники Династий придумали более тщательный план, чтобы защититься от трюков Великой Цинь. Это потребовало огромного количества финансов, но деньги были не проблемой. Они готовы были заплатить любую сумму, лишь бы уничтожить, или серьёзно ранить Великую Цинь.
Получив свою оплату, игроки, окружившие Лес Ужасов с четырёх сторон, сразу же воспылали духом. Они будто бы превратились в хищных бесстрашных волков, готовых в любой момент наброситься на Великую Цинь.
До Чжао Фу тоже дошли новости о действиях его врагов, и он отнёсся к ним со всей серьёзностью. Он собрал своих Генералов, и обсудил с ними методы защиты Великой Цинь. В четырёх регионах вокруг Леса Ужасов собралось так много игроков, что их общее количество уже перевалило за 10 миллионов. Будет очень трудно защититься от такой армии, особенно учитывая то, что они не умирали настоящей смертью и ничего не боялись.
Все солдаты Великой Цинь были местными жителями Мира Пробуждённых Небес, и их смерть была настоящей. Если они погибнут, то навсегда останутся мёртвыми. Для них будет очень трудно противостоять бесконечно возрождающимся игрокам.
Если две армии столкнуться в открытой битве, то, независимо от того, кто победит, Великая Цинь все равно сильно пострадает.
Если бы золотой дракон не потратил большую часть своих сил, то. он мог бы мгновенно избавиться от этих игроков. Но, к сожалению, это было невозможно, так как золотой дракон потратил свои силы на то, чтобы дать Чжао Фу родословную Убийства Небес.
Тем временем, всё больше фракций присоединялось к борьбе против Великой Цинь. Нейтральные фракции всё ещё наблюдали за всем со стороны, а тех, кто поддерживал Великую Цинь, можно было пересчитать по пальцам одной руки, и они не могли сделать многого.
Никто пока не осмеливался делать поспешных выводов о том. кто победит в грядущей битве. Хотя и казалось, что у Наследников Династии было подавляющее преимущество, они всё равно могли проиграть. Их противником была Великая Цинь, которая обладала непостижимым потенциалом, и никакие ресурсы и приготовления не могли этого изменить. Исход сражения может оказаться весьма непредсказуемым.
Школы Сотни Идеологий и различные секты, имели довольно противоречивые чувства к Великой Цинь. Иногда им приходилось противостоять ей, но они всё равно хотели продолжать придерживаться нейтральной позиции, чтобы не оскорблять ни одну из сторон.
Недавно многие главы различных сект и школ были убиты золотым драконом, но так как это была не настоящая смерть, и дракон теперь принадлежал Великой Цинь, никто не держал на него зла.
В тот момент им казалось, что им противостояло существо из другого мира, и именно поэтому главы сект и школ так отчаянно сражались.
Конечно же, приверженцы и ученики их сект и школ, всё ещё были в ярости, но главы сект их быстро успокоили. Им казалось, что они слишком много раз оскорбляли Великую Цинь, и таким образом, они смогут хоть как-то искупить свою вину. Если они смогут восстановить дружеские отношения с Великой Цинь, то, когда она восстановит своё государство, главы сект и школ смогут послать своих учеников, чтобы служить ей, получая тем самым собственный жизненный опыт и просвещение.
В данный момент Великая Цинь была фракцией с наибольшим потенциалом, и поэтому Сотня Школ Идеологий не хотела портить с ней отношения.
Цветочная Луна тоже обсуждала последние новости. Они уже давно хотели начать работать с Великой Цинь, но Великая Цинь продолжала удерживать свою заложницу, совершенно отказываясь её отпускать. Пока Великой Цинь держала в заложниках одну из сестёр Цветочной Луны, всей фракции приходилось сохранять нейтралитет.
Пока Наследники Династии начали готовить своё нападение, над Лесом Ужасов нависла гнетущая атмосфера. К этому времени, температура снаружи уже упала до -10 градусов по Цельсию, и многие ручьи и озера замёрзли от падающего с неба снега.
Шла поздняя зима, и даже людям в толстых пальто было холодно. В последние дни начался снег, которые шёл уже как минимум дня три. и постепенно весь Мир Пробуждённых Небес превратился в белоснежную зимнюю страну.
Глубина снега составляла не менее 1,2 метра, а в некоторых местах слой снега доходил даже до трёх или четырёх метров. Пугающая погода заставила Наследников Династий повременить с их операцией. Но и Великая Цинь тоже не была в лучшем положении, и ей пришлось на время остановить зачистку Леса Ужасов.
В это же время, начался новый фестиваль.
Глава 545. Судьба Генерала
Чжао Фу не ожидал, что столь крупное событие начнётся так тихо. Фестиваль назывался Новогодним Фестивалем.
Это был грандиозный фестиваль, в котором люди прощались с прошлым годом и приветствовали наступление нового.
Обычно в новый год, семьи собирались вместе, чтобы отпраздновать праздник и повеселиться. Наступление Нового Года временно погрузило весь Мир Пробуждённых Небес в мирное спокойствие. Все жаркие битвы на время прекратились.
Даже если люди не хотели отдыхать, у них не было другого выбора, так как из-за погоды сражаться было невозможно. Большие армии просто не могли нормально передвигаться по столь огромному слою снега, и ко всему прочему, снаружи было очень холодно.
Также было наказание от системы. Если во время Новогоднего Фестиваля какая-то фракция нападёт на другую, то она получит статус ‘Гринч’. Этот статус не только ослаблял характеристики нападающих, но и также увеличивал их восприимчивость к различным заболеваниям.
Это было впервые, когда фестиваль запрещал убийства и сражения. Более того, во время фестиваля можно было получить награды, не выходя из дома. Новогодний Фестиваль был для всех людей, и он был лучшим из всех фестивалей.
Пока что никто не знал, как именно будет проводиться этот фестиваль, но люди выяснили, что это будет коллективное событие, где можно будет обменивать свои награды.
Сотрудничать друг с другом смогут не только местные жители из одной Деревни или Города, но и люди из одной фракции, которые находились далеко друг от друга.
Новогодний Фестиваль начнётся в полночь, и Чжао Фу уже отдал приказы о подготовке. А сам он тем временем отправился к Каменной Стеле Обмена.
После исчезновения всех системных Развитых Городов в Лесу Ужасов, Каменные Стелы Обмена появились внутри Великой Цинь. Это очень обрадовало Чжао Фу, потому что он боялся, что ему придётся идти в другой регион, чтобы получить свои награды.
Наградами предыдущих фестивалей было оружие, профессии, города и пилюли. Ну а за Новогодний Фестиваль можно было получить Генералов.
Награды разделялись на две категории: призыв Генералов и получении Судьбы Генерала.
Призыв Генерала можно было осуществить с помощью Медальонов Генерала, которые могли призвать, как обычного представителя профессии, так и исторического Генерала. Однако исторические Генералы были уникальными людьми.
Почти все исторические Генералы с самого начала принадлежали какому-нибудь Наследию, и были верны только своим правителям. Как они должны были подчиняться кому-то другому?
Из-за подобного ограничения, исторические Генералы Новогоднего Фестиваля не являлись своими аналогами из земной истории. Они были людьми из параллельных миров. От своих аналогов, они могли отличаться не только внешностью, но и именами. У некоторых был даже другой пол. Однако все эти Генералы пережили похожий жизненный опыт, и их навыки и сила были почти равны их оригинальным историческим аналогам.
У Каменной Стелы Обмена можно было посмотреть Топ 10 исторических Генералов.
1) Сунь Ханьсян, исторический аналог Сунь У. Пол: женский.
Описание: Святая Войн из параллельного мира, ставшая мастером в Школе Военных после создания своего собственного образования для солдат.
2) У Сю, исторический аналог У Ци. Пол: мужской.
Описание: Известный военный стратег, политик, революционер и представитель Школы Военных в своём параллельном мире. У Сю учился не только в Школе Военных, но и в Школе Конфуцианства и Школе Легализма.
3) Бай Сихань, исторический аналог Бай Ци. Пол: женский.
Описание: Лидер четырёх Великих Генералов Периода Воюющих Царств. Бай Сихань участвовала во множестве битв, из которых она почти всегда выходила победителем. В конце своей жизни была вынуждена совершить самоубийство.
4) Хань Чансинь, исторический аналог Хань Синь. Пол: мужской.
Описание: Один из трёх Великих Генералов Династии Хань. Хань Чансинь называли богом военных стратегий, но в конце своей жизни он был ошибочно казнён.
5) Ван Цзин, исторический аналог Ван Цзян. Пол: мужской.
Описание: Один из четырёх Великих Генералов Периода Воюющих Царств. Ван Цзин внёс огромный вклад во время того, как Царство Цинь объединяло остальные шесть Царств.
6) Вей Цин, исторический аналог Вей Цин. Пол: женский.
Описание: Одна из трёх гениев Всадников древнего параллельного мира. Вей Цин является одной из известных Генералов Династии Западной Хань. Она часто побеждала в сражения, и стала одной из главных причин победы над Кланом Сюнну.
7) Хо Линьсюэ, исторический аналог Хо Цюйбин. Пол: женский.
Описание: Одна из известных Генералов Династии Западной Хань. Хо Линьсюэ была племянницей Генерала Вей Цин, но она умерла в раннем возрасте.
8) Ли Шэнь, исторический аналог Ли Цзин. Пол: мужской.
Описание: Главный Генерал Династии Тан. Во время своей службы внёс огромный вклад в развитие Династии Тан, и косвенно привёл к падению Арабской и Римской Империи.
9) Ли Му, исторический аналог Ли Му. Пол: мужской.
Описание: Один из четырёх Великих Генералов Периода Воюющих Царств. Ли Му является известным Генералом Царства Чжао, ради которого он сражался в бесчисленном количестве сражений. Однако в итоге, он умер от рук людей из своего же царство.
10) Сюй Люи, исторический аналог Сюй Да. Пол: женский.
Описание: Военачальница Династии Мин, которая смогла добиться своего положения даже несмотря на то, что была рождена в обычной крестьянской семье. Является настоящим военным гением.
Из десяти Генералов, пятеро были из Периода Воюющих Царств. Это было связано с тем, что несмотря на свою хаотичность, этот период был известен появлением множества великих Генералов. В рейтинге было также несколько аналогов исторических Генералов из Великой Цинь.
Помимо Династии Хань, у остальных Династии было лишь по одному аналогу их Генералов, или их и вовсе не было в списке.
Чжао Фу был также удивлён тем, что в рейтинге был выделен пол Генерала. Ему было очень интересно посмотреть на женскую версию Бай Ци.
У всех десяти Генералов имелась своя Звезда Генерала, и поэтому все захотят получить их себе. Это были очень способные военные офицеры, от которых не отказалась бы ни одна Династия.
Помимо Генералов, у стелы обмена также можно было получить Судьбу Генерала, которая могла даровать Генералам свою собственную Звезду Генерала.
Звёзды Великих Генералов были очень редкими, их было всего 13 и их появление всегда сопровождалось множеством аномальных явлений. С подобной звездой можно было только родиться, и поэтому она даровала огромное количество энергии Судьбы.
Также были Звёзды Небесного Духа и Земного Поля, которые отличались от 13 Звёзд Генерала — эти звёзды нельзя было получить при рождении, и их можно было заслужить лишь тяжёлым трудом.
Лишь после бесконечных битв, можно сформировать свою Судьбу Генерала, которая заставить появиться Звёзды Небесного Духа или Земного Поля. Исторические Генералы отличаются от обычных именно количество Судьбы Генерала и наличием Звёзд Генерала.
В данный момент, большинство новых Генералов, присоединившихся к Чжао Фу, таких как Чжан Даху и Сяо Цзянь, всё ещё не получили свою Звезду Генерала. Они смогут её пробудить, только если продолжат участвовать во множестве войн.
Судьба Генера разделялась на три уровня Судьба Великой Генерала, Судьба Генерала Небесного Духа и Судьба Земного Поля. С помощью Судьбы Генерала, люди могли пробудить свои Звезды Генералов и стать не слабее исторических Генералов.
Судьба Генералов была особенно важна для восходящих фракций и крупных семей, потому что они не имели своих исторических Генералов. Только с помощью накопления Судьбы Генералов они могли ликвидировать разрыв между ними и Наследниками различных
Династий.
Медальоны Генералов были наградами предназначенными в основном для крупных фракции и Династий, которые уже управляли собственными Городами. Большинство обычных людей и местных жителей точно не смогут с ними тягаться, но для них были предназначены другие награды.
Новогодний Фестиваль был радостным событием, в котором каждый мог получить свою награду.
Глава 546. Новогоднее Царство Грёз
Чжао Фу был заинтересован как в Медальонах Генералов, так и в Судьбе Генералов. С помощью медальонов он сможет получить дополнительных исторических Генералов. Ну а с помощью Судьбы Генералов, можно было помочь обычным Генералам получить их Звёзды Генералов. Естественно, чем больше было у страны Генералов со Звёздами Генералов, тем сильнее она была.
Но если Чжао Фу хотел нацелиться сразу на два типа наград, то ему придётся сильно постараться, так как это было довольно дорого. Он вряд ли сможет получить абсолютно все награды.
Тем временем, хотя Чжао Фу больше и не мог наблюдать за тем, как празднуют фестивали в системных Развитых Городах, он мог наблюдать за празднованием великой Цинь. В Городе Великой Цинь теперь проживало множество бывших жителей системных Развитых Городов, и поэтому они знали, как подготовиться к фестивалю.
Все дома были украшены радостными картинками, а улицы, заполнились красными фонарями — главным цветом фестиваля был красный.
Снег уже закончился, и на улицы вышло множество празднующих людей. Очень быстро некоторые улицы заполнились всевозможными киосками, продающими новогодние подарки, конфеты, рисовые шарики и многое другое. На продаже также можно было увидеть всевозможные маски.
Улицы городов стали очень оживленные, и все жители Великой Цинь были очень счастливы. Смех звучал повсюду, и Чжао Фу тоже с улыбкой наблюдал за всем этим с балкона высокого здания. Фестивали в Мире Пробуждённых Небес были гораздо грандиознее, чем праздники в реальном мире.
— Ваше Величество, у нас пока есть время. Не хотите спуститься и осмотреться? Уже все начали праздновать! — с улыбкой спросила Сяньжу. Чжао Фу покачал головой: — Я не люблю шумные праздники, я лучше останусь тут.
— Тогда я приготовлю для вас несколько особых блюд! — мягко сказала Сяньжу.
Чжао Фу не стал отказываться. Так как всеми приготовлениями занялись его подчинённые, он был свободен и просто ждал полночи.
Спустя какое-то время, Сяньжу принесла несколько блюд и бутылочку вина. Готовка Сяньжу была просто восхитительной, и она никогда надоедала. Чжао Фу с удовольствием поужинал, насладивший компанией Сяньжу.
Вскоре наступила полночь, и Чжао Фу вышел на балкон посмотрев в небо.
В этот момент, энергия Неба и Земля наверху закружилась в водовороте, сформировав красочные шары света.
*Бах, бах, бах …*
Появившиеся красочные шары с хлопками взорвались, и на землю начали падать разноцветные частички света. Они были подобны сверкающим фейверкам, которые разукрасили небеса
За этим зрелищем наблюдал не только Чжао Фу, но и все жители Мира Пробуждённых Небес.
Влюблённые держались за руки, и обнимались, наслаждаясь шикарным видом.
Пока частички света парили в небе, перед всеми неожиданно появились красные мешочки, размером с ладонь. На каждом мешочке был вышит иероглиф’Благословление’.
Это были Новогодние Подарки, и их получил каждый. Именно из-за этих подарков все так любили Новогодний Фестиваль, он был выгоден для всех — как людям могло не нравиться событие, где они могли ничего не делать и всё равно получить награду?
Мешочек с подарком также появился и перед Чжао Фу. Переполняясь ожиданием, Чжао Фу сразу же его открыл. Мешочек засиял ярким лучом света, и в руке Чжао Фу появилось несколько медных монет.
— Похоже удача сегодня не на мой стороне. Я получил лишь несколько медяков, — с натянутой улыбкой сказал Чжао Фу, покачав головой.
Подарки из новогодних мешочков были совершенно случайными — большинство конечно получали медные монеты, но некоторые везунчики могли вытащить даже экипировку или полезный навык. Среди экипировки даже были предметы с Легендарной редкостью, но их наверняка полумили лишь единицы.
Подарочные мешочки были лишь прелюдией к Новогоднему Фестивалю, настоящее событие только начиналось.
Новогодний Фестиваль разделялся на дневное и ночное событие. В каждом из них были розные способы получения Новогодних Очков, которые затем можно было обменять на награды.
Так как наступила ночь, Чжао Фу решил, что пора поспать. Он и правда будет спать и всё. больше от него ничего не требовалось.
Естественно, многие наверно бы подумали, что спать сразу после начала фестиваля было довольно глупо — зачем тратить время на сон, ведь нужно как можно быстрее начать зарабатывать Новогодние Очки! Сон был пустой тратой времени!
Однако многие не знали, что именно с помощью сна можно было получить доступ к ночному событию. Как только ты засыпал, твоё сознание переходило в Новогоднюю Царство Грёз.
Новогоднее Царство Грёз появлялась только во время Новогоднего Фестиваля. Доступ в Царство Грез открывался каждый день в 8 вечера, и длился до 8 утра. Попасть в Новогоднюю Страну Грёз можно было лишь уснув.
Во время 12 часов в Царстве Грез, ты не только удобно спал в своей кровати, но и участвовал в событии. Ну, фактически участвовал не ты, а твоё сознание, но это было не так важно. Ночное событие позволяло не только отдохнуть, но и заработать Новогодние Очки.
Это ночное событие идеально подходило для ленивых людей — они могли получить очки лишь лежа на кровати.
Новогоднее Царство Грёз было едино для всех жителей Мира Пробуждённых Небес. Каждый уснувший человек попадал в одно и то же Царство Грёз.
Попадая в Царство Грёз, все лишались своих навыков и способностей, а Наследники не могли использовать своё Оружие Нации. Каждый мог рассчитывать лишь на свои собственные возможности.
Чжао Фу не знал, что его ждало в Новогоднем Царстве Грёз, и поэтому был очень взволнован. Вернувшись в свою комнату, Чжао Фу увидел, что в его постели лежит несколько служанок в просвечивающей одежде.
Увидев Чжао Фу, девушки начали вставать, чтобы уважительно его поприветствовали. Чжао Фу понимал, кем были девушки, и поэтому позволил им остаться в своей постели. Это были девушки из Древнего Павшего Клана Сяньбэй, которых давным-давно ему подарили старейшины Клана Сяньбэй. Девушки были очень красивыми, и они искренне хотели служить Чжао Фу, чтобы люди из их клана смогли жить лучше.
Девушки лежали в кровати, чтобы её согреть. Так как зимой было очень холодно, к ночи почти все кровати фактически леденели. Одному человеку требовалось много времени, чтобы согреть свою постель, и поэтому, богатые люди часто использовали для этого своих слуг. Подобные действия были очень распространёнными в древние времена.
Чжао Фу редко спал лёжа, потому что обычно, во сне он занимался развитием, сидя со скрещёнными ногами. В обычных обстоятельствах ему не нужно было греть постель, но, так как сегодня начиналось особое событие Новогоднего Фестиваль, Чжао Фу придется спать в нормальном положении. Девушки служанки решили помочь Чжао Фу. чтобы его кровать была более тёплой, и он мог спать более комфортно.
Чжао Фу подумал, что заботливые действия девушек были очень милыми. Увидев, что они носили очень тонкую одежду, Чжао Фу сказал им не вставать с кровати, чтобы не замёрзнуть. Его кровать была довольно большой, и на ней легко поместиться ещё несколько человек.
Услышав, что Чжао Фу позволил им остаться на ночь, девушки покраснели. Когда они наблюдали за тем, как Чжао Фу начал снимать свою одежду, их сердца забились быстрее. После того, как Чжао Фу залез под одеяло, он отчётливо слышал громкое сердцебиение покрасневших девушек.
Чжао Фу не обратил на это внимание. Оказавшись в тёплой мягкой постели, он сделал глубокий вдох, а затем закрыл глаза, и вошёл в Новогоднее Царство Грёз.
Глава 547. Новогодний Зверь
После попадания в Новогоднее Царство Грез, Чжао Фу почувствовал небольшое головокружение, затуманившее его поле зрение.
Через какое-то время головокружение прошло, и он наконец мог осмотреть округу. Он находился в белоснежном поле, и его тело парило в воздухе. Ещё больше Чжао Фу удивился тому, что его тело изменилось. Он превратился в маленького зверька.
Внешность и размер зверька напоминали маленького котёнка, с небольшим рогом на голове. Глаза зверька были очень большими, а всё его тело покрывал мех. Он совершенно не выглядел устрашающим, и был таким же милым как обычный домашний питомец.
В округе бегало множество точно таких же зверей. На голове каждого зверя была чёрная метка в виде иероглифа. Иероглиф выдавал имя человека, но его было очень трудно разглядеть. Скорее всего иероглифы были необходимы, чтобы отличать маленьких зверей друг от друга.
Иероглиф на голове Чжао Фу был немного изогнутым, и звучал как ‘Фу
В данный момент, тело Чжао Фу было защищено белым барьером, и рядом с ним также парило много таких же зверьков. Многие из них говорили друг с другом, и поэтому здесь было довольно шумно.
Внизу, на белоснежном поле, некоторые зверьки бегали за шариками. Поймав шарик, они съедали его, после чего, их тела становились немного больше.
Некоторые зверьки нападали на других, пытаясь ударить их по животу. Если они попадали, то пострадавший выплёвывал белый пузырёк, который поглощал его нападающий, увеличиваясь после этого в размерах.
Вскоре, Чжао Фу получил системное сообщение, в котором говорилось, что он был превращён в Новогоднего Зверька. Белый барьер, предназначался только для новичков, только что вошедших внутрь Царства Грёз, и для тех, кто недавно погиб в Царстве Грёз.
Белые шарики назывались рисовыми колобками, и они разделялись на несколько видов, каждый из которых давал различное количество Новогодних Очков. Рисовые колобки уровня 1 имели белый цвет и давали 10 Новогодних Очков. Рисовые колобки уровня 2 были синего цвета, и за них можно было получить 50 Новогодних Очков. Рисовых колобки уровня 3 имели серебряный цвет, и за них давали 100 Новогодних Очков.
Было очевидно, что чем выше был уровень рисовых колобков, тем они были реже, и тем больше очков за них можно было получить.
После поедания рисового колобка, Новогодний Зверёк получал Новогодние Очки и становился немного больше. Его сила и скорость тоже значительно увеличивались.
Когда на Новогоднего Зверька успешно нападали другие, он терял Новогодние Очки. Если кто-то пропускал три атаки в то время, когда у него не было Новогодних Очков, то он умирал и воскрешался в другом месте.
Полноценно получить свои Новогодние Очки можно было лишь после того, как Новогоднее Царство Грёз закрывалось до следующего вечера. Однако, даже если кто-то совсем не набрал очков до закрытия, он всё равно получал 100 Новогодних Очков за участие.
Так как Чжао Фу всё ещё находился под защитой белого барьера, на него никто не обращал внимания. Все зверьки были заняты погоней за рисовыми колобками, или нападением на других зверьков. Сцена вокруг выглядела очень хаотично.
Для начала, Чжао Фу решил отойти в сторону, чтобы никто не напал на него сразу же, как его защитный барьер исчезнет. В это же время, он внимательно наблюдал за всем вокруг себя, в поисках удачных шансов. Чжао Фу пока что неуклюже двигал своими лапками, потому что он ещё не успел привыкнуть к новому телу.
Пока Чжао Фу был под защитой барьера, он не мог выполнять никаких действий.
Спустя пару минут, барьер вокруг тела Чжао Фу начал постепенно ослабевать. Когда барьер был уже на грани исчезновения, Чжао Фу начал действовать.
Совсем недавно, относительно большой Новогодний Зверёк напал и победил несколько своих более маленьких сородичей и получил довольно много Новогодних Очков. В данный момент за этим Новогодним Зверьком гналось несколько других зверьков.
Несмотря на то, что этот Новогодний Зверёк был больше остальных, и он бы точно не проиграл схватку один на один, он не сможет справиться с коллективной атакой стольких зверьков. В итоге, у него не было другого выбора, кроме как бежать.
В такой же ситуации оказывались и другие крупные Новогодние Зверьки. Пока они не были достаточно сильными, чтобы испугать абсолютно всех вокруг, другие Новогодние Зверьки охотились на них в группах.
Тех, кто концентрировался только на рисовых колобках, тоже ждала подобная судьба. Если ты не хотел, потерять свои Новогодние Очки, то тебе нужно было быть очень осторожным и всегда защищать свой живот. Также, тебе следовало идеально подбирать время для нападения на других.
— Твою мать! Да постой же ты! Стой, или мы надерём тебе задницу! — вульгарно кричали догоняющие зверьки в след большому Новогоднему Зверьку.
Убегающие Новогодний Зверёк, повернул голову, и с презрением заговорил голосом мужчины средних лет: • Эй сопляки, если у вас есть яйца сразитесь со мной один на один. Ваш дядя научит вас хорошим манерам!
— Хватит болтать! Быстрее хватайте его! — прозвучал голос молодого юноши от одного из преследующих.
Все замолчали, и продолжили свою погоню.
Постоянно оглядываясь, и наблюдая за тем, что количество его преследователей почти не уменьшается, мужчина средних лет чувствовал горечь, но он всё равно продолжал убегать. Его преследователи понимали, что их добыча была сильнее и быстрее их, и поэтому планировали его окружить. Если бы погоня проходила как обычно, то им было бы очень трудно поймать его.
Мужчина средних лет понимал, что затеяли его преследователи, и не хотел, чтобы всё прошло по их плану. Внезапно, он развернулся, и побежал в другом направлении.
Преследующие его Новогодние Зверьки закричали благим матом, и продолжили бежать за ним.
Мужчина средних лет засмеялся, ещё больше разозлив своих преследователей. Но в это мгновение, к мужчине средних лет неожиданно бросился Новогодний Зверёк, вокруг которого всё ещё был небольшой блеклый белый барьер.
Мужчина средних лет удивился. Он был знаком с правилами, и понимал, что этот белый барьер не только защищал Новогоднего Зверька, но и также, не позволял ему атаковать других. Так как барьер нельзя было отметить, все новички могли только ждать того момента, когда он автоматически развеется. Мужчина средних лет очень удивился действиям этого неизвестного Новогоднего Зверька.
Но далее произошло нечто ещё более неожиданное. Барьер вокруг тела Чжао Фу быстро исчез, и он атаковал мужчину средних лет, чьи зрачки от удивления чуть ли не вылетели из орбит. Мужчина средних лет попытался уклониться, но было уже слишком поздно.
Чжао Фу полосонул своими когтями по животу большого Новогоднего Зверька, которым был мужчина средних лет, и из его рта вышло 5 пузырьков. Чжао Фу быстро поглотил эти пузырьки.
В этот же момент, Чжао Фу услышал системное сообщение, что он получил 50 Новогодних Очков.
После получения 50 Новогодних Очков, тело Чжао Фу стало немного больше, а звериное тело мужчины средних лет, наоборот, уменьшилось. Но даже после уменьшения, мужчина средних лет всё ещё был чуть больше обычных Новогодних Зверьков. Похоже, что у него ещё было около 150 Новогодних Очков.
После своей внезапной атаки, Чжао Фу сразу же присоединился к изначальным преследователям мужчины. Увидев его наглость, мужчина средних лет мог только громко выругаться. Но он не мог сейчас отомстить своему обидчику. Боясь быть окружённым, мужчина средних лет развернулся и продолжил убегать.
Когда Чжао Фу увидел, что мужчина средних лет не стал его атаковать, он быстро отпрыгнул от толпы Новогодних Зверьков преследователей. Ему не хотелось, чтобы эти преследователи сменили свою цель на него.
Когда эти Новогодние Зверьки посмотрели на Чжао Фу, и на то, что он был чуть больше их, они впали в раздумья. Однако в итоге, они быстро решили продолжить свою погоню за мужчиной средних лет, потому что он явно был гораздо больше, чем Чжао Фу. К тому же, из— за действий Чжао Фу, они смогли немного нагнать мужчину средних лет. Если всё продолжиться в том же духе, то они очень скоро смогут его поймать.
Глава 548. Новогодние Очки
Чжао Фу не стоял на месте, и пытался убежать подальше. Ему было всё равно, чем закончилась погоня за большим Новогодним Зверьком, которым был мужчина средних лет. За всё своё время пребывание в Мире Пробуждённых Небес, Чжао Фу всегда был сильнее тех, кто был с ним на одном уровне силы, и поэтому ему было тяжело привыкнуть к равным условиям.
Но у Чжао Фу не было другого выхода — Новогоднее Царство Грёз блокировало любые инородные силы, и Чжао Фу тоже нужно было следовать правилам.
Так как теперь его защитный барьер новичка исчез, Чжао Фу должен был быть очень осторожен. На него в любой момент могли напасть, и ему также нужно было найти способ заработать побольше Новогодних Очков.
Пока Чжао Фу задумался над тем, что ему делать дальше, рядом с ним внезапно сверкнул свет, в котором появился белый шарик — это был рисовый колобок уровня 1. Чжао Фу осмотрелся по сторонам и, убедившись, что никого рядом не было, съел рисовый колобок.
— Системное сообщение! Вы съели рисовый колобок уровня 1, и получили 10 Новогодних Очков.
После поедание рисового колобка тело Чжао Фу стало немного больше. Через какое-то время, Чжао Фу нашёл и съел ещё три рисовых колобка, без каких-либо препятствий. Так как тело Чжао Фу теперь стало значительно больше обычных Новогодних Зверьков, он легко мог стать их целью.
Пока Чжао Фу был занят поиском рисовых колобков, к нему скрытно подошёл другой Новогодний Зверёк.
Новогодний Зверёк наверняка думал, что его навыки скрытности были на высоте, но на самом деле, Чжао Фу уже давно его заметил — может у него и пропали все его способности, но он всё ещё был очень осторожным и внимательным человеком. Судя по размеру, этот Новогодний Зверек был только новичком, и ещё не успел получить никаких Новогодних Очков.
Продолжая искать рисовые колобки, Чжао Фу всё также притворялся, что не замечает приблизившегося Новогоднего Зверька, который подходил всё ближе и ближе. К этому моменту, он был всего в трёх метрах от Чжао Фу, и он явно готовился к атаке.
Однако, когда скрывающийся Новогодний Зверёк уже приготовился к атаке, Чжао Фу неожиданно сделал кувырок назад, сильно удивив своего нападающего. Поняв, что его засада провалилась. Новогодний Зверёк сразу же начал убегать.
Но Чжао Фу был больше и быстрее. Он очень быстро догнал его.
Увидев, что побег невозможен, Новогодний Зверёк заговорил приятным голосом молодой девушки: — Старший братик, прости меня. Пожалуйста, не обижай меня!
Его противником была юная девушка, но Чжао Фу не проявил к ней жалости. Она только что пыталась тайно напасть на него первой, как он мог простить её? Чжао Фу три раза царапнул своими когтями по её животу.
— Системное сообщение! Вы получили пять Новогодних Очков.
— Системное сообщение! Вы получили пять Новогодних Очков.
— Системное сообщение! Вы получили пять Новогодних Очков.
Похоже, что нападение на Новогодних Зверьков новичков всё же даёт немного Новогодних Очков. Но 15 очков было слишком мало, и Чжао Фу был немного разочарован.
— Ублюдок! Я запомню тебя! Лучше бы тебе спрятаться, иначе, когда я в следующий раз найду тебя, то тебе… — девушка начала гневно проклинать Чжао Фу, и её голос уже не был столь же милым, как во время того, когда она просила пощады.
Но она так и не успела закончить своё предложение, так как её тело исчезло. Её слова совершенно не разозлили Чжао Фу, и он лишь посмеялся в ответ. Конечно же, угрозы этой молодой леди были довольно злобными, но было маловероятно, что она когда-нибудь воплотит их в жизнь.
Так как Новогоднее Царство Грёз было довольно большим, было почти невозможно, что Чжао Фу снова встретит эту молодую девушку. После каждой смерти Новогодние Зверьки возрождались в совершенно другом месте.
Разобравшись с девушкой, Чжао Фу продолжил искать рисовые колобки. По пути он также увидел свою следующую цель, ей стал Новогодний Зверёк, чей размер был в два раза больше обычного. В этот момент, этот зверёк охотился на других маленьких сородичей.
Исходя из его размера, это скорее всего был Новогодний Зверёк уровня 2. Новогодние Зверьки также делились на различные уровни, в зависимости от их размера. После повышения уровня. Новогодние Зверьки получали некоторые навыки.
Чжао Фу не спешил действовать, потому что, пока что он был слабее своей цели. Для победы ему был нужен план.
Пока Чжао Фу раздумывал над планом, к нему подошёл Новогодний Зверёк примерно одного с ним размера, и заговорил голосом юноши:
— Привет друг. Не хочешь объединиться, чтобы расправится вон с тем здоровяком?
Чжао Фу согласился. Одному ему будет очень трудно одолеть Новогоднего Зверька уровня 2, и поэтому помощь будет как нельзя кстати. Обсудив план, они вдвоем приступили к его выполнению.
Новогодний Зверёк уровня 2 всё ещё преследовал других зверьков. Так как он был гораздо быстрее их, ему было не трудно их поймать. Взмахнув своей лапой, он расправился с первой жертвой, после чего обратил своё внимание на следующую.
Но в тот момент, когда он уже собирался расправиться со вторым Новогодним Зверьком, к нему внезапно подскочил размытый силуэт. Это был Чжао Фу, который после своего прыжка сразу же ударил по животу Новогоднего Зверька с уровнем 2.
Но удар Чжао Фу провалился, потому что его противник уже давно его заметил. Как только перед ним появился Чжао Фу, Новогодний Зверёк уровня 2 опередил его, и сразу же ударил по Чжао Фу своей лапой. Огромная сила отправила Чжао Фу в полёт, но ему повезло, что удар не попал в его живот, и он не потерял свои Новогодние Очки.
Увидев как Чжао Фу упал на землю. Новогодний Зверёк уровня 2 посмеялся, и побежал в его сторону, намереваясь добить его. Он считал, что раз Чжао Фу был довольно большим, то у него наверняка было немало Новогодних Очков.
Но в тот момент, когда Новогодний Зверёк Уровня 2 отвлёкся на Чжао Фу, в его живот внезапно прилетела когтистая лапа — это была атака союзника Чжао Фу, который уже какое-то время лежал в засаде.
После получения удара по животу. Новогодний Зверёк уровня 2 выплюнул из своего рта множество пузырьков, и его тело заметно уменьшилось. Союзник Чжао Фу быстро поглотил появившиеся пузырьки — но, хоть его тело и увеличилось, он всё ещё был меньше зверька с уровнем 2. Неожиданная атака в живот сильно разозлила зверька, и он, яростно взревев, погнался за союзником Чжао Фу.
Но как только он развернулся, по его животу снова ударили. На этот раз это была атака Чжао Фу, который уже успел встать и вернуться на поле боя. Благодаря заранее подготовленному плану, Чжао Фу смог хорошо сработаться в тандеме со своим новым союзником.
Получив ещё один неожиданный удар. Новогодний Зверёк Уровня 2 потерял рассудок от ярости. В бешенстве, он повернулся и замахнулся на Чжао Фу. Однако он уже потерял так много Новогодних Очков, что Чжао Фу внезапно стал больше него. Увидев направленную на него атаку. Чжао Фу быстро уклонился и ударил ещё раз.
После третьего удара в живот Новогодний Зверёк засиял ярким белым светом. Так как он получил три удара, он считался погибшим, и теперь его ждало возрождение. Конечно же, перед своим исчезновением он успел знатно обматерить своих “убийц’.
Чжао Фу получил две трети Новогодних Очков зверька уровня 2, и теперь он стал гораздо больше обычных Новогодних Зверьков. Теперь, его размер лишь немного уступал только что побитому противнику.
Юноша, который был союзником Чжао Фу, подошел к Чжао Фу, и рассмеялся: — Поздравляю! Ты ведь уже получил 2 уровня?
Чжао Фу с улыбкой кивнул. В системном сообщении о повышении уровня, которое он только что получил, также была информация об увеличении его скорости.
— Не хочешь продолжить наше сотрудничество? — спросил юноша. После первого опыта, он решил доверится Чжао Фу. Если они продолжат работать вместе, то им будет проще зарабатывать очки.
Чжао Фу совершенно не колебался, и сразу же согласился на предложение юноши.
Договорившись, они начали вдвоём нападать на более мелких Новогодних Зверьков, и вскоре, юноша тоже достиг уровня 2.
После этого, Чжао Фу больше не хотел тратить время на мелкие цели, и они с юношей решили начать нападать на Новогодних Зверьков уровня 2.
Глава 549. Золотой Рисовый Колобок
Юноша согласился с идеей Чжао Фу. Поскольку время в Новогоднем Царстве Грёз было ограничено, было очень глупо тратить его на нападения на маленьких Новогодних Зверьков, у которых явно не было большого количество Новогодних Очков. Чтобы получить побольше очков, им нужно было найти других больших Новогодних Зверьков.
Вскоре, Чжао Фу с юношей нашли свою цель. Это был Новогодний Зверек уровень 2, охотившийся на новичков. В тот момент, когда он отвлёкся, Чжао Фу и юноша подкрались к нему поближе.
Когда Новогодний Зверёк уровня 2 заметил опасность, было уже поздно, и он был уже окружён.
С осторожностью посмотрев на появившихся противников. Новогодний Зверёк уровня 2 сказал хриплым голосом: • Могли бы в этот раз меня отпустить?
В ответ он услышал лишь смех. Они только что загнали свою добычу в угол, как они могли её отпустить?
Союзник Чжао Фу стоял позади Новогоднего Зверька уровня, и он напал первым, прыгнув вперёд.
Новогодний Зверёк уровня 2 сразу же уклонился, но Чжао Фу уже предвидел это, и успел нанести свой удар наперед. Атака Чжао Фу отбросила тело зверька, и когда он приземлился на землю, его уже ждал юноша, который ударил по его животу, заставив выплюнуть несколько пузырьков.
Новогодний Зверёк уровня 2 уменьшился в размерах, но не успел он прийти в себя, как нему уже подбежал Чжао Фу, и нанёс ему второй удар. Чжао Фу поглотил появившиеся пузырьки и получил 150 Новогодних Очков. К этому моменту, их противник стал уже гораздо меньше их, и перестал быть для них достойным соперником.
Чжао Фу решил отдать последний удар юноше, так как в прошлый раз эта заслуга досталось ему.
Но в момент решающего удара, на Чжао Фу неожиданно побежал маленький Новогодний Зверёк, которого до этого преследовал их противник. Похоже он решил воспользоваться моментом, когда Чжао Фу отвлёкся.
К счастью, Чжао Фу успел отреагировать, но если бы не наличие союзника, то, он скорее всего пропустил бы этот удар — его внимание было бы полностью сконцентрировано на Новогоднем Зверьке уровня 2.
Чжао Фу быстро повернулся и схватил маленького нападающего. Так как размер Чжао Фу был в два раз больше, он мог спокойно держать своего мелкого противника на расстоянии вытянутой руки.
— Ааа…снова провал! — гневно прокричал маленький Новогодний Зверёк, всё ещё размахивая лапами, пытаясь дотянутся до живота Чжао Фу.
Голос зверька показался Чжао Фу знакомым, что сильно шокировало его — это была та молодая леди, которая пыталась скрытно напасть на него в прошлый раз. Теперь понятно, почему она так яростно побежала прямо на него. Чжао Фу не запомнил её имя, но он легко узнал девушку по голосу.
К этому моменту, юноша уже добил их цель, и вернулся к Чжао Фу, с любопытством спросив: — Что случилось?
Чжао Фу рассмеялся, и три раза ударил по животу молодой девушки: — Ничего такого. Я просто поймал дурочку, которая хотела напасть на нас со спины.
Юноша не сильно удивился, и кивнул в ответ.
Снова получив три удара от Чжао Фу, тело девушки засияло белым светом. Она чувствовала себя очень унизительно, из-за того, что проиграла одному и тому же человеку дважды. В самом конце, она успела лишь выкрикнуть: — Я ни за что не забуду это унижение! Ну погоди, вот как только я возрожусь, я тебя вы….
До того, как она успела закончить, её тело исчезло. Чжао Фу ухмыльнулся, и совершенно не воспринял её слова всерьёз.
Шло время, Чжао Фу и юноша убили ещё несколько Новогодних Зверьков уровня 2, и съели несколько рисовых колобков. Со временем они стали ближе друг к другу.
— Я забыл спросить. Как тебя зовут, друг? — внезапно спросил юноша, неловко засмеявшись.
Чжао Фу немного подумал, и решил ответить, что его зовут Чжао Синь. Он не мог раскрыть свою личность» потому что это не принесло бы ему никакой пользы, и даже наоборот, могло навредить. Юноша тоже назвал своё имя, Лю Синьцзэ. Продолжая свое путешествие, они ещё больше сдружились, продолжив разговаривать на разные темы.
Они продолжили убивать Новогодних Зверьков уровня 2 и поедать рисовые колобки. Вскоре, они оба достигли уровня 3.
После достижения уровня 3, они решили разделиться. Так как в данный момент Новогодние Зверьки уровня 3 стояли на самом пике пищевой цепочки Новогоднего Царства Грёз их было довольно мало. В основном, все всё ещё находились на уровне 1, и лишь несколько были на уровне 2. Если два Новогодних Зверька уровня 3 будут охотится в одном и том же месте, то, они не смогут собрать большого количества Новогодних Очков. Гораздо эффективнее будет охотиться по одному.
Им будет лучше разделится, и занять разные территории. С их силой, они фактически были непревзойдёнными противниками почти для всех ближайших Новогодних Зверьков. Даже в одиночку, они смогут легко охотиться на других.
Новогодние Зверьки уровня 3 уже были размером с охотничьих собак, и они также получали два бонусных атрибута. У Чжао Фу это был атрибут физической силы и защитного барьера.
Атрибут физической силы естественно делал его сильнее, в то время как защитный барьер, мог выдержать атаку примерно 8 маленьких Новогодних Зверьков. Барьер можно было использовать один раз в десять минут.
Разделившись с Лю Синьцзэ. Чжао Фу выбрал себе территорию, и начал там охотится на Новогодних Зверьков уровня 2. Почти все маленькие зверьки сразу же разбегались при виде Чжао Фу, и почти никто не осмеливался нападать на него. Даже Новогодние Зверьки уровня 2 боялись его, и пытались как можно быстрее покинуть область.
Их страх был понятен, всё-таки Новогодние Зверьки уровня 3 были слишком сильными. Они могли мгновенно расправиться с Новогодними Зверьками уровня 2. Со временем, Чжао Фу свыкся со своим новым телом и его точность ударов по животам значительно возросла. Несмотря на то, что все удары со стороны всё ещё выглядели немного вульгарно, таковы были правила этого мира. Он ничего не мог с ними поделать.
Через какое-то время, Чжао Фу нашёл Новогоднего Зверька уровня 2. Чжао Фу ускорился и помчался к нему.
Новогодний Зверёк уровня 2 сильно испугался, увидев размер Чжао Фу. Без всяких раздумий он сразу же развернулся и попытался сбежать.
Однако все его действия были напрасными • Новогодние Зверьки уровня 3 были необычайно быстрыми. Когда Чжао Фу уже нагнал свою добычу, он, как обычно, замахнулся и приготовился к своему натренированному удару. Однако в этот момент его цель закричала.
— Уммм… пожалуйста, не убивай меня! — это был нежный девичий голосок, который заставил Чжао Фу замереть. Этот голос звучал очень знакомо.
Чжао Фу не мог вспомнить, кому же он принадлежал. Было возможно, что он ходил с этой девушкой в один университет, или быть может, они где-то работали вместе.
Но так как Чжао Фу был интровертом, который всегда старался как можно меньше общаться с людьми, у него было мало друзей, и ему было трудно вспомнить голос случайной знакомой.
Осознав, что его добычей была девушка, которую он знал в реальной жизни, Чжао Фу решил её отпустить, выбрав целью другого Новогоднего Зверька уровня 2.
Увидев, что Чжао Фу убежал, не причинив ей вреда, девушка очень удивилась. Она совершенно не ожидала, что её просьба о пощаде неожиданно сработает. Немного успокоившись, она задумалась, был ли этот Новогодний Зверёк уровня 3 кем-то из её знакомых.
— Пошёл ты! Хватит меня преследовать! — громко выругалась новая цель Чжао Фу.
Но Чжао Фу не планировал её отпускать, и свирепо прыгнув вперёд, он быстро сократил дистанцию и ударил трижды по её животу. Так как это был незнакомый ему человек, Чжао Фу не было смысла его щадить.
Продолжая хамски завывать и ругаться. Новогодний Зверёк уровня 2 исчез, и Чжао Фу поглотил его Новогодние Очки.
Чжао Фу начал искать новую жертву, но в этот момент, где-то вдали внезапно засиял яркий золотой свет. Свет был таким ярким, что мгновенно привлёк внимание множества людей, которые очень обрадовались. Скорее всего это был золотой рисовый колобок, съев который можно было получить 500 Новогодних Очков. Перед лицом столь ценной награды, никто не мог устоять, и множество Новогодних Зверьков сразу же побежало в сторону золотого сияния.
Глава 550. Новогодний Зверёк Уровня 4
Естественно, Чжао Фу тоже увидел сияние золотого рисового колобка, и тоже побежал в его сторону. К сожалению, Чжао Фу опередили — золотой рисовый колобок достался Новогоднему Зверьку уровня 2, который по счастливой случайности оказался поблизости.
Увидев, появившееся прямо перед ним золотое сияние. Новогодний Зверёк уровня 2 сильно удивился и очень обрадовался. Без каких— либо колебаний он съел золотой рисовый колобок и повысился до уровня 3.
В это же время, он увидел, как к нему приближаются другие Новогодние Зверьки. Он издал яростный рык, который сразу же распугал всех зверьков с первым уровнем.
Но помимо них, к нему также приближалось около десятка Новогодних Зверьков уровня 2 и два зверька уровня 3. Их было не испугать обычным рыком, и все они с жадностью смотрели но Новогоднего Зверька, съевшего золотой рисовый колобок.
Чжао Фу пока к ним не присоединился, отойдя в сторону он наблюдал за тем, как толпа окружила одного Новогоднего Зверька уровня 3. Если Чжао Фу бездумно влетит в эти разборки, то он ничего не получит, и даже наоборот, может быть атакован другими.
Заметив, как на него свирепо уставились окружившие его большие зверьки. Новогодний Зверёк, съевший золотой рисовый колобок, испугался, и сразу же начал убегать. Конечно же, все остальные погнались за ним.
Чжао Фу улыбнулся, и тоже последовал за ними. Но его цель отличалась от других.
Так как большие зверьки были сфокусированы на погоне, Чжао Фу сможет с лёгкостью напасть на них сзади. К тому же, поскольку они бежали довольно близко друг к другу, Чжао Фу не придётся тратить время на то. чтобы выслеживать их по отдельности.
*Па! Па! Па!*
Чжао Фу напрыгнул на Новогоднего Зверька уровня 2 и нанёс ему три успешных удара в живот. Ещё через пару мгновений, Чжао Фу расправился уже с шестью такими же зверьками. Однако его нападение не остались незамеченными, и остальные Новогодние Зверьки уровня 2, прекратив свое преследование, разбежались в разных направлениях.
Два Новогодних Зверька с уровнем 3 тоже прекратили свою погоню, потому что тоже испугались нападения сзади. Но один из них не хотел так просто сдаваться, и поэтому громко прокричал: — Давайте вместе сначала убьём этого ублюдка, который вмешивается в чужие дела!
Заметив, что это была ситуация, в которой два Новогодних Зверька уровня 3 будут сражаться против одного, зверьки уровня 2 воспряли духом. Они тут же снова развернулись и побежали на Чжао Фу, надеясь не только отомстить ему, но и получить его Новогодние Очки.
Им казалось, что им нечего было бояться, так как на их стороне было два Новогодних Зверька уровня 3.
Даже Новогодний Зверёк уровня 3, съевший золотой рисовый колобок, прекратил свой побег. Он наблюдал за всем из далека, надеясь воспользоваться возможность, чтобы вернуться, и получить ещё больше выгоды.
Несмотря на то, что можно было сказать, что Чжао Фу косвенно помог ему своими действиями, он не чувствовал к нему никакой благодарности. Он понимал, что Чжао Фу действовал ради собственной выгоды.
Когда Чжао Фу увидел, что толпа сменила свою цель на него, он не испугался, и даже наоборот, громко засмеялся. Неожиданно, тело Чжао Фу засияло ярким белым светом, и увеличилось до размеров льва — он уже достиг уровня 4, и просто скрывал это!
Внезапные перемены шокировали всех окружающих, но, когда они повернулись, чтобы сбежать, было уже слишком поздно.
Чжао Фу ни за что бы их пощадил. Менее чем за минуту, он догнал двух Новогодних Зверьков уровня 3 и располосовал их животы, получив 1 200 Новогодних Очков.
После этого, Чжао Фу повернулся к Новогоднему Зверьку уровня 3. который съел золотой рисовый колобок. Его цель до смерти перепугалась, и сразу же скрылась за горизонтом. Так как он с самого начала был довольно далеко, Чжао Фу не сможет его догнать. В итоге, Чжао Фу мог лишь переключить своё внимание на Новогодних Зверьков уровня 2. которые всё ещё были поблизости.
Всего за пару прыжков Чжао Фу нагнал первого зверька, но как только он собирался его прикончить, он почувствовал, как кто-то приблизился к нему сзади. Чжао Фу быстро повернулся и прижал нападающего к земле своей большой лапой.
— Ааа… сволочь! Немедленно отпусти меня! — прокричал маленький Новогодний Зверёк знакомым женским голоском.
Чжао Фу уже начал чувствовать себя довольно раздражённым — это снова была та юная леди, чьи засады уже дважды провалилась. (ПП: Начинаю вспоминать команду ‘Ракета’ из Покемонов xDD)
За это время Чжао Фу уже увеличился до размеров льва, а его мстительница так и осталась небольшим котёнком. Одной лапы Чжао Фу было вполне достаточно, чтобы полностью ее обездвижить. Как бы она не пыталась, для неё было невозможно выбраться.
— Ублюдок! Мне больно! — прокричала девушка, пытаясь продырявить Чжао Фу своим гневным взглядом.
Чжао Фу ухмыльнулся, задумавшись: — Разве люди не должны возрождаться в разных местах? Почему я снова и снова встречаю эту девушку?
Подобные маленькие котята были уже совершенно неинтересны Чжао Фу, потому что он был Новогодним Зверем уровня 4. Чжао Фу убрал свою лапу и с презрением сказал: — Проваливай, и побыстрее… я не стану в этот раз тебя убивать. Но тебе лучше не пытаться найти меня снова, иначе я больше не буду столь милосерден!
На лице девушки показались слёзы, и она посмотрела на Чжао Фу взглядом, самого несправедливо обиженного создания на планете Земля.
Увидев её в таком виде, Чжао Фу не мог ей не посочувствовать: — Ладно-ладно, давай так. Я позволю тебе один раз меня ударить. Как тебе такое предложение?
После своих слов, Чжао Фу похлопал себя по животу. Когда юная девушка увидела открывшийся живот, который она хотела ударить на протяжении всего дня, её лицо загорелось радостью. Она сразу же бросилась к животу Чжао Фу. Но, когда пришло время удара, она внезапно задумалась о словах своего обидчика. Его доброта заставила её заколебаться. Быть может этот человек и не был таким уж плохим, как она себе напридумывала?
Всё-таки она первая напала на него, и в том, что он дал ей отпор, не было ничего неправильного. В голове девушки начали появляться мысли: — Может не стоит его бить? Это ведь неправильно.
Однако, девушка быстро вспомнила свои две унизительные смерти. Она была очень обижена! В итоге, после пары минут борьбы с самой собой, девушка решила ударить Чжао Фу один раз, чтобы успокоить свои праведный гнев.
Девушка, будучи Новогодним Зверьком размером с котёнка, отпрыгнула от земли и замахнулась своей лапкой по огромному животу Чжао Фу. Во время прыжка, она даже начала даже подумывать о том, чтобы подружиться с ним.
Однако, когда маленькая когтистая лапа уже должна была ударить Чжао Фу, ситуация резко изменилась. Чжао Фу мгновенно уклонился в сторону и с громким смехом откинул маленького зверька в даль. Какая наивная! Она и правда купилась на это! ( ПП: Это было слишком жестоко ■ О •• тг 5 ц— Э )
— ААААА!!! Я ТЕБЯ ПРИКОНЧУ!! — будучи снова одураченной и униженной Чжао Фу, девушка была вне себя от гнева. Она подбежала Чжао Фу, и попыталась его укусить. Ей уже было наплевать на Новогодние Очки, она хотела просто оторвать от Чжао Фу кусочек плоти.
Увидев действия девушки, Чжао Фу мгновенно убил её. Он хотел отпустить её, проверив ее моральные качества, но в конце концов, она решила действительно ударить его.
Теперь, эта девушка наверно ненавидит его до глубины души. Но Чжао Фу было всё равно, он считал, что больше её не увидит. Ну а если увидит, то просто снова убьёт её.
Завершив ещё одну встречу с молодой девушкой, Чжао Фу продолжил свою охоту на Новогодних Зверьков уровня 2, продолжая увеличивать количество своих Новогодних Очков.
Повысившись до уровня 4, Чжао Фу получил ещё один атрибут, усиливший его восприятие. Теперь, он мог почувствовать всё окружение вокруг себя, и подобраться у нему незаметно стало ещё сложнее.
Так как Чжао Фу уже был Новогодним Зверьком уровня 4, он фактически стал самым сильным существом в округе. Но ему всё еще казалось, что он слишком медленно получает свои Новогодние Очки. Ему было интересно, как дела у других Наследников.
Тем временем снаружи Новогоднего Царства Грёз, тело Чжао Фу лежало на кровати вместе с несколькими служанками, которые тоже крепко спали. Золотой дракон внезапно ощутил мысли Чжао Фу, и открыв глаза, обратился к четырём мечам, стоявшим рядом с кроватью:
— Вы хотите помочь своему хозяину?
Четыре меча слегка задрожали, а затем засияли разным светом. Первым заговорил Дух Резни: — Что мы должны сделать, чтобы помочь ему?
Золотой дракон не тянул, и сразу же рассказал им свой метод.
Глава 551. Домен Короля Новогоднего Зверька
Как только Чжао Фу подумал о том, как получить побольше Новогодних Очков, его голова внезапно сильно заболела. Это была острая боль, будто бы что-то кольнуло ему прямо в мозг.
От столь сильной головной боли Чжао Фу обессиленно упал на землю и громко закричал.
Этот крик привлек внимание многих Новогодних Зверьков. Среди сбежавшихся на крик также было много зверьков с уровнями 2 и 3.
Для все присутствующих было очевидно, что Чжао Фу сейчас не мог сражаться. Учитывая его размер, с него можно было получить огромное количество Новогодних Очков. Многие зверьки, одержимые жадностью, начали быстро собираться вокруг Чжао Фу.
Однако никто из них не осмеливался быть первым — всё-таки Новогодний Зверёк уровня 4 был даже больше лошади, и он всё ещё пока оставался на самой верхушке пищевой цепочки Новогоднего Царства Грёз. Многие Новогодние Зверьки побаивались, что Чжао Фу лишь притворялся, и на самом деле он был в порядке.
Но могли ли все эти люди долго сдерживать себя, и просто наблюдать издалека? Пока толпа Новогодних Зверьков колебалась в своём решении, один из них, особенно маленький зверёк, неожиданно побежал вперёд и ударил Чжао Фу в живот, после чего, быстро отбежал обратно.
После всего одного удара, изо рта Чжао Фу вылетело так много пузырьков, что этот маленький Новогодний Зверёк мгновенно увеличился в размерах и повысился до уровня 2.
От увиденного, у многих присутствующих покраснели глаза от жадности. Они убедились в том, что Чжао Фу действительно сейчас был недееспособен.
У Чжао Фу так сильно болела голова, что он совершенно не обращал внимание на всё остальное.
Отбросив свой страх, толпа Новогодних Зверьков побежала к Чжао Фу. Но как только кто-то из них замахнулся в его живот, головная боль Чжао Фу внезапно прошла. Вместо головной боли, в голове Чжао Фу теперь возникло четыре ци меча с различным цветом и аурой. Чжао Фу сразу же с лёгкостью узнал ауру своих четырёх мечей.
Когда Чжао Фу открыл глаза, он увидел перед собой толпу обезумевших от жадности Новогодних Зверьков. Его глаза сверкнули намерением убийства, и он выпустил свои четыре ци меча.
Четыре ци меча разлетелись в разные стороны, выпустив множество лучей света, которые очень быстро уничтожили приближающихся Новогодних Зверьков.
Увидев внезапные смерти их сородичей, Новогодние Зверьки, бежавшие позади остальных, взмокли от страха. Они так сильно испугались, что ни секунды ни раздумывая, развернулись, и начали убегать в обратном направлении. Всего через пару мгновений, после того как Чжао Фу открыл глаза, вокруг него образовалось просторное пустое поле.
После волны убийств, тело Чжао Фу засияло ослепляющим белым светом. Хотя Чжао Фу и потерял пару сотен Новогодних Очков от одного удара по животу, он быстро их восполнил с помощью убийств своих четырёх ци меча. В итоге, Чжао Фу даже повысился до Новогоднего Зверька уровня 5.
На уровне 5 Чжао Фу достиг размера быка, и он стал ещё сильнее. Сияние вокруг его тела тоже изменилось, сменившись с белого цвета на радужный. Чжао Фу теперь был похож на настоящего божественного зверя.
Чжао Фу удивился, но посмотрев на системное сообщение, он понял, что происходит — Новогодние Зверьки на уровне 5 получали атрибут родословной.
Другими словами, его собственная родословная начинала влиять на его тело Новогоднего Зверька в Новогоднем Царстве Грёз. Учитывая, что у Чжао Фу была родословная Монарха, было неудивительно, что она сияла разноцветным светом.
С атрибутом родословной, все его другие способности стали сильнее почти в два раза!
После получения Уровня 5, Чжао Фу фактически стал непобедимым созданием на своём уровне, и это, даже не беря в расчёт его четыре ци меча. Ему больше не нужно было преследовать Новогодних Зверьков в попытках ударить их по животу. Он мог просто послать свои четыре ци меча, чтобы они быстро убили цель, и принесли ему Новогодние Очки.
Чжао Фу не знал, как он получил свои четыре меча, и это было похоже на баг внутри игры. Но Чжао Фу не стал разбираться, и просто принял ситуацию как она есть. Теперь он просто убивал всех Новогодних Зверьков на своём пути, и быстро увеличивал количество своих Новогодних Очков.
Неожиданно, где-то вдали, всё вокруг засияло фиолетовым светом. Это ознаменовало появление фиолетового рисового колобка ценностью в 1 200 Новогодних Очков. Его появление, мгновенно привлекло внимание сотни Новогодних Зверьков.
Так как Чжао Фу был очень быстрым, он прибыл на место первым. Но он не стал сразу съедать фиолетовый рисовый колобок, вместо этого
устроив засаду поблизости. Когда Чжао Фу увидел приближение большой толпы Новогодних Зверьков, он ухмыльнулся и выпустили в них свои четыре ци меча.
Некоторые зверьки заметили Чжао Фу, и сразу же развернулись, начав убегать с криками: — Там огромный Зверь! Не приближайтесь!
‘Огромным зверем’ естественно был Чжао Фу. Учитывая его размер, ужасающую силу, и уникальное радужное сияние вокруг его тела, он довольно быстро прославился, став чудовищным кошмаром для многих Новогодних Зверьков. Так как после смерти зверьки возрождались, история о силе Чжао Фу стала известной, и он очень быстро стал местной знаменитостью.
Из-за его славы, как только зверьки услышали слова ‘огромный зверь’, они сразу же перепугались, и начали разбегаться, совершенно больше не задумываясь о фиолетовом рисовом колобке. По их реакции было очевидно, насколько ужасающим созданием стал Чжао Фу.
К сожалению, они опоздали. Четыре ци меча Чжао Фу были очень быстрыми, и они молниеносно нагнали Новогодних Зверьков, убив как минимум половину из них. Лишь немногим удалось спастись от этой резни.
Когда всё закончилось, Чжао Фу осмотрел пустое поле вокруг него и приказал четырём ци меча вернуться, после чего, съел фиолетовый рисовый колобок.
— Системное сообщение! Вы съели Фиолетовый Рисовый Колобок, и получили 1 200 Новогодних Очков.
— Системное сообщение! Вы достигли уровня б!
Съев фиолетовый рисовый колобок, Чжао Фу получил два системных сообщения. Его тело снова увеличилось, достигнув размера слона. Его аура тоже стала гораздо сильнее.
Чжао Фу также получил новый атрибут, которым стал Домен Короля Зверей! С этим доменом, все навыки Чжао Фу зачаровались его аурой, а все атрибуты его врагов, вошедших в его домен, теперь будут ослаблены.
После достижения уровня 6, Чжао Фу стал ещё больше превосходить в силе всех вокруг. Он продолжил свою неостановимую резню, продолжая убивать абсолютно всех на своём пути, не оставляя никого в живых.
Через семь часов, тело Чжао Фу достигло 20 метровой высоты, и он уже напоминал собой небольшую гору, излучающую ужасающую ауру. Любой Новогодний Зверёк, увидевший Чжао Фу, сразу же спасался бегством.
К этому моменту, Чжао Фу стал Новогодним Зверьком уровня 9. Он стоял на самом пике силовой пирамиды, и был абсолютно несравненным монстром.
После достижение уровня 9, Чжао Фу осознал, насколько одиноко было сильнейшим в мире существам. Количество его жертв тоже уменьшилось. Чжао Фу больше не тратил время на множество сотен разбросанных по округе маленьких Новогодних Зверьков, его интересовали только очень большие зверьки, или многочисленные группы.
Двигаясь вперёд Чжао Фу внезапно увидел знакомый силуэт. Злобно усмехнувшись, Чжао Фу сделал огромный прыжок и приземлился прямо перед маленьким Новогодним Зверьком.
Зверек в этот момент радостно поедал рисовый колобок, но его лицо внезапно изменилось после появления громадной ‘горы’. Маленький зверёк даже не думал о сопротивлении, и сразу же развернулся, пытаясь сбежать. Исходя из ауры его противника, он был настоящим монстром.
Чжао Фу, конечно же, не отпустил маленького зверька, и просто протянув лапу вперёд, прижал его к земле. Зверёк в ужасе посмотрел на огромного монстра перед собой.
Так как тело Чжао Фу столь сильно изменилось, маленькому Новогоднему Зверьку потребовалось немало времени, чтобы осознать, кто был перед ним. Узнав своего обидчика, зверёк замаха лапами, крича: — Это снова ты! ААА! Я убью тебя!
Это была там самая молодая леди, Чжао Фу не ожидал, что спустя столько времени, он снова её встретит. Как ни странно, даже в такой ситуации, она все ещё хотела его убить. Чжао Фу посмеялся, и даже не став её убивать, просто отвесил ей щелбан своими когтями, и откинул тело девушки далеко за горизонт.
Глава 552. Медальон Генерала
Время шло. и уже приближалось сегодняшнее закрытие Новогоднего Царства Грез. За первую ночь, почти каждый смог добиться каких— нибудь успехов.
Где-то в Царстве Грёз. Новогодний Зверек, сияющий золотым светом, съел фиолетовый рисовый колобок, и властно взревел.
Никто не смел к нему приближается, потому что, все ближайшие зверьки знали, насколько он был силён. Все Новогодние Зверьки, чьи тела сияли различным светом, были самыми ужасающими созданиями внутри Новогоднего Царства Грёз. Например, если тело зверька сияло синим светом, он мог победить до двух противников одного с ним уровня. Ну а те, чьи тела сияли серебряным, могли победить целых пятерых.
Что до этого Новогоднего Зверька, сияющего золотым светом, многие свидетели лично видели, как он одолел десять зверьков, у которых был такой же уровень как у него. После этого сражения, страх к этому зверьку глубоко въелся в души всех людей в округе.
По мнению множества людей, Новогодний Зверёк, сияющий золотым светом бы непобедимым созданием в этой части Новогоднего Царства Грёз.
Золотым Новогодним Зверьком был Наследником Великой Шан, Ди Утянь. Взгляды других зверьков, наполненные страхом, его очень радовали. Ди Утянь ухмыльнулся, и прыгнул вперед, начав искать свои новые жертвы.
Помимо Ди Утяня, все остальные Наследники Династий в других местах тоже сияли золотым светом, и наводили ужас на других зверьков. Их сила, естественно, вселяла в них огромную уверенность в успехе.
— Системное сообщение! Новогоднее Царство Грёз вот-вот закроется, и вы сможете увидеть рейтинговую таблицу. Все, кто попал в 1000 лучших, смогут получить дополнительную награду.
Системное сообщение услышали все посетители Новогоднего Царство Грёз.
Спустя пару минут, в небе появилась огромная каменная стела, на которой были написаны имена и количество полученных ими очков.
— Рейтинговая таблица? — Чжао Фу удивился, и решил скрыть своё имя.
Первое место: Неизвестный. 580 000 Новогодних Очков
Второе место: Цзи Шэньмин, 140 000 Новогодних Очков Третье место: Тина Пендрагон, 120 000 Новогодних Очков Четвёртое место: Сы Цзи, 110 000 Новогодних Очков
Люди в рейтинге просто шокировали. Почти все обычные зверьки потратили всю ночь борясь за каждое десятое очко, а люди из рейтинга, смогли набрать более сотни тысяч!
Никто бы не паниковал, если бы рейтинг не был публично обнародован. Как только люди увидели чудовищную разницу в количестве Новогодних Очков, они были потрясены и напуганы. Ко всему прочему, разница между первым местом и вторым составляла целых 440 000 Новогодних Очков — это что какой-то игровой баг? Как это человек смог получить столько очков? Он что, просто собирал их с земли как кабачки?
То, что человек на первом мест скрыл свое имя никак не повлияло на гнев множества людей. Не увидев имя Наследника Великой Цинь в топ 10, многие быстро сложили два плюс два, и поняли, кто занял первое место.
Никто бы не поверил в то, что Наследник Великой Цинь не смог попасть в десятку лучших, и поэтому было очевидно, что именно он набрал больше всего очков.
Шокирующее количество Новогодних Очков Чжао Фу, заставило всех Наследников Династий, которые всего минуту назад были довольны собой, горько прикусить губы. Разрыв между ними был просто астрономическим. Если бы не тот факт, что все дороги в Лес Ужасов, и другие регионы, были завалены снегом, то, Наследники Династий сразу бы отдали приказ напасть на Великую Цинь, невзирая на любую цену.
Чжао Фу был совершенно не удивлён тем фактом, что он занял первое место.
После появления рейтинговой таблицы, Новогоднее Царство Грёз закрылось. В руках Чжао Фу появилась большая красная коробка, и его сознание вернулось в Мир Пробуждённых Небес.
Но когда сознание Чжао Фу вернулось в его тело, он сразу ощутил, что в его рту что-то странно двигалось. Он быстро открыл глаза и увидел, как тело Лун Сяосяо лежит на нём. Её руки обнимали его голову, и она, с закрытыми глазами и покрасневшим лицом, нежно стонала, целуя его в губы.
Чжао Фу сразу же нахмурился, и Лун Сяосяо, будто бы почувствовав это, тоже открыла свои глаза. Увидев, что Чжао Фу проснулся, она сильно перепугалась и, превратившись в луч зелёного света, со скоростью молнии вернулась в Меч Греха Дракона, откуда с голосом, полным отчаянья, послышалось: — Хозяин, я всё делала для вашего блага! Прошу не поймите меня неправильно!
Чжао Фу подумал о появлении четырёх ци меча внутри Царства Грёз, и сразу осознал, о чём она говорила. Но он всё ещё с подозрением смотрел на Лун Сяосяо и её так называемую ‘помощь*.
— Это одна из секретных техник Империи Убийства Небес. Я уже говорил, что моя империя была очень могущественной, и все её техники будут для тебя очень полезны. Ну что, ты больше не жалеешь, что согласился на партнёрство со мной?
— Техники Империи Убийства Небес принесут тебе огромную выгоду, и помогут в любых ситуациях. Награды с фестивалей очень ценны, и если бы не они, то в будущем, вас определённо бы ждала только смерть!
Быстро объяснил золотой дракон, находившийся в теле Чжао Фу.
Чжао Фу согласил с ним. В отличие от остальных Наследников, у него были воспоминания Бога Керр, и он знал, что ждёт их в будущем.
После объяснения золотого дракона. Лун Сяосяо облегчённо вздохнула, и её благосклонность к этому Новому Дракону Судьбы значительно возросла. Другие три меча тоже ничего не сказали, позволив ей расслабиться. Про себя она пообещала получше обращаться с ними в будущем.
Небесный Демона и остальные два духа мечей молчали, но их лица немного покраснели.
Чжао Фу не обратил внимание на поведение его мечей, и продолжил разговор с золотым драконом. Через пару минут Чжао Фу посмотрел на красную коробку в своих руках.
Это был приз за первое место в Новогоднем Царстве Грёз, и Чжао Фу не терпелось узнать, что было внутри. Чжао Фу открыл коробку, и из неё вылетел ослепляющий белый свет.
Когда свет угас, перед Чжао Фу появился белоснежный меч, от которого исходила святая аура. Чжао Фу осмотрел его. *****************************************************************************
*Меч Света*: Редкость: Эпическая
Бонус к Характеристикам: Сила +20, Интеллект + 20, Ловкость +15, Телосложение +15
Описание: Меч, выкованный из Камней Света. Оружие обладает мощным атрибутом Святого Света.
*****************************************************************************
Чжао Фу получил очередной меч с Эпической редкостью. Хотя его качество и было обычным, он всё ещё во много раз превосходил оружия Легендарной редкости. Чжао Фу отдал бы этот меч своему лучшему Магу Света, Дейзи, но, к сожалению, она использовала посохи.
После осмотра Меча Света, Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена. У Великой Цинь было 4,4 миллиона жителей, и все их Новогодние Очки зачислялись на счёт Великой Цинь, который мог быть использован Чжао Фу.
Все участники Новогоднего Царства Грёз получили как минимум по 100 Новогодних Очков, и поэтому у Великой Цинь должно было быть как минимум 440 миллионов Новогодних Очков. Когда Чжао Фу посмотрел на количество очков Великой Цинь, он был очень доволен, узнав, что их было около 500 миллионов.
Перед лицом столь огромной суммы. Новогодние Очки, заработанные одним Чжао Фу были всего лишь каплей в море. Новогодний Фестиваль действительно был сфокусирован на больших группах, и одиночки явно не смогут добиться больших успехов во время этого фестиваля.
На данный момент, никто не мог конкурировать с Великой Цинь, потому что в ней проживало огромное число жителей! С таким огромным количество Новогодних Очков, Чжао Фу мог легко сразу же забрать лучший Медальон Генерала, на первой строчке рейтинга, но это бы стоило всех его очков.
Глава 553. Формация Восьми Совершенных Мечей
Недолго думая, Чжао Фу забрал самый лучший Медальон Генерала, а затем у него внезапно возникла идея — разве не будет лучше, если его ци меча будет не только у него, а у всех жителей Великой Цинь.
Один человек с такой силой был даже близко не так хорош, как целая страна людей с такими же способностями. Чжао Фу сразу же спросил золотого дракона, было ли это возможно.
Золотой дракон ответил, что существует *Формация Восьми Совершенных Мечей*, которая может позволить всем в Великой Цинь получить свое ци меча. Хотя оно и не будет столь же сильным как у Чжао Фу, оно всё ещё будет очень полезным.
К тому же, Чжао Фу больше не сможет использовать свою ци четырёх мечей, и ему нужно будет найти восемь мечей с изысканным качеством, чтобы создать эту формацию.
Но Чжао Фу всё равно был рад услышать о Формации Восьми Совершенных Мечей — золотой дракон фактически был сокровищницей знаний, позволяющих ему совершить то, что казалось ему невозможным.
Чжао Фу совершенно не возражал против небольшой жертвы, если он потеряет свои четыре ци меча, взамен на усиления всех жителей Великой Цинь в Новогоднем Царстве Грёз, это будет очень выгодный обмен. Его достижения всё равно не смогут сравниться с общим количеством заработанных Новогодних Очков Великой Цинь.
К сожалению, из-за потери своих четырёх ци меча, для Чжао Фу скорее всего будет невозможно снова получить первое место в рейтинге Царства Грёз.
Изысканными мечами считались мощные мечи с изысканным качеством. Четыре меча Чжао Фу подходили под эти условия. Также ещё были Оружия Генерала Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзяня, которые тоже подходили. Чжао Фу не хватало всего одного меча.
Чжао Фу подумал о Мече Света, который он только что получил, но золотой дракон сказал ему, что этот меч имел плохое качество и не удовлетворял нужным требованиям.
Чжао Фу был ошеломлён — оружие Эпической редкости не походило!
Не найдя нужного оружия, Чжао Фу приказал своим подчинённым разыскать нужный изысканный меч, а сам занялся подготовкой к дневному событию Новогоднего фестиваля.
В отличие от ночного события, днём жителям всё-таки нужно было встать с кровати и начать занимать кое-какой активностью.
В Новый Год многие люди часто готовили курицу, утку, рыбу или мясо, и именно с поимкой животных, из которых готовились эти блюда, было связано дневное событие Новогоднего Фестиваля. Но форма мероприятия была довольно фантастической.
Для начала, жителям нужно было открыть двери своих домов и не закрывать до самой ночи. Закрытие двери было плохой приметой, означающей, что Новый Год не сможет зайти в ваш дом, и с вами останется Старый Год, не приносящий вам удачи в Новом Году.
После открытия дверей, почти в каждом доме или здании начнут появляться золотые утки, курицы, гуси, поросята или рыбки. Любой, кто их поймает, сможет получить новогодние подарки, но в их число, к сожалению, не входили Новогодние очки. В новогодних подарках можно было получить самые различные вещи.
Каждое из золотых животных появлялось только восемь раз в одном месте на восемь минут. Если за это время их не поймают, то они просто исчезнут.
Золотые животные также появятся внутри Ратуши, и так как Чжао Фу было интересно, что он сможет получить из подарков, он тоже решил попробовать поучаствовать.
Чжао Фу какое-то время подождал, и вскоре, перед ним появилась золотая курица. Так как Ратуша была довольно большим зданием, появляющиеся в ней золотые животные тоже были больше обычных.
Золотая курица была два метра в высоту, и сияла великолепным золотистым светом. У неё был разумный взгляд, и она казалась по— настоящему живым существом.
Золотая курица также была очень быстрой. После своего появления, она замахала крыльями и, превратившись в золотой луч света, начала летать по всей Ратуши. Подобную курицу поймать будет не просто.
Но ее противником был Чжао Фу. Он просто взглянул на животное один раз, и схватил рукой воздух, после чего, невидимая ладонь мгновенно поймала золотую курицу.
После своей поимки, золотая курица издала оглушающий крик, который, к удивлению, Чжао Фу, был наполнен не горем и страхом, а радостью. После своего крика, курица превратилась в мотыльков света, оставивших после себя небольшой мешочек с благословлением. Этот мешочек был очень похож на тот подарок, который система раздавала после начала Новогоднего Фестиваля.
Чжао Фу открыл мешочек с благословлением, и получил материал Золотой редкости. Чжао Фу был немного разочарован своим первым трофеем.
После поимки первого золотого животного Чжао Фу продолжил ждать, и вскоре, в Ратуше появился золотой поросёнок. Он имел тот же размер, что и курица, и также сиял золотистым светом. Золотой поросёнок начал носиться по ратуши, но Чжао Фу очень быстро его поймал и получил ещё один предмет с Золотой редкостью.
Снова увидев предмет Золотой редкости, Чжао Фу полностью потерял интерес в этом событии, и оставил поимку золотых зверей на своих подчиненных.
Мысли Чжао Фу снова вернулись к Формации Восьми Совершенных Мечей, для создания которой ему не хватало всего одного меча. Чжао Фу был очень расстроен, потому что он был всего в шаге от успеха.
Он всё ещё пребывал в шоке от того, что меч Эпической редкости не подошёл. Всё-таки, даже предметы Легендарной редкости на данный момент были довольно редкими, что уж и говорить о вещах Эпической редкости.
Не зная, что ему делать, Чжао Фу подошёл к Каменной Стеле Обмена, и увидел, что многие Медальоны Генералов и вещи для увеличения Судьбы Генерала, уже пропали из списка. Времени было мало, и Чжао Фу уже начал волноваться о том, что кто-нибудь скоро сможет забрать Медальон Генерала на втором месте рейтинга.
Беспокоясь о будущем. Чжао Фу неожиданно кое о чем вспомнил, и на его лице появилась улыбка. Он почти забыл о том, что недавно он получил Сердце Серафима — этот предмет обладал мощной энергией Святого Света, и его наверняка можно было совместить с Мечом Света.
Если соединить их вместе, то качество Меча Света значительно улучшится, и он наверняка начнёт удовлетворять требованиям Формации Восьми Совершенных Мечей.
Чжао Фу сразу же решил воплотить свою идею в жизнь. Он нашёл пустое поле, и соединил Меч Света с Сердцем Серафима.
*Буум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, и Меч Света, засияв ярким белым светом, взлетел в небо. Издали он теперь казался громадным шаром света, излучающим очень мощную ауру.
От белого света ощущалась энергия Святого Света, которая вместо мощного давления, излучала теплоту и спокойствие. Святой Свет согревал всю округу, даже несмотря на то, что сейчас была середина зимы.
Внутри громадного шара света постепенно начал формироваться нечёткий силуэт. После его появления, из облаков к шару света протянулось множество лучей света. Вся округа неожиданно наполнилась святой энергией, и на землю начали медленно спускать мотыльки из белого света.
В небе появился ангел — это была высокая девушка со стройной фигурой, золотыми волосами и золотистыми глазами. Она очень красиво смотрелась в своей простой длинной белой мантии, и на её спине красовалось три пары белоснежных крыльев, излучающих чистую, тёплую и святую ауру.
Ангел замахала крыльями и спустилась вниз вместе со множеством мотыльков света. Подлетев к Чжао Фу, она обняла его и нежно поцеловала в лоб. Она улыбнулась ослепляющей улыбкой, и сказала: — Хозяин, да пребудет с тобой свет!
Чжао Фу слегка усмехнулся — разве он может следовать пути света? Чжао Фу протянул руку, и Ангел превратилась в меч, самостоятельно парящий в воздухе.
Тем временем, Лун Сяосяо, внутри Меча Дракона Греха, позеленела от зависти — она очень завидовала тому, что новая девица из меча смогла так запросто обнять и поцеловать Чжао Фу, не разозлив его.
Чжао Фу взял меч в руки и внимательно его осмотрел. Изменившийся Меч Света будто бы был выкован из платины, и он стал немного длиннее. У него было тонкое лезвие, шириной всего в несколько сантиметров, и на его рукоятке теперь красовалась пара крыльев. От меча не исходила острая кровожадная аура присущая всем оружиям, вместо неё, меч излучал теплоту, спокойствие и мощную энергию Святого Света.
Глава 554. Метка Меча
Меч Света изменился и стал *Мечом Серафима*. После осмотра, Чжао Фу убрал его в своё пространственное кольцо. Так как у него уже было четыре меча, он не мог повесить себе на пояс ещё один.
Меч Серафима не возражал против подобного обращения. Ангел внутри лишь улыбнулась с уважением приняв решение своего владельца. Её поведение вызвало у Чжао Фу небольшое чувство вины. Хотя силы Чжао Фу и склонялись в большей степени ко тьме, его Королевская Власть не имела своего атрибута, и он мог без проблем использовать Меч Серафима.
К тому же, Меч Серафима не выразил никаких негативных эмоций по отношению к Мечу Небесного Демона, что сильно удивило Чжао Фу.
Ангелы и демоны были смертельными врагами, и Небесный Демон сразу же выразила своё сильное презрение по отношению к новому мечу, потому что она инстинктивно ненавидела атрибут Святого Света.
Чжао Фу задумался на тем, сможет ли он носить на себе ещё больше мечей. Он решил попросить у своих подчинённых найти какой-нибудь контейнер для мечей. Через пару минут Чжао Фу принесли предмет с названием Метка Меча. Это был предмет Золотой редкости, который кто-то только что получил из подарков Новогоднего Фестиваля.
После использования, Метка Меча превращалась в татуировку, в которой могли храниться мечи. Татуировка фактически выполняла функции пространственного кольца, с небольшим отличием.
Мечи, внутри Метки Меча, могли свободно входить и выходить из неё. К тому же, даже если владелец метки окажется в месте, запечатывающим любые пространственные предметы, он может свободно её использовать. По мимо прочего, все мечи в Метке Меча всегда сохраняли свое идеальное состояние.
Чжао Фу использовал Метку Меча, и на тыльной стороне его левой руки появилась татуировка в виде меча. Чжао Фу осмотрел пространство внутри метки, и выяснил, что там было 42 стойки для мечей. Это означало, что Чжао Фу мог хранить в ней до 42 мечей.
Теперь Чжао Фу мог хранить все свои мечи в Метке Меча. Его мечи не возражали, потому что это фактически было тем же самым, что и носить мечи на себе.
Чжао Фу решил опробовать метку — сначала он сложил туда свои пять мечей, а затем, снова их призвал. Метка сверкнула, и пять лучей света вылетели наружу, после чего, перед Чжао Фу появилось пять мечей, излучающих различную ауру.
Чжао Фу был очень доволен Меткой Меча, и тем. что он наконец собрал необходимое количество мечей для создания Формации Восьми Совершенных Мечей. Так как Чжао Фу не тратил свое время на поимку золотых зверей, он сразу же начал устанавливать формацию.
Собрав все необходимые материалы, он нашёл в городе пустую улицу, и начал рисовать линии формации. Вскоре, на земле появился 1 000 метровый магический круг, который использовал энергетические камни для пополнения своей энергии.
После установки формации, Чжао Фу попросил Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзяня одолжить свои мечи. Воткнув мечи в определённые места вокруг формации, Чжао Фу приготовился к её активации. Формация сияла восемью ци меча различного цвета, и излучала необычайно опасную ауру.
Формации Восьми Совершенных Мечей наконец была готова, и Чжао Фу активировал её.
*Буум!!*
Прозвучал мощный взрыв, и огромный поток ци меча вырвался из формации, буквально поглотив все вокруг на 10 000 метровом расстоянии. После появления ци меча, на земле неожиданно начали появляться глубокие разрезы, излучающую мощную ауру. Любой, кто ощущал эту ауру, был либо сильно испуган, либо шокирован её силой.
Хотя истинная мощь Формации Восьми Совершенных Мечей покажет себя лишь после открытия ночного события Новогоднего Фестиваля, она ужасала уже сейчас.
Так как дневное событие не приносило Новогодних Очков, для Чжао Фу оно было не очень важно. Он мог оставить поимку золотых животных своим подданым. Понимая, что до открытия Новогоднего Царства Грёз ещё осталось время, Чжао Фу собрал своих Генералов и снова обсудил с ними стратегию борьбы с надвигающейся армией игроков.
После окончания Новогоднего Фестиваля игроки наверняка сразу же нападут. Их было слишком много, и Чжао Фу будет не просто защититься от них. Независимо победят игроки или проиграют, они все равно смогут выполнить свою цель, уменьшив общую силу Великой Цинь.
Собрание Генералов Великой Цинь длилось вплоть до открытия Новогоднего Царства Грёз. Перед входом в Царство Грёз, Чжао Фу отдал приказ о полной активации Формации Восьми Совершенных Мечей.
Попав в Новогоднее Царство Грёз, Чжао Фу снова превратился в маленького Новогоднего Зверька. Ему и всем остальным нужно было начинать всё сначала.
Однако в этот раз, у Чжао Фу с самого начала в теле была белая ци меча. Она не была столь же мощной, как ци от его четырёх мечей, и она не могла мгновенно убивать других Новогодних Зверьков. Однако она всё ещё была очень эффективна при нанесении удара точно в живот.
Так как это была дальнобойная атака, белая ци меча давала огромное преимущество перед другими Новогодними Зверьками, которым нужно было каждый раз приближаться к своей цели.
Как только исчез световой барьер, Чжао Фу сразу же начал свою резню. Сначала он спрятался, а затем, он начал атаковать отвлечённых Новогодних Зверьков своей белой ци меча.
Так как ци меча была довольно острой, когда она протыкала живот Новогодних Зверьков, они ощущали резкую острую боль, и выли от боли. Поскольку никто из них не видел атакующего, по округе начали расходиться слухи о невидимом демоне, бьющему по животам.
Со стороны, Чжао Фу выглядел вполне невинно. Прячась среди других обычных Новогодних Зверьков, он продолжал пользоваться своей ци меча. Однако вскоре, он начал получать все больше и больше Новогодних Очков, и его тело тоже начало пропорционально увеличиваться в размерах. Это его раскрыло, и его сразу же начало преследовать тысяча разгневанных зверьков.
У Чжао Фу, естественно, не было другого выбора, кроме как бежать. К счастью, после увеличения в размерах его скорость тоже увеличилась, и он смог сбежать от своих преследователей.
Через какое-то время, к своему удивлению, Чжао Фу наткнулся на кое-кого из своих знакомых, Лю Синьцзэ. Чжао Фу совершенно не ожидал, что снова сможет встретить своего союзника. Немного пообщавшись, они снова решили работать вместе, до тех пор, пока они не достигнут более высокого уровня.
Без своих четырех мечей, Чжао Фу больше не был столь же свободным. Он не бегал по округе верша резню налево и направо, и для повышения уровня ему было нужно гораздо больше времени. Его белое ци меча было эффективно только против Новогодних Зверьков уровня 1 и 2, потому что после уровня 3 у зверьков появлялись защитные барьеры, не позволяющие так просто на них напасть.
Но Чжао Фу без проблем принимал подобную ситуацию, потому что несмотря на то. что белая ци меча была довольно слабой, она была у всех жителей Великой Цинь. Белая ци меча даст им огромное преимущество вначале, что позволит им собрать гораздо больше Новогодних Очков, чем в прошлый раз.
После того, как Чжао Фу достиг Уровня 5 и получил атрибут своей родословной, скорость его охоты значительно увеличилась. Лишь с помощью своей могущественной родословной, он мог без особых проблем уничтожать любых Новогодних Зверьков одного с ним уровня.
В какой-то момент, на Чжао Фу напало около 10 Новогодних Зверьков Уровня 5. позавидовавших его радужному сиянию, но он совершенно не запаниковал.
Так как у него была родословная Монарха, его характеристики были во много раз выше, чем у них. До тех пор. пока они его не окружат, ему нечего было опасаться. Чжао Фу просто не давал им возможности одновременно атаковать, и в результате, он был фактически непобедимым.
Со своей силой и скоростью, Чжао Фу легко разделался с этими десятью Новогодними Зверьками уровня Б, и повысился до уровня 6.
Время шло, и вскоре, снова началось закрытие Новогоднего Царства Грёз. В этот раз, успехи Чжао Фу не были столь же чудовищными, как в прошлую ночь — вчера, к концу ночи он достиг уровня 9, а сейчас, он довольствовался лишь уровнем 7.
— Системное сообщение! Новогоднее Царство Грёз вот-вот закроется, и вы сможете увидеть рейтинговую таблицу. Все, кто попал в 1000 лучших, смогут получить дополнительную награду.
Первое место: Тина Пендрагон, 190 000 Новогодних Очков
Второе место: Сы Цзи, 160 000 Новогодних Очков
Третье место: Цзи Шэньмин, 140 000 Новогодних Очков
Когда показали рейтинговую таблицу, все удивились тому, что на первом месте оказалась Тина Пендрагон — это было впервые, когда кто-то не из Китайцев занял первое место в рейтинге фестиваля.
Глава 555. Великий Генерал
Ещё больше люди удивились тому, что Наследника Великой Цинь даже не было в топ-10! Первые десять мест заняли Наследники Династий, и так как никто из них не скрыл своего имени, можно было подтвердить, что Наследник Великой Цинь не попал в топ-10.
Этой новостью был потрясены не только Китайские фракции, но и все люди по всему миру. Они так долго не могли превзойти Наследника Великой Цинь, и когда им наконец это удалось, они просто не могли в это поверить. Им казалось, что это всего лишь сон.
Как так получилось, что Наследник Великой Цинь не попал в топ-10? В первую ночь он получил пугающую цифру в 580 000 Новогодних Очков, уничтожив уверенность всех Наследников Династий настолько, что им было трудно даже дышать. Столь унизительное поражение заставило их придумать различные ухищрения, чтобы во вторую ночь заработать еще больше Новогодних Очков.
Фракции просто не могли понять, что произошло. А когда все опомнились, повсюду послышались громкие аплодисменты и смех. Они наконец смогли превзойти Наследника Великой Цинь, из-за которого они так долго страдали. Их меланхолия и отчаянье мгновенно сменились на искреннее счастье.
— Мы наконец-то смогли превзойти эту отвратительную Великую Цинь!
— Братья! Давайте выпьем за это! Великой Цинь нас больше не одолеть!
— Ахаха, Великая Цинь оказалась не такой уж ‘Великой’! Я думала, что она чудовищна сильна, но её Наследник даже не смог попасть в топ— 10! Ну и отброс!
— Я так счастлив! Мы наконец победили Великую Цинь! Кстати говоря, где я могу отлить?
Плохой результат Великой Цинь во вторую ночь Новогоднего Царства Грёз, сразу же вызвал волну радости и счастья по всему миру. Переполненные эмоциями люди в открытую насмехались над Великой Цинь. Они так долго были подавлены силой Великой Цинь, и только теперь они смогли выплеснуть накопившийся стресс наружу.
У них действительно был веский повод для радости — независимо от причины, то, что Великая Цинь не попала в топ-10, означало, что Наследники Династии наконец смогли победить.
Но они не знали, что Чжао Фу нарочно уступил первое место. Если бы он хотел его получить, то никто не смог бы его остановить.
В данный момент, Чжао Фу больше интересовала коллективная выгода, а не его личные интересы.
В этот момент, почти никто не ощутил никакой опасности от перемены в рейтинге. Но на самом деле, иностранные фракции стали становиться всё сильнее, и им даже удалось отобрать у Китайцев первое место. Пока их конкуренты по всему миру становятся всё сильнее, Китайцы всё ещё заняты своей внутренней борьбой, пытаясь уничтожить Великую Цинь.
И раз об этом не волновалась вся его страна, с чего бы об этом волноваться Чжао Фу? Его главной задачей было защитить своих подданых, и этого было для него достаточно.
Раз Китайцы не относились к Великой Цинь, как к одной из них, то, и Великая Цинь не будет считать себя одной из них, и не станет помогать им при любых национальных угрозах.
Тем временем успехи Чжао Фу действительно был не радостными. Что там топ-10, он даже не попал в топ-50. Чжао Фу смог занять лишь 58 место. Но, судя по всему, все Наследники пользовались какими-то секретными техниками, иначе бы они не смогли самостоятельно получить так много Новогодних Очков.
Чжао Фу тяжело вздохнул, и его сознание вышло из Новогоднего Царства Грёз. Теперь пришло время того, чего он больше всего ждал — подсчитать общее количество заработанных Новогодних Очков Великой Цинь.
Когда он увидел их количество, у него округлились глаза от шока — во вторую ночь Великая Цинь смогла заработать 2 миллиарда Новогодних Очков!
Чжао Фу был в экстазе. Но быстро успокоившись, он сразу же побежал к Каменной Стеле Обмена. Помимо первого Медальона Генерала, который Чжао Фу выкупил в первый день, все остальные награды в топ-10 всё ещё были на месте. Похоже, в первую ночь никто ещё не смог собрать достаточного количества очков.
Но сегодня прошла вторая ночь, и крупные фракции уже должны были насобирать довольно много Новогодних Очков. Чжао Фу решил не тянуть, и побыстрее забрать самое лучшее.
Но когда Чжао Фу уже поднёс руку к Каменной Стеле Обмена, Генеральский Медальон на второй строчке сверкнул фиолетовым сиянием, и неожиданно исчез.
Чжао Фу был в шоке, и сразу же купил третий Медальон Генерала. В этот же момент из списка внезапно пропали награды с четвертой и пятой строчки рейтинга.
— Чёрт! Кто-то забрал Ван Цзянь из другого мира!
Чжао Фу непроизвольно выругался, и выкупил шестой Медальон Генерал, после чего седьмой и восьмой медальон тоже исчезли.
Чжао Фу не мог терять ни секунды, и чувствовал сильное напряжение. Он успел выкупить девятый медальон, и хотел уже приобрести десятый, но он сверкнул фиолетовым светом и исчез. Чжао Фу был очень расстроен.
Но в это мгновение десятый Медальон Генерала внезапно появился в его руках. Он всё-таки успел его купить! Его тело в этот момент уже всё покрылось потом, и он подумал, что кто-то увел еще одного исторического Генерала прямо у него из-под носа.
У Чжао Фу было два миллиарда Новогодних Очков, и покупка четырёх Медальонов Генерала была для него совсем несложной. Только Медальон Генерала на первой строчки рейтинга стоил более 500 миллионов, а все остальные были гораздо дешевле.
Чжао Фу был очень рад что не произошло худшего. Он боялся, что у него будет очень много Новогодних Очков, но ему будет нечего на них купить — это была бы настоящая трагедия.
К счастью, он успел купить четыре Медальона Генерала. Этими Генералами были: Бай Сихань с третьего места рейтинга, Вэй Цин с шестого, Ли Му с девятого, и Сюй Люи с десятого.
Все топ-10 Медальонов Великих Генералов исчезли во второй день Новогоднего Фестиваля. Чжао Фу был довольно удачливым, и смог получить целых пять из них.
Теперь. Чжао Фу мог призвать пятерых новых исторических Генералов, четыре из которых были женщинами. Чжао Фу не волновал их пол, и его интересовала только их сила и полезность Великой Цинь. Дополнительные Генералы с собственными Звёздами Генерала были очень ценными.
Многим подчинённым Чжао Фу было любопытно посмотреть на новых Генералов, и поэтому они собрались в толпы, чтобы посмотреть на призыв.
Чжао Фу вынул пять Медальонов Генералов, и подбросил их вверх. Пять медальонов засияли ярким светом, и перед толпой появилось пять людских силуэтов.
Первой из них была девушка в мужской одежде. У нее было красивое лицо, изящная осанка, и от неё исходила аура спокойствия и уверенности — это была Сунь Ханьсян.
Рядом с ней стояла другая девушка в белой одежде. Она была очень красивой, но её лицо чрезвычайно ледяным, и из-за этого многие люди не осмелились бы к ней приближаться. Особенно ледяными были её глаза, переполненные насыщенным намерением убийства — это была Бай Сихань.
Третьим человеком, тоже была девушка. На ней был комплект армейской брони, через которую можно было увидеть ее загорелую кожу. Её внешность была довольно обычной, но от неё исходила героическая аура. Это была Вэй Цин.
Четвёртым человеком был молодой белокожий мужчина в серой мантии. Несмотря на простую одежду, от него чётко можно было ощутить ауру опытного военного — это был Ли Му.
Последним человеком из пятёрки была молодая девушка. Под её бронёй скрывалось сексуальное зрелое тело, и она была довольно красивой. Девушку звали Сюй Люи.
Осмотрев появившуюся пятёрку, Чжао Фу взглянул на их статистику, и выяснил, что их Лояльность была всего лишь 50, что было даже ниже среднего.
Глава 556. Неумелый Правитель
Низкая Лояльность новых Генералов говорила о том, что они могут в любое время предать Чжао Фу или сбежать. В данный момент их отношение к Великой Цинь нельзя было назвать ни хорошим, ни плохим.
Если их Лояльность упадёт ниже 50. то они наверно решат уйти. Ну а если их Лояльность достигнет 0, то, они несомненно начнут убегать и Чжао Фу не сможет их переубедить. Шансов на примирение в таком случае будет очень мало, а может их и вовсе не будет.
Чжао Фу был удивлён тому, что в отличие от Бай Ци и остальных, Лояльность его ново призванных Генералов была такой низкой. Его нынешние Генералы полностью доверяли Чжао Фу и выполняли любые его приказы, они ни за что бы его не ослушались.
Но эта пятёрка Генералов пока не была верна Великой Цинь. Чжао Фу подумал над этим, и пришёл к выводу, что проблема заключалась в том, что они были из параллельного мира, который был никак не связан с Великой Цинь.
Бай Ци и остальные исторические Генералы Великой Цинь были тесно с ней связаны в своём прошлом, и являлись её Наследием, из-за чего их Лояльность почти сразу же была максимальной. Вполне очевидно, что было невозможно, чтобы Лояльность людей из параллельных миров сразу же была максимальной.
— Что такое, Ваше Величество? — спросила Сяньжу, увидев его недовольное лицо.
Чжао Фу рассказал ей свои мысли, и Сяньжу с улыбкой ответила: — Ваше Величество, что бы не случилось, вы должны сделать их своими наложницами. Может сначала они и будут недовольны, но после того, как они станут вашими женщинами, у них не останется выбора. Они не смогут долго бороться с реальностью, и в итоге, они действительно станут вашими верными слугами.
— Так как эти девушки являются Великими Генералами, они обладают очень сильной Ци Феникса, которая может сравниться только с настоящей Императрицей! Ваше Величество, эти девушки могут не только завоёвывать новые земли, но и укрепить вашу внутреннюю политику. Подобные люди очень редки, и их всегда не хватает.
Чжао Фу было трудно сразу согласиться со словами Сяньжу. Ему казалось, что так поступать было неправильно.
Сяньжу, конечно же, понимала о чём волновался Чжао Фу. Она слегка поклонилась, и продолжила: — Ваше Величество, вам нужно думать с точки зрения правителя, а не индивидуала. С моим методом, вы не только сможете подчинить их, но и получите много Ци Феникса для Императорской Статуи Феникса.
— Хорошо, поступим по-твоему! — ответил Чжао Фу, и посмотрел на пять человек перед собой, сказав: — Так как вы теперь будете Генералами Великой Цинь, я обещаю достойно с вами обращаться. Если вы будете считать меня своей семьёй, то и я поступлю также в ответ!
Несмотря на слова Чжао Фу, их Лояльность не изменилось. Хотя Чжао Фу и говорил искренне, эти пятеро были опытными Генералами, и они не станут судить о его личности лишь исходя из пары красивых фраз. Пятеро призванных Генералов всё ещё вели себя очень осторожно, и не теряли бдительности.
Чжао Фу понимал, что это не сработает, и продолжил: — Шан Ян, возьми с собой Ли Му и ознакомь его с Великой Цинь. Ну а вы четверо идите за мной!
Сунь Ханьсян и остальные три девушки переглянулись, но так и не смогли угадать цель Чжао Фу. Они последовали за ним и Сяньжу, которая шла рядом.
Вскоре, они вошли в зал Ратуши, и Сяньжу достала бумажные талисманы, начав на них что-то писать. В этот момент, Чжао Фу посмотрел на четырёх девушек, и непоколебимо сказал: • Я хочу, чтобы вы стали моими наложницами!
Лица девушек сразу же изменились — они не ожидали, что Чжао Фу с ходу попросит нечто подобное. Они были Великими Генералами, но их новый Правитель совершенно не спросил про их навыки и способности, и сразу же пожелал получить их тела. Неужели им действительно придётся служить столь похотливому и неумелому Правителю?
Лояльность Сунь Ханьсян Вэй Цин и Сюй Люи мгновенно упала до нуля. Они решили сбежать, а не становится императорскими наложницами!
Чжао Фу тяжело вздохнул. Он уже ожидал подобной реакции. Но было и нечто, чего он не смог предсказать. Лояльность Бай Сихань наоборот возросла на 10, достигнув 60 пунктов.
Как это произошло? Неужели это из-за того, что Бай Сихань в параллельном мире тоже служила Великой Цинь? Не должно же быть другой причины, почему её Лояльность внезапно возросла?
Чжао Фу посмотрел на ледяное лицо Бай Сихань, но так и не увидел на нём никаких эмоций.
— Ваше Величество, я хочу уйти. Не беспокойтесь, я обещаю, что никогда не стану врагом Великой Цинь, — решительным голосом сказала Сунь Ханьсян, отдав дань уважение Чжао Фу.
Остальные две девушки тоже поддержали её решение уйти. Чжао Фу сильно расстроился — ему было достаточно трудно получить этих
Генералов, а теперь они просто хотят уйти. Было просто невозможно, чтобы Чжао Фу просто так их отпустил, потому что они были слишком ценными талантами. Если они будут служить кому-то другому, то это может поставить под угрозу Великую Цинь. Отпустить их было равносильно тому, как отпустить пойманного тигра обратно в горы.
К тому же, Великая Цинь потратила немало Новогодних Очков на их призыв. Как он мог просто так их отпустить? Хотя Чжао Фу и не хотел принуждать девушек остаться вопреки их желанию, но у него просто не осталось выбора.
Лицо Чжао Фу похолодело, и он заговорил властным императорским голосом: — Вы правда думаете, что можете уйти? Вы станете моими наложницами, и этого вы уже не сможете изменить. Сегодня ночью вы должны прийти в мою спальню, и это не обсуждается!
К этому моменту, Сяньжу уже закончила подготовку бумажных талисманов. Улыбнувшись Чжао Фу, она положила их в его руку.
После слов Чжао Фу, лица Сунь Ханьсян, Вэй Цин и Сюй Люи побледнели, и они разозлились. Сунь Ханьсян указала на Чжао Фу пальцем, и закричала: — Ты похотливый и неспособный Правитель! Даже не мечтай о том, что мы тебе подчинимся! Если думаешь, что мы вот так вот сдадимся, то ты нас сильно недооцениваешь!
Её слова сильно разозлили Чжао Фу, и в его глазах мелькнула безжалостность. Но он не стал больше ничего говорить, так как у девушек не было выбора. Как только они станут его наложницами. Судьба Великой Цинь подавит их силу и волю, и они не смогут даже совершить самоубийство. Чжао Фу протянул руку с четырьмя бумажными талисманами вперёд и приготовился их активировать, но в этот момент прозвучала неожиданная фраза.
— Ммм! Я согласна стать твоей наложницей! — неожиданно прозвучал без-эмоциональный голос, удививший всех присутствующих, и заставивший их посмотреть в сторону обладательницу этого голоса.
Но даже под пристальным вниманием всех присутствующих, Бай Сихань никак не отреагировала. Она продолжала стоять на месте, подобно ледяной статуи.
В зале повисло молчание, которое прервала Сяньжу: — Ваше Величество, не тяните с присвоением их титула.
Чжао Фу оправился от неожиданного поведения Бай Сихань, и вынул Императорскую Печать Правителя. Когда Чжао Фу поставил на четырёх бумажных талисманах свои печати, они засияли золотым светом.
У Сунь Ханьсян. Вэй Цин и Сюй Люи было плохое предчувствие. Но они никак не могли сопротивляться, у них даже не было никакого оружия. Они стояли с мрачными лицами в центре зала, но всё ещё не смирились со своей судьбой. В итоге, так как они были умнее обычных женщин, они решили пока принять ситуацию, и подождать подходящей возможности на побег.
Чжао Фу без лишних слов махнул рукой, и четыре бумажных талисмана, превратившись в четыре золотых луча, влетели в тела четырёх женщин. Сразу же после этого, из их тел вышел огромный поток Ци Феникса, который сформировал четырёх маленьких огненных птичек, полетевших к Платформе Небесных Молитв.
*Скриии!!*
В округе раздался могущественный крик феникса, и небо окрасилось в золотое пламя. Неожиданно в небесах начали собираться тучи. Чжао Фу совершенно не ожидал, что Ци Феникса может вызвать столь невероятные аномальные явления.
Шокирован был даже золотой дракон внутри тела Чжао Фу. который воскликнул: — Чжао Фу, я и подумать не мог, что у тебя есть нечто подобное! Как только этот Феникс достаточно разовьётся, он будет необычайно мощным!
Глава 557. Золотой Феникс
Чжао Фу улыбнулся — если это потрясло даже золотого дракона, то Статуя Императорского Феникса действительно была необыкновенной. Великой Цинь, несомненно, нужно было продолжать собирать Ци Феникса.
Чжао Фу вышел наружу, и увидел в небе огромного золотого феникса, с размахом крыльев более чем в десяток метров. Феникс летал по небу, излучаю яркий золотой свет. Его движения были очень элегантными, и он издавал нежный крик, привлёкший к нему множество других птиц, начавших лететь следом за ним. Эта сцена была удивительно красивой.
Из земли появились потоки чёрной ауры, и Чжао Фу ощутил, как энергия Судьбы Великой Цинь постепенно становится всё чище. Золотой свет феникса даже немного изменил ауру внутри Чжао Фу. Когда золотой и чёрный дракон ощутили это, они издали радостный рёв.
Спустя какое-то время. Императорский Феникс вернулся на Платформу Небесных Молитв и снова превратился в кристаллическую статую. Чжао Фу вернулся в зал, и приказал своим подчинённым увести четырёх его новых наложниц.
Так как Чжао Фу не участвовал в дневном событии Новогоднего Фестиваля, он решил заняться повседневными императорскими делами. Вскоре, снова наступила ночь, и событие, в котором Чжао Фу нужно было участвовать.
Войдя в свою спальню. Чжао Фу увидел, что в ней уже были четыре девушки — сейчас четыре новые наложницы выглядели ещё красивее, на них был небольшой макияж и женская одежда.
Лица Сунь Ханьсян. Вэй Цин и Сюй Лю были довольно мрачными. Они встали в углу комнаты, не желая приближаться ближе, в то время как Бай Сихань уже лежала в постели.
Когда Чжао Фу вошёл в комнату, он посмотрел на трёх стоявших в углу девушек холодным взглядом, и сказал: • Вы можете залезть в постель сами, и мы сохраним мирные отношения, либо мне придётся забыть о манерах, и заставить вас силой!
После слов Чжао Фу, три девушки подумали, что он хотел взять их тела силой. Их лица ещё больше побледнели. Им было так трудно принять решение, что на лицах трёх бывалых Генералов появились слёзы. В конце концов, они всё-таки легли в кровать. Они никогда ещё не страдали от подобного унижения в своей жизни, если бы это случилось в их прошлом, то, они скорее бы умерли, чем стерпели подобное.
К сожалению, после того, как Чжао Фу сделал их своими наложницами, их свободу воли ограничила Судьба Великой Цинь и Императорская Статуя Феникса. Они не могли даже умереть по собственному желанию.
Так как Чжао Фу сказал, что он по крайне мере хотел сохранить мирные отношения, девушки решили самостоятельно лечь в кровать. Всё— таки это было лучше, чем насилие. С их текущей силой, для них было невозможно сопротивляться Чжао Фу. и им в любом случае придётся отдать ему их тела.
После того, как все четыре девушки оказались в кровати, Чжао Фу снял свою одежду и тоже к ним присоединился. Но больше он ничего не делал.
Раз им было настолько неохотно спать с ним, Чжао Фу, конечно же, не будет принуждать их до самого конца. Даже если он их изнасилует, это будет лишь временным удовольствием, после которого девушки будут постоянно искать способ покончить с жизнью. Исходя из их личностей, было легко предположить, что они будут делать дальше.
Но даже если они и не смогут умереть, они точно больше никогда не станут по-настоящему служить Великой Цинь, и Чжао Фу потеряет столь ценные таланты навсегда.
Сейчас Чжао Фу хотел лишь помочь им осознать ситуацию, в которой они оказались. Он надеялся, что в конце концов они передумают, и ему не придётся причинять им вред.
Чжао Фу лег по правую сторону кровати и ближе всех к нему была Бай Сихань. Она была все столь же ледяной, как всегда, лежа в кровати подобно обездвиженному мёртвому бревну. Её дыхание оставалось спокойным, будто бы она была в кровати совершенно одна.
Если бы не тот факт, что Чжао Фу ощущал естественное тепло от её тела, то он бы подумал, что рядом с ним спит холодный труп.
Подтянув на себя одеяло, Чжао Фу больше ничего не сделал. Три девушки облегчённо вздохнули, а Бай Сихань, открыла глаза и посмотрела на Чжао Фу.
Ощутив ее взгляд, Чжао Фу тоже открыл глаза и посмотрел на нее. Бай Сихань ничего не говорила, и лишь продолжала пялиться своим ледяным взглядом на Чжао Фу.
Поведение девушки было настолько любопытным, что Чжао Фу не удержался от вопроса: — Почему ты согласилась стать моей наложницей?
Бай Сихань ответила без-эмоциональным голосом: — Это Великая Цинь, и ты её Правитель. К тому же, мне нравятся властные мужчины. Если моё тело будет полезно для Великой Цинь, то я готова отдать его Вашему Величеству!
Чжао Фу непроизвольно зауважал девушку— это была девушка, готовая отдать и тело, и душу, и кости, и всё что она имеет, ради Великой Цинь.
Однако её Лояльность всё ещё была только 60. Если бы она действительно решилась служить Великой Цинь не из её мира, то, её верность была бы максимальной.
Чжао Фу понимал, что Бай Сихань всё ещё была верна Великой Цинь из другого мира. Хотя она и приняла новый мир и Чжао Фу, её сердце и привязанность всё ещё находились не здесь.
Чжао Фу кивнул девушке, и сказал: — Можешь засыпать!
Уже наступило 8 вечера, и Чжао Фу не мог больше терять время. Новогоднего Царства Грёз уже открылось.
Чжао Фу не опасался, что девушки убьют его во сне, потому что их действия ограничивала Судьба Великой Цинь. К том же, пока у него был золотой дракон он был в полной безопасности.
Попав в Новогоднее Царство Грёз, Чжао Фу снова превратился в маленького Новогоднего Зверька. Как и прошлый раз он начал охотиться на других, повышаться в уровне и получать всё больше Новогодних Очков.
— Системное сообщение! Новогоднее Царство Грёз вот-вот закроется, и вы сможете увидеть рейтинговую таблицу. Все, кто попал в 1000 лучших, смогут получить дополнительную награду.
Первое место: Тина Пендрагон, 210 000 Новогодних Очков
Второе место: Август Цезарь, 190 000 Новогодних Очков
Третье место: Минамото Джин, 170 000 Новогодних Очков
Четвёртое место: Сы Цзи, 160 000 Новогодних Очков
Тина Пендрагон так и осталась на первом месте, и это было неудивительно, исходя из её вчерашних успехов. А вот человек на втором месте, всех сильно удивил, им оказался Наследник Римской Империи Август Цезарь.
Никто также не ожидал, что третье место займёт некий Минамото Джин. Так как у него было Японское имя. скорее всего он был потомком Японской Императорской Семьи.
В Японии всегда была только одна Императорская Семья. Хотя за время долгой истории, Япония контролировалась различными фракциями, у них всегда оставалась Императорская Семья и позиция Императора.
Минамото Джин стал чёрной лошадкой Новогоднего Фестиваля, и все были потрясены его успехом, потому что Япония была небольшой страной с небольшим количеством Судьбы. В прошлые фестивали. Япония особо не выделялась, и он основные призовые месты всегда занимали Наследники Династий.
Естественно, Японцы радовались этой победе, и они имели на это полное право.
Было очень неожиданно, что Китайцы не смогли попасть даже в топ 3, и Наследник Великой Ся смог занять лишь четвёртое место.
Китайцы были очень разочарованы и недовольны. Но они всё ещё радовались тому, что Наследник Великой Цинь не смог попасть в топ— 10. Этому были рады не только Китайцы, но и весь мир.
Хотя Чжао Фу в третью ночь добился чуть больших успехов, он всё ещё занял лишь 31 место.
Он смог занять столь высокую позицию лишь благодаря белому ци меча и своей родословной Монарха. Чжао Фу было интересно какие же методы используют другие Наследники. Если судить по их рейтингу, то их методы несомненно были очень необычными.
Глава 558. Приятный Сюрприз
Так как Великая Цинь снова не смогла попасть в топ-10, ещё больше людей начали насмехаться и провоцировать Китайцев.
— Все Китайцы это просто отбросы, которые никого не могут победить. Как только мы нападём на Китай, мы сделаем всех его женщин секс— рабами!
— Китай в упадке, он больше не так силён. Какой же это позор!
— Мы самые лучшие в мире! А Китайцы — это скот, недостойный жизни. Они недостойны даже прислуживать нам!
— Ахаха, эти Китайские собаки уже ни на что не способны. Если у вас есть яйца, то попробуйте нас превзойти!
Естественно, что Китайцы не смогли вытерпеть все эти насмешки и провокацию. Они начали оскорблять всех в ответ, и в интернете снова воцарился хаос.
Но были и те, кто совершенно не обратил на все это внимание, и продолжил мирно заниматься своими делами. Эти люди думали, что их поведение покажет дружелюбие Китая, и то, что все страны могут сосуществовать друг с другом в гармонии.
Чжао Фу не знал о том, что происходит в реальном мире. После того, как он вернулся из Новогоднего Царства Грёз, он увидел, что четыре девушки всё ещё спали. Он встал, и подсчитал Новогодние Очки Великой Цинь.
Великая Цинь заработала еще два миллиарда Новогодних Очков! Чжао Фу пришел к Каменной Стеле Обмена, и изучил оставшиеся награды.
Так как больше не осталось Медальонов Генерала, Чжао Фу обратил свое внимание на Судьбу Генерала. По сравнению с медальонами, она была гораздо дешевле.
Судьба Великого Генерала стоила 300 миллионов Новогодних Очков, но каждая фракция могла купить её лишь один раз.
Судьбы более низшего ранга тоже имели ограничения на количество покупок. Чжао Фу потратил 300 миллионов Новогодних Очков на Судьбу Великого Генерала, и больше его ничего не привлекло.
Потеряв интерес к Судьбам Генералов, Чжао Фу продолжил смотреть другие награды. Если он не найдёт ничего ценного, то его Новогодние Очки пропадут впустую.
Тем временем в его спальне, четыре девушки проснулись, и удивились, что Чжао Фу уже ушёл. За ночь ничего не произошло, и вскоре, к ним пришли служанки, которые принесли им завтрак и вещи для умывания. После этого, их отвели в их комнаты.
Во дворе наложниц, они встретились с другими девушками. Увидев столь много красивых девушек в одном месте, Сунь Ханьсян, Вэй Цин и Сюй Люи, разозлились. Они снова подумали о Чжао Фу как некомпетентном и похотливом Правителе.
Однако, после общения с этими девушками, они осознали, что они неправильно поняли Чжао Фу. Через какое-то время, за ними пришли несколько стражниц, которые вывели их из двора наложниц, и показали Город Великой Цинь.
Когда четыре девушки своими глазами увидели, насколько процветающим и красивым был Город Великой Цинь, они также услышали, как все жители города хвалят Чжао Фу. Сунь Ханьсян, Вэй Цин и Сюй Люи перестали проклинать про себя Чжао Фу, а лицо Бай Сихань так и осталось неизменно.
Чжао Фу в итоге так и не нашёл ничего ценного в Каменной Стеле Обмена Новогоднего Фестиваля. Немного расстроившись, Чжао Фу позвал к себе Сяо Цзяня и передал ему фиолетовую сферу — это была Судьба Генерала.
Чжао Фу мог купить только одну сферу Судьбы Великого Генерала, и он решил передать её Сяо Цзяню, так как его успехи были лучше остальных. Несмотря на то, что иногда его действия выходили за рамки, он всегда мог быстро справиться с проблемами, и поэтому Чжао Фу решил наградить его этой сферой. Если бы он мог купить ещё одну сферу Судьбы Великого Генерала, то, он бы отдал её Чжан Даху, который всё делал стабильно и спокойно.
Сяо Цзянь выразил свою огромную благодарность Чжао Фу, а затем, вернулся к себе домой, чтобы использовать фиолетовую сферу Судьбы Великого Генерала.
Чжао Фу занялся своими делами, а ночью снова вернулся в свои покои.
Он удивился, увидев, что все четыре девушки Генерала были в его комнате, хотя он и не просил их приходить. В прошлую ночь, он лишь хотел научить их смирению, но сегодня они лежали в его кровати уже по своей инициативе.
Девушки думали, что Чжао Фу всё ещё хотел с ними переспать, и им хотелось узнать, о чём он на самом деле думал. Из-за этого сегодня они вели себя очень покладисто, и сразу же легли в кровать, одевшись лишь в тонкие платья, подчёркивающие их фигуры.
Что происходит? Чжао Фу был очень удивлён поведением девушек. Он посмотрел их статистику, и обнаружил, что Лояльность Сунь Ханьсян, Вэй Цин и Сюй Люи повысилась с 0 до 20.
Хотя их Лояльность всё ещё не была высокой, Чжао Фу был очень этому рад. После того как девушки ещё больше узнают о Великой Цинь, их Лояльность ещё больше вырастет, и в конце концов, они станут полноценными поддаными Великой Цинь.
Тем временем, Лояльность Бай Сихань уже повысилась до 70. Чжао Фу предположил, что днём с ними что-то случилось, и поэтому их Лояльность так быстро возросла.
Чжао Фу не стал приставать к девушкам, и молча вошёл в Новогоднее Царство Грёз. Его успехи были такими же, как и прошлый вечер.
— Системное сообщение! Новогоднее Царство Грёз вот-вот закроется, и вы сможете увидеть рейтинговую таблицу. Все, кто попал в 1000 лучших, смогут получить дополнительную награду.
Первое место: Тина Пендрагон, 220 000 Новогодних Очков
Второе место: Август Цезарь, 210 000 Новогодних Очков
Третье место: Акхенатен, 200 000 Новогодних Очков
Четвёртое место: Минамото Джин, 190 000 Новогодних Очков
Первые двое не изменились, но на третье место неожиданно вырвался Акхенатен. Наследник Древней Египетской Империи. Минамото Джин сдал одну позицию и оказался на четвёртом месте. Пятое место занял Наследник Царской России, а шестое место, досталось Наследнику Великой Чжоу. Цзи Шэньмин.
Иностранные фракции по всему миру устроили для себя праздничные вечеринки — Китай, долгое время занимавший первую строчку среди всех мировых стран, не смог попасть даже в топ-5. Это событие порадовало весь мир.
Китайцы, с другой стороны, были очень подавлены. Это был серьёзный удар по их уверенности. Враги Китая становились всё более и более высокомерными, из-за чего, их оскорбления становились всё более, и более омерзительными.
Ранг Чжао Фу ещё на немного повысился, но это было довольно незначительное увеличение. Сегодняшний рейтинг обеспокоил Чжао Фу. Он начал переживать, что может произойти сильный сдвиг в Судьбе Небес и Земли.
В древние времена, энергия Судьбы всегда собиралась на востоке, и запад всегда в этом уступал. Однако в какой-то момент произошёл большой сдвиг в мировой Судьбе, и энергия Судьбы начала копиться на западе. Этот сдвиг сильно ослабил восток, и даже в настоящее время его Судьба не смогла полностью восстановиться.
Чжао Фу забеспокоился, что подобное может произойти снова. Хотя Китай и занимал огромную территорию на Континенте Мидленд, из-за чего обладал большим преимуществом, это всё могло измениться. Если его общая мировая Судьба ослабнет, Китай не сможет противостоять вторжению других страх, и Чжао Фу придётся ещё быстрее ускорить свой план по восстановлению Великой Цинь.
Как только сознание Чжао Фу вернулось в его тело, он услышал нервный стук в его дверь: — Ваше Величество, случилось нечто ужасное! У меня для вас срочное донесение!
Лицо Чжао Фу помрачнело. Должно быть случилось действительно нечто очень плохое. Чжао Фу быстро встал, оделся, и вышел из своей спальни.
Глава 559. Внезапное Нападение
Громкий стук в дверь также разбудил четырёх девушек. Они переглянулись, поняв, что произошло что-то серьёзное. Им непроизвольно стало любопытно, что случилось. Они даже сами не заметили, как начали немного беспокоиться о Великой Цинь. Их мнение о Чжао Фу изменилось, и их Лояльность начала постепенно расти.
Выйдя из комнаты, Чжао Фу обратился к солдату: — Что случилось?
Солдат уважительно поприветствовал его, и ответил: — Ваше Величество, армия игроков, из четырёх регионов вокруг нас, начала входить в Лес Ужасов. Генералы уже жду вас в зале для собраний. Вам следует быстрее встретиться с ними.
Чжао Фу принял проблему со всей серьёзностью — он и не предполагал, что игроки нападут на него во время Новогоднего Фестиваля. Сейчас шёл только четвёртый день, и до окончания фестиваля осталось целых три дня.
Им что наплевать на проклятье ослабления характеристик от системы и на снег? Почему они решили напасть так рано?
Потрясённый новостями, Чжао Фу сразу же отправился в зал собраний. Войдя в зал, он кивнул в ответ на уважительное приветствие Генералов, и сел на свой трон. Чжао Фу посмотрел на Бай Ци, и спросил: — Почему они решили напасть? Мне нужны подробности!
Бай Ци ответил: — Ваше Величество, мы не знаем причины. Как только сегодняшнее Царство Грёз закрылось, Наследники Династий сразу же приказали игрокам выдвигаться, заявив, что они компенсируют любые потери.
— Как только их армии пришли в движение, наши шпионы сразу же доложили об этом. К этому моменту, они должны были уже пересечь Зоны Пустоты и войти в Лес Ужасов.
— К счастью, мы подготовили множество изоляционных барьеров, и для них будет невозможно воспользоваться площадками телепортации. Им придётся идти пешком по снегу, и их продвижение будет очень медленным. Если бы не снег, то, они скорее всего уже были бы здесь!
Чжао Фу кивнул, и быстро вернулся в реальный мир.
Так как он не мог найти никакой информации в Мире Пробуждённых Небес, он решил провести детальное расследование в реальном мире, изучив недавние события.
Отношения Китая с иностранными фракциями всегда были не очень хорошими, и повсюду возникали конфликты..
Изначально, эти конфликты никак ни касались Великой Цинь, но внезапно. Китайские и иностранные фракции решили рассматривать её как своего общего врага. В результате этого, они пришли к выводу, что будет лучше сначала тяжело ранить Великую Цинь, а уже затем сражаться между собой. Пока на игровой доске была угроза в виде Великой Цинь, никто не чувствовал себя в безопасности.
Одной из причин поспешного нападение была в том, что Наследник Великой Цинь последние три дня не появлялся в топ-10. Большинство фракций подумало, что с Великой Цинь что-то случилось, и поэтому они решили напасть прямо посреди Новогоднего Фестиваля. По их мнению, Великая Цинь не сможет отреагировать на внезапное нападение, и это сыграет им на руку.
Они были правы, Великая Цинь действительно не ожидала столь внезапного нападения. К счастью, Чжао Фу всегда был очень острожным и заранее приготовился к различным вариантам развития событий. Если бы не осторожность Чжао Фу, то Великая Цинь в этот раз была бы обречена.
Получив больше информации о случившемся, Чжао Фу вернулся в Мир Пробуждённых Небес.
К Великой Цинь приближалось четыре армии, в каждой из которых было по три миллиона игроков. Они со всех направлений приближались к своей цели.
После последнего сражения, местоположение Великой Цинь было раскрыто всему миру. Так как они знали куда им идти, игроки не бродили бесцельно по округе, а сразу шли прямо к Великой Цинь.
Игроки в этот раз хорошо подготовились. Несмотря на то, что на их пути часто возникали ловушки Великой Цинь, они смогли преодолеть их самыми различными способами. Никто не хотел повторения предыдущего унизительного поражения.
В четырёх армиях было целых 12 миллионов игроков, а общее население Великой Цинь составляло лишь 4.4 миллиона жителей, из которых лишь 800 000 были солдатами. Великая Цинь была в очень неблагоприятном положении, и ей будет очень тяжело защищаться от столь огромной армии.
К счастью, к игрокам не присоединились системные Развитые Города. Если бы к ней присоединилось даже всего четыре системных Развитых Города, то ситуация стала бы гораздо опаснее.
У Великой Цинь было лишь одно крупное преимущество — она защищалась на своей родной земле. К тому же, снаружи был очень холодно, и всю землю покрывал снег.
Армия игроков также получила статус Гринча. Их характеристики уменьшились на 30%, и их восприимчивость к различным болезням повысилась.
Так как Чжао Фу уже много раз обсуждал с Генералами план защиты Великой Цинь, он был готов почти ко всему.
Например, он подготовил Ассасинов. Ассасины Великой Цинь хорошо чувствовали себя в сложной природной местности, и Чжао Фу увеличил их количество на ещё 20 000, подняв их общее число до 50 000.
Чжао Фу очень злился на то, что обычные люди стали слишком часто создавать огромные проблемы Великой Цинь. Это случилось уже ни один и не два раза, и ему начало это надоедать.
Так как они могли возрождаться, игроки ничего не боялись, и нападали на Великую Цинь за деньги. Чжао Фу был зол, и решил принять радикальные меры.
Глаза Чжао Фу сверкнули намерением убийства, и он отдал приказ 50 000 Ассасинам. Этот приказ услышали его четыре новые наложницы. Так как они были Великими Генералами. Чжао Фу не ограничивал их передвижение внутри Великой Цинь.
От приказа Чжао Фу, у девушек по спинам побежали мурашки, и они осознали какое милосердие и терпение он проявил по отношению к ним. Этот человек был гораздо более ужасающем, чем они ожидали. Им было страшно даже представить, чтобы с ними произошло, если бы они отказались подчиниться.
Четыре армии игроков постепенно приближались к Великой Цинь, но из-за толстого слоя снега, каждый шаг был для них очень трудным. Идти вперёд было непросто, но они подготовились.
Для начала, они подготовили Ледяные Кристальные Камни, которые превращали мягкий снег в нескользкий лёд. Они фактически создали себе огромную тропинку изо льда.
Такой метод, конечно, был эффективным, но так как они путешествовали пешком, и Лес Ужасов был очень большим регионом, им потребуется несколько дней на то, чтобы добраться до Великой Цинь.
Медленная скорость движения армии очень раздражала многих людей, которые хотели быстро и неожиданно напасть на Великую Цинь. Если бы не предложенные им куча денег, то никто из них нс стал бы сражаться в столь холодные дни. Игроки также были недовольны тем, что они теряют возможность участвовать в дневном событии Новогоднего Фестиваля.
Но так как им заплатили достаточно, никто не стал слишком яро демонстрировать своё недовольство. К тому же. дневное событие было не особенно важным, и его вполне можно было пропустить. Ну а ночью, они могли устроить привал и войти в Новогоднее Царство Грёз. Так как в итоге они получали деньги и награду из Царства Грёз, игроки были готовы идти к Великой Цинь до конца.
Глава 560. Ночная Резня
Пройдя пешком целый день, армия игроков устала, и нашла место для привала. Оставив несколько часовых, игроки, совершенно не ощущая никакой опасности, пошли спать в свои палатки.
Как они могли пропустить ночное событие просто из-за того, что они находились на вражеской территории? Если бы им нужно было полностью пропускать оставшуюся половину Новогоднего Фестиваля, то это нападение на Великую Цинь было бы для них не очень выгодно.
— Боже, ну и мороз. Почему работу часовых оставили именно нам? — греясь у костра спросил юноша.
Рядом с ним стоял пухлый молодой человек, который тоже поддержал его недовольным голосом: — Ты прав! С какой стати мы должны их охранять? Пусть они делают это сами!
Позади них стоял мужчина средних лет, ответивший на их негодование: — Просто спросите об этом нашего командира. Скорее всего мы получим компенсацию за наш труд. Кстати, мы можем быстренько зайти в Царство Грез. Нам достаточно просто зайти и выйти, после чего, мы получим обещанные 100 Новогодних Очков. Нам не стоит упускать этот шанс!
После слов мужчины, два юноши улыбнулись. Если им компенсируют их труд, то им не о чем было беспокоится. Послушав старшего, они быстренько вошли в Новогоднее Царство Грёз.
Мужчина тоже не о чем не беспокоился и не боялся ночного нападения. Облокотившись об дерево, мужчина закрыл глаза, и тоже вошёл в Царство Грёз.
К этому моменту, юноши уже проснулись. Но как только они хотели начать разговор, перед ними сверкнула холодная сталь, пролившая свежую кровь. Два юноши мгновенно упали замертво.
Рядом с ними появилось несколько силуэтов в капюшонах. Один из них присел и проверил состояние своих жертв, после чего подал сигнал, указав на спящего у дерева мужчину. Другой силуэт в капюшоне подчинился и, подойдя к спящему мужчине, вырубил его.
Не то чтобы Ассасины Великой Цинь не хотели убить его, просто они не хотели будить его. Если человек получал смертельный удар, когда он находился в Новогоднем Царстве Грёз, то, он получал системное сообщение и насильно просыпался. Ассасины не хотели лишний раз поднимать шум, и поэтому они пытались не убивать спящих игроков.
Но даже не трогая спящих, Ассасины Великой Цинь могли убить довольно много дозорных, потому что охрана лагеря была очень расслабленной.
Их целью в этот раз было не просто убийство. 50 000 Ассасинов разделились на четыре группы, и с четырёх сторон зашли в лагерь армии игроков. Пока игроки были в Новогоднем Царстве Грёз, их тела обездвиживали и вытаскивали из лагеря.
Вскоре, 50 000 спящих тел, обвязанных верёвками, было вытащено за пределы лагеря игроков. Так как они были уже довольно далеко, Ассасины Великой Цинь могли не переживать, что игроки проснутся и закричат. Даже если это произойдёт, их всё равно никто не услышит.
После того, как Ассасины вытащили этих игроков из их лагеря, они облили их вёдрами с холодной водой. Неожиданный сильный холод сразу же разбудил игроков. Когда они открыли глаза, они увидели перед собой фигуры в капюшонах, от которых веяло смертельной опасностью. Игроки сразу же закричали:
— Кто вы? Немедленно отпустите меня!
— Сэр, я просто хотел немного подзаработать. Прошу вас, не убивайте меня!
— Я ещё ребенок! Я хочу жить!
Ассасины Великой Цинь ничего не ответили. Окинув игроков ледяным взглядом, они продолжили выполнять приказы Чжао Фу.
Вскоре, ночь закончилась, и солнце показалось за горизонтом. Игроки в лагере лениво зазевали, и вышли из своих палаток.
— Аааа! — неожиданно раздался громкий крик, привлёкший внимание людей. Сбежавшись на крик, игроки обнаружили много мёртвых часовых.
Ночью на них напали, а они совершенно ничего не заметили!
Командующий армией игроков, быстро отдал приказ: — Немедленно проверьте все, и доложите мне кто умер, а кто пропал!
Несколько его подчинённых сразу ушли выполнять приказ, и вскоре вернулись с докладом: — Помимо мёртвых, мы недосчитались 50 000 человек. Других потерь нет.
— Пропало лишь 50 000 человек? — успокоившись подумал командующий. Их было три миллиона, и потеря 50 000 игроков была не такой уж и большой.
Похоже, что Великая Цинь уже их обнаружила. Впредь им стоит вести себя осторожнее. Ну а что до 50 000 пропавших, командующий уже считал их мёртвыми. Так как игроки не умирали настоящей смертью, их пропажа никого не волновала.
Однако неожиданная ночная атака Великой Цинь всё равно напугала многих игроков, которые впредь будут вести себя гораздо осторожнее.
Когда все игроки собрали свои вещи, командующий отдал приказ о быстром наступлении. Им нужно было как можно быстрее объединиться с другими тремя армиями игроков. Когда их будет 12 миллионов, даже Великая Цинь не сможет ничего им сделать, и уверенность игроков в победе поднимется до небес.
Игроки мыслили вполне логично, потому что совсем недавно Великой Цинь пришлось отступить от всего несколько миллионов игроков. Это отступление говорило о том, что у неё больше не было никаких ужасающих методов для победы. Игроки были довольно уверенны в успехе своего похода.
Даже если 12 миллионная армия не сможет уничтожить Великую Цинь, она сможет по крайне мере нанести ей серьёзный ущерб. А когда они вернутся в реальный мир, их будут считать героями, и они получат свою награду.
— АААААА! — когда армия игроков начала выдвигаться, она услышала впереди чудовищные крики. Командир ужаснулся, и быстро отправился вместе со своими людьми на разведку.
Добравшись до места, они увидели перед собой множество лежавших на земле игроков. Они были в ужасном состоянии, их тела дрожали, а лица, были очень бледными. Некоторых из них даже постоянно рвало.
Командир игроков был весьма удивлён. Неожиданно он посмотрел ещё дальше, и его тело окутал ледяной холод. Его руки затряслись, и на лице появилось шокированное выражение. Сцена перед ним будто бы напоминала настоящее чистилище.
Впереди было много трупов, чьи тела были повешены, или прибиты к деревьям гвоздями. Были также и те, кто со вскрытыми животами, или другими частями тела, лежал на земле. С некоторых и вовсе просто содрали всю кожу. Все эти люди погибли по-разному, но их смерть определённо была очень ужасающей.
Тела мертвецов уже покрылись небольшим слоем льда, а те, кто был ещё жив, едва дышали.
Повсюду в округе были разбросаны трупы, их части тел, и их внутренние органы. Несколько трупов даже были насажены на пики, на некоторых их которых было даже по несколько человек, что уже было больше похоже на шампур с шашлыком. Эта сцена напоминала настоящий ад на земле.
Глава 561. Жестокие Убийства
На лицах всех трупов застыло выражение боли, перед своей смертью они наверно пережили чудовищные мучения.
Трупов было очень много. Почти все пропавшие 50 000 человек погибли здесь.
Насколько же жестоким нужно было быть, чтобы решиться на такое? Это просто бесчеловечно и безжалостно!
Тела игроков задрожали от увиденного. Безжалостность Великой Цинь навсегда запечаталась в их воспоминаниях, и им было страшно идти дальше.
Может они и не могли умереть настоящей смертью, но Чжао Фу мог создать ситуацию, в которой они будут молить о ней. Чжао Фу сначала не хотел мучить игроков, но они снова, и снова, провоцировали его, не оставив ему другого выхода.
Игроки довели Чжао Фу до точки кипения, и теперь он будет использовать абсолютно любые методы, чтобы заставить их отступить.
Увиденный ужас отбил у многих игроков желание продолжать поход. Если в следующий раз Великая Цинь поймает их, то на месте измученных мертвецов окажутся они.
Никто не хотел пережить подобного рода боль, и многие игроки начали поворачивать назад. Они считали, что все, кого поймает Великая Цинь, будут обречены.
Командир армии игроков заметил дезертиров, и быстро их успокоил. После чего, вернулся в реальный мир, чтобы доложить о случившемся.
Когда об ужасающей расправе узнали в реальном мире, многие люди были шокированы — это было для них слишком жестоко и безжалостно. Так как в нынешнее время все жили в культурном обществе, расправа и жестокость Великой Цинь была им чужда.
Жестокие действия Великой Цинь ещё больше убедили людей в том. что она была настоящим злом, а все её враги стояли на стороне справедливости. Фракции продолжили вести себя как ‘жертвы’, привлекая на сторону правосудия ещё больше людей.
Однако расправа Великой Цинь также и напугала многие фракции — Великая Цинь с самого начала использовала чрезвычайно жестокие меры, но, судя по всему, ранее она ещё была к ним милосердна. Только сейчас фракции осознали, насколько ужасающий и жестоким противник им попался. Им следовало быть осторожными, иначе они могут тоже повторить судьбу жестоко убитых игроков.
Общественность ещё больше осудила поведение Великой Цинь, в результате чего, её репутация упала ещё ниже.
Школы Сотни Идеологий могли лишь грустно вздохнуть в ответ на случившееся — они никак не могли остановить ни одну из сторон.
Ну а Наследники Династий ещё больше уверились, что с Великой Цинь что-то случилось, иначе бы она не использовала столь жестокую тактику, чтобы напугать игроков.
После небольшого обсуждения ситуации. Наследники Династий решили продолжить атаку. Получив нужный ответ, командир игроков вернулся в Мир Пробуждённых Небес, и рассказал своей армии, что их награды удвоятся, и они получат пилюли для суицида. Если их поймают, то они смогут использовать пилюли и избежать страданий.
Пилюли для суицида были особыми лекарствами, которые можно было проглотить и использовать их эффект по желанию. Пилюли содержали в себе смертельный яд, реагирующий на мысли владельца.
Услышав слова своего командира, игроки обрадовались, и решили продолжить свой поход.
До Чжао Фу тоже дошли новости о решении армии игроков. Он надеялся, что его жестокость сможет напугать хотя бы часть из них, но похоже он недооценил решимость Наследников Династий и фракций.
План Чжао Фу всё ещё был в действии, но похоже он сможет уничтожить лишь одну из армий игроков. С остальными тремя армиями ему придётся справиться другими способами.
Чжао Фу быстро принял решение, собрал свою армию, и отправился в путь.
Командиром восточной армии игроков был Лю Хунцзян. Он был представителем Школы Военных, и его армия игроков была сильнейшей из четырёх.
Ассасинам Великой Цинь было непросто проникнуть в лагерь Лю Хунцзяна, и они чуть было не облажались. Однако, поскольку игроки всё ещё вели себя неосторожно, Ассасины всё же смогли забрать из лагеря несколько игроков.
Основной целью Чжао Фу была именно армия Лю Хунцзяна — если он сможет уничтожить сильнейшую армию игроков, то мораль остальных упадёт и шансы на победу Великой Цинь значительно возрастут.
Где-то на востоке, доблестно выглядящий мужчина осторожно вёл свою армию игроков вперёд — естественно этим мужчиной был Лю Хунцзян.
Лю Хунцзян был довольно известной фигурой в Школе Военных, и именно поэтому его назначили командиром. Он был полностью уверен в успешности этого похода, и в том, что он сможет серьёзно навредить Великой Цинь.
В этот момент, Лю Хунцзян слушал бесконечную лесть от своих подчинённых, пытающихся ему угодить, оскорбляя при этом Великую Цинь. В ответ Лю Хунцзян лишь улыбался. Он пропускал слова этих людей мимо ушей, потому что он знал, насколько ужасающей была Великая Цинь. Он не осмеливался её недооценивать.
*Бум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, и десять чёрных столбов света поднялось к небу, образовав чёрную магическую формацию, которая после своего появления сразу же начала излучать зловещую ауру смерти.
*Г рохот…*
Земля задрожала, и игроки ощутили будто бы к ним приближается наводнение, состоящее из целого моря ауры смерти. Лю Хунцзян был шокирован внезапными переменами. Но он быстро успокоился и осознал, что это была атака Великой Цинь. Лю Хунцзян сразу же отдал приказы своим доверенным помощникам и приготовился к бою.
— Всем приготовится! — взревел Лю Хунцзян, и игроки построились в боевые формации. Щитоносцы выбежали вперёд, сформировав стену из щитов. Лучники натянули стрелы на тетиву, а Пехотинцы обнажили своё оружие.
Прежде чем отправится в путь, Лю Хунцзян провёл для своей армии базовую военную подготовку, чтобы они могли упорядоченно координировать свои действия во время боя.
*Г рохот…*
Грохот земли приближался к армии игроков. Лю Хунцзян прищурился, и увидел, что именно к нему приближается — это были Скелеты! Среди них были как люди, так и животные, и их было как минимум два миллиона.
Все Скелеты излучали чёрную ауру, и издали они напоминали огромное чёрное море. Аура смерти была настолько насыщенной, что по спинам игрокам побежали мурашки.
Лю Хунцзян довольно многое знал о Великой Цинь, и поэтому был в курсе того, что она могла использовать Бедствие Нежити. Однако он не ожидал, что Великая Цинь, будучи запертой в одном регионе, сможет собрать столь большое войско Нежити. Если у неё раньше была эта армия Скелетов, почему она позорно бежала от игроков у Города Святого Света?
Эта армия Нежити была собрана Великой Цинь во время того, как она зачищала Лес Ужасов. Для увеличения её численности, Великая Цинь даже использовала выращенный ею домашний скот.
Изначально, Чжао Фу хотел использовать Бедствие Нежити, чтобы вырваться из окружения четырёх регионов, но после нападения игроков всё изменилось.
Так как это было неожиданное нападение, Чжао Фу пришлось использовать своих Скелетов для уничтожения одной из армий игроков. ♦Свист, свис, свист.. *
До того, как две армии столкнулись, на игроков слева и справа посыпались бесчисленные стрелы!
Глава 562. десятикратные Награды
Внезапная атака стрелами, испугала игроков. Они были совершенно к ней не готовы, потому что всё их внимание было сконцентрировано на приближающихся Скелетах.
*Чи, чи, чи…*
Неисчислимое множество стрел упало на тела игроков слева и справа, и земля окрасилась кровью. Многие игроки сразу же погибли.
Запах крови взбудоражил Скелетов, и они начали бежать ещё быстрее. Их аура буквально горела свирепостью и жаждой крови.
В этот же момент, в небе появилось 12 силуэтов, излучающих огромную силу, от давления которой игрокам было трудно даже дышать.
*Буум!!*
Бай Ци поднял Меч Семи Убийств и влил в него свою энергию. Лезвие засияло ужасающим кроваво-красным светом, окрасившим небо над ним в красный. Вокруг Бай Ци завыл ветер, собравший вокруг него алое ци меча, излучающее огромное убийственное намерение.
Бай Ци взмахнул мечом, и в армию игроков, в место, где Щитоносцы воздвигли стену из щитов, полетела гигантская дуга света из кроваво— красного ци меча.
Другие Правители Городов Великой Цинь тоже поддержали Бай Ци, одновременно атаковав вместе с ним.
Их чудовищные атаки мгновенно разорвали стену из щитов, разрезав вместе с ней стоявших за ней Щитоносцев и некоторых Пехотинцев.
Всего за одно мгновение, ситуация на поле боя изменилась, и игроки потеряли множество людей. Земля под их ногами уже была вся в крови, и их самая большая слабость была раскрыта — у игроков не было сильных экспертов, чтобы сражаться с Правителями Городов.
В ответ на внезапную чудовищную атаку, Лю Хунцзян мог только приказать Лучникам сосредоточить весь огонь на 12 Правителях Города. Бай Ци и остальным сразу же пришлось отступить, и перейти в оборону.
*Буум!!*
Прозвучал оглушающий грохот, и Скелеты столкнулись с оставшейся частью стены щитов. Щиты стали настолько незначительными, что они даже на мгновение не смогли остановить армию Скелетов.
Как только стена из щитов была окончательно уничтожена, Скелеты жутко засмеялись, и начали вырезать игроков. Скелеты звериного типа врывались в кучу людей и разрывали их тела зубами, в то время как Скелеты гуманоиды, просто убивали всё живое на своём пути размахивая своим оружием.
*Свист, свист, свист…*
Игроки отчаянно сопротивлялись, и ломали Скелетов одного за другим. Но в это мгновение, на них снова с двух сторон опустилась волна стрел, убившая ещё несколько тысяч игроков.
Солдаты Великой Цинь прятались на расстоянии, и лишь поливали игроков стрелами, пока те были заняты сражением с армией Скелетов. Так как Великая Цинь не могла полностью контролировать такое огромное число Нежити, солдаты не осмеливались приближаться ближе.
Лучники игроков хотели открыть ответный огонь по солдатам Великой Цинь, но их противник прятался вдали за деревьями, и поэтому по ним было очень тяжело попасть.
Ко всему прочему, солдаты Великой Цинь обладали более высоким развитием и экипировкой. Каждый их выстрел убивал сразу от 2 до 3 игроков — эти Лучники были совершенно на другом уровне, в отличее от обычных игроков.
Из-за постоянных стрел солдат Великой Цинь, игрокам было очень трудно дать отпор армии Скелетов. С каждой секундой их всё больше, и больше, теснили назад, и они никак не могли это изменить.
Лю Хунцзян был шокирован силой Великой Цинь — теперь ему было ясно, почему все люди до него постоянно ей проигрывали.
Битва стала настолько хаотичной, что Правители Городов Великой Цинь смогли найти возможность для атаки, и выпустили в армию игроков несколько 100 метровых дуг света из ци меча, которые мгновенно унесли огромное число жизней.
Каждая атака Правителей Города убивала по несколько тысяч игроков, и от них даже не оставалось целых трупов. Их тела просто превращались в пыль или мясную пасту.
Игроки были в ужасном положении — спереди на них напирала армия Скелетов, по бокам их убивали Лучники Великой Цинь, а сверху их атаковали ужасающие Правители Городов.
Это была полностью односторонняя битва, и с каждым мгновением умирало всё больше игроков.
Многие игроки уже отчаялись. Потеряв всякую надежду на победу, они начали убегать. Ими двигала лишь жажда наживы, и поэтому их боевой дух был очень слабым. Встретившись со свирепым нападением Великой Цинь, они были напуганы до смерти.
Сердце Лю Хунцзян сжалось, когда он увидел первых дезертиров. Чтобы хоть как-то сохранить боевой дух, он выкрикнул: — Не бойтесь смерти! Держите строй! Даже если вы умрёте, это не навсегда, и в реальном мире вы получите десятикратную награду за свои усилия! Не переживайте. Наследники Династий возместят вам любые потери!
— Десятикратные награды? — слова Лю Хунцзян сработали, вынудив игроков развернуться. Для них это было слишком соблазнительно, ведь им и правда не нужно было боятся смерти. Их смерть будет лишь временной, и они в любом случае получат свою прибыль.
После крика Лю Хунцзян, в небе внезапно появился ещё один силуэт, от которого веяло настолько мощной аурой, что даже воздух вокруг него полностью замирал.
Лю Хунцзян посмотрел вверх на силуэт в плаще, и от удивления широко раскрыл глаза. Это бы Наследник Великой Цинь собственной персоны! Что за ужасающий человек!
Чжао Фу тоже взглянул прямо на Лю Хунцзяна. Заметив командира, он вынул лук и натянул тетиву на максимальную длину.
*Вшуххх!!*
Стрела со свистом вылетела вперёд. В одно мгновение её наконечник мелькнул 8 воздухе, а через секунду, он уже проткнул грудь Лю Хунцзяна.
У Лю Хунцзяна было развитие всего лишь Стадии 1, и он совершенно не мог противостоять атаке Чжао Фу. Однако, когда он упал на землю, на его лице была улыбка.
Чжао Фу не заметил странной ухмылки погибшего командира, и продолжил внимательно наблюдать за полем боя.
После потери командующего, армия игроков начала разваливаться ещё быстрее. Многие игроки поддались страху, и начали убегать от ужасающих кровожадных Скелетов.
Никто не знал, скольким игрокам в итоге удалось сбежать, но результат был уже ясен. Великая Цинь победила! Её потери составили лишь половину 2 миллионной армии Скелетов. Всё поле боя было усеяно телами игроков.
Чжао Фу улыбнулся и приказал солдатам собрать военные трофей. Так как у Великой Цинь были Скелеты, ей было не трудно справиться с первой армией игроков.
Внезапно, у Чжао Фу появилось плохое предчувствие. Он посмотрел в даль, и его лицо приобрело шокированное выражение… он попался ни их ловушку!
Пока Великая Цинь была занят сражением с одной армией игроков, все остальные три армии ускорили свой бег, и зажали ее в тиски. Но и это было ещё не всё, и лицо Чжао Фу стало еще мрачнее. С востока вышла еще одна армия, состоящая из 1.2 миллионов солдат со Стадией 1 и 12 Правителей Города.
Силы Великой Цинь оказались в ужасном положении. Их окружали со всех сторон и им некуда было бежать. Лицо Чжао Фу побледнело.
Глава 563. Двери в Мир Демонов
— Ваше Величество! Что нам делать? — Правители Городов Великой Цинь тоже почувствовали приближение врагов. Взлетев в небо, они посмотрели в даль, и их лица побледнели.
Чжао Фу и подумать не мог, что игроки уже нашли способ прорваться через изоляционные барьеры, и что их изначальное медленно продвижение было лишь обманным маневром. Игроки с самого начала ждали момента, когда войско Великая Цинь нападёт на одну из четырёх армий, чтобы быстро ее окружить.
Об этом плане знали только самые высокопоставленные командиры, и поэтому шпионы Великой Цинь не смогли заранее узнать о ловушке.
— Что же делать? — лицо Чжао Фу было абсолютно спокойным, без любого намёка на волнение. Он задумался — игроки для Великой Цинь были довольно слабыми противниками, и у неё были возможности разобраться с ними, но что делать с 1.2 миллионами солдат со Стадией развития 1?
У Великой Цинь было всего 800 000 солдат, и лишь 600 000 из них обладали Стадией 1. Конечно же, у остальных 200 000 солдат тоже было довольно высокое развитие, но им всё равно будет очень трудно победить 1.2 миллионное войско солдат со Стадией 1.
Однако, несмотря на плохое положение, у Великой Цинь всё ещё было несколько преимуществ. Во-первых, все враги были ослаблены проклятьем Гринча, и их характеристики понизились на 30%. Во-вторых, у солдат Великой Цинь была экипировка как минимум Серебряной редкости, в то время как основное снаряжение их противника имело лишь Синюю редкость.
К тому же, солдаты Великой Цинь получили множество усилений от Города Великой Цинь и пяти Оружий Генерала, что означало, что их характеристики были гораздо выше солдат системных Развитых Городов.
Раз Великая Цинь не могла убежать, её единственным вариантом было дать отпор. Великая Цинь либо победит, либо погибнет!
— Я разберусь с тремя армия игроков, а вы позаботьтесь о солдатах системных развитых городов! — ответил Чжао Фу своим Правителям Городов, приняв тяжелое решение.
Услышав слова Чжао Фу, Правители Городов Великой Цинь построили 800 000 своих солдат, которые начали испускать свое насыщенное намерение убийства.
— Ахаха… в этот раз Великой Цинь не сбежать. Братья, в атаку! Уничтожим тирана!
— Отбросы из Великой Цинь, слушайте меня! Сегодня я исполню волю небес и уничтожу вас всех!
— Убьём их! Прикончим их всех до единого! Я лично раздавлю Наследника Великой Цинь!
В армии игроков начали раздаваться взволнованные крики — учитывая, что к их 9 миллионному войску игроков присоединилось 1.2 миллиона солдат системных Развитых Городов, они просто не верили, что могли проиграть.
Огромная орда игроков с грохотом бежала вперёд. Аура огромной армии буквально могла потрясти небеса. Воздух в Лесу Ужасов наполнялся тяжелым боевым намерением, которое распугивало даже зверей.
Солдаты Великой Цинь отправились к войску системных Развитых Городов, а Чжао Фу вышел один против трёх армий игроков. Поднявшись в воздух, он ледяным взглядом посмотрел на приближающихся игроков. Лазурный Дракон Небесной Скорби появится только если Великая Цинь будет на грани исчезновения, и даже если все 800 000 солдат и все Генералы будут убиты, он всё равно не станет ничего делать.
Золотой дракон тоже не мог помочь, потому что он использовал все свои силы, чтобы дать Чжао Фу родословную Империи Убийства Небес.
Так как рассчитывать было больше не на кого, у Чжао Фу остался только один выход — использовать драгоценную энергию Судьбы Великой Цинь. Хотя энергия Судьбы и была очень ценной, она не могла сравниться с 800 000 солдат Великой Цинь. Если они погибнут, то армия игроков сможет свободно разграбить всю территорию Великой Цинь.
Несмотря на то. что Лазурный Дракон Небесной Скорби согласился защищать Великую Цинь от разрушения на протяжении 100 лет, это относилось только к полному уничтожению. Даже если армия игроков захватит весь Лес Ужасов и отнимет абсолютно все ресурсы у Великой Цинь, Лазурный Дракон Небесной Скорби не станет ничего предпринимать.
Чжао Фу не хотел наблюдать за разорением своей страны, и поэтому решил использовать Судьбу Великой Цинь. Хотя количество энергии Судьбы Великой Цинь и было уже гораздо больше, чем во время первой битвы у Города Небесного Камня, Чжао Фу всё равно использовал её очень осторожно.
Нынешнее количество энергии Судьбы Великой Цинь, которое увеличилось более чем в 100 раз после завоевания множества Городов, Деревень и Наследий, можно было сравнить с целым океаном.
И в данный момент Чжао Фу решил израсходовать всю эту энергию Судьбы. В это мгновение, небо потемнело и из неоткуда появился сильный ветер, собравший множество чёрных туч. Всех игроков одновременно охватило врождённое чувство опасности и их волосы встали дыбом. Это было подобно тому, будто вот-вот начнётся разрушительная природная катастрофа.
Чжао Фу парил в воздухе и его плащ колыхался на ветру. Он протянул руку и. указав ей вверх, взревел: — Судьба Великой Цинь… соберись для меня!
*БУУМ!!!*
Прозвучал оглушающий взрыв и в небе возник гигантский вихрь. Тучи быстро закружились, и в округе прозвучал гром.
Из земли начали подниматься неисчислимые потоки чёрной ауры, которые возникли по всему Лесу Ужасов. Все они собирались около Чжао Фу, и вскоре, вся чёрная аура погрузилась в его тело.
*БУУУУМ!!!*
С небес на землю опустилось ошеломляющее давление. Игрокам показалось, что это давление могло уничтожить целый мир. Давление было почти что материальным, и вся земля на расстоянии в 10 000 метров вокруг Чжао Фу провалилась вниз на глубину в 1 метр. Множество деревьев и камней было буквально раздавлено в пыль.
В небесах начали появляться трещины, а земля неконтролируемо задрожала. Замелькали молнии и задул ураганный ветер, казалось, будто бы небо и земля были неспособны выдержать подобный всплеск силы.
Парящий в небе Чжао Фу был уже с головы до ног покрыт чёрным пламенем, за которым совершенно не было видно его тело. В огромном потоке пламени мелькали лишь его яркие кроваво-красные глаза.
Игроки были в ужасе. Их тела будто бы бросили в пучины ледяного океана, и они не могли унять свою дрожь.
Появившаяся сила ужаснула даже 12 Правителей системных Развитых Городов. Их лица побледнели, и один из них прокричал: — Этот человек пытается использовать какую-то чудовищную силу! Быстрее остановите его!
Остальные Правители Городов согласились с ним и ринулись к Чжао Фу, но перед ними сразу же возникло 12 парящих силуэтов.
Увидев, что их противниками тоже были Правители Городов, они сильно удивились. Если с подобной силой Великая Цинь захотела бы напасть на один регион, то ему было бы очень трудно защититься.
Воочию увидев настоящую силу Великой Цинь, 12 Правителей системных Развитых Городов поняли, что их план по совместному нападению на Великую Цинь действительно был верным решением.
— Двери Мира Демонов! — прокричал Чжао Фу из потока пламени, и через несколько секунд, от него в небо вырвался чёрный шар размером кулак.
*БУУМ!!*
Когда чёрный шар поднялся в небо, небеса задрожали, как будто они были на грани разрушения. Остановившись, чёрный шар расширился, превратившись в гигантскую чёрную дыру, которая растянулась на 10 000 километров. Когда чёрная дыра открылась, из нее хлынул огромный поток демонической ци, и эта чёрная демоническая аура наполнила всё поле боя.
— Эхехеххех!!!
Из чёрной дыры вылетело тысячи демонов, которые заполнили округу своим извращенным злым смехом. Демоны были самые разные, среди них были черти, козловидные и змеевидные демоны, рогатые монстры и многие другие.
Но самым шокирующим было то, что эти демоны состояли не из демонической ци. а из плоти и крови. Они были настоящими живыми существами!
Двери в Мир Демонов были улучшенными видом навыка Адских Дверей. Чжао Фу мог их призвать лишь после использования невероятного количества энергии Судьбы Великой Цинь.
Орда демонов начала излучать шокирующую чёрную ауру, после чего, с безумием в глазах, полетела прямо в три армии игроков, которые были в ужасе от того, что им придётся сразиться с этими уродливыми и страшными иноземными тварями.
Глава 564. Пять Оружий Генерала
*Буум!!*
Свирепые демоны с грохотом ворвались в армию игроков, и повсюду начали разлетаться фонтаны крови, разорванные конечности и жалкие стоны. Казалось, будто сама смерть опустила свою косу на армию игроков.
Демоны были необычайно жестоки — некоторые разрывали тела игроков на части, кто-то откусывал людям куски головы, а некоторые и вовсе вырывали у своих жертв всё ещё бьющиеся сердца.
Конечно же, игроки отчаянно сопротивлялись. Хотя демоны и были очень ужасающими, никто не стал бы просто стоять и ждать своей смерти. К сожалению, на фоне демонов, сопротивление игроков были слишком слабыми.
Так как демоны были настоящими живыми созданиями, они обладали собственным интеллектом и могли уклоняться от атак. Это были не те же слабые демоны, вызванные навыком Дверей Ада, которые знали только как рваться вперёд. Помимо всего прочего, характеристики вызванных демонов были гораздо выше, чем у игроков. Если люди не попадали по их жизненно важным органам, они почти не могли их сразу же убить.
По количеству, орда демоном могла сравниться лишь с третью армии игроков, но обычные люди совершенно не могли противостоять свирепому натиску демонов. Орда демонов почти без остановки рвалась вперед, в то время как армия игроков постоянно отступала назад. По округе постоянно звучали жалкие крики, и бесчисленное число окровавленных трупов уже упало на землю.
Пока орда демонов отвлекла игроков, десять 8садников Бедствия Великой Цинь использовали оставшийся 1 миллион скелетов, чтобы напасть на армию игроков сбоку.
Ворвавшись в армию игроков, скелеты начали в экстазе рубить живых, в результате чего, армии игроков пришлось полностью перейти в оборону. Они хотели построиться и сформировать впереди стены из щитов, чтобы хотя бы немного передохнуть и справиться со скелетами и демонами в менее хаотичной битве.
Однако большинство Демонов могли летать, и они совершенно не давали игрокам возможности перестроиться. Всадники Бедствия тоже не сидели без дела, и собирали копившуюся в округе ауру смерти, чтобы атаковать Щитоносцев.
Армия игроков была не единой и не имела полного военного обучения, из-за чего им не хватало дисциплины и боевого намерения.
Игроки не жаждали крови, и поэтому часто отступали из-за страха перед чудовищными демонами и скелетами. Как только игроки хоть ненамного отступали, этим сразу же пользовались бесстрашные скелеты и демоны, которые как безумные сразу же убивали огромное количество людей перед собой.
Тем временем чуть-чуть вдали была совершенно другая битва. По сравнению с игроками, армия солдат системных Развитых Городов была гораздо более дисциплинирована. Это были элитные воины и они были действительно серьёзным противником для Великой Цинь. Хотя эти солдаты и были из разных системных Развитых Городов, они всё равно смогли очень быстро сплотится, чтобы работать в полной гармонии друг с другом. Их боевое намерение было очень сильным, и от них исходила бесстрашная сильная аура.
Взгляды солдат Великой Цинь тоже были очень решительными. Они покрепче сжали оружие и, приготовившись даже умереть в бою, выпустили такое же сильное боевое намерение.
— В атаку!! — обе армии выпуская ужасающую боевую ауру с грохотом рванули вперёд.
В это мгновение, Бай Ци, Вэй Ляо. Ван Цзянь, Мэн Тянь и Сыма Цо обнажили свои Оружия Генерала. Они взревели, и в небе появилось пять огромных звёзд, сияющих разным светом.
— Семь Убийств!!!
— Разрушение Армий!
— Ненасытный Волк!
— Небесный Столп!
— Великие Врата!
Пять Генералов активировали навыки своих Оружий Генерала и каждое из них начало сиять ослепляющим светом. Почувствовав ауру оружия, пять звёзд в небе засияли ещё более насыщенным светом, и выпустили поток шокирующей ауры, которая упала на солдат Великой Цинь.
Тела солдат Великой Цинь засияли разноцветной аурой и их лица покраснели, став более свирепыми. Всё, что их волновало в данный момент, так как это убийство как можно большего количества врагов перед собой. Тела солдат Великой Цинь увеличились в размерах и из их рта выросло два больших клыка. Солдаты взревели подобно настоящим диким зверям.
Все 800 000 тысяч солдат Великой Цинь превратились в группу неконтролируемых безумных зверей, которые, совершенно не обращая
внимания на свою жизнь, атаковали солдат системных Развитых Городов.
— Убьём их!!!!
Солдаты системных Развитых Городов тоже выпустили свою силу и, взревев, напали на солдат Великой Цинь *БУУМ!!*
Прозвучал оглушающий воздушный взрыв, и две армии столкнулись друг с другом. На мгновение весь воздух будто бы замер, а затем, пяти-цветная армия Великой Цинь начала прорываться через своих врагов как нож по маслу.
Последняя способность Оружия Генералов наделяла солдат различными способностями и значительно усиливала их характеристики, в результате чего, они получали силу во много раз превосходящую солдат системных Развитых Городов.
Прорвавшись через строй противника, солдаты Великой Цинь начали свою безумную резню. Хотя солдаты системных Развитых Городов и были очень смелыми и мужественные, и также обладали численным преимущество, им всё равно было очень тяжело сдержать напор солдат Великой Цинь.
*Лязг, лязг, лязг…*
Поле боя наполнилось звоном оружия, которое интенсивно уносило жизни тысяч солдат с обеих сторон. Правители системных Развитых Городов тоже вступили в битву против 12 Правителей Городов Великой Цинь. Обе стороны сразу же использовали силу своих Печатей Правителя Города.
После начала их битвы небо и земля потускнели, и повсюду начали разлетаться ужасающие ударные волны мгновенно сдувающие любые деревья или камни на своем пути.
Все думали, что это будет долгая и напряжённая битва, однако в самом начале неожиданно произошло нечто невероятное. Один из Правителей системного Развитого Города, хладнокровный и красивый молодой юноша, неожиданно взмахнул своим мечом и проткнул грудь одного из своих союзников.
Этот Правитель Города, совершенно не ожидал что один из его союзников неожиданно предаст их. Но сожалеть было уже поздно, так как удар мгновенно проткнул сердце, и убил свою цель. С губ Правителя Города потекла кровь, и его тело обессиленно упало с небес на землю.
Из трупа вылетала Печать Правителя Города цвета чёрного дерева, и направилась прямиком в руку безжалостного юноши.
Неожиданная перемена привела в замешательство всех остальных Правителей системных Развитых Городов. Они не понимали почему юноша их предал, когда они начали сражение против общего врага, который угрожал их регионам.
С другой стороны. Правители Городов Великой Цинь совершенно не удивились, будто бы они ожидали этого с самого начала — их можно было понять, ведь безжалостным юношей был Гэ Ниа.
Спустя столько времени, Гэ Ниа наконец прошел испытание Правителя Города Сражений и стал Молодым Мастером Города. Сначала он не знал о готовящейся атаке на Великую Цинь, а когда узнал, было уже слишком поздно. В итоге, он мог лишь умолять старого Правителя Города о помощи, чтобы тот позволил ему возглавить армию.
— Гэ Ниа, ты гнусный предатель! Как ты мог убить людей на своей стороне! Похоже, что старина Ло ошибся при выборе своего приемника! — яростно прокричал мужчина средних лет.
Гэ Ниа не ответил. Такие подлые атаки были ему не присущи, и шли в разрез с выбранным им путём меча. Однако в отчаянные времена, он мог пожертвовать своими принципами, если это было необходимо для выживания Великой Цинь.
*Лязг*
Больше не теряя времени, Гэ Ниа без всяких объяснений атаковал другого Правителя системного Развитого Города, которому пришлось неуклюже блокировать. Остальные Правители системных Развитых Городов начали окружать Гэ Ниа, планируя сначала вместе избавится от предателя.
Но разве Правители Городов Великой Цинь могли им это позволить? Выпустив мощные ауры, они превратились в лучи света и, выбрав своего противника, вступили в битву. Шокирующая битва продолжилась.
В то же время, ожесточённое сражение между двумя армиями на земле тоже продолжалось. Повсюду сверкали потоки различного ци оружия, и кровь без остановки покрывала землю.
100 000 солдат из Города Сражений находили в самой задней части армии. Когда их молодой Правитель Города начал действовать, они тоже внезапно атаковали своих союзников из других системных Развитых Городов. Хотя они и не знали, почему им поручили это задание, они всё равно на него согласились. Они доверяли приказам своего Правителя.
Глава 565. Вторая Стадия Хаотичного Мира
На другой стороне поля боя, Чжао Фу с ледяным взглядом смотрел на игроков, чье число ежесекундно сокращалось от атак скелетов и демонов.
К этому моменту лицо Чжао Фу уже начало бледнеть. Поддержание Дверей Мира Демонов высасывало из него слишком много сил. Хотя он и использовал Судьбу Великой Цинь, его тело должно было постоянно терпеть нагрузку от этой энергии.
Ему нужно было как можно быстрее избавиться от армии игроков, иначе, как только он потеряет сознание, все демоны вернуться в свой мир. У Чжао Фу не было возможности следить за сражением его армии, но он понимал, что там битва была тоже очень напряжённой и трудной.
Чжао Фу должен был самостоятельно полностью избавиться от армии игроков, потому что, если они выживут, у армии Великой Цинь не будет никакой надежды на победу.
Армия демонов и скелетов, повинуясь приказам Чжао Фу. начала убивать игроков ещё более жестоко чем раньше. Земля была усеяна трупами, покрытыми кровью. Запах кровавой плоти стал таким насыщенным, что игроков начало подташнивать.
Увидев, насколько свирепыми и жестокими были демоны и скелеты, многие игроки потеряли всякое намерение сражаться дальше. Шаг за шагом отступая все дальше, некоторые из них просто-напросто разворачивались и начинали убегать. Когда командиры игроков заметили, что их войско вот-вот развалиться на части, они начали кричать: • Те, кто сбежит не получат обещанной награды, а те, кто умрут в бою, получат дополнительные бонусы!
Услышав эти слова, убегающие игроки остановились. Всё-таки они пришли сюда ради наград, и если они их лишатся, то все их страдания и усилия будут напрасными.
Игроки, сжав зубы, пошли в контрнаступление на скелетов и демонов. Узнав, что после смерти они получат дополнительные награды, они отбросили страх и, невзирая на свои жизни, начали яростно сопротивляться.
К сожалению, неожиданный всплеск боевого духа армия игроков никак не повлиял на напор демонов и скелетов, которых всё ещё было очень много.
Количество жертв обеих сторон продолжало расти, и трупы покрыли всё поле боя.
Учитывая злую натуру демонов и бесконечную ненависть Скелетов к живым существам, потеря союзников никак на них не влияла. Хотя их число и уменьшалось, они всё ещё превосходили своих противников в битве и даже не задумывались об отступлении. Разум скелетов и демонов был наполнен желанием резни, и их совершенно не волновало, что происходит вокруг них.
Этим эти монстры и отличались от игроков — несмотря на то, что игроки не убегали, они всё ещё были в ужасе от происходящей жестокости, и их боевая сила значительно снизилась. Чем дольше шла битва, тем больше она склонялась в пользу скелетов и демонов.
На другой стороне, битва между солдатами Великой Цинь и солдатами системных Развитых Городов была не менее напряжённой. Но в отличии от резни в армии игроков, здесь было настоящее сражение, где обе стороны обладали несокрушимым боевым духом. Ни одна из сторон не боялась смерти, и каждый из солдат сражался до последнего вздоха.
Однако, несмотря на боевой дух, армия системных Развитых Городов всё ещё находилась в невыгодном положении. Им приходилось сопротивляться обезумившим кровожадным солдатам Великой Цинь спереди, и 100 000 солдатам Города Сражений сзади. Неожиданное предательство союзников унесло огромное количество жизней солдат системных Развитых Городов.
Помимо сражения на земле, в небе тоже кипела шокирующая битва. Хотя в ней участвовало менее 30 участников, она была не менее интенсивной.
*Буум!Буум!Буум!*
В небесах то и дело раздавались мощные взрывы, чья разрушительная сила полностью изменяла ландшафт вокруг них. Деревья и камни были полностью уничтожены, а земля была усеяна множеством дыр. Никто из солдат не осмеливался и близко приближаться к этому месту.
Битва в небе тоже складывалась в пользу Великой Цинь — учитывая силу пяти Звёзд Генерала, Правители Городов Великой Цинь были чуть сильнее своих противников.
Огромную разницу в боевой силе также показывал Гэ Ниа, чьи необычайно острые и точные навыки меча вынуждали Правителя системного Развитого Города постоянно находиться в защите. Он не мог контратаковать. Если он не будет осторожен, то он может быть тяжело ранен, а затем легко убит Гэ Ниа.
С уголков Чжао Фу потекла кровь. В этот момент ему казалось, что его тело разрывают на части, его зрение начало затуманиваться. Но он всё ещё не мог позволить себе потерять сознание, битва была ещё не закончена. Чжао Фу мог лишь покрепче сжать зубы и продолжить поддерживать открытые Врата Мира Демонов.
Чжао Фу потерял счёт времени, он уже не знал, как долго он продолжал держаться из последних сил. К этому моменту, кровь шла не только из его рта, но и из его носа, ушей, и даже из глаз. Его сознание становилось всё более размытым.
Чжао Фу даже уже не мог следить за происходящим на поле боя. Он мог фокусироваться только на том, чтобы держаться и оставаться в сознании. Он прикусил уже немного онемевший язык, и боль помогла ему продержаться еще немного. Он начал задаваться вопросом зачем он всё это делает, и почему поддержание открытых Дверей Мира Демонов было настолько трудным?
Тело Чжао Фу начало болеть, и со временем эта боль стала такой сильной, что она даже превзошла давление от побочных эффектов поддержания навыка Дверей Мира Демонов.
— Кхаа-кхаа..! — Чжао Фу закашлял и почувствовал вкус крови во рту. Демоническое пламя вокруг его тела начало испарятся, и вся его одежда уже покрылась кровью.
У Чжао Фу не было времени думать ни о чём другом, кроме как о поддержании Дверей Мира Демонов открытыми. С каждым мгновением боль всё усиливалась, и ему уже, казалось, будто его плоть начала отдираться от костей, которые постепенно трескались.
Чжао Фу полностью пренебрегал состоянием своего тела и всем, что происходило вокруг. Он мог лишь едва чувствовать витавшее от битвы напряжение, и интенсивные крики со звоном метала.
В конце концов Чжао Фу больше не мог держаться, и его сознание угасло. Все в его глазах потемнело, и он обессилено упал с небес на землю.
Спустя какое-то время, Чжао Фу очнулся, и увидел перед собой лицо Сяньжу. В данный момент его тело лежало на земле, а его голова была на её коленях.
— Мы победили? — с трудом спросил Чжао Фу хриплым и слабым голосом.
Сяньжу заботливо улыбнулась, и ответила: — Битва закончилась победой Великой Цинь! Генералы расчищают поле боя.
— Скольких мы потеряли? — услышав о победе Чжао Фу почувствовал себя немного лучше, но его всё ещё беспокоили потери.
Улыбка Сяньжу потускнела, и она ответила: — Мы потеряли 240 000 солдат, и пять Генералов погибли в битве.
— Кхаа-кхаа! — услышав о столь огромных потерях Чжао Фу закашлял кровью. Его сердце наполнилось удушающей болью.
Сяньжу медленно погладила Чжао Фу по груди немного уняв его боль, а затем, успокаивающее продолжила: — Ваше Величество, мы также немало получили от этой битвы. Из 1.1 миллиона солдат Стадии 1 мы убили 700 000,100 000 взяли в плен, а остальные сбежали. Мы также убили 6 Правителей Городов, и взяли одного в плен. Военачальник Бай Ци и остальные уже отправились перемещать их системные Развитые Города.
— Ну а что до игроков, лишь немного из них смогли сбежать. Все остальные были убиты ордой демонов. После битвы у нас осталось лишь 100 000 Скелетов.
После её слов, Чжао Фу стало немного легче. Неожиданно, Чжао Фу увидел перед собой множество шокирующих системных сообщений.
— Системное сообщение! Последние события сильно повлияли на Домен Небесной Границы, в результате чего, второй уровень будет открыт раньше времени.
— Системное сообщение! Вторая стадия Хаотичного Мира была открыта. Убийство людей различных стран теперь будет приносить различное количество Очков Воины.
— Системное сообщение! Великая Цинь использовала слишком много энергии Судьбы, в результате чего изменилось общее течении Судьбы и Новогодний Фестиваль закончился раньше времени.
— Системное сообщение! Недавние изменения в потоке Судьбы ознаменует крупные перемены! Завоевание Китайских территорий теперь будет приносить дополнительную энергию Судьбы, а убийство Китайцев даст в пять раз больше Очков Войны, чем убийство людей других национальностей.
— Системное сообщение! Народ Китая, вам предстоит защищаться от захватчиков. При убийстве нападающих вы будете получать в два раза больше Очков Войны.
— Предупреждение! Если общая Судьба Китая опустится до определённого уровня, то верховная позиция Китая как лидера Наследия Судьбы и Небес будет потеряно.
— Системное сообщение! Наследник Великой Цинь получил ответный удар от чрезмерного использования Судьбы Небес и Земли.
Глава 566. Империя Небожителей
Глава 566: Империя Небожителей
Системные сообщения потрясли весь мир. Никто не ожидал, столь значительных изменений. Игроки и подумать не могли, что нападение на Великую Цинь приведёт к преждевременному окончанию Новогоднего Фестиваля и переходу ко второй стадии Хаотичного Мира.
Очень мало людей знали о том, чем именно является Домен Небесной Границы, и поэтому не слишком волновались об этом. Обычные люди лишь расстроились из-за досрочного окончания фестиваля, и совершенно не осознали опасности второй стадии Хаотичного Мира.
Пограничные регионы и раньше были необычайно хаотичными, потому что обе стороны ненавидели друг друга и постоянно сражались, а теперь, они будут ещё и получать огромную награду за сражения. О мире в пограничных регионах можно было теперь даже не мечтать, эта земля будет местом бесконечных убийств.
Увеличение количества сражений без сомнения увеличит и без того сильную ненависть между странами. К счастью, переходы между регионами всё ещё не были до конца открыты, иначе бы битвы перешли на международный уровень, где под угрозой была бы Судьба целой нации.
Ну а последнее системное сообщение, в котором говорилось о ранение Наследника Великой Цинь и потери всей его энергии Судьбы, привело Наследников Династий в настоящий экстаз. Теперь они опережали Великую Цинь в количестве энергии Судьбы. Они также услышали о том, что Великая Цинь потеряла более 200 000 солдат, что обрадовало их ещё больше.
Однако были и плохие новости, Наследники Династий совершенно не ожидали, что тяжелый удар, нанесённый Великой Цинь, повлияет на весь Китай.
Пятикратная награда Очков Войны, и дополнительная энергии Судьбы за убийство китайцев, фактически открыло сезон охоты для других стран. Даже если у них и не было вражды с Китаем, мало кто из них сможет устоять перед выгодным искушением.
Китай находился в самом центре Континента Мидленд и его окружало 22 страны. Китай был страной с наибольшим количеством граничащих стран в Мире Пробуждённых Небес!
Но Китай также был лидером Наследия Небес и Земли, и поэтому, даже несмотря на огромное количество пограничных стран, Китай никого не боялся и был уверен в своей силе.
Конечно же, другие страны могли легко следить за действиями Китая, но они никогда не посмели бы напасть, из-за страха перед его силой. Особенно все боялись Великой Цинь, с которой не могло соперничать ни одно Наследие.
Китай был не только силён, но и обладал огромным запасом энергии Судьбы. Без каких-либо преимуществ никто бы не посмел на него напасть. Другие страны могли только наблюдать и ждать подходящей возможности, никто из них не хотел подчиняться, или признавать, что кто-то стоял выше их.
Различные страны очень долго ждали, чтобы забрать у Китая первое место и занять их трон, который являлся самым приближённым местом к Империи Небожителей, и вот, наконец, этот момент настал. Судьба больше не была на стороне Китая!
Сразу после того, как прозвучали системные сообщения, вокруг Китая загорелось пламя войны. Китай слишком долго высокомерно смотрел на всех сверху вниз, и пришло время отнять его Судьбу.
Из-за столь долгого высокомерного поведения китайцев, теперь над ними нависла настоящая катастрофа!
Китайские Древние Кланы и представители Школ Сотни Идеологий могли лишь грустно вздохнуть, потому что они знали, что этот день когда-нибудь придёт. Они с самого начала говорили об пограничных угрозах и пытались остановить внутренние стычки, но их никто не слушал.
Чтобы ранить Великую Цинь, Наследники Династий зашли настолько далеко, что даже приняли помощь от зарубежных стран. Конечно же, они добились чего хотели, но из-за того, что Великая Цинь использовала всю свою Судьбу, они обрекли весь Китай на погибель!
Великая Цинь была первой кто основал Малый Город, а затем и Город. Она также была одной из пяти Великих Древних Империй и получила Китайское Оружие Клана. Наследник Великой Цинь даже был единственным человеком, пробудившим Императорскую Звезду Мирт.
Все эти достижения сосредоточили огромное количество Судьбы вокруг Великой Цинь, и она стала главным столпом, поддерживающим Китай. А так как этот столп обвалился, вскоре за ним последует и весь Китай.
В связи с изменением потока общей Судьбы, всё будет хорошо, если Китай сможет защититься от захватчиков. Но если он не сможет, то вся страна окажется в ужасно плачевном положении.
Коллективное уменьшение общей Судьбы Китая также говорило о том, что удача Китайцев сильно снизиться. Теперь Китай не только потеряет много своей земли, но и множество его людей будут убиты.
После того, как Наследники Династий ещё раз хорошенько обдумали последние крупные системные сообщения, и услышали доклады о множестве битв, вспыхнувших на всех границах Китая, от радости на их лицах не осталось и следа. Их план удался, но они не хотели, чтобы случилось нечто подобное. Теперь, войны на границах повлияют и на их Династии.
Прямо сейчас Китай был подобен вкусному куску мяса, от которого каждый хотел откусить кусочек. Было совершенно неудивительно, что почти все пограничные страны сразу пошли в нападение. Из 22 граничащих с Китаем стран, не стал нападать только Пакистан, а все остальные страны, подобно хищным волкам, сразу же набросились на свою добычу.
Люди на других континентах с завистью наблюдали за граничащими с Китаем странами, потому что им повезло, и они могли напасть на Китай, получив тем самым огромную выгоду.
Тем временем многие невежественные Китайцы не видели общей картины и лишь яростно винили Великую Цинь в преждевременном окончании Новогоднего Фестиваля.
Фестиваль закончился на пятый день, и все потеряли целых два дня события, в котором без рисков можно было получить много наград. Для обычных людей это была большая потеря.
— Грёбаная Великая Цинь!
— Наследник Великой Цинь, я надеюсь вся твоя семья сдохнет о рака! Ты даже не представляешь, как ты меня подставил, ублюдок!
— Великая Цинь, надеюсь твои предки будут прокляты! Из-за тебя был испорчен Новогодний Фестиваль!
Огромное количество людей начало проклинать Великую Цинь, потому что из-за неё пострадали их личные интересы.
Они даже не задумывались об истинных причинах произошедшего — Великая Цинь не стала бы использовать всю свою энергию Судьбы, если бы на неё не напали обычные люди, которые сейчас повсюду её проклинают.
Но даже если бы Чжао Фу знал, что использование всей его Судьбы приведёт к чему-то подобному, то, он всё равно бы это сделал. Если против тебя обернулся целый мир, то лучше уж уничтожить весь мир, чем позволить ему уничтожить тебя.
Тем временем в Великой Цинь, Чжао Фу был тоже потрясён недавними переменами, потому что подобного он не ожидал. Он также осознал, почему его раны были такими тяжелыми — он получил ответный удар от Судьбы Небес и Земли.
Чжао Фу посмотрел вверх на Сяньжу, и спросил: — Ты тоже получила все эти системные сообщения?
Сяньжу кивнула.
— Есть ли у тебя методы, которые могут помочь мне исцелится от ответного удара Судьбы Небес и Земли? — спросил Чжао Фу. Он чувствовал необычайно сильную слабость в теле, и ему было трудно даже встать. Даже с учётом его невероятно мощной Родословной Монарха, его восстановление будет очень медленным. Чжао Фу понимал, что ему будет непросто оправится от подобных ран.
Сяньжу мягко ответила: — Не волнуйтесь Ваше Величество. Так как вы Правитель Великой Цинь, если она восстановится, то и вы восстановитесь вместе с ней. Ци Феникса из Статуи Императорского Феникса тоже может вам помочь.
Глава 567. Развитый Город
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После слов Сяньжу, Чжао Фу облегчённо вздохнул, и попросил: — Помоги мне встать!
Сяньжу закинула руку Чжао Фу себе на плечо, а своей рукой охватила его тело и помогла ему подняться.
После того, как Чжао Фу встал, он смог увидеть трагическое поле боя вокруг него, вызвавшее покалывание в его сердце. Великая Цинь впервые потеряла столько солдат, 240 000, раньше он не осмелился бы и подумать о подобных цифрах. Погибло даже 5 Генералов, он впервые потерял так много выдающихся командиров.
— Ваше Величество! — увидев, что Чжао Фу встал, к нему подошёл Гэ Ниа, и уважительно его поприветствовал. В его взгляде читалась тревога за своего Правителя.
Чжао Фу слабо улыбнулся: — Гэ Ниа, ты сделал огромный вклад в эту победу. Если бы не ты, то Великая Цинь потеряла бы гораздо больше людей!
Гэ Ниа слегка поклонился, и заботливым тоном сказал: — Я лишь выполнял свой долг, Ваше Величество. Мы уже очистили поле боя и нам пора возвращаться. Вы должны лучше заботиться о себе!
Чжао Фу тронули слова Гэ Ниа, и он кивнул, после чего, они вернулись в Город Великой Цинь.
Трупы и их экипировка с обеих сторон были собраны и возвращены в Великую Цинь.
Вскоре, Бай Ци и остальные Правители Городов тоже вернулись, принеся с собой Камни Создания Развитых Городов.
Из 240 000 погибших солдат, 90% не обладали Стадией 1. 800 000 армия сократилось до 560 000 солдат.
Погибшие пять Генералов тоже были довольно обычными Генералами, но у Чжао Фу всё равно было хорошее впечатление о них. Он чувствовал сильную горечь от потери стольких Генералов и солдат.
Он никогда не рассматривал их как инструменты, и видел в них настоящих людей со своими чувствами и мыслями. Эти люди отдали всё ради Великой Цинь. Может быть Чжао Фу и мог хладнокровно относится ко всем остальным, но он не мог оставаться равнодушным к своим собственным подданым.
После возвращение трупов солдат домой, некоторые из них были похоронены, а некоторые превращены в Скелетов. Большую часть тел солдат Стадии 1 очистили с помощью Формации Очищения Небес и Земли прежде, чем похоронить их со всеми почестями.
При поступлении солдат на службу, Чжао Фу давал каждому из них выбор, что случится с их телами, если они умрут в бою. Они могли выбрать быть похороненными, или же быть превращёнными в Скелетов, которые возможно в будущем как-нибудь смогут обрести часть своего сознания.
Ну а говоря об очищении трупов солдат Стадии 1, политика была такова, что они были ценными и редкими ресурсами, от которых нельзя было отказываться. Тем не менее, ни один из солдат не возражал, так как это было во благо Великой Цинь.
Конечно же, независимо от выбора солдат, после их смерти, обо всех их семьях заботилась Великая Цинь. Для утешения им также выплачивалась крупная сумма золота.
После битвы Великая Цинь получила семь системных Развитых Городов. Если включать Город Сражений, то их количество увеличивалось до 8.
После этой крупной битвы, четыре граничащих с Великой Цинь региона больше не представляли для неё опасности. Были ли это игроки, или системные Развитые Города, они сильно ослабли и больше не были угрозой. Будущий план Великой Цинь пройдёт очень гладко — после полной зачистки Леса Ужасов, она переключится на захват этих четырёх регионов.
К сожалению, несмотря на перемещение семи системных Развитых Городов, Великая Цинь не смогла переместить всех их жителей, так как для их сопровождения потребовалось бы множество солдат. Эти жители также могли начать отчаянно сопротивляться, а Великой Цинь нужно было передохнуть после крупной битвы, в результате чего, Бай Ци и остальные смогли забрать лишь Камни Создания Города.
Количество Очков Опыта и Достижений было просто огромным, но, к сожалению, Великой Цинь всё ещё не хватало одного Города до повышения до Развитого Города.
Другим крупным трофеем после масштабной битвы стали 700 000 трупов системных солдат Стадии 1, которые предоставили Великой Цинь 700 000 Пилюль Кровавого Бога Стадии 1. Также, Великая Цинь собрала целую гору экипировки с трупов игроков и солдат системных Развитых Городов.
Помимо этого, также было 100 000 пленных солдат Стадии 1, которые решили сдаться и присоединились к Великой Цинь. Эти 100 000 солдат смогут значительно компенсировать недавние крупные потери.
Ещё были солдаты Гэ Ниа. Половина из них погибла в битве, но они, и все жители Города Сражений, пока оставались под прямым управлением Гэ Ниа, которому предстояло вернуться в город, и убедить старого Правителя Города Сражений окончательно присоединится к Великой Цинь.
Так как Чжао Фу всё ещё был ранен, пере-размещением новых Развитых Городов занялся Бай Ци. Чжао Фу сел в зале собраний, но из-за того, что он был слишком слаб, он не мог нормально сидеть и ему была необходима поддержка Сяньжу.
В данный момент, перед Чжао Фу склонилось семь человек: Сунь У, Чэнь Мань, Ли Му, Ду Кун, Лю Ецин, Ню Шили и Ли Юнь.
Сунь У был одним из Мэров захваченного Города; Чэнь Мань был одним из ранних Генералов Великой Цинь; Ли Му являлся одним из призванных во время Новогоднего Фестиваля Великих Генералов, и так как его Лояльность уже достигла 80, Чжао Фу мог официально назначить его Генералом Великой Цинь.
Ну а что до остальных девушек Генералов, призванных во время Новогоднего Фестиваля, их Лояльность всё ещё была низкой и Чжао Фу не мог их использовать.
Ду Кун, Лю Ецин и Ню Шили были тремя Генералами с Рангом SSS, которых Чжао Фу призвал во время Фестиваля Бедствия. Влив в них множество ресурсов, он сделал из них очень способных подчинённых. Ну а последний из семёрки, Ли Юнь, был историческим Генералом из Поздней Чжоу.
Чжао Фу выбрал этих людей, потому что все остальные были пока не готовы стать Правителями Городов. Также Чжао Фу хотел укрепить свою связь с Поздней Чжоу, чтобы она была полностью в его руках.
Чжао Фу не забыл и о Наньгун Шуюэ, но после последней встречи он всё время был занят, и у него не было времени снова с ней встретиться.
У Великой Цинь уже было много Правителей Городов, и из начальных основных Генералов лишь двое всё ещё не обладали Печатями Правителя Города, ими были Старый Логу и Дейзи.
По мере того, как Старый Логу становился сильнее, его продолжительность жизни тоже увеличивалось, и со временем, он начал выглядеть всё моложе и моложе. Дейзи же становилась всё красивее и красивее, её зрелая аура стала ещё более очаровательной. Не то чтобы Чжао Фу не хотел отдать им Печать Правителя Городов, просто они были Иноземцами, которые, согласно правилам системы, не могли становиться Правителями Городов Людей.
Чжао Фу уже долгое время искал Города Эльфов и Гоблинов, чтобы сделать своих ближайших Генералов Правителями Городов, но пока это было безуспешно.
Великой Цинь очень сильно был необходим ещё один Город для повышения уровня. Она уже очень долгое время находилось на стадии Города Продвинутого Уровня и у неё был большой запас Очков Опыта, который позволил бы ей достигнуть Развитого Города Уровня 1 после выполнения всех остальных условий. Великая Цинь была всего в шаге от того, чтобы достигнуть статуса равного системным Развитым Городам.
Великая Цинь наконец могла продолжить поиск Городов — после завершения битвы все изоляционные барьеры вокруг неё были уничтожены, и она больше не была заперта в Лесу Ужасов.
Многие Ассасины также вернулись в Великую Цинь. Сяньжу сразу ощутила, что с собой они привели несколько женщин с Ци Феникса, которая была критически важным элементом для исцеления Чжао Фу.
Хотя Великая Цинь и получила большое количество энергии Судьбы после захвата семи Развитых Городов, этого было достаточно лишь для стабилизации её фундамента. Чжао Фу понятия не имел, когда Велика Цинь сможет полностью восстановиться от недавнего истощения Судьбы. Если Великая Цинь никогда не восстановиться, то и Чжао Фу никогда не восстановиться. Именно поэтому ему нужно было использовать Ци Феникса.
Ассасины Великой Цинь были очень умелыми, и до того, как люди, в четырёх соседних с Великой Цинь регионах, успели осознать, что происходит, Ассасины уже начали похищать женщин. Поимка усложнилась только после того, как Бай Ци и другие Правители Городов Великой Цинь пришли забрать Камни Создания Городов, что вынудило жителей паниковать и начать в ужасе убегать из Города.
Но в итоге, Ассасины всё-таки успели выполнить своё задание и привели к Чжао Фу шесть женщин с Ци Феникса.
Глава 568. Позор Китая
Глава 568: Позор Китая
Взглянув на шесть приведённых девушек, Чжао Фу немного удивился тому, что две из них были его знакомыми,
Одной из девушек была Правительница Города из Восточного Луга. Она участвовала в последней крупной битве, но в итоге Великая Цинь победила и взяла её в плен. А второй была Сунь Сысы его однокурсница.
— Кто привел её сюда? — спросил Чжао Фу посмотрев на Сунь Сысы недовольным взглядом. Он не возражал против остальных девушек, так как ему срочно нужна была Ци Феникса, но кто привёл к нему его бывшую одногруппницу?
Сяньжу немного удивилась поведению Чжао Фу, и спросила: — Ваше Величество, вы знаете эту женщину?
Чжао Фу кивнул: — Да, мы встречались.
Сяньжу с улыбкой продолжила: — Я так и думала! Я заметила, что её Ци Феникса появилось в ней не с рождения, а было получено в какой-то момент её жизни. Похоже причиной появления её Ци Феникса стала встреча с Его Величеством. На самом деле, в ней не так уж и много Ци Феникса, и Ваше Величество может её отпустить. Но не забывайте, что в прошлом она видела ваше лицо.
После того как четыре соседних региона возвели вокруг Леса Ужасов изоляционные барьеры, все предприятия Великой Цинь в этих регионах закрылись, и Сунь Сысы потеряла свою работу официантки. После крупной битвы девушка не успела уйти из города, и поэтому её захватили Ассасины Великой Цинь, которым было всё равно кем была их цель до тех пор пока у неё была Ци Феникса.
Сначала Сунь Сысы сильно испугалась, когда её привели в незнакомое место, но, когда она увидела, что с ней привели и других девушек, ей стало немного лучше.
Она была в шоке, когда узнала от одной из других пленниц, что её привели в Великую Цинь. Сунь Сысы не могла не задаться вопросом, почему Великая Цинь берёт в плен столь обычных людей как она?
Из-за слухов она знала, насколько жестокой и ужасающей была Великая Цинь. Лица всех пленниц были бледные от страха, но они не могли совершить самоубийство или сбежать в реальный мир. У них не было никаких шансов на побег.
Не напугана была только одна девушка, которая раньше была Правителем Города, вместо страха, она излучала сильный гнев. Все остальные девушки не осмеливались даже поднять головы и посмотреть на человека, сидящего на высоком троне. Они узнали кто это по тону, с которым обращались к нему другие. Зная, что перед ними чудовищный и легендарный Наследник Великой Цинь, девушки не смели делать что-либо, что могло его разозлить.
Внезапно, Сунь Сысы осознала, что голос этого человека звучит очень знакомо. Кажется, это был голос её прошлого нанимателя, но разве подобное было возможно?
Помимо всего прочего, этот голос она похоже часто слышала в реальном мире. В конце концов, любопытство взяло вверх, и девушка подняла голову, чтобы одним глазком взглянуть на источник этого голоса. Им оказался молодой юноша, сидевший на троне. Сунь Сысы на мгновение застыла в шоке, а затем осторожно окликнула его: — Чжао Фу это действительно ты?
Услышав вопрос девушки, Чжао Фу иронично засмеялся, а затем слегка кивнул.
Сунь Сысы сразу нашла ответы на все её вопросы — теперь ей было понятно, почему её босс так хорошо с ней обращался в ресторане, он был её одногруппником.
Сунь Сысы не слишком хорошо знала Чжао Фу. Хотя они и учились в одной группе, Чжао Фу был интровертом и редко с кем-либо взаимодействовал. Обычно он был наедине с самим собой, и всегда казался совершенно обычным.
Ужасающим Наследником Великой Цинь был Чжао Фу? Разум Сунь Сысы будто бы на мгновение полностью опустел, она совершенно не знала, что ей сказать.
Поняв, что девушка его узнала, Чжао Фу немного подумал, и решил оставить её здесь. Он не мог допустить утечки информации о его личности.
Приняв решение, Чжао Фу совершенно проигнорировал гневный взгляд бывшей Правительницы Города, и посмотрел на четырёх остальных пленниц, сказав: — Поднимите головы!
Девушки осторожно подчинились.
Осмотрев их внешность, Чжао Фу остался доволен, они были довольно красивыми. Первая девушка казалась немного юной, и у неё было нежное детское лицо. Вторая девушка имела стройную фигуру, и вызывала желание её защищать.
Третьей пленницей была женщина примерно 40 лет. Несмотря на свой возраст, она не выглядела хуже остальных, и всё ещё была очень привлекательна. У четвёртой девушки были немного тонкие губы, придающие ей проницательный вид.
Сяньжу уже собрала всю информацию по этим девушкам, и рассказала её Чжао Фу — две из них были отпрысками крупных семей, ещё одна имела богатых родителей, а последняя, на удивление, была членом Цветочной Луны.
Чжао Фу не ожидал, что он случайно поймает ещё одну девушку из Цветочной Луны. Но раз она уже оказалась здесь, он не мог её отпустить. Если он её отпустит, то, учитывая влияние Цветочной Луны, они могут создать ему немалые проблемы.
Сяньжу вынула шесть бумажных талисманов и, написав на них имена девушек, передали их Чжао Фу, который подтвердил их Императорской Печатью Правителя со словами: — Сунь Сысы, Чжао Инин, Лю Жубай, Ань Яньлин, Бао Нинчжу, Ли Ваньбай я присваиваю вам титул Императорских Наложниц.
В девушек вылетело шесть золотых лучей света, слившихся с их телами, и они начали испускать потоки Ци Феникса, которые полетели к Платформе Небесных Молитв. Через несколько мгновений, на Чжао Фу опустилось немного золотистой ауры, которая приобрела форму золотого феникса. Золотой Феникс ярко засиял и вошёл в тело Чжао Фу. После поглощения золотого света, Чжао Фу почувствовал, что его тело немного излечилось.
За столь короткое время Чжао Фу смог уже слегка излечиться, и его щёки больше не выглядели столь же бледно. Ци Феникса действительно была очень эффективна, и без неё Чжао Фу скорее всего ещё на долгое время оставался сильно покалеченным от ответного удара Судьбы Небес и Земли. Похоже, что значимость Ци Феникса стала намного больше.
Чжао Фу на мгновение задумался, а затем приказал увести и позаботится о новых наложницах. Эти девушки вели себя также, как и их предшественницы, они всё ещё не до конца поняли, что произошло.
После того, как девушек отвели в просторный двор, Лю Жубай посмотрела на одну из девушек, и взволнованно воскликнула: — Четырнадцатая Сестрица!
Обернувшись на крик, девушка посмотрела на Лю Жубай и сильно удивилась. Она не думала, что увидит здесь одну из своих сестёр. Девушка быстро поняла, что произошло, и ответила: — Двадцать шестая Сестрёнка, тебя тоже поймали?
Лю Жубай неловко улыбнулась, а затем две девушки начали эмоционально разговаривать. Они обе принадлежали Цветочной Луне, и Лю Жубай всё время волновалась о её пленённой Четырнадцатой Сестре. Лю Жубай была очень рада, когда увидела, что она в порядке.
Тем временем ситуация в Китае становилась всё хуже, и пламя войны уже поглотило все границы. Никто из граничащих с Китаем стран не хотел упускать предоставившуюся возможность. Подобные перемены в потоках Судьбы были очень редкими, и даже в реальном мире такое случалось только один раз.
Наследники Династий и другие крупные фракции совсем недавно потратили гигантское количество ресурсов на битву с Великой Цинь, и поэтому Китай неожиданно оказался в необычайно слабой позиции.
Обычные китайцы всё ещё не совсем понимали общей ситуации, и вели себя как обычно. Они считали, что Китай всё ещё был непобедим.
Но вскоре, по всей стране зазвучали чрезвычайные сообщения, о том, что более 20 стран напало на Китай. В будущем, историки будут называть этот инцидент как “ Позор Китая”
Глава 569. Мы Хотим Мира
Глава 569: Мы Хотим Мира
На севере Континента Мидленд, Китаю приходилось защищаться от трёх стран: Монголии, Казахстана и России, самой страшной из этой тройки.
Хотя у этих стран и было меньше людей, их совершенно точно нельзя было считать слабыми. У каждой из этих стран было по крайне мере по одному Оружию Нации, а у России их было целых три.
Они напали на Китай по трём маршрутам. По самому очевидному маршруту, конечно же, шла Киевская Русь, которую вёл её Наследник, Олег. Киевская Русь была первой страной на территории России, и она была очень знаменита на страницах истории. Олег был дворянином по крови и, как ему и полагается, вёл себя как элегантный принц. Как только он услышал последние крупные системные сообщения, он быстро собрал игроков из ближайших регионов и напал на Китай.
В первой атаке Олега участвовало 10 миллионов игроков. Они были подобно огромной реке, растянувшейся между пограничными регионами. Их боевой дух был настолько силён, что они бесстрашно сразу же напали на Китайские Развитые Города.
Китайская сторона была совершенно не готова к столь крупномасштабному нападению, и была в ужасе от количества русских игроков. Китайцы сразу же пытались провести мирные переговоры, потому что их силы составляли всего лишь 1,5 миллиона человек, и они были не соперниками армии Олега.
К моменту начала переговоров, русские игроки уже окружили Китайский Развитый Город в этом пограничном регионе. В итоге, китайский представитель, дрожа от страха, предстал перед молодым юношей, который сидел на коне в своей сверкающей золотой броне.
— Господин, мы бы хотели мирно разрешить наши разногласия. Мы отдадим вам всё, что вы захотите, если вы сохраните нам жизни! — со страхом в голосе сказала китайский представитель.
Олег надменно посмотрел на китайца, а затем кинул взгляд на человека, стоявшего рядом с ним, который сразу же прокричал: — Приклонись! Как ты посмел стоять, когда обращаешься к Его Величеству?
От услышанного китайский представитель на секунду замер, а потом с колебанием опустился на колени: — Ваше Величество, так лучше? Мы хотим мира, а не войны!
Олег усмехнулся, и его голубые зрачки посмотрели прямо в глаза китайского представителя, после чего он сказал: — Как мне и говорили, вы китайцы необычайно мягкотелые. Вы хотите решить этот вопрос миром? Да это же невозможно! Ваша страна должна принадлежать России, и теперь вам уже не спастись!
Лицо Китайского представителя помрачнело, и он хотел что-то ответить, но Олег не дал ему этой возможности: — Быстрее проваливай отсюда, мусор. Если ты сейчас же не уйдёшь, то я прикончу тебя!
Китайский представитель был настолько напуган, что он без оглядки убежал в свой системный Развитый Город.
Атмосфера внутри Китайского системного Развитого Города стала довольно напряжённой. Иногда оттуда раздавались громкие крики на подобии: — Давайте сразимся до последней капли крови! Нам нечего терять, мы не умрём настоящей смертью, но наш боевой дух покажет им насколько силён Китай. Они больше не посмеют унижать нашу страну!
В то время как другие кричали в ответ: — Придурок! Иди и воюй сам, я не хочу умирать. В такой ситуации сражаются только тупицы, и лучше решить этот вопрос мирно.
Большинство людей поддерживали идею о мире: — Правильно! Лучше не быть импульсивными, и рационально подойти к ситуации. Только взгляни на наши экипировку и развитие! Нам не просто было их получить, и если мы сразимся и умрём, то, мы потеряем всё это, и наши прошлые усилия будут напрасными!
— Действительно! Не нужно слушать этих пустоголовых болванов, кричащих о смерти в бою. Если они хотят умереть, то пусть делают это без нас. После смерти нам придётся начинать сначала, а это огромная потеря денег. А если мы все потеряем наши деньги, то это повлияет на экономику нашей страны!
За мир выступало более 80% игроков, и они полностью превосходили свою оппозицию. Они так бурно противостояли идее о войне, что вскоре и всем остальным пришлось отказаться от своего желания сражаться.
Тем временем в Ратуше Города, Правитель Города тяжело вздохнул и сказал: — Мы не сможем защитить наш город от такой огромной армии Иномирцев. Будет лучше, если мы займём нейтральную позицию.
Все остальные присутствующие представители системной фракции Китайского Развитого Города одобрительно кивнули.
После принятия этого решение, игроки, внутри системного Развитого Города, неожиданно ощутили как их тела окутала какая-то энергия, после чего, сцена перед их глазами изменилась и они оказались снаружи города. Вернутся обратно им не позволял крепкий энергетический барьер.
Оставаясь нейтральными, системные Развитые Города решили выселить игроков и позволить им сражаться снаружи.
Без игроков системные Развитые Города могли находиться под мощным защитным барьером, оберегающим их нападения игроков.
Подобный барьер было невозможно использовать, если системные Развитые Города сражались против друг друга, или в них всё ещё пребывали игроки.
В обычных обстоятельствах такие защитные меры было невозможно использовать из-за запрета системы, но из-за крупных перемен в общем потоке Судьбы, это стало возможно.
Чтобы защитить системные Развитые Города от вторжения огромных армий игроков, система предоставили им временные защитные меры.
Когда китайских игроков выбросило из города, они всё ещё пребывали в шоке, и не понимали, что происходит. Этой возможностью сразу же воспользовалась армия Олега, и выпустила в ошеломлённых игроков огромный град стрел.
*Свист, свист, свист …*
Дождь из стрел упал на китайских игроков, и земля быстро покрылась кровью. Первая волна стрел унесла жизнь 1/3 части китайских игроков из этого Развитого Города, и округа заполнилась болезненными криками.
Крики и смерть быстро пробудили китайцев от шока. Они сразу же обнажили своё оружие и бросились на русских игроков.
*Чи, чи, чи …*
Очень быстро на китайцев спустилась вторая волна стрел, превратившая многих игроков в кучку мёртвых ежей.
Многие китайцы уже осознали, что побег был невозможен, в результате чего, они ещё с большей свирепостью побежали на русских игроков, в то время как другие упали на колени и начали молить о пощаде.
Русские начали громко насмехаться над нападением китайцев, которые так и не успели до них добежать, умерев от очередной волны стрел. Ну а что до тех, кто упал на колени, русские игроки не стали их сразу же убивать, оставив решение Олегу.
Олег с отвращением посмотрел на сдавшихся, и отдал приказ: — Великая Русь не берёт пленных. Эти люди ничем не лучше свиней, а свиньи мне отвратительны. Убейте их всех!
— Господин, прошу, пощадите! Я молю вас!
— Во мне есть немного русской крови, я один из вас! Прошу, сохраните мне жизнь!
— Я хочу стать русским! Пожалуйста, примите меня к себе!
Глава 570. Пик Маркиза
Глава 570: Пик Маркиза
Лицо Олега совершенно не изменилось, несмотря на мольбы китайцев. Он взмахнул рукой, и в воздух взлетела ещё одна волна стрел, начав убивать сдавшихся китайцев.
Горка выживших наконец поняла, что сдаваться было бесполезно, и поэтому они решили попытаться вернуться в системный Развитый Город. Так как они со всех сторон были окружены, это был их единственный шанс на спасение.
К сожалению, на их пути стоял крепкий энергетический барьер, и оставшиеся китайские игроки могли лишь кричать и молить о помощи.
Правитель Города наблюдал за всем происходящим со своей городской стены. Земля вокруг его города покрылась кровью, и повсюду лежали трупы с ужасающими лицами. Это сцена напоминала настоящий ад.
В ответ на крики китайцев, Правитель Города мог лишь тяжело вздохнуть. Он не мог их впустить, иначе бы его Развитый Город потерял статус нейтральной стороны, и его подданных постигла бы та же судьба, что и игроков. Правителю Города пришлось проигнорировать мольбу игроков.
Олег с сожалением смотрел на Развитый Город перед собой. Он был расстроен, что не мог его завоевать. Осознав, что Правитель Города не передумает, Олег отдал приказ: — Добейте оставшихся китайских игроков и очистите поле боя. Нам нужно побыстрее напасть на следующий регион, пока Китай не успел отреагировать!
Русские игроки с радостью выполнили приказ и убили оставшихся китайцев, после чего начали быстро собирать всю экипировку с трупов.
Олег с широкой улыбкой посмотрел на мёртвых китайцев — он впервые напал на другую страну, и его победа несомненно прославит его после возвращения в Россию.
Он считал эту победу лишь своим первым шагом. Целью Олега был захват всего Китая и убийство всех его жителей.
Подумав о своей цели, Олег уверенно улыбнулся. Если бы не внутренняя борьба между Китайскими Наследниками, вызвавшими сдвиг общего потока Судьбы, то, он бы не смог столь рано вторгнутся в Китай.
Олег имел довольно много информации о внутренних китайских конфликтах — в основном они были вызваны Великой Цинь, настоящим монстром среди всех Наследников. Никто не будет чувствовать себя в безопасности, пока Великая Цинь полностью не исчезнет с лица земли. Олег даже лично предоставил ресурсы, чтобы Альянс Уничтожения Великой Цинь преуспел в последней битве.
Китайцы с удовольствием заглотили наживку и приняли ресурсы от других стран для своей внутренней борьбы, потому что они были слишком высокомерны. Они были полностью уверенны, что никто из соседних стран не посмеет их атаковать, и теперь они поплатились за это. В данный момент Китай ничем не отличался от вкусного пирога, от которого все хотели оторвать кусочек.
— Системное сообщение! Регион Пик Маркиза был завоёван Россией. Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба России повысилась.
После системного сообщения, улыбка Олега стала ещё шире. Так как Китайский Развитый Город остался нейтральным и не защитил китайских игроков, он перестал принадлежать Китаю, и перешёл в статус нейтральной фракции. Убийство всех китайских игроков стало эквивалентно полному завоеванию региона.
Системное сообщение очень обрадовало русских игроков. Они получили огромную выгоду, которая включала не только трофеи убитых игроков, но и Очки Воины. На Очки Воины они смогут получить довольно много ценных вещей после возвращения домой.
Закончив собирать трофеи, русские игроки, по приказу Олега, собрали всех мёртвых китайцев в гору, и на её вершине воткнули русский флаг.
Русские были очень горды своим поступком. Им казалось, что они собственноручно растоптали гордость Китая, и показали силу своей страны.
Поместив свой флаг, русские рассмеялись, и почувствовали, как кровь разгоняется по их венам, после чего, они последовали за Олегом в следующий регион.
Тем временем где-то в другом месте шло наступление армии монголов, её возглавлял свирепый юноша с накаченным телом. Юношу звали Туот, и он имел престижную родословную в своей стране.
Из-за своих традиций, и из-за того факта, что все Монгольские регионы в Мире Пробуждения Небес в основном являлись равнинами, большинство монгольских игроков умели ездить на лошадях и хорошо стреляли из лука. Это было довольно большим преимуществом перед обычными игроками из других стран.
Почти все монгольские профессии исходили из профессии Всадников, и у них почти не было других военных профессий. Хотя монгольская армия игроков и была в два раза меньше, чем русская, и состояла всего из 5 миллионов игроков, их совершенно точно нельзя было назвать слабыми. Всадники были очень мощной и быстрой военной единицей, и их не могли остановить обычные пехотинцы.
Во главе с Туотом монгольская армия была подобно острой выпущенной стреле, которая с огромной скоростью убивала своих врагов. Звон копыт потрясал землю, и конница со свирепой аурой неостановимо мчалась вперёд.
Ситуации в пограничном с Монголией регионом была похожа на все остальные пограничные регионы Китая — внутри региона находилось всего 1,5 миллиона игроков, и их фактически не могло быть больше. Количество игроков зависело от количества Судьбы региона, а так как пограничный регион был разделён на две страны, здесь призывалось гораздо меньше людей, чем в других регионах.
Китайские игроки в граничащем с Монголией регионе, также, как и в других пограничных регионах, поделились на две фракции. Одни хотели сражаться до последнего, а других хотели использовать любые методы для выживания, чтобы сохранить свои ценности и личные интересы.
После столь долгой комфортной жизни без войн, слишком много людей размякло и больше склонялось к мирным методам. Но даже до того, как китайцы смогли выслать своего представителя на переговоры, монгольская армия ворвалась в толпу китайских игроков, как нож сквозь бумагу.
— Ааааааа…
По округе зазвучали крики, но монгольская конница совершенно не обратила на них внимание, и продолжила убивать китайских игроков.
Тёплая кровь окрасила землю. Монголы косили китайцев подобно траве, и многие уже упали на колени, пытаясь сдаться.
Но Монгольская армии всё ещё не останавливалась, ворвавшись в толпу китайцев они со свирепой аурой продолжали свою резню. Те, кто пытался сопротивляться, совершенно не могли остановить монголов.
Китайских игроков, независимо от того были ли они женщинами, стариками или детьми, буквально смыло быстрым потоком армии монголов, которые беспощадно убивали всех на своём пути.
Всего за пару мгновений, все 1,5 миллиона китайцев были убиты, и они совершенно не смогли оказать какого-либо сопротивления монголам. После убийства всех китайских игроков, монголы начали собирать трофеи.
Туот даже приказал, чтобы все китайцы были обезглавлены, а их головы подвешены на коней — это их военные трофей, которые демонстрировали их силу и победу.
Монгольские игроки, конечно же, обрадовались приказу. Они посчитали, что подвесить голову своих врагов на своего коня было захватывающие и славно. Таким образом они также могли унять свою ненависть по отношению к Китаю.
Вскоре, половина конницы армии монголов было украшено головами мёртвых китайцев. Закончив собирать военные трофеи, монголы поскакали в следующий регион.
Глава 571. Нападение Казахстана [Глава без редактуры]
— Системное сообщение! Регион Девять Пастухов был захвачен Монголией. Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Монголии повысилась.
Ещё одно системное сообщение о потере региона потрясло Китай.
Тем временем на пограничном регионе с Казахстаном — это была не очень знаменитая и сильная страна, и у неё не было никаких чересчур знаменитых исторических героев.Ко всему прочему, Казахстан располагался почти в самом центре Азии, где было много пустынь.
Большинство солдат Казахстана были пехотинцами, и у них почти не было Всадников, но игроки всё равно смогли собраться в 7 миллионную армию.
Китайские игроки в пограничном регионе совершенно не могли тягаться с такой силой.
Как и в других пограничных регионах, два китайских системных развитых Города перешли в нейтральный статус, И выгнали всех китайских игроков.
Изгнанные китайские игроки сразу же подверглись нападению армии Казахстана.Как и в других местах китайские игроки не были едины, и не могли решить, что им делать, сражаться или сдаться.
В итоге, казахстанские игроки сначала выпустили несколько волн стрел, а затем окружили китайцев со всех сторон стеной из щитов.Конечно же, некоторые китайские игроки пытались контратаковать, но это было безуспешно.
После создания стены из щитов, казахстанцы обнажили копья и начали сужать круг.Стена из щитов становилась всё уже и уже, и паника среди китайцев нарастала, кто-то пытался вырваться, а кто-то молил о пощаде.В конце концов, всех сопротивлявшихся убили, а 20 000 сдавшихся взяли в плен.
Выжившие уже понадеялись, что Казахстан их пощадит и начали благодарить своих захватчиков. Но, к сожалению, их судьбы не изменились.
Армию Казахстана возглавлял желтокожий мужчина. Он казался очень жестоким человеком, и его звали Константин. После устроенной резни, он казался довольным, и он с улыбкой смотрел на более чем миллион трупов.
Так как Казахстан был не очень знаменитым, и в нём не происходил никаких крупных исторических событий, все его жители хотели это изменить.То, что Китай потерял большую часть своей Судьбы стало для Казахстана идеальной возможность прославиться.
Константин хотел привести своих соотечественников к славе, и прославить свою страну на весь мир.Он планировал продолжить завоёвывать Китайские регионы и получить на этом как можно больше известности.
Именно поэтому он выглядит настолько довольным, когда смотрел на трупы китайцев — ведь они были ступенькой в его лестнице к мечте.
— Сэр, что нам делать с пленными? Мы же их просто так не отпустим? — с ухмылкой спросил Константина один из его людей.
Константин злобно рассмеялся.Как он мог пощадить этих китайцев?Ведь их убийство приносит пятикратное количество Очков Войны!
Так как Константин был очень счастлив, он решил устроить пир, во время которого начнется охота для повышения морали солдат. И добычей в этой охоте станут пленные китайцы.
Пленных разделили на группы по 1000 человек, забрав их экипировку, и оставив им лишь одежду.
Китайцы не могли понять, что задумали их захватчики, и поэтому чувствовали себя как не в своей тарелке.
Константин громко рассмеялся, и заявил: — Сегодня у нас особое событие, охота!
Любой, кто убьёт китайца с одного выстрела не только получит свои Очки Воины, но и десять серебряных монет!
Казахстанские игроки радостно взревели, и многие сразу же вызвались для участия.Константин случайным образом выбрал первую 1000 игроков, и построил их в 100 метров сзади от китайских пленных.
Китайцы оглянулись, и увидели, что казахстанские игроки уже натягивают луки.
Только сейчас они осознали, что их с самого начала не планировали оставлять в живых.В ужасе, китайские игроки начали разбегаться в разные стороны, но у них не было ничего кроме одежды, и выжить для них было почти что невозможно.
Чтобы сделать событие ещё более оживлённым, Константин дал китайцам шанс: — Слушайте, если вы сможете пережить атаки лучников, то мы вас пощадим!
Так как сопротивление означало 100% смерть, китайцы могли только сжать зубы и, стерпев унижение, стать добычей и принять участие в охоте.
Вскоре, охота официально началась. Игроки пытались бегать зигзагами, а Казахстаны стреляли в них из лука.
После первых выстрелов множество китайцев замертво упало на землю, со стрелой в своём теле.Не все погибли сразу, некоторые были ранены, крича от боли, они всё ещё пытались спастись, уползая в сторону.
Поведение китайцев вызывало громкий смех со стороны зрителей.
Но это было ещё не концом, согласно правилам, те, кто с одного выстрела убил свою жертву, могут выстрелить ещё раз.Не ранеными оказалась всего лишь горстка китайцев, которые в отчаянии пытались убежать подальше.Но у лучников было ещё много возможностей, потому что они начали охоту на чистом поле с расстоянием всего 100 метров от жертв.
В итоге, после окончании охоты выжило не больше 100 китайцев. Константин не стал их преследовать после того, как они сбежали, потому что, для него, это было не более чем выпуском нескольких жуков на волю — Системное сообщение! Провинция Песков была завоёвана Казахстаном. Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Казахстана повысилась.
Первые три страны напали с севера, и их атака была очень быстро и жестокой.
Не успел Китай отреагировать, как уже пострадал от потери трёх регионов.
Китайцы в это время всё ещё не понимали серьёзность ситуации, и думали, что это лишь небольшие нападения нескольких стран. Но на Китай нападали со всех сторон!
Многие китайцы всё ещё верили в мирные переговоры и поддержания мира.
Всё-таки раньше именно Китай выступал в роли нападающего, а теперь всё изменилось.Вторжение других стран очень сильно навредит Китаю и личным интересам его жителей, и поэтому никто из них не хотел сражаться на родной земле.
После трёх системных сообщений об успехе России, Монголии и Казахстана, остальные страны тоже поддержали их нападение, но они были далеко не такими быстрыми.Пока что, лишь северная часть Китая пострадала от столь опустошающего нападения.
Чжао Фу не слишком сильно задумывался о происходящем — Великая Цинь не находилась в пограничном регионе, и зарубежным захватчикам будет очень трудно добраться до неё.
Но Чжао Фу понимал значимость сдвига в общем потоке Судьбы, и поэтому ему пришлось обсудить этот вопрос со своими Генералами. В итоге, они решили образовать несколько защитных методов в ближайших регионах.
В данный момент Чжао Фу всё ещё был очень слаб, и ему было трудно даже ходить.Он мог помочь Великой Цинь лишь слушая доклады солдат.
Северная часть Китая сейчас подвергалась жестокому нападению, но это не слишком разозлило Чжао Фу — то, что действительно привело его в ярость, произошло на восточной границе Китая.
Глава 572. Восток Континента МидлендГлава без редактуры
На востоке Китаю предстояло встретиться с Японией, Южной и Северной Кореей, Филиппинами, Малайзией и Индонезией.
Эти шесть стран были враждебны к Китаю не только в Мир Пробуждённых Небес, но и в реальном мире, где на границе постоянно происходили стычки.
ПОСКОЛЬКУ вражда между СТрдНЭМИ СУЩЭСТВОВЭЛЭ уже ДОЛГОЕ ВРЕМЯ, ОНИ определённо НЭПЭДУТ на Китай ИСПОЛЬЗУЯ самые ЖЕСТОКИЕ И бЕСПОЩЭДНЫЕ МЕТОДЫ.
Первой до Китая добралась Южная Корея, собравшая 6 миллионную армию.
Как и в других пограничных регионах, системные Развитые Города изгнали своих игроков и перешли в нейтральный статус.Так как китайские игроки уже слышали о том, что случилось на севере, они сразу же начали убегать.Никто из них не хотел сражаться с армией Южной Кореи.
В этом пограничном регионе находился всего 1 миллион китайских игроков, и южнокорейская армия превосходила их в целых шесть раз.Побег был их единственным шансом на спасение.
Китайские игроки связались с соседними регионами, надеясь объединиться, чтобы вместе противостоять захватчикам, но никто из других регионов не согласился помочь им.
Многие люди всё ещё считали войну не своей проблемой, и раз нападение шло не на их регион, их это не касалось.Зачем ставить свою жизнь на кон и переживать все эти неприятности и неудобства ради помощи другим?Если они умрут, то, они потеряют всё и им придётся пожертвовать большим количеством денег.К тому же, никто не компенсирует им эту потерю, так зачем же им тогда сражаться?
Конечно, были и рьяные патриоты, которые хотели прийти помочь, но они не успели приготовиться к войне.Даже если они отправятся на помощь прямо сейчас, то к тому моменту как они достигнут пограничного региона, южнокорейское войско уже умоет этот регион в крови.В итоге, патриоты решили не идти на помощь, и вместо этого подготовить защиту своего региона.
Армию Южной Кореи возглавляла Бак Сеулюн.Хотя она и являлась женщиной, её статус в родной стране был очень высоким.Также, она была очень красивой, И её ПОСТУПКИ ВЫЗЫВдЛИ ВОСХИЩЕНИЕ МНОГИХ ЮЖНЫХ корейцев.
Бак Сеулюн была очень рада ВОЗГЛдВЛЯТЬ армию своей страны, ПОТОМУ ЧТО ЭТО бЫЛд ВОЗМОЖНОСТЬ ПРОСЛЭВИТЬСЯ И ПОКдЗдТЬ СИЛУ СВОЕЙ страны.
К сожалению, к тому моменту, как они достигли китайской границы, большинство китайских игроков уже сбежало.Бак Сеулюн была очень расстроена, потому что свою силу она может показать лишь после убийстве большого количества китайцев.
Но что она могла сделать, если почти все противники сбежали?
Бак Сеулюн не хотела просто так сдаваться, и отдала приказ о погоне за сбежавшими.В итоге, южнокорейские игроки смогли поймать 3 ООО китайцев, которые отступили позже всех.
Бак Сеулюн с улыбкой посмотрела на 3 000 пленных, и отдала приказ подвести их поближе.Когда пленные оказались в самом центре армии врагов, по их спинам пробежали мурашки.К тому моменту, как они предстали перед Бак Сеулюн, они уже полностью дрожали от страха.
Осмотрев пленных, Бак Сеулюн начала говорить: — Вы жалкие китайские жуки — Корея была родоначальником восточной культуры, но ваша страна всегда бессовестно заявляла, что это не так.Вам должно быть стыдно.
— Все свои достижения вы украли у других народов, и доказательство этому ваши низкосортные родословные и уродливая внешность.По истории вы когда-то были нашими рабами, и по всем вашим венам течёт кровь рабов.С этого момента, вы должны снова признать нас свои хозяевами, и согласиться с тем, что корейцы всегда превосходили вас.Ваш крошечный мозг понимает, о чем я говорю?
Китайцы были вне себя от гнева.
— Катись к чёрту!Это кто из нас ещё бессовестный?
— У тебя всё в порядке с головой?Кто тебя обучал истории?
— У этой бабы все мозги ушли в сиськи, она понятия не имеет о чём говорит!
Ярость китайцев можно было понять, всё-таки Южная Корея была гораздо меньшей страной по сравнению с Китаем, и всегда была их вассалом.Только в нынешнее время, когда экономика Южной Кореи начала процветать, они начали заявлять, что культура и история Китая произошли от них.
Прекрасное личико Бак Сеулюн помрачнело от ответа китайцев, и она сразу же отдала приказа: — Немедленно уведите их, и обезглавьте!
Южнокорейские игроки тоже были очень недовольны пленными, и поэтому сразу же перешли к исполнению приказа.Первую партию пленных поставили на колени и одним взмахом сабли быстро отрубили им головы.Из отрезанных шей вырвались фонтаны крови, и головы покатились по земле к остальным пленным.
Оставшиеся китайцы были в ужасе.Их лица побледнели, а тела задрожали.
— Как только вы признаете, что китайцы являются расой наших рабов, и что ваша страна украла нашу культуру, я отпущу вас!— внезапно сказала Бак Сеулюн, появившаяся на месте казни.
Из 3 000 пленных осталась всего 1000.Некоторые из них всё ещё продолжали оскорблять Южную Корею, но их быстро вытащили из толпы и заткнули навсегда.Всего за пару минут от 3 000 пленных осталось всего 500 человек.
Один из них, слабый на вид юноша, посмотрел на обезглавленных трупов, и трясущимся от страха голосом спросил: — Вы правда нас всех отпустите?Мне всего лишь нужно согласиться с вашими словами?
Бак Сеулюн улыбнулась: — Конечно!Как только вы дословно подтвердите мои слова, я пощажу вас всех!
— Хорошо!Я признаю, что китайцы являются расой рабов Южной Кореи, и что наша страна украла вашу культуру!— громко прокричал юноша.
Южнокорейские игроки рассмеялись, а Бак Сеулюн удовлетворённо кивнула: — Отлично, ты можешь идти!
Слабый юноша безумно обрадовался, и начал быстро убегать подальше от армии южнокорейских игроков, которые громко засмеялись ему в след — они будто наблюдали за побегом глупого животного из зоопарка.
Увидев, что одного из них отпустили, остальные пленные тоже быстро закричали: — Корея величайшая страна в мире, и мы никогда не сможем сравниться с вами!Китайцы и правда украли вашу культуру!
— Ахахха….
Южнокорейские игроки продолжали смеяться, а пленные замолкли и с напуганным видом посмотрели на девушку.Бак Сеулюн улыбнулась: — Вы все свободны!
Китайцы почувствовали будто с их плеч только что упал тяжёлый груз, и они сразу же встали, и побежали прочь.Лишь несколько пленных всё ещё молчали, отказываясь признавать ложные доводы.С ними не стали больше церемониться и тут же казнили на месте.
В итоге, из 3 000 пленных, лишь 400 смогли унизительно спастись.
Улыбка Бак Сеулюн стала ещё шире — она всего лишь хотела унизить достоинство Китая.
Так как ИГрОКИ сбежали, ЮЖНОКОРЕЙСКЭЯ армия МОГЛд ТОЛЬКО ВЫМЭСТИТЬ СВОЙ ГНЕВ Нд ЖИТЕЛЯХ МЕСТНЫХ ДЕРЕВЕНЬ.ОГРОМНЭЯ армия быстро разделилась на ГРУППЫ, И атаковала МНОЖЭСТВО Деревень.
После захвата всех этих поселений, Бак Сеулюн масштабно объявила о своём плане сделать из всех китайцев рабов.Может пока это и было невозможно, она могла начать с китайских коренных местных жителей, проживающих в Мире Пробуждённых Небес.
Это было впервые, когда кто-то публично на весь мир объявил, что хочет сделать из целой нации своих рабов.Все китайцы были в ярости.Они начали гневно оскорблять Бак Сеулюн в интернете, заявляя, что они лично научат манерам эту бесстыдную бабу.Ну а сделают ли они это на самом деле, или это были лишь громкие слова, до сих пор был неизвестно.
Глава 573. Ужасающий РежимГлава без редактуры
— Системное сообщение!Регион Океанической Волны был завоёван Южной Кореей.Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Южной Кореи повысилась.
Так как все китайские игроки сбежали из пограничного региона, Южная Корея смогла легко захватить его, и сделать своей территорией.
ЮЖНЭЯ КОРЕЯ начала ПРОПдГаНДИРОВЭТЬ рабство, ОНд ЛОВИЛд МЕСТНЫХ КИТаЙСКИХ ЖИТЕЛЕЙ, И ОТПРдВЛЯЛд ИХ В СВОЮ СТРдНУ, ЧТОбЫ ОНИ СТдЛИ там ИХ слугами.
`ГЕМ ВРЕМЕНЕМ Нд ЯПОНСКОЙ границе, МЕТОДЫ МЕСТНЫХ ЗдХВдТЧИКОВ были ещё бОЛЕЕ ЖЕСТОКИМИ, И ИМЕННО ОНИ ВЫЗЫВдЛИ НЕВЕРОЯТНЫЙ ГНЕВ у ВСЕХ китайцев.
Японской армией командовал Ода Камия, потомок Оды Нобунаги.Именно из-за своей родословной, этот человек так сильно почитался бесчисленными Японцами.
Он был довольно знаменит на ранних стадия Мира Пробуждённых Небес, но, после взлёта известности Великой Цинь, его успехи начали становиться всё хуже, и хуже.На самом деле, Ода Камия не стал слабее, просто на фоне Великой Цинь, его заслуги даже не стоили упоминания.
Возвышение Великой Цинь нанесло слишком сильный удар по его самооценке, и он на какое-то время исчез из виду вместе со своим демоническим клинком.
Ода Камия снова появился только после перемен в общем потоке Судьбы.
Похоже, что даже он не мог упустить эту возможность.
Ода Камия считал Наследника Великой Цинь своим величайшим соперником.И так как его враг совсем недавно получил ответный удар от Судьбы Небес и Земли, у него появилась возможность прославится.Было не ясно жив ли всё ещё Наследник Великой Цинь, потому что ответный удар Судьбы Небес и Земли является поистине ужасающей силой, которая в обычных ситуациях могла стереть простого человека в пыль.
Если бы не перемены в общем потоке Судьбы, то, Ода Камия не посмел бы напасть на Китай, так как это требовало огромных приготовлений, и он всё ещё боялся Великую Цинь.Но так как теперь Китай и Великая Цинь оказались в своём самом слабом состоянии, наступило самое лучшее время для вторжения.
Ода Камия СЕЙЧЭС ВЫГЛЯДЕП совершенно иначе — ЕГО ГЛдЗд СИЯЛИ кровавым СВЕТОМ, И ИЗ ЕГО РТд ТОРЧЭЛО ДВд КЛЫКд.ОН будТО бЫ бЫЛ ДИКИМ МОНСТРОМ, КОТОРЫМ ПОЛУЧИЛ ОГРОМНУЮ МОЩЬ ОТ дЕМОНИЧЕСКОЙ СИЛЫ.
Ода Камия возглавлял 10 миллионную армию свирепых японских игроков.Но когда это войско вошло в пограничный регион, все китайские игроки уже давным-давно сбежали.
Даже при всём желании Ода Камия не смог бы нагнать сбежавших игроков, и это привело его в ярость.Он был очень взволнован своим нападением, но, когда он попал на вражескую территорию, ему не довелось убить ни одного китайца.
Свою ярость Ода Камия решил выместить на местных жителях различных китайских Деревень.Он отдал приказ, и вскоре, его армия нашла множество различных поселений.Ода Камия решил выместить на них свой гнев, потому что китайские жители Мира Пробуждённых Небес тоже говорили на китайском языке и имели те же обычаи, что и их соотечественники из реального мира.
Может местные жители и были частично ненастоящими китайцами, но в будущем они всё равно стали бы частью китайской нации.После того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир, различия между игроками и местными жителями сотрутся, и они станут частью одной нации.Ода Камия не планировал щадить будущих врагов, и поэтому отдал жестокий приказ своим подчинённым.
Японские игроки с непристойными улыбками врывались в Деревни и убивали всех мужчин, в независимости от возраста, а затем насиловали всех женщин.
— Сэр, прошу пощадите мою семью, я сдаюсь!Я готов признать вас своим повелителем!— увидев резню от японских игроков, местные жители хотели спасти свои семьи и взмылили о пощаде.В подобной ситуации они могли только сдаться.
В ОТЛИЧИЕ ОТ ИГРОКОВ, МЕСТНЫЕ ЖИТЕЛИ НЕ ВОСКРЕШЗЛИСЬ ПОСЛЕ СМЕРТИ, И у НИХ бЫЛд ЛИШЬ одна ЖИЗНЬ.
Ода Камия посмотрел на мужчину, который стоял на коленях и в слезах умалял пощадить его семью.Но это поведение вызвало у Оды Камии лишь улыбку.Он без колебания обнажил свой демонический меч и разрубил мужчину на две части прямо на глазах у его семьи.
Тёплая кровь брызнула на лицо Оды Камии, но он не почувствовал никакой вины или сострадания.Даже наоборот, он почувствовал себя свежее и счастливее.В ЕГО ГЛдЗдХ ВСЕ китайцы ЗдСЛУЖИВЗЛИ СМЕРТИ.
После убийство мужчины, Ода Камия повернул свой взгляд на его довольно симпатичную жену.Сделав несколько шагов к остолбеневшей от шока женщине, Ода Камия схватил её за руки и прижал к земле Он совершенно не обратил внимания на её слёзы и крики, и разорвав её одежду, он начал насиловать её на глазах у всех.
Японские игроки посмеялись, и тоже начали искать себе женщин.В пограничном регионе было мало женщин, и поэтому на каждую из них приходилось не менее 20 японских игроков.Им было наплевать была ли женщина в возрасте, или наоборот была слишком юной.
Старые женщины ещё каким-то образом могли стерпеть это, но маленькие девочки, которые ещё совсем не созрели, очень часто умирали прямо в процессе.Однако это не волновало китайских игроков, и они продолжали заниматься своим делом с охладевающими трупами.
Даже закончив со всем, японцы не убивали своих жертв, а уводили с собой — к этому моменту, глаза этих женщин уже были совершенно пустыми, а тела были с ног до головы покрыты липкой жидкостью.
Ода Камия хотел ВЭРНУТЬ ЭТИХ ЖЕНЩИН В ЯПОНИЮ, ЧТОбЫ НдВЯЗдТЬ дИКТаТОРСКИЙ РЕЖИМ, В КОТОРОМ ВСЭ ЖЕНЩИНЫ ИЗ Китая ДОЛЖНЫ бЫЛИ стали СТдТЬ ИГРУШКЭМИ ДЛЯ УТЕХ ЯПОНЦЕВ.
Этих женщин будут держать в клетках, и любой японец сможет их использовать по своему желанию.Всё будет в порядке, даже если в процессе они убьют их.
Некоторых ВЫСОКОКЛдССНЫХ ЖЕНЩИН бУДУТ держать КдК ДОМдШНИХ ПИТОМЦЭВ, И ОНИ, СВЯЗдННЫЕ верёвками, бУДУТ ПОЛЗЗТЬ ПО земле ГОЛЫМИ.
Японские игроки даже не держали этих женщин за людей, и считали их не более чем животными, с которыми они могли делать всё, что захотят.
Их расстраивало только то, что они могут сделать это только с местными жителями, потому что игроки могут легко совершить самоубийство, не пострадав от настоящей смерти.Но всё это измениться, когда Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир.
Японцы тоже не скрывали своих целей, и публично огласили на весь мир свой план по порабощению китайских женщин.
Естественно, китайцы были вне себя от ярости.Несмотря на то, что страдали только местные жители, они всё ещё были частью Китая, и никто не хотел видеть, как они страдают от подобной жестокости.
В наибольшем гневе конечно же были китайские женщины, которые хотели загрызть японских игроков до смерти.Одна из крупнейших и самых могущественных фракций Китая, как раз состояла из женщин.Цветочная Луна уже приготовилась дать отпор Японии.Сейчас у Цветочной Луны было всего две главные цели, уничтожить напавших японцев, и вернуть своих людей, попавших в плен Великой Цинь.
Великая ЦИНЬ Теперь держала В плену целых ДВУХ женщин ИЗ ИХ руководящего состава, И ПОЭТОМУ члены Цветочной Луны были В гневе.Номера В имени глав Цветочной ЛУНЫ означал время присоединение, И часто случалось ТЭК, что ЛЮДИ С более ВЫСОКИМ номером занимали более ВЫСОКИЕ ПОЗИЦИИ В управлении организацией.
Глава 574. Продолжение НападенийГлава без редактуры
— Системное сообщение!Регион Мёртвого Дерева был завоёван Японией.Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Японии повысилась.
БЫЛО ОЧЕВИДНО, ЧТО ЯПОНИЯ СМОЖЕТ ОЧЕНЬ бЫСТРО ЗЭВОЕВЭТЬ ПУСТОЙ РЕГИОН.
ОСТЭЛЬНЫЕ страны на ВОСТОКЕ Китая, В КОТОРЫЕ ВХОДИЛЭ Северная КОРЕЯ, ФИЛИППИНЫ И МдЛдЙЗИЯ, ТОЖЕ НЕ теряли ВРЕМЕНИ даром, И ЗдХВЭТЫВЭЛИ СВОИ ПОГраНИЧНЫЕ РЕГИОНЫ.
Из этих четырёх стран, Филиппины были наиболее сильным противником, который очень часто устраивал конфликты на территории Китая.Из-за частых стычек обе страны уже долгое время были как на ножах.
Но Филиппины были не такими высокомерными как Южная Корея, и не столь озабоченными как Японцы.Их вторжение было гораздо более прямолинейным и кровожадным, таким же как на севере.
Десятимиллионная армия филиппинских игроков собралась на границе, и подобно цунами напала на Китай.Они были переполнены жаждой крови.
Как и в других восточных пограничных регионах Китая, все игроки узнали о нападении заранее и почти все успели сбежать.Осталась лишь горстка людей, которые настолько сильно ненавидели филиппинцев, что решили сражаться с ними до конца.Они понимали, что умрут, но их ненависть настолько сильной, что они фактические потеряли здравомыслие.
ЕСЛИ бЫ НЕ ИХ НЕНдВИСТЬ, ТО, ОНИ бЫ СбЕЖдЛИ ВМЕСТЕ СО ВСЕМИ, а НЕ ОСТдЛИСЬ Нд ЯВНУЮ СМЕРТЬ, которая НЕ ТОЛЬКО НЕ принесёт ИМ ВЫГОДЫ, НО И ПРИВЕДЕТ К бОЛЬШИМ фИНдНСОВЫМ И ВРЕМЕННЫМ ПОТЕРЯМ.
На Великую Цинь игроки нападали исключительно из-за выгодных условий, а так как в защите своей страны не было никакой личной выгоды, никто не хотел тратить на это время.
ЛИШЬ ЯРЫЕ ПдТРИОТЫ оставались СРдЖдТЬСЯ ДО ПОСЛЕДНЕГО.ОНИ НЕ МОГЛИ НИКОМУ ПОЗВОЛИТЬ ЗдПЯТНдТЬ СЛЭВУ Китая.
Однако из 1 миллиона китайских игроков лишь 150 ООО решило остаться.
Результат был уже очевиден, так как у 150 000 человек не было никаких шансов на победу в битве с 10 миллионной армией Так как системные Развитые Города перешли в нейтральный статус, 150 000 китайцев решили использовать знакомый им рельеф местности для отчаянной партизанской войны.
Но реальность была жестока — партизанская тактика лишь незначительно повлияла на продвижение филиппинцев, потому что между ними существовала гигантская разница в количестве людей.Очень скоро все китайские игроки были окружены огромным морем филиппинцев.
КОНЕЧНО ЖЭ, ОНИ пытались отчаянно СОПРОТИВЛЯТЬСЯ, НО ФИЛИППИНСКЭЯ армия УНИЧТОЖИЛЭ ИХ ПОЧТИ МГНОВёННО.
НЭСКОЛЬКО китайцев ВЗЯЛИ В ПЛЕН — ОНИ не сдались, а бЫЛИ НдСИЛЬНО ВЗЯТЫ В ПЛЕН.
Лидером филиппинской армии был мужчина с именем Эдуард.Он использовал на пленных ужасающие пытки, чтобы после возрождения это понизило их боевой дух, и значительно их ослабило.
В итоге, все взятые в плен китайцы погибли чудовищной болезненной смертью — с них живьём сняли кожу, повесели на деревья и полностью обмазали их тела мёдом, привлекающим огромное количество жуков, которые кусали тела мучеников, вызывая душераздирающие крики проносящиеся через весь регион.
После успешного захвата первого региона, армия филиппинцев сразу же отправилась к следующему.
По сравнению с Филиппинами другие две страны были немного слабее: Северная Корея отправила четыре миллиона игроков; а Малайзия и Индонезия по пять миллионов.
Из-за своей слабости, три страны решили объединиться.Это решение было принято не только из-за количества людей, но и из-за их низкой боевой силы.
ЕСЛИ бЫ не ТО, ЧТО Нд КИТЗЙ НдПдЛО так МНОГО врагов, ТО ЭТИ три страны НИ ЗЭ ЧТО бЫ не ОСМЕЛИЛИСЬ НдПдСТЬ Нд НЕГО.
Их план был довольно успешным, они одновременно напали на пограничные регионы с трёх разных сторон, и так как китайские игроки больше не осмеливались оставаться в них оставаться, они быстро завоевали целых три региона.
— Системное сообщение!Регион Весеннего Мира был завоёван Северной Кореей.
Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Северной Кореи повысилась.
— Системное сообщение!Регион Алый был завоёван Малайзией.Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Малайзии повысилась.
— Системное сообщение!Регион Додзю был завоёван Индонезией.Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Индонезии повысилась.
Три последовательных системных сообщения, прозвучав по всей стране, были как сильным ударом в голову для игроков, и лишь сейчас они осознали всю серьёзность ситуации.Игроки сразу же начали реагировать на вторжение, и никто не осмеливался оставаться пассивным.
Раздав несколько приказов в Мире Пробуждённых Небес, Чжао Фу решил на время вернуться в реальный мир, чтобы собрать более полную картину происходящего.
Чжао Фу понимал, что перемены в общем потоке Судьбы сделают из Китая крупную добычу.Так как ситуация в его стране была довольно плачевной, ему было необходимо собрать информацию из реального мира.
После того, как сознание Чжао Фу вернулось в реальный мир, он снова ощутил резкий поток боли, и сильной слабости.Похоже, что обратный удар судьбы отразился даже на его настоящем теле.Чжао Фу чувствовал сильную слабость, но так как он недавно немного исцелился с помощью Ци Феникса, он был способен выполнять простые задачи.
Чжао Фу позвал к себе Му Гуйлиня, и расспросил его о последних событиях.
После своего возвращения в реальный мир, он также узнал, что многие люди хотели с ним встретиться.Среди них были Лидеры Семьи Ин, члены Цветочной Луны и представители Общества Белого Лотоса.
Чжао Фу понимал, чего они хотели, но он не хотел, чтобы они видели в таком состоянии — наверняка эти люди волновались о последних системных сообщениях.
Истощение почти всей энергии Судьбы Великой Цинь было очень крупной проблемой для всей Семьи Ин, но Чжао Фу решил, что в его положении ему лучше ни с кем не видеться.
Основной причиной было то, что он был слишком слаб, но также, он не хотел вызывать лишних подозрений.
Просмотрев отчёты своей разведки, Чжао Фу получше понял, что происходит в Китае.По правде говоря, он не ожидал, что всё будет так плохо.Лицо Чжао Фу покраснело от гнева, когда он узнал, что творили другие страны.Так как Великая Цинь тоже была частью Китая, это было подобно пощёчине по его лицу.
Поскольку Великая Цинь находилась на севере Континента Мидленда, он мог узнать только то, что творится на севере.Но сейчас, узнав о том, что творилось на других сторонах, Чжао Фу понимал, что ситуация в Китае была довольно плачевной.
ОДНЭКО хуже ВСЕГО ПРИХОДИЛОСЬ НИ СЕВЕРНОЙ, НИ ЮЖНОЙ И НИ ВОСТОЧНОЙ СТОРОНЭ, а западной.
Глава 575. Западная СторонаГлава без редактуры
С западной стороны Китаю пришлось столкнуться с восемью странами: Пакистаном, Таджикистаном, Украиной, Афганистаном, Индией, Непалом, Бутаном и Мьянмой.(ПП: Знания географии автора явно хромают, на обе ноги |— Ппмпшп Самым крупным противником Китая была Индия.Её количество населения было довольно близко к китайскому, и в будущем Индия вполне могла легко превзойти Китай по этому параметру.Но в отличие от Китая, экономика Индии была не так хорошо развита, а её ВВП было намного ниже.
Сравнительно говоря, уровень жизни в столицы Индии можно было сравнить со средним городом Китая — настолько низким была её экономика.
К тому же, Индия была страной со множеством религий, которые запрещали аборты, и именно это способствовало её демографическому росту населения.
С другой стороны, население Китая с недавних пор было сильно ограничено в плане количества возможных детей, и поэтому было вполне возможно, что в будущем, Индия будет превосходить Китай по количеству населения.
Помимо количества населения, Индия также представляла угрозу с точки зрения культуры и истории — Индия была одной из четырёх древних цивилизаций, и она обладала несколькими известными Династиями и Оружием Клана.
Если бы не тот факт, что за всю историю Индия пережила слишком много вторжений и захватов, то её запас Судьбы был бы поистине огромным.То, что сейчас происходило с Китаем, сильно напоминало прошлое Индии.
Не говоря уже о других странах на восточной границе, одна лишь Индия собрала более чем 30 миллионов игроков и поделила их на три армии, которые легко опустошили три пограничных региона.
Лидером этих трёх армии был Наследник Династии Маурьев, Шама.Он обладал не только Оружием Нации, Колонами Ашоки, но и Индийским Оружием Клана.
Любой мог представить, насколько ужасающим было вторжение на западной границе, ведь помимо Индии там было ещё 7 стран.
— Системное сообщение!Регион Источника Света был завоёван Индией.Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Индии повысилась.
— Системное сообщение!Регион Великого Сияния был завоёван Индией.Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Индии повысилась.
— Системное сообщение!Регион Земного Пути был завоёван Индией.Общая Судьба Китая снизилась, а общая Судьба Индии повысилась.
Системные сообщения без конца звучали в головах китайских игроков, и им начинало казаться, будто вся территория Китая оказалась в осаде.Хотя у Китая и было больше регионов, чем улюбой другой страны, они не могли позволить себе потерять слишком много территории.Если это произойдёт, то, они потеряют слишком много Судьбы, и ситуация внутри страны станет ещё хуже.
ОДНЭКО ИСПРЭВЛЯТЬ ЧТО-ЛИбО бЫЛО уже ПОЗДНО.На ПОГраНИЧНЫХ РЕГИОНЭХ Китая НдХОДИЛОСЬ СЛИШКОМ МЭЛО ЛЮДЕЙ, И ОНИ были не ГОТОВЫ К СТОЛЬ масштабным ВТОРЖЕНИЯМ СО ВСЕХ СТОРОН.
НО через КдКОЕ-ТО ВРЕМЯ ситуация ИЗМЕНИЛЭСЬ — ПРдВИТЕЛЬСТВО Китая НдЧдЛО призывать ИГрОКОВ К защите ОТ вторжения.УЧИТЫВаЯ, ЧТО ЗЭЩИТу будет ВОЗГЛаВПЯТЬ СдМО П[ЭдВИТЕЛЬСТВО, скорее ВСЕГО МНОЖЕСТВО ИГРОКОВ решат ПРИСОЕДИНИТСЯ.
Ко всему прочему, Китайское правительство открыто заявило игрокам, что мирные переговоры невозможны, и их вариантами были лишь победа, или смерть.
Это заявление заставило всех пацифистов и эгоистов передумать — никто не хотел умирать ни за что, но если они не защитят свою страну, то их исход будет предрешён.
Даже Сотня Школ Идеологий и различные крупные секты решили участвовать в защите.Это был крупный национальный кризис, в котором должны были участвовать все.Может у многих людей и не было амбиций по захвату мира, но это не значит, что они позволят кому угодно издеваться на своей страной.
Правительство также вышло не переговоры с Наследниками Династий, и искренне попросило их о помощи.
Наследники Династий, конечно же, согласились помочь, потому что от потери общей Судьбы Китая больше всего пострадают именно они.Если они не помогут, то в конце концов другие страны просто с лёгкостью убьют их по одиночке.
Китайское Правительство было настолько бесстыдно, что оно даже попросило о помощи Великую Цинь, отправив приглашение в Семью Ин.Они знали, что не смогут связаться напрямую с Наследником Великой Цинь, но они могли попросить Чжао Фу, чтобы тот поговорил со своим Наследником, и убедил его отложить в стороны прошлые конфликты и забыть о ненависти, чтобы вместе отразить вторжения других стран.
Письмо от правительства вызвало у Чжао Фу лишь громкий холодный смех.Эти люди объединились, чтобы уничтожить Великую Цинь, и делали всё, что только возможно, чтобы подавить её развитие.Они даже называли его злым демоном, а теперь эти же люди просят его о помощи.Чжао Фу без каких-либо раздумий отказался, и попросил своих людей вернуть приглашение туда, откуда оно пришло.
К тому же, масштабные вторжение не были чем-то, с чем Чжао Фу мог справиться самостоятельно.Это было нападение более сотни миллионов людей, что Чжао Фу мог с ними сделать?
Могли он снова призвать Образы Демонов | ести Путей?Конечно нет, четыре зверя Хранителя ни за что ему это не позволят, и это с самого начала было довольно трудно — после своей прошлой смерти демоны запомнили ауру Чжао Фу, и они вряд ли согласятся на его призыв.
Мог ли Чжао Фу попросить Лазурного Дракона Небесной Скорби о помощи?Это было еще более невозможно, так как сейчас происходил исторический момент для Мира Пробуждённых Небес, и звери Хранители отвечали лишь за сохранность всего мира, а не за защиту одной нации.Им будет всё равно, если Китай будет полностью разрушен.
У Чжао Фу больше не осталось крупных козырей.Он потратил почти всю энергию Судьбы Великой Цинь, и больше не хотел делать что либо, что могло повредить её фундаменту.
Некоторые люди боялись, что в столь опасный момент Великая Цинь решит отомстить своим обидчикам.Но согласно истории, когда происходило нечто подобное, вся страна погибапа, и поэтому, сводить счёты в такой ситуации было невероятно глупо.Конечно, месть была бы довольно освежающей, но итог всё равно остался бы очень трагичным.
На самом деле, вторжение других стран было выгодно Великой Цинь — различные Наследники и китайские фракции больше не смогут тратить своё время и ресурсы для нападения на Великую Цинь, потому что будут слишком заняты другими противниками.Если бы не эти пограничные нападения, то враги Великой Цинь снова бы собрали армию игроков, и Чжао Фу пришлось бы держать оборонуу самого порога Города Великой Цинь.
Да и собрать игроков на северной стороне Континента Мидленд было теперь очень трудно, так как великая ЦИНЬ истребляла ИХ ЦЕЛЫМИ ТОЛПЭМИ.В каждом северном регионе ИХ осталось НЕ более 1,5 МИЛЛИОНОВ.Так как ИГРОКОВ на севере было довольно мало, Чжао Фу больше не волновался о том, что они в ближайшее время смогут уничтожить Великую Цинь.
В глубине души, Чжао Фу даже был рад иностранному вторжению, потому что считал, что обычные люди это заслужили, и это было их наказанием.
Пока Китай и другие страны воюют с друг другом, ослабляя свою боевую мощь, Великая Цинь могла наращивать силы, чтобы в будущем их всех уничтожить.
Немного поразмыслив над ситуацией, Чжао Фу в итоге решил не участвовать в защите от вторжения.Он не сможет оказать крупную помощь, и оставаться в стороне было выгодно для Великой Цинь.
Хотя и страдал весь Китай, эта страна уже давным-давно изгнала Великую Цинь из своих рядов.Но несмотря на всё это, Чжао Фу всё ещё считал себя китайцем, и это никогда не измениться.Было ли это происхождение Великой Цинь, или же рождение Чжао Фу, всё это произошло в Китае.
Глава 576. КонтратакаГлава без редактуры
Как человека из Китая, Чжао Фу очень злило поведение захватчиков, но он всё равно не будет участвовать в защите страны.После того, как он восстановит свои силы, и Великая Цинь станет ещё сильнее, он сможет взять реванш у своих врагов.
Узнав, что Великая Цинь отказалась от всеобщей мобилизации, Сотня Школ Идеологий могла лишь горько вздохнуть.Если бы она согласилась, то силы Китая значительно бы усилились — одного имени Великой Цинь было достаточно, чтобы до чёртиков испугать многих людей.
А правительство и Наследники Династий не слишком расстроились.Они были бы рады присоединению Великой Цинь, но раз она не хочет, они не могли заставить её силой.
Наследники Династий даже наоборот с самого начала надеялись, что Великая Цинь откажется, потому что таким образом они смогут получить больше славы, и их репутация для обычных людей станет гораздо лучше.Как только война закончится, они смогут снова вернуться к уничтожению своего злейшего врага.
Они уже смогли сильно ранить Великую Цинь, и ещё нескольких подобных атак должно было быть достаточно для её уничтожения.
После начала всеобщей китайской мобилизации, многие люди и фракции присоединились к защите.Хотя начало войны и складывалось не в их пользу, теперь всё измениться, потому что Китай наконец пойдёт в контратаку.
На севере китайских игроков возглавил Чжань Хоулун из Школы Моизма.Он затопил регион с помощью брёвен, грязи и камней, создав длинную оборонительную стену, и также подготовил много смертельных ловушек.
Ловушки были довольно простыми, но они будут очень эффективны против большой армии России.
Когда Олег со своим войском вошёл в этот регион, ему пришлось остановиться.
Он понимал, что несмотря на то, что его армия была больше, у Китая всё ещё было преимущество в виде познания своей территории.Если Олег будет бездумно сражаться с китайцами на их родной земле, то, он потеряет слишком много солдат.
Остановив войско, Олег взял в руки карту и начал изучать два ближайших региона.В обоих регионах были либо высокие горы, либо неудобный рельеф.Но у Олега не было большого выбора, он мог либо отступить, либо двигаться вперёд в один из этих регионов.Если он отступит, то китайцы явно начнут его преследовать и его войско понесёт бессмысленные потери.
Но если Олег пойдёт вперёд прямо сейчас, то его армии тоже будет не просто, и не факт, что он сможет победить.В итоге, Олег решил подождать, потому что со временем к его армии присоединится побольше русских игроков, и потом он сможет попробовать прорваться через оборону китайцев одним рывком.
Приняв решение, Олег недовольно фыркнул — он не ожидал, что Китай сможет так быстро отреагировать на его нападение.
Китайская сторона тоже пока не ОСМЕЛИВЭЛЭСЬ НЭПЗДЭТЬ НЭ ЗдХВдТЧИКОВ.
Ситуация на этой стороне зашла в тупик, и ни Китай, ни Россия, не готовы были нападать первыми.Пока к русской армии будут присоединяться всё больше игроков, китайцы смогут укрепить свою оборону.
Тем временем на границе с Монголией, Всадники были очень ужасающей силой, они буквально сметали всё на своём пути.Китайцы просто не успевали установить оборонительные стены, потому что монгольская конница была слишком быстрой.
Ко всему прочему, монгольские игроки буквально пылали яростным боевым намерением, с которым не могли сравниться китайцы, смотревшиеся на их фоне гораздо более слабыми и медленными в прямом сражении.
Оборону против Монголии возглавлял Хун Чан из Школы Военных, и он был довольно известным среди игроков.Так как китайцы не успевали создать оборонительные укрепления, он решил изменить тактику.
Для начала, он приказал установить множество цепей между деревьями, и множество ям и ловушек с шипами.Теперь монгольская конница просто не могла ворваться в китайских игроков, и их импульсивный напор заметно уменьшится.
Из-за своих непрерывных побед монгольские игроки стали слишком самоуверенными, и поэтому многие из них сразу же угодили в новые ловушки.
*Бах, бах, бах …* МНОЖЕСТВО КОНЕЙ СПОТКНУЛОСЬ О ЦЕПИ И, В результате резкой ОСТаНОВКИ, ВСдДНИКИ ВЫСКдКИВдЛИ ИЗ седла, И С ТЯЖЁЛЫМ Гр0ХОТОМ падали на ЗЕМЛЮ.ЦЕПИ не только сломали многим лошадям ноги, но и убили и покалечили множество монголов.Это было ещё не всё, из-за своей скорости люди позади не успели отреагировать и тоже попали в ту же ловушку.Всего за пару мгновений немалая часть армии монголов сильно пострадала.
В других местах лошади наступали на железные шипы, в результате чего, они теряли управление над своим телом из-за резкой боли.Лошади не могли самостоятельно вынуть эти шипы из своих копыт, и поэтому они либо падали на землю, либо начинали как безумные бегать в разные стороны.
НОВЫЕ ЛОВУШКИ МГНОВЕННО ОСТаНОВИПИ МОНГОЛЬСКУЮ армию.ОНИ МОГЛИ ЛИШЬ С ГНЕВОМ ПОСМОТРЕТЬ В СТОРОНУ Китая, ГРОМКО КРИЧЭ, ЧТО ПОДОбНдЯ тактика НЕДОСТОЙНд НдСТОЯЩИХ ВОИНОВ, И ЧТО ТОЛЬКО Трусы ИСПОЛЬЗУЮ обман И ЛОВУШКИ.
самым большим ПРЕИМУЩЕСТВОМ МОНГОЛОВ бЫЛИ ИХ боевые КОНИ, И Так как ТЕПЕРЬ ИХ ОСТаНОВИЛО МНОЖЕСТВО ЛОВУШЕК, ОНИ ПОТЕРЯЛИ СВОЮ СК0рОСТЬ И СИЛУ.
ИХ бОЕВдЯ МОЩЬ УМЕНЬШИЛЭСЬ ЧУТЬ ЛИ НЕ на половину.ОСТдНОВКд ИМПУЛЬСЭ армии МОНГОЛОВ СМОГЛЭ МГНОВЕННО ЗНЭЧИТЕПЬНО СНИЗИТЬ УГРОЗУ ОТ НИХ.
Монгольская армия больше не осмеливапась безрассудно мчаться вперёд, и у китайцев появилось время, чтобы построить оборонительные укрепления.На монгольской границе китайцы решили тоже сосредоточиться на обороне, потому что пока они не будут превосходить монголов числом, или к ним не пребудет большое количество высококлассных Лучников, или такое же количество Всадников, они не смогут организовать успешную контратаку против монгольской кавалерии.
Если китайцы со своим почти нулевым желанием сражаться нападут на монголов прямо сейчас, то они несомненно сразу же проиграют.
На границе с Казахстаном, поскольку армия Казахстана в основном состояла из пехотинцев, они были гораздо медленнее монголов.Человека, возглавившего китайскую оборону звали Лю Цаньфэй.Он был опытным полководцем.
У Китая было очень мало времени для сбора людей, и поэтому они смогли собрать лишь около пяти миллионов игроков.Армия Казахстана всё ещё превосходила их на два миллиона.
Чтобы как-то компенсировать разницу в размере армий, Лю Цаньфзй решил разделить армию на три группы, и организовать скрытое нападение.Если оно окажется успешным, то, вражеская армия впадёт во временную панику и понесёт большие потери, после чего ей придётся отступить.
Лю Цаньфэй быстро начал действовать.Одной из групп своих солдат он заманил казахстанскую армию поближе, а затем двумя другими группами он атаковал их по бокам.
Земля мгновенно покрылась трупами, и крики заполнили округу.Поле боя заполнилось запахом крови, и в конце концов, армии Казахстана пришлось отступить.В этой битве они потеряли 500 000 человек, в то время как Китай потерял лишь 100 ООО.
ЕСТЕСТВЕННО, ЭТО бЫЛО ЛИШЬ ВРЕМЕННОЕ ОТСТУПЛЕНИЕ.АРМИЯ Казахстана ОТОШЛЭ ЛИШЬ Нд СОТНЮ КИЛОМЕТРОВ, ПОСЛЕ ЧЕГО, НдЧдЛд СТРОИТЬ ВРЕМЕННЫЙ ОБОРОНИТЕЛЬНЫЙ ЛдГЕРЬ ДЛЯ ЗЭЩИТЫ ОТ ВНЕЗВПНЫХ НдПддЕНИЯ, И дЛЯ ожидания ПОДКРЕППЕНИЯ.
Китайца больше не осмеливались нападать, потому что у их противника всё ещё осталось численное преимущество, и они даже построили оборонительные укрепления.В итоге, Лю Цаньфэй решил тоже укрепить оборону и наблюдать за тем, как дальше будут развиваться события Ситуация на севере зашла в тупик, и ни одна из сторон пока не готова была атаковать.В эти регионы шло всё больше людей, и очень скоро тут несомненно прольётся много крови.
На востоке Китай начал защищаться от армий Южной Кореи и Японии.Южная Корея была не очень большой страной, и у неё даже не было Оружия Нации.Их изначальное высокомерное поведение было лишь фальшивым шоу, и они были далеко НЕ такими СИЛЬНЫМИ, КдК ХОТЕЛИ КдЗдТЬСЯ.
Глава 577. Сошествие БожестваГлава без редактуры
Командование обороны против Южной Кореи занялся один из исторических Генералов.Поблизости оказался один из Китайских Наследников, и он решил передать управление в надёжные руки.
Китайская сторона собрала примерно 4,5 миллионов игроков, в то время как у Южной Кореи по-прежнему было шесть миллионов.Но несмотря на разницу в количестве солдат, китайцы буквально горели желанием сражаться.Поведение Южной Кореи их сильно разозлило.
Южнокорейские игроки посмели навязать рабство китайскому народу, и подобное унижение Китай никогда не простит.Изначально китайцы не могли никак ответить, но сейчас они собрали большое войско и были готовы дать отпор.
Очень многие китайские игроки буквально рвались в бой, желая отомстить южнокорейской армии, и их мораль была очень высокой.Никто не хотел защищаться, и все хотели сразу же напасть на врага.
Здесь не было никакой тактики, или особой стратегий — китайцы просто собрались вместе, и подобно огромной волне понеслись к армии Южной Кореи.
Южнокорейское войско тоже не отступило, потому что они вторгнулись в Китай как раз для убийства китайцев.
Две армии, излучающие сильное намерение убийства, столкнулись друг с другом.
*Бууум!!* Два людских моря столкнулись друг с другом, и раздался оглушающий звон оружия.Китайцы с яростным воем рубили своим врагов, и южнокорейские игроки отвечали им тем же.
Это было очень хаотичное сражение, и в воздух то и дело брызгали фонтаны крови.Звон оружия был поистине оглушающим, и каждое мгновение умирало множество людей.
— Вперёд!Убьём этих высокомерных корейских ублюдков!— прокричал мужественный юноша зарубив очередного южнокорейского игрока, и встав прямо на его труп.
Боевая мораль китайцев поднялась ещё выше, и их кровь закипела.Китайцы ничего не боялись, и их напор стал ещё смелее и безрассуднее.
Южнокорейские игроки тоже не уступали: — Южная Корея непобедима!Убьём ати китайских свиней!
Битва становилась всё напряжённое, и всё оружие и одежда игроков уже полностью покрылось кровью.Боевые кличи на поле боя всё не стихали, хотя миллионы трупов уже как ковром покрыли землю.
В конце концов битва закончилась.Южная Корея потеряла три миллиона игроков и была вынуждена отступить.Хотя Китай и потерял больше, 3,6 миллионов игроков, так как к ним во время боя присоединялось всё больше игроков, они всё-таки отбросили своего противника назад.
Южнокорейская армия отступила к захваченному пограничному региону и начала устанавливать оборонительные стены, ожидая прихода подкрепления.
Китайская сторона не отставала от них, и тоже закрепила свою оборонительную позицию.
На фронте против Японии тоже не использовали никакой особой боевой тактики, и это было прямолинейное столкновение двух стран.Так как у обеих сторон был примерно одинакова боевая сила и мораль, обе стороны пострадали от тяжёлых потерь.
В какой-то степени Китай вышел победителем.Китай смог остановить вторжение японцев, и подавить их высокомерное поведение.
Спустя какое-то временем две армии продолжили свою борьбу, в то же время ожидая прихода подкрепления.
Так как столь большое количество игроков пришло на южнокорейский и японский фронт, на борьбу с Филиппинами вышло не очень много китайских игроков.Всё, что они могли, так это пассивно держать оборону.
У Филиппин было много людей, но они не слишком горели желанием сражаться.
К тому моменту, как подошло филиппинское войско, китайцы уже успели построить оборонительные сооружения, благодаря которым они смогли остановить дальнейшее вторжение.
Несколько раз попробовав прорваться сквозь оборону, филиппинцы выясняли, ЧТО ИМ не хватает СИЛ.ФИЛИППИНдМ ПРИШЛОСЬ ПОКд СДдТЬСЯ, И подождать прихода большего КОЛИЧЭСТВЭ ЛЮДЕЙ.
То же самое было на фронте против Малайзии, Индонезии и Северной Кореи.
Из-за того, что против Южной Кореи и Японии вышло так много людей, здесь китайцы могли лишь пассивно держать оборону.Хотя китайцы и противостояли значительно превосходящим силам, они могли спокойно продержаться какое-то время, и подождать прихода подкрепления.
Китаю повезло, что армия трёх стран не слишком сильно жаждала крови, в результате чего, была не слишком сильной.Столкнувшись с обороной Китая, армия из трёх стран несколько раз неудачно атаковала, а затем вернулась в пограничные регионы, чтобы полностью их зачистить.
Обострение на восточной границе Китая немного утихло, но сражения против Японии и Южной Кореи всё ещё было очень напряжёнными, и каждая стычка была достаточно крупномасштабной.
На юге Китай граничил с Мьянмой, Таиландом, Вьетнамом, Лаосом и Камбоджей.(ПП: Я всё время задавался вопросом как Великая Цинь, находясь на севере, может быть рядом с Вьетнамом, и спирал это на отличия Мира Пробуждённых Небес.Но как мы видим в главах с войнами стран, география необразованного автора перевёрнута наоборот.Я долго матерился, но на проверку более 500 глав, и исправления севера на юг у меня, к сожалению, нет времени (может быть позже).В дальнейших главах буду указывать, что Великая Цинь находиться на юге китайской части Континента Мидленд ||=| ›. .о .›. |З ) Эти пять стран обладали средней силой.По истории они были вассальными государствами Китая, но они всегда были этим очень недовольны.
ПЯТЬ стран ОЧЕНЬ СИЛЬНО ХОТЕЛИ ВЭРНУТЬ себе СВОЮ ЧЕСТЬ, И тоже ВТОРГНУТЬСЯ В Китай, ДОКдЗдВ, ЧТО ОНИ НИЧЕМ ему не УСТУПЭЮТ И не НдХОДЯТСЯ В ЭГО ВЛдСТИ.
Однако ужасающая Великая Цинь проживала довольно близко к южной границе, и пять стран не осмеливались действовать слишком крупномасштабно.
Особенно это касалось Вьетнама, который потерял свой пограничный регион из— за Великой Цинь.Мьянму, Таиланду, Вьетнаму, Лаосу и Камбодже нужно было быть очень осторожными, чтобы случайно не разгневать своего жуткого соседа.
ХОТЯ ЮЖНдЯ ЧЭСТЬ Китая И была самой МдЛОНдСёЛёННОЙ из-за МНОЖЕСТВЭ недавних крупных событий, в данный момент она была также наиболее спокойной частью страны.Китайцы лишь построили несколько укреплений, но пять стран всё ещё не осмелились на них беспечно напасть.
Они слишком сильно боялись Великую Цинь.Если бы не она, то южному китайскому фронту было бы сейчас очень трудно себя защитить.
Ситуация на юге порадовала Китая.Так как здесь было довольно спокойно, правительство могло сфокусировать свои ресурсы на других фронтах.
Самые интенсивные сражения проходили на западе.Из восьми нападающих стран, от семи защититься было довольно просто, потому что они были не очень сильными.Они не имели большого количества энергии Судьбы, и их армии были не слишком большими.
Однако Индия внушала настоящий ужас.Лидер индийского войска Шама, обладал и Оружием Нации, и Оружием Клана.Он был подобен богу на поле боя.
Каждый раз, когда он вступал в бой, погода начинала меняться, и прямо за ним попятам следовало 40 миллионной войско, которое было на 10 миллионов больше,чем при начальном вторжении.
Боевая мораль индийской армии достигала небес, потому что их лидер был для них как спустившееся с небес божество.Они будто бы бились под прямым командованием самого бога.
Даже НЕСМОТРЯ Нд ТО, ЧТО Нд ПРОТИВОСТОЯНИИ ИНДИИ КИТЭЙ выделил огромное КОЛИЧЕСТВО СИЛ, ИХ ВСЁ время ПОСТОЯННО теснили, И ВЫНУЖДаПИ ОТСТУПЭТЬ.
К этому моменту, Индия захватила уже пять регионов и официально вышла из пограничных регионов, вступила на полноценную территорию Китая.
Всё, что мог сделать Китай, это лишь отправлять всё больше подкреплений на запад, на котором кипело множество трагических и свирепых сражений.Каждый час там умирало более сотни тысяч игроков.Земля на западной границе Китая была буквально полностью пропитана кровью, и это было действительно ужасающее зрелище.
Глава 578. Второй ГодГлава без редактуры
Армия Индии остановилась только после того, как она завоевала шестой регион.
Индия не осмеливалась заходить слишком далеко на территорию Китая, потому что в таком случае её пути отступления могут быть перекрыты, и её армия будет обречена.
К тому же, ещё дальше на западе находилась Великая Хань, соседствующая с Великой Цин на юго-западе и Великой Тан на северо-западе.Три Наследника использовали Медальоны Границы, что переместить свои силы и остановить вторжение Индии.
Успех трёх Наследников значительно возвысил их репутацию, и завоевал похвалу и уважение от многих игроков.
ПОСЛЕ ТОГО, как ситуация С ПРОДВИЖЕНИЕМ ИНДИИ УТИХПд, остальная ЧдСТЬ ЗЭПддНОГО КИТЭЙСКОГО фронта ТОЖЕ УСПОКОИЛЭСЬ.
НЭКОНЕЦ ВСЕ ЧЕТЫРЕ китайские границы СТЭбИЛИЗИРОВЭЛИСЬ, И КИТдЙ СМОГ временно ЗЭЩИТИТСЯ ОТ ВТОРЖЕНИЯ СО ВСЕХ СТОРОН.Каждая ИЗ стран УСТдНОВИЛЭ ОбОРОНИТЕПЬНЫЕ ПУНКТЫ И НдЧдЛд выжидать.
К сожалению, китайцы пока не МОГЛИ ВЕРНУТЬ СВОИ ЗЭХВЭЧЕННЫЕ ПОГраНИЧНЫЕ РЕГИОНЫ.
В настоящее время в Мире Пробуждённых Небес Очки Войны можно было получить двумя способами.Первый открылся с первой стадией Хаотичного Мира, и он позволял получать очки после завоевания поселений.
А второй метод появился вместе со второй стадией Хаотичного Мира.В каждом системном Развитом Городе появились Каменные Стеллы Хаотичного Мира, на которых люди могли увидеть количество своих Очков Войны за убийство людей других национальностей.
В нормальных обстоятельствах убийство одного человека из другой страны приносило 100 Очков Воины, но после перемены в общем потоке Судьбы, убийство китайских игроков давало в пять раз больше.У китайцев, конечно, был свой плюс в виде двойного бонуса за убийства во время защиты от вторжения, но по сравнению с пятикратной наградой это было не более чем утешительным призом.
Очки Войны можно было использовать для обмена на различные предметы — Камни Создания Города, экипировку, навыки и многое другое.Наивысшая редкость предложенных предметов была Эпической, и поэтому Очки Воины были очень ценными.Вещи за Очки Воины почти не уступали наградам за различные фестивали.
Но за Очками Воины в Китай пришли лишь обычные игроки, различных Наследников больше интересовало другое, они пришли сюда за энергией Судьбы.Всё-таки, чем больше территории было у твоей страны, тем больше энергии Судьбы они могли использовать.
Чжао Фу 5 это время всё ещё пребывал в раздумьях.Он понятия не имел сколько будет продолжаться сдвиг в общем потоке Судьбы, но он понимал, что сражения Китая с другими странами займет немало времени.
Узнав всю необходимую информацию, Чжао Фу вернулся в Мир Пробуждённых Небес.
Если следить за календарём, то уже наступил второй год с момента появления Мира Пробуждения Небес.Снова пришла весна, и лёд постепенно начал таять.
Тёплый солнечный свет снова начал согревать тела и сердца людей.
К этому моменту, население Великой Цинь достигло 5 миллионов жителей, и 720 000 солдат.Фактически все 720 000 солдат обладали развитием Стадии 1.
Пополнение в 160 000 солдат появилось от 100 000 пленных солдат системного Развитого Города, захваченных после последней крупной битвы, и солдат из Города Сражений.Гэ Ниа удалось убедить старого Правителя Города Сражений присоединится к Великой Цинь.Старый Правитель был очень смышлёным человеком, и поэтому, как только он узнал о результате сражения, он сразу же с радость присоединился.
Он уже отдал свою должность Правителя Города Гз Ниа вместе со всеми правами и ответственностью.Он беспокоился лишь о жителях своего города.Однако, как только ему сказали, что Великая Цинь будет относится к его жителям, как к своим собственным, он смог успокоиться.
У старого Правителя Города Сражений были лишь одно требование, после присоединения к Великой Цинь он хотел сохранить свои Арены.Он был уже стар и ему осталось жить не более 10 лет, Арены были его единственным хобби, и он не хотел их терять.
Чжао Фу согласился оставить Арены, всё-таки они были особенностью Города Сражений.Конечно же, изначально Чжао Фу не хотел их оставлять, потому что в битвах было слишком много смертей, который уменьшали общую силу Города Сражений.
Однако, немного подумав, Чжао Фу решил оставить Арены — Великой Цинь пригодиться кровавое развлечение, чтобы жители лучше привыкли к сражениям и суровости этого мира.Те, кто принадлежат Великой Цинь, должны были уметь сражаться.
Но Чжао Фу так же не забывал и об образовании.Поскольку население Великой Цинь достигло 5 миллионов, Академия Возвышения Цинь больше не могла вместить всех студентов, и в итоге Чжао Фу пришлось открыть ещё несколько школ.
Войско нужно было для расширения королевства, а образование для управления им.Сильная страна не могла существовать без этих двух основ.
Согласно истории, армия Великой Цинь была необычайно свирепой, но самой стране сильно не хватало умелых министров.Чжао Фу не хотел создавать империю лишь с одним мощным войском, ему также нужны были образованные и смышлёные помощники.
Даже если мир всё больше погружался в хаос, Великая Цинь продолжала сосредотачиваться на своих целях.В данный момент, это была зачистка пяти окружающих Великую Цинь регионов.Если Чжао Фу сможет объединить эти пять регионов, то Великая Цинь станет значительно сильнее.
Ещё Чжао Фу беспокоил вопрос о нехватке одного Города, который оставался последним условием необходимым для повышения Города Великой Цинь до Развитого Города.
Были также и ещё кое-какие важные новости.Великая Цинь наконец нашла способ, с помощью которого можно было навредить большому количеству игроков в реальном мире.
Чжао Фу повезло найти два предмета, Чернила Пустоты и Бумагу Пустоты, на которые он сначала не обратил внимания.Лишь после внимательного прочтения описания он выяснил, что с помощью них можно было создавать особые талисманы.Однако эти два предмета были довольно дорогими, их общая цена составляла 300 Новогодних Очков.
В списке наград фестиваля было слишком много предметов, и Чжао Фу изначально думал, что Чернила и Бумага Пустоты не будут слишком полезными.
Однако золотой дракон вовремя указал ему на его невежество, и сказал, что с помощью этих предметов можно было создать Талисманы Вреда Реальности.
Талисманы Вреда Реальности могли перенести травмы из Мира Пробуждённых Небес в реальный мир.Если прикрепить эти талисманы к оружию, то можно было даже убить игроков вместе с их телами из реального мира.
НО бЫЛИ И МИНУСЫ, ТаЛИСМЭНЫ Вреда Реальности бЫЛИ ЛИШЬ ТаЛИСМЭНЫ НИ3Ш6ГО КЛдССд, И ОНИ не МОГЛИ НЭВРЕДИТЬ НИКОМУ С большим запасом ЭН6рГИИ Судьбы.
Однако эти минусы были не слишком важны Великой Цинь, потому что её основными врагами были обычные люди.Теперь Великой Цинь больше не нужно было бояться огромных армий игроков — их способность к возрождению лишала их страха, но теперь, перед лицом настоящей смерти, немногие из них осмелятся продолжать нападать на Великую Цинь.
После четвёртой ночи Новогоднего Фестиваля Великая Цинь получила 2 миллиарда Новогодних Очков, из которых Чжао Фу потратил лишь 300 миллионов купив Медальон Судьбы Генерала, У него осталось ещё 1,7 миллиардов очков, и если добавить к ним ещё доход от пятой ночи, то количество Новогодних Очков Великой Цинь достигало 3,5 миллиардов.
Чжао Фу потратил 3 миллиарда Новогодних Очков на покупку Чернил и Бумаги Пустоты, из которых можно было создать 30 миллионов Талисманов Вреда Реальности.Можно было подумать, что теперь Великая Цинь могла убить как минимум 30 миллионов обычных игроков, но это было не так.
Талисманы были не одноразовыми предметами, и их можно было использовать целых три раза.С 30 миллионами Талисманов Вреда Реальности Великая Цинь могла убить 90 миллионов обычных игроков.Золотой дракон также упомянул, что если Великая Цинь сможет создать Талисманное Оружие, то эффект талисманов может увеличиться в четыре раза.В таком случае, Великая Цинь сможет убить 360 миллионов игроков.
Это была просто ужасающая цифра.Кто теперь осмелиться сделать из Великой Цинь своего врага?Мировое население составляло всего около 7 миллиардов, и 360 000 миллионов фактически было населением какой-нибудь страны.
Если бы у Китая было Талисманное Оружие, то, он смог бы с лёгкостью отразить вторжения, и все другие страны были бы настолько напуганы, что немедленно бы сбежали восвояси.
Даже Индия не посмела бы потерять столько людей.Может быть её и не испугала потеря 1 миллиона людей, или даже 10, но смерть 100 миллионов игроков могла бы привести всю страну к краху даже в реальном мире.
Глава 579. Компас ДеревеньГлава без редактуры
Талисманы Вреда Реальности непроизвольно вызвали у Чжао Фу довольную ухмылку.Великая Цинь больше могла не беспокоиться об угрозе со стороны простых игроков, и Чжао Фу наконец мог расслабиться.
— Может мне использовать Талисманы Вреда Реальности, чтобы отразить вторжение стран в Китай?Теперь Великой Цинь это под силу, — подумал Чжао Фу на мгновение, а затем тяжело вздохнул.
Всё-таки лучше не участвовать, потому что это будет не выгодно для Великой Цинь.В итоге её враги снова переключат свою внимание на её уничтожение, и лучше будет использовать эту возможность для спокойного развития.
Если бы Китай первым не отвернулся от Чжао Фу со своими планами по уничтожении Великой Цинь, то, он бы наверно помог своей стране.Но после всего, что случилось, сердце Чжао Фу замёрзло, и его больше не волновала судьба обычных людей.
Единственное, что беспокоило Чжао Фу, это то, что сражения между странами уменьшат силу человечества в целом.В будущем их ждёт ещё более опасный кризис, для которого нужно подготовить как можно больше сил.
Но Чжао Фу был не в состоянии позаботиться обо всём мире, и он мог лишь ухватиться за возможность, чтобы как можно быстрее восстановить Империю Великой Цинь.Только так он сможет гарантировать, что его подданные не пострадают.
На оставшиеся 500 миллионов Новогодних Очков, Чжао Фу купил нечто, что значительно увеличит скорость, с которой его солдаты завоёвывают Деревни.
Этот предмет назывался Компасом Деревни, и он указывал на любое поселение, если оно находилось на расстоянии 10 километров от компаса.
Хотя 10 километров и не звучало как слишком много, но это всё равно поможет сэкономить немало времени.Если в какой-то области не будет Деревень, то солдаты сразу смогут покинуть эту местность и поискать в другом месте.
Компас Деревни был довольно дорогим, и стоил 10 миллионов Новогодних Очков.Чжао Фу смог купить всего 50 компасов.
В данный момент, учитывая силу Великой Цинь, ей потребуется как минимум месяц на зачистку одного региона.А так как им нужно было зачистить целых пять регионов, то это вполне могло затянуться и на полгода.А это было слишком долго.
Так как Великая Цинь вернулась к зачистке Леса Ужасов, солдаты снова разделились на группы, а за общей ситуацией снова начали следить Правители Городов.
СПУСТЯ НЕДЕЛЮ, ПОЧТИ ВЕСЬ СНЕГ И Лёд Нд ЗЕМЛЕ растаял, И НЕ!НЕЙ НдЧдПИ ПОЯВЛЯТЬСЯ первые ЗЕЛЕНЫЕ РОСТКИ.Природа СНОВд НдЧдЛд ОЖИВЭТЬ.
ВЕЛИКЭЯ ЦИНЬ СМОГЛд уже ЗЭЧИСТИТЬ примерно ДВЕ ТРЕТИ ЛЕСд УЖдСОВ, И ИМ осталось СОВСЕМ НЕМНОГО ДО ОбЪЕДИНЕНИЯ ВСЕГО РЕГИОНЗ.
ТЕМ ВРЕМЕНЕМ Нд ГРЭНИЦдХ Китая ПОЧТИ НИЧЕГО не изменилось — ИНОГдд ПРОХОДИЛИ СТЫЧКИ, НО В ОСНОВНОМ ВСЕ СТрдНЫ ПОКд НдХОДИЛИСЬ В ТУПИКОВОЙ ситуации.
В конце этой недели, до Чжао Фу дошли потрясающие новости.В одном из регионов, выбранных Великой Цинь, было найдено очередной Наследие Династии.
Это было Наследие Северной Ци, которая являлась одной из самых похотливых китайских династий.Император Северной Ци постоянно насиловал замужних женщин, и занимался различными непристойностями, на подобии инцестов и оргий.
В Северной Ци люди делили не только любовниц, но и официальных жён.
Подобное случалось настолько часто, что, в последствии стало для них нормой.
Императоры Северной Ци любили отнимать жён и дочерей у своих министров, и всё доходило даже до того, что затем эти женщины гуляли с ними прямо посреди императорского двора.Некоторых императоров можно было даже заметить в императорском дворе голыми.
Помимо развратных действий, Северная Ци была знаменита своими коррумпированными политиками.Половину времени, пока Северная Ци находилась у власти, Китай был буквально переполнен беззаконием.
Высокопоставленные чиновники убивали кого хотели, и когда хотели, просто выбрасывая расчленённые трупы на улицы.Людей убивали буквально также часто как подавали обед.Казалось, будто для Правителей и чиновников в Северной Ци день прошёл зря, если во время него они никого не убили.
Иногда людей действительно убивали ежедневно, только для того, чтобы потешить Императоров, для которых чиновники подсовывали бесконечное число ‘преступников’, приговорённых к смерти.
Ко всему прочему, Императоры Северной Ци всегда жили в роскоши, совершенно не обращая внимания на страдания своего народа.Чтобы потешить своё эго, они воздвигали для себя большие дворцы используя людей как рабов.
Согласно истории, Северная Ци также прославилась тем, что две её императрицы добровольно стали проститутками, чтобы получить как можно больше славы и удовольствия.В то время очень много образованных и знатных людей ежедневно искали встречи с ними — из этих исторических данных можно было легко понять, насколько по-настоящему развратной была Династия Северной Ци.
У Китая была всего лишь одна подобная династия, и её по сей день называют самой дикой и скотской династией в истории Китая.
Сама Династия Северной Ци возникла во время политических конфликтов Династии Северной Вэй, когда Генерал Гао Хуань взял её под свой контроль, посадив на трон подставного Императора.После того, как Гао Хуань умер, его сын Гао Чэн перенял его закулисную власть, но очень скоро он был убит одним из рабов.После смерти Гао Чэна, власть перешла к его брату, Гао Яну.Когда Гао Ян пришёл к власти, он избавился от подставного Императора, и сам сел на трон, основав Северную Ци.
За время существования у Северной Ци было шесть Императоров.В конце концов, после 28 лет с момента создания, эта династия была уничтожена её врагом, Северной Чжоу— Было удивительно, что подобная дикая династия смогла просуществовать почти целых 30 лет.Конечно, 30 лет для Династии было довольно мало, но некоторые существовали гораздо меньше.
Но несмотря на короткую жизнь, Династия Северной Ци имела немало энергии Судьбы, у неё её было гораздо больше, чем у поздних вассальных стран.Это было связано с тем, что она существовала в то время, когда Китай находился в процветающем состоянии.
Находка Северной Ци была как раз кстати для Великой Цинь, которой нужно было восстановить свою энергию Судьбы.Это также поможет Чжао Фу немного залечит его раны.
После того, как Великая Цинь завоевала другие ближайшие Династии, Северная Ци разорвала все свои отношения с остальным миром, и спряталась в глубинах своего региона.Великая Цинь в то время искала её очень долго, но так и не смогла найти никакой зацепки.
В этот раз, Великая Цинь обнаружила Северную Ци лишь по счастливой случайности.Совсем недавно Северная Ци повысилась до статуса Города, что вызвало несколько аномальных явлений, которые заметил оказавшихся неподалёку игрок.
Игрок было очень счастлив своей находкой, и после возвращения в системный Развитый Город, он сразу же продал эту информацию Великой Цинь за 10 ООО золотых монет.
10 000 за местоположения Наследия Династии?Это была просто потрясающая сделка, и Великая Цинь сразу же согласилась.
Раз уж Северная Ци смогла достигнуть статуса Города, её дела явно шли неплохо.
Завоевание этого Города не только восстановит часть Судьбы Великой Цинь, но и также поможет выполнить недостающее требование, необходимое для повышения уровня Города Великой Цинь.Чжао Фу был очень счастлив, что он может убить двух зайцев одним выстрелом.
Великая Цинь сможет с лёгкостью завоевать обычный Город.С её мощью и 20 Правителями Городов, не включая Чжао Фу, она могла без проблем завоевать даже системный Развитый Город.
Чжао Фу сразу же собрал свои войска и отправился к Северной Ци.Так как это всё-таки было Наследие Династии, Чжао Фу решил отправиться лично.
К сожалению, он всё ещё был слаб и ему была необходима поддержка Сяньжу.
Он не беспокоился о своей безопасности, потому что Гэ Ниа вернулся, и снова начал действовать как его личный телохранитель.С подобной охраной, никто в Земле Наследия не сможет навредить Чжао Фу.
великая ЦИНЬ ОТПРЗВИЛдСЬ В атаку НдПРЯМИК, не СТРОЯ НИКЭКИХ ПЛдНОВ, ОНд ПРОСТО ОТПРдВИЛд ВСЮ СВОЮ ОГРОМНУЮ армию, И ОКРУЖИЛЭ ГОРОД СдМОЙ распутной династии Китая.
Глава 580. Наследник Северной ЦиГлава без редактуры
Город Северной Ци был расположен во впадине, из которой был всего один вход и выход.Он был действительно хорошо спрятан, и в других обстоятельствах найти его было бы довольно трудно.
Население Северной Ци составляло 100 000 жителей, и 30 000 солдат, среди которых некоторые обладали развитием Стадии 1.В этом регионе это была самая сильная фракция.
К сожалению, её противником была Великая Цинь.Она очень быстро избавилась от всех окружающих деревень, и окружила Город Северной Ци.
Все внутри Города запаниковали, когда перед их стенами появился чёрный океан солдат в чёрной броне.Северная Ци совершенно не могла сопротивляться.Как она должна была противостоять 700 000 солдатам со Стадией развития 1?Какая фракция вообще могла обладать подобной мощью?
Жители Северной Ци понимали, что у них нет шансов на победу, и они в страхе смотрели на гигантское, как море, войско.
В этот момент, в воздухе появилось несколько аур, которые были настолько мощными, что показалось, что даже воздух вокруг них замирал.Многие жители Северной Ци так сильно испугались, что некоторые из них даже не могли больше твёрдо стоять на ногах.
В небе парило несколько силуэтов, и каждый из них был Правителем Города — Северная Ци была обречена.Лица людей внутри города побледнели, и началась паника.У них совершенно не было шансов на победу — одних этих 20 Правителей Городов было достаточно, чтобы стереть их Город с лица земли без единого шанса на сопротивление.
— Сдавайтесь, вы уже проиграли.Не нужно начинать бессмысленной борьбы.
Если ваши действия разозлят Его Величество, то я лично убью каждого из вас!
Холодный голос парящего в воздухе Бай Ци прозвучал в ушах всех жителей Города Северной Ци, и каждый из них мог чётко ощутить его невероятное намерение убийство.
В этот момент, на стену Города поднялся очень красивый молодой человек в белой одежде.Его сопровождало несколько серьёзно выглядящих людей, которые внимательно посмотрели на парящих в небе людей.Они были сильно ШОКИРОВЭНЫ ИХ СИЛОЙ.
Наследник Северной Ци глубоко вздохнул, а затем сказал: — Никогда бы не подумал, что даже будучи сильно раненой, Великая Цинь всё равно будет обладать подобной силой!Прямо сейчас, весь Китай объединился, чтобы противостоять иностранным захватчикам, а вы решили разжечь внутренний конфликт.Разве вы не боитесь, что вас за это будут ненавидеть и презирать?
Наследник Северной Ци понимал, что у него нет шансов на победу, и поэтому он мог лишь попытаться начать разговор о справедливости, надеясь найти шанс на выживание.
Бай Ци лишь холодно фыркнул: — Ты правда думаешь, что Великой Цинь есть до этого дело?Вы все, рано или поздно, будете полностью уничтожены Великой Цинь.Спрашиваю в последний раз, ты хочешь жить, или ты желаешь смерти?
Наследник Северной Ци разозлили снисходительные слова Бай Ци, но его силы действительно не шли ни в какое сравнение с Великой Цинь.
К тому же, он помнил, что у Великой Цинь есть возможность переносить реальные тела людей в Мир Пробуждённых Небес.Хотя этот способ можно было использовать лишь на небольшое количество людей, он был идеальным вариантом для убийства Наследников, подобных ему.Наследник Северной Ци буквально предстал перед вариантом настоящей смерти, и это его очень сильно беспокоило.
Неужели ему придётся вот так просто сдаться?Наследник Северной Ци не хотел с этим соглашаться, ведь он хотел восстановить славу своей Династии, и исполнить давнее желание своей семьи.
Но, к сожалению, теперь перед ним стоял лишь выбор между капитуляцией и смертью.
Находясь позади своей армии, Чжао Фу наблюдал за Наследником Северной Ци, и терпеливо ждал его решения.Для него будет лучше всего, если он сможет получить Наследие Династии без какой-либо борьбы.
— Ваше Величество, у этого человека не только большое количество Ци Дракона, он также обладает огромным запасом Ци Феникса!— с улыбкой сказала Сяньжу.
Чжао Фу сильно удивился и с любопытством посмотрел на Сяньжу.Он не понимал, как у мужчины может быть Ци Феникса.
Сяньжу не сдержалась и засмеялась: — Ваше Величество, вы ещё не поняли?Этот Наследник женщина!
Чжао Фу был потрясён — теперь понятно, почему этот юноша казался очень красивым, он на самом деле был девушкой.
Чжао Фу не знал об этом.Семья Гао Северной Ци в настоящее время была знаменита своим Наследником, который выглядел как фантастический принц.По слухам, он был настолько красив, что один его взгляд сводил многих женщин с ума, и поэтому ему приходилось постоянно носить маску.
*Буум!!* СТОЛб серого СВЕТд ПОДНЯЛСЯ В небо, И ВСЯ ОКРУГЭ ЗЭТРЯСЛЕЗСЬ.В воздухе НдЧдЛ фОРМИРОВдТЬСЯ образ СЭРОГО дракона, ИСПУСКЭЮЩЕГО мощное давление, ОТ КОТОРОГО даже погода начала ИЗМЭНЯТЬСЯ.
*РЁЁВЦ* Когда 100 метровый серый дракон полностью появился, прозвучал оглушающий драконий рёв.Аура дракона подобно ветру разнеслась во всех направлениях.
Похоже, что Наследник Северной Ци принял своё решение.Бай Ци повернулся к войску и отдал приказ к атаке.Это будет лёгкая битва, и Великая Цинь наверняка отделается лишь не более чем парой тысяч раненых.
Великая Цинь как будто ждала этого приказа, и солдаты выпустили ужасающее намерение убийства и, подобно цунами, помчались к Городу Северной Ци.
Чёрные стрелы заполнили небо, и через мгновение накрыли весь город, внутри которого никто не осмеливался выходить из укрытий.
*Бууум!!* Из тел Правителей Городов Великой Цинь вылетели разноцветные Печати Правителей Городов, и они полностью активировали их силу.
*БУУМ!БУУМ!БУУМ!…* Раздались ОГЛУШИТЕЛЬНЫЕ ВЗРЫВЫ И ПЕЧЭТИ Правителей ЗЭСИЯЛИ ЯРКИМ СВЕТОМ, превратившись В ГИГЭНТСКИЕ сферы света.
Огромные сферы света поднялись в небо, и соединились друг с другом вокруг серого дракона.
Внезапно, на серого Дракона ОПУСТИЛЭСЬ МОЩНЭЯ ПОДдВЛЯЮЩдЯ СИЛд, КОТОРдЯ заперла его в небе.Серый дракон продолжал брыкаться и дёргаться, пытаясь вырваться, но он так и не смог сдвинуться с места.Всё, что он мог, это лишь яростно и недовольно рычать.
Чжао Фу больше даже не нужно было самостоятельно принимать участие в битве против других Наследников.С таким большим количество Правителей Городов, Великая Цинь могла с лёгкостью подавить Драконов Судьбы обычных Наследников.
Это было не только подавление сил Наследника, но и подавление его энергии Судьбы.для Правителей Городов, обладающих довольно большим запасом собственной энергии Судьбы, это была довольно простая задача.
Лицо Наследницы Северной Ци побледнело — она не предполагала, что у Великой Ци будут столь хитрые методы подавления её Дракона Судьбы.Девушка гневно вскрикнула, и из ее тела появилась серая печать с выгравированным драконом.Печать испускала мощную ауру.
Заметив, что девушка всё ещё не хотела сдавать, Чжао Фу спокойно сказал: — Ни в коем случае не убивайте её!
20 Правителей Городов Великой Цинь кивнули и, превратившись в лучи света, бросились к Наследнице Северной Ци.Битва завершила необычайно быстро.
20 Правителям Городов не потребовалось много усилий, чтобы подчинить одного Правителя Города.Эту битву можно было назвать буквальным издевательством над слабыми.
У Наследницы Северной Ци не было ни единого шанса на победу, и она даже хотела попробовать закончить свою жизнь самоубийством.Но её быстро обездвижили, и заставили съесть Фрукт Реальности, который перенёс её настоящее тело в Мир Пробуждённых Небес.
ПОСЛЕ ТОГО КдК ДЕВУШКУ ВЗЯЛИ В ПЛЕН, бИТВд сразу же ЗдКОНЧИЛдСЬ, И ГОРОД Северной Ци сдался.
Глава 581. Северная ЦиГлава без редактуры
После захвата Города Северной Ци, Сяньжу проводила Чжао Фу до ратуши города, где он сел на местный трон.Чжао Фу посмотрел вниз, где перед ним склонилась очень красивая девушка, с губ которой стекала небольшая струйка крови, половина её одежды было разорвано.
После завоевания Северной Ци, Чжао Фу хотел захватить Город и уничтожить Династию, но Наследница Северной Ци внезапно передумала, и решила полноценно подчиниться.Она готова была сделать что угодно, ради того, что Великая Цинь сохранила жизнь её династии, не уничтожая её окончательно.
Подчинение династии было гораздо лучше, чем её уничтожение, потому что, в таком случае, она могла постоянно обеспечивать Великую Цинь энергией Судьбы, и её исторических Генералов тоже можно будет использовать.
Чжао Фу, не долго думая, согласился на просьбу девушки, но не дал ей титул Лорда.Чжао Фу спустился с трона, и своей рукой поднял лицо девушки вверх.Он обратил внимание на её шею, где не было адамового яблока, и подтвердил, что она действительно является девушкой.
Конечно, помимо проверки шеи были и другие способы, но видя, что грудь девушки была полностью плоской, оставался лишь один другой способ.К счастью, Чжао Фу не нужно было заходить так далеко, потому что он мог проверить её пол по её шее.
Наследница Северной Ци, которую звали Гао Ли, посмотрела в глаза бледного и слабого на вид юноши перед собой.Его кроваво-красные глаза вызвали в ней инстинктивный страх.Она была наслышана об этом человеке, ведь он был причиной её многих бессонных ночей, в которых она боялась его нападения.
После того как Чжао Фу поднял подбородок Гао Ли, её тело замерло, и она не осмеливалась ни в малейшей степени сопротивляться.Она понимала, что её жизнь была в руках этого юноши, который мог делать с ней всё, что захочет.Гао Ли подчинилась, потому что боялась, что Чжао Фу начнёт жестоко обращаться с жителями её Северной Ци.
После пары мгновений, Чжао Фу убрал свою руку, и с улыбкой сказал: — Я не уничтожу Северную Ци, но тебе придётся стань Императорской Наложницей.
— Хорошо!— кивнула не слишком удивлённая Гао Ли.Она уже ожидала подобной судьбы, потому что слышала много слухов о том, насколько похотливым был Наследник Великой Цинь.
Чжао Фу посмотрел на Сяньжу, и она передала ему бумажный талисман с именем Гао Ли.Взяв талисман в руки, Чжао Фу призвал Печать Правителя, и официально назначил Гао Ли титул своей Императорской Наложницы.
Это было второй раз, когда Чжао Фу встретил Наследника Династии, который являлся женщиной.Первой была У Циннян, но её статус его не сильно удивил, потому что он был хорошо знаком с историей империи Чжоу.Но то, что Наследником Северной Ци была женщина, довольно сильной удивило Чжао Фу.
УДИВЛЕНИЕ ЧЖЭО Фу ЛЕГКО МОЖНО бЫЛО ПОНЯТЬ, ПОТОМУ ЧТО бОЛЬШдЯ ЧЭСТЬ Наследников всегда была МУЖЧИНЭМИ.
У Гао Ли было Ци Дракона и Феникса, но так как у неё не имелось телосложения подобного У Циннян, всё её Ци Дракона конвертировалось в Ци Феникса сразу же, как она стала Императорской Наложницей.Количество Ци Феникса, которое было у этой Наследницы стало действительно огромным.
После того, как императорский указ в виде луча света вошёл в тело Гао Ли, из него вышло множество потоков драконьего ци.Серый дракон судьбы внутри её тела тоже начал изменяться — его цвет постепенно сменился на золотой, после чего дракон рассеялся, и вместо него появился золотой феникс.
Золотой феникс взмахнул крыльями, и огромная волна Ци Феникса вырвалась наружу из тела Гао Ли.
К бледному лицу Чжао Фу наконец вернулся оттенок жизни.Количество Ци Феникса Гао Ли было в несколько раз больше, чем у Сунь Ханьсян и Вэй Цин вместе взятых.Как и ожидалось от Наследницы Династии.
Увидев сияние Ци Феникса, все в зале ахнули — они конечно видели, что Гао Ли была очень красива, но они всё это время считали её мужчиной!Когда Чжао Фу сказал, что он хочет сделать Гао Ли своей наложницей, его Генералы были в шоке, они не понимали с каких пор в Его Величестве проснулся интерес к мужчинам!
Но после увиденного, они осознали, что этот необычайно красивый юноша на самом деле был девушкой.
— Ваше Величество, мы не смогли найти никаких исторических Генералов, или же их трупов.Здешние исторические личности не являются Генералами!— доложил зашедший в зал солдат.
Чжао Фу удивился: — Как такое может быть?Почему у Северной Ци нет исторических Генералов?
Даже если они их убили, то их трупы всё равно должны были находится на поле боя!Это были очень ценные тела, из которых можно было получить Кровавые Кристаллы Врождённого Таланта.
Гао Ли тяжело вздохнула, и сказала: — Ваше Величество, у Северной Ци нет никаких исторических Генералов, у нас есть лишь исторические куртизанки.
— Совсем нет исторических Генералов?Ни одного?— шокировано переспросил Чжао Фу.
Гао Ли кивнула, тоже вспомнив своё изначальное раздражение от полученного ей Наследия.
Северная Ци действительно была самой похотливой династией Китая, вместо Генералов у неё были лишь куртизанки!Чжао Фу оправился от шока, и осознал, что скорее всего так и должно было быть.
Но он не слишком сильно расстроился, потому что красивые девушки всегда обладали большим запасом Ци Феникса, и ему оно было как раз нужно.
— Приведите их!
Солдат подчинился приказу Чжао Фу, и вскоре в зал вошло шесть несравненно красивых женщин.Они выделялись не только своей красотой, но и манерами, и очень привлекательной аурой.
Северная Ци действительно оправдывала свою репутацию, за свои короткие 28 лет существования ей удалось собрать целых шесть божественных красавиц.Эти девушки совершенно не уступали нынешним потомкам из Рейтинга Древних Красавиц.
Первой девушкой была Лу Линсюань.Ей было примерно 27 лет, и у неё было очень запоминающееся лицо.Она обладала белоснежной кожей, хорошо подчёркивающей её элегантную фигуру, и доминирующей аурой, которая придавала её взгляду остроту.От одного взгляда в её глубокие карие глаза, Чжао Фу мог легко догадаться о том, что эта девушка обладала большими амбициями.
Пока Чжао Фу оценивал её внешность, она оценивала его в ответ.
У второй девушки было звучащее имя Жоу Жань.По ней сразу же можно было понять, что она была экстравертной девушкой с диким нравом.Она была самой ВЫСОКОЙ ДЕВУШКОЙ ИЗ ШЕСТИ, И ВСЯ её КОЖд имела загорелый оттенок.
Третью куртизанку звали Цао Чжаои, и ей совсем недавно исполнилось 20.Она казалась красивым цветком, со своей сладкой и грациозной фигурой, излучающей неотразимое очарование.
Четвёртую девушку называли Лоу Чжаоцзюнь.Её было 30 лет, но на её лице было невозможно заметить ни одного оттенка времени.Лоу Чжаоцзюнь имела зрелое тело, и от неё исходила мудрая и добрая аура.
Пятой была Ли Цзуэ.Её тело было очень эластичным, и от неё исходила странная энергия домашнего уюта.
Ну а последней девушкой была Фэн Сяолянь, которая в своё время являлась знаменитой красавицей.Она действительно была самой красивой из шести девушек.Её белоснежная, как нефрит, кожа казалась гладкой и эластичной.Даже её поведение и аура были очень возвышенными и грациозными.
Чжао Фу попросил Сяньжу узнать количество их Ци Феникса, и он был приятно удивлён.У шести девушек был огромный запас Ци Феникса, который в несколько раз превосходил нынешних потомков из больших семей.
Чжао Фу не стал терять времени, и сразу же принял их в качестве своих Императорских наложниц.После того, как Императорская Статуя Феникса поглотила столь огромный запас Ци Феникса, Чжао Фу мгновенно почувствовал себя намного лучше.Теперь он уже мог свободно ходить без чужой помощи, а это был большой шаг его восстановлении.
Ответный удар Судьбы не был чем-то, что можно было вылечить обычными методами.Лекарства были почти полностью бесполезны, и помочь могла лишь энергия Судьбы или другие специальные ресурсы.
Чжао Фу задержал свой взгляд на Фэн Сяолянь.Её потомок, Фзн Шиюй, сейчас находилась в реальном мире в его резиденции Семьи Ин.
Заметив взгляд Чжао Фу, Фэн Шиюй игриво улыбнулась, и кокетливо хихикнула.
Чжао Фу улыбнулся в ответ, а затем приказал своим подчинённым увести Гао Ли и остальных девушек.Чжао Фу осталось лишь официально завоевать Город Северной Ци.
КОГДЭ весь МИР узнает О СЛУЧИВШВМСЯ, ЛЮДИ НЕПРОИЗВОЛЬНО ПОДУМдЮТ 0 ТОМ, ЧТО ВСЁ ШЛО СВОИМ чередом.ИМ даже ПОКЭЖЕТСЯ верным, ЧТО СдМдЯ ПОХОТЛИВдЯ династия попала в руки самого похотливого из людей, Наследника Великой Цинь.
Чжао Фу же лишь горько вздохнёт.Его репутации был нанесён ещё один тяжелый удар, и он чувствовал, что это было совершенно несправедливо.
Глава 582. Исторические КрасавицыГлава без редактуры
После того, как Чжао Фу подошёл к Сердцу Города и официально завоевал Город Северной Ци.Сердце Города затряслось, и из него вырвалась мощная волна силы, которая приобрела вид серого столба света, взмывшего в небеса.
*Звон!Звон!Звон!.…* Колокола прозвенели девять раз, и вся южная часть Континента Мидленд могла чётко их услышать.
Все очень удивились, потому что они уже знали, что означал этот знак.Но они не понимали, кто решил начать гражданскую войну, когда весь Китай боролся с вторжениями со всех сторон.Кто посмел в такое время завоевать другое Наследие?
Но ответ быстро пришёл к ним.В южной стороне китайской части Континента Мидленд, не было никого, помимо затихшей в последнее время Великой Цинь, кто был способен на подобное!
Колокольный звон также сильно испугал пять стран на южной китайской границе, которые ещё больше запаниковали и вместо нападений на Китай, полностью перешли в статус обороны своих земель.
Ну а когда об этом узнали другие Наследники китайских Династии, они злобно рассмеялись и сразу же отправили людей, чтобы распространить эту новость.
Вскоре почти все обычные люди узнали об этом — во время кризиса, когда весь Китай объединился для борьбы с иностранными захватчиками, Великая Цинь разожгла внутренний конфликт, и завоевала другое китайское Наследие.
Китай буквально взорвался от негодования, и ещё больше людей начали проклинать Великую Цинь.
— Какой же ты ублюдок!Ты хотя бы всё ещё считаешь себя китайцем?Не говоря уже о том, что ты как трусливая крыса спрятался в свой норе, так ты ещё и пытаешься разжечь гражданскую войну, чтобы разрушить наше единство!Как тебя после подобного можно даже считать за человека, Наследник Великой Цинь?
— Великая Цинь вышла из ума!Ей пора убраться из Китая!Прочь отсюда, отвратительное животное!
— Великая Цинь предала Китай, и продала свою родную страну.Если бы это было не так, то, она никогда бы так не поступила.Запомните, если у вас в будущем будет шанс, вы должны, несомненно, принять участие в уничтожении Великой Цинь.
— Эта династия не больше,чем отброс нашей страны.Мы должны поскорее от неё избавится.Никто не должен быть таким згоистичным, как Наследник Великой Цинь.Его не волнует ничего кроме своих собственных интересов, и в нём нет ни капли гуманизма!
Недовольные крики и оскорбления раздавались по всему Китаю, но зарубежные страны этому не радовались, даже наоборот, они были в ужасе!
Разве Великая Цинь не использовала всю свою энергию Судьбы?Разве Наследник Великой Цинь не смертельно ранен?Что происходит, почему он не скрывается, чтобы исцелить свои раны?Когда он успел выйти из убежища и завоевать очередное Наследие?
Неужели Великая Цинь уже восстановилась?Нет, это просто невозможно, но как она тогда могла устроить нечто подобное?Внезапное появление Великой Цинь до чёртиков напугало страны, вторгающиеся в Китай, и все они на время перешли в оборонительный статус.Они ждали побольше новостей, чтобы получше понять ситуацию.
Даже Наследник из Индии, Шама, воспринял эту новость очень серьёзно.У него было Оружие Нации и Оружие Клана, и он не боялся никого.Лишь один человек ужасал его.Он считал, что лишь один человек, Наследник Великой Цинь, который вселял ужас в весь мир, мог действительно одолеть его.
Шама был не очень уверен в своей победе при встрече с Наследником Великой Цинь, потому что у его противника помимо Оружия Клана были и другие пугающие до ужаса методы.По его подсчётам, его шансы на победу, при встрече с Наследником Великой Цини, были даже ниже 50%.
Немного подумав о произошедшем, Шама тоже решил остановить своё войско.
Он, как и остальные, не осмеливался бездумно продолжать нападение.
После завоевания Города Северной Ци, в голове Чжао Фу зазвучало множество системных сообщений.
— Системное сообщение!Северная Ци подчинилась вам, и Великая Цинь поглотила её Судьбу.Вы получили огромное количество энергии Судьбы.
— Системное сообщение!Великая Цинь подчинила Северную Ци и получила всё её Наследие.
— Системное сообщение!Сердце Города Великой Цинь начинает эволюционировать, процесс завершён на 4/30.
— Системное сообщение!Город Великой Цинь получил одну пятую часть характеристик Города Северной Ци.
— Системное сообщение!Оружие Нации Двенадцать Металлических Колосов получило большое количество энергии Судьбы и стало немного сильнее — Системное сообщение!Оружие Клана Императорская Печать Правителя получило большое количество энергии Судьбы и стало немного сильнее — Системное сообщение!Вы завоевали Город с Наследием и получили 6 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение!Вы получили 500 Очков Войны.
— Системное сообщение!Поздравляем, вы выполнили последние условие необходимое для повышения уровня Города Великой Цинь.Город Великой Цинь повысился до Развитого Города Уровня 1.
Чжао Фу быстро пролистал все сообщения, пока не остановился на последнем.Он не мог не улыбнуться.Он наконец смог повысить Великую Цинь до уровня Развитого Города.
Великая Цинь также смогла слегла восстановить свой запас Судьбы, что поспособствовало исцелению Чжао Фу.Он почти больше не чувствовал ноющей боли по всему телу.
Закончив с завоеванием Северной Ци, Чжао Фу вместе со своим войском вернулся в Великую Цинь.Так как основа Северной Ци не была разрушена, он не мог переместить весь Город.Он даже не стал забирать из него людей, потому что там осталось всего 70 000 жителей, а это было очень мало для Города.
Чжао Фу даже решил предоставить им побольше высококлассных пилюль и экипировки, чтобы помочь им с защитой.Он также оставил там несколько Деревень, чтобы Город Северной Ци восстановил свои силы как можно быстрее.
Так как Северная Ци теперь принадлежит Великой Цин, она будет находиться под её защитой.Но Северной Ци также нужно было обладать своей собственной силой для постепенной зачистки своего региона.
Чжао Фу пришлось забрать с собой Гао Ли и шесть исторических куртизанок, назначив Городу Северной Ци других управляющих.Но он оставил Гао Ли её Печать Правителя Города, и разрешил ей иногда посещать свой город.
Гао Ли была очень благодарна Чжао Фу, и поэтому она добровольно отправилась вместе с ним в Великую Цинь.По пути, Чжао Фу к своему удивлению узнал, что Гао Ли имеет совместимость с Бессмертным Мечом Серебряного Озера.Он с радостью отдал ей меч, и решил держать её поближе, чтобы развить её в надёжного телохранителя.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу сразу же посмотрел изменившиеся характеристики.
*************************************************************************** ** Название Города: Развитый Город Великой Цинь (Редкость Эпическая) Уровень: Развитый Город Уровня … 800 000/11 200 000) Площадь Города: 4 500 кв.Км Территория Города: 201 800 кв.Км Население: 2 492 950/6 240 000 Солдаты: 362 640/1 282 000 Поддержка Населения: 85 Особые Характеристики Деревни: Сбор Урожая на Территории Деревни + 150% Время Роста Урожая на Территории Деревни -150% Лимит населения + 105% Каждый житель получает +10 к случайной характеристике, +11% к характеристикам Солдат.
Привлечение Населения + 125%, шансы на привлечение населения более высокого ранга +125%.
Лимит Управляемых Деревень:8 400 Управляемые Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра *************************************************************************** ** После повышения в уровне, Развитому Городу Великой Цинь требовалось десять миллионов опыта для достижения Уровня 2.Это было настолько громадной цифрой, что обычные люди не смогли бы её достичь даже за всю свою жизнь.Но для Великой Цинь это было вполне выполнимо.
После повышения до Развитого Города Уровня 5, Великая Цинь может повысится до Столичного Города, а затем и до Королевского Города.Только после достижения уровня Королевского Города, Великая Цинь сможет стать полноценной страной.
Для повышения до Столичного Города требовалось три Развитых Города, шесть Городов, и девять Малых Городов.
Первое требование было очень простым, так как системных Развитых Городов бЫЛО ПОЛНО, И великая ЦИНЬ уже выполнила данное условие.Третье Требование тоже было уже выполнено, так как солдаты смогли завоевать множество Малых Городов во время зачистки Леса Ужасов.Ддя достижения статуса Столичного Города, Великой Цинь не хватало всего лишь Очков Опыта и нескольких Городов!
Глава 583. Важный СекретГлава без редактуры
У Великой Цинь было две основные задачи: закончить с зачисткой Леса Ужасов, начав очищение четырёх соседних регионов; и создать как можно больше Талисманов Вреда Реальности.
У Великой Цинь были материалы и рецепт для создания Талисманов Вреда Реальности, но она всё ещё не могла их производить, потому что в Великой Цинь не было никого с профессией Мастера Талисманов.
Мастера Талисманов были единственными людьми, которые могли производить талисманы различного уровня в большом количестве.Обычно Великая Цинь почти не использовала талисманы, а если они были ей нужны, то, она просто покупала их на рынке.В результате, у Великой Цинь не было ни одного Мастера Талисманов.
Пока что, Великая Цинь развивала лишь две вспомогательные профессии, ими были: Мастер Пилюль и Мастер Кузнец.
Но похоже, что только этих двух профессий было недостаточно, и Великой Цинь теперь нужно было развить своих собственных Мастеров Талисманов.Эта профессия была необходима не только для создания талисманов, но и для разработки Талисманной Экипировки.
Талисманная Экипировка создавалась из особых талисманных камей.Способ её создания был довольно сложным, и поэтому, была необходима отдельная профессия, Мастера Талисманов.
Золотой Дракон рассказал Чжао Фу, что об существовании Талисманной Экипировки, Империя Убийства Небес узнала только после того, как разрушила очень могущественную Империю Талисманов.Этот враг был чудовищно силён, и его экипировка была его самым величайшим секретом.
Даже Талисманная Экипировка Белой редкости была сильнее, чем обычная экипировка Синей редкости, а с учётом того, что к ней ещё можно было прикреплять различные особые талисманы, которые делали её в несколько раз лучше, можно было легко представить, насколько мощной она была.С определёнными талисманами, Талисманная Экипировка Белой редкости могла даже превосходить обычную экипировку Серебряной редкости.
Помимо отсутствия Мастеров Талисманов, в Великой Цинь также было мало талисманных камней, так как они были довольно редкими.Большая часть талисманных камней на рынке обладала лишь Белой редкостью, и они были очень дорогими, по одной золотой монете за штуку.
Но деньги были не проблемой для Великой Цинь — не говоря уже о куче экипировки с побеждённых врагов, Великая Цинь захватила целых десять системных Развитых Городов, в каждом из которых она смогла получить как минимум по три миллиона золотых монет!
Узнав всю необходимую информацию у золотого дракона, Чжао Фу отдал приказ о массовой закупке талисманных камней, как можно более высокого качества.
Чем выше была редкость талисманного камня, тем лучше из него выходила экипировка.
Помимо этого, Чжао Фу также потратил огромное количество денег на покупку десяти Каменных Стел Смены Профессий Мастеров Талисманов.Каждая из этих стел имела ограничение в 2 000 человек, что в общей сложности составляло 20 ООО.
Конечно же, Чжао Фу не станет случайным образом выбирать 20 000 жителей.
Будет лучше, если Мастера Талисманов будут уметь читать и писать, так как их работа по большей части связанна с каллиграфией.
Чжао Фу приказал своим подчинённым заняться отбором претендентов, а сам занялся другими делами.Великой Цинь нужно было как можно быстрее развить своих Мастеров Талисманов, чтобы они как можно раньше начали создавать Талисманную Экипировку и Талисманы Вреда Реальности.
Чжао Фу позвал к себе Сунь Ханьсян и других женщин Генералов.Так как в последнее время он был очень занят, у него не было времени следить за ними.
Какое-то время прожив в Великой Цинь, девушки немного изменили своё мнение о ней — Лояльность Бай Сихань даже достигла 80, и Чжао Фу уже мог официально назначить её своим Генералом.
Лояльность остальных трёх девушек пока всё ещё была не слишком высоким: Лояльность Сунь Ханьсян повысилась до 40; у Вэй Цин она была на отметке в 30; а у Сюй Люи 50.
Эти три девушки пока были не готовы служить Великой Цинь, и это не могло не расстроить Чжао Фу.Он не знал, когда они наконец привыкнут к своему новому дому и окончательно подчиняться Великой Цинь.Осмотрев статистику девушек, Чжао Фу отпустил остальных, оставив в зале только Бай Сихань.
Девушка была Великим Генералом, и до тех пор, пока она будет готова служить Великой Цинь, её позиция будет ничем не хуже, чем у других подобных Генералов.
Чжао Фу уже хотел начать разговор с Бай Сихань, однако, когда остальные три девушки начали уходить, Вэй Цин неожиданно обернулась, и сказала: — Я не хочу весь день сидеть на месте с другими женщинами, мне не хватает сражений на поле боя!
Все эти девушки были Великими Генералами с огромным боевым опытом, и им было необычайно скучно проводить время с остальными женщинами.Им надоело оставаться на одном месте, проводя всё своё время с остальными Императорскими Наложницами.
Чжао Фу ухмыльнулся: — Ты правда думаешь, что с твоей низкой верностью я доверю тебе командование солдатами?
Вэй Цин было нечего возразить, и она замолчала.
В этот момент, Сунь Ханьсян поклонилась и, сделав глубокий вдох, высказала своё мнение: — Я готова подчиниться.Я уже спала с Вашим Вепичеством в одной постели несколько дней, и мою репутацию уже не восстановить.Теперь я полностью ваша!
Чжао Фу почувствовал себя неловко услышав её слова.
Сюй Люи тоже не стала молчать.Так как ещё верность была выше всех, её слова были более прямолинейными: — Я готова до конца служить Великой Цинь!
Только Вэй Цин всё ещё колебалась, из-за напряжённых отношений между Великой Цинь и её родной династией, Великой Хань.Но, раз всё уже дошло до этого, она тоже решила покпяться в верности Великой Цинь.
Лояльность трёх девушек мгновенно поднялась до 70, и Чжао Фу довольно улыбнулся.Он беспокоился, что девушки ещё долго будут колебаться.Он совершенно не ожидал, что их Лояльность поднимется так быстро.
Хотя 70 и не было максимальным показателем Лояльности, этого уже было достаточно, и Чжао Фу мог дать им несколько ответственных заданий, надеясь, что в будущем этот показатель вырастет.
Официально вернув четырём девушкам их титул Генералов, Чжао Фу посмотрел на их довольные лица.Они больше не противились Чжао Фу, и теперь снова могли вести солдат в бой.
— Ваше Величество, все эти девушки Великие Генералы?— с удивлением спросила Гао Ли, увидев четырёх девушек.Она смогла определить их статус по их особым аурам, не присущим обычным людям.Они сильно отличались от других женщин, и так как почти все люди были знакомы с именами Великих Генералов с Новогоднего Фестиваля, Гао Ли почти сразу поняла кем они были.
Чжао Фу кивнул.Так как Гао Ли теперь принадлежала Великой Цинь, ему больше не нужно было ничего скрывать.Он кратко объяснил сложившую ситуацию, до глубины души шокировав Гао Ли.
Про себя она подумала: — Великая Цинь и правда настоящий монстр, который в одиночку смог забрать почти половину самых ценных наград Новогоднего Фестиваля.Неудивительно, что никто не мог её одолеть!
Но теперь она не беспокоилась о силе Великой Цинь, Гао Ли уже принадлежала Чжао Фу, и чем сильнее станет Великая Цинь, тем лучше это будет для неё и её семьи.Подумав об этом, щёки Гао Ли немного покраснели, и она посмотрела на Чжао Фу.Ей хотелось по-настоящему стать его женщиной.
После назначения четырёх девушек Генералами, у Великой Цинь появилось ещё четыре ценных командира.Все четыре девушки обладали Звездой Генерала, которая пока была запечатана.После завершения этого дела, у Чжао Фу стало на один повод для беспокойства меньше.
После назначения новых Генералов, Чжао Фу отправился в Логово Виверн.Это было одно из величайших тайных оружий Великой Цинь.Внезапное появление Виверн могло кардинально изменить ситуацию на поле боя, но пока их было довольно мало, всего 32.
ЛИШЬ 27 ИЗ НИХ МОГЛИ СРЭЖЭТЬСЯ, а остальные шесть ПОКд бЫЛИ СЛИШКОМ ЮНЫМИ.
Шли дни, и граничащие с Китаем страны немного расслабились, решив, что Великая Цинь не станет больше ничего предпринимать.К границам начало подтягиваться всё больше людей, и сражения стали ещё более напряжёнными.
Великая Цинь на время перешла в мирный режим.Солдаты продолжали зачищать Лес Ужасов, не выходя из своего домашнего региона.Пока весь Лес Ужасов переходил под полный контроль Великой Цинь, она стабилизировала производство всех местных ресурсов, и переходила на весенний урожай.
Глава 584. Региональное СообщениеГлава без редактуры
Неделю спустя, Великая Цинь закончила с разбором всех трофеев после зачистки Леса Ужасов.Зачистка прошла очень легко, ни одна Деревня совершенно не смогла противостоять её армии.
После зачистки всего региона, Великая Цинь снова стала ещё сильнее.Её население увеличилось до 6,5 миллионов жителей, а армия достигла 1,2 миллионов солдат.800 000 из них имели Стадию развития 1, а остальные 400 000 солдат уже использовали Пилюли Кровавого Бога, так что их развитие тоже было довольно высоким.С Пилюлями Кровавого Бога Уровня З, солдаты могли очень быстро прорваться к Стадии 1.
У Великой Цинь даже появилось 10 000 солдат со Стадией 2.Это были воины, следовавшие за Чжао Фу с самого начала, и каждый из них мог мгновенно расправится с солдатом Стадии 1.Один солдат со Стадией развития 2 мог без проблем в одиночку противостоять примерно 8 солдатам со Стадией 1.
Если количество солдат со Стадией 2 повысится до 20 000, то они смогут самостоятельно разобраться со 140 ООО армией солдат Стадии 1.Это была очень мощная сила, но она не сравнится с солдатами Стадии 3, каждый из которых мог сражаться с более чем 50 солдатами Стадии 1.
Мир Пробуждённых Небес был миром, где развитие решало всё.Воины с высоким развитием были основной силой, способной покорить всё на своём пути.Солдат с низким развитием ожидала только смерть, и поэтому Чжао Фу мечтал о том, чтобы создать огромное и сильное войско.Однажды и у Великой Цинь появятся множество солдат с развитием Стадии 3 и выше.
К сожалению, несмотря на все его усилия, Великая Цинь всё ещё развивалась слишком медленно.Даже с Пилюлями Кровавого Бога, новые солдаты пока не достигли Стадии 1, и Чжао Фу больше никак не мог им помочь, он мог только ждать.
Помимо роста населения и количества солдат, у Великой Цинь росло количество поселений.На данный моменту неё уже было 19 Развитых Городов, 3 Города, 12 Малых Городов, и 1389 Деревень.
Всё это было фундаментальной основой Великой Цинь.Количество жителей, призываемых этими поселениями, было просто огромным: каждый Развитый Город призывал 500 жителей в день; Город призывал 200; Малый Город как минимум 100; а Деревни призывали по пять жителей ежедневно.
19 Развитых Городов в день призывали 9 500 жителей; 3 Города призывали по 600; в 12 Малых Городах появлялось по 1 200 жителей; ну а 1 389 Деревень, ежедневно пополняли население на 6 945 жителей.В общей сложности это было 18 245 жителей.Почти 20 000 новых жителей ежедневно было огромным числом.
И в этот список не входили жители, которых Великая Цинь ежедневно покупала в различных регионах.Если же брать их в расчёт, то население Великой Цинь ежедневно увеличивалось примерно на 25 000 жителей.
ЛИШЬ С ПОДОбНЫМ КОЛИЧЭСТВОМ НдСЕЛЭНИЯ, НдЦИЯ МОГЛЭ КОМПЕНСИРОВдТЬ ПОТЕРИ В будущих КРУПНЫХ СРЗЖЕНИЯХ, иначе, В конце КОНЦОВ, КОРОЛЕВСТВО ОСТЭНЕТСЯ ПУСТЫМ, И ОНО не СМОЖЭТ ЗЭЩИТИТЬ Себя ОТ ВТОРЖЕНИЯ.
Лес Ужаса полноценно стал базой Великой Цинь.Это был её краеугольный камень, будущая столица Империи Великой Цинь, и первый шаг в захвате всей Земли Наследия.
После уничтожения всех остальных сил внутри региона, Чжао Фу получил окончательный контроль над регионом вместе с системным сообщением.
— Системное Сообщение!Вы уничтожили все остальные фракции внутри Леса Ужасов и получили высший контроль над ним.Теперь вы являетесь Правителем Региона, и можете свободно изменять законы и правила внутри своего региона.
После этого системного сообщения, весь Лес Ужасов задрожал, после чего, над Великой Цинь появилось трёхцветное сияние.
Небо заполнилось мощной аурой, состоящей из чистой первозданной силы, внушающей людям инстинктивный страх и уважение.
Трехцветное сияние постепенно превратилось в трёхцветную сферу, которая опустилась вниз, и слилась с Сердцем Города Великой Цинь.
— Системное сообщение!Город Великой Цинь слился с Сердцем Региона.
Фракция Великой Цинь стала официальной и единственной фракцией Леса Ужасов.
Это сообщение могло заставить любого запрыгать от радости.Лишь один раз услышав название, Сердце Региона, можно было понять, насколько оно было мощным.К тому же, Великая Цинь была официально признана своим регионом, и теперь, для неё стало возможным полностью им управлять.
Чжао Фу искренне радостно рассмеялся.Наконец, Великая Цинь стала официальной фракцией Леса Ужаса, и получила его силу.
ВЕЛИКЭЯ ЦИНЬ ПОЛУЧИЛд МНОЖЕСТВО НЕОЖИДаННО ВЫГОДНЫХ фУНКЦИЙ.
Чжао Фу был настолько счастлив, что совершенно не мог сдержать свой радостный смех.Любой, кто узнал бы, какие функции отрываются после полного захвата региона, наверняка бы отреагировал также, не веря в то, что это вообще возможно.
Теперь, в статистике Великой Цинь появилась новая страница, называющаяся Управление Регионом.В ней чётко было написано, что Лес Ужасов принадлежал Великой Цинь.
Чжао Фу даже теперь мог изменить название Леса Ужасов.Хотя оно и хорошо подходило данному региону, оно не нравилось Чжао Фу.Всё-таки это была штаб— квартира Великой Цинь, и ‘Лес Ужасов’ звучал не слишком приятно.
Немного подумав, Чжао Фу решил назвать регион в честь исторической столицы Империи Великой Цинь, Сяньян.
После того, как Чжао Фу подтвердил новое название, из Великой Цинь вырвалась волна света, и все, внутри региона, услышали системное сообщение о том, что Лес Ужасов была переименован 5 Регион Сяньян.
Чжао Фу также получил доступ к Зонам Пустоты вокруг своего региона.Зоны Пустоты больше не были под контролем системы, и Чжао Фу мог убрать их пространственный барьер.
Даже если система откроет свободное передвижение между регионами, и уберёт барьеры Зон Пустоты, Чжао Фу всё равно сможет управлять своими Зонами Пустоты Региона Сяньян, сохранив их функции.Эти Зоны пустоты теперь были под полным контролем Великой Цинь.
Было очевидно, что Чжао Фу оставит Зоны Пустоты, и даже более того, он повысит их силу до Продвинутой Энергии Пустоты.
Продвинутая Энергия Пустоты могла блокировать даже силу Кристаллов Пустоты, которые были эффективны только при преодолении Начальной Энергии Пустоты.
Ко всему прочему, эти барьеры не будут препятствовать силам Великой Цинь, потому что она была официальным Правителем Региона и обладала Сердцем РЕГИОНЗ.ЧЖЭО Фу МОГ СВОбОДНО покидать И ВОЗВРЗЩЭТЬСЯ В СВОЙ РЕГИОН С ПОМОЩЬЮ телепортации, ЧЕГО нельзя было СКЭЗдТЬ О ЕГО врагах.
Чжао Фу даже попробовал различные способы уничтожения изоляционных барьеров, но все они были неэффективны против Продвинутых Пустынных Зон.
Для уничтожения изоляционных барьеров были необходимы специальные Камни Разрушающие Формации, и они разделялись на три уровня: Начальный, Средний и Продвинутый.Сила этих камней соответственно зависела от их уровня.
Всё это время Великая Цинь пользовалась исключительно Начальными Камнями Разрушения Формации, а камней других двух уровней, у неё было не более двух.Если даже у Великой Цинь было так мало Камней Разрушения Формаций высокого уровня, то можно было легко представить, насколько они были редкими.
Начальные Камни Разрушения Формации можно было использовать для путешествия по Продвинутым Зонам Пустоты, но они переносили на слишком малое расстояние, и для преодоления всей зоны их требовалось невероятно много.Это явно говорило об их неэффективности.Конечно же.Чжао Фу мог испробовать Камни Разрушения Формации Среднего и Продвинутого Уровня, но они были слишком редкими.Если бы не их редкость, то несмотря на огромную цену, Великая Цинь наверняка бы решила их купить.
Глава 585. Системные ПолномочияГлава без редактуры
Но даже Продвинутые Камни Разрушения Барьера не могли полностью прорваться через Продвинутые Зоны Пустоты, из-за основ их силы.Зоны Пустоты были созданы из энергии силы региона, и поэтому их было очень трудно преодолеть.
Единственным минусом было то, что Зоны Пустоты могли расшириться лишь до 5 000 километров.Если бы не этот недостаток, то Чжао Фу растянул бы Зоны Пустоты как можно дальше, чтобы любой, кто хотел войти в его регион без разрешения, должен был бы долгое время идти пешком через различные засады и ловушки.
Однако 5 000 километров тоже было довольно неплохо, так как, обычно, на их преодоление уходит от двух до трёх дней, и за это время Великая Цинь точно сможет приготовиться к обороне.
Помимо Зон Пустоты, владение регионом также прибавляло бонусные характеристики: 1) Каждый из подданых Великой Цинь получил 10% увеличение своих базовых характеристик, а все захватчики, наоборот, подвергались проклятью, понижающему их базовые характеристики на 10%.
2) Скорость роста урожая на территории Великой Цинь уменьшалось на 30%, а количество произведённой продукций увеличивалось на 10%.
3) Также Великая Цинь получила особую профессию *Стражники Региона* Стражники Региона Военный Ранга |Э— Описание: Солдаты официальной фракции региона Эффекты: Сила Региона После Фестиваля Духов, Великая Цинь использовала Камень Улучшений Профессий, и поэтому профессия Солдат Великой Цинь уже имела Ранг 0, что было немного выше, чем у Стражников Региона, которые фактически были такими же сильными, как представители особых профессий в различных Деревнях.
Несмотря на низкий ранг, Солдаты Региона обладали Силой Региона, что означало, что внутри Региона Сяньян они могли быть сильнее, чем Солдаты Великой Цинь.Но, если они покинут регион, то Сила Региона скорее всего не будет работать.Чжао Фу решил пока не спешить, и назначить лишь небольшую группу Стражников Региона, чтобы проверить их способности.
Помимо новой профессии, Чжао Фу теперь мог назначать людей на Официальные Должности, которые получали небольшую часть Судьбы Региона и его защиту.
Среди Официальных Должностей были различные чиновники на подобии Мзров, но они отличались от Мзров Малых Город в дикой местности, которые поднимались до этой позиции самостоятельно и без Судьбы Региона.Лишь люди, назначенными фракцией региона на Официальную Должность получали бонусы и силу Судьбу Региона.
Чжао Фу теперь также мог отправлять Региональное Объявление и Региональные Задания.
ЛЮбОЙ В РЕГИОНЕ СЯНЬЯН, независимо ОТ ТОГО, где ОН находился, МОГ УСЛЫШЭТЬ ОБЪЯВЛЕНИЯ ОТ ВЕЛИКОЙ ЦИНЬ, ТОЧНО Также как ОТ СИСТЕМЫ.
Ну а что до Региональных Заданий, это были те же миссий из системных Развитых Городов, только их можно было получить в любом месте внутри региона, а не только у Каменных Стел Заданий.
Официальная власть в регионе получала часть системных полномочий, которые были очень полезными и ценными.Все эти преимущества, могли обрадовать почти любого.
Великая Цинь наконец захватила свой собственный регион, и установила прочную основу для захвата всего мира.Теперь Великой Цинь нужно было официально захватить четыре соседних региона.
В этих четырех регионах уже не осталось никаких системных фракций — те, кто выжил после крупной битвы с Великой Цинь, воочию увидели её силу и быстро переместили свои Развитые Города со всеми жителями в другие регионы.
Сначала Чжао Фу решил зачистить регион Равнин Красных Слив.Так как он в основном состоит из равнин, его можно разведать и зачистить гораздо быстрее, чем другие три региона.
Этот регион был очень хорош для выращивания лошадей, и Чжао Фу хотел превратить его вместо, где будет их загон.В будущем, все боевые кони Империи Великой Цинь будут поставляться из региона Равнин Красных Слив в другие регионы.В древние времена, Всадники были наиболее свирепой и страшной военной единицей, и поэтому Великой Цинь нужно было иметь как можно больше представителей этой профессии.
Перед зачисткой Равнин Красных Слив, Чжао Фу разделил свою 1,2 миллионную армию на четыре команды, и отправил их во всех четыре региона.Эти четыре команды должны были поставить лагеря в местах, где раньше находились системные Развитые Города.
— Системное сообщение!Все системные фракции региона Восточного Луга были перемещены, и поэтому вы смогли свободно завоевать регион.Вы получили огромное количество Судьбы Региона, и игроки больше не будут призываться здесь.
— Системное сообщение!Все системные фракции региона Равнин Красных Слив были перемещены, и поэтому вы смогли свободно завоевать регион.Вы получили огромное количество Судьбы Региона, и игроки больше не будут призываться здесь.
— Системное сообщение!Все системные фракции региона Сотни Бамбуков были перемещены, и поэтому вы смогли свободно завоевать регион.Вы получили огромное количество Судьбы Региона, и игроки больше не будут призываться здесь.
— Системное сообщение!Все системные фракции региона Малой Долины были перемещены, и поэтому вы смогли свободно завоевать регион.Вы получили огромное количество Судьбы Региона, и игроки больше не будут призываться здесь.
Помимо этих четырёх системных сообщений, Чжао Фу также услышал четыре сообщения о том, что он получил четыре Региональные Коробочки с Сокровищами.Увидев коробочки перед собой, Чжао Фу громко рассмеялся.
Он специально отправил солдат в четыре региона, чтобы сначала их завоевать и получить награду.Подобное действие также защищало его от того, что какая— нибудь другая фракция проскользнёт в эти регионы, и украдёт награды вместе с Судьбой Регионов.
Полученная Судьба Регионов помогла Великой Цинь значительно восстановиться.Вместе с этим, раны Чжао Фу тоже немного исцелились, и он теперь даже мог использовать часть своей силы.
Изначально, Чжао Фу не задумывался о том, что кто-то может украсть его награду, и считал, что эти четыре региона уже принадлежат ему.Однако, когда он полностью зачистил Лес Ужасов, он осознал, что было очень важно первым завоевать уже пустой регион.
Четыре системных сообщения о завоеваниях Великой Цинь потрясли весь Континент Мидленд.Системные сообщения для всего Китая отличались, от сообщений, полученных Чжао Фу.Люди услышали лишь: — Системное сообщение!Регион Восточного Луга был завоёван!
— Системное сообщение!Регион Равнин Красных Слив был завоёван!
— Системное сообщение!Регион Малой долины был завоёван!
— Системное сообщение!Регион Сотни Бамбуков был завоёван!
От этих четырёх почти одновременных системных сообщений, многие люди потеряли дар речи.Как кто-то мог одновременно завоевать сразу четыре региона?Как это было вообще возможно?
Сначала, обычные люди не понимали, что происходит.Они подумали, что было завоёвано четыре пограничных региона, и это их испугало до чёртиков.Однако вскоре, люди осознали, что эти регионы находились во внутренней части территории Китая.Но то, что кто-то смог завоевать сразу четыре региона, всё равно было слишком ужасающе!
Даже Индия, с 40 миллионной армией могли захватывать лишь один регион за раз.Какими же силами нужно обладать, чтобы получить сразу четыре региона?
Лица Наследников помрачнели.Из-за ситуации с Великой Цинь, они были хорошо знакомы с названиями регионов вокруг неё, и поэтому они быстро осознали, кто был виновником произошедшего.Кто, помимо Великой Цинь, был способен на подобное?
Неужели Великая Цинь уже оправилась от своих ран?Она что снова оскалила свои клыки на фракции Китая?
Одновременное завоевание четырёх регионов несомненно было похоже на заявление: — Вы лишь кучка отбросов, и я уже снова встал на ноги!
После четырёх системных сообщений, китайские Наследники сразу же остановили все свои дела, и отправили людей на расследование действий Великой Цинь.Ну а иностранные Наследники, которые тоже услышали СИСТЕМНЫЕ СООбЩЕНИЯ, так как НдХОДИЛИСЬ Нд территории КИТдЙ, СИЛЬНО ИСПУГаЛИСЬ, И тоже отправили СВОИХ разведчиков на ПОИСК информации.
Глава 586. Баллиста Убийцы Драконов
Конечно же, Чжао Фу понятия не имел, что он снова напугал весь мир. В этот момент, он с нетерпением смотрел на четыре Региональные Коробочки с Сокровищами перед собой. Предметы из этих (лутбоксов) коробочек совершенно точно не будут обычными — всё-таки Чжао Фу уже получил из них Дерево Реальности и Сердце Серафима.
Чжао Фу открыл первую коробочку, и она засияла ярким светом. Вскоре, перед Чжао Фу появился квадратный камень, сверкающий серебряным светом.
Зачарованный Пространственный Камень
Камень, обладающий мощным пространственны»/ атрибутом. Его можно использовать на площадках телепортации, или экипировке, чтобы зачаровать их могущественной пространственной энергией.
Чжао Фу широко улыбнулся, увидев этот камень — с этим предметом, и ещё одной вещью, которую он получит после того, как его Каменная Стела Хаотичного Мира повысится до Уровня 6, он сможет значительно усилить всю Великую Цинь.
Когда придёт время. Камень Небесного Домена, Железо Границы, и Зачарованный Пространственный Камень исполнят свою роль. Чжао Фу уже очень долго ждёт момента, чтобы использовать их.
Если у него всё получится, то это станет переломным моментом для Великой Цинь, и она сможет возвысится над всеми на просторах Земли Наследия. Чжао Фу осталось ждать совсем недолго, так как его Каменная Стела Хаотичного Мира почти достигла Уровня 6. Она скорее всего повысится после того, как солдаты Великой Цинь зачистят регион Равнин Красной Сливы.
Первый предмет из Региональной Коробочки с Сокровищами был очень хорош, и Чжао Фу со сверкающими от радости глазами открыл вторую коробочку.
Через мгновение, перед Чжао Фу появилась огромная баллиста. Она была высотой в 9 метров, и шириной в 5 метров. Её строение выглядело очень сложным, и обычные люди совершенно не смогли бы понять, как она устроена. От баллисты исходила мощная свирепая аура, говорящая об ещё необычности.
Баллиста Убийцы Драконов
Особая баллиста, созданная для борьбы с драконами. Наносит огромное количество урона, и может убить любого дракона ниже Стадии раэвития 7. Для использования баллисты необходимо обладать по крайне мере Стадией развития 4
Так это оружие для убийства драконов! Учитывая мощь этих существ, эта баллиста должно быть является по-настоящему чудовищным оружием.
То, что Баллиста Убийцы Драконов могла напрямую убивать драконов ниже стадии 7 было просто поразительно. Для примера, можно был привести Виверн Великой Цинь, они имели всего лишь Стадию развития 5, но их сила поражала воображение, и даже 50 000 солдат со Стадией 1 не смогли бы справиться с одной единственной Виверной.
А эта баллиста могла убивать драконов ниже Стадии 7 — можно было лишь представить разрушительную мощь её выстрелов.
Осмотрев Баллисту Убийцы Драконов со всех сторон, Чжао Фу осознал, что Великая Цинь не сможет воспроизвести её сложную структуру. Одни лишь материалы для создания баллисты должны были быть как минимум Эпической редкости. Великая Цинь не могла пока даже создавать обычную экипировку Эпической редкости, что уж и говорить о столь мощной баллисте.
Второй предмет тоже порадовал Чжао Фу, и он с нетерпением открыл третью коробочку с сокровищем.
Снова сверкнул яркий свет, и появился кусок метала. Он был размером примерно с куриное яйцо, и помимо свой круглой формы, он также имел странный золотистый цвет.
Естественно Мутировавшее Золото
Материал Эпической редкости, обладающий необычайной остротой. Является подходящим предметом для создания экипировки.
Похоже, что это был обычный материал Эпической редкости. Чжао Фу был немного разочарован, но так как Эпическая редкость всё ещё была очень ценной, он не слишком расстроился.
Из четвёртой Региональной Коробочки с Сокровищем Чжао Фу получил трёхцветную пилюлю. Она пахла сильным лечебным ароматом, и её красно— чёрно-желтый цвет придавал ей очень необычный вид.
Пилюля Домена
Эта пилюля может пробудить собственный Домен использовавшего. Если же Домен уже сеть, то она усилит его.
Прочитав описание пилюли, Чжао Фу улыбнулся. У него уже был Домен Короля, и если эта пилюля могла его усилить, то это значительно увеличит его личную мощь.
В целом, Чжао Фу был очень доволен предметами, полученными из Региональных Коробочек с Сокровищами. Они все были очень редкими и ценными.
Закончив с коробочками, Чжао Фу вернулся в свою комнату, и скрестив ноги сел на кровать. Он достал из кармана Пилюлю Домена и использовал её. Попав в тело Чжао Фу, пилюля растворилась, превратившись в трёхцветную волну энергии, которая направилась к голове Чжао Фу.
*Буум!*
Тело Чжао Фу задрожало, и Чжао Фу почувствовал будто в его голове прозвучал взрыв. От его тела неожиданно начал исходить полукруглый барьер с девятью гравировками дракона. Ширина барьера быстро достигла 300 метров, и количество гравировок дракона увеличилось до 36.
Королевский Домен Чжао Фу начал излучать мощную и подавляющую драконью ауру. Мощь домена увеличилась в целых четыре раза, и это значительно усилило защиту и силу Чжао Фу.
Когда люди снаружи заметили гигантский чёрный барьер, они встревожились, и с беспокойством посмотрели в сторону комнаты Чжао Фу.
Чжао Фу не стал долго поддерживать Домен Короля и быстро убрал его, после чего, он услышал системное сообщение.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы открыли одно из пяти Божественных Чувств, Осознание!
Чжао Фу радостно засмеялся — он совершенно не ожидал, что после использование Пилюли Домена, он сможет разблокировать своё третье Небесное Чувство. У него уже было Божественное Восприятие, Небесное Предчувствие, и теперь он получил Осознание. Чжао Фу оставалось лишь два Божественных Чувства до разблокирования легендарной Небесную Форму.
— Ваше Величество, вы в порядке? — послышался голос Сяньжу снаружи.
Чжао Фу ответил, что всё нормально, и разрешил ей войти. Когда открылась дверь, за ней было довольно много народу, но, когда они увидели, что Чжао Фу в порядке, они расслабились и разошлись. Так как Чжао Фу всё ещё не до конца оправился от своих ран, все о нём сильно беспокоились.
Тем временем в другом месте, солдаты Великой Цинь начали возвращаться из четырёх захваченных регионов, а шпионы других фракций в них только вошли.
Когда шпионы только получили своё задание, почти все они хотели сразу же отказаться, потому что они знали, что внутри четырёх соседствующих с Великой Цинь регионах случились крупные перемены. Если во время разведки их поймает Великая Цинь, то им нужно будет сразу же совершить самоубийство, иначе им вполне могла угрожать настоящая смерть.
К этому моменту все прекрасно понимали, насколько жестокой была Великая Цинь. Однако, когда шпионы исследовали четыре региона, они не нашли ничего особенного, изнутри регионы никак не поменялись. Закончив своё задание, все шпионы вернулись обратно для доклада.
Узнав, что четыре региона никак не изменились, различные фракции облегчённо вздохнули. Они уже напридумывали себе различные ужасы, но похоже всё было в порядке. Вскоре, все снова начали сражения на границе. Битвы были очень выгодны, и поэтому никто не хотел просто так их прекращать.
В последние несколько дней Чжао Фу чувствовал себя довольно расслаблено. У него не было важных дел, и поэтому он решил вместе Чёрненьким, Сереньким и Беленьким прогуляться по территории Великой Цинь.
Во время прогулки, Чжао Фу заметил, что его питомцы уже подросли, и их прошлые имена звучали слишком по-детски. Немного подумав, он решил поменять их: Чёрненький получил имя Чёрный Лес; Серенький стал Лунным Волком; ну а Беленький превратился в Жирного Кота.
Чёрненький обладал родословной Подземных Кошмаров. Он был очень быстрым, и его копыта оставляли после себя огненный след, поэтому его старое имя больше не совсем подходило ему. Серенький уже давно получил белоснежную шерсть, и его родословная Лунного Волка полностью изменила его. Теперь он был более элегантным и величественным.
В то время как первые два питомца становились только сильнее и величественнее, Беленький почти всё своё время проводил с Асани. В основном он только ел и спал, и сейчас он больше напоминал толстый белый шар, а не на животное. Именно поэтому Чжао Фу решил прозвать его Жирным Котом.
Глава 587. Талисманная Экипировка
Беленький был не очень доволен своим новым именем, и в знак протеста начал игнорировать Чжао Фу. Однако, когда Чжао Фу согласился с ним поиграть, кот запрыгнул ему на плечо и быстро принял своё новое имя.
Все три питомца были существами Класса Лорд, и они были довольно сильными, потому что Чжао Фу постоянно кормил их различными предметами, полученными из Формации Очищения Небес и Земли.
Сидя верхом на Чёрном Лесе, Чжао Фу неспеша прогуливался по лесу. На его плече сидел Толстый Кот, а Лунный Волк шёл рядом.
В воздухе над ними также парила Виверна, она была самой первой Виверной, вылупившейся из яйца. После нескольких месяцев, её размах крыльев уже достиг пяти метров, и теперь она излучала подавляющую драконью мощь.
Виверна уже тоже достигла Класса Лорд, и получила имя Духовный Дракон.
Весь регион Сяньян принадлежал Великой Цинь, и Чжао Фу мог беззаботно гулять в любом месте. Он также был рад тому, что скоро закончится реставрация главных дорог в Великую Цинь.
Поиграв со своими питомцами в течении дня, Чжао Фу посмотрел на закат, который покрыл небо золотым сиянием. Это было действительно очень красивое зрелище.
Когда Чжао Фу вернулся в Развитый Город Великой Цинь, он увидел, что его уже ждёт Сяньжу. Девушка улыбнулась, поприветствовав его: — С возвращением, Ваше Величество!
Чжао Фу слегка кивнул, и слез со своего чёрного коня. Посмотрев в глаза девушке, он спросил: — Как наши дела?
— Всё идёт довольно гладко. Мы начали массовое производство Талисманов Вреда Реальности, и приготовились к созданию Талисманной Экипировки.
За последнюю пару дней, Чжао Фу выбрал 20 000 жителей и сделал их Мастерами Талисманов, которые начали обучаться начертанию рун. Чтобы помочь им побыстрее освоить профессию, Чжао Фу потратил немало средств, что нанять для них опытных Мастеров Талисманов, ставших их учителями.
Все учителя были Мастерами Талисманов среднего уровня. Никто из Продвинутых Мастеров Талисманов не согласился прийти, даже за огромную плату. Однако, Чжао Фу совершенно случайно нашёл Продвинутого Мастера Талисманов в своём собственном городе. До этого момента, он совершенно не знал о нём.
Так как Великая Цинь завоевала много системных Развитых Городов, и приняла множество их местных жителей, было трудно изучить каждого из них. И вот, таким образом, в Великой Цинь оказался Продвинутый Мастер Талисманов, Ши Цяньхо. Ему было 50 лет, и его личность была довольно вспыльчивой. Однако Ши Цяньхо вёл себя так только перед другими людьми, перед Чжао Фу, он вёл себя как слабый уставший старик.
Талисманы станут довольно важной частью Великой Цинь, и поэтому Чжао Фу решил создать для них специальный Департамент, главой которого и стал Ши Цяньхо.
Вместе с Ши Цяньхо и несколькими сотнями Мастерами Талисманов Среднего Уровня, 20 000 новичков смогут очень быстро постигнуть азы профессии. После нескольких дней тяжелой работы они уже достигли Начального Уровня, и смогли начать производство Талисманов Вреда Реальности.
Эти талисманы станут величайшим оружием Великой Цинь против обычных игроков. И так как они были очень важны, чтобы избежать непредвиденных проблем, их нужно было производить как можно быстрее.
Пока последние три дня на границах Китая кипели жаркие сражения, Великая Цинь мирно развивалась на своей территории. Ну а её солдаты продолжали очищать регион Равнин Красной Сливы.
Сражения на южной границе были не слишком большими, потому что южный страны боялись гнева Великой Цинь. Самые напряжённые сражения всё ещё кипели на западе, но так как здешняя защита тоже была далеко не слабой, ни одна из сторон пока не могла определить победителя. По сравнению с западом, южную границу можно было даже назвать очень спокойной.
На данный момент, величайшим врагом Китая можно было назвать Индию. Во всех сражениях Китай всегда оказывался в невыгодном положении. Конечно же, если бы весь Китай выступил против Индии, то, она несомненно бы проиграла. К сожалению, Китаю приходилось противостоять ещё 21 стране помимо Индии, и поэтому эта война была очень трудной.
К этому моменту, Индия собрала ещё 10 миллионов игроков, и пошла в ещё более свирепое нападение. Китай же старался изо всех сил защитить свои земли.
— Ваше Величество! Мы закончили с производством первой партии Талисманной Экипировки! — радостно воскликнул старик, подбежав к Чжао Фу, держа в руках только-только выкованное оружие.
Чжао Фу в данный момент сидел на стуле из бамбука у небольшого ручья, и неторопливо рыбачил, одновременно занимаясь развитием. Услышав слова Ши Цяньхо, Чжао Фу улыбнулся и взял в руки принесённый им меч.
Меч сиял на солнце небольшим бронзовым оттенком, что свидетельствовало о том, что он был сделан из Бронзового Концентрата. Длина меча составляла примерно метр, и на его лезвие было выгравировано несколько рун, которые Чжао Фу не мог разобрать. В месте, где рукоятка соединялась с лезвием сверкал талисманный камень, придающий оружию очень таинственный и мистический вид.
Держа меч в руках, Чжао Фу решил протестировать его, и влил в него свою энергию. Он сразу же услышал жужжащий звук, и руны на лезвии засияли белоснежным светом, окружив оружие необычайно острой аурой, от которой даже волосы вставали дыбом.
*Вжух!*
Чжао Фу казуально взмахнул мечом, и выпустил белую дугу света в сторону дерева шириной с человека. Это, на вид прочное дерево, было мгновенно разрублено пополам, и от него остался лишь пень с идеально гладким разрезом.
Чжао Фу был потрясён, потому что острота этого меча уже могла превзойти оружие Серебряной редкости.
Увидев удивлённое лицо Чжао Фу, Ши Цяньхо довольно ухмыльнулся: — Ваше Величество, вы также можете использовать бумажные талисманы вместе с этим оружием.
Чжао Фу кивнул, и приняв от старика Талисман Огненного Шара, приклеил его к лезвию. Чжао Фу снова взмахнул мечом, и засиявший меч начал сжигать бумажный талисман, в это же время наполняясь силой огненного атрибута.
Сияние меча приобрело огненный цвет, и Чжао Фу снова им взмахнул, выпустив волну огненной ци меча. После удара, на земле осталась большая выжженая отметина.
Талисманное оружие действительно было необычайно сильным. Если им снарядить всех солдат Великой Цинь, то их общая боевая мощь увеличится во множество раз.
Чжао Фу был вне себя от радости. Его можно было понять, ведь для изготовления этого меча были использованы лишь материалы Синей редкости и Камень Талисмана Белой редкости, но тем не менее, его мощь могла сравниться с изысканным оружием Серебряной редкости. На самом деле, сила меча почти достигала низкокачественного оружия Золотой редкости.
Если же при изготовлении использовать высококлассный материал и Талисманный Камень более высокого уровня, то конечный продукт будет ещё более мощным.
На данный момент, из-за шахт с Бронзовым Концентратом, в Великой Цинь было полно материала Синей редкости,. Также, Великая Цинь покупала множество материалом Серебряной редкости в других регионах, и получала его после убийства многих зверей. Помимо этого, для Чжао Фу было несложно быстро получить несколько материалов Золотой редкости.
Проблема заключалась только вТалисманных Камнях, они были слишком редкими. В более чем 100 регионов, Великая Цинь смогла купить только 150 000 Талисманных Камней, большая часть которых имела лишь белую редкость.
Среди них было всего лишь 1 000 Талисманных Камней Синей редкости, а что до более редких, так их не было вообще.
Редкость Талисманных Камней в итоге заставила Чжао Фу на время отказаться, от мечты, чтобы у каждого его солдата было Талисманное Оружие. Прямо сейчас Великая Цинь могла изготовить лишь 150 000 экземпляров. Возможно, в будущем, Великой Цинь удастся получить побольше высококлассных Талисманных Камней, потому что именно от них в основном зависела мощь Талисманной Экипировки.
Глава 588. Родословная Королевских Эльфов
Совмещение высококлассных Талисманных Камней и редких материалов позволит создать действительно могущественную Талисманную Экипировку. Лишь представив на мгновение, что все его солдаты смогут обладать оружием с силой предметов Легендарной редкости, сердце Чжао Фу затрепетало. Если это случится, то тогда они смогут убить любого на своём пути, будь то бог, или даже сам Будда.
К сожалению, пока это было невозможно. Чжао Фу вернул меч Ши Цяньхо, и приказал ему продолжить создавать Талисманное Оружие.
Так как теперь Великая Цинь могла самостоятельно производить и Талисманы Вреда Реальности, и Талисманную Экипировку, Чжао Фу мог спокойно вздохнуть.
На следующей день, в Великую Цинь пришли ещё одни хорошие новости. Солдаты нашли Город, и это поселение принадлежало Эльфам.
Эльфийский Город находился в глубинах Равнин Красной Сливы, и найти его было довольно не просто. Всего в городе проживало 210 000 жителей. Так как они не порабощали другие расы, в их городе жили только Эльфы.
Но с точки зрения силы, Эльфийский Город был в несколько раз сильнее, чем Город Кобольдов Вестпан. Их сила была связана с тем, что в Эльфийском Городе помимо Лучников, были представители и других профессий, таких как Всадники.
Ездовыми животными эльфов были большие олени, по размеру они ничем не уступали гигантским волкам Орков. Эти олени, также как и волки, выращивались особым секретным методом эльфов.
Эльфийские олени были очень выносливыми и крепкими, они могли спокойно бегать даже с двумя эльфам на спине. У каждого оленя также была пара острых рогов, которые вполне могли проткнуть насквозь обычную броню.
Помимо Всадников, у Эльфов также была профессия Магов. Хотя их и было очень мало, они могли наносить огромное количество урона, и в то же время лечить союзников.
У этого Эльфийского Города даже была особая профессия пехотинцев. Чжао Фу не знал, как она называлась, но каждый из таких Пехотинцев выглядел очень внушительно — у каждого из них был комплект серебряной экипировки, и два серебряных меча.
Внутри города также можно было заметить огромное дерево. Скорее всего это было эльфийское Дерево Жизни, которое давало эльфам различные бонусы, в виде увеличения их скорости регенерации и исцеления серьёзных ран.
Учитывая все эти особенности, Эльфийский Город по силе мог легко сравниться с Городом Орков Каки, возможно он даже превосходил его.
На само деле, Эльфы и Орки были гораздо сильнее, чем все остальные Иноземцы, и такие расы как Кобольды и Гоблины, совершенно не могли с ними сравнится. Сила расы зависела от их наследия, и поэтому Орки и Эльфы были гораздо сильнее других.
Однако, на фоне Великой Цинь, Эльфийский Город был не таким уж сильным. Великая Цинь могла легко завоевать его — Чжао Фу даже не нужно было приводить своих солдат, ему было достаточно взять с собой 21 Правителя Города.
Очень скоро, Эльфийский Город накрыла ужасающая аура, перепугавшая всех жителей. Тела эльфов задрожали, и они в страхе посмотрели в небо, где парило 21 силуэт.
Чжао Фу осмотрел город, и быстро нашёл особенно красивого эльфа, который вроде бы был главным. Он не стал ходить вокруг да около, и сразу же заявил: — Я дам вам два варианта, либо вы сдадитесь, либо все вы здесь умрёте)
Лицо красивого эльфа помрачнело. Он начал колебаться, а эльфы вокруг него разделились на два лагеря.
— Правитель! Мы должны сражаться до последней капли крови! Я не верю, что наши 200 000 собратьев не смогут справиться со столь малой группой врагов! — гневно выкрикнул один из эльфов, после слов Чжао Фу.
— Правитель! Не слушайте этого болвана, на нас напал десяток Правителей Городов! У нас нет не единого шанса против них, давайте сдадимся. Среди них есть Иноземцы, а это означает, что с нами не станут обращаться слишком плохо!
— заявил один из пожил эльфов.
Чжао Фу ни куда ни спешил, и ждал их ответа. Он не хотел бессмысленной резни, и дал им возможность сдаться. Но если несмотря на его доброту, эльфы будут сопротивляться, то у него не останется другого выбора, кроме как начать убивать.
Чжао Фу был очень нужен этот город потому что он хотел сделать Дейзи его Правителем.
Шло время, и Чжао Фу всё ещё не получил ответа. Однако, судя по всему, Эльфы решили биться на смерть. Это было легко понять по тому, как на стенах собралась огромная куча Лучников, среди которых даже было много обычных жителей, вооружившихся деревянными луками.
Чжао Фу больше не хотел тратить на эльфов время, и отдал приказ: — Убейте Правителя Города, и всех сопротивляющихся!
Получив приказ, Правители Городов Великой Цинь выпустили ещё более мощные ауры, вызвавшие ураганный ветер. Все деревья и камни в округе начале быстро подниматься в воздух, и вот-вот должна была начаться резня.
Но в этот момент, Чжао Фу услышал мягкий голосок в своей голове: — Хозяин, могли бы дать им шанс? Всё-таки они часть моей расы, мне хотелось бы попробовать переубедить их.
*Свист, свист, свист…*
Но в воздух уже взлетело несколько тысяч стрел, со стороны выглядящих как плотная тёмная туча.
*Буум! Буум! Буум!*
Правители Городов Великой Цинь воспользовались силой своих Печатей Правителя, и совместными усилиями создали прочный барьер.
Все стрелы, попавшие в барьер, тут же отскакивали, падая обратно на эльфов, начавших прятаться в укрытиях. Эльфы совершенно не могли пробить барьер, и это было очевидно, так как стрел было слишком мало, их было не более 90 000. Разве такого количество стрел могло быть достаточно, чтобы пробить барьер созданный 20 Правителями Городов? Конечно же нет, если эти эльфы не выпустят как минимум 500 000 стрел, то, они могут и не мечтать пробить этот барьер.
Чжао Фу хотел дать эльфам ещё один шанс по просьбе Силий, но они напали первыми. Чжао Фу это сильно разозлило, и в его глазах сверкнуло намерение убийства: — Прикончите их!
Правители Городов Великой Цинь превратились в размытые лучи света, и быстро спустились вниз. Некоторые окружили Правителя Города Эльфов, в то время как остальные направились к солдатам и жителям, в руках которых было оружие.
Силия больше не стала ничего говорить, она могла лишь с грустным взглядом наблюдать за происходящем. Она обладала Королевской Родословной Эльфов, и ей было очень некомфортно наблюдать, как её народ так бессмысленно гибнет.
Силия хотела использовать свою личность, чтобы убедить эльфов, но было уже поздно.
Город Эльфов заполнился грохотом и яростными ударными волнами. Всего за пару мгновений Правитель Города Эльфов получил множество серьёзных ранений, и тысячи его подчинённых расстались с жизнью.
Солдаты со Стадией 1 ещё как-то могли оказать какое-то сопротивление, но этого нельзя было сказать о всех остальных. Более слабые солдаты и обычные жители совершенно ничего не могли сделать, и они просто бессмысленно умирали.
Правители Городов Великой Цинь были не слишком жестокими, и в основном целились только в солдат, стараясь не убивать обычных жителей. Город Эльфов потерял уже 60 000 солдат.
Учитывая силу 21 Правителя Городов Великой Цинь, им не смог бы противостоять даже системный Развитый Город, что уж и говорить, об Городе Эльфов.
Но несмотря на всю мощь Великой Цинь, Чжао Фу пока что не стал бы бездумно нападать на системный Развитый Город, так как внутри одного региона их было несколько, и они легко могли объединиться друг с другом. Великой Цинь пока нужно было держатся в тени и копить силу. Только когда она полностью зачистит все четыре соседних региона, она может начать действовать более смело.
В отличие от системных Развитых Городов, поселения Иноземцев не могли ни к кому обратится за помощью, и поэтому они были идеальной целью для Великой Цинь.
Глава 589. Дерево Жизни
Чжао Фу мог ощущать эмоции Силии, и поэтому попробовал её утешить: — Не волнуйся, как только они решат сдаться, я прекращу атаку!
Силия немного успокоилась. Она вышла из своего меча, и радостно обняла Чжао Фу, с улыбкой сказав: — Мм, спасибо тебе!
Видя, насколько мило и смущённо вела себя девушка, Чжао Фу улыбнулся и погладил её по голове.
Увидев это, у Лун Сяосяо возникла идея, и она тоже вышла из своего меча. Выпучив вперёд свою большую грудь, она тоже приняла жалкий вид, сказав: — Хозяин, мне тоже плохо! Я тоже хочу обнимашек!
После своих слов, бесстыжая дракониха прыгнула к Чжао Фу, но он остановил её рукой со словами: — Даже не думай об этом!
Лун Сяосяо могла лишь расстроенно посмотреть на Чжао Фу. Тем временем Силия с покрасневшим лицом вернулась в свой меч.
Лун Сяосяо не хотела просто так сдаваться, и устроила истерику. Она успокоилась лишь после того, как Чжао Фу позволил ей обнять его руку. К сожалению, получив желаемое, она сразу же попыталась залезть своими руками Чжао Фу под одежду, в результате чего, получила от него по голове.
Пока Чжао Фу разбирался со своими духами мечей, битва внизу уже закончилась. Правитель Эльфийского Города погиб от копья Мэн Тяня, пробившего его сердце. Ну а солдаты эльфов, после потери своего Правителя ещё немного посопротивлялись, но в конце концов были очень быстро подавлены.
Печать Города Эльфов была сделана из дерева, и ней был выгравирован доблестный эльф. Из 210 000 эльфов в живых осталось только 100 000, из которых лишь 10 000 были солдатами.
После окончания битвы, Чжао Фу спустился в город, начав осматривать интересующие его вещи.
Сначала он направился в Казармы, и посмотрел описание двух особых эльфийских профессий.
Всадник Гигантских Оленей
Воин Божественного Дерева
Военный Ранга В
Описание: Стражники Божественного Дерева, получившие от него свою
силу.
Эффекты: Сила Древа Жизни
Профессия Эльфийских Всадников показалась Чжао Фу довольно неплохой, и он решил создать из них небольшой отряд, чтобы Великой Цинь могла лучше приспособиться к различным ландшафтам на поле боя. В войне было очень важно иметь разнообразные боевые единицы.
Профессия Воинов Божественного Дерева была особенно сильной. Эти эльфы в серебряных доспехах так умело орудовали своими двумя клинками, что вполне могли сравниться в силе с обычными солдатами Стадии 2.
Однако, так как это была профессия с рангом В-, у неё имелось ограничение в 500 эльфов, что было довольно мало.
Количество возможных Воинов Божественного Дерева зависело от самого Дерева Жизни. Чем оно было больше и сильнее, тем больше у него могло быть стражников.
После Казарм, Чжао Фу сразу же пошёл к десятиметровому дереву. Оно было довольно широким, почти 2 метра в ширину, и на его верхушке цвела пышная растительность, похожая на раскинувшийся большой зонт. Все листья имели ярко-зелёный цвет, что свидетельствовало о том, что их наполняла насыщенная аура жизни.
Дерево Жизни Уровня 1
Эльфийское Божественное Дерево, обладающее мощным атрибутом Жизни. Дерево благословляет своих Эльфов, открывая им возможность использовать особую профессию и другие различные бонусы.
Если Чжао Фу сможет забрать Дерево Жизни в Великую Цинь, и начать массово его выращивать, то, он сможет заполучить большое количество Воинов Божественного Дерева. Представители этой профессии были очень сильными.
Чжао Фу сразу же отдал приказ выкопать дерево, а сам отправился к Логову Оленей. Оно было точно таким же как Логово Волков в Городе Орков.
Логово Гигантских Оленей
Город (2S 834/ 450 000)
Резкость: Золотая
Описание: Особое Логово, созданное с помощью Кровавого Кристалла Эльфов и Логова Олене/. Может призывать от 45 до 75 Гигантских Оленей в день.
Осмотрев характеристики Логова Г игантских Оленей, Чжао Фу перемести Г ород Эльфов, получив 420 000 Очков Опыта, 40 Очков Воины и 2 000 Очков Достижений.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу нашёл место для Города Эльфов, а затем отдал деревянную Печать Правителя Дейзи, официально сделав её Правителем Города.
У него больше не было никаких дел, поэтому он решил посмотреть за посадкой Дерева Жизни. Он не знал, что произойдёт после пере-посадки дерева, и задавался вопросом, как он мог получить его семена.
Для некоторых деревьев было достаточно посадки ветки в землю, но он был не уверен, сработает ли это с Деревом Жизни.
Некоторые деревья также приносили различные плоды с семенами, но он не нашёл ничего подобно на Дереве Жизни. Не найдя ответы на свои вопросы,
Чжао Фу решил расспросить об этом Силию.
Силия рассказала ему о том, что Дерево Жизни производило особые фрукты, Фрукты Жизни, но их росло лишь пяти штук каждые десять лет. Эти фрукты обладали мощной энергией жизни, которая могла исцелить даже самые тяжёлые раны, и ещё их можно было использовать, чтобы посадить новое Дерево Жизни.
Конечно же, количество Фруктов Жизни зависело от уровня и силы Дерева Жизни, но скорость их роста всё ещё было очень низкой.
У Чжао Фу было лишь Дерево Жизни Уровня 1 и на нём могло вырасти лишь 5 Фруктов жизни каждые десять лет.
Десять лет для Чжао Фу было невероятно долго, и он точно не мог столько ждать — кто знает, что может случится за эти 10 лет? В итоге, Чжао Фу пришлось отказаться, от массового создания Воинов Божественного Дерева.
Силия также сказала, что при наличии Воды Жизни, Чжао Фу мог увеличить скорость роста Дерева Жизни. С Водой Жизни, можно было даже попытаться поливать обычные ветки Дерева Жизни, после чего, из них с высоким шансом начинали вырастать новые деревья.
Однако Вода Жизни была слишком известна своими свойствами, в результате чего, её цена и редкость были просто немыслимыми. Даже у Эльфов она считалась редкой, и в большинстве случаев её продавали лишь в нескольких каплях. Ценность Воды Жизни была очевидна, всё-таки она была божественным лекарством, исцеляющим многие ранения и недуги.
Согласно легендам, лишь Королевство Эльфов могло производить большое количество Воды Жизни. Было очевидно, что для Чжао Фу это было пока невозможно.
Чжао Фу тяжело вздохнул и уже решил отказаться от своих планов по Дереву Жизни, но внезапно, он услышал голос золотого дракона: — Я знаю особый метод создания Фонтанов Жизни.
Чжао Фу был приятно удивлён. Золотой дракон, его золотая жила, наконец снова раскроет один из своих секретов.
— Фонтан Жизни? Что это?
Золотой Дракон ответил: — Так как Вода Жизни является очень ценным целебным ресурсом, и нашей Империи Убийства Небес нужно было чем-то лечить солдат, мы давно исследовали способы её получения. К сожалению, Вода Жизни была и правда очень редкой, даже для эльфов. Мы долго исследовались различные методы получения Воды Жизни, и в какой-то момент, в нашей империи родился демонический гений, который нашёл способ создания Фонтана Жизни.
Благодаря информации из воспоминаний Бога Керр, Чжао Фу прекрасно знал, насколько редкой и ценной была Вода Жизни, и поэтому он ни мог ни подумать про себя: — Империя Убийства Небес была воистину экстравагантной, раз она решила лечить обычных солдат Водой Жизни!
Золотой Дракон продолжил: — Для использования, придуманного гением метода, нужно сначала срубить пять Деревьев Жизни, а затем использовать их стволы для создания Колодца Жизни. После этого, нужно опустить в колодец семя Мирового Дерева, и его насыщенная жизненная энергия позволит создать чистейшую Воду Жизни. К сожалению, нужно семя именно Мирового Дерева, а не Дерева Жизни, потому что, иначе, Вода Жизни не станет достаточно чистой.
Глава 590. Колодец Жизни
Семя Мирового Дерева? Это же растение, которое является финальной формой Дерева Жизни. Из семени Мирового Дерева можно напрямую вырастить высокоуровневое Дерево Жизни, и его абсолютно невозможно найти за пределами Королевства Эльфов!
Найти пять Деревьев Жизни ещё было возможно, но вот семя Мирового Дерева получить будет необычайно трудно. Если Чжао Фу не сможет его найти, то ему придётся довольствоваться обычным семенем Дерева Жизни, и его эффект будет во много раз хуже.
— Что-нибудь ещё? Это всё, что нужно для создания Воды Жизни в колодце? — спросил Чжао Фу
— Конечно же нет. Тебе также нужно заполнить колодец огромным количество трупов, и только тогда он сможет производить Воду Жизни, — ответил золотой дракон.
Чжао Фу понимающе кивнул — теперь было понятно откуда бралась энергий для Воды Жизни. Однако создание Колодца Жизни было довольно злобным методом.
Ингредиенты для колодца собрать было довольно непросто. У Великой Цинь пока было только одно Дерево Жизни, и ей нужно было найти ещё четыре. Также ей не хватало семени Мирового Дерева. А что до трупов, Чжао Фу не нужно было о них беспокоится, так как его солдаты получали огромное количество мёртвых тел во время зачистки регионов.
Большинство этих трупов не обладали Стадией развития 1, и имели довольно низкий Ранг. По существу, они были совершенно бесполезны, и поэтому они станут идеальным удобрением для Фонтана Жизни.
Закончив разговор с золотым драконом, Чжао Фу решил взглянуть на внутренние дела Развитого Города Великой Цинь, но там всё было в порядке, и он не нашёл для себя никаких особых дел.
Будь то производство различных ресурсов, или же строительство, всё шло довольно хорошо, и во главе каждого дела стояли ответственные и компетентные жители.
Постройка четырёх главных дорог шла очень хорошо. Но так как Великая Цинь уже объединила весь регион, все четыре дороги пришлось удлинить.
В самом же Развитом Городе Великой Цинь, постепенно начало появляться всё больше зданий, и теперь его почти невозможно было отличить от системных Развитых Городов.
Производство ресурсов Великой Цинь тоже не встречало для себя никаких проблем. Запасы еды увеличивались, и большинство из них хранились на складах. В основном это касалось зерна, а различные особые фрукты либо продавались в других регионах, либо использовались для изготовления фруктового вина.
В Великой Цинь также росло количество управляющих, которые обучали множество глав различных поселений. После обучения, жители обычно получали направление, и отправлялись работать на подготовленных для них местах.
Так как Чжао Фу всё ещё был ранен, он не мог путешествовать в одиночку. Он не мог отправиться в путешествие, потому что он восстановил лишь малую толику своих сил. Если Чжао Фу нужно было покинуть свой регион, то с ним всегда уходило сопровождение. Так как Чжао Фу не хотел, чтобы с ним постоянно нянчились, он решил пока оставаться на территории Великой Цинь.
Однако это было очень скучно. В итоге, Чжао Фу подумал, что так больше продолжаться не может, и приказал своим Ассасинам отправится в разные регионы на поиск женщин с Ци Феникса.
Ассасины повиновались, и вскоре, они подобно призракам начали постепенно пробираться в различные системные Развитые Города, в поисках нужных женщин.
Чжао Фу же мог лишь продолжать ждать в Ратуше Великой Цинь, наблюдая как тренируются его будущие телохранители: Гао Ли, Мони и Цяо Исы. Это были люди, получившие Наследие Бессмертного Серебряного Озера.
Сейчас они всё ещё были слабы, но они уже могли использовать частичку боевой концепции.
Лучше всех к новой силе адаптировалась Гао Ли, так как она была Правителем Города и Наследником Династии. Когда она выпускала свою Ци Меча, её атаки казались особенно острыми и мощными, Каждое движение её меча сопровождалось частичкой силы боевой концепции. Девушка уже могла без труда разрезать камень, как будто он был тофу.
Что до Мони, девушки из Клана Сюнну, она была очень свирепой, когда практиковала удары своей сабли. Похоже, что естественная агрессивность была частью её натуры. На самом деле, Чжао Фу очень нравились подобные девушки.
Хотя отношения между ним и Мони, можно было назвать вынужденными и напряженными, это был только поначалу. К настоящему времени всё уже изменилось, и даже если Чжао Фу её внезапно обнимет или дотронется до особо чувствительных мест, она не станет сопротивляться.
Последним приемником Наследия Бессмертного Серебряного Озера был Цяо Исы. Он использовал лук, и его стрелы были особенно точными и быстрыми.
Если он выпускал стрелу в полную силу, то она могла даже пробить крепкую стену, толщиной в два метра.
Помимо наблюдения за своими подчинёнными, Чжао Фу начал больше уделять внимания ситуации на границах. Пока что, Великая Цинь могла добраться только до границы с Вьетнамом.
Но даже несмотря на обещанную награду, из-за изменений в общем потоке Судьбы, Чжао Фу не планировал участвовать в войне. Сейчас его главной целью была зачистка четырёх соседних регионов.
Во Вьетнаме также находилась самая патриотичная фракция, Стражи Вьетнама, основанная Великой Цинь.
Изначально Великая Цинь планировала оказывать Страже Вьетнама свою полную поддержку, чтобы в конце концов поглотить весь Вьетнам. Но теперь фракция стала довольно самодостаточной. В ней уже состояло более 3 миллионов вьетнамцев, и её лидер, Ли Циньцянь, стала одной из самых знаменитых женщин в своей стране.
Множество богатых и известных людей относились к ней с огромным уважением, и так как девушка также была очень красивой, почти все вьетнамские игроки смотрели на неё как на богиню.
Чжао Фу даже дал Страже Вьетнама полную свободу действий касаемо всеобщего вторжения в Китай.
Стража Вьетнама также было одной из причин, почему единственным пограничным регионом, в котором не происходили сражения, был Северный Нам. Великая Цинь контролировала ключевые силы на обеих сторонах, что фактически обеспечило ей полным контроль над этим регионом.
Так случилось благодаря тому, что ранее Великая Цинь создала две фракции с обеих сторон, и избавилась от любых помех.
В итоге, Великая Цинь контролировала любые конфликты в Северном Наме, а что до других южных пограничных регионов, у Чжао Фу не было там влияния и ему было наплевать, что там произойдёт.
Крупные перемены на границах Китая, стали благоприятной возможностью для Стражи Вьетнама, и Ли Циньцянь распространила своё влияние ещё глубже во внутренние вьетнамские регионы. Так как Великая Цинь теперь не испытывала недостатка в любых ресурсах, она могла в любой момент предоставить своей фракции необходимую большую поставку, чтобы ещё больше увеличить её силу. Когда Стража Вьетнама станет достаточно крупной, придёт время захватить весь Вьетнам.
Чжао Фу очень радовало, что он мог тайно контролировать почти всю вражескую страну. Он совершенно не жадничал, и предоставлял любое количество ресурсов, необходимое для роста фракции Ли Циньцянь.
Так как солдаты Великой Цинь занимались очисткой регионов, они убивали множество различных существ, с которых выпадали Талисманы Границы. В результате этого, если будет необходимо, Великая Цинь может быстро переместить большое количество солдат к границе.
К сожалению, эти медальоны были одноразовые, и они переносили лишь к ближайшей границе. То есть, если ты находился на юге, то тебя могло перенести только на южную границу.
Чтобы Медальоны Границы могли возвращать кого-то обратно, и их можно было использовать несколько раз, они должны были быть Продвинутого уровня.
Такие медальоны можно купить у Каменной Стелы Хаотичного Мира. Там же, за большое количество Очков Войны, также можно было купить Высшие Медальоны Границы, которые могли перенести человека в любое место на территории его страны.
У Великой Цинь уже накопилось огромное количество Медальонов Границы, и так как Чжао Фу не планировал участвовать в войне, он решил продать их.
Прошёл ещё один день, и вскоре в Великую Цинь вернулись Ассасины, приведя с собой 11 женщин. Это был хороший улов, но слухи о бесстыдной Великой Цинь, которая крадёт женщин при свете дня, снова начали расходиться по всей стране.
Глава 591. Восстановление
В результате новой волны слухов, более-менее прилично выглядящие женщины начали даже бояться выходить на улицу. Люди уже даже начали говорить о том, что Наследник Великой Цинь настолько похотливый, что он насилует более тысячи женщин ежедневно. И даже несмотря на это, ему не хватает женщин, и в своём безумии, он приказывает своим подчинённым брать в плен любых красавиц.
Некоторые и вовсе заявляли, что Великая Цинь поймала уже более 7 000 женщин, чтобы они прислуживали Наследнику Великой Цинь. Всем было очень жалко этих женщин, которым приходилось терпеть эти ежедневные насилия.
Особенно действиями Великой Цинь были недовольны мужчины, то и дело выкрикивающие: — Ублюдок! Грязное животное! Мерзкий извращенец! — и другие оскорбления.
Чжао Фу был в шоке от этих слухов — насколько же можно всё преувеличивать?
7 000 женщин ежедневно? Да было ли это вообще возможно? И Великая Цинь забрала всего лишь около 10 женщин, откуда взялась эта гигантская цифра?
К тому же, Ассасины Великой Цинь действовали очень незаметно, и их вряд ли кто-либо засёк. И даже если их и заметили, никто не смог бы узнать в них подданых Великой Цинь. Так что, появившиеся слухи определённы распространялись нарочно.
Чжао Фу понял, откуда появились эти слухи только после того, как посмотрел информации о пойманных 11 девушках.
Первой была девушка из Цветочной Луны. Чжао Фу не искал их членов специально, но к этому моменту Цветочная Луна уже наверно запылала от гнева.
Даже когда он схватил самую первую из сестёр Цветочной Луны, девушки хотели пойти на что угодно, лишь бы её вернуть. К сожалению, Чжао Фу отказывался от всех условий, и им так и не удалось вернуть свою сестру. Но даже после этого. Цветочная Луна не сдалась, и они всё время продолжали свои попытки спасти пленённую девушку.
Однако, до того, как они успели вернуть одну свою сестру, Великая Цинь уже поймала ещё одну. Узнав об этом, Цветочная Луна сразу же отправила своих представителей в Семью Ин, но они так и не смогли встретиться с Чжао Фу.
А теперь, так и не успев вернуть обеих своих сестёр, Цветочная Луна потеряла третьего члена. Разве после всего этого, они могли быть не в ярости?
Помимо девушки из Цветочной Луны, Ассасины также привели несколько других знаменитых девушек. Несколько из них были участницами известной китайской айдол группы «Закат».
В группе состояло восемь девушек, и всем им было примерно по 18 лет. Помимо необычайно красивой внешности, они также были очень талантливы. Они так красиво пели и танцевали, что, им совершенно не составило труда завоевать любовь миллионов фанатов.
В настоящее время, «Закат» без сомнения был самой популярной женской музыкальной группой во всём Китае.
Из восьми девушек группы Закат, Великая Цинь умудрилась за один раз поймать целых шесть. Теперь, потеряв больше половины своих участников, группа определённо распадётся. Сердца многих людей будут разбиты, и никто больше никогда не сможет увидеть выступление своих любимых айдолов.
Среди пленных, были ещё две известных девушки. Одна из них раньше была женой популярного актёра, знаменитого на всю страну. В основном ей начали уделять много внимания из-за известности её бывшего мужа. Ну а второй девушкой была знаменитая телеведущая.
Учитывая сколько известных людей, схватила Великая Цинь, стало понятно, откуда появилось так много слухов. На столь массовую пропажу знаменитых людей просто нельзя было не обратить внимания.
Но Чжао Фу не слишком волновали слухи, и он приказал привести к нему пленниц.
Все девушки по-своему были очень красивыми. Девушке из Цветочной Луны было примерно 24, и её звали Лу Наньлэй.
Далее были шесть молодых айдолов, которые в страхе оглядывались по сторонам: Чжао Шусюань, Янь Мэнхуай, Чжо Наньцинь, Бай Лухай, Лун Пэйэр и Ся Сяояо.
Разведённую с актёром красотку звали Чжэн Линьде, а сексуальную 27-летнюю телеведущую Е Цюся.
Последние две девушки немного уступали красотой другим, но они явно бы выделялись в обычной толпе. Первой была молодая мисс из крупной семьи. На вид она была очень мягкой и хрупкой, и сейчас ей было очень страшно. Именем этой девушки было Чжан Инин.
А последняя девушка казалась тихоней. Она была типичной красивой студенткой университета, и её звали Ци Вэньли.
Когда Ци Вэньли только вошла в зал, она сразу же упала на колени, и начала молить, чтобы её отпустили. Она была из деревни, и у её отца была хроническая болезнь, в результате чего, вся её семья описалась на работу её матери. В такой ситуации, девушка стала последней надеждой своей семьи. Она хотела хорошо закончить университет, а затем устроиться на хорошую работу, чтобы поддерживать свою семью. Ци Вэньли хотела уйти, потому что она просто не могла остаться здесь.
Посмотрев на девушку, Чжао Фу понял, что она скорее всего говорила правду. К сожалению, её уже накормили Фруктом Реальности, и для неё было невозможно вернуться в реальный мир. Чжао Фу стало её жаль, и он пообещал ей, что он выплатит её семье огромную сумму денег, в качестве компенсации.
Ци Вэньли была очень благодарна Чжао Фу, и согласилась стать его женщиной. Конечно же, для Чжао Фу было не важно их согласие. Но он всё равно предпочитал, чтобы девушки по крайне мере были довольны своим новым положением.
Закончив с прелюдией, Чжао Фу официально назначил 11 девушек своими Императорскими Наложницами, и статуя феникса заполнилась плотным туманом Ци Феникса.
Со Статуей Императорского Феникса снова начали происходить перемены, и в небе появился огромный дух Феникса, издавший громкий крик. После этого, Чжао Фу почувствовал, как его тело начало быстро исцеляться, и в конце концов, он смог выздороветь примерно на половину. Теперь он мог свободно пользоваться половиной своей силы!
— Системное сообщение! Травмы Наследника Великой Цинь восстанавливаться вместе с Судьбой Великой Цинь. Эти перемены способствуют исцелению общей Судьбы Китая. Сдвиг энергии Судьбы значительно уменьшился!
— Системное сообщение! Уменьшения сдвига Судьбы снижает награды за убийство китайцев. Теперь, после их убийства, захватчики будут получать только четырёхкратную награду, и гораздо меньше энергии Судьбы.
— Системное сообщение! Судьба Китая начала регенерировать, как только она полностью восстановиться, сдвиг общей Судьбы прекратиться.
Никто не ожидал, что действия Великой Цинь станут такими важными для китайских границ. Но если подумать, то всё с неё началось, а значит, с ней всё это и закончиться. Как только Наследник Великой Цинь и Судьба его Империи полностью восстановятся, то войны на границах скорее всего прекратиться.
Даже Чжао Фу не ожидал этих системных сообщений, и того, что Великая Цинь будет так важна для Китая.
Китайские игроки были настолько шокированы, что не знали, что им делать. Должны ли они помочь Судьбе Великой Цинь восстановиться? Может быть им самим исцелить Наследника Великой Цинь?
Но Наследники Китайских Династий и лидеры различных фракций были очень недовольны этими новостями. Им было очень трудно тяжело ранить Великую Цинь, а теперь от неё зависела Судьба всего Китая.
Зарубежные захватчики тоже были потрясены системными сообщениями. Количество получаемой награды уменьшилось, и это связано с восстановлением Великой Цинь. Если Великая Цинь полностью восстановит свою Судьбу, то, столь долгожданный ими сдвиг общей Судьбы полностью прекратиться.
Если это произойдёт, то ситуация в Китае станет такой же, как и в других странах. Без дополнительной награды, никто не будет объединяться для нападения на Китай.
Окончание общего сдвига Судьбы, будет означать неудачу вторжения, после чего, Китай наверняка начнёт свою ужасающую месть всем захватчикам.
Чжао Фу не знал, как на его действия отреагировал весь мир, и он даже не задумывался над этим. Всё, что его беспокоило на данный момент, это то, что его армия уже почти зачистила регион Равнин Красной Сливы. Его Каменная Стела Хаотичного Мира была на грани повышения уровня, Чжао Фу уже очень долго готовился к этому моменту. Моменту, когда он наконец сможет покинуть Земли Наследия!
Глава 592. Истинный Мир
В действительности, место, в котором сейчас находился Чжао Фу и все остальные, не было истинным Миром Пробуждённым Небес — настоящий мир был чуть ли не безграничным пространством, и по сравнению с ним, маленький мирок Чжао Фу мог называться лишь Землёй Наследия.
Как и подразумевает название, Земля Наследия была местом, где было собрано множество различных Наследий. Большинство из них были историческими, или мифическими вещами из реального мира Чжао Фу.
Каждое столетие, Мир Пробуждённых Небес поглощал миры, подобные Чжао Фу и, чтобы предотвратить мгновенное уничтожение таких миров, их сначала отправляли в защитный ограниченный барьер, Землю Наследия.
Земля Наследия существовала не только для сбора различных Наследий, но и для защиты от истинного Мира Пробуждённых Небес. Защита позволит миру Чжао Фу стать сильнее, чтобы самостоятельно защитится от вторжения других миров, после исчезновения барьера.
Барьер Небесной Границы и был этой самой защитой. Как только он исчезнет, то Земля Наследия сольётся с настоящим Миром Пробуждённых Небес, и тогда мир Чжао Фу по-настоящему вступит на территорию Мира Пробуждённых Небес.
По существу, это было подобно тому, что Земля Наследия была скрытой зоной, являющейся лишь крошечной частью гигантской карты мира.
В данный момент, Земля Наследия находилась у самого края Мира Пробуждённых Небес, который пожирал другие миры, тем самым постоянно увеличиваясь в размерах и добавляя себе новые территории. Именно поэтому истинный Мир Пробуждённых Небес был таким огромным.
Появление новых миров на окраине Мира Пробуждённых Небес имело ряд преимуществ — таким образом новые миры могли избежать столкновения с чудовищно сильными и древними фракциями. Сильнейшие из этих фракций находились в самом центре Мир Пробуждённых Небес, и они существовали как минимум тысячелетиями. Эти древние фракции могли быть стары как сам Мир Пробуждённых Небес, и им могло быть по несколько сотен тысяч, или даже миллионов лет.
Все эти сведения, Чжао Фу получил из воспоминаний демонического бога Керр. По его информации, новые миры в Мире Пробуждённых Небес, появлялись в месте, называющимся Пограничными Дикими Землями. Этот участок земель имел мало энергии Судьбы, и в нём почти не было никаких ценных сокровищ, благодаря чему, древние фракции не пытались его присвоить.
Безразличие древних монстров было именно тем, что позволяло новым мирам в Пограничных Диких Землях избежать катастрофы. Единственной угрозой для новых миров были только те миры, которые, также как и они, были поглощены за последнее столетие.
Ранее поглощённые миры были гораздо сильнее новичков, потому что они уже по несколько десятков лет развивались в истинном Мире Пробуждённых Небес. Чаще всего, им было очень легко расправиться с новыми мирами.
Может новые миры и не интересовали древние фракции, но это не значило, что они никому не были нужны. Всё-таки их захват позволял получить немало энергии Судьбы, и множество рабов и ресурсов.
Рабство было почти повсюду в Мире Пробуждённых Небес, потому что, в действительности, когда фракция завоёвывала другую группировку, она делала всех её выживших своими рабами. Мало кто был готов полноценно принять жителей из других миров, и поэтому чаще всего с ними обращались как с рабами.
Чжао Фу понимал, что после того, как Мир Пробуждённых Небес полноценно поглотит реальный мир, начнётся настоящая катастрофа, вторжение армии других миров. Миру Чжао Фу придётся столкнуться с фракциями, которые развивались уже более десятков лет, и отбить это вторжение будет почти невозможно.
В прошлом, именно таким образом многие расы пришли к вымиранию, или стали вечными рабами — подобное случалось в Мире Пробуждённых Небес сплошь и рядом.
Об истинном Мире Пробуждённых Небес почти никто не знал на Земле Наследия. События жестокого Хаотичного Мира происходили для того, чтобы обучить людей выживать в будущем. Сейчас игроки могли безгранично возрождаться, но в будущем всё измениться. У всех останется лишь одна жизнь, и после смерти человек больше не получит никаких шансов.
На данный момент, большинство знающих людей пытались не распространять информацию о том, что реальный мир будет вскоре поглощён. Эта информация была под строгим запретом, потому что она могла вызвать ужасную панику, которая помешает должному развитию людей.
Конечно, если все узнают о грядущей катастрофе, то, они начнут делать различные приготовления. Однако, это сразу же заметит система Мира Пробуждённых Небес, в результате чего, она заблаговременно деактивирует Домен Небесной Границы. В итоге, приготовления никого не спасут, потому что людям просто не хватит времени, и они будут легко уничтожены.
Чтобы дать людям шанс на выживание, Мир Пробуждённых Небес позволял некоторым людям получить мощные Наследия, чтобы небольшая группа влиятельных экспертов смогла защитить свой мир от грядущего разрушения. А что до слабых обычных людей, они были лишь добычей для сильных.
Впервые Чжао Фу услышал о Земле Наследия от Чёрной и Белой Изменчивости и Солдата из Мира Духов. Однако они не могли поделиться с ним этой информацией, потому что перед ними появлялось предупреждение системы.
К счастью, Чжао Фу поглотил Божественность демонического бога, и получил его воспоминания. Если бы не это, то он бы, как и все, вёл себя невежественно вплоть до того, как Мир Пробуждённых Небес поглотит реальный мир.
В данный момент, все на Земле Наследия, в независимости от их расы, национальности, и цвета кожи, расценивались системой как «Земляне»,
У других миров были схожие название обитателей, но на планете Земля, всех инфицировали как «Землян»
Чжао Фу не знал, какие расы обитали сейчас на Пограничных Диких Землях, так как они были поглощены лишь в последнее столетие. Это было не так долго, и эта информация была не важна для таких сущностей как золотой дракон и демонический бог Керр.
Будущие новые опасные соседи, и всё остальное за пределами Земли Наследия, сейчас было покрыто завесой тайны. Если же Чжао Фу лично отправиться во внешний мир, то он получит огромное преимущество перед другими, и это будет очень важно для Великой Цинь.
Чжао Фу уже очень долго собирал материалы для этой авантюры. Камень Небесной Границы поможет открыть Домен Небесной Границы, Железо Границы поможет создать дверь в другой мир, а Зачарованный Пространственный Камень наделит портал необходимой пространственной энергией.
Чжао Фу не хватало лишь Трансграничной Площадки Телепортации, которая позволит человеку путешествовать между мирами. Эту площадку телепортации можно было обменять на Очки Войны лишь после того, как Каменная Стела Хаотичного Мира достигнет уровня 6.
Чжао Фу никогда не тратил свои Очки Войны, потому что всё это время он копил их на эту площадку телепортации. Она была очень дорогой, и если бы он потратил свои очки на что-то другое, то ему пришлось бы копить на неё довольно долго.
Чжао Фу хотел поскорее увидеть истинный Мир Пробуждённых Небес. Ему нужно было оценить силу его будущих врагов, чтобы получше подготовиться к встрече с ними.
Будущая смертельная угроза также была одной из причин, почему Чжао Фу хотел как можно быстрее восстановить Империю Великой Цинь. Лишь после официального создания Империи, он сможет оказать какое-либо сопротивление. Обычные Наследия не будут иметь никаких шансов на выживание.
Хотя нынешние сражения в Земле Наследия и были очень напряжёнными, и кровавыми, они были бесполезными. При оценке общей картины, эти битвы были совершенно бессмысленными. Только Чжао Фу понимал, кто был его настоящими врагами. Он встретиться с ними только в будущем, но они были необычайно сильными. Ему нужны будут абсолютно все его силы, чтобы им противостоять.
Он не мог быть столь же слеп, как и все остальные в Земле Наследия. Сражения друг с другом лишь ослабит Землян, и это было очень плохо для будущего. Мир Пробуждённых Небес был очень жесток, и слабые в нём просто не имели права на выживание.
Чжао Фу повезло, что Китай находился в самом центре Континента Мидленд, который являлся центром Земли Наследия. Так как все вторжения начнутся с краёв, в опасности по началу будут только другие континенты.
Чжао Фу был не уверен, что произойдёт в будущем, скольким придётся погибнуть, и как много рас вымрет. Он лишь знал, что пока что Великая Цинь была очень слаба и ничем не отличалась от муравья для всех настоящих обитателей истинного Мира Пробуждённых Небес.
Золотой дракон с самого начала был прав — ми Землян имел низшую цивилизацию, и у множества других миров было гораздо больше сильных Наследий, который позволяли им заслужит титул высших миров. По сравнению с ними, Земляне были необычайно слабыми.
Глава 593. Восемь Главных Рас
В Мире Пробуждённых Небес было огромное количество различных рас, и никто не знал, сколько их было на самом деле. Возможно, их было несколько десятков тысяч, а может и несколько сотен тысяч, но в любом случае, всегда выделялось восемь основных рас.
Первая была раса Людей, это были полу-люди с определённым показателем интеллекта, и чистокровные люди. Люди с Земли, и несколько других похожих рас, соответствовали всем условиям этой основной расы.
Второй группой была раса Дьяволов, которая в основном состояла из звероподобных существ. Они тоже обладали интеллектом, и особо высокоуровневые Дьяволы могли даже принимать человеческие обличил.
Третьей расой были Демоны, к ним относились все с существа с чистокровной демонической родословной.
К четвёртой основной расе относились Иноземцы. Среди них были Эльфы, Орки, Гоблины, Кобольды и другие. Хотя они и обладали гуманоидными телами, в них не было человеческой крови, и поэтому они определялись как Иноземцы.
Пятыми были существа из Божественной Расы. Каждый из них, тем или иным способом, смог добиться Божественности и получить кровь бога. Такие создания с кровью богов как Ангелы и Элементали, в большинстве случаев тоже относились к этой расе.
Шестыми были представители Водяной расы, и в них входили все существа, живущие под водой. В Мире Пробуждённых Небес было огромное множество водяных зон, и они занимали немало площади всего мира. Водяная раса состояла из самых разнообразных существ, от гуманоидных до звериных. Но так как они не принадлежали к чистокровным представителям других рас, их выделяли как существ из Водяной расы.
Раса Смерти была седьмой. Она включала всю Нежить, и монстров, живущих в Подземном Мире. Солдаты Мира Духов, Чёрная и Белая Изменчивости и Скелеты как раз относились к расе Смерти.
Ну и последней была раса Духов, к которой относилось всё, что состояло из духовной основы. Это могли быть камни, деревья или огонь, получившие сознание и интеллект. Раса Духов была самой малочисленной расой из восьмёрки.
В Мире Пробуждённых Небес было огромное количество различных рас, и никто не знал, сколько их было на самом деле. Возможно, их было несколько десятков тысяч, а может и несколько сотен тысяч, но в любом случае, всегда выделялось восемь основных рас.
Первая была раса Людей, это были полу-люди с определённым показателем интеллекта, и чистокровные люди. Люди с Земли, и несколько других похожих рас, соответствовали всем условиям этой основной расы.
Второй группой была раса Дьяволов, которая в основном состояла из звероподобных существ. Они тоже обладали интеллектом, и особо высокоуровневые Дьяволы могли даже принимать человеческие обличил.
Третьей расой были Демоны, к ним относились все с существа с чистокровной демонической родословной.
К четвёртой основной расе относились Иноземцы. Среди них были Эльфы, Орки, Гоблины, Кобольды и другие. Хотя они и обладали гуманоидными телами, в них не было человеческой крови, и поэтому они определялись как Иноземцы.
Пятыми были существа из Божественной Расы. Каждый из них, тем или иным способом, смог добиться Божественности и получить кровь бога. Такие создания с кровью богов как Ангелы и Элементали, в большинстве случаев тоже относились к этой расе.
Шестыми были представители Водяной расы, и в них входили все существа, живущие под водой. В Мире Пробуждённых Небес было огромное множество водяных зон, и они занимали немало площади всего мира. Водяная раса состояла из самых разнообразных существ, от гуманоидных до звериных. Но так как они не принадлежали к чистокровным представителям других рас, их выделяли как существ из Водяной расы.
Раса Смерти была седьмой. Она включала всю Нежить, и монстров, живущих в Подземном Мире. Солдаты Мира Духов, Чёрная и Белая Изменчивости и Скелеты как раз относились к расе Смерти.
Ну и последней была раса Духов, к которой относилось всё, что состояло из духовной основы. Это могли быть камни, деревья или огонь, получившие сознание и интеллект. Раса Духов была самой малочисленной расой из восьмёрки.
Валютой в Мире Пробуждённых Небес также было не обычное золото. Вместо него было фиолетовое золото, кристальные монеты, и высококлассные монеты святого. Одна монета фиолетового золота была равноценна 100 золотым, кристальная монета равнялась 100 монетам фиолетового золота, а 1 монета святого стоила 100 кристальных монет.
Монеты святого могли получить лишь мощные Королевства, а низкосортные царства, могли не увидеть ни одной такой монеты на протяжение всего своего существования. Однако несмотря на новую валюту, золотые монеты всё ещё были самым распространённым типом денег.
Как уже можно было догадаться, существовало много видов экипировки выше Эпической редкости. Ей была: Экипировка Святого, Экипировка Божественной Земли и Экипировка Небесного Императора.
Каждый из этих классов разделял на 12 уровней, от первого до 12. То есть, после Экипировки Святого Уровня 12 шла Экипировка Божественной Земли Уровня 1 и так далее.
Что касается развития, то после Стадии 9 выделяли девять основных этапов: Сфера Святого, Сфера Земли, Сфера Небес, Сфера Гармонии, Сфера Мира, Сфера Бога, Сфера Высшего Бога и Сфера Небесного Императора.
Каждая сфера разделялась на четыре стадии: Низшая, Средняя, Высшая и Завершённая. Каждая из этих сфер была сильнее предыдущей. В Сфере Святого уже можно убивать богов — правда только низших, которые по своей сути являются божественными духами. Но чем выше было твое развитие, тем выше у тебя был шанс убить ещё более сильного бога.
Чжао Фу же в данный момент всё ещё не достиг даже Стадии развития 4. Для него, мечты о силе выше Стадии 9, пока казались слишком далёкими.
Единственным плюсом Чжао Фу была его Родословная Монарха и Небесный Ранг, значительно увеличивающие скорость его развития.
Вся эта информация, об истинном Мире Пробуждённых Небес, была только базовой, и Чжао Фу получил её из воспоминания демонического бога Керр.
Так как до повышения его Каменной Стелы Хаотичного Мира нужно было подождать, Чжао Фу пока не мог покинуть Землю Наследия. Понимая, что у него пока не было особо важных дел, он решил вернуться в реальный мир. Прошло уже несколько дней, и его основное тело наверно проголодалось.
После того, как его сознание вернулось, его охватило уже знакомое сильное чувство голода. Чжао Фу открыл глаза и попросил своего телохранителя принести ему какой-нибудь еды. Он также сразу же услышал новости о том, что с ним желает встретиться огромная куча народу.
Немного подумав, Чжао Фу решил, что пока было не время встречаться с другими, и для начала ему нужно хотя бы поесть.
Когда ему принесли еду, не успел Чжао Фу сделать и несколько укусов, как его телохранитель вернулся и сказал, что к нему пришла У Циннян. Чжао Фу инстинктивно сразу же пригласил её войти.
Он уже долгое время не видел девушку, и теперь она стала ещё более взрослой и красивой. Посмотрев на неё, он улыбнулся и спросил: — Привет Циннян, как твои дела?
У Циннян улыбнулась в ответ, и сев рядом с ним, нежное его обняла. Прислонив голову к его плечу, она мягко ответила: — Разве не очевидно? Я соскучилась по тебе!
Чжао Фу сильно удивился, и на мгновение растерялся, не зная куда поместить свои руки. В конце концов, он решил просто обнять её и кивнуть.
Некоторое время пообнимавшись, У Циннян наконец отпустила его. Однако она не отсела и схватив его за руку снова прислонилась к нему со словами: — В последнее время ты так занят, что с тобой очень тяжело увидеться. Неужели ты стал слишком важным и знаменитым, для того чтобы встречаться со мной?
После своих слов, Циннян ткнула локтем в его бок.
Чжао Фу иронично засмеялся от боли. В такой ситуации он мог только извиниться: — Прости, в последнее время на меня действительно навалилось много дел!
У Циннян довольно закивала: — Так-то лучше. Но, по правде говоря, я слышала о том, что недавно произошло с Великой Цинь, и поэтому я не виню тебя. Кстати, так как ты узнал, что Великая Цинь стала очень тесно связана со сдвигом общей Судьбы, что ты собираешься делать дальше?
Глава 594. А Вот и Твоя Награда
Чжао Фу немного подумал, а затем ответил: — Мы будем делать всё, что сможем! Даже если Великая Цинь восстановится, и сдвиг общей Судьбы закончится, другие Династии просто снова переключат своё внимание обратно на Великую Цинь. И тогда мне снова придётся с ними сражаться.
— Но Великая Цинь просто не может не восстанавливаться, так как это будет плохо не только для неё, но и для них тоже. В сложившей ситуации, всем в Китае будет выгодно помочь восстановлению Великой Цинь так быстро, как это только возможно!
У Циннян понимающее кивнула, а затем поцеловала Чжао Фу. После поцелуя, она с улыбкой сказала: — Ладно, думаю мне пора идти. Нужно ли мне будет выполнить легендарные задания и внести огромный вклад в развитие мира, чтобы встретиться с Господином Сама Важность в следующий раз?
Чжао Фу посмеялся и ответил: — Нет, я скажу своему телохранителю, чтобы в следующий раз он тебя сразу пропустил.
У Циннян фыркнула: — Так-то лучше!
После своих слов, У Циннян внезапно толкнула Чжао Фу на диван и, прижав его сверху своим телом, страстно поцеловала его в губы. Её язык властно вошёл в его рот, и начал активно переплетаться с языком Чжао Фу. Они полностью отдались ощущению страсти и любви.
Спустя какое-то время, У Циннян встала, и с покрасневшим лицом сказала: — Ну, я наверно пойду!
Чжао Фу кинул и отпустил девушку. Когда она ушла, он тяжело вздохнул — он правда не знал, как в дальнейшем сложатся их отношения.
Поев, Чжао Фу встретился с лидерами Семьи Ин — они в основном беспокоились об общей ситуации Великой Цинь, и поэтому Чжао Фу смог их быстро успокоить рассказав, что всё хорошо.
На территории Семьи Ин, как всегда, находилось много представителей других фракций, которые в этот раз пришли, чтобы узнать решение Великой Цинь по поводу сдвига общей Судьбы.
Среди гостей даже были представители государственной фракции, и они всё ещё пытались убедить Великую Цинь, забыть о прошлых разногласиях, чтобы она объединилась со всем Китаем. Ну а остальные фракции, просто хотели помочь Великой Цинь восстановиться.
Чжао Фу даже не стал тратить время на встречу с этими людьми, и ему совершенно точно не нужна была их помощь. В итоге, он сказал лидерам Семьи Ин передать гостям сообщение, что Великая Цинь использует все свои силы, чтобы восстановится как можно быстрее. Услышав это, гости смогли немного расслабится и облегчённо вздохнуть.
У Чжао Фу просто не было других вариантов — хотя он и не хотел даже косвенно помогать этим лицемерным ублюдкам, он не мог позволить Великой Цинь входить в состояния застоя. Если Великая Цинь не будет развиваться, то она же и пострадает больше всех. К тому же, Чжао Фу нужно было готовиться к более опасной катастрофе.
Чжао Фу бы не простил себя, если бы Великая Цинь была уничтожена лишь из-за жадности китайских фракций, поэтому он решил дать им свой ответ.
У Чжао Фу остался только один важный гость, Су Юйянь. Скорее всего она была здесь из-за дел Цветочной Луны. Взвесив все за и против, Чжао Фу всё-таки решил встретиться с ней.
Войдя в комнату, Су Юйянь гневно посмотрела на Чжао Фу, а затем обвинительно прокричала: — Цветочная Луна не противостояла Великой Цинь, так почему тогда Великая Цинь захватила целых трёх членов нашей организации?
Чжао Фу тоже чувствовал себя виновато, и поэтому мог лишь искренне извиниться: — Мне очень жаль, я ничего не могу с этим поделать!
Су Юйянь на мгновение опешила, потому что не ожидала, что Чжао Фу сразу искренне попросит прощения. Её гнев немного утих, и она продолжила уже более мягким тоном: — Когда вы планируете освободить наших людей?
— Это невозможно, их настоящие тела уже вошли в Мир Пробуждённых Небес. Думаю, внутри Великой Цинь для них будет безопаснее всего! — решительно ответил Чжао Фу.
Су Юйянь думала, что раз Чжао Фу извинился, то Великая Цинь наверняка планирует отпустить своих пленниц, но его ответ был другим. Она снова разозлилась: — Люди из Цветочной Луны не нуждаются в защите Великой Цинь. Пожалуйста отпустите их!
Тон Су Юйянь, вызвал недовольство Чжао Фуг и он ледяным тоном ответил: — А то что? Вы думаете, что Великая Цинь боится Цветочной Луны? В самом начале вы пошли против Великой Цинь, и вас можно считать за наших прямых врагов. Ваши действия нанесли не мало урона репутации и фундаменту Великой Цинь, а теперь вы думаете, что об этом можно просто забыть? Вы даже взяли в плен фальшивого Наследника Великой Цинь, Ли У! Думаете я не знаю об этом? Вы что принимаете мене за идиота?
Су Юйянь уже сказала всё, что хотела. И гнев внутри неё закипел ещё сильнее. Великой Цинь и правда не нужно было бояться Цветочной Луны, к тому же, если они начнут войну, то больше всего пострадает Цветочная Луна.
Поколебавшись какое-то время, Су Юйянь тяжело вздохнула, будто бы приняв тяжелое для неё решение, а затем сказала: — Я разберусь с Ли У. Я хотела бы, чтобы ты всё-таки передумал и освободил наших людей. Если ты это сделаешь, то моё тело будет твоим!
Чжао Фу на мгновение расширил глаза от удивления, а затем сразу же рассмеялся: — Извини, но я не могу на это согласиться. Они уже стали женщинами Наследника, и у них всё хорошо. Тебе не стоит о них беспокоится, я даже могу помочь тебе передать им любое сообщение.
— Они уже стали женщинами Наследника Великой Цинь?!
Сердце Су Юйянь сжалось, потому что если это правда, то это означало, что у Цветочной Луны нет никакой надежды на их спасение. Су Юйянь почувствовала, как в ней растёт ненависть к Наследнику Великой Цинь.
Однако девушка понятия не имела, что человек, которого она ненавидит, сидел прямо перед ней. Кто знает, о чём бы она подумала, если бы она знала об этом.
Так как больше не было никаких шансов на спасение её сестёр, Су Юйянь могла только понадеяться на то, что они живут счастливой жизнью.Она могла лишь попросить Чжао Фу позаботиться о них. Раз он был важен Наследнику Великой Цинь, то он наверняка может гарантировать их безопасность.
— Чжао Фу, могу ли я попросить тебя позаботиться о девушках из Цветочной Луны? — её голос больше не был столь же гневным, и звучал гораздо мягче.
Чжао Фу кивнул, приняв просьбу. У него с самого начала не было причин вредить им.
Су Юйянь почувствовала себя намного лучше. Она с улыбкой подошла к Чжао Фу, и поцеловала его в щёку со словами: — Спасибо, а это твоя награда!
После своих слов, девушка развернулась и ушла.
После того, как Чжао Фу стал временным лидером Семьи Ин, он не испытывал нехватки в деньгах, власти или женщинах. По существу, он мог получить всё, что захочет. Су Юйянь, кроме себя, не могла предложить ему ничего, что он не мог бы заполучить сам. Но её предложение для Чжао Фу было очень смешным, и он подумал, что девушка слишком много о себе возомнила.
На данный момент, Чжао Фу был единственной ниточкой к Наследнику Великой Цинь, и сформировать хорошие отношения с ним, было тем же самым, как сформировать хороших отношений с Великой Цинь. Дружеские отношения были выгодны Цветочной Луне почти также, как возврат своих сестёр.
Чжао Фу немного удивило прощание девушки — он не ожидал, что самая знаменитая суперзвезда Су Юйянь, решит по своей инициативе поцеловать его.
После возвращения в штаб-квартиру Цветочной Луны, Су Юйянь какое-то время подумала, а затем тяжело вздохнула, и отдала приказ на убийство Ли У. Всё же, если она хотела создать дружеские отношения с Великой Цинь, ей нужно было от него избавиться.
Ли У совершенно не подозревал об этом. В данный момент, он завоёвывал Деревни в Мире Пробуждённых Небес, и его дела шли достаточно хорошо. Его нынешней мечтой было создание своей собственной мощной фракции, чтобы затем жениться на Су Юйянь.
Су Юйянь была его единственной надеждой на выживание, и девушкой, на которую он положил свой взгляд. Хотя в его Деревне уже и были симпатичные девушки, все они были не более чем инструментами для его утех. Его сердце принадлежало только Су Юйянь.
Но его мечты внезапно оборвались. Сознание Ли У резко вернулось в реальный мир, где ему в горло вливали непонятную жидкость. Как только жидкость попала внутрь, его зрение затуманилось, и через несколько секунд он уже был мёртв.
Он умер даже не поняв, что произошло.
Су Юйянь специально приказала убить его особым быстрым и безболезненным ядом. Это единственное, что она могла для него сделать. Таков был конец Ли У, он был лишь второстепенным персонажем, который был слишком слаб, чтобы самостоятельно решать свою судьбу.
Су Юйянь даже нашла хорошее место на кладбище для тела Ли У. Конечно же, лично она ни в чём этом не участвовала, и нельзя было найти никаких следов о её вмешательстве. Но Су Юйянь всё равно было немного грустно, потому что она внезапно убила человека, с которым довольно долго общалась.
Глава 595. Мир Божественных Духов
Последними, с кем встретился Чжао Фу, были Мэй Сяоянь и Чжэн Цзяо. Он напрямую спросил их: — Чего хочет от меня Общество Белого Лотоса.
Мэй Сяоянь села Чжао Фу на колени и, обвив руками его шею, кокетливо сказала: — Ничего особенного, но неужели Великой Цинь действительно нужно восстанавливаться так быстро? Если ты вы подождёте, то вы заметно замедлите другие китайские Династии. Великой Цинь нужно лишь немного подождать, в то время как все остальные понесут тяжелые потери от захватчиков Китая.
Чжао Фу понимал, чего добивалось Общество Белого Лотоса — они хотели, чтобы все просто погибли все вместе. Но у Чжао Фу были другие планы, и его предпочтения всегда складывались в пользу Великой Цинь. Он сразу же решительно ответил: — Наследник Великой Цинь уже принят решение, и никто не сможет его переубедить!
Мэй Сяоянь ещё немного попыталась склонить Чжао Фу в свою сторону, но так и не смогла это сделать. В конце концов, она ушла первой, чтобы доложить о случившемся.
Оставшись наедине с Чжэн Цзяо, Чжао Фу посмотрел на неё и спросил: — Тебе что-то нужно?
Лицо Чжэн Цзяо покраснело, и она, оглядевшись по сторонам, села Чжао Фу на колени, нежно обняв его за талию. Наклонившись к нему поближе, она прошептала ему в ухо: — Спасибо за спасение моей семьи!
Из-за того, кем раньше была Чжэн Цзяо, Чжао Фу чувствовал себя довольно неуютно, когда она была так близко. Он даже ещё раз попытался переубедить её:
— Просто расслабься, и будь с моим кузеном. Теперь ты в безопасности и тебе больше никто не будет угрожать. Тебе же он нравится.
— Я больше не хочу этого! Я уже сказала, что будут твоей женщиной. Мне наверно нужно официально расстаться с твоим кузеном, — сказала Чжэн Цзяо с лёгкой мольбой в голосе. Можно было заметить, что в её глазах появились слёзы.
Чжао Фу не знал, что ей ответить.
И пока он думал, рука Чжэн Цзяо протянулась к его штанам. Почувствовав, что там внизу что-то приподнялась, она застенчиво похихикала: — Ты сказал, что я тебя не интересую, но что тогда это за реакция?
Чжао Фу онемел от бесстыжести девушки. До этого к нему присела Мэй Сяоянь, флиртовавшая с ним какое-то время, а затем на её место сразу пришла Чжэн Цзяо, прижавшись к нему ещё ближе. Это была естественная реакция его тела, он же не был евнухом!
Понимая, что разговор больше ни к чему не приведёт, Чжао Фу решил закончить его. Он уже хотел сказать что-то, чтобы оттолкнуть девушку, но она внезапно поцеловала его в губы. Её язычок сразу же вошёл внутрь, и начал заигрывать с языком Чжао Фу. Рациональность Чжао Фу в конце концов покинула его, и он начал отвечать на действия Чжэн Цзяо.
Но спустя пару мгновений, он всё-таки собрался и оттолкнул её. Лицо Чжэн Цзяо сильно покраснело, и она смущённо засмеялась: — Теперь я твоя женщина, тебе не уйти от ответственности.
Чжао Фу чувствовал себя бессильным. Даже если он этого и не хотел, теперь между ними уже существовали особые отношения.
Чжэн Цзяо, добившись своего, радостно положила свою голову на тело Чжао Фу, начал поглаживать его грудь. Он больше её не отталкивал, но его голова начала побаливать из-за внутренней противоречивости его действий.
Спустя какое-то время, Чжао Фу попросил Чжэн Цзяо, уйти, после чего, он вернулся в Мир Пробуждённых Небес.
Когда он вернулся, дверь во внешний мир уже была построена. Чжао Фу решил построить её в нескольких сотнях метрах под землёй, потому что беспокоился, что кто-нибудь может ворваться внутрь Земли Наследия.
Вокруг двери, Чжао Фу установил множество ограничивающих формаций, и если произойдёт нечто неожиданное, его подчинённые смогут мгновенно уничтожить это место.
Дверь находилась под землёй также и для того, чтбы её никто не увидел. Портал во внешний мир был очень важен Великой Цинь, и она никому не могла позволить узнать о нём.
Чжао Фу спустился вниз — это был подземный регион, со свободным, 100 метровым помещением. В центре находилась платформа, на которой сияла магическая формация и парная железная дверь — хотя, на самом деле, это нельзя было назвать дверью, скорее это был пустой дверной проход.
Это были трёхметровый дверной проход, два метра в ширину. С обеих сторон прохода находились железные столбы толщиной в несколько сантиметров, а сверху над ними, висело множество цветов и деревянных веток. В центре круга из цветов парил Камень Небесной Границы, который в данный момент сиял ярким радужным светом, создавая довольно потрясающий вид.
Так как это были пустые дверные проходы, за ними виднелась лишь странная пустота, похожа на тёмно-серую ширму. Эти двери будут работать только после установки Трансграничной Площадки Телепортации.
В остальном же, всё уже было готово. 1,2 миллиона солдат, вооружившиеся Компасами Деревень, зачищали регион очень быстро, и им осталось разведать лишь одну треть региона Равнин Красной Сливы.
Стела Хаотичного Мира была всего в нескольких сотнях Очков Войны от повышения.
Во время зачистки региона, солдаты также нашли неизвестный алтарь. Это был Алтарь Демонического Жреца, подобный тому, который Чжао Фу находил в прошлом. С его помощью, можно было призвать божественного духа и получить особую профессию.
Чжао Фу был очень рад этой находке. Так как Великая Цинь уже убивала божественного духа в прошлом, она может сделать это и во второй раз, и в третий, и в четвёртый…
Конечно же, Чжао Фу не осмелился идти против высокоуровневых божественных духов. Но он вполне мог издеваться над слабыми, очищая их клонов и получая их Божественность.
Божественность была источником энергии божественного духа, и потеря даже маленькой её части значительно снижала силу настоящего тела божественного духа. Из-за этого, Божественность было очень ценным ресурсом даже в настоящем Мире Пробуждённых Небес, и обычные люди могли даже не мечтать о том, чтобы получить её.
Кроме огромной энергии, Божественность также давала профессию Убийцы Богов, которая значительно усиливала личную мощь одного человека. Так как у Чжао Фу уже имелась эта профессия, он мог использовать Божественность для других целей.
Божественность имела слишком много методов использования — её можно было соединить с телом, с экипировкой, или даже с деревом или зданием. Независимо оттого, с чем соединять Божественность, она значительно усиливала свойства этого предмета или существа.
Принесённый алтарь мог призвать божественного духа по имение Докол. Это был звериный божественный дух, который выглядел как белоснежная лошадь с полностью белыми, как драгоценные камни, глазами.
В Мире Пробуждённых Небес существовало огромное количество самых разнообразным божественных духов. Среди них были и демонически боги, Богиня Жизни, которой поклонялись Эльфы, и даже Богиня Воды, служившая теперь Чжао Фу.
Но несмотря на большое количество, и силу, божественные духи отвергались законами Мира Пробуждённых Небес, и поэтому их основным телам было очень трудно попасть внутрь.
Вселенная включала в себя не только Мир Пробуждённых Небес. В ней были и другие большие миры, и один из них называл Миром Божественных Духов.
Этот мир был привязан к Миру Пробуждённых Небес, и его наполняли всевозможные духи и боги. Все эти существа отвергались Миром Пробуждённых Небес, и поэтому они находились в Мире Божественных Духов.
Демонический Бог Керр и звериный бог Докол принадлежали именно Миру Божественных Духов, и им было очень трудно спуститься основным телом в Мир Пробуждённых Небес.
Конечно же, было верно и обратное, обычные люди абсолютно никак не могли попасть в Мир Божественных Духов.
Звериный бог Докол был очень слабым, он уступал даже демоническому богу Керр. Однако Чжао Фу пока не планировал его убивать, потому что всё его внимание было сконцентрировано на Каменной Стеле Хаотичного Мира, которая вот-вот должна была повыситься в уровне. Чжао Фу отменил все свои дела, потому для Великой Цинь не было ничего важнее, чем разведка настоящего Мира Пробуждённых Небес.
Глава 596. Королевство Кириш
Два дня спустя, в голове Чжао Фу прозвучало системное сообщение о том, что его Каменная Стела Хаотичного Мира повысилась до уровня 6. Еле сдерживая своё волнение, Чжао Фу подошёл к каменной стеле и купил Трансграничную Площадку Телепортации.
Взглянув на оранжевый шар в своей руке, Чжао Фу улыбнулся, и пошёл к дверям во внешний мир. Чжао Фу протянул руку, и оранжевый шар слился с магической формацией, после чего, вся она засияла оранжевым светом.
Тёмно-серая ширма в дверном проходе начала сиять радужным мистическим светом, и официально открыла двери во внешний мир.
Чжао Фу был вне себя от счастья. Он сразу же начал готовиться к путешествию. Он не знал, что его ждёт на той стороне, и поэтому ему нужно взять с собой всё необходимое на случай, если что-то пойдёт не так.
Все дела по управлению Великой Цинь Чжао Фу переложил на Бай Ци. Он считал своего доверенного Военачальника самым способным подчинённым.
Закончив с приготовлениями, Чжао Фу подошёл к дверям во внешний мир, и сделал глубокий вдох. Он решил пойти один, потому что так будет проще, и ему не придётся беспокоиться о жизнях своих спутников. Чжао Фу уже восстановил половину своих сил, и вполне мог защитить себя.
Чжао Фу шагнул внутрь, и почувствовал, как его начала окружать мощная энергия, от которой у него закружилась голова. Это чувство продолжалось целую минуту.
Как только Чжао Фу пришёл в чувства, он обнаружил что лежит на травяном поле. Наконец-то он был за пределами Земли Наследия. Чжао Фу улыбнулся, а затем нашел скрытое место, в котором установил площадку телепортации для своего возвращения.
Чжао Фу не знал в какую сторону ему идти, и поэтому решил просто лететь вперёд.
Единственное, что знал Чжао Фу, так это то, что он был на пограничной территории какого-то королевства. Об этом свидетельствовала окружающая его сила формации ограничения. В подобных местах не будут работать почти все телепортации, и даже пространственная экипировка потеряет свою силу.
Невозможно было даже использовать Средние и Продвинутые пространственные кольца. Работали лишь пространственные кольца Высшего уровня, но даже на них действовало ограничение, из-за которого можно было вынимать лишь небольшие объекты.
На первый взгляд, пограничная территория тянулась на расстояние 50 000 километров, а может даже и больше. Граница была такой широкой, потому что она служила защитой от вторжения других королевств — сила формаций ограничения заполняла всю пограничную территорию, не допуская внезапных телепортаций больших армий во внутрь королевства. Нападающим не только приходилось идти пешком, но и им также нужно было нести свои предметы самостоятельно.
С другой стороны, хотя защитники и не могли использовать пространственные кольца, они могли активировать свои площадки телепортации, с помощью которых можно было очень быстро переместить большое количество солдат для защиты своих границ.
Чжао Фу летел уже какое-то время, но так и не увидел ни одной Деревни. Так как он не мог телепортироваться, ему приходилось просто лететь дальше, останавливаясь на короткий ночной отдых, и продолжая своё путешествия на следующий день.
Во второй день, Чжао Фу встретил экипаж повозок, на который напали бандиты. Бандиты имели человекоподобные тела, но их головы были волчьи, из-за чего они инстинктивно казались очень свирепыми.
Внутри экипажа сидели люди с азиатской внешностью. Единственным их отличием от азиатов с Земли, была их слегка зеленоватая кожа. Повозки были наполнены едой, виной и одеждой. Скорее всего это была группа торговцев. Так как они не могли использовать пространственные кольца, им приходилось путешествовать по старинке.
Когда две стороны начали сражение, можно было сразу понять у кого было преимущество. У торговцев было всего десять человек, и лишь девять из них могли сражаться. А бандиты, с другой стороны, были хорошо подготовлены. Их было примерно 30, и каждый из них, как минимум обладал развитием Стадий 0— 8.
Как только сражение началось, торговцы сразу же начали проигрывать. Двое из них мгновенно были убиты, а пятеро серьёзно ранены. Волкоголовым разбойникам потребуется всего пара минут, чтобы зарезать всех этих торговцев.
Внутри повозок остался белобородый старец, чувствовавший абсолютное отчаянье. Ему казалось, что он и все его люди потеряют свои жизни здесь.
Однако, с неба неожиданно опустилось несколько ци меча, которое мгновенно лишило жизни более десяти волкоголовых разбойников. Оставшиеся бандиты сильно испугались, и посмотрели наверх, где парил загадочный человек в плаще.
Все бандиты сразу же пришли в ужас. Понимая, что они были не противниками этому человеку, они сразу же разбежались в разные стороны. Как они могли здесь остаться, когда всего одна атака убила почти половину их банды?
Белобородый старец тоже посмотрел на прибывшего спасителя, и сразу же привёл к нему всех оставшихся выживших, чтобы отдать ему дань уважения и поблагодарить за спасение: — Огромное спасибо за спасение наших жизней, добрый господин!
Чжао Фу не понимал здешний язык, и поэтому сразу же вытащи языковой камень, который записал слова говорившего. После записи слов, Чжао Фу использовал камень, чтобы выучить чужой язык.
Это было возможно, потому что Чжао Фу заранее подготовился к путешествию.
Выученный язык назывался Грасси. Хотя Чжао Фу теперь и мог идеально понимать, что ему говорили, сам он говорил с трудом. Всё, что удалось ему из себя выдавить, было: — Всег-да… пожалу-иста!
Речь Чжао Фу показалась торговцам странной, но никто не стал об этом сильно задумываться. Они просто не осмеливались думать о личности их спасителя, потому что с его силой, он мог мгновенно их всех прикончить.
— Ку-да… вы… направ-ляетесь? — с огромным трудом спросил Чжао Фу на свежо— выученном языке.
Белобородый старец уважительным тоном ответил: — Господин, мы едем в Королевство Кириш, чтобы продать наши товары.
На лице Чжао Фу появилась улыбка: — Мож-но… я пой-ду с вами?… Я могу защитить… вас!
Торговцы были очень рады это услышать. С таким сильным телохранителем им не нужно было ничего боятся.
Недолго думая, торговцы приняли Чжао Фу, предоставив ему карету. Чжао Фу сел внутрь кареты, и больше ничего не сказал, так как он опасался раскрытия своей личности.
Таким образом Чжао Фу присоединился к торговцам, и через четыре дня они прибыли к огромной Великой Стене. Во время путешествия Чжао Фу почти ничего не говорил, а его спутники просто боялись его тревожить.
Великая Стена имелась у каждого Королевства, и это была очень важная линия обороны. Это была не обычная структура, всю стену наполняла энергия Королевства, делая её необычайно крепкой.
Высота Великой Стены составляла примерно 20 метров, и её всегда охраняли сильные солдаты. В стене были десятиметровые ворота, служившие входом и выходом для жителей всех мастей, и из-за этого тут всегда было довольно шумно.
Чжао Фу заметил, что солдаты не проверяли личность, и лишь просили небольшую плату за вход. Пройдя внутрь, Чжао Фу облегчённо вздохнул.
По этим стражникам, Чжао Фу также смог определить примерную силу Королевства Кириш. Все здешние солдаты имели развитие Стадии 1, их Капитаны были на Стадии 2, Майоры были на одну Стадию развития выше, и у Генералов было развитие Стадии 4.
Глава 597. Смертельная Угроза
Исходя из своего предположения, Чжао Фу смог оценить примерную силу солдат Королевства Кириш. Большая часть солдат обладала Стадией развития 1, но также были и те, кто уже достиг развития Стадии 2 и 3, и их тоже было довольно много. Для сравнения, в Земле Наследия, развитие Стадии 1 было далеко не так широко распространено среди обычного населения.
Если Земля Наследия сейчас сразится с Королевством Кириш, то проигравший будет очевиден — всё-таки если слабейшие солдаты уже обладали Стадией 1, то можно было легко представить какой силой обладали элитные солдаты.
Чжао Фу не знал точной ситуации внутри Королевства Кириш, и поэтому быстро попрощался с группой торговцев, и начал искать ближайший город.
Больше всего информации о происходящем можно было получить, естественно, из книг, и поэтому Чжао Фу зашёл в книжный, и купил около десяти книг. После своей покупки, он нашёл небольшую гостиницу и, сняв номер, начал их читать.
Полдня спустя, Чжао Фу закончил своё чтение, получив немало полезной информации. Он выяснил название людей из здешней расы, они назывались Люди Грасси, и их мир был поглощён век назад.
Королевство Кириш было основано 64 года назад. Оно состояло из примерно 300 регионов, в которых проживало около 900 миллионов жителей. Армия королевства состояла из 45 миллионов солдат, и все они, по крайне мере, имели Стадию развития 1.
Что ещё было более шокирующим, так это то, что Королевство Кириш было не единственным в своём прошлом мире. Если посчитать все Королевства, появившиеся в настоящем Мире Пробуждённых Небес за последний век, то их будет примерно 40 — каждое из них пережило вторжение от других миров, понеся большие потери.
Выжить после выхода из Земель Наследия было очень непросто, и множество Королевств, вместе со своими уникальными расами, чаще всего, либо полностью уничтожались, либо превращались в рабов. Но даже после выживания, новые миры не могли сразу же утвердить свою позицию, потому что время от времени начинались новые войны, и вторжения других Королевств.
Королевство Кириш было Баронским Королевством Уровня 3. Этот уровень считался средним средим в здешних 40 Королевствах. С большинством из у Королевства Кириш были дружеские отношения, но время у них всё равно возникали конфликты, поэтому в целом, их можно было назвать местные международные отношения можно было назвать довольно сложными.
Помимо книг, Чжао Фу сразу же обзавёлся большой картой, включающей Королевство Кириш и 8 соседних Королевств. На карте можно было также заметить большую серую зону, в которой и находилась Земля Наследия.
Чжао Фу был шокирован тем, что с Землёй Наследия соседствовало сразу девять Королевств. Это было очень плохими новостями, потому что все эти Королевства наверняка станут его врагами. Если учесть, что у каждого из них была 50 миллионная армия, то Земле Наследия придётся столкнуться в общей сложностью с 450 миллионами солдат.
И эти солдаты не были обычными новобранцами, все они имели развитие Стадии 1 и были хорошо обучены. Обычные игроки даже близко не могли сравниться с их боевой мощью. И это было ещё не всё, ведь среди солдат были также и те, кто обладал более высоким развитием. Даже если учитывать всё нынешнее 8 миллиардное население Земли, то вторжение от 9 Королевств всё равно было очень страшным.
К тому же, 450 миллионов, это было лишь оптимистичной оценкой, скорее всего их будет намного больше. Так как Земля Наследия была похожа на вкусный пирог, было вполне возможно, что, после своего появления, ей придётся столкнуться со всеми 40 Королевствами. Если все эти Королевства одновременно начнут своё вторжение, то их боевая мощь будет равняться, как минимум, 2 миллиардам солдат.
Количество солдат в каждом из Королевств обычно равняло шести солдатам к 100 жителей. Такое соотношение было необходимо, чтобы не повредить фундаменту своих царств, и для того, чтобы каждый из солдат мог получать достаточное количество ресурсов для своего развития.
Однако во время вторжения в новый появившийся мир, каждое Королевство вводило срочный призыв и буквально удваивало количество своих солдат. В итоге, можно было легко предположить, что Земле Наследия скорее всего придётся столкнуться с 4 миллиардами солдат, обладающими как минимум Стадией развития 1. Учитываю нынешнюю силу Земли Наследия, у неё были абсолютно нулевые шансы на выживание.
Вот настолько была смертельной угроза, с которой в будущем предстояло встретиться Земле Наследия.
Расположение и разделение земель во всех Королевствах было примерно одинаковое, такое же как в Земле Наследия. Всё королевство делилось на регионы, в которых было определённое количество Деревень и Городов.
Так как Чжао Фу уже получил базовую информацию о своих будущих врагах, он вполне закончил со всеми срочными делами в настоящем Мире Пробуждённых Небес. Но так как он уже находился в Королевстве Кириш, а не на пограничной территории, он мог пользоваться своим пространственным кольцом, в котором было немало денег и различных предметов.
Чжао Фу взял с собой побольше золота, чтобы купить что-нибудь ценное. Раз уж все эти Королевства уже давным-давно соединились с Миром Пробуждённых Небес, у них наверняка накопилось немало товаров, которые в Земле Наследия считались очень редкими. Для Чжао Фу это фактически была сокровищница с ресурсами.
Поскольку у Великой Цинь было так много денег, ей было трудно выгодно их потратить, но в настоящем Мире Пробуждённых Небес такой проблемы не существовало.
Чжао Фу походил по округе, но так и не нашёл ничего интересного. Всё-таки это был лишь обычный маленький город, и Чжао Фу решил отправиться в город побольше.
После примерно десяти телепортаций, Чжао Фу оказался в одном из крупнейших городов Королевства Кириш. В данный момент Чжао Фу не осмеливался заходить в столицу, потому что там его довольно легко могли раскрыть любые опытные эсперы или обладатели особых способностей. Так как заходить в самый центр Королевства было рискованно, Чжао Фу решил выбрать один из крупных городов.
Этот город был примерно в десять раз больше обычного системного Развитого Города, и в нём легко вмещалось более 10 миллионов жителей. Городские стены выглядели очень величественно, и Чжао Фу был уверен, что здесь он сможет купить всё, что ему нужно.
Бесцельно побродив по улицам, Чжао Фу сразу нашёл много стоящих вещей — экипировка, навыки, материалы, всего этого было в достатке. Тут можно было купить буквально всё, и каждый товар обладал довольно высоким качеством.
Во множестве магазинах Чжао Фу увидел, что продавцы свободно продают предметы Легендарной и Эпической редкости. Однако они были очень дорогими — у экипировки Легендарной редкости была средняя цена примерно в 100 тысяч золотых монет, а Эпическая экипировка, и вовсе стоила по несколько миллионов. Обычные люди не могли позволить себе такие вещи.
На улицах также продавалось много прирученных зверей, которых покупали в качестве питомцем. Некоторые были просто милыми зверюшками, но были и свирепые монстры с мощной и особой родословной.
Чжао Фу заметил несколько зверей с очень редкими родословными, но они обладали лишь её частью. Полностью пробудить их родословную будет невероятно трудно, и поэтому Чжао Фу не стал их покупать.
Помимо зверей, рынок также был насыщен рабами. Рабство было очень распространено в Мире Пробуждённых Небес, и поэтому пленных часто просто держали в деревянных клетках на улицах. Рабы-мужчины обычно покупались в качестве дешёвой рабочей силы, либо для вечной военной службы. А женщин использовали в качестве домработниц, или для личных утех, если они были красивыми. Все рабы обычно носили тонкую прозрачную одежду.
У них не осталось ни силы, ни достоинства, и их жизни навсегда оставались в руках их хозяев. Работорговля даже была защищена законом, у хозяев была почти полная власть над своими рабами.
Но среди рабов не было Людей Грасси. Это было неудивительно, как в Королевстве Людей Г расси могут быть рабы их собственной расы?
Конечно же, этого нельзя было сказать о Королевствах других рас. Это был мир, где сильные пожирали слабых, и выживали только сильнейшие. Если Земляне не смогут защититься от вторжения, то их тоже ждала та же судьба, что и этих рабов.
Чжао Фу чувствовал к рабству полное отвращение. Даже несмотря на то, что он скупал ‘рабов’ в Земле Наследия, после покупки он не обращался с ними как с рабами. Они становились обычными жителями Великой Цинь, и увеличивали её население.
Глава 598. Система Провинций
Чжао Фу мог лишь с жалостью посмотреть на продающихся рабов. Он не мог ничего для них сделать, потому что это было чужое Королевство, в котором он не обладал никакой властью. Чжао Фу мог лишь одобрительно вспомнить своё давнее решение, о том, что в Великой Цинь никогда не будет подобного рабства.
Любой подчинившийся Великой Цинь, и желающий ей служить, будет всегда рассматриваться как полноправный подданый Великой Цинь.
После небольшой прогулки по городу, Чжао Фу вошёл в большой магазин со множеством роскошных товаров. Это был самый крупный магазин в городе, и он принадлежал одной из крупнейших финансовых корпораций в Королевстве Кириш, Корпорации Лебедя.
Когда Чжао Фу вошёл внутрь, его с улыбкой поприветствовала красивая девушка расы Грасси: — Дорогой гость, что вы ищете в нашем заведении?
Чжао Фу уже прошёлся по множеству магазинов, и поэтому чётко знал, что ему нужно. Великая Цинь не испытывала нехватки в экипировке или навыках, а Легендарные и Эпические оружия были просто-напросто слишком дорогими. В итоге, Чжао Фу решил купить большую партию боевых предметов, которые смогут повысить общую силу Великой Цинь.
Больше всего Великой Цинь не хватало Талисманных Камней, которые были самым важным материалом в изготовлении Талисманной Экипировки.
— Есть ли у вас Талисманные Камни? — после небольшой практики, Чжао Фу уже гораздо лучше разговаривал на языке Грасси.
Красивая девушка кивнула, и рассказала, что в этом магазине в основном продаются Талисманные Камни Белой и Синей редкости, но их продают только оптом. Как раз такая покупка и интересовала Чжао Фу.
— Я куплю все Талисманные Камни, которые у вас есть, в независимости от редкости! — сказал Чжао Фу с широкой улыбкой, после ответа девушки.
Улыбка девушки на мгновение застыла, а затем она ответила: — Дорогой гость, наши Талисманные Камни Белой редкости стоят по одной золотой монете за штуку, и у нас их 600 000. Ну а камни Синей редкости, стоят уже 10 золотых монет, на нашем складе их 50 000. Также у нас есть 4 000 Талисманных Камней Серебряной редкости, каждый из которых стоит 100 золотых монет. Ещё, мы даже можем достать для вас 50 Талисманных Камней Золотой редкости по 1 000 золотых монет за штуку. Вы уверены, что можете себе позволить купить их все?
Само количество Талисманных Камней в этом магазине было просто огромным, и одни только камни Белой редкости обойдутся в 600 000 золотых. У девушки даже не было достаточных полномочий, чтобы проводить подобного рода сделку, а этот покупатель говорил о том, что хочет купить все Камни Талисманов вне зависимости от редкости.
— Всё верно, я хочу их все! — уверенно ответил Чжао Фу.
Улыбка девушки внезапно стала в десять раз ослепительнее, и она быстро привела Чжао Фу в частную комнату, а затем отправилась за управляющим.
Спустя какое-то время, в комнату к Чжао Фу вошла ещё более красивая девушка из Людей Грасси. На её лице была такая же ослепительная улыбка, когда она представилась: — Дорогой гость, я управлявшая этим магазином, и меня зовут Рокси. Я принесла запрашиваемый вами товар.
Чжао Фу кивнул, и взмахнул рукой, после чего комната мгновенно заполнилась горой золота, достаточной, чтобы купить все Талисманные Камни.
Рокси была шокирована. Она и подумать не могла, что их внезапный крупный покупатель окажется настолько решительным и либеральным в обращении с деньгами. Он обращался с 1,5 миллионами золотых монет, будто они были ничем.
После быстрого подсчёта, Рокси передала Чжао Фу пространственное кольцо со всеми Талисманными Камнями, а затем взмахнула рукой и убрала все золотые монеты.
— Я также хотел узнать, продаёте ли вы какие-нибудь Деревья Жизни? Мне не важно будут ли они живыми или мёртвыми. Ах да, я также интересуюсь Фруктами Жизни.
Так как Чжао Фу были нужны стволы Деревьев Жизни для постройки Колодца Жизни, он, естественно, решил купить их здесь. Увидев, как девушка кивнула, Чжао Фу немного подумал, а затем продолжил: — Мне нужно пять мёртвых Деревьев Жизни и один Фрукт Жизни.
Вскоре, Рокси вернулась и Чжао Фу передал ей ещё 2,6 миллиона золотых монет. Ему было не жалко этих денег, потому он получил очень ценные материал, которые помогут значительно усилить Великую Цинь.
Мир за пределами Земли Наследия и правда был очень хорош, Чжао Фу мог получить всё, что захочет, до тех пор, пока у него будут деньги.
— Что-нибудь ещё, дорогой гость? — Рокси была в восхитительном настроении, и её улыбка стала ещё ослепительней, когда она с особым уважением задала свой вопрос Чжао Фу.
— Спасибо, на этом всё! — Чжао Фу был полностью удовлетворён своими покупками, и приготовился покинуть магазин.
Но в это мгновение, Рокси передала ему фиолетовую карту с изображением Лебедя, со словами: — Дорогой гость, возьмите эту VIP карту от нашей торговой корпорации. В будущем, с её помощью вы сможете получить 20% скидку на все наши товары в любых наших магазинах.
Чжао Фу с улыбкой взял карточку, и покинул магазин.
После того, как он ушёл, к управляющей подбежала девушка, первой встретившая Чжао Фу у входа: — Мисс, этот человек похоже является очень влиятельной личностью!
Рокси медленно кивнула. И правда, он за раз потратил четыре миллиона золота, а это было эквивалентно богатству целого региона. Чтобы с лёгкостью потратить такое количество денег, нужно действительно иметь очень неординарную личность.
В Королевстве Кириш, было не более 20 фракций, которые обладали подобным богатством. Хотя Чжао Фу и был одет в чёрный плащ, Рокси смогла почувствовать его благородную ауру, и поэтому она предположила, что он скорее всего был одним из Принцев.
Но девушки никогда бы не догадались, о том, что Чжао Фу был кем-то, кто пришёл из Земли Наследия. В настоящее время, Земля Наследия была всё ещё под защитой Домена Небесной Границы, и никто бы и не подумал, что его можно было преодолеть. На самом деле это было фактически невозможно, и Чжао Фу просто случайно повезло. Если бы не удачное стечение обстоятельств, и не воспоминания демонического бога Керр, то даже Чжао Фу не смог бы этого сделать.
Покинув магазин Корпорации Лебедь, Чжао Фу направился в другой похожий магазин, и там тоже скупил все Талисманные Камни. Повторив это несколько раз, Чжао Фу решил, что пришло время покинуть Королевство Кириш.
Спустя пару дней, он вернулся к месту, где спрятал площадку телепортации, и вернулся в Землю Наследия.
Его не было примерно неделю, и поэтому, когда он вернулся, зачистка региона Равнин Красной Сливы была завершена, и он услышал несколько системных сообщений.
— Системное сообщение! Ваша фракция объединила регион Равнин Красной Сливы, и получила огромное количество энергии Судьбы!
— Системное сообщение! Ваша фракция объединила два региона: пожалуйста выберете Главный и Дочерний Регион!
— Системное сообщение! Вы получили Сердце Региона, но, чтобы слиться с ним, вы должны поместить в регион Равнин Красной Сливы Развитый Город!
После возвращения Чжао Фу, его подчинённые смогли унять своё беспокойство. Он не стал сразу им рассказывать, о том, что случилось снаружи, потому что для начала ему нужно было разобраться с делами в регионе Равнин Красной Сливы.
Так как для слияния с Сердцем Региона был необходим Развитый Город, Чжао Фу пришлось переместить один из своих городов в этот регион. После размещения Развитого Города, небо заполнилось трёхцветным сиянием, и вскоре, сфера света опустилась на Сердце Города.
Ну а что по поводу Главного Региона, было очевидно, что им был выбран Регион Сяньян. После определения позиций двух регионов, их энергия соединилась, и для Чжао Фу открылась возможность использовать ещё более сильные Зоны Пустоты. Бонусы от регионов также немного увеличились.
Чжао Фу решил поменять название своего первого Дочернего Региона, назвав его Провинцией Равнин. С этого момента, он будет переименовывать каждый свой новый регион в провинции, чтобы пользоваться древней исторической системой управления провинциями.
Глава 599. Вода Жизни
После того, как энергия двух регионов слилась друг с другом, система спросила Чжао Фу, хочет ли он оставить Зоны Пустоты между ними. Чжао Фу решил убрать их, всё-таки так будет гораздо удобнее путешествовать по своим земля в будущем.
Следующей целью Чжао Фу был регион Восточного Луга. В нём тоже было мало лесов, или других особенностей, которые бы замедляли передвижение. К тому же, это регион соседствовал сразу с Провинцией Равнин и Регионом Сяньян, что делало идеальной целью для следующего увеличения территории.
После зачистки Равнин Красной Сливы, сила Вилкой Цинь снова увеличилось:
Фракция Великой Цинь:
Население: 9,6 миллионов Армии: 1.S миллионов солдат
Города: ‘9 Развитых Городов, 4 Города. 18 Малых Городов. 1 869 Деревень
Отправив свою армию на зачистку следующего региона, Чжао Фу собрал своих Генералов в зале собраний, и рассказал им о внешнем мире.
Лица Генералов сильно помрачнели, когда они узнали какая смертельная опасность их ожидает в будущем. И это была опасность только от миров, появившихся за последний век, если же к ним присоединятся и другие миры, то Земля Наследия будет раздавлена как таракан.
Будущее было пока наполнено неопределённостью, и Великой Цинь нужно было сосредоточиться на том, чтобы становиться как можно сильнее. Лишь получив достаточную силу, она сможет самостоятельно решать свою судьбу.
После долгого собрания, Великая Цинь начала ещё тщательнее готовится к будущему.
Завершив собрание, Чжао Фу нашёл пустое поле, и приказал начать здесь копать. В этом месте будет производится Вода Жизни, но из-за сильного ограничения со стороны ресурсов, Колодец Жизни Великой Цинь пока будет довольно низкосортным.
Жители подчинились Чжао Фу, и выкопали огромную 30 метровую яму, глубиной в 250 метров. После этого, они начали постройку колодца, из деревьев, которым было не менее десяти лет. Так как такой материал было довольно легко получить, постройка фундамента для колодца прошла без сучка и задоринки.
Положив основу, жители разрезали Деревья Жизни на маленькие доски, и закрепили их на стенах колодца на расстоянии в 50 метров друг от друга.
Пока солдаты занимались строительством, Чжао Фу взял немного крови у 100 000 Эльфов. Это тоже было несложно, так как в Великой Цинь уже проживало более 400 000 Эльфов.
После сбора крови, Чжао Фу приказал нескольким людям использовать её для начертания различных рун на стенах колодцах. И после того, как с этим было закончено, Чжао Фу достал из пространственного кольца зелёный фрукт.
Этот фрукт был очень гладким на ощупь, и его размер не превосходил кулак взрослого человека. От фрукта исходило небольшое зелёное сияние, и приятный запах — это был Фрукт Жизни.
Чем реже и старше было Дерево Жизни, или Фрукт Жизни, тем лучше была бы Вода Жизни. Но Чжао Фу был пока ограничен недостатком самых ценных ресурсов, и поэтому мог использовать только то, что есть.
Чжао Фу выкопал небольшую яму рядом с недавно построенным колодцем, и положил туда фрукт, накрыв его землёй. Спустя несколько мгновений, колодец начал постепенно изменятся, засияв блеклым зелёным светом.
Кровавые руны на стенах колодца будто пришли к жизни, полностью слившись со всё формацией. Доски от Деревьев Жизни тоже пришли в движение, идеально слившись со стенами колодца. Любые трещины в колодце быстро исчезли, и он начал напоминать ствол гигантского дерева.
Колодец Жизни был завершён!
На лице Чжао Фу появилась улыбка, и он отдал приказ начать заполнять колодец заранее подготовленными телами. Вскоре, это место превратилось в ужасающий колодец, заполненный трупами.
Однако все трупы начали быстро высыхать, и колодец заполнился чистой водой. Со стороны наблюдался сильный контраст, потому что половина колодца была заполнена необычайно чистой водой, а другая страшными высохшими трупами.
Одна сторона излучала ауры смерти, а другая ауру жизни. Это выглядело довольно зловеще, но Чжао Фу уже давно привык к такого рода вещам.
Радом с колодцем также внезапно вырос небольшой саженец, высотой в один метр.
Чжао Фу посмотрел на саженец, а затем снова на Колодец Жизни. Он взял небольшую бутылочку, и заполнил её водой из колодца.
^Необработанная вода жизни*:
Грубо созданная Водя Жизни, обладающая энергией жизни. Выпивший ату воду может быстро восстановить силы, и вылечить свои раны.
Прочитав описание от системы, Чжао Фу поднёс бутылочку к своему рту. В этот момент он изо всех сил старался не думать о трупах, из которых эта вода получилась.
Как только Вода Жизни вошла в его тело, она превратилась в волну жизненной энергии, начавшей быстро исцелять его раны. Целительный эффект был таким же сильным, как и у лечебных пилюль Стадии 4.
Чжао Фу был очень доволен. Даже в Королевстве Кириш, лишь малая горстка людей могла пользоваться пилюлями Стадии 4, а обычным солдатам и вовсе были доступны только пилюли Стадии 2. И это было, несмотря на то что Королевство Кириш считалось средним среди Королевств Пограничных Диких Земель.
Великая Цинь всегда использовала довольно низкосортные лекарственные пилюли. Хотя это и были лучше пилюли в Земле Наследия на данный момент, их эффект мог сравниться лишь с 10% Воды Жизни. Появление Колодца Жизни подарило Великой Цинь огромное преимущество перед другими.
Чжао Фу также не забыл о своей идее создать большой отряд Воинов Божественного Дерева. Он обрубил около 100 ветвей из посаженого им ранее Дерева Жизни, и посадил их. Так как все эти ветки были очень тонкими, их потеря не нанесёт большого вреда самому Дереву Жизни.
Посадка этих ветвей имела очень низкий шанс на успех, который даже близко не мог сравниться с Фруктами Жизни, но и затраты заметно различались. Если обычные ветки почти ничего не стоили, то посадка 100 Фруктов Жизни обошлась бы Чжао Фу более чем в десять миллионов золота.
Независимо оттого, насколько богатым был Чжао Фу, он не мог просто так выкидывать столько денег на ветер. Метод с выращиванием Деревьев Жизни из их веток он решил использовать лишь из-за того, что у него теперь был Колодец Жизни. Только благодаря колодцу, у него были небольшие шансы на успех.
Так как Деревья Жизни занимали немало места, он посадил их примерно в тысячи метрах друг от друга. Закончив с посадкой, он налил на закопанные ветки Воду Жизни.
Теперь оставалось только ждать. Для проверки успеха, потребуется как минимум несколько дней, во время которых их нужно будет постоянно поливать Водой Жизни. Чжао Фу очень надеялся, что у него получится вырастить как можно больше Деревьев Жизни, потому они были необходимы для создания большой группы Воинов Божественного Дерева. Он просто не мог отказаться от умелого отряда солдат с профессией Ранга В-.
Закончив с посадкой веток Дерева Жизни, Чжао Фу решил заняться недавно полученным алтарём. Божественный дух Докол был довольно слаб, и Великой Цинь не составит труда справиться с его клоном.
Чжао Фу даже уже придумал, для чего он использует Божественность Докола — он соединит её с Логовом Коней Чёрного Леса. Так как на Логове уже была использована Нефритовая Душа Коня, оно призывало коней со Стадией развития 0-6 или 0-7.
Если же соединить Логово с Божественностью звериного бога, то изначальное развитие призываемых коней увеличится как минимум до Стадии 1. Ни у кого в Земле Наследия не было боевых коней со Стадией 1, и если их совместить с сильным солдатами, то Всадники Великой Цинь смогут стать такой же мощной силой, как конница Королевства Киришь!
Глава 600. Убийство Бога
Большинство лошадей Людей Грасси происходили из породы коней с лазурной чешуёй. Они почти ничем не отличались от своих обычных сородичей, помимо того, что обладали развитием Стадии 1.
Во внешнем мире, сила Стадии развития 1 считалась самой низкой для боевых коней, потому что абсолютно все солдаты уже обладали Стадией 1, и это было развитие, являющееся проходным пунктом в настоящий Мир Пробуждённых Небес. Без силы развития Стадии 1, солдат был просто на просто не достоин находиться во внешнем мире.
После небольшой подготовки, Чжао Фу решил, что пришло время убить ещё одного божественного духа.
Для его призыва, как и для других духов, нужно было жертвоприношение. Так как, Великая Цинь уже убивала одного божественного духа, она смогла быстро всё подготовить. В этот раз Чжао Фу даже не было нужно участие обычных солдат — одних 23 Правителей Городов было более чем достаточно.
Для жертвоприношения, как и в прошлый раз, Чжао Фу подготовил десятки тысяч животных и пленных, которые до самого конца отказывались сдаваться. Жертвы были привязаны к деревянным столбам, когда жрец начал скандировать слова заклинания.
Вскоре, от алтаря начало исходить невидимое давление, которое до ужаса напугало связанных жертв. От страха они начали громко кричать, и брыкаться.
Однако всё это было бесполезно, и их тела, под их громкие крики, постепенно начали увядать.
Со стороны это выглядело довольно чудовищно, и обычные люди уже давно бы задрожали от страха.
Потоки кровавой ци из высушенных жертв начались собираться в воздухе, и в этот момент жрец громко прокричал: — Величественный звериный богДокол, приди на зов своего слуги!
*Бууум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, и кровавая ци в воздухе тоже начала иссыхать, сформировав вместо себя огромную воронку. Из воронки сразу же вытекла мощная и варварская аура, наполнив весь подземный зал подавляющей атмосферой.
Связанные жертвы издали свой последний крик, и окончательно иссохли. Водоворот полностью поглотил их плоть, и не пожалел даже их души.
В центре водоворота внезапно засиял божественный свет, и оттуда вышел конь. Этот зверь излучал величественно благородство, заговорив гордым голосом: — Мой верный слуга, для чего ты вызвал Меня?
Чжао Фу без особого волнения осмотрел Докола. Единственное, что ему было интересно, так это, почему все божественные духи ведут себя столь высокомерно.
Докол осмотрелся вокруг, но ему так никто и не ответил — жрец уже ушёл. Так как этот человек являлся жрецом Докола, то, он был бы под его полным контролем. Поскольку у Чжао Фу в данный момент не было ничего, что помогло бы избавиться от этой профессии, он сразу же приказал жрецу уйти.
Атмосфера в зале стала довольно неловкой, потому что после слов Докола, уже прошла примерно минута, и никто так и не заговорил. Докол посмотрел на тех, кто был в зале и быстро заметил, что никто из них не был его последователем. Он сразу же начал подозревать, что что-то было не так. Однако он был божественным духом, как он мог просто так развернутся и сбежать?
В зале было чуть более 20 людей, но Докол смотрел на них как на муравьёв — это была естественная уверенность божественных духов в их силах. Разве он мог испугаться обычных смертных? К тому же, почти все эти смертные обладали лишь развитием Стадии 3.
— Вам лучше бы склонится в моём присутствии. Иначе ‘Я’ покажу вам, что такое божественная ярость! — гневным голосом сказал Докол усилив давление своей ауры.
Чжао Фу усмехнулся, и отдал приказ к нападению. Правители Городов использовали силу своих Печатей, а Чжао Фу, вытащил Королевскую Корону. К этому моменту она уже достигла Золотой редкости, и так как она была очень чувствительна к аурам божественных духов, корона сразу же взволнованно задрожала.
Выражение лица Докола мгновенно изменилось. Он не ожидал, что все его противники окажутся Правителями Городов. Поняв, что это ловушка, Докол начал сомневаться в своих шансах на победу.
Но так как он был лишь в форме клона, он не боялся его потерять. Вместо того, чтобы уйти, Докол решил показать этим недоумкам, что случится с теми, кто разозлит богов.
Чего он точно не знал, так это того, что даже если бы он захотел сбежать, он бы не смог это сделать. Весь подземный зал был заполнен ограничительными барьерами. Золотой дракон даже установил особый барьер, чтобы вход в Землю Наследия не нашёл демонический бог Керр. Эти барьеры также значительно ослабляли Докола.
Началась ошеломительная битва, и обе стороны быстро начали использовать всю свою силу. Ужасающие ударные волны начали разлетаться по залу, разрушая стены и оставляя в земле огромные дыры.
Но было очевидно, что битва складывается в пользу Великой Цинь Докол был не очень сильным противником, и он был гораздо слабее демонического бога Керра. Докол был одним из слабейших божественных духов, и сейчас его также ослабляли различные формации и барьеры. Он даже не мог призвать больше сил из своего основного тела.
*Рёёв!*
Докол яростно взревел, и его тело засияло ослепительным светом. Он начал безумно контратаковать, так как для него было очень унизительно проигрывать обычным смертным. Его глаза буквально пылали желанием убить всех присутствующих.
*Лязг, лязг, лязг.. *
Прозвучал звон множества цепей, которые буквально из неоткуда появились вокруг Докола и связали его в тот момент, когда он обезумел от ярости. Чжао Фу использовал свой козырь, но он всё ещё не излечился, и поэтому в остальном ему пришлось положится на остальных.
Правители Городов Великой Цинь схватились за цепи и влили в них свою энергию, чтобы ещё больше усилить их. Цепи засияли разноцветным светом, и, крепко связав Докола, потащили его в сторону Формации Очищения Небес и Земли.
Докол отчаянно сопротивлялся и рычал, но всё было напрасно.
*Буум!*
Внутри Формации Очищения Небес и Земли 1 000 энергетических камней превратилось в пыльг и невидимая энергия начала собираться вокруг тела Докола. Он наконец почувствовал нечто очень ужасающее, и начал вырываться ещё сильнее. Но Правители Городов лишь покрепче сжали зубы, продолжая полностью подавлять его сопротивление.
Когда тело Докола окружила невидимая энергия, его плоть начала отрываться от тела, вызывая его безумные стоны.
Чжао Фу сразу же заметил, что 1 000 энергетических камней было недостаточно — в прошлый раз формация очищал мёртвого клона божественного духа. Похоже, что для очищения живого нужно было больше энергии, и Чжао Фу сразу же добавил ещё 1 000 энергетических камней.
Эти камни тоже мгновенно превратились в пыль, и ещё больше энергии начало собираться вокруг Докола. Вскоре, крики звериного божественного духа прекратились, и его тело развалилось во множество мотыльков света.
Когда они развеялись, на их месте появился небольшой огонёк размером с ноготь — это была Божественность Докола, и она действительно была гораздо меньше, чем у Керра. Однако Чжао Фу всё равно был счастлив.
Великая Цинь с лёгкостью убила божественного духа, и Чжао Фу, взяв его Божественность, с улыбкой направился к Логову Коней Чёрного Леса.
Так как Докол был лошадью, его Божественность идеально подходила этому Логову. После слияние с Божественностью, кони сменили своё название на Коней Чёрного Бога, и их среднее развитие теперь достигло Стадии 1-5. Они были гораздо сильнее, чем обычные боевые кони со Стадией развития 1.
Великая Цинь за столь короткое время построила Колодец Жизни и также убила божественного духа, для неё это был повод для праздника.
Но зарубежные фракции были наоборот не в духе. После недавних системных сообщений, они поняли, что Великая Цинь восстанавливается, и это означает, что сдвиг общего потока Судьбы скоро закончится. Они этого совершенно не хотели, и чтобы не упустить эту возможность и получить побольше выгоды, они решились на более яростные нападения.
Глава 601. Окончательный Развал
Страны, граничащие с Китаем, ещё с большей яростью напали на Китай, усугубив ситуацию. Границы на юге, севере и востоке, еле-еле смогли сдержать натиск, но западная защита полностью развалилась под атакой 30 миллионов индийских игроков.
Другие маленькие западные страны тоже ринулись в бой, и западная граница Китая оказалась в кризисе. Так как Китаю приходилось обороняться сразу от 21 страны, ему было очень трудно остановить их безумное наступление.
Тем временем где-то в красочной комнате на территории Древних Кланов, необычайно красивая девушка встала на одно колено. У неё была высокая стройная фигура и большая грудь. Она была идеальна почти во всём, от неё исходила добрая материнская аура.
Девушку звали Нюй Люй, она была потомком Нюй В а, и она занимала первую строчку в Рейтинге Древних Красавиц.
— Старейшина, прошу согласитесь на мою просьбу, — решительным тоном попросила девушка, уважительно склонившись.
Перед ней стояла старая женщина, грустно вздохнувшая со словами: — Неужели тебе правда хочется это сделать? Ты всё время была со своим старшим братом Сюаньюанем ещё с младенчества, и ты всегда хотела стать его женой. Даже для нас, стариков, вы кажетесь идеальной парой. Как же мы можем просто отказаться от этого, и отдать тебя кому-то другому? (Пп: старший брат — это обращение к более взрослому или сильному ученику клана или секты, это не кровное родство чДфдо)-))
Нюй Люй искреннее кивнула — она уже приняла своё решение.
Старейшина всё ещё пыталась переубедить её: — Ты же понимаешь, что этот парень не хороший человек. Он не только жестокий и бессердечный, но и похотливы и развязный. У него в гареме уже множество женщин, и в будущем их может стать ещё больше. Ты правда хочешь сознательно прыгнуть в эту огненную яму?
Взгляд Нюй Люй совершенно не изменился, и она ответила: — Старейшина, я уже приготовилась к этому. Так я смогу не только остановить сдвиг Судьбы, но и постепенно изменить его. Если я буду рядом, я могу помогать ему, и тем самым спасу бесчисленное множество жизней.
— Так как он является Королём с наибольшим потенциалом в нашем мире, его действия будут влиять не только на нашу страну, но и на весь Мир. Я уверена, что моя жертва того стоит!
Понимая, что она не сможет изменить решение девушки, старейшина могла только согласится с ней.
В резиденции Семьи Ин, Чжао Фу внезапно насильно разбудили. Очнувшись, он недовольным тоном спросил: — Что происходит?
Его телохранитель быстро объяснил ему ситуацию, и вскоре, Чжао Фу спустился в зал для гостей. Там его уже ждал Цю Фэнцзы и незнакомая девушка.
Посмотрев на девушку, Чжао Фу, широко раскрыл глаза от удивления, подумал: • Как и ожидалось, от самой красивой женщины в Рейтинге Древних Красавиц, — она действительно была великолепной и ослепительной, её красота даже превосходила У Циннян.
— Почему ты здесь? — спросил Чжао Фу.
Нюй Люй улыбнулась, и не стала ничего скрывать: — Я хочу выйти замуж за Наследника Великой Цинь, и закончить сдвиг общей Судьбы. Тебе же нужно огромное количество Ци Феникса, да? У меня его предостаточно, и Великая Цинь не может меня отвергнуть!
Чжао Фу нахмурился — похоже, что его поиск Ци Феникса был раскрыт. Хотя, это было неудивительно, ведь Великая Цинь похищала только девушек с Ци Феникса, и если подумать, то разобраться в этом будет не слишком сложно.
Но Чжао Фу не понравилось, что эта девушка была слишком самоуверенной — неужели она и правда думает, что её Ци Феникса будет достаточно, чтобы всё это закончить?
Её Ци Феникса должно было не только исцелить его раны, но и восстановить энергию Судьбы Великой Цинь. Даже несмотря на то, что Судьба Великой Цинь уже более-менее восстановилась, объединив ещё один регион и убив божественного духа, полное восстановление всё равно было сложным процессом.
Чжао Фу прекрасно понимал как много ему было необходимо Ци Феникса для исцеления своих ран, и поэтому был не слишком уверен в словах девушки.
Из-за плохого первого впечатления, Чжао Фу хотел напрямую ей отказать и отправить её домой.
Цю Фэнцзы догадался, о чём думал Чжао Фу, и поэтому он подошёл к нему и прошептал ему несколько слов. Лицо Чжао Фу сразу же изменилось, со спокойного на шокированное — он и представить не мог, что у Нюй Люй будет настолько огромное количество Ци Феникса, что оно будет в 100 раз превосходить Ци Феникса Гао Ли. Теперь понятно, почему так много Наследников других Династий добивались руки этой девушки.
С количеством Ци Феникса Нюй Люй, было очевидно, что она была самой желанной женщиной в Китае. Если Чжао Фу получил её Ци Феникса, то он несомненно полностью исцелит свои раны.
Однако, даже несмотря на это, Чжао Фу ответил: — Извини, но я отказываюсь!
Нюй Люй и Цю Фэнцзы с удивлёнными глазами посмотрели на него. Но Чжао Фу оставался спокойным, он лучше всех понимал текущую ситуацию. Он знал, что общий сдвиг Судьбы и так скоро закончится, а это было ему не слишком выгодно. Ему ещё нужно было ослабить другие китайские фракции, а также их зарубежных противников. Для Великой Цинь, лучшее время для окончания китайской войны наступит только тогда, когда обе стороны понесут огромные потери.
Чжао Фу сознательно решил замедлить окончание общего сдвига Судьбы, чтобы позволить Великой Цинь вырасти ещё больше. Ему был необходим стабильный темп восстановления, а с Нюй Люй это произойдёт слишком быстро.
После окончаний нападения других стран, целью всех фракций Китая снова станет Великой Цинь, и они снова все вместе нападут на неё. Хотя Великая Цинь и не боялась их, отражение множества нападений всё ещё сильно раздражало.
Нюй Люй задумалась, и быстро поняла причину отказа Чжао Фу. На её лице появилась ухмылка, и она сказала: — Не волнуйся, Наследники различных Династий готовы провести мирные переговоры с Великой Цинь. Они обещают три года мира, но только при условии, что Великая Цинь тоже не будет на них нападать. Им также наплевать на то, что случится со всей южной частью континента Мидленд!
Так как Великая Цинь стала опорой Судьбы всего Китая, если Чжао Фу падёт, то это серьёзно навредит всем остальным, и они даже могут окончательно погибнуть. Из-за этих обстоятельств, Великая Цинь стала фракцией, которую нельзя было ранить, и в итоге, Наследникам Династии пришлось пойти на компромисс.
Слова девушки заинтересовали Чжао Фу, потому что его истинными враги были в настоящем Мире Пробуждённых Небес, а не здесь. У него не было ни времени ни сил, чтобы разбираться со всеми этими надоедливыми мухами.
Заметив перемены в лице Чжао Фу, Нюй Люй улыбнулась: — Я верю, что ты осознаёшь, что Великая Цинь стала опорой для всего Китай. Если она падёт, то это повлияет на всю страну. Но верно и обратное, если Китай будет завоёван, то появится новый сдвиг Судьбы, и больше всех от этого пострадает Великая Цинь.
Чжао Фу тяжело вздохнул — его тоже, как и остальных, волновала эта проблема.
В конце концов, у Чжао Фу не осталось выбора, кроме как согласится, и порадовать Нюй Люй.
Закончив разговор, Чжао Фу вернулся в Мир Пробуждённых Небес и сразу же направился с пограничный с Вьетнамом регион. Нюй Люй тоже туда отправилась с помощью Высшего Талисмана Границы.
Встретившись с девушкой, Чжао Фу сразу же передал ей Фрукт Реальности. Он ей не доверял, и поэтому хотел, чтобы ей настоящее тело побыстрее оказалось в его поле зрения.
Приняв фрукт, Нюй Люй осмотрела его, и поняла, что это был метод, с помощью которого Великая Цинь переносила тела людей из реального мира. Она уже давно приняла своё решение, и поэтому без колебаний съела Фрукт Реальности, слившись с Миром Пробуждённых Небес.
Чжао Фу удивила её решительность. Он не понимал, почему она так просто решила сдаться — неужели эта девушка так сильно хочет спасти мир?
Сам Чжао Фу на такое бы не пошёл, он сделал бы это только ради Великой Цинь. Для своей империи ему было не жалко даже положить свою жизнь. Чжао Фу не знал, насколько далеко сможет зайти Великая Цинь, но он понимал, что он когда-нибудь умрёт. Его место займут другие люди, которые продолжат вести Великую Цинь вперёд.
— Идём! — сказал спокойным голосом Чжао Фу. Так как жизнь девушки теперь была полностью под его контролем, он смог расслабиться.
Нюй Люй последовала за Чжао Фу, и когда она попала в Великую Цинь, она была в шоке, оттого, насколько её столица была процветающей и сильной. Ей было трудно сдержать своё удивление.
Попав в Зал Собраний, Нюй Люй осмотрела присутствующих, все они обладали очень мощной аурой. Она поняла, что сейчас произойдёт её первая встреча с легендарным Наследником Великой Цинь, и поэтому сильно занервничала.
Они вдвоём остановились прямо у трона, но он пока был пустым. Нюй Люй подумала, что главной персоны ещё нет, и похоже, что ей придётся немного подождать.
Однако к её удивлению, Чжао Фу шагнул вперёд и сел на трон. В это же время, все присутствующие поклонились: — Приветствуем Ваше Величество!
Нюй Люй с округлёнными от шока глазами, как истукан, уставилась на Чжао Фу.
Глава 602. Завершение
Сяньжу отдала Чжао Фу бумажный талисман, и когда он его принял, он заметил выражение лица Нюй Люй. Громко рассмеявшись, он спросил: — Тебя что, это настолько шокировало?
Нюй Люй наконец пришла в чувства, и непроизвольно улыбнулась: — Никто совершенно не подозревает, что ты и есть Наследник Великой Цинь. Семья Ин, наверно тоже была бы потрясена, если бы узнала, что человек, которого они так долго искали по всей стране, всё это время находился прямо у них под носом. Ты одурачил весь мир!
Чжао Фу с улыбкой ответил: — Это самое выгодное положение. Наследника Великой Цинь будут больше всего уважать и бояться, только если его личность будет окутана завесой тайны.
Нюй Люй согласилась с его словами, и начала лучше его понимать.
Чжао Фу призвал Императорскую Печать Правителя и прижал её к бумажному талисману. Бумага засияла ярким золотым светом, и наполнилась престижной благородной аурой.
— ‘Я’ Наследник Великой Цинь, присваиваю Нюй Люй титул Императорской Наложницы. Её титул признан Судьбой Великой Цинь!
Чжао Фу взмахнул рукой, и бумажный талисман, превратившись в золотой луч, вошёл в тело Нюй Люй. Из девушки сразу же вышла огромная волна Ци Феникса, мгновенно заполнившая весь зал, шокировав при этом всех присутствующих.
*Скриии!!*
Прозвучал пронзительный птичий крик, который будто бы прошёл сквозь небо и землю, и кристаллическая Статуя Императорского Феникса снова ожила. Когда Феникс взмыл в воздух, Ци Феникса Нюй Люй сразу же полетела прямо к нему.
*Буум!!*
Поглотив эту огромную дозу ци, золотой феникс выпустил мощную и благородную ауру, которая засияла ослепительным золотым светом, заполонив весь регион. Тело феникса мгновенно увеличилось до 30 метров. Теперь он стал выглядеть ещё более внушительно.
Покружив над Великой Цинь, золотой феникс прокричал, и выпустил поток Ци Феникса, сформировавшей маленький образ феникса, который опустился в Зал Собраний и слился с телом Чжао Фу. Сквозь тело Чжао Фу прошла ослепительная волна золотого света, и все его раны моментально исцелились.
*Буум!!*
Прозвучал оглушающий взрыв, который услышали все жители Континента Мидленд. Они посмотрели в небо, и заметили, что погода внезапно изменилась.
— Системное сообщение! Судьба Великой Цинь восстановилась вместе с ранами Наследника Великой Цинь. Сдвиг Судьбы завершён!
— Системное сообщение! Сдвиг общей Судьбы закончен, и все бонусы для вторгающихся в Китай стран были отменены. Убийство китайцев больше не приносит дополнительных наград, и завоевание Китайских территорий больше не приносит дополнительной энергии Судьбы!
— Системное сообщение! Поздравляем Китай с успешной защитой от вторжения. Все люди, участвовавшие в защите, получают 100 Очков Воины!
— Системное сообщение! Пришло время для Китая изгнать захватчиков, их убийство теперь приносит в четыре раза больше Очков Воины!
Системные сообщения друг за другом прозвучали в головах игроков. Напор захватчиков мгновенно исчез, а боевой дух Китая взлетел до небес.
Множество захватчиков сразу же решили отступить. Так как их убийство теперь приносит дополнительные Очки Воины, им наверняка придётся столкнуться с яростными атаками со стороны китайцев.
Это был мир, в котором господствовала личная выгода. Без дополнительных бонусов, не было никакого смысла сражаться с Китаем.
Патриотизм имел свои ограничения. Конечно, любить свою страну хорошо, но кто готов был отдать за это свою жизнь? Зачем рисковать всем ради незначительной выгоды? Возможно некоторые люди и готовы были это сделать, но для большинства это было невозможно.
В древности, люди поднимали восстания во время правления Тиранов по той же самой причине, потому что структура управления наносила ущерб их личным интересам.
Экипировка, навыки и развитие игроков стоило для них сотни тысяч долларов. И кто бы захотел пожертвовать всем этим ради простой любви к родине?
Ранее Китай терпел постоянные потери не только из-за того, что он не подготовился, но и из-за того, что люди не хотели терять своё имущество.
Во время нападения на Великую Цинь, эти люди показывали чрезвычайную отдачу, но этого было только из-за того, что им была обещана огромная награда. Если бы не она, то кто бы согласился на войны без всякого стимула?
Кто-то, конечно, мог во весь голос кричать, что он ничего не боится, и его ни остановит ни один враг. Но это относилось только к тем, у кого ничего не было, им было нечего терять!
А если бы у них было сотня тысяч долларов, и всё это могла исчезнуть после смерти? Эта потеря могла капитально изменить их жизни, и зная об этом, сделали бы они то же самое?
Независимо оттого, в какой стране проживали люди, каждый их них преследовал исключительно собственные интересы.
Так как теперь бонусы были на стороне Китая, мораль его игроков мгновенно возросла. Огромное количество людей сразу же использовало Медальоны Границы, чтобы попасть в пограничные регионы. А зарубежные захватчики, наоборот начали отступать. Им хотелось побыстрее уйти, потому что сражения больше не имели для них смыла.
Китай официально начал свою контратаку. На северной границ, Китай собрал более 20 миллионов игроков и одним рывком победил армию России. Гордый и самоуверенный Олег ничего не мог сделать. Он лишь с уродливым лицом наблюдал за поражением своего войска, а затем отдал приказ к полному отступлению.
На соседней границе с Монголией тоже всё было хорошо. Чтобы справиться с её мощными Всадниками, китайцы подготовили тысячи баллист, оборонительных тележек, и пробивающих броню стрел. Китай перестал пассивно защищаться, и вместо этого, начал смело атаковать монголов. После того, как монголы потеряли огромную часть своего войска, они тоже решили отступить.
Для борьбы с Казахстаном, китайская сторона собрала 8 миллиону армию и успешна напала на своего врага, отправив его домой.
На востоке лишь две страны продолжали отчаянно сопротивляться любым контратакам Китая — этими странами были Южная Корея и Япония. Остальные страны даже не стали сражаться, и сразу же отступили.
Для борьбы с наглым сопротивлением двух восточных стран, Китай собрал два войска в Регионе Протекающего Ветра и Регионе Великого Солнца, где и произошла крупная финальная битва. Она конечно же окончилась победой Китая, и две страны были вынуждены отступить.
Эта победа, как и на севере, далась довольно легко, потому что мораль китайцев возросла, и все они объединились, чтобы дать отпор захватчикам. Эти победы были такими лёгкими только из-за того, что в их противниках уже угасло боевое намерение, и они просто хотели отступить.
После битвы, множество южнокорейских и японских игроков были взяты китайцами в плен. Сдавшись, эти люди упали на колени и начали молить о пощаде.
— Китай действительно сильнейшая страна. Мы признаём наше поражение, прошу, пощадите нас!
— Простите! Я молю, отпустите нас домой!
— Господи! Прости наши грехи. Бог верит во всепрощение. Возьмите всё, что у меня есть, но оставьте мне жизнь. Прошу, дайте мне последний шанс!
— Китайцы лучшие во всём мире! Прошу простить нашу дерзость. На вашем фоне, мы лишь обычные жалкие букашки!
Встретившись со страхом потери всего, что у них есть, сдавшиеся начали молить о пощаде. Также было, когда эти страны только начали нападение, только теперь ситуация всех участников полностью перевернулась.
Ну а на южной границе по прежне было тише всех. На этой стороне захватчики не заходили слишком далеко, потому что боялись Великую Цинь. После системных сообщений, все южные захватчики просто развернулись и тихо вернулись на свою территорию. На этой стороне почти не было никакого конфликта.
Западная сторона тоже решила отступить. Шама выбрал отступление, так как в дальнейшей атаке не было никакой выгоды. Однако он не собирался отдавать захваченные регионы. Всё завершилось тем, что Индия продолжила защиту своих 13 захваченных регионов.
Глава 603. Мирное Время
Помимо захваченных Индией территорий, Китай сумел вернуть все потерянные земли. Некоторые даже хотели вторгнуться в пограничные страны, но большинство решило на этом остановится.
За нападения игроки не получат дополнительных наград, и поэтому это того не стоило. Если китайцы начнут убивать людей не на своей территории, то они будут получать лишь обычное количество Очков Воины.
Китайский кризис закончился, и это было именно тем, чего хотели Наследники различных Китайских Династий и Великая Цинь. В Китае наступило мирное время.
Большинство людей были этому очень рады, особенно это касалось Сотни Школ Идеологий, Древних Кланов и государственных фракций. Китай снова начал стабилизироваться.
Этот период должен был стать временем для спокойного роста. Если в Китае снова возникнет внутренний конфликт, то страна продолжит терять свои силы, и это приведёт к новому сдвигу Судьбы. Никто этого не хотел.
Где-то в древней украшенной комнате, красивый молодой юноша с необыкновенной аурой, с неверующим лицом бормотал про себя: — Невозможно! Младшая Люй никогда бы сама не согласилась выйти замуж за кого-то другого. Мы же уже давным-давно согласились быть вместе!
Юношей был Сюаньюань Сю, Наследник Семьи Сюаньюань Сю и ‘старший брат1 Нюй Люй.
Перед юношей была старая женщина, которая с тяжёлым вздохом попыталась его утешить: — Малой Сю, это решения Нюй Люй приняла самостоятельно. Я пыталась переубедить её, но она настояла на своём. Так как сдвиг Судьбы закончился, она уже скорее всего стала человеком Великой Цинь. Так как она на территории Великой Цинь, для тебя будет невозможно встретиться с ней снова. Она оставила для тебя письмо, чтобы тебе было легче смирится с этим, и начать жить дальше.
После своих слов, пожилая женщина передала Сюаньюань Сю письмо, а затем, с обеспокоенным лицом, вышла из комнаты.
Сюаньюань Сю в спешке открыл письмо, и после его прочтения, начал горько рыдать, без сил упав на пол.
Величайшая красавица Китая вышла замуж за Наследника Великой Цинь, эта новость огорчила миллионы людей. Им было её очень жаль, но, в тоже время, они восхищались ейг потому что она самостоятельно, в одиночку, принесла мир всему Китаю.
Многие известные поэты и художники сразу же посвятили ей своё творчество, рассказывая всему миру о её самоотверженной жертве. Слава Нюй Люй поднялась просто до ужасающего уровня.
К сожалению, никто больше не сможет её увидеть. Все прекрасно понимали, кому теперь принадлежит эта женщина.
Никто бы не сожалел, если бы это было хороший человек. Однако он не только не был хорошим, но и был жестоким и похотливым. Все считали, что с жизнью Нюй Люй было покончено, после того, как она вышла замуж за подобного человека.
Но несмотря на сожаление, никто ничего не мог изменить. Все могли только вздыхать и оплакивать судьбу Нюй Люй.
Тем временем в Великой Цинь, за последние несколько дней ничего не произошло. Нюй Люй думала, что Чжао Фу устроит банкет, чтобы отпраздновать их официальную свадьбу, а затем будет брачная ночь.
Однако, к её удивлению, Чжао Фу ничего не предпринял после того, как назначил её своей наложницей. Он лишь поручил парочке людей присматривать за ней. Нюй Люй очень расстроилась, поняв, что в глазах Чжао Фу она была лишь обычной девушкой.
Но Нюй Люй не сдалась, и решила почаще оставаться в Зале Собраний. Это был центр силы Великой Цинь, где принимались все важнейшие решения.
Помимо завершения сдвига Судьбы, у Нюй Люй была другая цель, изменить Великую Цинь изнутри. Только в Зале Собраний она может напрямую разговаривать с Наследником Великой Цинь.
Чжао Фу не выгонял девушку, потому что, даже если она услышит какой-либо важный план, она не сможет передать информацию за пределы Великой Цинь.
Так как в Китае наступило мирное время, Великая Цинь тоже сконцентрировалась на своём развитии. Главной целью пока что осталась зачистка трёх соседних регионов, и так как количество солдат Великой Цинь возросло уже до 1,8 миллионов, скорость разведки регионов стала гораздо выше, чем раньше.
К этому моменту, солдаты уже зачистили одну пятую часть Региона Восточного Луга, и поэтому Чжао Фу решил перенести Город Горной Ивы поближе к Великой Цинь. Лю Субай и жители города не возражали, потому что, так они смогут лучше интегрироваться в Великую Цинь.
Чжао Фу также не забыл о добыче Железа Разбитой Стали, это был хороший материал для предательства, и поэтому Чжао Фу разместил рядом с ним Малый Город, ориентировавшийся исключительно на добычу этого железа. Быть может в будущем Железо Разбитой Стали снова пригодится.
Талисманная Экипировка к этому моменту уже встало на массовое производство, и у Великой Цинь уже было 700 000 экземпляров. Однако всё это было лишь обычной Талисманной Экипировкой, а Чжао Фу хотелось бы опробовать более продвинутую. Для этой цели, он отдал Мастерам Талисмана 50 Талисманных Камней Золотой редкости.
Если Талисманная Экипировка, сделанная всего лишь из Талисманных Камней Белой и Синей редкости, могла соперничать с оружиями изысканной Серебряной редкости, то, что можно получить если использовать Талисманные Камни Золотой редкости?
Слушая различные планы и решения внутри Великой Цинь, Нюй Люй не могла сдержать своё потрясение. Она и не предполагала, что Великая Цинь была настолько могущественной.
После завершения очередного собрания, Генералы начали передавать приказы, а Чжао Фу остался внутри, взяв в руки книгу, которую он купил во внешнем мире.
Чжао Фу купил несколько книг о Людях Грасси, и так как все они были довольно толстыми, Чжао Фу всё ещё не успел их полностью изучить. У Людей Грасси была очень длинная история, в которой существовало множество существ и наций точно также как на Земле.
Всё началось с низших существ, которые постепенно эволюционировали, и заполонили весь мир. Социальная структура и международная политика у Людей Гасси была такая же как на Земле.
Хотя жители Земли и Грасси относились к общей Расе Людей, они были разными, их отличала история и цвет кожи.
Люди Грасси не были слабыми, и у них тоже было множество Оружий Нации и Оружий Клана. В будущем они станут страшнейшими врагами Земли, и поэтому Чжао Фу нужно было получше их изучить. Это будет очень полезно в будущих сражениях.
Вскоре, наступила ночь. Чжао Фу читал весь день, и поэтому его глаза выглядели довольно уставшими. Пока он их устало протирал, к нему подошёл силуэт начавший массировать его плечи.
— Уважаемый муженёк, так ты чувствуешь себя лучше? — нежно спросила Нюй Люй с улыбкой.
Чжао Фу удивился, но потом сразу понял, почему она так к нему обратилась. Так как она была его наложницей, для неё, действительно, было верно обращаться к нему, как ‘мужу’.
Нюй Люй хорошо ладила с людьми, и даже несмотря на то, что Чжао Фу встретился с ней всего пару дней назад, ему казалось, что они уже были знакомы очень долго. Она была на год старше Чжао Фу, но от неё исходила очень взрослая и мудрая материнская аура. Именно эта аура заставляла людей, быстро к ней привыкать.
Нюй Люй не слишком сильно задумывалась о своём поведении. Раз уж она стала женщиной Чжао Фу, она была полна решимости стать ему хорошей женой.
После знакомства с ним, она внимательно за ним понаблюдала, и заметила, что он совершенно не был таким жестоким и похотливым, как говорили о нём слухи. Вместо этого, он казался очень нежным человек, и девушка начала задаваться вопросом, как эти слухи вообще так сильно закрепились в народе.
Глава 604. Талисманная Экипировка Золотой Редкости
После слов Нюй Люй, Чжао Фу кивнул и спросил: — Почему ты ещё не ушла?
Нюй Люй покачала головой: — Как я могла просто уйти, когда мой муж весь день упорно трудился. Я на некоторое время уходила, чтобы приготовить тебе ужин, надеюсь он тебе понравиться.
Чжао Фу осмотрелся, и заметил, что на столе рядом с ним стоит несколько блюд. Он не ожидал, что девушка будет так хорошо к нему относится, и поэтому вопросительно посмотрел на неё.
Лицо Нюй Люй немного покраснело, и она спросила: — Что-то не так?
Чжао Фу решил спросить напрямую: — Почему ты так хорошо ко мне относишься? Тебе не нужно так любезничать. Я знаю, что я не настолько очарователен, чтобы ты сразу меня полюбила. Разве ты не присоединилась к Великой Цинь только для того, чтобы остановить сдвиг общей Судьбы?
Нюй Люй рассмеялась: — Так вот о чём ты подумал! Послушай, теперь ты мой мужчина, и я буду с тобой всегда. Для меня вполне естественно, относится к тебе с заботой!
Чжао Фу не знал как ей на это ответить, он совершенно не задумывался о своей личной жизни. Неожиданно в зале повисла тишина.
— Муженёк, тебе лучше поесть, а не то еда остынет! — с улыбкой напомнила ему Нюй Люй.
Чжао Фу очнулся, и тоже улыбнулся. Отложив книгу в сторону, он сел за стол, взял палочки в руки, и начал есть. Готовка Нюй Люй оказалась очень даже неплохой.
Нюй Люй посмотрела в сторону книги, и заметила, что она была на каком-то особом языке. Он не был иностранным, и не принадлежал Иноземцам.
— Муженёк, а что это за книга? — с любопытством спросила Нюй Люй.
Чжао Фу не стал от неё ничего скрывать, и рассказал ей о внешнем мире. От услышанного лицо Нюй Люй побледнело — она и не предполагала, что в будущем их ждёт такая опасность.
— Почему ты не расскажешь об этом всему миру, чтобы человечество смогло получше подготовится? — обеспокоенным тоном спросила девушка, присев рядом с Чжао Фу.
Посмотрев ей в глаза, он ответил: — Это невозможно. Если о внешнем мире все узнают, то Домен Небесной Границы исчезнет раньше времени, и это сразу приведёт к уничтожению всего человечества. Мир Пробуждённых Небес нацелен на развитие сильнейших экспертов, и только они достойны выживания. В будущем, Землю будут ждать не только люди Грасси, но и весь Мир Пробуждённых Небес.
Выслушав объяснение Чжао Фу, Нюй Люй понимающее кивнула. Она была рада, что присоединилась к Великой Цинь, и узнала так много всего нового.
Теперь она гораздо лучше поняла все прошлые решения Великой Цинь — всё это было для защиты от будущих врагов. Чжао Фу пришлось быть жестоким, потому что он слишком многое должен был брать во внимание во время принятия своих решений. Теперь Чжао Фу казался Нюй Люй гораздо более очаровательным, и она начала смотреть на него в другом свете.
Чжао Фу чувствовал себя довольно неуютно, когда на него так открыто пялятся, и поэтому он попытался её отвлечь: — А ты не будешь есть?
Нюй Люй поняла, что немного забылась, и с улыбкой присоединилась к ужину. Она больше не спрашивала не о чём важном, и просто болтала с Чжао Фу, спрашивая о его вкусах и интересах.
После еды, Чжао Фу вернулся к чтению. Нюй Люй решила остаться рядом, и заняться вышивкой, также иногда принося Чжао Фу чашку чая.
На следующий день, Чжао Фу услышал радостные новости — его мастера успешно создали Продвинутую Талисманную Экипировку.
Прошлой ночью, Нюй Люй уснула прямо в зале, и Чжао Фу попросил своих людей отнести её к ней в комнату. Её забота его немного тронула, но он всё ещё чувствовал себя непривычно.
Сегодня Нюй Люй не пришла к нему — она поняла личность Чжао Фу, и осознала, что он пока не до конца её принял. На это потребуется какое-то время, и поэтому она решила не быть слишком настойчивой.
Но её отношения с Чжао Фу уже были гораздо лучше, чем у других императорских наложниц, и она была вполне этим довольна.
Прекратив думать о девушке, Чжао Фу отправился к Ши Цяньхо, где ему показали меч. Этот меч был создан из материалов Золотой редкости, и даже Талисманный Камень тоже обладал этой редкостью.
Этот меч отличался от обычной Талисманной Экипировки тем, что руны на лезвии имели чёрный цвет. Оружие излучало очень мощную и таинственную ауру.
*Ши!*
Чжао Фу влил свою энергию в меч, и оружие звонко загудело. Руны на лезвии ярко засияли, и вокруг Чжао Фу закружилась насыщенная ци меча. Даже стоящий рядом Ши Цяньхо почувствовал, что эта ци меча была достаточно острой, чтобы порезать его кожу, и поэтому он быстро отошёл подальше.
Сила меча была огромной. Чжао Фу сделал простой взмах, и мощная дуга света вылетела с лезвия и врезалась в землю, оставив в ней глубокий десятиметровый разрез.
Мощь меча могла посоперничать со слабым оружием Эпической редкости, но он пожирал очень много энергии, и для его использования было необходимо развитие как минимум Стадии 3.
Однако сила меча всё равно была довольно шокирующей, ведь она превосходила даже оружия Легендарной редкости!
На самом деле, он не мог сравниться с настоящими предметами Эпической редкости, потому что бонусные характеристики, которые давал меч, равнялись только предметам Золотой редкости.
Но Чжао Фу был всё равно доволен, потому что одной силы этого меча было достаточно. Продвинутая Талисманная Экипировка из материалов золотой редкости могла сравниться по силе с оружием Эпической редкости, и это означало, что Чжао Фу мог заполучить 50 таких предметов.
Это фактически равнялось 50 оружиям Эпической редкости. Если все его солдаты когда-нибудь смогут заполучить подобное оружие, то, они будут просто-напросто неостановимы!
Как Чжао Фу мог не радоваться столь хорошей новости? У Королевства Кириш точно не было такого козыря! Если Великая Цинь обзаведётся самой лучшей Талисманной Экипировкой, то, она точно сможет остановить вторжения других миров.
Чжао Фу сожалел только о том, что для использования Золотой Талисманной Экипировки было необходимо развитие Стадии 3, и такой силой пока обладали только его Генералы.
Однако у Чжао Фу было также много Талисманных Камней Серебряной редкости, из которых можно было сделать оружие равное по силе предметам Легендарной редкости, и для него скорее всего требовалось лишь развитие Стадии 2.
Чжао Фу принёс с собой из внешнего мира 4 000 Талисманных Камней Серебряной редкости, и это было равноценно 4 000 оружиям Легендарной редкости. Теперь никто не сможет сравниться с мощью Великой Цинь в Земле Наследия!
К несчастью, для Великой Цинь пока было непросто создать 4 000 предметов Талисманной Экипировки Серебряной редкости, потому что у неё не было шахт с материалами Серебряной и Золотой редкости, и ей приходилось их покупать. На данный момент, Великая Цинь обладала лишь шахтой Бронзового Концентрата, который являлся материалом Синей редкости.
Похоже, что для будущего массового производства Продвинутой Талисманной Экипировки, Великой Цинь придётся найти шахту с материалами Золотой и Серебряной редкости, которые были очень редкими.
После проверки силы меча, Чжао Фу пошёл к месту, где он посадил Деревья Жизни. Уже прошло пару дней, и ему хотелось посмотреть сколько из них удачно проросло.
Глава 605. Заклинания Покоя
Придя на поляну, Чжао Фу обнаружил, что множество веток Дерева Жизни иссохло, и похоже окончательно умерло. Но несколько из них всё же выжило. Они заполнились энергией жизни, и укоренились в почве.
Осмотрев все ветки, Чжао Фу увидел, что 70 из них погибло, и лишь 30 проросло. Тридцать Деревьев Жизни было отличным результатом, и если их продать, то можно было заработать около трёх миллионов золотых монет.
Более того, эти ветки изначально ничего не стоили, и их потеря почти никак не навредила Дереву Жизни. Учитывая, насколько пышным было дерево, Чжао Фу мог без лишних беспокойств обрезать по 100 веток в месяц. Похоже, что план Великой Цинь по созданию большого отряда Воинов Божественного Дерева начал постепенно воплощаться в жизни.
Прорастание этих веток в Деревья Жизни займёт какое-то время, и Чжао Фу придётся подождать. Он также мог немного ускорить их рост с помощью Воды Жизни.
Чжао Фу был доволен улучшением развития Великой Цинь, после того как он посетил внешний мир, и теперь он планировал сделать это ещё раз.
В основном его интересовала покупка Талисманных Камней. Так как армия Великой Цинь составляла 1,8 миллионов солдат, и их количество постоянно росло, Земля Наследия не могла удовлетворить спрос.
Ко всему прочему, Чжао Фу также хотел начать создать Защитные Талисманы. Раз у Великой Цинь теперь было мощное оружие, ей нужно было позаботиться и о защите. Если совместить мощную атаку и крепкую защиту, то сила Великой Цинь снова возрастёт. Но для этого плана Чжао Фу сильно не хватало Талисманных Камней.
Также, в Великой Цинь начали заканчиваться трупы со Стадией 1. После увеличения количества солдат, у Великой Цинь осталось лишь 150 000 таких трупов, и их явно не хватит на долго.
Так как солдаты продолжали зачистку регионов, общее население Великой Цинь продолжало расти, вместе с размером армии. А поскольку в этих соседних с Великой Цинь регионах не осталось системных Развитых Городов, ей не откуда было пополнять свой запас трупов со Стадией 1.
Исходя из того, что в ближайшее время Великой Цинь будет трудно получить достаточно количество трупов Стадии 1, Чжао Фу решил решить эту проблему с помощью внешнего мира. Там наверняка можно было раздобыть немало тел с высоким развитием, и если у Чжао Фу всё получится, то, он снова сможет увеличить силу своих солдат.
У Чжао Фу было две важных цели для путешествия во внешний мир, и поэтому он сделал несколько приготовлений, и снова вошёл в дверь, ведущую в Настоящий Мир Пробуждённых Небес.
В этот раз у Чжао Фу была карта, и поэтому ему не нужно было бесцельно блуждать по округе. Он напрямую полетел к Королевству Кириш. Перед своим уходом в прошлый раз, он попросил Корпорацию Лебедь раздобыть для него побольше Талисманных Камней. С того момента прошло уже несколько дней, и они наверняка уже собрали нужный товар.
Чжао Фу вернулся в знакомый магазин, где его снова проводили в приватную комнату, в которой уже сидела Рокси.
— Уважаемый гость, мы приготовили для вас то, что вы просили. Можно сказать, что мы собрали для вас больше половины Талисманных Камней Королевства Кириш, — с улыбкой заявила Рокси.
Чжао Фу кивнул: — И сколько же их?
— 1,5 миллиона Талисманных Камней Белой редкости, 200 000 Синей редкости,
20 000 Серебряной, и 500 камней с Золотой редкость. В общей сложности они стоят шесть миллионов золотых монет, но вы можете воспользоваться своей 20% скидкой.
Чжао Фу был шокирован компетентностью Корпорации Лебедя. Всего за несколько дней они смогли собрать так много Талисманных Камней, с общей ценностью в шесть миллионов золота. Даже с 20% скидкой, это было более пяти миллионов золотых монет.
Чжао Фу было больно расставаться со столь большой суммой денег, но раз это было для Великой Цинь, он не мог быть жадным. Чжао Фу вынул пространственное кольцо, в которое он поместил нужную сумму, а затем передал его Рокси.
Приняв кольцо и осмотрев его содержимое, Рокси расцвела в ослепляющей улыбке, а затем передала ему своё пространственное кольцо с Талисманными Камнями внутри.
Чжао Фу быстро проверил содержимое, и не обнаружил никаких проблем.
— Уважаемый гость, примите нашу скидочную Карту Монарха, с ней вы сможете получить 30% скидку на наши товары. — сказала Рокси, передав Чжао Фу трёхцветную карточку.
Чжао Фу потратил около десяти миллионов в этом магазине, и для обычных людей это было огромное состояние, которое они даже не смогли бы себе вообразить. Было очевидно, что магазин должен был как-то выразить свою признательность, и скидочная карта была идеальным подарком. К тому же,
Рокси получила повышение, после того как закрыла столь крупную сделку.
Взяв скидочную карту, Чжао Фу немного задумался, а затем сказал: — Управляющая Рокси, у меня есть к вам одна специфичная просьба, но я не уверен, сможет ли ваша Корпорация Лебедя раздобыть нужный мне товар.
Рокси обрадовалась словам Чжао Фу, она не ожидал, что он захочет чего-то ещё. Её ещё больше заинтересовала истинная личность Чжао Фу, так как лишь не более пяти фракций внутри Королевства Кириш, могли так просто потратить десять миллионов золотых монет. Учитывая его траты, было не трудно догадаться, что личность Чжао Фу было очень необычной.
— Уважаемый гость, пока у вас есть деньги, мы можем заполучить для вас всё что угодно! — с широкой улыбкой ответила Рокси.
Ответ девушки немного убедил Чжао Фу, который всё ещё волновался о том, где ему раздобыть побольше трупов с высоким развитием. Но раз Корпорация Лебедя была одной из крупнейших торговых компаний в Королевстве Кириг, то у неё наверняка были свои способы для получения различного товара. Перестав колебаться, Чжао Фу напрямую попросил: — Мне нужно большое количество трупов со Стадией 1 и выше!
Глаза Рокси потрясённо округлились, она не ожидала, что этот крупный клиент попросит у неё кучку мёртвых тел. Трупы обычно были для всех бесполезны, и их, также как на Земле, просто закапывали в землю.
Многие даже использовали Заклинания Покоя на умерших, чтобы после смерти их тела не превратились в Нежить, и умершие могли придаться вечному отдыху.
Раса Смерти была одной из особых рас в Мире Пробуждённых Небес, и поэтому, чтобы избежать глобального восстания мертвецов, многие Королевства пользовались Заклинаниями Покоя для вечного упокоения умерших.
Рокси колебалась в своём ответе — всё-таки продажа мёртвых была одним из табу даже для крупной торговой компании.
Подумав несколько минут, Рокси осторожно спросила: — Уважаемый гость, вы действительно готовы купить множество мёртвых тел?
Заметив проблески надежды, Чжао Фу уверенно кивнул.
— Я не могу одна принять решение по этому вопросу. Позвольте мне доложить об этом вышестоящим. Вы не против, немного подождать их решения? — извиняющимся тоном спросила Рокси.
Чжао Фу понимал всю сложность вопроса, и поэтому согласился.
Получив одобрение покупателя, Рокси вышла, и вместо неё зашла служанка, принёсшая чашку чая и немного сладостей.
Спустя полчаса, Рокси вернулась со своей привычной улыбкой: — Уважаемый гость, мы согласны на заключение сделки. Но, возможно, наша цена вам покажется слишком дорогой: труп Стадии развития 1 будет стоить 20 золотых монет, Стадии 2-100 золотых монет, и Стадии 3 — 500 золотых монет.
Рокси сильно нервничала, когда говорила о цене, потому что, по существу, трупы были абсолютно бесполезны, и продажа одного тела за 20 золотых ничем не отличалось от грабежа среди бело дня. Этой суммы было достаточно, чтобы прокормить обычную семью на протяжении нескольких лет!
Но в отличие от нервничающей управляющей, Чжао Фу был вне себя от счастья. Для него, 20 золотых монет, за один труп с развитием Стадии 1, было потрясающей сделкой. А когда он услышал, что они смогут достать даже трупы с развитием Стадии 2 и 3, он и вовсе будто попал на седьмое небо. С помощью этих трупов, Великая Цинь сможет развить множество солдат Стадии 2 и 3!
Глава 606. Сильнейшая Нация
Пытаясь держать себя в руках, Чжао Фу сразу же ответил: — Всё в порядке. Я готов купить все трупы, которые вы сможете найти.
Рокси облегчённо вздохнула, и восхитилась решительностью Чжао Фу. Ей было очень интересно, как этот человек мог тратить столь огромное количество денег, на нечто столь странное.
К тому же, Чжао Фу сказал, что он купит любое количество тел, что было равноценно согласию с тем, что он был готов вести долгие торговые отношения. Прибыль от подобных сделок была просто огромной.
Подумав о будущем, Рокси, еле сдерживая счастье, радостно закивала: — Конечно-конечно, мы раздобудем для вас как можно больше ‘товара’. Но нам потребуется на это какое-то время.
Чжао Фу кивнул, и также сказал, что в будущем он готов купить ещё Талисманных Камней. Но в этот раз, он сделал акцент на том, чтобы это были Талисманные Камни с высокой редкостью.
Рокси была шокирована состоянием Чжао Фу — он хотел купить ещё больше Талисманных Камней вместе с большой партией трупов, он что Скрудж Макдак?
Чжао Фу не беспокоился о том, что о нём думала Рокси и, заключив соглашение, сразу же ушёл. Он вернулся спустя пару дней.
К этому моменту, Корпорация Лебедя собрала 400 000 трупов Стадии 1, 20 000 трупов Стадии 2, и 1 000 тел со Стадией развития 3.
Чжао Фу был поражён их скоростью — он и не предполагал, что одна торговая корпорация всего за пару дней сможет раздобыть почти 500 000 мёртвых тел. Особенно он был доволен, трупами с развитием Стадии 2 и 3.
Корпорация Лебедя приложила много усилий для получения этих трупов. Они скупили их по всему Королевству Кириш, при этом не трогая тела солдат. Они очень боялись разозлить правительственную фракцию, и поэтому им пришлось искать тела в других источниках.
Если был спрос, то было и предложение. В результате чего, в Королевстве Кириш появилась новая профессия Расхититель Гробниц. Эта профессия ориентировалась на похищение тел с кладбища и других мест.
Конечно же, правительственная фракция не могла простить подобную профессию. Они бы не возражали, если бы исчезали только никому неизвестные трупы. Но, пропажа тел людей, у которых были семьи, сразу же вызывали гнев простого народа, что сопровождалось созданием сильного напряжения внутри Королевства Кириш.
За последнюю пару дней множество могил было разорено, и правительственная фракция начала расследование. Это сильно напугало Корпорацию Лебедя, и она даже подумала о том, чтобы прекратить свою новую деятельность.
Однако, жадность всё-таки взяла вверх, и они решили более тайно продолжать собирать трупы. Они перестали быть столь же смелыми как в самом начале, и расширили свой бизнес в других нескольких соседних Королевствах.
После траты более 10 миллионов золотых монет, у Чжао Фу почти не осталось валюты, и поэтому он решил продать экипировку, полученную после убийства миллионов игроков. У него было несколько десятков миллионов частей простой экипировки, и он даже начинал задаваться вопросом, сможет ли он когда-либо от неё избавится.
Чжао Фу выставил довольно низкую цену за эту экипировку. Но даже несмотря на то, что он немного потерял в прибыли, он посчитал, что это того стоило. Пока Великая Цинь могла увеличивать свою силу, всё остальное было не важно.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу сразу же очистил трупы со Стадией развития 2, раздав пилюли Кровавого Бога Стадии 2 нескольким старым солдатам. После этого, через несколько дней в Великой Цинь появилось ещё 20 000 солдат со Стадией 2, доведя их общее количество до 40 000.
Ну а Пилюли Кровавого Бога Стадии 3, Чжао Фу раздал Капитанам и Генералам, так как их было не слишком много.
Большинство его Военачальников и Генералов уже достигло Стадии 3, в то время как он сам уже прорвался в Стадию 4. Он сразу же поглотил Пилюлю Кровавого Бога Стадии 4, и его развитие закрепилось на Стадии 4-4.
Великая Цинь также продолжила массовое производство Талисманной Экипировки, начав в это же время создавать Защитные Талисманы.
Фактически, это была Талисманная Броня. Она сияла таинственным блеском, и на ней было выгравировано несколько рун. В самом центре доспеха был выгравирован магический круг, являющийся ядром талисманной формации, и имеющий самую крепкую защиту.
Если влить свою энергию в Талисманную Броню, то круг в центре засияет, создав впечатление необычного доспеха из научно-фантастических фильмов. Защита Талисманной Брони была эквивалентна атаке Талисманной Экипировке той же редкости.
Поскольку Великая Цинь получила огромное количество Талисманных Камней и трупов с высоким развитием, две из её основных проблем были решены. Теперь Великая Цинь могла неуклонно наращивать свою мощь.
У Чжао Фу появилось свободное время, которое он в основном тратил на чтение книг народа Грасси, изучая их историю и узнавая о мире, который появился до них.
До появления мира Грасси, в Мире Пробуждённых Небес самым поздним миром был мир с Людьми Лантун. Эти люди имели западанию земную внешность с яркими голубыми глазами, и даже их кровь имела голубой цвет.
Чжао Фу получал немало полезной информации о внешнем мире из книг, и поэтому ему было совсем не скучно их читать.
— Муженёк, может ты сделаешь перерыв? Ты уже несколько дней только и делаешь, что читаешь, — беспокойным тоном сказала Нюй Люй, принеся с собой чай с десертом.
Чжао Фу кивнул. Он действительно немного устал, и небольшой перерыв будет для него полезен.
Характер Нюй Люй напоминал женщин из прошлого. Она хорошо готовила, и самостоятельно занималась вышивкой, что в настоящее время начало считаться довольно редким. Она также была внимательно и заботливой.
Нюй Люй поставила чай с десертом на стол, а затем присела Чжао Фу на колени начав массировать его виски.
После нескольких дней общения, они уже довольно сблизились. Чжао Фу откинулся на спинку стула и насладился процессом. В этот момент, Нюй Люй спросила: — Ты продолжаешь следить за западом? Какова ситуация с Индией?
Так как настоящее тело Нюй Люй уже слилось с Миром Пробуждённых Небес, она не знала, что происходило снаружи Великой Цинь. И поскольку она не могла получать информацию самостоятельно, она могла только спросить об этом Чжао Фу.
Чжао Фу спокойно ответил: — Индия построила мощную крепостную стену, и постоянно пополняет свои силы. Они верят в своего лидера, и поэтому их боевое намерение всё ещё сильно. К тому же, их население очень большое, и поэтому Китай пока не может вернуть свою территорию. Сражения между двумя странами всё ещё очень напряжённые, и победитель пока не ясен.
— Я думаю Шама потихоньку ассимилирует эти регионы. Как только он поглотит в них все ресурсы и энергию Судьбы, он отступит. Всё-таки ему незачем оставаться в Китае без получения дополнительных Очков Воины.
— Когда это произойдёт, Китай получит лишь 13 опустошённых регионов, в то время как Шама, усилит своё влияние среди игроков и укрепит мощь своего Оружия Нации и Клана. С поддержкой игроков и огромного запаса энергии Судьбы он сможет превзойти даже Великую Цинь, и его нация сможет стать сильнейшей в мире.
Чжао Фу понимал, что Великая Цинь пока слабее Династии Маурьев, потому что она не имела поддержки игроков, и её повсюду окружали враги. Великая Цинь завладела только 5 регионами, в то время как её противник уже начал захватывать целых 13.
С поддержкой энергии Судьбы этих регионов и армией игроков, Шама несомненно сможет превзойти Великую Цинь — план Шамы был слишком очевиден.
Глава 607. Великое Очищение Мира
— Сильнее Великой Цинь? Тогда, Шама станет самой страшной угрозой для будущего Китая? — обеспокоенно спросила Нюй Люй.
Чжао Фу кивнул: — Это точно. Не стоит забывать, что население Индии не слишком уступает китайскому, и их Наследие тоже нельзя назвать слабым. Из-за того, что в Индии гораздо меньше регионов, чем в Китае, в них проживает гораздо больше игроков, чем в наших регионах. Им гораздо проще собраться вместе.
— Из-за этого, у них есть преимущество, во время вторжения в другие страны и во время защиты своих земель. Индия, несомненно, имеет все шансы стать самым сильным врагом Континента Мидленд. Такие страны как Монголия и Россия совершенно не могут сравниться с ней.
— Сможешь ли ты остановить Индию? — Нюй Люй была обеспокоена тем, что подобный ответ она услышала ни от кого иного, как от самого сильного человека в Китае.
Чжао Фу задумался, а затем рассмеявшись спросил: — А ты как думаешь?
Нюй Люй на мгновение задумалась, а затем поцеловала его в щеку и, со смущающимся лицом, сказала: — Я верю, что мой муж сильнейший во всём мире!
Чжао Фу улыбнулся. Посмотрев в глаза Нюй Люй, он приблизился и немного неуклюже поцеловал её в губы. Девушка ответила взаимностью, и температура их тел начала возрастать. От них повеяло страстным желанием.
Чжао Фу протянул свою руку к груди Нюй Люй. Он уже знал, что её грудь была большой, но он убедился в этом только сейчас, когда начал ласкать её своей ладонью.
Спустя какое-то время, они прекратили целоваться, но Чжао Фу не убрал свою руку с груди девушки. Он посмотрел на её покрасневшее лицо, и слегка усмехнулся.
Нюй Люй смущённо обняла Чжао Фу, и положила голову ему на грудь, тихо спросив: — Чжао Фу, ты хочешь меня? Я … готова.
Чжао Фу улыбнулся, и начал постепенно раздевать девушку, рассматривая её открытую фигуру.
— Она тебе нравится? — неожиданно спросил золотой дракон в голове Чжао Фу.
Чжао Фу на мгновение замер, не зная, как лучше ответить. Он пока был не уверен в своих чувствах к Нюй Люй.
— Чжао Фу, что-то случилось? — смущенно спросила Нюй Люй заметив, что он остановился.
Чжао Фу с улыбкой покачал головой, но не стал продолжать раздевать девушку.
Лицо Нюй Люй сильно покраснело. Она слегка прикусила губу, а затем сама сняла с себя остаток одежды открыв Чжао Фу свою большую грудь. После этого, она страстно поцеловала Чжао Фу в губы с языком.
— Просто сделал это! Я знаю, о чём ты думаешь! — спокойно сказал золотой дракон в голове Чжао Фу.
Чжао Фу не ответил ему сразу, вместо этого нежно оттолкнув девушку и подняв её одежду. Нюй Люй удивлёнными глазами посмотрела на Чжао Фу, она не понимала, почему он это сделал.
— Действительно ли ты меня так хорошо знаешь! — вслух ответил Чжао Фу золотому дракону.
Глаза Нюй Люй начали выглядеть ещё более растеряно, и она совершенно не понимала почему её отвергли. Увидев её лицо на грани слёз, Чжао Фу рассказал ей о существовании золотого дракона, который наблюдал за каждым его шагом.
Нюй Люй от неожиданности смущенно вскрикнула, а затем снова положила голову на грудь Чжао Фу.
Золотой дракон удивлённо спросил: — Ты правда не собираешься продолжать? Тебе не стоит обо мне беспокоится, я тоже являюсь женщиной. И да, я знаю о чём ты думаешь, она напоминает тебе о твоей матер…
— Хватит! Чего ты хочешь? И правда ли у Драконов Судьбы есть пол? — прервал золотого дракона Чжао Фу.
— Я не могу рассказать тебе о себе. А прервала я тебя, потому что хотела спросить, хочешь ли ты получить контроль на Индийским Оружием Нации и Клана?
Услышав эти слова, Чжао Фу в шоке переспросил, правильно ли он всё расслышал: — У тебя есть способ захвата Оружий Наций и Клана других стран?
— Конечно есть! С чего бы мне тогда говорить об этом, если это не так? — закатив глаза сказал золотой дракон.
Чжао Фу был в шоке, для него это звучало просто на грани невозможного.
Оружия Нации были очень важной силой любой страны, они были её основой! Лишь Наследники Династий могли использовать их. Если бы к ним прикоснулся кто-то другой, то, он бы просто умер от ответной реакции.
— Расскажи мне об этом] — попросил Чжао Фу немного успокоившись.
Золотой дракон ответил: — Это будет не так просто, и тебе нужно будет кое-что подготовить. Если бы не тот факт, что Индия действительно может стать опасным врагом, и тебе лучше поскорее от неё избавиться, я бы не рассказала тебе об этом методе.
Чжао Фу серьёзно кивнул. Если он и правда сможет получить ещё одно Оружие Нации, то, он готов был пойти на любой риск.
Золотой дракон продолжила: — Чжао Фу у тебя есть Императорская Статуя Феникса. С её помощью, ты можешь поймать женщин с Ци Феникса из императорской семьи своего врага. Тебе их нужно как можно больше, потому что их Ци Феникса может помочь тебе ослабить сопротивление Оружия Нации. После этого, тебе следует использовать Формацию Очищения Неба и Земли, активировав процесс Великого Очищения Мира, именно он и поможет тебе очистить прошлую Судьбу Оружия Нации.
— Если ты хочешь использовать чужое Оружие Нации, то тебе также нужно схватить как минимум 100 000 жителей империи — чем их будет больше, тем лучше. После того, как ты поглотишь их Судьбу, ты сможешь пользоваться их Оружием Нации.
— А для Оружия Клана всё ещё сложнее. Тебе нужно будет схватить почти всех женщин с Ци Феникса этой страны, и как можно больше ослабить сопротивление Оружия Клана.
— Если у тебя получиться, то дальше, тебе нужно будет нанести серьёзный ущерб фундаменту этой страны, чтобы ещё больше ослабить Оружие Клана, и затем захватить его.
— Последним этапом будет снова процесс Великого Очищения Мира, но в случае с Оружием Клана, тебе понадобиться схватить как минимум 1 миллион человек, и заставить их себе подчиниться, чтобы забрать их Судьбу.
Чжао Фу был потрясён объяснением золотого дракона — если это правда, то тогда, неужели, он сможет забрать себе абсолютно все Оружия Наций?
Даже одно Оружие Нации обладало огромной силой, и если он сможет управлять множество, то не станет ли Чжао Фу просто-напросто непобедимым? Это была просто чудовищная сила.
Чжао Фу взволнованно спросил: — Это…это правда возможно? Расскажи мне побольше о процессе Великого Очищения Мира.
Золотой дракон раздражённо ответила: — Ты что мне не веришь? Естественно, это возможно! В прошлом, Империя Убийства Небес владела множество Оружий Наций. Конечно, у нас не было Императорской Статуи Феникса, и нам приходилось проходить через ещё большие сложности, но мы сделали это. Великое Очищение Мира — это техника, созданная десятью людьми с огромным количеством Судьбы, и она воистину могущественна. Эта техника позволяет использовать Судьбу Неба и Земли, чтобы произвести очищение предмета.
Чжао Фу понимающее кивнул. Он был шокирован тем, что даже имея в своём арсенале такую мощную технику. Империя Убийства Небес всё равно не смогла выжить.
Но Чжао Фу пока было рано думать о врагах Империи Убийства Небес, и поэтому он решил сосредоточиться на другом. Он начал готовится к атаке на Индию.
Однако пока Чжао Фу не мог сражаться с Шамой и его Оружием Нации и Клана, потому что тот получил слишком много энергии Судьбы от вторжения в Китай. У Чжао Фу сейчас не было такого большого запаса Судьбы, и поэтому ему нужно было придумать другой способ нападения на Индию.
Глава 608. Приготовления
— Чтож, пришло время сделать свой ход в сторону Индии! — сказал Чжао Фу лежавшей на его груди Нюй Люй.
В ответ, Нюй Люй поцеловала его в щёку со словами: — Я знала, что мой муженёк что-нибудь придумает!
Чжао Фу рассмеялся. Если бы не метод золотого дракона по краже чужих Оружий Наций и Клана, то Чжао Фу не стал бы принимать такое решение.
— Ладно, для начала мне нужно вернуться в реальный мир, — заявил Чжао Фу.
Нюй Люй кивнула, а затем внезапное кое-что вспомнила и сказала: — Чжао Фу, я уже довольно долго живу в Великой Цинь без связи со внешним миром, моя семья наверно волнуется за меня. Мог бы ты передать сообщение в Древние Кланы, сказав им, что я в порядке и у меня всё хорошо?
Чжао Фу принял просьбу девушки, а затем вернулся в реальный мир.
После того, как он очнулся, он позвал Му Гуйлиня, попросив его принести все разведданные о Индии. Пока он ждал свою разведку, он попросил пригласить к себе Су Юйянь.
Спустя какое-то время, Су Юйянь с удивлённым лицом прибыла в его резиденцию. Он абыла удивлена тем, что Чжао Фу, с которым было очень тяжело встретиться, первым проявил инициативу, чтобы позвать её к себе.
— Что-то случилось?Только не говори, что ты просто соскучился, — с небольшой ухмылкой сказала девушка, сев рядом с Чжао Фу.
Чжао Фу рассмеялся: — Вы только послушайте, какая у нас нарциссическая суперзвезда. Я хотел бы попросить помощи у Цветочной Луны. Мне нужна информация об одном человеке, и учитывая ваши способности, вам будет очень легко её получить. Я подумываю о том, чтобы начать с вами полноценное сотрудничество. Обещаю, что больше не будут трогать ваших людей, и также, вы сможете получить защиту и убежище в моём королевстве, если оно вам понадобится в будущем.
Лицо Су Юйянь стало серьёзным — она понимала, что это было очень важное решение. Великая Цинь фактически была большим деревом, под которым можно было спрятаться в страшном будущем. С Великой Цинь, Цветочной Луне не нужно будет ничего боятся.
— О ком ты хочешь узнать? — спросила Су Юйянь,
Чжао Фу сразу ответил: — Я хочу узнать всё о семье Шамы!
Семья Ин хоть и была могущественной, её влияние в основном распространялось только на Китай. Даже если она и сможет раздобыть какую-то информацию, то, она скорее всего будет не полной. В отличие от Семьи Ин, у Цветочной Луны были свои связи по всему миру и сбор информации был их специальностью, именно из-за этого Чжао Фу и хотел с ними сотрудничать.
Су Юйянь удивлённо спросила: — Великая Цинь собирается сделать ход против Индии?
Чжао Фу не стал ничего скрывать, и уверенно кивнул.
Су Юйянь с улыбкой продолжила: — Я могу представлять всю Цветочную Луну во время нашего сотрудничества с Великой Цинь. Но я хотела бы узнать, что будет с нашими тремя пленёнными сёстрами.
— Мы не можем их отпустить, так как они уже стали императорскими наложницами Наследника Великой Цинь, — извинительно ответил Чжао Фу.
— Что? Они не просто женщины Наследника, а ещё и императорские наложницы?
— одновременно в восторге и потрясении воскликнула Су Юйянь.
Все в Цветочной Луне думали, что пленённых сестёр сделали обычными секс— игрушками для утехи Наследника Великой Цинь. Они представляли, что их сёстры ежедневно подвергаются пыткам и унижениям. По их мнению, учитывая жестокость Наследника Великой Цинь, такое вполне было возможно.
Су Юйянь и подумать не могла, что её сёстры стали императорскими наложницами — это означало, что их статус в Великой Цинь был очень высоким, и о их безопасности можно было больше не беспокоится. Вот только Су Юйянь понятия не имела, что вообще все девушки с Ци Феникса, захваченные Великой Цинь, точно также становились императорскими наложницами.
Чжао Фу ещё раз подтвердил свой ответ, после чего Су Юйянь неожиданно встала. Чжао Фу задался вопросом, что она задумала, и внезапно, она легла на него, прижав его своим телом к дивану. После этого она сразу же страстно поцеловала его в губы.
Спустя пару минут, тяжело дыша Су Юйянь подняла голову и кокетливо посмотрела Чжао Фу в глаза, сказав: — Спасибо! Это наверно из-за тебя Наследник Великой Цинь принял наших сестёр как императорских наложниц, и согласился на сотрудничество с Цветочной Луной, верно?
Чжао Фу все ещё был потрясён произошедшим, он совершенно не ожидал такой реакции от девушки. Глядя на суперзвезду, он уже было хотел объясниться, но она снова опустила голову и поцеловала его.
Ещё через несколько минут, Су Юйянь встала, и поправив свою одежду, застенчиво сказала: — Чтож, я пойду! Если захочешь зайти дальше, то тебе стоит потрудиться!
Чжао Фу посмотрел в след уходящей девушки, чувствуя себя растерянным. От произошедшего недопонимания он потерял дар речи.
Покачав головой, он перестал думать о самовлюблённой суперзвезде, и перешёл к следующему шагу своего плана. Он тайно распространил по всему Китаю информацию о том, что Великая Цинь собирается выступить против Индии. Китайцы были очень счастливы, они не ожидали такого поведения от Великой Цинь.
В данный момент, Индия была величайшим врагом Китая. Все китайские фракции и Наследники Династий боялись её, потому что она как острый меч пронзила сердце Китая, забрав 13 его регионов. Война с Индией для всех была болезненной занозой в сердце.
Хотя Китай и вернул себе большинство пограничных регионов, он ничего не мог поделать с Индией.
На самом деле, в интернете уже разрасталась борьба двух стран, в которой индийские игроки оскорбляли Китай, заявляя, что 13 регионов полноценно принадлежат Индии.
Конечно же, китайцы были в ярости, но они ничего не могли с этим поделать. Индия была слишком сильной под управлением Шамы, и всякие попытки Китая отбить свои регионы, оканчивались провалом. Эти постоянные неудачи Китая ещё больше подняли боевой дух Индии, и интернет буквально заполнился насмешками над Китаем.
— Китайцы ничем не отличается от мусора. Вы правда думаете, что сможете нас победить?
— Индия величайшая страна в мире, и даже Китай ничего не может нам сделать!
— Для всех очевидно, что Шама просто непобедим. В мире никто не сможет сравниться с нашим героем.
— Верно! Даже Наследник Великой Цинь с ним не сравниться. А если он хочет это оспорить, то пусть выходит на дуэль!
Когда другие страны проиграли в захвате Китая, они очень сильно разозлились. И когда появился шанс выместить свои гнев, они естественно были очень счастливы, и с радостью присоединились к индийским насмешкам над Китаем.
— Все мы признаём, что захваченные региона переходят под управление Индии. Китай должен проваливать с этих земель!
— Индия лучшая, а Китай отстой!
— Китайцы настолько бесполезны, что даже не могут забрать у Индии захваченные территории! Их бесполезность фактически уже идёт на мировой рекорд!
— Мы готов поддержать Индию в разрушении Китая!
Эти и многие другие комментарии заполонили интернет, ещё больше разозлив китайцев. В ярости, китайские игроки снова напали на захваченные Индией регионы, но даже с поддержкой множества стратегов из Сотни Школ Идеологий, они не смогли прорваться через оборону Индии. Без способности что-либо сделать, китайцы могли лишь подавлять свой гнев, который уже готов был взорваться.
Некоторые, конечно, подумывали о Великой Цинь, надеясь, что в конце концов она придёт на помощь. Но принимая суровую реальность, люди забыли об этих мыслях. Великая Цинь была далека от запада, и после всего, что случилось, она вряд ли согласиться на помощь Китаю.
К тому же, даже если Великая Цинь каким-то чудом решит помочь, её силы сейчас не в лучшем состоянии. Она только недавно восстановилась, и не могла использовать много энергии Судьбы. С таким ограничением, как Наследник Великой Цинь мог сравниться с Шамой? Всё-таки у Шамы тоже было Оружие Нации и Оружие Клана, но в отличие от Наследника Великой Цинь, он мог использовать огромное количество накопленной энергии Судьбы.
Однако, к удивлению всего Китая, Великая Цинь внезапно объявила о намерении разобраться с Индией. Все были очень рады её присоединению, и кровь китайцев снова забурлила уверенностью. Кто сказал, что Китай ни на что не способен?
Глава 609. На Вершине Мира
Даже различные Наследники Династий поддерживали присоединение Великой Цинь. Так как они ничего не могли сделать, они очень устали терпеть унижение со стороны Индии.
Наследники Династий прекрасно понимали, что их возможности уступали Великой Цинь, и им казалось, что она сможет преодолеть любые трудности.
В это же время, Древние Кланы получили сообщение от Нюй Люй, переданное им Чжао Фу. Они были очень рады, что у неё всё хорошо.
Учитывая внешность девушки, люди из Древних Кланов думали, что её будут использовать для секс утех, и это вызывало у них сильное беспокойство и душевную боль. Но даже несмотря на свои чувства, они не могли её вернуть, потому что девушка ушла добровольно.
Из-за этого, они были очень рады новости о том, что она в порядке, и о том, что Великая Цинь решила пойти против Индии. Они поняли, что Нюй Люй достигла своей цели и начала менять Великую Цинь в лучшую строну.
Даже старейшина Древних Кланов, которая изначально была против решения девушки, улыбнулась, узнав последние новости.
Единственный, кто всё ещё был недоволен произошедшим, был Сюаньюань Сю. Он пока не услышал последние новости, так как был в Мире Пробуждённых Небес. Последнее время он проводил там всё больше времени, потому что хотел стать как можно сильнее.
Он был сильным с самого начала, так как являлся потомком Семьи Сюаньюань, имеющей очень мощное наследие. Но даже этой силы было недостаточно, чтобы удержать любимую девушку, и поэтому Сюаньюань Сю переполняла мотивация стать сильнее.
Сотня Школ Идеологий тоже была очень рада переменам Великой Цинь. Конечно, с их точки зрения, действия Великой Цинь были немного излишними. Всё-таки она находилась совершенно в другой стороне Континента Мидленд, и только-только восстановилась. Они бы не посмели просить Великую Цинь о помощи, но она внезапно выступила добровольцем.
Чжао Фу довольно улыбнулся, когда узнал, что почти все поддерживают решение Великой Цинь. Первый шаг в его плане был успешен. Когда он получил информацию о семье Шамы, второй шаг тоже пришёл к завершению, и он вернулся в Мир Пробуждённых небес.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу начал подготовку к следующим стадиям своего плана. Для начала, он модифицировал координаты дверей во внешний мир. Учитывая её мощную пространственную силу, она без проблем могла использоваться и для путешествия в отдалённые регионы Земли Наследия.
Хотя двери и могли одновременно переносить только одного человека, их можно было использовать постоянно. С их помощью, Чжао Фу планировал перенести 50 000 Ассасинов.
За минуту дверь может перенести 12 человек, то есть за десять минут, через неё смогут пройти 120 Ассасинов. За час их число возрастёт до 720, а за день, до целых 17 000. В итоге, перенос Ассасинов к западной китайской части Континента Мидленд займёт всего около трёх дней.
Чжао Фу понимал, что это была довольно опасная операция, и поэтому вооружил всех 50 000 своих Ассасинов Талисманной Экипировкой Синей редкости. Сила этой экипировки равнялась обычным предметам Золотой редкости.
К сожалению, из-за специфики профессии Ассасинов, Чжао Фу не мог одеть их в тяжелую Талисманную Броню — Ассасинам нужно было использовать лёгкую и эластичные доспехи.
Почти все из 50 000 Ассасинов уже достигли Стадии развития 1. Среди них было даже несколько тех, кто достиг Стадии 2. Конечно же, Чжао Фу также не забыл о своих 12 лучших Ассасинов получивших наследие. Он дал им различные задания, хорошо подготовив к предстоящей операции Ассасинов.
Чжао Фу также взял с собой Иллюзионистов Сотни Призраков, и оставил Великую Цинь под руководством Бай Ци. Его лучший Военачальник останется за главного, продолжив заниматься зачисткой региона Восточного Луга.
Закончив со всеми приготовлениями, Чжао Фу повёл свой выбранный отряд на запад Континента Мидленд.
Было невозможно, чтобы Индия не узнала о столь крупном событии. Когда Шама и другие крупные индийские фракции услышали о заявлении Великой Цинь, их лица помрачнели.
С присоединением такого монстра, как Великая Цинь, дальнейшие сражения станут гораздо сложнее. Если бы это была игра, то это бы было равноценно повышению уровня сложность с Лёгкого до Кошмара. В мире не было никого, кто бы сомневался в силе ужасающей Великой Цинь.
Единственное, что удерживало Индию от паники было тем, что Великая Цинь пока не полностью восстановила свои последние потери, и Наследник Великой Цинь не мог воспользоваться большим количеством энергии Судьбы. По сравнению с Шамой, сейчас он был слаб. Однако, если бы Великая Цинь была на пике своей силы, то никто бы даже и не подумал о прямолинейном противостоянии.
Учитывая нынешнюю силу Великой Цинь, Индия не могла проиграть, и у неё даже были некоторые шансы на победу. Если она действительно сможет победить Великую Цинь, то успех прославит Индию на весь мир. Никто больше не будет считать Индию слабее Китая, и Шама сможет доказать, что его нация заслуженно считается сильнейшей в мире.
К тому же, если Индия одолеет Великую Цинь, то ей больше не нужно будет бояться остального Китая. Она сможет снова начать вторжение, без каких-либо проблем захватив всю страну. Без Великой Цинь, никто не сможет остановить продвижение Индии.
Шама займёт место Наследника Великой Цинь, заняв его трон на вершине мира. Он будет с гордостью смотреть на всех сверху вниз, и миру придётся подчиниться его силе.
Шама обсудил новости с другими индийскими фракциями, и они пришли к выводу, что им нужно собрать ещё больше людей. Они обязаны преуспеть, поражение было не вариантом. Им нужно было разжечь хаотичный пожар паники во всём Китае, чтобы раздавить его гордость, и поднять Индию на вершину мира.
Тем временем на китайской стороне тоже начало собираться ещё больше людей, многие Школы и Секты быстро начали присоединяться к войне. После заявления Великой Цинь, китайцы были полностью уверенны в своей победе.
Больше всего уверенностью загорелись обычные люди. Они громко и радостно кричали, не в силах сдержать своё волнение. Они верили в руководство Великой Цинь, и предвидели огромные победные трофеи. Люди наконец смогут выпустить свой гнев и показать Индии, кто на самом деле является сильнейшим.
Обе стороны начали собирать как можно больше людей, и на западной границе начало нарастать боевое напряжение. Если смотреть на их действия с высоты птичьего полёта, то можно было заметить, что две огромные армии растягивались до самого горизонта.
Это будет битва между двумя странами, двумя сильнейшими людьми, и о ней несомненно будут рассказывать на протяжении следующей тысячи лет.
Весь мир сосредоточил всё своё внимание на этой битве. Даже Тина Пендрагон и Акхенатен не были исключением.
Все знали, что война между Индией и Китаем решит судьбу всего Континента Мидленд, и в последствии, повлияет на весь остальной мир. Эти две страны обладали четвертью населения всей Земли, и было очевидно, что они могли значительно повлиять на мировую арену.
Если победит Китай, то его позиция на вершине станет непоколебимой. Ну а если Индия, то она займёт место Китая.
К тому же, несмотря на важность этой битвы, она также была очень волнительной. Всем было очень интересно наблюдать за тем, кто же из двух крупных стран в итоге выйдет победителем.
Спустя три дня, Чжао Фу окончательно переместил свою 50 000 армию на запад. Дав 12 лидерам Ассасинов секретные задания, он отправил их вперёд.
Сам же он повёл свою 50 000 армию Ассасинов к китайскому военному лагерю.
К этому моменту, на китайской стороне собралось более 40 миллионов человек.
В них входили силы множества различных сил и фракций, в результате чего, вокруг было довольно шумно. Но все эти люди с нетерпением томились в ожидании. Ожидании одного единственного человека.
Глава 610. Великая Битва
— Великая Цинь здесь! — неожиданно выкрикнул кто-то, и вскоре огромная толпа игроков затихла, посмотрев в сторону откуда прозвучал голос.
В этом направлении они увидели, что к ним приближается человек в чёрном плаще, и от него исходит таинственная, ужасающая и величественная аура. За ним также следовало множество людей в чёрных капюшонах на голове. Каждый из них излучал ледяную убийственную ауру.
Люди начали автоматически расступаться, уступая дорогу пришедшей группе, на которую они смотрели не только с любопытством, но и с трепетом и страхом. Так вот как выглядят представители Великой Цинь — они действительно внушают страх одним своим видом.
Но больше всего страха вызывал, конечно же, Наследник Великой Цинь. Лично его увидев, некоторые люди почувствовали себя взволновано, а некоторые затряслись от ужаса. Но вся многомиллионная толпа не осмеливалась произносить не звука. Вскоре, Наследник Великой Цинь в тишине дошёл до центра военного лагеря, где собралось большинство представителей крупных фракций. Услышав о его прибытии, многие представители вышли к нему навстречу.
— Я Наследник Династии Великой Хань Лю Е! — с улыбкой представился юноша во главе вышедших людей.
Чжао Фу осмотрел уточнённого ухоженного юношу, и кивнув в ответ, сказав: — Приятно познакомится, я Наследник Великой Цинь!
Лю Е почувствовал себя немного неловко, услышав простой, но довольно странный ответ Чжао Фу. Он не понимал, почему Наследник Великой Цинь всё ещё скрывает свое настоящее имя и лицо. Но сейчас было не время для разговора об этом, потому что их ждали другие более важные дела.
В вышедшей группе людей также были представители Династии Великой Тан и Великой Цин, их переполняли противоречивые чувства, когда они увидели перед собой Наследника Великой Цинь. Между ними существовала сильная вражда, поэтому они не могли просто выйти вперёд и поприветствовать его, и в результате этого, ноша главного представителя игроков упала на плечи Лю Е. Он был Наследником одной из Пяти Великих Китайских Династии, и мог уверенно встретиться лицом к лицу с Наследником Великой Цинь.
Хотя сражение с Индией и происходило в четырёх регионах, сейчас многие представители собрались в главном регионе, чтобы проявить уважение Наследнику Великой Цинь.
Регион, в который пришёл Чжао Фу был основной точкой, в которой Китай готовился встретить главное войско Индии. 40 миллионное войско игроков перешло под командование Чжао Фу.
После небольшого приветствия, Чжао Фу обсудил с представителями план битвы и выслушал их варианты. После брифинга, мнение многих людей о Чжао Фу несколько изменилось. Личная встреча показала им, что он был не столь варварским и жестоким тираном, каким его представляли слухи. Даже более того, Чжао Фу показался им довольно добрым и спокойным человеком.
Когда встреча лидеров китайской армии закончилась, некоторые из них ушли в другие три региона, для подготовки к началу битвы. Чжао Фу полностью взял на себя командование основной армией. Учитывая могучую славу Великой Цинь, никто не осмеливался его ослушиваться, и все действовали очень преданно и покорно.
Такой результат был очевиден, ведь уверенность в победе в этот раз исходила именно от Великой Цинь. Без неё у игроков не было никаких надежд на успех.
Перед началом битвы, Чжао Фу вышел на высокую платформу, и заговорил мощным громким голосом: — Вам не о чем беспокоится! В этот раз Китай, несомненно, победит, и вы можете без всяких сомнений рваться вперёд.
Великая Цинь не станет забирать никаких военных трофеев, и вы можете оставить их себе. Настало время показать всему миру истинную силу Китая и умыть землю кровью наших врагов!
— Китай непобедим!
— Победу Китаю!
— Китай сильнейший!
Толпа страстно и взволнованно издала боевой клич. Их крики были настолько оглушительными, что их можно было услышать даже на расстоянии в несколько десятков километров. Мораль китайцев была на высоте, и их войско казалось непобедимым.
Чжао Фу довольно улыбнулся, и повёл их в битву!
Огромное море игроков, излучающее ужасающую ауру и неудержимый наступательный импульс, без страха ринулось вперёд.
Вскоре, Чжао Фу увидел перед собой другое море игроков, которое находилось на оборонительных стенах Индии. Вид двадцатиметровой твёрдой каменной стены буквально кричал о том, что пробиться через неё будет очень сложно.
Стену заполняло огромное количество людей, державших своё оружие наготове. Индийские игроки тоже горели интенсивным боевым намерением, указывающим на то, что они не боялись и были готовы напрямую встретиться со своим врагом. Мораль обеих армии была очень высокой.
Когда две армии увидели друг друга, атмосфера вокруг них стала очень тяжелой. Это было подобно двум свирепым зверям, яростно ревевшим друг на друга, перед тем как вступить в битву.
Паря в воздухе, Чжао Фу посмотрел на индийскую армию, а затем медленно поднял руку, указав ей вперёд, и прокричал: — В атаку!
*Буум!!*
Зазвучал оглушающий грохот, и огромное море китайских игроков помчалась в атаку.
*Свист, свист, свист…*
Воздух сразу же заполнился свистом стрел, после которого раздались множественные болезненные крики.
Множество китайцев уже потеряло свои жизни, но они не отступали, и тоже начали в ответ стрелять из луков, унося жизни индийских игроков.
Когда огромное море китайских игроков достигло каменной стены, они сразу же достали множество лестниц и крюков с верёвками. В ответ, индийские игроки начали скидывать на них тяжёлые предметы и выливать кипящее масло, попутно продолжая расстреливать их стрелами.
С китайской стороны уже было множество раненых и погибших, но китайцы всё равно бесстрашно продолжали свою атаку. Битва кипела небывалым напряжением, и ни одна из сторон не желала уступать.
В это мгновение, одну 20 километровую часть стены внезапно накрыло серым туманом. Те, кто оказался в этом тумане, сразу же потеряли любой контакт со внешним миром — Иллюзионисты Сотни Призраков Великой Цинь наконец вступили в битву.
К этому моменту все Иллюзионисты Сотни Призраков уже достигли Стадии развития 2, и были близки к прорыву на Стадию 3. Учитывая их силы, лишь игроки со Стадией развития 3 могли вырваться из их иллюзии, а все остальные прочно попадали в её сети.
Так как одна из частей стены оказалась под полным контролем Китая, многие китайские игроки быстро собрались рядом с ней и начали карабкаться наверх.
Люди на стене были в ужасе от серого тумана, так как любой зашедший туда человек будто бы просто испарялся без всякого следа.
Поскольку ситуация на поле боя внезапно сильно изменилось, и всё начало свидетельствовать о том, что Китай начал брать под контроль защитную стену, Шаме пришлось вступить в бой. Он активировал свою Печать Правителя Города, выпустив в округу мощную ауру, которая засияла лазурным светом нарисовавшим в небе огромные иероглифы на Санскрите.(Пп: Древний литературный язык Индии (о-_-о))
Лазурное сияние, от появившихся в небе символов, упало на собравшуюся на стене призрачную ци и быстро её развеяло — любые призрачные силы были очень слабы против священных индийских трактатов.
*Лязг!*
Прозвучал звон меча, и огромная чёрная вспышка света из острой ци меча полетела в сторону Шамы. Чжао Фу тоже использовал силу Печати Великой Цинь и атаковал Шаму.
Увидев надвигающуюся атаку, Шама, обнажив свою саблю, выпустил ей навстречу лазурную дугу ци меча. Когда две атаки столкнулись в небе прозвучал взрыв, и казалось, что они обе уничтожились. Однако спустя один миг, развеявшаяся чёрная дуга меча превратилась в поток из множества чёрных игл, продолживших своё нападение на Шаму.
Шама был поражён внезапным продолжением атаки, но он всё равно успел быстро протянуть руку вперёд, сформировав перед собой полукруглый лазурный барьер, который отразил чёрные иглы. После появления лазурного барьера, надпись на Санскрите сразу же испарилось, и серое призрачное ци снова распространилось на защитной стене.
Шама больше не мог уделять своё внимание ситуации на поле боя, но он не возражал против этого, потому что перед ним был серьёзный и сильный противник. Он понимал, что его врагом был никто иной, как Наследник Великой Цинь — человек, которого Шама остерегался больше всего на свете.
Если Шама будет использовать лишь Печать Правителя Города, он точно не сможет победить Чжао Фу, потому что Великая Цинь уже стала Великим Городом, и её дополняла сила 23 Печатей Городов. Шама обладал лишь Печатью Правителя Города Продвинутого уровня, и этого было явно недостаточно, чтобы противостоять Чжао Фу.
Однако Шама не боялся, ведь у него было Оружие Нации и Оружие Клана. Он хотел лично увидеть всю силу легендарного Наследника Великой Цинь!
Глава 611. Я Победил
*Буум!!*
Шама высоко поднял свою саблю, а затем прозвучал оглушающий взрыв, и из его тела вырвалась волна лазурного пламени. Волосы и одежда Шамы начали развиваться от сильного ветра вокруг него, его сила мгновенно увеличилась. Со стороны он начал напоминать непобедимого эксперта.
Лицо Чжао Фу стало серьёзным, и он покрепче сжал свой Меч Дракона Греха. На мгновение он закрыл глаза, сделал небольшой вдох, а затем резко открыл их, выпустив полную силу своей Печати Правителя Города и Власти Короля.
Вокруг Чжао Фу загудел неистовый ветер и из его тела начал вытекать огромный поток чёрной ауры. Эта аура была настолько плотной, что за её непроглядной тьмой теперь нельзя было разглядеть даже тело Чжао Фу. Всё, что было видно в чёрном тумане, так это сияющие кроваво-красные глаза, похожие на яркие рубины. Аура Чжао Фу полностью изменилась, делая его похожим на настоящего демонического бога.
— Хаа!! — выкрикнул Шама, первым атаковав Чжао Фу своей саблей. С лезвия мгновенно вырвалась дуга лазурного света, которая подобного урагану понеслась к Чжао Фу.
*Лязг!!*
Раздался звон метала, и в воздухе появился громадный чёрный полумесяц из ци меча. Эта атака была настолько мощной, что казалось она может разрезать само пространство, и даже чёрная аура вокруг тела Чжао Фу была буквально сдута её силой.
*Бах!!*
Чёрный полумесяц мгновенно рассёк лазурную дугу надвое, вынудив её взорваться и развеяться на ветру, оставляя после себя лишь порыв воздушной ударной волны. Если эта ударная волна попадала по человеку, она буквально разрезала его на мелкие кусочки.
*Лязг!*
Шама быстро ещё раз взмахнул своей саблей, чтобы разрушить надвигающийся на него чёрный полумесяц из ци меча.
После разрушения чёрного полумесяца, тело Чжао Фу внезапно испарилось, и почти сразу же появилось прямо над Шамой. Меч Дракона Греха засиял насыщенной волной энергии, и мгновенно опустился вниз, посылая в Шаму уничтожающий всё на своём пути поток чёрной ци меча.
Зрачки Наследника Индии резко сжались, схватившись за свою саблю двумя руками, он поднял её вверх, чтобы заблокировать неожиданный удар Чжао Фу.
*Бахн*
Прозвучал приглушенный хлопок и во все стороны полетели искры. Шама был отброшен на 10 метров назад, прежде чем он смог вернуть свою стойку. Когда он снова посмотрел на Чжао Фу, с его губ стекла небольшая струйка крови.
— С твоей нынешней силой для тебя невозможно победить меня. Сдайся или умри! — властным и приказным тоном сказал Чжао Фу, потрясая своим голосом всех вокруг.
Лицо Шамы скривилось, и Печать Правителя Города внутри его тела сильно затряслась.
*Бах!!*
Прозвучал ещё один взрыв, и лазурное пламя вокруг Шамы стало гореть ещё ярче. После этого, его силуэт внезапно испарился, мгновенно появившись перед Чжао Фу с резким выпадом лазурной сабли.
*Лязг!*
Чжао Фу быстро заблокировал удар своим мечом и по округе прокатился оглушающий звон железа. После первого удара, наступление Шамы не закончилось, и он изо всех сил пнул Чжао Фу в живот, отбросив его на восемь метров.
— Так Наследник Великой Цинь не такой уж и Великий на самом деле! — громко расхохотался Шама.
Лицо Чжао Фу помрачнело, и он указал лезвием Меча Дракона Греха на Шаму. Вокруг Наследника Индии сразу же собралось бесчисленное количество черного водяного пара.
*Вшуух!!*
Водяной пар очень быстро слился друг с другом, сформировав 100 метровый чёрный водяной меч, который попытал проткнуть Шаму насквозь. Шама едва успел отпрыгнуть в сторону, отделавшись лишь разорванным рукавом.
Но это было ещё не всё, Чжао Фу быстро повернул свою руку и горизонтально рубанул своим мечом. Это же движение повторил огромный чёрный водяной меч. Шама резко поднял свою саблю и заблокировал удар, но мощный импульс всё равно отбросил его тело далеко взад.
Чжао Фу не терял времени даром, и нанёс ещё один удар водяным мечом, намереваясь разрубить отброшенного противника надвое.
Шама злобно фыркнул иг схватив свою саблю обеими руками, напряг все свои мускулы. Его вены начали выпускать яркие потоки лазурного света, а вся его аура вокруг его тела начала кристаллизироваться, постепенно сформировав перед ним дикую лазурную птицу.
— Скрии!!
Лазурная птица расправила крылья, и издала громкий птичий крик, пославший в сторону водяного меча почти что материальную звуковую волну, остановившую надвигающую атаку.
Сабля Шаму засияла ярким светом, и лазурная птица, быстро замахала крыльями, вылетела в Чжао Фу подобно выпущенной из лука разрушительной стреле.
В ответ, Чжао Фу ещё раз взмахнул водяным мечом и разрезал птицу пополам. После этой атаки птица распалась на осколки лазурной ауры, а водяной меч принял форму водяного пара и окончательно испарился.
После исчезновения водяного меча, Шама неожиданно появился за спиной Чжао Фу нанося вертикальный удар. Однако Чжао Фу, будто бы предсказав его действия, махнул мечом назад послав в своего противника дугу из ци меча.
На лице у Шамы появился удивлённый взгляд, и он сразу отступил назад, сформировав перед собой лазурный барьер.
*Треск!*
Дуга из ци меча мгновенно рассекла лазурный барьер, и у Шамы на груди появился горизонтальный разрез. Из раны потекла кровь, окрасившая его одежду в красный. К счастью, большую часть силы этой атаки впитал лазурный барьер, и Шама получил лишь поверхностную рану.
*РЁЁВв!!!*
Чжао Фу поднял свой меч вверх и из него вырвалась огромная разрушительная аура, после появления которой раздался оглушительный драконий рёв. В небе в этот момент возник ужасающий водяной дракон, от мощи которого даже тучи в небе начали отступать назад.
Кроваво-красные глаза Чжао Фу посмотрели прямо на Шаму, излучая чудовищное ледяное намерение убийство. Шама почувствовал, как по его телу пробежали холодные мурашки. Он так сильно испугался, что сразу же влил всю свою силу в саблю, приготовившись заблокировать надвигающуюся атаку.
Чжао Фу сделал взмах мечом вниз, и водяной дракон в небе с неостановимой силой влетел в Шаму со скоростью напоминающей почти мгновенный удар молнией.
*Буумш*
От чудовищной силы водяного дракона земля вокруг мгновенно потрескалась, образовав глубокий стометровый кратер. В небо поднялся огромный столб пыли, из-за которого было тяжело определить был ли ещё жив Наследник Индии.
Ужасающая битва между двумя Наследниками шокировала всех на поле боя. Никто и представить не мог, что один человек может обладать такой силой.
Но когда все увидели, что Шама был фактически втоптан в землю, для всех стало очевидно, что Наследник Великой Цинь одерживает вверх. Этот вывод ещё выше поднял боевую мораль Китая, а боевой дух Индии, наоборот начал немного угасать.
Чжао Фу поднялся в воздух, и спокойно посмотрел на образовавшийся в земле кратер. Он знал, что этого было недостаточно для победы — всё-таки Шама пока использовал только лишь силу своей Печати Правителя Города.
Пыль постепенно улеглась. Упавший на одно колено Шама прокашлял кровью, а затем поднялся на ноги. Посмотрев на парившего в небе Чжао Фу, он внезапно как безумный рассмеялся со словами: — Наследник Великой Цинь, я признаю, что ты сильнее меня, но это касается только личной силы с использованием Печатей Правителей Городов. Но, к сожалению, нам пора заканчивать. Я уже победил — так как похоже, что ты не можешь использовать свои Оружия Нации и Клана. Сегодня я лично растопчу славное имя непобедимой Великой Цинь!
Вместо ответа, Чжао Фу рванул к Шаме и атаковал его.
*Буууум!!м*
На расстоянии в несколько тысяч километров внезапно раздался ошеломляющий взрыв. В это же время в небо поднялась ослепительная колонна серебряного света, излучающая чудовищную ауру. По полю боя пронёсся неистовый ветер, обваливший ближайшие деревья. Несколько неудачливых игроков, которые оказались слишком близко к серебряной колонне света, были буквально сдуты в небо.
Погода вокруг начал меняться, собирая в небесах тучи, образовавшие настоящий вихрь, в центре которого была колонна серебряного света. Подавляющая аура опустилась на весь регион, и колонна начала сверкать насыщенным лазурным светом.
Внезапно с небес на землю упал 100 метровый каменная колонна, на которой было выгравирован множество пейзажей с изображением людей, животных и различных уникальных сцен. Каменная колонна излучала неимоверную силу.
Глава 612. Ужасающая Сила
Шама наконец использовал силу своего Оружия Нации, причём он активировал её на полную с самого начала. Похоже, что Шама решил не церемониться и сразу же убить Наследника Великой Цинь, раздавив достоинство его Династии. Он был решительно настроен в своем плане, где Индия занимает место Китая, как самой сильной нации.
Чжао Фу с интересом посмотрел на упавшую каменную колонну. Это Оружие Нации называлось Колонной Ашоки, и оно было гораздо сильнее обычного Оружия Нации — этого и стоило ожидать от наследия Династии Маурьев.
Из-за появления мощной ауры Оружия Нации, Чжао Фу, который мчался на Шаму, был немного отброшен назад.
Шама хладнокровно рассмеялся, и указал своим пальцем на Чжао Фу. Из его пальца сразу же сорвался луч серебряного света отправивший Чжао Фу в полёт. Он отлетел настолько далеко, что его тело врезалось в гору, которая была в паре сотне метров позади него.
Когда Чжао Фу был буквально впечатан в подножье и часть горы мгновенно потрескалась. Чжао Фу выплюнул лужу крови — сила Оружия Нации была действительно ужасающей.
Он не мог в данный момент использовать своё Оружие Нации, иначе он повредит саму основу Великой Цинь, и её энергия Судьбы будет навсегда покалечена.
Шама спокойно шагал в это время по воздуху, огромная стометровая каменная колона летела прямо за ним. Поднявшись повыше, он взглянул на израненного Чжао Фу, и на его лице появилась довольная ухмылка — был ли Наследник Великой Цинь когда-либо так сильно унижен?
— Наследник Великой Цинь! Приклонись передо мной. Ты уже должен был понять, что у тебя нет шансов против меня. До тех пор, пока ты готов подчинится мне и поклясться в вечной верности я отдам тебе парочку регионов. После того как я уничтожу Китай, оставшуюся жизнь ты сможешь прожить в покое и мире! — высокомерно и властно заявил Шама.
Чжао Фу холодно рассмеялся, ответив хриплым голосом: — Лишь с Оружием Нации уровня 3 ты стал таким высокомерным? Ты правда думаешь, что этого достаточно, чтобы победить меня?
После своих слов, Чжао Фу протянул руку вверх, и в небо выстелил чёрный луч света, излучающий шокирующую мощь. Вскоре, чёрный луч начал излучать насыщенное чёрное сияние, создавшее в небе огромную чёрную сферу — это была Печать Правителя Чжао Фу.
Все Правители Городов Великой Цинь в этот момент услышали зов, и сразу же выпустили силу своих Печатей Правителя Города. В небе начал собираться поток ужасающее могущественной ауры.
Тем временем вокруг гигантской чёрной сферы в небе начали мигать различные цвета, напоминающие яркие звёзды — это была сила Печатей Правителей Городов Великой Цинь.
Поскольку Печать Великой Цинь была главной, она могла использовать силу других вспомогательных Печатей Правителей Города.
23 похожие на звёзды сферы засияли вокруг Печати Великой Цинь. В это мгновение, Чжао Фу что-то прокричал, и все 23 звезды начали быстро вращаться вокруг чёрной сферы.
*Буумш*
Прозвучал оглушающий взрыв, будто бы само небо начало падать на землю. От внезапно появившегося давления игрокам стало трудно двигаться, даже деревья в этом регионе начали сгибаться до самой земли.
23 сферы засияли настолько ярким светом, что весь мир начал казаться блеклым, и даже солнце и луна будто бы потускнели. Вскоре, вся округа заполнилась мощной ужасающей аурой.
Тело Чжао Фу засияло радужным светом, и эта аура начала исходить прямо от него. Эта сила была настолько колоссальной, что пространство вокруг него не могло её выдержать и начало немного искажаться.
Шама с серьёзным взглядом посмотрел на Чжао Фу, и протянул руку вперёд. Его Оружие Нации сразу же выстрелило множеством серебряных лучей, которые под его контролем превратились в серебряные копья, направившиеся прямиком на Чжао Фу.
*Вшух, вшух, вшуххх…*
Все копья одновременно рассекая воздух, и оставляя за собой полосу серебряного света, полетели вперёд. Их мощь была настолько велика, что казалось, что они способны проткнуть целый мир!
*Лязг, лязг, лязг.. *
Тело Чжао Фу внезапно начало быстро вращаться, выпуская острейшее ци меча, которое слилось воедино, сформировав настоящий вихрь из ци меча.
Когда множество серебряных копий врезалось в вихрь из ци меча послышался непрекращающийся железный звон. Даже столкнувшись с мощной атакой, вихрь продолжал крутиться, а вся округа вокруг него, начала заполняться ярким серебряным светом. В конце концов, копья так и не смогли пробиться сквозь вихрь ци меча и были полностью уничтожены.
Выражение лица Шамы сразу же изменилось. Он выставил вперёд свою раскрытую ладонь, после чего его Оружие Нации начало непрерывно уменьшаться, пока полностью не превратилось в двухметровый каменный посох.
*Бах!*
Шама оттолкнулся прямо от воздуха, и превратившись в луч света влетел прямо в Чжао Фу. Ухватившись за каменный посох обеими руками, он ударил по Чжао Фу сверху, будто бы пытаясь раздавить его тело в лепёшку.
*Буум!*
Раздался взрыв от ударной волны. Хотя Чжао Фу и использовал обе руки, чтобы блокировать своим мечом каменный посох, ударная волна от удара всё равно разлетелась во все стороны, образовав вокруг них 10 000 метровый опустевший кратер.
Часть руки, где его большой палец соединяется с указательным пальцем немного порвалась, и оттуда потекла свежая кровь. Чжао Фу было даже трудно устоять на ногах, потому что он принял на себя всю мощь этого удара, и хотя никаких видимых сильных ран у него не был, он явно серьёзно пострадал.
Лицо Шамы искривилось от ярости, и он, покрепче ухватившись за свой каменный посох, начал вдавливать его в Чжао Фу. В глазах Чжао Фу мелькнуло намерение убийства, но он всё равно решил отпрыгнуть назад.
Но Шама не собирался так легко его отпускать, и сразу же последовал за ним постоянно размахивая своей уменьшенной каменной колонной. Его атаки были необычайно свирепыми и быстрыми, что заставляло Чжао Фу снова и снова отступать назад.
Пока их оружие снова и снова сталкивалось друг с другом, во все стороны продолжали лететь искры и потоки ци меча, продолжавшие уничтожать весь ландшафт вокруг них. Если какая-то атака попадала напрямую в землю, то сразу же оставляла в ней огромный кратер, ну а камни и деревья в округе уже давно были уничтожены. Учитывая все разрушения, никто из живых людей абсолютно точно не осмеливался приблизиться к их битве.
Чжао Фу был в невыгодной позиции и ему приходилось постоянно защищаться и отступать, в то время как Шама продолжал безустанно атаковать.
— Хааа!! — взревел Шама и внезапно его тело наполнилось мощной волной энергии, выпустив поток ослепляющего серебряного света. Сила его ауры достигла своего пика.
Лицо Чжао Фу сразу же помрачнело, и он вскрикнут: — Божественный Демонический Укол!
Огромная волна энергии вошла в Меч Дракона Греха, от чего он радостно задрожал, выпустив безграничные потоки ци меча, из которых возник образ огромного меча.
Огромный меч излучал невероятно ужасающую ауру, и он был настолько острым, что казалось, что ему не составит труда проткнуть даже бога, если он встанет на его пути. Подобная мощь была чем-то, чем Земля Наследия совершенно не могла владеть, это сила явно исходила из другого мира, и её энергия начала создавать вокруг себя небольшие пространственные трещины.
Шама изо всех сил взмахнул своим каменным посохом встретив полную мощь удара меча Чжао Фу.
*Бууум!!!!*
После столкновения прозвучал неимоверно оглушительный взрыв, создавший после себя неистовые порывы ветра, от которого было отброшено даже тело Чжао Фу. Пролетев несколько сотен метров, он врезался в небольшой холм полностью обрушив его под собой.
Шама ухмыльнулся и громко рассмеялся — он был уверен в своей победе.
Но внезапно, он перестал смеяться, почувствовав, что что-то не так. В этот момент из-под завалов, Чжао Фу вытянул руку вперёд и прижал её к воздуху.
Взгляд Шамы сразу направился вверх, где он увидел, что круг света, созданный из силы Печатей Правителей Городов Великой Цинь, выпустил волну разрушительной силы, которая полетела прямо на него. С перепугу, Шама неуклюже защитился своим посохом.
*Бууум!*
Волна разрушительной силы мгновенно приземлилась на Шаму. Небеса и земля задрожали, и на месте, где стоял Шама появилась огромная бездонная яма, шириной 10 000 метров.
Вокруг повисла странная тишина, после пары мгновений которой раздался громкий крик, и из ямы к облакам поднялся пяти-цветный божественный свет. Всё вокруг мгновенно потемнело, и это относилось не только к ближайшим регионам, а ко всей Западной части Континента Мидленд. Все живые создания в этой зоне сразу же почувствовали, что появилось нечто сильное и ужасающее.
Глава 613. Тело Божественного Императора
Множество людей в западной части Континента Мидленд ощутили появление ужасающей силы, понимая, насколько напряжённой было сражение между Индией и Китаем в главном регионе. Китайские Наследники прекрасно понимали, что не смогли бы справиться с такой силой, и поэтому они возложили все свои надежды на Наследника Великой Цинь.
Даже лицо Лю Е помрачнело, и он начал беспокоиться о том, сможет ли Наследник Великой Цинь одолеть Шаму.
Если он не справиться, то эта битва будет проиграна. Хотя Лю Е и был одним из главных врагов Великой Цинь, сейчас они оба стояли на стороне Китая, и их поражение сильно скажется на всей стране.
Тем временем на главном поле боя, мир вокруг потемнел, и все живые существа затихли. Пропал даже звук ветра, и всё что осталось, так это пяти-цветная колонна ослепляющего света, которая соединила небо и землю, излучая глубокую как океан ауру.
*Скрриии!п*
Оглушительный птичий крик раздался из бездонной ямы будто бы желая разорвать небеса на части. После своего крика, из ямы вылетел ошеломляющий павлин, сияющий пяти-цветным божественным светом. Этот божественный свет мгновенно накрыл землю, и могущественная аура заполонила весь региона, потрясая своей силой даже небеса.
Павлин был просто гигантским. Его тело достигало высоты в несколько тысяч метров, и казалось, что оно полностью состояло из красивого стекла. На самой вершине, на голове павлина, стоял Шама, с ног до головы покрытый кровью. В этот момент он смотрел на Чжао Фу с жутким и неумолимым намерением убийства.
Шама совершенно не ожидал, что ему придётся использовать Оружие Клана, Статую Божественного Павлина, в этой битве. Сейчас он был в такой ярости, что он думал лишь о том, как бы быстрее разорвать Чжао Фу на части.
Почти сразу после своего появления, Шама атаковал. Пяти-цветный павлин расправил крылья, и волна пяти-цветной ауры подобно цунами направилась к Чжао Фу.
Пяти-цветное цунами заслонило небо, вызывая одновременно шок и ужас. Казалось, что оно может уничтожит абсолютно всё, что встретиться ему на пути. Даже само пространство начало непрерывно разрушаться под его мощью. Если хотя бы малейшая частичка ауры цунами затрагивала деревья или камни, то, они буквально полностью испарялись, как будто они и не существовали вовсе.
Пяти-цветное цунами начало быстро опускаться всё ниже, погребая подсобой землю. Люди, которые попались у него на пути, сразу же умирали, не успевая издать даже предсмертного крика.
К этому моменту, Чжао Фу уже полностью накрыло этой пяти-цветной волной. Столь чудовищную атаку мог выдержать далеко не каждый, её было достаточно даже для уничтожения целой армии.
Когда на китайской стороне увидели, что Чжао Фу без какого-либо сопротивления накрыла пяти-цветная волна, их сердца сжались от страха. Неужели Наследник Великой Цинь умер и Китай проиграл?
*Рёв! Рёв! Рёв! Рёв!…*
Прозвучал грозный рёв девяти огромных драконов, потрясая весь регион. Повсюду засиял золотистый свет, окрасив собой половину неба. В этот же момент, в небе появился Чжао Фу, паривший над пяти-цветным морем. Его тело окружило девять золотых драконов, и пяти-цветная аура не причиняла ему никакого вреда. Сейчас он выглядел как настоящий верховный император.
Хотя Чжао Фу и не мог пользоваться Оружием Нации, он нашёл способ использовать Оружие Клана. Всё-таки оно представляло весь и Китай, и могло использовать энергию Судьбы всей страны.
Конечно же, для этого он должен был получить поддержку от большей части Китая, и их разрешение на использование Судьбы для противостояния захватчикам.
— ‘Я’, Наследник Великой Цинь, прошу Судьбу Китая помочь мне, чтобы изгнать захватчиков с наших земель!
После слов Чжао Фу, перед всеми китайцами возникло системное сообщение. Все почти сразу же отозвались на просьбу, и потоки энергии Судьбы со всего Китая начали собираться вокруг Чжао Фу.
Потоки Судьбы очень быстро создали целый океан энергии, которые влился в тело Чжао Фу. Получив силу, Чжао Фу поднялся ещё выше в небо, засияв ослепляющим золотым светом. Он будто бы превратился во второе солнце, освещающее землю, и его аура заполнилась ошеломляющей мощью.
Увидев действия Чжао Фу, Шама понял, что его враг заранее подготовил план.
Но он не испугался, ведь он тоже мог использовать Судьбу своей страны. Приняв решения, Шама сразу же собрал энергию Судьбы из различных регионов Индии, и в его тело влился океан силы, сделавший пяти-цветное сияние павлина ещё более интенсивным.
Ужасающая мощь давления аур двух Наследников накрыла весь Континент Мидленд. Её силу ощутили почти все живые существа, и обычные люди начали дрожать от страха.
Все затаили дыхание. Почти весь мир следил за сражением между Индией и Китаем, потому что это была не только борьба двух стран, но и борьба двух разных этнических групп. Обе стороны использовали свою полную силу, собрав энергию Судьбы со всех регионов.
Настало время финала этой битвы!
Парящие в небе Чжао Фу и Шама стояли напротив друг друга. Мир вокруг них будто бы разделился надвое, одна сторона была заполнена пяти-цветным сиянием, а другая была окрашена золотистым светом.
*Лязг, лязг, лязг.. *
Чжао Фу сделал ход первым. Отметка меча на тыльной стороне его ладони сверкнула, и вокруг него появилось пять мечей. Ими были: Меч Небесного Демона, Меч Духа Резни, Королевский Деревянный Меч, Меч Серафима и Меч Дракона Греха.
Под контролем Чжао Фу, пять мечей засверкали насыщенной ци меча, заполнив всё вокруг безграничным сиянием ци меча. Всё, на расстоянии в несколько тысяч метров вокруг Чжао Фу, было буквально стёрто с лица земли этой ци меча, и даже земля под ним покрылась множественными разрезами.
*Буум!!*
Управляя безграничным океаном ци меча, Чжао Фу рванул прямиком к Шаме. Пять мечей тоже отправились за ним, направляя свои лезвия вперёд. Когда Чжао Фу рванул с места, послышался взрыв, разрывающий потоки воздуха за ним.
Шама совершенно не испугался, и помчался на встречу Чжао Фу. Его пятицветный павлин и огромный океан пяти-цветного сияния, заполнивший половину мира, тоже полетели за ним.
*Буууум!!!*
Взорвалась оглушающая звуковая волна и пяти-цветный океан столкнулся с безграничной ци меча, это было похоже на столкновение двух миров!
Острое ци меча могло разрезать абсолютно всё, но и пяти-цветному морю ничего не могло противостоять, оно распыляло всё до чего дотронется. Из-за равной разрушительной силы, их столкновение не могло сразу же определить победителя. Ци меча без остановки разрезало пяти-цветную ауру, а пяти-цветная аура стирала в порошок ци меча.
В момент столкновения двух миров, Чжао Фу взмахнул рукой и пять мечей, засияв ярким светом, самостоятельно полетели в сторону Шамы.
Превратившись в лучи света, мечи начали атаковать павлина с разных сторон, оставляя на его теле множественные порезы.
Шама сразу же приказал павлину выпустить вокруг себя пяти-цветный барьер, заблокировавший нападение меча. После этого, павлин также начал использовать свои крылья и когти, чтобы отразить последующие атаки мечей и отбросить их назад.
Ударные волны от борьбы двух Наследников заполнили всю округу, то и дело заставляя небо и землю дрожать.
Увидев, что его мечи смогли лишь слегка поцарапать противника, глаза Чжао Фу сузились и он выпустил ледяное намерение убийства.
*Рёв! Рёв! Рёв …*
Снова прозвучал рёв девяти золотых драконов, и они отделились от тела Чжао Фу, полетев в сторону павлина. Когда они немного отлетели от Чжао Фу, их тела увеличились до тысячи метров, и они начали яростно нападать на пяти-цветного павлина.
Золотые драконы напрямую врезались своими телами в павлина, а затем использовали свои когти и пасти, чтобы нанести ему ещё больше ущерба. Несколько драконов даже обвились вокруг огромной птицы, ограничив её движения.
Помимо драконов, павлина продолжили атаковать пять мечей, в результате чего, он быстро попал в невыгодное положение покрывшись ранами.
Лицо Шамы скривилось от ярости, и он сразу же прокричал: — Тело Божественного Императора!
*Скрии!*
Павлин издал громкий крик, и внезапно вырвался из захвата нескольких золотых драконов. Расправив крылья, павлин выпустил насыщенную волну пятицветного света, оттолкнувшую мечи и золотых драконов в стороны.
Отбросив нападавших, тело павлина испарилось, неожиданно превратившись в дугу ослепляющего света, которая вошла в тело Шамы.
*Буум!!*
В мир мгновенно вырвалась волна разрушительной ауры, которая уничтожила абсолютно всё на 10 000 километровом расстоянии. Даже пространство вокруг Шамы полностью разрушилось, и со стороны казалось, что он начал парить внутри непроглядной чёрной дыры.
Через секунду после появления чёрной дыры из неё вырвалось необыкновенное пяти-цветное сияние, и силуэт, излучающий величественную святую ауру, сделал шаг вперёд. Этот силуэт был одет в пяти-цветную одежду из перьев, и его полностью окружал божественный свет. В своих руках силуэт держал двухметровый каменный посох. Всем своим видом он напоминал древнее божество.
Чжао Фу с шоком посмотрел на нынешнее обличие Шамы — теперь он стал в несколько раз сильнее чем раньше. Он начал одновременно использовать Оружие Нации и Оружие Клана.
Шама с ледяным взглядом посмотрел на Чжао Фу, и взмахнул каменным посохом. С посоха мгновенно вырвался пяти-цветный луч, буквально сдувший прочь золотых драконов и мечи.
Чжао Фу не растерялся, жестом схватив воздух, он заставил пять мечей слиться в один меч, после чего в него также вошли девять драконов, превратив его в золотой драконий клинок. Это меч был очень похож на Меч Дракона Греха, за исключением того, что он имел золотистый цвет и его покрывали золотые драконие чешуйки.
Меч также, как и Шама, выпустил волну чудовищно разрушительной ауры, остановившей его атаку. Казалась, что даже щепотка ци этого меча, может без каких-либо сложностей разрезать мир надвое. Золотой меч был похож на настоящее божественное оружие из древних мифов.
Золотой меч влетел в руку Чжао Фу, значительно усилив его ауру до такой степени, что она почти ничем не уступала мощи Шамы. Приближалась кульминация этой ошеломляющей схватки.
Шама атаковал первым. Превратившись в луч света, он яростно полетел на Чжао Фу замахиваясь своим каменным посохом. В ответ, Чжао Фу взмахнул своим мечом.
*Бум! Бум! Бум!*
Небо заполнилось продолжительными воздушными взрывами, выпускающими во все стороны разрушительные ударные волны, чья мощь шокировала армии обеих стран. Битва двух Наследников уже давно превзошла любые человеческие стандарты, и теперь больше напоминала настоящую дуэль богов.
У Чжао Фу было небольшое преимущество, потому что Китайское Оружие Клана было сильнее других из-за большего количество энергии Судьбы. В результате этого, чем дольше шла битва, тем в более невыгодном положении оказывался Шама.
Шама прекрасно понимал, что так долго продолжаться не может, и поэтому начал собирать энергию внутри своего тела. В этот момент на его лбу появился третий глаз с пяти-цветным зрачком.
Этот глаз начал очень быстро вращаться, а затем начал конденсировать перед собой пяти-цветный луч света. Несмотря на то, что сияние луча казалось очень красивым, оно явно являлось необычайно мощной и разрушительной атакой.
От внезапно возникшей собирающейся разрушительной ауры, все жители западной части Континента Мидленд покрылись холодным потом.
Глаз, появившийся на лбу Шамы являлся запретной техникой. Чжао Фу очень быстро почувствовал смертельную опасность, от которой все волосы на его теле встали дыбом, а сердце забилось ещё быстрее.
Даже золотой дракон с серьёзным тоном решил вмешаться: — Чжао Фу, быстрее отдай мне на время контроль над своим телом!
Чжао Фу быстро всё обдумал, и согласился. Сознание золотого дракона сразу же заполнило голову Чжао Фу, а в его глаза появилось четыре зрачка. Два из них были кроваво-красными, а другими были полностью чёрными. Хотя со стороны сила Чжао Фу почти не изменилась, его аура стала совершенно другой.
Как раз в этот момент Шама использовал свою атаку, взревев:— Пепел к Пеплу!
Весь регион будто бы затрясся от ужаса, и пяти-цветный глаз на лбу Шамы, посмотрев на Чжао Фу, выпустил пяти-цветного световой луч. Чего бы не коснулся этот луч будет уничтожено и стёрто в ничто, даже боги не смогут устоять.
— Разрез Небес и Земли! — в это же время крикнул Чжао Фу, то есть, если быть точнее, золотой дракон.
Эта атака казалась обычным взмахом меча, ничем не отличаясь от взмаха детей, играющих во дворе. Чжао Фу совершенно не понимал, что за удар использовал золотой дракон.
Но в это мгновение, прямо перед взглядом Чжао Фу, мир был беззвучно разрезан надвое. И земля, и небо и пяти-цветный луч были разрезаны пополам по прямой линии. На земле возник такой длинный и глубокий разрез, что он растянулся до самого горизонта.
Шама мог лишь широко открыть от шока глаза — его тело было полностью разрезано надвое!
Глава 614. Династия Маурьев
— Что это была за атака? — в шоке воскликнул Чжао Фу.
Золотой дракон спокойно ответил: — Это была Атака Истока! Ты ещё слишком слаб, чтобы использовать её. Даже я смог применить её, только потому что сейчас твоё тело переполняет энергия Судьбы всего Китая!
Чжао Фу понимающе кивнул, осознавая что он всё ещё слишком слаб.
*Лязг, лязг, лязг.. *
Продолжая использовать тело Чжао Фу, золотой дракон достал Королевскую Корону. Бесчисленное количество цепей сразу же появилось из неоткуда. Пронзив труп Шамы, цепи вытащили из его тела три предмета.
Это была стеклянная статуя павлина, 30 сантиметровый каменный посох и лазурная Печать Правителя Города.
Каждый из этих трёх предметов излучал различную ужасающую энергию, которая пыталась вырваться из цепей, но золотой дракон легко подавил их силой Судьбы Китая и убрал в пространственное кольцо Чжао Фу.
Если Наследник умирал до основания Города, то это было не слишком серьёзно, и его смерть почти ничем не отличалась от смерти обычных игроков. Человек просто терял своё развитие и предметы, но всё ещё оставался Наследником, так как это всё-таки была не настоящая смерть. Даже с потерей части своей энергии Судьбы, Наследник мог продолжать развивать свою династию.
Однако после основания Города всё было иначе, ведь они сформировали Печать Правителя Города, которая после смерти оставалась на их мёртвых телах. Эту печать мог взять кто угодно, и Города Наследников сразу же оказывались в огромной опасности, потому что их в любой момент могли завоевать.
Именно из-за этой опасности, другие Наследники Китайских Династий не осмелились даже встретить с Чжао Фу лично.
После потери Печати Правителя Города, у Наследников оставалось не так много вариантов. Они могли либо потерять свой Город, либо намеренно понизить его уровень до Малого Города. Также можно было и полностью его уничтожить. В таком случае Печать Правителя Города в руках Чжао Фу станет совершенно бесполезной.
А что до Оружия Нации и Клана, тут золотой дракон применил секретную технику, которая позволила после убийства Наследника насильно украсть их у него.
После смети Шамы боевой дух Индии совершенно развалился. Они собственными глазами видели миро-разрушительную мощь Чжао Фу, и были настолько напуганы, что больше не могли нормально сражаться. Китайские игроки сразу же этим воспользовались, начав преследовать и убивать всех врагов, вставших на их пути.
В других регионах ситуация была той же самой, индийские игроки полностью потеряли свою волю к сражению после смерти Шамы. Лю Е, управляя одним из войск, парил в воздухе и в полном шоке смотрел на оставшийся после удара Чжао Фу разрез меча. Этот разрез достиг даже его, а он находился в целых двух регионах от основного поля боя!
Более того, этот удар был абсолютно беззвучным, подобно лёгкому ветерку, пронёсшемуся мимо тебя. Взмах меча разрезал не только небо и землю, но и многих игроков, превратившихся лишь в кровавый пар.
Такую силу можно было назвать ни как иначе, как чудовищной! Методы Наследника Великой Цинь вызывали мурашки по коже. Когда ужасающее мощное давление исчезло, китайская сторона ощутила, как огромная волна энергии Судьбы присоединилась к Китаю. Эта была битва между двумя нациями, и на коне была сама их Судьба.
Проигравшая сторона потеряла большую часть своей энергии Судьбы, которую поглотил победитель.
Прилив Судьбы обозначил непосредственную победу Китая в этой сотрясающей мир битве. Китайские игроки победили, Великая Цинь победила!
— Китай сильнейший!
— Мы лучшие!
— Да здравствует Китай!
Игроки не могли сдержать свой восторг, и начали громко радостно кричать — это относилось не только к обычным людям, но и лидерам больших фракций. Все были очень довольны результатом.
Их можно было понять, ведь Индия стала величайшей угрозой всей стране.
Победа над сильнейшим врагом, действительно была необычайно радостным событием. Индия потерпела такое сокрушительно поражение, что она больше никогда не сможет также смело вторгнуться в Китай. Индия фактически просто перестала быть угрозой для Китая.
Но были и недовольные. Различные страны по всему миру были очень разочарованны результатом, так как сила Китая была слишком большой. Они надеялись на победу Индии, потому что тогда им было бы проще подавить весь Китай, чтобы в будущем он больше не был столь страшным врагом.
Но всё получилось не так как они хотели, и поэтому все страны, поддерживавшие Индию, могли лишь грустно вздохнуть.
Почти сразу же после битвы произошло нечто ещё более шокирующее — люди узнали, что более 3 миллионов индийских игроков умерли на самом деле в реальном мире!
Даже сотня убитых людей могло сотрясти реальный мир, а сейчас Индия потеряла целых 3 миллиона! Эта новость была подобна настоящей ядерной бомбе.
Как такое могло произойти? Что с ними случилось?
Все были в ужасе, лишь от одной мысли о настоящей смерти стольких людей, многие задрожали от страха. Потеря целых 3 миллионов людей в реальном мире была слишком трагическим событием.
Потрясена была не только Индия и другие страны, но и сам Китай. Подобно никогда раньше не случалось.
Никто не мог понять, как такое вообще могло произойти. Но вскоре, догадливые люди вспомнили, что в битве участвовала Великая Цинь, которая сразу же пообещала, что, несомненно, выиграет эту войну.
Неужели у Великой Цинь появилась сила позволяющая массово убивать игроков в реальном мире? Пока все тряслись от ужаса, очень скоро пришло официальное подтверждение, что это действительно было сделано Великой Цинь.
От этой новости мир ещё больше задрожал от ужаса. Никто и представить не мог, что Великая Цинь сможет заполучить столь страшный метод борьбы с игроками.
Кто теперь осмелиться ей противостоять? Если стать врагом Великой Цинь, то тебя может ждать истинная смерть. Разве был хоть кто-то, кто не боялся своей смерти?
Когда люди узнали о действиях Великой Цинь, она стали опасаться её десятки раз сильнее. Больше всего конечно же боялись враги Великой Цинь, потому что, если она использует свой новый метод против них, то с ними будет покончено навсегда.
В этот момент, все оскорбления и сопротивления Великой Цинь мгновенно испарились. Никто не осмеливался теперь даже «пукнуть» в сторону Великой Цинь.
Люди были правы, смерть более 3 миллионов индийских игроков действительно была устроена Великой Цинь, она использовала Талисманы Вреда Реальности. Перед началом сражения, Чжао Фу выбрал миллион элитных бойцов и выдал им бумажные талисманы, но он не сказал в чём заключается их сила.
Эти талисманы также стали одной из причин, почему индийская армия так быстро сдалась и решительно отступила. Во время боя индийские войска услышали, что их погибшие товарищи также начали умирать в реальном мире. Это до дрожи напугало всё войско, и поэтому оно безоговорочно отступило.
Китайцам оставалось лишь убивать убегающих противников. Естественно, они преследовали их довольно долго, потому что индийская армия всё ещё находилась на территории Китая и убийство её игроков приносило четырёхкратную награду от системы.
Пока весь мир был потрясён последними новостями, Чжао Фу посмотрел на лазурную Печать Правителя Города в своей руке, и без колебаний отправился в путь. Он уже давно получил информацию о местонахождении штаб-квартиры Династии Маурьев, и поэтому сразу же полетел в нужный регион, находившийся рядом с границей.
Так как это была одна из известнейших Династий в Индии, все знали в каком регионе она находится. Чжао Фу абсолютно полностью пренебрег всем остальным и, оставляя за собой лишь полосу света, помчался в нужном направлении.
Было очевидно, что он сильно волновался и нервничал, поскольку он вот-вот сможет заполучить одну из крупнейших Династий. Естественно, ему нужно было быть осторожным — хотя в обычном случае люди, после своей смерти, десять дней не могли войти в Мир Пробуждённых Небес, было вполне возможно, что Шама мог как-то обойти это условие и вернуться гораздо раньше.
Если это случиться, то, он сможет переместить свой Город. Хотя это и будет стоить ему почти всей силы его Наследия, так он сможет оставить Чжао Фу с носом, и этому почти никак нельзя будет помешать.
Глава 615. Конец
Сдерживая своё волнение, Чжао Фу постоянно увеличивал скорость, чтобы добраться до Города Шамы как можно быстрее. От его скорости всё окружение казалось размытым, и вскоре, он добрался до площадки телепортации, которая перенесла его к территории Династии Маурьев.
В Городе Маурьев уже было введено чрезвычайное положение. Солдаты обнажили своё оружие, и тщательно наблюдали за окружением, готовясь встретиться с нападением любого врага. Повсюду также были отряды патрульных, проверяющие местность, чтобы никто не прошмыгнул внутрь.
Солдаты уже получили сведения о смерти Шамы и о потере Печати Правителя Города. В связи с этим, им нужно было изо всех сил защищать Город Маурьев до тех пор, пока Шама не вернётся в Мир Пробуждённых Небес.
Если Наследник умирал в Мире Пробуждённых Небес, то, в отличие от обычных людей, воскрешающихся в случайном регионе. Наследник воскрешался на своей территории.
Поскольку Шама всё ещё был в реальном мире, он ещё даже не знал, что, после его смерти, золотой дракон забрал у него Оружие Нации и Клана.
Шама думал, что он потерял только Печать Правителя Города, но уже сгорал от тревоги. Его успокаивало лишь то, что у него при себе был особый предмет, который сокращал ограничения входа после смерти с десяти дней, до 10 часов.
Оставалось всего пара минут, до того, как Шама сможет вернуться в Мир Пробуждённых Небес. Шама не слишком бы беспокоился, если бы его врагом был кто-то другой, потому что даже после потери Печати Правителя Города, Сердце Города всё равно будет автоматически защищено Оружием Нации и Клана.
Однако его врагом был Наследник Великой Цинь, и Шама не мог унять свою тревогу и беспокойство.
К этому моменту, Чжао Фу уже пробрался внутрь Города Маурьев. Для него это было не сложно, так как он обладал высоким развитием и навыками Ассасина. Спрятав своё присутствие, он без труда обошёл всю охрану.
Чжао Фу сразу же направился к Городской Ратуше, которая в данный момент была покрыта лазурным энергетическим барьером. Как ни странно, этот барьер уже атаковало много людей.
Это были Солдаты Династии Маурьев. Им нужно было пробиться сквозь барьер, чтобы кто-то из них смог завоевать Сердце Города и обеспечить его безопасность. Это были меры предосторожности исторические генералов, которые быстро обнаружили пропажу Оружия Нации и Клана.
К сожалению, энергетический барьер Сердца Города с наследием Династии был необычайно крепким. Даже несмотря на то, что тысячи солдат били его на протяжении десяти часов, они смогли сделать в нём всего несколько трещин.
Чжао Фу, всё также используя Стеле, беспрепятственно вошёл внутрь барьера. Так как он обладал Печатью Правителя Города, его совершенно не волновал этот барьер.
Когда Чжао Фу вошёл внутрь Городской Ратуши, Шама вернулся в Мир Пробуждённых Небес. Увидев, что на его Город пока никто не напал, и что в энергетический барьер никто не вошёл, он смог наконец успокоиться.
Однако, как раз в эту секунду, Чжао Фу положил свою руку на Сердце Города и официально завоевал город, выбрав функцию ^Переместить*.
*РЁВ!*
Лазурный столб света поднялся в небо, окрасив облака в сверкающий лазурный цвет. Сразу после этого, прозвучал могущественный драконий рёв, чьи звуковые волны фактически были материальными. Этот рёв прозвучал на всю Индию, и он был наполнен невыносимой болью, неохотой и горечью.
Индия, только что проигравшая войну, уже была в глубокой депрессии, и поэтому, после того как люди услышали рёв дракона, они впали в настоящее отчаянье. Этот рёв означал, что Наследие Династии было уничтожено.
Тем временем в небе появился стометровый лазурный дракон. Сначала он пытался сопротивляться и сильно дрожал, но очень быстро всё закончилось, и его огромное тело рассыпалось, превратившись лишь в падающих мотыльков света.
Жители Города Маурьев были потрясены до глубины души, они не могли поверить в случившееся. Шама буквально пылал от ярости, казалось, что он вот— вот взорвётся. Ни теряя ни секунды, он изо всех сил рванул к Городской Ратуши.
— Системное сообщение! Династия Маурьев была уничтожена, вся её Судьба была поглощена Великой Цинь. Династия Великой Цинь получила огромное количество энергии Судьбы.
— Системное сообщение! Великая Цинь уничтожила Династию Маурьев, заполучив все её Наследия.
— Системное сообщение! Сердце Города Великой Цинь начало эволюционировать, процесс эволюции завершён на 10/30.
— Системное сообщение! Город Великой Цинь получил одну пятую часть характеристик Города Маурьев.
— Системное сообщение! Оружие Нации Двенадцать Металлических Колоссов получило огромное количество энергии Судьбы, и повысилось до Уровня 6.
— Системное сообщение! Оружие Клана Императорская Печать Правителя получило огромное количество энергии Судьбы, и повысилось до Уровня 5.
— Системное сообщение! Вы завоевали Город Наследия и получили 5 000 Очков Достижений.
— Системное сообщение! Вы переместили Город и получили 620 000 Очков Опыта.
Услышав все эти системные сообщения, Чжао Фу не смог сдержать свой громкий смех, после чего он сразу же взлетел в небо. Он проигнорировал все яростные и ненавистные крики в свою сторону и, превратившись лишь в размытый силуэт, скрылся за горизонтом.
Увидев побег Чжао Фу, Шама просто рухнул на землю. В его глазах осталась лишь пустота и из них неконтролируемо вытекали слёзы. Вот так закончилась истории Династии Маурьев, она была уничтожена, а Шама потерял самую важную вещь в своей жизни.
Держа в руках Камень Создания Города, Чжао Фу с широкой улыбкой возвращался назад. Он действительно смог уничтожить Династию, и заполучить всю её Судьбу, которая помогла Великой Цинь мгновенно восстановить 2/3 потерянной когда-то энергии. Он даже повысил уровень своих Оружия Нации и Клана.
Похоже, что Наследие одной Династии было равноценно пяти обычным Наследиям Наций.
— Ахахах…
Успех Чжао Фу был таким масштабным, что он не мог сдержать своё счастье.
Новости о произошедшем быстро достигли реального мира, и Китай тоже был очень этим доволен. Великая Цинь не только смогла уничтожить Династию, но и забрала у неё её Оружие Клана и Нации. Однако было много и тех, кто был расстроен тем, что Великая Цинь снова станет сильнее.
Эти люди тоже совершенно не ожидали, что Великая Цинь сможет отнимать у других Оружия Клана и Нации. Им казалось, что Великая Цинь просто слегка подавляла их в силе, но с этим методом, её мощь может легко подняться на новые высоты.
Ну а Индия сгорала от ярости. Она не только потеряла 3 миллиона людей, но и Династию вместе с Оружием Клана, которое было собственностью всей страны. Пытаясь выместить свою злобу, Индия собрала армию на границе Китая в реальном мире, потребовав у него объяснений.
Но Китайская сторона совершенно не могла их дать, они были совершенно неспособны повлиять на решения Великой Цинь. На самом деле, потеря 3 миллионов людей так сильно сказалась, на военной силе страны, что Китай теперь мог без проблем уничтожить Индию, и поэтому он её совершенно не боялся. Если быть честным, то Индия и не собиралась устраивать войну, она лишь хотела запугать Китай, чтобы получить объяснения.
В одиночку Индия боялась выступать против Китая, и поэтому она попыталась заключить союз с Америкой и другими странами, что создать давление на Китай. Но никто не откликнулся и не согласился ей помочь!
Ни одна из стран больше не осмеливалась выступать сейчас против Китая, а для Америки было тяжело даже просто выжить. У неё не было никаких Наследий в Мире Пробуждённых Небес, и она смогла лишь украсть несколько Наследий у индейцев и местных жителей, чтобы хоть как-то обеспечить себе выживание. Америке не было дело до того, что творится в мире.
Теперь, помимо огромного населения, Индия почти ничем не угрожала Китаю, и он официально стал самой сильной страной на Континенте Мидленд. Даже если несколько стран объединяться, они всё равно не смогут бороться с Китаем, значительно укрепившим свою позицию.
Чжао Фу уже успел вернуться в пограничный регион, но три других Наследника Китайских Династий не осмелились встретиться с ним. Даже Лю Е, который изначально уверенно настаивал на встрече, был в конце концов убеждён остальными, что лучше уйти и побыстрее вернуться в свой регион.
Все фракции слишком сильно боялись Чжао Фу, потому что Великая Цинь показала им, что у неё был метод массового истребления игроков в реальном мире. В итоге, из-за страха, лидеры многих фракций не осмелились остаться, отправив на встречу Чжао Фу лишь своих представителей.
Глава 616. Очищение Оружия Нации
Чжао Фу не обратил внимание на поведение лидеров китайских фракций. Он достиг своих поставленных целей, и ему осталось выполнить лишь пару простых задач. Вернувшись в лагерь игроков, он быстро выдал им квест по поимке местных жителей индийской национальность, предложив высокую цену в одну золотую монету за каждого человека.
Задание Чжао Фу, конечно же, сразу завлекло множество игроков. Если они смогут захватить деревню, то они получат сразу более сотни людей, или же 100 золотых монет. Если перевести эти деньги в валюту реального мира, то это будет равноценно выигрышу в лотерею.
Множество игроков сразу же ворвались на пограничную территории Индии, начав поиск местных жителей. Конечно же, Индия в данный момент совершенно не могла дать им отпор, потому что её игроки всё ещё были в ужасе от угрозы настоящей смерти. Из-за столь низкого боевого духа, индийские войска раз за разом отступали, и Китаю удалось захватить около десяти индийских регионов.
Чжао Фу остался на пограничной территории на несколько дней, в течении которых ему постоянно доставляли новых индийских жителей. Чтобы не потратить слишком много золота, Чжао Фу сразу же заявил, что он остановит свой квест, когда их количество достигнет 1.1 миллиона.
Игроки страстно ответили на щедрое предложение Великой Цинь, и очень быстро собрали для него местных жителей Индии.
Китайские игроки не испытывали нужны в сохранении индийских местных жителей. В обычной ситуации они бы просто их убили и забрали их вещи. Поэтому они были очень рады, что не нужные им люди были необходимы Великой Цинь по очень щедрой цене.
Спустя пару дней, Чжао Фу уже смог вернуться в Великую Цинь. Индийские игроки осмелились начать сопротивление лишь после того, как услышали о том, что Наследник Великой Цинь наконец ушёл.
У Чжао Фу уже было более 100 000 индийских местных жителей, которых было достаточно для очищения Оружия Нации, п поэтому он покинул пограничный регион, оставив своё задание для китайских игроков активным. Оставшихся жителей он примет через площадки телепортации.
Вернувшись домой, Чжао Фу с широкой улыбкой восстановил Город Маурьев. К сожалению, из-за перемещения его уровень упал с Продвинутого до Начального
Ну а Печать Города Маурьев Чжао Фу решил отдать Бай Сихань. Город Маурьев обладал Легендарной редкостью, и поэтому его характеристики были потрясающими. Единственным минусом было то, что это был индийское поселение, и оно лучше бы управлялось кем-то из местных. Но, к сожалению, у Чжао Фу не было доверенных индийских подчинённых, в результате чего его выбор пал на Бай Сихань.
Быть может, если в будущем у него появиться способный индийский подчинённый, Чжао Фу передаст этот город ему. Всё-таки полный потенциал Города Маурьев сможет использовать лишь кто-то из Индии.
Разобравшись с пере-размещением Города Маурьев, Чжао Фу отправился в Зал Собраний, где его уже ждали несколько необычайно красивых индийских женщин. Каждая из них обладала довольно большим запасом Ци Феникса.
Поимка этих женщин была особой миссией, которую он отдал своим Ассасинам. Все эти девушки были из Династии Маурьев, и информацию о них Чжао Фу получил от Цветочной Луны.
Первой женщине на вид было около 40, но она всё ещё имела стройное тело и приличный вид. Хотя она и была уже в возрасте, при ней был уникальный шарм зрелости. Эту женщину звали Карима, она была матерью Шамы.
Второй дамой была женщина с милой внешность и стройной осанкой. От неё исходила благородная аура, и она являлась одной из трёх тётушек Шамы. Её именем было Прия.
Третья женщина была необычайно красивой. У неё были тонкие черты лица и утончённая фигура. Её звали Рани, и она была одной из тётушек Шамы.
Четвёртая женщина напоминала домохозяйку с хорошей фигурой и симпатичной внешностью. Это была Джанви, последняя из тётушек Шамы.
Пятой была жена дяди Шамы, и это была взрослая женщина с именем Таманна.
Шестой женщиной тоже была жена одного из дядюшек Шамы. На удивление, она выглядела довольно свежо и молодо. От неё исходила нежная аура, подходящая её имени, Ласия.
Седьмой девушкой была невестка брата Шамы. Её внешность была достойной, а фигура завлекающей. Эта девушка уже была вдовой, потому что брат Шамы недавно умер.
Восьмой была молодая активная девчушка со стройной фигурой, несомненно, являющаяся экстравертом. Это была младшая сестра Шамы, Дипти.
Девятая девушка была самой красивой. Её фигура была грациозной, а аура внушающей доверие. Это была Анжали, невестка Шамы. Когда-то она была молодой госпожой одной из крупных семей.
Осмотрев девушек перед собой, Чжао Фу не стал говорить лишних слов и напрямую сделал их императорскими наложницами. Огромное количество ци феникса сразу же влилось в Статую Императорского Феникса, сделав её гораздо сильнее.
Никто из женщин не ожидал, что Чжао Фу без слов сделал из них своих наложниц. На их лицах появились озадаченные взгляды: кто-то смотрел на Чжао Фу с отвращением, а кто-то, наоборот, с беспокойством.
Для Чжао Фу эти девушки были лишь материалом для очищения Оружия Нации, и поэтому он сразу же спросил золотого дракона: — Что мне делать дальше?
Следуя инструкциям золотого дракона, Чжао Фу начал заниматься приготовления. Для начала он подготовил просторную 300 метровую комнату, с десятью трёхметровыми каменными колоннами, расположенными по кругу. Между этими колоннами находилось множество цепей, на которых висело два предмета.
Ими конечно же были Оружия Нации и Клана. Даже несмотря на то, что цепи непрерывно подавляли их силу, они постоянно брыкались и пытались вырваться.
В центре между десять каменными колоннами была большая платформа с магической формацией. С одной стороны формации был выгравирован дракон, а напротив него находился феникс. Платформа также была накрыта слоем нефрита, чтобы было не так холодно стоять на ней босыми ногами.
— Готово, что дальше? — спросил Чжао Фу золотого дракона.
В ответ он услышал спокойные слова: — Переспи с ними! Или займись с ними чем— то подобным!
Чжао Фу ошарашенно замер, спрашивая может ли он как-то этого избежать, но ответа не последовало. В итоге, он мог лишь повернуться к девяти женщинам со словами: — Вы должны понимать в какой ситуации вы оказались. Династия Маурьев была уничтожена, а их Оружие Нации и Клана было подавленно моей силой. Против меня у Индии нет никаких шансов!
— Если вы по собственной воле согласитесь стать моими настоящими наложницами, то вы сможете мирно жить внутри Великой Цинь. Я не только не стану уничтожать вашу семью, но и дам ей статус Барона для защиты.
Услышав его слова, девять женщин могли лишь беспомощно вздохнуть. Они никак не могли сопротивляться, и им нужно было думать не только о себе, но и о всей оставшейся семье. Под защитой Великой Цинь они действительно будут в безопасности.
— Чжао Фу привёл их на платформу, где заметил, что мать Шамы начала смотреть на него кокетливым взглядом. Он сразу же притянул её к себе, обняв за талию. В этот момент, она нежно прошептала ему на ухо: — Ваше Величество, могли бы вы в будущем оставить Шаму в живых?
Чжао Фу кивнул, в ответ на что, мать Шамы улыбнулась, и первая поцеловала его в губы. Их языки начали переплетаться друг с другом, поддаваясь наслаждению.
Температура вокруг них двоих начала подниматься, и их руки уже во всю бродили по телам друг друга.
Другие девушки немного смутились, так как они все хорошо друг друга знали. То, что мать Шамы так страстно целовалась прямо перед ними было настоящим табу в их семье.
На лице младшей сестрёнки Шамы возникло беспокойство, в то время как его невестка лишь без эмоционально наблюдала за происходящим. У других девушек в глазах уже вспыхнул интерес, так как они были довольно опытны в этом деле.
Во время поцелуя с матерью Шамы, Чжао Фу постепенно снял её одежду, обнажив её тело. Пока его руки продолжали ласкать её тело, оно постоянно немного вздрагивало. Вскоре на руках Чжао Фу возникла тёплая жидкость.
Тело матери Шамы, потеряв силы упало на него, и он аккуратно положил её на землю. Его тело в этот момент начало излучать чёрное Ци Дракона, в то время как тело матери Шамы выпустило потоки золотой Ци Феникса.
Обе ауры соединились друг с другом, и вошли в Оружие Нации, после чего его сопротивление стало заметно слабее.
Чжао Фу улыбнулся, а затем посмотрел на остальных девушек.
Глава 617. Великое Очищение Мира
Чжао Фу постепенно притянул тётушек Шамы в свои объятья, страстно поцеловав их и сняв их одежду. Их тела мгновенно отреагировали, начав переплетать друг с другом.
После этого Чжао Фу притянул к себе оставшихся женщин.
Непристойный запах и атмосфера заполнили комнату, и стоны начали отражаться от стен.
Прошло какое-то время, и Чжао Фу с улыбкой посмотрел на Колонную Ашоки. Она перестала вырываться из цепей, и подчинилась его воле. Но стеклянный павлин всё ещё брыкался, хотя и не так активно, как в самом начале.
Всё-таки подчинить Оружие Клана было гораздо сложнее, ведь оно представляло всю страну. Заметив, как сильно всё ещё сопротивляется Оружие Клана, Чжао Фу осознал, что ему нужно было поймать ещё больше индийских женщин. Но сейчас это было не так важно, потому что сначала ему нужно было очистить Колонну Ашоки.
Чжао Фу убрал держащие её цепи и протянул руку вперёд. Колонна Ашоки подлетела к его ладони, не излучая никакого сопротивления.
Осмотрев Оружие Нации перед собой, Чжао Фу довольно улыбнулся. После этого, он покинул комнату, оставив заботу о женщинах своим служанкам.
К этому времени многие люди в реальном мире уже услышали о том, что Великая Цинь украла всех женщин из Семьи Шамы. Индия была в ужасе и гневе, Наследник Великой Цинь для них больше ничем не отличался от настоящего дьявола.
На самом деле, слухи, конечно же, были преувеличены, ведь Чжао Фу забрал не всех женщин, а лишь самых важных и красивых.
Несмотря на новые слухи, китайская сторона не осмеливалась оскорблять Великую Цинь, ведь она всё-таки помогла ей в борьбе с Индией.
Теперь, китайцы могли лишь в личных разговорах оскорблять Великую Цинь, совершенно не осмеливаясь заявлять об этом публично. Их можно было понять, ведь у Великой Цинь был метод подарить им настоящую смерть.
Шагая с Оружием Нации в руке, Чжао Фу внезапно увидел перед собой девушку, которая сразу же улыбнулась и поприветствовала его словами: — Здравствуйте, Ваше Величество!
Чжао Фу в ответ кивнул, увидев, что это была Лу Линсюань, красавица из Северной Ци. Он спросил её: — Ты что-то хотела?
Лу Линсюань подошла поближе и, слега обняв Чжао Фу, положила свою голову ему на плечо. После этого, прозвучал её застенчивый голос: — Ваше Величество, я так по вам соскучилась. Вы уже давно сделали меня своей наложницей, так почему вы до сих пор не навестили мои покои?
Чжао Фу про себя посмеялся, зная, что он далеко не такой очаровательный для подобного отношения. Ещё когда он увидел эту девушку в Северной Ци, он сразу же понял, что она была очень амбициозной и хитрой.
Но такие черты не обязательно были плохими, ведь они могли мотивировать людей стараться ещё усерднее. Единственной проблемой было то, что это вполне могло сделать человека злым и эгоистичным.
Однако даже если Лу Линсюань получит часть власти внутри великой Цинь, она не сможет повлиять на что-то слишком серьёзное.
Осознав, что проблема была довольно безобидной, Чжао Фу обнял девушку за талию и с улыбкой спросил: — Неужели я мог так поступить?
Лу Линсюань уверенно закивала, а затем, покраснев, поцеловала его в губы. Чжао Фу также страстно ответил на её поцелуй.
Спустя какое-то время, Лу Линсюань тяжело дыша облокотилась на плечо Чжао Фу, сказав свою цель: — Ваше Величество, могли бы вы дать вашей покорной слуге какое-нибудь дело? Постоянно сидеть во дворе для наложниц невероятно скучно (>_<>
Чжао Фу уже давно угадал её намерения, и поэтому быстро согласился дать ей одну из официальных должностей.
Только сейчас Лу Линсюань показала свою настоящую улыбку. Она снова поцеловала Чжао Фу, начав снимать свою одежду. Чжао Фу сразу же остановил её — всё-таки они были в коридоре посреди дня, и тут ходило много людей.
— Ваше Величество, вы правитель Великой Цинь, к чему все эти беспокойства? — кокетлива заметила Лу Линсюань, обнимая Чжао Фу.
Чжао Фу рассмеялся, и похлопав её по попе со словами: — Ладно-ладно, ты уже получила чего хотела, можешь идти!
Лу Линсюань на мгновение побледнела, но быстро вернулась в норму. Она уже знала, что Наследник Великой Цинь был далеко не глупым обычным человеком, но всё ещё немного недооценила его.
— Ваше Величество, я хочу услужить вам должным образом. Всё, что я имею, принадлежит вам! — смущённо сказала Лу Линсюань, снова обняв Чжао Фу.
Чжао Фу погладил её по голове, а затем отпустил её.
Смотря ей в след, Чжао Фу начал замечать, что он всё более и более естественно сближается с женщинами, особенно это касалось тех, у кого было Ци Феникса. Он не мог понять, когда произошли эти перемены.
Далее Чжао Фу нужно было подготовиться к Великому Очищению Мира, для которого ему была нужна помощь 9 сильных подчинённых с большим запасом Судьбы.
Чжао Фу решил, что Бай Ци и другие Генералы хорошо подходят под это условия, и любой недостаток силы они могут компенсировать Печатями Правителя Города.
Вскоре он собрал 9 подчинённых у Формации Очищения Небес и Земли. Этими подчинёнными были: Бай Ци, Ван Цзянь, Вэй Ляо, Мэн Тянь, Сыма Цо, Бай Сихань, Сунь Ханьсян, Вэй Цин и Сюй Люи
Так как Сунь Ханьсян, Вэй Цин и Сюй Люи были Великими Генералами, которые ещё не получили Печати Правителя Города, Чжао Фу пока одолжил их у других Правителей.
Также он собрал у формации 100 000 индийских местных жителей, которые уже стали полноценными поддаными Великой Цинь. С помощью энергии Судьбы этих людей, Чжао Фу сможет использовать Колонну Ашоки.
Вскоре, пришло время активации секретной техники, и Чжао Фу вместе с другими девятью подчинёнными встали вокруг Формации Очищения Неба и Земли.
Глава 618. Колонна Подавления Наций
Раздался грохот и вместе с ним множество энергетических камней обратились в пыль, Чжао Фу и девять Правителей Городов активировали формацию с помощью своей силы. Из их тел вылетели Печати Правителей Городов, засияв различным светом и выпустив мощные ауры.
Огромная волна энергии влилась в Формацию Очищения Небес и Земли, заставив её озариться ярким радужным светом. Круги формации завращались, и из них начала вытекать величественная аура.
В этот момент, Чжао Фу послал Колонну Ашоки в центр формации, где её накрыла волна энергии, подняв её в воздухе.
Поместив Оружие Нации в формацию, Чжао Фу отдал сигнал о начале процесса очищения остальным.
Получив приказ, девять Правителей Городов вместе с Чжао Фу начали выпускать свою энергию Судьбы. Со стороны казалось, что глубокий океан энергии Судьбы начал вливаться внутрь формации.
*БуумИ*
Раздался оглушающий взрыв, и в небо поднялся многоцветный столб света, вызвав резкое изменение погоды. Рядом со столбом света, как будто обезумев, начали собираться бесконечные потоки Судьбы Небес и Земли. Б округе задул дикий ветер, быстро превратившийся в настоящий шторм, поднимающий в небо мелкие камни и кучки песка.
Собирающаяся энергия Судьбы постепенно начала накапливаться и сжиматься, выпуская в мир необычайно ужасающую ауру. Эту ауру сразу же ощутили множество жителей южной части Континента Мидленд, и по их телам от страха пробежали мурашки. Их волосы встали дыбом, но никто так и не смог понять, что происходит.
Шло время, и в конце концов сконденсированные потоки Судьбы превратились в огромный стометровый котёл, сияющий разноцветным светом. Котёл излучал могущество, которое, казалось, могло покорить одной своей аурой тысячи различных существ.
Десять человек продолжали вливать свою силу и энергию Судьбы в Формацию Очищения Небес и Земле, и вскоре, котёл задрожал, после чего, из него вырвался необычайно мощный поток силы, мгновенно развеявшей все тучи на расстоянии в 1 000 километров. Тем временем внутри котла. Колонная Ашоки уже была покрыта бесформенным пламенем, которое постепенно её изменяло.
На поверхности, над Формацией Очищения Небес и Земли, Ли Сы собрался всех сдавшихся индийских жителей, которые начали падать на колени, восклицая о своей преданности Великой Цинь.
Из их тел непрерывно выходили потоки энергии Судьбы, которые тоже входили в огромный котёл, а затем сливались с Колонной Ашоки. Через несколько минут, Колонна Ашоки на мгновение задрожала, после чего все выгравированные картины на её поверхности внезапно исчезли.
Когда изображения на колонне исчезли, из земли начали выходить потоки Судьбы Великой Цинь, направившись прямиком в котёл. Бесцветное пламя поглотило ещё одну волну энергии Судьбы, и внезапно изменило свой цвет на чёрный. Под эффектом чёрного пламени Колонна Ашоки снова начала изменяться.
Каменный посох теперь выглядел совершенно иначе, на нём больше не были изображены различные индийские жители, вместо них появились подданые Великой Цинь.
Спустя пару мгновений, радужный котёл распался на множество потоков энергии Судьбы, в которых плавал каменный посох. Колонна Ашоки, переполненная могущественной аурой, начала постепенно спускаться с небес. Пройдя сквозь землю, вскоре она снова опустилась к Формации Очищения Неба и Земли.
К этому моменту это Оружие Нации полностью перестало излучать ауру Индии, ей на смену пришло холодное намерение убийство и желание завоеваний Великой Цинь. Теперь оно стало полностью принадлежать Великой Цинь, став её Оружием Нации, которое мог использовать Чжао Фу.
Очищение закончилось, и Чжао Фу с улыбкой посмотрел на Колону Ашоки. В этот же момент, он обнаружил, что теперь мог изменить её имя. Немного подумав, Чжао Фу решил не оставлять старое название, потому что оно принадлежало Оружию Нации Индии. Теперь это было оружие Великой Цинь, и поэтому оно получит новое имя — Колонна Подавления Нации!
Значение имени заключалось в том, что это оружие могло подавить даже Судьбу других наций. Осмотрев своё новое Оружие Нации, Чжао Фу покинул подземную область, и поместил его у Сердца Города. Также, как и Двенадцать Металлических Колоссов и Императорская Печать Правителя, Колонна Подавления Наций теперь будет улучшаться вместе с Судьбой Великой Цинь.
Завершив с первым очищением, Чжао Фу снова обратил своё внимание на индийское Оружие Клана. Так как оно было гораздо сильнее, сложность его очищения было почти в пять раз выше, чем у обычного Оружия Нации.
Оружия Клана также были гораздо реже, чем Оружия Нации — лишь четыре великих цивилизации смогли оставить после себя Оружия Клана. Этими четырьмя цивилизациями были: Древняя Месопотамия, Древняя Индия,
Древний Египет и Древний Китай.
Великая Цинь уже смогла заполучить индийское Оружие Клана, и если она сможет захватить оставшиеся два, то её сила стане воистину чудовищной.
Но, прежде чем думать об этом, Чжао Фу нужно было сначала очистить индийское Оружие Нации. Для это требовалось слишком много женщин, которые должны были для начала уменьшить его сопротивление. До Чжао Фу доходили слухи о том, что в Индии тоже был Рейтинг Красавиц, и невестка Шамы занимала в нём шестое место.
Если он сможет захватить всех женщин из индийского рейтинга красавиц, то их должно хватить для уменьшения сопротивления Оружия Клана. Но Чжао Фу не стал заниматься этим сам, вместо этого оставив эту задачу своим Ассасинам.
К этому моменту, Великая Цинь уже полностью зачистила регион Восточного Луга, и Чжао Фу переместил в новый регион Развитый Город, чтобы он слился с Сердцем Региона и официально присоединил новую территорию.
Когда регион Сяньян слился с новым регионом, его характеристики снова возросли. После этого Чжао Фу переименовал Восточный Луг в Зелёную Провинцию. Теперь у Великой Цинь было 2 провинции. ******************************************************************
Статистика Великой Цинь:
Жители: 12.6 миллионов
Солдаты: 2.2 миллиона, из них со Стадией развития 1-1.6 миллион; со Стадией 2 — 50 000
Развитые Города: 19 Города: 5 Малые Города: 26 Деревни: 2 279
******************************************************************
Теперь пришла очередь зачистки региона Маленькой Долины или региона Сотни Бамбуков. В одном было множество неудобных долин, а в другом много затрудняющего видимость бамбука. Так как оба региона исследовать было непросто, Чжао Фу просто выбрал один из них наугад, и отправил туда 2.2 миллиона своих солдат. Так как армия Великой Цинь выросла, её скорость исследования региона тоже должна была возрасти.
На данный момент Великая Цинь находилась в периоде мира и спокойного развития, из-за чего у Чжао Фу особо не было никаких важных дел. В Китае тоже наступил мир и временная передышка от всех крупных битв. Все, как и Великая Цинь, тоже сфокусировались на собственном развитии.
Прошли дни, и вскоре, Китай полностью оправился от недавних вторжений других стран.
Некоторые фракции даже начали предлагать ответные вторжения в Японию и Северную Корею, потому что, то, что сделали эти страны было просто-напросто непростительно. Их действия разозлили слишком многих людей, Китай жаждал мести.
Ещё одной причиной было то, что обе эти страны были переполнены очень красивыми и милыми девушками. В ответ на зверства двух стран, многие фракции Китая предлагали отомстить им тем же — они хотели поймать их женщин и сделать из них рабынь. Это предложение поддержало множество мужчин, сильно загоревшихся энтузиазмом.
Однако было очевидно, что женщины были против. Хотя они и были из разных стран, их объединяла общая солидарность, и поэтому они на отрез отказались от подобного предложения.
Мужчины не хотели отступать, продолжая аргументировать это тем, что Южная Корея и Япония сделали с китайскими женщинами тоже самое, и то, что Китай должен восстановить справедливость. В итоге, мужчины всё-таки собрали несколько отрядов, и вместе с ними отправились в атаку на эти две страны.
Чтобы увеличить своё число, они даже вышли к женщинам с предложением брать мужских рабов, особенно тех, кто был необычайно красив или мил.
Это предложение пришлось по душе нескольким дамам, и они тоже присоединились к походу. Конечно же, в этих походах участвовали лишь обычные игроки и маленькие фракции. Рыбам по крупнее это было не интересно, они предпочли потратить это время на собственно развитие. Небольших набеги на пограничные страны были не слишком выгодны крупным фракциям.
Никто из Сотни Школ Идеологий тоже не присоединился к игрокам, потому что это шло в разрез с их философией. Им не было дело до мелкой людской мести.
Глава 619. Король Ночи
В итоге, Китай собрал несколько миллионную армию и вторгнулся в Японию и Южную Корею. К сожалению, они не смогли создать какие-либо международные волнения, потому что их было слишком мало и все они были лишь обычными людьми. У них даже не было военной подготовки, и это армия в большинстве своём лишь походила на неорганизованную толпу. Об объединённом управлении не могло быть и речи, здесь каждый заботился только о себе.
После начала вторжения у армии китайских игроков были небольшие успехи, и они даже поймали какое-то число мужчин и женщин, но вскоре они встретились с интенсивным сопротивлением двух стран. Тем не менее, в результате этого похода китайская сторона почти не пострадала.
Малые потери также можно было объяснить тем, что Япония и Южная Корея боялись раздуть из этого слишком большой конфликт, к которому могли присоединиться ещё больше игроков, и даже возможно сама Великая Цинь. Две страны видели, что случилось с Индией, и поэтому они лишь пытались побыстрее прогнать китайских игроков, и создать крепкую оборонительную позицию.
Очень скоро китайская армия вторжения оказалась бессильна против мощных укреплений. Но в интернете люди всё ещё пугали две страны тем, что скоро придёт Наследник Великой Цинь и лично их уничтожит.
Ну а Чжао Фу даже не знал об этом — сейчас он сидел у ручья и спокойно рыбачил. Со способностью Удочки Единого Мира его скорость развития значительно возрастала. А если учесть, что у него также была Родословная Монарха и Небесный Ранг, было не удивительно, что его развитие так быстро поднялось со Стадии 4-4 до Стадии 4-В.
К этому моменту, его солдаты уже зачистили регион Маленькой Долины, и к Великой Цинь присоединилась третья провинция. Остался лишь последний соседний регион — регион Сотни Бамбуков.
Сила Великой Цинь росла с каждым днём, и даже Логово Виверн уже повысилось до Среднего уровня. Теперь оно призывало по одной Виверне каждые три дня.
На настоящий момент у Великой Цинь было уже 63 Виверны и семь их яиц.
Чжао Фу был особенно рад яйцам, потому что он изначально хотел разводить Виверн таким путём. Для этого у него даже был большой запас Воды Жизни и Драконьей Инкубационной Божественной Травы, которая значительно уменьшала инкубационные период яиц Виверн.
Вместо двух или трёх лет, Великой Цинь нужно было лишь пождать всего пару месяцев, чтобы получить новую маленькую Виверну из яйца. Учитывая силу Виверн, они определённо стоили всех затраченных на них ресурсов.
Закончив с рыбалкой, Чжао Фу решил вернуться в реальный мир, чтобы накормить своё истощённое тело.
Когда Чжао Фу вернулся, он ощутил сильный холод. В реальном мире уже наступила зима, и Чжао Фу решил сразу же одеться потеплее. Одевшись, он хотел попросить телохранителя принести немного еды, но телохранитель подошёл к нему поближе и что-то прошептал.
Взгляд Чжао Фу внезапно похолодел, и он ответил: — Приведи их ко мне!
Телохранитель повиновался, и вскоре несколько людей привели к нему без— эмоционального юношу.
— Временный лидер, это убийца, прятавшийся на территории Семьи Ин. Во время его поимки погибло много наших людей, — заявил один из охранников и передал Чжао Фу более подробный доклад.
Внимательно изучив документ, Чжао Фу узнал, что убийца был давным-давно послан Семьёй Ли, и он уже несколько месяцев скрывался на территории резиденции Семьи Ин. К сожалению, охрана Чжао Фу была на высшем уровне, и он почти не выходил наружу, в результате чего у убийцы почти не было шансов расправиться с ним.
Чжао Фу посмотрел на хладнокровного юношу, и задал ему свой вопрос, после того как один из охранников опустил его на колени: — Тебя послал Король Ночи?
Хладнокровный юноша лишь фыркнул, проигнорировав вопрос.
Лицо Чжао Фу не изменилось, и он начал изучать ещё несколько принесённых документов. В этих файлах говорилось об личности убийцы — его звали Лэн Фэй, ему было 23 года. Его с детских лет тренировали как убийцу в подчинении Короля Ночи, потому что его старший брат являлся одним из семи глав этой организации.
Король Ночи была первоклассной организацией убийц, занимающая второе место среди подобных фирм по всему миру. Её репутация была просто ужасающей, и даже крупные семьи не осмеливались её оскорбить. Никому не хотелось быть убитым в самой обыденной обстановке.
Всем было хорошо известно, что убийцы из Короля Ночи были элитными профессионалами, способными пройти через самую сильную охрану. Методы убийц были очень необычными и от них было трудно защититься.
В Короле Ночи было семь глав, и каждый из них управлял множеством собственных подчинённых. Это была очень крупная организация, и у неё даже появился свой филиал в Мире Пробуждённых Небес. Одно лишь имя этой организаций внушало страх, и никто не осмеливался переходить ей дорогу.
По мнению Чжао Фу посланный к нему убийца, Лэн Фэй, оказался довольно талантливым, иначе бы он не смог так долго оставаться незамеченным на территории Семьи Ин.
Конечно же, расследование не подтвердило из какой он был организации, но так как его старший брат был одним из глав Короля Ночи всё стало очевидно. Если казнить Лэн Фэя, то это приведёт к непримиримой ненависти между Королём Ночи и Великой Цинь, и похоже Семья Ли заплатила немалые деньги за его услуги.
Скорее всего Лэн Фэй согласился на задание, потому что раньше Чжао Фу не был временным лидером Семьи Ин и был лишь маленькой сошкой под контролем Ин Си. Лин Фею казалось, что столь незначительного человека можно было убить без особого труда.
Однако даже тогда Чжао Фу редко выходил из своего дома, находившегося глубоко на территории Семьи Ин, где всегда была повышенная охрана. Лишь спустя полмесяца Лин Фею удалось проникнуть туда, но до того, как он успел что-либо сделать, статус Чжао Фу кардинально изменился.
Чжао Фу неожиданно стал временным лидером Семьи Ин и представителем Наследника Великой Цинь. С таким статусом можно было лишь представить, насколько тщательно его стали охранять.
Но даже несмотря на это, Лин Фей не сдался, и даже наоборот стал ещё более мотивированным. В этот раз, он решил убить Чжао Фу не ради денег, а ради славы. Лин Фей думал, что если он убьёт представителя Великой Цинь, то его деяние и имя сможет потрясти весь мир.
Лин Фей всю жизнь мечтал превзойти своего старшего брата, и других известных убийц. Учитывая известность Великой Цинь, слава об убийстве её представителя несомненно поднимет его ранг на самую вершину.
Одних лишь мыслей об этом было достаточно, чтобы сделать Лин Фея очень возбуждённым. Известность убийцы определялось не его силой, а тем, насколько важных людей ему удалось убить. Именно эта мотивация сподвигла Лин Фея продолжить задание, ожидая подходящей возможности.
Чжао Фу уже догадался, что Семья Ли скорее всего хотела воспользоваться личностью Лин Фея. Даже если этот человек не сможет завершить задание, после его смерти, Чжао Фу без сомнения тоже отправиться за ним.
Если Лин Фей преуспеет — то это отлично. А если нет, учитывая его семейные связи, Король Ночи начнёт за него мстить.
Когда Чжао Фу прочитал все документы, от него начало исходить сильное намерение убийства. Чжао Фу никогда не забывал о своей вражде с Семьёй Ли, и его ненависть нисколько не уменьшилась.
— Хочешь ли ты мне что-нибудь сказать на последок? — спокойным тоном спросил Чжао Фу посмотрев на юношу.
Лин Фей снова фыркнул, и гордо подняв голову заявил: — Ты лишь псина Наследника Великой Цинь, у тебя не хвать яиц убить меня. Мой старший брат один из глав Короля Ночи)
Узнав о произошедшем, лидеры Семьи Ин тоже пришли в комнату. В их глазах можно было заметить явное беспокойство, когда они смотрели на стоявшего на коленях юношу. Хотя они и не боялись Короля Ночи, разбираться с этой организацией убийц было очень трудно. В итоге, один из лидеров Семьи Ин попытался смягчить ситуацию: — Чжао Фу, просто отруби ему одну из рук и отправь обратно домой!
Холодный взгляд Чжао Фу упал на говорившего, из-за чего тот почувствовал себя очень неловко. Больше не желая тратить на это время, Чжао Фу бросил пачку документов на стол, а затем спокойно сказал: — Убейте его. Отрубите ему голову, и отправьте её в Семью Ли. Ну а остальную часть тела упакуйте, и отошлите Королю Ночи!
Глава 620. Лэн Фэн
Услышав слова Чжао Фу. охранники посмотрели на рядом стоящих лидеров Семьи Ин. Заметив их поведение, Чжао Фу рявкнул: — Кто управляет сейчас Семьёй Ин я или они?!
Лица лидеров Семьи Ин скривились. Чжао Фу был представителем Наследника Великой Цинь в реальном мире, и поэтому его власть в Семье Ин была самой высокой. Это было оговорено уже давным-давно, и поэтому неподчинение ему было равноценно пощёчине по лицу самого Наследница Великой Цинь. Разве в этом мире был хоть кто-то, кто посмеет перейти дорогу этому ужасающему Наследнику?
Лидеры Семьи Ин сразу же посмотрели на охранников и закричали: — Быстрее выполняйте приказ временного лидера! Все решения принимаются им, сейчас и в будущем!
Охранники подчинились, и быстро выволокли Лэн Фэй из комнаты.
Лэн Фэй не мог поверить в произошедшее, он начал изо всех сил вырываться и кричать: — Что вы делаете? Мой старший брат один из глав Короля Ночи!
Однако никто больше не обращал на него внимание, его судьба была решена. Его голова была отослана в Семью Ли, а тело к Королю Ночи.
— Приготовьтесь к нападениям Короля Ночи. Если они действительно совершить что-то глупое, то Великая Цинь уничтожит их. Может быть их и бояться другие, но это не относиться к Великой Цинь!
Лидеры Семьи Ин смиренно согласились с ним. Даже эти люди, давно обладающие огромной властью во всём Китае, начали побаиваться Чжао Фу.
Когда окровавленная голова пришла в Семью Ли, её старый патриарх начал в гневе громко проклинать Чжао Фу. Однако спустя пару минут, из его комнаты начал доноситься ледяной смех — Чжао Фу действительно посмел оскорбить Короля Ночи, и теперь была очень высокая вероятность того, что этот высокомерный ублюдок наконец умрёт. Семья Ли не могла позволить Чжао Фу продолжать расти.
Организация Короля Ночи тоже была потрясена произошедшим. Старший брат Лэн Фэя, Лэн Фэн, в гневе смотрел на тело своего брата. Выпустив из своего тело неимоверно ледяное намерение убийства, он сразу же попытался покинуть помещение.
Но его быстро остановили остальные шестеро глав Короля Ночи. Лысоголовый старец заговорил первым: — Это дело касается Наследника Великой Цинь, если мы будем действовать безрассудно, то вся наша организация будет уничтожена. Твой младший брат сам вогнал себя в эту яму. Я слышал, что немало людей пытались его переубедить, но он настоял остаться на этой глупой миссии.
Лэн Фэн лишь фыркнул в ответ. Лэн Фэй был его любимым маленьким братцем, он был обязан за него отомстить.
Но Лэн Фэн не был глуп, он понимал, что Наследника Великой Цинь действительно стоило бояться. Он собственными глазами видел, насколько этот человек был ужасающим.
Тем временем в резиденции Семьи Ин, все покинули комнату оставив Чжао Фу наедине с едой. К сожалению, он не мог полноценно наслаждаться ужином после случившегося, его настроение был сильно испорчено.
Как раз в этот момент, к Чжао Фу в комнату вошла Чжэн Цзяо. Заметив его плохое настроение, она села рядом с ним и заботливо спросила: — Что случилось?
Чжао Фу покачал головой, указывая на то, что всё в порядке.
Понимая, что он не хочет говорить о причине своего расстройства, девушка не стала совать свой нос в его дела. Вместо этого, она взяла тарелку и палочки из рук Чжао Фу, заявив: — Я покормлю тебя!
Когда Чжао Фу спохватился, чтобы отказаться, девушка уже забрала из его рук палочки. Приняв свою судьбы, Чжао Фу наслаждался тем, как Чжэн Цзяо с улыбкой села ему на колени, и начала аккуратно кормить его. Он приобнял её за талию, чтобы она случайно не соскользнула.
— Я рассталась с твоим кузеном! — неожиданно заявила Чжэн Цзяо.
— … Понятно. — через какое-то время ответил Чжао Фу.
Увидев, что он не злится, Чжэн Цзяо отложила еду и, прижав голову к его плечу, грустным тоном сказала: — Увидев его разочарованное лицо, я почувствовала себя очень плохо. Ничего если мне понадобиться немного времени, чтобы забыть о нём? В будущем, моё тело и сердце будут принадлежать только тебе.
Чжао Фу посмотрел на девушку, не зная как ей ответить.
Встретившись с ним взглядом, Чжэн Цзяо рассмеялась, и поцеловала его в щёку:
— Тебе не нужно ничего говорить. Я сама приняла это решение, и это моя ответственность!
Чжао Фу мог только тяжело вздохнуть. Эта девушка почти стала женой его кузена, но раз всё закончилось таким образом, он ничего не мог с этим поделать.
Заметив, что Чжао Фу больше не противится ей как раньше, Чжэн Цзяо улыбнулась и покрепче прижалась к нему.
— Чжао Фу, могу я войти? — неожиданно послышался голос Фэн Шиюй из-за двери.
На лице Чжао Фу непроизвольно появилась улыбка, и он попросил телохранителя впустить её. Конечно же, Чжэн Цзяо не ушла, ей было наплевать, что о ней подумают.
Войдя в комнату, Фэн Шиюй увидела, как на коленях Чжао Фу сидит красивая девушка. Нахмурившись, она сказала: — Чжао Фу как безответственно! К тебе пришла невестка Наследника Великой Цинь, а ты не только не готов её встретить, но ещё и развлекаешься с другой женщиной. Если я пожалуюсь на тебя Наследнику Великой Цинь, то с тобой будет покончено!
Чжао Фу закатил глаза, а потом увидел, что за Фэн Шиюй зашли и другие девушки. Он сразу же спросил: — У вас есть ко мне какое-то дело?
Увидев, что Чжао Фу проигнорировал её заявление, Фэн Шиюй фыркнула и отвернулась, решив игнорировать его в ответ.
Ли Муцин с улыбкой озвучила причину их прихода: — Наши семьи смогли получить высококлассные Талисманы Границы, и теперь они готовы напрямую отослать нас к Наследнику Великой Цинь. Мы тоже станем его наложницами, как и Нюй Люй.
У Чжао Фу не было причин отказываться от бесплатной Ци Феникса, и он с улыбкой согласился принять их. После этого, он посмотрел на Ли Муцин и спросил: — Как я знаю, ты сама решаешь свою судьбу. Для чего ты здесь?
Ли Муцин ответила: — Конечно же, я тоже хочу пойти со всеми, чтобы лично увидеть Наследника Великой Цинь. Но я не хочу быть его женщиной, я хочу служить ему и его стране. Даже если я ему не понравлюсь, то у меня должна остаться свобода пойти туда, куда я захочу. Наследник Великой Цинь не сможет силой меня выгнать, или каким-то другим способом нарушить мои права и свободу.
Чжао Фу кивнул. У него не было никаких скрытых намерений по отношению к этой девушке, потому что она была ценна не внешностью, а своими навыками учёной. С её присутствием образование внутри Великой Цинь станет ещё более продвинутым.
Чжэн Цзяо поняла, что Чжао Фу пора было возвращаться в Мир Пробуждённых Небес. Она поцеловала его в щёку и неохотно сказала: — Ладно, тогда я пойду.
Чжао Фу проводил её, и заметил гневный взгляд Фэн Шиюй, которая снова фыркнула: — Кто бы мог подумать, что такой человек как ты, сможет заполучить столь красивую девушку. Как неожиданно!
Эти слова его немного задели — что с ним было не так? Но Чжао Фу всё равно продолжил игнорировать Фэн Шиюй, разозлив её ещё больше. Она даже топнула своей ножкой, чтобы выразить свою обиду.
После того, как девушки ушли, Чжао Фу вошёл в Мир Пробуждённых Небес и встретил их в пограничном регионе.
В настоящее время, Чжао Фу был без своего плаща, и всем были хорошо видны его длинные чёрные волосы, обворожительное лицо и ужасающие кроваво— красные глаза. В сочетании с его элегантной и властной аурой, он выглядел необычайно привлекательно.
Сначала девушки его даже не узнали, потому что он кардинально отличался от себя в реальном мире.
Даже у Ли Муцин слегка покраснели щёчки, когда она впервые увидела его лицо.
— Хм! Ну и что, что ты очень красив? Мужчина, с которым я хочу быть, самый могущественный из всех! — проворчала Фэн Шиюй, по привычке кинув колкость в его сторону.
Чжао Фу не ответил, но ему не терпелось увидеть её лицо, когда они вернуться в Великую Цинь. Это действительно будет интересное зрелище.
— Ладно, закончим с приветствием. Для начала съешьте это, а затем я отведу вас в Великую Цинь! — сказал Чжао Фу, отдав девушкам четыре Фрукта Реальности.
Посмотрев на фрукты, девушки без колебаний съели их. Теперь их реальные тела навсегда вошли в Мир Пробуждённых Небес.
После этого, Чжао Фу телепортировался с ними несколько раз, вернувшись в Великую Цинь.
Глава 621. Всесторонний Альянс
Все, мимо кого они проходили внутри Великой Цинь, относились к Чжао Фу с неимоверным уважением. Ли Муцин и другие девушки начали задумываться о том, что даже в Мире Пробуждённых Небес статус Чжао Фу был очень необычным. Но было и исключение, разум Фэн Шиюй продолжал оставаться пустым, потому что она вот-вот должна была встретиться с мужчиной своей мечты. Она сильно нервничала, и была крайне взволнована.
Войдя в зал собраний, Чжао Фу спокойно сел на трон, фактически открыто сказав о своей личности.
— Чжао Фу, как ты посмел сесть на это место? Ну всё, с тобой покончено! — указав на него пальцем, воскликнула Фэн Шиюй.
Чжао Фу удивлённо посмотрел на неё, а затем рассмеялся. Следом за ним рассмеялись все присутствующие в Зале Собраний.
Услышав смех со всех сторон, Фэн Шиюй почувствовала себя довольно растерянно. Ли Муцин быстро отвела её в сторонку, прошептав ей на ухо: — Чжао Фу и есть Наследник Великой Цинь!
— Аххх!! — не сдержалась Фэн Шиюй. Она в шоке снова посмотрела на Чжао Фу, а затем на всех остальных. Этот парень действительно был тем самым Наследником Великой Цинь, её женихом!
Вспомнив о всё, что она наговорила Чжао Фу до этого, Фэн Шиюй внезапно разрыдалась.
Чжао Фу ещё больше удивился её поведению, он совершенно не ожидал, что девушка с таким характером неожиданно заплачет при всех. Почувствовав небольшую вину, Чжао Фу сразу же попытался её утешить: — Ладно-ладно, всё хорошо, оставим всё прошлое в прошлом, я не виню тебя!
— Правда-правда? — переспросила Фэн Шиюй, перестав плакать и начав вытирать слёзы.
Увидев, как быстра эта девушка перестала плакать, Чжао Фу задумался, не провели ли его, но он всё равно кивнул.
Настроение Фэн Шиюй мгновенно стало намного лучше, и она с надутыми щёчками посмотрела на Чжао Фу.
Чжао Фу снова рассмеялся, а затем официально сделал её и двух других девушек своими наложницами. Императорская Статуя Феникса снова получила большой приток Ци Феникса, и Чжао Фу приказал своим подчинённым позаботиться о девушках.
Затем он отвёл Ли Муцин в Академию Возвышения Цинь. Девушка была в шоке при виде такой огромной академии, поняв, что Великая Цинь уже давно разработали свою систему культуры и образования.
Получив тур по академии от самого Императора, Ли Муцин довольно улыбнулась.
— Ты хочешь остаться в Великой Цинь? — с ухмылкой спросил Чжао Фу.
Ли Муцин кивнула: — Я и представить не могла, что в Великой Цинь так развито образование. Конечно же я хочу остаться!
Чжао Фу был доволен, продолжив: — Тогда я тебя оставлю. Если тебе что-то понадобиться, не стесняйся просить меня об этом!
— Спасибо, Ваше Величество! — поклонившись, ответила Ли Муцин.
Оставив учёную в академии, Чжао Фу вернулся в Зал Собраний и начал изучать последние доклады своих подчинённых.
Наступила ночь, Нюй Л юй принесла Чжао Фу ужин. Решив им не мешать, Сяньжу попрощалась, оставив их наедине.
После еды, Нюй Люй села Чжао Фу на колени и страстно поцеловала его. Лишь спустя какое-то время они, тяжело дыша, остановились. Нюй Люй с покрасневшим лицом сказала: — Муженёк, в этот раз ты привёл с собой немало новых женщин!
Чжао Фу с улыбкой ответил: — Да, а ты что ревнуешь?
Нюй Люй слегка ударила кулаком по его груди со словами: — А вот и нет! Я приму так много женщин, сколько ты сможешь привести. Это нормально, ведь ты в будущем будешь Императором. Мне их лишь немного жаль — всё-таки им придётся всю свою жизнь провести здесь в одиночестве и отсутствии свободы. Такой образ жизни кажется мне очень жалким.
Чжао Фу не знал, что ответить на её слова и в зале повисло молчание.
Нюй Люй посмотрела ему в глаза, и тихо прошептала: — Мой любимый муж, можешь ли ты относиться к ним чуть теплее?
Чжао Фу вздохнул и беспомощно ответил: — Многих из них привели сюда насильно, и они наверняка в глубине души меня ненавидят. Даже если подчинённые мной люди это прячут, они всё ещё ненавидят меня. Как я могу дать больше свободы столь опасным людям и выпустить их из своего двора?
Нюй Люй спокойно ответила: — Может ты хотя бы попробуешь? Если ты будешь относится к ним хорошо, то, со временем, они смогут тебя принять. Эти девушки очень хрупкие, и им лишь не хватает немного тепла и заботы, чтобы полностью принять своё положение. Возьми меня в качестве примера, разве я теперь не принадлежу тебе?
— Хотя раньше я и с презрением относилась к Великой Цинь, после того, как я попала сюда и получила немного свободы, моё сердце стало по-настоящему принадлежать тебе.
Чжао Фу усмехнулся, с неверием спросив: — Неужели во мне действительно столько очарования?
Нюй Люй улыбнулась, и поцеловала его, уверенно ответив: — Несомненно!
— Хорошо, тогда я подумаю о том, чтобы относиться к ним лучше. — немного задумавшись, сказал Чжао Фу.
— Муженёк, ты лучший! — радостно воскликнула Нюй Люй.
Увидев её радостную улыбку, уголки губ Чжао Фу тоже приподнялись. Он поднял её подбородок, и нежно снова поцеловал её.
Спустя несколько дней, армия Великой Цинь уже на 1/3 зачистила последний соседний регион Сотни Бамбуков. В это же время, Чжао Фу нашёл ещё двух воинов совместимых с Наследием Бессмертного Серебряного Озера.
Одним из них был Таурен с именем Кука, он получил топор, а вторым был Гном, совместимый с молотом.
Теперь без хозяина остался лишь Щит Бессмертного Серебряного Озера. Это было хорошей новостью, потому что осталось найти лишь одного подходящего воина.
К сожалению, счастье длилось недолго, до Великой Цинь дошли новые плохие вести. Похоже, что множество близких к Великой Цинь регионов объединились — было очевидно, что их альянс был направлен на борьбу с Великой Цинь.
Так как Великая Цинь зачистила четыре соседних региона, почти все жившие здесь люди сбежали в другие места. Было просто невозможно, чтобы о столь крупном событии не услышали другие системные фракции. Эти новости их настолько ужаснули, что они мгновенно поняли, что в одиночку им никак не победить Великую Цинь. В итоге, они решили объединить силы нескольких регионов, чтобы всем вместе бороться с ней.
Более того, каждый из Развитых Системных Городов призвал 50 000 ополчение, повысив свою военную мощь до 150 000 солдат.
Альянсы системных фракций не стали нападать первыми, вместо этого заняв оборонительную позицию. Они до сих пор надеялись, что Великая Цинь не станет нападать на их регионы.
Чжао Фу тоже не стал проявлять никаких враждебных намерений, сосредоточившись на дальнейшей зачистке региона Сотни Бамбуков.
Шло время, и альянсы системных фракций начал нервничать, потому что Великая Цинь почти закончилась со своим последним соседним регионом. Осознав, что нельзя давать своему врагу возможность на развитие, они решили сделать ход первыми.
Самым сильным альянсом был восточный, в который входило шесть регионов. У восточного альянса был 21 системный Развитый Город с войском в 3,1 миллиона солдат.
Северный и западный альянсы были равны по силе. В каждом из них объединилось по пять регионов с 18 системными Развитыми Городами и 2,6 миллионами солдат.
Южный альянс был самым слабым. Там свои силы объединило всего четыре региона. У них было всего 14 системных Развитых городов и 2,1 миллиона солдат.
В общей сложности против Великой Цинь объединилось 20 регионов, 71 системный Развитый Город и 10.4 миллиона солдат. На данный момент Великая Цинь совершенно не могла выступить против подобной силы.
Но если она как-нибудь сможет их уничтожить, то, она за один присест получит все их регионы. В глобальный план расширения Великой Цинь входил захват 31 ближайшего региона, и поэтому поглощение этих 20 регионов поможет ей добиться огромного прогресса.
Глава 622. Мирные Переговоры
Вопрос о борьбе с альянсами системных фракций нужно было должным образом обсудить со всеми Генералами Великой Цинь — нельзя было недооценивать силу в 10 миллионов солдат. Великая Цинь ни в коем случае ни должна их провоцировать, иначе она окажется в очень опасной ситуации.
Но даже без провокаций, системные фракции начали с опаской смотреть на Великую Цинь. Чем быстрее Великая Цинь зачищала регион Сотни Бамбуков, тем больше беспокоились системные фракции. Они даже начали подумывать о том, чтобы напасть на неё первыми.
Понимая серьёзность ситуации Чжао Фу собрал всех своих Генералов для совещания. Услышав о 10 миллионов войске, Генералы помрачнели — это количество равнялось общему населению Великой Цинь, для них было пока невозможно победить подобную силу.
И раз Великая Цинь не могла победить в прямой схватке, нужно было придумать более тонкий подход. Великая Цинь не испытывала нехватки в стратегах и хитрых политиках, и среди них даже были Вэй Ляо, Ли Сы и Шан Ян.
— Ваше Величество, Великой Цинь ни в коем случае нельзя нападать на них. Нам следует успокоить все четыре альянса мирными переговорами, — уважительно сложив руки заявил Вэй Ляо.
Все согласились с этим заявлением, и после детальной дискуссии приступили к выполнению плана.
Чжао Фу отослал трёх послов вместе с огромным количеством вещей, таких как: 50 000 фарфоровых изделий из Кости Инь, 500 килограмм специй, 10 000 лекарственных пилюль, 10 000 предметов экипировки и многого другого. Все эти предметы должны были хорошо показать дружеские намерения Великой Цинь югу, северу и западу.
На восточной стороне было 3,1 миллиона солдат, на западной — 2,6 миллиона, на южной — 2,6 миллиона, а на северной — 2,1 миллиона. Восточная сторона была сильнейшей, в то время как южная была самой слабой.
Но несмотря на это, Чжао Фу отослал послов только в три стороны, оставив сильнейший восточный альянс без дипломатических подарков. Конечно же, он сделал это намеренно.
Если бы все четыре альянса заботились только о себе, то, Великая Цинь не волновалась бы о них, и разобралась с каждым из них по очереди. Однако это было трудно подтвердить, и Чжао Фу беспокоился о том, что как только он нападёт на один из них, другие три альянса сразу же начнут атаку на Великую Цинь.
Так как у Великой Цинь не было шансов против всех четырёх альянсов, Чжао Фу решил для начала примириться с тремя из них. Причиной, по которой он решил исключить из своего плана сильнейший альянс, заключалась в том, что слабые всегда искали помощи от сильных.
Всё-таки от слабых было проще всего избавиться, и они относились ко всему более осторожно. Дальнейшие действия Великой Цинь угадать было довольно легко, и поэтому если бы Чжао Фу попытался сначала помирится с сильнейшим альянсом или со всеми сразу, то, они бы отказались от подарков Чжао Фу, решил выступить единым фронтом против самого большого врага в лице Великой Цинь.
План Чжао Фу заключал в том, чтобы убедить три слабых альянса, что она не представляет для них угрозы. Так как Великая Цинь первой выразила свои хорошие намерения, было вполне вероятно, что они их примут, поскольку они с самого начала были не уверены в своей победе над Великой Цинь.
Конечно же, нескольких подарков будет недостаточно, чтобы убедить их бороться вместе с Великой Цинь против восточного альянса. Но они легко могут согласится остаться в стороне, чтобы посмотреть на то, как обе стороны пострадают от больших потерь. Таким образом опасность для них значительно снизиться, и они смогут добить победителя без особых усилий.
Когда три посла Чжао Фу достигли трёх альянсов, и рассказали о доброй воле Великой Цинь, альянсы были сильно польщены и удивлены.
Послы не только раздали подарки различным системным фракциям, но и убедили альянсы в том, что словам Чжао Фу можно верить, и что он действительно хочет мира. Послы даже были готовы подписать высококлассный Договор, чтобы доказать добрую волю Великой Цинь, которая совершенна не намерена претендовать на их территорию.
Более того, если подарки пришлись по вкусу членам трёх альянсов, Великая Цинь была готова доставлять их каждый год в больших количествах. В глазах трёх альянсов, Великая Цинь выглядела очень мирной, не излучая никакой жажды крови.
Слабейший северный альянс был очень рад подношениям Великой Цинь, и сразу собрал совет из 10 Правителей Городов для обсуждения мирного договора.
Пухлый мужчина выступил первым: — Что вы думаете о Великой Цинь? Мне кажется, нам стоит согласится, и заключить с ней договор. Наша сторона является самой слабой, и в худшем случае мы пострадаем первыми. Если же мы подпишем мирный договор, то нам больше не нужно будет волноваться о Великой Цинь, и мы сможем вернуться к нашим ежедневным делам!
Его сразу же поддержал молодой юноша со стандартной внешностью: — Я тоже согласен с этим! От одного моего знакомого эспера я услышал, что все недавние аномальные явления были вызваны именно Великой Цинь. Это слишком ужасающе, и раз уж мы самые слабые, нам стоит согласиться на мирный договор. Учитывая, что это будет высококлассный Договор, нам не стоит не о чём беспокоиться.
— Эх! Да, у нас нет другого выбора. С нашей силой мы просто не сможем защитить себя, и мирный договор будет лучшим решением. Никто не хочет потерять свой город. — с тяжелым вздохом добавил круглолицый старец.
Выслушав их мнение, все остальные немного подумали, и решили всё-таки подписать мирный договор Великой Цинь.
Тем временем на южной стороне, краснолицый здоровяк громко рассмеялся: — Похоже Великая Цинь не столь сильна, как о ней говорят. Она испугалась нашей силы и сразу же поджав хвост прибежала с подарками и разговорами о мире. Мы зря беспокоились! Как я и говорил, нам не нужно даже объединяться с другими альянсами, она всё равно не посмеет напасть на нас!
— Великая Цинь прислала столь много даров и даже высококлассный договор, это действительно свидетельствует о том, что она искренне хочет мира. Послы хорошо себя показали, и я думаю, что нет смысла жертвовать огромным количеством солдат, — заявила молодая женщина.
— Я тоже не возражаю, как вы знаете, я не фанат войн. Я лишь хочу, чтобы мой город и все мои жители могли прожить мирную спокойную жизнь. Если мы можем решить этот вопрос мирно, это будет к лучшему. — поддержал беседу мужчина средних лет с внешностью учёного.
Через какое-то время, северная сторона тоже согласилась подписать мирный договор с Великой Цинь.
На западной стороне было много знакомых Чжао Фу личностей. В то время, когда он выпустил в мир Бедствие Нежити, он угрожал почти каждому из них, и теперь все эти люди объединились вместе.
— Я думаю, что нам стоит рассмотреть сотрудничество. Учитывая кровожадность Великой Цинь, будет лучше жить с ней мирно. Если она начнёт новое Бедствие Нежити, то мы ничего не сможем ей сделать! — сказал мужчина с щетиной на лице.
— Я не согласна. Великая Цинь слишком зла и жестока, нам следуют избавиться от неё, чтобы избежать бедствий в будущем. Я слышала, что другие альянсы тоже планируют атаку, если мы воспользуемся этой возможностью, то сможем избавиться от Великой Цинь раз и навсегда! — внезапно воскликнула необычайно красивая женщина в белом.
Однако ей возразила другая юная девушка: — По мне, так отношение Великой Цинь в этот раз стало гораздо лучше. Они прислали много подарков и искренних послов. Это жест доброй воли. К тому же, мы ведь подпишем высококлассный Договор, разве не так? В прошлый раз мы уже подписывали подобный договор с Великой Цинь на полгода, и всё закончилось хорошо. Я думаю и в этот раз всё тоже будет нормально!
Глава 623. Подписи
Почти все присутствующие закивали в ответ на слова молодой девушки, одобряя её упоминание прошлого договора с Чжао Фу.
Лишь женщина в белом продолжала гневно возражать: — Из-за него в прошлый раз погибло так много невинных жизней, неужели вы не хотите наказать его за это? Разве вы не чувствуете, что мы должны что-то сделать, вместо того чтобы позволять ему творить всё что захочется? Сейчас лучшее время, чтобы его уничтожить! Нам нужно исполнить волю небес и свершить правосудие за утраченные жизни!
Все присутствующие с озадаченными взглядами посмотрели на женщину в белом, не зная, как ей возразить. Её позиция была такой непреклонной из-за того, что она была очень доброй по своей природе, и в чём-то она была права, Бедствие Нежити действительно унесло огромное количество жизней.
Всех очень злила смерть стольких людей, ведь она повлияла на их территории, и они видели ужас Бедствия Нежити своими собственными глазами. Но несмотря на свою злость, никто не хотел умирать и подвергать риску жизни своих жителей и солдат.
— Эх… К сожалению, наш мир не справедлив. Этот мир не тот, в котором добро вознаграждается добром, а злу светит лишь плачевный конец. В нашем мире сильный пожирает слабого. И все мы знаем, что нам придётся в итоге сделать. — в конце концов, сказал молодой юноша.
Эти слова стали решающими, и кроме женщины в белом, которая в гневе покинула зал, все остальные согласились подписать мирный договор с Великой Цинь.
На восточной стороне, доблестно выглядящий здоровяк недовольно фыркнул: — Великая Цинь отправила трём другим сторонам подарки с желанием мира, но мы ничего не получили. Наверное, она хочет напасть на нас, но она должно быть обезумила, ведь наша сторона сильнейшая.
— Пока что, мы не знаем, что она планирует. Но мы точно уверены, что нас ждёт крупная битва. Интересно сможем ли мы теперь объединиться с другими тремя альянсами, чтобы вместе легко избавиться от Великой Цинь! — поддержал разговор хладнокровный юноша.
После них заговорила женщина в красном: — Думаю теперь это невозможно. Я только что получила вести, что они согласились подписать мирный договор с Великой Цинь. И раз она осмеливается открыто объявлять нам войну, то значит, что она уверенна в своих силах. Лучше всего для нас будет пока сосредоточиться на защите, до тех пор, пока мы не соберём больше информации о силе Великой Цинь.
С ней согласилась молодая девушка со сладострастной фигурой: — Думаю ты права, если мы нападём, то в любом случае обе стороны ждут огромные потери, которым будут рады другие три альянса. Я уверена, что все присутствующие понимают, что опасность для нас представляет не только Великая Цинь!
Совещание восточного альянса всё продолжалось, и в итоге все согласились не нападать, пока они не смогут получше понять сложившуюся ситуацию. Им нужна была полная уверенность в победе над Великой Цинь.
Четыре альянса заботились только о себе и о своих фракциях, и поэтому Великой Цинь удалось легко разобщить их ещё больше.
До Чжао Фу дошли новости о действиях и решениях четырёх альянсов, и он остался доволен. Ему нужно было побыстрее подписать три мирных договора.
Сначала он отправился на юг. На месте встрече не было никаких Генералов или солдат. Чжао Фу, уважительно сложив руки, искренне поприветствовал Правителей Городов: — Добрый день, очень рад со всеми вами познакомиться!
Все также уважительно ответили на его приветствие, и после небольшой светской беседы подписали мирный договор.
Договор ограничивал армии и силы обеих сторон и являлся особым видом контрактов. В нём было так много пунктов, что его размер достигал трёх метров в длину и два в ширину — лишь подобный подробный договор был достаточно сильным, чтобы ограничить действия обеих сторон.
Увидев столь огромный договор, представители южного альянса широко улыбнулись. Именно такой договор мог обеспечить им безопасность.
В договоре говорилось, что никто из солдат Великой Цинь не сможет атаковать или входить на территорию южного альянса, иначе их характеристики понизятся на 50%, а их Правитель получит серьёзную отдачу и скорее всего умрёт.
Ну а если солдаты южного альянса войдут на территорию Великой Цинь, то их характеристики понизятся лишь на 40% и на этом всё.
Условия были гораздо строже к Великой Цинь, что было довольно несправедливо. Но Чжао Фу не возражал, для него это было малой ценой, если он сможет заставить их подписать договор.
Он тщательно разрабатывал свой план, и поэтому он с такой готовностью подписал столь строгий и сильный договор.
После того, как все Правители Городов южного альянса прочли договор и остались им довольны, они поставили на нём свои подписи с помощью Печатей Правителя Города. Чжао Фу также вынул свою Печать Правителя Великой Цинь и прижал её к договору, который после этого сразу же превратился в мотыльков света, вошедших в тела всех присутствующих.
Почувствовав активацию контракта, обе стороны облегчённо вздохнули. Но Правители Городов восточного альянса совершенно не заметили нервозности Чжао Фу.
Если бы они знали, насколько ситуация с четырьмя альянсами была опасна для Великой Цинь, то, они бы без колебаний объединились и напали на неё.
После подписания договора, Чжао Фу отправился к северному альянсу и сделал там тоже самое. Далее он отправился на восток.
Однако, пока он летел, в него из неоткуда внезапно выстрелило четырьмя фантомами мечей с мощным намерением убийства. Эта атака была настолько сильной, что от её мощи даже волосы вставали дыбов.
Но Чжао Фу без всяких эмоций лишь протянул руку вперёд и на его ладони засияла Метка Меча. Через мгновение, в его руке появился Меч Дракона Греха, которым он рубанул в сторону неожиданной атаки. Его удар мгновенно разрушил четыре фантома мечей.
В следующую секунду, вокруг Чжао Фу появилось четыре женщины. Одна из них была женщиной в белом, а остальные три были Правителями Городов в её регионе.
Женщину в белом звали Цзин Цяньсюэ, она была Правителем Города Тысячи Снегов. Других трёх девушек звали Дяо Наньлу, Зихуан Юйцинь и Фу Инянь.
Цзин Цяньсюэ посмотрела на Чжао Фу взглядом переполненным намерением убийства. Её переполняла ненависть, когда она вспоминала, что человек перед ней был причиной Бедствия Нежити, унёсшего миллионы жизней. Её ненависть достигла пика в тот момент, когда она спасла ребёнка из рук умирающих родителей — в тот момент, она поклялась убить Чжао Фу.
Она хорошо подготовила засаду, для начала найдя эспера, который выяснил, что Чжао Фу не может использовать силу Оружия Нации.
Узнав о его слабости, она с огромным трудом убедила трёх других женщин, чтобы вместе организовать убийство. Она понимала, что Чжао Фу был силён, но ей казалось, что в ситуации четыре против одного у него не будет никаких шансов.
Увидев женщину в белом, Чжао Фу не удивился. Рассмеявшись, он поехидничал: — Давно не виделись!
Цзин Цяньсюэ холодно фыркнула и, проигнорировав его слова, напрямую атаковала, попытавшись проткнуть его мечом.
Три другие девушки тоже начали двигаться, синхронно атаковав Чжао Фу с разных сторон. Их командная работа была на высшем уровне.
Но их мощные атаки не произвели никакого впечатления на Чжао Фу. Он был довольно расслаблен, ведь его сила перешла на совершенно другой уровень с момента их прошлой встречи — он больше не был слабаком, которому постоянно приходилось использовать мощь Оружия Нации при встрече с Правителями Городов.
Конечно же, Цзин Цяньсюэ была расстроена, что их внезапная атака не удалась. Но она не собиралась отступать. Ей нужно было как можно быстрее убить Чжао Фу, пока не появились Правители Городов Великой Цинь.
Глава 624. Вихрь из Ци Меча
— Активируйте формацию меча! — внезапно выкрикнула Цзин Цяньсюэ.
Три девушки сразу отреагировали на её слова, окружив Чжао Фу с четырёх сторон, они подняли свои мечи и выпустили волну мощной энергии.
Их мечи засияли ослепительным светом, и со всех четырёх направлений в небо поднялась мощная волна ци меча. Её сила разогнала облака, начав вращаться по кругу с огромной скоростью.
Ци меча начала собирать эссенцию Небес и Земли, увеличивая вихрь всё больше и больше. Аура вихря уже стала такой острой и разрушительной, что начала постепенно казаться материальной.
Мощь вихря из ци меча буквально накрыла весь регион, вызвав страх всех его обитателей. Звери от ужаса начали спасаться бегством, а люди в панике начали смотреть в небо.
Тем временем прямо под вихрем из ци меча, на тело Чжао Фу давила необычайно мощная аура ци меча. Он не мог двинуть даже пальцем, он пытался воспользоваться своим мечом, но это было невозможно.
Заметив его беспомощность, четыре девушки очень обрадовались. Они с нетерпением ждали того момента, когда вихрь достигнет критической точки, после чего он взорвётся, мгновенно убив Чжао Фу.
Неожиданно лица девушек застыли от шока, потому что в округе возникла волна леденящего намерения убийства. В центре вихря, тело Чжао Фу внезапно полностью накрылось чёрным туманом, оставив видимым только его кроваво— красные глаза.
Чжао Фу выпустил силу своей Печати Правителя Великой Цинь, которая быстро получила энергию от всех 24 Правителей Городов Великой Цинь. И прежде, чем четыре девушки смогли прейти в себя, Чжао Фу успел вырваться из вихря.
Чжао Фу мгновенно появился перед Цзин Цяньсюэ и рубанул её своим мечом. Её тело сразу же упало вниз с огромной силой врезавшись в землю.
Тело Цзин Цяньсюэ было похоже на огромный валун, который с грохотом создал под собой массивный кратер, шириной более чем в десять метров.
Остальные три девушки едва оправились от своего потрясения, и сразу же попытались взорвать вихрь из меча. Однако, потеряв одно из четырёх звеньев формации, вихрь вырвался из-под контроля и стал очень нестабильным.
Пока три девушки пытались вернуть контроль над формацией, Чжао Фу уже появился перед своей следующей жертвой и пронзил её грудь своим мечом. На землю полилась кровь, и девушка с непонимающим взглядом обессиленно и с грохотом упала на землю.
Увидев, что их осталось только двое. Лица девушек похолодели, и с их глаз потекли слёзы. Они прекратили поддерживать вихрь из ци меча, и с отчаянным криком бросились на Чжао Фу в суицидальной атаке.
Отношение между четырьмя девушками были как у родных сестёр, у них было очень много совместных счастливых воспоминаний. Они часто общались и делали много всего вместе, их чувства друг к другу были очень сильными. Когда две девушки увидели, что одну из их сестёр буквально проткнули мечом, и она скорее всего уже умерла, их чувства вышли из-под контроля.
Зихуан Юйцинь попыталась заколоть Чжао Фу, свирепо направив свой меч вперёд. Но Чжао Фу лишь сделал шаг в сторону, с лёгкостью избежав её атаки.
Более того, в момент, когда девушка прошла мимо него, Чжао Фу безжалостно ударил по ней своим мечом. Зихуан Юйцинь ужаснулась, увидев приближение сияющего чёрной аурой меча. Она хотела заблокировать эту атаку, но было уже поздно, так как меч Чжао Фу отрубил обе её руки, которые вместе с её оружием упали на землю.
Зихуан Юйцинь громко вскрикнула от боли и попыталась отступить, но Чжао Фу уже успел произвести вторую атаку, с неимоверной силой пнув её в грудь. Несколько рёбер девушки мгновенно потрескались, и выплюнув полный рот крови, она обессилено упала на вниз.
— Аааа!!! — с ненавистью выкрикнула Фу Инянь. Её глаза переполняли слёзы, но её отчаянная атака была без труда заблокирована Чжао Фу.
Фу Инянь продолжила махать мечом, не обращая никакого внимания на свою жизнь, ей хотелось лишь отомстить за своих сестёр.
Но её сил было далеко не достаточно, чтобы справиться с Чжао Фу, он легко парировал и отражал все её атаки.
Фу Инянь продержалась в таком темпе совсем недолго, и вскоре она полностью истощила своим силы. В этот момент, Чжао Фу горизонтально взмахнул мечом, обладают насыщенным запасом Ци Феникса.
Чжао Фу посмотрел на появившуюся Сяньжу, а затем убрал свой меч. К этому моменту, на сцену уже прибыло множество Правителей Городов Великой Цинь, а также Правители Городов западного альянса.
Они были сильно шокированы оставшимися в округе разрушениями. Немного подумав, Правители Городов западного альянса быстро осознали, что случилось и их лица помрачнели.
Члены их альянса попытались убить лидера другой стороны. Как после этого они теперь должны были подписывать мирный договор? Цзин Цяньсюэ обрекла их всех на смерть!
Видя перед собой более 10 Правителей Городов Великой Цинь, члены западного альянса сильно занервничали. Если сейчас начнётся сражение, то они окажутся в очень плохом положение.
Но Чжао Фу не стал создавать трудности для западного альянса. Сейчас Великая Цинь собирала все силы на восточной стороне, готовясь противостоять сильнейшему из системных альянсов. К тому же, лидеры западного альянса привели с собой много солдат, а на стороне Чжао Фу была лишь парочка Правителей Городов.
Без особой силы Печати Правителя Великой Цинь, Чжао Фу не смог бы собственноручно так легко победить четырёх системных Правителей Городов. Сейчас для него было невозможно победить всех лидеров западного альянса.
Узнав, что Чжао Фу всё ещё был готов подписать мирный договор, лидеры западного альянса облегчённо вздохнули. Они с удовольствием подписали договор, оставив разборку с Цзин Цяньсюэ и тремя другими девушками Великой Цинь.
Глава 625. Цзин Цяньсюэ
После подписания мирного договора с западным системным альянсом, Чжао Фу посмотрел на трёх едва дышавших девушек. Он взмахнул рукой, и два меча превратились в двух девушек. Одна из них была Серафимом, которую Чжао Фу назвал Мина, а вторая была юной эльфийкой в зелёном, с именем Силия.
Оба духа мечей обладали мощными исцеляющими способностями — у Мины был навык с атрибутом святого света, а у Силии с атрибутом жизни. Два духа меча очень быстро восстановили отрубленные конечности, и исцелили раны трёх девушек более чем на половину.
Однако раненые всё ещё были очень слабыми, лёжа без сознания.
Цзин Цяньсюэ была единственной из четырёх, чьи раны были самыми незначительными, и поэтому она всё ещё была в сознании. Когда она увидела, что жизням трёх её сестёр больше ничего не угрожает, она перестала так сильно плакать. Её переполняла вина и сожаление — ведь это случилось именно из-за неё. Она и не предполагала, что их засада обернётся смертельной опасностью.
— Спасибо, спасибо тебе большое!! — Цзин Цяньсюэ с благодарностью посмотрела на Сяньжу. Если бы не она, то Чжао Фу без колебаний бы убил их всех.
Сяньжу слегка кивнула, а затем посмотрела на Чжао Фу. Временами Чжао Фу буквально теряет рассудок от жестокости, но это относилось только к его врагам. Если бы он был таким же и со всеми своими подданным, то Сяньжу не решилась бы оставаться на его стороне.
Чжао Фу уже забрал Печати Правителей Городов у четырёх девушек и передал их своим подчинённым, чтобы они завоевали их Развитые Города, а что до их жителей и солдат, к сожалению он не мог подчинить их.
Они были разделены множеством регионов, и у Великой Цинь не было возможности переместить так много людей, не будучи замеченной западным альянсом. Поскольку жители эти городов наверняка будут сопротивляться, с их захватом не справиться один Правитель Города, и эта суматоха привлечёт много ненужного внимания.
Так как подчинение жителей всех четырёх системных Развитых Городов займёт много времени, а Великая Цинь была в очень опасном положении, Чжао Фу решил забрать лишь Сердца Города.
Приближалась война с восточным альянсом, но так как у Великой Цинь были Талисманы Вреда Реальности, игроки не осмеливались противостоять ей.
Против Великой Цинь выступят лишь силы системных фракций.
Пока Чжао Фу размышлял, у него внезапно возникла идея. Он посмотрел на Цзин Цяньсюэ и сказал: — Идём со мной, ты должна убедить всех жителей и солдат своего Города сдаться!
— Ни за что! — сразу же отказалась Цзин Цяньсюэ. Хотя она и три её сестры уже оказались в руках демона, она не хотела, чтобы и её подданых постигла та же судьба.
Чжао Фу рассмеялся. Он знал, что её ответ будет именно таким, и поэтому придумал контрмеры: — Если ты этого не сделаешь, то я, прямо на твоих глазах, сначала убьют этих трёх девушек, а потом всех жителей четырёх городов. Учитывая как много, у меня есть Правителей Городов, им будет не трудно стереть с лица земли Развитый Город, оставшийся без стен и хозяина. А так как мы уже подписали мирный договор, другие регионы не станут вмешиваться в мои дела!
Цзин Цяньсюэ до хруста сжала зубы. Она разозлилась до такой степени, что чуть снова не начала кашлять кровью. Но в итоге, у неё не осталось выбора, кроме как убедить жителей и солдат своего региона сдаться.
— Системное сообщение! Поздравляем, вы завоевали системный Развитый Город и получили 5 000 Очков Достижений!
— Системное сообщение! Так как вы являетесь Наследником, завоевание города также принесло вам большое количество энергии Судьбы.
— Системное сообщение! Вы переместили системный Развитый Город и получили 890 000 Очков Опыта!
— Системное сообщение! Поздравляем, вы получили 200 Очков Воины!
Эти системные сообщения прозвучали четыре раза, после чего прозвучало ещё два.
— Системное сообщение! Четыре системных Развитых Города Региона Свежих Цветов были завоёваны и перемещены. Игроки больше не будут призываться в этом регионе.
— Поздравляем! Вы завоевали регион и получили Региональную Коробку с Сокровищами!
Неожиданный план Чжао Фу прошёл очень успешно, и с помощью Цзин Цяньсюэ, он смог убедить всех жителей и солдат четырёх системных Развитых Городов сдаться без единого сопротивления. Это получилось только потому, что все жители прекрасно знали, насколько близки были их Правители Городов. Они доверяли Цзин Цяньсюэ, и были уверены в том, что она ни за что не станет их обманывать.
В итоге, Чжао Фу успешно получил четыре Развитых Города, 1.9 миллиона жителей и 400 000 солдат со Стадией развития 1.
После постепенной транспортировки этих людей, сила Великой Цинь снова возросла. Чжао Фу был очень доволен — он смог бесплатно съесть столь огромный кусок пирога.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу дал четырём сёстрам немного Воды Жизни и помог им полностью исцелиться. Три тяжелораненые девушки наконец очнулись.
Сяньжу уже подготовила бумажные талисманы и передала их Чжао Фу, после чего, он сделал четырёх девушек своими наложницами.
Взгляд Цзин Цяньсюэ не излучал ни капли интереса, и всё ещё переполнялся ненавистью и яростью. А на лицах трёх других девушек читался лишь ужас и страх.
Огромная волна Ци Феникса снова вошла в Статую Императорского Феникса, сделав его гораздо сильнее. К этому моменту дух феникса уже имел размах крыльев примерно в 40 метров, и излучал необычайно мощную ауру, которая уступала Оружию Нации лишь наполовину.
Чжао Фу был уверен, что в будущем феникс станет таким же сильным как все Оружия Нации, а может даже и Оружия Клана.
Закончив официально присвоение титула наложниц, Чжао Фу попросил своих людей проводить девушек в их новый дом. Ему было наплевать на их ненависть, так как во дворе наложниц уже было много подобных им девушек.
Четыре Печати Правителя Города Чжао Фу отдал Бай Сихань, Сунь Ханьсян, Вэй Цин и Сюй Люи. Верность девушек Генералов уже достигла 90, и он мог им полностью довериться. Также он передал им несколько высококлассной экипировки.
У Бай Сихань уже была Печать Правителя Города Маурьев, но Чжао Фу забрал её и передал одному из жителей Индии. Это был выдающийся мужчина, которого Чжао Фу уже сделал своим Генералом. Этот человек наверняка сможет использовать полную силу Города Маурьев.
Закончив с этими делами, Чжао Фу достал из своего пространственного кольца коробочку, украшенную различными самоцветами — это была Региональная Коробочка с Сокровищами.
Когда он её открыл, перед ним появился необычный осколок.
Это был осколок чёрной деревянной маски. На осколке маски размером с ладонь было выгравировано множество различных картин. Но так как это был лишь осколок, было трудно представить полную картину. От осколка маски веяло таинственной и древней аурой.
При виде осколка, Чжао Фу широко улыбнулся — это был ещё один Осколок Маски Пустой Крови. К этому моменту у него уже было три фрагмента, и ему не хватало лишь одного, чтобы полностью собрать реликвию.
Взяв осколок в руки, Чжао Фу отправился к Сердцу Города, куда он и поместил его, чтобы он наполнялся Судьбой Великой Цинь. К сожалению, три осколка маски, даже паря в одном месте, никак не реагировали друг на друга. Неужели собрать маску на самом деле было не так просто?
Чжао Фу подумал, что возможно для этого понадобиться какой-то секретный метод, и поэтому он спросил о маске золотого дракона.
— Конечно же существует секретный метод! Но тебе нужен член Королевского Клана, чьим Оружием Нации и ключевым предметом, была эта маска. Лишь с их помощью ты сможешь восстановить это Оружие Нации, без них, даже Формация Очищения Небес и Земли не сможет тебе ничем помочь.
Чжао Фу почувствовал себя немного разочарованно — как он мог найти члена Королевского Клана царства, которое было уничтожено столь давно? Неужели, даже найдя все части, ему не удастся восстановить Маску Пустой Крови?
Глава 626. Родословная Пустой Крови
— Мне кажется, что у одной из твоих подчинённых очень похожая аура, её имя Тоба Цин. Попробуй позвать её и проверить ауру Осколка Маски Пустой Крови! — добавил золотой дракон.
— Тоба Цин?
Чжао Фу задумался над словами золотого дракона, и вспомнил, что он так и не выяснил, кем на самом деле была Тоба Цин. Даже сейчас, Чжао Фу не имел ни малейшего понятия о её родословной.
Сяньжу как-то упоминала, что у Тобы Цин был огромнейший запас Ци Феникса, и что ему следует сделать её своей наложницей. Чжао Фу не стал этого делать, потому что считал Тобу Цин одной из своих преданных подчинённых, которых он не хотел обижать.
Чжао Фу начал раздумывать над словами золотого дракона. Если у неё и правда была Королевская Родословная царства Пустой Крови, то, это бы объяснило откуда у неё такое сильное тело и огромный запас Ци Феникса.
В итоге, Чжао Фу решил опробовать теорию золотого дракона и позвал к себе девушку.
Когда Тоба Цин пришла, она с любопытным взглядом спросила: — Ваше Величество, вы что-то хотели?
Чжао Фу кивнул, и передал ей один из Осколков Маски Пустой Крови: — Возьми этот осколок и капни на него немного своей крови.
Услышав его слова, Тоба Цин удивлённо ахнула, а потом сделала небольшой надрез на своём пальце. Когда кровь попала на осколок, она почти мгновенно была поглощена. Неожиданно осколок маски немного задрожал и засиял ослепительным дьявольским кроваво-красным светом, заполнившим весь зал.
Похоже между родословной Тобы Цин и Маской Пустой Крови действительно была связь. Чжао Фу удивился своему открытию.
Стоя в самом эпицентре дьявольского сияния, Тоба Цин была ошеломлена подобной реакций, от которой даже кровь внутри её тела начала вскипать. Её тело разогрелось до такой степени, что даже её глаза залились кровью, придав ей очень ужасающий и дикий вид.
Чжао Фу быстро заметил перемены и сразу же протянул вперёд руку, выпустив несколько потоков чёрной ауры, которые полностью покрыли Маску Пустой Крови, отделив её от Тобы Цин.
Чжао Фу заботливо спросил: — Ты в порядке?
Только сейчас девушка пришла в себя. Покачав головой, она улыбнулась, показав, что она в порядке: — Что это за предмет, Ваше Величество? От него веет знакомым ощущением, и он также передал мне кое-какую информацию.
Чжао Фу шокировано спросил: — Что именно?
Тоба Цин немного задумалась, а затем с небольшим колебанием продолжила: — Мне кажется это как-то связано с Кланом Пустой Крови! Но так как эта информация была очень расплывчата, я не совсем уверенна в её точности!
Эти слова ещё раз подтвердили догадку золотого дракона и Чжао Фу, между Тобой Цин и Маской Пустой Крови несомненно была связь. Девушка была членом Королевского Клана Пустой Крови.
Чжао Фу улыбнулся. Сначала он подумал, что для него будет невозможно найти нужного человека, а оказалась, что этот человек уже давно был рядом с ним.
Увидев улыбку Чжао Фу, Тоба Цинь заинтригованно спросила: — Ваше Величество, случилось что-то хорошее?
После этого вопроса, Чжао Фу рассказал всё о Маске Пустой Крови. Тоба Цин была очень удивлена, ответив: — Всю свою жизнь я выживала на улицах вместе с У Цин и её братьями. Я никогда не видела своих родителей, и даже подумать не могла, что они будут столь знатными личностями. Раз я связана с этим Оружием Нации, могу ли я для вас что-либо сделать, Ваше Величество?
Чжао Фу спросил золотого дракона, и тот ответил: — Всё очень просто. Сделай её своей наложницей, а затем дай ей Камень Создания Города, который никогда не был использован. В результате этого, возникший город будет призывать людей из её клана, которым ты также отдашь Камни Создания Города, чтобы ещё больше увеличить их популяцию.
— Как только количество людей из Клана Пустой Крови достигнет 100 000, ты сможешь использовать их Судьбы и Судьбу Великой Цинь, чтобы восстановить Маску Пустой Крови. После этого, тебе нужно будет снова провести ритуал Очищения Мира, и тогда это Оружие Нации будет полностью принадлежать Великой Цинь.
Чжао Фу был очень доволен объяснением золотого дракона, потому что в будущем у Великой Цинь появиться ещё одно Оружие Нации.
Но Чжао Фу всё ещё сомневался в том, что ему нужно делать Тобу Цин своей наложницей. Если бы она была обычной девушкой, то, он бы даже не спрашивал её мнения, но она была для него верным последователем, ценной подчинённой.
Чжао Фу решил напрямую спросить Тобу Цинь. Он будет уважать её решение, и если она откажется, то он просто найдёт другой способ.
После вопроса Чжао Фу, лицо Тобы Цин стало красным как помидор. Её взгляд опустился вниз, и она начала раздумывать над своим решением.
Чжао Фу не хотел усложнять ей жизнь, и поэтому про себя спросил у золотого дракона, был ли какой-то иной способ.
Но пока Чжао Фу ждал ответа от золотого дракона, Тоба Цин внезапно сделала шаг вперёд, и обняла его, застенчиво сказав: — Я… хочу стать девушкой Вашего Величества!
Чжао Фу заботливо спросил: — Почему? Если ты откажешься, я не стану винить тебя. Всё-таки это очень важное решение. Ты моя ценная подчинённая, я не хочу делать с тобой что-то против твоей воли!
Лицо Тобы Цин покраснело ещё больше, и она ответила почти шепотом: — С тех пор, как Ваше Величество привёл меня в Великую Цинь, и дал мне и моей семье хорошую жизнь, я полюбила Ваше Величество.
Чжао Фу непроизвольно улыбнулся, он никогда не думал о Тобе Цин в таком ключе. Слегка погладив её по голове, он сказал: — Что правда?
Тоба Цин застенчиво закивала, всё ещё находясь в его объятьях, а затем спросила: — Ваше Величество, у меня также есть небольшая просьба. На самом деле, вы также очень сильно нравитесь У Цин, она всегда с волнением смотрит на вас из далека. Так как рядом с вами всегда так много красивых женщин, у нас никогда не хватало смелости сказать об этом. Мы думали, что мы вам не нравимся.
Чжао Фу сильно удивился, он совершенно не замечал их чувства. Так как Тоба Цин и У Цин были одними из 12 Лидеров Ассасинов, он взаимодействовал с ними довольно часто.
У Цин была довольно милой, но, конечно же, она не могла сравниться со всеми этими высококлассными красавицами. К тому же, у неё не было Ци Феникса. Единственным воспоминанием о ней, как о женщине, у Чжао Фу был момент их встречи, когда он разрезал часть её одежды во время битвы.
Немного подумав, Чжао Фу согласился на просьбу Тобы Цин. Она радостно поцеловала его в щёку, и побежала рассказывать хорошие новости У Цин.
Теперь, для полного восстановления Маски Пустой Крови, Чжао Фу не хватало лишь одного осколка, чьё местонахождение всё ещё было неизвестно. Подготовку Чжао Фу начнёт уже сейчас, чтобы, когда он найдёт осколок, он сразу же мог восстановить Оружие Нации.
Закончив дела с Маской Пустой Крови, Чжао Фу отдал приказ половине солдат, зачищавших регион Сотни Бамбуков, отправиться на восточную границу, чтобы подготовиться к защите от восточного альянса системных фракций. Великая Цинь будет готова к войне лишь после того, как подчинит последний из четырёх соседних регионов.
Спустя несколько дней, Чжао Фу снова отправился во внешний мир. В этот раз он закупил не так много товаров. Он смог получить лишь: 200 000 трупов Стадии 1, 7 000 Стадии 2 и только несколько сотен тел со Стадией 3.
Помимо трупов, Чжао Фу купил несколько высококлассных Талисманных Камней, и он также узнал две очень важные новости.
Глава 627. Герцогство Уровня 1
Первой новостью была информация о том, что рядом с людским миром было поглощено ещё два новых мира.
Мир Пробуждённых Небес был почти безграничным, и он постоянно поглощал новые миры, увеличивая свою территорию. Поглощённые миры всегда появлялись на краю Мира Пробуждённых Небес.
По сравнению с Миром Пробуждённых Небес, все поглощённые им миры были необычайно крохотными и лишь немного увеличивали его земли.
Таким образом, за одно столетие Мир Пробуждённых Небес поглощал множество миров во всех своих окраинах. Чжао Фу не знал точно, сколько миров было рядом с его миром, но в последних слухах говорилось, что их было как минимум два.
Один из них скорее всего принадлежал Водной Расе, так как 80% регионов в месте его появления были покрыты водой. В таких местах обычно появлялись лишь миры с Водяной Расой.
А второй мир, согласно слухам, скорее всего населяли представители Демонической Расы. Их земля была переполнена демонической ци, которая уже начала просачиваться в месте появления этого мира.
Хотя в Мире Пробуждённых Небес и выделяли восемь основных рас, в их расположении не было никакой системы, и они были случайно разбросаны по всей вселенной. Человеческий мир мог легко появиться рядом с миром демонов, дьяволов или других рас.
Миру Чжао Фу повезло, потому что, если бы мир демонов был поглощён в прошлом столетии, то, с учётом дикости и свирепости демонов, людям пришлось бы столкнуться с очень страшной опасностью.
К счастью, мир демонов был поглощён примерно в то же время, что и людской. У них было одинаковое время на развитие, в результате чего их общие силы будут не слишком сильно отличаться. По крайне мере, даже если мир демонов первым вторгнется в мир Чжао Фу, люди смогу оказать какое-то сопротивление.
Мир водяной расы тоже не был слишком опасным, потому что все его обитатели жили под водой, и им была не особо нужна сухая суша. У них было не так много причин для вторжения в мир людей.
Земля Наследия в основном состояла из суши, и для водяной расы не было смысла начинать расовую войну ради парочки морей и океанов. Возможно, в будущем и возникнут мелкомасштабные вторжения, но о них не стоило беспокоиться.
Главной опасностью так и остались старые миры. Они развивались в настоящем Мире Пробуждённых Небес гораздо дольше, и поэтому они могли легко запугивать и издеваться над новыми мирами.
Помимо мира Людей Грасси, были и другие соседние старые миры. Они могли быть как дружелюбными, так и враждебными. Насчёт дружелюбных не стоило и беспокоиться, но враждебные могли быть довольно опасными. Если эти миры населяли злые расы, то, они вполне тоже могли начать вторжение в только— только появившиеся миры.
Естественно, если мир Чжао Фу был бы достаточно сильным, то, он тоже мог бы начать вторжение в новый мир демонов и мир водной расы. На самом деле, при достаточно силе, можно было даже дать отпор и напасть в ответ на Людей Грасси.
Ранее, Люди Грасси хотели начать полномасштабное вторжение в мир Земли Наследия, как только Граница Небесного Домена исчезнет, точно также, как с ними когда-то поступили Люди Лантунов. Но недавно их планы немного изменились.
Изменение их планов было связано со второй новостью — рядом с Миром Лантунов и Грасси появилось Герцогство Уровня 1. Появление этого сильного мира мгновенно остановило войну между Грасси и Лантунами.
Их можно было понять, ведь, чтобы создать Герцогство Уровня 1, нужно было полностью объединить весь свой мир.
По слухам, это был мир дьяволов, и у каждого из них были небольшие рога, из-за чего их раса получила название Раса Рогатых Дьяволов. Они были настолько сильными, что сразу остановили многолетнюю войну между Лантунами и Грасси.
Для Чжао Фу это было очень важной новостью, потому что если Лантуны и Грасси проиграют Расе Рогатых Дьяволов, то человечеству придётся столкнуться с ещё более сильным врагом. Чжао Фу был очень обеспокоен, и надеялся, что Расы Лантунов и Г расси смогут защититься от нового мира дьяволов. Если они проиграют, то мир Чжао Фу наверняка будет обречён.
— Похоже нам нужно развиваться ещё быстрее, — пробормотал про себя Чжао Фу, тяжело вздохнув.
Ему было очень неспокойно, он сможет расслабиться лишь после того, как станет достаточно сильным.
После возвращения в Великую Цинь, Чжао Фу сразу же рассказал две новости своим Генералам, и ускорил зачистку региона Сотни Бамбуков.
Великая Цинь стала вкладывать ещё больше сил в развитие, и вскоре, прошла одно неделя.
— Системное сообщение! Ваша фракция объединила регион Сотни Бамбуков, и получила огромное количество энергии Судьбы!
— Системное сообщение! Ваша фракция объединила ещё один регион: регион Сотни Бамбуков автоматически назначен дочерним регионом!
— Системное сообщение! Вы получили Сердце Региона, но, чтобы слиться с ним, вы должны поместить в регион Сотни Бамбуков Развитый Город!
— Системное сообщение! Поздравляем, ваш Развитый Город Уровня 1 повысился до Уровня 2!
На лице Чжао Фу появилась улыбка, Великая Цинь наконец зачистила последний соседний регион и теперь можно было сосредоточиться на завоеваниях внешних земель. Чжао Фу переместил в новый регион Развитый Город, и переименовал его в Провинцию Бамбуков, это была четвёртая провинция Великой Цинь.
Также, после завоевания множества поселений, Великая Цинь снова повысилась в уровне. Чжао Фу открыл статистку Великой Цинь, чтобы посмотреть на улучшение.
Название Города: Развитый Город Великой Цинь (Редсость Эпическая)
Уровень: Развитый Город Уровня 2(1 800 000/23 Соо 000}
Площадь города: 9 40U кв. Кч Территория Города: 461 800 кв. Км Население: 3 492 950/6 240 Ооо Солдаты: 892 640/2 482 U00 Поддержка Населения: 85
Особые Характеристики Дерезни: Сбор Урожая на Территории Деревни + 16014 Время Роста Урожая на Территории Деревни 1Ь0%
Лимит населения + 11056
Каждый житель получает +11 к случайной характеристике. -12% к характеристикам Солдат.
Привлечение Населения • 13056, шансы на привлечение населения более высокого ранга • 130%.
Лимит Управляемых Деревень:! 6 400
Управляемые Деревни: Деревня Логу, Деревня Джин, Деревня Дорун, Деревня Семьи Ли. Деревня Дикого Волка. Деревня Свирепого Тигра
На Земле Наследия силу Великой Цинь вполне можно было считать чудовищной. Чжао Фу был очень доволен, теперь Великая Цинь могла начать войну с восточным альянсом системных фракций. Время было беспощадно ко всем, и Чжао Фу нужно было как можно быстрее восстановить Империю Великой Цинь.
Вскоре, под командованием Чжао Фу, огромная армия солдат построилась и, излучая строгую и спокойную ауру, замаршировала в сторону восточного альянса.
Глава 628. Боевое Построение
Восточный альянс системных фракций состоял из 21 системного Развитого Города и 3.1 миллионов солдат. Альянс был настолько уверен в своих силах, что не построил никаких защитных укрепление, уставив лишь простой гарнизон из караульных.
Восточный Альянс имел право быть высокомерным, так как вся их 3 миллионная армия состояла из солдат с развитием Стадии 1. Кто на Земле Наследия мог справиться с такой армией? Она просто-напросто была слишком ужасающей.
У Великой Цинь было уже 3.8 миллионов солдат, но не все они обладали развитием Стадии 1. К тому же, Чжао Фу не планировал нападать напрямую, ему совершенно не хотелось терять слишком многих солдат в этой войне.
Чжао Фу со своими Генералами уже давным-давно разработал детальный план.
— Плохие новости! Армия Великой Цинь пошла в атаку! — доложили послы во все шесть системных регионов. Восточный альянс не сильно удивился, ведь они знали, что этот день придёт. Единственное, чего они не ожидали, так это того, что война наступит столь скоро.
Восточный альянс быстро собрал все свои силы, и Правители Развитых Городов организовали военный совет. Доблестный здоровяк начал разговор: — Сколько у них солдат и Правителей Городов?
Один из присутствующих, получивший кое-какую информацию от своей разведки, ответил: — У Великой Цинь не больше 2 миллионов солдат, если не меньше, и лишь 60% из них имеют Стадию развития 1. А насчёт Правителей Городов, их только 12. На нашей стороне огромное преимущество.
Услышав эти слова, все остальные Правители Городов восточного альянса почувствовали себя гораздо лучше. Они смогут с лёгкостью победить своего врага, полностью растоптав его армию.
К счастью, они объединились, потому что один регион точно не смог бы защититься от Великой Цинь.
— И так, поскольку мы знаем силы нашего врага, как мы ответим на его нападение?
Доблестный здоровяк громким голосом ответил: — Мы ударим по нему всей своей силой, одержав победу одним рывком. Так как мы гораздо сильнее, нам не нужно бояться Великую Цинь, победа будет наша!
Большинство людей поддержали эту позицию, у них действительно было огромное преимущество в силе армии.
Но некоторые сомневались, что всё было столь просто. Пожилой мужчина решил озвучить свои сомнения: — Я думаю нам стоит сконцентрироваться на защите и дождаться, когда враг сам к нам придёт. У нас будет больше преимуществ, если мы будем биться на своей земле. Меня не покидает ощущение, что что-то не так. Быть может армия Великой Цинь и не так страшна, но она может прятать пару тузов в своих рукавах.
— Великая Цинь знает силу нашего альянса, и только идиот начал бы атаку на нас лишь с 2 миллионами солдат и 12 Правителями Городов. Это всё равно, что отправить всю свою армию на смерть, здесь несомненно что-то не так!
Услышав замечание старца, все задумались. У них тоже появились подозрения, что здесь было что-то нечисто.
Но доблестный здоровяк лишь с презрением фыркнул: — Великая Цинь наверно слишком высокомерна и оптимистична, поэтому она столь открыто напала на нас. Я ни за что не поверю, что хоть у одной из ближайших фракций достаточно сил или трюков, чтобы справиться с нами. К тому же, мы не поставили никаких защитных укреплений, а враг уже на нашем пороге. У нас нет подходящего места для держания обороны!
— Конечно, мы можем что-нибудь построить, но все наши силы уже собраны здесь, в одном месте. Если мы не начнём контратаку прямо сейчас, то, мы можем потерять несколько регионов. Поскольку все наши силы здесь, наши территории и города остались без защиты.
Здоровяк был прав, и другие Правители Городов не могли ему ничем ответить.
Спустя пару минут молчания, один из Правителей Городов неожиданно придумал решение: — Как насчёт того, что создать боевое построение, рассчитанное на защиту? Мы сможем начать битву, но не станем нападать, сфокусировавшись исключительно на защите. Таким образом, мы сможем остановить продвижение армии Великой Цинь. Независимо от того, что скрывает их войско, мы будем готовы принять их атаку. Как вам такой план?
Этот метод гарантировал связывание мобильности войск Великой Цинь, и также фокусировался на обороне. Добавив к этому численное преимущество, их успех был гарантирован. В итоге, даже старец и доблестный здоровяк одобрили это предложение.
После завершения собрания, армия восточного альянса сформировала огромное боевое построение. Впереди стояли Щитоносцы, за ними Пехотинцы, а после них Лучники. Всадники же организовали отдельный отряд, готовый выдвинуться на помощь в любой момент.
На поле боя Всадники были подобно наконечнику клинка, но из-за лошадей их было трудно поставить в боевое построение. В результате Всадники превратились в отряд поддержки.
Восточная армия была похожа на огромную волну, надвигающуюся с самого горизонта. Мощь армии потрясала и распугивала всю округу, вокруг них, на расстоянии в тысячи километров, не было ни одной птицы или даже жука. Их окружало лишь ужасающее молчание.
От армии Великой Цинь тоже исходило мощное боевое намерение. Лица солдат были очень серьёзными, и марш армии был похож на гром средь бела дня. Ни одна из сторон не выказывала никакого страха перед противником.
Вскоре две армии встретились лицом к лицу, атмосфера вокруг внезапно стала очень нагнетающей. Даже ветер начал казаться острее, чем обычно.
Чжао Фу взгляну на боевое построение своего противника, и был сильно потрясён. Такое построение будет очень трудно прорвать. Без достаточной силы было невозможно развалить подобное построение.
Пока Чжао Фу осматривал вражеское войско, из него внезапно вырвалось несколько мощных аур — это были Правители Городов восточного альянса. Они взмыли в воздух, и Правители Городов Великой Цинь сделали то же самое.
Восточный альянс не стал нападать первым, вместо этого, начав ожидать действий своего противника.
Смотря на это, Чжао Фу не смог сдержать свой смех. Они думали, что он был идиотом. Если он действительно отправит свои войска в атаку, то, он не только не сможет прорваться сквозь построение, но и понесёт катастрофические потери.
У Чжао Фу был свой план, именно для него он выманил все вражеские войска, чтобы разобраться с ними разом. В этот план не входило прямое нападение.
— Отступаем! — выкрикнул Чжао Фу, и огромная армия начала постепенно отступать.
Правители Городов восточного альянса сильно удивились, они и не представляли, что Великая Цинь так просто отступит без боя. Это было первое столкновение двух армии, но их противник просто-напросто ушёл без какого— либо сражения. Как можно было поступать столь трусливо!
Правители Городов восточного альянса переглянулись, не зная, что им делать. Они приготовили боевое построение и план, ожидая, что противник пойдёт в атаку или использует свои козыри. Но Великая Цинь просто ушла, без какого— либо намерения драться.
— Что нам делать? Мы погонимся за ними? Останемся здесь, держать оборону или же тоже отступим? — спросил один из них.
— Конечно же, мы должны напасть на них! — нетерпеливо взревел доблестный здоровяк, явно любивший сражения.
Пожилой мужчина смотрел вслед армии Великой Цинь, которая отступала довольно быстро, без всякого намерения останавливаться. Похоже в этом отступлении не было никаких трюков, и армия не сможет быстро развернуться и внезапно начать атаку.
Если войско восточного альянса сейчас начнёт преследование, то, оно сможет нанести сильный удар своему врагу. Это был хороший момент для атаки, и поэтому даже старец поддержал доблестного здоровяка.
Другие Правители Городов тоже согласились, и отдали приказ к атаке.
Боевое построение сразу же было нарушено, и солдаты помчались в сторону войск Великой Цинь. 21 Правителей Городов, превратившись в лучи света, тоже полетели вперёд.
Глава 629. Всадники Бедствия
Увидев преследование своей армии, Чжао Фу улыбнулся и приказал своим Правителям Городов остановиться. Все его солдаты всё также продолжили отступать.
Правители Городов восточного альянса не могли понять, о чём думал Чжао Фу, оставляя с собой лишь Правителей Городов.
В этот момент, Чжао Фу поднял руку, и Кольцо Короля Бедствия засияло чёрным светом. В небе начали собираться чёрные тучи.
*Буумш*
Внизу под чёрными тучами уже появились 10 Всадников Бедствия, поднявшие свои чёрные мечи. Вскоре, вверх взмыло десять столбов чёрного света, небеса затряслись, и аура смерти начала собираться в огромные чёрные тучи, в которых засияла чёрная магическая формация, испускающая безграничную ци мёртвых.
*Буум! Буум!!*
Прозвучало два взрыва и огромный поток ауры смерти начал спускаться на землю. Эта аура смерти с мертвецким холодом опустилась на войско восточного альянса.
Лица Правителей Городов восточного альянса помрачнели, они наконец поняли, в чём заключалась цель Чжао Фу. Они сразу же попытались остановить своих солдат, крича: — Стоп!! Немедленно организуйте боевое построение!
Солдаты тоже почувствовали угрозу, и уже давно остановились, прекратив преследование. Они быстро собрались вместе, сформировав прочное боевое построение.
В этот момент, к армии восточного альянса понеслось море Нежити, с рёвом напавшее на них с двух сторон. Сверху можно было увидеть, как два огромных чёрных моря, ударили по боевому построению солдат восточного альянса.
После зачистки четырёх регионов, Великая Цинь получила огромное количество обычных трупов, среди которых были не только люди, но и Иноземцы и звери. Чжао Фу сохранил их все, чтобы использовать против своих врагов, уменьшив их количество.
В общей сложности, тут было шесть миллионов Скелетов, которые с безумной яростью рвались к армии восточного альянса с двух сторон. Это были Скелеты бедствия, и они были гораздо сильнее своих обычных собратьев, однако они не могли сравниться с солдатами Стадии 1. Войско восточного альянса могло бы с лёгкостью победить таких Скелетов, если бы их не было так много. Нежить всё время одерживала победу за счёт своего количества.
Очень скоро, Нежить врезалась в солдат восточного альянса.
Удивительно, но Щитоносцы, используя всю свою силу, смогли сдержать их напор, пока Пехотинцы и Лучники начали уменьшать количество живых мертвецов. Безумный импульс атаки Нежити был временно остановлен.
Это было возможно только из-за того, что индивидуальная мощь Скелетов была гораздо меньше. Хотя Нежить и превосходила своего противника числом почти вдвое, их общая сила сильно различалась.
В результате этого, армия восточного альянса смогла остановить внезапную атаку Скелетов. Если бы Скелетов было ещё больше, и их врыв был ещё более свирепым, то, они смогли бы прорваться сквозь ряды системных солдат. Но, к сожалению, их остановила прочное боевое построение.
Солдаты со Стадией 1 уже могли использовать ци оружие, которое могло легко разрушать тела Нежити. Обычные Лучники не смогли бы с первого выстрела убивать их, но для Лучников со Стадией 1 это было возможно. Каждая стрела была похожа на удар молотом по голове.
Похоже, что Скелеты были довольно беспомощны против этой боевой формации. Очень скоро их ждёт поражение.
Однако, помимо Нежити, у Великой Цинь также была своя собственная армия. Но она не могла подойти, ближе не будучи атакованной своими же Скелетами. Великая Цинь не могла контролировать столь большую армию Нежити, и её солдаты были в безопасности только на определённом расстоянии. В этот момент как нельзя кстати будут Лучники, которые прятались вместе с 1.8 миллионом солдат поблизости.
Солдаты из засады начали атаку, вместе с 2 миллионами, которые ранее отступали. В это же время, в небе внезапно появилось 28 Правителей Городов, уже готовых к битве.
— Огонь!
Прозвучал приказ, и небо заполнилось целым океаном стрел, которые, подобно дождю, начали падать вниз.
Пока армия восточного альянса разбиралась со Скелетами, на неё внезапно упал дождь из стрел. 21 Правителей Городов восточного альянса пытались его остановить, но им помешали Правители Городов Великой Цинь. В небе началась разрушительная битва.
Тем временем внизу, многие солдаты восточного альянса начали падать на землю истекая кровью. От внезапных стрел очень многие были сразу же убиты, и ещё больше пострадало от серьёзных ран.
Единственное, что могла сделать армия солдат восточного альянса — как можно быстрее убить всех Скелетов. Лишь в этом случае, войско могло прекратить пассивную оборону, и начать контратаку по настоящему противнику. Зная, что другого выхода нет, солдаты системных городов начали убивать Скелетов ещё быстрее, всё больше уменьшая их количество.
Тем временем, 300 000 Всадников восточного альянса, пользуясь своей скоростью, решили обогнуть армию Нежити и вонзиться в строй солдат Великой Цинь.
Но их действия были очевидны, и их уже ждала конница Великой Цинь, состоящая из 500 000 Всадников, из которых 70 000 уже обладали Стадией 2.
— В атаку! — прозвучала команда, как только показались Всадники восточного альянса, и конница Великой Цинь рванула вперёд на своих быстрых Конях Чёрного Леса.
Обе стороны были похожи на молниеносные реки, слившиеся друг с другом в огромном потоке.
*Буум!*
Когда конница обеих сторон столкнулась друг с другом, раздался оглушительный грохот, зазвучал звон оружия и стоны погибших воинов.
70 000 Всадников Великой Цинь со Стадией развития 2 наконец могли продемонстрировать всю свою мощь. Вокруг их тел засияла аура из чёрных огоньков, и они покрепче ухватили за копья.
— Убьём их всех!
70 000 Всадников как удар молнии прорвались сквозь ряды солдат восточного альянса, оставляя за собой полосу трупов. Даже один такой Всадник мог легко одолеть четырёх или пятерых Всадников системного развитого города, не встречая на своём пути никакого сопротивления.
— Смерть им! Убейте их! Никого не щадить! — взревели другие Всадники, помчавшись вперёд с ещё большей свирепостью. Всадники восточного альянса не смогли оказать даже малейшего сопротивления и их ряды начали разваливаться. Битва конницы завершилась в одно мгновение.
*Свист, свист, свист…*
В воздухе продолжал звучать свист стрел, сопровождающийся смертями солдат восточного альянса.
— Аааа…. — то и дело звучали стоны раненных, их кровь была повсюду. После четвёртой волны стрел Великой Цинь, потери восточного альянса перевалили за 700 000 солдат.
Тем не менее, вместе с ними были также убиты 2 миллиона Скелетов.
Наблюдая за битвой, Чжао Фу отдал следующий приказ: — Приготовить баллисты Стадии 1!
Линия защиты из Щитоносцев была слишком крепкой. Скелеты не могли через неё прорваться. Так как Чжао Фу не волновало случайное попадание в Скелетов, он решил стрелять Баллистами прямо сквозь них. Его основной целью было уничтожение стены их щитов.
С мощью Баллист Стадии 1, даже Солдатам с тяжелым щитом придётся сделать пару шагов назад при попадании по ним. А если хоть один Щитоносец будет отброшен назад, то стена из щитов начнёт постепенно развалиться.
Глава 630. Великая Битва
Солдаты натянули тетиву баллист, и выпустили свистящие болты, которые с мощным импульсом полетели прямиком в стену из щитов.
*Бах! Бах! Бах!.. *
Когда болты приземлились на щиты, послышались глухие удары, сразу же отбросившие Щитоносцев на несколько шагов назад.
Хотя тела Щитоносцев не пострадали, их стойкая стена из щитов была разрушена, и они были неспособны быстро её восстановить. Скелеты совершенно не боялись смерти, ими двигала лишь жажда крови, и поэтому, как только открылся зазор, они сразу же ворвались в ряды солдат.
Однако все Щитоносцы были опытными воинами, как только они заметили разваливающуюся стену из щитов, они начали быстро убивать проникнувших внутрь Скелетов, а затем сделали шаг назад. Более того, на их щитах появилась тёмно-жёлтая аура.
Тёмно-жёлтая аура слилась друг с другом, образовав прозрачный образ стены, который со стороны казался таким же крепким как настоящая неразрушимая гора.
Глаза Чжао Фу сузились, и он приказал баллистам начать второй залп.
Баллисты снова выпустили молниеносные тяжелые болты, полетевшие в новую стену из щитов. В ответ, Щитоносцы взревели, и их тёмно-жёлтая стена стала сиять ещё ярче.
Попав в прозрачную темно-желтую стену болты баллисты почти полностью теряли свой импульс, и когда они долетали до щитов, то раздавался лишь небольшой железный звон. Второй залп баллист не только не смог пробить стену из щитов, но и не смог оттолкнуть Щитоносцев назад, железные болты лишь обессиленно упали на землю.
— Используйте талисманные болты! — прозвучал новый приказ Чжао Фу, после чего, солдаты вытащили полутораметровые железные болты, покрытые таинственными письменами. В центре каждого болта баллисты сверкал белый Талисманный Камень и небольшой энергетический кристалл.
Зарядив эти болты в баллисты, солдаты Великой Цинь вновь нацелились на стену из щитов.
— Огонь! — приказал Чжао Фу, и засвистел третий залп.
*Буум! Буум! Буум1*
Талисманные болты полетели вперёд, оставляя за собой сверкающие полосы света. Они были настолько острые, что казалось, что они могли пронзить даже небо.
*Бах! Бах! Бах!… *
На этот раз, болты не только пронзили щиты насквозь, но и проткнули Щитоносцев и даже несколько Пехотинцев за ними. Брызнула кровь, множество тел упало на землю, но острые лучи света продолжали лететь вперёд, уничтожая всё на своём пути.
Всего лишь 10 000 талисманных болтов баллист смогли расчистить дорогу в несколько десятков тысяч километров. Эта дорога буквально была усеяна кровью, оторванными конечностями, кишками и мёртвыми солдатами.
Почувствовав внезапный всплеск ауры смерти, Скелеты ещё сильнее обезумели, рванув вперёд с новой силой. На этот раз у Щитоносцев не было никаких шансов закрыть столь большую дыру, к тому же, сверху на них всё ещё без перерыва падали стрелы. Боевое построение восточного альянса наконец было разрушено.
Увидев мощь талисманных болтов баллист, Чжао Фу довольно улыбнулся. Эти болты были сделаны из материала Синей редкости, и к каждому из них был прикреплён Талисманный Камень Белой редкости, стоимостью около десяти золотых монет. Поскольку даже для Великой Цинь Талисманные Камни были довольно редкими, Чжао Фу смог создать лишь 10 000 талисманных болтов, сделав из них настоящую машину для убийства.
Чжао Фу был очень доволен их силой, и даже начал раздумывать над их массовым производством. Учитывая успех талисманных болтов, было очевидно, что их производство того стоило.
Тем временем, битва в небе достигла своего пика. Ужасающие ударные волны разлетались во все стороны, потрясая своей мощью обычных солдат до глубины души. Когда Правители Городов восточного альянса увидели уничтожение стены из щитов, их сердца сжались.
Было очевидно, что битва эта была проиграна, и так как не было смысла сражаться до самой смерти, лидеры восточного альянса отдали приказ к отступлению.
Но несмотря на их желание отступить, сделать это было очень сложно. Их самих сдерживали Правители Городов Великой Цинь, а их солдаты были в прямой схватке с безумными Скелетами. Учитывая, жажду крови этих созданий, они будут преследовать живых до края земли, они не успокоятся пока каждый из этих солдат не умрёт.
*Буум!*
*Буум!!*
После столь продолжительной битвы, несколько Правителей Городов Великой Цинь наконец окружили одного из своих врагов и с грохотом убили его. Теперь это была битва 28 против 20.
Если бы Чжао Фу не был занят командованием и наблюдением за ситуацией на поле боя, он бы тоже вступил в битву и без проблем смог бы удержать четырёх Правителей Городов в одиночку.
Смерть Правителя Города стала тяжелым ударом по морали восточного альянса системных фракций. Их желание сбежать стало ещё сильнее, так как никто не хотел здесь умирать. Желание отступить сильно мешало Правителям Городов принимать верные решения в битве, в результате чего, их боевая сила начала падать всё ниже и ниже.
*Буум!1*
Со смертью одного Правителя Города, давление на остальных увеличилось. Вскоре, ещё один из них неосторожно атаковал, после чего был застигнут врасплох Бай Ци, который пронзил его сердце.
Ещё одна смерть опустила мораль восточного альянса на самое дно.
Внизу, солдаты пытались исполнить приказ, но отступить, сбежав от Скелетов, было почти невозможно. Им нужно было не только защищаться от атак Скелетов, но и избегать стрел солдат Великой Цинь.
В конце концов, у восточного альянса осталось лишь 1,4 миллиона солдат. Они пострадали от катастрофических потерь, убив большую часть Скелетов. Однако, теперь им предстояло ещё встретиться с настоящей армией Великой Цинь.
Чжао Фу наконец отдал своим солдатам приказ к наступлению. Первыми вперёд рванули Всадники, которых возглавляла 70 000 конница со Стадией развития 2.
Этот отряд был фактически неуязвим на подобном поле боя, и они без проблем убивали всех на своём пути.
После Всадников бежали Пехотинцы, добивающие уже измотанных битвой солдат восточного альянса. Вся 3.8 миллионная армия Великой Цинь сейчас была на пике своих сил, в то время как их противник был измотан и изранен ужасающей битвой с живыми мертвецами. Более того, боевой дух солдат восточного альянса был на самом дне, они просто не могли противостоять свирепому натиску солдат Великой Цинь, и были вынужденно постоянно отступать.
Заметив, что ситуация на поле боя стала ещё хуже, Правители Городов восточного альянса окончательно отбросили последнюю надежду и, ни думая ни о чём, начали убегать. Они уже проиграли, и здесь их теперь ждала лишь смерть. А что до солдат, Правители Городов были не в том положении, чтобы уделять им какое-либо внимание.
Поскольку результат в битве солдат был уже очевиден, Чжао Фу также присоединился к сражению в небе.
Из 21 Правителя Города восточного альянса: 5 использовали особые техники, чтобы сбежать; три были взяты в плены; пять сдались, а остальные 8 были убиты.
А что до солдат — 200 000 солдат смогли сбежать, 380 000 сдались и 2,6 миллиона были убиты.
Великая Цинь потеряла всех своих Скелетов и 80 000 солдат. Многие также были ранены, но учитывая столь хороший результат, эти потери были довольно приемлемыми.
Давным-давно потеря 80 000 солдат была бы тяжелым ударом для Великой Цинь, но сейчас это было вполне нормально. Хотя Чжао Фу всё ещё и ощущал от этого сильную тяжесть в сердце.
Закончив битву, Чжао Фу приказал своим подчинённым захватить и переместить города пойманных и убитых Правителей Городов. Так как армия Великой Цинь всё ещё была в хорошем состоянии, Чжао Фу сразу приказал солдатам начать захват ближайшего региона.
Глава 631. Мёртвый Мечник
Великая Цинь ворвалась в следующий регион и окружила системный Развитый Город. К сожалению. Правитель этого города был уже мёртв, и он не мог убедить своих жителей сдаться.
В каждом из системных Развитых Городов осталось примерно по 400 000 жителей. Так как всех их солдаты были мертвы, эти жители были лишь обычными гражданскими.
Их Развитый Город уже был перемещён, и жители, в ужасе, быстро упаковывали свои вещи, чтобы сбежать.
Они совершенно не ожидали, что армия Великой Цинь пребудет столь быстро.
Чжао Фу не хотел терять время и быстро сказал, что те, кто хочет сдаться должны выйти наружу, а все остальные, будут сожжены вместе со своим городом. Он решил просто сжечь город, чтобы ни рисковать и ни увеличивать число раненых среди солдат.
Под столь сильным давлением, большинство людей поступили рационально и решили сдаться, всего их было 280 000. Остальные 100 000 были слишком упрямы, и решили до самого конца оставаться со своим городом.
Чжао Фу принял их решение, и приказал солдатам выпустить огненные стрелы. Очень скоро весь город осветило пламя, поглощающее всё на своём пути, будь то люди или здания. В отчаянье, многие пытались выбежать из горящего ада и сразиться насмерть с солдатами Великой Цинь, но Чжао Фу это уже давно предусмотрел и всех выживших ждала лишь смерть от Лучников. Трупы эти людей, подобно ежам навсегда остались лежать на земле.
Разобравшись с этим Развитым Городом, армия Великой Цинь отправилась к следующему и с лёгкостью получила ещё 400 000 жителей.
Захватив так много жителей, Чжао Фу не хотел с ними путешествовать, и приказал построить площадку телепортации, чтобы переместить их в Великую Цинь.
Примерно таким образом армия Великой Цинь путешествовала от одного системного Развитого Города к другому. Но так как на это требовалось довольно много времени, множество жителей успевало сбежать.
Однако даже с такими неприятностями, трофеи Великой Цинь были просто потрясающими.
Спустя пару дней, Чжао Фу сидел на своём троне в Зале Собраний и слушал доклад Ван Цзяня. В общей сложности, Великая Цинь получила 5,4 миллиона жителей, что было равноценно четверти всего нынешнего населения Великой Цинь. Чжао Фу пришлось очень осторожно распределять их по всей территории своей страны, чтобы избежать возможных восстаний.
Помимо населения, Великая Цинь также получила 16 системных Развитых Городов, и необыкновенное количество Очков Опыта, которого было почти достаточно для достижения следующего уровня Развитого Города Великой Цинь.
Также Чжао Фу получил шесть Региональных Коробочек с Сокровищами. Это были очень ценные предметы, и Чжао Фу не мог сдержать свою довольную ухмылку.
Когда новости о том, что восточный альянс был абсолютно раздавлен мощью Великой Цинь распространились по округе, другие три альянса очень обрадовались тому, что решили согласиться на мирный договор. Частично они также жалели, что не объединились все вместе, чтобы уничтожить Великую Цинь, когда это ещё было возможно. К сожалению, теперь её сила возросла во много раз. и у трёх альянсов больше не было шансов выступить против неё.
В это время, рядом с Чжао Фу стояла Сяньжу расписывающаяся на императорских указах для четырёх девушек, стоявших в зале. Это были Правители Городов, которые были схвачены после битвы.
Первая девушка была одета в красное платье, идеально подходившее её ярко— красным губам. Она обладала изящной и соблазнительной фигурой, и её именем было Фу Нинцинь.
Второй девушке на вид было примерно 15 лет. У неё была довольно милая внешность, но Чжао Фу понятия не имел как она умудрилась в таком возрасте стать Правителем Города. Эту милашку звали Гунлян Циньжо.
Третья обладала фигурой похожей на свежий цветок с белоснежной кожей. Эту классическую красавицу называли Пан Цзылин.
Четвёртая дама была довольно взрослой. Она обладала зрелой фигурой и соблазнительным взглядом. Ей звали Ли Чунь.
Чжао Фу осмотрел девушек, а затем официально сделал их своими императорскими наложницами. Так как они были Правителями Городов, у них было довольно много Ци Феникса.
У Великой Цинь появилось 16 дополнительных Печатей Правителей Городов. Чжао Фу не стал забирать их у тех, кто решил сдаться, а остальные печати он раздал тем, кто хорошо проявил себя в войне.
После этого, пришло время отрыть Региональные Коробочки с Сокровищами. Чжао Фу был очень взволновать, так как все предметы в них были необычайно ценными.
После открытия первой коробочки, перед Чжао Фу появился бумажный талисман. Этот талисман имел длину в 30 сантиметров и был сделан из кроваво— красной бумаги. Руны на талисмане были нарисованы очень тёмными чернилами, и от них исходила очень странная аура.
♦Талисман Мертвого Мечника*:
Необычайно алой талисман, с помощью которого можно превратить труп r меч. Этот талисман очень трудно создав. v поэтому чем выше ранг использованного трупа, тем лучше будет созданный меч.
Чжао Фу подумал, что в будущем этот талисман будет очень полезен, после чего, он открыл следующую коробочку с сокровищем.
После исчезновения яркого сверкающего света, перед Чжао Фу появилась ещё одна Баллиста Убийцы Драконов. Учитывая её мощь, она была довольно хорошим предметом.
После открытия третьей коробочки, Чжао Фу увидел перед собой квадратный лазурный нефрит.
♦Божественная Техника Лазурного Камня*’:
Ранг: S
Техника каменного типа, позволяющая пользователю значительно увеличить свою защиту после своего полного освоения. Это одна из очень продвинутых техник.
— Божественная техника? — очень удивился Чжао Фу. Тайные техники были довольно распространены в Мире Пробуждённых Небес, и их всегда можно было найти в торговых лавках. Они также часто выпадали после убийства различных существ.
Техники Обычного Ранга часто были выгравированы на Каменных Стеллах Смены Профессий. Именно поэтому они и были довольно дешёвыми.
Но это касалось лишь обычных техник. Что же до высококлассных техник, они были безумно редкими.
К тому же, для высококлассных техник требовался качественный сосуд. К примеру, для Божественной Техники Лазурного Камня был нужен лазурный нефрит. Без него никто не сможет изучать эту технику, даже если будут знать её содержимое.
Чжао Фу не особо волновали техники, потому что обычные были сильно распространены, а высококлассные обычно мог изучать лишь один человек.
Чжао Фу не собирался изучать Божественную Технику Лазурного Камня, потому что у него была Мантра Великой Цинь, которая являлась Наследственной Техникой Великой Цинь.
Преимущества Техник Наследия заключались в том, что их сила росла вместе с силой города. Они также давали множество дополнительных бонусов в виде увеличения скорости развития или исцеления. К тому же, с ними было гораздо проще пользоваться всеми Наследиями Великой Цинь, делая всю страну более единой.
Мантра Великой Цинь разделялась на несколько рангов, в зависимости от статуса пользователя. К примеру, обычные солдаты могли изучать лишь Мантру Великой Цинь Ранга D.
У капитанов был Ранг С, у Генералов Ранг В, а Военачальники и Великие Генералы получали признание Сердца Города, в результате чего, они могли пользоваться техникой Мантры Великой Цинь Ранга А.
Сам же Чжао Фу, как Правитель, получал право на изучение особой техники Короля Великой Цинь, которая имела РангБ.
Это был ещё один плюс от обладания могущественным Наследием. Более слабые Наследия не могли похвастаться столь мощными техниками.
Глава 632. Техника Небожителей
Поскольку у Чжао Фу была особая техника Короля Великой Цинь, тоже имеющая Ранг S, ему не было нужды изучать Божественную Технику Лазурного Камня.
К тому же, если кто-то практиковал сразу две техники, то, его сила могла стать нестабильной. Чжао Фу изменит свою технику развития только в том случае, если он найдёт что-то абсолютно необыкновенное.
Пока Чжао Фу раздумывал над видами различных техник, золотой дракон неожиданно заговорил с ним: — Чжао Фу, у меня есть Техника Небожителей, хочешь ли ты изучить её?
Чжао Фу сильно удивился. Так как у него были воспоминания демонического бога, он знал о чём говорил золотой дракон.
Согласно истории Мира Пробуждённых Небес, Небожители обладили силой, способной уничтожить целые миры. Их силы находились за гранью энергии шести путей реинкарнации и пяти элементов, превосходя даже божественных духов. Сила Небожителей была чудовищной, она возвышалась над всеми девятью сферами развития.
На данный момент в Мире Пробуждённых Небес ни должно было остаться ни одного настоящего Небожителя — по крайне мере их ни разу не встречал демонический бог Керр. Они фактически были настоящими легендами.
Услышав, что дракон упомянул Технику Небожителей, Чжао Фу не смог устоять. Его сердце забилось чаще, и он шокированным голосом спросил: — Ты не шутишь? У Империи Убийства Небес была даже Техника Небожителей?
Золотой дракон гордо рассмеялся, ответив: — Конечно! Техники Небожителей необычайно ценны, и о них не смеют мечтать даже обычные Святые Империи. В то время, наш самый талантливый Император Уши, вошёл в Божественный Дворец Шести Желаний, и смог получить его наследие, которым и была Техника Небожителей!
Чжао Фу был ещё больше потрясён рассказом золотого дракона. Он совершенно не ожидал, что у Империи Убийства Небес действительно будет Техника Небожителей. А что до Императора Уши и Божественного Дворца Шести Желании, Чжао Фу не обратил на них слишком большого внимания, потому что их существование было за гранью его нынешней силы.
Услышав о Технике Небожителей, Чжао Фу сразу же воспылал желанием и мечтами обладать ей. Он незамедлительно ответил: — Я хочу её!
Золотой дракон немного предупредил его: — Эта техника называется Пособием Шести Желаний Небожителя, и она необычайно могущественна. Конечно же, она слегка склоняется к демоническому пути, и для её практики необходимо обладать Небесным Рангом. Техника разделяется на два метода.
— Первый это подавление желаний, с данной методикой ты за всю свою жизнь не должен прикасаться ни к одной женщине. Лишь после полного овладения мастерством этой техники у тебя будет небольшой шанс испытать удовольствие с женщиной, но даже тогда, это будет чрезвычайно опасно.
— Второй метод заключается в удовлетворении желаний, можешь смотреть на него как на технику совместного развития. Ты можешь практиковать эту технику на бесчисленном множестве женщин, но лишь те, у кого есть Ци Феникса, будут наиболее подходящими и полезными для тебя. Используя этот метод, ты очень быстро станешь сильнее, и женщины, с которыми ты спал, тоже получат небольшую выгоду.
У каждого из методов были свои преимущества. Первый был чище, но второй был быстрее. Что же лучше всего выбрать?
Чжао Фу задумался. Если он выберет первую методику, то, ему придётся очень долго ждать, чтобы испытать удовольствие с женщинами. Учитывая сложность Техник Небожителя, вполне возможно, что он не сможет прикасаться к женщинам всю свою жизнь.
Требования первого метода вызывали у Чжао Фу плохой привкус во рту. Он всё ещё был заинтересован в любви и сексе.
Но второй метод звучал слишком развратно. Ему придётся постоянно заниматься любовью с различными женщинами, что немного противоречило его натуре.
На данный момент характер Чжао Фу всё ещё был немного закрытым. Хотя у него и было несколько интимных отношений с противоположным полом, он ещё никогда никого по-настоящему не любил.
Оба метода, предложенные золотым драконом, были о двух крайностях. Либо воздержание, либо зависимость. Чжао Фу было так трудно принять решение, что ему казалось, что его голова вот-вот взорвётся.
Но он не мог просто отказаться от Техники Небожителей, она была слишком привлекательной. В итоге, он решил пока отложить этот вопрос, чтобы подумать о нём в другой раз.
Чжао Фу посмотрел на следующую Региональную Коробочку с Сокровищами, и открыл её. Засиял яркий свет, после исчезновения которого, перед Чжао Фу появился Камень Создания Города. От камня исходила могущественная аура.
*Нснгшюнный Камень Создания города*:
Камень Создания поселения, суроянем Город, который никогда не был исполнзоядн ранее. Ч_обы создать Печать Правителя Города, нужно дать городу имя и владельца.
— Ахахахх…. — Чжао Фу не мог сдержать свой восторг, он совершенно не ожидал, что сможет без усилий получить ещё один Развитый Город. В прошлом, чтобы завоевать свой первый Город, которым был Город Орков, ему нужно было приложить неимоверные усилия и придумать хитрый план.
А сейчас, он смог получить Город просто открыв коробочку. Чжао Фу казалось, что он выиграл в лотерею.
К тому же, этот Камень Создания Города был идеален для Тобы Цин, ведь его никогда раньше не использовали. Теперь у Чжао Фу было её больше шансов восстановить Маску Пустой Крови, которая в последствии станет ещё одним Оружием Нации Великой Цинь.
Чжао Фу сразу же пригласил к себе Тобу Цин. Войдя в зал, она слегка покраснела, и нежным голосом спросила: — Вы звали меня, Ваше Величество?
Увидев её стеснение, Чжао Фу непроизвольно улыбнулся. Её покрасневшие щёчки казались ему очень милыми.
— Это для тебя. Создай город, и сформирую свою Печать Правителя Города! — сказал Чжао Фу, передав девушке Неназваный Камень Создания Города.
Сначала Тоба Цин была шокирована, поскольку не ожидала, что ей вот так просто подарят целый город. Однако немного подумав, она поняла, что для столь ценного подарка скорее всего была причина.
Но в конце концов, это всё равно был целый Город, для девушки это было равноценно настоящему признанию в любви.
Ещё больше покраснев, Тоба Цин сделала шаг вперёд и приняла подарок. После этого, она вежливо поклонилась со словами: — Большое спасибо. Ваше Величество!
— Хорошо! — кивнул Чжао Фуг продолжив: — Так как ты моя наложница, тебе больше не нужно вести себя столь учтиво!
Тоба Цин радостно улыбнулась и покинула зал.
Когда девушка ушла, Чжао Фу снова перевёл своё внимание на две оставшиеся Региональные Коробочки с Сокровищами.
После открытия первой, на Чжао Фу хлынула волна жара, причиной которого был парящий огненный камень.
^Духовный Огненный Камень*:
Материал эпической редкости. Обладает необычайно сильным атрибутом огня.
Узнав, что это всего лишь материал Эпической редкости, Чжао Фу почувствовал себя довольно разочаровано.
*Буум!!*
Когда Чжао Фу собирался открыть последнюю коробочку с сокровищами, снаружи неожиданно раздался мощный взрыв. Чжао Фу перепугался, и сразу же выбежал из зала.
Глава 633. Первородные Люди
Кроваво-красный столб света поднялся вверх, окрасив всё небо над Великой Цинь. Казалось, будто небо начало плакать кровью.
В это же время, на землю опустилась тяжелая и древняя аура из жажды крови. Вся округа затихла, и у людей начали неосознанно подгибаться колени. Лицо Чжао Фу помрачнело, даже для него, эта аура казалась ужасающей. Он даже не мог защититься от неё своей собственной Королевской Властью.
Кроваво-красный столб начал быстро впитывать множество потоков энергии Ци Небес и Земли. Поднялся дикий ветер и кроваво-красные тучи закружились вокруг столба света.
Поглощая Ци Небес и Земли, кроваво-красная аура становилась всё мощнее, достигая того момента, когда она начала казаться почти что материальной.
— Что происходит?
Произошедшее шокировало не только обычных жителей, но и Чжао Фу. Однако, когда он увидел, что кроваво-красный столб света находится довольно близко к Великой Цинь, он внезапно вспомнил, что именно в ту сторону отправилась Тоба Цин — неужели это как-то связано с её формирование Печати Правителя Города?
Любопытство Чжао Фу быстро взяло над ним вверх, и он решил взглянуть на ситуацию поближе. Парочке его подданыхтоже было интересно, и они последовали за ним.
Подлетев поближе, Чжао Фу увидел Тобу Цин прямо в эпицентре кроваво— красного столба света. Рядом с ней также лежала У Цин, потерявшая сознание от ужасной ауры.
Земля под ногами Тобы Цин начал трескаться, пока она стояла в самом центре возникшего урагана. Ветер был настолько сильным, что он начал сдувать деревья и поднимать большие булыжники в воздух.
Происшествие действительно было связано с Тобой Цин, но вызванный ей шторм был просто-напросто чересчур сильным.
Чжао Фу не растерялся, и быстро вытащил У Цин из эпицентра шторма. Приведя её в чувства, он спросил: — Что случилось?
У Цин немного успокоилась, а затем с ужасом в голосе ответила: — Я не знаю, старшая сестрёнка лишь сформировала Печать Правителя Города, после чего, из её тела вырвался этот кроваво-красный свет. Ваше Величество, с ней всё будет в порядке?
Чжао Фу чувствовал, что тело девушки в его руках слегка трясется от страха, поэтому он утешительно ответил: — С ней всё будет хорошо! Не волнуйся, пока я здесь, с ней ничего не случится!
У Цин посмотрела своими слезливыми глазами на Чжао Фу и слегка успокоилась. В этот же момент, она осознала, что находится в объятьях Чжао Фу, и её щечки слегка покраснели.
Чжао Фу не заметил этого, его внимание было приковано к кроваво-красному столбу света. Внимательно осмотрев всё вокруг, он серьёзным тоном сказал: — Скорее всего это было вызвано её родословной!
Единственное, что Чжао Фу знал о родословной Тобы Цин, так это то, что она происходила из Королевского Клана. Но он не знал точно, какого рода Королевской Родословной она являлась.
*Свист! Свист! Свист!*
Внезапно, издали с огромной скоростью прилетело три кроваво-красных световых луча. Зрачки Чжао Фу сузились, он разглядел в этих лучах три осколка Маски Пустой Крови. Когда фрагменты маски подлетели к кроваво-красному столбу света, они опустились вниз, закрыв лицо Тобы Цин.
Три осколка сформировали неполную маску, и левая часть лица Тобы Цин осталась открытой. Но даже несмотря на свою неполноценность, маска начала излучать древнюю, таинственную и ужасающую ауру. Эта аура сразу же слилась с силой Тобы Цин, заставляя всех вокруг задрожать от страха.
— Чжао Фу! Я опознал её родословную — она из Первородных Людей! — серьёзным тоном воскликнул золотой дракон.
— Первородных Людей? — непонимающе переспросил Чжао Фу.
— Это самый ранний Клан Людей, появившийся в самом начале создания Мира Пробуждённых Небес!
Чжао Фу был потрясён: — Люди появившиеся во время создания мира? Они что даже древнее Империи Убийства Небес?
Тон золотого дракона стал ещё более серьёзным: — Её личность слишком необыкновенна, и это может привлечь к твоему миру внимание могучих экспертов. Такой метод скрытия личность не редок, многие эксперты любят прятать в только-только образовавшихся мирах своё Наследие, чтобы оно могло воспользоваться преимуществом появления на окраине Мира Пробуждённых Небес для развития своей силы. Это также необходимо для избегания многих проблем и скрытых врагов!
Чжао Фу мог чётко ощутить беспокойство золотого дракона по поводу личности Тобы Цин. Учитывая силу и власть Империи Убийства Небес, было странно, что золотой дракон с беспокойством отреагировал на какое-то событие. Подобное случилось впервые.
Неужели её родословная настолько пугающая, что боишься даже ты? — неуверенно спросил Чжао Фу.
Золотой дракон без колебания ответил; — Да! Даже во времена существования Империи Убийства Небес, Первородные Люди были очень редкими созданиями. С самого рождения они обладают Родословной Происхождения, и их мощь сложно даже представить. Даже на пике своей силы, Империя Убийства Небес не посмела бы стать врагом Первородным Людям.
— Можно лишь представить их силу, учитывая, что они существуют с самого начала времён. В слухах даже говориться о том, что они знают секрет происхождения Мира Пробуждённых Небес!
— Низшие цивилизации с формой гуманоидов могут причисляться к Расе Людей. Первородные Люди, это ваши предки, послужившие основой для формы ваших физиологий. К сожалению, даже Империя Убийства Небес не имеет полной информации об этом.
— Помимо Первородных Людей, также существуют Первородные Боги, Дьяволы и Нежить, но они настолько редкие, что даже я видел их всего несколько раз за всю свою жизнь.
Чжао Фу был до глубины души потрясён откровением золотого дракона. Он и представить не мог, что девушка, на которую он довольно долго не обращал внимание, имеет столь чудовищное происхождение. Чжао Фу сглотнул слюну, перед тем как спросил: — Тогда, что сейчас происходит?
Золотой дракон внимательно осмотрел Тобу Цин, а затем ответил: — Её родословная была стимулирована созданием Печати Правителя Города и, при поддержке Маски Пустой Крови, это частично пробудило её родословную!
— Кровь! — когда Чжао Фу собирался что-то ответить, внезапно послышался чёткий женский крик. После этого крика, Чжао Фу мгновенно почувствовал, как даже его душа задрожала. Волосы на его теле встали дыбом, и его охватил натуральный страх.
*Буум!!*
Послышался грохот. Небеса и земля будто бы начали разрываться на части, распространяя во все стороны чудовищные ударные волны с невероятной разрушительной силой. Эти ударные волны даже рассеяли Кроваво-красные тучи и дикий ветер.
Всё вокруг Тобы Цин было стёрто в порошок. Под этими ударными волнами не устояли даже прочные дубы и крепкие булыжники. Они даже испугали наблюдавших за произошедшим Правителей Городов Великой Цинь, которые выпустили силу своих Печатей Правителей, но всё ещё были отброшены назад.
Зрачки Чжао Фу снова сузились. Одной рукой он обхватил У Цинь, а из другой выпустил Домен Короля, сформировавший перед ним барьер с гравировкой чёрного дракона. Этот барьер также накрыл его Правителей Городов.
*Бах!*
Ударная волна столкнулась с барьером Чжао Фу, и сила удара отбросила его тело более чем на сотню метров. Его тело врезалось в гору, оставив ней глубокий кратер.
Под мощью ударной волны земля продолжала дрожать. Когда всё закончилось, в самом центре образовался 10 000 метровый кратер, глубиной в 1 000 метров. Внутри кратера стоял силуэт, только что пришедший в сознание. Она, будто бы проснувшись ото сна, в непонимании посмотрела вокруг.
Глава 634. Еда
Внешность Тобы Цин заметно изменилась — ещё чёрные волосы стали кроваво— красными, и их длина теперь достигла талии. Её зрачки тоже приобрели кроваво-красный цвет, а её лицо стало необычайно обворожительным.
Её аура тоже изменилась — теперь от неё не только веяло ощущением вечной старшей сестрёнки, от неё также исходил дух героизма и обольщения, что сразу же приковывало к ней внимание.
*Скриии!Н*
В этот же момент, из тела Тобы Цин вырвалась огромная волна Ци Феникса, отправившаяся прямиком к Статуе Императорского Феникса. Дух Феникса расправил крылья, и выпустил ослепительное золотое сияние. Феникс будто бы превратился в настоящее золотое солнце, освещающее всю округу.
Внутри золотого солнца, размах крыльев Феникса увеличился с 40 метров до 120, и его аура стала как минимум в три раза сильнее.
Тоба Цин посмотрела на устроенные ей разрушения, повлиявшие не только на Город Великой Цинь, но и на ближайшие Деревни, оставшиеся в плачевном состоянии. Когда она увидела Чжао Фу, она сразу же подлетела к нему и, склонившись на одно колено, сказала извиняющим тоном: — Ваше Величество, это моя вина! Я готова принять наказание!
Чжао Фу выбрался из кратера, когда он забрался на кучку камней с его губ стекла струйка крови. Он посмотрел сначала на девушку, а затем на опустошённую сцену. Горько рассмеявшись, он ответил: — Встань, ты не виновата.
Немного поколебавшись Тоба Цин встала. К ней сразу же подбежала У Цин, заботливо спросив: — Старшая сестрёнка ты в порядке?
Тоба Цин слегка улыбнулась и кивнула.
К этому моменту, остальные Генералы с парочкой ран тоже подлетели к Чжао Фу. Увидев, что их Правитель в порядке, они облегчённо вздохнули.
Выражение лица Тобы Цин стало ещё более обеспокоенным, она ранила не только множество Генералов, но и самого Правителя Великой Цинь.
Чжао Фу посмотрел на взволнованную девушку, и подумал об её ужасающей родословной. Его лицо стало серьёзным, и он твёрдым тоном сказал: — Тоба Цин, иди за мной.
Девушка кивнула и последовала за ним склонив голову. Она была сильно расстроена. Тоба Цин приготовилась к тому, что Чжао Фу собирается её наказать, потому что подобный поступок точно этого заслуживал.
Вскоре, они вдвоём пришли в комнату Чжао Фу.
Немного подумав, Чжао Фу решил рассказать всю правду об её родословной. Она бы всё равно узнала об этом рано или поздно. Так как её родословная была очень важной, Тоба Цин заслуживала знать о своём происхождении. Это было необходимо, чтобы она была готова к тому, что может случиться в будущем.
Тоба Цин была шокирована рассказом Чжао Фу. Она и так была удивлена тем, что является членом Королевского Клана, а сейчас оказалось, что этот клан ещё и был частью Первородной Расы.
— Ваше Величество, неужели моё происхождение может причинить вам проблемы? Вы же не выгоните меня за это? — с тревогой спросила девушка, посмотрев ему в глаза.
Чжао Фу рассмеялся: — Разве я могу так поступить? Теперь ты моя императорская наложница, а значит я возьму ответственность на себя!
Сердце Тобы Цин сжалось, и она прыгнула в объятья Чжао Фу. Её лицо покраснело, и она положила голову ему на грудь, воскликнув: — Ваше Величество, вы самый лучший!!
Чжао Фу улыбнулся и тоже крепко её обнял.
— Муж! — внезапно произнесла Тоба Цин. Её сердце забилось быстрее, и быстро приняв решение, она подняла голову. Встав на носочки, она поцеловала Чжао Фу, страстно протянув язык к нему в рот.
Разум Чжао Фу мгновенно будто бы опустел, он был слишком очарован влившиеся в него Ци Феникса. Он фактически потерял рассудок от возбуждения.
Чжао Фу инстинктивно со страстью ответил на поцелуй Тобы Цин, которая начала постепенно снимать свою одежду.
В течении следующих четырёх часов, из комнаты Чжао Фу издавались громкий стук и стоны. У Чжао Фу была хорошая выносливость благодаря его Родословной Монарха.
Когда он только получил свою родословную, он знал, что в нём что-то изменилось. Он не позволял себе полностью отдаваться наслаждению, потому что он понимал, что возможно не сможет себя контролировать. Родословная Монарха во много раз увеличила его потенцию.
Если бы не особая родословная Тобы Цин и её огромное Ци Феникса, то, она бы не вынесла столь долгий марафон.
В этот момент, девушка, неровно дыша, обессиленно лежала на груди Чжао Фу. Лишь после какого-то времени к ней немного вернулись силы, и она начала колотить своими маленькими кулачками Чжао Фу: — Злодей! Это был мой первый раз, но ты совершенно не сдерживался!
Чжао Фу виновато улыбнулся: — Извини, я просто потерял контроль над собой.
Тобы Цин фыркнула. Но на самом деле она совсем не злилась, и наслаждалась теплотой тела Чжао Фу.
Чжао Фу погладил нежную и гладкую спину Тобы Цин, многообещающее заявив:
— Ты у меня тоже первая, я несомненно позабочусь о тебе в будущем! (Пп: С девушками из Индии он использовал только руки “ | • □ * | Г)
Тоба Цин была тронута его откровенностью. Она, с глазами полными любви, посмотрела прямо на него, сказав: — Ты мой муж, и я твоя навсегда!
Чжао Фу улыбнулся, взяв её за руки. Вскоре, наступила ночь, и в дантьяне Чжао Фу появилось шесть чёрных аур — он уже начал практиковать Технику Шести Желаний Небожителей.
В тот момент, когда он потерял контроль, в его разуме сразу же возник текст техники. Так как Чжао Фу обладал Небесным Рангом, он смог мгновенно обучиться начальной стадии техники.
Основным принципом Техники Шести Желаний Небожителей было «желание». Полностью овладев техникой, можно было даже создавать свои иллюзорные миры. Лишь начав её практиковать, Чжао Фу сразу же ощутил её мощь, так как его аура и энергия стали гораздо чище, значительно увеличив силу его развития.
Чжао Фу хотел позвать кого-нибудь, чтобы им принесли еды. Так как Тоба Цин не могла даже встать, ему нужно было пойти самому. Но как только он собирался встать, в дверь постучали, и внутрь вошла Нюй Люй, державшая в своих руках поднос с едой.
Увидев Нюй Люй, Тоба Цин покраснела как помидор, и сразу же смущённо спряталась под одеялом.
Нюй Люй недовольно сузив глаза посмотрела на Чжао Фу, сказав: — Муженёк, как ты мог столь долго мучить младшую сестрёнку Цин? Ты что никогда не слышал о нежности?
Чжао Фу чувствовал себя неловко, так как он лежал с девушкой в кровати абсолютно голый. Хотя их и укрывало одеяло, визит Нюй Люй был совершенно неожиданным.
Однако Чжао Фу точно знал, что на самом деле Нюй Люй не в обиде, потому что её лицо слегка покраснело.
После небольшой неловкости, Чжао Фу встал и оделся.
— Сестрёнка Цин, я сварила тебе немного куриного супа, чтобы ты смогла быстрее вернуть себе силы! — совершенно проигнорировав Чжао Фу, Нюй Люй поднесла тарелку супом Тобе Цин, сев рядом с ней на кровать.
Тоба Цин быстро встала и оделась, смущённо ответила: — Большое спасибо, старшая сестрёнка Люй. Я могу поесть сама!
Увидев оживлённость Тобы Цин, Нюй Люй сильно удивилась её выносливости. Улыбнувшись, она передала ей тарелку с супом.
После этого, все трое сели за стол, начал разговаривать друг с другом, Тоба Цин казалась невинной и застенчивой младшей сестрёнкой, в то время как Нюй Люй вела себя как знающая всё старшая сестра.
Закончив с едой, Чжао Фу на мгновение посмотрел на радостно болтающих девушек, а затем, повернулся к последней Региональной Коробочке с Сокровищами в своих руках. Из-за аномальных событий, вызванных Тобой Цин, он ещё не успел открыть её.
Глава 635. Безудержная Звезда
Когда сияние после открытия коробочки с сокровищами исчезло, перед Чжао Фу появилась пилюля.
Это была розовая пилюля размером с вишню. От пилюли веяло волшебным ароматом, который уже вызвал у Чжао Фу подозрения о её возможностях. Он сразу же прочитал её описание.
Увидев описание, Чжао Фу чуть ли не поперхнулся — почему именно он получил подобную пилюлю? Это была пилюля с 10 места рейтинга пилюль Фестиваля Бедствия.
Пилюля Сотни Солнц Дракона:
Пилюля гипа-Зачарования. о которой мечтаю бесчисленное количество мужчин. Пилюля была очищенная из са
Смотря на розовую пилюлю в своих руках, Чжао Фу начал задумываться, действительно ли её эффект был настолько хорош? Если совместить его с бонусом к внешности и ауре от Родословной Монарха, то что тогда произойдёт?
Ну раз он получил эту пилюлю, было бы глупо от неё отказываться. Он проглотил пилюлю, и сразу же ощутил, как будто через его тело проходит настоящий огненный шар, разогревающий его кровь. Однако Чжао Фу быстро использовал свою силу, чтобы усмирить жгучее пламя.
Ощутив изменения, Чжао Фу обнаружил, что эффект от пилюли был лишь на половину столь же хорош, как обладание Родословной Монарха. Хотя для него это былоне слишком значительно, пилюля вполне могла полностью изменить жизнь обычного человека.
После использования Пилюли Сотни Солнц Дракона, тело Чжао Фу всё ещё осталось в возбуждённом состоянии. В этот момент, он посмотрел на большую грудь Нюй Люй, и решил подойти к девушке.
Почувствовав жгучий взгляд Чжао Фу, лицо Нюй Люй покраснело. Но она быстро преодолела стеснение, и нежно обняла его.
Чжао Фу больше не сдерживался и страстно её поцеловал, начав снимать с неё одежду.
Стоны и стуки из комнаты продолжались до самого рассвета, пока солнце не встало за горизонтом и не направило свои тёплые лучи в их окно. Чжао Фу медленно открыл глаза и посмотрел на двух спящих рядом с собой красавиц. Он решил их не будить, аккуратно встав и одевшись, он тихо вышел из комнаты. Он с пониманием отнёсся к девушкам, которые были сильно истощены за ночь.
Умывшись, Чжао Фу заметил, что все, кто проходил мимо него, странно и понимающе улыбались. Конечно же, в этих улыбках был скрытый смысл, и Чжао Фу был бы идиотом, если бы не знал, о чём они думают. Но он лишь улыбнулся, и решил не обращать на них внимание.
Приведя себя в порядок, Чжао Фу позвал своих Генералов, начав обсуждать следующие шаги Великой Цинь.
Так как они уже победили восточный альянс, осталось только полностью поглотить их земли. Зачистка шести регионов займёт довольно много времени, учитывая, что захват первых четырёх соседних с Великой Цинь регионов растянулся на несколько месяцев.
Население Великой Цинь достигло 26 миллионов жителей, а армию Чжао Фу увеличил до 4,5 миллионов солдат. Ранее у него было 3,8 миллионов солдат, но он решил добавить к ним ещё 700 000.
Задачей этих новых солдат, естественно, была зачистка новых шести регионов. Когда Великая Цинь объединит эти земли, её мощь ещё больше возрастёт.
Поскольку Великая Цинь и её армия была занята зачисткой новых регионов, у Чжао Фу появилось много свободного времени.
Пока Чжао Фу размышлял, чем ему заняться, с ним пришел встретиться Ли Вэнь. Увидев своего верного Генерала, Чжао Фу улыбнулся, так как этот человек отвечал за исследование подземного региона. Раз он пришёл с ним встретиться, значит у него были важные новости.
Обычно это было связано с полным комплектом Душ Солдат, или какой-то важной находкой.
Увидев улыбку на лице Ли Вэня, Чжао Фу понял, что он собрал 100 Душ Солдат, а это означало, что у Великой Цинь появится ещё одно Оружие Генерала.
Это Оружие Генерала должен был получить Чжан Хань, но он пока не получил свою Звезду Генерала. Так как Чжао Фу всё ещё не хватало тел исторических Генералов, ему придётся отдать новое Оружие Генерала кому-то другому.
После Новогоднего Фестиваля Чжао Фу получил целых пять Великих Генералов со Звёздами Генерала и огромным количеством энергии Судьбы. Эти девушки идеально подходили для получения Оружия Генерала.
Но немного подумав, Чжао Фу решил отдать Оружие Генерала Ли Му, После того, как он поклялся в верности Великой Цинь, он заработал немало военных достижений. Ли Му также хорошо интегрировался в Великую Цинь, и поэтому он полностью заслуживал Оружие Генерала.
— Эти души наполнены аурой Империи Убийства Небес! — внезапно воскликнул золотой дракон в голове Чжао Фу.
Чжао Фу сильно удивился, ведь Души Солдат его люди получали после убийства Скелетов в подземных проходах. Теперь понятно, почему эти Скелеты были такими сильными — они были солдатами Империи Убийства Небес.
Чжао Фу ни мог, и ни хотел, скрывать информацию от золотого дракона, и поэтому всё ему рассказал.
— Понимаю. Что ж, похоже, что эти солдаты умерли не напрасно! — сказал золотой дракон, а затем затих.
Чжао Фу был поражён поведение золотого дракона — Чжао Фу думал, что это его разозлит, и он попытается его остановить. Ведь технически, сбор душ являлся убийством людей Империи Убийства Небес, или по крайне мере убийством того, что от них осталось. Однако золотой дракон довольно легко принял их судьбу.
Ну раз он не возражал, Чжао Фу тоже больше было нечего сказать. Выбрав отдалённую равнину, Чжао Фу соединил 100 Душ Солдат в десять Божественных Душ Солдат, и отдал их Ли Му.
Приняв души. Ли Му с уважением посмотрел на Чжао Фу. Он никогда не думал, что получит нечто столь важное для всей Великой Цинь — это показывало, насколько сильно Чжао Фу его ценит и доверяет. Ли Му решил с этого момент стать ещё более верным, а затем, подошёл к центру равнины.
Десять Божественных Душ Солдат засияли ярким белым светом, и взлетели в воздух, образовав круг. Духи солдат внутри сфер постепенно растаяли в потоки фиолетовой ауры, выпустившей в ближайшую округу сильное давление силы.
*Буум!!*
Прозвучал взрыв, потрясший небо, и десять сфер, излучающих фиолетовое сияние, начали сближаться друг с другом. Вскоре, небо и земля потемнели, и наверху начали собираться чёрные тучи. Тут же появился мощный ветер, сметающий на своём пути все камни и деревья. Казалось, что приближается настоящее стихийное бедствие.
*Буумш*
Прозвучал ещё один взрыв, и в небе появилась сияющая фиолетовая звезда. В этот раз, её появление не слишком шокировало людей, так как они уже видели подобное явление несколько раз. Но всё ещё были те, кому было очень интересно, какая Звезда Генерала пробудилась на этот раз.
Вместе с появлением фиолетовой звезды, на землю спустилось мощная подавляющая аура. Ли Му в этот момент обнажил свой Меч Легендарной редкости, и поднял его к небу. Громко крикнув. Ли Му выпустил из своего тела фиолетовую и кроваво-красную ауру.
*Буум!!!!*
Двухцветный столб света поднялся к небу, прямо к фиолетовой звезде, добавив к одной её половине кроваво-красный цвет. Теперь, звезда также излучала сразу два цвета, и её аура приобрела слегка зловещую энергию.
Эта зловещая энергия испугала нескольких обычных людей — это был не страх смерти, а страх, который обычно испытывают при встрече с призраками и монстрами.
Изменения цвета сильно шокировало многих людей, ведь эта фиолетовая кроваво-красная звезда, была Безудержной Звездой!
Глава 636. Стеклянный Павлин
Согласно древним писаниям, Безудержная Звезда описывалась как «звезда убийств и заключений» — её намерение убийство исходило от Звезды Семи Убийств, а злобная-заточающая аура исходила от Звезды Заключения.
Звезда Заключения олицетворяла собой заключение под стражу и дисциплину. Эта звезда считалась злобной звездой.
Безудержная звезда состояла из двух атрибутов, и поэтому она частично испускала злую ауру. Эта аура проявлялась в необузданной и непослушной натуре звезды, чей избранник мог делать всё что захочет, независимо от того, что о нём подумают.
После полного появления Безудержной Звезды, с неё начало опускаться кроваво-красное и фиолетовое звёздное сияние, охватившее тело Ли Му. Он начал изменяться, и его аура и физическая сила с каждым мгновением становились всё сильнее.
Спустя какое-то время звёздное сияние сжалось, а затем вошло в меч в руках Ли Му, выгравировав на лезвие слово «Безудержный”.
После формирования Оружия Генерала, Безудержная Звезда постепенно исчезла вместе со своей подавляющей аурой.
Чжао Фу взглянул на меч в руках Ли Му. Этот меч, как и звезда ранее, тоже изменился, приобретя кроваво-красный и фиолетовый цвет. Попросив меч, Чжао Фу взглянул на его описание.
Безудержный Меч: Редкость: Эпическая
Бонус к Характеристикам: Сила +26, Интеллект + 25, Ловкость +20, Телосложение +20
Описание: Легендарный меч, впитавший силы Безудержной Звезды, впоследствии став Оружием Генерала.
Характеристики Безудержного Меча были неплохими, и он также обладал шестью эффектами. Первые пять ничем не отличались от эффектов других Оружий Генерала, и поэтому Чжао Фу сразу же обратил внимание на шестой.
Солдаты Убийства и Заключения:
Особый вид солдат, обладающих сильной атакующей силой и опытом в поимке пленных. Солдаты Убийства и Заключение идеально подходят для миссий по захвату пленных. Они очень сильны и могут до определённой степени подавить бонусы почти любой военной профессии. Солдаты также могут частично пользоваться силой Безудержной Звезды. У каждого Оружия Генерала были свои особенности, и Солдаты Убийства и Заключения, несомненно, будут очень полезны на поле боя. Осмотрев характеристики меча, Чжао Фу вернул его Ли Му.
После создания Оружия Генерала, Чжао Фу услышал донесение от Ассасинов Великой Цинь, которые всё ещё ловили людей на территории Индии. В донесении сообщалось, что они поймали несколько женщин, занимающих высокое место в рейтинге красавиц. Чжао Фу уже полноценно очистил и подчинил себе Оружие Нации Маурьев, и теперь ему осталась сделать то же самое сих Оружием Клана. Во всей Земле Наследия, Оружий Клана было всего четыре, и поэтому Стеклянный Павлин определённо обладал огромной силой, которую Чжао Фу видел собственными глазами.
Но для совершения ритуала очищения, Чжао Фу всё ещё не хватало женщин из Индии, и поэтому их поимкой и были заняты Ассасины. Женщины из индийского рейтинга красавиц, несомненно, обладали огромным запасом Ци Феникса, которое было необходимо для очищения Стеклянного Павлина.
Чжао Фу лишь один раз взглянул на донесение, а затем продолжил заниматься своими делами. Женщин всё ещё было мало, и Ассасины должны были продолжить свою работу.
Было естественно, что исчезновение красивых женщин по всей Индии быстро привлечёт всеобщее внимание. Очевидно, что даже если ты являешься полностью бесполезным, но обладаешь красивой внешностью, ты всё равно будешь привлекать к себе внимание.
А исчезновение женщин из рейтинга красавиц, мгновенно вызывало крупную шумиху.
— Как они могли просто пропасть?
Жители Индии начинали строить свои догадки. Кто-то предполагал, что они успешно вышли замух, и просто скрылись со взглядов публики, а кто-то заявлял,
что они были похищены. По другим теориям, девушки просто потеряли интерес к Миру Пробуждённых Небес, и поэтому их больше никто не видит.
Некоторые винили их фанатов, оказывающих на девушек большое давление, изза которого хотелось спрятаться, или даже покончить с собой.
Пока что пропало не так много людей, и поэтому люди могли лишь строить слабые догадки, основанные на слухах. Но через некоторое время, они точно смогут угадать, кто стоит за всем этим.
Скорее всего это вызовет всеобщий гнев — не говоря уже о том, что фракция другой страны захватывает их территорию и убивает их людей, она даже осмелилась пленить их женщин. Это было просто возмутительно.
Но даже если бы они сразу узнали, что за всем этим стоит Великая Цинь, Чжао Фу всё равно бы не остановился. Индийские женщины были крайне необходимы для очищения Оружия Клана. К тому же, это была месть Великой Цинь за вторжение в Китай. Именно поэтому, Чжао Фу не ограничивал своих Ассасинов.
Но Чжао Фу пока не осмеливался делать то же самое в Китае, потому что эти девушки были с ним из одной страны, и они могли навлечь на него немало проблем. Чжао Фу не хотел без причин причинять вред китайским красавицам, если они конечно не оскорбили Великую Цинь.
Пока что, Чжао Фу оставил дела с Индией как есть. Он вернётся к ним, когда у него будет достаточно женщин.
Чжао Фу решил прогуляться по Великой Цинь и посмотреть на состояние города. Закончив с прогулкой, Чжао Фу почувствовал, что ему было особо нечем заняться. Это было прекрасное время, для возвращения в реальный мир.
Вернувшись в своё тело, Чжао Фу показалось, что он уже очень давно не проверял свою почту и интернет новости на компьютере. С тех пор, как он стал временным главой Семьи Ин, он не заходил на Форум Мира Пробуждённых Небес, так как разведкой для него занимались другие люди.
Не имея срочных дел, Чжао Фу решил самостоятельно проверить новости. Возможно, он найдёт что-то интересное.
После того, как Великая Цинь запугала своей силой другие Династии, ситуация в Китае успокоилась, и все фракции перешли в период спокойного развития.
Другие четыре Великие Китайские Династии уже тоже объединили свой регион.
Они не были медленными, и пытались изо всех сил догнать Великую Цинь. Нуа
более слабые фракции, следя за стараниями крупных династий, тоже загорались мотивацией, не желая им уступать.
Пограничные регионы так и остались самыми хаотичными землями, но крупные армии больше не собирались. Так как награды больше не были столь же заманчивыми, никто не спешил начинать новых войн. Постепенно, последствия предыдущих вторжений тоже начали сходить на нет.
Китай переживал относительно спокойные времена, но на Земле Наследия всё ещё царил хаос. Люди продолжали сражаться друг с другом, и это относилось не только к Континенту Мидленд, но и к другим четырём континентам.
Чжао Фу всё ещё сильно переживал о внешнем мире, Великая Цинь не могла в одиночку противостоять настоящему Миру Пробуждённых Небес, и скорее всего ей нужна будет помощь других.
Это было довольно разочаровывающе. Если Великая Цинь не сможет самостоятельно защитить себя, ей придётся сотрудничать со своими конкурентами, или же она будет уничтожена. Своими глазами увидев внешний мир, Чжао Фу стал ещё сильнее им обеспокоен.
Он не знал, когда откроется следующая стадия Хаотичного Мира. Но, когда это произойдёт, следующим этапом будет полноценное поглощение реального мира. Когда до этого дойдёт, Земля Наследия присоединится к настоящему Миру Пробуждённых Небес. Тогда-то и начнётся настоящая резня.
Чжао Фу ещё немного почитал форум, получив пару мелких новостей. После этого, он закрыл форум и посмотрел на иконку пингвина на своём рабочем столе. Получив Наследие Великой Цинь, он полностью оборвал все свои отношения с одноклассниками, друзьями, коллегами и другими знакомыми. У него было слишком мало времени, и ему нужно было сосредоточиться на развитии Великой Цинь.
Но сейчас, Чжао Фу охватила ностальгия. Тяжело вздохнув, он запустил социальное приложение. Прошло довольно много времени, и несмотря на тяжесть эмоций, Чжао Фу хотелось узнать, как делау его друзей.
Глава 637. Прошлое
Открыв социальную сеть, Чжао Фу обнаружил несколько непрочитанных сообщений.
Ню Гу: — Бро, куда ты пропал?
Линь Цинъюй: — Ублюдок, когда ты вернёшь мои пять баксов? Я верила тебе, а ты кинул меня на бабки!
Босс Дон: — Эх, мне пришлось закрыть магазин. Из-за мира Пробуждённых Небес мой бизнес больше не приносит прибыли.
Первое сообщение было от Ню Гу, это был коллега по работе Чжао Фу, и он уже встретил его в Мире Пробуждённых Небес. Чжао Фу принял его в Выбор Небес, а в реальном мире, уже укрыл его в резиденции Семьи Ин. После разрушения Выбора Небес, Чжао Фу отослал Ню Гу в один из своих регионов, чтобы сделать его сильнее.
Чжао Фу не ожидал увидеть от него сообщение. Похожу Ню Гу действительно видел в нём друга, и Чжао Фу был прав, когда решил взять его под своё крыло.
Второе сообщение было от Линь Цинъюй, менеджера магазина, в котором работал Чжао Фу. У этой девушки была красивая внешность, но немного жадный характер. Чжао Фу попросту забыл, что одолжил у неё немного денег. Но даже несмотря на свой характер, девушка написала лишь спустя несколько месяцев, и скорее всего это было в шутку.
Третье сообщение было от владелицы того же магазина, её звали Дун Мэймаэй. Она обладала ярким и жизнерадостным характером. Также она недавно вышла замуж, и у неё появился годовалый ребёнок. В своём магазине, она очень хорошо обращалась со всеми сотрудниками.
Чжао Фу уже предвидел закрытие её магазина, так как большинство людей теперь проводят своё время в Мире Пробуждённых Небес. Фактически, мировая экономика уже почти полностью развалилась.
Экономика держалась лишь за счёт совместных усилий правительства и крупных семей. Без их поддержки, реальный мир бы уже давно погряз в хаосе. Они делали это, чтобы реальный мир не самоуничтожился раньше времени. Он должен был продержаться до самого конца.
Чжао Фу не нужно было волноваться об Ню Гу, а Линь Цинъюй как раз оказалась онлайн. Чжао Фу решил написать ей, спросив данные её банковской карты.
Линь Цинъюй быстро ответила: — Чёртов ублюдок, неужели ты вернулся из мёртвых? Тебе бы лучше вернуть моиденьги, или я сама отправлю тебя к праотцам!
Чжао Фу улыбнулся. Хотя девушка и была довольно жадной, у него всегда с ней были хорошие отношения.
Линь Цинъюй продолжила: — Зачем тебе данные моей банковской карты? Да ладно тебе, я просто притворюсь, что эти пять баксов были потеряны мной навсегда. Тебе не нужно их возвращать. Так как ты поживаешь? Что ты делал всё это время?
Слова девушки были немного грубыми, но Чжао Фу не злился. Он с улыбкой ответил: — У меня было много дел, и я был сильно занят. Но давай вернёмся к долгу, я не хочу становиться плохим человеком, поэтому поскорее дай мне номер своей карты!
— Хмм, ладно, мой номер карты….. — увидев, что Чжао Фу не сдаётся, Линь Цинъюй с озадаченным лицом решила всё-таки дать ему номер своей карты.
Вскоре, Линь Цинъюй пришло сообщение, что на её счёт поступило $500 000. Девушка была ошарашена — она первый раз в жизни видела такую сумму.
Понимая, что это было как-то связано с Чжао Фу, она сразу же написала ему: — Ты свихнулся?! Откуда у тебя такие деньги? Ты что продал себя на органы, а теперь хочешь купить моё невинное тело?
Чжао Фу рассмеялся: — Я хорошо устроился, у меня теперь достаточно денег. Я совершенно ничего не требую у тебя взамен!
Линь Цинъюй фыркнула, с неудовольствием ответив: — Ха, даже если бы и требовал, я бы ни за что не согласилась. Я придержу твои деньги у себя, но буду брать процент по одному доллару в день. Чтож, мне пора, я возвращаюсь в Мир Пробуждённых Небес.
Чжао Фу ответил, что все эти деньги полностью принадлежат ей, и ей не стоит беспокоиться. С его нынешней властью, эта сумма была для него ничем, даже потеря 5 миллионов долларов совершенно бы никак на него не повлияла. Но
когда он это написал, девушка уже вышла в офлайн.
Далее Чжао Фу снова посмотрел на сообщение от Дун Мэймаэй. В прошлом она немало чем ему помогла. Сейчас она была офлайн, но Чжао Фу всё равно хотелось ей чем-нибудь отплатить. В итоге, он написал ей сообщение: — Если тебе что-нибудь понадобиться, дай мне знать. Я остановился в безопасном месте, и если что могу защитить тебя!
Написав это сообщение, Чжао Фу посмотрел на другие чаты. Чжэн Дун: — Что случилось? Почему ты бросил универ? Это же ужасно! Дун Сучжэнь : — Малыш Фу, почему ты перестал учиться?
Чжан Ю»: — Аххах, малыш Фу, твой старший сорвал куш! Тебе следует стать моим последователем!
Чжэн Юйциныь: — Фуфу, я скучаю по тебе. Почему ты не предупредил меня, что уйдёшь из универа? Я не могу даже дозвониться до тебя!
Чжэн Дун был его старостой в универе. Это был добродушный парень, который любил помогать другим, у Чжао Фу было хорошее впечатление о нём. Они дружили, и он много раз помогал Чжао Фу по учёбе.
Чжао Фу ответил ему: — Это не так уж и страшно. Извини за беспокойство, у меня всё хорошо.
Второе сообщение было от Дун Сучжэни, она была его преподавателем. У неё было отличная внешность, и её считали одной из лучших красавиц университета. Чжао Фу однажды ей кое счем помог, и поэтому у них были хорошие отношения.
Ей Чжао Фу ответил: — У меня появились срочные дела, которые вышли на первый план. Мне пришлось бросить универ, но не волнуйтесь, я в порядке!
Чжан Юэ был соседом по комнате Чжао Фу во время его первого года учёбы. Хотя Чжан Юз и любил выпендриваться, он был порядочным человеком и хорошим другом.
Всего в их комнате проживало четыре человека, и Чжао Фу дружил только с Чжан Ю5. С остальными двумя он не так хорошо общался, и даже не имел их контактов.
Чжао Фу было интересно, что за куш сорвал его друг. Но скорее всего Чжан Юэ немного повезло, и он смог стать лидером небольшой фракции, или же стал главой своей собственной Деревни. В ответ на его сообщение, Чжао Фу послал ему смайл: — (®_(№)
Четвёртое сообщение было от Чжэн Юйцинь. Думая о ней, Чжао Фу охватили противоречивые чувства. Её слова легко было неправильно понять, но на самом деле у неё не было никаких романтических чувств к Чжао Фу.
Ей было 35 лет, и её характер был довольно нежным. Она обладала сочной фигурой с белоснежной привлекательной кожей. Чжэн Юйцинь давно развелась, и большую часть своего времени она проводила за работой в своей закусочной, которая как раз-таки находилась в университете Чжао Фу. Несмотря на многолетний брак, у неё не было своих детей.
Они познакомились, когда девушка несла тяжелые коробки. В тот момент, она слега оступилась и, если бы не Чжао Фу, она бы упала. Несмотря на странное и небольшое знакомство, Чжао Фу всегда общался с ней как с давним другом.
Но вскоре, у неё появились чувства к Чжао Фу. Не любовные — она начала смотреть на него глазами полными любви матери к сыну.
Чжао Фу это не нравилось, потому что его настоящая мать умерла, когда он был очень мал. К тому же, ему было уже 21, и он не искал другой матери. Он всегда с холодом относился к её поведению, потому что в её чрезмерной заботе не было необходимости.
Из-за её поведения, Чжао Фу ограничил их общение, и старался держаться на расстоянии. Но Чжэн Юйцинь всё равно часто звонила и пыталась встретиться, чтобы показать свою заботу о нём.
Чжао Фу не мог позволить этому продолжаться, и поэтому, когда он ушёл из университета, он даже не сказал ей об этом.
Однако с этой женщиной его объединяло несколько хороших воспоминаний. Чжао Фу на пару мгновений задумался, а затем ответил на её сообщение: — У меня появились срочные дела, и поэтому я ничего тебе не сказал. Сейчас я частично с ними разобрался, и немного освободился. Вот мой номер…. Если тебе будет что-нибудь нужно, позвони мне. Сейчас я нахожусь на территории Семьи Ин, и здесь безопасно. Если ты находишься в опасном месте, то тебе лучше переехать в Семью Ин, здесь я смогу о тебе позаботиться!
Глава 638. Правитель
Все предыдущие сообщения были личными, и все они были от людей, с которыми Чжао Фу был хорошо знаком. Он редко сближался с людьми, и поэтому, помимо этих личных сообщений, ему больше никто не написал. У него были и другие новые сообщения, но они были из двух общих чатов, в которых он состоял.
Первый чат состоял из тех, с кем он учился в старших классах школы. Чжао Фу учился с этими людьми целых три года, и нельзя сказать, что они были для него совсем чужими. Они давно разделились, начав свой собственный жизненный путь, и так как Чжао Фу мог никогда больше с ними не увидеться, он решил вступить в групповой чат. Так, крайне мере, он сможет поддерживать небольшой контакт.
А второй чат был создан Чжэн Дуном, и в нём состояла все его одногруппники из университета.
В обеих группах кипело общение. Из любопытства, Чжао Фу решил открыть первый чат.
Хао Цюнь: — Братец Гао, ты просто шикарен! Тебе определённо нужно проставиться за свой успех!
Чжань Лижун: — Братец Гао действительно был необыкновенным, это было заметно ещё в старшей школе. То, что сейчас его жизнь стала ещё лучше, было вполне ожидаемо. Подумать только, он теперь управляет несколькими сотнями людей и получает по $300 000 в месяц. Братец Гао, теперь ты мой образец для подражания!
Ли Шань: — Братец Гао, когда ты уже угостишь нас выпивкой?
Гао Чанфзн: — Ахахха! Я лишь совсем недавно смог создать небольшую фракцию в Мире Пробуждённых Небес. В этом нет ничего такого. Но не волнуйтесь, когданибудь я, несомненно, угощу вас потрясающим ужином!
После своих слов, Гао Чанфэн послал в чат код на $1000, и все присутствующие попытались побыстрее его активировать.
После этого, в чат начала писать одна из девушек, некто с именем Лю Си. Чат оживился ещё больше: — Ого, даже красотка Лю здесь! Я слышал, что ты выходишь замуж. Это правда? Какая жалость, моё сердце не выдержит этого!
— Я тоже это слышал! Неужели это правда? Мое сердце тоже закололо. В то время, все в нашем классе были по уши в неё влюблены!
— Это действительно ужасно, наша лучшая красавица достанется кому-то другому!
Лю Си ответила: — Угу, братец Гао действительно хорошо устроился. А насчёт замужества — да, это правда. Мы встречались примерно год, и пришло время устроить свадьбу.
После её слов, чат на какое-то время замолк — похоже немало людей всё ещё лелеяли свои мечты о красотке Ли.
Чжао Фу тоже вспомнил внешность Лю Си — у неё были утончённые черты лица, мягкая кожа и стройная фигура. Она и правда была самой красивой девушкой в старшей школе Чжао Фу. Узнав о её свадьбе, он тоже слегка приуныл.
Но это было всего на мгновение, поскольку уже прошло много времени, за которое он повстречал немало гораздо более красивых женщин.
Гао Чанфзн: — Эмм… Лю Си, я всё понимаю, но быть может у меня всё ещё есть шанс? Всё это время я был тайно влюблён в тебя, и сейчас я наконец стал достойным кандидатом. Если ты согласишься, я точно смогу о тебе позаботиться!
После сообщения Гао Чанфэна, чат снова замолчал. У каждого из этих людей уже была своя собственная личная жизнь, кто-то работал, кто-то учился в университете, а кто-то даже уже женился.
Но даже по их мнению, Гао Чанфэн устроился лучше всех. Он также был довольно щедрым, и никто не мог сказать о нём ничего плохого. Они чувствовали себя очень неловко из-за того, что в такой момент, Гао Чанфэн решил действительно признаться в своих чувствах Лю Си. Все в чате задержали дыхание, ожидая ответа девушки.
Лю Си: — Хихи… у меня уже назначена свадьба, твоя шутка очень смешная. Это же очевидно, что я тебе откажу.
Люди в чате расслабились, но не стали счастливее. Ведь Лю Си всё ещё собирается выйти замуж за незнакомого им человека.
Чжао Фу прочитал большинство сообщений, но без особого энтузиазма. Он уже собирался закрыть чат, как вдруг появилось ещё одно сообщение.
Ван Сяо: — Срочно! Кто может одолжить мне $400 000? Это вопрос жизни и смерти, я обещаю, что точно отплачу за эту услугу! На внезапное сообщение никто не ответил. В чате царила тишина. Учитывая лишь их школьную дружбу, они могли одолжить друг другу лишь несколько тысяч, о такой огромной сумме не могло быть и речи.
Тем более, все знали, что семья Ван Сяо была довольно бедной и то, что для него будет почти невозможно вернуть столько денег. Из-за этого никто ему не ответил.
Даже Гао Чанфэн, устроившийся лучше всех, не мог просто так одолжить $400 000.
Ван Сяо расстроился, что ему никто не ответил. Но на самом деле, он этого ожидал, и просто хотел испытать свою удачу из-за отчаянья.
— Для чего тебе эти деньги?
Внезапно появилось сообщение и Ван Сяо почувствовал, что ещё не всё потеряно. Он быстро рассказал о тяжелой болезни отца, и о том, в какую ситуацию из-за этого попала его семья.
В старшей школе Ван Сяо сидел с Чжао Фу за одной партой. Их школа была довольно бедной, и поэтому за каждой партой сидело по два человека.
Условия жизни Ван Сяо и Чжао Фу был довольно похожи, из-за чего у них была довольно низкая самооценка. Видя друг в друге брата по несчастью, они смогли найти общий язык, их вполне можно было назвать друзьями.
Сообщение Чжао Фу вызвало любопытство всего чата. С тех пор, как Чжао Фу присоединился к чату, с самого момента его основания, он ничего не писал. Однако у каждого из его одноклассников были о нём чёткие воспоминания. Они помнили его, как молчаливого интроверта с хорошими оценками, благодаря которым он смог поступить в хороший университет.
Исходя из сообщения Чжао Фу, было понятно, что он намеревался помочь Ван Сяо. Когда Чжао Фу узнал о ситуации своего школьного друга, он подумал, что скорее всего его история была правдивой. Всё-таки он немало общался с этим человеком в старшей школе, иу него всегда были проблемы в семье.
— Дай мне свой банковский счёт, я перечислю тебе деньги!
От ответа Чжао Фу у всех в чате перехватило дыхание — просто так одолжить кому-то $400 00! Это же огромная сумма, на заработок которой у обычных людей уйдёт около 10 лет. Никто не ожидал, что Чжао Фу сможет одолжить столько денег.
Ван Сяо взволнованно отправил номер своего счёта, и вскоре получил сообщение о зачислении средств. Он был настолько тронут, что готов был расплакаться.
— Чжао Фу! Огромное тебе спасибо! Ты благодетель для всей моей семьи. Клянусь, что однажды я верну тебе эти деньги!
Чжао Фу не волновали деньги. Он был готов отдать их Ван Сяо просто за их трёхлетнюю школьную дружбу, и поэтому он ответил: — Забудь о деньгах, тебе не нужно их возвращать! Я хочу, чтобы ты и твоя семья прожили счастливые жизни.
Эти слова ещё больше шокировали весь чат — Чжао Фу просто так отдал
$400 000? Да он просто Скрудж Макдак! Что он там изучает в своём универе, чтобы зарабатывать такие деньги? Неужели поступление в лучший университет может так изменить человека?
Даже Гао Чанфэн был потрясён поступком Чжао Фу, ведь он сам не смог бы себе позволить потерять столь большую сумму.
У людей естественно появились вопросы: — Чжао Фу, откуда у тебя столько денег?
На что Чжао Фу дал простой ответ: — Мне просто повезло. Рад был пообщаться, у меня ещё есть кое-какие дела, так что я пойду.
Чжао Фу не любил пустые разговоры. Если бы не проблемы Ван Сяо, он даже не стал бы писать в чат.
После того, как Чжао Фу перестал писать, все начали говорить только о нём. Многие даже захотели занять у него денег.
Но Чжао Фу уже закрыл школьный чат, и навёл мышкой на второй групповой чат, в котором состояли все его одногруппники. Но в это мгновение, ему пришло личное сообщение.
— Ты ещё тут?
Увидев сообщение, Чжао Фу сильно удивился, оно было отЛю Си.
Он коротко ответил: — Ага.
Лю Си: — У тебя должно быть всё потрясающее! Ты поступил очень круто!
Учитывая статус Чжао Фу, его ситуацию мало было назвать просто “потрясающей”, он был личностью международного масштаба. Но он не стал хвастаться: — Да, у меня всё хорошо. Ты что-то хотела? Лю Си: — Ничего особенного. Мне просто захотелось немного с тобой поболтать!
(Пп: Несмотря на внезапную главу, у меня плохие новости. К сожалению, в связи с множеством возникших проблем я приостанавливаю перевод на долгий срок, вполне возможно, что осенью я возьму другую новеллу на перевод. К этому привело множество причин, в основном это отсутствие денег и времени.
Однако ситуация с экономическим кризисом ударила и по мне, сейчас я просто не могу уделять время переводу скатывающейся вниз новеллы. Я читал анлейт примерно до 1 000 главы, и на самом деле, со временем, она становится только хуже. У Царства Императора был огромный потенциал, но, к сожалению, автор по итогу начал превращать своё творение в грязный гаремник, где большую часть времени гг просто спит почти со всеми женщинами, что очень грустно. К тому же, дальше в этой новелле столько сексизма, расизма и национализма, что даже в Китае её запретили.
Я был очень рад поделиться с вами всеми лучшими моментами Царства Императора, и мне очень непросто заканчивать всё на такой ноте. Надеюсь, что когда-нибудь ситуация улучшится, и мы встретимся с вами снова, в этой новелле, или в следующей. Берегите себя (№№)
Глава 639. Если ты скажешь «нет»
Чжао Фу был очень удивлён — она хотела с ним поболтать? Он никогда раньше не разговаривал с Лю Си, и хотя они учились в одном классе, он был довольно замкнутым.
Однако Чжао Фу всё же ответил:
— Конечно. Лю Си начала говорить о том, что было раньше:
— Чжао Фу, я помню, что ты был таким глупым, когда я впервые тебя увидела. Ты не мог уверенно разговаривать и выглядел так неловко, когда отвечал у доски!
Чжао Фу чувствовал себя довольно неловко. В течение первого года обучения в средней школе их учитель заставлял всех выступать, рассказывая о себе. Чжао Фу был довольно замкнут и нервничал до такой степени, что ничего толком не мог промолвить. Однако это было пять лет назад, и даже он сам плохо это помнил.
— Я никогда не думал, что ты будешь помнить такие вещи, — смущённо ответил он. Раньше я был очень замкнут, но теперь всё не так плохо.
Лю Си:
— Правда? Тогда мне очень нравилась твоя неординарность. Ты помнишь тот неприятный инцидент с подметанием?
Чжао Фу чувствовал себя всё более неловко, потому что всё, что Лю Си вспоминала о нем, было мутным сборником его неудач, а Чжао Фу лишь мог нелепо что-то мямлить в ответ.
Некоторое время спустя, Лю Си подробно перечислила около десяти неприятных событиях из прошлого Чжао Фу, о некоторых из которых сам парень уже забыл. Чжао Фу потерял дар речи и ответил:
— Кто бы мог подумать, что ты будешь помнить всё это! Лю Си:
— Конечно! Я заметила тебя с самого начала!
Чжао Фу что-то почувствовал, но не знал, что сказать, и атмосфера стала немного неловкой.
Через некоторое время Лю Си прислала ещё одно сообщение:
— Я просто обратила на тебя внимание; не думай слишком много. Я собираюсь выйти замуж. Я только сказала то, что всегда хотела сказать ещё со старших классов. Теперь, когда я думаю об этом, это было так давно; какая жалость. Теперь, когда ты наконец в сети, если бы я не сказала этого сейчас, было бы слишком поздно.
Увидев это, Чжао Фу почувствовал себя сбитым с толку и ответил:
— Мм! Желаю вам счастья!
Лю Си ничего не ответила, и он глубоко вздохнул, прежде чем посмотреть на университетскую группу.
Чжан Хао:
— Ситуация становится всё более и более тревожной. Так много магазинов закрылось, и только большие супермаркеты все ещё на плаву. Но всё так дорого стоит!
Лю Аньпин:
— Всё дорожает, а деньги быстро обесцениваются! Чжан Цюянь:
— Да! Часть косметоса больше не продаётся. Гораздо проще зарабатывать деньги в Мире Небесного Пробуждения с соотношением 1:10, и все бегут в Мир Небесного Пробуждения, чтобы заработать деньги!
Бай Хуэй:
— Не говорите так об этом; что нам делать в Мире Небесного Пробуждения? Знаете ли вы, что наша президент студсовета планирует создать фракцию?
Чжан Хао:
— Да ладно! У неё нет ни денег, ни власти, так как же она сможет создать фракцию? С точки зрения денег, Красотка У платит гораздо больше, чем предлагают все другие фракции, да и другие фракции вообще предлагают копейки. Те, у кого есть деньги или власть, уже создали фракции, и трудно выбрать, к какой из них присоединиться.
Чжао Фу никогда не ожидал, что У Циннян будет набирать людей и в университете. Она была президентом студенческого совета, так что она будет довольно известной, и поскольку университет Нанши был лучшим университетом, в нём учатся и его окончили довольно много талантливых людей, которые захотят присоединиться к ней.
Что же касается создания фракции президентом студсовета, то Чжао Фу считал, что это возможно. Даже если у неё не было денег или власти, она обладала харизмой, так что она могла добиться успеха.
Ян Цзе:
— МысБай Янь расстались! Это неожиданное сообщение потрясло всю группу, и некоторые даже не поверили в это. Ян Цзе был самым красивым парнем в их классе, и он был довольно богат. А Бай Янь была самой красивой девушкой в классе, и её семья тоже была довольно обеспеченной.
Они начали встречаться ещё на первом курсе университета и всегда были влюблены друг в друга, вызывая у всех чувство зависти. Для всех они были идеальной парой.
Все были невероятно потрясены, услышав, что эти двое, которые казались такими влюблёнными, расстались.
Лю Аньпин:
— Да ладно! Почему вы вдруг расстались? Что случилось?! Ян Цзе:
— Дааа… Она сказала, что мир изменился, и что наши отношения должны закончиться. Потом она бросила университет и больше не приходила. Она даже не берет трубку, ау меня так болит сердце без неё!
Цянь Сяо:
— Не расстраивайся так сильно! В нашей когорте была ещё одна красавица, теперь она одинока, так что ты можешь попытаться добиться её!
Ян Цзе:
— Как я могу добиться Сяо Сиюнь? Её семья владеет миллиардами долларов, и у неё так много поклонников. Многие из них красивее и богаче меня.
Чжан Цюянь:
— Красавчик Ян, как насчет того, чтобы начать встречаться? У Ся:
— Выбери меня! Ты мне давно нравишься!
Сунь Вэньли:
— Пожалуйста, подумай и обо мне!
Как самый красивый парень в классе, Ян Цзе был довольно популярен, и теперь, когда он расстался со своей девушкой, многие девушки интересовались им, желая встречаться с ним. Это заставило всех остальных парней в чате почувствовать зависть.
Сяо Сиюнь:
— Да о чём вы все говорите!?
Увидев, что Сяо Сиюнь внезапно заговорила в группе, группа внезапно замолчала. Никто не ожидал, что она заговорит в такое время.
Ян Цзе:
— Э-э… ничего особенного. Сяо Сиюнь, ты мало пишешь в чате! Сяо Сиюнь:
— Я только что вышла из Мира Небесного Пробуждения и заскучала, пока ела. Я слышала, что президент студсовета подумывает о создании фракции, так что я подумываю о том, чтобы поддержать её!
Внешность Сяо Сиюнь была такой, что обычные люди не осмеливались говорить, и даже Ян Цзе перед ней чувствовал себя немного ущербным.
Ян Цзе:
— Я тоже слышал об этом; вероятно, это правда. Чжэн Дун:
— Ха-ха-ха… так вы все слышали об этом! Я действительно подумываю об этом, потому что чувствую, что реальный мир совершенно скучный. Все страны и большие семьи бросили все свои ресурсы в Мире Небесного Пробуждения, и я хочу создать свою собственную фракцию, чтобы быть уверенной, что смогу поддержать своё существование в будущем!
После появления в чате президента класса Чжэн Дун, она рассмеялась и разъяснила вопрос о создании фракции.
Сяо Сиюнь:
— Мм! Президент класса, я могу поддержать вас. Дайте мне знать, если вам понадобятся деньги!
Поскольку Сяо Сиюнь была готова поддержать президента, у той не будет недостатка в деньгах, поэтому все остальные решили также выразить свою поддержку.
Чжао Фу:
— Я тоже поддерживаю вас. Если вам нужна помощь, я тоже могу вам помочь!
В этот момент Чжао Фу не мог не выразить свою поддержку. Тем не менее, в чате сообщения текли рекой, и его сообщение было немедленно потеряно в общем потоке бесчисленных сообщений.
Только через некоторое время президент класса увидела его сообщение и удивленно спросила:
— Чжао Фу, где ты пропадал? Как будто ты просто испарился из этого мира! Я так долго за тебя переживала!
Только тогда все остальные вспомнили о Чжао Фу. Они также вспомнили, что в первый же день, когда появился Мир Небесного Пробуждения, он бросил университет. Тогда никто из них не мог понять почему, но теперь они могли догадаться — многие люди из Университета Наньши бросили учебу, провели все свое время в Мире Небесного Пробуждения и добились больших успехов.
Чжао Фу:
— Мм, у меня были кое-какие дела, но я уже о них позаботился. Дайте мне знать, если вам нужна какая-то поддержка. Если больше нет ничего важного, я сейчас же отключусь.
Сяо Сиюнь посмотрела на имя Чжао Фу и вдруг вспомнила, что представителя наследника великого Циня тоже звали Чжао Фу — конечно, это не могло быть просто совпадением. Может ли наш Чжао Фу быть тем самым Чжао Фу? Да нет, их личности были совершенно разными. Сяо Сиюнь больше не думала об этом и никогда бы не догадалась, что это действительно тот самый Чжао Фу.
Чжао Фу закрыл университетский чат и как раз в тот момент, когда он собирался выключить свой компьютер, он увидел ещё одно сообщение от Лю Си:
— Знаешь… если ты скажешь «нет», я могу подумать о том, чтобы не выходить замуж!
Глава 640. Мир Льда и Пламени
Чжао Фу был поражён и не знал, что сказать. Ещё в старших классах он был влюблён в неё, но, спустя такое время, эти чувства исчезли. Теперь, когда она собиралась замуж, было бы нехорошо её беспокоить.
— Желаю вам счастья!
Чжао Фу глубоко вздохнул и напечатал эти три слова, испытывая меланхолическое и тяжёлое чувство.
— Ты… ублюдок, я больше не хочу тебя видеть! Быстро ответила Лю Си. Чжао Фу понял, что она очень рассердилась.
Чжао Фу почувствовал лёгкую боль в сердце — она была первой девушкой, которой он заинтересовался, и всё это закончилось так плохо. Чжао Фу подумал о своих школьных годах и решил ответить снова.
— Мне очень жаль. Я беру свои слова обратно. Я надеюсь, что ты не женишься так скоро!
Чжао Фу почувствовал себя опустошённо, но он не мог помочь и всё же напечатал эти слова и отправил их.
Однако после отправки последнего сообщения, Лю Си уже была оффлайн и не могла увидеть это сообщение от Чжао Фу.
Чжао Фу почувствовал некоторое разочарование, хотя и знал, что она увидит сообщение, когда в следующий раз будет онлайн. Однако он не мог избавиться от ощущения, что вот-вот что-то потеряет.
Впервые Чжао Фу почувствовал такой хаос в своём сердце, и он почувствовал некоторое сожаление о том, почему он сказал это.
Глядя на её серое изображение на дисплее, Чжао Фу не мог больше сдерживаться и спросил номер Лю Си в группе, и он нервно набрал его.
Бип… Бип… Бип…
Гудки непрерывно звучали, но звонок не проходил, и Чжао Фу впал в сильнейшее уныние.
Чжао Фу не сдавался и набрал ещё раз, но Лю Си по-прежнему не брала трубку.
Чжао Фу почувствовал себя очень неуютно, и это сильное чувство он испытывал впервые. Он глубоко вздохнул и больше не думал об этом. Он пошёл в ванную и умылся холодной водой, прежде чем успокоить свои эмоции и снова войти в Мир Небесного Пробуждения.
В Мире Небесного Пробуждения был полдень, и отблески заката окрашивали половину неба в оранжевый и золотой цвета.
Чжао Фу пошел в зал заседаний, чтобы посмотреть, есть ли там что-нибудь, о чём нужно позаботиться. Он нашёл только несколько отчётов от команд, зачищающих районы, и после их просмотра ему больше нечего было делать.
Главная задача Великой Цинь сейчас состояла в том, чтобы зачистить захваченные ими регионы. Несмотря на то, что у них была большая армия, зачистка целого региона занимает довольно много времени, и, пока зачистка продолжается, Чжао Фу было нечем заняться. Он подумал и решил сделать то, что давно откладывал.
Сделав кое-какие приготовления, Чжао Фу направился к выходу.
Нюй Люй давно уже проснулась, и, видя, что уже почти наступила ночь, и услышав, что Чжао Фу вошёл в Мир Небесного Пробуждения, она старательно приготовила немного еды и принесла её в зал заседаний.
Когда Нюй Люй увидела Чжао Фу, на её лице появился лёгкий румянец. Вспоминая о том, как он вымотал её прошлой ночью, она была слишком смущена. Тем более она смущалась потому, что Тоба Цин была там и видела, чем они занимались.
Однако позже Чжао Фу сделал тоже самое с Тоба Цин, и после того, как Нюй Люй увидела это, она больше не чувствовала себя так смущённо.
— Дорогой муж, уже темнеет. Куда ты идёшь?
Нюй Люй почувствовала сильное любопытство, когда увидела, что Чжао Фу собирается уходить.
— Я планирую исследовать внутреннюю область Мрачных Джунглей! Сказал Чжао Фу, просматривая свои вещи.
Нюй Люй кивнула и почувствовала некоторое разочарование, и сказала:
— Дорогой мух, как насчёт того, чтобы отобедать перед тем как уйти? Вот…
— Всё нормально. Я уже ухожу!
Сказав это, Чжао Фу сразу же покинул зал заседаний.
Увидев, что Чжао Фу уходит, на лице Нюй Люй появилось лёгкое выражение обиды. Она чувствовала, что сегодня Чжао Фу был немного другим, потому что раньше он никогда так не обращался с ней.
Тем не менее, Нюй Люй чувствовала, что настроение Чжао Фу было не очень хорошим, и она задавалась вопросом: «Что же произошло?».
Если Чжао Фу не уйдет, Нюй Люй хотела сделать с ним кое-что бесстыдное, чтобы подбодрить его. После того, как она однажды проделала это с ним, её тело стало более чувствительным, и после того, как она снова посмотрела на Чжао Фу, она испытала некоторые ощущения между ног.
Когда она успела стать такой похотливой? Лицо Нюй Люй покраснело, и она не могла не думать о неловких сценах прошлой ночи, от которых у неё подкашивались ноги.
Если бы она могла пойти с Чжао Фу, то, возможно, смогла бы снова сделать это с ним!
Как человек с наследием Нюй Ва, она обладала необычайной силой, но никогда не демонстрировала её. Вместо этого она вела себя только как мягкая и добрая жена.
— Хватит думать об этом! — Лицо Нюй Люй стало совершенно красным, и она почувствовал увлажнение между ног.
— Старшая сестра Люй, где Его Величество? — спросила Тоба Цин, слегка покраснев.
Увидев Тоба Цин, Нюй Люй понимающе улыбнулась ей, отчего лицо Тоба Цин мгновенно стало ярко-красным, и она опустила голову, не смея взглянуть на Нюй Люй.
Чжао Фу быстро добрался до Мрачных Джунглей. Несмотря на то, что снаружи было темно, здесь все было по-другому — небо всегда было серым и облачным, и особой разницы между небом и окружающим пространством не было.
После того как Чжао Фу убил Короля Гоблинов и получил Корону Гоблина, он не пошёл дальше, так как чувствовал, что это было слишком опасно. Солдаты остались за пределами региона, убив несколько Гоблинов и Минотавров, и они не вошли в регион.
После такого долгого времени, Чжао Фу стал намного сильнее чем раньше. Он давно хотел исследовать Мрачные Джунгли, но унего не было на это времени.
На окраине Мрачных Джунглей больше не было никаких существ, так как все они были очищены солдатами Великой Цинь, поэтому Чжао Фу направился прямо в центр Мрачных Джунглей.
Пейзаж вокруг него немедленно изменился; в самом деле, внутри Мрачных Джунглей был Мир Льда и Пламени.
Некоторые места были покрыты толстым льдом, от которого пробирало до костей, в то время как в других местах бушевало свирепое пламя, которое испускало обжигающий жар. Видеть эти два явления одновременно казалось довольно странным.
Сразу после того, как Чжао Фу ступил на эту землю, он обнаружил несколько существ. Часть из них были образованы изо льда, а часть из пламени и излучали они холодную белую ауру, либо очень горячую. Это были Духи Льда и Духи Пламени, и они были из Расы Духов. Это было потому, что их тела были полностью сформированы энергиями, и они были существами, рождёнными из энергий.
Их сила была сравнима с кем-то на стадии 2-5, которая была довольна сильна. Они могли бы легко победить Минотавра в бою один на один, поскольку у них были магические способности и дальние атаки. Они могли бы легко летать на воздушных змеях и побеждать Минотавров.
Если бы солдаты Великой Цинь вошли сюда, они определённо понесли бы много потерь. Духи Льда и Пламени здесь были довольно сильны, и их огненные шары и ледяные осколки были специально усилены, придавая им большую разрушительную силу.
Чжао Фу подлетел с воздуха и, поскольку он не пытался спрятаться, его тут же встретили бесчисленные огненные шары и ледяные осколки, заставив его вернуться на землю.
Духи Льда и Пламени все здесь обладали некоторым интеллектом, и после того, как Чжао Фу приземлился на землю, все они отступили вдаль и атаковали оттуда, не осмеливаясь приблизиться.
Чжао Фу выпустил Домен Короля, и огненные шары и ледяные осколки обрушились на них. Однако барьер с гравировкой чёрного дракона не был повреждён ни в малейшей степени.
Несмотря на то, что Духи Льда и Пламени вовсе не были слабыми, только развитие Чжао Фу находилось на 4 стадии. С силой его Печати Правителя города, ему не составит труда справиться с этими духами Льда и Пламени.
Глава 641. Хрустальный Дворец
Чжао Фу было довольно трудно иметь дело с этими Духами Льда и Духами Пламени, так как все они прятались далеко, в то время как Чжао Фу использовал меч, чтобы сражаться на близком расстоянии.
Чжао Фу не хотел нападать и убивать их всех одного за другим, так как это было бы хлопотно. Таким образом, он мог использовать только атаку с большой областью действия, чтобы справиться со всеми ними одним ударом.
Как только Чжао Фу попытался вытащить Меч Дракона Греха, он услышал, как она сердито хмыкнула, делая вид, что хочет проигнорировать Чжао Фу. Прошлой ночью, когда Чжао Фу занимался этим с Нюй Люй и Тоба Цин, этот извращённый дракон хотел выскочить и присоединиться к ним.
Однако Чжао Фу запечатал её в Метке Меча, так что она могла только наблюдать, это заставляло её чувствовать себя очень сердито и неудобно.
Теперь, когда Чжао Фу хотел использовать её, Лун Сяосяо спряталась в Метке Меча и отказалась выходить, сделав так, что Чжао Фу не мог вынуть меч.
Увидев её в таком состоянии, Чжао Фу не смог сдержать улыбки, и его настроение немного улучшилось, когда он сказал:
— Если ты выйдешь сейчас, я поцелую тебя.
Лун Сяосяо была в полном восторге, но всё же сдержалась. В конце концов впервые Чжао Фу взял на себя инициативу поцеловать её. Она чувствовала, что могла бы подтолкнуть его ещё немного, поэтому сказала:
— Яхочу сделать это с тобой, иначе я не выйду!
От этих слов лица духов других мечей покраснели, и Чжао Фу не смог удержаться от смеха, Сказав:
— Тогда я просто использую другой меч!
— Не надо! — Почувствовав, что Чжао Фу собирается вытащить ещё один меч, Лун Сяосяо вскрикнула, и зелёный свет меча выстрелил из Метки Меча. В руке Чжао Фу появился меч, и перед ним возникла фигура, которая тут же крепко обняла его и страстно поцеловала. Её язык быстро скользнул в рот Чжао Фу и переплёлся с его языком.
Чжао Фу также слегка обнял Лун Сяосяо, он был очень удивлён её почти безумным поцелуем, поэтому он также начал целовать её в ответ.
Через некоторое время Лун Сяосяо неохотно оторвалась от губ Чжао Фу, но в следующую секунду она снова попыталась поцеловать его. Она не знала почему, но чувствовала, что после того как Чжао Фу начал культивировать Искусство Шести Желаний Небожителя, он стал в десятки раз привлекательнее.
Чжао Фу всё ещё приходилось иметь дело с Духами Льда и Пламени, поэтому он должен был быстро успокоить Лун Сяосяо. Видя, что она хочет продолжить, Чжао Фу постучал её по голове костяшками пальцев.
— Айя! — Лун Сяосяо прикрыла голову, когда отпустила Чжао Фу. Лун Сяосяо надулась, но всё равно с радостью вошла в меч. Рёв!!!
— Чжао Фу поднял меч и раздался рёв дракона. Бесчисленные частички водяного пара собирались, конденсируясь в десятки тысяч водяных мечей в воздухе, которые испускали невероятно острую ауру.
Вжик, вжик, вжик…
Когда Чжао Фу опустил свой меч, водяные мечи в воздухе быстро опустились, рассекая воздух. Как будто дождевая волна из мечей, разрезающих всё под собой.
Духи Льда и духи Пламени в окрестностях 10 000 метров были уничтожены бесчисленными падающими водяными мечами, жалобно вопя. Их тела растворились в следах ледяной и огненной ци, а кристаллы льда и пламени упали на землю.
Всего за одну атаку Чжао Фу убил около 3000 Духов Льда и Пламени. Чжао Фу положил Меч Дракона Греха за пояс и слюбопытством подошёл, чтобы взглянуть на эти кристаллы.
Охлаждающий Ледяной Кристалл:
Особый тип кристалла, который содержит большое количество ледяной энергии. Он может быть добавлен в Домен, а также может быть использован в качестве предмета атаки.
Взрывной огненный кристалл:
Особый тип кристалла, который содержит большое количество огненной энергии. Он может быть добавлен в Домен, а также может быть использован в качестве предмета атаки.
Эти кристаллы выглядели как обычные, но они имели различные типы энергии. К тому же, что значит «может быть использован в качестве предмета атаки»?
Чжао Фу попробовал и бросил Охлаждающий Ледяной Кристалл. Как только Ледяной Кристалл вылетел, он тут же превратился в осколок льда и мгновенно пронзил массивную скалу шириной в пять метров. После этого Чжао Фу бросил Взрывной Огненный Кристалл и огненный шар вылетел, взорвав десятиметровый кратер в земле.
С их силой можно было бы мгновенно убить солдат 2-й стадии. Чжао Фу был очень доволен и собрал все кристаллы, прежде чем двинуться дальше.
По пути его передвижения не было никаких угроз, и он убивал Духов Льда и Духов Пламени, попадавшихся на пути, ловя множество кристаллов.
Однако поскольку он был слишком заметен в качестве мишени, если бы летел в воздухе, Чжао Фу мог только передвигаться пешком, поэтому его скорость была довольно медленной.
Через несколько дней Чжао Фу прибыл в самую глубь Мрачных Джунглей. Там он обнаружил большой дворец из кристаллов, на котором было вырезано много картин. На них были изображены люди и цветы, и картины выглядели довольно красиво.
За последние несколько дней Чжао Фу убил бесчисленное множество обычных Духов Льда и Пламени, Повелителя Духов Льда и Повелителя Духов Пламени.
Они были в десятки раз сильнее обычных Духов Льда и Пламени, и их рост составлял около трёх метров. Они могли с лёгкостью вызывать ледяные бури и огненный дождь и обладали чрезвычайно разрушительной силой. У них также были атаки с большой областью действия, и Чжао Фу потребовалось некоторое время, чтобы справиться с Ними.
Убив их, Чжао Фу получил два Кристалла Повелителя. Они отличались от обычных огненных и ледяных кристаллов тем, что их можно было использовать многократно.
С этими Кристаллами Повелителя можно было использовать три типа навыков например, кристалл, который бросил Повелитель Духов Льда, мог вызвать ледяную бурю, ледяной щит или ледяной осколок, который был довольно мощным.
Очутившись в глубине Мрачных Джунглей и увидев хрустальный дворец, Чжао Фу стал серьёзным. Несмотря на то, что здесь не было заметно никакой опасности, как в центральной части этого места, оно определённо было довольно необычным и таило в себе какую-то опасность.
Чжао Фу осторожно прошёл вперёд и увидел два хрустальных гроба, в которых, казалось, лежали два человека. Чжао Фу ещё больше насторожился и помедлил, раздумывая, стоит ли ему войти.
В этот момент один из хрустальных гробов испустил бесчисленные следы ледяной ци, в то время как другой испустил бесчисленные следы огненной ци. Холодная аура и горячая аура расходились во все стороны, как потоки воды. Люди в хрустальных гробах ожили. Бум!! Раздался взрыв, когда два луча света взмыли в небо и превратились в две фигуры.
Обе фигуры были женщинами, которые имели чрезвычайно красивую внешность. Кожа у них была нежная и белая, как нефрит, а длинные волосы доходили до ног. Их фигуры были довольно грациозны и элегантны, одежды на них почти не было, ею были прикрыты лишь самые важные части тела.
Обе они держали металлические магические посохи длиной около двух метров с изображением луны на вершине. Волшебные посохи тускло светились и выглядели как сокровища.
У одной из них были ярко-красные глаза, а на гробу было написано имя Бинучэ. У другой были ледяные глаза, а имя на гробу было Кэжачэ.
Обе они замерли в воздухе, испуская могучие ауры. Взгляды их обеих были прикованы к Чжао Фу.
Увидев их появление и почувствовав их силу, взгляд Чжао Фу стал серьёзным, и он крепко сжал Меч Дракона Греха.
На красивом лице Бинучэ появилось свирепое выражение, она взмахнула своим волшебным посохом, заставив гигантскую огненную птицу мгновенно материализоваться и броситься на Чжао Фу.
Глава 642. Огненная и ледяная родословные
Огненная птица принесла с собой огромную волну жара, и Чжао Фу невозмутимо поднял свой меч и ударил водяной волной. Всего за одну атаку огненная птица была разрезана пополам и исчезла, превратившись в бесчисленное множество языков пламени.
Бах!
Внезапно вылетел семиметровый или восьмиметровый ледяной осколок, мгновенно появившийся перед Чжао Фу. Однако Чжао Фу отскочил назад, прежде чем прыгнуть в воздух, и ледяной осколок вонзился в землю на четыре-пять метров в глубину.
Рёв!!
Чжао Фу поднял свой меч, и бесчисленные следы водяного пара собрались, чтобы сформировать дракона, который издал рёв дракона. Он испускал необъятную ауру, устремляясь к двум женщинам.
Обе женщины подняли руку, и их ладони засияли. Появились ледяной и огненный энергетический щит, и когда водяной дракон врезался в него, раздался приглушённый взрыв, и водяной дракон снова растворился в водяном паре.
Бинучэ равнодушно хмыкнула и подняла свой волшебный посох, отчего в небе появились огненные шары. Они были размером с арбуз, и их было около сотни, излучающих огромное количество тепла.
Выражение лица Кэжачэ было холодным, и от неё исходило намерение убить, когда она также подняла свой волшебный посох и создала сотни ледяных осколков.
Вжик, вжик, вжик…
Огненные шары и ледяные осколки летели к Чжао Фу невероятно быстро, рисуя полосы в воздухе, и они достигли Чжао Фу в одно мгновение.
Чжао Фу вложил Королевскую Власть в Меч Дракона Греха, заставляя его излучать большое количество света. Чжао Фу полетел к двум женщинам, в полёте он непрерывно рубил мечом, посылая дуги меча, которые уничтожали приближающиеся огненные шары и ледяные осколки — в конце концов, было довольно выгодно иметь дело с магами на близком расстоянии.
Бинучэ и Кэжачэ знали, каковы намерения Чжао Фу, но не отступали. Вместо этого они разлетелись по обе стороны от Чжао Фу и начали атаковать его.
Чжао Фу начал переходить в более пассивное состояние, поскольку его зажимали с обеих сторон. Он был вынужден снова защищаться. Чжао Фу чувствовал, что если бы ему помогал кто-то другой, ему было бы гораздо легче иметь дело с этими двумя женщинами. Хотя Чжао Фу был один, у него были свои приёмы.
Ухватившись за возможность, Чжао Фу вылетел из их клещевой атаки и поднял Меч Дракона Греха, и сияющий чёрной аурой меч выстрелил в небо, когда он закричал:
— Божественные Адский Врата!
В небе появилась чёрная дыра, и следы демонической ци хлынули наружу, когда раздался рёв, и бесчисленные демоны полетели к двум женщинам.
Столкнувшись лицом к лицу с этими бесчисленными демонами, обе женщины, казалось, не обращали на них никакого внимания. Хотя демонов было много, они были слишком слабы и не могли им угрожать.
Бинучэ указала своим посохом на приближающихся демонов, и внутри Луны в верхней части магического посоха быстро закрутился огненный шар, и обжигающая аура распространилась, покрывая окрестности невероятным количеством тепла.
Свист!!
Бесчисленные языки пламени вырвались из волшебного посоха, образовав море пламени. Демоны не могли противостоять этому пламени и выли от боли.
В этот момент за спиной Бинучэ внезапно возникла фигура. Способности Чжао Фу маскировать своё присутствие чрезвычайно сильны, и Убийцы представляют большую угрозу для Магов.
Чжао Фу направил всю свою силу в Меч Дракона Греха, заставив его громко гудеть. Меч испускал бесчисленные следы острой ци меча и чрезвычайно опасную ауру.
Бум!!
Чжао Фу ударил сверху вниз, и Бинучэ быстро блокировала удар своим волшебным посохом. Однако она почувствовала, как огромная сила врезалась в неё, заставив рухнуть на землю и на месте её падения образовался кратер шириной в десять метров.
В другом месте Кэжачэ сформировала ледяной меч и легко убила демонов, бросившихся на неё. Она обернулась и увидела, что Бинучэ была сброшена на землю, это заставило её немного прерваться.
В следующую секунду перед ней возник Чжао Фу и нанёс горизонтальный удар мечом. Кэжачэ отлетела назад на сотни метров и врезалась в ледяную стену, и с грохотом вся ледяная стена рухнула.
— Я убью тебя! Бинучэ резко вскрикнула, когда она выбежала из кратера, след крови вытекал из её губ. Она подняла свой волшебный посох, когда огненная магическая формация появилась у неё под ногами. Огромное количество огненной энергии собралось вокруг неё, и невероятная волна тепла вырвалась наружу, казалось, искривляя само пространство.
Небо было окрашено в огненный цвет, и огненная энергия испускала удушающее давление. После этого Бинучэ начала петь, и с неба спустилась ещё более ужасающая
аура.
Чжао Фу поднял глаза и увидел, что с неба действительно падают десятки пылающих метеоров.
Чжао Фу без колебаний воспользовался своей Королевской Короной. Бесчисленные цепи вырвались из земли, прорвав магическую защиту Бинучз и крепко связали её, а она всё ещё пела. Её заклинание было прервано, и она немедленно получила ответный удар, заставившим её закашлять ртом полным крови.
Однако метеориты в небе не исчезли, и они сочились огромной разрушительной силой, продолжая падать. К счастью, их никто не контролировал, так что от них было довольно легко увернуться.
Бах, бах, бах…
Массивные метеориты врезались в землю, заставляя её сильно трястись. Звук был просто оглушительным, и разрушительная аура пошла рябью. В земле появились стометровые воронки, обуглившиеся до черноты.
Эти метеориты уничтожили все, что находилось в радиусе 10 000 метров, а также прервали заклинание Кэжачэ. Её лицо стало невероятно бледным от ответного удара.
Запретные искусства были невероятно сильны, но их было трудно кастовать и они имели сильную обратную реакцию.
Чжао Фу улыбнулся и взмахнул рукой, заставляя бесчисленные цепи выстрелить, связывая и Кэжачэ. После этого он отшвырнул Бинучаэ и Кэжача в сторону и в волнении зашагал к хрустальному дворцу.
Войдя внутрь, он увидел не только два хрустальных гроба, но и хрустальную сцену. Сцена была высотой 1,5 метра, шириной 30 сантиметров и прямоугольной формы.
На сцене в воздухе парили два шестиугольных кристалла, излучающих ослепительный свет. В одном был огонь, в другом — лёд.
Чжао Фу улыбнулся, поднял эти два кристалла и посмотрел на их характеристики.
Кристалл Первоисточника Духа Огня: Кристалл, содержащий Первоисточник Огня, который может быть использован на Доменах и может сливаться с Сердцем Города, чтобы сформировать особое Сердце Города, которое создаёт людей с огненной родословной.
Кристалл первоисточника Духа Льда:
Кристалл, содержащий Первоисточник Льда, который может быть использован на Доменах и может сливаться с Сердцем Города, чтобы сформировать особое Сердце Города, которое создаёт людей с ледяной родословной.
— Огненная и ледяная родословные?
Чжао Фу подумал об этом — основываясь на информации от демонического бога, энергетическая родословная была по крайней мере промежуточной Родословной и давала всевозможные характеристики и способность контролировать лёд или пламя. Любой, кто имел бы такую родословную, стал бы более могущественным, чем обычные люди, поскольку у них были бы врождённые способности.
Это были драгоценные сокровища, и они могли породить два типа родословных, что дало бы Великой Цинь очень большое преимущество в будущем. Солдаты с ледяной или огненной родословной, скорее всего, смогут справиться с пятью солдатами такого же Развития.
После возвращения, Чжао Фу сольёт эти два кристалла с Легендарным Сердцем Города. У них будет огромный потенциал, и Печати правителя города, которые они создадут, будут невероятно мощными.
Чжао Фу улыбнулся, убрал эти кристаллы и приготовился вернуться в Великую Цинь, чтобы люди исследовали внутреннюю область Мрачных Джунглей. Духи Льда и Духи Пламени здесь сбрасывали кристаллы, которые могли мгновенно убить людей с развитием 2-й стадии, поэтому они были довольно ценными. Чжао Фу задавался вопросом, сколько же кристаллов они смогут добыть.
Сделав несколько шагов, Чжао Фу посмотрел на двух женщин, которых он связал и отбросил в сторону. Сейчас они смотрели на него с яростью — что ему делать с ними обеими?
Глава 643. Огромный Питон
Чжао Фу подошёл к ним, и когда он вспомнил об их битве, то почувствовал, что их мощная магия будет весьма полезна в бою. Одни лишь метеориты Бинучэ смогут мгновенно убить от 50 000 до 60 000 солдат 1-й стадии.
Чжао Фу не знал, каким запретным навыком обладала Кэжачь, но она определённо была чрезвычайно сильна и могла мгновенно убить десятки тысяч солдат. Если бы он мог заставить их подчиниться, это было бы к лучшему.
— Я даю вам возможность сдаться! Если вы готовы подчиниться, я могу не убивать вас! Сказал Чжао Фу.
Бинучэ свирепо посмотрела на него и закричала:
— Ты грязный подонок, как я, великая Бинучэ, могу подчиниться тебе? Я сожгу тебя заживо и буду слушать твои вопли!
Выражение лица Кэжачэ было чрезвычайно холодным, и она убийственно произнесла:
— Ты презренный человек, я хочу отрезать твою плоть кусочек за кусочком и заставить тебя умереть от боли!
Чжао Фу рассмеялся, эти две всё ещё не понимали ситуации, в которой оказались, и понятия не имели, в чьи руки попали. Чжао Фу мог запросто убить их обеих.
Поскольку они, казалось, не собирались подчиняться, неужели он должен будет убить их? Какая жалость!
Чжао Фу подумал об этом и вспомнил, что у него есть всезнающий золотой дракон, поэтому он спросил его:
— Есть ли у тебя какой-нибудь способ заставить их подчиниться? Золотой дракон посмотрел на Чжао Фу и сказал:
— Я уверен, что ты уже знаешь — разве у Искусства Шести Желаний Небожителя нет метода подчинения женщин? Это лучший способ!
Чжао Фу почувствовал себя довольно неловко и спросил:
— Неужели нет другого выхода?
— Есть, но они определённо не так хороши, как Искусство Шести Желаний Небожителя! Ответил Золотой дракон.
— Тогда ладно. Чжао Фу ничего не оставалось, как обратить свой взор на Бинучэ. Бинучэ почувствовала, что Чжао Фу хочет что-то сделать, и она закричала:
— Если ты посмеешь что-то сделать со мной, ты, подонок, я убью тебя и заставлю пожалеть, что ты не умер!
Услышав её слова, Чжао Фу не рассердился, а вместо этого улыбнулся, глядя на неё с жалостью. Он подошёл к Бинучз и рукой сжал её щёки.
Бинучэ сопротивлялась, с ненавистью глядя на Чжао Фу, как будто она хотела убить его 100 раз.
В этот момент Чжао Фу внезапно поцеловал её, и их губы соединились. Большое количество чёрной ци хлынуло изо рта Чжао Фу в рот Бинучь, заставив её
сопротивление ослабнуть. Наконец, её лицо покраснело, а взгляд стал довольно похотливым, когда она взяла на себя инициативу протянуть язык в рот Чжао Фу.
Чжао Фу поцеловал Бинуча в ответ, сняв с неё несколько предметов одежды, которые были на ней и начал делать это с ней. Он даже использовал цепи, чтобы испытать все виды позиций, которые были довольно трудными.
Стоя рядом, Кэжачэ со страхом наблюдала за происходящим и отчаянно сопротивлялась. Однако, услышав стоны Бинучэ, она покраснела.
Через несколько часов Чжао Фу положил Бинучэ на землю и подошёл к Кэжачаэ.
Кэжачэ отвернулась, не зная, испугалась она или смутилась. Чжао Фу поцеловал её в губы, после чего их тела переплелись.
Закончив, Чжао Фу снова оделся и почувствовал себя немного неловко, когда посмотрел на двух женщин, уставившихся на него, и сказал:
— Пойдём.
Обе женщины хмыкнули, и хотя казалось, что они игнорируют Чжао Фу, они всё ещё несколько неуклюже шли позади него.
За последние несколько дней в Великой Цинь ничего особенного не произошло, и солдаты Великой Цинь продолжали зачищать прилегающие районы. Увидев, что Чжао Фу привёз этих двух красавиц, все были очень удивлены.
Как два первоклассных мага, Бинучэ и Кэжачэ имели довольно много Ци Феникса, и Чжао Фу сделал их Императорскими Наложницами. На самом деле, даже если бы у них не было никакой Ци Феникса, Чжао Фу всё равно сделал бы их наложницами, поскольку теперь у них было такое положение.
Чжао Фу также понял, что из всех его городов, только два города имеют Легендарную и выше редкость Сердца Города. Это Великий Город Цинь и Город Маурьев, которые имеют Эпическую редкость и Легендарную редкость соответственно.
Всё ещё сможет ли он слить эти два кристалла с Великим Городом Цинь и Городом Маурьев? Оба города имели Наследие, и если он сможет слить кристаллы с ними, возможно, он сможет укрепить Наследие.
Однако Чжао Фу был разочарован — поскольку оба они имели историческое наследие, он не мог слить кристаллы с ними, если только не собирался уничтожить наследие. Как мог Чжао Фу пойти на такое? И всё-таки он решил слить два кристалла с двумя системно развитыми городами.
Чжао Фу обнаружил, что это невозможно, так как в этих городах уже были Печати Правителя Города. Если он хотел слить два кристалла с Сердцем Города, то должен был уничтожить Печати Правителя Города. В конце концов, Чжао Фу смог только слить два кристалла с двумя городами Золотой редкости.
Названия этих городов изменились, превратившись в «Город Льда» и «Город Пламени».
После Чжао Фу некоторое время занимался внутренними делами. Три дня спустя Великая Цинь закончила зачистку ещё одного района, и Чжао Фу переехал в системно развитый город и переименовал эту территорию в Провинцию Вин.
Великая Цинь начала зачищать следующий регион, но вскоре они были удивлены, обнаружив, что главный монстр этого региона не ушёл.
Обычно после завоевания системно развитых городов региона, главный монстр региона уходил, т.к. больше не был ограничен пределами региона.
Таким образом, Великая Цинь не столкнулась ни с одним главным монстром, когда зачищала регионы, но на этот раз главный монстр не ушёл. Вместо этого он попытался помешать Великой Цинь зачистить этот регион и создал множество орд чудовищ.
Услышав об этом, Чжао Фу немедленно отправился в этот регион.
Когда Чжао Фу прибыл, он увидел набег орд чудовищ, которые излучали свирепую ауру бросившись на солдат Великой Цинь.
Армия великой Цинь использовала древесину и камень, чтобы построить простую оборонительную стену, выкопала траншеи и расставила множество ловушек. Набеги чудовищ были невероятно свирепыми, и сними было не так-то легко справиться.
— Ваше Величество, главный монстр здесь — огромный фиолетовый питон, и он всё это время прятался под землёй. Нам очень трудно убить его!
— Подошёл и доложил Ван Цзянь.
Чжао Фу кивнул и приказал остальным Правителям Городов оставаться здесь и помогать солдатам защищаться. Там были десятки миллионов чудовищ, и хотя каждый воин Великой Цинь мог убить около десяти чудовищ одним ударом, их было просто слишком много.
После этого Чжао Фу привёл Бай Ци, Ван Цзянь, Вэй Ляо, Сыма Цо, Мэн Тянь и Ли Мув глубь региона.
В самой глубинной части региона повсюду были высокие горы, и если бы главный монстр спрятался под этими горами, с ним действительно было бы довольно трудно справиться.
Единственное, что они могли сделать — это уйти под землю и выманить сильнейшего монстра или убить его под землёй. Если он не выйдет наружу, Чжао Фу не сможет сделать с ним ничего особенного.
Главный монстр был довольно большим, так что найти его под землёй не составило бы большого труда. После обсуждения с остальными, Чжао Фу привёл свой план в действие.
Глава 644. Женьшень
Они подошли к большому туннелю шириной в 100 метров, который был вырыт питоном. Внутри было совершенно темно, пахло гнилью и веяло холодом. При виде такого огромного туннеля, у обычного человека от страха подкосились бы ноги.
Чжао Фу привёл свою группу, и вскоре они обнаружили, что путь впереди был заблокирован бесчисленными большими камнями. Ρасчистить их будет довольно трудно, и если они будут передвигать их один за другим, это займёт несколько дней. Этοт питон был довольно умён.
Повернувшись лицом к этим большим камням, Чжао Фу достал Меч Дракона Греха и вложил в него свою силу, заставив его сиять ярким светом и излучать опасную ауру.
Рррёв!!
Чжао Фу нанёс удар, заставив водяного дракона вылететь и разбить груду камней. Раздался приглушённый взрыв, когда бесчисленные камни разлетелись на мелкие осколки, и путь вперёд был расчищен.
Видя силу Чжао Фу, все присутствующие были шокированы.
После этого они пошли дальше и нашли ещё одну груду камней. Они расчистили их и, пройдя некоторое время, нашли ещё одну.
Следуя вперёд, они были вынуждены понемногу продвигаться, очищать камни, затем повторять этот процесс. Чжао Фу не стал продолжать расчищать камни и предоставил это своим подчинённым. Они продвигались медленно и через несколько часов уже не встречали груды камней, зато на их пути попадалось много змей.
Там были змеи всевозможных цветов, и от них исходило сильное зловоние — очевидно, они были довольно ядовиты, так что все насторожились. О змеях, находящихся на 1-й Стадии и ниже, беспокоиться было нечего — даже если их укусили, подчинённые могли использовать своё культивирование, чтобы остановить яд. Однако здесь также было много змей 2-й и 3-й Стадии.
Всё могло бы стать довольно опасным, если бы они были укушены змеями 2-й или 3-й стадии, но Чжао Фу не беспокоился, так как у него была Конституция Ядовитого Духа от Божественной Пилюли Всех Ядов, которая делала его невосприимчивым к яду этих змей. Однако он должен был позаботиться о других, поэтому он выпустил свой Домен Короля и накрыл семерых из них, в то время как Бай Ци и другие начали убивать змей.
По мере того как они продвигались вперёд, они разрубали всё больше и больше змей, которые становились все более свирепыми и бросались на отряд Чжао Фу, не заботясь о своей жизни.
Однако, сколько бы змей там ни было, все они были заблокированы Доменом Короля Чжао Фу. Яд, который они выплёвывали, шипел на Домене Короля, но никак на него не влиял. В конце концов, Домен Короля Чжао Фу был укреплён.
По мере того как они продвигались вперёд, туннель становился все шире и шире, и вскоре они обнаружили область шириной в тысячи метров и увидели четырёх змей, каждая длиной в 100 метров.
Когда Чжао Фу и его отряд вошли в этот район, четыре массивные змеи неслись к ним невероятно быстро, как чёрные пятна.
Четыре змеи обладали огромной силой — когда они врезались в Домен Короля, они сильно затряслись, и люди рядом с Чжао Фу немедленно выпустили свои Печати Правителя Города и начали сражаться с четырьмя змеями.
С ядовитым дымом, который выплёвывали эти змеи, было довольно трудно справиться — если они случайно вдохнули его, они могли быть отравлены. Этот ядовитый дым был настолько густым, что если бы солдат 1-й стадии вдохнул хотя бы немного, то определённо бы умер.
Однако, эти змеи стояли лицом к лицу с Бай Ци и другими, которые обладали силой Генеральских Звёзд. Сила Генеральских Звёзд была очень высокой, так что в конце концов они смогли легко убить этих четырёх змей, и Чжао Фу убрал их ядовитые мешочки.
Пройдя дальше, они пришли в область, которая была более 10 000 метров в ширину, там был 1000-метровый питон с фиолетовой, светящейся чешуёй. У него также был фиолетовый Рог на голове, и он излучал массивную, ужасающую ауру.
Что удивило Чжао Фу, так это то, что рядом с ним росло дерево — оно было всего метров десять высотой, но ствол его был довольно толстым, около четырёх или пяти метров шириной. Крона дерева была довольно пышной, покрыта нефритово-зелёными листьями, и на ней росло много необычных на вид плодов.
Все эти плоды имели человеческую форму и были похожи на сидящих детей. Они были телесного цвета и слегка светились, что придавало им совершенно мистический вид.
— Плоды Женьшень?
Эти плоды напоминали плоды женьшень из Путешествия на Запад, и когда он увидел эти плоды, Чжао Фу почувствовал себя совершенно потрясённым, и его сердце начало быстро биться.
В Путешествии на Запад в храме Учжуан на горе долголетия были плоды женьшень, которым, как говорят, нужно 3000 лет чтобы расцвести, 3000 лет чтобы вырастить плоды и ещё 3000 лет чтобы созреть, что составляло примерно 10 000 лет, чтобы выросли съедобные плоды.
Казалось, что за последние 10 000 лет выросли только около 30-ти плодов, и плоды выглядели как маленькие младенцы. Человеку было бы достаточно лишь понюхать один из них, чтобы продлить жизнь на 360 лет, а употребление в пищу одного плода может продлить жизнь на 47 000 лет.
Если это действительно Плоды Женьшеня, употребление одного из них позволило бы человеку прожить 47 000 лет; это больше чем вся человеческая история до сих пор.
Чжао Фу не нужно было жить так долго; достаточно было просто прожить 1% от этого. Даже тогда он сможет прожить около 400 лет. Каждый предмет в Мире Ηебесного Пробуждения, который мог увеличить продолжительность жизни, был невероятно ценным; в конце концов, каждый хотел жить дольше, поэтому такие вещи были невероятно дорогими.
Хлоп!
Питон распахнул свои холодные фиолетовые глаза. Он открыл пасть и изрыгнул большое количество ядовитого дыма. Ядовитый дым обладал сильным зловонием и мощным разъедающим действием, казалось, разъедал даже землю, мимо которой он проплывал.
Чжао Фу был сильно поражён, и поскольку эта область была не очень большой, было довольно трудно избежать подобной атаки с большой областью действия. Бай Ци использовал силу своей Звезды Семи Убийств, чтобы создать кроваво-красный барьер, который едва защищал от дыма, и все остальные сделали то же самое. Ни у кого из них не было возможности напасть.
Этот фиолетовый питон был существом ядовитого типа и имел географическое преимущество, поэтому он был намного сильнее обычного главного монстра.
В одно мгновение, не только Чжао Фу и его отряд были окружены ядовитым туманом, но и вся область была заполнена им. К счастью, Дерево Женьшень испускало зелёный свет, так что, ядовитый туман не мог приблизиться к нему.
Грохот!!
Послышалась волна грохота, как только фиолетовый питон ринулся. В следующее мгновение он появился перед Чжао Фу и открыл свою пасть, собираясь укусить Чжао Фу.
Чжао Фу поднял меч и выпустил водяного дракона, который столкнулся с фиолетовым питоном. Мощный удар заставил водяного дракона рассыпаться в водяной пар, и Чжао Фу с фиолетовым питоном отступили метров на десять.
Зрачки Чжао Фу сузились, когда он обнаружил, что этот фиолетовый питон был намного сильнее обычного главного монстра. Бай Ци и другие использовали всю свою силу, чтобы удерживать свои барьеры, чтобы не пропустить частички ядовитого тумана. В конце концов, если бы они дышали в этом густом ядовитом тумане, их жизни были бы в опасности. Увидев это, Чжао Фу решил заставить их отступить.
— Бай Ци! Вы все, отступайте!
Все остальные кивнули. Они знали, что ничем не смогут помочь, если останутся, и лишь будут мешать Чжао Фу, поэтому им оставалось только отступить.
Свист!
Фиолетовый питон изгибал своё тело и двигался невероятно быстро, снова атакуя Чжао Фу с огромной силой.
Чжао Фу ударил невероятно острым мечом света и фиолетовый питон протаранил меч рогом на своей голове. Меч света разбился вдребезги и исчез, а в следующее мгновение фиолетовый питон появился перед Чжао Фу и укусил его.
Бах!
Так как фиолетовый питон кусал Чжао Фу, он мог только кругами летать по воздуху, в то время как массивная голова питона врезалась в землю и вырывала огромный кратер.
Глава 645. Огромный Питон с Фиолетовой Чешуёй
Чжао Фу воспользовался этой возможностью, чтобы ударить вертикально вниз, пробив трёхметровую рану на теле фиолетового питона. Тут же хлынула кровь, содержавшая смертельный яд, и брызнула на Домен Короля. Его невероятно разъедающая природа почти прожгла Домен.
— Ссссссссссссс! Фиолетовый питон зашипел от боли и повернул голову, выплёвывая какой-то фиолетовый яд. Яд вылетал как стрелы и Чжао Фу постоянно уклонялся из стороны в сторону, не смея непосредственно принять эти атаки.
Бах!
Фиолетовый питон ухватился за возможность и ударил своим огромным массивным телом Чжао Фу, отбросив его назад.
Пока это происходило, фиолетовый питон открыл свою пасть, сжимая ядовитый туман во рту в шар, прежде чем выпустить его в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу наконец-то встал на ноги и, увидев летящий к нему ядовитый шар, понял, что увернуться от него невозможно. Поэтому он решил направить свою силу в Меч Дракона Греха, и бесчисленные следы водяного пара собрались, образуя 100-метровый меч.
Лязг!
Чжао Фу одним ударом меча разделил приближающийся ядовитый шар пополам. Ядовитый шар взорвался, выпустив бесчисленные следы ядовитой ауры — эта ядовитая аура была во много раз интенсивнее, чем ядовитый туман до того, и Чжао Фу мог только отступить.
Видя, что эти атаки были неэффективны против Чжао Фу, фиолетовый питон яростно открыл свою пасть и выстрелил фиолетовым светом в сторону Чжао Фу.
При виде этого фиолетового света, волосы Чжао Фу встали дыбом, и он тут же отскочил в сторону.
Бах!
Ρаздался громкий звук, когда фиолетовый свет выстрелил в потолок этой пещеры, мгновенно открыв 100-метровую дыру. Фиοлетово-чёрная жидкость стекала вниз, прожигая в земле маленькие дырочки, это выглядело довольно устрашающе.
Чжао Фу холодно хмыкнул и рубанул Мечом Дракона Греха, заставив другой водяной меч сгуститься и полететь к фиолетовому питону.
“Ссссс!!”
Массивное тело питона не успело вовремя увернуться, и водяным мечом была нанесена огромная рана, из которой хлынула кровь.
— Рев!!!”
Фиолетовый питон почти обезумел от боли, и его тело непрерывно излучало фиолетовый свет. Чжао Фу почувствовал опасность и отступил назад, готовясь защищаться.
Свист, свист, свист…
Бесчисленные фиолетовые змеи невероятно быстро вылетели из массивного тела питона и устремились к Чжао Фу. В мгновение ока, они добрались до него.
Чжао Фу использовал всю свою силу, чтобы укрепить свой Домен Короля, и он также создал бесчисленное количество огненных мечей, которые уничтожили большинство фиолетовых змей. Однако, змей всё ещё было много, и они продолжали двигаться к Чжао Фу, как цунами.
Бах!!
Домен короля был разрушен, а Чжао Фу отлетел назад и закашлялся кровью, прежде чем смог стабилизировать своё тело. Большинство Правителей Города в настоящее время защищались от набегов чудовищ на поверхности, так что Чжао Фу не мог использовать их силу. Однако он мог, по крайней мере, использовать силы Бай Ци и пятерых других.
Появилась чёрно-золотая печать дракона, излучающая большое количество чёрного света. Ужасающая аура разлетелась во все стороны, как дикий ветер, а Бай Ци и пятеро других почувствовали, что сила Чжао Фу зовёт их. Они использовали свои Печати Правителя Города и направили свои силы в Великую Печать Цинь.
Бум!!
Ещё более яростная сила вырвалась наружу, пронзив весь регион. Ужасающая аура подавления заставляла дрожать само пространство. Фиолетовый питон почувствовал какую-то опасность, но после того, как он посмотрел на Дерево Женьшень, в его глазах появилась решимость.
Тело фиолетового питона излучало большое количество фиолетового света, который собирался у его рога. Ослепительный свет, который излучал его рог, мог вызвать холодок в сердце любого человека.
Лязг, лязг, лязг…
Послышался звон цепей — бесчисленные цепи вырвались из земли и крепко связали фиолетового питона. Фиолетовый питон отчаянно боролся, а свет на его роге становился все ярче и ярче.
Чжао Фу собрал свою силу в Великую Печать Цинь, заставив её излучать безграничную ауру великой горы, когда она взмыла над фиолетовым питоном.
Питон взревел и направил свой рог на Чжао Фу, излучая фиолетовый свет. Всё вокруг было окрашено в фиолетовый, и везде где этот свет проходил он оставлял после себя белый дым. Казалось, он мог разъесть само пространство.
Бум!!
Две огромные силы столкнулись вместе и Великая Печать Цинь Чжао Фу, от которой исходила аура горы, сбросилась на голову питона. Тут же, повсюду полетела кровь, и фиолетовый питон взвыл от боли.
Однако этот фиолетовый свет всё ещё излучался, и это излучение мгновенно пронзило плечо Чжао Фу. Он закашлялся чёрной кровью, а рана быстро разъелась и обуглилась.
В этот момент, подействовала Конституция Ядовитого Духа Чжао Фу. Маленькая зелёная трава внутри его тела слегка покачивалась и излучала ауру жизни, посылая большое количество зелёного света, чтобы поглотить яд.
Чжао Фу вытерпел боль и подавил яд, прежде чем снова собрать все свои силы, чтобы использовать Великую Печать Цинь для удара по голове питона.
Бах! Бах! Бах!
После нескольких ударов, Великая Печать Цинь, наконец, разбила голову фиолетового питона, испачкав землю вокруг кровью и мозгами. После этого, Чжао Фу получил несколько системных сообщений.
— Системное сообщение! Вы убили Огромного Питона с Фиолетовой Чешуёй и получили 10 000 Очков Достижений
— Системное сообщение! Вы убили Огромного Питона с Фиолетовой Чешуёй и получили больше количество Судьбы этого региона.
— Системное сообщение! Вы убили Огромного Питона с Фиолетовой Чешуёй и получили 300 000 опыта.
— Системное сообщение! Вы получили одно Очко Легенды.
Чжао Фу получал подобные системные сообщения и раньше, и теперь он также знал, как использовать Очко Легенды — после того, как Каменные Стелы Хаотичного Мира достигли 6-го уровня, он также получил в награду Очко Легенды.
Одно Очко Легенды можно было обменять на дрянную экипировку Легендарной редкости,а 30 Очков Легенды можно было обменять на Камень Создания Города Легендарной Редкости.
Хотя Чжао Фу и знал как использовать Очки Легенды, он не собирался искать и убивать всех подряд главных монстров. Одна из причин заключалась в том, что их было трудно убить, а другая — потери, которые они понесут от борьбы с набегами монстров. Эти потери намного перевесили бы экипировку Легендарной редкости, и хотя Камень Создания Города Легендарной Редкости был бы заманчивым приобретением, затраты были больше чем выгода.
Затем пришло время Чжао Фу собрать и частично использовать свои военные трофеи. Всё тело главного монстра было сокровищем, а отбросив змеиную кровь и змеиную плоть, Рог можно было превратить в оружие Легендарной редкости, а кожу — в щит Легендарной редкости.
Кожу можно было использовать как внутреннюю броню, и все вожди Великой Цинь могли её получить. У Чжао Фу уже была внутренняя броня Легендарной редкости, но у других её не было.
Были и ещё два предмета.
Один из них: зловонный зелёный камень, величиной с куриное яйцо, излучающий слабый зелёный свет. Чжао Фу не знал, что это такое, поэтому он поднял его и посмотрел на описание.
Тысячелетний Змеиный Жёлчный Камень:
Жёлчный камень, созданный тысячелетней змеёй. Употребление его улучшит ваше телосложение, добавит устойчивость к яду и откроет Зрение.
Заключительная часть описания привела Чжао Фу в восторг. Зрение было четвёртым из пяти Чувств Ηебожителя. Если бы он съел этот жёлчный камень, то осталось бы только одно чувство, а Чжао Фу уже давно интересовался Ρежимом Небожителя.
Вторым предметом был маленький фиолетовый котёл, размером с ладонь. На нём были выгравированы птицы, звери и насекомые, которые выглядели вполне реальными. Маленький котёл излучал слабое, зловещее свечение, что делало его похожим на зловещий предмет.
Глава 646. Трёхслойный зрачок
Чжао Фу взял маленький фиолетовый котелок и посмотрел на его описание.
Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов
Священное Оружие 1-го уровня, которое может смешивать и очищать от примесей десять тысяч ядов и создавать самые опасные яды в мире. Чем больше различных ядов он создаст, тем более высокого качества будет этот Божественный Котёл.
Это был ещё один предмет развивающегося типа, как и Королевская Корона, которую он получил раньше. Поскольку Королевская Корона постоянно поглощала Королевскую Ауру, она уже достигла Золотого, и почти достигла Легендарного уровня.
Чжао Фу был весьма заинтересован в Божественном Котле Десяти Тысяч Ядов, поскольку яд был по существу тем, чего все люди боялись. Как только кого-то отравят, ему придётся очень туго.
Если бы он мог усовершенствовать самые могущественные яды в мире, это бы весьма полезно, например, для убийств. Этот котёл был очень ценным.
Чжао Фу убрал котелок и посмотрел на большое змеиное тело. Он вспомнил, что у него есть талисман, который может превращать трупы в мечи, и если он сможет превратить этого Огромного Питона с Фиолетовой Чешуёй в меч, то, скорее всего, это будет ядовитый меч, который будет иметь высокую степень.
Таким образом, Чжао Фу достал Талисман Мёртвого Мечника и попытался использовать его, но получил системное сообщение, что голова змеи была повреждена. Из-за этого созданный меч будет лишён духа меча, и его ранг будет намного ниже. Поэтому, Чжао Фу мог только отказаться.
Затем, Чжао Фу обратил своё внимание на большое нефритово-зелёное дерево. Неужели это действительно Дерево Женьшень? Даже если это не так, для фиолетового питона, который так заботился о нём, это определённо было сокровище.
Чжао Фу подошёл и посмотрел на это дерево.
Дерево Женьшень
Сокровенное дерево, которое может увеличить продолжительность жизни человека. Плоды Женьшень, могут добавить десять лет к продолжительности жизни, один человек может съесть только один плод.
Посмотрев на описание Дерева Женьшень, Чжао Фу почувствовал некоторое разочарование. Хоть оно и называлось "Дерево Женьшень", но сильно отличалось от Дерева Женьшень из легенд. Это могло добавить к жизни только десять лет, в то время как дерево из легенд добавляло 47 000 лет.
Однако Чжао Фу просмотрел остальную информацию и обнаружил, что это Дерево Женьшень было посажено из Плодов Женьшень. Деревья Женьшень были разделены на разные уровни, точно так же, как Древа Жизни, и чем дольше они росли, тем более высокого уровня они достигали и тем более эффективными они были.
Этому Дереву Женьшень было около 100 лет, для достижение следующего уровня, нужно чтобы ему было 500 лет. Когда это время придёт, он создаст Плоды Женьшень, которые могут увеличить продолжительность жизни на 50 лет. Для следующего уровня нужно 2500 лет и его плоды смогут увеличить продолжительность жизни на 250 лет.
Если бы Дерево Женьшень достигло своего последнего уровня, возможно, его плоды действительно смогли бы увеличивать продолжительность жизни на 47 000 лет, но время, которое потребовалось бы для этого, было слишком долгим.
К тому моменту на нём, скорее всего, вырастут только десятки плодов Женьшень, а не сотни — чем большую продолжительность жизни дают плоды, тем меньше их вырастет.
На самом деле, помимо наличия большого количества жизненной энергии, Фрукты Жизни также продлевали жизнь, но только на год или два.
Для Дерева Жизни 100-летнее дерево было Деревом Жизни первого уровня, 200-летнее было бы Деревом Жизни 2-го уровня, и только 1000-летнее называлось бы Мировым Деревом.
Более того, на этой стадии это будет только саженец, а через 10 000 лет это будет Мировое Дерево 1-го уровня, через 20 000 лет это будет Мировое Дерево 2-го уровня.
Обоим типам деревьев требовалось невероятно много времени, чтобы вырасти и созреть. Дерево Женьшеня, которое специально увеличивало продолжительность жизни, было более редким чем Дерево Жизни. В конце концов, почти во всех Городах Эльфов были Деревья Жизни, поэтому они не были столь ценными.
Чжао Фу всё ещё был доволен и, глядя на Плоды Женьшень, сорвал один и откусил кусочек. Плоды были довольно сладкими, сочными и красивыми.
Он решил взять это Дерево Женьшень и посадить его в Великом Городе Цинь. Он сохранил некоторые Плоды Женьшень, чтобы дать своим подчинённым, и решил попробовать посадить остальные плоды, чтобы вырастить ещё больше Деревьев Женьшень. Теперь, когда у Великой Цинь была Вода Жизни, это не должно было быть трудно.
Почувствовав, что битва закончилась, Бай Ци и остальные снова вошли в этот район и помогли Чжао Фу осторожно выкопать Дерево Женьшень.
После того, как главный монстр этого региона был убит, многочисленные набеги чудовищ автоматически закончились. К счастью, Великая Цинь не понесла больших ранений и потерь.
Убрав Дерево Женьшень, Чжао Фу занялся трупом Огромного Питона с Фиолетовой Чешуёй.
Чжао Фу поместил его в Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов, поскольку он мог усовершенствовать яды и сделать яд Огромного Питона с Фиолетовой Чешуёй ещё более смертоносным.
Также, он подумал, что этот маленький котёл был как волшебное сокровище. Несмотря на то, что котелок был всего лишь размером с ладонь, внутри него была огромная область, которая могла вмещать много вещей, и пользоваться им было очень удобно.
Чжао Фу подбросил котёл вверх, и тот поплыл в воздухе, указывая ртом на Огромного Питона с Фиолетовой Чешуёй. Поглощая яд и кровь он излучал бесчисленные следы фиолетового света и притягательную силу.
Покончив с этим, воины Великой Цинь продолжали зачищать местность, и Чжао Фу вернулся в Великую Цинь.
Вернувшись, Чжао Фу аккуратно пересадил Дерево Женьшень и позаботился о некоторых других вещах, прежде чем отправиться в свою комнату и съесть Тысячелетний Змеиный Желчный Камень, открывающий Зрение.
Когда он отрыл его, Чжао Фу почувствовал сильную боль в глазах, отчего из них потекла кровь. Однако через некоторое время ему стало лучше, и, снова открыв глаза, он почувствовал, что мир выглядит по-другому. Теперь, казалось, мир стал более ясным, ярким и полон жизни.
Из пяти Чувств Небожителя, Зрение было самым непосредственным и самым простым. Чувство "Зрение" просто улучшало способность видеть.
В китайской медицине, змеиная жёлчь использовалась для улучшения зрения и на самом деле большинство предметов, которые могли бы значительно улучшить способность видеть, могли бы разблокировать Зрение.
Открыв Зрение, Чжао Фу почувствовал, что его глаза стали намного сильнее, и он даже мог использовать Глазные Техники. В мире Небесного Пробуждения было много Глазных Техник, но они сильно вредили глазам. Однако после открытия зрения, Чжао Фу не нужно беспокоиться об этом.
Более того, после открытия Зрения, сила его Глазных Техник будет повышаться и ему будет легче их использовать.
Было жаль, что хотя Чжао Фу и знал о Глазных Техниках, он никогда не сталкивался с ними раньше. Он спросил золотого дракона, но у дракона тоже не было никаких Глазных Техник, дракон не беспокоился ни о каких дрянных Глазных Техниках и поскольку некоторые из более продвинутых техник были связаны с родословными, золотой дракон не мог серьёзно помочь.
К тому же, когда Чжао Фу пробудил Императорскую Ρодословную Убийства Небес, его зрачки стали двухслойными, кроваво-красного цвета. Теперь οни стали трёхслойными, причём первые два слоя были кроваво-красными, а третий — белым. Кроваво-красные зрачки выглядели довольно устрашающе, а теперь, когда они были покрыты белым слоем, его глаза выглядели намного мягче.
В древние времена, людей с двойными зрачками называли мудрецами и божествами и эти люди потрясли мир.
Трёхслойные зрачки — необычайная редкость.
Вернувшись ночью в свою комнату, Ηюй Люй подошла, излучая кокетливую ауру. Чжао Фу вспомнил о том, как уходил исследовать внутреннюю область Мрачных Джунглей и понял что тогда обошёлся с ней холодно, так как был не в лучшем настроении.
Однако Чжао Фу не извинился — вместо этого он прижался губами к её губам и, после множества глухих стуков, четыре женщины в изнеможении лежали на кровати.
Глава 647. Регион Южного Листа
Кοгда Чжао Фу и Нюй Люй делали это, вошла Тоба Цин и, с покрасневшим лицом, присоединилась к ним. Судя по выражениям лиц Бинучэ и Кэжачэ, они испытывали некоторую неприязнь к Чжао Фу, но они не могли не подойти и не погрузиться в удовольствие.
Чжао Фу чувствовал, что Искусство Шести Желаний Ηебожителя было сильно, оно могло увеличивать вожделение в сотни, если не тысячи раз, превращая таких целомудренных женщин в таких похотливых. В то же время, Чжао Фу чувствовал, что его сопротивление женщинам сломлено; теперь, когда двери наслаждения открылись, это было не легко контролировать.
— Я хочу ещё!
Бинучэ обвила своими тонкими руками шею Чжао Фу, её горящие глаза наполнились похотью. Прошлая, свирепая Бинучэ полностью исчезла.
Чжао Фу слегка рассмеялся:
— Ρазве ты не говорила, что хочешь убить меня? Почему сейчас ты говоришь, что хочешь ещё?
— Это всё из-за тебя, мерзавец — пробурчала Бинучэ. — Я так сильно ненавижу тебя, но я хочу ещё, чего ты медлишь?!
Чжао Фу улыбнулся и прижался всем телом к Бинучэ, а три другие женщины также неудержимо присоединились.
На следующий день, Чжао Фу снова собрал своих Генералов. Многие регионы на восточной стороне ещё не отреагировали и Чжао Фу решил дать армии некоторое время отдохнуть, прежде чем атаковать ещё два региона.
Один назывался "Южный Лист", а другой "Гармония Солнца". После завоевания этих двух регионов, восточная сторона территории, которую Великая Цинь обозначила своей, будет взята под контроль. Благодаря болотистой местности Южного Листа и с Пустотным Зонам, Великая Цинь будет иметь надёжную оборону, на восточной границе.
Великой Цинь больше не нужно будет бояться, что восточная сторона продолжит объединяться для нападения и, в то же время, Великая Цинь могла бы атаковать регионы восточной стороны и легко отступить или атаковать на любом их трёх оставшихся направлениях.
Национальная территория, на которую положил глаз Великая Цинь, была немного мала, но после завоевания всех этих регионов и восстановления Великой Цинь, можно будет расширяться вовне, так что это было не так уж плохо.
Чжао Фу первым получил информацию об этих двух регионах. В регионе Южного Листа было четыре главных системных города, а его болотистая местность доставляла неудобства передвижению большой армии. На каждом шагу можно было провалиться в болото, поэтому нужно было найти способ справиться с этим.
В регионе "Гармония Солнца" было всего три города, и в этом не было ничего особенного. В общей сложности её солдаты 1-й стадии насчитывали около 300 000 человек.
Чжао Фу планировал разделить армию на две части и быстро уничтожить эти два региона. После завоевания их и опоры на пустые зоны, не придётся бояться регионов восточной стороны.
Бай Ци возглавив 16 Правителей Города и, с 1 600 000 солдат, быстро вторгся в регион Гармонии Солнца. В то время как Чжао Фу возглавив 19 Правителей города и три миллиона солдат, вторгся в регион Южного Листа.
Ван Цзянь и Пять Правителей Города остались в Великом Городе Цинь, чтобы защититься от всяких неожиданностей. Теперь, с силами Великой Цинь, уничтожение двух регионов не представляло никакой трудности. Таким образом, Чжао Фу решил действовать безопасно и оставить часть армии в Великом Городе Цинь.
Бай Ци и его солдаты быстро прибыли в регион Гармонии Солнца при помощи телепортации и немедленно начали атаку. Он повёл остальных Правителей Города и солдат в атаку на первый попавшийся город.
Чжао Фу повёл своих Правителей Города и солдат в регион "Южный Лист", но наступать оказалось невероятно трудно. Повсюду были болота, по которым почти невозможно было идти; любой, кто падал и самостоятельно пытался выбраться, только погружался ещё глубже и без помощи сослуживцев бы утонул.
Большая часть земель в регионе Южного Листа была такой же, и только районы вокруг четырёх системных городов были относительно ровными и стабильными. Из-за болотистой местности, было и много тумана, что также затрудняло продвижение солдат.
К счастью, Чжао Фу подготовился. Как и игроки, которые пытались напасть на Великую Цинь. Т.к солдаты Великой Цинь не могли быстро передвигаться, Чжао Фу решил заморозить болота, чтобы сформировать твёрдые дороги изо льда. Затем солдаты надели противоскользящие ботинки и успешно добрались до системного города.
Видя, что бесчисленные враги внезапно наступают, первый системный город быстро закрыл свои ворота, и солдаты встали на вершины городских стен, нервно глядя на армию внизу.
Чжао Фу не стал особо утруждать себя и приказал своим солдатам пойти в прямую атаку. Солдаты Великой Цинь хлынули вперёд, устремившись к городу, излучая при этом ужасающую ауру.
Чжао Фу также приказал части солдат остаться на случай, если придут солдаты из трёх других системных городов. Несмотря на то, что Чжао Фу приказал своим солдатам установить заграждения, он понимал что противник, возможно, обладал возможностью прорвать их, поэтому был внимателен.
19 правителей города, вместе с Чжао Фу, также излучали огромную силу и их ауры, казалось, заставили погоду измениться. Их ужасающие ауры сотрясали окружающую местность.
19 человек превратились в лучи света и выстрелили в сторону главного системного города, чтобы убить Правителя города. Когда они убьют Правителя Города и получат его печать, битва будет фактически закончена. Убийство главного всегда было самым эффективным способом закончить битву.
Из-за внезапной атаки Великой Цинь большинство игроков не успели уйти. Они не осмелились помочь защитить главный системный город, так как слышали, что Великая Цинь разработала способ убивать игроков в большом количестве. Они боялись, что Великая Цинь использует это против них и никто не хотел умирать.
Многие игроки сразу попытались покинуть мир Небесного пробуждения, но из-за того, что город уже подвергся нападению, они не смогли это сделать. В итоге, они могли только в ужасе прятаться внутри зданий.
Некоторые люди кричали в страхе:
— Великая Цинь, мы не смеем быть твоими врагами; пожалуйста, пощади наши жизни!
Чжао Фу слышал их, но главный системный город уже был окружён и атакован, так когда же отпускать этих людей? Если это дать им время, то можно упустить возможность напасть, поэтому Чжао Фу не обращал на них внимания.
Если бы они послушно спрятались, Чжао Фу мог бы пощадить их, но если бы они помогали защищать город, Чжао Фу использовал бы Талисманы Вреда Реальности, чтобы убить их всех.
В главном системном городе было не так много игроков, всего около 200 000.
Воины Великой Цинь быстро взобрались на городские стены и стали сражаться с солдатами на вершине городских стен. Кроме того, всего за несколько атак, Правитель главного системного города был тяжело ранен 19-ю Правителями Города Великой Цинь и, видя всё происходящее вокруг, он закричал:
— Я сдаюсь!
Перед лицом такой огромной силы никто не хотел умирать просто так, поэтому этот Правитель Города разумно решил сдаться.
Великая Цинь быстро захватила этот город. Все солдаты сложили оружие и Правитель города вручил Чжао Фу свою Печать.
Чжао Фу также решил пощадить этих игроков. Пощажённые чувствовали себя так, словно с них сняли огромный груз и когда они почувствовали что только что вернулись из страны мёртвых, по их телам прокатился холодный пот. Они быстро покинули главный системный город и не осмелились задерживаться. Столкнувшись с перспективой истинной смерти, они вообще не осмеливались сопротивляться Великой Цинь.
Три других Правителя Города наблюдали за всем этим издалека и, увидев, насколько ужасна Великая Цинь, они быстро развернулись и ушли.
Чжао Фу посмотрел на них и превратился в луч света, когда он погнался за ними. Вскоре, повсюду разбрызгалась кровь, когда обезглавленный труп упал на землю, и Чжао Фу держал в руке голову пожилого человека, улыбаясь двум раненым Правителям Города, стоявших перед ними.
После этого, Чжао Фу привёз с собой Печати Правителя Города и двух Правителей Города. Чжао Фу никогда не думал, что будет так легко захватить регион.
Глава 648. Великий Город 3-го Уровня
После этого, Чжао Фу вернул большое количество людей и солдат в Великую Цинь. Чжао Фу завоевал четыре главных системных города, но захватил только три, оставив один в качестве базы для своих солдат. Это место было очень важным, и Чжао Фу не хотел, чтобы кто-то доставлял ему неприятности.
Более того, оставив здесь город, можно продолжать быть настороже против восточных областей.
Из четырёх Правителей главных системных городов, сопротивлялся только один Правитель Города, которого и убил Чжао Фу. Они, всё равно, не смогли бы сопротивляться огромной армии Великой Цинь.
Вернувшийся в Великую Цинь солдат доложил, что Великая Цинь убила одного и подчинила двух Правителей Города, завоевала три главных системных города и обрела большое количество мирных жителей и солдат.
К настоящему времени, население Великой Цинь составляло 30,2 миллиона человек, поэтому Чжао Фу расширил армию до 5,5 миллионов солдат. Среди которых: 3,8 миллиона солдат 1-й стадии, 80 000 солдат 2-й стадии и около 2000 солдат 3-й.
В Великой Цинь также было 42 Ρазвитых Города, 5 Городов, 30 Малых Городов и 2669 Деревень.
После завоевания и перемещения семи главных системных городов, Великий Γород Цинь получил большое количество опыта, и снова поднялся на уровень.
Уровень: Третий Уровень, Могучий город (800000/42000000)
Мирных Жителей: 3492950/12240000 Солдат: 892640/4482000
Ηазвание Поселения: Великий Город Цинь (Эпический)
Уровень: Уровень 3 Великий Город (800,000/42,000,000)
Площадь Поселения: 18 400 квадратных километров
Территория Поселения: 821 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/12,240,000
Военных: 892,640/4,482,000
Поддержка Населения: 85
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +170%, Время Взращивания Урожая Территории -170%, Лимит Населения +120%, каждый житель получает +12 к случайной характеристике, +13% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +135%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +135%.
Лимит Дополнительных Деревень: 16 930
Подконтрольные Деревни: Деревня Логу, Деревня Джина, Деревня Доруна, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра…
Великий Город Цинь теперь был Великим Городом 3-го уровня и прошло совсем немного времени с тех пор как он в последний раз повышался. Осталось два уровня, пока он не станет Столичным Городом.
Оставшиеся два уровня назывались “Практически Главный Город” и “Истинно Главный Город”.
Поднятие уровня до Практически Главного Города требовало 42 миллиона очков опыта и чтобы их получить потребовалось бы довольно много времени. Только непрерывно атакуя главные системные города, можно получить так много опыта.
Теперь Великая Цинь покорила восточную сторону, так что остались ещё 3 стороны света.
Великая Цинь вернулась к зачистке территорий. Только что закончилась зачистка одного района. Ρядом было ещё два, а в целом, оставалось зачистить семь районов.
В глазах обычных людей эта скорость была невероятной, но для Чжао Фу скорость экспансии всё ещё была небольшой. Однако, он ничего не мог с этим поделать, и его нетерпение не могло заставить как-то ускорить этот процесс.
Через несколько дней, снова пришло время торговать с внешним миром. По мере того как Великая Цинь расширяла свою армию, ей требовалось всё больше и больше убийств солдатов противника, и чем более высокой Стадии, тем лучше.
Великая Цинь также нуждались в Талисманных Камнях. Она теперь имела два миллиона единиц Талисманной Экипировки, но из них один миллион комплектов — вооружения, а второй — защитного снаряжения, что означало, что можно полностью оснастить только один миллион солдат.
Чжао Фу и Рокси сидели и разговаривали в отдельной комнате. Чжао Фу узнал от Рокси, что Империя Дьявольского Рога без сомнения атакует народ Ланьтун и народ Жассы.
Империя Дьявольского Рога была Герцогством 1-го Уровня, у них были короткие рога на головах и происходили они из Рассы Дьяволов. Народ Ланьтун и народ Жассы объединились, чтобы противостоять вторжению Империи. Однако, несмотря на это, сил обоих народов всё ещё было недостаточно для обороны.
Услышав об этом, Чжао Фу невольно занервничал. Если миры Ланьтун и Жассы не смогут защититься от этого вторжения, у мира людей вообще не будет никаких шансов.
Если Империя Дьявольского Рога уничтожит эти два мира, их следующей целью определённо будут новые миры, поскольку эти миры были лёгкой добычей для всех остальных
Из-за массовых сражений между тремя сторонами, Корпорация Лебедя смогла убить миллион вражеских солдат 1-й стадии, 50 000 солдат 2-й стадии и 5000 третьей.
Чжао Фу был очень доволен этими цифрами, но он почувствовал боль в сердце, так как ушло 25 миллионов золотых монет.
Более того, после боёв ещё удалось собрать немало Талисманных Камней, из которых 1,4 миллиона Талисманных Камней Белой Редкости, 150 000 Синей Редкости, 30 000 серебряной редкости и 340 золотой, которые стоили несколько миллионов золотых монет.
В общей сложности, стоимость составила около 30 миллионов золотых монет. Потратив так много денег, Чжао Фу не мог не думать о том, сколько денег у него осталось. В течение некоторого времени, Чжао Фу расплачивался снаряжением, которое получил от игроков, убитых в этом массовом сражении, и он использовал 40% этого оборудования. Если он и дальше будет так расходовать деньги, то рано или поздно они кончатся.
Если использовать трупы убитых вражеских солдат, Великая Цинь имела бы 3,2 миллиона запасных трупов солдат 1-й стадии, а трупы 2-й и 3-й стадии были бы использованы немедленно. Великая Цинь больше не испытывала недостатка в трупах солдат 1-й стадии, поэтому основное внимание Чжао Фу было сосредоточено на трупах более высоких стадий и Талисманных Камнях большей редкости.
Очень не хватало и того, и другого, и Чжао Фу также хотел придумать способ зарабатывать больше денег, чтобы поддерживать большие расходы Великой Цинь.
Великая Цинь открыла пути в 170 областей и использовала все свои Кристаллы Пустоты. Через свои предприятия в различных регионах, Великая Цинь зарабатывала примерно 700 000 золотых монет в день, но нужно было использовать часть этих денег на другие цели.
Великая Цинь могла позволить себе тратить только 500 000 золотых монет в день, то есть пять миллионов за десять дней. В настоящее время, не было достаточно денег, чтобы продолжать такие траты.
Однако, всё это было необходимо Великой Цинь, поэтому Чжао Фу не мог позволить себе быть скупым. Чжао Фу дал Рокси пространственное кольцо и Рокси ослепительно улыбнулась, когда взглянула на него, а затем убрала и сказала:
— Гость, вам ещё что-нибудь нужно?
Чжао Фу горько улыбнулся и покачал головой. Теперь, когда у него не было столько денег, он не мог продолжать безрассудно тратить их.
Рокси не чувствовала разочарования, так как Чжао Фу уже потратил более 50 миллионов золотых монет в Корпорации Лебедя, и впервые они столкнулись с таким богатым клиентом.
Если бы они не знали, что у он экстраординарная личность, они бы попытались ограбить его, просто чтобы посмотреть, сколько у него денег.
Из-за сделок Рокси с Чжао Фу, её положение в Корпорации Лебедя становилось всё выше и выше, а общая мощь Корпорации Лебедя также становилась немного больше.
Когда Корпорация имела огромное состояние, она создавала свою собственную фракцию. В конце концов, без достаточной силы, деньги одних рано или поздно просто будут принадлежать другим.
— Я уже ухожу, Мисс Рокси.
После завершения сделки, Чжао Фу планировал уйти. Теперь можно сказать что он дружил с Рокси.
Рокси улыбнулась и кивнула, прежде чем подумать о чём-то, и позвала трёх красивых женщин, сказав:
Гость, вы VIP-персона нашей Корпорации Лебедя, так что это небольшой подарок от нас. Они девственницы и умеют хорошо обслуживать посетителей.
Увидев это, Чжао Фу улыбнулся и отказался. Он не мог сейчас никому доверять, так как не мог рисковать раскрыть свою личность. Более того, у Чжао Фу не было недостатка в женщинах, и было ещё много женщин, которых Чжао Фу ещё даже не коснулся.
Рокси не пыталась заставить Чжао Фу, а вместо этого смотрела на него с благодарностью. Она чувствовала, что он не из тех, кем управляет похоть — в конце концов, эти три служанки были специально выбраны Корпорацией Лебедя. Их внешность и темперамент были превосходны, и обычные люди не смогли бы им отказать. Однако она не знала о репутации Чжао Фу в Земле Наследия.
Глава 649. Варвары
Выйдя из магазина, Чжао Фу планировал быстро вернуться в Великую Цинь, так как чувствовал, что время уплотняется. Однако, проходя через невольничий рынок, он почувствовал, что Щит Бессмертного Серебряного Озера дрожит в его пространственном кольце. Чжао Фу очень удивился и огляделся.
Он заметил на невольничьем рынке раба-варвара, связанного цепями и волочённого людьми.
Варвары обычно обладали слабым интеллектом, но сильным телом. Поскольку их культура была довольно варварской, их и называли варварами.
Варвар, которого увидел Чжао Фу, был двухметрового роста и весь покрыт мускулами. У него была густая борода и очень длинные волосы, закрывавшие лицо, так что невозможно было разглядеть как он выглядит. Вокруг пояса у него тоже была звериная шкура.
Этот варвар был невероятно силён и требовалось шесть или семь человек чтобы тащить его на цепях. Более того, варвар постоянно сопротивлялся, не желая двигаться.
Чжао Фу почувствовал, что щит Бессмертного Серебряного озера снова задрожал, теперь он понял намерение щита.
Увидев, что Варвар сопротивляется, рабовладелец пришёл в ярость и размахнулся, чтобы отхлестать его.
— Подожди!
Голос остановил Ρабовладельца, тот оглянулся и увидел таинственного человека в чёрном плаще. Он пοчувствовал, что у этого человека очень сильная аура, поэтому сразу же улыбнулся и спросил:
— Что такое, господин?
— Сколько стоит этот раб? Я хочу купить его!
Человеком в чёрном плаще, естественно, был Чжао Фу.
Улыбка рабовладельца стала ещё ярче, и он немедленно сказал:
— Господин, этот варвар был лидером небольшой фракции, мы потратили довольно много усилий, чтобы поймать его. Его развитие примерно на Стадии 1-5 и так как вы, господин, хотите купить его, я его продам за 1000 золотых монет!
Этого варвара было довольно трудно усмирить и рабовладелец думал о том как избавиться от него. Теперь, когда Чжао Фу захотел купить его, рабовладелец почувствовал насколько могущественным был Чжао Фу, который, скорее всего, не будет слишком заботиться о деньгах, поэтому он установил высокую цену.
Чжао Фу не возражал против цены и поэтому бросил ему мешочек с монетами.
Рабовладелец радостно поймал мешочек и посмотрел его содержимое, прежде чем вручить листок бумаги. Это был договор, который мог решить жизнь и смерть раба.
Чжао Фу получил контракт и немедленно воспользовался им.
— Господин, вы хотите, чтобы мы отправили его в вашу резиденцию?
Улыбнувшись спросил рабовладелец. Обычно они обеспечивали доставку таких рабов как он, чтобы не случилось ничего неожиданного.
— Ηе надо, вы можете отпустить его.
Сказал Чжао Фу.
Услышав это, рабовладелец отдал приказ отпустить варвара и тот тоже перестал сопротивляться. Он посмотрел на Чжао Фу и инстинктивно почувствовал, что тот невероятно опасен. Однако, он указал на другого варвара, запертого в деревянной клетке рядом с ним и пробормотал что-то, чего Чжао Фу не мог понять.
Чжао Фу посмотрел на Варвара, на которого указывал мужчина и увидел что это был ребёнок семи или восьми лет. Ρебёнок очень походил на этого человека и, скорее всего, был его сыном.
Чжао Фу промолчал, бросил рабовладельцу ещё несколько сотен золотых монет и купил ещё и сына. Чжао Фу шёл впереди, а варвар нёс ребёнка на руках и следовал за ним. Варвар не пытался убежать или напасть на Чжао Фу.
Несмотря на то, что существовал контракт, если кто-либо был достаточно силён, он мог сопротивляться силе контракта. Однако, варвар всё ещё не осмеливался действовать, так как аура Чжао Фу была просто слишком опасна. Впервые, варвар встретил такую опасную фигуру, поэтому он и не осмелился ничего сделать.
Прибыв в пограничный район, Чжао Фу использовал языковой камень, чтобы выучить язык варваров, и спросил:
— Как тебя зовут?
Варвар ответил:
— Меня зовут “Е Цзи”. Это мой сын, “Е У”!
Чжао Фу кивнул, достал из своего пространственного кольца дрожащий Щит Бессмертного Серебряного Озера и отдал его Е Цзи, сказав:
— Теперь это твоё. Пока ты всем сердцем служишь мне, я не стану пренебрегать тобой!
Е Цзи получил серебряный щит и обнаружил, что это был щит Легендарной редкости. Даже при том, что он прежде возглавлял сотни варваров, он никогда не видел предметов Легендарной редкости, но этот человек, мимоходом, дал ему такой драгоценный предмет — это показывало насколько этот человек ценит его. После этого, Е Цзи поставил своего сына на колени рядом с собой и сказал:
— Я, Е Цзи, готов служить вам, мой господин!
Дитя варвара, “Е У”, также безучастно повторил то, что сказал его отец.
Чжао Фу улыбнулся и привёл их в Великую Цинь. Теперь он нашёл владельцев для всех семи частей Оружия Бессмертного Серебряного Озера, что сняло такой груз с его плеч.
После этого, Чжао Фу рассказал своим генералам о чём узнал во внешнем мире, так как он был очень обеспокоен этим.
Ситуация во внешнем мире была довольно напряжённой, что заставило Великую Цинь скорректировать свои планы. Они раздумывали над тем, чтобы больше не зачищать восточную сторону и, вместо этого, напасть на три другие стороны и восстановить Великую Цинь как государство. После этого они смогут построить Великую Стену, позволив Великой Цинь иметь больше мощи, чтобы защитить себя.
Тем не менее, оставалось ещё семь регионов, которые ещё не были зачищены, это было небольшой головной болью. Нельзя было просто позволить им сидеть там, иначе потом придётся зачищать всё новые и новые территории.
Текущая скорость зачистки, на самом деле, была довольно большой. С Компасами Деревень и обонянием Серых Волков было довольно легко находить деревни. Теперь, потребовалось бы меньше месяца, чтобы зачистить весь регион, это было во много раз быстрее чем раньше.
Однако, из-за ситуации во внешнем мире, Чжао Фу чувствовал, что нужно спешить. Он также спросил золотого дракона, что можно сделать, и дракон предложил использовать Бедствия Нежити, чтобы зачистить регионы.
Но, если сделать это, великая Цинь не смогла бы получить многого. Каждый регион мог обеспечить два-три миллиона человек, от чего Чжао Фу не хотел отказываться. Он также беспокоился, что Бедствия Нежити выйдут из-под контроля.
В конце концов, Великая Цинь не могла полностью контролировать Бедствия Нежити такого масштаба и могла только направлять их. Однако, если Бедствия Нежити обернутся против Великой Цинь, это вызовет большие потери.
Поразмыслив немного, Чжао Фу почувствовал себя слегка подавленным, так как не было простого способа разрешить эту ситуацию.
И тут, Чжао Фу вспомнил что у него всё ещё есть два Региональных Ящика с Сокровищами, которые он ещё не открывал. Это были Региональные Ящики с Сокровищами, которые он получил ранее, после завоевания двух восточных регионов.
Чжао Фу открыл первый и из него вырвался свет, когда появился кусок чёрного дерева.
Кусок дерева был около 60 сантиметров длиной, а толщиной — с бедро человека. Он был квадратной формы и излучал следы чёрной и холодной ауры.
Питающая Душу Древесина:
Души и духи могут быть помещены в этот кусок дерева, который обеспечит целебный свойства.
Чжао Фу не очень-то нуждался в этом, поэтому, бросив беглый взгляд, вложил его в кольцо. Затем он повернулся ко второй шкатулке с сокровищами и открыл её. Вспыхнул яркий свет, после чего, перед Чжао Фу появилась очень большая звериная шкура.
Эта шкура была завернута в жёлтую ткань и выглядела довольно грубо. К тому же, от неё исходил плотный грязный запах.
Шкура, казалось, была материалом и Чжао Фу почувствовал себя немного разочарованно. Но взглянув на её описание, он усмехнулся.
Глава 650. Шкура Великого Земного Зверя
Шкура Великого Земного зверя:
Ρедкая звериная шкура, содержащая первозданную энергию земли. Развёрнутая на земле шкура пοкажет топографию в пределах 5000 километров, включая различные структуры.
Эффект от этой звериной шкуры был совершенно необычайным: она показывала не только рельеф местности, но и Деревни. Чжао Фу улыбнулся: с этой звериной шкурой было бы гораздо легче зачищать регионы.
Армия Великой Цинь, в настоящее время, была разделена на команды, а 50-ти имеющихся Компасов Деревень было недостаточно, чтобы обойти их. Эта звериная шкура могла очень облегчить для его людей поиск расположения деревень.
Кроме того, можно было также нарисовать подробные карты, что дало бы великой Цинь большое преимущество. Перед началом атаки, знание рельефа местности было бы весьма полезным. К тому же, после того, как Великая Цинь создаст государство, наличие карт значительно облегчит управление страной.
Чжао Фу снова собрал своих Генералов, и теперь, когда Великая Цинь была в напряжённом графике, Чжао Фу приказал, в течение десяти дней, зачистить регион.
Если они это сделают, то будут награждены, а если не смогут — наказаны. Под давлением Чжао Фу, Генералы не смели перечить, и они отдадут на это все силы. Это заставило их солдат также стать довольно сосредоточенными и возбуждёнными и их скорость зачистки увеличилась.
Солдаты торжественно отправились завоёвывать регионы, в то время как различные Департаменты Великой Цинь также работали на полной скорости, делая всё возможное чтобы поддержать солдат Великой Цинь, зачищающих регионы. Ηа данный момент, зачистка регионов была их главным приоритетом.
— Его Величество приказывает увеличить скорость зачистки территорий. Не останавливаться, те кто выполнит задание будут щедро вознаграждены, а кто потерпит неудачу — наказаны!
Громко сказал бесчисленным солдатам внизу, мускулистый мужчина в чёрных доспехах, от которого исходила мощная аура.
Все солдаты выглядели невероятно серьёзными и излучали могильные ауры, создавая невероятно строгую и могущественную атмосферу.
Мускулистый мужчина достал лист бумаги и закричал:
— Гун Гаочао! Возьми 1000 солдат и пройдите 13 километров на северо-запад. Уничтожьте там Деревню Начального Уровня, как можно быстрее!
— Да! Будет исполнено! — Подошёл и сказал человек в доспехах.
— Шу Хаоцюн! Возьми 5000 солдат и отправляйтесь на десять километров на юг. Уничтожьте там Среднюю Деревню, как можно быстрее!
— Да! Будет исполнено! — Подошёл и сказал ещё один человек в доспехах.
— Дай Чжунгун! Возьми 5000 солдат и двигайтесь на десять километров на юго-восток. Уничтожьте там Среднюю Деревню, как можно быстрее!
— Да! Будет исполнено! Подошёл и отрапортовал другой человек в доспехах.
— Цуй И! Возьми 1000 солдат и отправляйтесь на 15 километров севернее. Уничтожьте там Деревню Начального Уровня, как можно быстрее!
— Да! будет исполнено! — Подошёл и ответил следующий человек в доспехах.
После того как были отданы различные приказы, солдаты Великой Цинь быстро направились к местам назначения и начали атаковать деревни. Их скорость была невероятно высокой, и они действовали упорядоченно, без какого-либо смятения.
Оставшись в Великом Городе Цинь, Чжао Фу искал свою следующую цель. Всего было около 20 регионов и 71 главных системных городов, с общей мощью в 10,4 миллиона солдат.
Альянс шести регионов восточной стороны, который имел 21 главный системный город и 3,1 миллиона солдат, уже был уничтожен и эти регионы были захвачены.
Западная и южная стороны имели по пять областей, и каждая сторона имела около 19 главных городов системы с 2,6 миллионами солдат в каждом. Однако из-за того, что Цзин Цяньсюэ и трое других Правителей Города пытались убить Чжао Фу, силы западной стороны были теперь так же сильны, как и силы Северной.
Северная сторона имела четыре области, с 14 главными системными городами и 2,1 миллиона солдат.
Поэтому Чжао Фу решил, что его следующей целью будет южная сторона. После уничтожения южной стороны, оставшиеся две стороны не будут представлять большой угрозы.
Перед подписанием Контрактов, казалось, что ни одна из сторон не сможет атаковать друг друга, в Контрактах было несколько небольших лазеек. Благодаря этому, Чжао Фу мог использовать эти лазейки для нападения.
Хотя это было немного коварно, У Чжао Фу не было другого выбора.
Если они не хотели сдаваться, Чжао Фу мог их только уничтожить. Великая Цинь не могла сосуществовать с ними и, если Великая Цинь хотела восстановить своё государство, она должна была принять все меры.
В настоящее время, задача Великой Цинь по-прежнему заключалась в том, чтобы зачистить регионы, прежде чем совершать какие-либо нападения. После освоения этих семи регионов, е сила снова значительно возрастёт.
Кроме того, Чжао Фу хотел пересмотреть законы и указы Великой Цинь. Приближалось время восстановления Великой Цинь и пора было начинать готовиться к этому. Законы необходимы для управления государством, иначе страна погрузится в хаос.
Просто, с ним не было никого из Школы Легизма. Однако, он мог бы заимствовать законы из реального мира.
Но это все равно займёт некоторое время, так как многие законы реального мира не подходят для Мира Небесного Пробуждения. В конце концов, реальный мир был более демократичным, в то время как Великая Цинь была более империалистической, поэтому законы должны сильно отличаться.
Кроме того, законы должны были соответствовать культуре, традициям и народу Великой Цинь, поэтому нельзя было просто небрежно их импортировать.
Чжао Фу решил ввести строгие законы для простых людей — конечно, они не будут такими строгими как традиционные законы, такие как отрезание языков и ушей и выколотые глаза. Для исполнения наказаний Чжао Фу решил создать специальный отряд.
Что же касается тех, кто совершал чудовищные и бесчеловечные преступления, то их ждали невероятно суровые наказания, такие как смерть от тысячи порезов или сдирание кожи.
На разработку законов для Великой Цинь, уйдёт довольно много времени и их придётся постоянно пересматривать. Когда пришло время, Чжао Фу решил привлечь на помощь некоторых людей из Школы Легизма.
Кроме того, Чжао Фу отдал приказ построить много печей для обжига кирпича. Он хотел построить Великую Стену и поскольку добывать камень с гор было бы не слишком эффективно, лучше было бы использовать кирпичи.
Обычные кирпичи можно было использовать для строительства дорог и зданий, но они не могли быть использованы для строительства Великой Стены. В конце концов, Великая Стена предназначалась для защиты от врагов, поэтому кирпичи должны были быть, по меньшей мере, прочнее чем обычные горные камни.
Таким образом, Чжао Фу приказал своим людям исследовать специальные кирпичи и эти исследования принесли хорошие результаты. Скоро они смогут производить специальные кирпичи.
Помимо строительства внутренней Великой Стены, Чжао Фу также хотел построить внешнюю Великую Стену. Поскольку территория Великой Цинь постоянно расширялась, продолжалось строительство Великих Стен, для создания мощной обороны. Для этого понадобится большое количество кирпичей.
За это время, Чжао Фу несколько раз возвращался в реальный мир, но поскольку он был полностью сосредоточен на Великой Цинь, то не уделял слишком много внимания другим вопросам.
Через два месяца, весна ушла и ярко-зелёные краски стали тёмно-зелёными. Лето пришло в Мир Небесного Пробуждения. Солнечный свет был невероятно интенсивным и было довольно жарко.
Всё это время Великая Цинь не расширяла своей территории. Ни одна из фракций ничего не слышала о великой Цинь, так как она была полностью сосредоточена на развитии. К этому времени, наконец, была окончена зачистка семи регионов, объединена восточную сторона и Великая Цинь стала значительно более могущественной.
Глава 652. Южные Регионы
Таким образом, все Правители Городов южных регионов стали доверять Великой Цинь и верили, что Великая Цинь ничего не сделает им, потому что они были союзниками.
С древних времён, все императоры совершали невыразимые преступления. Чжао Фу хоть и чувствовал что это неправильно, но Великая Цинь должна была уничтожить их.
— Правитель Города, на множество врагов атакуют наш город!
— Донесения хлынули потоком, заставив тех Правителей Городов, которые всё ещё цеплялись за какую-то надежду, впасть в крайнее отчаяние.
Город "Находимый Свет" был первым городом, на который напала Великая Цинь и у Фан Юнь — Правителя этого Города, были замечательные отношения с Великой Цинь. Услышав об этом, он поспешно подошёл к городским стенам и увидел внизу тёмную массу солдат и около 20-ти Правителей Городов, в воздухе, излучающих мощные ауры.
Выражение лица Фан Юнь было довольно горьким — сделав один неверный шаг, они пошли в совершенно неправильном направлении. Если бы они тогда объединились с другими сторонами и напали на Великую Цинь, всё было бы иначе.
Прискорбно, что не было возможности для сожалений. Когда восточная, самая могущественная сторона была уничтожена, их судьбы уже были предрешены. Сразу после того как восточная сторона была разрушена, у них, возможно, был кусочек надежды, но когда Великая Цинь получила два месяца на развитие, то она развилась и усилилась слишком быстро и теперь для них было невозможно победить Великую Цинь.
— Брат Фан Юнь, учитывая нашу дружбу, я не хочу никого убивать. До тех пор, пока ты будешь подчиняться мне, ты всё ещё будешь Правителем этого города. Я уверен, что вы уже знаете, что не можете выиграть!
Чжао Фу посмотрел на Фань Юнь и попытался убедить его. После долгого знакомства с ним, У Чжао Фу сложилось довольно хорошее впечатление. Однако Великая Цинь должна была восстановить своё государство, и никто не мог встать на её пути.
Фан Юнь выглядел очень разъяренным — он действительно считал Великую Цинь друзьями и все жё, они были здесь чтобы уничтожить его.
Однако, посмотрев на солдат внизу и Правителей Городов наверху, он понял, что в случае сопротивления, Город "Находимый Свет" будет полностью уничтожен. Фан Юнь встал перед выбором: либо все жители умрут, либо будут жить.
Подумав немного, Фан Юнь вздохнул, опустился на колени и сказал:
— Я готов подчиниться Великой Цинь!
Тень улыбки появилась на лице Чжао Фу и они быстро завоевали этот город, прежде чем двинуться на следующий.
Город Восточного Солнца — сдался!
Город Весеннего Заката — сдался!
Город Южного Странствия — уничтожен!
План был чрезвычайно успешным и южная сторона вообще не смогла нанести ответный удар. Они просто не смогли противостоять армии Великой Цинь и полностью пали.
Одна из причин заключалась во внезапности нападения Великой Цинь и отсутствии времени на подготовку обороны и именно поэтому они не смогли остановить нападение Великой Цинь.
Вторая причина заключалась в том, что все главные системные города получили штраф за нарушение Контракта, что уменьшило статистику всех Правителей Городов и солдат на 40%. У них практически не было солдат 1-й стадии, да и сами Правители Городов тоже были невероятно слабы.
Южная сторона имела всего 18 главных системных городов и 2,6 миллиона солдат, в то время как Великая Цинь имела восемь миллионов солдат. Наступление происходило с двух сторон, и разница составляла 5,4 миллиона солдат.
Перед этой огромной армией, большинство Правителей Городов предпочли сдаться, лишь некоторые предпочли сопротивляться. Ρезультат сопротивления: Правитель Города убит, а город разрушен. Однако, некоторые Правители Γородов, которые успели быстро реагировать, смогли быстро переместить свои главные системные города и бежать.
В конце концов, Великая Цинь завоевала 14 главных системных городов, в то время как четыре Правителя Города сбежали со своими Сердцами Городов. Из 14 главных системных городов, которые были завоёваны, 12 Правителей Городов предпочли сдаться, а двое были убиты.
Однако, Чжао Фу не остановился и продолжил путь в регион Боевого Спокойствия и район озера Виллоу.
Кавалерия Великой Цинь ворвалась в эти два региона, подобно огромным океанам, их ужасающие ауры сотрясли весь регион, как будто произошла катастрофа.
Эти два региона также не смогли вовремя отреагировать и Чжао Фу не спешил. Теперь, когда он имел достаточно солдат и Правителей Городов, то захватить регион было довольно легко. Таким образом, Чжао Фу продемонстрировал всю свою силу, чтобы заставить их сдаться — это позволяет сделать всё намного проще и намного эффективнее.
В регионе Боевого Спокойствия было три главных системных города и Город Гоблинов, а в районе озера Виллоу, также было три главных системных города. Пока армия Великой Цинь захватывала Город Гоблинов, Все системные города предпочли сдаться, а Правитель Города Гоблинов был убит Вэй Ляо.
Они, наконец, завоевали южную сторону, а регион Боевого Спокойствия располагался в центре Континента Мидленд. Северная часть региона была плоской, в то время как южная часть имела высокие горы, которые образовывали естественную оборонительную линию. Это затруднило бы вторжение других фракций с южной стороны.
С самого начала нападения Великой Цинь и до того момента, когда они остановились, прошло чуть больше суток, но за это время они завоевали семь регионов. Они были просто неостановимы и непобедимы.
Великая Цинь получила 20 главных системных городов и один Ηачальный Город.
После захвата южного региона, Чжао Фу немедленно сделал публичное заявление о том, что южная сторона внезапно напала на Великую Цинь, в результате чего погибли сотни тысяч жителей Великой Цинь. Они нарушили договор, и Великая Цинь нанесла ответный удар.
Чжао Фу конечно заботило поверят ли в это иноземцы, но ещё важнее было это заявление для умиротворения его собственного народа. Возможно, если бы в это поверили посторонние, у них сложилось бы лучшее впечатление о Великой Цинь.
Узнав правду об этом инциденте, люди позже придут к выводу, что "любой, кто поверит обещаниям Великой Цинь о мире, только умрёт от жестокости Великой Цинь!"
Услышав о том, что случилось с южной стороной, северная и западная стороны больше не доверяли Великой Цинь. Южная сторона была разрушена чуть больше чем за день, без каких-либо объяснений, так что они понимали своё положение. Все они испытывали глубокий страх, опасаясь, что Великая Цинь немедленно нападёт на них, поэтому они быстро собрали свои армии для защиты.
Северная и западная стороны имели восемь регионов и 28 главных системных городов и у них было войско в 4,2 миллиона солдат, что было ничто по сравнению с восемью миллионами солдат Великой Цинь.
Это были не просто цифры. Великая Цинь также имела преимущество в плане снаряжения и морального духа. Поэтому они знали, что, скорее всего, проиграют все сражения.
Если бы Великая Цинь использовала этот метод чтобы заставить Южную сторону нарушить контракт, их положение было бы ещё хуже.
Теперь они жалели, что не объединились, чтобы иметь дело с Великой Цинь. Им не следовало доверять Великой Цинь, но теперь было уже слишком поздно.
— Что же нам делать?
Все Правители Городов собрались вместе, лица у них были неприглядны. Они думали о том, что можно сделать, чтобы остановить Великую Цинь.
Седовласый старейшина сказал:
— Мы можем только объединиться с ещё большим количеством регионов, чтобы защитить их от Великой Цинь. Давайте поторопимся и сделаем это!
Все остальные кивнули — они могли только сделать это, иначе, с их силой, они определённо не смогли бы защититься от Великой Цинь.
После того как все согласились с этим, седовласый старейшина продолжил говорить:
— Есть также проблема Контракта — мы должны быстро найти способ избавиться от него, иначе это будет слишком невыгодно для нас. Лучше всего, если они нарушат Контракт, это позволит нам победить даже без борьбы.
У всех загорелись глаза — этот Контракт был совершенно невыгоден для них, ведь если бы они его нарушили, то их статистика была бы уменьшена на 40%. Однако, для Великой Цинь нарушение контракта обернулось бы ещё более жёстко — статистика каждого была бы уменьшена на 50%, а все Правители Городов и Наследник Великой Цинь получили бы ответную реакцию и умерли.
Однако, главным было то как они заставят Великую Цинь нарушить Контракт. Никто ничего не мог придумать, но один из них вдруг сказал:
— Если бы мы могли контролировать Генерала Великой Цинь, это было бы хорошо. Таким образом, если он поведёт солдат атаковать нас, они естественно нарушат Контракт.
Глава 653. Грандиозное Предприятие
Однако, они сразу же столкнулись с проблемой — ни один Правитель Города и не один их солдат не мог войти на территорию Великой Цинь, так как же они могли получить контроль над Генералом Великой Цинь?
Это было довольно большой проблемой, так как все Генералы Великой Цинь были, по крайней мере, 3-й стадии; в то время как среди жителей Западной и Северной стороны находившихся на 3-й стадии развития, не было простолюдинов, все они были Правителями Городов или Генералами. Они не могли войти на территорию Великой Цинь, а даже если бы и вошли, то необязательно смогли бы взять под контроль кого-либо из Генералов Великой Цинь.
Молодая женщина сказала:
— Я владею секретным методом, при помощи которого можно временно взять под контроль сознание. С моей силой, контролировать кого-то 3-й Стадии не должно быть слишком сложно.
Услышав это, все присутствующие почувствовали облегчение и обрадовались.
Затем усатый мужчина сказал:
— Я хочу отдать свою должность Правителя Города кому-то другому и сделать себя простолюдином — таким образом, даже если у меня не будет Печати Правителя Города, уровень моего Ρазвития, всё равно, останется на 4-й Стадии и иметь дело с кем-то 3-й Стадии Развития вообще не должно быть проблемой. В кοнце концов, договор не запрещает простолюдинам входить на территорию Великой Цинь.
Услышав это, все поняли, что план был довольно хорош и закивали в знак согласия.
Седовласый старейшина, который заговорил первым, рассмеялся и сказал:
— Давайте разделимся на две группы: одна группа попытается объединить больше регионов, в то время как другая захватит Генерала Великой Цинь и использует секретный метод против него, чтобы заставить напасть на нас!
После этого, все Правители Городов разошлись. Большинство Правителей Городов пошли переговариваться с Правителями Городов других регионов, а пятеро направились в Великую Цинь.
Вскоре, они впятером добрались до Пустотной Зоны и переглянулись. Один из них сказал:
— Мы собираемся войти на территорию Великой Цинь, здесь определённо мощная система предупреждения вторжения, поэтому мы должны быть осторожны!
Все остальные кивнули и после этого все пятеро вошли в Пустотную Зону.
Они не рисковали летать в пределах Пустотной Зоны, так как это было бы очень заметно и, скорее всего, было бы обнаружено великой Цинь. Чжао Фу Действительно установил множество систем оповещения в Пустотных Зонах, чтобы никто не мог пересечь их.
Поскольку они не могли летать, а могли только ходить, их передвижение было очень медленным. Более того, они не хотели привлекать к себе внимание, иначе их обнаружила бы Великая Цинь. Они были невероятно медленны, но как только смогут взять под контроль кого-либо из Генералов Великой Цинь, всё будет окончено.
К этому времени, Чжао Фу уже обрёл большое количество новых граждан Великой Цинь. После завоевания 21-го города, Великая Цинь получила астрономическое количество опыта и она была уже на полпути к поднятию уровня.
В общей сложности, было обретено семь миллионов человек и с ними население Великой Цинь достигнет 52 миллионов.
После этого, Чжао Фу сделал Старого Логу и некоторых других Генералов Правителями Городов.
Теперь их задачей было зачистить только что захваченные регионы. Это займёт примерно ещё месяц, даже после добавления новых солдат.
Армия Великой Цинь насчитывала восемь миллионов солдат и этого уже было достаточно, чтобы вторгнуться в некоторые небольшие страны. Когда малые страны вторгались на территорию Китая, они присылали только около четырёх или пяти миллионов игроков. В некоторых очень маленьких странах проживает всего несколько миллионов человек.
Однако, этого было ещё далеко недостаточно и не было никакого смысла запугивать малые страны. Великая Цинь хотела соперничать с более крупными.
Чжао Фу вскоре услышал о том, что западная и северная стороны объединились — они бегали вокруг, собирая Правителей Городов из разных регионов, и Чжао Фу не мог этого не знать.
Если ещё несколько Правителей Городов узнают, что поднимается суперфракция, то вполне вероятно, что из соображений их собственной безопасности, они присоединятся к сопротивлению.
В те времена, когда Великая Цинь поглотила всего пять областей, многие соседние области были сильно озадачены и попытались объединиться против Великой Цинь. Однако, это были только ближайшие области, в то время как те что были дальше — не чувствовали никакой опасности и не понимали насколько ужасна Великая Цинь.
Более того, те кто находился в четырёх или пяти регионах от неё, чувствовали что это было слишком далеко и они не хотели без необходимости вмешиваться. Они чувствовали, что им ничто не угрожает, поэтому не хотели вступать в альянс.
Однако, теперь все было по-другому — Великая Цинь полностью переварила восемь регионов, а затем просто уничтожила ещё семь. Великая Цинь теперь контролировала около 20-ти регионов и любой Правитель Города, который не был идиотом, понял бы в какой они опасности.
Восточная сторона, которую Великий Цинь уже уничтожил, в своё время объединила многие регионы, потому что все они понимали какой огромной угрозой была Великая Цинь.
Они не могли позволить этому затянуться и Правители Городов, скорее всего, соберут многих для противостояния Великой Цинь. Когда это время придёт, Великая Цинь снова будет окружена со всех сторон. Ηа этот раз они больше не будут доверять Великой Цинь и нападут напрямую. Это парализовало бы Великую Цинь и поставило бы её в очень трудное положение.
Чжао Фу задумался на некоторое время, выражение его лица было холодным. Прямо сейчас он мог только взять инициативу в свои руки, чтобы атаковать и завоевать все регионы, которые были нужны для восстановления Великой Цинь. Тогда они построят Великую стену, в качестве надёжной защиты, после чего бояться будет нечего.
— Бай Ци! Ван Цзян! Вэй Ляо! Увеличьте армию до десяти миллионов и дайте им некоторую базовую подготовку, прежде чем одновременно атаковать два региона.
Чжао Фу решил добавить ещё два миллиона человек в армию и поручить Бай Ци дать им некоторую базовую подготовку. По крайней мере, 1,5 миллиона из этих двух миллионов солдат были раньше солдатами системно развитого города, так что они будут пригодны для использования, после некоторой базовой подготовки. Более того, поскольку теперь они служили Великой Цинь, их статистика вернулась в норму.
Великая Цинь сначала уничтожила самую мощную восточную сторону, затем самую мощную из оставшихся — южную и вскоре уничтожит западную и северную. В Великой Цинь, Шан Ян занимался реформированием и кодификацией законов, в то время как Ли Муцин занимался развитием образования и культуры Великой Цинь. Это было великое начинание и никто не мог остановить его.
На третий день, команда из пяти Правителей Города осторожно прошла через Пустотную Зону, обойдя все системы оповещения Великой Цинь. Они были невероятно терпеливы и опытны, так как большинство людей, отвечающих за патрули, были чрезвычайно бдительны и никому не удавалось ускользнуть от их внимания.
Любого Генерала с несколькими сотнями солдат было бы достаточно чтобы нарушить Контракт, в результате чего правитель Великой Цинь получил бы ответную реакцию и умер, а также был бы нанесён огромный ущерб армии Великой Цинь. Это позволило бы их стороне легко одержать победу.
Покинув Пустотную Зону, пятеро человек стали ещё осторожнее. Вскоре они нашли центральный город этого региона. Центральный город был городом, который слился с Сердцем Ρегиона, каждый регион должен был иметь город в качестве центрального. Центральные города были более могущественны чем обычные главные системные города.
Этот центральный город был построен на месте предыдущего главного системного города, так как он уже имел всевозможные структуры и не нужно было ничего перестраивать.
Пятеро человек незаметно подошли поближе и быстро нашли цель. Это был слабый на вид юноша 3-й стадии развития. Он казался Генералом низкого ранга и для него не должно было быть проблемой вывести несколько сотен солдат.
Все пятеро были экспертами 4-й стадии и их развитие было близко к 5-й стадии. Учитывая все их секретные техники, им было бы довольно легко иметь дело с кем-то с 3-й стадии.
В то время как все пятеро приготовились действовать, Чжао Фу встал во главе своей армии и выпил золотистую жидкость. Его тело тут же пронзила невыносимая боль и из тела выплыл символ. Все Правители Городов внезапно получили системное сообщение.
Глава 654. Великая Битва
— Системное сообщение! Великая Цинь аннулировала контракт и получила 10%-ное понижение всей статистики!
Поскольку Чжао Фу взял на себя инициативу подписать контракт с Правителями Городов, он определённо оставил себе выход из этой ситуации. Обычно контракты было довольно трудно аннулировать, а то что Чжао Фу только что выпил была "Жидкость Аннулирования Контрактов". Но поскольку это был особый контракт, Великая Цинь все же получила некоторые штрафы.
Однако, лишь 10%-ное понижение статистики было не очень-то большой проблемой для Великой Цинь. Всё-таки, с различными бонусами полученными в результате недавней победы, Великая Цинь всё ещё была намного мощнее чем обычные главные системные города.
Теперь, когда контракт был разорван, Великая Цинь могла напасть на оставшиеся два региона. Несмотря на то что не получилось уменьшить мощь этих регионов, Великая Цинь должна была справиться с ними, как можно быстрее. В противном случае, если они успеют собраться и усилиться, Великой Цинь будет невероятно трудно победить. Кроме того, те Правители Городов которые присоединятся к ним, не будут связаны Контрактом, поэтому они не будут ограничены.
На этот раз у Чжао Фу также не было возможности воспользоваться Бедствиями Нежити, так как это заняло бы много времени на подготовку, единственной возможностью оставалась прямая атака.
После получения этого системного сообщения, выражения лиц Правителей Главных Системных Городов сильно изменились. Все они знали что произойдёт, поэтому быстро вернулись в свои города.
Лица пяти Правителей Городов, которые вошли на территорию Великой Цинь, застыли и эти Правители немедленно улетели. Теперь им не нужно было беспокоиться о том что их обнаружат — поскольку контракт был аннулирован, они потерпели неудачу и захват генерала был бы бесполезен.
Чжао Фу и Бай Ци разделились на две группы, атакующие два региона в разных направлениях. Чжао Фу атаковал северную сторону — сразу после отмены контракта он повёл свою огромную армию в район северной стороны.
Чжао Фу ехал верхом на Чёрной Лесной Лошади, сжимая в руке Копьё-Талисман. Позади него было бесчисленное множество Всадников Великой Цинь, излучавших невероятно пронзительную ауру, как орда идущая на атаку.
Армия главного системного города впереди них, выглядела чрезвычайно серьёзной. У них было всего 2,1 миллиона солдат, но им пришлось столкнуться с пятью миллионами. Мало того, что была большая разница в численности, но было также около 30-ти Правителей Городов, летевших над армией Великой Цинь, сотрясая небеса своей аурой.
Их единственной надеждой было то, что 10%-ное снижение статистики сильно повлияет на боеспособность армии, иначе не было вы возможности защититься от Великой Цинь.
У них не было возможности отступить, так как они собрали все свои силы; как только они рассеются, то вообще не смогут противостоять Великой Цинь. По крайней мере, сейчас у них есть хоть капля надежды.
Чжао Фу передал командование этой битвой Ван Цзянь. Сейчас, его кровь кипела и он хотел лично отправиться на поле боя и внести свой вклад в это великое предприятие.
Как правитель, Чжао Фу был главной фигурой Великой Цинь. Многие возражали против его непосредственного участия на поле боя, но поскольку он настаивал, они могли только согласиться. В конце концов, учитывая силу Чжао Фу, было очень мало людей которые могли бы причинить ему вред.
Две армии столкнулись друг с другом, отчего воздух, казалось, застыл. Птицы и звери не осмеливались издать ни звука, а ветер, как будто, заострился.
Чжао Фу вёл за собой около 600 000 всадников на переднем фронте армии Великой Цинь. Глядя на армию главного системного города, он спросил в последний раз:
— Вы готовы подчиниться?
Правители Городов северной стороны посмотрели друг на друга и поняли, что никто из них не подчинится. Седовласый старец громко ответил:
— Ваше Величество, Правитель Великой Цинь, если возможно, мы хотели бы жить в мире, как раньше. Мы не хотим быть вашими врагами и надеемся, что вы не нападёте на нас!
Чжао Фу по-прежнему ничего не выражал и не отвечал, поскольку у них не было никаких шансов на мирное сосуществование, иначе Великая Цинь не восстановит свою империю. Услышав что они не собираются сдаваться, Чжао Фу медленно закрыл глаза и выдохнул.
Правители Городов северной стороны подали сигналы друг другу, чтобы найти возможность убить Чжао Фу — если они смогут это сделать, то определённо победят.
Чжао Фу открыл глаза и с ледяным взглядом и сжал своё Копьё-Талисман. Это копьё было чёрного цвета и изготовлено из материалов Легендарной редкости. Оно было покрыто золотыми талисманами. Чжао Фу направил в него свою силу культивации, и оно стало излучать властный чёрно-золотой свет, а аура Чжао Фу вспыхнула.
— В атаку!
Взревел Чжао Фу. Чёрная Лесная Лошадь поняла и громко заржала, когда вокруг её копыт появилось зелёное пламя. Она помчалась как молния.
Бум!!
Когда Чжао Фу бросился в атаку, Конница Великой Цинь, словно острые стрелы рванулась за ним. Звук, издаваемый при этом, был оглушителен и всадники излучали огромную ауру подавления.
Свист, свист, свист…
Видя как Чжао Фу возглавляет несметное количество Всадников, армия главного системного города выпустила бесчисленные стрелы и покрыла небо этими стрелами, излучающими острые ауры. Затем стрелы посыпались вниз, как проливной дождь.
Чжао Фу выпустил свой Домен Короля, образовав 100-метровый барьер с начертанием дракона. Бесчисленные стрелы звеня падали на барьер, но они не могли нанести барьеру никакого вреда вообще.
Всадники выпустили бесчисленные Ци копий, которые собрались вместе. С той скоростью с какой скакали их боевые кони, они образовали реку света отражающую стрелы, лишь немногие из которых достигали солдат.
Всадники Великой Цинь излучали свирепую и безграничную ауру, когда атаковали армию главного системного города.
Лучники армии главного системного города снова натянули Луки и стрелы полетели в небо, направляясь к всадникам Великой Цинь.
Бах, бах, бах…
В этот момент Правители Городов, желая убить Чжао Фу взорвались силой, создав лучи света выстрелившие в него.
Но как Великая Цинь могла позволить им сделать это? Правители Городов Великой Цинь также взорвались силой, создав лучи света которые встретились в битве с Правителями Системных Городов.
Вскоре разразилась ужасная, великая битва.
К этому времени, Чжао Фу и Всадники достигли армии главного системного города. Их армия отправила в бой около 300 000 всадников, которые бросились в атаку с огромной скоростью.
Глядя на атакующих впереди всадников главного системного города. Чжао Фу холодно собрал свою силу Культивации и вложил её в копьё, которое стало излучать пятиметровый столб света и бесчисленное количество энергии. .
Бум!!
Чжао Фу врезался в колонну Конницы главного системного города. Массивный свет копья содержал огромную силу, он мгновенно пронзал всех перед собой, а их кровь разлеталась повсюду. Вслед за Чжао Фу в бой вступила и Конница Великой Цинь.
Через мгновение после того как копьё Чжао Фу пронзило Всадников главного системного города, Конница Великого Цинь последовала за ним, полностью уничтожая Конницу главного системного города.
Вслед за ними подошли Щитоносцы армии северной стороны, образовав прочную защитную стену. Защитная стена излучала белый свет, усиливая их оборонительную мощь. Они также положили копья поверх щитов, а пехотинцы приготовились помочь убить приближающихся всадников. Лучники вставили стрелы в тетивы, готовясь снова стрелять.
Однако в этот момент Чжао Фу, возглавляющий Конницу Великой Цинь, внезапно развернулся и обошёл строй армии главного системного города.
К этому времени, армия Великой Цинь уже подошла достаточно близко чтобы атаковать и 100 000 Стрел-Талисманов, превратившись в лучи света, дождём обрушились на армию главного системного города.
Глава 655. Король Рыб Костяного Шута
Бум! Бум! Бум…
Мощные взрывы прозвучали, когда 100 000 лучей света, излучающих невероятно острые ауры, промелькнули мимо. Бесчисленные щитоносцы были мгновенно уничтожены, повсюду разлетелись кровь и конечности. Затем посыпались новые стрелы, поразившие бесчисленное количество людей, а вокруг раздались крики.
Оборонительная линия, созданная солдатами главного системного города, мгновенно рухнула и на земле лежало бесчисленное количество убитых и раненых солдат, это выглядело довольно хаотично.
Бум!!
Чжао Фу повёл Конницу на левый фланг. Он схватил своё копьё, излучающее бесчисленные копейные огни и бросился вперёд, пронзая тела солдат северной стороны, разрывая всё на своём пути.
Копья были самым идеальным оружием для Конницы и все Всадники Великой Цинь держали в руках копья. Их боевые кони мчались вперёд, непрерывно пронзая тела врагов насквозь.
Получив такой сильный удар, дезорганизованная армия главных системных городов городов полностью развалилась. Увидев это, Ван Цзянь начал тотальную атаку: все пехотинцы подняли оружие и, словно чёрная волна, с рёвом бросились на вражеских солдат.
Окровавленные солдаты главного системного города тоже ревели, готовясь к последнему бою. Схватившись за оружие, они бросились на солдат Великой Цинь.
Лязг, лязг, лязг…
Две армии яростно столкнулись, под непрестанный звук лязгающего оружия. Смерть непрерывно расползалась на десятки километров, под яростный рёв солдат.
На другом поле боя, Бай Ци, Сыма Цо, Вэй Ляо, Ли Му и Мэн Тянь подняли своё Генеральские Оружие и закричали, образуя массивную ауру. Ρазноцветные столбы света взметнулись в небо и ужасающая сила излучаемая ими, вызывала в людях дрожь.
Сοлдаты излучали разноцветные ауры, которые собирались вокруг пятерых человек. Бай Ци создал кроваво-красного орла с размахом крыльев в сотни метров, Сыма Цо создал голубую рыбу длиной в сотни метров, Вэй Ляо — огромного зелёного волка, Мэн Тянь — лазурного быка, а Ли Му создал фиолетового леопарда.
Пять массивных зверей яростно ворвались в армию главных системных городов, изливая мощную и пугающую силу. Кроваво-красный Орёл создавал массивные кроваво-красные штормы, похожие на острые лезвия, разрезавшие солдат главных системных городов на бесчисленные куски.
Массивная синяя рыба извивалась всем телом, разбрасывая солдат, как будто она стряхивала песок.
Зелёный волк, Лазурный бык и фиолетовый леопард яростно атаковали армию главных системных городов, убивая солдат своими лапами, копытами или зубами.
Уничтожив оборонительную линию армии противника, Бай Ци приказал начать тотальную атаку, все воины Великой Цинь ринулись вперёд.
Вернувшись на северное поле битвы, Чжао Фу непрерывно атаковал, убивая бесчисленное количество солдат. Чжао Фу поднялся в небо, чтобы расправиться с Правителями городов и быстрее завершить битву.
Он увидел двух Правителя Главных Системных Городов, которые еле защищались от двух Правителей Городов Великой Цинь. Он выпустил Меч Дракона Греха и сделал пару ударов, с помощью Чжао Фу два Правителя Городов Великой Цинь с лёгкостью смогли убить двух вражеских Правителей Городов.
Затем Чжао Фу взмахнул своим мечом, вызвав водяного дракона, который вылетел и, с огромной силой, врезался в ещё одного Правителя Главного Системного Города.
Внизу, со стороны системных городов, картина была довольно ужасной: трупы валялись на земле, повсюду текла кровь, непрерывно раздавались крики.
Битва в небе также для них была полностью провалена. Ведь только 14 вражеских Правителей Городов сражались с 30-ю Правителями Городов Великой Цинь. Каждый их них должен был сражаться, по крайней мере, с двумя Правителями Городов Великой Цинь.
Видя свою обречённость на поражение, несколько Правителей Главных Системных Городов, перед подготовкой к бегству, взорвались своими самыми мощными атаками, заставив Правителей Городов Великой Цинь отступить.
Битва постепенно утихла и Великая Цинь одержала сокрушительную победу.
Всего, Великая Цинь убила пятерых Правителей Городов, шестеро сдались, а трое сбежали. Также было убито 1,3 миллиона солдат, захвачено в плен 500 000 и 300 000 сбежали. Со своей стороны, Великая Цинь потеряла 120 000 солдат.
Ηа другом поле битвы, великая Цинь убила шестерых правителей городов, четверо сдались и четверо сбежали. Было убито 1,5 миллиона солдат, взято в плен 400 тысяч, сбежало 200 000. Великая Цинь потеряла там 150 000 солдат.
В общей сложности, Великая Цинь убила 11 Правителей Городов, десять сдались, а семеро сбежали. Убито 2,8 миллиона солдат, пленено 900 тысяч и 500 тысяч солдат сбежало. Великая Цинь потеряла 270 000 солдат и бесчисленное множество было ранено.
Услышав что погибло почти 300 000 солдат, Чжао Фу не мог не вздохнуть. Тем не менее, он собрал своих солдат и вторгся в последний регион, который назывался "Текущая Ρека". Покорив его, Великая Цинь завоевала бы северную сторону.
Однако у Чжао Фу была некоторая вражда с главным монстром того региона, ещё со времён Фестиваля Божественной рыбы. Он тогда ограбил одно из его логовищ и, на короткое время, схлестнулся с тем монстром.
Подумав об этом, Чжао Фу решил что люди сначала покорят и переселят города, прежде чем привести жителей в Великую Цинь. Все Правители Городов направились в Текущую Реку, а так как там определённо будут набеги орд чудовищ, Чжао Фу решил не брать с собой солдат.
Посмотрев на около 40 Правителей Городов, включая тех кто сдался в бою, Чжао Фу почувствовал, что они смогут легко уничтожить несколько главных системных городов, без помощи каких-либо солдат.
После этого, они направились к Текущей Реке.
С другой стороны, Бай Ци и его армия атаковали регион Открытой Фляги. После завоевания этого региона, Великая Цинь должна была завоевать западную сторону.
Достигнув Текущей Реки, Правители Городов Великой Цинь парили над главным системным городом, излучая ужасающие ауры вокруг своих тел, они выглядели при этом похожими на богов.
Лицо Правителя Города было невероятно бледным — раньше к нему обращались Правители Городов, которые пытались убедить его выступить против Великой Цинь. Он подумал об этом и решил сначала посмотреть насколько Великая Цинь сильна. Однако он никогда не думал, что другая сторона будет действовать так быстро и прибудет в его город так внезапно.
Текущая Река быстро узнала о том что армия Северной стороны была разгромлена Великой Цинь,
Чжао Фу посмотрел на этого, честного на вид, Правителя Города и спросил:
— Сдаётесь? Если вы не хотите сдаваться, мне придётся взять ваш город силой.
Выражение лица Правителя Города было подавленным и довольно тусклым и он мог только выбрать подчиниться. Он не мог сравниться по силе с около 40 Правителями Городов.
После этого, Чжао Фу заставил подчиниться другого Правителя Города. Что же касается остальных Правителей — услышав о сокрушительном поражении северной стороны, они уже давно разбежались.
Великая Цинь переманила на свою сторону ещё двух Правителей и переместила главные системные города и жителей. Они собирались убить главного монстра Текущей Реки и поскольку набеги чудовищ были чрезвычайно опасны, они принудили мирных жителей покинуть регион.
Покончив с этим, Чжао Фу подошёл к берегу Текущей Реки и посмотрел на бескрайнюю реку. Думая том, как Король Рыб Костяного Шута, когда-то, вынудил Чжао Фу не осмеливаться ступить в Текущую Реку, он понял что пришло время отомстить.
Тень улыбки появилась на лице Чжао Фу, когда он собрал натиск силы горы в Печать Великой Цинь и стремительно атаковал поверхность реки.
Бах!!
Огромная сила врезалась в реку, вызвав мощную ударную волну, и мёртвая Рыба Костяного Шута всплыла на поверхность.
Глава 656. Контракт на Крови
Почти вся рыба в Текущей Ρеке — "Рыба Костяного Шута". У этих рыб была крοвожадная натура и чрезвычайно острые зубы и они почти полностью уничтожили другие виды рыб в реке.
Ηебрежная атака Чжао Фу убила, по меньшей мере, 100 000 Рыб Костяного Шута и такая мощная ударная волна определённо насторожила Короля Рыб Костяного Шута. В конце концов, чувства главного монстра были совершенно необычными.
Вскоре появилась 1000-метровая уродливая рыба, покрытая серой чешуёй, с головой похожей на скелет, это был Король этих рыб. Смотря на Чжао Фу, он излучала массивную свирепую ауру, два ряда его острых зубов сверкали на солнце. Спустя такое долгое время, Король Ρыб Костяного Шута, казалось, всё ещё помнил Чжао Фу.
Чжао Фу и когда-то ограбил его логово, а теперь осмелился открыто убивать его подданных, прямо у него на глазах — Король Рыб Костяного Шута был совершенно взбешён.
— Человек! Я тебя сейчас съем!
Хриплым голосом произнёс Король Рыб Костяного Шута.
После этого он начал атаку. Бесчисленные водяные стрелы вылетели из реки, в сторону Чжао Фу, мгновенно окружив его.
Чжао Фу немедленно выпустил свой Домен Короля, блокируя бесчисленные водяные стрелы. Чжао Фу посмотрел на Короля Рыб и слегка рассмеялся, сказав:
— Посмотрим, кто кого съест. Однако, видя как ты уродлив, я сомневаюсь что ты будешь хорош на вкус.
Рёв!!
— Король Рыб Костяного Шута был совершенно взбешён и он ревел, готовясь начать мощную атаку, создавая при этом массивные брызги. Однако, в этот момент внезапно появились около 40 Правителей Городов, которые прятались.
Увидев так много Правителей Городов, Король Рыб немедленно развернулся и попытался убежать. Главный монстр мог противостоять максимум четырём Правителям городов, а теперь когда внезапно появились 40 Правителей Городов, даже идиоту ясно что сражаться с ними — самоубийство.
Чжао Фу рассмеялся и бесчисленные цепи вылетели с берега реки, плотно сковав тело Короля Рыб Костяного Шута. Монстр отчаянно боролся, создавая огромные брызги.
Другие Правители Городов выпустили свои Печати, раскрасив в различные цвета небеса и землю. Ужасающие энергетические ударные волны вырвались наружу, заставив погоду измениться. Всё живое в радиусе 1000 километров испытывало чувство ужаса.
Король Рыб Костяного Шута также чувствовал себя довольно испуганным, так как знал что ему вот-вот придётся столкнуться с нападением около 40 Правителей Городов. Если это случится, он наверняка умрёт, поэтому он продолжал бороться, пытаясь вырваться на свободу.
Однако, Чжао Фу всей своей силой натянул цепи и не давал главному монстру сбежать. Но Король Рыб Костяного Шута был довольно силён, чтобы его удержать Чжао Фу использовал всю силу Печати Великой Цинь.
Почувствовав что Король Рыб находится в опасности, бесчисленные Рыбы Костяного Шута подплыли к нему на помощь. Обычные Рыбы Костяного Шута не представляли никакой угрозы, но все приплывшие к нему были Элитными Рыбами Костяного Шута, которые обладали некоторыми навыками и даже могли атаковать Чжао Фу и Правителей Городов.
— Атака!
Видя, что всё больше и больше Рыб Костяного Шута собирается, Чжао Фу отдал приказ атаковать.
Правители Городов использовали свои различные атаки и ужасающая энергетическая рябь стала ещё более интенсивной. Король Рыб Костяного Шута сопротивлялся всё больше и больше, но не мог убежать — изо всех своих сил он смог только оттащить Чжао Фу на несколько шагов.
Перед лицом смерти, главный монстр мог только поспешно крикнуть:
— Подождите! Давайте всё обсудим! Не нападайте!
Чжао Фу был очень удивлён, но все же попросил Правителей Городов остановиться и спросил:
— О чём ты хочешь поговорить? Если ты хочешь подчиниться, я думаю что соглашусь.
Главные монстры были довольно сильно и подчинить одного из них было бы довольно неплохо. Тем не менее, монстры, как правило, были достаточно гордыми и ни за что не сдавались. Поэтому, Чжао Фу когда-то убил двух главных монстров.
Более того, помимо силы Короля Рыб Костяного Шута, Чжао Фу также высоко ценил силу обычных Рыб Костяного Шута. Текущая Река проходила через многие регионы и там было бесчисленное количество таких рыб. Если бы он смог подчинить себе их Короля, то смог бы контролировать всех его рыб.
Кроме того, Текущая Река была одним из естественных барьеров Великой Цинь. Если бы он мог управлять этими Рыбами Костяного Шута, оборона Великой Цинь была бы прочнее, что было довольно соблазнительно для Чжао Фу.
Услышав слова Чжао Фу, Король Рыб Костяного Шута почувствовал себя весьма недовольно, так как он был главным монстром этого региона. Тем не менее, он столкнулся с объединённой атакой 40 Правителей Городов и чувствовал себя довольно испуганно, ведь его единственной альтернативой была бы смерть.
Однако мог ли он действительно подчиниться этому человеку? Для главного монстра региона, это было бы слишком унизительно!
Чжао Фу понял что Король Рыб находится в растерянности, так как он не сразу отказался. Поэтому Чжао Фу рассмеялся и сказал:
— Ты можешь подумать об этом на досуге. Я немного проголодался, а раз ты такой большой, то и съесть кусочек твоего мяса будет неплохо, верно?
Король Рыб испугался, представив как люди, окружающие его, поедают его плоть.
— Ван Цзянь, принеси мне мяса!
Сказал Чжао Фу.
Услышав это, Ван Цзянь ухмыльнулся и поднял свой меч, собираясь подойти и отрезать немного мяса. Все остальные единодушно достали специи, готовясь хорошо поесть.
— Я сдаюсь!
Король Рыб Костяного Шута задрожал и больше не смел колебаться.
Чжао Фу не мог сдержать внутреннего смешка, но он все ещё довольно неохотно принимал главного монстра. Затем, он подписал кровавый контракт с монстром, сделав его официально своим почдинённым.
После этого, Чжао Фу неохотно похлопал его по телу, отказавшись от мысли съесть его, заставив Короля Рыбы Костяного Шута снова содрогнуться.
На западной стороне, Бай Ци также успешно завоевал Регион Открытой Фляги и захватил главный системный город. Услышав о битве, другие Правители Городов немедленно разбежались.
Наконец теперь, Великая Цинь захватила все земли, которые требовались для восстановления её империи. Теперь под контролем был 31 регион, от Южного Листа на востоке до Открытой Фляги на западе; от Текущей Реки на севере и Храброго Спокойствия на юге. Каждый регион был размером с провинцию, а территория Великой Цинь была такой же большой, как территория Китая в реальном мире.
Думая об этом, Чжао Фу не мог не чувствовать возбуждение. Теперь их задача состояла в том, чтобы зачистить эти регионы: Великая Цинь только закончила зачистку 13 регионов и незачищенными оставалось 18.
Это была бы монументальная задача, которую невозможно было бы выполнить в течение короткого периода времени. Кроме того, Великая Цинь должна была начать строить внутреннюю Великую Стену. Вместе с Пустотными зонами и естественными барьерами, Великая Цинь будет иметь мощную оборонительную линию, которая даст Чжао Фу некоторую безопасность.
Теперь им не хватало только немного опыта, чтобы Великий Город Цинь 3-его Уровня поднялся на четвёртый.
В общей сложности, было обретено 24 главных системных города и 7,8 миллиона жителей.
Теперь население Великой Цинь возросло до 60 миллионов, и в ней было 86 Развитых Городов и шесть Городов.
После зачистки всех регионов и строительства Великой Стены, у Чжао Фу будет достаточно уверенности чтобы противостоять нации.
Однако зачистка территорий и строительство Великой Стены заняли бы невероятно много времени. Теперь Великая Цинь вступит в период устойчивого развития.
Глава 657. Культура Цинь
Теперь их главной задачей было зачистить регионы. Однако, поскольку они только что провели несколько больших сражений и Великая Цинь развивалась невероятно быстро, Чжао Фу решил дать всем передышку. Он дал солдатам несколько дней на отдых, чтобы подготовиться к выполнению задачи по зачистке регионов.
В то же время, Чжао Фу готовился построить Великую Стену. Из-за того сколько регионов им нужно было охватить стеной, это заняло бы много времени, поэтому они занялись этим раньше. Если бы они начали только после зачистки регионов, было бы немного поздно.
Поскольку пространственные кольца могли хранить материалы и пищу, а, благодаря культивированию, люди в Мире Небесного Пробуждения были сильнее и выносливее чем в реальном мире, то строительство происходило во много раз быстрее.
Таковы были две главные задачи Великой Цинь. Что касается внутренних дел, то Шан Ян со своими помощниками ориентировочно кодифицировали некоторые законы, но им приходилось постоянно пересматривать их. Сейчас их законы были довольно строгими.
Ли муцин занимался развитием культуры Великой Цинь, например поэзией и песнями. Такие вещи проявляются по-разному в разных культурах и у разных народов.
Например, была Конфуцианская культура Конфуция, Культура мира, которая ценила мир и покой и была Боевая культура, которая ценила военную мощь. Каждая страна имеет свою собственную культуру, которая отражает традиции и ценности этой нации.
Таким образом, культура Цинь отличалась от культуры Хань, культуры Чу, культуры Чжао, культуры Янь и других культур.
Культура Цинь почитала военную мощь, которая была Боевой культурой. Как один из примеров, древняя военная песня Цинь значительно повышала боеготовность солдат и их желание воевать и побеждать.
Ты говоришь что нет одежды? Я поделюсь своей рубашкой с тобой.
Король собирает войска, я приготовлю своё копьё, чтобы вместе против врага вступить в бой!
Ты говоришь что нет одежды? Я поделюсь своим бельём с тобою.
Король собирает войска, и я приготовлю свою алебарду, мы вместе выйдем на поле боя!
Ты говоришь что нет одежды? Я поделюсь своими ботинками с тобой.
Король собирает войска, а я приготовлю доспехи и оружие и мы вместе вступим в бой!
Государство Цинь было невероятно доминирующим и уничтожило шесть других Государств, так как его солдаты были невероятно сильны. Даже если бы у солдат противника было такое же снаряжение и их численность была бы равна, они всё равно победили бы, благодаря силе духа.
Чжао Фу хотел создать Боевую культуру и это, в основном, зависело от Ли Муцина. Чжао Фу не очень разбирался в песнях и поэзии, а Ли Муцин занимал чрезвычайно высокое положение среди образованных людей. Некоторые из тех, кто его окружал, уже умели писать простые стихи.
Это было большим развитием и Чжао Фу уже мог представить себе многих поэтов и писателей, прославляющих достижения Великой Цинь и её будущее.
Не хватало только немного опыта, пока Великий Город Цинь выйдет на уровень Практически Главного Города. Затем он станет Истинно Главным городом, а затем и Столичным Городом. Великая Цинь почти смогла восстановить свою нацию, всё к этому шло.
Больше всего Чжао Фу заботило другое — Логово Виверны. У Великой Цинь теперь было 128 Виверн и 106 из них могли сражаться. Это была огромная мощь, так как все они имели 5-ю стадию силы.
Были также Деревья Женьшень — Чжао Фу посадил около 300 плодов Женьшень, но только около 30-ти из них проросли — похоже, Деревья Женьшень не растут так просто.
Более того, то же самое было и с Водой Жизни. Без неё, возможно, проросло бы ещё меньше плодов.
Деревья Жизни росли довольно хорошо — примерно каждые два месяца Чжао Фу срезал ветви и уже проросло около 300 побегов, что было в десять раз больше чем у Женьшень. Если сравнивать, Деревья Женьшень были более ценными.
Теперь, когда у Великой Цинь были Деревья Жизни и Деревья Женьшень, ей всё ещё не хватало одной важной вещи — времени. Деревья Женьшень и Деревья Жизни были всего лишь побегами, и им понадобятся десятилетия, чтобы вырасти.
"Многие десятилетия" — звучит как долгий срок и обычно это предел человеческой жизни. До этого момента, Чжао Фу провёл в Мире Небесного Пробуждения чуть больше года.
Вода Жизни заставляла обычные Деревья расти быстрее, но её воздействие на духовные деревья, такие как Деревья Женьшень и Деревья Жизни, было намного слабее. Важнее были бонусы от Великого Города Цинь, которые сокращали время роста.
К настоящему времени, обычные культуры росли невероятно быстро, но эти высокосортные деревья всё ещё росли довольно медленно.
Время Ρоста Урожая Великой Цинь, в настоящее время, составляло -170%, и ростки двухмесячной давности превратились в саженцы высотой около трёх метров и шириной в три пальца. Ктο знает, когда они наконец пригодятся.
Чтобы ускорить их рост, У Чжао Фу было два варианта: он мог поднять статистику Города или найти предметы, ускоряющие рост. Иначе ему пришлось бы ждать десятки лет.
Три дня спустя, Великая Цинь снова занялась зачисткой регионов и строительством Великой Стены. Эти две большие задачи осуществлялись одновременно и большая часть населения Великой Цинь была мобилизирована на их выполнение.
Из-за игроков, было очень трудно скрыть тот факт что Великая Цинь завоевала около 30-ти регионов. Все были весьма шокированы темпами роста Великой Цинь и чувствовали, что день когда Великая Цинь восстановит свою нацию, не так уж далёк. Это заставляло бесчисленные фракции чувствовать себя довольно нервно и испуганно.
Обладая огромной боевой мощью, Цинь могла бы противостоять целой стране. Прямо сейчас не было ни одной фракции, которая могла бы соперничать со страной, так что восстановление Великой Цинь было бы катастрофой для бесчисленного множества людей.
Больше всего боялся Вьетнам. В конце концов, через два региона от Текущей Реки проходила граница Вьетнама. Теперь о них можно было сказать, что они соседи Великой Цинь, а кто бы не испугался такого ужасного соседа?
В то же время, Гвардия Вьетнама всё больше и больше расширяла своё влияние во Вьетнаме, становясь его главной фракцией. С усилением патриотизма и самоотверженности, которые Чжао Фу спровоцировал своими действиями, Гвардия была любима народом Вьетнама и поддерживалась правительственной фракцией.
Если бы не тот факт, что Гвардия Вьетнама имела так много ресурсов, Чжао Фу также захотел бы создать подобные группировки и в других странах. Таким образом, когда они вступят в войну, Чжао Фу сможет легко справиться с ними и объединить северную часть Континента Мидленд.
Континент Мидленд погружался в распри и наполнялся напряжением. Великая Цинь росла слишком быстро и все испытывали напряжение, из-за которого им было трудно есть или спать.
Другие древние Китайские империи, такие как Великая Шан, Великая Ся и Великая Чжоу, посвятили всё что у них было развитию, но завоевали лишь два-три региона. Разрыв был слишком велик.
Крупные фракции и Ηаследники Династий наладили тайные контакты друг с другом, обсуждая как вести себя с Великой Цинь, чтобы дать себе некоторое время на развитие.
Огромная сила Великой Цинь не только угрожала бесчисленному множеству людей, но и создавала ситуацию при которой многие люди хотели подчиниться Великой Цинь и встать под её защиту.
Это заставляло многих людей посылать красавиц в Семью Ин, как те четыре красавицы, которых они приняли некоторое время назад. Те стали наложницами Наследника Великой Цинь и их семьи присоединились к Великой Цинь, это вызвало восхищение, в глазах бесчисленного множества людей.
К настоящему времени, многие люди знали что Великая Цинь собирала женщин с Ци Феникса, поскольку Ци Феникса оказывал мощное поддерживающее воздействие на народы. Однако были и другие, которые были невежественны и просто думали что Наследник Великой Цинь похож на других правителей и просто хочет иметь большой гарем.
Глава 659. Судьба Мира
Однако по мере того, как Чжэн Юйцинь всё больше и больше думала, ею овладевало чувство вожделения. Прямо сейчас она могла только представить себе, как Чжао Фу трогает её тело и делает с ней всё что угодно. Она не смогла сдержать стон и прижала одну руку к груди, а другую засунула под нижнее бельё.
После этого Чжэн Юйцинь бессильно лежала на кровати, испытывая чувство стыда. Как она могла вообразить себе такое с Чжао Фу?
Она чувствовала, что больше не может смотреть ему в лицо и не понимала какие чувства к нему испытывает. Несмотря на то, что она определённо относилась к Чжао Фу как к члену семьи, в глубине её сознания были следы других мыслей. Когда она подумала об этом, её лицо стало совершенно красным, и она почувствовала, что не может больше оставаться здесь.
Чжэн Юйцинь собрала свои вещи и планировала купить кое-какую одежду для Чжао Фу, прежде чем навсегда уехать.
Однако, открыв шкаф для одежды, она почувствовала запах Чжао Фу и её ноги ослабли. Сознание затуманилось, и комната снова наполнилась стонами.
— Та женщина вызвала эти желания, верно? Как Искусство Небожителя, Искусство Шести Желаний Небожителя — это то, что даже я не смог бы контролировать. Я знал, что в твоём сердце есть какая-то тьма, так что просто позволь ей овладеть тобой, это очень поможет тебе и Великой Цинь!
Искушающе произнёс Золотой дракон, как будто в этом была огромная выгода.
Однако Чжао Фу сразу же отказался, сказав:
— Не надо мне этого дерьма! Я не буду этого делать, я не хочу убивать самых близких мне людей. Я не хочу убивать Бай Ци, Ли Сы и остальных. Более того, не слишком ли зловеще и доминирующе выглядит Искусство Шести Желаний Небожителя? С ним что-то не так, и я часто теряю контроль над собой!
Золотой дракон объяснил:
— Всё зависит от твоей собственной силы воли. Это Искусство Небожителя тяготеет к демоническому пути, как же оно может не быть доминирующим?
Услышав слова золотого дракона, Чжао Фу смог только кивнуть — всё свелось к нему.
Вскоре должен был состояться новый фестиваль, под названием "Фестиваль Испытаний", который требовал, чтобы участник прошёл через множество испытаний. При прохождении их, будут начисляться Испытательные Баллы, которые не могут быть переданы другим, так как это был индивидуальный фестиваль.
Это был один из двух последних фестивалей; после них обоих, больше не будет фестивалей в пределах Земли Наследия. Каждый фестиваль помогал существованию этого мира и то, что больше их не будет означало, что и помощи больше не будет.
В конце концов, им придётся полагаться на самих себя, чтобы развиваться, и их сила будет определять их жизнь. Появление этого фестиваля означало, что скоро начнётся разрушение реального мира.
Чжао Фу нужно было ухватиться за эти возможности; если он не воспользуется этими двумя фестивалями, у него не будет никаких шансов в будущем.
Фестиваль Испытаний был важен для всех, так как очистительные испытания давали всевозможные преимущества. Они могли повысить чью-то силу или дать мощное Наследие, и восемь лучших людей получат Метку Земной Сферы.
Метки Земной Сферы были метками, которые мир давал после признания кого-то. Получившие эту метку люди будут названы дитём мира или Сыном Неба, и они получат часть энергии первоисточника мира. Это было что-то невероятно ценное.
Когда Имперская Звезда Хаоса спустилась и Чжао Фу был подавлен бесчисленными главами сект и Наследниками Династий, он использовал Метку Земной Сферы, чтобы заставить мировое сознание спуститься и легко прорваться через всё. Все, кто стоял перед ним, были невероятно слабыми муравьями.
Метка Земной Сферы также сыграла большую роль, когда он встретил золотого дракона. Именно из-за Метки Земной Сферы, Золотой дракон понял, что он не может убить Чжао Фу, и решил объединиться с ним.
Фестиваль Испытаний не только увеличивал силу бесчисленного количества людей, но и позволял выбрать подходящих Наследников. После того как реальный мир будет разрушен, мировое сознание сольётся с Миром Пробуждённых Небес, став его частью. Когда это время придёт, четыре Зверя Хранителя исчезнут.
Безопасность этого мира, в основном, будет зависеть от восьми человек, которые будут Наследниками. Восемь Наследников смогут контролировать первозданную энергию мира, что очень важно для защиты от вторжений. Это была последняя спасительная мера человеческого мирового сознания.
Когда вторгнутся другие расы, человеческий мир больше не получит помощи, и Звери Хранители исчезнут. Поскольку все они принадлежали к Миру Пробуждённых Небес, сознание Мира Пробуждённых Небес не проявляло никаких предубеждений. Это был мир, где сильные пожирали слабых, и если они смогут защититься от вторжений, то останутся живы, а если не смогут — умрут.
Чжао Фу дважды получал Метку Земной Сферы и не знал: сделает ли его особым Наследником получение ещё одной метки.
Он определённо хотел стать одним из самых важных восьми людей в человеческом мире, поскольку они будут контролировать судьбу мира в будущем.
Большая часть этой информации была получена от бога демонов, и золотой дракон знал об этом. Это было потому, что перед тем, как каждый мир будет поглощён, мировое сознание выберет наследников, в качестве последней линии обороны, чтобы защитить мир.
Казалось, что в каждом мире были эти последние два фестиваля, поэтому Чжао Фу имел много информации о них. Однако обычные люди определённо не знали об этом всём.
Чжао Фу был очень взволнован, услышав об этом фестивале и приостановил выполнение всех работ в Великой Цинь. Это было потому, что Фестиваль Испытаний был важен для каждого отдельного человека и мог определить его судьбу, поэтому он позволил всем отдохнуть в это время.
В то же время, Чжао Фу рассказал своим подчинённым о полученной информации и попросил их должным образом подготовиться.
Великая Цинь также начала развешивать праздничные предметы. В конце концов, это был важный праздник, поэтому они должны расслабиться, а затем — сделать всё возможное.
Чжао Фу подошёл к Каменной Стеле Обмена и посмотрел какие там награды.
Наградами Фестиваля Десяти Тысяч Цветов было снаряжение, награды Фестиваля Духов — профессии, Фестиваля Божественной Ρыбы — Камни Создания Городов, награды Фестиваля Бедствий — лекарственные пилюли, а награды фестиваля Нового года были призыв Генералов и Судьба Генерала. Какοвы будут награды Фестиваля Испытаний?
Чжао Фу быстро нашёл ответ: Боевые Существа!
Ηомер 1
Драконье яйцо с Ρодословной Лазурного Дракона Небесной Скорби
Класс: небеса.
Описание: Одна из родословных Зверя Хранителя мира, которая обладает огромной силой.
Номер 2
Птичье яйцо с Родословной Божественного Солнечной Огненной Птицы Класс: небеса.
Описание: Одна из родословных Зверя Хранителя мира, которая обладает огромной силой.
Номер 3
Яйцо с родословной Монарха Белого Кита
Класс: Небеса.
Описание: Одна из родословных Зверя Хранителя мира, которая обладает огромной силой.
Номер 4
Яйцо с Родословной Девяти Очаровательных Оленей Небожителей.
Класс: Небеса.
Описание: Одна из родословных Зверя Хранителя мира, которая обладает огромной силой.
Номер 5
Яйцо с родословной Первобытного Хаоса.
Класс: Земля.
Описание: Родословная от Китайского легендарного свирепого зверя. Обладает невероятно разрушительной силой.
Номер 6
Яйцо с родословной Фенрира.
Класс: Земля.
Описание: Ужасающий Европейский демонический зверь. Он чрезвычайно свиреп.
Номер 7
Яйцо с родословной Ямата-но Ороти.
Класс: Земля.
Описание: Демонический зверь из японских легенд, обладающий чрезвычайной силой воплощённого зла.
Номер 8
Яйцо с Родословной Гаруды.
Класс: Земля.
Описание: Индийский божественный зверь, обладающий святой силой.
Глава 660. Слабейшие Монстры
Боевых существ было всего восемь, а не десять, поэтому Чжао Фу решил, что они, скорее всего, будут принадлежать восьми Наследникам. В конце концов, родословная этих восьми существ внушала ужас.
Первое из списка существо, Лазурный Дракон Небесного Скорби, Чжао Фу лично видел раньше, поэтому он ясно понимал, что это за существо. Первые четыре родословные были родословными Зверей Хранителей и из этого, Чжао Фу узнал имена оставшихся трёх Зверей Хранителей.
Следующие четыре боевые существа были зверями из самых разных легенд. Даже если их родословные не могли сравниться с родословными Зверей Хранителей, они определённо обладали огромной силой и потенциалом.
Претендовать на эти восемь яиц можно было не с помощью Испытательных Баллов, а благодаря статусу Наследника. Это означало, что один человек мог получить только одно боевое существо.
У Чжао Фу уже была Метка Земной Сферы, так что, возможно, он мог бы обменять её прямо сейчас. Он не мог удержаться и положил руку на Каменную Стеллу Обмена, чтобы попробовать.
Однако он немного разочаровался, так как это было невозможно. Чжао Фу не мог сдержать улыбки — кого он обманывает?
Вскоре наступила полночь, и Фестиваль Испытаний начался.
В небе раздался мощный взрыв, как будто там звучали военные барабаны. Тёмно-синее ночное небо было покрыто бесчисленными нисходящими разноцветными огнями, создавая очень красивый вид.
Чжао Фу протянул руку, чтобы поймать падающий свет, и получил системное сообщение.
“Вы хотите войти в Пространство Испытаний?”
Чжао Фу, не колеблясь, подтвердил, а его тело, переливаясь радужным светом, исчезло.
Он появился на небольшом холме. Небо и луна здесь были кровавого цвета. Повсюду витала зловещая аура смерти и это место казалось довольно жутким. У каждого было своё индивидуальное испытание, поэтому не было никакого способа помочь другим людям, всё зависело от каждого конкретного человека.
Он также чувствовал, что все его силы запечатаны. Его экипировка, родословная и культивация были непригодны. Он стал обычным человеком, и его статистика вернулась к своему самому слабому состоянию.
Чжао Фу удивился что не имеет никаких особых преимуществ — в конце концов, у него было Метки Земной Сферы, так что любые преимущества были бы прекрасны.
Внезапно, он услышал какой-то шум вокруг себя, поэтому сразу же решил спрятаться. У него не было никаких сил вообще, не было и никакого снаряжения. Он не знал, что происходит, поэтому спрятаться только и мог.
С одной стороны, вышел солдат. Его лицо было невероятно бледным, а глаза — дикие, кроваво-красные. На нём были железные доспехи, а руки он держал по бокам. Он тащил за собой железный меч и дышал, как дикий зверь.
Чжао Фу прищурился, выражение его лица стало очень серьёзным. Сила этого солдата была примерно на первой стадии и силы Чжао Фу не хватит чтобы победить его.
Если кто-то погибнет в Пространстве Испытаний, то будет немедленно выброшен. У каждого человека было семь шансов войти в это пространство, то есть один раз в день. После смерти им придётся подождать до следующего дня, чтобы попытаться снова.
Более того, время в Пространстве Испытаний отличалось от времени во внешнем мире. Несколько лет в там — это всего лишь несколько часов во внешнем мире.
Поэтому Чжао Фу решил пока не торопиться, так как у него не было недостатка во времени. Он не мог победить этого Солдата-Мертвеца 1-й Стадии, и ещё не понимал этого испытания.
Чжао Фу спрятался в траве и затаил дыхание. Он наблюдал, как Солдат-Мертвец медленно отошёл в сторону, прежде чем выйти. Чжао Фу не знал, что делать, кроме как ходить вокруг и искать более слабых монстров.
После прогулки, он был разочарован, обнаружив, что самыми слабыми монстрами здесь были Солдаты-Мертвецы 1-й Стадии. Слабейшие монстры были просто слишком сильны, и теперь, когда у него ничего не было, как он мог победить их?
Подумав об этом, он понял, что не знает что делать. Побродив немного, он почувствовал сильную усталость и решил отдохнуть.
Лязг, лязг…
В этот момент, Чжао Фу внезапно услышал лязг оружия. Он подкрался и обнаружил, что около 10 Солдатов-Мертвецов сражаются между собой, непрерывно рубя кроваво-красными мечами, излучая кроваво-красную ци и рыча как звери. Их битва была невероятно напряжённой.
Итак, Солдаты-Мертвецы дерутся между собой.
Чжао Фу узнал для себя полезную информацию. Однако Чжао Фу не осмелился задержаться, так как появился Солдат-мертвец, скакавший верхом на Мёртвой лошади. Сила этого Всадника была на второй стадии, и поскольку Чжао Фу боялся быть обнаруженным, он мог только выбрать бегство. Если бы он этого не сделал, у него не было бы никаких шансов выжить.
Пройдя некоторое время, он заметил ещё одного Солдата-Мертвеца. Чжао Фу уже не был так напуган и запомнил местонахождение этого солдата, перед тем как отойти.
После этого, он пошёл и нашёл несколько крепких виноградных лоз. Затем Чжао Фу вернулся и издалека бросил камень в этого солдата, камень ударился по его по броне, издав лязгающий звук.
Солдат-Мертвец обернулся, и его кроваво-красные глаза нашли Чжао Фу. Солдат громко взвыл и невероятно быстро бросился на Чжао Фу.
Тот немедленно повернулся и побежал, но Солдат-Мертвец 1-й стадии был совсем не слаб. Вскоре Солдат-Мертвец должен был догнать Чжао Фу. Почувствовав, что солдат догоняет, волосы Чжао Фу встали дыбом, а сердце учащённо забилось.
— Ρёв!!
Сοлдат-Мертвец снова взревел, и как раз в тот момент, когда он собирался ударить своим мечом Чжао Фу, раздался громкий стук, после которого солдат упал на землю.
Чжао Фу знал, что не сможет убежать от Солдат-Мертвецов первой Стадии, поэтому он связал лозу, которую нашёл между двумя деревьями. Учитывая низкий интеллект этих солдат, было вполне ожидаемо, что они попадутся на эту удочку.
Чжао Фу воспользовался падением солдата, чтобы продолжить бегство. Солдат-Мертвец яростно вскочил и продолжил преследовать Чжао Фу с ещё более убийственным намерением.
Чжао Фу использовал лозы несколько раз, чтобы замедлять Солдата-Мертвеца, прежде чем привести его к другому такому же солдату. Как и ожидалось, два Солдата-Мертвеца схлестнулись в битве.
У них обоих не было никакого разума, и они безумно атаковали друг друга, без всякого страха. Один из них вонзил свой меч в грудную клетку другого, в то время как другой поднял свой меч и отсёк руку нападавшего. Второй Солдат-Мертвец, который только что потерял руку, бешено рубанул мечом в другой руке, отчего первый солдат отлетел в сторону.
Чжао Фу наблюдал со стороны и узнал кое-какую интересную информацию: Солдат-Мертвецов можно было убить только ударом в сердце или голову, а атаковать другие места было бы совершенно бесполезно.
Ηекоторое время спустя, один из солдат вонзил свой меч в сердце другого, тот резко упал на землю и умер. Кроваво-красная Ци поднялась из тела сражённого и вошла в тело победившего Солдата-Мертвеца.
Однако победивший, видимо, был тяжело ранен — он потерял руку и не мог твёрдо ходить. Что было ключевым, так это то, что он больше не был в состоянии выпустить кроваво-красную Ци меча.
Несмотря на это, Чжао Фу ничего не предпринимал. Только после того, как Солдат-Мертвец ушёл, он подошёл к останкам сражённого и поднял доспехи и железный меч.
Железный меч всё ещё был в хорошем состоянии, но в броне было несколько дыр. К счастью, дыры были не слишком большими, так что она всё ещё была полезна.
Эти два предмета снаряжения не были обычным снаряжением и назывались "Снаряжение Души Мертвеца". Эти предметы могли развиваться, после убийства Солдат-Мертвецов, и оба они в настоящее время были Снаряжением Души Мертвеца 1-го уровня, самой низкой категории.
Глава 661. Снаряжение Души Мертвеца
Меч Души Мертвеца (0/100):
Меч Солдата-Мертвеца, который развивается, приобретая кровавую Ци от убийства других Солдат-Мертвецов. Это часть Снаряжения Души, и он может быть слит с душой человека. Броня Души Мертвеца (0/100):
Броня Солдата-Мертвеца, которая развивается, приобретая кровавую Ци от убийства других Солдат-Мертвецов. Это часть Снаряжения Души, и она может быть слита с душой человека. Таким образом, это было Снаряжением Души, которое можно слить с душой. Впервые, Чжао Фу видел такие вещи, и после того как он надел доспехи и вооружился мечом, он стал намного сильнее, и почувствовал себя более уверенно.
Он догнал тяжело раненного Солдата-Мертвеца; заметив Чжао Фу, солдат взревел, и бросился на него, замахнувшись мечом. Однако, Чжао Фу использовал свой меч, чтобы блокировать удар, удар был такой силы, что он был вынужден отступить на четыре или пять шагов, и перепонка между большим и указательным пальцами порвалась, из-за чего потекла кровь.
Чжао Фу недооценил этого Солдата-Мертвеца — хоть он был тяжело ранен, справиться с ним будет нелегко. Таким образом, Чжао Фу мог только уворачиваться, чтобы измотать противника.
Через некоторое, время солдат уже почти не мог двигаться и не мог ударить Чжао Фу. Видя, что измотал его, Чжао Фу решил сразиться с ним напрямую.
Солдат взмахнул мечом, но Чжао Фу уклонился в сторону и вонзил свой меч ему в сердце. Чжао Фу обладал большим боевым опытом, поэтому, обладая достаточной силой, Чжао Фу мог легко убить врага.
Он вытащил меч, и тело Солдата-Мертвеца рухнуло на землю. Следы кроваво-красной Ци потекли в тело Чжао Фу, и он получил три системных сообщения.
—Меч Души Мертвеца получил десять Ци Души Мертвеца!
— Броня Души Мертвеца получил десять Ци Души Мертвеца!
— Вы убили Солдата-Мертвеца, и ваша профессия стала «Солдат-Мертвец». Вы можете убивать Солдат-Мертвецов, чтобы повысить уровень!
Чжао Фу был очень удивлён и обнаружил, что теперь он был Солдатом-Мертвецов 1-го уровня. Он чувствовал, что это было похоже на ролевую игру, где он мог убивать монстров, чтобы получить опыт для повышения уровня. В то же время, аура Чжао Фу стала похожа на ауру Солдата-Мертвеца.
Чжао Фу задавался вопросом: «как все остальные справляются в своих Пространствах Испытаний?». Теперь у него появилась возможность защищаться. Даже если он не мог напрямую противостоять Солдатам-Мертвецам, он мог найти несколько ослабленных солдат, чтобы добить их.
После этого, Чжао Фу начал искать тяжело раненных солдат, чтобы разобраться с ними.
Три часа спустя, он наконец-то отрезал голову Солдату Мертвецу, с которым сражался, и поднялся на второй уровень. Его развитие теперь было равно стадии 0-5.
Поскольку на поиски ослабленных солдат уходило довольно много времени, поднятие уровня шло довольно медленно; ему потребовалось примерно три часа, чтобы подняться на один уровень. Однако теперь, когда у него была сила стадии 0-5, он мог подумать о сражении с обычным Солдатом-Мертвецом 1-й стадии. Прямо сейчас, его Меч Души Мертвеца и Броня Души Мертвеца были 2-го уровня.
Чжао Фу начал искать Солдата-Мертвеца, чтобы сразиться, но после боя Чжао Фу понял, что всё пока что идёт не так хорошо, как он ожидал. В конце концов, сражаться с Солдатом-Мертвецом 1-й стадии, находясь всего лишь на 0-5-й стадии, было довольно трудно.
Лязг!
Чжао Фу использовал всю свою силу, чтобы ударить кроваво-красной ци меча, отбросив солдата, но он также был поражён его атакой.
Солдат быстро вскочил на ноги и бросился на Чжао Фу.
Выражение лица Чжао Фу стало решительным, и он тоже бросился вперёд. После нескольких схваток он, наконец, убил противника.
Эта битва заняла у Чжао Фу больше часа, и он получил некоторые повреждения. Однако, у него не было особого выбора, кроме как выслеживать ослабевших Солдат-Мертвецов. Он просто надеялся, что после прокачки до 3-го уровня у него будет 1-я стадия развития, что облегчит убийство этих солдат.
Пока Чжао Фу продолжал поиски ослабленных противников, он нашёл место, где деревья росли плотно друг к другу. Позади них был утёс, высотой в сотни метров. К счастью, Чжао Фу передвигался не очень быстро, поэтому он успел вовремя остановиться. Иначе он мог бы упасть.
Глядя на этот утёс, Чжао Фу почувствовал некоторое вдохновение и подумал о хорошем способе быстро убивать Солдат-Мертвецов.
Через несколько часов, он снова бросил камень в солдата, попав тому в голову. В следующее мгновение, тот повернулся и побежал на него, и Чжао Фу немедленно начал убегать.
Поскольку теперь у него была сила стадии 0-5, Чжао Фу был намного быстрее. Из-за расстояния между ними, Солдат-Мертвец мог только постепенно уменьшать дистанцию до Чжао Фу.
Увидев впереди знакомую чащу деревьев, Чжао Фу бросился внутрь, а солдат позади него взревел и тоже последовал за ним.
Бах!
Раздался приглушённый хлопок, когда Чжао Фу схватился за лозу и с улыбкой посмотрел на Солдата-Мертвеца, упавшего с утёса. Затем он получил три системных сообщения.
— Меч Души Мертвеца получил десять Ци Души Мертвеца!
— Броня Души Мертвеца получила десять Ци Души Мертвеца!
— Вы убили Солдата-Мертвеца и получили 100 Ци Души Мертвеца!
Оказывается, это тоже считалось убийством Солдат-Мертвецов. Чжао Фу решил использовать этот метод, чтобы убить большое количество солдат.
Спустя пять часов, всё ещё был день, это заставило Чжао Фу задуматься: «есть ли в этом Пространстве Испытаний ночное время?». Повторяя этот метод снова и снова, он достиг 3-го уровня и теперь имел силу 1-й стадии.
Теперь Чжао Фу вообще не нужно было беспокоиться. Увидев перед собой Солдата-Мертвеца, Чжао Фу атаковал и его меч выпустил кроваво-красную Ци меча.
Через несколько приёмов, Чжао Фу смог легко убить этого солдата. Чжао Фу думал, что он может просто и быстро повышать свой уровень таким способом, но вскоре его заметил Солдат-Мертвец 2-й стадии, что заставило его вернуться к утёсу.
Всё, что у него было, было запечатано, кроме его боевого опыта. Однако, несмотря на достаточную силу, боевого опыта всё равно было мало.
Чжао Фу ещё раз подумал об этом утёсе — казалось, что лёгкий выход будет гораздо эффективнее, чем славный бой.
Чжао Фу снова бросился в чащу деревьев, а Солдат-Мертвец 2-й стадии последовал за ним и вскоре раздался ещё один приглушённый хлопок.
— Системное сообщение! Меч Души Мертвеца получил 40 Ци Души Мертвеца!
— Системное сообщение! Броня Души Мертвеца получила 40 Ци Души Мертвеца!
— Системное объявление! Вы убили Солдата-Мертвеца и получили 400 Ци Души Мертвеца!
Прочитав системные сообщения, Чжао Фу обнаружил, что убийство солдата 2-й стадии даёт в 4 раза больше опыта, чем 1-й. Поэтому, он решил искать Солдат-Мертвецов 2-й стадии, чтобы ещё быстрее повышать свой уровень. Однако, он не смог бы убегать от Солдат-Мертвецов второй стадии, скакавших на лошадях, так как они были слишком быстрыми.
Некоторое время спустя, Чжао Фу снова поднялся на уровень и теперь у него была сила стадии 1-5. Теперь он мог легко справляться с обычными солдатами, но ещё не мог справляться с солдатами более высокого класса.
Днём позже, Чжао Фу стоял рядом с останками примерно десяти солдат. Теперь он был на 2-й стадии, и ему больше не нужно было беспокоиться о солдатах 2-й стадии, которых он мог легко убить.
После этого, Чжао Фу продолжал искать солдат-мертвецов.
В этот момент, Чжао Фу обнаружил нечто неожиданное — это был Генерал Мертвецов, скакавший верхом на Мёртвой Лошади. Его сила была на 4-й стадии, и Чжао Фу чувствовал, что после убийства его, он определённо получит что-то особенное. В конце концов, этот Генерал Мертвецов определённо был боссом.
Возможно, убив его, Чжао Фу получит какую-то информацию об этом Пространстве Испытаний, но поскольку он не мог победить его в бою, ему пришлось придумать другой способ.
Чжао Фу снова подумал об этом утёсе, и на его лице появилась коварная улыбка.
Глава 662. Генерал Мертвецов
Генерал Мертвецов и Мёртвая Лошадь были невероятно быстры. Чжао Фу было невозможно обогнать их, поэтому он должен был использовать что-то, чтобы ограничить их скорость.
Чжао Фу снова установил бесчисленные виноградные лозы, потому что, если бы Мёртвая Лошадь споткнулась бы на них, это дало бы ему много времени, и он также сделал несколько других ловушек.
Закончив приготовления, Чжао Фу достал Лук Души Мертвеца, который он получил ранее, и встал как можно дальше, прежде чем выпустить стрелу. Стрела была очень быстрой, но Генерал Мертвецов всё равно легко увернулся от неё.
Кроваво-красные глаза генерала смотрели на Чжао Фу, излучая чувство свирепости. В следующее мгновение, Генерал Мертвецов и его Мёртвая Лошадь превратились в черные пятна и рванули на Чжао Фу.
Чжао Фу был сильно напуган и, не колеблясь, немедленно побежал.
В одно мгновение, он почувствовал след холода позади себя, что было довольно страшно. Но он, стиснув зубы, бежал дальше, туда где связал ранее несколько лиан.
Отчаянно пробежав некоторое время, он наконец добрался до своей ловушки, но не замедлил шага. Он слегка оглянулся, чтобы посмотреть, как эти ловушки сработали.
Однако Чжао Фу потерпел неудачу — в глазах Генерал Мертвецов был ум, и он был не так глуп, как обычные Солдаты-Мертвецы.
Он быстро обнаружил ловушки и использовал свою саблю, чтобы разрушить и избежать их.
Это сильно напугало Чжао Фу, и он продолжал бежать со всех ног. Однако, всего через несколько минут он почувствовал, как сзади приближается ци острой сабли, и ему показалось, что она может расколоть его пополам.
Чжао Фу понял, что Генерал Мертвецов догнал его, и быстро нырнул в сторону. Ци сабли уничтожила дерево перед ним, и, хотя он избежал участи быть расколотым, на его лице появилось несколько порезов, из которых потекла кровь.
Однако Чжао Фу это ничуть не смутило, и он продолжал бежать вперёд.
Бум!
Ещё одна массивная Ци сабли, источая огромную силу, ударила в его сторону.
Он снова отскочил. Сейчас оставалось только бежать, иначе он был бы уже мёртв. Его сила была только на 2-й стадии, поэтому он не мог победить Генерала Мертвецов 4-й. Если бы он знал, что Генерал Мертвецов обладает интеллектом, то не стал бы действовать так небрежно и подготовился бы лучше.
Бах!
Чжао Фу был отброшен ударом, но он избежал большей части ци сабли и был поражён лишь небольшой её частью. Однако сила, стоявшая за этой атакой, была довольно огромной, и на его теле появилась рана, из которой непрерывно текла кровь. Броня Души Мертвеца пригодилась очень кстати, так как без неё он был бы тяжело ранен.
Чжао Фу стиснул зубы, поднялся с земли и бросился в чащу деревьев, которая была прямо перед ним.
Генерал Мертвецов пришёл в ярость, когда увидел, что Чжао Фу всё ещё жив. Он превратился в чёрное пятно и бросился в чащу деревьев, вслед за Чжао Фу.
Внезапно, Мёртвая Лошадь ступила на воздух и испуганно заржала. Генерал Мертвецов посмотрел вниз и тоже почувствовал себя довольно испуганно. Однако он успел быстро спрыгнуть с лошади.
Ха!
Чжао Фу громко взревел и направил всю свою силу в Меч Души Мертвеца, вызвав яркий кроваво-красный свет меча, который, казалось, разрывал воздух.
Генерал Мертвецов, в воздухе, столкнулся с этой атакой, он смог блокировать её, используя свою саблю. Несмотря на то, что он блокировал атаку Чжао Фу, его тело было отброшено назад, и он улетел вниз, с утёса. Падая, Генерал Мертвецов неохотно взревел.
Бах!
Раздался мощный удар, и тело генерала образовало огромный кратер, размером с валун.
Увидев это, Чжао Фу вздохнул с облегчением, но он был совершенно сбит с толку, так как не получал никаких системных сообщений — может быть, Генерал Мертвецов всё ещё не умер, после падения с такой высоты?
Чжао Фу быстро спустился со скалы и осторожно приблизился к генералу. Видя, что тот испускает последний вздох, Чжао Фу расслабился и прикончил его одним ударом. Помимо обычных системных сообщений, тот также уронил несколько предметов.
Сабля Души Мертвеца была бесполезна для Чжао Фу, так как он использовал мечи, но он надел Броню Души Мёртвого Генерала. Эта броня была 8-го уровня и обладала невероятной защитной силой.
Помимо снаряжения, он также уронил два предмета, одним из которых был медальон.
Медальон был размером с ладонь и, казалось, сделан из железа. Он был чёрного цвета, от него веяло холодом, и на нём был выгравирован труп солдата.
Медальон Солдата Мертвеца:
С помощью этого Медальона Солдата-Мертвеца вы можете сменить профессию на Генерала Мертвецов и подчинить себе 300 Солдат-Мертвецов. Это было очень полезно Чжао Фу, так позволило бы ему непосредственно получить контроль над 300 солдатами. Когда он подумал о скорости, с которой он сможет повышать уровень, на лице Чжао Фу появилась довольная улыбка — он получил то, ради чего и пошёл на большой риск.
Вторым предметом был шар света. Посмотрев на него, он обнаружил, что это был шар памяти, содержавший навыки Генерала Мертвецов и некоторые воспоминания.
Это было также очень важно для Чжао Фу, так как он всё ещё не имел ни малейшего представления о том, что представляет собой это Пространство Испытаний. Возможно, это поможет ему лучше понять этот мир.
Он использовал сферу памяти и получил несколько навыков, но все они были навыками сабли, которые его не интересовали. Затем он просмотрел воспоминания и был потрясён, обнаружив, что в Пространстве Испытаний было не только много деревень, но даже городов и Правителей Городов, у которых были Печати Правителей Городов.
Несмотря на то, что все эти города были Начальными, с силой своих Печатей, Правители Городов могли мгновенно убить Чжао Фу, и он вообще не смог бы нанести ответный удар.
Он просмотрел воспоминания и обнаружил, что, если он хочет завершить это испытание, то должен обрести, по крайней мере, один Город Мёртвых Душ.
Хотя он и знал, что должен делать, когда думал о численности населения Города Мёртвых Душ, он не мог не чувствовать себя деморализованным. Все волнение, которое он испытал, получив Медальона Солдата-Мертвеца, исчезло.
Не то что 300, даже если бы у него было 3000 Солдат-Мертвецов, он не смог бы завоевать город. В конце концов, в каждом городе было не менее 100 000 Солдат-Мертвецов, а у Правителя Города была Печать. Чжао Фу чувствовал, что у него нет никакой надежды.
Однако Чжао Фу понимал, что, поскольку уничтожить город практически невозможно, он может захватить «малый город», а затем развить его до уровня «город». Таким образом, он всё ещё мог завершить испытание. Поскольку время не имело большого значения, это казалось лучшим способом.
Убрав все вещи, Чжао Фу покинул это место и подчинил себе 300 Солдат-Мертвецов. Это были основные силы Чжао Фу, и они были очень важны для его плана.
Теперь он отправился на поиски деревни или малого города.
Вскоре он нашёл Деревню Мёртвых душ. В деревне были не только Солдаты-Мертвецы, но и Призраки. Особой разницы между ними не было, за исключением того, что у первых было оружие и доспехи, в то время как другие просто безумно атаковал, без ничего.
Глава 663. Деревня Мёртвых Душ
Хотя это место и называлось деревней, оно больше походило на логово чудовища, потому что Солдаты-Мертвецы и Призраки не обладали никаким разумом. Они умели только безумно, словно звери, нападать на противника. Однако, поскольку они были из одной деревни, то не нападали друг на друга.
Чжао Фу обнаружил, что в этой деревне было 330 жителей: 260 Призраков и 70 Солдат-Мертвецов. Теперь он был очень силён, и привёл с собой 300 солдат.
Эти солдаты не обладали никаким интеллектом, поэтому Чжао Фу не мог командовать ими и использовать какую-либо тактику. Таким образом, он мог только найти лучшее время для атаки и просто начать бой.
В Деревне Мёртвых душ не было никаких стен, а только несколько обветшалых домов. Призраки и Солдаты-Мертвецы были разбросаны повсюду, без какой-либо организованной защиты. Это имело смысл, поскольку никто из них не обладал разумом.
После смены профессии на «Генерала Мертвецов», сила Чжао Фу значительно возросла. Когда Чжао Фу привёл 300 Солдат-Мертвецов, обе стороны взревели и яростно вступили в бой. Однако сторона Чжао Фу имела преимущество, и силы Деревни Мёртвых Душ были оттеснены.
В этот момент, Чжао Фу пробил себе дорогу в Деревенскую Ратушу, где находилось Сердце Города.
— Рёв!
Раздался невероятно громкий рёв, Призрак, который был в два раза больше других, выбежал — это, видимо, был главный монстр этой деревни.
Чжао Фу сузил глаза и рубанул мечом, и острая ци меча сверкнула над головой монстра. Призрак использовал свои острые когти, чтобы ударить по воздуху, посылая воздушный клинок.
Бах!
Раздался взрыв, когда ци меча и воздушный клинок столкнулись. Ци меча мгновенно уничтожила этот клинок и продолжила движение к голове главного монстра деревни.
Призрак собрал свою силу и защитился руками, но был вынужден отступить на 5 или 6 шагов. Главный монстр деревни, состоящей из 300 Призраков и Солдат-Мертвецов, был не очень силён.
Чжао Фу бросился вперёд и послал свою силу в Меч Души Мертвеца, меч засветился резким, кроваво-красным светом. Призрак взмахнул острыми когтями, рубя по направлению к Чжао Фу, но Чжао Фу рубанул мечом по диагонали и отсёк призраку руку.
Монстр взревел от боли и использовал своим вторым когтем Чжао Фу. Чжао Фу не увернулся и не отступил, а вместо этого, бросился вперёд и держа меч двумя руками, ударил призрака.
Тык!
Кроваво-красный меч легко пронзил сердце монстра, и тот упал на землю, а его кроваво-красная ци была поглощена Чжао Фу.
Убив призрака, Чжао Фу вошёл в Деревенскую Ратушу и посмотрел на Сердце Города, излучающее кроваво-красное свечение. Он подошёл и решил подчинить его.
Бесформенная ударная волна вырвалась наружу, и все Призраки и Солдаты-Мертвецы деревни прекратили сражаться. Солдаты Чжао Фу тоже что-то почувствовали и прекратили атаку.
Чжао Фу был очень удивлён — как только он убил главного монстра деревни и завоёвывал Сердце Города, все Призраки и Солдаты-Мертвецы деревни автоматически подчинялись. Это был неожиданный сюрприз, ведь таким образом, Чжао Фу сможет быстро получить больше солдат.
Более того, завоевав Деревню Мёртвых Душ, он узнал, что может принести эту деревню с собой, обратно в Мир Небесного Пробуждения. Однако, это уже не будет Деревня Мёртвых Душ, она превратится в неиспользованное сердце города.
Чжао Фу пока не стал перемещать деревню и подсчитал свои силы. Он обнаружил, что в его подчинении 328 Солдат-Мертвецов и 190 Призраков, и приказал им остаться здесь, пока он будет искать другие деревни.
Это было связано с тем, что путешествие с большой группой займёт довольно много времени, поэтому ему будет легче передвигаться самостоятельно. Найдя деревню, он приведёт своих солдат для атаки.
Кроме того, Чжао Фу также приручил Мёртвую Лошадь, создав несколько ловушек и связав её.
С этой Мёртвой Лошадью, ему стало гораздо легче передвигаться. Вскоре он нашёл ещё одну Деревню Мёртвых Душ, которая, казалось, только что пережила большую битву. На земле лежало много тел, а оставшиеся силы насчитывали около 200 существ.
Чжао Фу пробрался туда и убил главного монстра деревни, затем захватил деревню, и оставшиеся 200 Солдат-Мертвецов подчинились ему.
Перемещение деревень также дало опыт, и Чжао Фу отдал весь опыт первой Деревне Мёртвых Душ и привёл эти 200 солдат в первую деревню.
После того как они пришли, силы Чжао Фу стали намного могущественнее. После этого он продолжил поиски Деревень Мёртвых Душ.
3 дня спустя, Чжао Фу уничтожил 4 Деревни Начального Уровня и 1 Среднюю Деревню, и теперь у него было около 2000 солдат. Чжао Фу привёл с собой всех этих солдат, так как нашёл Продвинутую Деревню.
Эта Продвинутая Деревня имела население в 5000 существ, и Чжао Фу решил, что, используя некоторые стратегии, а также 2000 солдат будет достаточно, чтобы легко уничтожить её.
Если бы он смог уничтожить эту Продвинутую Деревню, то смог бы сделать её своей главной деревней, и ему не пришлось бы развивать свою Деревню Начального Уровня до продвинутой.
Подойдя ближе, Чжао Фу обнаружил, что в этой деревне нет Генералов Мертвецов, максимум — Солдаты-Мертвецы 2-й и 3-й стадий.
Сначала он приказал своим солдатам держаться на некотором расстоянии. Они не обладали интеллектом, поэтому не могли использовать передовые боевые приёмы, и Чжао Фу мог использовать только самые простые методы.
Чжао Фу, верхом на Мёртвом Коне, выехал за пределы деревни. Он использовал свой Лук Души Мертвеца, чтобы атаковать несколько раз, заставив выйти несколько сотен Солдат-Мертвецов.
— Рёв…
Солдаты-Мертвецы ревели, преследуя Чжао Фу. Однако он не волновался, потому что на Мёртвой Лошади он мог легко убежать от них.
После этого, он повёл их туда, где стояли его солдаты, а затем отдал приказ атаковать. Все спрятанные солдаты бросились наружу, легко решив исход битвы.
Разобравшись с этой волной Солдат-Мертвецов, Чжао Фу использовал тот же метод, чтобы выводить из деревни солдат, волну за волной. Они не обладали интеллектом, так что было не о чем беспокоиться.
После этого, когда в Продвинутой Деревне осталось около 3000 Солдат-Мертвецов, Чжао Фу привёл свою армию и приказал атаковать.
Солдаты Чжао Фу с рёвом бросились к Продвинутой Деревне, излучая свирепую ауру. Солдаты деревни также бросились в атаку, и две стороны быстро схлестнулись.
Чжао Фу, скача верхом на своей Мёртвой Лошади, быстро нашёл главного монстра деревни и бросился к нему.
Лязг!
Мёртвая Лошадь поскакала галопом и, в одно мгновение, оказалась перед монстром. Чжао Фу яростно рубанул монстра мечом по голове, в то время как тот взревел и парировал его атаку.
Полчаса спустя, главный монстр деревни был успешно убит, а Чжао Фу получил несколько незначительных ранений. Он захватил Продвинутую Деревню, и теперь у него было около 4000 солдат, что было вдвое больше, чем раньше. Он был вполне удовлетворён этим.
Теперь Чжао Фу планировал использовать эту Продвинутую Деревню в качестве своей базы и постоянно покорять другие деревни и собирать ещё большие силы.
Глава 664. Броня Души Мертвеца
Четыре дня спустя, Чжао Фу увеличил свои силы до 10 000 солдат, и он снова отправился в путь, так как обнаружил Малый Город. Если он сможет завоевать его, то будет использовать его как свою новую базу.
Собрав ещё более мощные силы, он смог бы атаковать Продвинутый Малый Город, а затем развить его до «Города». Таким образом, он сможет завершить испытание, и Чжао Фу был вполне удовлетворён такой скоростью.
Он пошёл в сторону Малого Города. В этом городе было 30 000 солдат, а также Генерал Мертвецов. Чжао Фу теперь был 8-го Уровня и находился на 3-5 стадии развития, так что он больше не боялся этих генералов.
Однако, был обеспокоен тем, что главный монстр этого Малого Города и Генерал Мертвецов одновременно нападут на него. Чжао Фу предположил, что главный монстр будет иметь, по крайней мере, 4-ю стадию силы, и будет даже немного сильнее, чем Генерал Мертвецов, так что лучше всего будет сражаться с ними по отдельности.
Чжао Фу использовал тот же метод что и раньше, выманивая волны Солдат-Мертвецов и убивая их, прежде чем атаковать город.
Он пошёл в укромное место и достал свой Лук Души Мертвеца. Его первой целью был Генерал Мертвецов, и если не убить его, то выиграть сражение будет очень трудно.
Стрела вылетела, как молния, попав прямо в Генерала Мертвецов.
Генерал быстро заметил эту стрелу и взмахнул копьём, отбросив стрелу в сторону. Генерал Мертвецов заметил Чжао Фу и повёл множество Солдат-Мертвецов туда, где находился Чжао Фу.
Конечно, Чжао Фу мог только повернуться и убежать. Это было потому, что у Генерала Мертвецов тоже была Мёртвая Лошадь, и, если бы он медлил, армия противника быстро настигла бы его.
К счастью, ему удалось заманить Генерала Мертвецов в засаду, и он приказал своим солдатам атаковать, пока сам сражался с генералом.
Генерал Мертвецов, верхом на своей Мёртвой Лошади и с копьём в руках, бросился вперёд, целясь этим копьём в грудь Чжао Фу.
Чжао Фу тоже невероятно быстро скакал ему на встречу на своей Мёртвой Лошади, и как раз в тот момент, когда они собирались столкнуться, Чжао Фу наклонился в сторону, избегая копья Генерала Мертвецов. Меч Чжао Фу зажёгся кроваво-красным светом, когда он горизонтально полоснул по груди Генерала Мертвецов.
Эта атака вскрыла броню генерала и открыла рану, из которой по его груди потекла кровь.
Однако, прежде чем Чжао Фу успел обрадоваться, Генерал Мертвецов ударил копьём, из-за спины наотмашь, и Чжао Фу почувствовал сильный удар в спину, сбросивший его с лошади на землю.
Генерал развернул лошадь и посмотрел на Чжао Фу. Затем снова поднял копье и бросился на него.
Чжао Фу поднялся с земли и с серьёзным выражением лица сжал меч обеими руками.
Грохот…
Генерал Мертвецов, верхом на Мёртвой Лошади быстро приблизился к нему. Генерал ударил своим копьём, излучающим свет копья, пытаясь попасть в шею Чжао Фу.
В этот невероятно опасный момент, Чжао Фу пригнулся и ударил мечом, посылая кроваво-красную дугу света.
Мёртвая Лошадь заржала и рухнула на землю, когда свет меча разрубил её передние ноги пополам, при этом, в воздух поднялось много пыли. Генерал Мертвецов также тяжело рухнул на землю, вместе с ней.
Чжао Фу воспользовался этой возможностью и сильным ударом отбросил генерала, пытавшегося подняться. Генерал Мертвецов отлетел метров на семь-восемь и снова рухнул на землю. Чжао Фу погнался за ним, и теперь тот был тяжело ранен и выглядел совсем убого. Увидев приближающегося Чжао Фу, тот взмахнул копьём.
Чжао Фу мог только остановиться, избегая этой атаки, и Генерал Мертвецов воспользовался этой возможностью, чтобы встать. Было похоже, что он желал отступить — поскольку он не мог победить, то, видимо, решил убежать.
Его копье излучало большое количество холодного света, генерал снова махнул им, заставив Чжао Фу отпрыгнуть, затем повернулся и побежал.
Однако как Чжао Фу мог отпустить его? Он сразу же погнался за генералом и после нескольких схваток отсёк Генералу Мертвецов голову. После того как он умер, с него слетели те же предметы, что и с генерала, которого Чжао Фу убил раньше, поэтому он не слишком обращал на них внимание и просто взял их.
После того как волна Солдат Мертвецов была убита солдатами Чжао Фу, он снова поскакал на своей Мёртвой Лошади в сторону города и выманил ещё одну волну.
Наконец, убив ещё несколько волн, он пошёл в прямую атаку на город, и быстро нашёл главного монстра этого города.
Он был во много раз больше обычных Призраков и больше походил на монстра, чем на человека.
Монстр был шести метров в высоту и покрыт мускулами. У него было свирепое лицо, серо-белая кожа и острые когти, которые излучали ледяной свет, а выглядели они так, как будто могли разорвать сталь.
Выражение лица Чжао Фу было довольно серьёзным, так как он знал, что с этим монстром будет нелегко иметь дело. Однако он всё равно ринулся вперёд — только убив его, можно было заполучить этот город.
— Рёв!
Главный монстр города взревел и бросился на Чжао Фу, он взмахнул когтём и выпустил шесть воздушных клинков в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу рубил мечами, посылая множество световых дуг, которые уничтожали летящие воздушные клинки.
Бум!
В этот момент, Призрак внезапно прыгнул на пять метров, подлетев к нему. Монстр ударил когтем, и его огромная сила заставила воздух взорваться.
Чжао Фу был сильно поражён и блокировал этот удар мечом, но всё равно отлетел от мощного удара.
Он стабилизировал своё тело в воздухе, но, прежде чем он успел что-либо сделать, главный монстр снова появился перед ним и полоснул когтями.
Он поспешно изогнулся и едва избежал этой атаки монстра, но выпущенные Призраком воздушные клинки были невероятно острыми. Если бы не Броня Души Мертвеца, Чжао Фу был бы ранен.
У него появилась возможность атаковать, и он рубанул мечом, открыв 30-сантиметровую рану на животе монстра, из которой потекла чёрная кровь.
— Рёв! Главный монстр яростно взревел, поднял когти и обрушил их вниз на Чжао Фу. Однако к этому времени Чжао Фу приземлился и увернулся в сторону, атака призрака ушла в землю, разрыв кратер.
Он снова воспользовался возможностью, и рубанул по призраку своим светящимся кроваво-красным светом мечом. Свет меча вспорол плечо монстра, образовав очень глубокую рану, из которой вытекло ещё больше крови.
Призрак взвыл от боли, и его тело стало излучать кроваво-красную ауру, которая превратилась в кроваво-красных жуков, выстреливших в сторону Чжао Фу.
Тот был сильно напуган, и быстро пятился, непрерывно размахивая мечом и посылая дуги света, убивая бесчисленных Жуков.
Однако, как только он закончил разбираться с бесчисленными жуками, перед ним возникла массивная фигура.
Бах!
Раздался приглушенный хлопок — главный монстр ударом отбросил Чжао Фу на десять метров назад, и он ударился о стену.
Чжао Фу закашлялся кровью и, увидев что призрак снова бросился на него, поспешно встал и ударил кроваво-красным мечом.
Глава 665. Родословная Души Мертвеца
Главный монстр сильно ударил кулаком, уничтожая приближающийся кроваво-красный свет меча и бросился на Чжао Фу, как свирепый зверь.
Чжао Фу быстро отпрыгнул в сторону, и массивное тело призрака врезалось в стену, обрушив её и подняв в воздух пыль.
В этот момент, взгляд Чжао Фу стал невероятно холодным, и он, бросившись вперёд, полоснул монстра по ноге. Однако рана была неглубокой, поэтому Чжао Фу вложил больше энергии в меч, после чего меч стал излучать острую ауру.
Свет меча вспыхнул, углубив рану до такой степени, что стала видна кость.
Главный монстр болезненно взвыл и попытался схватить Чжао Фу, но тот немедленно отпрыгнул и избежал этой атаки.
Сражение вокруг них также было невероятно интенсивным, но у города было преимущество, так как у них было большее войско. Видя это, Чжао Фу почувствовал, что ему нужно закончить со всем этим побыстрее, так как, если бы его солдаты были убиты, он был бы полностью окружён.
Глядя на несущегося на него монстра, Чжао Фу стал совершенно серьёзен и, сжимая меч обеими руками, излучал бесформенную ауру.
Призрак вскоре появился над ним, выстрелив сверху вниз пятью лучами холодного света. Как раз в тот момент, когда они почти достигли Чжао Фу, он двинулся в сторону и вонзил свой меч в живот монстра.
Бах!
В следующее мгновение, Призрак ударил Чжао Фу по голове, отчего тот отлетел в сторону.
Чжао Фу отлетел на семь метров и из его головы вытекло несколько капель крови. Он энергично потряс головой, избавляясь от головокружения, и посмотрел на главного монстра, который снова бросился на него.
Меч Чжао Фу всё ещё торчал в животе призрака, так что у него не было оружия. Он огляделся и подобрал Копьё Души Мертвеца 1-го уровня, лежащее рядом.
Свист, свист, свист…
Призрак взмахнул когтями, посылая пять кроваво-красных воздушных клинков в сторону Чжао Фу.
Тот увернулся от двух из них, но поскольку он не мог увернуться от оставшихся трёх, то отбил их копьём.
Лязг! Лязг! Лязг!
Три кроваво-красных воздушных лезвия вылетев ударили в копье, отчего полетели искры, и Чжао Фу был вынужден отступить на три шага.
К этому времени, главный монстр уже добрался до Чжао Фу, и обрушился на него с огромной силой.
Чжао Фу наклонился в сторону, не обращая внимания на воздушные лезвия, которые царапали его лицо, и использовал копьё, чтобы пронзить грудь главного монстра. Чёрная кровь забрызгала всё лицо Чжао Фу, но этого удара было достаточно лишь чтобы его тяжело ранить. Только сердце и голова были ахиллесовой пятой призрака.
Рёв!
Монстр взвыл от боли и бешено набросился на Чжао Фу, а тот отпрыгнул и схватил с земли ещё одно копье.
Главный монстр города обезумел, и большое количество кроваво-красной ауры поднялось из его тела, когда он бросился на Чжао Фу, дико размахивая руками.
Напротив, Чжао Фу спокойно стоял, не двигаясь с места. Как раз в тот момент, когда острые когти Призрака были готовы ударить его, он шагнул вперёд и молниеносно ударил копьём.
Тык!
Копьё вонзилось в сердце призрака и пронзило его тело насквозь. Главный монстр города издал последний вопль, и замертво упал на землю.
Чжао Фу облегчённо вздохнул и поднял вещи, которые выпали из призрака. Одна из них была кроваво-красным кристаллом, который излучал слабый кроваво-красный свет.
Кровавый Кристалл Души Мертвеца:
Этот предмет можно вынести из Пространства Испытаний. Использование его даст вам Родословную Души Зверя-Мертвеца, которая чрезвычайно сильна, но имеет серьёзные побочные эффекты. Используйте с осторожностью. Вторым предметом был сферический кроваво-красный кристалл, который излучал холодную ауру. Чжао Фу не был уверен, что это такое.
Магический Предмет Души Мертвеца:
Мистический предмет, который может создать Барьер Души Мертвеца. Его можно вынести из пробного пространства. Посмотрев на оба предмета, он почувствовал, что ни один из предметов не был очень полезен, но он забрал их. Глядя на напряжённую битву вокруг себя, он помчался в Городскую Ратушу чтобы завоевать город.
Вспыхнула кроваво-красная взрывная волна, и все солдаты прекратили сражаться, поскольку теперь все они подчинялись Чжао Фу.
Однако, Чжао Фу вовсе не чувствовал себя счастливым, и выражение его лица вместо этого стало серьёзным, потому что после завоевания этого города он получил системное сообщение.
— Системное сообщение! Вы завоевали город, который подчиняется Правителю Мертвецов. Вы стали врагом Правителя Мертвецов.
Правитель Мертвецов был Правителем Города, обладающим властью Печати Правителя Города, и он правил этим регионом.
Чжао Фу чувствовал, что больше не может оставаться в этом регионе. К счастью, это был основной город, так что перемещение его не приведёт к снижению уровня. Чжао Фу, не колеблясь, решил переместить город. Он планировал привести своих солдат и быстро уйти, потому что не мог победить Правителя Города.
Грохот…
Внезапно раздался громкий звук, как будто неслись бесчисленные дикие звери, и выражение лица Чжао Фу изменилось. Он выбежал из Городской Ратуши и увидел, как около 100 000 Призраков ворвались в город, а в воздухе парила женщина.
Женщина была одета в чешуйчатые доспехи и держала кроваво-красный меч. У неё были короткие волосы, бледное лицо, и она выглядела невероятно красивой. Ею фигура была довольно изящной, но её дикие, кроваво-красные глаза были полны жестокости и кровожадности, и у неё также было два клыка.
Она была Правительницей Мертвецов, и излучала невероятно ужасающую ауру, которая давила на весь город, и казалось, что она может заставить небо и землю потускнеть.
Чжао Фу сглотнул. Почувствовав, как ужасна Повелительница Мертвецов, он быстро повернулся и побежал. Он не мог соперничать с ней и так как у неё была печать Правителя Города она могла мгновенно убить его.
Он решил отказаться от всех своих солдат, так как 15 000 против 100 000 не имели шансов на победу.
Чжао Фу мог только взять камень создания города и убежать. С этим камнем он мог сбежать в другой регион и начать всё сначала.
Более того, эта Правительница Мертвецов прибыла слишком быстро — он только что завоевал город, получил системное сообщение, и она прибыла почти сразу после этого.
Сейчас он мог только бежать, и у него не было времени думать о чем-то ещё. Поскольку он захватил город, находящийся под ею контролем, она определённо убьёт его. Если это случится, он провалит это испытание.
Паря в воздухе, Правительница Мертвецов посмотрела на убегающего Чжао Фу, слегка подняла невероятно бледный палец и указала на него, заставив вспыхнуть кроваво-красный след ци.
Бах!
Раздался приглушенный взрыв, и Чжао Фу почувствовал, как огромная сила врезалась в него, впечатав его в массивный камень, и он закашлялся ртом полным крови.
Глава 666. Правители Мертвецов
Чжао Фу мысленно выругался, тут же вскочил и бросился бежать. Если он не убежит, то наверняка умрёт здесь. Он видел силу Правительницы Мертвецов, и, поскольку не мог сравниться с ней, то вообще не осмеливался оставаться.
Увидев, что Чжао Фу не умер, выражение лица Правительницы ничуть не изменилось, и она снова вытянула палец и направила его на Чжао Фу.
В небе вспыхнул серый луч света.
Бах!
На земле образовался десятиметровый кратер, но на этот раз Чжао Фу был готов и, резко среагировал, едва избежав этой атаки.
Правительница Мертвецов продолжала ледяным взглядом смотреть как он убегает. На этот раз, она резко вытянула ладонь в сторону Чжао Фу, излучая в его сторону мощную ауру подавления.
Он почувствовал огромное потрясение и побежал так быстро, как только мог, пытаясь увернуться от этой атаки.
Бах!
Ещё один громкий звук раздался, когда земля задрожала и на ней сформировался отпечаток руки, шириной около десяти метров.
Даже несмотря на то, что Чжао Фу уклонился от этой атаки, ударная волна отбросила его примерно на десять метров.
Из его рта потекла кровь, и он снова поднялся с земли. Его солдаты, в основном, были убиты к этому времени, и, если он не сможет убежать, его окружат 100 000 солдат противника, и он определённо будет убит.
Однако, как только Чжао Фу поднялся, перед ним возникла фигура.
Увидев перед собой Правительницу Мертвецов, его сердце упало, и он понял, что не сможет убежать. Он вздохнул — неужели он умрёт вот так и провалит испытание?
Не успел он об этом подумать, как Правительница обнажила свой кроваво-красный меч и приготовилась к атаке.
В этот момент, Чжао Фу внезапно пришла в голову идея: он опустился на колени, и вытянул на ладони камень создания города, громко сказав:
— Я готов служить славной Правительнице Мертвецов!
Поскольку Чжао Фу всегда побеждал и заставлял других сдаваться, он никогда не думал, что однажды придётся сдаться и ему самому. Однако, несмотря на то что он сделал это, было возможно, что Правительница не примет его капитуляцию.
Правительница мертвецов обладала довольно высоким интеллектом, поэтому она посмотрела на Чжао Фу и подошла к нему. Чжао Фу очень нервничал, потому что, если она захочет его убить, у него не будет возможности сопротивляться.
К счастью, она подошла, чтобы взять камень создания города, и больше ничего не сделала, Чжао Фу вздохнул с облегчением.
Раздался хриплый голос:
— Я … принимаю … твою … капитуляцию!
Чжао Фу был очень удивлён, что Правительница мертвецов может говорить. Даже при том, что она не могла хорошо говорить, Чжао Фу, всё равно, кивнул.
Правительница взяла камень создания города и направилась к старой ратуше, а Чжао Фу последовал за ней. После того как Чжао Фу сдался, все сражения прекратились, так как теперь все солдаты и призраки подчинялись Правительнице Мертвецов.
После этого, Правительница восстановила город и привела Чжао Фу в этот Город Мёртвых душ. В центре города всё ещё было много солдат и призраков. Все они обладали относительно низким интеллектом, за исключением Правительницы, которая обладала высоким.
Позже Чжао Фу узнал, что причина, по которой Правительница мертвецов не убила его, заключалась в том, что он хорошо говорил. Она хотел, чтобы Чжао Фу постоянно разговаривал с ней, т. е. обращалась с ним как с игрушкой.
Теперь, когда профессия Чжао Фу была «Генерал Мертвецов», его аура мало чем отличалась от ауры Солдат-Мертвецов. Без этой ауры, он был бы разорван на части бесчисленными солдатами.
Чжао Фу мог находится только в Городе Мёртвых душ. Теперь, когда он остался жив, ему нужно было найти возможность сбежать. Однако Правительница, казалось, знала о его планах, поэтому всякий раз, когда он выходил или отдыхал, она держала Чжао Фу на привязи железными цепями, делая невозможным его побег.
— Αй!
Чжао Фу не мог освободиться и вздохнул. Ему оставалось только оставаться здесь и искать другие пути к бегству.
Через неделю, он отказался от побега, потому что получил некоторую информацию о Пространстве Испытаний и понял, что его первоначальный план не сработал бы.
Раньше Чжао Фу планировал завоевать Продвинутый Малый Город и развить его до уровня «Город». Однако он обнаружил, что можно только развивать Малые Города в Начальные Города, и, после этого, они больше не получат никакого опыта.
В этом Пространстве Испытаний было только четыре Города Мёртвых Душ и четыре Правителя Мертвецов. Отношения между ними четырьмя были не очень хорошими, и они часто нападали друг на друга. Видимо, они не могли покинуть этот мир.
Была также возможность, что произойдёт чудо, которое позволит им получить всё чего они хотели, но это был лишь мираж. Итак, четыре Повелителя Мертвецов сражались между собой, но не могли ничего сделать друг другу.
Чжао Фу решил остаться, чтобы посмотреть, сможет ли он каким-то образом получить печать Правителя Города. Поскольку он не мог развить Продвинутый Малый Город до уровня «Город», ему придётся украсть Печать Правителя Города.
Τаким образом, он мог только ждать; прошло несколько дней и у Чжао Фу, наконец, появилась возможность это сделать.
В тот день Правительница Мертвецов снова отправилась на поиски Чжао Фу, чтобы поговорить, но внезапно два других Правителя привели свои армии и атаковали. Ситуация была невероятно тяжёлой, и Правительница не успела связать Чжао Фу, так как она сразу же повела свою армию на защиту.
Чжао Фу ухватился за эту возможность и, поднявшись на высокое место, стал наблюдать, как сотни тысяч Солдат-Мертвецов сражаются друг с другом. Сцена была невероятно грандиозной, неестественно мощной и ужасающей. Солдаты-Мертвецы взревели и бросились вперёд, не заботясь о своих жизнях.
Три Правителя Мертвецов начали сражаться в воздухе. Из двух нападавших Правителей, один выглядел как подросток, а другой — как пожилой мужчина. Правительница была невероятно сильна и ей не было чрезвычайно трудно сражаться сразу с двумя Правителями Мертвецов.
У Чжао Фу не было никакого намерения участвовать в битве, и он только прятался, выжидая удобного случая.
Лязг!
Правительница полоснула массивным мечом, светящимся кроваво-красным цветом, отбросив подростка назад.
Пожилой Повелитель Мертвецов, похоже, не заботился о подростке и воспользовался этой возможностью, чтобы ударить Правительницу. Эта атака пробила броню на спине Правительницы и располосовала её тело, повсюду разлетелась кровь.
Правительница вытерпела боль и тоже ударила, отчего послышался чистый гул меча, когда массивный свет меча обрушился на пожилого Правителя.
— Пожилой правитель взвыл. Несмотря на то, что он защищался изо всех сил, ци меча изрезала всё его тело, которое покрылось кровью.
Правительница попыталась уколоть мечом пожилого Правителя, желая убить его. Пожилой Правитель Мертвецов сильно перепугался и поспешно отступил.
Бах!
Раздался приглушённый хлопок, когда подросток появился за спиной Правительницы, и использовал все свои силы, для удара, которым и отбросил её.
Глава 667. Меч Души Мертвеца
Правительница Мертвецов быстро стабилизировала своё тело и выглядела довольно разъярённой, когда кроваво-красная аура окружила её тело. Невиданная мощь снизошла, казалось, заставляя воздух затвердеть.
Подросток и пожилой Повелители Мертвецов не посмели быть беспечными, и они тоже взорвались со всей своей силой.
Взрывы непрерывно звучали, когда ужасающие ударные волны превращались в дикие штормы и проносились вокруг них. Солдаты-Мертвецы, видя ужасающие ударные волны, вообще не осмеливались приблизиться, и в их глазах был только страх.
В конце концов, подросток и пожилой Правители были вынуждены уйти с тяжёлыми ранениями, и их армии также отступили. Успешно отбив их, Правительница также получила несколько тяжёлых ранений.
В этом Пространстве Испытаний не было лекарств, чтобы залечить раны, и они должны были полагаться на свои собственные тела, чтобы исцелиться, что занимало довольно много времени.
Οднако, так как они были Правителями Мертвецов, их скорость восстановления была в десятки раз быстрее, чем у обычных Солдат-Мертвецов.
Поскольку все эти солдаты были совершенно неразумны, они были очень верны Правительнице и не предали бы её в такое время. Однако, Чжао Фу был другим.
Глядя на Правительницу, лежащую на каменной кровати, Чжао Фу догадался, что она спит, так как её глаза были закрыты. Её тело было покрыто кровью, а аура была очень слабой. Сейчас она не казалась такой сильной и свирепой, а наоборот, у неё была слабая и нежная аура.
Чжао Фу медленно подошёл с мечом — он не мог отказаться от такой хорошей возможности. Если он эту возможность упустит, то в дальнейшем будет почти невозможно получить Печать Правителя Города.
Даже если это и было довольно коварно, как ещё Чжао Фу мог убить Правительницу Μертвецов? Когда она была на пике своей силы, она могла легко убить его; может быть, он должен был встретиться с ней лицом к лицу?
Если он хочет пройти это испытание, он должен сделать это. Он не хотел продолжать быть игрушкой для неё.
Чжао Фу схватил меч и осторожно подошёл. Он очень нервничал, и, подойдя к Правительнице, глубоко вдохнул и послал свою силу в меч, прежде чем рубануть её по шее.
Внезапно, кроваво-красные глаза Правительницы распахнулись, и Чжао Фу сильно испугался. В следующее мгновение, невидимая сила отбросила его назад.
Как только он упал на землю, невероятно бледная рука схватила его за шею и подняла вверх.
Выражение лица Правительницы было ледяным, и она начала сжимать пальцы. Чжао Фу почувствовал, как ему сдавило горло, и он почти не мог больше дышать. Его лицо сильно покраснело, и он отчаянно сопротивлялся. Он инстинктивно схватил эту бледную руку, пытаясь ослабить её хват.
Однако, столкнувшись лицом к лицу с силой Правительницы, он вообще ничего не мог сделать. Его сознание затуманилось, и он подумал, что вот-вот умрёт.
Однако в этот момент, на руке Чжао Фу появилась Метка Земной Сферы, и он внезапно почувствовал, что может воспользоваться своим Кольцом Короля. Он направил своё сознание в Кольцо короля и увидел, что Талисман Мёртвого Мечника излучает странный свет.
У Чжао Фу не было времени на раздумья, он достал этот талисман и немедленно прилепил его к телу Правительницы.
Правительница, с удивлением, уставилась на талисман, после чего тот превратился в белый свет, окутавший её. Правительница Мертвецов почувствовала опасность и начала сопротивляться, отбросив при этом Чжао Фу.
Чжао Фу рухнул на землю и отчаянно хватал ртом воздух, наблюдая, как Правительница окружается белым светом. Она начала хрипло рычать и взрываться силой, пытаясь вырваться из этого света.
Однако белый свет, казалось, противостоял её силе, и, независимо от того что она делала, она была поглощена им. Сопротивление Правительницы становилась всё слабее и слабее.
Ηаконец, на земле остался лежать бледно-серый меч.
Чжао Фу был совершенно потрясён и никогда не думал, что Талисман Мёртвого Мечника сможет справиться с этой Правительницей Мертвецов. Однако, поразмыслив, он понял почему.
Талисман Мёртвого Мечника мог превращать трупы в мечи, и поскольку тело Правительницы Мертвецов было трупом, это естественно и произошло. Более того, это было ещё и потому, что Правительница была тяжело ранена, иначе талисману было бы довольно трудно превратить её в меч.
Глядя на Метку Земной Сферы, Чжао Фу усмехнулся — похоже, у него действительно были особые привилегии, иначе он бы уже умер.
Он посмотрел на меч, подошёл и взял его в руку. Меч был бледно-серый, около метра длиной. В месте пересечения лезвия и рукояти, был ромб, от которого исходила интенция льда, как будто он касался ледяного трупа.
Правительница Мертвецов стала духом меча, и она яростно закричала:
— Бесстыдный … ублюдок… подонок…
Чжао Фу рассмеялся и посмотрел на статистику Меча Души Мертвеца, он был очень удивлён, обнаружив, что это было Священное Оружие 1-го уровня. Его характеристики были довольно высоки, и он мог соперничать даже с Мечом Регулуса.
Однако, Меч Регулуса был священным оружием, выкованным людьми, и был самым сильным мечом в Китае, так что он определённо был сильнее Меча Души Мертвеца. На самом деле, возможно он был даже сильнее Меча Дракона Греха.
Чжао Фу сначала повесил меч на пояс, а затем взял Печать Правителя Города. Правительница Мертвецов, фактически была убита, так что весь Город Мёртвых Душ погрузился в хаос. Чжао Фу быстро отправился в городскую ратушу и завоевал город, завладев всеми его силами.
— Системное сообщение! Вы завоевали «Город» и завершили испытание. У вас есть два варианта: вы можете остаться здесь и получить более высокий рейтинг, или вы можете уйти и получить более низкий.
Чжао Фу подумал и решил остаться, чтобы получить более высокий рейтинг и лучшие призы. Кроме того, Он знал, что два других Правителя Мертвецов были тяжело ранены, поэтому он мог быстро пойти разобраться с ними, а затем и убить последнего Правителя и легко объединить это Пространство Испытаний.
— Ха-ха-ха!..
Подумав об этом, Чжао Фу не смог удержаться от радостного смеха. Однако, Меч Правителя Мертвецов, на его боку, непрерывно дрожал, не желая подчиняться ему.
Чжао Фу больше не мог использовать своё Кольцо Короля, а также воспользоваться мечами из своей Метки Меча, так что этот Меч Души Мертвеца был его лучшим оружием. Это было бы важно в будущих сражениях, поэтому он сказал:
— Если ты хочешь покинуть этот мир, ты должна выслушать меня!
После многих разговоров с Правительницей Мертвецов, Чжао Фу знал её достаточно хорошо. Она жила здесь бессчётное количество лет и не могла покинуть этот мир, и ей было чрезвычайно любопытно узнать о внешнем мире.
Услышав слова Чжао Фу, Меч Души Мертвеца перестал дрожать и заговорил с надеждой в голосе:
— Серь…ёзно?
Он рассмеялся и рассказал ей свой план. Услышав это, она тоже радостно засмеялась. Впервые, Чжао Фу услышал её смех, звучавший довольно неприятно и жутко.
После этого, Чжао Фу привёл свой план в действие.
Глава 668. Кровавое Озеро Души Мертвеца
С помощью Правительницы Мертвецов, Чжао Фу быстро нашёл, где находятся два других Правителя. Он не взял с собой ни одного солдата, потому что не хотел прямого боя. Вместо этого, он хотел проникнуть внутрь и убить Правителя Мертвецов.
Придя в Город Мёртвых Душ, Чжао Фу обнаружил, что там было много Солдат-Мертвецов, зорко охраняющих город. Правитель Мертвецов, скорее всего, приказал им защищаться, пока сам не выздоровеет.
Во время боя, Правитель Мертвецов был ранен сильнее, чем Правительница.
Чжао Фу взял Меч Души Мертвеца и пробрался в город. Будь у него профессия ассасина, всё было бы гораздо проще. Тем не менее, даже если эта его профессия была запечатана, он все ещё имел навыки ассасина.
Кроме этого, Солдаты-Мертвецы были довольно глупы, и Чжао Фу было не сложно проникнуть в город.
После этого, он нашёл подростка-Правителя, сидящего, скрестив ноги, на молитвенном коврике в древнем храме, где он восстанавливался после своих ран.
На его груди была кровь, а аура его была довольно слабой, так как его раны были достаточно серьёзными. Он сидел с закрытыми глазами и сосредоточился на том, чтобы использовать все свои силы для восстановления.
Чжао Фу затаил дыхание и подошёл к подростку на расстояние десяти метров, прежде чем послать свою силу в Меч Души Мертвеца. Меч излучал ужасающий бледно-серый свет, и, в этот момент, Чжао Фу резко ринулся на подростка.
Подросток что-то почувствовал и внезапно открыл глаза, но меч Чжао Фу уже был воткнут в сердце и пронзил его тело насквозь.
Он умер с растерянным выражением лица, и Чжао Фу был очень удивлён что смог так легко убить его. Это было потому, что всякий раз, когда они сражались, Правители Мертвецов приводили с собой армию, и они никогда не пытались убить друг друга таким способом. Более того, он приказал своим солдатам защищать его.
Однако, Чжао Фу пришёл из внешнего мира, и его мышление было совершенно иным, и у него были навыки ассасина.
После убийства Правителя, появилась бледно-серая каменная печать, которую Чжао Фу поднял. Город Мёртвых Душ погрузился в хаос, и раздался рёв, когда Солдаты-Мертвецы вышли из-под контроля. Чжао Фу немедленно отправился в городскую ратушу и захватил город.
Все Солдаты-Мертвецы, сразу же утихомирились, но теперь они подчинялись ему.
Стоя рядом с сердцем города, Чжао Фу выпустил дух Меча Души Мертвеца, которым была Правительница Мертвецов.
Увидев, что Чжао Фу так легко убил Правителя, она улыбнулась. Ведь последняя их битва продолжалась довольно долго.
Чжао Фу отдал Печать Правителя Города Правительнице Мертвецов и сказал:
— Посмотри, сможешь ли ты ею воспользоваться!
Теперь, когда у него было две Печати Правителя Города, он был намного сильнее, и он не мог выбрасывать Печать. Если он отдаст её Солдатам-Мертвецам, они будут слишком неразумны и не смогут использовать силу Печати. Поэтому, Чжао Фу решил отдать её Правительнице Мёртвых Душ, которая стала духом меча.
Правительница взяла Печать, попробовала воспользоваться этой печатью и сказала:
— Я могу… использовать её!
Чжао Фу был в полном восторге и повёз её в следующий Город Мёртвых Душ. Прибыв сюда, они обнаружили, что ситуация здесь совершенно иная.
Там сражались две армии, в то время как молодой человек с острым мечом непрерывно атаковал пожилого Правителя Мертвецов. Тот уже был тяжело ранен и, встречая атаки молодого человека, мог лишь пассивно защищаться.
Чжао Фу спрятался, наблюдая за происходящим — похоже, не только ему пришла в голову такая мысль.
— Мы… будем … драться?
Спросила Правительница.
Конечно, они не могли выйти сейчас — нужно было ждать, пока обе стороны истощат свои силы. Поэтому, Чжао Фу ответил:
— Спрячь своё присутствие; мы будем ждать лучшей возможности!
В ответ Правительница кивнула, но Чжао Фу не был уверен, поняла ли она его или нет.
Бум!
Раздался мощный взрыв, когда молодой человек ударил ужасающим светом меча, который, казалось, разорвал само пространство. Пожилой Правитель уже был тяжело ранен, и с той силой, которую он уже израсходовал, он не мог защищаться. Его тело было разрезано на части, кровь и органы разлетелись повсюду.
Светло-серая печать Правителя Города парила в воздухе, излучая слабый свет. Использовав свою последнюю атаку, светлолицый молодой человек почувствовал себя вполне довольно и собирался схватить Печать Правителя Города.
Внезапно свет меча метнулся к молодому человеку, заставив его вздрогнуть. Он поспешно уклонился в сторону, но сверкнул ещё один меч, открыв кровавую рану на спине.
Там было два врага!
Молодой человек, не обращая внимания на боль в спине, поспешно отступил и вскоре увидел мужчину и женщину. Он узнал в Женщине Правительницу Мёртвых Муш, но не узнал мужчину.
Стоя перед двумя Правителями Мертвецов, молодой человек колебался, потому что знал, насколько могущественна Правительница. Поэтому, поразмыслив, он решил отступить.
Однако, Чжао Фу не дал ему такой возможности. После серьёзной битвы, Чжао Фу отсёк молодому человеку голову и получил ещё одну Печать Правителя Города.
Став обладателем четырёх Печатей Правителя Города, Чжао Фу получил несколько системных сообщений.
— Поздравляем, Вы объединили Регион Мёртвых Душ. Ваш рейтинг-высшая степень, и вы получили пять миллионов Испытательных Баллов!
— Системное сообщение! Вы получили Чертежи Снаряжения Души Мертвеца!
— Системное сообщение! Вы получили Кровавое Озеро Души Мертвеца!
После такого долгого времени, он наконец завершил это испытание, и вздохнул с облегчением. Чжао Фу не слишком заботился об Испытательных Баллах, но его очень интересовали Чертежи Снаряжения Души Мертвеца.
Чертежи Снаряжения Души Мертвеца — это снаряжение, которое можно слить с душой, и оно наносит определённый урон всем существам класса «духи» и «души». Они были довольно эффективны против таких существ и были во много раз эффективнее, чем предметы класса Священного Света, и они полностью подавляли снаряжение Расы Смерти.
Чжао Фу посмотрел и увидел, что одним из необходимых материалов было Железо Души, которое можно было создать, убивая людей. Сначала требовалась металлическая шахта, затем магическая формация, а затем люди должны были быть убиты, и энергия их душ помещена в шахту.
Что касается Кровавого Озера Души Мертвеца, Чжао Фу понял, что это было нечто способное развить большое количество людей с родословной Души Мертвеца. Когда он вспоминал о главных монстрах деревень и городов, даже если они и были совершенно неразумны, то были бы невероятно могущественны.
Если бы он имел большое количество таких солдат, они стали бы мощным орудием убийства для Великой Цинь. Чжао Фу не стал бы заставлять своих солдат использовать Кровавое Озеро, так как побочные эффекты были слишком сильны. Скорее, он планировал использовать его на пленниках, отказывающихся сдавться. После того как они получат Родословную Души Мертвеца, их сознание будет уничтожено, и Великая Цинь всё равно сможет контролировать их.
Помимо трёх системных сообщений, он обнаружил, что теперь может использовать своё Кольцо Короля и Метку Меча, и он может покинуть Пространство испытаний, когда захочет.
Чжао Фу улыбнулся и посмотрел на бесчисленных Солдат-Мертвецов, и начал собирать их Снаряжение Души Мертвеца. Жаль, что он не мог забрать их тела, иначе силы армии Великой Цинь значительно бы возросли.
Глава 669. Император Прибыл
В общей сложности, Чжао Фу получил 500 000 комплектов Снаряжения Души Мертвеца, каждый из которых включал в себя одну единицу оружия и одну единицу брони. Он улыбнулся и покинул Пространство Испытаний.
Снова вспыхнул радужный свет, тело Чжао Фу исчезло, и он появился в другом месте. Оглядевшись вокруг, он почувствовал себя весьма удивлённым, так как он не вернулся в Мир Небесного Пробуждения, а, вместо этого, оказался перед императорским дворцом.
Всё его снаряжение, развитие и навыки были снова запечатаны, и Чжао Фу опять стал обычным человеком, без силы. Он чувствовал себя совершенно сбитым с толку — «я покинул Пространство Испытаний, так почему же он появился здесь?»
Он взглянул на свою одежду и обнаружил, что похожа она на одежду евнуха. Чжао Фу инстинктивно дотронулся до своей нижней части и почувствовал, что его гениталии всё ещё на месте, что заставило его испытать облегчение.
Однако, глядя на императорский дворец, Чжао Фу не знал что делать. Он не знал, где и в каком времени он находится.
Чжао Фу посмотрел рядом с собой и увидел маленького евнуха, затем подошёл к нему и спросил:
— Маленький брат, что это за место?
Маленький евнух озадаченно посмотрел на Чжао Фу и сказал:
— Это дворец Чуньян. Ты что, заблудился?
Чжао Фу не знал, что такое Дворец Чуньян, поэтому он мог только неловко спросить:
— Что такое Дворец Чуньян?
Маленький евнух посмотрел на Чжао Фу как на идиота и сказал: — Дворец Чуньян — один из дворцов Великой Тан!
Дворец Великой Тан? Услышав это, Чжао Фу нахмурился. Почему он появился в одном из этих дворцов?
Увидев, что Чжао Фу нахмурился, маленький евнух тут же удалился. Лучше не связываться с незнакомыми людьми, иначе они принесут ему неприятности.
Чжао Фу посмотрел на дворец и понял, что это, скорее всего, ещё одно испытание. Однако, его силы были запечатаны, и, видимо, не было никакого способ эти силы увеличить. Это означало, что ему, видимо, придётся пройти всё испытание, как обычному человеку.
На самом деле, Культивация была довольно мистической вещью, и, даже в древние времена, большинство людей были просто обычными людьми, не обладающими никакими сверхъестественными способностями.
Чжао Фу решил оглядеться вокруг, чтобы посмотреть, сможет ли он найти какой-нибудь способ завершить это испытание.
— Император прибыл!
Кто-то закричал и, все вокруг него, будь то стражники, евнухи или придворные служанки, опустились на колени.
Чжао Фу наполовину опустился на колени, подыгрывая им. Для китайца, коленопреклонение было очень важным делом, поскольку оно символизировало его гордость и достоинство. Как говорится, «под коленями у человека золото», а преклониться можно только перед небесами или родителями.
По опыту Чжао Фу, раньше он только преклонялся перед матерью. Когда его действительно заставляли, он, в худшем случае, только наполовину опускался на одно колено и никогда не опускался на оба, так как чувствовал, что это невероятно унизительно.
Чжао Фу слегка приподнял голову и увидел немного бледного мужчину средних лет в драконьем одеянии, идущего с группой евнухов и дворцовых служанок.
Конечно, Чжао Фу не узнал этого императора, но так как это был один из дворцов Великой Тан, то этот человек, скорее всего, был одним из её Императоров. Поэтому Чжао Фу послушно опустил голову.
У императора не было времени посмотреть на евнухов или дворцовых служанок, но один из старших евнухов огляделся и обнаружил, что Чжао Фу стоит на коленях лишь наполовину. Его взгляд стал холодным, и он подумал: «проклятый раб, ты смеешь не преклоняться, приветствуя Его Величество?»
Однако он ничего не сказал, так как это был всего лишь призренныый евнух, и не было никакой необходимости беспокоить и огорчать его величество.
Старший евнух ушёл вместе с императором, и через некоторое время все встали.
Чжао Фу тоже начал вставать, но в следующее мгновение его придавили двое стражников. Он сначала удивился, но потом понял, что другие люди видели, как именно он стоял на коленях.
Чжао Фу немедленно начал сопротивляться, потому что не преклонение перед Императором было преступлением, караемым смертью в древние времена.
Однако у Чжао Фу не было сил, и как бы он ни боролся, он не мог освободиться от двух сильных стражников. Наконец, его затащили в комнату и прижали к земле.
Вошёл ещё один крупный мужчина с большой палкой и, ничего не говоря, начал яростно избивать Чжао Фу. Его тело сотрясалось от невыносимой боли, и он не мог удержаться от крика.
Однако, мужчина не проявлял милосердия и продолжал бить Чжао Фу палкой.
К этому времени, спина Чжао Фу превратилась в месиво, и кровь запятнала его одежду. У него больше не было сил сопротивляться, и его страдальческие вопли превратились в стоны. Однако, здоровяк всё равно не остановился — ведь они получили приказ забить Чжао Фу до смерти.
Когда палка ещё несколько раз ударила по его телу, то его сознание постепенно растворилось в темноте.
— Системное сообщение! Вы умерли.
Прочитав это системное сообщение, Чжао Фу не мог не вздохнуть. Так как он умер, то провалил испытание. Он чувствовал себя совершенно неудовлетворённым — с одной стороны, нужно было завершить испытание, но с другой стороны, хотелось сохранить свою гордость и достоинство.
В следующее мгновение, вспыхнул белый свет, и Чжао Фу снова оказался перед Дворцом Чуньян. Он был очень удивлён, что не сразу провалил испытание и смог начать всё сначала, и люди вокруг него тоже были те же самые.
— Император прибыл!
Кто-то закричал, и все стали на колени. Чжао Фу снова заколебался — он был наследником Великой Цинь, её будущим правителем, так как же он мог встать перед кем-то на оба колена?
В следующий момент, Чжао Фу снова затащили в комнату и забили до смерти, и он снова предстал перед той же сценой.
Умерев пять раз, Чжао Фу, от невыносимой боли, осознал, в каком положении он находится. Здесь он был никем, всего лишь скромным евнухом, которого можно было убить по любой прихоти. Если бы это была реальная жизнь, он бы умер, не имея ни малейшего шанса возродиться.
— Император прибыл!
Кто-то закричал.
На этот раз, Чжао Фу глубоко вдохнул и отбросил все предубеждения, и он принял свою нынешнюю личность. Он послушно опустился на колени и опустил голову. Несмотря на то, что он чувствовал себя крайне неуютно, именно в такой ситуации он оказался — он должен был либо подчиниться, либо умереть.
После того, как Чжао Фу должным образом преклонился, ни один охранник не пришёл, чтобы убить его, но Чжао Фу совсем не чувствовал себя счастливым, а вместо этого, чувствовал себя довольно непросто.
После этого, Чжао Фу нашёл кого-то, кто его знал. Это был высокий и тощий евнух по имени Сяо Гаоцзы, а Чжао Фу звали Сяо Фуцзы.
Чжао Фу быстро смирился с этим фактом и приступил к своей работе: мытью полов. Полы дворца были сделаны из полированного мрамора, что было чрезвычайно ценно. Мрамор был только во дворцах.
Работа Чжао Фу заключалась в том, чтобы каждый день протирать пол тряпкой, и Чжао Фу делал это, пока искал информацию об испытании. Поработав некоторое время, он закончил мыть пол во дворце и вынес ведро с грязной водой, наружу, чтобы вылить.
Глава 670. Проклятый раб
Однако, когда Чжао Фу нёс ведро, кто-то налетел на него, и часть грязной воды выплеснулась на этого человека.
Это был молодой человек со светлой кожей, одетый в элегантную одежду. Он был немного высокомерен и выглядел как представитель императорской семьи.
Несмотря на то, что это был другой человек, который столкнулся с ним, Чжао Фу немедленно извинился, потому что было не важно кто прав, а кто нет, был важен только социальный статус.
— Простите, сэр! Этот ничтожный не видел вас. Я помогу вам вытереть одежду!
К этому времени, Чжао Фу уже смирился с этой реальностью. Теперь он вёл себя как скромный евнух и взял на себя инициативу признать свой проступок. Его тон был невероятно раболепным, и он надеялся, что собеседник не станет его винить.
Однако, хотя Чжао Фу искренне извинился, когда молодой человек увидел, что часть грязной воды выплеснулась на его тело, выражение его лица изменилось, и он яростно ударил Чжао Фу по лицу.
Чжао Фу почувствовал жжение на лице, и ярость рвалась из его сердца. Чжао Фу все ещё сдерживался, но молодой человек ударил его ногой в живот, сбив с ног. Почувствовав боль в животе, Чжао Фу снова испытал безмерную ярость. Однако, помня о своём статусе, он всё же сдержался.
Несмотря на это, молодой человек не хотел отпускать Чжао Фу и пнул его, а затем начал ругать:
— Кусок дерьма! Проклятый раб! Ничтожный мусор!
Поскольку молодой человек постоянно пинал его ногами и ругался, Чжао Фу больше не мог сдерживаться, он встал и сильно ударил того по лицу. Тот был совершенно потрясён, так как никогда не думал, что евнух осмелится ударить его.
В этот момент, мимо прошла группа стражников, и молодой человек сердито указав на Чжао Фу, сказал:
— Этот проклятый раб посмел ударить меня; я хочу, чтобы вы зарубили его насмерть!
— Да!
Стражники знали, кто этот человек, и последовали его приказу, подняв сабли и направляясь к Чжао Фу. Этот евнух осмелился ударить кого-то такого престижного статуса, так что он действительно заслуживал смерти.
Увидев приближающихся охранников, Чжао Фу пришёл в ярость, но всё же повернулся и побежал. Если бы он не побежал, то наверняка был бы убит, но, в конце концов, убежать от них он не смог. Он был зарезан, а его тело положили в мешок и бросили туда, где находились все люди, которые не заслуживали погребения.
Вспыхнул белый свет, и Чжао Фу снова нёс ведро и шёл по тропинке. На этот раз, Чжао Фу знал что произойдёт, поэтому встал на дальней стороне тропы, чтобы избежать столкновения с молодым человеком.
Однако, когда молодой человек проходил мимо, он посмотрел на Чжао Фу и, без всякой причины, дал ему пощёчину, отчего лицо Чжао Фу защипало.
В тот раз, когда грязная вода плеснула на одежду молодого человека, у него была причина злиться, но сейчас не было никакой причины. Это привело Чжао Фу в ярость, он сжал кулаки и стиснул зубы. Однако, сдержался.
У того человека был престижный статус, поэтому, всё что он делал, было правильным, в то время как у него был низкий статус, поэтому, все его поступки были неправильными.
— Ха, проклятый раб, ты смеешь сердиться на меня? Увидев, что Чжао Фу сдерживает гнев, молодой человек презрительно улыбнулся.
— Я бы не посмел!
Сказал Чжао Фу, сдерживая свой гнев.
Тем не менее, Чжао Фу всё-таки был сбит на землю молодым человеком, который затем снова начал ругаться на него:
— Ты кусок дерьма, ты думаешь, что я слепой? Ты смеешь сердиться на меня? Ты ищешь смерти!
Даже несмотря на то, что на этот раз Чжао Фу сдержал свой гнев, молодой человек всё же позвал нескольких стражников и приказал забить его до смерти.
Чжао Фу чувствовал, что вот-вот взорвётся от гнева, и ему отчаянно хотелось всё изменить и больше не терпеть этого унижения.
Вспыхнул белый свет, и Чжао Фу снова держал своё ведро. Это испытание не позволило ему сдаться или даже потерпеть неудачу, что было невероятно жестоко.
Молодой человек снова приблизился, и на этот раз Чжао Фу опустился на колени и опустил голову:
— Этот смиренный приветствует господина!
Увидев это, молодой человек удовлетворённо улыбнулся и ничего не сделал Чжао Фу.
Когда тот прошёл мимо, Чжао Фу стиснул зубы, подошёл к стене и ударил по ней кулаком. Он был невероятно бессилен и не мог ничего изменить.
В предыдущем испытании, хотя всё и было запечатано, по крайней мере, у него была возможность стать сильнее. Здесь у него не было ни малейшего шанса на это, и он навсегда останется скромным евнухом. Это была жестокая правда.
Чжао Фу снова ударил кулаком в стену, не обратив внимание на боль, он выплеснул свой гнев. Затем, он пошёл и вылил грязную воду.
Проработав целый день, Чжао Фу получил кое-какую информацию, а потом вернулся в свою комнату. Как евнух с низким статусом, он не имел собственной комнаты и, вместо этого, жил с семью другими евнухами. Все кровати были соединены.
— Сяо Фуцзы! Иди и вымой мои носки!
После того как Чжао Фу устало вернулся в свою комнату, в него бросили пару вонючих носков. Чжао Фу нахмурился, отбросил носки и посмотрел на евнуха, который это сказал.
Увидев, что Чжао Фу не поймал его носки, евнух очень рассердился и закричал:
— Сяо Фуцзы, ты хочешь умереть?
Чжао Фу весь день держал себя в руках, и у него не было терпения иметь дело с другим евнухом. Поэтому он просто подошёл к своей кровати и лёг.
Видя, что Чжао Фу проигнорировал его, тот посмотрел на других евнухов — очевидно, это была банда, и все они встали и окружили Чжао Фу.
Рядом с ними, Сяо Гаоцзы пытался успокоить их, сказав:
— Все, мы все здесь семья; лучше всего поддерживать мир. Я выстираю всем носки!
Однако было жаль, что предводитель проигнорировал его и отбросил на землю, прежде чем посмотреть на Чжао Фу.
Чжао Фу увидел, что Сяо Гаоцзы попытавшийся успокоить всех, видимо, был единственным человеком, заботившимся о нём. Однако, он всё ещё лежал на земле, и Чжао Фу понял, что эти евнухи его не отпустят. Поэтому он напал первым и ударил вожака кулаком в лицо.
После этого, все шестеро избили Чжао Фу и бросили его в угол. Главарь наступил на тело Чжао Фу и плюнул на него, сказав:
— Лучше возьми себя в руки, или мы будем продолжать избивать тебя!
После этого, они вернулись в свои постели. Всё тело Чжао Фу болело, и у него не было сил подняться. Думая обо всём, что он пережил за прошедший день, Чжао Фу чувствовал, что вот-вот умрёт от гнева. Он был невероятно взбешён, но был так бессилен; это была жизнь человека с низким статусом.
— Ха-ха…
Начал смеяться Чжао Фу. Казалось, что-то внутри него сломалось, и на глаза навернулись слёзы.
Другие евнухи смотрели на Чжао Фу, который, казалось, сходил с ума, и они боялись, что он отомстит им ночью. Поэтому они вышвырнули его из комнаты и заперли дверь. Все они были евнухами, поэтому не посмели убить его.
Через некоторое время, к Чжао Фу вернулась часть его сил, и он прыгнул в озеро и омыл своё тело. Глаза Чжао Фу никогда ещё не были такими холодными, но улыбка не сходила с его лица. В лунном свете, он выглядел невероятно жутко.
Глава 671. Вечная Императрица
Чжао Фу омыл своё тело в озере, и, хотя вода была очень холодной, он стал невероятно спокоен, как будто его кровь тоже застыла. Умываясь, он думал о том, что делать дальше.
Чжао Фу получил сведения, что императора звали Ли Чжи, а также называли Тан Гаоцзун. Он был третьим императором династии Тан и девятым сыном Тан Тайцзун — Ли Шиминь.
Скорее всего, это было близко к тому времени, когда Ли Чжи умрёт, поэтому многие дела были переданы у Цзэтянь, чтобы она позаботилась обо всём. В настоящее время. У Цзэтянь владела большей частью власти, и она уже начала захватывать трон и основывать Династию У.
Чжао Фу никогда не думал, что сможет встретиться с У Цзэтянь, Вечной Императрицей. Впрочем, это было не очень важно.
В этот момент, Чжао Фу понял что он должен сделать — он должен стать Императором, во что бы то ни стало. Сердце Чжао Фу начало сжиматься, и его кровь похолодела, когда его Метка Земной Сферы снова появилась.
В то же время, Искусство Шести Желаний Небожителя также появились в его теле.
Умывшись, он пробрался в гарем и вскоре услышал стоны. Он заглянул в комнату и увидел красивую тридцатилетнюю женщину, потирающую грудь и нижнюю часть тела, при свете свечи.
Чжао Фу улыбнулся. У него остались кое-какие впечатления о ней, со вчерашнего дня. Её звали Хэ Хуэй, и она была управляющей, которая обладала некоторой властью. Он быстро влез в её комнату через окно.
Увидев пролезающего Чжао Фу, Хэ Хуэй сильно испугалась. Она уже собиралась позвать стражу, но, увидев его красивое лицо, передумала и, кокетливо улыбнувшись, сказала:
— Иди сюда и обслужи меня; я дам тебе хорошие преимущества завтра!
Чжао Фу не ответил ей, а просто подскочил и поцеловал её в губы. Хэ Хуэй активно ответила Чжао Фу, но он ничего не чувствовал. Он холодно посмотрел на неё, когда Демоническая Ци Шести Желаний вошли в её рот.
После этого, они начали резвиться на кровати. Хэ Хуэй никогда не думала, что у Чжао Фу всё ещё есть его гениталии, и она была очень довольна этим. А он был весьма удивлён тем, что Хэ Хуэй был девственницей, но затем, поразмыслив, он понял, что в гареме не было мужчин с гениталиями, только дворцовые служанки и евнухи.
После этого, Хэ Хуэй лежала в объятиях Чжао Фу, с покрасневшим лицом, она застенчиво сказала:
Я никогда не думала, что у тебя всё ещё есть это; ты мне действительно нравишься. В дальнейшем, оставайся рядом со мной!
Чжао Фу не сразу согласился и вместо этого сказал:
— Я хочу встретиться с Шангуань Ваньэр!
Шангуань Ваньэр была важна для У Цзэтянь. После того как У Цзэтянь взошла на трон, Шангуань не только контролировала все важные дела, но и управляла гаремом. Кроме того, она была очень образованной и эрудированной, и, можно было бы сказать, что она была малоизвестной женщиной-министром.
Конечно, для такого евнуха, как Чжао Фу, было бы невозможно встретиться с У Цзэтянь, поэтому ему пришлось бы полагаться на рекомендацию Шангуань Ваньэр.
— Почему ты хочешь её видеть?
Услышав, что тот мужчина, который только что взял её в первый раз, хочет видеть другую женщину, она почувствовала себя очень недовольно.
Чжао Фу был очень спокоен и чуток, и он заметил, что эмоции Хэ Хуэй начали мрачнеть. Поэтому, он снова коснулся её тела, и после того, как он проделал это ещё несколько раз, Хэ Хуэй наконец согласилась.
Когда взошло солнце, небо было невероятно голубым, а воздух — очень чистым и ясным. Чжао Фу ушёл рано утром, потому что, если бы женщина в гареме была уличена в связях с другими мужчинами, они были бы наказаны смертью.
Когда она проснулась, то не увидела никого рядом с собой, из-за чего она почувствовал некоторое разочарование. Поднявшись и выйдя из комнаты, она, неподалёку, обнаружила Чжао Фу и радостно улыбнулась.
Спрятавшись в дальнем углу, Хэ Хуэй не могла не Сделать это с Чжао Фу снова, прежде чем привести его в комнату.
Шангуань Ваньэр тоже проснулась рано и собиралась умыться. Ей было около 20 лет, и она была очень красива. Её фигура была довольно стройной, и в ней чувствовалась элегантность.
Так как У Цзэтянь её очень ценила, то резиденция Шангуань Ваньэр была довольно большой и элегантной, и вокруг неё никого не было.
Когда Хэ Хуэй привела Чжао Фу, Шангуань Ваньэр улыбнулась и сказала:
— Управляющая Хэ, как у вас дела?
Хэ Хуэй уже собиралась что-то сказать, но Чжао Фу похлопал её по плечу и жестом приказал стоять на страже, снаружи. Хэ Хуэй сердито посмотрела на Чжао Фу, но всё равно вышла и закрыла дверь.
Шангуань Ваньэр почувствовала сильное любопытство и спросила:
— Что тебе от меня нужно?
Он слегка рассмеялся, прежде чем сказать:
— Речь идёт о планах Императрицы У захватить трон!
Выражение лица Шангуань Ваньэр изменилось, и она серьёзно спросила:
— Что ты знаешь?
Чжао Фу поднял палец, жестом приглашая её подойти. Поскольку это могло повлиять на грандиозные планы У Цзэтянь, она не посмела быть беспечной и, с серьёзным выражением лица, подошла, чтобы услышать ответ Чжао Фу.
Однако, как только она подошла к нему, Чжао Фу её обнял, и она уставилась на него, прежде чем начать сопротивляться. Она хотела закричать, но рот был закрыт Демонический Ци Шести Желаний, которая потекла изо рта Чжао Фу в её рот.
Сопротивление Шангуань Ваньэр ослабло, и её глаза похотливо посмотрели на Чжао Фу, прежде чем застенчиво ответить взаимностью. После этого, Чжао Фу, с привычной лёгкостью, снял с себя одежду.
Демоническая Ци Шести Желаний была невероятно доминирующей, и едва ли кто-то мог противостоять ей. Тем более, что это был под контролем невероятно хладнокровного Чжао Фу. В его руках ци стала ещё более могущественной. Прямо сейчас, его ничего не волновало, и пока он не достигнет своей цели, будет делать всё что угодно.
Впервые, Чжао Фу осознал, насколько важна власть — власть была невероятно пьянящей, и Чжао Фу начал жаждать власти, больше всего на свете.
В настоящее время, Чжао Фу не испытывал никакой похоти; он просто хотел стать самым могущественным человеком — императором, и заставить всех пасть ниц к его ногам.
Чжао Фу понимал, что его сердце несколько исказилось, и он также понимал, что раньше был довольно наивен. Однако, он предпочёл поддаться.
Услышав звуки внутри, лицо Хэ Хуэй покраснело, и она сжала ноги вместе, сопротивляясь желанию прикоснуться к себе. Если бы кто-нибудь узнал об этом, всё было бы невероятно плохо, и, к тому же, её любовник обещал загладить свою вину, поэтому на её красивом лице появилась улыбка.
Некоторое время спустя, Шангуань Ваньэр лежала в объятиях Чжао Фу и застенчиво щипала его, говоря:
— Ты плохой!
Улыбка появилась на лице Чжао Фу, когда он притянул её ближе к себе и сказал:
— Я хочу встретиться с Императрицей У!
Шангуань Ваньэр колебалась, т. к. позволить Чжао Фу —туманной личности, фальшивому евнуху, встретиться с У Цзэтянь было довольно рискованно. Если бы его обнаружили, это было бы тяжким преступлением, но Шангуань Ваньэр не могла отказать ему. В конце концов, она ужасно хотела его и стала его женщиной.
Чжао Фу понял о чём она думает, поэтому обнял её и сказал:
— Не волнуйся, я обо всем позабочусь!
Она почувствовала тепло в своём сердце, и поцеловала Чжао Фу, застенчиво сказав:
— Муж, только не говори мне, что ты собираешься сделать с Императрицей У то, что сделал со мной?
Чжао Фу не пытался ничего скрыть и ответил:
— Да!
После этого, Шангуань Ваньэр помогла Чжао Фу одеться, и они направились к большому дворцу. Там Чжао Фу встретится с легендарной Вечной Императрицей.
Глава 672. Путь Императоров
Наверху, на золотом драконьем кресле сидела женщина в золотом дворцовом платье. Несмотря на то, что ей было почти 40 лет, она выглядела так, как будто ей было только двадцать. Она была невероятно красива, высока и стройна. Аура, которую она излучала, была невероятно властной, величественной, сильной и героической.
Увидев лично Вечную Императрицу, он был слегка потрясён её аурой. Такой аурой могут обладать очень немногие женщины.
Солнце только что взошло, и было около 7 утра. Однако, У Цзэтянь уже перечитывала речь поминовения Императора. Было видно, насколько она честолюбива и прилежна.
Шангуань Ваньэр подошла и засвидетельствовала своё почтение, сказав:
— Императрица, ваша подданная хотела бы порекомендовать вам человека. Он хочет сказать вам что-то очень важное.
Острый взгляд у Цзэтянь остановился на Чжао Фу и Шангуань Ваньэр. Шангуань Ваньэр была человеком, которому она доверяла больше всего, поэтому она понимала, что речь определённо пойдёт о чем-то важном. Она огляделась, и все служанки поняли её и ушли.
После этого, Шангуань Ваньэр тоже вышла из комнаты и закрыла дверь, оставив только Чжао Фу и У Цзэтянь.
Зачем вы пришли ко мне?
— Спросила У Цзэтянь.
Чжао Фу слегка улыбнулся и сказал:
— Речь идёт о захвате трона Императрицей У. Любопытно ли в это для вас?
Услышав это, взгляд У Цзэтянь стал холодным — это было то, что она скрывала всё это время, а Чжао Фу сказал это так небрежно, волна убийственного намерения появилась в её глазах.
— А что ещё ты знаешь?
Спросила У Цзэтянь. Если бы не было ничего более ценного, она немедленно вытащила бы его и убила, и те кто окружал его, тоже были бы убиты. Как только её планы станут известны, с ними будет покончено.
Ли Чжи ещё не умер, так что большинство людей оставались ему верны. Если она взбунтуется, то, скорее всего, потерпит неудачу, и единственное, что её ждёт — это смерть.
Чжао Фу улыбнулся и подошёл к У Цзэтянь. Он поднял её подбородок, но его рука была отброшена прочь. Она холодно посмотрела на него и сказала:
— Ты хочешь умереть, раб? Ты же не думаешь, что я прикажу отрубить тебе руки?
— Ха-ха!
Чжао Фу рассмеялся, прежде чем внезапно наброситься на У Цзэтянь. Она не выглядела взволнованной, но она никогда не думала, что Чжао Фу может быть таким смелым.
Как раз в тот момент, когда она собиралась позвать своих стражников, Чжао Фу зажал ей рот, и Демоническая Ци Шести Желаний ворвалась в её рот. Демоническая Ци Шести Желаний была очень эффективным афродизиаком, и после вдоха этой Ци, глаза У Цзэтянь наполнились желанием, а её язык обвился вокруг языка Чжао Фу.
Он начал снимать с у Цзэтянь одежду, и, после некоторой заварушки, она бессильно легла на тело Чжао Фу:
— Ты знаешь, кто я, и всё же ты смеешь иметь со мной такие отношения? Какая наглость!
Услышав её слова, Чжао Фу не смог сдержать улыбки. Он обнаружил, что сексуальное влечение У Цзэтянь было раз в десять больше чем у обычной женщины, и обычный человек вообще не смог бы иметь с ней дело.
Видя, что Чжао Фу это не волнует, У Цзэтянь сердито ударила Чжао Фу и спросила:
— Как ты узнал, что я собираюсь захватить трон? Если ты будешь приносить пользу, я сделаю тебя своим фаворитом!
— Ха-ха-ха!
Чжао Фу не смог удержаться от смеха и сказал ей о своей истинной цели:
— Я пришёл, чтобы стать Императором, а также чтобы ты называла меня Господином.
Выражение лица У Цзэтянь стало холодным, и она испустила убийственное намерение, когда посмотрела на Чжао Фу и сказала:
— Я планировала слишком долго, и ещё не стала Императрицей. И ты ещё хочешь быть Императором. Знаешь, как это смешно?
Столкнувшись с убийственным намерением У Цзэтянь, Чжао Фу не стал возражать и потёр её большие груди, прежде чем послать ещё больше Демонической Ци Шести Желаний в её тело.
Вы все — это просто существа из Пространства Испытаний, чтобы протестировать меня. Это потому, что Пространство Испытаний знает, что я ненавижу семью Ли, поэтому оно поместила меня в Великую Династию Тан. Теперь, я пришёл забрать то, что принадлежит мне.
Улыбка Чжао Фу была довольно властной — он уже давно всё видел насквозь.
Невозможно, чтобы Чжао Фу действительно путешествовал во времени к Великой Династии Тан. У Цзэтянь, Шангуань Ваньэр, Ли Чжи, евнухи и дворцовые служанки — все они были фальшивыми, хотя, возможно, они выглядели так же, как те исторические личности. Все они были людьми, созданными из энергии, и после окончания испытания все они исчезнут.
Лицо У Цзэтянь было невероятно красным после того, как она занималась этим, с Чжао Фу, и с трудом дыша, она закричала:
— Господин!
Однако, через некоторое время, тело У Цзэтянь внезапно вспыхнуло радужным светом, и её глаза снова стали ясными. Её взгляд снова стал острым как нож, и она холодно сказала:
— Чжао Фу, ты действительно думаешь, что всё так?
Чжао Фу был сильно напуган, и его тело напряглось — он никогда не думал, что У Цзэтянь назовёт его настоящим именем, и её слова, казалось, содержали другой смысл. Может быть, она не была кем-то, созданным с помощью энергии?
— Наследник Великой Цинь, теперь ты понимаешь, как важна власть? Ты понимаешь, почему я так отчаянно стремилась к власти? Всё, что ты испытал, я тоже испытала когда-то.
Сказала У Цзэтянь, холодно глядя на Чжао Фу.
В этот момент, они обнажённо обнимались, но слова У Цзэтянь сделали атмосферу довольно неловкой.
Улыбка Чжао Фу застыла, и он не знал, что сказать, потому что всё было совсем не так, как он ожидал.
— Как поживает моя Наследница, У Циннян?
Внезапно спросила У Цзэтянь, заставив Чжао Фу почувствовать себя невероятно потрясённым.
Чжао Фу сглотнул и спросил:
— Ты настоящая У Цзэтянь?
Она холодно хмыкнула:
— А ты как думаешь?
Чжао Фу был совершенно ошеломлён и понятия не имел, что происходит. Он ответил:
У Циннян развивается довольно хорошо, и она довольно сильна среди всех Наследников.
Услышав его ответ, тень улыбки появилась на холодном лице у Цзэтянь. Затем она посмотрела на Чжао Фу, слегка похлопала его по плечу, покраснела и сказала:
— Продолжай, быстрее.
Чжао Фу и У Цзэтянь были прижаты друг к другу, и он, наконец, отреагировал и посмотрел на покрасневшую У Цзэтянь.
Глядя на её смущённое лицо, он почувствовал, что боль в его сердце утихла, а душевное состояние улучшилось. Ему стал ясен путь императоров, по которому он пойдёт в будущем.
Увидев, что Чжао Фу в глубокой задумчивости, У Цзэтянь ещё раз похлопала Чжао Фу по плечу и застенчиво сказала:
— Ну же!
Чжао Фу пришёл в себя и улыбнулся ей, прежде чем продолжить.
После этого, У Цзэтянь снова оделась и, глядя на Чжао Фу, надевающего свою одежду, сказала:
— Я могу помочь тебе завершить это испытание, но, в будущем, ты должен хорошо относиться к моей Поздней Чжоу!
Услышав это, он серьёзно кивнул.
После этого Чжао Фу ушёл, вместе с покрасневшей Шангуань Ваньэр. Глядя на неё, Чжао Фу задавался вопросом, была ли она также реальным человеком из истории.
Чжао Фу не был уверен в этом, но у него была только одна цель-занять пост Императора и завершить это испытание. У Цзэтянь, также, начала подготавливать всё для Чжао Фу.
Глава 673. Великий Генерал
На второй день, Чжао Фу снова отправился во дворец, где У Цзэтянь дала ему должность мелкого чиновника седьмого ранга, чтобы он мог формально находится в центре власти Великой Тан. Спешить было некуда, так как захват трона займёт довольно много времени.
Вернувшись во дворец, где она отдыхала, У Цзэтянь приказала всем дворцовым служанкам уйти и позвала Чжао Фу. Когда он вошёл, то увидел рядом с У Цзэтянь изящную и героически выглядящую женщину с загорелой кожей.
Чжао Фу вошёл и засвидетельствовал своё почтение, сказав:
— Я смиренно приветствую Императрицу!
Увидев это, У Цзэтянь слегка рассмеялась и сказала:
— Здесь нет посторонних, так что не нужно притворяться. Это моя дочь, Принцесса Тайпин. Её зовут Ли Линъюэ, и теперь она твоя женщина!
Чжао Фу был очень удивлён — женщина перед ним была знаменитой принцессой Тайпин. Он чувствовал, что У Цзэтянь совершенно не нужно было отдавать ему свою дочь.
Ли Линъюэ стояла рядом с У Цзэтянь и смотрела на него. Когда её мать вдруг сказала, что выбрала для неё мужчину, она была очень удивлена и не очень-то обрадовалась. В конце концов, ей приходилось выходить замуж за человека, которого никогда раньше не встречала.
Однако, будучи членом императорской семьи, она не могла контролировать подобные вещи. Ли Линъюэ могла понять тайные намерения своей матери, иначе та не выдала бы её за него замуж.
У Цзэтянь понимала, о чём думал Чжао Фу, и она посмотрела на него, сказав:
— Ты узнаешь позже, зачем это. Поторопись и согласись. Не заставляй мою дочь чувствовать себя неловко!
Услышав это, Чжао Фу слегка рассмеялся. Несмотря на то, что он не знал, какова была цель У Цзэтянь, он всё же подошёл. Глядя на героическую и прекрасную Ли Линъюэ, он обнял её и подвёл к кровати, стоявшей рядом.
Ли Линъюэ никогда не думала, что всё произойдёт так быстро, и, увидев красивое и немного дьявольское лицо Чжао Фу, лицо Ли Линъюэ покраснело, и она сказала тихим голосом:
— Пожалуйста, будьте нежны!
Чжао Фу кивнул и положил её на кровать, прежде чем лечь на её тело и поцеловать в губы. Перед У Цзэтянь, Ли Линъюэ сдерживалась, но, увидев, как её мать сблизилась с этим человеком, она больше не ограничивала себя и погрузилась в удовольствие.
Поскольку это был первый раз Ли Линъюэ, и они так долго продолжали, то потом она заснула глубоким сном, лёжа на правой груди Чжао Фу. А на левой его груди бессильно лежала У Цзэтянь и рассказывала ему о своём плане, она говорила ему то, что ему нужно было знать.
Через полмесяца, болезнь Ли Чжи стала критической, и У Цзэтянь приступила к осуществлению своего плана. Чтобы захватить трон, она должна была сначала получить важные полномочия, и главным из них были военные. Обладая военной властью, можно было бы о чём-то говорить, а без военной власти стать императором было бы просто мечтой.
К этому времени, Чжао Фу был повышен до Великого Генерала Первого Ранга, и он контролировал 70% армии Великой Тан. Его положение до такой степени невероятно быстро повысилась, что это было шокирующим.
Затем, они должны были убить тех, кто все ещё был верен Ли Чжи. Те, кто внесли большой вклад вместе с Ли Шиминь, в основном умерли от старости, но всё ещё оставались такие люди, как Чжансунь Уцзи и Чу Суйлян, которые обладали большой властью.
Как таковые, они должны были умереть. Несмотря на то, что они были верны, они были верны только Великой Тан, а не Чжао Фу и У Цзэтянь. Отпустить их было бы всё равно что отпустить тигра обратно на свою гору, дав им возможность вернуться и убить их. Когда дело доходит до таких вещей, нельзя быть слабым или милосердным.
Некоторых важных Министров обвинили в измене и заговоре, и они были казнены. Некоторые люди, связанные с ними, были отправлены на каторгу в приграничье. В то же время, они также продвигали некоторых людей, чтобы сохранить народную поддержку.
Каждый в Великой Тан чувствовал какие-то тёмные подводные течения, и некоторые разумные люди начали выбирать сторону.
Чжао Фу был, без сомнения, самым важным человеком в окружении У Цзэтян, и бесчисленные министры приходили, чтобы вручить ему подарки. Конечно, Чжао Фу не отверг ни одного и принял их все. В конце концов, им нужна была поддержка, чтобы захватить трон.
Когда болезнь Ли Чжи обострилась, вся Великая Тан пришла в смятение. Чжао Фу также собрал свою военную мощь, чтобы предотвратить любой шанс восстания.
Ещё через неделю, Великую Тан облетела шокирующая новость: Ли Чжи умер, и вся империя погрузилась в траур.
Прямо сейчас, никто не осмеливался взойти на трон. Таких людей либо убивали, либо отправляли на каторгу в приграничье. Все решили посмотреть, какое решение примет У Цзэтянь, в то время как она, в данный момент, ничего не предпринимала.
Это было потому, что Ли Чжи только что умер, и если они что-нибудь сделают, то могут потерять поддержку народа. Таким образом, нужно было ждать возможности, для того чтобы Чжао Фу смог взойти на трон.
Чжао Фу понимал это, поэтому не спешил. Он сидел в комнате и просматривал присланные ему военные донесения. Если бы он заподозрил мятеж, то немедленно подавил бы его.
Более того, евнухи и стражники, которые прежде били Чжао Фу, были мимоходом убиты, по его приказу. На самом деле, он хотел поблагодарить их, поскольку они дали ему понять важность власти.
— Господин, Императрица желала, чтобы мы привели их к вам.
Сказала придворная служанка, и Чжао Фу позволил им войти.
Когда дверь открылась, в комнату вошли несколько женщин.
Первой женщине было около 30-ти лет, и она выглядела довольно красивой. Её фигура была вполне зрелой и соблазнительной, а кожа — белой, как снег. Это была невероятно красивая женщина средних лет.
Второй было около 16-ти или 17-ти лет, она и имела приличную внешность, а также элегантную фигуру. На ней было белое платье, и от веяло от неё чем-то небесным.
Третьей было около 15-ти или 16-ти лет, и она тоже выглядела довольно симпатично. Её фигура была стройной, и она была одета в пурпурное платье, излучающее благородную ауру.
Четвертой было около 14-ти или 15-ти лет, и она также была очень красива. Её фигура была довольно стройной, а кожа гладкой как нефрит. Она выглядела хитрой и непослушной, и её внешность ничуть не уступала внешности У Цзэтянь. Однако, её аура была ограниченной.
Пятой тоже было около 15-ти лет, и она выглядела довольно мило. Её фигура тоже была стройной, а кожа-белоснежной, что придавало ей трогательный вид.
Шестой была девочка лет 14-15, и внешность у неё тоже была необыкновенно красивая. У неё была изящная фигура, а также пара больших грудей. Её глаза казались совершенно прозрачными, и она выглядела скромной красавицей, способной сокрушить народы.
Чжао Фу не мог удержаться от улыбки — У Цзэтянь сказала, что она приготовила ему маленький подарок, и он никогда не думал, что это будут они.
Первой была знаменитая Императрица Вэй, по имени Ли Сяньэр, она была Императрицей Ли Сянь. Второй была её дочь, Принцесса Юнтай, по имени Ли Сяньхуэй. Третьей была Принцесса Чаннин, по имени Ли Жуши. Четвёртой была принцесса Аньлэ, которую звали Ли Гоэр. Пятой была Принцесса Юншоу имя которой — Ли Тяньэр.
Последней была знаменитая Ян Юйхуань, будущая наложница Ян.
Чжао Фу рассказал У Цзэтянь о том, что произошло позже в истории. После смерти у Цзэтянь, на трон взошёл Ли Сянь. Ли Сянь был третьим сыном у Цзэтянь и четвёртым императором династии Тан. Он внезапно умрёт от болезни, и Императрица Вэй Сяньэр захочет взять власть в свои руки, как У Цзэтянь.
Говорили, что у Вэй Сяньэр и У Саньсы были тайные отношения, и они помогли принцессе Аньлэ (Ли Гоэр), отравить Ли Сянь. Однако, это были только слухи.
Вскоре после того, как Вэй Сяньэр взяла власть в свои руки, она была побеждена Ли Лунцзи и Принцессой Тайпин, а затем — убита. Ли Лунцзи и Принцесса Тайпин стали бороться за власть, Ли Лунцзи победил, став пятым императором династии Тан, приведя эту династию на пик своего развития, как Тан Сюаньцзун.
Глава 674. Восхождение на престол
Тан Сюаньцзун очень любила своего супруга Ян, но из-за её благосклонности к Ли Линьфу и Ян Гочжун, которые были ненадёжными придворными чиновниками, её любовь привела к восстанию Аньши, которое продолжалось восемь лет, в результате чего, могущественная Династия Тан пришла в упадок.
В 907 году, Чжу Вэнь вынудил императора Ли Чжу отречься от престола, и захватил трон, утвердив впоследствии Лян. Династия Тан исчезла, просуществовав 290 лет.
После того, как династия Тан была уничтожена, наступила ещё одна эпоха великого разделения, которая была эпохой Пяти Династий и Десяти Царств, и она продолжалась около 60-ти лет, прежде чем Династия Сун окончательно объединила всех их.
Услышав об этом, У Цзэтянь почувствовала себя довольно запутанно. Узнав всё это, она захотела убить Вэй Сяньэр и её дочерей, а также Ян Юйхуань, которые приведут к падению империи.
Однако, когда она подумала о Чжао Фу и Поздней Чжоу, У Цзэтянь решила отдать их ему, в качестве подарков. Даже несмотря на то, что они были её невестками и внучками, ведь они делали такие вещи, У Цзэтянь решила не держать их рядом с собой.
Это было особенно важно, поскольку она знала, что Вэй Сяньэр, скорее всего, собирается совершить прелюбодеяние с кем-то ещё, и не только наставить рога её сыну, но и отравить его.
Чжао Фу посмотрел на Ян Юйхуань и Ли Гоэр. Обе они были необыкновенно красивы. Ян Юйхуань была будущей супругой Ян, и, хотя она ещё не полностью созрела, она уже была потрясающей красавицей. С другой стороны, Ли Гоэр определённо была самой красивой женщиной в Династии Тан.
Слава ли Гоэр не уступала славе У Цзэтянь и Ян Юйхуань: У Цзэтянь станет Императрицей, а Ян Юйхуань станет причиной гибели Династии Тан, но внешность Ли Гоэр не уступала их внешности. Однако, в ней чувствовалась какая-то непокорность.
— Генерал Чжао, пожалуйста, попросите Императрицу У проявить к нам снисхождение. Мы не знаем, чем разозлили её, но, мы слышали, что она хотела убить нас. Генерал Чжао, пожалуйста, спасите нас.
Жалобно взмолилась Вэй Сяньэр.
Чжао Фу сел на стул и слегка улыбнулся. После того как У Цзэтянь отправила их сюда, Он догадался о намерениях императрицы и жестом приказал Вэй Сяньэр подойти.
Увидев улыбку на губах Чжао Фу, Вэй Сяньэр поняла, чего он хочет. Она вдруг кокетливо улыбнулась, подошла и села на тело Чжао Фу. Она обняла его шею и поцеловала его, просунув язык ему в рот.
После нескольких страстных поцелуев, лицо Вэй Сяньэр покраснело, она, прерывисто дыша сказала:
— Генерал Чжао, вы такой плохой!
Чжао Фу обнял Вэй Сяньэр и слегка рассмеялся. Он не знал, было ли это из-за того, что она была из семьи Ли, или из-за его нынешнего душевного состояния, но он не отказал ей и, вместо этого, захотел унизить её. Он положил свои руки на её большую грудь и начал массировать их.
Вэй Сяньэр была довольно кокетлива и начала раздеваться, жестом приглашая своих дочерей подойти. Лицо Ян Юйхуань покраснело, и она тоже решила присоединиться.
После долгой ночи, все младшие девочки уснули, но Вэй Сяньэр бессильно легла на Чжао Фу и сказала:
— Генерал Чжао, мои дочери и я теперь все ваши; пожалуйста, позаботьтесь о нас!
Вэй Сяньэр видела, что происходит с Министрами, преданными династии Тан — действия У Цзэтянь были невероятно жестокими и безжалостными, поэтому они могли доверить свои жизни только Чжао Фу.
В то же время, Вэй Сяньэр не могла понять, почему её тело уже влюбилось в этого человека. Они только что познакомились, поэтому она не могла испытывать к нему никаких чувств, но её тело и сердце, казалось, были под контролем чего-то, что заставляло её постоянно думать о нём, заставляло её терять контроль.
Чжао Фу посмотрел на Вэй Сяньэр в своих объятиях, кивнул и согласился. Он упомянет об этом у Цзэтянь, как-нибудь в другой раз. Затем, Чжао Фу посмотрел на других девушек и горько улыбнулся. Он вдруг обнаружил, что стал менее устойчив к красавицам.
Через некоторое время, ситуация успокоилась, и У Цзэтянь начала подготавливать всё к тому, что Чжао Фу станет Императором.
Вскоре, императорский указ объявил, что Великий Генерал Чжао Фу взошёл на трон, и новая династия будет называться «Великая Цинь». Это потрясло весь мир, и никто не думал, что Чжао Фу, который появился всего два месяца назад, станет Императором.
Его это ничуть не смутило. Сейчас он был одет в мантию дракона и носил императорскую корону, стоя на высокой платформе и смотрел на бесчисленных людей, стоящих на коленях, внизу. Он излучал высшую ауру Императора, похожую на солнце, заставляя подчиняться бесчисленное множество людей.
— Системное сообщение! Вы стали императором и завершили это испытание. Вы будете возвращены в Мир Небесного Пробуждения!
Чжао Фу недоумевал, почему после завершения этого испытания не было никаких наград — неужели оно было напрасным?
Он не понимал что происходит, и чувствовал себя совершенно сбитым с толку, когда его тело стало расплываться и исчезло.
Оглядевшись вокруг и увидев привычное окружение, Чжао Фу понял, что вернулся в Великий Город Цинь. Он вздохнул — испытание наконец-то завершилось. Как раз в тот момент, когда Чжао Фу собирался выйти и спросить о том, что произошло после того как он вошёл в Пространство Испытаний, вокруг него появился радужный свет. Он был очень удивлён и поражён, увидев, что все женщины, с которыми он имел отношения, появились вокруг него.
У Цзэтянь властно улыбнулась и огляделась вокруг, в то время как все остальные женщины чувствовали себя довольно любопытно и задавались вопросом: «что же произошло?».
— Вы все смогли прийти в Мир Небесного Пробуждения?
Спросил Чжао Фу, потрясённо глядя на эту сцену.
У Цзэтянь выглядела очень довольной, когда она ответила:
— Конечно! Иначе зачем бы я отдала тебе свою дочь?
Чжао Фу понимал, что произошло — У Цзэтянь знала то, чего не знал он, однако, если бы это была настоящая У Цзэтянь, она бы переместилась вперёд во времени, примерно на 2000 лет. Обычно исторические личности находились в пределах наследия своих Сердец Городов.
Это был первый раз, когда исторический Император появился в Мире Небесного Пробуждения. Чжао Фу был совершенно потрясён, и он понятия не имел, как У Цзэтянь это сделала.
Чжао Фу вспомнил, что после прохождения испытания, в системном сообщении говорилось только, что он будет возвращён в Мир Небесного Пробуждения, но о них ничего сказано не было. Он понятия не имел, что происходит.
У Цзэтянь подошла к Чжао Фу, и ухмыльнулась, подняла его подбородок и, с лёгким кокетством, сказала:
— Ты не хотел, чтобы я пришла в Мир Небесного Пробуждения? Ты больше не хочешь быть со мной?
— Ха-ха! Чжао Фу не мог удержаться от смеха. Он не до конца понимал, что происходит, но поскольку всё обернулось именно так, то не очень-то и возражал.
Он убрал руку у Цзэтянь и сказал: Пошли! Я покажу тебе Великую Цинь!
Чжао Фу повёл группу женщин по Великому Городу Цинь, и все они с благоговением смотрели на чужеземцев и фантастические вещи.
После этого, люди Великой Цинь услышали, что Чжао Фу завершил испытание и вернулся, и все они поспешили туда.
Чжао Фу узнал от них, что уже шестой день Фестиваля Испытаний, и впереди ещё один день. Что потрясло Чжао Фу, так это то, что он не входил в число восьми Наследников.
Глава 675. Человеческий мир
Что же всё-таки происходит? Чжао Фу никак не ожидал, что его не будет среди восьми Наследников. Он почти не мог в это поверить и пошёл к Каменной Стеле Обмена.
Все восемь Наследников были выставлены на всеобщее обозрение, и все восемь яиц были забраны. Сердце Чжао Фу упало, и он почувствовал себя так, словно окунулся в ледяную воду. Всё его тело было невероятно холодным, и он молча смотрел на имена на Каменной Стеле Обмена.
Восемь Наследников будут иметь источник энергии человеческого мира и будут определять его судьбу, в будущем. Если произойдут вторжения из других миров, их сила будет иметь ключевое значение, и они стали бы спасителями человеческого мира.
Он не добился такого важного положения — может быть, он действительно был ниже других? Или для этого была какая-то причина? Чжао Фу начал думать о двух своих испытаниях.
Первое — Регион Мёртвых Душ — может быть, он убил недостаточно Солдат-Мертвецов? Или он должен был зачистить все деревни? Или там было что-то скрытое, чего он не обнаружил?
Неужели во втором — в Великой Тан он умирал слишком часто? Или он что-то пропустил? Или потому, что у него были отношения с женщинами? Или потому, что у него не было достаточно отношений с женщинами? Или это из-за У Цзэтянь? Может, она что-то знает?
Когда он подумал об этом, то повернулся, чтобы посмотреть на У Цзэтянь, которая также с интересом рассматривала Каменную Стелу Обмена, не замечая пристального взгляда Чжао Фу.
Посмотрев на неё, Чжао Фу почувствовал, что это не из-за неё. Но где же он ошибся?
Однако, поскольку он не был одним из восьми Наследников, то и ничего не мог с этим поделать. Он мог только вздохнуть и попытаться забыть об этом.
Чжао Фу ещё раз посмотрел на восемь имён — они станут самыми яркими звёздами в человеческом мире и защитят судьбу мира.
Первой была Тина Пендрагон, она являлась прямым потомком Короля Артура. После того, как она вошла в Мир Небесного Пробуждения, её поведение было исключительным. Она невероятно хорошо проявила себя во всех событиях и, можно сказать, стала легендой. Она была самой блистательной и знаменитой женщиной на Западе.
Многие догадывались, что она окажется в числе восьми Наследников, и удивлялись только тому, что среди них она заняла первое место. Она уже забрала Яйцо Лазурного Дракона Небесной Скорби.
Вторым стал древнеегипетский Эхнатон. Он также был довольно знаменит, и участвовал во многих значимых событиях. Многие также ожидали, что он будет одним из восьми Наследников.
Тот факт, что Эхнатон занял второе место, потряс многих людей. Говорили, что он контролировал не только Оружие Нации, но и Оружие Египетского Клана, и он взял Божественную Солнечную Огненную Птицу.
Третье место занял китаец Сы Цзи. Как наследник первой Династии Китая, Сы Цзи был довольно известен, особенно в самом Китае. У него были тесные связи с Древними Кланами, и неудивительно, что он был одним из восьми Наследников.
Просто многие иностранцы очень удивились, что он занял третье место. Они думали, что Сы Цзи не обладает такой силой, а китайская сторона была весьма разочарованна, поскольку они чувствовали, что Китай должен был занять первое место. Сы цзи уже заявил свои права на Яйцо Монарха Белого Кита.
Четвертым был Джеффри, американец. Бесчисленное множество людей были шокированы тем, что он попал в восьмёрку наследников. В конце концов, американцы не очень хорошо проявили себя в Мире Небесного Пробуждения и не сделали ничего выдающегося, поэтому все недооценивали их.
На этот раз, они полностью шокировали всех. Как современная нация, Америка не имела никакого Наследия, но Джеффри заявился как участник от Ватикана. Он взял Яйцо Девяти Очаровательных Оленей.
Пятым стал Вабилон, наследник древнего Вавилона. У него было Оружие Клана, но не Национальное. Его личность была довольно загадочной, так как он внезапно появился. Иначе все бы даже не знали о его существовании.
Древний Вавилон была одной из четырёх великих цивилизаций, но она погибла задолго до трёх других. Никто не знал, когда это произошло, и он взял Яйцо Первобытного Хаоса.
Шестого можно было бы назвать врагом Китая, Наследника России — Олега. Именно он привёл большое количество российских игроков к вторжению в Китай, в прошлый раз.
После того как Китай вынудил его вернуться, он всё-таки стал одним из восьми Наследников, это довольно удивило всех.
Теперь, когда Олег стал одним из восьми Наследников, он стал ещё более высокомерным и начал провоцировать Китай, говоря всякие горделивые вещи. Он взял яйцо Фенрира.
Седьмая была Масанори Хано, японская девушка, которая хорошо отличилась во время Фестиваля Божественной Рыбы. Говорили, что она получила родословную Сютэн-Додзи, и выглядела она невероятно очаровательно. Её любили бесчисленные японцы, и многие люди были потрясены, узнав что она стала одной из восьми Наследников.
Для такой маленькой страны, как Япония, было очень важно, почётно и сложно произвести наследника, бесчисленные люди чувствовали восхищение и зависть. Японцы знали, как ужасна её власть. Итак, она взяла Ямата-но Ороти, что было вполне случайным совпадением, так как Ямата-но-Ороти был зверем из японских легенд.
Восьмым был Рамис из Империи Инков. Империя Инков была первой южноамериканской страной, и Рамис был чрезвычайно знаменит там, но не где-либо ещё. Империя Инков являлась относительно слабой, по сравнению с другими странами.
Услышав о том, что Рамис стал одним из восьми наследников, все почувствовали, что в Южной Америке нет никого сильного, но они должны были иметь Наследника оттуда, поскольку это был крупный континент. Вот почему его выбрали. Он уже взял яйцо Гаруды.
На самом деле, если бы Шама не проиграл Чжао Фу и не лишился своих Оружий Нации и Клана, то определённо стал одним из восьми Наследников.
Это произошло потому, что Индия была одной из четырёх Великих Цивилизаций, а Династия Маурьев была одной из самых могущественных. Шама владел Оружием Нации и Оружием Клана, и было почти невозможно, чтобы кто-то вроде него не стал одним из восьми Наследников.
Многие жалели, что Шама потерпел поражение от Великой Цинь, заставив бесчисленное множество индийцев чувствовать себя опечаленно. Если бы они знали, что так произойдёт, они не вторглись бы в Китай и спокойно ждали бы этого дня. С Наследником, защищающим их, их нация была бы намного безопаснее.
После просмотра информации в Каменной Стеле Обмена, Чжао Фу почувствовал себя довольно сложно. Он думал, что станет номером 1 и сможет забрать Лазурного Дракона Небесной Скорби. Он знал силу этого дракона, поэтому хотел получить яйцо с такой родословной.
Однако, действительность была жестокой, и он был слишком самоуверен. Он не только не смог занять первое место, но и не смог войти в первую восьмёрку, отчего ему стало совсем грустно.
Поэтому, он испытывал некоторое восхищение перед Тиной Пендрагон, которая получила Яйцо Лазурного Дракона Небесной Скорби.
Чжао Фу опустил глаза и посмотрел на свою Метку Земной Сферы. Он не знал что чувствовать — она помогла ему во время испытаний, но не помогла стать Наследником.
Оставался ещё один последний день, и он понятия не имел, что будет дальше. Бесчисленные люди были шокированы тем, что Наследник Великой Цинь не попал в восьмёрку Наследников, и начали обсуждать это.
Глава 676. Запрещённая Техника
Наследник Великой Цинь был тем, кого весь мир ожидал увидеть в качестве одного из восьми Наследников, и все они ожидали, что он займёт первое место среди них. Однако, он даже не вошёл в их число, это потрясло бесчисленное количество людей.
С силой Великой Цинь, даже без прохождения испытания, Чжао Фу определённо должен был стать одним из Восьми Наследников, но он упустил это. Хотя никто и не мог в это поверить, это была реальность.
Бесчисленные люди задавались вопросами: «Что случилось с Великой Цинь. Может быть, произошло что-то серьезное? Или в чём дело? Как такое могло произойти?»
Китайские фракции были весьма разочарованы. Если бы Китай имел двух из восьми Наследников, его положение как страны номер один было бы непоколебимым. Древние Кланы, правительственные фракции, представители Сотни Школ Мысли, многие секты и фракции — все думали, что Наследник Великой Цинь займёт первое место среди восьми Наследников.
Однако они были разочарованы, и многие люди, ненавидевшие Великую Цинь, начали насмехаться над её Наследником.
— Наследники Великой Цинь, обычно, кровожадны, безжалостны, и похотливы. Выбор такого порочного человека в качестве Наследника — это большая жалость для всего мира!
— Верно, верно; больше всего я ненавижу Великую Цинь. Почему вы всё время выпендриваетесь? Ваш Правитель даже не один из Восьми Наследников. Что за шутка!
— К счастью, я сразу понял, что Великая Цинь не такая уж и великая и не присоединился к ним. Великая династия Ся — самая могущественная, и она заняла третье место!
— Бред! Третье место — это ни о чём; Китай должен был быть номером один. Первые два места были заняты другими; Великая Цинь действительно мусор. Это просто кусок мусора, который не может принести никакой славы нашему народу!
Конечно, те кто больше всего обрадовались, что Чжао Фу не стал одним из восьми Наследников, так это иностранные нации. Если Китай станет слишком могущественным, какие у них будут шансы? Больше всего им нравилось видеть, что Китай отстаёт.
Более мелкие нации, окружающие Китай, издевались над ним, насколько могли. Из-за того, что случилось с Индией, они не осмеливались прямо насмехаться над Великой Цинь, так как боялись мести, поэтому они насмехались над Китаем косвенно.
— Вы называете себя Империей Небожителей, что за шутка. Кое-кто другой — номер один, и с Тиной Пендрагон, ведущей нас, мы определённо вас превзойдём. Да и вообще, Египет может даже превзойти вас всех. Вы навсегда останетесь номером три; давайте посмотрим, сможете ли вы продолжать называть себя Империей Небожителей!
— Что за прикол! Китай только немного силён, благодаря Великой Цинь; если бы Великая Цинь не была сильна, вы все были бы бесполезны. Старейшая Династия в Китае заняла лишь третье место, Китай так слаб.
— Вот именно! Китай полон отбросов, которые только и знают, что запугивать малые народы. Идите запугивать большие нации; как насчет того, чтобы пойти и напасть на Запад? Держу пари, вы не готовы. Китай совершенно никудышен и напуган.
Из-за вражды между ними, окружающие малые народы усиленно издевались над Китаем, в то время как все остальные были немного сдержаннее, хотя все ещё испытывали злорадство. Тем не менее, они всё еще делали вид, что выражают сожаление тому факту, что никто из Китая не смог занять первое место.
Некоторые из них даже произносили какие-то утешительные слова и казались вполне дружелюбными. Некоторые из простых китайцев верили, что они действительно имели в виду эти слова, и они начали восхвалять эти нации, говоря, что эти нации были друзьями Китая.
Сейчас, самыми счастливыми были люди с Запада. Тина Пендрагон заняла первое место, так что она поведёт весь Запад к вершине мира. Слава Тины тоже достигла пика, и все на Западе сходили по ней с ума, называя её богиней.
Она была весьма удивлена тем, что заняла первое место, так как считала, что Чжао Фу должен был занять его.
Несмотря на то, что она никогда раньше не встречалась с ним, она понимала, насколько он был ужасен. Когда они пытались запечатать Имперскую Звезду Хаоса, они все очень страдали, и эта пара ледяных, кроваво-красных глаз заставила весь мир погрузиться в отчаяние. Даже сейчас Тина отчётливо помнила тот случай.
Поэтому она была совершенно шокирована тем, что Чжао Фу не стал даже одним из восьми Наследников.
Египетский Эхнатон тоже был весьма удивлён. Как один из людей, стоявших на вершине мира, он не верил, что наследник Великой Цинь не имеет силы стать одним из восьми Наследников.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу почувствовал себя весьма разочарованным. Однако это был только шестой день, и, возможно, в последний день что-то изменится.
Этот фестиваль был в основном для игроков, но поскольку жители Мира Небесного Пробуждения находились внутри Земель Наследия, они также могли участвовать, но они могли получить только самые основные призы. Некоторые чужаки не могли даже войти в испытательное пространство.
Все уже завершили свои испытания к шестому дню, и оставался ещё один день этого фестиваля, пока человеческий мир не проведёт свой последний фестиваль.
Чжао Фу старался не думать о том, что не стал одним из восьми Наследников. У него было пять миллионов Испытательных Баллов, поэтому он решил обменять их на несколько полезных предметов.
После этого, он решил рассказать своим подчинённым о Снаряжении Души Мертвеца и о Кровавом Озере Души Мертвеца. У него было 500 000 комплектов Снаряжения Души Мертвеца, и он хотел знать, как действует кровавое озеро.
Чжао Фу посмотрел на стоявшую рядом с ним У Цзэтянь и сказал:
— Я попрошу людей приготовить для тебя комнату. Она возможно будет немного простенькой, и не сможет сравниться с Дворцом Великой Тан.
Услышав это, У Цзэтянь слегка рассмеялась и сказала:
— Это прекрасно, но я хочу прогуляться и посмотреть на этот интересный мир!
Чжао Фу кивнул, и люди повели её вокруг Великой Цинь. Что же касается других женщин, то Чжао Фу сделал кое-какие приготовления и для них.
После этого, Чжао Фу отправился в пустынную местность и приготовился создать Кровавое Озеро Души Мертвеца. Это озеро фактически было разновидностью запрещённой техники, которая могла превращать живых людей в монстров. Эти монстры принадлежали к Расе Смерти и были сильны во многом. Они сопротивлялись различным вещам, включая навыки Священного Света.
Просто их интеллект был сильно снижен, так что они могли быть только машинами для убийства.
Чжао Фу начал приготовления. Сначала он приказал выкопать яму шириной 100 метров и глубиной 20 метров. Затем ему понадобились Призрачные Камни, которые содержали ци Инь. Они были не так уж редки, поэтому Чжао Фу просто приказал купить их. Подчинённые Чжао Фу выложили круг Призрачными Камнями, чтобы создать озеро такой же формы.
Затем, он приказал Мастерам Талисманов выгравировать руны на Призрачных Камнях. Мастера Талисманов были весьма важны и использовались во всевозможных ситуациях.
После гравировки рун, Чжао Фу достал большой серый кристалл, который излучал жуткую ауру — это был основной материал Кровавого Озера Души Мертвеца, и без него нельзя было создать это озеро.
Когда серый кристалл был помещён на дно, окружающие его руны мгновенно засияли, как бы ожили, и Чжао Фу начал бросать вниз трупы. Информация гласила, что лучшие типы трупов — это трупы людей и животных; тогда Родословная Души Мертвеца будет более мощной.
Глава 677. Финальное Испытание
Трупы быстро растаяли в окровавленной воде, не оставив после себя ни волосков, ни костей. Чжао Фу бросил в озеро около тысячи трупов, которые издавали резкий кровавый запах.
Затем он бросил туда немного травы духа первой и второй стадии. Теперь, когда Великая Цинь в основном использовала лекарственные пилюли 3-й стадии, травы духа 1-й и 2-й стадии были не очень полезны. После этого, Чжао Фу также бросил 1000 энергетических кристаллов.
Всё это было сделано в соответствии с инструкциями, которые он получил от Кровавого Озера Души Мертвеца. Это озеро было запрещённой техникой, и создание новой жизни было похоже на что-то из научно-фантастического фильма. Травы духа и энергетические камни сделают созданных существ ещё более могущественными.
Травы Духа и энергетические камни быстро растворились в кровавой воде, и резкий запах стал сильнее. Кровавая вода бурлила, словно кипятилась.
Чжао Фу посмотрел на солдат, стоявших рядом с ним, и они подтащили десять человек к краю озера, прежде чем столкнуть их внутрь.
— Аааа…
Раздались жалобные вопли, и казалось, что этих людей бросили в кипящий котёл. Черты их лиц исказились от боли, после чего тела медленно опустились на дно озера. Их крики постепенно стихли, но не исчезли полностью.
Даже на дне кровавого озера, они всё еще выли от боли, но из-за кровавой воды их крики были довольно слабыми.
Выражение лица Чжао Фу не изменилось, он стоял у озера и спокойно ждал результатов.
Время постепенно брало своё, и вскоре, наступила ночь. Теперь, вокруг кровавого озера были зажжены факелы, для освещения окрестностей, и в это время, наконец, последовала реакция от озера.
Десять чудовищ четырехметрового роста с мускулистыми телами, серой кожей и уродливыми дикими лицами поднялись из глубин кровавого озера. Их глаза были закрыты, и они плыли на поверхности, не подовая признаков жизни.
Чжао Фу взмахнул рукой и выстрелил тёмным светом, оживляя силы кровавого озера. Чудовища в озере внезапно открыли свои кроваво-красные глаза и издали звериный рёв.
Чжао Фу приказал им подняться наверх, а затем — подошёл к ним.
Десять монстров излучали мощные ауры и дышали прерывисто, как звери. Даже если раньше они ненавидели Великую Цинь, теперь они полностью подчинялись Чжао Фу. Однако, он был немного разочарован, так как их сила была только на 3-й стадии.
Он внимательно изучил описание Кровавого Озера Души Мертвеца и приказал людям привести пленника с развитием первой стадии, и бросил его в озеро. Поскольку это был лишь один человек, процесс шёл гораздо быстрее.
Через несколько часов, появился шестиметровый монстр. У этого монстра была сила четвёртой стадии, и, увидев это, Чжао Фу слегка улыбнулся.
Кровавое Озеро Души Мертвеца могло создать 35 монстров 3-й стадии и одного монстра 4-й стадии в день. Называть их «монстрами» было не очень удобно, поэтому Чжао Фу решил назвать монстров 3-й стадии «Стражами Мертвецов», а 4-й стадии «Командирами Мертвецов».
Кровавого Озера Души Мертвеца не могло создать ещё более мощных монстров, но создание 35-ти Стражей Мертвецов 3-й стадии и одного Командира Мертвецов 4-й стадии в день, было и так очень хорошо. В настоящее время, в Великой Цинь не так уж и много людей ежедневно развивалось до 3-й стадии.
Более того, обычные солдаты, со своей силой 3-й стадии были неспособны справиться со Стражами Мертвецов. С их мощными и массивными телами, если бы они носили Талисманную Броню Великой Цинь и использовали тяжелое оружие, Стражи были бы просто чудовищны.
Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся и ушёл, передав управление озером своим подчинённым.
После этого, он отправился к Деревьям Жизни и Женьшень. Он достал маленькую бутылочку и капнул на них какой-то фиолетовой жидкостью.
Это была жидкость для ускорения роста, которую Чжао Фу купил, используя свои Испытательные Баллы, и она была чрезвычайно дорогой. Большая часть его Испытательных Баллов была потрачена на эту жидкость. Она могла привести к тому, что растения духа мгновенно прорастут на 10 лет, но её можно было использовать только один раз.
После использования жидкости для роста, множество маленьких деревьев мгновенно выросли примерно на 10 метров в высоту, и их кроны стали невероятно пышными.
Однако, ни одно из Деревьев жизни или Женьшень ещё не было пригодно для использования. Они выросли только на десять лет, и им нужно будет вырасти по крайней мере на 30 лет, чтобы стать пригодными к употреблению.
Наконец, Чжао Фу восстановил Камни Создания Города, которые он получил из Пространства Испытаний Души Мертвеца. После того, как он забрал их из Пространства Испытаний, они стали неиспользованными Камнями Создания Города, которые полезно было немедленно использовать.
После всего этого, уже почти рассвело, и на горизонте показалось немного света. Он хотел немного отдохнуть, но в этот момент появилось системное сообщение.
— Системное сообщение! Наступил седьмой день Фестиваля Испытаний. Начинается финальное испытание, и в нём могут принять участие все обладатели особых способностей и эсперы, являющиеся владельцами населённых пунктов.
Чжао Фу не понимал, каким будет это последнее испытание. Подумав об этом, Чжао Фу вызвал Сяньжу и Гао Ли. Обе они были обладательницами особых способностей, и поскольку у них были свои собственные города, они должны были иметь возможность участвовать в этом последнем испытании.
— Господин муж! Я тоже хочу поучаствовать.
Сказала Нюй Люй, взяв Чжао Фу за руку и выжидающе глядя на него.
Глядя на неё, он улыбнулся. Как наследница Нюй Ва, она многого достигла, во время пробного фестиваля, и она была ещё красивее чем раньше. Её аура стала ещё более соблазнительной, и Чжао Фу не беспокоился, что у неё не хватит сил для этого испытания.
Он только что восстановил город и ещё не нашёл для него Правителя Города, поэтому он решил отдать его Нюй Люй и сделать её Правительницей.
Чжао Фу всё еще не знал, каким будет финальное испытание, и он не знал, войдут ли они снова в Пространство Испытаний, и будут ли вместе, если войдут.
Глядя на трёх женщин перед собой, Чжао Фу спросил:
— Вы все готовы?
Три женщины кивнули, и Чжао Фу обнаружил, что можно войти в Пространство Испытаний вместе, что они и сделали. Вспыхнул белый свет, и всё расплылось, прежде чем они вышли на большое пространство, с множеством людей, которые общаясь создавали огромный шум.
Увидев, что три женщины всё ещё находятся рядом с ним, он облегчённо вздохнул. Поскольку народу было много, Чжао Фу немедленно надел плащ. Это пространство не ограничивало пространственные кольца или другие силы, только Печати Городов, Оружие Нации и Оружие Клана.
В то же время, три женщины тоже надели плащи. Они были просто слишком красивы, особенно Нюй Люй. А т. к. она занимала первое место в Рейтинге Древних Красавиц, то многие люди узнали бы её.
Все они надели плащи, чтобы скрыть свою внешность и избежать каких-либо неприятностей.
Они понятия не имели, насколько велико это пространство, но там уже был океан людей. Здесь были люди со всего мира, и, скорее всего, все они были правителями населённых пунктов.
В центре этого места находилось множество лестниц, уходящих в небо. Лестницы были невероятно большими и проходили сквозь облака, и от них исходила величественная, безграничная аура.
Глава 678. Радужный Шар
Последнее испытание было — подняться по одной из лестниц. Чем выше кто-то поднимется, тем лучше будет награда. Никто не имел ни малейшего представления о том, что это будет за награда, но все догадывались, что она будет весьма ценной.
Каждая ступенька была высотой 15 сантиметров и шириной 100 метров, и по лестницам уже поднималось много людей. Однако, выражения их лиц были искажены, как будто какая-то сила мешала им двигаться вперёд.
Чжао Фу оглянулся и сказал:
— Давайте тоже поднимемся!
Сяньжу кивнула, и Нюй Люй улыбнулась, счастливо держа Чжао Фу за руку. Глядя на них, Гао Ли почувствовала желание сделать то же самое, но она была очень застенчива, поэтому могла только следовать за Чжао Фу.
Ступив на первую каменную ступеньку, Чжао Фу почувствовал, как на его тело давит очень слабая сила. Для него эта сила была невероятно мала, но обычные люди испытывали сильное давление.
Чжао Фу и три женщины прошли 1000 метров почти без усилий.
Людей стало меньше. Давление, напиравшее сверху, теперь было огромным, и ни один обычный человек уже не мог его выдержать.
Большой и мускулистый мужчина был весь в поту, он тяжело дышал и кричал:
— Я больше не могу! Это не то, что люди могут вынести. Старина Чжан, как, чёрт возьми, ты можешь продолжать идти?
Честный на вид мужчина средних лет прерывисто вздохнул и сказал:
— Чем выше поднимешься, тем больше преимуществ получишь. Как бы трудно это ни было, мы должны вытерпеть это; таким образом, незначительные фигуры, такие как мы, смогут иметь шанс. Мы не можем конкурировать с этими уникальными людьми.
Говоря это, мужчина средних лет указал на группу таинственных фигур в плащах.
Четыре фигуры в плащах казались прекрасными и, похоже, не испытывали никакого давления, и они шли легко. Двое из них даже интимно держались за руки, невероятно шокируя бесчисленных людей вокруг них. Насколько же они могущественны? Никто не мог сравниться с ними.
Посмотрев на бесчисленные взгляды людей, Чжао Фу и другие перестали обращать на это никакого внимания и продолжили идти вперёд.
По мере того, как они поднимались всё выше и выше, людей становилось всё меньше и меньше, и Сяньжу с Гао Ли начали испытывать некоторое давление. Однако, Нюй Люй всё ещё была совершенно спокойна, а Чжао Фу — в полном порядке.
Сяньжу и Гао Ли почувствовали, что им довольно трудно продолжать двигаться вперёд, в то время как Нюй Люй также чувствовала некоторое давление. Однако, они смогли выдержать это и вышли на большую платформу.
Она была довольно большой, около десяти километров в ширину. Однако, людей там было немного, менее 10 000. Это место было высотой в десятки тысяч метров, и, если посмотреть вниз, люди там казались крошечными, как муравьи.
Те, кто мог достичь этой стадии, были самыми могущественными людьми в мире, и все они были чрезвычайно сильны.
Из-за того, что тут было много людей разных рас и национальностей, здесь были разные группы людей, собравшихся вместе.
В центре платформы, в воздухе парил гигантский радужный шар. Под ним стояло много людей, и, в основном, они были разделены на восемь групп, с восемью Наследниками в центре группы, как если бы они были лунами, окружёнными звездами.
Чжао Фу подошёл, но остался в краю толпы, и он увидел много людей, с которыми был знаком, таких как Чжан Хэн, У Циннян, Лю Е и люди из Древних Кланов.
Здесь собрались почти все люди, обладающие огромной властью и авторитетом, и большинство из них собрались вокруг восьми Наследников, в то время как небольшое меньшинство было рассеяно. Чжао Фу видел У Циннян, но не мог подойти, иначе его могли разоблачить.
Вокруг неё было много мужчин и женщин, видимо, её отношения с другими людьми были довольно хорошими.
Затем Чжао Фу посмотрел на восемь Наследников, будущих спасителей мира.
Больше всего он обратил внимание на четырёх человек. Первой была Тина Пендрагон — у неё было несравненно красивое лицо, золотистые волосы и золотистые зрачки. На ней было светло-серебристое рыцарское платье, а на поясе висел золотой меч. Она излучала мощную ауру, из-за которой многие люди её уважали и подчинялись.
Эта женщина, несомненно, была его главным противником, и Чжао Фу видел её впервые.
Поэтому, его пристальный взгляд задержался на ней на короткое время, и она, казалось, заметила это. Она повернулась, посмотрела на него издали и слегка улыбнулась.
Чжао Фу кивнул в ответ, прежде чем посмотреть на Эхнатона. Из-за того, где он жил, его кожа была довольно загорелой. Он выглядел достаточно красиво и владел как Оружием Нации, так и Оружием Клана.
Чжао Фу знал Сы Цзи, но т. к. тот тоже был из Китая, он только взглянул на того и не обратил особого внимания.
Третьим был американский Джеффри. До этого Америка была невероятно незначительной и не совершала ничего выдающегося, действуя очень слабо. Однако, он внезапно вырвался и показал свою силу.
У Джеффри были короткие светлые волосы и ослепительная солнечная улыбка. Всё его тело, казалось, излучало свет и тепло.
Четвёртым был Вабилон, наследник Вавилона. Он был одет в традиционную Саудовскую одежду, и его лицо было частично закрыто, что мешало его разглядеть. Однако было видно, что его тело было очень крепким и подтянутым.
Как на наследника одной из четырёх великих цивилизаций, Чжао Фу не мог не обратить на него внимания, поскольку Оружие Клана намного превосходило Оружие Нации.
Чжао Фу также посмотрел на других Наследников, но не обратил на них особого внимания. На Масанори Хано, Чжао Фу чуть дольше задержал взгляд, т. к. она была просто слишком очаровательна и прекрасна.
Затем он посмотрел на некоторых других, главным образом на наследников китайских династиий. Одним из них был наследник Великой Тан — Ли Байцин.
Впервые Чжао Фу увидел его, хотя и формально он был его сводным братом. Выйдя из Пространства Испытаний, Чжао Фу больше не избегал своей личности. Он холодно улыбнулся: всё, что было раньше, разрешится в будущем.
— Господин муж, могу я подойти к Древним Кланам? Я давно их не видела и хочу пойти посмотреть на них,
Тихо спросила Нюй Люй, держа Чжао Фу за руку.
Услышав это, он кивнул. После того, как она так много времени провела в Мире Небесного пробуждения, она не виделась ни с кем из Древних Кланов. Для неё было вполне естественно скучать по ним, поэтому он согласился.
Нюй Люй радостно поцеловала Чжао Фу в щёку, прежде чем подбежать к некоторым людям и крикнуть:
— Старший брат Ню! Сестрёнка Ли! Жирный! Маленький Си!
Четыре человека разговаривали друг с другом, и, услышав знакомый голос, все обернулись. Они были вместе, с самого детства, так что хорошо знали друг друга.
Услышав этот голос и оглянувшись, они замерли. Увидев эту закутанную в плащ фигуру, они неуверенно сказали:
— Нюй Люй?
Нюй Люй сняла капюшон, открыв своё прекрасное лицо, отчего все четверо пришли в неописуемый восторг.
Глава 679. Я в Это Не Верю
— Старшая сестра Люй!
Единственная девушка из четырёх человек закричала первой, прежде чем радостно прыгнуть в объятия Нюй Люй.
Нюй Люй тоже улыбнулась и слегка обняла девушку.
К этому времени, все остальные уже пришли в себя. Настоящее тело Нюй Люй слилось с Миром Небесного Пробуждения, и она стала наложницей Наследника Великой Цинь, так почему же она внезапно появилась здесь? Всем было очень любопытно.
Старший из четырёх человек, мускулистый мужчина, которого Нюй Люй называла «Старший брат Ню», озабоченно спросил:
— Младшая сестра Люй, ты хорошо себя чувствуешь с тех пор, как уехала в Великую Цинь? Наследник Великой Цинь издевался над тобой? А ещё, почему ты здесь?
Она сладко улыбнулась и ответила:
— Мм, я чувствую себя вполне неплохо. Вам, ребята, не нужно беспокоиться. Господин муж очень заботится обо мне, и я приехала с ним.
— Младшая сестра Люй!
Прежде чем Нюй Люй успела договорить, её кто-то оборвал. Услышав знакомый голос, она замерла и обернулась, чтобы посмотреть на красивого молодого человека, который шёл к ней, с очень счастливым выражением лица.
Сюаньюань Сю никак не ожидал, что женщина, о которой он думал день и ночь, вдруг появится здесь. Его глаза наполнились слезами, и он протянул руки, желая обнять её.
Однако, Нюй Люй улыбнулась, но мягко остановила его, из-за чего он удивлённо на неё посмотрел.
— Давно не виделись, Старший брат Сюаньюань, — сказала Нюй Люй. Теперь у меня есть муж, так что, пожалуйста, не делай так.
Услышав её слова, Сердце Сюаньюань Сю заболело, и он не смог сдержать слёз.
Увидев это, на лице Нюй Люй появилась обида, и она сказала:
— Мне очень жаль, старший брат Сюаньюань, я подвела тебя!
Он покачал головой и сказал, с оттенком ненависти:
— Младшая сестра Люй, это не твоя вина. Это всё наследник Великой Цинь, он виноват в том, что украл тебя; это всё его вина.
Услышав это, она почувствовала себя довольно неловко, и сказала:
— Старший брат Сюань, это не вина Господина мужа; это был мой выбор. И ещё, пожалуйста, не говори так о Господине муже.
Услышав, как женщина, которую он любил, называет кого-то другого «Господин муж», в сердце Сюаньюань Сю вспыхнуло пламя ярости. Он схватил её за руку и сказал:
— Младшая сестра Люй, давай уйдем и найдём место, где никого нет. Мы будем жить вместе, не заботясь ни о чём; с тем, насколько жесток Наследник Великой Цинь, я уверен, что над тобой много издевались! Пойдём со мной!
Видя, что Сюаньюань Сю, похоже, немного сходит с ума, она почувствовала себя очень плохо, но всё же вырвалась от него и искренне сказала:
— Старший брат Сюаньюань, Господин муж относится ко мне очень хорошо. Сейчас и моё тело, и моё сердце принадлежат ему — между нами всё кончено, так что перестань весте себя так!
— Я в это не верю!
Безумно закричал Сюаньюань Сю, не в силах смириться с тем, что женщина, которую он любил, теперь любит кого-то другого. Закричав, он снова схватил Нюй Люй за руку и попытался оттащить её прочь.
Видя это, остальные не могли не попытаться убедить его, говоря:
— Сюаньюань, младшая сестра Люй уже всё прояснила, так что не усложняй ей жизнь!
— Я не верю, что ей нравится другой мужчина; не суй свой нос в мои дела!
Он был совершенно одержим и кричал как сумасшедший.
Его крики привлекли внимание многих людей, и, увидев, кого он тащит, многие воскликнули:
— Это же Нюй Люй! Первая красотка Китая!
Это привлекло ещё больше внимания, и люди увидели, что это действительно Нюй Люй. Впервые многие люди увидели её, и, увидев её красоту, они были очень удивлены. Более того, они не могли не задаться вопросом: «почему наложница Наследника Великой Цинь оказалась здесь».
— Отпусти её!
Раздался спокойный голос.
Увидев, что Чжао Фу подошёл, Нюй Люй вырвалась из рук Сюаньюань Сю и прыгнула в объятия Чжао Фу. Её глаза были немного влажными, когда она сказала извиняющимся тоном:
— Извини, Господин муж.
Что? Нюй Люй прыгнула в объятия этого человека и назвала его Господином Мужем; это был наследник Великой Цинь? Это заставило почти всех присутствующих обернуться.
Почти все, включая восемь Наследников, а также различные Наследники из других стран, услышали это и не могли не обратить внимание.
Слава Чжао Фу была невероятно ужасающей, и все они относились к нему очень настороженно.
Все вокруг Чжао Фу выглядели очень испуганными, и они инстинктивно отступили. Внезапно, в радиусе ста метров не осталось никого, кто не был бы связан с ним.
Лица четырех представителей Древних Кланов стали очень серьёзными, когда они посмотрели на фигуру в плаще, которую обнимала Нюй Люй. Он был легендарным Наследником Великой Цинь, который был невероятно безжалостным, кровожадным и похотливым.
Все на платформе мгновенно затихли.
— Ты Наследник Великой Цинь?
Спросил Сюаньюань Сю, с ненавистью в глазах.
Чжао Фу посмотрел на Нюй Люй, которая была готова расплакаться, и тепло утешил её:
— Я не сержусь.
Она облегчённо вздохнула и радостно кивнула, прежде чем улыбнуться.
Чжао Фу посмотрел на Сюаньюань Сю и подтверждая, кивнул.
Тут же, все вокруг ахнули — он был Наследником Великой Цинь. В этот момент, подошло бесчисленное множество людей. Это были не только восемь Наследников, но и многие другие Наследники из разных стран.
— Надеюсь, ты отпустишь мою маленькую сестрёнку Люй! Сюаньюань уставился на Чжао Фу, сжимая меч Регула на поясе и говорил совершенно откровенно.
Даже если другие боялись Наследника Великой Цинь, он не боялся его вообще.
Взгляд Чжао Фу стал холодным, и он посмотрел на Сюаньюань Сю, и ответил:
— Она моя женщина, никто не может отнять её у меня!
Нюй Люй чувствовала, что Чжао Фу начинает сердиться, поэтому она обняла его и сказала умоляющим тоном:
— Не сердитесь, Господин муж. Я позабочусь об этом.
Увидев это, Чжао Фу почувствовал некоторое нежелание продолжать и кивнул.
После этого, взгляд Нюй Люй стал холодным, когда она посмотрела на Сюаньюань Сю и сказала:
— Старший брат Сюаньюань, если ты продолжишь, я действительно рассержусь. Повторю ещё раз: теперь у меня есть муж, и я его по-настоящему люблю. Надеюсь, ты меня поймёшь.
Сюаньюань Сю тупо уставился на Нюй Люй. Впервые он видел её такой сердитой, и говорила она невероятно решительно. Он чувствовал себя так, словно его сердце провалилось в ледяную яму, и больше ничего не сказал. Его тело постепенно исчезло — скорее всего, он покинул Мир Небесного Пробуждения.
Многие люди из Китая чувствовали, что это выглядело довольно жалко. Сюаньюань Сю был потомком Жёлтого Императора Сюаньюань, и у него был огромный потенциал. И всё же он отказался от этого испытания.
Глаза Нюй Люй увлажнились, она повернулась, прыгнула в объятия Чжао Фу, и крепко обняв его, сказала:
— Господин муж, ты мне нравишься!
Чжао Фу почувствовал тепло в своем сердце и успокаивающе погладил её по спине.
Всё это наконец закончилось, но бесчисленные люди не уходили и продолжали смотреть на фигуру в плаще, в центре. У Циннян тоже стояла в стороне, с серьёзным выражением лица. Впервые, она увидела Наследника Великой Цинь, и она поняла, что он был невероятно ужасен. Интересно, что же вызвало его появление?
Однако, У Циннян чувствовала себя немного смущённой, так как он казался ей кем-то знакомым.
Глава 680. Огромная Сила
Восемь Наследников серьёзно посмотрели на Чжао Фу. Тина Пендрагон уже заметила его, но не предполагала, что он наследник Великой Цинь.
Тине он не очень нравился, поскольку его методы были довольно жестокими и ненормальными, а сам он был невероятно похотливым. Он воровал женщин отовсюду, и, как женщина, она чувствовала себя отвратительно.
Выражение лица Эхнатона тоже стало довольно мрачным, потому что теперь, когда появился Наследник Великой Цинь, это последнее испытание будет не таким простым, и он чувствовал, что оно будет намного сложнее.
Сы Цзи тоже уставился на Чжао Фу. Он был Наследником первой Династии Китая, и именно он должен привести весь Китай к славе. Однако, вся слава и известность были захвачены Чжао Фу, что заставило Сы Цзи чувствовать некоторую ревность. В то же время, он считал Чжао Фу своим самым сильным противником.
У всех остальных тоже были довольно неприглядные лица, и у всех были свои мысли. Из-за его внезапного появления, все они чувствовали себя довольно неловко.
Некоторые люди решили действовать, но, в этот момент, в головах каждого появилось системное сообщение:
— Системное сообщение! Финальное испытание вот-вот начнётся, пожалуйста, приготовьтесь.
После этого сообщения все стали серьёзными и отвернулись от Чжао Фу. Все они глубоко вдохнули и выдохнули, собираясь с мыслями.
Бум!
Примерно через минуту, раздался гигантский взрыв, и радужный шар, в центре площадки, стал ещё более ярко светиться, заставляя массивную бесформенную энергию давить на тела всех присутствующих.
Все чувствовали себя так, словно на их тела навалился камень, и они не могли пошевелиться. Их тела были покрыты потом, а ноги многих людей начали дрожать.
С самого начала, некоторые люди не могли этого вынести. У них подкосились ноги, и они упали на землю, прерывисто дыша. Они не могли встать, и бесформенная энергия сдвинула их в сторону, это значило, что они потерпели неудачу.
Чжао Фу смотрел на борющихся людей и чувствовал себя довольно любопытно — он не чувствовал даже небольшого давления на себя, так что же происходит?
Бум!
Десять минут спустя, прозвучал очередной взрыв, и давление удвоилось.
Некоторые из наследников государств стали выглядеть довольно болезненно, и капли пота катились по их телам, но Наследники Династий всё ещё выглядели довольно непринуждённо.
Чжао Фу посмотрел на трёх женщин рядом с собой. Они выглядели так, словно боролись, но поскольку он не мог им помочь, им приходилось полагаться только на себя.
С течением времени, всё больше людей не могли выносить этого, и падали на землю, хватая ртом воздух. Они больше не могли стоять и были оттеснены бесформенной энергией в сторону.
Те, кто удержался на ногах, были перемещены поближе к центру, чем первая группа людей, которые упали. Казалось, чем дольше человек будет терпеть, тем лучше будет награда. Многие люди заметили это, поэтому они стали ещё более решительными.
Бум!
Через полчаса, раздался ещё более мощный взрыв. Радужный шар засветился ещё ярче, и давление стало в четыре раза сильнее, давя на всех так, будто оно было материальным.
Некоторые люди тут же рухнули на землю и были вытеснены наружу. Они были ближе, чем вторая группа людей, которые упали в обморок. Некоторые люди сразу же встали и смогли продолжить процесс.
Стараясь пройти испытание, бесчисленное множество людей стиснули зубы и использовали все свои силы, чтобы выстоять. Чжао Фу посмотрел на то, как сильно все вокруг него страдают, но он не чувствовал даже малейшего давления. Что же всё-таки происходит?
К этому времени, Нюй Люй, Сяньжу и Гао Ли находились под огромным давлением. Они тоже, скрипя зубами, терпели. Капли пота катились по их дрожащим телам.
— Что вы чувствуете? Если вы не можете терпеть, просто перестаньте сопротивляться!
Заботливо сказал Чжао Фу.
Нюй Люй выдавила улыбку и сказала:
— Господин муж, я ещё могу потерпеть немного. Не беспокойся обо мне!
Сяньжу тоже с трудом улыбнулась и сказала:
— Ваше Величество, я тоже могу потерпеть ещё немного!
Гао Ли дышала несколько прерывисто, и её ноги начали дрожать, но, глядя на двух других женщин, она глубоко вдохнула и продолжала терпеть, сказав:
— Ваше Величество, я тоже могу продолжать!
Чжао Фу слегка улыбнулся и кивнул. Чем дольше они будут терпеть, тем больше наград получат.
Бум!
Снова раздался мощный взрыв, и ещё более мощная сила навалилась на тела людей, как гора. Некоторые Наследники Государств не выдержали и тут же упали на землю.
Столкнувшись с таким огромным давлением, даже некоторые из Наследников Династий начали бороться и задавались вопросом, смогут ли они продолжать. Даже восемь Наследников чувствовали, что они еле держатся.
Однако, Чжао Фу всё ещё не чувствовал никакого давления, и поэтому он был совершенно ошеломлён.
Ноги Гао Ли дрожали, и она тяжело дышала. Казалось, что она не сможет продолжать долго. Видя это, Чжао Фу подумал, что, поскольку он не выдерживает большого давления и даже не должен использовать свою силу, чтобы противостоять давлению, он может дать ей часть своей силы.
Потоки черной ауры вырвались из руки Чжао Фу и вошли в тело Гао Ли, и с этой силой давление, давившее на Гао ли, уменьшилось, и ей уже не было так трудно.
Увидев, что это сработало, он улыбнулся. Однако он чувствовал, что с Гао ли что-то не так: несмотря на то, что она терпела, её лицо стало ярко-красным, глаза затуманились, а тело источало пьянящую ауру.
Внезапно Чжао Фу понял, что он дал ей Демоническую Ци Шести Желаний, и выражение его лица стало немного неловким. Он забыл, что культивировал Искусство Шести Желаний Небожителя, из-за чего его сила культивирования стала Демонической Ци Шести Желаний. Эту силу нельзя было использовать опрометчиво, так как она обладала афродизиакальным эффектом.
Поняв свою ошибку, он немедленно послал свою Силу Короля в тело Гао Ли, чтобы подавить Демоническую Ци Шести Желаний. Она со смущённым лицом посмотрела на Чжао Фу.
После этого, уже Сяньжу больше не могла держаться, и Чжао Фу послал часть своей Силы Короля и в её тело. Наконец, несмотря на то что Нюй Люй всё ещё держалась, Чжао Фу не мог смотреть, как она мучается, поэтому он также отдал ей часть своей Силы Короля.
С его помощью, три женщины едва держались на ногах.
Эта сцена повергла всех остальных в шок. Никто из них не думал, что Чжао Фу обладает такой огромной силой, чтобы помочь трём другим людям, оставаясь при этом таким невозмутимым. Похоже, он вообще не испытывал никакого давления — насколько могуществен был Наследник Великой Цинь?
Появление Чжао Фу было большим ударом для многих людей, включая восемь Наследников. Их лица вытянулись, потому что все они чувствовали огромное давление. Просто выдерживать давление в одиночку было невероятно трудно, не говоря уже о том, чтобы помогать другим.
Глава 681. Покровитель Мира
Видеть, как беззаботно выглядит Чжао Фу, было большим ударом для других. Все они внутренне удивлялись тому, как ужасен был наследник Великой Цинь — он был просто чудовищем. Однако, никто из них не знал, что Чжао Фу не чувствует никакого давления.
Час спустя, тысячи людей сократились до нескольких сотен. С помощью Чжао Фу, три женщины тоже смогли выстоять.
Даже без его помощи, Нюй Люй смогла бы вынести это, но ей было бы довольно трудно. Что касается Сяньжу и Гао Ли, то они полностью зависели от Чжао Фу, и без него они не смогли бы продержаться так долго.
Вдруг, давление исчезло, и все вздохнули с облегчением. Некоторые люди не обращали внимания на то, как выглядят со стороны и падали на землю, прерывисто дыша.
— Благодарю вас, Господин муж!
Нюй Люй сладко улыбнулась, взяв Чжао Фу за руку.
Сяньжу и Гао Ли также выразили свою благодарность Чжао Фу. Без него, они бы не выдержали, и особенно это касалось Гао Ли.
Он не очень возражал и улыбнулся, и он дал им немного отдохнуть, пока они ждали следующего этапа. Три женщины кивнули и начали отдыхать.
Час спустя, свет радужного шара стал немного слабее, но свет, который он излучал, стал совершенно завораживающим и, казалось, содержал иллюзорный эффект. Наступила следующая стадия испытания, которая испытывала сердце.
Небо было тёмно-синего цвета, и очень большая серебристая луна висела в небе, излучая холодный лунный свет. Лёгкий ветерок дул над травянистыми равнинами, заставляя траву дрожать. Тина Пендрагон была одета в светло-серебристое рыцарское платье и обеими руками сжимала золотой меч, когда в одиночку сражалась с морем врагов.
Эхнатон лежал в запечатанном саркофаге со Скорпионами и другими насекомыми, ползающими по нему. Они непрерывно терзали его тело, заставляя его мучительно выть.
В эпоху доисторических зверей, людям было невероятно трудно выжить. Сы Цзи поклялся создать безопасное убежище для человечества и вступил в бой со многими свирепыми зверями.
В месте с кроваво-красным небом и чёрной землёй, тело Джеффри излучало золотой свет, делая его похожим на солнце, которое освещает весь этот мир. В следующее мгновение, бесчисленные демоны бросились к нему.
В далекой пустыне, солнце висело высоко в небе, излучая ослепительный солнечный свет. Там не было ни людей, ни животных, только Вабилон шёл сам по себе.
Олег, благородный князь, появился в крестьянской семье и был сыном крестьянина. Ему не только приходилось терпеть, как отец избивал его и ругал, но и все остальные смотрели на него свысока.
Масанори Хано появилась в Японии в Период Хэйан, когда существовали всевозможные призраки и дьяволы. После появления, бесчисленные монстры начали нападать на неё.
Рамис быстро побежал по лесу, не смея остановиться, потому что за ним гналось племя каннибалов.
Тело каждого человека застыло на месте, а в глазах сверкали радужные огоньки. Все они проходили через различные испытания сердца.
Три женщины рядом с Чжао Фу, также проходили через подобные испытания. Нюй Люй появилась в мире, который был наполнен всевозможными бедствиями и переживал всевозможные катастрофы. Сяньжу появилась в мире пяти стихий, где существовали различные талисманные монстры. Испытание Гао Ли проходил в пустыне.
По мере того как шло время, люди начали терпеть неудачу, и они падали на землю и отбрасывались в сторону бесформенной энергией.
Лица этих людей были бледны, как будто они только что пережили крупное сражение. Они всё ещё не полностью пришли в себя, и их тела дрожали, как будто их бросили в ледяную воду.
Когда они понимали, что провалили испытание, и их лица мрачнели. Посмотрев в центр платформы, они не могли не почувствовать себя потрясёнными.
Все в центре стояли как деревянные блоки, но кто-то ходил вокруг и выглядел очень скучающим. В то время как все остальные были полностью погружены в свои испытания, он полностью бодрствовал, и, всё же, его не вытолкнуло наружу.
Это означало, что он уже прошёл испытание, просто сделал это слишком быстро. Видеть, как кто-то другой так легко завершает испытание, было большим ударом для уверенности в себе.
Они так быстро провалили процесс, а он так быстро завершил его. Это приводило в бешенство.
Однако, когда они понимали, что этот человек был Наследником Великой Цинь, то думали: «как я могу себя с ним сравнивать?». Сила Наследника Великой Цинь была легендарной и могла заставить любого вздрогнуть.
Чжао Фу было очень скучно, но не потому, что он быстро прошёл испытание — скорее, ему даже не дали испытания. Глядя на всех застывших людей, он не мог понять, что происходит — была ли где-то проблема? Ему даже не дали возможности поучаствовать ни в чём, это было очень обидно.
Он не мог не волноваться — позиции восьми Наследников и восемь яиц уже принадлежали другим. Он хотел искупить свою вину, в этом последнем испытании, но ему даже не дали возможности, что приводило его в бешенство.
В этот момент, в своей иллюзии, Тина Пендрагон выпустила шокирующий свет меча, который убил последних её врагов, заставив её проснуться. Она смотрела на ошеломленных людей вокруг неё и не обращала на них особого внимания, но потом она увидела, что Чжао Фу давно проснулся и скучающе разгуливает.
Тина была совершенно ошарашена и подумала про себя: «Наследник Великой Цинь просто слишком могущественен. Он закончил это испытание намного быстрее меня.»
После этого, Эхнатон слабо вздохнул и проснулся. Боль, которую он испытывал от бесчисленных насекомых, кусавших его, не была чем-то таким, что могли вынести обычные люди. Увидев, что Тина Пендрагон уже проснулась, он был очень разочарован — он снова проиграл ей.
Однако, Тина жестом велела Эхнатону посмотреть на Чжао Фу. После этого, Эхнатон пришёл к тому же выводу, и выражение его лица стало ещё более мрачным.
Затем, Сы Цзи громко рассмеялся, очнувшись от своего испытания. Судя по тому, как он хорошо справился с испытанием, он ожидал занять первое или второе место, но, открыв глаза, обнаружил, что Тина Пендрагон и Эхнатон уже проснулись, отчего его лицо помрачнело.
Эхнатон тоже жестом велел ему оглянуться, и Сы Цзи, обернувшись, увидел Чжао Фу, который со скукой расхаживал по комнате.
Увидев это, Сы Цзи почувствовал себя ещё хуже. После этого, многие люди начали просыпаться, в то время как другие потерпели неудачу. Гао Ли и Сяньжу тоже не справились.
В конце концов, осталось менее чем 50 людей. Все они были элитой элит, и солью земли.
Пожалуйста, победите Покровителя Мира в последнем испытании!
У всех изменились выражения лиц, и все они очень нервничали. Им предстояло столкнуться с самой ужасной вещью в этом мире — судя по полученной информации, Покровитель Мира был невероятно ужасен и жесток и обладал потрясающей силой.
В то время как все с тревогой ждали Покровителя Мира, Чжао Фу чувствовал себя совершенно сбитым с толку, глядя на Метку Земной Сферы на своей руке, и его тело неудержимо летело к радужному шару.
Глава 682. Ангельские Крылья
Неожиданный поворот событий шокировал всех. Когда Чжао Фу влетел в радужный шар, раздался мощный взрыв.
Радужный шар поплыл вверх, сияя как радужное солнце. Всё пространство было окрашена радугой, и бесчисленные люди, в смятении, смотрели на эту радугу.
Чи, Чи, Чи…
Шар остановился на некоторой высоте и с неба послышался пронзительный скручивающий звук.
Небо, казалось, искривлялось, когда на Чжао Фу спускалась безграничная небесная мощь. Все чувствовали, как их тела тонут, а души падают в глубокую пропасть. Перед этой силой, все они были похожи на крошечные песчинки.
Ужасающая аура смерти распространилась в сердца каждого, когда они с удивлением посмотрели на небо. Их тела слегка дрожали. Это относилось не только к людям на платформе, но и к тем, кто всё ещё находился на лестнице; все чувствовали эту ужасающую силу.
Что же происходит на этой платформе? Люди на лестнице недоумевали.
Бесчисленные люди на платформе тоже были потрясены. Они ждали, когда придёт Покровитель Мира, но кто бы мог подумать, что это и будет Наследник Великой Цинь?
Поскольку Чжао Фу оказался Покровителем Мира, предстоящее испытание будет невероятно трудным. Все чувствовали, что испытание внезапно повысилось до уровня ада. Однако те, кто потерпел неудачу, уже чувствовали себя вполне счастливыми и не должны были беспокоиться, поскольку не должны были участвовать в этом.
Те, кто действительно волновался — это 50 человек, которые должны были предстать перед этим испытанием. Все они знали, с чем им предстоит столкнуться.
Гигантский радужный шар постепенно расширялся, превращаясь в несметное количество светящихся радужных бабочек. Бесчисленные сверкающие пылинки света падали с их тел, создавая невероятно красивую сцену.
Однако, никто не был в настроении оценить этот прекрасный пейзаж. Фигура внутри светящегося шара постепенно раскрывалась — у него было невероятно красивое лицо, которое конкурировало по красоте с женским, и длинные чёрные волосы, спускавшиеся до самых ног. Он носил радужные одежды и имел холодные, кроваво-красные глаза, которые были лишены эмоций.
Нынешняя внешность Чжао Фу сильно отличалась от его обычной внешности — раньше он и так был красив, но всё ещё находился в пределах мужской красоты. Теперь он был просто прекрасен.
Увидев, как выглядит Наследник Великой Цинь, все были шокированы. Некоторые мужчины чувствовали себя немного очарованно, и некоторые женщины, заметив это, испытывали ревность.
Множество светящихся радужных бабочек летало вокруг Чжао Фу, в то время как он смотрел на всех сверху вниз. Теперь он понимал, что происходит, и почему он не должен проходить через испытание — это было потому, что он был Покровителем Мира.
Теперь пришло время проверить остальных. Согласно правилам, он должен был действовать честно и не мог проявить милосердие ни к кому.
— Вы все… готовы?
Голос Чжао Фу прозвучал как гром, сотрясая души всех присутствующих.
50 человек внизу выглядели невероятно серьёзными, пока готовились к битве.
Увидев это, Чжао Фу властно улыбнулся и схватил воздух, отчего в его руке появился радужный меч. Он указал мечом на небо, и всё вокруг изменилось, как будто они внезапно перенеслись в другой мир.
Небо стало кроваво-красным, и на нём появился кроваво-красный полумесяц, излучающий холодный лунный свет. Все стояли на сочной зелёной траве, и хотя казалось, что вокруг них есть жизнь, вокруг была аура тишины и смерти.
Улыбка Чжао Фу не изменилась, он внезапно превратился в луч света и устремился вниз, к людям внизу.
И, тут же, все вздрогнули от неожиданности. Тина Пендрагон быстро крикнула, чтобы все разошлись, и все быстро рассредоточились.
Бум!
Это было похоже на то, как если бы метеорит врезался в землю, и ударная волна разошлась рябью, уничтожив Землю вокруг него. Бесчисленные камни летели во все стороны с огромной силой, достаточной, чтобы пробить кости.
Тина Пендрагон схватила свой золотой меч обеими руками и выставила его перед собой, образовав полукруглый барьер, блокирующий летящие камни. Сы Цзи протянул руку, и появился барьер с начертанием фиолетового дракона. Видимо, он также обладал Силой Короля, и все остальные также использовали свои различные методы защиты.
Шинг!
Чистый гул меча прозвучал, когда меч прорезал окрестности. Камни и пыль в воздухе были немедленно очищены, и сильный ветер меча заставил некоторых из более слабых людей отступить на шаг.
Когда пыль рассеялась, все увидели Чжао Фу в центре кратера. Глядя на него, все они чувствовали отчаяние.
Чжао Фу посмотрел на Тину Пендрагон, улыбнулся и сказал:
— Подходи, дай мне испытать легендарную силу Тины Пендрагон!
В следующую секунду, он появился перед ней, его Радужный меч излучал ауру, которая, похоже, могла уничтожить всё. Пространство вокруг него, казалось, рухнуло, когда он врезался в Тину.
— Ха!
Понимая, насколько ужасной будет атака Чжао Фу, Тина Пендрагон закричала и взорвалась изо всех сил. Земля под ней затрещала, когда вокруг неё появились золотые дуги молний. Золотой меч в её руке излучал яркий свет и потрясающую силу.
Когда меч Чжао Фу опустился, Тина тоже нанесла удар, и два меча столкнулись друг с другом.
Бум!
Раздался мощный взрыв, когда столкнулись две массивные энергии. Вспыхнула волна света, разрушившая всё в радиусе 1000 метров.
Тина проскользила назад, метров на десять, прежде чем остановилась. След крови вытекал из её губ, и выражение её лица было чрезвычайно серьёзным. Она сжала меч обеими руками и уставилась на Чжао Фу.
Он слегка улыбнулся и приготовился атаковать снова, но внезапно массивная рука ударила в сторону Чжао Фу.
Эхнатон тоже действовал — он использовал свою силу, чтобы создать десятиметрового песчаного гиганта и напасть на Чжао Фу. Их задача состояла в том, чтобы победить его, а поскольку Тина Пендрагон обладала мощными навыками поддержки, если она будет убита, то победить им будет невероятно трудно.
Почувствовав массивный кулак, Чжао Фу презрительно взмахнул своей рукой, вспыхнула дуга света и разрезала песчаный кулак, снова превратив его в пыль.
Рёв! В этот момент, фиолетовый дракон взревел и с огромной силой обрушился на Чжао Фу. Сы Цзи тоже начал атаку.
Чжао Фу отнёсся к этой атаке снисходительно — он только что атаковал мечом, поэтому вытянул руку, создав радужный полукруглый барьер. Фиолетовый дракон врезался в барьер, превратился в бесчисленные следы фиолетовой ауры и исчез.
Ш-ш-ш!
Белое копьё света пронзило воздух, принеся с собой сильный жар, когда оно устремилось к Чжао Фу. Джеффри начал атаку и Пара ангельских крыльев появилась на его спине.
Чжао Фу развернулся и рубанул мечом, по копью света. Копьё, с грохотом, разлетелось на бесчисленные пылинки. Сразу после защиты этой атаки, на Чжао Фу посыпались новые — с тем количеством людей, которое у них было, было довольно трудно защищаться.
Глава 683. Атакуем Вместе
Видя, что Чжао Фу с трудом защищается от многочисленных атак, кто-то радостно вскрикнул.
— Все, атакуем вместе! Он не может защищаться от всех нас!
Бум! Бум! Бум!
Все остальные поняли и запустили свои разнообразные атаки на Чжао Фу. Огни мечей, огни сабель, огненные шары и копья света — всё это полетело на него.
Бешеный шквал приземлился, вызвав мощные звуки. Земля провалилась метров на десять — было видно, насколько интенсивными и быстрыми были атаки противника. После этого шквала все задыхались, глядя на заполненный пылью центр.
Нюй Люй просто стояла, потому что не могла заставить себя напасть на него.
Ещё до начала испытания, Чжао Фу велел ей атаковать его всеми силами, не сдерживаться и не помогать ему. Став Покровителем Мира, он не мог никому помогать и поддаваться. Если они смогут пройти это испытание — это будет для них большой перспективой, а если не смогут — это будет их судьба. Он должен быть абсолютно справедлив в этом испытании.
Прямо сейчас, Чжао Фу мог атаковать только со всей своей силой и не мог относиться ни к кому как-то по-другому.
Несмотря на то, что он сказал ей об этом, Нюй Люй не могла заставить себя напасть на мужа. Увидев, что на него нападают с бешеной скоростью, она забеспокоилась.
Однако оказалось, что её беспокойство было излишним. После того, как пыль рассеялась, Чжао Фу стоял в центре огромного кратера с радужным барьером вокруг него, и выглядел совершенно нормально. Несмотря на то, что все безумно атаковали, они не могли даже пробить его барьер.
Глядя на людей вокруг себя, Чжао Фу холодно рассмеялся и сказал:
— Это вся ваша сила?
Все чувствовали себя невероятно беспомощными, и их лица помрачнели. Несмотря на то, что они посылали так много атак, они не могли причинить ему ни капли вреда. Однако, они не были обычными людьми, и их взгляды быстро стали решительными.
Чжао Фу холодно хмыкнул, прежде чем снова броситься в атаку. Их было слишком много, и справиться с ними поодиночке было бы довольно трудно. Поэтому, он решил развязать большую атаку. Он поднял Радужный меч и направил в него энергию первоисточника мироздания, меч засветился десятиметровым столбом.
Аура разрушения вырвалась наружу, и волны ци меча разлетелись, все почувствовали холод в своих сердцах и волосы у всех встали дыбом.
Бум!
Чжао Фу ударил радужным мечом, вызвав ужасающий ветер меча, который пронёсся, как мега-циклон. Он был невероятно острым, и где бы он ни проходил, он срезал четыре-пять метров земли.
Увидев такую ужасающую атаку, каждый направил всю свою энергию на защиту, создавая энергетические барьеры. Однако, этот мощный ветер меча был совершенно неудержим, он разрушил многие энергетические барьеры и разбросал многих людей, как листья.
После того как ветер меча прошёл, всё в радиусе 10 000 метров было полностью уничтожено; все камни и трава были стёрты в порошок, и на земле были длинные отверстия от меча.
Из 50-ти человек осталось примерно десять. Остальные окровавленные лежали на платформе, это потрясло многих.
Нюй Люй тоже сдалась, потому что эта ужасающая сила не была тем, от чего она могла защититься. Чтобы не доставлять хлопот Чжао Фу, ей оставалось только сдаться.
В глазах остальных людей были отчаяние и ужас. Они чувствовали невероятную горечь — одна атака мгновенно уничтожила десятки из них, и как эти немногие оставшиеся могли продолжать сражаться? У них вообще не было сил к сопротивлению, и, если Чжао Фу предпримет ещё одну подобную атаку, все они здесь умрут.
Власть Наследника Великой Цинь была просто чудовищной. Объединив все свои силы, они не могли даже сломить его оборону; эта битва была обречена закончиться их поражением. Это последнее испытание было слишком трудным.
Чжао Фу парил в воздухе, а вокруг него летали радужные бабочки света. Глядя на людей, кашляющих кровью на земле, он улыбнулся и сказал:
— Это вся ваша сила? У вас нет даже тени надежды победить меня; вы можете продолжать терпеть этот ужас и умереть!
— Ха-ха-ха… — начал смеяться Чжао Фу, и вытянул радужный меч, излучающий радужный свет.
Выражения лиц оставшихся примерно 10-ти людей стало очень печальным, поскольку они чувствовали ужасающие ударные световые волны от радужного меча. Они стиснули зубы и держались.
Волосы Тины Пендрагон были в беспорядке, а её светло-серебристое рыцарское платье было испачкано грязью. Она сжала золотой меч обеими руками и уставилась на Чжао Фу. Несмотря на то, что ей не хотелось признаваться в этом, она, которая никогда раньше не испытывала страха перед кем-либо, испытала некоторый ужас перед Наследником Великой Цинь.
Тина глубоко вдохнула и стёрла этот след страха, прежде чем громко закричать и взорваться со всей своей силой. Золотой меч в её руке снова излучал ослепительный свет, неся в себе потрясающую силу.
Бум!
В этот момент, Чжао Фу тоже атаковал. Летящий меч, уплотнившийся из света радужного меча, разрывая воздух, упал на землю, произведя сотрясающий небеса взрыв. Всё вокруг стало белым и полностью исчезло.
Появился кратер шириной в 10 000 метров, и из десяти человек осталось только восемь. Это были восемь Наследников, и все они лежали на земле, выглядели они тяжело раненными.
Кровь сочилась из губ Тины Пендрагон, лежавшей, прислонившейся к валуну. Её тело было покрыто кровью, окрашивая рыцарское платье в красный цвет, она выглядела невероятно несчастной.
Чжао Фу был очень удивлён — это была одна из его самых сильных атак, и она должна была убить всех, так почему же эти восемь выжили?
Он почувствовал себя совершенно сбитым с толку, и понял, что существует странная энергия, защищающая их восьмерых, и он получил системное сообщение, после которого почувствовал себя довольно обеспокоенным. Мировое сознание уведомило Чжао Фу, что нужно унизить и разозлить их восьмерых, чтобы пробудить их силы, которые были силами Метки Земной Сферы.
Что же касается метода — чем унизительнее и жёстче, тем лучше. Чжао Фу чувствовал себя так, словно стал орудием мирового сознания, и он должен был спровоцировать много ненависти у этих восьмерых. Однако, учитывая преимущества, предлагаемые ему мировым сознанием, он всё же согласился.
Чжао Фу рассеял свой радужный меч и подошёл к Тине Пендрагон, насмехавшись, он сказал:
— Это сила семьи Пендрагон? Что за прикол!
Она не пришла в ярость от этих слов и, глядя на Чжао Фу, ответила:
— Я ниже тебя, и мне нечего сказать. Ты можешь делать всё, что хочешь, но, пожалуйста, не унижай меня!
— Ха-ха-ха… — Чжао Фу дико рассмеялся,
— Это не унижение, потому что вы все восемь — просто слабые цыплята. Прямо сейчас, я могу уничтожить вас всех одним пальцем. Вам не кажется, что все вы — мусор?
Услышав дикий смех и насмешливые слова Чжао Фу, все остальные пришли в ярость, особенно гордый Олег. Он ревел и хотел встать, чтобы сразиться с Чжао Фу и стереть свой позор — он скорее умрет, чем будет унижен.
Однако, в следующее мгновение Чжао Фу появился перед ним и наступил ему на голову, и рассмеявшись, сказал:
— Я помню, ты говорил, что китайский народ низок и неполноценен! Кто теперь хуже? Не говоря уже о Китае, как думаешь, может ли Россия сравниться с Великой Цинь? Помни, как ты ничтожен!
Глава 684. Переполняющее Намерение Убийства
Чжао Фу наступил Олегу на голову, унижая его, Олег чувствовал смертельную злобу. Он постоянно сопротивлялся, крича, что убьёт Чжао Фу. Однако он не мог пошевелиться и чувствовал себя униженным до смерти.
Все остальные начали испытывать ещё больший страх. Казалось, что Наследник Великой Цинь не только жесток, безжалостен и похотлив, но и невероятно зол и даже способен унижать своих врагов.
Чжао Фу стало скучно унижать Олега, и он пнул его ногой в бок. В этот момент, мировое сознание показало ему системное сообщение, заявив, что этого далеко не достаточно и что он должен открыть силы глубоко в их душах.
Вслед за этим, мировое сознание предложило сделать это само. Чжао Фу не знал, когда будет вознаграждён. Пока он был Покровителем Мира, он мог господствовать над восемью Наследниками, и был этим удовлетворён. Кроме того, будут и ещё лучшие награды, поэтому он радостно улыбался.
Раньше он беспокоился, что не является одним из восьми Наследников, но мировое сознание уже выбрало его Покровителем Мира.
Теперь оно даже приготовила награду для Чжао Фу, которую он получит после окончания испытания. Он чувствовал, что мировое сознание было очень благосклонно к нему!
Он улыбнулся, думая о том, какую награду он получит, в то время как восемь человек на земле погрузились в иллюзии.
Они не знали, что находятся в пределах иллюзий — Тина Пендрагон спокойно наблюдала, как Чжао Фу подошёл, она ожидала, что он убьет её, прежде чем её вышвырнет из испытания. Она провалит это испытание, но будет работать ещё усерднее и превзойдет Наследника Великой Цинь.
Однако, он подошёл к ней и схватил её за щеки, затем наклонил голову, чтобы поцеловать. Его язык проник в её рот, энергично двигаясь, он также схватил её грудь и начал варварски снимать с неё рыцарское платье.
Тина совсем этого не ожидала и начала отчаянно сопротивляться. Она инстинктивно почувствовала страх и уже не была такой решительной и храброй.
Это уродливое и отвратительное существо постоянно насиловало её, и она никогда ещё не чувствовала себя такой испуганной и беспомощной, отчего слёзы текли из её глаз.
— Мировое сознание наделило меня особой властью наказывать всех, кто провалил испытание.
Сказал Чжао Фу, жестоко улыбаясь Эхнатону.
Друзья и семья — это то, что делает людей слабее; они тебе не нужны.
Сказал Чжао Фу, и начал убивать семью Эхнатона. Эхнатон закричал, поклявшись убить Чжао Фу.
— Сы Цзи, как наследник первой династии Китая, ты в десятки раз слабее меня; ты просто кусок мусора. Теперь, когда ты провалил это испытание, Наследие Великого Ся покинуло тебя; кто сказал тебе быть таким слабым?
Сказал Чжао Фу, насмехаясь над Сы Цзи.
После этого, Сы Цзи был потрясён, обнаружив, что он получил системное сообщение о том, что потерял свой статус Наследника и что теперь он никто.
Чжао Фу рассмеявшись, отрубил голову симпатичной маленькой девочке, затем бросил её в сторону Джеффри, насмешливо сказав:
— Ты веришь в свет? Что за прикол! Это всё фальшивая чушь. Я убью столько людей, сколько захочу; ты можешь сделать что-нибудь, чтобы остановить меня? Может ли ваш бог сделать что-нибудь, чтобы остановить меня? Твой Бог — просто куча дерьма.
Сердце Джеффри наполнилось яростью, и он, со всей силой рванулся к Чжао Фу. Тем не менее, он всё ещё был легко побеждён Чжао Фу, и мог только наблюдать, как тот убивал людей перед ним и насмехался над его убеждениями.
Впервые, Джеффри почувствовал себя таким беспомощным. Он ничего не мог сделать, чтобы остановить эту резню и издевательства.
— Жалкий раб, ты пытаешься отомстить?
Презрительно сказал Чжао Фу, наступая Олегу на голову.
Олег пришел в ярость и попытался сопротивляться, но Чжао Фу крепко прижал его голову к Земле. После этого, он спустил штаны и начал мочиться на голову Олега, разозлив его до такой степени, что он хотел умереть. С его гордостью, это было даже хуже, чем быть порезанным десятками тысяч ножей. Однако, он не мог сопротивляться и мог только продолжать терпеть унижения Чжао Фу.
— Вабилон! Это твоя младшая сестра? Она выглядит очень мило!
Чжао Фу похотливо протянул свой язык и лизнул маленькую девочку в лицо, и она заплакала от страха.
После того как он увидел, что с человеком, которого он больше всего любил, обращаются подобным образом, выражение лица Вабилона стало свирепым, и он взревел:
— Отпусти её, или я тебя убью!
— Ха-ха-ха… — Чжао Фу дико рассмеялся. — Ты думаешь, что можешь убить меня? Ты всё ещё не понимаешь ситуацию? Не вини меня, ты можешь винить только себя за то, что был слаб до такой степени, что не смог защитить важных для тебя людей!
Чжао Фу, в иллюзии, начал насиловать младшую сестру Вабилона, прямо у него на глазах, заставляя его безумно выть.
— Ты в порядке? Мне так жаль, что я не мог контролировать своё тело, вот почему я сделал всё это.
Сказал Чжао Фу, аккуратно помогая Масанори Хано подняться.
Лицо Масанори покраснело, когда она посмотрела на его симпатичное, даже прекрасное лицо, и её сердцебиение ускорилось, когда она слегка покачала головой.
— Благодарю! — Сказал Чжао Фу, слегка улыбаясь.
Лицо Масанори Хано было совершенно красным, когда она собралась с духом и сказала тихим голосом:
— Я знаю, что вы не такой человек, и должна же была быть какая-то причина, чтобы вы стали таким. Я часто слышала о вас в Японии, и всё это время я хотела встретиться с вами!
— Неужели? — Чжао Фу улыбнулся, взяв её за руку — я тоже слышал о тебе!
Её лицо покраснело ещё сильнее, и она не нашла что сказать. Несмотря на то, что она выглядела невероятно очаровательно, она всё ещё была невинной девушкой.
После этого, они оба начали общаться очень интимно, и Масанори почувствовала, что она действительно любит Чжао Фу. Она не могла не признаться ему под деревом, у которого они лежали, но внезапно острый нож пронзил её сердце.
Чжао Фу холодно улыбнулся и сказал:
— Ты действительно думаешь, что я влюблюсь в тебя? Я просто игрался с тобой! Только не говори мне, что ты действительно в это веришь.
Слёзы Масанори Хано непрерывно текли, когда она смотрела на Чжао Фу, в то время как её жизнь угасала.
Чжао Фу впился зубами в плоть Рамиса, жуя её, пока кровь текла изо рта, что придавало ему особенно свирепый вид.
— Твоя плоть просто восхитительна!
Рамис отчаянно сопротивлялся, с выражением ужаса на лице, когда Чжао Фу откусил ему кусок ноги.
— Ахххх…
Рамис взвыл от страха и боли, видя, что Чжао Фу кусает его тело кусочек за кусочком. Он никогда ещё не чувствовал себя таким испуганным и беспомощным, и чуть не сошел с ума.
Вне иллюзий, Чжао Фу стоял, глядя на восемь бессознательных людей, чувствуя сильное нетерпение. Смогут ли они пробудить силу Метки Земной Сферы? Прямо сейчас, Чжао Фу был очень взволнован тем, какую он награду получит, за то что он стал Покровителем Мира.
— А-а-а…
Раздались крики, Чжао Фу почувствовал себя довольно испуганным и отодвинулся немного в сторону. Он увидел кроваво-красные столбы света, поднимающиеся до неба над восемью людьми. Восемь Наследников медленно открыли глаза, глядя на Чжао Фу с переполняющим их убийственным намерением, и он почувствовал себя совершенно сбитым с толку.
Глава 685. Второй Раунд
Восемь радужных рун, светящихся таинственным светом, поднялись со лбов восьми Наследников, излучая невероятно ужасающую ауру. Их ауры были в десятки раз мощнее чем раньше, и воздух, казалось, затвердел под их давлением.
Их глаза были кроваво-красными, и Чжао Фу задавался вопросом, что они испытали, так как их глаза были полны только ненависти и убийственного намерения, как будто у них была непримиримая ненависть к нему.
Он не понимал, что происходит — разве он до этого и так не издевался над ними? Почему они так его ненавидят?
Более того, теперь, когда все они пробудили силу Метки Земной Сферы, означало ли это, что его задача выполнена? Однако, он не получил системного сообщения, что вызвало у него плохое предчувствие.
— Я убью тебя!
Первой напала Масанори Хано и закричала голосом, полным боли и ненависти. Она схватила воздух, заставляя бесчисленные следы дьявольской ци вырваться наружу и образовать алебарду. Она взмахнула ей, разрывая воздух, и массивный столб дьявольской ци обрушился на Чжао Фу.
Его зрачки сузились, когда он понял, насколько ужасна была эта атака. Он протянул руку, и радужный барьер накрыл его тело. Когда столб дьявольской ци врезался в барьер, раздался приглушённый взрыв, и Чжао Фу почувствовал, как твёрдый барьер задрожал.
Вслед за этим, дьявольская ци пошла рябью, покрыв окружающие 100 метров и у всех потемнело в глазах.
— Ах ты, кусок дерьма!
Внезапно взревел Вабилон, затем поднял саблю и уставился на Чжао Фу, прежде чем отправить безграничную волну сабельной ци в барьер.
Треск!
Раздался чистый треск, и на невероятно прочном Радужном барьере появилось несколько трещин. Этот барьер ранее защищал от комбинированных атак 50-ти человек, вообще без каких-либо проблем.
— Наследник Великой Цинь! Я заставлю тебя многократно заплатить за унижение, которое я вытерпел!
Раздался ещё один крик, и красивое лицо Олега исказилось от ярости, когда он молнией метнулся вперёд с копьем. Он не заботился о собственной безопасности и, казалось, был полностью поглощён идеей убийства Чжао Фу.
Треск!
Ещё один отчётливый треск послышался, когда копьё, наполненное огромной пронзительной энергией, ударилось о Радужный барьер, образовав ещё несколько трещин.
— Меч Истинного Правосудия!
Кто-то закричал, и Чжао Фу вздрогнул. Глаза Тины Пендрагон были невероятно холодными, наполненными убийственным намерением, когда она подняла свой золотой, сияющий меч обеими руками. Затем она яростно рубанула им, в сторону Чжао Фу.
Меч, излучающий энергию, похоже, способную пронзить всё вокруг, вспыхнул массивным золотым светом, из-за чего у всех волосы встали дыбом.
Треск!
Радужный барьер разлетелся вдребезги, как стекло, и на земле образовались дыры от меча, длиной в сотни метров. Чжао Фу был совершенно потрясён, но, к счастью, он отклонился в сторону, иначе его тело было бы разорвано на части этой атакой.
Внезапно, над Чжао Фу появилась ещё одна фигура — Сы Цзи выхватил свой фиолетовый меч и рубанул вниз на Чжао Фу. Эта внезапная атака поразила Чжао Фу, но он схватил воздух, в его руке мгновенно сформировался Радужный меч, и он ударил этим мечом.
Лязг!
Два меча столкнулись, в результате чего раздался громкий лязг. Сы Цзи посмотрел на Чжао Фу полными ненависти глазами и прорычал:
— Наследник Великой Цинь, ты действительно думаешь, что я ниже тебя? Сегодня я тебя убью, чтобы доказать свою правоту!
Сы Цзи стиснул зубы, используя всю свою силу, чтобы надавить на меч Чжао Фу.
Чжао Фу холодно хмыкнул и сильно сжал Радужный меч, затем он энергично ударил, отбросив Сы Цзи. Однако, Чжао Фу снова был удивлён, заметив летящее в него сзади копьё, которое излучало белую, обжигающую энергию.
Он обернулся и увидел Джеффри с парой ангельских крыльев на спине, сияющих белым светом. Он держал светящееся белое копьё, его лицо было наполнено яростью, когда он проревел:
— Я очищу тебя, демон!
Чжао Фу резко развернулся и послал дугу света меча в сторону Джеффри. Свет меча и свет копья столкнулись, от этого раздался взрыв, ударные волны от которого разлетелись во все стороны.
— Я убью тебя!
Раздался голос, искажённый болью и ужасом, когда Рамис замахнулся железной дубиной на Чжао Фу, издавшей громкий свистящий звук, от чего Чжао Фу увернулся в сторону.
Скрииии!
Массивная чёрная птица яростно нырнула на Чжао Фу, когда он всё ещё уклонялся, так что он мог только использовать Радужный меч, и блокировал им эту атаку.
Бах!
Чжао Фу проскользил назад метров на десять, оставляя на земле два следа. После этого нападения, из его рта потекла струйка крови.
Эхнатон посмотрел на Чжао Фу с ненавистью и гневом, и сказал:
— Я отомщу за них сегодня; ты заслуживаешь умереть тысячу раз!
Выражение лица Чжао Фу стало холодным, когда он вытер кровь с губ. Он посмотрел на восьмерых обезумевших людей и удивился, почему они так его ненавидят. Подумав об этом, он понял, что это, скорее всего, было из-за того, что сделало мировое сознание.
Восемь человек яростно атаковали, и, увидев это, Чжао Фу холодно хмыкнул и решил использовать всю свою силу, иначе он будет убит здесь.
Все они обладали силой Метки Земной Сферы, и Чжао Фу тоже обладал ею. На тыльной стороне его ладони появилась и ослепительно засветилась круглая метка. Взревев, он направил радужный меч в небо, отчего поднялся радужный столб света.
Внутри столба света поднялась аура Чжао Фу, вызвав ужасающую мощь, и казалось, что весь мир сотрясается.
Бум! Бум! Бум!
Мощные взрывы сотрясли небо и землю. Независимо от того, насколько силён был Чжао Фу, восемь Наследников не подавали никаких признаков отступления, казалось, что они готовы умереть, чтобы победить его. Они снова начали свои мощные атаки.
Столкнувшись с таким количеством ужасающих атак, Чжао Фу поднял Радужный меч и ударил, посылав полумесяц длиной в 1000 метров, который столкнулся с атаками восьми Наследников.
Бум!
Раздался оглушительный взрыв, и даже люди внизу ощутили огромный страх.
Хотя они и не могли видеть что именно происходит, только лишь по этим ударным волнам они могли понять, насколько интенсивной была битва.
Многие люди увидели силу Наследника Великой Цинь, которая была достаточно мощной, чтобы мгновенно убить множество людей. Те люди, которые были на вершине мира, были как муравьи перед ним, и они вообще не могли отомстить.
Однако, восемь Наследников получили некоторую власть и теперь могли сражаться почти на равных с Покровителем Мира, Наследником Великой Цинь. Остальные не могли не испытывать восхищения перед восемью Наследниками и страха перед Чжао Фу.
Нюй Люй испугалась за своего мужа и её выражение лица стало довольно тревожным.
На поле боя, образовался кратер шириной в 10 000 метров и глубиной в десятки метров. Это мощное столкновение привело к мощному взрыву, и все восемь Наследников были отброшены ударной волной, следы крови текли из их губ.
Глава 686. Легенда
— Ха!
Закричала Масанори Хано, и первой атаковала, ринувшись вперёд, сжимая алебарду. Её ненависть к Чжао Фу была настолько высока, насколько это было возможно. Ненависть, которую она испытывала, была такой, как будто Чжао Фу убивал её сотни раз, и это было выгравировано на её сердце.
Все остальные тоже бросились вперёд, их кроваво-красные глаза уставились на Чжао Фу, как будто они пытались убить его одним своим взглядом.
Увидев, что восемь Наследников бросились на него, Чжао Фу решил действовать первым. Если бы эти люди напали вместе, он оказался бы в очень невыгодном положении.
Чжао Фу взмахнул мечом, отчего на Земле появились порезы, а бесчисленные следы ци меча образовали массивный ветер меча, который устремился к восьми наследникам.
Впереди, Масанори взмахнула алебардой, посылая полумесяц, который разрубил часть ветра меча. Она пронеслась через это место и ткнула алебардой в сторону Чжао Фу.
Он наклонился в сторону, и рубанул в ответ мечом, излучающим шокирующую ауру. После этой ужасной атаки она почувствовала холод в своём сердце, и она быстро выставила алебарду, блокируя атаку.
Лязг!
Раздался металлический лязг, повсюду полетели искры, и Масанори пришлось отступить на пять-шесть метров.
Рёв!
Раздался громкий рёв, когда чёрный как смола, украшенный драгоценными камнями, посох Эхнатона, выпустил массивного Сфинкса. Сфинкс, излучая могучую ауру, подлетел к Чжао Фу, и свирепо разинул пасть пытаясь его укусить.
Чжао Фу бесстрастно и энергично рубил радужным мечом, посылая бесчисленные ци радужного меча, подобно дождю, к Сфинксу. Острые ци меча мгновенно разнесли Сфинкса на бесчисленные осколки.
— Меч Истинного Обета!
Ещё один крик раздался в сторону Чжао Фу, из-за которого он почувствовал холод в сердце. Он обернулся и увидел, что Тина Пендрагон обеими руками подняла свой золотой меч, с огромной силой нанося удар. Ослепительный золотой свет, несущий с собой ауру, которая, казалось, могла уничтожить всё, полетел в сторону Чжао Фу.
У него не было времени на блокировку, поэтому он мог только схватить Радужный меч обеими руками и попытаться отбить.
Бах!
Раздался глухой звук, когда Чжао Фу отлетел назад. Он воткнул меч в землю, чтобы не упасть, и закашлялся кровью. Он посмотрел на Тину Пендрагон — эта женщина была необычайно могущественной.
Ш-ш-ш!
Парящий в воздухе, Джеффри энергично бросил ещё одно белое копье света. Копье пролетело и оставило за собой обжигающий след, и оно в одно мгновение оказалось перед Чжао Фу.
Чжао Фу сильно испугался и поспешно нырнул в сторону. Копьё света врезалось в землю, туда где он только что был, массивная энергия удара создала кратер шириной около десяти метров.
Бах!
Раздался оглушительный взрыв, и Рамис каким-то образом появился рядом с Чжао Фу и замахнулся своей железной дубинкой на голову Чжао Фу.
Чжао Фу вообще не мог ответить вовремя, поэтому он мог только выдержать эту атаку. Когда железная дубинка ударила его по голове, он почувствовал головокружение, и кровь потекла из его головы. Тем не менее, он не зря эту атаку пропустил.
Чжао Фу схватил дубинку Рамиса одной рукой, и тот сильно испугался. Он попытался вытащить свою дубинку, но Чжао Фу не дал ему такой возможности. Он вонзил радужный меч в грудь Рамиса, и кровь разлетелась во все стороны.
— Ха!
Сы Цзи свирепо взревел, бросив в атаку на Чжао Фу фиолетового дракона. Чжао Фу вытащил Радужный меч из груди Рамиса и увернулся в сторону, а тело бессильно упало на землю.
После того как разобрался с Рамисом, который был самым слабым, Чжао Фу почувствовал себя немного менее напряжённо.
Смерть Рамиса привела остальных семерых в ещё большее бешенство. Олег взвыл, и бросился на Чжао Фу, с ослепительно светящимся копьём.
В ответ, Чжао Фу мощно рубанул, послав мощный ветер меча, который заставил Олега отступить.
Чи!
Вабилон взмахнул своей изогнутой ярко светящейся саблей, и рассёк спину Чжао Фу, нанеся 30-сантиметровую рану. В этот момент, выражение лица Чжао Фу стало свирепым, и он сменил хват на мече, прежде чем качнуться назад.
Кровь брызнула во все стороны, когда высоко в воздух взлетела голова, и обезглавленный труп Вабилона упал на землю.
Чжао Фу еле держался на ногах и чуть не рухнул на землю. Его спина была залита кровью, и сейчас, когда эти восемь человек обезумели, с ними будет не так-то легко справиться.
Однако теперь, когда он разобрался ещё с одним, их осталось всего шестеро. Давление, которое он чувствовал, снова уменьшилось.
После смерти ещё одного человека, глаза шести оставшихся Наследников стали ещё краснее, и они стали ещё более бешенными. Их ненависть к Чжао Фу заставила бы любого другого почувствовать ужас, в этот момент они были очень похожи на демонов.
Бум!
Мощная аура Олега взорвалась и над ним поднялось кроваво-красное пламя. Выражение его лица стало диким, а глаза вспыхнули кроваво-красным светом, и он проревел:
— Наследник Великой Цинь!
Бах!
Ноги Олега стучали по земле, отчего она трещала. Он побежал вперёд, как стрела, и бросился на Чжао Фу.
Почувствовав, насколько ужасающей была сила, исходящая от Олега, Чжао Фу стал серьёзным. Он держал Радужный меч обеими руками и тоже ревел, и его сухожилия вздулись, когда он направил всю свою силу в радужный меч. После этого, Радужный меч засветился ярким светом.
Бум!
Как только Олег добрался до Чжао-Фу, Чжао Фу нанёс страшный удар, который, казалось, мог разорвать само пространство. Массивный свет меча полыхнул вперёд, заливая всё на своем пути.
После своей атаки, Чжао Фу вонзил Радужный меч в землю, а сам бессильно опустился на колени и закашлялся кровью.
Теперь, перед ним был овраг длиной в 10 000 метров и шириной в сотни метров. Склоны оврага были совершенно гладкими и уходили довольно далеко вниз.
После того, как тело Олега было затоплено светом меча, он был полностью уничтожен. В то же время, этот удар достиг и Эхнатона. Он готовился к атаке, но внезапно его ударил свет меча, и повалил на землю.
Ему совсем не хотелось умирать вот так, и слёзы потекли из его глаз. Вспоминая о том, как Чжао Фу убивал его семью и друзей, он был полон ненависти и кричал:
— Я умоляю вас всех, убейте его!
Испустив этот последний крик, он умер с неохотой и болью.
Рамис, Вабилон, Олег и Эхнатон умерли, осталось только четыре Наследника.
Последний крик Эхнатона заставил оставшихся четырёх достичь пика безумия. Кроваво-красное пламя поднималось от их тел, а радужные руны на их лбах излучали невероятно яркий свет, придавая им ещё более ужасающую силу.
— Легенда: Уничтожение Всех Зол!
Джеффри раскрыл восемь кроваво-красных крыльев, излучающих безграничный кроваво-красный свет, и стал похожим на маленькое солнце. Когда он выкрикнул это, весь мир, казалось, задрожал.
В этот момент, усталое выражение лица Чжао Фу помрачнело, он упал, его тело и душа были сжаты до такой степени, что казалось, будто они лопаются.
Глава 687. Меч Обета
Чжао Фу непрерывно ревел от сильной боли, покрывшей всё его тело. Он уже израсходовал большую часть своей силы, и огромная мощь сжала Чжао Фу в комок.
— Αааа!
Он, крича от боли, взорвался силой, и Метка Земной Сферы на тыльной стороне его ладони вспыхнул ярким радужным светом, а его лбу появилась руна.
Эта руна была совершенно уникальной, и казалось, что она образована из множества различных рун. От него исходила таинственная аура.
Шинг!
Раздался чистый гул меча, и все увидели свет меча, который, казалось, прорезал небо. Эта ужасающая сила заставила всех в Пространстве Испытаний почувствовать себя так, словно они упали в ледяную воду, и их тела и души задрожали.
Что же все-таки происходит? Почему их битва была такой ужасной? Τеперь каждый мог видеть, насколько чудовищной было это сражение.
Бесчисленные люди на лестнице не могли понять что происходит, но все они были невероятно удивлены и напуганы. Οни хотели видеть что происходит, и им было жаль, что они были слишком слабы чтобы добраться до вершины.
Там, наверху, кроваво-красное солнце в небе было разрублено мечом, и Джеффри, расколотый надвое с головы до пят, упал с неба.
Ещё один Наследник погиб!
Несмотря на полное безумие, оставшиеся три Наследника понимали, насколько ужасен Чжао Фу. В данный момент, Он парил в воздухе, окружённый радужным пламенем, отчего его одежда и волосы трепетали. Его глаза были полностью кроваво-красными, и в руках он сжимал уже не бесплотный радужный меч, а хрустальный меч.
” Рёв, рёв, рёв… »
Прозвучало девять драконьих рыков, когда Сы Цзи поднял свой меч и направил в него остаток своей силы, развязывая свою самую мощную атаку. Девять фиолетовых драконов, переполненных шокирующим количеством энергии и окружённых фиолетовой ци, устремились к Чжао Фу.
Повернувшись лицом к драконам, Чжао Фу небрежно взмахнул мечом, отчего массивная дуга меча прорезала небо. Драконы были мгновенно уничтожены, и превратились в бесчисленные следы фиолетовой ци.
Тело Сы Цзи, казалось, было разрублено на куски бесчисленными мечами, и от него осталась лишь груда искорёженной плоти.
— Аааа!
Закричала Μасанори Хано, бросившись на Чжао Фу и развязывая свою последнюю атаку.
Однако, как только она ударила алебардой, он схватил эту алебарду рукой. После этого, он пронзил тело Масанори мечом, и она смотрела на Чжао Фу, а из её глаз текли слёзы.
Он ледяным движением вытащил меч, после чего её тело бессильно упало на землю. Сейчас, его сила несколько вышла из-под контроля.
Ηаконец, остались только Тина Пендрагон и Чжао Фу, парившие в воздухе лицом к лицу. Оба они излучали невероятно ужасающую ауру, как будто столкнулись два мира.
— Я никогда тебе этого не прощу! Я собираюсь отомстить за них!
В глазах Тины стояли слезы, когда она смотрела на Чжао Фу, и она медленно подняла золотой меч. Мир, казалось, затих, когда золотой свет меча покрыл всё небо и землю, и невероятно разрушительная аура распространилась.
— Меч Истинного Обета!
Закричала Тина, и ударила мечом, светившимся ярким золотым светом. В пространстве вокруг меча появились трещины, когда время, будто, замедлилось — этот меч, казалось, расколол небо и землю надвое.
Чи!
Раздался пронзительный звук, когда Хрустальный меч вонзился в сердце Тины Пендрагон, сзади. После этого, Чжао Фу холодно вытащил меч из её тела.
Слёзы Тины, которые она всё это время сдерживала, наконец-то хлынули наружу. Она с большим трудом повернулась, чтобы посмотреть на Чжао Фу, прежде чем её тело упало вниз.
Открыв глаза, она увидела, что стоит на платформе. Она была очень удивлена — разве Чжао Фу её не убил? Почему она здесь? После того, как эти воспоминания нахлынули на неё, выражение её лица стало довольно сложным.
Выражения лиц остальных семи Наследников также были довольно сложными. Они поняли, что всё, что они пережили, было всего лишь иллюзией, и что Чжао Фу не делал с ними все эти вещи.
Лязг!
Небо, казалось, раскололось, когда раздался ужасающий звук, и чудовищная аура обрушилась, как поток.
Чжао Фу посмотрел на восьмерых Наследников и снова поднял Хрустальный меч. Его сознание было немного затуманено, и после того, как он увидел их снова, его первым инстинктом было убить их.
Хрустальный меч вызвал разрушительную рябь, и у всех помрачнели лица, отчаяние снова охватило их сердца. Тина Пендрагон не удержалась и воскликнула:
Наследник Великой Цинь, всё, что было раньше, было недоразумением. Я прошу прощения за свою грубость!
Тина извинилась не потому, что испугалась, а потому, что была неправа.
Однако, он, казалось, не слышал её и продолжал готовить атаку. Выражение лиц всех остальных было довольно горьким, и они достали своё оружие, не чувствуя уверенности в том, что у них вообще есть шансы.
Однако, внезапно с неба спустился белый луч света и упал на тело Чжао Фу. В этот момент, его сила Покровителя Мира исчезла, и он пришёл в сознание. Он немедленно надел свой чёрный плащ и вернулся к своему обычному облику.
Заметив, что эта ужасающая сила исчезла, все вздохнули с облегчением. Увидев, что Чжао Фу надел свой черный плащ, все поняли, почему он обычно надевает его — он был просто слишком красив, чего никто не мог объяснить.
После того, как он вернулся на землю, Нюй Люй прыгнула в его объятия и заботливо спросила:
— Ты в порядке, господин муж?
Чжао Фу слегка рассмеялся и посмотрел на своё тело. Травмы которые он получил, видимо, были иллюзиями, и он был полностью в порядке, поэтому он ответил:
— Я в порядке!
Увидев эту интимную сцену, Масанори Хано почувствовала себя довольно запутанно и неловко.
— Системное сообщение! Фестиваль Испытаний завершился, и претенденты провалили финальное испытание. Награды будут розданы!
Услышав, что они провалили финальное испытание, бесчисленное множество людей вздохнули. Однако они ничего не могли с этим поделать — Наследник Великой Цинь был просто слишком силён и ужасен.
Вслед за этим, лучи белого света упали на тела всех присутствующих. Бесчисленное множество людей чувствовали, как купаются в тёплом свете, а их сердца ощущали тепло и уют.
Их тела начали исчезать, и вскоре Чжао Фу снова появился в Мире Небесного Пробуждения.
Три женщины также появились рядом с ним. Нюй Люй всё ещё крепко сжимала его руку, аура Сяньжу стала немного сильнее, а лицо Гао Ли стало ярко-красным. Вспоминая об испытании, её тело слегка отреагировало.
Чжао Фу посмотрел на награды от этого испытания и не смог сдержать улыбки. Он получил статус Покровителя Мира, что ставило его выше восьми Наследников. В то же время, он мог использовать первозданную энергию мира, которая была невероятно ужасающей — она была даже более мощной, чем-то, что он использовал ранее.
Однако, он не мог небрежно использовать эту энергию. Он смог бы использовать её только тогда, когда мир был бы на грани разрушения или когда произошло невероятно важное событие. Вдобавок, он не мог использовать её на людях из этого мира; кроме этого, было ещё много ограничений.
Глава 688. Родословная Императора Цинь
Родословная Чжао Фу также увеличилась с 16-го до 17-го уровня Родословной Монарха. С помощью первозданной энергии мира, его родословная поднялась ещё на один уровень.
Что ещё более важно, его Родословная Убийства Небес и Родословная Великой Цинь прекрасно слились воедино. Вначале у него было два типа родословных. Даже при том, что они обе были невероятно чистыми, они не могли быть слиты, поскольку они были двумя отдельными родословными, поэтому он не мог слить силы своих родословных или использовать самые чистые их силы.
Теперь, когда они полностью слились, его сила стала ещё чище, чем прежде. Его родословную можно было назвать Родословной Великой Цинь, а также Родословной Убийства Небес — они обе стали новой родословной.
Однако, Великая Цинь была основой Чжао Фу, поэтому он всё равно склонялся к ней. Даже несмотря на то, что Империя Убийства Небес была довольно могущественной, она не имела большой связи с Чжао Фу.
С другой стороны, его отношения с Великой Цинь были невероятно тесными — будь то с точки зрения Наследия, родословной или идеологии, было невозможно отделить его от Великой Цинь. Он чувствовал, что Великая Цинь нравится ему гораздо больше, потому что он понимает её, поэтому он решил назвать эту новую родословную «Родословная Императора Цинь».
На самом деле, Чжао Фу обладал тремя разными родословными.
Первая была с тех пор, как он получил Королевскую Власть, давшую ему Профессию Короля и Королевскую Родословную. Более того, это была Королевская Родословная Начальной Стадии, которая была даже более престижной и чистой, чем родословная семьи Ин.
Вторая — это Родословная Убийцы Богов, которую он получил, убив Бога Керр, и она сильно противостояла обычным божественным духам.
Третьей была Родословная Убийства Небес, которую Чжао Фу считал чрезвычайно ужасающей родословной. Она была даже более высокого ранга, чем Королевская Родословная и Родословная Убийцы Богов.
Что ещё больше его взволновало, так это то, что его Королевская Власть превратилась в Императорскую Власть. Раньше Чжао Фу был очень слеп и считал, что Королевская Власть — это самый могущественный тип власти. В конце концов, её можно было получить, только основав нацию и став Королём.
Однако теперь, когда он лично увидел, как огромен и ужасен Мир Небесного Пробуждения, Королевская Власть уже не была такой удивительной. Однако, это была всё ещё довольно редкая сила, т. к. только один из сотен миллионов может обладать ею.
Сейчас, Чжао Фу видел более великие вещи, поэтому он не был так взволновал Королевской Властью. Теперь, когда он получил Императорскую Власть, он был вне себя от радости.
Это было потому, что обычно Императорская Власть была чем-то, что можно было получить только после создания Империи, и она намного превосходила то, что имел бы Король. Авторитет Императора был намного выше, чем авторитет Короля.
Королевства в Мире Небесного Пробуждения были разделены на Баронские Королевства, Королевства Маркиза, Герцогства, Царские Королевства, Императорские Королевства, Высшие Империи и Священные Империи. Для каждого из них было девять уровней, и, учитывая, что только Империи могли иметь Родословные Монарха, Чжао Фу уже был далеко впереди других.
Даже Империя Дьявольского Рога, которая сейчас представляла наибольшую угрозу, была всего лишь Герцогством 1-го уровня, так что их родословная определённо была ниже, чем у Чжао Фу. Однако у той стороны была мощная армия, а значит их общая сила была довольно внушительной.
Судя по информации полученной им от бога Керр, Чжао Фу был единственным человеком, обладавшим Императорской Властью, даже не основав при этом нации. Более того, нынешняя его родословная была Императорской Родословной Начальной стадии.
Помимо этого, Чжао Фу также получил боевое существо. Класс этого существа был выше, чем у 4 Зверей-Хранителей, и оно имело Всемирную Редкость. Мир мог создать только одно такое существо, и даже в Мире Небесного Пробуждения такое существо было невероятно редким.
Оно ещё не вылупилось, и всё ещё было яйцом. После этого Чжао Фу вынул это яйцо.
Оно было овальной формы и размером с кулак. Оно светилось радужным светом и выглядело очень красиво. Яйцо уже излучало некоторую силу и мощную ауру жизни.
Очищающая Мир Бабочка:
Класс: Мир.
Описание: Мировой Зверь, созданный миром, который содержит мировую силу. Чрезвычайно ужасное существо. Чжао Фу сделал надрез на руке, и капнул кровью на яйцо. Он не знал сколько времени потребуется этому яйцу, чтобы вылупиться, но он знал, что должен использовать свою кровь. Таким образом, после вылупления, она будет тесно связана с ним и будет полностью предана ему.
Остальные восемь яиц вылупятся таким же способом.
Когда он посмотрел на яйцо, впитывающее его кровь, на лице Чжао Фу появилась тень улыбки, и он убрал яйцо Очищающей Мир Бабочки.
После завершения Фестиваля Испытаний, все получили множество наград. Родословные большинства людей стали чище, а их характеристики и способности — сильнее.
Позже, Чжао Фу услышал о некоторых вещах, которые получили женщины, вошедшие в Пространство Испытаний вместе с ним. Нюй Люй усовершенствовала свой собственный Божественный Камень Пяти Радуг, Сяньжу получила Талисман Духа Пяти Элементов, а родословная Гао Ли была обновлена. Гао Ли также получила мощное снаряжение.
После завершения Фестиваля Испытаний, Чжао Фу снова собрал свою армию и приказал начать зачистку регионов. Поскольку Фестиваль Испытаний отнял так много времени, Великой Цинь нужно было развиваться быстрее. Шестерни Великой Цинь снова начали вращаться, и продолжилась зачистка регионов и строительство Внутренней Великой стены.
Позже, стали распространяться слухи о том, что произошло во время финального испытания. Бесчисленное множество людей не знали как реагировать, услышав, что Наследник Великой Цинь стал Покровителем Мира, что было даже выше восьми Наследников.
Все были чрезвычайно шокированы, но и после того, как наследник Великой Цинь не стал одним из восьми Наследников у всех были некоторые предчувствия. Поскольку так произошло, вполне возможно, что существовала более высокая должность — как мог Наследник Великой Цинь быть простым человеком? Судя по тому, что он уже сделал, он намного превзошёл Тину Пендрагон.
Прямо сейчас, они все чувствовали себя довольно неуютно — Наследник Великой Цинь казался непобедимым. Никто не мог поколебать его позиции, и все чувствовали свою слабость перед ним. Все они чувствовали безмерное отчаяние, как будто их давила гора.
Самыми счастливыми были китайцы. Конечно, это было только для фракций, у которых не было амбиций править. Поскольку у них не было высоких амбиций, они просто хотели, чтобы Китай стал более могущественным и стоял на вершине мира. Они получат от этого чувство гордости.
Однако, многие фракции почувствовали огромную угрозу и вновь задумались о том, как подавить Великую Цинь.
Люди издевавшиеся над Китаем, замолчали, и даже Олег смутился. Он был невероятно высокомерен, и став одним из восьми Наследников, буквально обезумел от гордости. Слова, которые он тогда сказал, смертельно разозлили людей, и теперь, когда Чжао Фу преподал ему урок, он не осмеливался действовать так как раньше.
В то же время, многие люди спешили присоедениться к семье Ин, желая установить связь и углубить свои отношения с Великой Цинь. Наследник Великой Цинь был теперь, бесспорно, самым могущественным человеком в мире. Все слышали о том, как он в одиночку расправился с восемью Наследниками.
Чжао Фу теперь был несдвигаем, как большая гора.
Многие люди также начали посылать красавиц в Великую Цинь. Семья Ин не заботилась о простых красавицах, и только несравненно красивые женщины могли бы войти в семью и стать наложницами Наследника Великой Цинь.
Глава 689. Могучий Город Четвёртого Уровня
Семья Ян Цзяннань, которая была семьёй Ян Юйхуань, первоначально хотела отправить Ян Юйянь в семью Ин, чтобы присоединиться к Великой Цинь.
Из десяти лучших красавиц, только У Циннян и Ян Юйянь не присоединились к Наследнику. Если бы Ян Юйянь присоеденилась к семье Ин, то осталась бы только У Циннян.
Однако, Ян Юйянь не пошла в семью Ин, а вместо этого, пошла в семью Великой Тан. Говорят, что между ней и Наследником Великой Тан были какие-то отношения, и именно поэтому она стала женой Ли Байцин. Это сильно разозлило семью Ян, но так как дела уже шли таким образом, они не могли отказаться.
В конце концов, Великая Тан тоже был могущественной династией, и присоединение к ней тоже было неплохо. Конечно, она не могла сравниться с Великой Цинь, но они могли только принять всё как есть, иначе они не смогли бы присоединиться ни к Великой Тан, ни к Великой Цинь.
Чжао Фу это не волновало, так как он был полностью сосредоточен на развитии Великой Цинь. Ещё через пять дней, зачистка регионов Великой Цинь снова привела к тому, что Великий Город Цинь повысился на уровень.
Уровень: Четвёртый Уровень, Могучий город (45000/72000000)
Мирных Жителей: 3492950/20240000 Солдат: 892640/7482000
Название Поселений: Великий Город Цинь (Эпический)
Уровень: Уровень 4 Практически Главный Город (45,000 / 72,000,000)
Площадь Поселения: 24 400 квадратных километров
Территория Поселения: 1 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/20,240,000
Военных: 892,640/7,482,000
Поддержка Населения: 85
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +180%, Время Взращивания Урожая Территории -180%, Лимит Населения +125%, каждый житель получает +13 к случайной характеристике, +14% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +140%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +140%.
Лимит Дочерней Деревни: 26 930
Подчиненные Деревни: Деревня Логу, Деревня Джина, Деревня Доруна, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра… Требовалось ещё примерно 70 миллионов очков опыта, чтобы подняться до Великого города 5-го уровня, который назывался «Истинно Главный Город». После этого, он станет Столичным Городом. Чжао Фу испытал некоторое восхищение, так как Великая Цинь сделала ещё шаг к восстановлению Великой Империи Цинь.
Кроме того, Царство Вэй и Северная Ци стали Городами. Поскольку они подчинялись Великой Цинь, они были довольно автономны.
Чжао Фу позволил им развиваться самостоятельно, и опыт, который они получили, пошёл в их собственные города. Чжао Фу не забирал его, так что они смогли быстро развиваться. Великая Цинь получила ещё два города и ещё две исторические личности.
Однако, оба этих человека были только S-ранга, поэтому Чжао Фу не перевёз их в Великий Город Цинь и оставил их с их учителями.
В то же время, Великая Шунь и Царство Чжэн, которые покорила Великая Цинь, стали Продвинутыми Малыми Городами. Чжао Фу решил поднять их уровень, т. к. для этого было необходимо лишь немного опыта, так что сделать это было довольно легко.
Оба этих города имели Наследников, так что их Печати Правителей Городов станут намного могущественнее, чем Печати обычных Правителей Городов. На это стоило затратить некоторые ресурсы.
После решения этих вопросов, Чжао Фу покинул Мир Небесного Пробуждения.
Открыв глаза в реальном мире, он обнаружил, что рядом с ним лежит женщина и улыбается, глядя на него. Чжао Фу тоже улыбнулся и сказал:
— Циннян, с каких это пор у тебя появилось время приходить сюда?
Раньше, Чжао Фу позволял У Циннян приходить сюда, не спрашивая разрешения, и именно поэтому она была здесь сейчас.
У Циннян подпёрла голову одной рукой, а другой нежно погладила Чжао Фу по лицу и сказала:
— Конечно, это потому что я соскучилась по тебе! Мы виделись так давно, а ты даже не соскучился; каждый раз я прихожу, чтобы найти тебя!
Чжао Фу неловко ответил:
— Мне очень жаль!
У Циннян слегка хмыкнула, но всё же приняла его извинения, прежде чем серьезно сказать:
— Чжао Фу, я добыла Продвинутый Медальон Границы. Ты хочешь пойти туда, где я сейчас?
Услышав это, он почувствовал себя совершенно сбитым с толку и спросил:
— Зачем?
У Циннян вздохнула, и выражение её лица помрачнело, а в глазах появился лёгкий страх.
— Во время Фестиваля Испытаний, я лично увидела Наследника Великой Цинь и поняла, насколько он ужасен и безжалостен. Я боюсь, что он убьёт тебя, после того как использует. В конце концов, у тебя тоже есть Судьба Короля, так что он может усомниться в тебе. Обычно, императоры убивают всех, в ком сомневаются.
— Однако я другая — твоя Судьба Короля поможет мне, и я полностью тебе доверяю. Тебе не придется беспокоиться о том, что я сделаю что-нибудь с тобой!
Чжао Фу горько улыбнулся — он был наследником Великой Цинь, так как же он мог присоединиться к государству Чжоу? Видя, насколько серьёзной была У Циннян, Чжао Фу не знал, что ответить.
Судя по тому, что Чжао Фу медлит, У Циннян поняла, что он сомневается, поэтому она могла только вздохнуть и сказать:
— Просто будь осторожнее с Наследником Великой Цинь. А я всегда буду рада тебя принять!
Услышав это, Чжао Фу серьёзно кивнул.
Сказав это, У Циннян почувствовала себя гораздо спокойнее. Она улыбнулась, прижала Чжао Фу к себе, и поцеловала его своими красными губами. Их языки переплелись, и их тела разогрелись, после чего они оба потеряли контроль.
Глядя На У Циннян, скачущую на нём как наездница, Чжао Фу погладил её по лицу и сказал:
— Циннян, тебе не нужно быть такой активной, для первого раза!
Лицо У Циннян было совсем красным, когда она слегка хмыкнула и сказала:
— Мне это нравится!
У Циннян не знала почему, но тело Чжао Фу доставляло ей необычайно приятные ощущения. Она не планировала делать это с ним, но потеряла контроль — это было из-за его Демонической Ци Шести Желаний, которая смогла прийти с ним в реальный мир.
Услышав эти звуки, Чжэн Юйцинь, которая готовила на кухне, не могла не подойти. Было довольно нагло заниматься этим, даже не закрыв дверь.
Чжэн Юйцинь посмотрела на них, и её лицо покраснело, а её сердцебиение ускорилось. Её тело тоже отреагировало, и она не могла удержаться, чтобы не прислониться к стене, когда её рука потянулась к нижнему белью.
Несколько часов спустя, У Циннян бессильно лежала на теле Чжао Фу, тяжело дыша, а он улыбался, обнимая её.
Они ничего не говорили и просто обнимались. В этот момент, Чжао Фу решил рассказать У Циннян о том, что происходит за пределами Земли наследия, и сказал, что может ей помочь. Теперь, когда У Циннян стала его женщиной, он также принял её в своё сердце.
Лицо У Циннян тут же побледнело — если эта новость распространится, она наверняка потрясёт весь мир. Она сразу же поняла всю серьёзность ситуации.
Это определённо был один из величайших секретов Великой Цинь, и услышав, что Чжао Фу готов помочь ей, У Циннян не смогла удержаться и поцеловала Чжао Фу, прежде чем одеться.
Глядя на У Циннян, Чжао Фу спросил:
— Ты так сильно спешишь?
У Циннян закатила глаза и сказала:
— Конечно я спешу, т. к. узнала о таком важном событии. Мне нужно быстро идти и готовиться, иначе я не смогу пережить эту катастрофу.
Чжао Фу понял, поэтому он кивнул и тоже начал одеваться.
После этого, У Циннян ушла, а Чжао Фу вышел из комнаты. Увидев угощение, которое испекла Чжэн Юйцинь, он улыбнулся. После того что произошло между ними, они испытывали некоторую неловкость, но, когда Чжао Фу искренне извинился, Чжэн Юйцинь решила остаться. Цвет её лица был довольно хорош, и с каждым днём он становился всё розовее.
Глава 690. Снова Осень
Чжао Фу давно не видел Чжэн Юйцинь и не слишком возражал. Он проводил большую часть своего времени в Мире Небесного Пробуждения и периодически возвращался, не было чем-то необычным не видеть Чжэн Юйцинь, пока он был там.
Он сел за стол и начал есть. Несмотря на то, что еда, которую люди Семьи Ин приносили, ему была лучше, но еда, которую готовила Чжэн Юйцинь, придавала Чжао Фу ощущение чего-то домашнего.
Пообедав, он не заметил Чжэн Юйцинь, поэтому он решил снова войти в Мир Небесного Пробуждения.
Увидев, что Чжао Фу вернулся в свою комнату, она вышла с ярко-красным лицом, тихо ругаясь про себя. Она мечтала о том, чтобы снова проделать нечто подобное с ним, хотя и решила больше об этом не думать. Однако, вспомнив сцену с Чжао Фу и У Циннян, она не смогла удержаться и прижала ноги друг к другу.
После возвращения в Мир Небесного Пробуждения, Великая Цинь всё ещё пребывала в состоянии мира. Продолжалась зачистка районов, и одновременно с этим, возводилась Внутренняя Великая стена.
Чжао Фу не нужно было беспокоиться о зачистке регионов, но ему нужно было лично пойти и посмотреть на строительство Внутренней Великой Стены. Это было потому, что некоторые местности были довольно опасны, скалистые, например.
Кирпичи, которые они использовали, были специальными кирпичами длиной в один метр и высотой в полметра. Их было легче установить чем более мелкие кирпичи, а также, они были прочнее.
Если бы это было в реальном мире, строительство заняло бы по меньшей мере десять лет. Транспортировка в одиночку была невероятно трудной, так как не было ни дорог, ни машин, и они должны были перемещать всё вручную.
Кроме того, у них не было достаточного количества людей для строительства, а те кто работал, уже итак работали чрезвычайно усердно.
Чжао Фу бросил все ресурсы Великой Цинь на зачистку регионов и строительство Внутренней Великой Стены. Он также придумал много способов строить стену более эффективно, так что скорость, с которой они строили, была в десятки раз быстрее, чем это было бы в реальном мире.
Время, казалось, пролетало невероятно быстро, из-за того как они были заняты. Жаркое лето быстро прошло, и листья начали желтеть — вот-вот должна была наступить осень.
Чжао Фу стоял на высоком здании и смотрел на открывающийся перед ним пейзаж. Он чувствовал, как моментально пролетает время — прошлогодняя осень, казалось, была только вчера. Осень всегда была немного грустной, и Чжао Фу не мог не чувствовать себя немного меланхолично.
За последние несколько месяцев, Великая Цинь наконец зачистила 18 регионов и выполнила эту монументальную задачу. Сила великой Цинь снова чудовищно возросла.
Население её возросло до 106 миллионов человек, а размер армии — до 16 миллионов солдат. Было около десяти миллионов солдат 1-й стадии, 300 000 солдат 2-й стадии и 10 000 третьей.
В Великой Цинь Было 86 Великих Городов, 15 городов, 68 малых городов и 5989 деревень.
Больше всего увеличилось число деревень, а их стало вдвое больше чем прежде. Далее шло число малых городов, которое тоже довольно быстро росло. Далее шли города — с помощью Великой Цинь, Великая Шунь и Царство Чжэн стали Начальными Городами, и Чжао Фу также завоевал Город Орков.
После того как Великая Шунь и Царство Чжэн стали Начальными Городами, каждый из этих городов приобрёл историческую личность, но степени этих личностей были слишком низки, и они были не очень известны.
Поскольку ни один из них не сдался, они были уничтожены Чжао Фу, а их Наследники были захвачены Великой Цинь. Поэтому он не относился к ним как к Царствам Вэй и Ци. Из-за этого он забрал все предметы и людей обратно в Великую Цинь.
Кроме того, у Великой Цинь теперь было 225 Виверн. 192 из которых могли быть использованы в сражении.
Однако, Чжао Фу не собирался использовать Виверн, если только не возникнет серьёзной чрезвычайной ситуации. Они были козырной картой Великой Цинь и могли сильно изменить ход сражения. Поэтому, было лучше спрятать их и использовать внезапно, чтобы коренным образом переломить исход сражения.
Он также уже имел около 4000 Солдат-Мертвецов и 100 Командиров Мертвецов. Кровавое Озеро Души Мертвеца было создано не очень давно, поэтому ещё не удалось создать много таких солдат.
Однако их сила была довольно чудовищной — обычный солдат 3-й стадии мог уничтожить около 200 солдат 1-й, в то время как Солдат-Мертвец с Талисманным Снаряжением, мог бы уничтожить в полтора раза больше.
Конечно, против огромной армии, Солдаты-Мертвецы были бы не слишком полезны. Когда огромный океан солдат нападёт, 300 Солдат-Мертвецов не смогут сделать многого. Однако, если бы У Чжао Фу было 10 000 Солдат-Мертвецов, они могли бы сражаться с 1 миллионом солдат 1-й стадии.
Не нужно забывать и про Талисманное Снаряжение. Великая Цинь теперь имела четыре миллиона комплектов Талисманного Снаряжения, которыми можно было экипировать четыре миллиона солдат. Эти комплекты могли соперничать с дрянными комплектами золотой редкости и значительно увеличивали силу солдат. Это привело к тому, что армия Великой Цинь стала намного мощнее.
Однако по мере того, как армия Великой Цинь становилась всё более могущественной, Великая Цинь становился всё беднее. Трупы 1-й стадии и Талисманные Камни — всё это стоило больших денег.
Всё снаряжение, которое Великая Цинь забрала у вражеских игроков, и золотые монеты, взятые из главных системных городов, расходовалась на эти вещи. Теперь, когда Чжао Фу потратил так много денег, он уже не мог расходовать их так небрежно.
После непрерывной торговли с Великой Цинь, Корпорация Лебедя стала самой большой корпорацией в Королевстве Керши и намного превосходила другие корпорации.
Теперь они были уверены, что личность Чжао Фу была совсем не простой, потому что огромное количество денег, потраченных Чжао Фу, было бы накладно вынести любому обычному королевству. Они не могли тратить деньги так легко как Чжао Фу, поэтому они решили скрыть свои сделки с ним.
В конце концов, некоторые люди заметили изменения в Корпорации Лебедя, и даже правительство Королевство Керши начало тайное расследование того, как Корпорации Лебедя так быстро развилась. Если они не будут осторожны, их сделки будут раскрыты, что не было выгодно ни Чжао Фу, ни Корпорации Лебедя.
Теперь, деньги были одной из самых больших проблем Чжао Фу. Сейчас Великой Цинь были необходимы трупы высокой стадии и Талисманные Камни.
Кроме того, спустя так много времени, Внутренняя Великая Стена Великой Цинь была наконец завершена. Она была невероятно грандиозной и величественной и походила на длинного дракона.
Благодаря такой линии обороны, как Внутренняя Великая Стена, Чжао Фу наконец-то смог успокоить своё сердце, теперь он испытывал чувство безопасности. Теперь, что бы ни случилось, у Великой Цинь будет хоть какая-то защита. Именно этого он и хотел больше всего.
До сих пор, Чжао Фу не испытывал никакой уверенности в том, что ему придётся смотреть в будущее. Империя рога дьявола становилась всё более и более могущественной, и ситуация становилась всё более напряженной. Он не хотел быть полностью беззащитным перед лицом опасности.
Теперь, когда закончилась зачистка регионов и строительство Внутренней Великой стены, Чжао Фу обратил внимание на регионы вокруг Великой Цинь. Великая Цинь всё ещё нуждалась в ускорении восстановления своей империи!
Глава 691. 120 Регионов
Чжао Фу не решился атаковать сразу на четырёх направлениях и вместо этого решил убедить их сдаться. С силой Великой Цинь, а также с Внутренней Великой Стеной, было бы довольно легко защититься от нападения.
Более того, обладая огромной властью Великой Цинь, Чжао Фу имел достаточно уверенности, чтобы попросить их сдаться. Правители главных системных городов, скорее всего, знали, что реальный мир будет поглощён Миром Пробуждения Небес, а это означало, что они не смогут оставаться нейтральными.
Когда это время придёт, игроки всё равно будут иметь преимущество, потому что игроки будут более могущественными и перестанут бояться главных системных городов. В будущем, эти города будут всё в худшем и худшем положении.
Теперь, когда до Хаотичного Мира оставалось совсем немного времени, между народами происходили сражения, и они вот-вот должны были дойти до финальной стадии.
На заключительном этапе, люди будут убивать друг друга, а не только чужаков. Когда это время придёт, главные системные города не будут пощажены и будут вынуждены принять во всём этом участие.
Чжао Фу не был полностью в этом уверен, но Правители Городов, скорее всего, знали об этих вещах. Он был уверен, что они будут ответственно думать о будущем, поскольку опасности в будущем не будут чем-то таким, от чего сможет защититься один регион. Поэтому, им придётся полагаться на более могущественных людей.
Сейчас, лучшим выбором была Великая Цинь. Т.к. она объединила 31 регион и построила Внутреннюю Великую Стену, так что она была серьёзным субъектом. Бесспорно, безопаснее всего было жить в Великой Цинь и это привлекало многих людей.
Чжао Фу давал всевозможные преимущества тем кто сдавался, например, не снимал с должности Правителя Города, а также не убивал своих жителей, считая их все подданными Великой Цинь.
Теперь, когда они объединили свои территории, Чжао Фу достал карту и собрал своих генералов, чтобы обсудить дальнейшие действия. Он ещё раз решил, какие регионы, находящиеся за пределами Внутренней Великой стены, нужно захватить.
На востоке, Великая Цинь граничила с регионами Центральных Владений, на западе — регионами Пяти Цветов, на севере — с регионами Ясного Солнца, а на Юге — с регионами Одинокой Тени. Это включало в себя 120 регионов за пределами территории Великой Цинь.
Думая о том, сколько времени потребовалось Великой Цинь, чтобы объединить 31 регион, сделать то же самое для четырехкратно большего числа регионов было бы невероятно монументальной задачей.
Однако, к тому времени, Великая Цинь должна была вскоре основать свою нацию. Когда он думал об этом, Чжао Фу чувствовал себя очень счастливо — грандиозные планы Великой Цинь продвигались шаг за шагом.
Фракции вокруг Великой Цинь вновь разделились на четыре части: Северную, Южную, Восточную и Западную.
Самой сильной стороной по-прежнему была Восточная, с 20-ю регионами, объединенными вместе. У них было 70 главных системных городов и примерно семь миллионов солдат 1-й стадии.
Полагаясь на их силу, восточная сторона планировала напасть, когда Великая Цинь всё ещё строила свою Внутреннюю Великую Стену, чтобы разрушить её планы. Однако, они боялись армии Чжао Фу, и не осмеливались ввязываться в крупные сражения, а хотели лишь небольшими стычками, сорвать строительство.
Второй по силе была Западная сторона. Было 17 регионов, объединенных вместе, которые имели 60 главных системных городов и приблизительно шесть миллионов солдат 1-й стадии.
Затем была Южная сторона, которая имела 15 регионов, с 50 главными системными городами и примерно пятью миллионами солдат 1-й стадии.
Наконец, самой слабой была Северная сторона, имевшая десять регионов. Это было связано с тем, что ещё два региона к северу от Великой Цинь граничили с регионами Вьетнама. Было бы невозможно, чтобы Китайские главные системные города объединились с Вьетнамскими, поскольку они были крайне враждебны друг другу.
Видя, как разрушаются Китайские главные системные города, Вьетнамская сторона очень радовалась, так как же они могли помочь китайской стороне? После уничтожения ещё нескольких регионов, Великой Цинь придётся столкнуться с Вьетнамом.
Однако, Чжао Фу не возражал, так как Великой Цинь рано или поздно придётся воевать против Вьетнама. Многие регионы, на которые положила глаз Великая Цинь, были вьетнамскими.
Поскольку они принадлежали к разным национальностям, вторжение Великой Цинь во вьетнамские регионы сделало бы ситуацию на севере страны намного более напряженной, чем на других территориях. Кроме того, Гвардия Вьетнама также могла бы оказать большую помощь.
Чжао Фу приказал своим людям начать писать письма Правителям Городов, чтобы попытаться убедить главные системные города сдаться. В основном они рассылались Восточной, Западной и Южной сторонам, так как там были некоторые Правители Городов, которые были бы заинтересованы.
Даже если бы не было ни одного Правителя Города, который бы сдался, это, по крайней мере, сделало бы их не такими сплочёнными. Когда придёт время Великой Цинь уничтожить их, это будет намного проще.
Что же касается северной стороны, то Чжао Фу не удосужился отослать им никаких писем, так как планировал непосредственно завоевать их. У них было только десять регионов и 35 главных системных городов, с всего лишь 3,5 миллионами солдат. Несмотря на то, что все они были солдатами первой стадии, они едва ли смогли бы сопротивляться огромной мощи Великой Цинь.
После отправки писем, им оставалось только ждать. Чжао Фу оставил по миллиону солдат для защиты на восточной, западной и южной стороне — теперь, когда территория Великой Цинь была настолько обширна, они не могли реагировать на угрозы так быстро, поэтому нужно было держать часть армии в ключевых местах в любое время.
В противном случае, если они нападут на кого-то, вполне возможно, что на них самих нападут другие. Без каких-либо солдат, размещённых там, они были в опасности с трёх других сторон, оттуда могли напасть на Велику Цинь в любое время.
Один миллион солдат сможет задержать захватчиков, на некоторое время и позволит Великой Цинь прислать подкрепление. Таким образом, Чжао Фу не слишком боялся нападения с трёх других сторон, и он собрал свою огромную 13-миллионную армию солдат и направился к северной стороне.
Ещё в те времена, когда Великая Цинь строила свою Внутреннюю Великую Стену, северная сторона построила толстые оборонительные стены. Однако, эти стены не придавали им особого спокойствия.
Океан марширующих солдат Великой Цинь звучал как гром, и они излучали мощное намерение убивать, направляясь к северной стороне.
— Что же нам делать?
Глядя на армию, которая растянулась так далеко, как только мог видеть глаз, все Правители Городов почувствовали некоторый страх и спросили людей вокруг них.
Остальные Правители Городов выглядели невероятно серьёзно и не знали, что сказать. Из-за географии, они не могли объединиться со многими регионами, поэтому у них было всего 3,5 миллиона солдат, но им пришлось столкнуться с более чем десятью миллионами. Они уже проиграли эту ещё не начавшуюся битву.
Затем, они почувствовали мощные лучи света издалека — это были силы Правителей Городов, наводивших туман на всю армию Северной стороны.
— Вы уже приняли решение? Вы подчинитесь? Под моим началом много Правителей главных системных городов, и они являются доказательством того, что я не буду плохо обращаться с вами. Если вы присоединитесь к Великой Цинь, вы будете под защитой; я уверен, что у вас нет большой уверенности в будущем.
— Более того, я уже являюсь Покровителем этого Мира; вы должны знать, что Покровитель Мира — это последняя линия обороны для этого мира, а также самый важный человек. Я — ваш лучший выбор!
Чжао Фу парил в небе, уверенно улыбаясь и излучая невероятно мощную ауру. Метка Земной Сферы появилась на тыльной стороне его ладони, и хотя он говорил не очень громко, его голос звучал на расстоянии около десяти километров и излучал устрашающую мощь.
Глава 692. Жестокое Нападение
Теперь, когда Чжао Фу стал Покровителем Мира, он мог контролировать силу Метку Земной Сферы. Даже если он не мог использовать её против них, он мог использовать её, по крайней мере, для устрашения. Будет лучше, если они сдадутся.
Услышав голос сверху и посмотрев на примерно 90 Правителей Городов, парящих в воздухе, фракция северной стороны внизу погрузилась в молчание.
Все колебались, потому что никто не хотел легко сдаваться кому-либо. Однако они оказались в совершенно невыгодном положении, и то, что сказал Чжао Фу, было правдой — они не могли защититься от опасностей в будущем, поэтому сейчас, его предложение было лучшим вариантом.
— Я думаю, мы должны сдаться! Мы не можем победить их, и нам нужно думать о будущем. Рано или поздно нам придётся с этим столкнуться!
Несколько нервно сказал эрудированный молодой человек.
Седовласый старейшина вздохнул и сказал:
— Если бы у нас был хоть какой-то шанс дать отпор, я определённо не сдался бы так легко. Даже если бы в будущем нас ждали опасности, мы все смогли бы противостоять им вместе.
— Ай! Если бы их было только шесть миллионов, мы всё ещё могли бы сражаться. Однако, у них в четыре раза больше солдат чем у нас, и в три раза больше Правителей Городов. Мы ничего не сможем сделать, а вместо этого нас окружат и убьют!
Сказал мужчина средних лет в халате и вздохнул.
— Что же нам тогда делать? Драться? Или сдаться?
Громко спросил мускулистый мужчина, наблюдая, как все вздыхают.
Свист, свист, свист…
Внезапно послышался звук разрывающих воздух стрел. Бесчисленные стрелы излучали острую ауру, заставляя всех дрожать и у всех волосы встали дыбом. Стрелы посыпались дождём, и тут же раздались крики.
Правители Городов, в комнате обсуждавшие происходящее, были невероятно напуганы и выбежали на улицу. Похоже, что после некоторого ожидания, Чжао Фу решил атаковать первым.
Внезапный натиск стрел привёл к тому, что многие солдаты главного системного города были ранены. Вслед за этим, воины Великой Цинь образовали огромный чёрный океан, и излучая безграничную ауру, они атаковали оборонительную стену.
Чжао Фу сначала использовал Сердце Каменного Гиганта и вложил в него свою Императорскую Власть, призвав 50 каменных гигантов, которые были около 10-ти метров высотой. Они энергично колотили кулаками по защитной стене, отчего та начала трескаться.
Солдаты главного системного города были совсем не слабы, и стрелы, которые они выпускали, излучали холодный свет и, казалось, могли пробить скалы. Однако несмотря на то, что Каменные Гиганты были покрыты стрелами, им это нисколько не мешало.
Это было потому, что они были всего лишь марионетками, сделанными из камней, и не имели никакой жизни. Они полностью управлялись Чжао Фу, так что всё было в полном порядке.
— Рёв! Рёв! Рёв! Рёв!
Четыре мощных Рёва разнеслись на десятки километров вокруг, когда разноцветные ауры поднялись от тел Солдат Великой Цинь. Они собирались вместе, как огромные волны, создавая четырёх огромных зверей, которые были сотни метров высотой.
Первым из них был огромный лазурный бык, управляемый Мэн Тянь и его копьём; второй — синяя рыба, управляемая Сыма Цо; третий — фиолетовый леопард, контролируемый Ли Му; и ещё один — кроваво-красная лиса, которым управлял Бай Сихань.
Бай Ци, Вэй Ляо и Ван Цзянь стояли на защите от трёх других сторон, поэтому они не пришли. За то время, пока Великая Цинь зачищала эти регионы, они создали ещё одно Оружие Генерала, которое передали Бай Сихань. У неё также была Звезда Семи Убийств, и это было не слишком удивительно, так как она была Бай Ци из альтернативной реальности.
Она также использовала меч, и характеристики её меча были похожи на характеристики Меча Семи Убийств Бай Ци. Однако зверь, которого она создала, был кроваво-красной лисой, в отличие от кроваво-красного Орла Бай Ци.
Лиса была невероятно большой и излучала достоинство и элегантность. Её глаза были ледяными, и любой, кто взглянул бы на неё, испытал бы совершенно необычные чувства.
Четыре огромных зверя излучали устрашающие ауры, яростно атакуя оборонительную стену. Все они светились разными огнями, отчего небо окрасилось в четыре цвета. Их сила могла бы даже уничтожить небольшую гору.
Даже у трёх Правителей Городов не было бы шанса против одного из зверей; в конце концов, они были созданы из аур миллионов солдат.
Вслед за этим, по защитной стене начала распространяться серая призрачная ци. Всюду, куда бы она ни падала, солдаты затихали и умолкали — видимо, этот туман был довольно страшен.
В другом месте, десять Всадников скакали верхом на Скелетообразных Лошадях, возглавляя группу Скелетов-Магов, которые также бесшумно атаковали.
Всадники Бедствия теперь имели 4-ю стадию силы и могли управлять 30 000 Скелетов-Магов. Все Скелеты-Маги имели силу 2-й стадии и могли вызывать Злых Духов, обладающие той же стадии силы. 30 000 злых духов 2-й стадии были довольно грозной мощью.
Это было потому, что они были прозрачными и могли бесшумно входить в головы людей и управлять их телами, заставляя солдат нападать на людей вокруг них.
30 000 Скелетов-Магов были одним из величайших приобретений, которые Великая Цинь получила от Бедствий Нежити. Собрать эти 30 000 скелетов-магов было довольно трудно.
Увидев эту сцену перед собой, Правители Городов чувствовали себя так, словно на них обрушилось мощное цунами. Они чувствовали, что не могут сопротивляться и что они недооценили противника. Они не ожидали, что у Великой Цинь будет так много методов, и все они чувствовали, что скоро будут уничтожены.
— Подожди! Мы готовы сдаться!
Наконец, Правители Городов северной стороны не смогли не закричать от ужаса.
Услышав это, на лице Чжао Фу появилась тень улыбки, и он приказал своей армии прекратить атаку. Ошеломляющая, свирепая аура немедленно утихла и стала спокойной.
Это позволило Правителям Городов северной стороны вздохнуть с облегчением. Они приказали своим солдатам сложить оружие и открыть оборонительную стену, чтобы впустить солдат Великой Цинь.
Чжао Фу улыбался, ведя Правителей Городов Великой Цинь к оборонительной стене и принимая капитуляцию северной стороны.
Увидев, в каком унынии были Правители Городов северной стороны, Чжао Фу улыбнулся и сказал:
— Вы абсолютно не пожалеете об этом решении в будущем; Великая Цинь теперь непобедима. Теперь, когда мы находимся на пороге Великой Империи Цинь, если вы будете хорошо работать, то получите ещё больший статус чем раньше!
Услышав это, Правители Городов северной стороны выдавили несколько улыбок и кивнули. Чжао Фу был прав, и в соответствии с текущей ситуацией, Великая Цинь обладала величайшим потенциалом. Однако, они только что сдались, так что им было довольно трудно чувствовать себя счастливыми. Более того, будущее было ещё неизвестно.
Чжао Фу с радостью получил десять регионов. Теперь, он стал более могущественен, приобрёл главные системные города и регионов стало намного больше.
После этого, Чжао Фу начал перемещать главные системные города и переселил всех их жителей в пределы Внутренней Великой Стены Великой Цинь. Находится здесь, под защитой Внутренней Великой Стены, было невероятно безопасно, так что им не нужно было беспокоиться о том, что какие-то фракции причинят им вред. Чтобы сделать это, они должны были сначала прорвать оборону Внутренней Великой Стены.
Глава 693. Стратегия
Эти 35 Правителей Городов предоставили 13 миллионов человек, а также около трёх миллионов солдат 1-й стадии. Чжао Фу был вполне удовлетворён, и после перемещения стольких главных системных городов, Великий Город Цинь был почти готов снова подняться на более высокий уровень.
В конце концов, количество опыта, полученное от зачистки регионов, было огромным, и теперь, после перемещения 35 главных системных городов, опыта почти хватало для перехода города на следующий уровень.
Правители Городов северной стороны прошли через Внутреннюю Великую Стену и оказались на территории Великой Цинь. Увидев мирную, блаженную жизнь, которую вели жители Великой Цинь, и шумные города, они обратили внимание на контраст с кровавыми, жестокими сценами снаружи.
Лично войдя в Великую Цинь и почувствовав её мощь и покой, Правители Городов северной стороны смогли расслабиться.
Раньше они думали, что Великая Цинь невероятно кровожадна и безжалостна, а её подданные живут трудной жизнью. Однако, реальность оказалась совершенно иной чем они ожидали — Великая Цинь определённо была лучшей фракцией, к которой можно было присоединиться. Никто из них не почувствовал сожаления, и на их лицах появились улыбки.
В этом невероятно хаотичном мире, Великая Цинь уже создала территорию мира и спокойствия — это было то, что они не смогли бы сделать.
Теперь, когда они присоединились к этому государству, им не нужно было беспокоиться о будущем — им не нужно было беспокоиться об игроках или любых других фракциях. Они могли бы просто мирно прожить свою жизнь в качестве Правителей Городов.
Теперь, когда Правители Городов северной стороны были усмирены, Чжао Фу чувствовал себя гораздо спокойнее. Эти десять регионов теперь принадлежали Великой Цинь, то есть территория Великой Цинь теперь граничила с Вьетнамом.
У Чжао Фу ещё не было планов вторжения во Вьетнам, потому что это привело бы к ответным действиям со стороны всего Вьетнама. Можно было использовать Талисманы Вреда Реальности, чтобы испугать игроков, но они определённо ненавидели Великую Цинь, хотя и не осмеливались делать много.
Более того, главные системные города Вьетнама будут тесно сотрудничать друг с другом, поскольку это, по сути, вторжение из другой страны. Никто особо не переживал из-за внутреннего конфликта, но никто и не обрадовался бы иностранному вторжению.
Более того, вьетнамские игроки представляли собой довольно большую проблему. Даже если они боялись Талисманов Вреда Реальности, после того как реальный мир будет поглощен Миром Небесного Пробуждения, они всё равно станут большой проблемой. Если загнать их в угол, они обязательно отомстят.
Когда это время придёт, Талисманы Вреда Реальности, по существу, будут бесполезны, так как их реальные тела войдут в Мир Небесного Пробуждения. Независимо от этих талисманов, они всё равно умрут настоящей смертью.
Защита от государства не была бы большой проблемой для Великой Цинь, но уничтожить государство было бы довольно трудно. Поэтому, Чжао Фу пока не планировал вторгаться во Вьетнам.
В то же время, он приказал своим людям начать строительство простых оборонительных стен на границах, чтобы предотвратить нападение вьетнамской стороны.
Чжао Фу не знал, когда он выступит против Вьетнама, и дела на северной стороне были закончены. Раньше он планировал уничтожить другие стороны, но после разговора со своими генералами, он решил отложить этот план в сторону.
В конце концов, нападение на три другие стороны принесёт больше регионов. Поскольку все три другие стороны были на стороне китайцев, нападение на них привело бы к ответным действиям бесчисленных Правителей Городов, поэтому они должны были принять это во внимание.
Некоторые из соседних от Великой Цинь регионов ещё не объявили на чьей они будут стороне, но, если Великая Цинь нападёт, они смогут только присоединиться. Когда это время придёт, силы трёх сторон станут во много раз мощнее, в отличие от северной стороны.
Итак, Чжао Фу решил замедлить темп и сначала переварить эти десять регионов. Подход Великой Цинь стал мягче, и Великая Цинь попросила Правителей Городов сдаться и присоединиться к ней. Учитывая силу и обороноспособность Великой Цинь, это было лучшим решением для них.
Несколько дней спустя, несмотря на то что Великая Цинь разослала множество писем, ни один Правитель Города не согласился подчиниться, и Чжао Фу почувствовал себя весьма разочарованно.
В зале заседаний, Сунь Ханьсян сказал:
— Ваше Величество, я думаю, что они всё ещё колеблются, потому что сдаться фракции и отдать свою жизнь другому человеку — это нелегко. Как насчет того, чтобы открыть наши врата, пригласить их в Великую Цинь и показать им, что такое Великая Цинь на самом деле? Это будет во много раз эффективнее, чем просто рассылка писем.
— Сейчас во внешнем мире царит полный хаос. В будущем, им придётся столкнуться со всевозможными опасностями, и с таким давлением, я уверен, многие из них захотят присоединиться к нам.
Вэй Ляо подумал об этом, и довольно неуверенно сказал:
— «Ваше Величество, этот подчиненный не понимает, что мы должны более тщательно подумать об этом вопросе. В конце концов, если они зайдут в Великую Цинь, наша сила и защита будут выставлены напоказ. Если они не решат сдаться, то могут собрать ещё большие силы, чтобы напасть на нас. Ситуация будет невероятно невыгодной для Великой Цинь.
Как насчет того, чтобы Ваше Величество подписали с ними контракт? Разделите их, прежде чем уничтожить!»
Чжао Фу сидел наверху, обдумывая их предложения. Метод Сунь Ханьсян был преисполнен доверием и доминированием. Его преимущество состояло в том, что им не нужно было тратить ни одного солдата, чтобы получить много главных системных городов и много людей.
С другой стороны, метод Вэй Ляо был гораздо более безопасным и осторожным, и также был хорош. Однако, это займет много времени, потому что не получится быстро завоевать доверие этих Правителей Городов.
— Что вы все об этом думаете?
Спросил Чжао Фу, глядя на людей внизу.
Бай Ци сложил ладони рупором, шагнул вперёд и сказал:
— «Ваше Величество, я считаю, что мы должны сначала переварить эти десять регионов и собрать наши силы, прежде чем быстро и яростно атаковать одну из сторон. Таким образом, они не смогут вовремя отреагировать, прежде чем их уничтожат.
К тому времени, у великой Цинь будет гораздо больше сил, и справиться с двумя оставшимися сторонами будет не так уж трудно. Мы используем резню и силу, чтобы заставить их капитулировать!»
Чжао Фу почувствовал, что предложение Бай Ци тоже не было плохим. Это было невероятно мощно, но им, возможно, придётся пожертвовать многими солдатами. Более того, вполне возможно, что две другие стороны нападут в течение этого времени.
Однако, с огромным населением Великой Цинь, защита Внутренней Великой Стены не будет большой проблемой. Однако, многие люди умрут, и вся Великая Цинь окажется под давлением.
Ли Сы также вышел и высказал свое собственное предложение:
— «Ваше Величество, прямо сейчас все главные системные города находятся под огромным напряжением. Они понимают, насколько трудным будет будущее, поэтому вы можете жениться на ком-нибудь из родственников Правителей Городов. С такими отношениями, они смогут больше доверять Великой Цинь и смогут присоединиться к нам.
Вы также можете выбрать несколько женщин и отдать их Правителям Городов; это сделает их еще счастливее с Великой Цинь!»
Услышав слова Ли Сы, Чжао Фу не смог удержаться и бросил на него свирепый взгляд. Несмотря на то, что это было хорошее предложение, Великая Цинь не был слаба до такой степени, что им пришлось бы использовать женщин для решения своих проблем.
После этого, ещё несколько человек высказали свои предложения, и Чжао Фу внимательно их обдумал. Сейчас, главной заботой было то, что если они нападут на любую из сторон, то, возможно, к этой стороне присоединится больше Правителей Городов, из страха.
Глава 694. Бесконечное Пламя
Чжао Фу обдумывал какой метод использовать, но не мог быстро принять решение. В этот момент, вошёл Го Бинглин и очень серьезным голосом доложил:
Надвигающийся конфликт наконец-то разразился!
Информация, которую получил Го Бинлинь, заключалась в том, что системные фракции начали предпринимать шаги против игроков. Все силы, сковывающие главные системные города, исчезли, и теперь эти города могли бесстрашно атаковать игроков, ни о чем не беспокоясь.
Главные системные города всегда были настороже, по отношению к игрокам, и их отношение к игрокам, как правило, было довольно презрительным. В ответ, игроки были весьма недовольны тем, как высокомерно и властно действовали главные системные города.
Между ними всегда были конфликты, но из-за различных ограничений, города не могли ничего сделать против игроков.
Несмотря на то, что игроки были недовольны этими городами, оставаться в них было лучше, чем не иметь места для проживания, поэтому они терпели это. В конце концов, главные системные города могли оставаться нейтральными и были гораздо более сильными, поэтому они не могли сделать многого против городов.
Теперь, когда что-то, что так долго подавлялось, внезапно взорвалось, это привело к невероятно кровавой сцене.
Информация, которую они могли получить в Мире Небесного Пробуждения, была не очень полной, поэтому Чжао Фу быстро вернулся в реальный мир и приказал людям собрать разведданные по этому вопросу. Такое значительное событие означало, что очень скоро Мир Небесного Пробуждения поглотит реальный мир.
Чжао Фу сидел на диване, просматривая информацию, которую дал ему Му Гуйлинь.
В Городе Замершего Времени, Генерал выглядевший невероятно серьезно, спросил:
— Правитель Города, нам действительно нужно это делать? Не слишком ли это жестоко и безжалостно?
Сурово выглядящий молодой человек холодно хмыкнул, и ответил:
— Что мы будем делать, если не совершим этого? Я уже давно сыт по горло этими жадными иномирцами, превращающими мой город в бардак. Теперь, когда силы, ограничивающие нас, исчезли, я хочу уничтожить их всех. Мы не позволим им стать могущественными и захватить наш город!
Генерал хотел продолжить и уговорить Правителя Города, но, услышав его ответ, он мог только пойти и выполнить приказ.
— «Объявление Города Замершего Времени: Город Замершего Времени проводит бесплатное мероприятие по питанию без ограничений по количеству или возрасту. Каждый, кто сможет доесть большую миску каши, получит награду в одну серебряную монету!»
В Городе Замершего Времени было не так уж много игроков, всего около 100 000. Услышав об этом впервые, некоторые из них не поверили — ведь им обещали серебряную монету только за то, что они съедят миску каши. Не многие люди считали, что такое хорошее событие может произойти.
Однако, после того как появилось официальное объявление, многие поняли, что это большая халява, поэтому бесчисленное количество людей бросились туда. Серебряная монета была очень важна для обычных людей, поэтому многие были невероятно взволнованы.
Но некоторые люди чувствовали, что что-то не так — «почему правители Города Замершего Времени вдруг стали относиться к ним так хорошо?» Бесплатной еды не было, поэтому они решили подождать и пока не уходить.
Однако, большинство людей были жадны до наград, и поскольку они никогда раньше не слышали о том, что главный системный город может причинить вред игрокам, они не слишком беспокоились.
Место для проведения мероприятия было довольно шумным, и бесчисленные игроки с нетерпением ждали начала этого мероприятия. Многие люди начали нетерпеливо кричать.
— Поторопитесь! После этого события мне ещё далеко добираться домой!
— Вот именно! Чтобы принять участие в этом мероприятии, я даже не успел позавтракать! Я умираю с голоду!
— Вы можете поторопиться? Мне нужны мои деньги!
Генерал, стоявший на верхнем этаже здания, посмотрел вниз и со вздохом приказал:
— Исполняйте приказ Правителя Города!
После этого, городская стража вынесла миски с кашей. Это была не простая каша; вместо этого, в миски было добавлено много ингредиентов, отчего они пахли невероятно хорошо.
Как только каша была принесена, бесчисленные люди не могли больше ждать и начали поглощать её. Некоторым из них этого не хватило, и они съели ещё одну.
Внезапно, один из людей, евших кашу, закашлялся кровью и упал на землю, его лицо исказилось от боли. Вскоре он перестал двигаться — увидев это, люди вокруг него замерли, всё больше и больше игроков кашляли кровью и падали на землю. Только теперь игроки поняли, что были отравлены!
Однако было уже поздно — те, кто съел кашу, тут же умерли от отравления, и вскоре земля была усеяна трупами.
Игроки, которые почувствовали, что что-то не так, были невероятно шокированы, когда увидели эту сцену. Они никогда не ожидали, что главный системный город осмелится открыто убивать их, как это произошло. Они боялись оставаться здесь, поэтому быстро собрали свои вещи и приготовились бежать.
Однако, они были остановлены поджидавшими Городскими Стражниками. Игроки хотели что-то сказать, но Стража тут же набросилась на них и начала убивать.
Из примерно 100 000 игроков, менее 2000 смогли спастись.
Увидев трупы на земле, Правитель Города Замершего Времени рассмеялся — он наконец-то сделал то, что хотел сделать всё это время. Затем он приказал своим солдатам снять с трупов ценные вещи, а трупы скормить диким животным.
Правитель Небесного Города Ву сидел на стуле, разговаривая с несколькими людьми, когда выражение его лица стало немного диким, и он сказал:
— Исполняйте план!
— «Объявление Небесного Города Ву: иномирцы, пожалуйста, соберитесь в восточной части города. Город вот-вот выдаст важный квест с наградой в 100 золотых монет!»
Как только это объявление прозвучало, бесчисленное множество людей пришли в неописуемый восторг. 100 золотых монет были эквивалентны 1 миллиону долларов в реальном мире. Многие люди никогда не увидят такого огромного состояния в своей жизни, множество людей роились вокруг, как пчёлы.
Однако, некоторые люди чувствовали, что что-то не так, и некоторые из более умных собрали свои вещи и убежали.
В Небесном Городе Ву было 150 000 игроков, и около 110 000 из них отправились в назначенное место. Это было круглое сооружение с десятиметровыми стенами. Когда его строили, игроки понятия не имели, для чего он был нужен.
Войдя, игроки сразу почувствовали, что что-то не так. Там была только одна пара дверей, и после того, как двери закрылись, они застряли здесь.
Однако было уже слишком поздно — поджидавшие лучники начали лупить стрелами, убивая игроков. Большинство игроков были убиты прежде, чем поняли что происходит, и некоторые люди умоляли о пощаде. Однако, это было совершенно бесполезно.
Теперь они знали, для чего это сооружение — для того, чтобы убивать их. Вскоре все 110 000 игроков были убиты, в результате чего кровь и наполненные стрелами трупы покрыли землю. Лица их всех были полны ужаса и выглядели довольно устрашающе.
Остальные 40 000 игроков почувствовали, что что-то не так, и избежали этой бойни.
— «Объявление Города Огненной Птицы: иномирцы, направляйтесь к землям огня, где Правитель Города лично выдаст задание. Там будут не только различные награды, но и шанс получить место в городе.»
Услышав об этом, бесчисленное множество людей почувствовали себя весьма любопытно и взволнованно, и они направились туда. Однако их ждало пламя, в котором они сгорели заживо. Это было даже более болезненно, чем-то, что сделали два других города.
Глава 695. Наступление Стихийных Бедствий
Чжао Фу посмотрел на горькие отчёты и почувствовал себя совершенно ошарашенным. Игроков массово убивали, и большинство из них понятия не имели, что происходит. Как будто все Правители Городов сговорились сделать это одновременно.
Даже несмотря на то, что игроки не умирали настоящими смертями, вернувшись в реальный мир, они гневно сообщали об этом в интернете и проклинали главные системные города.
Однако, информация распространялась недостаточно быстро, и поскольку все Правители Городов действовали одновременно, сторона игроков приняла на себя большой удар.
Не только в Китае, но и по всему миру, игроки массово уничтожались главными системными городами. Сотни тысяч игроков были безжалостно убиты во многих главных системных городах, бесчисленные люди дрожали от страха.
Теперь, уже никто не осмеливался оставаться в городах. Те, кто жил в деревне, прятались в своих деревнях, а те, у кого не было дома в деревне, прятались в пустыне. Сейчас, войти в главный системный город — равносильно самоубийству.
Некоторые игроки были невероятно разъярены, собралось около двух миллионов игроков, которые гневно решили атаковать главный системный город. Эти города всё ещё могли использовать свою нейтральную функцию для создания энергетического барьера, который было невозможно прорвать.
Бесчисленные игроки почувствовали себя невероятно угрюмо, они были разгневаны до смерти. Это было совершенно несправедливо — главные системные города могли убивать игроков, но игроки не могли ничего сделать с ними в ответ.
Судя всему, как это видел Чжао Фу, время для мести игроков скоро наступит. Правители Городов, очевидно, боялись этого возмездия, потому что без их нейтрального статуса, миллионы игроков атаковали бы главные системные города, и у них вообще не было бы никакой возможности защититься.
Таким образом, они должны были значительно ослабить силу игроков, чтобы даже после того, как они не смогут использовать нейтральный статус, им не нужно было бы беспокоиться об игроках.
Конечно, не все Правители Городов были такими же злыми и порочными; небольшое меньшинство Правителей Городов было вполне добродушно и хотело жить в мире с игроками.
Однако и глупыми они тоже не были. Они беспокоились о том, чтобы хорошо относиться к игрокам и быть убитыми позже, поэтому они также готовились. В этих городах начали создаваться фракции игроков, которые контролировались главными системными городами.
Лидерами этих фракций были Правители Городов или Генералы, которые непосредственно контролировали фракцию. Они будут использовать игроков, чтобы иметь дело с другими игроками.
Эти Правители Городов были мягкосердечны и не любили убивать, поэтому они искали способы сосуществования с игроками.
Мир теперь был довольно хаотичен, и конфликты между главными системными городами и игроками непрерывно взрывались. Это привело к тому, что большинство игроков потеряли защиту и поддержку главных системных городов, в результате чего их развитие замедлилось.
Это был большой удар по всем игрокам. Игроки развивались довольно хорошо, но после того, как многие из них умерли, их общая сила значительно уменьшилась. Это оставит тяжёлый след на страницах истории.
Чжао Фу не смог сдержать вздоха. Хотя он и ожидал этого, но ничего не мог поделать. Он не хотел бы, чтобы сила игроков уменьшалась.
В конце концов, Чжао Фу знал о делах за пределами Земли Наследия, поэтому он, естественно, очень беспокоился, что они не смогут остановить вторжение в будущем. Если бы не это, Чжао Фу был бы в восторге от того, что игроки были убиты. Таким образом, он сможет легко избавиться от них.
Теперь, чувство безопасности от строительства внутренней Великой стены исчезло, и Чжао Фу снова начал беспокоиться. Ещё не было достаточно уверенности в силе Великой Цинь.
После возвращения в Мир Небесного Пробуждения, он получил четыре системных сообщения.
— Системное Сообщение! Последняя стадия Хаотичного Мира разблокирована. Убийство любого, независимо от того, является ли он игроком, местным жителем или иномирцем, даст награду.»
— Системное Сообщение! Последняя стадия Хаотичного Мира была открыта. Начнутся стихийные бедствия, и произойдёт снижение и ослабление статистики в производствах.
— Системное Сообщение! Третий слой Границы Небесной Области был закрыт.
— Системное Сообщение! Пустотные зоны исчезли, и все игроки могут идти куда угодно без каких-либо ограничений. Однако, поскольку пустотные зоны между государствами не исчезли, игроки могут телепортироваться только на территорию своей собственной нации.
Прочитав эти четыре системных сообщения, Чжао Фу не смог сдержать вздоха. Наступила последняя стадия Хаотичного Мира, и, как он и ожидал, это была та стадия, когда люди будут получать вознаграждение за убийство любого человека. Кроме того, возможны и стихийные бедствия.
Продовольственные культуры раньше были самым дешёвым ресурсом, из-за сокращения времени выращивания и увеличения объема производства. Никто не испытывал недостатка в пище, и у каждой фракции было огромное количество припасов.
Однако, из-за надвигающихся стихийных бедствий, многие люди будут испытывать нехватку продовольствия, и даже может начаться голод.
Это было невыгодно любой фракции — не только игрокам, но и фракциям главных системных городов. Все они будут затронуты этими стихийными бедствиями, и теперь, когда конфликт между игроками и городами вспыхнул, всё станет ещё сложнее.
Однако, для Великой Цинь это не имело большого значения. С большой устойчивостью Цинь к стихийным бедствиям, они едва ли нанесут значимый ущерб.
Даже если бы это было массовое стихийное бедствие, Великая Цинь смогла бы пережить его. Она была хорошо обеспечена всеми видами ресурсов, потому что Чжао Фу готовился к этому с тех пор, как он вошел в Мир Небесного Пробуждения.
Теперь, когда Третий слой Границы Небесной Области был закрыт, это означало, что день, когда Мир Небесного Пробуждения поглотит реальный мир, наступит очень скоро. Чжао Фу хотел, чтобы это произошло как можно позже, чтобы сделать себя более могущественным и повысить свою уверенность в себе.
Что касается последнего системного сообщения, в котором говорилось, что пустотные зоны были отменены, это делало многое довольно удобным.
Раньше Чжао Фу беспокоился, что другие фракции в Китае телепортируются близко к Великой Цинь и нападут. Однако теперь, когда внутренняя Великая стена была закончена, он уже не так волновался. Так вот, именно они должны были бояться Великой Цинь.
Однако, исчезновение пустотных зон также было удобно для главных системных городов: многие Правители Городов смогут работать более тесно вместе, что также создаст трудности Чжао Фу в завоевании ещё большего количества регионов.
Подумав об этом, он решил пока не предпринимать никаких действий против трёх других сторон, а вместо этого, спокойно переваривать десять регионов, которые он только что завоевал. Чтобы не волноваться перед лицом опасности, важнее всего сейчас было заниматься накоплением сил.
Теперь у Великой Цинь было так много солдат, что стало возможным оставить по три миллиона солдат у Внутренней Великой Стены во главе с Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо, в то время как остальные спокойно зачищали завоёванные регионы.
Так вот, Великая Цинь могла зачистить регион примерно за пять дней. В конце концов, у них было много солдат и всевозможных предметов, так что потребуется 50 дней, чтобы зачистить десять регионов.
Чжао Фу ещё немного посоветовался с генералами, прежде чем принять какое-то решение. Великая Цинь решила приостановиться и ничего пока не делать с восточной, западной или южной сторонами, сосредоточившись на зачистке десяти северных регионов.
Глава 696. Очищение Стеклянного Павлина
После завоевания десяти регионов, Чжао Фу получил десять шкатулок с сокровищами. Открыв их все, он не приобрёл ничего удивительного — всё это были материалы или другие предметы, а также Баллисты Убийства Драконов.
После нескольких дней непрерывного развития, Лю Мэй подошла и сказала Несколько слов на ухо Чжао Фу, заставив его улыбнуться — пришло время усовершенствовать Оружие Клана Индии.
Чжао Фу уже давно подготовил миллион жителей Индии, и теперь им не хватало только индийских женщин с Ци Феникса. Он приказал захватить как можно больше людей, и теперь, когда пустотные зоны были отменены, всё стало намного быстрее.
— Приведите их сюда!
Приказал Чжао Фу.
После этого, солдаты ввели в зал около 20-ти женщин. У всех были разные выражения лиц: у одних — страх, у других — отвращение, у третьих — ненависть.
Чжао Фу ничуть не возражал. Он просмотрел информацию, которую передала ему Лю Мэй, и обнаружил, что их было 24. Занимали высокие места в Рейтинге Красавиц Индии, и они были чрезвычайно красивы.
Особенно важны были красавицы из первой десятки — он чувствовал, что их Ци Феникса будет достаточно, чтобы Очистить Оружие Клана.
Чжао Фу приказал солдатам привести первую десятку женщин. Одной из них была невеста Шамы, занимавшая шестое место в Рейтинге.
Первую женщину звали Дулари. У неё было красивое лицо, она была довольно высокой и стройной. Она была одета в длинное красное платье, и её внешность была сравнима с внешностью У Циннян, однако её аура была немного слабее, и говорили, что она пришла сюда добровольно. Сейчас она смотрела на Чжао Фу глазами, полными кокетства.
Вторая женщина тоже была очень хороша собой и обладала соблазнительной фигурой. Она была сексапильно одета, обнажая большую часть своей кожи. Все её тело излучало пьянящую ауру, и она слегка покусывала свои красные губы и покачивалась всем телом, как будто пыталась соблазнить Чжао Фу — её звали Αшала.
У третьей было необыкновенно красивое лицо и изящная фигура. Она казалась совершенно замёрзшей и носила мужскую одежду, и она с ненавистью смотрела на Чжао Фу. Она понимала, что человек перед ней — злейший враг индийцев. Имя её — Анджали.
Четвертую звали Ивани. У неё было хорошенькое личико и пышная фигура, от неё веяло эрудированностью, и она со страхом смотрела на Чжао Фу.
Пятую звали Кристина, и она тоже смотрела на Чжао Фу с гневом. У неё было привлекательное лицо и стройная фигура, и она казалась довольно умной.
Шестая была по имени Дафна. Она выглядела довольно хрупкой и слабой, и у неё была стройная фигура, что вызывало в людях, которые видели её, желание позаботиться о ней.
Седьмую звали Деби. Она выглядела как девушка с очень яркой личностью, и по её мускулам было видно, что ей очень нравится тренироваться.
Роза — звали восьмую, у неё было красивое лицо и изящные манеры. Она также излучала нежную ауру.
Девятую звали Каасни. Она выглядела хорошенькой и милой, и была совсем невысокой. У неё была упругая кожа, и она выглядела очень привлекательной девушкой.
Посмотрев на них и на остальных, Чжао Фу не смог сдержать улыбки. Они внезапно захватили так много женщин из Индии, и все они были невероятно знамениты — возможно, это было немного чересчур.
Вся Индия, скорее всего, ненавидела его до смерти. Он не только убил их людей и забрал их Оружие Клана, но и забрал их женщин. Чжао Фу чувствовал себя немного злодеем.
Однако, это было нечто неизбежное, так как он нуждался в них, чтобы усовершенствовать Оружие Клана.
— Я уверен, вы понимаете, что я захватил вас всех, чтобы вы стали моими женщинами. Пока вы верны мне, я буду относиться к вам хорошо. В то же время, вы не имеете права отказать!
После того как Чжао Фу заговорил, ему было всё равно, хотят они этого или нет, и он прямо сделал их наложницами. Огромное количество Ци Феникса снова вызвало изменения в Статуе Императорского Феникса. Размах его крыльев теперь составлял почти 200 метров — в конце концов, здесь собралась половина этой индийской ци.
Большинство этих женщин были весьма недовольны тем, насколько властным был Чжао Фу. Некоторые боялись его, но не показывали этого, в то время как другие яростно смотрели на него.
Однако Дулари и Ашала, занимавшие более высокие места в Рейтинге Красавиц Индии среди собравшихся здесь женщин, радостно улыбаясь подошли, обе они сидели на ногах Чжао Фу, поглаживая его грудь и застенчиво говорили:
— Ваше Величество!
После этого, они обе начали целовать Чжао Фу. Он был очень удивлён, но всё же согласился. Он обнял обеих женщин, и глубоко поцеловал их, они обе ещё больше прижались к нему.
Другие индианки чувствовали, что те две совершенно бесстыдны, раз так себя ведут. Они инстинктивно чувствовали отвращение и отторжение.
Однако эти две были самыми трезвомыслящими из всех. Индия была тяжело ранена и больше не имела шансов захватить власть — у Индии не было никакой надежды на будущее.
С другой стороны, человек перед ними был на вершине мира. Именно он тяжело ранил Индию и создал самую могущественную фракцию в мире — Великую Цинь. Если бы они полагались на такого могущественного человека, им не пришлось бы беспокоиться ни о чем в будущем. Эти две женщины думали не только о себе, но и о своих семьях.
Быть первыми и проявить инициативу было лучше, чем быть вынужденным подчиняться!
Чжао Фу смотрел на двух красавиц в своих объятиях и удивлялся тому, как опьяняет жизнь императора. Однако он не забыл об этом деле и привёл их туда, где находилось Оружие клана.
Оружие Клана Индии всё ещё было сковано бесчисленными цепями, и Чжао Фу привёл их к нему.
К этому времени, они уже заметили Оружие Клана, скованное цепями. Их родословная начала бурлить, и они удивлялись, зачем он привёл их сюда.
Придя сюда снова, Чжао Фу не мог не думать о том, что произошло только что, и он покачал головой. Он остановил Дулари, и она обняла Чжао фу, когда они посмотрели друг на друга. Вскоре они начали целоваться, и Чжао Фу начал раздеваться.
Ашала улыбнулась и сняла с себя одежду, слегка обняв Чжао Фу.
Глядя на сцену перед ними, другие женщины покраснели и поняли, что сейчас произойдёт.
Из-за своей нетерпеливости, Дулари и Ашала быстро сняли одежду с Чжао фу, и он также потерял контроль.
Глухие удары раздавались до самой ночи, и после того, как всё было сделано, Чжао Фу был в приподнятом настроении. Женщины, лежавшие на земле, были бессильны и бездыханны, и у всех на лицах было выражение удовольствия и удовлетворения.
Глядя на женщин лежащих на земле, Чжао Фу чувствовал себя довольно неловко. Он снова потерял контроль и не мог сдержаться. Некоторые из женщин были немного неохотны в начале, но они быстро начали наслаждаться этим, главным образом из-за Демонической Ци Шести Желаний.
Τретья по красоте, из присутствующих, Анджали была самой стойкой в начале, но она также была той, кто наслаждался этим больше всего. Некоторые из 24-х женщин были девственницами, а другие нет, так как они уже были замужем, но Чжао Фу не возражал.
Οн посмотрел на Стеклянного Павлина, подвешенного на цепях, который больше не сопротивлялся и был полностью приручён.
Более того, Чжао Фу обнаружил, что после того, как он сделал это с ними, его Ци Дракона и их Ци Феникса стали чище, что было чрезвычайно хорошо.
Затем, пришло время усовершенствовать Оружие Клана. Чжао Фу хотел, чтобы оно принадлежало уже не Индии или Китаю, а Великой Цинь.
Глава 697. Великое Мировое Очищение
Хотя уже наступила ночь, Чжао Фу взял Стеклянного Павлина и собрал своих генералов. Поскольку Бай Ци, Ван Цзянь и Вэй Ляо охраняли границу, Чжао Фу сменил трёх человек.
Всего было десять человек: Μэн Тянь, Сыма Цо, Ли Му, Бай Сихань, Сунь Ханьсян, Вэй Цин, Сюй Люи, Нюй Люй, Тоба Цин и Чжао Фу.
Они подошли к Системе Очищающей Ηебеса и Землю, и Чжао Фу не мог не чувствовать себя взволнованно. В конце концов, это было Оружие Клана, которых в мире было всего четыре. Их мощь была намного выше Оружия Нации, и, в Мире Небесного Пробуждения, они были довольно редки.
Чжао Фу сначала установил энергетические камни, прежде чем поместить Стеклянного Павлина в центр системы. Десять человек стали вокруг этой системы.
Чжао Фу огляделся и, видя, что все готовы, дал знак начинать, и все кивнули в ответ.
Бум!!
Раздался мощный взрыв, когда Чжао Фу активировал Систему Очищающую Небеса и Землю. Бесчисленные энергетические камни мгновенно распались, массивная бесформенная энергия подняла Стеклянного Павлина в воздух, и огромная аура разошлась волнами.
Разноцветные ауры поднялись от десяти человек, когда они начали использовать свои силы. Печати Правителей Городов выплыли из их тел и повисли над головами, излучая интенсивный свет и ужасающую силу.
Бум!!
Каждый из десяти человек протянул руку к Системе Очищающую Небеса и Землю, заставляя десять лучей света выстрелить в неё. Строй мгновенно излучил потрясшую небеса мощь и ослепительный свет. Стеклянный Павлин в воздухе был покрыт разноцветными огнями, которые образовали радужный шар.
— Поднимайся!
Закричал Чжао Фу и использовал всю свою силу, чтобы управлять Системой Очищающей Небеса и Землю. Радужный шар непрерывно дрожал и жужжал, превращаясь в луч света и устремляясь вверх. Он поднялся вверх и повис в небе, подобно звезде, излучая мощное давление и яркий свет сияющий во всех направлениях.
Все находящиеся в радиусе 1000 километров, были потрясены и почувствовали, как их тела тонут. Некоторые из них были сильно напуганы и выбежали наружу, чтобы посмотреть на «звезду» в небе.
Очищение Оружия Клана и Очищение Оружия Нации происходило совершенно по-разному — Очищение Оружия Клана было намного сложнее и имело больше этапов.
Бум! Бум! Бум!
Раздались мощные взрывы, и десять столпов света устремились в небо. Чжао Фу и остальные взорвались всей мощью своих Печатей Правителей Города и начали направлять Судьбу Небес и Земли.
Когда десять столпов света взметнулись вверх, всё небо содрогнулось, и энергетическая волна вырвалась наружу, разрушая все облака в окружающих тысячах километров.
Внезапно, бесчисленные следы Судьбы, казалось, стали кем-то управляемы и безумно начали собираться. Звёзды на небе, похоже, потускнели, когда подул дикий ветер, поднявший в воздух песок и камни. Бесчисленные деревья раскачивались, как будто их собирались вырвать с корнем.
Внезапная встреча Судьбы поразила бесчисленных пользователей способностей и эсперов Китая. Они смотрели на северную сторону, с серьёзным выражением лица, потому что чувствовали, что вся Судьба Китая была безудержно собрана там.
Северная сторона была местом, где находилась Великая Цинь, и только Великая Цинь могла привлечь так много судьбы. Однако, что же она сделала и зачем ей понадобилось так много Судьбы?
Когда Великая Цинь очистила Оружие Нации, это затронуло только северную часть Китая. Однако теперь, это коснулось всей территории Китая.
Это массовое скопление судьбы заставило всех сильно нервничать, и они задавались вопросом: «что же делает Великая Цинь?». Теперь, когда наступила последняя Стадия Хаотичного Мира, в мире и так было достаточно кровопролитий. Если бы Великая Цинь присоединился к этому, это было бы всё равно что подлить масла в огонь.
Бесчисленные следы судьбы непрерывно собирались, образуя массивный слой в небе, с радужным шаром в центре.
По мере того, как судьба непрерывно собиралась и уплотнялась, с неба спускалась чудовищная аура. Почти все в Китае чувствовали эту ужасающую ауру, и лица различных мастеров сект стали серьёзными, все они задавались вопросом: «что же делает Великая Цинь?».
Их первой мыслью было остановить это, но теперь они были совершенно бессильны что-либо сделать, поэтому они могли только наблюдать и ждать.
Бесчисленные следы судьбы продолжали собираться, и вихрь разрастался. Мощь, исходящая с неба, усиливалась — в конце концов, это было очищение Оружие Клана, что было совсем не просто.
— Небеса и Земля соединитесь!
Увидев, что пришло время, Чжао Фу взревел и сложил руки в ручные печати, посылая больше энергии в Системе Очищающую Небеса и Землю.
Бах!!
Раздался мощный взрыв, как будто взорвалось небо. Потрясены были не только пользователи способностей и эсперы, но и люди по всему миру.
Радужный шар в центре вихря мгновенно поглотил всю судьбу, став во много раз больше. Он поднимался всё выше в небо и излучал яркий свет. Не только жители Китая, но и все жители Континента Мидленд могли его видеть.
Глядя на эту сверкающую звезду, излучающую безграничную ауру на севере, все на Континенте Мидленд были потрясены и недоумевали, что происходит.
На этот раз, Чжао Фу использовал Великое Очищение Мира, которое использовало небеса и землю в качестве очищающей среды. Это была невероятно мощная и глубокая техника.
— Ты можешь начать окончательное очищение прямо сейчас!
Сказал Золотой дракон в теле Чжао Фу.
Чжао Фу всё понял, и миллион жителей Индии собрались вместе. Под руководством окружавших их солдат, они опустились на колени и закричали:
— Мы подданные Великой Цинь!
Следы чёрной ауры поднимались от их тел, которые Чжао Фу контролировал и направлял в массивный шар.
Жужжание…
Шар непрерывно издавал жужжащие звуки, и Стеклянный Павлин в последний раз взорвался. После всего этого, он скоро станет принадлежать Великой Цинь, а не Индии.
В этот момент, все в Индии что-то почувствовали, и волна страха хлынула из их сердец, заставляя их чувствовать себя крайне неуютно.
Пользователи способностей Индии и эсперы что-то испытали, отчего их лица стали выражать шок и гнев. Великая Цинь что-то делала с их Оружием Клана — это оружие представляло всю Индию, и только Великая Цинь, делая что-то с их Оружием Клана, могла вызвать такую реакцию их тел.
Перейдя в Великую Цинь, судьба миллиона жителей Индии постепенно слилась с шаром, и дрожь внутри шара постепенно ослабла.
— Судьба Великой Цинь … уплотнись!
Закричал Чжао Фу, заставив содрогнуться всю Великую Цинь. Бесчисленные следы Судьбы поднимались от Земли и от жителей Великой Цинь. Они поднимались к небесному шару, как густой чёрный туман.
По мере того, как судьба Великой Цинь собиралась, радужный шар постепенно окрашивался в чёрный цвет. Он излучал ужасающий и демонический свет, как демоническое солнце, излучающее ужасающую мощь, которая вселяла страх в сердца тех, кто видел его.
Глава 698. Павлин Великого Императора Цинь
Казалось, что в этом чёрном шаре света рождается какое-то ужасное демоническое существо, и ужасающая, опасная аура покрывала весь Континент Мидленд. Все на континенте почувствовали, как по их телу пробежал холодок, а волосы встали дыбом, когда их тела неудержимо задрожали.
Весь Континент, как будто, был покрыт туманом. Все Наследники почувствовали перемены на Континенте Мидленд, вышли и серьёзно посмотрели в его сторону. Они не знали, что происходит на континенте, но там определённо происходило что-то невероятно серьёзное.
Тина Пендрагон серьёзно и внимательно смотрела, потому что сейчас она чувствовала мощную ауру Великой Цинь. Там сейчас творят что-то необычное.
Вернувшись в Великую Цинь, черный шар света постепенно уменьшился, но тёмный свет, казалось, стал материальным, и аура становилась всё более и более ужасающей.
Теперь, гигантский чёрный шар света сгустился в шар шириной около 100 метров.
Он был идеально круглым, и его поверхность казалась материальной и ненормально жесткой. Он казался совершенно безвредным, но излучал огромную мощь, которая заставляла людей чувствовать ауру смерти.
По указанию Ли Сы и Шан Ян жители в радиусе тысяч километров уже ушли, и область под чёрным шаром начала медленно сжиматься.
Десять человек вокруг Системы Очищающей Небеса и Землю стояли с серьёзными лицами, поскольку они продолжали поддерживать Великое Мировое Очищение. Капли пота катились по их телам, и похоже, что они затрачивали огромное количество усилий.
Теперь была последняя стадия очищения, и Чжао Фу достал нож и разрезал свою ладонь. Кровь вытекла из раны, но не упала на землю, а зависла в воздухе.
Ещё тогда, когда они Очищали Оружие Нации, они создали большой туннель вверх. Стоя немного со стороны от всех, Чжао Фу смотрел на чёрный шар в небе, и в его глазах было небольшое волнение.
Чжао Фу взмахнул мечом, и кровь, парящая в воздухе, взлетела вверх и быстро влилась в чёрный шар.
Треск!
Ясный треск раздался во всех направлениях, когда на чёрном шаре появилась небольшая трещина. В этот момент, бесчисленное множество людей чувствовали себя невероятно нервно, потому что-то, что находилось внутри чёрного шара, вот-вот должно было выйти наружу.
Треск! Треск! Треск!
Раздалось ещё несколько трескучих звуков, и на чёрном шаре появилось ещё больше трещин. Все начали нервничать, и почти все на континенте Мидленд смотрели на этот чёрный шар.
Треск! Треск! Треск…
К этому времени, шар покрылся трещинами, и у всех как будто застрял ком в горле.
Бах!
Раздался громкий звук — чёрный шар внезапно взорвался, и чёрные осколки от него разлетелись во все стороны, и в небе появился павлин.
Павлин был примерно 10 метров высотой и чёрный как смоль. Его перья и когти излучали холодный свет, а глаза были кроваво-красными. Он не обладал красотой и изяществом павлина; напротив, он обладал мощью и свирепостью.
— Скриииии!
Чёрный павлин расправил крылья и издал пронзительный крик, вызвав волну тёмного света. Когда он распростёрся, даже небо казалось разорванным.
Бесчисленные пылинки тёмного света опустились вниз, и жители Великой Цинь ощутили тепло. Любые болезни или дискомфорт немедленно исчезали, их родословные укреплялись, и их сила увеличивалась.
Однако, все остальные кого коснулся чёрный свет, чувствовали себя так, словно их сильно ударили, заставив отступить на несколько шагов. Из их ртов потекла кровь, а глаза были полны шока и недоумения.
Хуже всех пришлось Индии — все чувствовали, словно их отбросила огромная сила, и их тела рухнули на землю и задрожали. Их родословная, казалось, остыла, и они чувствовали огромное бессилие и боль.
Все в мире были совершенно шокированы — они никогда не думали, что Великая Цинь способна на такое.
На туманной вершине, даосский ученик увидел потрясённое выражение лица Мастера секты, смотревшего на чёрного павлина, и с любопытством спросил:
— Мастер, разве это не просто мощный чёрный павлин? Почему вы так удивлены? Что в нем такого особенного? Это какой-то мистический предмет?
Только через некоторое время, мастер пришёл в себя и сказал хриплым голосом:
Даже мистический предмет не может сравниться с ним. Это Оружие Клана, одно из четырёх Оружий Клана в человеческом мире!
Ученик выглядел невероятно потрясённым — он никак не ожидал, что этот чёрный павлин окажется Оружием Клана. В конце концов, даже с долгой историей человеческого мира, у них было только четыре таких оружия, которые представляли четыре самые древние цивилизации.
Создать Оружие Клана было более чем в десять раз труднее, чем Оружие Нации, да и создать Оружие Нации было уже достаточно трудно.
— Мастер, вы хотите сказать, что Великая Цинь сама создала Оружие Клана? Как такое возможно? — недоверчиво спросил ученик.
Мастер даосской секты вздохнул и ответил:
— Я никогда бы не подумал, что Великая Цинь будет обладать такими способностями.
Затем он нерешительно продолжил:
— Теперь Великую Цинь можно считать отдельной родословной. Она может даже покинуть китайскую расу и стать расой Великой Цинь. Что меня беспокоит, так это то, что если они сделают это, то в будущем китайская раса может быть уничтожена!
Услышав это, ученик не мог не представить себе эту ужасную сцену. Он сглотнул и нервно сказал:
Мастер, это ведь невозможно? В конце концов, Китай оказал Великой Цинь такую большую помощь, и у него есть Оружие Клана Китая.
Однако, даже сам ученик не до конца поверил своим словам. В конце концов, Великая Цинь была известна своей кровожадностью и жестокостью; как мог Наследник Великой Цинь быть таким сентиментальным?
Как гласит древняя китайская пословица:
— Тот, кто не принадлежит к нашей расе, не принадлежит к нашему сердцу. Теперь, когда у Великой Цинь было Оружия Клана, все её боялись. Больше не было никого, кто мог бы сравниться с Великой Цинь, поэтому, если бы она начала резню в Китае, это было бы ужасной катастрофой.
Мастер даосской секты также не знал, что планирует Великая Цинь, поэтому он мог только надеяться, что она не сделает этого. В то же время, он отдал приказ не выступать против Великой Цинь любой ценой, когда-либо.
Все остальные школы мысли и секты поняли это и также отдали приказ не выступать против Великой Цинь. Если Великая Цинь сойдёт с ума, вполне возможно, что она начнёт убивать всех, поскольку теперь они будут принадлежать к разным расам; всё зависело от Чжао Фу.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу с улыбкой посмотрел на Чёрного Павлина. Он взмахнул рукой, и Павлин превратился в Луч тёмного света и устремился к нему, превратившись в черную хрустальную статую величиной с ладонь.
Глава 699. Снисхождение Темы
Чжао Фу посмотрел на чёрного хрустального павлина и почувствовал исходящую от него ауру. Она была ближе к нему, чем Императорская Печать Правителя — в конце концов, это было что-то созданное им самим и слившееся с его кровью, так что связь между ними была намного теснее.
В этот момент, он внезапно подумал о том, чтобы очистить Императорскую Печать Правителя, чтобы она стала Оружием Клана Великой Цинь. Если бы он сделал это, то Императорская Печать Правителя больше не принадлежала бы Китаю, а принадлежала бы Великой Цинь. Если бы это случилось, у Великой Цинь было бы два Оружия Клана.
Печать почувствовала мысли Чжао фу и слегка задрожала, как будто испугалась.
Если он очистит Императорскую Печать Правителя, Великая Цинь действительно обретет независимость. Даже её судьба станет независима от остального Китая, и Чжао Фу не мог не погрузиться в свои мысли.
Через некоторое время, он решил отказаться от этой идеи. В конце концов, его корни были в Великой Цинь, а корни Великой Цинь — в Китае. Великая Цинь была частью истории Китая, и независимо от того, была ли это её культура или родословная, все они принадлежали Китаю. Кроме этого, он и так мог использовать Императорскую Печать Правителя.
Более того, он достиг всего, благодаря Судьбе Китая, и подумав об этом, Чжао Фу решил не идти по этому пути.
Теперь, когда Великая Цинь создала свою собственную расу, она получила некоторые бонусы к своей родословной. Хотя это и не было сильно заметно, это всё равно было очень полезно.
Таков был итог от очищения Оружия Клана. Видя, что уже наступила глубокая ночь и все очень устали, Чжао Фу велел им вернуться и отдохнуть.
Затем, он взял чёрного хрустального павлина, которого он назвал Павлином Великого Императора Цинь, и положил его рядом с Императорской Печатью Правителя, чтобы охранять судьбу Великой Цинь.
Через полмесяца, из-за заключительной стадии Хаотичного Мира, начались стихийные бедствия. Это было совсем как на Фестивале Бедствий, где всевозможные стихийные бедствия часто происходили.
Чжао Фу получил много информации о других регионах: в некоторых были непрерывные дожди, которые вызвали наводнения, в то время как в других были сильные засухи и невероятно высокая жара, из-за чего земля начала трескаться.
В различных местах, выпадали огромные снега и град, заморозив посевы до смерти, а град ранил и убил многих людей.
Самыми распространёнными из них были наводнения, засухи, град, землетрясения и циклоны. Другие бедствия были не столь разрушительными и не столь частыми, как во время Фестиваля Бедствий.
Однако, не было никаких стихийных тварей, которых они могли бы убить, чтобы остановить эти бедствия — это были просто бедствия, которые не могли быть остановлены. Единственное, что могло противостоять им — это статистика сопротивления стихийным бедствиям, и теперь преимущество, которое имели Наследники, было продемонстрировано.
Из-за стихийных бедствий, производственные показатели многих городов были значительно снижены. Продовольственные культуры созревали уже не так быстро, да и урожайность их была не столь велика. Большинство городов, пострадавших от стихийных бедствий, почти ничего не производили.
Прошло всего полмесяца, так что никто ещё не паниковал. Тем не менее, некоторые из более умных видели надвигающуюся опасность, поэтому они начали запасать большое количество пищи. Внезапно, еда, которая была одним из самых дешёвых ресурсов, стала невероятно дорогой.
Поскольку цены на продовольствие постоянно росли, отдельные простые люди также чувствовали некоторую опасность. Никто не знал, как долго продлятся эти стихийные бедствия, так что если они продадут всю свою еду, то в ближайшем будущем им грозит голод.
Еда всё ещё продавалась, но со временем, людей продающих еду станет меньше, и фракциям будет довольно трудно собрать больше еды.
Стихийные бедствия не прекратились, и с вознаграждением за убийство людей мир действительно стал довольно хаотичным. Игроки, убивающие местных жителей, а также солдаты главных системных городов, убивающие игроков, получали за это награды.
И хотя награды за убийство одного человека были невелики, чем больше людей убивали, тем больше было наград, и не этому было предела.
Независимо от того, были ли они игроками или местными жителями, все передвигались невероятно осторожно, опасаясь, что кто-то внезапно выскочит и нападёт на них. В этом мире, ориентированном на прибыль, многие люди готовы на всё, ради выгоды. Мир стал довольно опасным, и все жили в страхе.
На мир опустилась тьма, и она коснулась не только всех игроков, но и всех коренных жителей.
Более того, это было только начало. На дальнейших стадиях, будет ещё больше хаоса и крови. Те, кто хотел выжить, должны были жить по законам джунглей и естественного отбора.
Конечно, это не сильно повлияло на Великую Цинь — её мощная статистика сопротивления стихийным бедствиям, по существу, сводила на нет все эти бедствия на её территории, а её жесткая внутренняя Великая стена была способна остановить всех захватчиков.
За полмесяца, Великая Цинь зачистила три региона, и её сила значительно возросла.
Чжао Фу использовал полученный опыт, чтобы поднять уровень деревень Льда и Пламени. Он сделал это прежде всего потому, что Запретные заклинания Бинучэ и Кэжачэ могли мгновенно уничтожить от 50 000 до 60 000 солдат 1-й стадии.
Если бы у них были Печати Правителя Города, их заклинания были бы ещё более ужасающими. Более того, города льда и пламени были особыми городами, которыми владели Бинучэ и Кэжачэ.
Чжао Фу чувствовал, что мир становится всё более и более опасным, и он был полностью хаотичен. Великая Цинь будет сражаться всё больше и больше в будущем, так что их сила на большом поле боя будет невероятно полезна — в конце концов, Чжао Фу лично видел их силу раньше.
Города льда и Пламени создавали людей с огненными и ледяными родословными, что означало, что люди могли использовать огненные и ледяные атаки. Их характеристики также были намного лучше, чем у обычных людей, и их можно было готовить как специальных солдат.
Поздней ночью, лунный свет разливался по спальне. Рядом с Чжао Фу спали Нюй Люй, Тоба Цин, Бинучэ и Кэжачэ. Сейчас, У Цзэтянь лежала на груди Чжао Фу, и тяжело дыша.
Некоторое время спустя, У Цзэтянь спросила:
— «Чжао Фу, что ты собираешься делать теперь? Хаотичный мир — это возможность, и я думаю, что предложение Генерала Сунь очень хорошо.
Главные системные города снаружи постоянно страдают от стихийных бедствий, и на них уже оказывается большое давление. Если они лично увидят, насколько сильна Великая Цинь, многие люди захотят подчиниться. Более того, нужно послать эти письма с просьбой подчиниться, ещё более отдалённым регионам.
Лучше всего отправить их в 100 ближайших регионов. Таким образом, будет больше шансов что они сдадутся. Теперь, когда весь мир стал таким, им некуда бежать.
Кроме того, теперь, когда начался заключительный этап хаотичного мира, главные системные города едва могут позаботиться о себе. Я думаю, что нужно увеличить скорость зачистки регионов, и внезапно атаковать и уничтожить эти три стороны, прежде чем они будут готовы.»
Чжао Фу обнял рукой стройное тело У Цзэтянь, размышляя о том, что она сказала. Прямо сейчас, метод Сунь Ханьсян был действительно лучшим, но ему нужно было иметь некоторые контрмеры на случай, если что-то пойдет не так.
Глава 700. Послы
— А ты как думаешь?
Спросила У Цзэтянь, глядя на Чжао Фу своими прекрасными глазами.
Он улыбнулся и посмотрел на У Цзэтянь, лежащую на нём, и ответил:
— Я подумаю об этом и сделаю некоторые приготовления!
Она слегка рассмеялась и сказала:
— Это хорошо. Сейчас ты единственный человек, на которого я могу положиться. Я надеюсь, что Великая Цинь будет всё более и более могущественна.
Услышав это, Чжао Фу не смог сдержать улыбки и сказал:
— Это так? Разве у тебя нет других планов? Разве ты не хочешь немного власти в Великой Цинь?
У Цзэтянь слегка хмыкнула и даже не потрудившись скрыть это, сказала:
— Конечно, есть! Тем не менее, я знаю, что не смогу взять на себя Великую Цинь, как я взяла на себя Династию Тан. Ты просто слишком властен, и у меня нет никаких мыслей о восстании. Даже моё тело не может покинуть тебя.
Теперь я одна из самых важных для тебя женщин и уже обладаю большой властью. Я понимаю твою личность, поэтому знаю, что мне не придётся беспокоиться о будущем или о каких-либо ссорах в гареме. Я уже очень довольна текущей ситуацией; я довольна тем, что живу в Великой Цинь и провожу время с тобой вот так.
Единственное, что меня беспокоит — это У Циннян. Она пытается восстановить мою нацию, но я не хочу, чтобы она была уничтожена.
Услышав это, Чжао Фу тоже подумал о У Циннян и серьёзно ответил:
— Не волнуйся, я обязательно помогу ей!
У Цзэтянь кокетливо улыбнулась ему и ответила:
— Я верю тебе!
Видя, как кокетливо выглядит У Цзэтянь, Чжао Фу не удержался и перевернул её. Занимаясь этим с Чжао Фу почти каждый день, У Цзэтянь стала ещё более красивой и опытной, и она выглядела еще более соблазнительно.
Некоторое время спустя, она слегка ударила Чжао фу и сказала, прерывисто дыша:
— Ты должен пойти и удовлетворить Линъюэ завтра. Она моя дочь, и я не хочу, чтобы ты пренебрегал ею!
Он улыбнулся и кивнул, после чего они оба уснули.
На следующий день, он снова начал обсуждение этой темы со своими генералами. Услышав, что Чжао Фу решил следовать его плану, Сунь Ханьсян счастливо улыбнулся.
Теперь, пришло время осуществить задуманное. Они должны были сделать некоторые приготовления, чтобы, демонстрируя силу Великой Цинь, они не раскрыли все свои секреты. Было бы лучше — избежать как можно большего количества неприятностей.
Кроме того, возникла проблема: как пригласить Правителей Городов в Великую Цинь. В конце концов, они были Правителями Городов, поэтому, скорее всего, боялись, что Великая Цинь устроит им засаду.
Чжао Фу решил отправить послов с предложением от Чжао Фу. Послы должны были быть красноречивыми, не высокомерными и не слабыми. Только тогда они смогут продемонстрировать искренность Великой Цинь и показать доверие.
Если они хотят найти красноречивых людей, которые были бы культурными и утончёнными, они должны быть образованными. Поэтому, Чжао Фу решил выбрать несколько послов из Академии Возвышения Цинь. Это потрясло всю Академию, так как это была отличная возможность подняться по служебной лестнице. Если они выполнят эту задачу, то будут безмерно вознаграждены, и их семья сможет безбедно жить до конца своих дней.
Теперь стало ясно, что решение Чжао Фу развивать культуру Великой Цинь, был очень правильным.
Чжао Фу стоял на высокой платформе и смотрел на молодых талантов внизу. У всех на лицах были выражения радости и волнения, и он быстро выбрал несколько кандидатов.
Затем они прошли тест, чтобы проверить, смогут ли они хорошо выполнять свою работу. Тем, кто хорошо справлялся с тестом, дали несколько дней на подготовку, после чего они были готовы.
Поскольку все эти послы были образованными, они были красноречивы, но довольно слабы. В этом мире, где царит могущество, на слабых будут смотреть свысока, поэтому они не смогут идти сами.
Эта проблема была легко решена — Великая Цинь теперь имела около 10 000 солдат 3-й стадии, и те, кто имел 3-ю стадию развития, могли быть Генералами в главных системных городах. Таким образом, каждый посол возьмёт с собой пять солдат 3-й стадии, чтобы на них не смотрели свысока.
С самого начала, они демонстрировали ужасающую силу Великой Цинь, заставляя их относиться к себе серьёзно. Это значительно облегчит их дальнейшую работу.
Конечно, кроме пяти солдат 3-й стадии, каждый посол должен был принести какие-то подарки. Все эти подарки были специальными изделиями от Великой Цинь, которые были довольно ценными. Это не только продемонстрировало дружелюбное отношение Великой Цинь, но и её силу и искренность.
Если Правители Городов будут заинтересованы, им не нужно будет лично приезжать в Великую Цинь, и вместо этого они смогут отправить своего посла. Благодаря этому, они смогут понять Великую Цинь, что повысит их доверие и поможет им стать готовыми подчиниться Великой Цинь.
После завершения разработки планов, команды послов и солдат 3-й стадии покинули Великую Цинь и направились в различные регионы. Чжао Фу был полон надежд и гадал, как всё обернётся.
В Священном Военном Городе, доблестный мужчина средних лет сидел на стуле и хмурился, просматривая различные отчеты. Теперь, когда наступила последняя стадия хаотичного мира, всё стало в десять раз оживлённее, чем раньше, и было всё больше и больше причин для беспокойства.
Этого Правителя Города звали Чжоу Чан, и он был праведным человеком. Он был одним из Правителей Городов, которые решили не убивать игроков.
Это было потому, что он чувствовал, что даже если он убьет игроков в своём городе, это не решит проблему и только усилит ненависть между игроками и ними. В будущем, всё равно будет большая битва, и с их численностью, у игроков определённо будет преимущество.
С их способностью к возрождению, если главные системные города не смогут использовать свой нейтральный статус, они будут завалены огромным количеством игроков.
Поскольку за убийство людей полагалась награда, в главных системных городах часто происходили крупные сражения, и приходилось посылать солдат, чтобы подавить их. Однако, в городах всё ещё царил хаос, и жители не осмеливались выходить на улицу, отчего улицы казались совершенно пустыми.
Более того, Священный Военный Город не смог заготовить много припасов еды, потому что они не смогли собрать ни единого урожая, они не смогут продолжать в том же духе. Рано или поздно вся еда закончится.
Они не могли позволить этому продолжаться, потому что, когда еда закончится, будет слишком поздно что-либо делать. Если они не смогут раздобыть никакой еды, то все они умрут с голоду, и никто не хотел такого исхода.
— Правитель Города, я прибыл с важным донесением!
Вошел солдат и сказал, сложив руки рупором.
Чжоу Чан был очень расстроен — он даже не закончил разбираться со всеми этими вопросами, а тут ещё важное донесение. От этого у него разболелась голова, но он всё же спросил:
— Что такое?
— Здесь группа людей, которые утверждают, что они послы Великой Империи Цинь. Они просят встречи с Правителем Города! — ответил солдат.
— Великая Империя Цинь?
Чжоу Чан слышал о Великой Цинь и раньше — это была огромная фракция на севере, и она была Наследием Иномирцев. Они уже завоевали 31 регион и были невероятно сильны до такой степени, что могли противостоять 60-ти или 70-ти регионам, объединённым вместе.
Окружающие регионы также пытались убедить его сопротивляться Великой Цинь, но Чжоу Чан боялся её могущества, и поскольку Великая Цинь, похоже, не собиралась нападать на юг, он отказался.
Глава 701. Ли Мао
Великая Цинь также посылала письма, чтобы выразить свою добрую волю и искренность, но Чжоу Чан опасался Великой Цинь, поэтому он не ответил. В конце концов, он не хотел, чтобы весь его город погиб из-за одной его ошибки.
Услышав, что другая сторона отправила посла, Чжоу Чан подумал об этом и почувствовал, что не может действовать грубо. В конце концов, другая сторона была просто слишком страшной.
После, этого солдат внял приказу Чжоу Чана и привёл группу Великой Цинь в зал.
Когда вошли шесть человек, Чжоу Чан посмотрел на пятерых из них и почувствовал себя совершенно потрясённым. Все эти пять человек имели 3-ю стадию развития и обладали невероятно мощной и строгой аурой. Они прошли через бесчисленные сражения и были сравнимы с его генералами.
Эти пять человек Генеральского уровня были посланы на такое маленькое задание — это было шокирующе. Насколько могущественна была Великая Империя Цинь? Сколько у неё было солдат 3-й стадии? Как можно было послать их так небрежно?
— Меня зовут Ли Мао, я студент из Великой Цинь. Я приветствую уважаемого Правителя Города — улыбаясь сказал интеллигентный молодой человек, стоявший впереди группы, говорил он не властно и не подобострастно.
Услышав это, Чжоу Чан внутренне вздохнул с облегчением. Судя по тону посла, они пришли сюда с добрыми намерениями. Иначе Чжоу Чан не знал бы, что делать.
— Будьте так любезны, пожалуйста, присаживайтесь все.
Чжоу Чан улыбнулся и сделал жест рукой.
Ли Мао посмотрел на стул рядом с собой и сел. Что касается пятерых солдат, то они заняли позиции вокруг Ли Мао, чтобы защитить его. Развитие Ли Мао было даже не на 1-й стадии, а только на стадии 0-7.
Чжоу Чан обратил внимание на эту маленькую деталь — он пригласил всех сесть, но сел только Ли Мао, а солдаты вообще не собирались садиться. Вместо этого, они остались рядом с Ли Мао. Это свидетельствовало об их дисциплине и выучке.
Это действительно была так — именно Бай Ци отвечал за подготовку армии Великой Цинь, и он был очень строг. Чтобы большая армия была боеготовой, нужно было привить ей огромную дисциплину.
Чжоу Чан предположил, что Ли Мао занимал важное положение в Великой Цинь, раз солдаты защищают его таким образом. Как таковой, он не мог не спросить с любопытством:
— Господин, я вижу, что вы необыкновенно ориентируетесь; вы, должно быть, занимаете важное положение в Великой Цинь!
Ли Мао смиренно улыбнулся:
— Уважаемый Правитель Города, вы ошибаетесь. Я просто один из тысячи студентов из Академии Возвышения Цинь, которым посчастливилось быть выбранными Его Величеством для посещения различных регионов и выражения доброй воли Великой Цинь.
Его Величество не только талантлив и могуществен, но и добр и очень любит своих подданных. Он не любит резни и смерти и предпочёл бы мирно уладить всё со всеми.
Чжао Фу не просил Ли Мао говорить такие вещи, но любой умный человек бесстыдно хвалил бы Чжао Фу таким образом, чтобы показать, насколько хорош его господин.
Услышав эти слова, Чжоу Чан почувствовал себя совершенно потрясённым. Таких отрядов было тысяча, и если в каждом из них было по пять солдат 3-й стадии, то это было бы 5000 солдат 3-й стадии.
В главном системном городе было только три генерала, поэтому в десяти главных системных городах было бы только 30 генералов, в то время как в 1000 главных системных городах — 3000 генералов.
Тем не менее, другая сторона могла легко отправить 5000 солдат 3–й стадии — сколько же их было тогда? Более того, если у них было так много солдат 3-й стадии, сколько же у них солдат 2-й и 1-й?
Представив себе, на что была похожа сила другой стороны, Чжоу Чан почувствовал холод в своём сердце. Великая Цинь была чрезвычайно чудовищным существом; кто мог устоять перед ней?
Теперь Чжоу Чан чувствовал, что даже 60 регионов, окружающих Великую Цинь, будут не способны ничего с ней сделать. Один регион перед Великой Цинь был, бы подобен муравью перед человеком и мог быть легко раздавлен до смерти.
Что же касается того, был ли Наследник Великой Цинь гением или нет, кому нужно было это говорить? Как ещё он мог создать такую огромную фракцию? Чжоу Чан спрятал потрясение в своём сердце и продолжал слушать речь Ли Мао.
— Его Величество искренне надеется, что Многие Правители Городов согласятся присоединиться к Великой Цинь. Теперь, когда мы находимся на последней стадии Хаотичного Мира, повсюду происходят стихийные бедствия, и мир погружён в хаос. Бесчисленные люди живут в страданиях, и трупы заполняют землю. Однако, Великая Цинь сопротивляется стихийным бедствиям, и все эти бедствия не могут повлиять на нас. Прямо сейчас, по всей Великой Цинь растут фрукты и повсюду поют птицы; это храм спокойствия в этом хаотичном мире.
— В то же время, Великая Цинь имеет огромную многомиллионную армию, а также грандиозную Внутреннюю Великую стену, которая может защитить от всех нападений. Если вы хотите присоединиться к Великой Цинь, вы сможете жить в мире. С защитой Великой Цинь вам не придётся ни о чем беспокоиться.
К этому времени, Чжоу Чан был так потрясён, что не мог ничего сказать. Ни одна фракция не могла противостоять стихийным бедствиям, только терпеть их. Перед лицом массовых стихийных бедствий, они были невероятно слабы и бессильны.
Священный Военный Город и окружающие регионы пережили сильные циклоны. Чжоу Чан и другие Правители Городов пытались, используя свои Печати Правителей Городов, остановить стихийное бедствие, но они были ранены циклоном.
Мощный ураган, принося с собой камни и песок, сносил дома за домами и поднимал людей в небо. Видя эти ужасы, они хотели переместить свои главные системные города. Однако весь мир переживал эти стихийные бедствия; куда же им было бежать?
Услышав слова Ли Мао, Чжоу Чан почти не мог в это поверить. Эти ужасающие стихийные бедствия не оказали никакого влияния на Великую Цинь?
Если бы не уверенность Ли Мао, Чжоу Чан определённо не поверил бы таким словам.
Более того, услышав об армии Великой Цинь, а также о Внутренней Великой стене, Чжоу Чан снова был сильно поражён. У него была только армия в 100 000 солдат, а у другой стороны были миллионы; это было всё равно, что сравнивать мышь со слоном.
В этот момент, Ли Мао бросил еще одну большую новость, поразившую Чжоу Чана:
— Великая Цинь уже находится на грани создания своего Королевства, и все Правители Городов, которые присоединятся к нам, получат ещё более престижные должности в будущем!
Они почти основали королевство! Чжоу Чан был совершенно безмолвен. Однако, подумав о огромной территории и могуществе Великой Цинь, это имело смысл.
Тогда Ли Мао гордо сказал:
— Его Величество Наследник Великой Цинь — просто несравненен и непревзойдёнен, и он стал Покровителем Мира, последней линией обороны для этого мира. Вам не нужно беспокоиться о Великой Цинь в будущем, потому что с Его Величеством, ничего не будет проблемой.
Услышав это, Чжоу Чан покачнулся и чуть не упал со стула. Наследник Великой Цинь был защитником мира? Даже несмотря на то, что Правители Городов не смогли принять участие в Фестивале испытаний, они кое-что слышали о нём. Теперь, когда Наследник Великой Цинь стал Покровителем Мира, как они могли сражаться против него?
Чжоу Чан сухо кашлянул, прежде чем сказать:
— Э-э… какие требования предъявляет ваш господин? Вы думаете, я буду достаточно хорош?
Глава 702. Возмездие
Услышав слова Чжоу Чана, ли Мао пришёл в восторг, но всё же сказал:
— Уважаемый Правитель Города, конечно, вы достаточно хороши. Я уверен, что Его Величество будет доволен, когда к нему присоединится такая великая фигура, как вы. Однако, не хотите ли вы сначала послать несколько человек в Великую Цинь, чтобы посмотреть? Вы сможете проверить, было ли все, что я сказал, правдой; мы оказываем доверие пригласить кого-нибудь взглянуть!
Это должно было повысить доверие Чжоу Чана к Великой Цинь. Если бы он отправил послов, Великая Цинь приветствовала бы их.
Услышав слова Ли Мао, он поразился уверенности Великого Цинь.
Чтобы действовать как можно безопаснее, Чжоу Чан решил отправить нескольких своих доверенных помощников. Многие Правители Городов, решили сделать то же самое.
Примерно 150 Правителей Городов отправили послов в Великую Цинь. Они уже были заинтересованы в подчинении, и если всё что говорили послы Великой Цинь окажется правдой, Великая Цинь действительно была бы лучшим государством, которому можно было бы подчиниться. Им больше не придется беспокоиться о стихийных бедствиях, и Великая Цинь сможет справиться с будущими опасностями.
Несмотря на то, что Чжао Фу отправил около 1000 послов, только около 150-ти Правителей Городов были готовы отправить своих собственных послов, чтобы взглянуть на Великую Цинь. Большинство людей всё ещё колебались.
Как Правители Городов, большинству из них не хотелось бы подчиняться кому-то ещё, и ситуация была ещё не слишком тяжёлой. Они не спешили принимать решение, так как это определило бы их жизнь или смерть, и не было бы места для сожалений. Конечно, было много Правителей Городов, которые ненавидели игроков, и именно они совершали убийства.
Правитель «Мандаринового Города» Лю Дачэн проводил время с несколькими красивыми служанками, когда пришёл солдат и доложил, что Великая Империя Цинь прислала послов с визитом.
Услышав это имя, Лю Дачэн понял, что это была Империя иномирцев. Поскольку они были довольно далеко от Великой Цинь, он не знал её истинной силы. Однако, он очень презирал иномирцев.
Поэтому, даже не думая об этом, Лю Дачэн приказал:
— Убейте их всех! В будущем убивайте всех иномирцев. Твой старший ненавидит чужаков; чем больше мы их убьём, тем в большей безопасности окажемся в будущем!
Солдат был очень встревожен и сказал:
— Правитель Города, это Господин Лю попросил меня прийти и пригласить вас. Он говорит, что это очень важные люди, так что, пожалуйста, пойдите и познакомьтесь с ними!
Лю Дачэн сердито закричал:
— Кто здесь Правитель Города? Ты подчиняешься ему или мне? Убейте этих людей; неужели вы думаете, что я боюсь Великой Империи Цинь?
Лицо солдата побледнело, но он внял приказу и вышел, чтобы передать его.
Пять солдат 3-й стадии и студент Академии были бессильны против всего главного системного города и были жестоко убиты.
Рядом, человек в зелёном хотел остановить это, но не смог. Глядя на шесть трупов, он чувствовал, что надвигается катастрофа.
Правитель «Великого Города Повозок» Чжао Чэн также получил донесение от солдата, что прибыли послы от Великой Цинь. Он знал кое-что о Великой Цинь, но решил сопротивляться ей. Он презирал иномирцев, а династии иномирцев были его злейшими врагами.
Чжао Чэн подошёл к городским воротам и посмотрел на шестерых людей. Он был очень удивлён, но внезапно атаковал. Несколько солдат погибли, защищая студента Академии.
Студент был весь в крови, он чувствовал страх, всё его тело дрожало. Он знал что умрёт, но, думая о Великой Цинь, книгах которые он читал, и солдатах, которые умерли за него, он поднялся и его взгляд стал решительным. Он не мог допустить, чтобы Великая Цинь была посрамлена; даже если ему придётся умереть, он умрет достойно.
— Всё, что ты сделал сегодня, будет оплачено Великой Империей Цинь в десятикратном размере! — сказал он, холодно глядя на Чжао Чэн.
Столкнувшись с угрозой от кого-то, кто даже не имел 1-й стадии развития, Чжао Чэн холодно хмыкнул. Он взмахнул рукой, и вспыхнула дуга света. Кровь брызнула во все стороны, и голова студента была отрублена и скатилась на землю, и его тело тоже рухнуло на землю.
Чжао Чэн холодно рассмеялся и приказал своим солдатам убить оставшихся солдат и отправить их трупы обратно в Великую Цинь.
В «Восточном Мирном Городе» Правитель Города Сюй Нэй снисходительно посмотрел на шестерых людей перед собой и высокомерно сказал:
— Вы не смеете преклонять колени, приветствуя меня?
Услышав эти слова, студент Академии почувствовал себя весьма недовольно, но он понимал важность этой задачи, поэтому слегка улыбнулся и, сложив ладони, учтиво сказал:
— Уважаемый Правитель Города, меня зовут Цянь Чан, студент Академии Великой Цинь. Меня отправили послом в этот город!
— Я велел тебе встать на колени, разве ты не слышал?
Голос Сюй Нэй стал громче, принеся с собой след гнева.
Выражение лица Цянь Чан стать холодным. Он снова сложил руки и сказал:
— Уважаемый Правитель Города, я студент Академии Великой Цинь. Я преклоняюсь только перед небесами и землей, моими родителями и Его Величеством. Я не стану преклонять колени ни перед кем другим.
Сюй Нэй холодно хмыкнул. Он также был одним из правителей городов, которые ненавидели иномирцев, и у него не было никаких планов присоединиться к Великой Цинь вообще. Он просто хотел унизить Великую Цинь.
Услышав слова Цянь Чан, он сердито взмахнул, и бесформенной энергией сбил шестерых людей на землю. Солдаты 3-й стадии были мгновенно убиты, но Сюй Нэй оставил Цянь Чан в живых. Глядя на Цянь Чан, кашляющего кровью, Сюй Нэй наступил ему на голову и холодно сказал:
— Я убью любого из Великой Цинь!
После этого, Сюй Нэй раздавил ногой голову Цянь Чан, отчего кровь и мозги разлетелись во все стороны.
Из 1000 студентов Академии, вернулись примерно 950, это означало, что 50 из них были убиты. К счастью, большинство Правителей Городов были разумны и думали о силе Великой Цинь, поэтому они относились к послам с уважением.
Правители Городов убившие послов, были теми, кто учинил резню в своих городах. Они ненавидели иномирцев и вели себя дико, делая всё, что им заблагорассудится.
Смерть 50-ти послов привела Чжао Фу в ярость. Однако теперь, у Великой Цинь была веская причина убить этих Правителей Городов.
Теперь, когда открылись коридоры в другие регионы, Правителям Городов стало легче общаться друг с другом. Если Великая Цинь нападёт на главный системный город без всякой причины, это другие главные системные города почувствуют себя враждебно по отношению к ним, и именно поэтому Великая Цинь не действовала опрометчиво.
Теперь, те кто убил послов Великой Цинь, были обречены на смерть. По этой причине, Великая Цинь могла напасть на них, не сказав ничего Правителям других Городов. В конце концов, они первыми убили людей Великой Цинь.
Чжао Фу собрал всех своих Правителей Городов и разделил около 90 из них на три команды, оставив остальных защищать Великую Цинь.
Главные системные города, убившие послов Великой Цинь, находились в разных регионах, поэтому Чжао Фу решил быстро уничтожить их всех, не давая им ни малейшего шанса отомстить. Каждая группа уничтожит по одному Правителю города за раз, и эти три группы смогут уничтожить 50 главных системных городов за одну ночь.
Они не будут брать людей и ресурсы этих 50 городов, поскольку не смогут перевести их в Великую Цинь, из-за нехватки времени. Послать слишком много солдат для сопровождения — было бы довольно хлопотно, поэтому они только заберут камни создания города.
Глава 703. Кровь За Кровь
Всё было готово, и наступила ночь. Чжао Фу лично возглавил одну из групп и направился к одному из главных системных городов. Раз уж они посмели убить его людей, он будет платить кровью за кровь. Только убив их, он сможет избавиться от ненависти и гнева в своём сердце.
Чжао Фу сначала в одиночку отправился в Мандариновый Город, он приказал остальным убить Правителей Городов в соседних регионах.
Поскольку Лю Дачэн не знал о силе Великой Цинь, он вообще не ставил Великую Цинь в своих глазах. Убив её людей, он вёл себя так, словно ничего не произошло, и даже устроил шумный пир.
Стоявший рядом с ним человек в зелёном, выглядел очень встревоженным. Он весь день переживал из-за того, что произошло, и чувствовал, что ситуация довольно опасная.
Чжао Фу парил в воздухе и смотрел вниз. Теперь, когда он стал Правителем «Практически Главного Города», Печать Великого Города Цинь стала ещё более могущественной. Добавив к этому его Родословную Монарха, он смог бы сражаться с десятью правителями главных системных городов, без каких-либо проблем.
Глядя на бурную сцену внизу, Чжао Фу, со спокойным выражением лица, достал Меч Дракона Греха. Он сразу использовал одну из своих самых больших атак, послав в неё свою силу, и Меч Дракона Греха при этом излучал леденящую ауру. Бесчисленные следы водяного пара собирались, образовав тысячи водяных мечей в воздухе, которые излучали мощную ауру меча, покрывавшую всех внизу.
Сейчас, Чжао Фу не заботился о том, чтобы причинить вред невинным, потому что прямо сейчас он чувствовал, что все в главном системном городе должны умереть.
Внезапное снисхождение ауры меча заставило бесчисленных людей, участвовавших в пиршестве, почувствовать холод по всему телу. Они в ужасе подняли глаза и увидели фигуру в чёрном плаще, парящую в воздухе. Вокруг него были тысячи водяных мечей, направленных на них.
Тут же, все поняли, что сейчас произойдёт. Выражение ужаса застыло на их лицах, когда они выбежали наружу и попытались убежать, но было уже слишком поздно.
Свист, свист, свист…
Водяные мечи устремились вниз, проносясь мимо, как холодные лучи света. Они проникали людям в грудь, повсюду брызгала кровь и разлетались конечности. Бесчисленные люди, участвовавшие в пиршестве, мгновенно превратились в трупы, и шумная сцена погрузилась в мёртвую тишину.
Лю Дачэн яростно взревел:
— Кто ты? Почему ты убиваешь жителей Мандаринового Города?
Чжао Фу холодно хмыкнул:
— Ты посмел убить людей Великой Цинь, и всё же ты спрашиваешь, Кто я? Сегодня ты умрешь!
Лю Дачэн понял что происходит, и с криком схватился за саблю. Он ступил на землю, отчего земля под ним треснула, когда он выстрелил в воздух. Его сабля излучала шокирующий свет, когда он рубанул по Чжао Фу.
Чжао Фу презрительно улыбнулся, поднял Меч Дракона Греха и рубанул им, посылая мощный чёрный полумесяц в сторону Лю Дачэн.
Бах!
Лю Дачэн был поражён чёрным полумесяцем и тяжело упал на землю, разбив кратер шириной в десять метров. Он закашлялся кровью, прежде чем с большим трудом выполз наверх.
Шинг!
Пронзительный гул меча прозвучал, когда Чжао Фу полетел вниз с неба, его меч принес с собой чудовищную силу, и он ударил Лю Дачэн. Тот схватился за саблю обеими руками, но массивная сила, давящая от меча Чжао Фу, не позволила ему встать. Он был вынужден встать на колени, защищаясь от нападения.
Чжао Фу холодно посмотрел на Лю Дачэн, и внезапно дёрнул мечом, отбросив саблю Лю Дачэн в сторону. Тот был сильно поражён и попытался отступить. Однако, Чжао Фу бросился вперёд и пронзил мечом его грудь. Лю Дачэн, в замешательстве, посмотрел вниз, прежде чем упасть замертво на землю.
Чжао Фу взял Печать Правителя Города, выплывшую из тела Лю Дачэн, и вложил её в свое кольцо. Труп Лю Дачэн был весьма ценен, и он тоже взял его в своё пространственное кольцо. Внутри было много ценных вещей, но он не стал утруждать себя их осмотром, так как они были бы ему не слишком полезны.
В этот момент, он что-то почувствовал и повернулся, чтобы посмотреть на человека одетого в зелёное, притворяющегося мёртвым под столом. Он поднял руку, готовясь убить его одним ударом.
Человек в зелёном, почувствовав намерение Чжао Фу убить его, поспешно встал на колени и крикнул:
— Я готов подчиниться господину!
К этому времени, к ним уже спешили бесчисленные солдаты главного системного города. Чжао Фу холодно хмыкнул и сказал:
— Успокойте этот город, прежде чем я выйду, или я убью весь этот город!
Чжао Фу направился в Городскую Ратушу. Теперь, когда у него было так много правителей городов, убийство целого города не было большим делом; это просто займет некоторое время.
— Да, да, этот ничтожный понял! Понимая, что для этого человека сотни тысяч жизней, как песок, и увидев, что он убил Правителя Города всего за несколько ударов, человек в зелёном поспешно кивнул и согласился.
После завоевания и перемещения этого главного системного города, Чжао Фу снова получил много Опыта и Очков Достижений.
К тому времени, когда Чжао Фу вышел, сцена была умиротворена, что его довольно удивило. Он никогда бы не думал, что человек в зелёном действительно сможет успокоить всех; видимо, он занимал довольно высокое положение в этом главном системном городе.
Чжао Фу ожидал увидеть снаружи армию разъярённых солдат главного системного города, которых он убьёт. В конце концов, ненависть в его сердце могла быть утолена только кровью.
Однако, поскольку они сдались, он не хотел убивать их, поэтому холодно сказал:
— Есть ещё люди, которых мне нужно убить. Люди Великой Цинь придут и захватят этот город позже.
Человек в Зелёном, в ужасе кивнул, показывая что все понял. Теперь он знал, что сегодня ночью многие главные системные города будут залиты кровью — это была сила Великой Цинь, один человек мог уничтожить целый город.
Человек в зелёном подумал, что Чжао Фу — это всего лишь незначительная фигура в Великой Цинь, посланная уничтожить город. Еще тогда, когда Лю Дачэн убил посла Великой Цинь, у него уже было плохое предчувствие, которое теперь сбылось.
В Восточном Мирном Городе, Сюй Нэй обнял спящую жену. Луч света меча внезапно спустившийся с неба, мгновенно разбудил Сюй Нэй. Он откатился в сторону, и массивный свет меча уничтожил весь дом. Несмотря на то, что Сюй Нэй смог избежать нападения, его жена была разрезана на куски.
Сюй Нэй яростно взревел и выскочил из развалин своего дома, глядя на фигуру в чёрном плаще, в небе. Он сразу понял, что происходит, и закричал:
— Ты из Великой Империи Цинь!
Чжао Фу холодно рассмеялся:
— Ты довольно умён. А теперь умри!
Пока он говорил, Чжао Фу приготовился убить его, но три мощные ауры внезапно взорвались — три других Правителя Города этого региона прибыли.
Чжао Фу остановился и холодно посмотрел на троих прибывших. Их не было в его списке тех, кого он хотел убить, поэтому он сказал:
— Это дело между Великой Цинь и Восточным Мирным Городом. Вы уверены, что хотите принять участие? Вы должны знать, каковы будут последствия!
Почувствовав чудовищную ауру, исходящую от тела Чжао Фу, три Правителя Города были немного шокированы. Услышав его слова, все трое поняли, что Сюй Нэй, скорее всего, убил посла Великой Цинь, и теперь люди Великой Цинь пришли отомстить.
Услышав угрозы Чжао Фу, три Правители Города не рассердились. В конце концов, у другой стороны были силы, чтобы поддержать такие угрозы. Вместо этого, они враждебно посмотрели на Сюй Нэй и почувствовали, что их чуть ли не обманом втянули в это дело.
Глава 704. Могучий Город Пятого Уровня
Раз трое Правителей Городов стали втянуты в это, вполне возможно, что они тоже умрут. Теперь они знали больше о Великой Цинь, особенно о Наследнике Великой Цинь. Он был просто слишком ужасен, поэтому они относились к послам с уважением.
То, что Сюй Нэй убил посла Великой Цинь и хотел втянуть их в это, привело их в ярость.
— Это дело не имеет никакого отношения к этому старику. Я уйду первым
Сказал старейшина в сером одеянии. Он не хотел входить в мутную воду без всякой причины.
Два других человека тоже сказали что-то подобное; они тоже не были глупы.
Увидев это, Сюй Нэй в ужасе воскликнул:
— Я отдам вам троим все состояния моего города. Здесь только один человек из Великой Цинь, так что мы вчетвером определённо сможем убить его вместе!
Трое других Правителей Городов проигнорировали эти слова. Кто пойдёт на такой большой риск ради денег? Даже при том, это был лишь один человек, его аура была намного мощнее, чем у них четверых вместе взятых. Более того, даже если они смогут убить его, что с того?
Великая Цинь стояла за этим человеком, и если они разозлят Великую Цинь, то на следующий день придут ещё больше Правителей Городов. Как они могли остановить их? Поэтому, все трое, даже не оглянувшись, улетели.
Увидев это, Сюй Нэй принял решительный вид и, схватив копье, бросился на Чжао Фу.
Не успели три Правителя Города далеко улететь, как позади них раздался жалобный крик. Они все вздохнули — Великая Цинь была просто слишком страшна, поскольку даже один Правитель Города был настолько могуществен. Насколько велика была истинная сила Великой Цинь? Они приняли Чжао Фу за второстепенную фигуру.
Ночь продолжалась, и вскоре начало всходить солнце. Две другие группы были весьма успешны и разрушали город за городом.
Наконец, три группы снова собрались вместе и появились над Великим Городом Повозок. Правители Городов взорвались своими аурами, и 90 аур, казалось, заставили воздух замёрзнуть. Жители снизу почувствовали тяжесть на своих телах, и из их ртов потекла кровь.
Чжао Чэн был поражён этой огромной силой и поспешно выбежал наружу. Он смущённо посмотрел на 90 богоподобных людей в воздухе.
— Великая Цинь здесь, чтобы вернуть свой долг! Чжао Фу парил в воздухе и холодно смотрел на Чжао Чэн.
Увидев так много Правителей Городов, Чжао Чэн почувствовал ужас в своём сердце. Он никогда не думал, что Великая Цинь приведёт так много Правителей Городов; сегодня он определённо был обречён. Чжао Чэн мог только закричать:
— Я из альянса восточной стороны! Вы не можете убить меня, иначе альянс восточной стороны нападёт на Великую Цинь!
Чжао Фу холодно хмыкнул:
— Ты думаешь, меня это волнует?
Услышав слова Чжао Фу, Чжао Чэн почувствовал холод в своём сердце, прежде чем сказать:
— Я готов подчиниться Великой Цинь!
— Извини, но я отказываюсь. У тебя есть ещё что сказать?
Холодно спросил Чжао Фу.
Сердце Чжао Чэня упало; он не ожидал, что Великая Цинь не примет его капитуляцию. Поскольку это так, то единственное, что он мог сделать — это убежать. Чжао Чэн внезапно превратился в луч света и бросился прочь. Он даже больше не заботился о главном системном городе; всё чего он хотел — это жить.
Глядя на убегающего Чжао Чэн, Чжао Фу холодно рассмеялся и сказал:
— Уничтожьте город!
— Да!
Синхронно ответили Правители Городов, прежде чем рассеяться по разным частям города и начать мощные атаки на жителей, пытающихся убежать. Рушились дома, раздавался вой, и аура смерти и отчаяния наполнила весь город.
Всего за несколько мгновений, 100 000 солдат главного системного города были превращены в трупы примерно 20-ю Правителями Городов.
Многие старики и женщины, стоявших на коленях, плачущих и умоляющих о пощаде, были мгновенно убиты несколькими лучами меча; это была абсолютно безжалостная резня.
Чжао Фу сидел на городской стене, холодно глядя на открывшуюся перед ним картину. Рядом с ним была голова Чжао Чэн, и когда солнце медленно поднялось и осветило землю, ему стало очень трудно смотреть.
Тёплый солнечный свет не мог согреть мёртвенно безмолвный город; Великий Город Повозок уже превратился в руины. Почти все строения остались нетронутыми, повсюду были кровь и трупы. Теперь это был город смерти.
Весть о том, что Великая Цинь уничтожила 50 главных системных городов за одну ночь, была подобна ядерной бомбе, потрясшей как Мир Небесного Пробуждения, так и реальный мир.
Уничтожить 50 главных системных городов за одну ночь — это было просто слишком страшно. Насколько могущественна была Великая Цинь?
Новости о Великой Цинь вновь заполнили форум Мира Небесного Пробуждения. Впервые, такое масштабное событие произошло после открытия Хаотичного Мира, и впервые, Великая Цинь уничтожила так много Главных Системных Городов. Сотни тысяч людей погибли, и никто не избежал катастрофы, будь то мужчины, женщины, старики или молодые.
Многие игроки поблизости пошли посмотреть, и увидели, что эти места превратились в ад на земле, сердца этих игроков наполнились страхом.
Несмотря на то, что Великая Цинь убивала игроков и раньше, игроки могли бесконечно возрождаться, в то время как коренные жители не могли; когда они умирали, они умирали навсегда. Впервые, Великая Цинь действительно убила так много людей, и это заставило всех ещё больше бояться Великой Цинь.
Это событие также вызвало массовую панику в Мире Небесного Пробуждения, особенно в сотне регионов окружавших Великую Цинь. Если бы они не знали причины этой бойни, то, возможно, бежали бы от ужаса, чтобы не быть уничтоженными Великой Цинь следующей ночью. Все они внутренне радовались, что ничего не сделали послам, иначе и с ними произошло то же самое.
Сокрушительные действия Великой Цинь оказали ещё большее давление на многих Правителей Городов. Теперь они могли либо сдаться, либо умереть, сражаясь.
Прямо сейчас, Чжао Фу не знал о том, что все говорят о случившемся. Вместо этого он улыбался, глядя на новую статистику Великой Цинь.
Уровень: Пятый Уровень, Могучий город (45000/72000000)
Мирных Жителей:3492950/40240000 Солдат:892640/9482000
Название Поселения: Великий Город Цинь (Эпический)
Уровень: Уровень 5 Истинно Главный Город
Площадь Поселения: 34 400 квадратных километров
Территория Поселения: 2 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/40,240,000
Военных: 892,640/7,482,000
Поддержка Населения: 80
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +190%, Время Взращивания Урожая Территории -190%, Лимит Населения +130%, каждый житель получает +14 к случайной характеристике, +15% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +145%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +145%.
Предел Дочерней Деревни: 46 930
Подчинённые Деревни: Деревня Лог, Деревня Жан, Деревня Дорун, Семейная Деревня Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра… Огромное количество опыта от завоевания 50 главных Системных Городов дало возможность Великому Городу Цинь снова подняться на уровень. Следующим уровнем был Столичный Город, но требовалось 120 миллионов очков опыта, чтобы развиться до него. В конце концов, основать Королевство было нелегко, так что это было понятно.
Великая Цинь уже реализовала все остальные условия для усовершенствования до Столичного Города; она не имела недостатка в Великих Городах, Городах, Малых Городах и Деревнях вообще.
Кроме того, послы, посланные различными главными системными городами, начали возвращаться. Они лично убедились, что в пределах Внутренней Великой Стены и за её пределами — это два совершенно разных мира.
За пределами Внутренней Великой Стены повсюду были тёмные облака и непрерывные стихийные бедствия, но внутри было тепло, светло и мирно. Все жители пребывали в мире и блаженстве, и все расы жили в гармонии. Это была невероятно восхитительная сцена.
Многие Правители Городов уже согласились присоединиться к Великой Цинь, и после их присоединения, сила Великой Цинь стала ещё более ужасающей. Под влиянием этого стимула, Восточная, Западная и южная стороны начали яростную атаку.
Глава 705. Три армии
Первой атаковала самая сильная, восточная сторона. Их армия теперь насчитывала более 10 миллионов человек и увеличилась на три миллиона, по сравнению с предыдущим годом. Αрмией управляло около 90 Правителей Городов, и они начали свирепое нападение на Провинцию Листьев, которая ранее была Регионом Южного листа.
Чжао Фу приказал Бай Ци немедленно взять десять миллионов солдат и 80 правителей городов, чтобы отразить нападение.
Вслед за этим, Южная сторона также начала наступление. У них было восемь миллионов солдат, на два миллиона больше чем раньше, а также 80 Правителей Городов. Они хлынули в Провинцию Фляги, которая раньше была Регионом Открытой Фляги.
Чжао Фу приказал Ван Цзян привести шесть миллионов солдат и 70 правителей городов, для отражения нападения.
Однако Чжао Фу не ожидал, что силы южной стороны значительно увеличатся до 12 миллионов солдат. Τеперь у них было на семь миллионов солдат больше чем раньше, а также 100 Правителей Городов. Οни, излучая низвергающую небеса ауру, напали на Провинцию Доблести, которая раньше была Регионом Храброго Спокойствия.
Теперь, Великая Цинь была в опасности. У неё было только 19 миллионов солдат, и это включая привлечённых с северной стороны. 15 миллионов из них были солдатами 1-й стадии, а четыре миллиона ещё даже не обучились до первой. И всё же, им пришлось столкнуться с объединёнными силами в 30 миллионов солдат.
Чжао Фу уже послал 14 миллионов солдат для защиты от Восточной и западной сторон, и он никогда не ожидал, что южная сторона, которая была самой слабой, внезапно станет самой сильной.
В распоряжении Великой Цинь оставалось всего пять миллионов солдат, которые должны были противостоять наступлению 12 миллионов. Это было довольно трудно.
Великая Цинь уже сражалась против Восточной и Западной сторон, и обе напавшие армии были по численности чуть сильнее, чем две оборонявшихся армии. Особенно это было ощутимо в отношении Правителей Городов: каждая из армий, отправленных Чжао Фу, имела на десять Правителей Городов меньше чем другая сторона, а Правители Городов были невероятно важны на поле боя.
Теперь у Великой Цинь осталось только пять миллионов солдат и 37 Правителей Городов, в то время как у южной стороны было 12 миллионов солдат и 100 Правителей Городов.
— Ваше Величество, положение весьма плачевно. Μожет быть, нам стоит пойти и позвать Правителей, которые готовы присоединиться к Великой Цинь? — Спросил Ли Сы.
Бай Сихань холодно хмыкнул:
— Они захотят нам помочь? Думаешь, они не знают, что на Великую Цинь напали? Они хотят увидеть истинную силу Великой Цинь; если мы сможем пережить это, они обязательно присоединятся, а если мы не сможем защититься, то они, естественно, откажутся присоединиться к нам!
Ли Сы подумал об этом и вздохнул, т. к. понял, что Бай Сихань был прав.
Чжао Фу обдумал эту ситуацию и через некоторое время, приняв решение, сказал:
— «Я разберусь с южной стороной. Мне нужны десять Правителей Городов и миллион солдат 1-й стадии, а также все солдаты 2-й и 3-й стадии. Остальные солдаты могут пойти и поддержать восточную и западную стороны.
Кроме того, Ли Сы, собери добровольцев из мирных жителей, чтобы охранять северную сторону на случай, если Вьетнам попытается что-нибудь предпринять!»
Услышав, что Чжао Фу хочет взять только десять Правителей Городов и около миллиона солдат для защиты от армии из 12 миллионов солдат и 100 Правителей Городов, Ли Сы очень обеспокоенно сказал:
— Ваше Величество, вы возьмёте так мало людей? Я беспокоюсь за вашу безопасность!
Чжао Фу, с решительным взглядом ответил:
— Сражения на двух других сторонах довольно трудны, так что с дополнительными подкреплениями и географией у них не будет проблем в обороне. Я сам разберусь с ситуацией на Юге!
Поняв, что Чжао Фу не собирается менять своего решения, Ли Сы мог только пойти и выполнить его приказ.
Когда Чжао Фу отдал эти приказы, вся Великая Цинь напряглась. Это было первое большое сражение после завершения строительства Внутренней Великой стены, и это было также их первое оборонительное сражение. Различные Ведомства Великой Цинь приостановили работу и включились в производство предметов, необходимых для войны.
Ηа востоке Великой Цинь, Провинция Листьев всегда была заполнена туманом, и это была болотистая местность. Людям было трудно передвигаться, и они часто терялись.
Чтобы построить здесь Внутреннюю Великую стену, было затрачено много времени. Сначала им нужно было найти ориентиры, чтобы не заблудиться, а затем предметы, которые могли бы превратить грязь в твёрдые камни, по которым можно было ходить. Внутренняя Великая Стена была построена в центре провинции листьев.
Бай Ци был главным на этом фронте, и после того, как пришло подкрепление с юга, под его командованием было десять миллионов солдат и 90 Правителей Городов, что было сравнимо с силой на восточной стороне.
Армия восточной стороны взревела, их рёв потряс окружающие 100 километров, и они хлынули в Провинцию Листьев. Бай Ци почувствовал их издалека и немедленно отдал приказ готовиться к бою.
90 Правителей Городов восточной стороны взлетели в небо и посмотрели на туман впереди. Была плохая видимость, поэтому они объединили усилия, чтобы создать мощный шторм, который рассеял окружающий туман. Солдаты внизу использовали различные предметы, чтобы укрепить землю, для упрощения передвижения.
Армия главного города системы начала наступать, и вскоре две армии издалека увидели друг друга. Перед началом сражения, две массивные ауры распространились, отчего окружающий воздух, казалось, замёрз. Было трудно дышать, и обычные люди даже не смогли бы встать, чувствуя давление такой ауры.
Правители Городов восточной стороны посмотрели на армию противника, находящуюся за Внутренней Великой Стеной, и нахмурились. Все три стороны атаковали одновременно, и у Великой Цинь определённо не было сил соперничать со всеми сторонами одновременно.
Поэтому было довольно удивительно, что силы Великой Цинь на восточной стороне не были слабее чем у них. Они не могли не задаться вопросом: «каковы же были силы Великой Цинь на двух других сторонах?»
Теперь отступать было некуда. Великая Цинь становилась всё сильнее и сильнее, и если она подчинит побольше Правителей Городов, то перехватит инициативу и нападёт первой. Когда это время придёт, они не смогут защищаться, так что нужно было воспользоваться этой возможностью, чтобы нанести большой ущерб Великой Цинь.
Обе стороны находились примерно в 10-ти километрах друг от друга, и между ними было много болот. Правители Городов восточной стороны отдали приказ продолжать укреплять землю и наступать.
Увидев, что они укрепляют землю, Бай Ци, очевидно, не мог позволить им сделать это. Если позволить им это сделать, Великая Цинь потеряет такое большое преимущество.
Вжик, вжик, вжик…
Как только солдаты Главного Системного Города вошли в зону обстрела, Бай Ци приказал солдатам Великой Цинь начать атаку. Мощные баллисты немедленно начали стрелять баллистическими болтами в сторону армии восточной стороны.
Солдаты главного города системы были готовы, они подняли щиты и сформировали стену из щитов.
Бах, бах, бах…
Толстые болты баллист обрушились сверху, как тяжёлые капли дождя, врезаясь в щиты и вызывая массивные ударные звуки.
Правители Городов не ожидали, что болты баллист будут иметь такую огромную силу. Хотя обстреливаемые щитоносцы не были травмированы, их отбросило на несколько шагов назад, а некоторые даже были сбиты с ног.
Всё это были баллисты 1-й стадии, и все баллистические болты были сделаны из материалов синей редкости. Если солдаты 1-й стадии не будут осторожны, они будут тяжело ранены. Великая Цинь давно занялась разработкой баллист 1-й стадии, и она уже массово производила их.
Глава 706. Генеральская Звезда Семи Убийств
Несметное количество стрел летело с Внутренней Великой стены, разрывая воздух. Они были просто бесчисленны, и массивная как океан, острая аура могла заставить любого вздрогнуть.
Стена из щитов армии главного системного города уже была прорвана баллистами, и, видя это, Правители Городов Восточной стороны хотели резко отреагировать. Однако Правители Городов Великой Цинь внезапно напали, не дав тем защитить своих солдат.
«Аргххх…»
Когда стрелы полились вниз, как дождь, многие солдаты главного системного города были поражены, они выли и повсюду разлеталась кровь. Вскоре, стена из щитов была быстро восстановлена.
Видя несметное количество раненых и мёртвых солдат, Правители Городов восточной стороны пришли в ярость. Они приказали своим лучникам тоже атаковать, те натянули луки и стрелы со свистом полетели к внутренней Великой Стене.
Сторона Великой Цинь подняла свои щиты, и пользуясь тем преимуществом, что они находились наверху Внутренней Великой стены, они смогли легко защититься от этой волны стрел.
Если бы эта перестрелка обоих сторон продолжалась, то восточная сторона определённо оказалась бы в невыгодном положении. Увидев это, Правители Городов восточной стороны могли только отказаться от этой идеи. Однако, между ними и Великой Цинь всё ещё были болота, так что быстрое нападение было бы сильно затруднено.
Теперь они столкнулись с большой проблемой: прохождением через эти болота. Их солдаты не могли двигаться дальше, иначе им пришлось бы, пытаясь продвинуться вперёд, терпеть атаки другой стороны.
Один из Правителей Городов внезапно сказал:
— Прикройте меня, я сейчас кое-что использую!
Услышав его, другие Правители Городов запустили свои всевозможные разрушительные атаки на Внутреннюю Великую Стену.
Увидев это, Бай Ци нахмурился и приказал Правителям Городов Великой Цинь защищаться от этих атак и нейтрализовать вражеских Правителей Городов, не дав им повлиять на битву. Управлением армией на поле боя занялся Бай Ци, в то время как другие Правители Городов занялись отвлечением Правителей противника.
Однако, в этот момент один из Правителей Городов восточной стороны бросился к фронту армии главного системного города и махнул рукой. Вылетело около сотни жёлтых кристаллов, и эти кристаллы разлетелись по болотам.
Эти жёлтые кристаллы обладали очень мощной энергией земли; после выстрела в болота вырвались лучи жёлтого света. Грязная земля превратилась в жёлтую, шириной около 100 километров, по которой можно было ходить. Вскоре, солдаты армии главного системного города ступили на неё.
Теперь, когда Великая Цинь потеряла преимущество местности, солдаты главного системного города начали атаку. Увидев это, Правители Города восточной стороны пришли в восторг и превратившись в лучи света, отправились сражаться с Правителями Городов Великой Цинь.
Бум! Бум! Бум!
Обе стороны вступили в массивный бой, и в небе появились ударные волны. Правители Городов Великой Цинь имели преимущество в плане снаряжения, так как у них было Талисманная Экипировка и Броня.
Все их Талисманное Снаряжение было оружием легендарной редкости, слитое с Камнями-Талисманами золотой редкости, оно могло сравниться с совершенным оружием эпической редкости. С таким снаряжением, атаки Правителей Великой Цинь были несколько сильнее.
Печати Правителей Городов обеих сторон были примерно одинаковой силы, так что победа или поражение определялись их развитием, снаряжением и навыками.
Даже при том, что Правители Городов восточной стороны были в немного невыгодном положении, внизу десять миллионов солдат излучая ужасающие ауры, с неудержимой силой хлынули к внутренней Великой стене.
Бай Ци, с холодным взглядом взревел:
— Огонь!
Стрелы с огромной силой проносились в воздухе, устремляясь к потоку солдат. Однако солдаты главного системного города сплотились, их ауры поднялись и образовали бесформенный барьер над ними, который обеспечил надёжную защиту.
Когда стрелы опустились, большая их часть была заблокирована объединёнными аурами, и только некоторая часть из них попала в солдат. Однако этого было недостаточно, чтобы хоть как-то замедлить такой мощный поток.
Бай Ци холодно обнажил Меч Семи Убийств, висевший у него на поясе. Единственными присутствующими людьми, имевшими Оружие Генерала, были Бай Ци, Бай Сихань и Мэн Тянь, но только Бай Ци решил использовать своё — он решил собрать ауру десяти миллионов солдат и полностью высвободить Генеральскую Звезду Семи Убийств.
Бай Сихань и Мэн Тянь только разбавляли солдатскую ауру, поэтому Бай Ци приказал им убить Правителей Городов. С их силой, для них было бы лучше заняться этим.
Бай Ци медленно выдохнул и двумя руками поднял кроваво-красный Меч Семи Убийств, направив его в небо. Затем он взорвался со всей своей силой, цвет его глаз стал кроваво-красными, и он завыл:
— Генеральская Звезда Семи Убийств… Снизойди!
Бум!
Гигантская кроваво-красная звезда внезапно появилась в небе и медленно опустилась. Небо мгновенно окрасилось в кроваво-красный цвет, и леденящее кровь намерение убийства, сопровождаемое безграничной мощью, также распространилось, и охватило окружающие 10 000 километров.
Все присутствующие Правители Городов посмотрели на Бай Ци, который был в центре всего этого. Его тело излучало невероятно разрушительную ауру, а глаза ярко светились кроваво-красным светом, в этот момент, он был похож на Асура.
Находившиеся вдалеке Правители Городов, тоже увидели спускающуюся кроваво-красную звезду. Они чувствовали её ауру резни и ужаса, которая казалась почти материальной, и они почти видели гору трупов и море крови. Они не могли не чувствовать холода и внутренней дрожи.
— Солдатская Аура Сформируйся!
Взревел Бай Ци, и бесчисленные следы кроваво-красной ауры хлынули из тел Солдат Великой Цинь, устремляясь к Бай Ци. Огромное количество кроваво-красной ауры образовало шар шириной в 1000 метров, и он парил высоко в небе, излучая шокирующую мощь.
— Скрииии!
Раздался пронзительный птичий крик, и гигантский кроваво-красный Орёл, с размахом крыльев в 1000 метров вырвался из кроваво-красного шара. Он захлопал крыльями, посылая штормы, которые покрыли окружающие 100 километров и устремились к потоку солдат главного системного города.
Увидев ужасающего Орла, взгляд солдат на фронте стал решительным. Они, не боявшись смерти, схватились за оружие, и закричали:
— Вперёд!
Тут же, аура армии главного системного города снова поднялась и стала ещё более ужасающей. Казалось, она был способна уничтожить всё на своём пути, и солдаты ещё яростнее устремились к Внутренней Великой стене.
— Убить!
После воздействия звезды семи убийств, глаза солдат, находящихся За Великой Стеной, стали кроваво-красными. Они все взревели, посылая ещё больше энергии в массивного кроваво-красного Орла.
Бум!
Когда огромный поток и Орёл столкнулись, раздался шокирующий взрыв. Как будто столкнулись два мира, сотрясая небо и землю.
Ощутив эту мощную ударную волну, Правители Городов, смотревшие издалека, почувствовали невероятное смятение и наблюдали, как разворачивается эта напряжённая битва. Это было просто слишком шокирующе и страшно.
Лязг, лязг, лязг…
Всё-таки, это был кроваво-красный Орёл с силой Генеральской Звезды Семи Убийств, которая была довольно мощной. Красные штормы, которые он посылал, были похожи на бесчисленные кроваво-красные клинки, которые хлестали по солдатам главного системного города, и от них было невозможно защититься обычными солдатами.
Когда Орёл пролетел мимо, принеся с собой резкие порывы ветра, огромный поток солдат немедленно рассеялся. Образовалась окровавленная тропа шириной в десять километров, которая прошла по центру армии — она сформировалась из бесчисленных трупов и крови солдат главного системного города, и сцена была невероятно кровавой. В результате этого нападения, погиб, по меньшей мере, миллион солдат.
Глава 707. Аура Десяти Миллионов Солдат
Это была ужасающая сцена, созданная из уплотнённой солдатской ауры десяти миллионов солдат. Всего за одно мгновение, кроваво-красный Орёл убил почти миллион солдат, что было просто слишком ужасно.
Однако, армия главного системного города не рухнула. К этому времени, уже затвердело большая часть болот, так что солдаты смогли рассредоточиться и продолжили атаковать Внутреннюю Великую Стену, не обращая внимания на кроваво-красного Орла.
Бай Ци уменьшил количество энергии, которую поглощал Орёл, потому что это сила поглощалась от солдат. Теперь, Орёл уже нанёс сокрушительный удар по армии главного системного города, солдатам Великой Цинь было лучше поберечь свои силы.
Столкнувшись с потоком солдат противника, солдаты Великой Цинь продолжали пускать стрелы, которые пронзали тела солдат восточной стороны. Зловоние крови распространялось повсюду, и непрерывно слышались крики, поскольку всё больше и больше людей умирало.
К этому времени, некоторые из солдат противника бросились к подножию Великой Стены и используя лестницы и абордажные крюки, начали взбираться на стену. В ответ, Великая Цинь использовала стрелы и тяжёлые предметы.
Битва в воздухе между Правителями Городов становилась всё более и более интенсивной, и взрывы продолжали звучать. Мэн Тянь схватил своё лазурное копьё и ударил им с потрясающей силой, пронзив грудь Правителя Города, но в следующее мгновение два других Правителя подскочили и начали атаковать Мэн Тянь. Бай Сихань, в одиночку противостояла трём Правителям Городов, и другие Правители тоже ожесточённо сражались.
На других сторонах, сражения были не менее напряжёнными, чем на Восточной стороне.
На западной стороне была Провинции Фляги, территория которой уже вверху и шире внизу, что делает регион похожим на колбу. Из-за рельефа местности, очень малые силы могли защищаться от очень больших.
Две силы здесь были одинакового размера — на Западной стороне было восемь миллионов солдат и около 80-ти Правителей Городов, и у Великой Цинь также было восемь миллионов солдат и около 80-ти Правителей Городов.
Провинции Фляги была не такой труднопроходимой как Провинция Листьев. Земля здесь была ровной и чистой, что позволяло легко атаковать. Единственная особенность, которая была большой проблемой, заключалась в том, что солдаты должны были плотно прислоняться друг к другу.
Это было потому, что место где они должны были атаковать, было в форме бутылочного горлышка. С таким количеством атакующих людей, они все будут сгруппированы близко друг к другу.
Это было не очень хорошо, потому что если они будут находится слишком близко друг к другу, это затруднит передвижение, и станет гораздо сложнее уклоняться от любых атак. Если сторона противника нанесёт какой-нибудь крупный удар, то, скорее всего, погибнет много людей.
Нехорошо иметь слишком много или слишком мало людей. Поскольку Великую Цинь защищало восемь миллионов человек, если бы на защиту было послано лишь несколько сотен тысяч, даже в случае эффективного нападения, противник ничего бы не смог сделать. Великая Цинь смогла бы уничтожить их невероятно легко.
Хотя местность казалась довольно простой, она всё-таки была более проблемной, чем в Провинции Листьев. В Провинции Листьев были только туман и болота, с которыми можно было легко справиться, но что можно было сделать с территорией, похожей на колбу?
После обсуждения, Правители Городов западной стороны решили уничтожить ландшафт. Все они обладали огромной силой, и поскольку местность была неблагоприятна для них, они использовали свою силу, чтобы изменить её. В реальном мире, такое было бы невозможно, потому что никто в реальном мире не обладал такой силой.
Даже при том, что они хотели изменить ландшафт, как могла Великая Цинь позволить это? Как только Правители Городов западной стороны приготовились действовать, Правители Городов Великой Цинь внезапно напали, заставив тех защищаться.
Западная сторона не хотела наступать, потому что местность была очень неблагоприятной для них. Более того, Ван Цзянь командовал этим сражением на стороне Великой Цинь. Его задача состояла не в том, чтобы атаковать, а в том, чтобы защищаться, и поскольку противник не желал нападать, как он мог отказаться от преимущества и вместо этого самому напасть?
Тупиковая ситуация продолжалась ещё несколько часов, и Правители Городов Западной стороны больше не могли ждать. 80 Правителей Городов одновременно бросились вперёд и внезапно атаковали, уничтожив часть скал.
Узкое место стало немного шире, и Правители Городов Великой Цинь быстро прибыли, заставив Правителей Западной стороны отступить. Через несколько часов, Правители западной стороны снова внезапно атаковали, немного расширив это узкое место.
После того, как они повторили подобное нападение несколько раз, узкое место стало намного шире, и Правителей Городов Великой Цинь стали держаться поблизости от этого места.
Увидев, что они уже многое сделали, Правители западной стороны почувствовали удовлетворение. После этого, они отдали приказы своим солдатам наступать, и солдаты западной стороны, с грандиозными аурами, потоком устремились вперёд, к Внутренней Великой стене Провинции Фляги.
Ван Цзянь и Вэй Ляо улыбнулись — армия главного системного города наконец-то была готова атаковать. На самом деле, Великая Цинь позволила им открыть узкое место. После нескольких часов ожидания, эта сторона фронта Великой Цинь была в приливе сил, так как Великая Цинь всё ещё продолжала сражения на двух других сторонах.
Если они разберутся здесь, то смогут пойти и поддержать два других поля битвы.
В противном случае, Правители Городов Великой Цинь с самого начала стояли бы на страже у скал, чтобы помешать Правителям Городов западной стороны уничтожить местность. Однако, это означало бы, что армия главного системного города никогда не нападёт, чего Великая Цинь не хотела. На двух других полях сражений, особенно на поле сражения Чжао Фу, очень не хватало людей, и это было довольно опасно для них.
Свист, свист, свист…
Столкнувшись с массивным натиском армии главного системного города, Ван Цзянь приказал лучникам Великой Цинь непрерывно стрелять. Несмотря на то, что они смогли убить многих из них, они не смогли остановить продвижение армии.
Увидев это, Ван Цзянь не изменился в лице, он повернулся и посмотрел на двух людей позади него, и слегка улыбнувшись сказал:
— Мне придётся побеспокоить наложницу Бинучэ и наложницу Кэжачэ!
Очаровательная и соблазнительная Бинучэ, а также холодная и прекрасная Кэжачэ, держа свои металлические посохи, вышли из-за его спины. Они подняли свои посохи и начали петь, и ужасающая пульсирующая аура стали исходить от их тел.
Ван Цзянь немедленно отдал приказ:
— Все Правители Городов Великой Цинь, атакуйте вражеских Правителей, чтобы помешать им вмешаться!
Правители Городов Великой Цинь исполняя приказ, превратились в лучи света, и полетели к Правителям западной стороны. Правители Городов западной стороны не выказали никакого страха и полетели навстречу, и обе стороны начали сражаться.
Бесчисленные солдаты главного системного города яростно ринулись вперёд, на атаку Внутренней Великой Стены, они неслись как огромный океан, излучая ужасающую и чудовищную ауру. Лучники Великой Цинь непрерывно стреляли, обрывая жизнь за жизнью.
Однако это не могло остановить строй солдат главного системного города. Это были настоящие солдаты, которые не боялись смерти и смело шли вперёд. Если бы это была армия игроков, их строй бы быстро развалился. В конце концов, армии игроков были довольно дезорганизованы, и их сила заключалась в их количестве.
Глядя на Внутреннюю Великую стену прямо перед ними, солдаты главного системного города чувствовали себя невероятно нетерпеливо и возбуждённо. Они собирались непосредственно сразиться с Великой Цинь, и как солдаты, все они имели сильные боевые намерения. Они быстро продвигались к Внутренней Великой стене и их кровь кипела.
Прорвавшись через внутреннюю Великую стену, они смогут ворваться на территорию Великой Цинь и стереть её с лица земли. Бесчисленные солдаты взволнованно закричали:
— Вперёд!
В этот момент, невероятно разрушительная аура затмила всех солдат главного системного города, и все они почувствовали, как холод проходит через их тела. Волна невыразимого ужаса поднялась из их сердец, и их тела задрожали.
Глава 708. Шар Льда и Пламени
Небо стало одновременно огненным и ледяным: одна сторона, казалось, горела, испуская невероятный жар, в то время как другая, будто замёрзла, испуская леденящий до костей холод. Это была аура Льда и Пламени, из-за которой солдаты дрожали и чувствовали ужас.
— В атаку!
Солдаты главного системного города продолжали реветь и бежать на Внутреннюю Великую Стену, с огромным боевым намерением. Их крики и топот сотрясали окрестные сотни километров.
В этот момент, в небе появились два шара шириной в 1000 метров: один испускал обжигающее пламя, а другой — леденящий до костей холод. Два шара медленно слились воедино, излучая ауру уничтожения. Даже Правители Городов сильно встревожились и поспешно оглянулись.
Вскоре, Бинучэ и Кэжачэ слили два гигантских шара в один, в Шар Льда и Пламени. Некоторые места источали холодный воздух, в то время как другие были охвачены пламенем; это выглядело невероятно мистически и опасно.
Это было слияние двух запретных заклинаний: Метеоритный Дождь Бинучэ и Ледяной Мир Кэжачэ. Оба они были невероятно мощными запретными заклинаниями, так насколько же ужасным будет их слияние?
Глядя на людей внизу, Бинучэ и Кэжачэ подняли свои посохи, а затем опустили их вниз. Шар Льда и Пламени, парящий в воздухе, тоже начал падать.
Правители Городов западной стороны были сильно поражены и хотели остановить его, но было уже слишком поздно.
Бах!
Когда шар Льда и Пламени шириной в 1000 метров приземлился на землю и взорвался, раздался шокирующий взрыв. Ужасающая сила, которую он излучал, поглотила всё вокруг, и ударная волна вырвалась наружу. Земля непрерывно дрожала, и высокое грибовидное облако поднялось вверх, отчего весь мир, казалось, замолк.
Будь то Правители Городов в воздухе или Внутренняя Великая стена на Земле, все они были поражены ударной волной. Когда эта волна разошлась, грязь и камни полетели во все стороны, и каждый сделал всё возможное, чтобы защититься.
Через некоторое время, всё стало успокаиваться. На земле образовался десятикилометровый кратер, окружённый трупами — это была сцена полного запустения.
Ужасающий океан солдат мгновенно остановился. И Правители Городов Западной стороны и Правители Городов Великой Цинь, все ошеломлённо смотрели на открывшуюся перед ними сцену. Из-за того, насколько плотно были сгруппированы солдаты главного системного города, заклинание Бинучэ и Кэжачэ мгновенно убило около 1,6 миллиона солдат.
Однако лица Бинучэ и Кэжачэ были совершенно бледны; эта атака израсходовала всю их силу, а также мощь городов Льда и Пламени.
Ван Цзянь быстро пришёл в себя и с улыбкой сказал:
— Спасибо за помощь. Пожалуйста, идите и восстановите свои силы!
Бинучэ и Кэжачэ кивнули, прежде чем сесть и прийти в себя.
Выражение лиц Правителей Городов западной стороны было очень неприглядным, потому что они понятия не имели, как именно Великая Цинь развязала эту массовую атаку. Поэтому они поспешно отдали приказ приостановить нападение.
Эта единственная атака уничтожила 1,6 миллиона солдат, а всего у них было восемь миллионов солдат. Если бы это повторилось несколько раз, армия была бы полностью уничтожена. Поэтому, можно было только остановиться, и обе стороны снова зашли в тупик.
На Юге Великой Цинь повсюду были горы, которые было довольно опасно пересекать. Великая Цинь установила свою Внутреннюю Великую стену на горах, для увеличения радиуса обзора. Чжао Фу и его миллион солдат сделали приготовления и разбили здесь лагерь.
Армия из 12 миллионов солдат и 100 Правителей Городов, излучая огромные ауры, стояла под горами, глядя на Чжао Фу.
Один из Правителей Городов холодно рассмеялся и сказал:
— Вы думаете, что вы и миллион солдат можете остановить нас? Что за шутка! Зовите своего Наследника! Если он захочет остаться в этом регионе и не выходить, мы его отпустим. Иначе мы уничтожим Великую Цинь!
Чжао Фу, с ничуть не изменившимся выражением лица сказал:
— Я наследник Великой Цинь! Что ещё ты можешь сказать?
Услышав, что Чжао Фу был Наследником Великой Цинь, Правители Городов Южной стороны удивлённо переглянулись. Они бы не подумали, что этот человек окажется Наследником. Как он мог быть здесь один, перед таким количеством людей? Неужели он не боится смерти?
— Очень хорошо! Что вы думаете о том, что я сказал раньше? Пока Великая Цинь остаётся в этом регионе, не расширяется и позволяет нам управлять другими регионами, мы не будем трогать вас. В противном случае, не вините нас за жестокость. Мы нападаем с трёх сторон; Великая Цинь определённо не может защититься от всех нас! — Сказал Правитель Города.
Чжао Фу рассердился и холодно хмыкнул:
— Ты действительно думаешь, что сможешь остановить Наступление Великой Цинь? Вы можете испробовать всё что хотите, Великая Цинь никогда никого не боялась!
Услышав это, Правители Городов Южной стороны похолодели. Видимо, не было никакой необходимости продолжать разговор, поэтому они начали атаковать.
12 миллионов солдат повиновались и взревев бросились вперёд, принеся с собой свирепую ауру. Звуки, которые они издавали, создавали впечатление мощного цунами.
Чжао Фу махнул рукой и тоже отдал приказ атаковать. Из миллиона солдат, многие были очень близки ко 2-й стадии, даже почти перешли на эту стадию, и было также 10 000 солдат 3-й стадии, 5000 Стражей Мертвецов и 150 Командиров Мертвецов.
Они последовали команде Чжао Фу и стали скатывать вниз со скал массивные камни, которые были высотой 5-6 метров, 6-7 метров шириной и весили несколько тысяч килограммов. Бесчисленные камни скатывались с горы, издавая громкие звуки.
По мере того как камни скатывались с гор, они разгонялись всё быстрее и быстрее, и от них исходила гнетущая аура. Солдаты главного системного города быстро достигли скал, и они взревев, использовали всю свою силу, чтобы остановить их. Тем не менее, они были сбиты камнями, и после того, как камни перекатились через их тела, осталось только кровавое месиво.
Лица Правителей Городов Южной Стороны Помрачнели. Камни просто слишком много весили, и с их инерцией от скатывания с горы, солдаты 1-й стадии вообще не могли защититься от них. Даже если бы они атаковали со всей своей мощью, они не смогли бы разрушить скалы. Только солдаты 3-й стадии и выше смогут защититься от них, и даже солдаты 2-й стадии будут иметь некоторые трудности. Правители Городов Южной Стороны немедленно начали действовать, так как эти камни не имели для их силы большого значения.
Правители Городов Южной стороны выпустили свои Печати Правителей Городов и излучая мощные ауры, вытянули свои руки. Массивная, бесформенная рука блокировала Катящиеся камни — 100 Правителей действительно смогли остановить бесчисленные падающие камни.
Однако это было нелегко для них, так как они останавливали не просто один камень, а множество камней, катящихся с огромной скоростью.
— Огонь!
Приказал Чжао Фу, и Воины Великой Цинь вынесли баллисты с заряженными в них болтами-талисманами.
Вжик, вжик, вжик…
Тетивы луков баллист непрерывно дрожали, а болты, вылетающие из них, превращаясь в чудовищные лучи белого света, разрывали воздух в направлении Правителей Городов.
Большинство болтов-талисманов Великой Цинь были под контролем Чжао Фу. С нынешней силой, он был не в состоянии справиться с сотней Правителей Городов в одиночку, если только не израсходует всю судьбу Великой Цинь. Однако, он не хотел таких последствий, поэтому ему пришлось использовать другие методы.
Глава 709. Нападаем Вместе
100 000 лучей белого света разрывали воздух, создавая ужасающее жужжание, шокируя Многих Правителей Городов. В ответ они немедленно создали энергетические барьеры для защиты.
Всё было бы прекрасно, если бы болтов было не слишком много, но поскольку их было 100 000, энергетические барьеры Правителей Городов не могли противостоять всем им. Их энергетические барьеры стали трескаться, это очень потрясло Правителей, и они использовали всю свою силу на поддержание барьеров.
Из-за этого, уже ничто не могло остановить камни, и они снова начали падать. Щитоносцы главного системного города ревели и толкали свои щиты изо всех сил, каждый из них был в состоянии заблокировать только один камень.
Однако, камней обрушилось ещё больше, что сделало невозможной их защиту. Поскольку они не могли блокировать или остановить камни, то могли только уклоняться. Однако, с таким количеством людей, как можно было уворачиваться?
Бесчисленные камни издавая ужасающие звуки, катились вниз с горы, мгновенно разрушая атаки солдат главного системного города. Они давили одного солдата за другим, вызывая сотни тысяч смертей.
Внутри своих энергетических барьеров, Правители Городов чувствовали невероятную ярость. Как раз в тот момент, когда они собирались снова попытаться остановить скалы, бесчисленные лучи белого света снова выстрелили в них, и они были вынуждены снова защищаться.
Великая Цинь уже выпустила 200 000 болтов-талисманов, и каждый из них мог убить от 60 000 до 70 000 солдат главного системного города. Жаль, что сейчас их можно было использовать только для подавления Правителей Городов, что делало силу болтов гораздо менее опасной.
Солдаты главного системного города пришли в ярость и опять бросились в атаку. Когда их ауры собрались вместе, они снова образовали ужасающий поток, устремляясь к Внутренней Великой Стене.
Великая Цинь постоянно скатывала камни; Чжао Фу понимал, насколько трудной была эта защита, поэтому он подготовился должным образом.
Глядя на Правителей Городов, непрерывно защищающихся от лучей белого света, Чжао Фу отдал приказ, и три гигантские баллисты были украдкой вытащены. Это были Баллисты Убийства Драконов, и каждую из них заряжали по шесть Командиров Мертвецов с силой 4-й стадии.
Баллисты Убийства Драконов были заряжены металлическими болтами длиной около десяти метров и шириной в три пальца. На болтах было много талисманов, а также камни-талисманы золотой редкости, вставленные в стержень и в оба конца болта.
Кроме того, в них были также вставлены 36 маленьких кристаллов, что делало их чрезвычайно красивыми.
Стержни болтов были сделаны из материалов золотой редкости, внутри стержней были впаяны материалы легендарной редкости. Каждый из них стоил 100 000 золотых монет, что составляло один миллиард медных. Они были чрезвычайно ценны, и Чжао Фу раньше планировал использовать их для уничтожения главных монстров регионов.
Однако, перед лицом такой опасности, нужно было воспользоваться ими. С такими ужасающими болтами-талисманами, насколько мощными будут Баллисты Убийства Драконов?
Ш-ш-ш! Ш-ш-ш! Ш-ш-ш!
Три мощных звука послышались, когда три гигантских золотых луча света, излучая силу, которая, казалось, была способна пронзить мир, прорвались через небо.
Правители южной стороны, которые защищались от белых лучей света, были совершенно не готовы. К тому времени, когда они что — то заметили, было уже слишком поздно — три золотых луча света мгновенно пронзили их энергетические барьеры, затем мгновенно пронзили их тела и врезались в гору в нескольких километрах от них.
Головки болтов вонзились в гору на четыре-пять метров, образовав вокруг себя десятиметровые воронки, в то время как снаружи оставались ещё десятиметровые стержни. На каждом из них висели два или три трупа Правителя Города, и с них капала кровь, выглядело это ужасающе.
Три луча золотого света мгновенно лишили жизни семерых Правителей Городов. Оставшиеся Правители были совершенно ошеломлены, и холод заполнил их сердца. Они вообще не могли отреагировать и видели только вспышку золотого света.
Оставшиеся Правители Городов, тут же взлетели ещё выше и рассредоточились, и стали держаться невероятно осторожно. Они быстро заметили три массивные Баллисты Убийства Драконов и именно эти три баллисты сделали те ужасающие выстрелы.
— Нападаем Вместе! Если мы сможем убить Наследника Великой Цинь, всё будет кончено!
Правители Городов быстро пришли в себя и, взорвавшись с огромной силой, бросились на Чжао Фу. Он не мог позволить им приблизиться, так как не мог сражаться со всеми сразу, поэтому снова приказал солдатам стрелять белыми лучами света.
Из-за этого, Правители Городов южной стороны снова перешли к обороне, и три луча золотого света снова вспыхнули с потрясающей силой. Однако, поскольку все Правители рассредоточились и были готовы, три луча золотого света забрали жизни лишь трёх их них.
Уже десять Правителей Городов погибли, и выражение лиц остальных Правителей стало совершенно неприглядным. Стрелы-талисманы, которыми стреляла Великая Цинь, были просто слишком сильны, и поскольку их было слишком много, они были вынуждены защищаться.
Однако, массивная армия солдат главного системного города, потеряв множество солдат, наконец достигла подножия Великой Стены.
Чжао Фу взмахнул рукой, и рядом с ними появились десять фигур. Десять Всадников Бедствия, преклонив колени, произнесли своими жуткими голосами:
— Что прикажете, Ваше Величество?
Всадники Бедствия обладали высоким уровнем интеллекта, и Чжао Фу посмотрев на них, приказал:
— Начинайте!
Десять Всадников Бедствия встали и направились к Внутренней Великой стене. Они вытащили свои мечи и направили их в небо, излучая массивные ауры, и десять тёмных столбов света выстрелили в небо.
Бесчисленные следы смертельной ауры собрались, формируя массивный вихрь, и появилась чёрная магическая формация, излучающая леденящий тёмный свет. Ужасающая сила, наполненная смертельным намерением, вскоре проявилась.
Рррёв…
По обе стороны Внутренней Великой Стены поднялись бесчисленные скелеты и яростно, с обеих сторон, атаковали солдат главного системного города.
Лица Правителей Городов вытянулись, и солдаты главного системного города, которые собирались атаковать, были шокированы и понятия не имели что происходит.
Зачистив так много регионов, Великая Цинь получила много трупов. Часть из них, использовалась для Кровавого Озера Души Мертвеца, а помимо этого, осталось около 60 миллионов трупов. Это были людей и животных, и по 30 миллионов трупов атаковали армию главного системного города с обеих сторон.
Теперь армия противника вообще не могла атаковать Внутреннюю Великую стену, и она могла только остановиться. Они были настоящими солдатами, поэтому быстро приспособились к ситуации и начали убивать бесчисленных скелетов.
После первых ранений и смертей, вызванных внезапным нападением скелетов, потери армии главного системного города начали уменьшаться. В конце концов, существовал большой разрыв в силе между скелетами и солдатами армии.
Армия главного системного города всё ещё насчитывала около девяти миллионов солдат, и они могли остановить 60 миллионов скелетов, главным образом из-за того, насколько слабы были скелеты.
Увидев это, Чжао Фу поднял руку, и Кольцо Короля Бедствия на его указательном пальце, засияв тёмным светом, выстрелило в магическую формацию в небе. Чёрная магическая формация ещё интенсивней зазияла тьмой, и аура бедствия покрыла всё небо.
Тёмный свет падал на скелетов, отчего те возбуждённо ревели и яростно атаковали солдат главного системного города. 90% солдат Великой Цинь на Внутренней Великой Стене натянули свои луки и начали атаковать солдат противника.
Увидев эту хаотичную сцену, Правители Городов южной стороны снова атаковали Внутреннюю Великую стену. Если они смогут убить Наследника Великой Цинь, то покончат со всем этим.
Глава 710. Домен Императора
Увидев приближающихся Правителей Городов южной стороны, Чжао Фу ещё раз приказал 100 000 солдатам 2-й стадии выстрелить болтами-талисманами, и белые лучи света снова пронзили воздух.
Правители Городов из-за этого пришли в ярость, и один из них закричал:
— Давайте соберём всю нашу силу вместе!
Все они вытянули руки надавили на воздух. Волны света вырвались из их рук, образуя гигантский Радужный барьер. Бесчисленные лучи света разбивались о барьер, но они были прочно заблокированы этим барьером.
Правители Городов обрадовались и ускорившись, направились к Чжао Фу.
Видя это, Чжао Фу не стал отдавать приказа о новых выстрелах болтов-талисманов. У него осталось только около половины этих болтов, и они уже не были столь эффективны. Чжао Фу также не воспользовался баллистами, убивающими драконов, и наблюдал, как Правители Городов летят к нему.
Все Правители Городов южной стороны смотрели на Чжао Фу с дикими улыбками. Потеряв так много своих солдат, они хотели убить Чжао Фу, чтобы отомстить.
Бесчисленное множество воинов Великой Цинь блокировали Чжао Фу, желая стать живыми щитами, и решительно смотрели на Правителей Городов в небе.
— Ха-ха-ха… — Громко рассмеялся жестокий на вид молодой человек, указывая копьём на Чжао Фу. — ты боишься? Я скажу тебе, даже если ты встанешь на колени, тебя это не спасёт!
Чжао Фу проигнорировал молодого человека и приказал бесчисленным солдатам перед ним разойтись. Услышав это, солдаты могли только повиноваться.
Жестокий на вид молодой человек напал первым. Он бросился вперёд, превратившись в чёрное пятно, и в одно мгновение оказался перед Чжао Фу. Его копьё переполнялось безграничной мощью, и он яростно направил удар в грудь Чжао Фу.
Чжао Фу не двинулся с места и холодно посмотрел на этого молодого человека. Только когда копьё почти коснулось его, Чжао Фу внезапно протянул руку и схватил это копьё.
Молодой человек вздрогнул; он никогда не думал, что Чжао Фу сможет так легко остановить его атаку.
След холодной улыбки появился на губах Наследника Великой Цинь, когда он вытащил копьё. Молодой человек внезапно был отброшен, он очень удивился, и поспешно попытался отступить, но было уже слишком поздно. Рука Чжао Фу молнией метнулась вперёд, мгновенно пронзив его грудь. Молодой человек не мог поверить, что его убили именно так.
Раньше, он не смог бы так легко убить Правителя Города. Однако он использовал своё Оружие Нации и силу Оружия Клана.
Двенадцать Металлических Колоссов теперь были Оружием Нации 8-го уровня, а Императорская Печать Правителя — Оружием Клана 7-го уровня. Колонна Подавления Наций была Оружием Нации 3-го уровня, и поскольку Великая Цинь только что получила Павлина Великого Императора Цинь, она всё ещё была Оружием Клана 1-го уровня.
Сейчас, Чжао Фу использовал Двенадцать Металлических Колоссов и силу Императорской Печати Правителя. Иначе он вообще не смог бы сражаться против такого количества Правителей Городов. Даже при том, что он использовал Судьбу, Великая Цинь имела много накопленной Судьбы, так что использование некоторой части не будет проблемой. Однако, он определённо не должен будет израсходовать её полностью.
Всё произошло в одно мгновение, и Правители Городов никогда не думали, что Чжао Фу сможет убить одного из них в одно мгновение. К тому времени, когда они смогли среагировать, было уже слишком поздно.
— Давайте нападём вместе! Наследник Великой Цинь слишком чудовищен! — крикнул пожилой человек с орлиным носом.
Все остальные Правители Городов внезапно атаковали, и мощные атаки, излучающие разрушительные ауры, посыпались дождём на Чжао Фу.
Он поднял руку, выпуская свой Домен Императора. Барьер с начертанием Чёрного Дракона мгновенно распространился, охватив 100 метров вокруг себя. Некоторые из солдат, которые хотели защитить его, также были покрыты им.
Бум!
Бесчисленные мощные атаки обрушились на барьер с начертанием чёрного дракона и раздался мощный взрыв. Бесчисленные трещины появились на барьере, и след крови просочился из губ Чжао Фу, находящегося в центре этого барьера.
Правители Городов были весьма удивлены, что так много их атак не смогли прорваться через барьер Чжао Фу. Однако он, очевидно, был ранен, и на их лицах появились улыбки. Они снова приготовились к атаке -большинство из них использовали только половину своей силы в этой атаке, и теперь они готовились использовать всю свою мощь.
В этот момент, тело Чжао Фу превратилось в луч света и помчалось прочь, как будто он пытался убежать. Правители Городов холодно рассмеялись и последовали за ним, прежде чем окружить его.
— Ты слишком наивен; неужели ты действительно думал, что сможешь убежать? Мечтай дальше!
Насмешливо сказал круглолицый мужчина.
Чжао Фу посмотрел на окружавших его Правителей Городов и вдруг рассмеявшись, сказал:
— Какая слава в том, чтобы бить меня с таким количеством людей? Подходите по одному, если осмелитесь!
— Ты действительно думаешь, что мы настолько глупы, чтобы драться с тобой один на один? Всё, не тратьте на него лишних слов. Убьём Наследника Великой Цинь и объединимся с двумя другими сторонами, чтобы Уничтожить Великую Цинь. Великая Империя Цинь принесёт огромные богатства, и даже если мы разделим всё поровну, каждый всё равно получит огромную прибыль!
Сказал Правитель Города, холодно улыбаясь и глядя на Чжао Фу.
Остальные Правители Городов, не колеблясь, бросились в атаку, со всей своей мощью. Огни мечей, огни сабель, тени посохов, огни топоров, огни копий и всевозможные другие атаки полетели на Чжао Фу со всех сторон.
Он вообще не мог ответить и мог только защищаться. Защищаясь от этих атак, он взорвал кратер. Чжао Фу закашлялся кровью, и выглядел серьёзно раненым.
Правители Городов, дико расхохотавшись, бросились к нему. В их глазах Чжао Фу был уже мёртв; в конце концов, у него, казалось, больше не было сил сопротивляться. Если они убьют его, Великая Цинь будет подобна безголовому цыплёнку, и они смогут легко уничтожить её и разделить добычу.
Чжао Фу лежал на земле и смотрел на приближающихся Правителей Городов, без всякого страха на лице. Вместо этого, на его лице появилась злая улыбка.
Десять человек в плащах, с посохами из Призрачного Дерева, крадучись приблизились и встали в круг вокруг Правителей Городов и Чжао Фу. Как раз в тот момент, когда Правители Городов собирались нанести последний удар Чжао Фу, десять человек подняли свои посохи из Призрачного Дерева, и жуткая энергия взорвалась. На Земле появилось массивное серое магическое образование с Чжао Фу в центре.
Сразу же, адская леденящая Ци вырвалась наружу, и призрачная Ци распространилась повсюду, мгновенно покрыв окружающие десять километров. Послышались призрачные завывания, и призрачные фигуры метались вокруг.
Правители Городов были сильно напуганы. Они мгновенно обнаружили, что что-то не так, и быстро отступили.
Однако только 30 Правителей Городов смогли разглядеть его, и они смотрели на область, наполненную призрачной Ци. Именно тогда они почувствовали себя так, словно спустились в ад, и их тела инстинктивно задрожали от страха.
Чжао Фу усмехнулся, глядя на застывших вокруг него Правителей Городов. Всё это было лишь притворством, чтобы заставить усыпить бдительность Правителей.
Магическое образование на земле было Ци Формации Великой Инь, и оно значительно усиливало все навыки призрака. Десять человек, державших посохи Призрачного леса, были Иллюзионистами Сотни Призраков, которые владели Печатями Правителей Городов, и они создали усиленный Тёмный Мир Духов.
Теперь, когда Чжао Фу открыл Божественное Восприятие, стал Правителем Истинного Главного Города 5-го уровня и обрёл свою Родословную Монарха, то мог игнорировать Тёмный Мир Духов.
Глава 711. Столичный Город 1-го Уровня
Чжао Фу не стал терять времени и протянул руку, в которой появился Меч Дракона греха. Он послал в него огромное количество энергии, и ударил, посылая яркую дугу света. Кровь разлетелась во все стороны, и головы 60-ти замерших Правителей Городов упали на землю.
Вслед за этим, обезглавленные трупы также рухнули, и разноцветные Печати Правителей Городов выплыли из их тел.
Призрачная Ци постепенно рассеялась, и спасшиеся Правители Городов наконец увидели эту ужасную сцену. Холод пробежал по их сердцам, и на их лицах появилось выражение ужаса. Они тут же побежали обратно, не останавливаясь ни на секунду.
Они только что побывали в аду и вернулись; 60 Правителей Городов умерли так легко, без единого звука или реакции. Это было просто слишком страшно, так как же оставшиеся 30 Правителей осмелятся остаться и сражаться с Наследником Великой Цинь?
Посмотрев на убегающих Правителей Городов, Чжао Фу не бросился в погоню, потому что битва у Внутренней Великой стены была важнее.
К этому времени, многие солдаты главного системного города уже почувствовали, что их Правители Городов погибли, и они яростно атаковали скелеты вокруг них, желая отомстить за своих Правителей Городов. Тем не менее, часть солдат стали убегать — некоторые из них сделали это по приказу их Правителей Городов, в то время как другие сделали это, потому что поняли, что проиграли это сражение.
Видя, что множество солдат главного системного города всё ещё сопротивляются, Чжао Фу приказал десяти Иллюзионистам Сотни Призраков создать Тёмный Мир Духов, а затем, используя болты-талисманы, убить их.
В конце концов, Великая Цинь одержала сокрушительную победу, получив 70 печатей Правителей Городов и убив семь миллионов солдат. Около миллиона сдались в плен, а четыре миллиона бежали.
Около 70 000 солдат Великой Цинь погибло и около 500 000 были ранены. Все 60 миллионов скелетов были уничтожены.
Весть о поражении Южной стороны быстро дошла до двух других полей сражений. Правители Городов двух других сторон не могли понять, как именно Великая Цинь победила их самую сильную сторону своей самой слабой стороной.
Один Правитель Города и миллион солдат фактически защищались от 12 миллионов солдат и ста Правителей Городов, и они одержали сокрушительную победу. Они убили не только семь миллионов солдат, но и 70 Правителей Городов. Если бы не тот факт, что новость пришла от их собственных людей, они бы никогда в это не поверили.
Теперь, когда южная сторона проиграла, Великая Цинь сможет усилить восточную и западную стороны. Однако стороны главного системного города уже были в невыгодном положении, и ситуация станет ещё хуже.
В конце концов, Правители Городов восточной и западной стороны могли только отдать приказ отступить. Увидев это, Вьетнамские Правители Городов, которые готовились к нападению, также молча отступили. Именно китайские Правители сказали им, что они собираются уничтожить Великую Цинь и что они смогут получить большую выгоду.
Столкнувшись с ужасающей силой Великой Цинь, они почувствовали настоящий страх. Поэтому они некоторое время колебались, прежде чем наконец решились войти на территорию Китая и напасть на Великую Цинь.
Однако ещё до того, как они начали атаку, они получили известие, что южная сторона была полностью разбита, и что две другие стороны отступили. 30 миллионов солдат и бесчисленные Правители Городов отступили — если такая чудовищная сила была разбита, то у Вьетнамской стороны, с её тремя миллионами солдат и примерно 20-ю Правителями Городов вообще не было бы никаких шансов. Поэтому они решили отступить на свою территорию.
Это можно было назвать победой Великой Цинь; поле битвы, на котором она понесла самые большие потери — восточное, Великая Цинь потеряла на нём 800 000 солдат и Одного Правителя Города, а шесть миллионов солдат были ранены.
800 000 солдат и один Правитель Города, погибшие в бою и шесть миллионов раненых — это была самая большая потеря, которую когда-либо терпела Великая Цинь, и это был большой удар для Чжао Фу.
Война была невероятно жестокой, и напряжённость Восточного поля битвы не была чем-то, что Чжао Фу мог изменить.
Однако, они также добились больших успехов на этом поле боя. Они убили 15 Правителей Городов восточной стороны и семь миллионов солдат, в то время как 2,2 миллиона бежали и 800 000 сдались.
Поле битвы, на котором они понесли наименьшие потери — западное. Объединённое запретное заклинание Бинучэ и Кэжачэ мгновенно убило 1,6 миллиона солдат, в результате чего, обе стороны оказались в тупике. Как бы Ван Цзянь ни дразнил другую сторону, они не желали наступать. Ван Цзянь ничего не мог с этим поделать, так как он тоже не хотел нападать.
Западная сторона оставалась в тупике, поэтому Великая Цинь не понесла никаких потерь. Что касается достижений, то они убили 1,6 миллиона солдат главного системного города.
Затем пришло время очистить поля сражений. Ван Цзянь немедленно взял три миллиона солдат и поспешил туда, где находился Чжао Фу. Увидев, что всё в порядке, он вздохнул с облегчением.
Чжао Фу приказал своим подчинённым забрать Камни Создания Города. Затем он очистил поля сражений, и это ознаменовало конец этого грандиозного события.
Великая Цинь победила в этой битве, и окружающие главные системные города были вынуждены переместиться. В противном случае, единственным результатом пребывания здесь была бы смерть. 22 региона к востоку и 25 регионов к югу от Великой Цинь стали пустотными регионами.
Большинство главных системных городов к западу от Великой Цинь не переместились, потому что они не понесли слишком больших потерь и хотели продолжить сопротивление.
Они начали строить мощные оборонительные сооружения, чтобы помешать Великой Цинь внезапно напасть на них, пытаясь уговорить других Правителей Городов объединиться вместе и защищаться от Великой Цинь.
Большинство Правителей Городов, наблюдавших за происходящим издалека, наконец приняли решение. Поскольку Великая Цинь обладала такой чудовищной силой и могла победить такие могущественные силы, они могли только восхищаться. Великая Цинь определённо была сильной горой, к которой можно было прислониться на этой Земле Наследия.
С такой огромной силой и характеристиками, им также не придётся беспокоиться о стихийных бедствиях, поэтому Чжао Фу, несомненно, был лучшим господином, которому можно было служить.
После окончания этой масштабной битвы, около 80-ти Правителей Городов лично отправились в Великую Цинь и выразили готовность подчиниться. Они действительно были готовы подчиниться и не выдвигали никаких условий, поэтому они лично отправились в Великую Цинь. Одна из причин заключалась в том, чтобы извиниться за то, что просто наблюдали за битвой.
Конечно, Чжао Фу был вполне доволен тем, что 80 Правителей Городов присоединились к Великой Цинь. Однако, он был весьма недоволен тем, что они просто наблюдали за сражениями.
В конце концов, битва была довольно напряжённой, но они просто стояли и наблюдали. Они просто решили присоединиться к победителю, и никто не был бы счастлив от такой вещи. Даже при том, что они были довольно эгоистичны, Чжао Фу мог понять это — в конце концов, таков был этот мир.
Если у него нет силы заставить их подчиниться, как они могут хотеть служить ему? Однако, поскольку они лично пришли извиниться и выглядели вполне искренними, он решил принять их.
В 80-ти главных системных городах было восемь миллионов солдат 1-й стадии и 40 миллионов жителей. После их подчинения, сила Великой Цинь снова значительно возросла. Это очень понравилось Чжао Фу, поэтому он устроил большой банкет, чтобы приветствовать их.
Конечно, частью этого банкета было празднование их победы и награждение некоторых Генералов. Чжао Фу отдал множество наград тем, кто внёс большой вклад — эти люди были готовы отдать за него свою жизнь, поэтому он никогда не будет относиться к ним хуже, чем они того заслуживают.
К тому же, после того как Великая Цинь убила так много Правителей Городов и переместила так много главных системных городов, и 80 Правителей Городов присоединились к ним и переместили свои главные системные города, Великий Город Цинь снова поднялся на уровень. Теперь это был Столичный Город 1-го Уровня.
Глава 712. Императорский Дворец
Теперь, когда Великий Город Цинь стал Столичным Городом Первого уровня, Великая Цинь сделала первый официальный шаг к восстановлению своей империи. Оставалось сделать ещё пять шагов. Однако, поднять уровень до Королевского Города будет довольно трудно, так как для этого требуется три Столичным Города, шесть Великих Городов, девять Городов и 12 малых Городов.
Великая Цинь не испытывал недостатка в Великих Городах, Городах и Малых Городах, но главным были Столичные Города. После стольких лет Чжао Фу развил только один город до Столичного Города 1-го уровня, а нужно три. Это было невероятно трудно.
Однако, Столичные Города были необходимым условием для развития до Королевского Города. В конце концов, обладание лишь одним Королевским Городом, само по себе было бы слишком непрезентабельно, и этого было бы недостаточно, чтобы называться Королевством.
Однако, теперь скорость развития была намного выше. Великая Цинь всего несколько дней назад имела Великий город 5-го уровня, а теперь он уже стал Столичным Городом 1-го уровня.
Чжао Фу пошёл в городскую ратушу и посмотрел на новую статистику Великого Города Цинь:
Уровень: Столичный Город 1-го уровня (1,231,000 / 180,000,000)
Мирных Жителей:3492950/80240000 Солдат:892640/12482000
Название Поселения: Великий Город Цинь (Эпический)
Площадь Поселения: 64 400 квадратных километров
Территория Поселения: 4 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/80,240,000
Военных: 892,640/12,482,000
Поддержка Населения: 86
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +200%, Время Взращивания Урожая Территории -200%, Лимит Населения +135%, каждый житель получает +15 к случайной характеристике, +16% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +150%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +150%.
Предел Дочерней Деревни: 86 930
Подчинённые Деревни: Деревня Лог, Деревня Жан, Деревня Дорун, Семейная Деревня Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра… Более того, общее население Великой Цинь теперь составляло 180 миллионов человек, а армия было расширена до 30-ти миллионов солдат. Большинство новообретённых солдат были из недавно подчинившихся главных системных городов. В конце концов, 80 главных системных городов внезапно обеспечили 40 миллионов человек и восемь миллионов солдат 1-й стадии.
Что же касается других приобретений населения, то они были в основном от завоевания других главных системных городов, и именно поэтому население Великой Цинь было увеличено до 180 миллионов человек.
Раньше в Великой Цинь был 171 Великий город и 16 Городов, а теперь — 336 великих городов и столько же обычных Городов. Такое количество Великих Городов было совершенно шокирующим; раньше Чжао Фу даже не осмелился бы подумать о таком количестве.
То, что Чжао Фу теперь обладает такой грандиозной силой, его очень взволновало, и он решил должным образом вознаградить всех своих Правителей Городов и Генералов. Дав им день на отдых, он снова собрал их, чтобы обсудить их будущие стратегии.
Теперь, когда Великая Цинь собиралась восстановить свою империю, им предстояло многое подготовить. Одной из важнейших задач было начать строительство Императорского Дворца.
В конце концов, как королевство, они не могли обойтись без дворца. Прямо сейчас, Чжао Фу всё ещё оставался в Городской Ратуше. Даже после стольких реставраций и расширений, разве Городская Ратуша может быть достаточно хороша для императора?
Кроме того, нужно было что-то сделать с Залом Заседаний. Теперь, когда к Великой Цинь присоединялось всё больше и больше людей, в зале заседаний стало довольно тесно, так что для встреч теперь нужен был настоящий дворец.
Построить большой дворец будет нелегко, и это займёт много времени. Поэтому, нужно было начать строительство пораньше, чтобы не оказаться в ситуации, когда есть королевство, но нет дворца. В то же время, нужно было правильно спроектировать дворец.
В конце концов, дворец представлял собой центр власти королевства, и он был символом правящего класса королевства. Он не мог быть слишком простым или уродливым и, после некоторых обсуждений, Чжао Фу поручил Ли Сы и Шан Ян позаботиться об этом.
Затем они обсудили, как уничтожить западную фракцию. Она была как игла в сердце Великой Цинь, и Чжао Фу хотел поскорее избавиться от неё.
В таком случае, Север, Юг, Восток и Запад Великой Цинь будут жить в мире, и им больше не придётся сражаться. Они могли бы продолжать зачищать регионы и расширяться дальше. После того как с западной стороной будет покончено, Великая Цинь обретёт около 70-ти регионов.
Чжао Фу первоначально планировал взять армию и атаковать, но Вэй Ляо и другие предложили убедить их сдаться. К настоящему времени, западная сторона не может участвовать в большой войне и не сможет оказать значительно сопротивления. Теперь это было очевидно, и ничто не могло изменить этого.
Однако, если бы получилось присоединить западную сторону, не потеряв ни одного солдата, это, несомненно, было бы лучшим решением. Чжао Фу не хотел, чтобы солдаты его армии стали бы бессмысленными жертвами, поэтому он приказал своим людям разослать письма.
Однако, западные фракции фактически отказались, решительно поклявшись сражаться с Великой Цинь насмерть. Ни один Правитель Города не желал сдаваться, и все они хотели решительного боя.
Услышав это, Чжао Фу не колеблясь собрал свою армию и могучим маршем двинулся на Запад. Со времени предыдущей битвы, прошло чуть больше суток, а западная сторона ещё даже не закончила строить свои оборонительные стены, и у них не было времени перетянуть на свою сторону ещё больше Правителей Городов.
Однако, у них всё ещё оставалась некоторая уверенность в себе, и они думали, что смогут противостоять Великой Цинь. Однако, увидев могучие силы Великой Цинь своими глазами, они сразу же решили бежать, без каких-либо колебаний. Правители Городов позади были в лучшем положении, и у них было время убежать.
Однако главные системные города, которые были ближе всего к полю боя, даже не имели шанса на побег. Огромная армия Великой Цинь, излучая ужасающую и неудержимую ауру, хлынула в несколько регионов.
Чжао Фу парил над главным системным городом и смотрел вниз на людей, чьи лица были покрыты ужасом и отчаянием. Он не проявил милосердия и немедленно приказал своим солдатам атаковать.
— Подожди! Мы сдаёмся!
Седовласый старейшина вышел, в страхе глядя на людей Великой Цинь.
Чжао Фу не мог удержаться от смеха — эти люди раньше были невероятно решительны, поклявшись сражаться насмерть. Теперь, когда его армия прибыла, они сразу решили сдаться.
Западная сторона не ожидала, что сила Великой Цинь, после такой битвы, вообще не уменьшится. Вместо этого, её сила многократно возросла. Они совсем не были готовы к этому, поэтому им оставалось только бежать.
Первоначально, у западной стороны было восемь миллионов солдат и 80 Правителей Городов, но после потери 1,6 миллиона в той битве, у них осталось только 6,4 миллиона солдат.
Однако, увидев, что им пришлось столкнуться с 30 миллионами солдат Великой Цинь, а также с около 300 Правителями Городов, как они могли осмелиться противостоять такой силе?
Чжао Фу посмотрел на седовласого старейшину внизу и, холодно хмыкнув, сказал:
— Ты думаешь, что можешь сдаться когда захочешь? Ты помнишь слова, которые говорил раньше?
Седовласый старец чувствовал себя довольно неловко. Однако, чтобы сохранить свой главный системный город в безопасности, он решил прибегнуть к радикальным мерам. В конце концов, у Великой Цинь был опыт истребления городов.
Седовласый старец заплакал, и опустившись на колени, сказал:
— Ваше Величество Наследник Великой Цинь, я становлюсь старым и дряхлым. Теперь, когда я увидел вас своими глазами, я понимаю, что был совершенно неправ. Я заслуживаю смерти!
Рыдая и подвывая, он дважды ударил себя по лицу, устроив грандиозное представление. Чжао Фу закатил глаза и заставил его встать, прежде чем принять капитуляцию. Затем он продолжил путь в другие главные системные города; он не мог тратить всё своё время здесь.
За один день, Великая Цинь пронеслась по всем регионам западной стороны и почти не встретила сопротивления.
Однако, большинство Правителей Городов западной стороны чрезвычайно быстро убежали, и только 16 Правителей Городов сдались.
Глава 713. Сокровища
Около 20-ти регионов вокруг западной стороны Великой Цинь стали пустотными. С 22-мя регионами с восточной стороны, 25-ю регионами с южной стороны и десятью регионами с северной, Великая Цинь захватила 77 регионов.
Когда Великая Цинь зачистила три региона на северной стороне, последняя стадия хаотического мира была разблокирована, что привело к многочисленным сражениям.
Теперь, перед Великой Цинь стояла монументальная задача зачистить 74 региона. Территория Великой Цинь удвоилась в размерах, и зачистка такого количества регионов была бы неизмеримо сложной задачей. Никто не знал, сколько времени это займёт, и значительная часть времени будет затрачена на выполнение этой задачи.
Великая Цинь вновь вошла в период мира. Чжао Фу никогда не думал, что он сможет обрести 70 регионов так быстро, и, посмотрев на территорию, которую он ранее определил, он почувствовал, что она слишком мала, и решил переопределить её.
В течение следующего периода времени, Чжао Фу не только зачищал регионы, но и направлял послов в ещё более отдалённые регионы, чтобы улучшить отношения с ними и помочь убедить их подчиниться Великой Цинь. 80 Правителей Городов, присоединившихся к Великой Цинь, были лучшими примерами.
То, что удалось обрести 40 миллионов человек и восемь миллионов солдат бесплатно — было невероятно хорошо, и теперь Великая Цинь обладала достаточной властью и преимуществами, чтобы привлечь их присоединиться.
Система посольств Великой Цинь использовала эрудированных людей для поездок в различные регионы, мирно поглощая их один за другим. Это вызывало у других большое восхищение, и вскоре они начали подражать Великой Цинь.
Вот-вот должен был начаться период войны, поэтому система посольств выглядела более привлекательно. Каждая крупная фракция постоянно отправляла послов; это был новый способ ведения дел.
Кроме того, Великая Цинь получила 67 Региональных Ящика С Сокровищами. У Чжао Фу не было времени открыть их, и теперь, наконец, пришло время сделать это. Учитывая, насколько драгоценными были Региональные Ящики С Сокровищами, он задавался вопросом: какие предметы он получит? Теперь, когда у него их было так много, он надеялся, что получит несколько изысканных вещей.
Чжао Фу с надеждой открыл первый Ящик с Сокровищами. Вспыхнул свет, и перед ним появился голубой кусочек нефрита. Он излучал водянистый свет, был размером с ноготь и выглядел довольно красиво.
Посмотрев на его характеристики, Чжао Фу обнаружил, что это было просто особое сокровище, которое помогало культивировать искусства воды, и оно обладало мощной силой воды, которая была совершенно бесполезна для него.
Он почувствовал некоторое разочарование, но это была только первая шкатулка с сокровищами, а их было ещё около 60-ти штук. Чжао Фу не был слишком разочарован, и он взволнованно открыл подряд следующие три Региональных Ящика с Сокровищами.
В первой был не очень полезный предмет, во второй — обычное снаряжение эпической редкости, а в третьей — материал эпической редкости.
В ещё одном ящике, была большая баллиста, это была ещё одна Баллиста Убийства Драконов. Увидев, насколько мощны Баллисты Убийства Драконов с золотыми болтами-талисманами, Чжао Фу очень заинтересовался ими.
Всё-таки, стреляя болтами-талисманами золотой редкости, Баллисты Убийства Драконов могли мгновенно убить Правителя Города, не дав возможности к сопротивлению.
В предыдущей битве, если бы у Великой Цинь было 100 таких баллист, даже если бы ему пришлось столкнуться со ста Правителями Городов, он бы ничуть не волновался. Жаль, что такие баллисты были слишком сложны для изготовления, так что Великая Цинь ещё не могла их производить.
Затем, Чжао Фу открыл ещё три подряд Региональных Ящика с Сокровищами.
Первый ящик давал какой-то навык посредственной силы и был не очень мощным. Во втором лежал специальный предмет, который мог указывать нужное направление, независимо от плотности тумана. Третий Ящик дал Чжао Фу маленькую стеклянную бутылочку.
Стеклянная бутылка была не длиннее его пальца и шириной примерно в два пальца. В ней была серебряная жидкость, которая слабо светилась и выглядела совершенно необычно. Серебряная жидкость, казалось, жила своей собственной жизнью, и она двигалась внутри бутылки.
Серебряная Спиртовая Жидкость
Жидкость с огромной жизненной силой. Полив ею любое растение, вы мгновенно увеличите его зрелость на 100 лет. Этот предмет можно использовать только один раз на одном растении. Это очень обрадовало Чжао Фу, так как эта жидкость была невероятно полезна. У Великой Цинь было 300 Деревьев Жизни и около 30-ти Деревьев Женьшень. Все они были сокровищами, которые очень долго росли.
Серебряная Спиртовая Жидкость могла ускорить рост растения на 100 лет, и если использовать её на Дереве Жизни или Дереве Женьшень, оно мгновенно принесёт Плоды Жизни и Плоды Женьшень.
Жаль, что эту маленькую бутылочку Серебряной Спиртовой Жидкости можно было использовать только около 10-ти раз, но и это уже было довольно хорошо, и Чжао Фу радостно убрал её, прежде чем открыть ещё три ящика.
В первом ящике был молот эпической редкости, во втором — Жемчужина Статистики, которая троекратно увеличивала все характеристики этого оружия, что было довольно хорошо. В третьем был звериный рог, который был материалом эпической редкости.
Затем, Чжао Фу открыл ещё 10 ящиков, но не получил ничего полезного, из-за чего немного разочаровался. Он продолжил открывать ящики, и через два ящика появился камень.
Этот камень был квадратной формы и размером с кулак. Он был довольно гладким, светился тремя цветами и излучал мощную ауру. Это выглядело совершенно невероятно.
Камень Развития Города
Используя этот камень, можно мгновенно поднять уровень города, находящегося ниже Столичного. Прочитав характеристики этого камня, Чжао Фу мгновенно обрадовался. Он никогда не думал, что такая вещь может существовать; она позволяла ему мгновенно поднять уровень Города, и её можно было использовать на любом городе, уровень которого который был ниже Столичного.
Если использовать её на Великом Городе 4-го уровня, его уровень мгновенно поднялся бы до Великого города 5-го уровня. Без камня, для этого требовалось бы 70 миллионов Очков Опыта, которые накапливаются путём завоевания бесчисленных Деревень, Малых Городов и Городов. Можно было пропустить всё это одним камнем.
Как мог Чжао Фу не чувствовать себя счастливым? Великой Цинь очень не хватало опыта, потому что нужно было не только поднять уровень Великого Города Цинь до Столичного Города 6-го уровня, но и ещё нужно было владеть тремя Столичными Городами 1-го уровня, чтобы иметь возможность развить его до уровня Королевского Города.
Более того, казалось, что эти Камни Развития Города можно было использовать на одном Городе неограниченное количество раз. Если бы Чжао Фу смог получить ещё несколько, ему не пришлось бы беспокоиться об опыте, необходимом для поднятия уровня Городов до Столичного.
Он был очень взволнован и продолжал открывать Региональные Ящики с Сокровищами. Вспыхнули лучи света, и перед ним появилось ещё больше предметов.
Однако, открыв ещё около 10-ти, он не получил ещё ни одного Камня Уровня Города; всё было совершенно бесполезно, из-за чего он немного разочаровался.
Через некоторое время, Чжао Фу успокоился. Камни Уровня Города были просто слишком полезны и могли заменить миллионы Очков Опыта и мгновенно поднять уровень города. Ему уже очень повезло в том, что он получил такую редкую, ценную вещь.
Глава 714. Логово Виверны
Теперь у Чжао Фу осталось 20 Региональных Ящиков с Сокровищами. Он глубоко вдохнул и открыл следующий ящик, и после того как лучи света выстрелили, появился Кристалл.
Этот кристалл был размером с гальку, круглый и гладкий. Он немного светился, и хотя Чжао Фу не знал, что это было, он чувствовал, что это что-то необычное.
Кристалл Скорости Порождения
Может использоваться в Городе или Логове, четырёхкратно увеличивает скорость порождения существ. Увидев это, он не смог удержаться от громкого смеха. Это было что-то невероятно полезное для Великой Цинь, поскольку его можно было использовать на Логове Виверны. Спустя такое долгое время, у Великой Цинь всё ещё было около трёхсот Виверн.
В конце концов, логово порождало только одну Виверну каждые два дня, что составляло 15 в месяц. Даже считая вылупленные яйца, у него было только около трёхсот Виверн, этот процесс проходил довольно медленно.
Однако мало что можно было с этим поделать — Виверны обладали силой 5-й стадии, и одна Виверна раз в два дня — было уже довольно быстро. Первоначально, Чжао Фу хотел использовать 200 Виверн для борьбы с сотней Правителей Городов южной стороны.
Однако он обнаружил, что это было не совсем жизнеспособно, потому что разница в силе была довольно велика. Каждая Виверна могла легко убить 10 000 солдат, имея преимущество в воздухе, но сражаться с Правителем Города, обладающим Печатью — было бы довольно трудно. Чтобы справиться с одним Правителем Города, потребуется по меньшей мере десять Виверн, а чтобы справиться с сотней Правителей Городов, потребуется 1000 Виверн.
Поэтому, Чжао Фу отказался от идеи использовать Виверн для борьбы с сотней Правителей Городов. Однако, если он использует Кристалл Скорости Порождения, можно будет порождать по пять Виверн каждые два дня, что означает, что Великая Цинь сможет получить 75 Виверн каждый месяц или около восьмисот в год.
Это очень взволновало Чжао Фу. Армия Виверн была бы невероятно ужасающей, и хотя он ещё не использовал Виверн, он был уверен в их силе.
Он улыбнулся и открыл следующий ящик с сокровищами. Лучи света вырвались наружу, когда появился 30-сантиметровый клык. Он посмотрел на него и обнаружил, что это был просто обычный материал эпической редкости, поэтому убрал его и продолжил открывать другие ящики.
Первый ящик не дал ничего хорошего, поэтому он отложил его в сторону; во втором было дерево реальности, но поскольку у Чжао Фу их уже было достаточно, это было не очень полезно. В Третьем ящике был хороший, довольно мощный лук эпической редкости.
Просмотрев ещё несколько ящиков, Чжао Фу нашёл свирепо выглядящую Баллисту Убийства Драконов, отчего он улыбнулся. Теперь у Великой Цинь было пять Баллист Убийства Драконов.
Открыв ещё несколько ящиков, Чжао Фу нашёл ещё один Камень Развития Города, отчего он счастливо рассмеялся, и возбуждённо продолжил открывать новые.
В следующих нескольких Региональных Ящиках с Сокровищами не было ничего особо полезного, и, через некоторое время, Чжао Фу наконец получил ещё одну бутылку Серебряной Спиртовой Жидкости, отчего он почувствовал себя вполне довольно.
Теперь осталось только три Региональных Ящика с Сокровищами. Открывать их было довольно приятно, особенно когда он получал то, чего никогда раньше не видел; чувство волнения и ожидания было довольно приятным. Жаль, что ящиков осталось только три.
Открыв первый, Чжао Фу получил книгу умений. Он посмотрел на неё и обнаружил, что это был одноцелевой навык земли, который был не очень полезен для сражений, поэтому он решил когда-нибудь выдать его в качестве награды. Вторым предметом была фиолетовая каменная стела.
Эта стела была три метра высотой и один метр шириной, она была восьмиугольной формы. Она излучала слабый, таинственный фиолетовый свет, а также мощную ауру подавления. Даже люди с 3-й стадией культивации не осмелились бы приблизиться к ней, а значит это было очень мощное сокровище.
Прочитав эту информацию, Чжао Фу почувствовал себя очень взволнованно. Это действительно было очень могущественное сокровище, но это был предмет обмена, а не то, что могло бы сделать его сильнее.
Эта каменная стела называлась «Стела Небесного Духа» и была чем-то таким, что могли создать только крупнейшие финансовые корпорации Мира Небесного Пробуждения. Всего Безграничного Мира Небесного Пробуждения, а не просто маленького мира. Их названия были записаны в списке демонического бога, и они были настолько могущественны, что даже высокородные божественные духи не смели оскорбить их.
Только они могли создать Стелу Небесного Духа, которая выдавала различные задания. Многие люди и сообщества выдавали задания: одни были империями, другие-сектами, а третьи-обычными фракциями.
Тем не менее, они были разбросаны по всему Миру Небесного Пробуждения, но все они использовали Стелу Небесного Духа, чтобы раздавать задания. Другими словами, эта Стела Небесного Духа связала воедино весь Мир небесного Пробуждения.
Очень немногие вещи могли сделать это, из-за того насколько безграничен был Мир Небесного Пробуждения. Она была сформирована путём поглощения бесчисленных миров, но эта Стела Небесного Духа могла игнорировать расстояние и связывать между собой людей, находящихся в разных местах; это был очень мистический предмет.
Эта стела определённо стоила в десятки тысяч раз больше, чем Камни Развития Города, потому что благодаря ей можно было не только получить предметы, но и получать информацию со всего Мира Небесного Пробуждения.
Прямо сейчас, человеческий мир находился на самом краю Мира Небесного Пробуждения и ничего не знал. Даже народ Грассы был в таком же положении и почти ничего не знал об этом мире.
Однако, со Стелой Небесного Духа всё будет по-другому. Это было похоже на то, как если бы кто-то, живущий под скалой, узнал об интернете; он сразу же смог бы получить все виды информации.
В списке демонического бога, была информация о Стеле Небесного Духа, из этого списка, Чжао Фу узнал, что информацию очень трудно получить. Во многих королевствах даже не было такой вещи, и обычные люди могли никогда не увидеть её в своей жизни. Только самые высокопоставленные люди могли бы обладать такой вещью.
Чжао Фу никогда не думал, что сможет так легко заполучить Стелу Небесного Духа, и он почти обезумел от радости. Только с этой стелой, даже если бы он не получил ничего другого, эти примерно 60 Региональных Ящиков с Сокровищами ничего бы не стоили.
Он должен был сначала установить эту стелу, чтобы воспользоваться ей, и теперь, когда он только что получил её из Регионального Ящика с Сокровищами, он ещё не мог этого сделать.
Он совсем не мог ждать и хотел немедленно установить её и посмотреть. Ему стало невероятно любопытно, и как только он встал, то увидел последний Региональный Ящик с Сокровищами.
Получив так много хороших вещей, Чжао Фу, естественно, чувствовал себя вполне счастливо. Он посмотрел на последнюю коробку и испытал некоторое возбуждение, он глубоко вдохнул и медленно открыл её, свет из неё вырвался наружу.
Появился кусок металла, размером с ладонь, от которого веяло холодом. Чжао Фу посмотрел на него и обнаружил, что это был просто обычный материал эпической редкости, отчего он немного разочаровался. Однако он уже получил многое, и после получения этой Стелы Небесного Духа, желать ещё большего было бы немного жадно.
Глава 715. Родословная Императора Ранней Стадии
Чжао Фу прошёл в элегантную комнату и приказал своим подчинённым активировать магическую систему и поместить в неё несколько энергетических камней. Затем он поместил Стелу Небесного Духа в центр магической системы и решил активировать стелу. Мгновенно стела засветилась ярким фиолетовым светом, бесчисленные руны появились на ней и зашевелились вокруг, как мухи.
Чжао Фу достал острый кинжал, разрезал им свою ладонь, и кровью капнул на стелу. Как только он это сделал, то получил системное сообщение, спрашивающее: «Хотите ли вы создать учётную запись родословной?».
Учётная запись родословной была создана с использованием его собственной крови, и только с этой учётной записью он сможет войти в Стелу Небесного Духа. Чжао Фу выбрал «Да», и учётная запись была создана с использованием его крови и привязана к его ауре; только он мог воспользоваться ей.
Кровь Чжао Фу непрерывно поглощалась каменной стелой, всё более интенсивно светясь. Луч фиолетового света взметнулся в небо и быстро исчез.
Где-то в Мире Небесного Пробуждения, внутри высокого сооружения, несколько человек стояли рядом с шарами света. Их руки непрерывно двигались, как будто они что-то контролировали.
Молодой человек внезапно уставился на шар света перед собой, который интенсивно светился, как маленькое солнце. Остальные тоже посмотрели, потому что это означало, что какая-то великая фигура использовала Стелу Небесного Духа и создала учётную запись родословной.
Молодой человек просмотрел информацию в светящемся шаре перед собой, и был потрясён. Он немедленно покинул свой пост, прошёл в соседнюю комнату и сказал:
— Господин, я должен вам кое-что доложить!
— Войдите! — раздался изнутри притягательный голос.
Молодой человек почтительно вошёл и посмотрел на красивого мужчину, который сидел и читал древнюю книгу. Человек поклонился, перед тем как сказать:
— Господин, кто-то с Родословной Монарха создал учётную запись родословной!
Красивый мужчина продолжал читать и даже не поднимая глаз, спокойно сказал:
— Запишите его как Особый Аккаунт 3-го уровня и следите за ним!
Особые аккаунты 1-го уровня предназначались для Родословных Короля, особые аккаунты 2-го уровня для Родословных Императора, а 3-го для Родословных Монарха.
Обладание Родословной Монарха означало, что за этим человеком стоит Империя. Империи были высшими проявлениями в Мире Небесного Пробуждения, и они правили над Королевствами и Имперскими Королевствами. Они обладали чрезвычайно большой силой, и те, у кого была такая родословная, вообще не были обычными людьми. В Павильоне Небесных Тайн к таким людям будет особое отношение.
Помимо предоставления удобства людям, Стелы Небесного Духа также содержали огромное количество информации. В них хранилась информация о самых разных крупных фигурах. Например, о торговых группах, которые стали крупнейшими торговыми корпорациями в Мире Небесного Пробуждения, даже благочестивые духи боялись их, эти корпорации имели некоторые тузы в рукавах.
Видя, как спокоен этот красивый мужчина, молодой человек тихо сказал:
— Господин, это Родословная Императора Ранней Стадии, и она совершенно особенная.
Лицо красивого мужчины сразу стало серьёзным. Ранняя стадия Императорской Родословной означала, что Империя поднималась вверх, что было большим делом в Мире Пробуждения Небес. Более того, услышав, что родословная была совершенно особенной, это означало, что дело было совсем не простым.
— Я позабочусь об этом. Вы можете вернуться на свой пост! — Сказал красивый мужчина.
Молодой человек поклонился, повернулся и вышел.
Красивый мужчина достал кроваво-красный шар и направился в большой зал. Старейшина в белом одеянии посмотрел на красивого мужчину, серьёзно несущего этот шар, и улыбнувшись, сказал:
— У Цзы, случилось что-то серьёзное?
Красивый мужчина, которого звали У Цзы, серьёзно кивнул и передал шар старику. Посмотрев на кроваво-красный шар, улыбавшийся старик сразу же посерьёзнел и сказал:
— Эта родословная имеет такое сильное убийственное намерение; впервые я вижу Родословную Монарха с таким убийственным намерением.
Родословная Великой Цинь Чжао Фу изначально имела огромную ауру убийства и завоевания, и Родословная Убийцы Богов также излучала интенсивную ауру убийства богов, в тоже время, Родословная Убийства Небес также имела ауру убийства масс. Сочетание этих трёх родословных заставило невероятно потрясло даже старейшину, многое повидавшего на своём веку.
— Более того, это Родословная Императора Ранней Стадии; Империя, которая может породить такую родословную, должна обладать ужасающей силой. Теперь, когда такая империя поднимается, это то, что потрясёт весь Мир Небесного Пробуждения!
Старик в белом серьёзно кивнул и сказал:
— Это действительно большое дело. Предоставьте это мне. Вы можете уйти прямо сейчас!
У Цзы кивнул и поклонился, прежде чем уйти. Почувствовав ужасающую ауру этой родословной, он понял, что дело совсем не простое.
Старик в белом серьёзно посмотрел на кроваво-красный шар, чувствуя его кровожадную и жестокую ауру. Волосы у него инстинктивно встали дыбом, и он, не колеблясь, отдал приказ различным управляющим провести экстренное совещание.
Вслед за ним, вошли ещё несколько существ. Все они излучали разные ауры и выглядели совершенно по-разному. Это были существа из человеческой расы, расы демонов и расы дьяволов, и их ауры были невероятно ужасающими. Перед ними, обычные Правители Городов были похожи на муравьёв.
Войдя внутрь, крупное существо, излучающее демоническую ауру, обиженно крикнул:
— Старейшина Ли, что это за спешка такая?
Старейшина Ли — старик в белом одеянии, пристально посмотрел на это массивное существо и сказал:
— Ты узнаешь, когда все придут!
Здоровяк хмыкнул и нашёл стул, чтобы сесть. Вскоре все собрались — всего было десять существ: семь мужского и три женского пола, и они сидели на стульях в кругу, глядя на старика в белом одеянии, чтобы узнать, в чем дело.
Старейшина Ли посмотрел на всех и сказал, с серьёзным выражением лица:
— У меня есть новость, которая может шокировать наше начальство, поэтому я хотел бы, чтобы все здесь сначала обсудили её!
Услышав это, лица присутствующих стали серьёзными. Если это может шокировать начальство, значит дело совсем не простое. Их Павильон Небесных Тайн просто подчинялся большим торговым фракциям, и они были просто управлением, отвечающим за Стелы Небесного Духа.
Сказав это, старейшина Ли достал кроваво-красный шар и сказал:
— Это Родословная Императора Ранней Стадии, и у неё невероятно убийственная и разрушительная аура. За всю историю Павильона Небесных Тайн, я впервые вижу такую ужасающую родословную!
Услышав слова старейшины Ли, все были весьма шокированы, а некоторые немного засомневались.
— Старина Ли, ты преувеличиваешь, не так ли? — громко произнёс здоровяк из демонической расы.
— «Я знаю, что это не так. Невероятно убийственная и разрушительная аура? Вы никогда раньше не видели ничего подобного? Я ничему этому не верю!
По этому кроваво-красному свету я могу сказать, что это родословная человеческой расы, верно? Как могла ваша человеческая раса породить родословную ещё более кровожадную и ужасную, чем наша раса демонов? Наша раса склоняется к тьме и разрушению; ваша человеческая раса никогда не могла бы сравниться с нами в этом!»
Услышав слова массивного существа, все остальные задались вопросом: не преувеличивает ли старейшина Ли? За всё время существования Павильона Небесных Тайн, они повидали всякие ужасающие родословные.
Глава 716. Стела Небесного Духа
Встретив недоверчивые взгляды всех присутствующих, старейшина Ли молча бросил кроваво-красный шар большому существу демонической расы. Существо чувствовало презрение; в конце концов, из восьми основных рас, человеческая раса была относительно слабой. Он не верил, что родословная человека может быть ещё более кровожадной чем родословная демона.
Однако, хотя он и не верил в это, он должен был проверить это сам. Поймав шар, он направил в него своё сознание.
В тот же миг, здоровяку показалось, что он провалился в бездонную пропасть, а его тело словно застыло на месте, не в силах пошевелиться. Глубоко укоренившийся, пожирающий душу холод пронзил его, и ужасающее намерение убить и аура разрушения, казалось, разъедали его тело. Здоровяк ощутил волну ужаса, которого никогда раньше не испытывал, и ауру смерти.
К тому времени как он пришёл в себя, всё его тело было покрыто холодным потом, как будто он только что вылез из воды. Он в шоке уставился на старейшину Ли и спросил:
— Как ваша человеческая раса могла породить такую ужасную Родословную Монарха?
Услышав слова здоровяка, все остальные переменились в лице. Увидев след страха в его глазах, они поняли, что эта родословная действительно была довольно ужасающей.
— Дай мне взглянуть!
Красивая и соблазнительная женщина не могла не сказать с любопытством. Она взяла кроваво-красный шар и направила в него своё сознание; в следующее мгновение, её лицо стало смертельно бледным, а тело задрожало, затем она передала кроваво-красный шар следующему существу.
После этого, все встали по очереди смотреть в этот шар и их тела покрывались холодным потом, а на лицах застывало выражение ужаса. Теперь они полностью поверили словам старейшины Ли.
Старик слегка рассмеялся, а затем сказал:
— Теперь вы все мне верите?
Все серьёзно закивали, и существо дьявольской расы сказало:
— Какая же родословная может быть такой ужасной?
Старейшина Ли ответил:
— Это Родословная Монарха и она, скорее всего, родилась из новой империи. Посмотри!
Сказав это, старик достал несколько разноцветных шаров и бросил их в кроваво-красный шар, парящий в воздухе. Однако другие шары, казалось, испугались и уклонились в сторону, не осмеливаясь приблизиться к шару.
— Все эти сферы-относительно известные Родословные Монарха. С этим кроваво-красным шаром они вообще не могут сравниться — серьёзно сказал Старейшина Ли.
Другой старейшина сглотнул, прежде чем ответить:
— Это Родословная Императора Ранней Стадии, дело слишком серьёзно; мы должны доложить о нём вышестоящим и дать им разобраться с ним!
Все остальные кивнули, и Старейшина Ли тоже согласился. Это дело было просто слишком важным, и они должны были доложить о нём вышестоящим. В противном случае, они будут обвинены в невыполнении своих обязанностей.
Очень скоро, об этом было доложено в центральные штабы крупнейших торговых корпораций. Поняв, насколько важен этот вопрос, члены руководства доложили об этом руководителям корпораций.
В невероятно роскошном дворце, несколько существ излучающих бьющие через край ауры, казалось, искривляющими само пространство, смотрели на кроваво-красный шар, плавающий перед ними. Воздух будто застыл и казался невероятно напряжённым и гнетущим.
Быстро был отдан приказ:
— Запишите его как Особый Аккаунт 7-го уровня и в высшей степени внимательно наблюдайте за ним. Соберите всю информацию о нём, но не вступайте с ним в контакт. Главы считают, что это чрезвычайно опасное существо!
Это сильно потрясло Старейшину Ли и других управляющих Павильоном Небесных Тайн. Никто из них не думал, что дело окажется настолько серьёзным, и это полностью превзошло все их ожидания.
— Похоже, это дело взбудоражило даже высшее руководство. Интересно, что это за родословная такая, к которой начальство относится так серьёзно?
Потрясённо пробормотал Старейшина Ли.
Чжао Фу ничего об этом не знал. После активации учётной записи, его сознание вошло в Стелу Небесного Духа.
Стела была разделена на две области: область заданий и область обмена.
Область заданий предназначалась для выдачи и принятия заданий. Выдача и принятие заданий требовали денег, а задания были разделены на разные уровни. Чжао Фу был только 1-го уровня, и он понятия не имел, сколько уровней всего было, но он мог принимать только задания 1-го, 2-го и 3-го уровней.
Выдача задания 1-го уровня стоила 10 000 золотых монет, задания 2-го уровня — 20 000 золотых монет, а 3-го — 40 000 монет. 4-го уровня — 80 000 золотых монет, а выдача задания 5-го уровня стоила 160 000 золотых монет.
Это было невероятно дорого — 10 000 золотых монет равнялись ста миллионам медных, и это была только стоимость задания самого низкого уровня. Это было не то, что мог заплатить обычный человек, кроме этого, тот кто согласится на эту плату, должны был заплатить 10% от неё.
Таким образом, принятие задания 1-го уровня будет стоить 1000 золотых монет, задания 2-го уровня — 2000 золотых монет, принятие задания 3-го уровня — 4000 монет и так далее.
Посмотрев на количество заданий 1 — го, 2-го и 3-го уровней, он испытал большой шок — их было сотни миллиардов, и на их выполнение ушли бы месяцы, не говоря уже о завершении.
К счастью, задания были разделены на различные типы, такие как материальные задания, которые затем были разделены на металлы, животных, драгоценные камни, растения и многое другое.
Это значительно облегчало нахождение подходящих заданий, а также была возможность воспользоваться поиском заданий. В противном случае, никто не смог бы пройти через сотни миллиардов заданий, не говоря уже о том, чтобы принять их и завершить.
Область обмена предлагала почти все предметы, доступные в Мире Небесного Пробуждения. Посмотрев на предметы, Чжао Фу был совершенно потрясён.
Он быстро нашёл Камни Развития Города, а также камни, которые могли бы поднимать уровни Столичных Городов. Были даже легендарные камни-талисманы и ещё более редкие эпические камни-талисманы. Там же были всевозможные драконьи яйца и яйца Феникса, а также изысканные лекарственные пилюли.
Более того, Чжао Фу даже видел Королевские Города, предлагаемые на бирже. Королевские Города были центральными городами Королевства, и они могли представлять Королевство. Он никогда не думал, что их можно купить здесь — это была просто потрясающая сокровищница.
Жаль, что цены обмена были слишком высоки, и он не мог использовать золотые монеты, чтобы напрямую купить их; он мог купить их только с помощью Очков Заданий.
Очки Заданий начислялись за выполнение заданий, и можно было также повышать свой уровень за счёт их выполнения. Чжао Фу ещё не принял никаких заданий и просто хотел заглянуть в Стелу Небесного Духа, чтобы удовлетворить своё любопытство.
После этого, Чжао Фу подумал и выдал своё задание, попросив записать все последние крупные события в Мире Пробуждения Небес, и заплатил за него 10 000 золотых монет.
Обладая списком демонического бога, Чжао Фу знал некоторые приблизительные сведения о Мире Небесного Пробуждения, но они были не очень полными, и он ничего не знал о последних событиях.
Он понятия не имел, сколько людей согласится на такое задание. Для людей в других местах Мира Небесного Пробуждения составление такого справочника было бы довольно лёгким и дешёвым делом. Однако, он не был уверен, что кто-нибудь потрудится выполнить его задание.
Золотые монеты казались бесценными, для использования Стелы Небесного Духа. Большинство людей использовало эти стелы для сделок, поскольку здесь это было нормой.
Выдав задание, Чжао Фу ещё раз всё немного просмотрел, прежде чем успокоиться и уйти. Было ещё много других вещей, о которых он должен был позаботиться.
Глава 717. Город Ледяного Духа
Чжао Фу подошёл к Логову Виверны и слил его с Кристаллом Скорости Порождения. Бесчисленные лучи света распространялись, и Логово постепенно разрослось, пока не стало вчетверо больше чем раньше. Оно излучало невероятно мощную ауру. Теперь оно могло порождать пять Виверн каждые два дня.
Уровень Логова повысился до Начального Города, и если бы он мог развиться до уровня Великого Города, он был бы в состоянии порождать Виверн каждый день. С эффектами Кристалла Скорости Порождения, он сможет порождать пять Виверн каждый день.
Поднятие уровня логова требовало, чтобы существа логова сами получали опыт. Поэтому, Чжао Фу решил позволить некоторым Вивернам свободно гулять, чтобы помочь логову быстрее развиваться. Таким образом, они смогут порождать всё больше и больше Виверн; само собой разумеется, насколько мощной будет армия Виверн.
Затем Чжао Фу отправился к своим растениям. Теперь у него было две бутылки Серебряной Спиртовой Жидкости, так как же он должен был их использовать? Нужно ли было использовать по одной бутылке на Дереве Жизни Дереве Женьшень? Или просто использовать обе на одном типе дерева?
Чжао Фу выращивал Деревья Жизни, чтобы воспитать большое количество Воинов Божественного Дерева, так как эта профессия была довольно могущественной. Они не только обладали огромной силой, но и мощными способностями к восстановлению. Они довольно хорошо проявили себя на поле боя, поэтому он хотел иметь больше таких солдат.
Ещё он выращивал Деревья Женьшень для их Плодов Женьшень, которые продлевали жизнь, и они были чрезвычайно ценным сокровищем.
Две бутылки Серебряной Спиртовой Жидкости дали ему, в общей сложности, 20 применений. Чжао Фу подумал об этом, прежде чем решил использовать обе бутылки на Деревьях Женьшень. Одно Дерево Жизни могло развить 3000 солдат до Воинов Божественного Дерева, поэтому 20 дали бы только 60 000 таких воинов, что не могло создать слишком большого эффекта.
С другой стороны, Плоды Женьшень были чрезвычайно драгоценными сокровищами, которые могли бы увеличить продолжительность жизни. Поскольку они были довольно редки, они были чрезвычайно привлекательным лотом для обмена на Стеле Небесного Духа.
Однако, Чжао Фу не собирался покупать их, так как мог вырастить свои собственные. Он хотел использовать эти Деревья Женьшень, чтобы усовершенствовать некоторые лекарственные пилюли продлевающие жизнь, которые дали бы ему возможность заработать ещё больше денег.
Чжао Фу капнул немного Серебряной Спиртовой Жидкости на Дерево Женьшень, и серебряная жидкость немедленно вошла в дерево. Дерево Женьшень засияло волнами серебристого света и начало расти с такой безумной скоростью, что это было видно невооружённым глазом. Ствол дерева становился всё выше и выше, а крона — всё пышнее и пышнее.
Через некоторое время, оно стало 100-летним Деревом Женьшень. Теперь, оно было около 30-ти метров в высоту, а его крона была около десяти метров в ширину. Оно было невероятно пышным и обладало огромной жизненной силой. Однако, оно пока не принесло плодов и для этого потребуется ещё какое-то время.
Чжао Фу превратил 18 деревьев Женьшень в 100-летние Деревья Женьшень, и из двух оставшихся капель, он использовал одну на одном из этих столетних деревьев, а другую на Дереве Жизни, находившимся рядом с Источником Жизни.
100-летнее Дерево Женьшень мгновенно превратилось в 200-летнее. Ещё через 50 лет, оно станет Деревом Женьшень 2-го уровня. Дерево Жизни, посаженное рядом с Источником Жизни, стало более пышным чем другие деревья, из-за количества поглощённой им жизненной энергии.
Теперь, когда оно стал 100-летним деревом жизни, оно также принесло пользу источнику жизни, так как его вода стала ещё чище.
Позаботившись обо всем этом, Чжао Фу вернулся в зал заседаний и задумался о том, как получить три Столичных Города.
Ему приходилось полагаться только на себя, чтобы развивать Города до Столичного Уровня, так как он не мог получить их из других мест. Несмотря на то, что Стела Небесного Духа предлагала некоторые Столичные Города в качестве награды, У Чжао Фу не было никаких Очков Заданий; если бы у него было астрономическое количество Очков Заданий, ему не пришлось бы беспокоиться об этом.
Так как он не мог получить ни одного, то должен был полагаться на себя. Таким образом, ему нужно было выбрать три города, которые были бы пригодны для развития до столичного уровня.
Теперь, у него было бесчисленное множество Великих Городов; главные системные Города все были Великими Городами, поэтому поднятие их уровня до Столичного Города сэкономило бы много опыта. Однако они были только золотой стадии и не имели никаких особых характеристик, так что они не слишком подходили для того, чтобы быть Столичными Городами Королевства.
Поэтому, Чжао Фу подумал о Наследниках, которых завоевала Великая Цинь. Первым был город династии Маурьев. Династия Маурьев была одной из самых могущественных династий Индии, мощь и характеристики её города намного превосходили мощь главного системного города. более того, это был город легендарной стадии, так что это был бы довольно хороший кандидат.
Другие варианты включали Великую Шунь и Царство Чжэн. Что касается Северной Чжоу, Царства Вэй и Царства Ци, то Чжао Фу дал им автономию, чтобы сохранить их собственные традиции и культуру. Поэтому, было бы не слишком подходящим сделать их Столичными Городами Великой Цинь. Города Льда и Пламени также были кандидатами.
В конце концов, Чжао Фу решил выбрать Город Маурьев, а также Города Льда и Пламени, отказавшись от идеи сделать столицей Великую Шунь и Царство Чжэн. Это было потому, что они изначально принадлежали к другим наследиям, поэтому было бы не слишком подходящим сделать их столичными городами Великой Цинь. Более того, увидев силу огненных и ледяных родословных, Чжао Фу решил, что их стоит беречь и развивать.
Приняв это решение, он начал кое-какие приготовления. Однако, он ещё не начал поднимать их уровень; он начнёт только после того, как Великий Город Цинь станет Столичным Городом 6-го уровня.
Разобравшись с этими вопросами, Чжао Фу расслабился. Солдаты Великой Цинь сейчас зачищали регионы, и поскольку у него было не так уж много дел, то он решил покинуть Мир Небесного Пробуждения.
Когда его сознание вернулось к телу в реальном мире, Чжао Фу вышел из своей комнаты. Он не видел Чжэн Юйцинь, но заметил еду на столе, поэтому сел и начал есть.
Теперь, когда он был вполне сыт, он сел перед своим компьютером и зашёл на форум Мира Небесного Пробуждения. Он просмотрел его, но ничего не нашёл, поэтому зашёл в мессенджер.
Теперь, когда Чжао Фу уже связался с людьми из своего прошлого и знал, что у них все хорошо, он не беспокоил их.
Просто, всё это время он не мог связаться с Лю Си. С влиянием Чжао Фу, он мог легко найти о ней всё. Однако он не хотел беспокоить её, так как прошло уже довольно много времени, и она могла бы уже выйти замуж. Пролистав сообщения в мессенджере, он увидел, что их было не так уж много, Чжао Фу приготовился выйти из системы.
В этот момент, вошла Чжэн Цзяо, она улыбаясь села к нему на колени, обняла его за шею, и спросила с красным лицом:
— Чжао Фу, ты был очень занят в последнее время? Я так долго тебя не видела и соскучилась!
Он улыбнулся и обнял Чжэн Цзяо, которая была его троюродной сестрой. Он наклонил голову и поцеловал её в губы, и она страстно ответила ему.
Некоторое время спустя, Чжао Фу посмотрел на раскрасневшуюся Чжэн Цзяо, положил руки на её большие груди и начал двигать ими. Чжэн Цзяо вовсе не казалась испуганной, и вместо этого она кокетливо посмотрела на него.
Он быстро снял с себя одежду, после чего они сделало это на стуле.
После этого, Чжэн Цзяо продолжала сидеть его на коленях, чувствуя себя невероятно бессильной. На её лице сияла счастливая улыбка: сегодня у них наконец-то сложились отношения. Однако, Чжао Фу был невероятно способен в этом, и он все ещё не успокоился, в то время как она больше не могла продолжать.
Чжэн Цзяо вдруг подумала о словах своей двоюродной сестры и, обняв Чжао Фу, застенчиво сказала:
— Чжао Фу, ты слишком силён! Я не могу обслужить тебя одна; может быть, ты позовёшь мою двоюродную сестру? Она ещё и красавица!
Он хотел отказаться, но чувствуя что он всё ещё не успокоился, Чжэн Цзяо пошла и позвонила. Чжао Фу никогда не думал, что она окажется его знакомой.
Глава 718. Знакомый Человек
Чжао Фу с Чжэн Цзяо сидели голые на стуле, и он почувствовал себя довольно неловко, когда увидел вошедшую женщину.
У неё было красивое лицо, изящная фигура и белоснежная кожа. На ней было фиолетовое платье, открывавшее большую часть её груди. Она была слегка накрашена и выглядела так, словно приложила много усилий, чтобы выглядеть привлекательно.
Чжао Фу был не очень близок с ней, но она была кем — то, кого он знал — это была Бай Янь!
Она была одной из самых красивых одногруппниц Чжао Фу, а также, можно сказать, красавицей факультета. Она была девушкой Ян Цзэ, и Чжао Фу до сих пор помнил, как те сидели вместе за партой, это выглядело невероятно мило. Это была сцена, глядя на которую любой почувствовал бы восхищение.
Чжао Фу никогда не думал, что двоюродной сестрой Чжэн Цзяо будет она и что они снова встретятся вот так.
Бай Ян никогда не думала, что Чжао Фу будет Чжао Фу из Университета. Услышав это имя от Чжэн Цзяо, она сразу же отбросила эту возможность, так как было слишком много людей с таким же именем. Бай Ян никак не ожидала, что человек, о котором говорила Чжэн Цзяо, был тем самым человеком, которого она знала.
В конце концов, Чжао Фу, которого она знала, и этот Чжао Фу были совершенно разными людьми: один был интровертным студентом университета, который ходил в простой одежде, в то время как другой был кем-то, кто стоял на вершине мира и контролировал жизнь и смерть бесчисленных людей.
Если бы не тот факт, что она видела его своими собственными глазами, она бы не смогла поверить, что это один и тот же человек.
Она уже давно слышала о Чжао Фу от Чжэн Цзяо и знала, насколько он способен заниматься этим. Он был представителем Наследника Великой Цинь и обладал огромной властью. Весь мир должен был бояться его.
Узнав о том, как сильно изменится мир, Бай Янь поняла, насколько это будет опасно. Когда она услышала, что её двоюродная сестра завела отношения с кем-то из Великой Цинь, она была невероятно потрясена. Когда она узнала, что это был представитель Наследника Великой Цинь, она заволновалась и почувствовала, что её возможность пришла.
В грядущем хаосе, она не сможет защитить ни себя ни свою семью. Таким образом, она должна была найти мощную и непоколебимую гору, чтобы опереться на неё, и Великая Цинь была лучшим выбором.
Однако, для неё Великая Цинь был чем-то, что находилось так высоко, что было недостижимо, поэтому она не слишком много думала об этом. Но узнав о Чжэн Цзяо и Чжао Фу, хотя это и причинило ей сильную боль, она решила порвать с Ян Цзэ и присоединиться к семье Ин.
В то время, Чжэн Цзяо очень беспокоилась, что Чжао Фу не прикоснётся к ней. Бай Янь утешила Чжэн Цзяо, прежде чем предложить Чжэн Цзяо познакомить её с ним; таким образом, они могли бы объединить усилия и помочь друг другу получить более высокое положение в сердце Чжао Фу.
Чжэн Цзяо была вполне довольна этим предложением и доверяла своей двоюродной сестре. Она не возражала против того, чтобы у Чжао Фу было больше женщин, пока у неё было место в его сердце.
Таким образом, сделав это с Чжао Фу и почувствовав, насколько он силен, Чжэн Цзяо немедленно решила позвать свою двоюродную сестру.
После звонка Чжэн Цзяо, Бай Янь была очень взволнована, так как наконец-то встретится с представителем Наследника Великой Цинь. Однако она никогда не думала, что это будет её одноклассник Чжао Фу.
Бай Янь чувствовала себя довольно неловко и не ожидала, что всё будет так.
Чжэн Цзяо посмотрела на лица двух людей и, положив руку на тело Чжао Фу, с любопытством спросила:
— Вы уже знакомы друг с другом?
Чжао Фу сухо рассмеялся:
— Мы были одногруппниками!
— Неужели? — Удивлённо сказала Чжэн Цзяо. Поскольку Чжао Фу уже знал её двоюродную сестру, всё будет проще, и ей не придётся беспокоиться.
— Я немного устала, так что пойду отдохну. Поболтайте! Чжэн Цзяо улыбнулась, слезая с Чжао Фу и легла рядом на диван. После того, как она так долго занималась этим с Чжао Фу, она только закрыла глаза и сразу же заснула.
После того, как Чжэн Цзяо вышла, всё тело Чжао Фу было открыто Бай Янь. Посмотрев на его твёрдый член, Бай Янь покраснела. Однако она всё же подошла, села на его колени и слегка обняла его.
Он почувствовал себя довольно неловко и развёл руками, не зная, что делать.
— Ты думаешь, я недостаточно хороша?
Спросила Бай Янь, прислонившись к его плечу. Всё-таки, они были одногруппниками, и она была уверена, что Чжао Фу знал, что она встречалась с Ян Цзэ.
— Нет! — Неуверенно ответил Чжао Фу.
— Тогда почему ты ко мне не притронешься? — Мило хмыкнула Бай Янь, надув губы.
Он улыбнулся. Теперь, когда дело дошло до этого, не было нужды колебаться. Он действительно не был удовлетворён, поэтому положил руки на её большую грудь.
Лицо Бай Янь стало ещё краснее, и она соблазнительно посмотрела на Чжао Фу, прежде чем поцеловать его, после чего они занялись этим.
Некоторое время спустя, Чжао Фу вспомнил, что не закрыл приложение мессенджера.
В групповом чате, Ян Цзэ говорил с другими о том, как прекрасны были его отношения с Бай Янь и как сильно болело его сердце, все в чате сожалели ему, в то время как другие девушки продолжали признаваться ему.
Ян Цзэ никогда бы не смог представить, что женщина, которую он так сильно любил, занимается этим с Чжао Фу, пока он разговаривает в групповом чате.
Чжао Фу чувствовал, что он всё больше и больше злится, и стал всё больше и больше возбуждаться.
После того, как они закончили, лицо Бай Янь полностью покраснело, она прислонилась к Чжао Фу, и задыхаясь сказала:
— Чжао Фу, я никогда не думала, что ты будешь так силён в этом. Я чувствую, что моё тело вот-вот рухнет. Любая, кто станет твоей женщиной, будет так счастлива!
Чжао Фу улыбнулся, обнял её и сказал:
— Разве ты теперь не моя женщина?
Услышав его слова, Бай Янь не смогла удержаться от радостного смеха. Она никогда не думала, что все пройдёт так гладко. Ей очень повезло, что он был не из тех, кто натягивает штаны и отказывается от ответственности. До этого она готовилась к тому, что он просто использует её.
Потом Бай Янь подумала о чем-то и сказала извиняющимся тоном:
— Мне жаль, что я не девственница. Если бы я знала, что это случится, я бы сохранила невинность для тебя!
Чжао Фу посмотрел на Бай Янь и почувствовал к ней нежность, он улыбнулся и ответил:
— Я не возражаю. Не беспокойся об этом!
Бай Янь сладко улыбнулась, и застенчиво тихим голосом произнесла:
— Зато это я сделаю впервые!
Прежде чем он успел среагировать, Бай Янь соскользнула вниз и начала обслуживать Чжао Фу своим ртом.
Немного отдохнув, Чжэн Цзяо медленно проснулась. Глядя на сцену перед ней, всё её лицо стало ярко-красным. Однако, видя, что Чжао Фу, похоже, наслаждается этим, видимо, он также принял Бай Янь.
Увидев, что Чжэн Цзяо проснулась, они переместились на диван и снова принялись за дело.
Чжэн Юйцинь, которая дремала после обеда, была разбужена шумом и не могла не выглянуть наружу. Видя эту сцену, она мысленно подумала: «этот мальчик становится всё более и более извращённым! Раньше она была только одна, а теперь их стало две!».
Пока она думала об этом, её рука инстинктивно снова потянулась к трусикам.
Глава 719. Наследники Наций
Чжао Фу посмотрел на двух спящих женщин и улыбнулся, прежде чем снова одеться. Затем он вызвал Му Гуйлинь и попросил его принести разведданные из Цветочной Луны.
В этих отчётах содержалась информация о Наследниках Наций. В пределах перво начального 31 региона Великой Цинь было пять Наследников Наций. Чжао Фу уничтожил двоих, и трое подчинились. Вполне естественно, что в других регионах бы ли и другие Наследники.
Однако после того, как Великая Цинь непрерывно уничтожила нескольких Наследников Наций, все стали невероятно осторожны; в противном случае, они тоже бы ли бы уничтожены.
К этому времени большинство Наследников Наций развили свои деревни в Город а, что было не слишком удивительно. В конце концов, прошло много времени, ив се они развивались. Даже некоторые высокопоставленные большие семьи имели Города, не говоря уже о Наследниках Наций.
Великая Цинь уже завоевала 77 регионов, и была информация о Восьми Наследниках Наций. Он не знал, переехали ли они; в конце концов, те, у кого была какая-то судьба, должны были заплатить большую цену.
Однако, по сравнению с уничтожением, это была не слишком большая цена.
К настоящему времени, фракции игроков не представляли никакой угрозы Велик ой Цинь. Более того, из-за сложившихся обстоятельств, фракции системных городов больше не будут сотрудничать с фракциями игроков.
Когда многие регионы объединились, чтобы противостоять Великой Цинь, Наследники Наций даже не имели права участвовать. Более того, они были очень напуганы, так как обе стороны были весьма враждебны к ним.
Не только Великая Цинь хотела уничтожить их, но и фракции системных городов, поэтому они могли только прятаться.
Чжао Фу завоевал все эти регионы, но он понятия не имел, что случилось с Наследниками Наций. По крайней мере, никто из них не пришёл подчиниться.
На что нужно было бы обратить внимание, так это на то, что все регионы были от крыты, так что игроки могли свободно перемещаться. В некоторых местах было огромное количество людей, в то время как в других — людей почти не было.
Некоторые главные системные города обращались с иномирцами прилично, привлекая многих из них, в то время как другие главные системные города убивали их, так что они могли только бежать.
Теперь же большинство игроков собрались вместе, и их силу нельзя было недооценивать. Однако, поскольку у Великой Цинь были Талисманы Вреда Реальности, и насколько трусливы были игроки, их было нечего боятся. Однако, Чжао Фу всё ещё должен был следить за ними, чтобы они не причинили неприятностей.
Чжао Фу вернулся в Мир Небесного Пробуждения и немедленно приказал Ассасинам Великой Цинь обыскать восемь указанных регионов, чтобы узнать перемести лисьли восемь Наследников Наций. Если нет, то лучше избавиться от них, как можно скорее.
Прямо сейчас, Наследники Наций были для Чжао Фу как сочные куски мяса. Они были весьма полезны Великой Цинь, но он чувствовал, что они, скорее всего, сбежали. Тем не менее, он всё же приказал Ассасинам Великой Цинь разведать это, на всякий случай.
Днём позже, он отправился к Стеле Небесного Духа и был весьма удивлён, обнаружив что кто-то завершил его поиски.
Он положил руку на Стелу Небесного Духа и решил принять предмет, Стела засветилась фиолетовым светом, и толстая книга вышла из неё.
Стела Небесного Духа была невероятно мощной, так как она могла переносить предметы, независимо от того как далеко находились люди.
Когда Чжао Фу взял книгу, фиолетовый свет от стелы исчез, и он начал её просматривать.
Книга была длиной 30, шириной 15, а толщиной около 8-ми сантиметров. Она был, а обтянута внешней кожей лазурного цвета, которая имела приятный травяной за пах.
Книга называлась «Летопись Главных Событий», и в описании говорилось, что в ней собраны все главные события за прошедший год в Мире Небесного Пробуждения и что книга была предоставлена Павильоном Священной Книги.
Павильон Священной Книги был самой большой фракцией, среди книготорговли, и они продавали все виды книг. Например, у них были книги о культурах разных миров, истории из разных миров и даже эротические книги.
Поскольку они предлагали огромное разнообразие книг и многие люди искали различные виды новинок, Павильон Священной Книги был очень популярен. Говор или, что люди Павильона Священной Книги часто появлялись в отдалённых регионахи собирали традиции и истории новых миров.
Только так они смогут продолжать выпускать новые книги, и у них всегда будет новое содержание.
Чжао Фу не возражал ни против одной из этих вещей, и он начал читать её.
— «Академия Императорского Пути ослабила свои ограничения и наберёт больше студентов. Принцы и принцессы различных королевств будут иметь возможность поступить!»
— «Принцесса Имперского Королевства Текучего Облака, Юй Циюэ, вышла замуж за четвёртого принца Южного Стеклянного Имперского Королевства. Теперь, когда эти два могущественных Имперских Королевства были объединены брачным союзом, их отношения стали невероятно близки!»
— «Воюющее Королевство Ночи в одиночку защитилось от нападения пяти других Царских Королевств; очень редкое событие!»
— «Вспыхнул конфликт между Империей Цзуньни и Империей Лунного Восхода. Напряжённость высока, так как война вот-вот взорвётся!»
— «Даосская секта предсказала, что Родословная Происхождения появилась в отдалённой северной стороне!»
Все эти фрагменты информации были о больших событиях, которые имели различные последствия для Мира Пробуждения Небес. Однако Королевства ниже Царских Королевств даже не стоили упоминания.
Чжао Фу посмотрел на пятый пункт информации о происхождении родословной, который его довольно шокировал. В конце концов, Великая Цинь находился в отдалённой северной части, и у них был кто-то с Родословной Происхождения, Тоба Цин.
Даосская секта была одной из самых больших сект в Мире Пробуждения Небес и
занимала очень высокое положение. Чжао Фу не знал, была ли Тоба Цин тем чело веком, которого они предсказали; если это было так, всё было довольно серьёзно.
Он никогда не думал, что даже самые могущественные фракции в центре Мира Небесного Пробуждения будут так сильно заботиться о Родословной Происхождения. Однако, похоже, у них не было точного местоположения, что позволило Чжао Фу вздохнуть с облегчением. Далёкий Север был довольно велик, и они, скорее в сего, не смогут найти Великую Цинь.
В то же время, Чжао Фу заинтересовался истинной личностью Тоба Цин. Однако, даже золотой дракон не знал этого, так что у Чжао Фу пока не было возможности удовлетворить своё любопытство.
Для Великой Цинь, всё это находится в далёком будущем. В конце концов, Велика я Цинь ещё даже не покинула «деревню новичков», так что пока не было необходимости беспокоиться о таких вещах.
Всё-таки, он просто хотел знать общую ситуацию в Мире Небесного Пробуждения, чтобы не быть полностью в темноте, если произойдёт что-то важное и значительное. Он не хотел быть внезапно убитым, даже не зная, что произошло.
Сейчас у него было не так уж много дел, так что он мог бы почитать эту книгу и получить ещё немного знаний.
Два дня спустя, Ассасины Великой Цинь вернулись с хорошей новостью: двое Нас ледников Наций ещё не уехали.
Они, осмелившиеся остаться, несомненно, были кусками сочного мяса, ожидающими чтобы их съели, так как же Чжао Фу мог не съесть их? Чжао Фу взял отчёты и начал их читать.
Первым было Царство Чэнь из Периода Воюющих государств. После того как Ца рь Чжоу У уничтожил Династию Шан, он нашёл прямого потомка императора Шунь Гуй Мань и выдал за него свою старшую дочь Тай Цзи. Затем он ослабил Гуй Мань, установив Царство Чэнь.
Глава 720. Демон-Убийца
Вассальные государства, созданные западной Чжоу, были разного размера и, согласно историческим записям, существовало пять уровней феодальной знати, которыми, в порядке убывания, были: герцоги, маркизы, графы, виконты и бароны.
Эти феодалы владели небольшими государствами. Их территория была не большой, и они обычно подчинялись более крупным государствам. Гуй Ман был маркизом, а Царство Чэнь — одним из 12-ти вассальных государств, на которые Западная Чжоу оказывала большое влияние вплоть до периода Воюющих государств.
Однако на средней и более поздней стадиях оно стало приходить в упадок. Сначала Царство Цэнь пережило три внутренних конфликта, а затем было дважды разрушено. Позже оно было возрождено, но, в конце концов, Царь Чу Хуэй убил Чэнь Миньгун, что привело к окончательному разрушению Царства Чэнь.
Династия Гуй Ман пришла в упадок в 478 году нашей эры, и Царство Чэнь просуществовало 25 поколений, которые охватывали 645 лет.
После того как Царство Чэнь было разрушено, сын 14-го маркиза, Чэнь Вань, убежал в Царство Ци. Это в конечном итоге привело к тому, править Царством Ци вместо семьи Цзян стала семья Тянь. Позже это было названо «Узурпация трона Ци кланом Тянь».
Царство Чэнь было относительно могущественным на ранних стадиях своего развития, но другие царства часто нападали и препятствовали его развитию на средних и более поздних стадиях. И в конечном счёте оно было разрушено царством Чу.
Второй Наследник Нации был потомком одного из правителей Великой Си, основанной в конце правления династии Мин, и многие люди даже не слышали о ней. Однако его создатель был довольно известен — это был смертоносный демон Чжан Сяньчжун!
Чжан Сяньчжун, прозванный жёлтым тигром, родился в провинции Шаньси и был лидером повстанцев в конце правления династии Мин. Ещё он был известен как Ли Цзычэн и был императором-основателем и единственным императором Великой Си.
Чжан Сяньчжун происходил из бедной семьи, но с юных лет был умён и решителен. Он помогал отцу в его маленьком деле, которое состояло в продаже красных фиников. После этого он отправился в город Яньсуй и стал солдатом. Он был вспыльчивым человеком и часто приходил на помощь тем, кто страдал от несправедливости, и из-за этого он много раз чуть не погиб.
Позже, его личность сильно изменилась, и он стал жестоким кровожадным человеком, убивающим бесчисленное количество людей. Он смотрел на жизнь, как на траву, и даже воздвиг каменную стелу под названием «Стела Семи Убийств», написал на ней: «небеса благословили человека бесчисленными вещами, но человеку нечего вернуть на небеса, убивать, убивать, убивать, убивать, убивать, убивать, убивать.»
Тогда его имя было синонимом ужаса, и любой, кто слышал его имя, испытывал огромный страх. Куда бы он ни пришёл, люди тут же убегали, не смея задержаться ни на мгновение. Он был воплощением тьмы поздней династии Мин.
Более того, Чжан Сяньчжун любил использовать всевозможные жестокие методы для убийства людей, и особенно ему нравилось сдирать с них кожу. Из-за этого он собрал много людских шкур.
Бесчисленное множество людей умерли от того, что он содрал с них кожу, из-за этих действий он вошёл в историю. Вся его правительственная политика также была довольно жестокой, и он собрал много людей, которые любили убивать.
Его армия также была чрезвычайно злой и греховной; куда бы они ни пошли, они брали женщин и делали их рабынями для армии, перед тем как убить. В более поздние времена, когда их армия отступала, они убивали женщин, мариновали их тела, а затем съедали.
Чжан Сяньчжун был чрезвычайно распущен, и из всех захваченных женщин он всегда выбирал несколько самых красивых, чтобы они прислуживали ему. Он давал им красивую одежду, чтобы они носили её на верхней половине тела, но оставлял обнажённой нижнюю.
Где бы и когда бы это ни было, если Чжан Сяньчжун был в настроении, он приказывал женщинам лечь на землю и насиловал их. Когда они ему надоедали, он снимал с них кожу, а иногда варил и съедал. Иногда он даже не дожидался пока они сварятся, и съедал их, пока они ещё были в крови.
Бай Ци был известен тем, что убил много людей, но все эти люди были солдатами, и всё это было во время войн.
Более того, он никогда раньше не причинял вреда мирным жителям. Несмотря на то, что Бай Ци убил бесчисленное количество людей, очень многие люди уважали его и поклонялись ему, называя его вечным генералом или Богом убийства.
Однако Чжан Сяньчжун совершал жестокие и извращённые убийства, убивая всех, кого ему заблагорассудится. Люди только боялись его и презирали, и не было тех кто бы восхищался им или любил его.
Чжан Сяньчжун дважды провозглашал себя императором: первый раз в 1635 году, он провозгласил себя «Древним Истинным Императором Драконов».
Второй раз в 1642 году, когда он захватил уезд Шучэн и префектуру Луань, то провозгласил себя «Волей Небес» и назвал свою династию Великой династией Си.
После этого, армия Цин вторглась, а Чжан Сяньчжун возглавил армию Великой Си чтобы противостоять вторжению и был убит в этом сражении. Его приёмный сын — Сунь Кэван возглавил армию Великой Си.
Четыре года спустя, армия Великой Си была захвачена Императором Южной Мин Юнли по имени Чжу Юлан, и она стала центральной силой для поддержки Южной Мин.
В 1657 году Сунь Кэван подчинился Цин, в то время как другой приёмный сын Чжан Сяньчжун Ли Динго — стал военным командиром Южной Мин.
В конце концов, У Сангуй убил Императора Юнли в Мьянме, уничтожив Южную Мин. Ли Динго умер от болезни, а остальные сдались Цин. Сопротивление армия Великой Си полностью закончилось, и Великая Си погибла.
Великая Си Чжан Сяньчжун и Великая Шунь Ли Цзычэн обе были царствами, созданными во времена поздней династии Мин, и оба этих царства были уничтожены династией Цинь. Династия Цинь вновь объединила Китай и стала последней династией в Китае.
После того, как Великая Шунь была уничтожена великой Цинь, Великая Си фактически не ушла, так что она определённо будет уничтожена великой Цинь. Чжао Фу совсем не ставил этих двух наследников нации в своих глаза и немедленно собрал свою армию.
Поскольку оба эти наследники нации находились в разных регионах, которые были в разных направлениях от Великой Ци, Чжао Фу решил разделить армию на две группы, по его приказу, одну группу из 60-ти Правителей Городов и пяти миллионов солдат возглавил Бай Ци, эта группа пошла уничтожить Царство Чэнь.
Чжао Фу взял остальных и повёл их на уничтожение Великой Си. Он был очень заинтересован Великой Си, и ему всё равно было не так уж много нужно делать.
Бай Ци скача на своей чёрной лошади, холодно смотрел на основной город внизу. Он отдал приказ атаковать, и солдаты Великой Цинь мощным потоком яростно ринулись вниз, излучая ауру, похоже способную уничтожить всё на своём пути.
Деревни за пределами Царства Чэнь никак не могли отреагировать и были мгновенно затоплены. Строения были мгновенно разрушены, от этих мощных звуков Царство Чэнь впало в ужас.
В городе слабый эрудированный молодой человек почувствовал, как его сердце упало. Подойдя к городским стенам, он увидел тёмную массу солдат и почувствовал ещё больший ужас и подавленность.
Молодого человека звали Чэнь Ман, и он был наследником царства Чэнь. Глядя на бесчисленных солдат, он не мог не чувствовать бессилия и отчаяния.
В Царстве Чэнь было 500 000 человек и 100 000 солдат. Для обычных фракций это была довольно большая сила, но перед Великой Цинь они были просто как муравьи. Великая Цинь привела с собой пять миллионов солдат, так как же Чэнь Ман мог победить их?
Если бы он знал, что это произойдёт, то отказался бы от судьбы и наследства, чтобы уехать. Чэнь Ман чувствовал глубокое сожаление, так как не мог вынести, что Царство Чэнь потеряет свою судьбу или наследие.
Раньше он питал некоторую надежду, что Великая Цинь не найдёт его, так как он находился в очень отдалённом месте. Однако оказалось, что это лишь мечты.
Глава 721. Стела Семи Убийств
Однако куда ему бежать? Будет ли следующее место безопаснее? Теперь, когда мир погрузился в такой хаос, у Чэнь Ман не было особой уверенности. Отчасти поэтому он и остался.
Возможно, подчиниться Великой Цинь было бы неплохо. У Чэнь Ман не было никаких грандиозных амбиций, и он просто хотел жить мирно. Он не хотел подвергаться никакой опасности, так что, возможно, всё было бы лучше, если бы он опирался на Великую Цинь.
Подумав немного, Чэнь Ман увидел, что Армия Великой Цинь не нападает. Он о чём-то подумал и вздохнув сказал подчинённым:
— Сложите оружие, откройте городские ворота и пригласите армию Великой Цинь войти!
Многие из его подчинённых не желали этого, но у них не было другого выбора — Великая Цинь была просто слишком ужасна, и они могли только подчиниться или умереть. Другого выбора не было, и поскольку Чэнь Ман был правителем Царства Чэнь, они, естественно, подчинились его приказу.
Все они сложили оружие и открыли городские ворота, а Чэнь Ман лично вывел своих подчинённых и преклонив колени, закричал:
— Я готов подчиниться Великой Цинь!
Услышав это, Бай Ци весьма удивился — он никогда не думал, что противник сдастся даже прежде, чем он сам даже скажет что-нибудь. Впервые он встретил кого-то с таким ясным взглядом на вещи.
Теперь, когда они так легко обо всём позаботились, Его Величество, скорее всего, будет очень доволен. Когда он подумал об этом, тень улыбки появилась на лице Бай Ци, и он подошёл к Чэнь Ман и сказал:
— Пожалуйста, встаньте! Так как вы были сговорчивы, я скажу несколько добрых слов о вас перед Его Величеством, и, возможно, он пожалует вам титул Правителя Города.
Чэнь Ман вздохнул с облегчением и понял, что всё кончено и никто из жителей его Царства не умрёт.
После этого, Бай Ци официально вступил во владение Царством Чэнь. Однако у него не было возможности присвоить титул Чэнь Ман; только Чжао Фу сможет сделать это, если он приедёт сюда или когда они привезут Чэнь Мэн в Великую Цинь.
В тоже время, на окраине другого города, Чжао Фу парил в воздухе и смотрел вниз на человека с чёрными волосами и кроваво-красными глазами, от которого исходила неистовая, убийственная аура. Он сказал:
— Вы действительно думаете, что можете противостоять? Даю вам пять минут на размышление!
Пять миллионов солдат Великой Цинь окружили Великий Город Си и могли напасть в любой момент.
В Великом Городе Си проживало 600 000 человек, и большинство из них были мужчинами. Там было очень мало пожилых людей, женщин и детей, а лица мужчин были совершенно дикими. Они выглядели так, словно когда-то были бандитами или разбойниками.
Столкнувшись с огромной армией Великой Цинь, они, казалось, всё ещё хотели сражаться. В то же время, их глаза были кроваво-красными и по какой-то причине наполненными убийственным намерением.
— Ха-ха-ха… ты действительно думаешь, что я подчинюсь тебе? Ну и что с того, что ты Наследник Великой Цинь? Неужели ты думал, что я тебя испугаюсь?
Этот неистовый человек был Наследником Великой Си, и звали его Чжан Шиша. В руке он держал кроваво-красный меч, который он, смеясь, направил на Чжао Фу. Он не выказывал никакого страха, только безумие и высокомерие.
Взгляд Чжао Фу стал холодным, и он указал рукой на Чжан Шиша, и массивную бесформенную энергии бросилась на того.
Чжан Шиша громко рассмеявшись, указал кроваво-красным мечом на небо, и столп света вырвался из его тела, устремившись в небо. Распространилась массивная аура, защищающая от бесформенной энергии Чжао Фу.
«Рррёв!»
Когда бесчисленные лучи кроваво-красного света спустились вниз, кроваво-красный дракон, излучая безумную и убийственную ауру, появился в небе и издал неистовый рёв, заставивший всех существ поблизости бежать, спасая свои жизни.
Под командованием Чжан Шиша солдаты Великого Города Си также атаковали армию Великой Цинь.
Чжао Фу презрительно холодно хмыкнул, и сказал 50-ти Правителям Городов:
— Если они будут сопротивляться, убейте весь город. Не беспокойтесь о том, сколько людей останется в конце!
— Да!
Правители Городов повиновались и начали интенсивно атаковать Великий Город Си, развязывая всевозможные мощные атаки. Солдаты Великой Цинь тоже, излучая свирепую ауру, ринулись вперёд, а стрелы, выпускаемые с обеих сторон, разрывали небо.
Воины Великой Си не выказывали никакого страха и отчаянно сопротивлялись. Несмотря на то, что они знали что умрут, они хотели нанести как можно больший ущерб Великой Цинь.
Однако разница в силе была огромна, и Великая Си выглядела невероятно жалко по сравнению с Великой Цинь. 50 Правителей Городов непрерывно убивали, и с пятью миллионами солдат, большая часть армии Великой Си была уничтожена всего за несколько мгновений.
Чжао Фу не обращал внимание на сражение внизу, а вместо этого смотрел на кроваво-красного дракона в небе, излучающего ужасающую ауру. Этот дракон был около 30-ти метров длиной, но Чжао Фу чувствовал, что он был даже более мощным чем другие драконы, которые были 100 метров длиной.
Однако не имело значения насколько он был силён, потому что ему противостоял Чжао Фу.
Лязг, лязг, лязг…
Чжао Фу не колеблясь взорвался со всей своей мощью. Бесчисленные цепи лязгая полетели к кроваво-красному дракону в небе.
Дракон, взвыв, свирепо бросился на Чжао Фу и засветился красным светом, желая заблокировать цепи. Однако цепи были лишь слегка замедлены этим светом, прошедшим через них, и они связали кроваво-красного дракона.
— Рёв! Рёв! Рёв!!!
Дракон бешено ревел и яростно извивался, пытаясь вырваться на свободу. Видя это, Чжао Фу послал свою Власть Императора в бесчисленные цепи, сделав их ещё крепче, и они непрерывно обвивали кроваво-красного дракона.
Видя, что всё внимание Чжао Фу было приковано к кроваво-красному дракону, Чжан Шиша взорвался чудовищной аурой, и вокруг него появилось кроваво-красное пламя. Он сжал свой меч и, превратившись в луч света, мгновенно оказался перед Чжао Фу.
Чжан Шиша резко замахнулся мечом, в этой его атаке было достаточно силы, чтобы разорвать горы.
Бах!
Однако, в этот момент рука Чжао Фу метнулась вперёд, как молния, и он схватил ею Чжан Шиша за шею.
Он крепко сжал шею Чжан Шиша, но тот смотрел на Чжао Фу, и пытался использовать всю свою энергию, чтобы вырваться и напасть на противника.
Треск!
Глаза Чжао Фу были полны убийственного намерения, и он без колебаний сжал и сломал шею Чжан Шиша. Кроваво-красный дракон в воздухе скорбно вскрикнул и исчез, превратившись в бесчисленные следы кроваво-красной ауры. Большая часть ауры была поглощена цепями, и после поглощения кроваво-красной ауры цепи стали ещё более леденящими.
Королевская Корона снова поднялась на уровень и теперь она стала легендарной и ещё более могущественной.
Внизу на поле боя, 50 Правителей Городов всевозможными методами убивали солдат Великой Си, которые пытались использовать стрелы, чтобы отомстить. Однако всё это было бесполезно, и солдаты Великой Цинь тоже свирепо атаковали.
Однако даже после смерти Чжан Шиша боевое намерение этих людей оставалось невероятно сильно, и они отчаянно сопротивлялись. Похоже, они вообще не собирались подчиняться.
Поэтому, Чжао Фу мог только убить их всех. Глядя на трупы на земле, Чжао Фу чувствовал, что они были похожи на бешеных собак, и они были полны кровожадности и не имели никакого разума вообще.
Убив их всех, он захватил Великий Город Си и обнаружил массивную кроваво-красную каменную стелу в центре города.
Глава 722. Убей, Убей, Убей
Каменная стела была семь метров в высоту и один метр в ширину и, казалось, впитала невероятное количество крови, так от неё исходил невероятно острый запах крови. На ней были выгравированы слова: «Небеса благословили человека бесчисленными вещами, но человеку нечего вернуть на небеса, убивать, убивать, убивать, убивать, убивать, убивать, убивать.»
Даже издалека Чжао Фу чувствовал её плотное убийственное намерение, поэтому он не пошёл прямо к Ратуше, а вместо этого подошёл к этой каменной стеле.
Скорее всего, это была та самая Стела Семи Убийств из легенд!
Он подошёл к каменной стеле и, почувствовав ауру Чжао Фу, Стела Семи Убийств немедленно засветилась мощным кроваво-красным светом. Чжао Фу чувствовал себя так, словно его пожирали бесчисленные следы крови, и его аура начала становиться хаотичной. Его глаза стали кроваво-красными, и бесчисленные неистовые и убийственные мысли поднялись в его сердце.
Через некоторое время, он пришёл в себя, и его глаза вновь обрели ясность. Его тело было покрыто холодным потом — убийственное намерение этой стелы было просто слишком сильно. Чжао Фу открыл Божественное Восприятие и имел Родословную Монарха, что позволяло ему легко избежать убийственного намерения. Однако обычные люди будут потеряны в безумии и резне, влияющих на их умы и личности.
Но, скорее всего, это было редкое сокровище, и Чжао Фу посмотрел описание.
Стела Семи Убийств
Сокровище резни, содержащее безграничное намерение убить. Оно развивается в сражениях даёт солдатам неистовую, убийственную силу. Он был весьма удивлён, обнаружив что это было сокровище, которое могло развиваться. Однако он не очень хотел использовать его, так как Стела Семи Убийств была слишком велика. Все 600 000 человек в Великом Города Си были затронуты, и последствия также не были временными.
Под неистовой и смертоносной силой, исходящей от Стелы Семи Убийств, личности людей изменятся, станут невероятно жестокими и кровожадными. Чжао Фу мог прийти в себя, но другие солдаты — нет.
Он не хотел, чтобы его солдаты превратились в группу монстров, которые умеют только убивать, поэтому он мог только отказаться от использования этой каменной стелы.
Однако Чжао Фу не собирался уничтожать её, так как это было сокровище, которое могло развиваться во время резни. Резня была чем-то невероятно распространённым в этом мире, и Стела Семи Убийств будет развиваться невероятно быстро в руках Великой Цинь. У неё огромный потенциал, и, возможно, она будет полезна в будущем.
Чжао Фу вложил Стелу Семи Убийств в кольцо и отправился в городскую ратушу. Он посмотрел на кроваво-красный куб, парящий в воздухе, и решил подчинить город и переместить его.
Столб кроваво-красного света взметнулся в небо, окрашивая его в свой цвет. Кроваво-красный дракон издал скорбный и неохотный рёв, разнёсшийся во все стороны, и рассеялся, превратившись в пылинки света.
— Великая Династия Си была уничтожена, вся её судьба была поглощена Великой Цинь. Великая Цинь получила большое количество судьбы.
— Великая Цинь уничтожила великую династию Си и получила всё её наследие.
— Сердце Великого Города Цинь стало развиваться и завершило развитие на 11/30 пунктов.
— Великий город Цинь получил пятую часть статистики Великого Города Си.
—Оружия Нации Двенадцать Металлических Колоссов и Колонна Подавления Нации, Оружия Клана Императорская Печать Правителя и Павлин Великого Императора Цинь — получили большое количество судьбы.
— Вы завоевали Город с Наследием и получили 5000 Очков Достижений.
— Вы переместили город и получили 580 000 Очков Опыта!
Чжао Фу бегло просмотрел системные сообщения, но не обратил на них особого внимания. Затем он приказал своим солдатам очистить поле боя, и вскоре он узнал, почему там почти не было пожилых людей, женщин или детей. Пожилые люди в основном были убиты, так как они были не очень полезны и расходовали пищу.
Что касается женщин, то они все были заперты вместе и были полураздеты. На их телах было много синяков, и их лица были довольно хмурыми. Похоже они много страдали.
Ещё найдены несколько детей, которых держали вместе в клетках, и их собирались употребить в пищу. В Великом Городе Си было не так уж много запасов продовольствия, и поскольку они не любили выращивать свою собственную пищу, большая часть их запасов поступала от грабежей и мародёрств.
— Эти люди действительно были сумасшедшими! Увидев всё это, Чжао Фу очень рассердился не мог не выругаться про себя. Он знал что не был хорошим человеком, но он никогда не причинит вреда своему народу.
— Соберите все ценные вещи и позаботься о женщинах и детях. Сожгите весь город и возвращайтесь в Великую Цинь!
Получив приказ, солдаты быстро собрали всё ценное, а затем сожгли этот безумный злой город.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу получил новое послание от Бай Ци и был весьма удивлён. Он никогда не думал, что государство Чэнь подчинится так легко, поэтому он направился туда.
Бум! Бум! Бум!
Тяжёлые и скорбные барабанные удары раздавались по всей северной стороне континента Мидленд, и Лазурный Дракон медленно отступал перед Драконьим Питоном.
Чжао Фу решил дать Чэнь Мэн статус Правителя Города, и после захвата Царства Чэнь. Великая Цинь обрела ещё двух наследников нации, которые обеспечили ей большое количество судьбы.
— Благодарю Вас, Ваше Величество! Чэнь Ман невероятно нервничая опустился на колени. Впервые он лично видел Наследника Великой Цинь, и он почувствовал силу, которую тот излучал, от чего Чэнь Ман был невероятно потрясён. Он знал, что Чжао Фу был чрезвычайно могущественным существом, так как он не смог бы почувствовать эту ауру ни от кого другого.
Перед аурой Чжао Фу, его собственная Королевская аура была такой же низкой как у крестьянина; они были на совершенно разных уровнях.
— Можешь встать! Теперь, когда ты стал частью Великой Цинь, я, естественно, не буду плохо обращаться с тобой — с лёгкой улыбкой сказал Чжао Фу.
Только после этого, Чэнь Ман осмелился встать. Чжао Фу попросил Чэнь Ман провести его по городу Чэнь, и он сделал некоторые приготовления, чтобы Великая Цинь полностью взяла город под свой контроль. После этого, Чжао Фу был вполне удовлетворён и, завершив эту экспедицию, он вернулся в Великую Цинь.
После этого, Чжао Фу очистил трупы исторических Генералов из Великой Си, получив несколько Кровавых Кристаллов Врождённого Таланта, и он призвал Чжан Хань.
Поскольку они уже давно не подчиняли никаких наследников нации, Чжан Хань все ещё был Ранга SS, и у него не было генеральской звезды, поэтому Чжао Фу дал ему Кровавый Кристалл Врождённого Таланта.
Чжан Хань был очень потрясён и взволнован; из всех исторических генералов Великой Цинь только у него не было генеральской звезды. Он уже начал сомневаться, что Чжао Фу не считает его такой же важной персоной как другие исторические генералы, поэтому долгое время был весьма разочарован. Однако, он мог только признавать что уступает таким людям как Бай Ци и Ван Цзянь.
По-видимому, так оно и было; как только Его Величество вернулся, он очистил труп исторического генерала и позвал его. Похоже, Его Величество действительно ценил его.
— Благодарю Вас, Ваше Величество! — С благодарностью сказал Чжан Хань, опускаясь на колени.
Чжао Фу улыбнулся и сказал:
— Хорошо, можешь встать. Скорее используй Кровавый Кристалл Врождённого Таланта и увеличь свой ранг!
Чжан Хань быстро встал и использовал Кровавый Кристалл Врождённого Таланта. Бесчисленные кроваво-красные следы ауры поднялись из него и вошли в тело Чжан Хань. Вскоре его тело претерпело некоторые изменения. Его аура стала более мощной, и теперь он был Ранга SSS и имел генеральскую звезду.
Разобравшись с этими вещами, Великая Цинь снова погрузилась в период мира. Однако крик дракона и удары барабана заставили остальную северную сторону снова начать горячо обсуждать произошедшее.
Они знали, что наследие одной нации было уничтожено, в то время как другая подчинилась. Каждый мог догадаться кто это сделал — в конце концов, наследники нации обычно были самыми могущественными существами в своём регионе, и никто не мог им ничего сделать, кроме ещё более сильных существ из других регионов.
Глава 723. Непредвиденные Изменения
Прямо сейчас, все знали кто был самым сильным в северной стороне. Великая Цинь уже была огромным зверем, и она могла небрежно открывать свою пасть и пожирать всё вокруг себя.
Большинство людей на севере уже боялись Великой Цинь, и где бы она ни появлялась, бесчисленные фракции могли только бежать, спасая свою жизнь. Они вообще не осмеливались сопротивляться, тем более после того как Чжао Фу стал Покровителем Мира.
Куда бы ни пошла Великая Цинь, это было катастрофой для игроков. Даже главные системные города не могли устоять, поэтому рядовым игрокам оставалось только массово уходить.
К счастью, теперь все регионы были соединены, так что передвигаться было намного легче. Раньше они были похожи на стадо овец, жалобно перебегающих с места на место, убегая от Великая Цинь.
Уже бесчисленное множество людей было недовольо и сердито на Великую Цинь, и бесчисленные фракции боялись Великой Цинь. Угроза от неё была просто слишком велика, и если бы не тот факт, что у Великой Цинь были способы массового убийства игроков, они определённо собрались бы вместе и напали на неё.
Даже если бы вознаграждение составляло 10% от того что было раньше, к этому всё равно присоединилось бы много игроков.
Печальный факт, что у Великой Цинь теперь был способ убить большое количество игроков. Однако Чжао Фу не планировал убивать их, так что, хотя они были совершенно недовольны Великой Цинь, они могли вынести это. Сколько бы денег ни предлагали им другие фракции, они не делали этого, потому что деньги не были важнее их жизней.
Через несколько дней, Чжао Фу снова отправился во внешний мир, чтобы провести сделку. Чжао Фу зашёл в потайную комнату, где его уже ждала Рокси.
— Госпожа Рокси, сколько камней-талисманов вы приготовили на этот раз? — Улыбаясь спросил Чжао Фу.
Теперь, когда Великая Цинь завоевала так много регионов, она заработали целое состояние, которое Чжао Фу мог потратить. У него уже было достаточно трупов солдат 1-й стадии из последней битвы, поэтому он в основном пришёл чтобы купить камни-талисманы. Великой Цинь всё ещё очень не хватало камней-талисманов.
Рокси посмотрела на Чжао Фу и улыбнувшись ответила:
На этот раз у нас есть три миллиона белых камней-талисманов, 100 000 синих камней-талисманов, 5000 серебряных и 200 золотых!
Услышав это, Чжао Фу довольно сказал:
— Я возьму их все.
После этого, он достал пространственное кольцо, наполненное золотыми монетами, и вручил его Рокси, а она вручила ему пространственное кольцо, наполненное камнями-талисманами. Они уже давно вели подобного рода торговлю, поэтому, не теряя времени даром, быстро заключили эту сделку.
— Дорогой гость, разве вам не нужны трупы солдат? Если они вам понадобятся, мы можем предоставить их в большом количестве, и они будут намного дешевле — сказала Рокси.
Чжао Фу был весьма удивлён — они не могли внезапно получить так много трупов без всякой причины, поскольку все эти трупы были украдены с полей сражений. Может быть, в битве между Империей Дьявольского Рога, народом Ланьтун и народом Грасси произошли какие-то непредвиденные изменения?
Чжао Фу не мог удержаться и спросил:
— Неужели сражения там становятся всё более интенсивными?
Рокси, с серьёзным выражением лица, вздохнув сказала:
— Даже несмотря на то, что мы Народы Грасси и Ланьтун, объединились вместе, мы всё равно проиграли и получили тяжёлый удар от Империи Дьявольского Рога. Сейчас мы можем только защищаться всеми силами.
Услышав это, сердце Чжао Фу упало. Разве возможно, чтобы даже народы Ланьтун и Грасси, сражающиеся вместе, не смогли победить Империю Дьявольского Рога?
Если Империя Дьявольского Рога уничтожит их, следующим будет человеческий мир. Если даже народы Ланьтун и Грасси не смогли остановить эту ужасающую империю, то как сможет защититься человеческий мир? У них вообще не будет шансов выжить.
— Тем не менее, мир полу-орков присоединился. Теперь, когда эти три стороны объединились, они смогли пока что остановить вторжение Империи Дьявольского Рога! — Сказала Рокси.
Чжао Фу, почувствовав некоторое облегчение, спросил:
— Насчёт этих трупов — за сколько вы готовы их продать?
Великой Цинь рано или поздно понадобятся трупы, и даже если сейчас их будет достаточно, в будущем их понадобится ещё больше. Если бы он мог купить их по дешёвой цене, это не было бы проблемой.
Увидев, что Чжао Фу теперь заинтересовался, Рокси улыбнувшись сказала:
— У нас есть десять миллионов трупов 1-й стадии, которые составляют пять золотых монет каждый; один миллион трупов 2-й стадии — 50 золотых монет каждый; 80 000 3-й стадии, по 300 золотых монет; и 3000 трупов 4-й стадии по 1000.
Чжао Фу был совершенно потрясён — он никогда не думал, что Корпорация Лебедя сможет получить так много трупов. Раньше трупы 1-й стадии стоили 20 золотых монет, трупы 2-й — 100 золотых монет, а 3-й стадии — 500.
Однако трупы 1-й стадии теперь стоят пять золотых монет, 2-й — 50, а трупы 3-й — 300. Более того, на этот раз есть даже 3000 трупов 4-й стадии.
Он почувствовал сильное искушение, но его сердце заболело. Даже при том, что трупы были намного дешевле чем раньше, сумма денег, которую ему придётся потратить, будет огромной. Трупы первой стадии стоили бы в общей сложности 50 миллионов золотых монет, второй стоили бы 50 миллионов золотых монет, 3-й стадии стоили бы 24 миллиона, а трупы 4-й — 3 миллиона.
В сумме это составило бы 127 миллионов золотых монет. После завоевания стольких главных системных городов и получения их богатств, Чжао Фу чувствовал себя довольно богатым, но, если бы он захотел купить все эти трупы, Великая Цинь снова бы обеднела.
— Дорогой гость, что вы думаете? Эти трупы стоят в пять раз дешевле чем раньше! — Рокси слегка напомнила ему, когда увидела, что Чжао Фу, похоже, глубоко задумался.
Подумав, хотя сердце у него и болело, Чжао Фу решил купить их все. Это позволит Великой Цинь не испытывать недостатка в трупах в течение очень долгого периода времени, и он сможет значительно увеличить количество солдат 2-й и 3-й стадии. В конце концов Чжао Фу сказал:
— Хорошо, я куплю все эти трупы!
Рокси ослепительно улыбнулась и достала несколько пространственных колец, заполненных трупами. Чжао Фу также достал пространственное кольцо, наполненное золотыми монетами, и они заключили ещё одну сделку.
— Дорогой гость, спасибо вам за ваше дело. Мы будем продолжать добывать для вас камни-талисманы и трупы. После заключения этих крупных сделок, Рокси почувствовала себя невероятно счастливой и ослепительно улыбнулась.
Бум!
Как только Чжао Фу собрался ответить, раздался мощный взрыв, от которого содрогнулась комната. Раздался треск, и комната начала рушиться.
Лицо Рокси побледнело, и она сразу поняла, что кто-то нападает. Здесь было очень мощное защитное магическое образование, но оно внезапно было уничтожено. Нападающий был чрезвычайно силён.
Выражение лица Чжао Фу тоже стало серьёзным, и он выпустил свой Домен Императора, блокируя падающие камни и дерево. Рокси пришла в себя и торопливо сказала:
— Наша сделка похоже была раскрыта правительственной фракцией!
Услышав слова Рокси, Чжао Фу понял, что Королевство Керши обратило на это внимание и стало всё более и более настороженно относиться к корпорации Лебедя. Даже несмотря на то, что Чжао Фу и корпорация лебедя были невероятно скрытными, их всё равно обнаружили.
Глава 724. Город Поздней Чжоу
Рокси тоже не была слабой, так как у неё была Печать Правителя Начального Города, и она выбежала из комнаты. Чжао Фу, словно луч света, рванулся в другую сторону.
Одетый в чёрное старейшина, паривший в воздухе, посмотрел на убегающих Рокси и Чжао Фу и холодно хмыкнул. Он без колебаний решил преследовать Чжао Фу, потому что именно он был его целью — он хотел поймать этого таинственного человека.
Увидев, что старейшина гонится за ним, Чжао Фу даже не осмелился замедлиться. Они находились в пределах Королевства Керши, так что, если он промедлит или остановится, ему придётся столкнуться с бесчисленными атаками, и его окружат Правители Городов и солдаты.
Когда это время придёт, он вообще не сможет сбежать. Если бы королевский клан Королевства Керши тоже был поднят, Чжао Фу был бы полностью обречён. Каким бы могущественен он ни был, в одиночку он не сможет противостоять Королевству, которое создавалось и развивалось в течение многих десятилетий.
Если он не воспользуется силой Метки Земной Сферы, то будет полностью обречён. Однако у неё было собственное сознание, и она не позволила бы ему использовать свою силу, если бы человеческий мир не был в опасности.
Поэтому он мог только бежать изо всех сил. Когда он летел по небу, пейзаж вокруг него был размыт, поскольку он непрерывно мчался вперёд.
Старейшина в чёрном тоже гнался изо всех сил, но был весьма шокирован скоростью Чжао Фу. Погнавшись за ним некоторое время, старейшина в чёрном увидел, что он не может догнать его, поэтому он вытащил свой меч и рубанул им. Вспыхнул лазурный свет меча, который пытался остановить Чжао Фу.
Однако он уклонился в сторону, не вступая в бой с одетым в чёрное старейшиной. Он очень хорошо знал в каком положении находится сейчас; если он остановится хотя бы на мгновение, то окажется в отчаянном положении.
Видя, что Чжао Фу даже не блокирует его атаку, старейшина в чёрном плаще послал несколько огней мечей, которые острым ветром пронеслись в сторону Чжао Фу.
Однако он отказался вступать с ним в бой и постоянно уворачивался, используя всю свою силу чтобы убежать. Старейшина в чёрном плаще пришёл в ярость и закричал:
— Как ты смеешь драться, бездарное дитя?
Услышав крик старейшины, Чжао Фу полностью проигнорировал его и продолжил полёт.
С силой Чжао Фу победить этого старика не составит никакой проблемы. Однако за это время прибудут другие люди, и вскоре он будет окружён. Он был не настолько глуп, чтобы остановиться и сразиться со старейшиной.
Видя, что Чжао Фу летит все дальше и дальше, старик попытался броситься в погоню изо всех сил, но всё равно не смог догнать его, поэтому мог только сердито крикнуть:
— Ты трус!
Несколько часов спустя, Чжао Фу воспользовался телепортационным каналом, чтобы вернуться на Землю Наследия; только тогда он наконец расслабился. Ему было интересно, что Королевство Керши сделает с корпорацией лебедя из-за их сделок с ним.
Он чувствовал, что они должны быть в порядке, так как корпорация лебедя была очень мощной. Более того, они только торговали камнями-талисманами и трупами с Чжао Фу и не сделали ничего плохого Королевству Керши; они только нарушили некоторые законы, так что королевство, скорее всего, не причинит большого вреда корпорации лебедя.
Просто Чжао Фу не сможет вернуться в это королевство. Они уже знали о его существовании, так что идти туда снова — было бы крайне опасно.
В будущем, ему придётся отправиться в другие королевства, чтобы купить камни-талисманы и трупы. Чжао Фу вздохнул. Теперь, когда его первоначальный план был нарушен, ему придётся подождать, пока буря утихнет, прежде чем снова выйти в море.
Через несколько дней, Чжао Фу очистил все трупы 2-й и 3-й стадий, и обрёл огромное количеством Пилюль Бога Крови 2-й и 3-й стадий. Он раздавал эти Пилюли Бога Крови в качестве награды, помогая бесчисленным солдатам увеличить своё Культивирование.
В течение следующих нескольких дней, он просматривал различные конструкции Великой Цинь и вскоре обнаружил, что ему почти нечего делать. Он планировал съездить в другие города, чтобы посмотреть. Даже при том, что он получал отчёты от своих подчинённых, всё равно было бы лучше взглянуть лично. Он не мог сосредоточить своё внимание только на Великом Городе Цинь и должен был смотреть на развитие других городов.
Вскоре, Чжао Фу отправился в Город Поздней Чжоу, а Наньгун Шуюэ привела Чай Шаохуэй и остальных, чтобы вместе встретить его у канала телепортации.
— Мы приветствуем ваше величество! Увидев, что Чжао Фу прибыл, все засвидетельствовали ему своё почтение.
Он посмотрел на всех и слегка улыбнувшись сказал:
— Я здесь только для того чтобы взглянуть; я не буду здесь слишком долго!
Все нервно стояли в стороне, и Наньгун Шуюэ посмотрела на своего сына. Чай Шаохуэй понял и пошёл наверх, чтобы показать Чжао Фу Позднюю Чжоу и объяснить планы Поздней Чжоу на будущее.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, соглашаясь с этими планами. Раз он имеет такие планы, значит этот юноша совсем не прост и обладает некоторым потенциалом.
Обойдя всё, Чжао Фу был вполне удовлетворён и планировал отправиться в следующий город. Однако Наньгун Шуюэ попросила его остаться на некоторое время и отдохнуть.
Теперь в комнате были только Чжао Фу и Наньгун Шуюэ. Видя, что вокруг никого нет, Наньгун Шуюэ подошла к нему, легонько ударила своими маленькими кулачками, и сказала:
— Ты бессердечный человек, почему ты так долго не приходил ко мне?
Он улыбнулся и обнял Наньгун Шуюэ. Она была первой женщиной, которую принял Чжао Фу, но поскольку он знал, что Поздняя Чжоу преуспевала, то некоторое время не возвращался сюда.
Он улыбнулся и тихо сказал:
— Мне очень жаль!
В глазах Наньгун Шуюэ появилось кокетливое выражение. С тех пор как она делала это с Чжао Фу в прошлый раз, её тело стало ещё более отчаянным. Когда он ушёл в прошлый раз, она хотела сделать это снова, но была отвергнута. Она ждала все это время.
Покрасневшая Наньгун Шуюэ обняла Чжао Фу за талию и посмотрев на него снизу вверх, сказала мягким голосом:
— Тогда ты должен загладить свою вину передо мной!
Он посмотрел на эту красивую молодую вдову и, наклонив голову, поцеловал её в губы, а Наньгун Шуюэ страстно ответила ему. После этого, они начали заниматься этим; поскольку она была лишена этого так долго, она была особенно напряжена.
По приказу Наньгун Шуюэ в комнате никого не было, но Чай Шаохуэй всё равно подошёл, и он услышал звуки, включая стоны своей матери.
Чай Шаохуэй не мог не стиснуть зубы и сжать кулаки, волна гнева поднялась в его сердце. Похотливые стоны матери глубоко врезались в его сердце, и даже не видя этого, он знал, что его мать была терзаема Наследником Великой Цинь.
Он уже давно знал, что его мать стала женой Наследника Великой Цинь. Вот почему те дяди, которые презирали его, внезапно прониклись к нему симпатией и поддержали его как правителя Поздней Чжоу.
Ненависть и гнев наполнили сердце Чай Шаохуэй. Однако, подумав о том, какой доброй и нежной была его мать, он вдруг пришёл в себя. Все, что делала его мать — было для него, как он мог ненавидеть свою мать?
После того как его отец умер так рано, его мать заботилась о нём в одиночку и пожертвовала очень многим. Почему она не может жить своей собственной жизнью и удовлетворять свои собственные потребности?
Услышав, что стоны его матери были наполнены такой радостью, удовольствием и удовлетворением, Чай Шаохуэй глубоко вдохнул, успокоился и ушёл.
Глава 725. Таинственный Человек
Когда они закончили, Наньгун Шуюэ с ярко-красным лицом лежала на теле Чжао Фу. Вспомнив о том, как она была безумна, она смущённо спросила:
— Ваше Величество, вы думаете, что я очень извращённая женщина?
Чжао Фу не мог удержаться от смеха. Думая о том, как такая добродетельная и зрелая женщина, могла иметь такую похотливую сторону, он улыбнулся и кивнул.
Ей лицо стало ещё краснее, она слегка ударила Чжао Фу и тихо спросила:
— Я тебе нравлюсь такой?
Он посмотрел на её смущённое лицо и кивнул. Быть такой добродетельной и доброй перед другими, но такой похотливой в постели — это совсем не плохо.
Счастливая улыбка появилась на лице Наньгун Шуюэ, но затем она, слегка хмыкнув, спросила:
— А что, если я буду скучать по тебе? Ты не часто навещаешь меня, так что кто знает, когда ты вернёшься?
В Городе Поздней Чжоу всё ещё было много людей из семьи Чай, и все они были игроками. Чжао Фу беспокоился о том, что информация из Великого Города Цинь просочится, поэтому он запретил людям семьи Чай въезжать в этот город, но люди Великого Города Цинь могли свободно приезжать в Город Поздней Чжоу.
Однако теперь все было по-другому — Великая Цинь построила внутреннюю Великую стену, так что беспокоиться было не о чем. Чжао Фу сказал:
— Вы можете приехать в Великий Город Цинь в любое время!
Наньгун Шуюэ счастливо улыбнувшись поцеловала Чжао Фу в щёку и застенчиво сказала:
— Тогда я буду ходить каждый день!
Он улыбнулся и слегка приподняв подбородок Наньгун Шуюэ, спросил:
— Ты хочешь ещё?
Она посмотрела на Чжао Фу и застенчиво кивнула. Она как будто хотела наверстать десятилетия лишений всего за один раз. Он усмехнулся, решил удовлетворить её просьбу, и они снова занялись этим.
На северном континенте появился луч тёмного света, от которого в воздух пошёл рябью. Одетый в чёрное молодой человек парил в воздухе, излучая мощную ауру.
Он был похож на азиата, у него были чёрные глаза и длинные черные волосы. У него было красивое, но совершенно холодное и бесстрастное лицо. Его тело излучало следы демонической ци, и его аура была чрезвычайно ужасающей. Это было так, как если бы могущественный повелитель демонов перед ним казался ничем.
Прибыв на место, он огляделся вокруг и почувствовал, где собралось большое количество живых существ. Он скрыл свою ауру перед полётом в главный системный город.
Кроме людей со светлыми и каштановыми волосами, были некоторые люди, которые выглядели как он; могли ли они быть из той же расы? Однако он напряг свои чувства и обнаружил, что у них нет никакой демонической ци; видимо, они только выглядели похоже.
Поскольку те были похожи на него, он не стал скрывать свою внешность. На самом деле, с его личностью, он не потрудился сделать такую вещь.
Он вышел на улицу и стал бродить по ней, разглядывая город и людей.
Несколько мускулистых белых мужчин увидели, что мужчина в чёрном смотрит на них, и почувствовали себя весьма недовольно. Один из мужчин выругался:
— На что ты смотришь, обезьяна? Я засуну твою голову в кучу дерьма!
Молодой человек остановился и холодно посмотрел на мускулистых мужчин. Хотя он и не понимал их, он мог сказать, что они проклинали его.
Мускулистые мужчины привыкли поступать по-своему, и, увидев, что молодой человек остановился и холодно посмотрел на них, они пришли в ещё большую ярость. Они решили преподать ему урок, поэтому достали свои железные дубинки и свирепо подошли к нему.
Он по-прежнему не двигался, холодно наблюдая за приближающимися мускулистыми мужчинами. Один из мужчин приблизился и яростно замахнулся дубинкой на голову молодого человека. Убить такого азиата как он, здесь было бы совсем не трудно и всё равно что убить собаку.
Железная дубинка со свистом метнулась к молодому человеку, но тот по-прежнему не двигался. И только когда она почти коснулась его, мимо пронёсся мощный порыв ветра.
Мужчина, напавший на него, внезапно был разрезан на бесчисленные крошечные кусочки, а затем рухнул, и куски мяса упали на землю.
— А-а-а… — увидев эту сцену, другие мускулистые мужчины так испугались, что у них подкосились ноги, и они рухнули на землю, со страхом глядя на молодого человека. Те мужчины не были такими уж сильными, и они просто использовали свои мощные тела, чтобы запугивать некоторых обычных людей. Они были из тех, кто запугивает слабых и боится сильных.
Холодный взгляд молодого человека упал на оставшихся мускулистых мужчин, они немедленно стали на колени перед ним начали молить о пощаде:
Господин, мы были неправы! Пожалуйста, пощадите нас!
Тем не менее, он медленно поднял руку, но тут другой человек внезапно вышел. Это был китаец, и он сказал:
— Пощадите их! Это их территория, и если мы их обидим, то все мы будем угнетены. Лучше держаться подальше от неприятностей и терпеть их!
Этот китаец прожил в Америке лет десять и привык к тому, как обстоят дела. Он просто хотел жить стабильной жизнью, не создавая никаких проблем.
Если бы они, как азиаты, сопротивлялись, они подверглись бы ещё большей дискриминации со стороны белых, и их бы ударили те, кто в Китае потерял для них лицо.
Таким образом, китаец понимал, что лучше действовать как жертва. Только тогда люди будут им сочувствовать.
Таковы были негласные правила здесь, и китайцы и другие азиаты уже привыкли к ним.
Однако молодой человек в чёрном не колебался ни секунды. Он схватил воздух, и головы мускулистых мужчин взорвались, мозг и кровь разлетелись повсюду.
Китаец, который выделялся, был невероятно напуган, и он знал, что будут неприятности.
— Вы жалкие черви, вы позорите мой род!
Презрительно сказал молодой человек в чёрном, глядя на китайца и всех остальных азиатов, которые смотрели на него со страхом. Он слегка взмахнул рукой, вызвав невероятно резкий и неистовый ветер, пролетевший мимо. Все присутствующие были разрезаны на мелкие кусочки, и распространился кровавый запах.
Сразу же несколько команд солдат главного системного города почувствовали это и бросились туда. Они посмотрели на молодого человека в чёрном, стоящего в центре трупов, и начали атаку. Молодой человек холодно хмыкнул и ударил пальцем, вызвав вспышку чёрной ци меча, разрубившую головы солдат. Кровь хлынула с обеих сторон, и они мёртвые упали на землю.
Убив этих людей, он не остановился и начал массовую резню, как будто он презирал то, что видел здесь.
Бум!
После этого, Правитель Города подлетел к нему, излучая ужасающую ауру и яростно закричал:
— Кто ты? Почему ты уничтожаешь мой город?
Глава 726. Демоническая Рука
Молодой человек в чёрном снисходительно посмотрел на Правителя Города. Он протянул руку, и бесчисленные следы демонической ци вырвались наружу, образуя массивную демоническую руку. Эта рука, излучая огромную мощь, схватила Правителя Города.
Правитель был совершенно потрясён и почувствовал опасность. Он тут же попытался увернуться, но рука была не только необычайно быстрой, но и обладала запечатывающей силой. Несмотря на то, что Правитель Города попытался увернуться в сторону, его тело сильно замедлилось, что сделало невозможным быстрое движение.
Демоническая рука вцепилась в тело Правителя Города и крепко сжала его. Раздался взрыв, и тело Правителя взорвалось, кровь и плоть разлетелись повсюду. Одетый в чёрное молодой человек схватил серебряную Печать Правителя Города, которая поднялась из трупа, и, с интересом, принялся её рассматривать.
Получив сообщение о том, что Правитель Города убит, оставшиеся солдаты быстро разбежались. Никто не знал что произошло, но они чувствовали, что всё было ужасно, поэтому они начали хаотично убегать, спасая свои жизни.
Увидев это, молодой человек в чёрном довольно раздражённо поднял руку, и взрывом выпустил огромное количество демонической ци. Демоническая Ци собралась, образуя чёрный шар размером с кулак перед его ладонью.
Угольно-чёрный шар излучал ужасающее демоническое намерение, все до кого доходила ци чувствовали холод, распространяющийся по их телам. Чёрный шар мгновенно взорвался, накрыв весь главный системный город. Появились бесчисленные демоны, и издавая пронзительные вопли, они начали убивать всех подряд. Вскоре главный системный город погрузился в мёртвую тишину.
В другом главном системном городе, пухлый мужчина средних лет, сидевший в баре, тихо сказал окружающим:
— Вы слышали? Город Лунного Света был внезапно уничтожен, не осталось ни одного человека. Все они погибли невероятно плачевно: некоторые были разрезаны на куски, у некоторых была содрана кожа, а у других были вспороты животы, а их кишки вывалены наружу. Это была такая ужасная сцена; интересно, кто был настолько бесчеловечен, чтобы сделать такую вещь!
Другой человек испуганно сказал тихим голосом:
— Я пошёл посмотреть лично; это место выглядит как ад. Повсюду валяются расчленённые трупы, и запах крови переполняет весь город. Одного запаха достаточно, чтобы человека стошнило; это была худшая сцена, которую я видел в своей жизни!
— Как ты думаешь, кто это сделал? Другие Правители Городов отправились посмотреть. Три часа назад всё было хорошо, но они внезапно потеряли контакт, и три часа спустя 400 000 жителей и 200 000 игроков были убиты! — сказал человек с любопытством и страхом.
Другой человек сказал:
— Я слышал, что это был китаец. Игроки, которые были убиты и отправлены обратно в реальный мир, начали проклинать китайский народ.
— Я тоже слышал, что человек, который вырезал весь город, похож на китайца. Перед тем, как тот убил всех, какой-то китаец пытался поговорить с ним; он, вероятно, китаец!
— Этот китаец зашёл слишком далеко; почему он убил так много людей без всякой причины? И такими жестокими методами! Как это бесит!
— Мы ничего не можем с этим поделать. Китай просто слишком силён, и Наследник Великой Цинь стал Покровителем Мира. Теперь Китай может делать всё что захочет и никого не воспринимает всерьёз. Я думаю, что этим человеком и был Наследник Великой Цинь; только он достаточно силён и жесток, чтобы сделать такую вещь.
Все остальные согласно закивали. Даже на северном континенте они слышали о том, насколько свиреп был Наследник Великой Цинь. Поэтому, они согласились, что первым подозреваемым был он; никто не мог сделать что-то подобное.
Вопрос о том, что Город Лунного Света был мгновенно уничтожен, привлёк внимание многих людей на северном континенте. Всё-таки, 600 000 человек убитых до единого — это было совсем не пустяк.
Однако они всё ещё не выяснили истинную личность этого человека. Казалось, он появился внезапно, но поскольку у него были чёрные глаза и волосы, вполне вероятно, что он действительно был кем-то из Китая.
Но почему вдруг появился такой свирепый человек, который так жестоко вырезал целый город? Ни у кого не было ответов.
Несмотря на то, что главным подозреваемым был Наследник Великой Цинь, у них не было реальных доказательств, поэтому никто не осмеливался открыто указывать пальцем. Более того, северный континент был довольно большим, и поскольку был уничтожен всего лишь один главный системный город, это не было слишком большим делом.
Вскоре это стало большой загадкой, и люди говорили об этом только из любопытства и не обращали на это слишком много внимания.
Покинув Город Поздней Чжоу, Чжао Фу обошёл несколько других мест и обнаружил, что Великая Цинь, в целом, довольно хороша. За исключением некоторых подчинившихся Наследников Нации, которые всё ещё обладали определённой властью, другие города, малые города и деревни управлялись Великой Цинь.
И все это благодаря Ли Сы и Шан Ян. Эти два министра прекрасно справились со всем, и Шангуань Ваньэр и Лу Линсюань тоже немало помогли.
Конечно, были и новые таланты, которые они продвигали, такие как Чжан Линъюэ, Чжан Фэн, Цзо Нань, Ли Юньна и Юэ Жу, которые довольно хорошо себя проявили.
После этого. Чжао Фу отправился в Городок Горной Ивы. Это был первый город, которым овладел Чжао Фу, и теперь это был продвинутый малый город, который вскоре станет основным городом. Когда он прибыл, Лю Субай уже ждала его.
— Ваше Величество! — Радостно сказала Лю Субай, отдавая дань уважения.
Чжао Фу слегка улыбнулся и последовал за ней, обходя город. Он увидел несколько знакомых ему людей, таких как Сунь Сяовэй — теперь он был командиром стражи Города Горной ивы и вёл за собой группу стражников, для поддержания порядка.
Было ещё несколько человек на разных должностях, которые помогли Чжао Фу захватить город горной ивы, и он все ещё помнил их.
Теперь их статусы стали ещё больше отличаться, и они стали ещё более уважительно относиться к Чжао Фу.
Обойдя город, они вскоре зашли в комнату. Чжао Фу почувствовал дежавю и сразу понял, что происходит.
Лю Субай слегка обняла Чжао Фу и смущённо сказала:
— Ваше Величество, возьмите меня. Я хочу быть вашей женщиной!
Чжао Фу улыбнулся; он давно знал о чувствах Лю Субай к нему, но не отвечал на них. Увидев сколько тоски было в её глазах, он также обнял эту миниатюрную девушку и сказал:
— Это то, чего ты действительно хочешь?
Лю Субай застенчиво кивнула и тихо сказала:
— Ваше Величество, я так долго ждала вас. Сначала я думала, что вам не нравлюсь, поэтому терпела боль и думала о том, чтобы выйти замуж за кого-нибудь другого. Я решила собрать всё своё мужество сегодня и попробовать в последний раз. Если ты не хочешь меня, я сдамся!
Услышав выражение её чувств и представив себе, что эта красавица выходит замуж за кого-то другого, Чжао Фу почувствовал себя немного неприятно. Прежде он испытывал отвращение к отношениям с женщинами, но как только врата наслаждения были открыты, их было трудно закрыть и это особенно касалось Искусства Шести Желаний Небожителя.
Он наклонил голову и поцеловал Лю Субай в губы, и она застенчиво ответила. Их языки переплелись, Чжао Фу посмотрел на Лю, она тяжело дышала, и он спросил:
— Тебе нравится?
Глава 727. Пилюля Меняющая Судьбу
Лю Субай, с покрасневшим лицом, застенчиво кивнула. Чжао Фу обнял её, поднял и отнёс на кровать. Они сняли одежду, и их тела переплелись.
Через некоторое время, после громкого стона, Лю Субай бессильно лежала в объятиях Чжао Фу, сладко глядя на него. Он слегка обнял её и спросил:
— Ты чувствуешь себя счастлива?
Лю усмехнулась и ответила:
— Конечно, я счастлива. Ваше Величество, Вы наконец-то решили принять меня. Как я могу не быть счастливой?
Чжао Фу почувствовал себя немного виноватым. Несмотря на то, что он знал о её чувствах, он заставил её ждать так долго.
Лю Субай улыбнулась и покачав головой, сказала:
— Вам не нужно извиняться, Ваше Величество; вы уже загладили свою вину передо мной. Теперь я очень довольна, и это стоило того, чтобы ждать так долго!
Он посмотрел на неё и больше ничего не сказал, просто крепко обнял. Лю Субай радостно обняла его в ответ, и после недолгих объятий Чжао Фу покинул Город Горной Ивы.
Проверив различные места, он вернулся в Великий Город Цинь. Во время этой проверки у него завязались отношения с двумя женщинами: похотливой Наньгун Шуюэ и невинной Лю Субай.
Ещё через десять дней, Великая Цинь зачистила четыре региона и снова стал более могущественна. В то же время, некоторые главные системные города присоединились к Великой Цинь.
С течением времени, ситуация снаружи становилась всё более и более серьёзной. Стихийные бедствия стали более интенсивными, и люди начали действовать ещё более непредсказуемо. Они не только получали вознаграждение за убийство других людей, но грабили и крали предметы и снаряжение. В настоящее время, Земля Наследия стала невероятно жестокой и ужасающей.
Великая Цинь продолжала отправлять послов. С мощью Великой Цинь, она продолжала поддерживать дружественные отношения с окружающими регионами, выражая свою добрую волю и готовность принять их.
Из-за этого, окружающие регионы больше не объединялись вместе, чтобы напасть на Великую Цинь. Однако даже если бы нашлись те, кто хотел бы противостоять ей, они вообще не представляли бы ей угрозы.
На этот раз, к Великой Цинь присоединились 12 Правителей Городов. Помимо желания избежать стихийных бедствий, они также понимали, что остановить развитие Великой Цинь будет невозможно.
К настоящему времени, у Чжао Фу уже было 300 Правителей Городов, что было сравнимо со 100 регионами. Если бы кто-то хотел подавить Великую Цинь, ему понадобилось бы по крайней мере 400 регионов, просто объединить 400 регионов было бы невероятно трудно, не говоря уже о том, чтобы даже победить.
Если бы они были уничтожены Великой Цинь, её сила стала бы ещё более ужасающей. Когда это время придёт, она определённо уже не будет так дружелюбна.
Они не хотели беспокоиться об этих вещах, поэтому решили присоединиться к Великой Цинь. Они слышали от подчинившихся Правителей Городов, что дела у них идут неплохо, поэтому без колебаний присоединились к Чжао Фу.
Чжао Фу был вполне удовлетворён — каждые несколько дней к ним присоединялся один или два Правителя Города. Послы, которых он отправлял, выполняли свою задачу.
Кроме того, 18 Деревьев Женьшень принесли Плоды Женьшень. Каждое из них принесло около 300 плодов, что в общей сложности составляло более 5000. Чжао Фу оставил себе небольшую часть и посадил остальное, желая вырастить ещё больше Деревьев Женьшень.
Помимо всего этого, была ещё одна хорошая новость — о Пилюлях Меняющих Судьбу. Когда Чжао Фу разрушил Город Небесного Камня и убил Каменного Гиганта, он получил основной материал для Пилюль Меняющих Судьбу, который были Плодом Жизни.
Теперь, после столь долгого выращивания, у него было около 10 000 Деревьев Жизни. Каждое дерево могло принести девять плодов, так что 10 000 Деревьев Жизни могли произвести 90 000 Плодов Жизни, которые могли быть переработаны в 270 000 Пилюль Меняющих Судьбу.
Это означало, что Великая Цинь вскоре сможет массово повышать ранг людей до стадии S. Это невероятно взволновало Чжао Фу — в конце концов, более высокий ранг означал более высокую скорость развития, более точное восприятие и большую силу.
Великая Цинь могла бы мгновенно создать 270 000 солдат ранга S. Обычно в деревнях был только один человек такого ранга, и он был Правителем Деревни, это показывало, насколько они редки.
Даже при том, что Великая Цинь теперь имела 200 миллионов человек и 30 миллионов солдат, 270 000 человек S-ранга были бы невероятно важны. В будущем, они станут самыми высокоразвитыми солдатами Великой Цинь, что позволит ей сражаться с более могущественными государствами.
Однако ему нужно было продолжать выращивать Деревья Жизни, так как 270 000 Пилюль Меняющих Судьбу — было недостаточно, чтобы удовлетворить потребности армии Великой Цинь. В конце концов, армия теперь насчитывала 30 миллионов солдат, и она всё ещё росла. Деревьев Жизни, приносящих плоды один раз в год, было недостаточно.
Чжао Фу решил использовать одни фрукты и посадить другие. В конце концов, было важно получение более высокого ранга как можно скорее. Таким образом, они смогут быстрее достичь более высокого уровня развития.
Чжао Фу решил должным образом похвалить и вознаградить Чжан Байшу. Он был тем, кто отвечал за это, и он выполнил требования Чжао Фу.
Разобравшись с этими вопросами, Чжао Фу улыбнулся и вернулся в реальный мир. Он все ещё не видел Чжэн Юйцинь и принялся за еду. Услышав, что Чжао Фу вернулся в реальный мир, Му Гуйлинь подошёл и предоставил Чжао Фу несколько отчётов.
Он читал отчёты во время еды и просматривал различные события, которые произошли в Китае.
— Временный глава семьи, есть также сообщение с северного континента. 600 000 человек в главном системном городе были жестоко убиты, за очень короткий промежуток времени. Многие фракции на северном континенте считают, что это сделал Наследник Великой Цинь.
Му Гуйлинь достал ещё один отчёт, который Чжао Фу не просил. Однако, поскольку он имел отношение к Наследнику Великой Цинь, Му Гуйлинь решил в любом случае показать его Чжао Фу.
Услышав это, он почувствовал себя совершенно сбитым с толку; почему его безосновательно обвиняют в этом? Зачем ему отправляться на северный континент и убивать целый город, безо всякой на то причины?
Однако он только подумал об этом и не сказал вслух. Му Гуйлинь никогда не смог бы догадаться, что человек, сидящий прямо перед ним, был Наследником Великой Цинь.
Чжао Фу с любопытством просмотрел отчёт и начал его читать. У этого человека были черные глаза, он излучал демоническую ци и чрезвычайно жестокими методами убивал людей. Это вызвало у Чжао Фу плохое предчувствие, и после того, как он просмотрел ещё один отчёт и увидел, где находится Город Лунного Света, он почувствовал себя довольно испуганным, и выражение его лица стало серьёзным.
Заметив перемену в выражении лица Чжао Фу, Му Гуйлинь тоже начал беспокоиться.
Однако это было довольно любопытно — это явно подставляло Наследника Великой Цинь; в эти дни трусливые люди всегда обвиняли во всём Наследника Великой Цинь, и такое было не впервые. Он и раньше сообщал Чжао Фу подобном, но тот никак не реагировал.
Учитывая это, почему выражение лица Чжао Фу так сильно изменилось из-за таких фальшивых новостей? Может быть, это действительно сделал Наследник Великой Цинь? Если это так, то зачем ему делать что-то подобное?
В голове Му Гуйлинь проносилась куча мыслей, но он не осмеливался спросить ни одну из них. Он был всего лишь второстепенной фигурой, ответственной за сбор информации, и если бы он спросил слишком много, его бы точно убили.
Внутренне Чжао Фу был потрясён; он никогда не думал, что произойдёт нечто подобное. Он всерьёз задумался о том, как с этим справиться.
Глава 728. Северный Континент
Чжао Фу нужно было убедиться, что это сделано Расой Демонов. Если бы это произошло где-то ещё, Чжао Фу не обратил бы на это особого внимания, но Положение Города Лунного Света было слишком особенным. Он располагался в самой северной части северного континента и был чрезвычайно близок к миру демонов.
Чёрные волосы и чёрные глаза указывали на расу демонов. В конце концов, их демоническая ци была из элемента тьмы, и это повлияло бы на их тела.
Так совпало, что у азиатов тоже были чёрные волосы и глаза, но это не имело никакого отношения к расе демонов.
До этого, Чжао Фу следил за информацией о мире демонов. Это было потому, что раса демонов была врождённо сильнее людей, и они были невероятно жестоки и кровожадны. Они также обладали мощным боевым намерением, и обычным людям было бы трудно победить их.
Человеческий мир был в невыгодном положении, и Чжао Фу очень беспокоился о вторжении демонической расы.
Услышав, что человек с чёрными волосами, чёрными глазами и демонической ци внезапно уничтожил город, Чжао Фу сразу же подумал о вторжении демонической расы.
Однако как могла раса демонов проникнуть в мир людей? Он подумал об этом и понял, что если он может покинуть Землю Наследия, то почему другие не могут войти? Демон, вошедший в мир людей, определённо не был простым демоном.
Чжао Фу чувствовал, что должен лично разобраться в этом. Ситуация за пределами Земли Наследия была чрезвычайно напряжённой, и он не хотел, чтобы раса демонов осуществила массовое вторжение в человеческий мир. Если бы это случилось, это было бы катастрофой для человеческого мира.
Если мир людей и мир демонов начнут сражаться, обе стороны будут сильно ослаблены, так как же они смогут защититься от народа Грасси или ещё более могущественной Империи Дьявольского Рога?
Хотя Чжао Фу и не хотел этого, это было первым предзнаменованием вторжения демонической расы.
Должен ли он рассказать об этом Восьми Наследникам? Они были невероятно важны для человеческого мира, поэтому они, естественно, обладали некоторой информацией и об остальном Мире Небесного Пробуждения.
Однако они знали только некоторые грубые детали и не обладали такой подробной информации, какой обладал Чжао Фу.
Он подумал об этом и решил тщательно исследовать этот вопрос, прежде чем найти их. Если бы это действительно была раса демонов, Великая Цинь не смогла бы справиться с вторжением в одиночку, и весь человеческий мир был бы затронут.
Он, не колеблясь, немедленно вернулся в Мир Небесного Пробуждения.
Теперь, когда Чжао Фу мог использовать Трансграничную Площадку Телепортации для перехода в другие миры, добраться до северного континента не составляло никакой проблемы.
Он шагнул на площадку телепортации, и всё вокруг расплылось, отчего у него слегка закружилась голова. Затем он появился на горе и успокоил свои чувства, прежде чем полететь к главному системному городу. Посмотрев на города, заполненные европеоидами, он утвердился в том, что сейчас находится на северном континенте.
Северный континент был территорией Америки, и если бы демоническая раса вторглась, то Америка пострадала бы первой. Чжао Фу понятия не имел, знает ли кто-нибудь здесь что-нибудь ещё, но он надеялся, что это не была раса демонов, так как всё становилось невероятно опасно.
После событий в лунном городе, прошло около десяти дней, но никто ещё не убрал трупы. От них исходил густой гнилостный запах, но было очевидно, что люди умирали ужасными способами. Это был настоящий ад на земле.
Чжао Фу пошёл в центр и раскинул свой Домен Императора, покрывая весь город, следы чистой демонической ци витали вокруг.
Почувствовав эту демоническую ци, взгляд Чжао Фу похолодел. Этот демон был слишком дерзок, не ставил человеческий мир в своих глазах вообще. Он не только уничтожил целый город, но и вообще не пытался скрыть это.
Теперь Чжао Фу был уверен, что это сделал кто-то из демонической расы. Только у кого-то из демонической расы могла быть такая чистая демоническая Ци.
Бум!
Как только он убрал свой Домен Императора, ослепительный белый луч света, несущий с собой обжигающую силу, выстрелил в него. Он был чрезвычайно быстр и почти мгновенно достиг тела Чжао Фу.
Чжао Фу бесстрастно протянув руку, снова выпустил свой Домен Императора и легко блокировал этот луч света.
Джеффри холодно парил в воздухе и смотря на Чжао Фу сказал
— Кто ты? Почему ты убил так много людей?
Чжао Фу закатил глаза и сказал:
— Это я!
Джеффри был шокирован. Хотя он не мог видеть лица этой фигуры в чёрном плаще, он помнил этот голос, запечатлевшийся в его сердце. Джеффри сразу понял, кто этот человек, и закричал:
— Не подходите, он — Наследник Великой Цинь!
Услышав это, другие люди, летевшие над ними, немедленно развернулись и улетели.
— Наследник Великой Цинь, мы так далеко друг от друга, так что я уверен, что мы никогда не обижали тебя. Почему ты так жестоко убил этих людей? — Спросил Джеффри с яростным выражением лица.
Чжао Фу посмотрел на убегающих людей, а затем перевёл взгляд на Джеффри.
— Ты действительно думаешь, что это сделал я?
Джеффри холодно хмыкнул:
— Наследник Великой Цинь, ты все ещё пытаешься притвориться, что это не ты? Тот Домен, который ты использовал раньше, был похож на Домен, который уничтожил Город Лунного Света!
Чжао Фу был очень зол, что вина была возложена на него, и он холодно сказал:
— Это был не я; это была раса демонов из мира рядом с нашим. Когда придёт время, Америка погибнет первой, и мне будет всё равно!
Обычные люди не поняли бы слов Чжао Фу, но выражение лица Джеффри стало невероятно серьёзным. Он не был обычным человеком, и он знал больше о Мире Пробуждения Небес. Он знал, что существует бесчисленное множество миров.
Услышав, что рядом с ними находится мир демонов, Джеффри занервничал. Наследник Великой Цинь определённо знал больше него, и он уже знал, что рядом с их миром есть мир демонов.
Джеффри подумал и понял, что Чжао Фу, скорее всего, этого не делал. Он, с довольно неловким, выражением лица сказал:
— Мне очень жаль, Наследник Великой Цинь. Я напрасно обвинил вас. Не могли бы вы подробно объяснить мне ситуацию?
Зная, что Джеффри был одним из Восьми Наследников, он не стал усложнять ему задачу и рассказал всё что знал.
Когда он услышал об этом, выражение его лица стало невероятно серьёзным, потому что было чрезвычайно вероятно, что человеческий мир скоро будет захвачен расой демонов. Когда это время придёт, человеческий мир окажется в ужасной опасности.
— Что же нам делать? Может, стоит сообщить остальным? Видя, что этот вопрос может касаться выживания человеческой расы, Джеффри решил позволить Чжао Фу взять на себя ответственность. В глубине души он уже понимал, что в такое время Чжао Фу был самым важным человеком.
Чжао Фу задумался. Поскольку он понял, что это было сделано расой демонов, вполне возможно, что человеческий мир может пострадать от их вторжения, поэтому они должны были обсудить это с другими. Великая Цинь не могла в одиночку остановить вторжение мира демонов, Чжао Фу кивнул и решил рассказать об этом семерым другим наследникам.
После того как наследники получили эту новость, их лица стали серьёзными, они бросили все свои дела и немедленно направились на северный континент.
Глава 729. Раса Демонов
Первой прибыла Тина Пендрагон. Взглянув на фигуру в плаще рядом с Джеффри, она сразу поняла кто это. Выражение её лица стало серьёзным — теперь, когда Наследник Великой Цинь начал действовать, это означало, что дело было невероятно важным.
— Это правда? Неужели Город Лунного Света действительно был уничтожен кем-то из демонической расы? — Спросила подошедшая Тина Пендрагон.
Джеффри серьёзно кивнул и сказал:
— Наследник Великой Цинь уверен в этом. Он уже знает, что рядом с нашим миром находится ужасающий мир демонов!
Тина Пендрагон посмотрела на Чжао Фу и поняла, что он знает больше чем они. В конце концов, не каждый может стать Покровителем Мира.
— Наследник Великой Цинь! — Тина встала рядом с Чжао Фу и тихо позвала его.
Чжао Фу повернулся к ней и кивнул, прежде чем сказать:
— Я всё объясню, когда все соберутся!
Тина кивнула и встала рядом, ожидая остальных.
Время шло, и вскоре прибыли Эхнатон и Сы Цзи. Однако все остальные были ещё в пути, так что присутствующим оставалось только ждать.
Тина Пендрагон стояла рядом с Чжао Фу, впервые она была так близко к нему, и она не могла не оценить его.
Несмотря на то, что он был одет в плащ, делающий невозможным видеть его лицо, его аура была невероятно опасной. Силы этой ауры было достаточно, чтобы подавить её Власть Короля, а это означало, что эта сила была гораздо больше, чем Власть Короля.
Однако, отбросив всё это, даже несмотря на то, что они возможно столкнулись с вторжением демонической расы, просто молча стоя рядом с Наследником Великой Цинь, она чувствовала себя неловко.
Стоя рядом с ним и вдыхая его запах, Тина Пендрагон не могла не вспоминать о том, как он насиловал её в этой иллюзии, из-за этого она покраснела, что случалось невероятно редко.
После этого, все остальные, наконец, прибыли, у всех них были серьёзные выражения лиц. Все они понимали, насколько важна эта ситуация, и все они смотрели на Чжао Фу.
Увидев, что все уже прибыли, Чжао Фу сказал:
— Я был во внешнем мире и знаю кое-что. Ситуация сейчас не очень хорошая, так что вы все должны внимательно выслушать!
Услышав, что Чжао Фу уже отважился выйти во внешний мир, сердце каждого ёкнуло, и на их лицах появилось выражение шока. Они хотели спросить, на что похож внешний мир, но услышав, что ситуация плохая, их лица стали ещё более серьёзными, и они внимательно слушали.
Чжао Фу не мог самостоятельно принять решение по такому важному вопросу, поэтому он не хотел ничего скрывать. Он сразу перешёл к делу, сказав:
— «Один из миров, предшествовавших нашему, называется миром Грасси, и он населён народом Грасси. У них есть около 40 королевств, и они готовы вторгнуться в наш человеческий мир в любое время.
Тем не менее, они не являются истинной угрозой; страшнее Империя Дьявольского Рога рядом с ними. Они уже герцогство 1-го уровня, и они уже вторгаются в другие миры. Только объединив три мира, они смогли с трудом остановить её вторжение.
Если Империя Дьявольского Рога завоюет эти три мира или только уничтожит мир Грасси, мы станем их следующей целью, поскольку наш человеческий мир будет завоевать легче чем другие.
Из всех этих угроз Империя Дьявольского Рога — самая сильная, и у нашего человеческого мира едва ли есть какие-либо способы противостоять ей.
Я также обнаружил, что к северу от нашего человеческого мира есть мир расы демонов, а к югу — мир расы воды. Поскольку нас разделяет южный континент, а водная раса обитает только в воде, нам пока не нужно беспокоиться о них.
— Мир демонов на севере является второй по величине угрозой — раса демонов является одной из самых сильных из восьми основных рас, и они невероятно жестоки и кровожадны. Их вторжение в наш мир — лишь вопрос времени.
Помимо разговоров об угрозах с которыми им предстояло столкнуться, Чжао Фу также рассказал им о некоторых других вещах в Мире Небесного Пробуждения, таких как уровни Королевств и особенности различных рас.
Услышав всё это, все были невероятно шокированы. Никто не думал, что человеческий мир окажется в такой опасности, и они были очень удивлены, что Чжао Фу так много знал. Более того, он был готов бескорыстно рассказать им так много, сэкономив им столько времени.
Джеффри посмотрел на Чжао Фу и сказал:
— Наследник Великой Цинь, я должен извиниться за своё поведение в прошлом. Когда мировое сознание выбрало тебя Покровителем Мира, я не мог понять, как можно было выбрать такого жестокого и безжалостного человека. Однако после разговора с тобой, моё мнение о вас изменилось: ты тот, кто заботится обо всём мире. По сравнению с нами, ты гораздо больше подходишь на роль Покровителя Мира!
Все остальные внутренне вздохнули — Наследник Великой Цинь был не только намного могущественнее их, но и обладал гораздо большей информацией чем они. Они просто не могли сравниться с ним.
Масанори Хано посмотрела на Чжао Фу и улыбнулась. Она знала, что он не был таким жестоким и безжалостным человеком!
Чжао Фу спросил:
— Что вы все думаете? Как нам с этим справиться?
Сы Цзи первым ответил:
— Сейчас самая острая угроза — это мир демонов. После того, как Мир Небесного Пробуждения поглотит наш мир, границы между мирами исчезнут, и нам рано или поздно придётся сражаться с ними!
Эхнатон продолжил:
— Я согласен с тем, что сказал Сы Цзи. Люди и демоны рано или поздно обречены сражаться, так что нам просто нужно подготовиться. Я считаю, что северный континент должен построить оборонительную стену, чтобы по крайней мере замедлить вторжение демонической расы. Они также должны подготовить всё, чтобы подавить эту расу. В противном случае, с тем, насколько могущественна раса демонов, мы окажемся в очень невыгодном положении.
Все остальные это одобрили. Столкнувшись с этим ужасным вторжением, они должны были сделать надлежащие приготовления; В противном случае, если они будут сражаться, человеческая сторона будет иметь трудные времена.
Тина Пендрагон на мгновение задумалась, и сказала:
— Нам нужно больше информации о расе демонов. Мы не можем просто пассивно защищаться; мы также должны взять инициативу в свои руки, чтобы атаковать. Только тогда мы сможем предотвратить массовое вторжение в человеческий мир.
Все остальные тоже одобрили эту идею. Однако кто обладал властью добывать информацию о мире демонов? Начнём с того, что кто вообще может войти в мир демонов?
Поэтому все посмотрели на Чжао Фу. Похоже, только Наследник Великой Цинь мог это сделать, так как все они восьмеро были совершенно бессильны. Они никогда не были во внешнем мире, поэтому могли полагаться только на него.
Чжао Фу тоже не отказался. Он уже давно решил отправиться в мир демонов, он хотел посмотреть и получить некоторую информацию, чтобы в будущем быть готовым ко всему. Поэтому он кивнул и согласился.
Видя, что Чжао Фу готов на это, все вздохнули с облегчением. В конце концов, ему предстояло отправиться во вражеский мир, что было невероятно опасно. Они почти ничего не знали об этом мире, что делало его ещё более опасным.
Пообсуждав всё ещё немного, все разошлись, чтобы начать приготовления.
— Наследник Великой Цинь, будь осторожен.
Сказала Тина Пендрагон с оттенком заботы, глядя на Чжао Фу своими золотистыми глазами. Она ничего не имела в виду и сказала это только потому, что он шёл на огромный риск ради человеческой расы.
Глава 730. Тёмный Демон
Чжао Фу был весьма удивлён тем, что Тина Пендрагон беспокоится о нем, но слегка кивнул в ответ.
Эхнатон посмотрел на Чжао Фу и Тину, размышляя про себя. Однако он понимал, насколько опасна эта миссия. Поскольку Наследник Великой Цинь был готов пойти на такой большой риск, чтобы получить для них информацию, он заслуживал его уважения.
— Наследник Великой Цинь, пожалуйста, будь осторожен! — Вежливо улыбаясь сказал Эхнатон.
Чжао Фу тоже слегка кивнул в ответ.
Что касается Сы Цзи, то он чувствовал себя довольно сложно, так как он и Наследник Великой Цинь были китайцами и ранее конфликтовали. Он посмотрел на Чжао Фу и ничего не сказал, решив сразу же уйти.
Остальные немного побаивались его, особенно Олег, который больше всех пострадал от этой иллюзии. Он даже не осмеливался заговорить с Чжао Фу, боясь, что тот рассердится и побьёт его. После того, как обсуждение было закончено, он вздохнул с облегчением и немедленно убежал.
— Наследник Великой Цинь, убедись, что ты вернёшься целым и невредимым! — Сказала Масанори Хано с искренним беспокойством, улыбаясь и глядя на Чжао Фу.
Он тоже кивнул. Чжао Фу вернулся в Великую Цинь и приготовился войти в мир демонов.
Сделав все необходимые приготовления, он встал в центре магической формации и посмотрел на Трансграничную Площадку Телепортации. Он не был полностью уверен, сможет ли она перенести его в мир демонов — даже если он мог покинуть Землю наследия, воспользовавшись этой площадкой, переход в другой мир требовал, чтобы он прошёл через две Границы Небесной Области. Чжао Фу не был уверен, что трансграничная площадка способна на это.
Он привязал Меч Небесного Демона к поясу, так как хотел использовать Силу Небесного Демона, чтобы защитить себя и скрыть свою личность как человека.
Пройдя через Трансграничную Площадку Телепортации, Чжао Фу почувствовал, как огромная сила втягивает его внутрь, и у него заболела голова. Всё вокруг расплылось, и вскоре он оказался в другом мире.
Чжао Фу не знал, был ли это день или свет, так как было довольно темно, а небо было совершенно серым. Растения вокруг него были в основном чёрными, а некоторые — кроваво-красными, выглядели они довольно странно.
Этот мир был наполнен демонической Ци. От этой Ци обычные люди бы чувствовали холод и боль, но для демонов это была роскошь.
Почувствовав безграничное количество демонической Ци, Меч Небесного Демона на Поясе Чжао Фу пришёл в сильное возбуждение задрожал.
Чжао Фу не знал где находится, поэтому выбрал случайное направление и полетел. Он чувствовал, что мир демонов повсюду был полон смертельных опасностей, поэтому он должен был быть осторожным и медленно его исследовать.
Через несколько часов, Чжао Фу почувствовал какое-то движение в лесу, поэтому он взорвался своей мощной аурой, покрывая эту область. Тут же несколько существ в ужасе выбежали на улицу, опустились на колени и заговорили на языке, которого он не понимал.
К счастью, Чжао Фу был готов к этому. Он использовал языковой камень и записал их язык. Он узнал, что этот язык называется языком тёмных демонов, и он использовал камень, чтобы выучить его, камень помог ему понять, что они говорят.
От этих демонов он слышал, что демоны, живущие здесь, назывались тёмными демонами.
Чжао Фу был весьма удивлён, обнаружив, что помимо демонической Ци, которую они излучали, их внешность и одежда напоминали азиатских людей. Оружие, которое они использовали, казалось, было сделано из кости.
— Вы можете встать! — Сказал Чжао Фу, глядя на демонов перед собой.
Демоны быстро поднялись и нервно замерли, не смея даже громко дышать. Раса демонов поклонялась силе, и они признавали тот факт, что сильные пожирают слабых.
Даже не используя свою Печать Правителя Города, Чжао Фу был невероятно силён, так как у него была 6-я стадия развития. Он был настолько силён, что они даже не смели пытаться сопротивляться.
Он тихонько попрактиковался в языке тёмных демонов, а затем сказал:
— Я только что прибыл сюда и не знаю, где мы находимся. Расскажите мне об этом регионе!
Перед ним было четыре существа мужского и два женского пола, и молодой демон, который, видимо, был главным, сказал:
— Господин, регион в которой мы находимся, называется Областью Мрака. Мы находимся совсем рядом с Городом Мирной Души.
Услышав, как этот демон говорит в формальном и древнем стиле, Чжао Фу понял, что демоне похоже не был игроком, но вряд ли местные жители собирались группами охотиться на зверей. Чжао Фу почувствовал сильное любопытство и снова задал тот же вопрос другому демону.
Этот демон не понимал, почему Чжао Фу задал один и тот же вопрос дважды, но, учитывая, насколько могущественным был внезапный собеседник, он мог только правдиво ответить, говоря в том же старом стиле и формальным тоном, что и другой демон.
У Чжао Фу возникли некоторые подозрения, и он сказал:
— Я писатель, и мне нравится слушать всевозможные истории. Если вы расскажете мне о своей жизни, я не только не убью вас всех, но и вознагражу!
Чтобы проверить свои подозрения и узнать больше о расе тёмных демонов, он небрежно солгал.
Услышав это, демоны вздохнули с облегчением; этот человек только хотел услышать их истории. Он не только не убьёт их, но и вознаградит, чем они были приятно удивлены.
После этого, демоны начали рассказывать свои истории, а Чжао Фу внимательно слушал, получая большое количество полезной информации.
Выслушав эти истории, он смог подтвердить свои подозрения. Они говорили так по-старинному, потому что их мир был миром древнего стиля.
Это очень удивило Чжао Фу — в конце концов, большинство древних миров были мирами магического развития, и большинство существ магически развивалось.
Большинство миров были разделены на две категории: магические миры и технологические миры. Человеческий мир пошёл по пути технического прогресса, но большинство современных технологий были табу в Мире Небесного Пробуждения.
Однако магические инструменты и предметы не были затронуты и могли использоваться как обычно.
Сравнительно говоря, технологические миры находились в крайне невыгодном положении. Их народ имел более слабое строение, и их самые большие активы были непригодны. С другой стороны, люди из магически развивающихся миров были намного сильнее, так как они могли развиваться.
Более того, если чьё-то искусство и навыки достигли совершенной стадии в реальном мире, они также будут перенесены в Мир Небесного Пробуждения после того, как их мир станет поглощён Миром Небесного Пробуждения.
Более того, с точки зрения родословных, родословные из технологических миров были слабее, что ещё больше увеличивало разрыв.
С точки зрения других вещей, этот мир был очень похож на мир людей. Мир был разделён на разные регионы, и в каждом регионе были свои города. Они тоже могли вернуться в свой собственный «реальный мир», и они также проходили через хаотичный мир.
Они выбрали Семерых Наследников, чтобы управлять судьбой Мира Тёмных Демонов, и их развитие было похоже на развитие мира людей.
Кроме того, в мире тёмных демонов были всевозможные талисманы и магические формации, и в этом отношении они опережали человеческий мир. Им не нужно было покупать магические формации, они сами могли создавать их. Многие вещи из их реального мира могли быть принесены в Мир Небесного Пробуждения — это было преимуществом магически развивающегося мира.
Более того, их системы здесь тоже были другими. В мире тёмных демонов были не только могущественные государств, но и могущественные секты. Сила некоторых сект превосходила силу государств и могла даже уничтожить несколько государств.
Технологические миры были в очень невыгодном положении, и если бы мир людей и мир тёмных демонов сразились сейчас, у человеческого мира был бы 90% шанс проиграть.
Глава 731. Династия Ночи
В конечном итоге, Чжао Фу получил от них довольно много информации, и впоследствии он их не убил. Вместо этого он бросил им мешок с золотыми монетами, и полетел в сторону Города Мирной Души.
Где-то в реальном мире демонов юноша ухмыльнулся, возвращаясь домой. Этого юношу звали Е Цан, и он был учеником внешнего двора секты пути демона. Даже если он был учеником внешнего двора, это не означало, что его способности были плохими; в глазах других людей он был гением.
Просто он не казался очень выдающимся в секте пути демона, так она была одной из самых больших сект на южном континенте мира тёмных демонов. Это было невероятно мощное место, где собирались бесчисленные гении. Таким образом, Е Цан, который был гением для обычных людей, был здесь только внешним придворным учеником.
Е Цан был родом из маленькой горной деревушки, и его мать была красавицей деревни. Его приёмный отец также был известен своей добротой, и их семья была очень счастлива. Е Цан любил горную деревню, так как все хорошо ладили и помогали друг другу.
Сегодня он планировал спросить свою мать о его происхождении, потому что несколько дней назад он получил Наследие Династии Ночи.
Династия Ночи была древней династией, и у неё было несколько сотен лет истории. Она была чрезвычайно могущественна и была одним из самых могущественных объединений на южном континенте.
Династия Ночи была древней династией, которая всё ещё существовала. У неё были свои подданные и солдаты, и после того, как они вошли в Мир Небесного Пробуждения, они всё ещё остались верны династии.
Некоторое время назад, эта династия насчитывала 100 миллионов человек и пять миллионов солдат.
Но это было раньше. После столь долгого развития в Мире Небесного Пробуждения и с тем фактом, что Династия Ночи была одной из самых могущественных фракций в их реальном мире, теперь она была чудовищно могущественна в Мире Небесного Пробуждения.
Только на южном континенте она входила в первую пятёрку фракций, а во всём мире тёмных демонов — в первые 15. Это была одна из самых могущественных фракций во всем мире тёмных демонов, и её боялись очень многие.
Однако месяц назад Наследник Династии Ночи пробил Сферу Зарождения Демона из-за чего он прошёл через отклонение ци и умер. Эта новость потрясла весь южный континент.
Наследник династии владел огромным количеством судьбы, но он умер так легко. Это потрясло бесчисленное множество людей, и Императорский Клан Династии Ночи пришёл в ярость. Они верили, что некая вражеская фракция, использовала какое-то проклятие, чтобы убить их Наследника.
Поэтому, Династия Ночи постоянно посылала свою армию, нападая на соседние три династии и одну секту. Вспыхнуло несколько крупных сражений, в результате которых многие погибли. Теперь они оказались в тупике и враждовали друг с другом и в реальном мире.
Жаль, что теперь, когда Наследник умер в реальном мире, его нельзя было оживить. Он был довольно известен в мире Тёмных Демонов и обладал огромным потенциалом. Говорили, что он станет одним из самых могущественных правителей, и теперь, когда он умер вот так, многие были весьма разочарованы.
Теперь, когда Наследник Династии Ночи умер, камень наследия снова открыл испытание.
Е Цан не понимал что произошло, он только что убивал магических зверей, когда его внезапно затащило в пробное пространство, и он каким-то образом получил Наследие Династии Ночи. Е Цан был весьма шокирован этим — как он мог получить его?
Он был родом из маленькой горной деревушки, так как же он мог иметь какое-то отношение к Династии Ночи? Е Цан почувствовал, что его личность не была простой, поэтому он решил вернуться и спросить свою мать, что происходит.
Стать Наследником Династии Ночи было всё равно что пройти путь от крестьянина до Сына Неба. Е Цан был невероятно взволнован; скоро он будет иметь важное положение и станет обладать большой властью. Он не переставал ухмыляться.
По мере того, как он приближался к деревне, он чувствовал, что что-то не так — в деревне было совершенно тихо, и не было даже слышно криков кур или гусей, это было довольно странно.
Е Цан насторожился и медленно пошёл дальше, он обнаружил лежащие на земле трупы. Эти трупы принадлежали жителям деревни, он очень огорчился и разозлился. Он подумал о своём приёмном отце и матери и поспешил к дому.
Когда он добрался туда, то увидел сцену, которая разорвала его сердце на части — его приёмный отец лежал в луже крови, в то время как его прекрасную мать насиловали несколько обнажённых мужчин. Его мать постоянно рыдала и сопротивлялась, но она не могла отомстить вообще.
Е Цан яростно подбежал, желая убить этих монстров. Однако он чувствовал, что они обладали культивацией Царства Боевых Демонов. Он не мог победить ни одного из них в одиночку, не говоря уже о пяти.
К этому времени, несколько мужчин уже закончили насиловать его мать и небрежно убили её. Глядя на её труп, Е Цан сжал кулаки и стиснул зубы, его глаза наполнились ненавистью. Он заставил себя успокоиться и спрятался в высокой траве.
Если он сейчас бросится вон, то не только не сможет отомстить, но и будет вынужден расстаться с собственной жизнью. Если он умрёт, то никогда не сможет отомстить за своих родителей.
— Прошло уже столько дней, так почему же этот мальчишка до сих пор не вернулся? Убив его, мы сможем вернуться и завершить нашу миссию, позволив Камню Наследия снова открыть испытание! — с несчастным видом сказал один из мужчин, одеваясь.
Другой мужчина холодно хмыкнул:
— Я думаю скоро это закончится. Мы разберёмся с трупами и продолжим ждать его!
Услышав их слова, Е Цан наконец понял ситуацию. Однако как они узнали, что он стал новым Наследником? Он чувствовал себя так, словно его разбудили ведром холодной воды.
Он рассказал об этом только одному человеку, а именно Мо Яоэр из секты Пути Демона. Она была красавицей номер один на южном континенте и занимала третье место по красоте во всем Мире Тёмных Демонов. Она была невероятно очаровательна и красива, бесчисленное количество мужчин сходили по ней с ума. Более того, она была дочерью мастера секты пути демона и имела невероятно престижное происхождение и невероятный талант.
Он так доверял ей, так почему же она предала его? Она была первой женщиной, которая понравилась ему, первой женщиной, которая довела его до такого безумия. Он действительно, искренне любил её и сделал бы для неё всё, даже отдал бы за неё свою жизнь.
Е Цан чувствовал себя так, словно его сердце было разорвано в клочья, и слёзы текли из его глаз. От боли ему казалось, что он не может дышать.
Он потерял контроль над своим дыханием, и несколько человек внутри сразу же заметили это, и кто-то из них крикнул:
— Там кто-то снаружи!
Е Цан быстро пришёл в себя и бросился бежать. Люди бросились за ним в погоню, и, видя, что бежать некуда, он ринулся к ближайшему оврагу и прыгнул.
Аааа! — Овраг был примерно 20 метров высотой, и хотя Е Цан вложил всю свою силу культивации в свои ноги, они всё равно сломались при падении.
Увидев это, мужчины обрадовались и решили спуститься с другой стороны. Даже если они спрыгнут отсюда, их ноги будут повреждены. Теперь, когда ноги Е Цан были сломаны, он определённо не сможет убежать.
Глядя на быстро спускающихся людей, он сразу вошёл в Мир Небесного Пробуждения. В Мире Небесного Пробуждения он получил Камень Истинного Тела, который позволял человеку перенести своё тело в Мир Небесного Пробуждения.
Теперь, чтобы сохранить свою жизнь, он мог только воспользоваться этим камнем. Сейчас, когда его деревня была уничтожена, он больше ни о чём не заботился в реальном мире.
Глава 732. Сила Мира
Войдя в мир Небесного Пробуждения, Е Цан немедленно использовал Камень Истинного Тела. В реальном мире его тело засветилось и медленно исчезло.
Увидев это, преследователи пришли в ярость. Он был прямо там, и все же он просто исчез. Вот так. Они сердито огляделись вокруг, но ничего не нашли, так что им оставалось только вернуться и доложить об этом.
Услышав это, начальство пришло к выводу, что Е Цан, возможно, вошёл в Мир Небесного Пробуждения, начальство приказало людям собрать всю информацию о нём. В то же время, была объявлена награда в 100 000 золотых монет, за убийство Е Цан.
Теперь, когда тела Е Цан из реального мира и Мира Пробуждения Небес слились воедино, его ноги сразу же в значительной степени восстановились. Он мог немного ходить, и он сразу же достал какое-то лекарство и начал лечить свои ноги.
Через день, они полностью восстановились, и теперь он понимал, что его будет преследовать Династия Ночи, поэтому он стал носить плащ.
Он отправился в соседний город и узнал, что теперь за его голову назначена награда в 100 000 золотых монет. Это было приличное состояние, и бесчисленное множество людей это привлекло. Теперь его искали бесчисленные люди, и люди династии ночи тоже пришли сюда.
Видя это, Е Цан больше не осмеливался оставаться здесь. К счастью, из одного главного системного города легко было попасть в другой, поэтому он немедленно телепортировался.
Пять дней спустя, он отчаянно бежал по лесу. Он никогда не думал, что встретит здесь людей из той же секты, и эти люди были теми, с кем он раньше был в хороших отношениях. Поэтому они сразу же узнали его, и теперь за ним гналась большая группа людей.
На его теле уже было несколько ран, из которых непрерывно текла кровь. Е Цан мог только продолжать бежать или умереть. Теперь его лицо было полностью искажено гневом и ненавистью.
Чжао Фу как раз направлялся в Город Мирной Души, когда увидел группу людей, преследующих молодого человека. Он посмотрел, но не собирался действовать, так как не знал ситуации. Более того, они были врагами человеческого мира.
Золотой дракон внезапно сказал:
— У этого преследуемого демона огромная судьба; он, скорее всего, наследник династии. Однако он ещё не полностью получил наследство и может считаться наследником только наполовину!
Чжао Фу немного смутился и спросил:
— Что это значит?
Золотой дракон ответил:
— Он получил признание Камня Наследия, но ещё не завоевал Город Наследия.
Услышав это, Чжао Фу был совершенно сбит с толку, и золотой дракон, закатив глаза, сказал:
— «После того, как первый наследник умирает, Камень Наследия снова выбирает мастера. Скорее всего, он второй наследник.
Сейчас у него есть только статус, но нет никакой власти. Ему нужно отправиться в город и завоевать Камень Наследия. Только тогда он будет официально признан и получит огромное количество судьбы, что позволит ему использовать судьбу нации.
Однако, если его убьют, Камень Наследия снова откроет испытание и выберет другого наследника.»
Услышав это, Чжао Фу всё понял. Однако он всё ещё не собирался действовать, потому что был здесь только для того, чтобы получить информацию. Он не хотел ввязываться ни в какие неприятности. В конце концов, это дело касалось целой нации, и если он втянется в это дело, то его личность может быть раскрыта.
Более того, он ничего не получит от помощи этому демону и только навлечёт на себя неприятности.
Возможно, после оказания помощи они могли бы заключить союз или заставить этого демона подчиниться ему. Если бы у него была сильная пешка в мире тёмных демонов, это могло бы очень пригодится ему в дальнейшем.
Однако, Чжао Фу не доверял расе Тёмных Демонов. В конце концов, они были из двух разных миров; даже если бы они заключили соглашение, не было никакой гарантии, что другая сторона его выполнит. Более того, Чжао Фу не был уверен, что тот полностью подчинится; в конце концов, вскоре он станет наследником династии.
Более того, этот Камень Наследия, скорее всего, будет усиленно охраняться, и у него не было силы, чтобы помочь этому демону получить наследие. На самом деле, он мог даже умереть т. к. если демоны узнают, что он из другого мира, они все соберутся и вместе нападут на него.
Золотой дракон понял, о чём думает Чжао Фу, и сказал:
— Ты можешь завладеть его телом, фактически сделав его клоном. Таким образом, ты станешь наследником его династии!
Чжао Фу был приятно удивлён; он никогда не думал, что такое возможно. Однако это был мир культивации, так что если он завладеет телом Е Цан, то его легко будет обнаружить.
— Ты можешь завладеть его сознанием, и тогда никто не сможет тебя обнаружить. Никто не сможет ничего сказать о его теле или душе — снова сказал Золотой дракон.
Чжао Фу почувствовал себя совершенно сбитым с толку и сказал:
— Я понимаю, как завладеть чьим-то телом, но как завладеть чьим-то сознанием?
Дракон объяснил:
— «Вот так: тебе нужно сначала стереть его сознание, затем отколоть кусочек своего собственного сознания и вставить в его душу. Это будет немного болезненно, но позволит полностью взять над ним верх.
Однако, это требует его желания, потому что довольно трудно стереть чьё-то сознание, не повредив его душе если он решит сопротивляться.
Ладно, иди и спаси его сейчас, или он умрёт.»
Чжао Фу пришёл в себя и увидел, что Е Цан уже окружён!
Е Цан яростно посмотрел на человека перед собой и сказал:
— Цзю Ланли, я обращался с тобой как с братом. Я никогда не думал, что ты приведёшь людей, чтобы убить меня!
Цзю Ланли холодно рассмеялся:
— Мне очень жаль, но твоя голова стоит слишком дорого. Как брат, ты должен помогать брату. Ты определённо умрёшь, так что позволь мне быть тем, кто получит награду. Все, убейте его!
Услышав его слова, все приготовились к атаке. Е Цан почувствовал крайнее отчаяние — он думал, что обладание Наследием Династии Ночи было невероятно хорошей вещью, но всё обернулось вот так. Он даже не отомстил за своих родителей и деревню, и было похоже, что он умрёт именно так.
В этот момент, мимо пронёсся свет меча, и около десяти голов взлетели в воздух. Е Цан сильно вздрогнул, и он увидел перед собой фигуру в плаще.
— Благодарю вас! — Е Цан понял, что этот человек спас его, и холодно поблагодарил.
Чжао Фу кивнул, и, увидев искажённое ненавистью лицо Е Цан, Чжао Фу почувствовал, что у него есть шанс. И так, он начал разговор с Е Цан и сказал ему чего он хочет, а именно стереть его сознание с его согласия.
— Как я могу тебе доверять? А что, если ты не поможешь мне отомстить после того, как заберёшь моё тело?
Сказал Е Цан, холодно глядя на Чжао Фу. В мире не было хороших людей. Этот человек спас его не по доброте душевной, а потому, что хотел использовать его тело.
Эта фраза звучала довольно странно, но Чжао Фу действительно хотел его тело.
Он улыбнулся, снял плащ и сказал:
— Я не буду ничего скрывать от тебя — я Покровитель Мира, другого Мира. С моей мощью, пока это в моих силах, я позабочусь о твоей мести. Я даю эту клятву как Покровитель Мира, и эта клятва подтверждена силой мира!
Глава 733. Е Цан
Е Цан был шокирован — он никогда не ожидал, что этот человек будет Покровителем другого Мира. Покровитель Мира был тем, кто стоял на вершине мира и был чрезвычайно силён. Покровитель их мира тёмных демонов тоже был очень страшен.
Если Покровитель другого мира пришёл в их мир тёмных демонов, там определённо был большой заговор, и мир тёмных демонов мог быть сильно затронут.
Этот человек хотел использовать его тело, и если бы это случилось, никто не смог бы узнать его истинную личность. Он мог прятаться в мире тёмных демонов и делать всё что ему заблагорассудится. С силой Покровителя Мира, это будет означать катастрофу для мира тёмных демонов.
Однако Е Цан не заботился ни о чем из этого. Выживет этот мир или нет — это не имело к нему никакого отношения. Сейчас он чувствовал себя так, словно весь мир предал его. Поскольку этот человек был Покровителем Мира, у него была сила отомстить за него.
— Ты сделаешь всё чтобы отомстить за меня, пока это в твоих силах? Он спросил это со свирепой улыбкой и его лицо было полностью искажено безумием и ненавистью.
Услышав это, Чжао Фу серьёзно кивнул.
Е Цан безумно рассмеялся и громко сказал:
— «Хорошо! Я согласен отдать тебе своё тело, но ты должен пообещать мне две вещи!
Во-первых, ты должен уничтожить Императорскую Семью Династии Ночи и трахнуть всех их женщин!
Во-вторых, ты должен уничтожить секту пути демона и превратить эту сучку, Мо Яоэр, в секс-рабыню!».
Услышав слова Е Цан, Чжао Фу не понял, почему тот так сильно ненавидит этих людей, но он был уверен в выполнении этих обещаний, поэтому он согласился.
Увидев что Чжао Фу согласился, Е Цан расслабился и дико рассмеялся. Он был уверен, что Чжао Фу поможет ему отомстить. Думая о том, что Императорская Семья Династии Ночи будет уничтожена, а женщина, которую он любил, превратится в секс-рабыню, он постоянно смеялся. Сердце его разрывалось от боли, а из глаз текли слёзы. Видя это, Чжао Фу молча стоял в стороне и ждал.
Некоторое время спустя, Е Цан успокоился и совершенно подавленно сказал:
— Вы можете начинать! Я отдаю вам своё тело!
Чжао Фу кивнул и привёл Е Цан в безлюдную горную пещеру. Он заставил Е Цан лечь на землю, и начал стирать его сознание. Теперь, когда Чжао Фу открыл Божественное Восприятие, его разум был достаточно силён, и он начал вливаться в голову Е Цан.
Лицо Е Цан исказилось от боли, и по мере того, как разум Чжао Фу непрерывно перетекал в его голову, его борьба ослабевала. В конце концов, выражение его лица стало жёстким, и он лежал там, как труп.
Чжао Фу выполнил метод, которому его научил Золотой Дракон, и начал раскалывать свою душу. Этот процесс был невероятно болезненным и был в десятки раз более больнее чем быть разрезанным ножом по всему телу.
Примерно через три часа, Чжао Фу наконец-то отколол кусочек своей души, и он почувствовал себя невероятно слабым. После этого, он используя секретную технику послал маленький кусочек своей души, пылинку света, в голову Е Цан.
Когда пылинка света вошла в голову Е Цан, она распустила корни, растягиваясь в массивный шар света. Этот шар был душой Е Цан, но он больше не обладал сознанием и выглядел невероятно неподвижно. Когда пылинки света вошли внутрь, шар света снова начал двигаться.
Чжао Фу чувствовал себя так словно у него теперь было два тела, что было довольно странно. Он попытался контролировать Е Цан, но не очень умело, и тело Е Цан неуклюже рухнуло на землю.
Это не обескуражило Чжао Фу, и в течение следующих нескольких дней он постепенно привык к этому телу. Поскольку он полностью успешно овладел телом, он также имел доступ ко всем воспоминаниям Е Цан, что дало ему большое количество информации о Мире Тёмных Демонов. Он также выяснил, почему Е Цан так ненавидел тех существ.
Что потрясло Чжао Фу, так это то, насколько могущественной была Династия Ночи. Он никогда не ожидал, что они окажутся такими могущественными, и если бы он смог захватить власть над этой династией, сила Великой Цинь мгновенно стала бы ещё более чудовищной.
Он мог бы использовать силу династии ночи, чтобы продолжать развиваться в мире Тёмных Демонов, сделав Е Цан наследником этой династии. С его помощью, если Мир Тёмных Демонов когда-либо вторгнется, он сможет использовать Династию Ночи, чтобы нанести удар в спину всем им. Это было невероятно важно для Великой Цинь.
Несмотря на то что это было довольно опасно, оно стоило того чтобы попробовать. Риск был велик, но награда была гораздо больше.
В то же время, это было не так-то просто. Он должен был сначала проникнуть в Город Династии Ночи, а затем захватить его.
В Городе Династии Ночи, скорее всего, будут как коренные жители так и игроки. Местные жители и солдаты главного системного города будут следовать только приказам Наследника. Точно так же исторические генералы также будут лояльны только к Наследнику.
Это даст Чжао Фу возможность захватить власть. Однако Династия ночи была могущественна в реальном мире, и её солдаты и генералы также остались верны ей, после того как вошли в Мир Небесного Пробуждения.
Они были верны императорской семье, и они будут самым большим препятствием для захвата власти Чжао Фу.
Более того, даже если он возглавит Династию Ночи в Мире Небесного Пробуждения, что будет с этой династией в реальном мире? Если бы он также мог контролировать его, это было бы большим подспорьем в управлении династией ночи в Мире Небесного Пробуждения. Если он не сможет, то он просто бездумно нападёт на династию ночи в Мире Небесного пробуждения.
Это было бы большой проблемой для династии в Мире Небесного Пробуждения, и Чжао Фу не хотел таких проблем. Однако он не мог войти в реальный мир Тёмных Демонов.
Чжао Фу подумал об этом и решил, что ему всё ещё не хватает информации для принятия каких-либо важных решений. Он оставил Е Цан здесь и отправился в разные города, чтобы собрать информацию.
Это было не так уж трудно — имея достаточно денег, любой желающий мог получить любую информацию.
В Династию Ночи входило около 150-ти миллионов человек. 100 миллионов были игроками, которые были подданными династии ночи в реальном мире, и 50 миллионов были коренными жителями. У них было 12 миллионов солдат, состоящих из семи миллионов игроков и пяти миллионов солдат главного системного города.
Если Чжао Фу возглавит Династию Ночи, он окажется в невыгодном положении как среди населения, так и среди солдат. Если Династия Ночи в Мире Небесного Пробуждения столкнётся с Династией Ночи в реальном мире, то более вероятно, что сторона Чжао Фу проиграет.
Это было потому, что даже если у него было 50 миллионов жителей и пять миллионов солдат, но только лишь несколько исторических генералов могли помочь ему. Однако на другой стороне будут бесчисленные генералы, министры и люди из императорской семьи. Если они начнут сражаться, Чжао Фу не сможет эффективно контролировать и командовать всеми людьми.
Это было не то что можно было легко решить. Он подумал об этом и решил пока вернуться в человеческий мир и обсудить со своими генералами, что делать дальше.
Что же касается его миссии, заключавшейся в простом сборе информации, то он уже выполнил её в совершенстве.
Чжао Фу вернулся к площадке телепортации и активировал её. После волны головокружения он вернулся в человеческий мир. Сначала он рассказал Восьми Наследникам о полученной им информации. Конечно, это была только общая информация, и он ещё не рассказал им о Династии Ночи.
Восемь Наследников обсудили этот вопрос дальше и начали строить Великую стену на северном континенте, в то время как Чжао Фу вернулся в Великую Цинь и начал обсуждать со своими подчинёнными, как захватить власть в Династии Ночи.
Глава 734. Предки
Через несколько дней Чжао Фу привёл с собой в Мир Тёмных Демонов несколько человек. Люди, которых он привёл, были замаскированы большим количеством демонической Ци вокруг них, чтобы защитить их личность от разоблачения.
Теперь у Чжао Фу был план, в соответствии с которым нужно было уничтожить пять Предков Династии Ночи. Поскольку Мир Тёмных Демонов был миром культивации, пять предков были чрезвычайно могущественны и имели большую чем обычные люди продолжительность жизни.
Культивация пяти предков, естественно, достигла высшей сферы в мире тёмных демонов, которая была сферой происхождения демонов, и всем им было около 300 лет.
Самому старшему из них было 326 лет, и все они были невероятно ужасны. Все они слились со своими телами в Мире Небесного Пробуждения, так что их собственное магическое развитие слилось с их телами в Мире Небесного Пробуждения, сделав их более могущественными чем обычный Правитель Великого Города.
Кроме того, у всех пятерых были Печати Правителей Великих Городов, так что каждый из них мог сражаться с семью или восемью обычными Правителями Городов в одиночку.
Пять предков обладали большой властью в Династии ночи, и они были разделены на различные фракции. Учитывая, насколько велика Династия, вполне естественно иметь несколько фракций.
Чжао Фу не хотел создавать слишком много проблем, поэтому он решил убрать пять предков, которые обладали наибольшей властью в Династии Ночи.
Письмо было передано в руки женщины. Женщина была довольно высокой и очень красивой. У неё была белоснежная кожа, одета она была в пурпурное платье, она излучала холодную и благородную ауру.
Она была самым молодым предком, и в этом году ей исполнилось 128 лет, но выглядела она на двадцать с небольшим. Её звали Е Ниншуан, и раньше она была принцессой династии ночи. Она обладала огромным талантом и когда-то была красавицей номер один в династии ночи.
Е Ниншуан посмотрела на письмо несколько серьёзно, потому что это письмо содержало след наследственной судьбы Династии Ночи. Человек написавший это письмо, скорее всего, был тем самым новым Наследником.
Она кое-что знала об этом Наследнике — Император Династии Ночи Однажды вышел и отдал предпочтение крестьянке, и он был дитём их союза. Тогда никто из предков не обратил на это особого внимания и впоследствии все забыли об этом. Они никогда бы не подумали, что такое может случиться.
Конечно, Е Ниншуан не поддерживала Наследника такого низкого положения, который не был даже одной десятой от того, кем был предыдущий Наследник. Почти никто не поддержал его, поэтому все единодушно решили убить его, чтобы Камень Наследия выбрал другого Наследника.
Хотя они и хотели убить его, но каждый раз терпели неудачу. Услышав несколько дней назад кое-какие сведения о нём, они, казалось, потеряли его из виду. А теперь он написал ей письмо.
В письме он просил её встретиться в лесу неподалёку от Нижнего Города, так как ему нужно было обсудить с ней важное дело. Он попросил, чтобы она пришла одна, иначе он уйдёт.
Е Ниншуан холодно рассмеялась и догадалась, чего он хочет. Скорее всего, он хотел официально стать Наследником через неё. Тем не менее, она уже решила его убить. Как человеку, находящемуся на вершине этой пирамиды, Е Ниншуан нечего было бояться.
Она быстро отправилась в одиночку в Нижний Город, она вылетела в лес неподалёку и вскоре заметила Е Цан.
Увидев его, Е Ниншуан не колеблясь рассекла воздух пальцем. Чрезвычайно резкий и холодный свет, испускающий ужасающую силу, вспыхнул в воздухе, и почти мгновенно достиг Е Цан. Этот холодный свет мог мгновенно убить солдата 3-й стадии, и у Е Цан не было никакой возможности защититься от него.
В этот момент, перед Е Цан внезапно возникла фигура в чёрном плаще. Фигура слегка взмахнула рукой, легко блокируя эту атаку.
Лицо Е Ниншуан похолодело, когда она почувствовала, что сила Чжао Фу была совершенно необычной. Как раз в тот момент, когда она собиралась высвободить ещё больше своей силы, он внезапно взорвался силой. Невероятно ужасающая аура вырвалась наружу, всё вокруг похолодело.
Эта аура сильно поразила Е Ниншуан; она никогда не думала, что этот человек в плаще будет таким могущественным. На самом деле, он казался даже более могущественным чем она — это была ловушка, и она была слишком беспечна. Однако как мог такой крестьянин, как Е Цан, иметь такого могущественного человека в своих защитниках?
Е Ниншуан внезапно подумала о чем-то и холодно сказала:
— Господин, это дело Династии Ночи, так что вам, людям из секты пути демона, лучше не вмешиваться.
Е Ниншуан предположила, что Чжао Фу был из секты пути демона, но это была лишь догадка. С личностью Е Цан, ему могла помочь только секта пути демона. Возможно, они хотели использовать его для управления Династией Ночи.
Чжао Фу слегка рассмеялся, но ничего не ответил. Он протянул руку, и на небе появились 36 звёзд. Эти звёзды струились шокирующей силой, и в одно мгновение воздух вокруг них, казалось, застыл.
Выражение лица Е Ниншуан сильно изменилось, и она тут же попыталась развернуться и убежать. Она не могла бороться с такой силой, так как чувствовала, что каждая звезда олицетворяет силу Печати Правителя Города.
Однако было уже слишком поздно — чудовищная сила 36-ти звёзд, подобно огромной горе, обрушилась на тело Е Ниншуан. Она использовала всю свою силу, чтобы попытаться блокировать этот удар, но всё равно была сброшена вниз на землю. В этот момент, бесчисленные цепи растянулись, крепко связав её и подвесив на метр в воздухе.
Чжао Фу полностью управлял Е Цан, Е Цан улыбнулся, подошёл к ней и сказал:
— Предок, я дам тебе возможность следовать моим приказам и подчиняться мне!
Е Ниншуан холодно посмотрел на Е Цан и насмешливо сказала:
— Ты думаешь, что сможешь стать Наследником Династии Ночи? Ты никчёмен, и я не подчинюсь тебе. Я не позволю секте пути демона идти этим путём!
Е Цан дико рассмеялся, и он, указав на Чжао Фу, сказал:
— Он не из секты пути демона. Он будет только повиноваться мне, и скоро он покажет твоему телу, что такое истинное наслаждение!
Чжао Фу приказал Е Цан говорить так, чтобы он казался более таинственным, чтобы дать ему больше власти над Династией Ночи.
Услышав слова Е Цан, Е Ниншуан очень удивилась. Если этот человек не из секты пути Демона, то откуда же он? Как он мог быть таким могущественным? Может, он мастер с другого континента? Но почему он повинуется Е Цан?
Она вообще ничего не могла понять, но, услышав последнюю фразу Е Цан, она почувствовала что находится в опасности, и начала бороться.
Чжао Фу подошёл к ней и посмотрел на её прекрасное лицо. Он слегка рассмеялся и погладил её по лицу.
Е Ниншуан боролась ещё сильнее и сказала со следом убийственного намерения:
— Если ты посмеешь прикоснуться ко мне, Я убью тебя и заставлю страдать ужасной смертью!
Чжао Фу проигнорировал её слова; большинство женщин начинали с таких слов, но позже говорили обратное.
Он наклонил голову и поцеловал Е Ниншуан, и демоническая Ци шести желаний небожителя хлынули в её тело. После недолгой борьбы, Е Ниншуан быстро пришла в себя и страстно ответила. После этого, Чжао Фу расстегнул цепи и снял с себя одежду, и их тела переплелись.
Что удивило Чжао Фу, так это то, что Е Ниншуан всё ещё была девственницей. Она сохраняла свою чистоту в течение более чем 100 лет, что было довольно редким явлением.
Однако теперь, когда врата наслаждения открылись, она, казалось, сошла с ума, когда на неё обрушился этот поток наслаждения.
Глава 735. Родословная Семьи Е
Тело Е Ниншуан безумно боролось с Чжао Фу, но он внезапно остановился, и остановился он как раз тогда, когда она чувствовала себя невероятно хорошо. Она крепко обняла Чжао Фу, в её глазах была мольба. — Я хочу ещё, продолжай!
Чжао Фу контролируя Е Цан, приказал ему подойти. Он заставил его поднять подбородок Е Ниншуан и повернуть её лицо к себе, и улыбаясь сказать:
— Ну? Предок, ты хорошо себя чувствуешь? Теперь ты готова мне подчиниться? Пока ты слушаешься меня и позволяешь мне управлять Династией Ночи, он будет доставлять тебе удовольствие каждый день!
Когда Чжао Фу говорил через Е Цан, он чувствовал себя довольно неловко. Как будто он продавал своё собственное тело.
Теперь, когда Е Ниншуан была полна похоти и желания, она не могла сразу отказаться. Она выглядела очень нерешительно и неохотно, и повернулась, чтобы посмотреть на мужчину, которого она обнимала. Глядя на это привлекательное и восхитительное лицо и чувствуя его благородную и влиятельную ауру, она поняла, что не может сейчас даже отойти от него. Более того, прямо сейчас она чувствовала себя такой похотливой, что могла умереть.
— Я согласна помочь тебе взять под контроль Династию Ночи, но ты должен пообещать, что власть не попадёт в чьи-либо руки. В любом случае, у тебя есть Родословная Семьи Е, так что предать тебе Династию Ночи будет то же самое, что передать её Семье Е. Теперь он будет принадлежать мне и станет моим мужчиной!
Голос Е Ниншуан был холоден, она подавила пламя желания внутри себя, чтобы сказать эти слова.
Чжао Фу мысленно рассмеялся. Династия Ночи теперь была в его руках, так как же он мог отдать её кому-то ещё. Он через Е Цан серьёзно ответил:
— Я обещаю тебе, что Династия Ночи никогда не попадёт в чьи-либо руки!
Е Ниншуан была удовлетворена его обещанием, и она холодно сказала: — – — А теперь, пожалуйста, оставь нас!
Чжао Фу понял, что она не хочет заниматься этим, пока кто-то другой наблюдает, поэтому он контролируя Е Цан увёл его, чтобы остаться с ней наедине. Однако она никогда бы не подумала, что Е Цан на самом деле Чжао Фу.
Как только Е Цан ушёл, холодное лицо Е Ниншуан сразу же стало невероятно кокетливым, и она, прерывисто вздохнув, сказала:
— Теперь можем продолжить, да?
Чжао Фу слегка улыбнулся, поцеловал её в губы и стал исполнять её желания.
Они занимались этим всю ночь, а потом Е Ниншуан нежно обняла его и больше не казалась холодной. Вместо этого она застенчиво спросила:
— Негодяй, почему ты не появился раньше? Мне пришлось ждать всё это время, чтобы насладиться таким удовольствием!
Чжао Фу рассмеялся:
— Я никогда не думал, что ты так долго будешь девственницей!
Она слегка хмыкнула:
— Сохранение девственности полезно для самосовершенствования, и я никогда не встречала подходящего мужчины. Поэтому, я всё это время хранила свою девственность, но теперь всё это было разрушено тобой.
Чжао Фу почувствовал себя вполне счастливым и, обняв её, сказал:
— Я буду хорошо относиться к тебе и не буду пренебрегать тобой.
Она сладко улыбнулась и крепко его обняв, с любопытством спросла:
— Дорогой, а ты кто такой? Ты такой сильный, но ты подчиняешься Е Цан. К тому же, после того как мы занимались этим с тобой, моё развитие не только не пострадало, но и значительно усилилось. Какие секреты ты скрываешь?
Он наклонил голову и поцеловал её, слегка поглаживая по спине.
— Я расскажу тебе позже. Е Цан уже давно ждёт, так что давай закончим и оденемся.
Конечно, Чжао Фу не мог рассказать ей об этом сейчас. Он понятия не имел, что бы она сделала, если бы узнала его истинную личность и цель, поэтому решил пока всё это скрыть.
Е Ниншуан была немного недовольна, и она, покраснев, сказала:
— Тогда проведи больше времени со мной сегодня вечером!
Чжао Фу слегка кивнул, и только после этого она встала и начала одеваться. Он тоже надел свою одежду, а когда Е Ниншуан была готова, он пошёл и нашёл Е Цан.
Тогда Чжао Фу, общаясь с ней через Е Цан, приступил к составлению плана. Он хотел взять под свой контроль Династию Ночи и в Мире Небесного Пробуждения и в Реальном Мире.
Е Ниншуан контролировала только 10% власти в Династии Ночи, а каждый из четырёх других предков контролировал ещё 10%. Из остальных 50% император владел 20% власти, а три другие фракции контролировали по 10%.
Выслушав объяснение Е Ниншуан, Чжао Фу понял, эта фракция была невероятно сложно устроена. Однако теперь, когда он получил поддержку Е Ниншуан, он стал обладать 10% власти над Династией Ночи.
Из оставшихся четырёх предков, хотя одна из них была женщиной, ей было уже 290 лет, и она выглядела как 70-летняя бабушка.
Конечно, Чжао Фу не мог применить к ней тот же метод, что и к Е Ниншуан.
Поэтому он должен был думать о других методах. Чжао Фу планировал поговорить с некоторыми Генералами различных фракций. Конечно, не было никакой необходимости говорить с теми, кто был полностью лоялен к Династии Ночи; он хотел найти Генералов, которые имели другое отношение к династии.
Если он хотел захватить власть, то должен был сначала взять под контроль военных, и Чжао Фу вскоре начал действовать.
В уединённой комнате сидел Е Цан, наблюдая как входит доблестный мужчина средних лет. Он улыбнулся и встал, указывая на стул рядом с собой. — Генерал Ли, пожалуйста, присаживайтесь!
Ли Чан был вне себя от ярости и холодно посмотрев на Е Цан, спросил:
— Где моя жена?
Чтобы гарантировать, что новости не распространятся и что Генералы будут готовы встретиться с ним, Чжао Фу захватил некоторых членов их семей, и использовал их в качестве заложников. Хотя это было довольно бесстыдно, это был самый эффективный метод.
— Не беспокойтесь, пока что ваша жена в безопасности. Сначала я должен представиться — я Е Цан, нынешний Наследник Династии Ночи! — Улыбнувшись представился Е Цан.
Выражение лица Ли Чан изменилось, и он сразу понял цель Е Цан, которая состояла в том, чтобы захватить власть над Династией Ночи. Однако никто из Династии Ночи не признал его, так что если он поможет Е Цан, вся его семья будет убита. Помогать такому человеку как он, было преступлением, заслуживающим такого строгого наказания.
Поэтому Ли Чан немедленно отказался:
— Я никогда не предам Династию Ночи и не соглашусь на твою просьбу. Если тебе нужны деньги, я могу дать сколько захочешь!
Чжао Фу не возражал против ответа Ли Чан, потому что ответ был ожидаем. Затем через Е Цан сказал:
— «Я знаю, что беспокоит Генерала Ли, но не волнуйтесь. У меня уже есть 100% уверенность в том, что я возьму под контроль Династию Ночи в Мире Небесного Пробуждения. Однако Династия Ночи в реальном мире — это то, что требует большего внимания.
Мне нужна ваша поддержка, чтобы полностью взять под контроль Династию Ночи в реальном мире; как только мы добьёмся успеха, я немедленно повышу вас на три ранга!
Конечно, Ли Чан не верил таким словам; он не верил, что такая незначительная фигура как Е Цан, может обладать такими способностями и влиянием.
Однако кто-то вошёл, и Ли Чан был совершенно потрясён. Вошедшей была самый молодой предок Династии Ночи, Е Ниншуан.
К этому времени, она уже восстановила своё холодное самообладание, и она сказала:
— Генерал Ли, вам не нужно беспокоиться об этом. Он полностью подготовлен, и я могу обещать вам, что вы будете в порядке.
Ли Чан никогда не ожидал, что предок Семьи Е встанет на сторону Е Цан. Он сразу же почувствовал, что зловещий заговор вот-вот покроет Династию Ночи.
А как он сейчас должен поступить? Его жена руках Е Цан, и его поддерживает один из предков. Более того, у него была Родословная Семьи Е, и они казались невероятно уверенными в себе. К тому же, Династия Ночи вообще ничего об этом не знала.
Он также был нынешним Наследником, и если ему удастся завоевать Город Династии Ночи, он сможет получить высшую власть. Все жители и солдаты Династии Ночи в Мире Небесного Пробуждения будут повиноваться только ему. Теперь, когда у него была помощь предка, для него не будет проблемой проникнуть в Город Династии Ночи.
Глава 736. Операция Начинается
Приняв во внимание различные соображения, Ли Чан решил согласиться. Вот-вот в Династии ночи произойдут большие перемены, и Е Цан уже имел достаточно большое преимущество. Пришло время выбрать сторону, и если он выберет правильную сторону, его повысят; если он выберет неправильную — умрёт.
После того как Ли Чан принял это решение, Чжао Фу контролируя Е Цан улыбнулся, а затем отправил Ли Чан. Затем он отправился искать других людей, чтобы убедить их присоединиться к Е Цан, Е Ниншуан была здесь самым главным фактором, и без неё он не смог бы убедить ни одного Генерала.
В ту ночь, Чжао Фу хорошенько порадовал Е Ниншуан, она упала без сил и отключилась. В конце концов, она проспала до полудня следующего дня.
Теперь Чжао Фу контролировал 70% вооружённых сил Династии Ночи. Остальные 30% контролировались Генералами, которые были до смерти верны династии. Он никак не смог бы убедить их, но к этому времени у него уже были силы захватить власть.
Через три дня всё было готово, и Чжао Фу приступил к выполнению своей операции. Династия Ночи всё ещё пребывала в мирном состоянии и совсем не чувствовала, что её вот-вот затмит тьма.
В ту ночь, звёзды покрывали небо, от этого оно выглядело невероятно красивым. Ратуша усиленно охранялась солдатами, но благодаря помощи Е Ниншуан, эти люди были практически бесполезны. В конце концов, она была одним из пяти предков, поэтому они, естественно, доверяли ей.
Чжао Фу, контролируя тело Е Цан, легко вошёл в Ратушу. Глядя на сердце города, он улыбнулся и продолжил, решив покорить город.
Бум!
Мощный взрыв прогремел по всему Городу Династии Ночи, и тёмный столб света устремился в небо. Судьба всей династии забурлила и стала собираться к Ратуше. От таких перемен, все вздрогнули и побежали к Ратуше.
Четверо других предков немедленно прибыли и, глядя На Е Ниншуан, преграждающую им путь, сердито спросили: «Ниншуан, что происходит?»
Встретив их сердитые взгляды, она вздохнула и сказала:
— Наследник Династии Ночи стал полным обладателем Наследства!
— Что? — Четверо предков пришли в ярость. В небе поднялся огромный вихрь, демонический дракон, обладающий ужасающей аурой, взревел выйдя из этого вихря, и его рёв, казалось, сотряс весь мир.
Лица четырёх предков вытянулись. Они никогда не думали, что Е Ниншуан поможет такому скромному человеку унаследовать Династию Ночи. Они были совершенно возмущены, и они взорвавшись с силой, бросились к городской ратуше.
Другие Правители Городов почувствовали эти огромные изменения и тоже бросились туда.
Е Ниншуан выглядела очень обеспокоенной, стоя лицом к четырём предкам, но она не пыталась остановить их, потому что рядом с ней уже появился другой человек.
Чжао Фу сразу же высвободил всю свою силу, и его Печать Великой Цинь впитала в себя силу 300 других Печатей Правителей Городов. В небе появились звёздные огни, символизирующие Печати Правителей Городов, и сила, излучаемые огнями, казалось, обрушила небеса, и всё вокруг было заблокировано.
Все в Городе Династии Ночи почувствовали абсолютный ужас, и их тела неудержимо задрожали, как будто они упали в ледяную пещеру.
Лица четырёх предков и Правителей Городов Династии Ночи помрачнели. Они никогда не ожидали, что этот человек окажется таким могущественным.
Один из предков крикнул:
— Быстрее, активируем Магическую Формацию Демона Ночи. Этот человек чрезвычайно опасен, и мы не можем его остановить!
Бум! Бум!
Одновременно прозвучали два мощных взрыва. Один из них был звуком активации грандиозной формации, из которой вырвались наружу лучи шокирующего тёмного света. Они принесли с собой ужасающую ауру, и стали быстро впитывать судьбу неба и земли в окружающих 10 000 километрах.
Другой звук был звуком демонического дракона, мчащегося вниз с неба и входящего в тело Е Цан. Теперь Е Цан официально стал Наследником Династии Ночи. Чёрная Нефритовая Печать поднялась из тела одного из предков, превратилась в луч света и полетела к Ратуше. Предок попытался остановить это, но ничего не смог сделать.
Ужасающая магическая формация внезапно остановилась, и из Правителей Городов Династии Ночи поднялись Печати Правителей Городов. Они могли только в шоке наблюдать, как их печати превратившись в лучи света улетают к Ратуше. Все Правители Городов немедленно потеряли силу своих Печатей.
Под контролем Чжао Фу, Е Цан вышел с широкой улыбкой на лице, глядя на окружающих его людей.
Несколько исторических Генералов и многие местные жители немедленно преклонили колени, и сказали:
— Мы приветствуем ваше величество!
Лица четырёх предков и бывших Правителей Городов стали крайне неприглядными, когда они увидели эту сцену.
Даже несмотря на то, что четыре предка потеряли свои Печати Правителей Городов, они всё ещё были чрезвычайно могущественны и всё ещё были сильнее, чем Правитель Великого Города. Однако они не решались действовать, потому что боялись Чжао Фу. Он обладал силой около трёхсот Печатей Правителей Городов — как его сила могла не быть ужасающей?
Один из предков был взбешён до крайности, и он с покрасневшим от гнева лицом указал на Е Ниншуан и выругался:
— Ты шлюха, ты действительно помогла чужаку захватить власть в Династии Ночи. Я не могу поверить, что Семья Е воспитывала тебя и заботилась о тебе столько лет!
Взгляд Чжао Фу стал холодным, и он поднял руку. Огромная сила собралась вокруг него, и он приготовился убить этого предка — теперь, когда Е Ниншуан была его женщиной, он никому не позволит унизить себя.
Чувствуя, что Чжао Фу полон убийственного намерения, Е Ниншуан поспешно схватила его и сказала:
— Дорогой, не убивай их!
Чжао Фу посмотрел на Е Ниншуан и, холодно хмыкнув, остановился.
В этот момент, Е Ниншуан сказала:
— Я не помогала постороннему; Е Цан уже был Наследником нашей Династии Ночи и получил Признание Камня Наследия!
Одна из предков сердито указала на Чжао Фу и сказала:
— Если ты не помогала никому из посторонних, то кто же он? И ты даже называешь его «дорогой». Ты потеряла лицо перед Семьёй Е…
Бах!
Прежде чем она успела закончить фразу, Чжао Фу взмахнул рукой, и массивная бесформенная энергия врезавшись в неё, отбросила её как резиновый мяч. Она была совершенно не в состоянии сопротивляться, и, трое других предков были весьма поражены, увидев это.
Глаза Е Ниншуан стали влажными, она сердито ударила Чжао Фу и сказала:
— Дорогой, я сказала не нападать на них, но ты всё равно это сделал!
Увидев что она расстроена и обижена, Чжао Фу почувствовал лёгкую боль в сердце и обнял её. В то же время он заставил Е Цан громко рассмеяться, подойти и сказать:
— Я даю вам последний шанс: вы подчинитесь мне или нет?
Нынешний император Династии Ночи, Е Цаньхун, который был биологическим отцом Е Цан, яростно сказал:
— Ты выродок, смеешь просить меня подчиниться тебе?
Услышав это, Чжао Фу совсем не рассердился. Теперь, когда все высшие чины Династии Ночи были здесь, было бы хорошо захватить их всех одним махом.
Следы жуткой призрачной ци распространились и покрыли всех присутствующих. Все были очень встревожены, и они почувствовали холод в своих сердцах, прежде чем сцена перед ними расплылась, и они вошли в призрачный мир с бесчисленными призраками, нападающими на них.
Три предка были совсем не просты; их глаза затуманились всего на мгновение, затем они вырвались из иллюзии, и в ужасе попытались бежать из области наполненной призрачной ци.
Чжао Фу уже вывел Е Ниншуан из области наполненной призрачной ци, и он посмотрел на трёх убегающих предков. Он схватился за воздух, и три массивные бесформенные руки схватили их тела, лишив их возможности двигаться.
Глава 737. Повелитель Династии Ночи
Е Ниншуан сразу закричала:
— Дорогой, не причини им вреда!
Чжао Фу не убил их, а только использовал свою силу, чтобы их запечатать, а потом отбросил в сторону.
Е Ниншуан облегчённо вздохнула и посмотрела вниз на область, наполненную призрачной ци. Она понимала, что личность Чжао Фу была совсем не простой. Она могла сказать это только по той величественной и властной ауре, которую он естественно излучал.
— Дорогой, кто ты такой? — Не могла не спросить Е Ниншуан.
Чжао Фу увидел, что она хочет что-то сказать, и слегка вздохнул. Он легко обнял её за тонкую талию и серьёзно сказал:
— Прости, но я не могу сказать тебе прямо сейчас. Однако я обещаю, что никогда не причиню тебе вреда!
Она почувствовала тепло в своём сердце; этого обещания было для неё достаточно.
В реальном мире Тёмных Демонов, Генералы, подчинявшиеся Чжао Фу, начали действовать. Они уже слышали, что план Е Цан удался в Мире Небесного Пробуждения. Смена власти в Династии Ночи больше не могла быть остановлена, поэтому они могли только подчиняться Е Цан.
Они взяли своих людей и ворвались в резиденции министров, которые все были без сознания, и люди связали их. Все те, кто был верен Династии Ночи, включая Генералов и Императорскую Семью, были связаны.
Эти люди находились в Мире Тёмных Призраков, и поскольку они все ещё были в битве, то не могли покинуть Мир Небесного Пробуждения. Мир Тёмных Призраков был сотворён с помощью Печатей Правителей Великих Городов, так что те, у кого не было Печатей Правителей Городов, не могли покинуть его.
Теперь, когда всё было в его руках, Чжао Фу рассеял Мир Тёмных Призраков, и все кто просыпался, получали всевозможные системные сообщения. Они сразу покидали Мир Небесного Пробуждения, но обнаруживали, что были крепко связаны.
Е Цаньхун яростно закричал:
— Кто это сделал? Я прикажу разрубить его на тысячу кусков. Я — Император Династии Ночи, я убью его!
Никто из находившихся рядом солдат не обращал на него внимания; Император без какой-либо власти — ничто.
После того как различные Генералы и Министры, которые все ещё были верны Династии Ночи, вернулись в Реальный Мир и увидели эту сцену, все они вздохнули. Затем они вернулись в Мир Небесного Пробуждения, преклонили колени перед Е Цан, и сказали:
— Мы готовы служить Вашему Величеству!
Всё полностью изменилось — Е Цан стал не только Наследником, контролирующим Династию Ночи в Мире Небесного Пробуждения, но и теперь он контролировал Династию Ночи в реальном мире. Они могли только подчиниться, иначе был бы только один исход — смерть.
Конечно, было небольшое меньшинство, которое не желало сдаваться. Чжао Фу не проявил милосердия и приказал убить их всех.
После того как это было сделано, Чжао Фу контролируя тело Е Цан, принял капитуляцию каждого. Затем Е Цан официально взошёл на трон и стал новым императором.
Обычные подданные и солдаты Династии Ночи понятия не имели, что произошло — когда они проснулись, власть в Династии Ночи внезапно изменилась. Однако услышав, что новый человек у власти был Наследником Династии Ночи, они не стали возражать против этого, так как в любом случае это был кто-то из Семьи Е.
После того как Е Цан взошёл на трон, он немедленно принял некоторые законы, которые были выгодны простым людям, например снижение налогов, поощрение талантливых людей и наказание коррумпированных министров, это дало ему большую народную поддержку.
Будущее Династии Ночи казалось невероятно светлым, а различные новые законы невероятно осчастливили простых людей. С теми кто подчинился, также обращались довольно хорошо, и нация вошла в период стабильного развития. Все важные люди Семьи Е были пойманы Чжао Фу, поэтому они не смогли начать никаких восстаний.
Этот вопрос потряс весь мир, и бесчисленные люди были очень удивлены, узнав, что глава Династии Ночи изменился за одну ночь. Деревенский житель Е Цан фактически стал Повелителем Династии Ночи, что было просто слишком удивительно. Все хотели знать, как он это сделал.
Секта Пути Демона также была весьма шокирована этим вопросом. В конце концов, Е Цан был всего лишь учеником внешнего двора, и в течение одной ночи он стал с ними на равных.
Больше всех из членов Секты Пути Демона была потрясена Мо Яоэр. Узнав, что Е Цан стал Новым Наследником, она очень удивилась. Однако она полагала, что Династия Ночи не признает кого-то с таким низким происхождением, и как дочь Мастера секты, у неё были некоторые амбиции.
Услышав, что Династия Ночи ищет Наследника, Мо Яоэр слила им информацию о Е Цан, чтобы оказать им услугу.
Она никогда не думала, что Е Цан действительно станет Повелителем Династии Ночи. Он не только стал Наследником, но и взял под свой контроль всю Династию Ночи и к тому же стал Императором.
Когда она подумала об этом, выражение её лица стало совсем неприглядным. Она слышала, что из-за её утечки информации вся деревня Е Цан была вырезана, а ведь он определённо возненавидит её за это. Вспоминая влюблённые глаза Е Цан, которыми он смотрел на неё, она почувствовала глубокое сожаление.
Что же ей теперь делать? Может, ей пойти и попросить прощения? Вспоминая опьянённый взгляд Е Цан, Мо Яоэр все ещё чувствовала некоторое доверие. В конце концов, она была красавицей номер один на южном континенте, и каждый мужчина хотел её. Даже предыдущий Наследник на какое-то время влюбился в неё.
Мо Яоэр была совершенно уверена, что она всё ещё нравится Е Цан. Однако она была дочерью Мастера Секты Пути Демона. Секта Пути Демона была фракцией высшего уровня, которая была ничуть не слабее чем Династия Ночи. Если бы она просто пошла и попросила прощения, разве это не было бы слишком постыдно?
Она продолжала размышлять об этом. Теперь Е Цан обладал великой силой, и между ними была ненависть. И хотя не она уничтожила его деревню, это случилось из-за неё.
В конце концов, Мо Яоэр решила обсудить всё с отцом. Это было не мелочью, и это могло даже вызвать конфликт между Династией Ночи и Сектой Пути Демона.
Выслушав Мо Яоэр, Мастер секты Мо Сюнь немного подумав, сказал:
— Яоэр, на этот раз ты не сделала ничего плохого. Отдать жизнь ученика внешнего двора, чтобы получить услугу от Династии Ночи — стоило того.
— Однако кто бы мог подумать, что Е Цан, с его низким статусом, посредственным талантом и низкой культивацией, сможет стать правителем Династии Ночи. Сейчас все фракции на южном континенте задаются этим вопросом. От Династии Ночи не было никакой утечки информации, и я чувствую, что это дело не простое. Да и вообще, неужели Е Цан настолько влюблён в тебя, что готов ради тебя на всё?
Услышав это, Мо Яоэр удовлетворённо улыбнулась и сказала:
— «Конечно, отец. Разве ты не знаешь, как очаровательна твоя дочь? Я даже ничего не сказала, а он рассказал мне, что стал Наследником.
Тогда я сказала, что хочу Небесный Цветок Деона. Этот глупый мальчишка потратил больше месяца и чуть не умер, чтобы заполучить его для меня. Я сказала это небрежно и совсем несерьёзно, но он действительно сделал это.»
На лице Мо Сюнь появилось подобие улыбки.
— «Если он действительно так увлечён тобой, Яоэр, ты должна попытаться взять его под контроль. Если ты сможешь контролировать его, это будет равносильно контролю над всей Династией Ночи. Это будет большим подспорьем для нашей Секты Пути Демона, и мы сможем использовать Династию Ночи в собственных целях.
Однако, Яоэр, ты должна быть осторожна. Прежде чем что-то делать, тебе нужно сначала проверить его; не подвергайте себя опасности!»
Она улыбнулась и кивнула головой, а затем уверенно пошла готовиться.
Чжао Фу собрал всех женщин из Императорской Семьи Династии Ночи. Посмотрев на всех этих красивых женщин, он слегка улыбнулся. Это была не похотливая улыбка, а скорее улыбка исполнения обещания.
Глава 738. Кровавая Луна
Чжао Фу посмотрел на всех женщин Императорской Семьи. Все они были невероятно красивы, и так как это был древний мир, то те, кто был у власти, могли собрать всех красивых женщин для своих собственных целей. На этот раз, Чжао Фу собрал тридцать две из них.
Чжао Фу не взял тех кто не был так красив или не был из главной ветви императорской семьи, иначе их были бы сотни.
В конце концов, у Императора было много наложниц, и были также принцессы. У других фракций тоже были наложницы и дочери, и их было слишком много.
Чжао Фу в первую очередь собрал их, чтобы выполнить своё первое обещание данное Е Цан. Чжао Фу был человеком, который выполнял обещания, и все женщины здесь были самыми красивыми и самыми близкими родственницами императорской семьи, так что их было достаточно, чтобы выполнить просьбу Е Цан.
Первой женщиной была Императрица Цянь. У неё была очень зрелая фигура и нежная внешность, выглядела она невероятно очаровательно. Она была классической зрелой красавицей, и она была матерью предыдущих Наследников. После смерти предыдущего Наследника она потеряла власть.
Второй была Наложница Шуй, одна из самых любимых Наложниц предыдущего Императора. Она была необычайно красива и обладала грациозными манерами. У неё была упругая кожа и слабая аура.
Третья — Принцесса Е. От природы она была невероятно хорошенькой и довольно высокой. Она излучала сильную аура эрудиции, и хотя она уже была замужем, её насильно привезли сюда. Её мать тоже была красавицей, поэтому Чжао Фу также привёз сюда и её.
Четвертую звали Принцесса Лю, и она была из другой фракции. Она выглядела довольно властной, у неё было красивое лицо и стройная фигура.
Пятую звали Принцесса Нань. Она была очень красива и обладала милым и справедливым поведением. У неё была белоснежная кожа, и она была классической добродетельной матерью.
Шестой была дочь принцессы Нань. Ей было 16 лет, и у неё тоже была белоснежная кожа. У неё было стройное тело, и она выглядела довольно мило.
Седьмая — принцесса Нун. У неё было красивое лицо и сексуальное тело, и она выглядела как очень кокетливая женщина.
Восьмую звали принцессой Цзян, она была одета в зелёное платье и хорошо выглядела. Она выглядела культурной и утончённой и, скорее всего, была очень образованной женщиной.
Чжао Фу через Е Цан, сидевшего на троне над всеми ними сказал:
— Причина, по которой я собрал вас всех здесь, заключается в том, чтобы объявить, что отныне вы мои женщины. Если вы будете хорошо служить мне, я не причиню вреда ни вам, ни вашим семьям!
У всех женщин были разные выражения лиц; у некоторых были покорные взгляды, потому что Е Цан теперь обладал Величайшей властью в Династии Ночи. Если они ослушаются его, то умрут, и их семьи тоже пострадают. Другие были в ярости, так как они были либо наложницами, либо принцессами, но он хотел, чтобы они служили ему.
Принцесса Е заговорила первой. Она сердито посмотрела на Е Цан и холодно сказала:
— Ты распутник, ты смеешь делать такие вещи? Разве ты не знаешь, что все здесь связаны с тобой кровными узами? Они все твои тётушки, родные и двоюродные сёстры!
Е Цан громко рассмеялся:
Теперь ты видишь во мне семью? Всё, что вы сделали раньше — тогда вы видели во мне семью? Я хочу отомстить за всё, что вы все сделали.
Пока он говорил, Чжао Фу находился под влиянием воспоминаний Е Цан, и он чувствовал себя очень злым и мстительным.
Принцесса Е стояла на своём, и не выказывая ни малейшей слабости, сказала:
— Я скорее умру, чем подчинюсь тебе. У меня есть только один мужчина, мой муж!
Е Цан не ответил, и Чжао Фу, улыбнувшись, подошёл к ней. Его очень интересовали такие волевые женщины. Увидев подошедшего Чжао Фу, Принцесса Е резко спросила:
— Что ты делаешь?
Чжао Фу не ответил ей, а вместо этого обнял её и поцеловал в губы. Очень скоро Принцесса Е пришла в хорошее настроение, и они вдвоём стали заниматься этим прямо там.
Это вызвало у других женщин чувство невероятного презрения. Раньше она казалась чистой и решительной, но теперь вела себя так непристойно.
Чжао Фу контролируя Е Цан, поднял императрицу Цянь, императрицу его отца. Строго говоря, она была его мачехой, но Чжао Фу это не волновало. Он заставил Е Цан поцеловать её, и поскольку императрица Цянь уже давно решила подчиниться, они начали страстно целоваться, прежде чем тоже сплестись вместе.
Поскольку это было довольно табу, императрица Цянь, казалось, полностью погрузилась в это и постоянно умоляла о большем. Чжао Фу решил использовать тело Е Цан, чтобы помочь ему выполнить его просьбу. В конце концов, он завладел телом Е Цан, чтобы заполучить Династию Ночи.
Чжао Фу обнаружил, что одного тела Е Цан, к сожалению, недостаточно, чтобы удовлетворить императрицу Цянь. Его тело было не очень сильным и не обладало большой мощью.
В конце концов, императрица Цянь была Императрицей Династии, поэтому у неё было огромное количество судьбы. Она была не из тех, с кем может иметь дело обычный человек.
В данный момент, Чжао Фу возился с матерью принцессы Е. Увидев, что Чжао Фу делает это с её дочерью, она решила взять инициативу в свои руки и отдаться Чжао Фу, заняв место своей дочери.
Вскоре она обессиленно лежала на земле, и Чжао Фу поднял невероятно отчаявшуюся императрицу Цянь. Императрица посмотрела на красивого мужчину перед собой и начала целовать Чжао Фу, потому что знала, что он может доставить ей то удовольствие, которого она хочет.
Он поцеловал её в ответ и прижал к столу, прежде чем начать энергично двигаться вместе с ней.
Хотя Чжао Фу и Е Цан были одним человеком, императрица Цянь понятия не имела об этом, и это было так, как если бы она делала это с двумя мужчинами, что её безумно возбуждало.
Закончив этот экстравагантный «банкет», Чжао Фу положил спящих женщин на кровать рядом и вышел из комнаты, чувствуя себя освежённым.
Большинство нормальных людей были бы до невозможности уставшими, но Чжао Фу был невероятно энергичным; это была сила Искусства Небожителя.
Династия Ночи теперь находилась под контролем Чжао Фу, и он забрал женщин из императорской семьи. Он исполнил первое желание Е Цан.
Чжао Фу подумал о том, чтобы привезти этих женщин в Великую Цинь. С одной стороны, они могли бы обеспечить Ци Феникса, а с другой — он хотел использовать силу Династии Ночи, для развития Великой Цинь. Если остальные люди узнают, что он сделал это с женщинами императорской семьи, они будут сражаться с ним до смерти.
Теперь Чжао Фу собирался объявить через Е Цан, что сделал их наложницами Императора. Кроме того, он не хотел, чтобы другие люди прикасались к женщинам, с которыми он был.
Он вышел на улицу и увидел в небе кровавую луну. Похоже, что Луна Мира Тёмных Демонов была кроваво-красной, и Чжао Фу с любопытством посмотрел на неё.
В этот момент, Е Ниншуан подошла и спросила:
— Е Цан переспал со всеми этими женщинами?
Чжао Фу улыбнулся и ответил:
— Как и обещал!
Е Ниншуан холодно хмыкнула и сказала несколько сердито:
— Ты пообещал их всех трахнуть?
Чжао Фу был очень удивлённо посмотрел на неё и спросил:
— Как ты узнала?
Она подошла и ущипнув его сказала:
— Негодяй, на тебе так много женских аур; неужели ты думаешь, что я не замечу? Если ты не удовлетворишь меня сегодня, я отрежу твою штуку!
Чжао Фу слегка улыбнувшись обнял её, а затем послышались стоны.
На следующий день, Чжао Фу получил письмо от Мо Яоэр. Содержание письма гласило, что она случайно слила информацию о Е Цан, и она чувствовала себя невероятно виноватой и извинялась. В то же время, в письме чувствовался лёгкий намёк на кокетство.
Глава 739. Господин
Прочитав письмо, Чжао Фу задумался о втором желании Е Цан. Если бы это письмо увидел Е Цан, он, скорее всего, почувствовал бы себя невероятно счастливым и взволнованным. Однако какая досада, что это увидел Чжао Фу.
Чжао Фу уже давно знал, что именно Мо Яоэр намеренно слила информацию о Е Цан Династии Ночи; похоже, она была довольно хитра.
На самом деле, опыт Е Цан был очень похож на его собственный: оба они были «чужаками», получившими Наследство Династии, но их результаты были невероятно разными. У Е Цан был печальный конец, так как не только его друзья и семья были убиты, но и он сам был почти убит.
С другой стороны, Чжао Фу стал самым могущественным человеком в своём мире. Если бы он тогда по глупости побежал к семье Ин, с ним случилось бы то же самое.
Думая о втором желании Е Цан, Чжао Фу использовал воспоминания Е Цан, чтобы написать невероятно милое письмо в ответ и попросил людей отправить его в Секту Пути Демона.
После этого, Чжао Фу отправился в комнату, где находились ещё четыре предка. Он заставил Е Цан подойти, улыбнувшись поклониться и сказать:
— Приветствую Вас, предки!
Теперь, когда Чжао Фу поместил четырёх предков под домашний арест, они, естественно, были очень недовольны. Поэтому они только холодно хмыкнули и проигнорировали Е Цан.
Чжао Фу не возражал и сказал через Е Цан:
— Предки, с тех пор как я принял династию ночи и стал её императором, я надеюсь, что вы будете продолжать служить Династии Ночи. Я и другие будем относиться к вам с таким же уважением!
Услышав слова Е Цан, предки продолжали холодно ворчать и игнорировать его.
Чжао Фу не сдавался и снова сказал через Е Цан:
— Разве вы не боитесь, Династия Ночи, основание которой длилось сотни лет, будет разрушена в моих руках? Я не очень забочусь о Династии Ночи, и кто знает? Может быть, я позволю ей самой по себе погибнуть!
Эти слова привели четырёх предков в крайнюю ярость. Династия ночи была их домом и плодом напряжённой работы многих поколений. Это была кровь их семьи, самая важная вещь для них. Услышав, что Е Цан сказал такое, они, конечно же, пришли в ярость.
— Предки, — продолжал Е Цан, — даже если вы не хотите служить мне, вам нужно подумать о Династии Ночи. То, чему вы служите — это Династия Ночи, и пока вы готовы служить мне, я обещаю, что не позволю ничему случиться с династией и я сделаю её ещё более могущественной!
Все четверо предков ничего не ответили, и теперь на их лицах были задумчивые выражения. Е Цан молча ждал, и в конце концов, все эти предки решили подчиниться, и на лице Чжао Фу появилась улыбка.
Каждый предок мог противостоять восьми Правителям Городов, так что четверо были равны 32-м Правителям Городов. Они были невероятно мощной боевой силой, и заставить их подчиниться — было самой идеальной ситуацией. Ни одна фракция никогда не будет испытывать недостатка в высококлассных силах, и они будут силой, с которой придётся считаться на поле боя.
Видя, что они решили подчиниться, Е Цан достал четыре Плода Женьшень и отдал их четырём предкам. Увидев характеристики Плодов Женьшень, лица предков просветлели. В таком возрасте, им больше всего нужна была продолжительность жизни.
После принятия Плодов Женьшень, их отношение к Е Цан стало несколько лучше. Теперь в Династии Ночи было не так много фракций, и вся власть находилась в руках Чжао Фу. Он хотел превратить их в единую, могучую силу и расширить её вовне.
Династия Ночи, в настоящее время, контролировала 12 регионов, которые содержали 30 Великих Городов и пять Начальных Городов. Существовала большая разница между силой династии и силой Великой Цинь, поэтому всё ещё нужно было развиваться дальше.
Чжао Фу хотел превратить Династию Ночи в невероятно могущественную фракцию, превратив её в самую большую пешку Великой Цинь в Мире Тёмных Демонов. Таким образом, он сможет незаметно контролировать вещи в Мире Тёмных Демонов. В будущем, это будет невероятно важно для Великой Цинь и для всего человеческого мира.
Разобравшись с этими вещами, через несколько дней Чжао Фу стал устанавливать дружеские отношения с окружающими народами. Прямо сейчас большая часть сил Династии Ночи была сосредоточена на завоевании регионов.
Окружающие народы почувствовали некоторое облегчение. Они все чувствовали большое давление, когда сталкивались с могущественной Династией Ночи, и все они приняли дружеское поведение династии. Большинство из них также отвечали тем же, и напряжение постепенно спадало.
В течение последних нескольких дней, Чжао Фу переписывался с Мо Яоэр посредством бумажных писем. К этому времени, она был уверена, что Е Цан всё ещё глубоко любит её, иначе он не писал бы таких любовных писем. Поэтому она предложила встретиться с ним.
Прочитав это письмо, Чжао Фу усмехнулся: пришло время пожинать урожай. Он взял под контроль тело Е Цан и отправился в бамбуковый лес.
Вскоре туда подошла несравненно красивая фигура. У неё была грациозная осанка и белая, как снег, кожа, а на лице не было ни единого изъяна. Она была одета в красное платье, в котором она была невероятно очаровательна; она была той, кто сможет покорить сердца бесчисленных мужчин.
Мо Яоэр улыбнувшись, вошла в бамбуковый лес. Если она сможет контролировать Е Цан, то сможет бы контролировать всю Династию Ночи. Думая об этом, она не могла не волноваться.
В этот момент, Мо Яоэр увидела Е Цан и попыталась подойти к нему. Однако её тело было заморожено. Она чувствовала, что Е Цан был совершенно другим — в его глазах, смотревших на неё, не было даже следа любви, и взгляд был невероятно умиротворённым.
Она почувствовала, что что-то не так, и сразу же попыталась уйти. Однако, раздались звуки бесчисленных цепей, и она была быстро связана цепями. Лицо Мо Яоэр помрачнела, и она начала бороться. Но она не смогла освободиться, и её тело упало на землю.
Чжао Фу улыбнувшись, подошёл к Мо Яоэр. Увидев, что он сковал её цепями, лицо Мо Яоэр похолодело, и она закричала:
— Разве ты не знаешь, кто я? Я дочь Мастера Секты Пути Демона. Немедленно освободи меня, или я оторву тебе голову!
— Конечно я знаю кто ты! — Чжао Фу усмехнулся, присел на корточки и приподнял её подбородок.
Он пристально посмотрел на красивое лицо Мо Яоэр, которое было сравнимо с лицом У Циннян: от неё исходила чарующая аура; неудивительно, что Е Цан был так предан ей.
Почувствовав пристальный взгляд Чжао Фу, Мо Яоэр немного испугалась и холодно сказала:
— Если ты посмеешь что-нибудь сделать со мной, я убью тебя!
Он проигнорировал её и наклонил голову, чтобы поцеловать её в губы. Демоническая Ци Шести Желаний вошли в её тело, и, после нескольких мгновений борьбы, она начала глубоко целовать Чжао Фу в ответ, и их языки переплелись.
Когда Мо Яоэр почти перестала дышать, Чжао Фу наконец отпустил её. Она смотрела на него с вожделением и отчаянием.
— Ты хочешь ещё? — Улыбаясь спросил Чжао Фу.
Она застенчиво кивнула, но он ничего не сделал и сказал:
— Сначала Назови меня Господином!
Услышав, что этот человек хочет, чтобы она сделала что-то настолько постыдное, Мо Яоэр стиснула зубы и отвернулась, борясь с безграничным желанием внутри неё.
Он, слегка рассмеявшись, просунул руки ей под одежду и начал двигать ими. В конце концов она не выдержала и закричала:
— Господин!
После этого, Чжао Фу дал ей то, что она хотела, и начал делать это с ней и наказывать её различными способами.
В конце концов Мо Яоэр с высунутым языком лежала на земле, умоляя Чжао Фу сделать это с ней ещё раз. Он успешно превратил её в секс-рабыню, и, увидев её такой, он вздохнул. Он больше никогда не хотел так поступать с женщиной.
Глава 740. Завершение Приключения
Однако это было сделано для того, чтобы исполнить желание Е Цан, и поскольку Чжао Фу дал это обещание, он должен был его выполнить. Увидев Мо Яоэр в таком состоянии, он поднял её и снова занялся этим, и пока она его обслуживала, он медленно надевал свою одежду.
Мо Яоэр тоже оделась. Чжао Фу посадил демоническое семя шести желаний в тело Мо Яоэр, из-за чего она всё время будет чувствовать себя невероятно возбуждённой.
В то же время, это было весьма полезно для неё, так как она также могла культивировать Искусство Шести Желаний Небожителя. Однако, это была только самая базовая версия и не была такой мощной, как та которую культивировал Чжао Фу. Тем не менее, это все ещё было искусство высшего уровня, которое было чрезвычайно мощным.
Мо Яоэр оделась, нежно взяла Чжао Фу за руку и сказала:
— Господин!
Чжао Фу улыбнулся и легонько погладил её, а Мо Яоэр выглядела невероятно счастливой. В этот момент, Чжао Фу посмотрел на Е Цан и обнаружил, что из его глаз текут слезы, отчего Чжао Фу почувствовал себя совершенно сбитым с толку.
Что же все-таки происходит? Как он может до сих пор плакать? Разве он не под полным контролем? Может быть, часть его сознания все ещё осталась?
Чжао Фу был невероятно удивлён, но Золотой дракон объяснил:
— Скорее всего, это реакция, вызванная его воспоминаниями. Однако, не смотря на то что его сознание ушло, все же он так реагирует… похоже, что он действительно любил эту женщину!
Выслушав объяснение золотого дракона, Чжао Фу посмотрел на Мо Яоэр, которая смотрела на него с любовью и почувствовал некоторое смятение.
Глядя на Чжао Фу, Мо Яоэр чарующе сказала:
— Господин, вы хотите, чтобы я снова обслужила вас?
Когда Мо Яоэр заговорила, она опустилась на колени и хотела снова расстегнуть штаны Чжао Фу, но Чжао Фу остановил её и заставил встать.
Именно тогда она рассказала ему всё о том, как планировала взять под контроль Е Цан и Династию Ночи. Чжао Фу улыбнулся и сказал:
— Возвращайся и скажи своему отцу, что план был очень успешным и что Династия Ночи готова вступить в союз с Сектой Пути Демона, а затем приведи двух предков.
Чжао Фу получил всю важную информацию о Секте Пути Демона и решил использовать Мо Яоэр, чтобы взять секту под контроль. Если он сможет контролировать Секту Пути Демона и объединить две огромные фракции, он сможет создать самую большую фракцию на южном континенте и выполнить ещё одно желание Е Цан.
— Тогда постарайся наградить меня как следует, хозяин! — Мило сказала Мо Яоэр, обнимая Чжао Фу.
Он улыбнулся и кивнул. Секта Пути Демона была сектой культивирования, поэтому в ней было много могущественных людей. Всего у них было восемь предков, и если получится взять под контроль двух из них, да и к тому же иметь контроль над Мо Яоэр, то Чжао Фу сможет владеть одной третью силы Секты Пути Демона.
Конечно, оба этих предка были женщинами, и с ними Чжао Фу мог сделать тоже самое. Он чувствовал, что Искусство Шести Желаний Небожителя было просто слишком сильно, и это было похоже на ошибку в игре. Не было ни одной женщины, которая могла бы устоять перед этим, и он чувствовал, что действительно становится распущенным и похотливым человеком, как говорили о нём обычные люди.
Чжао Фу хотел бы быть чистым человеком, как телом, так и духом, если бы это было возможно.
Однако не всегда всё шло так, как ему хотелось. Для Великой Цинь, его подданных и всего человеческого мира он мог стать только тем, кем не хотел становиться. В конце концов, Чжао Фу просто хотел быть хорошим, чистым человеком.
После очередной возни с Чжао Фу, Мо Яоэр наконец ушла.
Вернувшись в Секту Пути Демона, она разыскала Мо Сюнь и улыбнувшись, сказала:
— Отец, план был очень успешным. Е Цан готов сделать всё, о чём я его попрошу, и мы можем заключить союз с Династией Ночи, это будет для нас очень выгодно.
Мо Сюнь был в восторге, он кивнул и улыбнувшись сказал:
— Яоэр, ты хорошо поработала на этот раз.
Мо Яоэр слегка кивнула и, вспомнив о другом задании, которое дал ей Чжао Фу, сказала:
— Отец, если больше ничего не нужно, я пойду прямо сейчас.
Мо Сюнь посмотрел вслед уходившей Мо Яоэр. Он вдруг почувствовал, что его дочь стала ещё более очаровательной, и её аура, похоже, стала немного мощнее. Он был немного удивлён, но она была человеком, которого он любил и которому доверял больше всего. Он мог дать ей всё и полностью доверял всему, что она говорила.
Будучи дочерью мастера секты, Мо Яоэр смогла легко завоевать доверие этих двух предков и заманить их в засаду Чжао Фу, и вскоре они тоже были захвачены Чжао Фу.
Глядя на двух женщин, висящих в воздухе, Чжао Фу улыбнулся. Мо Яоэр нежно взяла его за руку и тоже посмотрела на двух предков, висящих в воздухе.
Одной из предков на вид было около 40-ка лет, и у неё была очень пышная фигура. У неё была красивая внешность, и она выглядела как простой и честный человек. Ее звали Пу Хэ.
Другая была невероятно красива и обладала стройной фигурой, а белое платье делало её похожей на небожительницу. Её звали Шуй Жолян, и она была из того же поколения, что и Е Ниншуан. Она была не только невероятно красива, но и невероятно талантлива и стала предком в столь юном возрасте.
Говорили, что Е Ниншуан и Шуй Руолян были соперницами, и они часто дрались, когда встречались. Чжао Фу слышал об этом от Мо Яоэр, но никогда раньше не слышал, чтобы Е Ниншуан упоминала об этом.
Оба предка яростно посмотрели на Чжао Фу и Мо Яоэр, и одна из них холодно спросила:
— Почему вы вдруг напали на нас? Кроме того, Мо Яоэр, как ты посмела предать наше доверие и предать нас? Не думай, что только потому что ты дочь Мастера секты, мы не посмеем тебе ничего сделать. Ты слишком дерзка!
Мо Яоэр слегка хмыкнула:
— Предки, я помогаю вам прямо сейчас испытать самую счастливую вещь в мире. Скоро вы будете меня благодарить.
— Самая счастливая вещь на свете? — Предки были совершенно сбиты с толку и не могли понять её слов. Однако, судя по похотливому выражению лица Мо Яоэр и её похотливой улыбке, а также по тому, как Чжао Фу подошёл к ним, они чувствовали, что ситуация была довольно мрачной. Они немедленно стали сопротивляться и проклинать Чжао Фу.
В конце концов, это было бесполезно, и вскоре три тела перекатились и переплелись, а две женщины после непрерывных стонов бессильно рухнули на землю.
Мо Яоэр, которая ждала в стороне, нетерпеливо прыгнула в объятия Чжао Фу, и смущённо сказала:
— Господин, поторопись и дай мне мою награду!
Чжао Фу улыбнулся и начал делать то же самое с ней. Потом на Чжао Фу лежали три женщины. Пу Хэ не была девственницей, в то время как Шуй Жолян была. Сравнительно говоря, Пу Хэ выглядела ещё более удовлетворённой, потому что она продолжала дольше. Чжао Фу сжалился над Шуй Жолян и не делал этого с ней так долго.
Мо Яоэр застенчиво рассмеялась:
— Предки, я ведь не обманывала вас, верно? Вы очень счастливы? Разве вы не должны благодарить Господина и меня?
Хотя ни одна из них не хотела признавать этого, обе они чувствовали, что были зависимы от Чжао Фу. Это чувство проникало глубоко в их кости, и они не могли избавиться от него.
Обнимая трёх женщин, он чувствовал себя так, словно продал своё тело. Быть мужчиной было слишком утомительно. После недолгих объятий, он встал и сказал двум предкам, чтобы отныне они работали вместе с Мо Яоэр.
Теперь, когда положение Династии Ночи стабилизировалось и она объединилась с Сектой Пути Демона, она стала самой могущественной фракцией на южном континенте, и Чжао Фу больше не о чем было беспокоиться.
Даже при том, что в Мире Тёмных Демонов всё ещё были Восточный, Западный и Северный континенты, с их силой, они не могли прямо сейчас вторгнуться в его мир. На данный момент, его приключение в Мире Тёмных Демонов закончилось.
Глава 741. Столичный Город 3-го Уровня
Покровитель Мира Тёмных Демонов также обратил внимание на изменения в человеческом мире и обсудил это с другими Наследниками. Однако они вовсе не ставили человеческий мир в своих глазах и вместо этого были невероятно снисходительны, как будто они вообще не видели в человеческом мире противника.
Дело о Династии Ночи пошло рябью по всему Миру Тёмных Демонов. Все фракции других континентов исследовали эти вещи.
Однако Чжао Фу держался в тени, и вскоре их внимание переключилось на что-то другое.
После всего этого, он наконец вернулся в Великую Цинь. Пять месяцев пролетели в мгновение ока, закончилось лето и началась зима. Снова стало холодно, с деревьев посыпались листья. Вскоре, в Мире Небесного Пробуждения прошло два года.
Время пролетело невероятно быстро, и за эти пять месяцев Великая Цинь зачистила 77 регионов, в результате чего сила Великой Цинь резко возросла.
Во-первых, Город Великой Цинь был Столичным Городом Первого Уровня, но он поднялся на два уровня, став Столичным Городом 3-го Уровня. До того, как он станет Королевским Городом, оставалось всего три уровня. Вот так выглядят его характеристики сейчас.
Уровень: Столичный Город 3-го уровня (1,231,000 / 300,000,000)
Мирных Жителей:3492950/80240000 Солдат:892640/32482000
Название Поселения: Великий Город Цинь (Эпический)
Площадь Поселения: 94 400 квадратных километров
Территория Поселения: 5 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/80,240,000
Военных: 892,640/32,482,000
Поддержка Населения: 86
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +220%, Время Взращивания Урожая Территории -220%, Лимит Населения +145%, каждый житель получает +16 к случайной характеристике, +17% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +160%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +160%.
Предел Дочерней Деревни: 126 930
Подчинённые Деревни: Деревня Лог, Деревня Жан, Деревня Дорун, Семейная Деревня Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра… Потребовалось бы 300 миллионов Очков Опыта, чтобы подняться до Столичного Города 4-го уровня, что было астрономическим количеством. Однако теперь, когда он зашёл так далеко, Чжао Фу не слишком беспокоился, и знал, что рано или поздно уровень будет повышен.
Теперь, Великая Цинь полностью контролирует 108 регионов. Ей подчиняется 408 Великих Городов, 20 городов, 136 малых городов и 12 489 деревень.
Великая Цинь теперь имеет 420 миллионов жителей и 50 миллионов солдат. Сейчас у неё 40 миллионов солдат 1-й стадии, 1,2 миллиона солдат 2-й стадии, 100 000 солдат 3-й и 6000 солдат 4-й.
Это была ужасающая сила Великой Цинь; она могла соперничать почти с целой страной. В данный момент, даже если забыть про Талисманы Вреда Реальности, всё равно можно было не бояться нападения всех китайских игроков. Вот насколько уверена в себе Великая Цинь.
За прошедшие 5 месяцев, стихийные бедствия и хаос усилились, и с хорошими отношениями между Великой Цинь и различными главными Системными Городами, 52 главных системных города присоединились к Великой Цинь.
Все они присоединились добровольно, и Чжао Фу не пришлось выводить свою армию. Всё это было сделано благодаря внешней политике Великой Цинь.
Чжао Фу, естественно, был очень рад возможности легко получить около 50-ти главных системных городов. В то же время, около десяти регионов вблизи Великой Цинь стали регионами без городов.
Это произошло потому, что те, кто находился поблизости, либо становились частью Великой Цинь, либо не осмеливались оставаться там, и им оставалось только уйти. Великая Цинь только что закончила зачистку 77-ми регионов, и она получила ещё 15, что создало солдатам больше работы.
Конечно, зачищать регионы теперь было уже не так сложно. Великая Цинь уже имела 50 миллионов солдат, и Чжао Фу разделил их на пять команд. Каждая команда отвечала за зачистку региона, и каждой команде требовалось около пяти дней, чтобы зачистить регион. Таким образом, они смогли зачистить пять регионов за пять дней, что составляло в среднем один регион в день.
Эта скорость была довольно шокирующей, и зачистка 15-ти регионов заняла всего 15 дней.
Чжао Фу также построил толстые оборонительные стены на северной стороне, которая граничила с Вьетнамом. Это позволяло им как атаковать, так и защищаться. Однако у него не было планов нападения на Вьетнам.
Вьетнам был относительно небольшой страной, и его территория насчитывала всего 350 регионов; территория Великой Цинь уже составляла одну треть Вьетнама.
Теперь Чжао Фу вообще не видел Вьетнама в своих глазах. Главная причина, по которой он не хотел атаковать напрямую, заключалась в том, что он хотел использовать Гвардию Вьетнама. К настоящему времени, Гвардия Вьетнама насчитывала около десяти миллионов человек, в то время как население Вьетнама было около 100 миллионов. Другими словами, гвардия занимала около 10% всего населения Вьетнама.
При поддержке Чжао Фу, силы гвардии уже превзошли силы правительства, став самой могущественной фракцией во Вьетнаме. Это было похоже на бочку с динамитом, которая могла взорваться в любой момент.
Прямо сейчас, Чжао Фу не собирался сражаться. У него уже были дружеские отношения с бесчисленными главными системными городами вокруг, поэтому они, естественно, не будут нападать. Ему оставалось только ждать, пока ситуация снаружи будет становиться всё хуже и хуже, и вскоре они добровольно присоединятся к Великой Цинь, не потеряв при этом ни одного солдата.
Таким образом, продолжались мирные дни, и температура становилась всё холоднее и холоднее. В настоящее время, Чжао Фу и мать Шама занимались этим в комнате, рядом с камином, в то время как младшая сестра Шама и его тётя спали рядом.
Мать Шама громко застонала, и её тело обмякло. Чжао Фу подхватил бывшую невесту Шама и принялся за дело. Шама никогда раньше не прикасался к этой женщине, что вполне устраивало Чжао Фу. Теперь бывшая невеста Шама начала страстно заниматься этим с Чжао Фу.
После того, как бывшая невеста Шама тоже уснула, Чжао Фу поднял невестку Шама. Он всё ещё помнил, какой отчаянной и похотливой она была, и решил хорошенько отыметь её на этот раз.
После долгой возни, мать Шама лежала на груди Чжао Фу и прерывисто дыша, кокетливо смотрела на него.
— Ваше Величество, Печать Правителя Города Маурьев может быть должным образом использована только кем-то из Императорского Клана Династии Маурьев. Пожалуйста, подумайте об этом!
Чжао Фу немного подумал и почувствовал, что это действительно так. Однако он хотел позже сделать этот город Столичным Городом, а Печати Правителя Города использовались для борьбы. Печать Столичного Города была бы невероятно могущественна, и он поделился этими мыслями с матерью Шама.
— Понимаю, Ваше Величество, — понимающе сказала мать Шама. На самом деле, младшая сестра Шама чрезвычайно сильна в стрельбе из лука, и вы можете сами испытать это. Я чрезвычайно уверена, что она сможет соответствовать вашим требованиям!
Чжао Фу, слегка улыбнувшись, сказал:
— Так вот почему ты позвала меня!
Видя, что Чжао Фу не сердится, мать Шама, радостно улыбнувшись, сказала:
— Ваше Величество, теперь я ваша женщина, поэтому мне нужно думать о благе Великой Цинь. Лучше всего отдать Печать Правителя Города соответствующему человеку, чтобы он мог высвободить всю свою силу.
Чжао Фу знал, что мать Шама говорит не всю правду, но не слишком возражал. Если младшая сестра Шама действительно сможет соответствовать его требованиям, то раз она обладает Императорской Родословной Династии Маурьев, было бы хорошо дать ей Печать Правителя Города.
— Я подумаю об этом! — Сказал Чжао Фу.
Мать Шама почувствовала себя вполне счастливой и красиво улыбнулась, а затем страстно поцеловала его. Она делала всё возможное, чтобы сохранить жизнь Императорской Семьи династии Маурьев, и вскоре невестка Шама также оседлала тело Чжао Фу.
— Системное сообщение! Граница Небесной Области между миром людей и миром Рыбьей Чешуи была повреждена, и территории двух миров были соединены, вызвав особую стадию хаотичного мира… «Вторжение Расы»!
— Системное сообщение! Во время стадии «Вторжение Расы» как атакующая, так и обороняющаяся стороны получат четырёхкратную награду за убийство врагов.
— Системное сообщение! Были обновлены обменные награды в Каменной Стеле Хаотичного мира.
Глава 742. Раса Рыбьей Чешуи
Эти системные сообщения сильно поразили Чжао Фу; он никогда бы не подумал, что такое может произойти. Когда он получил системное сообщение о вторжении расы, то понял, что это не пустяк и что это может повлиять на весь человеческий мир.
Кто бы мог подумать, что ничего не придёт из более опасного мира, Мира Тёмных Демонов? Вместо этого, вторжение пришло с Юга, из наименее опасного мира — Мира Водной Расы.
Чжао Фу не знал, какова была ситуация, и было довольно удивительно, что Водная Раса взяла на себя инициативу вторжения. Если они действительно вторглись, то это всё невероятно серьёзно, и весь человеческий мир находится в опасности.
Он понимал, насколько серьёзен этот вопрос, и, скорее всего, весь мир получил эту информацию. Чжао Фу немедленно встал, воспользовался трансграничной площадкой телепортации и отправился на Южный Континент.
Территория Южного Континента в основном состояла из Африки. Это была территория Эхнатона, и Чжао Фу задался вопросом: «каково там?» — неужели Раса Рыбьей Чешуи уже начала своё вторжение? Он сильно занервничал и быстро полетел к границе Южного Континента.
Остальные Наследники тоже были очень взволнованны и поспешили туда же.
Когда Чжао Фу прибыл, то был потрясён тем что увидел. Обычно на Границе Небесной Области существовал туманный барьер, мешавший что-либо разглядеть.
Однако теперь всё было по-другому — там был большой разрыв шириной в миллионы километров, а по другую сторону находился другой мир.
В этом мире было голубое небо, белые облака и бескрайний океан. Оглушительно громкий шум волн доносился с той стороны.
Эхнатон и некоторые другие уже были там, они стояли и потрясённо рассматривали всё это.
Вслед за ними прибыли остальные Наследники и они тоже были весьма шокированы, глядя на эту грандиозную сцену.
Тина Пендрагон подошла к Чжао Фу и Эхнатону и посмотрев на них, спросила:
— Что происходит?
Чжао Фу покачал головой, показывая, что не знает.
Эхнатон сказал, с серьёзным выражением лица:
— Я не знаю, что происходит; я только услышал сильный взрыв и поспешил сюда, чтобы увидеть это!
Джеффри оглянулся и сказал:
— К счастью, мы ещё не видим Расу Рыбьей Чешуи. Это означает, что они сделали это не для того, чтобы вторгнуться. Когда я услышал системное сообщение, я был очень обеспокоен тем, что Раса Рыбьей Чешуи внезапно вторгнется с миллионами солдат!
Услышав это, все остальные кивнули. Они думали так же. Когда они получили системные сообщения, это тоже было их первой мыслью.
Все они представляли себе бесчисленное множество Людей с Рыбьей Чешуёй, готовящихся ворваться в человеческий мир и учинить резню. Поскольку всё произошло так внезапно, Южный Континент определённо не сможет защититься от вторжения, и он будет превращён в ад.
Теперь же казалось, что это не так; скорее всего, это было вызвано несчастным случаем, и вполне возможно, что Раса Рыбьей Чешуи тоже не знала, что происходит.
Однако из-за этого, оба мира вошли в стадию вторжения. Хотя ни одна из сторон ещё ничего не сделала, не обязательно что в будущем никто не начнёт войну.
В этот момент, на поверхности океана в Мире Рыбьей Чешуи появилось несколько фигур. У них были гуманоидные тела, покрытые мелкой рыбьей чешуёй, и у них также были жабры рядом с ушами. Судя по тому как они выглядели, скорее всего, это были амфибии.
Выражение лиц Чжао Фу и остальных сразу же стали серьёзными. Если они могут ходить по суше, значит они могут вторгнуться. Они больше не чувствовали себя в безопасности, и, чувствуя мощные ауры, которые исходили с той стороны, они пришли к выводу, что те, скорее всего, были Наследниками другого мира.
Теперь Чжао Фу чувствовал, что они были неосторожны, ранее полагая, что Водная Раса не опасна. Однако это было большой ошибкой, так как ни одну расу в Мире Небесного пробуждения нельзя недооценивать.
— Что же нам делать? — Спросил Эхнатон. Южный континент был его территорией, и теперь, когда такое случилось, он был тем, кто больше всего беспокоился. Если что-то случится, первым пострадает он.
— Конечно, мы должны собрать большие фракции на южной стороне и начать строить оборонительную стену, в качестве меры предосторожности, — серьёзно сказала Тина Пендрагон. Мы также должны начать подготовку к большой битве; в конце концов, это битва между мирами, и если Южный Континент не будет готов, он может пасть.
Эхнатон кивнул и сказал:
— Я понимаю; скоро я попрошу кое-кого позаботиться об этом. А как насчёт вас всех? Вы сможете мне помочь?
Все наследники прибыли с разных континентов, разделённых огромным океаном. Чтобы прибыть сюда, каждому из них нужно было пересечь бесчисленные регионы, что было довольно трудно, поэтому было бы невероятно трудно перемещать целые армии.
Именно это, сейчас больше всего беспокоило Эхнатона. Если Южный Континент не получит никакой поддержки, им придётся столкнуться с этим вторжением в одиночку. Это оказало на него огромное давление, и если они не смогут сопротивляться, то, возможно, все они умрут.
Тиан Пендрагон подумала, и сказала:
— Когда придёт время, я поддержу тебя, насколько смогу!
Джеффри также сказал:
— Я также сделаю всё возможное, чтобы поддержать вас в защите от вторжения. Ведь это касается всего человечества, и мы должны быть едины.
Однако, кроме этих двух людей, в течение некоторого времени никто больше ничего не сказал. У Сы Цзи и Олега были другие соображения, в то время как Масанори Хано была одной из самых слабых Наследниц, поскольку она получила свой город довольно поздно. Её фракция была слабее чем многие другие и она не могла обеспечить большую поддержку.
Вабилон тоже был довольно слаб, и хотя у него было Оружие Клана, у него не было ни Наследства, ни Города. Он был один, поэтому не мог послать солдат на помощь.
Масанори Хано и Вабилон немного подумали, прежде чем сказать, что они готовы помочь, насколько это возможно, и после этого все остальные также согласились поддержать его.
После этого, все, чувствуя некоторую нервозность, посмотрели на Чжао Фу, который всё это время молчал. Если бы Великая Цинь, самая сильная фракция в мире, не поддержала их, они чувствовали бы себя очень неуверенно.
Чжао Фу понял, о чём они думают и, слегка рассмеявшись, сказал:
— Как я могу не помочь в чем-то подобном? Кроме того, лучше всего, чтобы все в мире знали об этом; мы ввосьмером не сможем сильно повлиять на эту ситуацию!
Услышав это, все вздохнули с облегчением и улыбнулись.
После этого, Чжао Фу сказал:
— Однако мы не всегда можем просто пассивно защищаться; мы также можем взять инициативу в свои руки и атаковать. Есть много наград за вторжение, и нам доступно огромное количество Судьбы. Если мы сможем увеличить количество Судьбы человеческого мира, это принесёт пользу всему нашему миру!
В то время как это происходило, сторона Мира Рыбьей Чешуи также обсуждала, что делать.
— Сначала мы должны напасть на них, — сказал уродливый здоровяк. — я уверен, что это принесёт нам большую выгоду. Эти люди ещё даже не подготовились, и если мы нападём на их мир первыми, это принесёт огромную пользу Миру Рыбьей Чешуи!
Глава 743. Война Между Мирами
— Они ещё не подготовились, но и мы тоже. Кто знал, что такое может случиться внезапно? Как мы можем атаковать, не подготовившись заранее? Если мы просто опрометчиво нападём, то точно потерпим поражение. Мы не только понесём бесчисленные увечья и потери, но и станем посмешищем, — ответил умный на вид толстяк.
Затем очаровательная женщина сказала:
— «Я чувствую, что мы должны вернуться и уведомить различные фракции и династии, чтобы они подготовились. Кроме того, я думаю, что было бы лучше заманить людей. В конце концов, вода — это наша территория.
Они не могут дышать под водой, а в воде ослабеют. Однако мы можем сражаться как на суше, так и на воде, но у нас будет очень большое преимущество, если мы будем в воде.
Более того, они, скорее всего, приплывут на кораблях, так что мы сможем спрятаться в воде. Они будут на открытом месте, а мы будем скрытны и когда время придёт, то нам будет невероятно легко устроить им засаду!»
Все были очень довольны этим планом и заулыбались. Холодно выглядящий старейшина злобно посмотрел на Чжао Фу и остальных и сказал:
— Что нам теперь делать? Может, нам просто уйти? Что нам делать с человеческими наследниками?
— Они, вероятно, думают о том же что и мы, и, скорее всего, первыми распространят эту новость. В конце концов, это война между мирами, так что они, вероятно, тоже не будут делать слишком много. Мы должны уйти сейчас и подготовиться к убийству людей — сказал мужчина средних лет, холодно рассмеявшись.
Наследники Расы Рыбьей Чешуи посмотрели друг на друга и ухмыльнулись, прежде чем превратиться в лучи света, нырнуть в океан и исчезнуть.
Чжао Фу заметил недоброе намерение с другой стороны и холодно хмыкнул. Он превратился в тёмный луч света и улетел первым.
Поболтав ещё немного, остальные Наследники тоже разошлись.
После того как все ушли, из воды вышел простоватый на вид маленький мальчик с двумя струйками соплей. Посмотрев на открывшуюся перед ним сцену, а затем на радужный осколок в своей руке, он почувствовал, что наделал много неприятностей.
Маленький мальчик тоже, похоже, принадлежал к Расе Рыбьей Чешуи, но отличался он тем, что у него был золотистый драконий хвост.
Мальчик вытер нос и втянул сопли обратно. Затем он положил Радужный осколок в карман. Он чувствовал, что не может оставаться здесь, так как боялся, что взрослые будут ругать его, поэтому он нырнул в воду и убежал.
Новость быстро распространилась по двум мирам, и почти все узнали об этом. Все в Мире Рыбьей Чешуи приготовились к резне людей. Окружающая среда, в которой они жили, была чрезвычайно жестокой, и водные звери свирепствовали. Они понимали принцип что сильный пожирает слабого, поэтому все они поддерживали уничтожение людей.
Однако, поскольку люди жили совершенно по-другому, их отношение к случившемуся было совершенно разное. Некоторые люди поддерживали войну, в то время как другие отвергали её.
— Другой мир не нападал на нас, так почему мы должны нападать на них? Вторжение — это бесстыдный поступок, и последующие поколения будут презирать нас. Я не пойду воевать, но поддержу строительство оборонительной стены. Я против всякого насилия!
— Почему мы не можем решить всё мирным путём? Почему мы всегда должны прибегать к войне? Знаете ли вы, каковы последствия войны? Вы что, убийцы, не умеете вести себя как порядочные люди? Я не присоединюсь к вам!
— Вот именно! Я также выступаю за мир. С такими вещами лучше быть осторожнее. Я думаю, что мы должны послать несколько человек, чтобы поговорить с ними и уменьшить любые ненужные недоразумения. Я верю, что другая сторона добра и тоже не захочет воевать.
— Я знаю, что это определённо было предложено Наследником Великой Цинь. Вы действительно хотите поддержать кого-то столь жестокого и злого, как он? Все, пожалуйста, проснитесь и выступите против всех сражений. Я также поддерживаю строительство оборонительной стены, но мы никогда не должны вторгаться в другой мир.
— Вы Варвары, сейчас уже двадцать первый век, а вы все ещё не понимаете таких вещей как права человека, справедливость и мораль. Вы все тираны! Вы говорите, что они опасны, но где ваши доказательства? По крайней мере, они ещё не напали на нас!
Человеческий мир раскололся на две основные фракции. Те, кто не был готов сражаться, упрекали тех, кто был готов.
Те, кто был готов сражаться, начали собираться на границе Южного континента. Они знали, как важна будет эта война. Если они не отреагируют должным образом, то будет слишком поздно что-либо предпринимать, когда в мир людей вторгнутся.
Большинство фракций стали разрабатывать площадки телепортации, чтобы попасть туда. Фракции Южного Континента поддерживали их деньгами и ресурсами, и с течением времени, напряжённость становилась всё больше и больше.
Чжао Фу вернулся в Великую Цинь и созвал своих военачальников, чтобы обсудить этот вопрос. Столкнувшись с угрозой Людей с Рыбьей Чешуёй, все присутствующие были невероятно серьёзны. Они не могли позволить себе быть беспечными, так как это повлияло бы на весь человеческий мир. Как люди, они не хотели, чтобы человеческая сторона проиграла эту войну.
После трёхчасового обсуждения, Великая Цинь начала перебрасывать всевозможные ресурсы и готовиться к большой битве. Всё остальное было временно приостановлено.
После этого, Чжао Фу подошёл к Каменной Стеле Хаотичного Мира. Прежде ничто не привлекало его внимания. Однако теперь они вступили в стадию вторжения, которая могла повлиять на выживание или гибель целой расы. Вознаграждение, безусловно, будет довольно хорошим.
К этому времени, Каменная Стела Великой Цинь достигла восьмого уровня, что было намного выше чем у обычных династий. На этом уровне, определённо будут некоторые приличные предметы.
Услышав, что награды были обновлены, Чжао Фу почувствовал большую надежду. Посмотрев на Каменную Стелу Хаотичного Мира, он не остался разочарован.
Чжао Фу увидел несколько вещей, которые его взволновали. Раньше получить такие вещи было невозможно.
Первое, что бросилось в его глаза — Камень Развития Города; второе — Чертёж Баллисты Убийства Драконов; и третье — Десять Тысяч Камней Бога Крови, которые можно было использовать на Кровавом Озере Души Мертвеца, и создать 100 Стражей-Мертвецов и пять Командиров-Мертвецов.
Кроме того, предлагались также города различного уровня. Были даже Великий и Столичные Города, не считая города и малые города.
Это давало Чжао Фу некоторую надежду, потому что Столичные Города обычно были невероятно дорогими. Если он сможет заполучить Столичный город, то Великая Цинь сделает большой шаг в направлении восстановления своей империи. Если бы он смог заполучить три столичных города и поднять Город Великой Цинь до шестого уровня, то немедленно основал бы Королевство.
Чжао Фу почувствовал невероятное возбуждение. Видя так много вещей, которые его интересовали, он почувствовал сильное желание участвовать в этой войне. Когда война закончится, Великая Цинь будет совсем близка к тому чтобы основать королевство.
Сделав все необходимые приготовления, они смогут отправиться в путь в любое время. Видя это, Чжао Фу почувствовал умиротворение, но не сразу отправил армию в путь. Вместо этого, он в одиночку отправился на Южный Континент.
Глава 744. Водяная Жемчужина
Причина, по которой Чжао Фу пришёл один, заключалась в том, чтобы получить подробные сведения о Людях с Рыбьей Чешуёй. Он не хотел посылать свою армию, ничего не зная. Если он пошлёт армию, и там будут Миллиарды Людей с Рыбьей Чешуей, то все его солдаты, скорее всего, будут уничтожены.
Он не мог позволить себе быть беспечным в войне между мирами. И не хотел играть жизнями своих солдат, и большинство людей всё ещё не успели прибыть на оборону. Сбор информации займёт некоторое время.
Однако некоторые люди с южного континента уже прибыли и строили оборонительную стену. Стена была в основном сделана из массивных деревьев и камней, скреплённых с помощью ила. Стена была простой, но строилась быстро.
Чжао Фу превратился в луч света и полетел в Мир Рыбьей Чешуи. Взглянув на бескрайний океан, он освободил свой Домен Императора и нырнул в воду.
Он чувствовал, что довольно легко напасть на людей рыбьей чешуи, поскольку они жили в воде и не имели большой защиты. Если бы они построили оборонительные стены, то было бы довольно легко проплыть мимо них.
Вскоре, он обнаружил деревню возле кораллового рифа. Чжао Фу заметил, что все Люди с Рыбьей Чешуёй строили свои деревни возле чего-то, что можно было использовать в качестве барьера. Одни использовали коралловые рифы, другие — подводные скалы.
Раз они использовали естественные барьеры, то им не нужно было строить оборонительные стены, и на самом деле было бы довольно трудно атаковать. В конце концов, прячась в коралловых рифах, они могли и защищаться и нападать.
С людьми с Рыбьей Чешуёй будет не так легко иметь дело, и похоже, что нападать будет не так удобно. Во-первых, люди не могли дышать под водой и могли только делать некоторые основные погружения. Они вообще не смогут сражаться под водой, если не найдут способа дышать.
Оглядевшись вокруг, он не обнаружил никаких признаков армии. Похоже, что люди с рыбьей чешуёй всё ещё готовились к большой битве.
В конце концов Чжао Фу мало что узнал и вернулся в мир людей. Время шло постепенно, и людей собиралось всё больше и больше. К этому времени, собралось около 100 миллионов человек.
Кроме игроков, здесь были и коренные жители. Чжао Фу хотел также привлечь Правителей Системных Городов, но никто из них не захотел участвовать. Они верили, что им вообще не придётся участвовать ни в чём, и защищающихся игроков будет достаточно.
Он не мог сказать или сделать много, поэтому он вернулся в Великую Цинь и приказал людям начать производство Водяных Жемчужин.
Водяные Жемчужины были драгоценными инструментами, которые позволяли дышать под водой, и они стоили по десять серебряных монет каждая. После того как распространилась весть о надвигающейся войне с Людьми с Рыбьей Чешуёй, цены на Водяные Жемчужины резко возросли. Теперь они стоили 15 серебряных монет, и Чжао Фу не хотел массово их закупать, поэтому он купил чертёж и приказал Бай Шань и его людям произвести некоторое количество этих жемчужин.
Кроме жемчужин, требовалось большое количество кораблей. Даже если они смогут дышать под водой, им всё равно нужно место, где они могли бы остановиться, перегруппироваться и отдохнуть.
Это были их приготовления к нападению; они уже закончили готовиться к обороне, так что беспокоиться было не о чем.
Через полмесяца они полностью подготовили всё как для нападения, так и для защиты.
Теперь, на границе Южного континента собралось 300 миллионов человек, и оборонительная стена была закончена. Она была 12 метров в высоту и шесть в ширину, и она простиралась так далеко, насколько мог видеть глаз. Это было довольно шокирующе — построить такую массивную стену за такой короткий промежуток времени.
Большинство собравшихся были выходцами с южного континента, и прибыли различные лидеры. Существовал Союз между тысячами фракций. Эхнатон был здесь хорошо известен и пользовался доверием, так что все собрались под его началом, в то время как Чжао Фу воспринимался скорее как посторонний.
Не только к Чжао Фу, но и к другим Наследникам относились с меньшим уважением, чем к Эхнатону. Помимо того, что они были чужаками, это было ещё и потому, что они привели не много людей.
Тина Пендрагон привела 100 000 человек, Сы Цзи — 80 000 человек, Джеффри — 90 000, Масанори Хано — 70 000, Чжао Фу — 120 000 человек.
Не то чтобы они не хотели посылать больше людей, но переправа на южный континент была непростой задачей. 120 000 солдат Чжао Фу были отправлены по трансграничной площадке телепортации, после длительного периода непрерывных телепортаций, но это не казалось чем-то большим, по сравнению с 300 миллионами человек.
Таким образом, все остальные Наследники были презираемы фракциями Южного континента.
Чжао Фу не слишком заботился об этом, так как не хотел вкладывать слишком много денег, пока не увидит силу Людей с Рыбьей Чешуёй. На данный момент, это была просто оценка их силы.
После столь долгого времени, человеческий мир был полностью подготовлен к обороне. Но, похоже, никакой реакции со стороны Людей с Рыбьей Чешуёй не последовало.
Полмесяца спустя…
Теперь они ждали целый месяц. Люди с Рыбьей Чешуёй по-прежнему никак не реагировали.
Это вызвало у некоторых людей чувство крайнего недовольства; конечно же, они не могли просто продолжать тратить время впустую!
Чжао Фу хотел взять инициативу в свои руки и посмотреть, как обстоят дела. Однако у него не было большой власти здесь, и он не хотел посылать свои 120 000 солдат. В конце концов, если возникнет какая-то опасность, такое количество солдат будет уничтожено.
Эхнатон тоже хотел напасть, но поскольку все спешили защищаться, по крайней мере 80% людей не сделали никаких приготовлений к нападению. У них не было достаточного количества кораблей или предметов, позволяющих дышать под водой. Кроме того, под водой было бы трудно сражаться.
Таким образом, многие люди не хотели вторгаться, потому что у них не только не было достаточной подготовки, но и это было довольно рискованно. Даже при том, что вознаграждение было довольно хорошим, они не хотели рисковать всем.
Через несколько дней, недовольство толпы достигло своего апогея. Некоторые люди начали говорить, что Чжао Фу и Наследники подняли большой шум из ничего и что у другой стороны не было никаких планов нападения на человеческий мир. Это параноидальные Чжао Фу и наследники, были так испуганы, и думали, что все хотят добраться до людей.
Как Покровитель Мира, который был самым важным человеком в мире, на Чжао Фу была возложена большая часть вины.
Остальные Наследники были очень рассержены и уходили один за другим. В конце концов, остались только Тина Пендрагон, Джеффри и Чжао Фу. Несмотря на то, что они были очень сердиты, они всё ещё оставались.
Прошло ещё три дня, и ещё часть людей ушли, чувствуя себя довольно недовольно. После этого, ещё многие люди тоже решили уйти. Всё-таки, они провели здесь месяц, и никто не хотел продолжать тратить время подобным образом.
В конце концов, на оборонительных стенах осталось всего три миллиона человек. Различные фракции оставили небольшую часть своих сил, и вернулись в свои собственные штабы.
Увидев, что людей осталось совсем немного, Чжао Фу решил привести своих солдат обратно в Великую Цинь. Он был совершенно сбит с толку — почему люди с Рыбьей Чешуёй не вторглись сюда? Может быть, они ждали вторжения людей?
Однако у людей было очень мало опыта борьбы под водой. У них был только опыт сражений на суше или на кораблях. И, столкнувшись с неопределённостью другого мира, никто не хотел рисковать и нападать.
Может быть, ни одна из сторон не собирается вторгаться, и они будут жить в гармонии? Чжао Фу вспомнил злые намерения и ауры, которые он чувствовал раньше от Наследников другого мира, и понял, что все не закончится так просто.
Глава 745. Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов
Все были полны решимости сражаться, когда они шли на защиту от вторжения Людей с Рыбьей Чешуёй, но они вернулись удручёнными. Это был большой удар по моральному духу каждого, и они начали сомневаться, правильно ли они поступили. Что же касается тех, кто не помог, то они начали издеваться над Наследниками.
— Разве вы не говорили, что это была невероятно тяжёлая чрезвычайная ситуация и что человеческий мир может пострадать от ужасной катастрофы? Вы сделали из мухи слона! Что-нибудь случилось? — Нет! Вы думаете, что другая сторона так же эгоистична и жадна, как и все вы?
— На этот раз вы все были совершенно неправы. Так много людей бросились туда и потратили впустую столько времени и ресурсов, вы даже разрушили наш имидж. Вы потеряли лицо для всего человечества! Они могут даже теперь подумать, что мы все просто Варвары!
— Вот именно! Я ненавижу этих идиотов; некоторые люди небрежно сказали, что может начаться война, и все они побежали воевать. Неужели они настолько глупы, что верят всему что слышат? К счастью, я был умён и не пошёл. Видите ли, реальность такова, что другая сторона не напала на нас! Хахаха…
— Я хочу, чтобы те, кто отправился на границу, извинились. Это повлияло на наш образ человечества. И кто знает, может быть, это действительно вызовет войну. Если они не пойдут извиняться и начнётся война, им придётся взять на себя ответственность.
— На самом деле, это потому, что Наследники были слишком трусливы. Мы, люди, невероятно могущественны, так почему же мы должны бояться других? Мы можем защищаться от чего угодно, но эти Наследники потеряли лицо перед всеми нами.
Большинство говоривших эти вещи людей, были теми, кто жил самой безопасной жизнью. Все их потребности были удовлетворены, так что им не о чем было беспокоиться. Те, кто пришёл участвовать, не могли ничего сказать в ответ и чувствовали, что они были неправы.
До этого, 70% людей выступали за борьбу, 20% — за сохранение мира, а остальные 10% не обращали на это внимания.
Однако теперь, только 30% людей поддерживали борьбу, 40% хотели мира, и 30% людей больше не заботились об этом.
Наиболее активны сейчас были те, кто хотел мира. Они потребовали, чтобы Наследник Великой Цинь и остальные восемь Наследников пошли и извинились. Поскольку они были Наследниками Наций, то должны были взять на себя ответственность.
Эти люди верили, что мир принадлежит каждому и что каждый имеет право жить мирной жизнью, которую никто не должен нарушать.
Более того, они верили, что мир теперь преимущественно демократический, и никто не может представлять всех. Поскольку эти Наследники совершили ошибку, они должны извиниться, иначе они не будут заслуживать статус Наследников, так как потеряют лицо перед всеми. Те, кто выступал за мир, стали призывать всех встать и оказать сопротивление жестоким Наследникам.
Это привело Наследников в невероятную ярость. Олег объявил, что больше не будет заниматься этим вопросом, а Джеффри терпеливо объяснил всем ситуацию. Тина Пендрагон не обращала на это внимания и не сердилась, продолжая готовиться к бою.
Эхнатон чувствовал себя невероятно сложно и не знал, как с этим справиться. После такого долгого времени, он понятия не имел, собирается ли другая сторона вторгнуться или нет. Он не хотел создавать никаких проблем и просто хотел неуклонно развивать свою фракцию.
Чжао Фу услышав всё это, был невероятно взбешён, и решил больше не заботиться ни о чём этом. Вместо этого, он сосредоточил все ресурсы Великой Цинь на разработке оружия, которое было бы эффективно против Людей с Рыбьей Чешуёй.
В то же время, он начал обучать своих солдат подводному бою. Он не хотел, чтобы они были совершенно бесполезны под водой и тратили впустую свои мощные культивации.
Время шло, и довольно скоро снова наступил Новый год. Прошло уже около двух месяцев с тех пор, как появилась трещина на Границе Небесной Области.
Постепенно всё успокоилось, и никто больше не обращал особого внимания на Южный Континент. Те кто выступал за мир, больше не поднимали шума и переключили своё внимание на другие вещи. Теперь, когда прошло два месяца, возможно, Люди с Рыбьей Чешуёй не нападут.
Великая Цинь продолжала неуклонно развиваться в течение этих двух месяцев. Она зачистила 25 регионов, и теперь контролировала 123 региона, кроме того, к ней присоединился 21 главный системный город.
Стихийные бедствия обрушились на Мир Небесного Пробуждения уже около года назад, и теперь во всём мире ощущалась нехватка продовольствия. В конце концов, трудно выращивать урожай среди стихийных бедствий.
Продовольственные культуры, которые раньше были невероятно дешёвыми, теперь стали чрезвычайно важным ресурсом. По мере истощения ресурсов, конфликты между людьми нарастали.
Даже добродушные люди становились жестокими и безжалостными, ведомые голодом, они нападали на других людей, чтобы украсть их еду. Ситуация стала ещё более хаотичной чем раньше.
Чжао Фу всё это не волновало, так как в Великой Цинь всё было хорошо. Он продолжал направлять ресурсы Великой Цинь на оружие, эффективное против Людей с Рыбьей Чешуёй. К этому времени, он уже решил, что даже если Люди Рыбьей Чешуёй не вторгнутся, он пойдёт и нападёт, чтобы получить награду от Каменной Стелы Хаотичного Мира.
В конце концов, они были другой расой, и Чжао Фу не полностью доверял им. Ему нужно, по крайней мере, сразиться с ними несколько раз, чтобы увидеть, какова их сила — даже если они не были опасны прямо сейчас, это не обязательно так будет и в будущем.
Чжао Фу относился к людям с Рыбьей Чешуёй как к Группе Рыб, поскольку они имели сходные жизненные привычки и физиологию.
Поэтому он решил применять против них такие же методы, какие люди обычно применяют к рыбам. Некоторые люди ловили рыбу руками, другие использовали крючки, а третьи — гарпуны.
Однако ни один из этих методов на самом деле не сработал бы, поскольку Люди с Рыбьей Чешуёй реально не были Рыбами. Вместо этого, Чжао Фу решил использовать ещё более эффективные методы, которые были бы полезны против большого числа Людей с Рыбьей Чешуёй, например, использовать сети, яд и морские мины.
Все эти три метода были весьма эффективны в борьбе с большим количеством рыб, но ситуация была иной, поэтому ему пришлось адаптировать эти методы.
Например, он потратил деньги на покупку большого количества Серебряного металла, а затем добавил специальные материалы, для изготовления сетей. Те, кто находится на 1-й стадии или ниже, не смогут прорезать их даже острыми ножами. Если бы у него были солдаты 1-й стадии, посылающие свою Культивационную силу в сети, то даже солдаты 2-й стадии не смогли бы вырваться из них.
Следующим был яд. Этот метод не был широко распространён, потому что можно было убить всё в озере, если вылить несколько бутылок яда. Это было слишком аморально и вообще запрещено.
Чжао Фу приказал своим людям закупить огромное количество яда со всей территории Китая, и он, наконец, использовал одно из сокровищ, которое получил раньше — Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов.
Этот котёл мог очищать все виды ядов и увеличивать их токсичность. Котёл также мог развиваться, очищая яды, и это было сокровище развивающегося типа.
Чжао Фу принёс бочки с ядом, который мог убить сотни людей одной каплей, и вылил их все в Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов. В результате получилось несколько капель яда.
Даже при том, что это были всего лишь несколько капель, они обладали шокирующей токсичностью. Чжао Фу не осмеливался проверить их, но знал, что последствия будут ужасающими.
Глава 746. «Человек-Ядерная Боеголовка»
Ещё один способ — морские мины. Поскольку вода является проводником электричества, морские мины будут более эффективны чем на суше. Раньше люди использовали этот метод для оглушения рыбы, убивая много рыб с каждым взрывом.
Однако это уже не было обычным явлением, так как это было довольно опасно. Более того, это было также довольно жестоко и те, кто это бы сделал, были бы названы аморальными.
У Чжао Фу не было морских мин, но у него было два «человека-ядерных боеголовки» Бинучэ и Кэжачэ. Он слышал как они проявили себя в оборонительной битве, когда они запустили комбинированное запретное заклинание, которое взорвало кратер шириной в десять километров, сделав так, что миллионы солдат не осмелились приблизиться.
На этот раз, Чжао Фу хотел положиться на них, чтобы запечатать это запрещённое заклинание в предмет. Если они смогут сделать это, то просто бросив этот предмет, можно было бы высвободить силу запретного заклинания, что было бы невероятно эффективно. Это было бы похоже на волшебный свиток.
Чжао Фу решил использовать высокочистые энергетические кристаллы. Это были 15-сантиметровые кристаллы, невероятно прозрачные и с множеством мелких граней, как у алмаза. Преломляемый ими свет выглядел невероятно красиво.
Эти виды энергетических кристаллов могли содержать огромное количество энергии, и только такие предметы могли вместить запретное заклинание. Обычные предметы вообще не смогли бы противостоять разрушительной силе запретного заклинания.
Однако эти кристаллы были невероятно дорогими и стоили 10 000 золотых монет каждый.
Чжао Фу дал несколько кристаллов Бинучэ и Кэжачэ. Поскольку запретное заклинание требовало огромного количества силы и умственной энергии, даже несмотря на то, что Чжао Фу покупал им всевозможные предметы восстановления, они могли производить только два кристалла разрушения в день.
После того как в эти кристаллы были вложены запретные заклинания, они становились Кристаллами Разрушения. Они выглядели совершенно удивительно, с одной стороны они были ледяно-синими, а с другой — огненно-красными, и излучали ужасающую ауру уничтожения.
Примерно через месяц, Бинучэ и Кэжачэ создали 75 Кристаллов Разрушения, которые Чжао Фу собирался использовать для уничтожения Людей с Рыбьей Чешуёй. Они были невероятно сильны и обычные люди, появившиеся на некотором расстоянии от них, почувствовали бы огромное отчаяние.
Сделав все эти приготовления, Чжао Фу не стал нападать напрямую, потому что скоро был Новый год. Это был один из самых важных праздников, и он хотел дать своим солдатам как следует отдохнуть, чтобы подготовить их к предстоящему году жестоких сражений.
В то же время, он надеялся на удачу в наступающем году, и он хотел, чтобы Великая Цинь должным образом отпраздновала это событие.
По сравнению с шумной и весёлой сценой Великой Цинь, всё остальное было наполнено страданием и мраком. Большинство даже не могло поесть досыта, так как же они могли быть счастливы? Поэтому, встречая новый год, они совсем не были счастливы, и даже были невероятно обеспокоены. Они надеялись, что эти стихийные бедствия в новом году поскорее пройдут.
На Границе Южного Континента, раскол шириной в 100 километров был всё тем же. Ветер из другого мира непрерывно завывал, и шум волн был таким же оглушительным.
Три миллиона человек, дежуривших здесь уже больше двух месяцев, ужасно скучали. Со стороны другого мира не было видно никаких признаков нападения, так что они не слишком беспокоились. В глубине души они верили, что Люди с Рыбьей Чешуёй не осмелятся напасть на человеческий мир.
Ночь была довольно тёмной, даже темнее чем обычно. На небе не было ни звёзд, ни луны. Весь свет будто бы был поглощён, и темнота ночи казалась довольно страшной.
Несколько солдат сидели под пламенем факелов оборонительной стены и, держа в руках кувшин с вином, жаловались друг другу.
— Мне здесь до смерти скучно — пробормотал один из солдат, — всё, что мы делаем — просто стоим на страже и наблюдаем. Люди с Рыбьей Чешуёй определённо не нападут, и это было так давно. Когда глава собирается позвать нас назад? По крайней мере, если Мир Рыбьей Чешуи вторгнется, будет не так скучно!
Остальные пьяные солдаты согласно закивали, потому что тоже чувствовали себя весьма неудовлетворённо.
Грохот…
Внезапно послышался гигантский грохочущий звук, и земля задрожала. Ужасающая и удушающая аура вырвалась наружу, и три миллиона солдат на оборонительной стене почувствовали холод, как будто они упали в ледяную воду, а души задрожали.
Многие солдаты поспешно поднялись и посмотрели в сторону разлома, потому что именно оттуда исходила аура.
Из-за того что было темно, солдаты не могли ясно видеть что было впереди. Они видели только бесчисленные пары глаз, размером с двухэтажные дома, смотрящие на них, и глаза светились кроваво-красным светом.
— Вражеская атака! — крикнул чрезвычайно испуганный голос, отчего Тёмная ночь показалась ещё более ужасной.
Земля непрерывно дрожала, и солдаты в ужасе стреляли массивными сигнальными ракетами. Обжигающий белый свет прорвался сквозь темноту, освещая то что было впереди.
Когда темнота отступила, все испугались ещё больше, потому что наконец-то увидели, кто на них напал.
Это были невероятно массивные водные животные, которые испускали отчаянно мощные ауры. Там были группы крабоподобных существ высотой около десяти метров и крокодилоподобных существ длиной 100 метров. Были также змеи длиной 1000 метров и акулоподобные существа, которые имели две ноги и могли ходить прямо.
Были также рыбы длиной 50 метров с парами крыльев и осьминогоподобные существа высотой в сотни метров, с бесчисленными щупальцами. Кроме того, были существа похожие на рыбу-меч, которые парили в воздухе, и черепахи размером с горы.
Бесчисленное множество водных зверей огромным потоком, с оглушительным шумом, бросились на оборонительную стену.
— Беги! — Почти ни у кого из солдат не хватило духу сопротивляться. Водные существа были не только гигантскими, но и бесчисленными. Более того, их стало ещё больше, и они хлынули через разлом в человеческий мир.
Солдаты были так напуганы, что совсем не могли сражаться, и они поспешно бросились бежать, спасая свою жизнь. Небольшое меньшинство набралось храбрости, и пустили стрелы, но эти стрелы не могли пробить защиту водных зверей и вообще были совершенно бесполезны.
Грохот…
Бесчисленные водные звери, излучая пугающую ауру, возбуждённо и безумно бросились вперёд. Они были невероятно быстры, и, вскоре, огромная волна зверей врезалась в десятиметровую оборонительную стену.
После того как её снова и снова таранили бесчисленные водные звери, высокая, прочная стена рухнула. Ничто теперь не могло остановить продвижение водных зверей, и громадная оборонительная стена длиной в миллионы километров рухнула так просто, не оказав никакого эффекта.
Солдаты вообще не могли убежать, и они были либо затоптаны насмерть огромными зверями, либо съедены одним укусом. Вой пронзил ночь, и всего за несколько мгновений погибло три миллиона солдат.
— Рёв!!! — 10 000-метровый водный зверь, похожий на безногого дракона, поднял голову и издал сотрясающий мир рёв. Остальные водные звери взревели вслед за ним, шум разнёсся на 10 000 километров вокруг. Вторжение официально началось.
Глава 747. Водные Животные
Вдалеке, около десяти Людей с Чешуёй смотрели на разъярённых водных зверей и ухмылялись. Эти водные звери свирепствовали в их мире, и их нельзя было контролировать. Они заплатили огромную цену, включая ресурсы и гибель людей, чтобы выманить их оттуда, и на это ушло два месяца.
Вот почему они ничего не делали в течение этого времени; они заманивали водных зверей и исследовали человеческий мир. Они видели все разногласия между самими людьми.
Сначала они хотели дождаться вторжения людей и использовать своё географическое преимущество, чтобы уничтожить их. Однако, к их сожалению, у людей не было планов нападения, поэтому они могли только изменить свои планы. Они решили использовать силу водных зверей, чтобы уничтожить человеческий мир.
Используя водных зверей в качестве авангарда, они могли легко следовать за ними и собирать трофеи войны, ничего при этом не опасаясь.
Однако они ещё не осмеливались напасть, т. к. хотя они и заманили водных зверей, но не могли контролировать их. Если бы они подошли слишком близко, то также подверглись бы нападению этих зверей, что привело бы к бесчисленным ранениям и жертвам.
Это был довольно хитрый план, потому что эти звери были Бедствиями Мира Рыбьей Чешуи. Заманив их в человеческий мир, люди с Рыбьей Чешуёй смогут уменьшить силу человеческого мира и избавиться от них, не тратя ни одного солдата.
Поток водных зверей был в десятки раз страшнее обычного набега чудовищ. Это было похоже на огромный бульдозер, уничтожающий всё на своём пути. Ничего не осталось нетронутым, и по всей Земле были прорезаны глубокие следы.
Прорвавшись сквозь оборонительную стену, ужасающий набег чудовищ двинулся дальше, вглубь континента. Земные дикие звери почувствовали это первыми и стали бешено убегать, спасая свои жизни.
К тому времени когда люди поблизости обнаружили это, было уже слишком поздно. Деревни и города в пустыне были мгновенно поглощены, и они вообще не могли отомстить. Это было похоже на то, как огромный зверь наступил на муравья.
Когда Правитель Главного Системного Города обнаружил этот ужасающий звериный прилив, было уже слишком поздно бежать. Огромные фигуры излучающие ауру, казалось, способную свергнуть горы, устремились к главному системному городу.
Правитель Города немедленно повёл свои 100 000 солдат на ответный бой — солдаты натянули Луки, посылая в них свою Культивационную силу. Бесчисленные стрелы вылетали с огромной силой, но раненные водные звери только визжали от боли и получали лишь незначительные повреждения. Из этого было видно, что солдаты первой стадии не могли убить этих водных животных.
Чтобы убить такого огромного зверя, потребовалась бы группа из тысяч человек, и они должны были бы слаженно работать вместе. Однако теперь, когда сформировался такой массивный набег чудовищ, раз атаки солдат 1-й стадии были неэффективны, то это было бесполезно, независимо от того, сколько людей у них было.
Некоторые солдаты с высокой точностью могли стрелять в глаза водных зверей, что позволяло им поражать их мозг. Только тогда у них получалось убить несколько низкосортных водных животных, но попасть им в глаза было довольно трудно. Водные животные были довольно умны и, естественно, знали свои слабости.
Как только они закроют глаза или пошевелятся, попасть им в глаза будет довольно трудно. 100 000 солдат смогли убить только около 10-ти водных животных, но их были миллионы. Это была совершенно несправедливая битва.
Бум!
Раздался гигантский взрыв, и крепкие стены главного системного города были разрушены набегом чудовищ. Если бы это был обычный набег чудовищ, главный системный город смог бы использовать свой нейтральный режим, чтобы поднять свой барьер. Однако этот был набег чудовищ из другого мира, поэтому они не могли использовать нейтральный режим чтобы защититься.
Когда рухнули городские стены, бесчисленное множество солдат упало с них. Некоторые были ранены, в то время как другие, более подготовленные, смогли благополучно приземлиться и сразу же начали сражаться с водными животными.
Однако они были довольно жалки, так как не могли убить многих водных зверей. На самом деле, они даже не были большим препятствием и были либо затоптаны до смерти, либо съедены.
Только некоторые из солдат были в состоянии броситься к водным зверям, но с тем, насколько массивны были их тела, солдаты не могли нанести никаких смертельных ударов. Максимум, они могли только слегка ранить их, что было совершенно бесполезно.
Видя как гибнут бесчисленные солдаты, Правитель Города яростно полоснул большим количеством сабельного света, разрезав пополам водяного зверя длиной в сотни метров. Кровь хлынула и пролилась дождём на землю внизу.
Действия Правителя Города были замечены несколькими тысячеметровыми водными животными. Похожий на сома водный зверь, паривший в воздухе, взмахнул хвостом, и его массивное тело обрушилось на Правителя Города, как гора.
Правитель Города не успел вовремя увернуться и мог только выставить перед собой саблю, пытаясь блокировать удар. Однако массивная фигура всё равно отбросила его назад.
После того как правитель отлетел, он закашлялся ртом полным крови. Другой водный зверь ухватился за эту возможность и свирепо укусил Правителя Города, он прорвал его барьер и раскусил его тело пополам.
Правитель сразу же умер, и нижняя половина его тела была съедена, в то время как верхняя половина тяжело рухнула на землю. Затем водный зверь нырнул вниз и съел верхнюю половину тела Правителя Города вместе с его печатью.
Правители Городов были подобны вкусным закускам для водных зверей, и они очень любили их есть.
Увидев, что его закуска украдена, похожий на сома водный зверь взревел в гневе. Другой водный зверь, который съел Правителя Города, казалось, почувствовал себя виноватым и убежал, как будто выражая, что он больше не будет красть у этого водного зверя.
Только тогда похожий на сома водный зверь перестал рычать, и он обратил свой дикий взгляд на жителей, которые, крича, бежали в страхе.
Несмотря на то, что существовали телепортационные площадки, только небольшая часть людей сбежала, и большинство людей всё ещё были в городе.
Теперь, когда Правитель Города и солдаты погибли, им оставалось только отчаянно бежать. Похожий на сома водный зверь подлетел и вдыхая открыл пасть. Несколько сотен человек были засосаны в его рот, и он стал жевать их, изо рта слышался звук треска костей и брызг крови.
Он глотал и глотал всё, что попадало в его рот, выглядело это довольно устрашающе.
Оставшиеся люди кричали, убегая, но как они могли убежать от набега чудовищ? Их либо съедали, либо превращали в мясную пасту.
Около 400 000 человек мгновенно исчезли, и главный системный город был растоптан до основания, превратившись в мёртвенно-тихие руины. Повсюду были разбитые трупы и кровь.
Это случилось с бесчисленными главными системными городами, и звериная волна миллионов водных зверей бушевала сразу в пяти или шести регионах.
Вскоре водные звери пронеслись примерно через 20 регионов, повсюду были разбросаны тела. Очень немногие существа выжили, так как водные животные рассматривали всех живых существ как нечто съедобное.
Раньше в этих регионах проживало почти 100 миллионов коренных жителей и несколько миллионов игроков, и все они умерли так просто. Эта ужасная сцена потрясла бесчисленное множество людей.
Глава 748. Катастрофа
Водные звери были похожи на массивную ядерную бомбу, которая взорвалась в человеческом мире. Услышав об этом, бесчисленное множество людей пришли в неописуемый ужас.
Эхнатон немедленно запросил помощь, потому что он не мог в одиночку противостоять чудовищному потоку миллионов водных животных. Нужно было, по меньшей мере 600-700 миллионов солдат первой стадии, чтобы оказать достойное сопротивление, и даже тогда было бы много жертв.
Столкнувшись с этим масштабным кризисом, все жители Южного Континента откликнулись на просьбы Эхнатона о помощи. Даже Правители Главных Системных Городов не были исключением, так как они лично отправились посмотреть на набег чудовищ, и увиденное заставило их сражаться вместе с игроками.
Обычные солдаты были практически бесполезны перед лицом такого мощного набега чудовищ, и они могли только нанести небольшой урон. Даже солдаты 1-й стадии были не очень полезны и могли убивать водных зверей, только поражая их жизненно важные органы. Только солдаты 2-й и 3-й стадии могли оказать реальное сопротивление.
Однако у кого было столько солдат 2-й и 3-й стадий? После такого длительного периода развития, главные системные города имели максимум от 2000 до 3000 солдат 2-й стадии, что составляло всего 20 000-30 000 солдат 2-й стадии для десяти главных системных городов.
Если бы они хотели встретиться лицом к лицу с миллионами водных зверей, им также понадобились бы миллионы таких солдат. Один водный зверь был невероятно силён, и потребовалось бы несколько солдат 2-й стадии, чтобы справиться с ним.
Сейчас человеческий мир был не в состоянии оказать достойное сопротивление, даже несмотря на то, что несколько тысяч Правителей Городов были готовы помочь.
Однако, по сравнению с миллионами водных зверей, нескольких тысяч Правителей Городов было просто недостаточно. То, что к ним присоединились несколько тысяч Правителей Городов — уже было чудом, но они всё ещё не могли защищаться. Вторжение водных зверей было огромной катастрофой.
У Эхнатона не было другого выбора, кроме как продолжать просить помощи у остального мира.
Теперь, когда разразился такой кризис, все кто хотел мира замолкли, но было ещё несколько троллей, которые прокомментировали это.
— Видите, я же говорил вам, что это случится. Вы, идиоты, ушли со своей огромной армией, и теперь они гневно мстят. Все вы виноваты в этом, так что вам лучше взять ответственность на себя!
— Вот именно! А я говорил, что эти Наследники должны пойти и извиниться, но они отказались извиняться. Теперь вы испугались, когда они напали! Так вам и надо!
— Наследники и Покровитель Мира не заслуживают своих титулов. Всё было спровоцировано ими. Если бы они хотели мира, как бы это могло произойти? Это было бы невозможно сделать.
— Люди из другого мира, вероятно, добры; это просто вторжение свирепых водных зверей. Вы не можете судить о целом мире только по каким-то свирепым зверям, нужно мирно поговорить с другой стороной, чтобы решить эту проблему.
— Этот Покровитель Мира и Наследники так бесполезны. Водные звери вторгаются, но они ничего не делают с этим. Если вы не можете выполнять свою работу, отдайте своё место кому-то другому, вместо того чтобы просто сидеть и смотреть на это.
Эти слова почти до смерти разозлили Наследников, и те, кто собирался пойти и помочь, решили пока не делать этого. Олег прямо заявил, что если эти люди не будут убиты, даже если мир будет разрушен, он не будет помогать. В худшем случае, все просто умрут вместе.
После того, как Олег сказал эти вещи, многие люди начали охотиться на этих троллей. Те, кто беспокоился о том, что мир действительно погибнет, боялись, что их интересы пострадают, поэтому они пошли преподать этим троллям урок.
Некоторые даже находили троллей в реальном мире и избивали их, и только тогда они останавливались. Те, кто выступал за мир, тоже не осмеливались ничего сказать.
Чжао Фу было всё равно, что говорят эти люди, и он немедленно поспешили туда, потому что это могло повлиять на Великую Цинь.
Некоторые люди говорили, что фракции Южного Континента не приветствуют его, и многие люди хотевшие мира, говорили, что Чжао Фу не должен действовать сейчас, а должен он действовать только тогда, когда времена будут действительно отчаянные.
Однако это была война между мирами, и Великая Цинь не могла привести к миру сама по себе. Если ситуация выйдет из-под контроля, это будет катастрофой для всех. Чжао Фу было всё равно, выживет ли кто-нибудь ещё или умрёт, но поскольку Великая Цинь был тем, что он должен был защищать, он проигнорировал эти слова.
Увидев огромный набег чудовищ и почувствовав его подавляющую ауру, Чжао Фу и другие Наследники были невероятно встревожены, потому что это не было похоже на то, что их человеческий мир мог остановить.
Дело было не только в них; у Чжао Фу тоже не было простого способа остановить это. Метку Земной Сферы можно было использовать только тогда, когда мир был близок к уничтожению. Прямо сейчас, они всё ещё должны были справляться с этим, полагаясь лишь на себя.
Даже если Чжао Фу бросит все свои Кристаллы Разрушения, на такой массивный набег чудовищ, эффект будет не слишком велик. Водные животные были просто слишком большими и обладали огромной жизненной силой. 75 кристаллов разрушения, максимум смогут убить только около миллиона из них.
— Как ты думаешь, что нам делать?
Эхнатон был невероятно обеспокоен, потому что водные звери уже пронеслись примерно через 50 регионов. Погибло более 200 миллионов человек, и если так пойдёт и дальше, Южному континенту придёт конец.
Чжао Фу сказал:
— С таким количеством водных животных, собранных вместе, их импульс просто слишком ужасен. Мы должны разделить их, а затем уничтожить. В противном случае, если мы бросимся на них, даже я бы умер!
Услышав эти слова, все могли только согласиться с его планом и положиться на него.
— Как мы можем разделить такой огромный набег чудовищ? — Спросила Тина Пендрагон. В конце концов, этот массивный набег чудовищ мог уничтожить всё, и было бы трудно даже изменить его направление.
У Чжао Фу уже был план, и он объяснил его всем:
— На самом деле это довольно просто — мы можем построить V-образные искусственные горы, с заострёнными сторонами в сторону набега чудовищ. Водные животные будут разделятся каждый раз, когда они придут к «V», что позволит нам разделить их. Однако, это требует больших ресурсов и человеческих сил, поэтому нам придётся полагаться на Южный Континент, чтобы сделать это.
Услышав это, Эхнатон почувствовал огромное облегчение и, улыбнувшись, сказал:
— Перед лицом такого масштабного набега чудовищ, волнуются не только бесчисленные игроки, но и Правители Городов. Они все, естественно, помогут.
На Южном Континенте было в общей сложности 7000 регионов, и 3000 из них уже приняли участие в этом процессе. К счастью, все регионы были доступны друг другу, что позволяло бесчисленному количеству людей собираться вместе.
Несмотря на то, что в этом участвовало много людей, строительство всё ещё занимало много времени. Набег чудовищ был невероятно свирепым и уже охватил более 100 регионов, и 600 миллионов человек погибло. Только небольшое меньшинство спаслось, и ситуация была невероятно тяжёлой.
Возможно, водные животные насытились или устали, но они начали замедляться. В противном случае, человеческая сторона не успела бы закончить строительство.
Они использовали бесчисленные массивные валуны и стволы деревьев, чтобы создать V-образные искусственные горы, а затем использовали клеящие вещества, чтобы скрепить их вместе, прислонив их к горам и вершинам.
Глава 749. План Уничтожения
Массивный набег чудовищ непрерывно разделялся, когда они достигали V-образных рукотворных гор, образуя группы из тысяч или десятков тысяч водных зверей, и они разделялись во всех направлениях. К счастью, около 7000 Правителей Городов отражали нападение, и они, разделившись на небольшие группы, пошли убивать водных зверей.
В противном случае, с нынешней силой человеческого мира, они были бы полностью опустошены этими водными животными, вообще не имея возможности отомстить.
Однако у них всё ещё не было достаточно людей, чтобы противостоять миллионам водных зверей, и Эхнатон понимал это. Как таковой, он посещал все регионы вокруг, убеждая Правителей Городов прийти и присоединиться. Если они не смогут защититься, то все вместе будут обречены.
После того как многие Правители Городов пришли и увидели водных зверей своими глазами, они могли только присоединиться к обороне.
Однако им всё ещё не хватало людей. Даже при том, что набег чудовищ был разделён на более мелкие группы, с тем количеством людей, которым они обладали, им потребуется по крайней мере полгода, чтобы зачистить их всех. Если они оставят всё так надолго, ущерб, который нанесёт набег чудовищ, будет в десятки раз серьёзнее чем сейчас.
Это вынудило фракции Южного Континента обратиться за поддержкой ко всему миру.
Главные системные города не особо хотели помогать, так как они не заботились о ситуации на другом континенте. Поэтому, можно было рассчитывать только на фракции игроков. Однако многие фракции также не хотели помогать, так как они хотели сохранить свои собственные силы и позволить Южному Континенту защищаться в одиночку. Лишь небольшая часть людей была готова приехать на Южный Континент и помочь.
Чжао Фу уже помогал чем мог. Он не мог ходить вокруг да около, умоляя людей прийти и помочь Южному Континенту.
Другие Наследники уже начали сражаться с водными зверями, и Чжао Фу поднялся над группой из примерно 10 000 водных зверей.
Глядя на странных водных зверей, Чжао Фу вздохнул с облегчением, так как аура, которую они излучали, была не слишком мощной; они просто были очень большими. Если бы они были не только большими, но и обладали силой главных монстров региона, не говоря уже о человеческом мире, ни один мир не смог бы остановить их буйство, конечно кроме тех миров, у которых есть высокоуровневые Королевства.
Чжао Фу глубоко вдохнул, вобрал в Печать Великой Цинь силу около 400 Печатей Правителей Городов и приготовился использовать всю эту силу.
Бум!
Радужное пламя ауры вспыхнуло вокруг Чжао Фу, развеяв его чёрный плащ развеялся. Невероятно страшная мощь снизошла, и водные звери, медленно продвигающиеся вперёд, впервые за время нахождения в этом мире, испытали чувство опасности.
Впервые они испытали это чувство, после того как пировали в этом мире, и другие Наследники, находящиеся на некотором расстоянии, также были весьма шокированы почувствовав эту силу
Чжао Фу выхватил меч Дракона Греха и начал убивать.
1000-метровый чёрный полумесяц пронёсся через группу водных зверей, разорвав их тела на части. Кровь хлынула фонтаном, окрашивая землю в красный цвет и распространяя резкий запах.
— Системное сообщение! Вы убили Одинокого Утиного Зверя из Мира Рыбьей Чешуи и получили 1200 Очков Вторжения.
— Системное сообщение! Вы убили Тупую Зелёную рыбу из Мира Рыбьей Чешуи и получили 1000 Очков Вторжения.
— Системное сообщение! Вы убили Пальмовую Рыбу из Мира Рыбьей Чешуи и получили 1100 Очков Вторжения.
Одна атака Чжао Фу убила десятки водных животных, и он получил поток системных сообщений. Похоже, убийство этих водных животных давало много наград.
После того как десятки водных зверей умерли, другие водные звери пришли в ярость и, взревев, яростно бросились на Чжао Фу, желая убить его.
Осьминогоподобный водный зверь протянул свои щупальца и хлестнул ими Чжао Фу, разрывая воздух.
Акулоподобный водный зверь открыл свою пасть, пытаясь укусить Чжао Фу.
Похожий на рыбу-меч водный зверь, двигался быстро, как молния, и создавал мощные ветры, стреляющие в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу спокойно парил в воздухе и не колеблясь ударил Мечом Дракона Греха, который излучал ослепительный свет. Сверкнула дуга меча, рассекающая бесчисленные щупальца, и осьминогоподобный водный зверь, взревев от боли, отступил назад.
Акулоподобный зверь тоже добрался до Чжао Фу, и попытался укусить его, но Чжао Фу внезапно ударил в противоположном направлении. Тёмный свет меча расколол его тело надвое, и обе половины упали на землю.
Похожий на меч-рыбу зверь также выстрелил невероятно быстро, и Чжао Фу уклонился в сторону, атака этого зверя пролетела мимо. Как раз в тот момент, когда тот собирался развернуться и продолжить атаку, Чжао Фу вытянул свободную руку и схватил воздух, вызвав бесчисленные цепи, они пронзили тело зверя, и мгновенно убили его.
Чжао Фу не был слишком счастлив после убийства этих трёх водных зверей, так как зверей было ещё много, и много из них яростно направлялись к нему.
Группа из 10 000 атакующих водных зверей была довольно ужасающей, и из-за того насколько большими были их тела, это было похоже на невероятно большой набег чудовищ.
Шинг!
Чжао Фу послал огромное количество энергии в Меч Дракона Греха, готовясь высвободить всю силу, которую он содержал. Затем он высоко поднял его и рубанул вниз, вызвав трёх гигантских водяных драконов, испускавших свирепые ауры, и эти драконы помчались в сторону группы зверей.
Бах! Бах! Бах!
Послышались приглушенные взрывы, и многие водные животные были отброшены. Когда три водяных дракона нырнули в группу водных животных, ещё сотни из них были отброшены.
Однако оставшиеся звери продолжали яростно атаковать. Чжао Фу не выказал никакого страха, его тело, казалось, превратилось в луч света меча, и он бросился вперёд, в массивную группу водных зверей, создав реку Ци меча. Ци меча была невероятно острой, Чжао Фу пронёсся через группу водных зверей, в одно мгновение, и ничто не могло остановить его.
Тела бесчисленных водных животных были разорваны на куски, отчего кровь хлынула во все стороны. Более 1000 зверей умерли в одно мгновение, остальные звери испытали ужас.
Бах!
Внезапно мимо промелькнула тёмная фигура, и тело Чжао Фу отлетело в сторону, врезавшись в нескольких водных животных, сбив их с ног.
Чжао Фу немедленно выпустил свой Домен Императора. Несмотря на то что он пропустил этот удар, он не был ранен, но стал более серьёзным. Перед ним был трёхголовый питон длиной 10 000 метров.
Появление этого питона испугало других водных зверей, и они не осмелились приблизиться. По этому было видно, насколько силён был этот водный зверь.
Бах! Бах! Бах!
Трёхголовый питон выплюнул три луча тёмного света, которые содержали огромную разрушительную силу. Чжао Фу быстро уклонился в сторону, и когда тёмные лучи света упали на землю, они взорвали три массивных кратера шириной 100 метров и глубиной около десяти метров.
Звери длиной 10 000 метров, в Мире Рыбьей Чешуи считались водными суперживотными, и их можно было назвать королями водных зверей. Они были невероятно могущественны, и чтобы убить одного, требовалось 100 Правителей Городов из Мира Рыбьей Чешуи. Даже тогда, они всё ещё несли катастрофические потери, поэтому они решили заманить их в человеческий мир.
Видя что Чжао Фу уклонился, глаза трёхголового питона засветились огромным убийственным намерением. Его тело расплылось, и он попытался укусить Чжао Фу.
Трёхглавый питон был невероятно силён и очень быстр. Он открыл окровавленную пасть, и Чжао Фу смог только ещё раз увернуться в сторону. Другие водные звери давно ушли, не осмеливаясь вмешиваться в эту ужасную битву.
В то время как люди и водные звери сражались, Люди с Рыбьей Чешуёй почувствовали, что время пришло, и начали своё истинное вторжение, и они привели в действие свой истинный план уничтожения.
Глава 750. Великая Змея с Тремя Душами
Когда Чжао Фу уклонился от атаки трёхголового питона, то внезапно ударил его мечом. Этот удар, который мог бы разрубить пополам обычного водного зверя, оставил лишь неглубокую рану на его теле.
Питон пришёл в ярость и громко зашипел, а затем выстрелил тёмным лучом света. Этот луч, подобно мощному лазеру, разрывая землю приближался к Чжао Фу, оставляя после себя глубокую борозду.
Земля мгновенно разрывалась, создавая огромную канаву, а вокруг канавы земля трескалась и разрушалась.
Чжао Фу бросился в сторону, и едва избежал этого луча света, и, увидев, что трёхголовый питон наконец прекратил атаку, он вложил всю свою силу в следующий удар. 1000-метровый интенсивный яркий свет меча полоснул по направлению к трёхглавому питону.
Бум!
Мощная сила света меча отбросила гигантского питона примерно на 10 метров, и он рухнул на землю, подняв в воздух много пыли.
«Ссссс!» — Питон пришёл в бешенство, на его животе образовалась рана глубиной в метр, из неё непрерывно текла кровь. Даже при том, что это была небольшая рана, он никогда раньше не был ранен так сильно.
Начав вставать из пыли, трёхголовый питон поднял голову и открыв пасть, выпустил три луча тёмного света.
Эти тёмные лучи мгновенно достигли Чжао Фу. Он не успел вовремя увернуться и мог только отбить их мечом, острый свет меча рассеял три тёмных луча на бесчисленные пылинки света.
Бах!
Внезапно, чёрная фигура врезалась в тело Чжао Фу; это была змеиная голова размером с небольшую гору. В одно мгновение, трёхголовый питон добрался до Чжао Фу и атаковал его.
Огромная змеиная голова отбросила Чжао Фу, и он тяжело ударился о гору. Из его губ потекла струйка крови — на этот раз он не смог вовремя выпустить Домен Императора и получил незначительную травму.
Свист! Свист! Свист!
Трёхголовый питон ещё раз выстрелил тремя лучами тёмного света в сторону Чжао Фу, и он смог только пригнуться в сторону. Когда три луча света попали в гору, они пробили в ней три широких туннеля.
— Ха! Чжао Фу почувствовал себя немного разъярённым и обеими руками поднял Меч Дракона Греха, посылая в него всю свою силу. Меч Дракона Греха ярко засветился, и три водяных дракона, громко взревев, с огромной силой бросились к трёхглавому питону.
Массивное тело питона не смогло увернуться, и после удара трёх водяных драконов его отбросило на сотни метров назад, тело врезалось в вершину горы и разрушило её.
Из-за этого гигантского шума, наблюдающие водные звери вокруг почувствовали невероятный ужас.
«Ссссс!» — Трёхголовый питон был по-настоящему взбешён. Несмотря на то, что снаружи он казался не сильно раненым, у него были сильные внутренние повреждения, и кровь текла из его рта. Он поднял голову и пронзительно зашипел.
Чёрные сферы непрерывно вылетали из его пасти, дождём падая на Чжао Фу, как пулемётная очередь.
Бах! Бах! Бах…
Чёрные сферы непрерывно стреляли, и Чжао Фу, постоянно уклоняясь, выпустил свой Домен Императора. Эти чёрные сферы были невероятно мощными, и каждая из них взорвала на земле кратер шириной около десяти метров.
Всего за короткое время, земля была покрыта более чем 10 000 таких кратеров, выглядело это чрезвычайно ужасающею.
Внезапно, поток демонической Ци устремился в небо, и солнце, казалось, окрасилось в чёрный цвет. Больше не было ни солнечного света, ни тепла, и вместо этого небо только испускало безграничное демоническое намерение, и чрезвычайно ужасающая аура меча проносилась вокруг, как дикий ветер.
Тело Чжао Фу окутывалось демонической Ци, и он взял Меч Небесного Демона, готовясь использовать самый мощный навык этого меча — демоническое Солнце.
Трёхголовый питон почувствовал, насколько опасна эта атака, и открыл пасть, извергая большое количество тёмного света, который собирался перед его головой в массивный шар.
Тёмный шар непрерывно поглощал тёмный свет, становясь всё больше и больше. Вскоре он достиг 100 метров в ширину и стал окружён дугами молний. Он также излучал ауру полного уничтожения и мог вселить страх в сердце каждому.
Бум!
Чжао Фу ударил, и гигантский тёмный свет меча, который будто раскалывая небеса и землю, вырвался наружу. Пространство, через которое он пролетел, казалось, было раздавлено, и свет полетел к трёхголовому питону.
«Ссссс!» — Питон громко зашипел, а затем выпустил тёмный шар. Этот массивный шар, излучая ауру уничтожения, полетел к Чжао Фу.
Бум!!!
Раздался оглушительный взрыв, от которого задрожала земля. Даже Наследники, находившиеся на расстоянии около 10-ти регионов, слышали этот взрыв и чувствовали толчки, и они были чрезвычайно удивлены. Вполне вероятно, что там, где находился Наследник Великой Цинь, происходило что-то важное.
Там, на поле боя Чжао Фу, между ним и трёхголовым питоном был кратер шириной 10 000 метров, и всё было смертельно тихо.
Чжао Фу, кашляя кровью, выбрался наружу из-под груды валунов. Трёхглавый питон тоже лежал на земле, с бесчисленными ранами на теле. Кровь непрерывно текла, и он, видимо, был тяжело ранен.
Он, с решительным выражением лица, оттолкнулся от земли и быстро как стрела устремился вперёд, к питону.
Лёжа на земле, питон почувствовал приближение Чжао Фу и подняв голову, послал три луча тёмного света в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу взмахнул мечом, и дуга света меча уничтожила приближающиеся лучи тёмного света. Чжао Фу предстал перед трёхглавым питоном и снова вооружился Мечом Дракона Греха, собралось бесчисленные частицы водяного пара и образовали 1000-метровый водяной меч.
Бум!
Чжао Фу рубанул изо всех сил, и ужасающий водяной меч, сопровождаемый порывами дикого ветра, опустился вниз. В ответ, питона засиял тёмным светом, готовясь защищаться.
Однако атака Чжао Фу всё равно отбросила его на сотни метров. Он тяжело рухнул на землю, разрушив бесчисленные деревья и камни, и громкое зашипел от боли.
Трёхголовый питон почти был мёртв, и Чжао Фу снова бросился вперёд, готовясь прикончить его.
Бах!
Внезапно, огромный столб воды устремился к Чжао Фу, это его совершенно потрясло. Он поспешно отскочил в сторону, но тут на него обрушился ещё один столб воды. Он не смог уклониться и был отброшен.
Появилась фигура размером с гору, и земля задрожала. Это была гигантская черепаха шириной в 10 000 метров с тёмно-зелёным панцирем на спине. У неё была голова дракона и четыре мощных когтя, и она излучала огромную как гора ауру.
Трёхглавая змея называлась «Великая Змея с Тремя Душами» и она была одним из Королей Водных Зверей Мира Рыбьей Чешуи. Эта черепаха также была одним из Королей Водных Зверей и называлась «Земноводная Черепаха-Дракон».
С этой Земноводной Черепахой-Драконом было справиться ещё труднее чем с Великой Змеёй с Тремя Душами, так как у неё был невероятно прочный панцирь. Вряд ли кто-то смог бы повредить его. Люди Рыбьей Чешуёй заплатили огромную цену, чтобы затащить её в человеческий мир.
Земноводную Черепаху-Дракона привлёк мощный взрыв, и когда она увидела могущественного человека, то решила напасть первой.
Глава 751. Земноводная Черепаха-Дракон
Чжао Фу с мёртвенно-бледным лицом рухнул на землю. Он никогда бы не подумал, что появится ещё один Король Водных Зверей. Он даже не успел прикончить Великую Змею с Тремя Душами, а теперь появилась Земноводная Черепаха-Дракон, которая давила на него ещё больше.
Черепаха холодно посмотрела на него, и в следующее мгновение внезапно поднявшиеся из земли водяные столбы шириной в три метра выстрелили в Чжао Фу.
Он быстро увернулся, но водяные столбы не прекращали лететь в него. Столбы были невероятно мощными, и если бы они попали в него, то он был бы совсем не легонько ранен. Если бы 30-метровый водный зверь был поражён водяным столбом, то был бы разбит насмерть.
Только после того как Чжао Фу снова взлетел в небо, он смог избежать непрерывного нападения.
Земноводная Черепаха-Дракон продолжала холодно смотреть на Чжао Фу, и, не двигаясь, собирала бесчисленные следы водяного пара в десятки гигантских водяных шаров.
Свист! Свист! Свист…
Водяные шары с огромной силой устремились к Чжао Фу, оставляя за собой слабые воздушные волны.
Он непрерывно уклонялся и рубил мечом, уничтожая приближающиеся водяные шары.
Сразу после того как он справился с этой волной атак, в следующую секунду Земноводная Черепаха-Дракон снова сгустила массивные водяные шары и стрельнула ими в сторону Чжао Фу. Прямо сейчас, он не мог даже приблизиться, не говоря уже о нападении, из-за чего он чувствовал себя крайне недовольно.
Земноводная Черепаха-Дракон, скорее всего, принадлежала к водному типу, поскольку обладала невероятно мощным контролем над водой. Пока Чжао Фу уворачивался от её атак, он обдумывал, как с ней справиться.
Внезапно к нему устремилось чёрное пятно. Великая Змея с Тремя Душами уже восстановила часть своей силы, она открыла пасть и попыталась укусить его.
Чжао Фу был очень удивлён и поспешно отпрыгнул, едва избежав этой атаки. Земноводная Черепаха-Дракон ухватилась за эту возможность, чтобы выстрелить мощным водяным шаром в его сторону. Его Домен Императора покрылся трещинами.
Сдержав эту атаку и удержавшись в воздухе, Чжао Фу решил, что должен, по крайней мере, атаковать Земноводную Черепаху-Дракона; он не мог просто продолжать пассивно защищаться.
Чжао Фу превратившись в луч света бросился на Земноводную Черепаху-Дракона. Увидев его приближение, черепаха снова собрала бесчисленные водяные шары и с огромной силой выстрелила ими в сторону Чжао Фу.
Летя вперёд, он постоянно уворачивался от атак и если он не мог избежать часть из них, то посылал огни меча, чтобы уничтожить водяные шары.
Когда расстояние между ними сократилось, в глазах земноводной черепахи-Дракона появился след паники, но она продолжала собирать водяной пар.
«Рррёв!» — Черепаха сгустила гигантского водяного дракона, который имел мощную ауру, и он оглушительно рыча бросился к Чжао Фу.
Чжао Фу холодно хмыкнув, послал свою силу в Меч Дракона Греха и взмахнул им. Он сгустил своего водяного дракона, который с огромной силой врезалсяя в дракона, созданного черепахой.
Бах!
Столкновение двух водяных драконов вызвало гигантский взрыв, и повсюду разлетелось огромное количество воды.
К этому времени, Чжао Фу уже добрался до Земноводной Черепахи-Дракона, и рубанул в её сторону ужасающим светом меча.
Черепаха немедленно втянула голову в свой панцирь, и когда свет меча ударил по панцирю, то оставил только слабый след и вообще не смог причинить вреда черепахе.
Это привело Чжао Фу в ярость. Как раз в тот момент, когда он собирался продолжить атаковать, бесчисленные столбы воды поднялись с Земли, и ему пришлось отступить.
Бах!
Чёрный шар отбросил Чжао Фу — Великая Змея с Тремя Душами ухватились за эту возможность, чтобы снова напасть. Она была полна решимости отплатить за боль, которую испытала недавно.
Рухнув на землю, он снова закашлялся кровью.
Бах! Бах! Бах…
Черепаха снова вытянула голову и продолжала конденсировать водяные шары и посылать их в сторону Чжао Фу.
Он мог только постоянно уворачиваться, и был крайне разочарован тем, что его так подавляют. Внезапно у него возникла идея, и он быстро разработал план.
«Ссссс!» — Великая Змея с Тремя Душами громко зашипела и открыла свою окровавленную пасть, пытаясь укусить Чжао Фу.
Он холодно хмыкнул, и резко ударил мечом Великую Змею с Тремя Душами, отбросив её. После того как её гигантское тело рухнуло на землю, земля задрожала, и листья попадали с деревьев как дождь.
Свист! Свист! Свист…
Земноводная Черепаха-Дракон продолжала конденсировать бесчисленные водяные шары и посылать их в сторону Чжао Фу, в то время как он мог только уклоняться из стороны в сторону.
Он достал Меч Небесного Демона и поднял свободную руку, открывая врата ада.
«Рёв!!!» — Бесчисленные демоны вылетели из чёрной дыры, и бросились к Земноводной Черепахе-Дракону. Однако, черепаха не выказала никакого страха, она мгновенно собрала более 10 000 водяных шаров и резко выстрелила ими в демонов.
Бах! Бах! Бах…
Когда водяные шары попали в демонов, огромная сила, которую несли шары, немедленно уничтожила демонов. Казалось бы, ужасающая орда демонов, была мгновенно и легко уничтожена водяными шарами.
Внезапно, луч света выстрелил в сторону Земноводной Черепахи-Дракона, от этого она сильно испугалась. Она немедленно втянула голову и ноги в свой панцирь.
Чжао Фу бросил Меч Дракона Греха перед черепахой, и меч прочно воткнулся в землю перед ней. Через некоторое время, видя, что ничего не произошло, земноводная Черепаха-Дракон снова осторожно вытянула голову и ноги.
Чжао Фу холодно рассмеялся, и на его ладони появилась Печать Императора (следующая стадия развития Печати Короля). Огромная волна силы потекла из его ладони и вошла в Меч Дракона греха, который ярко засветился.
Земля задрожала, и Земноводная Черепаха-Дракон что-то почувствовала и сильно испугалась. Она тут же попыталась отодвинуться, но было уже слишком поздно.
Бум!
Столб воды шириной в 10 000 метров внезапно вырвался из-под земли и поднял черепаху в воздух на тысячи метров. Когда она обратно рухнула на землю, от удара задрожали окружающие горы.
От падения Земноводной Черепахи-Дракона образовался кратер шириной более 10 000 метров, как будто метеорит упал на Землю. Все деревья и скалы поблизости были полностью уничтожены.
Черепаха выглядела невероятно жалко — кровь непрерывно текла из её рта, похоже она была тяжело ранена.
Чжао Фу вытер кровь с собственных губ. Умение, которое он только что использовал — Королевская Глубина, израсходовало слишком много его силы, из-за чего он чувствовал себя довольно слабым.
До этого, чтобы создать Королевскую Глубину, Чжао Фу обычно использовал Меч Небесного Демона, но на этот раз он использовал Меч Дракона Греха.
Более того, метод, который он применил, был тем же самым методом, которым орлы ели черепах. У черепах были невероятно твёрдые панцири, поэтому орлы подбирали их и разбивали. Чем тяжелее они будут, тем сильнее будет удар, так что всего за один этот удар Земноводная Черепаха-Дракон была тяжело ранена.
Чжао Фу не колеблясь бросился к этой огромной черепахе. Если он убьёт её, то затем легко сможет убить Великую Змею с Тремя Душами.
Глава 752. Короли Водных Зверей
Бах!
Раздался приглушённый взрыв и Чжао Фу отбросило в сторону, он тяжело врезался в скалу. Бесчисленные трещины появились на скале, и он закашлялся ртом, полным крови. Он уже был в ослабленном состоянии, и после этого внезапного удара он стал серьёзно ранен.
Появился ящероподобный водный зверь длиной 10 000 метров, вся его кожа была покрыта рифами. У него были тёмно-зелёные глаза, и он испускал рыбный запах и невероятно чудовищную ауру.
Ещё один король водных зверей вовлёкся в войну — это Рифовая Ящерица!
Рифовая Ящерица только что выстрелила ромбовидным рифом, который мгновенно пробил защиту Чжао Фу и отбросил его. Несмотря на то, что с Этой ящерицей было легче иметь дело чем с Земноводной Черепахой-Драконом, Чжао Фу уже был серьёзно ранен и не мог противостоять ей.
В то же время, там также была Великая Змея с Тремя Душами, которая всегда готовилась нанести удар, и Земноводная Черепаха-Дракон всё ещё имела немного силы.
Так как он не мог победить их, он мог только бежать. Чжао Фу, превратившись в луч света, попытался скрыться в том направлении, где не было водных зверей.
Рифовая Ящерица издала насмешливое шипение, и из своей спины выстрелила тысячами трёхметровых рифов в Чжао Фу.
Рифы обладали невероятной пронзительной силой, и если бы он был поражён ими, то, скорее всего, был бы смертельно ранен. Поэтому, он мог только уклоняться, делая всё возможное, чтобы блокировать их.
Бах!
Внезапно, мощный взрыв отбросил Чжао Фу, и он рухнул на землю. Кровь текла по всему его телу, полностью окрашивая его в кроваво-красный цвет.
«Скрииии!» — Раздался пронзительный крик, и в небе появилась огромная птица. У птицы не было перьев, только серая чешуя и голубые глаза. Её когти, казалось, были сделаны из металла и испускали ледяное свечение, а тело было окружено очень горячим синим пламенем.
Жар, который она испускала, был не обычным, это был жар испаряющегося пара. Голубое пламя вокруг массивной птицы на самом деле относилось к стихии воды.
Массивная птица расправила свои крылья, шириной в 10 000 метров, и её массивная фигура покрыла большую часть неба. Прибыл ещё один Король Водных Зверей.
Этот король водных зверей назывался «Призрачная Огненная Птица», она выпустила синий огненный шар, который сбил Чжао Фу на землю.
Он непрерывно кашлял кровью и с большим трудом встал.
Рифовая ящерица, Земноводная Черепаха-Дракон, Призрачная Огненная Птица и Великая Змея с Тремя Душами — четыре Короля Водных Зверей, холодно смотрели на Чжао Фу, и одновременно обрушивали на него свои атаки.
Выдерживая эти непрерывные ужасающие атаки четырёх типов, Чжао Фу ощутил холод в своём сердце. Ему придётся использовать своё Оружие Нации, иначе он умрёт здесь.
Внезапно вокруг него появились четыре фигуры. Масанори Хано энергично размахивая дьявольской алебардой, собирающей бесчисленные следы дьявольской Ци, блокировала рифы, летящие от рифовой ящерицы. Джеффри развернул своё копье и остановил тёмный свет, излучаемый Великой Змеёй с Тремя Душами.
Тина Пендрагон ударила своим мечом, золотой свет меча расколол гигантский синий огненный шар пополам, в то время как Эхнатон, подняв щит света, блокировал массивный водяной шар.
Когда Чжао Фу увидел четырёх человек вокруг него, выражение его лица стало довольно сложным; он никогда не ожидал, что эти люди придут его спасать.
Не только короли водных зверей были сюда привлечены, но и другие Наследники также почувствовали эти ужасающие ударные волны и поспешили сюда. Они были невероятно потрясены, увидев разбитую землю.
Увидев, что Чжао Фу был окружён четырьмя королями водных зверей, они поспешили на помощь. Джеффри и Тина Пендрагон были бескорыстными людьми и просто решили помочь.
У Масанори Хано были свои мотивы, и именно поэтому она прибыла даже быстрее остальных. Что касается Эхнатона — он знал, что Чжао Фу был важен для его обороны, потому что без Наследника Великой Цинь было бы довольно трудно остановить это вторжение.
Если бы не тот факт, нападению подвергся Южный Континент, Эхнатон не помог бы Чжао Фу и наблюдал бы издалека, как и остальные Четыре Наследника.
Несмотря на то, что это была война между мирами, пока весь мир не был в опасности, они все ещё были конкурентами. Учитывая, насколько могущественным был Наследник Великой Цинь, кто знает, будет ли он действовать против них в будущем.
Более того, сила Королей Водных Зверей могла вселить страх в любого, и никто из них не чувствовал себя достаточно сильным, чтобы сражаться с ними.
Они ещё не могли использовать силу Метки Земной Сферы, так как мир ещё не был на грани уничтожения. Метка Земной Сферы не была чем-то, что можно было использовать по своему желанию, поскольку у неё было своё собственное сознание, которое решало когда давать силу.
В конце концов, сила метки исходила из самой энергии первоисточника мира и могла влиять на весь мир. Кроме тех случаев, когда мир столкнётся с истинным разрушением, она не будет доступна.
Четыре оставшихся Наследника чувствовали, что они не могут победить Королей Водных Зверей, и поскольку они также хотели ослабить Наследника Великой Цинь, они решили просто наблюдать издалека.
— Я могу справиться с этим сам, мне не нужна ваша помощь!
Сказал Чжао Фу остальным четырём людям. Он не хотел никому быть обязанным, потому что за такие услуги будет невероятно трудно отплатить.
Эти слова вызвали у Эхнатона сильное недовольство. Если бы не Южный Континент, он бы не помог Наследнику Великой Цинь. Возможно, если Покровитель Мира умрёт, один из них сможет занять его место.
Однако Эхнатон только внутренне подумал об этих вещах и не ответил ничего вслух.
Джеффри сухо рассмеялся и сказал в ответ:
— Наследник Великой Цинь, это не то, с чем ты можешь справиться сам. Эти Короли Водных зверей слишком чудовищны, и я едва могу удержать одного в одиночку, не говоря уже о четырёх.
Тина Пендрагон, слегка кивнув, сказала:
— То, что сказал Джеффри, верно. Мы не должны в одиночку противостоять такой огромной катастрофе. Вместо этого мы должны работать вместе и помогать друг другу!
Лицо Масанори Хано слегка покраснело, и она тоже кивнула.
Чжао Фу не ответил им, и он серьёзно посмотрев на небо, сказал:
— Если вы не убежите, мы все вместе умрём здесь!
Они не поняли, что имел в виду Чжао Фу, но вдалеке выражение лица Сы Цзи и остальных изменилось, и они быстро убежали.
Четыре невероятно ужасающие ауры снова спустились вниз. Эти ауры вызывали абсолютное отчаяние, и теперь Тина Пендрагон и остальные поняли, что имел в виду Чжао Фу.
На востоке медленно проплыла медуза. Она была почти прозрачной и длиной в 10 000 метров, и у неё было бесчисленное количество щупалец. Она была окружена туманом, что создавало сильное впечатление. Это был Король Водных Зверей «Небесная облачная Медуза»!
С запада летел Кит, который тоже был длиной 10 000 метров. Его тело бледно-белого цвета, излучало мощную демоническую ауру и у него было 18 кроваво-красных глаз. Это был Король Водных Зверей Нижнеокеанский Демонический кит!
С юга летел 10 000-метровый скат. Его тело будто было сделано из металла, а хвост испускал ледяное свечение. Он излучал густую металлическую ауру — это был Король Водных Зверей Мягкометаллический Скат!
С севера появился 10 000-метровый дракон с фиолетовой чешуёй и без ног. Он излучал свирепую мощь — это был король водных зверей Дракон Греха Наводнения!
Глава 753. Рифовая Ящерица
Теперь, когда к ним присоединились ещё четыре Короля Водных Зверей, их стало восемь. Первые четыре Короля Водных Зверей отступили немного назад, и все восемь зверей, излучая невероятно мощные ауры, окружили пятерых людей. Было похоже, что их ауры полностью покрыли всё пространство, а их мощь была настолько великой и концентрированной, что казалась материальной.
Восемь Королей Водных зверей были Водными Животными, которые правили восемью сторонами света в Мире Рыбьей Чешуи. У людей с Рыбьей Чешуёй не было никакого способа справиться с ними, поэтому они заманили их в человеческий мир, чтобы разрушить его. До сих пор их план был невероятно успешным.
С этими восемью Королями и бесчисленным количеством других водных зверей, Люди с Рыбьей Чешуёй жили трудной жизнью, и сравнительно говоря, жизнь в человеческом мире была намного проще.
— Я же сказал вам всем бежать. Теперь, когда мы окружены этими восемью королями водных зверей, никто уже убежать не сможет, — вздыхая сказал Чжао Фу.
— Но, если мы убежим, что ты будешь делать? — Озабоченно спросила Масанори Хано.
Чжао Фу не ответил, Потому что трёх Королей Водных Зверей уже было достаточно, чтобы тяжело его ранить. Перед лицом восьми таких зверей, у него не было никакой надежды.
— «Мы должны создать возможность для бегства. Нам нужно собрать больше людей, чтобы справиться с монстрами такого калибра! Примерно для сотни главных монстров регионов, один Король Водных Зверей не должен быть проблемой. Жаль, что главные системные города убивали игроков, поэтому главные монстры регионов были освобождены от своих ограничений и смогли идти, куда им заблагорассудится и делать всё что они захотят», — серьёзно сказал Эхнатон. Даже если они не умрут настоящей смертью, смерть здесь приведёт к большим потерям, поэтому никто не хотел умирать.
Свист, свист, свист…
Небесная Облачная Медуза напала первой. Её бесчисленные щупальца хлестали по Чжао Фу как ветер и каждое из них несло с собой холодный свет. Судя по силе, заключённой в этих щупальцах, даже сталь будет разорвана на части.
Чжао Фу принял свои лучшие лекарственные пилюли, и его тело быстро восстановилось. Все пятеро, превратившись в лучи света, разошлись в разные стороны. Из Четырёх Наследников, только Тина Пендрагон была достаточно уверена, что сможет в одиночку противостоять Королю Водных Зверей; остальные не были так уверены в себе.
Бах!
Бесчисленные щупальца разорвали землю, ударив в то место, где были Чжао Фу и другие, зрелище было ужасающим.
После того как пятеро человек уклонились от атаки Небесной Облачной Медузы, другие Короли Водных Зверей тоже начали атаковать.
Великая Змея с Тремя Душами, Земноводная Черепаха-Дракон и Рифовая Ящерица немедленно разыскали Чжао Фу. Между первыми двумя и Чжао Фу была ненависть, а третий чувствовал, что Чжао Фу — лёгкая мишень.
Нижнеокеанский Демонический Кит и Дракон Греха Наводнения начали атаковать Тину Пендрагон, так как они чувствовали, что она была самой могущественной из остальных четырёх. Призрачная Огненная Птица сражалась с Масанори Хано, Мягкометаллический Скат — с Эхнатоном, а Небесная облачная Медуза — с Джеффри.
Не только Чжао Фу быстро восстановился, но и Короли Водных Зверей также имели удивительные способности к регенерации. К этому времени, тяжело раненные Великая Змея с Тремя Душами и Земноводная Черепаха-Дракон снова были более-менее в порядке.
Рифовая Ящерица напала первой. Она выстрелила в Чжао Фу бесчисленными рифами, несущими с собой огромную пронзительную силу. Земноводная Черепаха-Дракон также сгустила бесчисленные водяные шары и послала их в Чжао Фу, в то время как Великая Змея с Тремя Душами безумно выплюнула три чёрных лазерных луча.
Бах! Бах! Взрыв…
Сплошные атаки, неугомонно взрываясь, падали на Чжао Фу, и земля непрерывно дрожала. Три Короля Водных Зверей некоторое время безумно атаковали, уничтожая окружающие десять километров.
Теперь в воздухе было много пыли, и три этих зверя чувствовали себя вполне довольно, так как они были совершенно уверены, что убили Чжао Фу. В этот момент, из пыли вырвался тёмный свет и улетел прочь.
Даже если учесть, что три Короля Водных Зверей покрыли своими атаками обширную территорию, сумма нанесённого ими ущерба была невелика. Чжао Фу вложил всю свою силу в Домен Императора и постоянно уклонялся от этих атак. После того как он пережил эту волну атак, он больше не был в настроении сражаться; бегство было его главной задачей.
Рёв!!!
Видя, что Чжао Фу хочет убежать, земноводная Черепаха-Дракон яростно взревела, взорвавшись мощной аурой. Более тысячи водяных столбов поднялись с земли, преграждая Чжао Фу путь к отступлению, и Великая Змея с Тремя Душами, зашипев, также яростно бросилась на Чжао Фу.
Оба зверя были серьёзно ранены Чжао Фу, и их тела всё ещё болели. Они смертельно ненавидели его, так как же они могли так легко отпустить его?
Поскольку впереди путь был перекрыт, а Великая Змея с Тремя Душами пыталась укусить его, Чжао Фу холодно хмыкнул и мог только остановиться.
Он посмотрел на Великую Змею с Тремя Душами и очень рассердился, а затем он послал свою силу в Меч Дракона Греха. Три водяных дракона яростно бросились вперёд, и сбили с ног Великую Змею с Тремя Душами.
Массивное тело змеи рухнув на землю разбило большой кратер, и в воздух поднялось много пыли. Земля снова сильно задрожала, и бесчисленные деревья были повалены.
Как только Чжао Фу снова собрался двинуться, его тело замерло и вообще не могло двигаться. Чрезвычайно мощная запечатывающая сила сковала его тело.
Зелёные глаза рифовой ящерицы насмешливо посмотрели на Чжао Фу. Это был ещё один из её навыков, » Океанская Тюрьма».
Земноводная Черепаха-Дракон пришла в восторг и открыв пасть, чрезвычайно быстро выпустила водяной шар в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу ощутил на себе пристальный взгляд Рифовой Ящерицы и почувствовал сильное раздражение. Он с трудом выбрался из пут, но водяной шар уже прибыл. Он поднял свой меч и использовал его для блокировки, но из-за того сколько энергии содержал водяной шар, он всё равно был отброшен.
Тяжело приземлившись на землю, Чжао Фу закашлялся кровью, а рифовая ящерица снова атаковала его. Бесчисленные рифы приближались к нему, издавая ужасающие звуки.
Он, с диким выражением лица, второй рукой достал меч Серафима. Чжао Фу, держа оба меча в руках, нацелился на приближающиеся рифы.
Когда рифы начали приближаться к нему, он стал рубить обоими мечами, создавая резкий ветер мечей, который разрывал рифы на мелкие кусочки.
Отбив атаку Рифовой Ящерицы, Чжао Фу внезапно поднял меч Серафима, и над его головой появилось изображение ангела. Тот светло улыбнулся и расправил свои шесть пар крыльев, которые засветились бесчисленными яркими лучами, и запульсировала мощная энергия Святого Света.
Бум!
Чжао Фу энергично рубанул вниз, и гигантский луч белого света, принеся с собой обжигающий жар, устремился к Рифовой Ящерице. Она сильно испугалась, но не увернулась. Испепеляющий удар белого света, обжёг всё её тело, и она закричала от боли.
Бах!
Раздался звук взрыва, от которого у Чжао Фу волосы встали дыбом. Он ощутил невероятное чувство опасности, но, прежде чем он успел среагировать, его подхватило чёрное пятно. Он врезался в холм в нескольких сотнях метров от него, удар был настолько силён, что разрушил холм.
Это Великая Змея с Тремя Душами с огромной силой атаковала Чжао Фу своим хвостом.
Глава 754. Мягкометаллический Скат
Кашель! Кашель! Кашель!
Чжао Фу прокашлялся кровью и с большим трудом вставал. Эта атака только что переломала ему несколько костей.
Его глаза были полны ярости, и так как он не мог убежать, то мог только сражаться в этой битве. Он бросился вперёд и рубанул изо всех сил, послав гигантский ветер меча в сторону трёх Королей Водных Зверей.
У Тины Пендрагон дела тоже шли не очень хорошо. Несмотря на то, что она столкнулась только с двумя Королями Водных Зверей, на одного меньше чем Чжао Фу, она могла сражаться только с одним. Она явно была в невыгодном и трудном положении.
Кроваво-красные глаза Нижнеокеанского Демонического Кита свирепо уставились на Тину Пендрагон, он открыл свою огромную пасть и втянул в себя большое количество воздуха. Затем он, выплюнув всё это, послал в сторону Тины столб ветра, излучающий разрушительную ауру.
Тина обеими руками сжимала свой золотой меч, и её тело тоже немного сияло слабым золотистым светом, она выглядела одновременно благородной и красивой. Это был её режим полной силы.
Повернувшись лицом к мощному столпу ветра, Тина Пендрагон быстро увернулась в сторону, и столб ветра врезался в гору высотой в сотни метров. В одно мгновение гора задрожала, и появилась 100-метровая пропасть. Было видно, насколько мощной была атака Нижнеокеанского Демонического Кита.
Бах! Бах! Бах…
Десять фиолетовых копий света пронзили небо, вызвав десять взрывов. Десять копий обладающих огромной пронзительной силой выстрелили в сторону Тины Пендрагон, которая только что увернулась от атаки Нижнеокеанского Демонического Кита. Эту атаку, поднявшись, развязал Дракон Греха Потопа.
Десять копий света были длиной 100 метров, и они испускали ужасающие ауры. Они двигались очень быстро, и Тина не успела вовремя увернуться. Она могла только стоять на месте и сжимать свой меч. Как только копьи света приблизились к ней, она внезапно десять раз ударила, одновременно послав десять золотых огней меча.
Фиолетовые копьи были с грохотом уничтожены, и превратившись в пылинки фиолетового света и упали на землю, выглядело это довольно красиво.
Рёв!!!
Нижнеокеанский Демонический Кит появился позади Тины Пендрагон и, взревев, снова открыв свою огромную пасть. Он втянул в себя огромное количество воздуха и выпустил в её сторону воздушный поток шириной в 1000 метров.
Тина Пендрагон только что защитилась от нападения Дракона Греха Потопа, и у неё даже не было времени обернуться от этой ужасающей атаки. Она могла только, взорвавшись золотым светом, образовать золотой защитный барьер.
Бах!
1000-метровый воздушный поток врезался в щит Тины Пендрагон и взорвался, превратившись в дикие порывы ветра, распространившиеся во всех направлениях.
От удара Тина отлетела в сторону и упала. Её защитный барьер с треском разрушился, превратившись в бесчисленные осколки, которые затем исчезли, и след крови просочился из её рта.
«Сссс!» «Сссс!» «Сссс»
Внезапно, вокруг неё появились три фиолетовых вихря и шипя выползли три стометровых змеи, пытающихся её укусить.
Тина была сильно поражена и поспешно дважды ударив, разрезала двух змей пополам, и они превратились в следы фиолетовой Ци.
Однако третья змея яростно укусила левую половину тела Тины Пендрагон, и, пробив её броню вонзилась в её тело. Тут же хлынула кровь, окрасив её серебристо-белое рыцарское платье в красный цвет.
Тина терпела боль, а золотой меч в её руке испускал волны света меча. Она энергично замахнулась, и свет меча в форме полумесяца вылетел и разрезал змею пополам.
Бах!
Разрезанная пополам, 100-метровая змея взорвалась бесчисленными следами фиолетовой Ци.
К этому времени, на лице Тины Пендрагон появилось некоторое выражение беспокойства. Она подняла свой золотой меч, бесформенная аура меча вырвалась наружу, и восемь гигантских золотых рябей появились в воздухе. Восемь массивных золотых мечей, испускающих яркий золотой свет, медленно появились из золотой ряби.
Бум!
Тина рубанула ими, и восемь золотых мечей, излучая огромное количество силы Святого Света, и окрашивая всё небо в золотой цвет, очень быстро выстрелили в сторону Дракона Греха Потопа и Нижнеокеанского Демонического Кита.
Два короля водных зверей не смели быть беспечными, столкнувшись с этими восемью массивными мечами.
Дракон Греха Потопа выплюнул большое количество фиолетового тумана, который окружил его тело. Фиолетовый туман выглядел бестелесным и не очень сильным, но он обладал огромной гибкостью и прочностью, и это была самая мощная защита Дракона Греха Потопа.
Нижнеокеанский Демонический Кит выстрелил воздушным взрывом, желая уничтожить приближающиеся Золотые мечи.
«Рёв! Рёв!» — Раздались два Рёва боли.
Четыре гигантских золотых меча прорвавшись сквозь фиолетовый туман, вонзились в тело Дракона Греха Потопа и кровь хлынула фонтаном, а четыре других золотых меча уничтожили воздушный поток и, продолжив путь к Нижнеокеанскому Демоническому Киту, вонзились в его тело.
Несмотря на то, что это было больно, два короля водных зверей не были тяжело ранены. Для королей водных зверей, чьи тела достигали 10 000 метров в длину, 100-метровые гигантские мечи были довольно маленькими. Эта атака привела Дракона Греха Потопа и Нижнеокеанского Демонического Кита в полную ярость, и они бросились вперёд и развязали ещё более безумные атаки.
Неподалёку, Эхнатон вызвал трёх стометровых песчаных гигантов, которые поднимали массивные валуны и бросали их в Мягкометаллического Ската в небе. Валуны ударялись о тело Мягкометаллического Ската, вызывая звенящие звуки, но они не смогли причинить ему никакого вреда.
Скат хлопая своими плавниками, создавал резкий металлический штормовой ветер, который нёсся вниз и уничтожал все деревья и камни на своём пути.
Лицо Эхнатона помрачнело, и он заставил трёх песчаных гигантов броситься вперёд, чтобы блокировать эту атаку.
Бах!
Раздался мощный взрыв, три песчаных гиганта были уничтожены Мягкометаллическим скатом, и они вообще не смогли помешать его атаке.
Эхнатон, с неприглядным выражением лица, воткнул свой посох в землю. 100-метровый металлический саркофаг, испускавший чрезвычайно мрачную ауру, появился перед Эхнатоном.
Бум!
Металлический штормовой ветер, созданный Мягкометаллическим Скатом врезался в гигантский саркофаг, создав оглушительный шум. Саркофаг испускал безграничный серый свет и фактически остановил атаку.
Мягкометаллический Скат издал сердитый булькающий звук, всё его тело интенсивно засветилось, и он послал ещё более ужасающую бурю ветра.
Треск!
На саркофаге появилось несколько трещин, они расширились и удлинились. Эхнатон сильно испугался и поспешно нырнул в сторону, а металлический саркофаг рухнул.
Эхнатон всё равно был отброшен бурей ветра, и порезы появились по всему его телу. Огромная боль заставила его впасть в неистовство, и руны стали появляться по всему посоху, который он держал.
Ци Инь в окружающих 10 000 километрах дико собралась над ним, образуя гигантский вихрь, который испускал шокирующую мощь.
Глава 755. Небесная Облачная Медуза
Взгляд Мягкометаллического ската был Холоден, поскольку он продолжал вызывать металлические штормы ветра и посылать их к Эхнатону.
Бум!
Эхнатон взмахнул своим посохом, и большая забинтованная рука вытянулась из вихря, испуская безграничную и ужасающую ауру. Он отбросил ската одним ударом.
Массивное тело ската упало, и он взвыл от боли. Затем он взмахнул плавниками, устремляясь к Эхнатону — похоже, скат пришёл в ярость.
Бах! Бах! Бах…
Призрачная Огненная Птица расправила свои массивные крылья, образуя тысячи синих огненных шаров, излучающих огромное количество тепла. Затем она взмахнула крыльями, посылая бесчисленные огненные шары в сторону Масанори Хано.
Масанори была окутана дьявольской ци, и её глаза были совершенно чёрными. Она металась из стороны в сторону со скоростью молнии, избегая приближающихся огненных шаров.
Бах!
Увидев, что Масанори с лёгкостью уклоняется от её атак, Призрачная Огненная Птица взмахнула крыльями и стрелой бросилась вперёд. Масанори Хано не смогла увернуться от этого массивного тела и рухнула на землю, как мешок с песком, взорвав большую воронку.
— «Скрииии!» — Хлопая крыльями пронзительно закричала Призрачная огненная птица и устремилась вниз, направив свои острые когти на Масанори находящуюся на дне кратера.
— Ха! Масанори Хано вся была в крови, и, глядя спускающуюся к ней Призрачную Огненную Птицу, она закричала, после чего угольно-чёрная дьявольская Ци выстрелила в небо. Появилась кроваво-красная полная луна, излучающая безграничную дьявольскую ци и ужасающую мощь.
Бах! Бах! Бах…
Чудовищная сила вырвалась из тела Масанори. Земля вокруг неё начала разрушаться и распадаться.
Бум!
Призрачная Огненная Птица попыталась схватить Масанори своими когтями, в то время как она, с огромной силой взмахнув своей дьявольской алебардой, отбросила птицу назад.
— «Скрииии!» — птица подняла своё тело в воздух и издала крик боли. На её груди зияла двухметровая рана, из которой непрерывно текла кровь.
Ш-ш-ш!
Глаза Призрачной Огненной Птицы были переполнены яростью и убийственным намерением, а голубое пламя вокруг её тела усилилось в бесчисленное количество раз, полностью покрыв её. Теперь она превратилась в синюю огненную птицу и излучала ещё более сильный жар. Даже те, кто находился на расстоянии нескольких километров, чувствовали этот жар.
— «Скрииии!» — Призрачная огненная птица, с чрезвычайно пронзительным криком, захлопав крыльями снова бросилась на Масанори Хано.
След безумия появился в глазах Масанори, она взмахнула алебардой, и вокруг неё образовалось массивное кроваво-красное пламя ауры. Она оттолкнувшись от земли, устремилась в небо, а земля под её ногами треснула.
Бум! Бум! Бум…
Мощные взрывы звучали в окружающих сотнях километров, когда Призрачная Огненная Птица и Масанори Хано достигли апогея своей битвы.
В другом месте, Джеффри взмахнул своим копьём, и сотни образов ангелов появились вокруг него и, излучая энергию Святого Света, полетели к Небесной Облачной Медузе.
Бах! Бах! Бах…
Прежде чем образы ангелов даже смогли приблизиться к Небесной Облачной Медузе, они были остановлены бесформенным барьером, врезавшись в который они взорвались.
Этот бесформенный барьер был самым мощным защитным навыком Небесной Облачной Медузы, он назывался «Небесная Стена». Небесная Облачная Медуза была невероятно медлительной, поэтому она использовала этот мощный защитный навык, чтобы выжить. Небесная Стена была невероятно прочной, и обычные Правители Городов вообще не смогли бы прорваться через неё.
Свист! Свист! Свист…
После блокирования атаки Джеффри, медуза также атаковала, её бесчисленные щупальца выстрелили в сторону Джеффри.
Он невероятно быстро увернулся, потому что если бы он был пойман этими щупальцами, его тело превратилось бы в разорванные куски мяса.
— «Небесное копьё!» — Увернувшись от атаки, Джеффри бросился к медузе, и его белое копье света ярко засияло, он стал похож на ужасающее солнце.
Бум!
Джеффри достиг бесформенного барьера и, взревев, нанёс удар. Белый луч света, несущий с собой неудержимую силу, выстрелил в барьер.
Бах!
Барьер покрылся рябью, и белый луч света внезапно прорвавшись сквозь него ударил в тело Небесной облачной Медузы. Тело медузы непрерывно дрожало, и, хотя она не могла издавать ни звука, похоже, она была ранена. Джеффри был невероятно доволен: наконец-то он попал в точку.
Однако в следующую секунду он почувствовал, что его волосы встали дыбом, потому что на верхней части тела Небесной Облачной Медузы появился белый глаз.
Бах!
Тело Джеффри было отброшено бесформенной энергией, и он закашлялся кровью. Пролетев назад несколько секунд, он стабилизировал своё тело, но пришла ещё одна волна бесформенной энергии, ему пришлось уклоняться и защищаться.
Однако белый глаз вспыхнул холодным светом, и десять массивных волн бесформенной энергии снова отбросили Джеффри.
Бум!
Возвращаемся к Наследнику Великой Цинь: Чжао Фу ударом меча отбросил Рифовую Ящерицу, она опрокинулась и закашлялась ртом полным крови. Чжао Фу тоже кашлял кровью и был не в лучшем состоянии, так как его живот был пронзён куском рифа, и из этой раны непрерывно текла кровь.
Дело было не только в том, что положение Чжао Фу казалось плохим; рука Тины Пендрагон была искалечена, а её рыцарское платье было разорвано.
Нижнеокеанский Демонический Кит и Дракон Греха Потопа также имели умеренные травмы, но они регенерировались быстрее чем Тина. Теперь она могла владеть мечом только одной рукой, и защищалась с большим трудом. Она была полностью подавлена двумя Королями Водных Зверей и могла быть убита в любую секунду.
Эхнатон оказался в ещё худшем положении — его тело было покрыто бесчисленными ранами, окрасившими его в совершенно красный цвет. Он едва успевал отражать атаки Мягкометаллического ската, и его падение было лишь вопросом времени.
Масанори Хано была сбита взрывом и лежала на последнем издыхании. Она уже проиграла и была всего в одном шаге от смерти.
Однако, Призрачная Огненная Птица тоже была тяжело ранена и покрыта бесчисленными ранами, из которых непрерывно текла кровь.
В другом месте, Джеффри чувствовал себя так, словно его пинали как мяч — волна бесформенной энергии отбрасывала его в сторону, а затем внезапно другая волна отбрасывала его в другую.
Бах!
Пока Чжао Фу наблюдал за полем боя, Великая Змея с Тремя Душами внезапно выстрелила лучом чёрного света ему в спину. После этого удара он пошатнулся, закашлялся ртом полным крови, и чуть не упал на землю.
Он посмотрел на змею глазами полными убийственного намерения и ярости. Змея в страхе инстинктивно немного отступила, но затем почувствовала себя униженной и зашипела на него.
К этому времени, он уже принял решение, и проигнорировав Великую Змею с Тремя Душами, крикнул: «Все вы, убирайтесь прочь от Королей Водных Зверей!»
Никто из Наследников не понимал, что собирается сделать Чжао Фу, но, услышав это, все подчинились и отошли на некоторое расстояние от этих зверей.
Короли Водных Зверей яростно бросились вперёд, желая продолжить атаку, но их тела внезапно застыли, и они почувствовали такое сильное чувство страха, которого никогда раньше не испытывали.
Глава 756. Лазурное Волчье Копьё
Чжао Фу парил в воздухе, чёрно-золотая Печать Великой Цинь парила над его головой и испускала тёмный свет и рябь энергии. Всё небо было наполнено аурой опасности.
Чжао Фу поднял руку и закричал:
— Все Правители Городов, выполняйте мои приказы!
Бум!
Раздался гигантский взрыв, и Печать Великой Цинь превратившись в чёрного дракона и устремилась в небо, испуская при этом интенсивный тёмный свет, покрывший всё вокруг. Мощь, которую она излучала, была подобна огромной руке, которая давила вниз, разрушая бесчисленные деревья и камни и заставляя землю трескаться.
В Великой Цинь, все Правители Городов чувствовали, что их Печати Правителей Городов дрожат, и они понимали, что Чжао Фу собирается использовать их силу.
Печати поднимались из их тел и испускали разноцветные огни и мощные ауры.
— Город Вестпан подчиняется приказу его величества!
— Лунный Город подчиняется приказу его величества!
— Город Белого Света подчиняется приказу его величества!
Под эти крики, Печати Правителей Городов выстрелили в небо, излучая чудовищные ауры, и сияя как звёзды.
В небе над Великой Цинь возникла удивительная картина: около 400 звёзд, рассеянных в разных местах, освещали землю внизу.
Бум!
Когда Правители Городов послали свою силу в Печать Великой Цинь, тело Чжао Фу испустило безграничный тёмный свет, и тёмный столб света выстрелил в небо. Ци Земли и Неба безумно собралась и прозвучал оглушительный взрыв.
Большой вихрь быстро сформировался в небе и испустил мощную втягивающую силу. Это было похоже на чёрную дыру, которая могла поглотить всё что угодно. Многие большие деревья были вырваны с корнем, и даже валуны были сметены в небо. Как будто с неба спускалась катастрофа.
Тина Пендрагон и остальные были потрясены силой, которую высвобождал Чжао Фу, и восемь Королей Водных Зверей ощутили чрезвычайно сильное чувство опасности. Они даже начали подумывать о побеге.
Всё вокруг было покрыто густой дымкой, и водные звери и Правители Городов вдалеке чувствовали рябь энергии. Все они были совершенно потрясены.
Однако Чжао Фу ещё не закончил — в Ратуше Великого Города Цинь Двенадцать Металлических Колоссов, Печать Повелителя Императора, Столп Подавления Нации и Императорский Павлин Великой Цинь, казалось, вызванные чем-то, задрожали.
Бум!
Ещё один гигантский взрыв прозвучал, и четыре столба света, несущие с собой чудовищную силу, выстрелили в небо. Тёмные следы судьбы поднялись с земли и поплыли к четырём столбам света, и океаническое количество судьбы Великой Цинь внезапно уменьшилось вдвое.
Раздался гигантский взрыв, как будто взорвалось небо, и властная мощь спустилась вниз. Пространство вокруг тела Чжао Фу разлетелось вдребезги, и чрезвычайно опасная аура заполнила небеса и землю.
Перед лицом этой силы, другие Наследники казались маленькими, как муравьи, и восемь Королей Водных Зверей тоже чувствовали себя маленькими зверьками.
Впервые они испытали такой огромный ужас, и он охватил их души, как ледяной холод, заставляя их тела дрожать. Все восемь Королей Водных Зверей были испуганы и быстро отступили. Они все хотели убежать, потому что чувствовали невероятно реальную угрозу смерти.
Лязг, лязг, лязг…
Послышались Звуки цепей и миллионы цепей выстрелили в сторону восьми Королей Водных Зверей со стороны Чжао Фу. Они быстро нашли свои цели и связали этих зверей.
«Рррёв!» — Короли водных зверей ревели от ярости и ужаса и отчаянно боролись, желая вырваться из цепей. Однако, как бы они ни боролись, им никак не удавалось освободиться.
Разрушенное пространство быстро восстановилось, и Чжао Фу, излучая безграничную мощь, посмотрел на восемь королей водных зверей, борющихся в страхе.
Его взгляд был холодным, и он медленно опустился на землю, а затем присел на корточки и прижал руку к земле. Цепи, сковавшие королей водных зверей, стали тащить их под землю, распространяя при этом бесформенную энергию.
«Рррёв!!!» — короли водных зверей продолжали реветь от страха, они отчаянно сопротивлялись, но их всё равно постепенно утаскивало под землю.
После того как их затащило под землю, восемь Королей Водных Зверей все ещё яростно боролись, земля над ними дрожала и рябила как вода.
Затем Чжао Фу достал Лазурное копье, называемое Лазурным Волчьим Копьём, которое было оружием эпической редкости. Он сжал копьё, и оно окрасилось в чёрный цвет, и дух предмета — гигантский Лазурный Волк, стал демоническим волком.
Бум!
Чжао Фу энергично воткнул Чёрное копье в землю, и когда оно вонзилось на метр в землю, появилась Печать Императора шириной в 1000 метров. Вспыхнул тёмный свет, после чего земля снова успокоилась, и восемь водных зверей больше не сопротивлялись.
«Кашель!» — Чжао Фу наполовину опустился на колени и закашлялся ртом, полным крови, почти теряя сознание. Он тут же достал пузырёк с целебными лекарственными пилюлями и проглотил их все, и его раны начали постепенно заживать.
Он посмотрел на остальных, и только Тина Пендрагон и Эхнатон едва держались на ногах.
Независимо от того почему они это сделали, они пошли на большой риск чтобы попытаться спасти его и они попали в большую опасность, поэтому Чжао Фу всё ещё искренне благодарил их.
Тина Пендрагон выдавила из себя улыбку, прежде чем вздохнуть про себя. На этот раз, от неё было мало толку, а два Короля Водных Зверей чуть не убили её. В конце концов, именно Чжао Фу решил эту проблему, и по сравнению с ним она всё ещё была очень слаба.
Эхнатон сухо рассмеялся. Он сожалел, что решил спасти Чжао Фу, но, услышав, как тот поблагодарил его, больше не чувствовал сожаления. Получить хоть какую-то благосклонность от Чжао Фу — этого уже было достаточно.
Красивое лицо Джеффри было избито до синевы, он лежал на земле и с трудом улыбался. Это была довольно жалкая улыбка.
Чжао Фу достал пузырёк с особым лекарством Великой Цинь и дал ему, и Джеффри, не колеблясь, воспользовался им, а затем вызвал образ ангела, который помог ему исцелиться.
После этого, Чжао Фу подошёл к кратеру и посмотрел на лежащую без сознания Масанори Хано. Он держал её в своих объятиях, пока кормил лекарством и водой жизни.
Через некоторое время, Масанори медленно проснулась. Когда она увидела, что лежит в объятиях Чжао Фу, её лицо покраснело, затем она села. С её дьявольской конституцией, её скорость восстановления была довольно высокой.
Все остановились и немного пришли в себя, а затем посмотрели на поле боя. Результат их вполне осчастливил, потому что после того, как восемь Королей Водных Зверей были запечатаны Чжао Фу, набег водных зверей, похоже потерял свою инерцию.
Хотя некоторые из водных животных продолжали атаковать, многие из них остановились и начали отдыхать. Другие устремились к океану, и кризис был временно разрешён.
Правители Городов Южного Континента и различные генералы убили много водных животных, около четырёх миллионов.
Заплатив различным фракциям немного денег, Чжао Фу смог получить эти трупы.
Глава 757. Наводнение
Чжао Фу был вполне доволен, потому что, запечатав восемь королей водных зверей, он получил огромное количество Очков Вторжения. Количество Очков Вторжения, которыми он располагал, было больше половины от необходимого для обмена на Столичный Город.
Это был большой шаг на пути Великой Цинь к восстановлению!
Однако на этот раз, он затратил половину Судьбы Великой Цинь, и это было единственное, за что действительно болело его сердце.
Вскоре он встретился с Сы Цзи и тремя другими Наследниками, которые не помогли им. Они неловко посмотрели на Чжао Фу, но тот не возражал, потому что никто не был обязан помогать другим. Не было ничего плохого в том, что они стояли в стороне, потому что только от них зависело, хотят они помочь или нет.
В реальном мире, их можно было обвинить в аморальности, но, с точки зрения обязанностей и ответственности, они не были виноваты.
Поэтому Чжао Фу не слишком возражал. Конечно, когда они будут в опасности, он не придёт к ним на помощь.
Все планировали убить оставшихся водных зверей, но кризис не закончился и вместо этого углубился.
Это было потому, что морская вода затопила около 50-ти регионов!
Это был план Людей с Рыбьей Чешуёй по уничтожению человеческого мира. Они продумывали и готовили это в течение долгого времени. Многие из тех кто верил, что Люди с Рыбьей Чешуёй были добрыми, погибли даже не успев что-то понять.
Люди с Рыбьей Чешуёй не начали настоящего вторжения и даже не ступили в человеческий мир. Однако они хотели уничтожить весь человеческий мир невероятно жестокими средствами, не оставив ничего живого.
Роковая слабость землян заключалась в том, что они, в отличие от Людей с Рыбьей Чешуёй, не могли дышать или жить под водой.
Меньше всего Людям с Рыбьей Чешуёй не хватало морской воды. Их мир был вдвое больше человеческого мира, потому что размеры миров в Мире Небесного Пробуждения были основаны на том, насколько они в действительности были велики.
Человеческий мир в Мире Небесного Пробуждения был в десять раз больше реального человеческого мира, и поскольку Мир Рыбьей Чешуи был больше человеческого мира в реальности, он также был больше в Мире Небесного Пробуждения.
90% их мира составляла вода, поэтому у них было более чем достаточно воды чтобы затопить человеческий мир. На разломе между мирами миллионы магических образований транспортировали морскую воду в мир людей.
В то время как водные звери вторгались на Южный Континент, люди с Рыбьей Чешуёй уже запускали потоп на человеческий мир. Они думали, что восемь Королей Водных Зверей возглавят водных зверей и опустошат весь континент, так как они были вполне уверены в силе королей этих зверей.
В конце концов, как Наследники, они тоже не могли сражаться против королей водных зверей и были бы полностью уничтожены, если бы попробовали сразиться с ними.
Водные звери шли впереди и бесновались уничтожая всё, в то время как Люди с Рыбьей Чешуёй запустили свой план уничтожения.
В их глазах человеческий мир был жалок, слаб и совершенно разделён. Если бы на разломе собралось несколько сотен миллионов человек, они не смогли бы так легко осуществить свой план. Как только появились бы водные животные, они сразу были бы замечены из-за огромного шума и люди могли бы сильно помешать их вторжению.
Однако люди ушли оставив после себя только три миллиона человек. Перед таким массовым вторжением, эти три миллиона человек были совершенно ничтожны. Также на защите не было никаких могущественных людей, лишь некоторое бесполезное количество солдат. Вот почему план Людей с Рыбьей Чешуёй оказался таким успешным.
Они верили, что все люди были такими, и что они не могли остановить их вообще. Они уже рассматривали человеческий мир как свой.
Однако они не думали, что восемь королей водных зверей будут так быстро запечатаны Чжао Фу.
Это полностью превзошло их ожидания, но наводнение рано или поздно было бы обнаружено. Теперь они быстро создавали новые магические образования, чтобы послать больше морской воды в человеческий мир.
Всё происходило невероятно быстро, и всего за один день они затопили 50 регионов. От потока такой скорости вообще невозможно было спастись.
Всё в пределах этих 50 регионов утонуло, и даже некоторые рыбы и креветки погибли. В конце концов, это был поток морской воды, а рыба и креветки, жившие в пресной воде, не могли выжить.
Более того, морская вода из Мира Рыбьей Чешуи была ещё более солёной, и все существа из того мира приспособились к этим условиям. Однако, существа человеческого мира к этому приспособлены не были, поэтому морская вода была невероятно разрушительной.
План уничтожения не был случаен; это был план, действительно предназначенный для уничтожения всех людей, чтобы никто не выжил.
Даже если игроки не умрут настоящей смертью и смогут сбежать в реальный мир, как только Мир Небесного Пробуждения поглотит его, все люди будут обречены.
После затопления примерно 50-ти регионов, морская вода невероятно быстро распространялась и дальше.
Это привело Чжао Фу в невероятную ярость, а также и других Наследников. Единственный способ остановить эту катастрофу — пойти к источнику и отключить его. Только тогда наводнение прекратится.
Однако к тому времени когда Чжао Фу и другие Наследники прибыли, они обнаружили, бесчисленное множество Людей с Рыбьей Чешуёй, и они были просто неисчислимы. Там были игроки и коренные жители, а всего их насчитывалось около миллиарда. Их целью было не нападение, а оборона.
В конце концов, им не нужно было нести никаких потерь. Водные животные также были для них бедствием, поэтому Людям с Рыбьей Чешуёй было всё равно выживут те или умрут. Всё что им нужно было сделать — защитить это место и не дать людям уничтожить магические образования. Если им удастся это сделать, люди, естественно, будут уничтожены.
Люди с Рыбьей Чешуёй установили барьер перед магическими образованиями, и он поддерживался силой миллиарда человек. Даже если бы Чжао Фу использовал всю свою силу, он не смог бы поколебать его, вообще.
Лица Наследников были довольно мрачны, потому что они уже могли себе представить, каков будет результат. Если морская вода смогла за день затопить 50 регионов, то это 500 регионов за десять дней, и всего за 100 дней 80% Южного Континента исчезло бы.
Через год, весь Южный Континент будет полностью затоплен, и морская вода вскоре распространится на все остальные континенты.
Через несколько лет, вся Земля будет полностью покрыта водой, и было почти невыносимо думать о том что произойдёт с человеческой расой. После этого, Люди с Рыбьей Чешуёй смогут легко захватить человеческий мир.
Вымирание человеческой расы — вот конечный результат.
Чжао Фу почувствовал холодок в сердце. Он сжал кулак, и Метка Земной Сферы испустила радужный свет и появилась на тыльной стороне его ладони. Однако он всё ещё не мог использовать силу мира, т. к. весь человеческий мир всё ещё не был на волосок от гибели.
Глава 758. Барьер
Внутри барьера, Люди с Рыбьей Чешуёй насмешливо и снисходительно смотрели на человеческих Наследников и Правителей Городов.
Все они болтали и смеялись, а некоторые даже начали пить вино. Все были невероятно рады и совсем не ставили Чжао Фу и других Наследников в своих глазах. Они были невероятно высокомерны, и в их глазах весь человеческий мир был мусором.
— Старина Кси, твой план великолепен! Всё, что нам нужно сделать — это подождать, и мы получим весь их мир. Теперь мы можем говорить о том, как разделить человеческий мир. — смеясь сказал уродливый толстяк.
Тощий старик спокойно ответил:
— Для этого ещё слишком рано, мы ещё даже не захватили целый континент. Мы поговорим об этом после того, как уничтожим всех людей!
Красивый молодой человек слегка рассмеявшись сказал:
— Верно, ещё рано! У другой стороны всё ещё есть свой Покровитель Мира и Наследники, и могут произойти некоторые неожиданные изменения. Нам все равно надо быть осторожными.
Уродливый толстяк презрительно рассмеялся:
— Послушай, это всего лишь те Наследники снаружи, ты действительно думаешь, что они смогут прорваться через барьер? Всё, что они могут делать — смотреть на него! Мы создали этот барьер, используя один миллиард человек, поэтому я ни на секунду не верю, что они смогут прорваться через него, если не используют силу своего мира. Однако Наследники нашего мира тоже не слабы.
Очаровательная женщина кокетливо посмотрела на людей за барьером и слегка рассмеявшись, сказала:
— «Теперь, когда восемь королей водных зверей были заманены в человеческий мир, наш мир стал намного тише. Даже справиться с этими восемью Королями Водных Зверей будет для людей невероятно трудной задачей, не говоря уже о нас.
Жаль, я хотела сделать некоторых из этих людей рабами, но они не могут жить под водой, так что я должна отказаться от этого. Если увидите красивых мужчин или женщин, обязательно сохраните их для меня, чтобы я могла хотя бы превратить их в ледяные статуи!»
Крупный мужчина с клыками холодно хмыкнул:
— Ни в коем случае, я хочу съесть человеческую плоть. Я никогда не пробовал её раньше, но водные животные, кажется, очень любят это, так что вкус должен быть довольно хорошим. Я хочу найти что-нибудь получше, и я уверен, что чем лучше они выглядят, тем лучше они будут на вкус.
Услышав это, очаровательная женщина презрительно посмотрела на клыкастого мужчину и отвернулась.
— Что же нам делать? Мы не можем позволить этому продолжаться. Давайте работать вместе, чтобы увидеть, если мы можем разрушить этот барьер! — Встревоженно сказал Эхнатон, видя, что Южный Континент находится в такой большой опасности.
Тина Пендрагон покачала головой и сказала:
— Нет необходимости пытаться, мы не можем прорваться через этот барьер. Если мы также не соберём около миллиарда человек, мы не сможем разрушить его.
— «Мы должны посмотреть, есть ли какой-нибудь способ остановить морскую воду. За короткое время, было затоплено ещё около десяти регионов.» — сказала Масанори Хано, глядя на морскую воду, льющуюся в человеческий мир — «Мы не можем разрушить барьер прямо сейчас, поэтому мы не можем помешать им вливать морскую воду в наш мир. Сейчас мы можем только строить плотины и тому подобное, чтобы блокировать воду. Для этого потребуется помощь всех жителей южного континента.» — добавила она.
Эхнатон кивнул и сказал: Я знаю. Я немедленно сообщу всем об этом.
Затем Джеффри продолжил:
— Кроме того, строительство плотин — это только временная мера и может лишь приостановить приближение морской воды. Если Люди с Рыбьей Чешуёй вторгнутся чтобы остановить нас, всё будет ещё более хлопотно. Как только плотины будут разрушены, морская вода продолжит заливать мир, поэтому мы должны как можно скорее отрезать её от источника.
Столкнувшись с таким мощным барьером, все они чувствовали себя бессильными, и все они смотрели на Чжао Фу, который всё это время молчал.
Он только покачал головой. Он также не смог бы прорваться через барьер образованный миллиардом людей, даже если бы использовал всю судьбу Великой Цинь. Чжао Фу также пытался использовать свою Метку Земной Сферы, но обнаружил что пока не может использовать силу мира, поэтому он мог только вздохнуть.
Видя, что Чжао Фу тоже ничего не может с этим поделать, сердца всех остальных упали, и выражение их лиц стало серьёзным.
Тогда Сы Цзи сказал:
— Мы должны рассказать об этом всему миру. Мы не можем решить эту проблему сами, и Южный Континент тоже не может решить её самостоятельно. Весь мир должен знать об этом кризисе!
Все остальные кивнули, потому что это вторжение касалось не только Южного Континента; как только план Людей с Рыбьей Чешуёй увенчается успехом, все будут обречены.
После этого, все превратились в лучи света и ушли.
Эта новость быстро распространилась по всему человеческому миру, шокировав все фракции. Услышав, что человеческому миру грозит полное уничтожение, никто больше не осмеливался относиться к происходящему легкомысленно.
Поначалу многие надеялись ослабить Южный Континент. В конце концов, опасность, скорее всего, не достигнет их, поэтому они не собирались помогать. Теперь, когда эта катастрофа уже могла затронуть их лично, они должны были помочь. Все фракции, правительственные или игроков, начали обсуждать как решить эту проблему.
Теперь, когда они были перед лицом уничтожения человеческой расы, то все они решили сотрудничать. Никто не продолжал говорить, что другая сторона была добра или что они всё ещё должны искать мира.
Любой пытающийся поддерживать мир и называть другую сторону доброй, в то время как другая сторона пыталась убить их, был идиотом. Эти пацифисты не были глупы, и поскольку это серьёзно повлияло на их выживание, они, естественно, не встали на сторону Людей с Рыбьей Чешуёй.
Различные фракции сотрудничая создавали гигантские магические образования которые позволяли людям массово перемещаться на Южный Континент. Это позволило различным фракциям отправить на помощь огромное количество своих воинов.
Как только они смогут все вместе собраться на Южном Континенте, боевая мощь человеческого мира во много раз увеличится. Вместе они смогут сражаться вместе и противостоять вторжению.
Человеческая сторона начала становиться более сплочённой, и они работали вместе, чтобы остановить морскую воду. Однако вода прибывала невероятно быстро, и хотя они строили плотины как можно быстрее, около 400 регионов были затоплены. Эта площадь была эквивалентна 15-ти площадям Китая.
Некоторые главные системные города и фракции игроков успели быстро переместиться когда услышали о наводнениях. Однако многие жители пустынных деревень и дикие звери не смогли вовремя убежать. Только небольшая часть животных с хорошими инстинктами смогли выжить.
Однако людям в пустыне повезло меньше, и всемирный потоп поглощал всё на своём пути. Никто из них не успел среагировать, и все они утонули.
Никто не знал точно, сколько людей погибло примерно в 400 регионах, но на поверхности воды плавало бесчисленное количество трупов. Там были и люди и звери, выглядело всё это ужасно.
Мир Рыбьей Чешуи заметил что идёт постройка плотин. В конце концов, они были частью водной расы и были довольно чувствительны к изменениям в потоке воды.
Поэтому, Мир Рыбьей Чешуи начал посылать своих солдат в мир людей. Все эти 400 затопленных регионов были заполнены морской водой, превратив их в свою территорию. Теперь действовать здесь им будет намного проще.
Глава 759. Возможность
Дамбы на Южном Континенте были созданы усилиями бесчисленного количества людей, и они были 40 метров высотой и десять метров толщиной.
Поскольку надвигающийся поток был слишком силён, сначала использовалась грязь, а затем были добавлены большие деревья и камни. Несмотря на то, что дамбы выглядели довольно высокими и крепкими, они не могли выдержать ни одного удара Правителя Города.
Этого было недостаточно, поэтому к дамбам также были добавлены всевозможные талисманы и руны. На строительство дамб собралось 1,5 миллиарда человек.
Они приехали со всего мира и там были как игроки так и коренные жители. Поскольку люди с Рыбьей Чешуёй планировали уничтожить всех людей, коренные жители также решили помочь. Многие Правители Городов также пришли на помощь, как и игроки с других континентов.
Плотины и дамбы покрыли весь Южный Континент, это выглядело впечатляюще. Строительство этих дамб можно было бы назвать чудом, и 1,5 миллиарда человек, достроившие их, вовсе не чувствовали себя до конца довольными.
Отсюда каждый мог видеть Мир Рыбьей Чешуи. Барьер, образованный из 1,5 миллиардов человек, был бы невероятно прочным, но из-за того, что все были так разбросаны, барьер человеческого мира был немного слабее, чем барьер Мира Рыбьей Чешуи.
После того, как был установлен мощный барьер, беспокойство, охватывающее всех прошло и люди больше не чувствовали такой сильной паники или ужаса.
Человеческий мир, естественно, образовал огромный Союз, и в него входили не только правительства различных стран, но и различные Наследники Династий. Здесь собрались все величайшие силы мира.
Однако, несмотря на то, что они были на одной стороне, никто не хотел подчиняться кому-либо ещё. Как таковой, этот альянс не имел единоначалия и управлялся двенадцатью самыми могущественными странами. Все остальные страны не обладали таким авторитетом.
Распространив новость о планах Людей с Рыбьей Чешуёй, Чжао Фу вернулся в Великий Цинь чтобы залечить свои раны. После нескольких дней восстановления сил, он вернулся к своему пиковому состоянию.
— Ваше Величество! Даже если это кризис для человеческого мира, это также возможность, которая может принести большую пользу Великой Цинь! — Шагнув вперёд и улыбнувшись Сказал Ли Сы.
Чжао Фу немного смутился и спросил:
— Что ты имеешь в виду, Ли Сы?
Он ответил:
— Мир рыбьей чешуи, вторгающийся в мир людей, — это огромный кризис, который оказывает большое давление на всех. Теперь Великая Цинь может использовать эту возможность, чтобы ещё больше Правителей Городов присоединились к нам.
— «Всё, что нам нужно сделать — это сказать, что Великая Цинь достаточно сильна, чтобы защитить их, и они, естественно, предпочтут подчиниться. Если даже Великая Цинь не сможет защититься от этой катастрофы, то они будут ещё более бессильны.
Все Правители Городов знают об этой новости и если они не верят ей то могут сами отправиться туда и посмотреть, так как сейчас существует так много телепортационных площадок, переправляющих на Южный Континент. Они не глупы и примут мудрое решение!»
Услышав это, Чжао Фу сразу же понял и послал людей. Вскоре, 102 Правителя Города выразили свою готовность присоединиться к Великой Цинь. Это был невероятно приятный сюрприз, и Чжао Фу не смог удержаться от радостного смеха.
Причина по которой всё прошло так хорошо заключалась в различных факторах, включая вторжение Мира Рыбьей Чешуи, силу Великой Цинь и её внешнюю политику, заключавшуюся в отправке послов и установлении дружественных отношений.
Чем больше Великая Цинь была знакома этим людям, тем легче для них было подчиниться ей.
Раньше Чжао Фу не нападал, потому что боялся, что, как только он нападёт, Правители Городов почувствуют угрозу и объединятся вместе. Теперь, когда не было никаких ограничений на передвижение, они могли легко сформировать мощный альянс.
Даже при том, что Северная сторона была Вьетнамом, против которого Чжао Фу пока не выступал, у трёх других сторон было бы по крайней мере 100 регионов которые могли объединиться вместе если бы он атаковал. Чем больше они чувствовали угрозу, тем больше людей присоединялось к ним.
На самом деле, 300 регионов объединившихся вместе были не таким большим числом; вполне возможно, что 600 или более регионов могли бы объединиться в ответ на такую угрозу, исходящую от Великой Цинь.
Если предположить что в каждом регионе насчитывается около 300 000 солдат, то в десяти регионах будет три миллиона солдат, в 100 регионах -30 миллионов, а в 300 регионах — не менее 90 миллионов. Великой Цинь было бы довольно трудно защититься от такого количества людей, не говоря уже о силах 600 регионов.
Таким образом, Чжао Фу больше не действовал так властно, а вместо этого он устанавливал дружеские отношения. Без достаточной военной мощи, он не стал бы нападать на другие регионы.
Теперь его внешняя политика оказалась чрезвычайно полезной. Не пролив ни единой капли крови, он к настоящему времени смог получить около 200 регионов. 102 Правителя Города предоставили Великой Цинь 50 миллионов жителей и десять миллионов солдат 1-й стадии, в результате чего, сила Великой Цинь снова значительно возросла.
Сейчас, в Великой Цинь насчитывалось 470 миллионов жителей и 60 миллионов солдат. Они определённо были той фракцией, которая больше всего выиграла от вторжения Людей с Рыбьей Чешуёй.
Теперь ещё 32 региона опустели, и Великая Цинь начала зачищать эти регионы. Если всё пойдёт по плану, то после зачистки этих 32-х регионов, Великий Город Цинь сможет подняться до Столичного Города 4-го уровня.
Чжао Фу не посылал солдат на южную сторону не потому что не хотел помогать, а потому что не доверял другим фракциям. Большинство фракций состояло из игроков. Неважно если игроки умрут, поскольку они могут возродиться, но если умрут коренные жители — это навсегда.
Если они внезапно нападут на Великую Цинь, то он рискует потерять всю свою армию. Несмотря на то что они столкнулись с общим врагом, он не мог не быть настороже. Другие фракции просто слишком боялись Великую Цинь, и Чжао Фу должен был ответить соответствующим образом.
В будущем, Армия Великой Цинь будет действовать сама по себе и стараться не объединяться с другими силами. Крупных сражений ещё не было, так что всё ещё можно было использовать свою армию для зачистки регионов.
После того как Чжао Фу разобрался с этими вещами, подчинённые сообщили ему, что Альянс Южного континента пригласил его принять участие в важном совещании.
Подумав об этом, Чжао Фу решил сходить на него.
В роскошном зале было расставлено бесчисленное множество стульев, и там уже собрались тысячи людей. Все они были лидерами различных фракций и все они имели важные и выдающиеся статусы.
Тина Пендрагон и другие Наследники уже давно прибыли и сидели на стульях в первом ряду. Было довольно шумно, так как эта встреча собрала основные силы защиты человеческого мира от вторжения Мира Рыбьей Чешуи.
Через некоторое время, бородатый человек не мог больше ждать и крикнул:
— Мы уже так долго ждём, почему же мы ещё не начали собрание?
Сидевший рядом с ним, толкнул его локтем и тихо сказал:
— Есть ещё кое-кто, кто пока не пришёл, конечно, мы не можем начать без него!
Бородач почувствовал ещё большее неудовольствие и крикнул:
— Кто этот человек, который заставил так много людей ждать его? Я ненавижу таких людей!
Все остальные вокруг него закатили глаза и сказали:
— Он Наследник Великой Цинь. Попробуй повторить это после того, как он будет здесь.
Услышав это, бородач больше не выглядел сердитым он сразу же улыбнулся и, сказал:
— Ах, забудьте об этом, мы можем просто подождать ещё немного. Я слышал, недавно он запечатал восемь Королей Водных Зверей, и говорят что каждый из этих зверей даже могущественнее нескольких сотен Правителей Городов. Как вы думаете, они действительно настолько сильны?
Глава 760. Корабли
Лица людей вокруг него стали серьёзными, и один из них кивнул и сказал: — Восемь королей водных зверей контролируют восемь сторон света в Мире Рыбьей Чешуи, так как же они не могут быть могущественными? Если бы он не справился с этими восемью королями водных зверей, мы не смогли бы остановить набег водных зверей, и они пронеслись бы через многие другие регионы.
Услышав это, бородач сказал с восхищением:
— Было бы здорово, если бы был таким же могущественным. Я хочу посмотреть, насколько сильны эти Короли Водных Зверей!
В ответ другой человек сказал:
— Вы, скорее всего, будете немедленно убиты, как только приблизитесь. Однако я немного беспокоюсь, потому что место, где они были запечатаны, было затоплено морской водой. Интересно, случится ли что-нибудь!
Когда бородач собрался что-то сказать, все вокруг внезапно затихли. Все посмотрели на дверь, за которой незаметно появился человек в чёрном плаще.
Это был Чжао Фу, и он, не обращая внимания на взгляды окружающих, вошёл внутрь. Он огляделся и сел рядом с Тиной Пендрагон.
Увидев, что Чжао Фу наконец прибыл, пожилой человек вышел и улыбнувшись, сказал:
— Собрание начинается!
Первым выступал сурового вида человек из китайского правительства и он начал речь:
— «На повестке дня два вопроса: как атаковать и как защищаться.
Люди с рыбьей чешуёй оккупировали разлом и заливают в наш мир большое количество воды. Они также установили мощный барьер. Во-первых, мы должны перекрыть приток морской воды от истока; только тогда наводнение прекратится. Более того, несмотря на то, что наши дамбы поддерживаются бесчисленными рунами и талисманами, они сделаны из грязи, деревьев и камней. Вода поднялась примерно на десятиметровый уровень. И если Люди с Рыбьей Чешуёй разрушат дамбы, результат будет невообразимым. Нам нужно использовать более твёрдые материалы для строительства второй линии дамб, чтобы принять меры предосторожности.»
Услышав это, все остальные кивнули. Все сошлись на том, что им нужно построить вторую линию дамб, чтобы оставаться в безопасности.
Однако проблема заключалась в том, как прорваться через барьер. С обратной стороны, его защищал миллиард Людей с Рыбьей Чешуёй, так что все горячо обсуждали этот вопрос. Чжао Фу ничего не говорил и внимательно слушал остальных.
Пока шло обсуждение, люди с Рыбьей Чешуёй начали действовать. Тысячи разведывательных отрядов уже тайком проникли в мир людей.
Получив некоторую информацию, они вернулись в Мир Рыбьей Чешуи. Помимо обретения подробной информации о дамбах, они также обнаружили, где были запечатаны восемь Королей Водных Зверей.
Это было потому, что опасная аура, исходящая из этого региона, была просто слишком огромна, и было бы трудно её не заметить. Когда эта новость была доложена в Мир Рыбьей Чешуи, все были очень шокированы, так как они думали, что Восемь Королей Водных Зверей всё ещё неистовствуют в человеческом мире. Они никак не ожидали, что их запечатают так быстро.
Им было невероятно любопытно, как люди сделали это. В конце концов, даже Наследники Мира Рыбьей Чешуи не смогли ничего сделать с восемью Королями Водных зверей.
Наследники Мира Рыбьей Чешуи пробрались в мир людей и посмотрели на угольно-чёрное копье, воткнутое в землю под водой. Оно выглядело очень обыкновенно, но при приближении к нему, волосы вставали дыбом.
— Я никогда бы не подумал, что Короли Водных Зверей будут запечатаны здесь. Похоже, мы не можем недооценивать человеческий мир. Однако на самом деле они оставили здесь эту печать! Если мы сможем сломать её, Короли Водных Зверей определённо нападут на людей, и будут действовать ещё более яростно, помогая вторжению! — сказал уродец, улыбаясь и глядя на чёрное копье, воткнутое в землю.
— Люди слишком привыкли к миру и безопасности, — хмыкнул клыкастый. Они слишком беспечны. Я пойду и избавлюсь от этой печати!
Все остальные вполне поддерживали это, но никто из них не хотел действовать. Никто не знал, насколько мощной была запечатывающая сила чёрного копья. Теперь, когда кто-то решил попробовать, все остальные были только рады поддержать его.
Однако, сила способная запечатать их, определённо должна была быть невероятно ужасающей. Когда клыкастый подошёл, все молча отступили, приготовившись ко всему неожиданному.
Клыкастый человек подошёл к чёрному копью, и его тело испустило большое количество зелёного света. Он взорвался с чудовищной аурой, которая послала ударную волну, взорвавшую всю окружающую воду.
Внезапно, клыкастый схватил чёрное копьё!
Все были очень удивлены, так как никто из них не ожидал, что он вот так просто схватит копьё и останется невредимым. После этого, клыкастый человек со всей силой попытался вытащить чёрное копьё.
Бах!
Вспыхнул тёмный свет, и бесформенная энергия отбросила его, с окровавленной грудью. Он выглядел очень беспомощно. Перед такой силой он был совершенно беззащитен.
Никто не был сильно удивлён. Поскольку другая сторона осмелилась оставить печать здесь без охраны, она определённо была совершенно особенной.
Похоже, что эта печать была не тем что они могли бы пробить, но, возможно, Покровитель их Мира мог бы попытаться. Однако Покровитель Мира Рыбьей Чешуи всё это время культивировал в глубинах и обычно игнорировал мирские дела. Он не участвовал в этом вторжении, и всё было спланировано и осуществлено другими Наследниками и фракциями.
Очаровательная женщина сказала:
— Мы должны побыстрее уйти! Теперь, когда мы запустили печать, этот человек определённо сможет почувствовать её.
Все кивнули, и уродливый человек понёс клыкастого. Даже при том что клыкастый человек был довольно глуп, он был очень силён. Другие всегда использовали его, чтобы проверить воду, поэтому им нужно было спасти его.
Теперь обе стороны имели информацию о другой стороне, но не могли сделать многого, что привело к временному тупику.
Постепенно шло время. После некоторого ожидания, человеческая сторона постепенно утратила свою страсть к битве. Вода под дамбой поднималась всё выше и выше и теперь была на высоте около 20-ти метров. Несмотря на то что дамба теперь была на десять метров выше, ситуация была не очень хорошей.
Мир Рыбьей Чешуи всегда был в наступлении, а мир людей — в обороне. С течением времени, человеческая сторона постепенно теряла боевой дух. Если они начнут отступать как раньше, Люди с Рыбьей Чешуёй, скорее всего, нападут.
Они не могли продолжать в том же духе — различные фракции решили что нужно атаковать. Даже несмотря на то, что вокруг разлома был мощный барьер, они всё равно смогли бы легко прорваться через него, если бы один миллиард человек атаковал одновременно.
Многие люди уже думали об этом, но они не были уверенны что смогут победить в борьбе на воде. В конце концов, это была война между мирами. Если допустить хоть одну ошибку, погибнет бесчисленное множество людей. Таким образом, они всё это время колебались, но они больше не могли впустую тратить время.
Корабли начали покрывать воду, и люди, наконец, приготовились к бою. Все были очень взволнованы перед сражением, так как они были невероятно взбешены планом Людей с Рыбьей Чешуёй.
Увидев что они вот-вот вступят в бой, все снова воспрянули духом и направились к разлому.
Однако, на полпути многие корабли начали подвергаться атакам. Стрелы вылетали из-под воды. Из-за того что многие люди были неосторожны, было много ранений и жертв. Многие Люди с Рыбьей Чешуёй также проплывали под кораблями и используя огромные острые клинки, снизу повреждали корабли.
Глава 761. Великая Битва
Многие люди прыгали в воду, увидев, что корабли тонут. Корабли были сделаны из дерева, и людям с Рыбьей Чешуёй с низкой культивацией было бы довольно трудно уничтожить их. Однако те, кто находился хотя бы на первой стадии развития, легко могли повредить их. И когда корабли пойдут ко дну, они также потянут за собой людей, плывущих на них.
У каждого была водяная жемчужина; поэтому даже если они не умели плавать им не нужно было беспокоиться. После падения в воду, водяная жемчужина испускала слабый свет, и вокруг них появлялась мембрана. Мембрана удерживала воду подальше от них и вытягивала кислород из воды, давая возможность дышать.
В этой атаке участвовало много людей, и те, кто был впереди, уже вошли в воду и сражались с Людьми с Рыбьей Чешуёй.
Несмотря на то, что люди получили некоторую подготовку, они всё ещё были слабее в воде, чем Люди с Рыбьей Чешуёй, которые прожили всю свою жизнь в воде.
Люди с Рыбьей Чешуёй в воде были похожи на быстрых рыб и были чрезвычайно проворны, в то время как земляне были довольно неуклюжими и неповоротливыми.
Человек-игрок прыгнул в воду и нанёс удар в сторону игрока с Рыбьей Чешуёй, но игрок с Рыбьей Чешуёй невероятно быстро изогнулся, легко уклонившись от атаки. Затем игрок с Рыбьей Чешуёй быстро подплыл к игроку-землянину и использовал свой короткий меч для атаки.
Атака игрока с Рыбьей чешуёй была чрезвычайно свирепой, и он быстро рубанул своим коротким мечом. Игрок-землянин был вынужден, отступая, постоянно защищаться, поэтому у него не было возможности отомстить.
Наконец, человек-игрок ухватился за возможность выстрелить большим количеством света копья в сторону игрока с Рыбьей Чешуёй, но тот холодно улыбнулся и гибко уклонился, легко избежав атаки, а затем внезапно ударил ногами.
Игрок с Рыбьей Чешуёй, со свистом, стрелой рванулся вперёд и рубанул своим коротким мечом, посылая ледяное свечение.
Человек-игрок сильно испугался и попытался отступить, но было уже слишком поздно. Короткий меч легко отсёк ему голову, и кровь потекла из шеи, окрашивая окружающую воду в красный цвет — обезглавленный труп опускался на дно.
Игрок с Рыбьей Чешуёй холодно хмыкнул:
Высокомерные люди! Вы осмеливаетесь сражаться с нами, Людьми с Рыбьей Чешуёй, прямо в воде?
После этого, игрок из расы Людей с Рыбьей Чешуёй повернулся и быстро поплыл к другому человеку и вскоре убил ещё одного.
Земляне, столкнувшиеся Людьми с Рыбьей Чешуёй, той же стадии культивации что и они, были в невыгодном положении, а люди, которые имели более низкую культивацию, гарантированно проигрывали. Только те кто обладал более высокой культивацией могли подавить Людей с Рыбьей Чешуёй, но поскольку те были врождённо сильнее людей, человеческая сторона была в очень невыгодном положении.
Всего за короткое время, человеческая сторона потеряла десять миллионов человек, а взамен убила менее миллиона Людей с Рыбьей Чешуёй. Разница была довольно велика. Если бы это было на суше, то не было бы такого большого неравенства. Вода была владением людей с Рыбьей Чешуёй, и они уже имели преимущество.
Люди на фронте быстро отступили. Человек, ответственный за командование этой армией, был достаточно опытен, и он знал, что если они будут продолжать в том же духе, то потерпят жестокое поражение. Поэтому им пришлось быстро менять свои планы.
Игроки на фронте были крайне разъярены, потому что чувствовали себя невероятно бессильно. Они были подавлены водой и не могли использовать всю свою силу, а нападения людей с Рыбьей Чешуёй были такими свирепыми. Поэтому им оставалось только ждать приказов.
Вскоре командир отдал приказ, и люди на фронте отступили. Вперёд вышли лучники, которые готовились сзади; они полностью натянули свои луки и послали в них свою силу культивации. Стрелы испускали холодные мерцающие огни. И поскольку они стреляли в воду, сила стрел уменьшалась, поэтому все они использовали всю свою силу.
Стрелы пронзили воду, что потрясло многих Людей с Рыбьей Чешуёй. Они сразу же уклонились, но многие всё равно попали, что привело к многочисленным ранениям и жертвам.
Это сразу же изменило ситуацию для человеческой стороны, так что они, наконец, смогли одержать верх. Это обрадовало всех, но ситуация быстро омрачилась, так как по бокам начала появляться Кавалерия Рыбьей Чешуи.
Кавалерия Рыбьей Чешуи состояла из трёх типов: одни ездили на рыбе-мече, другой — на акуле, а третьи — на большом соме.
Люди с Рыбьей Чешуёй, которые ехали на рыбе-мече, держали копья, которыми они невероятно быстро стреляли, как будто лучами серебряного света. Они, излучая невероятный импульс, бросились на человеческую армию.
Их было совершенно невозможно остановить, и их копья непрерывно вонзались в человеческие тела.
Акулья кавалерия была не так быстра, но и не медлительна. Когда они бросались на людей, трёхметровые акулы открывали свои пасти и раскусывали людей пополам.
Акулья Кавалеристы были вооружены большими саблями, они были способны убить большое количество людей. Когда Акульи Кавалеристы наносили удары, им часто удавалось отрубить пять или шесть голов.
Самые свирепые ауры были у кавалерии на соме. Они ехали на сомах шести метров длиной, а головы сомов были довольно широкими. Кроме того, они были довольно быстры, поэтому яростно нападали на группы людей, словно быки сметали людей с лица земли.
Обычные игроки и солдаты были полностью уничтожены Кавалерией Рыбьей Чешуи. Более того, кавалерия окружала их с двух сторон. Строй человеческой армии был сильно ослаблен и начал разрушаться, и вся вода окрасилась красной кровью.
За одну эту атаку, человеческая армия понесла потери в 70 миллионов раненых, и не менее 500 000 человек были убиты Людьми с Рыбьей Чешуёй. Человеческая армия больше не атаковала так яростно и вместо этого, заняла оборонительную позицию. Щитоносцы вышли вперёд, и их щиты образовали полукруглый энергетический барьер, который мог защитить от атак спереди, сверху и снизу.
Пехотинцы поддерживали щитоносцев сзади, а лучники находившиеся внутри натягивали луки.
В атаку! — взревел громила из Людей с Рыбьей Чешуёй, скача верхом на гигантском соме, и возглавляя огромное количество кавалеристов, рвущихся вперёд к человеческой армии.
— Остановите их, даже если вы умрёте! — взревел командир людей. — Мы — самая важная линия обороны человеческого мира. Если мы проиграем, все люди умрут. Огонь!
Люди-игроки и солдаты натянули Луки и выпустили ледяные стрелы. Щитоносцы взревели, готовясь остановить приближающуюся Кавалерию.
Бесчисленные стрелы летели через воду, и поразили многих Людей с Рыбьей Чешуёй, и многие стрелы также попали в их ездовых, на которых они скакали. Несмотря на то, что ездовые рыбы не сразу умерли, они начали выходить из-под контроля из-за боли, которая уменьшила импульс кавалерии Рыбьей Чешуи.
Однако их кавалерия, всё ещё обладая огромным импульсом, врезалась в стену щитов человеческой армии.
Бум!
Ааааа! — Кричали люди-щитоносцы, используя всю свою мощь чтобы защититься от массивной силы Кавалерии временно остановив нападение Кавалерии Рыбьей Чешуи.
Человеческая сторона безумно пускала стрелы и убила многих из Кавалерии Рыбьей Чешуи. Как только кавалерия была остановлена, их угроза стала намного меньше.
Кавалерия могла только развернуться и бежать, и давление на человеческую армию значительно уменьшилось.
«Рёв! Рёв! Рёв!»
Внезапно вокруг раздался звериный рёв, и распространилась чрезвычайно ужасающая аура.
Глава 762. Набег Водных Зверей
Большое количество водных зверей начало приближаться. Несмотря на то что все они были менее 1000 метров в длину и не так страшны как те которые недавно вторглись, они всё ещё были довольно сильны. Более важным было отметить, что эти водные животные находились под контролем Людей с Рыбьей Чешуёй — в отличие от тех что были раньше.
Миллионы водных зверей, управляемых Людьми с Рыбьей Чешуёй, начали атаковать и испуская ужасающие ауры, бросились к человеческой армии.
— Становись в строй! — закричал командир людей. Все начали двигаться по своим местам и взревев, взорвались с силой, и следы ауры поднялись от их тел.
Эти ауры собрались над ними, образовав Лазурного Дракона, Чёрную черепаху, Красную птицу и Белого тигра. Эти священные животные стояли вокруг человеческой армии, они испускали чудовищные ауры и ярко светились.
Вокруг человеческой армии появились четыре энергетических барьера: Лазурный, Чёрный, Красный и Белый. Они представляли разные энергии.
Бум!
Апокалиптический набег миллионов водных зверей разбился об энергетические барьеры. Даже при том что барьеры безумно дрожали, они всё ещё были в состоянии блокировать нападение звериного набега.
Это позволило человеческой армии вздохнуть с облегчением. Однако, послышался звук бесчисленных труб, и водные животные, похоже, возбудились. Их глаза стали красными, и они, излучая ужасающие ауры, снова двинулись пробивать энергетические барьеры.
Вскоре энергетические барьеры рухнули, и свирепый набег водных зверей обрушился на человеческую армию. Человеческие игроки и солдаты были сильно шокированы, и щитоносцы, снова взревев, защищались изо всех сил.
Бах! Бах! Бах…
Многие щитоносцы были сбиты с ног, но они смогли значительно замедлить инерцию водных зверей. Большое количество пехотинцев позади них бешено атаковали и протыкали своим оружием тела водных зверей. Убивая их одного за другим. Трупы водных животных падали, и всё вокруг было заполнено кровью.
Бах! Бах! Бах…
Оставшиеся водные звери в бешенстве отбросили пехотинцев на переднем крае. Но в следующий момент щитоносцы, ещё сильнее взревев, ринулись вперёд со своими щитами чтобы снова уменьшить инерцию прилива водных зверей. В то же, время лучники продолжали выпускать стрелы.
Массивный звериный прилив не смог разрушить строй армии людей и вместо этого был постепенно ослаблен. Однако цена, которую заплатила человеческая армия, была довольно велика. Было потеряно около 120-ти миллионов человек.
Однако удалось добиться больших успехов. Было убито около семи миллионов водных животных и уничтожен их набег. Их осталось немного, и человеческая армия легко добивала их.
Увидев это, командир из Мира Рыбьей Чешуи сразу отозвал уцелевших водных зверей. Через несколько мгновений, Кавалерия Рыбьей Чешуи снова собралась чтобы атаковать спереди, слева и справа.
Кроме Кавалерии появилось также большое количество лучников и пехотинцев Мира Рыбьей Чешуи, и численность этих военных формирований у них было гораздо больше чем у людей.
Когда кавалерия рыбьей чешуи начала атаку, бесчисленные лучники из Мира Рыбьей Чешуи начали выпускать стрелы, а пехотинцы взревев последовали за кавалерией.
Вскоре две стороны столкнулись, как будто массивная волна разбилась о большую гору. Однако строй человеческой стороны уже был ослаблен набегом водных зверей. Когда кавалерия рыбьей чешуи бросилась в атаку, они нанесли ещё больший удар по человеческой армии.
Человеческая армия не могла защищаться от одновременной атаки с трёх сторон, и их строй был полностью уничтожен. Учитывая бесчисленные стрелы, всё стало ещё более хаотичным.
Поскольку армия Мира Рыбьей Чешуи продолжала яростно продвигаться вперёд, человеческая армия начала разрушаться, и они могли только отступать. Они быстро поднялись на поверхность и сели на ожидавшие их там корабли. Все корабли имели магические образования, благодаря чему плыли намного быстрее.
Пока земляне бежали спасая свои жизни, люди с Рыбьей Чешуёй продолжали преследовать их, пуская стрелы в сторону кораблей они убивали солдат. Они были необычайно возбуждены, как будто охотились на зверей.
Из миллиарда землян, участвовавших в этой битве, вернулось только 500 миллионов. Погибло 400 миллионов игроков и 100 миллионов солдат 1-й стадии. Только благодаря солдатам 1-й стадии удалось выдержать хороший бой. Иначе человеческая армия вообще не смогла бы остановить Кавалерию Рыбьей Чешуи.
С другой стороны, люди с Рыбьей Чешуёй потеряли только около семи миллионов человек. Можно сказать, что земляне потерпели сокрушительное поражение.
Отступающие люди были очень напуганы после того как их раздавили таким образом; в основном это выглядело как массовое одностороннее убийство.
Напротив, люди с Рыбьей Чешуёй были невероятно счастливы. Они одержали огромную победу и потеряли только семь миллионов человек, уничтожив 500 миллионов землян.
Ни одна из фракций Рыбьей Чешуи не думала, что такое возможно. Несмотря на то что они знали, что уничтожат людей в воде, люди были намного слабее, чем они ожидали. Их армия почти полностью уничтожила армию людей.
— Посмотрим, сможем ли мы использовать эту победу для продолжения атаки. Люди только что потерпели сокрушительное поражение, и их боевой дух упал. Если мы внезапно вторгнемся, то сможем добиться больших успехов. Более того, нам не нужно напрямую сражаться с ними, а нужно только разрушить их дамбы.
— «Сейчас уровень воды у дамб поднялся примерно до 30-ти метров. Если дамбы будут разрушены, мы сможем мгновенно затопить более 100 регионов, и мы сможем использовать морскую воду, чтобы продолжить вторжение в человеческий мир. Мы не дадим им возможности построить новые дамбы. Таким образом, мы сможем завоевать человеческий мир» -сказал седовласый старейшина бесчисленным Людям с Рыбьей Чешуёй.
Уродливый толстяк ухмыльнулся и кивнул в знак согласия, а затем сказал:
— И мы должны собрать больше солдат, чтобы нанести большой удар по людям. С достаточным количеством солдат мы сможем защититься от любых трюков, которые у них есть, а также от любых смертных мук!
Очаровательная женщина улыбнулась и сказала:
— В таком случае, может быть, нам стоит поговорить о том, как разделить человеческий мир? Когда мы заманили водных зверей, они разрушили многие главные системные города, но Печати Правителей Городов были съедены этими водными зверями. Давайте попробуем избежать этого; очень жаль, что так много городов пропадает впустую.
— Это просто! Тот, кто захватит город или деревню, должен будет их сохранить. Мы затопили около 400 регионов в человеческом мире, и всё ещё осталось много городов и деревень. — сказал клыкастый человек.
Красивый молодой человек улыбнулся и сказал:
— Это неплохое предложение, кто приложит больше усилий должен и больше получить. Это также сделает каждого более мотивированным для вторжения в человеческий мир. Однако, справедливости ради, никто не должен брать деревни или города, пока мы не разберёмся с дамбами.
Люди с Рыбьей Чешуёй ухмыльнулись и приняли это решение. Затем они провели ещё несколько дискуссий и составили несколько более детальных планов.
После этой битвы, у них было достаточно уверенности, в том что они смогут уничтожить человеческий мир. Люди были для них как домашний скот, который можно убить в любой момент. Вот насколько они были уверены в себе.
Действительно, по результатам этой битвы, они имели право так думать.
На этот раз они послали в наступление три миллиарда Людей с Рыбьей Чешуёй. Просто один взгляд на такую армию до такой степени испугает большинство землян, что они не осмелятся сражаться.
Глава 763. Дамбы
Это была звёздная ночь, и бесчисленные звезды мерцали в небе. Хотя Луна ещё не взошла, было совсем не темно и можно было видеть далеко вдаль.
После этой битвы боевой дух человеческой армии резко упал. Они потеряли всякий боевой настрой и уже не были так возбуждены и страстны как раньше. Раньше они не знали истинной силы людей с Рыбьей Чешуёй, и после этой битвы они поняли, насколько ужасна была эта сила.
Теперь все очень их боялись, и если не получится преодолеть этот страх, то они проиграют ещё до того, как сразятся с Людьми с Рыбьей Чешуёй в следующий раз.
Это полное поражение потрясло весь человеческий мир. Все почувствовали страх, и простолюдины тоже начали испытывать ужас. Беспокойство заполнило весь человеческий мир, и всё больше и больше людей стали отправляться на Южный Континент, чтобы защититься от Вторжения Мира Рыбьей Чешуи.
Теперь многие страны апеллировали к чувству патриотизма людей, надеясь, что больше людей присоединится к сопротивлению.
На дамбах стоял всего один миллиард человек, и никто из них не чувствовал себя настолько уверенно. Именно в это время, Люди с Рыбьей Чешуёй начали нападение.
Стрелы летели из воды в сторону людей на дамбах. Многие люди были застигнуты врасплох и поражены стрелами, кровь брызгала повсюду. Крики боли разорвали прекрасную ночь; это было началом ещё одной большой битвы.
Люди быстро отреагировали, они выставили щиты чтобы блокировать стрелы. В то же время, лучники начали отстреливаться.
Человеческая сторона быстро контратаковала, в то время как люди с Рыбьей Чешуёй атаковали неторопливо. Их план состоял в том чтобы уничтожить дамбы, а не сражаться с людьми — лучники были просто отвлекающим манёвром, в то время как другие солдаты разрушали дамбы из-под воды.
Люди с Рыбьей Чешуёй размахивая своим оружием, ударяли ледяными огнями о дамбы, сделанные из грязи, деревьев и камней. Однако, поскольку дамбы были укреплены талисманами и рунами и защищены барьером, на дамбах появилось свечение, защищающее от атак. В противном случае, Генерал Третьей Стадии смог бы прорваться сквозь дамбы. Без таких подкреплений дамбы были просто слишком слабы.
Однако сила талисманов, рун и барьера не могла удерживать из вечно. Они постепенно уничтожались постоянными атаками и вскоре должны были сломаться.
По мере того как Люди с Рыбьей Чешуёй непрерывно атаковали, свечение на дамбах становилось всё слабее и слабее. Увидев это, многие люди поняли что происходит, и закричали в страхе:
— Там под водой, Люди с Рыбьей Чешуёй атакуют дамбы!
Только тогда все поняли что происходит. Лучники сразу же стали стрелять в воду около оснований дамб, но Люди с Рыбьей чешуёй были готовы — многие из них несли большие щиты.
После того как стрелы проходили на 30 метровую глубину, они уже были сильно ослаблены, и используя большие щиты, Люди с Рыбьей Чешуёй очень легко защищались от стрел. Таким образом, они могли продолжать атаковать дамбы без какого-либо давления.
Пока внимание людей было сосредоточено на дне дамб, лучники Мира Рыбьей Чешуи снова начали яростную атаку. Бесчисленные стрелы вылетали из воды, приводя к многочисленным смертям, и непрерывно раздавался вой.
По мере того как бесчисленные Люди с Рыбьей Чешуёй атаковали под водой, свечение на дамбах становилось всё слабее и слабее. Если так пойдёт и дальше, дамбы точно будут разрушены.
Наверху 10 000 Правителей городов взорвались силой и выпустили свои Печати, желая остановить этих людей с рыбьей чешуёй, которые были под водой у дамб. Однако Правители Городов противника ответили тем же, и битва между Правителями Городов разразилась в воздухе.
Непрерывно раздавались взрывы, и разрушительная аура чувствовалась на половине Южного континента.
Человеческая сторона наконец-то придумала способ борьбы с Людьми Мира Рыбьей Чешуи, находящимися под водой — они стали сбрасывать большое количество ледяного порошка. Фракции игроков использовали его раньше, во время нападения на Великую Цинь, если порошок падал в воду, он почти мгновенно её замораживал.
Когда ледяной порошок упал в воду, лёд начал распространяться со скоростью заметной невооружённым глазом, и следы холодного воздуха начали подниматься. Люди с Рыбьей Чешуёй, находящиеся под водой, были сильно напуганы и быстро отступили, но те кто реагировал медленно были полностью заморожены.
Очень скоро, 50 метров перед дамбой были заморожены в толстый лёд, что заставило людей из Мира Рыбьей Чешуи отступить. Видя это, человеческая сторона была очень довольна.
Однако Люди с Рыбьей Чешуёй не казались сильно удивлёнными. Вскоре вышли люди с чешуёй одетые в мантии и держащие коралловые посохи, и вокруг них собралось бесчисленное множество солдат.
Солдаты излучали мощные ауры и посылали свою силу в тех людей, которые поднимали свои коралловые посохи. Они начали петь заклинания, и чрезвычайно опасная аура распространилась. Морская вода начала бурлить, и каждый мог сказать, что Люди с Рыбьей Чешуёй делали что-то опасное.
— Скорее остановите их! — закричал командир армии землян. Все немного испуганно натянули Луки и выстрелили в сторону Людей с Рыбьей Чешуёй.
Однако армия мира Рыбьей Чешуи была подготовлена, и их щитоносцы, державшие рифлёные щиты, легко блокировали стрелы.
«Бог Морей!» — закричали в унисон Люди с Рыбьей Чешуёй, и огромная аура пошла рябью, как огромная волна. Десятки миллионов водных животных были сформированы из воды, и они испуская чудовищную силу, устремлялись к толстому льду.
Конечно, водные звери, созданные из воды, не могли сравниться с Королями Водных Зверей, но они вовсе не были слабыми. Лёд толщиной в 50 метров мгновенно раскололся, и ледяные осколки разлетелись во все стороны.
После этого, водные звери продолжили атаковать дамбы, отчего те сильно задрожали, а свечение на дамбах ещё больше тускнело.
Бум!
Водные звери снова врезались в дамбы, потрескав их. Барьер уже был разрушен, и, если водяные звери снова врежутся в дамбы, то они рухнут.
— Скорее отступайте ко второй линии дамб! — Видя, что они уже проиграли, командир немедленно громко выкрикнул приказ. Все поспешно направились к заранее подготовленным телепортационным площадкам и переместились к недавно построенной второй линии дамб.
Когда человеческая армия отступила, Люди с Рыбьей Чешуёй больше не сдерживались и атаковали первую линию дамб со всей своей мощью.
Бум!!!
Раздался оглушительный взрыв, и огромные дамбы рухнули, позволив морской воде хлынуть вперёд и мгновенно затопить ещё бесчисленное множество регионов.
Люди с Рыбьей Чешуёй были в восторге от того, что смогли прорвать одну из последних оборонительных линий человеческой стороны без каких-либо больших потерь. Вскоре они узнали, что люди уже построили вторую линию дамб.
Это весьма удивило их; как люди смогли построить её так быстро? Впрочем, их это не слишком волновало. Если они так легко прорвались через первую линию, то почему вторая линия имеет значение? Они наверняка уничтожат и её.
Первоначально, человеческая сторона планировала использовать твёрдые скалы для строительства второй линии дамб. Однако, поскольку ситуация была настолько срочной, они могли успеть построить её из таких прочных материалов, они могли только продолжить использовать грязь, деревья и камни.
Глава 764. Контратака
В этой битве человеческая сторона потеряла ещё 100 миллионов человек, и только 900 миллионов человек стояли на второй линии дамб. Финальная битва вот-вот должна была начаться, и обе стороны ждали с нетерпением.
Всё вокруг было полностью заполнено Людьми с Рыбьей Чешуёй, а их армия насчитывала примерно три миллиарда человек. В предыдущих битвах с землянами они не теряли много солдат.
Люди с Рыбьей Чешуёй чувствовали себя невероятно уверенно, и, увидев дамбы, которые были ещё проще чем первые, они смотрели невероятно снисходительно. Они чувствовали, что победа уже в их руках.
Клыкастый засмеялся, указывая на Тину Пендрагон, и крикнул:
— С этого момента ты будешь моей женщиной. Пока ты хорошо служишь мне, я тебя не съем. Ты самая красивая женщина, которую я когда-либо встречал, и я хочу, чтобы ты была моей рабыней и делала это каждый день!
Эти слова очень рассердили Тину, которая была очень добродушна, и она слегка нахмурилась.
Уродливый мужчина рассмеялся и тоже выбрал одну из них, он указал на Масанори Хано, и варварски сказал:
— Ты будешь моей рабыней. Я не хочу утруждать себя лишними разговорами, поэтому, пока ты этого хочешь, я сохраню тебе и твоей семье жизнь. Иначе я спущу с тебя шкуру, и сделаю из неё украшения.
Очаровательная женщина недовольно хмыкнула, увидев, что две самые красивые из них были выбраны. Однако многие из оставшихся мужчин тоже были неплохими, поэтому она указав на Сы Цзи и Джеффри, сказала:
— Вы оба можете быть моими рабами! У вас, людей, нет шансов победить нас, так что пока вы будете хорошими рабами, я гарантирую вам безопасность!
Слова этих двух людей невероятно разозлили Масанори Хано, Джеффри и Сы Цзи. Выражение лица Масанори стало совершенно ледяным, в то время как Сы Цзи и Джеффри пристально смотрели на очаровательную женщину.
— Я даю вам всем последний шанс. Если вы готовы подчиниться Расе Рыбьей Чешуи, вы, люди, можете выжить как рабы. Иначе — вы все погибнете! — властно сказал седовласый старик, заложив руки за спину.
Тина Пендрагон ничего не ответила. Вместо этого он полоснула шокирующим золотым светом меча. Этот свет, казалось, окрасил весь мир в золотой цвет, и он полетел к седовласому старику и остальным.
Это официально положило начало битве, увидев, что земляне не желают сдаваться, Люди с Рыбьей Чешуёй начали атаку. Бесчисленные стрелы заполнили небо и обрушились вниз, в то время как большинство Людей с Рыбьей Чешуёй нырнули под воду, чтобы разрушить дамбы.
Когда три миллиарда Людей с Рыбьей Чешуёй напали на 900 миллионов человек, люди уже потеряли боевой дух. Те значительно превосходили их числом и были врождённо сильнее, поэтому земляне были полностью подавлены Людьми Рыбьей Чешуи.
Однако ситуация быстро изменилась — бесчисленное количество Людей с Рыбьей Чешуёй вдруг закашлялись кровью и тут же умерли.
Это невероятно потрясло бесчисленное множество людей из Мира Рыбьей Чешуи, а их Правители Городов, парящие воздухе, выглядели совершенно ошеломлены. Никто из них не мог понять, почему бесчисленные солдаты из Мира Рыбьей Чешуи внезапно умирают.
Даже многие из землян чувствовали себя сбитыми с толку, не понимая что происходит. Однако около 20 человек, наиболее важных для Альянса южного континента, включая наследников, знали что происходит, и ухмылялись.
Джеффри тяжело вздохнул, Тина Пендрагон молчала, а Масанори Хано улыбнулась, глядя на уродливого мужчину и чувствуя себя вполне довольно.
Люди с Рыбьей Чешуёй поняли что попались в ловушку землян, но теперь уже ничего не могли с этим поделать. Каждую секунду десятки тысяч Людей с Рыбьей Чешуёй погибали, и поверхность воды уже была усеяна трупами. Выражение их лиц было довольно ужасающим, остальные люди с Рыбьей Чешуёй чувствовали ужас.
В этот момент, один из Правителей Городов Расы Рыбьей Чешуи закричал:
— В воде сильный яд!
Лица лидеров Расы Рыбьей Чешуи помрачнели. Они никогда не ожидали, что другая сторона использует такие коварные средства, и они немедленно приказали своим солдатам использовать свою силу культивирования, чтобы подавить яд в своих телах. Бесчисленные солдаты так и сделали, но это было совершенно бесполезно.
Один из солдат мира рыбьей чешуи закричал, кашляя кровью:
— Этот яд слишком силён, я вообще не могу его остановить!
Сердца лидеров Мира Рыбьей Чешуи упали. Они могли только приказать своим солдатам покинуть воду с ядом. Однако те вообще не могли этого сделать, так как не могли летать — только Правители Городов могли летать, используя силу своих Печатей.
За очень быстрое время, 1,5 миллиарда Людей с Рыбьей Чешуёй были отравлены до смерти, что привело их лидеров в ярость до степени сумасшествия. Они кричали:
— Атакуйте дамбы! Только тогда мы сможем спастись от яда!
Тёмный луч света, созданный тысячами Правителями Городов, и несущий с собой огромную ауру, внезапно устремился к дамбам. И тут же угас.
Как только этот человек появился, лица Наследников Мира Рыбьей Чешуи помрачнели, потому что по его ауре они почувствовали, что он был тем, кто запечатал восемь Королей Водных Зверей.
Люди посмотрели на этого человека и начали подбадривать:
— Наследник Великой Цинь! Наследник Великой Цинь! Наследник Великой Цинь!
Чжао Фу проигнорировал их, он достал и открыл 100 бутылок, а затем вылил в воду. После этого, Правители Городов позади него также достали бочки с ядом и вылили всё это в воду. В то же время бочки были доставлены и солдатам на дамбы, которые также начали сливать их.
Теперь вода отравлялась спереди и сзади. Любой, кто попадёт в зону наполненную ядом, будет отравлен до смерти, так как этот яд проникал в тело через кожу.
Это был козырь, который люди скрывали всё это время, и только важные лидеры знали о нём. Этот план был предложен Чжао Фу и осуществлён им — он всё это время собирал яды только для этого дня.
Если бы они влили яд в Мир Рыбьей Чешуи, из-за того насколько мир был велик, яд был бы быстро разбавлен и не имел бы большого эффекта. Тем не менее, они построили дамбы в человеческом мире, удерживая воду в одном месте, что сделало этот ядовитый план довольно эффективным.
В конце концов, Чжао Фу собрал яды со всего человеческого мира и очистил их все, используя Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов, сделав их ещё более ядовитыми.
Из-за того, сколько яда он очистил, Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов поднялся до уровня Священного Оружия 2-го уровня и теперь был на том же уровне, что и Меч Дракона Греха.
Именно по этой причине, Чжао Фу и его наследники не появились, когда люди с рыбьей чешуёй напали на первую линию дамб. План человеческого мира состоял в том, чтобы потерпеть поражение и заманить армию Мира Рыбьей Чешуи, а затем убить их всех.
Другими словами, они обменяли жизни 600 миллионов человек на жизни Трёх Миллиардов Людей с Рыбьей Чешуёй.
Свирепость людей из того мира удивила Чжао Фу, и если бы они не использовали такие методы, люди определённо не смогли бы сравниться с людьми с рыбьей чешуёй. Если бы они просто сражались в честном бою, люди определённо проиграли бы.
Яд распространился невероятно быстро, и Люди с Рыбьей Чешуёй, попавшие туда, умерли в ужасе и отчаянии. Никто из Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи ничего не мог с этим поделать.
Теперь же на земле осталось всего около 300 миллионов Людей с Рыбьей Чешуёй. У Правителей Городов Мира Рыбьей чешуи болели сердца, но они могли только бросить своих солдат. Они уже проиграли и могли только бежать. Они с ненавистью посмотрели на Чжао Фу и только после этого удалились.
Однако как могла человеческая сторона позволить им просто так бежать? Бесчисленные Правители Городов, преисполненные боевого намерения, взволнованно полетели вперёд, и Чжао Фу также бросился в сторону Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи.
Глава 765. Военные Трофеи
Чжао Фу бросился вперёд и выпустил силу Печати Великой Цинь, высвобождая массивную ауру и убивая почти по одному правителю города с каждым ударом. Все земные Правители Городов также преследовали убегающих Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи, которые могли только отчаянно убегать.
Это была человеческая территория, поэтому там было гораздо больше земных Правителей Городов чем правителей из Мира Рыбьей Чешуи. Более того, многие земные Правители Городов гнались за ними и их также поддерживали бесчисленные солдаты. Поэтому Правители Городов Мира Рыбьей Чешуи вообще не осмеливались оставаться здесь.
После этого раунда дикой охоты человеческая сторона потеряла около 100 Правителей Городов, но они убили около 4000 Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи. Только Чжао Фу убил 150 из них, получив 150 их печатей. Однако было жаль, что он сможет получить их города только если отправится в их мир.
Это было бы невероятно опасно, поскольку обе стороны всё ещё находились в состоянии войны. Если его обнаружат, то окружат и убьют.
На этот раз человеческая сторона убила три Миллиарда Людей Мира Рыбьей Чешуи и 4000 их Правителей Городов, нанеся тяжёлый удар противнику. Люди с Рыбьей Чешуёй, скорее всего, какое-то время ничего не осмелятся сделать.
Выследив и прогнав оставшихся Правителей Городов, Чжао Фу посмотрел вниз на бесчисленные трупы в воде. Он привёл десять миллионов солдат чтобы начать собирать трупы. Все они имели водоотталкивающие жемчужины и были защищены от отравленной воды.
Водоотталкивающий жемчуг был гораздо более мощным чем обычный водяной жемчуг, поскольку водяной жемчуг не мог удержать отравленную воду — токсичность яда быстро разрушила бы его мембрану.
Даже если бы оборудование на трупах стоило около одной золотой монеты за штуку, это было бы три миллиарда золотых монет в общей сложности. На самом деле набор снаряжения на каждом из трупов стоил бы около шести или семи золотых монет, так что реально это было бы не менее 18 миллиардов золотых монет.
Несмотря на то, что эта битва была сопряжена с огромным риском, они также добились невероятных успехов. Более того, Чжао Фу также интересовали трупы солдат главного системного города.
После предыдущих сражений, Чжао Фу тайно собрал один миллиард трупов солдат главного системного города — он мог сделать это только тайно; в противном случае на него бы враждебно смотрел весь Южный Континент. В конце концов, это были и их солдаты.
Каждый главный системный город послал около 500 солдат, так что хотя потеря одного миллиарда человек выглядела довольно масштабной, каждый главный системный город не потерял слишком много людей.
Если бы не тот факт, что эти трупы были очень важны для Великой Цинь, Чжао Фу хотел бы должным образом похоронить их. В конце концов, они погибли за безопасность человеческого мира.
Однако Великая Цинь отчаянно нуждалась в Пилюлях Кровавого Бога 1-й стадии, так как больше не было возможности так легко покупать трупы. Поэтому, Великая Цинь могла собирать трупы только сама. Чжао Фу не возражал — всё что идёт на пользу возрастания могущества Великой Цинь — всё это полезно.
Когда все увидели, как солдаты Великой Цинь собирают трупы Людей с Рыбьей Чешуёй, они сразу же поняли, сколько эти трупы стоят. Однако большинство людей не осмеливались войти в воду, так как некоторые из пытавшихся умерли от яда.
Поэтому они могли только с завистью смотреть на солдат Великой Цинь, которые быстро складывали трупы в свои пространственные кольца.
Другие Наследники и Правители Городов понимали сколько стоят эти трупы. Несмотря на то, что они могли подбирать трупы находясь в воздухе, все они имели благородный статус; как они могли собирать трупы только для того чтобы заработать немного денег? Кроме того, они не смогли бы собрать много самостоятельно.
Наибольшим выгодополучателем от этой войны определённо была Великая Цинь, в то время как она не послала на сражение ни одного солдата. Наследник Великой Цинь приложил лишь немного усилий, но получил так много преимуществ, из-за чего большинство людей чувствовали себя совершенно неудовлетворённо, и они сердито смотрели на него.
— «Наследник Великой Цинь, тебе не стыдно, что ты забрал так много трупов?» — сказал один из Правителей Городов, посмотрев на остальных.
Если бы он был один, то бы не осмелился ничего сказать Чжао Фу, но поскольку вокруг него были и другие люди, чувствующие то же самое, всё было по-другому.
Кто-то с Южного Континента тоже издалека сказал:
— Правильно! Все трофеи забираешь ты, и мы не смогли ничего получить. Не слишком ли далеко ты заходишь?
Некоторые люди были очень сердиты и смотрели на Чжао Фу с несчастным видом, в то время как другие смотрели довольно враждебно.
Правители Городов находились на расстоянии, потому что им нужно было позаботиться о собственной безопасности. Если бы не возможность уничтожения Южного Континента, они бы не работали вместе с игроками. Им было всё равно, выживут или умрут игроки.
Когда кризис был разрешён, они не хотели ввязываться в драку между игроками. Они не обращали внимания на эту удачу.
Наследники Династий втайне были очень довольны и выразили свою поддержку тем людям, которые говорили это. Они всё ещё очень боялись Великой Цинь и хотели уменьшить её силу насколько это было возможно. Им было больно видеть как такое состояние попадает в руки Великой Цинь.
Чжао Фу холодно посмотрел на них и сказал:
— Трупы прямо здесь. Если хотите, то можете взять их.
Услышав это, присутствующие люди очень рассердились. У них у всех были престижные статусы, так как же они могли сделать это сами? Кроме того, у их солдат не было водоотталкивающего жемчуга, поэтому они умрут если войдут в воду.
Теперь в воздухе повисло напряжение. Тысячи Правителей Городов начали подумывать о нападении, потому что даже при том что Наследник Великой Цинь был могущественен, с таким количеством их они должны были быть в состоянии убить его.
— «Ладно, настоящий кризис ещё не разрешён — мы ещё не уничтожили их магические образования, так что давайте просто отложим этот вопрос в сторону.» — сказал Эхнатон, пытаясь сохранить мир, как главный лидер Южного Континента.
Если бы они начали сражаться до того как истинная опасность миновала, а Люди с Рыбьей Чешуёй снова напали бы, они были бы подобны куче рыхлого песка. В конце концов, больше всего пострадает Южный Континент. Несмотря на то что Эхнатон тоже чувствовал себя довольно раздражённо, важнее всего сейчас было защититься от вторжения Мира Рыбьей Чешуи.
Большинство людей также понимали, что кризис ещё не закончился, и всё же они начали ссориться из-за добычи. Многие из них вспомнили зачем пришли сюда и уже не обращали на это особого внимания.
Более того, если бы не Наследник Великой Цинь, они не смогли бы так легко добиться столь решительной победы. Они могли быть раздавлены Миром Рыбьей Чешуи, и все бы погибли. Когда они подумали об этом, многие из них чувствовали себя намного лучше.
Потеряв поддержку остальных, люди начавшие эти разговоры сразу же почувствовали тревогу и перестали говорить. Они спрятались в толпе, боясь что Чжао Фу придёт за ними.
Чжао Фу холодно хмыкнул и решил пойти на компромисс, сказав:
— Я могу взять часть добычи и раздать её в качестве награды всем кто участвовал!
Они добились такой огромной победы только благодаря всеобщим усилиям, и только Чжао Фу внёс свой вклад за всю Великую Цинь. Будет неуместно если он заберёт всё, поэтому он решил оставить немного и для других.
Услышав его слова, все обычные люди радостно рассмеялись. Все они смогут заработать на этом дополнительные деньги, поэтому они естественно встали на сторону Чжао Фу.
Что же касается Правителей Городов, то они тоже не осмеливались ничего сказать и в глубине души скрывали свою враждебность.
После этого, бесчисленное множество людей сели на корабли и направились к разлому. Ничего кроме мощного барьера не защищало магические образования.
Глава 766. Яд
Услышав, что вторгшаяся армия была убита ядом и что Правители Городов бежали в ужасе, миллионы Людей с Рыбьей Чешуёй, ранее защищавших барьер — бежали.
Без такой защиты, земляне смогут свободно атаковать и разрушить барьер. Они приблизились и начали атаковать его, и вскоре барьер, который даже Чжао Фу не мог поколебать, был разрушен 900 миллионами людей и Правителями Городов.
После этого морская вода перестала поступать в человеческий мир. Они наконец-то разрешили этот огромный кризис.
— «Что нам делать с оставшейся в нашем мире отравленной водой? Яд просто слишком силён и, если он пройдёт через дамбы, результат будет ещё более ужасным чем наводнения. Произойдёт катастрофа, если мы оставим всё так!» — Сказал Эхнатон после уничтожения магических образований.
Это обеспокоило всех. Там было огромное количество отравленной воды, и справиться с ней будет довольно трудно. Если она просочится в остальной мир, всё станет невероятно опасно.
Один японец свирепо сказал:
— Эта вода пришла из Мира Рыбьей Чешуи, так что давайте вернём её с добавлением яда. С таким количеством отравленной воды мы сможем убить бесчисленное количество Людей с Рыбьей Чешуёй. Раз они пытались уничтожить нас, давайте уничтожим их.
Седовласый генерал из Китая закатил глаза и сказал:
— «Это не совсем возможно; в лучшем случае, он сможет отравить лишь некоторых из них. В Мире Рыбьей Чешуи просто слишком много воды, и самые глубокие части уходят на тысячи километров вниз. Отравленная вода быстро растворится и не сможет причинить большого вреда.
Однако я придумал метод, который позволит нам полностью остановить Людей с Рыбьей Чешуёй от любых вторжений!»
Услышав это, все пришли в восторг и спросили: «Какой метод?»
Пожилой генерал улыбнулся и объяснил:
— «Раньше мы боялись, что вторая дамба будет прорвана, поэтому мы приготовили большое количество ледяного порошка, чтобы построить аварийную третью дамбу.
Однако, поскольку план Великой Цинь был настолько успешен, мы можем использовать оставшийся ледяной порошок, чтобы удержать Людей с Рыбьей Чешуёй от нападения. Сначала мы отправим отравленную воду в трещину, а затем запечатаем её ледяным порошком, чтобы предотвратить её таяние.
Таким образом, мы сможем создать отравленный ледяной регион и поставить там людей на стражу. Если Люди Мира Рыбьей Чешуи нападут снова, мы сможем растопить отравленный лёд и быстро распространить яд, убив всех вторгшихся Людей с Рыбьей Чешуёй.
Наша самая большая слабость заключается в том, что мы не можем дышать или нормально передвигаться под водой, но теперь жизнь в воде стала их слабостью. Мы можем использовать это, чтобы подавить их.»
Все выразили своё одобрение и приступили к выполнению плана пожилого генерала.
Они создали магические образования, которые направляли отравленную воду в разлом. Затем Правители Городов используя ледяной порошок заморозили воду. Из-за того сколько людей погибло в этой воде, она окрасилась в кроваво-красный цвет.
Сначала это был всего лишь кроваво-красный остров, но остров постепенно разрастался. От него исходил пронизывающий до костей холод и огромное чувство опасности. Ни один водный зверь не осмеливался приблизиться к нему, и даже мелкие рыбы и креветки вообще не решались оставаться рядом с ним.
Кроме того, невозможно было бы сразу же избавиться от морской воды в 400 затопленных регионах.
Узнав что сделали люди, Мир Рыбьей Чешуи был невероятно разъярён, но они не осмелились вторгнуться снова. Трещина теперь была заблокирована отравленным льдом и, хотя Правители Городов могли перелететь через неё, никто не осмеливался сделать это, потому что только что было убито 4000 Правителей Городов.
Смерть стольких людей и Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи потрясла весь их мир. Различные фракции по-другому взглянули на человеческий мир и больше не могли недооценивать его.
Новости о битве распространились по всему Миру Рыбьей Чешуи и фракции, возглавлявшие вторжение, были раскритикованы бесчисленным количеством людей. Около двадцати лидеров немедленно подали в отставку или были свергнуты.
Наследники также подверглись резкой критике и именно они потеряли больше всего.
Это огромное поражение не только очень уменьшило их силы, но и полностью разрушило их боевой дух. Несмотря на то что они были Наследниками Мира Рыбьей Чешуи, их упрекали и наказывали старейшины различных семей.
Теперь люди из Мира Рыбьей Чешуи узнали, что Наследник Великой Цинь был самым важным человеком в этой битве. Он запечатал восемь королей водных зверей, был человеком с наибольшим потенциалом и был Покровителем Мира землян. Он также был самым распущенным правителем в мире людей.
Именно он перевернул всю ситуацию, и теперь бесчисленные фракции Рыбьей Чешуи считали его чрезвычайно опасной фигурой. Он был их злейшим врагом и тем, кого бесчисленные женщины должны были остерегаться.
Пока остальные устанавливали отравленный лёд, солдаты Чжао Фу закончили собирать трупы. Всего было три миллиарда трупов — 2,5 миллиарда трупов игроков и 500 миллионов солдат главного системного города. У большинства из них помимо снаряжения были и другие предметы.
С тел погибших удалось собрать около 4,5 миллиардов золотых монет, и Чжао Фу решил раздать миллиард участвовавшим в битве.
Оборудование, предметы и деньги в общей сложности составили около 25 миллиардов золотых монет, и это шокировало даже Чжао Фу. Он никогда бы не подумал, что эти трупы принесут столько денег.
Помимо огромного состояния, были ещё и сами трупы. Там было 500 миллионов трупов 1-й стадии со стороны Мира Рыбьей Чешуи и 100 миллионов трупов 1-й стадии со стороны землян. Великой Цинь не придётся беспокоиться о трупах первой стадии в течение следующих нескольких лет. От этого Чжао Фу почувствовал себя ещё счастливее.
Несмотря на то, что убийство Людей с Рыбьей Чешуёй не принесло никакого опыта Великому Городу Цинь, Чжао Фу получил огромное количество Очков Вторжения.
Добавив к этому Очки Вторжения, которые он получил запечатав восемь королей водных зверей, Чжао Фу теперь мог обменять их на Столичный Город, это его очень сильно взволновало.
К этому времени, он уже не мог перестать улыбаться. Успехи которых он добился на этот раз были просто слишком огромными и шокирующими.
Когда все вернулись после разрушения барьера, Чжао Фу дал им обещанную награду, было много аплодисментов и празднований.
Однако Чжао Фу внезапно что-то почувствовал, он поспешно заглянул в своё пространственное кольцо и обнаружил, что бесчисленные Печати Правителей Городов потеряли своё сияние.
Увидев это, он не мог не вздохнуть. Существовала только одна ситуация, при которой это могло произойти — если город был завоёван кем-то другим и понижен до продвинутого малого города, тогда Печать Правителя Города теряла свою силу.
Раньше Чжао Фу планировал отправиться в Мир Рыбьей Чешуи, чтобы переместить некоторое количество городов.
Глава 767. Камень Столичного Города
Из предыдущей битвы, Чжао Фу получил 150 Печатей Правителя Города что было довольно большим числом для Великой Цинь. Все эти печати были невероятно важны, но теперь они были непригодны и это его разочаровало. Похоже, Люди с Рыбьей Чешуёй охотнее разрушали города, чем отдавали их людям.
Он подумал о проблемах, связанных с перемещением городов — города были разбросаны по всему Миру Рыбьей Чешуи, находить и перемещать их было бы невероятно опасно. Когда он подумал об этом, то уже не чувствовал себя так разочарованно.
Он уже сделал шокирующие успехи, поэтому решил не быть слишком жадным.
В этот момент золотой дракон внезапно сказал:
— Даже если эти печати Правителей Городов сейчас непригодны, они всё ещё являются ценными сокровищами. Собери их как можно больше, в будущем они будут полезны!
Услышав слова золотого дракона, Чжао Фу почувствовал сильное любопытство. В конце концов, эти непригодные для использования Печати Правителей Городов были похожи на обычные камни; каким образом их можно будет использовать?
Золотой дракон объяснил, что Печати Правителей Городов могут быть использованы в качестве специального оборудования, и они будут невероятно мощными. Можно также использовать секретные методы, чтобы слить эти Печати с телами зверей, что сделает их почти такими же сильными как главные монстры региона.
Услышав это, Чжао Фу почувствовал себя совершенно потрясённым; он никогда не думал, что их можно использовать таким образом. Затем он понял, что поскольку Печати Правителей Городов в его руках теперь непригодны, то и печати в руках других землян скорее всего тоже непригодны.
Раньше он планировал немедленно уйти, но теперь он решил поговорить с остальными и посмотреть, сможет ли он получить их «бесполезные» Печати Правителей Городов.
После некоторых раздумий, Чжао Фу решил покупать такие Печати Правителей Городов за 100 000 золотых монет каждая. Для Правителей Городов 100 000 золотых монет были большой суммой денег, поэтому все они были вполне счастливы обменять что-то столь бесполезное на что-то столь полезное.
— «Вот, не надо мне платить.» — Тина Пендрагон подошла к Чжао Фу, вынула около 30-ти печатей и вручила их ему.
Он посмотрел на неё и спросил: «Почему?»
Тина улыбнулась и ответила:
— Они бесполезны для меня, но они похоже полезны тебе, поэтому я дарю их. Именно благодаря твоему яду мы смогли так легко победить.
Чжао Фу ответил прямо:
— Не нужно благодарить меня; это дело касалось безопасности Великой Цинь, и я просто помогал Великой Цинь.
С этими словами он достал наполненное золотыми монетами пространственное кольцо и протянул его Тине Пендрагон.
— «Наследник Великой Цинь, это тебе. Пожалуйста, также помоги, если мой северный континент окажется в опасности.» — сказал Джеффри, широко улыбаясь.
— «Наследник Великой Цинь, я тоже отдам тебе их!» — Масанори Хано подошла и отдала Чжао Фу около десяти Печатей Правителя Города.
Чжао Фу принял их всех и улыбнулся, но все же дал им пространственные кольца с золотыми монетами. Он не хотел быть в долгу ни перед кем.
Даже при том что они убили около 4000 Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи, Чжао Фу получил только 3500 печатей. Правители Главных Системных Городов были готовы обменяться с Чжао Фу, но игроки — нет, так как их беспокоило для чего он собирался использовать эти печати.
Даже если эти печати были бесполезны для них, они скорее их выбросят, чем отдадут Чжао Фу. Они вовсе не хотели укреплять Великую Цинь.
Он не принуждал их, но в будущем он не будет заботиться о жизни или смерти этих людей. Они не имели к нему никакого отношения.
Обладание 3500 печатями Правителей Городов уже было довольно удивительным числом; если бы он действительно мог получить столько городов, это была бы самая идеальная ситуация. Если бы это произошло, Великая Цинь была бы непобедима в человеческом мире.
Теперь главной задачей землян было расширение площади отравленного льда. Эхнатон и некоторые другие фракции Южного Континента решили построить город на льду, и оставить его на страже.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу сразу отправился к большой Каменной Стеле Хаотичного мира и обменял при помощи неё Камень Столичного Города. Когда он взял камень, перед ним возник золотой кубик.
Этот столичный город был золотой стадии. Это будет первый Столичный Город Великой Цинь, не считая сам Великий Город Цинь, и Чжао Фу был немного взволнован.
Что касается того кому он должен дать должность правителя города, Чжао Фу сразу же подумал о Бай Ци. Бай Ци был с ним с самого начала, и он был человеком, которому Чжао Фу доверял больше всего. Он был самым важным подчинённым Чжао Фу, поэтому было правильно отдать ему этот город.
Однако Чжао Фу также подумал о Тоба Цин. Он всегда чувствовал, что она будет очень важна в будущем, с такой то родословной.
Поскольку её родословная медленно пробуждалась, даже без Печати Правителя Города, её сила была бы на уровне 8-й стадии. Она была невероятно сильна, и без Печати Великого Города Цинь Чжао Фу вообще не смог бы сражаться с ней. Более того, её родословная ещё даже не полностью пробудилась.
Чжао Фу чувствовал себя довольно противоречиво, потому что он хотел сделать Бай Ци Правителем Города, но он также и хотел сделать Тоба Цин Правителем Города.
В конце концов Чжао Фу решил сделать Тоба Цин Правителем этого Столичного Города. Если она Станет Правителем Города, то не только получит огромную власть, но и люди рождённые в этом городе также будут иметь родословные сильнее чем у обычных людей. Хотя у них не будет такой же родословной как у неё, их сила будет по крайней мере на стадии 0-6, с самого рождения.
После того как Чжао Фу принял это решение, Золотой дракон сказал:
— «Ты уверен, что хочешь сделать её Правителем Столичного Города? Этот город низкого уровня недостаточно хорош для неё. Я предлагаю подождать — тебе не хватает только одного осколка Маски Пустой Крови и если сможешь восстановить её — будешь удивлён!
Я раньше ошибался насчёт Маски Пустой Крови — это не Оружие Нации. Это нечто, что превосходит даже Императорское Небесное Вооружение. Я точно не знаю что это, но из-за количества излучаемой ею энергии, я думал что это оружие нации.
Поэтому я предлагаю тебе подождать, пока не будет восстановлена Маска Пустой Крови. На самом деле, твой подчинённый Бай Ци является наиболее подходящим кандидатом. Ты помнишь Стелу Семи Убийств?
Ты можешь слить Стелу Семи Убийств с Камнем Создания Города и отдать её Бай Ци, у которого есть Звезда Семи Убийств. Безусловно, будет удивительный эффект.»
Выслушав слова золотого дракона, Чжао Фу решил повременить чтобы закончить Маску Пустой Крови, прежде чем делать что-либо с Тоба Цин. Он достал Стелу Семи Убийств, она излучала неистовое намерение убить и распространяла зловоние крови. Стела была невероятно мощной, и даже Великие Города не смогли бы подавить её.
Великие Города не могли слиться со Стелой Семи Убийств; в противном случае Сердце Города было бы разрушено неистовым убийственным намерением. Возможно, только некоторые особые Великие Города смогли бы подавить его.
У Чжао Фу не было особых Великих Городов, но Столичного Города которым он обладал было бы достаточно. В конце концов, это было на уровень выше чем Великий Город.
Сила Столичного Города была бы в состоянии противостоять убийственному намерению Стелы Семи Убийств, и Чжао Фу начал сливать их. Процесс был довольно трудным, и Стела Семи Убийств пытаясь противостоять Камню Создания Города испускала интенсивный кроваво-красный свет, в то время как камень испускал яркий золотой свет в ответ.
Глава 768. Столичный Город Семи Убийств
В конце концов Чжао Фу потратил много энергии чтобы соединить их вместе, образовался кроваво-красный куб, который испускал густой запах крови и интенсивное убийственное намерение. Камень Создания Города также развился от золотой до легендарной редкости.
Это очень удивило Чжао Фу, и он сразу просмотрел его описание.
Камень Столичного Города Семи Убийств
Обычный камень Столичного Города, который был слит с сокровищем развивающегося типа с огромным убийственным намерением, что создало особый Камень Создания Города. Его стадия может развиваться посредством убийств, а люди рождённые в этом городе будут иметь врождённую Убойную Мощь. Этот Камень Создания Города является чрезвычайно опасным предметом и должен использоваться только особым человеком. Обычные люди не смогут контролировать его убийственное намерение, в результате чего этот человек и порождённые жители станут монстрами, которые живут только для убийства. Этот камень был невероятно мощным, и обычные люди действительно не смогли бы им воспользоваться. К счастью, у Бай Ци была Звезда Семи Убийств и он определённо был самым идеальным человеком для использования этого камня. Поэтому Чжао Фу не слишком беспокоился.
— Каковы будут ваши приказания, Ваше величество?
Бай Ци засвидетельствовал своё почтение после прибытия, его холодное лице выказывало след мягкости. Обычные люди никогда не смогли бы увидеть его таким, и Бай Ци показывал эту сторону только когда он был наедине с Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, а затем вручил ему Камень Столичного Города Семи убийств. Увидев его, Бай Ци был шокирован, он преклонился на одно колено, поднял руки прижатыми ладонями вверх и взял камень, со словами:
— Спасибо, Ваше Величество!
— «Ладно, нет необходимости в таких формальностях между нами. Я хочу взглянуть на силу этого Камня Столичного Города Семи Убийств, так что пойдём прямо сейчас!» — Сказал Чжао Фу, легко рассмеялся и вышел.
Бай Ци кивнул и последовал за ним.
После этого, они вдвоём отправились в Провинцию Бездны, которая была в форме маленькой бездны. Бай Ци подошёл к пустому участку земли и прижал кроваво-красный камень к земле.
Бум!
Волна кроваво-красной энергии вырвалась наружу, и распространилась кровавая и кровожадная аура. А земля вокруг покрылась трещинами.
Даже находясь в 1000 метрах от эпицентра, Чжао Фу был совершенно потрясён. Он никогда не думал, что Камень Столичного Города Семи Убийств будет обладать такой силой.
После того как Бай Ци прижал камень к земле, камень испустил большое количество кроваво-красного пламени, которое слегка колебалось будто пытаясь вырваться из всех ограничений. Бай Ци стал серьёзен, и он сосредоточил в своих руках силу Генеральской Звезды Семи Убийств. Почувствовав силу звезды, сопротивление камня значительно ослабилось.
Бум!
Когда столичный камень растворился в земле, раздался гигантский взрыв, кроваво-красный столб взмыл в небо и окрасил его в свой цвет. Кровавая аура неистово распространилась, и все жители провинции бездны Великой Цинь почувствовали, как проходит холод через их тела, а волосы у всех них встали дыбом.
Бай Ци внезапно поднял руку и взревел, из него вырвалась мощная аура.
Бум!
Гигантская кроваво-красная звезда, несущая с собой огромную мощь, медленно опускалась. Кроваво-красный свет звёзды и столб света слились воедино будто окрашивая весь мир в кроваво-красный цвет, бесчисленное количество людей дрожали от страха.
-“Уплотнись!» — Закричал Бай Ци, и блистательные пылинки света появилась внутри столба света, казалось, пожирая весь кроваво-красный свет, весь этот свет начал исчезать.
Кроваво-красная кристаллическая Печать Правителя Города, испускающая яркий свет и безграничное убийственное намерение, появилась в воздухе — это была Печать Правителя Столичного Города.
Даже у Чжао Фу волосы встали дыбом, когда он увидел чистое убийственное намерение, излучаемое этой звездой; вот как это было страшно.
Печать Правителя Города медленно опустилась в руку Бай Ци и слилась с его телом. Кровожадная аура взорвалась, и теперь аура Бай Ци была только немного слабее чем у Чжао Фу что довольно сильно удивило последнего.
После этого Чжао Фу посмотрел на статистику Столичного Города Семи Убийств и обнаружил, что она может соперничать с городом эпической стадии. Люди рождённые в этом городе будут иметь родословную резни и они смогут сражаться с десятью обычными людьми. Эта родословная была ещё более могущественная чем Родословная Льда и Пламени.
Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся и отправился на поиски Чёрного Леса и Лунного Волка. Они вдвоём, играя, дрались возле логова и, увидев что пришёл Чжао Фу, быстро подбежали и нежно потёрлись о него. Он улыбнулся и погладил их по головам, а потом поставил перед собой.
Он хотел испытать секретную технику, о которой ему рассказал Золотой Дракон, которая заключалась в том чтобы слить с телами зверей «бесполезные» печати Правителя Города, чтобы сделать зверей ещё сильнее.
Чёрный Лес и Лунный Волк послушно стояли на месте, с любопытством глядя на Чжао Фу и гадая, что он собирается делать.
Он достал две Печати Правителя Города и провёл над ними некоторые манипуляции, как учил золотой дракон. Две Печати Правителя Города парили в воздухе испуская разные огни.
— «Примите их и не сопротивляйтесь. В противном случае это будет очень болезненно, и процесс интеграции не удастся.» — сказал Чжао Фу.
Оба зверя встали и выжидающе кивнули. Они чувствовали, что их хозяин собирается сделать для них что-то хорошее.
Увидев что они готовы, Чжао Фу взмахнул рукой, и две Печати превратившись в два луча света выстрелили в головы Чёрного Леса и Лунного Волка. После того как Печати Правителей Городов вошли в их головы, они испустили чудовищную втягивающую силу, и тела Чёрного Леса и лунного волка стали заметно иссыхать.
Более того, их глаза стали совершенно безжизненными, как будто их души были высосаны. Сейчас они были похожи на два высохших трупа.
Две Печати поглотили много плоти и крови, а также души Чёрного Леса и Лунного Волка. Они постепенно приобретали кроваво-красный цвет и выделяли кровь, образуя кровавые шары покрывающие их тела.
Чжао Фу ждал рядом с ними, потому что процесс занимал некоторое время.
Пять часов спустя, он почувствовал, что он не может просто ждать здесь, и приготовился пойти разобраться с некоторыми другими вещами, а потом вернуться и посмотреть.
В этот момент два шарика крови постепенно исчезли, открыв два шара размером с куриное яйцо. Они казались сделанными из нефрита, и один был серебристым, а другой — зелёным.
Серебристый засветился безграничным серебристый светом, в то время как зелёный стал излучать огромное зелёное пламя, и ауры двух зверей становились всё сильнее и сильнее.
Бум! Бум!
Тела двух зверей испускали огромное количество энергии, и два нефритовых яйца стали быстро разрастаться. В конце концов, они превратились в двух массивных зверей высотой в 100 метров — теперь в их глазах снова была жизнь, и чувствуя силу в своих телах они потрясающе ревели.
Чжао Фу почувствовал, что эта огромная сила может соперничать с силой Виверн 5-й стадии, и улыбнулся. Конечно и это ещё не была их последняя стадия силы.
После того как печати слились со зверями, печати будут развиваться при развитии зверей. В будущем у них будет возможность превзойти главных монстров региона. В настоящее время у Чжао Фу все ещё было около 3500 печатей правителей города, и он сможет создать ужасающую армию зверей.
Глава 769. Божественная Запечатанная Область
Прямо сейчас у Чжао Фу был только один тип могущественных зверей — Виверны. Зрелые Виверны обладали силой 5-й стадии, и если слить мощные их тела с печатями, то эффект будет чрезвычайным.
Однако, в то время как Виверны могли уничтожить некоторых низших существ, они были бы полностью подавлены, столкнувшись с существами более высокого уровня. В конце концов, Виверны были самым низким классом драконов и все их характеристики были совершенно обычными; в них не было ничего исключительно сильного.
К этому времени Чжао Фу уже не считал их своим главным активом, и теперь он планировал использовать эти печати Правителей Городов, чтобы помочь им развиваться. При слиянии они, скорее всего, пройдут через мутации.
Однако это лучше будет сделать в месте с большим количеством энергии атрибутивного типа. Чжао Фу сразу же подумал о Мире Льда и Пламени в мрачных джунглях, который вероятно соответствовал этим требованиям.
Пройдя через мутации, Виверны определённо станут намного сильнее. Даже если они не смогут сравниться по силе с настоящими огненными или ледяными драконами, они определённо станут намного сильнее обычных Виверн и сохранят способность к дальнейшему развитию.
К настоящему времени, у Великой Цинь было 1527 Виверн и 1200 из них были способны сражаться.
Чёрный Лес и Лунный Волк стали стометровой высоты, Чжао Фу улыбнулся и приказал им вернуться к своим обычным формам. Их стометровые тела были их боевой формой, и они могли вернуться к своим первоначальным размерам, когда им заблагорассудится.
Вернувшись к своим обычным размерам, они вдвоём нежно поиграли с Чжао Фу. Вскоре в его объятья прыгнула ещё одна фигура — пухлый белый кот.
Жирный кот принадлежал Асани, но, почувствовав перемены в двух зверях, быстро поспешил туда же. Он прыгнул в объятия Чжао Фу, глядя на него слезящимися глазами и умоляя чтобы с ним сделали то же самое.
Чжао Фу улыбнулся и послал печать Правителя Города в его тело, а потом положил его на землю, чтобы кот мог медленно слиться с Печатью Правителя Города.
После этого Чжао Фу привёл 1200 Виверн в мрачные джунгли. Тысяча летящих драконов — довольно редкое и величественное зрелище. Видя их огромную мощь, звери внизу падали на землю дрожа от страха и покорности.
Тем не менее, Чёрные Лесные Лошади не были так поражены мощью драконов, которую испускали Виверны. Их логово имело след божественности и все они имели слабый след божественной силы, что давало им больше силы и сопротивления чем обычным существам.
Достигнув глубин мрачных джунглей, Чжао Фу приказал 600 Вивернам остаться в ледяном регионе и 600 Вивернам в огненном, а затем отправил 1200 печатей правителей городов в их тела.
Их тела увядали, а глаза становились безжизненными, следы ледяного воздуха и пламени впитывались в их тела, покрывая их слоем льда или пламени.
Их трансформация займёт ещё некоторое время, так как они также будут мутировать и приобретать атрибуты. Чжао Фу немедленно уехал, а через три дня вернулся. Виверны полностью преобразились и выглядели совершенно по-другому.
Их серая чешуя исчезла и сменилась ледяной либо огненной. Они также стали 150 метров длиной и были либо невероятно холодными, либо невероятно горячими. Их ауры стали гораздо более мощными, а сила сейчас была примерно на стадии 6-8 — 6-9. Теперь они не будут в невыгодном положении, даже если столкнутся с драконами 7-й стадии.
Этот метод увеличения их силы с помощью Печатей Правителей Городов был просто слишком мощным. Однако при нормальных обстоятельствах кто бы захотел разрушить Великий Город и отказаться от Печати Правителя Города?
Теперь у Чжао Фу осталось около 2300 печатей. Затем он подумал о других могущественных существах, Командирах Мертвецов. Командиры Мертвецов также обладали силой 5-й стадии, и с их силой Души Мертвеца они были сильнее обычных солдат 5-й стадии.
Чжао Фу задавался вопросом, что произойдёт если он вольёт в них Печати Правителей Городов; когда он увидел какое воздействие Печати оказали на зверей, ему стало очень любопытно посмотреть, что они сделают с Командиром Мертвецов.
В настоящее время у Чжао Фу было 7400 солдат-мертвецов и 137 Командиров Мертвецов. Он позвал Командиров Мертвецов, которые были 6 метров ростом, имели серую кожу и мощные тела. Их глаза были кроваво-красными полными насилия и жажды крови. Любой обычный человек почувствовал бы ужас стоя рядом с ними.
Чжао Фу протянул руку, и вокруг него появилось 137 непригодных для использования Печатей Правителей Городов. Он протянул руку вперёд, и печати превратившись в лучи света выстрелили в их тела.
«Рёв! Рёв! Рёв!» Три часа спустя, рёв разорвал небо, и появились 137 семидесятиметровых монстра. Командиры Мертвецов выглядели невероятно устрашающе — их тела испускали серые ауры, а лица выглядели невероятно дико. Рог на их головах и кроваво-красные глаза делали их похожими на дьяволов.
Их сила теперь достигла 7-й стадии, и для них не будет проблемой сразиться с Правителем Основного Города.
Усиление Виверн и Командиров мертвецов мгновенно увеличило силу Великой Цинь на ужасающую величину. Теперь Чжао Фу чувствовал что почти готов захватить весь Континент Мидленд.
Однако его рациональная сторона велела сохранять спокойствие. В конце концов, там было около 2000 регионов, а это означало что придётся иметь дело по крайней мере с 7000 Правителями Городов и 600 миллионами солдат 1-й стадии.
У Чжао Фу все ещё было около 2200 печатей Правителей Городов. Он не хотел использовать их на обычных Солдатах-Мертвецах и пока что не было более зрелых Виверн. Поэтому он решил не использовать печати пока у него не будет больше Виверн и Командиров Мертвецов.
Эти непригодные для использования Печати Правителей Городов были невероятно редки и труднодоступны. В конце концов, чтобы получить такую Печать Правителя Города, нужно было разрушить Великий город. Поскольку они были так ценны, он не хотел терять ни одну из них.
Через несколько дней отравленный лёд превратился в гигантский остров, а Эхнатон и многие фракции Южного Континента построили там город, сделав так что Люди с Рыбьей Чешуёй больше не осмелятся вторгнуться.
После того как вся отравленная вода была осушена, земля под ней стала совсем серой и часть яда всё ещё осталась в ней. Все растения там высохли и 400 регионов стали регионами смерти, без единого следа жизни.
Хотя это и выглядело ужасно, мир обладал способностью к самовосстановлению так что 400 регионов в конечном итоге восстановятся.
Чжао Фу пошёл к тому месту где было Чёрное копьё, туда где он запечатал восемь королей водных зверей. Он пришёл сюда чтобы попытаться подчинить их себе.
Короли водных зверей были невероятно могущественны и, если бы они подчинились, сила Великой Цинь снова бы значительно возросла.
Тогда Чжао Фу истратил половину судьбы Великой Цинь, так что он должен был как-то наверстать упущенное. Иначе это была бы большая потеря.
Чжао Фу сжал Чёрное копьё, и появилась императорская печать шириной в тысячу метров. Он медленно погрузился под землю. Он прибыл в огромную запечатанную область, называемую «Божественная Запечатанная Область», одной из сил короны короля.
Внутри запечатанной области, восемь королей водных зверей были связаны цепями и подвешены в воздухе. Увидев Чжао Фу, они тут же начали сопротивляться и яростно рычать.
Глава 770. Подчинитесь Мне
Чжао Фу не выказал никакого милосердия, посмотрев на восемь разъярённых королей водных зверей. Он вытянул руку и надавил на воздух, заставив затянуться связывающие их цепи. Почувствовав огромную боль, они стали немного более подавленными.
— Если вы не хотите остаться здесь навсегда, вы должны подчиниться мне. Не цепляйтесь ни за какую надежду, у вас нет ни единого шанса спастись!
Чжао Фу говорил на языке Рыбьей Чешуи; короли водных зверей правили бесчисленными водными животными, поэтому они были довольно умны и могли понять его слова. Поскольку главные монстры регионов могли разговаривать, эти восемь королей водных зверей видимо тоже умели это делать.
Первой ответила Небесная Облачная Медуза, она сказала зрелым женским голосом:
— Даже не мечтай что я подчинюсь тебе, землянин!
Дракон Греха Наводнения дико смеясь сказал хриплым старческим голосом:
— Человек, ты думаешь что достоин подчинить нас? Что за шутка! Даже Покровитель Мира рыбьей чешуи не мог контролировать нас, так как же Покровитель вашего человеческого мира сможет это сделать? Абсолютный бред!
— «Когда я прорвусь через эту печать, я определённо съем тебя» — Мрачно произнёс Нижнеокеанский демонический Кит. — «Вы, земляне, гораздо вкуснее Людей с Рыбьей Чешуёй, и я хочу съесть вас всех и насладиться вашей плотью!»
Услышав их слова, Чжао Фу похолодел, но ничего не сказал. Он проигнорировал их и начал создавать магическую формацию.
Земноводная Черепаха-Дракон сказала древним голосом:
— Землянин, как только ты освободишь меня, я обещаю никогда больше не ступать в человеческий мир и ненависть между нами будет стёрта начисто!
— «Я также обещаю никогда больше не появляться в человеческом мире,» — сказал Мягкометаллический Скат мальчишеским голосом — «как только ты отпустишь меня, я отдам тебе все Печати Правителя Города и Камни Создания Города, которые я съел. Я уверен, что они очень важны для такого человека как ты!»
Призрачная огненная птица сказала женским голосом:
— Если ты отпустишь меня, я также обещаю никогда больше не ступать в человеческий мир, и я могу отдать тебе 60 камней создания города, которые я съела!
— «Вы трое — трусы! Вы короли водных зверей, как вы можете уступать человеку и заключать с ним соглашение?» — Раздался ещё один мужской голос, это была Великая змея с Тремя Душами.
— «Хм! Я определённо не подчинюсь человеку. Убей меня, если сможешь!»
Сказала Рифовая Ящерица, варварски звучащим женским голосом.
Призрачная Огненная Птица и Великая Змея с Тремя Душами начали спорить. Птица холодно хмыкнула и сказала:
— Я не уступала, это просто обмен. Я не хочу застрять здесь навсегда, если ты хочешь остаться здесь навеки — не пытайся утащить меня за собой!
Великая Змея с Тремя Душами громко рассмеялась:
— Ты говоришь что это не уступка? Ты обещаешь никогда больше не появляться в человеческом мире, но уже уступаешь и показываешь что боишься этого человека!
Земноводная Черепаха-Дракон тоже собиралась что-то сказать, но Чжао Фу уже закончил магическую формацию. Он положил на неё несколько энергетических камней и холодно посмотрев на восемь королей водных зверей активировал её.
Бесчисленные свирепые электрические дуги пронеслись по цепям, атакуя тела водных зверей. Из-за огромной боль они оглушительно ревели и кричали.
Электричество внезапно прекратилось и, прежде чем они смогли даже вздохнуть, пламя поднялось по цепям и стало жечь их тела, снова заставляя их выть от боли.
Вслед за этим клинки ветра врезались в их кожу, ледяной воздух морозил их тела. Затем их непрерывно пронзали металлические иглы.
После всего этого, восемь королей водных зверей были покрыты ранами, а кровь покрывала бесчисленные цепи и капала на землю. Это была невероятно жалкая сцена.
— Я повторю ещё раз: вы готовы подчиниться? Иначе я буду ваз наказывать так каждый день!
У Чжао Фу не было возможности убедить их своими словами, поэтому он мог только наказать их и таким образом заставить подчиниться. Если они подчинятся, проглоченные ими Камни Создания Города и Печати Правителей Городов в любом случае станут принадлежать ему.
Однако восемь водных зверей только громко рычали на него, желая его сожрать. Никто из них не хотел подчиняться.
Чжао Фу не слишком возражал, потому что в этой битве на истощение время было на его стороне.
Покинув Божественную Запечатанную Область, он вернулся в Великую Цинь и навёл кое-какие справки о различных фракциях, он выяснил что ни одна из них не собирается вторгаться в Мир Рыбьей Чешуи.
Это довольно сильно разочаровало Чжао Фу, потому что он хотел получить больше Очков Вторжения, чтобы обменять их на Столичные Города. Это было невероятно важно для Великой Цинь — в конце концов, у него уже был один Столичный Город, а после обретения ещё двух, Великая Цинь будет соответствовать требованиям для обладания Королевским Городом.
Использовать Очки Вторжения для обмена на Столичные Города было бы намного быстрее чем развивать города и это сэкономило бы много времени.
Однако, если никто другой не хотел вторгаться, Чжао Фу тоже не осмеливался этого делать. Даже если Великая Цинь пошлёт всю свою армию, столкнувшись со всем Миром Рыбьей Чешуи она будет уничтожена.
Чжао Фу понимал трудности вторжения в Мир Рыбьей Чешуи — все люди того мира жили в сотнях метров под водой, поэтому если земляне захотят напасть на них, им придётся спуститься под воду. Однако как уже показал опыт, люди просто не могли сравниться в подводном бою с обитателями Мира Рыбьей Чешуи.
Поэтому никто не хотел вторгаться в тот мир, так как они ясно помнили урок который им преподали в прошлый раз. Более того, тот мир был владением людей с Рыбьей Чешуёй, и никто не знал какая армия придёт на защиту.
Поэтому Чжао Фу пока что мог только отказаться от вторжения, так как это было совершенно нереально. Однако он хотел отправиться в Мир Рыбьей Чешуи, чтобы по крайней мере заработать большую прибыль и быстро вернуться.
Чжао Фу решил использовать тот же метод что и раньше, когда он уничтожил 50 главных системных городов за одну ночь. Он разделил своих Правителей Городов на команды, чтобы быстро атаковать главные системные города, а затем быстро уйти.
Он не осмеливался сделать это в человеческом мире, ведь как только он это сделает, слишком много людей почувствуют угрозу и нападут. Великая Цинь ещё не была достаточно сильна чтобы противостоять стольким врагам.
Однако сделать такое в Мире Рыбьей Чешуи — совсем другое дело, ведь после этого Чжао Фу мог спрятаться в своём мире, тот мир не сможет отомстить Великой Цинь. Те могли бы начать новое вторжение, но, с защитой всего человеческого мира, Чжао Фу не нужно было беспокоиться о безопасности Великой Цинь.
Однако он мог сделать это только один раз, застав их врасплох. Он не сможет это повторить, так как они будут гораздо более бдительными, что сделает повторную попытку гораздо более опасной.
Кроме того, ему нужно была точная карта расположения главных системных городов, чтобы легко убить Правителей Городов и убежать.
Сделав некоторые приготовления, Чжао Фу пробрался в Мир Рыбьей Чешуи и осмотрелся. Через некоторое время, он наконец нашёл главный системный город; этот план не сработал бы без достаточной подготовки, так как много времени ушло лишь чтобы просто найти такой город.
Главные системные города Людей с Рыбьей Чешуёй также имели высокие городские стены и барьер блокирующий воду. Всё остальное было довольно похоже на человеческие главные системные города.
Глава 771. 27 Регионов
В течение следующих нескольких дней, Чжао Фу планируя свою операцию тайком составлял карту расположения главных системных городов. Великая Цинь теперь имела около 500 Правителей Великих Городов, и чтобы убить Правителей Городов Рыбьей Чешуи как можно быстрее, он создал команды, в каждой из которых состояло по 20 правителей. Они могли либо быстро убить одного Правителя Города и переместить главный системный Город, либо разделиться на две команды из 10 правителей, чтобы одновременно атаковать два главных системных города.
Каждая из команд отвечала за завоевание главных системных городов в регионе. Сделав это, они не могли быть жадными и должны были немедленно вернуться в человеческий мир, иначе они могли оказаться в опасности.
С примерно 500 Правителями Городов Чжао Фу создал 25 команд, которые могли уничтожить 25 регионов. Таким образом, он сможет получить не только большое количество городов, но и множество Очков Вторжения.
Чтобы обеспечить их безопасность, Чжао Фу подготовил много вещей: изолирующие барьеры которые могли бы временно остановить площадки телепортации, чтобы большие армии не могли прийти на защиту; предметы сокрытия аур; и по два кристалла разрушения каждой команде, на случай чрезвычайной ситуации.
Сделав приготовления, все они пробрались в Мир Рыбьей Чешуи и спокойно ждали. Они должны были действовать одновременно, чтобы быстро и безопасно уничтожить 25 регионов.
Если бы об этом стало известно, многие пробравшиеся сюда Правители Городов могли умереть. Поэтому они не могли быть беспечными или жадными; они должны были сделать всё в мгновение ока и быстро вернуться.
Чжао Фу подобрался к главному системному городу и молча ждал. Он не мог позволить, чтобы его личность была раскрыта, иначе он был бы в большой опасности; он не мог защититься от всего Мира Рыбьей Чешуи. Если он не сможет использовать силы других правителей городов, и 50-60 вражеских правителей одновременно нападут на него, то он не сможет справиться с ними.
Шло время, и поскольку он находился в сотнях метров под водой, было довольно темно. Однако все главные системные города имели магические образования обеспечивающие свет, и там всегда был день.
Тем не менее не было ни одного существа, которое бы весь день бодрствовало бы без отдыха, поэтому Чжао Фу ждал, пока они отправятся отдыхать.
После этого пришло время для операции, и все Правители Городов Великой Цинь одновременно атаковали. Чжао Фу бросился прямо к городской ратуше.
Правитель Города сразу почувствовал Чжао Фу и проснулся в холодном поту. Однако Чжао Фу уже подошёл к нему, а всё его тело было прикрыто плащом, чтобы не выдать себя.
Правитель Города Мира Рыбьей чешуи схватил своё копье из рифового камня и взревел:
— Кто ты?
Чжао Фу не стал тратить лишних слов и бросившись вперёд, рубанул огромным светом меча в сторону Правителя Города Мира Рыбьей Чешуи.
Когда правитель почувствовал силу Чжао Фу, его лицо помрачнело, и он взорвался со всей своей силой. Он сжал обеими руками своё копьё и попытался блокировать удар, но всё равно был отброшен. Он тяжело ударился о стену, и свет меча пронзил его грудь.
Правитель Города Мира Рыбьей Чешуи мгновенно умер, и из его трупа выплыла печать. Чжао Фу схватил её и поспешил к центру города. Главный системный город был в полном хаосе, а так как телепортационные площадки не могли быть использованы, то огромная армия не смогла прийти на подмогу.
Чжао Фу не терял времени даром и сразу же направился к центру города. Он завоевал и переместил город, а затем превратился в тёмный луч света, и исчез вдали, направившись к следующему главному системному городу.
Он высвободил свою силу и выстрелил в Ратушу другого главного системного города. Генерал первым обнаружил его и с криком бросился к нему. Чжао Фу презрительно взмахнув мечом, разрезал тело генерала на множество частей.
Раньше он не мог в одиночку победить Генерала и даже чуть не погиб, сражаясь с Правителем Города и используя Оружие Нации. Однако теперь всё было совсем по-другому. Не говоря уже о Генералах, даже Правители Городов едва могли противостоять ему.
Убив также и Правителя этого города, Чжао Фу быстро завоевал и переместил главный системный город, а затем превратился в луч тёмного света и исчез.
За очень короткое время он разрушил четыре таких города и получил сундук с сокровищами региона. Теперь, когда его задача была выполнена, он знал что должен просто уйти, но направился во второй регион.
Вообще Чжао Фу очень хотел бросить Кристалл разрушения, чтобы убить по меньшей мере 300 000 человек. За убийство любого Человека с Рыбьей Чешуёй было вознаграждение, независимо от того были ли они игроками или коренными жителями.
Когда Люди с Рыбьей Чешуёй затопили около 400 регионов и убили всех живых существ, они получили астрономическое количество Очков Вторжения. Поэтому он также хотел взорвать этих Людей с Рыбьей Чешуёй.
Однако он понимал, что ударные волны от Кристаллов Разрушения будут слишком велики и привлекут внимание многих других Правителей Городов, что приведёт к провалу их плана.
Некоторое время спустя, Чжао Фу закончил разрушение трёх главных системных городов второго региона. Хотя он и знал что лучше не быть жадным, он не мог удержаться и полетел к следующему региону.
После такого быстрого завоевания семи главных системных городов, Чжао Фу просто чувствовал себя слишком взволнованным.
Уничтожив два главных системных города в третьем регионе, он быстро убежал, потому почувствовал много опасных аур, направляющихся к третьему региону. Его обнаружили.
Сотни Правителей Городов яростно гнались за ним, но никто не смог его догнать. В конце концов Чжао Фу удалось благополучно сбежать.
После этого, тысячи Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи сердито парили над ледяным островом. Давление, которое они испускали, мешало обычным людям даже дышать и было невероятно ужасающим.
Эхнатон вскоре узнал, что Правители Городов Рыбьей Чешуи готовятся напасть на ледяной остров, поэтому многие Правители Городов Южного континента также направились туда.
Ни одна из сторон не была уверена что сможет одержать решительную победу над другой, поэтому никто не атаковал. Правители Городов Мира Рыбьей Чешуи знали, что их солдаты не могут приблизиться к острову из отравленного льда и что они не могут противостоять людям на суше.
Несмотря на то что они могли выжить на суше и в воде, они проводили большую часть своего времени в воде. Они привыкли плавать, и если бы они вышли на сушу, их боевая мощь резко упала бы; они отлично это понимали.
Более того, у землян на той стороне были солдаты поддерживающие правителей; если бы Правители Городов Мира Рыбьей чешуи бросились туда, закончилось бы всё точно так же как и раньше. В основном они пришли чтобы удержать землян от повторения подобных действий и показать, что они не те люди, над которыми можно так издеваться.
В конце концов, обе стороны были врагами, поэтому они не могли много сказать о людях, внезапно напавших на них.
После того как они некоторое время простояли в тупике, Правители Городов Рыбьей чешуи наконец ушли. Правители Городов Южного Континента были совершенно сбиты с толку и не понимали, что всё это значит.
Вскоре они услышали от некоторых разведчиков, что неизвестная человеческая фракция за очень короткое время уничтожила 27 регионов.
Эта новость потрясла всех Правителей Городов и игроков Южного Континента. Ни у кого из них не было никаких мыслей о вторжении в Мир Рыбьей Чешуи, и они никогда не ожидали что фракция сможет уничтожить 27 регионов за такое короткое время. Если бы у этой фракции было немного больше времени, это было бы просто ужасно.
Лица Эхнатона помрачнело. Даже не задумываясь он знал кто это сделал; сила Великой Цинь была просто ужасающей.
Глава 772. Золотое Глазное Яблоко
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу ухмылялся, рассматривая что он получил. Во-первых, главные системные города — их он обрёл 85.
Эти главные системные города принадлежали Людям с Рыбьей Чешуёй, поэтому земляне не могли ими воспользоваться. Однако в Каменной Стеле Обмена был Первоисточник Воды, который мог вернуть Камень Создания Города в неиспользуемое состояние.
Но поразмыслив Чжао Фу решил этого не делать. Землянам было очень трудно иметь дело с водными существами в воде, поэтому Чжао Фу решил создать армию Людей с Рыбьей Чешуёй. В будущем, в случае водных сражений, они будут очень полезны.
Вблизи Великой Цинь не было ни океанов ни морей, но было много водных областей, хотя многие из них были пресноводными. Чжао Фу решил пойти и поймать некоторое количество Людей с Рыбьей Чешуёй.
Он сделает их Правителями Городов и заставит главные системные города порождать Людей с Рыбьей Чешуёй, а когда у него будет достаточно таких людей, он создаст Флот Великой Цинь.
В результате этого рейда он также получил 27 региональных шкатулок с сокровищами. Чжао Фу открыл их все, получив много материалов и оборудования. Его не заботило большинство приобретений из шкатулок, но одно из них невероятно осчастливило его.
Это был Камень Развития Города для Великих Городов, у Чжао Фу до этого их было только три. Он получил два из них, когда открыл около 70-ти шкатулок с сокровищами региона и один когда позже открыл 35 шкатулок. С этим у него теперь их было четыре.
С помощью этих четырёх камней развития города, Чжао Фу мог непосредственно развить город до Великого города 5-го уровня, а затем использовать опыт, чтобы развить его до Столичного Города. Всё-таки, Камни Развития Города для Великих Городов не могли развить Великий Город в столичный.
Кроме этого, у Чжао Фу уже был один Столичный Город. Количество опыта необходимого чтобы превратить Великий Город 5-го уровня в столичный для Великой Цинь было не так уж и велико. Теперь ему нужен был только ещё один Столичный Город, прежде чем он сможет развить Великий Город Цинь до Королевского Города, что было довольно захватывающе.
Чжао Фу начал размышлять о том, какой город следует развить до Великого Города 5-го уровня. Основными кандидатами были Город Маурьев и Города Льда и Пламени.
Города Льда и Пламени были особыми городами и были более мощными чем обычные главные системные города. Особенно это касалось Бинучэ и Кэжачэ, двух могущественных магов, которые были Правителями этих Городов. Однако города были только золотой стадии, что было не так уж и хорошо.
Город Маурьев был наследственным городом Династии Маурьев, и обладал легендарной стадией. Однако Чжао Фу не слишком радовался этому, так как это был город Наследия другой страны.
Однако с точки зрения статистики и силы, город Маурьев был более могущественным чем Города Льда и Пламени; всё-таки, это был Наследственный Город самой могущественной династии Индии.
В конце концов, Чжао Фу решил использовать город Маурьев. Он подумал о младшей сестре Шамы — Дафне, поскольку она принадлежала к династии Маурьев. Однако Чжао Фу должен был подумать о будущих сражениях, поэтому он должен был проверить подходит ли она или нет.
Он решил пока отложить этот вопрос. Помимо Камня Развития Города, он также получил ещё три Баллисты Убийства Драконов, так что у Великой Цинь теперь их было восемь.
Был ещё один совершенно особенный предмет — это трёхцветный шар из глины, который издавал слабый аромат. Чжао Фу не был до конца уверен что это такое, поэтому он посмотрел на его описание.
Глина Реконструкции Предметов
Мистическая глина, которая может изменить форму предмета в любую другую, без каких-либо изменений в его характеристиках. Так что это было что-то, что могло изменить форму предметов. Чжао Фу сразу же подумал о Короне Короля, сейчас она обладала легендарной редкостью и если он сможет подчинить себе восемь королей водных зверей и поглотить их королевскую ауру, Корона Короля достигнет эпической редкости.
Эта корона была невероятно мощным оружием, и он часто использовал её. Это был лучший предмет для запечатывания и ограничения действий врагов.
Однако ему не очень нравилось, что это была Корона западного образца, так что переделать её было бы неплохо. Но во что он должен её превратить? В Меч? Или другой вид оружия?
Чжао Фу подумал и решил, что у него и так достаточно мечей. Ему не нужно было никакого оружия к тому же изменялась только форма, а не статистика. Мечи использовались для нападения, в то время как Корона Короля использовалась для удерживания врагов и контроля над ними.
Подумав немного, Чжао Фу принял решение. Он вынул Корону Короля и слил её с трёхцветной глиной. Твёрдая корона постепенно становилась всё мягче и мягче, пока не превратилась в мягкий комок.
Чжао Фу стал лепить бывшую корону в нужную ему форму и в конце слепил её в форму золотого глазного яблока. Это выглядело как настоящий глаз, если не считать того что глаз был золотым.
Держа это золотое глазное яблоко, Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся и слил его со своим левым глазом, который обладал Зрением, и тот мягко принял золотое глазное яблоко.
«Рррёв!» Внезапно в его голове раздался гигантский звериный рёв, и Чжао Фу показалось, что его голова вот-вот взорвётся. Его разум болел, внутри головы будто был закованный в цепи гигантский дьявольский зверь, и в сознании Чжао Фу появился человеческий череп сияющий золотым светом.
Из его левого глаза непрерывно текла кровь, как будто он вот-вот взорвётся, и Чжао Фу проклинал себя за такую глупость. Он не сделал никаких приготовлений и просто слил Корону Короля со своим глазом, и теперь он расплачивался за это.
Он ничего не мог поделать с огромной болью в глазу, кроме как прикрыть его руками. Кровь из его левого глаза продолжала течь, просачиваясь сквозь пальцы.
В его сознании бесчисленные следы крови хлынули из окрестностей и направились к Зверю Запечатывания Богов. Зверь Запечатывания Богов яростно сопротивлялся и ревел, но вскоре его залило кровью. Затем зверь и золотой череп исчезли.
В этот момент боль в левом глазу Чжао Фу постепенно ослабла, и теперь с большим трудом он смог открыть его. Он обнаружил что золотое глазное яблоко полностью слилось с его левым глазом и теперь он больше не мог его вынуть.
Раньше глаза Чжао Фу имели трёхслойные зрачки — два слоя были кроваво-красными, а один — белым. Теперь, когда золотое глазное яблоко слилось с его левым глазом, левый глаз имел четыре слоя: кроме кроваво-красного и белого слоёв был также золотой. Кроваво-красные слои излучали убийственное намерение, белый слой излучал мягкость, а золотой — ауру благородства.
Более этого, изменилась и форма глаза. После слияния с божественностью Бога Керра глаза Чжао Фу стали узкими, но после слияния с его золотым глазным яблоком его левый глаз снова стал круглым. Четвёртый слой был золотым, но снаружи зрачок будто был окружён тонкой золотой цепочкой.
Левый глаз выглядел довольно ужасающе, а три слившиеся вместе ауры излучали огромную мощь, которая не позволяла людям смотреть ему в глаза.
Правый глаз по-прежнему оставался щелевидным глазом с двумя кроваво-красными и одним белым слоями.
Обнаружив что теперь он может использовать часть силы Зверя Запечатывания Богов, Чжао Фу был весьма шокирован. Это произошло не через Корону Короля, а через его собственное тело. Это означало что он получил силу Зверя Запечатывания Богов.
Чжао Фу взмахнул рукой, и из воздуха вылетело несколько цепей. Он обнаружил что его управление цепями стало более практичным и ловким, как будто они были частью его тела.
Глава 773. Столичный Город 4-Го Уровня
Только через некоторое время Чжао Фу смог взять свои эмоции под контроль. Так вот, настало время тратить Очки Вторжения.
Уничтожение главного системного Города Мира Рыбьей Чешуи давало миллион Очков Вторжения, и поскольку Великая Цинь уничтожила 85, это было в общей сложности 85 миллионов Очков Вторжения. Теперь у него было достаточно очков чтобы обменять их на что-то стоящее.
Подойдя к Каменной Стеле Обмена, Чжао Фу с удивлением обнаружил что вариант для столичных городов был серым. Он попытался использовать его, но увидел что не может обменять очки на Столичный Город.
Это весьма его разочаровало — он хотел обменять их на второй Столичный Город, который позволил бы ему удовлетворить условия для развития до Королевского Города. Получив достаточно опыта, Великий Город Цинь смог бы напрямую развиться до Королевского Города. Однако Чжао Фу никогда не ожидал что этому будет предел.
Он ничего не мог с этим поделать и его интересовали ещё некоторые другие вещи. У него также было достаточно Камней Развития Города, поэтому он больше их не покупал.
Две вещи его интересовали больше всего. Первая — чертёж Баллисты Убийства Драконов. С помощью этого чертежа, Чжао Фу сможет массово производить Баллисты Убийства Драконов. Учитывая насколько мощными они были, это был очень заманчивый выбор.
Вторая — Десять Тысяч Камней Бога Крови. Это могло бы позволить Кровавому Озеру Души Мертвеца создавать 100 Солдат-Мертвецов и пять Командиров Мертвецов в день. Солдаты-Мертвецы были существами 4-й стадии и возможность создать их по 100 в день была довольно заманчивой.
В конце концов, Чжао Фу предпочёл обменять Очки Вторжения на Десять Тысяч Камней Бога крови, потому что для изготовления Баллист Убийства Драконов требовались материалы Эпической Редкости, которых у Великой Цинь было не так уж много. Кроме того, поскольку нужно будет иметь дело с материалами эпической редкости, Великой Цинь также понадобятся более высококлассные Кузнецы.
Даже при том что Великая Цинь хотела массово производить Баллисты Убийства Драконов, это было бы сейчас невозможно. Поэтому сейчас было бы лучше обменять Очки Вторжения на Десять Тысяч Камней Бога Крови.
После выбора камней, кроваво-красный камень, испускающий густой кровавый запах и размером с арбузное семя, появился в руке Чжао Фу, и он положил его в Кровавое Озеро Души Мертвеца.
Теперь Озеро Души Мертвеца может производить 100 солдат-мертвецов и пять Командиров Мертвецов в день. Скорость потребления трупов увеличилась, но Чжао Фу не возражал так как теперь у него было много трупов.
Кроме того, после завоевания 85-ти главных системных городов, количество обретённого опыта позволило Великому Городу Цинь подняться до Столичного Города 4-го уровня.
Уровень: Столичный Город 4-го уровня (31,000 / 500,000,000)
Мирных Жителей:3492950/80240000 Солдат:892640/32482000
Название Поселения: Великий Город Цинь (Эпический)
Площадь Поселения: 124 400 квадратных километров
Территория Поселения: 8 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/80,240,000
Военных: 892,640/32,482,000
Поддержка Населения: 86
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +230%, Время Взращивания Урожая Территории -230%, Лимит Населения +150%, каждый житель получает +17 к случайной характеристике, +18% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +170%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +170%.
Предел Дочерней Деревни: 196 930
Подчинённые Деревни: Деревня Лог, Деревня Жан, Деревня Дорун, Семейная Деревня Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра… Теперь, когда Великий Город Цинь стал столичным городом 4-го уровня, оставалось только два уровня до Королевского Города. Несмотря на то что 500 миллионов очков опыта были огромной суммой, Чжао Фу не мог не чувствовать себя взволнованно. Оставалось всего два шага до того, как Великая Цинь сможет восстановить свою Империю.
После этого Чжао Фу снова пробрался в Мир Рыбьей Чешуи. На этот раз он не пошёл слишком далеко, а вместо этого нашёл несколько деревень и привёз 100 коренных жителей из Мира Рыбьей Чешуи. Он заставил их войти в одно из озёр вблизи Великой Цинь чтобы посмотреть смогут ли они там жить.
Оказалось что любая вода прекрасно подходит, независимо от того пресная она или солёная. Чжао Фу дал им Сердца Городов и заставил их восстановить города.
В Мире Небесного Пробуждения был январь третьего года. Из-за вторжения Мира Рыбьей Чешуи, этот год был невероятно хаотичным и теперь, когда всё успокоилось, пришло время восстанавливаться.
Время пролетело довольно быстро. Первый год был полон событий, а второй наполнен всевозможными делами.
Шёл уже третий год и Чжао Фу гадал каким он будет. Видя что ему не так уж много нужно сделать в Мире Небесного Пробуждения, он вернулся в реальный мир.
Ситуация в реальном мире также стала довольно хаотичной. Цены на товары стремительно росли, а преступность вовсю свирепствовала. Однако Чжао Фу это не слишком волновало, так как у него не было ни времени, ни сил поддерживать спокойствие и порядок в мире.
После возвращения в реальный мир наступила ночь, но Чжао Фу всё ещё не видел Чжэн Юйцинь. Однако на столе была еда, и так как он был очень голоден то просто начал жадно есть.
Поев, он открыл свой ноутбук и обнаружил что смотреть особо не на что. Он уже собирался немного отдохнуть, но раздался звонок. Чжао Фу посмотрел на экран и увидел что это была Дун Сучжэнь — его бывшая университетская преподавательница.
Он был совершенно сбит с толку; его отношения с ней были вполне обычными. Поскольку она часто проявляла заботу к Чжао Фу, он немного пообщался с ней, а затем дал ей свой номер телефона. Обычно Дун Сучжэнь не звонила ему, если только по важному поводу.
Чжао Фу всё же поднял трубку и тут же услышал рыдания:
— Пожалуйста, спасите меня. Я в отеле Саутлейк!
Он был очень удивлён и как раз в тот момент, когда он собирался что-то сказать, раздался непонятный шум и похоже что телефон был брошен на землю. Раздался непристойный смех нескольких мужчин:
— Мисс Дун, давайте хорошо проведём время сегодня вечером! Мы знаем что ты шлюха, перестань вести себя так невинно!
Затем связь прервалась, и в сознании Чжао Фу возникла сцена. Он сразу же позвонил подчинённым. Отель «Саутлейк» был самым роскошным отелем в этом районе. Чжао Фу прожил в городе Наньши два года, так что знал это место довольно хорошо.
Город Наньши находился в пределах владений семьи Ин, поэтому Чжао Фу позвонил и послал людей. Если бы они достаточно быстро среагировали, то вполне возможно, что Дун Сучжэнь была бы изнасилована до их прибытия.
Вспоминая о прекрасном образе Дун Сучжэнь, Чжао Фу хотел знать чем всё это закончится, поэтому он подождал некоторое время.
Некоторое время спустя, Чжао Фу получил телефонный звонок, и выражение его лица стало серьёзным, он сел на диван и стал ждать.
Два часа спустя несколько телохранителей привели заплаканную и испуганную Дун Сучжэнь, которая был одета в мужской костюм.
Увидев Чжао Фу, Дун Сучжэнь почувствовала облегчение. Видя что все эти люди в чёрных костюмах, похоже, подчиняются ему, она спросила:
— Чжао Фу, это ты послал этих людей чтобы спасти меня?
Он глядя на неё кивнул. Её волосы были в беспорядке, а на лице виднелись красные пятна. На ней был костюм, но под ним ничего не было — этот костюм очевидно принадлежал одному из телохранителей; похоже они почти добрались до неё.
Дун Сучжэнь сказала со слезами на глазах:
— Спасибо что спас меня. Я набрала случайный номер из телефонной книги и я никогда бы не подумала, что это будешь ты.
Видя как она расстроена и взволнована, Чжао Фу мягко утешил её, сказав: — Госпожа Дун, не волнуйтесь здесь вам никто не причинит вреда.
Глава 774. Корпорация Наньши
Выслушав успокаивающие слова Чжао Фу, Дун Сучжэнь наконец смогла успокоиться и она на серьёзно кивнула.
В этот момент телохранители привели к Чжао Фу семерых молодых людей. Все они были избиты, шестеро из них носили обычную одежду и испуганно оглядывались.
Один молодой человек был одет в дизайнерскую одежду и выглядел довольно высокомерно, он закричал:
— Вы знаете, кто я? Я потомок Корпорации Наньши. Если ты посмеешь что-нибудь сделать со мной, ты умрёшь!
Чжао Фу не смог удержаться от лёгкого смеха и сказал:
— Прошло много времени с тех пор как кто-то осмеливался быть таким дерзким передо мной!
Хотя он сказал это слегка посмеиваясь, телохранители почувствовали холод в своих сердцах. Они знали какой силой обладает Чжао Фу, и его слова означали что он несколько рассержен. Потомок корпорации Наньши был обречён и более того, возможно вся его семья погибнет.
— «Доверенный глава семьи, как бы вы хотели поступить с этими семью людьми?» — Собравшись с духом спросил глава этой группы телохранителей.
Улыбка Чжао Фу исчезла, и он презрительно сказал:
— Убейте их всех!
— «Есть!» — Ответили телохранители, собираясь вывести их и убить. Они не были обычными телохранителями, скорее они были частными солдатами семьи Ин, готовыми выполнить любое распоряжение семьи.
Услышав что Чжао Фу хочет убить их, шестеро обычных молодых людей невероятно побледнели. Они стоя на коленях и умоляли:
— Мы невиновны, пожалуйста пощадите нас! Это молодой господин Сяо сказал нам сделать всё это; иначе мы бы не посмели!
Когда молодой человек услышал слова Чжао Фу, на его высокомерном лице появилось выражение недоверия. Однако увидев что группа телохранителей действительно намеревалась убить их, он в страхе закричал:
— Ты не можешь убить меня, я потомок Корпорации Наньши. Если ты посмеешь убить меня, корпорации Наньши определённо не…
Прежде чем молодой человек успел закончить фразу, телохранитель ударил его в живот, тот упал на землю и свернулся калачиком обхватив живот руками.
Телохранители приготовились вытащить семерых человек, в то время как шестеро обычных молодых людей плакали и молили о пощаде, надеясь что Чжао Фу пощадит их.
Однако на его лице не было никаких изменений; он уже убил бесчисленное количество людей и ему было совершенно наплевать на жизнь их семерых.
— Чжао Фу, ты действительно собираешься убить их?
Недоверчиво спросила Дун Сучжэнь. Она никогда не думала, что её бывший интровертный студент будет так хладнокровно отдавать подобные приказы, как будто убийство людей было таким обычным делом.
Чжао Фу повернулся, посмотрел на неё и слегка кивнул, а затем спросил:
— А что ещё нам с ними делать?
Услышав что он действительно собирается убить их, Дун Сучжэнь, которая была частью юридического общества, почти не могла поверить в услышанное. Она не могла не попытаться убедить его и сказала:
— Чжао Фу, лучше всего отпустить их или отправить в полицейский участок.
Этот потомок Корпорации Наньши был младшим братом одного из её учеников, и её отношения с этим учеником были совершенно особенными. Дун Сучжэнь не очень-то хотела чтобы убили младшего брата этого человека.
Кроме того, Корпорация Наньши была крупнейшей финансовой корпорацией в городе Наньши. Количество силы которую она имела превосходило то, что могли себе представить обычные люди; Дун Сучжэнь знала насколько это было ужасно, поэтому она не хотела чтобы Чжао Фу создавал себе какие-либо проблемы.
Хотя было видно что Чжао Фу занимал высокое положение и многие люди были повиновались ему, Дун Сучжэнь беспокоилась о чём-то большем.
Он посмотрел на неё; ему всё равно было наплевать на жизнь или смерть этих людей, поэтому он небрежно сказал:
— Заприте их!
После этого телохранители утащили семерых человек, и она вздохнула с облегчением.
Затем Чжао Фу сказал:
— Госпожа Дун, я попрошу людей принести вам одежду. Вам надо отдохнуть, об остальном можете не беспокоиться.
Она слегка кивнула и собралась уйти с женщиной-служанкой.
Шум снаружи разбудил дремлющую Чжэн Юйцинь. Она открыла дверь и спросила Чжао Фу:
— Маленький Фу, что случилось?
Увидев что Дун Сучжэнь тоже здесь, Чжэн Юйцинь была невероятно потрясена.
Дун Сучжэнь также была весьма удивлена, увидев здесь Чжэн Юйцинь. Они обе работали в одном университетском городке и имели хорошие отношения.
Увидев друг друга две женщины разговорились, и Дун решила пока остаться на даче Чжао Фу. Чжэн Юйцинь привела её в свою комнату, где они продолжили разговаривать.
Чжао Фу уже приготовился войти в Мир Небесного Пробуждения, но пришёл телохранитель и доложил:
— Доверенный глава семьи, Глава Корпорации Наньши здесь и хочет увидеть вас!
— Уже?
Чжао Фу весьма удивился и кивнул.
Вскоре вошла женщина немного за тридцать, одетая в чёрный деловой костюм, коротко стриженная и симпатичная. Она излучала способную и опытную ауру, и выглядела она довольно значительно.
— «Здравствуйте, Господин Чжао! Я Чжан Хунмэй, глава Корпорации Наньши и мать Сяо Хунмэй.» — сказала она слегка улыбнувшись.
Чжао Фу спокойно сел на диван и сказал:
— Ты здесь из-за своего сына, верно? Не нужно ничего говорить, ты можешь вернуться.
Чжан Хунмэй была готова к такому ответу. Услышав об этом деле, она уже знала с каким человеком ей придётся столкнуться.
— Господин Чжао, я не стану тратить ваше время. Я готова отдать вам 30% акций моей корпорации, если вы согласитесь отпустить моего сына.
Чжао Фу презрительно улыбнулся и сказал:
— Ты действительно думаешь, что меня волнуют такие деньги? Ваши акции меня совершенно не интересуют. Прямо сейчас тебе нужно беспокоиться о корпорации Наньши и о том будет ли она вообще существовать.
Лицо Чжан Хунмэй помрачнело. Чжао Фу угрожал полностью уничтожить Корпорацию Наньши. Хотя она и не хотела признавать этого, он действительно имел такую силу.
Подумав об ужасающих последствиях, она почувствовала холод в своём сердце. Она заставила себя сдержаться и приняла решение, она внезапно присела на корточки перед Чжао Фу и начала обслуживать его, пока он с удивлением наблюдал за происходящим.
Затем он разделся, и они начали делать это.
Когда Чжэн Юйцинь и Дун Сучжэнь услышали эти звуки, их лица покраснели. Чжэн Юйцинь сердито выругалась на Чжао Фу, а Дун Сучжэнь смущённо промолчала.
После этого Чжан Хунмэй ушла с дачи Чжао Фу и она не могла сдержать слёз, катящихся из её глаз. Однако она заставила себя перестать плакать и вытерла слёзы.
Сидящий в тёмной комнате Сяо Юаньмэй обрадовался увидев свою мать, и закричал:
— Мама! Я знал что ты придёшь и спасёшь меня. Эти люди действительно осмелились ударить…
Хлоп!
Тяжёлая пощёчина опустилась на его лицо, он был невероятно потрясён. Он никогда не думал, что мать даст ему такую пощёчину.
— «Если отныне ты будешь мне мешать, я сама тебя убью!» — Ледяным тоном сказала Чжан Хунмэй.
Сяо Хунмэй никогда раньше не видел свою мать такой сердитой, поэтому он поспешно кивнул в страхе и не осмелился сказать что-либо ещё.
Глава 775. Божественная Раса
Вернувшись в Мир Небесного пробуждения, Чжао Фу решил проверить способности Дафны. Её стрельба из лука была довольно мощной, и поскольку это был единственный шанс для Города Маурьев вернуться в руки Династии Маурьев, она не осмеливалась скрывать свои способности. Она не хотела подвести мать и тётю и показала всю свою силу.
Чжао Фу был вполне доволен ею и он также понял, что у него нет ни одного Генерала который был бы искусен в использовании лука. Дафна могла бы компенсировать это поэтому он решил подарить ей Лук Бедствия, который он держал при себе. Для него он был совершенно бесполезен так что лучше было бы отдать его ей.
Теперь, когда у него был Правитель Города, которым он был бы доволен, он отправился в Город Маурьев и приготовился развить его до Великого Города 5-го уровня.
Раньше это был только основной город, но из-за огромного количества опыта, которое получила Великая Цинь, было невероятно легко развить его до Великого Города.
После слияния Камня Развития Города с Сердцем Города, произошёл мощный взрыв и золотой столб света выстрелил в небо. Также из Сердца Города разошлись волны золотого света, и они разнеслись по всему Городу Маурьев. После этого появилось системное сообщение о том, что поднятие уровня было завершено.
Затем Чжао Фу использовал оставшиеся три Камня Развития Города. Столбы света взметнулись в небо, и вскоре Город Маурьев стал Великим Городом 5-го уровня. Ему не хватало только ещё одного уровня чтобы стать Столичным Городом 1-го уровня.
Чжао Фу решил что более приоритетно развитие города Маурьев до столичного города 1-го уровня, поскольку развитие Великого Города Цинь требовало 500 миллионов очков опыта. Было довольно трудно развить Великий Город Цинь, поэтому он решил сначала развить город Маурьев в Столичный Город.
Однако несмотря на то что стрельба из лука Дафны была довольно мощной и она имела родословную династии Маурьев, её культивация была довольно слабой, поэтому Чжао Фу все ещё чувствовал что ей немного не хватает.
По сравнению с Бай Ци с его силой Семи Убийств, Дафна выглядела довольно слабой. Поэтому Чжао Фу посадил Демоническое Семя Шести Желаний в её тело, чтобы она культивировала Искусство Шести Желаний Небожителя и быстрее наращивала свою мощь.
Единственная проблема заключалась в том, что у Чжао Фу было много других дел по ночам.
Разобравшись с этим, он снова стал бездельничать. Он очень хотел вторгнуться в Мир Рыбьей Чешуи, чтобы получить большое количество Очков Вторжения и наград, но никто больше не хотел вторгаться. Чжао Фу ничего не мог с этим поделать; в конце концов, Великая Цинь всё ещё была слишком слаба чтобы справиться с целым миром в одиночку.
Вскоре прошла неделя и Великая Цинь закончила зачистку 35-ти регионов, в результате чего её сила снова возросла.
Великая Цинь теперь контролировала 155 регионов, имела 620 Великих Городов, 26 основных городов, 210 малых городов и 19 489 деревень.
Ей население теперь составляло 550 миллионов человек, она имела 80 миллионов солдат. Из этих 80 миллионов было примерно 50 миллионов солдат 1-й стадии, 1,9 миллиона солдат 2-й, 170 000 солдат 3-й и 10 000 4-й.
Поскольку не было возможности вторгнуться в Мир Рыбьей Чешуи, следующая задача Великой Цинь состояла в присоединении ещё большего количества главных системных городов.
Несмотря на то что один или два главных системных города присоединялись к ним каждые несколько дней, Чжао Фу чувствовал что это все ещё слишком медленно. Времени оставалось всё меньше и меньше, и единственное что он мог сделать — это отправить ещё послов.
Он очень хотел использовать армию Виверн чтобы запугать всех и заставить подчиниться, это сработало бы, но это не был хороший долгосрочный план.
Великая Цинь не могла выставлять себя слишком опасной, иначе дружеские отношения, которые она создавала, были бы разрушены в одно мгновение. Бесчисленные города почувствуют угрозу и снова объединятся.
Он мог бы притвориться что Виверны были дикими и внезапно атаковали города, но после присоединения к Великой Цинь они рано или поздно узнают об этих Вивернах. Это может вызвать большое недовольство и привести Великую Цинь к катастрофе. Чжао Фу не хотел чтобы это случилось.
Поэтому оставалось только ждать. К этому времени Дворец был почти готов, и это было невероятно величественно. Он был шириной в несколько километров и имел бесчисленные залы и павильоны. В нём были также большие сады и текущие ручьи, выглядело всё невероятно роскошно, и его основной цвет был чёрным.
Чжао Фу перенёс Ратушу во дворец, а зал заседаний стал одним из павильонов.
Павильон был шириной в тысячу метров, а пол был сделан из блестящего чёрного мрамора. На толстых каменных колоннах были выгравированы чёрные драконы.
Павильон был пуст, если не считать трёхметровой сцены. Перед сценой была ширма с вышитыми на ней чёрными драконами, а на возвышении — чёрно-золотой императорский трон. В крышу вделаны бесчисленные драгоценные камни, что делало её похожей на небо наполненное звёздами.
Павильон не излучал блестящей и благородной атмосферы, а вместо этого излучал тяжёлую и гнетущую мощь.
В будущем все важные вопросы будут обсуждаться здесь. Затем Чжао Фу перенёс во дворец всё что было в Ратуше, включая людей.
Несмотря на то что они ещё не восстановили Великую Цинь, когда дворец был завершён, Чжао Фу уже мог жить жизнью императора.
Через некоторое время произошло ещё одно крупное событие — ещё одно вторжение. Однако это было не в человеческом мире, а в Мире Тёмных Демонов.
Чжао Фу был весьма удивлён, так как впервые он услышал о нападении на Демоническую Расу. Они были сильны от природы, а Мир Тёмных Демонов был миром культивирования, что делало его намного более могущественным чем обычные миры, и всё же кто-то осмелился осуществить вторжение. Те кто это сделал были просто слишком смелыми.
Однако в отличие от человеческого мира, где барьер был случайно разрушен, именно захватчики открыли портал и начали вторжение.
Очень мало рас осмелились бы сделать такое. Чжао Фу всё это время контролировал тело Е Цан в Мире Тёмных демонов, и услышав об этом он был совершенно потрясён.
Захватчики пришли из мира расположенного правее Мира Тёмных Демонов; мир людей находился по левую сторону от него. Так как власть Чжао Фу была ограничена, он не имел никакой информации о том другом мире.
Только через некоторое время он получил некоторые разведданные и узнал, что это в Мир Тёмных Демонов вторглась Божественная Раса. Эта раса называлась Божественная Раса Духа Света. Вокруг них светился слабый свет, а на груди у них был яркий круг размером с кулак.
Круги обычных Людей Духа Света испускали белый свет, тех кто был благородного происхождения — испускали серебряный свет, а тех кто имел невероятно важное положение — имели золотой свет. Говорили, что круг Покровителя их Мира излучает трёхцветный божественный свет.
Изучив информацию, Чжао Фу понял почему они осмелились вторгнуться в Мир Тёмных Демонов. Божественная Раса, Раса Демонов и Раса Дьяволов были тремя самыми могущественными расами; Империя рога Дьявола за пределами Земли Наследия была частью Расы Дьяволов.
Люди были одной из самых слабых рас из восьми основных рас; это предрешено с самого рождения.
Глава 776. Вторжение Духа Света
Божественная Раса и раса демонов были подобны огню и воде; они не выносили друг друга и часто дрались. Уже по одному этому признаку они были смертельными врагами. Даже если не нападёт одна сторона, то вероятно нападёт другая.
Порталы которые открыли люди Духа Света были золотыми дверями высотой в десять километров и шириной в сотни километров. Они испускали интенсивный божественный свет, и любая демоническая ци которая вступала в контакт с этим божественным светом сильно ослабевала. Божественный свет был чрезвычайно эффективен против демонической Ци.
На Северном Континенте Мира Тёмных Демонов было 1000 таких массивных дверей в ряд. Это была чрезвычайно величественная и шокирующая сцена.
Каждую из дверей защищали миллионы Людей Духа Света и в общей сложности вокруг больших дверей было примерно четыре миллиарда людей Духа Света.
Чжао Фу понятия не имел как они создали такие вещи, у него не было способа сделать такое. Прямо сейчас его трансграничная телепортационная площадка могла посылать только одного человека за раз.
Раса демонов обладала пассивной способностью, которая позволяла им становиться сильнее пожирая кровь и плоть других рас. Для них люди были просто едой, помогающей увеличить их культивацию. Если бы они создали порталы, то немедленно вторглись бы в человеческий мир.
Если бы это произошло, то человеческий мир не смог бы жить так мирно. Покровитель Мира Тёмных Демонов уже приходил в Мир Людей и, скорее всего, получил какую-то информацию об их мире. Вполне возможно, что он внедрил в человеческий мир несколько шпионов, чтобы продолжать собирать разведданные.
Эта атака со стороны Людей Духа Света была чрезвычайно свирепой. Как только они открыли порталы, то хлынули в мир Тёмных Демонов окунув сотни регионов в море крови. Жестокие методы Божественной Расы ничуть не уступали методам расы демонов.
Сотни миллионов трупов заполнили сотни регионов, и кровь запятнала землю повсюду. Все существа с демонической Ци были убиты, и поскольку это был мир демонов, почти все существа имели демоническую ци. Люди духа света истребили всех существ в сотнях регионов, не оставив ни единой живой души.
Более слабые демонические звери тоже не были пощажены, и зловоние крови в этих местах могло вызвать рвоту у любого. Это было невероятно пугающее зрелище.
Жители Мира Тёмных Демонов не успели быстро отреагировать на внезапную атаку Людей Духа Света. Как и земляне, они были застигнуты врасплох, когда они ответили было уже довольно поздно.
Однако Люди Духа света понимали что Мир Тёмных Демонов был довольно ужасен, поэтому уничтожив сотни регионов они собрали большое количество трофеев и отступили к золотым дверям.
Из-за этого также открылась стадия вторжения для Мира Тёмных Демонов и Мира Духа Света. Тот кто убивал Тёмных Демонов или людей Духа Света получал Очки Вторжения, которые можно было обменять на награды. Награды были похожи на те что были в Каменной Стеле Хаотичного Мира Чжао Фу, но они были немного хуже и некоторые из них могли быть использованы только демонами.
Чжао Фу посмотрел сквозь Каменную Стелу Хаотичного Мира Династии Ночи и увидел что Очки Вторжения тут также можно обменять на Столичные Города; похоже, что каждая Каменная Стела Хаотичного Мира имела такой вариант.
Это очень взволновало Чжао Фу — он мог бы использовать тело Е Цан, чтобы получить Столичный Город. Однако необходимое количество Очков Вторжения было довольно большим, и Чжао Фу беспокоился что даже с силой Династии Ночи будет трудно получить такое количество.
В конце концов, он затратил половину судьбы Великой Цинь чтобы запечатать восемь королей водных зверей. Он также убил ядом три миллиарда Людей с Рыбьей Чешуёй, и только тогда появилась возможность обмена на столичный город. Это было невероятно трудно.
На самом деле, Город Династии Ночи был очень близок от того чтобы подняться до Столичного Города. Также он мог бы сделать город Династии Ночи одним из столичных городов Великой Цинь.
Таким образом, требование наличия трёх столичных городов будет выполнено. После развития Великого Города Цинь до столичного города 6-го уровня он сможет основать Королевство.
Жаль, но он не мог этого сделать, так как это было бы невероятно глупо и недальновидно. Истинная ценность Династии Ночи заключалась в её 170 миллионах человек и боевой силе. Они стоили гораздо больше чем Столичный Город.
Чжао Фу не мог просто взять и перенести Город Династии Ночи в человеческий мир, так как это слишком дорогого стоило, поэтому он должен был придумать другой способ.
Теперь когда Люди Духа Света и Люди Мира Тёмных Демонов сражались, внимание обоих миров было приковано к полю битвы. Чжао Фу решил половить рыбку в этой мутной воде и извлечь выгоду для себя.
Он не испытывал никаких чувств ни к одному из этих миров и надеялся, что их борьба будет настолько интенсивной насколько это возможно. Иначе у людей не было бы возможности стать сильнее и противостоять им. Чжао Фу надеялся, что Мир Тёмных Демонов проиграет, так как он был совсем рядом с миром людей и мог вторгнуться в любой момент. Это была слишком большая угроза.
Не было необходимости слишком много думать об этом; Чжао Фу уже решил присоединиться, так как было достаточно преимуществ от участия.
Как Император Династии Ночи, Е Цан уже был класса Сс, и Чжао Фу использовал шар класса ССс, чтобы поднять Е Цан до класса Ссс. Он также заставил тело Е Цан войти в Демоническое Озеро Рода Династии Ночи, получив таким образом Конституцию Демона Ночи. Эта Конституция была очень могущественна в Мире Тёмных Демонов, и только те кто имел Родословную Династии Ночи могли получить её.
В то же время, Е Цан культивировал искусство Наследия Династии Ночи — Искусство Ночи. Поскольку Мир Тёмных Демонов был миром культивирования, у них было намного больше искусств чем у людей и искусства были намного более высокого класса.
Искусство Ночи было искусством 1-го уровня человеческого класса, которое было выше чем Техника Короля Великой Цинь. Это было примерно как человеческий класс SSS, так что была большая разница в мощности. Однако, поскольку Чжао Фу теперь обладал Искусством Небожителя, он больше не испытывал недостатка в искусствах.
Т.к. Е Цан по сути был клоном Чжао Фу, он подумал о том чтобы дать ему для развития Искусство Шести Желаний Небожителя. Однако он обнаружил что из-за того насколько мощным было искусство, это было невозможно. Чжао Фу мог культивировать его только потому что у него был золотой дракон.
Существовала базовая версия Искусства Шести Желаний Небожителя, например та, которую культивировала Мо Яоэр. Однако для этого требовалось Демоническое Семя Шести Желаний, которое можно было посеять лишь путём полового акта. Чжао Фу не хотел делать это с мужчиной, даже если тот был его клоном.
Однако он мог использовать экстракт своей крови, чтобы открыть профессию Короля для Е Цан. У Чжао Фу была Родословная Монарха, так что этого было достаточно чтобы открыть Профессию Короля.
Добавив к этому тот факт, что Город Династии Ночи был Великим Городом 5-го уровня, Е Цан вовсе не был слабым. Он был во много раз сильнее чем раньше и Чжао Фу теперь мог использовать его тело для многих вещей.
В этот момент, испуская соблазнительную ауру, вошла Мо Яоэр. Посмотрев на Е Цан, сидящего на троне, она спросила:
— Е Цан, хозяин уже вернулся в Мир Тёмных Демонов?
Чжао Фу не сказал Мо Яоэр, что тело Е Цан было захвачено им; он хотел сохранить это в секрете, так как это было слишком важно. В конце концов, если бы распространилась новость что Династия Ночи была захвачена чужаком, последствия были бы невообразимы.
— «Он сейчас занят и пока не может вернуться» — Сдерживаясь, сказал Чжао Фу через Е Цан, спускаясь вниз.
Глава 777. Мо Ци
Мир Тёмных Демонов поспешно решил созвать экстренное совещание по поводу этого вторжения. Династия Ночи была одной из десяти крупнейших фракций Южного Континента, поэтому она имела право участвовать. Мо Яоэр тоже была квалифицирована к участию, как дочь Мастера Секты Пути Демона.
Истинная цель Чжао Фу состоит в том, чтобы получить некоторую информацию о высших фигурах Мира Тёмных Демонов, чтобы подготовиться к возможной грядущей войне миров.
В Мире Тёмных Демонов всего четыре континента, и каждый из них чрезвычайно велик. В каждом насчитывается более 10 000 регионов. Южный Континент относительно слабее по сравнению с тремя другими.
Самым могущественный континент — восточный. В нём находится 15 000 регионов, и четыре из семи Наследников прибыли оттуда. Покровитель Мира тоже был оттуда, что делало этот континент самым ужасающим.
Встреча состоялась на Восточном Континенте. Одна фракция не могла победить в битве между мирами и союз был чем-то существенным.
Услышав слова Е Цан, Мо Яоэр недовольно хмыкнула и ушла.
Е Цан, или Чжао Фу, не смог удержаться от лёгкого смеха и последовал за ней. Затем они использовали телепортационную площадку, чтобы попасть на Восточный Континент.
В огромном дворце собралось бесчисленное множество людей, испускающих огромное количество демонической Ци. Ауры всех этих людей были чрезвычайно мощными, и все они были совершенно необычными. Все они были известными деятелями с разных континентов; обычные люди не имели права участвовать в этой встрече.
Как только Мо Яоэр вошла во дворец, раздалось множество вздохов. Она была третьей красавицей Мира Тёмных Демонов. Её очаровательное лицо, завораживающая фигура и манящая аура заставляли тела бесчисленных мужчин возбуждаться и реагировать.
Это была сила Искусства Шести Желаний Небожителя; оно не только было могущественным, но и давало тем кто культивировал его опьяняющую ауру. Это невероятно подходило Конституции Мо Яоэр.
Все мужчины уставились на Мо Яоэр и сглотнули слюну, застрявшую у них во рту. Они не могли не чувствовать влечения к ней.
Она почувствовала эти взгляды и очаровательно улыбнулась. Бесчисленное множество мужчин замерли. Это вызывало у многих женщин восхищение и ревность. Некоторые даже проклинали её за то что она ведьма.
Мо Яоэр даже не потрудилась взглянуть на этих людей и направилась к центру дворца. Прямо сейчас её разум был наполнен желанием, чтобы её хозяин сделал с ней это.
И только после того как она скрылась из виду, эти люди пришли в себя. Один из них сказал человеку рядом с ним:
— Эта Мо Яоэр просто слишком очаровательна; я чувствую что первая строчка в рейтинге красоты Мира Тёмных Демонов вот-вот изменится!
Все вокруг него кивнули и продолжили смотреть её вслед.
Поскольку её обаяние было просто слишком велико, Е Цан рядом с ней был полностью проигнорирован. Они подошли к центру дворца, где находились по-настоящему важные фигуры.
В центре было меньше ста стульев, и многие уже сидели. Мо Яоэр небрежно выбрала место чтобы сесть, и Е Цан сел рядом с ней.
Вслед за этим прибывали все новые и новые люди, и вскоре Чжао Фу глазами своего клона увидел Наследников и Покровителя Мира Тёмных Демонов.
Из семи Наследников обладателем самой сильной ауры был лысый пожилой человек. Он был мастером секты. Увидев его, Чжао Фу очень удивился. Наследники обычно выбирают молодых, а не пожилых людей, поскольку у молодых больше возможностей и времени. Было редкостью выбрать такого пожилого человека.
Внешность второго по силе человека можно было бы назвать просто идеальной. Она была первой красавицей Мира Тёмных Демонов и носила белые одежды. Она была дочерью мастера секты Демонов Небожителей и обладала холодным нравом.
Третьим по силе был крупный мужчина свирепого вида. Он также был Наследником Династии и был чрезвычайно жесток и безжалостен. Он любил есть людей и съедал по меньшей мере десять детей в день.
Четвёртая по силе была чрезвычайно красива и обладала грациозной осанкой. Но, она также выглядела довольно злобно. Она была второй красавицей в Мире Тёмных Демонов и Наследницей Династии. Она определённо выглядела как человек которого нельзя злить.
Пятым по силе человеком был мрачный, холодный на вид молодой человек, который был мастером одной из крупных сект. Шестым самым сильным человеком был красивый молодой человек, который ярко и уверенно улыбался. Он совсем не походил на представителя демонической расы. Наконец, седьмой сильнейший человек был довольно хорошо сложен и выглядел вполне обычно.
Больше всего привлёк внимание Чжао Фу Покровитель их Мира. Чжао Фу чувствовал исходящую от него огромную опасность, и его сила намного превосходила силу обычных Наследников. Это был Мо Ци, супер гений Мира Тёмных Демонов. Он был мастером сильнейшей в Мире Тёмных Демонов секты, секты Небесных Демонов.
Мо Ци заметил пристальный взгляд Чжао Фу, и его холодный взгляд упал на тело Е Цан. Возможно это было потому что он также был Покровителем Мира, но Чжао Фу инстинктивно отказался показать слабость, он откинулся на спинку стула и спокойно посмотрел на Мо Ци.
Мо Ци слегка нахмурился, и холодная атмосфера стала ещё холоднее. Все посмотрели на Мо Ци, а затем на Е Цан.
— «Неужели он ни боится смерти? Он осмеливается вот так выдерживать взгляд Мо Ци.» — Подумала Мо Яоэр, она знала силу Е Цан, поэтому толкнула его локтем и сделала знак чтобы он был более сдержанным.
Чжао Фу пришёл в себя, слегка улыбнулся Мо Ци и отвернулся. Только тогда Мо Ци отвёл взгляд, и атмосфера уже не была такой холодной.
— Ха-ха… ты тот самый незаконнорождённый ребёнок из Династии Ночи. Кто бы мог подумать, что ты возьмёшь власть над Династией Ночи в одну ночь; люди вашей династии действительно глупы — династия была получена таким ублюдком, как ты!
Большой человек, любящий пожирать детей, язвительно рассмеялся. Как человек имеющий чистую родословную, он естественно смотрел свысока на незаконнорождённых детей. Он чувствовал невероятное отвращение, что бастард может управлять династией и обладать такой властью.
— «Ты заходишь слишком далеко, Угр» — холодно проворчала Мо Яоэр. Е Цан принадлежал её хозяину, поэтому ей естественно пришлось вмешаться.
Угр был большим детоедом, он жадно посмотрел на Мо Яоэр, засмеялся и сказал:
— Конечно, но ты должна провести со мной ночь!
Бах!
Гигантская чёрная рука вытянулась в воздухе и с огромной силой ударила Угра, отбросив его на пять или шесть метров.
Угр не был ранен, он только выглядел немного несчастным, но теперь он был разъярён. Он никогда не думал, что Е Цан внезапно нападёт, и его ударили, потому что он был неосторожен.
Никто из присутствующих не ожидал, что Е Цан осмелится напасть на Угра на глазах у всех. Как один из Наследников, Угр был ужасающе силён; бастард Династии Ночи был обречён.
Выпад был не в сторону Чжао Фу, а в сторону его женщины. Если бы у него не было сил, он бы вытерпел это, но раз он обладал мощной силой почему он должен был терпеть? Теперь Чжао Фу не хотел терпеть такого рода унижения, и он действительно немного рассердился из-за того, что его назвали ублюдком.
Более того, Чжао Фу стёр сознание Е Цан, так что даже если кто-то поймёт, что с ним что-то не так, он сможет использовать тело Е Цан, чтобы показать силу Династии Ночи и привлечь некоторых людей присоединиться к династии.
Глава 778. Конституция Демона Ночи
«Эй!» — С таким злым характером Угра, как он мог вынести такое внезапное нападение? Он громко зарычал и сгустил безграничную демоническую Ци. Она мгновенно сформировала трёх демонических тигров, которые испуская свирепые ауры прыгнули на Е Цан.
Чжао Фу даже не потрудился встать. С различными способностями, которых он достиг, Чжао Фу знал, что Е Цан вообще не должен бояться Угра. Он протянул руку и сформировал чёрную субстанцию, которая образовала трёхметровый изысканный меч. Это была сила Конституции Демона Ночи — она позволяла собирать энергию тьмы по своему желанию.
Когда три демонических тигра прыгнули вперёд, Чжао Фу взмахнул рукой, и меч выстрелил чёрным полумесяцем. Три демонических Тигра были легко разрезаны и взорвались бесчисленными следами демонической Ци.
Внезапно позади Чжао Фу появилась невероятно страшная фигура — это был Угр. Глаза Угра стали фиолетовыми, а тело на метр выше, он превратился в трёхметрового гиганта. Его тело покрылось мускулами, а на голове красовался Рог — это была сила Короля Демонов его семьи.
Увидев что трёх демонических тигров недостаточно чтобы справиться с Е Цан, Угр немедленно высвободил свою силу Короля Демонов. Его тело расплылось, он появился позади Е Цан и замахнулся на него с огромной разрушительной силой.
Как только он почти ударил Е Цан, чёрная субстанция собралась и образовала чёрный барьер. Удар Угра по барьеру вызвал лишь несколько трещин. Это сильно его шокировало.
Внезапно чёрный барьер исчез, и массивная рука собранная из могучей демонической Ци, выстрелила в сторону Угра.
Угр был сильно поражён и зарычал, скрестив руки на груди. Демоническая Ци вырвалась вперёд и образовала прямоугольный щит высотой три метра и шириной 1,5 метра. На нем был выгравирован Король Демонов.
Угр был вполне уверен в этом щите, так как это был самый мощный защитный навык его семьи. Всё что ниже силы Короля Демонов, будет поглощено этим щитом.
Бах!
Когда массивная демоническая рука врезалась в щит, Король Демонов, выгравированный на щите, открыл рот, пытаясь поглотить демоническую руку. Однако Угр был потрясён обнаружив что тот не может поглотить руку; на самом деле, он вообще не оказал никакого эффекта на руку.
Щит Короля Демонов мгновенно разлетелся вдребезги, и Угр отлетел примерно на десять метров. Он рухнул на землю, и изо рта у него потекла струйка крови.
Это чрезвычайно удивило всех. Теперь было совершенно очевидно, что Е Цан был силён; он действительно смог победить Угра, который был силён даже среди Наследников.
Все быстро убрались с дороги, и никто не пытался остановить это. Только сильные имели право говорить. Это негласное правило знали все, и слабые могли только следовать ему.
Угр поднялся с земли, свирепо посмотрел на Е Цан и закричал:
— Я тебя съем!
Бум!
Массивное демоническое пламя поднялось из тела Угра, и ужасающая мощь распространилась. Земля затрещала, и Угр используя всю свою силу бросился к Е Цан.
Е Цан холодно улыбнулся и поднял свой чёрный меч. Демоническая ци в окружающей области немедленно хлынула в чёрный меч и он засиял ярким демоническим светом, который похоже был способен поглотить само пространство. Могучий свет меча распространился и испустил мощь, давившую на души каждого.
Окружающие люди были невероятное потрясены, они обнаружили что с Е Цан что-то не так; он использовал навыки Демонического Бога. Иначе демоническая ци не была бы такой живой, и он не испускал бы мощь Демонического Бога.
Бум!
Угр полетел на Е Цан, а Е Цан ударил. Вспыхнул гигантский огонь меча, и Угр снова отлетел в сторону. Он отлетел на 100 метров и упал с 15-сантиметровой раной на груди, из которой непрерывно вытекала чёрная кровь.
«Аааа!» — Огромная боль привела Угра в полное неистовство. Ещё большая сила вырвалась, когда он использовал силу своей Печати Правителя Города.
Е Цан также использовал силу своей Печати Правителя Города. Две массивные ауры непрерывно приближались, и было понятно что обе стороны вот-вот снова столкнутся. В этот момент Мо Ци больше не мог смотреть и сказал:
— Хватит, вы оба остановитесь! Мы здесь чтобы обсудить как остановить вторжение Божественной Расы.
Пока Мо Ци говорил, похожая на гору аура заперла весь регион и заставила всех почувствовать тяжесть на своих сердцах.
Зрачки Чжао Фу сузились. Он обнаружил, что сила Мо Ци была на одном уровне с его основным телом; появился ещё один могущественный враг. В настоящее время его клон не мог сравниться по силе с Мо Ци.
Под воздействием массивной ауры Мо Ци, Е Цан и Угр оба остановились. Угр свирепо посмотрел на Е Цан и вернулся на своё место. Его рана зажила в мгновение ока, как будто ничего не произошло. Эта скорость восстановления была довольно шокирующей.
Чжао Фу тоже вернулся на своё место. Все смотрели на него совершенно по-другому, теперь в их глазах читались уважение и страх.
Раньше они считали что такой ублюдок как Е Цан, взявший власть над Династией Ночи — это какое-то недоразумение. Все они тайком смотрели на него сверху вниз.
Однако похоже он был достаточно силён и даже мог победить Угра. Он даже мог использовать навыки Демонического Бога. То что сделал Е Цан, казалось невероятно таинственным. Они только слышали о навыках Демонического Бога и никогда не видели их раньше. Практически никто не мог обрести такие навыки.
Действительно, Е Цан использовал навыки Демонического Бога. В конце концов, с телом демонической расы такие навыки были бы ещё более мощными.
Мо Яоэр тоже удивлённо посмотрела на Е Цан. Она никогда не ожидала, что он станет так могущественен за такое короткое время. Даже она не сможет сравниться с ним в этом вопросе.
В этот момент вышел лысый старейшина и сказал:
— Есть ли у кого-нибудь предложения по борьбе с вторжением Божественной Расы?
Мрачный молодой человек холодно хмыкнул:
— Что ещё остаётся делать, кроме как сражаться? Божественная Раса окунула в кровь более сотни наших регионов; мы должны отплатить им тем же!
Раса демонов была довольно свирепой, и все они были вполне кровожадны. Конечно, у них был подробный план сражения. Мо Яоэр внесла свой вклад в обсуждение, тогда как Чжао Фу ничего не сказал. Вскоре совещание завершилось.
Главной целью Чжао Фу было получить некоторое представление о силе различных фракций демонической расы. Поскольку он достиг своей цели, то ушёл вместе с Мо Яоэр.
Однако, когда Чжао Фу уходил то увидел, что Угр смотрит на него с явным намерением убить. Чжао Фу это не волновало, так как он также хотел найти возможность убить Угра. Чжао Фу также планировал привести сюда свои основные силы, так как вскоре можно будет получить много преимуществ.
Придя на Южный Континент, Е Цан начал собирать свои силы. Однако он не планировал привозить солдат из местных жителей; он привёз только игроков.
Династия Ночи была ответственна только за одну из 1000 золотых дверей; как мог Чжао Фу переступить через битву между Миром Тёмных Демонов и Миром Духа Света? Конечно, он постарается получить как можно больше преимуществ.
Чжао Фу, используя своё главное тело, тайком перебросил несколько человек в Мир Тёмных Демонов. В такие хаотичные времена никто не заметит, если Чжао Фу тайно уничтожит несколько городов. Конечно, они должны быть невероятно осторожны, иначе будут окружены и атакованы.
Глава 779. Мастера Прибыли
Чжао Фу использовал тело Е Цан, чтобы привести четыре миллиона игроков на Северный Континент Мира Тёмных демонов. Они почти ничего не почувствовали, пока не достигли золотых дверей, но когда они достигли этого места, запах крови и аура смерти были повсюду.
Е Цан прошёл через руины главного системного города, где на каждом шагу были трупы и кровь. Здесь не было никаких следов жизни и город излучал жуткую ауру смерти.
Всё ценное уже было разграблено; каждая раса забирала всё ценное после убийства, и даже бесполезные предметы уничтожались. Все они понимали, что должны как можно больше ослабить своих врагов и не проявлять милосердия.
Большая часть снаряжения демонической расы содержала демоническую Ци, поэтому Божественная Раса не могла их использовать. В конце концов, атрибуты расы демонов и Божественной Расы противостояли друг другу.
Поэтому, божественная раса забрала всю экипировку, чтобы уничтожить или выбросить; они отказались оставить что-либо для расы демонов. Люди из демонической расы тоже не трогали трупы. Хотя они обладали способностью становиться сильнее, пожирая плоть и кровь, это работало только для свежей плоти и крови. Эти трупы уже гнили в течение нескольких дней, и они были уже слишком нечистыми, поэтому стали бесполезными.
Чжао Фу мысленно улыбнулся и печально сказал через Е Цан:
— Нельзя позволить чтобы трупы наших товарищей лежали здесь и гнили. Мы должны дать им возможность покоиться в мире; нужно построить мир, наполненный любовью. В то же время, нужно помнить жестокие вещи которые сделала божественная раса чтобы подпитывать наши боевые намерения. Раса демонов никогда не будет запугана никем!
Если бы Чжао Фу сказал эти слова в человеческом мире, многие бы ему хлопали и аплодировали. Многие люди даже пришли бы ему на помощь.
Однако все Тёмные Демоны вокруг Е Цан чувствовали, что с его головой что-то не так, раз он произносит такие идиотские слова.
Его это не волновало. Он просто хотел использовать это как предлог, чтобы приказать людям начать собирать трупы. Люди духа света вырезали 148 регионов, в которых было бы по крайней мере 40 миллионов трупов 1-й стадии. Там также было бесчисленное множество трупов высоких стадий, и даже трупы низких стадий могли быть брошены в Кровавое Озеро Души Мертвеца и Источник Жизни.
Если бы они не стоили того чтобы бросить их в Кровавое Озеро Души Мертвеца или Источник Жизни, их можно было бы превратить в Нежить. Великая Цинь не тратила впустую ни одного трупа; Чжао Фу уважал трупы воинов Великой Цинь, но он вообще не заботился о трупах других людей.
Он не стал собирать их сам, а вместо этого предоставил это делать людям Династии Ночи. Большинству было наплевать что Династия Ночи совершила такую глупость.
После этого Е Цан медленно подвёл своих людей к золотой двери. Её защищали четыре миллиона людей духа света, и вся их экипировка испускала яркое свечение, они выглядели невероятно светлыми в резком контрасте со стороной Е Цан, окутанной демонической Ци.
Чжао Фу чувствовал, что эти Люди Духа Света были слишком заметны; их яркая экипировка просто слишком бросалась в глаза.
— Оставайтесь здесь и стройте средства обороны, не нападайте пока!
Е Цан просто пришёл для вида и вообще не собирался использовать свою боевую силу. Поэтому он не собирался нападать, а только защищался.
Люди Духа Света уже давно построили оборонительные сооружения. Они уже получили огромные выгоды от вторжения, и теперь они ждали нападения демонической расы. Они понимали насколько кровожадна раса демонов; демоны определённо придут отомстить. Таким образом, Люди Духа Света смогут получить ещё больше Очков Вторжения.
Они установили здесь множество ловушек, большинство из которых были вещами способными подавить расу демонов. Сражения в других местах были невероятно интенсивными, но район Е Цан был невероятно мирным.
Увидев что Е Цан ведёт себя в пацифистской манере, командующий расы духа света отвечающий за эту золотую дверь, был совершенно сбит с толку. Они убили так много демонов, что раса демонов должна быть невероятно разъярена. Однако почему этот демон так беспечен насчёт нападения?
Командир почувствовал что у другой стороны определённо есть что-то в рукавах. Поскольку Люди Духа Света уже подготовили защиту и ловушки, которые давали им большое преимущество, они естественно не собирались нападать. Поэтому он мог только наблюдать как люди Е Цан медленно строили свою оборону. Точно так же две армии продолжали просто стоять лицом к лицу и смотреть друг на друга.
Е Цан не просил подкрепления ни у одного из главных системных городов, чтобы иметь причину не нападать. Он вообще не хотел помогать, так как это потребовало бы пожертвовать силы Династии Ночи, которые теперь принадлежали Великой Цинь. К этому времени главное тело Чжао Фу тоже добралось сюда.
Тем временем, перед другой золотой дверью, бесчисленные солдаты Тёмных Демонов построились в огромную колонну и взревев и бросились к противостоящим солдатам духа света.
В этот момент были активированы магические образования под защитными стенами стороны Духа Света и бесчисленные обжигающие лучи белого света выстрелили в сторону набега демонов. Тысячи лучей света вырвались наружу, и разнеслись шокирующие звуки.
Огромная сила от лучей света отбросила солдат Тёмных Демонов. В одно мгновение было убито и ранено бесчисленное множество демонов, что остановило их движение.
Затем воины духа света натянули свои луки и выпустили стрелы, которые летели подобно проливному дождю. Повсюду разлеталась кровь и непрерывно звучали крики, армия Тёмных Демонов снова приняла тяжёлый удар, потеряв много людей.
Однако раса демонов вовсе не была слабой, и демоны стали высвобождать свою полную силу. Они присели на корточки и прижались к земле, вокруг них образовалось Кроваво-красное пламя. Они создали кроваво-красные магические образования. Магические образования поглощали кровь сидящих вокруг них демонов, тела этих демонов светились ярким кроваво-красным светом.
Земля мгновенно трескалась, магические образования стреляли словно красные лазеры. Они прорывали различные магические формации людей духа света и врезались в защитные стены.
Бах! Бах! Бах!
Раздавались громкие звуки, а защитные стены Людей Духа Света непрерывно дрожали, это их очень пугало. После волны взрывов, стена покрылась трещинами, а некоторые её части полностью обвалились. Демоны, по сути, взорвали оборонительную стену самоубийственной бомбой.
Благодаря их жертве бесчисленное множество других демонов смогли броситься вперёд и достичь защитной стены, чтобы сразиться с людьми духа света.
Когда солдаты начали сражаться, правители городов с обеих сторон также вступили в бой друг с другом в воздухе.
Когда Покровитель Мира Людей Духа Света сказал, что рядом с их миром есть мир расы демонов, почти все Люди Духа Света обезумели. Все они мгновенно объединились в общей цели — избавиться от демонической расы и уничтожить всё зло.
Они собрали почти всю силу своего мира, чтобы вторгнуться в расу демонов и зачистить их. Кэгуна был одним из Правителей Городов духа света, и он без колебаний присоединился к ним.
Однако раса демонов была довольно могущественной, и это были их владения. Сейчас на Кэгуна одновременно напали два Правителя Города Мира Тёмных демонов. Он больше не мог держаться. На груди у него была глубокая рана, из которой виднелась кость и непрерывно текла кровь.
— «Неужели я умру здесь?» — Печально подумал Кэгуна.
Повелитель Городов Мира Тёмных Демонов обрушил мощную волну сабельного света на Кэгуна, который больше не мог защищаться.
Внезапно с неба спустился обжигающий луч света, несущий с собой массивную ауру. От этой ужасающей ауры все вокруг задрожали, и появилась внушающая благоговейный трепет фигура. Он был одет в белый как снег плащ, и имел шесть пар ангельских крыльев, испускающих чистый и Святой Свет.
Кэгуна пришёл в неописуемый восторг и воскликнул:
— Мастера нашего мира прибыли!
Глава 780. Мастер Божественной Расы
Хотя Кэгуна и не мог видеть лица этого человека, он был уверен, что тот принадлежал к Божественной расе. Святой свет, исходящий от его тела, был кристально чистым, Кэгуна почувствовал себя невероятно комфортно и умиротворённо. Только представители высокой стадии божественной расы могли бы обладать такой силой
Более того, этот человек блокировал смертельный для него удар. В этой битве только кто-то из божественной расы мог бы сделать это.
— Благодарю вас за спасение моей жизни, господин!
Кэгуна поспешно поклонился этому человеку. Иерархия в Божественной Расе была чрезвычайно строгой, а этот человек был намного сильнее его и спас ему жизнь. Было вполне уместно проявить должное уважение.
Человек не ответил, и Кэгуна почувствовал себя немного неловко. Однако большинство Мастеров были холодны и высокомерны, поэтому он не слишком удивился. Как бы то ни было, в глубине души этот человек был хорошим, иначе он не спас бы его.
Этим человеком, испускающим Святой Свет, конечно же был Чжао Фу. Эта энергия Святого Света исходила не от его тела, а от меча Серафима. Чтобы притвориться представителем Расы Духа Света он надел белоснежный плащ, который придавал ему вполне праведный вид.
Чжао Фу не ответил, потому что он не мог понять, что сказал этот человек, и он также не говорил на этом языке. Он не хотел, чтобы его личность была раскрыта.
Кэгуна он спас чтобы слиться с остальными Людьми Духа Света. Чжао Фу хотел, чтобы Тёмные Демоны думали, что он один из Людей Духа Света; иначе он не проявил бы доброту чтобы спасти кого-то из этой расы.
Два Правителя Города Мира Тёмных Демонов посмотрели на этого человека со священным мечом. Раз он испускает Святой Свет, который они так ненавидят, значит он несомненно из Божественной Расы. Этот человек имел очень сильную ауру, и они не были уверены что смогут его победить.
К этому времени ещё четверо Правителей Городов Мира Тёмных Демонов обнаружили этого Мастера и быстро подлетели к нему. Правители посмотрели друг на друга и решили вместе разобраться с ним.
Бум! Бум! Бум…
Шесть Печатей Правителей Городов поднялись из их тел, испуская ужасающий демонический свет. Массивная аура вырвалась и рассеялась облаком над их головами, глаза их шестерых стали красными, и большое количество демонической Ци хлынуло из их тел.
Кэгуна не мог помочь, но слегка вздрогнул. Сила Шести Правителей Города Мира Тёмных Демонов была довольно ужасающей, и он подумал: «сможет ли этот Мастер защититься от них». Кэгуна чувствовал себя неуверенно. «Может, мне стоит помочь?».
Несмотря на то что Кэгуна был ранен, он всё ещё мог по крайней мере на время отвлечь одного из Правителей Городов. Он не хотел, чтобы на его спасителя оказывалось слишком сильное давление, поэтому приготовился броситься вперёд.
Чжао Фу понял, о чём думает Кэгуна, и вытянул руку чтобы остановить его. Он притворялся представителем Расы Духа Света, поэтому не мог просто позволить Кэгуна умереть у него на глазах. Кроме этого, он не хотел чтобы тот встал у него на пути.
Увидев это, Кэгуна был невероятно тронут. Этот Мастер хотел столкнутся с угрозой в одиночку и сохранить его в безопасности. Кто ради него рискнёт сразиться с шестью могущественными врагами?
«Этот Мастер просто слишком добр! Он определённо из одной из благородных семей!» — Подумал он.
Бум!
Ужасающий свет сабли, несущий с собой демоническую мощь, ударил в сторону Чжао Фу. Свет был невероятно силён и казалось мог расколоть горы — Тёмные Демоны напали первыми.
На лице Чжао Фу появилась снисходительная улыбка. Столкнувшись с этими шестью Правителями Городов Мира Тёмных Демонов, он не нуждался в помощи ни от одного из Правителей Городов Великой Цинь и даже не использовал их силу; ему достаточно было своей собственной.
Когда появился свет сабли, Чжао Фу уклонился в сторону, а затем молниеносно бросился к ним шестерым.
Шесть правителей рассредоточились, они окружили его и одновременно начали атаковать. Огни мечей, сабель и копий обрушились на находящегося в центре Чжао Фу, что привело к огромному взрыву, от которого разошлись неистовые ударные волны.
Это совершенно потрясло Кэгуна; если бы он столкнулся с этими нападениями, то мгновенно бы умер. Он не мог не волноваться за Чжао Фу.
Шесть Правителей Городов Тёмных Демонов удовлетворённо улыбнулись, ведь Чжао Фу даже не уклонился и не попытался блокировать их атаки. Он просто искал смерти.
Однако после взрыва Чжао Фу медленно расправил три пары крыльев, и выглядел он совершенно невредимо. Это очень потрясло их шестерых; эти атаки ему не нанесли даже царапины.
Кэгуна облегчённо вздохнул. Он хотел пойти и помочь, но обнаружил что этот Мастер вообще не нуждается в его помощи.
Чжао Фу молниеносно появился перед одним из Правителей Городов Мира Тёмных Демонов. Его рука метнулась вперёд, пронзив грудь Правителя Города своим мечом. Глаза правителя расширились, он попытался что-то сказать, но пока он умирал кровь непрерывно текла из его рта.
После того как он убил этого правителя, то захлопав шестью парами крыльев быстро оказался перед другим Правителем, и тоже легко его убил.
Увидев это, оставшиеся Правители Городов поняли, что им не справиться с этим Мастером, и в страхе попытались бежать, но все были убиты им. Чжао Фу собрал все их трупы и печати.
Кэгуна ухмыльнулся и приготовился что-то сказать Чжао Фу, но увидел, что Мастер внезапно поднял свой меч и молниеносно отлетел в сторону. Ярко сияющее кольцо белого света появилось в небе, такой свет сиял на телах Людей Духа Света.
Кэгуна обнаружил что, столкнувшись с яростными атаками Тёмных Демонов, Люди Духа Света были вынуждены отступить. Однако с помощью этого света они были спасены, это позволило им подавить Тёмных Демонов.
К этому времени Кэгуна уже был в полном восторге от Мастера. Этот человек был невероятно добрым, самоотверженным и сильным, что его невероятно тронуло.
Вслед за этим, Чжао Фу убил ещё нескольких Правителей Городов Тёмных Демонов, а затем молниеносно исчез за горизонтом. Увидев это, Кэгуна почувствовал некоторое разочарование.
Однако он понимал, что этот Мастер, переломивший ситуацию в их пользу — уже был довольно удивителен, и этот человек даже не пытался взять на себя ответственность за что-либо. Он не заслуживал того, чтобы дружить с таким Мастером; он мог только смотреть на него издалека.
В густом лесу Чжао Фу восторженно ухмыльнулся; он получил 18 печатей Правителей Городов, не вызвав вообще никаких подозрений. Он призвал Ассасинов которых привёл с собой и, отдав им Печати Правителей Городов, приказал найти города и быстро переместить их.
Чжао Фу снова превратился в своё альтер эго — Духа Света и продолжил помогать Людям Духа Света уничтожать Тёмных Демонов. В общей сложности он убил 140 Правителей Городов и понял, что должен остановиться иначе может попасть в беду.
Убив так много Правителей Городов, он привлёк к себе много внимания. Многие Тёмные Демоны хотели убить его.
Чжао Фу стал довольно известен на стороне Духа Света. Многие люди стали считать, что Серафим в белом плаще появляется во время кризиса и спасает людей. Его хвалили бесчисленные люди, но он чувствовал, что не может продолжать в том же духе, так как это становится довольно опасным.
Глава 781. Мастер Расы Демонов
Всё-таки, приобретение 140-ка главных системных городов уже было шокирующей добычей, так что лучше было довольствоваться этим. В то же время Чжао Фу постоянно получал системные сообщения о перемещении городов, что принесло Великой Цинь астрономическое количество очков опыта и достижений. Он ухмыльнулся и решил больше не изображать из себя Мастера Божественной Расы.
Поскольку он не мог продолжать маскироваться под Мастера Божественной Расы, теперь он решил маскироваться под Мастера Расы Демонов, чтобы убивать людей из Мира Духа Света.
Чжао Фу зловеще улыбнулся и сделал кое-какие приготовления. Он достал Меч Небесного Демона и поглотил часть его демонической Ци, это сделало его похожим на представителя демонической расы.
На этот раз он не надевал плащ. Всё-таки, он только что был в белом плаще, так что, если бы вдруг появился человек в чёрном плаще, это было бы слишком подозрительно. Однако, несмотря на то что он не хотел носить плащ, он также не хотел раскрыть свою личность.
Чжао Фу вырубил и обстругал немного дерева и сделал грубую маску. Он надел её на лицо, чтобы скрыть свою внешность. Видны были только его ужасающие глаза, а все кто видел его — чувствовали подавленность и ужас.
— Демоница! Я сегодня я убью тебя!
Сказал один из трёх светящихся золотистым светом Правителей Городов, холодно глядя на женщину, с твёрдым намерением убить её.
У женщины были изящные манеры и белоснежная кожа, и она выглядела невероятно сексуально. Она была одной из самых знаменитых красавиц Мира Тёмных Демонов, и теперь её окружили три Правителя Города Духа Света. На её губах выступила кровь, и она холодно рассмеявшись сказала:
— Разве вы, Люди Божественной Расы, не цените справедливость? Что справедливого в том, чтобы объединиться против такой слабой женщины, как я?
Один из Правителей Городов Духа Света насмешливо сказал:
— Не нужно говорить о справедливости, когда сталкиваешься с такими демонами как ты. Вы все — зло и убивать вас это наш Небесный Долг. Что бы мы ни делали, боги поддержат нас!
Сказав это, Правитель Города поднял свой волшебный посох, от которого разошлась рябь по воздуху. Гигантское копьё покрытое священными рунами вытянулось в воздухе, испуская невероятно резкую ауру, от которой у людей волосы вставали дыбом.
Сексуальная женщина, Се Мэй, удивлённо посмотрела на копьё и тут же попыталась увернуться.
Однако два других Правителя Города Мира Духа Света немедленно начали действовать — святой свет выстрелил из их рук, и бесформенная сковывающая сила покрыла тело Се Мэй. Она отчаянно пыталась вырваться, но её скорость значительно снизилась.
— Копье Святого Духа!
Взревел Правитель Города, и копьё устремилось к Се Мэй, испуская безграничную силу. Она не могла успеть увернуться и почувствовала безмерное отчаяние и бессилие.
Как раз в тот момент когда Се Мэй чуть не получила удар копьём, перед ней внезапно появилась фигура и послала ужасающий свет меча. Массивный свет меча мгновенно разбил серебряное копьё на бесчисленные осколки.
Это не было совпадением — Чжао Фу прятался поблизости и ждал удобного случая, чтобы показать себя. Легче всего было заручиться чьим-то доверием, помогая ему в кризисной ситуации.
Отчаявшаяся Се Мэй почувствовала дрожь в своём сердце, увидев как эта мощная фигура блокировала удар направленный на неё.
Этот человек был одет в чёрное и имел очень длинные волосы, которые достигали его ног. Он держал демонический меч и испускал очень страшную ауру, но Се Мэй чувствовала себя невероятно умиротворённо. Хотя она и видела его только сзади, но могла сказать, что он определённо был невероятно красивым мужчиной.
Три Правителя Города Мира Духа Света посмотрели на человека перед ними. Почувствовав ужасающую демоническую Ци, которую он испускал, они подумали, что он был демоном высокой стадии.
— Вы, люди божественной расы, смеете запугивать кого-то из расы демонов!
Поскольку Чжао Фу уже давно выучил язык Тёмных Демонов, он решил заговорить, в отличие от того времени, когда он притворялся Мастером Божественной Расы. Его голос был полон властности, и каждый кто слышал его испытывал животный страх.
Сразу после этих слов, он молниеносно бросился к Правителям Городов Мира Духа Света. Он появился перед ними в одно мгновение, это их сильно шокировало, и они поспешно подняли три белых энергетических барьера.
Однако, когда он ударил огромным светом меча то мгновенно разрушил три энергетических барьера.
Увидев это, Правители Городов были совершенно напуганы, и им немедленно захотелось убежать. Однако у них не было и шанса — одному Чжао Фу пронзил грудь, другому перерезал пополам живот, а последнему — размозжил голову. Его методы были невероятно жестокими и властными, но в то же время весьма эффектными.
Какая-то фигура невольно двинулась к Чжао Фу, и он, пойманный ею, заключил её в свои объятия. Лицо Се Мэй покраснело, и она застенчиво сказала:
— Ты такой властный! Мне это нравится.
Чжао Фу пришёл в себя и испытал неловкость. Похоже, он инстинктивно сблизился с женщиной, поэтому он решил избегать этого в будущем.
Затем он мягко оттолкнул её и молниеносно бросился на другое поле боя.
— «Убить! Наша раса демонов — самая ужасающая раса; ничто не может помешать нам пронестись по всему миру!» — На другом поле боя Чжао Фу повёл в атаку большую группу Тёмных Демонов.
Бесчисленные демоны невероятно взволнованно последовали за этим Мастером Расы Демонов в атаку на Людей Духа Света. Чжао Фу развязал кровавую бойню, шокировавшую даже Тёмных Демонов.
После очередного раунда убийств он получил 80 Печатей Правителей Городов Мира Духа Света, и он был невероятно доволен. Как только он собрался отправиться на другое поле боя, его мощные чувства предупредили, что впереди его ждёт засада.
Похоже, он привлёк к себе слишком много внимания. Чжао Фу вздохнул; он не мог продолжать притворяться Мастером Расы Тёмных Демонов.
В общей сложности он получил 220 печатей Правителей Городов. Ассасины Великой Цинь, временно наделённые Печатями Правителей Городов, уже переместили 140 Городов Тёмных Демонов — очень многие Правители Городов Мира Тёмных Демонов сражались на линии фронта, и некому было присматривать за их владениями.
Однако не было никакого способа попасть в Мир Духа Света, так как они тесно защищали золотые двери. Попасть в их мир через эти двери было невозможно.
Кроме того, похоже только Люди Духа Света могли использовать эти золотые двери. Когда Чжао Фу маскировался под Мастера Духа Света, он пытался воспользоваться ими, но обнаружил что не может этого сделать. Видимо, ни одна другая раса не могла ими воспользоваться.
Он ничего не мог с этим поделать; Чжао Фу мог только приказать людям перенести трансграничную телепортационную площадку в Мир Тёмных демонов, чтобы иметь возможность телепортироваться в Мир Духа Света.
Чжао Фу оставил перемещение главных системных городов Мира Духа Света Ассасинам Великой Цинь. Они хорошо подходили для этой работы и были весьма искусны в ней.
Теперь Чжао Фу вернулся к Е Цан. Он не мог продолжать маскироваться под Мастера с обеих сторон, поэтому он решил использовать третью личность, чтобы получить некоторые преимущества для Династии Ночи.
К этому времени командир противостоящий Е Цан, уже не мог больше ждать и начал атаковать силы Династии Ночи, и Чжао Фу немедленно пришёл на помощь.
Глава 782. Золотые Двери
— Следуйте за мной, очистим этих демонов!
Крикнул Командир Людей Духа Света, скача на высоком белом коне и ведя за собой конницу в атаку. Всадники мчались на своих лошадях, испуская белый свет и создавая громкий шум.
Они схватили свои копья и бросили их, используя инерцию, и послышались свистящие звуки. Бесчисленные копья несли с собой белые огни, которые прорезая воздух и полетели к оборонительной стене Династии Ночи.
Бесформенный барьер вырвался из защитной стены Династии Ночи, но копья испустили ужасающую энергию Святого Света и мгновенно разрушили его.
Однако мощь копий была сильно уменьшена барьером, и ни одно из них не смогло поразить оборонительную стену. Земля перед стеной была усеяна копьями.
Всадники снова бросили копья, все они испускали слабый белый свет, неся с собой энергию Святого Света.
Е Цан холодно хмыкнул и посмотрел на своих Генералов. Генералы отдали приказ, и вышли люди в чёрных мантиях и с серьёзными лицами. Они протянули руки к приближающимся всадникам, собирая тёмную силу.
На Земле появились чёрные изображения, и когда бесчисленные лошади ступили на них, их копыта будто прилипли к земле. Бесчисленные лошади рухнули на землю, а некоторые переломали себе ноги и ржали от боли.
Всадники слетели с лошадей, это вызвало бесчисленные травмы и большой хаос.
— «Огонь!» — Е Цан отдал приказ, и бесчисленные лучники выпустили стрелы, образуя массивный дождь из стрел, от которого волосы вставали дыбом. Рухнувшие на землю всадники были совершенно беззащитны.
Очень быстро бесчисленные Всадники Духа Света погибли, и повсюду разлетелась кровь. Те кто не был мёртв завыли, выглядело это очень жутко.
«Ааааа!»
Внезапно лучи Священного света упали на оборонительную стену Династии Ночи, и солдаты Династии Ночи выли, будто горели заживо.
Зрачки Е Цан сузились, когда он увидел бесчисленное множество жрецов, одетых в белые одежды и держащих деревянные посохи. Под защитой бесчисленных солдат они прибыли на фронт армии Духа Света и атаковали Династию Ночи.
Воспользовавшись этой возможностью, бесчисленные Люди Духа Света бросились к оборонительной стене и начали её осаждать. Они всевозможными методами взбирались на стену, в то время как люди Династии Ночи постоянно атаковали их тяжёлыми предметами и стрелами.
Особая профессия Династии Ночи — люди в чёрных одеждах, также ответили атакой тьмы. Чёрный туман, обладавший чрезвычайно разрушительными свойствами, появился и стал двигаться в сторону Людей Духа Света. Тела тех, кого касался чёрный туман, разваливались на части, и кровь непрерывно текла.
Бесчисленные Люди Духа Света умерли в ужасе, всего за одно мгновение. Тела каждого из них были полностью покрыты кровью и ранами.
Жрецы Духа Света также атаковали Династию Ночи, что привело к жестокой битве.
Бум! Бум! Бум…
Когда на землю опустились мощные ауры, раздались мощные взрывы. Около 60-ти Правителей Городов холодно посмотрели на Е Цан.
Ему было всё равно, и сторона Династии Ночи также вспыхнула шокирующей аурой. Правители Городов Династии Ночи приготовились к битве, и пять предков принеся с собой чудовищные ауры бросились на группу противостоящих Правителей Городов. С их силой, справиться с пятью или шестью правителями не составляло никакой проблемы.
После этого также прибыл Чжао Фу и выпустив всю свою силу начал резню.
В конце концов, Люди Духа Света потеряли около трёх миллионов солдат и около 40-ка Правителей Городов, и они отступили к своей золотой двери, больше не нападая. Династия Ночи потеряла около миллиона демонов и нескольких Правителей Городов.
Из 40-ка убитых Правителей Города Духа Света, 25 были убиты лично Чжао Фу. Это невероятно испугало Правителей Городов и Предков Династии Ночи, так как теперь они знали, что Чжао Фу сможет невероятно легко их убить если захочет.
Однако, похоже что он только следовал приказам Е Цан, из-за этого они почувствовали облегчение. В противном случае, они бы чувствовали себя крайне некомфортно возле Чжао Фу.
Конечно, он делал вид что подчиняется Е Цан чтобы предки чувствовали себя непринуждённо. В течение следующих нескольких дней битва между Тёмными Демонами и Людьми Духа Света продолжалась, и обе стороны отправляли всё больше солдат. Число погибших достигло семи миллиардов.
Сражения между обеими сторонами были невероятно интенсивными, из-за чего казалось, что мир вот-вот рухнет и всё будет разрушено. Многие регионы превратились в руины, а землю покрывали кратеры. Многие высокие горы и вершины исчезли, и на земле больше не было травы. Это была битва между двумя действительно могущественными сторонами.
Битва между Тёмными Демонами и Людьми Духа Света была на совершенно другом уровне чем битва между землянами и Людьми с Рыбьей Чешуёй. Хотя Наследники обеих сторон не использовали силу своего мира, большая часть судьбы двух миров была использована. Более 100 различных Оружий Нации были применены, это было похоже на апокалипсис.
Особенно это касалось битвы между Покровителями Миров. Это была самая страшная битва, которую Чжао Фу когда-либо видел; тогда он был с Династией Ночи, выуживая выгоду.
Никто из демонов не осмелился бы даже проникнуть в Мир Духа Света, тем более переместить главные системные города, поэтому Чжао Фу с радостью приказал Ассасинам Великой Цинь захватить 40 главных системных городов людей духа света, без чьего-либо ведома.
С этими 40-ка главными системными городами, Чжао Фу получил в общей сложности 260 таких городов. На этот раз он был весьма шокирован своими достижениями и с тем количеством опыта, которое он получил, город Маурьев стал столичным городом 1-го уровня.
Чжао Фу был очень доволен этими результатами. Он не хотел раскрывать свою личность, поэтому он остался с Династией Ночи, когда они столкнулись в тупике против Людей Духа Света.
Однако поднялась невероятно разрушительная ударная волна и его волосы встали дыбом, он почувствовал будто его тело упало в ледяную пещеру. Он подошёл посмотреть и обнаружил, что два Покровителя Мира развязали ужасающую битву.
Наследники Мира Рыбьей Чешуи и мира людей почти не воевали, не говоря уже о том, чтобы использовать своё Оружие Нации. Сначала Люди с Рыбьей Чешуёй нанесли землянам мощнейший удар, но затем были отравлены. Сражения были не такими напряжёнными.
Однако Божественная Раса и Раса Демонов были заклятыми врагами и обладали примерно одинаковой силой. Поэтому их сражения были невероятно ужасающими.
Чжао Фу надеялся, что война между двумя мирами будет настолько интенсивной насколько это возможно. Однако обе стороны знали, что они не могут продолжать в том же духе, так как существовала большая угроза со стороны других миров.
Поэтому, обе стороны постепенно отступили. Около 1000 золотых дверей превратились в 100 дверей, но они все ещё тщательно охранялись. Более масштабных сражений не вспыхивало, и они лишь постепенно сводили счёты друг с другом.
Теперь, когда дело дошло до этого, обе стороны знали, что они больше не могут начинать никаких масштабных сражений. Поэтому большинство собравшихся здесь фракций вернулись, и Династия Ночи вернулась на Южный Континент. Чжао Фу также забрал свои огромные достижения обратно в человеческий мир.
Глава 783. Дьявольский Рог
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу первым делом восстановил 260 главных системных городов. Он также поймал некоторых коренных жителей Мира Духа Света и Мира Тёмных Демонов, чтобы сделать их правителями Городов. Теперь у Великой Цинь стало 880 городов, что было невероятно ужасающим числом.
Чжао Фу чувствовал, что пришло время что-то сделать с пограничными регионами. Однако подумав об этом, он всё ещё не был уверен в правильности этих действий, поэтому он решил вместо этого должным образом подготовить и выбрать некоторых Правителей Городов для главных системных Городов Рыбьей Чешуи, Духа Света и Тёмных Демонов и развить некоторые силы высшего уровня.
Чжао Фу лишь случайно выбрал некоторых существ в качестве Правителей Городов, чтобы главные системные города породили жителей. Все эти правители были очень слабы, и он не мог рассчитывать, что они будут хорошо сражаться.
К счастью, главные системные города ежедневно порождали множество людей, так что ему нужно подождать всего несколько дней, чтобы найти более подходящих людей. Пройдя некоторую подготовку и получив ресурсы, они станут полезными для него бойцами.
В следующие несколько дней Чжао Фу совсем расслабился. Он отправился взглянуть на новый столичный город, Город Маурьев. Теперь, когда он стал столичным городом, он расширялся, и стал порождать ещё больше людей.
Чжао Фу чувствовал, что сила Города Маурьев была немного слабее, чем сила Города Семи Убийств. У него не было убийственной природы Города Семи Убийств, поэтому он естественно не был таким сильным.
Однако, как город Наследия Династии, наследие города Маурьев было довольно мощным. Говорят что когда город Маурьев стал столичным городом, в небе появился гигантский Золотой павлин, и все жители города стали обладать большей мощью.
За это время Великая Цинь слила вместе два Оружия Генерала. Первое — Звезда Великих Врат Чжан Хань, а второе — Звезда Ненасытного Волка Сунь Ханьсян.
Теперь Бай Ци, Ван Цзянь, Вэй Ляо, Сыма Цо, Чжан Хань, Мэн Тянь, Ли Му, Бай Сихань и Сунь Ханьсян имели Оружие Генерала.
Сейчас у Великой Цинь было девять Оружий Генерала, у Бай Сихань — Звезда Семи Убийств, а у Сунь Ханьсян — Звезда Ненасытности. Если бы они смогли найти кого-то со Звездой Разрушения Армии, Чжао Фу снова собрал бы формацию «Убийственный Волк-Разрушитель». Когда он собрал её впервые, она пробудила Императорскую Звезду Мирт Чжао Фу.
Он гадал, что произойдёт, если он снова соберёт эти три звезды. Он чувствовал, что Вэй Цин либо Сюй Люи скорее всего пробудит Звезду Разрушения Армии. Скоро они снова смогут собрать эти три звезды, что очень взволновало Чжао Фу.
Вскоре прошёл месяц, и за это время Чжао Фу успешно нашёл несколько подходящих людей, чтобы сделать их Правителями Городов, и он очень их лелеял.
Он также перенёс трансграничную площадку телепортации в Великую Цинь. Он уже давно не покидал Земли Наследия и решил снова отправиться туда, по нескольким причинам.
Первая причина заключалась в том, чтобы получить информацию о битве между Империей Дьявольского Рога и другими мирами. Их битва могла решить судьбу человеческой расы, поэтому нужно было получить информацию и подготовиться.
Вторая причина состояла в том, чтобы продать огромное количество экипировки, которое у него было. Всё-таки, он получил три миллиарда комплектов снаряжения в битве с Людьми с Рыбьей Чешуёй.
Он хотел продать их в человеческом мире, но из-за стихийных бедствий спрос на них был очень низким, и транспортировать их было довольно трудно. Вся экипировка стоила около 18-ти миллиардов золотых монет, что было довольно большим состоянием.
Третья причина заключалась в покупке камней-талисманов. Великой Цинь всегда их не хватало, потому что они были слишком важны для Великой Цинь. Теперь всё их снаряжение и оружие нуждалось в них.
Более половины камней-талисманов Китая были куплены Великой Цинь, но у неё всё ещё было только восемь миллионов комплектов талисманов для 80 миллионов солдат. Только 10% солдат были обеспечены Талисманной Экипировкой, и чтобы купить больше, нужно было покупать его за пределами Земли Наследия.
Королевство Керши скорее всего догадалось о его личности, поэтому Чжао Фу не осмелился снова войти туда. Существовала большая разница между теми кто основал королевства и теми кто этого не сделал, после основания королевства фракция сильно меняется.
Чжао Фу очень восхищался теми у кого были Королевства, но и Великая Цинь почти достигла этого.
Он больше не мог войти в Королевство Керши, но были и другие места, куда он мог пойти. Он собирался отправиться не только в различные королевства мира Грасси, но и в Королевства Ланьтун и Королевства других миров.
Он планировал открыть пути в разные миры и не ограничиваться миром Грасси. Чтобы получить большое количество ресурсов, ему придётся путешествовать во многие места.
Судя по полученной им информации, Мир Ланьтун находился перед Миром Грасси; слева от него находился Мир Полузверей, а справа — Мир Эльфов. Мир Полузверей находился перед Миром Тёмных Демонов, а Мир Эльфов перед Миром Рыбьей Чешуи.
Империя Дьявольского Рога была из мира перед Миром Полузверей; Чжао Фу не обращал на неё слишком много внимания, пока не разберётся с другими вещами.
Вскоре он отправился в Империю Лунного Покоя рядом с Королевством Керши. Хотя они и называли себя империей, это было всего лишь Баронское Королевство.
Войдя в Империю Лунного Покоя, Чжао Фу первым делом нашёл кое-какую информацию об Империи Дьявольского Рога.
Информация, которую он получил, была довольно хорошей; из-за того насколько могущественной была Империя Дьявольского Рога, народ Ланьтун, народ Грасси и полузвери оказались в тупике.
Ланьтун, Грасси и полузвери были под огромным давлением от Империи Дьявольского Рога. Однажды произошло внезапное нападение со стороны Империи Дьявольского Рога, которое почти прорвало оборону трёх рас, и перед лицом этой огромной угрозы к ним присоединились ещё несколько фракций из их миров. Только тогда они смогли удержать ситуацию под контролем.
Что ещё более важно, мир находящийся перед Империей Дьявольского Рога — Раса Белых Трупов, также присоединилась к битве. Раса Белых Трупов была частью Расы Смерти. Они не собирались вмешиваться, но Империя Дьявольского Рога была просто слишком высокомерной и властной, из-за чего они также чувствовали угрозу.
Раса белых трупов была из мира перед Империей Дьявольского Рога, а её сила была намного мощнее, чем у Ланьтун, Грасси и полузверей. Поскольку они также атаковали Империю Дьявольского Рога, другие миры испытывали гораздо меньшее давление.
В конце концов, раса Духов Камня рядом с Империей Дьявольского Рога также решила присоединиться. Теперь не было никакой необходимости беспокоиться об угрозе этой империи, поскольку она была полностью подавлена пятью другими мирами. Она сама столкнулась с кризисом и больше не сможет вторгаться в другие миры.
Высокомерие Империи Дьявольского Рога было полностью разрушено другими пятью мирами, и даже ходили слухи, что эти пять миров подумывают о вторжении в эту империю.
Теперь, когда империя была в обороне, Чжао Фу мог расслабиться и не чувствовать такой большой опасности.
В то же время это напоминало ему быть как можно незаметнее и не оскорблять слишком много людей. С одними лучше дружить, а с другими враждовать; Империя Дьявольского Рога показала, что это очень важно.
Глава 784. Империя Ледяной Луны
Учитывая свой прошлый опыт, Чжао Фу решил больше не сотрудничать с какими-либо крупными торговыми корпорациями. Несмотря на то, что они были довольно сильны и могли легко найти то что он хотел, они легко привлекали к себе внимание.
Поэтому, на этот раз Чжао Фу выбрал несколько небольших торговых корпораций, и не стал покупать в таких больших количествах. Он покупал соответствующую сумму у каждой торговой корпорации, чтобы поддерживать сделки как можно дольше.
В пределах Империи Лунного Покоя, Чжао Фу нашёл небольшую торговую корпорацию под названием «Ясная Луна». Он не планировал работать с кем попало; сначала он исследовал корпорации, так как не хотел работать с любыми спорными группами, которые могли бы привести его к убыткам.
Хотя корпорация Ясная Луна и была довольно маленькой, у неё была хорошая репутация. Все предметы были чётко идентифицированы и оценены, и купить у них что-либо поддельное было практически невозможно.
Чжао Фу был вполне удовлетворён этим, поэтому он решил работать с ними. Менеджером корпорации «Ясная луна» был пожилой мужчина, бывший солдат, обладавший силой 3-ей стадии.
Обе стороны легко пришли к соглашению; вся корпорация Ясная Луна была в восторге от такого богатого клиента как Чжао Фу. Чтобы избавиться от большого количества экипировки, он продавал им её по более низкой цене. Однако он не заботился о небольших потерях, пока шёл к главной цели.
Каждую неделю он посылал людей собирать камни-талисманы. Он попросил корпорацию Ясная Луна просто предоставлять достаточное количество каждую неделю и не собирать безудержно, чтобы не привлекать внимания.
Закончив дела в Империи Лунного Покоя, он установил телепортационную площадку и направился в следующее Королевство. Там он нашёл ещё одну небольшую торговую группу для сотрудничества.
Через несколько дней Чжао Фу сотрудничал с примерно 30-ю торговыми группами в разных Королевствах Грасси. Затем он отправился в мир Ланьтун, чтобы и там сделать так же.
В мире Ланьтун было меньше Королевств, всего около 30-ти, но все они были довольно сильны. Новые Королевства не смогли бы с ними сравниться.
Впервые увидев людей Ланьтун, Чжао Фу был весьма удивлён тем, насколько прекрасны были их глаза. Они были похожи на два невероятно чистых и завораживающих сапфира. Он нашёл несколько небольших торговых групп и начал сотрудничать с ними.
Они были разбросаны примерно по 20-ти Королевствам, и Чжао Фу не мог получить доступ к остальным, так как некоторые из них не допускали иностранцев и были полностью закрыты. Некоторые из них вели относительно расистскую политику, а другие даже убивали тех кто не был из их королевства.
Чжао Фу даже не имел права войти, поэтому он естественно не мог работать с торговыми группами в этих Королевствах. Даже если он проберётся туда тайком, его рано или поздно обнаружат, поэтому он отказался от сотрудничества с торговыми группами этих Королевств.
Пройдя через Миры Грасси и Ланьтун, Чжао Фу направился в мир полузверей рядом с миром Грасси. У людей-полузверей были тела людей и головы зверей. Они были довольно свирепы и имели немного грубые, звериные характеры.
Однако на самом деле с ними было легче иметь дело чем с людьми, поскольку у них не было такой бюрократии и правил; единственным требованием было то, чтобы тот кто хочет сотрудничать должен был быть сильнее их. Пока кто-то удовлетворяет эти требования, дела будут идти чрезвычайно успешно. Если бы кто-то был слабее их, то был бы запуган и подавлен, и даже мог бы быть убит.
Чжао Фу отправился в один из городов Мира Полузверей и найдя торговую группу, решил сотрудничать с ними. Однако на самом деле они решили напасть на Чжао Фу и убить его.
В конце концов, они были избиты им до полусмерти, а затем опустились на колени и подчинились ему. Чем более варварским был мир, тем важнее была сила, иначе у человека не было бы никаких прав говорить.
В конце концов, Чжао Фу всё же решил работать с ними, так как большинство людей-полузверей были такими же, и у него не было большого выбора. Чтобы они не предали его, он конечно установил некоторые ограничения в их телах, а также дал им немного денег чтобы сделать их более лояльными.
Пройдя через различные царства полузверей, Чжао Фу уже провёл полмесяца за пределами Земли Наследия. Его конечным пунктом назначения был Мир Эльфов.
Большинство эльфов были довольно элегантными и добрыми, некоторые были более страстными, а некоторые — более холодными. Некоторые даже запрещали не-эльфам входить внутрь.
Чжао Фу был хорошо знаком с эльфами, поскольку у Великой Цинь было много эльфов. У него были хорошие отношения с Дейзи и Асани, и он очень хорошо понимал их характер. Пока он будет действовать элегантно, ему будет довольно легко ладить с ними.
Чжао Фу нашёл в мире эльфов несколько торговых групп для сотрудничества, и после того как он справился со всем этим, он провёл уже месяц за пределами Земли Наследия.
Несмотря на то что все это заняло довольно много времени, он довольно хорошо выполнил свою задачу. Со всеми этими партнёрствами, Великая Цинь сможет получать 16 миллионов камней-талисманов в месяц, и цена была немного дешевле чем та за которую он покупал их раньше.
16 миллионов камней-талисманов в месяц очень помогут Великой Цинь; теперь не будет такой нехватки в камнях-талисманах.
Сейчас, когда он выполнил эту задачу, то планировал вернуться в человеческий мир. Однако он вдруг услышал, что принц из Империи Ледяной Луны заразился странным ядом и что любой кто сможет вылечить его будет вознаграждён Семенем Мирового Дерева, Великим Городом и миллионом золотых монет.
Чжао Фу был весьма заинтересован, главным образом из-за Семени Мирового Дерева. Это было то что нельзя купить за деньги, потому что эльфийские Королевства никогда не давали посторонним такие вещи.
Если у Чжао Фу будет Мировое Дерево рядом с Источником жизни, то вода, которую он производит, будет не просто сырой водой жизни. Вместо этого по крайней мере это будет вода жизни среднего класса, увеличивающая её воздействие более чем в десять раз. Это было очень важно для Великой Цинь.
Чжао Фу подумал об этом и решил попробовать. Империя Ледяной Луны имела хорошую репутацию, приветствовала все виды рас и была довольно дружелюбной. Там жило много людей, и не было никакого расизма.
Он не пошёл бы ни в одно королевство, где некоторые расы имели бы предубеждены против него; он мог бы потерять свою жизнь в таких местах.
Когда он достиг входа в Империю Ледяной луны, то увидел что снаружи собралось по меньшей мере несколько десятков тысяч человек. Даже если Семена Мирового Дерева были бесполезны для большинства людей, просто Великого Города и миллиона золотых монет было достаточно, чтобы привлечь бесчисленное количество людей.
— Ай! — увидев это море людей, Чжао Фу вздохнул, думая когда же он наконец сможет войти.
Во дворце худощавый эльф с тонкими чертами лица и благородной аурой лежал на кровати и внезапно закашлялся чёрной кровью.
Это сильно потрясло окружающих, и врач быстро подбежал чтобы посмотреть. Затем он с мрачным выражением лица отдал несколько приказов.
Вскоре был отдан приказ, что состояние принца ухудшается и ему срочно нужен врач, чтобы вылечить его. Любой, кто был уверен в себе, мог войти прямо во дворец, но те кто будут бесполезны — будут жестоко наказаны.
Услышав, что существуют тяжёлые наказания, 99% людей ушли; похоже большинство из них были людьми, которые просто хотели испытать свою удачу и не имели никаких реальных навыков.
Глава 785. Император
Услышав это, Чжао Фу тоже заколебался, но вспомнив о Своём Божественном Котле Десяти Тысяч Ядов, всё же решил попробовать. В итоге во дворец вошли 96 человек. Все они реально обладали навыками и были достаточно уверены, чтобы войти. В конце концов, практически никто не сможет сбежать из дворца.
Чжао Фу действовал совершенно открыто и молча последовал за ними в ослепительный зал.
Охранники приведшие их сюда, заставили их ждать здесь, и все они терпеливо ждали. Все приехавшие сюда люди были довольно сильными и имели гордую ауру, они не считали нужным говорить или даже смотреть на людей вокруг них.
Чжао Фу держался в тени и стоял в стороне, ничего не делая молча ждал.
Тем не менее, невысокий толстяк внезапно подошёл и слегка рассмеявшись, сказал:
— Эй, ты довольно забавен, притворяясь каким-то скрытым экспертом. Кроме того, у тебя действительно есть способ вылечить принца? Это не обычный яд, и даже Империя Ледяной Луны не может вылечить его!
Чжао Фу потерял дар речи. Действительно, он был здесь единственным человеком в плаще, что делало его довольно заметным.
— Я ничего не смыслю в исцелении, но у меня есть кое-что, что может вылечить яд.
Ответил Чжао Фу коротышке-толстяку. Невысокий толстяк не был эльфом и скорее всего пришёл из другого мира, но он мог говорить по-эльфийски.
Коротышка-Толстяк был весьма удивлён, но затем заговорил довольным тоном:
— А? Ты ничего не знаешь об исцелении, но все же осмеливаешься прийти сюда? Без этой штуки ты бы пропал. Однако теперь, когда ты встретил меня, всё будет в порядке.
Услышав это, Чжао Фу почувствовал сильное любопытство и спросил:
— Почему?
Коротышка-толстяк издал довольный смешок и огляделся вокруг, а затем подошёл ближе и сказал:
— Я человек из Мира Королевской Медицины! Ты что, в шоке? Я возьму тебя как младшего брата; ты должен знать, что я никогда не беру младших братьев. Я могу сказать, что твоя аура совершенно особенная, так что я думаю, что приму тебя!
— «Мир Королевской медицины?» — Растерянно спросил Чжао Фу.
Услышав это, коротышка-толстяк очень удивился и спросил:
— Эй, ты что, жил под скалой? Ты даже не слышал о Мире Королевской Медицины? Это мир, который понимает медицину лучше всего в более чем сотне окружающих его мирах!
— «О», — спокойно ответил Чжао Фу. Он едва покинул Землю Наследия, поэтому ему естественно не было дела до таких далёких миров, знать о ситуации вокруг мира Грасси — уже достаточно.
Услышав столь спокойный ответ Чжао Фу, невысокий толстяк почувствовал себя совершенно неудовлетворённым и сказал:
— У нас, людей из Мира Королевской Медицины, есть много священных пилюль. Если ты назовёшь меня старшим братом, я дам тебе пилюлю 4-й стадии!
Услышав слова этого коротышки, Чжао Фу не удержался и постучал костяшками пальцев по его голове. Невысокий толстяк выглядел всего на 15 или 16 лет и хотел, чтобы Чжао Фу назвал его старшим братом за пилюлю 4-й стадии. Он просто напрашивался на побои.
Коротышка взвизгнул от боли, и как раз в тот момент когда он собирался что-то сказать, в комнату вошли серьёзный эльф средних лет с несколькими телохранителями, от которых исходили мощные ауры. Он сидел на серебряном кресле и смотрел на всех сверху вниз, излучая Королевскую Власть, от которой все опускали головы и не осмеливались встретиться с ним взглядом.
Чжао Фу был поражён, почувствовав эту ужасающую силу. Впервые он встретил Короля с такой чистой Королевской Властью. Его Королевская Власть была ещё сильнее, чем у Чжао Фу.
Более того, его культивация была на 9-й стадии, и даже без Печати Правителя Города он был бы в состоянии убить большую группу Правителей Великих Городов.
Если бы Чжао Фу не использовал ни одну из своих других сил, он не смог бы принять ни одного удара от этого человека. Поэтому он поспешно опустил голову и вёл себя почтительно, как и все остальные, скрывая всю свою силу.
Однако взгляд эльфа средних лет упал на Чжао Фу, и он слегка улыбнувшись, сказал:
— Мы никогда не думали, что такой знатный гость придёт в Наше королевство!
Не понимая что имел в виду эльф средних лет, все присутствующие были весьма удивлены. Эльфийские министры, бывшие рядом с этим эльфом, тоже не понимали почему их Король сказал такое.
Чжао Фу почувствовал, что эльф смотрит на него, но в этом взгляде чувствуется доброта. Поэтому он поднял голову и приготовился ответить.
Однако невысокий толстяк рядом с ним застенчиво улыбнулся и сказал:
— Кто бы мог подумать, что Ваше Величество обнаружат, что я из Мира Королевской Медицины!
Все вздрогнули и посмотрели на коротышку-толстяка, когда он сказал, что что он из Мира Королевской Медицины.
Однако эльф средних лет не ответил коротышке и продолжал смотреть на Чжао Фу.
Чжао Фу мог только почтительно сложить руки и сказать:
— Этот скромный человек просто проходил мимо и услышал, что ваш благородный сын был поражён странным ядом, поэтому я пришёл посмотреть, смогу ли я вылечить его!
Только тогда все поняли, что эльф средних лет разговаривает с Чжао Фу. Однако что же это за личность, если Король Эльфов так вежливо разговаривает с ним? Коротышка-толстяк смотрел на Чжао Фу широко раскрытыми глазами; он никогда не думал, что тот может быть такой выдающейся личностью. Сначала он только чувствовал, что Чжао Фу был немного особенным.
Эльф средних лет слегка улыбнулся и сказал:
— Уважаемый гость, состояние моего сына довольно серьёзно; пожалуйста, сначала позаботьтесь о нём, а потом мы должным образом развлечём господина!
Услышав это, Чжао Фу кивнул и пошёл за ним, в то время как все смотрели с открытыми ртами. Они уже догадывались, что личность Чжао Фу была невероятно престижной, иначе Король Эльфов не стал бы говорить так вежливо.
Чжао Фу последовал в комнату за эльфом средних лет и увидел лежащего там молодого эльфа, и он немедленно достал Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов.
Котёл излучал слабый фиолетовый свет и парил над кроватью. Фиолетовый свет накрыл лежащего на кровати молодого эльфа, и его лицо скривилось, когда следы чёрной ауры начали покидать его тело.
Увидев это, Чжао Фу вздохнул с облегчением. После того как чёрная аура больше не исходила из тела молодого эльфа, Чжао Фу убрал Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов. Судя по развитию котла, он мог сказать, что яд определённо был совсем не простым. В конце концов, Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов стал Святым Оружием второго уровня только после того, как очистил половину ядов человеческого мира.
Увидев, что молодой эльф на кровати выглядит намного лучше, эльф средних лет обрадовался и подошёл, чтобы проверить его состояние. Затем он улыбнулся Чжао Фу и сложив ладони, сказал:
— Господин, благодарю вас за спасение моего сына!
Чжао Фу смиренно сложил руки в ответ. Пожилой Эльф попросил его присоединиться к ним на банкете, чтобы должным образом поблагодарить его и развлечь, и все вошедшие во дворец также были приглашены.
Однако он просто попросил награды и собрался уходить. Выйдя из комнаты, невысокий толстяк бросился к Чжао Фу и обнял его за ногу, крича:
— Старший брат! Пожалуйста, прими меня как своего младшего брата!
Чжао Фу оттолкнул его, но коротышка-толстяк не сдавался и вцепился в него, продолжая следовать за ним.
После того, как Чжао Фу ушёл, эльфийские министры серьёзно спросили:
— Ваше Величество, действительно ли личность этого человека так престижна?
Эльф средних лет серьёзно кивнул и сказал:
Его тело излучает ауру императора, царствующего над бесчисленными королями. Я в этом уверен!
Глава 786. Династия Мерзости
После того как эльф средних лет сказал это, выражение лиц эльфийских министров стало невероятно серьёзным. Императоры были людьми, которые стояли на вершине Мира Небесного Пробуждения, и бароны подобные им даже не имели права надеть обувь на их ноги.
Хотя они и не хотели признавать этого, это была неоспоримая правда. Перед лицом империи, Баронское Королевство было всего лишь муравьём, которого в любой момент можно было раздавить насмерть.
Однако почему такой престижный человек появился в таком отдалённом месте?
Когда они подумали об этом, эльф средних лет почувствовал довольно сильное давление и отдал приказ собрать информацию об окружающих мирах. Министры немедленно отправились выполнять, так как понимали, что теперь, когда появился император вполне вероятно произойдут большие события.
На обратном пути Чжао Фу с жалостью посмотрел на маленького толстяка, вцепившегося в его ногу, и сказал:
— Ты собираешься отпустить меня или нет?!
Коротышка-толстяк энергично затряс головой и взмолился:
— Старший брат, пожалуйста, прими меня! Я могу усовершенствовать лекарственные пилюли 5-й стадии и я буду помогать тебе совершенствовать пилюли каждый день. Я даже буду делать за тебя работу по дому!
Услышав это, Чжао Фу был немного удивлён — похоже этот коротышка-толстяк был вполне полезен.
Чжао Фу слегка заколебался. Он подумал и сказал:
— Моя личность не так престижна как ты думаешь, и я отправлюсь в очень отдалённое место, которое ты никогда не сможешь покинуть. Я говорю это тебе сейчас, чтобы ты потом не пожалел о своём решении.
Невысокий толстяк тут же радостно встал, отряхнулся и сказал:
— Я понимаю, никаких проблем! Мне всё равно некуда идти, так что с этого момента я буду следовать за тобой, старший брат. Меня зовут Яо Ши.
Чжао Фу кивнул и привёл его в Великую Цинь, используя серию телепортационных площадок. Яо Ши был невероятно потрясён после прибытия. Он никогда бы не подумал, что Чжао Фу на самом деле был из Земли Наследия и ещё не основал Королевство.
Однако, почувствовав невероятную мощь Верховного Императора, Яо Ши понял и ничего не сказав, радостно последовал за Чжао Фу.
Чжао Фу отправил его в медицинский отдел, так как чувствовал что Яо Ши будет им очень полезен. Судя по реакции всех тех на Мир Королевской Медицины, это определённо был необычный мир.
За тот месяц что Чжао Фу находился во внешнем мире, ещё 20 главных системных городов присоединились к Великой Цинь. Великая Цинь теперь обладала 900 Великими Городами, и ещё три региона стали пустотными. Как раз была закончена зачистка этих регионов и Чжао Фу получил три шкатулки с сокровищами региона.
Он открыл шкатулки без особых ожиданий, и перед ним появился деревянный осколок, из-за которого он почувствовал экстаз — это был последний осколок Маски Пустой Крови.
Теперь он мог восстановить маску. Он ждал этого уже давно, и не было никакой информации об этой маске, так что он мог полагаться только на удачу.
Теперь, когда он наконец собрал все осколки, Чжао Фу немедленно позвал Тоба Цин и велел ей собрать Маску Пустой Крови. Однако в этот момент он получил информацию, из-за которой помрачнел.
Шпионы, оставленные им в Мире Тёмных Демонов, сообщили что фракции, враждебные Династии Ночи, внезапно начали перебрасывать свои силы. Его шпионы из Династии Мерзости (Династии Угра) — тоже сообщили о переброске большого количества войск.
Чжао Фу понимал что происходит; они хотели объединиться, чтобы уничтожить Династию Ночи. Похоже что его конфликт с Угром должен был привести к битве, и теперь, когда различные фракции оправились от войны с Людьми Духа Света, им слишком не терпелось выступить против Династии Ночи.
Вскоре Мо Яоэр также прислала сообщение о том, что Династия Мерзости и несколько других фракций оказывают давление на Секту Пути Демона, пытаясь заставить их разорвать своё партнёрство с Династией Ночи.
Столкнувшись с таким огромным давлением, Секта Пути Демона не хотела входить в эти мутные воды. Несмотря на то, что Мо Яоэр и два предка пытались убедить их в обратном, Мастер Секты и другие предки всё же решили разорвать связи с Династией Ночи.
Услышав об этом, Чжао Фу немедленно отправился в Мир Тёмных Демонов, чтобы получить больше информации.
На Южном Континенте три династии и одна секта выступили против Династии Ночи. С этими четырьмя фракциями у Династией Ночи были худшие отношения, и хотя Чжао Фу пытался поддерживать нейтральные отношения с ними, но Династия Мерзости разжигала разногласия между ними и они решили сотрудничая вместе уничтожить Династию Ночи.
Первая из этих династий называлась Династией Огненного Демона и имела 50 миллионов человек и три миллиона солдат, другая называлась Чёрной Династией, её населяли 30 миллионов человек и численность её армии составляла два миллиона солдат, а последняя — Династия Демонического Света — 40 миллионов человек и 2,5 миллиона солдат.
К ним присоединилась Секта Демонического Глаза, население которой было 20 миллионов человек и численность армии которой была 1,5 миллиона солдат.
Поскольку большинство этих фракций состояло из игроков, у которых были всевозможные затраты и требования, расходы этих фракций были довольно велики. Они не могли развиваться так быстро как Великая Цинь, так как большая часть населения Великой Цинь были коренными жителями.
Таким образом, хотя у Династии Ночи было 160 миллионов жителей, у неё было только 12 миллионов солдат.
Три династии и одна секта имели в общей сложности девять миллионов солдат. Их силы были слабее чем у Династии Ночи, и именно поэтому Династия Ночи осмелилась пойти против них четырёх вместе.
Однако подключилась ещё и Династия Мерзости. Сила Династии Мерзости превосходила силу Династии Ночи — у них было 240 миллионов человек и 21 миллион солдат.
Конечно, они не могли отправить всех своих солдат, так некоторую часть нужно оставить для защиты. Однако Династии Ночи придётся столкнуться по меньшей мере с 25-ю миллионами солдат.
Это позволило Чжао Фу вздохнуть с облегчением — 12 миллионов солдат Династии Ночи могли противостоять 25-и миллионам солдат, но вскоре новость разрушила надежды Чжао Фу, так как пять фракций внезапно увеличили свои силы.
В конце концов, Мир Тёмных Демонов был довольно древним миром, и его жители были очень лояльны к своим правителям. Они с готовностью выполняли любые приказы, в отличие от игроков из мира людей, которые хотели свободы и самоопределения.
Теперь Династии Ночи придётся столкнуться с 60-ю миллионами солдат. Чжао Фу никак не мог справиться с этим, поэтому он приостановил все дела в Династия Ночи, и начал готовиться к обороне. Он также увеличил войска Династии Ночи до 30 миллионов солдат.
Призыв такого количества игроков за такой короткий промежуток времени оказал огромное давление на династию. В конце концов, если игроки погибнут в бою, они должны будут получить компенсацию, иначе их лояльность резко упадёт. Если погибнет слишком много людей, одна только компенсация будет гигантской суммой.
Династия Ночи находилась под огромным давлением, и некоторые люди в династии стали испытывать недовольство по отношению к Е Цан. В конце концов, если бы Е Цан не обидел Угра, этого бы не случилось.
Однако эти люди были в меньшинстве, и большинство чиновников династии очень поддерживали Е Цан. С теми, кто был против него, он уже давно расправился.
Пятеро предков с тревогой посмотрели на Е Цан. Возможно Династия Ночи будет уничтожена этой силой 60-ти миллионов солдат; это было эквивалентно одной трети всего населения династии. Все мирные жители будут убиты солдатами.
Глава 787. Шокировало Всех
Глядя на пятерых предков, Е Цан холодно хмыкнул и сказал:
— Династия ночи не выступила против них, но они осмелились первыми напасть. Поскольку они действуют таким образом, мы тоже не будем сдерживаться. Мы будем сражаться в этой битве и посмотрим, кто выживет, а кто умрёт!
Услышав это, один из предков не мог не сказать:
— «Е Цан, ситуация очень невыгодна для нас; во-первых, наши силы меньше половины от их, и нам отчаянно не хватает полноценной боевой мощи. Сейчас у нас есть только около 70-ти Правителей Города, а только у одной Династии Мерзости их около 120-ти. С другими четырьмя фракциями, у них вероятно вообще более 180-ти Правителей Города.
Как насчёт того, чтобы попросить помощи у других фракций? Ваши отношения с Сектой Пути Демона довольно хороши, так что вы можете попытаться поговорить с ними. Кроме того, мы можем попытаться договориться с Династией Мерзости и посмотреть, сможем ли мы прийти к соглашению!»
— Это невозможно. Династия Мерзости уже оказала давление на другие фракции, и Секта Пути Демона нам не поможет. Если вы хотите что-то сделать — сделайте это сами; не волнуйтесь, я полностью вам доверяю. Вам не нужно ни о чем беспокоиться!» — Решительно и непоколебимо сказал Е Цан.
Выйдя из комнаты, предки только вздыхали и качали головами.
Вскоре новость о том, что Династия Мерзости собирается напасть на Династию Ночи, потрясла весь Южный Континент Мира Тёмных Демонов. Никто не думал, что Династия Мерзости отправится на совершенно другой континент, чтобы напасть на Династию Ночи; насколько сильна была ненависть между ними?
Все остальные фракции готовились к большому шоу. Дела между Династией Ночи и Династией Мерзости не имели к ним никакого отношения, и ни одна из других фракций ничуть не заботилась об их выживании.
Судя по всему, Династия Ночи оказалась в крайне невыгодном положении, поскольку ей придётся столкнуться с нападением не только Династии Мерзости, но и четырёх других фракций. Если ничего невероятного не случится, Династии Ночи придёт конец. Жаль, что одна из главных фракций Южного Континента будет уничтожена именно так.
Пока другие фракции насмехались над Династией Ночи или жалели её, Угр уже привёл свою армию к Династии. Он пришёл вместе с четырьмя другими фракциями, желая уничтожить всю династию одним махом.
Вспоминая о ране и унижении, которые он перенёс, пламя гнева вспыхнуло в сердце Угра — он не будет удовлетворён, если не убьёт этого Е Цан. Сейчас он хотел уничтожить и Династию Ночи, а также сделать всех её женщин своими рабынями для утех. Только тогда его гнев будет удовлетворён.
Он помнил и о Мо Яоэр. После уничтожения Династии Ночи он скорей всего нападёт на Секту Пути Демона, чтобы заставить эту женщину служить ему.
Когда он подумал об этом, то не смог удержаться от громкого смеха.
60 миллионов солдат испуская безграничную ауру хлынули вперёд, как чёрная волна. Их ужасающая аура создавала огромное подавляющее чувство в окружающих 10 000 километрах, и все птицы и звери уже давно убежали.
Солдаты внизу были похожи на свирепый океан, в то время как 200 Правителей Городов летящих над ними испускали сотрясающую небеса ауру.
Поскольку всё было сделано в спешке, Династия ночи не смогла достаточно подготовиться и смогла лишь построить семиметровую оборонительную стену. Если солдаты 2-й стадии подпрыгнут изо всех сил, они смогут достичь вершины; действительно, даже солдаты 1-й стадии могли прыгать на четыре или пять метров в высоту.
Е Цан привёл Правителей Городов Династии Ночи и парил в воздухе, испуская мощную ауру. Однако было очевидно, что сторона Е Цан была слабее, и выражения их лиц были довольно мрачными.
Против них выступили 200 Правителей Городов и 14 фигур уровня предков. Только у одной Династии Мерзости было десять фигур уровня предков, а у других фракций — по одной. С их силой справиться с пятью или шестью обычными Правителями Городов было бы совсем не сложно, кроме того, другие четыре фракции привели с собой ещё 60 Правителей Городов.
Угр парил в воздухе и громко смеялся:
— Е Цан, я даю тебе последний шанс подчиниться мне как своему господину и стать моим слугой. Ваша Династия Ночи также должна подчиниться мне, и вы должны отдать мне всех своих женщин и всё состояние. Если ты сделаешь это, я пощажу тебя; в противном случае — я уничтожу всю Династию Ночи!
Е Цан холодно рассмеялся и ничего ему не ответил. Он посмотрел на предков четырёх фракций и сказал:
— После того, как я пришёл к власти, я хорошо относился ко всем вам. Почему вы присоединились к Династии Мерзости, и нападаете на мою династию?
Один из предков четырёх фракций насмешливо рассмеялся:
— Сильные пожирают слабых; если твоя династия недостаточно сильна, она должна быть уничтожена. Мы вернём во сто крат всё что Династия Ночи сделала с нами раньше!
Е Цан холодно посмотрел на четырёх предков и сказал чрезвычайно холодным тоном:
— Если вы хотите умереть, не вините меня!
Четверо предков презрительно рассмеялись; им было очевидно, что именно Е Цан умрёт. Угр разозлился ещё больше и хотел разорвать Е Цан в клочья, поэтому он немедленно атаковал.
Под его предводительством другие Правители Городов бросились к Правителям Городов Династии Ночи, и правители обеих сторон начали массовую битву в воздухе.
Когда наверху развернулась битва, солдаты Династии Мерзости тоже начали атаковать. Они, испуская массивную ауру, атаковали оборонительную стену, и кровожадный рёв оглушительно звучал в окружающих 10 000 километрах.
Свист, свист, свист…
Солдаты на оборонительной стене выпустили ужасающие стрелы в сторону приближающейся армии. Стрелы дождём сыпались вниз, убивая многих врагов, но они были не в состоянии хоть как-то замедлить массивную чёрную волну.
Люди в чёрных одеяниях вышли и снова запустили свой чёрный туман, который распространялся в сторону океана солдат.
Однако люди Династии Мерзости были готовы к этому; авангард атакующих взревел, и высвободилось огромное количество демонической Ци. Образы демонов вырвались из их тел и полетели к чёрному туману, быстро пожирая его.
Бум!
Мощный поток ударил в оборонительную стену, и некоторые из солдат 2-й стадии сразу же прыгнули на неё, начав сражаться с солдатами Династии Ночи. Другие солдаты также использовали различные методы, чтобы взобраться на стены и начать атаку, в то время как солдаты Династии Ночи отчаянно защищались.
Однако их враги имели большое численное преимущество, а также лучников, которые яростно стреляли по оборонительной стене. Для Династии Ночи ситуация была довольно мрачной, и их потери постоянно росли. Похоже, рано или поздно они будут разорваны Династией Мерзости.
Точно так же и битва в воздухе не была удачной для Династии Ночи. Их Правители Городов были окружены Правителями Городов четырёх других фракций. Пять предков Династии Ночи также были полностью подавлены и имели множество ранений; они не смогут продержаться слишком долго.
Угр громко рассмеявшись, напал на Е Цан, так как был абсолютно уверен, что легко сможет уничтожить противника. Он облизнул губы и зловеще сказал Е Цан:
— Я отрежу твою плоть по кусочку и буду наслаждаться ею!
Е Цан холодно рассмеялся и ответил:
— Правда? Ты уверен, что победил?
Угр был совершенно сбит с толку; его победа была почти гарантирована, но как раз в тот момент когда он собирался снова напасть на Е Цан, в его сердце распространилось леденящее чувство, которого он никогда раньше не испытывал.
Бум! Бум! Бум…
Раздались шокирующие взрывы, и ослепительный свет поглотил всё в центре чёрной волны. Все были временно ослеплены, а земля непрерывно дрожала, мир был наполнен рёвом взрывов.
Глава 788. Нисхождение Демонического Намерения
Ударные волны превратились в неистовые штормы, которые проносились вокруг, разрывая землю. Многих людей сдуло ветром как муравьёв, и многие деревья были вырваны с корнем. Ничто не могло противостоять этим мощным штормам.
Небо полностью покрылось песком и пылью, и ужасающие взрывы раздавались по окрестным десяти регионам.
Даже те, кто находился далеко, чувствовали эти ужасающие ударные волны, и когда они видели эту разрушительную силу, их волосы вставали дыбом. Глядя на эту область, покрытую песком и пылью, казалось что вся жизнь была стёрта с лица земли.
— Ха-ха-ха!..
Когда чудовищные взрывы стихли, а пыль и песок рассеялись, Е Цан громко рассмеялся.
На земле было около 200 кратеров шириной в десять километров, и земля была выжжена до черноты. Повсюду валялись трупы, и стоял тошнотворный запах крови.
От чёрной волны осталась лишь небольшая часть; уцелели только те кто был снаружи, а те что были в центре — превратились в трупы.
Мощный удар атакующей армии оставил оборонительную стену покрытой трещинами, и казалось что она рухнет в любой момент. Внизу на земле лежали мёртвыми солдаты атакующей армии, в то время как солдаты Династии Ночи лежали по другую сторону стены, едва выжив после этих взрывов.
Около 200 кратеров были от кристаллов разрушения Чжао Фу. Первоначально у него их было 75, а спустя более двух месяцев он получил ещё 128. Здесь он использовал большинство из них.
Все взрывы были сброшены в центр армии, убив много людей. Из 60-ти миллионов солдат армии погибло по меньшей мере 50 миллионов. Те кто был на самом фронте — выжили, это примерно семь миллионов, а в тылу ещё осталось примерно три миллиона.
Однако из-за ударной волны все они были ранены, и битва мгновенно перевернулась.
Дикий смех Е Цан разнёсся по всему полю боя, и вражеские Правители Городов были совершенно ошеломлены. Даже Правители Городов Династии Ночи были полностью шокированы; они никогда не думали, что что-то подобное произойдёт.
— Я убью тебя!
Увидев что погибло так много его людей, Угр почувствовал, что его глаза вот-вот взорвутся от гнева, и он зарычал на Е Цан.
Демоническая сабля, испускающая леденящий тёмный свет и безграничное демоническое намерение, медленно опускалась. Окружающие 1000 регионов почувствовали, как свирепое демоническое намерение снизошло, и их души задрожали. Это было Оружие Нации Династии Мерзости — Родовая Сабля Короля Демонов!
Бум! Бум! Бум…
Раздались мощные взрывы, и около 200 правителей городов другой стороны взорвались с огромной силой. Увидев, как гибнет так много их солдат, все они почувствовали невероятную ярость и смотрели на Правителей Городов Династии Ночи так, будто взглядом могли убить их.
Их чудовищная сила очень напугала Правителей Городов Династии Ночи, и пятеро предков тоже чувствовали холод.
— «Ха-ха-ха…» — Е Цан не переставал смеяться, как будто вообще не видел их в своих глазах. Словно в его глазах все они были свиньями.
Это ещё больше разозлило вражеских Правителей Городов. Они неистово бросились к Е Цан.
Сердца Правителей Городов Династии Ночи упали, и они быстро окружили его чтобы защитить. Они не могли не злиться на Е Цан за то, что он безумно смеялся в такое время, ещё более зля врага.
Столкнувшись с двумястами сумасшедшими Правителями Городов и Угром, который выпустил своё Оружие Нации, Правители Городов Династии Ночи были обескуражены. Выражение лиц пятерых предков тоже было довольно мрачным, и похоже, что вот-вот произойдёт крупное столкновение.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум…
Непрерывно раздавались гигантские взрывы, испуская ужасающие ауры. В воздухе медленно появились благочестивые люди, в общей сложности 900 человек, испускающих мощь, которая будто обрушивала небеса.
Правители Городов Династии Ночи, вражеские Правители Городов и бесчисленные солдаты были полностью напуганы. Это был самый жуткий ужас, которого они никогда прежде не испытывали.
Тревожились не только Правители Городов Династии Ночи; даже обезумевшие Правители Городов другой стороны чувствовали себя так, словно на них вылили ведро холодной воды, мгновенно разбудив их. Даже выражение лица Угра стало довольно неприглядным, когда он огляделся.
Бум!
Тёмный луч света опустился вниз, испуская шокирующую мощь. Этот человек был одет в чёрный плащ, и его тело было окружено демонической Ци. Были видны только его свирепые глаза, светящиеся кроваво-красным светом.
Все тела Правителей Городов застыли; они чувствовали себя так, словно на них смотрел чрезвычайно пугающий зверь. Они не могли сказать, была ли эта фигура человеком или Богом.
— «Я сказал, что вы все ищете смерти. Убейте их всех, не щадите ни одного!» — Закричал Е Цан, излучая огромное убийственное намерение.
Правители Городов Великой Цинь подчинились, и стали убивать вражеских Правителей Городов. Правители Династии Ночи чувствовали себя так, словно только что вышли из ада; их спины были полностью пропитаны холодным потом. Они никогда бы не подумали, что эти люди будут следовать приказам Е Цан.
Люди из других фракций тоже никогда бы не подумали, что у Е Цан будут такие мощные силы. Сейчас у них на уме было только одно — сбежать!
Несмотря на то что Правители Городов из различных фракций хотели бежать, они были остановлены многими Правителями Городов Великой Цинь. Угр мгновенно помчался за горизонт, совсем не желая сражаться. Даже при том что его Оружие Нации было невероятно мощным, у этой силы были пределы. Столкнувшись с 900 Правителями Городов, он определённо умрёт.
Стоя рядом с Е Цан, Чжао Фу использовал своё настоящее тело. Его левый глаз дёрнулся, и огромная аура вырвалась наружу, отправив тысячи цепей к Угру.
Когда бесчисленные цепи ринулись на Угра, тот сильно испугался и без колебаний пустил в ход Родовую Саблю Короля Демонов. Гигантских свет сабли хлестнул, разрезая цепи на сегменты.
Угр был вполне доволен увидев это и продолжал убегать. В этот момент Печати Правителей Городов вылетели из тела Чжао Фу и молниеносно полетели к Угру. Их было более тысячи, и они испуская разноцветные огни, рассеивались вокруг Угра.
Угр совсем не ожидал этого; как мог один человек использовать столько Печатей Правителей Городов? Это был один из методов, которым золотой дракон научил Чжао Фу — использовать печати Правителей Городов в качестве специального снаряжения. С нынешней силой Чжао Фу не мог использовать более 1000 Печатей Правителя Города; он использовал значительное количество судьбы Великой Цинь, чтобы сделать это.
Несмотря на то, что на это затрачивалась судьба, Чжао Фу чувствовал, что это того стоило. Он схватился за воздух, и в тот же миг безграничная сила сковала тело Угра.
Он сильно испугался и отчаянно сопротивлялся, а вокруг его тела появилось демоническое пламя. Он попытался высвободить всю мощь своего Оружия Нации, но в этот момент из земли вылетели пять цепей, сковали его в воздухе и утащили вниз, в запечатанную область.
Глава 789. Родовая Сабля Короля Демонов
Временно запечатав Угра, Чжао Фу обратил свой ужасающий взгляд на оставшихся вражеских Правителей Городов. Они чувствовали холод в своих сердцах, и их тела дрожали, как будто они были обнажены зимой. Это была неконтролируемая дрожь от страха.
Чжао Фу молниеносно ринулся в сторону нескольких фигур уровня предков, в то время как Правители Городов Великой Цинь также действовали. Е Цан рассмеявшись полетел в их сторону, и Правители Городов Династии Ночи, значительно укрепив свою уверенность, также полетели к вражеским Правителям Городов.
Внизу солдаты Династии Ночи стали добивать оставшихся вражеских солдат. Из-за ужасающих ударных волн все вражеские солдаты были ранены, и их боевой дух упал. Они были полностью подавлены солдатами Династии Ночи, а некоторые из них даже начали убегать.
После массовой битвы, Великая Цинь убила 203 Правителя Города; ни один из них не смог убежать. Великая Цинь одержала решительную победу, и лишь несколько её Правителей Городов были ранены.
Подавляющее большинство вражеских солдат уже были убиты, и после того как они расправились с вражескими Правителями Городов, Династия Ночи и Правители Городов Великой Цинь пришли чтобы разобраться с оставшимися солдатами. Лишь очень небольшой части удалось спастись.
Увидев что битва окончена, Чжао Фу спустился в запечатанную область и посмотрел на Угра, который был скован бесчисленными цепями. Он холодно рассмеялся и отдал своё тело золотому дракону.
Угр уставился широко раскрытыми глазами на Чжао Фу и яростно выругался:
— Как чёрт возьми такая дрянь как Е Цан мог объединиться с людьми из другого мира? Ты знаешь, кто я такой? Я Наследник Мира Тёмных демонов. Если ты сделаешь что-нибудь со мной, то начнёшь войну между мирами!
Несмотря на то что демоническая Ци покрывала ауру Чжао Фу, после использования судьбы Великой Цинь, Угр который был Наследником Мира Тёмных Демонов, почувствовал что Чжао Фу не был представителем его мира.
Чжао Фу не ответил на слова Угра, так как его тело в данный момент контролировалось золотым драконом. Чжао Фу вытянул руку и направил ладонь в сторону Угра, и перед его рукой поплыли магические образования шириной 15 сантиметров.
Угр что-то почувствовал, его лицо вытянулось и он закричал:
— Остановись, иначе я точно убью тебя!
Однако его крики не повлияли на Чжао Фу. Он схватил его за руку, и золотым светом высосал чёрную Печать Правителя Города и демоническую саблю из тела Угра.
Когда эти два предмета покинули его тело, они непрерывно дрожали, желая вернуться обратно. Однако они были заперты золотым светом и вообще не могли вернуться.
Эта Печать Правителя Города была в два раза больше обычной и испускала плотную демоническую Ци. Она сделана из чёрного нефрита, и на ней выгравирован сидящий на корточках демон. Это была Печать Правителя Столичного Города 1-го уровня.
Демоническая сабля очень тонкая, длиной в метр. На её рукояти выгравирован двурогий демон. Лезвие совершенно чёрное, а край светился кроваво-красным светом — это было Оружие Нации Династии Мерзости, Родовая Сабля Короля Демонов.
Поскольку Угр только что использовал её, золотой дракон легко смог вытащить её, используя тело Угра, в противном случае это потребовало бы гораздо больших усилий.
Заперев эти два предмета, Чжао Фу достал фрукт реальности. Плод реальности парил над его рукой и медленно превращался в массу кристаллов. Чжао Фу выстрелил кристаллами в тело Угра, перенеся его тело в реальный мир.
После этого, Чжао Фу больше ничего не делал и вернулся на поверхность. Под контролем Чжао Фу тело Е Цан опустилось на землю и прижало ладонь к земле, и бесчисленные следы чёрного вещества распространились из его ладони. Они образовали восьмиугольную звезду, которая была королевской Печатью Е Цан.
После того как звезда Е Цан сформировалась, она как жидкость просочилась в землю, образовав последнюю печать.
Чжао Фу ещё не мог убить Угра, так как он был Наследником Мира. Если бы он был в смертельной опасности, то получил бы силу своего мира, и иметь с ним дело стало бы гораздо сложнее.
Поэтому Чжао Фу мог только сформировать печать используя силу Е Цан, чтобы скрыть это дело и избежать любых подозрений.
Глядя на эти два предмета в своих руках, Чжао Фу испытывал невероятный восторг. Теперь у него была только одна цель — переместить город Угра. Этот город был столичным городом 1-го уровня, и его перемещение даст Великой Цинь третий столичный город. После развития Великого Города Цинь ещё на два уровня, можно будет основать королевство.
В этот момент Чжао Фу получил сообщение, что Династия Мерзости всё ещё посылает сюда солдат; похоже, они не знают всей ситуации здесь. Они видимо думают, что их Правители Городов в опасности, поэтому послали некоторое подкрепление.
Чжао Фу оставил это дело Династии Ночи, так как важнее всего для него сейчас — отправиться на Западный Континент, чтобы переместить Город Династии Мерзости. Какую цену ему не придётся заплатить, он был полон решимости заполучить этот город.
Когда он ушёл с бесчисленными Правителями Городов, потрясённые предки подошли к Е Цан, они вежливо и почтительно спросили:
— Е Цан, кто же были эти люди? Неужели этот ужасный человек в плаще действительно подчиняется только тебе?
Предки не могли не чувствовать себя потрясёнными. Чжао Фу спустился с примерно 900 Правителями Городов, и выглядело это довольно шокирующе. Такая сила могла полностью уничтожить Династию Ночи, и они вообще не смогли бы отомстить.
Если Е Цан действительно контролирует такую силу, то у них не было бы вообще никаких возражений против того чтобы он правил Династией Ночи; они бы полностью подчинялись ему.
Е Цан слегка улыбнулся и загадочно сказал:
— Предки, вам не нужно беспокоиться об этом; я знаю что делаю!
Видя что Е Цан не хочет ничего раскрывать, предки поняли что ничего не могут с этим поделать. Однако обратив внимание на его уверенный вид и тон, они расслабились.
Чжао Фу привёл своих Правителей Городов на Западный Континент и приблизился к Династии Мерзости, но он немного опоздал. К этому времени Город Династии Мерзости уже находился под усиленной охраной.
Однако он нисколько не волновался, потому что у него была Печать Правителя Города, дающая ему все полномочия. В конце концов, Печать Правителя Города была основным элементом города, который мог позволить человеку полностью контролировать город. Город Династии Мерзости контролировал многие регионы, так что Чжао Фу мог контролировать и все эти территории.
Несмотря на то что Чжао Фу не принадлежал к Расе Тёмных Демонов и завоевание Города Династии Мерзости не позволит ему породить больше людей, он мог использовать Печать Правителя Города, чтобы получить контроль над различными вещами в городе.
Чжао Фу вынул печать, вложил в неё свою чёрную Императорскую Власть и холодно произнёс:
— Все официальные должности отменяются, а все простолюдины настоящим объявляются преступниками и подлежат изгнанию!
Бум! Бум! Бум…
Столбы тёмного света взметнулись в небо. Династия Мерзости контролировала 35 регионов, и в каждом из них появился столб тёмного света. Бесчисленные жители Династии Мерзости услышали мощный голос Чжао Фу, и все они покрылись холодным потом — династия попала в чьи-то чужие руки.
Вслед за этим бесформенная сила накрыла их тела и попыталась выбросить их за пределы территории Династии Мерзости. Это их очень испугало, и вся династия впала в панику, не зная что делать.
В этот момент, пожилой человек с невероятно морщинистой кожей и тростью в руках, дрожащим голосом закричал:
— Мы подданные Династии Мерзости; мы будем верны только Династии Мерзости!
Глава 790. Образ Короля Демонов
После того как старик закричал, след ауры устремился в небо, и все остальные похоже что-то почувствовали и тоже закричали:
— Мы подданные Династии Мерзости; мы будем верны только Династии Мерзости!
Следы аур также поднимались от их тел и роились в направлении Города Династии Мерзости. Сердце Города похоже уловило эти голоса, и оно непрерывно дрожало, массивно шумя и взрываясь тёмным светом, покрывающим окружающие 10 000 метров.
Печать Правителя Города в руке Чжао Фу испускала демонический свет и непрерывно дрожала, сопротивляясь его приказам. Он был совершенно ошеломлён, вложил в неё ещё больше своей Императорской Власти и закричал:
— Все официальные должности отменяются, и все простолюдины настоящим объявляются преступниками и подлежат изгнанию!
35 столбов тёмного света стали ещё более интенсивными и испускали ещё больше энергии, пытаясь изгнать бесчисленных жителей Династии Мерзости. Однако жители громко кричали, отчаянно сопротивляясь этой власти.
Слыша эти голоса, Печать Правителя Города продолжала сопротивляться приказам Чжао Фу и даже взорвалась силой, пытаясь вырваться из его рук.
Город Династии Мерзости контролировал 35 регионов, поэтому у него была власть изгнать этих жителей. Однако Чжао Фу не был истинным хозяином Города Династии Мерзости, Сердце Города чувствовало волю жителей и сопротивлялось его приказам.
У этого города было много образований и барьеров, и Чжао Фу хотел изгнать этих людей, чтобы облегчить завоевание города. Однако это произвело обратный эффект.
Воля народа была просто слишком сильна, и Печать Правителя Города яростно сопротивлялась в руках Чжао Фу, отказываясь выполнять его приказы. Он вообще не мог контролировать её, поэтому мог только силой её подавлять.
Он должен был разобраться с этим как можно быстрее, так как всё ещё находился в Мире Тёмных Демонов. Каждая проведённая здесь минута делала его положение всё более опасным, поэтому он не мог позволить себе терять время.
Первоначально у Династии Мерзости было 240 миллионов человек, и после потери 40-ка миллионов солдат, у них все ещё оставалось 200 миллионов жителей. Кроме тех кто был в других местах или тех кто не был сейчас в Мире Небесного Пробуждения, максимум на территории Династии Мерзости находилось 150 миллионов человек.
Эти жители конечно были не так сильны как солдаты, а игроки были лишь немного сильнее чем коренные жители, поэтому они были в целом довольно слабы.
К счастью, Чжао Фу подготовился к непредвиденным обстоятельствам — его Кольцо Короля Бедствий вспыхнуло чёрным светом, и появились десять Всадников Бедствия, испускающих ауру бедствия.
— Каковы будут ваши приказания, Ваше величество?
Появившись, десять Всадников Бедствия наполовину опустились на колени и опустили головы, выглядело это чрезвычайно почтительно. Сила Всадников Бедствия теперь была на 5-й стадии, так как они впитали океаны смертельной ауры от всех больших сражений, в которых они участвовали.
Чем сильнее они становились, тем они становились и умнее. Теперь же у них был интеллект обычного человека, и Чжао Фу хотел слить их тела с Печатями Правителей Города, чтобы сделать их ещё сильнее. Однако он обнаружил, что это было невозможно так как они были кольцевыми духами Кольца Короля Бедствий.
— Начинайте Бедствия Нежити!
Сказал Чжао Фу. Десять Всадников Бедствия поднялись и обнажили чёрные мечи на своих поясах, и десять столбов света выстрелили в небо. Появился массивный вихрь смертельной ауры.
Чжао Фу воспользовался трупами из своего пространственного кольца. Это были трупы, собранные после битвы между Расой Духа Света и Расой Тёмных Демонов.
Он разбросал 50 миллионов трупов по 35-ти регионам, создав большую панику и смятение. Он разбросал их всех возле городов.
Оборонительные стены этих городов были разрушены по приказу Чжао Фу, а также по его приказу были забраны Сердца Городов. Бесчисленные скелеты ворвались в города и начали массовую резню, в то время как жители Династии Мерзости отчаянно сопротивлялись.
Чжао Фу должен был действовать быстро, так как это наверняка заметят другие. Он не колебался и выбросил около ста Духовных Колец Питомцев, вызывая вспышки света.
— «Рррёв!» — Драконий рёв разорвал небо, и в небе появились Виверны. Их было 1300, испускающих мощь огромных драконов, и все существа в этом регионе бессильно лежали на земле и дрожали от страха.
Ш-ш-ш! Ш-ш-ш! Ш-ш-ш!
Эти Виверны били крыльями, создавая массивные воздушные потоки, и разлетелись к разным городам.
Жители Династии Мерзости прекрасно справлялись со скелетами, так как их было не так уж много и они были не очень сильны. Тем не менее, несколько мощных аур внезапно спустились, принеся с собой неистовые штормы.
Бесчисленные люди в ужасе смотрели на 100-метровых Виверн в небе, и их тела цепенели.
— «Рррёв!» — Виверны испустили мощный рёв и запрокинули головы, выпуская пламя либо ледяные волны. Обжигающее пламя легко уничтожало всё на своём пути, а ледяные волны мгновенно замораживали людей.
Сцена в каждом городе становилась невероятно хаотичной, и все были полны страха. Созданные ими защитные формации разрушались и повсюду раздавались крики. Некоторые люди даже начали в ужасе убегать.
Виверны бесновались в воздухе, сжигая и замораживая всё на своём пути. Куда бы они ни пошли, всё было заполнено как пламенем, так и льдом.
Жители Династии Мерзости натянули луки, выпуская стрелы в сторону Виверн. Однако когда стрелы ударили в Виверн, они не оставили на их телах даже следа, послышался лишь слабый звон. Все жители Династии Мерзости впали в отчаяние.
Не говоря уже об этих обычных жителях, даже солдатам 1-й стадии было бы очень трудно ранить этих Виверн. В конце концов, у Виверн уже была мощная защита, и после прохождения мутаций Виверны Великой Цинь были сравнимы с драконами 7-й стадии.
Виверны непрерывно стреляли пламенем и ледяными взрывами, в то время как внизу бесчисленные скелеты атаковали жителей Династии Мерзости. Жители постоянно гибли в односторонней резне, и никто не мог спастись.
Беспрерывно раздавались жалобные крики, и Династия Мерзости была обагрена кровью. Выглядело это так, будто территория династии превратилась в ад, полный отчаяния, ужаса и смерти.
Чжао Фу и его Правители Городов как боги спустились на Город Династии Мерзости и посмотрели на людей в городе.
В этот критический момент весь королевский клан направился туда. В городе Династии Мерзости всё ещё оставалось 20 миллионов жителей и несколько солдат. Они активировали магическую формацию, в результате чего в воздухе появился Образ Короля Демонов, который защищал город.
Помимо этой формации, было бесчисленное множество ограничений и барьеров, которые образовывали мощную оборону. Если бы Чжао Фу мог использовать Печать Правителя Города Династии Мерзости, он смог бы легко избавиться от этих вещей, но она отказывалась подчиняться ему, поэтому он мог использовать только грубую силу.
Городская Ратуша была покрыта тёмным энергетическим барьером, и многие люди атаковали её. Сердце города перешло в режим самозащиты, и эти люди пытались сломать барьер, чтобы снова получить контроль над городом.
Глава 791. Затягивание
Несколько мускулистых мужчин средних лет парили в воздухе и один из них сказал через барьер:
— Господин, кто вы и почему у вас такая вражда с Династией Мерзости? Если вы готовы прекратить атаковать Город Династии Мерзости, мы сделаем всё возможное, чтобы выполнить любое из ваших требований.
Сторона Чжао Фу не спешила атаковать. Его Правители Городов носили чёрные плащи и использовали демонические камни, чтобы скрыть свои ауры, они парили в воздухе вокруг города Династии Мерзости и полностью замыкали его.
Услышав слова мужчины средних лет, Чжао Фу слегка рассмеялся и сказал:
— Я хочу, чтобы ваша Династия Мерзости подчинилась мне и дала мне контроль над всем. Сейчас я ваш Король, так что ваш единственный выбор — подчиниться. Вы меня понимаете?
Когда мужчина средних лет услышал эти властные и неразумные слова, в его глазах вспыхнуло пламя ярости, но он вытерпел. Его целью было просто потянуть время, чтобы остальные смогли разрушить защитный барьер Городской Ратуши.
Мужчина средних лет сделал вид что колеблется, а затем спросил:
— Могу я подумать об этом?
Чжао Фу кивнул. Он знал, что они тянут время, но он тоже ждал. По мере того как гибли всё новые и новые жители Династии Мерзости, сопротивление Печати Правителя Города становилось всё слабее и слабее.
Это магическое образование было чрезвычайно мощным; в конце концов, оно защищало важнейший город. Образ Короля Демонов мог также и атаковать, но для безопасности он находился в оборонительном режиме и поддерживался 20-ю миллионами жителей.
Он также был защищён различными ограничениями, так что Чжао Фу и его Правители Городов не смогли бы быстро прорваться через них. Поэтому Чжао Фу пока и не пытался.
Мужчина средних лет немного подумал, а затем извиняющимся тоном произнёс:
— Это важное дело, поэтому мне нужно пойти и обсудить его с остальными.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, не слишком заботясь об этом.
Вслед за этим, на его место подлетели несколько красивых женщин. Все они были высокими и стройными, с белоснежной кожей и выглядели очень сексуально.
— Господин, в семейных ветвях Династии Ночи много людей, и все они придерживаются разных мнений. Тем не менее, многие готовы подчиниться, но нам понадобится некоторое время чтобы убедить их. Пока что мои сёстры и я будем служить тебе; мы все принцессы Династии Мерзости!
Чжао Фу вообще не доверял им. Хотя они и сказали, что готовы подчиниться, всё равно было много людей, быстро атакующих защитный барьер вокруг Городской Ратуши; как Чжао Фу мог им доверять?
Однако сопротивление Печати Правителя Города становилось всё слабее и слабее, и вскоре он сможет полностью контролировать её. Поскольку это было так, Чжао Фу решил поиграть с ними.
— «Конечно, но как вы выйдете?» — Улыбаясь сказал Чжао Фу.
— «Ах да, мы совсем забыли! Не могли бы вы немного подождать? После того как они закончат обсуждение и уберут формацию, мы сделаем всё возможное чтобы удовлетворить вас.» — кокетливо сказала одна из женщин.
Треск!
После постоянных атак бесчисленных людей, защитный барьер наконец слегка треснул. Люди Династии Мерзости были в восторге и неистово продолжали атаковать, трещины распространялись.
Женщины продолжали флиртовать с Чжао Фу изо всех сил. Однако он вдруг совершенно неожиданно рассмеялся.
В следующее мгновение он молниеносно устремился к Ратуше Города Династии Мерзости. Это поразило нескольких женщин, но помня о магической формации они были уверены, что Чжао Фу не сможет войти.
Однако произошло нечто удивительное — формация и ограничения нисколько не остановили его. Он легко прошёл сквозь неё и выстрелил в энергетический барьер. Это привело королевский клан Династии Мерзости в сильное смятение, и они стали ещё более безумно атаковать защитный барьер.
Бах!
Раздался сокрушительный звук, и мощный защитный барьер разлетелся на куски.
Бесчисленные люди Династии Мерзости поспешно бросились к Ратуше, молясь чтобы они не опоздали.
Бум!
Демонический луч света выстрелил в небо, собирая судьбу Династии Мерзости. Появился свирепый демонический Дракон и издал скорбный крик, его тело растворилось в демоническом свете и исчезло.
Сразу же сердца бесчисленных людей Династии Мерзости упали. Их лица покрылись отчаянием, как будто они потеряли свои души — Династия Мерзости погибла!
Фигура прорвалась сквозь крышу ратуши и испустила могучую ауру, паря в воздухе. Образ Короля Демонов, бесчисленные барьеры и ограничения были сняты Чжао Фу, и фигуры в чёрных плащах вошли в Город Династии Мерзости.
— Убейте всех в Королевском клане и заберите несколько женщин. Действуйте быстро!
Голос Чжао Фу прозвучал холодно, и бесчисленные Правители Городов Великой Цинь взорвавшись ужасающими аурами, полетели к людям из королевского клана и начали убивать их.
Виверны также влетели в город Династии Мерзости, чтобы уничтожить его жителей, используя своё пламя и ледяные взрывы.
Несмотря на то что здесь было много жителей, они как муравьи были легко убиты силами Великой Цинь. В более поздние времена это событие будет записано в истории Тёмных Демонов как «Великая резня Династии Мерзости».
После серии разрушений, убийств и грабежей Чжао Фу не осмелился больше оставаться и быстро вернулся в человеческий мир со своими людьми.
Вскоре после того как он ушёл, Наследники Мира Тёмных Демонов прибыли на место событий. Когда они увидели руины и трупы, их лица стали невероятно неприглядны.
Это дело потрясло весь Мир Тёмных Демонов, и те кто не знал о битве между Династией Мерзости и Династией Ночи, теперь слышали об этом.
Могущественная Династия Мерзости фактически была уничтожена — одна из крупнейших фракций Мира Тёмных Демонов, её внезапная гибель вызвала панику у бесчисленных фракций. Но кто же её уничтожил? Неужели Покровитель Мира действовал против Династии Мерзости?
Сначала они подумали, что это сделал Мо Ци. Однако позже они выяснили, что на самом деле это сделала Династия Ночи. И тогда имя Е Цан разнеслось по всему Миру Тёмных Демонов.
Вскоре все услышали, что Династия Мерзости вступила в союз с четырьмя фракциями, но всё равно потерпела жалкое поражение. Никто не думал, что такое может случиться.
Что потрясло их ещё больше, так это то что они слышали, что около 900 Правителей Городов спустились как боги, и даже были Виверны извергающие пламя и ледяные взрывы. Такая сила казалось была способна захватить весь мир; конечно же, даже секта номер один в мире Тёмных Демонов — Секта Небесных Демонов не обладала такой силой.
Это было просто слишком ужасающе, и некоторые люди подозревали что эта новость была выдумкой. Династия ночи, которая занимала примерно десятое место, мгновенно поднялась на самую видную позицию.
Бесчисленное множество людей стали посылать подарки и выражать свою добрую волю. Вскоре представители большей части Мира Тёмных Демонов стали приходить с визитом в Династию Ночи.
Высшие чины четырёх фракций, которые сражались с Династией Ночи, были невероятно бледны, и их глаза были полны ужаса. На этот раз они потеряли около половины своих сил.
На самом деле им повезло что они избежали катастрофы. Поскольку Чжао Фу спешил, и после уничтожения Династии Мерзости у него не было времени уничтожить эти четыре фракции. В конце концов, если прибудут Наследники Мира, всё станет довольно хлопотно — даже если Чжао Фу не боялся их, он боялся силы мира.
Чжао Фу приказал перенести завоёванные ими города. Это было сделано Правителями Городов Династии Ночи. Теперь, когда эти четыре фракции были сильно ослаблены, Чжао Фу искал возможность уничтожить их.
Глава 792. Таинственная Фракция
Поскольку пыль ещё не осела, Чжао Фу пока не решался действовать. Он сделает это после того как всё уляжется.
Больше всего сожалела Секта Пути Демона. Выражения лиц Мастера Секты и предков были совершенно неприглядными. Они никогда бы не подумали, что Е Цан сможет контролировать такую ужасающую фракцию. Он мог бы пронестись через весь мир и был просто непобедим.
Перед Династией Ночи, Секта Пути Демона была совершенно беззащитна. Подумав о том что они сделали — они несомненно разгневали Династию Ночи. Теперь у неё было достаточно причин, чтобы уничтожить Секту Пути Демона, и вся секта впала в ужас.
Мастер секты и предки не могли не думать о Мо Яоэр. Ради безопасности Секты Пути Демона они могли только сделать печальные лица и признать что были неправы. Они надеялись, что Мо Яоэр пойдёт и поможет восстановить отношения между ними.
Сначала она не хотела идти, так как она отчаянно пыталась убедить их помочь Династии Ночи, но они категорически отказались. Они даже говорили, что она была без ума от Е Цан и не могла реально видеть ситуацию.
Она была очень рассержена, и о кое-ком она думала день и ночь; она вообще ничего не чувствовала к Е Цан.
Однако в конце концов Мо Яоэр согласилась отправиться в Династию Ночи. Сцены горького плача предков были просто слишком жалкими, и её отец, который нежно любил её, тоже выдавил несколько слез. Поэтому она могла только согласиться.
Её так же мучал вопрос, как Е Цан мог контролировать такую мощную фракцию. После того как она подумала об этом, то уже не могла не думать о том человеке.
Теперь Е Цан приказал своим людям собрать добычу. Там было огромное количество экипировки, денег и ресурсов. Они тоже потеряли не так уж много людей, всего около четырёх миллионов.
Е Цан приказал своим подчинённым быть осторожными в реальном мире, так как возможно в реальном мире они будут атакованы. Однако он не слишком беспокоился о Династии Мерзости.
Даже при том, что в реальном мире Тёмных Демонов можно было телепортироваться с континента на континент, это было невероятно дорого, и телепортировать несколько человек — уже было довольно трудно. Они не смогли бы послать большую армию, чтобы напасть на Династию Ночи. Если бы это не было так, то Династия Мерзости возможно уже атаковала бы Династию Ночи в реальном мире.
Если бы это случилось, всё было бы очень плохо для Династии Ночи, так как Чжао Фу не мог прийти на помощь в их реальный мир. Единственное что он мог сделать — привести всех подданных династии ночи в Мир Небесного Пробуждения, но недостатком было то, что если они снова умрут — это навсегда.
К тому же после того как предки Династии Мерзости и важные фигуры умерли в Мире Небесного Пробуждения, различные группы стали бороться за власть внутри Династии Мерзости, из-за чего она перестала быть такой большой угрозой.
Конечно Е Цан принял добрую волю, проявленную различными фракциями, и династия Ночи теперь стояла на вершине Мира Тёмных Демонов. В Династии Ночи всё было невероятно оживлённо и торжественно, но все Наследники Мира были довольно мрачны.
Они поняли, что фракция, которая помогла Е Цан, определённо не была из их мира. Несмотря на попытки скрыть это, Наследников обмануть не удалось. В конце концов, в Мире Тёмных Демонов не было такой могущественной фракции.
Кроме того, ещё одна особенность заключалась в том, что отсутствовал очень важный человек — Угр. Однако он не был мёртв, наследники бы почувствовали смерть одного из них.
Позже они услышали от людей, которые умерли и вернулись в реальный мир, что Угр был с помощью цепей запечатан под землёй невероятно ужасным существом.
Это ужасающее существо было невероятно могущественным и казалось Богом. Никто не мог ясно разглядеть его внешность, но его шокирующие глаза были отчётливо видны и все видевшие его взгляд чувствовали себя словно они попали в ад. Даже после того как он использовал своё Оружие Нации, Угр был легко повержен этой фигурой.
Это определённо было не то, что мог бы сделать обычный человек. Угр занимал третье место среди Наследников и теперь когда он был так легко побеждён, другие Наследники чувствовали себя невероятно неуютно.
После битвы с Покровителем Мира Духа Света, Мо Ци всё ещё восстанавливал свои силы в специальном закрытом помещении. Они не могли рассчитывать на его помощь.
Наследники почти не могли есть или спать, т. к. постоянно думали о могущественном существе. Все наследники боялись, что ужасное существо внезапно появится перед ними. Когда это случится, никто из них не сможет сбежать.
В этот момент элегантный молодой человек, Наследник Династии Нижнего Короля, получил некоторые новости и сказал:
— Я знаю, где находится Угр; он был насильственно запечатан на месте сражения Династии Мерзости и Династии Ночи!
Услышав это, все были в восторге. Если они смогут найти Угра, то смогут получить больше информации об этой ужасающей фракции. После этого Наследники отправились к месту сражения и сразу же обнаружили запечатанную область.
Увидев печать, лысый старец сказал:
— Дайте старику попробовать!
Сказав это, старец достал посох покрытый рунами и испускавший странный свет. Он спустился на землю, нашёл середину печати и воткнул посох в землю, отчего руны будто ожили.
В тот же миг на земле появилась чёрная метка, и как раз в тот момент, когда лысый старец собирался перейти на следующую ступеньку, очаровательная женщина похоже что-то заметила и закричала:
Скорее убегай!
Лязг, лязг, лязг…
Раздался звон бесчисленных цепей — Наследники предстали перед огромной опасностью. У всех них волосы встали дыбом, и все они мгновенно взметнулись в небо.
В этот момент тысячи цепей вырвались из земли, издавая шокирующие звуки. Однако Наследники отреагировали достаточно быстро и едва успели вырваться из них.
— Ха-ха-ха!..
Послышался лёгкий смех, и Наследники вздрогнули, увидев появившегося Е Цан.
— «Ты предал Расу Тёмных Темонов; ты действительно вступил в союз с кем-то из другого мира, чтобы навредить нашей расе!» — яростно сказал лысый старейшина.
Улыбка Е Цан исчезла, и он сказал:
— «Должен ли я был просто позволить Династии Мерзости уничтожить мою династию? Кого волнует, что мы одной расы? Династия Мерзости хотела уничтожить Династию Ночи, так что конечно же я использовал другую фракцию чтобы уничтожить Династию Мерзости!
Кроме того, я советую вам не злить эту фракцию. Я уверен, что вы уже поняли насколько вы ничтожны и жалки перед ними. Позвольте мне сказать вам сейчас, что эта фракция охватывает около 50 фракций и что они не являются теми, кого вы можете позволить себе оскорбить. Люди вошедшие в Мир Тёмных Демонов — это всего лишь небольшая команда из этой фракции, и таких маленьких команд десятки тысяч.
Теперь вы понимаете, насколько они ужасны? Они не та фракция, которой может противостоять такой молодой мир как наш. Я советую вам всем быть осторожными, иначе вы даже не узнаете как умерли.»
Конечно, Чжао Фу сказал всё это, чтобы сделать Династию Ночи ещё более таинственной и заставить других бояться её ещё больше. Он придумал эту таинственную фракцию, чтобы они не могли догадаться, что на самом деле это были земляне, на которых они смотрели свысока.
Как и ожидалось, услышав это Наследники стали невероятно серьёзными, и они были очень шокированы.
Глава 793. Демоническая Сабля Великой Цинь
Причина по которой они поверили словам Е Цан заключалась в том, что он видимо многое знал о внешнем мире — по крайней мере, больше чем они, из-за чего вполне вероятно что он имеет отношения с фракцией за пределами мира.
Если то что сказал Е Цан было правдой, эта фракция невероятно ужасающая. Просто небольшая команда обладала такой огромной силой, и если они пошлют несколько команд, Мир Тёмных Демонов никогда больше не будет знать покоя.
Даже при том что у них всё ещё были некоторые сомнения, было лучше всего принять слова Е Цан всерьёз. Если эта фракция действительно существовала, и они бы глупо противостояли ему, то эта фракция могла бы послать несколько команд и уничтожить их, как была уничтожена Династия Мерзости.
Цепи, которые только что почти их сковали, были ужасны. Естественно никто из них не хотел снова пытаться снять печать.
Однако глядя на Е Цан, который привлёк фракцию из другого мира, выражения лиц их стали довольно неприглядны. В них виделись следы страха, отвращения и ярости.
Внезапно очаровательная женщина сказала:
— Это была та фракция, благодаря которой ты смог власть в династии за одну ночь?
Услышав это, все поняли как Е Цан смог захватить власть над Династией Ночи. Если его поддерживала та фракция, то всё прояснялось.
Е Цан слегка рассмеялся, но ничего не ответил.
Очаровательная женщина холодно хмыкнула:
— Я надеюсь, что ты ясно смотришь на свою личность и свою расу. Если ты сделаешь что-нибудь, что повредит Миру Тёмных Демонов, мы убьём тебя, даже если это будет стоить нам наших собственных жизней!
Сказав это, женщина мгновенно устремилась к горизонту. Остальные тоже ушли, так как они больше ничего не могли сделать. В основном они боялись фракцией стоящей за Е Цан, и так как Династия Мерзости напала первой, они не могли много сказать об этом деле.
Они могли только предупредить Е Цан, напомнить ему о его личности и сказать, чтобы он не предавал Мир Тёмных Демонов.
Е Цан слегка усмехнулся и не обратил особого внимания на их миры. В конце концов, Чжао Фу был человеком, так как же он мог предать их? После этого Е Цан вернулся на банкет.
Вернувшись в Великую Цинь, подчинённые Чжао Фу доложили ему о своих шокирующих успехах. Они получили 203 города, в том числе 1 столичный город, который соответствовала требованиям чтобы развить Великий Город Цинь до Королевского Города. Полученный опыт продвинул Великий Город Цинь на полпути к следующему уровню.
После развития Великого Города Цинь ещё на два уровня, Великая Империя Цинь будет восстановлена — это будет не просто пустое имя, но она снова станет настоящей империей.
Теперь Чжао Фу предстояло сделать три вещи: восстановить Город Династии Мерзости, очистить Оружие Нации и восстановить Маску Пустой Крови.
Он решил пока отложить восстановление города; сначала он очистит его Оружие Нации. Жители Мира Тёмных Демонов и женщины Династии Мерзости необходимые для очищения Оружия Нации уже были собраны.
Чжао Фу привёл 100 000 человек из числа коренных жителей Династии Ночи. Теперь, когда население Династии Ночи составляло 60 миллионов человек, потеря 100 000 не имело бы никакого значения.
Кроме того, когда Чжао Фу уничтожил Династию Мерзости, его подчинённые захватили около 20-ти женщин. Среди них были мать Угра, несколько наложниц и несколько принцесс. Они также захватили несколько наложниц из семейных ветвей и несколько женщин Угра.
Чжао Фу также привёл женщин, которые пытались соблазнить его; они больше не были кокетливыми, а вместо этого смотрели на него с невероятной ненавистью и яростью.
Он сразу сделал их наложницами; на самом деле, захват этих женщин был лучшим способом получить Ци Феникса. Удалось захватить многих из них, и у всех них было довольно много этой ци. После того как они стали наложницами, бесчисленные следы золотой Ци Феникса поднялись из их тел и были поглощены Статуей Императорского Феникса.
Статуя Императорского Феникса теперь была шириной 400 метров и излучала мощную ауру, которая почти могла соперничать с Оружием Нации.
Чжао Фу привёл женщин в здание очищения, которое было местом очищения Оружия Нации. Это было трёхэтажное здание, которое было ещё большим чем в прошлый раз и выглядело гораздо более роскошно. Пол была сделана из тёплого нефрита, который испускал слабое тепло.
После того как они вошли и раздалась волна стонов, Чжао Фу снова надел свою одежду и подошёл к Родовой Сабле Короля Демонов, которая больше не сопротивлялась, он взял её, намереваясь положить в Систему Очищающую Небеса и Землю.
Чжао Фу снова собрал Бай Ци и других Генералов; это был второй раз, когда Великая Цинь очищала Оружие Нации, поэтому он был очень взволнован.
Он поместил Родовую Саблю Короля Демонов в Систему Очищающую Небеса и Землю и посмотрел на Генералов. Все Генералы кивнули, посылая огромное количество Судьбы в систему. Система начала поглощать безграничную судьбу и испускать слабый свет.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и радужный столб света взметнулся в облака. Бесчисленные следы судьбы небес и земли безумно собирались, вызывая дикие штормы, и небо и земля тускнели.
По мере того как огромное количество судьбы непрерывно собиралось, оно постепенно сжималось, и чрезвычайно ужасающая аура распространялась в небе. Вся северная сторона континента Мидленд снова испытала волну ужасающей силы. Они сразу поняли кто это делает и не слишком удивились; они уже давно привыкли к таким вещам.
Когда наконец бесчисленные следы судьбы сгустились, они образовали 100-метровый столб переливающегося радугой света. Этот столб излучал огромную мощь и любой находящийся поблизости задрожал бы.
После этого все продолжали посылать судьбу в магическую формацию, и массивный столб затрясся, а бесформенное пламя зажглось внутри него, начав очищение Родовой Сабли Короля демонов.
Когда сабля была очищена, аура Династии Мерзости начала покидать её, и она испускала слабый демонический свет и шокирующую ауру.
В этот момент 100 000 жителей Мира Тёмных Демонов опустились на колени, и Судьба Великой Цинь поднялась из земли, переливаясь в радужный столб. Бесформенное пламя поглотило судьбу Великой Цинь и мгновенно превратилось в тёмное пламя, и Родовая Сабля Короля Демонов также поглотила судьбу Великой Цинь.
Время шло постепенно, и радужный столб испускавший необъятную мощь превратился в бесчисленные следы судьбы и рассеялся. В небе появилась сабля, испускающая пожирающий душу демонический свет, многие люди испытывали страх чувствуя её ужасающую силу.
В этот момент демоническая сабля медленно опустилась и поплыла в воздухе над формацией. Её внешний вид не сильно изменился; она всё ещё была довольно длинной и тонкой и испускала жуткую демоническую Ци, но теперь на лезвии была надпись Цинь.
Помимо демонических намерений, которые она имела раньше, теперь она также имела след таинственности и благородства. Она стала Оружием Нации Великой Цинь, и Чжао Фу назвал её Демонической Саблей Великой Цинь.
Основание сабли из демонической ци не могло быть изменено, даже когда она стала Оружием Нации Великой Цинь. Однако её демоническая Ци была уменьшена и слилась с убийственной аурой Великой Цинь, что сделало её ещё сильнее чем раньше.
После уничтожения Династии Мерзости, которая была одной из самых могущественных династий Мира Тёмных Демонов, Великая Цинь получила океаническое количество Судьбы, и Чжао Фу сильно этому обрадовался. Так много Судьбы было получено потому, что это была династия из вражеского мира, поэтому человеческий мир дал Великой Цинь след первоисточника своей энергии.
Глава 794. Очищающая Мир Бабочка
Этот след первоисточника мировой энергии был радужным шаром размером с зерно. Несмотря на то что он был невероятно мал, излучаемая им мощность была невероятно чудовищной — более 1000 кристаллов разрушения вместе взятых. Вот каким ужасным был первоисточник мировой энергии.
Однако этот след предназначался не для Чжао Фу, а для Очищающей Мир Бабочки. После того как Чжао Фу стал Покровителем Мира, он был вознаграждён яйцом этой бабочки. С тех пор как он получил это яйцо, оно не показывало никаких признаков вылупления, несмотря на то что Чжао Фу использовал различные методы чтобы ускорить процесс инкубации.
Последствия были незначительными или вообще отсутствовали. Это было потому, что Очищающая Мир Бабочка была Мировым Зверем, созданным с помощью Судьбы мира. Они были очень редки даже в Мире Небесного Пробуждения и обычные методы естественно были бы бесполезны.
Чжао Фу поместил Демоническую Саблю Великой Цинь в Городской Ратуше рядом с Сердцем Города. Это позволяло ей питаться Судьбой Великой Цинь. Затем он достал яйцо и медленно влил в него след первоисточника мировой энергии.
Он сразу же ощутил мощную жизненную силу внутри яйца. Стали собираться бесчисленные следы Ци Небесного и земного духа, и аура яйца становилась всё более и более ужасающей, даже погода начала меняться.
Мир будто затих — все звери на территории Китая, будь то тигры, львы или волки послушно лежали на земле, инстинктивно чувствуя ужас. Ветер перестал дуть и, свет будто застыл.
В этот момент Наследники человеческого мира тоже почувствовали эту волну силы и посмотрели в сторону Великой Цинь.
Яйцо парило в воздухе, и внутри него двигалась крошечная фигурка. Вслед за этим из раковины высунулась маленькая чёрная головка и с любопытством огляделась. Убедившись что опасности нет, она вытащила всё своё тело наружу.
Радужная оболочка превратилась в пыль и исчезла, а в воздухе парила пухлая гусеница длиной в палец.
Ощутив ауру Чжао Фу, маленькая гусеница радостно подлетела к нему, и он почувствовал, что её сознание пытается связаться с ним.
Однако поскольку гусеница только что родилась, она ничего не знала и не могла хорошо выражать свои чувства. Чжао Фу не мог понять её, но он чувствовал, что она была очень счастлива и взволнована, и она испытывала к нему настоящую привязанность.
Он улыбнулся и протянул ей Пилюлю Духа 5-й стадии, которую он купил во внешнем мире. Малышка проглотила её одним глотком, а затем посмотрела на него своими круглыми чёрными глазами. Похоже, она хотела ещё.
После этого он достал ещё около десяти таких пилюль, и маленькая гусеница проглотила их все и стала довольно удовлетворённой. Затем она лениво забралась под одежду Чжао Фу и уснула.
Теперь, когда Очищающая Мир Бабочка вылупилась, Чжао Фу должен был вырастить её. Потенциально она превосходила Лазурного Дракона Небесной Скорби. Когда она повзрослеет, она будет сильнее чем этот дракон, но процесс роста будет довольно долгим.
Если бы зверь 1-й стадии проглотил пилюлю Духа 5-й стадии, его тело взорвалось бы, убив зверя. Однако маленькая гусеница съела около десяти штук, чтобы насытиться. Похоже, в будущем ей придётся скормить многие сокровища, чтобы помочь ускорить рост.
Чжао Фу подумал об этом и решил дать маленькой гусенице имя. Он решил взять за основу её настоящее название и дал ей имя «Очищающая Бабочка».
Решив как её назвать, Чжао Фу достал её из-под одежды и несколько раз произнёс её имя. Маленькая гусеница похоже не понимала что он говорит, но поскольку она чувствовала сильную близость к нему, то сразу начала реагировать.
Поиграв с ней немного, Чжао Фу положил её обратно себе под одежду. Поскольку она только что вылупилась, она всё ещё была довольно сонной.
К этому времени около 20-ти женщин в здании очищения восстановили некоторые силы, но их лица всё ещё были довольно красными. Красивая женщина сказала:
— Императрица, должны ли мы согласиться с тем что он сказал?
Услышав её слова, молодая женщина сказала со слезами:
— Мы никогда не подчинимся ему, и он — человек! Он враг Мира Тёмных демонов, и наша Династия Мерзости была уничтожена им. Для нас лучше умереть чем покориться ему!
— «Ай!» — Более зрелая женщина вздохнула, и сказала:
— Умереть не легко. В нашем теле есть ограничения, которые не дают нам даже умереть. Более того, наши тела были просто захвачены им, и мы совершенно не можем сопротивляться ему!
— «Я действительно чувствую, что подчиниться ему было бы не так уж плохо, поскольку всё уже произошло и мы ничего не можем с этим поделать. Более того, он такой сильный, я впервые испытываю такое удовольствие.» — сказала женщина с довольно распущенной аурой.
Услышав это, другие женщины покраснели и сердито посмотрели на неё. Она знала, что они не могли опровергнуть её слова, поэтому слегка хмыкнула и легла на тёплый нефрит чтобы отдохнуть.
Женщина которую называли императрицей выглядела холодно. Она была матерью Угра. Подумав немного, она наконец сказала:
— «Факт остаётся фактом, Династия Мерзости погибла. Мы не можем этого изменить. Нам нужно думать о будущем.
Если мы разозлим его, он не убьёт нас, но придумает как нас помучить. Вы действительно хотите так жить? Более того, Городу Династии Мерзости лучше быть в наших руках, чем в чьих-то ещё; для этого нам нужно подчиниться Великой Цинь.»
Все женщины замолчали. Никто из них не хотел жить хуже смерти, поэтому все спокойно обдумывали что им делать. В конце концов, они могли только подчиниться, все посмотрели на принцесс. У них были самые чистые родословные, так что они были бы лучшими кандидатами на должность Правителя Города.
— «Линьер, у тебя здесь самые лучшие способности, и твоя родословная самая чистая; она скорее всего позволит тебе стать Правителем Города. Что ты думаешь?» — обратилась императрица к молодой женщине.
Эта молодая женщина была одной из тех, кто пытался соблазнить Чжао Фу, чтобы выиграть время. Выражение её лица было холодным, она была погружена в свои мысли и чувствовала себя довольно запутанной.
Другие женщины ничего не сказали и ждали её ответа. В будущем они будут зависеть от неё и без её помощи они будут довольно жалки.
В конце концов молодая женщина по имени Линьер кивнула и согласилась, все остальные вздохнули с облегчением.
Услышав что они согласились на его предложение, Чжао Фу был вполне доволен. Для обычных городов он мог выбрать первого попавшегося Тёмного Демона в качестве Правителя. Однако для одного из трёх столичных Городов Великой Цинь, он должен был найти подходящего правителя, чтобы должным образом использовать его мощь.
Только кто-то с родословной Династии Мерзости мог должным образом владеть силой Города Династии Мерзости. А для Чжао Фу было легче подчинить женщин; если бы это был мужчина, то узнав что его родственницы были похищены Чжао Фу, он возненавидел бы его до смерти и никогда бы не подчинился.
Поэтому, выбор правителя Города Династии Мерзости был не так прост.
Глава 795. Раса Происхождения
Чжао Фу вернулся в здание очищения и с удивлением посмотрел на молодую женщину по имени Линьер. Выражение её Лица было довольно холодным, и она отвернулась в сторону, но Чжао Фу не заботило её отношение. Он вывел её из региона Сяньян и отправился с ней в соседнюю Зелёную Провинцию. Там он восстановил Город Династии Мерзости.
После этого он сделал Линьер Правителем Города и посадил в её тело демоническое семя шести желаний. С тех пор как он сделал её Правителем Города, он должен был полностью контролировать её.
Закончив с этим делом, он приказал своим людям заняться восстановлением Маски Пустой Крови. Когда он получил первый её осколок, то решил что это осколок Оружия Нации; в конце концов, даже в описании было указано что это осколок Оружия Нации.
Однако после того как Тоба Цин пробудила свою родословную, осколок начал меняться, и золотой дракон сказал что это не просто Оружие Нации, а нечто превосходящее Экипировку Небесного Императора.
Чжао Фу не знал что произойдёт после восстановления, но возможно после восстановления он сможет узнать о маске больше. Поэтому он подозвал Тоба Цин.
Её глаза были кроваво-красными, и она выглядела невероятно очаровательной и красивой. Тем не менее, её личность всё ещё была довольно чистой и естественной. Услышав, что они собираются собрать Маску Пустой Крови, она была невероятно счастлива, так как испытывала огромное чувство родства к Маске Пустой Крови.
Процесс восстановление маски отличался от процесса Очищения Оружия Нации, но для него также была необходима Система Очищающая Небеса и Землю.
Во-первых, для этого требовалась кровь по меньшей мере 100 000 человек, и это должны были быть люди с родословной, связанной с родословной Тоба Цин. После столь долгого времени, в различных городах, малых городах и деревнях родилось достаточное количество таких людей.
Это было потому, что Чжао Фу сделал Тоба Цин Правителем Города, а рождённых в этом городе людей он сделал Правителями Малых Городов и деревень. К настоящему времени, уже родилось 180 000 человек с такой родословной.
Чжао Фу приказал этим 180 000 человек собраться вместе и дать немного своей крови, которую он затем собрал. Даже при том что ему нужна была только кровь 100 000 человек, было лучше иметь как можно больше.
Собрав кровь, он дал Тоба Цин четыре осколка Маски Пустой Крови и вместе с ней подошёл к Системе Очищающей Небеса и Землю. На этот раз он использовал Судьбу не для Великого Очищения Мира, а для Очищения Крови.
Он сначала поместил четыре осколка в центр системы, а затем поставил рядом вёдра с кровью. Он объяснил Тоба Цин, что нужно делать во время очищения, и велел ей собрать маску так, как она сама посчитает нужным. Необходимо, чтобы она сделала это сама, и Чжао Фу ничем не мог ей помочь.
Услышав его слова, Тоба Цин серьёзно кивнула, подошла к Системе Очищающей Небеса и Землю и активировала её. Когда магическое образование было активировано, энергетические камни вокруг системы распались, и бесформенная энергия притянула четыре осколка в центр образования.
В этот момент выражение лица Тоба Цин стало серьёзным, она сделала жесты руками, и кроваво-красная аура стала исходить из её тела.
После этого она протянула свои белоснежные руки к четырём осколкам и слегка вскрикнула. Кровь в вёдрах, похоже управлялась энергией и она текла к четырём осколкам, которые образовали десятиметровый шар крови.
Тоба Цин достала Кинжал и полоснула себя по ладони, из ладони потекла кровь. Её кровь тоже вошла в кровавый шар.
Тотчас же шар испустил интенсивный кроваво-красный свет, и ужасающая сила распространилась подобно волне. Небо, казалось, потускнело и стало совсем тёмным. Не было ни малейшего следа света, и все очень испугались.
Внезапно кровавый шар испустил чудовищную ауру и молниеносно устремился в небо. Он выглядел как кроваво-красное солнце в небе — светился красным светом, который покрывал всё что мог видеть глаз.
— Муж, я не могу это контролировать!
Лицо Тоба Цин вытянулось, когда она почувствовала, что кровавый шар выходит из-под её контроля.
Как только Чжао Фу собрался что-то сделать, свет накрыл Тоба Цин и поднял её в кроваво-красное солнце в небе. Сразу же это солнце расширилось до 1000 метров в диаметре, и кроваво-красный свет стал ещё ярче.
Чжао Фу немало испугался; всё вышло из-под контроля. Он посмотрел на кроваво-красное солнце в небе и хотел остановить его, но золотой дракон внезапно сказал:
— Ничего не делай!
Услышав это, Чжао Фу мог только остановиться, и он поспешно спросил:
— Что происходит?
Золотой дракон ответил:
— «Раньше я говорил, что её личность была довольно необычной и даже я понятия не имею что происходит. Тем не менее я могу чувствовать, как собирается энергия первоисточника мира; это не сила человеческого мира, а реальная энергия первоисточника Мира Небесного Пробуждения. Сейчас ты не можешь остановить это своей силой; если ты прикоснёшься к шару, то умрёшь!»
Весь человеческий мир стал таким тёмным, что невозможно было разглядеть и ладони перед собой. Кроваво-красное солнце в небе расширилось до 10 000 метров и осветило весь мир.
Бесчисленное множество людей в замешательстве смотрели на это солнце. Неописуемая мощь снисходила на мир, и бесчисленные существа почувствовали, как их тела тонут. Как будто их сердца были сдавлены парой больших рук и перестали биться.
Тоба Цин под кроваво-красным солнцем, похоже потеряла сознание. Четыре осколка испускали интенсивный свет и постепенно двигались навстречу друг другу, пока не образовали полную маску.
Эта маска видимо была сделана из дерева и имела только отверстия для глаз. На маске виднелись два пересекающихся следа крови, от которых исходила древняя аура. После того как маска восстановилась, она поплыла к Тоба Цин, которая была без сознания и маска наделась на её лицо.
Тут же открылась пара холодных красных глаз, и раздался шокирующий взрыв. Кроваво-красное солнце похоже взорвалось, ослепив всех кто смотрел на него.
Распространилась чрезвычайно ужасающая аура, и все мастера в окружающих мирах что-то почувствовали. Когда они посмотрели на мир людей, их лица стали серьёзными.
Между тем, в далёком центре Мира Небесного Пробуждения и внутри руин, в воздухе плавали восемь кристаллов. Эти кристаллы были гигантскими, больше чем горы; даже стоя на расстоянии, никто не смог бы увидеть их полностью.
Внезапно один из кристаллов слегка задрожал. Это был кроваво-красный кристалл. В центре Мира Небесного Пробуждения мгновенно сильно изменилась погода и всё потускнело.
Бесчисленные древние монстры, спавшие десятки тысяч лет, внезапно проснулись и открыли глаза; их ужасающая сила содрогнула небеса и землю, казалось разбив всё вдребезги. Все существа дрожали под их мощью, и даже истинные Императоры не могли не дрожать.
В этот момент гигантский кроваво-красный кристалл внезапно снова успокоился, и все аномальные признаки исчезли, как будто ничего не произошло.
Чжао Фу невольно сглотнул, глядя на эту знакомую и в то же время незнакомую девушку в небе, которая казалось царствовала над всем. Сила Расы Происхождения была не тем что обычный человек мог себе представить.
В этот момент ужасные кроваво-красные глаза Тоба Цин медленно посмотрели на Чжао Фу, отчего его волосы встали дыбом. Его душа неудержимо задрожала и волна страха, которого он никогда раньше не испытывал, вырвалась из его сердца.
Золотой дракон закричал:
— Чжао Фу, скорее беги!
Глава 796. Перст Смерти
Примечание админа:
Новелла взята в работу новым переводчиком, так что возможны расхождения с привычными названиями. Но мы стараемся подогнать всё к тому, что было ранее.
Приятного чтения!
___________________________________________________
Как только золотой дракон заговорил, тело Чжао Фу инстинктивно отреагировало. Собираясь действовать, Тоба Цин указала на него своим белоснежным пальчиком.
Мгновенно небо и земля, казалось, потеряли свой цвет, когда энергия первоисточника мира собралась безумным потоком, образуя небесный палец. Казалось, что он давит на мир, заставляя пространство вокруг разрушаться.
Тело Чжао Фу застыло, а его сердце бешено забилось от страха. Холодный пот бежал по лицу молодого человека, когда он обнаружил, что не может использовать свою силу. Под этим пальцем Чжао Фу чувствовал себя просто муравьём, и впервые он так близко почувствовал ауру смерти.
«Я скоро умру?»
Это была единственная мысль в голове Чжао Фу, потому что просто не было способа отомстить этому пальцу, и в сердце юноши появился след отчаяния.
Бум!
Сила пальца была подобна падению метеорита, вызвавшего шокирующий взрыв. Мгновенно прокатились ударные волны, разрушив землю в пределах ста километров. Все деревья, трава, птицы и звери были полностью уничтожены, в результате чего мир словно замолчал.
Тоба Цин излучала ауру, которая, казалось, царствовала над всеми мирами, когда стояла в воздухе, выглядя как богиня, взирающая на массивный кратер своими кроваво-красными глазами.
Внезапно в небе медленно появилась дьявольская кроваво-красная звезда, излучающая безграничный кроваво-красный свет и ауру подавления. Казалось, он окрасил всё вокруг в кроваво-красный цвет, и в одно мгновение весь человеческий мир стал кроваво-красным.
Аура холода, кровожадности и бедствия распространилась с неба, и бесчисленное множество людей в шоке смотрели вверх. Им казалось, что их бросили в ледяную воду, и все присутствующие постоянно дрожали.
Бесчисленные птицы, звери и насекомые могли только лежать на земле в ужасе и отчаянии, не смея шуметь. Весь мир замолчал.
Фактически, ужасающая аура даже распространилась через массивный разлом и проникла в мир Рыбьей Чешуи.
Сразу же все люди, являющиеся членами расы Рыбьей Чешуи, почувствовали холод, пронзивший их разум. Все они вышли на поверхность воды и были потрясены, обнаружив, что человеческий мир стал кроваво-красным. Эта ужасающая аура исходила из человеческого мира — что же там произошло?
Все в человеческом мире в шоке смотрели на спускающуюся кроваво-красную звезду, и все легаты поспешили к ним, понимая, что в Великой Цинь произошло нечто грандиозное.
— Кхе… Кхе… — внутри кратера раздалось несколько покашливаний, когда Чжао Фу медленно поднялся на ноги, со следом крови на губах. Его тело было покрыто кроваво-красным звёздным светом, что делало его тело похожим на звёздный океан — в этом была сила Имперской Звезды Хаоса.
Тоба Цин холодно посмотрела на Чжао Фу, который снова посмотрел на неё. Он обнаружил, что молодая женщина перед ним, казалось, стала другим человеком; она больше не была чистой и яркой. Вместо этого Тоба Цин была холодной и очень сильной.
— Ха! — Чжао Фу взревел, высвободив всю свою силу, включая Силу Императора, Печать Городского Лорда и Печати других Городских Лордов.
Шокирующее количество энергии вырвалось из тела Чжао Фу, заставив бушующие бури прокатиться по окрестностям и разнестись на десять тысяч километров.
Кровь капала из его левого глаза, а его золотой зрачок непрерывно вращался и становился кроваво-красным.
— Абсолютная Печать Неба и Земли! — крикнул Чжао Фу, прижимаясь ладонями к земле. Земля мгновенно треснула, когда миллионы цепей рванулись к Тоба Цин.
Наконец, в выражении лица Тоба Цин произошли некоторые изменения. Она протянула руку, схватила воздух и скрутила, в результате чего пространство перед девушкой, казалось, закрутилось и превратилось в вихрь. Когда бесчисленные цепи выстрелили в вихрь, все они разлетелись вдребезги.
Ужасающие глаза Чжао Фу холодно посмотрели на Тоба Цин, и он снова прижал руки к земле, заставляя кроваво-красный свет стрелять в землю.
Лязг, лязг, лязг…
Внезапно бесчисленные цепи вылетели из-за спины Тоба Цин, принеся с собой огромную силу и бросившись к ней.
Девушка слегка наклонила голову, и её кроваво-красные зрачки сузились, когда огромная волна силы вырвалась наружу, снова разрушив цепи.
— Аааааааааааааааааааааааа! — Чжао Фу снова взревел, его внешний вид стал несколько свирепым, когда из него вырвалась ещё более могучая сила. Бесчисленные кроваво-красные дуги освещения возникли вокруг него, когда земля под ним начала уступать место.
Лязг, лязг, лязг…
Звуки бесчисленных цепей снова прозвучали, когда бесчисленные цепи растянулись вокруг Тоба Цин, испуская пугающую силу, когда они устремились в сторону девушки.
Тоба Цин снова протянула руку и сомкнула её, из-за чего круглый кроваво-красный кристалл вышел из её ладони и вокруг распространился кроваво-красный энергетический барьер.
Лязг, лязг, лязг…
Под контролем Чжао Фу цель цепей изменилась, когда они обернулись вокруг кроваво-красного энергетического барьера и плотно сковали его. Всё больше и больше цепей обвивали его, образуя в небе клубок цепей шириной сто метров.
Эта сцена была невероятно шокирующей, и обычные люди никогда не увидят её. Бесчисленные цепи не только сковывали кроваво-красный энергетический барьер, но и временно закрывали ужасающую ауру Тоба Цин.
Вуш, вуш, вуш…
Тысячи цепей вырвались из земли, соединившись с шаром цепей в небе, прежде чем медленно утащить его к земле. Если Чжао Фу сможет затащить её в подземное запечатанное пространство, то сможет успешно удержать Тоба Цин.
Шар цепей сильно сопротивлялся, из-за чего Чжао Фу было довольно трудно затащить его на землю.
Внезапно молодой человек почувствовал, что шар цепей потерял всякое сопротивление, но прежде чем он успел почувствовать восторг, кроваво-красный свет меча вырвался из шара цепей, разрезая бесчисленные цепи на сегменты.
В следующую секунду фигура Тоба Цин появилась перед Чжао Фу и ударила его в грудь правой рукой. Тело молодого человека отлетело назад и пробило бесчисленное количество камней и деревьев, прежде чем остановиться. Многие его кости были сломаны, а грудь была в беспорядке.
После этого удара Чжао Фу закашлялся кровью и даже не смог подняться.
Тоба Цин снова среагировала раньше Чжао Фу, оказавшись рядом, девушка схватила его за шею одной рукой и подняла. Её глаза холодно смотрели на парня, когда она начала оказывать давление.
Чжао Фу чувствовал всё большую и большую боль в шее, как будто её собирались раздвинуть. Он едва мог дышать.
Неужели он умрёт от руки своей женщины? Чжао Фу почувствовал горечь, и, глядя на Тоба Цин перед собой, он не мог не вспомнить время, которое он провёл вместе с ней. Молодой человек испытывал невероятное сожаление — если бы юноша знал, что восстановление Маски Пустой Крови закончится вот так, он бы точно не стал этого делать. Однако теперь, когда дело дошло до этого, он ничего не мог с этим поделать.
Глава 797. Сила Человечества
— Муж, ты такой слабый, — внезапно сказала Тоба Цин, холодно глядя на Чжао Фу своими кроваво-красными глазами.
Молодой человек почувствовал холод в сердце и в замешательстве посмотрел на Тоба Цин. Он не понимал, что происходит — Тоба Цин перед ним, казалось, всё ещё хранит свои воспоминания, но, похоже, стала другим человеком, желающим убить его.
Чжао Фу не знал, что сказать. Он смотрел на холодную Тоба Цин со сложными чувствами; молодому человеку гораздо больше нравилась весёлая и жизнерадостная Тоба Цин. Однако старая Тоба Цин исчезла, и он был бессилен что-либо с этим поделать.
Если бы только у него было больше сил, чтобы всё изменить и сделать так, как было в самом начале. Однако молодой человек был слишком слаб и походил на муравья.
Внезапно душа Чжао Фу почувствовала себя так, как будто она упала в глубокую бездну, и вода покрыла его. Перед тем, как исчезнуть, его сознание стало более туманным и размытым.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, когда Имперская Звезда Хаоса в небе излучала ещё более интенсивный кроваво-красный свет. Звезда начала вращаться, когда чудовищная сила вырвалась из тела Чжао Фу, и из его тела поднялось чёрное и кроваво-красное пламя.
Выражение лица Тоба Цин изменилось, когда эта сила оттолкнула её на несколько метров, и девушка была вынуждена отпустить шею Чжао Фу.
Тело Чжао Фу парило в воздухе, чёрное и кроваво-красное пламя непрерывно окутывало его, а мощная аура вырвалась наружу, подобно дикому ветру.
Белки его глаз стали чёрными, а зрачки остались того же цвета, из-за чего молодой человек казался намного злее. Два клыка выросли из его рта, его уши стали заострёнными, и два рога также появились на голове, когда ногти юноши превратились в острые когти.
Теперь аура Чжао Фу была совершенно другой, как если бы он стал другим человеком. Его аура была наполнена холодом, насилием, злом и кровожадностью — прямо как Имперская Звезда Хаоса.
Тоба Цин посмотрела на Чжао Фу, выражение её лица становилось всё более серьёзным. Она схватилась за воздух, и мгновенно образовался кроваво-красный меч.
Голова Чжао Фу откинулась назад, прежде чем повернуться и взглянуть на Тоба Цин своими ужасающими глазами. На его лице появилась дикая злая улыбка, от которой сердце девушки сковало холодом.
Свиш!
Тело Чжао Фу исчезло и тут же появилось перед Тоба Цин. Он схватился за воздух, заставив сформироваться чёрно-кроваво-красный меч, после чего нанёс удар по девушке.
Взгляд Тоба Цин был холодным, когда она использовала всю свою силу, из-за чего аура разразилась ещё более сильной, чем раньше, после чего девушка тоже нанесла удар по Чжао Фу.
Бум!
Два меча излучали шокирующую силу, когда они столкнулись, создав гигантский взрыв. Взорвалась ударная волна, уничтожив всё на тысячу метров вокруг.
Бум! Бум! Бум!
Взрывы раздавались непрерывно, когда два человека начали напряжённую битву в воздухе. Бесчисленные огни меча вспыхнули и столкнулись, заставив порывы дикого ветра заполнить окрестности. Камни взлетели в воздух, а деревья рассекли пополам, как если бы произошла ужасающая катастрофа.
— Хе-хе-хе! — Чжао Фу рассмеялся, как чудовище, когда его меч выпустил океан Ци меча, который устремился к Тоба Цин, отбросив её тело на сотни метров.
Струйка крови стекла из губ Тоба Цин, и выражение её лица стало совершенно диким. Она подняла руку, заставив бесчисленные следы кроваво-красной ауры подняться в небо. Небо казалось разорванным в клочья, когда массивная грубоватая рука, излучающая безграничную силу, протянулась и прижалась к Чжао Фу. Чжао Фу чувствовал себя так, как будто бесчисленные горы давили на него, прижимая к земле.
Однако массивная рука не исчезла и продолжила прижимать Чжао Фу к земле, в результате чего на земле появился массивный отпечаток руки.
Грохот…
Земля непрерывно дрожала, когда из неё тянулись массивные каменные столбы, испускающие запечатывающую силу — казалось, Тоба Цин хотела запечатать Чжао Фу.
Кроваво-красный свет, исходящий от Имперской Звезды Хаоса, стал ещё ярче, делая её похожей на кроваво-красное солнце. Холодная дьявольская аура также стала сильнее, а чёрные и кроваво-красные дуги молний появились под гигантской рукой.
Шинг!
Раздался отчётливый гул меча, когда шокирующий свет меча рассёк руку пополам. Тело Чжао Фу было покрыто чёрными и кроваво-красными дугами молний, когда он встал и свирепо посмотрел на Тоба Цин, а после бросился на неё.
Девушка подняла свой кроваво-красный меч, и бесчисленные следы ци меча потекли наружу, образуя длинного дракона. Когда Тоба Цин нанесла удар, дракон взревел и испустил безмерно резкую ауру, устремившись в сторону Чжао Фу и, казалось, пытаясь разорвать небо.
Чжао Фу не проявил страха и вместо этого яростно улыбнулся. Он схватился за свой меч обеими руками и изо всех сил нанёс удар, послав массивный свет меча, который разделил дракона пополам и продолжил свой путь к Тоба Цин.
Девушка снова протянула руку, вызвав кроваво-красный энергетический барьер. Когда массивный свет меча врезался в него, раздался треск, поскольку барьер был сильно расколот, но он всё ещё блокировал атаку Чжао Фу.
Однако тело Чжао Фу внезапно расплылось, и он исчез, прежде чем снова появился позади Тоба Цин. Его острый коготь мгновенно пробил потрескавшийся энергетический барьер, поразив девушку. Она попыталась использовать всю свою силу для защиты, но Чжао Фу всё равно послал её в полёт, и Тоба Цин закашлялась кровью.
После падения на землю девушка слегка улыбнулась и поднялась на ноги, прежде чем сказать:
— Муж, сегодня я покажу тебе, что такое Сила Человечества!
Внезапно мир, казалось, снова замолчал, когда появились фигуры, испускавшие непревзойдённые ауры. Все они были иллюзорными фигурами и довольно туманными. Их внешний вид и ауры были разными, там были мужчины и женщины, старые и молодые.
После появления этих иллюзорных фигур все они вошли в тело Тоба Цин, вызвав взрыв шокирующей силы. Эта сила была в сотни раз страшнее, чем раньше, и даже если Чжао Фу потеряет сознание, он всё равно будет испытывать ужас.
— Аргххх… — непрерывно кричал Чжао Фу, высвобождая всю свою силу. Кроваво-красный свет, который испускала Имперская Звезда Хаоса, казалось, стал материальным, и излучал силу, которая, казалось, могла уничтожить мир.
Бум!
Яркий столб звёздного света спустился с Имперской Звезды Хаоса, приземлившись на тело Чжао Фу. Бесчисленные дуги чёрных и кроваво-красных молний бушевали вокруг него, непрерывно разрушая землю, и ещё более сильная аура поднялась от тела Чжао Фу.
Внезапно в столпе света появилась фигура, схватила Чжао Фу за голову и ударила ею по земле. Раздался мощный взрыв, разразились ударные волны. После того, как пыль разошлась, в земле образовалась воронка шириной в тысячу метров.
Рука Тоба Цин прижимала голову Чжао Фу к земле, и из головы молодого человека текла кровь. Его аура была невероятно слабой, а тело лежало безо всякой силы.
— Муж! С твоей силой ты сумел заставить меня использовать Силу Человечества — это показывает твой потенциал. Я признаю тебя.
Тоба Цин убрала руку и легко сняла Маску Пустой Крови. Её взгляд больше не был холодным, и в нём было какое-то новое чувство. Она слегка улыбнулась, взяв Чжао Фу на руки, как если бы вернулась в своё нормальное состояние
Глава 798. Метка Происхождения
Притянув едва живого Чжао Фу в свои объятия, Тоба Цин протянула руку и положила её на лоб юноши. Кроваво-красная руна вышла из руки девушки и вошла в лоб Чжао Фу. Сразу же мощная волна жизненной энергии быстро залечила раны Чжао Фу.
Клыки, рога и когти Чжао Фу постепенно исчезли, и Имперская Звезда Хаоса также растворилась в небе; всё вернулось в норму.
Сознание Чжао Фу постепенно вернулось, и он слабо открыл глаза. Увидев перед собой Тоба Цин, он сильно испугался, но, увидев нежность в её глазах, расслабился и слабо воскликнул:
— Маленькая Цин!
Тоба Цин кивнула, одарила своей нормальной тёплой улыбкой и сказала слегка извиняющимся тоном:
— Мне очень жаль, муж. Я только что восстановила свои воспоминания, и я никогда не думала, что стану твоей женщиной и буду делать с тобой эти смущающие вещи, поэтому я почувствовала какое-то убийственное намерение и зашла слишком далеко.
Чжао Фу не мог понять, что происходит, и его разум был довольно хаотичным. Тоба Цин, казалось, вернулась в своё нормальное состояние, но поняла, что только что сделала.
Услышав это, Чжао Фу мог только горько рассмеяться. Он не мог сопротивляться силе Расы Происхождения. Молодой человек знал, что золотой дракон очень уважал и боялся представителей Расы Происхождения.
— Муж, ты меня не простишь? — увидев, как Чжао Фу горько смеется, Тоба Цин извинялась за то, что не могла полностью контролировать себя в этом состоянии. Это действительно было похоже на то, как если бы она стала другим человеком.
Чжао Фу слегка улыбнулся и покачал головой, сказав:
— Ты только что избила меня. Я могу это принять.
Лицо Тоба Цин слегка покраснело, и она улыбнулась, прежде чем внезапно о чём-то подумать и сказать:
— Муж, я нанесла Знак Происхождения на твоё тело; с этой отметкой у тебя будет шанс получить Родословную Происхождения. Кроме того, мне нужно идти, поэтому, пожалуйста, позаботься об У Цин и других.
Чжао Фу ожидал этого, но всё же неохотно сказал:
— Тебе действительно нужно идти?
Тоба Цин слегка кивнула и сказала:
— Мои воспоминания вернулись, так что я должна поблагодарить тебя за восстановление Маски Пустой Крови. Если я останусь здесь, внимание некоторых людей будет привлечено к этому месту, и они могут стереть с лица земли весь человеческий мир. Я должна уйти. В то же время мне нужно сделать много вещей. Я также хочу найти способ восстановить свою силу — прямо сейчас моя сила составляет менее одного процента от того, что было раньше, поэтому мне нужно быстро восстановиться.
Услышав, что эта огромная сила не составляла даже одного процента от её первоначальной силы, Чжао Фу неизбежно почувствовал себя невероятно шокированным. Однако, думая о том, что Тоба Цин собиралась уходить, он не мог сдержать печально вздоха.
Тоба Цин застенчиво поцеловала Чжао Фу в щёку, утешая его и говоря:
— Муж, у нас ещё будет шанс встретиться в будущем; если ты станешь достаточно силён, я останусь рядом с тобой, так что постарайся усердно работать!
Чжао Фу мог только горько улыбнуться и попрощался с Тоба Цин. После этого Тоба Цин махнула рукой, и пространство перед ней оказалось разорванным, как лист бумаги. Девушка шагнула в пустоту и исчезла, оставив Чжао Фу стоять там.
После ухода Тоба Цин золотой дракон с большой радостью сказал:
— Чжао Фу, мальчик, тебе просто повезло! Ты получил знак Расы Происхождения! Даже имперский клан моей Империя Уничтожения Небес (1) не мог сделать такое.
Чжао Фу был очень удивлён и спросил:
— Так ли важна Метка Происхождения?
Золотой дракон засмеялся и ответил:
— Конечно; это то, о чём могут только мечтать бесчисленные эксперты пикового уровня. С этой меткой ты сможешь получить Родословную Происхождения. Обычно родословные Святого Неба являются пределом для большинства рас, и они не могут быть улучшены за всю жизнь человека. Тем не менее Метка Происхождения чрезвычайно важна для Расы Происхождения, поскольку они могут только один раз за всю жизнь отделить её от своего Происхождения и передать Метку Происхождения другому человеку. Ты только что видел эту силу, верно? По сравнению с силой Расы Происхождения, Родословная Священного Неба такая же, как трёхлетний ребенок, а Суверенная Родословная — просто мусор.
Думая об этой силе, которая заставила его почувствовать безмерное отчаяние, Чжао Фу не мог сдержать вздоха. Несмотря на то, что он отдал своё тело Имперской Звезде Хаоса и получил огромное количество силы, столкнувшись с Тоба Цин, у которой была Сила Человечества, он был немедленно убит.
После этого быстро прибыли другие генералы; ударные волны недавнего сражения были настолько сильны, что они даже не осмеливались подойти ближе. Но, почувствовав, что битва была окончена, генералы поспешили к месту происшествия и, глядя на последствия битвы, не могли подавить невероятные потрясение и беспокойство.
Однако, увидев, что Чжао Фу в порядке, они вздохнули с облегчением.
Ван Цзянь подошёл и сложил ладони, заботливо сказав:
— Ваше Величество, с Вами всё в порядке? Ваши травмы серьёзные? Кроме того, наложница Цин…
Чжао Фу повернулся, чтобы посмотреть на своих подчинённых, и слегка покачал головой, сказав:
— Я в порядке. Кроме того, вопрос о наложнице Цин должен храниться в секрете Великой Цинь; любой, кто будет обсуждать любую информацию о ней, будет строго наказан!
Теперь, когда Чжао Фу знал личность Тоба Цин, ему, естественно, нужно было сохранить это в секрете, чтобы избежать ненужных неприятностей.
В этот момент пришёл генерал и доложил, что легаты хотят встретиться с Чжао Фу. Они почувствовали ужасающую ауру Великой Цинь и подумали, что что-то случилось, поэтому быстро пришли. Однако, когда они собирались пересечь Великую Китайскую Стену, их остановили там генералы.
Теперь, когда всё было кончено, они немного опоздали. Чжао Фу кивнул и попросил людей провести их во дворец Великой Цинь.
Увидев величественный дворец, легаты испытали инстинктивный шок. Все они были далеки от создания Царства, так как это требовало много времени и усилий. Поскольку у Великой Цинь уже был дворец, разве это не означало, что скоро будет основано Царство? Думая об этом, они были шокированы ещё больше.
Они вышли в большой зал и увидели слегка бледного Чжао Фу, который спросил:
— Что привело вас всех?
Видя, каким бледным и слабым выглядел Чжао Фу, легаты были уверены, что в Великой Цинь произошло что-то грандиозное. Тина Пендрагон спросила:
— Легат Великой Цинь, что это были за ненормальные признаки только что?
Конечно, Чжао Фу не мог сказать им всю правду, поэтому он улыбнулся и просто сказал, что это всего лишь мелочь.
Легаты совершенно не верили в это. Подойдя ближе к Великой Цинь, они почувствовали огромную ауру разрушения, которая заставила их сердца бесконтрольно трепетать. Если бы не то, что эта аура могла нанести большой вред человеческому миру, они бы даже близко не осмелились подойти.
Однако казалось, что Великая Цинь уже разобралась с этим, и, поскольку Чжао Фу не хотел говорить, они не могли заставить юношу ответить. Таким образом, они могли только уйти.
Они также воспользовались этой возможностью, чтобы немного взглянуть на силу Великой Цинь, и были потрясены, обнаружив, что Великая Цинь действительно собиралась основать Царство. Великая Цинь собиралась основать первое в мире людей Царство.
После отправки Легатов, Чжао Фу начал оправляться от ран и отдал приказ об очистке трупов Генералов Династии Мерзости.
__________________________________________
1. Ранее это было «Империя Убийства Небес», я поменяла так, как мне понравилось больше по звучанию.
Глава 799. Начало атаки
Несколько дней спустя подул тёплый ветерок, когда солнечный свет упал на всевозможные зелёные растения — теперь был март, и Земля Наследия снова приветствовала приход весны.
Раны Чжао Фу полностью зажили, и его подчинённые обработали тела Генералов Династии Мерзости, получив несколько Кристаллов Крови Врождённого Таланта. Чжао Фу дал их тем, кто был с ним дольше всех, а именно Старому Логу, Дейзи, Чжан Даху и Сяо Цзяню.
Получив больше трупов, Чжао Фу также отдал их Саару, Доку и Чэнь Маню.
Великая Цинь теперь контролировала сто шестьдесят регионов и имела тысячу сто двенадцать великих городов, тридцать городов, двести сорок городков и двадцать две тысячи четыреста восемьдесят девять деревень.
Население Великой Цинь выросло до пятисот семидесяти миллионов, и теперь у них было восемьдесят миллионов солдат. Примерно шестьдесят миллионов из них достигли первой стадии, около двадцати двух миллионов из них достигли второй стадии, около двухсот тысяч из них достигли третьей стадии, около восьми тысяч из них достигли четвёртой стадии, а Генералы в основном достигли пятой стадии.
Теперь, с силой Великой Цинь, Чжао Фу почувствовал, что они могут пойти и что-то предпринять. Раньше он колебался, потому что опасался, что главные города различных систем, объединённых вместе, будут слишком могущественными, но теперь он чувствовал, что силы Великой Цинь было достаточно.
Однако молодому человеку ещё предстояло провести некоторые приготовления и подготовить оборону. Как только Великая Цинь обнажит клыки, у неё появится много врагов, поэтому Великая Цинь должна была в первую очередь подумать о защите.
Столица Великой Цинь уже была городом четвёртого уровня, и всё ещё не хватало двух уровней, чтобы Чжао Фу мог основать Царство, поэтому молодой человек хотел ускорить развитие столицы. Он хотел основать своё Царство как можно скорее, чтобы Великая Цинь могла охватить всё на своём пути в этом мире.
В главном зале все генералы и министры Чжао Фу выстроились в две линии с красной ковровой дорожкой посередине.
Чжао Фу сидел наверху на своём императорском троне, излучая ауру правителя, когда спокойно произнёс:
— У кого есть предложения относительно наших предстоящих сражений?
Вэй Ляо выделился и слегка улыбнулся, сказав:
— Ваше Величество, этот подчинённый предполагает, что Великая Цинь не должна нацеливаться на близлежащие города, а вместо этого должна нацеливаться на города подальше. Это облегчит жизнь Великой Цинь. Во-первых, Великая Цинь сможет поддерживать дружеские отношения с близлежащими городами. Во-вторых, сила Великой Цинь окажет большое давление на бесчисленные города. Если они поймут, насколько могущественна Великая Цинь, они, скорее всего, подчинятся. В-третьих, те, кто чувствует угрозу, нападут на Великую Цинь. Если они знают, что есть Города, поддерживающие дружеские отношения с Великой Цинь, они сначала атакуют эти Города. У атакованных городов будет два варианта: либо подчиниться Великой Цинь, либо присоединиться к другой стороне. Любой сценарий выгоден Великой Цинь: присоединение к Великой Цинь было бы лучшим вариантом, но даже если они присоединятся к другой стороне, учитывая, насколько хорошо Великая Цинь обращалась с ними, Великая Цинь сможет атаковать их с полным основанием.
Услышав это, Чжао Фу кивнул, прежде чем спросить:
— У кого какие-либо другие мнения по поводу слов генерала Вэй Ляо?
Многие из расположившихся ниже генералов и министров кивнули и согласились с предложением Вэй Ляо. В этот момент Ван Цзянь вышел и сложил ладони, прежде чем поклониться и сказать:
— Ваше Величество, у этого подчинённого тоже есть предложение. Силы Великой Цинь недостаточно, чтобы противостоять всем северным регионам. Мы не знаем, сколько городов примет ответные меры, поэтому нам следует подготовиться к худшему. Таким образом, этот подчинённый не полностью поддерживает предложение генерала Вэя; скорее, мы должны скрывать свою идентичность и постепенно уничтожать тех, кто далеко, сохраняя дружеские отношения с теми, кто нам близок. Сначала нам нужно будет построить большое количество каналов телепортации, чтобы незаметно стереть регионы один за другим. Нам не нужно слишком много, иначе мы привлечём слишком много внимания. В то же время регионы, которые мы выберем, должны находиться как можно дальше, чтобы снизить наши риски.
Услышав мысли Ван Цзяня, Чжао Фу кивнул. Несмотря на то, что это займёт много времени и будет довольно сложно, это был самый безопасный и осторожный метод.
— Ваше Величество, планы двух генералов будут раскрыты в какой-то момент, поэтому Великая Цинь должна в первую очередь сосредоточиться на защите. После нападения бесчисленных городов, если Великая Цинь не будет подготовлена, мы обязательно пострадаем, — Сунь Ханьсян сложила ладони, также вышла и заговорила.
Чжао Фу ответил:
— Действительно, я прикажу людям установить большое количество ловушек и построить защитные сооружения и ограничения. Что все думают о предложениях двух генералов?
Все замолчали, обдумывая стоимость и выгоду обоих планов, в то время как Чжао Фу тоже думал про себя.
Одетый в белое Бай Ци выступил вперёд и серьёзно сказал:
— Ваше Величество, этот подчинённый считает, что Вы можете объединить оба плана, чтобы восполнить недостатки каждого из них. Предложение генерала Вэя быстрое и позволит Великой Цинь быстро получить большие выгоды, но это слишком рискованно. Предложение генерала Вана безопасно, но слишком медленно и может быть обнаружено некоторыми умными людьми. Я считаю, что Великая Цинь может атаковать в трёх направлениях; Я атакую одно направление, используя план генерала Вэя, в то время как два других направления можно атаковать, используя план генерала Вана. Таким образом, давление на Великую Цинь будет значительно уменьшено, и это уменьшит подозрения в отношении Великой Цинь. В конце концов, если Великая Цинь уже сражается с некоторыми фракциями, у неё, естественно, не будет достаточно времени и ресурсов для нападения на другие фракции. Великая Цинь тоже может винить других. Это позволит Великой Цинь получить большую выгоду и развеять подозрения, и она может даже притвориться, что помогает атакуемым двум другим направлениям, чтобы увеличить доброжелательность. Это позволит Великой Цинь сосредоточиться на одном направлении, если господин того пожелает.
Чжао Фу не мог сдержать улыбки — этот план был невероятно зловещим и хитрым, и Чжао Фу не ожидал, что Бай Ци сможет придумать такой план. Однако любой план, который мог позволить убить врагов и добиться победы, был хорошим планом.
Подумав ещё немного и спросив других, Чжао Фу решил использовать план Бай Ци.
После тщательной подготовки Великая Цинь не скрывала своей личности, а вместо этого дала всем понять, что они атаковали восточную сторону. Они выбрали восточную сторону, потому что фракции там были сильнее, и с ними будет сложно иметь дело в будущем, поэтому было бы лучше разобраться с ними сейчас.
Чжао Фу не послал всю свою армию, а планировал послать только восемьсот городских лордов. У него была команда из двадцати городских лордов, и эта операция не была молниеносной битвой, поскольку они должны были построить большое количество каналов телепортации, чтобы подготовиться к перемещению большого количества людей.
Это займёт много времени, поэтому для Великой Цинь лучше всего было дать им понять, что это делает Великая Цинь. С одной стороны, это показало бы силу Великой Цинь; конечно, это не была истинная сила Великой Цинь, поскольку они даже не раскрыли своих Виверн и Командующих Душами Мертвецов. С другой стороны, чем более заметным они были здесь, тем меньше подозрений они привлекали в других местах.
Это была ещё одна безлунная и беззвёздная ночь, и восемьсот городских лордов разделились на сорок команд и одновременно атаковали около сорока регионов. Чжао Фу тоже участвовал в сражении, двигаясь один.
Глава 800. Агрессивное завоевание
Хлоп!
Раздался мощный взрыв, луч света прошёл по небу и выстрелил в ратушу. Вырвалась аура удушающей силы, пробудившая городского Лорда. Он немедленно выскочил и посмотрел на фигуру в небе.
— Я легат Великой Цинь. Вы готовы подчиниться Великой Цинь? — фигура в воздухе сказала мощно и властно. Его голос слышал весь город.
Чрезвычайно мощная аура давила на тело этого городского Лорда, сильно напугав его. Он использовал силу своей печати городского лорда, но тело мужчины всё ещё опускалось вниз, как если бы он был перед мощным цунами. Его тело дрожало, и Лорд не мог не чувствовать себя бессильным.
Когда пути между регионами были открыты, сотни окружающих регионов услышали об имени Великой Цинь. Империя поднялась мощно и имела огромную власть; обычные люди не могли противостоять этому, заставляя бесчисленные фракции бояться Великой Цинь.
Однако внешняя политика Великой Цинь постепенно уменьшала враждебность к ней других людей и заставляла всех постепенно снижать свою бдительность.
Этот человек перед ним был легатом Великой Цинь? Он действительно сам пришёл просить о его сдаче, и его сила была действительно чудовищной; как и ожидалось от правителя Великой Цинь. Под огромной аурой Чжао Фу городской Лорд понимал, что он не может выдержать даже одного удара, поэтому ему не нужно было слишком много думать.
Городской Лорд встал на одно колено и закричал:
— Город Луаньу готов подчиниться Великой Цинь!
Теперь, когда пришёл Чжао Фу, городской Лорд понял, что он не может быть противником этому молодому человеку, но также он не хотел умирать, поэтому мужчине оставалось только подчиниться. В конце концов, присоединиться к Великой Цинь было не так уж и плохо.
Ему не пришлось бы беспокоиться о стихийных бедствиях или нападении других людей; Многие люди уже знали о преимуществах присоединения к Великой Цинь из-за его внешней политики. Великая Цинь также пригласила многих городских Лордов пойти и посмотреть на себя, что показало, насколько уверенным был легат Великой Цинь.
— Как тебя зовут? — спросил Чжао Фу у молодого человека, глядя на него ужасающими глазами.
Городской Лорд немедленно почтительно ответил:
— Этот скромный человек — Чжан Цюань!
— Хорошо, Чжан Цюань, ты пойдёшь со мной, чтобы убедить других лордов города сдаться. Позже придут люди из Великой Цинь, чтобы захватить город.
Сказав это, Чжао Фу превратился в луч света и устремился за горизонт. Чжан Цюань выглядел очень взволнованным — теперь, когда он присоединился к Великой Цинь и получил возможность помочь легату Империи, его статус в будущем будет довольно высоким. Таким образом, он также оторвался от земли и превратился в луч света, следуя за Чжао Фу.
Они никуда не торопились, поэтому всегда сначала спрашивали, готовы ли лорды сдаться у другой стороны. Если они сдавались, Великая Цинь могла легко захватить город; это было намного проще, чем убить городского Лорда, так как последнее неизменно вызывало столкновение с большим сопротивлением.
Бум!
Раздался ещё один взрыв, когда две чудовищные ауры опустились над ратушей. Ужасающая аура была похожа на гигантскую скалу, которая давила на сердца каждого, заставляя весь город замолчать.
Этот городской Лорд был мужчиной лет пятидесяти или шестидесяти, и его тоже разбудил шок. Он поспешно поднял своё оружие и выбежал наружу, глядя на две могущественные фигуры в воздухе.
— Я легат Великой Цинь. Вы готовы подчиниться Великой Цинь? — Чжао Фу снова сказал те же слова. Его голос был наполнен достоинством и властностью.
Неудивительно, что Лорд города решил подчиниться и последовал за Чжао Фу в третий город. Они высвободили свои ужасающие ауры и приземлились над ратушей.
Жестокий молодой человек с большой саблей выскочил и крикнул:
— Кто вы все такие? Как вы посмели поднять шум в Городе Даркроам!
На этот раз Чжао Фу ничего не сказал; у него теперь было два последователя, так что ему больше не приходилось делать это самому. Рядом с ним Чжан Цюань холодно хмыкнул и сказал:
— Это легат Великой Цинь. Теперь у Вас есть два выбора: либо подчиниться, либо умереть!
— Хахаха… — громко засмеялся молодой человек с жестоким видом. — Я никому не подчинюсь; вы все можете проваливать! В противном случае не обвиняйте меня в том, что я не сдерживаюсь!
Чжан Цюань и Ли Фу, второй сдавшийся властитель города, имели холодное выражение лица и хотели атаковать противника. Это была хорошая возможность показать свою преданность Чжао Фу — в конце концов, Чжао Фу был царём, и иметь дело с таким человеком было ниже его достоинства.
Однако Чжао Фу это не особо заботило, и он напал первым. Великая Печать Цинь в его теле слегка дрожала, когда огромная сила собралась на кончике его пальца. Молодой человек указал на молодого человека, всё ещё стоящего с жестоким видом, заставив чёрный луч энергии выстрелить в него.
Чувствуя эту огромную силу, лицо жестокого на вид молодого человека помрачнело, и он тоже взорвался мощной аурой. Следы ауры вылились и собрались в чёрную пантеру длиной около десяти метров, которая прыгнула к чёрной энергии.
Хлоп!
Черная энергия пронзила чёрную пантеру, заставив её раствориться в следах Ци. Однако чёрный луч энергии был сильно ослаблен, и жестокий на вид молодой человек взмахнул саблей, рассекая чёрный луч энергии.
Блокировав эту ужасающую атаку, жестокий молодой человек громко рассмеялся и насмешливо посмотрел на Чжао Фу. Чжан Цюань и Ли Фу чувствовали довольно сложные эмоции; этот жестокий на вид молодой человек вовсе не был слабым и был сильнее их.
Столкнувшись с насмешками жестокого на вид молодого человека, Чжао Фу снисходительно улыбнулся и внезапно протянул руку и схватился за воздух. Жестокий молодой человек почувствовал себя так, словно его схватила массивная рука, и тут же взревел, сопротивляясь.
Однако Чжао Фу слегка повернул руку, и жестокий молодой человек закричал, когда его тело перекосилось, как крендель. Кровь хлынула из его отверстий, когда парень умер ужасной смертью.
Хотя Чжан Цюань и Ли Фу ожидали, что Чжао Фу сможет легко убить этого жестокого на вид молодого человека, ужасающий способ его смерти заставил обоих почувствовать себя невероятно напуганными. Если бы они не подчинялись, с ними случилось бы именно это. Их бы легко убить, как муравья.
— Ваше Величество, что нам делать? — после смерти городского Лорда к нему поспешило большое количество солдат. Отношение Чжан Цюаня стало ещё более уважительным, когда он спросил.
Чжао Фу посмотрел на яростно атакующих солдат и спокойно ответил:
— Переместите главный город системы; позже придут люди, чтобы с ними разобраться.
Для некоторых городских Лордов сопротивление было вполне естественным; не все из них захотят сдаться. Чжао Фу ожидал этого, поэтому он приготовился. Вскоре прибудут солдаты второго и третьего уровней, чтобы их подавить. Чжао Фу не решил использовать солдат первого уровня, так как хотел использовать более сильных солдат, чтобы напрямую их подавлять.
Это заставит их почувствовать отчаяние и уменьшить их борьбу, облегчая его людям подчинение непокорных.
План Чжао Фу прошёл довольно успешно, и он легко получил девять главных городов системы. Однако он не остановился и безбоязненно продолжил своё наступление.
Остальные команды тоже неплохо справились. Когда двадцать городских Лордов спустились в главные города различных систем, ауры, которые они испускали, были не слабее, чем у Чжао Фу, и имели более угнетающую ауру, которая заставляла людей испытывать больший страх.
Основные города системы либо подчинены, либо были непосредственно уничтожены. Любые женщины-лорды городов, которые отказывались сдаться, были подавлены и возвращены в Великую Цинь.
Вот так, Великая Цинь властно пронеслась через всё, что было перед ней, без каких-либо колебаний. Она агрессивно разрушала город за городом, вызывая невероятный шок у всей восточной стороны, заставляя местных лордов быстро реагировать.
Глава 801. Опровержение Великой Цинь
После захвата более сорока регионов, восемьсот городских Лордов собрались в четыре команды, каждую из которых возглавлял генерал. Они продолжали яростно атаковать регионы вокруг тех, которые уже были захвачены, и вскоре в подчинении Великой Цинь было шестьдесят два региона.
К настоящему времени ситуация становилась опасной, так как начали распространяться новости о вторжении Великой Цинь. Бесчисленные городские Лорды быстро собрались, и вскоре Великая Цинь должна была получить возмездие от бесчисленных городских лордов.
Городские Лорды восточных фракций никогда не думали, что Великая Цинь нападёт так внезапно и использует восемьсот городских Лордов для этого. Это было эквивалентно двумстам городским лордам регионов.
Хотя многие городские Лорды смогли вовремя отреагировать, некоторые из них были невероятно близки к захваченным регионам или должны были стать следующей целью. С их силой они вообще не смогли бы остановить свирепое нападение Великой Цинь.
Таким образом, они могли только использовать стратегическое отступление. Для тех, кто находился слишком близко к тому месту, где вторгалась Великая Цинь, городские Лорды успевали только переместить город и уйти сами, оставив жителей и солдат позади.
Для них было бы совершенно невозможно привести своих жителей и солдат — каждый главный город системы насчитывал примерно четыре с половиной миллиона человек, поэтому было бы невозможно перевезти такое количество за столь краткий период времени.
Поскольку Великая Цинь мобилизовала только свои высококлассные силы, солдат было немного. Однако они были невероятно мобильными и быстрыми — к тому времени, когда многие из этих Городских Лордов захотели переместить свои города, люди Великой Цинь уже прибыли. По мнению других, они смогли бы перевезти только половину своих жителей до прибытия Великой Цинь.
Под огромным давлением и угрозой гибели их солдат и жителей большинство городских Лордов были вынуждены подчиниться. Некоторые из городских Лордов были достаточно жестокими, чтобы бросить своих жителей и солдат, убегая сами по себе. Когда бы это ни происходило, лояльность солдат и жителей резко падала, и Великая Цинь могла легко их одолеть.
Великая Цинь продолжала безудержно атаковать различные регионы, и бесчисленные городские Лорды непрерывно прибывали, надеясь объединиться, чтобы противостоять Великой Цинь.
К настоящему времени Великая Цинь уже захватила восемьдесят четыре региона и была вынуждена остановиться. Теперь собралось слишком много городских Лордов, и Великая Цинь не могла продолжать действовать так безрассудно. Поэтому Чжао Фу решил остановиться и быстро переварить эти регионы.
Обе стороны испустили ужасающие ауры и столкнулись друг с другом, но ни одна из сторон не хотела атаковать первой.
На восточной стороне было примерно на сто городских Лордов больше, чем на стороне Великой Цинь. Теперь, когда Великая Цинь остановилась, они не осмелились атаковать, поскольку понесли бы тяжёлые потери. Никто не хотел умирать, поэтому они просто хотели собраться вместе и заставить Великую Цинь отступить.
С другой стороны, Великая Цинь противостояла городским Лордам восточной стороны без какого-либо намерения атаковать, поскольку они быстро транспортировали людей в Великую Цинь, они не могли понапрасну тратить время.
Чжао Фу полностью использовал своё видение, и, видя, что собираются всё больше и больше городских Лордов, он мог только отдать приказ отступить. Им пришлось отказаться от переваривания некоторых регионов, которые они ещё не закончили поглощать.
В противном случае, если городские Лорды восточной стороны нападут, Великая Цинь понесёт большие потери. Их число уже значительно превышало число армии Великой Цинь, и к ним спешило ещё больше городских Лордов. Более того, большая часть силы Лордов Великой Цинь была вполне обычной.
Без Бай Ци, Ван Цзяня, Вэй Ляо и других, кто обладал Звёздами Генерала, или тех, у кого было Наследие, единственным преимуществом Великой Цинь была их Талисманная Экипировка.
Однако если судить по простым цифрам, если две стороны начнут сражаться, Великая Цинь определённо проиграет. Более того, из восьмидесяти четырёх регионов, через которые прошёл Великая Цинь, они быстро переварили восемьдесят процентов, чего уже было достаточно. Так дальше продолжаться не могло.
Увидев отступление Великой Цинь, городские Лорды восточной стороны вздохнули с облегчением. Некоторые городские Лорды хотели преследовать Великую Цинь и атаковать, но не все поддерживали эту идею. Если бы они отправились всего с несколькими людьми, то просто бы сдались врагу, поэтому проще было сразу признать своё поражение и сдаться.
Внезапная атака Великой Цинь вызвала беспокойство на северной стороне континента Мидленд. Все фракции проснулись ночью; казалось, что Великая Цинь, которая так долго хранила молчание, внезапно прыгнула, как прожорливый тигр, мгновенно пожирая около восьмидесяти регионов.
Это не только заставляло северные фракции чувствовать себя в опасности; весь Китай начал волноваться. Обычно завоевание большинством фракций одного региона, а то и двух или трёх уже было весьма впечатляющим.
Однако по сравнению с Великой Цинь они были просто слишком слабыми. Великая Цинь внезапно выпустила восемьсот городских Лордов, что было невероятно шокирующим числом и заставило всех почувствовать ужас.
У большинства других китайских легатов было всего около ста городских лордов, что было в восемь раз меньше, чем у Великой Цинь. Более того, это было основано только на том, что открыла Великая Цинь. Кто знал, скрывает ли Великая Цинь большую часть своей силы?
Когда Великая Цинь провела свою операцию, ситуация в Китае снова начала меняться. Начали течь тёмные потоки, когда спящий дракон снова открыл глаза и обнажил клыки, показывая свою невероятно опасную силу.
Теперь, когда этот злой дракон снова проснулся, мир должен был погрузиться в хаос; никто не сможет долго жить в мире.
С этим никто ничего не мог поделать; угроза, которую продемонстрировал Великая Цинь, была просто слишком велика, заставляя бесчисленное количество людей чувствовать себя неловко. Каждый был вынужден принимать различные решения, чтобы защититься от любой атаки, которую могла предпринять Великая Цинь.
На континенте Мидленд, после того как другие народы услышали о недавно пробудившейся Великой Цинь, внезапно уничтожившей около восьмидесяти регионов, они также обратили на это большое внимание. Они также пытались угадать следующие шаги Великой Цинь и заранее готовились.
Ранним утром следующего дня различные фракции с восточной стороны провели экстренное собрание, чтобы противостоять жестокой Великой Цинь. Они описали легата Великой Цинь как кровожадного, варварского, жестокого и злого и призвали все фракции вместе выдвинуть санкции Великой Цинь.
Чтобы к ним присоединилось как можно больше людей, каждый имел право участвовать в этой встрече. Независимо от того, был ли он коренным жителем, игроком или чужеземцем, любой мог принять участие в собрании, чтобы обсудить план по прекращению неистовства Великой Цинь.
Однако Великая Цинь отреагировала на протесты против себя — Ли Си из Великой Цинь сделал публичное заявление, показав, что именно восточные фракции злонамеренно пытались нанести вред Великой Цинь и всё это время были враждебны Великой Цинь.
Чтобы обеспечить свою безопасность, Великая Цинь поступила праведно; в конце концов, напала ли Великая Цинь хоть на один город, с которым у неё были хорошие отношения? Великая Цинь проявила к этим городам огромную доброжелательность и дала им много ресурсов.
Для этого не требовалось, чтобы Великая Цинь говорила сама за себя; города возле Великой Цинь были тому свидетельством — Великая Цинь была готова жить в гармонии со всеми, поэтому Ли Си высказал надежду, что люди не будут распространять гнусные слухи об этом.
Ли Си даже зашёл так далеко, что сказал, что все, кто говорил, что легат Великой Цинь был кровожадным, злым и варварским, были просто лжецами и сплетниками. Если бы кто-то искренне верил таким нелепым слухам, это были бы невероятно глупые и бесполезные люди.
Опровержение Великой Цинь, исполненное праведности и достоинства, потрясло все восточные фракции. Некоторые из них даже начали задаваться вопросом, не ошиблись ли они.
Глава 802. Праведность и зло
Многие города, которым Великая Цинь помогала и с которыми у них были хорошие отношения, начали возмущённо кричать от имени Великой Цинь. Они подчеркнули, что Великая Цинь всегда относилась к ним как к друзьям и никогда не угрожала им. Те, кто присоединился к Великой Цинь, присоединились добровольно.
Различные городские Лорды заявили, что из-за стихийных бедствий они быстро сожгли ресурсы, но Великая Цинь поддерживала их всё это время — Великая Цинь была праведным и добрым государством, а те, кто говорил, что легат Великая Цинь был жестоким, кровожадным, злым, сам являлся дикарём, который не имел ни малейшего представления о том, какими на самом деле были Великая Цинь и её легат.
Прямо сейчас, по сравнению с различными главными городами системы вокруг неё, территория Великой Цинь казалась раем. Снаружи было бесчисленное количество стихийных бедствий и хаоса, но территория Великой Цинь всегда была наполнена пением птиц и ароматом цветов. Все их жители жили в комфорте и гармонии; это показало, что легат Великой Цинь был не просто тираном; в противном случае, как жители Великой Цинь могли жить такой хорошей жизнью?
Городские Лорды не могли смотреть, как такую хорошую фракцию унижают; они сомневались, что те, кто клевещет на Великую Цинь, слепы, раз осмеливаются говорить такие безосновательные вещи.
Главные города системы, которые больше всего защищали Великая Цинь, уже тайно решили присоединиться к Великой Цинь и просто говорили эти вещи, надеясь на лучшее отношение, когда они воплотят в реальность свои решения.
Видя это, многие другие городские Лорды также решили присоединиться к ним; в конце концов, они получили много благ от Великой Цинь, и Великая Цинь не причинила им вреда.
Хотя они только что высказали своё мнение, эффект, который они произвели, был огромным. Они создали образ Великой Цинь, который был добрым и любящим, что резко контрастировало с кровожадной и злой Великой Цинь, которой её называли другие.
Безудержное завоевание регионов Великой Цинь заставило бесчисленные главные города системы почувствовать угрозу, и они подумали о том, чтобы объединиться, чтобы уничтожить Великую Цинь, но ситуация внезапно изменилась.
Одна сторона сказала, что Великая Цинь была жестокой и безжалостной, а другая сторона сказала, что Великая Цинь была доброй и заботливой; эти две стороны противоречили друг другу, поэтому никто больше не был так убеждён в том, чтобы уничтожить Великую Цинь.
Городские Лорды регионов, которые недавно завоевала Великая Цинь, также высказались — изначально они вынашивали планы причинить вред Великой Цинь, но, увидев Великую Цинь такой, какой она была на самом деле, они были убеждены в полной лояльности к ней.
Они заявили, что Великая Цинь не имел никаких намерений причинить им вред и вместо этого обращался с ними очень хорошо, почти как если бы они были семьей. Эти городские Лорды чувствовали себя обиженными от имени Великой Цинь и требовали справедливости.
Услышав это, все фракции были сильно шокированы. Теперь, когда городские Лорды завоёванных регионов дали свои собственные показания о том, что Великая Цинь на самом деле была доброй и невинной и что её оклеветали, это полностью изменило ситуацию.
Внезапно все, казалось, теперь на стороне Великой Цинь, полагая, что она хорошая и доброжелательная. В конце концов, Великая Цинь всё это время была тихой, а теперь, когда она внезапно пошла в атаку, должна быть какая-то причина.
Более того, она даже не атаковала близлежащие города, так зачем же нужно было прилагать усилия, чтобы атаковать регионы, расположенные далеко от Великой Цинь, без какой-либо веской причины?
Городские лорды восточной стороны не знали точно, что происходит; они знали только, что Великая Цинь напала, поэтому они немедленно объединились, чтобы противостоять Великой Цинь.
Однако они никогда не думали, что ситуация так внезапно изменится. Одна сторона сказала, что Великая Цинь была злом, а другая сторона сказала, что Великая Цинь была добром и справедливостью. Теперь очевидно, что на стороне Великой Цинь стояло больше людей, поскольку у них были всевозможные доказательства.
Если эти города действительно замышляли нанести вред Великой Цинь, то уничтожение грозило уже им самим. Пока Великая Цинь не будет продолжать вторжение, они не будут рисковать своей жизнью, чтобы противостоять ей. Таким образом, альянс противостояния Великой Цинь быстро рассеялся, и все городские Лорды пошли своим путём.
Поскольку многие из этих городских Лордов уже подчинились Великой Цинь, они последовали приказам Великой Цинь, чтобы придумать некоторую ложь, которая позволяла бы Великой Цинь выставить себя в лучшем свете.
Чжао Фу не участвовал ни в чём из этого; всем этим занимался Ли Си. Даже если их план будет раскрыт, Чжао Фу сможет переложить всю ответственность на Ли Си, сохранив репутацию Великой Цинь.
Видя, как хвалят такого жестокого и безжалостного парня, многие из городских Лордов, знавшие правду, были почти до смерти рассержены.
Некоторые из городских Лордов, которые сбежали ранее, заявили, что у них нет планов причинить вред Великой Цинь, и что Великая Цинь подставила их. Было очевидно, что Великая Цинь вторглась на их территории, но использовала такую бесстыдную тактику.
Однако Великая Цинь решительно опровергала это — они утверждали, что Великая Цинь не собиралась атаковать; просто когда пришли силы Великой Цинь, именно городские Лорды испугались и убежали, в результате чего бесчисленное количество жителей потеряли поддержку.
Обе стороны начали яростно спорить, но ни одна из сторон не послала солдат. Чжао Фу давно готовился к битве, отправив множество солдат на защиту Великой стены, но у них не хватило смелости прийти.
Причина этого заключалась в том, что у них просто не хватало людей — у них было всего четыреста городских Лордов и около сорока миллионов солдат; они понимали, что они не являются соперниками Великой Цинь, поэтому они, естественно, не пошли атаковать.
Более того, они даже больше не казались героями на стороне праведности, из-за чего им было трудно собрать больше городских Лордов. Действия Великой Цинь разозлили их до смерти, превратив чёрное в белое, а день в ночь. Противники были просто до крайности бессовестны, но городские Лорды ничего не могли с этим поделать.
Многие фракции игроков понимали, что это всего лишь одна из схем Великой Цинь; они ясно понимали, что такое Великая Цинь — с самого начала имя Великой Цинь было синонимом зла.
Однако, зная об этом, они ничего не решились сделать. С нынешней силой Великой Цинь она уже была достаточно хороша, чтобы оставить их в покое. Если бы они начали создавать для неё проблемы, то сами были бы немедленно уничтожены.
Все были довольно умны, поэтому могли только притвориться немыми. Вот насколько сильна была Великая Цинь.
Успех Великой Цинь на этот раз был весьма шокирующим — они получили двести сорок главных городов системы, двадцать миллиона солдат первого уровня и сто десять миллионов жителей. Теперь ей не хватало крошечной части опыта, чтобы подняться до столицы пятого уровня.
Получив ещё одно чудовищное увеличение своей силы, Великой Цинь больше не нужно было сражаться, поэтому она снова стала сдержанной и должным образом переваривала эти регионы. На данный момент они могли только отложить атаку на два других направления.
Теперь, когда у него было немного свободного времени, Чжао Фу снова вернулся в реальный мир и позаботился о некоторых делах, и он услышал о том, что династии Великая Мин и Великая Сун планируют объединиться, чтобы уничтожить секту Белого Лотоса.
Однако, поскольку секта Белого Лотоса была довольно разрозненной и имела твёрдые корни, они каждый раз могли едва лишь сильно ранить её, но не могли вырвать с корнем.
Чжао Фу не относился к секте Белого Лотоса слишком серьёзно; даже несмотря на то, что они работали вместе, поскольку Чжао Фу не слишком заботился о своих отношениях с этими людьми, они не могли контролировать его, используя отношения. Таким образом, их связь становилась всё более и более отдалённой, но секта Белого Лотоса теперь решила прийти в Великую Цинь за помощью и защитой.
Глава 803. Одна ночь
Чжао Фу подумал об этом и решил согласиться защищать секту Белого Лотоса. В конце концов, они имели большую ценность, и хотя Чжао Фу также хотел избавиться от них, вырвав с корнем, его взгляд больше не был ограничен пределами Земли Наследия, а выходил сильно за её границы.
Молодого человека больше не волновала секта Белого Лотоса; Великая Цинь могла уничтожить её в любой момент, поэтому было бы неплохо пока защитить секту и использовать для того, чтобы досадить другим.
Более того, они предоставили Великой Цинь много разума. Однако после работы с Цветочной Луной Великая Цинь уже обладала всесторонним интеллектом, и ей не требовалась секта Белого Лотоса. Однако Чжао Фу решил защитить секту, чтобы сохранить как шахматную фигуру на будущее.
Пока люди не предали его, юноша не предал бы их, поэтому было правильным проявить некоторую милость к секте Белого Лотоса.
Некоторое время он болтал со своим предыдущим президентом класса в QQ и обнаружил, что его развитие было довольно быстрым. За короткое время тот стал лидером около двадцати тысяч человек. Чжао Фу не сильно помог, только предоставил немного ресурсов; всего этого он добился сам.
По мере того, как реальный мир становился всё более и более хаотичным, обычные люди также чувствовали, что что-то не так. Несмотря на то, что различные власти давали всевозможные объяснения, ситуация становилась всё хуже и хуже, и реальный мир рано или поздно грозил обрушиться.
Чжао Фу не мог перестать думать о нескольких людях. Теперь, когда на улице был такой хаос, должен ли он привести их к семье Ин и попросить семью Ин защитить их?
Большинство из этих людей помогали Чжао Фу в прошлом, поэтому он не хотел, чтобы с ними случилось что-то плохое. Таким образом, он составил список имён и передал его своему телохранителю, отдав приказ доставить их на территорию семьи Ин для защиты, если они того пожелают.
Вернувшись в Мир Пробуждённых Небес, Великая Цинь всё ещё обрабатывала переваривание новых регионов. Они быстро строили новые дома и раздавали пайки; это займёт некоторое время, поэтому Чжао Фу оставалось только ждать.
Через неделю Великая Цинь поселилась в сердцах большинства новых жителей. Споры между Великой Цинь и восточной стороной всё ещё оставались столь же напряжёнными; восточная сторона постоянно утверждала, что Великая Цинь была бесстыдной и хитрой, волком в овечьей шкуре.
В ответ Великая Цинь энергично опровергала их, заявив, что восточная сторона заполнена вероломными и мстительными людьми, которые пытались опорочить Великую Цинь. Она утверждала, что эти злые языки просто завидовали тому, насколько могущественна Великая Цинь, и что они хотели уничтожать Великую Цинь, лелея эту мысль изо дня в день.
Вначале большинству людей было интересно послушать спор между двумя сторонами, но со временем они стали все меньше и меньше беспокоиться и сосредоточили своё внимание на других вопросах. Вот так просто пришло к тому, что больше никого не волновало это дело.
Можно сказать, что, разрешая подобные вещи, они избежали бесчисленных смертей и травм; прямо сейчас Великая Цинь не обладала полной уверенностью, чтобы сражаться с таким количеством фракций.
На самом деле Чжао Фу не одобрял такую тактику; он больше предпочитал прямую борьбу, в которой победителем был король, а проигравшим — нищий.
Однако врагов было просто слишком много, и Чжао Фу не был уверен, что сможет встретить их всех. Если бы он мог использовать такой метод, чтобы избежать смерти многих своих солдат, он был бы готов это сделать. Жизнь солдат Чжао Фу была главным приоритетом, поэтому он был готов использовать различные методы.
Хотя сейчас они просто спорили, Чжао Фу всё же планировал найти возможность уничтожить эти фракции. Однако сейчас он не мог этого сделать, так как привлёк бы слишком много внимания, и Великая Цинь не смогла бы это объяснить.
Пришло время осуществить их второй план.
Сначала они нашли регионы на южной и западной сторонах, которые могли захватить, и создали там большое количество каналов телепортации. На этот раз их целью было быть как можно более незаметным; они не могли позволить себе ничего раскрыть.
Для этой цели Чжао Фу купил множество промежуточных барьеров изоляции и расширенных барьеров изоляции от внешнего мира, сделав бесполезными все каналы телепортации и вещи, которые могут прорваться через ограничения. В то же время Чжао Фу добавил к операции ещё четыреста городских лордов, чтобы предотвратить любые неожиданности.
Конечно, они не могли захватить слишком много регионов, иначе привлекли бы слишком много внимания. Таким образом, Чжао Фу планировал тайно захватывать только один регион в день.
Ночью силы Великой Цинь направились к выбранному ими региону. Городские Лорды носили плащи и прятали свои ауры, и один миллион солдат второго уровня приготовились убирать за ними сцену.
Никто из жителей этого региона не чувствовал надвигающейся опасности. Этот регион был поражён метелями, и хотя была зима, погода была невероятно холодной, и всюду было полно снега и льда. Четырём главным городам системы было невероятно сложно защититься от стихийных бедствий.
В главных городах системы не было игроков из-за конфликтов между коренными жителями и игроками. Чтобы полностью защититься от стихийных бедствий без необходимости иметь дело с хаосом в городе, все игроки были изгнаны, что сделало некоторых игроков весьма недовольными.
Поскольку было так холодно, лёжа в теплой постели, им было легко заснуть. Теперь, когда было уже довольно поздно, все четверо городских лордов легли в свои кровати и погрузились в глубокий сон.
Внезапно мощная аура взорвалась, вырвав бесчисленное количество людей из сна. Они открыли глаза и почувствовали, как будто их тела были прижаты массивным камнем — это была мощь ста городских Лордов, объединившихся вместе, мгновенно подавивших бесчисленное количество людей.
В здании ратуши мужчина средних лет с щетиной на бороде в отчаянии смотрел на около сотни фигур в чёрных плащах. У него не было сил сражаться против ста городских Лордов, и, столкнувшись с такой огромной силой, мужчина сразу понял, что ему конец.
В то же время он задавался вопросом, кто были эти люди и почему они внезапно напали на его город.
— Вы сдадитесь? — спросил человек, ведущий группу.
Мужчина средних лет мог только подчиняться. После этого он не мог подавить собственное любопытство и спросить:
— Кто вы все такие?
Лидер не ответил на его вопрос, а только сказал:
— Когда придёт время, Вы всё поймёте.
Операция этой команды прошла довольно гладко, но другая команда столкнулась с некоторыми проблемами: Лорд города решил сопротивляться и был убит, в то время как солдаты и жители также оказали сопротивление. Некоторые люди также пытались сбежать, используя каналы телепортации, но обнаружили, что они непригодны для использования.
Великая Цинь активировала большое количество барьеров изоляции, полностью заблокировав этот регион от других регионов. Все каналы телепортации в этом регионе перестали работать.
В конце концов, этот город был подавлен сотней городских лордов. Шестьдесят тысяч солдат первого уровня погибли, и около ста тысяч жителей также не пережили конфронтации. После подавления этого города сотня городских Лордов прямо взлетела в небо и распространила своё чутьё, чтобы не случилось ничего неожиданного.
После этого прибыли солдаты Великой Цинь и начали транспортировать людей в Великую Цинь, а также очищать кровь и трупы, дабы избавиться от любых доказательств того, что здесь были люди.
После этой ночи вся эта область погрузилась в мёртвую тишину. Все четыре главных города этого региона исчезли без единого звука.
Поскольку игроков здесь было не так много, а обычные коренные жители очень редко бывали в других регионах, никто не почувствовал, что что-то произошло.
Только после того, как городские Лорды и их жители достигли Великой Цинь, они поняли, кто за всем этим стоит. Думая о том, какой праведной Великая Цинь показала себя, все они не могли сдержать вздоха и подавить ощущение того, какими глупыми все они были, поверив в эти сказки.
Глава 804. Столица пятого уровня
Самым важным в этой операции было соблюдение осторожности. Чжао Фу не спешил и продолжал атаковать только один регион в день. Он атаковал западную сторону, затем атаковал южную и чередовал вот так. Великая Цинь продолжала публично противостоять восточной стороне, создавая впечатление, будто между двумя сторонами витал порох.
Ни одна из сторон не проявила слабости и казалась невероятно уверенной в своей правоте, яростно критикуя другую сторону.
Через семь или восемь дней люди начали замечать, что целые регионы, казалось, исчезали в одночасье. Произошло это совершенно беззвучно, и миллионы людей, казалось, просто исчезли.
Однако мало кто знал об этом, и этому вопросу не было уделено особого внимания. Несколько дней спустя Великая Цинь успешно поднялась до столицы пятого уровня.
Это очень взволновало Чжао Фу; теперь Великой Цинь не хватало только одного шага, чтобы подняться до столицы шестого уровня, после чего она стала бы Царским городом, что позволило Великой Цинь основать Царство.
Чжао Фу пошёл в ратушу и посмотрел на новую статистику Великой Цинь:
Меню владений
Название Поселения: Город Великая Цинь (Эпический)
Уровень: Столица пятого уровня (81 000 / 800 000 000)
Площадь Поселения: 229 400 квадратных километров
Территория Поселения: 12 421 800 квадратных километров
Мирных жителей: 3 492 950 / 80 240 000
Военных: 892 640 / 32 482 000
Поддержка населения: 86
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность территории + 240%, Время взращивания урожая территории — 240%, Лимит населения + 155%, каждый житель получает + 18 к случайной характеристике, + 19% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей + 180%, шансы привлечь жителей более высокого ранга + 180%.
Лимит дочерних деревень: 296 930
Подчинённые деревни: Деревня Логу, Деревня Джина, Деревня Доруна, Деревня Семьи Ли, Деревня Дикого Волка, Деревня Свирепого Тигра…
Для перехода от столицы пятого уровня к столице шестого уровня требовалось ещё больше опыта — теперь его количество составляло восемьсот миллионов опыта. Обычный человек никогда бы не смог получить такое количество опыта за свою жизнь; в конце концов, восемьсот миллионов опыта могут заставить бесчисленные городки мгновенно превратиться в города.
Если бы не цель создания Царства, Чжао Фу никогда бы не вложил столько опыта в один город. В конце концов, такое количество опыта может создать бесчисленное количество городов, которые имеют гораздо большую ценность.
Тем не менее Чжао Фу решил повысить уровень Города Великая Цинь, поскольку создание Царства в Мире Пробуждённых Небес полностью отличалось от отсутствия Царства — различные функции и силы, которые открывались после установления Царства, не были чем-то таким, с чем могли бы сравниться фракции без наличия в их составе своего Царства.
Теперь Великой Цинь не хватало только одного уровня, чтобы получить возможность основать собственное царство. Сила и авторитет, которыми обладали Царства, могли шокировать и напугать бесчисленное количество людей.
Восемьсот миллионов опыта — это не та сумма, которую они могли получить за короткий промежуток времени. Прямо сейчас Великая Цинь всё ещё молча пожирала один регион в день.
Спустя месяц это дело окончательно вызвало массовую панику. Регион за регионом, бессчетное количество людей исчезло, оставив после себя города-призраки без крови и трупов. Это было чрезвычайно странно и заставляло людей метаться в потёмках, будучи полностью сбитыми с толку.
В основном это были западные и южные регионы, а иногда и восточные. Между этими регионами не было ничего общего, так как они находились довольно далеко друг от друга.
Новости об этом странном происшествии на северной стороне континента Мидленд вскоре распространились по всему Китаю и быстро стали предметом горячих споров.
Никто не мог понять, что именно произошло — куда делись эти жители и солдаты? В этих городах не было следов сражений; не было ни трупов, ни крови. Как будто люди просто испарились.
К настоящему времени это произошло в сорока двух регионах, что немаловажно. Многие люди делали предположения, и некоторые люди задавались вопросом, не сделала ли это Великая Цинь. В конце концов, во всех аномальных происшествиях ответственность возлагалась на Великую Цинь. Однако никаких доказательств ни у кого не было, поэтому можно было только строить догадки.
Некоторые люди защищали Великую Цинь, говоря, что они не должны всегда навязывать ей свои дела. В конце концов, Великая Цинь в настоящее время не в ладах с восточными фракциями, так откуда же у неё могут быть ресурсы, чтобы сделать что-то подобное? Таким образом, некоторые люди предположили, что фракция другого мира вторглась на территорию Китая.
Другие согласились — теперь, когда Великая Цинь столкнулась с восточными фракциями, было бы слишком глупо спровоцировать ещё два направления. Если бы она это сделала, давление, с которым Великая Цинь столкнётся, было бы слишком большим. Таким образом, другие предположили, что это произошло из-за какого-то странного стихийного бедствия.
В конце концов, во время фестиваля катастроф произошла катастрофа смерти, которая была очень похожа на эту. Вполне вероятно, что такое случилось вновь.
Все делали предположения относительно того, что произошло, и у всех были свои причины, чтобы подтвердить собственные предположения.
По мере того, как об этом слышало всё больше и больше людей, Великой Цинь становилось всё труднее действовать. В конце концов, все фракции сейчас были чрезвычайно бдительны, и если Великая Цинь продолжит в том же духе, её можно будет обнаружить. Таким образом, они могли только отказаться от этой тактики.
На этот раз они получили сто двадцать главных городов системы. Хотя это заняло довольно много времени и было довольно хлопотно, оно того стоило.
Секретность этой операции было необходимо сохранить любой ценой, потому что, как только он станет известен, план Великой Цинь будет полностью раскрыт. Она будет атакована бесчисленными фракциями и может заставить половину северной части континента Мидленд объединиться, чтобы уничтожить Великую Цинь. Чжао Фу больше не осмеливался шуметь.
После того, как Великая Цинь перестала использовать эту тактику, подобные странные явления стали происходить и на других континентах. Теперь под сомнения попала не только Великая Цинь.
Казалось, что многие люди поняли, что произошло, но не разоблачили Великую Цинь, а вместо этого также начали использовать этот метод для получения пользы.
Поскольку все китайские фракции были в состоянии повышенной готовности, Чжао Фу не мог продолжать использовать эту тактику. Однако городские Лорды других континентов не знали об этом, так что дела у подражателей шли неплохо.
Теперь, когда это происходило по всему миру, бесчисленное количество людей пришло в ужас. Более влиятельные люди понимали, что происходит, в то время как обычные люди были шокированы и напуганы. Из-за этого подозрения в отношении Великой Цинь постепенно развеялись.
Это заставило Чжао Фу и его подчинённых потерять дар речи. Чжао Фу не планировал продолжать это просто так, поэтому он приказал своим людям атаковать регион и кричать: «Те, кто не подчинятся Великой Цинь, умрут!»
После этого они снесли два города и убили несколько человек. Городские Лорды поблизости отреагировали довольно быстро и бросились преследовать их из региона.
В этом регионе было много игроков, поэтому новости об этой атаке быстро распространились. Некоторые люди были шокированы тем, что Великая Цинь смело сделала что-то подобное в такое время.
Однако многие люди быстро отбросили эти мысли — как могла Великая Цинь делать такое, громко объявляя, что это Великая Цинь? Как могла Великая Цинь быть такой глупой? Определённо были люди, которые пытались вести себя как Великая Цинь.
После того, как это произошло, Великая Цинь яростно выделилась, выставив себя невероятно обиженным хорошим персонажем. Она резко критиковала восточную сторону и утверждала, что именно восточная сторона пыталась подставить Великую Цинь.
В конце концов, единственный, кто враждовал с Великой Цинь и обладал такой властью, была восточная сторона. Великая Цинь проклинала их за злобу и мстительность, пытаясь возложить вину за это на Великую Цинь. Если они не дадут объяснения Великой Цинь, Великая Цинь выступит против них, чтобы восстановить вою репутацию кровью.
Глава 805. Шестидневный Фестиваль
Было видно, что Великая Цинь на этот раз была действительно разгневана — они были полны решимости атаковать восточную сторону и восстановить своё имя, используя кровь; имя Великой Цинь нельзя было оскорбить.
Гнев Великой Цинь заставил все окружающие территории замолчать. Увидев ужасающую силу Великой Цинь, никто не захотел попасть в её чёрный список.
Восточная сторона, спорившая с Великой Цинь, пришла в ярость ещё больше. Это определённо не было сделано ими и, скорее всего, было совершено самой Великой Цинь, чтобы подставить их, но большинство людей верило Великой Цинь. В результате они почувствовали себя обиженными.
Теперь, когда Великая Цинь хотела воспользоваться этой возможностью для атаки, восточная сторона почувствовала себя ещё более разъярённой и обиженной, но они могли только хранить молчание. Они определённо не являлись достойными противниками Великой Цинь, и если бы они сражались, они бы точно проиграли.
Однако по мере того, как они становились тише, Великая Цинь становился всё более и более высокомерной, постоянно оказывая давление на восточную сторону. Затем они неоднократно просили восточную сторону ответить; если они продолжат молчать и откажутся извиняться, Великая Цинь нападёт.
Всё это время Великая Цинь ждала правосудия, поэтому не двинулась ни на дюйм против восточной стороны. Она надеялась, что противники признают, что Великая Цинь не был такой кровожадной и безжалостной фракцией и что они действовали позорно и мстительно.
Великая Цинь не могла позволить этому событию ускользнуть сквозь пальцы — она уже дала восточным фракциям шанс, поэтому, если они всё ещё не признают свои проступки, Великая Цинь сможет действовать против них совершенно открыто.
Эти энергичные слова создали Великой Цинь образ великодушия, доброты и достоинства. Даже если она нападёт сейчас, это произойдёт потому, что её заставила восточная сторона.
Теперь все ждали, как отреагирует восточная сторона. Если они не ответят, на них нападут. Великая Цинь тоже ждала этой возможности — если восточная сторона не признает своего проступка и не извинится, Великая Цинь может с честью атаковать.
На восточной стороне было совершенно тихо, и все пребывали в гнетущей ярости. Если бы в победе была хоть какая-то надежда, они бы наверняка сражались насмерть с Великой Цинь. Великая Цинь была невероятно презренной, и они внутренне постоянно ругали её и её легата.
Однако они совершенно не могли оказать должное сопротивление Великой Цинь. Раньше у них было четыреста городских Лордов, и, услышав, что Великая Цинь собирается атаковать, узаконив на это свои права, сто из них не хотели ввязываться в неприятности, поэтому решили отступить.
Теперь осталось всего около трёхсот городских Лордов. В данный момент они были ещё менее подходящими противниками для Великой Цинь. Следует ли им настаивать на своей целостности и быть уничтоженными, или им следует пойти на компромисс и избежать этого кризиса?
В конце концов, восточная сторона могла пойти только на компромисс. Они просто не могли победить Великую Цинь, поэтому были вынуждены только уступить и публично заявить, что это сделали они, унизив себя в процессе.
В ответ Великая Цинь великодушно приняла их признание в проступке и даже заявила, что, пока они были готовы извиняться, Великая Цинь всё ещё была готов принять их извинения. Бесчисленное количество людей хвалили Великую Цинь за это, и очень быстро, десять или около того городских Лордов были тронуты этим и решили присоединиться к Великой Цинь.
Чжао Фу разочарованно вздохнул в Великой Цинь. Если бы восточная сторона продержалась немного дольше, Великая Цинь могла бы напрямую атаковать их и поглотить всю их силу.
Однако, поскольку они были готовы признать свой проступок и извиниться, Великая Цинь больше не могла действовать против них. Ему оставалось только действовать милосердно и ждать возможности уничтожить восточную сторону.
После этого продолжительного спора о добре и зле победила Великая Цинь. Её дружелюбный и добрый образ заслужил похвалу бесчисленного множества людей, в то время как городские Лорды восточной стороны были названы злыми и мстительными.
Используя этот импульс, Великая Цинь разослала большое количество послов, которых приветствовало ещё много городов.
После этого Великая Цинь снова вошла в мирное время. Солдаты прошли дополнительную подготовку, так как сражений больше не было.
Чжао Фу хотел очистить около восьмидесяти регионов, которые Великая Цинь захватила силой, но они находились довольно далеко от Великой Цинь. Если Великая Цинь отправит так много солдат, то в случае, если их путь отступления будет отрезан, они окажутся в большой опасности.
Хотя казалось, что в Китае царит мир, Чжао Фу понимал, что было много людей, которые тайно исследовали Великую Цинь. Как только Великая Цинь понесёт тяжёлые потери, они обязательно воспользуются этой возможностью, чтобы ухватиться за неё.
Чжао Фу не осмелился послать так много солдат, поэтому он пока мог только пройти обучение. Он увеличил количество послов, чтобы больше городов присоединилось к Великой Цинь. Таким образом, у них были бы районы, которые нужно расчищать поблизости.
Несколько дней спустя наступил последний фестиваль человеческого мира. Этот фестиваль назывался Шестидневным фестивалем — он длился шесть дней и состоял из шести различных фестивалей.
С того момента, как человеческий мир вошёл в Мир Пробуждённых Небес, они прошли через шесть фестивалей: Фестиваль Десяти тысяч цветов, Фестиваль Призраков, Фестиваль Божественной рыбы, Фестиваль Бедствий, Фестиваль Нового года и Фестиваль Испытаний. Шестидневный фестиваль был вторым этапом каждого из этих фестивалей, и каждый день проводился новый фестиваль.
В первый день будет второй этап Фестиваля Десяти тысяч цветов, «Мир свежих цветов»; второй день — второй этап Фестиваля Призраков, «Мир призраков и монстров»; третий день — это второй этап Фестиваля Божественной рыбы, «Мир рыбных духов».
Вспоминая шесть фестивалей, Чжао Фу не мог сдержать улыбки. Многие вещи, важные для Великой Цинь, пришли к ним во время этих фестивалей, например, сотня Призрачных Иллюзионистов и Призрачных Призывателей.
Это было особенно верно для Призрачных Призывателей — они сыграли важную роль на бесчисленных полях сражений, и всякий раз, когда Великая Цинь использовала их, справляться с противником становилось намного проще. Они внесли большой вклад в Великую Цинь.
Были также рецепты пилюль для создания лечебных пилюль третьего и четвёртого ранга, а также статуя Императора Феникса и Озеро Крови Душ Мертвецов. Были также пять генералов, а также Логово дракона Великой Цинь, которое было повышено до легендарного уровня с помощью Камня улучшения, полученного во время Фестиваля Божественной рыбы.
Даже могущественный Мировой Зверь был получен на Фестивале Испытаний, и канал трансграничной телепортации также был создан с использованием предметов с фестивалей.
Некоторые говорили, что эти фестивали бесполезны, но если бы не эти предметы, как могла Великая Цинь так быстро развиваться? Например, талисманы Новогоднего праздника помогли Великой Цинь создавать Талисманы, наносящие вред реальности, которые были величайшим оружием Великой Цинь против игроков. Вот почему Великая Цинь сейчас не подавлялась фракциями игроков.
Чжао Фу всё ещё имел большинство талисманов, наносящих вред реальности; он не использовал ничего против людей Рыбьей Чешуи, так как ему всё ещё нужно было защищаться от большого количества игроков-людей. Если бы он использовал их против людей Рыбьей Чешуи и потерял бы этот козырь, Великая Цинь подверглась бы нападению бесчисленных игроков-людей, что поставит её в невыгодное положение.
В конце концов, игроки-люди могли неограниченно возрождаться, и если бы не тот факт, что Великая Цинь может причинить им вред в реальной жизни, они бы вообще не боялись Великой Цинь. Без талисманов, наносящих вред реальности, Великая Цинь не смогла бы отпугнуть игроков одним своим присутствием.
Эти фестивали были невероятно важными. Предметы, которые они дарили, не могли быть найдены в будущем, потому что после слияния с Миром Пробуждённых Небес больше не будет таких фестивалей, чтобы помогать людям. Каждому придётся полагаться на себя.
Глава 806. Список наград
Однозначно больше не будет больших призов только за участие в мероприятии. В будущем система обмена Стелы Камня Хаотического Мира также исчезнет, поэтому, если люди захотят найти хорошие рецепты пилюль, снаряжение или Камни Созидания Города, им придётся покупать их сами или отбирать их у других силой.
Это показало, насколько важны эти фестивали. Совершенно неправы те, кто считал их бесполезными. Как могла фракция расти без такой поддержки? Если бы не фестивали, наивысший уровень лекарственных пилюль, скорее всего, был бы около второго уровня, а наивысший уровень снаряжения был бы около легендарного уровня. Как люди могли так быстро развиваться?
Жалко, что это последний фестиваль, и в будущем таких фестивалей не будет. Фактически, некоторые из этих вещей нельзя было даже купить или забрать силой в будущем. В будущем каждый мог рассчитывать только на себя, чтобы медленно развиваться.
Однако, поскольку это был последний фестиваль, все награды были невероятно ценными. В рейтинге было шесть типов предметов, по три каждого типа.
Информационное сообщение
Номер 1: Девять копий Духа Дракона, Ранг: Святое Вооружение 1-го уровня, Описание: Выковано с использованием Души Девяти Осколков Дракона и Камня Духа Земли. В нём содержится огромная сила.
Номер 2: Сабля Клыка Пламенного Зверя, Ранг: Святое Вооружение 1-го уровня, Описание: Выковано с использованием чрезвычайно мощного Клыка Короля Пламенных Зверей. У него огромная сила атрибута огня.
Номер 3: Божественный лук Леденящей Луны, Ранг: Святое вооружение 1-го уровня, Описание: Мощный божественный лук, выкованный из камней Леденящей Луны и божественного железа.
Номер 4: Человек-призрак, Уровень: Военная профессия уровня SS, Описание: Сильная профессия, в которой человек сливается с призраком. Лимит: 1000 солдат.
Номер 5: Солдаты Призрачного Бога, Уровень: Военная профессия уровня SS, Описание: Солдаты, которые могут использовать могущественных призраков, обладающих огромной силой. Лимит: 1000 солдат.
Номер 6: Призрачные Глаза, Уровень: Военная профессия уровня SS, Описание: Солдаты, которые могут вызывать Призрачные Глаза, которые можно использовать для разведки и техник Призрачного Глаза.
Номер 7: Пилюля понимания Дао, Описание: Невероятно редкая лекарственная пилюля типа совершенствования, обладающая мощным действием. Она может побудить человека понять Дао и контролировать мировой источник энергии. Эта пилюля не должна использоваться людьми с низким уровнем совершенствования, иначе их разум и дух могут быть разрушены.
Номер 8: Пилюля Небесного Мудреца, Описание: Невероятно редкая лекарственная пилюля типа ранжирования, обладающая эффектом, бросающим вызов небесам. Это может привести к тому, что кто-то, имеющий человеческий уровень, повысится до небесного уровня, может изменить свое телосложение и улучшить свои характеристики.
Номер 9: Пилюля Возрождения, Описание: Невероятно бросающая вызов Небесам лекарственная пилюля типа возрождения. Любой, кто был тяжело ранен или даже умер, может быть оживлён, если пилюля будет принята в течение восьми часов после смерти.
Номер 10: Небесный Город, Уровень: Легендарный, Описание: Город, в котором, по слухам, жили Небожители. В городе есть формация для сбора духов, которая может ускорить развитие, а также унаследованное «Искусство Инь-Ян».
Номер 11: Гора Меча, Уровень: Легендарный, Описание: Город, сосредоточенный на мече, который испускает мощное намерение меча. У него есть устаревшее искусство меча «Абсолютный Разрез Души» и устаревшее искусство «Наследие Высшей техники Безупречного Меча».
Номер 12: Город Святого Бога, Уровень: Легендарный, Описание: Город с благочестивой духовной родословной, и он невероятно могущественен. Он будет порождать людей со слабыми благочестивыми родословными.
Номер 13: Судьба Генерала — Халид, Описание: После использования можно получить историческую судьбу генерала Халида и многие из его навыков и врождённых атрибутов.
Номер 14: Судьба Генерала — Ганнибал, Описание: После использования можно получить историческую судьбу генерала Ганнибала и многие из его навыков и врождённых атрибутов.
Номер 15: Судьба Генерала — Суворов, Описание: После использования можно получить историческую судьбу генерала Суворова и многие из его навыков и врождённых атрибутов.
Номер 16: Девятихвостая Дьявольская Лисица, Описание: Легендарное дьявольское чудовище с белым, как снег, мехом и девятью хвостами. Она не только обладает врождённым обаянием, но также обладает множеством иллюзорных навыков и ужасающей силой дьявола.
Номер 17: Божественный конь-дракон, Описание: Конь-дракон из восточной легенды, имеющий чистую божественную родословную дракона. Говорят, что это маунт святого, чрезвычайно могущественный и быстрый, как молния. Он может летать в воздухе, и обычные звери не могут сравниться с ним.
Номер 18: Адский Цербер, Описание: Злая собака из западных легенд, у которой есть три головы и адское пламя. Говорят, что он охраняет врата Аида и невероятно свиреп и силён.
После просмотра рейтинга Чжао Фу, естественно, ощутил сильное волнение. Все находившиеся там сокровища были чрезвычайно редкими и ценными, и обычные люди никогда не могли их достать. В начале списка стояли три святых вооружения, которых не было бы даже у обычных династий.
В конце концов, Святое Вооружение было самым сильным божественным оружием в истории. Китай, место, где больше всего собиралась Судьба, создал только два таких оружия: один был мечом Сюаньюаня, а другой — саблей Чию. Святое Вооружение было чрезвычайно редким явлением в человеческом мире.
Другие могли бы остро желать получить одно из Вооружений, но Чжао Фу не испытывал недостатка в снаряжении, так как у него уже было много мечей. Затем были лекарственные пилюли. Они были такими же, как лекарственные пилюли с прошлого раза, и хотя они были весьма ценными, пилюль Великой Цинь уже было вполне достаточно.
Великая Цинь тоже не очень нуждалась в Судьбе Генерала, и Чжао Фу не слишком заботился о яйцах божественных зверей. Больше всего Чжао Фу взволновали три могущественные профессии и три Города Легендарного уровня.
Три профессии всё ещё были связаны с призраками, и их предел составлял тысячу солдат. Чжао Фу чувствовал, что эти профессии будут невероятно полезны в будущем и позволят Великой Цинь преодолевать всё, что находится перед ней, позволяя Великой Цинь развиваться ещё быстрее.
Кроме того, сейчас только у династий были города легендарного уровня. Города были сердцем фракции, и его характеристики могли определять, насколько сильна фракция.
Чжао Фу не смог получить ни одного из десяти Легендарных городов в прошлый раз, что сильно его расстроило. На этот раз молодой человек не собирался отпускать ни один из этих трёх Легендарных городов.
Всё, чего хотел Чжао Фу, — это три профессии и три города; он даже не смотрел ни на что другое. Если бы он смог получить эти шесть вещей, этого было бы достаточно, поскольку они могли бы сделать Великую Цинь намного сильнее.
Было только базовое описание этого события, и никто точно не знал, как всё будет развиваться. Однако, поскольку каждый день был сценой, они определённо должны были преуспеть на всех шести фестивалях. Это событие было очень важным для Великой Цинь, поэтому Чжао Фу приостановил все остальные дела и начал готовиться.
Но так обстояли дела не только в Великой Цинь — все фракции по всему миру начали готовиться, поскольку они хотели получить предметы, которые они хотели. Из-за этого фестиваля различные стихийные бедствия временно прекратились, и все вздохнули с облегчением. Массовое давление стихийных бедствий было невероятно неудобным.
Глава 807. Второй этап Десяти тысяч цветов
Теперь у Великой Цинь было сто шестьдесят регионов, тысяча четыреста семьдесят два великих города, тридцать городов, двести сорок городков и двадцать две тысячи четыреста восемьдесят девять деревень.
Население Великой Цинь возросло до шестисот девяноста миллионов, и у неё было сто миллионов солдат. Среди них было восемьдесят миллионов солдат первого уровня, две целых и восемь десятых миллиона солдат второго уровня, триста тысяч солдат третьего уровня и сто сорок тысяч солдат четвёртого уровня.
Теперь вся Великая Цинь начал готовиться к Шестидневному Фестивалю. Фестиваль начался в полночь, и хотя было только утро, времени было не так много. К этому Шестидневному Фестивалю никогда нельзя было подготовиться достаточно хорошо.
У каждого фестиваля будет только один день; по окончании дня начинался следующий фестиваль, так что у них не было лишнего времени. Таким образом, вся Великая Цинь стала очень занята, и Чжао Фу покинул Землю Наследия, чтобы купить кое-что.
Время шло быстро, и вскоре небо потемнело. На синем небе появились сияющие звезды, образуя красивую реку.
Внезапно небо наполнилось множеством разноцветных сияний; было белое свечение, розовое свечение, зелёное свечение и другие цвета. Все они были организованы упорядоченным образом, поэтому не казались хаотичными, а вместо этого выглядели как красивая картина.
Лепестки цветов начали падать с неба, как будто это был лепестковый дождь. Сцена с бесчисленными цветочными лепестками, летающими в воздухе, была невероятно величественной, казалась чем-то, что можно было увидеть только во сне, а в воздухе разносился аромат.
Когда лепестки цветов опустились на землю, под властью праздника они превратились в цветы, которые, казалось, превратили весь мир в мир цветов.
— Чжао! Нам очень нравится этот фестиваль! — три Цветочных Духа улыбались, когда счастливо летали вокруг Чжао Фу.
Это были духи, рождённые из цветов, поэтому они, естественно, очень интересовались и наслаждались Фестивалем Десяти тысяч цветов. Под покровительством Чжао Фу их сила достигла пятого уровня, и даже при том, что они были размером с руку, они могли использовать очень мощную растительную магию.
Чжао Фу тоже улыбался, глядя на мир цветов. Это был второй этап Фестиваля Десяти тысяч цветов, и он несколько отличался от того, как начинался первый этап.
После того, как лепестки перестали спускаться с неба, на цветках появились кристаллические бусинки — это были Цветочные Слёзы.
Системное объявление! Вы ранее получили Благословение Цветочной Феи третьего уровня и получите усиление, увеличивающее в три раза Очки Цветочной Слезы.
Это системное объявление очень обрадовало Чжао Фу — он никогда не думал, что Благословение Цветочной Феи с Фестиваля Десяти тысяч цветов будет действовать и сейчас. Тогда, когда он получил Благословение Цветочной Феи, повсюду распустились цветы, и в воздухе всегда стоял ароматный запах. Однако это длилось всего три года, и это был третий год.
Чжао Фу вспомнил, что он также получил бафф «Объятия цветка», который увеличивал его очарование по отношению к женщинам и духам. Вот почему три Цветочных Духа пожелали присоединиться к Великой Цинь.
Теперь, когда появились Цветочные Слёзы, время пришло. На этот раз Великая Цинь хотела получить слишком много вещей, поэтому Чжао Фу не терял времени зря и немедленно приказал своим людям начать собирать Цветочные Слёзы.
Однако случилось нечто неожиданное — земля задрожала, когда Цветочный Дьявол поднялся из-под земли. Этот Цветочный Дьявол был гуманоидом, но его тело было создано из растений. Его руки и ноги были сделаны из корней, а на голове был цветок, на котором, казалось, была голубая Цветочная Слеза.
Сила этого Цветочного Дьявола была примерно на уровне от нуля до семи, и это были не те вещи, с которыми обычные жители смогли бы справиться. Это был второй этап Фестиваля Десяти тысяч цветов, и хотя он был намного красивее первого этапа, он также был намного опаснее.
После появления Цветочного Дьявола он начал атаковать окружающих их людей. Солдат первого уровня схватился за своё копьё и нанёс удар, пронзив его сердце. Цветочный Дьявол упал замертво на землю и превратился в пылинки света. Это не было настоящим существом, оно было создано событием.
Чжао Фу никогда не думал, что может произойти что-то подобное — к счастью, у него было достаточно солдат, и подавляющее большинство из них имели силу как минимум на первом уровне, так что справиться с некоторыми Цветочными Дьяволами не было проблемой. Он также мог бы формировать отряды солдат и жителей, что было бы вполне безопасно.
Солдаты второго и третьего уровней отвечали за борьбу с Цветочными Дьяволами более высокого уровня. У Цветочных Дьяволов более высокого уровня также были Цветочные Слёзы более высокого уровня.
Теперь, когда у Великой Цинь было сто шестьдесят регионов, у них была огромная территория, на которой они могли искать Цветочные Слёзы. Теперь, когда у них было почти семьсот миллионов человек, а также бафф, дающий в три раза больше очков Цветочных Слёз, они могли быстро накапливать очки. Однако даже с этими ресурсами Чжао Фу не чувствовал себя комфортно.
В отличие от прошлого, все пути между регионами были открыты, поэтому люди могли свободно путешествовать. Если фракция сможет собрать Цветочные Слезы на тысяче регионов, они определённо смогут победить Великую Цинь.
Прямо сейчас Чжао Фу не чувствовал уверенности и приказал людям начать покупать Цветочные Слёзы за деньги, снаряжение и лекарственные пилюли. Он хотел получит Цветочные слёзы любой ценой, так как был полон решимости получить шесть желаемых вещей.
— Чжао, я чувствую, что на расстоянии есть очень большой Цветочный Дьявол, — сказала Роузроуз, самый живой из трёх Цветочных Духов, когда она нарисовала очень большой круг руками.
— Мы тоже это чувствуем! — сказали два других Цветочных Духа.
Чжао Фу был весьма удивлён; он никогда не думал, что Цветочные Духи будут иметь способность чувствовать Цветочных Дьяволов. Поскольку они сказали, что этот Цветочный Дьявол очень большой, это означало, что Цветочная Слеза, которую он имел, будет дорого стоить. Чжао Фу улыбнулся и взял с собой одного из Цветочных Духов, а двух других отправил с другими людьми.
Цветочные Слёзы более высокого уровня могут открывать благословения и очки фестиваля. Фиолетовая Цветочная Слеза стоила десять тысяч обычных Цветочных Слёз, оранжевая Цветочная Слеза стоила сто тысяч обычных Цветочных Слёз, а платиновая Цветочная Слеза стоила один миллион обычных Цветочных Слёз.
Чжао Фу быстро позвал Бай Ци и Гэ Ниу, которые были двумя сильнейшими городскими властителями, не считая Чжао Фу. После слияния с силой города Семи Убийств Бай Ци стал намного сильнее. Гэ Ниа был сильнейшим фехтовальщиком Чжао Фу, и они определённо могли быстро убить могущественных Цветочных Дьяволов.
Однако он обнаружил, что один из них испускал огромное убийственное намерение, в то время как другой испускал намерение меча, которое могло разрезать кожу, заставляя двух Цветочных Духов дрожать от страха и почти плакать.
Таким образом, Чжао Фу мог только вызвать Дейзи и Асани и заставить их искать могущественных Цветочных Дьяволов с помощью Цветочных Духов, в то время как Бай Ци и Гэ Ниа были ответственны за убийство Цветочных Дьяволов.
Увидев Дейзи и Асани, которые были им хорошо знакомы, Цветочные Духи стали намного счастливее и привели их к поискам Цветочных Дьяволов.
— Роузроуз, пошли! Когда мы вернёмся, ты сможешь увидеть их снова, — Роузроуз казалась самым живым Цветочным Духом, но в то же время эмоционально она была самой слабой. После того, как два других Цветочных Духа ушли, она начала чувствовать себя довольно неуютно и несчастной, поэтому Чжао Фу попытался утешить её.
— Хорошо! — Роузроуз быстро пришла в себя и сладко улыбнулась, отвечая.
Чжао Фу тоже начал двигаться вперёд, и под руководством Роузроуз он быстро нашёл Цветочного Дьявола. Этот Цветочный Дьявол действительно был довольно большим; он был пятнадцать метров в высоту, а на голове у него была Цветочная Слеза, светящаяся слабым оранжевым светом.
Глава 808. Семя Цветочного Дьявола
С самого начала Чжао Фу нашёл оранжевую Цветочную Слезу, которая стоила сто тысяч обычных Цветочных Слёз, что заставило его почувствовать себя очень счастливым. Сила этого Цветочного Дьявола была примерно на четвёртом уровне, но он не мог выдержать ни единого удара Чжао Фу.
— Рррррооооар! — массивный Цветочный Дьявол обнаружил Чжао Фу и издал низкий рёв, который можно было услышать за несколько километров. Затем он направился к Чжао Фу и с огромной силой взмахнул руками в сторону молодого человека.
Роузроуз не очень боялась, так как её сила была на пятом уровне. Более того, она верила, что Чжао Фу сможет позаботиться об этом, поэтому она села на плечо парня и наблюдала, как приближается массивный Цветочный Дьявол.
Чжао Фу вытащил Меч Дракона Греха и небрежно рванулся в бой, заставив распространиться вокруг себя холодный и резкий свет. Он легко рассёк Цветочного Дьявола надвое, заставив его упасть на землю и рассыпаться на крошечные частицы света.
Оранжевая жемчужина, испускающая слабый свет, парила в воздухе, и Чжао Фу схватился за воздух, заставив жемчужину полететь ему в руку.
Описание предмета
[Рассветная Цветочная Слеза]: Цветочная Слеза, которую можно обменять на сто тысяч очков Цветочных Слёз. Собрав десять Рассветных Цветочных Слёз, Вы откроете Благословение Цветочной Феи четвёртого уровня.
Посмотрев на её описание, Чжао Фу почувствовал себя вполне удовлетворённым и отложил её. Благословение Цветочной Феи очень хорошо помогало сделать окружающую среду довольно красивой, и он задавался вопросом, сколько лет будет длиться Благословение Цветочной Феи четвёртого уровня.
— Роузроуз, здесь есть ещё большие Цветочные Дьяволы? — Чжао Фу улыбнулся и попросил Роузроуз, сидящую на его плече, о помощи, одновременно убирая Цветочную Слезу.
Услышав это, Роузроуз закрыла глаза и расширила свои чувства, прежде чем открыть глаза и показать направление, счастливо сказав:
— Чжао! Вон там большой!
Чжао Фу полетел в том направлении, куда указывала Роузроуз, и вскоре они нашли ещё одного большого Цветочного Дьявола. Как и в предыдущем случае, у него также была Рассветная Цветочная Слеза. Убив его, Чжао Фу получил ещё одну Цветочную Слезу Рассвета.
— Чжао, там очень, очень большой Цветочный Дьявол, — сказала Роузроуз, начертив руками гигантский круг.
Чжао Фу улыбнулся — это означало, что будет Цветочная Слеза ещё более высокого уровня. За последние несколько часов Чжао Фу убил пятьдесят девять Цветочных Дьяволов и получил пятьдесят девять Рассветных Цветочных Слёз.
На этот раз, когда он летел в направлении, указанном Роузроуз, перед Чжао Фу появился огромный тридцатиметровый Цветочный Дьявол.
Этот Цветочный Дьявол был намного больше Рассветного Цветочного Дьявола и был даже лучше сложен. Он также был больше похож на человека, и его аура была гораздо более свирепой. Его сила была примерно на пятом уровне, и на большом цветке на его голове была Цветочная Слеза платинового цвета.
Однако даже Цветочные Дьяволы пятого уровня не могли сравниться с Чжао Фу. Молодой человек снова нанёс удар своим Мечом Дракона Греха, но неожиданно у этого Цветочного Дьявола появились некоторые навыки.
Цветочный Дьявол скрестил руки, заставив вытянуться бесчисленные ветви. На ветвях начали распускаться цветы, образуя цветочный щит, который выглядел невероятно красиво. Когда свет меча Чжао Фу попал в цветочный щит, бесчисленные цветочные лепестки полетели повсюду и посыпались дождём.
— Рррррвер! — цветочный щит был рассечён, и на руках Цветочного Дьявола появился длинный глубокий порез, от которого он завыл от боли. Он отступил на несколько шагов, но, по крайней мере, остался жив.
Чжао Фу был весьма удивлён; он никогда не думал, что такое случится. Однако это была просто случайная атака с его стороны, не потребовавшая особой силы. На этот раз Чжао Фу был серьёзнее и убил Цветочного Дьявола одним ударом.
Массивное тело Цветочного Дьявола превратилось в частички света и рассеялось, а платиновая жемчужина осталась парить в воздухе. В то же время на землю упало и зелёное семя.
Чжао Фу подошёл и посмотрел на два предмета.
Описание предмета
[Лунная Цветочная Слеза]: Цветочная Слеза, которую можно обменять на один миллион очков Цветочных Слёз. Собрав десять Лунных Цветочных Слёз, Вы откроете Благословение Цветочной Феи пятого уровня.
Описание предмета
[Семя Цветочного Дьявола]: Цветочные Дьяволы от природы обладают различными характеристиками поддержки для цветов. Поскольку это существо растительного типа, одно семя может создать группу Цветочных Дьяволов. Это обычное семя, которое может создавать обычных Цветочных Дьяволов.
Чжао Фу не был слишком удивлён, увидев Лунную Цветочную Слезу, но это был первый раз, когда он увидел Семя Цветочного Дьявола. Одно семя могло создать группу Цветочных Дьяволов, что было весьма полезно, поэтому Великая Цинь могла подумать о создании большого количества оных в будущем.
Однако будут ли Цветочные Дьяволы, которых они создали, такими же, как эти? Эти Цветочные Дьяволы выглядели немного устрашающе и наверняка напугали бы детей до слёз.
Поскольку они не были слишком слабыми, Чжао Фу решил попробовать вырастить группу; возможно, они будут иметь неожиданный эффект.
Чжао Фу улыбнулся, достал духовный фрукт и подал Розроуз, сидевшей у него на плече. Роузроуз, не колеблясь, взяла духовный фрукт размером с кулак и убрала его. На её руке было очень маленькое пространственное кольцо; Чжао Фу специально сделал три пространственных кольца для трёх Цветочных Духов.
Роузроуз решила убрать его, чтобы съесть вместе с Лилилили и Пичи. Этот духовный фрукт относился к четвёртой стадии и встречался довольно редко.
— Чжао, там ещё один очень, очень, очень большой Цветочный Дьявол! — отложив духовный фрукт, Роузроуз радостно улыбнулась и указала в другом направлении.
Услышав это, Чжао Фу был очень обрадован — это означало, что в этом направлении был Цветочный Дьявол, который был, по крайней мере, Лунным Цветочным Дьяволом.
На этом втором этапе Фестиваля Десяти тысяч цветов три Цветочных Духа внесли огромный вклад. Без их способностей к обнаружению они не смогли бы так быстро найти Цветочных Дьяволов, а Великая Цинь не смогла бы добиться таких больших успехов.
Чжао Фу снова последовал указаниям Роузроуз и нашёл огромного Цветочного Дьявола.
Этот Цветочный Дьявол был шестьдесят метров в высоту и обладал силой шестого уровня, что несколько затрудняло борьбу с ним. Цветочная Слеза на цветке на его голове испускала чёрный свет. Чжао Фу понятия не имел, что это было, но это было определённо более ценно, чем Лунная Цветочная Слеза.
После короткой битвы Чжао Фу убил этого гигантского Цветочного Дьявола и получил два предмета: чёрную Цветочную Слезу и серебряное Цветочное Дьявольское Семя.
[Ночная Цветочная Слеза]: Цветочная Слеза, которую можно обменять на десять миллионов очков Цветочных Слёз. Собрав десять Ночных Цветочных Слёз, вы откроете Благословение Цветочной Феи шестого уровня.
[Семя Цветочного Дьявола]: Высококачественное семя Цветочного Дьявола, которое может создавать Цветочных Дьяволов высокого качества.
Это приятно удивило Чжао Фу — Ночная Цветочная Слеза стоила десять миллионов очков Цветочных Слёз. Получив эту единственную Цветочную Слезу, прибыль Чжао Фу превзошла то, что могли собрать миллионы людей.
Фактически, для обычных людей собрать одну Цветочную Слезу может быть довольно сложно; В этом случае эта Ночная Цветочная Слеза, которую только что получил Чжао Фу, была сопоставима с прибылью десяти миллионов человек. Это вызвало у Чжао Фу невероятный восторг.
Высококачественное Семя Цветочного Дьявола также было неплохим, но, похоже, только немного лучше, чем обычные Семена Цветочного Дьявола.
— Чжао! Там очень, очень, очень, очень, очень большой Цветочный Дьявол, — снова прозвучал нежный голос Роузроуз, отчего Чжао Фу захотелось громко рассмеяться от радости.
Глава 809. Фантазийный Цветочный Дьявол
Согласно описанию Роузроуз, этот Цветочный Дьявол определённо превзошел Ночных Цветочных Дьяволов. Это означало, что будут более высококлассные Цветочная Слеза и Семя Цветочного Дьявола.
Цветочная Слеза из Ночного Цветочного Дьявола уже стоила десять миллионов очков Цветочных Слёз, так сколько же будет стоить Цветочная Слеза еще более высокого уровня?
Чжао Фу не терял времени даром и быстро полетел в направлении, указанном Роузроуз. Через несколько минут перед Чжао Фу появилась гигантская фигура.
Этот Цветочный Дьявол был пятисот метров в высоту и источал ужасающую ауру. Фактически, это было сравнимо с монстром-боссом региона, и Цветочная Слеза на цветке на его голове испускала трёхцветный свет — это определённо было более ценно, чем Ночная Цветочная Слеза.
Чжао Фу усмехнулся, сразу же вытащил Меч Дракона Греха и бросился вверх.
Огромный Цветочный Дьявол тоже не сдерживался, он понимал, насколько могущественен Чжао Фу, поэтому использовал всю свою силу с самого начала. Цветочный Дьявол махнул рукой, от чего на руке выросли всевозможные цветы. Как только эти цветы распустились, их лепестки упали и полетели в сторону Чжао Фу, излучая острую ауру.
Столкнувшись с этой массивной атакой по площади, молодой человек мог только остановиться и освободить свой Императорский Домен. Барьер чёрного дракона накрыл тело Чжао Фу, когда ураган из лепестков пролетел над ним, разбившись о барьер. Однако они не смогли оставить даже след на этой преграде.
Чжао Фу сохранил свой Императорский Домен, когда бросился на огромного Цветочного Дьявола. Руки монстра, похожие на корни, переплелись и образовали копьё. На нём росло бесчисленное количество цветов, создавая цветочное копьё, которое выглядело одновременно красивым и смертоносным.
Цветочный Дьявол поднял свое цветочное копьё и испустил огромную силу, когда пронзил Чжао Фу, вызвав ароматный запах, наполнивший воздух.
Чжао Фу почувствовал, как на него обрушился неистовый шторм, когда цветочное копьё внезапно увеличилось до пятидесяти метров в длину и испустило мощную ауру подавления. В мгновение ока это цветочное копьё собиралось поразить Чжао Фу.
В этот момент Чжао Фу схватился за свой меч обеими руками и послал в него свою Императорскую Силу. Меч Дракона Греха испустил ужасающий свет меча, когда молодой человек с огромной силой нанёс удар вниз.
Хлоп!
Когда красивое цветочное копьё столкнулось с ужасающим светом меча, раздался мощный взрыв, заставив лепестки и свет меча разлететься повсюду, и разразился дикий шторм.
Бум! Бум! Бум!
Чжао Фу совершенно не сдвинулся в воздухе, но огромный Цветочный Дьявол был отброшен на три шага назад. Каждый шаг назад вызывал громкие звуки, земля дрожала, и листья падали с деревьев.
— Рррррооооар! — Цветочный Дьявол яростно ревел, когда массивный цветок на его голове излучал интенсивный трёхцветный свет. Цветы в ближайших нескольких километрах, казалось, были чем-то вызваны, и все полетели к Цветочному Дьяволу.
Огромная волна лепестков плясала вокруг Цветочного Дьявола. Цветочный Дьявол был разного цвета, а его лепестки вращались вокруг, источая невероятно ароматный запах.
В то же время, как дикий ветер, разразилась чрезвычайно мощная аура. Все Цветочные Дьяволы в окрестных десяти километрах испугались и инстинктивно попытались дистанцироваться от этого сородича.
Этот Цветочный Дьявол выглядел довольно устрашающе и начал совершать красивые атаки. Увидев это, Чжао Фу не мог сдержать вздоха.
— Рррррооооар! — Цветочный Дьявол взревел, когда лепестки цветов устремились к Чжао Фу.
Чувствуя эту безмерную мощь, молодой человек вынужден был стать серьёзным. Большая печать Цинь внутри его тела испускала бесчисленные следы чёрной ауры, наделяя своего хозяина ещё большей силой.
Чжао Фу поднял Меч Дракона Греха одной рукой, в результате чего устрашающая аура меча устремилась в небо. Ветер меча дул, как циклон, и Меч Дракона Греха испустил ужасающий свет, который охватил десятки метров вокруг него. Когда прибыл поток цветочных лепестков, юноша энергично качнулся вниз.
Бум!
Громадный взрыв прогремел, когда массивный поток лепестков был рассечен массивным светом меча. Поток лепестков был мгновенно уничтожен, и бесчисленные цветочные лепестки заполнили небо.
Огромная Ци меча, содержащаяся в свете меча, отбросила Цветочного Дьявола на четыре или пять шагов, и по его телу прошла длинная рана.
Чжао Фу не упустил эту возможность и превратился в луч света, устремившись к Цветочному Дьяволу и пронзив его сердце с огромной силой. Цветочный Дьявол был потрясён, но было уже слишком поздно.
Огромный свет меча мгновенно пронзил его сердце, разрывая его на части. Теперь на месте сердца образовалась дыра шириной около десяти метров.
Бум!
Раздался гигантский звук, когда огромное тело Цветочного Дьявола рухнуло на землю, прежде чем превратиться в бесчисленное количество светящихся пятнышек. После этого остались три предмета: трёхцветная Цветочная Слеза, золотое Семя Цветочного Дьявола и двухметровый цветок, похожий на пион.
Описание предмета
[Фантазийная Цветочная Слеза]: Цветочная Слеза, которую можно обменять на сто миллионов очков Цветочных Слёз. Собрав десять Фантазийных Цветочных Слёз, Вы откроете Благословение Цветочной феи седьмого уровня.
Описание предмета
[Семя Цветочного Дьявола]: Редкое семя Цветочного Дьявола, которое может создавать группу редких Цветочных Дьяволов.
Описание предмета
[Цветочный Домен]: Этот предмет содержит Цветочный Домен. Цветы в Цветочном Домене никогда не увянут, а десять тысяч километров вокруг Цветочного Домена будут полезны для роста Цветочных Дьяволов.
Фантазийная Цветочная Слеза стоила сто миллионов очков Цветочных Слёз. Чжао Фу не мог подавить усмешку. Редкое Семя Цветочного Дьявола тоже было неплохим, и Чжао Фу был вполне удовлетворён.
Наконец, был ещё Цветочный Домен. Если бы его диапазон был немного больше, Великая Цинь больше не нуждалась бы в Благословении Цветочной Феи.
Тем не менее это было бы неплохим местом для выращивания Цветочных Дьяволов. С Цветочным Доменом Цветочные Дьяволы смогут расти довольно быстро.
Убрав эти три предмета, Чжао Фу посмотрел на Роузроуз и спросил:
— Есть ли поблизости Цветочные Дьяволы?
Роузроуз закрыла глаза и послала свои чувства, прежде чем указать и сказать:
— Там маленький Цветочный Дьявол!
Услышав это, Чжао Фу почувствовал некоторое разочарование. Он подошёл и увидел, что это всего лишь Фиолетовый Цветочный Дьявол, сбрасывающий после себя фиолетовую Цветочную Слезу.
Время шло постепенно, и вскоре рассвело. За ночь Чжао Фу убил девятнадцать Фиолетовых Цветочных Дьяволов, девяносто Рассветных Цветочных Дьяволов, восемь Ночных Цветочных Дьяволов и двух Фантазийных Цветочных Дьяволов.
Теперь пришло время сопоставить достижения Великой Цинь за ночь. Второй этап фестиваля Десять тысяч цветов должен был завершиться в следующую полночь.
После возвращения в Великую Цинь, Бай Ци и Гэ Ниа также вернулись, и они подсчитали прибыль Великой Цинь. В общей сложности они убили сто двадцать девять Фиолетовых Цветочных Дьяволов, сорок Рассветных Цветочных Дьяволов, пять Ночных Цветочных Дьяволов и одного Фантазийного Цветочного Дьявола.
Когда все солдаты и жители Великой Цинь работали вместе, они собрали три целых и две десятых миллиарда очков Цветочных Слёз за ночь, что было довольно шокирующим. Основная причина заключалась в том, что у них было так много людей и бафф, в три раза увеличивающий очки Цветочных Слёз.
Кроме того, Великая Цинь купила пятьдесят миллионов Цветочных Слёз. Это была небольшая цифра, так как Цветочные Слёзы можно было обменять на более дешёвые предметы, поэтому люди не очень хотели их продавать. Однако Чжао Фу не был слишком разочарован — если даже Великая Цинь столкнётся с трудностями при покупке предметов с таким количеством, другим будет ещё труднее.
Глава 810. Радужный Цветочный Дьявол
С таким количеством очков Цветочных Слёз Чжао Фу сможет обменять у стелы многие полезные вещи. Чжао Фу решил сначала купить несколько профессий, поскольку особые профессии были слишком важны для Великой Цинь, в то время как особые города всё равно нужно было медленно развивать.
Чжао Фу отправился к Обменной каменной стеле, обменял океан Цветочных Слёз на очки Цветочных Слёз и приготовился купить профессию Человека-призрака.
Системное объявление! Второй этап Фестиваля Призраков ещё не вышел; Вы не можете обменять на очки Цветочных Слёз на эту награду.
Системное объявление! Ваши очки Цветочных Слёз можно использовать только для обмена на награды Фестиваля Десяти тысяч цветов. После выпуска Фестиваля Призраков Ваши очки Цветочных Слёз автоматически конвертируются в очки Призраков в соотношении десять к одному.
Чжао Фу сразу почувствовал, что его надули; ему пришлось подождать до следующего дня, чтобы обменять свои очки на особые профессии, и его очки Цветочных Слёз будут конвертированы по курсу десять к одному. Чжао Фу чувствовал себя так, как будто всю эту ночь он работал напрасно, потому что от Фестиваля Десяти тысяч цветов он ничего не хотел.
Это сильно разочаровало Чжао Фу, и он вздохнул, решив пока не использовать Цветочные Слёзы. По крайней мере, они дадут ему большое преимущество на завтрашнем Фестивале Призраков.
Несмотря на то, что соотношение десять к одному было довольно раздражающим, если бы Великая Цинь могла получить огромное количество очков Цветочных Слёз сегодня, они могли бы мгновенно купить особые профессии, когда будет выпущен Фестиваль Призраков. Таким образом, сейчас стоило потрудиться.
Чжао Фу почувствовал себя намного лучше, и он попросил солдат и жителей, которые работали всю ночь, отдохнуть, прежде чем продолжить собирать Цветочные Слёзы.
Постепенно время шло, и Роузоуз продолжала направлять Чжао Фу в поисках могущественных Цветочных Дьяволов, дабы он мог собрать Цветочные Слёзы высокого качества. Они убили ещё двух Фантазийных Цветочных Дьяволов, получив больше Фантазийных Цветочных Слёз, редких Семян Цветочного Дьявола и Цветочных Доменов.
К этому времени уже наступил конец дня, и солнце начинало садиться, окрашивая половину неба в золото; отчего казалось, что земля покрылась золотым слоем.
Чжао Фу снова вернулся в Великую Цинь, чтобы подсчитать свои достижения. К настоящему времени исчезло одно из трёх видов оружия в рейтинге — это был Божественный лук Ледяной Луны, занимающий третье место; казалось, что другие тоже усердно работали.
Чжао Фу не особо заботился об этом и продолжал убивать Цветочных Дьяволов. Цветочные Дьяволы постоянно умирали от рук Чжао Фу, и он постоянно собирал Цветочные Слёзы.
Около девяти часов вечера Луна излучала нежный серебряный свет, который покрыл весь мир. В этот момент Роузроуз внезапно указала в направлении и сказала:
— Чжао! Там есть очень, очень, очень, очень, очень, очень большой Цветочный Дьявол; это очень страшно. Ты хочешь пойти?
Услышав это, Чжао Фу был невероятно обрадован, потому что этот Цветочный Дьявол, скорее всего, превзошёл Фантазийных Цветочных Дьяволов, что означало получение огромного количества наград. Конечно, молодой человек должен был пойти.
После непродолжительного полёта Чжао Фу достиг своего места назначения. Это была долина, и юноша не видел Цветочного Дьявола, только гигантский цветок на земле. Цветок был похож на белую японскую розу и излучал слабый белый свет, создавая элегантную ауру в лунном свете.
Что потрясло Чжао Фу, так это то, что в центре цветка была Цветочная Радужная Цветочная Слеза; это определённо был Цветочный Дьявол, который превзошёл Фантазийного Цветочного Дьявола.
Когда Чжао Фу подошёл, земля внезапно затряслась, когда из неё вылез Цветочный Дьявол. Он был высотой в тысячу метров и источал ауру, опрокидывающую горы; его сила превосходила силу монстра-босса региона и была столь же мощна, как у Короля Водных Зверей.
Столкнувшись с этой силой, Чжао Фу тут же стал максимально серьёзным, потому что с такими монстрами было нелегко справиться.
После того, как Радужный Цветочный Дьявол встал, он взревел на Луну, прежде чем взмахнуть рукой, принося с собой мощный ветер, атакующий Чжао Фу.
Чжао Фу заставил Роузроуз залезть себе за пазуху, прежде чем он быстро уклонился от атаки и бросился вперёд. Молодой человек нанёс удар своим мечом, в результате чего острый и холодный свет меча поразил тело Цветочного Дьявола и оставил небольшой порез.
Однако вокруг небольшого среза сразу же выросло бесчисленное количество цветов, сразу же исцелив его, как будто ничего не произошло. Чудовищная сила Радужного Цветочного Дьявола была по крайней мере в десять раз больше, чем у Фантазийного Цветочного Дьявола, что делало его невероятно трудным противником.
Чжао Фу, не колеблясь, высвободил всю силу Великой Печати Цинь, заставив ужасающее демоническое пламя подняться из его тела.
В этот момент снова напал Радужный Цветочный Дьявол. Бесчисленные цветы выросли на его теле и начали вращаться, отправляя ветки в полёт по направлению к Чжао Фу, как невероятно острые диски. Сцена, когда десятки тысяч этих цветов летели вместе, создавала ужасающую ауру.
Чжао Фу активировал свой Императорский Домен, но всё равно был отброшен на десятки метров этой свирепой атакой, и теперь на барьере появились трещины.
Императорский Домен Чжао Фу был сотворён с использованием его Родословной Монарха и были усилены Пилюлей Домена. Его было невероятно сложно пробить, но теперь барьер был взломан — обычный Королевский Домен вообще не смог бы противостоять этой атаке.
— Ха! — Великая Печать Цинь внутри тела Чжао Фу непрерывно дрожала, когда молодой человек начал собирать силу других Печатей Городского Лорда. Чрезвычайно мощная аура вырвалась из тела Чжао Фу, и он схватил Меч Дракона Греха обеими руками, испуская ослепляющий свет меча. Юноша нанёс удар, заставив пять водных драконов рычать во время полёта к Радужному Цветочному Дьяволу.
Столкнувшись с ужасающей атакой Чжао Фу, Радужный Цветочный Дьявол также взревел и размахивал руками, вызывая колебания бесформенной энергии. Цветы в окрестностях на десятки километров быстро собрались, образуя море лепестков над головой радужного Цветочного Дьявола, которое затем устремилось к пяти водяным драконам.
Бум!
Столкновение потока лепестков с пятью водяными драконами привело к мощному взрыву, и волна взорвалась наружу. Лепестки и вода разлетелись повсюду, образуя дождь из лепестков и воды.
Внезапно Чжао Фу появился позади радужного Цветочного Дьявола и свирепо рубанул. Меч света шириной в сотню метров, испускающий острую Ци меча, тяжело приземлился на спину Радужного Цветочного Дьявола, заставив того споткнуться. Монстр рухнул на землю с глубоким порезом на спине.
— Реврр! — Радужный Цветочный Дьявол взвыл от боли, а белая японская роза на его голове испустила ужасающую рябь, когда начала вращаться, и тысячи белых лучей света вырвались из неё.
Чжао Фу был невероятно удивлён и быстро направил всю свою силу в Императорский Домен, постоянно уклоняясь.
Эти ужасающие белые лучи света рассекали всю долину. Ни камни, ни деревья не смогли их остановить — все они были разрублены на куски.
Чжао Фу вылез из кучи камней, на губах юноши был след крови. Его правое плечо было окрашено в красный цвет от крови — в этот раз Императорский Домен просуществовал всего несколько секунд, прежде чем был полностью уничтожен, и Чжао Фу был поражен в плечо белым лучом света.
После того, как Чжао Фу был тяжело ранен столь невероятно мощное AOE-атакой, Радужный Цветочный Дьявол оказался в крайне ослабленном состоянии.
Молодой человек не мог упустить эту возможность, и у него даже не было времени принять какие-либо исцеляющие лекарства, когда он бросился и яростно атаковал Цветочного Дьявола. После ещё нескольких атак Чжао Фу наконец убил этого Радужного Цветочного Дьявола и получил четыре предмета.
Глава 811. Семь чудесных цветов
Первые три из этих четырёх предметов были те, что Чжао Фу видел раньше: один был Радужной Цветочной Слезой, один был фиолетовое Семя Цветочного Дьявола, а массивная японская роза была Цветочным Доменом. Четвёртым предметом был серый шар из растений, и Чжао Фу понятия не имел, что это такое.
Описание предмета
[Мифическая Цветочная Слеза]: Цветочная Слеза, которую можно обменять на один миллиард Цветочных Слёз. Собрав десять Мифических Цветочных Слёз, можно получить Благословение Цветочной Феи восьмого уровня.
Описание предмета
[Семя Цветочного Дьявола]: Семя Цветочного Дьявола класса Лорд, которое может создавать группу Цветочных Дьяволов класса Лорд.
Описание предмета
[Цветочный Домен]: Этот предмет содержит Цветочный Домен. Цветы в Цветочном Домене никогда не увянут, а сто тысяч километров вокруг Цветочного Домена будут полезны для роста Цветочных Дьяволов.
Описание предмета
[Семя Мирового Цветка]: Семя Мирового Цветка, которое содержит следы источника энергии мира и может вырастить самый красивый цветок в мире. Аромат, который он испускает, — самый опьяняющий аромат в мире.
Ознакомившись с информацией по этим четырём предметам, Чжао Фу снова почувствовал невероятный восторг. Эта Радужная Цветочная Слеза была Мифической Цветочной Слезой и стоила один миллиард очков Цветочных Слёз. После получения этой Цветочной Слезы, его прибыль превысила то, что мог бы собрать один миллиард человек.
Даже с таким количеством людей Великая Цинь за ночь собрал всего три миллиарда Цветочных Слёз, и, всего лишь убив одного Цветочного Дьявола, Чжао Фу заработал треть их прибыли.
Семя Цветочного Дьявола класса Лорд также заинтересовало Чжао Фу. В конце концов, монстры класса Лорд были довольно могущественными, поэтому это Семя Цветочного Дьявола стоило в десятки раз больше, чем редкие Семена Цветочного Дьявола. Ему было интересно, на что будут похожи Цветочные Дьяволы, которых можно было создать.
Что касается Цветочного Домена, то кроме области в сто тысяч километров, в нём не было ничего особенного. Бросив на него мимолётный взгляд, Чжао Фу посмотрел на четвёртый предмет.
Информация Семени Мирового Цветка заставила Чжао Фу почувствовать невероятный восторг. В конце концов, Мировые Цветы были невероятно редкими вещами, которые нельзя было купить за деньги. Они были неописуемо красивыми и источали чарующий аромат, к тому же занимали первое место среди Семи чудесных цветов мира.
Помимо того, что Мировой Цветок был красивым и ароматным, он имел два применения: одно — для производства Цветочных Слёз, которых мог бы произвести семь за неделю. Эти Цветочные Слёзы были не предметами, а материалами эпического уровня, которые можно было использовать для изготовления снаряжения эпического уровня.
Другим использованием было производство Мировой Пыльцы, которая имела бросающий вызов небесам эффект. Она может позволить сохранить свою внешность навсегда, не старея.
Это было очень похоже на божественную пилюлю, Пилюлю Вечного Лика, которая позволяла внешне не стареть. Это было что-то чрезвычайно редкое, и её нельзя было купить за деньги, поэтому почти все женщины в Мире Пробуждённых Небес сходили с ума по ней.
Чжао Фу видел много квестов на Стеле Небесного Духа для получения таких вещей: десять Священных Оружий за Пилюлю Вечного Лика, сто Городов за Пилюли Вечного Лика, чрезвычайно мощное Искусство или Навык за Пилюлю Вечного Лика, и некоторые эксперты даже были готовы служить людям в течение десяти лет за Пилюлю Вечного Лика.
Из этого можно было увидеть, насколько ценны были Пилюли Вечного Лика, а также насколько ценна Мировая Пыльца.
Мировой Цветок был самым большим источником восхищения Чжао Фу. С этим Мировым Цветком он сможет получить невообразимые преимущества, безмерно помогая Великой Цинь.
Однако Чжао Фу получил только Семя Мирового Цветка, и потребовалось бы некоторое время, чтобы оно могло превратиться в прекрасный Мировой Цветок.
Чжао Фу радостно улыбнулся, убирая эти вещи. Было одиннадцать часов вечера, и оставался всего один час до начала Фестиваля Призраков. Чжао Фу быстро вернулся в Великую Цинь и подсчитал свои достижения за день.
Прибыль Великой Цинь за один день была невероятно шокирующей — они накопили тринадцать с половиной миллиардов очков Цветочных Слёз, так что даже после преобразования десять к одному Великая Цинь по-прежнему будет иметь одну целую и тридцать пять сотых миллиарда очков Призрака. Более того, это даже не считая Цветочных Слёз Чжао Фу, которые стоили около полутора миллиардов очков Цветочных Слёз.
Поскольку у Чжао Фу была только одна Слеза Мифического Цветка, он обменял её на Очки Цветочных Слёз, но поскольку Великая Цинь собрала десять Слёз Фантазийного Цветка, они могли разблокировать Благословение Цветочной Феи седьмого уровня.
[Благословение Цветочной Феи седьмого уровня]: Эффективность: Постоянно, Описание: Прекрасное благословение Цветочной Феи, которое увеличивает скорость роста цветов на вашей территории на 1000% и увеличивает время, необходимое для увядания цветов, на 1000%. Содержит эффект «Мир Цветочного Аромата», который может помочь каждому в Совершенствовании и избавлении от навязчивых идей и отвлекающих факторов.
Фантазийная Цветочная Слеза стоила сто миллионов очков Цветочных Слёз, и Чжао Фу потратил десять из них, но это было не только для того, чтобы украсить Великую Цинь. Если это было целью, он мог просто использовать Ночные Цветочные Слёзы, которые давали Благословение Цветочной Феи шестого уровня, которое также было постоянным.
Однако Благословение Цветочной Феи седьмого уровня имело «Мир Цветочного Аромата», которым интересовался Чжао Фу. Не было ограничений на количество людей, которые могли извлечь из этого пользу; любой, кто находился на территории Великой Цинь, мог получить пользу от этого баффа, будь то солдат или обычный житель. Бафф может помочь каждому увеличить скорость развития и избежать навязчивых идей и отвлекающих факторов, которые могут помешать их развитию.
Такого рода баффы, к которым не предъявлялись никакие требования, нельзя было купить, поэтому Чжао Фу был готов потратить один миллиард очков Цветочных Слёз.
Однако было жаль, что они смогли получить только одну Слезу Мифического Цветка. Из описания казалось, что Благословение Цветочной Феи восьмого уровня было высшим благословением, и оно определённо будет намного более мощным, чем Благословение Цветочной Феи седьмого уровня.
Чжао Фу отправился в центр Города Великая Цинь. Десять Фантазийных Цветочных Слёз в его руках испустили трёхцветные огни и взлетели в небо, прежде чем слиться воедино.
Сразу же вспыхнула волна радужного света, и бесчисленные лепестки спустились с неба, сопровождаемые бесчисленными пятнышками света. Сцена была невероятно красивой, как будто это было что-то из фантастической страны чудес, и постепенно появилась фигура, окружённая светом.
У неё было очень нежное лицо, угольно-чёрные волосы и белоснежная кожа. На ней была одежда из цветочных лепестков, и на её лице сияла чистая улыбка. Она была Цветочной Феей, и Чжао Фу видел её раньше, когда открывал Благословение Цветочной Феи третьего уровня.
Цветочная Фея протянула руку, и появилась розовая жемчужина. Жемчужина автоматически поднялась в небо и взорвалась, в результате чего волна розового света распространилась по всей территории Великой Цинь.
Цветочная Фея посмотрела на Чжао Фу и улыбнулась, глядя на него невероятно чистым взглядом, делавшим её похожей на святой чистый лотос. С давних пор Чжао Фу был уверен, что Цветочная Фея — настоящее существо, у которого есть своя жизнь и мысли.
Цветочная Фея легко спустилась с воздуха, и Чжао Фу понял, что его ожидают и другие благословения, точно так же, как юноша раньше получил Объятия Цветочной Феи.
Молодая женщина спустилась и протянула свои белоснежные руки, чтобы слегка обнять Чжао Фу, прежде чем нежно поцеловать его в лоб. Чжао Фу отчётливо почувствовал, насколько мягкими были её губы, и на лбу Чжао Фу появился розовый след от губ, прежде чем исчезнуть.
Системное объявление! Вы получили Поцелуй Цветочной Феи, благодаря чему духам стало легче полюбить Вас, а Ваше обаяние значительно возросло.
Системное объявление! Вы получили Силу Цветка.
Глава 812. Люди-призраки
Когда прозвучали системные объявления, Чжао Фу почувствовал, как радужный свет проникает в его тело, заставляя юношу чувствовать себя невероятно комфортно. Было ощущение, что он плывёт. В то же время Чжао Фу почувствовал, как его тело начинает источать слабый цветочный аромат.
Поцеловав Чжао Фу в лоб, Цветочная Фея слегка отпустила его и мягко улыбнулась, прежде чем взлететь в небо.
Чжао Фу наблюдал, как Цветочная Фея исчезла. Чувствуя поцелуй этой молодой женщины, Чжао Фу почувствовал себя немного сконфуженным; конечно, она была не просто существом, созданным этим событием.
Тело Цветочной Феи начало расплываться и вот-вот должно было рассыпаться на пылинки. Однако в этот момент из одежды Чжао Фу выползла чёрная гусеница и с любопытством посмотрела на Цветочную Фею своими большими чёрными глазами.
После этого она подняла голову и выплюнула несколько тонких нитей, которые быстро полетели в сторону Цветочной Феи. Они обвились вокруг Феи, несмотря на то, что выглядели так, будто не могли даже связать червя.
Однако случилось невообразимое — тело Цветочной Феи, которое начало расплываться, снова стало ясным, и его потащило обратно к Чжао Фу.
Увидев это, молодой человек оказался шокирован; он никогда не думал, что такое случится.
Чёрная гусеница радостно прыгнула к молодой женщине, и та радостно улыбнулась, поймав гусеницу.
Маленькая гусеница была очень счастлива в руках молодой женщины, непрерывно энергично ползая по ней. Цветочная Фея казалась ей намного ближе, чем Чжао Фу, который был владельцем гусеницы.
Чжао Фу с удивлением наблюдал за этой сценой и некоторое время ждал. Однако даже через некоторое время он обнаружил, что Цветочная Фея всё ещё не исчезла, как если бы она собиралась остаться здесь на какое-то время.
Системное сообщение
Системное объявление! Вы использовали незаконные средства, чтобы заставить Цветочную Фею остаться в мире людей. Характеристики Цветочной Феи были значительно снижены, и все её навыки исчезли. Примечание: Только Благословение Цветочной Феи восьмого уровня может заставить Цветочную Фею остаться в мире.
— Хахаха… — Чжао Фу не смог удержаться от громкого смеха; он не думал, что что-то подобное произойдёт — он получил приз за Благословение Цветочной Феи восьмого уровня. В конце концов, Благословение Цветочной Феи восьмого уровня потребовало десяти Мифических Цветочных Слёз и было последним благословением.
Несмотря на то, что Цветочная Фея не имела силы и обладала пониженными характеристиками, это не означало, что они не смогут восстановиться. Вполне вероятно, что она сможет восстановить свою силу и характеристики.
Однако это займёт некоторое время, но Чжао Фу чувствовал, что ожидание того стоит. В конце концов, сама Цветочная Фея была сюрпризом, а Чжао Фу всё ещё не знал, кто она такая. Однако в качестве высшей награды Фестиваля Десяти тысяч цветов она определённо не будет слабой.
— Можете ли Вы рассказать мне о себе? — спросил Чжао Фу, глядя на радостно улыбающуюся Цветочную Фею, желая узнать о ней больше.
Однако молодая женщина посмотрела на Чжао Фу своими чистыми глазами, казалось, не понимая, о чём Чжао Фу говорил.
Увидев это, Чжао Фу смутился и задал ещё несколько вопросов, но не смог получить ничего от Цветочной Феи, у неё, казалось, совсем не было воспоминаний, как у новорождённой. Конечно, она также не могла говорить.
Подумав некоторое время, Чжао Фу подозвал Асани и попросил её позаботиться о Цветочной Фее. Их личности были очень похожи, и они были похожи по возрасту, поэтому Чжао Фу надеялся, что девушки смогут поладить. Маленькая гусеница, казалось, хотела остаться с Цветочной Феей, поэтому отправилась вместе с ними.
Поразмыслив над этим, Чжао Фу понял, почему маленькой гусенице так понравилась Цветочная Фея — хотя сейчас это была всего лишь маленькая гусеница, в будущем она станет бабочкой. Бабочки любили цветы, поэтому вполне естественно, что ей так понравилась Цветочная Фея.
Почти наступила полночь, и вот-вот начнётся второй этап Фестиваля Призраков. Чжао Фу ждал рядом с Обменной каменной стелой, и, поскольку времени было мало, он разберётся с предметами, которые получил позже.
Как только начался второй этап Фестиваля Призраков, Чжао Фу решил обменять очки на профессии, которые хотел заполучить. Он ждал этого целый день и теперь чувствовал себя очень взволнованным и нервным.
К настоящему времени все три оружия Святого Вооружения были выкуплены. Не только Великая Цинь преуспела; другие тоже добились приличных успехов.
Несмотря на то, что он ничего не покупал на Фестивале Десяти тысяч цветов, Чжао Фу был вполне удовлетворён, так как он получил много редких и ценных предметов на этом мероприятии.
Внезапно весь мир, казалось, замолчал, поскольку все существа инстинктивно что-то почувствовали и свернулись клубочком в страхе. Следы призрачной Ци поднялись над землёй, распространилась жуткая аура.
Луна в небе постепенно стала серой и испускала леденящие кровь призрачные намерения, делая её похожей на призрачную луну.
— Аууууа! — раздался ужасающий вой, когда призраки начали подниматься из земли, а некоторые парили в небе. Казалось, что мир превратился в мир призраков.
На втором этапе Фестиваля Призраков этих существ было в сотни раз больше, чем во время первого этапа. Им не нужно было везде искать призраков, и всё было намного опаснее. Если бы кто-то не был достаточно сильным, он бы определённо умер под атаками призраков.
В тот момент, когда был выпущен второй этап Фестиваля Призраков, очки Цветочных Слёз Чжао Фу были преобразованы в очки Призрака, и он немедленно обменял их на две профессии. Молодой человек потратил одну целую и четыре десятых миллиарда очков Призрака, и у него всё ещё оставалось около сто миллионов очков Призрака.
Чжао Фу давно выбрал эти две профессии: Люди-призраки и Призрачные Глаза.
Люди-призраки были самой могущественной профессией из трёх предложенных, и именно это Чжао Фу стремился получить. Что касается причины, по которой Чжао Фу выбрал Призрачные Глаза, занимающие третье место, то это потому, что разведывательные способности были очень полезны. У него было не так много очков Призрака, поэтому он решил сначала обменять эти две профессии, которые больше всего подходили для Великой Цинь.
Что касается оставшейся профессии, Солдат Призрачного Бога, ему нужно было заработать больше очков Призрака сегодня, чтобы получить её.
Чжао Фу отправился в Храм Городского Бога, где его ждали Красная Осень Тёмного Севера, Чёрно-Белое Непостоянство и различные Солдаты Инь. После того, как там было зажжено много благовоний, Храм Городского Бога уже достиг десятого уровня.
Бог Города, Красная Осень Тёмного Севера, полностью подчинился приказам Чжао Фу, поскольку именно Чжао Фу сделал его Богом Города, а не Мир Призраков. Он мог создать образ Бога Города высотой сто метров, обладающий очень мощной подавляющей силой зла, а также использовать Монеты Инь, чтобы нанять десять тысяч Солдат Инь.
Причина, по которой Чжао Фу прибыл сюда, была, конечно, в том, что он собирался иметь дело с Фестивалем Призраков. Тогда Чжао Фу использовал оберегающие талисманы всех монстров и обратные талисманы, чтобы привлечь бесчисленное количество призраков, чтобы они постоянно убивали и получали большое количество очков Призрака.
Теперь у Чжао Фу больше не было талисманов защиты всех монстров и обратных талисманов, и даже если бы он и имел их, эффекты были бы слишком слабыми.
В то время Великая Цинь была только основным городом и не имела ни одного подчинённого города. Теперь у Великой Цинь были тысячи городов и сто шестьдесят регионов. Недостаточно использовать методы, которые они использовали ранее.
Глава 813. Пожирающая кровь магическая формация
Однако у Чжао Фу был ещё лучший план, основанный на Чёрно-Белом Непостоянстве. Чёрно-Белое Непостоянство пришли из Призрачного Мира, и хотя они также были частью Смертельной расы, они специализировались на подавлении призрачных существ. Таким образом, им следовало помочь справиться с этими Призраками.
Чёрно-Белое Непостоянство происходили из большой семьи в Призрачном Мире и обладали множеством техник, таких как запретный навык, вызывающий Образы Демонов Шести Путей; все были свидетелями разрушающей мир силы Образов Демона.
Было жаль, что они были мгновенно убиты Лазурным Драконом Небесной Скорби, а Образы Демонов Шести Путей запомнили ауру Чжао Фу, что сделало невозможным их повторный вызов. В противном случае они были бы мощным козырем для Великой Цинь.
— Ваше Величество! — как только Чжао Фу вошёл в Храм Городского Бога, все преклонили колени и почтительно приветствовали его.
Чжао Фу слегка кивнул и огляделся, прежде чем сказать:
— Ваши приготовления завершены? Возможно, вы что-нибудь пропустили?
— Будьте уверены, Ваше Величество, мы уже всё подготовили. Если что-то пойдёт не по плану, можете наказать нас как сочтёте необходимым! — сказала Хэй Сяоцзе, очаровательно улыбнувшись, делая акцент на «наказании», в то время как Бай Сяоси стояла с покрасневшим лицом.
Чжао Фу проигнорировал её слова и отвёл девушек к Великой Стене, которая уже была покрыта всевозможными талисманами. Фестиваль Призраков был довольно опасным праздником, поэтому, чтобы избежать ненужных травм и смертей, Чжао Фу заставил всех жителей оставаться дома.
Различные генералы давно ждали здесь, и, видя, что все приготовления были завершены, он приказал своим подчинённым приступить к осуществлению плана. Солдаты начали заливать стены вёдрами крови — там было сто тысяч деревянных вёдер с кровью животных и людей.
Когда вылилось бесчисленное количество вёдер с кровью, запах крови стал невероятно густым. После этого Чжао Фу активировал магическое образование, в результате чего кровь начала бурлить, как если бы она кипела, из-за чего следы кровавой Ци поднялись вверх.
Это магическое образование было названо Пожирающей кровь магической формацией. Хотя все призраки были созданы фестивалем, они были очень похожи на обычных призраков. Они чувствовали безмерную жажду крови, и это магическое образование, пожирающее кровь, увеличивало привлекательность крови, заманивая бесчисленное количество призраков.
— Аууууууа! — как только Пожирающая кровь магическая формация была активирована, бесчисленные призраки почувствовали запах свежей крови и взвыли, возбуждённо бросаясь к ним. Как будто они почувствовали запах самой вкусной еды в мире.
Бесчисленные призраки в воздухе также были привлечены кровью, собираясь вместе, чтобы сформировать огромный океан, покрывавший небо.
На земле и в небе две ужасающие волны призраков устремились к Великой Стене. Их ужасающие ауры, казалось, могли опрокидывать горы и моря, и они распространились по окрестностям на десятки тысяч километров.
Великая Цинь ждала этого — Бог Города Красная Осень Тёмного Севера стоял в центре огромной магической формации с Чёрно-Белым Непостоянством по обе стороны и десятью тысячами Солдат Инь, стоящих вокруг магической формации. Вокруг них стояли бесчисленные солдаты Великой Цинь, всего около ста миллионов человек.
— Мне, Богу города Великой Цинь, Красной Осени Тёмного Севера, было приказано правителем Великой Цинь открыть Призрачные Врата. Сдерживающие призраков силы, помоги мне вернуть покой в этот мир!
Когда Красная Осень Тёмного Севера закричал, его тело испустило волны золотого света, а его тело достигло ста метров в высоту, излучая величавую и торжественную ауру. Он казался настоящим богом, и когда бесчисленные призраки подошли ближе, их тела рассеялись, не имея возможности вообще ответить.
Стоящие по обе стороны от Красной Осени Тёмного Севера, Чёрно-Белое Непостоянство рассекли ладони и прижали их к земле, активировав массивное магическое образование на земле, и распространилась внушительная аура холода.
Стоя на краю магической формации, десять тысяч Солдат Инь испускали мощные ауры, их тела были окружены призрачной Ци, и они кричали:
— Мы — Солдаты Инь Мира Призраков, и Великая Цинь приказала нам использовать наши собственные тела, чтобы вызвать Призрачные Врата!
Бум!
После того, как десять тысяч Солдат Инь закричали, призрачная Ци вокруг их тел была поглощена землёй, вызвав громкий взрыв. Ещё более интенсивная волна призрачной Ци вырвалась из земли, как извержение вулкана, устремившись в небо и образуя огромный столб призрачной Ци.
Все солдаты Великой Цинь присели на корточки и прижали ладони к земле, направляя свою силу в магическую формацию.
Бум! Бум! Бум…
Непрерывно раздавались взрывы, а столб призрачной Ци постоянно увеличивался. Вскоре он достиг десятков тысяч метров в ширину, и густая призрачная Ци, которую он испускал, заставила окружающих непроизвольно вздрогнуть.
В центре колонны находились массивные каменные двери. На каменных дверях были вырезаны бесчисленные призраки и чудовища, выглядевшие невероятно древними. Каменные двери излучали торжественную и мощную ауру, довлеющую на окружающих мощью горы.
Увидев огромные каменные двери, призраки, мчащиеся к Великой Цинь, почувствовали волну инстинктивного страха, а некоторые призраки даже хотели сбежать.
— Призрачные Врата… открыты! — Красная Осень Тёмного Севера поднял копьё в руке, взревев, заставив ужасающие каменные двери в небе медленно открыться. Была высвобождена невероятная всасывающая сила, и казалось, что она может засосать весь мир.
Волнение бесчисленных призраков превратилось в панический ужас, когда они быстро отступили, но их всё ещё затягивало в каменные двери. В то же время камни и деревья также поднимались и начали всасываться огромными каменными дверями, создавая ужасающую сцену.
Были ли они обычными призраками или ужасающими небесными призраками, ни у кого из них не было сил сопротивляться, когда их втягивали в каменные двери. Каменные двери были подобны огромному зверю, который раскрыл пасть и пожирал всё, до чего мог дотянуться.
В то же время у каменных дверей была преграда, которая оставила позади Призрачные мешки с сокровищами, которые падали с неба, как дождь. В глазах Чжао Фу это было похоже на дождь из денег.
Теперь была гора Призрачных мешков с сокровищами, и даже если бы они были бесполезны для Чжао Фу, если бы они обменяли их, это определённо принесло бы огромную сумму денег.
Очки Призраков Чжао Фу быстро накапливались, и вскоре он смог обменять их на оставшуюся профессию.
Ужасающая рябь привлекала сюда бесчисленное количество могущественных призраков, и, по крайней мере, сотни призрачных генералов направлялись к Вратам. Все эти призрачные генералы обладали силой Духа Резни — Меча Духа Резни Чжао Фу.
Все эти призраки получили довольно высокие оценки, и их интеллект тоже не был низким. Естественно, они не подошли слишком близко. Издалека каменные двери не могли повлиять на них. Таким образом, Великой Цинь нужно было послать городских Лордов, чтобы убить их.
Тем не менее большинство из этих призрачных генералов обладали силой, равной силе городского Лорда базового города, если не меньше, так что городским Лордам великих городов было бы довольно легко убить их.
Что сделало Чжао Фу ещё более счастливым, так это то, что он обнаружил, что пришли и несколько призрачных командиров. Призрачные командиры были выше даже призрачных генералов и были сопоставимы с городскими Лордами великих городов. Награды от них были бы ещё лучше, и Чжао Фу волновался, просто думая об этом. После этого Чжао Фу взял с собой Бай Ци и Гэ Ниу и устремился вперёд.
Глава 814. Призрачный командир
Все эти призрачные командиры выглядели как хорошо сложенные мужчины с серыми глазами, и у них была броня, покрытая призрачной Ци. Все они держали разное оружие серого цвета, излучая тусклый свет и пугающее намерение.
Их сила была сопоставима с силой городских Лордов великих городов, и если бы это было раньше, они могли бы легко прорваться через Великую Цинь. Теперь, если бы не тот факт, что Чжао Фу боялся, что они сбегут, он бы разобрался с ними сам.
Взгляд Чжао Фу упал на владеющего мечом призрачного командира, и он вынул свой Меч Дракона Греха. Огромный свет меча, наполненный невероятной остротой и испускающий ужасающую ауру меча, пронзил призрачного командира.
Призрачный командир взревел и испустил большое количество призрачной Ци, когда он поднял свой меч обеими руками, энергично распространяя серый свет меча в сторону Чжао Фу в ответ.
Хлоп!
Раздался взрыв, когда два огонька меча столкнулись. Свет серого меча был мгновенно разрушен светом меча Чжао Фу, превратившись в бесчисленное количество серых пятнышек, в то время как свет меча молодого человека продолжал двигаться в направлении призрачного командира.
Призрачный командир, казалось, был удивлён, и он быстро использовал свой меч, чтобы заблокировать вражескую атаку перед своим телом, но всё равно был отправлен в полёт на расстояние около десяти метров. К этому моменту призрачный командир осознал, что не является противником этому человеку, и постарался как можно быстрее сбежать.
Чжао Фу бросился вверх, свирепо рубанув мечом и снова отправив призрачного командира в полёт. Он не дал призрачному командиру ещё одной возможности нанести ответный удар и отрубил ему голову чистым ударом.
После смерти призрачного командира из него выпало три предмета.
Первым был Призрачный мешок с сокровищами, который, скорее всего, давал низкокачественное снаряжение легендарного уровня. Второй был квадратным камнем шириной около семи сантиметров и представлял собой законченный Камень Городского Бога.
Камни Городского Бога, которые Чжао Фу приобрёл в прошлом, на самом деле были фрагментами, и ему понадобилось десять из них, чтобы создать Храм Городского Бога. Однако это был полный Камень Городского Бога, поэтому ему не нужно было собирать десять фрагментов. Тем не менее его оценка была довольно низкой, и это был лишь Городской Храм Серебряного уровня.
Чжао Фу был знаком с обоими этими предметами, поэтому он не изучал их, но молодому человеку было очень любопытно, что представляет собой третий.
Это была серая печать размером с ладонь, сделанная, казалось, из нефрита. Она была ледяной на ощупь, и на ней было выгравировано изображение Таоте (1), которое выглядело невероятно реальным. Он испускал следы призрачной Ци и излучал мощную ауру.
Описание предмета
[Печать призрачного командира]: Печать призрачного командира, имеющая ауру призрачного командира. Это командное сокровище в Призрачном Мире, созданное путём сбора безграничной Инь Ци. С этой печатью можно командовать сотней тысяч солдат-призраков.
Глядя на эту печать призрачного командира, Чжао Фу не мог удержаться от громкого смеха. Это определённо было сокровище, и оно было очень полезно Великой Цинь.
Солдаты-призраки были созданы путём превращения умерших солдат в призраков. У них больше не было воспоминаний о том времени, когда они были живы, у них были только боевые способности. Солдаты-призраки были чрезвычайно сильны.
Чжао Фу мог превратить умерших солдат Великой Цинь в солдат-призраков и использовать печать призрачного командира, чтобы командовать ими. Несмотря на то, что у них не было никаких воспоминаний или эмоций, по мере того, как их сила росла, они могли восстановить свои воспоминания и эмоции. Это было бы равносильно обретению другой жизни.
Благодаря этому умершие солдаты Великой Цинь могут стать солдатами-призраками и продолжать служить Великой Цинь и получить ещё один шанс на жизнь.
Это было сокровище, которое было чрезвычайно ценно для Великой Цинь; в конце концов, люди должны были погибнуть в бою — это было то, что никто не мог изменить. Однако, по крайней мере, таким образом, количество солдат, потерянных Великой Цинь, будет значительно уменьшено.
Чжао Фу усмехнулся, убирая три предмета и взглянув на Бай Ци и Гэ Ниа, которые также успешно убили призрачных командиров и получили три предмета. После этого все трое вернулись к Великой стене.
Чжао Фу с надеждой пошёл посмотреть, что сбросили призрачные генералы, но остался разочарованным — они сбросили только Призрачные мешки с сокровищами и осколки камня Городского Бога, а не печати призрачного командира.
Тем не менее командовать сотней тысяч призрачных солдат с одной печатью призрачного командира уже было неплохо; надеяться, что сотни призрачных генералов сбросят печати призрачного командира, было слишком большой жадностью и, к тому же, совершенно нереалистично.
Окружающие призраки были поглощены Призрачными Вратами, точно так же, как кит всасывал огромное количество воды. Бесчисленные призраки совершенно не могли сопротивляться, и Призрачные мешки с сокровищами образовали множество небольших гор, насчитывающих сотни миллионов.
Это полностью компенсировало разочарование, которое Чжао Фу испытал ранее; Великая Цинь станет богатой на Фестивале Призраков. Все материалы, навыки и снаряжение сильно способствовали развитию Великой Цинь.
Теперь, поскольку призраков больше не осталось, они закрыли Призрачные Врата. Однако каменные двери, испускающие ужасающую ауру в небе, не исчезли, поскольку они продолжали поддерживать её, ожидая прибытия следующей волны призраков.
Пожирающая кровь магическая формация, сделанная из ста тысяч вёдер крови, была рассчитана не на существование в течение короткого времени. Скорее, она продолжала привлекать призраков, и по мере того, как кровавая Ци быстро распространялась, всё больше и больше призраков привлекалось к месту действия.
Прошло ещё какое-то время, и прибыла ещё одна огромная волна призраков, испустившая огромную ауру и устремившаяся к Великой Стене.
Бум!
Взрыв раздался во всех направлениях, когда массивные каменные двери снова открылись, взорвавшись с огромной всасывающей силой. Бесчисленные призраки затягивались каменными дверями, и их Призрачные мешки с сокровищами непрерывно лились дождём.
Если бы посторонний наблюдатель увидел эту сцену, он был бы невероятно шокирован — в конце концов, другим было невероятно сложно получить даже один Призрачный мешок с сокровищами, и им приходилось рисковать своей жизнью ради этого. Однако Великая Цинь не должна была рисковать какими-либо травмами или смертельным исходом, чтобы получить этот дождь из Призрачных мешков с сокровищами. Другие люди будут испытывать огромное восхищение и зависть.
В этот момент на лице Чжао Фу появилось выражение восторга, когда он обнаружил ещё двух призрачных командиров. Также к Великой Цинь двигалось от двухсот до трёхсот призрачных генералов.
Без того, чтобы Чжао Фу отдавать приказы, все начали выступать. Обычные городские Лорды были ответственны за убийство призрачных генералов, в то время как Чжао Фу, Бай Ци и Гэ Ниа отвечали за убийство призрачных командиров.
Спустя короткое время Чжао Фу получил ещё две Печати призрачного командира, в результате чего их общее количество достигло пяти. Великая Цинь теперь могла преобразовывать и командовать пятьюстами тысячами солдат-призраков.
После того, как бесчисленные призраки были поглощены Призрачными Вратами, Призрачные Врата снова временно прекратили свою работу, и все они ждали следующей волны призраков.
Вскоре была привлечена ещё одна волна призраков. Что заставило Чжао Фу приятно удивиться, так это то, что на этот раз, помимо четырёх призрачных командиров, был ещё более сильный призрак. Всё его тело было окутано призрачной Ци, и были видны только его кроваво-красные глаза, испускающие невероятно устрашающую ауру.
Это существо, которое было даже более могущественным, чем призрачные командиры, было призрачным маркизом, которое могло сражаться против десяти городских Лордов. Это существо было на том же уровне, что и Бай Ци и Гэ Ниа, и требовалось, чтобы Чжао Фу справился с ним лично.
Молодой человек превратился в луч света и бросился к призрачному маркизу, в то время как все разошлись, чтобы разобраться с призрачными командирами и призрачными генералами. Каменные двери снова открылись, и снова развернулась битва.
— Аууууарааар! — призрачный маркиз был довольно могущественным, заставив Чжао Фу стать серьёзным. Юноша бросился вверх, его Меч Дракона Греха засиял ярким светом, когда он послал огромного водяного дракона к призрачному маркизу на земле.
Хлоп!
Как только водяной дракон собирался ударить призрачного маркиза, тот протянул руку, и в ней появилось серое копьё. Призрачный маркиз ударил копьём вперед, вызвав взрыв, когда бесформенный свет копья пронзил водяного дракона, превратив его обратно в воду.
_________________________________________
1. Таоте (кит. 饕餮; пиньинь: tāotiè; букв. «обжора»;) — изображение чудовища, которое часто встречается в орнаментах на бронзовых изделиях династий Шан и Чжоу.
Существует несколько гипотез, что именно изображает таоте, но они основываются на домыслах или более поздних текстах; упоминание таоте в шанских источниках до сих пор не обнаружено. Но несомненно то, что изображение тесно связано с шанским религиозным культом, особенностью которого был обычай поднесения животных и человеческих жертвоприношений духам предков и божествам природных стихий. Это наиболее вероятное объяснение того, что изображение таоте встречается на ритуальных сосудах для жертвоприношений и секирах Юэ (鉞), предназначавшихся для обезглавливания жертв.
Глава 815. Призрачный маркиз
В этот момент Чжао Фу пронзил воду, как стрела, и подошёл к Призрачному Маркизу, подняв свой меч обеими руками, прежде чем нанести удар.
Лязг!
Призрачный маркиз схватился за копьё обеими руками, пока блокировал им атаку противника. Когда Меч Дракона Греха столкнулся с ним, можно было услышать звук столкновения металла, когда огромная сила обеих сторон вырвалась в виде ударной волны и разрушила землю.
Чжао Фу держал меч обеими руками, прижимаясь к призрачному маркизу. Призрачный маркиз взревел, и наружу вырвалась ещё более плотная призрачная Ци, затем он поднял руки и отправил Чжао Фу в полёт.
Призрачный маркиз ухватился за эту возможность, взяв копьё в одну руку и ударив в воздух. Невероятно резкий серый воздушный поток излучал огромную пронзительную силу, когда он прорвался сквозь воздух и устремился в сторону Чжао Фу.
Взгляд молодого человека стал холодным, и он рубанул оружием, излучая свет меча, который разрушил серый воздушный поток.
— Ха! — крикнул призрачный маркиз, когда наступил на землю, заставив её треснуть. Его тело выстрелило, как пушечное ядро, в сторону Чжао Фу, а копьё нацелилось на горло юноши.
Чжао Фу послал свою Императорскую Силу в Меч Дракона Греха, из-за чего раздался отчётливый гул меча. Меч Дракона Греха испустил огромное количество света меча, когда начал дуть резкий ветер меча.
Меч Дракона Греха излучал великолепный свет меча и безграничную Ци меча, когда он разил как молния, излучая массивный свет меча, содержащий огромную разрушительную силу. Призрачный маркиз был застигнут врасплох такой быстрой атакой и отброшен на землю. На месте его приземления остался огромный кратер.
— Ааааааааааааааааааааааа! — призрачный маркиз, казалось, был невероятно взбешён, потому что призрачная Ци вокруг его тела впиталась в него, обнажив его невероятно бледную кожу. Его аура была даже сильнее, чем раньше, и одна лишь его огромная мощь была не тем, чему могли противостоять обычные городские Лорды.
Бум!
Копьё призрачного маркиза взметнулось, образуя огромный полумесяц. Огромная сила заставила воздух взорваться, и полумесяц быстро полетел в сторону Чжао Фу.
Молодой человек перевернулся в воздухе, избегая этой атаки, затем он рванулся в сторону призрачного маркиза, точно метеор, направив всю свою силу в Меч Дракона Греха.
— Ррроооар! Ррроооар! Ррроооар!
Раздалось три громоподобных драконьего рёва, когда Меч Дракона Греха мгновенно создал трёх стометровых водных драконов, испуская шокирующую ауру, когда они бросились на призрачного маркиза.
Бум!
Взрыв прогремел во всех направлениях, когда три водных дракона врезались в призрачного маркиза, заставив землю расколоться. В результате взрыва образовался огромный кратер шириной в несколько десятков метров, в результате чего пыль заполнила воздух и закрыла обзор.
Внезапно тысячи серых ласточек невероятно быстро вылетели в сторону Чжао Фу, мгновенно достигнув его. Юноша был невероятно удивлён этим и быстро активировал свой Императорский Домен.
Хлоп! Хлоп! Хлоп…
Когда серые ласточки влетели в барьер чёрного дракона, раздались громкие взрывы. У каждой из ласточек было достаточно силы, чтобы убить солдата первого уровня, и когда тысячи ласточек взорвались, всё небо было заполнено серым светом и призрачной Ци.
После того, как призрачная Ци рассеялась, Чжао Фу остался совершенно невредимым, но его Императорский Домен был полностью уничтожен. Он превратился в частички чёрного света и исчез.
Перед Чжао Фу внезапно появилась фигура, энергично пронзившая Чжао Фу своим копьём. Молодой человек заблокировал копьё призрачного маркиза своим мечом, и, когда он готовился к контратаке, призрачная Ци собралась позади призрачного маркиза, образуя призрачную фигуру, которая врезалась в Чжао Фу и отправила его в полёт на расстояние более десяти метров.
Юноша почувствовал сильную боль в груди, как будто его ударили железным молотом. Он холодно хмыкнул и поднял Меч Дракона Греха, посылая свет меча, стреляющий в небо. Собрались бесчисленные следы водяного пара, образовав десятки тысяч водяных мечей, испускающих невероятную ауру меча.
Уш! Уш! Уш…
Чжао Фу нанёс удар Мечом Дракона Греха, и бесчисленные водные мечи также обрушились вниз. Призрачный маркиз, казалось, был весьма напуган этим и создал серый энергетический барьер.
Хлоп!
Когда бесчисленные водные мечи спустились, серый энергетический барьер взорвался, испугав Призрачного маркиза. Он быстро развернул копьё, блокируя бесчисленные водные мечи.
В небе воссиял обжигающий белый свет, заставив окружающую призрачную Ци растаять, как будто это был снег под ярким солнечным светом. Чжао Фу высоко поднял Меч Серафима, когда появилась фигура ангела, испускающая чистый белый свет. Получив огромную силу, Меч Серафима постоянно дрожал и излучал ослепляющий свет меча.
Бум!
Чжао Фу нанёс удар, заставив свет белого меча атаковать призрачного маркиза, который всё ещё имел дело с водяными мечами. Монстр тяжело рухнул на землю, на его доспехе образовалась большая трещина, и большое количество призрачной Ци вылилось наружу. Аура призрачного маркиза ослабла, как будто он был сильно ранен.
Казалось, что Меч Серафима больше подходит для этой битвы; в конце концов, энергия Святого Света могла подавить призраков, и Чжао Фу должен был использовать этот меч с самого начала.
— Роаррр! — призрачный маркиз взревел и снова встал. Чжао Фу больше не давал ему возможности атаковать, юноша рванулся вперёд, нанеся удар ножом. Тяжело раненый призрачный маркиз получил смертельный удар, когда его горло пронзил меч Чжао Фу. Он упал на землю замертво. Тело монстра превратилось в призрачную Ци и исчезло, оставив после себя четыре предмета.
Одним из предметов был Призрачный мешок с сокровищами, а другим — полный камень Городского Бога золотого уровня. Чжао Фу знал, что это такое, поэтому не обращал на них особого внимания, глядя на третий предмет.
Это была ещё одна квадратная печать, которая была больше Печати призрачного командира. Она также была сделана из серого нефрита и источала жуткую, леденящую кровь ауру. На ней был выгравирован Призрачный Дракон Потопа, который был невероятно изысканным, и выглядел он так, как будто был живым, и излучал свирепую, дикую ауру.
Описание предмета
[Печать призрачного маркиза]: Печать призрачного маркиза, имеющая ауру призрачного маркиза. Это командное сокровище в Призрачном Мире, созданное путем сбора безграничной Инь Ци. С этой печатью можно командовать одним миллионом солдат-призраков.
Печать призрачного маркиза, очевидно, была намного более мощной, чем Печать призрачного командира. Просто сила и качество призрачной Ци превосходили Печать призрачного командира, и она, естественно, подавляла Печать призрачного командира.
Более того, Печать призрачного маркиза позволяла командовать одним миллионом солдат-призраков, что в десять раз превышало условия Печати призрачного командира. Это было эквивалентно десяти Печатям призрачного командира.
Последним предметом стала могильная плита высотой шесть метров и шириной полтора метра. Она была сделана из какого-то твёрдого камня и источала следы призрачной Ци и ауру подавления. На ней было выгравировано три слова: Маркиз Ян Грейв!
Описание предмета
[Надгробный камень призрачного маркиза]: Надгробие маркиза, которое впитало большое количество Инь Ци и убийственное намерение, чтобы сформировать сокровище. Оно может собирать Инь Ци и убийственное намерение и содержит Домен призрачного маркиза, который может усилить солдат-призраков.
Это сделало Чжао Фу невероятно счастливым. Он очень хотел создать солдат-призраков. Этот Надгробный камень призрачного маркиза может собирать Инь Ци и убийственное намерение, а кроме того, он может усиливать призрачных солдат.
Всё, что нужно Чжао Фу, было доставлено ему прямо в руки. С этим Надгробным камнем призрачного маркиза Чжао Фу мог создать ещё более сильных призрачных солдат, помогая Великой Цинь распространяться по миру.
Время шло довольно быстро, и вскоре наступило шесть утра. Несмотря на то, что уже почти рассвело, небо всё ещё оставалось довольно мрачным, а призрачная Луна всё ещё сияла высоко в небе, излучая леденящий душу лунный свет. Похоже, что не было никаких признаков рассвета, и, скорее всего, так будет продолжаться в течение всего дня.
Глава 816. Призрачный Король
Чжао Фу улыбнулся, стоя перед Каменной Стелой Обмена, потому что количество Призрачных Очков, полученных Великой Цинь, было достаточно для обмена на последнюю профессию. Видя, что профессия Солдата Призрачного Бога не была получена кем-то другим, Чжао Фу, естественно, почувствовал себя вполне счастливым.
После выбора профессии «Солдат Призрачного Бога» перед Чжао Фу появилась серая стела из камня смены профессии. Все три профессии Фестиваля Призраков попали в руки Великой Цинь, и теперь Чжао Фу мог расслабиться.
Однако завтра был второй этап Фестиваля Божественной Рыбы, который мог дать особые Города: Небесный Город, Гора Меча и Город Священного Бога — все из которых были Городами Легендарного уровня.
Чжао Фу очень хотел эти три города, поэтому он не расслаблялся после получения трёх профессий. Он продолжал упорно трудиться, чтобы подготовить очки Божественной Рыбы на следующий день.
Единственное, что беспокоило Чжао Фу, это то, что Фестиваль Призраков был коллективным мероприятием, которое позволяло фракции объединять свои очки призраков. Однако Фестиваль Божественной Рыбы был индивидуальным мероприятием, и очки Божественной Рыбы не подлежали обмену. Чжао Фу задавался вопросом, можно ли превратить очки Призрака в очки Божественной Рыбы и каково будет преобразование.
С таким количеством очков Призрака, которое у него было сейчас, даже если бы это было преобразование десять к одному, Чжао Фу смог бы легко захватить три Города.
Чжао Фу больше всего беспокоило то, что очки Призрака нельзя было преобразовать в очки Божественной Рыбы. Вполне вероятно, что число, заработанное Чжао Фу, будет преобразовано в очки Божественной Рыбы, в то время как очки Призрака, которые он получил от других, будут потеряны.
Вполне возможно, что это так, потому что стоимость трёх городов была слишком низкой. Также было вероятно, что второй этап Фестиваля Божественной Рыбы снова станет индивидуальным мероприятием.
Чжао Фу чувствовал, что ему нужно убить больше призраков и получить больше очков Призрака; таким образом, он будет более уверен в том, что сможет получить три города. Он совсем не отдыхал, и после обмена на профессию вернулся на Великую Китайскую стену и снова начал убивать Призраков.
Время шло быстро, и вскоре было семь часов вечера. Небо было таким же мрачным, и после долгих сражений на теле Чжао Фу было несколько лёгких травм от убийства стольких Призраков.
За последние десять часов или около того Чжао Фу убил сто тридцать шесть призрачных генералов, восемнадцать призрачных командиров, пять призрачных маркизов и бесчисленное количество других призраков более низкого уровня. Количество полученных им очков Призрака было просто шокирующим; в конце концов, убийство призрачного маркиза принесло десять миллионов очков Призрака.
Однако призрачных маркизов было не так много, и все они были невероятно могущественными, из-за чего их было довольно сложно убить.
В этот момент Чжао Фу что-то почувствовал и посмотрел на горизонт. Серый слой облаков, испускающий чрезвычайно мощную жуткую и холодную ауру, дрейфовал в сторону Великой Цинь.
Грохот…
Послышался громкий звук, земля задрожала. Призрачные солдаты в призрачных доспехах и с призрачным оружием бросились на Великую Цинь, за ними последовали другие виды призраков, образуя шокирующий океан призраков.
Что привлекло внимание Чжао Фу, так это то, что в глубине океана Призраков была колесница, запряжённая девятью призрачными лошадями с единственной фигурой, расположившейся на ней.
Эта фигура была одета в серо-золотую мантию дракона, а на голове у неё была корона. На его поясе висел призрачный меч, и он излучал ауру короля. Величественная и устрашающая аура, которую он испускал, заставляла призраков относиться к нему с огромным уважением — это определённо был Призрачный Король!
Помимо этого Призрачного Короля, было ещё четыре призрачного маркиза и несколько призрачных командиров и призрачных генералов. Чжао Фу решил разобраться с Призрачным Королём, оставив маркизов-призраков Бай Ци, Гэ Ниа и нескольким другим городским лордам, в то время как остальные городские Лорды Великой Цинь сражались с призрачными командирами и призрачными генералами.
Теперь у Великой Цинь было тысяча четыреста городских Лордов, что было намного больше, чем раньше, так что не было повода для беспокойства.
Призрачные врата снова открылись, и они испустили шокирующую притягательную силу и поглотили всех призраков, которые подошли слишком близко.
Чжао Фу вытащил свой Меч Серафима и направил опаляющий свет меча в сторону Призрачного Короля. Призрачный Король обнажил меч, что носил на боку, и бросился навстречу Чжао Фу в битве.
Бум!
Обжигающий белый свет и призрачная Ци столкнулись, что привело к мощному взрыву. Разразилась ужасающая ударная волна, отразившая призрачную Ци в окружающих десяти тысяч километров, создала вакуум. Тёмные гнетущие облака в небе тоже исчезли.
Из-за мощной ударной волны обе стороны были отброшены на сто или около того метров. Выражение лица Чжао Фу стало довольно серьёзным, потому что сила этого Призрачного Короля превзошла силу Короля Водных Зверей.
Шинг!
Раздался ясный гул меча, когда взгляд Призрачного Короля стал холодным, и он испустил жуткое убийственное намерение, рубанув мечом. Огромное количество призрачной Ци вылилось наружу, превратившись в свирепого призрачного дракона, который полетел к Чжао Фу.
Чжао Фу непрерывно посылал свою силу в Меч Серафима, который дрожал и издавал гудение. Он испускал ослепляющие лучи белого света, которые освещали окрестности, когда собиралась шокирующая энергия Святого Света.
— Роаррр! — призрачный дракон открыл пасть и с рёвом бросился на Чжао Фу. В ответ молодой человек нанёс удар, ослепляющий свет меча, казалось, разорвал пространство на части, мгновенно вспыхнув и рассекая призрачного дракона от головы до хвоста.
Однако призрачный дракон не исчез после того, как был разрезан пополам и превратился в два потока призрачной Ци, которые обрушились на Чжао Фу. Юноша этого не ожидал, поэтому не смог вовремя отреагировать и был отправлен в полёт.
Чжао Фу быстро стабилизировал своё тело в воздухе, из уголка его губ текла кровь. Призрачный Король снова атаковал, его меч испустил ужасающий свет, когда монстр ударил молодого человека.
Парень уклонился в сторону, избегая этой атаки, в то время как его левый глаз смотрел на Призрачного Короля, и золотой зрачок начал вращаться.
Сразу же бесчисленные цепи выстрелили из воздуха вокруг Призрачного Короля, сильно напугав Призрачного Короля. Он взревел, когда мощная аура вырвалась из его тела, и он развернул свой меч, когда чрезвычайно острый смерч из мечей Ци рассек пространство вокруг него.
Лязг, лязг, лязг…
Раздался звук столкновения металла, когда бесчисленные цепи, летящие в сторону Призрачного Короля, мгновенно превратились в сегменты и упали с неба.
Однако в этот момент за спиной Призрачного Короля внезапно появилась фигура и нанесла удар, послав горящий белый свет меча, который повалил Призрачного Короля на землю. Сцена была похожа на то, как метеор врезался в землю и образовал кратер шириной сто метров.
Земля содрогнулась, и от ударной волны песок и небольшие камни заполнили воздух, а близлежащие деревья сильно раскачивались.
Когда Чжао Фу сражался с Призрачным Королём, появились шесть фигур высотой в тысячу метров, испускающие шокирующую призрачную Ци и огромную мощь. Они не были созданиями этого мира, но все же они появились в мире людей.
Шесть массивных существ, казалось, что-то почувствовали и начали двигаться в определённом направлении. Когда один из них проходил мимо главного города системы, он небрежно протянул руку и раздавил городского Лорда; перед ним городской Лорд казался слабым, как муравей.
Одно из массивных существ метнуло копьё, заставляя воздух взорваться. Мощная ударная волна мгновенно превратила главный город системы в руины; будь то городские стены или здания, все они были стёрты с лица земли, и ни один человек не выжил.
Глава 817. Печать Призрачного Короля
Вернувшись на поле битвы, Чжао Фу яростным ударом повалил Призрачного Короля на землю, открыв огромный кратер. Призрачный Король несчастно выполз вверх, и на его теле появилась рана, из которой вытекала призрачная Ци, но рана быстро зажила.
Серо-белые глаза Призрачного Короля смотрели на Чжао Фу, и убийственное намерение, которое он испускал, стало в десятки раз сильнее. Казалось, что он хотел разрубить своего противника на тысячи частей.
В этот момент меч в руке Призрачного Короля задрожал, и серый энергетический барьер расширился. Призрачный Король использовал свой Домен Призрачного Короля, ширина которого составляла десять метров, и устремился в небо, его меч испускал ужасающий призрачный свет.
Чжао Фу высвободил свой Императорский Домен, расширив его до десяти метров, и испустил мощную ауру, когда рванулся к Призрачному Королю.
Хлоп!
Когда два домена столкнулись, раздался мощный взрыв. Ни одна из сторон не могла одолеть другую, и ни одна из сторон не отступила. Призрачный Король начал рычать, поскольку призрачная Ци непрерывно поднималась из его тела, и призрачный свет, исходящий от его меча, становился ещё более интенсивным, поскольку его область призрачного короля становилась сильнее.
Зрачки Чжао Фу сузились, когда он высвободил всю свою силу, посылая больше своей Императорской Силы в свои владения. Два домена столкнулись друг с другом ещё сильнее, отчего ударные волны взорвались дикими штормами.
Треск!
Раздался отчётливый треск, когда Дом Призрачного Короля начал трескаться. В конце концов, это был всего лишь Королевский Домен, в то время как Чжао Фу имел Императорский Домен, что давало ему врожденное преимущество.
Треск! Треск! Треск!
Во владениях Призрачного Короля росло все больше и больше трещин, и они начали распространяться, отчего Призрачный Король выглядел весьма испуганным. Он послал еще больше силы в свой меч, заставив его испускать невероятно жуткий свет меча, который, казалось, мог ранить душу.
Хлоп!
Раздался взрыв, когда домен Призрачного Короля разлетелся на бесчисленное количество частей, а в домене Императора Чжао Фу появилось несколько трещин.
Шинг!
В тот момент, когда владения Призрачного Короля разрушились, он высек ужасающий свет меча в сторону домена Чжао Фу. Шокирующий свет меча мгновенно разрезал Императорский Домен молодого человека пополам и даже оставил глубокую рану от меча в земле внизу.
Чжао Фу наклонился в сторону и уклонился от этой атаки, прежде чем нанести ответный удар. Вспыхнул обжигающий свет меча, отправив Призрачного Короля в полёт на сто или около того метров. Он закашлялся серой кровью и выглядел тяжело раненным.
— Роаррр! — Призрачный Король яростно взревел, поглощая огромное количество призрачной Ци вокруг себя. Тело Призрачного Короля непрерывно расширялось, а его мускулы раздувались, в результате чего драконья мантии, которую он носил, пошла по швам.
В конце концов, тварь стала десятиметровой фигурой. Он был покрыт мускулами, у Призрачного Короля были кроваво-красные глаза и чёрные волосы, развевающиеся по воздуху во все стороны, что делало его похожим на льва. Меч, который он держал, также превратился в массивный семиметровый меч.
Аура Призрачного Короля была в десятки раз страшнее, чем раньше — теперь она использовала всю его силу. Он схватился за меч обеими руками и ударил Чжао Фу, испуская чудовищную ауру.
Чжао Фу также энергично окружил свой клинок аурой меча и со своим мечом наперевес полетел к Призрачному Королю.
Хлоп!
Две ауры меча столкнулись, прежде чем взорваться, превратившись в мощный шторм, который разнёсся во всех направлениях.
В этот момент тело Призрачного Короля расплылось перед Чжао Фу. Он непрерывно размахивал своим семиметровым мечом, высекая ужасающие искры своим клинком, не давая молодому человеку возможности даже дышать.
Чжао Фу мог только постоянно уклоняться и защищаться, двигаясь назад.
Несмотря на то, что эти атаки были чрезвычайно яростными, Призрачный Король не смог бы выдержать их надолго. Чжао Фу некоторое время переносил это с большим трудом, получив несколько ран, прежде чем Призрачный Король наконец остановился.
В тот момент, когда Призрачный Король перестал атаковать, Чжао Фу послал огромное количество энергии в Меч Серафима, прежде чем энергично нанести удар, послав ослепляющий луч белого света, который отправил Призрачного Короля в полёт на более чем тысячу метров.
Грудь Призрачного Короля была обожжена чёрным, а призрачная Ци вокруг его тела становилась всё слабее и слабее.
— Реврр! — огромная боль заставила Призрачного Короля истошно рычать, и он начал сходить с ума. Ещё более мощная волна призрачной Ци вырвалась наружу, мгновенно окружив десятитысячеметровую площадь вокруг.
Лязг, лязг, лязг…
В призрачном тумане можно было услышать звуки оружия, и плотная призрачная Ци начала растворяться, обнажая появление десятков тысяч призрачных солдат, излучающих сильное убийственное намерение.
Призрачный Король взмахнул мечом, заставив десятки тысяч призрачных солдат с рёвом броситься на Чжао Фу, неся с собой невероятную ауру.
Однако молодой человек не проявил страха — он вынул Меч Небесного Демона и поднял его левой рукой. Пожирающий душу демонический свет выстрелил в небо, открыв чёрную дыру в небе, из которой вытекала демоническая Ци.
— Реврр!!! — раздался вой, когда бесчисленные демоны вырвались наружу, испуская злобную и свирепую ауру, прежде чем они бросились на бесчисленных призрачных солдат.
Обе стороны быстро столкнулись, издавая громкие звуки битвы, и призрачные солдаты, и демоны непрерывно умирали.
В этот момент Чжао Фу внезапно исчез, а затем снова появился позади Призрачного Короля. Он поднял Меч Серафима правой рукой, заставив столб чистого белого света упасть с неба. Ангельский образ также появился позади молодого человека, расправив свои крылья и заставив нисходить бесчисленные пылинки света.
Это напугало Призрачного Короля, и он быстро уклонился в сторону. Однако в этот момент Чжао Фу нанёс удар, заставив массивный белый свет меча вырваться наружу, как наводнение, пожирая тело Призрачного Короля.
Хлоп!
Фигура, испускающая чёрный дым, упала с неба и рухнула на землю — это был Призрачный Король, и всё его тело, казалось, было сожжено. На поверхности его тела всё ещё оставался след Ци белого меча, вонзившегося в его тело, как острый клинок.
Однако Призрачный Король не был мёртв, и его могущественная конституция быстро исцеляла тело. Однако Чжао Фу не дал ему возможности восстановиться и отрубил противнику голову. Призрачный Король мгновенно умер, и его тело рассыпалось на следы призрачной Ци, уронив пять предметов.
Первым предметом был Призрачный мешок с сокровищами, вторым — полный жетон храма Городского Бога легендарного уровня, а третьим — печать, которая была больше, чем печать призрачного маркиза, и испускала ещё более мощную ауру. На ней был отпечаток могущества короля, а на стороне печати оказался выгравирован свирепый призрачный дракон.
Описание предмета
[Печать Призрачного Короля]: Печать Призрачного Короля, которая может заставить бесчисленное количество призраков подчиниться. Это командное сокровище в Призрачном Мире, созданное путём сбора безграничной Инь Ци. С этой печатью можно командовать десятью миллионами солдат-призраков.
Эффект Печати Призрачного Короля был просто слишком шокирующим — он позволял командовать десятью миллионами призрачных солдат. Более того, призрачная Ци короля естественным образом подавляла и призрачную печать маркиза.
Эта Печать Призрачного Короля была просто слишком мощной, заставляя Чжао Фу чувствовать себя невероятно шокированным. Когда он думал о десяти миллионах призрачных солдат под его командованием, Чжао Фу не мог подавить поднявшееся в душе волнение. Это дало бы Великой Цинь огромное преимущество и было бы дополнительным уровнем защиты Великой Цинь во время опасности.
Глава 818. Призрачные врата
Четвёртым предметом было ещё одно надгробие, сделанное из прочной породы, но это надгробие было девять метров в высоту и два метра в ширину. На внешней стороне надгробия были выгравированы надписи с драконами, а в центре надгробия были три слова: Надгробие короля Си!
Описание предмета
[Надгробный камень Призрачного Короля]: Надгробие короля, которое впитало большое количество Инь Ци и убийственное намерение, чтобы сформировать сокровище. Оно может собирать Инь Ци и убийственное намерение и содержит Домен Призрачного Короля, который может усилить солдат-призраков.
Надгробный камень Призрачного Короля был, естественно, более мощным, чем Надгробный камень призрачного маркиза. Всё, что было связано с королями, было более могущественным, и призрачные солдаты, поглощавшие призрачную Ци короля, стали бы во много раз сильнее, чем обычные призрачные солдаты.
Пятым предметом был серый хрустальный шар размером с кулак. Он был невероятно тяжёлым и, казалось, весил сотни килограммов. Он источал холодную ауру и был даже холоднее, чем Печать Призрачного Короля.
Описание предмета
[Жемчужина Призрачного Мира]: Драгоценная жемчужина, рождённая на Земле Пяти Элементов Призрачного Мира. После поглощения большого количества Инь Ци Первопричины Неба и Земли, она создала внутри себя пространство и содержит следы источника энергии. Это невероятно редкое сокровище.
Посмотрев описание, Чжао Фу отправил своё сознание в эту Жемчужину Призрачного Мира и обнаружил, что внутри неё было очень большое пространство шириной около ста километров. Были горы, ручьи, деревья и цветы. Там было даже несколько птиц и насекомых, и, не считая огромного количества призрачной Ци, это было совершенно обычное место.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Прежде чем Чжао Фу смог понять, какова функция Жемчужины Призрачного Мира, сошли шесть опрокидывающих небо аур. Огромная призрачная Ци была подобна океану, который все захлестнул, а ужасающая мощь, казалось, заставила все в мире замолчать.
Чувствуя эти шесть мощных аур, Чжао Фу выглядел потрясённым, когда почувствовал холод в своём сердце. Он посмотрел на шесть массивных фигур перед собой — это были Образы Демонов Шести Путей!
Как это было возможно? Могло ли быть так, что второй этап Фестиваля Призраков выпустил этих шесть монстров, чтобы уничтожить мир? Это было слишком серьёзно! Что-то пошло не так с мероприятием?
Чжао Фу быстро подумал про себя, но не мог понять, почему это произошло. Нисхождение Образов Демонов Шести Путей в человеческий мир было просто слишком ужасающим — даже Чжао Фу сильно испугался, потому что он чётко знал, насколько они могущественны.
Тогда молодой человек пытался использовать их, чтобы открыть Шесть Путей Реинкарнации, чтобы бесчисленные монстры проникли в человеческий мир и уничтожили его, но его остановил Лазурный Дракон Небесного Пустоши.
Шесть ужасающих холодных и жестоких взглядов одновременно упали на тело Чжао Фу. Образы Демонов Шести Путей, казалось, всё ещё были хорошо знакомы с его аурой — они пришли сюда, потому что почувствовали его ауру.
Раньше Чжао Фу сковал их цепями и использовал. Для таких могущественных и суверенных существ это было невероятным унижением, заставляющим их чувствовать себя безмерно разъярённым. В конце концов, их клонов даже убили.
Их ненависть к Чжао Фу была безмерной. Парень был для них как муравей, и они хотели полностью стереть его с лица земли и заставить его душу страдать вечно.
Глядя в глаза Образов Демонов Шести Путей, волосы Чжао Фу встали дыбом. Он чувствовал себя невероятно бессильным — тогда он мог контролировать их только потому, что они были вызваны его кровью и приходили только по одному.
Теперь, когда его кровь не контролировала и их было шестеро за один присест, что мог Чжао Фу с этим поделать?
В теле молодого человека золотой дракон почувствовал убийственное намерение Образов Демона Шести Путей и в шоке спросил:
— Чжао Фу, мальчик, как ты их рассердил? Они самые страшные хранители Шести Путей Реинкарнации в Подземном Мире, и даже при том, что это всего лишь клоны, они всё равно невероятно устрашающие.
Чжао Фу вздохнул и быстро рассказал золотому дракону о прошлых событиях, прежде чем спросить:
— У Вас есть способ справиться с ними? Похоже, они полны решимости убить меня, и нет никаких шансов, что они меня отпустят!
Золотой дракон замолчал и не ответил, заставив Чжао Фу невероятно обеспокоиться.
Все генералы и городские Лорды Великой Цинь были невероятно шокированы, когда увидели Образы Демонов Шести Путей. Им казалось, что их окунули в ледяную воду, и отчаяние в их сердцах застыло на месте.
Большинство Призраков засосало в Призрачные Врата, а оставшиеся уже давно пустились в бегство из-за появления Образов Демонов Шести Путей.
Образ Демона Асуры, вооружённый копьём, злобно посмотрело на Чжао Фу и напал первым, яростно ударив парня своим копьём.
Бум!
Раздался мощный взрыв, когда бесформенный свет копья пронзил Чжао Фу. Молодой человек быстро поднял предметы, которые уронил Призрачный Король, и взлетел в небо.
Когда бесформенный свет копья упал на землю, раздался приглушённый взрыв, повсюду разлетелись пыль и песок, заставив землю непрерывно дрожать. В одно мгновение в земле образовался кратер шириной тысячу метров и глубиной в сотни метров. Это была обычная атака Образа Демона Асуры.
После того, как Чжао Фу взлетел в небо, чтобы избежать этой атаки, ближайший Образ Демона, Образ Демона Голодного Призрака, устрашающе засмеялся, поднял свой костяной нож и нанёс удар вниз. Массивный нож Ци рассёк воздух, казалось, разрывая небеса и землю. Чжао Фу сильно испугался и не осмелился блокировать атаку, уклонившись в сторону.
Бум!
Массивный нож Ци вонзился глубоко в землю, заставив ту сильно задрожать. Появился глубокий овраг, и устрашающая Ци ножа продолжила путь к Великой Стене. Бесчисленные преграды и ограничения были мгновенно сняты Ци ножа, но, к счастью, людей там было немного.
Хлоп!
Образ Демона Зверя внезапно атаковал, ударившись и вызвав мощный звук взрыва. Невероятно громкий звук заставил Чжао Фу почувствовать себя мёртвым.
Юноша не смог уклониться от этой атаки, и его тело полетело, как мешок с песком. Он врезался в Великую Стену, в результате чего она треснула и провалилась. Всё тело Чжао Фу застряло внутри Великой Стены, и он закашлялся, сплёвывая полный рот крови.
— Ваше Величество! — бесчисленное количество людей были очень напуганы и поспешили туда, где находился Чжао Фу.
В этот момент безмолвствующий до сих пор золотой дракон сказал:
— У меня есть метод, который ты можешь попробовать, но я не уверен на сто процентов, что он сработает!
— Что это? — выражение лица Чжао Фу стало серьёзным, когда он посмотрел на Образы Демонов Шести Путей. Прямо сейчас парень вообще не имел представления, что делать.
После этого золотой дракон объяснил метод, и Чжао Фу понял, что он означает.
В этот момент Образ Демона Ада поднял трезубец и приготовился атаковать. Чжао Фу вскричал, приказав никому не приближаться и ждать у Призрачных врат дальнейших приказов.
Глава 819. Шесть Путей Реинкарнации
Столкнувшись с таким серьёзным кризисом, никто не смеет подвергать сомнению команды Чжао Фу. Все генералы и городские Лорды последовали приказу Чжао Фу и собрались у Призрачных врат.
Бум!
Образ Демона Ада взмахнул трезубцем, испустив ужасающую разрушительную силу, которая создала сильный шторм и устремилась в сторону Чжао Фу. Парень снова уклонился в сторону, но часть Великой Стены позади него была полностью уничтожена.
Чжао Фу воспользовался этой возможностью, чтобы отдать команду генералу, и тот немедленно ушёл и поспешил к городу Великая Цинь.
Чжао Фу отправился в центр магической формации Призрачных Врат, заняв место Красной Осени Тёмного Севера. Он разрезал запястье, из-за чего потекла кровь, и крикнул:
— Инь Ци наполняет мир; призраки проносятся по земле, катастрофа для всех; живые существа страдают; Мы, правитель Великой Цинь, просим Дух Призрачных Врат спуститься и прогнать всех злых существ!
Бум!
После того, как Чжао Фу закричал, массивные каменные двери в небе испустили бесформенную энергию, которая разнеслась, как дикий ветер. Кровь из руки Чжао Фу впиталась бесформенной энергией в каменные двери.
Около ста миллионов солдат взревели, выплеснув всю мощь своих сил и направив её в магическую формацию Призрачных Врат. Тысяча четыреста городских Лордов также передали силу своих Печатей Городских Лордов в магическую формацию Призрачных врат.
Когда магическое образование на земле поглотило такую огромную силу, оно начало вращаться с огромной силой. Массивные каменные двери в небе источали интенсивный серый свет, и изображённые на них привидения, казалось, оживали. Вслед за этим спустилось безмерно мрачное и жуткое намерение.
— Призрачные врата! — в легендах это было то, что разделяло миры Инь и Ян. Если кто-то хотел войти в Призрачный Мир, он должен был сначала пройти через Призрачные врата, а если какие-то призраки захотят войти в мир живых, им также придётся пройти через Призрачные врата. С самого начала Призрачные врата были чем-то, что одновременно разделяло и соединяло миры Инь и Ян, и было высшим сокровищем, подобным Шести Путям Реинкарнации.
Шесть Путей Реинкарнации отвечали за реинкарнацию, в то время как Призрачные врата отвечали за разделение и соединение миров Инь и Ян; они сильно подавляли призрачных существ, поэтому он мог удерживать бесчисленное количество призраков в призрачном мире, делая невозможным их приход в мир живых и причинение вреда живым существам.
Образы Демонов Шести Путей испускали ужасающие ауры, пока шли к Чжао Фу и солдатам Великой Цинь. Глядя на численность Великой Цинь, они не испытывали никакого страха; вместо этого их взгляды были полны жестокости и дикости, поскольку всё было в их глазах невероятно незначительно.
Однако ярко светящиеся Призрачные врата заставили их остановиться, заставив Образы Демонов Шести Путей впервые выглядеть нерешительными — они могли почувствовать, что Призрачные врата оказали на них подавляющий эффект.
Несмотря на это, глядя на Чжао Фу, стоящего под Призрачными вратами, они всё ещё шли вперёд — они были полны решимости убить этого смиренного муравья.
Бум!
Когда Образы Демонов Шести Путей подошли ближе, серые лучи света разорвали небо, и Призрачные врата взорвались с потрясающей мощью, как будто небо упало, давя на тела Образов Демонов Шести Путей.
— Ревррр!!! — яростно ревели Образы Демонов Шести Путей. Следы призрачной Ци поднимались из их тел, заставляя их излучать ещё более интенсивную ауру. В воздух разлетелись песок и пыль, и бесчисленное количество деревьев качнулось.
Образы Демонов Шести Путей подняли руки, сопротивляясь давлению на них. Постепенно они отбросили огромное давление Призрачных врат.
Выражение лица Чжао Фу упало, и он приказал всем солдатам Великой Цинь безоговорочно направить всю свою силу в Призрачные врата. Чёрно-Белое Непостоянство также сохраняли строй изо всех сил, а Призрачные врата испускали ещё более интенсивный серый свет, отчего их мощь становилась ещё сильнее.
— Роарррр!!! — Образы Демонов Шести Путей яростно ревели, сопротивляясь силе Призрачных врат. Их глаза стали кроваво-красными, когда они вошли в состояние берсерка. Их призрачная Ци также стала кроваво-красной и серой, и от их тел исходила чрезвычайно злая и жестокая аура.
Они снова сопротивлялись подавлению даже легче, чем раньше, и шокирующая аура, которую они создавали, могла заставить любого почувствовать отчаяние.
Выражение лица Чжао Фу стало серьёзным, когда он крикнул:
— Все городские Лорды, снимите свои Печати Городских Лордов и ждите моих приказов!
Все городские Лорды выпустили свои Печати Городских Лордов, заставляя их излучать огромную силу, когда они парили над ними.
В этот момент Чжао Фу также выпустил свою Великую печать Цинь. Он испускал ужасающий чёрный свет, парил над его головой. Чжао Фу указал на Образы Демонов Шести Путей, и его Великая Печать Цинь превратилась в чёрный луч света, устремившийся к ним. Другие Печати Городских Лордов также превратились в лучи света и стреляли в Образы Демонов Шести Путей.
С большой печатью Цинь впереди, около тысячи четырёхсот печатей городских лордов образовали круг, окружавший Образы Демонов Шести Путей. Чжао Фу протянул руку и крикнул:
— Город Великая Цинь и все другие города Великой Цинь, высвободите всю свою силу в это место!
Бум! Бум! Бум!
Городские сердца различных городов Великой Цинь непрерывно дрожали, когда они испускали яркий свет, заставляя столбы света стрелять в небо. Печать Городского Лорда обрела ещё больше силы и испустила яркий свет, сотрясающий окружающие сотни регионов.
Мощь тысячи гор собралась вместе и давила на Образы Демонов Шести Путей. Тела Образов Демонов Шести Путей начали наклоняться под давлением, и казалось, что появился шанс их подавить.
Однако в следующий момент вокруг Образов Демонов Шести Путей возникло ужасающее пламя ауры, вызвав сильные ветры. В небо вздымались большие камни, и бесчисленные деревья безумно раскачивались. Вся северная часть континента Мидленд чувствовала чрезвычайно холодную и злую ауру, исходящую от Великой Цинь.
Глаза Образов Демона Шести Путей стали полностью кроваво-красными, и они испускали кроваво-красный свет. В небе постепенно появлялись шесть серых вихрей. Призрачная Ци извергалась из смерчей, заставляя весь мир казаться невероятно жутким. Все деревья, трава и цветы, казалось, потеряли свою жизненную силу, когда холодная и мрачная аура наполнила всё вокруг.
Призрачная Ци затопляла регион за регионом, заставляя бесчисленное множество существ в ужасе спасаться бегством. Любое существо, к которому прикасалась призрачная Ци, немедленно умирало и превращалось в духа.
Образы Демонов Шести Путей использовали силу Шести Путей Реинкарнации!
Выражение лица Чжао Фу упало, и он поспешно закричал:
— Бай Ци, Ван Цзянь, Вэй Ляо, Мэн Тянь, Ли Му, Чжан Хан, Бай Сихань…
Девять генералов вытащили свои генеральские вооружения и направили их в небо, вызвав взрыв огромной ауры. Столбы света взметнулись в небо, заставив всё небо содрогнуться.
Казалось, что были вызваны девять массивных звёзд, и они испускали интенсивный звёздный свет, ужасающие ауры и мощную мощь, когда появлялись в небе и медленно спускались.
«Семь звёзд убийства» источали ауру убийства; Звезда Армейского Разрушителя создавала ауру завоевания; «Прожорливая Волчья Звезда» источала ауру безжалостности; Звезда Великих Врат источала ауру праведности; Свободная Звезда источала ауру безумия…
Все девять Генеральских Звёзд испускали разные ауры и собирались вместе, давя на Образы Демонов Шести Путей.
Глава 820. Жемчужина Призрачного Мира
Сразу же Образы Демонов Шести Путей почувствовали огромное давление и были снова вынуждены согнуться. Однако они непрерывно ревели и сопротивлялись, и призрачная Ци из шести вихрей входила в их тела, наполняя их ещё большей силой.
Девять звёзд на небе излучали звёздный свет разного цвета, что выглядело чрезвычайно привлекательно в этом тёмном мире. Многие люди заметили это и были весьма шокированы — сцена, в которой девять звёзд спускались вместе, была довольно величественной, а аура, которую они испускали, была невероятно шокирующей.
Что сделала Великая Цинь сейчас? Бесчисленное количество людей чувствовали себя чертовски заинтригованными, потому что, если бы это не было чем-то большим, не было бы девяти звёзд, спускающихся вместе вот так.
Они понятия не имели, что Великая Цинь столкнулся с Образами Демонов Шести Путей, которые в прошлый раз почти уничтожили человеческий мир. Если бы они знали об этом, то, возможно, были бы напуганы до смерти — сцена нисхождения Образов Демонов Шести Путей и открытия Шести Путей Реинкарнации всё ещё оставалась в памяти многих людей.
Тогда все впали в полное отчаяние и были совершенно бессильны что-либо сделать. Образы Демонов Шести Путей оставили много людей травмированными.
Бум!
Раздался мощный взрыв, небо потемнело, и кроваво-красная звезда, испускающая безграничную ауру резни и бедствия, медленно опустилась, окрашивая небо в красный цвет.
Это ещё больше шокировало зрителей — в очередной раз появилась Имперская Звезда Хаоса. Это означало, что в Великой Цинь происходило что-то очень важное, и это могло даже быть кризисом. В противном случае Имперская Звезда Хаоса не появилась бы — это подтвердило их мысли.
Возвращаясь в Великую Цинь, Чжао Фу взревел, его внешний вид стал несколько свирепым, когда он направил силу Имперской Звезды Хаоса, чтобы давить на Образы Демонов Шести Путей, заставляя их опускаться ещё ниже.
— Все, используйте все свои силы! — Чжао Фу закричал, когда все солдаты взревели, направив все свои силы в магическую формацию Призрачных врат, в результате чего Призрачные врата в небе испустили ещё более мощную ауру подавления.
Городские Лорды также закричали, направив свою силу на Печати Городских Лордов. Тысяча четыреста Печатей Городских Лордов взорвались ещё более шокирующей аурой, продолжая подавлять Образы Демонов Шести Путей.
Девять Генералов также ревели, направляя свои Генеральские Звёзды. Девять Генеральских Звёзд излучали ещё более яркий звёздный свет, их мощь становилась всё сильнее.
Чжао Фу закричал, контролируя силу Имперской Звезды Хаоса и формируя шесть кроваво-красных столпов звёздного света, которые упали на тела Образов Демонов Шести Путей.
Бум! Бум! Бум…
Когда силы Великой Цинь использовали всю свою силу, тела Демонов Шести Путей опустились на пол и преклонили колени, вызвав мощные взрывы, заставившие землю непрерывно сотрясаться, как если бы произошло землетрясение.
— Реврррр!!! — Образы Демонов Шести Путей безумно ревели, призрачная Ци вокруг них сходила с ума. Они отчаянно пытались встать, желая убить всех людей здесь.
В этот момент Чжао Фу летел перед Образами Демона Шести Путей, серая жемчужина парила перед его грудью — это была Жемчужина Призрачного Мира. Позади него плыли пять каменных стел — это были каменные стелы смены профессии пяти разных профессий.
Чжао Фу рано получил профессии Сотни Призрачных Иллюзионистов и Призрачных Призывателей и ранее приказал Генералу принести эти две каменные стелы.
Три других каменных стелы — это Каменные Стелы Смены Профессии на Призрака-Человека, Призрачного Солдата и Призрачные Глаза. Поскольку он был очень занят, Чжао Фу ещё не установил их и носил в своём пространственном кольце.
Причина, по которой Чжао Фу взял Жемчужину Призрачного Мира и пять Каменных Стел Смены Профессии, заключалась в том, чтобы запечатать Образы Демонов Шести Путей в соответствии с методом золотого дракона. Точнее говоря, они должны были запечатать их в теле Чжао Фу.
Жемчужина Призрачного Мира имела след источника энергии мира, и в ней было пространство. Это был бы хороший сосуд, так что Чжао Фу не пришлось бы запечатывать их непосредственно в собственном теле и потенциально вызвать его взрыв.
Пять профессий должны были поддерживать этот процесс: каменная стела Сотни Призрачных Иллюзионистов могла использовать призрачную силу для создания иллюзии, которая могла снизить сопротивление разумов Образов Демонов Шести Путей. Каменная стела Призрачных Призывателей может призывать призраков и естественным образом подавлять призрачных существ.
Каменная стела профессии Призрака-Человека увеличивала сродство между телесными существами и призраками и имела мощное сопротивление против призраков. Каменная стела профессии Призрачных Солдат может усилить контроль над призраками, а каменная стела Призрачных Глаз может улучшить ваше восприятие призраков.
Запечатать Образы Демонов Шести Путей в его теле было невероятно опасным делом, и если он не предпримет различных защитных приготовлений, то может умереть. Поэтому Чжао Фу решил использовать эти пять Каменных Стел Смены Профессии.
В то же время Чжао Фу был очень благодарен за то, что у Великой Цинь были эти пять профессий, которые все имели отношение к Призракам. Это дало молодому человеку некоторую безопасность и увеличило его шансы на успех.
Несмотря на то, что запечатывание клонов Образов Демонов Шести Путей в его теле было очень опасно и сделало бы его целью для настоящих Образов Демонов Шести Путей, это принесло бы поразительные преимущества, позволив ему получить силу Образов Демонов Шести Путей.
Представ перед Образами Демонов Шести Путей, Чжао Фу схватился за свою одежду и сорвал верхнюю одежду, обнажив свою идеально сложённую фигуру.
Чжао Фу начал складывать руки в символы запечатывания, в результате чего Жемчужина Призрачного Мира испускала слабый серый свет. Она слегка задрожала и установила связь с Чжао Фу. По мере того как молодой человек выполнял больше необходимых запечатывающих символов своими руками, связь между ними становилась всё сильнее и сильнее.
В этот момент Чжао Фу разрезал область между бровями, заставив драгоценную каплю исходной крови слиться с Жемчужиной Призрачного Мира. Цвет лица Чжао Фу мгновенно побледнел, так как кровь происхождения была его основой, и даже небольшая потеря могла сильно ослабить человека.
Поглотив кровь происхождения Чжао Фу, Жемчужина Призрачного Мира внезапно перестала дрожать и мирно парила в воздухе, излучая кроваво-красный свет.
Сразу же связь между Чжао Фу и Жемчужиной Призрачного Мира стала невероятно тесной, как если бы Жемчужина Призрачного Мира была частью тела юноши, что позволяло молодому человеку свободно управлять ею.
Золотой дракон тоже действовал; когда Чжао Фу вплавил Жемчужину Призрачного мира в свою грудь, золотой дракон управлял пятью Каменными Стелами Смены Профессии. Золотой свет покрыл пять Каменных Стел Смены Профессии, из-за чего пять серых рун вышли из каменных стел.
Ещё более интенсивный свет исходил из спины Чжао Фу, когда из неё появилось золотое магическое образование, которое выглядело невероятно глубоким.
Пять серых рун вошли в золотую магическую формацию и распространились вокруг нё. Пять серых рун испускали холодную жуткую энергию, а золотое магическое образование стало серым. После этого формирование серой магии постепенно растворилось в спине Чжао Фу.
К этому моменту Жемчужина Призрачного Мира полностью слилась с грудью молодого человека, и магическое образование на его спине также было завершено. Пришло время выполнить запечатывание.
Чжао Фу холодно посмотрел на яростно ревущие Образы Демонов Шести Путей перед ним и начал действовать.
Глава 821. Запечатывание
Бум!
Когда Чжао Фу протянул руку к Образам Демонов Шести Путей, раздался мощный взрыв. Его золотой зрачок в левом глазу начал вращаться, и выстрелили десятки тысяч цепей, принося с собой мощную силу они связали Образы Демонов Шести Путей.
Образы демонов были сильно подавлены кроваво-красными столбами света звёзд. Они уже наполовину опустились на колени, но рыча продолжали сопротивляться. Бесчисленные цепи Чжао Фу ещё одним слоем давили на них.
«Ррррёв!» Образы Демонов Шести Путей безумно ревели, и кроваво-серая призрачная ци вытекала из их тел и распространялась вокруг них. Сопротивление образов демонов создавало сильный ветер.
Лязг, лязг, лязг…
Волосы Чжао Фу заплясали на ветру, он сжал вытянутую руку и бесчисленные цепи туго затянулись и крепко связали борющиеся Образы Демонов Шести Путей. Жемчужина Мира Призраков всплыла на груди Чжао Фу, и испустила волны серого света.
Бум!
Жемчужина испускала мощную втягивающую силу и интенсивные потоки воздуха покрыли образы демонов, которые похоже почувствовали что пытается сделать Чжао Фу и пришли в ещё большую ярость. Они яростно ревели на него, и эти ужасающие звуковые волны могли бы мгновенно убить обычных людей.
Чжао Фу высвободил свой Домен Императора и блокировал эти звуковые волны, одновременно с этим управляя цепями он притягивал Образы Демонов Шести Путей.
С интенсивной втягивающей силой и с помощью бесчисленных цепей, образы демонов медленно притягивались к нему, и они начали выказывать следы страха. Они дико ревели и пытались вырваться, шесть вихрей испускали безграничную призрачную ци и усиливали их.
Солдаты Великой Цинь продолжали посылать всю свою силу в магическое образование призрачных врат, и призрачные врата испускали ещё большую мощь.
Правители Городов также управляли своими печатями, которые испускали огромную ауру подавления и давили на Образы Демонов Шести Путей.
Бай Ци и другие Генералы кричали и использовали всю свою Силу Генерала, заставляя свои Звёзды Генерала испускать ещё более интенсивный свет. Звёздный свет, который они испускали, был наполнен мощью подавления и давил на образы демонов
— Ха!» — Взревел Чжао Фу собрав всю свою силу, его золотой зрачок бешено вращался, а из левого глаза вытекла струйка крови. Бесчисленные цепи натянулись с ещё большей силой. Жемчужина Мира Призраков на его груди испускала лёгкий кроваво-красный свет, и втягивающая сила исходящая от неё стала ещё более интенсивной.
«Ррррёв!!!» Образы демонов постоянно сопротивлялись, но поскольку их тела всё ещё подавлялись различными силами, они двигались всё ближе и ближе к Чжао Фу. Их руки погрузились в Жемчужину Мира Призраков, и они всё ещё пытались сопротивляться, след ужаса застыл в их глазах.
После этого их верхние части тела также были поглощены Жемчужиной Мира Призраков и после того как их головы и верхние конечности были поглощены, жемчужине стало намного легче поглощать их нижние части тела.
После поглощения всех Образов Демонов Шести Путей, Жемчужина Мира Призраков стала испускать огромный серый свет, который казалось был способен разорвать само пространство, и от неё исходила ужасающая аура.
Внезапно жемчужина начала вырываться из-под контроля Чжао Фу, но он быстро прижал к ней свою руку, и на его ладони появилось запечатывающее образование.
Жемчужина Мира Призраков на груди Чжао Фу медленно вдавилась обратно его в тело, и на его лице появилось выражение боли. Ему казалось, что он с силой вдавливает что-то в своё тело.
Его зрачки внезапно расширились и его силы слились воедино. Цепи с Силой Императора крепко связали Образы Демонов Шести Путей внутри Жемчужины Призрачного Мира, делая любое сопротивление бесполезным.
В конце концов Чжао Фу полностью вдавил жемчужину обратно в своё тело, и ужасающая призрачная сила распространилась от его груди по всему телу.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и низвергающая небеса аура взорвалась подобно шторму. Деревья были вырваны с корнем, как будто произошла огромная катастрофа, но в следующее мгновение всё снова погрузилось в тишину.
Все присутствующие были сильно потрясены, потому что эта сила значительно превосходила силу каждого из Образов Демонов Шести Путей; её было даже достаточно, чтобы соперничать с объединённой силой образов демонов.
Тело Чжао Фу потеряло все следы красноты и стало бледно-белым, как будто в нём не было никакой жизни. Его чёрные волосы также постепенно становились серо-белыми, пальцы становились похожими на когти демона, а во рту росли клыки.
В этот момент за спиной Чжао Фу снова появилось серо-чёрное магическое образование и помогло ему совладать с этой призрачной силой, которая почти вышла из-под контроля.
«Ааааа!» Когда она постепенно была взята под контроль, ещё одна волна призрачной силы хлынула в его правый глаз, и Чжао Фу почувствовал что его правый глаз вот-вот взорвётся. Из этого глаза хлынула кровь и он взвыл от боли.
Его левый глаз имел четыре круглых зрачка: два кроваво-красных, один белый и один золотой с цепями вокруг него. Правый глаз Чжао Фу имел три узких зрачка.
Под натиском огромной призрачной силы три узких зрачка в его правом глазу начали сливаться воедино. Два верхних слоя были окрашены в кроваво-красный цвет, в то время нижний слой стал белым, и вокруг зрачков появились шесть серых точек.
Когда Чжао Фу обрёл контроль над силой призраков, его тело уже не было таким бледным, а когти и клыки тоже исчезли. Он вернулся к своему первоначальному виду, если не считать правого глаза.
— «Ваше Величество!» — Увидев, что Чжао Фу пришёл в норму, все вздохнули с облегчением и поспешили к нему.
Тень улыбки появилась на его лице, он достал новую одежду из своего пространственного кольца и оделся, а затем сказал:
— Не волнуйтесь. Всё в порядке!
Золотой дракон внутри его тела также в восторге сказал:
— Парень, ты действительно преуспел!
Чжао Фу улыбнулся — Теперь, когда он запечатал внутри себя клоны Образов Демонов Шести Путей, он получил силу Шести Путей Реинкарнации и Великая Цинь обрела ещё один слой защиты.
Однако сила этих образов демонов была просто слишком ужасающей, и Чжао Фу всё ещё было довольно трудно контролировать её. Было бы лучше не использовать их силу, если только не настанет кризисная ситуация; их сила была слишком велика, и если он не сможет контролировать её, он получит ответную реакцию.
Было около 10:30 вечера, и до окончания Фестиваля Призраков оставалось полтора часа. Чжао Фу не получил никакой награды за запечатывание Образов Демонов Шести Путей, но он уже был вполне удовлетворён.
Он подошёл к Каменной Стеле Обмена; он не планировал использовать свои собственные Очки Фестиваля Призраков, а вместо этого решил использовать Очки Фестиваля Призраков полученные от других, чтобы обменять их на некоторые вещи.
Следующим будет Фестиваль Божественной Рыбы, который определённо будет индивидуальным событием. Если бы Чжао Фу не использовал Очки Фестиваля Призраков, которые Великая Цинь накопила сегодня, они скорее всего были бы преобразованы в соотношении 1:10 и могли бы быть использованы только теми, кто их получил. Было бы немного жаль, так что лучше потратить немного сейчас.
Глава 822. Второй Этап Фестиваля Божественной Рыбы
Так как это заключительный фестиваль человеческого мира, было бы невозможно чтобы призами были только три предмета из рейтинга. Помимо этих предметов имелось и много других, таких как экипировка, лекарственные пилюли, материалы и навыки.
Чжао Фу просмотрел предметы на Каменной Стеле Обмена. Он был полностью сосредоточен на самом фестивале, и у него не было времени чтобы просмотреть другие различные предметы. Теперь, когда он начал искать, он смог найти довольно много хороших предметов.
Первое что он купил — большое количество Духовной Жидкости, ускорившей рост примерно 4500 Деревьев Жизни и 300 Деревьев Женьшень Великой Цинь на 20 или 30 лет. Теперь эти деревья могли давать Плоды Жизни и Плоды Женьшень.
Сейчас первое Дерево Женьшень Великой Цинь достигло 2-го уровня. Древо Мира возле Источника Жизни также очень подросло и впитало в себя много жизненного экстракта, отчего оно стало довольно пышным. Она стало около 100 метров высотой и почти развилось до следующего уровня.
Вторым предметом который он купил был чертёж Копья Сокрушающего Зло. Чжао Фу очень нравилось использовать Копья Сокрушающие Зло, так как они были невероятно эффективны против Призраков и Демонов. Жаль что это были одноразовые вещи, и Великая Цинь израсходовала все те что были закуплены в прошлый раз.
Теперь, когда Чжао Фу купил его чертёж, Великая Цинь сможет производить их массово. Для этого требовались Мастера Талисманов, поэтому Великая Цинь также стала обучать больше таких мастеров.
Чертёж Копья Сокрушающего Зло был довольно дорогим, стоил 100 миллионов Очков Фестиваля Призраков. Однако для Чжао Фу это не имело большого значения, и он даже купил продвинутый чертёж.
Дух — Копьё Сокрушающее Зло
Продвинутая версия Копья Сокрушающего Зло. Оно не только во много раз мощнее обычного Копья Сокрушающего Зло, но и содержит в себе Дух Сокрушения Зла, который чрезвычайно разрушителен даже против злых существ высоких стадий. Только Мастера Талисманов высоких стадий могут создать его.
Этот продвинутый чертёж стоил 600 миллионов Очков Фестиваля Призраков. Так как Великая Цинь накопила огромное количество очков, которые исчезнут на следующий день, покупая эти вещи Чжао Фу вообще не чувствовал никакой боли в своём сердце. Конечно, он не использовал свои собственные Очки Фестиваля Призраков.
Четвёртый предмет купленный Чжао Фу был инструментом создания формации Инь ци. Он мог собрать ещё более чистую Инь ци и теперь, когда Чжао Фу планировал создать много Солдат-Призраков, это было бы очень полезно для увеличения их силы. Поэтому он купил этот инструмент для создания формации, чтобы использовать его совместно с Надгробием Короля Призраков. Этот предмет был не очень дорогим, стоил всего 50 миллионов Очков Фестиваля Призраков.
С другой стороны, самым дорогим был последний купленный им предмет, он стоил три миллиарда Очков Фестиваля Призраков. Само количество очков которых он стоил показывало насколько необычным был этот предмет — это был армейский флаг с 12-метровым шестом из металла и чёрным знаменем. На нём изображено чудовище со змеиной головой и птичьим телом, и от него исходила жуткая, пугающая аура.
Флаг Армии Призраков
Изначально это был армейский флаг живого мира, под которым сражались сотни миллионов солдат. После воздействия безграничной ци Инь Мира Призраков, он стал сокровищем Мира Призраков.
Главным эффектом Флага Армии Призраков было то, что он помогал в смене профессии. Этот флаг мог собрать огромное количество ци Армии Призраков, и Солдаты-Призраки, созданные в зоне действия этого флага, автоматически становились Призрачными Солдатами-Духами.
Призрачный Солдат-Дух
Воин класса C, описание: развитие Солдат-Призраков, которое происходит благодаря воздействию огромного количества призрачной ци на армию, эффекты: получает Мощь Призрачного Духа.
Мощь Призрачного Духа — это профессия класса С, которая даже выше чем военные профессии Великой Цинь. Сейчас солдаты Великой Цинь всё ещё обладали профессией класса D+, это показывало насколько мощной была профессия Призрачного Солдата-Духа.
Более того, главное преимущество в Флага Армии Призраков было в том, что неограниченное количество Солдат-Призраков могли получить профессию Призрачного Солдата-Духа. Другими словами, он мог сделать каждого Солдата-Призрака Призрачным Солдатом-Духом.
Теперь, со всеми Печатями Призраков, Великая Цинь могла командовать 25-ю миллионами Солдат-Призраков — это было эквивалентно пятой части нынешних сил Великой Цинь. Помимо запечатывания Образов Демонов Шести Путей, на данный момент это было самым большим достижением Великой Цинь.
Однако из-за того, что Фестивали продолжались один за другим, не было времени позаботиться об этом. Чжао Фу мог только ждать пока закончится шестидневный фестиваль, чтобы начать всё это использовать.
Было уже 11 вечера, и он купил ещё несколько вещей. Он потратил большую часть Очков Фестиваля Призраков, которые собрала Великая Цинь, оставив только свои собственные очки.
Фестиваль призраков вот-вот должен был закончиться, и вот-вот должен был начаться второй этап Фестиваля Божественной Рыбы. Главными наградами этого события были три особых города, на которые Чжао Фу давно положил глаз. Поэтому он должен был продолжать усердно работать и пока не мог расслабиться.
Поскольку Фестиваль Божественной Рыбы был индивидуальным событием, силы Великой Цинь, которые трудились в течение двух дней, могли наконец отдохнуть. Чжао Фу понимал, как трудно для них было помочь ему справиться с Образами Демонов Шести Путей.
На самом деле он вложил больше всего усилий. Хотя он и очень устал, Фестиваль Божественной Рыбы был индивидуальным событием и даже если все отдыхали он не мог себе этого позволить. Иначе как бы он смог заработать достаточно Очков Фестиваля Божественной рыбы, чтобы обменять их на специальные города?
Время шло, и вскоре наступило 12 часов ночи. Безграничная призрачная ци постепенно исчезла, и мир вернулся в своё нормальное состояние. Луна в небе утратила свою серость, и её мягкий лунный свет падал на землю.
Внезапно с неба посыпались радужные огни, выглядевшие невероятно красиво. В небе плясали и счастливо купались рыбы — карпы, сомы, киты… Много видов рыб.
Всё небо превратилось в радужный океан, в котором плавали всевозможные рыбы, и бесчисленные люди заворожённо смотрели вверх.
Это продолжалось пять минут, а затем рыбы в небе превратились в пылинки света и обрушились вниз подобно световому дождю. Начался второй этап Фестиваля Божественной Рыбы.
Системное сообщения! Все ваши Очки Фестиваля Призраков были автоматически преобразованы в Очки Фестиваля Божественные Рыбы.
Получив это системное сообщение, Чжао Фу посмотрел на Каменную Стелу Обмена и обнаружил что у него достаточно очков чтобы приобрести 1-й город из списка.
Однако он колебался — из Небесного Города, Города Мечей и Священного Божественного Города, какой он должен купить в первую очередь?
С точки зрения статистики, Небесный Город был лучшим из них. Однако у Города Мечей была самая высокая атака, а Священный Божественный Город был хорош во всех отношениях. Немного подумав, он решил сначала обменять очки на Город Мечей.
Чжао Фу нравились вещи с высокой атакой, и у него был Гэ Ня, фехтовальщик номер один Великой Цинь. С таким Правителем Города как он, город сможет создать большую группу могущественных воинов.
Чжао Фу решил пока не покупать лучший город, а выбрать самый подходящий. Город Мечей всё ещё был просто начальной деревней, но это не имело большого значения для Великой Цинь — через короткое время он станет Великим Городом.
Глава 823. Радужная Божественная Рыба
Разобравшись с этими вопросами, Чжао Фу принял участие в Фестивале Божественной Рыбы. В прошлый раз он скормил свою кровь нескольким мелким рыбёшкам и использовал их в качестве приманки, чтобы поймать много редких рыб.
Прошлый Фестиваль Божественной Рыбы поставил Наследников Династий в невыгодное положение и дал некоторым обычным людям большое количество судьбы и невероятно мощные способности.
Причина, по которой Масанори Хано внезапно поднялась, заключалась в том что она получила один из десяти особых городов и стала Наследницей. Теперь она была самой уважаемой женщиной в Японии, ею восхищались и за ней ухаживали бесчисленные мужчины.
Раньше Чжао Фу проигрывал из-за невероятно жульнических способностей многих людей, и даже сейчас он всё ещё был очень обеспокоен. Оставались ещё два города, и шла напряжённая конкуренция.
Однако всё было совершенно иначе чем раньше — теперь он имел Родословную Монарха и больше не находился в таком невыгодном положении. Более того, все регионы были открыты, и он мог выбрать более крупный водоём, например океан. На этот раз он был полон решимости не проиграть никому другому.
Сделав некоторые приготовления, Чжао Фу отправился в Храм Богини Воды, потому что Богиня Воды могла давать благословения.
Этот храм развился до 7-го уровня и был на три уровня ниже Храма Городского Бога. Это было потому, что Храм Городского Бога давал благословения на все виды вещей: безопасность, браки и финансовое состояние, поэтому большинство людей как правило приходили туда чтобы принести жертвы благовоний.
С другой стороны, Богиня Воды давала только благословения связанные с водой, а у Великой Цинь не было много водных регионов, поэтому естественно Храм Богини Воды не получал столько благовоний.
На самом деле, 7-й уровень это уже было довольно мощно — тело Богини Воды теперь стало материальным и походило на тело нормального человека. Благословения которые она могла дать были во много раз сильнее, чем тогда когда её тело было только иллюзорным.
Глядя на нежную и красивую женщину, Чжао Фу решил просто взять её с собой в свой поход и получить максимум благословений. На этот раз он был полон решимости победить всех этих обычных людей с мошенническими способностями.
Чжао Фу использовал телепортационную площадку, чтобы переместиться в море, и отправился в глубоководный регион. Он вытащил маленькую лодку из своего пространственного кольца и начал ловить рыбу под ярким лунным светом. Приманкой, которую он использовал, была конечно же мелкая рыбёшка которой была скормлена его кровь.
Находившаяся с ним рядом Богиня Воды давала различные благословения, и разноцветные огоньки падали на его удочку.
Чжао Фу молча сидел на носу лодки и ждал, когда клюнет рыба. Богиня воды молча ждала позади него, опасаясь что может его потревожить. Только Чжао Фу мог взять с собой на рыбалку благочестивого духа.
Через некоторое время его удочку потянуло с огромной силой. Эта сила могла соперничать с силой Правителя Основного Города.
Однако эта сила противостояла Чжао Фу — он схватил удочку одной рукой и энергично поднял вверх, вытащив из воды похожую на угря рыбу.
Угорь был около десяти метров длиной, с полным ртом острых зубов и испускал трёхцветный свет. Он сразу же выловил Божественную рыбу 7-го уровня; это было всего на один уровень ниже чем радужная Божественная рыба, которую он словил во время первого этапа фестиваля.
Он вытащил трёхцветного угря из воды, тот превратился в бесчисленные пылинки света и вошёл в его тело. В голове Чжао Фу появилось системное сообщение.
Его удивило то что не было никакого Рыбного Сокровища. Когда он раньше ловил рыбу, был также высокий шанс получить Рыбное Сокровище. Однако на этот раз он его не получил, не потому что ему не повезло, а потому что он получил кое-что другое.
Это было 15-сантиметровое колесо на котором была стрелка. Помимо того, что на нём было бесчисленное количество рыб, оно было разделено на семь сегментов: область экипировки, область навыков, область благословения, область предметов, материальная область, особая награда и отсутствие награды.
Колесо Божественной Рыбы
Специальное колесо наград, созданное Божественной рыбой, которое может дать награду любого вида, но его можно использовать только один раз.
Чжао Фу был очень удивлён, когда увидел это колесо. Однако он был немного разочарован, так как Рыбные Сокровища давали гарантированную награду, в то время как это Колесо Божественной Рыбы имело шанс ничего не дать.
Чжао Фу терпеть не мог, когда ради чего-то упорно трудишься и ничего не получаешь, но поскольку там был раздел «особая награда», это означало что потенциально можно было получить лучшую награду.
Он решил использовать это колесо позже; в конце концов, сейчас его внимание было сосредоточено на получении Очков Фестиваля Божественной Рыбы. Поэтому он убрал его и продолжил ловить рыбу.
В этот момент богиня воды внезапно сказала:
— Ваше Величество, я чувствую что в этом колесе есть след божественной силы, которая очень полезна для меня. Я могу слиться с этим следом божественной силы, а также получить небольшой контроль над колесом, что позволит вам избежать сегмента «без наград».
Чжао Фу был удивлён и не очень возражал, поэтому он передал колесо Богине Воды сидящей позади него. Она взяла его и снова села позади Чжао Фу, мягко и красиво улыбнулась, а затем сказала:
— Спасибо, Ваше Величество!
Чжао Фу слегка кивнул, и переключил своё внимание на рыбалку. Он снова забросил леску и вскоре выловил ещё одну трёхцветную Божественную Рыбу, отчего он почувствовал себя вполне счастливым. В то же время он получил ещё одно Колесо Божественной Рыбы.
Снова установив приманку, он опять забросил леску. Вскоре огромная сила начала тянуть за леску — она была даже мощнее, чем трёхцветная Божественная рыба, и это означало что попалась рыба более высокого уровня.
На его лице появилось выражение восторга и он встал, схватил удочку обеими руками и энергично поднял её вверх. Рыба отчаянно боролась под водой, и из-под воды исходила ужасающая аура.
В этот момент Чжао Фу использовал след силы Печати Великой Цинь. Он крепко ухватился за удочку и поднял её, наконец вытащив рыбу.
Это был радужный скат с серебристым хвостом. Он был довольно красив, и после того как был вытянут из воды, он превратился в бесчисленные пылинки света и вошёл в тело Чжао Фу.
Ещё одно системное сообщение появилось в его голове, и на этот раз он получил два предмета: первый предмет — это Колесо Божественной Рыбы, а второй — прямоугольный Кристалл шириной в три пальца. Он был тёмно-синего цвета и излучал мощную ауру атрибута воды.
Камень Бога Воды
Камень, который содержит след мощи Бога воды. Его можно использовать как краеугольный камень Храма Бога Воды. Чем больше таких камней вы соберёте, тем сильнее будет Храм Бога Воды и тем мощнее будут благословения.
Чжао Фу был очень доволен; этот камень будет очень полезен, когда Великая Цинь начнёт создавать флот.
Сидящая позади Чжао Фу Богиня Воды внезапно сказала:
— Ваше Величество, я слилась со следом божественной силы, теперь вы можете использовать это колесо.
Услышав это, Чжао Фу отдал недавно полученное колесо Богине Воды и улыбнувшись, сказал:
— Ты можешь слиться также и с этим колесом. Чем больше у тебя контроля, тем лучшие предметы мы сможем получить.
Богиня воды улыбнулась и кивнула головой, а затем начала сливаться со следом божественной силы второго колеса.
Чжао Фу продолжал ловить рыбу и вскоре вытащил ещё одну трёхцветную Божественную рыбу. Он также был рад узнать, что его кровь испускала специфическое давление, из-за которого Божественная Рыба ниже уровня трёхцветной божественной рыбы не осмеливалась приблизиться, в то время как его кровь была невероятно привлекательна для трёхцветных божественных рыб и рыб более высокого уровня. Это давало ему огромное преимущество.
Глава 824. Восьмицветная Божественная Рыба
Позади Чжао Фу стояло деревянное ведро, в котором были сотни маленьких рыбок размером с большой палец. Ведро было наполнено водой, и он капнул в него капель своей крови, чтобы они могли её выпить.
После того как рыбы поглотили его кровь, их чешуя стала чёрной и теперь выглядела как чешуя дракона, а эти рыбки стали испускать слабую мощь. Даже при том что мощь была довольно слабой, это была невероятно величественной мощь.
В конце концов, у Чжао Фу была Родословная Монарха, которая царствовала над родословными Королей и Императоров, поэтому она естественно была довольно эффективной.
В этот момент Богиня Воды крутанула одно из Колёс Божественной Рыбы, оно поднялось в воздух, и медленно закрутилась стрелка. Вскоре указатель замедлился, а затем остановился на сегменте особой награды.
Поскольку именно Богиня Воды активировала Колесо Божественной Рыбы, Чжао Фу также получил системное сообщение о том, что он получил Камень Опыта. После того как прозвучало это системное сообщение, Колесо Божественной Рыбы превратилось в пылинки света и исчезло, и появился молочно-белый камень размером с грецкий орех.
Камень опыта
Предмет города, обладающий огромной силой души. После использования он может дать любому городу десять миллионов очков опыта.
Этот предмет вызвал у Чжао Фу сильное возбуждение — такой маленький камень мог дать десять миллионов очков опыта, что было немалой цифрой. Если он сможет получить несколько таких камней, Великий Город Цинь вскоре сможет снова подняться на уровень.
Похоже, что особые награды были довольно хороши. Чжао Фу никогда не думал, что он получит такую вещь с первого же вращения.
Он очень надеялся на следующее колесо, поэтому попросил Богиню Воды активировать следующее Колесо Божественной Рыбы. Второе колесо взмыло в воздух и завертелась стрелка, а затем она остановилась на материальном сегменте. Чжао Фу получил системное сообщение о том, что он приобрёл низкокачественный эпический материал.
Колесо Божественной Рыбы снова превратилось в пылинки света и рассеялось, и перед ним появился тёмно-синий нефрит.
Он почувствовал некоторое разочарование, похоже что он не сможет каждый раз попадать в область особой награды. Если он хотел добиться больших успехов, то всё равно должен был продолжать ловить рыбу.
Чжао Фу продолжал насаживать наживку на крючок, и вскоре что-то снова потянуло за леску. Он вытащил её и обнаружил, что это была трёхцветная Божественная рыба, которая затем превратилась в бесчисленные пылинки света и вошла в его тело. В то же время появилось ещё одно Колесо Божественной Рыбы.
Похоже почти любая словленная рыба давала Колесо Божественной Рыбы и только иногда давала Рыбные Сокровища.
Чжао Фу ещё раз передал Колесо Божественной Рыбы Богине Воды, а затем продолжил ловить рыбу. Богиня Воды продолжала сливаться со следами божественной силы в Колёсах Божественной Рыбы и активировать их.
Чжао Фу отвечал за ловлю рыбы, в то время как Богиня воды отвечала за активацию Колёс Божественной Рыбы, и непрерывно появлялись системные сообщения.
Полчаса спустя указатель колеса снова остановился в секторе специальной награды, и появилось системное сообщение:
«Системное сообщение! Вы получили русалку.»
Прочитав это, Чжао Фу очень удивился и представил себе русалку. Он покачал головой и после того, как Колесо Божественной Рыбы превратилось в пылинки света и исчезло, в воду упала фигура.
Верхняя часть фигуры была человеческой, а нижняя — рыбьей. У этой фигуры была серебряная чешуя, красивые золотистые волосы и голубые глаза. Тело было довольно длинным и стройным, и это был скорее красивый мужчина чем женщина, т. е. скорее дагон чем русалка.
После того как дагон упал в воду, он ослепительно улыбнулся и почтительно подплыл к Богине Воды. Это было потому, что именно она активировала Колесо Божественной Рыбы, поэтому она естественно являлась его владелицей.
Чжао Фу был очень удивлён что ему действительно достался дагон. Хотя это была не женщина, а мужчина, он впервые увидел существо подобного типа; раньше он слышал о них только из сказок.
«Ваше Величество, что с ним делать?» — спросила Богиня Воды, не зная, что делать с этим красивым дагоном.
Чжао Фу подумал об этом и велел дагону оставаться в воде. Нижняя половина его тела всё равно была рыбьей, так что он не мог войти в лодку. Его тело также было довольно большим — если добавить хвост, то он был по меньшей мере двухметровой длины, а в маленькой лодке уже были Чжао Фу и Богиня Воды.
После этого он продолжил ловить рыбу. Десять минут спустя он разблокировал благословение от Колеса Божественной Рыбы — это было благословение Бога воды, которое было гораздо более мощным чем благословения, которые могла ему дать Богиня Воды. Оно увеличило его сродство с водой и увеличило его урон и сопротивление водной стихии.
Чжао Фу не слишком заботился об этом благословении и продолжал сосредотачиваться на рыбалке. В этот момент гигантская сила потянула за удочку, и его почти утянуло под воду вместе с ней.
Эта сила была даже больше чем у радужной Божественной рыбы. Пока он сжимал удочку, лодку сильно раскачивало взад-вперёд.
Чжао Фу был в полном восторге — появилась Божественная рыба более высокой стадии чем радужная. Как только он подумал об этом, на лодку снизу обрушилась невероятно страшная ударная волна.
Он сразу выпустил свой Домен Императора и накрыл лодку. Плававший возле лодки дагон тоже почувствовал опасность и увернулся в сторону.
Бах!
Огромный столб воды подбросил лодку в воздух на семь или восемь метров. К счастью, Чжао Фу высвободил свой Домен Императора, иначе лодка была бы уничтожена водяным столбом.
С этой Божественной Рыбой будет нелегко иметь дело. Прежде чем лодка снова опустилась на поверхность воды, Чжао Фу нырнул в воду и увидел 100-метровую Восьмицветную Божественную Рыбу.
Она выглядела как осьминог и её тело было покрыто нефритовым блеском. У неё было четыре глаза, она излучала очень мощную ауру, и была более мощной чем несколько главным монстров региона вместе взятых.
Чжао Фу посмотрел на Восьмицветную Божественную Рыбу, а она посмотрела на него с выражением жадности и дикости. Она тут же подплыла и начала атаковать его, хлеща его своими щупальцами.
Дальность её атак была довольно велика, и у неё было много щупалец, из-за чего Чжао Фу не мог избежать их всех. Он мог только вытащить Меч Дракона Греха и взять его в Правую Руку, так как в левой он держал удочку. Он рубанул мечом и появились Три Водяных Дракона. В Воде Меч Дракона Греха был гораздо более мощным, а три водяных дракона были гораздо более свирепыми чем на суше.
Бум!
Бесчисленные щупальца и драконы столкнулись, и прозвучал приглушённый взрыв. Взорвалась мощная ударная волна, она ощущалась как материальная атака.
Чжао Фу был вынужден отступить примерно на десять шагов, в то время как Восьмицветная Божественная Рыба была отброшена назад на десятки метров. Сразу после того как она стабилизировала своё тело, она повернулась и яростно посмотрела на Чжао Фу. Она втянула ртом большое количество воды, а затем выстрелила гигантским водяным столбом в его сторону.
Чжао Фу не слишком заботился об этой атаке и высвободил ужасающую силу своей Печати Правителя Города. В воде Меч Дракона Греха быстро собрался в 1000-метровый водяной меч.
Чжао Фу энергично ударив рассёк водяным мечом водяной столб, и водянистый полумесяц полоснул по направлению к Восьмицветной Божественной Рыбе.
Глава 825. Магический Посох Божественной Рыбы
Бах!
Восьмицветная Божественная рыба была отброшена этим ударом и врезалась в подводную гору в сотнях метров от неё. Несколько её щупалец были отрезаны Чжао Фу, и она выглядела довольно жалко. Отрубленные щупальца превратились в пылинки света и рассеялись.
«Ррррёв!» сильная боль заставила Восьмицветную Божественную рыбу издать чудовищный рёв. Вода быстро собиралась вокруг неё, образуя гигантский хлыст, и она яростно хлестала им в сторону Чжао Фу.
Он был очень удивлён и блокировал удары используя свой Меч Дракона Греха, но он всё равно был отброшен ударами. Рыба ухватилась за эту возможность, и снова бросилась на него, её бесчисленные щупальца устремились к нему, пытаясь пронзить его.
В этот момент он высвободил всю мощь Печати Великой Цинь, и ужасающая ударная волна вырвалась из его тела. Чжао Фу непрерывно ударял Мечом Дракона Греха, покрывая острыми огнями меча всю область перед собой.
Когда бесчисленные щупальца взметнулись с огромной силой, все они были разрублены огнями мечей Чжао Фу, и Восьмицветная Божественная Рыба снова взвыла от боли. Он воспользовался этой возможностью, крепко сжал свою удочку и устремился на поверхность воды.
Увидев это, рыба была сильно потрясена и попыталась нырнуть вниз, но она была тяжело ранена и не могла сопротивляться его силе. После некоторого сопротивления, она была вытащена из воды и превратилась в пылинки света, которые вошли в тело Чжао Фу.
Перед ним появились три предмета: первый это восьмицветное колесо, второй — квадратный тёмно-синий Кристалл длиной около десяти сантиметров, а третий — посох.
Первым предметом естественно было Колесо Божественной Рыбы, а вторым — Камень Бога Воды высокого уровня, который мог сравниться с 15-ю обычными Камнями Бога Воды.
Третьим был двухметровый магических посох серебристого цвета. Он был довольно тонким, и на нём виднелись какие-то рыбьи надписи. Наверху были выгравированы две играющие рыбы, посох испускал слабый серебристый свет и очень мощную ауру похожую на ту, что испускали божественные духи.
Магический Посох Божественной Рыбы
Класс: Священное оружие 1-го уровня.
Описание: волшебный посох с мощной божественной силой. Обладает многими мощными способностями: он может позволить человеку контролировать воду, давать ему благословения при ловле рыбы, увеличивать силу заклинаний связанных с водой и содержит навык «Великий Рыбный Прилив».
Этот магический посох был священным оружием 1-го уровня, которое было довольно изысканным. Чжао Фу посмотрел на различные способности магического посоха и обнаружил, что он был довольно мощным.
Он передал посох богине воды, которая с удивлением приняла его. Она сразу поблагодарила Чжао Фу, так как этот вид магических посохов очень подходил ей.
Расправившись с восьмицветной Божественной рыбой, Чжао Фу продолжил рыбалку. Богиня Воды продолжала сливаться со следами божественной силы внутри Колёс Божественной Рыбы и активировать их. Вскоре ещё одно колесо поднялось в воздух, испуская восьмицветный свет, указатель вращался, а затем остановился на сегменте специальных наград.
Вспыхнул оранжевый свет и в воздухе появилась 15-сантиметровая деревянная лодка с пятью уровнями.
Дух Парусного Корабля
Парусное сокровище, которое может превратиться в корабль длиной 10 000 метров. Он может вместить десятки тысяч человек. Корабль невероятно прочный и содержит мощные защитные барьеры. Он отлично подходит для путешествий по морям и океанам.
Чжао Фу счёл что этот предмет будет весьма полезен. Он будет иметь большое значение при исследованиях или битвах на морях и океанах.
Он почувствовал себя вполне удовлетворённым и улыбаясь продолжал ловить рыбу, непрерывно вытаскивая её и получая Очки Фестиваля Божественной Рыбы и различные предметы.
Сидящая позади него Богиня Воды непрерывно вращала Колёса Божественной Рыбы, получая предмет за предметом.
Некоторое время спустя, он выловил ещё одну восьмицветную Божественную рыбу, похожую на кальмара. Ему потребовалось некоторое время чтобы убить её под водой, из неё выпало ещё три предмета.
На этот раз колесо не дало ничего хорошего, так что Чжао Фу мог только продолжать ловить. Его скорость ловли была довольно высокой, он мог ловить рыбу каждые две-три минуты, и все эти рыбы были довольно высокого уровня.
Час спустя Богиня воды активировала очередное колесо, и указатель остановился в секторе особых наград, вызвав системное сообщение.
Колесо Божественной Рыбы превратилось в бесчисленные пылинки света и исчезло, а в воздухе появилось рыбье яйцо размером с вишню, испускающее слабый зелёный свет.
Икра Глубоководного Морского Окуня
Рыбная икра, может порождать Глубоководных Морских Окуней, которые являются драгоценными кулинарными ингредиентами из-за их соблазнительного вкуса.
Увидев это, Чжао Фу очень удивился. Несмотря на то, что Глубоководные Морские Окуни не обладали никакими особыми эффектами, они были одним из лучших деликатесов в мире. Они были невероятно редки, и даже жители Королевств не смогли бы попробовать их на вкус.
Как таковые они были невероятно ценны, и один Глубоководный Морской Окунь стоил 10 000 фиолетовых золотых монет. Одна фиолетовая золотая монета равнялась 100 золотым монетам; это показывало, насколько ценны были эти окуни.
После того как были открыты различные пути, бизнесу Великой Цинь был нанесён тяжёлый удар. Больше не было тех преимуществ, которыми Великая Цинь обладала в прошлом и хотя Тоба Цин делала всё возможное чтобы поддерживать бизнес, их прибыль составляла лишь десятую часть от того что было раньше.
Если получится выращивать эту рыбью икру, учитывая насколько дорогой была эта рыба, она может стать одним из особых продуктов Великой Цинь и приносить огромную прибыль.
Когда Чжао Фу подумал об этом, на его лице появилась улыбка, и он осторожно убрал рыбью икру, решив разобраться с ней после того как всё закончится.
Постепенно шло время, и по мере того как солнце поднималось над горизонтом, испуская яркий свет который сиял во всех направлениях, становилось всё ярче и ярче.
Увидев это, Чжао Фу отложил удочку и отвёл Богиню Воды обратно в Великую Цинь. Он добился больших успехов за одну ночь и хотя он не приобрёл ничего слишком редкого, количество предметов которые он получил было довольно шокирующим и они были бы весьма полезны Великой Цинь.
В целом Чжао Фу был очень доволен своими успехами. Богиня Воды стала гораздо сильнее чем раньше, и похоже что эффект её слияния со следами божественной силы в Колёсах Божественной Рыбы принёс существенную прибыль.
Чжао Фу отправился к Каменной Стеле Обмена, чтобы обменять очки на города. Тех очков что он получил за эту ночь, определённо было достаточно чтобы сделать это.
Однако, когда он воспользовался Каменной Стелой Обмена, то обнаружил что третий из списка город — Священный Божественный Город, уже был куплен, это сильно его шокировало. Однако увидев что всё ещё доступен Небесный Город, Чжао Фу вздохнул с облегчением и немедленно купил его.
Теперь, когда он получил Город Мечей и Небесный Город, он не мог удержаться от лёгкого смеха. Сейчас, когда все три главных предмета исчезли, он наконец смог расслабиться.
На следующий день будет второй этап Фестиваля Бедствий, главными призами которого будут лекарственные пилюли, которые были полезны только отдельным людям. Чжао Фу это не слишком волновало; в конце концов, он всё ещё не использовал два вида лекарственных пилюль, которые получил в прошлый раз.
Глава 826. Девятицветная Божественная Рыба
Однако поскольку лекарственные пилюли были довольно редкими и ценными, Великой Цинь было бы полезно получить их. Чжао Фу сделает всё возможное, чтобы получить как можно больше, но он не будет слишком разочарован, если не получит много.
Он сделал ещё несколько приготовлений и приказал людям присмотреть за дагоном. Дагон обладал небольшой способностью к благословлению и мог давать благословления другим.
Чжао Фу решил посмотреть, можно ли создать больше дагонов и русалок, поэтому он отвёл его в водный регион и дал ему камень для создания города. Если получится создать больше дагонов и русалок, они смогут дать много благословений, это было бы неплохо.
Вернувшись к морю, Чжао Фу больше не чувствовал себя таким взволнованным и торопливым. Вместо этого он спокойно лежал на коленях Богини Воды, держа удочку.
У него не было никаких мыслей по отношению к ней — Богиня Воды сама предложила это, чтобы ему было удобнее. Никто другой в человеческом мире не смог бы насладиться таким обращением.
Из-за того, что он непрерывно работал в течение трёх дней и ночей, он чувствовал себя совершенно измученным. Он закрыв глаза ловил рыбу и когда Богиня Воды посмотрела на Чжао Фу лежащего у неё на коленях, она улыбнулась и её лицо слегка покраснело.
Отдохнув некоторое время, он снова стал серьёзным, начал быстро вылавливать Божественную рыбу и получать предмет за предметом, в то время как Богиня Воды активировала Колёса Божественной Рыбы.
Время шло быстро, и Чжао Фу с утра до вечера занимался рыбной ловлей. Наступил закат, и сияние солнца окрасило горизонт в золотистый цвет, выглядело это великолепно.
Внезапно гигантская сила потянула за леску, мгновенно утащив Чжао под воду. Он был весьма поражён, так как этот уровень силы превосходил уровень восьмицветной Божественной рыбы.
Он почувствовал сильное возбуждение и выпустил всю мощь Печати Великой Цинь, он стабилизировал в воде положение своего тела, сопротивляясь тому чтобы быть утянутым вниз этой огромной силой. Он сильно сжал в руках удочку и начал тянуть.
Обе стороны были чрезвычайно сильны, что привело к временному тупику. Однако Чжао Фу увидел, что леска вот-вот лопнет, поэтому он не мог продолжать так тянуть и вместо этого метнулся в направлении огромной силы.
Перед Чжао появилась Девятицветная Божественная Рыба. Она была похожа на кита, и её тело было почти чёрным. Однако огромные глаза рыбы были кроваво-красными. Её взгляд был свирепым и кровожадным, и она испускала чудовищную ауру, которая значительно превосходила ауру Восьмицветной Божественной Рыбы.
«Ррррёв!» Обнаружив Чжао Фу, Девятицветная Божественная рыба повернулась и бросилась на него. Она попыталась укусить его своей массивной пастью, желая поглотить его целиком.
Эта рыба была 1000 метров в длину, а её рот был сотни метров в ширину, выглядело это невероятно страшно. Чжао Фу был поражён и резко уклонился.
В то же самое время он достал Дух Копья Сокрушающего Зло — модернизированную версию обычного Копья Сокрушающего Зло, которое он купил во время второго этапа Фестиваля Призраков. Девятицветная Божественная Рыба была рыбой-демоном, так что это копьё скорее всего, сможет противостоять ей.
Копьё было фиолетового цвета и сделано из бесчисленных талисманов. Чжао Фу послал в него свою силу и активировал его, распространилась массивная сокрушающая зло аура. Вокруг него появились несколько фиолетовых дуг молнии, покрыв окружающие десятки метров.
Бум!
Когда Чжао уклонился, он резко метнул фиолетовое копьё в сторону Божественной Рыбы.
«Рррёв!» Фиолетовый луч света ударил в челюсть рыбы, и оттуда вырвались бесчисленные фиолетовые дуги молний. Фиолетовый свет исчез только после того как вонзился на несколько метров в тело Девятицветной Божественной рыбы, которая взвыла от боли.
Чжао Фу воспользовался моментом и вытащив Меч Дракона Греха он яростно ударил, посылая свет меча который нанёс огромный порез на теле девятицветной Божественной рыбы, открыв ужасающую рану.
Бум!
Рыба пришла в ярость, она взмахнула хвостом и ударила им в сторону Чжао Фу. Прежде чем хвост прибыл, в Чжао врезалась массивная ударная волна, уклоняясь он сразу выпустил свой Домен Императора. Несмотря на то, что он увернулся от хвоста Божественной рыбы, его всё равно отбросило этой ударной волной.
Как только он стабилизировал своё тело, рыба выплюнула в его сторону водяной шар шириной в сотни метров.
У него не было времени увернуться, поэтому он мгновенно сжал 1000-метровый водяной меч и ударил, разрезав шар воды пополам и вызвав мощную ударную волну.
— «Ррррёв!» — Божественная Рыба снова бросилась вперёд, но на этот раз она не использовала свой рот, а вместо этого попыталась протаранить Чжао Фу своим телом. Если бы в него врезалось 1000-метровое тело, возможно он бы и не умер, но точно был бы серьёзно ранен.
Чжао мог только быстро увернуться, едва избежав этой атаки. Он воспользовался моментом и послал огромную силу в Меч Дракона Греха, вызвав ещё один ужасающий свет меча. Когда свет меча врезался в Девятицветную Божественную Рыбу, на дне моря произошёл взрыв, который поднял грязь сделав воду невероятно мутной.
Ш-ш-ш! Ш-ш-ш! Ш-ш-ш!
Внезапно сгустились бесчисленные десятиметровые водяные копья, и они с невероятной силой полетели на Чжао Фу.
Его лицо помрачнело, и он бросил 15 Печатей Правителя Города. Они образовали перед ним круг, и когда Чжао Фу освободил свой Домен Императора, они слились с Доменом и образовали мощный защитный барьер.
Водяные копья непрерывно стреляли в Чжао, и ему постоянно приходилось уклоняться. Вскоре он воспользовался моментом и выпустил пять 100-метровых водяных драконов, которые с рёвом врезались в Девятицветную Божественную рыбу и нанесли ей некоторые повреждения.
«Ррррёв!» — Рыба молниеносно метнулась на Чжао Фу своим массивным телом и она снова открыла рот, желая сожрать его.
В этот момент он холодно улыбнулся и остался стоять на месте, позволив рыбе проглотить его. Это очень удивило её — она никогда не думала, что сможет так легко его съесть.
Однако прежде чем она успела обрадоваться, она ощутила, что у неё во рту что-то не так. Она хотела зубами растереть этот комок в пасту, но внезапно внутри её рта распространилось огромное чувство боли. В этот момент Девятицветная Божественная Рыба почувствовала, как острое лезвие разрезает её рот.
Она сразу выплюнула Чжао Фу. Благодаря своему особому защитному барьеру он смог защититься от силы Божественной Рыбы, поэтому он позволил ей проглотить себя, и он воспользовался этой возможностью, чтобы сильно ранить её.
Несмотря на то что рыба отреагировала довольно быстро, в её массивном рту появилось много больших порезов, из-за которых она чувствовала невероятную боль.
«Рррёв!» Божественная Рыба непрерывно выла от боли и гнева, и она начала свирепо нападать на Чжао Фу, желая нанести ему такую же сильную боль. А Чжао вовсе не спешил, он тщательно избегал её атак и одновременно искал возможность контратаковать.
Полчаса спустя он наконец-то нашёл возможность — его Меч Дракона Греха взорвался ужасающим светом меча, который пронзил тело рыбы, нанеся последний удар и из рыбы выпало четыре предмета.
Глава 827. Меч Запечатывающий Небеса
Первый предмет был девятицветным колесом; второй был ещё большим Камнем Бога Воды, который мог сравниться с 50-ю обычными Камнями Бога Воды; третий — Магический Посох Божественной Рыбы, на котором выгравированы три рыбы, и он был немного более мощным. Четвёртый предмет — кулон в форме маленькой золотой рыбки. Он висел на серебряной цепи и испускал слабый свет, а также небольшой рыбный запах.
Кулон Божественной Рыбы
Тот кто носит этот кулон будет нравиться существам рыбного типа. Очарование человека по отношению к существам рыбного типа увеличится на 1000%. Это редкое сокровище Божественной Рыбы.
Изучив информацию о кулоне, Чжао Фу не сразу смог придумать ему какое-либо применение, поэтому он передал её Богине Воды и продолжил ловить рыбу.
Вскоре она активировала Колесо Девятицветной Божественной Рыбы, которое поднялось в воздух и испустило яркий девятицветный свет и мощную мощь, как и следовало ожидать от предмета выпавшего из Божественной Рыбы — одна только его аура была невероятно мощной.
Указатель вращался, а затем постепенно замедлился и остановился в области специальных наград.
С неба упали бесчисленные радужные пылинки света, и испуская ослепительный белый свет и могучую ауру в воздухе появился хрустальный меч.
Чжао Фу был очень удивлён и взял этот меч в свои руки, а затем посмотрел его описание.
Меч Запечатывающий Небеса
Выкован из Кристалла Запечатывающего Небеса, который как гласят легенды может запечатать даже небо. Он обладает чрезвычайно мощной запечатывающей силой и может запечатывать бесчисленные вещи. Это чрезвычайно опасный предмет.
Этот меч можно было использовать только для запечатывания из-за чего Чжао Фу почувствовал лёгкое разочарование. Обладая Королевским Зрачком, который был новой формой Короны Короля, Чжао не испытывал недостатка ни в каких запечатывающих мерах. Более того, цепи были просты в использовании, так что вряд ли он воспользуется этим мечом.
Чжао Фу продолжал ловить рыбу, и быстро шло время. Вскоре наступила поздняя ночь, и он поймал ещё одну восьмицветную Божественную рыбу. Это дало камень опыта, который содержал 100 миллионов очков опыта, из-за чего Чжао чувствовал себя вполне счастливым.
Теперь, когда Фестиваль Божественной рыбы подходил к концу, Чжао Фу готовился вернуться в Великую Цинь. Однако ему было очень грустно, так как этот фестиваль дал много наград, и Чжао хотел чтобы это продолжалось ещё немного.
Вернувшись в Великую Цинь, он подсчитал свои доходы. Он получил примерно 400 камней бога воды, которых было бы достаточно чтобы построить храм бога воды высокого уровня. Чжао Фу перенесёт Богиню Воды в новый храм, так как это будет весьма полезно для неё.
Богиня Воды была весьма благодарна и горячо благодарила Чжао Фу, и она смущённо выразила своё желание служить ему.
Его мысли были заняты другими вещами, поэтому он не обратил на это особого внимания.
Кроме этого, Великая Цинь получила 36 Магических Посохов Божественной Рыбы, а также запретный навык называемый «Великий Рыбный Прилив». Для этого требовалось 36 могущественных магов с 36-ю магическими Посохами Божественной Рыбы, которые были достаточно мощными, чтобы опрокидывать горы и осушать моря.
Чжао Фу также получил восемь камней опыта. Один из них содержал 100 миллионов очков опыта, в то время как остальные семь приносили по десять миллионов каждый. Чжао уже использовал их все, а ещё он получил три Икринки Глубоководного Морского Окуня, четыре Духа Парусного Корабля и ещё одного дагона.
Ещё было получено много высококачественных материалов, оборудования и предметов.
Было уже 11:40 вечера, и скоро начнётся Фестиваль Бедствий. Это снова будет индивидуальное мероприятие, главная цель которого — остановить стихийные бедствия и получить Очки Добродетельности. Главной наградой этого мероприятия были лекарственные пилюли.
Чжао Фу подумал об этом, и поскольку на Фестивале Божественной Рыбы было не так уж много вещей, на которые можно было бы обменять очки, он решил сохранить свои Очки Божественной Рыбы для следующего мероприятия.
Из своего опыта участия в предыдущих мероприятиях Чжао мог сказать, что второй этап фестиваля Бедствий также будет невероятно напряжённым. Города Великой Цинь обладали невероятно высокой устойчивостью к стихийным бедствиям, это конечно было прекрасно, но не относилось к городам за её пределами.
Если Чжао Фу будет помогать другим городам, это принесёт ему много пользы — он сможет заработать Очки Добродетельности, а также создаст хороший образ Великой Цинь. Бесчисленное множество людей будет благодарный Великой Цинь, это вызовет ещё одну волну присоединения Правителей Городов.
Поэтому он обсудил это со своими генералами и составил простой план.
Наступило 12 часов ночи и ясное ночное небо сразу потемнело, как будто весь свет был поглощён. Было так темно, что нельзя было и разглядеть вытянутую руку, и это было очень страшно. Вокруг стало невероятно тихо, не было слышно ни жуков, ни птиц.
Внезапно огромная мощь накрыла весь человеческий мир, призрачная ци в мире стала невероятно хаотичной, и распространилась аура бедствий.
Бум! Бум! Бум…
Раздались мощные взрывы, и мощные Звери Бедствий низошли в человеческий мир, вызвав ужасающие стихийные бедствия. В одних местах были циклоны, в других — снежные бури, а в третьих — разрушительные молнии. Весь мир превратился в мир бедствий.
Чжао Фу стоял перед Каменной Стелой Обмена, и как только его Очки Божественной Рыбы были преобразованы в Очки Добродетельности, он обменял их на третью из списка пилюлю, Пилюлю Возрождения. Она могла спасти чью-то жизнь в кризисной ситуации, и это была та пилюля, которую Чжао Фу хотел больше всего, поэтому он немедленно купил её.
После этого он покинул территорию Великой Цинь и начал убивать Зверей Бедствий. В то же время он приказал своим подчинённым выяснить, в каких регионах происходят самые страшные природные катаклизмы, так как там будут более мощные Звери Бедствий. Чувства Чжао Фу не могли охватить всю территорию Китая, поэтому он мог полагаться только на информацию своих подчинённых.
Первый Зверь Бедствий 8-го уровня, с которым столкнулся Чжао, был массивной огненной птицей с размахом крыльев около 300 метров, испускающей интенсивное пламя которое сжигало землю. Все растения вокруг быстро увядали, а вода испарялась.
Это был всего лишь Зверь Бедствий 8-го уровня, и он был не очень силён. Чжао Фу достал Меч Дракона Греха и нанёс зверю несколько ударов. В конце концов, Меч Дракона Греха раньше был зверем бедствия 10-го уровня.
После убийства Зверя Бедствия 8-го уровня Чжао получил Кристалл Бедствия Огня. Он решил собрать много кристаллов бедствия, чтобы посмотреть, сможет ли он получить ещё более высококачественные кристаллы.
Кристаллы Бедствий могли быть вставлены в оборудование, это сделает его более сильным и придаст ему атрибут бедствий. После того, как Чжао Фу укрепил Кольцо Короля, духи кольца стали Всадниками Бедствий и получили ужасающий навык «Бедствие Нежити».
Даже при том, что всадники имели силу 5-й стадии, они всё ещё были обычными существами высокого класса. Если Чжао сможет получить больше Кристаллов Бедствия, он мог сможет сделать их ещё сильнее и усилить их способности к Бедствиям.
Он непрерывно летал в небе, с лёгкостью убивая зверей бедствия одного за другим. Он не был уверен, было это потому что он всё ещё был близко к территории Великой Цинь, но самым высоким уровнем который он видел это звери бедствия 8-го уровня.
Некоторое время поубивав Зверей Бедствий, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь, и к этому времени для него уже было собрано много информации о более сильных Зверях Бедствий.
Глава 828. Создания Стихийных Бедствий
После возвращения в Великую Цинь, Разведывательный Отдел ничуть не разочаровал Чжао Фу. У них были сотни сообщений о Зверях Бедствий 9-го уровня; поскольку теперь все регионы были связаны, собирать информацию было довольно легко.
Отчёты в руках Чжао охватывали почти всех Зверей Бедствий на территории Китая и даже некоторых Зверей Бедствий на территориях других стран.
С этими сообщениями ему не нужно было бездумно искать Зверей Бедствий, и вместо этого он мог сразу отправиться в нужный регион. Первое место, в которое он отправился было ближе всего к Великой Цинь.
Когда Чжао Фу прибыл, весь регион был покрыт толстым слоем снега, и температура была невероятно низкой.
Он сразу нашёл Зверя Бедствия 9-го уровня, который выглядел как рыба фугу. Зверь был снежно-белым испускал интенсивную леденящая душу ауру, и был он 400 метров в ширину.
«Рёв! Рёв! Рёв! — Чжао Фу взмахнул мечом, и три водяных драконов взревев вылетели и с огромной силой ударили по Зверю Снежной Катастрофы.
Бах!
Раздался мощный звук — три водяных дракона швырнули зверя на землю, образовав огромный кратер. Зверь взревел от боли, а затем втянув огромное количество воздуха раздул своё тело, и он выстрелил волной ледяного воздуха в сторону Чжао Фу.
Эта волна могла мгновенно заморозить деревья и траву, и Чжао уклоняясь выпустил свой Домен Императора. Он появился позади Зверя Бедствий и стал яростно атаковать его, расправившись с ним несколькими ударами.
После того, как Зверь Снежной Катастрофы Умер, он превратился в бесчисленные снежинки, и на земле появился белоснежный кристалл.
Увидев это, Чжао Фу почувствовал некоторое разочарование, так как этот кристалл бедствия был единственной наградой.
Убив ещё несколько подобных зверей, Чжао по-прежнему получал только кристаллы бедствия и никаких других предметов.
Затем он отправился на поиски своей следующей цели — Песчаного Зверя 10-го уровня. Когда он прибыл, этот регион уже был засыпан песком. Все деревья и трава исчезли, образовав огромную пустыню.
Чжао Фу увидел нескольких Правителей Городов летающих вокруг и догадался что они ищут чудовище бедствия. Песчаные Звери были довольно раздражающими, так как они могли спрятаться под землёй и не выходить на поверхность, и они превращали в песок огромное количество земли.
Появление Чжао было замечено Правителями Городов, и молодой человек учёного вида подлетел и почтительно сказал:
— Господин, вы здесь из-за Песчаного Зверя? Давайте все вместе убьём этого хитрого Зверя Бедствий.
Услышав это, Чжао Фу слегка рассмеялся и ответил:
— Не нужно, я могу избавиться от него в одиночку!
Сказав это, Чжао полетел над пустыней и распростёр свои чувства, ища Песчаного Зверя. Затем он вытянул руку, сжал ладонь в кулак и отдёрнул её, послышался звон цепей.
Затряслась земля и бесчисленными цепями был вытащен 500 метровый жук.
Песчаный Зверь имел очень слабую атаку, но очень хорошо умел убегать и прятаться. Он не только мог прятаться под землёй, но и быстро убегать в случае опасности. Он был невероятно быстр, но цепи Чжао Фу вытянулись из-под земли, полностью противодействуя ему.
Правители Городов были совершенно шокированы — они никогда не ожидали, что эта фигура в плаще сможет так легко справиться с этим песчаным зверем, и один из мужчин средних лет не мог не спросить:
— «Господин, кто вы?»
— «Я Наследник Великой Цинь!» — Спокойно ответил Чжао.
Услышав это, Правители Городов остолбенели. Они никогда не думали, что этот человек окажется знаменитым Наследником Великой Цинь. Они стали ещё более почтительными — в конце концов, они не могли позволить себе оскорбить такую великую фигуру.
В этот момент Чжао Фу достал свой Меч Дракона Греха и послал в него свою Силу Императора, он стал испускать ужасающий свет меча. Острая ци меча заставила Правителей Городов почувствовать холод, и они не могли не отступить.
Шинг!
Чжао рубанул по Песчаному Зверю, и ужасающий свет меча неся с собой ужасающую силу разрезал зверя пополам.
Песчаный Зверь немедленно умер и рассыпался на кусочки песка, и два предмета остались парить в воздухе. Один из них был кристаллом песочного цвета, а другой — круглым шаром, который похоже был сделан из песка и излучал ауру песка.
Чжао Фу заинтересовал второй предмет, и он посмотрел на его описание.
Жемчужина Песчаного Бедствия
Создание стихийного бедствия, обладающее мощной энергией песка. Позволяет превращать землю в песок.
— «И это всё?» — Чжао Фу чувствовал, что этот предмет совершенно бесполезен; ему не было так скучно, чтобы превращать плодородную почву в песок. Превращение земли в песок не имело никаких преимуществ, только недостатки.
Почувствовав мысли Чжао, Золотой дракон напомнил ему:
— «Это творение стихийного бедствия, поэтому оно имеет след силы стихийного бедствия. Его можно использовать для изготовления запретных предметов, которые могут быть даже более мощными чем твои кристаллы разрушения. В конце концов, силы стихийных бедствий часто бывает достаточно, чтобы убить даже людей с высокой культивацией.»
Услышав это Чжао Фу понял, что этот предмет на самом деле был весьма полезен. Он слегка улыбнулся и убрал Кристалл Бедствия и Жемчужину Песчаного Бедствия.
Увидев что Чжао Фу так легко убил Песчаного Зверя, другие Правители Городов были невероятно шокированы. Им нужно было рисковать своей жизнью, чтобы даже бороться со зверем, в то время как Наследник Великой Цинь легко убил его всего одним ударом.
Если бы Чжао Фу хотел убить их, это было бы для него пустяковым делом, это невероятно напугало Правителей Городов. Однако почувствовав что он похоже не собирается их убивать, они испытали некоторое облегчение и подумали о позитивных слухах, окружающих Великую Цинь.
— «Наследник Великой Цинь, я хотел бы присоединиться к Великой Цинь!»
Увидев каким ужасающе могущественным был великий Чжао Фу, и подумав о том каким раем как говорили была Великая Цинь один из Правителей Городов больше не мог стерпеть и сказал это.
Чжао кивнул и улыбнувшись, сказал:
— «Великая Цинь приветствует тебя!»
Видя, каким мягким и вежливым был Чжао Фу, остальные начали колебаться и раздумывать, стоит ли им присоединиться к Великой Цинь.
Чжао был действительно рад, что нашёлся кто-то желающий присоединиться к Великой Цинь, поэтому он действовал как можно любезнее. Затем он сердечно поговорил с ними и выразил готовность помочь им.
После этого остальные Правители Городов тоже решили присоединиться к Великой Цинь. Весь этот регион был превращён в пустыню, и они понятия не имели, когда он восстановится. Они не могли продолжать жить в этом регионе, и теперь когда они поговорили с Наследником Великой Цинь, все их страхи были рассеяны; присоединение к Великой Цинь было их лучшим выбором.
Ходили слухи, что Чжао Фу был кровожадным, жестоким и распущенным, но похоже это было не так; все эти вещи были невероятно клеветническими.
Теперь они сами видели Наследника Великой Цинь и понимали, каким добрым мягким и добродетельным он был. Он был невероятно добрым господином.
Под их восхищёнными взглядами Чжао полетел в другой регион. Однако, почувствовав их взгляды, он понял что зашёл слишком далеко в своей игре. Как бы то ни было, поскольку Великая Цинь теперь имела такую хорошую репутацию, было бы хорошо продолжать пользоваться ею чтобы пожинать плоды.
Глава 829. Бедствие Смерти
Покинув этот регион, Чжао Фу убил Зверя Бедствий 10-го уровня. Это был Зверь Льда, и после его убийства Чжао получил Кристалл Бедствий и Жемчужину Ледяного Бедствия.
К настоящему времени он понял что убийство Зверя Бедствия 10-го уровня даёт Жемчужину Бедствия. Теперь когда он знал насколько могущественны эти жемчужины, он отдал приказ Правителям Городов Великой Цинь сформировать группы и найти Зверей Бедствий 10-го уровня, чтобы собирать Жемчужины Бедствий.
Учитывая насколько мощными были Кристаллы Разрушения, если Жемчужины Разрушения содержат во много раз большую силу, то они просто чудовищны.
Чжао Фу начал охотиться исключительно на Зверей Бедствий 10-го уровня и даже не отдыхая, сражался всю ночь до следующего дня. Конечно, благодаря этому он добился больших успехов.
В общей сложности ему удалось добыть 72 Жемчужины Бедствия. Из-за того, что он был так сосредоточен на этом, он даже забыл о лекарственных пилюлях их рейтинга.
Однако его не слишком заботили эти лекарственные пилюли. Вернувшись, он обнаружил, что пилюли из рейтинга уже были куплены, но он не был слишком разочарован, так как уже решил на что потратить свои Очки Добродетельности.
Он продолжал убивать Зверей Бедствий, и в 10 часов вечера он получил важную новость: в регионе, называем «Нижний Регион», был Зверь Бедствия 12-го уровня.
Весь этот регион был заполнен аурой нежити. В прошлый раз там произошло Бедствие Смерти, и все жизненные силы животных и растений были высосаны, в результате чего регион наполнился аурой смерти.
Чжао Фу отнёсся к этому серьёзно, потому что Бедствие Смерти — самое страшное из всех бедствий.
Этот Зверь Бедствия был зверем 12-го уровня, его сила затронула окружающие семь или восемь регионов, из-за него погибли десятки миллионов людей. Ни растения ни животные не выжили, и все в соседних регионах были в большой панике и быстро бежали.
Бедствие Смерти произошло в центре Китая, и подумав об этом Чжао Фу быстро поспешил туда. Он ещё не убил ни одного Зверя Бедствия 11-го уровня, но Фестиваль Бедствий близился к концу и Чжао поспешил туда, потому что там могли быть удивительные выгоды.
Чёрно-серый туман покрыл семь или восемь регионов в центре Китая. Туман был невероятно плотным и не подавал никаких признаков рассеивания, и было трудно увидеть, что было внутри него. Всё было тихо, и не прослеживалось никаких признаков жизни.
Чёрно-серая ци была чрезвычайно властным типом смертельной ци, и она могла уничтожить жизненную силу любых живых существ, убив их. Если бы кто-то слегка соприкоснулся с туманом, смертельная ци распространилась бы по всему его телу.
Никто не осмеливался ступить в заполненную туманом зону, и туман быстро распространялся. Поскольку все регионы были соединены, многие люди из Китая собрались вокруг этих регионов.
Впервые Китай столкнулся со Зверем Бедствия 12-го уровня, это было ужасающее Бедствие Смерти, многие люди собрались чтобы уничтожить его.
Это были не только Наследники Династий, но и различные Наследники Государств. Пришли даже некоторые представители фракций и сект, чтобы испытать свою удачу. Это было похоже на собрание героев и легенд.
Несмотря на то, что вокруг собралось много людей, никто ничего не мог поделать с туманом. Он был просто слишком разрушительным, и даже защитные барьеры не могли долго держаться, поэтому никто не осмеливался войти.
Пока все гадали что делать, Сы Цзи высвободил Свой Домен Короля и вошёл в туман, многие люди смотрели на него с благоговением и уважением. Только те кто был по-настоящему силён, осмеливались войти.
Вслед за этим в зону тумана вошли Наследники Великой Шань, Великой Чжоу и Великой Хань, а также ещё несколько Наследников.
Кроме этих наследников династий, вошли также похожий на небожителя пожилой человек из школы даосизма, эрудированный и праведный на вид человек из школы конфуцианства, добрый и благожелательно выглядящий старый монах из буддийской секты и человек, излучающий мощную ауру из школы моистов.
Некоторое время спустя после того как эти люди ступили в туман, внезапно начались большие изменения. Туман начал клубиться и распространяться в десятки раз быстрее, всем снаружи пришлось отступить.
Внезапно из глубин тумана распространилась ужасающая аура, и даже те кто был невероятно далеко, почувствовали ужас и ледяное чувство, охватившее их тела. Это была аура смерти.
Все снаружи не смели колебаться и быстро отступили, опасаясь что туман накроет их.
Бах!
Раздался приглушённый взрыв, из тумана вылетели три фигуры и тяжело рухнули на землю, кашляя кровью. Это были мастера буддийской секты, школы даосизма и школы конфуцианства. Многие недавно восхищались их уверенностью и силой, но теперь они были тяжело ранены.
Бах!
Прежде чем все успели среагировать, раздался ещё один взрыв и также вылетели несколько Наследников Государств, выглядели они довольно жалко.
Все были совершенно шокированы; что же это за чудовищное существо было внутри тумана, которое так сильно ранило этих мастеров и выбросило их?
Бах! Бах! Бах!
Прозвучало ещё несколько взрывов, и было выброшено ещё больше людей, и вслед за этим, также поспешно выбежали Наследники Династий, выглядя довольно ранеными.
Это заставило всех почувствовать озноб, и их тела неудержимо задрожали, потому что это ужасное существование вышло из тумана.
Она была необычайно красива и одета в белое дворцовое платье. У неё были белоснежные волосы и чёрно-серые глаза. Её лицо было очень жёстким, как будто она была трупом, и от неё исходила интенсивная смертельная аура. Именно эта женщина повергла в ужас бесчисленное множество людей.
Все поняли, что она была тем ужасающим Зверем Бедствия Смерти, и бесчисленные люди немедленно повернулись и побежали, без каких-либо колебаний. Её сила не была чем-то таким, чему обычные люди могли бы противостоять.
Бум!
Зверь Бедствия Смерти протянула бледно-белую руку, позади неё быстро собралась смертельная ци и быстро хлынула вперёд. Её аура казалось покрывала небеса и землю, и этого было достаточно чтобы уничтожить все живые существа перед ней, все дрожали от страха.
Ни один человек не сомневался — если она нападёт, никто не сможет убежать, поэтому все они развязали атаки на Зверя Бедствия Смерти.
Сы Цзи, Цзи Шэньмин, Лю Е, Ди Утянь, различные Наследники Государств и Мастера фракций испуская мощные ауры также атаковали Зверя Бедствия Смерти.
Столкнувшись с бесчисленными атаками, она просто махнула рукой, туман позади неё двинулся вперёд и блокировал идущие на неё атаки, и все эти атаки похоже не имели никакого эффекта.
Туман медленно рассеялся, открыв её фигуру. Она всё ещё выглядела как труп, и теперь готовилась сделать ужасающую атаку. Начала распространяться огромная как океан смертельная ци, собираясь убить всех присутствующих, также распространялась и аура отчаяния.
Однако в этот момент Зверь Бедствия Смерти внезапно остановилась, и все были довольно удивлены. Она подняла голову, и выражение её лица впервые изменилось, став совершенно серьёзным. В этот момент с неба спустилась огромная мощь.
Глава 830. Зверь Бедствия Смерти
Бум!
Когда эта ужасающая сила обрушилась на тела всех присутствующих, раздался приглушённый взрыв. Перед лицом этой силы бесчисленное множество людей чувствовали себя невероятно беспомощными и в ужасе смотрели вверх, там была фигура в чёрном плаще, его плащ развевался на ветру.
— «Это Наследник Великой Цинь!»
Никто не знал, радоваться или бояться — радоваться, потому что Великая Цинь могла остановить Зверя Бедствия, или бояться потому что сила Наследника Великой Цинь была настолько пугающей, что он мог легко убить их, из-за чего их тела дрожали.
Чжао Фу только что прибыл и не знал что происходит. Однако увидев что Зверь Бедствия Смерти не был убит, он испустил лёгкий вздох облегчения.
Почувствовав мощную и достойную ауру Чжао Фу, Зверь Бедствия Смерти сразу решила напасть на него, так как она чувствовала большую угрозу.
Она сжала свою вытянутую руку, собирая в ней бесчисленные следы смертельной ци. Через мгновение в её руке появилось массивное копьё смертельной ци, которым она ударила в сторону Чжао Фу с силой, способной уничтожить всё.
Бум!
В тот момент когда копьё смертельной ци прибыло, Чжао высвободил свой Домен Императора. Массивное копье врезалось в домен, вызвав мощный взрыв, и копьё и домен разлетелись вдребезги.
Хотя Домен Императора Чжао Фу были разрушен, сам он был в полном порядке.
К этому времени все уже поняли, насколько ужасен был этот Зверь Бедствия Смерти; даже Наследник Великой Цинь не мог легко с ней справиться. Они потеряли всякую надежду, и пока Наследник Великой Цинь отвлекал её, они решили бежать.
Наследники династий заколебались и предпочли отступить подальше. Они боялись не только Зверя Бедствия Смерти, но и того что Чжао Фу убьёт и их.
Шинг!
Чжао бросился к зверю, его меч принёс огромную силу, а когда он рубанул по зверю был слышен чистый гул меча. В этот момент Зверь Бедствия Смерти сжала меч смертельной ци, блокируя его атаку.
Оба меча несли с собой огромную силу, а когда они столкнулись друг с другом — вспыхнула огромная ударная волна и она превратилась в дикий шторм. Окружающая смертельная ци мгновенно рассеялась, но быстро собралась вновь.
Чжао Фу не нужно было снова высвобождать свой Домен Императора, потому что его Родословной Монарха было достаточно, чтобы защититься от смертельной ци, и это позволило ему полностью сосредоточиться на борьбе против Зверя Бедствия Смерти.
Меч Дракона Греха испускал большое количество света меча, и Чжао крепко сжимая его давил на зверя.
Меч зверя был отброшен вниз, внезапно окружающая смертельная ци сгустилась в сотни копий и выстрелила в сторону Чжао.
Он мог только быстро отступить, уклоняясь от копий, и зверь воспользовалась этой возможностью чтобы ударить, посылая массивный чёрно-серый свет меча в сторону Чжао Фу.
В этот момент Чжао достал Королевский Деревянный Меч и взмахнул им, вспыхнул мощный зелёный свет меча. Он совсем не казался страшным и излучал ауру жизни.
Бах!
Когда два света меча столкнулись, раздался мощный взрыв, свет меча распространился повсюду, и ударная волна отбросила их обоих примерно на десять метров.
Посмотрев на меч в руке Чжао Фу, который испускал зелёный свет и мощную ауру жизни, Зверь Бедствия Смерти почувствовала инстинктивное отвращение.
Чжао решил использовать Королевский Деревянный меч, который имел противоположный атрибут, чтобы противостоять зверю. Зверь Бедствия Смерти обладала огромной смертельной ци, так что единственное что могло подавить её — это аура жизни. Даже при том что энергия Святого Света его меча Серафима также могла противостоять ей, Королевский Деревянный Меч с его мощной аурой жизни был бы лучше.
Отлетев метров на десять, Чжао Фу внезапно вонзил меч в землю, и в землю выстрелил мощный зелёный свет. Увидев это, Зверь Бедствия Смерти сильно испугалась и немедленно отступила.
На том месте где она стояла внезапно выросли сотни зелёных лоз, которые устремились к ней. Смертельная ци была не очень эффективна против этих лоз, потому что как только смертельная ци подходила близко, она поглощалась лозами и превращалась в жизненную энергию.
Сотни виноградных лоз извивались и вертелись в воздухе как змеи и быстро стреляли в зверя. Она непрерывно отступала, её лицо становилось всё более яростным, и смертельная ци позади неё непрерывно текла в меч, иллюзорный меч смертельной ци становился всё более и более материальным.
Свист! Свист! Свист…
Зелёные лозы неся с собой огромную силу летели на Зверя Бедствий Смерти, в то время как она непрерывно размахивала своим мечом, и смертельные огни меча разрезали виноградные лозы.
Внезапно позади неё появилась фигура, и мощный зелёный свет взорвался, напугав её. Как только она попыталась повернуться, её отбросило в сторону огромной силой.
Зверь рухнула примерно в 100 метрах от того места где была, упав она закашлялась чёрной кровью, и теперь на её спине была 15-сантиметровая рана.
Все видевшее это были весьма шокированы. Зверь Бедствия Смерти, против которой они были бессильны, была в невыгодном положении против Наследника Великой Цинь.
«Ааааа!» — В её глазах было ужасающее убийственное намерение, и она закричала, собирая окружающую смертельную ци в поток перед собой, и постоянно повышая его мощь.
Видя это, Чжао Фу не мог позволить ей продолжать становиться сильнее, поэтому он снова вонзил в землю свой Королевский Деревянный Меч. Мощный зелёный свет выстрелил в землю, и место где стояла Зверь Бедствия Смерти сильно задрожало.
Внезапно из земли вырвалось массивное дерево, и зверь резко отступила. Она продолжала поглощать смертельную ци, её рана исцелилась всего за мгновение, и она снова начала атаковать Чжао Фу.
Зверь Бедствия Смерти вытянула руку, и смертельная ци вокруг образовала десятки Зверей Смерти, которые взревев бросились на Чжао. В ответ он метнулся вперёд и ударил острым мечом света, убив всех зверей смерти он снова превратил их в смертельную ци.
К этому времени Чжао Фу уже добрался до Зверя Бедствия Смерти, и он послал свою Силу Императора в свой Королевский Деревянный Меч, который стал испускать интенсивный зелёный свет. Когда Чжао рубанул по зверю, распространилась мощная аура жизни.
В этот момент зверь также собрала бесчисленные следы смертельной ци и ударила.
Бум!
Раздался мощный звук, и вырвалась ужасающая ударная волна. Обе фигуры снова были отброшены — Чжао Фу отбросила примерно на десять метров, и след крови просочился из его губ, в то время как зверь была отброшена примерно на 20 метров и закашлялась ртом полным крови.
Её раны выглядели намного хуже чем у Чжао, но в следующий момент окружающая смертельная ци снова вошла в её тело и быстро исцелила её раны, сделав её немного сильнее.
Чжао Фу не мог не нахмуриться, посмотрев на океан смертельной ци вокруг них — пока эта ци остаётся, он не сможет убить Зверя Бедствия Смерти, так как она постоянно восстанавливалась. В этот момент он вспомнил об одном предмете.
Зверь продолжала поглощать смертельную ци и создала двух клонов, которые выглядели точно так же как и она. Их ауры также были довольно мощными и одна держала копьё, а другая — длинную саблю.
Глава 831. Семя Бедствия
Столкнувшись лицом к лицу с тремя Зверями Бедствия Смерти, несущимися на него с ужасающими аурами, Чжао Фу стоял на месте. Когда три зверя приблизились к нему на 100 метров, он внезапно ударил, вызвав рябь зелёного света.
Свист! Свист! Свист…
Острые как сталь ветви вырвались из земли, пытаясь пронзить трёх Зверей Бедствия Смерти. Однако три зверя быстро среагировали подпрыгнув в воздух и продолжили двигаться к Чжао Фу.
Но он предугадал их действия — когда они вскочили, Чжао уже оказался перед Зверем Бедствия Смерти, и он полоснул в её сторону зелёным полумесяцем меча.
Её лицо помрачнело, и она быстро используя свой меч, блокировала удар, но её отбросило в сторону и она рухнула в нескольких сотнях метров от него.
В этот момент перед Чжао Фу появились две других Зверя Бедствия Смерти, и они обе напали на него.
Столкнувшись лицом к лицу с ними двумя, Чжао отскочил назад и избежал их атаки. Однако когда они промахнулись, звери немедленно изменили направление и продолжили атаковать его.
Увидев, что они преследуют его, Чжао Фу холодно улыбнулся. Он сжал меч обеими руками и высоко поднял его, посылая в него свою Силу Императора. Королевский Деревянный Меч испускал яркий зелёный свет, и вокруг него распространялась огромная аура жизни.
Бум!
Чжао рубанул мечом, посылая мощный зелёный свет и создавая мощный взрыв. Две Зверя Бедствия Смерти также были отброшены и разбили два больших кратера. Смертоносная ци вокруг них резко рассеялась, и что их ужаснуло — так это то что теперь на их телах выросли зелёные растения.
«Рррёв!» Главное тело Зверя Бедствия Смерти взревело, и огромное количество смертельной ци собралось к ней, затем она ударила. Из смертельной ци сформировались девять драконов потока, и они бросились на Чжао Фу.
В этот момент он вытянул левую руку, посылая десять Печатей Правителя Города, которые образовали круг перед его левой рукой. Они испускали различные огни, барьер с изображением чёрного дракона расширялся, и они объединились, чтобы сформировать новый защитный барьер.
Это был разноцветный световой щит с изображением чёрного дракона, а за ним виднелись 10 соединившихся вместе драконов.
Бум!
Девять драконов потопа врезались в щит будто в твёрдую гору, и они мгновенно рассеялись в смертельную ци. Внезапно перед Чжао Фу появилась фигура, крепко сжимающая обеими руками свой смертельный меч, она энергично рубанула им.
В этот момент он направил всю свою силу в Королевский Деревянный Меч, который стал испускать ослепительный свет меча, и на его лезвии появились нежные ростки.
Бум!
Раздался ещё один мощный взрыв, разошлась ужасающая ударная волна. Земля медленно разрушалась, песок и пыль поднимались в диком шторме. Волна также затронула тех кто находился поблизости, и им пришлось создать защитные барьеры, чтобы защититься от этого ужасающего шторма.
В земле образовался кратер шириной в тысячу метров. Чжао Фу был отброшен назад метров на десять, со следом крови на губах, в то время как Зверь Бедствия Смерти рухнула на землю, её тело было покрыто чёрной кровью.
Все кто наблюдал за происходящим судорожно сглотнули. Зверь Бедствия Смерти была подавлена Наследником Великой Цинь, а до этого именно она уничтожила многих из них. Когда к ним присоединился Наследник Великой Цинь, ситуация полностью изменилась.
— «А-а-а!» — окровавленный зверь издала невероятно пронзительный вой, те кто его слышал почувствовали невыносимую боль, и из её тела вырвался и выстрелил в небо чёрно-серый столб света.
Бум!
Снова раздался взрыв, и безумно собрались бесчисленные следы смертоносной ци. Смертоносная ци, которая покрывала окружающие семь или восемь регионов, начала бурлить, а затем быстро собралась здесь.
Бесчисленные следы ци текли в тело Зверь Бедствия Смерти, её аура становилась всё более и более мощной. Ужасающая мощь которую она испускала молниеносно росла и все кто был рядом чувствовали ужас — это похоже была истинная сила Зверя Бедствия Смерти.
Как только она впитает всю эту смертоносную ци в своё тело, её сила станет невообразимой.
Лязг, лязг, лязг…
Лицо зверя выражало панику. Она сразу попыталась увернуться, но всё равно была скована бесчисленными цепями. Однако к этому времени её сила уже была невероятно чудовищной, и она была достаточно сильна чтобы разорвать все цепи.
Чи!
Позади неё появилась фигура и хрустальный меч вонзился в её грудь. Зверь Бедствия Смерти попыталась развернуться, но в следующее мгновение её тело и окружающая смертоносная ци втянулись в меч.
Постепенно хрустальный меч стал чёрно-серым и стал испускать плотную смертельную ауру.
Из зверя выпали три предмета: первый — Кристалл бедствия, второй — жемчужина бедствия смерти, а третий предмет был размером с арбузное семечко и имел форму ромба. Похоже, он был сделан из металла и излучал плотную ауру бедствия.
Семя Бедствия
Семя, содержащее безграничную ауру бедствия. Его можно слить с городом, создав Город Бедствий.
Чувствуя эту силу, Чжао Фу не мог не радоваться. Если бы он слил это семя бедствия с городом золотой стадии, этот город мгновенно стал бы городом легендарного класса.
В то же время, Меч Запечатывающий Небеса также сильно изменился.
Запечатывающий Меч Бедствия Смерти
Этот меч запечатал ужасающий дух Бедствия Смерти и содержит огромную смертельную силу. Это Священное Оружие 7-го уровня и обладает способностью уничтожать бесчисленные живые существа.
Просмотрев эту информацию, Чжао Фу испытал ещё больший восторг. Он никогда не ожидал, что этот меч станет Священным Оружием 7-го уровня — в конце концов до этого из его оружия самым высоким уровнем обладал Меч Дракона Греха, который был Священным Оружием 2-го уровня. Этот Меч Бедствия Смерти был на пять уровней выше и обладал чудовищной смертоносной силой.
Чжао Фу держал Меч Бедствия Смерти, но он непрерывно дрожал. Дух меча был Зверем Бедствия Смерти и всё ещё пытался сопротивляться, не желая подчиняться ему.
Однако Чжао не возражал и властно направил свою силу императора в меч, несколько успокоив зверя. Меч перестал дрожать, и Чжао удовлетворённо убрал его.
Теперь когда смертоносная ци исчезла, Чжао Фу повернулся и посмотрел на Наследников Династий вдалеке. Почувствовав на себе его ужасающий взгляд, многие Наследники Династий были невероятно настороженны. Они видели, что аура Наследника Великой Цинь стала гораздо более мощной и опасной чем раньше.
Особенно выделялись глаза под плащом — два глаза выглядели по-разному и были невероятно страшными. Они излучали невероятную мощь, и его правый глаз был похож на глаз призрака. Все инстинктивно дрожали от взгляда Наследника Великой Цинь.
Они не знали когда его правый глаз стал таким, но догадывались что это связано с недавними ужасающими аномальными событиями в Великой Цинь.
Чжао Фу отвернулся; в его взгляде не было ничего особенного. Он естественно не стал бы убивать их, так как время ещё не пришло. Он не хотел чтобы весь Китай напал на него; и должен был ждать пока не станет достаточно силён.
Глава 832. Маленькая Девятка
Взгляд Чжао Фу простирался за пределы Земли Наследия во внешний мир. Его интересовали только истинные мастера различных рас, и он совсем не ставил перед собой наследников человеческого мира. Их уничтожение было просто вопросом времени.
Он превратился в луч света и исчез за горизонтом, позволив всем вздохнуть с облегчением. Люди из различных школ и сект хотели прийти и поговорить с Наследником Великой Цинь, чтобы улучшить свои отношения, а некоторые даже были заинтересованы в подчинении.
Однако его ужасающая аура заставила их замереть, они не осмеливались сделать и шага чтобы приблизиться к нему.
После возвращения в Великий Город Цинь оставалось всего несколько минут до полуночи. Завтра будет Новогодний Фестиваль, это ещё один групповой фестиваль. Чжао Фу решил потратить свои Очки Добродетельности сегодня, иначе это было бы пустой тратой времени.
Поскольку эти очки были заработаны на индивидуальном фестивале, количество очков которые можно было получить было намного меньше чем на групповом фестивале, поэтому все предметы были намного дешевле. Следующий фестиваль будет групповым, поэтому все награды потребуют большого количества очков. Если Чжао Фу позволит конвертировать свои текущие Очки Добродетельности в соотношении 1:10, он всё равно ничего не сможет купить в начале Новогоднего Фестиваля.
Он уже давно решил на что потратить эти Очки Добродетельности. Он пришёл к Каменной Стеле Обмена, и поскольку в центре внимания Фестиваля Бедствий были лекарственные пилюли, на продажу было выставлено много вещей связанных с пилюлями.
Чжао Фу решил потратить свои Очки Добродетели на семена травы духа 4-й стадии. Великая Цинь всё ещё использовала лекарственные пилюли 3-й стадии, сделанные из плодов ветряного колокольчика, и пришло время перейти на более лучшие лекарственные пилюли.
У Великой Цинь уже были рецепты пилюль 4-й и 5-й стадий, но не хватало трав духа поэтому естественно не было возможности их очистить. Чжао Фу посмотрел на Каменную Обменную Стелу и увидел большое количество семян травы духа 4-й стадии, поэтому он решил массово купить их.
Великая Цинь теперь имела огромное население и ей нужно было покупать пилюли в больших количествах, иначе пришлось бы долго ждать, прежде чем они наконец смогут массово производить новые лекарственные пилюли.
Потратив все очки добродетельности, Чжао Фу получил около 200 000 семян. Другие Правители Городов Великой Цинь также убили несколько Зверей Бедствий и получили некоторое количество Очков Добродетельности, поэтому Чжао также обменял их на травы духа 4-й стадии.
Однако их успехи были не очень велики, так как они в основном сосредоточились на убийстве Зверей Бедствия 10-го уровня, поэтому они почти не убивали ничего и никого другого.
Собрав все семена, Чжао Фу отдал их в медицинский отдел и велел заняться их массовой посадкой. Кроме того, Яо Ши, этот низкорослый толстяк, действительно был вполне способен и помог Великой Цинь создать некоторые вариации лекарственных пилюль, сделав их гораздо более мощными.
В то же время он снабдил Великую Цинь некоторыми редкими рецептами лекарственных пилюль, которые очень помогли Великой Цинь.
Вскоре было уже 12 часов ночи. Большая круглая луна сияла лунным светом, освещая тёмно-синее небо, и на небе также сияли звёзды.
Внезапно похолодало и с неба медленно посыпались снежинки. Чжао Фу поднял глаза и увидел, что всё небо покрыто падающими снежинками.
Похоже что Новогодний Фестиваль снова вызвал снег. Несмотря на то что это было совершенно не нужно, это создавало определённую новогоднюю атмосферу. После этого он начал готовиться к этому фестивалю.
Два дня спустя шестидневный фестиваль закончился, и завершился последний фестиваль человеческого мира. Больше не будет никаких системных событий, это немного разочаровало Чжао Фу.
Успехи Великой Цинь за последние два дня были довольно хороши, Чжао получил Судьбы некоторых Генералов, которые передал отдельным своим Генералам.
Он также купил Историческую Пилюлю для Ли Сы, которая была лекарственной пилюлей и увеличивала Ранг и Судьбу исторической фигуры. Чжао Фу поднял Ли Сы до уровня SSS, наконец-то сделав то чего давно хотел.
Что же касается Фестиваля Испытаний, то возле Чжао сейчас была трёх или четырёхлетняя девочка, цепляющаяся за его тело. Её кожа была очень белой, и она выглядела невероятно милой. Она обладала врождённым обаянием, и у людей смотревших на неё трепетали души.
На ней было красное платье и у неё было девять белоснежных хвостов. Её маленькие ручки обвились вокруг шеи Чжао Фу, а тело прижалось к нему.
Кроме того, там была ещё маленькая собачка. У собачки было три головы, и она была чёрного цвета. У неё маленькие клыки и пара больших глаз, и от неё исходил слабый запах серы. Она выглядел одновременно свирепо и мило.
Она ласково стояла рядом с Чжао Фу, потирая свою маленькую голову о его ногу. Затем она несколько раз мило гавкнула.
Естественно, это были Девятихвостая Дьявольская Лиса и Адский Цербер. Когда Чжао Фу обменял их, это были всего лишь яйца. Однако он обнаружил что жидкости духа могли значительно сократить период их роста, поэтому он купил их и сразу использовал.
Чжао не был слишком удивлён появлением Адского Цербера, но он был весьма поражён появлением Девятихвостой Дьявольской Лисы. Она появилась в гуманоидной форме, чего Чжао Фу никак не ожидал.
Обычно дьявольские звери могли превращаться в человеческую форму, но это требовало чрезвычайно высокой культивации. Этот лиса родилась в облике человека, чему Чжао Фу очень удивился, и он спросил об этом золотого дракона.
Дракон не слишком удивился и просто ответил, что некоторые расы с самого начала обладали способностью превращаться в людей, такие как змеи, драконы, фениксы, кошки, лисы и еноты. Все они могли превращаться в человеческую форму довольно рано, и те у кого был наибольший потенциал были кошачьими и лисьими дьяволами.
Шестидневный фестиваль только что закончился, и его питомцы ещё не очень-то долго жили на этом свете. Поскольку Чжао Фу использовал свою кровь, чтобы пробудить их из яиц, они оба были очень привязаны к нему.
Особенно это касалось Девятихвостой Дьявольской Лисы, которую он назвал маленькой девяткой — она была невероятно упорной, и с родословной высокого уровня, она была невероятно умна. Чжао дал ей языковой камень, позволив быстро овладеть человеческим языком, но она ещё не могла свободно говорить.
Что же касается Адского Цербера, то Чжао решил назвать его адским псом. Он также был довольно умён, и его врождённые атрибуты были очень сильны.
Теперь, когда шестидневный фестиваль закончился, У Чжао Фу была гора дел, о которых он должен был позаботиться. Было много вещей, которые накопились за время фестиваля, многие из которых были невероятно важны.
— «Маленькая девятка, спустись сейчас вниз, мне нужно кое о чём позаботиться» — сказал Чжао Фу, улыбаясь и глядя на неё сверху вниз.
Услышав это, она надулась, выглядя совершенно несчастной, и в её глазах появились слёзы. Она выглядела невероятно жалко, у Чжао затрепетало сердце и он немного успокоил её.
В то же время он вспомнил, что золотой дракон рассказывал ему о том, что маленькая девятка обладала врождённым очарованием, которое было бесформенным и от которого нельзя было защититься. Это было чрезвычайно глубокое очарование, и в Мире Небесного Пробуждения Девятихвостые дьявольские Лисы были довольно опасны.
Похоже Чжао Фу нужно быть осторожным рядом с ней.
Глава 833. Солдаты-Призраки
Чжао Фу передал двух питомцев подчинённым, чтобы они позаботились о них, а сам отправился разбираться с делами, накопившимися за время фестиваля. Первым делом были цветочные дьяволы.
У Великой Цинь теперь было Семя Цветочного Дьявола высокого класса и много обычных Семян Цветочного Дьявола. Ему было интересно, будут ли они похожи на цветочных дьяволов с мероприятия, но Чжао в основном заботился об их силе; всё остальное было второстепенным.
Чжао Фу посмотрел на карту Великой Цинь — чтобы вырастить большое количество цветочных дьяволов, потребуется огромный свободный участок земли, и он вскоре нашёл большую равнину.
Чжао сначала использовал цветочные домены, которые могли ускорять рост цветочных дьяволов и делать так, что цветы никогда не завянут. Домен покрывал всё в радиусе 100 000 километров, и он превратит это место в океан цветов.
Цветочным доменом, которым воспользовался Чжао Фу, была белая японская роза. Чжао положил её на землю, и она быстро отрастила бесчисленные корни и вошла в землю. Вспыхнул белый свет, и Чжао сразу же почувствовал небольшую силу домена, покрывающую окружающие 100 000 километров.
После этого он достал Семя Цветочного Дьявола высокого класса, выкопал яму и положил его туда, затем побрызгал на него водой из Источника Жизни и снова зарыл.
Он также привёл с собой некоторое количество других людей которые ему помогали, потому что если он будет лично высаживать все Семена Цветочного Дьявола, то это займёт слишком много времени. Все сажали эти семена на определённом расстоянии друг от друга и также поливали их водой из Источника Жизни.
После этого Чжао Фу достал серый шар, который был Семенем Цветка Мира. С Цветочным Доменом, а также бесчисленными цветочными дьяволами, было бы идеально посадить здесь это семя.
Разобравшись с вещами из Фестиваля Десяти Тысяч Цветов, Чжао начал искать места с ци Инь, чтобы создать Солдат-Призраков. Вскоре он нашёл подходящее место в регионе под названием «Нижняя Провинция», где была долина с большим количеством природной ци Инь.
Чжао Фу привёл несколько человек и изменил форму местности, сделав её более плоской. Затем они создали формацию ци Инь, которая собрала всю ци Инь этого региона, чтобы использовать её для преобразования Солдат-Призраков.
Формация ци Инь было чрезвычайно эффективной, и Чжао Фу был очень рад что купил её. Когда формация была установлена, окружающая ци Инь быстро собралась и образовала плотный туман, который покрыл окружающие десятки тысяч километров.
Это привлекло некоторых духов и монстров, которые жадно пытаясь поглотить плотную ци Инь. Однако после того как Чжао установил каменную стелу вспыхнула бесформенная аура Короля, которая напугала бесчисленных духов и монстров, и они немедленно убежали.
После того как он опустил Надгробие Короля Призраков, ни один обычный дух или монстр не осмелился бы сюда приблизиться. Ещё он поместил там 12-метровый Флаг Армии Призраков и ци Инь стала собираться ещё быстрее, также собиралась аура убийства, и мрачный туман имел тягу к кровожадности.
Чжао Фу установил рядом Надгробия Маркизов Призраков, увеличив мощь домена.
Затем он подумал о том, как использовать Печати Командиров и Маркизов Призраков и Печать Короля Призраков. Солдаты-Призраки будут иметь только врождённое боевое намерение, и даже если они раньше были солдатами Великой Цинь, они не сразу станут подчиняться приказам Великой Цинь.
Поэтому нужно было использовать Печати Призраков, чтобы контролировать Солдат-Призраков. Чжао Фу решил использовать Печати Призраков для создания формации, которая позволит Великой Цинь взять под контроль Солдат-Призраков сразу как только они будут созданы, чтобы избежать неожиданностей.
Он установил Формации из Печатей Призраков с Надгробиями в центре. Печати Командиров Призраков он установил снаружи, Печати Маркизов Призраков внутри и печать Короля Призраков в самом центре серой магической формации.
Установив всё это, Чжао Фу приказал людям вынести сотни гробов, которые были сделаны из Дерева Инь. Эти гробы помогали обращать Солдат-Призраков и сохраняли как можно большее количество их силы.
В гробах лежали закованные в броню трупы с оружием; все они были солдатами, погибшими в бою сражаясь за Великую Цинь.
Причина, по которой они всё ещё были облачены в снаряжение, заключалась в том что в процессе их превращения в Солдатов-Призраков, их снаряжение поглотит большое количество ци Инь, поэтому Чжао Фу не придётся потом готовить для них какое-либо специальное снаряжение или оружие.
Сейчас было использовано не слишком много трупов солдат; все солдаты Великой Цинь, которые умерли раньше — были похоронены. Чжао не хотел нарушать их покой, и он естественно не стал бы выкапывать их тела; в конце концов, они были солдатами Великой Цинь.
Если бы это были чужие трупы, то для того чтобы получить преимущество он даже не колеблясь выкопал бы их. Однако у него были свои принципы, и он никогда не поднимет руку на своих солдат.
Он даже подумывал о том, чтобы превратить вражеских солдат в Солдат-Призраков, что могло бы значительно увеличить их численность, но вполне возможно, что всё пойдёт не так, так как они были убиты Великой Цинь и всё ещё могли таить обиду на неё.
Поначалу их смогли бы контролировать Печати Призраков, но когда они станут более могущественными и их ненависть взорвётся, они могут восстать.
Это было то, о чём Чжао Фу очень беспокоился — если многие Солдаты-Призраки взбунтуются и яростно нападут, Великая Цинь понесёт большие потери.
Внезапно он что-то вспомнил и улыбнулся. У Великой Цинь были не только трупы её солдат, но ещё и трупы из битвы между расой Тёмных Демонов и Расой Духа Света. Великая Цинь также получила большое количество трупов в битвах между человеческим миром и Миром Рыбьей Чешуи.
Великая Цинь не убивала этих солдат, поэтому они не таили никакой прямой обиды на неё. Даже если они не будут столь же лояльны как солдаты Великой Цинь, Печати Призраков всё ещё смогут удерживать их под контролем.
Подумав об этом, Чжао Фу усмехнулся и приказал людям приготовить ещё больше гробов. Великая Цинь могла командовать 25-ю миллионами Солдат-Призраков, и хранила 700 миллионов трупов. Взять 25 миллионов трупов, чтобы сделать их Солдатами-Призраками, не составит никакой проблемы.
Поместив все гробы в формацию, оставалось только ждать, поэтому Чжао обратил свой взгляд на вещи с Фестиваля Божественной Рыбы.
Из всего того что он получил на Фестивале Божественной Рыбы ему нужно было позаботиться о трёх основных вещах: первой была Икра Глубоководного Морского Окуня, вторая — дагоны, и последняя — выбрать 36 магов.
Глубоководные Морские Окуни — чрезвычайно ценное кулинарное блюдо, поэтому условия их содержания были невероятно строгими. В Великой Цинь не было морей, но было несколько солёных озёр, в которых можно разводить этих окуней. В то же время у Чжао Фу были всевозможные жидкости духа, которые он вылил в озёра чтобы ускорить рост Глубоководных Морских Окуней.
Что касается дагонов, он создал ещё около десяти русалочьих деревень, которые смогут создавать обычных русалок и дагонов. Они могли давать слабые благословения, что было связано с их родословной.
У двух дагонов, которых Чжао Фу заполучил в самом начале, были довольно чистые родословные, так что их благословения были сильны. Чжао хотел воспитать больше русалок и дагонов и получить родословные более высоких стадий, которые улучшили бы их благословения.
Глава 834. Большое Дело
Третье, что нужно было сделать Чжао Фу — это найти владельцев для 36-ти Магических Посохов Божественной Рыбы. Чжао выбрал 36 человек, которые проявили себя достаточно хорошо и он превратил их профессии в профессии, связанные с водой. Запретный навык Магических Посохов Божественной Рыбы был связан с водой, так что это увеличит силу запретного навыка.
После этого пришло время позаботиться о вещах с Фестиваля Бедствий. Чжао получил пять кристаллов Зверей Бедствий 10-го уровня, которые были из металла, дерева, воды, огня и элементов земли.
С помощью этих кристаллов он развил десять Всадников Бедствия в существ высокого уровня. Их ауры теперь были лишь немного слабее чем у главных монстров региона и каждый из них мог контролировать 300 000 солдат нежити. С ими десятью он мог контролировать три миллиона таких солдат.
Следующей вещью, о которой нужно было позаботиться, были семена бедствия. У Великой Цинь было много городов золотой стадии, так как все обычные главные системные города были золотой стадии.
Чжао Фу выбрал город наугад и слил его с семенем бедствия, превратив его в город бедствия и дав ему мощную силу бедствия.
Разобравшись со всеми этими вопросами, он наконец вздохнул с облегчением и вернулся в Великую Цинь, чтобы отдохнуть и оправиться от накопившегося истощения.
На следующий день после шестидневного фестиваля большой вопрос потряс весь мир, изменив во всё мире статус-кво.
В тот день Чжао Фу обезумел от радости, и все его подчинённые тоже выглядели довольными, так как никогда не думали, что произойдёт что-то подобное. Это было просто слишком неожиданно и слишком важно, многие люди смеялись от радости.
Случилось так, что около 600 Правителей Городов решили присоединиться к Великой Цинь. Действительно, 600 главных системных городов решили подчиниться Великой Цинь и стать её частью.
Их общее население составляло около 300 миллионов человек, и у них было около шести миллионов солдат 1-й стадии. Каким бы спокойным и собранным ни был Чжао Фу, услышав что такая большая сила решила присоединиться к Великой Цинь, он не мог удержаться от безумного смеха.
Основная причина этого заключалась в том, что большинство главных системных городов переместились и собрались вместе, так что это уже не было просто три или четыре главных города системы на регион.
Теперь там собралось более сотни городов, образуя массивное скопление.
Среди этих групп существовали две основные фракции. Одна ненавидела игроков и хотела убить их всех, рассматривая их как злых существ, которые должны быть устранены.
Другая фракция относилась к игрокам лучше и давала всевозможные льготы, но обязательным условием было то, что нужно было быть лояльным к ним и подписать контракт. Они не допускали на свою территорию игроков, которые не были лояльны к ним.
Это означало, что обычные игроки потеряли защиту городов и не могли свободно посещать главные системные города, что нанесло им тяжёлый удар.
Люди могли делать всё что хотели, за пределами главных системных городов, делая мир поистине хаотичным.
Убивать людей и совершать поджоги за пределами городов было нормально, но внутри городов они должны были следовать уже установленным правилам. Теперь, когда многие главные системные города переместились и собрались вместе, в пустотных регионах игроки могли делать всё что они хотели.
Повсюду были убийства, воровство и грабежи, и нигде не было безопасно. Не было места где можно было бы защититься, и те кто был наиболее напуган — это конечно обычные люди.
Большие фракции имели власть устанавливать новые правила и поддерживать мир на своих территориях, но места без больших фракций были местами опасности, где сильные пожирали слабых.
У Чжао Фу не было времени заботиться о том что происходит в остальном мире. Теперь, когда примерно 600 главных системных городов присоединились к Великой Цинь, её сила снова значительно возросла.
Сейчас у Великой Цинь был миллиард человек и 160 миллионов солдат. Из которых около 130-ти миллионов солдат 1-й стадии, 4.2 миллиона солдат 2-й стадии, 400 000 3-й стадии и 15 000 4-й.
Великая Цинь первоначально контролировала 160 регионов, но по мере того как города вокруг неё либо перемещались подальше либо присоединялись к ней, многие из регионов вокруг неё становились пустотными.
На востоке, западе и юге Великой Цинь насчитывалось около 260-ти таких регионов. Чжао Фу не считал тех которые были на севере, потому что дальше на север была территория Вьетнама.
Теперь задача Великой Цинь состояла в том, чтобы зачистить эти 260 регионов. Если получится это сделать, Чжао сможет контролировать 420 регионов, что было шокирующим числом.
Сейчас в Великой Цинь было четыре столичных города, 2072 великих города, 39 городов, 280 малых городов и 28 489 деревень.
Сила Великой Цинь теперь могла соперничать с силой большой нации в реальном мире, и Чжао Фу чувствовал себя очень уверенно.
Причина, по которой примерно 600 правителей городов были готовы присоединиться к Великой Цинь, заключалась в её внешней политике и её силе. Только благодаря этому удалось привлечь так много людей.
Причиной этого был страх потерять возможность в будущем использовать нейтральный режим, который позволит игрокам собираясь вместе уничтожать главные системные города. Вот почему города массово перемещались. Если они потеряют нейтральный режим и будут находиться далеко друг от друга, они определённо будут атакованы бесчисленными игроками и уничтожены.
Они уже боялись, поэтому им пришлось собраться вместе, и именно поэтому около 600 главных системных городов присоединились к Великой Цинь. У них не было времени для колебаний, и если они не вступят ни в какие союзы, то им придётся присоединиться к Великой Цинь.
Подумав об этом, Чжао Фу приготовился должным образом приветствовать новых Правителей Городов. Затем он вернулся в реальный мир и приказал людям собрать информацию об этом.
Как и ожидалось, многие игроки имели те же мысли и собрались вместе, чтобы атаковать некоторые из главных системных городов, которые ещё не переместились. Однако они обнаружили, что нейтральный режим всё ещё существовал, и главные системные города покрывали мощные защитные барьеры.
Узнав об этом, Чжао Фу почувствовал некоторое удивление. Однако он понимал что даже если в городах сохранится нейтральный режим, это не продлится слишком долго. Они сделали этот шаг заранее, чтобы не быть застигнутыми врасплох, когда нейтральный режим исчезнет.
Тот факт что нейтральный режим главных системных городов вот-вот исчезнет означал, что реальный мир вскоре будет поглощён Миром Небесного Пробуждения. Времени оставалось всё меньше и меньше.
В то же время Чжао Фу обнаружил, что не только Великая Цинь извлекла из этого выгоду. Многие другие Наследники Династий привлекли многих Правителей Городов, которые присоединились к ним, и они также стали намного более могущественными.
Глава 835. Великая Стена
Не только Чжао Фу понял что реальный мир скоро будет поглощён; другие тоже поняли это, поэтому все готовились заранее.
Вскоре после того как он вернулся в реальный мир, лидеры семьи Ин пришли навестить его. Один из лидеров семьи вежливо улыбнулся и сказал:
— Чжао Фу, реальный мир вот-вот будет разрушен; когда семья Ин сможет присоединиться к Великой Цинь? Мы готовы к этому в любое время.
Они приехали специально для этого: их семья Ин была императорской семьёй Великой Цинь, но они ещё не были в Великой Цинь. Поэтому они чувствовали себя довольно неловко.
Они были готовы отдать Великой Цинь всё и слушать все приказы её наследника. Они были готовы так вежливо разговаривать с Чжао Фу, чтобы стать частью в Великой Цинь и восстановить свой статус императорского клана. Великая Цинь и семья Ин не могли быть разделены.
Чжао некоторое время думал об этом. Прямо сейчас он не хотел, чтобы что-то повлияло на Великую Цинь. Всё это время Великой Цинь правил он, и если бы другие фракции присоединились, это создало бы препятствие для его правления.
Однако, поскольку семья Ин была императорским кланом Великой Цинь, они должны были рано или поздно присоединиться к ней. У самого Чжао Фу тоже была родословная семьи ин; это было то чего нельзя было изменить.
— «Мм! Наследник Великой Цинь организует время, когда семья Ин присоединится к Великой Цинь. Вам не о чем беспокоиться!» — ответил Чжао Фу.
Услышав это, на лицах глав семей появились ослепительные улыбки, и они почувствовали себя гораздо спокойнее.
В этот момент один из лидеров семьи сказал:
— Чжао Фу, знает ли Наследник о молодых и великих мастерицах нашей семьи Ин? Ин Си и Ин Цю — женщины с самой чистой родословной, и они также чрезвычайно красивы. Мы обсудили и считаем, что они будут служить Наследнику и станут его наложницами.
Чжао был очень удивлён, но понял, чего хотят руководители семьи. Он был лишь из побочной семьи и имел только немного родословной семьи Ин. Он смог стать Наследником Великой Цинь только потому что ему очень повезло.
Главная семья семьи Ин имела самые чистые родословные, и они хотели стать ближе с Чжао Фу и действительно сделать его частью семьи Ин.
Чжао был не очень хорошо знаком с Ин Цю, но он хорошо знал Ин Си. Тогда он выжил только благодаря её защите.
Несмотря на то, что она казалась довольно доброй и нежной, она видела в нём только шахматную фигуру и на самом деле не заботилась о нём. Реально она даже могла бы просто небрежно передать его У Циннян.
Чжао прекрасно знал о чём думает Ин Си. Тогда, когда его статус был низок и Великая Цинь ещё не развилась, он ничего не мог изменить, поэтому ему пришлось подчиниться ей.
Однако он испытывал к ней некоторую благодарность; в конце концов, только благодаря её защите он смог остаться в живых.
Услышав, что семья Ин собирается послать Ин Си, чтобы служить ему, Чжао Фу подумал об этом и ответил:
— Я сообщу об этом Наследнику, чтобы он это обдумал; пока ничего не делайте.
Услышав это, главы семей были слегка разочарованы, но всё равно радостно улыбнулись, потому что Наследник Великой Цинь по крайней мере был готов принять семью Ин в Великую Цинь.
После того как лидеры семьи ушли, Чжао Фу немного поел. Когда он уже собирался вернуться в Мир Небесного Пробуждения, телохранитель доложил, что Чжан Хунмэй пришла повидаться с ним, и он позволил ей войти.
Её лицо слегка покраснело, а глаза затуманились. Её ноги были плотно прижаты друг к другу, и она застенчиво смотрела в сторону, не смея смотреть прямо на Чжао Фу.
Увидев это, Чжао Фу вздохнул!
Вернувшись в Мир Небесного Пробуждения, Чжао планировал должным образом переварить эти 600 главных системных городов и действительно ассимилировать их в Великой Цинь.
В то же время он начал зачистку прилегающих регионов. У Великой Цинь теперь было 160 миллионов солдат, и он разделил 150 миллионов из них на 15 команд, чтобы зачищать регионы, в то время как другие десять миллионов стояли на защите Великой Стены.
С их различными методами, 15 команд одновременно зачищали регионы. Каждая команда могла зачистить регион за неделю, так что за одну неделю Великая Цинь могла зачистить 15 регионов. Потребуется примерно месяц, чтобы зачистить окружающие 60 регионов. В этом случае зачистка всех 260-ти регионов займёт примерно четыре месяца.
Великий Город Цинь уже получил много опыта после присоединения 600 главных системных городов и он сможет подняться до Столичного Города после зачистки некоторого количества регионов.
Когда это время придёт, Великая Цинь приблизиться к тому чтобы восстановить свою Империю и официально установить Королевство в Мире Небесного Пробуждения. Имея 420 регионов, Чжао Фу решил что им придётся построить вторую Великую Стену. Внутренняя Великая Стена Великой Цинь окружала только 31 регион, что было просто слишком мало. Поэтому необходимо было построить вторую Великую Стену.
Эта Великая стена окружит и защитит все регионы, которые поглотила Великая Цинь, действительно превратив их в свою территорию.
Эти 420 регионов будут охватывать не только регионы Великой Цинь на территории Китая, но и её регионы на Территории Вьетнама.
На территории Вьетнама насчитывалось около 350-ти регионов, и около 11-ти из них находились вблизи Великой Цинь, они не имели основных системных городов, но на их территории всё ещё находилось большое количество вьетнамских игроков.
Великая Цинь значительно расширилась на восток, запад и юг, поэтому конечно же она будет расширяться и на север.
Чжао Фу уже планировал поглотить 120 регионов вьетнамской территории, это была треть территории Вьетнама. Как только нейтральный режим исчезнет, части которые Великая Цинь спрятала во Вьетнаме, будут очень полезны, это позволит Великой Цинь легко захватить эти регионы.
Добавив ещё 120 регионов, Великая Цинь будет контролировать 540 регионов. Строительство Великой Стены, которая охватит все эти регионы, было монументальной задачей и потребует значительное количество времени.
Таким образом, Чжао Фу решил начать строительство Великой стены вдоль восточной, западной и южной сторон Великой Цинь. Великая стена будет строиться по мере того как будет зачищаться территория. После зачистки регионов, Великая Стена в скором времени будет завершена.
По мере того, как главные системные города собирались вместе, образуя большие фракции, вокруг Великой Цинь возникало множество таких фракций.
Самая большая фракция на Западе состояла примерно из 900 Правителей Городов, самая большая фракция на востоке состояла примерно из 700 Правителей Городов, а на юге примерно из 600. Две крупнейшие фракции на территории Вьетнама к северу состояли из союзов 200 и 180-ти Правителей Городов.
Из четырёх направлений вокруг Великой Цинь самой слабой была северная сторона, так как там было всего 380 городов. Великая Цинь поставила Вьетнам в очень невыгодное положение и естественно Вьетнам был самым слабым.
Чтобы успеть зачистить эти регионы и благополучно построить Великую Стену, Великая Цинь продолжала посылать послов с дарами, выражающих добрую волю.
Глава 836. Столичный город 6-Го Уровня
Несмотря на то что все фракции вокруг Великой Цинь были довольно могущественны, Великая Цинь всё ещё была самой могущественной. Сейчас у неё было около 2000 Правителей Городов, и её мощь охватывала окружающие 1000 регионов. Надо знать, что на севере Китая насчитывается всего около 2000 регионов.
С Великой Цинь, выражающей свою добрую волю, ни одна фракция не осмелилась не принять её. Даже те кто ненавидел игроков должны были поддерживать дружеские отношения с Великой Цинь.
С появлением гармонии снаружи, Чжао начал зачищать регионы и строить Великую Стену. Великая Цинь снова утихла, спокойно расширяясь в ожидании своего шанса обнажить клыки.
Через несколько дней подчинённые Чжао Фу подготовила 25 миллионов гробов и упорядоченно поместили их в формацию ци Инь. Солдаты лежащие в гробах испускали слабую мощь, так как все они были солдатами 1-й стадии. Такое огромное скопление трупов было довольно впечатляющей сценой.
Когда так много трупов было помещено в формацию ци Инь, вспыхнуло чрезвычайно ужасающая ударная волна, как будто там зарождалось что-то ужасное, и весь регион покрылся этой ужасающей аурой.
Следы ци Инь поднимались из земли, и если бы обычные люди ступили в этот регион, им было бы чрезвычайно холодно, до дрожи. Никакая одежда не могла противостоять этому холоду, и если простой человек останется надолго, его тело будет разъедено ци Инь, это приведёт к его смерти.
Этот регион уже полностью покрылся ци Инь, и ни одно живое существо не могло здесь жить. Чжао Фу уже давно перевёл всех здешних людей в другой регион, и все дикие звери тоже почувствовали опасность и сбежали.
Почувствовав эту ударную волну, Чжао Фу был весьма удивлён, он чувствовал что-то что производила формация Инь Ци, не было бесчисленными Солдатами-Призраками, и ударные волны были вызваны не трупами.
Следы ауры выплыли из гробов и собрались в центре Печати Призраков. Большая часть ци Инь, собранной формацией ци Инь, была поглощена Формацией Печати Призраков, и большая часть ауры кровожадности, собранной Флагом Армии Призраков и различными надгробиями, также собралась в Формации Печати Призраков.
Формация находилось в центре этих ужасающих ударных волн, и она менялась из-за бесчисленных аур солдат, безграничной ци Инь и ауры кровожадности. Это было очень страшно.
Чжао Фу посмотрел на Печати Командиров и Маркизов Призраков и Печать Короля Призраков, и казалось с ними не было никаких проблем.
В этот момент Печать Короля Призраков внезапно испустила интенсивный серый свет, и похоже она начала таять. Чжао вздрогнул — если Печать Короля Призраков растает, что произойдёт? Он не знал что происходит поэтому он приготовился остановить это.
— «Подожди!» — вдруг сказал золотой дракон.
Увидев что Золотой дракон остановил его, Чжао Фу подумал не знает ли тот чего-нибудь и спросил:
— «Почему это происходит?»
Золотой дракон ответил просто:
— «Я тоже понятия не имею!»
Чжао Фу закатил глаза и сказал:
— «Почему ты останавливаешь меня, если ты тоже не знаешь, что происходит?»
— «Даже если я не знаю что происходит, мои инстинкты говорят мне что лучше не останавливать это. В этой долине формация ци Инь, гробы, надгробия и флаг слились воедино и поглощают энергию Инь из подземного мира.
Если ты остановишь это, может что-то случиться, и всё здесь может быть разрушено.»
Услышав слова золотого дракона, Чжао мог только остановиться. Он вздохнул и спросил:
— «Что мне делать? Я не могу просто стоять здесь и смотреть; кто знает, что произойдёт?»
Золотой дракон подумал и ответил:
— «Чжао Фу, возьми немного своей крови и капни ею на Печать Короля Призраков. Что бы ни случилось, ты будешь всё контролировать.»
Услышав это, он кивнул. Он разрезал свою ладонь, из неё вытекла кровь и превратилась в шар крови, который он контролировал и направил в Печать Короля Призраков.
Ничего удивительного не произошло, и не было никакого сопротивления. После поглощения крови Чжао Фу, Печать Короля Призраков казалось испускала ауру восторга.
Через некоторое время Чжао перестал давать кровь, потому что Печать Короля Призраков похоже была довольна. Лицо Чжао Фу стало довольно бледным, и он выглядел немного худее. Он быстро достал несколько восстановительных пилюль и проглотил их.
Он выглядел тяжело раненным, так как он выпустил так много крови.
Печать Короля Призраков всё ещё менялась, и начала собираться ещё большая ци Инь. Чжао Фу не был уверен, что за ужасная вещь создавалась, но он надеялся, что это не повлияет на создание Солдат-Призраков.
Вернувшись в Великий Город Цинь, он сосредоточился на восстановлении, и его цвет лица немного восстановился. После этого он начал заниматься другими делами.
Месяц спустя Чжао Фу сидел под высокой ивой и ловил рыбу в небольшом ручье, когда внезапно получил системное сообщение:
— «Поздравляю! Великий Город Цинь поднялся до столичного города 6-го уровня!»
Прочитав это системное сообщение, он пришёл в восторг и отложил удочку, а затем отправился в городскую ратушу, чтобы посмотреть на новую статистику Великого Города Цинь.
Уровень: Столичный Город 6-го уровня (628 000/1 200 000 000)
Мирных Жителей:3492950/80240000 Солдат:892640/32482000
Название Поселения: Великий Город Цинь (Эпический)
Площадь Поселения: 429 400 квадратных километров
Территория Поселения: 32 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/80,240,000
Военных: 892,640/32,482,000
Поддержка Населения: 86
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +250%, Время Взращивания Урожая Территории -250%, Лимит Населения +160%, каждый житель получает +19 к случайной характеристике, +20% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +190%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +190%.
Предел Дочерней Деревни: 446 930
Подчинённые Деревни: Деревня Лог, Деревня Жан, Деревня Дорун, Семейная Деревня Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра…
Великий Город Цинь наконец-то стал столичным городом 6-го уровня. Чжао Фу испытывал невероятное чувство радости: он стал столичным городом 6-го уровня из простой деревни. После стольких испытаний он наконец-то приблизился к тому чтобы основать Королевство.
Теперь требовалось 1.2 миллиарда очков опыта, чтобы развиться из столичного города 6-го уровня в Королевский Город. Получив такое количество опыта, Великий Город Цинь сможет стать Королевским Городом.
Даже при том, что 1.2 миллиарда очков опыта были огромным числом, это был последний шаг. Великая Цинь выполнила все остальные условия, и ей не хватало только опыта. Чжао Фу не волновался — Великая Цинь довольно легко смогла получить 800 миллионов очков опыта для перехода с предыдущего уровня, так что 1.2 миллиарда очков тоже не будет слишком трудно получить.
Через месяц Великая Цинь зачистила только примерно треть пустотных регионов, и всё ещё оставалось много регионов которые нужно было зачистить, что могло дать большое количество опыта.
За последний месяц бесчисленные главные системные города потеряли возможность использовать свой нейтральный режим. Некоторые игроки понесли большие потери, чтобы наконец атаковать главные системные города, и Чжао Фу готовился официально выступить против Вьетнама. Это также обеспечит Великой Цинь большое количество опыта.
Глава 837. Северная Сторона
На территории Вьетнама к северу самым большим препятствием Великой Цинь была не группировка главных системных городов, поскольку там было всего около 380-ти городов. Великая Цинь могла уничтожить их всех одним махом, но бесчисленные игроки были бы довольно неприятны.
Они могли бесконечно возрождаться, и даже если у Великой Цинь были Талисманы Вреда Реальности, если они загонят игроков в угол, те всё равно отомстят. Великая Цинь хотела поглотить треть территории Вьетнама за один раз, и это привело бы к возмездию со стороны всех вьетнамских игроков.
Чжао Фу и его Генералы в итоге разбили свой план на два основных этапа. Во-первых, нужно было избавиться от игроков. Поскольку они были рассеяны по различным регионам, Великая Цинь не могла быстро избавиться от них. Если не получится избавиться от них, не получится поглотить так много регионов.
Сравнительно говоря, несмотря на то что многие главные системные города были гораздо более мощными, все они были собраны вместе и с ними можно было быстро и легко справиться.
Первым шагом было избавиться от игроков, а вторым — от системных фракций.
Конечно Великая Цинь не могла лично действовать, чтобы уничтожить игроков, иначе весь Вьетнам будет энергично мстить. Это было бы иностранным вторжением и вызвало бы ярость всех вьетнамских игроков.
Однако Великой Цинь вовсе не нужно было действовать лично — она могла положиться на свою шахматную фигуру во Вьетнаме, на «Гвардию Вьетнама». Великая Цинь создала эту часть с самого начала и вложила в неё много ресурсов; нельзя было просто оставить её там.
Чжао Фу вложил довольно много денег в Гвардию Вьетнама, и теперь она была фракцией номер один во Вьетнаме, превосходя даже правительственную фракцию. С тем какой доброй и справедливой она выглядела, её любили бесчисленные вьетнамцы.
От вторжений других стран до фракций главных системных городов, убивающих игроков, она всегда вступилась за вьетнамских игроков. Это был флаг света для Вьетнама, и все вьетнамцы восхищались ею.
Ли Циньцянь, как предводительница Гвардии Вьетнама, была любима бесчисленным множеством людей. С её внешностью, она была публично признана красавицей номер один во Вьетнаме. Никто не мог сравниться с её красотой, и многие мужчины из знатных семей пытались её добиться.
Тем не менее, она отказала каждому человеку, сказав что она отложила свои собственные чувства и решила отдать свою жизнь Вьетнаму.
Такой патриотизм снискал ей уважение бесчисленных людей, и теперь она была самой популярной женщиной во Вьетнаме.
Однако никто не мог себе представить, что Ли Циньцянь будет смотреть на мужчину, сидящего наверху таким кокетливым взглядом. Она совершенно отличалась от той праведной и бескорыстной Ли, которую знали вьетнамцы.
Через три года она уже не была той невинной и наивной женщиной. С точки зрения её темперамента и способностей, она была совершенно другой.
— «Твоя задача — убрать всех вьетнамских игроков; я дам тебе большую сумму денег, чтобы мобилизовать игроков» — сказал Чжао Фу Ли Циньцянь.
Она очаровательно улыбнулась и ответила мягким голосом:
— «Ваше Величество, я обязательно сделаю это. Однако, Ваше Величество, неужели вы не можете побаловать меня хотя бы на этот раз? Я все это время берегла своё тело для вас.»
Всё что имела Ли Циньцянь, она получила от Чжао Фу; она ясно понимала, какой властью он обладал. Более того, была ли это внешность Чжао или его сила, он был невероятно соблазнителен. Однако она конечно же не испытывал к нему никакой глубокой любви.
В этом мире, сколько людей могли бы по-настоящему любить всем своим сердцем? Несмотря на то, что людям нравилось верить в такую любовь, на самом деле она была не очень распространена.
Для неё Чжао Фу был тем кто был достоин жертвоприношений, достоин любви и сопровождения. Ей очень нравился Чжао, но это не имело ничего общего с любовью.
Большинство женщин рядом с ними были такими же — они не любили его по-настоящему, так как это было не очень реалистично. Кроме как в романах, какой мужчина мог бы заставить каждую женщину по-настоящему полюбить его? Просто для них Чжао Фу был самым подходящим человеком.
Он естественно понимал это, поэтому не позволял себе слишком сильно волноваться.
Услышав её слова, он слегка рассмеялся и кивнул.
Ли Циньцянь почувствовала себя вполне удовлетворённой и улыбнулась, перед уходом она поклонилась, готовясь выполнить то что приказал Чжао Фу.
Вскоре публичное объявление взбудоражило весь Вьетнам:
— «Вьетнам сейчас хаотичен и лишён порядка, наполнен преступлениями и безнравственностью. Гвардия Вьетнама восстановит порядок для будущего Вьетнама, наказав всех злодеев и создав светлое будущее».
Гвардия Вьетнама была самой крупной фракцией во Вьетнаме, и при поддержке Великой Цинь она превзошла правительственную фракцию. Сейчас в ней состоит десять миллионов человек, что составляет примерно одну восьмую от общей численности населения.
Теперь, когда она сделала это публичное заявление, оно естественно вызвало бурную реакцию. Многие люди поддерживали это, так как все хотели, чтобы свет очистил тьму.
Обычные люди просто хотели жить спокойно и безопасно; никто из них не наслаждался хаотичной ситуацией в мире.
Гвардия Вьетнама сначала зачистила районы наиболее близкие к Великой Цинь. Там всё ещё было много вьетнамских игроков и коренных жителей.
Люди из гвардии отправились в эти регионы и сделали объявления, сказав:
— Все вьетнамские игроки должны покинуть это место. Гвардия Вьетнама предоставит площадки телепортации и некоторую компенсацию. Нам нужно построить оборону, чтобы защититься от Великой Цинь.
«Оборона против Великой Цинь» — многие люди поддерживали этот план. Сейчас Великая Цинь была для них самой большой угрозой, что совершенно не устраивало весь Вьетнам.
Даже правительственная фракция не осмеливалась открыто выступить против Великой Цинь, но Гвардия Вьетнама осмелилась сделать это. Их немедленно похвалили, и их репутация превзошла репутацию правительственной фракции.
Некоторые люди не хотели уезжать, но услышав что Гвардия Вьетнама предоставит телепортационные площадки и компенсацию, большинство людей были готовы сотрудничать и уехать в другие регионы.
Точно так же все 15 регионов вблизи Великой Цинь были в основном освобождены, и осталась лишь небольшая часть людей, которые не представляли большой угрозы.
Так Великая Цинь смогла легко получить 15 регионов, не используя ни одного солдата, затратив лишь немного денег. Оставалось ещё 105 регионов.
Гвардия Вьетнама построила некоторые оборонительные сооружения, такие как формации призраков и демонов. Все они должны были напугать людей, и бесчисленное множество людей поверили словам Гвардии Вьетнама.
Гвардия нужно было убедить не только вьетнамских игроков, но и своих гвардейцев. Несмотря на то, что гвардия контролировалась Великой Цинь, она собрала так много вьетнамских игроков только из-за своего патриотизма. Эти игроки были верны Вьетнаму, а не гвардии и Великой Цинь.
В течение следующих нескольких дней Гвардия Вьетнама подняла большой шум в этих 15-ти регионах и провела некоторые грубые проверки. Ничего неожиданного не произошло, и они начали зачищать новые регионы.
Глава 838. Пять Наследников
По мере того как они продвигались из 15-ти регионов, они находили некоторые регионы с Наследниками Династий. Конечно, они не были собраны вместе, а были рассеяны. Всего было пять наследников, которые занимали 20 регионов.
Каждый из них контролировал только два или три региона, а некоторые из регионов даже не были им полностью подконтрольны. Между ними также было несколько регионов, так что если бы нарисовать круг вокруг них, то получилось бы 20 регионов.
Они были самыми могущественными в этих регионах; мало того что у них были могущественные коренные жители, но они также собрали много игроков. Они обладали приличной силой, но это было только по сравнению с другими Наследниками Нации или Династий.
У Гвардии Вьетнама не было причин нападать на этих Наследников Династий, потому что если они не смогут привести вескую причину, другие люди почувствуют угрозу. В конце концов, гвардия уже была самой крупной фракцией во Вьетнаме.
Если они небрежно уничтожат фракцию Наследника Династии, все почувствуют угрозу и объединятся, чтобы напасть на них. Это была бы та же самая ситуация, что с Великой Цинь в Китае.
Поэтому будет лучше, если фракции Наследников Династий уничтожит Великая Цинь.
Первой была Династия Чан, которая была создана в 1225 году. Когда Ли Тьиеу-хоанг уступила трон, взошёл Чан Тхай Тонг. Поскольку он носил фамилию Чан, Династия называлась династией Чан.
Династия Чан просуществовала около 170-ти лет, и в 1400 году Хо Куи Ли сверг с престола последнего императора Чан и провозгласил себя императором, основав династию Хо и приведя Линастию Чан к гибели.
Династия Тэйшон была основана в 1771 году, когда Нгуен Нхак, Нгуен Лу и Нгуен Ху начали крестьянские восстания и напали на различные города, свергнув Куангнам Цок. Поскольку Родиной лидеров мятежников был Тэйшон, династия стала называться династией Тэйшон.
Однако Династию Тэйшон вскоре сверг Ги Лун при содействии Франции. В мае 1802 года Ги Лун основал последнюю династию Вьетнама — Династию Нгуен.
Династия Динь была вассальным государством, созданным Китаем. Его создатель Динь Бо Линь объединил Вьетнам, победив всех мятежных военачальников, и провозгласил себя императором в 968 году. Всего через 12 лет, в 980 году он был убит и Ле Дай-хань, главнокомандующий армией, сверг с престола нового сына Императора, в результате чего Династия Динь погибла.
Династия Мак правила в период южных и северных династий. В 1527 году Мак Тхай-то, капитан императорской гвардии предыдущей династии, узурпировал трон и основал династию Мак. В 1592 году династия Мак была свергнута Династией Поздней Ле. Императорская семья династии Мак отступила в Каобанг на севере Вьетнама до 1677 года, Династия Поздней Ле помогла династии Цин урегулировать три восстания и официально уничтожила их.
Князья Чинь были знатным феодальным кланом, который фактически правил Северным Вьетнамом. Он контролировался семьёй Чинь и был частью Династии Поздней Ле, свергнувшей династию Мак.
Чинь Бун был последним из Князей Чинь. Из-за конфликта с Поздней Ле он правил всего один год, а затем исчез, и Князья Чинь потеряли власть.
Великая Цинь имела точные сведения о пяти Наследниках. Династия Чан имела население четыре миллиона человек, девять правителей городов и 200 000 игроков; Династия Тэйшон имела население три миллиона человек, восемь Правителей Городов и 250 000 игроков; Династия Динь — пять миллионов человек, десять Правителей Городов и 300 000 игроков.
У династии Мак было четыре миллиона человек, семь Правителей Городов и 150 000 игроков; у Князей Чинь — пять миллионов, девять Правителей Городов и 400 000 игроков.
Такова была сила пяти наследников. В общей сложности у них было 43 Правителя Города и 1,3 миллиона игроков, общая военная сила около четырёх миллионов человек.
Как могла Великая Цинь заботиться о такой ничтожной силе? В её глазах они уже были завоёваны.
Так как Великая Цинь собиралась уничтожить их, Гвардия Вьетнама не должна была сильно заботиться о них и продолжила воевать против игроков ещё в 50-ти или около того регионах, которые контролировались фракциями главных системных городов.
Игроки в этих регионах испытывали большие трудности: они были вынуждены либо подчиниться главным системным городам, либо быть убитыми. Были только эти два варианта; не было никакой возможности сохранить нейтралитет.
Если отбросить первоначальные 15 регионов, 20 регионов которые занимали Наследники Династий, и 50 других регионов из тех 120-ти которые Великая Цинь хотела захватить, то осталось ещё 35 регионов.
Системные фракции были невероятно свирепы к игрокам, это злило игроков, но поскольку все системные фракции собрались вместе, игроки не осмеливались атаковать. Они могли только сдерживать свой гнев.
Теперь Гвардия Вьетнама начала преувеличивать угрозу системных фракций. Гвардейцы описывали системные фракции как суровые, жестокие и бесчеловечные, сравнивая их с демонами. Они настойчиво просили игроков уйти и говорили что построят Великую стену, чтобы предотвратить внезапное нападение системных фракций на обычных игроков.
Это было поддержано многими вьетнамскими игроками. Все игроки знали о том, что главные системные города убивают игроков, и поскольку они были такой большой угрозой, выбор в пользу строительства Великой стены был хорошей идеей.
После этого Гвардия Вьетнама начала строить Великую Стену, которая на самом деле предназначалась для защиты Великой Цинь от Вьетнама.
Конечно, эта Великая стена предназначалась для Великой Цинь, а не для Вьетнама; иначе зачем бы Великой Цинь понадобилось чтобы Гвардия Вьетнама её строила? После поглощения стольких регионов, весь Вьетнам определённо захочет отомстить Великой Цинь, поэтому Чжао Фу хотел заранее построить Великую стену.
На самом деле Великой Цинь не составило бы большого труда стереть Вьетнам с лица земли. Однако, если сделать это как могли бы страны вокруг Вьетнама чувствовать себя спокойно? Они все объединятся и нападут на Великую Цинь.
Чжао Фу не хотел, чтобы они растащили Великую Цинь, поэтому он мог делать только один шаг за раз. Таким образом, дело не будет слишком серьёзным и другие страны сразу не почувствуют угрозу.
Когда они построили первую Великую стену, Гвардия Вьетнама под различными предлогами стала строить вторую Великую стену за пределами 35-ти регионов. Таким образом, все 120 регионов, которые хотел Чжао Фу, будут в пределах его досягаемости.
Поскольку для строительства Великой стены не хватало людей, Гвардия Вьетнама наняла много игроков, хорошо им заплатив.
Естественно, многие люди были готовы участвовать, поскольку они могли заработать деньги, защитить свою собственную безопасность и помочь Вьетнаму. Они должны были помочь восстановить порядок и построить светлое будущее — однако они не ожидали, что эти две великие стены были на самом деле для врага.
К тому времени когда они узнают об этом, будет уже слишком поздно, так как эти регионы будут принадлежать Великой Цинь. Регионы которые поглотит Великая Цинь станут её силой и никогда не смогут быть возвращены обратно. Всё что останется — это сожаления.
Гвардия Вьетнама сначала уменьшила угрозу Великой Цинь, а затем уменьшила угрозу системных фракций. Оба этих действия нанесли Вьетнаму большой ущерб, тем не менее когда Гвардия Вьетнама сделала это, её репутация взлетела до небес, и бесчисленные люди хвалили её.
Глава 839. Три Миллиона
— «К счастью, во Вьетнаме есть Гвардия Вьетнама, которая так добродетельна и самоотверженна, что готова пожертвовать многим ради Вьетнама. Я так тронут, я люблю гвардию! Они — гордость Вьетнама!»
— «Гвардия Вьетнама так хороша, что мне больше нечего сказать. Вспомните обо всём что она сделала за эти годы и о том скольким людям она помогла. Людям нужны фракции, которые готовы действовать и приносить жертвы ради нации. Правительственная фракция вообще не может с ними сравниться.»
— «Мой старший брат служит в Гвардии Вьетнама. Они все невероятно строги к себе и ценят простых людей превыше всего. Они готовы помочь всем, кто в них нуждается. Они — наш свет, и я просто слишком рад и счастлив иметь такого старшего брата, как он.»
— «Не буду врать, Гвардия Вьетнама должна быть навсегда занесена в историю за всё то, что она сделала для народа и Вьетнама, чтобы будущие поколения учились быть похожими на них.»
За последние три года гвардия приобрела громадную репутацию и обладала невероятно глубоким доверием. Её любили и очень высоко ценили все вьетнамцы.
Те кто служил в Гвардии Вьетнама, испытывали невероятную гордость оттого, что стали её частью. На самом деле, у многих кипела кровь и они кричали:
— «Живой, я буду членом Гвардии Вьетнама; мёртвый, я буду призраком гвардии!»
На самом деле весьма вероятно, что если гвардия захочет заменить правительственную фракцию, то её поддержат многие люди. Однако Чжао Фу не собирался этого делать, иначе рано или поздно их разоблачат. Как только они узнают, что гвардия находится под контролем Великой Цинь, всё будет перевёрнуто вверх дном.
Они мгновенно превратятся из патриотических героев в бесстыдных предателей, и ни один из вьетнамских игроков не захочет продолжать служить гвардии.
Две огромные стены были построены невероятно быстро. Регионами перед первой Великой Стеной займётся Великая Цинь, в то время как Гвардия Вьетнама будет отвечать за 35 регионов позади.
Что касается этих 35-ти регионов, то Гвардия Вьетнама не могла продолжать использовать предлоги, чтобы заставить их уйти и «избежать опасности». Вместо этого, они заявили что сметают всё зло и беспокоятся, что могут навредить обычным игрокам, поэтому они попросили игроков уйти первыми и вернуться, как только всё будет в порядке. Благодаря этому Гвардия Вьетнама стала выглядеть ещё более заботливой в глазах простых игроков.
Однако на этот раз лишь небольшая часть людей подчинилась. Во Вьетнаме было не так много регионов, и если бы они продолжали отступать, то в нескольких регионах было бы зажато очень много людей. Более того, многие люди не хотели уходить и то же самое было с некоторыми фракциями.
Некоторые люди верили, что гвардия только защитит их и не причинит им вреда так что беспокоиться было не о чем.
Вскоре наступил май, последний месяц весны. Погода становилась всё жарче и жарче, и гвардия с огромным чувством справедливости сделала заявление:
— «Прошло около месяца, с тех пор как наша Гвардия Вьетнама Предупредила вас. У всех злодеев было время покаяться; если вы хотите идти к свету, пожалуйста покиньте эти регионы. Начиная с сегодняшнего дня, гвардия пошлёт солдат чтобы вычистить всё зло из этих регионов.»
Прошло чуть больше месяца, и обе Великие Стены в значительной степени были построены. Поэтому Чжао Фу приказал гвардии начать зачистку этих регионов.
Люди Гвардии Вьетнама выглядели невероятно возбуждёнными и горячими. Они сражались за Вьетнам, за справедливость и за порядок.
Десять воинов гвардии разделились на три группы, которые начали зачистку трёх регионов и призвали присоединиться к ним ещё больше людей.
Что же касается того кто был злым, а кто добрым, то это уже дело Гвардии Вьетнама.
Эту зачистку лично возглавила Ли Циньцянь. На самом деле, даже сам Чжао Фу пришёл чтобы убедиться, что план будет выполнен успешно. В любом случае у него было не так уж много дел.
Первая трёхмиллионная армия собралась на месте бывшего главного системного города. Несмотря на то, что все главные системные города были перемещены, они оставили после себя много структур.
Это место управлялось несколькими крупными фракциями, которые эксплуатировали обычных игроков и часто издевались над ними.
Ли Циньцянь парила в воздухе с десятком Правителей Городов позади неё. 7 из них были из Великой Цинь и только 3 — из Вьетнама. Из-за того, насколько велика была сейчас гвардия, все высшие чины не могли быть коренными жителями, иначе это было бы слишком подозрительно.
Поэтому гвардия продвинула некоторых талантливых игроков в высшие эшелоны; только так получится завоевать доверие других.
Внизу находилось около трёх миллионов солдат, одетых в доспехи и вооружённых всевозможным оружием. Они излучая жёсткую и суровую ауру, окружили это место.
На городских стенах собрались сотни тысяч людей, а пять или шесть Правителей Городов парили в воздухе, противостоя гвардии.
— «Прямо сейчас вы должны подчиниться не Гвардии Вьетнаму, а простому народу. Я даю вам ещё один шанс: вы сдаётесь? Признаете ли вы свои проступки и начнёте новую жизнь?»
Ли Циньцянь теперь была Правителем Великого Города, и от неё исходила мощная аура. В этом её крике была праведность, в ней больше не было и следа кокетства.
— «Хахахаха… Какая лицемерная, отвратительная женщина! Этот мир — мир, где сильные пожирают слабых; мы не сделали ничего плохого. Перестань притворяться представителем праведности, мы тебе совсем не верим!» — громко рассмеялся в ответ мрачный молодой человек.
Ли Циньцянь сказала:
— «Все слушайте, Гвардия Вьетнама здесь, чтобы принести справедливость и порядок. Всё что мы делаем — мы делаем для вас; вы всё ещё хотите помочь им вершить тиранию? Вы хотите, чтобы они продолжали вас угнетать?».
Её цель состояла в том, чтобы убедить местных простых людей противостоять этим фракциям и работая вместе с Гвардией Вьетнама уничтожить фракции.
Ли Циньцянь была невероятно знаменита, и все вьетнамские игроки естественно знали о ней. Они поняли, что она пришла за ними — беззащитными простыми игроками. Гвардия Вьетнама привела с собой три миллиона солдат и около десяти Правителей Городов, так что они очевидно победят.
— «Убить! С меня довольно этих людей, которые весь день ведут себя высокомерно и не обращаются с нами как с людьми. Мы всё ещё собираемся терпеть это? Давайте поможем богине уничтожить этих людей!» — выкрикнул молодой человек с растрёпанными волосами. Многие другие обычные игроки согласились — всё это время над ними издевались и теперь, когда пришли люди которые им помогут, они определённо победят и не должны будут продолжать это терпеть.
Обычные игроки начали атаковать игроков фракций на городских стенах, и видя это Ли Циньцянь улыбнулась, а также приказала людям Гвардии Вьетнама атаковать.
— «Убить!» — Три миллиона солдат бросились в атаку, испуская массивную ауру они хлынули вперёд. Волны стрел устремились к городским стенам, и многие солдаты быстро достигли подножия этих стен и используя различные методы взбирались на них.
Силы фракций уже были в невыгодном положении и теперь когда игроки позади них также атаковали, они были мгновенно подавлены и понесли бесчисленные травмы и потери. Видя это, лидеры которые некоторое время противостояли Гвардии Вьетнама, могли только отдать приказ отступать.
Правители Городов немедленно повернулись и побежали, потому что у них не было никакой надежды на победу, в то время как Правители Городов со стороны гвардии только начали атаку.
Глава 840. Искоренение Зла
Чжао Фу парил в воздухе неподалёку и не собирался действовать. Не было никакой необходимости возбуждать ненужные подозрения, и он в первую очередь пришёл чтобы предотвратить что-либо неожиданное, а не убивать людей.
На городских стенах было всего около 100 000 человек, и после волны дождя из стрел раздались бесчисленные крики, вокруг брызгала кровь многие солдаты были убиты. Люди Гвардии Вьетнама быстро взобрались на городские стены и размахивая оружием начали сражаться вместе с игроками из этих фракций. Гвардия имела не только численное преимущество, но и гораздо более высокий моральный дух.
Обычные игроки, ранее подвергавшиеся насилию, атаковали как сумасшедшие, выплёскивая всю свою ненависть на этих людей из фракций.
«Чжань Сяотоу! Я тебя сегодня загрызу до смерти! Твой старик всё ещё помнит тот раз, когда ты заставил меня встать на колени!» — Невысокий молодой человек посмотрел на своего врага, и после того, как его оружие было отброшено, он вскочил и начал кусать.
— «Ню Мо, твой старший брат убьёт тебя сегодня!» — Мужчина средних лет, громко смеясь, вонзил свою большую саблю в живот другого мужчины.
«Лю Дун, как всё изменилось!» — снисходительно сказал молодой человек, отрубая голову другому мужчине.
Под свирепыми атаками Гвардии Вьетнама фракции понесли тяжёлые потери, в то время как обычные игроки также вымещали свою ненависть. Очень скоро люди из фракций были убиты, и никто не был пощажён.
Правители Городов фракций также были окружены примерно десятью Правителями Городов гвардии. После затянувшегося сражения обе стороны были сильно ослаблены. Однако у гвардии было больше Правителей Городов и лучшее снаряжение. Пока мужчина средних лет из фракций защищался от кого-то, копьё пронзило его грудь, первый Правитель Города Был убит.
После этого другие Правители Городов гвардии продолжили убивать Правителей Городов системных фракций. Некоторые люди из Гвардии Вьетнама были ранены, но битва наконец закончилась.
Ли Циньцянь испустила мощную ауру и застыла в воздухе. Благодаря помощи Великой Цинь, хотя она и не была очень могущественной, но и слабой тоже не была.
Поле боя было невероятно кровавым и чудовищным, но это никого не волновало. Все посмотрели на неё с уважением и благоговением — именно она положила всему этому конец. Она была той, кто привёл Гвардию Вьетнама, чтобы победить эти злые фракции.
Кто-то закричал:
— «Богиня! Я готов вступить в гвардию и служить Вьетнаму!»
Ли Циньцянь улыбнулась и сказала:
— «Наша гвардия приветствует всех с честолюбием. Я надеюсь, что вы все последуете за мной, чтобы очистить Вьетнам от зла и защитить порядок. Всё, что мы получим, пойдёт не во Вьетнам, а всем кто нам поможет!»
— «Благодарю тебя, богиня!»
— «Богиня, ты слишком хороша!»
— «Богиня, Я люблю тебя!»
Услышав эти слова Ли, все пришли в невероятное возбуждение и радостно закричали. Они знали, что у фракций было много хороших вещей, которые стоили больших денег. Несмотря на то, что они уважали Ли Циньцянь, дать им немного денег было лучшим способом мотивировать их.
Она уже давно переместила города фракций, и весь опыт перешёл к Великой Цинь. Она также приняла в гвардию всех желающих людей во имя защиты Вьетнама.
Что же касается вещей убитых, то их раздавали бесчисленному множеству обычных игроков. Великая Цинь не заботилась об этих вещах, поэтому она раздавали их, чтобы побудить больше людей присоединиться к ним. Затем Ли повела армию на следующее место.
В ходе этой битвы они потеряли не так уж много людей. Ещё больше людей присоединилось. Более того, Ли провозглашала что идёт в бой во имя праведности, что они собираются очистить Вьетнам от зла, это привлекало ещё большую народную поддержку. Не выставляя других злыми, как может Гвардия Вьетнама казаться такой хорошей?
Гвардия с честью зачищала регион за регионом, ничего не скрывая и мало кто был против этого. Те кто был силён, пришли на помощь, а те кто не осмелился прийти, приветствовали гвардию.
Теперь, когда гвардия встала на сторону правосудия, различные фракции не осмеливались ничего сказать. Если они осмелятся выступить против Гвардии Вьетнама, то столкнутся с ответной реакцией всего Вьетнама. По сути, они могли только поддерживать гвардию, в то время как люди с обострённым чувством справедливости, присоединялись к гвардии.
Гвардия Вьетнама непрерывно продвигалась по регионам во имя справедливости, становясь всё более и более могущественной. Там были не только игроки, но и местные солдаты, и три команды увеличились примерно до 30-ти миллионов человек.
Конечно, причина по которой так много людей присоединились, заключалась в огромных преимуществах. Всякий раз, когда они уничтожали фракцию, вся добыча делились между теми кто помогал. Они стояли на стороне праведности, чтобы очистить зло, но на самом деле они просто грабили.
Гвардия Вьетнама была невероятно мощной и имела большое преимущество, и гвардейцы могли получить большую выгоду, поэтому многие стремились присоединиться.
Ли Циньцянь повела свою группу в другой регион и закричала об очищении зла, поддержании порядка и помощи обычным игрокам.
Эти слова ей приходилось выкрикивать каждый раз — они поднимали боевой дух её солдат, одновременно сотрясая сердца врагов. Люди в таких городах обычно делились на две группы: игроки из фракций и отдельные игроки. Игроки из фракций естественно часто издевались над теми, кто не был частью фракции, что приводило к большой напряжённости.
— «Убить!» После того как Ли Циньцянь закричала, огромная армия бросилась вперёд и яростно атаковала. Правители Городов гвардии также пролетели над городом, и повсюду слышались крики и звуки борьбы, а запах крови наполнял воздух.
Разобравшись с этим регионом, три команды получили 89 Печатей Правителей Городов, большая часть из которых были Печатями Правителей начальных городов. К настоящему времени они зачистили 15 регионов.
Из первоначальных 35-ти регионов ещё предстояло пройти 20. Видя как неудержима Гвардия Вьетнама, оставшиеся 20 регионов были очень напуганы. Если бы Великая Цинь осмелилась сделать подобное, она была бы осуждена бесчисленными людьми и подавлены большим союзом.
В то время как Великая Цинь считалась злом, что приводило к её подавлению, Гвардия Вьетнама считалась праведной, так что всё было совершенно по-другому.
Гвардия встала на сторону правосудия, чтобы уничтожить различные фракции. Любой кто помогал этим фракциям, считался злом и тоже подвергался нападению.
20 регионов находились между первой и второй великими стенами, и они были полностью изолированы; они не могли убежать, даже если бы захотели. Самым абсурдным было то, что любой кого Гвардия Вьетнама называла злым — был злым, а любой кого она называла добрым — был добрым.
Никто не осмеливался вступать с ними в союз, потому что как только они сделают это, гвардия обвинит их в пособничестве злу. Никто не хотел создавать себе проблем.
Действительно гвардия не нападала на фракции, которые хорошо относились к игрокам и поддерживали порядок — это доказывало, что гвардия уничтожала только «злые фракции», благодаря этому она выглядела более праведной.
Из-за этого «злые фракции» не могли собраться вместе и все они были рассредоточены, что облегчало Гвардии Вьетнама их уничтожение. На её пути не было никаких препятствий, вот почему она была так успешна.
Глава 841. Злой Волк
Через несколько дней Гвардия Вьетнама закончила избавляться от «злых фракций», окружив их сетью из 158-ми городов. 80% из них были начальными городами, и 20% Великими Городами.
Действия гвардии вызвали большое недовольство и враждебность. Несмотря на то, что обычные игроки в основном поддерживали гвардию, некоторые фракции начали испытывать недовольство Гвардией Вьетнама, поскольку она начала угрожать им. Никто не станет приветствовать тому от кого испытывает угрозу.
Чжао Фу не планировал, чтобы Гвардия Вьетнама покинула вторую Великую стену, потому что их основной задачей было зачистить 35 регионов. Однако, поскольку они теперь зачистили «злые фракции», пришло время избавиться и от «хороших».
Чжао Фу не заботило, какие фракции были злыми, а какие — добрыми: все они были врагами Великой Цинь.
Гвардия Вьетнама снова разделилась на три группы и начала действовать. Однако некоторые гвардейцы начали сомневаться в этих приказах — почему им первоначально говорили, что эти фракции были хорошими, а теперь говорят что они злые?
Несмотря на то, что некоторые гвардейцы чувствовали себя сбитыми с толку, они всё же подчинялись этим приказам, потому что многие из них получили большую выгоду. Им было всё равно на кого нападать, лишь бы заработать денег.
Начальство Гвардии Вьетнама начало делать заявления о том, что эти фракции также являются злыми, обманывают и эксплуатируют простолюдинов и совершают всевозможные другие деяния. Гвардия утверждала, что те были злодеями, которые притворялись благородными, и они якобы были намного хуже, чем другие «злые фракции».
Услышав эти заявления, некоторые гвардейцы поверили в это, но другие — нет, так как они не были полными дураками. Они могли судить, что было правдой, а что ложью.
Другие фракции были довольно напуганы, так как теперь они могли сказать, что цель Гвардии Вьетнама была уже не так проста. Они планировали избавиться от всех фракций без какого-либо отношения к добру или злу. Теперь было ясно, что гвардия была совершенно необузданной, и различные фракции начали обсуждать, как положить этому конец.
Фракции между двумя великими стенами были невероятно разъярены. Они вообще ничего не сделали, и всё же Гвардия Вьетнама присвоила им статус «злодеев». Им было противно что они верили, будто гвардия ничего им не сделает.
К этому времени гвардия уже начала атаку. Она разделились на три команды и отрезала системные фракции, сделав так чтобы они не могли соединиться.
— «Убить!» Крики сотрясали окрестности, и десятки миллионов солдат гвардии атаковали начальный город. Они выпустили бесчисленное количество стрел в городские стены, и солдаты взобрались на стены, чтобы напасть на защитников.
Худощавый молодой человек яростно блокировал удар мечом, крича:
— «Разве Гвардия Вьетнама не должна быть армией сострадания и справедливости? Почему вы нападаете на нас без всякой причины? Мы действительно доверяли вам и уважали вас, а вы пытаетесь убить нас!
Вы говорите что мы злые, но что мы сделали? Вы что, слепые? Вы, люди из Гвардии Вьетнама и есть зло!»
Решительный на вид молодой человек, который напал на него, не мог не усомниться в том, правильно ли он поступает. Основными принципами гвардии были справедливость, доброта и порядок, но то что они делали похоже нарушало эти принципы.
То что все в этом городе сопротивлялись гвардии, означало что местные жили достойной жизнью. Правители похоже были довольно популярны, и именно поэтому так много людей были готовы поддержать их.
По логике вещей, такого рода фракции не должны считаться злом, поэтому многие гвардейцы не могли понять, почему начальство причислило их ко злу.
Однако решительный на вид молодой человек всё же поднял саблю и бросился вперёд, потому что это было то, что решили высшие чины, а простые солдаты вроде них не имели права спорить.
«Аааа!» — Раздался болезненный крик, и Правитель этого города был убит Правителями Гвардии Вьетнама. Его труп упал с неба, и сопротивление города сразу же резко ослабло.
Гвардия быстро взяла город под свой контроль. Те, кто пришёл из жадности, начали грабить всё ценное. Гвардейцы, которые были в гвардии с самого начала, смотрели на беспомощных людей, глядевших на них со страхом, и гвардейцы испытывали странное чувство дискомфорта.
Раньше, куда бы ни направлялась гвардия, их с радостными лицами встречали бесчисленные люди. Однако единственные эмоции, которые они видели сейчас — это страх.
Многие начали подозревать, что они делают что-то не то. Раньше они вступили в гвардию из чувства справедливости, которое было в основе Гвардии Вьетнама. Они гордились тем что вступили в гвардию, но то что они делали сейчас, заставляло их чувствовать себя виноватыми и противоречило справедливости, к которой они стремились.
— «Убить!» — Пройдя через этот город, гвардия перешла к другой фракции и начала яростно атаковать.
— «Почему вы нападаете на нас? Гвардия Вьетнама, объясните нам!» — В гневе взревел Правитель Города, чувствуя себя невероятно обиженным.
Некоторые представители высших чинов Гвардии Вьетнама заколебались и задались вопросом, не было ли то что они делали, неправильным. Разве гвардия не должна была принести светлое и справедливое будущее? Почему им казалось, что они стали беспричинными убийцами?
Только те кто был на самом верху, определяли кто был добрым, а кто злым; они понятия не имели ни о чём из этого.
Бородатый мужчина холодно хмыкнул, паря в воздухе, и сказал:
— «Каково первое правило Гвардии Вьетнама?»
Это заставило тех кто колебался снова начать атаку, потому что первое правило Гвардии Вьетнама гласило, что нужно подчиняться всем приказам; те кто отказывался подвергались суровому наказанию.
— «Не убивайте нас, пожалуйста!» — После того, как Правитель Города фракции был убит, остальные в страхе опустились на колени и стали молить о пощаде. Они были коренными жителями, и их смерть означала настоящую смерть. Гвардейцы чувствовали себя довольно неуютно, но они всё же последовали приказу, и продолжили путь в следующий регион.
Гвардия Вьетнама с неудержимым импульсом безумно убивала, и оставшиеся фракции поспешно ответили, образовав три группы, которые сопротивлялись трём командам Гвардии Вьетнама.
Однако они и вполовину не были сильны так как гвардия. Гвардия уже однажды прошла через эти регионы и теперь когда она проходили через них во второй раз, сопротивление было гораздо меньше.
Даже если бы «добрые» и «злые» фракции объединились в самом начале, чтобы противостоять гвардии, они всё равно не смогли бы победить, т. к. против них действовал Чжао Фу. Им всегда было суждено проиграть.
— «Гвардия Вьетнама — величайшее зло. Так вот, вы проявили все свои амбиции, напустив на себя видимость праведности. Вы крайне отвратительны и лицемерны!»
Правители Городов сопротивлявшиеся гвардии уже давно видели её цель, которая состояла в том, чтобы взять под контроль эти 35 регионов и очистить их от всех других фракций.
Очищение зла? Восстановление света? Поддержание справедливости и порядка? Всё это было ложью. Они вели себя как идиоты и поверили Гвардии Вьетнама, из-за чего они чувствовали невероятное сожаление. Впрочем, это было вполне естественно, так как Гвардия Вьетнама три года создавала свой образ, делая всё возможное чтобы завоевать доверие и уважение людей.
— «Гвардия внезапно показала свои огромные амбиции и свои настоящие клыки. Сейчас кроткий ягнёнок внезапно превратился в злого волка, жадно пожирающего всё вокруг.»
Глава 842. Причина
Услышав слова врага, гвардейцы начали сомневаться в цели Гвардии Вьетнама. Действительно ли они были волками в овечьей шкуре, как говорил враг?
В этот момент даже высшие чины гвардии глубоко задумались. Они служили в гвардии уже три года и глубоко сочувствовали гвардии. Они вступили в гвардию ради справедливости и за свою страну, и если Гвардия Вьетнама действительно была злом, могли ли они продолжать служить ей?
Те, кто присоединился позже, сделали это ради выгоды. Они не очень заботились о том, добро это или зло. Они ждали приказа атаковать и забирали всё у врага.
Боевой дух гвардии был слегка поколеблен, но в этот момент раздался громкий и бодрый голос:
— «Вы действительно собираетесь доверять слову врага больше, чем слову Гвардии Вьетнама? Вспомните о том, что гвардия сделала за последние три года и как сильно она вам всём помогла. Что всё это значит для вас? В атаку! Убейте этих людей и возьмите как можно больше вещей для себя!»
Это привело к тому, что пошатнувшийся боевой дух гвардии стабилизировался. Хотя некоторые люди все ещё сомневались, времени на раздумья не было.
Армия Гвардии Вьетнама начала наступление и хлынула вперёд, как океан. Они всевозможными методами взбирались на городские стены, в то время как лучники позади прикрывали их.
Вражеская сторона также энергично отвечала, бросая вниз большие камни, брёвна и горящее масло в сторону тех кто поднимался вверх. В то же время их лучники тоже атаковали.
Однако, как бы сильно ни сопротивлялась вражеская сторона, у гвардии просто было слишком много людей. Когда обрушились волны дождя из стрел, и солдаты гвардии взобрались на стены, обороняющаяся сторона понесла бесчисленные потери.
К этому времени на городских стенах шли массовые сражения, и всё больше и больше людей поднимались наверх и атаковали.
В небе тоже началась битва — Ли Циньцянь действовала лично, её меч испускал острый свет меча, и она атаковала Правителя начального Города. Правитель оборонялся изо всех сил, но его всё равно отбросило назад, и он закашлялся ртом, полным крови.
Непрерывно раздавались взрывы, и положение обороняющейся стороны становилось всё хуже и хуже. Пожилой мужчина выругался:
— «Вы люди из Гвардии Вьетнама, плохо кончите! Вы лицемерные демоны!»
Чи!
Острый свет сабли разрубил этого пожилого человека пополам, повсюду разлетелась кровь, и его труп рухнул на землю. В воздухе, испуская слабый свет, парила Печать Правителя Города.
«Ой!» Раздался ещё один вой, когда пухлому молодому человеку отрубили руку ударом меча. Он был бессилен противостоять Правителям Городов гвардии и видя, что надежды на победу больше нет, мог только сдаться.
Бой вскоре закончился. Гвардия Вьетнама потеряла два миллиона человек, в то время как другая сторона потеряла четыре миллиона, и многие из них были захвачены в плен.
Две другие команды также уничтожили остатки фракций, и они снова собрались вместе. Они начали с 30-ти миллионов солдат, и только 25 миллионов осталось, но они получили 260 городов от зачистки 35-ти регионов.
Поскольку в основном они уничтожали фракции игроков, большинство этих городов было лишь начальными городами. Чжао Фу был уже вполне удовлетворён возможностью получить 260 городов.
Однако после последних боёв у многих людей стали появляться сомнения в отношении Гвардии Вьетнама. Многие задавались вопросом, действительно ли гвардия была волком в овечьей шкуре и не было ли всё что она сделала фарсом. Может быть она солгала, когда определила что некоторые фракции были злом, чтобы завоевать регионы? Неужели у Гвардии Вьетнама действительно были такие амбиции? Разве всё делалось не во имя Вьетнама? Было ли это действительно праведно?
Многие люди приходили к начальству и задавали эти бесчисленные вопросы, а некоторые даже кричали:
— «Если гвардия действительно такая, я хочу уйти из неё! Я не хочу сражаться за тех, у кого дикие амбиции; я только хочу сражаться за справедливость и Вьетнам!»
По мере того как люди начинали выкрикивать подобные слова, всё больше и больше людей присоединялись к ним и выражали те же чувства. Они вступили в гвардию только из-за своего патриотизма и любви к справедливости. На самом деле, в реальном мире многие служившие солдаты присоединились к гвардии из-за своего патриотизма.
Если всё это было ложью и просто игрой Гвардии Вьетнама, то всё во что они верили, было ложью. Они были не в состоянии принять это, поэтому все они чувствовали себя невероятно болезненно.
Около 20-ти Правителей Городов Гвардии Вьетнама также хотели, чтобы лидер объяснил эти вещи и восстановил имя гвардии.
Уже стемнело, и Ли Циньцянь улыбнувшись вышла перед всеми и дружелюбно сказала:
— «Теперь, когда сражения закончились, мы должны отпраздновать это событие. Что касается ваших вопросов, я дам вам ответы которые вас удовлетворят; пожалуйста, поверьте мне и Гвардии Вьетнама.»
Увидев, что Ли Циньцянь лично собирается дать им объяснение, все немного расслабились и не чувствовали себя так эмоционально, ожидая что она всё объяснит.
В то же время были принесены кувшины с вином и тарелки с едой, и все начали праздновать, временно забыв о своих вопросах и недовольстве. Они все очень доверяли ей.
Затем она собрала всех офицеров гвардии на месте расположения последней уничтоженной ими фракции, и они встретились в здании.
Из этих людей 70% были из Великой Цинь, и только 30% из них были вьетнамскими игроками. Правители Городов игроков могли лишь догадываться, почему она попросил их собраться здесь; скорее всего это было связано с только что состоявшейся операцией.
Все взгляды устремились на неё. Все они относились к ней с большим уважением, поскольку она превратила свою фракцию в самую большую фракцию во Вьетнаме. Ни один обычный человек не способен на такое.
— В чём дело, лидер? — спросил молодой человек.
Ли Циньцянь слегка улыбнулась и приказала принести чашки чая, сказав:
— «Ничего особенного. На этот раз вы все усердно трудились для победы Гвардии Вьетнама. Я приготовила для вас немного целебного чая — сначала выпейте, и мы продолжим говорить.»
Видя, что другие Правители Городов начали пить, игроки правители городов также немного выпили. Однако выражение их лиц тут же изменилось, и на них появилось выражение шока. Они посмотрели на Ли Циньцянь и закричали:
— «Лидер, почему?»
Их тела вошли в Мир Небесного Пробуждения, так как чай, который они только что выпили, был смешан с соком плодов реальности. В то же время все они были лишены титулов Правителей Городов.
Вот почему они были так поражены и недоверчиво смотрели на неё. Они никогда не ожидали, что Ли Циньцянь, которую они так уважали, сделает с ними такое. Они не могли не думать о вещах, связанных с операцией.
Глядя на людей вокруг, она взмахнула рукой, и Печати Правителей Городов выплыли из тел игроков и попали ей в руки. Её улыбка погасла, и она сказала:
— Теперь я расскажу вам причину всего этого.
Глава 843. Битва
— «С самого начала Гвардия Вьетнама была просто шахматной фигурой Великой Цинь. Я была всего лишь марионеточным лидером, выбранным Наследником Великой Цинь, который обеспечил мне всё. 70% высшего руководства Гвардии Вьетнама — из Великой Цинь.
Последние несколько лет Наследник Великой Цинь помогал мне, и я получила некоторую власть. Справедливость и доброта, которые гвардия считала идеалами — всё это фальшивка. Истинная цель Гвардии Вьетнама — уничтожить Вьетнам.».
Услышав слова Ли Циньцянь, игроки Правители Городов уставились на неё с широко раскрытыми глазами, чувствуя что по их мировоззрению был нанесён мощный удар. Некоторые из них едва держались на ногах.
Они никогда не думали, что гвардия которую они так любили и боготворили на самом деле была просто шахматной фигурой Великой Цинь. Лидер, которую они так уважали была всего лишь марионеткой, и вся справедливость в которую они верили была ложной. Они служили ей, потому что любили Вьетнам и хотели построить лучшее будущее для своей страны, но они никогда не думали, что цель Гвардии Вьетнама — уничтожить Вьетнам.
Из-за этих ментальных ударов некоторые из них чуть ли не падали в обморок. Это было чрезвычайно болезненно, то во что они так сильно верили вмиг рухнуло, и они закончили тем что причинили вред своей стране.
Старик почувствовал сильное давление в груди, и он безумно закашлялся кровью. Он никогда не думал, что всё так обернётся.
Лицо Ли Циньцянь помрачнело, и она сказала:
— «Раньше единственной вашей участью было быть убитыми, но так как вы сильно доверяли мне и уважали меня, я не хочу чтобы это случилось с вами. Вам лучше всего подчиниться Великой Цинь!
Я стала одной из наложниц Наследника Великой Цинь и обладаю некоторой властью, так что могу гарантировать вашу безопасность. У Вьетнама уже давно не было никакой надежды — даже без Гвардии Вьетнама Великая Цинь могла бы уничтожить Вьетнам в любое время. Просто Великая Цинь сейчас не хочет этого делать.
Весь Вьетнам теперь обречён и он обречён быть уничтоженным Великой Цинь. Я надеюсь, что вы все можете понять, так как сила Великой Цинь — это то, что вы даже не можете себе представить.».
— «Лидер, этого не может быть!» — Молодой человек в прострации энергично покачал головой. Слёзы потекли из его глаз, так как организация которой он доверял больше всего предала его, и женщина которая ему уже много лет нравилась давно принадлежала другому.
Он быстро бросился к двери, но был остановлен одним из Правителей Городов Великой Цинь. Он закричал с неприглядным выражением лица:
— «Выпустите меня! Я собираюсь разоблачить зло Гвардии Вьетнама и разоблачить заговор Великой Цинь!».
Правитель Города Великой Цинь с холодным выражением лица махнул рукой. В этого человека выстрелила бесформенная энергия и он окровавленный рухнул на землю. Другой правитель снисходительно поставил ногу ему на голову, готовясь раздавить её.
Игроки Правители Городов были сильно поражены. Они знали друг друга уже три года и вместе сражались за будущее Вьетнама. Все они были очень хорошо знакомы друг с другом, и теперь когда их настоящие тела вошли в Мир Небесного Пробуждения, они умрут настоящей смертью.
Эти люди были хорошими друзьями и, видя что этот человек вот-вот будет убит, они немедленно бросились к нему на помощь. Однако после потери своих печатей их сила была только примерно на 3-й стадии.
Сразу же в ответ Правители Городов Великой Цинь находящиеся поблизости немедленно двинулись, противодействуя им. Правители Городов Великой Цинь ударили энергией, отбросив Правителей Городов игроков, все присутствующие правители Великой Цинь встали вместе и с холодными выражениями лиц и убийственными намерениями, смотрели на 20 Правителей Городов игроков.
Лица 20-ти правителей помрачнели, они чувствовали себя так, будто их сердца упали в замёрзшую воду. Они понимали, что эти люди хотят убить их, и противостоя такому количеству Правителей Городов у них вообще не было никаких шансов выжить.
— «Хватит! Наследник Великой Цинь оставил мне все полномочия, чтобы я позаботилась обо всём; не забывайте, кто я!» — Резко сказала Ли Циньцянь, холодно глядя на всех присутствующих.
Услышав это, все Правители Городов Великой Цинь остановились и почтительно опустив головы отступили.
Игроки Правители Городов вздохнули с облегчением; только что они были на грани смерти. Они посмотрели на неё с лёгким оттенком благодарности.
Теперь они полностью понимали ситуацию. Начальство Гвардии Вьетнама и Ли Циньцянь лишь следовали приказам Великой Цинь.
Ли немного успокоилась. Если бы она была одна, то не смогла бы подавить этих людей. Она посмотрела на 20 человек и сказала:
— «Я уверена, вы понимаете что Великая Цинь не бесконечно добра и многие люди считают её синонимом зла. Если вы не примете решение, они убьют вас всех, и я ничего не смогу с этим поделать!».
Они поняли, что Ли сейчас их защищает, иначе они были бы убиты. Немного поколебавшись, они решили подчиниться.
На её лице появилась улыбка; эти люди следовали за ней уже давно, и она от всего сердца не хотела их смерти.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и подобно огромной волне вырвалась ужасающая аура. Затрещала земля, и со всех сторон послышались звуки наступающей армии.
Лицо Ли Циньцянь помрачнело, и она сказала:
— «Я не думала, что они прибудут так быстро. Скорее уходим!».
Видя, что Ли похоже не заботится о простых гвардейцах снаружи, один из игроков Правителей Городов спросил:
— «Лидер, а как насчёт всех остальных?»
Выражение её лица было холодным, и она спокойно сказала:
— «Они все умрут, потому что они препятствие для Великой Цинь!».
Из-за этого ответа все почувствовали холод в сердцах.
Остальные гвардейцы которые праздновали победу тоже вскоре почувствовали приближение армии. Они поспешно подошли к стенам города и увидели бесчисленных солдат системных фракций, несущихся подобно океану. Над солдатами излучая огромную мощь летели бесчисленные Правители системных Городов.
— «Поспешите доложить лидеру, что армия системных фракций атакует!» Некоторые люди хотели сообщить об этом, но обнаружили что все высшие чины исчезли, отчего сердца бесчисленных гвардейцев похолодели.
Некоторые похоже поняли что происходит и закричали:
— «Убегаем быстрее! Начальство уже сбежало; это всё большой заговор!».
Они хотели бежать, но армия системных фракций уже окружила их и начала яростно атаковать.
Эта армия состояла из двух огромных системных фракций за пределами первой Великой Стены. Все члены Гвардии Вьетнама были вьетнамскими игроками, и они не будут служить Великой Цинь. Узнав правду о гвардии, они захотят уйти, поэтому им суждено умереть.
Убить их было бы довольно легко, но Чжао Фу хотел вместо этого использовать две большие системные фракции, через внедрённых провокаторов он рассказал им где находится армия гвардии и сообщил им что Гвардия Вьетнама готовится их уничтожить.
Обе системные фракции естественно знали о гвардии, поскольку это была самая большая фракция во Вьетнаме. Они понимали, что у неё действительно есть сила уничтожить их, поэтому узнав где она находится, они немедленно привели армию в 35 миллионов человек, а также бесчисленное количество Правителей Городов.
Несмотря на то, что Гвардия Вьетнама всё ещё имела 25 миллионов солдат, они были в очень невыгодном положении. Игроки как правило были слабее чем солдаты главного системного города, а в армии системных фракций было около 300 Правителей Городов. С их помощью армия системных фракций быстро прорвалась через оборону города.
В то же время начала выдвигаться армия Великой Цинь!
Глава 844. Приманка
После того как оборона города была прорвана, обе стороны начали сражение. Огромная как океан армия системных фракций атаковала армию Гвардии Вьетнама, которая стала ещё более хаотичной после побега своих высших чинов. Они постоянно отступали и не могли оказать сколько-нибудь значимое сопротивление.
Битва была невероятно напряжённой. Непрерывно раздавались крики, и повсюду летела кровь, по всей земле громоздились трупы.
Гвардейцев постоянно убивали. Несмотря на то что они пытались сопротивляться, это было не очень эффективно. В конце концов, солдаты главного системного города также имели более высокую культивацию и большую численность.
Правители системных Городов также выпускали свои мощные атаки по армии Гвардии Вьетнама. Их огромная разрушительная сила убила бесчисленное количество гвардейцев, они стали ещё более дезорганизованными и чувствовали ещё большее отчаяние.
Наконец, большинство гвардейцев погибло. Из 25-ти миллионов человек только один миллион смог спастись, а все остальные были убиты. Системные фракции потеряли только около четырёх миллионов солдат.
Они потеряли только 4 миллиона своих солдат, уничтожив 21 миллион вражеских; это была великая победа. Они заплатили небольшую цену чтобы избавиться от своей самой большой угрозы, и все Правители системных Городов чувствовали что это того стоило.
Однако то как легко эти гвардейцы были убиты было странно. Ещё более важно, что среди гвардейцев не было ни одного Правителя Города; может быть им чрезвычайно повезло и они напали как раз тогда, когда Правители Городов ушли?
Хотя они и не знали что происходит, факт оставался фактом: они уничтожили Гвардию Вьетнама, которая была их самой большой угрозой.
В реальном мире новость о нападении Гвардии Вьетнама на «хорошие» фракции привело к резкому падению их репутации. Многие люди требовали объяснений от гвардии, и появилось много людей которые выступали против гвардии — это те люди, которые были убиты гвардией.
То что Гвардия Вьетнама раскрыла свои амбиции — это заставило различные фракции обсудить как с ней бороться. Многие из них даже начали говорить о том, что нужно объединиться и уничтожить гвардию, так как теперь она представляла собой чрезвычайно большую угрозу для всего Вьетнама.
Однако они были потрясены узнав что гвардия была уничтожена системными фракциями, и почти все её члены были убиты. Этот внезапный поворот событий невероятно удивил бесчисленное множество людей во Вьетнаме, и они чувствовали что это не может быть реальностью.
В конце концов, Гвардия Вьетнама только что зачистила многие регионы и за очень короткий промежуток времени значительно усилила своё могущество. Все эти фракции очень боялись её, так что вполне естественно было испытывать недоверие услышав что она была уничтожена.
Однако, когда гвардейцы вернулись в реальный мир и распространили эту новость, все поняли что гвардия действительно была уничтожена, и эта новость потрясла весь Вьетнам.
Фракции, которые планировали атаковать гвардию, рассмеялись — прежде чем они начали действовать, проблема разрешилась сама собой.
Обычные игроки относились к этому по-разному — одни были очень огорчены так как считали что Гвардия Вьетнама хороша, а другие насмехались и проклинали гвардию, говоря что она заслуживает уничтожения за свои действия.
Так как в течение трёх лет она была самой крупной фракцией во Вьетнаме, многие люди были довольно опечалены. Независимо от того добрая или злая была эта могущественная фракция, и всё же она была уничтожена так легко.
Все напряжённо обсуждали этот вопрос, потому что было много подозрительных моментов, таких как например: «почему Правители Городов исчезли и почему армия системных фракций внезапно атаковала?».
Вернувшись в Мир Небесного Пробуждения, армия системных фракций только что одержала лёгкую победу и они начали собирать свои военные трофеи, перед тем как отпраздновать это событие.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и Правители Городов были поражены увидев невероятно ужасающую армию, несущуюся на них как массивный поток.
Из-за ужасающей ауры, которую она испускала, у бесчисленных людей вставали дыбом волосы — армия была просто неисчислима и имела по меньшей мере 100 миллионов солдат.
Это шокировало бесчисленных Правителей Городов, и они почувствовали себя словно попали в огромную ловушку. В этой ловушке вся Гвардия Вьетнама была использована в качестве приманки, и они без колебаний проглотили её.
Внезапно примерно 1500 Правителей Городов появились в небе, испуская мощные ауры и огромную мощь, воздух казалось замёрз.
Правители системных городов сразу захотели убежать. Их было всего около 300, в то время как они столкнулись по крайней мере с 1500 Правителями Городов. Каждый из них должен будет сразиться с пятью правителями; как они смогут победить?
Их солдаты тоже только что прошли через большое сражение и израсходовали много своих сил. Они едва пришли в себя и всё ещё имели некоторые травмы. Более того, у них было только 30 миллионов солдат, но им пришлось столкнуться со ста миллионами солдат; у них вообще не было уверенности в победе.
Несмотря на то, что они хотели бежать, армия Великой Цинь была готова к этому и быстро окружила их. Даже парившие в небе Правители системных Городов были окружены Правителями Городов Великой Цинь.
Выражения лиц Правителей системных Городов стали совершенно неприглядны, и они спросили:
— «Кто вы такие?».
Чжао Фу слегка рассмеявшись появился в воздухе, испуская невероятно ужасающую мощь, которая как гора навалилась на всех Правителей системных Городов.
— «Прямо сейчас у вас есть только два варианта: подчиниться Великой Цинь или умереть!».
— «Великая Цинь!» — Эти слова немедленно вызвали бесчисленные крики, и Правители системных Городов с ужасом посмотрели друг на друга. Они уже давно слышали о силе Великой Цинь, и хотя официально они никогда раньше не сражались, они понимали насколько она сильна. Теперь, когда они вживую увидели эту силу то не могли не чувствовать ужаса.
Однако будучи вьетнамцами, они не очень хотели подчиниться Великой Цинь, поскольку это была иностранная фракция.
— «Прорываемся на восток!» — крикнул один из Правителей Городов, оглядевшись и обнаружив, что с восточной стороны окружение слабее. Все солдаты и Правители Городов атаковали восточную сторону, желая вырваться из окружения.
Бум! Бум! Бум!
Внезапно в городе раздались мощные взрывы, испуская пронзительный белый свет. Земля яростно затряслась, и разошлись ударные волны, разрушая всё на своём пути. В небо полетели пыль и песок, поднялись большие грибовидные облака.
Солдаты системных фракций не успели вовремя среагировать и их мгновенно поглотил белый свет, а их тела разлетелись на мелкие кусочки. Те что находились на внешних границах тоже были разорваны на куски.
От этих взрывов упорядоченная армия из 30-ти миллионов солдат системных фракций погрузилась в полный хаос, и по крайней мере пять или шесть миллионов солдат были мгновенно убиты.
Великая Цинь заранее установила в городе 30 кристаллов разрушения и использовала всю Гвардию Вьетнама в качестве приманки.
Ни одна из системных фракций не думала что что-то подобное произойдёт, и лидеры в шоке смотрели на это. В этот момент Чжао Фу и Правители Городов Великой Цинь начали атаку.
Глава 845. Уничтожение Государства
Чжао Фу превратился в луч тёмного света и появился перед Правителем Города. Он резко пронзил рукой его грудь и вырвал его сердце, мгновенно убив его.
Деревянная Печать Правителя Города испуская слабый свет выплыла из трупа, и Чжао забрал её, а затем бросился на другого Правителя Города и сломал ему шею. Никто из правителей не мог оказать ему серьёзного сопротивления.
Правители Городов Великой Цинь работая вместе сражались с вражескими правителями.
Внизу солдаты Великой Цинь начали атаковать армию системных фракций, которая была в полном хаосе. Они встали в строй и начали маршировать вперёд, излучая торжественную гнетущую ауру.
Лучники позади энергично натянули луки и выстрелили в сторону бесчисленных солдат системных фракций. Стрелы пронзили воздух и проливным дождём обрушились на вражескую армию.
Чи! Чи! Чи…
Стрелы пронзили грудь многих солдат системных фракций, повсюду брызгала кровь. Некоторые были поражены дюжиной стрел, и умерли ужасной смертью. Бесчисленные солдаты системных фракций отчаянно искали укрытия; после того как они пережили эти ужасные взрывы и теперь столкнулись с такими интенсивными атаками, они действительно боялись.
Вдалеке Ли Циньцянь привела подчинившихся игроков чтобы вместе с ними посмотреть что происходит. Игроки позади неё были невероятно шокированы, и их тела дрожали, страх вырывался из их сердец.
Армия системных фракций, которая была невероятно страшной для них, теперь односторонне уничтожалась Великой Цинь. И не потому что та армия была слаба; они лично видели как те убивали людей Гвардии Вьетнама. Скорее это было потому, что Великая Цинь была значительно сильнее их.
Дело было не только в солдатах; в битве в воздухе Правители Городов Великой Цинь легко убивали Правителей Городов системных фракций. Невероятно чудовищные и престижные Правители Городов системных фракций были небрежно убиты Великой Цинь.
Эта сцена глубоко потрясла души игроков; теперь они поняли насколько сильна Великая Цинь. Вьетнам не мог этому противостоять.
Однако они не были уверены, была ли это истинная сила Великой Цинь или нет. Действительно, Великая Цинь не привела 50 миллионов солдат, а вместо этого разделил их на пять команд во главе с Бай Ци, Ван Цзянь, Вэй Ляо, Ли Му и Бай Сихань. Каждая из этих пяти команд атаковала одного из пяти наследников династии.
В каждой из команд было по десять миллионов солдат и 100 Правителей Городов, что было более чем достаточно чтобы легко сокрушить фракции наследников пяти династий.
Великая Цинь хотела поглотить 120 регионов и крепко захватить их, не давая Вьетнаму времени сообразить что происходит — таков был план Великой Цинь.
— «Рррёв!» Решительный на вид молодой человек испустил ужасающую ауру и раздался драконий рёв, а его тело излучало интенсивный свет. Жёлтый дракон вышел из его тела и полетел в небо, облака завертелись в вихре и в окрестностях поднялся сильный ветер.
Лицо Бай Ци помрачнело, и он вытащил Меч Семи Убийств, начала пульсировать кровожадная аура, и кроваво-красный столб света выстрелил в небо.
Бум!
Массивная звезда, испускающая кроваво-красный свет и безграничную ауру убийства, медленно опускалась вниз. Из-за той огромной мощи, которую она испускала, все в радиусе 10 000 километров чувствовали будто что-то давит на их тела.
Наследников Династии было нелегко убить, так как они были защищены большим количеством судьбы, поэтому Бай Ци выпустил свою силу Звезды Семи Убийств, чтобы подавить другую сторону.
Шинг!
Бай Ци атаковал первым — его Меч Семи Убийств испускал мощный кроваво-красный свет, и когда он ударил, гигантский свет меча метнулся в сторону молодого человека.
Наследник Династии высвободил всю свою Судьбу, но когда он почувствовал силу противника, его лицо помрачнело. Однако он всё ещё ревел и изо всех сил рубил своей саблей.
Массивный жёлтый свет сабли, испускающий невероятно резкую ауру, ударил в сторону Бай Ци.
Бум!
Свет меча и свет сабли столкнулись и раздался мощный взрыв. Жёлтый свет сабли был разбит кроваво-красным светом меча, который продолжил лететь к молодому человеку и отбросил его. Наследника Династии отбросило на десятки метров и пролетая он спиной разрушил несколько строений.
От меча на земле образовался порез длиной 100 метров и шириной два метра, это показывало насколько силён был удар Бай Ци.
— «А-а-а-а-а!» — взревел молодой человек, выбегая весь в крови. Он взорвался ещё более мощной аурой, и побежал в атаку на Бай Ци. Он не мог смириться с тем что противник с такой лёгкостью смог отбросить его.
Бай Ци с каменным лицом послал свою Силу Семи Убийств в свой меч. Меч Семи Убийств непрерывно дрожал и испускал шокирующую силу. Кроваво-красный свет, который он испускал, был совершенно ослепительным и кроваво-красный ветер рябил вокруг Бай Ци.
Бум!
Бай Ци рубанул, вызвав волну ци меча, которая мгновенно накрыла тело молодого человека.
После того как эта волна прошла, его тело покрывшись ранами безжизненно упало на землю. Из него поднялась жёлтая Печать Правителя Города.
Бай Ци подошёл и холодно поднял её. Под яростным натиском солдат Великой Цинь город едва мог обороняться и скоро будет прорван. Все их Правители Городов будут убиты, и никто из их игроков также не будет пощажён.
Четыре другие команды также яростно атаковали другие фракции Наследников Династий. Все генералы призвали свои Звёзды Генерала, чтобы подавить Наследников Династии и убить их.
Фракции не смогли долго продержаться под натиском солдат Великой Цинь. Их армия была быстро уничтожена, и все их Наследники Династий были убиты.
«Рёв! Рёв! Рёв!» Мощный рёв дракона, в котором звучали безмерная печаль и нежелание, раздавался по всему Вьетнаму. Услышав этот рёв дракона, все вьетнамцы были потрясены до глубины души. Пять Наследников Династий были одновременно уничтожены; кто же это сделал?
Битва на стороне Чжао Фу также завершилась. Армия системных фракций понесла бесчисленные потери и ранения, и 150 из 350-ти их Правителей Городов были убиты. Оставшиеся в живых из сражавшихся правители испугались и решили сдаться Великой Цинь. Вместе с ними сдалось около 15-ти миллионов солдат.
После этого Чжао повёл свои войска атаковать ближайшие главные системные города, пожирая всех людей и ресурсы в Великую Цинь.
Таким образом Великая Цинь уничтожила 120 регионов на территории Вьетнама. Однако на этом всё не закончилось, и Чжао повёл свою огромную армию ко второй Великой стене.
О различных городах и жителях позаботились пять команд во главе с Бай Ци и другими; именно так всё это и планировалось.
Известие об уничтожении Наследников пяти Династий потрясло весь Вьетнам. Бесчисленное множество людей не могли понять, что произошло — за одну ночь Гвардия Вьетнама и пять Наследников Династий были уничтожены; слишком много масштабных событий.
Они не знали что происходит, но по мере того как раскрывалось всё больше и больше информации, массовый трёхлетний заговор был раскрыт всем, и это шокировало весь мир.
Глава 846. Государство Цинь
Гвардия Вьетнама была всего лишь шахматной фигурой Великой Цинь, и все её действия были направлены на то чтобы помочь Великой Цинь уничтожить Вьетнам. Последние три года гвардия была чрезвычайно праведной и доброй, она помогала всему Вьетнаму — никто не мог себе представить, что она была просто пешкой Великой Цинь. Некоторые люди просто не могли в это поверить.
Фракции, которые следили за Великой Цинь и Гвардией Вьетнама, вообще не могли сказать, что такая патриотическая фракция на самом деле будет семенем заговора посеянным и скрываемым Великой Цинь в течение трёх лет. Это был невероятно коварный заговор.
В то же время многие страны начали задаваться вопросом, есть ли пешки Великой Цинь на их территории. Гвардия Вьетнама существовала уже три года, а это означало что Великая Цинь планировала это с давних времён. Поэтому многие страны были обеспокоены тем, что они также станут её мишенью.
Теперь Великая Цинь поглотила 120 регионов и убила пять Наследников Династий. Также были уничтожены две крупные системные фракции, и погибло около 40-ка миллионов игроков, в результате чего Вьетнам был значительно ослаблен.
В конце концов, население Вьетнама составляло всего около 80-ти миллионов человек, и теперь около половины из них погибло. Половина из них потеряла своё снаряжение и культивацию, и они смогут вернуться в Мир Небесного Пробуждения только через десять дней.
Весь Вьетнам принял на себя огромный удар, и Великая Цинь поглотила треть его территории. Это привело всех его жителей в невероятную ярость, вьетнамцы до смерти ненавидели Великую Цинь. Они хотели убить всех в Великой Цинь, а затем осквернить их трупы.
Впервые фракция выступила против целой страны, и этот вопрос потряс весь мир. В конце концов, фракция осмелилась напасть на настоящую страну; сейчас никто кроме Великой Цинь не мог сделать этого.
Сила, которую продемонстрировала Великая Цинь, поразила всех. Никто не ожидал, что она уже стала фигурой способной соперничать с целой страной. Она больше не могла называться просто фракцией и была похожа на настоящее государство, Государство Цинь.
Хотя Великая Цинь ещё официально не основала Королевство, теперь все относились к ней не так как раньше. Никто не осмеливался оспаривать, что это была первая фракция, которая создала своё Собственное Государство.
Различные фракции были невероятно шокированы силой Великой Цинь, и Выражения лиц Наследников Китая были довольно неприглядными. Они отказались от всего, чтобы сосредоточиться на развитии своих фракций, но они всё ещё не догнали Великую Цинь и всё ещё были далеко позади.
Правительственная фракция Китая также чувствовала себя довольно горько. Великая Цинь вообще могла не беспокоиться о Китае и даже могла выйти из его состава и стать сверхдержавой сама по себе. Для неё не было бы проблемой стать страной, которая могла бы соперничать с самим Китаем.
Пока весь мир испытывал потрясение и страх перед Великой Цинь, бесчисленные вьетнамцы с огнём в глазах яростно собрались у второй Великой Стены, они с жаждой крови смотрели на армию Великой Цинь.
Великая Цинь фактически непосредственно напала на них, уничтожила бесчисленные фракции и поглотил треть их территории. Что ещё больше разъярило людей, так это то что Великая Цинь использовала Гвардию Вьетнама, они чувствовали себя невероятно преданными.
Они старательно строили эту Великую Стену для защиты от армии системных фракций, но теперь стена использовалась Великой Цинь, чтобы защититься от них самих.
Однако они могли только собраться здесь и смотреть, так как на защите Великой Стены было 100 миллионов солдат. Даже если бы все игроки Вьетнама собрались здесь, их было бы только около 40-ка миллионов.
Более того, у Великой Цинь был метод массового убийства игроков — эта смерть была бы настоящей смертью, из-за чего они колебались. Несмотря на то что они были в ярости, они всё ещё очень боялись смерти.
Сейчас здесь собрались многие вьетнамские фракции. Там были не только различные секты и большие семьи, но и многие из оставшихся Наследников. Наследник Династии с единственным Оружием Нации Вьетнама тоже был здесь.
Чжао Фу сидел на стуле и не испытывал ни малейшего страха, сталкиваясь с разъярёнными взглядами стольких вьетнамцев. На самом деле, он казался немного высокомерным, когда сидел там и смотрел на всех сверху вниз, как будто он вообще не видел Вьетнам в своих глазах.
Худощавый молодой человек, Наследник Династии с Оружием Нации, холодно сказал:
— «Наследник Великой Цинь! Почему ты напал на Вьетнам? Пожалуйста, объясни нам. Нас вьетнамцев не так легко запугать.».
Чжао Фу не смог сдержать улыбки. Ему вообще не нужно было беспокоиться о других странах, и он очень хотел захватить весь Вьетнам. Он слегка рассмеялся, и ответил:
— «Что тут объяснять?».
Это сильно разозлило всех, и на худом лице молодого человека появилось выражение ярости. На него никогда ещё не смотрели так свысока, и он сердито сказал:
— «Я надеюсь, что Великая Цинь вернётся на свою территорию. Вьетнам не хочет становиться врагом Великой Цинь, и мы не будем мстить вам за то, что вы уже сделали.».
Услышав эти слова, Чжао невольно рассмеялся. В этом мире всё решает сила, и всё же кто-то из более слабой стороны осмелился сказать такое. Он был просто слишком самоуверен.
Чжао Фу больше не отвечал и приказал своим людям вынести баллисты. Все болты баллист были покрыты Талисманами Вреда Реальности, и если бы эти вьетнамские игроки атаковали, Чжао был бы не прочь совершить резню.
Увидев эти бесчисленные болты баллист, все вьетнамские игроки почувствовали холод в своих сердцах, и испуганно отступили на несколько шагов.
Худощавый молодой человек и лидеры различных фракций почувствовали невероятную ярость. Великая Цинь не была открыта для переговоров, в то время как вьетнамская сторона также не осмеливалась атаковать.
Выражения лиц вьетнамцев было совершенно неприглядны. Многие игроки были довольно угрюмы, так как чувствовали что слишком слабы. В этом мире те кто был слаб вообще не могли сопротивляться — если у них была сила, как они могли вынести такие действия со стороны Великой Цинь?
Сцена затихла, и атмосфера стала немного гнетущей.
В этот момент кто-то с диким выражением лица уставился на Великую Стену. Он больше не мог терпеть издевательств Великой Цинь и взревел:
— «Чего вы все боитесь? Даже если я умру, я не хочу чувствовать себя таким угнетённым! По крайней мере, если мы умрём, то умрём достойно. Покажем этим отбросам Великой Цинь силу Вьетнама!».
Прокричав это, он с оружием в руках и бросился на Великую Стену. Это вызвало эффект домино, и все остальные тоже крича ринулись в атаку, испуская шокирующую ауру.
— «Огонь!» — Взгляд Чжао Фу был холоден, он посмотрел на атакующих вьетнамских игроков и без следа эмоций отдал приказ атаковать.
Свист! Свист! Свист!
Бесчисленные болты баллист и стрелы разрывали воздух, испуская невероятно резкую ауру, они покрыли всех вьетнамских игроков.
Чи! Чи! Чи…
Бесчисленны болты и стрелы пронзали тела игроков, повсюду разлеталась кровь. Игроки мёртвыми падали на землю, и их тела также умирали в реальном мире.
Лидеры различных фракций поспешно закричали, приказывая всем остановиться, потому что они знали что они естественно проиграют и будут убиты Великой Цинь.
Первая волна атак Великой Цинь непосредственно убила пять-шесть миллионов игроков, которые бросались в атаку.
Глава 847. Три Страны
Столкнувшись с огромными потерями и жестокими нападениями, многие люди были напуганы до смерти и остановились как вкопанные. Когда правители отдали приказ остановиться, атакующие постепенно отступили, оставляя за собой трупы по всей земле.
Лидеры приказали некоторым людям вернуться в реальный мир, чтобы проверить ситуацию. Когда они выслушали доклады своих подчинённых, их лица стали невероятно бледными — внезапно умерли пять-шесть миллионов человек.
Великая Цинь была невероятно мстительна и похоже совершенно бесчеловечна. Раньше в них ещё теплилась надежда, что Великая Цинь не будет настолько хладнокровна, чтобы по-настоящему лишить их жизни. Однако она оказалась чрезвычайно жестокой.
Если бы их не остановили лидеры, все здесь погибли бы. Из-за осознания этого факта все эти люди почувствовать холод в сердцах.
Все эти миллионы людей были реальными людьми из плоти и крови, и они не просто были порождены Миром Небесного Пробуждения. Никто не мог смириться с тем, что Великая Цинь убивает людей подобным образом. В то же время они понимали, что Великая Цинь не играет с ними; она действительно собирается уничтожить Вьетнам.
— «Скорее отступайте!» — Фракции распространяли новости о том что в реальном мире умерли миллионы людей и бесчисленные вьетнамцы в ужасе отступили. Раньше их переполнял внезапный гнев, поэтому они и бросились в атаку. Однако теперь, когда они знали что умрут настоящей смертью, никто из них больше не осмеливался сражаться. Думая о том что только что произошло, они почувствовали слабость в ногах.
— «Неужели вы действительно думаете что можете приходить и уходить, когда вам заблагорассудится?» — Внезапно раздался спокойный голос, Чжао Фу теперь действительно хотел уничтожить Вьетнам, и взорвался ужасающей аурой.
Это сильно потрясло вьетнамских игроков. Теперь, когда казалось что Великая Цинь не хочет отпускать их, они у ужасе начали убегать. Они все боялись что умрут как те люди и сожалели что пришли сюда. Великая Цинь даже не собиралась нападать на них; это они искали своей смерти.
Это был мир, где сильные пожирали слабых, и не было никаких правил справедливости. Тот у кого была сила — был прав, а те кто был слаб должны были радоваться что остались в живых. Сопротивление означало смерть, и хотя они были в ярости, они могли только терпеть это.
Однако, когда Чжао Фу приготовились убить всех здесь и уничтожить Вьетнам, произошло то о чём он больше всего беспокоился.
Две соседние с Вьетнамом страны спешили к региону Вьетнама, который занимала армия Великой Цинь. Поэтому Великая Цинь могла только послать две команды из 50-ти миллионов солдат, чтобы остановить атаки этих двух стран.
Через несколько дней ситуация стабилизировалась. Вьетнам, объединившись с двумя другими странам, вынудил Великую Цинь перейти от наступления к обороне. Однако из-за угрозы Талисманов Вреда Реальности, три страны также не осмелились продвигаться вперёд, что привело к тупику.
В то же время вторжение Великой Цинь во Вьетнам заставило различные фракции почувствовать огромную угрозу, и многие из них отреагировали, вынудив Чжао перейти к обороне.
Великая Цинь оставила 30 миллионов солдат для защиты Великой Стены на территории Вьетнама. Это было сделано для защиты от Вьетнама, а также двух других стран, и они быстро расширяли и укрепляли стену, чтобы предотвратить нападение двух других стран.
Успехи от вторжения во Вьетнам были огромны. Было получено 690 городов, из которых 420 были Великими Городами и 270 Начальными Городами. Также после этого присоединилось большое количество людей из фракций игроков и из главных системных городов, в общей сложности 200 миллионов человек и 20 миллионов солдат 1-й стадии.
Теперь у Великой Цинь было 1,2 миллиарда человек и 180 миллионов солдат. Из них 150 миллионов солдат 1-й стадии, 4,2 миллиона солдат 2-й стадии, 400 000 солдат 3-й и 15 000 4-й.
Великая Цинь контролировала 520 регионов, четыре Столичных Города, 2525 Великих Городов, 321 город, 280 малых городов и 28 489 деревень.
В то же время это вторжение обеспечило огромное количество очков опыта, примерно 600 миллионов. Это составляло примерно половину от необходимого для перехода на новый уровень, и получив ещё 600 миллионов Великая Цинь сможет основать Королевство.
Чжао Фу чувствовал, что это произойдёт очень скоро. Великая Цинь ещё не зачистила 150 регионов, и теперь, с ещё 120-ю регионами из Вьетнама… все эти регионы обеспечат астрономическое количество опыта. Возможно, зачистив их, Великая Цинь сможет восстановить свою империю и основать Королевство.
Таким образом, главная задача теперь состояла в том, чтобы зачистить регионы и продолжить строительство Великой Стены, чтобы ускорить основание Королевства.
Великая Цинь снова утихла, но последствия от её поступков, ещё не закончились. Многие страны почувствовали огромную опасность, узнав что Гвардия Вьетнама была шахматной фигурой, которую Великая Цинь прятала в течение трёх лет. Кроме того, её быстро растущая сила также подталкивала другие фракции к отчаянному развитию.
Самым быстрым способом развития было конечно же атаковать другие фракции и пожирать их. В течение следующих нескольких дней Чжао Фу получил множество сообщений об уничтожении фракций. В том числе были уничтожены семь Наследников Нации. Мир уже не был таким спокойным, различные фракции начали сражаться и это привело к большому хаосу.
Некоторые спокойные до этого фракции также начали действовать. В том числе не только секты и организации, но и некоторые Наследники Нации, такие как Царство Шу, Царство У и Царство Вэй.
Чжао Фу не слишком заботился о делах во внешнем мире; сейчас он просто хотел спокойно зачистить эти регионы и развиваться, а затем основать Королевство. Это было единственное, о чём он сейчас думал.
Шло время, и через месяц начали прорастать Семена Цветка Мира и Семена Цветочного Дьявола. Семена обычных Цветочных Дьяволов созрели в Цветочных Дьяволов всего за несколько дней, и они выглядели точно так же, как Цветочные Дьяволы с того Фестиваля.
Чем выше сорт семени, тем дольше оно будет расти. Семя Цветочного Дьявола высокого класса только начало прорастать. Что удивило Чжао Фу, так это то, что этот Цветочный Дьявол высокого класса был похож на маленькую девочку.
На вид ей было года два-три, и у неё была белая как снег коже. У неё были зелёные волосы и глаза, а на голове — маленькая японская роза. Она выглядела невероятно красивой, и на неё было приятно просто смотреть.
Чжао Фу не был уверен, было ли это из-за благословения цветочной феи, но этот Цветочный Дьявол высокого класса тоже был довольно стойким. Однако она была более разумной, чем маленькая девятка, так как не беспокоила его когда он был занят. Чжао решил назвать её маленькой розой.
У него не было времени заботиться о ней и маленькой девятке, поэтому он поручил своим подчинённым заботиться о них обоих. Поскольку они обе были примерно одного возраста, они стали довольно близки.
— «Ваше Величество!» — Ли Вэнь подошёл к Чжао Фу и почтительно окликнул его.
Увидев его, Чжао не смог сдержать улыбки. Ли Вэнь собрал ещё 100 Душ Солдат, и Великая Цинь вскоре получит ещё одно Оружие Генерала.
Поскольку Бай Сихань пробудил Звезду Семи Убийств, а Сунь Ханьсян — Звезду Ненасытного Волка, Чжао Фу планировал дать это Оружие Генерала Сюй Люи, поскольку у неё скорее всего будет Звезда Разрушителя Армий.
Вспоминая о том как два года назад собирались Звезда Семи Убийств, Звезда Ненасытного Волка и Звезда Разрушителя Армий, Чжао Фу был очень взволнован. Он отвёл своих подчинённых в пустынное место и отдал слитые Божественные Души Солдат Сюй Люи, чтобы она слила их в Оружие Генерала.
Глава 848. Звезда Небесного Императора
Бум!
Десять Божественных Душ Солдат вылетели вверх из рук Сюй Люи и взорвались силой, казалось, сотрясая всё небо.
Сразу же закружились в вихре и начали собираться облака, поднялся неистовый ветер. Гнетущее чувство охватило всё в радиусе 10 000 километров, как будто поднялся мощный шторм, который вот-вот обрушится. Дикие звери в окрестностях инстинктивно бросились бежать и прятаться.
В этот момент десять Божественных Душ Солдат превратились в десять массивных шаров и также взорвались мощными аурами. В них медленно рассеивались образы солдат, превращаясь в нити фиолетовой ауры.
Бум!
Внутри шаров непрерывно дрожала фиолетовая аура и шары взмыв в небо стали испускать невероятную втягивающую силу. Вдруг в небе появилась огромная фиолетовая звезда, испускающая благородный звёздный свет и безграничную ауру, и она опустилась над Великой Цинь.
Сюй Люи высоко подняла свой меч, от неё исходила тёмная победоносная аура. Из её тела вырвалась чрезвычайно ужасающая энергия.
Бум!
Тёмная аура исходящая от её тела превратилась в столб тёмного света, который устремившись вверх выстрелил в массивную звезду.
Огромная фиолетовая звезда постепенно потемнела и начала испускать тёмно-фиолетовый свет. Мощная аура завоевания распространилась в небе, заполнив весь этот регион.
Бум!
Гигантская фиолетовая звезда стала очень тёмной и испускала шокирующий тёмно-фиолетовый свет. Столб звёздного света, содержащий мощную силу Звезды Генерала, направился на тело Сюй Люи. Десять шаров влились в меч в её руках, образуя Оружие Генерала.
Однако массивная звезда всё ещё не исчезла. Чжао Фу посмотрел на Бай Сихань и Сунь Ханьсян рядом с ним — их обоих похоже что-то притягивало и они шли вперёд, поднимая оружие и взрываясь силой своих Звёзд Генерала.
Раздались ещё два взрыва, и два столба света взметнулись в небо, которое снова задрожало.
Сквозь небо прорвались две разноцветные звезды, также излучавшие безграничную силу, и они медленно опустились. Одна испускала безграничный кроваво-красный свет, в то время как другая — интенсивный зелёный свет. Все три звезды находились на равном расстоянии друг от друга и похоже были объединены какой-то силой.
Бах!
Когда ужасающая аура накрыла весь человеческий мир, небо будто разорвалось на части. Поднялся сильный шторм и небо начало темнеть. Все ощутили тяжесть на груди, чувствуя себя довольно неуютно.
— «Ещё три звезды собрались!». — Никто не был слишком удивлён, увидев Звезду Разрушителя Армий. В конце концов, к этому времени многие люди уже пробудили Звёзды Генералов. Однако после того как появилась эта Звезда Разрушителя Армий, появились ещё две звезды.
Раньше только Великая Цинь собирала эти три звезды, образовав тогда формацию «Убийственный Волк-Разрушитель». Благодаря чему Наследник Великой Цинь пробудил Императорскую Звезду Мирт, вызвав восхищение бесчисленных людей.
Кто сделал это на этот раз? Кто обладал такой властью?
Думая об этом, все посмотрели туда где были эти три звезды — они снова на северной стороне континента Мидленд. Это плохой знак.
Может быть это снова Великая Цинь? Никто не хотел соглашаться с этим, но звёзды находились там же где и в прошлый раз. Хотя они и не могли проверить это самостоятельно, они были почти уверены что эти три Звезды Генерала были над Великой Цинь.
У всех помрачнели лица — это другие звёзды, не те же самые что в прошлый раз; могла ли Великая Цинь сновать собрать столько звёзд Генерала?
Однако Наследник Великой Цинь уже и так пробудил Императорскую Звезду Мирт, так что снова собирать эти звёзды было бы бесполезно. Ещё Одну Звезду Мирт он пробудить не сможет.
У Императора может быть только одна Императорская Звезда, потому что эта звезда определит его судьбу. У каждого только одна жизнь и одна судьба, поэтому и Императорская Звезда могла быть только одна.
То что Великая Цинь собрала ещё три Звезды Генерала — это заставило всех почувствовать невероятное восхищение, потому что это показывает её могущество. В будущем Великая Цинь будет иметь много могущественных генералов, защищающих её. Чем больше талантливых людей у государства, тем сильнее оно становится и тем быстрее развивается.
Вернувшись в Великую Цинь, под давлением трёх звёзд Чжао Фу почувствовал как его кровь горит и всё его тело пронзила сильная боль.
Между бровями Чжао появилась кроваво-красная руна, испускающая древнюю ауру. В этот момент каждый из пробудивших Звезду Генерала почувствовал, как что-то зовёт его, и они потеряли контроль над своими телами.
Десять человек прошли перед Чжао Фу и образовали круг. Глядя на Чжао, который похоже испытывал сильную боль, они ничего не могли поделать, так как не контролировали свои тела. Ими управляла какая-то сила, которая заставила их выхватить оружие и направить его в небо.
Бум! Бум! Бум…
Десять человек испустили разноцветное пламя и из их тел вырвались лучи ужасающих аур, которые усилились и столбами света взметнулись в небо.
Испуская огромный звёздный свет и безграничную силу, медленно опускались различные Звезды Генерала, отчего небо будто трескалось. Небо и земля потемнели, и весь мир похоже погрузился в молчание.
Десять Звёзд Генерала испуская яркий звёздный свет образовали круг. Они были невероятно заметны в темноте и выглядели как десять солнц, которые освещали мир.
Вдруг все почувствовали что что-то не так, потому что небо похоже испускало глубинную Волю Небес, заставляя преклоняться бесчисленных существ. Никто не мог сопротивляться этой силе и они могли только повиноваться.
Все в Мире Рыбьей Чешуи, Мире Тёмных Демонов и Мире Грасси что-то почувствовали и посмотрели в сторону человеческого мира.
Когда облака закружились, их миры также начали темнеть, а ци небес и земли устремилась в человеческий мир. Глубинная воля небес становилась всё более и более интенсивной, и некоторые люди со слабой волей чувствовали что их умы пустеют.
Все Короли Мира Рыбьей Чешуи, Мира Тёмных Демонов, Мира Грасси и человеческого мира с серьёзным выражением лиц смотрели в сторону Великой Цинь. Их родословные испытывали огромный страх, и у них появилось желание преклониться.
Золотой дракон тоже был потрясён, увидев изменения в теле Чжао. Почувствовав шокирующие изменения в теле Чжао, даже дракон не понимал что происходит.
«Аааа!» — Тёмный похожий на дракона свет выстрелил в небо и боль Чжао Фу достигла своего пика, он взвыл от этой боли.
Бум!
Раздался оглушительный взрыв, и небеса в четырёх мирах казалось взорвались. Безграничная аура Хаоса текла сквозь трещины в небесах, и под этой огромной мощью бесчисленные люди чувствовали что их тела вот-вот взорвутся, и даже их души находились под огромным напряжением.
Сознание многих людей стало совершенно пустым, а их тела непрерывно дрожали. Все инстинктивно опускались на колени — это касалось не только обычных людей, но и некоторых королей, как будто они почтительно приветствовали нисхождение этого существа.
Глава 849. Император Небес
Следы золотого света спускались из трещин в небе, трещины постепенно становились всё больше и больше. Небо как будто беззвучно разрывалось на части. В то же время эта глубинная Воля Небес стала ещё более мощной, она давила на душу каждого, словно большая гора.
В человечком мире все стояли на коленях, а их головы тоже были прижаты к Земле в направлении Великой Цинь. Все, будь то чужеземцы, местные жители или игроки — трепетали перед этой волей небес.
Даже бесчисленные звери все преклонились, уткнувшись головами в землю, демонстрируя свою покорность.
Бесчисленные существа стояли на коленях — это выглядело невероятно грандиозно. Весь мир казалось пал ниц, и Воля Небес была подобна властелину который управлял всем миром.
Конечно некоторые люди пытались сопротивляться этой силе, отказываясь преклонится — это были такие люди как Тина Пендрагон, а также могущественные короли в других мирах. Все они взорвались силой своих родословных, чтобы противостоять Воле Небес.
Однако они были совершенно бессильны. Следы крови текли из их пяти отверстий, и их кости начали ломаться. Подчиняясь этой безграничной Воле Небес, они были невероятно слабы и раболепны. В конце концов они как трупы рухнули на землю, выглядя невероятно несчастными.
Золотой свет исходящий из трещин становился всё более и более интенсивным, он стал распространяться, покрывая всё небо и расширяясь всё больше и больше. Даже Граница Небесной Области не смогла остановить этот золотой свет, и он мгновенно распространился по соседним мирам и устремился к более отдалённым мирам.
Независимо от того, что делали все существа в окружающих их тысячах миров, они все останавливались и смотрели на небо, туда откуда шёл золотой свет. Все они чувствовали эту чрезвычайную мощь.
Бум!
Шокирующий взрыв потряс соседние миры, и небо человеческого мира казалось рассыпалось в ничто. Из безграничной тьмы медленно спускалась огромная золотая звезда, испускающая невероятно благородную и высшую ауру.
В этот момент в центре Мира Небесного Пробуждения на травянистой горной вершине окружённой Небесной ци, румяный старейшина в даосских одеждах похоже что-то почувствовал. Он стоял на вершине и смотрел вдаль.
— «Учитель, что это?» — в замешательстве спросил ученик, увидев что его учитель так задумчиво смотрит вдаль.
Старец поднял руку и серьёзно сказал, указывая в направлении человеческого мира:
— «Там спускается Звезда Небесного императора!»
Ученик посмотрел в ту сторону с лёгкой улыбкой на лице и сказал:
— «Человеческая Империя произвела на свет Императора с Мандатом Небес. Это благословение для человечества. Такой человек обладает несравненным талантом и сможет повлиять на будущее Мира Небесного Пробуждения.
Учитель, ваш ученик немедленно отправится исследовать, правитель какой Империи это сделал. Как одна из самых могущественных сект человеческой расы, наша Секта Небесного Пути должна пойти и подготовить скромный подарок, чтобы выразить наши поздравления.».
Звёзды Небесного Императора содержали Судьбу Императора. Обладатель такой звездой был любим небесами и получал огромное количество судьбы от Мира Небесного Пробуждения. Просто слова «Небесный император» показывали, что это был император небес — не только бесчисленные существа, но даже небеса и земля подчинятся ему.
Он будет править над теми у кого есть Звезда Короля и не каждая Империя Может владеть такой редкой звездой.
Чтобы получить Звезду Небесного Императора, нужно было иметь родословную расы людей. Звезда Небесного Императора была звездой монарха из человеческой расы. Кроме того, минимально нужно было иметь родословную монарха. Человек без такой родословной не смог бы пробудить Звезду Небесного Императора.
Те, кто пробуждали такие звёзды, были самыми могущественными людьми, они обладали самыми большими талантами из всех Императоров и имели невероятное количество судьбы.
Даже в безграничном Мире Небесного Пробуждения, где жили триллионы людей, лишь горстка из них имела Звёзды Небесного императора. Каждая такая звезда была невероятно важна для человеческой расы и могла изменить её судьбу.
Все человеческие фракции хотели бы подружиться с такими небожителями. Будучи самой могущественной сектой человеческой расы, секта Небесного Пути имела хорошие отношения со многими человеческими империями, и в неё даже входило несколько императоров.
Однако эта звезда небесного императора была не единственной. За последние 100 лет это было седьмое нисхождение. Все первые шесть стали исключительными талантами и были поистине благородными Императорами из Мира Небесного Пробуждения. Они обладали невероятным потенциалом, который заставлял других задыхаться от шока и восхищения.
Этот седьмой человек определённо обладал огромным потенциалом. Поэтому, для секты Небесного Пути было вполне естественно пойти и выразить свои поздравления, чтобы установить дружеские отношения.
Первых шестерых урвали другие секты, и на этот раз секта Небесного Пути не могла себе позволить упустить его снова. Вот о чём думал ученик.
Однако в Мире Небесного Пробуждения было много империй, и они понятия не имели, какая именно Империя вызвала эту Звезду Небесного Императора.
Однако нетрудно было догадаться, что он был из империи в центре Мира Небесного Пробуждения. Империи в центре этого мира были намного выше других империй с точки зрения судьбы, основания и силы. Только такие существа могли пробудить Звезду Небесного Императора.
Все первые шесть были императорами в пределах центрального региона; было почти невозможно что люди за пределами центрального региона смогут пробудить Звезду Небесного Императора. Это было не из-за дискриминации, а потому что большая часть Судьбы Мира Небесного Пробуждения и духовной ци была собрана в центре мира.
Поэтому, центральный регион естественно произведёт много бросающих вызов небесам персонажей. С их ужасающей мощью они могли легко влиять на направление в котором двигался мир и могли решать жизни и смерти миллиардов существ.
Это врождённое преимущество полностью подавляло внешние края; они находились на совершенно ином уровне.
Внешние края были всё ещё лучше, чем отдалённые районы на границе. Жители внешних регионов, могли легко запугать тех кто находился в отдалённых, но не могли сравниться с теми кто жил в центре.
Что касается отдалённых районов на границе, то они рассматривались как бесплодная пустошь, которая была бедна ресурсами. Они были самой низкой областью в Мире Небесного Пробуждения и казались просто муравьями.
Те кто жил в центральном регионе даже не потрудились бы отправиться в отдалённые регионы; они смотрели свысока даже на внешние регионы, так как же они могли благосклонно относиться к отдалённым? Это было похоже на то, как миллиардер идёт в трущобы.
Именно об этом думал ученик, поэтому он приготовился послать людей посмотреть, какой император появился в Центральном регионе.
— «Стой!» — серьёзно сказал старец.
Ученик был очень удивлён и в замешательстве спросил:
— «Но почему, учитель? Это же Небесная…»
Прежде чем он успел закончить фразу, старейшина оборвал его:
— «Эта Звезда Небесного Императора появилась в отдалённых регионах. Из-за вмешательства Небесных Тайн очень трудно найти её точное местоположение!».
Услышав это, ученик был невероятно потрясён — как мог такой император появиться в отдалённом регионе?
Глава 850. Мандат Небес
На лице ученика отразилось крайнее недоверие, потому что он никогда не слышал, чтобы Звезда Небесного Императора появлялась в отдалённом регионе. Это было нечто непостижимое и если бы не тот факт что это сказал его учитель, он никогда бы не поверил такому шутливому утверждению.
Однако он не мог не спросить:
— «Учитель, вы уверены? Действительно ли может Звезда Небесного Императора появиться в отдалённом регионе?».
Старец слегка кивнул и сказал:
— «Эта Звезда Небесного Императора совершенно особенная. Не только потому что её убийственная аура немного сильнее чем у обычных Звёзд Небесного Императора, но в ней также есть след тьмы и хаоса. Человек, который пробудил эту звезду, невероятно опасен и она гораздо опаснее чем шесть других подобных звёзд!».
Услышав это, ученик естественно был невероятно потрясён; он никогда не думал что такое возможно. В этих отдалённых краях было очень мало судьбы, и всё же Звезда Небесного Императора низошла. Более того, основным требованием для пробуждения Звезды Небесного Императора было наличие древней и чистой Родословной Монарха.
Кто в отдалённых регионах может иметь Родословную Монарха? У подавляющего большинства тех правителей были бы какие-то низкопробные Родословные Короля, так как же там могла появиться настоящая Родословная Монарха?
Некоторые особые всемогущие существа часто совершали таинственные вещи в отдалённых регионах — может быть они имеют к этому отношение? Ученик не мог не спросить:
— «Учитель, что же нам теперь делать?».
Старец отвёл взгляд, на мгновение задумался и сказал:
— «Тщательно собери всю информацию об этом. Я уверен, что многие люди заметили нисхождение седьмой Звезды Небесного императора!».
Ученик кивнул и пошёл собирать информацию.
Рядом с аппаратом, сделанным из бесчисленных металлических кругов, несколько старейшин в белых одеждах и испускающих ужасающие ауры похоже что-то вычисляли.
Они также находились в центре Мира Небесного Пробуждения и состояли в одной из самых могущественных фракций, называемой «Воля Небес». Никто не мог соперничать с ними в умении гадать, и говорили что они знают судьбы всех людей в мире. Их часто называли проводниками судьбы.
Их таинственная сила вызывала уважение у бесчисленных фракций, их рассматривали как важных людей, и никто не осмеливался оскорбить их.
Эти старейшины в белых одеждах естественно были самыми важными людьми в Воле Небес. Однажды они дали человеку пробудившему Звезду Небесного императора несколько советов и его развитие ускорилось в десятки раз.
Кроме этих старейшин в белых одеждах, вокруг них стояло ещё много людей. Предсказание судьбы Звезды Небесного Императора было важным делом, поэтому они собрались здесь.
Старейшины в белых одеждах замолкли и сосредоточились, они воспользовались устройством, которое называлось «Тайны Небес». Их сознание сливалось с законами неба и земли, ища этот золотой свет и пытаясь ухватиться за след этой судьбы.
Они действительно заслужили свои титулы всемогущих существ — в хаотических пределах Тайн Небес они были способны уловить след судьбы этой Звезды Небесного Императора, поэтому они были в радостном предвкушении. Если они смогут узнать о судьбе человека, который пробудил эту звезду, они смогут предсказать много шокирующих вещей.
Старейшины в белых одеждах пошли по следу судьбы и нашли Звезду Небесного императора, которая принадлежала Чжао Фу. Это было похоже на гигантское солнце, которое излучало ужасающую мощь освещая всё вокруг себя интенсивным золотым светом.
Перед этой звездой их сознания были крошечными как насекомые и казались невероятно слабыми.
Это было не потому что они не были сильны, а потому что гадать подобным образом было довольно трудно. То, что их сознание проникло в хаотические Тайны Небес, уже было настоящим подвигом и если они будут действовать неосторожно, то могут получить ответную реакцию и потерять свои жизни.
Они осмеливались держаться лишь на расстоянии потому что аура этой Звезды Небесного Императора была просто слишком мощной. Они с трудом приблизились к ней, но на таком расстоянии они не могли видеть судьбу Чжао.
Поэтому они рискнули и продвинулись вперёд, противостоя огромной мощи звезды, они могли лишь с большим трудом понемногу продвигаться вперёд. Только после того как они затратили большие усилия, им удалось несколько приблизиться.
Хотя они всё ещё были довольно далеко, это был их абсолютный предел. Для них было невозможно подобраться ближе, но здесь они могли сделать некоторые расчёты относительно судьбы этой звезды.
Однако, когда они достигли этой точки то были потрясены, обнаружив что всё было не так как они ожидали — рядом со звездой Небесного императора была звезда испускающая дьявольский кроваво-красный свет. Как такое возможно?
Бах!
Как раз в тот момент когда они упивались своим потрясением, золотая и кроваво-красная звезда похоже заметили их и испустили интенсивный свет, который отбросил их сознание назад.
Их реальные тела возле Тайн Небес также были отброшены назад бесформенной энергией. Рухнув на землю они закашлялись кровью, и люди вокруг поспешно бросились к ним. После того как помогли им подняться, они спросили:
— «Что случилось? Что вы видели?».
Старейшины пришли в себя и всё ещё выглядели потрясёнными. Находясь в совершенно ошеломлённом состоянии и будто не слыша вопросов, они бормотали:
— «Невозможно! Невозможно! Невозможно…».
Только через некоторое время с помощью остальных они смогли немного прийти в себя. После того как они рассказали остальным о том что видели в Тайнах Небес, поднялся большой переполох.
Как кто-то может иметь две Первоисходные Звезды? Более того, эта кроваво-красная звезда не только имела след ауры Императора, но и была наполнена аурой резни, разрушения и катастрофы. Она была похоже на Звезду Хаоса, но была гораздо более разрушительной.
— «Вы уверены что не ошиблись? Как такое могло случиться? Кроме того, что это за Первоисходная кроваво-красная Звезда?».
Никто не мог поверить в услышанное, все были невероятно шокированы, и задавали вопросы.
Старейшины вздохнули и ответили:
— «Всё так как мы говорим. Только подойдя поближе мы увидели её, но она тут же отбросила нас назад и заставила вернуться в наши собственные тела.».
Всем оставалось только поверить в услышанное. Однако им всё ещё было любопытно, почему нечто подобное могло произойти. Многие люди стали расходится, решив обратиться к некоторым древним текстам.
Некоторые также сообщили об этом повелительнице судьбы, высшему авторитету в секте «Воля Небес».
В павильоне Священной книги, фракции которая писала и продавала всевозможные книги, учёный мужчина средних лет стоял на вершине здания и смотрел вдаль, а затем улыбнулся и сказал человеку рядом с собой:
— «Есть ещё одна важная новость. В этом году в летописи нужно записать ещё одно большое событие: сегодня низошла седьмая Звезда Небесного Императора.».
Другие люди державшие книги были совершенно потрясены, они посмотрели на учёного мужчину средних лет и спросили:
— «Мастер павильона, это правда? Это очень хорошо! За последние 100 лет на человеческую расу низошли семь Звёзд Небесного Императора; это превзошло все остальные семь рас. Император какой Империи это сделал? Может быть, нам стоит пойти и собрать больше информации?».
Мужчина средних лет улыбнулся и покачал головой:
— «Не надо! Эта звезда седьмого Небесного Императора совсем не проста. Вы не сможете собрать о ней никакой информации.».
Глава 851. Яйцо Дракона
Фракции в центре Мира Небесного Пробуждения имели гораздо больший доступ к информации чем обычные люди, и именно поэтому они смогли написать так много книг.
Независимо от того, был ли это центр Мира Небесного Пробуждения, внешние регионы или даже отдалённые регионы на границе, у них было много информации об этих местах. В Мире Небесного Пробуждения было очень мало важных вещей, о которых они не знали.
Эта Звезда Небесного Императора скорее всего появилась в центре Мира Небесного Пробуждения, так почему же мастер павильона сказал, что они не могут получить информацию о ней? Все были совершенно сбиты с толку.
Учёный мужчина средних лет заметил их замешательство и слегка рассмеявшись, объяснил:
«Эта звезда находится в чрезвычайно отдалённом районе на границе. Более того, она обладает Тайнами Небес, которые скрывают её. Естественно, мы не сможем получить информацию об этом.».
— «Что?» — Все были невероятно потрясены и кто-то из них спросил:
— «Звёзды Небесного Императора — это звёзды монархов человеческой расы, так как подобная звезда может появиться в отдалённом регионе? Такого ещё никогда не случалось!».
Учёный мужчина средних лет слегка кивнул.
— «Это действительно в первый раз. Возможно, там произошло что-то серьёзное; мы могли бы также отправить некоторое количество людей в этом направлении, чтобы всё изучить и если нам повезёт получить некоторую информацию!».
Услышав это, все понимающе закивали.
Корпорация Небесного Духа, которая была фракцией создавшей стелы небесного духа, быстро отправила отчёты вышестоящим. Те кто отвечал за наблюдение за всеми родословными монарха, немедленно обнаружили Звезду Небесного Императора, как только она низошла.
Они обнаружили что кроваво-красный шар, за которым они наблюдали, внезапно стал излучать пронзительный золотой свет, который был невероятно благороден и испускал энергию способную подчинить небеса и землю. Хотя это был всего лишь кровавый шар, он заставил всех задрожать и захотеть опуститься на колени.
Эта родословная монарха была одной из тех, которым Корпорация Небесного Духа уделяла особое внимание. Это решение было принято высшим руководством, и никто не смел сомневаться в нём.
Теперь стало ясно, что они не ошиблись — когда этот шар крови начал изменяться, ответственные за наблюдением над ним сразу сообщили об этом вышестоящим.
Те кто находился на вершине Корпорации Небесного Духа также почувствовали нисхождение Звезды Небесного Императора. Сначала они не обратили на эти сообщения особого внимания, и как раз в тот момент, когда они собирались начать обсуждать этот вопрос, шар крови начал испускать ауру Звезды Небесного Императора.
Это невероятно шокировало всё начальство. Они никогда не думали, что эта дикая, жестокая и кровожадная родословная монарха будет принадлежать человеку, который заставит низойти Звезду Небесного Императора.
С самого начала они заметили, что эта родословная монарха была довольно необычной, поэтому они приказали людям внимательно следить за ней. Однако всё полностью превзошло их ожидания — этот человек стал седьмым обладателем Звезды Небесного Императора. У него непостижимый потенциал.
В то же время они понимали, насколько это важно. Независимо от того, сколько других фракций пытались искать этого императора, те не смогут найти никакой информации, но у них информации уже было достаточно.
Начальство немедленно объявило это секретом высшей степени и любой, кто допустит утечку информации, будет жестоко наказан!
Управляющим, которые первоначально обнаружили эту таинственную, дикую родословную монарха, также было запрещено говорить об этом кому-либо ещё. Этой родословной теперь уделялось наибольшее внимание.
Это невероятно шокировало управляющих, и они чувствовали, что также недооценили эту родословную. Ей уже уделялось много внимания, и теперь она находилась под ещё более пристальным наблюдением. Это было такое же обращение, что и наблюдение за непревзойдённым экспертом.
Они знали, насколько важно это дело, поэтому послушно спрятали этот секрет глубоко в тайниках своего сердца. Они старались никогда не говорить об этом, иначе могло быть много смертей.
В то же время им было очень любопытно кто же этот человек. Кто мог так заинтересовать начальство?
Внутри величественного наполненного призрачной ци дворца на троне сидел бледный юноша, излучая ужасающую мощь. От него исходила аура императора, и почувствовав рябь на расстоянии он не мог не нахмуриться.
Похоже что судьба Мира Небесного Пробуждения в последнее время предпочитала человеческую расу, и теперь появилась Седьмая Звезда Небесного Императора. Их число теперь превосходила число звёзд Божественной Расы, Расы Демонов и Расы Дьяволов. Бледный на вид юноша не мог не горевать о том, что раса смерти не получает больше подобных звёзд, которые могли бы дать им больше власти в будущем.
Однако в последнее время раса смерти была в хороших отношениях с расой людей; сейчас их врагами были Божественная Раса, Раса Демонов и Раса Дьяволов. Как бы они не были горды, они скорее всего были возмущены тем что их превзошла человеческая раса.
Как и ожидалось, седьмая звезда Небесного Императора Человеческой расы вызвала сильное недовольство трёх наиболее доминирующих рас — Божественной, Демонов и Дьяволов.
Когда звезда испустила эти ужасающие ударные волны, спящие предки демонов, божества и великие дьяволы испуская чудовищные ауры проснулись и заявили о своём негодовании. Они приказали немедленно найти владельца этой звезды.
Очень быстро бесчисленное множество существ из Божественной расы, расы демонов и дьяволов получили приказ искать информацию об этой седьмой Звезде Небесного Императора. Новость о её нисхождении быстро распространилась по всему центру Мира Небесного Пробуждения, вызвав большое волнение.
Теперь почти все знали об этой седьмой звезде, и все говорили о ней. Однако точной и достоверной информацией никто не располагал.
Одни говорили, что это был император той или иной империи, другие — что это был кто-то из той или иной секты. Некоторые люди говорили, что это была женщина, в то время как другие — что у этого императора была какая-то дьявольская кровь, так как это звезда имела след дьявольщины.
Человек в чёрном стоял над круглым бассейном, испуская ужасающую ауру, которая даже искажала пространство вокруг него и его фигура становилась немного туманной. Даже императоры дрожали бы возле него.
Он был всемогущим существом, разбуженным суматохой от пробуждения родословной Тоба Цин. С тех пор он постоянно искал следы её ауры. Теперь на его лице появилось подобие улыбки.
Возвращаясь в Великую Цинь, огромная золотая звезда полностью опустилась, и спокойно парила над Великой Цинь. Бесформенная энергия подняла тело Чжао Фу, и он поплыл к золотой звезде. От невыносимой боли он почти потерял сознание и теперь бессильно парил.
Бум!
Раздался ещё один мощный взрыв, и Золотая Звезда испустила ещё более яркий золотой свет. Из-за горизонта потекли бесчисленные следы фиолетовой ауры, покрывая всё вокруг подобно потопу, и они вошли в тело Чжао Фу.
Невероятно благородная фиолетовая аура вошла в тело Чжао, она собралась у его груди. Золотой дракон был совершенно сбит с толку, а чёрный послушно отступил в сторону.
Бесчисленные следы фиолетовой ауры непрерывно собирались, образуя массивное драконье яйцо. Оно излучало высшую мощь, и даже золотой дракон испытывал страх.
Глава 852. Фиолетовый Дракон
После того как фиолетовое драконье яйцо сформировалось, оно непрерывно пожирало огромную как океан фиолетовую ауру, и его мощь всё усиливалась и усиливалась. Ещё больше фиолетовой ауры хлынуло из-за горизонта, войдя в тело Чжао Фу и яйцо начало меняться.
По мере того как драконье яйцо поглощало фиолетовую ауру, оно становилось всё больше и больше, и его ужасающая аура продолжала расти. Внезапно вся эта аура была поглощена Чжао.
«Рррёв» Фиолетовое драконье яйцо начало трескаться и по всему небу разнёсся драконий рёв.
Когда яичная скорлупа треснула, она превратилась в следы фиолетовой ауры. Вскоре в теле Чжао появился фиолетовый дракон, испускающий мощную ауру. Он двигался внутри тела Чжао Фу, от которого исходила чрезвычайно могущественная аура Императора.
В этот момент небеса и земля казалось действительно подчинились ему — это было невероятно шокирующе и незабываемо.
После пробуждения Звезды Небесного Императора, в теле Чжао Фу появился фиолетовый дракон. Он выглядел как обычный дракон, за исключением того что его рога имели много вилок, а лапы — шесть когтей. Скорее всего, это был Король Драконов.
Массивная золотая звезда постепенно исчезла, и исчезли аномальные знаки. Мир снова стал спокойным.
Только теперь бесчисленные люди стоящие на коленях пришли в себя и быстро поднялись на ноги. Они не понимали что происходит. Тогда они только почувствовали, как на них низошла мощная воля, и их тела инстинктивно опустились на колени.
Лидеры различных фракций посмотрели в сторону Великой Цинь, чувствуя себя невероятно смущёнными. Они внезапно опустились на колени в том направлении, а те кто не опустился были тяжело ранены. Их тела были кровавыми месивами на земле, и им потребуется много времени, чтобы восстановиться.
Сознание Чжао Фу тоже восстановилось. Он парил в воздухе и ощущал свои изменения — он не знал как это выразить, но чувствовал что стал сильнее.
В другом месте, человек одетый в чёрное стоящий над круглым бассейном достал кроваво-красный камень, который испускал ауру Происхождения. Он бросил его в бассейн, поверхность воды засветилась кроваво-красным светом и вся эта вода начала из прозрачной становиться красной.
Одетый в чёрное человек начал обеими руками выполнять ручные печати, кроваво-красная вода в бассейне закружилась, и вырвалось огромное количество энергии.
Внезапно спокойный человеческий мир снова погрузился в хаос. С неба выстрелила чрезвычайно ужасающая энергия, и все чувствовали словно погрузились в ледяную воду. Их тела и души сильно дрожали.
Над Великой Цинь возник кроваво-красный вихрь. Этот вихрь начинался примерно с десяти метров в ширину, но мгновенно расширился до 10 000 метров и он испускал огромную втягивающую силу.
У парившего в воздухе Чжао Фу волосы встали дыбом, и он почувствовал беспрецедентный кризис. Этот кроваво-красный вихрь, похоже нацелился на Чжао, пытаясь затащить его внутрь.
Золотой дракон закричал:
— «Чжао! Какие-то высшие существа нашли тебя, используя твою новую метку происхождения. Похоже, он хочет украсть метку. Будь осторожен! Даже если он не может прийти лично, его сила невероятно чудовищна.».
Чжао Фу понял и немедленно спрятал метку происхождения, которую дала ему Тоба Цин. Он никогда не думал что произойдёт нечто подобное, но когда это высшее существо нашло его, скрывать метку было уже бесполезно.
Втягивающая сила кроваво-красного вихря накрыла тело Чжао, пытаясь втянуть его внутрь.
Он взорвался со всей своей силой и выпустил свой Домен Императора. Вокруг него появился барьер с изображением Чёрного Дракона, защищающий от втягивающей силы.
— «Ваше Величество!» Увидев, что Чжао в опасности, его подчинённые поспешили к нему, желая помочь ему противостоять этой силе.
Однако он сразу велел им держаться подальше, так как это было не то во что они могли бы вмешаться. Сила этого высшего существа была просто чудовищной, и хотя Чжао не был уверен сколько силы использовал тот человек, Чжао Фу высвободил большую часть своей силы, но всё же его медленно тянуло к вихрю. Поэтому он велел им не подходить близко и сказал тем кто был рядом с ним, чтобы они быстрее уходили, так как их жизни в опасности.
Бай Ци и остальные повиновались и быстро ушли, а также начали эвакуировать жителей близлежащих домов.
Бум!
Чжао Фу полностью высвободил силу Печати Великой Цинь, и из его тела вырвалось тёмное пламя, а над ним взорвалась чрезвычайно ужасающая аура.
Лязг!
Чжао впервые достал Меч Бедствия Смерти и вложил в него всю свою силу. Серый меч испускал леденящий свет меча, и когда Чжао Фу ударил, огромный серый свет меча принося с собой свирепый ветер полетел к кроваво-красному вихрю.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и Чжао был потрясён обнаружив что ци Меча Бедствия Смерти не только бесполезна против кроваво-красного вихря, но и фактически расширила вихрь до 100 000 метров в ширину и он стал испускать ещё более мощную втягивающую силу.
Эта сила быстро притянула Чжао Фу к кроваво-красному вихрю. Он мог только направить всю свою силу в свой Домен Императора, расширив его до 100 метров, чтобы защититься от этой втягивающей силы.
Эта мощная сила начала вытягивать даже деревья с корнем, и в небо также поднимались массивные валуны. Куски земли тоже поднимались в воздух, и хотя это было невероятно мощно и ужасно, Чжао всё ещё был в состоянии защищаться.
Человек в чёрном, стоявший над круглым бассейном, перестал улыбаться и слегка нахмурился. Он медленно протянул руки и надавил на крутящуюся внизу воду, и в кроваво-красную воду погрузилась бесформенная энергия.
Пара огромных рук, испускающих ужасающую ауру, медленно вытянулась из кроваво-красного вихря над Великой Цинь. Весь мир будто задрожал, а время и пространство казалось стали несколько хаотичными. Эти массивные руки были самой чудовищной силой, которую Чжао Фу когда-либо прежде видел и даже он почувствовал след ужаса.
«А-а-а!» — перед лицом этой огромной опасности Чжао обеими руками сжал Меч Бедствия Смерти и взревел, собрав все свои силы. Печать Великой Цинь внутри его тела непрерывно дрожала, собирая силу от бесчисленных Печатей Правителей Городов. Силы Великих и Начальных Городов, силы почти 3000 городов собрались в его мече.
Бум!
Чжао Фу нанёс удар, вызвав 1000-метровый серый свет меча, который вылетел принося с собой плотную энергию смерти. Он казалось рассекая небо полетел к этим гигантским рукам.
Чи!
Массивный серый свет меча испуская ауру разрушения разрезал эти огромные руки, они превратились в кроваво-красную ци и исчезли. Затем серый свет меча продолжил свой путь к вихрю, заставив его постепенно уменьшаться.
Человек в чёрном взглянул на маленький порез на своей руке, и на его лице отразился гнев.
Вихрь в небе непрерывно уменьшался, было похоже что он вот-вот исчезнет, но вдруг снова произошло нечто неожиданное.
Глава 853. Чёрный Гроб
Человек в чёрном непрерывно выполнял ручные печати и сжимавшийся вихрь внезапно снова расширился. Человек медленно погружался в воду и его тело испускало мощный кроваво-красный свет.
Вихрь расширился до 1000 метров в ширину и из него хлынула кроваво-красная вода. Звук был невероятно шокирующим, и когда вода спустилась вниз, она мгновенно покрыла землю и убила всех живых существ которых коснулась.
Кроваво-красная вода покрывала окружающие 10 километров, испуская густой запах крови. Всё было окрашено в красный цвет, создавая адскую, ужасающую сцену.
Вскоре вода начала бурлить, будто кипит. На ней начали появляться пузыри, и в центре кроваво-красной воды сформировался образ человека.
Сила которую излучал этот образ была чрезвычайно ужасающей. Когда он сформировался, время и пространство казалось замерли, и его чудовищной силы было достаточно чтобы заставить людей задыхаться. Под таким давлением обычные солдаты первой стадии немедленно взорвались бы и умерли.
— «Ты ничтожный жук, ты разозлил этого повелителя. Если ты встанешь на колени, я позволю тебе умереть более лёгкой смертью. Такой низкопробный человек как ты недостоин Метки Происхождения.».
Образ стоял заложив руки за спину и говорил холодным, спокойным голосом. Он смотрел на Чжао Фу, как на насекомое.
Чувствуя эту огромную силу, тело Чжао не могло не дрожать. Сила этого образа была просто слишком велика и превосходила даже силу Тоба Цин. Неудивительно, что ей пришлось уйти — такие высшие существа могли с лёгкостью убить даже богов.
Бум!
Чжао Фу использовал всю мощь Печати Великой Цинь и раздался взрыв. Печать непрерывно дрожала и собирала силу из бесчисленных городов. Многие Правители Городов заметили что появилось ужасающее существо, поэтому все они отреагировали, посылая силу своих Печатей Правителей Городов в Печать Великой Цинь.
Чжао поднял свою силу до максимума, и в небо выстрелило мощное пламя. Его аура взорвалась подобно диким штормам, и бесчисленные существа испытывали ужас.
Образ снисходительно улыбнулся и махнул рукой.
В этот момент тело Чжао замерло, и он ощутил холод в своём сердце, когда почувствовал огромную волну энергии, несущуюся к нему. Он не колебался и высвободил свой Домен Императора, в который вложил всю свою силу.
Бах!
Раздался приглушённый звук, бесформенная энергия отбросила тело Чжао Фу, и его Домен Императора мгновенно разлетелся вдребезги.
Чжао рухнул в 1000 метрах от того места, и несколько его рёбер были сломаны. Он закашлялся кровью и почувствовал себя невероятно беспомощным — настолько силён был тот человек.
Образ ухмыльнулся и шагнул вперёд, мгновенно преодолев 1000 метров и оказавшись перед Чжао.
— «Ты слишком слаб!».
Сказав это, он поднял ногу и с огромной силой попытался раздавить Чжао.
Чжао Фу сильно испугался и быстро увернулся, он молниеносно умчался на 100 метров. Этот удар ногой был похож на падение метеорита, он взорвал массивный кратер и вызвал материальную ударную волну.
Окружающие 1000 метров земли мгновенно обрушились, создав гигантскую яму глубиной в десятки метров. Если бы Чжао был задет этой атакой, даже если бы он и не умер, то был бы тяжело ранен.
Прежде чем он смог порадоваться тому что избежал этой атаки, образ внезапно появился позади него и ударил его ногой.
Бах!
Тело Чжао отлетело как мешок с песком и тяжело врезалось в небольшой холм в 1000 метрах. Холм был мгновенно разрушен, и от него повсюду разлетелись бесчисленные камни.
— «Твоей силы недостаточно чтобы противостоять этому повелителю. Встань на колени, и я позволю тебе умереть!» — Насмешливо произнёс образ.
Окровавленный Чжао Фу беспомощно лежал среди обломков. Его аура была довольно слабой, и образ снова расплылся и появился перед ним. Он готовился убить Чжао, так как похоже он больше не может сопротивляться.
Внезапно образ вздрогнул и хотел отступить, но был отброшен огромной волной энергии, он отлетел на сотни метров и на его лице появилось выражения шока.
Масса серой ауры вышла из тела Чжао Фу, и вокруг похолодало. Подул леденящий ветер и вырвалась ледяная ужасающая аура, послышался вой призраков.
Тело Чжао потеряло все следы крови и стало чрезвычайно бледным. Его волосы тоже стали серо-белыми, во рту выросли клыки, а руки превратились в призрачные когти. Его тело излучало ужасающую призрачную силу, и вокруг него начала трескаться земля.
— «Сила Шести Путей Реинкарнации! Как мог такой слабый жук как ты, получить такую силу?» — Чрезвычайно испуганно прокричал образ, почувствовав эту холодную энергию от Чжао Фу.
Сила Шести Путей Реинкарнации — это не то что легко может быть получено людьми, и даже боги возможно не смогут этого сделать. И всё же этот человек обладал ей!
Чжао Фу не ответил на его слова, он молниеносно полетел к образу. Выражение лица образа стало серьёзным, он протянул руку к Чжао, собирая бесчисленные следы кроваво-красной ауры.
Бум!
Образ схватился за воздух и раздался взрыв, бесформенная рука шириной в тысячу метров схватила Чжао Фу. Эта сила была невероятно ужасающей, и даже гора была бы раздавлена.
Однако Чжао взревел, и из его тела вырвалась ещё более сильная волна призрачной ци. Сила Шести Путей Реинкарнации была просто слишком могущественна, и он не мог должным образом контролировать её. Его разум начал затуманиваться, и он всё больше и больше походил на призрачного демона, он мгновенно вырвался из бесформенной руки.
Он появился перед образом, ударил с огромной силой и отбросил его, тот врезался в гору в сотнях метров. На склоне горы остался огромный кратер и бесчисленные трещины, а образ врезался внутрь горы.
Образ пришёл в ярость — никогда ещё представитель слабой человеческой расы не отбрасывал его таким сильным ударом.
Бум!
Чжао Фу мгновенно добрался до образа, и вонзил свой острый коготь в его грудь. Тот не ожидал этого и мог только с ненавистью смотреть на Чжао, скрежеща зубами он сказал:
— «Ты слабый жук, этот повелитель тебя не отпустит!».
Образ постепенно исчез, а Чжао Фу яростно закашлялся кровью. Он чувствовал себя так, словно его тело разрывали на бесчисленные куски, а со всей его кожи текла кровь. Он хотел остановить Силу Шести Путей Реинкарнации, но случилось нечто ненормальное.
«Рррёв!» — Чжао взвыл, из него вулканом вырвалась холодная и мрачная аура, и в его тело начала входить адская воля.
В месте, заполненном ци Инь, было множество аккуратно сложенных вряд чёрных гробов. Их было 25 миллионов, они покрывали всё пространство охватываемое глазами, выглядело это грандиозно. Внезапно все трупы солдат в этих чёрных гробах открыли свои серо-белые глаза.
Глава 854. Мир Призраков
Бум!
Шокирующий взрыв прогремел по всему человеческому миру. Когда все трупы солдат открыли глаза, массивная как океан волна ци Инь взорвалась, образовав столб ци Инь который выстрелил в небо.
Столб был шириной в десятки тысяч километров, казалось он соединял небеса и землю. Звук и ударные волны которые он испускал создавали впечатление что наступил конец света, выглядело это шокирующе.
Перед этим столбом бесчисленное множество людей чувствовали себя невероятно крошечными и незначительными; этой силе они не могли противостоять.
Ци Инь непрерывно стреляла вверх, образуя бесчисленные тёмные облака, покрывающие всё небо. Резко похолодало, и вокруг распространилась леденящая аура.
Облака ци Инь непрерывно распространялись, и всего за несколько мгновений покрыли весь мир. Призрачная ци заполнила весь человеческий мир, он похоже потерял всё живое, превратившись в серо-белый мир, наполненный призрачной ци и мрачной аурой.
Когда призраки почувствовали эту подавляющую ци Инь, они радостно взлетели в небо и поплыли, испуская леденящие душу вопли. Казалось, что мир превратился в мир призраков.
Рядом с миром людей, Мир Рыбьей Чешуи, Мир Тёмных Демонов и Мир Грасси только пришли в себя после нисхождения Звезды Небесного Императора и очень боялись человеческого мира.
Они не знали что происходит в мире людей, но та воля, которая даже заставляла подчиниться небеса и землю, вселила ужас в их сердца. Они никогда не смогут забыть эту силу, и она будет их кошмаром.
Даже мир Тёмных Демонов, который всё это время смотрел на мир людей сверху вниз, обнаружил что это было неправильно. Эти люди на которых они смотрели свысока на самом деле были наибольшими врагами Расы Тёмных Демонов.
Внезапно из мира людей снова пришла чрезвычайно мрачная и холодная аура. У всех людей в этих трёх мирах волосы встали дыбом, и они сглотнули. Когда они увидели ци Инь несущуюся из человеческого мира их тела дрожали от ужаса.
Что же происходит в человеческом мире?
Адское намерение непрерывно текло в тело Чжао Фу и разъедало его. Похоже, что чрезвычайно холодная ци захватывала его тело, медленно разрывая его на части. Не только тело, но даже и его душа медленно разрывалась на части, переполняя его невыносимой болью.
Чжао ещё не успел преодолеть свои Шесть Путей Реинкарнации, и он всё ещё выглядел как призрак. Золотой дракон был потрясён не понимая что происходит, но у него было зловещее предчувствие.
Внезапно адское намерение окутало тело Чжао Фу и мгновенно перенесло его в этот массивный столб ци Инь.
В центре столба, который исходил из Формации Печати Призраков, всё это время что-то росло. Из-за того что раньше сказал Золотой дракон, Чжао не остановил формацию, но он никогда не думал что произойдёт что-то подобное.
Тело Чжао в бессильно плыло в столбе ци Инь, и адское намерение непрестанно разъедало его тело и душу. Из-за сильной боли он непрерывно кричал, и его голос стал совсем хриплым.
В Жемчужине Мира Призраков, даже связанные цепями Образы Демонов Шести Путей испытывали чувство ужаса. Они пытались вырваться и бешено ревели, но были совершенно беспомощны. На их телах начали появляться раны, и безграничная чёрная кровь вытягивалась бесформенной энергией, сливаясь с родословной Чжао Фу.
Чистейшая ци столба хлынула в его тело, и огромное количество ци Инь снова изменяла Чжао.
На земле Солдаты-Призраки одновременно открыли свои гробы и вышли. Они смотрели на парящего в небе Чжао Фу, их серо-белые глаза были полны решительной воли.
— «Мы отдаём дань уважения императору!» — голоса 25-ти миллионов Солдат-Призраков прозвучали, как гром. Все они опустив головы стояли на коленях и почтительно кричали.
В этот момент бесчисленные призраки, включая даже чёрно-белые непостоянства Великой Цинь и Солдат Инь, почувствовали невероятно огромную мощь. Она похоже давила на их души, и они не могли ей сопротивляться.
Все призраки в почтении и ужасе опустились на колени перед столбом ци Инь.
«Рррёв!» — Драконий рёв разнёсся по всему миру. Внутри столба ци Инь в тело Чжао Фу вошёл серый призрачный дракон, испускающий ауру Императора, которой подчинились все призраки.
Бум!
Мощный взрыв потряс весь мир. Огромный столб расширился, став в десятки раз больше, и ци Инь океаном хлынула в тело Чжао.
Лучи серого света проносились через горы, океаны, они вырвались из мира людей и пронеслись через окружающие миры, через окружающие тысячи миров. Почувствовав холод от этих лучей серого света, все замерли и посмотрели в сторону человеческого мира.
Серая звезда похожая на луну излучала призрачное намерение и зловещую мрачную мощь, которая заставляла весь мир желать подчиниться.
Когда старейшина из Секты Небесного Пути посмотрел вдаль острыми как мечи глазами, на его лице появился ужас.
Его ученик только что приказал людям собрать информацию о Звезде Небесного Императора, и увидев что выражение лица его учителя стало таким серьёзным, он с любопытством спросил:
— «Что такое, учитель?».
Старец больше не мог оставаться спокойным. Его рука слегка дрожала, и он сказал:
— «Там спускается Звезда Нижнего Императора!».
Услышав это, ученик также испытал сильное потрясение:
— «Звезда Нижнего Императора — это звезда монарха из Расы Смерти. Это уже четвёртый случай за последние 100 лет; раса смерти должна быть невероятно счастлива. Кто бы мог подумать что сразу после того как спустится Звезда Небесного Императора, спустится и Звезда Нижнего Императора. Из той же стороны; какое совпадение!».
Поскольку звёзды нижнего императора принадлежали к расе смерти, они были относительно редки. Выше Мира Небесного Пробуждения был Мир Божественных Духов, в котором были все виды божественных духов, а ниже Мира Небесного Пробуждения был Мир Призраков, который содержал бесчисленное количество нежити.
Мир Призраков был примерно того же размера что и Мир Божественных Духов и был последним местом для бесчисленных живых существ. Это был древний мир, который появился в ранние времена и этот мир для своего существования полагался на Мир Небесного Пробуждения.
Мир Призраков был наполнен всевозможными призраками и имел много древних рас, включая чёрно-белые непостоянства и солдат Инь. Все они жили в Мире Призраков.
Глава 855. Повелительница Судьбы
По сравнению с Миром Божественных Духов, Мир Призраков имел более тесную связь с Миром Небесного Пробуждения. Было не так уж много ограничений и используя определённые вещи можно было свободно перемещаться между мирами; это было невозможно для Мира Божественных Духов.
В Мире Небесного Пробуждения было много людей из Расы Смерти, но Раса Смерти несколько отличалась от рас Мира Призраков. Несмотря на то что все они были созданы из ци Инь, были и некоторые различия.
Большинство рас Мира Призраков пришли из древних времён и были в основном чрезвычайно чистыми. Они содержали след энергии первоисточника ци Инь. Несмотря на то что большая часть людей расы смерти имела ци Инь и их родословные имели атрибуты Инь, по сравнению с расами Мира Призраков, они были довольно нечистыми и слабыми.
Только кто-то с самой чистой родословной Мира Призраков мог пробудить Звезду Нижнего Императора. Люди из расы смерти очень редко могли пробудить её, и даже в Мире Призраков это было довольно редким событием.
Как звезда монарха из расы смерти, звезда Нижнего Императора была чрезвычайно величественным созданием. Она обладала способностью подчинять бесчисленных Призраков, а обычные призраки не могли сопротивляться её силе. Она даже была способна подавлять души призраков, благодаря огромной судьбе которую она содержала.
Несмотря на то, что в Мире Небесного Пробуждения было много Империй Расы Смерти, лишь малая часть из них обладала чрезвычайно чистыми родословными, и поэтому было очень мало Звёзд Нижнего Императора. В том направлении куда указывал старец, была только одна империя которая могла достичь этого.
— «Господин, в последнее время отношения между расой смерти и человеческой расой были довольно хорошими. Теперь, когда Империя Бога-Призрака пробудила звезду Нижнего Императора, должны ли мы пойти и выразить наши поздравления?» — улыбаясь, уверенно спросил ученик.
Старейшина покачал головой, он с серьёзным лицом ответил:
— «Это не империя Бога-Призрака; отдалённый регион на границе пробудил эту звезду!».
— «Что?» — Ученик был невероятно потрясён. Звезда Небесного Императора недавно низошла в отдалённой области, и теперь Звезда Нижнего Императора также низошла в отдалённую область. Это было просто слишком шокирующе; никогда раньше не было такого чтобы сразу две Звёзды Императора низошли в отдалённом регионе.
Более того, условия для пробуждения Звезды Нижнего Императора были даже более жёсткими, чем для Звезды Небесного Императора. Человеку нужна была не только родословная монарха, но и чистая родословная Мира Призраков. Как мог кто-то в отдалённом регионе выполнить оба этих требования? Ученик просто не мог понять что происходит.
В этот момент старейшина сказал то, что ещё больше потрясло ученика:
— «Аура, которую испускает эта Звезда Нижнего Императора, чрезвычайно похожа на ауру, которую испускала Звезда Небесного Императора. Вполне вероятно, что их обеих пробудил один и тот же человек!».
Услышав это, ученик был безмерно потрясён и он с дрожащим голосом сказал:
— «Учитель, это невозможно! Звезда Небесного Императора — это звезда монарха нашей человеческой расы, и только кто-то с чрезвычайно чистой человеческой родословной может пробудить её, в то время как звезда Нижнего императора требует чрезвычайно чистой Родословной Мира Призраков!».
Обе эти звезды были звёздами монархов двух разных рас, и даже для обычной империи было чрезвычайно тяжело пробудить одну такую звезду. Любой, кто сможет пробудить хотя бы одну из них, будет иметь огромное количество Судьбы.
Возможно, во всём Мире Небесного Пробуждения никто никогда не пробуждал две Звезды Монархов! Даже если бы кто-то мог получить две Звезды Судьбы, они были бы в лучшем случае обычными звёздами. Однако обе они были Звёздами Монархов!
Более того, не было никакого способа объяснить как этот человек решил проблему двух родословных. Одна из них была человеческой родословной, а другая — родословной Мира Призраков и обе должны были быть чрезвычайно чистыми, чтобы получить судьбу этих рас.
Один человек, пробуждающий две Звезды Монарха — это было просто невообразимо и необъяснимо.
Выражение лица старейшины стало совершенно серьёзным, и он покачал головой, не в силах ответить на слова своего ученика. Этот вопрос действительно был довольно шокирующим.
— «Господин, что же нам делать?» — Ученик глубоко вдохнул и выдохнул несколько раз, а затем успокоился. Это определённо было нечто, что потрясёт весь Мир Небесного Пробуждения, нисхождение Звезды Небесного Императора уже было достаточно шокирующим событием, а теперь низошли сразу две Звезды Императора.
Подумав немного, старец сказал:
— «Собери всех старейшин!».
Услышав это, ученик быстро ушёл чтобы известить старейшин о встрече.
В секте Воли Небес несколько человек сообщили своему лидеру — Повелительнице Судьбы о нисхождении двух звёзд монарха.
Медленно вошла молодо выглядящая женщина, обладавшая неземной внешностью и одетая в белое платье, и все вокруг автоматически расступились. Все почтительно опустили головы; хотя эта женщина выглядела совсем юной, она прожила очень долго.
Она была лидером Воли Небес, и её сила превосходила силу обычных людей. Обычно она оставалась в пределах Воли Небес и очень редко покидала её. Однако все высшие фракции Мира Небесного Пробуждения хотели подружиться с ней.
Старейшины, которые недавно кашляли кровью и падали в обморок, подошли к ней и поклонились, выкрикивая:
— «Повелительница судьбы!».
Она слегка кивнула и сказала элегантным тоном:
— «Расскажите мне всё подробно!».
Старейшины рассказали ей всё, начиная с того как они искали звезду Небесного Императора и заканчивая тем как они увидели две звезды судьбы, а затем были отброшены этими звёздами, как насекомые.
Редкое выражение удивления появилось на лице молодо выглядящей женщины. Она подошла к устройству «Тайны Небес», и все с любопытством посмотрели на неё.
Когда спустилась шестая Звезда Небесного Императора, Повелительница Судьбы даже не удосужилась заглянуть в устройство, но теперь она собиралась действовать лично. Как Повелительница Судьбы, с её властью они не могли сравниться, и они верили что она сможет понять что происходит.
После того как она подошла к устройству «Тайны Небес», оно начало быстро вращаться, и сознание молодой женщины постепенно вошло в него. Пройдя по следам, оставленным старейшинами, она быстро нашла золотую звезду.
Если сознания старейшин были насекомыми, то сознание Повелительницы Судьбы было огромным зверем.
Увидев эту огромную золотую звезду, она стала совершенно серьёзной. Она надавила своей огромной силой и двинулась вперёд и после того как она увидела красную звезду рядом с золотой, её зрачки сузились — она была совершенно потрясена.
Повелительница Судьбы сразу поняла, что это была Звезда Бедствия, сплавленная из Императорской Звезды Мирт и Звезды Дьявола Хаоса. Аура Бедствий и Убийства, которую излучала звезда шокировала даже её.
У того человека на самом деле было две звезды судьбы: одна была звездой Небесного Императора, а другая — имперской звездой Хаоса. Этот человек определённо вызовет огромные события в будущем, изменив ситуацию во всём Мире Небесного Пробуждения. Его потенциал был просто невообразим.
Выражение лица молодо выглядящей женщины стало совершенно серьёзным, и она стояла там и пристально смотрела на две звезды, пытаясь увидеть путь судьбы Чжао Фу.
В этот момент две звезды почувствовали её и испустили интенсивный свет, снова взорвавшись с огромной силой.
Повелительница судьбы тут же наложила ручные печати, окружив себя белым барьером. Против этой атаки она могла только защищаться.
Глава 856. Шесть Путей
Бум!
Раздался раскалывающий небеса взрыв, и пространство внутри Тайн Небес яростно задрожало. Почувствовав эту энергию, на лице молодо выглядящей женщины появилось выражение шока. Она посмотрела немного в сторону и увидела медленно появляющуюся звезду, похожую на призрачную луну.
Бах!
Раздался приглушённый взрыв, и сознание женщины было выброшено. Раньше она едва могла сопротивляться силе двух звёзд, а перед тремя звёздами она была совершенно беспомощна.
Когда её сознание вернулось в физическое тело, её тело также было отброшено назад бесформенной энергией, и она закашлялась ртом полным крови. Это поразило всех присутствующих — даже их самая могущественная Повелительница Судьбы была ранена и не смогла найти где находится тот человек.
Она была невероятно могущественна, и они верили в её способности, поэтому не могли понять что произошло.
Внезапно все они что-то почувствовали, посмотрели вдаль и обнаружили, что спустилась Звезда Нижнего Императора. Её аура была очень похожа на ауру Звезды Небесного Императора, которая спустилась ранее и они задумались, не пробудил ли этот человек третью звезду. Тотчас все они были невероятно потрясены и не могли в это поверить.
Они быстро помогли повелительнице судьбы подняться и спросили её:
— «Повелительница судьбы, что происходит? Может быть, это Императорская Звезда?..»
Молодо выглядящая женщина закашлялась кровью, растерянно посмотрела вдаль и сказала:
— «Это дело должно быть записано как величайшая Тайна Воли Небес. Никто не должен говорить об этом, и все старейшины Воли Небес должны явиться в Павильон Воли Небес!».
Услышав это, все были в шоке. Они догадывались о чём идёт речь, но не смели ничего сказать, так как понимали важность этого дела. Вскоре все старейшины собрались в Павильоне Воли Небес.
В павильоне Священной Книги улыбка эрудированный мужчины средних лет погасла, и он серьёзно смотрел вдаль.
Увидев его в таком состоянии, кто-то шутливо спросил:
— «Мастер павильона, почему вы вдруг стали таким серьёзным? Спустилась ещё одна Императорская Звезда или что-то в этом роде?».
Эрудированный мужчина средних лет отвёл взгляд и серьёзно сказал:
— «Да, спустилась ещё одна Императорская Звезда, но это Звезда Нижнего Императора расы смерти.».
Услышав его слова, все были невероятно шокированы. Они никогда не ожидали, что две Звезды Императора низойдут за такой короткий промежуток времени; это было ещё одно большое дело, которое они могли записать.
Один из людей улыбнулся и сказал:
— «Мастер павильона, разве это не хорошо? У нас стало больше материала, мы можем написать об этом. Поскольку они спустились за такой небольшой промежуток времени друг от друга, возможно между ними есть связь. Может быть начнётся сражение двух империй.».
Все улыбнулись, глядя на эрудированного мужчину, но выражение его лица всё ещё было невероятно серьёзным, и он сказал:
— «Павильон Священной Книги не может иметь никакого отношения к этому делу. Мы можем только упомянуть об этом вопросе, но не будем говорить о нём подробно!».
Зная что мастер павильона редко бывает настолько серьёзен, все были довольно смущены, но всё же последовали его приказам.
— «Господин! Господин! Этот шар крови снова претерпел изменения!».
Высшее руководство Корпорации Небесного Духа только что причислило этот шар крови в качестве главного приоритета для наблюдения и запретило всем людям говорить о нём. Как раз в тот момент, когда они собирались вступить в детальную дискуссию о звезде Небесного Императора, раздался крик ужаса, из-за которого они были весьма недовольны. Однако, услышав что сказал этот человек, их выражение изменилось.
В то же время они смотрели вдаль и чувствовали эту мрачную ауру, они были невероятно потрясены — может ли это снова иметь отношение к тому человеку?
Начальство поспешно зашло в комнату и посмотрело на кровавый шар, парящий в воздухе. Теперь он испускал призрачный свет и жуткую ауру, и все дрожали чувствуя будто на них смотрит призрак.
Это действительно так… Даже начальство, которое обычно было чрезвычайно спокойным, испытывало сильное потрясение. Этот человек в очередной раз превзошёл их ожидания — на него снизошли две Звезды Императора. Если бы не тот факт что они сами видели доказательство, они бы не смогли в это поверить.
— «Передайте приказ! Любой тот кто допустит утечку информации об этом деле, будет убит без пощады!».
Люди ответственные за наблюдение за этим шаром крови понимали, насколько это важно. Они решили навсегда спрятать это дело в своих сердцах и никогда не говорить о нём. Однако, услышав этот новый приказ они недоверчиво посмотрели друг на друга. На этот раз это был приказ с наказанием смертью — они в очередной раз недооценили насколько важен этот шар крови.
Теперь этот вопрос был величайшей тайной Корпорации Небесного Духа, и они абсолютно никому не могли рассказать об этом даже до самой своей смерти.
Внутри дворца наполненного призрачной ци, эксперт из расы смерти просто восхищался человеческой расой за то, что они смогли вызвать нисхождение Звезды Небесного Императора. Почувствовав зловещую рябь вдали, выражение его лица изменилось — хотя это была Звезда Нижнего Императора, он совсем не чувствовал себя счастливым.
Дело было не только в том, что аура этой звезды была очень похожа на ауру той Звезды Небесного Императора, но и в том что он сам был из расы смерти, он также ясно чувствовал что эта Звезда Нижнего Императора была довольно враждебна его расе. Она излучала чистую ауру Мира Призраков и ауру Хаоса и Насилия.
Эта аура была похожа на ауру Образов Демонов Шести Путей, но как такое возможно? Он не мог этого понять, и то что она излучала интенцию зла не позволяло ему чувствовать себя счастливым.
Не только он — все эксперты из расы смерти с серьёзными лицами смотрели на Звезду Нижнего Императора, испускающую ауру Шести Путей. Ни один из них не выглядел счастливо.
Божественная Раса, Раса демонов и Раса дьяволов, которые пытались найти владельца этой звезды Небесного Императора, внезапно замолчали как будто ничего не произошло.
Многие второстепенные фигуры трёх рас запутались в том что происходит, но все эксперты стали серьёзными и отнеслись к этому вопросу с невероятной строгостью.
Разговоры об этой Звезде Небесного Императора внезапно прекратились, и все почувствовали себя совершенно сбитыми с толку. Однако по реакции экспертов различных рас они могли понять, что этот вопрос уже не так прост.
«Рёв! Рёв! Рёв! Рёв! Рёв! Рёв!»
В глубинах Мира Призраков раздались шесть массивных яростных рёвов, которые пронеслись по всему этому миру. Ци инь стала хаотичной, и бесчисленные призраки завыли от страха. Все в Мире Призраков были совершенно потрясены.
Они знали кто издавал эти звуки — это были самые ужасные существа Мира Призраков, Образы Демонов Шести Путей, ответственные за охрану Шести Путей Реинкарнации.
Что же произошло? Почему Образы Демонов Шести Путей были так разъярены?
Все крупные фракции Мира Призраков начали расследовать этот вопрос, так как это было довольно важное дело. В конце концов, именно образы демонов вызвали этот переполох. В ходе своих исследований они обнаружили, что в Мире Небесного Пробуждения, Звезда Нижнего Императора испускает ауру Шести Путей.
Узнав это, все умолкли.
Глава 857. Пять Учеников
Вернувшись в Великую Цинь, внутри гигантского столба ци Инь, тело Чжао Фу претерпело некоторые изменения. Он больше не был похож на призрака и вернулся к своему человеческому облику.
У него пропали клыки и когти. Его внешность больше не выглядела дикой, а тело не было таким бледным. Его кожа всё ещё была слегка бледной, но уже с румянцем, а волосы всё ещё были серо-белыми.
Сильнее всего изменились его глаза. Раньше в его левом глазу было четыре зрачка: два кроваво-красных, один белый и один золотой. Каждый из зрачков излучал разные ауры: кроваво-красные излучали злые и убийственные ауры, белый — мирную ауру, а золотой — благородную.
Теперь в левом глазу Чжао Фу появился ещё один серый зрачок. Он был похож на зрачок призрака, и от него исходила жуткая аура. Обычные люди были бы довольно напуганы, посмотрев на него и не осмеливались бы смотреть прямо на Чжао; в противном случае, они вероятно видели бы кошмары в течение нескольких дней.
Кроме того, его правый глаз тоже изменился. Раньше в нём было три зрачка, расположенных вместе. Теперь их стало четыре, наложенных друг на друга, с дополнительным серым слоем. Шесть серых точек вокруг зрачка тоже стали немного больше.
Теперь в теле Чжао Фу был ещё и серый призрачный дракон. Он был размером с обычного дракона, но имел четыре глаза и костяной Рог на голове. Он испускал жуткую и ужасающую ауру призрака и был чрезвычайно силён.
Образы Демонов Шести Путей в Жемчужине Призрачного Мира выглядели довольно слабыми и уже не были такими свирепыми; похоже они были тяжело ранены и им была необходима куча времени, чтобы восстановиться.
Чжао Фу открыл свои ужасные глаза, он парил между небом и землёй. Его аура была довольно странной — она казалась немного человеческой и всё же немного призрачной, но она была чрезвычайно могущественной и излучала мощь Императора.
Он пришёл в себя, и Звезда Нижнего Императора медленно исчезла в небе, как исчезли и аномальные признаки в окрестностях.
Массивный столб ци Инь постепенно уменьшался, и облака ци Инь, покрывающие человеческий мир, также отступали. Ци Инь, наполнявшая небеса и землю, постепенно рассеивалась и несколько лучей солнечного света начали пробиваться сквозь облака, возвращая тепло в человеческий мир.
Все вздохнули с облегчением и посмотрели в сторону Великой Цинь. Никто не поверит, что она не имеет никакого отношения к произошедшему.
После того как они испытали аномальные знаки от звезды Небесного императора и звезды Нижнего императора, все приготовились к большему и не теряли бдительности.
Прошло некоторое время ничего не произошло, сиял тёплый солнечный свет, пели птицы и дул лёгкий ветерок. Только тогда они расслабились.
Три Звезды Генерала собирающихся вместе, нисходящая золотая звезда, нисходящая призрачная луноподобная звезда — никто не ожидал, что произойдёт так много вещей. Это было гораздо страшнее, чем нисхождении Императорской Звезды Мирт и Императорской Звезда Хаоса.
Что было ещё более неожиданным, так это то что Звездой Судьбы Великой Цинь теперь была не только Императорская Звезда Хаоса, но также таинственная золотая звезда и эта призрачная лунная звезда. Никто не понимал что происходит с этими двумя звёздами.
Они никогда раньше не видели этих двух звёзд и естественно понятия не имели что это такое. Однако они могли сказать, что они по крайней мере были Звёздами Королей, иначе они не смогли бы вызвать такое беспокойство.
Теперь же потенциал Наследника Великой Цинь был просто ужасающим. У него было три Звезды Судьбы, которые были по крайней мере Звёздами Короля, что делало его будущее неограниченным. Лидеры различных фракций почувствовали надвигающуюся головную боль — Наследник Великой Цинь становился всё могущественнее и могущественнее.
Они отчаянно думали о том как подавить Великую Цинь, но чувствовали себя невероятно беспомощными. Пропасть между ними и Великой Цинь была слишком велика.
По мере того как приближалось время разрушения мира, многие большие семьи приняли решение. Это дело полностью разрушило их надежды сделать себе имя, и они могли только удручённо бежать к семье Ин, надеясь, что Великая Цинь примет их.
С тех пор как Великая Цинь завоевала треть его территории, Вьетнам рассматривал её как своего злейшего врага, желая найти возможность отомстить. Однако после этих событий вьетнамцы поняли, насколько были наивны. Они были похожи на нескольких муравьёв, желающих убить огромного дракона.
Когда испуская безграничную волю небес низошла Звезда Небесного Императора, они почувствовали себя совершенно беспомощными. Их сознания словно получили сильный удар и стали совершенно пустыми, а их тела автоматически опустились на колени в направлении Великой Цинь. Это было не просто несколько человек, а весь Вьетнам; лишь немногие могли противостоять этой ужасающей мощи.
Столкнувшись с тем кто был во много раз сильнее их, они чувствовали себя очень обескураженными, и некоторые фракции изменили своё мнение. Если они будут продолжать в том же духе, то рано или поздно весь Вьетнам будет уничтожен руками Великой Цинь. Если они не хотят умереть, им остаётся только подчиниться.
Поэтому они не могли продолжать смотреть с ненавистью на Великую Цинь и успокоились, чтобы принять рациональное решение. Если Великая Цинь захочет принять их, они подчинятся.
Выражения лиц многих Наследников Династий были довольно неприглядными. Они также не смогли полностью противостоять воле небес и преклонились, а для Наследника Династии преклонение перед кем-либо было невероятным унижением.
Ещё больше их разозлило то что перед Великой Цинь преклонились не только они, но и все их подданные. Из-за этого они почти сходили с ума от гнева, ненавидя Великую Цинь до смерти.
Из Восьми Наследников только Тина Пендрагон была способна противостоять воле небес, но в качестве цены она была тяжело ранена. Человеку было практически невозможно противостоять этой силе, и даже некоторые короли в Мира Грасси не могли противостоять ей, тем более люди которые ещё не были Королями.
Этот вопрос потряс не только человеческий мир, но и Мир Рыбьей Чешуи, Мир Тёмных Демонов и Мир Грасси.
Мир Грасси решил изменить свой первоначальный план — прежде они хотели подождать, пока не исчезнут Границы Небесной Области, а затем вторгнуться в человеческий мир. Они смотрели на мир людей как на овцу, но теперь было похоже что человеческий мир на самом деле может быть свирепым тигром. Если они не будут осторожны, то могут попасть в беду.
Мир Тёмных Демонов тоже был сильно потрясён. Они полностью отказались от любых идей смотреть свысока на человеческий мир и почти все фракции собрались вместе, чтобы обсудить как в будущем поступить с миром людей.
Покровитель Мира Тёмных демонов, Мо Ци снова вошёл в мир людей, чтобы наблюдать за ним. Он не действовал так же безудержно как раньше, потому что здесь было существо ещё более ужасное чем он.
Люди Мира Рыбьей Чешуи глубоко сожалел о том что они сделали — если бы они знали что произойдёт нечто подобное то не вторглись бы в человеческий мир. Они не только потеряли так много людей, но и могли навлечь на себя большие неприятности. В будущем определённо будет битва между землянами и Людьми с Рыбьей Чешуёй, и когда они подумали об этом, выражения их лиц стало совершенно неприглядным.
Покровитель Мира Рыбьей Чешуи, молодой человек с золотой рыбьей чешуёй, закончил свой долгий период культивирования. Он также впервые вошёл в человеческий мир и серьёзно наблюдал за людьми.
Глава 858. Наполовину Человек, Наполовину Призрак
Чжао Фу парил в воздухе и рассматривал своё тело. Он не был уверен как описать себя, так как его родословная стала довольно странной, она была похожа на родословную как человеческой расы так и расы смерти. Это было потому, что он слился с родословной Образов Демонов Шести Путей, так что было довольно трудно сказать.
Нынешняя внешность Чжао Фу закрепилась, и её нельзя было изменить. Его тело теперь имело некоторую Силу Шести Путей Реинкарнации — это было не от Образов Демонов Шести Путей, а что-то принадлежащее ему самому.
Сила Шести Путей Реинкарнации была одной из высших сил Мира Призраков и могла полностью подавить все силы низшего уровня. Даже сила Короля Призраков не могла соперничать с ней.
Кроме того, в его теле появились два новых дракона. Один испускал чрезвычайно благородную и могущественную ауру Императора, в то время как другой испускал чрезвычайно зловещую и могущественную ауру.
Чжао Фу не мог не спросить Золотого Дракона:
— «Что происходит?».
Теперь у него было четыре Дракона Судьбы. Из всех них золотой дракон был самым особенным, так как он не только обладал собственным сознанием, но и мог мыслить независимо и знал гораздо больше чем Чжао.
Золотой дракон мог только покачать головой и он сказал:
— «Я не знаю, почему ты смог вызвать так много вещей. Слияние трёх звёзд похоже стало катализатором всего этого. С тех пор как ты пробудил Императорскую Звезду Хаоса, твоя судьба больше не зависит от небес.
После слияния со мной и Судьбой Империи Убийства Небес и после обретения Родословной Убийства Небес ты становишься всё более и более непредсказуемым. Причина, по которой ты смог пробудить Звёзды Императора, заключается в том что ты собрал много судьбы.
Конечно, ещё одна вещь которая очень помогла — это твоя Метка Происхождения. Без её помощи было бы довольно трудно пробудить эти две звезды. То должен поблагодарить эту молодую женщину за то, что она дала тебе такую ценную метку.
Теперь ты понимаешь, насколько она важна. Даже эти высшие существа не могут удержаться от желания украсть её; в конце концов, раса происхождения просто слишком редка и исчезла с древних времён. Личность этой молодой женщины гораздо сложнее чем ты думаешь.».
Выслушав золотого дракона, Чжао Фу вздохнул. Он должен был скрыть Метку Происхождения и не мог выпустить даже крошечную часть её ауры. Он уже оскорбил высшее существо.
Это был всего лишь клон высшего существа, но он был более могущественным чем Божественные Духи. Только используя силу Образов Демонов Шести Путей, Чжао смог победить его. Если бы пришло основное тело этого существа, даже если бы он использовал все свои силы, Великая Цинь всё равно была бы уничтожена.
Тогда у Чжао Фу не было времени скрывать свою внешность, и местоположение Великой Цинь было обнаружено. Если бы это высшее существо пришло, Великая Цинь столкнулась бы с катастрофой.
Его сила была просто слишком ужасающей и Чжао чувствовал большую угрозу. Однако Великая Цинь обосновалась здесь и не могла двигаться; если бы оно пришло, Великая Цинь была бы обречена. Помимо основания королевства, единственное что Чжао Фу мог сейчас сделать — это восстановить свою Силу Шести Путей Реинкарнации.
Поскольку Чжао использовал Образы Демонов Шести Путей, чтобы пробудить Звезду Нижнего Императора, они не только выглядели чрезвычайно раненными, но и большая часть их первозданной энергии также была поглощена Чжао Фу. Восстановив свою Силу Шести Путей Реинкарнации, он смог бы оказать хоть какое-то сопротивление этому высшему существу.
Подумав немного, он посмотрел на Солдат-Призраков, стоявших на коленях и сказал:
— «Все встаньте!».
Солдаты-Призраки одновременно встали и застыли, как статуи. Они подчинялись приказам Чжао Фу и были совершенно преданными солдатами; даже если бы он приказал им умереть, они бы не колебались.
Раньше Печать Короля Призрака уже показывала признаки таяния, и в этой долине Печать Короля Призраков, различные надгробия, флаг и формация ци Инь слились вместе, образовав того Дракона Призрака, который вошёл в тело Чжао Фу.
Несмотря на то, что Печать Короля Призраков исчезла, Чжао теперь мог контролировать десять миллионов Солдат-Призраков. Похоже эта печать слилась с Драконом Призраком.
Чжао никогда не думал, что такое может произойти. Он не знал хорошо это или плохо, что его родословная стала наполовину человеческой, а наполовину призрачной.
После всего этого Бай Ци и остальные подчинённые Чжао Фу поспешили к нему. Перед этими Звёздами Императора и высшими существами все они чувствовали себя невероятно бессильными. Теперь, когда всё закончилось, они очень беспокоились о его безопасности и бросились туда.
— «Ваше Величество, с вами всё в порядке?» — Генералы подошли к Чжао и с беспокойством посмотрели на него. В то же время они ясно чувствовали, что его аура стала более мощной и холодной.
Он слегка улыбнулся и ответил:
— «Я в порядке! Давайте вместе вернёмся!».
После этого Чжао и его подчинённые вернулись в Великий Город Цинь и сделали некоторые приготовления. Первое, чем нужно было заняться — это вопросом обороны, теперь они должны были быть настороже против трёх стран. Кроме того, нужно было ускорить строительство Великой Стены и зачистить больше регионов.
Великой Цинь теперь не хватало лишь немного очков опыта, чтобы основать Королевство, и они не могли себе позволить себе замедлиться. Даже если после зачистки всех регионов опыта и не хватит на поднятие уровня, всё равно это произойдёт довольно скоро.
Пока что Чжао Фу решил быть более сдержанным и избегать всех сражений, сосредоточившись на неуклонном развитии. Все подчинились его приказам и ускорились.
Затем Чжао позвал Ли Сы и попросил его сделать высококачественный деревянный гроб из самого лучшего сорта Дерева Инь.
Услышав эти слова Чжао Фу, Ли Сы сильно испугался и спросил Чжао о его теле — в конце концов, любой был бы невероятно обеспокоен, если бы его господин попросил приготовить гроб.
Видя, что Ли Сы не понимает, Чжао улыбнулся и объяснил:
— «Восстановление Силы Шесть Путей Реинкарнации требует большого количества ци Инь, и эта долина стала особым местом, которое могло создать много ци Инь. Я пробуду там некоторое время, а гробы это лучший инструментом для сбора и сохранения ци Инь.».
Выслушав объяснение Чжао Фу, Ли Сы почувствовал себя гораздо спокойнее и приказал людям сделать гроб самого лучшего качества.
Конечно, Чжао не оставался в долине весь день, он лежал в гробу только по ночам, чтобы поглотить большое количество ци Инь и ускорить восстановление своей Силы Шести Путей Реинкарнации. Днём он оставался в Великом Городе Цинь, чтобы позаботиться о различных делах.
Через несколько дней, большая группа женщин пришла навестить Чжао Фу. Все они были вьетнамскими игроками; прежде, когда Чжао напал на Вьетнам, он не только уничтожил Наследников Пяти Династий, но и уничтожил множество фракций.
Большинство из этих женщин были привезены в Великую Цинь мимоходом. Все они были женщинами из Династий, и все они имели большое количество Ци Феникса.
Большинство из них были родственницами Наследников Династии — матерями, сёстрами, тётками, двоюродными сёстрами и т. д.
Конечно, Чжао Фу только бросил на них взгляд прежде чем сделать их наложницами и приказать людям отвести их в свои резиденции, он не обращал на них особого внимания.
Глава 859. Вьетнам
Раньше все они были невероятно заплаканными и смотрели на Чжао Фу либо с ненавистью, либо со злостью. Несмотря на то что все они выглядели довольно хорошо, Чжао Фу не был тем, кто просто интересовался какими-то женщинами. Увидев их такими заплаканными, он потерял к ним всякий интерес.
Ему не нужно было очищать какое-либо Оружие Нации, поэтому ему не нужно было иметь с ними никаких отношений. Он приказал людям отвести их в свои дома и практически забыл о них.
Прошло уже несколько дней, и Чжао Фу понятия не имел, почему они все вдруг захотели его видеть. Поначалу ему не хотелось с ними общаться, так как не было никакой необходимости тратить своё и их время, но немного подумав об этом… они ведь стали его наложницами и его женщинами, по крайней мере, на словах.
Поэтому он согласился и пригласил их войти во дворец. После этого 120 или около того женщин вошли и почтительно поклонились ему, он был весьма удивлён.
Во главе их всех была элегантная на вид женщина, и она улыбнувшись сказала:
— «Ваше Величество, подумав об этом в течение этих нескольких дней, мы готовы служить вам, но не могли бы вы пощадить наши семьи? Мы действительно будем служить вам от всего сердца.».
Он слегка рассмеялся; похоже они понимали свою судьбу и знали, что Вьетнам не может сравниться с Великой Цинь. Разрушение Вьетнама рано или поздно произойдёт, поэтому они решили подумать о своих семьях.
После пробуждения двух Звёзд Императора, многие фракции хотели присоединиться к Великой Цинь, но Чжао Фу принял только некоторые системные фракции. Он не принимал никаких фракций игроков, так как не доверял им.
Однако принятие игроков было чем-то, что рано или поздно произойдёт; Великая Цинь просто не могла иметь всего лишь горстку игроков.
Чжао Фу слегка кивнул и ответил:
— «Если ваши семьи готовы подчиниться, я не причиню им вреда.».
На лицах женщин появилось выражение восторга, а лицо той что привела их слегка покраснело. Она снимая одежду посмотрела на Чжао и сказала:
— «Ваше Величество, мы сейчас вас обслужим!».
Другие женщины тоже покраснели и начали медленно раздеваться. В этот момент вбежали две маленькие девочки, у одной из которых было девять хвостов. В руках у неё был воздушный змей, она радостно подбежала и закричала:
— «Ваше Величество! Давайте вместе запускать воздушного змея!».
За ней робко следовала зелёноволосая зелёноглазая девушка, которая с надеждой посмотрела на него.
Из-за этого все женщины покраснели ещё больше, и они неловко стояли там, глядя на двух маленьких девочек.
Чжао Фу велел вьетнамским женщинам уйти, а потом отвёл маленькую девятку и маленькую розу на равнину. Туда же он привёл Чёрного Леса, Лунного Волка и жирного кота.
Из-за того как он был занят, у него не было времени, которое он мог бы провести с ними. Маленькая девятка и Маленькая роза сидели на Чёрном Лесе и Лунном Волке соответственно, их маленькие руки держались за верёвки воздушного змея, и они весело смеялись.
Чжао расслабленно сидел на зелёной траве, глядя на сцену перед собой и наслаждался тёплым ветерком, в то время как толстый кот лениво лежал рядом с ним.
Эти дни были довольно неспешными, и в будущем такие дни будут довольно редкими. На самом деле, быть обычным человеком тоже не так уж плохо. Некоторые мультимиллионеры чувствовали то же самое, решив работать рядовыми сотрудниками компаний.
Когда он вернулся в реальный мир, лидеры семей пришли навестить его, уведомив о банкете, так как многие фракции попросили присоединиться к Великой Цинь. Некоторые из фракций игроков, которые стали фракциями Великой Цинь хотели знать когда они смогут вступить в Великую Цинь.
Несмотря на то, что Великая Цинь признала их, они все ещё не были её частью и всё ещё не могли присоединиться, из-за чего они чувствовали себя совершенно неуютно.
Нынешний Чжао Фу был не таким как раньше. Как только он прибыл на банкет, то сразу же оказался в центре внимания. Бесчисленные люди подходили к нему, чтобы поздороваться и польстить ему; все эти люди были довольно опытны.
Чжао понял, что все они подходят к нему только для того, чтобы вежливо приветствовать его и льстить ему из-за Наследника Великой Цинь. Если бы у него за спиной не было Наследника Великой Цинь, они бы даже не потрудились взглянуть на него.
Действительно, без поддержки Наследника Великой Цинь Чжао Фу был бы просто ничем не примечательной второстепенной фигурой; как он мог иметь право стоять с ними? Он не имел бы права разговаривать с такими людьми как они, а если даже и имел, то должен был бы вести себя невероятно подобострастно.
На самом деле большинство этих людей смотрели на него свысока, потому что он был никем; всё было дано ему Великой Цинь, и без Наследника Великой Цинь он был бы просто букашкой, которую они могли раздавить в любой момент.
У многих из этих людей были такие мысли, но из-за того что они боялись Наследника Великой Цинь, они могли только скрывать эти мысли в своих сердцах. Они изо всех сил старались выслужиться перед Чжао Фу, относились к нему как к другу, которого знали много лет.
Однако никто из них не смог бы догадаться, что Чжао на самом деле и есть Наследник Великой Цинь, которого они так боялись. Однако он не собирался создавать утечку какой-либо информации и просто дал несколько вежливых ответов.
Сейчас он не хотел чтобы они вошли в Великую Цинь, и планировал подождать, пока Мир Небесного Пробуждения не поглотит реальный мир. Только тогда он сможет полностью взять их в свои руки и не будет беспокоиться о каких-либо восстаниях. Только тогда он сможет им доверять.
Он задавался вопросом, как они будут себя чувствовать когда поймут что он и есть Наследник Великой Цинь, когда они опустят головы и преклонятся перед ним.
Сказать что он был представителем Наследника Великой Цинь — было лучшим решением; можно было бы также сказать, что он был пешкой Наследника Великой Цинь, которая могла быть сброшена в любой момент. Как могла такая жалкая фигура стоять на равных с Великой Цинь?
Когда он откроет свою истинную личность, кто знает как они отреагируют?
Он вскоре завершил этот банкет. Его требования для принятия различных фракций были не слишком строгими; любой кто хотел присоединиться к Великой Цинь, должен был показать свою искренность.
Вскоре многие женщины, сокровища и ресурсы были подарены Великой Цинь, чтобы показать искренность фракций.
Чжао Фу видел много суперзвёзд, моделей и певиц, которые приходили добровольно и не казалось что их кто-то заставил.
Он не был уверен, о чём они думают — все они были невероятно популярны и обладали великолепной внешностью и фигурой; они могли найти варианты и получше, но всё же они были готовы прыгнуть в огненную яму и стать незначительными наложницами Наследника Великой Цинь.
Глядя на них и видя, насколько они ошеломляющи, Чжао Фу попытался переубедить их, сказав:
— «Вам не нужно этого делать; Наследник Великой Цинь не так велик как вы думаете. Даже после того как вы присоединитесь к Великой Цинь, вы не будете высоко оценены её Наследником, поэтому я уверен что у вас есть варианты и получше.».
Глава 860. Меч Чистого Мрака
Одна из знаменитых певиц поспешно прервала Чжао Фу и тихо сказала:
— «Ты не боишься умереть? Ты не боишься так говорить о Наследнике Великой Цинь? Мы знаем что он нехорош, но у нас нет другого выбора. Мы знаем, что реальный мир скоро будет разрушен, и только он может дать нам безопасную и полноценную жизнь.
На самом деле, есть кое-кто ещё на кого я положила глаз, но рано или поздно мир будет принадлежать Наследнику Великой Цинь. Даже если я стану чьей-то другой женщиной, учитывая насколько распущен Наследник Великой Цинь, он всё равно возьмёт меня для своего удовольствия.
Я знаю, что большинство мужчин любят чтобы женщины были девственницами и думают что те женщины которые раньше были с мужчинами — не чисты. Поэтому, если я останусь девственницей для него, я получу от него больше любви.
Поскольку рано или поздно он всё равно захватит нас, лучше взять инициативу в свои руки; может быть тогда с нами будут обращаться лучше. Если мы подождём пока нас захватят, добавив к этому тот факт, что мы больше не будем „чистыми“, с нами могут обращаться холодно и мы умрём где-нибудь, без чьего-либо ведома.».
Чжао Фу действительно не знал что сказать. Он был Наследником Великой Цинь, и слушая как она говорит о нём, он задавался вопросом, действительно ли он так плох.
Он сухо кашлянул, и ответил:
— «Наследник Великой Цинь на самом деле не так уж плох; он заботится о своих подданных, справедлив ко всем и хорошо относится к своим подчинённым…»
— «Можешь этого говорить; Я знаю, что ты обязательно попытаешься сказать о нём что-нибудь хорошее. Я знаю, что ты за человек!» — сказала другая молодая женщина, невежливо оборвав его.
Чжао потерял дар речи; он действительно пытался сохранить хоть какое-то лицо для себя.
— «Ладно, хватит. Тебя ведь зовут Чжао Фу, верно? Когда ты отвезёшь нас в Великую Цинь?» — нетерпеливо спросила похожая на манекенщицу женщина с очень хорошей фигурой.
Все эти женщины выглядели очень гордыми, и Чжао Фу ответил:
— «Я ещё не решил, хочу ли я отправить тебя в Великую Цинь или нет!».
Все женщины, которые даже не хотели возиться с Чжао, были невероятно шокированы и уставились на него.
Одна из них холодно хмыкнула и сказала:
— «Ты знаешь каковы последствия? Учитывая насколько похотлив Наследник Великой Цинь, невозможно чтобы он не захотел нас. Ты всего лишь мелкая фигура, работающая под его началом, так что если ты посмеешь не послать нас к нему, то будешь трупом! Кроме того, я помню всё что ты говорил о нём раньше; тебе лучше быть осторожнее!».
Фигура этой женщины была невероятно сексуальной, и он вспомнил что смотрел несколько фильмов, в которых она снималась. Поначалу у него сложилось о ней хорошее впечатление, но теперь когда она относилась к нему так пренебрежительно, это уже не имело значения.
Чжао Фу холодно хмыкнул и не ответил, отказываясь отправлять их.
Певица, которая заговорила первой, попыталась убедить его мягким голосом:
— «Чжао, я знаю что у тебя добрые намерения, но это наше решение. Пожалуйста, помогите нам!
Даже если мы знаем, что он нехорош, мир находится в таком хаосе, и без защиты кого-то могущественного, наш исход будет довольно мрачным. Возможно мы даже станем секс-игрушкой для бесчисленных мужчин и даже потеряем наше право быть людьми. Ты находишься внутри Великой Цинь, поэтому не знаешь насколько зол и жесток внешний мир.
Внешний мир невероятно хаотичен, и мы делаем это добровольно. Что бы ни случилось, мы не будем тебя винить. Если ты не поможешь нам, это будет равносильно тому что убить нас.»
Это заставило Чжао Фу почувствовать себя совершенно беспомощным, поэтому он мог только согласиться, хотя это только добавило бы ему репутацию распущенного человека. Однако поскольку это было то чего они сами хотели, он мог только принять их.
Услышав, что он собирается принять их в Великую Цинь, они все посмотрели на него с благодарностью. Интересно что они почувствуют, узнав о его истинной личности?
Однако он пока не повёз их в Великую Цинь, потому что получил посылку от какой-то таинственной фракции. Они не раскрыли свою личность, и то что они послали было мечом.
Этот меч был около метра длиной и шириной в два пальца, и он был совершенно чёрным. На нём были золотые надписи, и он излучал древнюю ауру, но не ощущался очень острым.
Чжао чувствовал, что этот меч был совсем необычным, так как он излучал благородное и доброжелательное намерение меча. Это намерение меча было чрезвычайно мощным и древним, и даже обычное оружие эпической редкости Мира Небесного Пробуждения не смогло бы сравниться с ним. Это намерение меча могло соперничать даже со Священным Оружием.
Кто мог подарить ему такой ценный меч? Чжао просто не мог понять. Однако он знал о происхождении этого меча.
Это был второй меч из списка десяти легендарных мечей, Меч Чистого Мрака. Первый из списка — Меч Регула был легендарным мечом, в то время как реальное существование Меча Чистого Мрака было более точно задокументировано. Не считая Меч Регула, Меч Чистого Мрака определённо был бы лучшим мечом в Китае.
Меч Чистого Мрака был создан легендарным мастером фехтования Оу Ецзы с помощью его жены Чжу Цзюнь, жены Мо Се и младшего ученика брата Гань Цзян, создан он был для монарха Юньчан.
Оу Ецзы был фигурой уровня гроссмейстера среди всех мастеров изготовления мечей из древнего мира. Его мастерство владения мечом не имело себе равных, и он был экспертом номер один в древнем мире; даже сейчас его имя многим известно.
Меч Чистого Мрака был не только мечом, но и глазом.
Этот длинный чёрный меч мешал другим почувствовать его остроту, и вместо этого он излучал ауру терпимости и доброжелательности. Это было похоже на глубокий чёрный глаз небес, смотрящий вниз на каждое действие короля.
Если правитель был добродетельным и способным, меч оставался с ними и помогал процветанию королевства; если правитель был безнравственным и неспособным, меч покидал его, и королевство падало в руины.
Когда Оу Ецзы закончил работу над мечом, он не мог сдержать слёз, потому что наконец-то осуществил мечту всей своей жизни: создать оружие, которое было бы прочным и несокрушимым, но не выдавало бы никакого убийственного намерения.
После того, как Меч Чистого Мрака был выкован, он был отдан Королю Юньчан, а затем передан его сыну, Королю Гоуцзянь. После поражения в битве он отдал меч Королю У, Фучай. Однако король Фучай был тираном, и Меч Чистого Мрака покинул его, перейдя вместо этого к королю Чу. С тех пор Меч Чистого Мрака стал мечом, олицетворяющим справедливость и доброту.
Как говорится, «у тех, кто действует с добротой, не будет врагов» — Меч Чистого Мрака был мечом доброты.
Вспомнив о происхождении этого меча, Чжао Фу не мог не почувствовать себя удивлённым — почему кто-то подарил ему этот меч доброты? Может быть они хотели, чтобы он проявил больше доброты и перестал убивать?
Чжао Фу держал этот меч и чувствовал себя довольно неуютно. Путь, по которому он шёл, не был путём доброты, путём дипломатического убеждения людей подчиняться… он шёл путём господства через непрерывные убийства.
Этот меч не подходил ему, и только он собрался положить его, как почувствовал что в безграничной темноте внезапно открылся глаз. Волосы Чжао Фу встали дыбом, и он в шоке посмотрел на меч — он действительно обладал собственным сознанием.
Глава 861. Глаз
Этот глаз не был страшным в нём не было ни злого умысла ни радости. Он просто спокойно смотрел на Чжао Фу никак не реагируя.
Чжао почувствовал неловкость от пристального взгляда этого глаза. Несмотря на то, что у этого меча не было никакого злого намерения, Чжао он не очень понравился. Он не знал, что это за таинственная фракция и почему они подарили ему меч доброты.
Скорее всего они знали что он не был добрым человеком, так почему же они послали ему этот меч? Чжао не мог понять.
Этот меч действительно не подходил ему, и он тоже не хотел им пользоваться. Поэтому он чувствовал себя неуютно и это первый меч, который он не хотел использовать. Дело было не в том, что его качество было недостаточно хорошим; Меч Чистого Мрака действительно был одним из самых известных и высококачественных мечей во всём Китае.
Однако Чжао просто не хотел им пользоваться. И не потому что презирал его, а потому что шёл другим путём. Поэтому он решил подарить его кому-нибудь другому.
Не все его мечи были связаны с тьмой; Меч Серафима и Королевский Деревянный Меч относились свету, но это было только с точки зрения их атрибутов. Власть Императора Чжао Фу заключалась в подчинении, и свет или тьма не имели значения, что позволяло ему использовать все те типы мечей.
Однако этот меч излучал намерение меча, наполненное добротой; Чжао не был особенно добрым человеком, поэтому он не чувствовал что меч ему подходит.
Он положил его обратно в коробку и решил посмотреть, сможет ли он подарить его кому-нибудь другому. Однако он был удивлён, увидев что глаз не исчез — он будто остался в его сердце, спокойно наблюдая за Чжао. Что же всё-таки происходит? Разве он не положил меч обратно? Почему он до сих пор это чувствует?
Он был очень удивлён и сразу дал меч своему телохранителю, чтобы посмотреть не произойдёт ли что-нибудь.
Однако после того как телохранитель взял его в руку, то просто покачал головой, показывая что ничего не чувствует. Для него это был просто обычный меч или даже деревянный меч, который не излучал никакого убийственного или вредоносного намерения.
Чжао Фу все ещё не мог поверить в это и дал меч другому человеку, и даже попросил его взмахнуть им несколько раз. Однако тот тоже ничего не почувствовал.
Теперь он был уверен, что только он почувствовал это когда поднял меч. Скорее всего, меч мог видеть его личность. Действительно даже если Чжао мог скрыть её от людей, он не мог скрыть её от таких предметов поскольку они могли видеть сущность человека.
Конечно же таинственная фракция послала этот меч не для того, чтобы он чувствовал себя неловко.
Он просто не мог себе представить, почему эта таинственная фракция сделала этот подарок. Он не мог не задаться вопросом, что же за фракция это сделала.
Исторические записи гласили, что Меч Чистого Мрака передавался от человека к человеку; во времена Династии Тан он был дан Сюэ Жэнуй, а затем был получен известным Генералом Династии Южной Сун Юэ Фэй. После того как Юэ Фэй и его сын были убиты, местонахождение Меча Чистого Мрака стало неизвестным.
Однако Чжао чувствовал, что это было ложью — с самого начала Меч Чистого Мрака был мечом Королей. Если оставить в стороне обычных людей, то даже обычные Генералы не смогут им воспользоваться. Только Короли могли получить признание этого меча; по крайней мере, так считал Чжао.
Он ничего не мог с этим поделать и пока отложил его, а затем посмотрел на женщин и сказал:
— «Я даю вам последний шанс. Не жалейте о своём поступке и не вини меня!».
Услышав это, многие женщины с благодарностью ответили:
— «Спасибо!».
А та модель хмыкнула и сказала:
— «В твоих же интересах не говорить о нас ничего плохого Наследнику Великой Цинь; иначе я расскажу что ты о нём говорил. Давайте все держать рот на замке!
Пока никто не говорит о нас ничего плохого, с нашей внешностью и статусом я уверена, что обычные люди (такие как ты) хотели нас когда смотрели фильмы с нашим участием. Я уверена, что мы будем нравится Наследнику Великой Цинь до тех пор, пока ты не скажешь о нас ничего плохого!».
Чжао Фу не знал что сказать. Раньше он действительно мечтал быть с такими женщинами, но это было нормально для любого обычного мужчины или женщины.
Он всё-таки привёл их в Великую Цинь. Поскольку все регионы были соединены, добраться туда не составляло никакой проблемы. В то же самое время он дал каждой из них съесть плод реальности, перенеся их тела в Мир Небесного Пробуждения.
— «Теперь вы в Великой Цинь!».
Пройдя через площадку телепортации, он привёл этих женщин в Великий Город Цинь. Увидев величественные здания и широкие шумные улицы, они были мгновенно ошеломлены тем, насколько оживлённым был Великий Город Цинь.
Впервые они увидели такое. Даже фантастические фильмы не могли так хорошо изобразить столицу империи.
Чжао Фу велел людям отвести их во дворец, и как раз когда он собирался сделать их наложницами, он вспомнил какими холодными и высокомерными были некоторые из них. Поэтому он подошёл к модели и приподнял её подбородок.
Теперь они находились во Дворце Великой Цинь, поэтому он не стал сдерживаться, и этим он очень напугал всех женщин. Все они были подарками для Наследника Великой Цинь, и теперь они принадлежали ему. Чжао был всего лишь подчинённым Наследника Великой Цинь, и всё же он осмелился сделать такой шаг против них.
Этот Чжао Фу был просто слишком дерзок! Тем более, он сделал это во Дворце — разве он не боялся смерти? Он был слишком глуп! Все женщины были ошеломлены, заметив всеобщее почтение и уважение к Чжао.
Модель холодно отмахнулась от его руки и сердито сказала:
— «Что ты делаешь своими лапами?».
Певица поспешно подошла и сказала:
— «Никто больше этого не видел, но Чжао Фу, ты действительно хочешь умереть? Если ты попытаешься приблизиться к нам, наследник Великой Цинь обязательно убьёт тебя!
Кроме того, Мисс Чжан, я уверена что вы тоже не хотите чтобы Наследник Великой Цинь знал об этом; давайте просто все сделаем вид что этого никогда не было, и подождём пока придёт Наследник Великой Цинь. Пожалуйста, не создавайте никаких проблем!».
Чжао Фу слегка рассмеялся, а та модель Мисс Чжан холодно посмотрела на него, не желая продолжать этот вопрос. В конце концов, если Наследник Великой Цинь узнает об этом, ей тоже будет плохо.
Однако Чжао вдруг протянул руку и погладил лицо Певицы. Все женщины ахнули — он был просто слишком необуздан и осмеливался действовать так распутно. Одно заигрывание с женщиной Наследника Великой Цинь можно было проигнорировать, но он сделал это уже во второй раз, и он становился всё более и более несдержанным.
Он похоже больше не хотел жить! Может быть, потому что он никогда раньше не видел столько суперзвёзд, он сошёл с ума? Он точно умрёт ужасной смертью; Наследник Великой Цинь определённо убьёт его!
Глава 862. Императорский Экзамен
Ни один мужчина не потерпит того, чтобы другой мужчина прикасался к его женщинам, тем более Наследник Великой Цинь, который был известен своей жестокостью и хладнокровием. Чжао Фу определённо умрёт ужасной смертью.
Лицо певицы покраснело, и она быстро оттолкнула руку Чжао, сказав несколько сердито:
— «Ты заходишь слишком далеко!».
Услышав это, он не смог удержаться от улыбки и сказал:
— «Ты уже моя женщина. Разве я не могу прикоснуться к тебе?».
Они всё ещё не понимали что происходит и не могли понять, почему Чжао Фу называет их своими женщинами.
В этот момент дворцовая служанка, которая привела их сюда, вышла вперёд и поклонилась Чжао, почтительно воскликнув:
— «Ваше Величество!».
Только теперь они поняли правду. Они потрясённо смотрели на него — никто из них не думал, что он и есть Наследник Великой Цинь! Это был невероятно шокирующий поворот событий.
Две столь разных личности на самом деле были одним и тем же человеком. Никто и не догадывался, что его истинная сущность настолько чудовищна.
Вспомнив обо всём что произошло раньше, все женщины побледнели, и они поспешно опустились на колени, с криками:
— «Ваше Величество, мы сожалеем! Мы не знали, кто вы!».
Он не слишком возражал и слегка кивнул. Сейчас модель была напугана больше всех; вспоминая о том, как она обошлась с Наследником Великой Цинь, зная каким свирепым он был, было очень вероятно что её замучают до смерти.
Она слышала, что в Великой Цинь часто сдирал кожу со своих врагов или ломали им кости и резали кусочек за кусочком их плоть. Когда она подумала об этом, то начала плакать от страха. Она вцепилась за ногу Чжао Фу и заплакала.
— «Простите, Ваше Величество, я действительно не знала кто вы. Пожалуйста простите меня и позволь мне жить. Я обязательно обслужу тебя всем что у меня есть!».
Видя как она напугана, Чжао слегка кивнул. Подобное происходило довольно часто, а увидев что он не собирается наказывать её, модель расслабилась.
Затем он посмотрел на певицу. На её стройную фигуру и полные груди, её лицо слегка покраснело, и она опустила голову.
После этого Чжао сделал их всех наложницами и велел людям отвести их в свои спальни.
Что его удивило после возвращения в Мир Небесного Пробуждения, так это то что глаз всё ещё не исчез, он будто встроился в его сердце. Он продолжал спокойно смотреть на Чжао, и чувствуя этот взгляд он не мог не нахмуриться.
Он ничего не мог с этим поделать, разве что спросить золотого дракона, как избавиться от глаза. Он рассказал дракону о глазе.
Услышав об этом, дракон сказал что он тоже не знает, но он сказал что этот глаз имеет преимущество. Он называется «Глаз Сердца», и это был бесформенный глаз, который мог проникать в мысли человека. С его помощью можно было почувствовать все враждебные намерения и помешать другим людям прочитать мысли. Это также было большим подспорьем в развитии человека.
На самом деле, если Чжао Фу хотел избавиться от него, это зависело от него — если его мысли резко изменятся, глаз исчезнет или полностью сольётся с его разумом.
Чжао мог только отложить этот вопрос и снова обратить своё внимание на Великую Цинь. Сейчас строительство Великой Стены Великой Цинь и зачистка территорий продвигались невероятно быстро.
Вскоре прошёл ещё один месяц, была зачищена треть регионов. Это обеспечило Великой Цинь большое количество населения и опыта, и одна сторона Великой Стены была почти завершена.
Поскольку Великая Цинь собиралась стать Королевством, все её ресурсы были сосредоточены на этом. Вскоре Великая Цинь официально станет Королевством, а не непонятной фракцией.
В каждом регионе должны были быть Деревни, Малые Города и Города; и они не должны быть все скоплены в одном месте. Они должны быть распределены по всей территорию Великой Цинь; только тогда они смогут укрепить свою Судьбу и сделать фундамент Великой Цинь ещё более прочным.
Кроме того, в каждом регионе нужно было должным образом спланировать территориальное распределение деревень, Малых Городов в центре скопления множества деревень и городов в центре скопления множества Малых Городов. Города будут управлять Малыми Городами, а те в свою очередь — деревнями. Это позволит сформировать надлежащую систему управления.
У Великой Цинь ещё не было много обычных Городов, поэтому сейчас придётся использовать Великие Города.
Прежде Чжао Фу назвал эти регионы провинциями. Теперь ему предстояло разделить провинции на уезды. Каждая провинция должна была быть разделена примерно на пять-восемь уездов, в зависимости от размера.
Каждый уезд затем разделён на города и деревни; каждый регион на несколько частей.
Это было нелегко сделать и нужно было подготовить всё заранее. Этим нужно было заняться до основания Королевства. Был дан приказ различным министрам, которые собирали людей, чтобы нарисовать подробные карты, прежде чем создавать уезды.
В то же время основание Королевства потребовало большого количества талантливых людей, чтобы они заняли многие новые должности. Для этого, Чжао Фу решил провести Императорский Экзамен.
Этот Императорский Экзамен был разделён на гражданский и военный, чтобы выбрать министров и Генералов. Не было никаких ограничений по возрасту и расе; любой кто чувствовал что способен — мог участвовать и стать официальным лицом.
В конце концов, в Великой Цинь проживала не только одна раса; кроме коренных жителей, теперь было много разных чужаков и много вьетнамских коренных жителей. Чжао Фу никогда не делал различий между разными расами; все были равны и имели возможность стать чиновником.
Более того, он не ограничивал людей по возрасту, потому что талантливыми и способными были не только молодые, но и многие пожилые люди.
Он также не ограничивал Императорский Экзамен теми кто учился в Академии. Даже при том, что теперь у Академии Возвышения Цинь было 120 филиалов и два миллиона студентов, принять участие в экзамене мог любой желающий.
Великая Цинь подчинила многие регионы и главные системные города, из которых получила много образованных и эрудированных людей. Поэтому Чжао решил выбрать любого, кто хорошо справится с заданием; такой подход ускорит развитие Великой Цинь.
То же самое было с экзаменом по военному делу. Участники не только не обязаны были быть студентами Академии Возвышения Цинь, но также и не обязаны были даже быть солдатами; любой кто был способен, мог участвовать.
Конечно, возглавлять войска в битве было крайне опасно, и нельзя было отнестись к этому небрежно. Те кто руководил другими, должны были иметь определённый боевой опыт, поэтому большинство из них выбиралось из армии. Если будут найдены люди с исключительной боевой мощью, их можно было бы постепенно обучать.
Во все регионы было разослано объявление об Императорском Экзамене, и население отреагировало с энтузиазмом. Естественно, многие люди были невероятно взволнованы и рады перспективе стать официальным лицом, и многие люди решили принять участие.
Экзамены проводились поэтапно, причём каждый этап становился сложнее предыдущего. Чтобы выбрать подходящих людей из океана участников, участникам нужно было выполнить строгие требования.
Через шесть дней примерно 30 000 человек достигли финальной стадии.
Глава 863. Военный Экзамен
Заключительный этап был очень большим торжеством, и собралось огромное количество участников. Многие из них были одеты в длинные одежды и были полны решимости. Там были и мужчины и женщины, и все они ждали начала финальной стадии.
— «Его Величество прибыл!».
Раздался крик, когда Чжао Фу вышел с группой людей. Поскольку заключительный этап Императорского Экзамена был довольно формальным, он надел свою чёрно-золотую мантию с изображением дракона, но не надел корону. Кроме некоторой дворцовой прислуги, здесь были также Ли Сы, Шан Ян, Мэн Хаожань, Шангуань Ваньэр и Ли Муцин.
Была также У Цзэтянь, которая хорошо знакома с Императорскими Экзаменами. В конце концов, Императорские Экзамены стали популярными во времена Династии Тан, и У Цзэтянь лично создала систему экзаменов по военному искусству. Она могла контролировать как гражданские, так и военные экзамены.
Поэтому, Чжао Фу привёл её сюда, ведь как человек современного мира, он был не очень хорошо знаком с такими вещами. Он знал что не обладает такими способностями, поэтому он привёл с собой нужных людей, чтобы привести и оценить Императорские Экзамены.
— «Мы приветствуем его величество!» — услышав, что прибыл Чжао Фу, все присутствующие одновременно опустились на колени и громко и ярко закричали.
Чжао подошёл к трону и сказал могучим голосом, который не был слишком громким, но всё же заполнил окрестности:
— «Все встаньте!».
Бесчисленные участники поднялись, и множество людей смотрело на Чжао Фу. Сцена была невероятно тихой, и все были полны благоговения и уважения к нему.
После этого начался заключительный этап, Чжао и его многочисленные подчинённые сели и стали ждать окончания экзамена.
— «Кого вы заприметили?» — Чжао спросил своих подчинённых, оглядывая присутствующих.
Мэн Хаожань, Глава Академии Возвышения Цинь, вышел первым. Он слегка улыбнулся и сказал:
— «Ваше Величество, этот подчинённый уверен во всех студентах академии!».
Эти слова были совершенно бесполезны, означая что он болеет зразу за всех студентов академии. Чжао мог только повернуться к остальным.
Следующим вышел Ли Сы.
— «Ваше Величество, этот подчинённый болеет за трёх человек: Пэй Цзыши, Цуй Тун и Сюнь Дун. Я уже проверял этих троих раньше, и они вполне способны. У них есть уникальная философия управления, и они смогут помочь развитию Великой Цинь. Для них не будет проблемой стать министрами.».
Из-за этого Мэн Хаожань почувствовал себя весьма недовольным, так как никто из этих людей не был студентом Академии. Поэтому он не мог удержаться и сказал:
— «Министр Ли, неужели никто из студентов Академии не произвёл на вас впечатления?».
Ли Сы понял, что хотел сказать Мэн Хаожань, и добавил:
— «Бэй Вэй, Лу Сюньсы и Ма Пучжун — все они очень хороши!».
Услышав это, Мэн Хаожань улыбнулся и вежливо кивнул Ли Сы.
Услышав, что все эти люди были мужчинами Ли Муцин и Шангуань Ваньэр внутренне вздохнули. Хотя Чжао Фу считал мужчин и женщин равными, похоже что его подчинённые считали мужчин выше женщин. В конце концов, большинство местных жителей придерживались традиционных взглядов.
Их целью было изменить всё это, поэтому Ли Муцин выступила вперёд и сказала:
— «Ваше Величество, насколько я вижу, Юй Сыя, Чжансунь Чжу и Бэй Жун тоже довольно хороши, и они не уступают никому из этих людей. Особенно это касается Юй Сыя, написавшей поэму „снежный ручей“; эти женщины невероятно образованны и намного превосходят многих профессоров!».
Эти слова, естественно, заставили Ли Сы и Мэн Хаожань испытать недовольство. Шан Ян мысленно усмехнулся, но не стал возражать.
После этого всё больше людей высказывали своё собственное мнение, и Чжао Фу сказал что внутри Великой Цинь начали формироваться фракции.
У Цзэтянь кокетливо посмотрела на него, словно пытаясь украсть его душу, но не высказала никакого мнения.
По мере того как они проводили всё больше и больше времени вместе, днём и ночью, У Цзэтянь становилась ещё более очаровательной чем раньше. Она больше не называла Чжао Фу прямо по имени, чаще называла его «Ваше Величество» и «муж», и отдавала ему своё тело и сердце.
Встретившись взглядом с Чжао, У Цзэтянь улыбнулась и сказала:
— «Всё, нет необходимости пререкаться; мы узнаем, как только результаты будут опубликованы.».
Это было совершенно верно — всё определяли способности человека. Было неизбежно, представители власти будут делится на некоторые фракции, так было с древних времён, не изменилось это и до сих пор.
Время шло постепенно, и вскоре Гражданские Экзамены завершились. Все экзаменационные работы были собраны и переданы различным чиновника для изучения, а лучшие из них были переданы вышестоящим министрам.
Чжао Фу также читал некоторые из них, поскольку экзамены были основаны на управлении и администрации, а он разбирался в таких вещах.
Что касается военного экзамена, то он был проще и грубее, поскольку проводился через бой. Те, кто возглавлял других в бою, продвигались из армии и их выбирали командиры и Генералы, такие как Бай Ци, Ван Цзянь, Вэй Ляо, Бай Сихань, Сунь Ханьсян и т. д.
Военный экзамен состоял в том, чтобы выбрать тех кто обладал высокой боевой мощью, и это лучше всего было сделать путём поединка. Поскольку некоторые специальные профессии имели специальные бонусы, на время экзамена всем было приказано выбрать одну и ту же профессию, для большей справедливости; каждый мог полагаться только на свои собственные способности.
Чжао Фу тоже подошёл посмотреть. Было много этапов, на которых два человека сражались друг с другом. Чтобы избежать каких-либо жертв или тяжёлых ранений, большая часть оружия была сделана из дерева. Поскольку люди все ещё могли использовать свою силу культивирования, это деревянное оружие не уступало настоящему, поэтому возле арены также было много медиков.
Наблюдать за этими боями было, естественно, интереснее чем наблюдать за гражданским экзаменом. Однако женщин участвовало гораздо меньше, чем мужчин.
60% участников гражданского экзамена были мужчинами и 40% — женщинами, но на военном экзамене 90% участников были мужчинами и только 10% женщинами.
С точки зрения борьбы, мужчины имеют естественное преимущество и большинство обычных женщин не смогли бы противостоять беспощадным атакам мужчин.
Однако женщины, которые осмеливались участвовать, были чрезвычайно сильны и не уступали мужчинам. Большинство из них были чужеземцами или выходцами из древних павших кланов, поскольку от природы они были более дикими и мощными.
К третьему дню, пройдя различные стадии, они выбрали множество талантов. Лучшей на Гражданском экзамене была Юй Сыя, одна из женщин которых поддержала Ли Муцин.
Победителем военного экзамена стал некто из Городов Льда и Пламени по имени Лю Сяо. Используя свой контроль над льдом и пламенем, он с большим трудом смог занять первое место. Сражения на экзамене по боевым искусствам были довольно интенсивными, и те у кого были высшие родословные или высокие культивации, имели преимущество.
Чжао Фу провёл личную встречу с теми, кто хорошо сдал Императорские Экзамены и устроил для них банкет, чтобы отпраздновать их достижения.
Следующим был вопрос об Императрице. Лучшим выбором конечно была конечно Нюй Люй. Она была потомком Нюй Ва и тоже была игроком. Более того, она была нежной и мягкой, что делало её вполне подходящей.
Раньше Тоба Цин тоже была бы хорошим выбором. Однако из-за того, что она принадлежала к расе происхождения… Она ушла, Чжао Фу ничего не мог с этим поделать, так что возможности стать Императрицей у неё уже не было.
Глава 864. Восхождение на Престол
На самом деле, У Цзэтянь тоже была бы неплохим выбором, но поскольку она была Императрицей Династии Тан, она была не очень подходящей кандидатурой. Поэтому, она не могла стать Императрицей Великой Цинь.
Она понимала это, поэтому не претендовала на эту должность. Она уже одна из самых любимых наложниц Чжао Фу, и этим была вполне удовлетворена.
Кто-то из министров предложил выбрать из некоторых других женщин, таких как Дафна. Она была Правителем Города Маурьев, преемницей наследника главной династии Индии.
Быть преемником наследника это совсем не то же самое что быть наследником, поскольку истинный наследник, Шама — уже потерпел поражение от Чжао Фу, а династия Маурьев была завоёвана Великой Цинь. Теперь Город Маурьев принадлежал Великой Цинь, так что Дафну можно было назвать только преемницей.
Некоторые люди поддерживали то чтобы Эрлинг стала императрицей. Она была Наследницей Династии Мерзости и была Правителем Города Короля Демонов. С ней как Императрицей, будет легче покорить Мир Тёмных Демонов, увеличивая близость между Великой Цинь и Судьбой Темных Демонов.
У всех были разные точки зрения, а некоторые даже предлагали сделать Императрицей Цветочную Фею. В конце концов, если он сделает её своей Императрицей, Великая Цинь определённо получит благословение небес.
Это лишило Чжао Фу дара речи. Он ведь даже не сделал невинную Цветочную Фею наложницей…
Другие предлагали сделать Императрицей Богиню Воды; до этого божественные духи не были Императрицами, и Великая Цинь получит защиту судьбы божественных духов, что было очень полезно для Великой Цинь.
В то же время некоторые люди предлагали сделать Императрицами Бай Сихань, Сунь Сян, Вэй Цин и Сюй Люи. Все они были военачальницами и «дарами небес» Великой Цинь. Если бы кото-то из них стал Императрицей, аура завоевания Великой Цинь стала бы более мощной. Они могли бы увеличить наступательную мощь Судьбы Великой Цинь и в целом укрепить её Судьбу. Это бы облегчило пожирание Судьбы других народов, так как Великая Цинь всегда была государством завоеваний и сражений.
Некоторые люди предлагали сделать Тоба Цин Императрицей, поскольку её родословная была невероятно престижной, и никто не мог соперничать с ней. Золотой дракон также соглашался с этим раньше (пока она не ушла), поскольку Императрица имела бы огромное влияние на нацию. Даже в Империи Убийства Небес никогда не было Императрицы из Расы Происхождения; с древних времён и до сих пор это было невероятно редко.
Что удивило Чжао Фу, так это то, что даже у Сяньжу была небольшая группа сторонников. Впервые он увидел как она смущённо краснеет.
В конце концов он так и не смог решить, кого сделать Императрицей. Однако он велел своим подчинённым больше не говорить об этом, так как сам примет решение.
Время шло, Великая Цинь продолжала строить Великую стену и зачищать регионы. Вскоре прошло два месяца и наступила осень. Жара спала и стало ещё холоднее.
Листья уже не были такими пышными и зелёными, и они начали меланхолично увядать.
— «Ррррёв!» — Властный и могучий рёв дракона разнёсся по всему человеческому миру. Начали собираться и кружиться облака, и огромная мощь пронеслась от Великой Цинь через весь остальной мир.
Лучи золотого света пролились с небес, и золотые облака торжественно поплыли к Великой Цинь. С неба полилась прекрасная небесная музыка, и появилось изображение бесчисленных благоприятных зверей, радостно следующих к Великой Цинь.
Почувствовав эти шокирующие перемены, весь человеческий мир остановился и посмотрел в сторону Великой Цинь. Большинство из них чувствовали себя невероятно потрясённо и горько, они бормотали:
— «Великая Цинь основала Королевство!».
Известие об этом вскоре потрясло весь мир. Великая Цинь была первой в мире, кто основал Королевство и бесчисленные люди возбуждённо обсуждали это.
Многие простые люди взволнованно рассказывали об этом друг другу. После столь долгого времени фракция наконец основала Королевство, и они были свидетелями этого.
Даже при том что различные фракции предвидели это событие, теперь когда они лично видели как Великая Цинь основала Королевство, как они могли радоваться по этому поводу? Великая Цинь была просто слишком далеко впереди них, они чувствовали себя беспомощными и напуганными.
Все посмотрели в сторону нового Королевства и посмотрели на все аномальные признаки, ожидая увидеть ещё какие-нибудь изменения. Сейчас внимание всего мира было приковано к Великой Цинь.
Чжао Фу облачился в чёрно-золотую драконью мантию и надел Корону. Он стоял на Платформе Небесных Молитв, готовясь взойти на трон в качестве Императора.
Сердце Великого Города Цинь непрерывно дрожало, и оно испустило мощный столб тёмного света, который выстрелил в небо. От территории Великой Цинь и от её жителей начали подниматься следы чёрной ауры, собираясь к мощному столбу тёмного света.
Чжао Фу один стоял на Платформе Небесных Молитв, глядя на столб чёрного света. По мере того как собиралось всё больше и больше Судьбы Великой Цинь, в небе начали собираться чёрные тучи судьбы, и они постепенно распространялись и покрыли небо в окружающих 10 000 километрах, испуская мощную подавляющую ауру.
Все жители Великой Цинь взволнованно и радостно опустились на колени. Никто не мог чувствовать себя счастливее их, так как они были подданными Великой Цинь.
Под воздействием бесформенной энергии судьбы, тело Чжао Фу медленно поднялось и приблизилось к столбу тёмного света, и он слился с ним.
Бум!
Когда тело Чжао Фу вошло в столб чёрного света, раздался мощный взрыв, и столб света стал ещё более интенсивным. Чёрные тучи образовали огромный вихрь, и на всё вокруг давила ужасающая мощь.
Внутри столба света, Чжао Фу был омыт огромным количеством Судьбы Великой Цинь. И его тело, родословная, аура, душа — всё проходило через изменения.
Печать Великой Цинь медленно поднялась из тела Чжао Фу и превратилась в Луч тёмного света, а затем выстрелила в массивный вихрь в небе.
Бум!
Печать вошла в чёрный вихрь и взорвалась, превратившись в бесчисленные пылинки тёмного света, которые растворились в вихре.
Аура которую испускал чёрный вихрь стала ещё более ужасающей, и с земли в небо устремилось ещё больше судьбы.
Чёрные облака, которые покрывали окружающие 10 000 километров, мгновенно расширились до 100 000 километров. Эта благородная и властная мощь стала ещё более интенсивной чем раньше.
«Рёв! Рёв! Рёв…» — Раздались девять драконьих рёвов, и девять свирепых чёрных драконов затанцевали среди черных облаков. Иногда среди облаков можно было разглядеть их чёрную светящуюся драконью чешую, иногда — мощные когти или дикие головы.
Когда появились девять чёрных драконов, огромная мощь стала ещё более интенсивной, и чувствуя эту силу, выражения лиц различных Наследников стали совершенно неприглядными.
Бум!
Девять массивных драконов собрались в центре вихря и раздался ещё один шокирующий взрыв, вырвался мощный тёмный свет и драконы начали медленно сливаться в большую печать.
Глава 865. Королевство Великая Цинь
Эта печать была чёрно-золотой и шириной примерно в две ладони. На ней были выгравированы девять диких и властных чёрных драконов, выглядевших словно они были живыми. Печать испускала интенсивный чёрный свет и излучала невероятно престижную мощь Императора.
Когда большая печать полностью сформировалась, по всей территории Великой Цинь прокатилась волна тёмного света, и вся её территория стала испускать лучи тёмного света.
Бесчисленные жители Великой Цинь почувствовали входящую в их тела энергию. Некоторые болезни и раны исцелялись, и жители чувствовали, что их силы растут.
Небо над Великой Цинь всё ещё было покрыто золотым светом и торжественными облаками, и всё ещё была слышна небесная музыка. Начался дождь из золотых цветов, мир внутри Великой Цинь был невероятно красивым, как золотая чудесная страна.
После того как печать полностью сформировалась, сердце города испустило мощную рябь, а в Великом Городе Цинь прошли чёрные штормы.
Девять маленьких чёрных драконов, каждый длиной 30 сантиметров, медленно появлялись паря вокруг сердца города, которое испускало бесчисленные лучи тёмного света. Драконы остановились рядом с Оружиями Наций и Кланов, поглощая большое количество судьбы и становясь всё более могущественными.
— «Системное сообщение! Великий Город Цинь развился в Королевский Город; вы выполнили условия для создания Королевства. Было создано Королевство Великая Цинь.».
— «Системное сообщение! Королевство Великая Цинь — это первое Королевство, основанное в этом мире и оно получает большое количество Судьбы.».
— «Системное сообщение! Вы завоевали 520 регионов, и Королевство Великая Цинь получила Власть Регионов от 520-ти регионов. Ваше Баронство поднялось до уровня Баронства 5-го уровня.».
— «Системное сообщение! Как Наследник Королевства Великая Цинь, вы официально стали Королём. Вы получили большое количество Судьбы, получили Власть Короля Королевства Великой Цинь и получили Профессию „Король Великой Цинь“.»
— «Системное сообщение! Вы уже обладаете Профессией Короля и Властью Короля и не можете получить их снова. Профессия Короля и Власть Короля слились с вашей Властью Императора, укрепив вашу Профессию Императора и Власть Императора.».
— «Системное сообщение! Как первый человек, основавший Королевство в человеческом мире, вы получите дополнительные награды (Примечание: только первые трое получат дополнительные награды).».
— «Системное сообщение! Вы получили 100 Великих городов, 200 городов, 400 Малых Городов и 2400 деревень. Они будут даны как Камни Создания Города, которые слились с аурой Великой Цинь и автоматически стали Городами, Малыми Городами и Деревнями Великой Цинь.».
— «Системное сообщение! Вы основали Королевство и разблокировали Государственное Положение.».
— «Системное сообщение! Вы основали Королевство и можете создать Королевский Корпус.».
— «Системное сообщение! Вы получили Власть Королевской Границы. Вы можете создать Великую Стену для защиты своей территории, которая получит вашу Силу Королевства, и станет невероятно прочной.».
Системные сообщения непрерывно звучали в голове Чжао Фу, и он не мог не улыбнуться. Аномальные признаки постепенно исчезли; теперь Великая Цинь официально могла называться Королевством, а Чжао Фу официально стал настоящим «Королём», которого можно было называть «Ваше Величество».
Печать Великой Цинь медленно опустилась с неба и снова вошла в тело Чжао. Теперь это была уже не просто Печать Великой Цинь, а Королевская Печать Великой Цинь. Она содержал высшую власть в Великой Цинь и, естественно, обладала Властью Короля.
Теперь, когда Чжао Фу стал настоящим Королём, его мощь значительно возросла. Сильно изменилась и его родословная — раньше она была родословной монарха 17-го уровня, и нисхождение звезды Небесного императора и звезды Нижнего императора также сильно повлияло на её.
Теперь, когда он стал настоящим Королём, это дало ему мощный толчок, позволив ему родословной развиться до 18-го уровня.
Родословная монарха 18-го уровня была гораздо более могущественной чем обычные родословные монарха; даже учитывая лишь уровни, она была чрезвычайно могущественной.
Чжао приземлился на Платформу Небесных Молитв и подробно прочитал системные сообщения. Все они относились к основанию Королевства, и он не мог просто небрежно просмотреть их.
Великий город Цинь теперь стал Баронским Королевским Городом, так как Великая Цинь была всего лишь Баронским Королевством. Вот новая статистика Королевского Города Великой Цинь:
Уровень: Баронский Королевский Город
Мирных Жителей:3492950/80240000 Солдат:892640/32482000
Название Поселения: Королевский Город Великой Цинь (Эпический)
Площадь Поселения: 729 400 квадратных километров
Территория Поселения: 62 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/80,240,000
Военных: 892,640/32,482,000
Поддержка Населения: 86
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +260%, Время Взращивания Урожая Территории -260%, Лимит Населения +165%, каждый житель получает +20 к случайной характеристике, +25% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +200%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +200%.
Предел Дочерней Деревни: 896 930
Подчинённые Деревни: Деревня Лог, Деревня Жан, Деревня Дорун, Семейная Деревня Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра…
Как можно было заметить, после основания Королевства больше не было графы «очки опыта», а это означало что для повышения уровня они больше не нужны; скорее, для этого необходимо завоевание большего количества регионов.
В четвёртом системном сообщении говорилось, что Великая Цинь завоевала 520 регионов, поэтому она получила силу 520-ти регионов и Развилась до Баронства 5-го уровня.
Королевства делились по рангу на девять уровней и затем ранжировались на Баронские Королевства, Королевства Маркиза, Герцогства и т. д. Развитие Королевств зависит не от опыта, а от завоевания регионов. Чем больше регионов будет завоёвано, тем быстрее будет повышаться его уровень.
Великая Цинь завоевала около 500 регионов, так что в настоящее время это было Баронское Королевство 5-го уровня. Великий город Цинь больше не нуждался в очках опыта, а вместо этого нуждался в силе регионов. По сути, уровень Королевства и уровень великого города Цинь будут одинаковыми.
Теперь, когда Королевский Город Великой Цинь стал Баронским Королевским Городом 5-го уровня, Великая Цинь стала Баронским Королевством 5-го уровня. Если Чжао Фу хочет быстрее развивать своё государство, ему нужно завоевать ещё больше регионов.
Чем больше регионов завоёвано, тем выше уровень Королевства; чем меньше регионов завоёвано, тем он ниже.
В будущих войнах территория будет невероятно важна. Войны могут позволить быстро набирать уровни, а также и быстро их терять. Чем больше регионов потеряешь, тем больше потеряешь и уровней.
Отсутствие необходимости в собирании очков опыта было довольно хорошо, так как огромное количество очков опыта, которое будет получено в будущем, можно будет распределить по различным другим Городам, Малым Городам и Деревням, это поможет быстрее поднять их уровень, чтобы у Великой Цинь было всё больше и больше городов.
Что же касается системного сообщения о Профессии Короля и Власти Короля, то Чжао Фу уже получил их, когда победил тот таинственный Скелет в подземном регионе. Теперь у него уже была Профессия Императора и Власть Императора.
Он теперь свысока смотрел на Власть Короля, но то что она может увеличить его Власть Императора — было довольно хорошо. Чжао почувствовал силу внутри своего тела и обнаружил, что она действительно немного увеличилась.
Последнее системное сообщение немного его удивило — это действительно были довольно щедрые награды.
100 Великих Городов, 200 Городов, 400 Малых Городов и 2400 Деревень были очень приятным сюрпризом. Только городов было 300, да ещё и множество Малых Городов и Деревень — всё это бесплатно. Чжао Фу, естественно, чувствовал себя вполне счастливо.
Подобные награды будут вручены только первым Трём Королевствам. Великая Цинь была первой, и он задавался вопросом, кто будет вторым и третьим; они скорее всего также получат большие награды.
Сейчас самыми важными были официальные должности и корпус. Любое Королевство было могущественным в основном из-за Официального Статуса и Королевского Корпуса, и именно поэтому Чжао Фу хотел основать Королевство как можно быстрее. С этими двумя вещами даже противостояние божественным духам не будет проблемой.
Глава 866. Печать
Официальные должности делились на должности гражданских и военных чиновников, и они будут иметь свои собственные Официальные Печати. Эти Официальные Печати обладают силой Великой Цинь, что делает их довольно могущественными.
Они были очень похожи на Печати Правителей Городов, но даже если бы их украл кто-то другой, они были бы бесполезны. Ими могли пользоваться только те кого назначила Великая Цинь.
Прежде Чжао Фу разделил провинции на уезды, и каждый уезд имел печать уезда, в то время как каждая провинция также имела печать провинции. Те, кто управлял десятью провинциями, имели Печать Барона, кто возглавлял 100 провинций имели Печать Маркиза, кто управлял 1000 Провинциями — Герцога, а те кто управлял 10 000 провинциями, имели печать Лорда.
Сила печати уезда могла соперничать с силой печати основного города, а сила печати провинции могла сравниться с силой Великого города. Печать Барона могла соперничать с печатью Правителя Великого города 5-го уровня, печать Маркиза равнялась силе Печати Правителя столичного Горда, а печать герцога могла сравнится с печатью правителя Баронского Королевского Города.
Теперь, когда великая Цинь зачистила 520 регионов, она имела 520 провинций, которые были разделены на 2846 уездов. Это означало, что у Великой Цинь было 520 Печатей Провинций и 2846 Печатей Уездов. А также 52 печати Барона и пять Печатей Маркиза.
Учитывая это, сила Великой Цинь чудовищно возросла. Это было просто преимущество, принесённое созданием Королевства, и даже не учитывало нынешнюю силу Великой Цинь. Одно лишь основание Королевства сделало Великую Цинь фигурой которую никто не осмелится оскорбить.
Однако Печати Гражданских Чиновников использовались только для внутреннего управления, а не для ведения боевых действий. Они могли использоваться только на территории Великой Цинь и ими было невозможно воспользоваться за её пределами.
Это делало их не столь эффективными как Печати Правителей Городов, которые можно было использовать где угодно. Однако эти гражданские официальные печати были достаточно эффективны для обороны, что тоже было неплохо. Тот факт что их можно было использовать при защите Великой Цинь, позволял Чжао Фу чувствовать себя спокойно и не беспокоиться о нападении других стран.
Даже при том, что Гражданские Официальные Печати не могли быть использованы для завоевания, были ещё и Военные Официальные Печати. Гражданские чиновники отвечали за внутреннее управление, в то время как Военные Чиновники отвечали за борьбу и завоевание.
Те, кто возглавлял 100 000 солдат, получали Начальную Печать Генерала, которая могла соперничать с печатью Правителя Начального Города; кто возглавлял миллион солдат получали Среднюю Печать Генерала, равную по силе Печати Правителя Великого Города; кто управлял десятью миллионами солдат, получали Продвинутою Печать Генерала, которая могла сравнится с Печатью Правителя Столичного Города.
Те, кто возглавлял 100 миллионов солдат, могли получить Печать Генерала-Маркиза, которая равнялась по силе Печати Правителя Баронского Королевского Города, в то время как те, кто возглавлял миллиард солдат, могли получить Печать Генерала-Герцога, которая могла соперничать с печатью Правителя Королевского Города Маркизата.
Сейчас у Великой Цинь было 200 миллионов солдат, так что он могла иметь 2000 Начальных Печатей Генерала, 200 Средних Печатей Генерала, 20 Продвинутых Печатей Генерала и две Печати Генерала-Маркиза.
Количество Официальных Военных Печатей было довольно ужасающим, и Печати Генерала были так ограничены как Гражданские Официальные Печати. Их можно было использовать где угодно, также как и обычные Печати Правителей Городов.
Однако у них было одно ограничение — количество солдат. Число солдат, которое могло бы иметь Королевство, могло быть только одной десятой от всего его населения; лишние солдаты не были бы подтверждены.
Если бы не это ограничение, Великая Цинь могла бы превратить миллиард своих жителей в солдат. Даже если бы они не сражались, Великая Цинь смогла бы получить много Печатей Генерала. Таким образом, можно было бы получить более 10 000 Печатей Генерала, но все они были бы мгновенно уничтожены из-за ограничения.
Теперь, когда Великая Цинь покорила 520 регионов, её общее население достигло 1,8 миллиарда человек, и у неё было 200 миллионов солдат. Из них примерно 170 миллионов солдат 1-й стадии; 6,2 миллиона 2-й; примерно 700 000 3-й и 30 000 солдат 4-й стадии.
Она также имела три Столичных Города, 2628 Великих городов, 521 город, 860 Малых Городов и 39 489 деревень.
А также 68 000 Солдат-Мертвецов, 1400 Командиров-Мертвецов, 2700 Виверн из которых 2300 могли сражаться.
Теперь, когда население Великой Цинь составляло 1,8 миллиарда человек, она могли иметь армию в 180 миллионов солдат. Это значит 1800 Начальных Печатей Генерала, 180 Промежуточных Печатей Генерала, 18 Продвинутых и одну Печать Генерала-Маркиза.
В общей сложности Великая Цинь имела 4649 официальных печатей, которые могли соперничать с печатью Правителя Основного Города, и около 700 официальных печатей, которые могли соперничать с печатью Правителя великого города.
Таковы были преимущества обладания Официальным Статусом; это было просто шокирующе — даже не делая ничего, сила Великой Цинь значительно возросла.
В то же время поскольку это были Официальные Печати, а не Печати Правителя Города, их обе можно было использовать вместе. Это означало, что один человек мог использовать силу сразу двух печатей, без каких-либо противоречий.
Следующим был Корпус — это мощный ресурс, которым обладали только Королевства.
Баронства первого уровня могли создать пять корпусов, и каждый корпус вмещал миллион солдат. Корпус также будет увеличиваться по мере повышения уровня Королевства, и каждый уровень давал корпусу дополнительно 200 000 солдат.
При каждом повышении уровня Королевства, оно получало возможность обладать ещё двумя Корпусами. Другими словами, каждый раз когда Королевство развивалось на один уровень, можно было создать два корпуса.
Теперь, когда Великая Цинь стала Баронством 5-го уровня, она могла иметь 13 корпусов, и каждый корпус мог иметь два миллиона солдат. В общей сложности они могли бы иметь 26 миллионов солдат в корпусах.
Королевства были так чудовищно могущественны только из-за официальных должностей и корпуса. Точно так же, как официальный статус был довольно ужасающими, Корпус был столь же важен и имел специальные эффекты.
Номер 1: Сила корпуса.
Все солдаты Корпуса получают ко всей статистике +10 и ещё +5%.
Номер 2: Храбрость корпуса.
Значительно повышает боевой дух и решимость солдат, делая их бесстрашными перед лицом смерти и мужественными при убийстве врагов. Устойчивость к иллюзиям и формациям +200%.
Номер 3: Свет корпуса.
Увеличивает скорость восстановления солдат и имеет некоторые целебные эффекты.
Номер 4: Мощь Корпуса.
Придаёт ауре солдат чувство запугивания, которое может повлиять на сердца обычных вражеских солдат и заставить их съёжиться.
Номер 5: Щит корпуса.
Солдаты могут взрываться силой и накапливать мощный защитный барьер, который может защитить весь корпус. Этот барьер мощнее обычных и он усиливается статистикой корпуса.
Номер 6: Формация Корпуса.
Солдаты, в едином порыве высвободив свою ауру, могут сформировать мощное оружие или зверя. Однако все солдаты должны быть едины в своих мыслях и не могут думать о других вещах.
Номер 7: Объединённый Корпус.
Корпуса Королевства могут объединяться в один более могущественный корпус. Чем больше корпусов объединят свои силы в один, тем могущественнее он станет.
Глава 867. Корпус
Таковы были семь специальных эффектов Корпуса. Их действие было очень похоже на действие Оружия Генерала, что делало всех солдат намного сильнее.
Однако Оружие Генерала не давало эффекта устрашения, и седьмой эффект был самым большим преимуществом Корпуса.
Первые несколько эффектов делали обычных солдат невероятно сильными, так как это давало им слишком много преимуществ. Солдаты Корпуса были определённо сильнее обычных солдат; это было бесспорно.
Шестой специальный эффект — Формация Корпуса, был очень похож на Формации Ауры Солдат Оружия Генерала, но были и некоторые отличия.
Несмотря на то что в обоих случаях задействовались солдаты, испускающие ауру, которая собиралась вместе чтобы сформировать оружие или животных, главное различие заключалось в том, что Формация ауры Солдата контролировалась Оружием Генерала. Человек, владеющий Оружием Генерала, мог собрать ауру солдата в определённую форму, и это не имело никакого отношения к самим солдатам.
Однако Формация Корпуса полагалось на то, что все солдаты будут работать сообща, чтобы контролировать свою Ауру Солдата. Это требовало невероятного единения.
Оружие Генерала полагалось на лидера, в то время как Корпус полагался на группу.
Сравнительно говоря, Оружия Генерала были более удобны, но их было не так легко получить. Даже после основания Королевства, Великая Цинь имела только десять Оружий Генерала, в то время как каждое Королевство будет иметь некоторое количество корпусов.
Хотя создание Формации Корпуса было более затруднительно, она была лучше, чем Формация Ауры Солдат Оружия Генерала. Формация Корпуса объединяла все мысли солдат, и если они смогут объединить свои мощные боевые намерения, тогда то что они бы создали естественно было бы мощнее чем-то что могло бы создать Оружие Генерала.
Конечно, если боевое намерение солдат было слабым и они не могли объединить свои мысли, то они даже не смогли бы собрать свои ауры.
Если один Правитель Города столкнётся со 100 000 солдат 1-й стадии, правитель определённо будет более сильнее. В конце концов, у Правителя Города была печать, и если 100 000 солдат не смогут качественно сплотится, они не будут представлять для него угрозы.
Более того, солдаты не смогут легко избежать атак Правителя Города, так как их много, в то время как Правитель сможет легко уклониться от их атак, потому что он один. Если он захочет убежать, солдаты ничего не смогут с этим поделать, потому что он умеет летать.
Если Правитель не хотел напрямую противостоять 100 000 солдатам, он также мог развязать тайные атаки, чтобы убить их. Солдаты вообще не смогут противостоять Правителю Города и будут полностью уничтожены.
Это было преимущество, которое имели фракции высшего уровня — прежде Великая Цинь использовала много Правителей Городов, чтобы внезапно атаковать различные регионы, легко уничтожая их. Солдаты ничего не могли сделать против Правителей Городов Великой Цинь и могли только наблюдать.
Великая Цинь не раз использовала этот метод благодаря ему молниеносно захватывала десятки регионов. Только когда прибывали другие Правители Городов и приходилось сталкиваться с той же силой, Великая Цинь была вынуждена останавливаться.
Однако, если эти правители не придут, смогут ли эти солдаты системных городов что-нибудь сделать против Великой Цинь? В конце концов, она разрушала многие главные системные города один за другим.
Слабость солдат главных системных городов заключалась в том, что их силы были рассеяны и они не могли собраться, чтобы противостоять Правителям Городов.
Однако теперь, когда появились Корпуса, всё было по-другому — Формации Корпуса собранной из аур 100 000 солдат 1-й стадии было бы достаточно, чтобы противостоять правителю.
Ещё более важным было то, что сила правителя исходила от Печати Правителя Города, в то время как Корпус обладал свойством разрушения городов, которое несколько подавляло силу правителя. Если бы корпус противостоял Правителю Города, то правитель бы убежал в страхе.
Вот почему Корпус был так силён. Более того, Королевства использовали специальный эффект «Объединённый Корпус», чтобы противостоять нападению могущественных существ.
Такой мощью могли обладать либо звери-монстры высокого уровня силы либо несравненные Мастера. Они были просто слишком могущественны и могли угрожать целому Королевству. Если бы в Королевстве не было могущественных Мастеров, достаточно было использовать Корпус для сопротивления подобным силам.
При использовании специальных эффектов корпуса, солдаты получали всевозможные мощные временные улучшения статистики, и чем больше корпусов объединялось вместе, тем мощнее была их сила. Они не проиграли бы даже несравненным Мастерам, и это в основном использовалось для защиты от ужасающих существ, которые могли угрожать всему Королевству.
Корпуса также делились на обычные и специальные.
Любое Королевство могло создать обычные корпуса, но их эффекты были совершенно обычными. Они обладали только этими семью Специальными Эффектами и не обладали никакой специальной мощью.
Однако специальные Корпуса были другими и невероятно мощными. Обычные корпуса естественно не были столь могущественны как специальные.
Из-за этого для создания Специального Корпуса нужно было выполнить довольно много требований. Во-первых, нужно было иметь Сосуд Корпуса. Этот предмет должен был обладать мощными атрибутами, и хотя не имело значения, были ли эти атрибуты добрыми или злыми, он должен был быть способен слиться с Ядром Корпуса.
Кроме того, существует проблема сопоставимости. Некоторые предметы были чрезвычайно мощными, но они не подходили для слияния с Ядром Корпуса.
Это ядро представляло собой шар света размером с баскетбольный мяч, испускавший слабый белый свет и бесформенную ауру. Это была самая важная вещь для создания Корпуса, и это было нечто порождённое Судьбой Королевства.
Только определённые предметы могли слиться с Ядром Корпуса, и если ядро сможет слиться с таким предметом, Королевство сможет создать специальный Корпус. Атрибуты такого корпуса будут в значительной степени связаны с этим предметом.
Такого рода знания были довольно обычным делом, поэтому не было ничего удивительного в том, что Чжао Фу знал об этом.
Это была сила корпуса; однако число корпусов которые могла иметь Великая Цинь было довольно мало, Великая Цинь могла сейчас создать только 13 корпусов. Это было всего лишь 26 миллионов солдат, в то время как в целом Великая Цинь имела более 200 миллионов солдат.
100 000 солдат Корпуса могли подавить одного Правителя Города, поэтому 26 миллионов солдат могли бы подавить 260 Правителей Городов. Солдаты корпуса смогут эффективно сражаться против вражеских солдат, а также смогут собравшись вместе убивать Правителей Городов.
Силы Официальных Должностей и корпусов были величайшей защитой Королевства. Только с этими силами Королевство могло стать по-настоящему могущественным. Обладать статусом Королевства или нет — это совершенно разные уровни, именно по этой причине.
Из различных системных сообщений одно было о границе, и оно довольно важное. Великая Стена укрепляла мощь Королевства, делая её не только невероятно прочной, но и служила изолирующим барьером. Из-за Великой Стены, даже чрезвычайно мощные площадки телепортации не помогут врагу пересечь границу.
Чжао Фу стоял на Платформе Небесных Молитв, и после просмотра многочисленных системных сообщений на его лице появилась лёгкая улыбка. Его сердце бешено заколотилось, и он почувствовал сильное чувство уверенности; Великая Цинь наконец-то основала Королевство, и это была уже не просто фракция, а настоящее Государство.
Глава 868. Королевские Корпуса
Это была мечта семьи Ин передававшаяся из поколения в поколение — восстановить Империю Великая Цинь. Теперь Чжао Фу осуществил её.
Став наследником Великой Цинь, Чжао постепенно принял личность наследника и родословную Великой Цинь. Даже при том, что он был только из побочной семьи, которая была довольно далека от основной родословной семьи Ин, благодаря тому что его Наследие стало сильнее, его Родословная Великой Цинь стала невероятно чистой. Чжао принял свою личность как часть семьи Ин, а также миссию своего Наследия.
Сегодня он официально восстановил Великую Цинь. Он собирался не только вернуть ей былую славу, но и вознести её на ещё большие высоты, основать Вечную Империю и заставить весь Мир Небесного Пробуждения узнать имя Великой Цинь.
Чжао слегка улыбнулся и спустился с Платформы Небесных Молитв. Все министры, генералы и местные жители благоговейно преклонили колени с радостными выражениями на лицах.
— «Вы все можете встать!» — Улыбаясь сказал Чжао, глядя на этих людей.
Все они встали и поклонились ему, со словами:
— «Ваше Величество, поздравляем с официальным вступлением в должность Короля Великой Цинь!».
Он слегка кивнул и повёл своих подчинённых обратно во дворец. Теперь перед ним стояли две основные задачи: присвоение официальных должностей и создание корпуса.
В Великом Дворце Чжао Фу сидел на своём троне, облачённый в свою чёрно-золотую драконью мантию и с Короной на голове, излучая ауру достоинства и мощи. Позади него была изысканная чёрно-золотая ширма, а те кто стоял внизу выстроились в шеренги.
Все чиновники Великой Цинь были одеты в свои придворные платья, которые были в основном чёрными, на них были вышиты различные благоприятные животные, чтобы показать различные ранги.
Ли Сы с длинным свитком стоял рядом с Чжао Фу. Этот свиток был полностью чёрным; снаружи была чёрная с золотом вышитая ткань, а внутри — бумага. Имена и должности людей были написаны кроваво-красными чернилами.
— «Бай Ци. С самого начала Мира Небесного Пробуждения вы поддерживали Его Величество всем своим существом и внесли большой вклад в нынешнее положение Великой Цинь. Вы награждены Печатью Генерала-Маркиза и получили титул Защитника Королевства. Вы получаете пять миллионов золотых монет, Имение в западной части Великого Города Цинь и некоторое количество слуг.».
Когда Ли Сы громко зачитывал имена и награды, люди подходили чтобы принять эти награды и свои новые должности. В воздухе испуская белые огни появлялись Печати, а затем Печати опускались в их руки.
На самом деле провинции и уезды уже существовали в Мире Небесного Пробуждения. Регионы были разделены на уезды, имевшие Правителя Уезда, а уезды входили в состав Провинций, имевших Правителей Провинций. Были и Баронства, которым также делегировалась власть.
Однако этого было недостаточно для создания всеобъемлющей формы управления. Различные департаменты Великой Цинь и множество чиновников нуждались в соответствующих официальных должностях, и они будут отвечать за различные вещи в Великой Цинь.
Система Мира Небесного Пробуждения была не так уж велика, поэтому Чжао Фу решил подражать старинным временам. Он разделил должности на девять рангов, которые затем были разделены на два класса, A и B, в общей сложности 18 рангов.
Чжао раздавал чины, основываясь на том, какую роль и важность эти люди представляли для Великой Цинь. Например, Бай Ци был «Командир Защитник Королевства ранга 1A».
Большинство гражданских чиновников имели Официальные Печати, но у них не было большой власти, только управленческие полномочия. Обычно для управления городом или регионом требовалась Печать Правителя Города, но Официальные Печати позволяли им осуществлять управление без Печатей Правителя Города.
Чжао Фу очень нравилась старинная система, и он не хотел использовать систему Мира Небесного Пробуждения, и это было его дело. Однако, как Баронство 5-го уровня, Великая Цинь ещё не обладала большой силой. Ей уже приходилось делить силы между Печатями Генерала и Министерскими Печатями, и теперь, когда Чжао хотел использовать старинную систему с большим количеством рангов, нужно будет использовать больше Министерских Печатей, что приведёт к большему разбавлению силы.
В конце концов, Печать Министра 9-го ранга едва ли будет иметь силу 1-й стадии. Теперь, когда Великая Цинь только что Основала Королевство, она всё ещё сталкивалось со многими опасностями, поэтому Чжао Фу не мог полностью использовать старинную систему.
Поэтому он решил, что ему необходимо создать свою уникальную систему. Однако он сможет сделать это только тогда, когда Великая Цинь станет более мощной, а пока она находилась на недостаточной стадии могущества. Таким образом, даже если Чжао решил бы использовать старинную систему, он не разделил бы никакой власти и только дал бы им некоторый авторитет.
Официальные должности с фактической властью остались на прежнем уровне без особого разбавления силы.
На данный момент Чжао присваивал титулы только до ранга 3A. В будущем он будет раздавать больше должностей, используя императорские указы. В противном случае Ли Сы не смог бы пройти через все позиции, даже если бы он зачитывал имена в течение целого дня.
После того как было распределено множество должностей, вся Великая Цинь погрузилась в празднование. Все сияли улыбками и устраивали пиры в своих домах, празднуя это событие.
Чжао Фу также устроил банкет во дворце, чтобы отпраздновать Основание Королевства и присвоение стольких должностей. Даже Чжао, который не любил больших сборищ и выпивки, остался до полуночи и тоже немного выпил.
К этому времени многие люди пьяные лежали на земле, в то время как другие соревновались, кто больше выпьет. Сцена была довольно хаотичной, но все были невероятно счастливы и радостны; для многих, стать чиновником было чрезвычайно важным делом, и бесчисленные люди могли только мечтать об этом.
К счастью, Чжао Фу уже давно подготовился и выбрал талантливых людей на должности чиновников. Если бы этот вопрос был отложен до сих пор, то пришлось бы ещё неимоверно долго над ним работать.
Увидев что люди всё ещё пьют, Чжао не стал их беспокоить и молча ушёл. Несмотря на то что он выпил много вина, из-за его мощного телосложения он совсем не пострадал. Он решил воспользоваться этой возможностью чтобы заняться Корпусами.
Сейчас у него было 13 шаров света; все они были Ядрами Корпусов, которые он получил после Основания Королевства.
Чжао Фу первым делом отправился в Городскую Ратушу. Сердце Великого Города Цинь имело эпический класс, и это был основной предмет Великой Цинь, поэтому оно могло быть слито с Ядром Корпуса.
Многие Королевства использовали Сердца Своих Столичных Городов, чтобы слить их с Ядрами Корпусов; такие корпуса становились истинно Королевскими Корпусами, что делало их самыми сильными Корпусами в Королевстве, и они обычно лично контролировались правителем.
Придя в Ратушу, Чжао Фу посмотрел на куб, испускающий тёмный свет, и на девять свирепых чёрных драконов вокруг него. Чжао вынул одно из Ядер Корпуса и сплавил его с Сердцем Города.
Сердце Великого Города Цинь и Ядро Корпуса были чрезвычайно хорошо совместимы, и они мгновенно слились воедино, вызвав мощный всплеск ауры.
Бесчисленные лучи тёмного света взорвались, мгновенно заполнив всю Ратушу. Безумно собралась ци Небес и Земли, и перед Чжао Фу постепенно сформировался чёрный дракон, испуская огромную драконью мощь.
— «Рррёв!» — Этот чёрный дракон испустил мощный рёв. Он был около десяти метров в длину, и к счастью городская ратуша была достаточно большой, чтобы вместить его, хотя и немного тесноватой. Дракон облетел вокруг Сердца Города, а затем превратился в каменную стелу с выгравированной на ней чёрным драконом.
Глава 869. Императорский Корпус Великой Цинь
Стела перед Чжао Фу естественно была Каменной Стелой Корпуса. Солдаты могли использовать её, чтобы стать частью Корпуса, и она была Стелой Специального Корпуса.
Чжао подошёл к ней. Поскольку стела была слита из Сердца Великого Города Цинь и Ядра Корпуса, её атрибуты были довольно близки к Великой Цинь.
Императорский Корпус Великой Цинь
С основным предметом Великой Цинь в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Королевской Гвардии.
Формация Корпуса: Чёрный Дракон.
Лимит для этого корпуса увеличен на три миллиона солдат.
Прочитав это, Чжао Фу усмехнулся. Он никогда не думал, что солдаты корпуса смогут получить Силу Королевской Гвардии. Это была сила подобная Власти Короля и она исходила от Короля.
Например если бы Чжао сделал членами Королевской Гвардии Гэ Ня, Чжао Ша и Тоба Цин, то они стали бы обладать Силой Королевской Гвардии.
Эта сила была невероятно мощной и те кто ею обладал вовсе не были слабыми. Если каждый солдат корпуса мог получить силу Королевской Гвардии, то этот корпус просто чудовищно силён.
Кроме того, Формацией Корпуса был Чёрный Дракон, солдатам Великой Цинь стало легче её сформировать, и эта сила была более мощной, чем обычные Ауры Солдат.
Более того, лимит корпуса увеличился на три миллиона солдат. Корпус развивался по мере того как развивалось Королевство, и сразу же после создания Императорский Корпус Великой Цинь уже был 5-го уровня и мог иметь два миллиона солдат. Теперь лимит был увеличен до пяти миллионов.
Каждый корпус должен иметь свой собственный флаг, и Чжао Фу решил использовать кроваво-красный флаг с диким чёрным драконом в качестве флага Императорского Корпуса Великой Цинь. От него будет исходить кровавая, суровая аура.
В древние времена Великая Цинь часто изображалась чёрным и красным — чёрным для знати и красным для крови. Это не только увеличивало боевой настрой её солдат, но и запугивало врагов.
Чжао Фу почувствовал себя вполне удовлетворённым и убрал каменную стелу. Это была городская ратуша, и такая стела здесь не годилась. Он пока использовал лишь одно из ядер корпуса и осталось ещё 12, поэтому он решил поискать другие подходящие сосуды.
Династия Мерзости была одной из высших династий Мира Тёмных Демонов и совсем не была слабой. У неё также было много Судьбы, и Город Короля Демонов был одним из трёх столичных Городов Великой Цинь. Он будет подходящим сосудом.
Чжао отправился в Город Короля Демонов и слил Ядро Корпуса с Сердцем Города. Этот процесс также прошёл довольно гладко, хлынула плотная демоническая Ци, а сердце города испустило демонический свет, и появилось изображение Короля Демонов с двумя рогами, мускулистым телом и острыми когтями.
— «Рррёв!» — Король Демонов издал сотрясающий небеса рёв, взорвалась мощная аура, и перед Чжао Фу появилась каменная стела с изображением Короля Демонов.
Корпус Короля Демонов
С основным предметом Династии Мерзости в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Короля демонов.
Формация Корпуса: Король Демонов.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Эти характеристики выглядели немного слабее чем у Императорского Корпуса Великой Цинь, но лишь немного. Вместо увеличения на три миллиона солдат; было увеличение на один миллион. Похоже только корпус, слившийся с Сердцем Королевского Города, увеличивается на три миллиона солдат.
Однако этот специальный корпус уже был намного лучше обычного. Увеличение на один миллион солдат — это довольно неплохо.
Чжао почувствовал себя вполне удовлетворённым и убрал Каменную Стелу Корпуса Короля Демонов. Затем он направился в город Маурьев, наследственный город Династии Маурьев.
Это была первая династия Индии, и она имела Оружие Клана. Город был невероятно мощным, и как один из трёх Столичных Городов Великой Цинь, скорее всего также мог бы быть использован в качестве сосуда.
Придя в Ратушу Города Маурьев, Чжао Фу достал Ядро Корпуса и слил его с Сердцем Города. Процесс прошёл довольно гладко; выстрелил ослепительный столб пятицветного света, Сердце Города непрерывно дрожало, испуская волны мощной ауры.
— «Скриииии!» — Пятицветный павлин конденсировался из света, и он слегка хлопал крыльями, вызывая мощные ветры, затем он превратился в каменную стелу с изображением Павлина.
Корпус Маурьев
С основным предметом Династии Маурьев в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Маурьев.
Формация Корпуса: Пятицветный Павлин.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Чжао Фу почувствовал себя вполне довольным и убрал эту каменную стелу, а затем отправился в последний Столичный Город Великой Цинь, Город Семи Убийств. Будучи одним из Столичных Городов Великой Цинь, он также был довольно мощным, тем более после слияния с ужасающей Силой Семи Убийств.
Придя в Ратушу Города Семи Убийств, Чжао Фу также успешно слил Ядро Корпуса с Сердцем Города. Вспыхнула и распространилась мощная кроваво-красная аура, а сердце города непрерывно дрожало и испускало луч кроваво-красного света.
Этот свет излучал чрезвычайно мощное убийственное намерение, достаточное чтобы заставить волосы людей встать дыбом. Обычные люди в страхе рухнули бы на землю.
— «Скрииии!» — раздался пронзительный крик, и появился кроваво-красный орёл. Его взгляд был невероятно острым, и он испускал мощную ауру подавления, затем он превратился в каменную стелу с изображением кроваво-красного орла.
Корпус Семи Убийств
С основным предметом Города Семи Убийств в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Семи Убийств.
Формация Корпуса: Кроваво-Красный Орёл.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Теперь Чжао Фу создал четыре специальных корпуса. Это были Императорский Корпус Великой Цинь, корпус Короля Демонов, корпус Маурьев и Корпус Семи Убийств. Оставалось ещё девять неиспользованных Ядер Корпуса.
Наиболее подходящие сосуды уже были использованы, и Чжао подумал: «что ещё можно использовать в качестве сосуда?».
Специальные корпуса были намного мощнее обычных, а Ядро Корпуса можно было использовать только один раз — после создания корпуса его уже нельзя было изменить. То есть если создать обычный корпус, он навсегда останется обычным и не сможет стать специальным.
Поэтому Чжао решил действовать осторожно и не создавать корпуса небрежно. Он хотел найти более подходящие сосуды для создания мощных Специальных Корпусов.
Теперь, когда он использовал Королевский Город и Столичные Города, Чжао Фу обратил внимание на другие города. Если Сердце Города было достаточно мощным, его было легко слить с ядром.
Глава 870. Огненный и Ледяной Корпуса
Чжао Фу подумал о других Наследиях Нации. Великая Цинь покорила множество Наследий Нации, начиная с Великой Шунь, и к настоящему времени Великая Цинь захватила ещё около десяти.
Если они также могли быть использованы в качестве сосудов для ядер корпусов, то не о чем было бы беспокоиться, и Великая Цинь сможет быстро получить 13 специальных корпусов.
Чжао отправился в Великий Город Шунь. Это было первое Наследие Нации, которое уничтожила Великая Цинь, и её главный город развивался довольно хорошо. Теперь это был Великий Город.
Чжао Фу отправился в Городскую Ратушу и достал Ядро Корпуса. Он бросил его в сторону сердца города, и ядро слегка поплыло над ним, а затем они начали сливаться.
Поначалу процесс шёл довольно гладко. Ядро Корпуса медленно сливалось с Сердцем Города, но скорость слияния постепенно замедлялась. В конце концов ядро с мощным шумом отлетело — слияние провалилось.
Похоже Сердце Города Наследия Нации не может быть сосудом для ядра корпуса, и Чжао немного нахмурился. Подумав немного, он направился в следующий город Наследия Нации, но результат был тот же — сердце города и ядро корпуса не смогли слиться.
Он попробовал ещё несколько раз, но обнаружил что это невозможно. Города Наследия Наций скорее всего не имели достаточной мощи и не могли быть сосудом для ядер корпусов. Похоже что только Города Наследия Династий могут быть судами.
Чжао уже использовал самые могущественные Города Великой Цинь. Похоже этих Наследий Нации было недостаточно, так что же ещё он мог использовать?
Он не мог не вспомнить о городах Льда и Пламени. Эти два города обладали огромной властью и скорее всего были более могущественны, чем обычные Города Наследия Нации. Когда-то он даже подумывал о том, чтобы сделать их Столичными Городами.
Он чувствовал, что эти два города должны быть в состоянии слиться с ядрами корпусов. Сначала он отправился в Город Пламени. Посмотрев на огненный куб, парящий в воздухе, Чжао Фу достал ядро корпуса и начал процесс слияния.
Эти два предмета начали быстро сливаться, но скорость слияния постепенно падала. Как раз в тот момент, когда шар был готов полностью слиться с сердцем города, ядро корпуса снова отлетело. Всё почти получилось, и Чжао почувствовал себя очень разочарованным.
Он вдруг вспомнил о двух людях — Правительницах Городов Льда и Пламени. Они обладали невероятно чудовищной мощью Льда и Пламени. Поскольку не хватало лишь немного, они могли быть весьма полезны.
Существовал способ увеличить вероятность слияния, который заключался в выборе Командира Корпуса. Атрибуты Командира должны были быть как можно ближе к атрибутам сосуда, лучше всего было иметь совершенное сходство.
Таким образом, ядро корпуса не только сольётся с сосудом, но и будет связано с Командиром. Бинучэ и Кэжачэ обладали мощными атрибутами Льда и Пламени, поэтому они естественно имели высокое сродство с этими городами. С тем чтобы сделать их Командирами, проблем не возникнет.
Поэтому Чжао Фу позвал их обеих.
Увидев его здесь, Бинучэ недовольно хмыкнула и сказала:
— «Мы так долго ждали тебя во дворце; что ты здесь делаешь?».
Он немного рассмеялся; они естественно ждали, что он будет делать с ними всякие взрослые вещи.
— «Мне нужно кое-что сделать, так что сегодня я не приду. Кроме того, подойди и капни немного своей крови на Сердце Города.».
— «Как ты собираешься меня наградить?» — кокетливо спросила Бинучэ, она скрестила руки на груди и вздёрнула подбородок.
Чжао мог только беспомощно сказать:
— «Я вознагражу тебя должным образом завтра! Поторопись. У меня ещё есть другие дела.».
Бинучэ улыбнувшись подошла к сердцу города, затем вытащила Кинжал и разрезала свою белую ладонь. На сердце города потекла огненная кровь. В этот момент Чжао также достал ядро корпуса.
Три вещи мгновенно слились воедино, и вырвалась волна жара. Сердце города испускало интенсивный огненный свет, а пламя заполняло окрестности.
Пламя быстро сконденсировалось, образовав огненную женщину. Хотя черты её лица было довольно трудно разобрать, она выглядела как Бинучэ и излучала мощную силу огненного атрибута. Наконец, она превратилась в каменную стелу с изображением огненной женщины.
Огненный Корпус
С основным предметом Города Пламени в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Огня.
Формация Корпуса: Огненная Женщина.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Увидев это, Чжао Фу слегка улыбнулся и убрал каменную стелу, а затем отвёл Кэжачэ в город ледяных духов.
В Ратуше он глядя на неё сказал:
— «Кэжачэ, слей свою кровь в сердцем города, как Бинучэ.».
Она холодно стояла рядом и слегка кивнула, а затем спокойно ответила:
— «Я тоже хочу награду!».
Несмотря на то что её голос был невероятно спокоен, Чжао Фу заметил тень смущения на её лице. Он не мог помочь, но слегка рассмеялся и её лицо покраснело. Затем она разрезала свою ладонь, и слегка ледяная кровь слилась с Сердцем Города, в это время Чжао также начал сливать с ним ядро корпуса.
Резко пронёсся пронизывающий до костей холод, и Городская Ратуша мгновенно замёрзла. Сердце города, испустив мощную леденящую кровь Ци, сформировало фигуру женщины. Она была из ледяной ци, и выглядела довольно расплывчато, но она была похожа на Кэжачэ.
Её Образ испускал мощную силу атрибута льда, которая казалось могла заморозить всё, а затем образ превратился в каменную стелу, на которой была изображена ледяная женщина.
Ледяной Корпус
С основным предметом Города Льда в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Льда.
Формация Корпуса: Ледяная Женщина.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Был создан ещё один специальный корпус, и Чжао Фу улыбнувшись убрал каменную стелу. У Великой Цинь теперь было шесть специальных корпусов, и он мог создать ещё семь.
Теперь у Великой Цинь больше не было особых городов, чтобы слить их сердца с ядрами корпуса.
Чжао подумал о некоторых других вещах, которые можно было бы использовать в качестве сосудов. Поскольку они обладали огромной силой это могло сработать, и он решил пойти и проверить свои мысли.
— «Ваше Величество, я тоже буду ждать вас во дворце.» — Видя что у Чжао Фу есть дела, Кэжачэ постаралась сохранить хладнокровие и отправилась во дворец, чтобы дождаться «награды» от него, после того как он разберётся со своими делами.
Глава 871. Специальные Корпуса
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся и кивнул, а затем подошёл к источнику жизни.
Он посмотрел на большое дерево высотой в сотни метров, находящееся рядом с фонтаном жизни — его крона была невероятно пышной и будто покрывала всё небо. Его зелёные листья казалось были полны жизни, и всё дерево испускало слабый зелёный свет и плотную ауру жизни.
С тех пор как было посажено Древо Мира, прошло уже несколько месяцев, и Великая Цинь использовала всевозможные виды духовных жидкостей, чтобы ускорить его рост. Древо Мира также каждый день поглощало жизненную эссенцию из бесчисленных трупов, поэтому оно было таким большим и мощным.
Это дерево было божественным объектом эльфийской расы, и его было невероятно трудно заполучить; даже не все эльфийские Королевства обладали им, и Чжао Фу очень повезло что оно у него есть.
Это Древо Мира обладало мощной жизненной энергией и следом энергии первоисточника мира. Точно так же как обычные Деревья Жизни, оно обладало профессией Воина Божественного Дерева, и с его атрибутами оно могло бы стать сосудом для ядра корпуса.
Конечно это было только предположение, поэтому Чжао Фу нужно было проверить это.
Он достал ядро корпуса и прижал его к массивному стволу Древа Мира. Ядро постепенно сливалось с ним, и процесс шёл довольно гладко.
Внезапно Древо Мира испустило интенсивный зелёный свет, который покрыл всё вокруг и аура жизни мощно хлынула, как огромный поток воды.
Десятиметровый образ дерева испуская слабый свет выплыл из ствола и превратился в каменную стелу с изображением дерева.
Корпус Древа Мира
С мощным атрибутированным с жизнью Древом Мира в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Жизни.
Формация Корпуса: Древо Мира.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Оказалось, что это действительно возможно. Чжао Фу пришёл в восторг и убрал эту каменную стелу, а затем отправился в место полное цветов.
Он пришёл туда где рос Цветочный Дьявол, и следующей целью Чжао был Цветок Мира.
Поскольку Древо Мира может действовать как сосуд, то и Цветок Мира должен обладать теми же качествами. Он обладал мощной энергией цветка и следом энергии первоисточника мира, поэтому он был очень похож на Древо Мира.
Благодаря заботе Великой Цинь, Цветок Мира теперь достиг около 20-ти метров в высоту и имел несколько больших листьев, но он всё ещё не зацвёл. На нём были только зелёные бутоны, которые ещё не превратились в цветы, и никто не знал когда они действительно расцветут.
Чжао Фу не был полностью уверен что цветок уже готов, но он достал ядро корпуса и попытался слить его с Цветком Мира.
От цветка исходила розовая аура; она была не очень мощной, но испускала пьянящий цветочный аромат, который почти мог вызвать галлюцинации, и появилось маленькое изображение цветка.
Это изображение выглядело совершенно особенно, оно сначала было похоже на розу, а затем превращалось в цветки различных видов. Его стебель был тёмно-зелёным и тоже имел несколько листьев.
После того как цветок появился, он превратился в каменную стелу с изображением цветка.
Корпус Цветка Мира
С прекрасным Цветком Мира в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Цветка.
Формация Корпуса: Цветок Мира.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Был создан ещё один специальный корпус. Великая Цинь теперь имела восемь специальных корпусов: Императорский Корпус Великой Цинь, Корпус Короля Демонов, Корпус Маурьев, Корпус Семи Убийств, Огненный Корпус, Ледяной Корпус, Корпус Древа Мира и Корпус Цветка Мира.
После развития все эти восемь корпусов станут невероятно мощными фигурами и смогут уничтожить всех врагов Великой Цинь. Они будут иметь огромное преимущество перед обычными армиями, и их названия будут вселять ужас в сердца врагов.
После создания этих восьми специальных корпусов, Чжао Фу израсходовал более половины ядер корпуса. Теперь у него осталось пять ядер.
Он снова погрузился в свои мысли, размышляя о том что ещё можно использовать в качестве сосуда. Помимо могущественных городов и мощных предметов, у Великой Цинь было ещё две специфических вещи: Кровавое Озеро Души Мертвеца и Логово Виверны.
Кровавое Озеро Души Мертвеца было укреплено Десятью Тысячами Божественных Камней и некоторыми другими вещами, полученными во время фестиваля призраков. Теперь оно могло порождать 500 Солдат-Мертвецов и десять Командиров Мертвецов в день, которые имели силу 4-й и 5-й стадии соответственно.
Учитывая их огромную природную силу, пять или шесть солдат такого же уровня не смогут победить их. Если дать им тяжёлую броню и оружие, на поле боя они станут машинами для убийств.
Тоже можно было сказать и о Вивернах. Даже при том что Великая Цинь могла порождать их только по пять в день, с их мощью, с их мутациями Льда и Пламени, они также были мощными машинами для убийств. Если получится использовать логово Виверны для создания корпуса, то это определённо будет чрезвычайно ужасающий Специальный Корпус.
Однако Чжао Фу не питал особых надежд и мог только попробовать.
Сначала он отправился в логово. Оно изначально было Универсальным Логовом, которое было только на Серебряной Стадии. Теперь оно поднялось до легендарного уровня и могло порождать пять Виверн в день.
Универсальное логово могло быть использовано для порождения чего угодно, и Великая Цинь раньше использовала его для порождения Зверей Пустоты. Однако всё ещё существовали пределы; оно не могло порождать некоторых слишком сильных существ. Например, Зверей Мира и могущественных Зверей-Хранителей.
Чжао решил попробовать слить ядро корпуса с логовом, хотя и не был уверен что это получится. Он достал ядро корпуса и легонько подбросил его, направив к Логову; начался процесс слияния.
Процесс также проходил чрезвычайно гладко. Универсальное логово словно поглощало в себя ядро корпуса, и это проходило даже быстрее чем слияние с Сердцем Великого Города Цинь.
Бум!
Раздался взрыв, и логово испустило радужный свет. Мощная аура пронеслась словно дикий шторм — эта сила была чрезвычайно могущественной, и даже Чжао Фу был вынужден отступить на несколько шагов.
Увидев это, он был немного шокирован — он уже создал восемь специальных корпусов, но эта сила отбросила его на несколько шагов назад. Ещё больше его удивило то что сила не ослабевала, а наоборот увеличивалась.
Сердце Универсального Логова, похожая на глину субстанция, испускало яркий радужный свет, который покрывал окружающие десятки километров. Ужасающая аура становилась всё более и более мощной, создавая мощный тайфун. Массивные камни катились по земле, а большие деревья гнулись и раскачивались. Чжао был вынужден Выпустить Свой Домен Императора, чтобы защититься от обломков.
Треск!
Раздался громкий звук, как будто что-то треснуло. В небе появилась большая слеза, через которую хлынул бесчисленный радужный свет, создавая потустороннюю мистическую ауру.
Шар радужного света легко спускался из дыры в небе, содержа бесчисленные изображения, включая людей, демонов, эльфов, орков, Ангелов, драконов, животных…
Глава 872. Универсальный Корпус
Шар, казалось, содержал изображения всех живых существ, некоторых из них Чжао Фу видел впервые. Он был весьма шокирован этим. Он никогда не думал, что произойдёт нечто подобное. Первоначально он думал, что это будет Образ Виверны, но оказалось что это не так.
Радужный шар, содержащий бесчисленные образы, медленно спустился с неба и превратился в каменную стелу. Все образы слились со стелой, и Чжао Фу было очень интересно за этим наблюдать.
Просто основываясь только на аномальных признаках, было похоже что этот корпус будет сильнее обычного специального корпуса. Поэтому Чжао Фу немедленно подошёл посмотреть его статистику.
Универсальный Корпус
С Универсальным Логовом в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Универсальной Силой.
Формация Корпуса: Хрустальный Шар.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Так вот что это… Внимание Чжао Фу привлекла Универсальная Сила, а также её подробное описание.
Так называемая Универсальная Сила была силой бесчисленных рас, слившихся воедино. Этот вид энергии естественно был чрезвычайно мощным и лишь чуть-чуть слабее чем энергия первоисточника мира.
Универсальный Корпус был более или менее таким же как и другие специальные корпуса, но он обладал способностью, которая отличала его от других. Ни один другой корпус не мог соперничать с этой способностью, и он может стать одним из лучших корпусов в мире.
Он был просто слишком силён, и был бы в состоянии подавить силу других специальных корпусов — в конце концов, способность универсального корпуса именно в этом и заключалась. Независимо от того, был ли это Королевский или другой мощный специальный корпус, универсальный корпус перевесит их.
Истинное применение универсального корпуса состояло в том, чтобы сделать другие корпуса неэффективными на определённый промежуток времени. Он мог временно заблокировать силу других корпусов.
Например, если бы другой корпус атаковал со свирепой аурой и создал ужасающего тигра, способность универсального корпуса сделала бы эти силы неэффективными — все их усиления статистики исчезли бы, и Тигр, сформированный из ауры солдат корпуса, также бы рассеялся.
Это было потому, что универсальная сила могла свести на нет все силы и имела свою собственную Универсальную Область. Любой корпус, который войдёт в эту Область, будет подавлен и сведён на нет, как если бы он испарился.
Этот универсальный корпус был великой противоположностью всем корпусам. Однако он может быть не столь эффективен против корпусов с солдатами очень высоких стадий. Если бы разрыв в силе между двумя корпусами был слишком велик, универсальный корпус уже не был бы столь эффективен.
Однако получение этого корпуса было большой неожиданностью, и Чжао Фу не мог не радоваться, что он Обладал Универсальным Логовом. Это просто слишком помогло Великой Цинь.
Оно порождало Виверн, а также создало универсальный корпус; ничто в Великой Цинь не могло сравниться с этим логовом.
Чжао усмехнулся, убирая каменную стелу. После создания Вселенского корпуса оставалось ещё четыре ядра, и он отправился к Кровавому Озеру Души Мертвеца.
Здесь стоял густой запах крови, так как Кровавое Озеро шириной в сотни метров ежедневно растворяло бесчисленное количество трупов, чтобы снабжать Великую Цинь Солдатами-Мертвецами и Командирами Мертвецов.
Прибыв к Кровавому Озеру Души Мертвеца, Чжао Фу не чувствовал себя слишком уверенно, так как озеро не было ни городом, ни Логовом.
Хотя он и не был уверен, но всё же решил попробовать. Он достал ядро корпуса и бросил его в озеро. Шар белого света поплыл к кроваво-красному камню на дне Кровавого Озера Души Мертвеца, и медленно растворился.
Процесс шёл довольно медленно, и Чжао Фу оставалось только ждать у озера.
Внезапно из воды вырвались бесчисленные лучи кроваво-красного света и огромная аура. Вся вода в озере начала быстро вращаться, образуя гигантский кроваво-красный вихрь.
Кровавое озеро быстро вращаясь издавало ужасающие звуки, и следы кроваво-красной ауры выплывали наружу, образуя в воздухе злобного монстра.
Это чудовище было очень похоже на Солдата-Мертвеца — у него было высокое мускулистое тело, серая кожа и никаких волос. Выглядело оно дико, у него был рот полный клыков и пара острых когтей. Это было довольно устрашающе и могло напугать детей.
После того как это чудовище появилось, оно превратилось в каменную стелу с изображением монстра, которая плавала на поверхности озера. После этого все аномальные признаки прекратились.
Увидев что слияние прошло успешно, Чжао Фу был вполне доволен и он схватился рукой за воздух. Бесформенная рука поднесла к нему каменную стелу и он посмотрел её описание.
Корпус Души Мертвеца
С Озером Души Мертвеца в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Души Мертвеца.
Формация Корпуса: Монстр Души Мертвеца.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Прочитав это описание, Чжао Фу обнаружил что сила Души Мертвеца несла с собой неистовую и хаотическую мощь, которую было тяжело контролировать. Только люди из расы смерти или других рас с сильными телами могли использовать эту силу, иначе они пострадали бы.
Прямо сейчас, похоже единственными представителями расы смерти среди его подчинённых были Солдаты-Призраки. Однако они не были приспособлены к этой варварской силе, но к счастью Чжао Фу вспомнил ещё про кое-кого в своём подчинении. Он вспомнил про орков — с этой мощью они станут ещё более могущественными.
Орки от рождения обладали мощными телами и дикой сущностью, поэтому они были вполне совместимы с Силой Души Мертвеца.
Чжао убрал каменную стелу. Теперь осталось только три ядра корпуса. Что ещё Великая Цинь может использовать в качестве сосуда? Чжао погрузился в свои мысли, и в его голове мелькнула идея, он понял что забыл о кое-чём.
Во время Шестидневного Фестиваля, Чжао Фу получил три города — Небесный Город и Город Мечей он получил от самого события, в то время как Город Бедствий образовался благодаря слиянию с семенем бедствия.
Скорее всего, их можно было использовать как сосуды — во-первых, все они были легендарного класса, и поскольку все они содержали огромную силу, не должно было быть никаких проблем. Так уж случилось, что у Чжао Фу осталось три ядра корпуса.
Чжао первым делом отправился в Город Бедствий. Эти три города уже развились в Великие Города и теперь обладали ещё большей мощью. Город Бедствий не имел большого населения, так как он был атрибутирован с Бедствиями и был вреден для обычных людей. Обычные люди, находясь там, были бы слабы и больны, но те кто у кого был атрибут бедствия обладали иммунитетом.
Ядро корпуса слилось с сердцем города, и вырвалась мощная аура бедствий. Сердце города засияло светом, затем поднялся неистовый ветер. Сверкнула молния, налетел ледяной ураган и поднялась волна обжигающего жара…
Все виды стихийных бедствий прошли в Ратуше, а затем испуская ауру бедствия появлялся чёрный туман, и он превратился в каменную стелу с изображением тумана.
Глава 873. Корпус Бедствий
Корпус Бедствий
С Городом Бедствий в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Бедствий.
Формация Корпуса: Туман Бедствий.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
В более подробном описании содержалась информация о том, что солдаты корпуса бедствий не будут подвергаться негативному воздействию силы бедствий, а вместо этого смогут контролировать её.
После этого Чжао Фу отправился в Небесный Город. Это был город, который понравился бы любому духовно развивающемуся человеку, потому что он естественным образом собирал духовную Ци в окружающих сотнях километров. Все растения здесь также имели след духовности, и они излучали ауру Священной Земли.
Те кто жил здесь, имели более высокую скорость культивирования, и их тела питались духовной Ци, что делало их менее восприимчивыми к болезням и увеличивало их продолжительность жизни. Поэтому в Небесном Городе жило много людей, что явно контрастировало с Городом Бедствий.
Чжао Фу слил ядро Корпуса с Сердцем Небесного Города, и вырвалась плотная белая волна духовной Ци, мгновенно заполнив Ратушу. Как будто белый туман заполнил зал.
Сердце города испускало зарево заката, и из него проявилась какая-то фигура. Эта фигура была иллюзорным образом и казалась человеком. Он был одет в белую одежду и излучал мощную ауру, с плотной Небесной Ци вокруг. Он казался настоящим небожителем.
После этого образ превратился в каменную стелу с изображением небожителя.
Небесный Корпус
С Небесным Городом в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Небес.
Формация Корпуса: Образ Небожителя.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Сила небес действительно относилась к небожителям, но она была довольно слабой, даже не 0,001% от истинной Силы Небес. Тем не менее, она всё ещё была довольно мощной, так как Небожители в Мире Небесного Пробуждения были непревзойдёнными мастерами, которые стояли на вершине мира.
После этого Чжао Фу отправился в Город Мечей. Гэ Ня был Правителем этого Города, и почти все местные жители обучались мастерству владения мечом. Чжао отправился в Городскую Ратушу и снова слил ядро корпуса с сердцем города.
Шинг!
Когда сердце города взорвалось с острой Ци меча, прозвучал ячный гул меча. Этого было достаточно, даже чтобы порезать кожу Чжао Фу, поэтому он защищаясь поднял свой Домен Императора.
Сердце города испускало бесчисленные огни мечей, которые постепенно собирались в белый меч. Этот меч света был три метра в длину и 15 сантиметров в ширину, и он испускал массивную ауру Меча, как будто он мог разрезать всё вокруг.
После этого он превратился в пылинки света и образовал Каменную Стелу с изображением меча.
Корпус Меченосцев
С Гордом Мечей в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Города Мечей.
Формация Корпуса: Белый Меч.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Мощь Корпуса Меченосцев склонялась к разрушению и была одним из самых мощных корпусов с точки зрения атаки. В общем, это был один из лучших корпусов, которыми располагала Великая Цинь.
Теперь, когда Чжао Фу создал 13 специальных корпусов, он мог наконец расслабиться. Он улыбнулся, так как Великая Цинь теперь имела огромное преимущество. С самого момента основания Королевства она уже была Баронством 5-го уровня и имела 13 специальных корпусов. Будь то сейчас или в будущем, они будут важной частью силы Великой Цинь.
Было раннее утро, и уже почти рассвело. Наконец Чжао Фу вернулся во дворец и открыв дверь обнаружил, что все женщины спят, поэтому он не стал их беспокоить.
Приближалось время утренней аудиенции, и ему предстояло обсудить со своими подчинёнными множество важных вопросов. Теперь, когда он позаботился об официальных должностях и корпусе, снова пришло время действовать и Развивать Великую Цинь.
Реальный мир ещё не был поглощён, и Граница Небесной Области ещё не исчезла. И всё же Великая Цинь уже основала своё Королевство. Это было огромным преимуществом, и после того как исчезнет Граница Небесной Области и люди Грасси нападут, то они будут потрясены столкнувшись с Великой Цинь, которая развивалась как Королевство в течение многих лет.
Вставало солнце, свет начал покрывать землю, а утреннее небо было невероятно синим. Несмотря на то что большинство людей почти всю ночь веселились и пили, с их мощным культивированием и конституцией, это на них сильно не повлияло.
На утренней аудиенции Чжао Фу спросил своих подчинённых, каким должен быть следующий шаг Великой Цинь.
Неожиданно у всех сошлись мысли: уничтожить Вьетнам. Вьетнам находился к северу от Великой Цинь, и из 350-ти его регионов Великая Цинь захватила более 120-ти, оставив 230.
Если захватить эти 230 регионов, дальше на север будет океан. Любой, кто захочет напасть Великую Цинь с севера, должен будет сначала пересечь океан, и пока Великая Цинь будет держать там некоторые оборонительные линии, ей в основном не придётся беспокоиться о том, что кто-то нападёт с севера. Таким образом, Север Великой Цинь будет в полной безопасности.
Когда это время придёт, придётся защищать только восточную, западную и Южную стороны, что значительно уменьшит тяжесть обороны. Итак все Министры и Генералы поддержали захват Вьетнама.
Но что им делать после того, как они уничтожат Вьетнам? Великая Цинь уже была готова к взятию Вьетнама и могла завоевать его в любое время. Гораздо важнее было то, что нужно будет делать после этого.
После завоевания Вьетнама Великой Цинь пришлось бы столкнуться с большим количеством системных фракций с востока, запада и юга. Были также две страны рядом с Вьетнамом: Мьянма и Лаос.
Это всё ещё оказывало некоторое давление на Великую Цинь, так как ей придётся столкнуться со многими врагами. Теперь было два варианта: атаковать две страны рядом с Вьетнамом или атаковать системные фракции в трёх направлениях.
— «Ваше Величество, у этого подчинённого есть идея» — сказал Вэй Ляо выйдя и поклонившись.
Чжао Фу кивнул и знаком велел ему продолжать. Вэй Ляо сказал:
— «Этот подчинённый считает, что после завоевания Вьетнама мы должны сначала атаковать системные фракции с трёх сторон. Прямо сейчас самая большая фракция находится на Западе Великой Цинь, и у них есть только около 900 Правителей Городов. Восточная сторона имеет около 700 Правителей, в то время как южная сторона около 600.
В общей сложности у них всего 2200 Правителей Городов, которых Великая Цинь может легко уничтожить. Западная фракция занимает 300 регионов, Восточная — 230 регионов, а южная — 190.
Хотя они и собрались вместе, многие из этих регионов опустели. Несмотря на то, что в этих „пустых“ регионах есть много фракций игроков, учитывая мощь Великой Цинь, иметь дело с этими фракциями игроков вообще не будет никакой проблемой.
Если мы уничтожим все эти регионы, Великая Цинь обретёт 720 регионов, а с 230-ю регионами Вьетнама, мы завоюем 950 регионов. Более половины северной части Китая попадёт в руки Великой Цинь. Этого будет достаточно для того чтобы Великая Цинь некоторое время стабильно развивалась.».
Глава 874. Династия Хонг-банг
— Существует также проблема Мьянмы и Лаоса, а также то, что Ваше Величество сделает с 80-ю миллионами игроков, которые живут во Вьетнаме, если мы убьём их всех, это будет нам дорого стоить и вызовет много гнева.
Если Великая Цинь уничтожит целую страну, весь мир впадёт в панику и объединится, чтобы напасть на нас. Сейчас у нас недостаточно сил противостоять всему миру.
Мы никогда не должны устраивать массовую резню. Этот подчинённый считает, что мы должны запугать их заставить убежать; это не только уменьшит потери Великой Цинь, но и позволит нам избежать тотального уничтожения населения целой страны.
У этого подчинённого есть план для достижения этого: после завоевания Вьетнама мы можем завоевать некоторые регионы между Мьянмой и Лаосом и подарить эти регионы Вьетнаму. После смерти вьетнамцы смогут там возрождаться.
Однако это будут регионы прямо между Мьянмой и Лаосом, поэтому они скорее всего не примут вьетнамский народ. В конце концов, это будет не просто немного вьетнамцев, а целая страна. Их ресурсы, жизненное пространство и возможности сократятся вдвое.
Это повлияет на достоинство и интересы жителей стран и вызовет конфликт. Они начнут воевать между собой, помогая нам решить проблему 80-ти миллионов игроков и сокращая силы Мьянмы и Лаоса. В будущем нам будет гораздо легче уничтожить эти две страны.
Что касается того объединятся они или нет, учитывая эгоистичную природу людей, это невозможно. В конце концов, это будет очень дорого стоить их интересам, а это то что они не смогут принять.
Пока Великая Цинь будет делать заявления что не нападёт на них, они не объединятся, и конфликту между ними будет продолжаться.».
Этот план вызвал у Чжао Фу лёгкую улыбку и он, посмотрев на остальных, спросил:
— «А что по этому поводу думают другие?».
— «У нас нет возражений!» — поклонились остальные подчинённые.
Чжао Фу почувствовал себя вполне довольным и решил воспользоваться этим планом. Однако, поскольку Великая Цинь только что основала своё Королевство, она ещё не была готова нападать, и придётся подождать несколько дней или недель, пока другие фракции ослабят свою бдительность.
Действительно, все остальные фракции очень опасались Великую Цинь, потому что она только что основала Королевство, и они боялись её нападения. Однако через полмесяца Великая Цинь так ничего и не сделала, поэтому они начали понемногу расслабляться.
Раньше в Великой Цинь было 2628 Великих Городов и 521 Начальный Город, что составляло более 3000 Печатей Правителей Городов. Теперь она имела 1800 Начальных Печатей Генерала и 180 Средних Печатей Генерала, что в общей сложности составляло около 2000 Печатей Генерала. Это означало, Великая Цинь обладала силой около 5000 Правителей Городов.
Вьетнамские системные фракции имели около 600 Правителей Городов, а фракции игроков — около 400, что в общей сложности составляло менее 1000 Правителей Городов.
Более того, все эти Правители Городов принадлежали к разным фракциям и не могли собраться все вместе, поэтому они представляли собой груду рыхлого песка. Это облегчало Великой Цинь сражение с ними.
Лишь об одном можно было беспокоиться — Династия Хонг-банг, которая контролировала единственное Оружие Нации Вьетнама. Это была самая древняя Династия Вьетнама и считалась что она и основала Вьетнам.
Династия Хонг-банг существовала с 2879-го до 285-го года до нашей эры. Её правителей называли «Королями Хун», затем «Ситькуи» и наконец «Ванланг». Ло Юэ, упоминаемый в древних Китайских летописях, относился к Династии Хонг-банг.
Эта династия имела около 2000 лет истории и имела огромное количество Судьбы, именно поэтому она смогла породить Оружие Нации.
В конце концов Династия Хонг-банг была уничтожена Ан Зыонг-выонг. Ан Зыонг-выонг был принцем Царства Шу. После того как Великая Цинь разрушила Царство Шу в 316 году до нашей эры, королевская семья бежала в северную часть Вьетнама и основала Королевство Аулак.
Чжао Фу был полностью уверен в победе над этой Династией. В конце концов, это была всего лишь одна Наследственная Династия, и она ничего не значила для него.
Он решил использовать свои лучшие боевые силы, чтобы уничтожить их, так как те ещё не основали своё Королевство и не имели никакого Корпуса для своей защиты. Таким образом, Чжао мог откровенно использовать свои самые мощные силы.
Однако, после завоевания Вьетнама, могли вмешаться две другие страны. В конце концов, они понимали что после того как будет уничтожен Вьетнам следующей целью Великой Цинь станут они; это была единственная причина из-за которой они были готовы помочь Вьетнаму защититься от Великой Цинь.
Именно тогда в игру вступят гражданские чиновники Великой Цинь; они не могли нападать и могли только защищаться.
Тёмной ночью, когда не было ни луны ни звёзд, освещение было довольно тусклым, и трудно было разглядеть что-либо вдалеке. Дул холодный ветер, и вместе с темнотой ночи он создавал жуткую атмосферу, как будто в темноте прятались призраки.
Чжао Фу посмотрел на 5000 человек позади него и сказал:
— «Ваша цель — взять город; не тратьте время на солдат и жителей. Захватив город и переместив его, немедленно уходите!».
Все остальные утвердительно кивнули и начали быстро выдвигаться. Фигуры превратились в лучи света и исчезли.
На большой территории раскинулась одна из двух крупнейших фракций Вьетнама. Здесь собралось около 300 городов, и они охватывали около десяти регионов. Эти регионы полностью контролировались главными системными городами, и здесь практически не было игроков.
Внезапно, к ратушам главных системных городов на окрестностях этой территории, устремились мощные ауры. Правители Городов были сильно потрясены и сразу достали своё оружие, они быстро позвали на помощь других Правителей Городов.
Однако к их удивлению ни один правитель не пришёл на помощь; это довольно сильно напугало их, и они пришли к ужасающему выводу.
Круглолицый мужчина средних лет с неприглядным выражением лица смотрел на пятерых Правителей Городов перед собой. Один из них холодно рассмеялся и сказал:
— «Вьетнам вот-вот будет завоёван Великой Цинь. Мы дадим тебе один шанс: подчинишься ли ты Великой Цинь?».
— «Значит, это Великая Цинь!» — сердце пухлого мужчины средних лет упало. Услышав, что весь Вьетнам будет завоёван, он почувствовал озноб и его охватило чувство горя и ужаса.
Бум!
Пять Правителей Городов не дали ему времени на раздумья. Они больше не тратили слов и сразу атаковали. Вспыхнул ужасающий свет сабли, принося с собой огромное количество острой ци, и мужчина средних лет мог только быстро увернуться. У него не было возможности сражаться против пяти правителей.
Все пятеро выпустили чудовищные огни сабель, превратив всё в радиусе 1000 метров в руины. На земле виднелись огромные дыры, и хотя мужчина средних лет сосредоточился на беге и уклонении, он не смог избежать всех атак. Его отбросило ударной волной, и он был несколько ранен.
Сейчас у него на уме было только одно: бежать — он определённо не мог справиться с этими пятью людьми.
Глава 875. Печать Короля
Мало того что эти пять человек имели численное преимущество, у них было лучшее снаряжение. Круглолицый Правитель Города средних лет знал, что если он останется здесь, то умрёт. Как они и говорили, Вьетнам будет завоёван, так что некому будет прийти и спасти его. Поэтому он мог только бежать.
Однако несмотря на то что он хотел бежать, как они могли позволить ему это сделать? Все пятеро рассеялись и бросились на круглолицего мужчину средних лет. Один из них попытался ударить Вьетнамского Правителя Города копьём, но тот используя свой меч блокировал удар. Однако другой человек тут же атаковал сбоку, и мужчине средних лет пришлось увернуться в сторону.
К сожалению, он был не очень проворен и хотя ему удалось увернуться от атаки второго человека, он не смог увернуться от третьего, который ударил сзади. Массивная сабля, неся с собой острую ци, рассекла спину мужчины средних лет и хлынула кровь.
Пятеро человек быстро разобрались с этим пухлым мужчиной и переместили его главный системный город, а затем молниеносно улетели, оставив позади разъярённых жителей и солдат.
В центре региона были собраны все самые могущественные города одной из двух сильнейших фракций Вьетнама, и Правители этих Городов были сильнее чем большинство других.
Внезапно мрачный человек проснулся, почувствовав что-то. Выражение его лица изменилось, и он выбежал из комнаты. Он увидел в темноте молодого человека в белых одеждах и со стальным мечом в руке, который медленно шёл к нему.
Всё тело молодого человека излучало ауру меча, и она была невероятно острой. Как будто сама аура могла отнять чью-то жизнь. Он определённо был невероятно опасен — конечно, это был Гэ Ня.
— «Я не хочу убивать без нужды, подчинись Великой Цинь!» — Гэ Ня без каких-либо эмоций в глазах спокойно посмотрел на мрачного Правителя Города.
Видя, что его недооценивают, Правитель мгновенно пришёл в ярость. Он достал костяную алебарду и взорвался с жуткой аурой; он ударил алебардой по земле и по ней пошли трещины. Он стрелой метнулся вперёд, и в одно мгновение достиг Гэ Ня.
Мрачный человек обеими руками схватил костяную алебарду и ударил ею. Наконечник алебарды испустив ци Инь и ужасающую разрушительную силу, замахнулся в грудь Гэ Ня. Если бы он был задет, его тело определённо было бы пронзено насмерть.
Шинг!
Вспыхнул серебристо-белый свет меча, который столкнулся с этой ужасающей атакой, и раздался чистый гул меча. Гэ Ня продолжал стоять на месте, его меч находился в том же положении, но теперь с него скатывалось несколько капель крови.
Мрачный человек был совершенно потрясён, он схватился за горло и недоверчиво посмотрел на Гэ Ня, а затем замертво рухнул на землю.
Из его тела выплыла серая Печать Правителя Города, и выражение лица Гэ Ня почти не изменилось. Он взмахнув рукой, поместил труп и печать в своё пространственное кольцо. Затем он направился к сердцу города и переместил главный системный Город. Гэ Ня был невероятно силён и был одним из лучших бойцов Великой Цинь.
Поскольку почти все главные системные города Великой Цинь были Великими Городами, со стороны Великой Цинь в этой битве основную роль играли Правители Великих Городов. Правители Начальных городов использовались для борьбы с фракциями игроков.
Бесчисленные правители внезапно обрушились на фракции игроков и начали убивать их правителей. Великая Цинь даже никогда не рассматривала возможность принятия каких-либо фракций игроков и непосредственно убивала всех игроков. По мере того как уничтожались фракция за фракцией, весь Вьетнам впадал в панику.
Новость о нападении Великой Цинь на Вьетнам не только пронеслась по Вьетнаму, но и распространилась по всем фракциям, следящим за Великой Цинь.
У всех была одна и та же мысль: с Вьетнамом покончено. Скоро Вьетнам перестанет существовать в этом мире. Великая Цинь была просто слишком ужасна; после основания своего Королевства, первое что она сделала это уничтожила страну. Это потрясло всех.
Чжао Фу привёл около 500 Правителей Городов к Династии Хонг-банг. Он располагал подробной информацией о силе династии. В её подчинении было восемь миллионов жителей, один миллион игроков и около 50-ти Правителей Городов.
Новость о нападении Великой Цинь на Вьетнам ещё не дошла до династии, потому что династия жила немного обособлено. Главной целью Чжао Фу была Династия Хонг-банг, поэтому он сразу же взял свою группу и бросился туда.
Несмотря на то что они не заметили, как Великая Цинь напала на Вьетнам, там всё ещё была усиленная охрана. Повсюду на страже стояли солдаты, настороженно следившие за ситуацией.
500 Правителей Городов Великой Цинь приблизились к Династия Хонг-банг. Они никогда не ожидали, что в городе Хонг-Банг будет мощная Пустотная Формация, которая сделает невозможным полёт в некотором радиусе вокруг города.
Однако её мощь могла ограничить лишь силу 100 Правителей Городов. Поэтому Чжао Фу и его Правители Городов одновременно высвободив свою силу, взорвали Пустотную Формацию, и они бросились в город.
Они яростно атаковали всё подряд, и их мощные атаки сравняли с землёй весь Город Хонг-банг. Ударные волны проносились убивая многих людей, и непрерывно звучали крики ужаса и страданий, город погрузился в хаос.
Чжао достал Меч Бедствия Смерти и вложил в него свою Мощь Императора. Меч испустил интенсивный серый свет, и Чжао нанёс удар. Призрачная фигура, испускающая огромное количество смертельной ауры, устремилась к Ратуше.
Огромное количество смертоносной ауры устремилось вперёд, она мгновенно разъедала тела тех кого касалась и они мгновенно теряли свои жизни. Сразу же погибло от 40 000 до 50 000 человек, большинство из которых были местными жителями.
Вокруг Ратуши появился Алый энергетический барьер, она перешла в режим самозащиты.
Внезапно Чжао Фу почувствовал острую боль в сердце. Он нахмурился, обнаружив что глаз Меча Чистого Мрака, похоже пронзил его сердце. Это была не телесная, а душевная боль.
Он мысленно проклял Меч Чистого Мрака, поняв что-то что происходит — совсем нехорошо и что он попался в ловушку.
Обычно глаз не проявлял никаких аномальных признаков, но после убийства этих 40 000-50 000 мирных граждан он внезапно сильно уколол Чжао Фу. Причина была ясна, ведь Меч Чистого Мрака был мечом доброты.
Мгновенное убийство стольких людей было безусловным злом и противоречило пути доброты. Боль становилась всё сильнее и сильнее.
Бум!
Худой молодой человек испуская ужасающую силу и массивную ауру бросился на Чжао Фу. Этот молодой человек был Наследником Династии Хонг-банг, Хун Сун.
Чжао использовал свою Мощь Императора и силой Подавил эту боль. В этот момент Хун Сун схватил свою саблю и рубанул в сторону Чжао, вызвав мощный ветер сабли.
Меч Чжао Фу испустил огромный свет меча, который столкнулся с этой атакой. Хун Сун рухнул на землю, разбив десятиметровую воронку.
Теперь Чжао обладал силой Баронского Королевского Города, и у него была настоящая Печать Короля. Мощь Великого Города, с которой взорвался Хун Сун, казалась невероятно маленькой перед Чжао.
Глава 876. Багровый Призрак
Чжао Фу даже не вложил всю свою силу в этот удар, потому что он подавлял этот глаз, когда атаковал Хун Сун.
— «А-а-а-а!» — раздался рёв из кратера, и словно дикий шторм взорвалась багровая аура. Из тела Хун Сун вырвался алый дракон, он взметнулся в небо и испустил мощный рёв.
Тело багрового дракона испускало мощный багровый свет, окрашивая всё небо. В окрестностях быстро собиралась призрачная Ци, и сила Хун Сун непрерывно росла.
Подавив глаз и посмотрев на противника, Чжао Фу презрительно хмыкнул.
Он начал высвобождать истинную силу Печати Великой Цинь. Ещё более мощная энергетическая рябь исходила от его тела. В его руке был Меч Бедствия Смерти и он ударил, отправив 1000-метровый серый свет меча, испускающий безграничную смертельную ауру, в сторону Хун Сун.
Тот был довольно напуган и быстро использовал свою саблю, чтобы блокировать эту атаку. Тем не менее он всё равно был отброшен, отлетев и проломив множество строений, он упал и закашлялся кровью.
Даже если бы он использовал всю свою Судьбу чтобы увеличить свою силу, силе Печати Короля Чжао Фу он всё равно не смог бы оказать большого сопротивления.
Чжао посмотрел на тяжело раненного Хун Сун и приготовился убить его, чтобы быстрее покончить с этим.
Внезапно невероятно страшная аура накрыла весь Вьетнам. Все во Вьетнаме ощущали эту чудовищную ауру, чувствуя страх в своих сердцах.
Статуя монстра, испускающего интенсивный малиновый свет, появилась перед Хун Сун. Это была статуя Зловредного Призрака. У него было высокое тело с малиновой кожей и звериной шкурой, дикое лицо и рог на голове.
Это было Оружие Нации Династии Хонг-банг, Статуя Багрового Призрака. Как Оружие Нации, его мощь была довольно шокирующей и была не тем, чему обычные люди могли бы противостоять.
Столкнувшись с этой силой, Чжао Фу не планировал использовать Оружие Нации Великой Цинь. В конце концов, Оружие Нации Династии Хонг-банг было лишь Оружием Нации 5-го уровня; чем выше уровень оружия, тем более мощным оно будет.
Уровень Оружия Нации определялся Судьбой и Силой её фракции. Чем сильнее судьба и фракция, тем выше уровень Оружия Нации.
Чжао Фу чувствовал, что его Печати Короля (Печати Великой Цинь) будет достаточно, чтобы справиться с этим, поэтому он не стал утруждать себя использованием своего Оружия Нации или какой-либо части Судьбы Великой Цинь, которая была невероятно драгоценна.
Бум!
Когда Печать Великой Цинь испустила тёмное пламя, то взрыв потряс окрестности. Безграничная чёрная аура хлынули из тела Чжао, она становилась всё сильнее и сильнее. Девять Чёрных двухметровых драконов поплыли вокруг него и закружились Облака.
Чжао Фу медленно поднял свой Меч Бедствия Смерти и послал в него силу Печати Великой Цинь. Шокирующий свет меча выстрелил в небо, и серо-белое смертельное намерение охватило всё в радиусе ста километров.
Бум!
Когда Чжао рубанул мечом, раздался ещё один мощный взрыв, отчего казалось, будто падают тысячи гор. Воздух взорвался, и ужасающий свет меча обрушился на Хун Сун.
Столкнувшись с атакой Чжао Фу, Хун Сун не осмеливался быть беспечным. Статуя Багрового Призрака слилась с его телом, и вырвалась мощная сила. Вокруг его тела вспыхнуло багровое пламя, и земля под ним непрерывно разрушалась.
— «Ха!» — Взревел Хун Сун, схватив саблю обеими руками и он тоже взмахнул ею, посылая багровый свет меча в сторону Чжао Фу.
Бум!
Когда две атаки столкнулись, раздался шокирующий взрыв, казалось что столкнулись два мира. Ослепительный белый свет покрыл окружающие 100 километров, образуя ужасающую ударную волну, которая уничтожила бесчисленные строения.
Люди в окрестностях с ужасом смотрели на эти чудовищные ударные волны, и они не могли не дрожать.
Ударная волна отбросила Хун Сун, и он рухнул в сотнях метров кашляя кровью. Чжао Фу тоже отбросило назад на десятки метров, и из его губ потекла струйка крови.
Чжао вытер кровь; он несколько недооценил мощь этого Оружия Нации. Он с холодным взглядом молниеносно метнулся к Хун Сун.
Тот был теперь тяжело ранен, и поспешно увернулся в сторону.
Бум!
Раздался мощный взрыв, как будто гора упала с неба. Огромный удар заставил окружающие 1000 метров земли провалиться, и хотя Хун Сун избежал прямого попадания, он всё ещё был поражён ударной волной и был отброшен.
Воздух будто застыл, когда Чжао Фу ужасающим взглядом посмотрел на парящего над землёй Хун Сун. Тело Чжао расплылось, и он снова бросился вперёд.
Увидев, что Чжао бросился на него, Хун Сун громко взревел и с силой удерживал в воздухе своё тело, чтобы оно не отлетело назад. Он схватил свою саблю и ударил в сторону Чжао, посылая ужасающий багровый свет меча.
Бум!
Чжао Фу тоже ударил, и когда две ужасающие атаки столкнулись, раздался гигантский взрыв, сотрясший окружающие десять километров.
Два человека, находившиеся в центре взрыва, тоже были отброшены. Чжао отлетел примерно на 100 метров, прежде чем смог стабилизировать своё тело. Его одежда была в беспорядке, и он кашлял кровью, в то время как всё тело Хун Сун было окровавлено, и он рухнул на землю, выглядя серьёзно раненым.
Это была лучшая возможность убить Хун Сун. Чжао молниеносно приблизился к нему, и Генерал Династии Хонг-банг, сражавшийся неподалёку, отчаянно вырвавшись от атак нескольких Правителей Городов бросился на него, крича Хун Сун:
— «Ваше Величество! Быстрее спасайтесь!».
Увидев что Генерал бросился на него, Чжао презрительно ударил, и свет меча легко пронзил грудь этого Генерала, мгновенно убив его.
Он подошёл к телу Хун Сун, а тот приготовился высвободить последние силы, чтобы сражаться до конца. Однако Чжао не дал ему такой возможности и прикончил его раньше чем тот успел сделать что-либо.
Багровая Печать Правителя Города и также Статуя Багрового Призрака, которые были размером с ладонь, выплыли из трупа. Печать Правителя Города потускнела, но багровая статуя всё ещё обладала некоторой силой и сразу попыталась улететь.
Чжао Фу схватил воздух, и силой удержал её. 500 Правителей Городов, которых он привёл с собой, силой подавили город Хонг-банг, и когда это произошло, скорбный крик дракона прозвучал на северной стороне континента Мидленд.
В этот момент Великая Цинь получила срочное сообщение о том что большое количество системных фракций и фракций игроков на востоке, западе и юге собрались вместе и атакуют Великую Цинь. Мьянма и Лаос также собрали две огромные силы и атаковали.
Глава 877. 13 Корпусов
Услышав об этом, Чжао Фу и другие Правители Городов быстро вернулись. Фракции атакующие Великую Цинь не рассчитывали, что силы Великой Цинь смогут так быстро вернуться, поэтому они мгновенно потеряли свою уверенность и прекратили атаковать.
К счастью, Великая Цинь не использовала свою армию, только своих Правителей Городов, поэтому Гражданские Чиновники и солдаты армии смогли продержаться до возвращения Чжао Фу и других Правителей Городов.
Если бы не Гражданские Чиновники и огромная армия Великой Цинь, вполне возможно, что Великая Цинь был бы уничтожена.
В конце концов, вражеские силы наступали с огромной скоростью. Западная сторона послала 800 Правителей Городов, 80 миллионов солдат и десять миллионов человек из фракций игроков; восточная сторона отправила 600 Правителей Городов, 60 миллионов солдат и десять миллионов человек из фракций игроков; а южная сторона послала 500 Правителей Городов, 50 миллионов солдат и десять миллионов человек из фракций игроков.
Мьянма и Лаос также сформировали десятимиллионную армию и атаковали с севера; можно сказать, что Великая Цинь была атакована по всем фронтам.
Все нападавшие заранее спланировали это. Если бы они не подготовились заранее, то не смогли бы действовать так быстро и слаженно.
Более того, эти члены фракций игроков были просто людьми; в конце концов, многие боялись идти против Великой Цинь с её Талисманами Вреда Реальности.
Огромная часть нападавших были порождены из Деревень фракций игроков; большинство из них на самом деле были коренными жителями.
В конце концов, если Великая Цинь должна была уничтожить всё, они естественно также будут уничтожены, поэтому они присоединились к сопротивлению против Великой Цинь.
В общей сложности атаковало 240 миллионов человек, и у Великой Цинь также было около 200 миллионов солдат. Более того, все они были солдатами 1-й стадии. Когда Правители Городов Великой Цинь вернулись на защиту, то считая правителей вместе с гражданскими чиновниками, нападавшие естественно не осмелились продолжать наступление.
Однако они не ушли, так как знали что рано или поздно им придётся сразиться с Великой Цинь. Таким образом, обе стороны оказались в тупике.
Великая Цинь не стала атаковать первой, так как у неё было географическое преимущество, и не было никакой необходимости упускать его. В то же время они подбирали людей для вступления в Корпуса.
У Великой Цинь теперь было 13 корпусов, и никаких особых ограничений не было. Сильнейшие солдаты могли присоединиться к корпусу и получить его атрибуты; совсем необязательно было быть обладателем каких-либо специальных атрибутов, чтобы присоединиться.
Если бы в Специальный Корпус вступил человек с особыми атрибутами, то эффект естественно был бы лучше. Например, жители Города Бедствий изначально обладали атрибутом Бедствий, поэтому после вступления в Корпус Бедствий их атрибут станет гораздо более мощным.
Поскольку все 13 корпусов Великой Цинь были специальными корпусами, все они могли иметь по три миллиона солдат, в то время как Императорский Корпус Великой Цинь — пять миллионов. В общей сложности это означало, что Великая Цинь могла иметь 41 миллион солдат в Корпусах.
Это событие показало Чжао Фу что нужно быть более осторожным при переброске своей армии. Слишком много людей наблюдали за Великой Цинь, и если он отправит слишком много солдат, как они могли защититься от силы в 240 миллионов солдат?
Обе стороны стояли лицом к лицу. Обе стороны испускали интенсивные ауры, наполняя окружающие 100 километров аурой подавления. Чжао отправился на западную сторону, где находилась самая большая атакующая армия.
— «Почему вы вдруг напали на Великую Цинь? Мы со всеми живём в мире и поддерживаем дружеские отношения. Великая Цинь вежливо относилась ко всем вам, и всё же вы все сделали такую бесстыдную вещь. Это такое злое и предательское поведение.».
Чжао Фу парил в воздухе, говоря громким голосом, который звучал как шум разбивающейся о берег волны. Несмотря на то, что Великая Цинь уже давно решила что нападёт на них после захвата Вьетнама, именно они напали первыми, так что Великая Цинь могла встать на сторону правосудия, чтобы упрекнуть их.
В этом были свои преимущества, так как это ставило Чжао Фу на сторону праведности, что привело бы к тому, что многие люди поддержали бы их. В то же время это снизило бы моральный дух другой стороны; в конце концов, Великая Цинь хорошо обращалась с ними, и всё же они напали на неё.
Ещё одно преимущество заключалось в том, что это помешало бы фракциям более отдалённых регионов присоединиться прямо сейчас. Великая Цинь не угрожала им, и поскольку она была права, они естественно не помогали другим нападать на неё.
После этого Великая Цинь будет продолжать поддерживать фальшивые дружеские отношения с этими фракциями. Теперь больше не было необходимости притворяться, и они сначала уничтожат эти фракции.
Столкнувшись с критикой Чжао Фу, правители западных фракций невероятно разозлились. Они знали, что Великая Цинь нападёт на них, поэтому решили напасть первыми. Они просто защищали себя, но многие говорили что они злые и коварные.
Слова Чжао Фу также вызвали некоторое снижение боевого духа солдат противника. Несмотря на то, что эти солдаты полностью следовали приказам своих Правителей Городов, казалось что они действительно были неправы.
Кто-то заметил изменение настроения в армии и сердито крикнул:
— «Все, не слушайте ахинею Наследника Великой Цинь! Великая Цинь всегда планировала завоевать нас, и их нападение на Вьетнам — тому подтверждение. Учитывая насколько она кровожадна и амбициозна, мы были вынуждены атаковать чтобы защитить себя. Мы не сделали ничего плохого.».
Услышав это, Чжао Фу опроверг эти слова, сказав:
— «Китай это Поднебесная Империя, вычищать другие народы правильно и верно. Вы все — часть Китая; разве Великая Цинь хоть раз напала на вас за последний год?».
Это заставило другую сторону лишиться дара речи, и эти слова звучали вполне разумно. Они не могли найти никакого способа опровергнуть это, и чувствовали себя довольно угрюмыми и злыми.
Чжао Фу больше не разговаривал с ними, и он приказал армии продолжать защищать это место; если другая сторона нападёт, они должны были энергично отбиваться.
В то же время он приказал Ли Сы отправить послов к дальним фракциям и послать им дорогие подарки, а также рассказать им о злодеяниях этих фракций. Это увеличит поддержку Великой Цинь, и также создаст ей более праведный образ, а атакующие фракции будут выглядеть злыми, так что любой подумал бы, что эти фракции заслуживают уничтожения.
После этого Чжао Фу предоставил их самим себе. Если они захотят сражаться, Великая Цинь будет сражаться; Великая Цинь не боится их. У него было ещё много дел, о которых нужно было позаботиться.
По итогам этого завоевания, Великая Цинь уничтожила Наследие Династии, четырёх Наследников Династий и бесчисленные главные системные города и города игроков.
Все династии, государства и города игроков были перемещены, и Великая Цинь больше ничего не взяла. Многие из главных системных городов сдались под её напором.
300 главных системных городов сдались, предоставив Великой Цинь 100 миллионов жителей и 30 миллионов солдат 1-й стадии. Эти достижения были довольно шокирующими, поэтому прямо сейчас Чжао Фу не хотел сражаться. Полностью переварив территорию Вьетнама, он начнёт нападать на соседей.
Глава 878. Переселение
Уничтожение всего Вьетнама принесло огромные выгоды. В общей сложности было обретено 620 главных системных городов и 300 городов. Это по существу были города игроков. Конечно вполне вероятно что некоторые из них они пропустили. Всё-таки из-за внезапного нападения фракций у Великой Цинь не было достаточно времени, чтобы должным образом зачистить эти регионы.
С Вьетнамом было покончено. Были ли это главные системные города или фракции игроков, все они погибли, и Вьетнам больше не имел силы как Государство.
Все коренные жители отказались от своей вьетнамской идентичности и искали убежища в других странах.
80 миллионов игроков были в состоянии паники. Поскольку Вьетнам был разрушен, им некуда было идти. Сейчас они находились уже не территории Вьетнама, а на территории Великой Цинь.
Некоторые люди предлагали объединиться и яростно атаковать Великую Цинь вместе с другими фракциями. Однако все они были рассеяны и принадлежали к разным фракциям. Но самое главное — они боялись смерти.
До этого Великая Цинь убила миллионы людей, как муравьёв; это нанесло огромный удар по сознанию всех вьетнамских игроков.
Бесчисленные фракции были вполне рациональны; теперь, когда Вьетнам пал, не было никакой необходимости цепляться за него. Важнее всего было просто выжить, поэтому они нацелились на присоединение к Великой Цинь.
Теперь Вьетнам был по существу частью Великой Цинь. С тем, насколько могущественна была Великая Цинь, если они смогут к ней присоединиться, им не нужно будет в будущем ни о чём беспокоиться.
Поэтому бесчисленные фракции не сопротивлялись Великой Цинь, а вместо этого выражали ей свою добрую волю. Они понимали что Вьетнам погиб, и поскольку они не могли противостоять Великой Цинь, то могли только сдаться и подчиниться ей.
Многие известные люди и представители элиты тоже понимали это и использовали всевозможные методы, чтобы попытаться присоединиться к Великой Цинь.
Многие бывшие чиновники, аристократы, гении и красавицы вели себя подобострастно и преклонялись перед Великой Цинь.
Таково было состояние хаотичного мира: не было порядка, и повсюду шла борьба. Те кто был силён правили, а те кто был слаб — погибали. Любой, кто хочет жить, должен следовать закону джунглей.
К счастью, Великая Цинь не была слаба. Как сильная фракция, она имела власть установить новый порядок. Поскольку они хотели присоединиться, то Чжао Фу естественно не отвергал их. Когда реальный мир будет разрушен, Вьетнам тоже исчезнет.
Однако он не принял бы их прямо сейчас; сейчас Великая Цинь не принимала никаких фракций игроков.
Видя что они так охотно сотрудничают, он естественно должен был правильно их использовать. Для этого Вэй Ляо уже придумал план.
Возможность управлять этими фракциями облегчала достижение этого плана, который состоял в том, чтобы большое количество игроков пришло в регионы между Мьянмой и Лаосом.
Несмотря на то что многие фракции были готовы подчиниться Великой Цинь, всё ещё оставались некоторые фракции и простые люди, которые очень ненавидели её. Это была их земля, и вполне вероятно что они не уйдут и даже могут сопротивляться Великой Цинь.
Для этого Чжао Фу пришлось даже создать кризисную ситуацию. Сейчас солдаты Великой Цинь были скованы атакующими фракциями, но к счастью у Великой Цинь была ещё одна карта в рукаве.
— «Я только что видел столько скелетов, несущихся сюда! Эти скелеты совсем не выглядят слабыми, и их так много; что же нам делать?» — раздался испуганный крик.
— «Не только наш регион; многие регионы наполнены нежитью. Что происходит? Почему внезапно появилось так много нежити?» — выкрикнул другой.
— «Это Великая Цинь! Это определённо Великая Цинь! Только она обладает возможностями сделать это! Они хотят использовать нежить, чтобы убить всех вьетнамцев; я не хочу умирать!» — крикнул ещё кто-то.
Они не были уверены как Великая Цинь убивала людей, и думали что если их убьёт нежить, то они умрут настоящей смертью.
Это заставило весь Вьетнам впасть в состояние паники, так как все боялись настоящей смерти. В этот момент появилась фракция которая действовала как свет в темноте, поднимая последний флаг Вьетнама.
— «Все, не волнуйтесь, Союз Вьетнамцев защитит вас. Мы больше не можем здесь оставаться, это уже территория Великой Цинь. У нас здесь нет никаких преимуществ, и повсюду Бедствия Нежити; если мы останемся здесь, мы можем только умереть.
Даже если мы сможем остановить эти Бедствия Нежити, Великая Цинь всё равно найдёт другие способы нас уничтожить. Хватит ли у нас сил противостоять ей?
Следуйте за нами, мы знаем где можно укрыться. Хотя там тоже не совсем безопасно, это определённо лучше чем оставаться здесь. Если вы не хотите умирать, пойдёмте с нами.».
Союз Вьетнамцев состоял из высших фракций, и теперь это была самая большая фракция Вьетнама. Большинство людей доверяли им, и они понимали, что слова Союза Вьетнамцев были правдой — они вообще не могли сравниться с Великой Цинь.
Была полная неразбериха и никто не знал что делать или каким должен быть следующий шаг Вьетнама. Появление Союза Вьетнамцев было подобно Факелу, направляющему их во тьме, поэтому они естественно решили поверить.
На самом деле у них не было другого выбора, кроме как довериться Союзу Вьетнамцев. Союз на 70% состоял из фракций высшего эшелона, и если даже они уходили и не хотели сопротивляться Великой Цинь, то что могли сделать простые люди?
Обычные фракции думали также. Поскольку эти высшие фракции ушли, остаться здесь было равносильно самоубийству. Поэтому они также последовали за Союзом Вьетнамцев и ушли. Что же касается тех кто осмелился остаться, то вскоре появились новости об их истинной смерти в реальном мире.
Это заставило всех кто ушёл почувствовать облегчение. Если бы они не ушли, то с ними произошло бы тоже самое. Теперь они были в ужасе от того, насколько хладнокровна была Великая Цинь, и чувствовали себя невероятно благодарными Союзу Вьетнамцев.
Они телепортировались в регионы недалеко от центра территории Лаоса. Это весьма удивило бесчисленное множество людей, но эта земля очевидно принадлежала Вьетнаму, а не Лаосу.
Лаосский народ тоже был потрясён. У Лаоса было много регионов, и он был лишь немного слабее Вьетнама, имея население примерно в 70 миллионов человек.
Однако их регионы вдруг были захвачены Вьетнамом, и сюда внезапно переместилось большое количество вьетнамцев. Как они могли допустить, чтобы люди другой страны оставались на их территории?
Весь Лаосский народ хотел изгнать этих вьетнамцев, и многие из них даже собирались в группы и нападали на вьетнамских игроков. Однако вьетнамских игроков было просто слишком много, и в итоге они потерпели неудачу.
Это было связано с тем, что с точки зрения силы и численности, Вьетнам был в целом сильнее Лаоса, поэтому было вполне естественно, что небольшие группы лаосцев не могли вытеснить вьетнамских игроков.
Глава 879. Императорский Феникс
Сейчас в этом противостоянии их единственной опорой были Правители Городов фракций игроков. Системные Фракции переместились и сгруппировались вместе, они отказались от многих регионов. До тех пор, пока Вьетнам не угрожал им и только захватил регионы от которых они отказались, их не очень заботили вьетнамцы.
Поэтому единственными кто был готов сделать что-либо, были Правители Городов фракций игроков. Только через них лаосский народ мог изгнать вьетнамский народ.
А вьетнамцы в свою очередь наконец-то нашли безопасное место, где им не нужно было бояться Великой Цинь. До этого из-за хаоса во всём мире воевали разные страны, и был некоторый конфликт между Вьетнамом и Лаосом. Поэтому вьетнамский народ активно сопротивлялся изгнанию.
Между двумя сторонами прошло несколько крупных сражений. Обладая некоторым преимуществом в силах высшего эшелона, Лаос сильно подавил Вьетнамцев, заставив вьетнамскую сторону чувствовать себя довольно угрюмо.
Однако что-то в корне изменило ситуацию, заставив Лаос отказаться от преследования Вьетнамцев — Великая Цинь внезапно начала нападать на Лаос. Она быстро завоевала около 20-ти регионов, повергнув весь Лаос в панику. Чтобы предотвратить трагедию, подобную той что произошла во Вьетнаме, все фракции лаосских игроков пошли на защиту от вторжения Великой Цинь.
В свете угрозы Великой Цинь, избавление от вьетнамского народа было лишь незначительным делом.
Вьетнамская сторона также неожиданно получила ещё несколько десятков Правителей Городов, что позволило Вьетнаму занять свои позиции на территории Лаоса. Выбитые из колеи вьетнамские игроки наконец-то могли расслабиться, и они чувствовали себя невероятно благодарными Союзу Вьетнамцев.
В этих событиях были заметны разные совпадения, например появление Союза Вьетнамцев. Как будто какая-то невидимая сила объединила все высшие фракции, помогла им захватить некоторые из лаосских регионов и перевезти в эти регионы бесчисленных вьетнамских игроков.
Более того, как раз тогда когда вьетнамский народ переживал кризис, Великая Цинь внезапно напала на Лаос, что привело к безопасности вьетнамского народа.
Всё указывало на Великую Цинь, и именно она действительно организовала всё это.
Первоначальный план Великой Цинь состоял в том, чтобы преследовать вьетнамских игроков в двух соседних странах, но вьетнамские фракции были невероятно сговорчивы, поэтому Чжао Фу изменил свой план и заставил их вторгнуться в Лаос.
Сравнительно говоря, Лаос и Мьянма были слабее Вьетнама и благодаря влиянию Великой Цинь Лаос не мог прогнать вьетнамский народ. Вьетнамский народ был теперь важной частью того, что Великая Цинь скрыла в Лаосе, и они будут весьма полезны в будущем.
Конечно, ни один из обычных игроков или рядовых членов фракций ничего об этом не знал. Возможно кто-то из китайцев и понимал что происходит, но у них не было ни времени, ни сил что-либо предпринять. В настоящее время они сами сражались против Великой Цинь и были полностью вовлечены в эту борьбу.
После того как Великая Цинь за одну ночь уничтожила Вьетнам, атмосфера в Китае изменилась и помрачнела. Все знали, что они должны противостоять великой Цинь, потому что только из-за скорости её развития они никогда не превзойдут её, и разрыв между ними будет увеличиваться всё быстрее.
Если они не уничтожат Великую Цинь, то сами рано или поздно будут уничтожены ею. Все Наследники династии и нации нацелились на уничтожение Великой Цинь, но в это время философы Ста Школ Мысли и Мастера Сект молчали.
Большинство из них предпочли сохранить нейтралитет. Хотя они уже несколько раз выступали против Великой Цинь, это было только тогда когда она угрожала всему миру.
Различные наследники, фракции и герои рано или поздно будут соперничать за превосходство, и первоначально Сто Школ Мысли планировали помогать некоторым фракциям одержать победу, чтобы установить вечную империю.
Однако теперь всё было по-другому — скорость возвышения Великой Цинь была просто слишком шокирующей, и они уже много раз оскорбляли её. Если они будут продолжать небрежно вмешиваться и если Великая Цинь победит, они определённо будут уничтожены.
Поэтому они не могли поддержать ни одну из сторон в этом конфликте. Они будут поддерживать только тех кто победит, поскольку они будут новыми правителями.
В Великом Дворце, Чжао Фу сидел на своём троне и смотрел на 600 вьетнамских женщин внизу. Там были женщины из Династия Хонг-банг и из других династий, и все они были родственницами наследников, как например матери, сёстры, тёти, двоюродные сестры и т. д.
Таких родственников было 65, и женщины из Династия Хонг-банг сыграли решающую роль в очищении Оружия Нации. Было ещё 570 женщин, которые все были первоклассными красавицами из Вьетнама. У них у всех были разные статусы, и у всех было приличное количество Ци Феникса.
Большинство из этих женщин пришли добровольно, и Великая Цинь не стала разворачивать их отказываться их принимать. Когда Вьетнам погиб, большинство этих женщин были посланы влиятельными семьями Вьетнама, чтобы обеспечить безопасность для своих семей. Другие были здесь ради своих собственных интересов, но все они собрались здесь, во дворце.
Собравшиеся женщины представляли 80% лучших красавиц Вьетнама, и все они были собраны в Великой Цинь. Это было то, о чём бесчисленные мужчины могли только мечтать; кто ещё мог собрать всех красоток страны для себя?
Чжао Фу спокойно наблюдал за ними, пока Ли Сы, обладавший о них всей информацией, писал Императорский Указ. Затем Ли Сы передал указы Чжао Фу, который поставил на них Печать Великой Цинь, наполняя их Императорской Силой Великой Цинь.
Как Королевская Печать, она контролировала власть во всей Великой Цинь. Раньше для императорских указов Чжао Фу использовал Императорскую Печать Правителя, но теперь когда у него была своя собственная Печать Короля, было лучше использовать Печать Великой Цинь, а не Оружие Клана Китая.
Теперь сделать этих женщин наложницами было уже не так просто как раньше. Поскольку Чжао Фу основал Королевство, он должен был следовать определённым обрядам и церемониям.
Ли Сы встал рядом с Чжао Фу и зачитал имена всех женщин, и Императорские Указы превратились в лучи тёмного света и вошли в их тела.
Тут же, испуская шокирующие звуки, над женщинами поднялась массивная волна Ци Феникса и Чжао Фу был несколько поражён тем этим количеством ци.
Ци направляясь бесформенной энергией выплыла из дворца.
— «Скрииии!» — Крик Феникса прозвучал по всей Великой Цинь и взорвалась массивная аура, сотрясая небеса и землю и заставляя меняться погоду. Чувствуя эти ужасающие волны, Золотой дракон сказал:
— «Статуя Феникса достигла уровня Оружия Нации, и она наконец будет полезна.».
Услышав это, Чжао Фу был очень удивлён и взволнован, и даже золотой дракон был потрясён Статуей Императорского Феникса. Если продолжить обеспечивать его Ци Феникса, он может превзойти даже Оружие Клана.
Чжао Фу вышел из дворца и посмотрел на 1000-метрового Золотого Феникса, элегантно парящего в небе. Рядом с ним летали бесчисленные птицы, и он испускал золотой свет, окрашивающий всё небо.
Вся территория Великой Цинь была покрыта этим золотым светом, следы Ауры Золотого Феникса спускались вниз, а бесчисленные следы Ауры Чёрного Дракона поднимались от Земли, и две ауры сливались в воздухе воедино.
Глава 880. Призрачная Статуя Цинь
Все жители Великой Цинь почувствовали, как на них нисходит энергия, исцеляющая любого больного или раненого и делающая их тела ещё сильнее.
Вся Судьба Великой Цинь стала ещё чище и огромное количество Судьбы закрепилось и стало невероятно устойчиво, что затрудняло её рассеивание или распыление.
Скорее всего это был эффект ци Феникса. Эта ци использовалась для укрепления своей страны и создания фундамента.
Однако это была лишь одна из функций Статуи Императорского Феникса. Другой функцией была реальная власть. Теперь когда Великая Цинь собрала много женщин с Ци Феникса, здесь собралось почти 80% этой ци всего Вьетнама, сила Статуи Императорского Феникса достигла уровня Оружия Нации.
Используя её, Чжао Фу мог бы получить силу равную Оружию Нации, но он не использовал Судьбу, вместо этого используя Ци Феникса.
Великая Цинь снова получила предмет уровня Оружия Нации. Более того, эта статуя Императорского Феникса могла продолжать развиваться и имела возможность превзойти Оружие Клана.
Однако это всё ещё не было пределом силы статуи. Золотой Феникс кружил в воздухе над Чжао Фу, бесчисленные следы золотого света падали на Чжао, и в его тело также вошла массивная волна ци Феникса.
В то же время все тела наложниц испускали эту ци, она поплыла к телу Чжао Фу, и резко вошла в него. Вскоре в его теле конденсировался золотой кристалл.
Этот кристалл был округлённым и прозрачным. Он был всего лишь размером с арахис и испускал мощную ауру ци Феникса и огромное количество Судьбы.
После этого аномальные знаки постепенно исчезли, и Золотой Феникс снова стал Статуей Императорского Феникса на Платформе Небесных Молитв.
— «Поздравляю, Ваше Величество! Поздравляю, Ваше Величество!».
Увидев это, все поняли что произошедшее было чем-то хорошим, и поздравили Чжао Фу после того как это всё закончилось.
Чжао почувствовал силу внутри своего тела и улыбнувшись кивнул. Он приказал отвести всех женщин обратно во дворец и глядя на них сказал:
— «Вы все внесли свой вклад в это, поэтому я вознагражу вас всех. Вы все можете уйти, но женщины из Династии Хонг-банг должны остаться.».
Все женщины почувствовали себя счастливо. Они не знали что сделали, но всё равно будут вознаграждены, поэтому они поблагодарили Чжао, прежде чем уйти с несколькими дворцовыми служанками.
Теперь остались только женщины из Династии Хонг-Банг, они смотрели на Чжао либо со злостью либо со страхом. Элегантная женщина средних лет сердито сказала:
— «Ты уже уничтожил нашу династию; если хочешь, можешь убить нас или пытать, но мы не подчинимся вам!».
— «Мама, я чувствую то же самое. Этот человек убил моего старшего брата и уничтожил Династию Хонг-Банг; он наш самый большой враг. Мы определённо не подчинимся ему; даже если я умру, я не боюсь!» — храбро сказала красивая молодая девушка.
— «Вот именно! Самое худшее, что может случиться с нами — это смерть. Я слышала, что Наследник Великой Цинь невероятно извращён; всякий раз когда он уничтожает фракцию, он унижает родственниц наследников. Я тоже не подчинюсь тебе; убей меня если посмеешь!» — решительно сказала отважная на вид женщина.
Несколько других женщин кивнули, но другие испуганно смотрели на Чжао Фу, похоже они были готовы подчиниться и даже не пытались сопротивляться.
Посмотрев на этих женщин, Чжао слегка рассмеялся и пошёл вниз, не обращая внимания на их слова. Он слышал всё это много раз и глядя на них сказал:
— «Я пощажу ваших родственников, если вы будете сотрудничать!».
Из-за этой фразы выражения лиц женщин изменилось и, вспоминая о своих родственниках, они могли только умолкнуть и последовать за ним.
В здании очищения раздалась какофония стонов и глухих ударов, это было хаотично. Чжао Фу оделся, оставив женщин на тёплом полу и взял с собой Статую Багрового Призрака, которая больше не сопротивлялась.
Он снова собрал десять Генералов и провёл Великое Очищение Мира. Быстро собрались ци Земли и Небес, образуя огромный столб и раздался мощный взрыв. Загорелся бесформенный огонь, который начал очищать Статую Багрового Призрака.
100 000 коренных жителей Вьетнама уже были наготове, стоя на коленях на земле они кричали что добровольно подчиняются Великой Цинь и присягают ей на верность.
Вся аура Статуи Багрового Призрака была поглощена бесформенным пламенем, и судьба Великой Цинь безумно устремилась к ней. Статуя жадно поглотила всю Судьбу.
Бум!
Когда огромный столб рассеялся, раздался мощный взрыв и в небе появилась статуя испускающая кроваво-красный свет. Она излучала невероятно мощную ауру и выглядела невероятно шокирующе.
Внешний вид статуи почти не изменился, но свет который она испускала был уже не багрово-красным, а кроваво-красным. Она также казалась ещё более дикой, и от неё исходила кровожадная злая аура.
Статуя постепенно опускалась, и Чжао Фу протянув руку поймал её. Он внимательно посмотрел на неё и удовлетворённо улыбнулся. Затем он переименовал её в Призрачную Статую Цинь.
Теперь Оружиями Нации Великой Цинь были Двенадцать Металлических Колоссов, Столб Подавления Наций, Демоническая Сабля Великой Цинь и Призрачная Статуя Цинь. Статуя Императорского Феникса теперь тоже могла считаться Оружием Нации, а двумя Оружиями Клана Великой Цинь были Императорская Печать Правителя и Императорский Павлин Великой Цинь.
Сила Великой Цинь была просто чудовищной; у кого ещё было столько Оружий Нации? Это было просто невозможно.
Чжао поместил Призрачную Статую Цинь рядом с Сердцем Города, чтобы она также могла питаться Судьбой Великой Цинь, и на этом всё закончилось.
Теперь настало время заняться этими 230-ю вьетнамскими регионами. Хотя Великая Цинь и захватила их, формально они ещё не были частью территории Великой Цинь. Только земли, которые формально стали территорией Королевства, могли поднять его уровень.
Если Чжао Фу хотел сделать эти регионы территорией Великой Цинь, он должен был зачистить их от всех фракций и получить над ними полный контроль. Затем он должен будет построить Великую Стену, чтобы защитить их; только тогда они станут частью Королевства Великой Цинь.
Однако большинство солдат Великой Цинь были связаны на фронтах различными напавшими фракциями, так что у него не было много солдат, чтобы пойти и зачистить регионы. Обсудив это со своими подчинёнными, он решил сначала построить Великую Стену для защиты этих регионов.
В конце концов, солдаты Великой Цинь стояли здесь на обороне должны были защищать Королевство от нападений из Лаоса и Мьянмы. Если бы они построили Великую Стену, то могли бы спокойно и не беспокоясь заняться зачисткой.
Теперь, когда у Великой Цинь была такоя большая численность населения, даже несмотря на то что формальная армия была скована от передвижения, Великая Цинь могла создать несколько гражданских армий, которые и зачистят эти регионы.
У них были все виды увеличений статистики и хорошая экипировка, так что для них не будет проблемой иметь дело с обычными деревнями. Если они встретят какие-нибудь города, то просто запомнят их расположение, чтобы Чжао Фу позже мог послать некоторое количество солдат которые разберутся с ними.
Глава 881. Тайная Встреча
В то время как Великая Цинь готовилась расширить Великую Стену и зачистить эти регионы, различные Наследники Династий также начали действовать.
Люди в плащах скрывающих их лица и ауры вошли в потайную комнату. Их было около 30-ти человек, и они сели в круг.
Когда они сняли свои плащи и показали свою внешность, что было шокирующим, так это то что все они были наследниками династии или нации.
Даже наследник Великой Ся, Сы Цзи был здесь, и здесь собрались все наследники Династий Китая, кроме Наследника Великой Цинь; их тут было около 20-ти.
Они тайно собрались здесь не по хорошему поводу. Великая Цинь уже основала Королевство, это было угрожающе и сильно шокировало весь Китай. У них была только одна цель — уничтожить Королевство.
Они извлекли уроки из предыдущих попыток, и чувствовали себя не слишком уверенно, поэтому сейчас они обсуждали дальнейшие действия.
Это было потому, что они вступили в последнюю стадию Хаотичного Мира, так что даже если Великая Цинь погибнет, она больше не сможет напасть в ответ. Поэтому им не нужно было беспокоиться о каких-либо негативных последствиях уничтожения Великой Цинь.
Здесь собрались представители Династий Ся, Шан, Хань, Цзинь, Суй, Тан, Сун, Юань, Мин, Цин — всего 11-ти династий, у них было 11 Оружий Нации, а также бесчисленное множество солдат. Если они объединятся, то станут почти непобедимыми.
Это было ещё более верно, в случае если к ним присоединятся ещё около 20-ти Наследников Нации. Такую объединённую силу будет боятся даже большая страна, так как никто не сможет защититься от нападения с их стороны.
Только Великая Цинь могла вызвать в них такой сильный страх и желание собраться вместе.
Увидев что все прибыли, Сы Цзи серьёзно сказал:
— «Мы, наследники династий, можем послать по четыре миллиона солдат каждый, а вы наследники нации можете отправить по два миллиона; таким образом, у нас будет 100 миллионов солдат. В то же время каждый Наследник Династии отправит по 50 Правителей Городов, а наследники нации пошлют по 20; в общей сложности это 1000 Правителей Городов.
Однако такой силы недостаточно; нам нужно объединиться с ещё большим количеством фракций, а не ограничиваться только Китаем или даже теми кто находится на Континенте Мидленд. Те кто на других континентах, могут использовать специальные методы, чтобы помочь в этом деле; только так мы сможем уничтожить Великую Цинь одним ударом.».
Когда Сы Цзи говорил это, на его лице появилось подобие улыбки, и он достал письма и раздал их всем присутствующим, они чувствовали себя очень довольно.
Эти письма приходили из многих соседних стран. Многие наследники из других стран, таких как Россия, Монголия, Япония, Филиппины, Индия, Индонезия, Корея, Казахстан, Таиланд, Мьянма и Лаос, выразили свою готовность помочь.
С такой помощью, у них было гораздо больше уверенности в возможности уничтожения Великой Цинь. Великая Цинь действительно была сильна, но у неё не было никакого способа защититься сразу от всех них. Уничтожение Великой Цинь теперь уже было определено, потому что они собрали не только свои военные силы, но и около 20-ти Оружий Нации.
Перед их альянсом Королевство теперь казалось невероятно слабым. Великая Цинь могла винить только себя за то, что была слишком угрожающей и заставляла их чувствовать себя неуютно.
Однако кто-то прочитал эти письма и нахмурившись сказал:
— «В конце концов, это дело Китая; не заходим ли мы слишком далеко?».
Услышав это, кто-то другой тут же насмешливо опроверг его слова, сказав:
— «Кому какое дело, что Великая Цинь — часть Китая; есть ли у вас сила остановить её? Только объединившись и используя все возможности, мы можем её уничтожить. Иначе она нас самих уничтожит; ты хочешь быть уничтожен великой Цинь?».
Услышав эти слова, тот вздохнул и больше ничего не сказал.
Весь Континент был заполнен гнетущей тишиной, как затишье перед мощной бурей.
Это опасное и гнетущее чувство ощущалось даже бесчисленными простыми людьми, и они смотрели на Великую Цинь.
— «Су Чжэ, зачем ты хотел меня видеть?» — Жизнерадостная женщина с соблазнительным телом сладко улыбнулась и посмотрела на красивого молодого человека перед собой.
Этого человека звали Су Чжэ, и он был наследником большой семьи. Он был довольно талантлив и красив и естественно нравился многим женщинам.
Женщину звали Бай Юэ, и она состояла в Цветочной Луне. Она и Су Чжэ встречались уже четыре года, они были очень близки и уже давно решили провести остаток своей жизни вместе.
Поскольку Цветочная Луна запрещала сближение с любыми фракциями и всегда оставалась нейтральной, такого рода отношения были запрещены. Поэтому эти двое могли только держать свои отношения в секрете.
Су Чжэ слегка улыбнулся, притягивая Бай Юэ в свои объятия, с любовью посмотрел на неё сверху вниз и сказал:
— «Конечно, это потому, что я скучал по тебе!».
Бай Юэ почувствовала тепло в своём сердце, и она сладко улыбнувшись крепко обняла его.
— «Юэ, я хотел бы о кое-чём с тобой поговорить» — сказал Су Чжэ, обнимая её.
— «О чём же?» — Тихо ответила она.
В этот момент он слегка занервничал и сказал:
— «Не могли бы ты дать мне информацию, которую Цветочная Луна имеет о Великой Цинь?».
Она испугано и посмотрела на него, и спросила:
— «Зачем тебе информация о Великой Цинь? Великая Цинь и Цветочная Луна сейчас сотрудничают; я не могу сделать этого!».
Сердце Су Чже упало, но он объяснил:
— «Великая Цинь будет уничтожена. Мы собрали около 30 000 Правителей Городов и 700 миллионов солдат, а также к нам на помощь придут люди, которых ты даже не можешь себе представить. На этот раз Великая Цинь точно будет уничтожена!
Цветочная Луна сейчас довольно близка с Великой Цинь, и они уже решили напасть на цветочную Луну после уничтожения Королевства. Когда это время придёт, все из Цветочной Луны будут убиты.
Несмотря на то, что вы „сотрудничаете“ с Великой Цинь, Великий Цинь всегда настороженно к вам относилась и даже забрала многих ваших женщин и всё ещё не отпустила их. Вы все так усердно работаете, чтобы предоставлять информационные отчёты Великой Цинь, но она видит в вас только пешку.
Ты действительно позволишь Цветочной Луне быть уничтоженной из-за Великой Цинь? Я чувствую, что это несправедливо по отношению к вам, и я также беспокоюсь о твоей безопасности.
Я уверен, что из-за того насколько осторожна была Великая Цинь, Цветочная Луна всё равно не имеет важной информации о ней. Возможно кто-то может предоставить полезную информацию, и до тех пор пока ты никому не скажешь, и я тоже никому не скажу никто в мире не узнает об этом.».
Услышав это, Бай Юэ испытала неуверенность. Действительно, у неё не было положительного впечатления о Великой Цинь, и у них не было важной информации о ней. Тем не менее, у них информации было больше, чем у других фракций.
Если она передаст эту информацию кому-то другому, это может привести к тому, что Великая Цинь перестанет работать с Цветочной Луной и даже к ещё более серьёзным последствиям. Она не осмелилась принять это решение в одиночку.
Глава 882. Великий Тэнгу
Поскольку этот вопрос мог повлиять на всю Цветочную Луну и был невероятно важен, думая о своих сёстрах Бай Юэ могла только отказаться.
Су Чжэ не рассердился и мягко продолжил:
— «Юэ, это просто некоторая информация о Великой Цинь, которая не так важна; Великая Цинь не узнает об этом. Кроме того, я расскажу тебе о том, кто нападёт на неё.».
После того как Бай Юэ выслушала это, её лицо помрачнело и она сказала:
— «Они действительно придут, чтобы помочь уничтожить Великую Цинь? Ты что, с ума сошёл?».
Су Чжэ слегка рассмеялся и ответил:
— «Теперь ты знаешь, насколько они уверены в своих силах; я могу обещать тебе со 100% уверенностью, что Великая Цинь обязательно будет уничтожена. Кроме того, никто не узнает что это вы сообщили эту информацию. Наследники Династии также пообещали, что если вы предоставите эту информацию, они не предпримут никаких шагов против вас всех в будущем.».
Бай Юэ погрузилась в свои мысли и, думая о своих сёстрах в Цветочной Луне, она слегка кивнула и согласилась.
Теперь Великая Цинь была в большой опасности. После того, как различные фракции Китая услышали об этом, они стали невероятно серьёзными, так как собранная против неё сила была невероятно чудовищной. С силами Великой Цинь было бы очень трудно защищаться, а если бы Чжао и попытался, то сопротивление было бы недолгим.
Многие фракции подчинившиеся Великой Цинь теперь сожалели об этом; как могла Великая Цинь противостоять такому количеству объединившихся людей? Различные Наследники Династии собрали 30 000 Правителей Городов и 700 миллионов солдат; с такой силой они могли бы завоевать целый континент. Они просто сошли с ума, и почему так много фракций враждебно относились к Великой Цинь?
Чтобы изолировать Королевство, наследники династии объявили что все фракции связанные с Великой Цинь будут полностью уничтожены и что все их члены будут убиты.
Это напугало бесчисленные фракции, и они разорвали все связи с Великой Цинь, так как сила которую собирали наследники династии, была просто слишком ужасающей. Не говоря уже о том чтобы уничтожить Великую Цинь, они могли бы даже уничтожить целый континент.
Люди которые раньше до смерти боялись Великую Цинь, снова заговорили. Они ненавидели её, но по мере того как угроза Великой Цинь становилась всё больше и больше, они естественно не осмеливались ничего сказать из страха что Великая Цинь отомстит им.
Теперь, когда Королевство стояло перед угрозой полного уничтожения, они были самыми счастливыми людьми. Они больше не боялись Великую Цинь, поэтому снова начали издеваться над ней.
— «Вы из поганой Великой Цинь, давайте посмотрим, насколько высокомерны вы будете сейчас. А теперь, даже если я трахну ваших матерей, что вы будете делать? Вы просто мусор!».
— «Твой старик собирается надрать зад Великой Цинь. Я был сыт по горло этим мусором с незапамятных времён, но до сих пор держал это в себе. Наследник Великой Цинь — всего лишь собака.».
— «Небеса провозглашают справедливость; теперь если у кого-то есть какие-то обиды, пойдём и отомстим — следуйте за фракциями чтобы убить всех из Великой Цинь. Возьмём их женщин и сделаем своими рабынями.».
— «Правильно, уничтожим Великую Цинь этих мерзких тварей. Разве они все не были кровожадными и бесчеловечными? Теперь пришло время осуществить над ними правосудие. Давайте все пойдём и сразимся с Великой Цинь, уничтожим их и возьмём их женщин.».
— «Наконец-то появились люди, отстаивающие справедливость. Пойдём и убьём всех в Великой Цинь; они даже не люди и хуже животных.».
Великая Цинь очень уважали после основания Королевства, но теперь все относились к ней как к крысе. Те, кто когда-то пытался выслужиться, теперь старались избегать её как чумы, из страха быть вовлечены в число её сторонников.
Даже многие люди из семьи Ин были потрясены, но эти проявления подавили главы семьи.
Услышав об этом, Цветочная Луна тоже заколебалась. Некоторые люди выступали за разрыв связей с Великой Цинь, поскольку Цветочная Луна была фракцией игроков с самыми близкими связями с Великой Цинь. Если Великая Цинь погибнет, Цветочная луна тоже погибнет.
Если даже Королевство не могло защититься от этой силы, то как Цветочная Луна могла защититься от неё? Только порвав с Великой Цинь они могли выжить; в противном случае они будут уничтожены вместе с ней.
В Цветочной Луне у многих были такие мысли. Видя это, Бай Юэ смогла расслабиться. Однако несмотря на то, что было много людей с подобными мыслями, их лидер Сяо Юэинь не приняла решения и Су Юэянь также молчала.
В древних кланах старейшина хлопнул ладонью по столу, со словами:
— «Эти люди сумасшедшие? Они идут на всё, чтобы уничтожить Великую Цинь; разве они не думают о последствиях?».
— «На этот раз Великой Цинь будет трудно выжить. С их силой мы ничего не можем сделать. Здесь просто слишком много врагов, и даже Наследник Королевства будет бессилен и может умереть». — вздохнул другой старейшина.
Отношения между Великой Цинь и древними кланами стали намного лучше. После того как Нюй Люй вышла замуж за Чжао Фу, древние кланы изменили своё мнение о Великой Цинь. Сейчас они действительно заботились о выживании Королевства.
— «Ваше величество, это информация относящаяся к Великой Цинь. По донесениям некоторые из наших подданных примут в этом участие.»
Рыцарь в серебряных доспехах опустился на колени перед Тиной Пендрагон и протянул ей какие-то документы.
Тина слегка кивнула и прочитала их, а затем нахмурилась.
В белой, благородной на вид церкви красивая женщина в белых одеждах предоставила отчёт Джеффри.
Он посмотрел на статую Иисуса и со вздохом сказал:
— «На этот раз умрёт много людей. Я очень ценю Наследника Великой Цинь; вполне возможно, что он действительно погибнет!».
Красивая женщина в белых одеждах подумала об этом и сказала:
— «Я слышала, что многие люди с нашего континента присоединяются!»
Джеффри покачал головой.
— «Это не то, во что мы должны вмешиваться!».
Эхнатон также получил эту информацию, и он холодно рассмеявшись сказал:
— «Судьба мира склоняется к Китаю и создаётся монстр, подобный Наследнику Великой Цинь. Будет хорошо если он умрёт, а если нет то когда нам представится такая возможность?
Однако внутренняя борьба в Китае чрезвычайно жестока, и битва такого масштаба может изменить статус-кво на континенте. Разошлите мои приказы; помогите Сы Цзи уничтожить Великую Цинь, но помните что ни в коем случае мы не должны быть обнаружены.».
Когда Масанори Хано услышала об этом, она выглядела крайне обеспокоенной. Она хотела лично пойти и посмотреть, сможет ли помочь Наследнику Великой Цинь.
Однако демон остановил её — это был Сютэн-додзи. После слияния Универсального Логова и статуи Сютэн-додзи она получила Город Демонов, и появилось много демонов, таких как Сютэн-додзи и Великий Тэнгу. Они ожили в Мире Небесного Пробуждения благодаря силе породившего их города, и они признали Масанори своей хозяйкой. Причина, по которой она была так сильна, заключалась в этих демонах.
Несмотря на то, что она хотела пойти на помощь Чжао Фу, они убедили её этого не делать. Поэтому, она могла только стоять на здании в Городе Демонов, и обеспокоенно смотреть на Великую Цинь.
Глава 883. Гунсунь Чжу
Вернувшись в Великую Цинь — множество фракций династий подняли такой шум, Чжао Фу не мог не знать что происходит. Он понимал почему они объединились, причина была довольно проста.
Великая Цинь была слишком сильна, и поскольку они не могли победить её своими силами, то естественно собирали тех кто мог им в этом помочь. Никто не нападёт если знает что не сможет победить; это просто поиск смерти.
Подобные вещи часто случались и в реальном мире, когда речь шла о вооружённых конфликтах.
Главная причина по которой они объединились, заключалась в том что Великая Цинь была просто слишком сильна. Никто из них не был так опасен как она, иначе они не нападали бы на неё.
Это создавало проблему: быть слишком могущественным было равносильно угрозе. Они не были так сильны как Королевство иначе они не объединились бы против такого врага. Точно так же Империя Дьявольского Рога была подавлена другими мирами, потому что она была слишком большой угрозой.
Однако если кто-либо был слаб и большой угрозы не представлял, другие не стали бы объединяться против него; скорее его бы просто уничтожил кто-то более сильный.
Чжао Фу понимал это, поэтому хотя Великая Цинь должна была быть настороже против этих фракций, он не мог просто прекратить развиваться.
Даже если бы Великая Цинь не развивалась, другие всё равно развивались бы, а Чжао не хотел чтобы его Империя слабела. Поэтому несмотря на проблемы, Великая Цинь всё равно должна была развиваться, потому что быть слабым означало быть бесправным и униженным.
Столкнувшись со свирепым подходом альянса, Чжао Фу обсудил со своими министрами и генералами, как с этим бороться.
Обычные игроки только посмели насмешливо заговорить, но не посмели подойти и сразиться. Даже если они придут, они спрячутся позади толпы. Таким образом, Великая Цинь будет в основном сражаться с коренными жителями против которых Талисманы Вреда Реальности были не столь эффективны.
Их нападение было настоящим кризисом, и выражение лица Чжао стало совершенно серьёзным; нужно было должным образом разобраться с этим вопросом.
На самом деле Великая Цинь уже давно строила планы — сначала они поглотят Вьетнам, что позволит Великой Цинь подняться до Баронства 7-го уровня, а затем уже можно будет иметь дело с соседними системными фракциями. Тогда в подчинении будет уже 1000 регионов, что позволит подняться до уровня Маркизата.
Когда это время придёт, Великая Цинь действительно будет иметь силу, чтобы справиться со всеми желающими напасть на неё, и она не будет бояться их объединения.
Некоторые люди предлагали начать тайные атаки, чтобы справиться со всеми кто собирается напасть, но это был не просто Вьетнам, у которого было только одно Оружие Нации. У них было по меньшей мере 11 Оружий Нации.
Великая Цинь не могла начать скрытую атаку на всех, и если бы она сделала это, ситуация стала бы намного хуже. Если Великая Цинь действительно подтолкнёт их к этому, они будут сражаться с ней любой ценой.
Несмотря на то, что Королевство выглядело совершенно бесстрашно, Чжао Фу всё ещё очень беспокоился, что они пойдут против Великой Цинь со своими Оружиями Нации. Ключевым моментом было то, что к противнику присоединялись ещё больше фракций, и теперь на их стороне было около 20-ти Оружий Нации и бесчисленное количество солдат и Правителей Городов. Можно было видеть, с каким страхом и ненавистью относились различные фракции к Великой Цинь.
А пока что Чжао нужно было действовать шаг за шагом. Только сила, а не справедливость даёт человеку право говорить в этом мире.
Теперь, когда всё обернулось именно так и фракции хотели пойти против Великой Цинь, Империя оказалась в трудном положении. Как Великая Цинь справится с этой огромной армией? Чжао не был богом, способным рассеять любую угрозу.
Если не подготовиться должным образом, то вполне возможно что Империя будет уничтожена. Даже при том, что они имели защиту Лазурного Дракона Небесного опустошения, он только обещал сохранить основание Великой Цинь. Даже если все в Великой Цинь умрут, пока Великий Город Цинь не будет разрушен, Лазурный Дракон Небесного Опустошения не будет действовать. Если бы остался только Великий Город Цинь, то с Великой Цинь по существу было бы покончено.
Столкнувшись с этим кризисом, Чжао Фу и его подчинённые бурно обсуждали как этому противостоять. Во-первых, они рассматривали использование запечатанных Королей Водных Зверей. Их сила будет очень полезна. Независимо от того подчинятся они или нет, Чжао должен был использовать их.
В противном случае, будет очень сложно защитить Великую Цинь. Если они подчинятся это было бы к лучшему; иначе Чжао Фу пришлось бы использовать метод предложенный золотым драконом, чтобы стереть их сознание и превратить их в марионеток. Но они потеряют потенциал своего будущего развития.
Однако теперь у Чжао не было другого выбора, и он мог использовать только специальные методы. Закончив совещание, он приготовился быстро уходить.
Однако когда он проходил мимо двора, 20-летняя женщина одетая в зелёное, с двумя похожими на меч бровями и излучающая доблестную ауру, внезапно крикнула:
— «Подождите!».
Услышав это, Чжао остановился и посмотрел на неё и женщин рядом с ней. Когда он проходил мимо, то слышал слабый смех, но не обратил на это особого внимания.
— «Как ты смеешь так разговаривать с Его Величеством?» — упрекнул её один из министров, бывших рядом с Чжао Фу.
Женщина быстро пришла в себя и поклонилась, а затем сказала:
— «Наложница Гунсунь Чжу приветствует Ваше Величество!».
Женщины рядом с ней тоже занервничали и поклонились.
Услышав это, Чжао понял, что она была одной из его наложниц. Из-за того сколько их было, он забыл о большинстве из них.
Он посмотрел на эту слегка знакомую женщину и спросил:
— «В чём дело?» — Она посмотрела на грудь Чжао и мягко улыбнувшись сказала:
— «Ваше Величество, вы получили Меч Чистого Мрака, верно? Потому что глаз этого меча — глаз доброты, болит ли сердце Вашего Величества, когда вы убиваете людей?».
Услышав это, он очень удивился и спросил:
— «Откуда ты это знаешь?».
Гунсунь Чжу ответила ясным голосом:
— «Я из семьи Гунсунь делающей мечи, и поскольку этот меч уже много лет находился во владении нашей семьи, я естественно много знаю о нём.».
Услышав это, Чжао Фу внезапно вспомнил о молодой женщине, которую звали Гунсунь Линь. Он встретил её давным-давно, и она выковала два предмета золотой редкости для Великой Цинь. Однако Великая Цинь не смогла удержать её, и она ушла.
Глядя на эту женщину перед ним, неудивительно что она показалась ему очень знакомой — она была очень похожа на Гунсунь Линь, и она тоже была из семьи Гунсунь. Поэтому он не мог не спросить:
— «Кто для тебя Гунсунь Линь?».
Она была очень удивлена и ответила:
— «Это моя младшая сестра!».
Глава 884. Запретная Техника Изготовления Мечей
Услышав это, Чжао Фу рассмеялся. Он не смог удержать Гунсунь Линь, но её старшая сестра стала его наложницей. Это было не то на что он рассчитывал, и было забавно как устроена жизнь.
— «Меч Чистого Мрака находится в моём распоряжении; у тебя есть какой-нибудь способ справиться с этим?».
Спросил Чжао Фу. С тех пор как он убил мирных жителей в прошлый раз, он всё время использовал свою силу, чтобы подавить глаз; иначе это причинило бы ему сильную боль в сердце. Теперь, когда он встретил того кто знал об этом, то естественно должен был спросить, есть ли решение.
Однако Гунсун Чжу покачала головой и сказала:
— «Я ничего не могу с этим поделать. Однако я знаю запретную техника перековки меча, которая может изменить его. Меч Чистого Мрака — это всемирно известный меч доброты, который не подходит для Вашего Величества. Что я могу сделать, так это использовать запретную технику, чтобы перековать его в меч убийства.
Изменив его атрибуты с доброты на убийство, глаз больше не причинит вреда Вашему Величеству, а вместо этого поможет вам.».
Услышав это, Чжао Фу пришёл в восторг и спросил Гунсунь Чжу о запретной технике.
Выслушав её он обнаружил, что эта техника была совершенно особенной. Они будут ковать не физический меч, а нечто вроде бесформенного меча, который нельзя увидеть или потрогать. Это было похоже на нечто из его разума, бесформенное и эфирное.
Чжао перестал подавлять глаз, и превозмогая огромную боль он перековал глаз в бесформенный меч. Он стал невероятно мощным сразу после того как был перекован.
Теперь Чжао Фу держал его в руке. Другие люди не видели этот меч, и это было потому, что меч всё ещё был в своей самой простой форме. Он не мог повредить ничего материального и мог только повредить духам и умам. Поскольку он был только что выкован, у него не было никаких особых атрибутов, но по мере того как Чжао будет убивать всё больше людей, этот меч будет становится всё более мощным.
Конечно, боль в его сердце всё ещё была, но это было потому что атрибут доброты глаза ещё остался; требовалось убивать больше людей, чтобы превратить его в меч убийства.
С помощью этого бесформенного меча, Чжао мог убить чей-то дух, а это означало, что если бы он использовал этот меч чтобы убить игроков, они умрут настоящей смертью.
Теперь Чжао понял, что таинственной фракцией пославшей ему этот меч, скорее всего, была семья Гунсунь. В конце концов, меч уже давно принадлежал ей.
Думая об этом, он чувствовал себя немного запутанным. Если бы это была какая-то другая фракция, он бы немного разозлился, но Гунсунь Линь помогла ему в раньше, и её старшая сестра Гунсунь Чжу тоже помогала ему.
Чжао подумал об этом и сказал министру рядом с ним:
— «Повысьте статус Наложницы Гунсунь Чжу до более высокого ранга!».
Сейчас наложницы Чжао Фу делились по рангам. Самым низким обладали те кто не сотрудничал, и у них не было никаких прав; они были там только для того, чтобы обеспечить Великую Цинь ци Феникса и по существу содержались в плену.
Теперь Статуя Императорского Феникса была равна по силе Оружию Нации 1-го уровня. Чжао хотел сделать её сильнее, так как у неё был потенциал превзойти Оружие Клана, так зачем же соглашаться с теперешним положением дел?
Наложницы самого низкого ранга получали только титул и не были настоящими наложницами. Обычные наложницы обладали лишь малой толикой власти, и чем выше их ранг, тем больше прав и власти они имели. Не все наложницы обладали огромной властью.
— «Ваше величество, вы позволите мне покинуть Великую Цинь? Я готова принять свой статус наложницы, но не хочу ограничиваться только Великой Цинь. Надеюсь, Ваше Величество поймёт!”— Гунсунь Чжу посмотрела на Чжао.
Он промолчал, т. к. не мог принять что его наложница будет бродить снаружи, поэтому он отклонил эту просьбу.
Услышав это, она почувствовала себя немного разочарованной, но сказала:
— „Ваше Величество, Вы можете хотя бы сказать семье Гунсунь, что мне здесь хорошо?“.
С этим не было никаких проблем, поэтому Чжао быстро согласился и сказал:
-“Я не знаю интересуешься ли ты ковкой снаряжения; если интересуешься то позже сможешь свободно пойти в оружейную мастерскую.».
Гунсунь Чжу была приятно удивлена; даже если она не могла уйти, то могла по крайней мере заниматься тем что ей нравилось поэтому она поблагодарила его.
Разобравшись с этим, Чжао отправился на Южный Континент. Он тайно отправился туда где были запечатаны Восемь Королей Водных Зверей. Его тело медленно погрузилось в запечатанное пространство.
Он давно их не видел, и они выглядели совсем увядшими и бессильными, так как их мучили каждый день.
— «Хозяин, наконец-то ты пришёл. Я уже давно была готова подчиниться и ждала, когда ты наконец вернёшься, чтобы мне больше не пришлось страдать» — сказала Земноводная Черепаха-Дракон своим древним голосом, с заискивающим и обиженным тоном.
Чжао Фу никогда не думал, что кто-то из них так легко захочет подчиниться. Он велел ей передать свой Дух Происхождения, что она послушно и сделала. Белый шар света выплыл из её головы и вошёл в руку Чжао.
Он был вполне удовлетворён и убрал Дух Происхождения. С этим духом он мог своей волей контролировать жизнь черепахи. Вслед за этим Чжао взмахнул рукой, и сковывавшие её цепи убрались.
— «Эм, хозяин, я тоже готов сдаться!».
Увидев, что черепаха была освобождена и больше не мучилась, Мягкометаллический скат заговорил своим детским голосом, выражая готовность подчиниться.
После этого Призрачная Огненная Птица заговорила женским голосом и тоже подчинилась.
Даже раньше эти три Короля Водных Зверей не были столь стойкими и хотели вести с ним переговоры. После столь долгих мучений, они естественно были готовы подчиниться.
Чжао перевёл взгляд на пятерых других Королей Водных Зверей, которые не выказывали никакого намерения подчиниться. Он снова сказал:
— «Я спрошу вас в последний раз: вы подчинитесь мне? У меня нет терпения ждать вас; если вы не хотите, я могу только превратить вас в марионеток.».
Остальные пять королей не ответили ему. Великая Змея с Тремя Душами презрительно посмотрела на Чжао, и он молча схватил её, заставляя бесформенную силу войти в её голову медленно лишая её духа.
— «Ррррёв!» — Этот процесс был невероятно болезненным, и видя что Чжао Фу действительно собирается превратить их в марионеток, ещё два короля водных зверей решили сдаться.
Теперь остались лишь Великая Змея с Тремя Духами, Рифовая Ящерица и Дракон Греха Наводнения. Эти три зверя не желали подчиняться, поэтому Чжао использовал всю свою силу, чтобы ударить в их души.
— «Рррёв!» — огромное количество боли заставило трёх королей водных зверей безумно бороться и болезненно реветь. Это совершенно потрясло пятерых подчинившихся зверей.
Глава 885. Золотые Болты-Талисманы
В конце концов, оставшиеся три Короля Водных Зверей больше не могли терпеть сильную боль и подчинились Чжао Фу. После этого он холодно хмыкнул: «ти парни не сдадутся, пока не увидят смерть! К счастью, у меня были специальные меры.».
Теперь когда он подчинил восемь Королей Водных Зверей, он чувствовал себя вполне уверенно, потому что их сила будет иметь огромное влияние.
Чжао не поскупился и достал большое количество духовных пилюль, чтобы помочь им восстановить свои силы. Они уже были ранены и, после того как их так долго держали взаперти и пытали, они были в крайне слабом состоянии.
Он наблюдал как короли водных зверей жадно поглощают лекарственные пилюли, и затем он вспомнил что во время вторжения они сожрали много Камней Создания Города.
— «Мне нужны все Камни Создания Города, которые вы проглотили раньше» — сказал Чжао Фу, протягивая руку.
Звери выглядели невероятно неуклюжими, и Земноводная Черепаха-Дракон ответила:
— «Гм… Хозяин, мы не могли хорошо хранить их в наших желудках, и они были переварены нами!».
— «Что?» — Чжао был очень недоволен, так как они сожрали довольно много камней. Теперь они все пропали, а ведь они могли бы оказать большую помощь Великой Цинь.
Услышав недовольство в его голосе, Небесная облачная Медуза испуганно сказала:
— «Хотя мы случайно переварили их, в результате мы стали намного сильнее.»
После этих слов Чжао Фу почувствовал себя счастливее. Теперь он также знал, что Камни Создания Города можно пожирать и переваривать, что требует огромной силы. Затем он подумал о том, чтобы слить неиспользуемые Печати Правителя Города в тела свирепых зверей.
После того как звери закончили есть, им всё ещё требовалось некоторое время чтобы восстановить свои силы. Чжао достал восемь заранее подготовленных Колец Духов Питомцев и убрал зверей в кольца, иначе их перемещение в Великую Цинь будет очень заметно.
Различные армии собирались в направлении Великой Цинь, и Королевство также готовилось справиться с этим кризисом.
13 сентября, небо было наполнено суровой аурой, которая проникала в сердца людей. Глаза всего мира устремились на Великую Цинь, так как сегодня должна была разразиться крупная битва.
Объединённая 800-миллионная армия испускала огромную ауру, сотрясающую всю северную сторону Континента Мидленд. Все живые существа были очень напуганы этой аурой, их тела инстинктивно дрожали. Столкнувшись с такой силой, даже благочестивые духи выглядели бы весьма обеспокоенными.
Хаотично дул ветер, и облака рассеялись. Мощная армия устремилась к Великой Цинь. Все были полны огромной уверенности и высоко подняли головы; в их глазах Великая Цинь уже была мертва.
Здесь собрались не только китайцы, но и люди из разных других стран. Некоторые даже прибыли с других Континентов, и с таким количеством людей и таким количеством Оружия Нации они определённо смогут убить Наследника Великой Цинь и уничтожить Королевство.
Чжао Фу привёл своих Министров и Генералов и встал на Великой Стене, глядя на приближающуюся армию. Выражение его лица было невероятно серьёзным, так как армия противника была ещё больше чем раньше.
Наследники Династий парили в воздухе, и Сы Цзи чувствовал себя невероятно бодрым. С такой мощной силой он был достаточно уверен, что сможет противостоять Чжао.
— Наследник Великой Цинь, настал тот день когда твоё Королевство погибнет. Даже если ты попросишь пощады или попытаешься сопротивляться, всё это будет напрасно, и Великая Цинь всё равно будет уничтожена. Если ты хочешь обвинить кого-то, вини себя за то что слишком могущественен. А теперь предложи нам свою голову, и мы позволим тебе умереть быстрой смертью!».
Сы Цзи излучал колоссальную ауру и говорил ясным и громким голосом, наполненным властностью и высокомерием.
Услышав эти слова, боевой дух его армии поднялся, и они закричали:
— «Убьём собак Великой Цинь и украдём их женщин и богатства!».
Аура армии альянса теперь полностью затмевала ауру Великой Цинь, делая их ещё более бесстрашными и высокомерными.
— «Кучка клоунов, вы закончили?» — Спокойно сказал Чжао Фу, и его мощь Императора заполнила всё поле боя.
Это привело армию альянса в невероятную ярость, и они сразу же бросились на Великую Цинь.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, когда мощный набег армии испустил ауру, которая, казалось была способна уничтожить всё на своём пути и они начали двигаться к Великой Цинь. Их шаги сотрясали небеса, и было похоже что их невозможно остановить.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум…
Под армией альянса начала непрерывно разрываться земля — раздалась цепь мощных взрывов. Взрывы были невероятно страшными, и белый свет мгновенно поглотил всё вокруг. Всё что было охвачено взрывами превратилось в пыль.
Яростно задрожала земля, и вырвалась ужасающая разрушительная сила. Ударные волны распространились подобно диким штормам, земля вокруг была стёрта, в воздух поднялось много песка и пыли, а также образовались грибовидные облака.
Похоже всё стихло, так как все были ненадолго оглушены. Эта ужасающая разрушительная сила потрясла бесчисленное множество людей. Повсюду были разбросаны кровь и искалеченные трупы, и вонь крови была такой сильной, что некоторых людей тошнило. Это было похоже на ад на земле.
Увидев это, Чжао усмехнулся. После использования всех Кристаллов Разрушения на Династии Мерзости, он сказал Бинучэ и Кэжачэ создать ещё большее количество кристаллов. Он использовал несколько десятков кристаллов когда уничтожал Вьетнам, а на этот раз он израсходовал остаток запасов Великой Цинь.
Было использовано 324 Кристалла Разрушений, и шокирующие взрывы мгновенно уничтожили 200 миллионов солдат. Это нанесло тяжёлый удар по армии альянса, заставив их остановиться, и многие люди выглядели совершенно испуганными.
Выражение лиц лидеров различных фракций было крайне неприглядным, так как они потеряли четверть своей армии всего за одно мгновение. Правители Городов не могли позволить себе быть беспечными или самодовольными, и они взорвавшись силой и бросились к Великой Цинь. 30 000 Правителей Городов должно быть достаточно, чтобы уничтожить это Королевство.
В это время, солдаты внизу перегруппировались и с криками бросились на Великую Цинь.
Перед лицом этой атаки Великая Цинь стояла, как огромная гора. Чтобы справиться с вражескими Правителями Городов, её солдаты выкатили 100 больших баллист. Все они были Баллистами Убийства Драконов; раньше их было 30, благодаря последним событиям их стало на 70 больше.
Эти 100 Баллист Убийства Драконов испускали дикие ауры, и на каждой из них был прикреплён золотой талисман длиной около десяти метров.
Бум! Бум! Бум…
Лучи золотого света, несущие с собой огромную силу, пронзили воздух. Они были чрезвычайно быстры, подобно молнии они полетели к приближающимся Правителям Городов.
Это сильно напугало правителей. Они сразу развернули свои защитные барьеры, но массивные золотые огни легко разбили их и пронзили их тела, а также тела Правителей Городов позади них.
В десяти километрах оттуда, под приглушённые взрывы, упали на землю 100 золотых болтов с нанизанными на них трупами двух-трёх Правителей Городов, и это выглядело ужасающе.
Поскольку атаковало сразу так много правителей, 100 Баллист Убийства Драконов смогли одним залпом убить 200-300 Правителей Городов.
Глава 886. Битва Начинается
Из-за этого бесчисленные Правители Городов быстро рассредоточились, и они стали чрезвычайно осторожны. Эти болты были слишком ужасны и могли легко убивать правителей. К счастью, там было всего 100 установок, иначе вполне возможно, что все они могли быть убиты.
Потеря 200-300 Правителей Городов не была большой проблемой для 30 000 правителей, и оставшиеся из них, излучая убийственное намерение, продолжили атаку.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — Раздался рёв дракона, и появились Виверны, вызывающие массивное пламя или струи ледяного воздуха. Их было 2500, и они были по меньшей мере 150 метров длиной. Они испускали мощную драконью мощь и извергали изо рта пламя или ледяной воздух.
Атакующие Правители Городов никогда не ожидали, что появится так много Виверн. Около 1000 Правителей Городов подверглись атакам 2500 Виверн, в результате чего около 600 или 700 из них были мгновенно сожжены или заморожены до смерти, в то время как другие также были серьёзно ранены.
Откуда у Великой Цинь столько Виверн? У них у всех также были очень мощные ауры. Увидев, что внезапно появилось так много Виверн, все были очень шокированы.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — испуская кровожадные, жестокие ауры появились 1000 гигантов в тяжёлых доспехах и с тяжёлым оружием в руках. Они прыгали в небо и размахивали своим массивным оружием, превращая раненых Правителей Городов в мясную пасту.
Что же это были за чудовища? Ощутив ауру этих гигантов, Правители Городов почувствовали себя так, словно упали в ледяную воду. Эти 1000 гигантов естественно были Командирами Мертвецов, и так же как и 2500 Виверн они были слиты с Печатями Правителей Городов, в результате чего они стали невероятно могущественными. 3500 неиспользуемых Печатей Правителя Города, которые получил Чжао Фу, были слиты с этими существами.
Впервые Великая Цинь открыла миру своих Виверн и Командиров Мертвецов, и они были чрезвычайно могущественны.
Они убили 1400 Правителей Городов за несколько мгновений, и атакующие правители почувствовали холод в своих сердцах. 1400 правителей было достаточно чтобы править большой территорией, и они умерли так просто.
Однако всё ещё оставалось около 28 000 Правителей Городов, и они всё ещё имели большое преимущество, поэтому они продолжали мчаться вперёд к Великой Цинь.
Бум! Бум! Бум…
В небе появились восемь колоссальных фигур, испускающих сотрясающую небеса ауру. Их мощь была почти телесной, и все Правители Городов чувствовали словно их тела тонут. Воздух казалось застыл, и бесчисленные люди были поражены ужасом в своих сердцах.
Выражение лица Сы Цзи стало довольно уродливым, так как Восемь Королей Водных Зверей фактически подчинялись Чжао Фу. Они казались ещё более могущественными чем раньше.
Тысячи Правителей Городов были отброшены взрывом силы Восьми Королей Водных Зверей. Если бы они по отдельности столкнулись с этими зверями, то были бы мгновенно убиты. Поэтому правители только объединившись могли защититься от них. Однако Сы Цзи не слишком беспокоился, так как у них было бесчисленное множество Правителей Городов, и около 8000 правителей было достаточно, чтобы подавить Восемь Королей Водных Зверей.
Затем он отправил часть Правителей Городов, чтобы они противостояли Вивернам и гигантам, и они всё ещё имели большое преимущество. Внезапно массивный серый туман поплыл к правителям — ситуация резко изменилась, и их лица помрачнели.
У них было много информации о Великой Цинь, и они понимали что Великая Цинь использовала Мир Тёмных Призраков, который был мощной иллюзией. Поэтому они немедленно отступили. Однако серый туман окружал их со всех сторон, и тысячи Правителей Городов умолкли.
200 Иллюзионистов Сотни Призраков окружили их со всех сторон, создав Мир Тёмных Демонов, в то время как 100 Призывателей Духов, ставших Правителями Городов, вызывали массивных призраков высотой около 10 метров, которые устремлялись в область заполненную призрачной ци.
Все эти призраки обладали силой, равной силе Правителей Городов, и поскольку влияние Мира Тёмных Призраков на призрачных существ было довольно слабым, серый туман был владением Великой Цинь.
Из тумана доносились болезненные завывания, и были слышны звуки борьбы; похоже некоторые Правители Городов всё ещё могли сражаться в тумане.
Однако половина из 28 000 правителей была захвачена туманом, и они были либо скованны, либо убиты. 100 Баллист Убийства Драконов также непрерывно стреляли по оставшимся Правителям Городов.
Различные методы Великой Цинь невероятно потрясли бесчисленные фракции. Однако, даже если у них оставалась половина их правителей, у них всё ещё было огромное преимущество. Наследники Династий больше не стояли в стороне просто наблюдая; они взорвавшись силой устремились к Великой Цинь, в то время как оставшиеся Правители Городов также продолжали атаку.
8000 Правителей Городов Великой Цинь, у которых были Официальные Печати, также взорвались силой и противостояли в воздухе Правителям Городов альянса.
Чжао Фу был окружён 22-мя наследниками династии, и силы обеих сторон вызвали массовые столкновения в воздухе. Непрерывно раздавались взрывы создавая огромные ударные волны от которых тускнели небо и землю, а деревья раскачивались.
Солдаты внизу также атаковали Великую Цинь. Ужасающие ауры снова вырвались из-под земли; в некоторых местах вспыхнули мощные огни, земля покрылась лавой, и бесчисленные солдаты превратились в пепел даже не успев закричать.
В других местах земля внезапно превратилась в песок, и тела солдат там тоже рассыпалась на песчинки, они умирали в ужасе.
В некоторых частях поля боя мощная ледяная ци мгновенно замораживала всё, и солдаты превращались в ледяные статуи, а их жизненная сила постепенно угасала.
В других местах взрывались мины, а тела солдат превращались в пепел.
Такова была сила Жемчужин Бедствия. Хотя их было немного, они были чрезвычайно мощными и могли покрыть десятки километров. Эти ловушки привели к тому, что сторона альянса потеряла ещё около 100 миллионов солдат.
Бум! Бум! Бум…
Внезапно в небо выстрелили десять столбов тёмного света, и быстро сгустилась смертельная ци, образуя огромный вихрь. Появилась чёрная магическая формация, наполненная смертельным намерением — Десять Всадников Бедствия использовали Бедствия Нежити.
«Рёв…» — когда вырвалось огромное количество ауры нежити, во всех направлениях раздался ужасающий рёв. Резко похолодало и около пяти миллионов мощных монстров Нежити, ведущих за собой десятки миллионов скелетов, атаковали армию с другой стороны.
Эти пять миллионов могущественных монстров Нежити были оживлёнными трупами водных зверей, которые Чжао собрал раньше, и теперь пришло время их использовать.
Даже при том, что там было всего пять миллионов Нежити Водных Зверей, их было практически невозможно остановить. Бесчисленные люди были отброшены или раздавлены в мясную пасту.
— «Императорский Корпус Великой Цинь готов к приказам!».
— «Корпус Меченосцев готов к приказам!».
— «Огненный Корпус готов!»…
Непрерывно раздавались крики, и корпус быстро собрался, а затем его солдаты взревели:
— «Формация ауры корпуса!».
— «Рррёв!» — Раздался драконий рёв, и бесчисленные следы чёрной ауры образовали 500-метрового чёрного дракона; испуская ужасающую ауру он поднял голову к небу.
Глава 887. Формация Ауры Корпуса
Шинг!
Прозвучал чистый гул меча и собралось множество аур солдат, сформировав 200-метровый меч света, который испускал океанское количество ци меча.
Бах!
Бесчисленные огненные ауры собрались и сформировали 300-метровую Огненную Женщину, которая испускала невероятно обжигающую энергию и вокруг неё резко повышалась температура воздуха.
Все 13 корпусов создавали свои формации, но это было так словно спустились 13 божественных предметов, каждый из них испускал мощную сотрясающую Небеса и Землю ауру. Даже на расстоянии можно было почувствовать насколько ужасающей была эта сила.
После этого они начали резню. Чёрный дракон принеся с собой чёрные потоки воздуха, бросился на огромную армию. Он бушевал, отбрасывая десятки тысяч солдат; чёрные потоки воздуха были чрезвычайно мощными и обычные солдаты не могли от них защититься.
Массивный меч света, испустив безграничную ци меча влетел в армию, словно лазер он разрезал множество солдат всего за одно мгновение, и десятки тысяч тел были разрублены на кусочки.
Огненная Женщина полетела на армию неся с собой бесчисленное количество пламени, она создала море огня и сожгла насмерть бесчисленных солдат.
Сразу после того как Формации Аур 13-ти корпусов были созданы, они начали безумно атаковать. Было довольно шокирующе видеть как 13 корпусов убивают 200-300 миллионов солдат почти без сопротивления.
В этот момент другие солдаты Великой Цинь выкатили ещё некоторое количество баллист и выстрелили в солдат у Великой Стены. Они стреляли обычными болтами-талисманами и, хотя они не были такими мощными как золотые болты золотой редкости, они всё ещё могли мгновенно убить десятки солдат.
У Великой Цинь было много способов сражаться как с Правителями Городов, так и с солдатами, и она ничего не скрывала. Если бы она не использовала всё что у неё было, то не смогла бы остановить эти нападения.
Это была истинная сила Великой Цинь, и она потрясла бесчисленные фракции. Они не могли понять почему им не удалось получить преимущество над Великой Цинь, даже несмотря на то что у них было так много Правителей Городов, и они даже были в проигрышном положении.
Бум!
Чжао Фу ударом создал смертоносный торнадо ци, который атаковал 20 напавших на него людей и от этого удара раздался мощный взрыв.
Все были весьма шокированы, увидев силу Наследника Великой Цинь; всего лишь с помощью Печати Короля он смог подавить около 20-ти противников.
Видя, что они теряют всё больше и больше людей, Сы Цзи понял что если так пойдёт и дальше то рано или поздно они проиграют.
— «Все, быстро используйте мощь своего Оружия Нации, иначе мы не сможем убить Наследника Великой Цинь!» — крикнул он.
Бум!
Сы Цзи первым взорвался мощной аурой, он выпустил свою Судьбу и высвободил истинную силу своего Оружия Нации. Распространилась безграничная мощь, и в небе появилось девять массивных столбов, они испускали силу которая казалось была способна подавить тысячи миров.
Бум!
Раздался ещё один взрыв, и в небе медленно появилось высокое роскошное здание в старинном стиле, окружённое звёздным светом и испускающее таинственную ауру.
Бум!
Ещё один взрыв — вырвалась шокирующая сила, и в небе появилась каменная стела, которая испускала ауру божественного духа и бесчисленные существа задрожали от страха.
Бум!
Снова взрыв — спустилась ужасающая сила, и в небе постепенно появился Багровый Меч, он испускал ауру Меча Убийства Драконов и окрасил небо в багровый цвет.
11-ть Оружий Нации взорвались мощью, создавая опрокидывающую небеса ауру, которая рассеяла облака и заставила солнце потускнеть. Весь человеческий мир ощутил эту ужасающую рябь, и каждый почувствовал волну страха, у всех дрожали тела.
Почти все в мире знали об этой великой битве и чувствуя эти ударные волны они могли себе представить, насколько интенсивной и ужасающей она была.
Различные фракции чувствовали, что вполне вероятно Великая Цинь будет побеждена; ни у кого не было силы противостоять 11-ти Оружиям Нации. Кроме того, там было около десяти Оружий Нации, которые ещё не были использованы, так как же наследник Великой Цинь мог справиться с этим?
На самом деле только наследники 11-ти династий Китая высвободили всю мощь своих Оружий Нации; все остальные использовали только часть мощи своих оружий и не планировали использовать их в полной мере.
В конце концов, это поглотило бы огромное количество их судьбы, и они пришли только чтобы помочь китайским династиям напасть на Великую Цинь. Если они смогут уничтожить Великую Цинь это было бы к лучшему, но если не смогут то просто уйдут. Зачем идти на такие большие жертвы ради Китая? Они не были китайцами.
Если бы не тот факт что Наследник Великой Цинь был слишком опасен, им было бы всё равно, даже если бы все китайцы погибли. Кроме них многие Правители Городов также чувствовали то же самое. На самом деле видя насколько сильна Великая Цинь, некоторые из них хотели отступить.
Однако после того как наследники 11-ти династий высвободили силу своих Оружий Нации, а другие также использовали часть силы своих оружий, сила с которой столкнулся Чжао Фу, была не тем с чем он мог справиться только с помощью своей Печати Короля.
— «Умри, Наследник Великой Цинь!» — Взревел Сы Цзи, обеими руками сжимая свой фиолетовый меч. С мощью Оружия Нации, он казалось имел достаточно силы, чтобы уничтожить мир. Когда он наносил удары, его меч испускал безграничный фиолетовый свет, выглядело будто он может прорваться сквозь что угодно.
Не только Сы Цзи; Ди Утянь атаковал одновременно с ним. Он сжал свою алебарду обеими руками и направил в неё мощь своего Оружия Нации, заставляя её испускать огромную разрушительную силу. Вокруг него начало трескаться пространство, и он взвыв нанёс удар алебардой, как будто хотел уничтожить весь мир.
Лю Е твёрдо сжал своё Оружие Нации, и багровый свет покрыл всё небо и землю. Собралась ци меча, которая казалось была способна разорвать мир, Лю Е ударил, и малиновый дракон с невероятно дикой силой бросился на Чжао.
Другие Наследники Китая также атаковали Чжао со всей своей мощью, и Наследники Династий Других стран также используя некоторые из своих Оружий Нации атаковали Чжао Фу.
Бум!
Раздался оглушительный взрыв, и площадь в 10 000 метров вокруг Чжао мгновенно превратилась в руины. Ничего не осталось, так как ничто не могло выдержать такой огромной силы.
Мы его убили? Все удивлялись — эта разрушительная сила была просто слишком велика.
Однако они были разочарованы, когда Чжао Фу вышел из хаоса совершенно невредимым, а вокруг него парило несколько Оружий Нации. Опускающаяся волна силы вызвала чувство страха в наследниках.
Но всё было не так просто, в то же самое время взорвались две ужасающие ауры — в одном месте появился жуткий демонический свет и мощная аура, послышались рёвы десятков тысяч демонов, и медленно вышел молодой человек в чёрной одежде.
В другом месте, наполненном ослепительным золотым светом, в котором казалось плавали бесчисленные рыбы, а небо будто рябило как вода, появился молодой человек покрытый золотой чешуёй, и испускающий ауру разрушения.
Глава 888. Нежданные Гости
Эти два человека были Покровителями двух других миров. Один из них был Мо Ци из Мира Тёмных Демонов, а другой — Юй Сюань из Мира Рыбьей Чешуи. Как Покровители Мира, они оба обладали огромной мощью.
Мо Ци холодно посмотрел на Чжао Фу и серьёзно сказал:
— «Твоя сила чрезвычайно чудовищна, и я признаю что ниже тебя. Раньше я не хотел объединяться с другими чтобы убить тебя, но исходящая от тебя угроза просто слишком велика. Если я не избавлюсь от тебя, мой Мир Тёмных Демонов в будущем будет в большой опасности. Ты должен гордиться этим!».
Юй Сюань также серьёзно посмотрел на Чжао, перекинул взгляд на Восемь Королей Водных Зверей, а затем сказал:
— «Я уважаю тебя за то, что ты смог подчинить их восьмерых. Раньше я не хотел вмешиваться в человеческие дела, но после того как ты разбудил Эти две ужасные звезды… извини; ты должен умереть чтобы Мир Рыбьей Чешуи оставался в безопасности!».
Бум! Бум!
Прозвучали два мощных взрыва, Мо Ци взорвался со всей своей мощью и использовал своё Оружие Клана, Юй Сюань сделал то же самое и также выпусти своё Оружия Клана. Их сила будто сотрясла небеса, и это было невообразимо мощно.
— «Скорее! Работайте вместе с ними и убейте Наследника Великой Цинь!».
Крикнул Сы Цзи остальным. Очевидно именно он связался с этими двумя Покровителями Миров и скорее всего даже передал им информацию о Чжао Фу, в результате чего они стали работать вместе.
Другие Наследники Династий Китая понимали, что это была лучшая возможность убить Наследника Великой Цинь, и они не могли её упустить. Они не следовали приказам Сы Цзи, а просто делали то что считали лучшим. Они делали всё что могло принести им пользу.
В конце концов, различные фракции Континента Мидленд были готовы присоединиться к этой битве, потому что Великая Цинь угрожала им, и они хотели уничтожить её чтобы избавиться от этой угрозы.
Дело было не в том, что Китай обладал властью сплотить множество сторонников, а в том что все они имели общую цель. Более того, только потому что у них было большое преимущество, они были готовы напасть на Великую Цинь; без такого большого преимущества как они могли быть готовы войти в эти мутные воды?
Все они действовали в соответствии со своими собственными интересами, поэтому они не были очень едины. Видя насколько могущественна Великая Цинь, зная как трудно будет её уничтожить и сколько потерь они уже понесли, многие из них уже начали подумывать о бегстве.
Различные Наследники Династий Китая подняли свои Оружия Нации и вместе напали на Наследника Великой Цинь, в то время как выражения лиц наследников династий других стран были довольно неприглядными и они не действовали.
Они не желали высвобождать всю мощь своих Оружий Нации, и если бы они бросились вперёд, то погибли бы. Они не смогли принять участие в этой битве.
Покровители двух других миров чувствовали, что китайцы сошли с ума; они фактически вступили в сговор Покровителями других миров, чтобы убить Покровителя своего Мира.
Хотя люди ненавидели Великую Цинь, не доверяли ей и считали её слишком большой угрозой, она всё ещё оставалась частью их человеческого мира. На самом деле, два покровителя других миров представляли для них ещё большую угрозу.
Возможно даже если бы люди были покорены Великой Цинь, они могли бы стать её подданными, но если они будут завоёваны другими мирами, то либо умрут либо станут рабами. В прошлый раз Мир Рыбьей Чешуи утопил бесчисленное количество людей; это было лучшим доказательством.
Наследники Династий из других стран переглянулись и решили не вмешиваться. С одной стороны, им пришлось бы использовать слишком много Судьбы и они также беспокоились что после того как Наследник Великой Цинь будет убит, два Покровителя Мира повернутся против них. Тогда кто будет способен остановить их? Поэтому эти Наследники Династий других стран молниеносно улетели, не планируя помогать другим.
У Мо Ци, Юй Сюань и Наследников Династий Китая не было времени обращать на них внимание; они были полностью сосредоточены на нападении на наследника Великой Цинь. Столкнувшись с его атаками, если они не будут осторожны, они могут быть легко убиты.
17 сентября великая битва завершилась. Она продолжалось четыре дня, и это было очень страшно. Это было самое ужасное сражение в человеческом мире, и ни одна битва не могла даже сравниться с ней.
Высвобожденная ужасающая сила разверзла землю, изменила погоду и от неё померкло солнце.
Около 10-ти регионов были стёрты с лица Земли, превратившись в безжизненную пустошь. Это выглядело как апокалипсис, и шокировало бы любого кто это увидел.
После завершения битвы два Покровителя Мира, с тяжёлыми ранениями и на грани смерти, бежали обратно в свои собственные миры, это потрясло Мир Тёмных Демонов и Мир Рыбьей Чешуи.
Из 11-ти наследников династии Китая, наследники династий Шан, Цзинь, Суй, Сун и Цин умерли истинной смертью. После битвы Бай Ци разделил ужасающую армию Великой Цинь на пять отрядов, чтобы одновременно напасть на регионы пяти династий, завоевать их и уничтожить.
Оставшиеся шесть наследников Династий Китая отделались тяжёлыми ранениями, они куда-то исчезли и никто не мог их найти. А их регионы, скорее всего, были массово перемещены.
В результате этой битвы погибло 400 миллионов солдат армии альянса, а ещё 400 миллионов солдат бежали, также с их стороны погибло 7000 Правителей Городов и убежало 23 000.
Все эти правители и солдаты были из разных фракций, разных стран и разных Континентов, поэтому они не были полностью едины. Они были готовы напасть на Великую Цинь только из-за очевидного преимущества которое у них было, но увидев что всё пошло наперекосяк, они немедленно убежали спасая свою жизнь; никто не хотел умирать за что-то подобное.
Великая Цинь потеряла шесть миллионов солдат, а после завоевания регионов пяти династий потеряла ещё пять миллионов. 300 Правителей Городов погибли, и самый важный человек для Великой Цинь, человек в центре этой шокирующей битвы — Наследник Великой Цинь возможно тоже умер.
Эта битва сотрясла три мира. Никто в Китае никогда бы не подумал, что Великая Цинь сможет защититься от этого нападения. Они никогда не думали что Покровители двух других миров внезапно придут и будут сражаться вместе с Наследниками Династии Китая, чтобы попытаться убить Наследника Великой Цинь.
За исключением мировых войн в реальном мире, никогда ещё не было таких больших потерь.
Можно сказать, что весь Китай принял на себя огромный удар, и в результате этой битвы погибли пять династий. Последствия были невероятно суровы.
На этот раз истинная сила Великой Цинь была продемонстрирована всему миру, будь то Восемь Королей Водных Зверей, бесчисленные Виверны, ужасающие Командиры Мертвецов, Баллисты Убийства Драконов, которые мгновенно убивали Правителей Городов, или кристаллы разрушения и Жемчужины Бедствия.
Так же в битве были задействованы ужасающие талисманные стрелы и болты, армия нежити и 13 корпусов. Великая Цинь полностью использовала всю свою силу, и бесчисленное множество людей чувствовало холод в своих сердцах. Если бы они не атаковали с такой огромной армией, то не знали бы что мощь Великой Цинь была так чудовищна.
Глава 889. Последствия Великой битвы
Результаты этой битвы одних невероятно осчастливили, а других невероятно обеспокоили. Представители Сотни Школ Мысли испустили вздох облегчения, поскольку они оставались нейтральными и не поддерживали ни одну из сторон. Насмешливые голоса снова исчезли и совсем смолкли.
Теперь ситуация в Китае разрешилась. После этой масштабной битвы Китай всё ещё не смог остановить стремительный взлёт Великой Цинь. Погибло 400 миллионов солдат и 7000 Правителей Городов, а также Пять Династий. Такова была суровая реальность.
В реальном мире семья Ин тоже вздохнула с облегчением. Великая Цинь сумела выдержать это огромное давление, и те члены семьи которые вели себя пессимистично и трусливо, были наказаны.
В противном случае, если Наследник Великой Цинь узнает что в семье Ин есть люди которые сдались, то вся семья Ин будет им наказана и возможно он даже больше не будет признавать себя частью семьи.
Те кто был наказан добровольно приняли своё наказание. До тех пор пока они могли оставаться в семье Ин и не быть изгнанными, всё было хорошо.
Несмотря на то что эти люди были наказаны, они всё ещё оставались частью семьи Ин, которая была императорским кланом Великой Цинь. Когда они присоединятся к Великой Цинь, то будут иметь большие преимущества.
В то же время главы семей поспешили в загородный дом Чжао Фу, желая узнать, что с Наследником Великой Цинь. Так же они хотели выразить, что он был гордостью их семьи Ин что они все его боготворили, а ещё они хотели поздравить его и выразить свою преданность.
Однако телохранитель остановил их, сказав что Чжао Фу ещё не проснулся. Предводители семей понимали, что после битвы им ещё о многом нужно позаботиться, поэтому они не слишком возражали.
Но они не знали, что внутри комнаты аура Чжао была чрезвычайно слабой, а его грудь была окровавлена. Конечно они понятия не имели, что Чжао Фу и есть Наследник Великой Цинь.
Сейчас всевозможные фракции пытались выслужиться перед семьёй Ин, фракции поздравляли их, выражали свою готовность подчиниться и сделать всё для Великой Цинь.
В ответ лидеры семьи Ин презрительно отказались видеть кого-либо из них. Раньше они избегали Великой Цинь как чумы, и всё же теперь они пытались примазаться к Великой Цинь. Неужели они действительно думают, что Великая Цинь — это то к чему они могут присоединиться когда им заблагорассудится?
Столкнувшись с презрением семьи Ин, бесчисленные фракции могли только сожалеть. Если бы они знали что это произойдёт, то предпочли бы продолжать доверять Великой Цинь. Теперь ситуация в Китае успокоилась и утвердилась, и никто не мог этого изменить. Великой Цинь было суждено объединить Китай и стать вечной империей. Когда это время придёт, китайцев больше не будет, будет только народ Цинь.
Поэтому эти фракции могли только продумывать различные способы чтобы присоединиться к Великой Цинь. В противном случае, если бы они ждали пока Великая Цинь объединит Китай, они бы потеряли перспективы получить какие-либо привилегии.
Самой большой фракцией в Китае была правительственная фракция, и даже они должны были склонить головы перед Великой Цинь. В тот раз, хотя с их стороны не участвовали наследники династии, они отправили большое количество Правителей Городов и солдат чтобы напасть на Великую Цинь.
Они понесли большие потери и, как страна в реальном мире выразили свою добрую волю, чтобы попытаться спасти свои отношения и у них не было намерений подчиниться Великой Цинь.
В древних кланах несколько старейшин улыбнулись, и один из них сказал:
— «Эта Нюй Люй из твоей семьи была дальновидна и рано вышла замуж за Наследника Великой Цинь, став одной из его самых любимых наложниц. Вот почему отношения Великой Цинь и древних кланов были относительно дружественными.»
— «В будущем мы должны укрепить нашу дружбу с Великой Цинь; в конце концов, мир обречён быть покорённым Великой Цинь. Скорее пошлите подарки этому Королевству; наши старые кости должны выйти и встретиться со всемирно известным Наследником Великой Цинь. Интересно, что это за героическая фигура?».
Узнав обо всех этих событиях, Тина Пендрагон слегка улыбнулась. Однако вспомнив о том, что Сы Цзи в пособничестве с Покровителями двух других миров пытался убить Наследника Великой Цинь, выражение её лица стало довольно серьёзным.
Когда Масанори Хано услышала о результатах битвы, она не смогла удержаться от смеха. Рядом с ней Сютэн-додзи слегка вздохнул и сказал:
— «В будущем он может уничтожить Японию!».
Услышав это, улыбка Масанори Хано померкла, и подумав об этом она стала немного взволнована.
Взглянув на отчёт в своих руках, Джеффри стал чрезвычайно серьёзным; его беспокоило только то, жив ли ещё Наследник Великой Цинь.
В Штабе Цветочной Луны сидела группа женщин. Многие из них хотели чтобы Сяо Юэинь передумала и отказалась от партнёрства с Великой Цинь, чтобы избежать уничтожения.
Они могли только смотреть на Сяо Юэинь, потому что их мнение ничего не могло изменить; говорить что-либо было бы бесполезно.
Сяо Юэинь продолжала думать и не дала никакого ответа.
— «Старшая сестра, ты так долго думала так почему же ты до сих пор не приняла решение? Цветочная Луна всегда сохраняла нейтралитет; на самом деле, работая вместе с Великой Цинь она уже отошла от этого. Мы должны продолжать оставаться нейтральными, это не имеет большого значения!».
Сказала женщина в красном, и многие другие женщины согласились, надеясь что Сяо Юэинь разорвёт их отношения с Великой Цинь.
— «Старшая сестра, Великая Цинь действительно обречена. Я слышала, что даже два Покровителя Мира помогают убить Наследника Великой Цинь; как Великая Цинь может победить?» — сказала другая женщина.
Однако Сяо Юэинь продолжала думать и не отвечала им. Видя, что она всё ещё не приняла решения, все остальные очень забеспокоились.
В этот момент пришла новость о результате битвы; Великая Цинь смогла выдержать атаку, и бесчисленное множество женщин лишилось дара речи. Все они выглядели невероятно потрясёнными, и хотя Наследник Королевства возможно умер, Великая Цинь действительно выжила.
Если бы они порвали с Великой Цинь, отношения между Цветочной Луной и Великой Цинь уже никогда не были бы прежними. Они все почувствовали большое облегчение от того что Сяо Юэинь не приняла это решение.
Теперь было неизбежно, что Великая Цинь объединит Китай. Как партнёр Королевства, они получат большие преимущества.
Су Юэянь улыбнулась, глядя на Сяо Юэинь, которая внутренне вздохнула с облегчением. Она испытывала огромное давление, из-за того что доверилась Великой Цинь. Она даже обдумывала, что будет делать Цветочная Луна после того как Королевство будет уничтожено.
Однако, в конце концов, Великая Цинь не подвела её и выдержала атаку, и это установило новый статус-кво. Сяо Юэинь почувствовала, что теперь она действительно увидела силу Наследника Великой Цинь.
Однако в этот момент Бай Юэ и ещё две или три женщины сильно побледнели. Они смотрели на Сяо Юэинь и не знали, что сказать.
Всё было совсем не так как они ожидали, и теперь они почти плакали. Однако у них всё ещё оставалась надежда, и всё было неплохо только в том случае, если никто не узнает что это они слили информацию.
Сяо Юэинь посмотрела на этих женщин и поняла что они похоже что-то скрывают, поэтому она решила спросить их об этом.
Глава 890. Те, Кто Предал Великую Цинь
— «Дела плохи! Кто-то нападает на наш город! Похоже это люди из Великой Цинь!» — Панические крики раздавались снаружи зала, а мощные ауры опускались над Городом Цветочной Луны.
Женщины, предавшие Великую Цинь, сразу же потеряли всякую надежду как только услышали это. Слёзы хлынули из их глаз, и увидев это Сяо Юэинь сразу же поняла почему Великая Цинь напала на них.
— «Поторопитесь и уходите! Никогда не входите в Мир Небесного Пробуждения; оставайтесь только в реальном мире» — прокричала побледневшая Сяо Юэинь.
Другие женщины не знали что происходит, но всё же предпочли следовать её приказам. Они приготовились покинуть Мир Небесного Пробуждения, но было уже слишком поздно — их статус уже был «в бою», поэтому они не могли ничего сделать.
Бум!
Раздался взрыв и десятки людей, испускающих мощные ауры, появились перед женщинами, холодно глядя на них.
На самом деле Чжао Фу не только настороженно относился к Цветочной Луне, но и тайно собирал информацию о них, поэтому удалось так быстро найти их штаб.
Су Юэянь не знала что происходит, но увидев что Великая Цинь внезапно напала, она сердито сказала:
— «Неужели Великая Цинь действительно так груба и неразумна? Почему вы вдруг напали на Цветочную Луну, мы же ваши партнёры!».
Человек впереди, обладавший самой сильной аурой, холодно хмыкнул и сказал:
— «Мы здесь по приказу премьер-министра Ли, чтобы захватить тех, кто предал Великую Цинь!».
Су Юэянь не могла этого понять; как они предали Великую Цинь? Он не дал им возможности объясниться, и схватил всех в Цветочной Луне.
Менее чем за день важные члены Цветочной Луны были схвачены, а те кто был с ней связан были выслежены Великой Цинь. Цветочная Луна была уничтожена невероятно быстро.
Великая Цинь также потрясла два соседних мира. Множество жителей двух других миров впервые услышали о Великой Цинь и её Наследнике, его имя звучало как гром, сотрясая их тела и души.
Два самых могущественных человека, а также около десяти человек с Оружием Нации фактически проиграли. Даже их Покровители Миров были тяжело ранены и чуть не погибнув бежали обратно в свои миры.
Они все понимали насколько чудовищными были их Покровители Мира; обычные люди могли только смотреть на них снизу вверх, и если они проиграли даже после совместной работы, то насколько могущественным был Наследник Великой Цинь? Как он мог быть таким могущественным?
Несмотря на то что они не были свидетелями битвы, они могли себе представить, что она была на апокалиптическом уровне.
Услышав об этой новости Мир Тёмных Демонов, который всё это время игнорировал человеческий мир, полностью затих. Они никогда не думали что Мир Людей будет таким ужасным; Наследник Великой Цинь был поистине несравненным Мастером.
Теперь уже никто не осмеливался смотреть на мир людей сверху вниз. Все они молча возвели человеческий мир в разряд «опасных», поскольку такова была действительность.
Наследники Мира Рыбьей Чешуи были невероятно ошарашены. Все они очень боялись Юй Сюань, так как он был настолько силён что мог справиться с ними одной рукой. Помимо своего превосходного таланта, он провёл много времени в закрытых тренировках.
Поэтому его сила естественно превосходила силу других Наследников, и услышав что он собирается действовать, все Наследники Мира Рыбьей Чешуи были очень взволнованы. Они верили, что с мощью Ю Сюань он сможет пронестись через весь человеческий мир.
Таким образом они смогут отомстить за то, что земляне отравили так много людей из их мира. Однако они никак не ожидали, что Ю Сюань потерпит поражение и почти умрёт в человеческом мире. Что же это за человек был Наследник Великой Цинь?
Не только фракции в этих двух мирах очень боялись Покровителя Мира людей; бесчисленные простые люди снова стали свидетелями могущества Наследника Великой Цинь. Они могли только смотреть на него и вздыхать.
Теперь же бесчисленные люди задавались вопросом, погиб ли Наследник Великой Цинь в этой битве. В конце концов, он развязал ужасающие атаки против Покровителей двух других Миров, оттеснив наследников династий Китая. Сила которую высвобождали три Покровителя Мира содержала в себе след энергии первоисточника мира, это была сила сознание мира. Вот насколько напряжённой была битва.
Все их атаки были невероятно разрушительными, но два других Покровителя не могли сравниться с Наследником Великой Цинь, и они спаслись на последнем издыхании, в то время как Наследник Королевства упал с неба с шестью огромными дырами в груди. С такой травмой было очень трудно выжить.
Однако, с ужасающей силой Наследника Великой Цинь возможно такая рана не могла убить его. Поэтому только ходили слухи что он умер и никто не мог их подтвердить.
Было неизвестно, смогли ли два других Покровителя Мира причинить вред телу Наследника Великой Цинь в реальном мире. В конце концов, если бы его настоящее тело было в порядке, даже если бы его тело в Мире Небесного Пробуждения умерло, это не было бы для него большим делом.
Самое большее что он мог потерять — культивация; всё остальное будет связано с его душой.
Сейчас никто не знал кем был Наследник Королевства, кроме части жителей Великой Цинь. Поэтому все остальные могли только строить догадки.
В Великой Цинь бесчисленные министры с тревогой ждали снаружи, потому что жизнь Его Величества была в серьёзной опасности. Прямо сейчас Чжан Байшу и многие другие врачи лечили его, но ситуация была не очень хорошей.
Все были бессильны что-либо сделать, поэтому им оставалось только нервно ждать снаружи. Ли Сы приказал людям собирать лекарства, чтобы помочь спасти Его Величество.
Эта ситуация продолжалась уже больше суток, а результата всё не было. Всеми внутренними делами управлял Ли Сы; Чжао Фу назначил его премьер-министром Великой Цинь, а Бай Ци управлял военными. Все остальные должны были следовать приказам этих двух людей.
Независимо от того, было ли это нападение на пять династий или захват людей цветочной луны, это не было сделано по непосредственному приказу Чжао Фу. Скорее поскольку ситуация была весьма срочной эти решения были приняты Ли Сы, Бай Ци и другими Министрами и Генералами Великой Цинь.
После тревожного ожидания длившегося более суток, люди стоявшие снаружи наконец увидели как Чжан Байшу открыл дверь. Они тут же спросили:
— «Императорский лекарь Чжан, как поживает Его Величество?».
Напряжённое лицо Чжан Байшу немного расслабилось, и он слегка улыбнувшись, сказал что состояние Чжао Фу стабилизировалось и что ему ничего не угрожает. Однако он всё ещё был невероятно слаб, поэтому они должны были заботиться о нём и не могли позволить, чтобы с ним что-нибудь случилось.
Услышав это, все вздохнули с облегчением. Впервые Его Величество был так серьёзно ранен, из-за чего все так сильно волновались.
Глава 891. 1470 Регионов
Ли Сы посмотрел на других важных подчинённых и сказал:
— «Прямо сейчас Его величество все ещё без сознания, но его жизнь больше не в опасности. Нам нужно быстро позаботиться об оставшихся делах, чтобы всё шло по плану!».
Все три системные фракции вокруг Великой Цинь участвовали в этой битве, и они двинули всю свою армию. Однако они проиграли и понесли самые большие потери.
Сейчас Великая Цинь должна была зачистить эти системные фракции. Первоначально план состоял в том, чтобы захватить Вьетнам, а затем уничтожить три огромные системные фракции.
Они уже захватили Вьетнам, и из-за массового сражения у них ещё не было времени зачистить 230 регионов. Однако северная сторона Великой Цинь была более или менее заселена.
В общей сложности три системные фракции имели примерно 2200 городов. Большинство их Правителей Городов и солдат погибло, и даже если они не умерли, они быстро переместили свои города и не осмелились остаться.
После завершения битвы, Бай Ци разделил армию на пять групп, чтобы напасть на пять династий потерявших своих наследников. Наследники этих династии потеряли много людей, но их жители храбро сопротивлялись. В конце концов, армия Великой Цинь понеся небольшие потери смогла силой захватить их территорию, убив множество людей.
Бай Ци был ответственен за нападение на пять династий, в то время как Ван Цзянь, Вэй Ляо и Бай Сихань ответственны за нападение на три системные фракции. Это было довольно легко для них, потому что Правители Городов и солдаты погибли, так что не было никаких проблем в их уничтожении.
Регионов было много: 300 в западной части, 230 в Восточной и 190 в Южной. Помимо системных фракций, были также некоторые фракции игроков, так что потребуется некоторое время чтобы зачистить их. Поскольку Бай Ци беспокоился о безопасности Чжао Фу, после захвата территорий пяти династий он быстро вернулся назад вместе с армией, в то время как Ван Цзянь, Вэй Ляо и Бай Сихань продолжали уничтожать главные системные города.
Ли Сы считал, что поскольку Чжао Фу всё ещё был без сознания и не мог принимать никаких решений, они как его подчинённые обязаны были за него позаботиться об оставшихся делах. Солдаты Великой Цинь должны были как можно скорее снести эти города и районы.
Услышав это, Бай Ци кивнул и ушёл с несколькими Генералами, в то время как Ли Сы взял много министров, чтобы подготовиться к ассимиляции большого количества людей, строя новые здания и жилые районы.
На самом деле у Великой Цинь ещё была Пилюля Возрождения, которая позволяла человеку вернуться к жизни, независимо от того насколько серьёзны были его травмы, но её нужно было выпить в течение восьми часов после ранения. Однако Ли Сы не мог использовать её, так как она была в Кольце Короля Бедствий Чжао Фу, и никто другой не мог её достать. В противном случае, они бы уже давно сделали это.
Генералы и бесчисленные солдаты Великой Цинь испуская массивные ауры, хлынули в трёх направлениях. Их было просто невозможно остановить, они завоёвывали город за городом, уничтожив 720 регионов с огромной скоростью.
С 230-ю регионами из Вьетнама, Великая Цинь обрела 950 регионов в общей сложности. Она уже имела 520 регионов, и с этими 950-ю регионами у неё будет 1470 регионов, этого было бы достаточно, чтобы подняться до Маркизата 1-го Уровня.
Их первая задача состояла в том, чтобы зачистить 950 регионов, прежде чем строить третью Великую Стену, которая защитит все 1470 регионов. Только тогда они действительно станут территорией Великой Цинь.
В то же время для развития до Маркизата до 1-го уровня, требовалось три Баронских Города и шесть Столичных Городов.
Чтобы получить три Баронских Города, Великая Цинь должна была поднять три столичных города до 3-го уровня и использовать Силу Регионов, чтобы развить их до Баронских Городов, что сэкономило бы много опыта. Однако им всё ещё требовалось шесть Столичных Городов, а это было не так просто осуществить.
В конце концов, развитие шести городов до столичного уровня требовало океанического количества опыта, и боевые сражения были самым быстрым способом накопить его. Из пяти династий, которые уничтожила Великая Цинь, Великий Город Шан уже поднялся до столичного города 1-го уровня.
Это соответствовало одному из требований для развития Великой Цинь, необходимо было ещё пять Столичных Городов.
До этого Великая Цинь убила 7000 Правителей Городов и получила 3000 пригодных для использования Печатей Правителей Городов, и 4000 неиспользуемых печатей.
Поскольку эти города были раскинуты по довольно большой территории, Великой Цинь было довольно трудно найти их. Некоторые люди понимали, что сохранение городов увеличит мощь Великой Цинь, поэтому они решили уничтожить их. Поэтому Великая Цинь получила ещё 4000 неиспользуемых печатей правителей города. К счастью, они могли быть слиты с Вивернами или Командирами Мертвецов.
3000 пригодных для использования Печатей увеличили население Королевства почти на 800 миллионов человек, и это принесло много преимуществ, таких как большое количество Судьбы.
Прежде, чтобы противостоять двум Покровителям мира и 11-ти наследникам династии, Чжао Фу использовал почти всю Судьбу Великой Цинь. Великая Цинь никогда так не нуждался в судьбе как сейчас.
После разрушения этих регионов и городов, Великая Цинь вновь стабилизировалась и перешла в новую фазу развития. Хотя никаких приказов от Наследника не поступало, всё шло гладко благодаря различным генералам и министрам, и Великая Цинь снова наслаждалась мирным временем.
Наступило 1-е октября, и поворот событий вновь потряс Королевство. Раны Его Величества снова ухудшились, и его состояние стало совершенно критическим.
Противостоя этим ужасающими травмам, даже вода жизни средней стадии не имела большого эффекта. Это было потому, что травмы не были вызваны какой-либо обычной силой, и всё население Великой Цинь впало в панику.
Ли Сы снова подумал о той пилюле возрождения. Ситуация становилась довольно тяжёлой, поэтому Ли Сы хотел взять Кольцо Короля Бедствий Чжао Фу, стереть печать которую он сделал и открыть его чтобы вынуть пилюлю возрождения.
Однако это кольцо Короля Бедствий было усилено Печатью Императора Чжао Фу, и даже Бай Ци не мог стереть её. Все чувствовали себя невероятно взволнованно и на серьёзном уровне уже обсуждали предложение о том чтобы собрать всех Правителей Городов, объединить их силы и стереть печать.
Однако в этот момент внезапно подошла цветочная фея и сказала ясным голосом:
— «Можно я попробую? Может быть, мне удастся спасти Его Величество!».
Все были в полном восторге от этого. Они все доверяли этой таинственной цветочной фее, и у них не было другого выбора, разве что взломать Кольцо Короля Бедствий. Однако это будет иметь негативные последствия для кольца и возможно даже сломает его.
Люди подвели цветочную фею к молодому человеку, лежащему на кровати. Он был невероятно бледным, а его аура — невероятно слабой. Его грудь была перевязана белыми бинтами, сквозь которые непрерывно сочилась кровь.
Увидев это, цветочная фея не колеблясь села рядом с кроватью и протянула руку. Радужный свет вышел из её руки, которую она слегка прижала к груди Чжао, и свет стал входить в его тело.
Глава 892. Ноябрь
Цветочная фея непрерывно посылала свою силу в грудь Чжао Фу, и это продолжалось в течение пяти или шести минут. После того как она убрала руку, из его груди вырос радужный цветок, он был не материальным, а сделанным из света.
Появление этого цветка стабилизировало раны Чжао, и золотой кристалл образованный из ци Феникса в теле Чжао Фу, начал выделять большое количество ци, восстанавливая его тело.
Стоя рядом, Сяньжу чувствовала эти изменения, и она восхищалась мощной исцеляющей способностью ци Феникса.
Под совместным влиянием цветка и ци Феникса его раны постепенно заживали, это позволило всем присутствующим вздохнуть с облегчением. На протяжении нескольких дней, состояние Чжао стремительно улучшалось.
Поскольку Чжао Фу уже давно не выходил в реальный мир, Чжэн Юйцинь с силой распахнула дверь и обнаружила, что он лежит на кровати весь в крови. Она тут же перепугалась до смерти, и это событие потрясло всю семью Ин.
Если бы что-то случилось с представителем Великой Цинь в семье Ин, последствия были бы невообразимы. Лидеры семьи лично пришли и приказали людям использовать лучшее оборудование и лекарства, чтобы спасти Чжао Фу.
Услышав об этом, У Циннян отложила многие важные дела и лично приехала навестить его. Увидев что рядом с Чжао Фу было так много женщин, она не могла не нахмуриться. «С каких пор этому парню так повезло, что за ним присматривает столько женщин?».
Однако она обнаружила что узнала некоторых из них, так как они учились в одном университете. Чжао, скорее всего, привёл их сюда просто чтобы защитить, и теперь когда мир был таким хаотичным нужно было быть очень осторожным.
У Циннян не знала что с ним случилось; скорее всего произошло что-то в Мире Небесного Пробуждения. В реальном мире было так много слоёв защиты, что было почти невозможно незаметно получить такие сильные ранения, и никто не знал как он их получил.
Вспоминая о той прошлой шокирующей битве когда, когда разрушительные ударные волны распространились по всему Китаю. Она испытала чувство темноты и отчаяния и почувствовала себя невероятно бессильной.
Даже при том, что У Циннян не участвовала, она понимала насколько ужасным было то сражение. Перед лицом этой силы она чувствовала себя невероятно слабой и маленькой.
Чжао Фу скорее всего был задет одной из ударных волн той битвы. Она чувствовала, что он не может оставаться рядом с Наследником Великой Цинь, так как это было слишком опасно. Когда он придёт в себя, она поговорит с ним о том чтобы оставить Наследника Великой Цинь.
По мере того как тело Чжао Фу постепенно восстанавливалось в Мире Небесного Пробуждения, восстанавливалось также и его тело в реальном мире. Из-за этого У Циннян почувствовала некоторое облегчение, и она вскоре ушла.
В это время бабушка и дедушка часто навещали его. Они хотели остаться и позаботиться о нём, но поскольку уже были назначены люди присматривающие за ним, семья Ин не позволила им этого, и они могли только приходить и смотреть на него.
Дядя и тётя Чжао Фу тоже пару-тройку раз приехали, потому что их роскошный образ жизни был дан им самим Чжао. Они боялись что если он умрёт, то они потеряют всё, поэтому они приходили к нему время от времени.
Его двоюродные братья не пришли, потому что знали о Чжэн Цзяо и Мэй Сяоянь. Особенно это касалось младшего кузена Чжао Фу — он видел, как похотливая Мэй Сяоянь, которая даже не позволяла ему прикасаться к ней, вела себя в присутствии Чжао, поэтому он был очень рассержен на Чжао Фу.
Однако теперь оба этих кузена нашли себе хороших подруг, так что они не чувствовали такой ненависти. Однако они разорвали отношения с Чжао и решили не навещать его.
Был уже ноябрь, и Мир Небесного Пробуждения погрузился в зиму. Погода становилась довольно холодной, и по утрам листья деревьев покрывались инеем. Всё вокруг было безжизненно серым и чёрным, и бесчисленные существа впадали в спячку.
Чжао Фу, который был в коме уже больше месяца, наконец пробудился и вся Великая Цинь праздновала это. Ли Сы и Бай Ци поспешили во дворец, чтобы проверить как он там.
Войдя во дворец, они услышали слабый, но полный достоинства голос:
— «Как долго мы спали?».
Услышав это, Ли Сы почувствовал себя невероятно счастливо; он никогда не думал, что Чжао Фу начнёт называть себя «мы». Ли Сы напоминал ему, что нужно говорить как Король, но Чжао по привычке всё ещё часто использовал «я». Но теперь после пробуждения он начал использовать «мы» — похоже он несколько изменился после ранения и выздоровления.
— «Ваше Величество,» — мягко ответил Ли Сы — «вы спали чуть больше месяца.».
Помолчав несколько секунд, Чжао спросил:
— «Что произошло после того, как мы уснули?».
Ли Сы почтительно ответил:
— «Не беспокойтесь, ваше величество. Генералы и Министры многое сделали за это время. Мы не только уничтожили пять династий, но и начали зачищать прилегающие регионы и строить третью Великую стену.».
Услышав это, Чжао Фу вздохнул с облегчением и начал расспрашивать о более конкретных вещах, на которые Ли Сы подробно ответил.
Теперь когда Король наконец пробудился, все его подчинённые вздохнули с облегчением. Они снова начали советоваться с ним при принятии решений, и хотя большинство вещей обсуждалось в большой группе, некоторые предложения не нравились Чжао Фу. Поэтому они должны были обсудить всё с ним, так как он был Королём Великой Цинь.
Его тело быстро восстановилось за эти дни, и вскоре раны практически полностью зажили. Его силы ещё не до конца восполнились, и поскольку он всё ещё был довольно слаб, ему пришлось на некоторое время отправиться в долину ци Инь.
После того, как его раны полностью зажили, Чжао Фу сначала пошёл поблагодарить цветочную фею и дал ей несколько наград. Он также достал пилюлю Возрождения и положил её в Имперский Лекарский Павильон, на случай если что-то подобное случится снова.
Чжао не думал, что будет так серьёзно ранен в этом сражении. Однако учитывая что он сражался против двух Покровителей Мира, это было не слишком удивительно.
Одной из первых вещей которые он планировал сделать сейчас, было дать титулы наложницам и очистить пять Оружий Нации.
Думая об этих пяти Оружиях Нации, Чжао Фу не мог не улыбнуться. Несмотря на то что он был тяжело ранен, это того стоило.
Он уничтожил Наследников Династий Шан, Цзинь, Суй, Сун и Цин. Из них династия Шан была одной из пяти Древних Династий, и Чжао Фу использовал свой Меч Сердца, чтобы уничтожить наследников династий Суй, Сун и Цин.
Сы Цзи и другие Наследники Династий сразу бросились убегать, спасая свои жизни, но Ди Утянь не хотел убегать и с рёвом бросился на Чжао. Однако он был быстро убит. Затем Чжао догнал Наследника Династии Цзинь, но как раз в тот момент когда он его убил, мощные атаки двух Покровителей мира поразили его, сильно ранив и заставив прекратить преследование других Наследников Династий.
Оружием нации династии Шан была Башня со Звёздным Шпилем, династии Цзинь — Восемь Серебряных Драконов, династии Суй — Огромный Корабль с изображением дракона, оружием династии Сун — Мантия Императора, а Оружие Нации династии Цин — Драконий Хребет.
Глава 893. Очищение
Бай Ци захватил в плен женщин из пяти династий, и среди них были различные родственницы наследников.
Конечно, многие из них были в Ретинге Древних Красавиц. У одного только Ди Утянь были третья из рейтинга красавица Су Дафэй, восьмая из рейтинга Чжао Ханьюэ, семнадцатая — Ся Цзи, двенадцатая красавица Дун Сяовань и тридцать девятая Ли Хунчжу.
Наследники других Династий также имели много женщин из рейтинга, потому что они были не только красивы, но и имели большое количество ци Феникса, в которой нуждались все.
Из них Су Дафэй была довольно необычной. Бай Ци ожидал, что они попытаются сбежать, как только у них появится такая возможность, но она уговорила женщин Лазурного Холма ждать Наследника Великой Цинь.
У Ди Утянь было много женщин, и все знали насколько он распутен. У него было около 300 женщин, и все они были невероятно хорошенькими и красивыми. Были и более молодые женщины, и более зрелые и говорили что одним из самых больших его увлечений было коллекционирование красавиц.
Все они обладали некоторым количеством ци Феникса, поэтому Бай Ци привёл их сюда, чтобы помочь Чжао Фу Очистить Оружие Нации, а также взять некоторых для себя.
Раньше Чжао был только с девственницами, но со временем он перестал обращать на это внимание.
Ему нравились более зрелые женщины, и некоторые подчинённые заметили это, поэтому большинство представленных ему женщин были более зрелыми.
Возможно, это было связано с молодостью Чжао, но это было не так уж важно.
То как он обращался с этими женщинами, также отличалось от того как к ним относились раньше; как монарх, человек с наибольшей властью в Великой Цинь, он мог делать всё что хотел, без каких-либо ограничений.
Однако было очень мало женщин, которые действительно могли заставить Чжао Фу что-то почувствовать, и он почти не обращал внимания на большинство их них. Такова была его личность, но он всё равно обеспечивал их.
Сидя на троне, Чжао приказал привести женщин. Их было около 500, и примерно 60% из них были вывезены из династии Шан.
Самой привлекательной и завораживающей из них была, конечно же, Су Дафэй. Её манящие глаза могли украсть душу, а её Клан Лазурного Холма был одним из типов девятихвостой лисы, и она были невероятно очаровательны от природы.
Когда Чжао Фу выздоравливал, он часто слышал как маленькая девятка говорила о «старшей сестре Су». поскольку они обе были девятихвостыми лисами, маленькая девятка сразу же полюбила Су Дафэй. Она была единственной женщиной из пяти династий, получившей привилегии и это было не из-за маленькой девятки, а потому что она была хороша в установлении отношений и произвела впечатление на Ли Сы и многих других министров.
Более того, она привела весь клан Лазурного Холма чтобы присоединиться к Великой Цинь, и Чжао Фу позвал её. Они занялись кое-чем, и он был удивлён, обнаружив что она всё ещё девственница. Как мог такой похотливый Ди Утянь не прикоснуться к ней?
Су Дафэй объяснила, что клан Лазурного холма любил подчиняться тем, кто был могущественен. Хотя Великая Шан был не так уж плоха, она была не самым сильным государством. И она даже не была Королевством, и Су Дафэй согласилась отдать себя и Клан Лазурного холма после того, как Великая Шан станет Королевством. Однако жаль, но Великая Шан была уничтожена Великой Цинь.
Теперь Чжао Фу понял, почему внешний мир говорил, что отношения Ди Утянь и Су Дафэй были довольно туманными; похоже она всегда готовила для себя выход и не была полностью лояльна династии Шан.
Однако остальные женщины, такие как Чжао Ханьюэ и другие, больше не были девственницами.
Они смотрели на Чжао Фу со сложными выражениями лиц; их семьи послали в Великую Шан, чтобы они стали женщинами Ди Утянь, но их поймала Великая Цинь. Они не властны над своей судьбой, это их личная трагедия в этом хаотичном мире.
Однако радовало то, что Чжао Фу хорошо относился к женщинам и не был таким безжалостным и распущенным, как о нём говорили. Более того, учитывая огромную Силу Великой Цинь, они могли бы спокойно жить здесь.
Сделав их всех наложницами, Великая Цинь получила океаническое количество Ци Феникса. Как и ожидалось от женщин из пяти династий, золотой кристалл внутри тела Чжао Фу тоже стал несколько больше.
После этого Чжао принёс Пять Оружий Нации в Систему Очищающую Небеса и Землю и приготовился провести Великое Очищение Мира, чтобы очистить все их сразу.
Чтобы собрать Судьбу Небес и Земли требовалось ещё больше могущественных людей. Великая Цинь не испытывала недостатка в таких людях; уничтожив пять династий и очистив трупы их генералов, они получили много Сфер Ранга и Кристаллов Крови Врождённого Таланта, которые были розданы тем кто хорошо проявил себя.
Чжао Фу взял 25 человек в Систему Очищающую Небеса и Землю и поместил пять Оружий Нации в её центр. Он не мог не чувствовать некоторого возбуждения; после их очищения у Великой Цинь будет ещё пять Оружий Нации.
Если бы Чжао полагался в предыдущей битве только на силу Демонических Образов Шести Путей, он не смог бы противостоять Покровителям Двух Миров и 11-ти наследникам династии. В той битве большое значение оказали Различные виды Оружия Нации и Оружия Клана.
25 человек последовали приказу Чжао Фу и начали посылать свою судьбу в магическую формацию, и все энергетические камни мгновенно разложились.
Бум!
По всему Китаю прогремел оглушительный взрыв, и бесчисленное множество людей снова посмотрело в сторону Великой Цинь. После битвы Великая Цинь погрузилась в молчание, поскольку была занята пожиранием близлежащих регионов. Что она делает сейчас?
Теперь не было никого, кто мог бы остановить Империю, как и историческая Великая Цинь — шесть государств были бессильны остановить её от объединения Китая.
Погода начала меняться, поднялся сильный ветер который сметал песок и камни и гнул деревья. Весь Китай ощутил, как к Великой Цинь приближается огромное количество Судьбы.
Происходило очищение Пяти Оружий Нации, так что количество собранной Великой Цинь судьбы естественно было довольно большим. В конце концов, в общей сложности Китай имел только 12 Оружий Нации, а это была почти половина от их количества.
Огромный радужный Столб испускал безграничную силу, паря между небом и землёй, как будто подавляя весь мир.
Пять Оружий Нации полетели в Столб и были очищены бесформенным пламенем. Ауры пяти династий постепенно сгорали, в то время как Судьба Великой Цинь безумно врывалась в них.
Оружия Пяти Наций поглотили огромное количество Судьбы Великой Цинь, и они медленно изменялись. Эти пять оружий принадлежали Китаю, и поскольку Великая Цинь также была частью Китая, процесс очищения происходил намного проще.
Через некоторое время метки пяти династий были сожжены, а аура Великой Цинь и её метка появились на Оружиях нации.
Бум!
Прозвучал ещё один взрыв, когда Радужный Столб рассеялся в следы Судьбы, и пять очищенных Оружий Нации испуская ужасающую мощь медленно спустились с неба.
Чжао Фу улыбнувшись протянул руку, он взял пять оружий нации и посмотрел на их описание.
Глава 894. Король Людей
Первой была Башня со Звёздным Шпилем. Она стояла на каменном фундаменте, который занимал две трети её высоты, сама она была 30 сантиметров высотой. Башня выглядела довольно изысканно и роскошно, она была сделана из дерева и излучала густую, звёздную, таинственную ауру. Она была выполнена в уникальном стиле династии Шан, который был превращён в стиль Цинь.
Первоначально это было Оружие Нации династии Шан, и как Оружие Нации одной из пяти древних династий, оно было мощнее чем обычное. Чжао Фу решил переименовать её в Звёздную Башню Цинь.
Второе Оружие Нации состояло из восьми серебряных драконов, каждый из которых был длиной 30 сантиметров. У них были обнажены клыки и когти, выглядели они невероятно свирепо. Теперь, когда они поглотили много Судьбы Великой Цинь, они стали тёмно-серебристого цвета и испускали ещё более дикую ауру.
Первоначально это было Оружие Нации династии Цзинь, и оно скорее всего было создано во время войны восьми принцев. Чжао Фу назвал его «Восемь Драконов Цинь».
Третьим был корабль длиной 30 сантиметров. Сделан он из нефрита и имел голову дракона спереди и хвост дракона сзади. Корабль состоял из семи этажей, на нём было много маленьких строений. Он покрыт ювелирными камнями и выглядел невероятно драгоценным, и теперь от него исходила мощная аура Великой Цинь.
Это был Великий Корабль-Дракон династии Суй, и Ян (Император Суй) много раз переплывал на нём Великий Канал.
Хотя император Тайцзун из династии Тан, Ли Шиминь был хорошим императором, он был искусен в клевете. Бывший Император Суй (Ян), не был таким уж бестолковым, а старший брат Ли Шиминь — Ли Цзяньчэн, на самом деле был довольно талантливым военным стратегом, а не таким бесполезным как о нём говорили.
Однако исторические записи династии Тан говорили, что император Ян и Ли Цзяньчэн были невероятно безнадёжны, и многие люди верили в это. Лишь в последнее время появилось всё больше исторических свидетельств, которые доказывали обратное; именно так действовала система победителей и побеждённых в древние времена.
Чжао Фу решил назвать этот прекрасный корабль «Корабль Цинь».
Четвёртое Оружие Нации представляло собой жёлтую мантию которая не выглядела особенной, за исключением того что она испускала слабый золотистый свет. Кроме того казалось что по ней, испуская ауру короля, плавает тень дракона. Теперь она стала чёрной и от неё исходил тёмный свет.
Первоначально это было Оружие Нации Династии Сун, Мантия Императора. Легенды гласили, что это была жёлтая Мантия из одежды Чжао Куанъинь, императора-основателя династии Сун.
Чжао Фу уже уничтожил Позднюю Чжоу, а её аура была очень похожа на ауру Династии Сун, поскольку Чжао Куанъин был Генералом поздней Чжоу и устроил военное восстание. Чжао решил назвать её «Мантия Императора Цинь».
Последним Оружием Нации была хребет длиной 30 сантиметров, выглядевший белоснежно, как нефрит. Похоже это был драконий хребет, и от него исходила драконья мощь. Это был Драконий Хребет династии Цин, которую Чжао Фу переименовал в Хребет Дракона Цинь.
Посмотрев на эти пять Оружий Нации, Чжао Фу с удовлетворением поместил их рядом с сердцем Великого Города Цинь, чтобы они питались судьбой Великой Цинь. Теперь, когда у Великой Цинь было девять Оружий Нации, её мощь Оружий Нации снова поднялась на новый уровень.
Чжао также хотел сделать Императорскую Печать правителя оружием Клана Великой Цинь, но поразмышляв об этом… Великая Цинь была частью Китая, и поскольку её и так было достаточно легко использовать, лучше было не делать ничего подобного.
Помимо обретения пяти Оружий Нации произошло ещё кое-что очень важное — стадия Великого Города Цинь снова повысилась. Каждый раз когда Великая Цинь уничтожала Наследие нации, её главный город получал одно Очко Развития и каждый раз когда она уничтожала наследие династии, город получал пять Очков Развития.
Теперь Великий Город Цинь наконец-то получил 30 Очков Развития, и он поднялся из Города Эпического Класса в Город Королевского Класса. Это был первый в человеческом мире Королевский Город.
Процесс превращения Великого Города Цинь в Королевский Город вызвал множество аномальных знаков, но поскольку Чжао Фу был без сознания, он этого не видел.
Говорили, что весь город испускал золотой свет, кружились облака и огромное количество судьбы собралось над Великой Цинь, образуя массивного золотого дракона, который вошёл в Великий Город Цинь.
Будучи человеческим Королевским Городом, он значительно превосходил города эпического класса, и его статистика была значительно увеличена. Теперь у него было пять эффектов.
Первый — Мощь Короля Людей, которая позволяла городу излучать Королевскую мощь. Она слилась с Королевским Городом Великой Цинь и сформировала Королевскую мощь.
В пределах определённого диапазона территория Великой Цинь будет излучать мощь, которая заставит обычных зверей инстинктивно чувствовать страх и не приближаться. Это относилось не только к животным, но и к другим существам.
Например, нежить не находящаяся под чьим-либо контролем тоже испытывала сильный страх, и они инстинктивно избегали Великую Цинь.
Второй — Судьба Короля Людей, эффект позволил городу собрать Судьбу небес и земли. Это было чрезвычайно мощно, так как очень немногие вещи могли собрать судьбу.
Третий — Сила Короля Людей, которая исходила не от Короля, а от Города. Это был тип Власти Короля, и она снова увеличила силу Печати Великой Цинь.
Четвертым был Щит Короля Людей. Когда Великий город Цинь столкнётся с опасностью, он создаст мощный барьер, который защитит город.
Это был барьер высокой стадии и он был во много раз мощнее обычных, он обеспечивал большую защиту для Великой Цинь.
Пятый эффект — активация Профессии «Страж Короля людей». Это была профессия, уникальная для человеческих Городов Королевской Стадии, это военная профессия класса В.
Это было очень важно, потому что будучи городом наследия, профессии Великого Города Цинь будут становиться всё сильнее по мере развития города. Раньше обычный солдат Великой Цинь обладал военной профессией класса D+, но по мере того как увеличилась стадия Великого Города Цинь, обычные солдаты стали обладать военной профессией класса C.
Другими словами, основная военная профессия Великой Цинь уже была класса C, что значительно увеличивало её общую силу. Чем выше ранг военной профессии, тем лучше её эффекты и характеристики.
Просмотрев информацию о Великом Городе Цинь, Чжао Фу счастливо улыбнулся. Город всё ещё мог развиваться; следующим классом был Император Людей, который был ещё более мощным, Король Людей не мог с ним сравниться.
Однако требования для этого класса были ещё более трудно осуществимы, поскольку они заключалось в объединении целого мира.
Великая Цинь определённо не могла достичь этого прямо сейчас. Несмотря на то, что на этот раз она одержал победу, у неё не было силы противостоять целому миру. В конце концов, большинство людей с других Континентов не участвовали в битве, иначе всё не ограничилось бы нападением 30 000 Правителей Городов.
Позаботившись обо всём этом, Чжао Фу вновь обратил своё внимание на главные задачи Великой Цинь, которые заключались в зачистке территорий и строительстве третьей Великой Стены. Несмотря на то что всё это происходило довольно быстро, Чжао чувствовал, что нужно было ускорится.
Это было потому, что если бы они зачищали 60 регионов в месяц, то потребовалось бы полтора года чтобы зачистить 950 регионов, а на завершение Великой стены ушло бы ещё больше времени.
Реальный мир ещё не был разрушен и слился с Миром Небесного Пробуждения, поэтому чем более могущественна Великая Цинь будет сейчас, тем большее преимущество она будет иметь в будущем.
Глава 895. Развитие
Когда это время придёт, вторгнутся различные миры и человеческий мир будет в довольно сложной ситуации. Великая Цинь была всего лишь маленьким камешком в Мире Небесного Пробуждения.
Она больше не будет занимать такое важное положение, которое она занимает сейчас в мире людей. Когда это время придёт, Великая Цинь станет ничем; любое Герцогство сможет прийти и небрежно уничтожить её.
Поэтому Чжао Фу хотел развиваться как можно быстрее, так как сейчас было лучшее время для развития. Нельзя было позволить себе терять время.
Он обсудил это со своими подчинёнными и решил добавить ещё 50 миллионов солдат в армию, увеличив её до 250 миллионов. Население Великой Цинь теперь составляло 2,7 миллиарда человек, а после переваривания регионов будет ещё больше.
Помимо расширения армии, Чжао Фу также решил создать народное ополчение из 100 миллионов человек. Ополчение будет проходить регулярную подготовку и может быть использовано в чрезвычайных ситуациях. Когда не хватает настоящих солдат или они скованы на фронтах, можно будет использовать ополчение.
Это привело к тому, что общая армия Великой Цинь достигла 350-ти миллионов солдат. 50 миллионов были оставлены для защиты границ Великой Цинь, в то время как оставшиеся 300 миллионов были разделены на 30 команд, чтобы зачищать регионы. Они могли зачищать 30 регионов в неделю, что составляло 120 регионов в месяц. Потребуется примерно восемь месяцев чтобы зачистить 950 регионов.
Позаботившись обо всём этом, Чжао Фу почувствовал себя довольно скучно. Менее важные дела были поручены различным Генералам и Министрам, и он понял, что он уже давно не покидал Землю Наследия. Поэтому он отправился во внешний мир и он обнаружил, что почти все люди Грасси говорили о человеческом мире.
Чжао был весьма заинтригован, он навёл кое-какие справки, и узнал что речь шла о Звёздах Небесного и Нижнего Императора. Прошло довольно много времени с тех пор как эти звезды спустились, но похоже что эта тема всё ещё горячо обсуждается.
С их силой они не знали способностей этих двух Звёзд Императора, но понимали что они были невероятно могущественны.
Некоторые люди говорили что спустился демонический гений, поэтому и появились эти звёзды, и они предупреждали всех чтобы они не оскорбляли людей из того мира и не подвергали свой мир риску быть уничтоженным.
Другие оплакивали несправедливость небес, которые дали такого человека не их миру, а соседнему с ними миру. Этот человек определённо станет угрозой для народа Грасси и в будущем возможно даже уничтожит их.
Некоторые люди задавались вопросами, к какой расе принадлежали люди из другого мира; были ли они людьми или из расы смерти? Это один ужасный человек разбудил эти звезды, или их было два? Атрибуты этих двух звёзд были совершенно разными, и когда они думали об этом то чувствовали себя довольно поражёнными — может быть, там было два демонических гения?
Это были лишь некоторые догадки простых людей, и различные Королевства Мира Грасси также относились к этому вопросу невероятно серьёзно. Все Короли проводили экстренные совещания и считали человеческий мир серьёзной угрозой, ведь Мир Людей мог быть даже большей угрозой, чем народ Ланьтун.
Из-за этого они больше не планировали атаковать, а вместо этого сосредоточились на обороне. Хотя это был всего лишь новый мир, он становился невероятно могущественным. В тот день когда исчезнет Граница Небесной Области, вполне возможно что это не народ Грасси атакует человеческий мир, а Мир Людей атакует народ Грасси. Если это случится, что они смогут сделать?
Услышав об этих вещах, Чжао Фу обрадовался; Великая Цинь вообще не обладала такой силой. Однако люди Грасси предпочли защищаться, а не нападать, что было невероятно хорошо и уменьшило бы давление на человеческий мир. Однако если бы они лично увидели истинную силу Мира Людей, то могли бы изменить своё мнение.
На самом деле Чжао и хотел бы напасть на Мир Грасси, но Великая Цинь даже не объединила человеческий мир, так что это придётся отложить на некоторое время.
Купив большое количество камней-талисманов, он вновь вернулся в мир людей. Несмотря на то что Великая Цинь выиграла эту битву, она использовал большое количество ресурсов чтобы добиться этой победы. Такие вещи как жемчужины бедствий и пять миллионов трупов водных зверей не могли быть восполнены, поэтому не получится их снова использовать.
Чжао Фу уже обдумал план на будущее: после зачистки регионов он продолжит расширяться и уничтожит Мьянму и Лаос.
Сейчас ему было нечем заняться, поэтому он ловил рыбу в ручье и занимался культивацией. Чем выше была культивация человека, тем труднее было поднимать её на более высокий уровень.
К нему подошёл Ли Сы и напомнил:
— «Ваше Величество, Вы ещё не разобрались с Цветочной Луной. Вы бы хотели, чтобы этот подчинённый позаботился об этом?».
Услышав это, Чжао Фу на некоторое время погрузился в свои мысли. Раньше он очень редко доверял людям, и из всех игроков только Сяньжу пользовалась его доверием. Это было потому, что она так долго была с Великой Цинь.
Фракции состояли из большого количества людей, и невозможно было чтобы все они были единодушны. Поэтому он никогда полностью не доверял фракциям, и именно поэтому он не позволял ни одной фракции присоединиться к Великой Цинь.
Несмотря на то, что лидер Цветочной Луны ничего не сделала, её члены предали Великую Цинь. Даже если они не слили никакой важной информации, это всё равно было предательством.
Чжао вернулся во дворец и приказал привести людей из Цветочной Луны. Выражение лица Су Юэянь было довольно сложным, она посмотрела на него с горечью. Она никогда бы не подумала, что Чжао Фу и есть Наследник Великой Цинь; он так долго обманывал её, а ведь она даже подарила ему свой первый поцелуй.
Никто из людей Цветочной Луны не знал, что Чжао Фу был Наследником Великой Цинь. После того как они были заключены в тюрьму в Великой Цинь, они узнали об этом от других людей и были невероятно потрясены. Чжао, которого они считали всего лишь марионеткой, на самом деле был Наследником Великой Цинь, самым ужасающим Королём в мире людей.
— «Давно не виделись, суперзвезда Су.» — Чжао Фу слегка улыбнулся, глядя на Су Юэянь, стоящую перед ним на коленях.
Она сердито повернула голову в сторону, потому что чувствовала себя оскорблённой тем что доверяла ему и относилась к нему вполне положительно. Иначе она не поцеловала бы его в первый раз. На самом деле, она хотела заняться этим с Чжао, но он мгновенно уничтожил Цветочную Луну.
— «Поверни своё лицо, мы хотим посмотреть на тебя» — голос Чжао Фу стал величественным, и в нём было что-то властное, это испугало некоторых женщин.
Глаза Су Юэянь наполнились слезами, она почувствовала себя совершенно обиженной и повернула лицо, чтобы посмотреть на Чжао.
Он спустился со своего трона, подошёл к ней и слегка улыбнувшись спросил:
— «Ты боишься нас? Можешь встать!».
Услышав это, она почувствовала одновременно гнев и обиду, но внутренне вздохнула так как он похоже не собирался убивать их.
После долгой возни в покоях Чжао Фу многие женщины лежали на кровати, а он улыбаясь сказал:
— «Вы, женщины Цветочной Луны, все очень хороши.».
Сяо Юэинь лежала на его правой руке, она с покрасневшим лицом внутренне вздохнула. Они не смогли спастись от этого бедствия, но по крайней мере им удалось остаться в живых.
Глава 896. Бог Демонов
— «Ваше Величество, теперь все мы ваши люди, и Цветочная Луна тоже ваша. Это больше не партнёрство между нами; мы принадлежим Великой Цинь. Теперь вы можете полностью доверять нам, так что можете ли вы дать нам ещё один шанс? Я обещаю, что подобное больше не повторится» — сказала Сяо Юэинь, кокетливо глядя на Чжао Фу.
Лёжа на его левой руке Су Юэянь слегка хмыкнула:
— «Вот именно, мы уже все твои, злодей. Тем более лишь некоторые из нас слили информацию, а все вместе мы не предавали Великую Цинь. Как Император, вы должны поступать честно.
Вы также захватили всех нас и забрали все наши тела; вам не кажется, что вы зашли слишком далеко? В конце концов, мы с сестрой всегда поддерживали Великую Цинь.
Кроме того, Бай Юэ и другие кто слил информацию сейчас обслужили вас больше всех. Посмотрите на них, они все упали без сил. Раз уж вы забрали все наши тела, как насчёт того чтобы слегка наказать их?».
Чжао не спешил принимать решение и ответил:
— «Я подумаю что с ними сделать.».
Он ещё немного ласкался с ними, а затем встал чувствуя себя совершенно отдохнувшим, и направился в Мир Тёмных Демонов.
Покровитель Мира Тёмных демонов Мо Ци всё ещё был без сознания, и его раны не заживали. Вся Секта Небесных Демонов была невероятно обеспокоена, и они были совершенно шокированы тем насколько могущественен был Покровитель Мира Людей.
Чжао Фу пришёл сюда в основном из-за Династии Ночи. На самом деле у него был невероятно дальновидный план, и он изменил свой первоначальный замысел.
Первоначально он планировал сделать Династию Ночи шахматной фигурой, которая будет полезна когда Мир Тёмных Демонов начнёт вторжение в мир людей. Однако это было бы пустой тратой времени.
Сейчас Чжао Фу даже не представлял себе весь Китай целиком. После объединения Китая он объединит Континент Мидленд, а затем покорит другие Континенты и объединит мир.
Династия Ночи обладала большим преимуществом, и хотя она не могла объединить Мир Тёмных Демонов, с помощью Великой Цинь она смогла бы объединить Южный Континент. Если бы Династия Ночи и Великая Цинь развились и слились воедино, объединённая мощь была бы чудовищной.
Сейчас главная задача Великой Цинь состояла в том, чтобы зачистить регионы, и делать было нечего. Теперь Чжао Фу мог заняться Миром Тёмных Демонов; Покровители двух других миров были в коме, так что бояться было нечего.
Помимо развития Династии Ночи в Мире Тёмных демонов, Чжао Фу чувствовал, что он также может развить фракцию в Мире Рыбьей Чешуи. После того как исчезнет Граница Небесной Области, Великая Цинь сможет быстро поглотить три мира, после чего атаковать мир над ними; это заставит жителей предыдущих миров сойти с ума.
Таков был дальновидный план Чжао Фу, который перешёл от защиты в страхе к инициативе нападения. Китай и мир людей не смогли удовлетворить быстро растущие амбиции Чжао. Он хотел, чтобы Великая Цинь стала настоящей Империей.
Поэтому ситуация была весьма срочной, и Чжао чувствовал что времени осталось не так уж много; Великая Цинь должна была быстрее объединить человеческий мир.
В Мире Тёмных Демонов, сейчас главной целью Династии Ночи было уничтожить три династии и секту. В Мире Небесного Пробуждения секты часто контролировали многие города и регионы, а некоторые даже имели Оружие Секты, которое было не слабее Оружия Нации.
Эти фракции раньше помогли Династии Мерзости напасть на Династию Ночи. Теперь, если Династия Ночи захочет уничтожить их, никто не поможет им и никто не будет жаловаться.
Несмотря на то что Мо Ци был тяжело ранен и находился в бессознательном состоянии, Чжао Фу ещё должен был остерегаться бесчисленного множества других людей, поэтому он не мог действовать слишком открыто. Лучше было не вступать в союз с ещё большим количеством людей.
Сейчас Город Династии Ночи был Столичным Городом 1-го уровня, в династии было 250 миллионов человек и 22 миллиона солдат. Их военная сила была не очень велика, и они не смогли бы одновременно уничтожить четыре фракции.
В конце концов, Династия Ночи Мира Небесного Пробуждения получала много своих ресурсов от Династии Ночи в реальном мире, поэтому она не могла развиваться очень быстро.
Если бы династия хотела избавиться от будущих проблем, они также должны были бы избавиться от этих династий и сект в реальном мире, а также поглотить их власть. Тогда те не смогут ничего сделать с Династией Ночи. Другими словами, нужно было одновременно атаковать их как в Мире Небесного Пробуждения так и в реальном мире, что требовало большой военной силы.
Чжао Фу послал людей в реальный Мир Тёмных Демонов и расширил их армию с 8-ми миллионов солдат до 20-ти миллионов. Таким образом, у Династии было 20 миллионов солдат в реальном мире и 22 миллиона в Мире Небесного Пробуждения.
Первоначально Чжао хотел взять с собой более десяти миллионов солдат-призраков, поскольку не было возможности установить из какого они мира. Однако подумав об этом, он обнаружил что их перемещение будет проблемой. Сейчас трансграничная площадка телепортации могла переместить только одного человека за раз, а телепортация десяти миллионов Солдат-Призраков заняла бы слишком много времени.
В конце концов он решил привести с собой Правителей Городов, но он не мог привести слишком много, иначе Южный Континент впал бы в состояние паники. Поэтому, он привёл только 800 Правителей Городов, как и в прошлый раз, так как их было бы достаточно чтобы справиться с этими задачами.
У Династии Ночи было около 300 Правителей Городов, теперь в общей сложности в армии стало примерно 1200 правителей. Если бы ситуация требовала этого, они также могли бы обратиться за помощью к Секте Пути Демона.
Теперь, когда они решили уничтожить три династии и одну секту, они сначала собрали подробную информацию о них.
Первая называлась «Династия Южного Стекла», и в ней было 40 миллионов человек, три миллиона солдат и 60 Правителей Городов. У них не было Оружий Нации.
Вторая была Династией Демонов Пустоты, у неё 30 миллионов человек, три миллиона солдат и 70 Правителей Городов. Они также не обладали Оружием Нации.
Третья династия называлась Династией Сюань, и в ней было 50 миллионов человек, четыре миллиона солдат и 70 Правителей Городов. И Оружия Нации у них тоже не было.
А секта называлась «Сектой Бога Демонов», в ней состояло 20 миллионов человек, из них миллион солдат и 40 Правителей Городов. У неё было Оружие Секты.
В общей сложности эти четыре фракции насчитывали 140 миллионов человек, 11 миллионов солдат и 240 Правителей Городов.
Все эти четыре фракции понесли тяжёлые потери в предыдущей битве, и их Правители Городов и солдаты ещё не полностью восстановились, в то время как Династия Ночи значительно развилась и в целом теперь была сильнее их.
Первоначально их общая сила была больше чем у Династии Ночи, но они не были едины, поэтому были подавлены династией.
В то же время хотя они и были династиями в реальном мире, им не хватало Судьбы. Несмотря на то что все их Камни Наследия были легендарного класса, у них не было Оружий Нации. Оружия Нации были бесценны и далеко не каждая Династия могла создать их.
Однако у Секты Бога Демонов было Оружие Секты, и эта секта была даже более древней, чем Династия Ночи. Когда-то она была секта номер один на Южном Континенте, но она пришла в упадок и стала второсортной сектой, которая полагалась на союз с другими фракциями.
Несмотря на это, поскольку у неё была довольно долгая история, у неё также было огромное количество Судьбы что и позволило ей создать Оружие Секты.
Глава 897. Секта Бога Демонов
Оружие Секты было чем-то сгущённым из огромного количества Судьбы, и оно было очень похоже на Оружие Нации. Однако имело и некоторые отличия — Оружие Нации требовало контроля Судьбы Короля, в то время как Оружие Нации требовало судьбы секты и признания секты. Обычно только Мастера Сект могли использовать их.
Более того, их атрибуты также были различны; Оружие Нации имело силу нации, в то время как Оружие Секты имело силу секты.
Ни одно из них не было слабее другого; часто секты были столь же могущественны как и нации, но они просто управлялись как секты.
Чжао Фу был обеспокоен тем может ли это Оружие Секты быть очищено Великой Цинь. В конце концов, Великая Цинь только очищала оружия Нации и никогда раньше не сталкивалась с Оружием Секты, поэтому Чжао понятия не имел сможет ли Великая Цинь очистить Оружие Секты.
Он решил сначала подумать как уничтожить четыре фракции. Эти фракции всё это время были настороже Против Династии Ночи, и было бы трудно начать тайные атаки.
Великая Цинь тайно поддерживала Династию Ночи, поэтому Чжао решил открыто напасть и приказал солдатам в реальном мире тоже подготовиться.
Люди Великой Цинь пока ничего не предпринимали, и Чжао не стал скрывать новость о нападении Династии Ночи; лучше чтобы все знали об этом.
300 Правителей Городов и около 20-ти миллионов солдат разделились на четыре группы и испуская мощные ауры одновременно атаковали четыре фракции.
Эта новость быстро распространилась по Южному Континенту Мира Тёмных демонов. Различные фракции с удивлением наблюдали за происходящим; Династия Ночи наконец-то сделала шаг против этих четырёх фракций. В конце концов, между ними и династией уже некоторое время существовала ненависть, и никто не хотел в это вмешиваться.
В конце концов, Династия Ночи пользовалась помощью этой таинственной фракции, и она быстро развивалась. Никто не хотел злить династию.
Четыре фракции были очень напуганы, так как всего у них было 11 миллионов солдат и 240 Правителей Городов. Узнав что Династия Ночи собирается их атаковать, они потратили огромное количество ресурсов, чтобы поднять свои общие силы до 20-ти миллионов солдат, надеясь, что у них будет достаточно сил для защиты.
Поскольку четыре фракции собирались оборонятся, они всё это время следили за Династией Ночи и они имели географическое преимущество, которое они использовали для создания прочной обороны.
Чжао Фу лично возглавил одну из армий династии и решил напасть на Секту Бога Демонов. Он хотел своими глазами увидеть на что похоже Оружие Секты, которое будет принадлежать Великой Цинь.
Е Цан возглавлял одну из других армий, в то время как две оставшиеся армии возглавляли предки династии ночи. С каждой армией было много Правителей Городов из Великой Цинь, готовых напасть в любой момент.
Пять миллионов солдат прибыли к подножию грандиозной горы. На горе были построены высокие стены, они были 20 метров высотой и испускали ауру прочности.
На стенах стояло множество людей из Секты Бога Демонов, и они смотрели вниз на армию Династии Ночи с серьёзными и настороженными выражениями лиц.
Чжао Фу одел свой чёрный плащ, который закрывал его тело и лицо и он испуская мощную ауру парил в воздухе. Воздух вокруг него казалось замёрз, и аз-за его гнетущей ауры бесчисленному множеству людей было трудно дышать.
Когда его мощная аура опустилась, люди на стенах запаниковали. Даже обычные Правители Городов не могли противостоять этой ауре, и длиннобородый старейшина поспешно вышел и крикнул:
— «Секта Бога Демонов клянётся никогда не враждовать с Династией Ночи; может династия пощадит нас на этот раз?».
Чжао Фу холодно хмыкнул:
— «Уже слишком поздно; Династия Ночи уже дала вам всем шанс, но вы всё равно решили напасть. Подчинитесь или умрите!».
Выражение лица длиннобородого старейшины стало совершенно неприглядным, он взорвался мощной аурой вызвав дикий шторм и яростно взревел:
— «Секта Бога Демонов раньше была сектой номер один на Южном Континенте; нас не так легко запугать. Даже если мы не так сильны как раньше, если Династия Ночи захочет завоевать нас, это будет не так просто сделать и вы понесёте огромные потери!».
Бум!
Демонический свет выстрелил в небо, изменив погоду. Когда сила старейшины достигла высочайшего уровня, из его тела испуская демонический свет выплыла статуя паука, и невероятно огромная мощь покрыла всё поле боя.
Статуя была величиной с ладонь и была совершенно чёрной, если не считать четырёх кроваво-красных глаз. От неё исходила невероятно дикая и злая сила.
Скорее всего, это было Оружие Секты Бога Демонов, Демонический Небесный Паук. Он был довольно мощным и ничуть не слабее Оружия Нации; во время предыдущей битвы Чжао Фу лично видел этого паука в действии и видел ужасающую силу, которую он продемонстрировал.
Похоже старик хотел использовать эту силу, чтобы запугать Династию Ночи; в конце концов, любой будет беспокоиться о своих потерях в битве. Однако пытаться заставить Чжао Фу отступить — это просто бред.
Чжао больше не тратил слов и достал Печать Великой Цинь. Опустилась столь же чудовищная аура, которая покрыла всё поле боя. По мере того как увеличивалось число городов завоёванных Великой Цинь, уровень Великого Города Цинь также увеличивался, что делало печать гораздо более могущественной чем раньше.
— «Всем атаковать и уничтожить Секту Бога Демонов!» — Голос Чжао был полон силы, холодности и некоторой высокомерности. 200 Правителей Городов Великой Цинь спрятанных в армии немедленно высвободили свою силу и полетели к стенам.
Однако это было ещё не всё. Чжао Фу бросил 50 Духовных Колец Питомцев, и появились 50 Виверн, испускающих либо ледяной воздух либо пламя. Поскольку Виверны были довольно большими и мощными, они несли большие разрушения чем обычные Правители Городов, и были ужасающими военными машинами.
Вражеская сторона внезапно увеличилась на 200 Правителей Городов и 50 Виверн, в то время как Секта Бога Демонов имела только 40 Правителей Городов. Их лица стали невероятно бледными, и длиннобородый старейшина выругался:
— «Династия Ночи бесстыдна! Вы всё ещё используете силу этой таинственной фракции; вы их собаки!».
Чжао холодно рассмеялся, но не ответил на его слова, а вместо этого прямо атаковал. 200 Правителей Городов атаковали Правителей Городов Секты Бога Демонов, а 50 Виверн выстрелили большим количеством пламени и ледяного воздуха в сторону солдат на стенах. Повсюду раздавались вопли — бесчисленные люди были сожжены или заморожены до смерти.
Лучники на стенах со всей силы натянули свои луки и яростно выстрелили в Виверн, и бесчисленные стрелы пронзили небо.
Динь, Динь, Динь…
Когда бесчисленные стрелы ударялись об чешую Виверн, были слышны ясные звенящие звуки, но все стрелы разбились не причинив им ни малейшего вреда.
Однако волны стрел всё ещё причиняли Вивернам боль, заставляя некоторых из них взлетать выше в небо. Но солдаты на стенах не могли расслабиться, потому что армия Династии Ночи уже атаковала их.
Свист, свист, свист…
Стрелы несущие в себе огромную силу, полетели к стенам и посыпались дождём, повсюду летела кровь и раздавались крики.
— «Рёв! Рёв! Рёв!» — Виверны в воздухе были совершенно разъярёнными, они летели вниз и их животы сдувались, когда они выпускали массивные волны пламени или ледяного воздуха.
Глава 898. Демонические Волки
Все эти Виверны были слиты с Печатями Правителей Городов, и все они были около 100 метров длиной. Пламя и ледяные взрывы достигали трёх метров в ширину и уничтожали всех солдат которых касались.
Пламя и ледяные взрывы сеяли хаос на стенах, и бесчисленные солдаты с криками умирали. Солдаты Династии Ночи подошли в пределах досягаемости атаки, но они не спешили атаковать. Вместо этого они образовали оборонительные порядки со щитоносцами спереди и лучниками сзади, и непрерывно палили стрелами в сторону стен.
От атаки Виверн и лучников потери секты Бога Демонов были довольно серьёзными. Их число постоянно сокращалось и хотя они энергично мстили, против огромной мощи Династии Ночи они не были способны сделать многое.
Ситуация для Правителей Городов Секты Бога Демонов тоже была не очень хорошей. Они были окружены Правителями Городов Великой Цинь, и некоторые из них уже погибли. В конце концов, они сражались пятеро против одного, и это была невероятно бесстыдная битва.
В воздухе Чжао Фу сражался с Мастером Секты Бога Демонов, длиннобородым старейшиной. Чжао держал Меч Бедствия Смерти и непрерывно сыпал мощными атаками.
Лицо мастера Секты Бога Демона было чрезвычайно бледным. Он уже высвободил всю мощь Оружия Секты, но его сила всё ещё была подавлена. Он постоянно находился в опасности, но противник использовал только свою Печать Правителя Города; этот человек был действительно ужасен.
Бум!
…
Чжао Фу махнул мечом, раздался мощный взрыв и появился длинный серый свет меча; принося с собой огромную ауру смерти, он ударил в сторону Мастера Секты Бога Демонов.
— «А-а-а!» — взревел Мастер и выпустил всё силу Оружия Секты. Чёрный паук испускал интенсивный демонический свет, и в небе появился огромный образ паука, который плюнул тёмным светом в сторону света меча.
Бум!
Свет меча и тёмный свет столкнулись и раздался взрыв, в результате чего смертельная ци и тёмный свет разлетелись повсюду, и поднялись мощные ветры.
Продвижение армии Е Цан также было довольно гладким. Он атаковал Династию Южного Стекла, которая построила свою оборону на равнине.
Первоначально здесь были сотни тысяч Демонических Волков, и после того как прибыла армия противника, Династия Южного Стекла использовала какой-то метод, чтобы привлечь волков и заставить их напасть на армию Династии Ночи.
Эти Демонические Волки не были обычными; все они были двухметровой длины, и их клыки испускали холодный свет. Их сила была примерно на стадии 1-6, и они были невероятно дикими и быстрыми.
Сотни тысяч Демонических Волков невероятно быстро неслись по равнинам, образуя массивную волну, которая издавала ужасающие звуки.
Множество таких волков определённо нанесло бы большие потери Династии Ночи. Поэтому Е Цан немедленно вызвал 50 Виверн, испускающих огромную драконью мощь. В конце концов, только их мощь была способна сильно подавить других существ.
После этого развернулась забавная сцена. Сотни тысяч атакующих волков почувствовали огромное давление со стороны 50-ти Виверн, и они были напуганы до такой степени, что немедленно развернулись и убежали.
На самом деле, одна Виверна была способна уничтожить 100 000 Демонических Волков. Всё-таки они обладали мощью дракона и летали в небе, из-за чего волки не могли напасть на них. Против такой драконьей мощи они вообще не осмеливались сражаться.
Однако на этом всё не закончилось. 300 Правителей Городов взорвались аурами, которая будто сотрясала небеса, и Демонические Волки стали убегать ещё быстрее. Они даже заскулили и из диких и свирепых волков превратились в жалких волчат.
У Е Цан было 100 Правителей Городов Династии Ночи и 200 правителей Городов Великой Цинь, и такие же силы были у двух других армий.
Теперь, когда другая сторона продемонстрировала свою полную силу, Е Цан не колебался и сразу атаковал. Виверны и Правители Городов налетели на городские стены, в то, а армия Династии Ночи хлынула вперёд.
Развернулась ещё одна масштабная битва, повсюду лилась кровь и слышались крики. Битва была довольно напряжённой, и Е Цан нашёл Наследника Династии Южного Стекла и начал сражаться с ним.
Третьей армией управляла Е Ниншуан. Она напала на Династию Демонов Пустоты, чья оборона была построена в долине. Используя горные склоны с обеих сторон, было довольно легко защищаться от врагов.
Е Ниншуан не была такой бесстрашной как Чжао Фу и Е Цан, и она была гораздо осторожнее. Сначала она проверила другую сторону, а затем спрятала Виверн за горами, чтобы сзади напасть на армию противника.
Она всё ещё не показывала всей мощи своей армии и отправила в атаку только Правителей Городов и солдат Династии Ночи. Это было потому, что Династия Демонов Пустоты обладала важным географическим преимуществом.
Наследник Династии Демонов Пустоты решил, что это была вся сила противника и он презрительно посмеялся над Е Ниншуан. Однако она не сердилась, потому что она уже примерно знала силу армии противника.
Сидевшие в засаде Правители Великой Цинь внезапно атаковали, нанося мощные удары по городским стенам. Ужасающие огни от атак разрывали солдат противника в клочья, создавая кровавую сцену.
Виверны также атаковали сзади, они сыпали дождём пламени и ледяными взрывами, сжигая солдат дотла или замораживая их.
Всего за мгновение Династия Демонов Пустоты понесла тяжёлые потери, и Е Ниншуан начала яростно атаковать Наследника.
Последнюю Армию возглавляли другие предки династии ночи, и у них тоже всё шло довольно гладко. Имея преимущество в Правителях Городов и господство в воздухе с Вивернами, они смогли быстро подавить противника.
После этого солдаты Династии Ночи бросились в атаку, яростно атакуя врагов они начали взбираться на стены. Вскоре они захватили стены, в то время как предки окружили и убили Сюань, Наследника Династии противника.
Вернувшись к Чжао Фу, Чжао послав острый свет меча, отсёк руку Мастера Секты Бога Демонов, тот вскрикнул от боли и быстро отступил.
Чжао не отпускал его только потому, что тот был стариком; Чжао Фу бросился к нему и ударил, готовясь покончить с ним.
Однако оружие секты — этот паук размером с ладонь похоже обладал собственной волей, он с визгом бросился и укусил его.
Чжао холодно хмыкнул и отбросил его, а затем сделал жест рукой, и барьер с изображением чёрного дракона накрыл этого паука. Чёрный паук испускал интенсивный демонический свет, пытаясь прокусить себе путь наружу.
За несколько укусов он прорвал жёсткий барьер, но прежде чем паук смог убежать, Чжао разрубил пополам Мастера Секты Бога Демонов и когда две половины его тела рухнули на землю, повсюду разлетелась кровь.
Чёрный паук потерял всю свою силу и вернулся к статуе, вся его ужасающая мощь исчезла.
Глава 899. Скрытое Исторические Наследие
Чжао Фу убрал чёрного паука, и битва быстро закончилась. Большая часть солдат Секты Бога Демонов и Правителей Городов погибли, и небольшая часть из них сдалась. Чжао повёл своих солдат и непосредственно захватил территорию Секты Бога Демонов.
Поскольку Мастер Секты перенёс своё настоящее тело в Мир Небесного Пробуждения, даже не используя Меч Сердца, Чжао Фу смог убить его.
Кроме того, из тела Мастера выпал Чёрный Кристалл в форме ромба. Он излучал слабый демонический свет и был длиной с палец. Его аура была похожую на ауру Печати Правителя Города, но это была другая сила.
Это был Кристалл Секты, и его действие было похоже на Печать Правителя Города. Он позволял контролировать высшую власть в секте, и обладал огромной мощью секты.
Три другие армии также успешно продвигались вперёд, они быстро взяли городские стены, а затем начали завоёвывать территории этих фракций.
Жители четырёх фракций были в состоянии паники. Столкнувшись с яростными атаками Династии Ночи, они не имели сил ответить и могли только убегать в ужасе или с криками умирать.
Когда Династия Ночи атаковала четыре фракции в Мире Небесного Пробуждения, их солдаты в реальном мире также внезапно напали на них, в это время большинство людей четырёх фракций находились в Мире Небесного Пробуждения. И было легко захватить их штабы, но Чжао Фу всё-таки приказал некоторым солдатам Династии Ночи вернуться в реальный мир, чтобы помочь там всё быстрее закончить.
Четыре фракции понесли тяжёлые потери в Мире Небесного Пробуждения и в реальном мире. В Мире Небесного Пробуждения они больше не могли сопротивляться, так как большинство их Правителей Городов и солдат либо были мертвы, либо сдались и остались только их жители.
Жители были невероятно слабы перед настоящими солдатами; солдат 1-й стадии мог убить десятки жителей, и бесчисленные жители не могли ничего с этим сделать.
Четыре фракции в реальном мире имели некоторую силу для защиты, потому что после того как их солдаты умерли в Мире Небесного Пробуждения, они вернулись в реальный мир. Однако у них едва хватало духу сопротивляться, так как они понимали что проиграют, ведь большинство их начальников были захвачены в плен или убиты в Мире Небесного Пробуждения, так что их никто не вёл и они были разрознены.
Чжао Фу вёл за собой своих Правителей Городов и он беспрепятственно пришёл в центр Секты Бога Демонов. Это была их последняя линия обороны, там было огромное магическое образование. Однако Чжао снисходительно улыбнулся и даже не потрудился его атаковать; он просто использовал Кристалл Секты, чтобы деактивировать это образование.
Наконец, он отправился в самую глубь Секты Бога Демонов. Её главный предмет отличался от Сердца Города; это был парящий в воздухе шар с метровой каменной стелой под ним, которая испускала мощную ауру. На стеле была выгравирована надпись «Секта Бога Демонов».
Чжао просмотрел информацию и обнаружил, что это была Стела Создания Секты и с её помощью можно было создать Секту, в то время как шар естественно был её сердцем.
Конечно эта Стела Создания Секты принадлежала Секте Бога Демонов и при помощи неё было невозможно создать новую секту.
Чжао подошёл и положил руку на Сердце Секты, он подчинил его и переместил её города. Три другие армии быстро уничтожили три оставшиеся фракции, и все четыре фракции противника наконец погибли и стали частью Династии Ночи.
Теперь предстояло многое сделать, и не только в Мире Небесного Пробуждения. Нужно было забрать все ресурсы и людей четырёх фракций как в Мире Небесного Пробуждения, так и в реальном мире.
Предстояло ещё совершить много дел, но все жители Династии Ночи были в экстазе; они поглотили сразу четыре фракции, и их сила снова значительно возросла. Более того, эти четыре фракции были в конфликте с Династией Ночи, и они скорее всего были связаны со смертью предыдущего Наследника.
Теперь они наконец уничтожены, и Династии Ночи больше не придётся беспокоиться о них. Однако они не знали, что амбиции Чжао были намного больше.
Эти четыре фракции были всего лишь второсортными фракциями Южного Континента, так что уничтожить их не было слишком уж большой проблемой.
Теперь, даже без помощи Великой Цинь, Династия Ночи сможет стать фракцией номер один на Южном Континенте.
Помимо Династии Ночи, на континенте существовало около десяти других первоклассных фракций, десятки второсортных фракций и сотни третьесортных. Были ещё и более мелкие системные фракции.
Было бы довольно трудно объединить Южный Континент, особенно не раскрывая себя. Несмотря на то что Чжао Фу хотел ускорить процесс, он должен был делать всё шаг за шагом. Сейчас у него уже был примерный план.
Другие фракции не слишком удивились тому что эти четыре фракции были уничтожены, так как они уже некоторое время ожидали этого. Однако увидев что Династия Ночи снова обратилась за помощью к этой таинственной фракции, многие люди почувствовали себя довольно напуганными.
К счастью, династия сразу же выразила свою добрую волю другим фракциям. В конце концов, были обиды между Династией Ночи и этими четырьмя фракциями, поскольку они помогли Династии Мерзости напасть на Династию Ночи. Теперь, когда династия уничтожила их, никто не мог её обвинить в том что она поступила неправильно.
Чжао оставил полученные города и ресурсы Династии Ночи, вместо того чтобы переносить их в Великую Цинь. В конце концов, династия тоже нуждалась в развитии.
Конечно, женщин которых присылали различные династии и секты, Чжао забрал себе.
После того как армия Чжао Фу уничтожила Секту Бога Демонов, высокопоставленные члены Династии Ночи пришли чтобы управлять этой территорией. Чжао планировал вернуться и хорошенько изучить это Оружие Секты.
Однако один из Правителей династии сообщил, что они обнаружили скрытое Историческое Наследие на бывшей территории Секты Бога Демонов. Это было чрезвычайно опасно, и о солдатах которые зашли туда, больше ничего не было известно, скорее всего они погибли.
Слова «Историческое Наследие» очень заинтересовали Чжао Фу. В конце концов, у Великой Цинь было несколько Исторических Наследий: первое это подземный регион, который Великая Цинь исследовала примерно на одну пятую часть, второе — исторические останки Ассасинов, то место ещё не было полностью зачищено. Чжао до сих пор не разрешил этот вопрос.
Последним что он полностью исследовал были Мрачные Джунгли. Регион Льда и Пламени внутри них принёс Великой Цинь огромную пользу.
Поэтому он был очень рад услышать, что здесь есть Историческое Наследие, и он немедленно попросил этого Правителя привести его к тому месту.
Они подошли к большой подземной пещере, окружённой руинами. Там были следы древней цивилизации, и в пещере царила кромешная тьма. Холодный воздух вырывался из пещеры и от неё исходила невероятно опасная аура, бросающая в дрожь
Вход в пещеру был три метра высотой и четыре метра шириной, и вокруг неё была белая паутина. Чжао вспомнил что Оружием Секты Бога Демонов был паук, и он задался вопросом: «было ли это связано?».
Чтобы избежать любой опасности, Чжао Фу насторожился и высвободил свой Домен Императора. Он также приказал нескольким солдатам стоять на страже, чтобы избежать любых неожиданных ситуаций.
Глава 900. Паук
Чжао Фу вошёл в пещеру, и теперь когда у него были эти серые зрачки, он мог ясно видеть в темноте. Он больше не нуждался в освещении, так как серые зрачки принадлежали расе смерти.
Пройдя около 30-ти метров, он обнаружил оружия нескольких солдат и следы крови, но трупов не было. Остались широкие длинные полосы крови, трупы скорее всего кто-то утащил.
Чжао ещё более осторожно продолжил идти вперёд. Пока он шёл, пространство вокруг него становилось всё больше и больше.
Внезапно, когда он уже примерно на 100 метров зашёл в пещеру, бесчисленные чёрные пауки шириной в один метр бросились на него.
Его выражение лица нисколько не изменилось, потому что хотя пауки и обладали некоторой силой они всё ещё были ничем перед ним.
Чжао Фу достал Меч Бедствия Смерти и небрежно взмахнул им, и ци смерти потекла к паукам. Она мгновенно разъела тела пауков, и их жизненная сила была мгновенно уничтожена из-за чего пауки немедленно погибли.
Там были сотни пауков, и все они превратились в трупы. Чжао Фу перешагнул через их трупы и двинулся вперёд, а время от времени на него нападали волны пауков и их численность возрастала.
Через несколько часов он подошёл к проходу шириной около десяти метров. Он ударил, посылая серый свет меча, который разрезал тысячи пауков на мелкие части. Эти пауки были более мощными и их тела были около полутора метров в ширину.
Он продолжал идти вперёд и после того как убил ещё несколько волн пауков, на него обрушилась более мощная огромная волна. Пауки были повсюду и просто бесчисленны.
Однако выражение лица Чжао всё ещё не сильно изменилось. Он послал свою Силу Императора в Меч Бедствия Смерти, заставляя меч испускать леденящий серый свет.
Пауки словно огромный прилив яростно набросились на Чжао и в одно мгновение настигли его. Казалось, они вот-вот завалят его своими телами и сожрут.
Чжао непрерывно наносил удары, создавая ужасающие огни мечей. За несколько мгновений пауки превратились в бесчисленные раздробленные трупы.
Их зелёная кровь разлеталась повсюду, и всё больше и больше трупов падало к его ногам. Эти пауки на самом деле были довольно сильными. Их мощь превышала 1-ю стадию силы, и их тела были шириной в два метра. А глаза у них ярко светились кроваво-красным.
Через несколько часов у Чжао начала неметь рука. Перед ним громоздились бесчисленные паучьи трупы, а земля была покрыта зелёной кровью. Он наконец-то убил всех пауков, это позволило ему вздохнуть с облегчением; он боялся что они будут нападать бесконечно.
Чжао Фу решил немного отдохнуть и восстановить силы, прежде чем идти дальше.
После этого он зашёл в большой зал шириной в 10 000 метров. Пол был выложен глянцевой плиткой, а на стенах были выгравированы ужасающие рисунки пауков, ловящих свою добычу, выглядело это невероятно кроваво и свирепо.
В зале находилось три 100-метровых паука, у каждого из которых было по шесть пар кроваво-красных глаз. Все они испуская мощные ауры холодно и свирепо смотрели на Чжао Фу. Их сила была не слабее чем у главного монстра региона.
В то же время позади них была большая дверь. На двери красовалось изображение гигантского паука, оно выглядело так реалистично что казалось он вот-вот выскочит с двери.
Как только Чжао Фу вошёл в это место, три паука с пугающими аурами резко бросились в его сторону.
Повернувшись лицом к массивным паукам, он энергично рубанул, посылая свет меча в форме полумесяца шириной 100 метров. Он испуская огромное количество ци смерти бросился к приближающимся паукам.
Однако они были не только быстры, но и невероятно проворны. Как только свет меча был готов ударить их, они внезапно подпрыгнули и легко уклонились от него; Чжао их недооценил.
Чи! Чи! Чи!
Подпрыгнув в воздух, три огромных паука выплюнули в сторону Чжао Фу белую жидкость. Она пахла отвратительно и было очевидно, что ничего хорошего в ней нет.
Он резко увернулся в сторону, и после того как три массивных плевка лужами упали на землю, послышались шипящие звуки. В одно мгновение появились три большие дыры, которые были семь или восемь метров в ширину и около десяти метров в глубину, и они испускали ядовитый запах.
Пауки приземлились и продолжили бросаться на Чжао. Подойдя ближе, они попытались укусить его, желая разорвать его в клочья.
В ответ он холодно улыбнулся, и огромное количество смертоносной ци хлынуло из Меча Бедствия Смерти. Всего за одно мгновение Чжао Фу сгустил сотни копий света длиной около десяти метров, каждое из которых обладало огромной смертоносной силой.
Его дальние атаки были не очень сильными, но как человек использующий мечи, он имел преимущество в ближнем бою. Когда пауки прыгнули и попытались укусить его, он запустил эти копья.
Поскольку теперь они подскочили невероятно близко, пауки не могли увернуться. Копья пронзили их тела, и повсюду разлетелась зелёная кровь. Они завизжали и быстро отступили.
Чжао Фу был очень удивлён что эта атака не убила их. Однако они были тяжело ранены.
Он молниеносно метнулся вперёд, испуская невероятно острую ауру меча. Один из пауков отлетел от удара и пробил огромную дыру в стене. Рухнув на землю, он даже не дёрнулся и Чжао понятия не имел жив тот ещё или мёртв.
Взгляды оставшихся двух пауков больше не были такими свирепыми, и теперь в их глазах был след страха. С его нынешней силой его боялись даже Восемь Королей Водных Зверей, не говоря уже об этих пауках.
Два оставшихся паука быстро побежали к двери позади них. Эта дверь была 100 метров высотой и 60 метров шириной и, хотя Чжао Фу не знал что за ней находится, было ясно что пауки пытаются что-то сделать. Поэтому Чжао пришлось остановить их — он сжал руку в кулак, и в его левом глазу начал быстро вращаться золотой зрачок. Из земли в сторону пауков выстрелили бесчисленные цепи.
Они сильно испугались и попытались увернуться, но цепей было слишком много, да и оба паука уже были тяжело ранены. Они не могли увернуться от всех цепей и были крепко связаны, и они отчаянно боролись, желая освободиться от цепей.
Теперь, когда он связал этих двух пауков, Чжао подошёл к ним, его Меч Бедствия Смерти испускал ужасающий свет меча. Чжао Фу приготовился убить их, но увидел мольбу в их глазах.
Поэтому он остановился; поскольку между ними не было никакой вражды, он предпочёл бы не убивать тех кто был готов сдаться.
— «Вы готовы подчиниться мне?» — Чжао Фу посмотрел на двух пауков и решил выяснить действительно ли они хотят сдаться. Если они этого не сделают, то он убьёт их.
Однако они не ответили и похоже не хотели подчиняться, вместо этого они смотрели на дверь. Чжао нахмурился, потому что дверь начала медленно открываться.
Глава 901. Паучья Императрица
Оттуда вышла дьявольски соблазнительная женщина с кроваво-красными длинными волосами и парой кроваво-красных глаз. Кожа неё была белая как снег, а на руках — длинные когти. На ней не было много одежды, изделия из кожи покрывали её важные части тела.
Она выглядела довольно соблазнительно, но её кроваво-красные глаза были наполнены только жаждой крови и безжалостностью. Её тело также излучало мощную ци Феникса и ауру божественного духа.
Это была безжалостная Паучья Императрица — Элиза!
Под её красивой и элегантной внешностью скрывалось жестокое, тёмное сердце. Холодная и хитрая Элиза часто использовала благословение Бога Пауков чтобы заманить тех кто не проявлял никакой осторожности.
Она уже променяла свою человечность на что-то невероятно злое и, пожертвовав бесчисленным количеством невинных людей, смогла сохранить свою вечную молодость. Никто не знал скольких она поймала в свои сети и использовала для утоления своего безграничного голода.
Она элегантно подошла к Чжао Фу, излучая мощную ауру. Даже 200-300 Правителей Городов не смогли бы её уничтожить.
Однако глядя на ужасающую Элизу, выражение лица Чжао ничуть не изменилось. Он протянул руку, и на неё с огромной силой полетели десятки тысяч цепей.
Однако Элиза была невероятно быстра. Её тело расплылось, исчезло и снова появилось позади Чжао. Она когтями полоснула его по спине, желая разорвать его на части.
Как раз в тот момент когда развернулась кровавая сцена, Чжао взорвался силой Печати Великой Цинь, и вокруг него появилось девять чёрных драконов. Элиза была отброшена этой огромной силой и выражение её лица изменилось.
Чжао Фу вытянул палец, указал на летящую Элизу и сказал:
— «Вызываю призраков!».
В его правом глазу завращались серые точки, и из земли потекла Сила Шести Путей Реинкарнации. 30-метровый устрашающий призрак появился позади Паучьей Императрицы, он ударил своими когтями и отбросил её в другую сторону.
Элиза перекрутилась и упала на землю, на её губах появился след крови, и она свирепо посмотрела на Чжао.
В его глазах продолжали вращаться серые точки, и из земли поднялась ещё большая волна Силы Шести Путей Реинкарнации, затем Чжао сказал:
— «Мир Тёмных Призраков!».
Призрачная ци мгновенно накрыла Элизу и погрузила её в иллюзию. В мире иллюзии была серая Луна, и бесчисленные призраки с воем набросились на Паучью Императрицу, желая её сожрать.
Когда Чжао Фу слился с пятью профессиями, он не только получил Силу Шести Путей Реинкарнации, но и овладел навыками этих профессий.
Внутри иллюзии Элиза непрерывно полосовала когтями, посылая острые огни, которые превращали атакующих призраков в призрачную ци. Однако призраки не переставая продолжали появляться и нападать на неё.
Атакуя, она также пыталась прорваться сквозь иллюзию. Однако эта иллюзия была создана Чжао Фу с помощью Силы Шести Путей Реинкарнации, и она была в сотни раз мощнее обычных. Паучьей Императрице было тяжело из неё вырваться.
Чжао снова протянул руку. Огромное количество энергии от Печати Великой Цинь вошло в его левый глаз, и его пять зрачков расширились. Чжао схватил воздух, и сотни тысяч цепей со всех сторон выстрелили в призрачную ци.
Когда ци рассеялось стало видно, что Элиза висела в воздухе крепко связанная бесчисленными цепями. Теперь она поняла, что она гораздо слабее Чжао Фу, выражение её лица изменилось на кокетливое и она сказала:
— «Хорошо, эта Императрица знает что слабее тебя; разве я не могу сдаться?».
Однако Чжао не хотел так легко доверять ей, и он протянул руку со словами:
— «Отдай своё духовное происхождение!».
Элиза могла только беспомощно ответить: «Хорошо, хорошо.».
Чёрная пылинка света вылетела из её лба и поплыла в руку Чжао Фу. Он был очень удивлён; он никогда не думал что все разрешится так легко, и он махнул рукой и отпустил Элизу.
Она тут же бросилась в его объятия, начала жадно нюхать его и сказала страстным тоном:
— «Ваше Величество, почему ваша аура Императора такая мощная? Она гораздо сильнее чем у истинного Императора.».
Сейчас у него была невероятно чистая Родословная Монарха и две Звезды Императора, так что его аура Императора естественно была довольно мощной.
Однако перемены в Элизе были совершенно неожиданными: она только что хотела съесть его, а теперь казалась преданной служанкой. Поскольку сейчас у него было её духовное происхождение, Чжао Фу получил ещё немного информации о ней, и он обнаружил, что демонические существа были довольно хитрыми и легко меняли поведение.
Он легонько оттолкнул её; хотя Элиза была невероятно очаровательна и похоже ждала что он возьмёт её, больше всего его сейчас интересовало что находилось за дверью. Он немного подошёл и обнаружил, что из-за двери исходит свечение, похоже за ней находятся сокровища.
Чжао Фу направился прямо к двери, и Элиза слегка недовольно хмыкнула. Она посмотрела на трёх тяжело раненных пауков и взмахнула рукой, отчего тёмный свет покрыл их тела и начал их исцелять.
Открыв дверь, Чжао обнаружил комнату шириной в 1000 метров, заполненную сияющими огнями. В центре было небольшое возвышение с чёрным троном по середине, а вокруг были навалены бесчисленные монеты и драгоценности. Там были всевозможные виды легендарного и эпического снаряжения и много других предметов.
Чжао Фу огляделся и увидел, что там были по меньшей мере десятки тысяч золотых монет и бесчисленные драгоценности. Только лишь снаряжение легендарной редкости насчитывало не менее 1000 единиц, а также было около сотни штук оборудования эпической редкости. Это была огромная сокровищница.
Несмотря на то что чёрный трон выглядел как довольно простой трон в западном стиле, без каких-либо витиеватых украшений, он всё-таки был сокровищем.
Трон Императрицы
Трон, которым может владеть только Императрица. Он может значительно увеличить скорость Культивации и Осознания, а также увеличить скорость выздоровления. Он также обладает Доменом Императрицы, и любые структуры вокруг него получат увеличение статистики.
Кроме этого трона в воздухе парило ядро логова, которым был паук.
Логово Бога Пауков
Класс: Эпический.
Описание: Мощное и ужасающее логово, которое может порождать пауков со следом божественной крови и с силой 2-й стадии. Оно может создавать 45-65 пауков в день.
Это было ещё одно сокровище. Пауки порождались невероятно быстро, и с этим Логовом Великая Цинь могла бы быстро создать армию пауков. Они будут иметь силу 2-й стадии.
Приобретения от этого Исторического Наследия были довольно хороши и Чжао Фу удовлетворённо улыбнувшись всё убрал. Однако он решил оставить трон Элизе, поскольку это был её личный трон.
Глава 902. Король-Повелитель Демонов
Однако Чжао Фу неожиданно заметил, что там была ещё одна дверь. Несмотря на то что она была плотно закрыта, из неё сочилась ужасающая аура. Эта аура могла мгновенно заморозить тело человека, и была намного сильнее чем у Паучьей Императрицы Элизы.
Чжао очень насторожился. Он подошёл к большой двери и энергично толкнул её, открыв ещё один коридор. Зал был шириной в 1000 метров, но внутри не было ничего кроме 100-метрового каменного гроба.
От гроба исходила ужасающая аура, и как только Чжао Фу собрался приблизиться, золотой дракон предупредил его, сказав:
— «Чжао, будь осторожен!».
Услышав это, он кивнул и высвободил свой Домен Императора, а затем приблизился к каменному гробу. Он попытался сдвинуть его крышку и не смог этого сделать. Тогда он толкнул сильнее и увидел 100-метровый труп демона.
У этого трупа было невероятно мощное тело, острые когти и фиолетовая чешуя. У него также была пара фиолетовых крыльев, и в отличие от обычных демонов, у него была голова очень красивого мужчины, который имел след холодности и безжалостности.
Аура этого мёртвого демона была чрезвычайно интенсивной, и она излучала Мощь Короля. Похоже это был труп повелителя демонов, и это было чрезвычайно страшно.
Почувствовав эту ужасающую силу, даже Меч Небесного Демона слегка задрожал от страха.
Король-Повелитель Демонов был Королём Королей среди демонов, и он обладал огромной Мощью Короля Демонов. Его сила была чрезвычайно чистой, и он скорее всего раньше владел истинным Императорским Королевством, а не каким-то там Баронским.
В конце концов Баронское Королевство имело самую низкую степень силы королевской власти. Власть, которую давало Императорское Королевство, была истинной Императорской Властью.
Этот повелитель демонов уже давно был мёртв, но всё ещё излучал такую мощную ауру. Такой труп был довольно хорошим сокровищем, и было множество способов как его применить.
Чжао Фу недоумевал как оживить этот мощный труп и удастся ли его контролировать, но золотой дракон сказал:
— «Не нужно всё так усложнять. Труп Короля-Повелителя Демонов уже создал второго духа, который в настоящее время дремлет, и ему требуется большое количество энергии чтобы пробудиться.
Чжао, ты можешь используя свою кровь установить ограничение в его теле. Твоя кровь имеет более сильную родословную монарха, поэтому она естественно подавит его мощь. Он не сможет освободиться от твоих ограничений, пока не станет Императором. Затем ты сможешь, используя свою силу пробудить его и полностью взять под контроль.».
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся; если он сможет подчинить такого сильного Короля Демонов, то у него будет ещё один могущественный помощник.
Чжао использовал метод золотого дракона, чтобы установить ограничение в теле Повелителя Демонов. Для этого он использовал эссенцию своей крови, образовав кроваво-красную руну, которую он послал в тело демона.
Его второй дух появился через очень долгое время, и подобное происходило невероятно редко. У второго духа не было воспоминаний первого, и это был чистый лист.
Когда Чжао установил ограничение, пришло время пробудить повелителя. Это требовало огромной мощи, поэтому Сила Императора Чжао Фу оказалась весьма полезна.
Чжао неучтиво встал на огромную голову повелителя демонов и достал Печать Великой Цинь, высвободив всю её силу. Вырвалось тёмное пламя и поднялся дикий ветер, который рябил во всех направлениях.
После этого Чжао управляя Печатью Великой Цинь опустил её на голову повелителя демонов, и печать послала волны мощной энергии в тело повелителя.
В трупе наполненном смертельной аурой начали зарождаться следы жизненной силы, которая постоянно росла.
Три часа спустя повелитель демонов внезапно открыл свои фиолетовые глаза и посмотрел на Чжао, который стоял на его голове. Его взгляд не выражал никаких эмоций кроме злобы и безжалостности, отчего волосы Чжао Фу встали дыбом.
В следующую секунду повелитель демонов руку, чтобы напасть на Чжао и раздавить его. Он не испытывал никакой благодарности к пробудившему его Чжао Фу и хотел лишь убивать всех живых существ.
Чжао холодно хмыкнул и усилил ограничение, которое он раньше установил.
«Аргхххх!» — Повелитель взвыл от боли. После того как кроваво-красное ограничение было активировано, оно медленно скрутилось и отрезало дух Короля Демонов, а затем восстановило его и этот процесс многократно повторялся.
Эта боль почти заставила его сойти с ума и он непрерывно выл, а его тело содрогалось в каменном гробу.
Чжао Фу парил над гробом в воздухе, холодно глядя на повелителя демонов. Несмотря на то что по-видимому повелителю было очень больно, а из его пять отверстий кровь текла по всему телу, Чжао всё ещё не останавливался.
Войдя в первый зал, Элиза услышала эти вопли и почувствовала как в её сердце вселился страх. Очевидно Чжао Фу не был добрым человеком, и скорее всего он был ещё более хладнокровным чем она.
Вой продолжался шесть часов, и в конце концов повелитель демонов мог только бессильно лежать и стонать. Он больше не мог ни реветь ни выть.
Только тогда Чжао остановился — повелитель больше не смотрел на него так холодно и безжалостно; его взгляд был полон ужаса.
Чжао удовлетворённо улыбнулся, и вскоре внешность повелителя демонов начала меняться. Он превратился в четырнадцати или пятнадцатилетнего мальчика с фиолетовыми волосами и, хотя от него исходила ледяная свирепая аура, он довольно испугано следовал за Чжао.
Вернувшись в первый зал, Чжао Фу был весьма удивлён обнаружив там ещё трёх женщин. У всех были короткие серебристые волосы и кроваво-красные глаза, и они выглядели довольно красиво. Они также были довольно чувственными и обладали элегантными манерами.
Ауры этих трёх женщин были такими же, как и у трёх пауков. Чжао взглянул на Элизу, которая теперь смотрела на него со страхом. Интересно, есть ли у неё какой-нибудь способ превращать их в людей, или они всегда обладали такой способностью?
Как только Элиза собралась объяснить, Чжао Фу махнул рукой показывая что ему всё равно. Она похоже о чём-то подумала и её взгляд вспыхнул, затем она кокетливо и страстно взяла его за руку.
Три другие женщины и повелитель демонов последовали за Чжао и покинули Историческое Наследие. А Чжао Фу на обратном пути немного рассматривал стены наследия.
Он планировал вернуться в Великую Цинь и позаботиться о Логове Пауков и Оружии Секты, перед тем как снова отправиться в Мир Тёмных Демонов. Ещё он планировал заключить союз с другими относительно крупными фракциями и уничтожить мелкие и системные фракции.
Союз будет использоваться чтобы получить как можно больше преимуществ, что позволит Династии Ночи быстро развиваться. Получив достаточно сил, он затем повернётся против более крупных фракций и быстро объединит Южный Континент, а затем расширится на другие Континенты.
Глава 903. Высший Уровень
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу подробно расспросил золотого дракона о Оружии Секты. Он обнаружил что ещё не может очистить его, так как это требовало судьбы секты и нужно было чтобы он основал секту.
Более того даже если бы он очистил Оружие Секты, то оно не могло бы стать Оружием Нации. Не было никакого способа изменить его природу, потому что секты и нации были просто слишком разными, поэтому Чжао отказался от своих первоначальных мыслей.
Теперь он обладал стелой создания Секты Бога Демонов, так что он мог восстановить эту секту. Поскольку у него была стела, он получил много информации. Стела содержала не только Наследственное Искусство «Глубинное Искусство Бога Демонов», но и историю секты.
Первый Мастер секты создал Секту Бога Демона с помощью Бога Пауков, поэтому её оружием был паук. Чжао Фу подумал об Элизе т. к. она была каким-то образом связана с Богом Пауков; неудивительно что Секта Бога Демонов имела это Историческое Наследие.
Теперь Чжао хотел восстановить секту, но это было сложнее чем основать город — сначала требовалось, чтобы один человек изучил Наследственное Искусство, затем ещё пять человек должны были его изучить, а после ещё 100 человек. Это будет Мастер Секты, пять Старейшин и 100 учеников.
Наследственное Искусство делилось на различные классы, как и искусство Великой Цинь. По мере того как повышался статус человека, автоматически повышался и уровень его Искусства.
Чжао обдумал это и решил, что ему всё же следует основать секту. В Мире Небесного Пробуждения сосуществовали секты и государства, и в будущем Чжао придётся столкнуться со многими сектами. Основать свою собственную было просто необходимо.
После этого он выбрал 105 человек, которые начали культивировать Наследственное Искусство Секты Бога Демонов. В то же время Чжао Фу и сам начал культивировать его, так как ему нужно было воссоздать секту. Однако он не хотел продолжать использовать название «Секта Бога Демонов», он назовёт её «Секта Императора Демонов».
Это было просто изменение названии и по сути она всё ещё оставалась Сектой Бога Демонов. Однако Чжао Фу будет первым Мастером Секты Императора Демонов.
Примерно через десять дней культивирования, все достигли необходимых требований. Чжао нашёл регион наполненный демонической ци, и воссоздал Секту Бога Демонов как Секту Императора Демонов.
Тёмный свет выстрелил в небо и превратился в огромного паука. Демонический свет заполнил несколько окружающих регионов, безумно собрались демоническая ци и Судьба… Секта Императора Демонов была официально основана.
Она только что была основана, так что её ещё нужно было развивать. Чжао Фу передал своим подчинённым управление ею, чтобы они позаботились о секте; первое что нужно было сделать — это собрать несколько миллионов учеников. В конце концов, сила Оружия Секты зависела от общего количества Судьбы Секты, так что людей нужно было собрать побольше.
Конечно, главный путь Великой Цинь всё ещё был направлен на развитие Империи; наличие секты было просто чем-то второстепенным, что позволило бы Чжао Фу использовать Оружие Секты.
Поскольку Чжао был Мастером Секты Императора Демонов, он естественно мог использовать её силу и оружие. Ему не нужно было очищать его, так как не было никаких требований к родословной; чтобы использовать оружие достаточно быть мастером секты.
После того как это дело было закончено, Чжао Фу пошёл установить Логово Пауков. Он специально подготовил для этого место, чтобы вырастить большое количество пауков с божественной кровью.
Поскольку Элиза была Паучьей Императрицей и имела большое количество судьбы, Чжао сделал её наложницей, обеспечив Великую Цинь большим количеством ци Феникса и судьбы. Три коротко стриженные женщины, её личные служанки также стали наложницами.
Чжао поручил ей управление пауками, потому что она знала об этом больше чем кто-либо другой. Конечно, вся власть над логовом по-прежнему оставалась за ним.
Чжао всё ещё не слишком доверял Элизе. Однако поскольку он получил её духовное происхождение, ему не нужно было слишком беспокоиться.
Следующим был Король-Повелитель Демонов. Поскольку у него был новый дух, его разум всё ещё был пуст и у него не было никаких воспоминаний. Чжао Фу решил назвать его Чжао Мо, по аналогии с Чжао Ша.
Вспоминая о Чжао Ша… Спустя три года он стал молодым человеком, но всё ещё не мог хорошо разговаривать. Чжао Фу решил отправить его в Академию Великой Цинь, чтобы он должным образом учился, и он показал себя довольно хорошо. Его рейтинг в Академии был довольно высок, но поскольку он выглядел довольно диким и имел холодную ауру, у него не было много друзей. Он был лишь немного близок с У Цин и остальными.
Его Родословная Дьявола Греха развивалась вместе с ним, и его истинная сила и могущество постепенно раскрывались. Из всех двенадцати человек из Вечной Ночи, Тоба Цин была самой могущественной благодаря своей родословной происхождения, в то время как Чжао Ша был вторым по силе.
Теперь, когда Тоба Цин ушла, естественно самым могущественным стал он. Раньше он был слабее только из-за Родословной Тоба Цин; с точки зрения его техники убийства и невозмутимости, он был номером один.
Золотой дракон фактически предложил стереть сознание Чжао Ша и сделать его вторым клоном Чжао Фу. В конце концов, Родословная Дьявола Греха была уникальной родословной высших существ и обладала неограниченным потенциалом. Этот клон позволял Чжао Фу обладать ещё большей силой.
Только стерев сознание Чжао Ша можно будет полностью его контролировать, ведь он обладает таким огромным потенциалом.
И не раздумывая, Чжао Фу отверг это предложение золотого дракона. Даже при том что он мог быть довольно хладнокровным, у него были принципы: никогда не поднимать руку на своих людей.
Тремя сильнейшими людьми в Великой Цинь сейчас были Бай Ци, затем Гэ Ня, а после — Чжао Ша. боевые способности и потенциал Чжао Ша превосходили потенциал Бай Ци, и он мог бы даже превзойти Чжао Фу.
Даже сейчас, если Чжао Фу и Чжао Ша столкнутся не используя никаких особых сил, вполне вероятно что Чжао Ша сможет победить Чжао Фу.
Чжао Фу очень заботился о Чжао Ша всё это время, давая ему всевозможные лекарственные пилюли и искусства. Однако поскольку его ресурсы были ограничены, он не смог дать Чжао Ша никаких вещей высшего уровня.
Он подошёл к Стеле Небесного Духа; он уже давно ею не пользовался, и если нужно было получить предметы высшего уровня, то это можно было сделать здесь. В то же время Чжао размышлял о том, как наладить дела в Мире Рыбьей Чешуи.
Его амбиции больше не ограничивались человеческим миром; он хотел усилить присутствие и в других мирах, чтобы подготовиться к грядущей войне миров.
Когда сознание Чжао вошло в Стелу Небесного Духа, зазвучала цепочка системных сообщений и он был совершенно ошеломлён. Он обнаружил, что уровень его аккаунта был повышен до самого высокого уровня пользователя Стелы Небесного Духа. Только высшие существа могут иметь такой уровень.
Однако Чжао вспомнил, что он не выполнил никаких заданий и только лишь выдал одно задание; почему он вдруг прыгнул на высший уровень?
Может быть, произошла какая-то ошибка? Мог ли кто-то случайно поднять его уровень?
Подумав об этом, он решил что подобное маловероятно. В конце концов, высший уровень был самым высоким уровнем аккаунта Стелы Небесного Духа; никто бы не допустил подобной ошибки.
Что удивило Чжао Фу, так это то что в пространстве хранения предметов аккаунта появился двенадцатицветный значок.
Глава 904. Эмблема Небесного Духа
Этот значок был круглым, и на нём было изображено два круга. В центре был выгравирован иероглиф «дух»; он был написан не на китайском, а на самом распространённом в Мире Небесного Пробуждения языке. Значок источал слабую мощь, похоже это было сокровище.
Чжао Фу внимательнее посмотрел на него и не смог сдержать шока. Это был чрезвычайно известный предмет высшего уровня Финансовой Корпорации Небесного Духа.
Где бы он ни находился, любая фракция связанная с Финансовой Корпорацией Небесного Духа, будет относиться к нему как к VIP-персоне и давать ему всевозможные преимущества, такие как скидки и бесплатные предметы. Он также будет наслаждаться лучшим обслуживанием от Стелы Небесного Духа.
Даже у большинства высших существ не было такого значка, и все же у него он был. Чжао Фу подумал не случилось ли чего с его глазами, поэтому он потёр их и посмотрел снова. Он увидел что значок, который назывался «Метка Небесного Духа» всё ещё на месте. Неужели вся эта корпорация сошла с ума? Почему они дали ему такую драгоценную вещь?
Сначала они подняли его аккаунт до высшего уровня, а затем дали ему Метку Небесного Духа. Было очень маловероятно что это произошло случайно.
Этому определённо была причина, Чжао не мог понять почему это произошло, поэтому просто перестал думать на эту тему.
Он достал метку и посмотрел на неё, и он не нашёл в ней никаких дефектов и признаков подделки. Затем он показал её золотому дракону, который подтвердил что с ней всё в порядке. Это был невероятно приятный и неожиданный сюрприз.
Первоначально у Чжао Фу была базовая учётная запись, так как он не выполнил никаких заданий. Он мог принимать только задания 1-го, 2-го и 3-го уровней, но теперь когда его аккаунт стал высшего уровня, он мог посмотреть и принять любое задание.
Он также обладал многими полномочиями, такими как получение скидок и бесплатной информации. Он также мог невероятно легко проходить задания.
К тому же он получил доступ к специальному Региону Связи. Только высокоуровневые аккаунты имели эту функцию.
Уровень аккаунта повышался за счёт выполнения заданий, и обычно людям приходилось выполнять бесчисленные задания, чтобы поднять свой аккаунт до высокого уровня. Учётная запись Чжао Фу мгновенно поднялась до самого высшего уровня, и он глуповато ухмыльнулся.
Регион Связи был местом для общения. Там был зал для бесед и отдельные комнаты. Создание отдельной комнаты стоило довольно дорого, но для пользователей высшего уровня это было бесплатно.
Все имена здесь были заменены рунами. Пожалуй можно было бы сказать, что здесь были только руны, никаких имён.
Чжао Фу почувствовал сильное любопытство и вошёл в зал для бесед. Здесь разговаривало множество людей; одни раздавали заказы, другие продавали вещи, третьи беседовали на различные темы.
Язык на котором они говорили был самым распространённым языком в Мире Небесного Пробуждения. В конце концов Мир Небесного Пробуждения состоял из многих миров, поэтому в нём было бесчисленное множество языков и культур. Без общего языка люди не смогли бы торговать друг с другом.
Чжао Фу давно выучил его; это было довольно просто, так для этого требовалось лишь купить языковой камень этого языка.
Войдя, Чжао увидел человека продающего искусство среднего человеческого уровня «Искусство Демонов». здесь можно было отобразить статистику предмета. Чжао обнаружил, что оно вполне подходит для Чжао Ша, и это было искусство человеческого класса, которое превосходило искусство класса SSS. Оно определённо было очень мощным.
Люди здесь вообще не испытывали недостатка в деньгах, поэтому метод торговли в основном заключался в бартере. Человек продающий искусство просил в обмен пять Призрачных Духов Нефрита, которые были высококачественными материалами эпической редкости. Великая Цинь получила некоторое их количество во время Фестиваля Призраков, так что Чжао Фу чувствовал, что это вполне стоило того чтобы обменять их на искусство.
Поэтому он написал несколько слов и отправил их в Регион Связи, сказав что он хочет торговать с этим человеком. В следующее мгновение в Регионе Связи появилась фраза испускающая радужный свет, а также властная аура Императора.
В тот же миг шумный болтающий зал затих. Чжао Фу был весьма поражён, так как никогда не думал, что аккаунт высшего уровня будет иметь такие специальные эффекты при разговоре.
— «Срань господня! В чате есть высшее существо? Это действительно напугало меня!».
После короткого периода молчания, кто-то удивлённо послал это сообщение. Только высшие существа могли обладать аккаунтами высшего уровня, и такие люди стояли на вершине всего Мира Небесного Пробуждения. Бесчисленные люди могли только смотреть на них снизу вверх.
После того как первый человек заговорил, всё больше и больше людей присоединились к нему.
— «Он… Это действительно высшее существо. Эта малышка, Чжан Сяохуа с горы минотавров, счастлива познакомиться с тобой.».
— «Эм, высшее существо, тебе не хватает служанок? Я всё ещё девственница и готова служить вам. Обещаю, вы останетесь довольны!».
— «Я так счастлива встретить такую великую фигуру, как вы, так счастлива! Не могу поверить, что сюда явилась такая важная персона.».
— «Посмотрите на себя, неужели вы не можете вести себя более достойно? Эм, высшее существо, вы принимаете учеников? У меня есть талант человеческого уровня, и я могу быть хорошим учеником. Я обещаю, что буду относиться к вам в сотни раз лучше чем к собственному отцу; пожалуйста, возьми меня в ученики!».
Чжао Фу потерял дар речи. Раньше все они говорили уверенно и властно; в конце концов, тот кто мог получить доступ к Региону Связи, был довольно силён. Однако теперь они разговаривали невероятно подобострастно, причём с Чжао, который даже не был высшим существом.
Даже при том что он не понимал что произошло, он подозревал что его высший уровень аккаунта скоро будет утерян. Когда он рухнет обратно на самый базовый уровень, он больше не сможет войти в Регион Связи.
Поэтому он должен был быстро использовать свои преимущества. Чжао Фу сказал:
— «Мне нужно Искусство Демонов, кто его продаёт?».
Снова потекли бесчисленные сообщения, все спрашивали Чжао, нужно ли ему то или это. Некоторые люди пытались приблизиться к нему, но он игнорировал их и он увидел, что человек продающий искусство демона, немедленно предложил сделку.
Перед Чжао появился экран, и он достал пять Призрачных Духов Нефрита и поместил их внутрь. Другой человек никогда не думал, что высшее существо будет напрямую торговать с ним, и его разум опустел. Его сердце бешено заколотилось.
— «Что случилось?» — Видя что собеседник медлит, Чжао Фу отправил ему личное сообщение.
Этот человек стоял там, его сердце бешено колотилось. Прочитав это сообщение, он немедленно отправил искусство и завершил сделку, получив пять Призрачных Духов Нефрита.
Только потом он понял что должен был сделать, и пожалел о своих действиях; возможность говорить с высшим существом была огромным шансом, но он его упустил. Если бы он мог подружиться с ним или получить хотя бы небольшой совет, это было бы огромным достижением.
Глава 905. Мозговые Жуки
Получив это искусство, Чжао начал искать в стеле предметы которые могут пригодиться. Было бы очень полезно взять под контроль какую-нибудь фракцию в Мире Рыбьей Чешуи и постепенно развивать её, чтобы она стала большой фракцией и объединила Континент.
После недолгих поисков Чжао нашёл полезную вещь под названием «Мозговой Жук»; это был невероятно сильный жук, который мог контролировать Правителей Городов. В конце концов, правители обладали силой свих печатей, и их было не так легко контролировать.
Мозговые жуки могли заползать в голову Правителя Города и пожирать его дух, получая его силы, воспоминания и даже личность, что позволяло им полностью заменить его.
Шансы быть обнаруженными были довольно малы; конечно это было не так эффективно как стирание их сознания, но это уже был довольно хороший метод.
Цель Чжао Фу состояла в том, чтобы используя Мозговых Жуков, тайно взять под контроль группу Правителей Городов в Мире Рыбьей Чешуи и управляя ими атаковать другие регионы и расширять свою фракцию. С этими жуками они будут до смерти преданы Чжао и никогда не предадут его.
Однако Мозговые Жуки были довольно труднодоступны, и Чжао Фу просматривал предложения обмена на этих жуков. Было много предложений, и все они просили разные вещи: материалы, лекарственные пилюли, оборудование, информацию и т. д.
Первым предложением обмена, которое нашёл Чжао Фу, был Великий Город за Пять мозговых жуков. Несмотря на то, что у него теперь было много городов, он не очень хотел отдавать за жуков Великий Город.
Поэтому он мог только искать более подходящие предложения. Одно из тех, что он заметил — снаряжение легендарной редкости за три Мозговых Жука. Это было довольно выгодно, поэтому Чжао сразу совершил обмен, он отдал оружие легендарной редкости, и получил три Мозговых Жука.
Эти жуки были чрезвычайно тонкими и их размер всего около одного сантиметра в ширину и семь в длину. Они были прозрачными и хранились в стеклянной бутылке. Они были чрезвычайно опасны, и если человек будет небрежно их хранить или неосторожно использовать, они могут проникнуть в его тело. Если их не остановить, то тело человека будет взято под контроль, а его дух — поглощён.
Теперь Чжао Фу должен был использовать свою кровь, чтобы приручить трёх Мозговых Жуков, после чего они будут выполнять только его приказы. Это было довольно просто, и всё прошло довольно гладко. Затем он продолжил искать другие предложения обмена, так как трёх жуков определённо было недостаточно.
Затем он нашёл предложение обменять шесть Мозговых Жуков на снаряжение эпической редкости. Это было довольно неплохо, поэтому он сразу же принял его и продолжил искать дальше.
За день Чжао Фу совершил десятки сделок и получил 150 мозговых жуков. Он удовлетворённо улыбнулся; это означало, что он сможет взять под контроль 150 Правителей Городов, и всё ещё оставалось много подобных предложений обмена. Однако он уже потратил много ресурсов, поэтому больше ничего не менял.
Но он будет следить за этими предложениями и примет любые подходящие. В конце концов, чем больше Мозговых Жуков у него будет, тем больше Правителей Городов он сможет контролировать, это увеличит его силы.
Позаботившись обо всём этом, он смог расслабиться. Он не знал когда аннулируют его аккаунт высшего уровня, и ему было очень любопытно на что похожи задания высшего уровня Стелы Небесного Духа.
Бегло просмотрев их Чжао Фу не мог не почувствовать шока. Как и ожидалось от топовых заданий. Ни одно из них не было тем, что могли бы совершить обычные люди; только высшие существа могли сделать это, например убийство богов, поиск невероятных сокровищ или исследование неизвестных миров в первобытном хаосе.
Чжао заметил несколько заданий о поисках человека, который пробудил Родословную Происхождения. Увидев это, он не мог не подумать о Тоба Цин. Похоже она привлекла к себе много внимания, и увидев награды он был ещё более потрясён.
Некоторые задания предлагали Столичный Город Императорского Королевства, а другие — десять Сфер Небесного Царства. Небесное Царство было на уровень выше 9-й стадии, и оно превосходило даже Священную Сферу.
На ранних стадиях было довольно легко увеличить свою культивацию, но чем выше человек поднимался, тем труднее было продолжать. Например, даже сейчас в армии Великой Цинь было не так много солдат 4-й стадии.
Один человек с культивацией Небесного Царства мог мгновенно уничтожить множество солдат 9-й стадии. Эти награды были просто слишком шокирующими.
В то же время Чжао Фу нашёл много интересных заданий и о себе. Любой кто сможет предоставить точную информацию о человеке, получившем звезду Небесного Императора, получит Королевство Маркиза от Великой Небесной Империи.
Из-за этого Чжао вздрогнул; даже Великая Цинь был всего лишь Баронским Королевством, и увидев это он испытал искушение продать себя.
Он посмеялся над собой, а затем продолжил смотреть и обнаружил что с ним было связано много заданий. И их было гораздо больше чем заданий связанных с Тоба Цин; возможно они знали что с Расой Происхождения было не так легко иметь дело, в то время как Чжао Фу можно было легко сокрушить.
Поэтому, когда он посмотрел на другие задания, его улыбка исчезла. Множество людей хотели убить его — например, любой кто убьёт человека пробудившего Звезду Небесного Императора и представит его голову, получит Божественность, Кровь Предка Демонов или Яйцо Пятицветного Божественного Дракона.
Божественность, Кровь Предка Демонов и Яйцо Пятицветного Божественного Дракона были невероятно редкими сокровищами и всё что было нужно чтобы их получить — это его жизнь.
Только высшие существа могли видеть эти задания, и Чжао Фу почувствовал холодок в сердце. Множество людей хотели убить его, и у всех них были задания по его поиску. Такому огромному количеству могущественных людей он не смог бы противостоять.
Кроме того было ещё то высшее существо, которое напало на Чжао чтобы забрать его Метку Происхождения. Некоторое время ничего не происходило, но он всё ещё чувствовал невероятную угрозу.
Что ещё более важно, существо пришло за Меткой Происхождения, но оно скорее всего знает что у Чжао Фу есть звезда Небесного Императора и оно возможно даже знает о звезде Нижнего Императора. Существо также знает, как выглядит Чжао, а также расположение человеческого мира.
Если бы оно пришло за Чжао, с нынешней силой Великой Цинь было бы очень трудно защититься. Если это существо найдёт несколько помощников, то как бы быстро ни развивалась Великая Цинь, всё это будет напрасно и Чжао Фу всё равно умрёт.
Однако прошло уже довольно много времени, а высшее существо всё ещё ничего не делало. Вполне возможно, что оно не знает где находится человеческий мир, иначе оно бы уже давно пришло и перебило всю Великую Цинь, прежде чем убить Чжао, чтобы получить Метку Происхождения.
Чжао очень беспокоило что почти все в человеческом мире знали, что он пробудил две Императорские звезды. Хотя они и точно не знали, что это за звёзды, они понимали насколько ужасна их сила. Если кто-то сольёт эту информацию в другие миры, последствия будут невообразимы.
К счастью, человеческий мир находился на самом краю Мира Небесного Пробуждения, поэтому людям из центра Мира Небесного Пробуждения было довольно трудно найти его.
Однако Чжао Фу всё ещё немного волновался, так как иногда случались невероятно неудачные вещи.
Он продолжал просматривать различные задания, связанные с ним. В основном это были два типа заданий: первый — убить его, за большую награду, а другой — защитить, но за это приходилось платить.
Глава 906. Глубинная Синяя Империя
Одна из самых могущественных человеческих империй, Глубинная Синяя Империя, предложила защиту владельцу Звезды Небесного Императора. Однако Чжао Фу должен был жениться на Принцессе Глубинной Синей Империи и через этот брак стать частью империи.
Женитьба на Принцессе империи означала, что Чжао присоединится к ним и откажется от своей собственной личности. Его дети не будут носить его фамилию и будут носить фамилию его жены, и он будет контролироваться всеми способами. У него не будет большой власти и даже возможности отомстить.
Чжао Фу не хотел так жить, поэтому он не искал их защиты.
После беглого просмотра этих заданий он почувствовал холод в своём сердце, и чувство кризиса. Как будто он умрёт в следующее мгновение. Если бы у него был выбор, он скорее отказался бы от Звезды Небесного Императора, чем от подобных проблем.
К счастью, он внезапно получил аккаунт высшего уровня, позволяющий ему знать что происходит. В противном случае, если бы кто-то внезапно пришёл и убил его, он даже не знал бы почему он умер; те кто желали его смерти были слишком сильны.
Не в его характере было просто сидеть и ждать смерти. Ему предстояло развиваться и увеличивать свою силу. Если бы Высшее Существо пришло лично, Баронское Королевство определённо не смогло бы защититься от него.
После того как Чжао Фу вывел своё сознание из Стелы Небесного Духа, он тяжело выдохнул и перестал думать обо всех заданиях, требующих его смерти, и начал работать над своим планом о Мире Рыбьей Чешуи.
Между Миром Рыбьей Чешуи и Миром Людей всё ещё существовала огромная трещина, облегчавшая переход из одного мира в другой, и Чжао получил много информации о том мире.
Хотя это был водный мир, он был разделён на семь подводных континентов. Континенты разделяла бездонная пропасть. Первоначально в этих безднах жили восемь Королей Водных Зверей.
На данный момент ситуация в различных мирах была примерно одинаковой. Все они находились в финальной стадии хаотичного мира, и поскольку игроки могли атаковать главные системные города, многие города собрались вместе.
Чжао Фу непрерывно собирал информацию о Мире Рыбьей Чешуи, чтобы найти фракции, которые можно было бы подчинить. Континент Нижней Воды находился слишком близко к человеческому миру, поэтому хотя для Чжао было бы удобнее действовать там, это бы вызвало подозрения. Поэтому он выбрал центральный континент, континент Тёмной Воды.
Прибыв туда, Чжао Фу нашёл системную фракцию, которую будет легко развивать. Она находилась в отдалённом месте и оставалась нейтральной, не желая участвовать ни в каких сражениях. Рядом с ней не было никаких могущественных врагов, только маленькие слабые фракции.
Чжао чувствовал, что они ведут себя довольно глупо — у них было большое преимущество, и они могли зачистить окружающие фракции, чтобы стать ещё сильнее. Нет ничего плохого в том чтобы оставаться нейтральным, но если придёт большая и сильная фракция, а они не будут развиваться — они погибнут.
Поэтому он выбрал именно их. Здесь собралось около 180-ти Правителей Городов, но у Чжао Фу было только 150 мозговых Жуков и всё ещё не хватало 30-ти.
У него появилась идея, и беспокоиться было не о чем. Чжао сделал кое-какие приготовления для Великой Цинь, прежде чем отправиться в Мир Рыбьей Чешуи. Конечно, это была секретная операция, и никто об этом не знал.
Два дня спустя он пробрался в Мир Рыбьей Чешуи и прибыл на Центральный Континент. Он нашёл эту системную фракцию и ждал подходящего момента для удара.
Шло время, и вскоре Люди с Рыбьей Чешуёй отправились отдыхать. Чжао Фу полностью скрыл свою ауру и тихонько пробрался в главный системный город. С его нынешней силой солдаты 1-й и 2-й стадии не могли обнаружить его.
Он быстро нашёл Правителя Города. Это был довольно полный мужчина средних лет. На нём были надеты золотые украшения и он громко храпел во сне, а рядом с ним была красивая жена.
Чжао подошёл к нему и аккуратно использовав свой Домен Императора покрыл его силой всю комнату, чтобы предотвратить что-нибудь неожиданное. Правитель Города всё ещё громко храпел, поэтому Чжао Фу не колеблясь достал Мозгового Жука и положил его ему на голову.
Жук извивался, прежде чем найти подходящее место для входа. Его острое тело слегка напряглось, а затем впилось в кожу правителя.
К этому времени Правитель Города наконец почувствовал некоторую опасность и внезапно открыл глаза, он увидел человека стоящего рядом с ним. Он немедленно попытался взорваться силой своей печати, чтобы хотя бы немного поднять шум и дать всем понять что что-то случилось.
Однако Чжао Фу был полностью готов к этому. Его рука с огромной силой надавила на грудь мужчины, запечатав его тело и сделав так, что он не мог ни пошевелиться, ни даже закричать.
К этому времени Мозговой Жук полностью впился в голову пожилого Правителя Города и заполз ему под кожу. Он искал центр его головы, и мужчина средних лет в ужасе уставился на Чжао Фу, но ничего не мог сделать.
Вскоре жук нашёл мозг Правителя Города, и глаза правителя наполнились болью, гневом и ненавистью, а затем стали безжизненными и пустыми.
Жук пожрал его душу, и через некоторое время его пустые глаза вновь обрели свою живость, но теперь это было сознание Мозгового Жука, который полностью контролировал тело. Теперь правитель с заискивающим взглядом смотрел на Чжао.
Он убрал руку, и сила запечатывающая Правителя Города исчезла. Чжао Фу приказал Мозговому Жуку действовать так же, как действовал пожилой Правитель Города, и спящая женщина ничего не заметила. После этого Чжао вышел и направился к своей следующей цели.
Точно так же он пошёл и подчинил более 80-ти Правителей Городов. Всё прошло очень хорошо, без каких-либо неожиданных сюрпризов.
Он не хотел терять времени и продолжал использовать этот метод. Однако вскоре он столкнулся с проблемой. Этот Правитель Города был невероятно осторожен, потому он сразу же обнаружил, что кто-то прокрался в его комнату.
Чжао Фу немедленно высвободил свой Домен Императора и покрыл его силой всю комнату, чтобы ни один звук не вырвался наружу. Правитель был обычным молодым человеком, и он без колебаний взорвался силой своей Печати Правителя Города.
Чжао высвободил силу Печати Великой Цинь и вытянул руку, большая бесформенная рука схватила молодого человека. Он отчаянно сопротивлялся, но ему никак не удавалось вырваться.
Выражение лица Чжао не изменилось, он подошёл и достал стеклянную бутылку. Он поместил извивающегося мозгового Жука рядом с глазом молодого человека, и тот в ужасе смотрел на жука, продолжая энергично бороться.
Как только Чжао отпустил жука, тот мгновенно нырнул в глаз молодого человека и проник в его мозг. Правитель взвыл от боли, его душу пожирали.
Благодаря силе Домена Императора Чжао Фу, ни один звук не мог вырваться наружу. Все солдаты продолжали либо спать, либо стоять на страже, и они вообще не понимали что происходит.
Глава 907. Засада На Банкете
Разобравшись с этим молодым человеком, Чжао Фу вскоре справился и с остальными и использовал все 150 мозговых Жуков, успешно взяв под контроль 150 Правителей Городов.
К этому времени уже рассвело, и Чжао приступил к следующему плану. Сначала он собрал всех Правителей Городов, чтобы провести экстренное совещание; те кто был под контролем Мозговых Жуков естественно знали что происходит.
Остальные 30 правителей не понимали зачем нужно экстренное совещание, так как они не чувствовали никакой опасности. Однако поскольку все остальные собирались, они задавались вопросом: «не случилось ли что-то важное» и тоже решили прийти.
Однако когда они прибыли, они не могли не злиться. Увидев что другие Правители Города едят и пьют на банкете — это совсем не выглядит чем-то чрезвычайным.
Многие люди, с которыми они были знакомы, подходили с вином и тепло приглашали их выпить, некоторые чувствовали себя слишком смущёнными чтобы отвергнуть их предложение, поэтому они присоединялись ко всем. У других всё ещё были дела, поэтому они решили вернуться и никто их не остановил.
Однако когда они возвращались, на их пути встал человек. Выражения лиц примерно десяти Правителей Городов изменились, так как они чувствовали что сила этого человека была невероятно мощной, и он излучал мощное густое убийственное намерение.
— «Скорее! Давайте разделимся и убежим!» — крикнул кто-то. Другие Правители Городов тоже поняли что им не справиться с Чжао, поэтому они разбежались и полетели в разные стороны.
В этот момент Чжао Фу снисходительно рассмеялся, в его глазу закружились пять зрачков, бесчисленные цепи с шокирующей силой и мощной аурой полетели к убегающим правителям.
Прежде чем некоторые из них смогли понять что происходит, их тела были пронзены бесчисленными цепями, и они молниеносно умерли. Из их тел выплыли Печати Правителей Городов.
Ещё несколько правителей были сильно шокированы и выпустили свои защитные энергетические барьеры. Однако они не смогли долго продержаться и были разрушены, а затем бесчисленные цепи пронзили их тела. В конце концов все они погибли, и ни один не смог спастись.
Убрав печати и трупы Правителей Городов, Чжао Фу вернулся на банкет, где были насмерть отравлены ещё некоторое количество правителей. Чжао посмотрел на своих 150 Правителей Городов и сказал:
— «Идите и быстро возьмите под свой контроль эти 30 городов, затем соберите свои силы и зачистите регионы вокруг вас.».
Теперь, когда 150 правителей были полностью под контролем мозговых жуков, они естественно выполняли все приказы Чжао Фу. Поскольку они заранее всё подготовили, то смогли легко захватить эти 30 городов.
Чжао не забрал эти города себе, а вместо этого оставил их там. В конце концов, он хотел чтобы эта фракция быстрее развивалась, поэтому он не стал уменьшать её силу. Из захваченных городов он выбрал на должность правителей достойных людей, которые присягнули ему на верность; когда у него будет больше мозговых Жуков, он их использует.
Соседние более мелкие фракции не представляли большой угрозы, но зачистка их территорий могла занять некоторое время. После того как они зачистят все фракции и станут сильнее, то смогут начать действовать против более крупных фракций.
Бесчисленные маленькие фракции были невероятно напуганы происходящим. Они не могли понять почему эта фракция, которая сохраняла абсолютный нейтралитет, вдруг начала нападать на других. Они не знали, что теперь все Правители Городов находятся под чьим-то контролем.
Однако это не привлекло особого внимания, так как подобные ситуации были довольно распространены. Чтобы выжить многие часто меняли свои планы.
Разобравшись с этим, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь. Великая Цинь всё ещё зачищала регионы и строила третью Великую Стену. Это требовало много времени и не закончится так быстро.
Увидев, что делать особо нечего, Чжао решил вернуться в реальный мир.
Его раны в реальном мире зажили, и он был в своём загородном доме. Как и всегда он был очень голоден, и после обильного обеда он включил свой ноутбук чтобы посмотреть, есть ли какие-нибудь важные новости.
Чжэн Дун, который был президентом класса Чжао Фу в университете, прислал сообщение, в котором говорилось что его фракция развивается довольно хорошо. Не так давно он захватил Основной Город Сюнну, и теперь стал Правителем Города, и многие одноклассники присоединились к нему.
В том числе присоединился Чжан Юэ — сосед Чжао Фу по комнате, с которым у него были хорошие отношения. Поэтому он также пригласил Чжао присоединиться к нему и сказал, что даст ему достойную должность, потому что Чжао поддерживал его раньше.
Все в группе хвалили и льстили Чжэн Дун, так как он был самым выдающимся в классе, и даже некоторые учителя хвалили его.
Поскольку реальный мир был в полном хаосе, всё больше распрастранялась новость о том что Мир Небесного Пробуждения поглотит реальный мир и всё больше людей верило в это. Те, кто был силён в Мире Небесного Пробуждения, будут на вершине нового мира, поэтому многие люди начали строить планы на будущее.
Было довольно трудно выжить в одиночку, и многие люди решили присоединиться к какой-либо фракции. Самой известной фракцией была конечно же Великая Цинь; в конце концов, Великая Цинь собиралась с неудержимой скоростью пронестись по всему миру.
Однако как могли обычные люди вроде них присоединиться к ней? Даже представители некоторых больших семей или финансовых групп пытались выслужиться перед ней, но Великая Цинь ни в малейшей степени не реагировала на это.
Конечно обычные люди, такие как они, не могли к ней присоединиться, поэтому они могли только стать частью другой фракции. Теперь, когда Чжэн Дун стал правителем основного города, конечно же нашлись люди которые хотели присоединиться к нему; вполне естественно, что все говорили о нём такие хорошие вещи.
— «Правитель Основного Города?» Чжао Фу не смог удержаться от лёгкого смешка. Однако он вежливо отклонил предложение Чжэн Дун; как он мог быть подчинённым Правителя Основного Города?
Поскольку Чжэн Дун спросил его в группе, Чжао Фу также ответил в группе.
Чтобы выслужиться перед Чжэн Дун, некоторые люди говорили Чжао Фу:
— «Чжао, ты выказываешь неуважение президенту Чжэн. Он уже Правитель Города, и другие будут умолять присоединиться к нему; не жалей об этом в будущем!».
Кто-то другой согласился, сказав:
— «Это верно. Только идиот не захочет присоединиться к президенту Чжэн; мы полностью поддерживаем президента.».
Чжао Фу не знал что ответить на это, поэтому он решил просто выйти из системы.
После этого он решил зайти на форум Мира Небесного Пробуждения, но обнаружил что не может этого сделать. Он вспомнил, что захватил всю Цветочную Луну, так что естественно некому было заботиться о форуме.
Вскоре пришёл Му Гуйлинь с какими-то документами в руках; это была информация об оставшихся династиях, которую Чжао Фу раньше приказал собрать. Т.к. Чжао хотел объединить Китай, они были его первыми целями. Поэтому он и приказал собирать информацию о них, чтобы уничтожить их в будущем.
В документах не было ничего об их точном местонахождении, что весьма разочаровало Чжао. Однако эти люди почти сходили с ума от того, что не могли отомстить Великой Цинь, поэтому они решили отомстить семье Ин. В конце концов, семья Ин была императорским кланом Великой Цинь.
Глава 908. Королевство Маркиза 1-го Уровня
Даже при том, что уничтожение семьи Ин не нанесло бы большой потери Великой Цинь, это определённо вызвало бы большое недовольство Великой Цинь, что позволит этим фракциям достичь своей цели. Поскольку они всё равно умрут, то хотя бы смогут выместить свой гнев на семье Ин.
Чтобы ответить на это, семья Ин мобилизовала все имеющиеся в её распоряжении армии. В конце концов, различные большие семьи обладали значительной властью в реальном мире, и они создали свои собственные частные армии.
Чжао Фу задумался над тем как это всё решить. Даже при том, что он мог в любое время перенести своё настоящее тело в Мир Небесного Пробуждения, что позволяло ему не беспокоиться ни о чём, а ведь далеко не каждый мог сделать это.
Семья Ин действительно не была очень важна для Чжао, так как это был всего лишь императорский клан Великой Цинь. Однако в семье были люди о которых он заботился, и он не хотел видеть как все они умрут.
Он не знал что делать, так как у него не было способа перенести большую группу людей в Мир Небесного Пробуждения. Поэтому он мог только вернуться в Мир Небесного Пробуждения, чтобы спросить совета у золотого дракона.
Дракон предложил очень хорошее решение, которое состояло в том, чтобы использовать Магическую Формацию Реальности, но для этого потребовалось бы много Пространственных Камней. Эти камни содержали пространственную силу, но они были чрезвычайно редки. Однако, с ресурсами семьи Ин, сбор пространственных камней не будет большой проблемой.
К этому времени различные ветви семьи Ин уже владели Великими Городами и некоторыми Основными Городами. Даже при том что они не могли сравниться с Великой Цинь, в глазах фракций игроков они уже были мощной фракцией.
Чжао Фу подготовил это магическое образование таким образом, что даже если оборона семьи Инь будет прорвана в реальном мире, они все смогут быстро войти в Мир Небесного Пробуждения. Однако Мир Небесного Пробуждения был местом, которое они не контролировали; это была территория Великой Цинь.
Чжао рассказал лидерам семьи об этом магическом образовании, и они поблагодарили его и Наследника Великой Цинь.
Позаботившись об этих вещах, он снова вернулся в Мир Небесного Пробуждения и позаботился ещё кое о чём. Шло время, и вскоре наступил май четвёртого года.
Ярко светило солнце, и на голубом небе не было видно ни облачка. День выдался на редкость ясный и солнечный.
Внезапно раздался властный рёв дракона, небо и земля вдруг потускнели, и мощная аура подобно циклону пронеслась по всему Китаю.
Тёмный столб света парил между небом и землёй, а девять массивных чёрных драконов кружили в небе, испуская невероятные ауры. Они были невероятно властными и могли заставить всех существ подчиниться.
У всех в Китае помрачнели лица, потому что затихнувшая Великая Цинь снова начала действовать, и вот-вот должна была снова разразиться кровавая буря. Все они очень боялись Великую Цинь и не могли не испытывать ужаса.
Чжао Фу улыбнулся — после шести месяцев зачистки регионов и строительства Великой Стены они зачистили 950 регионов и развили три Баронских Города и пять столичных.
Так вот, Великая Цинь стала Королевством Маркиза 1-го уровня. Не многие люди смогут поднять свои Королевства до уровня Маркизата, прежде чем реальный мир будет уничтожен.
Однако достичь уровня Герцогского Королевства будет ещё труднее. Для этого потребуется три Города-Маркиза, шесть Баронских Городов и девять столичных.
На самом деле, второстепенные требования были не так уж сложны, но развитие до Герцогства требовало объединения целого мира. Только с помощью власти Мира можно было подняться до уровня Герцогства; власть регионов больше не будет работать, и придётся полагаться на власть Мира.
Это определённо был очень долгий процесс, так как Великая Цинь ещё не имела сил объединить весь мир. Это всё ещё требовало большого развития.
Сейчас Великая Цинь была Маркизатом 1-го уровня. Она покорила 1470 регионов и требовалось ещё 1000 регионов чтобы подняться на следующий уровень.
Три Баронских Города раньше были столичными городами, а именно: Город Семи Убийств, Городом Маурьев и Город Короля Демонов. Великая Цинь уже обрела столичный город после свержения Династии Шан, так что нужно было только поднять уровни пяти Городов.
Чжао Фу не стал снова использовать династические города для развития пяти Столичных Городов, так как из трёх Баронских Городов уже два были городами различных династий и один — город династии Шан. Было ещё много городов из других династий, поэтому Чжао решил развивать другие, не династические города.
Первым был Небесный Город, так как его атрибуты вполне подходили для Культивации, и его жители были очень счастливы. Следующим был Город Мечей, так как Чжао хотел увеличить силу атаки своей армии.
Третьим городом, который выбрал Чжао Фу, был Город Бедствия — просто чтобы сделать его атрибут бедствия более мощным.
Четвёртым и пятым городами были конечно Города Льда и Пламени. Первоначально это были города золотой стадии, но теперь они развились до легендарных городов. Чжао получил Ледяное и Огненное Сердце от Стелы Небесного Духа, которая содержала силу легендарной стадии.
Стела Небесного Духа была чрезвычайно полезной вещью и обладала всевозможными сокровищами. Любой желающий мог получить почти всё что угодно (если конечно он выполнял условия) и что удивляло Чжао Фу, так это то что его аккаунт всё ещё находился на высшем уровне.
Это вызвало у него любопытство: даже если это была ошибка, за последние полгода ничего не произошло. Он не мог понять что происходит, но привык к этому. Вот новая статистика Королевского Города-Маркиза Великой Цинь:
Уровень: Королевский Город-Маркиз (1-й уровень)
Мирных Жителей:3492950/80240000 Солдат:892640/32482000
Название Поселения: Королевский Город Великой Цинь (Король Людей)
Площадь Поселения: 2 029 400 квадратных километров
Территория Поселения: 232 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/80,240,000
Военных: 892,640/32,482,000
Поддержка Населения: 86
Дополнительная Статистика Поселения: Урожайность Территории +300%, Время Взращивания Урожая Территории -300%, Лимит Населения +180%, каждый житель получает +24 к случайной характеристике, +29% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +250%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +250%.
Предел Дочерней Деревни: 2 096 930
Подчинённые Деревни: Деревня Лог, Деревня Жан, Деревня Дорун, Семейная Деревня Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра…
Мало того что город стал сильнее, но и сила Печати Великой Цинь Чжао Фу также поднялась на новый уровень. Теперь, когда Великая Цинь стала Маркизатом 1-го уровня, её королевская власть также увеличилась. Чжао Фу теперь мог иметь ещё больше гражданских и военных чиновников, что позволило Великой Цинь стать ещё более могущественной.
Теперь у Великой Цинь было 1470 регионов и 8820 графств, то есть они могли иметь 8820 Печатей Графств, 1470 Печатей Провинций, 147 Печатей Барона, 14 печатей Маркиза и одну Печать Герцога.
Это были всего лишь гражданские официальные печати, а их уже насчитывалось более 10 000. Теперь очень немногие фракции осмелятся выступить против Великой Цинь. Даже если придут сотни фракций, с силой Великой Цинь как Королевства, она сможет легко уничтожить их.
Сейчас в Великой Цинь проживало невероятное количество жителей — 4,7 миллиарда человек, и она расширила свою армию до 470-ти миллионов солдат. Из них 320 миллионов солдат 1-й стадии, 92 миллиона солдат 2-й, 1.1 миллиона 3-й и 50 000 солдат 4-й стадии.
Великая Цинь контролировала 1470 регионов с одним Королевским Городом Маркиза, тремя Баронскими Городами, шестью столичными городами, 3428 Великими Городами, 1921 городом, 1660 Малыми Городами и 99 489 деревнями.
Глава 909. Корпус Богини Воды
У Великой Цинь теперь было 470 миллионов солдат, так что она могла иметь 4700 базовых Печатей Генерала, 47 продвинутых Печати Генерала и четыре печати Генерала-Маркиза.
Сила Королевства теперь была просто огромной, и бесчисленное множество людей чувствовали себя очень напуганными. Это было ужасное чудовище, обнажающее клыки и размахивающее когтями, вселяя страх в окружающих.
Она также имела 160 000 солдат Мертвецов и 3200 Командиров Мертвецов. У Великой Цинь ещё было 3860 Виверн, 3000 из которых могли сражаться.
В то же время Великая Цинь выращивала Цветочных Дьяволов. После такого долгого времени и использования такого количества ресурсов было создано 5000 Цветочных Дьяволов. После созревания они производили три семени Цветочного Дьявола, которые можно было использовать чтобы вырастить ещё больше таких дьяволов.
Чжао Фу создавал их не как солдат боевого типа, а как солдат поддержки, и он развивал их в Цветочных Дьяволов Иллюзии.
Эти дьяволы иллюзий были не очень сильны, но они могли выпустить тип пыльцы, который обладал мощными иллюзорными способностями. Любой, кто вдохнёт пыльцу, будет введён в иллюзию, а эти дьяволы обладали силой 1-й стадии. Это означало, что солдаты 1-й стадии не смогут убежать от иллюзии.
В то же время у Великой Цинь были не только обычные Цветочные Дьяволы, но и дьяволы высокого класса, элитного класса и Цветочный Дьявол класса Лорд, которым была маленькая роза.
После созревания Цветочные Дьяволы высокого класса имели силу 2-й стадии и могли ввергать солдат 2-й стадии в иллюзии; дьяволы элитного класса после созревания имели силу 3-й стадии и могли наводить иллюзии на солдат 3-й стадии. Дьяволы класса лорд изначально имели силу 4-й стадии, а также обладали всевозможными способностями, и они были невероятно сильны.
Однако чем выше они были по классу, тем реже встречались. Маленькая роза была ещё двух-трёхлетней девочкой, и Чжао Фу понятия не имел, когда она созреет и даст несколько семян.
Кроме того было и паучье логово — поскольку Великая Цинь владела им недолго, оно произвело только около 40 000 пауков. Паучья Императрица Элиза много работала в течение этого периода времени.
Все эти пауки были двухметровой ширины и обладали силой второй стадии. Все они были невероятно дикими и довольно сильными. Это были демонические существа, которых боялся бы любой человек, и мысль о ползающих вокруг бесчисленных огромных пауках, была невероятно ужасающей.
Причина по которой Чжао Фу интересовался ими заключалась в том, что у них была ещё одна способность — они могли легко ходить по стенам, как по земле. Это могло невероятно упростить захват городов.
Чжао был вполне удовлетворён способностями пауков; они были бы весьма полезны на поле боя, поэтому он решил создать их побольше чтобы с их помощью атаковать города, минимизируя при этом потери.
Были также корпуса — все 13 корпусов достигли 10-го уровня и сейчас обладали более мощной статистикой. Теперь каждый из корпусов мог иметь по четыре миллиона солдат.
Однако этого всё равно было недостаточно, потому что у Великой Цинь уже было 470 миллионов солдат. В общей сложности 13 корпусов могут иметь только около 50-ти миллионов солдат, что даже и близко не равнялось 470-ти миллионам. К счастью теперь, когда Великая Цинь стала Королевством Маркиза 1-го уровня, она могла создать ещё десять корпусов.
Каждый уровень, на который увеличивалось Королевство, позволял создать ещё два корпуса. Раньше Великая Цинь была Баронским Королевством 5-го уровня, а теперь когда она так быстро развилась на пять уровней, она получила возможность создать ещё десять корпусов.
Сейчас, когда она достигла уровня Маркизата, при каждом повышении уровня можно будет создавать три новых корпуса.
Однако десять корпусов могли иметь в общей сложности только 40 миллионов солдат, а в сумме солдатами из первоначальных 13-ти корпусов их всё равно было бы даже меньше 100 миллионов. При 470-миллионной армии Великой Цинь всё ещё ощущалась острая нехватка корпусов.
Далее, задача Чжао Фу заключалась в том, чтобы создать корпуса. Чжао не хотел никаких обычных корпусов, а поскольку он хотел создавать только специальные корпуса, ему нужно было найти подходящие сосуды.
Он сразу же подумал про город Тоба Цин. Сердце Города не могло породить людей с Родословной Происхождения, но оно могло породить некоторые ответвлённые и ослабленные родословные. На сердце также повлияло пробуждение Тоба Цин, что придало ему немного Мощи Расы Происхождения.
Эта мощь была невероятно слабой по сравнению с истинной Мощью Расы Происхождения, но она всё ещё была достаточно сильна. Жаль, что Тоба Цин сразу же ушла после пробуждения; если бы она послала свою силу в Сердце Города, у него был бы ещё больший потенциал.
Несмотря на то, что это было лишь сердце города золотой стадии, в Чжао Фу теплилась надежда и он хотел посмотреть, сможет ли он создать специальный корпус. Он обнаружил, что сердце было недостаточно мощным, это вызвало у него некоторое разочарование.
Города Наследия Династии определённо могли быть сосудом для специального корпуса; они были легендарного класса и обладали мощной Силой Наследия, а Великая Цинь покорила шесть наследственных династий.
Это были династии Хонг-Банг, Шан, Цзинь, Суй, Сун и Цин. С их помощью можно было бы создать специальные корпуса, но Чжао Фу всё равно не хватало ещё четырёх сосудов.
Он вдруг вспомнил о Храме Богини Воды. После завоевания Вьетнама, северной границей Великой Цинь оказался бескрайний океан. В то же время Великая Цинь значительно развила свою рыбную промышленность и военно-морской флот. С различными благословениями, которые давал храм Богини Воды, ей естественно приносили много жертв.
Так вот, храм достиг 12-го уровня и теперь обладал мощной божественной силой. Чжао Фу решил использовать статую Богини Воды в качестве сосуда, так как корпус будет иметь сродство с водой. Великой Цинь не помешал бы хороший флот.
Зайдя в храм Богини Воды, Чжао увидел что он полон людей, зажигающих благовония. Когда Чжао Фу вошёл, солдаты поддерживали порядок и временно вывели этих людей.
— «Приветствую Ваше Величество!» — Богиня Воды открыла себя и слегка улыбнувшись поклонилась.
Чжао Фу слегка кивнул, а затем вынул ядро корпуса и слил его с высокой статуей богини воды. Тут же вспыхнула невероятно мощная аура божественного духа.
Статуя Богини Воды испускала большое количество голубого света, собирая вокруг себя много водяного пара и образуя туман. Водяной пар сгустился и сформировал из воды женщину, которая была очень похожа на Богиню Воды.
Корпус Богини Воды
Со Статуей Богини Воды в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Воды.
Формация Корпуса: Богиня Воды.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Посмотрев описание каменной стелы, Чжао Фу почувствовал себя вполне удовлетворённым и перешёл к следующему варианту, который был Логовом Паука.
Это логово также обладало большим количеством божественной силы, и оно уже достигло эпического класса. Поэтому, оно определённо могло быть сосудом, и именно поэтому Чжао Фу решил сразу отправится туда.
Ядро корпуса легко слилось с сердцем Логова Пауков и взорвалось мощной аурой. Поднялось демоническое пламя, и сотрясая окрестности взорвалась волна злой и дикой энергии.
Глава 910. Три Великих Корпуса Призраков
Внутри демонического пламени появился паук и он постепенно увеличивался, пока не стал размером с маленький дом. Его аура была чрезвычайно мощной и свирепой, и она превратилась в каменную стелу с выгравированным на ней пауком.
Паучий Корпус
С Паучьим Логовом в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Бога Пауков.
Формация Корпуса: Паук.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Теперь Чжао Фу не хватало ещё двух судов. Он подумал об этом, но не нашёл ничего другого, что можно было бы использовать в качестве сосуда.
Внезапно он вспомнил о пяти призрачных Профессиях Великой Цинь. Все эти пять профессии обладали огромной силой и, если они могут создать корпус, это будет просто чудовищно мощно. Они будут даже более сильными, чем Императорский Корпус.
Например Мир Тёмных Призраков, созданный несколькими Иллюзионистами Сотни Призраков, уже был чрезвычайно силён. Если четыре миллиона человек сотворят Мир Тёмных Призраков, возможно они смогут превратить весь мир в мир призраков, что позволит вызванным призракам атаковать тех, кто находится в иллюзии.
Когда он подумал об этом, Чжао Фу почувствовал сильное возбуждение, поэтому он быстро пошёл в казармы и попытался слить ядра корпуса с Каменными Стелами Смены Профессии. Однако он обнаружил, что это невозможно для Иллюзиониста Сотни Призраков и Заклинателя Призраков, но три другие Каменные Стелы Смены Профессии можно использовать в качестве сосудов.
Эти три каменные стелы, похоже имели высокое сродство с ядрами корпуса, в то время как две первые будто отвергали их. Однако стелам таких профессий как Человеческий Призрак, Солдаты Божественного Призрака и Глаза Призрака всё ещё недоставало некоторой силы.
Поэтому Чжао Фу отправился к Стеле Небесного Духа и использовал три части снаряжения эпической стадии, чтобы обменять их на три мощных сокровища с призрачным атрибутом, которые он слил с тремя Каменными Стелами Смены Профессий, усилив их мощь. Теперь они должны быть способны стать сосудами.
В то же время Чжао обнаружил, что сходство между этими тремя профессиями заключается в том, что им нужно больше Призраков чтобы стать более могущественными. Например, чем больше Призраков сливалось со стелой профессии «Человеческий Призрак», тем сильнее они становились; профессия «Солдаты Божественного Призрака» превращала Призраков в оружие, и чем больше оружия они получали, тем более могущественными они были.
То же самое было и с «Глазами Призраков»; нужно было слить Призраков со своими глазами, чтобы получить мощную Силу Призрака. Все три профессии непосредственно использовались для сражений, в то время как Иллюзионисты Сотни Призраков была профессией типа иллюзий. Заклинатели Призраков была профессией призывающего типа, поэтому они обе не могли стать сосудами.
Было ещё одно различие, которое заключалось в том что Иллюзионисты Сотни Призраков и Заклинатели Призраков имели лимит в 300 солдат, в то время как три другие профессии имели лимит в 3000 солдат.
Поскольку они были вместе, Чжао Фу мог создавать их одновременно. Он достал три Ядра Корпуса и слил их с тремя Каменными Стелами Смены Профессий. Вырвались три массивные волны призрачной ци, и резко похолодало. Жуткая аура окутывала окрестности, и все кто находился поблизости дрожали.
Бум! Бум! Бум!
Прозвучали три взрыва и три каменные стелы смены профессии засияли интенсивным призрачным светом, а перед Чжао Фу появились три призрака испускающих ужасающую силу. Их ауры были чрезвычайно свирепы и того, что они трое собрались вместе, было достаточно чтобы ввергнуть в ужас бесчисленное множество людей.
Первый призрак стоял перед стелой «Глаза Призрака», и был похож на пожилого человека. Он был одет в белый халат и выглядел вполне дружелюбно, но у него было шесть глаз.
Второй призрак стоял перед стелой «Человеческий Призрак». Он выглядел довольно уродливым, будучи трёхметрового роста и с крепкими мускулами, и он был горбатым.
Третий призрак был возле стелы Солдаты Божественного Призрака. Он выглядел вполне нормально, был облачён в доспехи и держал меч в одной руке и саблю в другой, а за спиной у него был лук.
Эти три призрака превратились в три призрачные стелы.
Корпус Человеческого Призрака
Со стелой смены профессии «Человеческий Призрак» в качестве сосуда, эта стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Человеческого Призрака.
Формация Корпуса: Человеческий Призрак.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Корпус Солдат Божественного Призрака
Со стелой смены профессии «Солдаты Божественного Призрака» в качестве сосуда, эта стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Божественного Призрака.
Формация Корпуса: Призрак Солдата.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Корпус Солдат с Глазами Призрака
Со стелой смены профессии «Глаза Призрака» в качестве сосуда, эта стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Глаз Призрака.
Формация Корпуса: Глаза Призрака.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Прочитав их описания, Чжао Фу почувствовал себя довольно приятно удивлённым. Несмотря на то что сила профессий была немного уменьшена после того как они стали корпусом, они всё равно остались довольно сильны, и это были одни из самых мощных корпусов. В конце концов, эти три профессии уже были могущественными.
Чжао был совершенно уверен, что эти три корпуса станут Тремя Великими Имперскими Корпусами Призраков и помогут Великой Цинь захватить всё вокруг.
Однако всем этим трём корпусам требовалось большое количество призраков, чтобы полностью раскрыть свою мощь. Они были даже ненамного слабее чем Корпус Меченосцев, который обладал наибольшей атакующей мощью.
Чжао Фу позаботится об этом как-нибудь в другой раз, но было жаль что каменные стелы Иллюзионистов Сотни Призраков и Призывателей Призраков не могли быть использованы в качестве сосуда для создания корпуса. В противном случае, с этими пятью корпусами призраков, Великая Цинь была бы просто ужасна.
Чжао решил использовать оставшиеся пять ядер корпуса на городах династии.
Сначала он отправился в город династии Шан и слил ядро корпуса с сердцем города. Взорвалась аура Короля, и огромная мощь накрыла Ратушу, а сердце города засияло бронзовым светом.
«Рррёв!» — Раздался рёв дракона — бронзовый дракон потопа испустил мощную ауру и появился перед Чжао Фу.
Этот дракон был девять метров длиной, с бронзовой чешуёй и тремя когтями. У него был короткий Рог на голове, но он всё ещё излучал мощь и господство Императора.
Корпус Династии Шан
С сердцем города Династии Шан в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Династии Шан.
Формация Корпуса: Бронзовый Дракон Потопа.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
После этого Чжао Фу создал корпуса Династий Цзинь, Суй, Сун и Цин, всего пять корпусов Династий Китая. У всех них формациями корпуса были драконы потопа; только формацией Императорского Корпуса Великой Цинь был Чёрный Дракон.
Силы этих корпусов династий были довольно мощными, но они были чуть слабее по сравнению с другими корпусами и не имели никаких особых атрибутов. Они были не так сильны как три призрачных корпуса, но их силы как корпуса было достаточно.
Теперь, когда Великая Цинь создала ещё десять корпусов, её сила достигла совершенно нового уровня. Однако всё ещё требовалось большое количество призраков, поэтому Чжао Фу планировал создать Призрачные Врата, чтобы выпустить бесчисленное количество призраков, которые вольются в корпуса.
После того как всё это будет подготовлено, следующей целью Великой Цинь будет объединение Северной стороны Континента Мидленд. После столь долгого молчания пришло время снова расширяться.
Глава 911. Четыре Страны
В северной части Континента Мидленд на севере Китая находилось 2000 регионов. Было также пять других стран, а именно: Вьетнам, Мьянма, Лаос, Таиланд и Камбоджа.
Сейчас в Великой Цинь было 1470 регионов и если не считать 350-ти регионов, которые она забрала у Вьетнама, у неё ещё оставалось около 1000 регионов. Другими словами, на севере Китая было около 1000 регионов, которые она ещё не захватила, около 500 регионов слева и справа от неё.
Эти регионы были местами развития других династий, но эти династии либо были уничтожены, либо переселились из страха.
План Чжао Фу теперь состоял в том, чтобы уничтожить эти четыре страны на севере и захватить оставшиеся регионы в северной части территории Китая, эффективно объединив северную сторону Континента Мидленд.
Из четырёх оставшихся стран самой сильной была Мьянма, которая имела 400 регионов и около 100 миллионов человек, затем Таиланд с 350-ю регионами и 80-ти миллионным населением, затем Камбоджа с 320-ю регионами и 70-ю миллионами человек, и Лаос у которого 300 регионов и 70-ти миллионное население.
В общей сложности у этих стран было 1370 регионов, около 4000 Правителей Городов и четыре Оружия Нации. Ниже описаны четыре сильнейшие и древнейшие династии этих стран, которые в древности основали их царства.
Первым было Паганское царство из Мьянмы, и это была первая династия, объединившая Мьянму. В 849 году Король Пьинбья основал город Паган, а в 1004 году город Паган отправил послов к Династии Сун в Китай.
В 1254 году на престол взошёл Нарати-Хапате, он был безжалостным тираном и против него постоянно восставали люди. На севере восстал народ Шан и они постоянно вторгались в Мьянму.
В 1271 году монголы основали династию Юань и уничтожили Южную династию Сун. Армия Юань напала на Паган, и Нарати-Хапате сдался династии Юань. Северная часть Мьянмы стала провинцией Китая, и Паганское царство погибло.
Следующим было Царство Сукхотаи. Во времена династий Цинь и Хань Царство Диань поднималось и падало, и было создано царство Сукхотаи. Это было величайшее Царство в истории Таиланда.
В XIII веке Кхмерская Империя приходила в упадок, и в южную часть Мьянмы вторглись монголы. Народ Дай воспользовался этой возможностью, чтобы освободиться и развиться, и они основали «Царство Лан На» на севере и Царство Сукхотаи на юге.
Царство Сукхотаи начало развиваться в 1240 году, и это первое Царство Таиланда. Это царство вытеснило Кхмерскую империю, объединило народ Мун и кхмерский народ, а также учредило тайский язык. В 1438 году оно было поглощено Королевством Аютия.
Третьим было Королевство Лансанг из Лаоса. Оно был основано в 1353 году и было вершиной истории Лаоса. Название означало «Королевство миллиона слонов и белого зонта». Королевство Лансанг основал Фа Нгум, которого поддерживала камбоджийская Кхмерская Империя. Столицей был Луангпхабанг.
Королевство Лансанг было вассалом династии Мин. В 15 веке его захватил Император Ле Тхань-тонг. В 16 веке, во избежание быть завоёванным Мьянмой, оно перенесло свою столицу, также Королевство Лансанг платило дань Вьетнаму до 1694 года.
В 1707 года Королевство Лансанг разделилось на три Королевства: «Луангпхабанг», «Вьентьян» и «Тямпасак», что привело к его падению.
Четвертая — Кхмерская Империя из Камбоджи. Она была основана в 8 веке и пересекалась с династиями Тан, Юань и Мин.
Во время своего расцвета Кхмерская Империя оккупировала всю Камбоджу, а также большую часть Таиланда, Лаоса, Вьетнама и юга Мьянмы. Это была одна из самых могущественных империй в Юго-Восточной Азии, и она создала знаменитую Кхмерскую Цивилизацию.
Поскольку это была индуистско-буддийская империя, она распространяла буддизм. Из-за её непрерывных завоеваний, использующих кровь и пот простого народа, многие простолюдины бунтовали и множество завоёванных регионов устроили восстания. В 13 веке Кхмерская Империя была окончательно разгромлена.
Это были четыре сильнейшие династии четырёх стран, и каждая из них имела Оружия Нации. Они были главными целями Чжао Фу; Династии были не только достаточно сильны, но и имели много регионов.
Чжао рассматривал 1000 регионов на севере Китая как территорию которую очень скоро подчинит Великая Цинь, поскольку у них почти не было сил сопротивляться.
Чжао Фу и его подчинённые некоторое время обсуждали как их захватить и решили послать армии в четыре страны, а также разослать письма остальной северной части Китая, убеждая системные фракции сдаться. С неудержимым импульсом Великой Цинь, большинство из них скорее всего примут рациональное решение, иначе они будут побеждены.
Поскольку четыре страны объединились в союз, если Великая Цинь нападёт на какую-нибудь из них, остальные отправят солдат чтобы противостоять ей.
В четырёх странах насчитывалось около 4000 главных системных городов и около 400 миллионов солдат. Если Великая Цинь нападёт на одну из них, то ей, скорей всего придётся столкнуться с нападением с трёх других сторон, что было весьма невыгодно.
Поэтому, некоторые Генералы предлагали отправить 400 из 470-ти миллионов солдат Великой Цинь и разделить их на четыре армии, чтобы одновременно атаковать четыре страны, уничтожая их вместе, в то время как остальные 70 миллионов будут защищать Великую Цинь.
Даже при том что солдат у них было примерно столько же сколько у Великой Цинь, у неё было около 10 000 Правителей Городов, в то время как у противников в сумме было максимум только 5000 правителей. Это включало в себя как Правителей Системных Городов, так и правителей городов игроков.
Поскольку эти страны готовились к обороне, Великая Цинь не могла начать никаких тайных атак (как делала это раньше) и не было возможности зачистить регионы небольшими группами, иначе они сами могли попасть в засаду.
Чжао Фу не очень боялся прямого столкновения, потому что кроме Правителей Городов и Корпусов, у Великой Цинь также было восемь ужасающих Королей Водных Зверей. Со своей силой каждый из зверей без труда мог бы справиться с 500 Правителями Городов.
В прошлый раз потребовалось 8000 Правителей Городов, чтобы подавить королей водных зверей, что показало их силу.
К тому же у Великой Цинь также есть Виверны и Командиры Мертвецов, которые слились с Печатями Правителей Городов.
С нынешней мощью Великой Цинь, как мог Чжао Фу бояться эти четыре страны? Ну и что с того, что они объединились в союз? В конце концов, они всё равно не смогут сравниться с Великой Цинь.
Единственное, чего нужно было остерегаться — это Оружия Наций Четырёх Династий. Чжао Фу подумал об этом и решил что лично позаботится об одном из них, Чжао Мо займётся другим, Элиза разберётся с третьим, а остальные будут иметь дело с последним.
Подготовившись, Великая Цинь официально выступила четырьмя армиями в направлении четырёх стран.
Однако как только они немного прошли, то столкнулись с препятствием. Между Великой Цинь и четырьмя странами было две пустотные зоны.
Одна была установлена Лаосом и Камбоджей, а другая — Таиландом и Мьянмой. Пустотные зоны охватывали примерно территорию двух регионов, здесь также было большое количество изолирующих барьеров, установленных невероятно плотно друг к другу. Обычные методы не помогут прорваться через такое количество барьеров.
Великая Цинь приготовила много Камней Разрушающих Барьеры, чтобы прорваться через них, но этих камней было недостаточно.
Поэтому у Великой Цинь был выбор: либо не использовать площадки телепортации и продолжать атаковать, либо немного остановиться перед атакой и сломать эти изолирующие барьеры.
Глава 912. Проблема
Этот второй вариант был довольно проблематичным, поскольку четыре страны потратили много усилий на создание такого количества изолирующих барьеров. Некоторые барьеры были даже под землёй или в горах, из-за чего было невероятно трудно избавиться от них.
Сначала Чжао Фу попросил некоторых людей проверить, сколько времени потребуется чтобы избавиться от изолирующих барьеров, и он выяснил что это займёт от трёх до четырёх месяцев. Поэтому он мог выбрать только первый вариант, поскольку быстрое перемещение всей армии через два региона заняло бы всего около месяца.
Эти четыре страны потратили много усилий, чтобы противостоять Великой Цинь, но всё это было напрасно. В глазах Чжао Фу появился след холодности; когда он их завоюет, то сурово расправится с ними.
Однако вскоре после того как армии начали движение, прибрежная зона к северу от Великой Цинь внезапно разразилась сильными штормами, вызвав несколько небольших цунами. Некоторые водные животные были затронуты штормами, они начали выходить на берег и нападать на рыбаков, и хотя удалось быстро отреагировать, это всё равно привело к некоторым жертвам и травмам.
Это заставило Чжао Фу нахмуриться — судя по ситуации, это было вызвано людьми. Слишком подозрительно что все эти вещи начали происходить внезапно, и они были довольно слабыми. Они не могли сравниться по силе с настоящими стихийными бедствиями.
Кроме того, появились фракции которые атаковали Великую Цинь с юга, востока и Запада; это были некоторое количество системных фракций и фракций игроков, и они образовывали сотни тысяч небольших команд. Они не пытались атаковать массивной армией в прямом бою, вместо этого постоянно беспокоили Великую Цинь огромным количеством небольших вылазок.
Это было довольно раздражающе, как группа мух жужжащих вокруг. Гражданские чиновники ушли, а оставшиеся солдаты охраняли большие стены.
Чжао Фу подумал об этом и приказал восьми Королям Водных Зверей охранять прибрежную зону. С их огромной мощью рукотворные катаклизмы не смогут хоть как-то повлиять на Великую Цинь.
В то же время он приказал тем кто охранял Великие стены, только защищаться, а не выходить и нападать и он также приказал им игнорировать провокации со стороны фракций. После уничтожения четырёх стран, они разберутся с этими фракциями.
Сейчас Чжао собирался уничтожить четыре страны, чтобы на северной стороне Континента Мидленд воцарился мир, и Чжао Фу мог спокойно атаковать другие регионы.
Четыре армии направились к четырём Государствам, но менее чем через день они попали в засаду. Несмотря на то что у врага было не так уж много людей — от тысяч до десятков тысяч, они нападали всякий раз когда имели такую возможность.
С их силой они не смогли причинить много потерь или ранений армии Великой Цинь, и все кто напал погибали. Тем не менее всё новые и новые группы постоянно устраивали засады.
Сунь У вёл группу из 100 000 солдат, и легко убил группу из нескольких тысяч человек, что привело к нескольким смертям с стороны Великой Цинь. Он принёс трупы Чжао Фу и доложил:
— «Ваше Величество, все они игроки; так же было и во время предыдущих нападений.».
Чжао нахмурился. Несмотря на то, что эти люди не могли причинить больших потерь Великой Цинь, они постоянно атаковали, уменьшая скорость продвижения армии. Каждый раз когда они начинали выдвигаться, им вскоре приходилось останавливаться и сталкиваться с новыми засадами. Это невероятно раздражало и снижало боевой дух.
Увидев это, Чжао почувствовал след убийственного намерения. Поскольку они хотели умереть, он должен был исполнить их волю.
— «Все солдаты слушайте мой приказ: используйте Талисманы Вреда Реальности и убивайте всех кто нападёт, любого пола и возраста!».
Чжао использовал оставшиеся очки Шестидневного Фестиваля, чтобы купить материалы для создания новых Талисманов Вреда Реальности, так что у Великой Цинь вообще не было недостатка в этих талисманах.
— «Да, Ваше величество!» — громко ответила армия, сотрясая окрестности. Солдаты начали доставать талисманы и прикреплять их к своему оружию.
Армия Великой Цинь снова двинулась вперёд, а издалека вдруг с громким звуком полетели стрелы.
Те кто отвечал за расчистку пути были готовы к этому, и они направили силу в своё оружие, а затем рубанули светом меча в сторону летящих стрел. Сломанные стрелы дождём посыпались на землю.
— «В атаку!» После блокирования этой волны атак, Генерал отдал приказ атаковать в ответ, и бросился вперёд и несколько Правителей Городов также бросились вместе с ним.
Напавшие больше не пытались атаковать, и они немедленно повернулись чтобы убежать. Большинство из этих игроков даже не имели силы 1-й стадии и если они останутся, то умрут. Они все это понимали поэтому сразу побежали.
Однако Правители Городов и солдаты Великой Цинь быстро догнали их и начали их чудовищно атаковать.
Бум! Бум! Бум…
Раздались мощные взрывы, повсюду разлетались кровь и разбитые трупы, слышались крики. Игроки посмотрели на атакующих их Правителей Городов и солдат, и немедленно разбежались во все стороны.
Однако большинству из них не удалось убежать, они были убиты армией Великой Цинь. Они были убиты в одно мгновение, и лишь немногие из них спаслись бегством.
Зачистив этот регион, основная армия смогла продолжить движение вперёд, но вскоре ещё одна волна скрытых игроков опять атаковала, и они снова были убиты армией Великой Цинь.
Ночью Чжао Фу сидел в палатке и хмурился, чувствуя себя совершенно сбитым с толку. Они использовали Талисманы Вреда Реальности, но эти игроки всё ещё нападали; неужели они действительно не боялись смерти? Они реально были готовы пожертвовать всем ради своих стран? Или они были готовы умереть чтобы защитить свои семьи, противостоя Великой Цинь?
Действительно были люди готовые отдать всё за свою страну, даже свою жизнь, но они были в абсолютном меньшинстве; обычно люди были готовы сделать что-то значительное только ради своих семей и своей собственной выгоды. Возможно это можно было объяснить тем, что они хотели защитить свои семьи и именно поэтому они пренебрегали своими жизнями.
Однако Чжао Фу никогда раньше не начинал уничтожение населения целой страны; до тех пор пока они послушно покидали территорию, Чжао не убивал всех подряд. В худшем случае их страна будет уничтожена, а их интересы пострадают.
Поэтому он не мог поверить что они действительно готовы вот так просто расстаться со своей жизнью.
В конце концов, большинство людей были довольно жадными, эгоистичными и трусливыми, поэтому Чжао Фу не верил в их благородство.
Была и ещё одна подозрительная вещь — почему здесь нет ни одного коренного жителя? Если даже трусливые игроки были готовы отдать свои жизни, то почему не было ни одного солдата главного системного города? Все они имели по крайней мере 1-ю стадию силы и если бы они атаковали, то могли бы нанести большие потери Великой Цинь.
Почему они не отправили ни одного солдата главного системного города, решив использовать только игроков?
Глава 913. Прибыли Студенты Академии Великой Цинь
Должно быть за последние полгода что-то произошло; все похоже заранее что-то планировали, и тёмная дымка накрыла Великую Цинь. Выражение лица Чжао Фу стало серьёзным, и он почувствовал: «что-то не так».
Казалось что уничтожить четыре страны будет невероятно легко, но теперь они столкнулись с огромными препятствиями. С их нынешней скоростью потребуется по меньшей мере семь или восемь месяцев, чтобы добраться до четырёх стран.
Потратит ли Чжао семь-восемь месяцев драгоценного времени, чтобы напасть на эти страны? Конечно нет; Великая Цинь должна была быстро развиваться, так как у человеческого мира оставалось не так уж много времени.
Если он не сможет объединить человеческий мир, невозможно будет даже думать о том чтобы уничтожить Мир Тёмных Демонов и Мир Рыбьей Чешуи.
«Рррёв» — Раздался рёв дракона, и вскоре в палатку вбежал солдат и опустился на колени, держа в руках бамбуковый ящик. Он громко сказал:
— «Докладываю Его Величеству! Это донесение из второй армии!».
Поскольку не было возможности использовать площадки телепортации, можно было полагаться только на Виверн, чтобы быстро передавать информацию друг другу. С силой Виверн это было вполне безопасно.
Четыре армии возглавляли разные Генералы. Чжао Фу возглавил Первую армию вместе с Мэн Тянь и Ван Цзянь, Вэй Ляо возглавил вторую армию, Бай Ци третью, а Бай Сихань четвёртую.
Отчёт подробно описывал как вторая армия встретила набег миллионов зверей. Несмотря на то что набег был довольно ужасающим и свирепым, он всё-таки был уничтожен армией Великой Цинь ценой некоторых жертв и ранений.
Всё остальное было очень похоже на то что случилось с армией Чжао Фу: люди постоянно атаковали, замедляя передвижение армий.
Вскоре пришли донесения из двух других армий, и на тех фронтах было примерно то же самое.
— «Рррёв!» — Внезапно раздался рёв бесчисленных зверей, и Чжао ясно ощутил свирепую ауру, несущуюся с северо-запада на армию Великой Цинь. Это был набег зверей.
Вскоре послышался оглушительный грохот — тёмная масса зверей с неудержимой скоростью неслась на армию.
Увидев этот звериный поток, солдаты Великой Цинь не запаниковали; в конце концов это было всего лишь несколько миллионов зверей. Солдаты быстро отреагировали, собравшись в строй и Правители Городов также приготовились уничтожить этот звериный набег.
Чжао Фу холодно хмыкнул, чувствуя себя довольно сердитым. Он вышел из палатки, метнулся и молниеносно появился над массой зверей.
Глядя на них с высоты, он высвободил всю свою силу, вызвав массивный взрыв ауры. Он достал Меч Бедствия Смерти и ударил ужасающим светом меча.
Бум!
Раздался оглушительный взрыв, и свет меча казалось расколол землю пополам. Земля непрерывно дрожала и на ней появилась огромная борозда от меча длиной 10 000 метров и шириной 100 метров, окружённая кровью и разбитыми трупами.
Этот единственный удар меча убил сотни тысяч зверей, и ужасающий звук заставил остальных зверей остановиться. Большинство из них были просто обычными животными; как они могли противостоять Чжао, который высвободил силу Печати Великой Цинь?
После этого удара Чжао Фу бросился вглубь набега зверей и начал массовую резню. Свет меча непрерывно стрелял повсюду, везде разлеталась кровь и обломки трупов. Прежде чем свирепый звериный прилив смог даже достичь армии Великой Цинь, все звери были либо убиты либо убежали.
Конечно, другие Правители Городов Великой Цинь тоже помогали; как они могли просто смотреть, как Их Величество сражается в одиночку?
Однако они чувствовали гнев Чжао Фу поэтому были осторожны и убивая зверей держались от него подальше.
Убив бесчисленное количество зверей, Чжао почувствовал себя немного лучше и не так меланхолично. Он даже не заметил, что глаз доброты в его сердце больше не причинял ему боли, потому что он превратился в глаз убийств.
Встретив так много препятствий, Чжао вернулся в свою палатку и обсудил это со своими военачальниками. Они решили прекратить подобное наступление и использовать Студентов Академии Великой Цинь, чтобы избавиться от этих раздражающих изолирующих барьеров.
Чжао Фу не хотел тратить семь-восемь месяцев на такое продвижение вперёд. Из-за этого их единственным выходом было разрушить изоляционные барьеры.
Поэтому они разбили лагерь и несколько дней отдыхали, ожидая прибытия Студентов Академии Великой Цинь. На лагерь армии никто не осмеливался напасть. Стоящих на страже лучников было достаточно, чтобы легко убить всех желающих напасть, поэтому вообще никто не осмеливался приближаться к лагерю.
После того как прибыли Студенты Академии Великой Цинь, они принесли с собой много вещей, большая часть из которых скорей всего сможет сломать изоляционные барьеры. Прибыв на место, они вскоре приступили к работе.
Задача студентов состояла в том чтобы прорвать бесчисленные изоляционные барьеры за один месяц. Чжао Фу был полон решимости уничтожить четыре страны в течение одного месяца, прежде чем перейти к нападению на другие регионы.
Студентам приходилось повсюду искать изоляционные барьеры, и Чжао отправил с ними многих Правителей Городов, чтобы гарантировать их безопасность. В противном случае всего несколько команд игроков могли бы уничтожить студентов, так как они были довольно слабы.
Чжао Фу решил остаться на месте и ждать. Четыре страны довольно сильно сопротивлялись, так что он определённо сурово расправится с ними после того как завоюет.
Несколько дней спустя Чжао весьма недовольно смотрел на студентов, стоявших перед ним на коленях. За последние несколько дней вообще ничего не изменилось, и он был очень зол что это время было потрачено впустую.
По мнению Студентов Академии, эти пустотные зоны были созданы путём объединения бесчисленных изолирующих барьеров, и они образовали огромный барьер. Даже если и получится частично это всё разобрать, будут установлены новые барьеры. Другими словами, противник может строить с такой же скоростью с какой Великая Цинь может разбирать.
Более того, противники оставили путь внутри барьеров, а это означало что они могли использовать площадки телепортации, в то время как Великая Цинь не могла.
С точки зрения скорости, Великая Цинь была далеко позади них, так что она находилась в невыгодном положении. Чжао Фу был очень обеспокоен тем что вражеские Правители Городов внезапно нападут на армию. Сейчас 10 000 Правителей Городов Великой Цинь были разделены на четыре армии.
Каждая армия имела только около 2000 правителей, и если бы правители противника собрались вместе, у них было бы около 5000 Правителей Городов. К счастью Великая Цинь находилась не слишком глубоко на вражеской территории, так что могло быстро прибыть подкрепление. Однако как только они зайдут глубже, то тут же окажутся слишком далеко друг от друга, что сделает ситуацию довольно опасной.
Чжао Фу выдохнул и успокоился. Он понимал в каком положении находится Великая Цинь, поэтому приказал четырём армиям вернуться и отказаться от нападения на четыре страны.
Получив этот приказ, три другие армии не слишком удивились. В конце концов, они недостаточно подготовились и недооценили противника.
Глава 914. Отчёты Разведки
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу собрал своих подчинённых во дворце и сказал:
— «Я уверен, вы все почувствовали что что-то не так; они очень хорошо подготовились и Великая Цинь постоянно была в невыгодном положении. Что вы все об этом думаете?».
Услышав это Вэй Ляо вышел и поклонился, а затем сказал:
— «Ваше Величество, разведывательные отчёты Великой Цинь на этот раз были недостающими до такой степени, что мы понятия не имели об этом заговоре стран. Если бы мы знали об этом раньше, то смогли бы подготовить контрмеры.
Этот подчинённый рекомендует использовать Цветочную Луну. Раньше мы получали от них много информации, и хотя Великая Цинь создала разведывательную сеть, прошло всего два года и она ещё не очень эффективна и не может сравниться с Цветочной Луной.».
Чжао Фу погрузился в свои мысли. Великая Цинь создала свою разведывательную сеть только после того как были открыты границы регионов. До этого её люди не могли свободно путешествовать по всему миру, поэтому они создали свою сеть только около двух лет назад.
Цветочная Луна появилась примерно тогда, когда появились древние кланы и она поддерживала свой бизнес и разведывательные сети в течение последних тысяч лет. Её основы были невероятно глубоки, поэтому она могла получать много важной информации. Вполне естественно, что Великая Цинь не могла сравниться с ней.
Несмотря на то что высшие чины Цветочной Луны были захвачены Великой Цинь, её различные отделы и ветви всё ещё находились на местах. Донесения разведки были важны в любое время, поэтому Чжао Фу не колеблясь приказал:
— «Пошлите мой приказ и вызовите Сяо Юэинь.».
После этого она пришла во дворец. Встретившись взглядами с различными Министрами и Генералами, она что-то почувствовала и улыбнулась, а затем поклонилась и сказала:
— «Приветствую Ваше Величество!».
Чжао Фу посмотрел на улыбку на лице Сяо Юэинь и понял, что она уже догадалась о чём пойдёт речь, поэтому он прямо сказал:
— «Мы согласны восстановить Цветочную Луну и позволить вам остаться её лидером. Однако Цветочная Луна должна стать частью Великой Цинь и принять некоторых людей из Великой Цинь, которые будут её контролировать. Если вы согласитесь на это, мы сохраним Цветочную Луну. Что вы об этом думаете?».
Сяо Юэинь слегка улыбнулась и ответила:
— «Эта наложница согласна на все эти условия. Благодарю Вас, Ваше Величество, за то что вы восстановили Цветочную Луну и сохранили её; эта наложница и все остальные члены Цветочной Луны не подведут Ваше Величество.».
Чжао Фу кивнул, а затем дал Сяо Юэинь официальную должность чиновника ранга 2А. Цветочная Луна была быстро восстановлена, и она заработала снова, а также возобновила работу форума Мира Небесного Пробуждения.
Через несколько дней Цветочная Луна обнаружила некоторую информацию, которую Великая Цинь не смогла найти, это объясняло подозрительные события.
Во-первых, не только фракции Континента Мидленд; множество фракций на других Континентах решили вместе противостоять Великой Цинь.
Поскольку она собиралась захватить весь мир, различные фракции не могли просто сидеть и ждать смерти; для них было вполне естественно выбрать сопротивление. Жители других континентов не хотели бы чтобы Великая Цинь объединила Континент Мидленд, потому что если бы это произошло, то четыре других Континента также оказались бы в опасности.
Однако учитывая тот факт что Великая Цинь была слишком сильна, они бы понесли тяжёлые потери, если бы взяли инициативу в свои руки; все они усвоили предыдущий урок. Поэтому решили не нападать, а защищаться от нападения.
Фракции которые находились ближе всего к Великой Цинь, внесли наибольший вклад, в то время как те что были дальше внесли меньший, а фракции на других континентах оказали лишь некоторую косвенную поддержку.
К счастью, Великая Цинь не продолжила опрометчиво наступать на четыре страны, так как в этих странах около 10 000 Правителей Городов сидели в засаде и подготовили всевозможные ловушки. Если бы её армии продвинулись ещё дальше, они попали бы в ловушку, что привело бы к тяжёлым потерям.
Три другие стороны также подготовили свои армии, ожидая что Великая Цинь слишком углубится в пустотную зону, а затем они собирались яростно атаковать.
Ни одна обычная фракция не могла в одиночку устроить подобное, и это был невероятно сложный заговор. Главным вдохновителем была фракция, которая не появлялась слишком долго, и единственной целью которой было противостоять экспансии Великой Цинь.
Эта фракция называлась «Подавление Цинь» и она состояла из стратегов различных династий, таких как Цзян Цзыя, Сяо Хэ, Лю Бовэнь и др. Были также стратеги из различных стран, таких как Чжугэ Лян из Цартсва Шу, Чжоу Юй из Царства У и Го Цзя из Царства Вэй.
Ещё в ней состояли два важных человека из Школы Союзов по Вертикали и Горизонтали. Первым из них был Су Янь из ветви вертикали, который исчез на долгое время. Он сыграл важную роль в создании «Подавления Цинь», а вторым был Чжан Хэн из ветви горизонтали.
Впервые люди из обеих ветвей школы объединились против общего врага; можно сказать, что они были просто непобедимы.
Чжао Фу всё это время хотел убить Су Янь, но после той битвы он будто растворился в воздухе. Как его ни искали, найти его не удавалось. Теперь же он внезапно появился снова и продолжал сопротивляться Великой Цинь.
Был ещё Чжан Хэн; Чжао встречал его раньше и чувствовал, что он невероятно опасный человек. Он уже немного помог Великой Цинь, дав Чжао Фу стратегию.
Тогда Чжао хотел оставить его служить Великой Цинь, но жаль что у Чжан Хэн не было таких планов. Теперь неожиданно он противостоял Великой Цинь.
Главная причина заключалась в том, что он принял служение Царству Янь, которое уничтожила Великая Цинь (как и многие другие государства). Теперь, когда Великая Цинь пожирала всё на своём пути и была просто неудержима, они могли только объединиться против неё.
Все схемы исходили от этой фракции. Их стратеги придумали заговор против Великой Цинь, в то время как другие фракции дали им силу. Они чувствовали себя вполне уверенно, так как «Подавление Цинь» состояла из бесчисленных стратегов гениального уровня.
С существованием этой фракции и придуманными ими заговорами Великая Цинь не могла позволить себе быть беспечной, и не могла действовать опрометчиво. Было очевидно, насколько велика их угроза.
Ещё одна путаница Великой Цинь также разрешилась — причина, по которой игроки не боялись Талисманов Вреда Реальности заключалась в том, что теперь у них был способ нейтрализовать их действие.
Их решение называлось «Талисман Двух Тел», который позволял разделить сознание и тело. Даже если кто-то пострадал в Мире Небесного Пробуждения, ущерб не дойдёт до реального мира, эффект Талисманов Вреда Реальности полностью нейтрализовался.
Если бы не тот факт, что Великая Цинь была слишком сильна, появление этих талисманов привело бы к тому, что она снова была бы атакована бесчисленными игроками. До тех пор, пока они не умрут настоящей смертью, многие люди будут готовы пойти на самоубийственные миссии за деньги.
Тем кто предоставил эти талисманы естественно был Су Янь. Причина по которой он так надолго исчез без каких-либо вестей заключалась в том, что по слухам он отправился в какое-то Историческое Наследие и вернулся с большими приобретениями.
С точки зрения Чжао Фу, Су Янь должен был умереть.
Глава 915. Окружение
К счастью, эти талисманы могли только свести на нет действие базовых Талисманов Вреда Реальности, в то время как Меч Сердца Чжао Фу мог непосредственно убить душу человека, делая их бесполезными. Этот его меч действительно мог убить любого.
Теперь нужно были найти выход из этой ситуации. Чжао не мог самостоятельно придумать решение, поэтому он мог только обсудить это со своими подчинёнными.
Поскольку они не могли напасть на эти четыре страны, они могли только повернуть назад и атаковать три других направления, пожирая оставшиеся регионы на северной стороне Китая. Затем можно было бы расшириться на восток и Запад, отделив эти четыре страны от всех остальных.
Если получится это сделать, с четырьмя странами будет легче иметь дело. В конце концов, если кто-то захочет помочь им, он должен будет сначала пройти через Великую Цинь. Так что с изолированными странами будет гораздо легче иметь дело.
Второе предложение заключалось в том чтобы двинутся на центральную часть Китая, которая насчитывала около 1000 регионов. После обретения контроля над ними, можно было бы атаковать восток, запад и юг и объединить Китай.
Малые страны не оказывали на Великую Цинь даже малейшего влияния, и с ними будет невероятно легко разобраться. Именно китайские фракции оказывали наибольшее влияние на Великую Цинь, и они были для неё самым большим препятствием.
Если получится избавиться от этого препятствия, будущий путь Великой Цинь будет невероятно лёгким. Ни у одной из оставшихся фракций на Континенте Мидленд не хватит сил противостоять Великой Цинь.
На самом деле это был довольно хороший план — сначала избавиться от сопротивляющихся фракций в Китае, а затем разбираться с сопротивляющимися фракциями снаружи. Однако другая сторона уже давно ожидала, что Великая Цинь выступит против них.
К тому времени когда Чжао Фу и его Генералы приготовились обратить своё внимание на центральную часть Китая, там уже была создана пустотная зона, охватывающая пять регионов. В центральной части была собрана бо́льшая часть судьбы Китая, и первая династия Китая, династия Ся, была там.
Несмотря на то что Великая Цинь внезапно превратилась в мощную силу, заставившую всю Судьбу Китая склониться к северной стороне, в центральной части было много могущественных фракций, таких как Древние Кланы, Школа Даосизма, Школа Конфуцианства, Школа Мохизма и т. д.
Несмотря на то что большинство фракций решили оставаться нейтральными, некоторые активно помогали другим противостоять Великой Цинь.
Например Конфуцианцы, которые не могли терпеть жестокости Великой Цинь, и Моисты, которые выступали за благожелательность и они были самыми ярыми её противниками. Когда Великая Цинь решит двинутся на центральную часть Китая, все фракции должны будут принять решение, так как Великая Цинь не позволит другим фракциям оставаться там.
Все фракции в центральной зоне будут зачищены, и они либо подчинятся либо умрут. Не было никакой возможности оставаться нейтральным, и это затрудняло поход Великой Цинь на центральные регионы.
Теперь где бы ни атаковала Великая Цинь, там будет мощное сопротивление; будто она была окружена, так как же выйти из этой ситуации?
В другом месте, в роскошном павильоне праздновало множество людей. С такой силой и импульсом Великая Цинь казалась неостановимой, но они остановили её на полпути. Её отступление было огромной победой.
Однако было также жаль, что она не вовремя повернула свою армию назад. Если бы армия Великой Цинь зашла глубже, то можно было бы нанести ей тяжёлый удар.
Помимо различных стратегов, здесь конечно собрались различные Наследники Династии. Наследники смеясь сидели вместе и выпивали, чувствуя себя намного лучше.
— «Пойдём! Брат Су, Я приветствую тебя этой чашей; на этот раз ты внёс самый большой вклад!».
Сы Цзи был слегка пьян, он держал кубок с вином и обнимал Су Янь, как будто они действительно были братьями.
Су Янь слегка улыбнулся, взял свой кубок, допил его содержимое одним глотком и сказал:
— «Это был не только мой вклад; мой младший брат — подмастерье и другие стратеги очень помогли мне; эта победа принадлежит всем. Кроме того, Великая Цинь не сдастся так легко, поэтому нам нужно продолжать быть настороже.».
Услышав это и подумав о том как ужасна Великая Цинь, слегка пьяные люди немного протрезвели и серьёзно кивнули.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу и его подчинённые снова составили план, и они решили продолжить атаковать эти четыре страны. Вести армию на центральную часть Китая было бы во много раз сложнее чем уничтожить четыре страны. После того как Великая Цинь станет ещё более могущественной, захватить центральную часть Китая будет намного легче.
Кроме того, если они объединят северную часть Континента Мидленд, то больше не о чем будет беспокоиться. В конце концов, если бы Великая Цинь прямо сейчас двинулась на центральные регионы, она столкнулась бы не только с различными китайскими фракциями впереди, но и с четырьмя странами в тылу. Этому было бы довольно трудно противостоять, поэтому Чжао Фу решил сначала напасть на эти малые страны.
Несмотря на то что Великая Цинь была окружена пустотными зонами и изолирующими барьерами, в одном месте их не было, а именно в прибрежной зоне. Естественно четыре страны не смогли установить там никаких изолирующих барьеров, поэтому никакого сопротивления там не было.
Великая Цинь могла использовать океан, чтобы обойти четыре страны и атаковать сзади.
Однако было также возможно, что эти страны установили изолирующие барьеры на своих прибрежных территориях, чтобы остановить Великую Цинь от нападения с океана. Но даже если они их установили, Чжао Фу всё равно нападёт с океана, так как у него уже был хороший план.
Сначала он вывел из армии 100 миллионов солдат и заменил их 100-миллионным народным ополчением.
Когда они снова нападут на эти малые страны, у них будет всё то же количество солдат, так что это не вызовет никаких подозрений. Противники подумают, что Великая Цинь всё ещё атакует с фронта, и соберут там свои силы.
Пока четыре армии будут продвигаться по суше, они также будут устанавливать свои собственные изолирующие барьеры. Если Великая Цинь не сможет использовать площадки телепортации, то она сделает так что другая сторона тоже не сможет ими воспользоваться. Таким образом, Великая Цинь не окажется в таком невыгодном положении и сможет вести с ними длительную битву.
Что касается 100 миллионов солдат которых Чжао Фу забрал из армии — он хотел чтобы те обошли четыре страны сзади и атаковали оттуда. Даже если там были изолирующие барьеры, было бы гораздо легче атаковать сзади, и они также смогли бы использовать Восемь Королей Водных Зверей.
Когда придёт время, из-за того что армии и Правители Городов четырёх стран будут на фронте, Чжао Фу приведёт некоторое количество своих правителей и Восемь Королей Водных Зверей, чтобы внезапно атаковать сзади.
Переброска армии на кораблях определённо будет происходить быстрее чем пешком. Вместо того чтобы месяц идти пешком, перемещение на кораблях займёт всего 15 дней. Это сэкономит много времени.
Единственное чего следовало опасаться, так это того что там могут быть бесчисленные разъярённые игроки, которые больше не боялись Великую Цинь. В конце концов, Талисманы Вреда Реальности теперь были бесполезны против них, и поскольку это было вторжение Великой Цинь, всё будет не так просто как с захватом Вьетнама.
Чжао Фу подумал о Магической Формации Реальности, которую ему дал Золотой дракон. Чжао размышлял о том чтобы перенести все настоящие тела этих игроков в Мир Небесного Пробуждения, а затем убить их всех.
Глава 916. Давно Не Виделись
Великая Цинь отправила только 100 миллионов солдат в тыл врага, и большинство Правителей Городов были бы на фронте, чтобы привлечь на себя внимание. Т.к. одновременное вторжение в четыре страны было бы довольно трудным, поэтому Чжао Фу планировал сначала вторгнуться в одну страну, а не разделять свои силы.
Уничтожив первую страну, они сразу же перейдут к другой. Сначала они уничтожат Мьянму и Таиланд, поскольку они сильнее других стран.
Из-за того что Лаос и Камбоджа были слабее, после того как Великая Цинь уничтожит Мьянму и Таиланд, справиться с ними будет намного легче.
Кроме того, у Великой Цинь была массивная шахматная фигура, спрятанная в Лаосе — Альянс Вьетнамцев. Более 70% фракций Вьетнама тайно решили присоединиться к Королевству, и Чжао Фу мог приказать им атаковать Лаос в любое время, что поможет легко его захватить.
Таким образом, если останется только Камбоджа, у неё не будет никаких шансов и её можно будет легко уничтожить.
Великая Цинь потратил около месяца на постройку большого количества кораблей. У неё не было достаточного количества кораблей, чтобы вместить 100 миллионов солдат, поэтому пришлось ускоренно заняться их строительством.
Теперь подготовка была завершена и Бай Ци, Ван Цзянь, Вэй Ляо, Бай Сихань — каждый во главе армии, двинулись по суше к четырём странам. Континент Мидленд, который только что наслаждался покоем, снова был охвачен штормом.
Четыре страны, а также различные фракции Китая вновь поднялись и готовились противостоять наступлению Великой Цинь.
Как и раньше, по мере продвижения все четыре армии постоянно попадали в засады, что невероятно их замедляло.
На этот раз армия Великой Цинь привела с собой Студентов Академии, которые повсюду устанавливали изолирующие барьеры. Таким образом, люди четырёх стран не смогут атаковать когда захотят, и это значительно снизит манёвренность их армии.
Великая Цинь постепенно изменила свою не очень удачную расстановку сил, и люди из четырёх стран уже не выглядели такими довольными. Они продолжали атаковать, сообщая об этом вышестоящим и спрашивая как дальше действовать.
В ответ фракции четырёх стран обратились к китайской стороне за советом, и китайская сторона страстно откликнулась. Из-за нынешней ситуации их отношения стали невероятно близкими, как будто они были семьёй.
Только из-за угрозы Великой Цинь они были готовы так слажено действовать.
В мире, где безраздельно господствовали личные интересы, никто не заботился о справедливости, зле или даже патриотизме. В этом мире любой готов убить своего брата и отца ради собственной выгоды.
Все будто забыли о том что ранее 21 страна вторглась в Китай. Тогда многие люди говорили, что поскольку Великая Цинь была частью Китая, она должна была помочь Китаю, но теперь происходило нечто другое. Поэтому Чжао Фу хотел захватить Китай; этот мир мог иметь только Великую Цинь.
В ответ на действия Великой Цинь, четыре страны прислали больше людей и увеличили численность своих команд, продолжая устраивать засады.
Несмотря на то что они уже не были такими ловкими как раньше, частота их атак возросла и имела больший эффект.
Поскольку Чжао Фу хотел использовать Магическую Формацию Реальности в тылу четырёх стран, он не мог сейчас раскрыть её наличие. Поэтому четыре армии не использовали эту формацию.
Сталкиваясь с непрерывными атаками групп игроков четырёх стран, Великая Цинь продолжала медленно, но неуклонно продвигаться вперёд, похоже она серьёзно решила уничтожить эти четыре страны. Из-за этого страны были довольно обеспокоены, и они отправили ещё больше людей, которые отчаянно защищались.
С другой стороны, Чжао Фу вёл с собой 100 миллионов солдат на бесчисленных кораблях, а также Восемь Королей Водных Зверей и 2000 Правителей Городов. С такой силой не будет проблемой уничтожить страну. Главным фактором конечно были восемь Королей Водных Зверей и огромная мощь Чжао.
100 миллионов солдат и 2000 Правителей Городов главным образом нужны были для того чтобы удержать жителей и солдат, а также для поддержки.
Вид плывущих вместе бесчисленных кораблей был довольно величественным, и у человека увидевшего это затрепетало бы сердце. Можно сказать, это был крупнейший военно-морской флот в человеческом мире.
Через пять или шесть дней, они обнаружили что движутся даже быстрее чем ожидалось и уже прошли больше половины пути. На их пути не было никаких проблем и продвигались они довольно плавно.
Чжао Фу находился на флагманском корабле, чтобы иметь дело с любыми неожиданными обстоятельствами. Как раз в тот момент когда они почти достигли прибрежных морей четырёх стран, вспыхнула шокирующая аура, которая казалось сотрясала небеса.
На поверхности океана начали подниматься массивные волны.
Чжао сразу же почувствовал страшную опасность, и его лицо вытянулось. Он немедленно высвободил восемь Королей Водных Зверей, в то время как напротив него испуская мощные ауры появились 20 000 человек, все они были Правителями Городов.
Во главе их был Су Янь, который снисходительно улыбнулся глядя на Чжао Фу и сказал:
— «Давно не виделись, Наследник Великой Цинь. Во-первых я должен поблагодарить тебя, так как ты показал мне, насколько я был слаб и беспомощен. Однако теперь всё по-другому, потому что мы видели все ваши планы насквозь.».
— «Отступаем!» — Чжао Фу не успел ответить Су Янь. Когда появилась эта ужасающая аура, Чжао уже чувствовал, что что-то не так. Теперь, когда он лично увидел 20 000 Правителей Городов, то понял что противник ждал его и устроил здесь ловушку, поэтому он немедленно отдал приказ отступить.
Все солдаты повиновались и начали разворачивать корабли, но было уже слишком поздно.
Образовалась волна высотой в 1000 метров и шириной в тысячи километров, она испуская ауру, которая казалось могла поглотить всё вокруг, устремилась к флоту Великой Цинь.
— «А-а-а!» — взревел Чжао Фу, вынимая Меч Дракона Греха и взрываясь силой Печати Великой Цинь, а также силой Шести Путей Реинкарнации, он послал обе эти силы в меч. Меч Дракона Греха испустил разрушающий мир свет меча, и Чжао будто разрывая небеса ударил по направлению к огромной волне.
Бум! Бум! Бум…
Восемь Королей Водных Зверей также подчиняясь его приказу взорвались ужасающими аурами, они вошли в море и бросились навстречу волне.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, и ужасающий свет меча расколол волну пополам, в то время как восемь Королей Водных Зверей также врезались в неё. Волна была уничтожена, но огромное количество морской воды с огромной разрушительной силой всё ещё хлынуло на флот Великой Цинь.
Корабль за кораблём легко разбивались, и бесчисленные солдаты падали в воду. Несмотря на то что Великая Цинь подготовилась и у каждого солдата была Водяную Жемчужина, позволяющая им дышать под водой, массивная ударная волна всё ещё разрывала тела солдат. Этот удар нанёс солдатам тяжёлые ранения, разрушив их органы он убил их. Поверхности воды наполнилась трупами, и ещё одна 1000-метровая волна, со свирепой аурой, устремилась вперёд.
Чжао Фу взорвался со всей своей мощью, Короли Водных Зверей и 2000 Правителей Городов также использовали всю мощь, желая остановить эту разрушительную волну.
В конце концов Великая Цинь бежала, потеряв около десяти миллионов солдат. Они ничего не добившись потеряли так много людей, это была самая большая потеря Великой Цинь.
Глава 917. План
Впервые они достигли таких результатов, и фракции сходили с ума от радости. Они никогда раньше не одерживали такой великой победы, и сейчас им удалось это сделать благодаря тому что они собрали слишком много стратегов, которые вместе всё планировали. Ни один обычный человек не смог бы самостоятельно выбраться из этой ситуации.
Вполне естественно, что результат был именно таким. С самого начала они предсказывали всевозможные вещи, которые могла сделать Великая Цинь, и они готовили контрмеры на любой случай; это было главной целью стратегов.
Множество фракций тесно сотрудничали, и сбор разведданных был довольно хорошо налажен. Чтобы Великая Цинь ничего не обнаружила, всё делалось невероятно быстро, и каждый знал не больше чем должен, во избежание утечек.
Поэтому Великая Цинь не успела подготовится и естественно проиграла. Более того, даже несмотря на то что различные фракции в разной степени внесли свой небольшой вклад, их общий вклад был способен привести к такого рода эффекту.
Одержав такую великую победу, различные лидеры собрались вместе, чтобы отпраздновать её. Они все очень опасались что Великая Цинь внезапно нападёт в отместку, поэтому не осмеливались слишком напиваться. Однако сцена была невероятно оживлённой.
Сы Цзи встал и громко крикнул:
— «Теперь все должны знать, что Великая Цинь не является непобедимой. Пока мы едины, не нужно её бояться!».
Лю Е засмеялся, и сказал:
— «Брат Цзи прав; если к нам захотят присоединиться больше людей, то продолжая работать вместе, рано или поздно мы сможем уничтожить Великую Цинь. Мы не можем позволить ей действовать столь возмутительно.».
Услышав это все закивали, но у каждого были свои мысли.
Цзи Шэньмин вздохнул и сказал:
— «Раньше мы были слишком самонадеянны и не утруждали себя противодействию Великой Цинь, позволяя ей постепенно развиваться. Если бы мы с самого начала смирились и объединились, Великая Цинь была бы уже уничтожена и даже не смогла бы развиваться. Как жаль.
Более того, Ди Утянь был просто слишком высокомерен и не хотел отступать, что привело к его смерти. Я слышал что не только его женщин, но и также всех красивых женщин его семьи забрали, чтобы доставить удовольствие Наследнику Великой Цинь. Этот результат невероятно трагичен.».
— «Хм! Великая Цинь невероятно безжалостна и жестока, а её Наследник не только тиран, но и распутник. Он тиран и бандит, и мы должны были избавиться от него раньше, чтобы восстановить справедливость в мире!» — холодно хмыкнув сказал эрудированный на вид человек.
Все согласились с его словами поскольку это было реальностью для них — Наследник Великой Цинь был кровожадным и похотливым человеком, но ему благоволила Судьба Китая и он так быстро развивался. Теперь перед его силой бесчисленное множество людей испытывали ужас.
Это заставило всех их сплотится, чтобы противостоять Великой Цинь. Почему у них не было такой удачи и таких возможностей? Небеса были просто несправедливы к тем кто был злым.
Некоторые люди даже кричали в небо от горя:
— «Боже, ты просто слепой! Почему ты помогаешь такому злому человеку приносить вред миру? Почему бы тебе не дать нам такую силу как у него?».
Однако видя, что они остановили Великую Цинь от захвата мира, они почувствовали себя намного лучше.
— «Ну-ну, давайте все отпразднуем, а потом вернёмся к осуществлению нашего плана. На этот раз мы должны нанести мощный удар по Великой Цинь и сделать так, чтобы она больше не могла восстановится!» — Громко сказал Сы Цзи, поднимая свой кубок с вином.
Все остальные зааплодировали, снова оживляя сцену.
Фракции быстро распространили эту новость, чтобы показать насколько они были храбрыми и праведными, а также как безжалостна и глупа Великая Цинь. Это была одна из тех историй о герое, побеждающем зло.
С одной стороны, они хотели чтобы все знали про их победу и хотели таким образом удовлетворить своё тщеславие; в конце концов никто другой не мог сделать подобного.
С другой стороны, они планировали таким образом привлечь больше фракций на свою сторону. Хотя казалось что они были вполне едины, на самом деле они были просто кучей рыхлого песка, и каждый заботился о своих собственных интересах. Если бы они столкнулись с огромным кризисом, то их единство мгновенно бы рухнуло.
Если они хотят сохранить своё преимущество, то должны привлечь больше людей. При достаточной силе их союзу не придётся беспокоиться о том, что он развалится перед лицом опасности. Однако у разных фракций были разные мысли по этому поводу.
Наиболее обеспокоены были фракции центральной части Китая. Теперь когда Великая Цинь понесла большие потери, с дикой сущностью Наследника Великой Цинь, он определённо отомстит и вполне вероятно его целью станут фракции центральной части Китая.
Школа даосизма, школа Легализма и другие нейтральные фракции были слегка обеспокоены. Хотя они и не участвовали в этом, но если Великая Цинь сойдёт с ума и начнёт мстить, они тоже будут втянуты в это дело.
Нейтральные фракции были очень обеспокоены, но ничего не могли поделать. Если они сделают что-нибудь и вызовут недоразумение, всё может стать ещё хуже.
Однако люди из школы конфуцианства и школы Мохизма были вполне счастливы, так как чувствовали что Великую Цинь наказали небеса. Эти две школы делали упор на благожелательность и, хотя они знали что противостоять Великой Цинь было довольно опасно, они всё равно продолжали это делать.
Многие простые люди тоже радовались, так как им больше не угрожала Великая Цинь. Су Янь самоотверженно отдал метод производства Талисманов Двух Тел, чтобы никому больше не пришлось терпеть тираническое поведение Великой Цинь.
Теперь, когда опасности больше не было, эти насмешливые голоса снова зазвучали.
Тем не менее, действительно было довольно легко измазать имя Великой Цинь чёрной краской, но эти люди были простыми жуками, которые могли быть раздавлены в любой момент. Они не умели ничего, кроме того чтобы насмехаться над кем-либо.
Если бы Великая Цинь снова угрожала им, они бы снова в ужасе умолкли. Они были невероятно слабы и трусливы.
В Великой Цинь выражение лица Чжао Фу было довольно мрачным. Несмотря на все старания было потеряно так много людей. Если бы не тот факт, что ему приходилось присматривать за таким количеством солдат, он приказал бы Королям Водных Зверей атаковать этих вражеских Правителей Городов.
Великая Цинь шла по пути объединения мира, но теперь её прогресс был остановлен. Столкнувшись с действиями другой стороны, Чжао пришёл в ярость.
Он снова собрал своих подчинённых; на этот раз они должны были составить тщательные планы, а также угадать действия другой стороны. Им нужно было изменить своё мышление и попытаться понять ход мыслей противника.
Чжао Фу не был опрометчивым человеком и не стал бы бездумно нападать. Всё требовало соответствующего плана.
Глава 918. Возмездие
Только через три дня Великая Цинь сделала официальное заявление и дала бесчисленным фракциям три варианта: первый — продолжать сопротивляться и умереть. Все они должны были подумать о последствиях того, что они станут врагами Великой Цинь.
Второй вариант — оставаться нейтральным. Сейчас целью Великой Цинь было только уничтожить всех тех, кто противостоял ей. Если кто-то сохранял нейтралитет, Великая Цинь обещала не причинять им ни малейшего вреда, и это было обещано лично премьер-министром Ли Сы.
Ли Сы напомнил всем, как давно Великая Цинь не нападала на какие-либо системные фракции Китая, и попросил всех поверить, что Великая Цинь — праведное и доброе Королевство, а также сказал чтобы они не слушали клеветнической лжи.
Третий вариант — присоединиться к Великой Цинь. Теперь, когда она стала Маркизатом 1-го уровня, её сила была довольно шокирующей. Обычные люди не могли бы ей противостоять и если кто-то хотел в будущем жить стабильно, Великая Цинь несомненно была лучшим выбором. Сейчас она нуждалась в людях и к любому, кто был готов подчиниться, относились благосклонно.
Сейчас нужно было разделить единство фракций центральных регионов. В центре находились бесчисленные фракции, в которых были как игроки, так и коренные жители и их главной силой были коренные жители.
Им было очень трудно объединиться, и они не могли противостоять Великой Цинь своими объединёнными силами. Наследники Династий и Наций определённо будут сопротивляться Чжао Фу, но для остальных ситуация была другой.
Теперь, когда Великая Цинь сделала это заявление, многие люди начали тайно рассматривать предложенные ею варианты.
Никто из них не был глуп и не хотел умирать, поэтому многие из них подумывали о том, чтобы выбрать второй вариант и больше не участвовать; гарантий их безопасности было достаточно. Другие рассматривали возможность присоединения к Великой Цинь, поскольку она была невероятно могущественна.
Люди из Подавления Цинь сразу же поняли цель Великой Цинь и не могли не испытывать некоторого восхищения по отношению к Чжао Фу — он сумел подавить свой гнев и не броситься в атаку, вместо этого он начал психологическую войну.
Они немедленно разослали информацию о том насколько серьёзно это дело; было очевидно что многие фракции потеряли мотивацию, и если они не справятся с этим, то рано или поздно потерпят крах.
Это сильно обеспокоило фракции желавшие уничтожить Великую Цинь. Они отчаянно пытались убедить всех не верить её лжи и не беспокоиться об её угрозах. Сейчас она была просто бумажным тигром, и с их союзом не было никакой необходимости бояться её.
Более того, они напоминали всем о том насколько жестокой и хладнокровной была Великая Цинь; как они могли доверять такой фракции? Тот кто поверит Великой Цинь определённо жалко и плохо кончит. Было очевидно насколько она амбициозна, поэтому все должны были остерегаться быть обманутыми ею.
Эти слова, наполненные справедливостью и праведностью, снова подняли постепенно падающий боевой дух.
Великая Цинь и различные фракции снова вступили в словесную войну, и бесчисленные люди раскачивались взад и вперёд между ними.
В этот момент Чжао Фу начал свои операции по возмездию. Несмотря на то что их пустотные зоны охватывали пять регионов, что затрудняло проход армии, для него лично это не было проблемой.
Используя силу Печати Великой Цинь, он всего за три дня смог пролететь через эти пять регионов и прибыл на территорию центральных регионов Китая.
Поскольку это была вражеская территория, Чжао был очень осторожен. Помимо себя, он также привёл восемь королей водных зверей в качестве плана Б. Они были в его специальных Кольцах Духов Питомцев, и он использует их лишь в критический момент.
Однако чтобы они не догадались, что он пришёл на их территорию и устроили ему ловушку, Чжао не стал действовать напрямую, предоставив это другим.
Был вечер и оранжевые отблески заходящего солнца окрасили всё небо в жёлто-оранжевый цвет, в то время как жители города готовили ужин для своих семей. Призрак бесшумно прокрался в город и бросил Кристалл в форме ромба, а затем исчез.
Бум!
Раздался мощный взрыв, из ромба вырвалась чрезвычайно разрушительная ударная волна. Всё было разрушено этой силой и превращено в пыль, земля непрерывно дрожала и неистовый шторм пронёсся через весь город.
Когда всё успокоилось, стало видно что в центре города образовался огромный кратер. Две трети города были в руинах, раздавались вопли и крики, повсюду виднелись кровь и трупы. Город был уничтожен в одно мгновение.
Бум!
Раздался ещё один шокирующий взрыв, похожий на тот, что прогремел в первом городе. Земля задрожала, и грибовидное облако поднялось вверх, создавая ужасающую сцену.
Чжао Фу использовал 120 кристаллов разрушения, чтобы взорвать 120 городов, которые находились в трёх направлениях вокруг Великой Цинь. Все они упрямо сопротивлялись, поэтому он не колеблясь уничтожил их.
Этот вопрос вызвал огромную панику, так как 120 городов были разрушены так быстро, и бесчисленные жители были убиты. Пришло возмездие Великой Цинь.
Выражения лиц лидеров различных фракций помрачнели. Они ждали прибытия Наследника Великой Цинь, но никак не ожидали что он будет настолько осторожен и не раскрыв себя одновременно атакует такое количество городов. Они ничего не могли с этим поделать.
Никто из них не мог сражаться с ним один на один, поэтому планировали окружить его и устроить ему ловушку. Однако поскольку он не раскрыл себя, все их планы пошли прахом.
В этом было преимущество обладания огромной силой. Фракции могли только молча наблюдать, так как они были в крайне невыгодном положении, и они почувствовали себя невероятно беспомощными.
Услышав об этом, след холода мелькнул в глазах Сы Цзи, и он сказал:
— «Неужели люди, которые отправились в Мир Рыбьей Чешуи, всё ещё не вернулись? И связались ли мы с людьми из Мира Тёмных Демонов? Поторопитесь и попросите прийти Покровителей их Миров; теперь у нас есть большое преимущество, так что это хорошая возможность убить Наследника Великой Цинь. Если придут оба Покровителя Мира, наследник точно не сможет сбежать!».
— «Да, Ваше Величество!» — Несколько человек быстро ушли, чтобы проверить дела о которых только что упомянул Сы Цзи и они поняли насколько серьёзна ситуация.
После этого армия Великой Цинь вновь собралась и двинулась на центральную часть Китая. Они не разделились на несколько групп, а вместо этого собрались вместе и с неудержимой скоростью двинулись вперёд. Это вызвало ещё большую панику различных фракций.
Теперь же они внезапно получили два тяжёлых удара и всё ещё не разобрались с Наследником Великой Цинь. Моральный дух Правителей системных Городов резко упал, и некоторые из них уже подумывали сдаться, так как же они могли противостоять прямому нападению армии Великой Цинь?
Представители различных фракций быстро собрались вместе, чтобы придумать способ противостоять этому. Они должны были решить эту проблему как можно скорее.
Глава 919. Тотальное Продвижение
Во время своей тайной операции Чжао Фу убил около 20-ти миллионов человек. Он не задержался надолго и сразу же вернулся в Великую Цинь, чтобы избежать каких-либо неожиданных ситуаций.
На этот раз в атаку была отправлена почти вся армия Великой Цинь. Это включало 20 корпусов, 8000 Правителей Городов, 2000 Виверн и 2000 Командиров Мертвецов, все они с огромной мощью двигались к центральной части Китая.
Столкнувшись с этой огромной атакой, ни одна из фракций не осмелилась проявить беспечность, и все они всерьёз начали собирать большое количество солдат.
Игроки были наготове и использовали скрытые площадки телепортации, чтобы начать самоубийственные атаки на армию Великой Цинь, постоянно нападая малыми группами и мешая ей быстро продвигаться вперёд. Однако вскоре их планы были сорваны.
Это было потому, что над армией Великой Цинь кружили Виверны и как только вдалеке появлялись люди, они немедленно подлетали и выдыхали обжигающее пламя или леденящий воздух, от этого невозможно было защититься. Все игроки были убиты прежде чем смогли даже приблизиться к армии.
Более того, за бесчисленными Вивернами стояли бесчисленные Правители Городов, которые были готовы действовать в любой момент.
Игроки, которые хотели начать тайные атаки, были полностью уничтожены до того как достигли армии Великой Цинь, будучи либо сожжёнными до хрустящей корочки либо замороженными, выглядело это невероятно жалко.
Из-за этого различные стратеги стали серьёзными. Похоже, Великая Цинь уже придумала контрмеры, и именно поэтому они осмелились выдвинуть всю свою армию. Они должны были быть невероятно осторожны, так как Великая Цинь уже подготовилась; если они допустят ошибку то оборона центральных регионов Китая может быть прорвана.
Поскольку этот план не сработал, стратеги приступили к следующему и отдали различные приказы. Лидеры фракций нервно ждали, как пойдут дела.
В конце концов, они во многом полагались на этих стратегов. Сейчас они не могли ничего сделать, кроме как наблюдать и ждать.
Перед армией Великой Цинь сгустился Зелёный Туман; он был невероятно плотным и полностью закрывал зрение, мешая видеть то что было внутри него.
Однако туман испускал чрезвычайно опасную ауру, потому что растения которых он касался немедленно увядали, а земля чернела. Похоже этот туман содержит мощный яд, и любой кто вдохнёт его скорее всего немедленно умрёт.
Почувствовав это, Бай Ци приказал армии остановиться и отправил несколько людей проверить этот ядовитый туман. Они обнаружили, что он был невероятно смертоносным и мог легко убить даже солдат 1-й стадии. Они не могли не задаться вопросом, какая фракция получила такой яд.
И всё это благодаря Сы Цзи. Чтобы справиться с Великой Цинь, он самоотверженно делился со всеми информацией, благодаря чему удалось создать эту ситуацию.
Он исследовал Историческое Наследие, и нашёл там этот зелёный туман. Древний яд который он нашёл, также происходил из этого Исторического Наследия. Не только Великая Цинь могла создавать неожиданные преимущества на поле боя, но и противники тоже были на это способны.
Повернувшись лицом к невероятно смертоносному зелёному туману, Бай Ци посмотрел на Ван Цзянь, Вэй Ляо и других, имевших Оружия Генерала.
Великая Цинь сейчас имела 13 Оружий Генерала и последним человеком получившим одно из них был Вэй Цин, который пробудил Звезду Разрушителя Армий.
Оружие Генерала имело навык создания Формации Ауры Солдат, и они могли собрать больше аур солдат чем корпуса. Каждое Оружие Генерала могло собрать ауры 30-ти миллионов солдат, а в наступающей армии Великой Цинь сейчас их было около 400 миллионов. С помощью 13-ти Оружий Генерала они могли бы собрать 390 миллионов аур солдат.
Бай Ци посмотрел на туман и холодно хмыкнув вытащил свой Меч Семи Убийств. Кроваво-красный свет меча выстрелил в небо и вдруг подобно потоку хлынула массивная, бесформенная, кровожадная аура.
Внезапно, прорвавшись через небо опустилась кроваво-красная звезда, наполненная кровожадностью и огромной мощью.
Ван Цзянь, Вэй Ляо и другие тоже достали свои Оружия Генерала и направили их в небо. Взорвавшись массивными аурами, в небе появились огромные звёзды, испускающие интенсивную силу и ослепительный свет.
— «Формация Ауры Солдат!» — одновременно закричали Генералы, и различные ауры потекли из армии Великой Цинь и собрались к ним. На этот раз они не создавали различные формации животных, а вместо этого собрались вместе, с Бай Ци в центре.
Бум!
13 человек одновременно ударили своими Оружиями Генерала, и огромное количество аур солдат свирепо хлынуло вперёд.
Вскоре массивные ауры столкнулись с ядовитым туманом. Туман непрерывно разъедал скопление аур, в то время как скопление непрерывно рассеивала ядовитый туман. Эти две силы постоянно сталкивались, но в конце концов скопление аур солдат Великой Цинь оказалось сильнее, оно рассеяла туман и позволило армии Великой Цинь продолжить движение вперёд.
Из-за этого лица лидеров различных фракций помрачнели. Они были вполне уверены в этой атаке, и никто из них не ожидал что Великая Цинь так легко с ней справится. Похоже их противник невероятно хорошо подготовился, и они уже не могли быть так расслаблены как раньше.
Вскоре стратеги отдали приказ осуществить второй план.
Увидев что Великая Цинь так легко избавилась от ядовитого тумана, даже Сы Цзи довольно сильно испугался и забеспокоился.
— «Эти люди уже связались с Миром Рыбьей Чешуи и Миром Тёмных Демонов? Если они упустят этот шанс убить Наследника Великой Цинь, то другой возможности у них не будет!».
Сейчас больше всего на свете Сы Цзи хотел убить Чжао Фу. В конце концов, это был всего лишь один человек, в то время как у них было бесчисленное множество Правителей Городов. Если бы они работали вместе с двумя Покровителями Миров, Чжао Фу без сомнения был бы мёртв. В конце концов, исходя из предыдущей битвы, силы этих двух покровителей было достаточно, чтобы тяжело ранить его.
На этот раз им также помогали бесчисленные Правители Городов, и у них была Демоническая Формация Убийств, которая была чрезвычайно мощной. Каким бы могущественным ни был Наследник Великой Цинь, он всё равно умрёт.
Единственное о чем беспокоился Сы Цзи, так это о том что Чжао Фу сбежит. Если позволить ему сбежать, то придётся придумать какой-нибудь другой способ снова выманить его.
Сы Цзи чувствовал себя совершенно отвратительно; почему он не обладал такой чудовищной силой? Если бы эта сила у него была, то он мог бы непосредственно убить Наследника Великой Цинь и не полагаться на этих двух Покровителей Мира.
После смерти Чжао Фу можно было бы не волноваться о Великой Цинь. В конце концов, если Королевство потеряет своего правителя, оно обречено на закат и упадок. Даже если Наследие Великой Цинь выберет нового Наследника, кто сможет сравниться с Чжао Фу?
Люди из семьи Ин не могли сравниться даже с десятой частью его силы, поэтому Сы Цзи совсем не беспокоился о них.
Грохот…
Огромная армия Великой Цинь продолжала двигаться вперёд, но вдруг раздался мощный грохот, и земля содрогнулась. Толчки становились всё сильнее и сильнее, земля начала трескаться и большие камни стали скатываться с гор, а грязь — сползать вниз.
Это сильно затруднило продвижение армии Великой Цинь, так как ей приходилось защищаться от различных стихийных бедствий, что ставило её в невыгодное положение.
Глава 920. 20 Корпусов
— «Все 20 корпусов, рассредоточьтесь вокруг армии и используйте свою силу корпуса, чтобы подавить землю под вами и остановить толчки.».
Бай Ци немедленно отдал приказ, и солдаты 20-ти корпусов обошли армию и взорвались мощными аурами. Например, Корпус Меченосцев послал в землю огромное количество ци меча, Корпус Короля Демонов отправил в землю большое количество демонической ци, а Небесный корпус — духовной ци.
Когда их различные силы вошли в землю и распространились, земля перестала трястись. Однако это было ограничено только местонахождением армии Великой Цинь, и окружающая земля продолжала сильно дрожать, а Генералы Великой Цинь нахмурились.
У противника ещё было много неиспользованных трюков, некоторые из них были совершенно непредсказуемы.
Столкнувшись с этими толчками, Бай Ци приказал армии ждать и не делать никаких опрометчивых движений. Толчки продолжались 15 дней, а затем наконец прекратились.
Предмет, вызывавший эти толчки, сломался после непрерывного использования в течение 15-ти дней и ночей, каждый день использования стоил десятки миллионов золотых монет. Это были чудовищные расходы.
Теперь же эти регионы выглядели так, словно были опустошены невообразимыми стихийными бедствиями. Горы рухнули, и по земле побежали огромные трещины. Вокруг царила мёртвая тишина, как будто умерли все живые существа.
Из-за этого передвигаться было невероятно трудно, если вообще возможно. Однако Бай Ци снова отдал приказ наступать; даже если не было проходимого пути, они сами создадут эту дорогу.
Солдаты достали жёлтые самоцветы и контролируя грязь и камни быстро заполнили некоторые трещины, что позволило армии продолжить движение вперёд.
Различные фракции никогда не думали, что несмотря на всё это Великая Цинь всё равно продолжит нападение на центральные регионы. Похоже она была полна решимости уничтожить их, и стратеги снова вместе обсуждали это.
Выражение лица Сы Цзи было довольно серьёзным, поскольку он получил известие из двух других миров, что два Покровителя Мира всё ещё не полностью оправились от предыдущей битвы и пока были невероятно слабы. Для них было бы невозможно прийти и убить Наследника Великой Цинь.
Из-за этого Сы Цзи тихо выругался про себя; похоже союз должен был рассчитывать только на свои силы. Им нужно было придумать способ выманить Наследника Великой Цинь и убить его, используя Демоническую Формацию Убийств.
Однако это значительно усложнило работу стратегов. После долгих обсуждений они решили побыстрее восстановить предмет, вызывавший землетрясение, в то время как Цзян Цзыя и другие создали Формацию Меняющую Небеса и Землю.
Бай Ци продолжал вести армию Великой Цинь вперёд, излучая ауру величиной с гору. Они игнорировали все препятствия, похоже решив полностью уничтожить центральные регионы.
Земля снова задрожала, но уже не так сильно как раньше, и они всё ещё могли идти. Раньше они даже едва могли стоять, и это было потому что теперь предмет создающий землетрясения был сильно повреждён, и даже после некоторого восстановления, его воздействие было намного слабее чем раньше.
Это было хорошо для солдат Великой Цинь, потому что если подземные толчки снова станут такими же сильными как и раньше, то проложенная ими дорога могла рухнуть в любой момент, из-за чего продвижение было довольно опасным.
Однако различные стратеги также думали о контрмерах. Цзян Цзыя активировал Формацию Меняющую Небеса и Землю, и собрались бесчисленные облака, они испуская гнетущую ауру затемнили небо.
Разразился дикий шторм, начался проливной дождь и яростно обрушились молнии. Вдобавок к подземным толчкам, будто наступил конец света, и идти стало невероятно трудно.
Однако Великая Цинь всё ещё не сдавалась. Корпуса развернули свои Щиты, чтобы защититься от штормов и ливней, и армия продолжила наступление.
На высокой платформе, окружённой бесчисленными флагами, в белой одежде стоял Цзян Цзыя, он выглядел совершенно неземным и потусторонним. В небе медленно вращалась огромная магическая формация, которая безумно собирала ци Небес и Земли.
Поскольку Великая Цинь всё ещё была так решительно настроена атаковать центральные регионы, Цзян Цзыя невозмутимо выполнял различные ручные печати, заставляя магическую формацию в небе вращаться всё быстрее и быстрее, и она собирала ещё больше ци Небес и Земли.
Ещё более сильные штормы и ливни обрушились на армию Великой Цинь, и время от времени в неё даже ударяли молнии. К счастью, армия была защищена Щитами Корпусов, так что обошлось без ранений и жертв; но было сильно затруднено её продвижение.
Однако Бай Ци был холоднокровен и не выражал намерений остановиться, он продолжал вести вперёд армию Великой Цинь.
Увидев что Великая Цинь действует так решительно и неумолимо, различные фракции занервничали. Они беспокоились что если их армии столкнутся лоб в лоб, то они не смогут отразить нападение. В конце концов, боевая мощь и боевой настрой армии Великой Цинь были намного выше, чем у их армий.
Более того, они представляли собой всего лишь некоторое количество собранных вместе фракций и не были так едины. Как только Великая Цинь прорвётся через их оборону, столкнувшись с ужасающими атаками Чжао Фу, многие люди сразу же убегут и они без сомнения проиграют.
Если они хотят предотвратить это, то любой ценой должны остановить продвижение. Стратеги продолжали думать и приказывали людям совершать самоубийственные атаки.
В хаотических условиях Вивернам и Правителям Городов было опасно находиться в воздухе. Если они начнут атаковать используя смертников, возможно это будет весьма эффективно.
Чтобы справиться с этим вопросом, стратеги продолжали думать о других методах. Если им удастся остановить армию Великой Цинь в пустотной зоне, они победят.
Наконец, через шесть дней армия Великой Цинь больше не могла противостоять атакам и суровым условиям, и она предпочла отступить.
После того, как Великая Цинь в очередной раз отступила, различные фракции обезумели от радости. Они были невероятно эмоциональны, так как это была их вторая победа над Королевством, и их подавленное настроение снова поднялось. Это показывало что у них действительно было достаточно сил, чтобы защититься от нападения Королевства.
Они снова победоносно объявили:
— «Мы уже во второй раз отразили атаку злобной Великой Цинь. Все, пожалуйста, верьте в нашу силу и присоединяйтесь к нам, чтобы противостоять её тираническому поведению. За мир во всём мире и за лучшее будущее!».
Те, кто был недоволен Великой Цинь, также были невероятно рады. Их очень осчастливил результат этого похода, поэтому все они взбодрились и начали праздновать. Некоторые люди кричали что нужно уничтожить собачью Великую Цинь и присоединялись к различным фракциям.
Теперь, когда фракции имели преимущество и давали много выгод, многие люди немедленно присоединились к ним.
Реальный мир был наполнен ещё большим количеством насмешек над Великой Цинь, многие называли её мусором или говорили что она получила по заслугам.
Глава 921. Поворот Событий
Су Янь и другие Наследники усмехаясь сидели за столом. Они уже во второй раз одержали подобную победу, и они были в восторге.
— «Всего этого мы добились совместными усилиями. Мы все вместе остановили Великую Цинь, и теперь её нечего бояться. Раз мы смогли защититься от неё, то мы можем это сделать и во второй, третий, четвёртый раз. Теперь, когда мы можем защищаться от Великой Цинь, мы должны думать о том как атаковать её. Это для всеобщего счастья и мира во всем мире, поэтому сделаем всё возможное!». — Громко сказал Сы Цзи улыбаясь при этом, а другие наследники также похвалили стратегов, ведь всего этого удалось достичь только благодаря им.
Все стратеги немного улыбались, так как они имели очень стабильное и спокойное психическое состояние. Они спокойно и вежливо отвечали, сохраняя хладнокровие; так должен вести себя стратег.
Однако, имея возможность снова одержать победу над Великой Цинь, они естественно были вполне счастливы. В конце концов, Великая Цинь была просто слишком сильна и опасна, и они находились под огромным давлением её угрозы. Они боялись, что не смогут справиться с ней.
— «Может, отпразднуем нашу вторую победу?» — громко смеясь предложил большой человек.
Все остальные оживлённо закивали и зааплодировали. Как раз в тот момент, когда они собирались снова праздновать, в комнату вбежал побледневший человек и закричал:
— «Мьянма пала!».
Бурная сцена мгновенно остыла. У всех на лицах было выражение недоверия: как это Мьянма вдруг пала? Разве у них не было защиты пустотных зон и изолирующих барьеров, и разве армия Великой Цинь только что не была здесь? Как они могли уничтожить Мьянму? Никто не мог этого понять.
Однако лица стратегов помрачнели, они начали о чём-то догадываться. Они сказали этому человеку дать полный отчёт, а затем поняли что попались на уловки Великой Цинь — её целью всегда были четыре страны, и нападение на центральные регионы было просто отвлекающим манёвром. Стратеги сразу приказали послать подкрепления в оставшиеся три страны, так как те находились в огромной опасности.
Паря в воздухе над Мьянмой, Чжао Фу озорно улыбался. Отомстив центральным регионам, он немедленно вернулся в Великую Цинь. Он не был с главной армией во время нападения на центральные регионы, так как естественно занимался чем-то другим.
Великая Цинь имела в общей сложности 23 корпуса, а оставшиеся три корпуса и около 2000 Правителей Городов, 1500 Виверн и 1500 Командиров Мертвецов отправились атаковать Мьянму.
Вот как объяснялось произошедшее — стратеги знали, что у Великой Цинь были различные методы и уловки, поэтому у них было много контрмер. Это была битва не только силы, но и ума и никакой беспечности нельзя было допустить.
В конце концов, все они были знаменитыми историческими стратегами, и Чжао Фу не стал бы их недооценивать. Он добьётся победы используя средства, о которых они не подозревали чтобы застать их врасплох.
Чжао уже и раньше использовал Виверн и Командиров Мертвецов, так что они больше не были секретами, но у него был новый козырь — 60 000 пауков.
Все эти пауки обладали силой 2-й стадии, и они были чрезвычайно опытны в рытье туннелей. Их острые когти могли легко разорвать землю, и они также плевали мощной кислотой.
Они могли беззвучно рыть туннели под землёй, и Чжао Фу использовал этот метод, чтобы пройти через Пустотные Зоны и достичь территории Мьянмы. Поскольку расстояние было довольно большим, им потребовался месяц, чтобы добраться туда. Они также прорыли туннели в Лаос.
Бай Ци повёл основную армию в решительную атаку на центральные регионы, отвлекая на себя много внимания, чтобы прикрыть атаку Наследника Великой Цинь.
Как только они прибыли в Мьянму, Чжао Фу немедленно освободил Восемь Королей Водных Зверей, Виверн и Командиров Мертвецов, и они вместе с Правителями Городов начали всё уничтожать.
Чжао тоже не проявлял милосердия, убивая всех кто попадался ему на пути. Они должны были уничтожить Мьянму как можно быстрее, а Мьянма даже не успела отреагировать.
С одной стороны, они были слишком самоуверенны, так как думали что смогут снова остановить Великую Цинь. Более того они получили сообщения о победе центральных регионов, поэтому совсем не ожидали что им будет угрожать опасность.
Мощные копья выстрелили в города игроков, и прежде чем жители Мьянмы смогли понять что происходит, были сформированы магические образования. Бесчисленное множество людей были сильно потрясены и хотели убежать, но было уже слишком поздно.
Эти копья были запечатаны Магической Формацией Реальности, и поскольку создание магических формаций требовало времени; чтобы создать их как можно быстрее, Чжао Фу запечатал эти формации внутри копий. Это позволило мгновенно переносить тела вражеских игроков в Мир Небесного Пробуждения.
Конечно эти копья были невероятно особенными предметами, и они не только были слиты со многими пространственными камнями, но и для их создания было использовано много драгоценных материалов, иначе не получилось бы запечатать внутри них магическую формацию.
В Мьянме насчитывалось около 400 регионов и около 1200 правителей городов. Если отбросить Виверн Великой Цинь и командиров Мертвецов, то одних только Королей Водных Зверей было бы достаточно чтобы уничтожить их.
Помимо высокоуровневых бойцов Великой Цинь, Чжао Фу также привёл 100 миллионов солдат и наполнил главную армию 100 миллионами ополченцев. Он лично возглавил этих солдат и три корпуса, чтобы помочь Великой Цинь взять ситуацию под контроль.
Мьянма пала невероятно быстро. Чжао нашёл представителей династии Паган и яростно атаковал. Их Наследником был круглолицый молодой человек, а Оружие Нации — рогоз, и оно было довольно сильно.
Однако, в глазах Чжао он был ничем. Чтобы быстро справиться с противником он даже не использовал своё Оружие Нации, ему было достаточно Печати Великой Цинь и Силы Шести Путей Реинкарнации. Всего тремя ударами он убил Наследника Династии.
Когда Чжао Фу захватил Мьянму и взял ситуацию под контроль, он повёл своих солдат атаковать следующую страну — Таиланд.
В то же время лояльные Великой Цинь фракции Вьетнама под различными предлогами заставили множество обычных вьетнамских игроков напасть на Лаос. Правители Лаоса сразу пришли в ярость и послали солдат, чтобы подавить их и выгнать.
Однако в этот момент Чжао Мо и Элиза, приведя команду Правителей Городов и Виверн, устроили в Лаосе резню. Они были невероятно жестоки и беспощадны, многие люди дрожали от страха.
Как Повелитель Демонов, Чжао Мо любил рубить всех на куски. Куда бы он ни пошёл, повсюду текла кровь, а земля была покрыта расплющенными трупами.
Элизе нравилось рубить людей на бесчисленные мелкие кусочки, и ей нравилось слышать как кричат люди. Поэтому она медленно убивали их и не позволяла им умереть быстро. Это было невообразимо больно.
Правители Городов и Виверны пришли сюда после того как отступили от нападения на центральные регионы. Там было 2000 Правителей Городов и 2000 Виверн, и поскольку Командиры Мертвецов не могли быть помещены в Кольца Духов Питомцев, их не было на этом поле боя.
С этими силами уничтожить Лаос не составит никакой проблемы. В Лаосе было всего 300 регионов и около 1000 Правителей Городов. Только Чжао Мо и Элиза вдвоём могли справиться с 800 Правителями Городов, и с ними ещё было 2000 Правителей и Виверн.
Глава 922. Нефрит Нации
Внутри происходили мощные нападения Вьетнамских фракций, в то время как извне ещё более мощно атаковала Великая Цинь. Перед этими комбинированными атаками Лаос был невероятно слаб и скоро будет легко уничтожен.
В то же время под натиском таких свирепых атак многие люди были готовы сдаться, что ещё больше облегчало ситуацию.
Оружием Нации Династии Лансанг был слон, сделанный из золота. Он был довольно силён, но противостоя жестокому и свирепому Повелителю Демонов Чжао Мо и жестокой Элизе, он был в невыгодном положении. В конце концов Чжао Мо разорвал Наследника пополам и проглотил его.
Увидев как он смачно ест наследника, Элиза облизнула губы. Для них Короли были невероятно вкусной пищей, а королевская кровь давала им огромную мощь.
Однако Элиза о чём-то подумала и уходя слегка улыбнулась.
Уничтожив Лаос, Чжао Мо и Элиза повели свои войска дальше — атаковать Камбоджу.
Различные фракции спешили спасти четыре страны, потому что как только эти страны падут, Великая Цинь объединит северную сторону Континента Мидленд и ей уже не о чем будет беспокоиться. Тогда они смогут полностью сосредоточиться на борьбе с Китаем, не беспокоясь о том что кто-то нападёт сзади.
Более того, после уничтожения четырёх стран сила Великой Цинь снова значительно возрастёт. Если это произойдёт, противостоящее им давление увеличится, поэтому они абсолютно не могли позволить уничтожить четыре страны.
Однако они всё равно опоздали. Вдалеке раздавались скорбные крики драконов, означавшие гибель множества наследников. Похоже что четыре страны обречены, но фракции не опустили руки и продолжила идти на помощь.
Однако Бай Ци привёл оставшихся Правителей Городов, Виверн, Командиров Мертвецов и 20 корпусов, возглавляемая им армия не давала им пройти. Из-за этого разразилась ещё одна крупная битва.
На этот раз Великая Цинь имела большое преимущество, так как у неё было много высококлассных сил. А самое главное — 20 корпусов, которые могли подавлять Правителей Городов, и для корпуса не было проблемой справиться с 70-80 правителями.
Вернёмся к Чжао Фу — уничтожив Мьянму, он сразу атаковал Таиланд. Таиланд имел 350 регионов и был немного слабее Мьянмы, и у него было не более 1000 Правителей Городов. Это сопротивление было совершенно бессильно.
Больше всего лютовали восемь Королей Водных Зверей. Они могли пожирать столько людей сколько хотели, и Чжао Фу разрешил им яростно нападать на города, чтобы съедать Правителей Городов. В конце концов, для них правители были невероятно вкусной закуской.
Правители были перед ними как овцы и вообще не могли отомстить. Короли Водных Зверей безудержно пожирали их, но поскольку Чжао Фу не позволял им снова переваривать Печати Правителей Городов, они послушно их сохраняли.
Нижнеокеанский Демонический Кит, испуская ауру опрокидывающую горы, появился над городом и свирепо смотрел на него сверху. Его рот был измазан кровью, так как он только что сожрал сотни тысяч людей.
Правитель Города почувствовал эту ужасающую ауру и был так напуган, что у него ослабели ноги. Бесчисленные жители с ужасом смотрели наверх, представляя как их самих пожирают. Все они ясно понимали, что Таиланд обречён.
— «Я готов сдаться, пожалуйста не причиняйте вреда моим жителям» — опустившись на колени громко, со страхом в голосе, сказал Правитель Города.
Увидев, что их правитель стал на колени и умоляет о пощаде, солдаты и жители тоже преклонились. Они даже не осмеливались больше смотреть на Нижнеокеанского Демонического Кита, потому что под его давлением они могли только дрожать от страха.
Кит недовольно хмыкнул. Раньше даже если люди умоляли о пощаде, он всё равно пожирал их. Однако теперь он подчинялся Чжао Фу, а тот приказал не причинять вреда тем кто сдаётся. Но с теми кто сопротивлялся они могли поступать как им заблагорассудится.
Вспоминая о тех днях пыток, Нижнеокеанский Демонический Кит сопротивлялся своему голоду и жажде крови; а потом щёлкал хвостом посылая мощный шторм он медленно улетел к следующему городу.
Увидев что кит уходит, Правитель Города расслабился. Однако он подумал о будущем и его взгляд затуманился — Таиланд и эти четыре другие страны больше не будут существовать; всё было кончено.
Чжао Фу отправился к Династии Сукхотаи в Таиланде, её Наследницей была красивая женщина. У неё было прекрасное лицо и элегантная фигура, а также большая грудь, но Чжао не был уверен была ли она мужчиной или женщиной.
В конце концов, в Таиланде не каждая красивая женщина была настоящей женщиной. Даже если бы у них были женские грудь и голос, у них могло бы быть кое-что лишнее.
Чжао испускал ужасающую мощь, охватившую весь город Сукхотаи. Все со страхом посмотрели на него и поняли что этот парящий в воздухе человек и есть знаменитый и ужасающий Наследник Великой Цинь.
— «Мьянма уже погибла, и вы все будете следующими. Мы не хотим тратить слова впустую; покоритесь или умрите!».
Голос Чжао Фу был холоден, полон мощи и густого убийственного намерения. Он вообще не видел их в своих глазах. Однако они вовсе не злились, а только боялись т. к. пройдя через пустотные зоны Великая Цинь уже решила их судьбу.
Системное сообщение о гибели Мьянмы прозвучало по всему Континенту Мидленд, так что все уже знали об этом. Они также только что услышали, что пал Лаос, и они будут следующими. Чжао Фу вовсе не лгал.
Выражение лица Наследницы древней династии Сукхотаи было довольно неприглядным, и некоторое время она ничего не говорила, не в силах прийти к какому-либо решению. Увидев это, Чжао Фу внезапно атаковал, вызвав мощную волну силы. Наследница вообще не смогла сопротивляться и была сбита с ног, она упала и закашлялась кровью.
Хотя все остальные были очень напуганы, увидев что на их Величество напали, они все схватили свои оружия и испуская мощные ауры бросились на Чжао Фу.
Он презрительно рассмеялся, протянул руку и приготовился совершить резню. Чжао испытывал злость по отношению к этим четырём странам, и теперь он хотел должным образом отомстить и выплеснуть свой гнев.
— «Стойте!» — Наследница легонько вскрикнула и вытерла кровь с губ. Она знала, что если они ринутся в атаку то непременно погибнут.
Испуская невероятно мощную ауру, появился драгоценный нефрит, и от его появления даже начала меняться погода. Эта сила была наполнена аурой культуры и цивилизации государства; это было Оружие Нации Династии Сукхотаи — Нефрит Нации.
— «Хм! Ты переоцениваешь себя.» — Увидев как Наследница высвобождает силу Оружия Нации, Чжао Фу холодно хмыкнув также высвободил свою силу и не проявил милосердия.
Всего через несколько ударов Наследница Династии Сукхотаи впала в отчаяние. Даже используя Оружие Нации она вообще не могла нанести ответный удар и была тяжело ранена.
В конце концов Чжао пронзил мечом её грудь, оборвав её жизнь. Он обнаружил, что этот Наследник на самом деле не был женщиной, а когда погибла Династия Сукхотаи, Таиланд тоже пал.
Глава 923. Уничтожение Пяти Стран
— «Рррёв!» — Вдалеке раздался скорбный и страдальческий рёв дракона. Он пришёл из Камбоджи, как только была уничтожена Династия Кхмеров, вся Камбоджа тоже пала.
— «Системное сообщение! Все регионы Камбоджи были завоёваны Великой Цинь, и Камбоджа погибла. Вся её судьба перелилась в Королевство и стала Судьбой Великой Цинь.».
Услышав это системное сообщение, Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся; четыре страны наконец были уничтожены Великой Цинь. В будущем сражений на северной стороне больше не будет. Теперь оставалось чтобы люди Великой Цинь пришли в завоёванные регионы и разобрались с ситуацией, а сам Чжао направился туда где Бай Ци остановил различные фракции.
Когда все увидели эти системные сообщения, то почувствовали холодок в своих сердцах, и их лица побледнели. Больше не было смысла спешить на помощь, поэтому бесчисленные Правители Городов начали отступать. К тому времени как прибыл Чжао Фу, они уже убежали.
Битва наконец завершилась, и она закончилась победой Великой Цинь. Итогом стало падение четырёх стран и что ещё больше потрясло всех, так это то что в реальном мире игроки этих стран исчезли.
Это было невероятно шокирующе, так как пропало не просто несколько человек, а почти всё население четырёх стран.
Когда каждая из этих стран была близка к уничтожению, все их жители получили системное сообщение об этом. Те кто был в реальном мире также отправились в Мир Небесного Пробуждения, а Великая Цинь перенесла их реальные тела в Мир Небесного Пробуждения.
Как только распространилась эта новость, весь мир испытал настоящий страх так как они почувствовали, что существует связь между этим делом и Великой Цинь уничтожившей в Мире Небесного Пробуждения четыре страны.
Великая Цинь на этот раз была довольно жестока; во избежание будущих неприятностей исчезло почти всё население этих стран. Куда подевались эти люди? Они ещё живы или уже мертвы? Никто не знал, но поскольку победила Великая Цинь, для них определённо всё закончилось довольно печально.
Ещё одной исчезнувшей страной был Вьетнам. Теперь когда пять стран исчезли, весь остальной мир погрузился в молчание. Великая Цинь уже продемонстрировала чудовищную силу, и похоже разрушенные страны были уничтожены не только в Мире Небесного Пробуждения, но и в реальном мире. Вполне возможно, что Великая Цинь действительно убила всех тех людей.
Это было довольно страшно, так как реальный мир был их убежищем. Если это убежище исчезло, никто больше не был в безопасности.
Многие фракции, противостоявшие Великой Цинь, начали подумывать о том чтобы подчинится ей. Моральный дух альянса противостояния сильно упал, и системные фракции к Востоку и Западу от Великой Цинь поняли что они определённо не могут сравниться с Королевством. Они не хотели погибать, поэтому подняли белые флаги и подчинились Великой Цинь.
Не желающие подчиняться Системные фракции также не осмеливались оставаться; они могли только переселиться в другие регионы и надеяться получить там защиту.
В конце концов, Великая Цинь всё же смогла объединить северную сторону Континента Мидленд. Это был большой шаг для Королевства, и это был поворотный момент в истории человечества. Великая Цинь несомненно стала самой могущественной силой в человеческом мире, повергнув в ужас многие страны. В более поздние времена это событие будет названо «разрушением пяти стран».
К этому времени Королевство приняло все подчинившееся системные фракции, и убило всех кто сопротивлялся. Теперь пришло время разобраться с игроками.
Игроки были хуже обычных коренных жителей, и Чжао Фу не хотел их принимать. Они были непригодными из-за своей жадности и трусости, но если бы ему пришлось убить их, всех это означало бы уничтожить сотни миллионов жизней.
Когда Чжао решил сделать это, даже Бай Ци стал разубеждать его. В конце концов, все эти люди перестали сопротивляться, а их было так много. Даже Бай Ци не мог заставить себя убить их.
Чжао собрал игроков из пяти стран. Главы вьетнамских фракций, которые сдались и помогли — они естественно получили благоприятное отношение, и им было позволено непосредственно стать частью Великой Цинь, о чём они и мечтали.
Обычные вьетнамские игроки, которые раньше верили им, теперь были в невероятном бешенстве. В конце концов, они очень доверяли этим людям, а оказалось что их дважды обманули.
Однако несмотря на то что они были в ярости, игроки могли только терпеть это, иначе будут убиты. Раньше они не боялись, потому что у них были Талисманы Двух Тел, но Великая Цинь перенесла их тела в Мир Небесного Пробуждения, отрезав им все пути.
— «Когда Его Величество придёт, вам всем лучше покорно стать на колени. Если вы проявите хоть малейшее неуважение к Его Величеству, вся ваша семья погибнет» — обратился к группе игроков крупный свирепый мужчина в доспехах.
Игроки со страхом посмотрели на окружающих их солдат Великой Цинь и покорно опустились на колени, ожидая прибытия Наследника.
Однако некоторые люди отказались подчиниться, например хулигански выглядевший молодой человек. Он склонил голову набок, довольно высокомерно глядя на женщину перед собой, и даже ощупал её ягодицы. Женщина была в ярости, но не осмеливалась ничего сказать, так как боялась что придут солдаты.
Однако то о чём она беспокоилась всё же произошло. Подошёл солдат в чёрных доспехах и без лишних слов обезглавил этого человека. На людей вокруг него брызнула тёплая кровь и поднялась волна криков.
Этот солдат свирепо посмотрел на всех и закричал:
— «Если вы будете продолжать кричать и беспокоить Его Величество, вы все умрёте.».
Это напугало бесчисленное множество людей, заставив их сдержать свои крики. Те кто был с детьми, закрывал своим детям глаза, не желая чтобы они видели такую кровавую и жестокую вещь. Из-за того что эта женщина стояла перед молодым человеком, на ней было больше всего крови.
Человек был убит так небрежно, словно убийство домашней скотины, отчего жизнь казалась невероятно дешёвой. Женщина чувствовала себя невероятно напуганной, и её тело неудержимо дрожало. Однако она сдерживала слёзы, иначе тоже была бы убита.
— «Ой!» — Раздался ещё один крик — упрямый старик отказавшийся встать на колени тоже был обезглавлен, и его голова покатилась по земле. Погибло ещё человек десять, после чего всё стало гораздо спокойнее.
Трупы вытаскивали и отбрасывали в сторону. Вскоре погибло около 100 000 человек, из трупов образовались небольшие горы. Наступила мёртвая тишина, и все игроки опустились на колени, не смея издать ни звука.
— «Его Величество прибыл!» — Раздался громкий крик, и солдаты одновременно опустились на колени. Чжао Фу вышел, посмотрел на игроков и холодно хмыкнул. Он всё ещё помнил как отчаянно они сопротивлялись, и все те самоубийственные атаки, которые они начали.
Несмотря на то, что Чжао решил не убивать их, он уже подготовил план как с ними поступить. Он сказал:
— «Раньше мы решили убить вас всех, но министры просили о пощаде от вашего имени, поэтому на этот раз мы пощадим вас.
Однако из-за вашего сопротивления, все вы будете жителями самого низкого уровня. Только сделав вклад вы станете истинными подданными Великой Цинь. Если у кого-то из вас возникнут мысли предать Великую Цинь или восстать, вся ваша семья будет убита.».
Глава 924. Маркизат 3-Го Уровня
Великая Цинь решила дать этим игрокам последний шанс. Условия их жизни были бы совершенно ужасными, и с ними обращались бы гораздо хуже чем с обычными жителями. Если бы они хотели продвинуть своё положение, они должны были бы внести свой вклад в Великую Цинь. Любой у кого есть хоть малейшая мысль о предательстве, будет убит без пощады.
Объявив наказание для игроков он повернулся и ушёл, а игроки стоявшие на коленях вздохнули с облегчением. По крайней мере, они сохранили свои жизни.
Вслед за этим Гражданские Министры Великой Цинь начали принимать меры для этих игроков, отправляя их в различные места и выдавая им различные задания.
Чжао Фу вернулся во дворец и обсудил со своими подчинёнными выгоды от этой операции. 1370 регионов из четырёх стран обеспечили Великой Цинь 3500 Великих Городов, 1000 городов, колоссальное количество — 1,5 миллиарда коренных жителей и 200 миллионами игроков.
Были также регионы к востоку и западу от Великой Цинь. Многие из них удалось взять даже без боя — подчинились 1500 Великих Городов, что обеспечило Королевству 600 миллионов жителей.
В общей сложности Великая Цинь получила 6000 городов и 2,3 миллиарда жителей. Теперь её общее население достигло семи миллиардов человек.
Великая Цинь на данный момент контролировала 3720 регионов и имела 8428 Великих Городов и 2921 город. Одних только городов в её подчинении насчитывалось более 10 000. После объединения Северной Стороны Континента Мидленд, сила Королевства была просто чудовищна, все испытывали ужас перед ней.
Теперь пришло время раздавать награды. Все хорошо проявившие себя Министры и Генералы были награждены титулами, землями и другими ценностями. После всего этого ввели большую группу женщин. Все эти женщины были лучшими красавицами среди игроков, и их были тысячи. Чжао Фу разрешил Министрам и Генералам выбирать их себе в качестве дополнительной награды.
Прошло уже четыре года, но большинство его подчинённых не проявляли особого интереса к этим регионам. Поскольку женщин было так много, Чжао не возражал отдать их своим подчинённым. Он уже забрал тех, у кого было большое количество Ци Феникса, а остальных решил отдать в качестве награды.
Однако никто не осмелился выбрать ни одну из женщин и настоял, чтобы он оставил их себе. В глубине души все они считали Чжао Фу распущенным человеком; кто осмелится противостоять Наследнику Королевства из-за женщин? Более того, их сердца были устремлены на развитие Великой Цинь, и у них не было никаких мыслей ни о чём другом.
Чжао чувствовал себя совершенно беспомощным. Он не мог насильно заставить своих подчинённых взять их. Они были лучшими красавицами из пяти стран, и среди них были суперзвезды, модели и люди из великих семей. Поэтому Чжао Фу решил просто оставить их во дворце.
На этот раз большой вклад внесли пауки. Теперь они развили силу трона, а также силу Элизы, Чжао отдал приказ устроить место для создания особых пауков. Был построен небольшой дворец, который он назвал «Дворец Духа Пауков».
Элиза также попросила большое количество Духовных Пилюль, Чжао Фу не знал для чего они ей нужны. Однако поскольку она и её пауки внесли большой вклад, он не стал расспрашивать её и удовлетворил эту просьбу.
Теперь число регионов контролируемых Великой Цинь почти удвоилось. Сейчас первостепенной задачей было зачистить их и построить Великую стену, чтобы защитить все 3720 регионов и поднять Великую Цинь до Маркизата 3-го уровня.
Поскольку Великая Цинь раскрыла свою козырную карту — пауков, различные фракции теперь подготовились противостоять их нападению. Поэтому Чжао не планировал атаковать, и вместо этого он решил сначала переварить эти регионы и стабилизировать северную сторону. Только тогда Великая Цинь будет непоколебима и сможет приступить к осуществлению своего плана по объединению Китая.
Затем пришло время очистить Оружия четырёх Наций, что позволит основанию Великой Цинь стать ещё более прочным. После долгих стонов сотни женщин бессильно лежали на земле.
Все они были женщинами из разных Династий, и многие из них раньше были женщинами влиятельных людей реального мира или сами обладали властью.
Та женщина что сейчас лежала под Чжао Фу была самой могущественной личностью во Вьетнаме. Теперь когда Вьетнам погиб, её естественно привезли в Великую Цинь. Количество Ци Феникса которое она имела, было во много раз больше чем у обычных женщин из династий, оно было довольно огромным.
— «Ваше Величество пожалуйста подумайте ещё немного о вьетнамских жителях» — сказала она, нежно держа его за руку.
Чжао слегка кивнул и надел свою одежду, прихватив с собой Оружия Четырёх Наций. Он снова собрал необходимое количество людей и активировал Великое Очищение Мира, заставив собраться Судьбу Континента Мидленд.
В небе появился столб испускающий массивную ауру, и бесчисленное множество людей мрачно посмотрели на Великую Цинь. Теперь, когда пять стран были уничтожены, остальные находились в большой опасности, поэтому они не могли не беспокоиться.
Вскоре все следы этих династий были сожжены бесформенным огнём, и Судьба Великой Цинь безудержно вошла в Оружия Наций, заставив их пройти через изменения.
Наконец, разноцветный столб исчез растворившись в следах судьбы, а четыре сияющих Оружия Нации медленно спустились с неба.
Чжао Фу взял в свои руки Оружия четырёх Наций; их внешний вид сильно изменился. Раньше Нефрит Нации был цвета рассвета, но теперь он испускал тёмный свет. В конце концов, главным цветом Великой Цинь был чёрный. Чжао просмотрел их описания и почувствовал себя вполне удовлетворённым, а затем поместил их рядом с сердцем Великого Города Цинь.
Сейчас несмотря на то что Великая Цинь снова вступила в период зачистки регионов, она не могла просто пренебречь всем остальным и позволить объединиться различным фракциям. Поэтому у Королевства теперь появилась ещё одна задача, которая состояла в том чтобы разделить вражеские силы и заставить подчиниться побольше людей.
Чтобы сделать это, Королевство должно было сначала напугать этих людей, поэтому было опубликовано официальное заявление:
— «Последствия оскорбления Великой Цинь — вот что произошло с пятью странами. Либо оставайтесь нейтральными, либо подчинитесь нам. Королевство может дать вам всё что вы хотите. Любой кто решит выступить против нас будет убит без пощады.».
После того как было разослано это заявление, многие люди покинули альянс противостояния, и желающие присоединиться к альянсу не осмелились сделать это публично.
Из-за объединения Северной Стороны Континента Мидленд остальные жители континента чрезвычайно нервничали. Дело было уже не только в Китае — как только Великая Цинь укрепит свои позиции на севере, она сможет объединить весь континент.
Все жители континента стали довольно напряжёнными, и жители других континентов тоже довольно обеспокоились. Когда Великая Цинь объединила Северную часть Континента Мидленд, она стала большой угрозой для них.
Однако многие системные фракции не хотели вмешиваться и во избежание неприятностей предпочли оставаться нейтральными, выглядело так будто они не хотели никого обидеть. Это была мощь Великой Цинь — в конце концов, только альянс из множества фракций игроков всё ещё осмеливался открыто противостоять ей, но даже при том что фракций в нём было не мало, их совместная сила была довольно слаба.
Позаботившись о делах в человеческом мире, Чжао Фу отправился в два других мира, чтобы посмотреть как там идут дела. Фракция в Мире Рыбьей Чешуи развивалась довольно хорошо и уже имела 1400 Правителей Городов.
Глава 925. Дао
Чжао Фу не ожидал, что всего за шесть месяцев фракция из 180-ти городов так быстро расширят своё влияние, он даже не мог себе этого представить. Эта сила уже превзошла Династию Ночи в Мире Тёмных Демонов; как фракции могла так быстро развиться? Он была почти в семь раз больше чем раньше.
Основной упор Чжао делал на развитие Великой Цинь, поскольку она была его основой. Династия Ночи и Фракции Мира Рыбьей Чешуи были всего лишь незначительными вещами которые он хотел развивать на стороне, поэтому он не тратил на них много усилий или ресурсов, но эта фракция самостоятельно развивалась так быстро.
На самом деле Чжао Фу должен был поблагодарить игроков Мира Рыбьей Чешуи. Из-за появления нескольких фракций игроков на Континенте Тёмной Воды, многие системные фракции почувствовали угрозу.
Подконтрольная Чжао фракции имела огромное преимущество, которое заключалось в том, что все входящие в неё Правители Городов были местными жителями. Хотя они и управлялись мозговыми жуками, больше никто об этом не знал, так что было легко завоевать доверие других местных Правителей Городов.
Поэтому они пригласили присоединиться к себе бесчисленное множество других правителей, и многие из них согласились. В конце концов, фракция находилась в отдалённом месте, и её было легко защищать и трудно атаковать, поэтому у них было довольно большое преимущество.
С их недоверием к фракциям игроков им было ещё легче объединиться. Сначала к фракции Чжао Фу решили присоединиться всего лишь несколько сотен Правителей Городов, но по мере того как она становилась всё сильнее и сильнее, присоединялось всё больше и больше людей, в результате чего фракция становилась ещё более могущественной и безопасной. Никто не осмеливался оскорбить её, и она часто нападали на других.
Каким-то образом подконтрольная Чжао Фу фракция стала главной системной фракцией на Континенте Тёмной Воды, это очень рассмешило Чжао. Он совсем не ожидал этого; всё было спланировано и выполнено мозговыми жуками.
Под командованием Чжао Фу многие Правители Городов постоянно очищали окружающие более мелкие фракции, чтобы увеличить свои собственные силы. Однако мозговые жуки чувствовали, что это слишком медленно, поэтому они придумывали более быстрый метод.
Эти жуки не только могли управлять живыми существами, но и обладали собственным сознанием. У них был высокий интеллект, иначе они не смогли бы в совершенстве подражать людям.
Тогда они собрались вместе и обдумали этот метод, а затем предложили его Чжао Фу. Он не слишком беспокоился и позволил им попробовать, и он никогда не ожидал, что все пойдёт так хорошо.
Теперь в их подчинении было 1400 городов, около 700 миллионов жителей и 140 миллионов солдат. Все они были солдатами 1-й стадии, и кто бы не пришёл в восторг после того, как внезапно получил такую фракцию?
Однако Чжао не имел полного контроля над всей этой мощью, и сделать это было почти невозможно. В конце концов, из этих 1400 Правителей Городов только 300 контролировались мозговыми жуками, а 1100 — нет.
Теперь Чжао отчаянно не хватало большого количества Мозговых Жуков. Если он сможет контролировать их всех, то сможет взять эту фракцию под полный контроль. Вернувшись из Мира Рыбьей Чешуи, Чжао взволнованно открыл Стелу Небесного Духа и посмотрел на предложения обмена с Мозговыми Жуками в качестве награды.
Всё что ему удалось найти это не очень хорошие сделки, такие как обмен десяти оружий легендарной редкости на одного мозгового жука, город за мозгового жука или 20 пузырьков высокоуровневых пилюль Культивации за два жука. Это было потому, что все более выгодные обмены Чжао Фу уже выполнил.
Конечно, Чжао не был готов выполнять задания низкой ценности, но ему отчаянно нужны были мозговые жуки. Чжао вспомнил переполох, который он вызвал из-за своего аккаунта высшего уровня, и задался вопросом, сможет ли он таким при помощи него получить большое количество Мозговых Жуков.
Оружие легендарной редкости и города не привлекали обладателей высокоуровневых аккаунтов Стелы Небесного Духа. Единственными двумя вещами Чжао Фу которые могли бы иметь для них ценность, были Плоды Женьшень 2-го уровня, которые могли увеличить продолжительность жизни человека на 250 лет и промежуточная вода жизни, которой не было даже в некоторых Эльфийских Королевствах.
Чжао подумал об этом и сказал в Области Связи:
— «Мне нужно большое количество Мозговых Жуков; один плод Женьшень за 100 жуков или одна бутылка промежуточной воды жизни за одного жука.».
Сказав это, Чжао Фу приложил информацию об этих двух предметах. Поскольку плоды Женьшень можно было сажать, Чжао уничтожил семена, сделав невозможным их посадку, но это не повлияло на их эффект.
Его сообщение снова вызвало большой переполох, и сцена стала довольно оживлённой, из-за чего он чувствовал себя довольно неловко.
— «Небеса, это снова то высшее существо; он снова говорит. Прошло уже довольно много времени!».
— «Высшее существо, ты все ещё помнишь эту низшую? Я Чжан Сяохуа с горы минотавров; для меня большая честь снова встретиться с вами.».
— «Пожалуйста, возьми меня в ученики! Я помогу вам во всём!».
Посмотрев на все эти ответы, Чжао Фу почувствовал себя совершенно безмолвным. Кроме тех кто хотел выслужиться, не было ни одного человека предлагающего какие-либо сделки.
Возможно из-за слишком большого количества сообщений, многие люди не увидели его первоначального предложения. Поэтому он мог только повторно отправить своё сообщение и описание этих двух предметов, и кто-то наконец обратил на это внимание.
— «Плод Женьшень? Тот который может добавить 250 лет жизни? Это довольно хорошее сокровище долголетия, и цена в 100 мозговых Жуков также вполне разумна. Высшее существо, я готов торговать с тобой.».
Чжао Фу ухмыльнулся и завершил транзакцию, он получил 100 Мозговых Жуков и стал ждать следующего обмена.
— «Хотя у меня также есть промежуточная вода жизни, я хочу увидеть на что похожа промежуточная вода высшего существа. Пожалуйста, десять бутылок.».
Улыбка Чжао Фу стала ещё шире, он завершил эту сделку и получил ещё десять мозговых Жуков. Скорость этих транзакций была довольно высокой, и Чжао чувствовал, что скоро он сможет получить 1000 жуков, если не больше.
— «Эм, высшее существо, у этого низшего есть только один Мозговой Жук, но на самом деле я ничего не хочу, я просто хочу подарить его вам. Всё о чём я прошу — это дать несколько советов по постижению Дао. Это возможно? Этот низший не хотел вас обидеть, и если это не нормально то я всё равно готов подарить вам этого Мозгового Жука.».
Этот человек говорил осторожно, невероятно беспокоясь что обидит Чжао Фу.
Из-за этого сообщения все в регионе связи умолкли, задаваясь вопросом собирается ли этот человек умереть; он просил высшее существо объяснить Дао только за одного Мозгового Жука — разве высшие существа продадут свои знания так дёшево? В конце концов, они стояли на вершине Мира Небесного Пробуждения, и были лишь ниже Небожителей.
Обычно они не выходили за свой круг общения и никогда не взаимодействовали с низкоуровневыми Культивирующими людьми. Вот почему они были так потрясены, увидев Чжао Фу говорящего в Регионе Связи, и почему они так отчаянно пытались выслужиться перед ним.
Он был очень удивлён и никогда не ожидал что сможет бесплатно получить Мозгового Жука. Однако он не был высшим существом, поэтому он не мог объяснить Дао; в конце концов, культивация этих людей определённо была выше чем у него, поэтому он ничего не мог им сказать.
Однако система Культивации Мира Небесного Пробуждения была похожа на восточную культивацию, поскольку культивация требовала духовной ци. Самыми могущественными были Небожители, и это было чем-то похоже на восточную культуру. Когда он подумал об этом, Чжао Фу не мог вспомнить о книге из школы даосизма, которая называлась «Книга Дао».
Глава 926. Царица Классики
Книга Даосизма была написана Лао-цзы в Период Вёсен и Осеней. Её также называют классикой путей добродетели, «Путь», классической книгой целостности.
Это известная с древних времён работа, и её уважали все школы мысли. Она была основой философии Школы Даосизма и основой самой школы.
Изначально книга делилась на две части; первая называлась «Классика Добродетели», а вторая — «Классика Дао» и она не имела глав. Позже она была разделена на главы, причём первые 37 это Классика Дао, а последние 44 главы — Классика Добродетели, в общей сложности 81 глава.
Книга даосизма учит Дао, которое есть Дао небес, земли и всего живого; она также учит добродетели, которая есть метод и теория поиска Дао.
В основном она сосредоточена на Дао и добродетели и в ней также есть рассуждения о саморазвитии, политике, военном деле и поддержании здоровья. Её называют книгой которая учит «мудрости внутри и царственности снаружи» и она до такой степени невероятно глубока, что её называют Царица Классики.
Книга даосизма была одним из величайших трудов в истории Китая и она оказала глубокое влияние на традиционную философию, науку, политику и религию. Согласно статистике, не считая Библии, Книга Даосизма является самой распространённой и переводимой книгой //пп: заявление про статистику верно лишь внутри этой новеллы.//.
Как один из древних святых, хотя Лао-цзы и не занимался самосовершенствованием, его мысли достигли уровня святого, что делало его труды совершенно экстраординарными. Итак Чжао Фу решил по памяти процитировать некоторые отрывки из книги; возможно таким образом он мог допустить несколько ошибок в понимании. Поскольку он не мог сказать ничего глубокомысленного, то мог по крайней мере притвориться мудрецом.
— «Дао, которое может быть выражено словами, не есть постоянное Дао. Имя которое может быть названо, не есть постоянное имя.
Безымянное есть начало неба и земли, обладающее именем — мать всех вещей.
Постоянная пустота позволяет наблюдать истинную сущность. Постоянное бытие позволяет видеть внешние проявления.
Безымянное и обладающее именем происходят из одного источника, но с разными названиями. Вместе они называются глубочайшими. Переход от одного глубочайшего к другому — дверь ко всему чудесному.
Как бы глубока ни была тайна, это врата к сущности всей жизни.».
Чжао Фу небрежно по памяти процитировал начало Книги Даосизма. Если бы здесь были китайцы с земли, они немедленно прокляли бы его за то что он мошенник. Всё-таки почти каждый китаец как минимум знает первую главу, что облегчало его разоблачение.
Однако учитывая насколько редки были Стелы Небесного Духа, как могли обычные люди, а тем более китайцы обладать ими? Разоблачить его было бы невероятно трудно.
Как только он отправил это сообщение, Регион Связи погрузился в мёртвую тишину. Даже через полчаса никто ничего не сказал.
Чжао Фу чувствовал себя совершенно сбитым с толку и недоумевал, что же произошло. Было ли что-то не так со стелой? Почему никто не говорит? Даже если люди думают, что он притворяется или не понимают его слов, хоть кто-нибудь обязательно должен что-то сказать. Ему всё ещё нужно было купить Мозговых Жуков и взять под контроль Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи.
Подождав некоторое время, он почувствовал сожаление от того что пытался притвориться. Он должен был просто торговать с ними и собирать как можно больше Мозговых Жуков, а не пытаться получить их бесплатно. Теперь он не сможет больше получить никаких жуков.
Он не знал, что среди высокоуровневых развивающихся людей распространилась шокирующая новость — появилась огромная возможность, высшее существо давало советы по постижению Дао в регионе связи Стелы Небесного Духа. Это была невероятно редкая возможность, упустив которую можно сожалеть всю оставшуюся жизнь.
Большинство людей снисходительно смеялись, когда слышали об этом — как могли высшие существа захотеть поделиться своим Дао, которое они так старательно постигали, поделиться с такими мелкими людьми как они? Кто бы мог пойти на такое?
Сначала многие не верили в это, но по мере того как всё больше и больше людей распространяли эту новость, многие из любопытства заходили в Стелу Небесного Духа, и некоторые даже говорили что постигли смысл сущего.
Сердца трепетали у всех кто смотрел на эти радужные слова, испускающие бесформенную мощь. Эти слова будто создали свой собственный мир, и все видевшее это будто были мгновенно втянуты внутрь, не в состоянии вытянуть себя, т. к. они постигли Дао.
Эти слова казалось были наполнены суровым законом, и никто не осмеливался ничего сказать, из страха что слова исчезнут.
Это дело становилось всё больше и больше. Первыми об этом естественно узнали члены финансовой Корпорации Небесного Духа. Они дали Чжао Фу его аккаунт и метку высшего уровня, в основном чтобы установить хорошие отношения и следить за ним.
После того как он произнёс такие глубокие слова, о них немедленно доложили начальству. Услышав что речь идёт о Чжао Фу, эти люди не посмели медлить, но когда они прочитали что он написал, их лица стали невероятно серьёзными.
Похоже его Постижение Дао значительно превосходит их постижение, из-за чего они были потрясены. Их культивация уже была на пике мира, и их могли превзойти только те кто был на полшага ниже Небожителя.
Однако этот человек находился в отдалённом регионе и в течение долгого времени даже не входил в Мир Небесного Пробуждения; как он мог иметь такое глубокое понимание?
Лидеры финансовой Корпорации Небесного Духа подумали об ужасающей возможности, которая заключалась в том что он когда-то был в полушаге от того чтобы стать Небожителем, а затем использовал какой-то бросающий вызов небесам метод перевоплощения.
Это было единственным объяснением того, почему этот человек имел такую ужасающую родословную и смог пробудить звёзды Небесного и Нижнего Императора. В конце концов, только кто-то из великого Королевства мог бы делать такие вещи.
Небожители были высшими существами в Мире Небесного Пробуждения, и они царствовали над всеми. Даже бесчисленные боги и демоны были просто муравьями перед ними.
Когда распространилась новость о том, что перевоплотился человек который раньше был в полушаге от Небожителя, все почувствовали как огромная дымка покрыла Мир Небесного Пробуждения. Под ногами был заговор, и это могло привести к масштабной катастрофе.
После долгого молчания один из людей сказал:
— «Похоже, мы недооценили важность этого дела; этот человек невероятно опасен.».
Услышав это, все остальные вздохнули и кивнули.
Наиболее шокированы естественно были члены Секты Небесного Пути. Посмотрев на эти слова, старейшины почувствовали себя невероятно потрясёнными, потому что эти слова были чрезвычайно похожи на самые важные учения их секты, но они были небрежно сказаны посторонним. Может быть, это один из их предков?
Из-за этого мастер секты даже пошёл тайно посоветоваться с предками и был потрясён, услышав, что понимание этого человека было даже выше чем их понимание. Этот человек не был членом секты, хотя в секте было ещё более могущественное существо. Однако оно находилось в закрытом обучении уже более 1000 лет, и даже мастер секты не осмеливался потревожить его.
Однако эти слова были даны бескорыстно, поэтому мастер секты немедленно приказал нескольким людям выгравировать их на горной вершине, чтобы ученики Секты Небесного Пути могли понять их.
Увидев их, обычные ученики секты почувствовали себя невероятно ошеломлёнными и спросили, какое высшее существо из секты постигло такие вещи. Однако мастер секты не ответил, и вскоре распространилась новость, что эти слова на Стеле Небесного Духа были произнесены высшим существом из Секты Небесного Пути.
Вскоре слава и авторитет секты значительно возросли. Высшее существо из секты Небесного Пути было таким самоотверженным, свободно говоря о Дао, которое он кропотливо постиг. Кто бы не уважал такого человека?
Глава 927. Паника
Однако это было совершенно неверно — Чжао Фу вовсе не был бескорыстным. Что там с Мозговыми Жуками в обмен на советы по постижению Дао? Эти люди всё забыли и были бесстыдны до крайности. Конечно, Чжао понятия не имел что на самом деле происходит и видя что никто ничего не говорит, он подумал что со Стелой Небесного Духа что-то не так и просто ушёл.
Однако он не остался разочарованным — сразу после того как он ушёл, некоторые люди вспомнили о соглашении и бесплатно прислали ему некоторое количество Мозговых Жуков.
Теперь у Чжао Фу внезапно появилось 2000 жуков, что было намного больше чем 1100, в которых он нуждался. После использования 1100 на неконтролируемых Правителях Города у него всё равно осталось бы 900.
Если он также использует эти 900, Чжао сможет контролировать 2300 Правителей Городов, что было огромной силой. С такой силой он планировал охватить весь Континент Тёмной Воды. Если он сможет объединить континент, скрытая пешка Великой Цинь станет ещё более ужасающей.
Чжао Фу снова отправился в Мир Рыбьей Чешуи с этими 2000 мозговыми жуками и направился к фракции, которую он контролировал на Континенте Тёмной Воды. Большинство Правителей Городов этой фракции не находились под его прямым контролем, поэтому он должен был быть осторожным.
Чжао использовал их доверие к правителям системных городов и разделил их на группы, а затем спокойно разобрался с ними. Иногда он вызывал некоторых из них чтобы проявить гостеприимство, тайно контролируя их, или использовал огромную силу чтобы подавить их, а затем выпускал Мозговых Жуков. Таким образом, Чжао Фу смог взять под контроль в общей сложности 1400 Правителей Городов.
Континент Тёмной воды был одним из семи Континентов Мира Рыбьей Чешуи, и он был одним из самых больших. В общей сложности он насчитывал 6000 регионов и примерно 19 000 Правителей Городов. Теперь, когда Чжао контролировал 1400 Правителей Городов, он обладал примерно 10% власти на Континенте Тёмной Воды.
Он решил использовать оставшиеся 900 мозговых Жуков. Он тайком проникал в главные системные города и выпускал жуков, беря под контроль Правителей Городов. Поскольку их было 900, ему потребовалось около недели чтобы сделать это.
Теперь Великая Цинь контролировала 2300 Правителей Городов на Континенте Тёмной Воды. Её огромная сила снова заставила многих правителей захотеть присоединиться.
В то же время это привлекло внимание других фракций континента, ведь 2300 Правителей Городов были большой угрозой, и даже фракции других континентов обратили на неё внимание.
В конце концов, мало кто обладал такой огромной силой, поэтому многие фракции с других континентов посылали людей собирать разведданные и смотреть что происходит.
У Чжао Фу не было особых планов, он просто зачищал окружающие регионы, чтобы укрепить фракцию. Имея 2300 городов, они контролировали около 700 регионов. Если они зачистят все фракции в этих регионах, сила его фракции увеличится.
Когда это время придёт, он начнёт завоёвывать и зачищать фракции игроков, приглашая присоединиться к ним больше системных фракций. В конце концов, системные фракции были готовы объединиться, ради большей безопасности.
Чжао Фу чувствовал, что Континент Тёмной Воды будет довольно легко завоевать и когда это произойдёт, Великая Цинь получит огромную силу.
Развитие этой фракции шло гораздо быстрее чем у Династии Ночи, и после решения вопросов в Мире Рыбьей Чешуи, Чжао Фу направился в Мир Тёмных Демонов чтобы проверить Династию Ночи.
Несмотря на то что династия развивалась не так быстро, собранный ею альянс включал в себя несколько фракций высшего уровня, и он уничтожил некоторые системные фракции и более слабые фракции игроков. Однако ей пришлось разделить свои достижения с другими членами альянса.
Несмотря на то что Династия Ночи развивалась, для Чжао Фу этой скорости развития всё ещё было недостаточно. Однако пока всё могло идти только так; после того как Чжао объединит на Земле Континент Мидленд, он поможет Династии Ночи развиваться быстрее и объединит Южный Континент.
Разобравшись с этими делами, он снова покинул Землю Наследия. Он хотел купить несколько камней-талисманов, но был удивлён услышав что недавно произошло два крупных инцидента.
Во-первых, пронеслось высшее существо, которое похоже что-то искало. Это выбило из колеи около десяти окружающих миров, поскольку существо не скрывало своей ауры. Когда оно пролетало мимо, всё небо окрашивалось в кроваво-красный цвет.
Несмотря на то что оно пролетело всего лишь мгновение, миры погрузились в мёртвую тишину, и даже все звери лежали на земле, не смея пошевелиться.
Эта аура заставляла бесчисленные Королевства чувствовать отчаяние, будто массивная рука давила на их тела. Никто не мог сопротивляться, и даже короли были подобны крошечным песчинкам на фоне свирепого океана, все чувствовали словно задыхаются.
Мощь высшего существа была невероятно ужасающей, и не говоря уже о том чтобы убить божественного духа, для него было бы невероятно легко уничтожить целый мир.
Причина, по которой говорили что высшее существо похоже что-то искало, заключалась в том что оно несколько раз летало вокруг, видимо у него была цель. Если оно просто пролетало мимо, зачем ему возвращаться несколько раз? Маловероятно что это была случайность.
Этот вопрос был очень серьёзно воспринят окружающими десятками миров, так как тот кто стоял на вершине Мира Небесного Пробуждения, не стал бы без всякой причины летать в таком отдалённых мирах; у него определённо была какая-то цель.
К счастью, высшее существо ничего не сделало, это позволило всем вздохнуть с облегчением. В противном случае его нисхождение было бы для любого мира огромной катастрофой, от которой невозможно было бы защититься.
Хотя это существо ничего не говорило, некоторые люди догадывались что оно искал эти две звезды. В конце концов, звёзды были невероятно могущественны, и даже короли склонялись перед ними.
Только эти две звезды могли привлечь внимание высшего существа; иначе они не могли понять, что могло заинтересовать его в таком ничем не примечательном месте.
А главное — оно прошло мимо мира Грасси, и даже немного задержалась над ним. Это привело всех людей Грасси в полный ужас, и только после того как существо ушло, все успокоились.
Услышав об этом, Чжао Фу испугался до такой степени, что покрылся холодным потом и ему показалось, что его сердце упало в ледяную воду — неужели это высшее существо преследует его?
Об этом он беспокоился больше всего; в Стеле Небесного Духа было много заданий по его убийству и если он привлёк внимание высшего существа, ему будет трудно выжить. Если его убьёт такое мощное создание, то даже его душа будет уничтожена, что означало бы для него настоящую смерть.
Было ли это то самое существо которое когда-то послало клона в мир людей? Чжао Фу чувствовал что это вполне вероятно, потому что оно уже однажды приходило, скорей всего оно примерно знало где находится человеческий мир.
Чжао не верил что высшее существо просто пролетело мимо; в конце концов, оно приходило и уходило довольно много раз и даже останавливалось над миром Грасси. Мир Грасси был миром прямо перед миром людей.
Глава 928. Системное Объявление
Чжао Фу не верил, что это вообще не имеет к нему никакого отношения. Но что он должен сделать? Если он попадёт в руки этого высшего существа, он определённо умрёт, и это существо сможет легко уничтожить Великую Цинь. В конце концов, эти существа обладали достаточной силой, чтобы привести людей в отчаяние.
Единственное что его успокаивало — это то, что человеческий мир всё ещё находился под защитой Границы Небесной Области, которая была усилена силой мира Небесного Пробуждения, так что даже высшему существу было бы очень трудно прорваться.
Даже после отчаянных размышлений Чжао Фу не мог придумать никакого способа убежать от этого сильного создания, точно так же как муравей не смог бы придумать способ победить слона. Вот каким беспомощным он сейчас был.
Что же мне делать? Что делать? — С тревогой подумал Чжао. Это было не просто бедствие; Великая Цинь вообще не могла справиться с этим.
Возможно, если бы не Тоба Цин и две Императорские Звезды, Великой Цинь максимум пришлось бы победить Мир Грасси, Мир Тёмных Демонов и Мир Рыбьей Чешуи. Без этого высшего существа Чжао Фу не чувствовал бы такого давления.
Теперь он почувствовал глубокое сожаление. Однако даже после того как он снова встретит Тоба Цин, он всё равно примет её. В конце концов, он бы никогда не отвернулся от тех кто относился к нему искренне. Однако ему пришлось тщательно скрывать Метку Происхождения.
Ещё тогда, когда он пробудил Звёзды Императора, Чжао не мог контролировать Метку Происхождения, что привело к такой ситуации.
Чжао Фу был очень обеспокоен, и в конце концов он решил, что если это высшее существо найдёт его, то он подчинится одной из этих высших фракций и будет надеяться, что они защитят его и Великую Цинь.
Однако цена была бы довольно велика. Как бы то ни было, У Чжао не было другого выбора; это был единственный способ выжить перед такой угрозой.
Несмотря на то, что Чжао Фу был Покровителем Мира и Наследником, он обладал только частью энергии Первоисточника Мира и у него даже не было возможности сопротивляться высшему существу. Ещё более важным было то что как только исчезнет Граница Небесных Владений, исчезнут и его силы Покровителя Мира и Наследника.
В конце концов, каждый мир сольётся с Миром Небесного Пробуждения, и после этого сознание и сила каждого мира будет слабеть.
Именно из-за своего статуса Покровителя Мира он получил энергию первоисточника мира, но когда исчезнет Граница Небесных Владений эта сила станет слабее. Это происходило потому, что сознание человеческого мира постепенно сливалось с Миром Небесного Пробуждения.
Возможно, пришло время найти подходящую фракцию на Стеле Небесного Духа, которая могла бы защитить его. Чжао Фу не мог не посмеяться над собой и решил пока отложить этот вопрос.
Второй вопрос касался Империи Дьявольского Рога. Будучи Герцогским Королевством, она пыталась вторгнуться в мир Лантонг и мир Грасси. Однако из-за их интенсивного сопротивления, вторжение было неудачным и когда к сопротивлению присоединились другие миры, она была подавлена.
С таким количеством работающих вместе миров, Империя Дьявольского Рога естественно была в очень невыгодном положении, поэтому она была вынуждена защищаться. Сопредельные миры хотели объединиться, чтобы уничтожить империю и разделить её между собой, и это привело к финальной битве — Король Империи Дьявольского Рога сражался с другими королями на горе Драконьей Кости. Из-за этой битвы небеса потускнели, а мир будто перевернулся вверх дном. В конце концов они не смогли победить Короля Империи, так как он был просто слишком силён.
После этого миры ослабили своё давление на Империю, и она выразила желание восстановить с ними дружественные отношения. Для этого она раздавал множество сокровищ, в результате чего другие миры ещё больше ослабляли своё давление.
В конце концов они знали, что Империя Дьявольского Рога это крепкий орешек, и поглотить её им будет дорогого стоить. Поэтому они решили получить как можно больше преимуществ.
Теперь отношения между Империей и различными другими мирами становились всё лучше и лучше. Скоро между ними не будет никакой вражды, и Империя снова будет в безопасности.
После этого Империя Дьявольского Рога скорее всего будет тайно развиваться, и уже не будет так смело действовать. На этот раз ей преподали урок, так что её угроза станет более скрытой.
Чжао Фу чувствовал что если Империя не будет уничтожена, то когда-нибудь она обязательно сразится с Великой Цинь. Конечно, если Великую Цинь не уничтожит это высшее существо.
Чжао купил десять миллионов камней-талисманов, так как Великой Цинь их очень не хватало. Армия Великой Цинь всегда быстро расширялась, но он покупал достаточное количество талисманов. Если бы он захотел купить больше, ему пришлось бы отправиться в другие миры.
Разобравшись с делами в Мире Небесного Пробуждения, Чжао Фу вернулся в реальный мир. Тот факт, что Чжао перенёс всех жителей этих пяти стран в Мир Небесного Пробуждения, шокировал бесчисленное множество людей и даже если кто-то захотел бы действовать против семьи Ин, члены семьи могли немедленно войти в Мир Небесного Пробуждения. Таким образом, угрожать им было довольно трудно.
Раньше многие люди хотели уничтожить семью Ин, чтобы дать выход своему гневу. В конце концов, Великая Цинь уничтожила многие мощные фракции, такие как Династии и Нации. Поскольку они вернулись в реальный мир, Чжао Фу не мог полностью избавиться от них, и они определённо замышляли месть против Великой Цинь.
Однако теперь, когда Великая Цинь могла быстро привести большое количество людей в Мир Небесного Пробуждения, они поняли что было бы бессмысленно нападать на семью, поэтому снова вернулись к заговору.
Как обычно, вернувшись в реальный мир Чжао Фу набил желудок. В этот момент позвонила У Циннян и спросила, принял ли он уже решение.
После того как Чжао очнулся от ран, она пыталась убедить его держаться подальше от Наследника Великой Цинь, сказав что он слишком опасен. Она также готовилась к переезду, чтобы сохранить династию Чжоу.
У Циннян сказала, что импульс Великой Цинь в объединении Китая будет невероятно трудно остановить, поэтому она возьмёт Чжао Фу с собой на другой Континент или даже в другой мир. Она никогда не подчинится Наследнику Великой Цинь.
В конце концов, она считала Наследника невероятно распутным, и он не отпустит её только из-за её связи с Чжао Фу. Он определённо использует её для удовлетворения своей похоти, и если Чжао Фу не хочет потерять её, ему придётся убежать вместе с ней.
Что он мог ответить? Для него У Циннян была одной из немногих женщин, о которых он действительно заботился и он даже подумывал раскрыть ей свою истинную личность. Однако рассердится ли она, если он скажет ей что является Наследником Великой Цинь?
Как раз в тот момент когда Чжао раздумывал как ей ответить, во всём реальном мире прозвучало системное объявление.
— «Системное объявление! 30 дней до того как реальный мир будет уничтожен. Пожалуйста, быстрее развивайтесь в Мире Небесного Пробуждения. Тела каждого будут слиты с их телами в Мире Небесного Пробуждения, и смерть приведёт к истинной смерти.».
Глава 929. Реальный Мир
Это системное объявление потрясло весь мир. Теперь даже идиоты знали, что мир будет разрушен; все эти слухи оказались правдой. Начался обратный отсчёт — 30 дней до разрушения реального мира, и весь мир начал паниковать, не зная что делать.
Мир который был на грани краха наконец вышел из-под контроля. Даже правительства стран не знали как удержать ситуацию. Деньги в реальном мире полностью потеряли свою ценность, потому что если реальный мир будет разрушен, какой в них смысл? Это были просто кусочки бумаги и металла.
Люди начали использовать золото, серебро и драгоценные камни для совершения сделок, что было довольно распространённым явлением. В любое время золото, серебро и другие драгоценные камни не теряли своей большой ценности; сейчас всё ещё не было ясно можно ли было перенести эти вещи в Мир Небесного Пробуждения.
Если их нельзя было перенести, обладание этими вещами было бы бесполезно. Более того, у Мира Небесного Пробуждения была своя собственная валюта, это снова их обесценивало.
Самым распространённым способом торговли теперь стал бартер; столь продвинутый и развитый мир внезапно регрессировал до такого состояния.
А самое главное, никто не ходил на работу — раз уж мир будет разрушен, какой в этом смысл? Все перестали работать, и всё производство прекратилось. Транспортные системы рухнули, а цены на товары стали ещё более хаотичными.
Даже военные не смогли остановить людей от грабежа, так как городов было просто слишком много. Солдат не хватало и реальный мир погрузился в полный хаос. В мире больше не было ни морали, ни порядка.
Это было потому, что когда людям было нечего есть, они делали всё что угодно; некоторые даже доходили до каннибализма. Многие люди не могли запастись большим количеством еды, и им было бы довольно трудно продержаться целый месяц. Теперь, когда все финансовые системы рухнули, люди могли добывать себе пропитание только путём грабежа и воровства.
Военные могли только подавить некоторых людей и не могли остановить всех. Некоторые люди говорили что во времена апокалипсиса все сплотятся, но это было невероятно наивно. Когда все были довольны и сыты, они были готовы разговаривать и не применять силу. Однако как только ресурсы иссякнут, выживут только сильные, а слабые либо умрут либо ограбят тех кто ещё слабее.
Если бы всё просто оставались спокойными и продолжали следовать всем существующим системам, всё было бы не так хаотично. Теперь же большинство людей утратили способность рассуждать; чтобы получить выгоду никто не заботился ни о ком другом.
В конце концов, кто бы так себя не вёл? Никто не хотел голодать, реальный мир разрушался и все правила теряли силу.
Весь этот хаос происходил от природы людей. Обычно, с действующим законом они слишком боялись что-либо делать, но без закона как люди могли поддерживать все эти системы? Это было просто невозможно.
Никто не мог остановить это, так как никто не хотел умереть голодной смертью. Они могли только совершать всевозможные злодеяния, чтобы не умереть с голоду.
Число раненых и жертв от всего этого хаоса непрерывно росло, и различные страны выделяли своих военных для поддержания порядка на небольших территориях. Большая часть этого хаоса была вызвана обычными людьми, и люди высшего класса не были затронуты так сильно.
В конце концов богачи, чиновники и некоторые другие давным-давно знали, что мир будет уничтожен, поэтому они заранее подготовились. Они естественно не впадали в хаос и продолжали есть изысканные блюда и пить дорогие вина. Чжао Фу был одним из таких людей.
Он не слишком заботился о том что реальный мир будет разрушен, и в ответ на слова У Циннян Чжао решил раскрыть ей свою истинную личность. В конце концов, в любом случае его личность будет раскрыта после уничтожения реального мира. Будет хуже если она узнает об этом позже и не от него; так что лучше он расскажет ей всё сам.
— «Циннян, из-за сложившейся ситуации я должен извиниться за то, что солгал тебе кое о чём» — сказал Чжао Фу извиняющимся тоном.
Она слегка хмыкнула:
— «Я знала, что ты что-то скрываешь от меня; почему ты говоришь мне об этом сейчас? Что это? Только не говори мне что это связано с другими женщинами, я уже знаю об этом. Когда у меня будет время, я преподам тебе урок, бабник.».
Чжао Фу неловко рассмеялся, а затем ответил:
— «Дело не в этом; давай встретимся в Мире Небесного Пробуждения. Я там тебе всё расскажу.».
У Циннян чувствовала себя совершенно сбитой с толку; она никогда не думала что это будет такое серьёзное дело. Однако видя что Чжао Фу говорит так серьёзно, она задумалась и решила согласиться.
Поскольку династия Чжоу находилась на юге Континента Мидленд, Чжао решил встретиться с ней на южной стороне. У Циннян привела с собой 20 своих личных охранников; все они были героическими женщинами-солдатами, и они ждали Чжао Фу в скрытом месте.
Вернувшись в Мир Небесного Пробуждения, Чжао рассказал о своих планах достойной, грациозной и властной женщине. В конце концов, это дело касалось в том числе и её, и с ней там всё будет легче решить.
Эта красивая женщина немного рассердилась и легонько ударила его несколько раз, со словами:
— «Я не думала, что ты даже не отпустишь мою Наследницу; ты такой плохой!».
Чжао Фу сухо рассмеялся и сказал ещё несколько фраз, и в конце концов красивая женщина согласилась пойти с ним, чтобы помочь ему решить этот вопрос.
— «Ваше Величество, кого же вы ждёте? Прошло уже больше двух часов; почему этот человек до сих пор не прибыл? Какое неуважение заставлять вас так долго ждать!».
Видя, что Её Величество так долго ждала, одна из женщин-солдат очень рассердилась. Никто и никогда прежде так не относился к ней.
У Циннян слегка улыбнулась и ответила:
— «Похоже он задерживается; но он скоро должен быть здесь. Хотя он и не Наследник, он гораздо важнее чем обычные Наследники Нации. На самом деле, перед ним моя личность совершенно заурядна. Позже будьте осторожнее со своими словами.».
Услышав это, женщина-солдат почувствовала себя совершенно потрясённой и сказала:
— «Ваше Величество, кто он такой чтобы быть равным вам, несмотря на то что не является наследником? Эта подчинённая просто не может представить себе такого человека.».
У Циннян повернулась, посмотрела на неё и улыбаясь сказала:
— «Возможно вы не знаете о нём, но вы определённо знаете о Наследнике Великой Цинь, который потряс весь мир. Он является представителем Наследника Великой Цинь в реальном мире и контролирует всю власть в семье Ин. Его статус в Королевстве чрезвычайно высок.».
Когда женщина-солдат услышала «Наследник Великой Цинь», её лицо стало совсем бледным; все знали насколько он страшен. Услышав что У Циннян ждёт представителя Наследника Великой Цинь, ей больше нечего было сказать.
Глава 930. Сделать Ход
В конце концов перед правителем Великой Цинь, не говоря уже о наследниках нации, даже наследники династии не были сильны. Этот человек был до такой степени важен для правителя Великой Цинь, что он был его представителем в реальном мире, его статус был эквивалентен статусу наследника нации, если не больше.
Когда она думала об этом, женщина-солдат вспомнила о планах У Циннян — после того как прибудет Чжао Фу, они поймают его и дадут ему пилюлю реальности, таким образом перенеся его тело в Мир Небесного Пробуждения.
Её Величество действительно собиралась совершить такое действие над кем-то столь важным для Великой Цинь — лицо женщины-солдата ещё больше побледнело. Думая о последствиях, она не могла не сказать:
— «Ваше Величество, вы действительно собираетесь сделать это? Он принадлежит Наследнику Великой Цинь.».
У Циннян серьёзно кивнула и недовольно хмыкнула
— «Иначе он никогда не уйдёт со мной. Я не знаю, почему он так предан Наследнику Великой Цинь; я могу дать ему всё что даёт ему наследник. Однако если он не хочет идти, сделать так — единственное решение.
С тем, насколько диким и жестоким является Наследник Великой Цинь, Чжао Фу рано или поздно умрёт от его рук. Всё-таки Чжао владеет Судьбой Короля. Для него всё ужасно закончится, если он останется с Наследником Великой Цинь.
Более того, Королевство закончило объединение северной стороны Континента Мидленд; укрепив свой фундамент, Королевство двинется на другие направления. Никто не сможет его остановить, поэтому я уже подготовилась к перемещению. Династия Чжоу — всего лишь муравей перед Королевством, и оно может легко раздавить нас.
Я слышала, что Наследник Великой Цинь невероятно похотлив; я не стану для него игрушкой, чтобы выпустить свою похоть. Для меня было бы лучше умереть. Я уже приготовилась. Даже если Чжао Фу не захочет уходить, мы возьмём его силой.
Потом мы отправимся на Южный Континент и на некоторое время спрячемся там. Континент Мидленд больше не безопасен; после того как исчезнет Граница Небесных Владений, мы сможем переместится в другой мир и больше не беспокоиться об угрозе Наследника Великой Цинь.
Даже если перед Великой Цинь наша сила ничто, её всё равно достаточно чтобы обезопасить себя.».
Выслушав слова У Циннян, женщина-солдат стала меньше беспокоиться. Поскольку они подготовились и не собирались опрометчиво выступать против Великой Цинь, всё будет не так уж плохо. В противном случае Королевство очень разозлилась бы на то, что они захватили одного из её людей.
Как раз в тот момент, когда женщина собиралась что-то сказать в ответ, выражение её лица внезапно изменилось и она закричала:
— «Ваше Величество, поторопитесь и уходите.».
У Циннян тоже почувствовала эти ужасающие волны, её лицо помрачнело, а сердце упало. Бежать было уже поздно, потому что над ними появились две фигуры в плащах.
Человек впереди испускал чудовищную ауру, которая заставляла их впасть в полное отчаяние. У Циннян знала эту ауру довольно хорошо, потому что она исходила от самого страшного человека в мире людей — Наследника Великой Цинь.
У Циннян и женщины-солдаты никогда не ожидали, что придёт не Чжао Фу, а ужасающий Наследник Великой Цинь.
Что же все-таки происходит? Думая о Чжао Фу, который после столь долгого времени всё ещё не пришёл, У Циннян поняла что с ним что-то случилось, и её сердце сжалось.
Бум!
Женщины-солдаты не колебались и взорвались своими аурами, желая прикрыть её, чтобы дать ей возможность убежать. Иначе они все умрут.
Однако взорвавшись силой, прежде чем они смогли что-либо сделать, Наследник Великой Цинь просто протянул руку и надавил на воздух, заставляя невидимую силу заблокировать их всех. Распространилась гнетущая аура, окружающие горы и леса погрузились в мёртвую тишину.
У Циннян стиснула зубы и посмотрела в ужасающие, жестокие глаза человека в плаще. Она собралась что-то сказать, но Наследник заговорил первым:
— «Циннян» — Когда она услышала этот знакомый голос, её тело потеряло все силы, и она чуть не упала на землю. Она недоверчиво посмотрела на укутанную в плащ фигуру; как мог наследник Великой Цинь говорить голосом Чжао Фу? Может ли быть… Шокирующая мысль возникла в сердце У Циннян.
Эта мысль вскоре подтвердилась — Чжао Фу снял плащ, открыв своё невероятно красивое лицо и седые волосы, а также свою чёрную одежду с изображением дракона. Его тело излучало благородную, властную и чудовищную ауру.
— «Чжао Фу?» — Воскликнула она дрожащим голосом, не в силах поверить, что он и есть Наследник Великой Цинь. Несмотря на то, что в Мире Небесного Пробуждения он выглядел по-другому, она ясно могла сказать, что этот человек перед ней — Чжао Фу.
Вспоминая обо всех тех вопросах, которые она задавала раньше, У Циннян всё поняла, и её лицо помрачнело.
Когда он подошёл к ней, другая фигура в плаще также приземлилась. Увидев выражение лица У Циннян, женщины-солдаты всё поняли и отошли в сторону.
Глядя на её мрачное выражение лица, Чжао Фу сказал:
— «Извини, понимаешь в каком я был положении. Пока развивалась Великая Цинь, я не мог даже сохранить себе жизнь, поэтому я мог только скрыть это от всех.».
Она всё ещё сердилась и поэтому отвернулась от него. Она никогда не думала, что тот кому она так доверяла, лгал ей всё это время. Теперь динамика между ними полностью изменилась; раньше У Циннян была вполне уверена в себе, но теперь, когда она узнала что Чжао Фу и есть наследник Великой Цинь, вся её уверенность испарилась.
Увидев её эмоции, Чжао почувствовал себя довольно неловко и сказал:
— «Циннян, мне очень жаль. Что я должен сделать, чтобы ты не сердилась на меня? Я не хочу видеть тебя такой.».
Услышав его слова, она посмотрела на огорчённого Чжао и уже не чувствовала такой злости. Она понимала его чувства по отношению к ней; очень немногие люди могли так сильно повлиять на эмоции Наследника Великой Цинь.
Однако она всё ещё была очень недовольна, хотя и больше не сердилась. Она несколько раз ударила его, а тот улыбнулся и обнял её.
— «Ваше Величество, вы про меня совсем забыли?» — Снимая плащ сказала женщина, которую привёл с собой Чжао Фу.
Услышав этот голос, У Циннян оглянулась и обнаружила, что на самом деле это был предок семьи У, человек который дал ей наследство — У Цзэтянь.
Что же все-таки происходит? Почему её предок, У Цзэтянь оказалась здесь?
Чжао Фу дал У Циннян простое объяснение всего этого, и она поняла ситуацию. Причина по которой он привёл У Цзэтянь заключалась в том что она была основательницей династии Чжоу и могла убедить её присоединиться.
У Циннян покинула объятия Чжао Фу и почтительно поклонилась У Цзэтянь, сказав: — «Предок У!».
У Цзэтянь слегка улыбнувшись подошла и сказала:
— «Циннян, можешь больше не относится ко мне так подобострастно. Просто веди себя нормально и относись ко мне как к старшей сестре.».
Услышав это, У Циннян улыбнулась и слегка кивнула. Однако увидев как У Цзэтянь нежно сжимает руку Чжао Фу, она кое-что поняла и сердито посмотрела на него.
Новые главы искать там: https://ranobe.me/ranobe326
Госпожа
Чжао Фу сухо рассмеялся и также обнял У Циннян. Она покраснела и тут же попыталась вырваться, но обнаружив что это невозможно, перестала сопротивляться и слегка обняла его за талию.
— “Циннян, что ты собираешься делать с династией Чжоу?” — Спросил Чжао.
Всё-таки раньше она говорила как сильно боится Великой Цинь и хочет переселиться, чтобы убежать. Чжао Фу не смог бы по-настоящему подчинить У Циннян, если бы она сопротивлялась, вот почему он спросил.
Она ущипнула его за талию и сказала:
— «Ты злодей, предок моей семьи У уже твоя; почему ты всё ещё спрашиваешь меня?”.
Чжао улыбнулся. Он уже обсуждал вопросы о династии Чжоу с У Цзэтянь, и династия Чжоу могла влиться в Великую Цинь. Всеми её людьми и ресурсами будет управлять Королевство, но Великая Цинь должна была дать У Циннян статус Госпожи.
Это было довольно простым условием, и Чжао Фу почти сразу согласился. В конце концов, он всегда давал статус Господина или Госпожи тем, кто согласился подчиниться. Из-за одной У Циннян он был даже готов принять всю семью У.
И У Цзэтянь, и У Циннян были вполне удовлетворены этим. Теперь всё, что им нужно было сделать – это переместить династию Чжоу, чтобы присоединиться к Великой Цинь.
Семья У не ожидала этого, и обильно праздновала. Импульс Великой Цинь теперь был неудержим, так что рано или поздно они бы были уничтожены ею. Поэтому присоединение к Великой Цинь было довольно хорошим выходом.
Что ещё более важно, Великая Цинь дала семье У особые преимущества, из-за чего они были вполне счастливы. Всё это не смогли бы получить большинство людей, даже если бы они подчинились.
Услышав об этом, семья Ин была весьма удивлена – почему семья У решила так легко подчиниться Великой Цинь? Ин Си тоже была поражена, потому что хорошо знала личность У Циннян. Она не ожидала, что У Циннян захочет подчиниться Великой Цинь – учитывая похотливость Наследника, разве она не боялась, что он сделает её своей игрушкой для удовлетворения похоти?
Несмотря на то, что она была частью семьи Ин, Ин Си не хотела чтобы такое случилось с У Циннян. Ин Си хотела спросить у неё что происходит, но обнаружила что все члены семьи У принесли свои настоящие тела в Мир Небесного Пробуждения. Даже если бы она захотела что-то спросить, эти вопросы было некому задать.
Теперь, когда реальный мир разрушался, семья Ин также собиралась вскоре переместится в Мир Небесного Пробуждения. Вспомнив что лидеры семьи сказали, что она непременно должна стать Наложницей Наследника Великой Цинь, Ин Си чувствовала себя довольно неловко. Возможно только Чжао Фу, эта незначительная фигура, мог помочь ей.
Позаботившись о делах с У Циннян и семьёй У, Чжао снова вернулся в реальный мир. Из-за того что реальный мир вышел из-под контроля, ему нужно было позаботиться о некоторых вещах.
Главным был вопрос защиты. Теперь, когда реальный мир разрушался, бесчисленные фракции хотели присоединиться к Великой Цинь, чтобы получить защиту. Желающих было в десятки раз больше чем раньше, и эти люди были готовы на всё, чтобы присоединиться к Великой Цинь. Некоторые даже готовы были встать на колени, чтобы показать свою искренность.
Чжао Фу не обращал никакого внимания на этих оппортунистов; сейчас он хотел защитить лишь некоторых родственников и друзей.
Даже при том что с некоторыми из них у него не было тесных отношений, помочь им – это для него не было большим делом.
Несмотря на то что во внешнем мире царил полный хаос, внутри семьи Ин всё ещё было вполне безопасно. У них было много еды, электричество, интернет, и было вполне безопасное место проживания, не о чем беспокоиться.
Эти люди были невероятно благодарны Чжао Фу за то что смогли получить защиту Великой Цинь. Увидев этих родственников, дедушка и бабушка Чжао тоже очень обрадовались и сразу устроили большой пир. Однако он не присутствовал на нём, так как не испытывал интереса к таким вещам.
Как раз когда он собирался покинуть дом своих бабушки и дедушки, его дядя и тётя пришли чтобы найти его, и довольно смущённо сказали:
— “Гм Чжао Фу, у вас есть большой авторитет в Великой Цинь, не так ли?”.
Он холодно посмотрел на них и слегка хмыкнув спросил:
— “А что?”.
Он больше не хотел иметь ничего общего со своими дядей и тётей и даже чувствовал к ним некоторое презрение. Если бы не его бабушка и дедушка, он бы давно вышвырнул их из семьи Ин и заставил лично заботиться о себе.
В конце концов, их оппортунистическое поведение заставило его больше не рассматривать их как родственников.
Услышав ответ Чжао Фу, его тётушка радостно сказала:
— «На самом деле это так: мы не знали, что это дело настолько серьёзно; если бы мы знали, то попросили бы вас о помощи. Можете ли вы помочь своим двоюродным братьям найти работу в Великой Цинь?
Деревня вашего младшего кузена была кем-то завоёвана, и его девушка сказала что выйдет за него замуж, только если он станет Правителем Города. Мы не знаем что делать, поэтому решили попросить вас помочь ему стать Правителем Города. Пожалуйста, помогите нам, мы все будем очень благодарны.”.
Услышав это, Чжао Фу немного гневно рассмеялся. На самом деле они только что чуть ли не прямым текстом попросили Город; их аппетит был довольно велик.
Увидев что он смеётся, его тётушка почувствовала некоторую надежду и подумав что он согласился сказала:
— “Спасибо».
Однако прежде чем она успела договорить, Чжао Фу прервал её, сказав:
— “Если больше ничего нет, я сейчас же уйду.”.
Увидев что он так легко отказывается и выглядит так высокомерно, его дядя очень рассердился и сказал:
— «Чжао, это простое дело, почему ты так себя ведёшь? Он твой двоюродный брат, ты должен помочь.”.
Он даже не потрудился ответить и повернулся чтобы уйти. Увидев это, дядя сердито ухватил его, желая преподать ему урок. Однако, бесформенная энергия отбросила его назад.
Теперь, когда Чжао культивировал Искусство Шести Желаний Небожителя, его сила также перенеслась в реальный мир. Хотя энергия была довольно слабой, её было достаточно чтобы справиться с обычными людьми.
Младший двоюродный брат Чжао Фу, который всё это время подслушивал, сердито выскочил и попытался его ударить. Однако его телохранитель быстро перехватил его и прижал к Земле.
Младший кузин сердито закричал:
— «Чжао Фу, не думай что ты такой уж великий! Ты могущественный только из-за Наследника Великой Цинь; без него ты просто собака! Тебе просто повезло, что он выбрал тебя. Если бы так повезло мне, то это ты бы умолял меня.”.
Чжао презрительно махнул рукой, со словами:
— «Выгоните их из семьи Ин и больше не позволяйте им возвращаться.”.
Услышав это и подумав о том, насколько хаотичен внешний мир, они поняли что если их выгонят, последствия будут невообразимыми.
Его тётя плакала и умоляла его, и услышав весь этот шум его дедушка и бабушка вышли, чтобы попытаться убедить его. Однако он ничего не сказал и решил больше сюда не приходить.
Бог
Разобравшись с делами в реальном мире, Чжао Фу снова вернулся в Мир Небесного Пробуждения. Великая Цинь всё ещё зачищала регионы и возводила ещё одну Великую Стену.
Однако строительство Великой Стены шло довольно медленно, потому что их постоянно беспокоили различные фракции, снижая скорость строительства. В конце концов, эти фракции знали что как только Великая Цинь закончит строительство своей Великой Стены и благодаря этому укрепится, она выступит против них. Поэтому они должны были остановить её.
Из-за этого Чжао Фу послал большое количество солдат для охраны границ, позволив мирным жителям продолжать строительство Великой Стены. В противном случае, с этими постоянными мелкими нападениями фракций, закончить строительство было бы почти невозможно.
Неделю спустя мирное небо в Мире Расы Духа Света начало проявлять аномальные признаки. Поднялась дикая буря, собрались облака и всё потускнело, атмосфера стала довольно гнетущей. Все жители мира Духа Света почувствовали надвигающуюся ужасающую угрозу.
Духовная ци всего мира собралась в одном месте, похоже появилась чёрная дыра, пожирающая всю духовную ци; чувство опасности становилось всё больше и больше.
К этому времени небо стало совершенно чёрным, во всём мире потемнело. Гнетущее чувство усиливалось, все чувствовали словно им на грудь давит массивный камень. В этот момент все люди Духа Света прекратили свои дела, и посмотрели в направлении тьмы.
Бум!!
Раздался шокирующий взрыв – массивный белый столб света внезапно выстрелил вверх, будто разрывая небо. Весь мир казалось был схвачен большой бесформенной рукой, и безудержно собралась вся духовная ци.
Духовная ци вокруг этого столба света образовала плотный туман, который превратился в жидкость, а затем в парящие в небе кристаллы. Вид бесчисленных кристаллов, парящих в воздухе, создавал величественную сцену, все чувствовали себя совершенно потрясёнными.
Из столба белого света выплыл массивный золотой круг. Сначала он был всего два метра в ширину, но он внезапно расширился до 10 000 метров. Круг поглотил энергию столба света, а окружающие кристаллы также превратились в пыль и были им поглощены.
Бум!
Ужасающая аура вырвалась как цунами, и будто покрыла всех живые существа. Все чувствовали себя так словно упали в бездонную пропасть, и все они выглядели испуганными, а их тела безудержно дрожали.
Внутри золотого круга шириной 10 000 метров медленно опускалась гигантская фигура. Сначала это была пара ног, затем талия, затем туловище, а потом голова. Только тогда все поняли что происходит.
Это был человек из расы духа света, ростом он в 10 000 метров. У него было мощное тело, которое светилось как драгоценные камни. Вид у него был довольно холодный и он был полуобнажён, с девятью золотыми кругами на груди.
Этот массивный человек Духа Света казался живым, но он был всего лишь статуей и не имел никаких признаков жизни.
В Мире Духа Света была древняя легенда о том, что изначально этот мир был совершенно пустым, вообще безо всякой жизни. Однажды прародитель духа света пришёл сюда и использовал свою силу, чтобы изменить это место и создать жизнь, в том числе Расу Духа Света.
Через некоторое время он скончался и превратился в статую. Эта статуя обладала могучей силой прародителя расы духа света и должна была привести расу к новой вершине.
Эта была статуя прародителя духа света и после того как она полностью опустилась, родословные всех Людей Духа Света вскипели. Все они были невероятно воодушевлены и взволнованы, и все они опустились на колени перед ней.
Сначала они почтительно поклонились статуе, а потом все полетели и побежали к ней. Тот кто получит статую прародителя получит весь Мир Духа Света. Почти все в мире бросились к ней, желая взять её себе.
Бесчисленное множество людей бросились к ней, и это не только обычные люди, но даже наследники династий. Похоже вот-вот развернётся крупное сражение.
Бум!!
Статуя прародителя испуская свирепую ауру отбрасывала бесчисленное множество людей, это приводило к бесчисленным ранениям и жертвам.
Эта ужасающая аура заставила остановиться даже наследников, и они серьёзно посмотрели на неё. В том числе и Покровитель Мира Духа Света – красивый молодой человека с волосами платинового цвета.
Испустив эту ужасающую ауру, статуя прародителя выпустила золотой энергетический барьер высотой 10 000 метров и шириной в десятки тысяч километров, который полностью покрыл её.
Крупный мужчина, один из Наследников Мира немедленно бросился на барьер. Однако, ко всеобщему удивлению золотой энергетический барьер вовсе не останавливал его, позволив войти.
Все остальные что-то поняли и тоже молниеносно бросились прорываться через барьер. Большинству из них барьер совсем не сопротивлялся, но некоторые из более слабых обнаружили, что энергетический барьер был невероятно жёстким и не могли через него пройти.
Несмотря на то что крупный мужчина первым прошёл через золотой энергетический барьер, за ним всё ещё следовало множество людей. Как раз в тот момент когда все уже собирались добраться до статута, им преградил путь человек испускающий мощную ауру.
Это был Покровитель Мира Духа Света, Кеймен и видя как все эти люди спешат сюда, он холодно хмыкнув сказал:
— “Так как я Покровитель Мира Духа Света, эта Статуя Прародителя должна быть моей.”.
Из-за этих слов все почувствовали себя совершенно неудовлетворёнными; в конце концов, как они могли просто передать такое сокровище кому-то другому? Ради такой выгоды, никого не заботило что они были из одной расы.
— “Кеймен, ты думаешь мы тебя боимся? Давайте все вместе уничтожим его. Статуя Прародителя будет принадлежать тому, кто сможет её взять!” — сердито крикнул здоровяк впереди, решив напасть на Покровителя.
Все остальные также понимали, что он был их самым большим препятствием и наиболее подходящей кандидатурой для Статуи Прародителя. Они, не задумываясь направили свои сильные атаки на него.
Оказавшись лицом к лицу с этими атакующими людьми, он холодно рассмеялся и схватился за воздух, отчего в его руках появилось серебряное копьё. Он испуская огромную силу бросился на приближающихся людей, и развернулась масштабная битва.
Несмотря на то что эта битва была довольно напряжённой, некоторые не нападали. Видя насколько ожесточённой была битва, они хотели незаметно подкрасться чтобы забрать себе Статую Прародителя. Однако как кто-то мог это допустить? Вскоре развернулась грандиозная королевская битва.
Статуя излучала невероятно мощную ауру, которая могла потрясти весь мир. Окружающие миры тоже ощущали её рябь, как например Мир Тёмных Демонов. Чувствуя эту рябь, многие люди в Мире Тёмных Демонов могли сказать, что в Мире Духа Света появилось шокирующее сокровище.
Многие хотели принять в этом участие, потому что только по этой ряби они знали, насколько мощной была эта штука. Это может привести к тому, что та раса значительно увеличит своё могущество, став большой угрозой для их Мира Тёмных Демонов.
Статуя Прародителя
Ранее люди Духа Света вторглись в Мир Тёмных Демонов, и убили многих из них, они всё ещё не отомстили за это. Это была бы хорошая возможность.
Однако для этого нужно было глубоко проникнуть в другой мир, что было крайне опасно, и они могли даже погибнуть там. Вполне возможно, что весь мир объединится против них, поэтому многие люди колебались и думали, есть ли у них сила или нет.
Битва в Мире Духа Света была невероятно напряжённой, и Кеймен противостоял десятками людей со своим копьём, он был совсем в невыгодном положении. Его мощь была невероятно ужасающей.
Сражение продолжалось уже пять или шесть часов, и хотя Кеймен нисколько не уступал им, он не мог победить их всех. С течением времени золотой энергетический барьер постепенно слабел.
Первая причина заключалась в том что барьер истощался, а вторая – в том что люди снаружи безумно атаковали его, желая войти и получить шанс на обладание статуей прародителя.
— «Я не могу позволить этому затянуться; я должен забрать статую как можно скорее» — подумал Кеймен. Он взорвался свирепой аурой и направил своё серебряное копьё в небо, громко крикнув: — «десять священных драконов!”.
Внезапно, испуская интенсивные серебряные огни, в небе появились серебряные магические образования. Испуская мощные ауры взревели драконы. Это были западные драконы сотканные из света, они вылетели из формаций и яростно бросились на тех кто нападал на Кеймен.
Всего было десять Драконов Света, и они были чрезвычайно большими, около 1000 метров в длину. Нападавшие не осмеливались быть беспечными и также выпускали мощные атаки, чтобы остановить этих Драконов Света.
В то время как те сражались с драконами, Кеймен воспользовался этой возможностью, чтобы добраться до груди статуи прародителя, где находились эти девять золотых кругов. Он прижал руку к центральному золотому кругу и золотой энергетический барьер исчез, а Статуя Прародителя стала уменьшаться.
Увидев эту сцену, лица всех остальных вытянулись, потому что Кеймен собирался получить статую. С её силой этот мир станет полностью ему принадлежать, и они будут обречены.
— «Девять Богов Разрушения!” — Один из людей пренебрёг всем и высвободил всю мощь своего Оружия Нации, развязав ужасающую атаку. Взорвались девять ослепительных шаров света, уничтожив дракона света перед ним и превратив его в пылинки света.
Этот человек бросился на Кеймен, и к этому времени статуя прародителя уже уменьшилась до 30-ти сантиметров. Покровитель был в некотором восхищении от этой силы, и увидев что этот человек бросился на него, он недовольно взмахнул копьём, послав мощный шторм и отбросил этого человека назад.
Статуя Прародителя уже стала размером с ладонь, и Кеймен приготовился быстрее уйти. В конце концов, бесчисленное множество людей хотели украсть её у него.
Однако в этот момент другой человек полоснул невероятно острым светом сабли, и Кеймен ударил копьём, которое крепко держал в руке. Перед ним будто взорвался воздух – бесформенная, но невероятно опасная пронзительная энергия выстрелила в этого человека.
Внезапно Кеймен что-то почувствовал, и его лицо вытянулось. Он попытался действовать, но промедлил и кто-то выхватил статую прародителя из его руки.
— “Аргххх!” — Он взревел и взмахнул копьём, посылая огромную силу. Он отправил серебряный полумесяц света копья, пытаясь разрубить этого человека пополам.
Однако человек, который схватил статую прародителя, вовсе не был слабым и тоже взорвался мощной аурой. Он ударил светом меча который столкнулся с серебряным полумесяцем, что привело к мощному взрыву, и разошлись массивные ударные волны.
Чтобы защититься от этого нападения, человек выхвативший статую прародителя, был вынужден прекратить своё бегство. Это был холодный и красивый молодой человек, испускающий большое количество демонической Ци. Его аура была не слабее чем у Кеймен и он также был Покровителем Мира.
— “Мо Ци! Ты ищешь своей смерти; опусти статую прародителя моей расы, или я убью тебя!” — Яростно взревел Кеймен.
Это был Покровитель Мира Тёмных Демонов, Мо Ци. Услышав угрозы Кеймен, Он холодно хмыкнул и не ответил, вместо этого молниеносно метнулся прочь.
Он всё ещё не полностью восстановил свои силы, так как те раны которые ему нанёс Чжао Фу ещё не до конца зажили. Кеймен и до этого был равен ему по силе, и однажды они сражались вничью, так что если он останется, то скорее всего проиграет.
Видя как Мо Ци уносится прочь, Каймен конечно же не мог сдаться. И он молниеносно бросился вслед за Мо Ци. Увидев это, все люди Духа Света были сильно потрясены; они никогда не думали что их Статуя Прародителя будет похищена посторонним. Могущественные Наследники тоже пустились в погоню.
— “Свет Священного Навета!” — Видя, что расстояние между Мо Ци и им самим увеличивается, Покровитель людей Духа Света пустил в ход один из своих самых мощных навыков, и бросил вперёд своё серебряное копьё.
Копьё превратилось в серебряный луч света, покрытый бесчисленными рунами. Оно испуская мощную энергию невероятно быстро неслось вперёд.
Мо Ци был сильно напуган, так как этот серебряный свет уже направлялся к нему. Пытаться уклониться было бесполезно, поэтому он мог только напрямую столкнуться с ним. Мо Ци повернулся и вытянул руку, собирая большое количество демонической ци, и появилось восемь демонов.
Серебряный свет в молниеносно пролетел и пронзил грудь демонов, превратив их обратно в демоническую ци.
Как раз в тот момент, когда свет собирался ударить по Мо Ци, он создал барьер, покрытый демоническими надписями. Поскольку ему пришлось пройти через несколько препятствий, чтобы наконец добраться до Мо Ци, серебряный свет был сильно ослаблен, и он был заблокирован этим барьером.
Однако Кеймен с копьём в другой руке уже подлетел к Покровителю Тёмных Демонов. Его копьё принесло с собой взрывную силу, и он ударил Мо Ци в грудь.
Тот едва увернулся в сторону, избегая этой ужасающей атаки. Другие наследники тоже прибыли и окружили его.
Крупный мужчина холодно хмыкнул:
— “Мо Ци, ты действительно не боишься смерти. Ты посмел украсть нашу Статую Прародителя? Ты думаешь что наша раса слаба?”.
Длинноволосая зрелая женщина сказала:
— «Если ты отдашь статую, мы обещаем что отпустим тебя в целости и сохранности. Ты ведь всё ещё ранен, верно? Не навлекай на себя беду.”.
Кеймен тоже уставился на Мо Ци. Статуя Прародителя была чрезвычайно важна, и поскольку он уже сражался с ним раньше, он знал о его силе. Несмотря на то, что Мо Ци был ранен, он не был полностью уверен в том что сможет победить его, поэтому сказал:
— “Если ты отдашь Статую Прародителя, мы позволим тебе уйти.”.
Мо Ци оставался бесстрастным. Эта статуя была неописуемо важна для расы Духа Света и он проделал весь этот путь сюда чтобы украсть её, так как же он мог просто так её отдать?
Внезапно из его тело вырвалось огромное количество демонической ци и образовало вокруг него большой белый шар. Затем ци разделилась на множество шаров, которые невероятно быстро разлетелись во все стороны.
Свет Очищающий Мир
Это произошло в одно мгновение, и никто не успел среагировать. Кеймен ударил копьём, огромная сила уничтожила один из шаров демонической Ци, но внутри ничего не было. Однако он не сдавался, и с блеском в глазах ударил ещё один шар.
Вслед за этим он снова испустил шокирующую силу и взмахнул копьём, посылая мощный шторм. Эта атака раскрыла Покровителя Демонов и Кеймен сердито посмотрел на него, крича:
— “Мо Ци, ты не сможешь убежать!”.
Он всё ещё держал статую прародителя, которая испускала яркий свет. По какой-то причине он не смог поместить её в своё пространственное кольцо, и благодаря этому его удалось обнаружить.
Если он останется, то точно проиграет. Однако Статуя Прародителя была невероятно важна для расы Духа Света и он ясно чувствовал, насколько она ужасна. Он не мог допустить чтобы она попала в руки Расы Духа Света, иначе его расу ждал бы весьма плачевный конец.
Мо Ци не думая снова попытался убежать.
Покровитель Духа Света предугадал его мысли, он внезапно бросил шар света, который беззвучно взорвался. Белый свет покрыл окружающие 1000 километров, он был настолько ярким что никто не мог открыть глаза.
Это был Свет Очищающий Мир, и это был невероятно мощный тип энергии Священного Света. Он мог очистить мир и был невероятно редким сокровищем. Он нанёс ужасающее количество урона всем существам тёмного типа и Каймен сделал всё что мог чтобы остановить Покровителя Мира Тёмных Демонов.
Чи!
После того как белый свет исчез, Мо Ци закашлялся кровью, он выглядел умеренно раненым. Он был очень зол и смотрел на Кеймен со взглядом переполненным демоническим намерением. Вокруг него вспыхнуло демоническое пламя, он приготовился остаться и сразиться с Покровителем Духа Света.
Однако, поскольку его внимание было полностью сосредоточено на Кеймен, он стал несколько небрежен. Белый луч света внезапно выстрелил сбоку и выхватил Статую Прародителя.
От этого Мо Ци пришёл в ярость, и в его демоническом мече собралось большое количество демонической ци. Его меч собрал бесчисленные следы ци меча, он казалось разорвал на части само пространство, всё вокруг него совершенно потемнело и начало покрываться расползающимися трещинами.
— “Хехехе…” — Раздался странный смех и появилась фигура. Это был человек, полностью покрытый бинтами, открывающими пару тёмно-зелёных глаз. Похоже это была женщина, так как у неё была элегантная фигура и большая грудь.
Она испускала большое количество ци трупа, и её аура была не слабее чем у Мо Ци и Каймен. Т.к. она также была Покровительницей Мира – она была из мира слева от Мира Духа Света, в то время как справа был Мир Тёмных Демонов.
— “Статуя Прародителя? Я никогда не думала, что у вашей расы будет такое сокровище; я помогу Вам позаботиться о нём. Я уверена, что вы не возражаете, верно?”.
Женщина странно рассмеялась и посмотрела на статую, а затем на Мо Ци и Кеймен.
— “Ши Сяо! Не действуйте слишком чрезмерно и передайте Статую Прародителя. Ваш Мир Трупного Покрова и наш Мир Духа Света имеют соглашение; может быть вы хотите начать войну с нашей расой? У нас есть двери Бога, и мы можем напасть в любое время” — сердито сказал Кеймен, глядя на эту женщину.
— “Хм!” — Ши Сяо холодно хмыкнула, а затем сказала:
— “Позволить вашему миру заполучить эту статую было бы катастрофой. Ладно, я больше ничего не скажу, я ухожу.”.
Сказав это, она приготовилась улететь. В этот момент внезапно напал разъярённый Мо Ци. Он вытянул руку, и хлынули бесчисленные следы демонической Ци, образуя огромную демоническую руку, которая схватила Ши Сяо. Она осмелилась что-то у него выхватить, поэтому он определённо её не отпустит.
Кеймен тоже не колебался и ударил копьём в её сторону, похоже он был полон решимости убить её.
Столкнувшись с этими двумя атаками, Ши Сяо продолжала смеяться и не двигалась. Когда атака Мо Ци сковала её, то её тело внезапно превратилось в чёрную субстанцию и испарилось.
Из-за того что она исчезла, атака Кеймен тоже промахнулась.
Внезапно они увидели вдалеке яркую вспышку света; это был свет от Статуи Прародителя, и Ши Сяо была сильно поражена, увидев что её разоблачили. Итак, она снова появилась, и молниеносно бросилась прочь.
Оба Покровителя Мира немедленно погнались за ней. Несмотря на то что они не собирались сотрудничать, они были готовы косвенно работать вместе, чтобы остановить её и получить статую в свои руки.
— “Набег Демонов!” — Мо Ци не стал тратить лишних слов и сделал надрез на ладони. Из раны на его меч потекла чёрная кровь, и он энергично ударил, вызвав появление десятков тысяч демонов, которые с рёвом бросились на Ши Сяо.
Её лицо стало довольно серьёзным, и она ударила пальцем в сторону демонов. Бесчисленные бинты вылетали как стрелы, пронзая демонов и превращая их в демоническую Ци.
Кеймен тоже атаковал, снова призвав десять драконов света. Драконы испуская интенсивную силу Святого Света, с рёвом бросились на Ши Сяо, похоже они хотели разорвать её в клочья.
Она с холодным взглядом сделала жест рукой. Бинты на её теле собрались вокруг руки, образуя перемотанный меч. Она невероятно гибко уклонялась и петляла между Драконами Света и непрерывно рубила своим мечом, посылая серые полумесяцы и уничтожая драконов.
Однако к этому времени Мо Ци уже довольно близко подлетел к ней, и он энергично ударил своим мечом – ужасающий демонический свет покрыл тело Ши Сяо.
Чи!
Она отлетела, закашлявшись кровью. Ей было нелегко противостоять атакам двух Покровителей Мира.
Кеймен также воспользовался этим шансом, чтобы продолжить атаковать её. Его копье выстрелило в Ши Сяо пронзительным пылающим лучом белого света, но она успела увернуться в сторону. Однако Мо Ци последовал за ней, отчего выражение её лица стало мрачным. У неё не было сил сопротивляться двум Покровителям Мира, и она даже не могла убежать. Если она останется, то точно проиграет.
— “Подожди, мне больше не нужна эта статуя прародителя!” — Внезапно крикнула она и бросила её Покровителю Демонов. Кеймен полетел в сторону Мо Ци и как раз в тот момент, когда Мо Ци почти её словил, Ши Сяо внезапно выстрелила несколькими бинтами, которые обмотали статую, чтобы затем притянуть её обратно.
В этот момент на лбу Покровительницы Мира Трупного Покрова появилась руна. Она сделала это чтобы отвлечь Кеймен и Мо Ци и подготовить свой побег. Эта статуя была невероятно мощной, и Ши Сяо не хотела её терять, так как это было невероятно редкое сокровище.
Её бинты успешно обмотали Статую Прародителя, но как раз в тот момент когда она собиралась притянуть её к себе, несколько тёмных огней меча разрезали их и человек, испускающий невероятно ужасающую ауру, схватил статую.
Он был одет в чёрный плащ, и выражение лиц трёх Покровителей Мира стало невероятно серьёзным. Похоже он был невероятно опасен, и даже с их силой они испытывали некоторый страх.
Пять Покровителей Мира
Бывшие вдалеке Люди Духа Света тоже остановились из-за этой ужасающей ауры. Они серьёзно смотрели вперёд, т.к. знали что если они приблизятся, их жизни будут в опасности. Впереди были четыре Покровителя Мира.
Только что прибывший покровитель излучал высшую ауру императора, и он даже слегка подавлял трёх других.
Мо Ци с довольно неприглядным выражением лица посмотрел на эту фигуру в плаще и сказал:
— “Я не ожидал что ты тоже придёшь, и ты стал ещё сильнее.”.
Кеймен и Ши Сяо с удивлением посмотрели на Мо Ци, откуда он знал этого ужасного человека? Однако, поскольку этот человек осмелился попытаться похитить Статую Прародителя, он был врагом так что говорить было не о чём. Это было особенно важно, потому что Ши Сяо почти смогла сбежать со статуей.
— “Хм! Тебе лучше отдать статую, или я не проявлю никакой пощады” — сказала Ши Сяо, глядя на этого человека своими тёмно-зелёными глазами, которые были полны плотным убийственным намерением.
— “Господин, эта Статуя Прародителя принадлежит расе Духа Света; я советую вам вернуть её мне, или мне придётся действовать против вас”. — угрожающе сказала Кеймен.
Он поднял голову и стали видные его ужасающие глаза, но ничего не ответив он спокойно спрятал статую под свой плащ.
Когда статуя прародителя испустила рябь, Чжао Фу вообще не почувствовал её в человеческом мире. Однако Е Цан в Мире Тёмных Демонов явно почувствовал эту ужасающую силу, поэтому Чжао не колеблясь пришёл.
Бегло просмотрев её описание, он почувствовал себя очень довольным, так как это было невероятно мощное и редкое сокровище. Оно было невероятно полезно для Расы Духа Света, но если оно попадёт в чьи-то чужие руки то станет смертельным предметом, который мог бы подавить Расу Духа Света. Поэтому он не мог отказаться от неё.
Убрав её, он немедленно повернулся и побежал, намереваясь покинуть это место. В конце концов это была вражеская территория, и здесь были ещё три Покровителя Мира.
Его действия привели Ши Сяо в ярость. Она взмахнула пальцем, отчего в его сторону полетели бесчисленные бинты.
Противостоя её атаке, из тела Чжао потекла мощная волна Силы Шести Путей Реинкарнации и она мгновенно образовала серый шар размером с грецкий орех. От шара исходила невероятно опасная смертоносная аура.
Бесчисленные бинты летели принеся с собой огромную силу, но Чжао Фу похоже совсем не беспокоился. Перед ним невероятно быстро появился серый свет, который выстрелил в сторону Ши Сяо, он достиг её в одно мгновение.
Она сильно испугалась, и бесчисленные бинты обернулись вокруг шара. Однако серый шар внезапно взорвался, испуская ужасающие ударные волны, которые разорвали бинты на куски и отбросили её назад.
Её выражение лица стало ещё более серьёзным; она не думала, что Чжао Фу будет обладать силой расы смерти, даже более могущественной чем она. В конце концов, она обладала самой высокой силой в Мире Трупного Покрова, но сила расы смерти этого человека была даже выше чем у неё.
Кто же этот человек? Он выглядел как человек, но обладал такой мощной силой расы смерти.
В тот момент, когда Чжао Фу отбросил Ши Сяо, Мо Ци и Кеймен одновременно атаковали. Мо Ци не колеблясь использовал всю свою силу, которая была в несколько раз мощнее чем та что он использовал раньше. То что Покровитель Демонов идёт на всё – это довольно удивило Кеймен.
Когда Мо Ци противостоял ему то он не вёл себя так, но эта закутанная в плащ фигура могла заставить его сделать это. Похоже ему тоже следовало быть осторожным.
Бум!!
Мо Ци обеими руками поднял свой демонический меч, посылая в него большое количество демонической ци. Его меч испустил шокирующий демонический свет и вырвался невероятно мощный ветер меча. Затем меч обрушился на Чжао Фу, похоже он мог пронзить всё что угодно.
Столкнувшись с мощным ударом Мо Ци, Чжао не осмелился быть небрежным и достал свой Меч Бедствия Смерти. Он послал в него большое количество энергии, заставляя его испускать холодный серый свет. Наследник Великой Цинь также сильно ударил, посылая мощный свет меча.
Бах!
Два массивных света меча столкнулись, вызвав мощный взрыв, повсюду разлетелось огромное количество ци меча. Огромная ударная волна отбросила Мо Ци, Каймен и Ши Сяо, и им пришлось защищаться.
Чжао Фу всё ещё оставался на месте, вокруг него кружили девять чёрных драконов, и он излучал ауру Истинного Императора.
Все ци меча и ударные волны были заблокированы девятью черными драконами, и они совсем не причинили вреда Чжао.
Кеймен и Ши Сяо вздрогнули от страха; они никогда не думали что Чжао Фу будет таким могущественным. Только судя по его ужасающей ауре, он был не просто Королём Баронского Королевства.
Из-за этого Кеймен и Ши Сяо ещё больше заинтересовались его личностью.
Увидев что Чжао совершенно невредим, Мо Ци с ещё более неприглядным выражением лица закричал:
— “Я больше не хочу эту статую, но мы должны убить Наследника Великой Цинь, иначе потом вы все пожалеете об этом!”.
— “Наследник Великой Цинь?” — Впервые Кеймен и Ши Сяо услышали об этом, и они поняли что этот Покровитель другого мира был Наследником Великой Цинь. Несмотря на то что они мало что знали о нём, видя что Мо Ци больше не хочет Статую Прародителя и так отчаянно хочет убить его, они понимали какую угрозу представляет этот человек.
Кеймен не мог допустить чтобы статуя попала в чьи-либо руки, поэтому он взревел и не колеблясь влил в своё копью большое количество силы света и яростно ударил им Чжао Фу.
Чтобы взять статую прародителя, Ши Сяо также высвободила всю свою силу. Из её тела вытекла массивная серо-белая аура, и бесчисленные повязки образовали два тонких лезвия, после чего она также бросилась на Чжао.
Столкнувшись с этими двумя людьми, он понял что если он не победит их, то не сможет уйти поэтому он тоже стал серьёзным.
Внутри его тела непрерывно дрожала Печать Великой Цинь, и мощная аура вырвалась из тела Чжао Фу. Он шагнул вперёд и рубанул в сторону Каймен своим мечом содержащим огромную силу, а затем он рубанул в другую сторону, чтобы заставить Ши Сяо отступить.
Затем он ещё раз ударил – в то место, где казалось никого не было. Эта атака вынудила выйти седовласого, белоглазого молодого человека. Его аура была чрезвычайно мощной, и он был ещё одним Покровителем Мира.
Теперь здесь собрались пять Покровителей мира, эта мощь невероятно потрясла Людей Духа Света, находящихся далеко отсюда. Такого раньше никогда не случалось.
Никто не осмеливался приблизиться, потому что одни только ударные волны могли убить Правителя Великого Города. Сила пяти Покровителей Мира была необычайно мощной, и её было достаточно чтобы заставить их впасть в отчаяние.
После того как Чжао Фу вытолкнул его, седовласый молодой человек слегка рассмеялся и сказал:
— “Зачем ты это сделал? Я просто хотел посмотреть на битву со стороны. А теперь ты вынудил меня; тебе не кажется что ты слишком высокомерен, чтобы противостоять четырём Покровителям Мира?”.
Энергия Мира
Сказав это, молодой человек вспыхнул ужасающей аурой и выхватил тонкую саблю, которой рубанул Чжао Фу, не проявляя при этом ни малейшего милосердия.
Он также был здесь чтобы забрать статую прародителя. Он прятался довольно долго, и если Чжао побыстрее не избавиться от него, то было бы довольно неприятно если бы он внезапно напал из ниоткуда.
Лязг!
Когда молодой человек рубанул в сторону головы Чжао, тот подняв свой меч парировал удар.
Ши Сяо воспользовалась этой возможностью чтобы атаковать. Перед ней собралось большое количество серо-белой трупной ци, образуя 100 трупных гончих длиной в десятки метров. Их взгляды были невероятно свирепыми, а клыки испускали холодный свет, они все бежали на Чжао Фу.
Они двигались невероятно быстро, и вскоре были всего в десяти метрах от него. Трупные гончие прыгали и прыгали на него, пытаясь его укусить.
Как раз в тот момент когда они собирались укусить его, он холодно хмыкнул – вокруг него взревев появилось девять чёрных драконов. Несмотря на то что драконы были не очень большими, они были невероятно мощными и уничтожили трупных гончих, рассыпав их в следы трупной Ци, а затем полетели на Ши Сяо.
Однако в этот момент Мо Ци вытянул руку и потекла демоническая ци, образуя демоническую руку, которая схватила тело Чжао Фу.
Эта рука была шириной в десятки метров и не говоря уже о человеке, она могла бы раздавить даже небольшую гору. Увидев что она схватила Чжао, все немного расслабились, думая что держат его под контролем.
— “Дух Пожирателя!” — Холодный крик прозвучал внутри массивной руки, и Мо Ци вскрикнув вернул её. Появились бесчисленные призраки, которые яростно кусали эту демоническую руку.
В правом глазу Чжао Фу непрерывно вращались Шесть Серых Точек, а холодная и мрачная аура хлынула потоком. Рядом с Чжао издавая дикий рёв появились призраки, они открыли свои рты и прыгнули на людей вокруг них, издавая шокирующие звуки.
Четыре Покровителя Мира столкнулись с потоком призраков и взмахнув оружием, легко убили многих из них. Однако в этот момент Чжао Фу слегка крикнул: — «Бог-призрак!”.
Он использовал умение “Солдаты Божественного Призрака”, мгновенно превратив нападающих на Покровителей Мира призраков во всевозможные оружия: мечи, сабли, копья, топоры и тому подобное. Они были просто неисчислимы и казалось покрывали всё небо.
После того как эти оружия появились, они испуская резкие ауры яростно полетело на четырёх Покровителей Мира.
Они четверо были сильно поражены и быстро отбивались, уничтожая приближающееся оружия и превращая их в крошечные части. Однако их тела всё-таки были изрезаны множеством оружий, открыв тонкие порезы.
Люди, наблюдавшие за происходящим издалека, были невероятно потрясены и поражены тем насколько могущественным был этот человек. Только в одиночку он смог загнать в угол четырёх Покровителей Мира. Все смотревшие издалека знали что если они поднимутся, то умрут в считанные секунды.
Чжао Фу не хотел продолжать борьбу с ними; он пришёл только для того чтобы украсть Статую Прародителя. С таким мощным убийственным предметом как этот, в будущем было бы невероятно просто иметь дело с Расой Духа Света, поэтому он хотел воспользоваться этой возможностью чтобы уйти.
Внезапно погода изменилась: закружились тучи и поднялся сильный ветер. Бесчисленные деревья качались, а песок летел в небо – собиралась вся сила мира. Низошла древняя и могущественная мощь, и весь мир умолк.
Перед этой мощью все казались маленькими и муравьями, и все они со страхом смотрели в небо. Их тела замерли, не в силах даже пошевелиться.
— “Статуя прародителя должна остаться!” — Голос прозвучал во всех головах Наследников Мира Духа Света, это совершенно потрясло их. На самом деле это был голос мирового сознания, и невообразимо мощная волна энергии вошла в их тела.
— “А-а-а…” — раздались крики пронзившие небеса, и вспыхнули невероятно мощные ауры. Казалось будто весь мир погрузился в хаос.
У всех кто сейчас просто наблюдал, была только одна цель – уйти как можно дальше; если они останутся то без сомнения умрут. Даже Правители Городов были бы раздавлены как муравьи; первоисточник мировой энергии мог уничтожить всё живое.
Бум!!
Получив энергию мира, Кеймен выглядел как блестящий божественный мир и он испускал ауру которая казалось была способна подавить весь мир. Он казался Богом и взмахнул своим копьём, отправив в сторону Чжао Фу огромную мощь.
Когда низошло сознание мира, Чжао почувствовал, что всё идёт к худшему. Поэтому он взорвался своей истинной силой, задрожала Печать Великой Цинь и прозвучали Девять Драконьих Рёвов – Девять Чёрных Драконов длиной в 100 метров вылетели из тела Чжао.
На его груди также появилась Жемчужина Мира Призраков, и энергия запечатанных Образов Демонов Шести Путей втянулась в тело.
Сразу же как цунами хлынула невероятно холодная аура, будто покрывая всё живое. Весь мир казалось был наполнен смертельной ци, он стал похожим на мир смерти.
Т.к. Ши Сяо была из расы смерти, когда она почувствовала эту ауру, её лицо невероятно побледнело. Её сердце переполнилось ужасом, а тело дрожало; как мог этот человек обладать такой ужасающей силой?
Тёмное пламя вспыхнуло вокруг тела Чжао Фу, и его ужасающие глаза испустили шокирующий свет. Его аура стала невероятно мощной и противостоя атаке Кеймен он вытянул руку, собрав вокруг себя девять чёрных драконов. Они образовали массивный защитный барьер, блокирующий атаку Покровителя Мира Духа Света.
Тем не менее также прибыли пять других Наследников Мира Духа Света, испуская при этом яркий божественный свет, поскольку они также обладали энергией мира.
Трое других покровителей чувствовали себя довольно неуверенно. Эти люди получившие энергию мира теперь были сильнее их, поэтому они колебались хотят ли они продолжать.
Однако прежде чем они смогли обдумать это, их миры дали им свою энергию. Их потрясло то что их миры поставили им только одну задачу – любой ценой убить Наследника Великой Цинь.
Они были ещё больше потрясены. Что же это был за человек, Наследник Великой Цинь, если сознание их миров было так решительно настроено убить его? Такого раньше никогда не случалось, и теперь они все поняли насколько серьёзно это дело.
Особенно это касалось Ши Сяо и того седовласого молодого человека. Теперь они поняли слова Мо Ци; неудивительно что он отказался от Статуи Прародителя и так стремился убить Наследника Великой Цинь, сказав что они пожалеют если не убьют его.
В конце концов, этого человека хотели убить даже их миры; это означало что у него было достаточно силы, чтобы угрожать их мирам. Он должен быть убит, иначе в будущем он может уничтожить их миры.
Повлиять на Сознание мира
Все трое посмотрели друг на друга и приняли решение. Их три мира дрожали когда энергия их миров текла в тела покровителей, и они взорвались шокирующими аурами.
Жители этих миров смотрели на аномальные знаки и выглядели невероятно серьёзными. Даже при том что они не знали что происходит, происходящее должно было потрясти мир. В конце концов, накопление энергии мира означало что возникла большая проблема.
Больше всего боялись жители Мира Духа Света. Различные Наследники также получили энергию мира, которой было достаточно чтобы потрясти небеса. Теперь три других покровителя также взорвались силой своей энергии, которой было бы достаточно даже чтобы благочестивые духи впали ужас.
Теперь все в Мире Духа Света чувствовали себя словно их умы и души были разбиты огромным океаном. Их тела непрерывно дрожали, они чувствовали только ужас. Все звери в Мире Духа Света, какими бы свирепыми они ни были могли только лежать на земле и скулить.
Люди которые раньше хотели подождать чтобы схватить статую прародителя теперь были невероятно далеко, они убегали оглядываясь в ужасе.
Это место было покрыто тёмными облаками, которые быстро расширялись принося с собой ужасающую ауру разрушения. Также спускались молнии, сопровождаемые штормами. Деревья вырывались с корнем, а массивные камни поднимались в небо, всё выглядело как апокалиптическая катастрофа.
Непрерывно вспыхивали ужасающие ударные волны и чувствуя эти волны, все смотрели друг на друга – это была битва, разрушающая мир!
— “Божественная Сущность!” — Как Покровитель Мира Духа Света, Кеймен несомненно был самым сильным среди них. Более того это был его мир, поэтому количество энергии мира которую он мог использовать было невероятно велико.
Теперь он парил в воздухе, испуская безграничный божественный свет, и он выглядел как истинный божественный дух. Он громко взревел безумно собирая огромное количество духовной ци, мгновенно образовался огромный вихрь, который испускал огромную мощь.
Чжао Фу был полностью подавлен остальными восемью людьми. Он отбился от бинтов Ши Сяо, и тут его атаковал Кеймен – бесчисленные лучи золотого света вырвались из вихря в небе, и опустился золотой столб с выгравированными рунами.
Чжао вообще не смог увернуться и был сбит столбом. Несмотря на то что он вовремя создал свой защитный барьер, столб швырнул его на землю.
Бум!!
Раздался оглушительный взрыв и столб ударил землю, как падающий метеорит. Ударная волна пошла рябью, прогнув землю в окружающих 1000 километрах, и пыль заполнила небо.
Столб света рассыпался в бесчисленные пылинки и исчез, в то время как Чжао Фу окровавленный лежал в центре огромного кратера. Несмотря на то что он использовал Силу Шести Путей Реинкарнации и всю силу Печати Великой Цинь, он не мог бороться с этими девятью людьми.
Поскольку Великая Цинь находилась в напряжённой ситуации, Чжао не взял с собой восемь королей водных зверей. Однако перед лицом мировой энергии от них было бы мало толку. Главным было то, что он не мог сейчас использовать энергию своего собственного мира.
Дело было не в том что он не хотел ею воспользоваться, а в том, что он не мог этого сделать. В конце концов, сознание мира должно было сначала дать человеку свою энергию, и если оно не даст её Чжао Фу, он не сможет её использовать.
Вернёмся в человеческий мир – поскольку Чжао был Покровителем Мира и человеком, которого сознание мира ценило больше всего, оно немедленно начало направлять энергию мира, пытаясь послать её Чжао чтобы предотвратить его смерть.
Однако когда энергия мира начала направляться, даже обычные люди почувствовали это, а уж тем более Наследники такие как Сы Цзи.
В этот момент он почувствовал, что сознание мира испытывает сильную панику и пытается послать мировую энергию в тело Чжао Фу. Сы Цзи сразу понял, что Наследник Великой Цинь находится в опасной для жизни ситуации иначе сознание мира не было бы так обеспокоено.
Сы Цзи был очень доволен и рассказал об этом Су Янь и другим стратегам, все они усмехнулись. Они сразу же предложили ему действовать совместно другими наследниками, а также с различными Наследниками Наций и Династий, чтобы используя свою судьбу помешать сознанию мира.
Несмотря на то что они не были уверены, в какой опасности находится Наследник Великой Цинь, если бы они могли повлиять на сознание мира, даже если бы Наследник Великой Цинь не умер, он был бы тяжело ранен. Лучше всего использовать кого-то другого чтобы убить его.
Эта новость быстро распространилась, и все Наследники согласились помочь. В конце концов, в человеческом мире Великая Цинь была самой большой угрозой, так кто же не хотел чтобы Наследник Великой Цинь умер? У них появилась возможность ускорить его смерть и на это не потребуется тратить ни одного солдата, только часть их Судьбы.
К ним присоединились все Наследники Мира, кроме Тины Пендрагон, Джеффри и Масанори Хано.
Как Наследники Мира, те пятеро также пользовались благосклонностью сознания мира и могли использовать энергию первоисточника мира. С их силой, а ещё силой наследников наций и династий, возможно произойдёт так что сознание мира станет совершенно хаотичным.
Сы Цзи и другие наследники Высвободили свои Судьбы, Драконы Судьбы испуская мощные ауры взлетели в небо. Сцена была довольно грандиозной и не выглядела очень страшной, но она могла нанести Чжао Фу опасный для жизни ущерб.
Это было потому что сознание мира было коллективным, и как люди с большим количеством судьбы, пять Наследников Мира могли заставить сознание на время стать довольно хаотичным.
Если бы сознание мира погрузилось в хаос, энергия мира не смогла бы войти в тело Чжао Фу, что помешает ему воспользоваться ею.
Вернувшись в Мир Духа Света – Чжао был весь в крови, он рубанул своим мечом посылая большое количество смертельной ци, которая потоком хлынула к девяти противникам. Даже если он отдаст Статую Прародителя, они всё равно не отпустят его. Сейчас у них была более важная цель – убить Чжао.
Свист!
В сторону Чжао Фу, испуская невероятно резкую ауру, со свистом полетела стрела. Под ним также разрывалась земля и он взмахнув вверх мечом отбросил её, но его тело также было отброшено назад на несколько шагов.
С его силой было довольно трудно продержаться против девяти человек, которые обладали энергией своих миров. Он полагался только на силу своих Шести Путей Реинкарнации и Печати Королевства Маркиза.
— “Небесный Тигр!” — Как раз в тот момент когда Чжао Фу блокировал стрелу, беловолосый молодой человек подошёл ближе и ударил с огромной силой, вызвав появление свирепого Лазурного тигра. Он испуская шокирующую ауру атаковал Чжао.
Бах! Бах! Бах…
Чжао был отброшен лазурным тигром, он пролетел тысячи метров разбив множество больших валунов, прежде чем наконец остановиться. Он приземлился на землю и закашлялся ртом полным крови.
Все выглядели очень довольными, потому что аура Чжао Фу теперь была довольно слабой, и его сила уменьшалась. Даже без энергии своего мира он так долго мог защищаться против них; это показывало его силу, но он всё равно умрёт от их рук.
Ужас
Все они чувствовали себя совершенно сбитыми с толку – этот человек скорее всего был Покровителем Мира, так почему же у него не было никакой энергии мира? Мог ли его мир забыть его? Однако для них так было даже лучше; только потому что у него не было никакой энергии мира, они смогли легко подавить его. В противном случае, им было бы довольно трудно победить.
Увидев что Чжао Фу слаб, все не колебались – сейчас было самое лучшее время убить его.
Первой начала действовать Ши Сяо. Она всё это время думала об этой Статуе Прародителя, потому что это было невероятно мощное оружие против Расы Духа Света. Их Мир Трупного Покрова был рядом с Миром Духа Света, поэтому она должна была получить эту статую. Даже если она не сможет получить её, то её нужно будет хотя-бы уничтожить, так как она была невероятно важным предметом Расы Духа Света.
Бинты собирались вместе, формируя острые нити. Ши Сяо двинула ладонью вперёд, и бинты полетели невероятно быстро, они мгновенно приблизились к Чжао Фу. Если они его пронзили, он стал бы похож на осиное гнездо и без сомнения был бы мёртв.
Чжао с большим трудом поднялся на ноги и противостоя этим бинтам собрал последние силы чтобы нанести удар, он послал серый полумесяц который уничтожил все бинты.
Кеймен холодно рассмеялся, посылая свою ужасающую силу в копьё. Оно испускало большое количество света копья, почти превращаясь в копьё света. Оно больше не казалось материальным, а его аура стала невероятно чудовищной, у всех людей волосы встали дыбом.
Бум!!
Когда Чжао Фу использовал последние силы, чтобы защититься от атаки Ши Сяо, Кеймен изо всех сил бросил копьё. Раздался мощный взрыв, казалось разрывающий небеса.
Копьё испуская шокирующую силу, с неудержимым импульсом опустилось подобно молнии, мгновенно пронзив грудь Чжао и пригвоздив его к горе вдалеке.
Голова и руки Чжао Фу бессильно упали, а склон горы окрасился от его крови в красный цвет. Его смертоносный меч упал, и он больше не излучал никакой ауры. Скорее всего, он был мёртв.
Теперь все вздохнули с облегчением. Поскольку он мёртв, ничего неожиданного не произойдёт. В конце концов, что может сделать мертвец?
Ши Сяо первой бросилась к его трупу, потому что всё это время она ждала возможности выхватить Статую Прародителя. Этот предмет был невероятно важен для Расы Духа Света, поэтому она должна была получить его.
Однако люди Духа Света поняли её цель и немедленно начали действовать. Седовласый молодой человек тоже бросился к трупу Чжао Фу; было очевидно, что он тоже хотел статую. Мо Ци обещал что откажется от Статуи Прародителя если у них получится убить Чжао Фу, и он сдержал своё слово, не собираясь её вырывать.
Однако он также не хотел чтобы люди Духа Света получили её; в конце концов, Мир Тёмных демонов был рядом с их миром, и если они получат статую, его мир будет в большой опасности.
Теперь у стороны Духа Света определённо было преимущество, так как у них был Покровитель Мира и Пять Наследников. Первоначально у этих пятерых Наследников не было сил участвовать в этой битве, но из-за энергии мира они хотели испытать свою удачу.
Мо Ци сразу же в одиночку напал на трёх наследников, из-за чего они почувствовали ярость. Они безо всяких колебаний атаковали его в ответ.
Двое других наследников посмотрели на беловолосого молодого человека перед ними и внезапно напали, желая застать его врасплох. Если бы они смогли заставить его уйти, у них было бы больше шансов заполучить Статую Прародителя. В конце концов, он был Покровителем мира, и он был намного могущественнее их.
Впереди начали сражаться Ши Сяо И Кеймен. Ши Сяо хотела схватить статую и убежать, но Кеймен нанёс бесформенный и ужасающий удар в её сторону, заставив её остановиться и ударить своим перевязанным мечом.
Это позволило Покровителю Духа Света подойти ближе, он поднял руку и огромное количество золотого света собралось вокруг него, образуя тысячи золотых копий. Они испуская острые ауры копий нацелились на Ши Сяо. В ответ она серьёзно ударила пальцем, отчего серо-белые бинты взметнулись в воздух.
Бах! Бах! Бах…
Кеймен непрерывно стрелял копьями в сторону Ши Сяо, в то время как она непрерывно пускала бинты. Они столкнулись, происходили взрыв за взрывом, и ударные волны превратились в дикие штормы, которые сотрясали окрестности.
После недолгого боя стало очевидно, что преимущество на стороне Кеймен. В конце концов, Мир Духа Света был его владением, поэтому он мог использовать больше энергии мира.
Раньше все они были едины в убийстве Чжао Фу, но теперь когда он погиб они начали сражаться друг с другом ради собственной выгоды.
— “Я знаю о чём ты беспокоишься, я могу обещать что мы никогда не вторгнемся в Мир Трупного Покрова. Теперь тебе не нужно драться со мной из-за Статуи Прародителя, верно?” — Сказал Кеймен Ши Сяо, почувствовав что битва ещё будет долго продолжаться.
Она холодно хмыкнула; только сильные имели право говорить. Если в будущем возрастёт могущество Расы Духа Света, они смогут небрежно уничтожить Мир Трупного Покрова.
Такие обещания вовсе не к чему не обязывали. Если Кеймен не выполнит своё обещание, Ши Сяо ничего не сможет с этим поделать. Поэтому она ему совсем не доверяла.
— «Я обещаю, что буду только хранить Статую Прародителя и не буду её использовать. Так будет лучше для всех, ты должен позволить мне взять её!”.
Сказала Ши Сяо, холодно рассмеявшись.
Кеймен не ответил и сразу атаковал. В конце концов, статуя могла подавить силу их расы, и если бы она попала в руки постороннего, их расе Духа Света пришёл бы конец. Поэтому даже сознание мира было решительно настроено на то, чтобы она оставалась в Мире Духа Света.
Бах! Бах! Бах…
Кеймен поднял руку, образуя бесчисленные шары света, которые освещали окружающие тысячи километров. Они принесли с собой огромную силу Священного Света, которая могла бы мгновенно убить обычную нежить. Покровитель Духа Света взмахнул рукой и бесчисленные шары выстрелили в сторону Ши Сяо, он хотел подавить её этой атакой.
Эта атака действительно могла очень мощно подействовать на Ши Сяо, так как Раса Трупного Покрова была частью расы смерти и поэтому подавлялась силой Священного Света.
Свист! Свист! Свист…
Ши Сяо полностью перешла в оборону и бесчисленные бинты вылетели образуя круги вокруг её тела.
Шары света врезались в клубок бинтов, постепенно разрушая их. В конце концов, бинты не смогли остановить все шары света, и Покровительница была отброшена и закашлялась ртом полным серой крови. Кеймен больше не нападал, потому что взять статую прародителя было гораздо важнее.
Однако в этот момент беловолосый молодой человек взмахнул мечом и отбросил двух Наследников, мешавших ему. Затем он бросился к Чжао Фу, и достиг его трупа на шаг раньше чем Кеймен. Беловолосый молодой человек ухмыльнулся и протянул руку к Чжао.
Его улыбка тут же застыла и он почувствовал как по его телу пробежал холодок – ему показалось что он не может пошевелиться. Он вдруг вздрогнул, и испытал чувство чрезвычайной опасности. Он обладал энергией мира и все же чувствовал такой ужас.
Совершенно Другой Уровень
Внезапно потускнели небеса и земля, в небе распространилась чрезвычайно ужасающая аура, мгновенно охватившая весь мир. Весь Мир Духа Света погрузился в тишину, без единого звука.
Все в страхе смотрели на небо, их тела замерли и совершенно замёрзли. Они чувствовали себя так, словно их сердца сжимала пара больших рук, и им казалось что они вот-вот умрут.
Небо полностью потемнело, не оставив и следа света. Это была безграничная тьма, и это было не только небо – земля будто была поглощена демонической пастью, всё покрылось мраком. Из-за темноты было невозможно даже разглядеть что находится прямо перед ними.
Бум!!
Шокирующий взрыв казалось разорвал небо на части, и красный свет потёк через трещины в небе. Ужасающая аура достигла своего пика, и испуская невероятную мощь медленно начала спускаться гигантская кроваво-красная звезда.
Спустилась аура убийства, зла и бедствий – все чувствовали ужас.
Кеймен и остальные тоже выглядели невероятно удивлёнными. Они смотрели на небо, не понимая что происходит. Однако они также испытывали чувство ужаса перед этой звездой.
Бум!!
В этот момент раздался ещё один мощный взрыв, и небо будто снова разорвалось. Вниз спускался бездонный золотой свет, испуская ауру которая казалось даже заставляла небеса и землю хотеть подчиниться.
Бум!!
Раздался ещё один громадный взрыв, и вырвалась чрезвычайно холодная аура заставляющая дрожать души людей, аура сопровождалась смертельным намерением.
Золотая Звезда и серая звезда одновременно появились и медленно опустились, испуская при этом огромное давление и безграничную ауру императора.
Каждая из трёх звёзд испускала интенсивный свет, и их бесформенная аура подавляла весь Мир Духа Света, мешая всем даже дышать. В сердцах каждого поднялось чувство отчаяния и ужаса.
Вдалеке бесчисленное множество людей смотрели на три появившиеся в небе звезды, они выглядели как апокалиптические звёзды. Люди этого мира понятия не имели что произошло, и похоже происходящее разрушит этот мир.
Кеймен и остальные внезапно сообразили, почему сознание их миров хотело убить Чжао. Увидев золотистую и серую звёзды, они поняли – это были те самые ужасные звезды, которые они чувствовали раньше.
Они не ожидали что у Чжао Фу будет сразу три звезды судьбы. Эта кроваво-красная звезда тоже была невероятно ужасающей, и только теперь они узнали правду о сложившейся ситуации.
— “Подождите!”.
— “Разве наследник Великой Цинь не умер? Что происходит? Может ли быть…”.
Подумав об этом Кеймен и остальные очень испугались и посмотрели на Чжао Фу. Чжао, который казалось умер, снова двигался.
Он медленно поднял голову, и два его страшных глаза выглядели ещё более ужасающе. Белки его глаз стали совершенно чёрными, и оба зрачка обрели кроваво-красный цвет, они выглядели как два кроваво-красных драгоценных камня.
Эти глаза были пустыми и безжизненными, совершенно бесчувственными и наполненными только желанием разрушать.
Беловолосый молодой человек был ближе всех к Чжао Фу и встретившись с ним взглядом почувствовал как его тело упало в ледяную воду. Леденящий душу холод пронзил его сердце, и он был невероятно потрясён.
Бах!
Прежде чем он успел что-либо сделать раздался приглушённый взрыв и беловолосый молодой человек был атакован бесформенной энергией, которая отбросила его на тысячи метров, он врезался в гору и разрушил её. В завале, он кашлял кровью, его лицо было чрезвычайно бледным. Без защиты энергии своего мира он бы умер.
Этот шокирующий поворот событий заставил всех почувствовать холод в своих сердцах. Чжао Фу снова пошевелился и схватил серебряное копьё, застрявшее у него в груди. Он энергично вытащил его, и его страшные глаза обратились к Кеймен. Тут же у Кеймен волосы встали дыбом, как будто на него смотрел невероятно страшный зверь. В его сердце поднялось чувство крайней опасности, и он немедленно выпустил золотой барьер, чтобы защитить себя.
Однако Чжао Фу бросил в него серебряное копьё, которое будто превратилось в вспышку серебряной молнии, и оно мгновенно пронзило тело Покровителя Духа Света, его тело отлетело на 1000 метров и копьё прибило его к земле. Его барьер, усиленный энергией его мира, был совершенно бесполезен.
Грудь Кеймен была пронзена. Под ним разверзся большой кратер, но он не был мёртв. Его аура была невероятно слабой, и кровь непрерывно текла из его губ, это жалко выглядело.
Кроваво-красные глаза бесстрастно повернулись к Ши Сяо. Она почувствовала холод в своём сердце и не колеблясь повернулась убегать. Однако в следующее мгновение она почувствовала, как рядом с ней появилась невероятно шокирующая аура.
Её лицо помрачнело и она выстрелила бинтами, образуя защитный барьер вокруг себя. Однако в следующую секунду острый коготь, испускающий разрушающую мир силу, мгновенно разорвал бинты.
Коготь с ужасающей силой схватил Ши Сяо, и её зрачки сжались. На её лбу появилась руна, и когда коготь уже собирался пронзить её грудь, тело Ши Сяо превратилось в бесчисленные следы чёрной субстанции и исчезло.
Она внезапно появилась в нескольких сотнях метров от того места. Сейчас, у неё была только одна мысль – убежать. Она даже больше не хотела Статую Прародителя, потому что она определённо умрёт если останется. Даже с энергией мира она была совершенно бессильна.
Внезапно рядом с Покровительницей Трупного Покрова появилась фигура, это крайне потрясло её. Чжао Фу, находившийся в нескольких сотнях метров от неё, внезапно телепортировался и схватил её за голову. Она почувствовала как её голову схватили железные когти, и прежде чем она успела пошевелиться, когти ударили её о землю.
Бум!!
Ши Сяо тяжело рухнула на землю, открыв кратер шириной в 1000 метров. Пыль вздымалась в воздух, и было трудно сказать была ли она мертва или жива.
Чжао Фу мгновенно разорвал двоих наследников, которые раньше сражались с беловолосым молодым человеком, части их тел и кровь упали на землю.
Увидев эту сцену, трое других наследников и Мо Ци были в шоке. Наследники немедленно решили убежать, в то время как Мо Ци стоял на своём. Он не мог убежать, так как эти ужасные глаза уже смотрели на него.
Покровитель Тёмных Демонов сжал меч обеими руками, глядя на Чжао Фу. Его сердце сжалось, по лбу потёк пот. Он никогда не думал, что сила Чжао станет такой ужасающей и бесконтрольной. Даже энергии Мира Тёмных Демонов было далеко не достаточно.
По сравнению с прошлым разом Чжао Фу был на совершенно другом уровне; сейчас он похоже обладал достаточной силой, чтобы уничтожить целый мир.
Звери-Хранители Мира Духа Света
Тело Чжао Фу внезапно исчезло, а затем мгновенно появилось перед Мо Ци. Он также испускал ужасающую ауру, и он посылал демоническую силу в свой меч, который стал испускать шокирующий свет меча. Он рубанул им в сторону Чжао, рубанул с силой которая словно могла расколоть небеса.
Бах!!
Столкнувшись с такой ужасающей атакой Чжао Фу просто махнув рукой, создал огромную силу, которая легко отбила удар меча Мо Ци. Из-за этого Покровитель Тёмных Демонов в шоке уставился на него, но прежде чем он успел среагировать, Чжао развернулся и ударил ногой, отбросив Мо Ци. Он рухнул на землю, сломав рёбра.
Теперь только Чжао Фу парил в воздухе, испуская невероятно чудовищную ауру. Все остальные были либо мертвы, либо лежали на Земле со слабыми аурами, выглядя тяжело раненными. Однако Чжао похоже не собирался отпускать их.
Шинг! Шинг! Шинг…
Раздалось жужжание мечей, и бесчисленные кроваво-красные пылинки света собрались перед Чжао Фу, образуя бесчисленные кроваво-красные мечи света. Они испускали массивную ауру меча, как будто могли убивать богов. Похоже Кеймен и остальные были обречены на смерть, и ничто не могло изменить эту ситуацию.
Бум!
С востока сотрясая небеса и землю вырвалась массивная аура. Появился огромный Золотой Лев, который словно солнце интенсивно светился золотым светом.
Бум!
Невообразимо мощная аура также взорвалась с Запада, и вспыхнули чёрные молнии, создав ужасающую сцену. Внутри молнии появился Зверь Грома, похожий на Цилинь.
Бум!
Внезапно с юга обрушилась огромная мощь, и все существа почувствовали ужас. Время и пространство будто застыли и появилось массивное голубое Глазное Яблоко. Его взгляд был чрезвычайно ужасающим и казалось мог заставить рухнуть небеса и землю.
Бум!
Наконец с севера донёсся взрыв. Небо покрылось фиолетовым светом, и появилось чудовище с человеческой головой и телом птицы. Голова у неё была женская, а тело – как у журавля. У неё были фиолетовые перья, и она излучала невероятно мощную ауру.
Сознание Мира призвало четыре Зверя-Хранителя Мира Духа Света, и они спускались излучая ужасающие ауры. Лишь одни эти ауры могли повергнуть в трепет благочестивых духов.
Звери одновременно спустились вниз, и погода стала хаотичной. Люди Духа Света потрясённо смотрели вверх, чувствуя себя муравьями. Будто они сейчас будут раздавлены.
Четыре Зверя-Хранителя испускали сотрясающие мир ауры, они парили в небе в своих соответствующих направлениях, и смотрели на Чжао Фу сверху вниз. Похоже они могли легко лишить его смерти, и они действительно обладали такой силой; в конце концов они были Зверями-Хранителями этого мира.
— “Ты иномирец, ты смог пробудить три ужасающие звезды и обладаешь неограниченным потенциалом; ты не должен был приходить сюда или пытаться украсть Статую Прародителя Мира Духа Света. Теперь ты умрёшь здесь” — Гулким голосом сказал Золотой Лев, глядя на Чжао Фу своими золотыми глазами, с оттенком жалости и холода в голосе.
— «Низший мир действительно может произвести такого человека; подобное можно увидеть только один раз в 10 000 лет. Жаль что он не принадлежит к нашему миру, иначе он смог бы возвестить новую эру для нашего мира, приведя нас к новой вершине. Теперь этот человек должен умереть; ему нельзя позволить уйти» — Похожий на Цилинь Зверь Грома сказал это грубым голосом, полным убийственного намерения.
— “Верно, этот человек из второго мира на стороне, и если позволить ему жить, рано или поздно он уничтожит наш мир и поработит нашу могущественную Расу Духа Света. Этот человек должен умереть, и мы также должны уничтожить его дух.” — Огромный глаз зловеще смотрел с юга на Чжао Фу. Хотя у него не было рта, он говорил резким голосом.
— “Не нужно тратить так много слов; у него также есть невероятно чистая родословная монарха. Быстрее убьём его и уничтожим его дух, чтобы предотвратить любые будущие неприятности. Как только такой человек теряет контроль, он становится невероятно злым. Однако нам нужно сохранить его труп, так как это сокровище высшего уровня. Если мы съедим его труп, наши силы смогут подняться на новый уровень.”.
Облизывая губы сказало чудовище с головой женщины и телом журавля. Похоже ему невероятно не терпелось съесть тело Чжао Фу, и его голос был полон жестокости. Сказав это, оно издало пронзительный смех, не обращая внимания на трёх других Зверей-Хранителей захлопало крыльями и испуская мощный шторм полетело к Чжао. Оно двигалось невероятно быстро и казалось совершенно неостановимым.
Глаза Чжао Фу были совершенно пусты, и его сила полностью вышла из-под контроля. Повернувшись лицом к четырём Зверям-Хранителям, он не выказал ни малейшего страха и вместо этого выдавил безумную и кривую улыбку.
Он бросился прямо на монстра-полуптицу, и Имперская Звезда Хаоса испустила яркое кроваво-красное свечение. В небе мгновенно появились бесчисленные кроваво-красные мечи света, они испускали ауру меча, которая казалось была способна разорвать небо на части, и они выстрелили в сторону монстра-полуптицы.
Бум!!
Когда две огромные силы столкнулись, раздался шокирующий взрыв. Дикие штормы и свет меча стреляли повсюду, и ударные волны мгновенно расплющили землю в радиусе 10 000 километров. Вокруг не осталось ни единой травинки, ни какой-либо другой жизни.
— “А-а-а!” — раздался крик монстра-полуптицы, и её огромное тело отлетело назад. Всё её тело было покрыто ранами от мечей, из которых текла фиолетовая кровь, выглядело это довольно жалко.
Три других Зверя-Хранителя никогда не ожидали, что монстр-полуптица проиграет в прямом противостоянии, и они больше не медлили.
Первым начал действовать Золотой Лев. Он издав рёв, который казалось сотряс небеса, открыв рот он выплюнул огромный золотой луч света. Он обладал силой уничтожать бесчисленное множество существ, и пространство вокруг луча задрожало.
— “Ха-ха-ха…” — Чжао Фу дико рассмеялся, и из его души вырвалось демоническое намерение. Это была Божественность Бога-демона, и огромное количество демонической Ци вырвалось из его тела, делая его ауру ещё более ужасающей, искажая пространство вокруг него.
Чжао схватился за воздух, и бесчисленные следы демонической Ци собрались, сформировав демонический меч. Он превратился в луч тёмного света и устремился к золотому лучу.
Бум!!
Тёмная вспышка света пронзила мощный золотой луч, разрезав его пополам и Золотой лев был потрясён увидев перед собой Чжао Фу.
Формация Мира
— «Демоническое Солнце!» — взревел Чжао Фу поднимая демонический меч, он смотрел на огромного золотого льва своими кроваво-красными глазами и его ухмылка была невероятно злой.
В небо устремился луч демонической ци, и безумно собралась вся демоническая ци небес и земли, образуя солнце испускающее демонический свет. Оно испускало сотрясающую небеса демоническую мощь; и в то же самое время опустился меч Чжао Фу.
Лицо Золотого Льва вытянулось, и он попытался быстро увернуться. Однако тут же вспыхнул тёмный свет меча, который отбросил его на десятки тысяч метров. Затем он рухнул на землю, открыв огромный кратер. Земля непрерывно дрожала, со всех окружающих деревьев опали листья.
На груди Золотого Льва появилась длинная рана, из которой вытекло большое количество золотой крови. На его лице появилось выражение боли; эта рана была совсем не лёгкой.
— “Рррёв!” – Самый жестокий из них четверых, Зверь Грома яростно взревел увидев что эти два зверя-хранителя не могут справиться с Чжао Фу. Его тело излучало огромные чёрные молнии, будто разрывало небеса. Он испуская разрушающую мир ауру устремился к Чжао.
Чжао даже не потрудился оглянуться; он протянул руку назад к Зверю Грома, и Звезда Небесного Императора испустила могучую ауру императора, а в его левом глазу быстро закружились пять зрачков.
Лязг, лязг, лязг…
Звук цепей наполнил небеса и землю – золотые цепи спустились с небес, поднялись с земли и выстрелили со всех сторон. Они были просто неисчислимы и их было по крайней мере миллионы, если не десятки миллионов.
Зверь Грома сильно испугался и попытался избежать бесчисленных золотых цепей, но их было просто слишком много, а его тело было слишком большим. Он вообще не мог уклониться от них и вскоре был связан бесчисленными цепями.
Чжао Фу схватил воздух, заставляя золотые цепи сжаться вокруг Зверя Грома.
— “Рррёв!” — Зверь почувствовал, что его кости вот-вот сломаются и взревел в агонии и ярости. Вокруг него появилось ещё больше чёрных молний и он безумно боролся.
Сбоку на Чжао холодно смотрел огромный голубой глаз. Его зрачок сузился, и вокруг него появилось массивное голубое пламя. Пламя непрерывно менялось, в конце концов образовав огромного Циклопа.
— “Рррёв!” — Циклоп испуская ужасающую ауру откинул голову назад и взревел, сотрясая небеса. Он прыгнул высоко в небо, сжав обе руки он падая ударил ими в сторону Чжао Фу.
В этот момент Чжао поднял голову, его ужасающие глаза остановились на падающем Циклопе. На его лице появилась жестокая улыбка и серая звезда в небе испустила безграничную призрачную ци. В правом глазу начали вращаться шесть серых точек.
Внезапно вокруг падающего Циклопа появились шесть массивных серых шаров. Все они были сделаны из бесчисленных следов призрачной ци, и они испускали невероятно холодные ауры, казавшиеся очень опасными.
Циклоп был поражён, увидев вокруг себя эти шесть серых шаров, но почувствовав опасность сразу же попытался увернуться. Эти шары внезапно взорвались вызвав мощную ударную волну, наполненную аурой разрушения.
Издалека можно было увидеть, как в небе появляется массивный серый шар света, а затем из него вырвалась мощная ударная волна. Бесчисленные высокие горы были стёрты с лица земли, бесчисленные деревья вырваны с корнем, а множество валунов разбито вдребезги.
После того как взрыв утих, Циклоп исчез а голубое пламя рассеялось, оставив после себя синее глазное яблоко, покрытое ранами.
— “Как этот человек может быть таким могущественным? Мы вчетвером ему не ровня. Что нам делать?” — громко спросила мрачно выглядящая монстр-полуптица.
Они были четырьмя Зверями-Хранителями Мира Духа Света, и всё же оказались в таком невыгодном положении; это было довольно страшно. Неудивительно что сознание мира решило убить его; если оставить такого человека в живых то в будущем это обязательно приведёт к трагедии.
— «Мир духа света – это наши владения; всё здесь связано с нами и мы даже можем использовать большую часть Энергии Мира. Похоже нам придётся использовать эту технику. Мы будем использовать весь Мир Духа Света как формацию, а сами будем сердцем этой формации, таким образом мы сможем подавить его” — прорычал Золотой лев. Получив этот удар меча от Чжао Фу, он понял насколько тот был силён. Если они этого не сделают то не смогут сравниться с ним по силе и если всё обернётся плохо, возможно он уничтожит весь Мир Духа Света.
Три других Зверя-Хранителя не колеблясь последовали указаниям Золотого Льва, потому что всех их только что ранил Чжао.
— “Я зверь-Хранитель “Божественный Золотой Лев”, прошу всех созданий мира духа света прислушаться к моему призыву.”.
— “Я, зверь-Хранитель “Тёмный Зверь Грозы”, прошу всех созданий мира духа света прислушаться к моему призыву.”
— “Я, зверь-Хранитель “Священное Око”, прошу всех созданий мира духа света прислушаться к моему призыву.”
— Я, зверь-Хранитель “Фиолетовая Демоническая Птица”, прошу всех созданий мира духа света прислушаться к моему призыву.”
Тёмный Зверь Грозы вырвался из бесчисленных цепей, и четыре Зверя-Хранителя устремились в небо, испуская ужасающее пламя ауры они окружили Чжао Фу.
Чжао инстинктивно почувствовал опасность, но как только он собрался что-то сделать, вокруг зверей появилось массивное яркое разноцветное кольцо, и Чжао был мгновенно запечатан мощной энергией.
Эта энергия была не так уж сильна, и он начал бороться. Если бы у него было немного времени, он смог бы освободиться от неё.
Однако эти четверо очевидно, не дали бы ему такой возможности. После того как появилось кольцо света, массивная бесформенная энергия мгновенно покрыла весь мир.
Были ли это горы или озёра, каждое дерево и каждая травинка – все они излучали ауру, которая собиралась вместе. Постепенно появилось невероятная массивная магическая формация; это была шокирующая формация, созданная с помощью всего Мира Духа Света.
В её центре безумно собралась аура всех существ и Чжао Фу мгновенно почувствовал, как его запечатывает ещё большая сила. Эта энергия была в сотни раз мощнее прежней, она была так сильна что он не мог даже немного пошевелиться.
Увидев что Чжао Фу был запечатан и не мог даже немного пошевелиться, на лицах четырёх Зверей-Хранителей появились улыбки, и они смогли расслабиться.
— “Теперь запечатаем его в глубинах Мира Духа Света или используя формацию убьём его?” — спросил Золотой Лев трёх других зверей.
— “Конечно мы убьём его; Неужели вы осмелитесь оставить его в живых? Пока мы его подавили, но что если он вырвется? Он просто слишком большая угроза” — убийственно сказал Зверь Грозы.
Два других Зверя-Хранителя кивнули; они не могли позволить ему жить.
Бум!!
Четыре зверя решили убить Чжао Фу. Они продолжили использовать магическую формацию, вызвав мощный взрыв энергии.
Чи!
Чжао закашлялся серо-чёрной кровью, одежда на его верхней части тела распалась, открыв верхнюю часть тела и лицо.
Увидев Чжао, звери были весьма удивлены; они никогда не думали, что он будет таким молодым и красивым. Его Мощная аура Императора была довольно чарующей, но это не изменило их решения убить его.
Они продолжали использовать магическую формацию, которая испускала огромную мощь, и она начала медленно вращаться. Внутри неё Чжао Фу чувствовал себя так, словно его размалывали о гигантский жернов, он испытывал огромную боль. Из верхней части его тела потекла серо-чёрная кровь.
— “Аргххххх…” — взвыл от боли Чжао Фу, из его тела вытекало всё больше и больше крови. Под давлением формации его кости начали смещаться, что придавало ему довольно жалкий вид.
Однако Звери-Хранители не проявили милосердия и вместо этого были в восторге. Зверь Грома крикнул:
— «Мы в одном шаге от того, чтобы убить его; пошлите в формацию всю свою силу!”.
Бум!
Четыре зверя-Хранителя взорвались силой, заставляя магическую формацию вращаться ещё быстрее. Ещё больше силы собралось ото всех существ по всему миру, эта сила подавляла Чжао Фу.
— “Аааа!!” Крик пронзил небо, и тело Чжао повисло в воздухе. Ему казалось, что его тело и душа медленно превращаются в пыль, и эта боль была как нож, вонзающийся в его душу.
Внезапно, похоже что-то сломалось и три массивные звезды в небе взорвались с опрокидывающими небеса аурами. Выстрелили бесчисленные лучи света, а погода стала хаотичной и бесчисленные существа задрожали в страхе.
Бум!
Три столба звёздного света одновременно упали на тело Чжао Фу. Четыре Зверя-Хранителя даже не думали, что эта атака не сможет его убить. Они снова взорвались с ужасающей силой, отчаянно пытаясь использовать формацию, чтобы убить его.
Массивная формация вращалась до такой степени быстро, что глазами почти нельзя было её увидеть. Подобно океану собралась ещё более свирепая энергия, и она устремляясь к Чжао.
— «А-а-а-а!» — В столбах света ещё более болезненно завыл Чжао Фу, и из его глаз потекла серо-чёрная кровь. В этот момент его глаза казалось разделились пополам.
Внезапно затихли небеса и земля, а все существа почувствовали словно их что-то запечатало. Четыре зверя-Хранителя были в ужасе, обнаружив что они больше не могут использовать магическую формацию. Ещё больше их испугало то, что низошло чувство надвигающейся смерти.
Бум!!
Когда невероятно ужасающая энергия вырвалась из Чжао Фу, раздался звук похожий на взрыв мира. В одно мгновение вокруг него рухнуло пространство и оно стало невероятно хаотичным. Законы природы погрузились в хаос, и бесчисленные существа были уничтожены.
Звери-Хранители были скручены и захвачены этой энергией, они были разорваны и подавлены ею. Все в Мире Духа Света впали в отчаяние, потому что они чувствовали, что мир действительно будет разрушен.
Глаз Дао
Земля непрерывно дрожала, а в небе появлялись трещины. Поднялся дикий шторм и бушевали молнии. Бесчисленные существа инстинктивно бежали спасая свои жизни, но обнаружили что бежать некуда. Они могли только кричать от ужаса и отчаяния, всё это выглядело ужасающе.
В этот момент в одном месте собралась вся энергия первоисточника Небес и Земли, и все игроки Духа Света были выброшены из Мира Небесного Пробуждения.
Непрерывно собралось огромное количество энергии первоисточника Небес и Земли, образуя туманную фигуру. Её было трудно разглядеть, и нельзя было сказать, был ли это мужчина или женщина, старый или молодой, но она излучала чрезвычайно огромную мощь. Она могло бы заставить всех существ встать на колени, имея могущество всего мира.
Это было проявление сознания Мира Духа Света, и оно появлялось только в самое опасное для мира время. Теперь, когда Чжао Фу высвободил силу способную уничтожить всё, сознание мира было вынуждено лично спуститься.
Глядя на Чжао внутри столбов света, а также на то как вокруг него рушится пространство, сознание мира не колеблясь решило действовать.
Бум! Бум! Бум! Бум…
Шокирующие взрывы непрерывно раздавались по всему миру, и вот-вот должна была развернуться чрезвычайно страшная битва. Небеса и земля погрузились во тьму, и даже игроки которых выбросило из Мира Небесного Пробуждения всё ещё выглядели испуганными. Их всё ещё переполняло отчаяние, а их тела чувствовали холод.
Только через несколько дней они смогли снова войти в Мир Небесного Пробуждения. Мир духа света был сильно опустошён, с бесчисленными деревьями и валунами вокруг, а также бороздами и кратерами по всей Земле.
Некоторые люди не могли удержаться, чтобы не направиться в центр битвы, и зрелище было просто слишком шокирующим и ужасающим.
Небо было покрыто густыми тёмными тучами, и около тысячи регионов были сожжены дотла. На земле всё ещё оставались следы чёрной ауры, а вся жизнь там была уничтожена. В одних местах были глубокие пропасти, в других – долины. На самом деле, в некоторых местах нефть вырывалась из-под земли, выглядело будто произошёл апокалипсис.
Можно было только представить, насколько ужасной была битва. Если бы кто-то остался, то без сомнения бы умер будучи растоптанным как муравей.
Однако в конце концов, это была победа Мира Духа Света, иначе последствия были бы ещё более серьёзными. Этот человек действительно мог бороться с мировым сознанием; но кто же он такой?
После этого имя наследника Великой Цинь разнеслось по всему Миру Духа Света. Большинство впервые услышали это имя, и они всё ещё чувствовали некоторый озноб, когда вспоминали о его силе. Это полностью превзошло всё что они знали.
Несмотря на то, что он был вынужден отступить перед сознанием мира, он почти убил четырёх Зверей-Хранителей и тяжело ранил их. К счастью для Кеймен, он убежал довольно быстро, иначе бы погиб. Однако он также был на грани смерти, и то же самое относилось к покровителям других миров.
Самое главное, что этот человек убил бесчисленное количество существ в более чем 1000 регионах. Было трудно оценить сколько людей погибло и даже сейчас их крики всё ещё переполняли эти регионы.
Теперь весь мир считал Наследника Великой Цинь своим величайшим и опаснейшим врагом. Все те кто принадлежал к Миру Духа Света, были полны решимости убить Наследника Великой Цинь. Он не только отнял у них Статую Прародителя, но и сотворил такое с их миром.
Тот кто сыграл решающую роль в этом деле уже вернулся в Великую Цинь. В основном это произошло благодаря золотому дракону, потому что без него Чжао Фу оставался бы в Мире Духа Света до самой смерти.
По возвращению в Великую Цинь Чжао был тяжело ранен, и его аура была довольно слабой. К счастью, на этот раз в Императорском Лекарском Павильоне была Пилюля Возрождения. Ли Сы немедленно приказал людям использовать эту пилюлю, и раны Чжао Фу быстро восстановились.
Была также статуя императорского Феникса, которая влила большое количество Ци Феникса в тело Чжао Фу, сильно помогая ему выздороветь. Она была примерно эквивалентна половине силы таблетки Возрождения.
Наконец Цветочная фея также помогла исцелить Чжао, благодаря чему он пришёл в сознание всего за несколько дней, хотя его аура всё ещё была невероятно слабой.
Теперь Чжао Фу уже вернулся к своему первоначальному состоянию, и его глаза тоже стали нормальными. Его слои зрачков тоже восстановились.
Чжао точно не знал что произошло, т.к. после того как его пригвоздили к горе его сознание было втянуто в безграничную тьму, а его тело и родословная находилась под чьим-то контролем. В основном он был под контролем родословной расы смерти.
Вот почему казалось будто он умер, потому что раса смерти принадлежала к нежити, а его родословная была самой высокоуровневой родословной среди расы смерти.
Поскольку его тело было захвачено родословной расы смерти, три звезды судьбы почувствовали, что он находится в огромной опасности, поэтому они вырвались из-под контроля Чжао Фу и выпустили свою самую мощную энергию. В то же время Божественность Бога Демонов в душе Чжао также влияла на его тело, давая ему чистую разрушительную силу.
Теперь он сидел прислонившись к изголовью кровати и употреблял какие-то лекарства, слушая как золотой дракон описывает случившееся. Когда зрачки Чжао Фу разделились, он нарушил ограничение жизни войдя в состояние «Глаз Дао».
Все живые существа имели ограничение жизни; оно определяло продолжительность жизни человека, его врождённые качества и талант.
Даже если это можно было изменить с помощью других внешних вещей, таких как пилюли долголетия или духовные лекарства, которые могли повысить уровень человека, это было просто внесение изменений а не нарушение жизненного ограничения.
Чжао Фу полностью освободился от своих жизненных ограничений. Отныне он больше не будет связан ими и может даже стать богом или демоном. Возможно даже что он не сохранит своего человеческого облика и превратится в чудовище.
Теперь, когда он нарушил своё жизненное ограничение, он больше ничем не был связан и его дальнейший путь стал неопределённым.
Более того, Глаз Дао был приобретён благодаря нарушению жизненного ограничения. Это была чрезвычайно близкая к Дао сила. Он мог видеть сквозь суть вещей, и никакие иллюзии не были эффективны против него.
Чжао Фу никогда не думал, что произойдёт нечто подобное. Его чрезвычайно разозлило что он не смог использовать энергию мира, из-за чего он был полностью подавлен девятью другими наследниками и покровителями, которые использовали энергию своих миров. В противном случае, если бы он мог воспользоваться энергией своего мира, даже если бы он не мог победить их то по крайней мере был бы в состоянии бежать.
Он узнал от Цветочной Луны, что не смог использовать энергию мира из-за определённых людей, и у него был список имён. Можно сказать, что он был так тяжело ранен именно из-за этих людей. Чжао Фу холодно хмыкнул – позже он убьёт всех их, даже если они захотят сдаться.
Наконец, была Статуя Прародителя. Все началось из-за неё, и всё это произошло потому что бесчисленное множество людей пытались украсть её.
Родословная
Статуя прародителя была колоссально важным предметом для Расы Духа Света, и она была чрезвычайно мощной. Она превзошла всё, что люди могли даже вообразить и действительно могла привести Расу Духа Света к новой эпохе славы; это показывало насколько она была важна.
Статуя Прародителя была высшим сокровищем рождённым Миром Духа Света и она была создана Прародителем их мира. Говорят что Прародитель Духа Света сотворил всё в их мире, как истинный Бог.
Например в Китае существовали легенды о Паньгу, отделяющем небо от земли, в то время как на западе легенды гласили о Боге, создающем всё сущее. Этот Прародитель был на том же уровне и было ясно насколько он силён.
Однако по сравнению с китайскими легендами, прародитель Мира Духа Света был материальным существом, и его тело превратилось в статую, которая стала главным сокровищем расы духа света.
Её первое применение состояло в том, что она могла значительно увеличить силу расы духа света. Это была сила родословной, увеличивающая врождённые атрибуты каждого человека из расы духа смерти и его общая мощь в таком случае тоже увеличивается.
Самое главное – статуя прародителя не была ограничена числом людей на который она может оказывать эффект; она поднимала силу не только лишь нескольких сотен миллионов или нескольких миллиардов человек, но поднимала силу всей Расы Духа Света. Эта статуя могла увеличить мощь всего мира, а такие вещи были невероятно редки.
Более того, она давала большой толчок силе; это могло привести к тому, что врождённая сила расы духа света достигнет стадии 0-9. Другими словами, все по рождению будут иметь силу стадии 0-9 и не должны будут кропотливо развиваться до неё, в отличии от других людей.
Эта статуя была невероятно важна для расы духа света. С её мощью сила их расы даже превзойдёт силу ближайших миров.
Кроме того, она может также собирать духовную ци небес и земли и даже насильственно поглощать духовную Ци других миров в свой собственный мир.
Это приведёт к тому, что духовная ци мира духа света станет ещё плотнее, в результате чего скорость развития увеличится, в то время как духовная ци в окружающих мирах бы уменьшилась а их скорость развития замедлилась. Это сделает их сильнее, а их врагов слабее.
Поскольку прародитель обладал способностью создавать целый мир, третья способность заключалась в том, что статуя содержал Домен Прародителя и люди духа света которые развивались с помощью его силы могли развить свою силу до более высокого уровня, чем это было бы без домена.
Четвёртой способностью была собственная ужасающая сила статуи прародителя. Несмотря на то, что прародитель потерял большую часть своей силы после смерти и превращения в статую, его сила всё ещё была большей чем у всех вместе взятых королей водных зверей. Если бы кто-то высвободил всю свою мощь, это была бы разрушающая мир машина убийств.
С этими четырьмя способностями, если раса духа света получит статую, это определённо приведёт их к новой эпохе славы.
Однако её могли использовать только люди из расы духа света, поэтому хотя она и была у Чжао Фу, он не мог ею воспользоваться. Это было довольно душераздирающе, и сейчас её единственным применением было противостояние развитию расы духа света.
Статуя была сформирована из тела прародителя их мира, и это было невероятно важно для их расы. Она могла дать расе духа света всевозможные преимущества, но то что теперь она попала в руки постороннего, это могло значительно подавить их.
Например Чжао Фу в прошлом получил Обратный Талисман; если он обратит действие статуи прародителя, это может сильно подавить расу духа света, и этого они не смогут избежать, поскольку подавление исходило от их собственных родословных.
Если бы Чжао изменил атрибуты этой статуи и использовал её на поле боя, сила всех людей духа света была бы уменьшена на 60%; если бы у кого-то была сила 1-й стадии, сила этого человека была бы уменьшена до стадии 0-4.
Солдат стадии 0-8 мог бы легко убить около десяти солдат стадии 0-4, а солдат 1-й стадии мог бы без каких-либо проблем убить десятки таких.
С таким большим уменьшением силы противника, насколько большим преимуществом они будут обладать? Один солдат Великой Цинь мог сражаться против сорока или пятидесяти людей духа света, и если бы Великая Цинь послал миллиард солдат, они были бы в состоянии противостоять 40-ка или 50-ти миллиардами людей.
Владея этой статуей было бы невероятно легко иметь дело с Расой Духа Света. Поэтому даже сознание их мира не хотело, чтобы она попала в чужие руки, так как статуя просто слишком сильно подавляла людей духа света. С помощью этого предмета Великой Цинь в будущем будет довольно легко уничтожить их мир.
Более того, несмотря на то что Статуя Прародителя не могла быть использована представителями другой расы, Великая Цинь обладала Формацией Очищающей Небеса и Землю, поэтому возможно удастся очистить её и дать эти четыре способности Великой Цинь. Если это произойдёт, то Великая Цинь возвестит свою новую славную эру.
Мысль об этом была невероятно захватывающей, так как эти четыре способности были невероятно мощными.
Золотой Дракон лучше разбирался в этих вещах, и Чжао Фу немедленно обратился к нему за советом. В конце концов, обычные методы очистки не сработают.
Дракон ничего не скрывал и подробно отвечал на вопросы Чжао. И он обнаружил что хотя статую прародителя можно очистить, сделать это будет невероятно трудно, гораздо труднее чем очистить оружие нации.
Это было потому, что оружие нации было сформировано судьбой, и судьба могла измениться или слиться с другой судьбой. Например, если одно государство пожирает другое и образует новое, их судьбы сливаются; если государство раскалывается, два новых также имеют различные судьбы.
Таким образом, используя судьбу другой нации или династии в сочетании с судьбой Великой Цинь, можно было очистить оружие другой нации, чтобы Великая Цинь могла использовать его.
Однако статуя прародителя была другой, потому что её сердцем была родословная. У Чжао Фу не было родословной расы духа света, поэтому он естественно не мог использовать её. Метод золотого дракона состоял в том чтобы изменить родословную, привив ей родословную Великой Цинь.
Однако этот процесс был невероятно трудным, так как Статуя Прародителя обладала родословной прародителя. Для того чтобы заменить её потребовалась бы родословная почти от каждого жителя Великой Цинь, сформировав новую родословную, которая смогла бы заменить родословную прародителя.
Однако было много неясностей и возможно статуя прародителя будет уничтожена или её атрибуты будут снижены. Конечно был шанс что она станет ещё более мощной.
Ключевым моментом было время. Сейчас население Великой Цинь составляло около пяти миллиардов человек, и если слить вместе все их родословные, то на то чтобы полностью очистить статую прародителя ушло бы 600 лет. В конце концов, статуя впитывала родословную прародителя в течение тысяч лет.
Единственный способ ускорить этот процесс – привлечь больше людей. С большим количеством людей удастся сформировать более мощную родословную и скорость очистки статуи прародителя увеличится.
Чжао Фу даже не знал сможет ли он прожить 600 лет; если нет то он мог только оставить это будущим поколениям. Единственный способ получить больше людей – быстрее расширяться. Если удастся объединить человеческий мир, то будет сформирована гораздо более мощная родословная.
Великая Формации Запечатывающая Небеса
Чжао Фу приказал подчинённым выкопать огромную прямоугольную яму и заполнить её кровью. Она должна была быть не менее 100 000 метров в длину, потому что истинная высота статуи прародителя составляла 100 000 метров. Она была более чем в десять раз больше чем Короли Водных Зверей.
После того как огромная яма будет выкопана, его люди станут собирать кровь со всех жителей Великой Цинь, независимо от их расы и статуса. Поскольку население было огромным, этот процесс будет длительным.
В это время Чжао Фу перенёс статую прародителя в формацию очищения небес и Земли. Теперь ему нужно было оставить на ней Отпечаток Крови.
Это будет сделано с помощью крови Чжао, чтобы создать магическую печать на статуе прародителя. Используя родословную Чжао Фу в качестве основной, бесчисленные родословные Великой Цинь сольются вместе, чтобы сформировать новую родословную, которая заменит родословную прародителя. Это позволит Чжао свободно управлять статуей.
Ещё одним преимуществом создания печати крови на статуе прародителя было то, что он мог поместить статую в лужу крови и каждый день выливать немного крови. Пока количество крови не уменьшалось, печать автоматически очищала статую. Таким образом можно было бы обойтись без формации очищающей небеса и землю, чтобы постоянно очищать статую прародителя, так как формация всё ещё нужна была для многих других вещей.
Чжао Фу поместил статую прародителя размером с ладонь на очищающую формацию неба и земли и активировал её. Появился интенсивный свет, и бесформенная энергия подняла статую в воздух.
Он полоснул себя по ладони и выдавил чистейшую эссенцию своей крови, которая была красной, со следами золота. Под контролем Чжао Фу она полетела к формации и слившись с ней превратилась в кровавый туман.
Формация очищающая небеса и землю интенсивно засветилась кроваво-красным светом, и парящая статуя была окружена этим светом, который начал проникать в неё. Статуя прародителя тоже постепенно начала светиться как и сама формация, а на лбу статуи появилась небольшое магическое образование, похожее на формацию очищающую небеса и землю.
После появления этого кроваво-красного магического образования на лбу статуи, очищение небес и земли постепенно прекратилось, так как отпечаток крови был завершён. Теперь Чжао Фу оставалось только ждать.
Через несколько дней была выкопана огромная яма и в неё была влита кровь. Чжао поместил статую прародителя в кровь и восстановил её до первоначального размера, начав таким образом процесс очищения.
Теперь нужно было собрать больше людей, чтобы быстрее очистить статую прародителя. Чжао Фу не мог ждать 600 лет.
Прошло 15 дней, а ещё через 15 реальный мир будет поглощён Миром Небесного Пробуждения. Чжао Фу приказал своим солдатам и людям в течение этого времени продолжать зачищать регионы и строить Великую Стену.
Первоначально он не хотел предпринимать никаких действий против каких-либо фракций, поскольку северная сторона ещё не была полностью стабилизирована и переварена, поэтому нападать на другие фракции было бы довольно неразумно. Однако теперь всё было по-другому.
В потайной комнате Чжао Фу сидел на стуле и смотрел на стоящего на коленях мужчину, говорившего с японским акцентом. Его отношение было невероятно раболепным и он сообщал обо всём Чжао, в то время как он слушал и глубоко обдумывал полученную информацию.
По мере того как Великая Цинь зачищала регионы, чтобы укрепить свои позиции на северной стороне, соседние страны и регионы Континента Мидленд быстро строили оборону. Никто из них не осмеливался относиться к Великой Цинь легкомысленно, и теперь у них было четыре линии обороны.
Первая линия – пустотная зона, охватывающая десять регионов. Просто перемещение армии через эти регионы заняло бы по меньшей мере год.
Вторая – Великая Формации Запечатывающая Небеса, которая не позволяла ничему и никому летать в небе. Различные страны потратили на это большое количество денег, и даже 10 000 Правителей Городов не смогли бы уничтожить её. Это было сделано для того, чтобы Великая Цинь не начала никаких воздушных атак.
Третья – подземные образования. Увидев, как Великая Цинь уничтожила четыре другие страны, они вложили деньги в подземную защиту, чтобы помешать ей рыть туннели и незаметно проникать на их территорию.
Четвертой, последней линией обороны была великая стена. Они установили здесь бесчисленные ограничения, потому что если первые три линии обороны потерпят неудачу, им придётся вести решающую битву с Великой Цинь. Победа и поражение будут решены в этой битве.
С обороной в небе, на земле и под землёй, различные страны были вполне в безопасности. Теперь у них была неприступная аура и они готовились встретить свирепые атаки Великой Цинь.
Однако на этот раз они потерпели неудачу с точки зрения людей, и это было целью этой встречи. Человек, с которым разговаривал Чжао Фу, был послом Японии, который представлял 70% высших фракций своей страны, которые хотели подчиниться Великой Цинь. Они тайно откроют путь, чтобы помочь Королевству объединить восточную часть Континента Мидленд.
— “Зачем ты это делаешь? Чего вы все хотите?” — Внушительным тоном спросил Чжао Фу. У людей всегда был мотив, когда они что-то делали, и 70% высокопоставленных фракций в Японии, желающих подчиниться Великой Цинь, были немалым делом. Они не были глупы и определённо имели цель.
Этот человек опустился на оба колена и невероятно низко поклонился, сказав с большим уважением и искренностью:
— “Величество Великой Цинь, никто не может помешать вам объединить мир, и он рано или поздно станет вашим. Подчинение Великой Цинь означает отречение от тьмы и поиск света, и мы думаем о том чтобы найти японцам хорошего правителя. Мы надеемся, что вы подарите жителям безопасную и благополучную жизнь.”.
Услышав это, Чжао Фу не смог удержаться от лёгкого смеха; раньше эти люди говорили, что Великая Цинь воплощение зла и что он хладнокровный и распущенный правитель. Теперь они заявляли, что отрекаются от тьмы и ищут света, а он благородный владыка.
Однако Чжао понимал теперешнюю ситуацию в Японии – им не хватало ресурсов, и она стала местом где сильные пожирали слабых. Любой у кого была сила, управлял теми кто был слабее, поэтому они предпочитали людей с силой.
Теперь, когда реальный мир вот-вот будет уничтожен, они понимали что независимо от того насколько хороша их защита, они не смогут остановить Великую Цинь. Поэтому отправили посла чтобы подчиниться заранее.
Их требования были довольно просты, а именно – сохранить свои большие семьи и Наследников. В будущем японский народ станет частью Великой Цинь и получит такое же отношение, как и обычные подданные Великой Цинь.
Когда четыре страны сопротивлялись, Великая Цинь потеряла много людей, поэтому он был в ярости и сделал всех игроков из этих четырёх стран жителями с самым низким статусом. Они должны были внести свой вклад чтобы повысить свой статус, и теперь он с удивлением обнаружил что это принесло положительные результаты.
Этот вопрос был очень важен, поэтому Чжао Фу не так легко поверил послу. Только собрав разведданные и убедившись в этой информации, он поверит этим фракциям. С предательством этих фракций Великая Цинь могла легко захватить всю восточную часть континента Мидленд, что принесло бы огромные выгоды. Поэтому Чжао согласился на их просьбы.
Услышав что Чжао Фу готов согласиться, посол почувствовал себя невероятно счастливым и поклонился в знак благодарности.
Шесть Стран
К востоку от Китая было шесть стран: Северная Корея, Южная Корея, Япония, Филиппины, Малайзия и Индонезия. Несмотря на то что их было много, ни одна из них не была особенно сильна и у них не было много сил к сопротивлению.
Ближайшая страна к Великой Цинь – Индонезия. У неё было 250 регионов и примерно 50 миллионов человек. Далее шла Малайзия с 200 регионами и примерно 40-ка миллионами человек, затем Филиппины с 350-ю регионами и приблизительно 80-ти миллионным населением. Ещё дальше была Япония с 300 регионами и 100 миллионами человек, затем Южная Корея с 200 регионами и примерно 40-ка миллионным населением, а затем наконец Северная Корея со 150-ю регионами и примерно 30-ти миллионами человек.
В общей сложности в шести странах насчитывалось 1450 регионов и около 340-ка миллионов человек. А у четырёх стран были также оружия нации:
1) Индонезия: по мере развития первобытного общества, а также развития торговли и транспорта в Южно-Китайском море индонезийцы посещали всё больше и больше островов, принося с собой свою культуру. Примерно около 200 года до н. э. появилась страна Явадвипа.
Явадвипа находилась недалеко от границ провинции Династии Хань во Вьетнаме, там где сейчас находится современная Индонезия. В 131 году она направила послов в Китай для установления дружественных отношений.
2) Малайзия: Бруней-Даруссалам была самой процветающей империей в истории Малайзии. В 13 веке она управляла 14-ю провинциями, в главных городах которых проживали десятки тысяч человек. Это было рабовладельческое общество с чётким делением на классы, и её экономика была в основном сосредоточена на сельском хозяйстве. Жители получали соль из кипящей морской воды и создавали вино из проса путём брожения, они жили простой жизнью.
В 14-м веке центральное правительство создало единую администрацию для казны и сбора налогов. В конце XIV века она подчинилась империи Маджапахит, а в начале XV века – Малаккскому султанату. Вскоре она вновь обрела независимость и стала Султанатом.
В начале XVI века пятый Султан, Болкиах, сделал султанат более могущественным. За исключением большей части острова Калимантан, большинство островов к югу от Филиппин принадлежали Брунею, и это называлось их «золотой эрой».
В конце XVI века из-за внутренних распрей султанат пришёл в упадок, и вторглись западные колонизаторы. В 1888 году он стал британским протекторатом.
3) Филиппины: Барангайский Союз был второй волной малайцев, прибывших на Филиппины на лодках, и регион где они обосновались назывался Барангай. Барангай был основополагающим обществом ранних Филиппин.
Каждый барангай состоял из 30-100 семей и отличался численностью, и возглавляли их барангайские вожди. Барангайские общества состояли из дворян, свободных граждан и рабов и из-за необходимости развиваться и воевать различные барангаи создавали союзы, образуя рабовладельческое государство.
4) Япония: в истории Японии была только одна нация, и она всегда была монархией. Несмотря на то, что режим много раз был свергнут, императоры всегда существовали и никогда не были отменены.
Так как первое поколение императоров было основано в 660 году до н. э., Эта линия продолжается до сих пор, что довольно удивительно.
Оружие Нации Японии было совершенно особенным, поскольку оно было не только Оружием Нации, но и Оружие Клана; это было нечто среднее. Более того, оно состояло из многих компонентов, в том числе меча Кусанаги, драгоценного камня Ясанаки Но Магатама и зеркала Ята Но Кагами.
Все эти четыре страны имели Оружие Нации. Что касается Южной и Северной Кореи, то они раньше были одной страной, но только недавно разделились на две. Поскольку их территория была довольно мала и не имела большого количества судьбы, из-за раскола они не смогли сформировать Оружие Нации.
Всего там было 1450 регионов и 340 миллионов игроков, но эти цифры ничего не значили для Чжао Фу. Перед лицом истинной смерти все подчинились бы Великой Цинь; так было с предыдущими четырьмя странами. В конце концов лучше прожить плохую жизнь, чем умереть хорошей смертью.
Итак главным препятствием были системные фракции. В 1450 регионах насчитывалось 4500 Правителей Городов и 450 миллионов солдат первой стадии. Однако не все они собрались вместе, так как большинство Правителей Городов всё ещё сохраняли нейтралитет.
Чжао Фу хотел быстро уничтожить шесть стран, а затем с тыла напасть на остальную часть Китая, одним махом уничтожив 2000 китайских регионов на востоке.
У восточных фракций было 2000 регионов и около 6000 Правителей Городов, а также 600 миллионов солдат 1-й стадии. Однако они были разбросаны в разных местах, и некоторые из них помогали игрокам защищаться от Великой Цинь, а другие – нет; они вообще не были едины.
Если Великая Цинь уничтожит восточную сторону, то она сможет объединить Северную и восточную стороны Континента Мидленд. Тогда останется только западная и южная сторона, и больше не о чем будет беспокоиться.
В общей сложности восточная сторона Континента Мидленд насчитывала 3450 регионов. Желание поглотить так много регионов требовало огромного аппетита.
Сначала Чжао Фу собрал своих подчинённых, чтобы обсудить этот вопрос. Если им это удастся, Великая Цинь сделает большой шаг в объединении Континента Мидленд. После Королевство двинется против других континентов.
Увидев свои четыре линии обороны, восточные фракции смогли расслабиться. Небо, земля и подземелье были хорошо защищены, так что какой бы могущественной ни была Великая Цинь, быстро прорваться сквозь все эти укрепления было невозможно. Поэтому они чувствовали себя вполне уверенно.
В конце концов, Великая Цинь дважды терпела поражение из-за подобной тактики, хотя во второй раз она преуспела благодаря вырытым туннелям. Теперь, когда они подготовили оборону для неба и под землёй, у Великой Цинь не будет никакой возможности прорваться.
Сейчас им нужно было послать некоторое количество людей для патрулирования этих регионов. В конце концов, нельзя было просто ждать пока Великая Цинь нападёт; патрулирующие дадут знать остальным, и у них будет достаточно времени чтобы прибыть на помощь.
Более того, все знали, что Великая Цинь в настоящее время зачищает регионы и строит Великую Стену. Она ещё даже не стабилизировала и не переварила северную сторону, так что её внезапное нападение было маловероятным.
Был уже конец лета, и яркая луна освещала тёмно-синее ночное небо.
— “Брат, как ты думаешь, мы сможем остановить Великую Цинь? Королевство развивается так быстро, а теперь когда реальный мир будет разрушен, если мы умрём то это реальная смерть. Что же нам делать?”.
Несколько человек стояли на Великой стене, и один из них был очень обеспокоен и не мог не высказать эти опасения, чувствуя себя совершенно беспомощным.
Бородатый мужчина рассмеялся и ответил:
— «Конечно, мы сможем остановить их. Неужели ты действительно думаешь, что Великая Цинь нас уничтожит? Ей вместе противостоят шесть стран, в прошлый раз Королевству повезло т.к. удалось застать врагов врасплох, прорыв туннели. На этот раз мы полностью подготовились к обороне.”
Мы никогда не подчинимся
— “Великая Цинь никогда не сможет прорваться, я уверен в этом. Однако будущее будет довольно неопределённым, и нам придётся делать всё шаг за шагом. Но одно можно сказать наверняка – мы никогда не подчинимся Великой Цинь. Это злая фракция, а также часть Китая.”.
Услышав это человек задавший вопрос кивнул и сказал:
— «Великая Цинь это воплощения зла. Я слышал что сопротивлявшихся они сделали низшим классом граждан и подвергли ужасному обращению. Теперь, когда наша оборона настолько надёжна, у нас как будто есть невероятно прочный за́мок. Нам не нужно бояться Великую Цинь, и наши страны также работают вместе с другими континентами. Я уверен, что мы сможем противостоять нападению Королевства.”.
В этот момент кто-то ещё сказал:
— “Интересно, как Великая Цинь смогла так быстро развиться. Как будто её наследник нашёл какой-то чит и использовал его, чтобы объединить северную сторону Континента Мидленд. Его угроза так велика, и мы можем защититься от него только совместными усилиями. Если бы у нас были силы уничтожить Великую Цинь, это было бы здорово.”.
Другой человек не мог удержаться от смеха, и сказал:
— «Если бы у нас были силы, мы могли бы ворваться во Дворец Великой Цинь, забрать все их сокровища и красоток, которых собрал Наследник Великой Цинь. Это стоило бы всей моей жизни.”.
Услышав это, все остальные рассмеялись.
В темноте группа японцев украдкой провела 15 000 Правителей Городов Великой Цинь через четыре оборонительные линии. Поскольку Япония внесла большой вклад в строительство обороны, они смогли оставить открытыми секретные проходы, позволив Великой Цинь незаметно пройти через них.
На выходе уже ждали около 100 японцев. Они были лидерами главных японских фракций, и увидев Чжао Фу они опустились на колени, их головы почти касались земли, и они невероятно почтительно воскликнули:
— «Мы приветствуем ваше величество!”.
Это было достойно похвалы – даже фракции которые покорила Великая Цинь не были столь почтительны, на лице Чжао Фу появилась тень улыбки, и он сказал:
— «Вы все можете подняться!”.
Все японцы встали, и седовласый старец улыбнулся и сказал льстивым тоном:
— «Для меня поистине огромная честь лично видеть Ваше Величество. Независимо от того, что Ваше Величество прикажет нам сделать, мы клянёмся что верны вам до самой смерти.”.
Чжао Фу слегка рассмеялся и сказал:
— «Когда Великая Цинь нападёт, ваши фракции могут напасть на другие страны. Если вы сможете внести свой вклад, мы щедро вознаградим вас.”.
Старейшина и остальные улыбнулись и поклонились в знак благодарности, выглядя при этом невероятно раболепно.
После этого Великая Цинь начала действовать. Другие страны понятия не имели что она уже вошла на их территорию, поэтому Великая Цинь могла начать внезапные атаки и уничтожить шесть стран одним ударом. Уничтожив оборонительные рубежи, удалось провести большое количество солдат.
После этого они могли атаковать Восточную часть территории Китая с тыла. Несмотря на то, что восточная сторона Китая имела некоторую оборону, это была та же самая оборона, как когда Китай был подвержен вторжению других стран. Теперь, когда их внимание было сосредоточено на Китае, большая часть их обороны находилась между Великой Цинь и ними самими, и у них не было большой защиты против нападения со стороны других стран.
Поскольку у них было взаимное соглашение с шестью странами о совместной защите от Великой Цинь, они не хотели напрасно тратить ресурсы на оборону на том направлении, что облегчало задачу Королевства.
Шесть стран имели в общей сложности 1450 регионов и около 4500 Правителей Городов. Великая Цинь привела с собой 15 000 Правителей Городов и Восемь Королей Водных зверей. Более того, Чжао Фу не привёл с собой всю армию, оставив часть своих сил на случай нападения.
Системные фракции были их самым большим препятствием. Чжао Фу приказал 15 000 Правителям Городов разойтись и вплотную приблизиться к различным системным фракциям, чтобы в подходящий момент одновременно атаковать.
Из четырёх наследников стран противника Чжао Мо и Элиза возьмут на себя по одному, Бай Ци и другие разберутся ещё с одним, в то время как сам Чжао Фу позаботится о последнем. Восемь Королей Водных Зверей обладали огромными телами и могли вызвать разрушение и хаос, что облегчало Великой Цинь уничтожение шести стран.
Был поздний вечер, который разрывало гробовое молчание. Внезапно раздались крики, и поднялось пламя. Крики и вой пронзили ночь, а бесчисленные люди бежали спасая свои жизни либо энергично сопротивлялись, и шесть стран погрузились в полный хаос.
— “Великая Цинь прорвалась в шесть стран!” — Эта новость потрясла весь мир, и бесчисленное множество людей пробудилось ото сна. Услышав об этом, лица бесчисленных людей помрачнели. Они никогда не думали, что Королевство внезапно нападёт, и к тому же будет уничтожать не одну страну за другой, а сразу все одновременно.
Выражение лиц стратегов было совершенно неприглядным. Они не могли понять, как все эти линии обороны оказалась совершенно бесполезны против Великой Цинь. Если они действительно были бесполезны, то Великой Цинь было бы невероятно легко напасть на центральную часть Континента Мидленд, так как Наследник Великой Цинь больше всего ненавидел именно их.
После этого они услышали что когда Великая Цинь напала на шесть стран, большинство японских фракций даже не сопротивлялись и вместо этого помогли Королевству в этом в нападении. Они просто перешли на сторону врага.
Ненормальные действия японских фракций заставили стратегов немедленно осознать произошедшее. Дело было не в том что четыре оборонительные линии оказались неэффективными, а в том что Япония предала всех остальных. Теперь они могли определить цель Великой Цинь и немедленно закричали:
— “Быстрее защищайте восточную сторону!”.
Фракции востока теперь поняли цель Великой Цинь, и восточная часть Китая впала в панику. Теперь бесчисленные фракции собрались у восточной границы.
Восемь Королей Водных Зверей бесчинствовали в шести странах, безудержно причиняя разрушения и убивая охваченных паникой людей. Четыре линии обороны уже были разрушены, и армия Великой Цинь быстро прибыла по площадкам телепортации. Множество Всадников бросилось во все стороны, начиная захватывать регионы.
Внезапная атака Великой Цинь нанесла тяжёлые удары по системным фракциям шести стран. Под ударами её 15 000 Правителей Городов, треть из 4500 правителей городов стран противника уже погибли. Оставшиеся были вынуждены подчиниться, под свирепыми атакам Великой Цинь. Теперь же бесчисленные фракции игроков тоже пребывали в хаосе и не могли оказать сколько-нибудь значимого сопротивления.
В другом месте Чжао Мо превратился в свою 100-метровую форму повелителя демонов, его когти испускали огромную демоническую ци, когда он убил наследника Королевства Явадвипа. Оружие Нации и Печать Правителя Города бессильно упали на землю.
— “Рррёв!” — Страдальческий и скорбный крик дракона разнёсся по всей восточной части Континента Мидленд. Массивный фиолетовый дракон боролся, а затем постепенно рассеялся в следы фиолетовой ци и исчез.
Наконец появилось системное сообщение, пронзившее умы индонезийского народа – все индонезийские регионы были завоёваны Великой Цинь. Индонезия погибла, и вся её судьба была поглощена Королевством.
Это привело всех индонезийских игроков в отчаяние. Их разум был пуст, когда они пытались понять что делать. Теперь, когда Индонезия пала, что они могли сделать? Они очевидно не могли сопротивляться Великой Цинь; неужели они будут убиты ею?
Не только они находились в таком затруднительном положении. Вскоре прозвучали ещё четыре системных сообщения: Южная Корея, Северная Корея, Филиппины и Малайзия одновременно были уничтожены, и все игроки этих стран впали в панику и отчаяние.
Три великих дьявола
В этот момент словно свет в темноте прозвучал голос, успокаивая их слабые и испуганные души.
— «Приказ Его Величества Великой Цинь: все, кто подчинится Королевству, станут обычными подданными. Желающие присоединиться к Великой Цинь в нападении на Китай, не будут вынуждены переносить свои настоящие тела в Мир Небесного Пробуждения; после того как реальный мир будет разрушен, вы все будете щедро вознаграждены.”.
У Великой Цинь были методы, чтобы в массовом порядке перевести людей в Мир Небесного Пробуждения, чтобы они либо подчинились, либо умерли истинной смертью. Услышав что они станут обычными подданными, а не людьми самого низкого ранга и что они даже могут получить награды, большинство людей не колеблясь подчинились.
— “Я готов присоединиться к Великой Цинь и работать на Королевство” — крикнул кто-то, и многие последовали за ним. Никто не осмеливался сопротивляться Великой Цинь, и многие из них уже стали считать себя частью Королевства.
Чжао Фу сделал это, чтобы было легче разобраться с восточной стороной Китая. Они уже знали, что Великая Цинь нападает на шесть стран, поэтому бесчисленные фракции спешили защищаться. Если они соберут слишком много людей, план Великой Цинь по захвату восточной части Китая провалится. Поэтому Чжао изменил свои планы и решил использовать шесть стран для нападения на Китай.
Это была довольно странная ситуация. В конце концов, Великая Цинь была частью Китая, но она призывала жителей этих стран напасть на Китай. Только Япония не была уничтожена, так как большая часть её населения уже сдалась. Шесть стран сформировали шесть армий, и с дикой самоотверженностью яростно атаковали восточную часть Китая.
В конце концов, Великая Цинь обещала награды, и они не умрут настоящей смертью. Поэтому лучше всего было использовать эту возможность, чтобы внести свой вклад в развитие Великой Цинь. Если бы они хотели внести свой вклад в будущее, они бы поставили на карту и свою реальную жизнь.
В восточной части Китая собралось ещё не так много фракций. В конце концов, никто из них не ожидал, что шесть стран так легко сдадутся и последуют приказу Великой Цинь напасть на Китай.
Пока обе стороны сражались, китайская сторона проклинала шесть стран, говоря, что у них нет ни мужества, ни стыда. Они невероятно тесно сотрудничали с китайскими фракциями, чтобы противостоять Великой Цинь, и теперь они отчаянно атаковали, помогая Королевству достичь своих злых целей.
Теперь, когда шесть стран покорились Великой Цинь, они конечно защищали её. Солдаты их стран громко ответили сказав что они верны Его Величеству и что Наследник Великой Цинь получил истинное Благословление Небес. Однажды он объединит Континент Мидленд, и они просто следовали воле небес, чтобы наказать тех кто сопротивлялся Великой Цинь.
Битва между двумя сторонами была невероятно напряжённой, но шесть стран имели численное преимущество. К тому же они были готовы к бою и находились невероятно близко от границы, в то время как обороняющиеся силы были застигнуты врасплох.
Более того, они даже не создали надлежащей обороны и обнаружили, что им невероятно трудно оказать какое-либо значимое сопротивление.
К тому же, была большая разница в их боевых намерениях. Люди из шести стран потеряли свои страны, и у них не было другого выбора, кроме как подчиниться Великой Цинь. Если бы они воспользовались этой возможностью чтобы внести свой вклад, пока они не умерли истинной смертью, им не пришлось бы беспокоиться о будущем. Как могло сравниться с этим боевое намерение китайской стороны?
Последний Император Японии не пожелал подчиниться Великой Цинь, поэтому Чжао Фу лично убил его. Три священных сокровища Японии: Кусанаги, Ясанаки Но Магатама и Ята Но Кагами попали в руки Чжао. Япония ещё не пала по единственной причине – всё ещё существовала фракция, которая не была уничтожена.
Эта фракция называлась «Сотня Призраков Ночи», и она была основана Масанори Хано. Чжао Фу испуская ужасающую ауру парил над её Городом Дьяволов.
Будучи Наследницей Мира, она обладала огромной силой. Поскольку Чжао был покровителем, а она наследницей – они оба могли использовать энергию человеческого мира. Однако в такой ситуации никто из них не мог использовать её, так как они противостояли друг к другу.
Масанори Хано парила в воздухе, и пристально смотрела на Чжао Фу, а за ней были три фигуры испускающие мощную дьявольскую Ци.
У первого было два рога и кувшин с вином на спине, и он выглядел довольно красиво, это был Сютэн-додзи. Вторая фигура была облачена в доспехи, с парой вороньих крыльев и длинным носом. Его лицо было совершенно диким – это Великий Тэнгу. Третьей была невероятно очаровательная женщина с девятью хвостами – Тамамо-но маэ.
Это были три великих дьявола Японии, и о них ходило много легенд. Главный среди них это Сютэн-додзи.
Чжао Фу посмотрел на Масанори Хано и так как у него было хорошее впечатление о ней, он мягко сказал:
— “Хано, ты не сравнишься со мной по силе. Япония в основном подчинилась, так что нет смысла сопротивляться подобным образом. Если ты готова подчиниться Великой Цинь, я буду хорошо с тобой обращаться.”.
Масанори Хано чувствовала себя довольно сложно. Япония уже пала, и в будущем этой станы уже не будет. Она была главой последней сопротивляющейся фракции, и она испытывала очень глубокие чувства по отношению к Японии. Хано не совсем была готова смирится с гибелью своей страны.
Однако три дьявола позади неё были довольно умны. В конце концов, не только Япония – в будущем падут все страны, и развитие Великой Цинь было просто неостановимо. Поэтому они пытались убедить Масанори Хано подчиниться.
Исходя из того, что её отношения с Наследником Великой Цинь были неплохими и что она была Наследницей, она могла бы получить хорошую должность в Королевстве. В общем, это был лучший выбор.
Она начала поддаваться на уговоры трёх дьяволов, с которыми была довольно близка, и в конце концов решила согласиться.
Теперь, когда сдалась последняя фракция, Япония окончательно погибла. Все шесть стран пали, и восточное побережье теперь было объединено. Пришло время атаковать Восточную часть Китая.
Когда шесть армий яростно атаковали, обороняющиеся китайские фракции не могли долго продержаться. Несмотря на то что направлялось подкрепление на помощь фракциям, силы Великой Цинь также спешили туда, и они передвигались быстрее.
Когда армия Великой Цинь и шесть армий объединились, они прорвали восточную сторону обороны Китая и с мощным импульсом бросились вперёд.
Китайские фракции могли только непрерывно отступать. В конце концов, благодаря их отчаянному сопротивлению и различным ловушкам, которые они заранее установили, им удалось остановить Великую Цинь в регионе “Помело”. Три четверти восточной части Китая были захвачены Великой Цинь, а вместе с регионами из шести стран около 90% регионов восточной части Континента Мидленд теперь принадлежали Королевству.
Учитывая возможность нападения фракций с других направлений, Чжао Фу прекратил наступление и перешёл к обороне. Многие фракции с других границ от Великой Цинь начали атаковать Королевство, но ничего не смогли изменить. Шесть стран уже попали в руки Великой Цинь.
Демонический клинок Мурамаса
Армия Великой Цинь и Правители Городов пошли и подавили тех, кто нападал, стабилизируя ситуацию. Чжао Фу подсчитал прибыль от этой операции. В общей сложности они получили 6500 Великих Городов и 1500 городов.
Большинство Великих Городов было получено из шести стран, и почти все города также получены оттуда. После того как Чжао Фу приказал шести странам напасть на Китай, Китайская сторона постоянно отступала, и они почти добрались до центральной части Китая.
Если бы стратеги не просчитали, что не удастся удержать восточную часть Китая создав оборонительные линии за пределами центральных регионов, вполне возможно что Великая Цинь захватила бы и центральные регионы и даже добралась бы до западных.
Конечный результат был довольно ироничным: другие Китайские фракции пытались уничтожить Великую Цинь, которая была частью Китая, и теперь Великая Цинь использовала другие страны, чтобы нанести вред остальному Китаю.
Однако китайские фракции работали вместе с иностранными, в то время как Великая Цинь подчинила их.
Поскольку китайская сторона постоянно отступала, многие фракции поспешно перемещали свои города. Поэтому приобретения Великой Цинь в восточной части Китая были весьма незначительны. Однако им всё же удалось завоевать 3100 регионов.
В общей сложности они получили 6500 Великих Городов, 1500 городов, 3,5 миллиарда человек и 500 миллионов солдат 1-й стадии.
Теперь общее Население Великой Цинь составляло 8,5 миллиарда человек, и в ней было 900 миллионов солдат. Из них 820 миллионов были солдатами 1-й стадии, десять миллионов – солдатами 2-й стадии, 1,8 миллиона – 3-й стадии и 60 000 — 4-й.
Теперь они контролировали 6 820 регионов, один Город Маркизата, три Баронских Города, шесть столичных, 15 070 Великих Городов и 4 421 Город.
Сила Великой Цинь снова значительно возросла, и теперь снова нужно было должным образом переварить эти регионы. Какое-то время они не смогут атаковать другие фракции, так как на этот раз они привели слишком много людей – почти треть от армии Великой Цинь. Если бы они устроили восстание, подавить его было бы довольно трудно.
Был также вопрос о регионах. Королевство и так должно было зачистить 1000 регионов, а теперь нужно было зачистить ещё 3000. Это было не простое дело, и со строительством Великой Стены потребовалось бы по крайней мере год, чтобы завершить все эти вещи.
Чтобы узаконить положение людей, Чжао Фу начал раздавать награды; все кто внёс свой вклад были вознаграждены, независимо от того были ли они игроками или коренными жителями.
На этот раз шесть стран выступили довольно хорошо, особенно японцы. Они сражались невероятно энергично, выкрикивая при этом похвалу Великой Цинь, что Чжао Фу находил довольно странным.
Люди из шести стран теперь принадлежали Великой Цинь, и Чжао сделал их обычными жителями, из-за чего они почувствовали некоторое облегчение.
Нужно было отпраздновать эту победу, Великая Цинь устроила большой банкет, чтобы вознаградить тех кто участвовал. В отличие от этого у правителей фракций центральной части Китая были невероятно мрачные лица, они с подозрением смотрели на людей вокруг себя. После того что случилось с Японией, всем стало трудно доверять друг другу.
Если бы кто-то из них сделал то же самое что и фракции Японии во время нападения Великой Цинь, они бы полностью развалились. Великая Цинь теперь заняла северную сторону, и одновременно контролировала Восточную сторону континента. Почти половина Континента теперь принадлежала Великой Цинь, что значительно затрудняло их сопротивление.
Поэтому эти фракции могли только обсуждать, как предотвратить повторение чего-то подобного, и стратеги снова начали строить различные планы.
Что же касается лидеров прошлого Китайского вторжения, то Великая Цинь уже казнила этих людей, и все фракции их семей были уничтожены. Члены их семей могли только бороться за жизнь.
Теперь перед Чжао Фу стояли на коленях около 20-ти женщин из этих семей. Две из них были совершенно исключительными: первая Бак Соль Хён, которая возглавляла южнокорейскую армию и говорила что китайцы украли корейскую культуру.
Теперь она, её мать и младшая сестра были похожи на жалких маленьких зверей, стоявших на коленях на земле. Кроме этого была ещё одна женщина, которая держалась гораздо более достойно и сдержанно. Эта женщина была японкой и одета в красное кимоно. Её длинные чёрные волосы падали на плечи, и она держала саблю стоя на коленях.
Это была старшая сестра Оды Камия, Ода Мина. Как потомок Оды Нобунаги, Ода Камия был довольно известен в прежние времена. Однако его превзошли другие, такие как Масанори Хано и последний Император.
Как человек, который привёл Японию к вторжению в Китай, Чжао Фу не проявил к нему милосердия. Ода Камия тоже не собирался подчиняться Великой Цинь; после того как армия Королевства ворвалась в его город, Он совершил сэппуку, используя демонический меч Мурамаса.
Теперь Ода Мина держала меч Мурамаса. Несмотря на то что он был в ножнах, от него исходила злая аура.
Чжао Фу сделал жест рукой, и Мурамаса полетел в его руку. Чжао схватил его, и распространилась огромная волна злой ауры. Лезвие испускало невероятно холодный свет, и у всех окружающих волосы встали дыбом. Меч теперь был Священным Оружием; скорее всего им было убито много людей.
Чжао Фу не очень интересовался этим мечом. Однако он отдал его в награду Чжао Ша, поэтому ему этот меч понравился.
У Чжао Ша был огромный потенциал, и Чжао Фу хотел использовать все возможности, чтобы развить его. Раньше, когда Чжао Ша получил наследство Ассасина, он использовал Кинжал, потому что тот больше подходил для убийств. Теперь, когда у него был Мурамаса, он мог сражаться непосредственно против других.
Разобравшись с этими делами Чжао Фу подошёл к Ода Мина. Его что-то заинтересовало в ней и он обнял её, а она смущённо покраснела. Она знала что сейчас произойдёт, но ради семьи Ода она должна была должным образом обслужить этого человека.
Ода Мина легонько обняла Чжао Фу в ответ, и нежно положила голову ему на грудь. Чжао обнял её и повёл других женщин в Павильон Очищения.
После волны неописуемых звуков Ода Мина помогла ему снова одеться и Чжао Фу вышел, удивляясь тому как хороши были японские женщины.
В то же время он взял четыре Оружия Нации и приготовился очистить три из них чтобы превратить в Оружия Нации Великой Цинь. А что же касается Оружий Нации Японии, Чжао Фу спросил о них золотого дракона, и тот сказал, что эти три предмета совершенно особенные. Они были похожи на обычное оружие, но также были похожи на Оружие Нации и Оружие Клана.
Если Чжао Фу очистит его как обычные Оружия Нации, он не сможет использовать их в полной мере и уменьшит их ценность.
Дракон предложил ему превратить эти три предмета в настоящее оружие убийства. Они будут использоваться не самим Чжао, а Статуей Прародителя. В конце концов, эти три предмета имели сходные атрибуты со статуей прародителя.
Метод состоял в том, чтобы поместить их в статую прародителя и слить их вместе, чтобы они все вместе были крещены родословной Великой Цинь.
Великая британская империя
Результатом этого слияния Статуи Прародителя и Японских Оружий Нации станет невероятно мощная машина убийства, которая потрясёт небеса и землю, а также ввергнет в трепет даже благочестивых духов.
Однако, если Чжао Фу хотел полностью раскрыть её действие, ему пришлось бы полностью очистить статую прародителя. Поскольку эти три предмета слились со статуей, они будут возрождены и использованы только вместе с ней.
Бум!!
Раздался мощный взрыв, и в воздухе образовался огромный столб. Оружия Нации Малайзии, Индонезии и Филиппин влетели в него и были очищены бесформенным пламенем. Их прежние ауры стирались, в то время как в них втекала судьба Великой Цинь, при этом изменяя их.
Оружие Нации Индонезии представляло собой круглый бронзовый щит, на котором были выгравированы изображения древних индонезийских сражений. Судьба Великой Цинь заставила ауру убийства и завоевания стать ещё более интенсивной.
Оружие Нации Малайзии представляло собой небольшую лодку, которая выглядела вполне обычной, но от неё исходила очень мощная аура. На ней появились изображения нескольких чёрных драконов, делая её ауру более благородной.
Наконец, Оружием Нации Филиппин было копьё. После того, как Судьба Великой Цинь слилась с ним, копьё стало угольно-чёрным и испускало тяжёлую и таинственную ауру.
После очищения этих трёх оружий Чжао Фу поместил их рядом с сердцем Великого Города Цинь. Сейчас у Великой Цинь было около десяти Оружий Нации. Чжао Фу подошёл к огромной яме наполненной кровью и слил три Японских предмета в грудь Статуи Прародителя, этот процесс прошёл довольно гладко.
После того как он позаботился обо всём этом, Великой Цинь оставалось только зачистить регионы, построить Великую Стену и ассимилировать новых людей.
Два дня спустя ещё одна крупная новость потрясла человеческий мир и это возможно было связано с Чжао Фу – реальный мир Расы Духа Света был преждевременно поглощён, и все люди духа света были доставлены в Мир Небесного Пробуждения.
Поскольку человеческий мир вскоре должен был быть уничтожен, Чжао Фу было очень любопытно узнать об этом, поэтому он получил некоторую информацию, чтобы лучше понять этот вопрос.
Первоначально раса духа света не получала никаких системных объявлений о том, что их мир будет уничтожен, но после той мощной битвы они внезапно получили уведомление, что осталось всего семь дней до поглощения реального мира. Похоже последствия той битвы были весьма велики.
Мир Духа Света был первым полностью поглощён Миром Небесного Пробуждения, и это было совершенно невыгодно для них. К счастью, в отличие от человеческого мира, между ним и другим миром не было огромного разлома, поэтому другие миры не могли так легко вторгнуться.
В конце концов, когда одна сторона рискует истинной смертью, а другая может возрождаться, первые оказываются в очень невыгодном положении. По мере сражений их численность бы значительно уменьшалась, в то время как войска противника могли постоянно возрождаться; в лучшем случае, они просто становились слабее после возрождения.
Жаль, что Мир Тёмных Демонов находился между миром людей и миром духа света; иначе Чжао Фу воспользовался бы этой возможностью, чтобы вторгнуться в мир духа света. Это зависело бы от игроков.
Мир Духа Света теперь полностью находился в оборонительном режиме. Они установили большое количество оборонительных сооружений на границах, потому что их мир уже был разрушен. Как только Граница Небесных Владений исчезнет, предыдущий мир и другие миры немедленно вторгнутся. Безо всякой защиты они были бы обречены.
Поэтому они чувствовали невероятную ненависть к Наследнику Великой Цинь, который раньше вызвал разрушение их мира.
Более того, в Мир Небесного Пробуждения были перенесены все существа Мир Духа Света, даже звери, жуки и рыбы. Однако подробности были неизвестны.
Теперь же Великая Цинь продолжала разделять различные союзы. Когда Королевство объединило северную часть Континента Мидленд, многие люди подумывали о присоединении к Великой Цинь. Сейчас она овладела уже почти половиной континента, у неё стало ещё большее преимущество.
Более того, теперь, когда Великая Цинь собиралась объединить весь континент, другие континенты уже не просто оказывали некоторую незначительную помощь. После того как Королевство объединит Континент Мидленд, их континенты окажутся в опасности, поэтому они ещё больше сплачивались и даже предприняли несколько нападений на Великую Цинь.
Чжао Фу не ожидал что в человеческом мире появится ещё одно Королевство.
14 июня по всему миру людей разнёсся рёв дракона. Бурлила Судьба Небес и Земли и менялась погода. Небо на Западе было покрыто золотым сиянием, наполненным аурой священного Короля, заставляя людей хотеть подчиниться.
Даже Чжао Фу, находившийся в Китае ясно ощущал эту силу. Золотые снежинки плыли в небе, рисуя величественную и прекрасную картину. Основание Королевства было невероятно важно для человеческого мира и могло вызвать всевозможные аномальные признаки.
В одном месте на Западном Континенте бесчисленное множество людей встало на колени, и с неба спустился золотой свет. Золотой Дракон кружил в небе испуская массивную ауру, а на Небесной Молитвенной Платформе стояла красивая, уверенная в себе женщина в Серебряном рыцарском платье, которая держала в руках золотой меч. Сцена была невероятно величественной и священной.
Это была Тина Пендрагон, и Королевство которое она основала называлось Великой Британской Империей. Оно имело 320 регионов и было баронством 3-го уровня.
Все в мире знали имя Тины Пендрагон, и её называли самой легендарной женщиной в мире. По сравнению с ней все женщины меркли.
Во-первых, она была благородного происхождения и потомком легендарного короля Артура. С самого начала её уважали различные западные фракции. Более того, её уверенность, чувство справедливости и храбрость заставляли бесчисленное множество людей влюбляться в неё.
К тому же её сила была одной из самых мощных в человеческом мире. Как глава восьми наследников, она была только слабее Покровителя Мира; было легко увидеть насколько она могущественна.
Наконец, её несравненно красивое лицо позволяло любому мужчине или даже женщине легко влюбиться в неё.
По сравнению с Великой Цинь, которая была кровожадной, безжалостной и злой, Тина Пендрагон была добродетельной и хорошо относилась к людям. Она правила благожелательно и вела захватнические войны только в самом крайнем случае. Она шла по пути доброты и святости, в то время как Великая Цинь шла по пути тирании.
Оба пути имели свои преимущества и недостатки; путь доброты определённо развивался медленнее чем путь тирании. Однако у тех кто шёл по пути тирании было много врагов, в то время как у тех кто шёл по пути доброты, врагов было очень мало и они привлекали к себе много образованных людей.
Таким образом, большинство людей, присоединившихся к Тине Пендрагон, присоединились к ней добровольно. Она очень редко захватывала территории с помощью войны, и те кто подчинялся ей, были к ней очень лояльны. Это было совершенно не похоже на Великую Цинь, которая сражалась каждый день; любой кто не подчинялся был бы завоёван.
Вот в чём разница между путём доброты и тирании. С личностью Чжао Фу и наследием Великой Цинь для Чжао было невозможно идти по пути доброты.
Сделать себя легендой
Для бесчисленных людей было пределом мечтаний что Тина Пендрагон сможет основать Королевство. Её репутация на Западном Континенте была чрезвычайно велика, и почти все любили и уважали её. И не только игроки, но и коренные жители и Правители Городов. Это была главная причина, по которой она смогла основать Королевство.
Однако кто бы это ни был, основывать Королевство теперь было уже слишком поздно. В конце концов, Великая Цинь собиралась объединить континент Мидленд, так что даже если кто-то и мог бы основать Королевство, могли бы они противостоять Великой Цинь?
Услышав об этом, Чжао Фу не слишком удивился. Теперь задача состояла в том чтобы объединить континент Мидленд. Только после этого он двинется на другие континенты. Сейчас нападать на Западный континент было бы слишком хлопотным делом.
Великая Британская Империя сейчас была всего лишь крошечным Баронским Королевством, поэтому Чжао Фу не чувствовал никакой угрозы, так как Великая Цинь уже была Маркизатом.
Кроме Тины Пендрагон, Наследник Египта также почти основал Королевство. В конце концов, южный континент соответствовал Африке в реальном мире, и поскольку там было очень мало наследий династий, Египет имел большое преимущество.
5 июля почти все вернулись в реальный мир, потому что в этот день реальный мир будет разрушен.
Когда лучи рассвета пробились сквозь темноту ночи, открывая голубое небо и белые облака, птицы радостно закричали. Чжао Фу рано проснулся и позавтракал. Теперь, когда реальный мир будет вот-вот разрушен, Чжао не мог не испытывать некоторой тоски.
В конце концов, он прожил в этом мире около 20-ти лет, и у него было бесчисленное множество воспоминаний об этом месте. Болезненные, счастливые, печальные, блаженные. Сейчас, когда реальный мир должен был быть разрушен, Чжао Фу испытывал довольно сложные чувства.
Не только он, почти все остальные чувствовали то же самое. Чем старше становились люди, тем больше им не хотелось видеть разрушение реального мира.
С момента основания Китая прошло около 5000 лет. Теперь это должно было закончиться. Люди собирались начать новую эру в новом мире.
Семья Ин была полна восторга, и все были очень взволнованы, так как сегодня был день, когда они присоединятся к Великой Цинь. Сегодня они наконец-то избегут неловкой ситуации, когда королевский клан не входит в Королевство. Отныне их семья Инь будет истинным королевским кланом, и не только по названию.
Великая Цинь теперь была невероятно сильна в Мире Небесного Пробуждения, и никто не мог остановить её. Даже не сделав этого, их семья Инь унаследует могущественную фракцию.
Поначалу они смотрели свысока на Наследника Великой Цинь, поскольку он был из побочной семьи и имел лишь немного родословной семьи Ин. Они чувствовали себя весьма униженными тем, что Наследие Великой Цинь было получено таким человеком.
Из-за этого они часто подвергались насмешкам со стороны других фракций, которые говорили неприятные вещи, такие как то что их семья Ин не имела никого ценного; их наследие было получено посторонним, что было унижением для одной из пяти Великих Семей Китая.
Дело было не только в чужаках, даже семья Ин презирала этого человека, хотела избавиться от него и разрезать на тысячу кусков, чтобы дать выход своему гневу.
Однако семья Ин и бесчисленное множество других людей вообще не ожидали, что благодаря этому чужаку Великая Цинь шаг за шагом будет идти к вершине мира, и его выступление снова и снова шокировало весь мир.
Теперь он не только восстановил Великую Цинь, но и собирался снова объединить Китай и весь Континент Мидленд. На самом деле, он мог бы даже объединить человеческий мир; кто ещё мог бы это сделать?
Тина Пендрагон была самой легендарной и блестящей женщиной в человеческом мире, и любая женщина была бы тусклой в тени её славы. Никто не мог сравниться с ней, кроме одного человека, который полностью превзошёл её.
Этот человек, который раньше был совершенно неизвестен, повлиял на весь Китай, весь человеческий мир и даже окружающие миры. Наследник Великой Цинь сделал себя легендой.
Теперь же огромная Империя которую он основал, потрясла весь мир и сейчас он был главным игроком в этом мире. Все важные дела в мире были связаны с ним, и он был в центре всего. Этого действительно было достаточно, чтобы написать собственную легенду.
Не считая Тину Пендрагон, весь человеческий мир бы померк по сравнению с ним. Никто не знал, насколько велик его потенциал и далеко ли он зайдёт. Единственное, что они знали это то что он мог превзойти всё, что они могли себе представить.
Если бы людям пришлось выбирать величайшую фигуру современной эпохи, то это определённо был бы Наследник Великой Цинь; никто не смог бы превзойти его.
Все члены Семьи Ин были очень рады. Они были рады, что Наследие Великой Цинь нашло хорошего мастера, что их предок выбрал правильного человека, и даже что посторонний стал Наследником Великой Цинь.
Теперь никто в семье Ин не мог сравниться с ним; более того с ним не мог сравниться никто во всём мире. Даже если бы этот человек не был Наследником Великой Цинь, у него было бы безграничное будущее.
Теперь дело было не в том, примет ли семья Ин Наследника Великой Цинь, а в том примет ли наследник семью Ин. Сейчас семья могла только отчаянно пытаться выслужиться перед наследником. Они выполнят любой его приказ и сделают всё, чтобы он принял семью Ин и выгнал их.
Таким образом, самой важной фигурой сейчас был доверенный лидер семьи Ин, представитель Наследника Великой Цинь – Чжао Фу.
На самом деле лидеры семьи Ин и представители высшего класса семьи Ин смотрели на Чжао свысока. В конце концов, он был из побочной семьи и имел низкий статус, и он не был таким уж особенным. Таких как он было много, но они ничего не могли с этим поделать, так как его лично выбрал Наследник Великой Цинь.
Они удивлялись, почему именно Чжао Фу так повезло что Наследник выбрал его. Теперь он был важным представителем Великой Цинь и весьма ценился Наследником.
Лидеры и представители высшего класса семьи Ин так вежливо относились к Чжао Фу, потому что за ним стоял Наследник Великой Цинь. В глубине души они все его презирали.
Однако по мере того, как Чжао всё больше и больше вносил свой вклад, их мнение о нём начало меняться. Теперь их позиции поменялись местами; статус Чжао стал очень важным, и сейчас он смотрел на них свысока. Они не смели пренебрежительно к нему относится и отчаянно пытались выслужиться перед ним.
В то же время они радовались, что Наследник выбрал своим представителем именно Чжао Фу. В конце концов, без него семья Ин не имела бы ничего общего с Наследником. Если бы это было так, Наследник Великой Цинь не признал бы их и даже мог бы их уничтожить.
Только благодаря Чжао они установили связь с наследником и получили его признание. Теперь они могли присоединиться к Великой Цинь; без Чжао Фу всё это было бы невозможно.
Таким образом, все семейные лидеры искренне хвалили Чжао, потому что его вклад в это дело был довольно велик.
Три золотые монеты
Лидеры семьи Ин пришли к Чжао Фу с тёплыми улыбками, и спрашивали его о присоединении к Великой Цинь. Чжао заверил их, чтобы они не беспокоились; после того, как они войдут в Мир Небесного пробуждения, там будут люди, которые примут их.
Услышав это, главы семей удовлетворённо ухмыльнулись и ушли, взволнованно ожидая последнего часа.
У Чжао было мало дел, и он тоже ждал поглощения человеческого мира. Вдруг пришла Ин Си, чтобы найти его и это его довольно удивило. Он не видел её уже очень давно, с тех пор как он стал доверенным лицом главы семьи.
— “Чжао Фу, с У Циннян всё в порядке?” — Ин Си выглядела довольно худой и бледной, и она слегка хмурилась.
Услышав это, он сразу вспомнил обессиленных У Циннян и У Цзэтянь и улыбнувшись, ответил:
— “У неё всё хорошо!”.
— “Неужели распутный наследник Великой Цинь не взял её?”. — Продолжала спрашивать Ин Си.
В конце концов, как может преуспеть любая женщина, вступившая в Великую Цинь? Женщин было бесчисленное множество, потому что каждый раз когда похотливый Наследник Великой Цинь завоёвывал страну, он забирал всех её красоток.
Чжао Фу не знал как ответить на это, потому что У Циннян давным-давно стала его женщиной, и он был тем самым “Распущенным наследником Великой Цинь».
Видя что он ничего не говорит, Ин Си подумала что Наследник Великой Цинь действительно силой взял У Циннян. Она очень рассердившись посмотрела на него и сказала:
— «Чжао Фу, как ты мог это сделать? Циннян давно выбрала тебя своим мужчиной и установила с тобой хорошие отношения; как ты мог отдать свою женщину Наследнику Великой Цинь?”.
Он не знал что ответить, потому что он и был наследником. Мог ли он рассказать Ин Си о своём статусе? Это был последний день, но Чжао Фу всё ещё хотел скрыть это, пока реальный мир не будет разрушен. Все они поймут это, войдя в Великую Цинь.
— “Это совсем не то о чём ты думаешь; я забочусь о Циннян, и у неё действительно всё хорошо. Ты поймёшь это после того, как войдёшь в Великую Цинь”.
Услышав это, выражение лица Ин Си стало лучше и она опустила голову, когда спросила тихим голосом:
— “Каков на самом деле Наследник Великой Цинь? Неужели он действительно такой кровожадный и распущенный?”.
Чжао Фу был довольно удивлён, а затем вспомнил что лидеры семьи Ин говорили о том, чтобы отдать Ин Си Наследнику Великой Цинь в наложницы. – “Не волнуйся, я сделаю всё что в моих силах, чтобы попросить наследника оставить тебя в покое.”.
Ин Си удивлённо посмотрела на Чжао Фу. Об этом она беспокоилась всё это время; она не хотела чтобы её каждый день держали во Дворце Великой Цинь и чтобы злой Наследник использовал её как игрушку. Несмотря на то что она была частью семьи Ин, она не хотела чтобы это с ней произошло.
Однако Ин Си не могла не думать о словах лидеров семьи – она должна была подумать о семье Ин и своих родителях.
В конце концов не только она, но и шесть женщин с самыми чистыми родословными были посланы в наложницы Наследника. Только установив с ним отношения, семья Инь сможет занять прочное положение в Великой Цинь.
Когда она подумала об этом, улыбка Ин Си помрачнела, и она покачав головой сказала:
— “Спасибо, но в этом нет необходимости. Я просто спросила, действительно ли Наследник Великой Цинь так ужасен, как говорят слухи. Он действительно… вот так поступает с женщинами?”.
Чжао Фу не совсем понял, но он ни в коем случае не собирался плохо говорить о себе, поэтому бесстыдно сказал:
— “Его Величество на самом деле хороший человек; все эти слухи ложны. Он добрый и хорошо относится к людям, особенно к чиновникам и подданным Великой Цинь. Он глубоко любим всеми подданными, а ещё у него хороший характер и он не очень высокомерен. Он всегда скромно беседует со своими подчинёнными, и…”.
После того, как он довольно долго болтал, Ин Си посмотрела на него с сомнением. С этих слов, Наследник Великой Цинь был мужчиной, в которого влюбилась бы любая женщина.
В конце концов наследник по словам Чжао был не только невероятно хорош собой, но и обладал необыкновенной выдержкой и был чрезвычайно добр. Он был нежен с женщинами, и бесчисленное множество женщин были одержимы им.
Чжао Фу невероятно бесстыдно говорил почти всё хорошее, что только можно было сказать о человеке, с его слов Наследник Великой Цинь был лучшим человеком в мире.
Видя, что Чжао все ещё продолжает хвалить, Ин Си остановила его и сказала:
— «Хорошо, тебе не нужно продолжать говорить о нём хорошие вещи. На самом деле я буду счастлива, если он хотя бы наполовину так хорош как ты. Я искренне завидую тому, что Циннян может найти кого-то, кто ей нравится, и быть с ним.”.
Несмотря на то что Ин Си прервала Чжао и на самом деле не поверила его словам, она чувствовала себя намного лучше и уже не была так меланхолична.
Глядя на Ин Си в конце концов Чжао Фу не мог не сказать:
— “Тебе не нужно заставлять себя; если действительно не хочешь, я могу попросить наследника не принимать тебя. Тебе не нужно беспокоиться о семье Ин; наследник никогда не думал о том, чтобы избавиться от семьи. Я могу поклясться своей жизнью.”.
— “Неужели?”. Услышав, что Чжао Фу так охотно помогает ей, Ин Си была очень тронута. В её глазах появились слёзы; в конце концов, все заставляли её стать наложницей Наследника Великой Цинь, и она чувствовала себя совершенно беспомощной.
Чжао искренне кивнул. Всё-таки он и был наследником и это было в его власти.
— “Большое спасибо, Чжао Фу. Я никогда не знала что ты так важен для наследника великой Цинь, и что можешь убедить его в этом. Я действительно недооценила тебя. Мне жаль, что я была раньше так высокомерна. Я поняла, что самая большая ошибка, которую я совершила – это отдать тебя Циннян.” — искренне сказала Ин Си.
Он слегка рассмеялся и сказал:
— «Пусть прошлое останется в прошлом; тогда я остался жив только благодаря твоей защите. В противном случае, я бы уже был убит семьёй Ли.”.
Ин Си засмеялась, кивнула и поболтав ещё немного счастливо улыбнувшись ушла.
После этого Чжао в последний раз включил компьютер. Интернет уже не работал, но несколько дней назад он получил несколько сообщений.
Их Президент Класса прислал свой адрес в реальном мире, сказав всем чтобы они пошли и нашли его, если не слишком хорошо справляются; не было никого более сердечного чем он. Президент класса Чжэн Дун находился в южной части Континента Мидленд. Чжао Фу задавался вопросом, как тот отреагирует, когда Чжао объединит весь Континент. Теперь он не мог посылать никаких сообщений, поэтому мог только посмеяться про себя.
Был ещё Ван Юэ, школьный товарищ Чжао Фу, которому Чжао раньше помогал. Он прислал сообщение, в котором говорилось что ему очень повезло и что он получил три золотые монеты. Он хотел отдать деньги Чжао и спрашивал его адрес.
Если бы Чжао Фу сказал ему, что живёт во Дворце Великой Цинь, то что почувствовал бы Ван Юэ? Конечно, Чжао вовсе не нужны были три золотые монеты; с его нынешним статусом он даже не заботился о миллионах золотых монет. Однако он ценил Ван Юэ.
Разрушение мира
Был уже полдень и никто не знал сколько времени пройдёт, прежде чем мир будет уничтожен. Чжэн Юйцинь уже приготовила роскошный пир и позвала Чжао Фу на обед.
Впервые за долгое время Чжао дважды за день пообедал в реальном мире. Он не сдержался, потому что еда, которую готовила Чжэн Юйцинь ему очень нравилась.
Она улыбаясь сидела рядом и положила ещё еды в миску Чжао. Её аура становилась всё более зрелой, а щёки слегка покраснели. Глядя на неё, Чжао Фу хотел съесть её; с тех пор как он поступил в университет, он мечтал о том чтобы делать с ней кое что.
Встретив его пристальный взгляд, она почувствовала себя довольно смущённой и опустила голову, её сердце было полно желания. После столь долгого воздействия Демонической Ци Шести Желаний, она удовлетворяла себя каждый день и ночь, и она также много раз фантазировала о Чжао Фу.
Раньше у неё не было большой уверенности в себе, так как она уже была не молода и боялась, что Чжао Фу не заинтересуется ею.
Однако увидев как он делает это с Чжан Хунмэй, которая была даже старше её, она обнаружила, что Чжао Фу был вполне способен, и Чжан Хунмэй могла приходить только раз в несколько дней. Она также знала, что Чжао Фу был совершенно особенным.
Атмосфера становилась всё более напряжённой, и Чжао улыбнулся, готовясь кое-что предпринять. Внезапно закружились облака, и слегка задрожала земля. Чжао понял что пора, и вышел из своего дома.
С неба спускались бесчисленные лучи радужного света, и распространялась безграничная аура, заставляя души людей дрожать. Теперь все стояли снаружи и смотрели на эту фантастическую сцену.
Бум!!
В небе прозвучал мощный взрыв, и массивная аура пронеслась по миру, как неистовый шторм. Перед этой огромной аурой все чувствовали себя невероятно маленькими и бессильными.
В небе медленно поднимался образ другого мира. Там были массивные деревья, величественные горы и озёра размером с море. Там были все виды зверей, и духовная Ци была невероятно обильна; этот мир внушал благоговейный трепет.
Образ этого мира испускал древнюю и мощную ауру – это Мир Небесного Пробуждения.
После того как появился Мир Небесного Пробуждения, из него вышла невообразимо мощная втягивающая сила. Это была иллюзорная сила, которая казалось высасывала души людей.
Весь человеческий мир начал разваливаться на части, а земля яростно затряслась, появились бесчисленные трещины. Из них начала вытекать лава и к небу устремился огонь, а ужасные молнии ударили вниз на землю – это действительно был конец света.
Внезапно все живые существа были втянуты этой силой в этот иллюзорный мир. Это были не только люди, но и все остальные существа.
Чжао Фу тоже был поглощён этой огромной силой. Он почувствовал волну головокружения, а затем его тело появилось в Мире Небесного Пробуждения. Оно испустило радужный свет, а в его голове прозвучало системное сообщение о том что его тело в реальном мире и в Мире Небесного Пробуждения слились воедино.
Тела всех слились вместе с их телами в Мире Небесного Пробуждения, и всем остальным живым существам были даны места: рыбы были помещены бесформенной энергией в воду, звери в горы и леса, а птицы остались летать в воздухе.
Перенесены были не только люди, но и все другие живые существа.
Теперь реальный мир скорее всего был разрушен. Поверхность земли рухнула и покрылась лавой. Никакие существа больше не могли там жить. Их голубая планета превратилась в огненную планету смерти.
На самом деле мир не был полностью разрушен, поскольку он всё ещё существовал. Возможно, через несколько сотен миллионов лет на планете снова появится жизнь. Вероятно появятся люди, и Мир Небесного Пробуждения снова появится.
Чжао Фу постоял там некоторое время и думал про себя, а Ли Сы подошёл, чтобы доложить:
— “Ваше величество, люди семьи Ин были приняты в Великую Цинь. Этот подчинённый уже обо всём договорился, и они ждут, когда вы их вызовете.”.
Услышав это, Чжао спокойно кивнул.
Лидеры семьи Ин и сотни самых важных людей семьи сдерживая своё волнение, шли к нему. Они собирались встретиться с Наследником Великой Цинь, самым уважаемым человеком в семье Ин и гордостью Великой Цинь.
Теперь они стояли снаружи дворца, ожидая когда Наследник позовёт их. Некоторые из них не могли не догадаться что он за человек. Кто-то говорил что он невероятно красив, и все увидевшие его женщины сразу влюбляются в него. Другие говорили, что он определённо будет невероятно величественным и властным, иначе он не смог бы создать такое могущественное Королевство. Кто-то считал его очень харизматичным.
Они собирались встретиться с Наследником Великой Цинь, тем кто стоял на вершине мира. У всех были разные догадки, и даже уравновешенные лидеры семьи не могли не испытывать невероятного любопытства по поводу того что он за человек.
Ин Си не слишком много думала, так как верила Чжао Фу. Она не слишком беспокоилась; независимо от того, каким был наследник Великой Цинь, это не будет для неё проблемой. Однако судя по слухам, он не казался хорошим человеком.
С другой стороны, Ин Си больше хотелось видеть Чжао Фу и У Циннян. Потому, что она в основном полагалась на Чжао, и чувствовала себя очень благодарной ему. Рядом с ним она будет чувствовать себя более непринуждённо. Что касается У Циннян, то она была самым близким человеком для Ин Си.
— “Его Величество вызывает семью Ин! — раздался громкий крик, когда все в семье Ин сильно занервничали. Они опустили головы, чтобы не обидеть Наследника Великой Цинь, и последовали за дворцовыми слугами.
Войдя, все встали на колени и одновременно сказали:
— «Мы приветствуем его величество. Да здравствует Его Величество! Да здравствует Его Величество!”.
— “Вы можете подняться!” — раздался знакомый голос, и они были весьма удивлены. Как они могли слышать голос Чжао Фу? Только Король мог произнести эти слова, поэтому теперь когда Наследник Великой Цинь велел им встать, они встали и посмотрели на человека, сидящего на троне.
Увидев этого человека, у многих из них чуть не случился сердечный приступ. У глав семей подкосились ноги, и они снова чуть не упали на колени. Человеком сидящий на троне был Чжао Фу – значит ли это, что он и есть Наследник Великой Цинь?
Все члены семьи Ин выглядели невероятно потрясёнными, и они стояли ошеломлённо уставившись на него. Они никогда не ожидали, что он окажется Наследником – таинственный, могущественный Наследник Великой Цинь, которого они не могли найти во всём мире, на самом деле всё это время был в семье Ин.
— “Вы удивлены, что Мы – Наследник Великой Цинь?” — Сказав это, Чжао Фу слегка рассмеялся.
Предводители семей молча кивнули и только через некоторое время поспешно опустились на колени, как и все остальные, сказав:
— “Раньше мы сильно оскорбили Ваше Величество; пожалуйста, накажите нас за наши грехи.”.
Личность наследника
Они даже не могли ожидать, что Чжао Фу окажется Наследником Великой Цинь. С самого начала они смотрели на него свысока, так как он был низкого происхождения. Теперь, когда они подумали об этом то почувствовали страх; если бы они раньше попытались что-то с ним сделать, он бы мог уничтожить всю семью, потому что он был самым главным человеком в Великой Цинь.
В то же время они очень сожалели, что не смогли узнать раньше что он и есть Наследник; в противном случае они могли бы сделать больше, чтобы заслужить его благосклонность.
Все чувствовали себя невероятно глупо, потому что упустили такую хорошую возможность и по глупости приняли его за представителя Наследника Великой Цинь. На самом деле он и был тем человеком, которого они отчаянно искали.
Теперь им оставалось только надеяться что Чжао Фу не слишком обидится на их прежнее поведение, иначе они будут обречены. Все покрылись холодным потом, и их тела слегка дрожали они умоляли его простить их.
Больше всего была шокирована Ин Си. В конце концов, она первой из них начала общаться с Чжао Фу, а тогда он был невероятно незначительной фигурой. Однако его поступки постоянно удивляли её, и теперь его статус был выше, чем у неё.
Однако она никак не ожидала, что истинная личность Чжао Фу окажется такой чудовищной. Теперь она не могла сравниться даже с волоском на его теле, потому что Чжао теперь был самым влиятельным человеком в мире.
Теперь Ин Си даже не осмеливалась взглянуть на него, потому что разница между этим Чжао Фу и тем которого она знала была просто слишком велика, она чувствовала себя испуганной и невероятно ущербной. Единственное за что она была ему благодарна, так это за то, что их отношения были не так уж плохи.
Однако Ин Си вдруг вспомнила, что она говорила Чжао Фу о Наследнике Великой Цинь, до того как был уничтожен реальный мир. Её лицо невероятно побледнело, и она молча проклинала себя за глупость. Она определённо была обречена.
В то же время она понимала почему У Циннян присоединилась к Великой Цинь; в конце концов, человек которого она давно выбрала, оказался Наследником Королевства, так почему бы ей этого не сделать?
Жаль что хотя ей невероятно повезло найти Наследника, она была слишком слепа, чтобы заметить истинную ценность Чжао Фу и отдала его У Циннян.
Теперь Ин Си сожалела об этом так сильно, что ей хотелось умереть. Раньше У Циннян говорила, что у Чжао Фу необычайный потенциал, но Ин Си ей не поверила. Кто мог знать, что он Наследник Великой Цинь? Экстраординарный потенциал? В этот момент Чжао Фу был почти святошей.
Если бы она поняла, что Чжао и есть Наследник Великой Цинь, она возможно, смогла бы получить бо́льшую власть в Королевстве. Однако теперь это было невозможно.
— “Вы все можете встать! Первоначально Мы не планировали идти к семье Ин или принимать семью как Королевский клан Великой Цинь, но Мы являемся частью семьи Ин. Когда Мы выступали в качестве доверенного лидера семьи, вы все действовали хорошо поэтому Мы признаем ваш статус”. — сказал Чжао Фу с достоинством, глядя на людей семьи Ин, в страхе стоявших на коленях.
Из-за этого все они вздохнули с облегчением, их страх превратился в радость. Они горячо поблагодарили Чжао Фу, после чего он наградил их и отправил обратно.
После того как закончилась встреча, вышла У Циннян. Ин Си увидела её и она не смогла удержаться, и заплакав бросилась в её объятия. Увидев У Циннян, она почувствовала себя одновременно невероятно счастливой и опечаленной.
— “Что случилось, маленькая Си? Этот плохой парень издевался над тобой?” — У Циннян уставился на Чжао Фу, в то время как он невинно смотрел на неё, потому что он ничего не сделал.
Ин Си покачала головой и объяснила:
— “Чжао Фу не запугивал меня; я просто испугалась его личности, и я также так рада видеть тебя.”.
— “Так вот почему. Я тоже никогда не думала, что этот парень окажется Наследником Великой Цинь, и я тоже была сильно потрясена. Однако на самом деле он не так плох как говорят слухи; он довольно хорошо ко всем относится» — сказала У Циннян, слегка рассмеявшись.
Увидев что они разговаривают, Чжао Фу не стал их беспокоить. Поскольку реальный мир только что был разрушен, ему ещё много о чём нужно было позаботиться.
Когда семья дяди Чжао Фу услышала об этой новости, они были невероятно потрясены. Они никогда бы не подумали, что Чжао окажется тем самым великим, жестоким и безжалостным Наследником. Неужели это и есть тот самый Чжао Фу, которого они знали? Их родственник, Чжао?
Даже сейчас они всё ещё не могли в это поверить, потому что он был просто слишком непохож на сформированный слухами образ Наследника Великой Цинь. Если бы не тот факт, что вся семья Ин знала об этом, они бы в это не поверили.
Думая обо всём что произошло раньше, о том как Чжао Фу чуть не вышвырнул их из семьи Ин, их лица стали невероятно бледными от ужаса. Они очень сожалели и ненавидели себя за свою глупость. Они столько раз оскорбляли его, и у них не было никакой надежды на будущее.
Когда младший двоюродный брат Чжао Фу услышал об этом, его лицо невероятно побледнело, потому что он вспомнил как оскорблял Чжао, например, говорил что он был никем и был просто собакой Наследника Великой Цинь.
Он действительно совсем не ожидал, что Чжао окажется Наследником Великой Цинь; как всё могло обернуться так? Как он мог быть её Наследником?
Он не смел в это поверить и чувствовал невероятное беспокойство. Любой, кто оскорбит Наследника Великой Цинь подобным образом, определённо умрёт ужасной смертью; он вероятно был единственным человеком, который осмеливался говорить такие вещи Наследнику Великой Цинь. Поэтому он скорее всего будет разрезан на тысячу кусков за то что осмелился совершить такой поступок.
Старший кузен Чжао Фу вздохнул и покачал головой. Сейчас он был бы полностью удовлетворён, если бы Чжао оставил их в живых. Он даже мог отбросить свою ненависть к Чжэн Цзяо, потому что это было её собственное решение.
Дядя и тётя Чжао стояли на коленях перед его бабушкой и дедушкой и плакали, умоляя их привести их во дворец, чтобы они могли извиниться перед ним. Они были готовы на всё чтобы он простил их, и умоляли его бабушку и дедушку подумать о своих внуках.
В конце концов, поскольку Чжао Наследник Великой Цинь, если бы они могли попросить несколько городов, их семье не пришлось бы беспокоиться до конца своей жизни; они могли бы стать влиятельными и могущественными Правителями Городов.
Первоначально бабушка и дедушка Чжао Фу не хотели идти, но под мольбами дяди и тёти они решили пойти и попросить у него прощения. Однако они не могли даже войти во дворец, и им дали двор средних размеров.
Управляющий холодно хмыкнув, сказал:
— «Отныне вы будете жить здесь; Его Величество уже проявил к вам великую милость. Если вы попытаетесь найти Его Величество, вас вышвырнут из Великой Цинь.”.
Услышав это, вся семья побледнела.
Раньше Чжао Фу сделал всё возможное чтобы избежать разоблачения своей личности и не столкнуться с опасностью в реальном мире. Однако теперь, когда беспокоиться было не о чем, он больше не носил плаща. Его истинная личность распространилась по всему миру, и теперь весь мир знал, кто был таинственным Наследником Великой Цинь.
Семья Ли
Конечно, людям было невозможно выяснить истинную личность таинственного Наследника Великой Цинь. Его истинная личность была одной из величайших тайн человеческого мира, и теперь когда эта тайна была раскрыта, эта новость вызвала огромные волны.
Никто не ожидал, что избранный Наследником Великой Цинь счастливчик Чжао Фу на самом деле и окажется самим Наследником.
Это было потому, что Чжао был просто слишком простым и обычным, и он казался незначительной фигурой.
Несмотря на то что Чжао Фу заставил всех считать себя представителем Наследника Великой Цинь, все считали его просто марионеткой. Как можно было воспринимать его всерьёз? Никто не заботился о таких как он.
От лидеров стран до бесчисленных наследников все были совершенно ошеломлены, включая Сы Цзи, Тину Пендрагон, Эхнатона и Джеффри.
Никто не мог ожидать что невероятно злой, порочный и кровожадный Наследник Великой Цинь окажется такой обычной, незначительной фигурой. Если бы такой человек появился перед ними, они бы даже не потрудились взглянуть на него.
В то же время многие люди уважали то что обычный человек, без огромного количества ресурсов, смог в одиночку создать Великую Империю Цинь.
Некоторые люди также чувствовали сожаление. Они никогда не ожидали, что Наследник Великой Цинь, которого семья Ин искала всё это время, скрывался внутри их семьи. Если бы они знали об этом то объединились бы, чтобы уничтожить её; таким образом они смогли бы убить Наследника Великой Цинь.
Жаль, что не было лекарства от сожаления. Эти люди могли только вздыхать; Великая Цинь уже захватила половину Континента Мидленд, и их будущее будет совершенно тёмным без света или надежды.
Услышав об истинной личности Наследника Великой Цинь, многие фракции также почувствовали сожаление и шок. Одна фракция просто не могла принять это как истину – семья Ли Великой Тан.
Когда старый Глава семьи Ли услышал, что его незаконнорождённый ребёнок на самом деле является Наследником Великой Цинь, он почувствовал себя так словно его ударили молотком по голове, и он чуть ли не посидел. Затем он закашлялся кровью и, будто постарел лет на десять. Его глаза стали невероятно пустыми, и всё его тело будто увяло.
У Ли Чжэ, отца Чжао Фу было крайне неприглядное и потрясённое выражение лица. Он никогда не думал, что женщина с которой он просто играл, сможет родить такую ужасающую фигуру. Этот раздражающий, низменный ублюдок на самом деле был Наследником Великой Цинь.
Ли Байцин тоже был неописуемо потрясён. Он никогда не думал, что эта незначительная фигура которую он даже не считал достойным на него смотреть, кто-то, кого он считал недостаточно хорошим, чтобы даже называть его старшим братом, окажется Наследником Великой Цинь, чьё имя потрясёт весь мир.
Вся семья Ли будто была покрыта тёмной дымкой, и у всех были чрезвычайно бледные лица. Все они чувствовали безмерный ужас и отчаяние, и их тела дрожали. Если бы существовал список фракций, которые Наследник Великой Цинь хотел уничтожить, семья Ли была бы на самом верху списка. В конце концов, за всё что они сделали с Чжао Фу, они определённо заплатят десятикратно.
Тогда Ли Чжэ выбросил Чжао и его мать. Чжао Фу решил не заниматься этим делом и жить мирно, но старый Глава семьи Ли отдал приказ убить его. Он не проявил милосердия и несмотря на то что первое покушение провалилось, он попытался сделать это снова.
Эта ненависть определённо не могла быть утолена; как только Чжао Фу решит вернуть долг, вся Семья Ли будет уничтожена и даже Великая Тан может погибнуть от его рук.
После того как Глава семьи Ли прошёл некоторые неотложные медицинские процедуры, цвет его лица немного восстановился, но оно всё равно было невероятно бледным. Он быстро собрал всех, чтобы обсудить этот вопрос.
Теперь бастард семьи Ли стал Наследником Великой Цинь. Этот человек, на которого они все смотрели свысока и думали что могут легко убить, достиг таких больших успехов, и он определённо питал большую ненависть к их семье.
Если они всерьёз не займутся этим вопросом, люди семьи Ли не просто умрут, но умрут ужасной смертью. Это было потому, что больше всего Чжао Фу ненавидел семью Ли. Какими бы могущественными ни были другие его враги, они не могли сравниться с теми причинами, по которым семья Ли дала ему повод ненавидеть их.
Все собрались вместе, и старый глава семьи вздохнул, а затем сказал:
— “Что нам делать? Неужели мы должны молча смотреть как Великая Тан будет уничтожена руками этого ублюдка?”.
Пожилая женщина посмотрела на старого главы семьи Ли с обвиняющим взглядом и сказала:
— “Тогда я сказала тебе контролировать этого твоего сына. Ты ответил, что как мужчина он должен получать удовольствие, и что как твой сын, это правильно, что он такой. Если бы ты воспитал его должным образом, этого бы никогда не случилось.
Тогда я также велела тебе взять к себе мать и сына. С состоянием семьи Ли мы бы даже не заметили, что они здесь. Однако ты был непреклонен в том чтобы не принимать их, потому что по твоим словам это было унижением для нашей семьи.
У этого ребёнка такой талант, и если бы он захотел служить семье, каким светлым было бы наше будущее? Сейчас возможно не «Великая Цинь завоёвывала» бы мир, а «Великая Тан объединяла» мир.
— «Без него, как могла Великая Цинь стать такой ужасающей? Именно ты бесплатно предоставил такого удивительного человека семье Ин. Как же семье так повезло заполучить такого шокирующего человека?”.
Услышав это, старый глава семьи Ли почувствовал неописуемое сожаление. Если бы он сохранил тогда мать и сына, Великая Тан оказалась бы в совершенно ином положении; возможно действительно это Великая Тан объединяла бы мир, а не Великая Цинь.
Даже его любимый внук, самый замечательный человек в семье Ли, бледнел по сравнению с Наследником Великой Цинь. Если бы он мог вернуться назад во времени, он определённо не принял бы такого же решения.
Однако теперь пути назад не было. Старый глава семьи Ли сейчас был очень зол; если бы он был более жесток то сразу убил мать и сына, всё не обернулось бы так, и семья Ли не оказалась бы в таком кризисе.
Сидевший рядом Ли Байцин тоже чувствовала себя очень недовольным. Реальность была такова, что он действительно уступал Чжао Фу. Его сводный брат, Наследник Великой Цинь, уже давно вселял страх в его сердце, и он ясно знал, что никогда в жизни не превзойдёт его; он не мог сравниться даже с одним пальцем на руке Наследника Великой Цинь. Когда он подумал об этом, его выражение лица стало совсем неприглядным.
Рядом с ним сидела невероятно красивая и сексуальная, но в то же время полная достоинства женщина. Она держала холодную руку Ли Байцин и мягко улыбалась ему, утешая:
— “Ты самый выдающийся человек в мире; я не думаю, что Наследник Великой Цинь вообще велик. Мне нравишься только ты, и именно поэтому я выбрала тебя тогда.”.
Этой женщиной была Ян Юйянь, пятая из Рейтинга Древних Красавиц. Она была потомком Императрицы Ян. Раньше только она и У Циннян решили не присоединиться ни к одной Наследственной Династии, но в конце концов она присоединилась к Великой Тан и стала женщиной Ли Байцин. Он её очень любил и сейчас она была его единственной женщиной.
Подарок
Услышав эти утешительные слова от женщины которую он любил, Ли Байцин почувствовал тепло в своём сердце, выдавил улыбку и сказал:
— “Хм, я сделаю всё возможное, чтобы не проиграть ему.”.
Красивая и нежная на вид женщина сидевшая рядом, не могла сдержать слёз. Она была женой Ли Чжэ, Чжан Шуйюнь, и происходила из большой и влиятельной семьи. Она сильно винила себя за это – если бы она могла принять эту мать и сына, ничего бы этого не случилось; если бы она не вышла замуж за Ли Чжэ, возможно, Наследник Великой Цинь был бы Наследником Великой Тан.
Видя, как его жена плачет и винит себя, Ли Чжэ почувствовал боль в сердце. он очень любил её, хотя раньше и был довольно распутным и распущенным, он всегда видел в Чжан Шуйюнь свою единственную жену; никто не мог заменить её.
Ли Чжэ обнял её и утешил, сказав:
— “Дорогая, это не твоя вина. Даже если бы у меня не было тебя, я бы не хотел эту скромную женщину; как она могла сравниться с тобой?”.
Её глаза были совершенно красными, но она почувствовала сладость в своём сердце и слегка обняла Ли Чжэ.
Видя, что они оба ведут себя так ласково, старый глава семьи Ли закричал:
— “Почему я родил такого глупого сына как ты? Посмотри на ситуацию, в которой мы оказались, и ты думаешь только о женщине. Ты будешь просто наблюдать как этот ублюдок уничтожит всю нашу семью?”.
Услышав сердитый крик главы семьи, Чжан Шуйюнь отпустила Ли Чжэ и опустила голову.
Ли Чжэ сердито сказал:
— «Я даже не думал, что этот ублюдок сможет такое сделать; я должен был убить его давным-давно. Я пойду к Наследнику Великой Цинь и попрошу его прийти к семье Ли, чтобы извиниться за свои проступки. Он смеет так обращаться с нашей семьёй? Я его отец, и если он посмеет не повиноваться мне, я убью его.”.
Услышав такие глупые слова, старый глава семьи покраснел от ярости и взревел:
— «Если этот ублюдок готов отпустить семью в обмен на твою смерть, я с радостью отправлю тебя к нему. Убирайся отсюда к чёртовой матери!”.
Ли Чжэ недовольно ответил:
— «Я его отец, я его родил. Он должен делать всё что я ему скажу. Он не посмеет убить меня! Теперь, когда он осмелился так поступить с нашей семьёй, это просто позор! Я пойду и переломаю ему ноги!”.
Сказав это, Ли Чжэ действительно встал и сердито вышел.
Старый глава семьи, разгневанный до такой степени что даже не мог говорить, указал пальцем на Ли Чжэ. Как он мог быть так глуп? Как мог такой человек родить двух наследников, один из которых стал Наследником Великой Тан, а другой – Наследником Великой Цинь?
Ли Байцин тоже вздохнул в ответ на это и приказал людям остановить его отца. Наследник Великой Цинь был известен своей жестокостью и хладнокровием. Несмотря на то, что Ли Чжэ был его кровным отцом, с той великой ненавистью которую к нему испытывает Чжао Фу, он действительно убьёт его.
Даже если Ли Чжэ уйдёт, он не сможет ничего изменить и умрёт бессмысленной смертью. На самом деле, он мог бы даже создать ещё больший конфликт между Семьёй Ли и Чжао Фу.
Что им сейчас делать? Раньше они не знали, что он Наследник Великой Цинь, но теперь, когда они узнали об этом, то должны были что-то предпринять. Они не могли безучастно наблюдать за происходящим, потому что Великая Цинь уже захватила половину Континента Мидленд. Похоже, оставшаяся половина рано или поздно будет им захвачена.
Все это понимали, поэтому смотрели на главу семьи Ли, потому что он был главным; все решения принимал он.
Встретившись со всеми взглядами, он мог только вздохнуть и сказать:
-“Теперь нам нужно обдумать способы выразить наше раскаяние и признать статус его матери в семье Ли. Только официально признав Чжао Фу частью нашей семьи, мы сможем уменьшить его ненависть. Кроме того,” — старый глава семьи Ли сделал паузу, глядя На Ли Чжэ, и продолжил: — “главная проблема в тебе, ты должен выразить своё сожаление, чтобы была хоть какая-то возможность примирения.”.
Однако Ли Чжэ недовольно ответил:
— «Я никогда не признаю этого ублюдка или эту женщину. Я всё сделал правильно.”.
В этот момент взгляд главы семьи Ли стал невероятно холодным, и Ли Чжэ почувствовал ужас. Он хорошо знал отца и, увидев что тот вот-вот по-настоящему разозлится, сразу же отступил и согласился.
После того как распространилась эта новость, весь мир был взбудоражен; никто не ожидал, что между Наследником Великой Цинь и семьёй Ли возникнут такие отношения.
Им всем было очень жаль семью Ли, так как они действительно безвозмездно подарили чужим людям такого выдающегося человека. Если бы они сохранили Чжао Фу в Семье Ли, он определённо стал бы Наследником Великой Тан, и возможно это Великая Тан бы объединяла мир.
Ключевым было то, что семья Ли в конце концов не смогла убить Наследника Великой Цинь. С тем насколько могущественно было Королевство, их семья была обречена.
Теперь все разумные люди понимали, что они не могут позволить себе иметь ничего общего с семьёй Ли, иначе их убьют и они даже не будут знать как погибли. В конце концов, Великая Цинь враждовала с некоторыми фракциями, но её вражда с семьёй Ли была особенно ожесточённой.
Сразу же все фракции начали избегать Великую Тан, из-за чего все члены семьи Ли чувствовали себя довольно неловко. Однако они ничего не могли с этим поделать и могли только надеяться, что Наследник Великой Цинь сможет отбросить свою ненависть. В таком случае они могли бы рассчитывать на хорошее обращение и избежать уничтожения; на самом деле, Великая Цинь могла бы даже помочь усилить Великую Тан.
Это всё ещё было возможно, поскольку Наследником Великой Цинь был кто-то из семьи Ли. В его жилах текла королевская кровь семьи Ли; этого было нельзя изменить.
В Великой Цинь Чжао Фу невозмутимо сидел на своём троне. Атмосфера была довольно тяжёлой, и все присутствующие очень боялись. Перед ним на коленях стояло около 20-ти человек. Один из них была послом из Великой Тан, а остальные 20 были величайшими красавицами.
Посол Великой Тан встал на колени и с большим волнением сказал:
— «Величество Великой Цинь, вот несколько подарков от семьи Ли. Глава семьи Ли, ваш отец и ваш младший брат приказали этому ничтожному принести вашему величеству письмо, чтобы показать своё раскаяние и сожаление. Ваш отец даже написал письмо собственной кровью, надеясь на ваше прощение.”.
От этих слов во Дворце будто переполнился холодом, потому что это была запретная тема для Чжао Фу. Никто не смел заговорить об этом, и даже Ли Сы, у которого была вся информация о Чжао, не осмеливался произнести об этом ни слова. Даже он был бы жестоко наказан, если бы сделал это.
Под бесформенной аурой императора Чжао Фу всё тело посла впало в невероятный холод, и он не мог не дрожать. Тем не менее, он стиснув зубы терпел это, потому что он пришёл несмотря на то что знал, что может умереть.
Во Дворце воцарилась полная тишина, и никто не издавал ни звука. Чжао Фу холодно посмотрел на посла и некоторое время молчал.
Только минут через десять Чжао наконец заговорил. Его голос был невероятно спокоен и он сказал:
— “Возьмите все вещи обратно. У меня никогда не было отца, и я не имею никакого отношения к семье Ли. Семье не нужно ничего предпринимать, потому что Великая Цинь обязательно уничтожит Великую Тан и семью Ли.”.
Великий император великой Цинь
Услышав столь решительный отказ Чжао Фу, посол задумался о своей миссии, собрался с духом и подняв голову крикнул:
— “Ваше Величество, они ваши кровные родственники; вы не можете этого изменить. Семья Ли искренне признаёт свои проступки и надеется, что вы сможете их простить. Пока вы их прощаете, они готовы на всё.”.
— “Между Нами и семьёй Ли ничего нет. Разве ты не слышал, как Мы приказали тебе взять эти вещи и убираться? Ты действительно хочешь, чтобы мы тебя убили?” — Сердито сказал Чжао Фу с намёком на убийственное намерение.
Все Министры Великой Цинь почувствовали, как по их телам пробежал холод, и поняли что Его Величество действительно разгневан, и они не могли не испытывать беспокойства. Они понимали характер Чжао Фу; когда он был по-настоящему разгневан, он мог сделать всё что угодно.
В этот момент несколько стражников подошли и схватили посла Великой Тан, который сопротивлялся, крича:
— “Ваше Величество, независимо от того признаете вы это или нет вы потомок семьи Ли. Вы действительно можете убить свою собственную семью? Вы – Великий Император Великой Цинь; разве вы не боитесь, что над вами будет смеяться весь остальной мир? Они…”.
Бах!
Раздался приглушённый взрыв – бесформенная энергия разорвала голову посла. Повсюду разлетелись кровь и мозги, и все чувствовали ужас.
Чжао Фу с яростным выражение лица сразу же вышел из Дворца, заложив руки за спину. Стражники отослали обратно все подарки, которые прислала семья Ли, будь то сокровища или женщины, и в том числе труп посла.
После того как Чжао Фу ушёл, все министры очень нервничали и боялись, и они тоже ушли.
Ли Сы быстро нашёл У Циннян и Нюй Люй и сказал им:
— “Императорские Наложницы, на этот раз Его Величество по-настоящему разгневался. Впервые этот скромный подчинённый видел Его Величество таким; скорее всего это связано с его предыдущим опытом. Вы – самые любимые им люди, поэтому пожалуйста помогите ему. Великое предприятие Великой Цинь ещё не завершено, и Его Величество не должен губить своё здоровье из-за чего-то подобного.”.
Услышав это, У Циннян и Нюй Люй очень удивились, потому что знали что Чжао Фу очень редко сердится. Нюй Люй очень волновалась, т.к. не знала о прошлом Чжао.
Она понимающе кивнула. После того как она познакомилась с Чжао Фу, она узнала его прошлое и поняла, что оно было довольно несчастливым.
У Циннян улыбнулась, и кое-что прошептала на ухо Нюй Люй, отчего та полностью покраснела. Она посмотрела на неё и спросила:
— “Циннян, это действительно хорошо?”.
У Циннян слегка хмыкнула и уверенно сказала:
— «Конечно да. Когда он был моложе, они с матерью полагались друг на друга чтобы выжить, но мать рано умерла, оставив его одного. Вот почему он такой какой есть.
Как потомок Нюй Ва, ты обладаешь врождённой материнской аурой, с которой никто не может соперничать; вот почему я уверена, что ты определённо можешь это сделать. Более того, разве ты не чувствовала, что этот парень каждый день тратит на тебя больше энергии чем на меня? Я злюсь, просто думая об этом!”.
Услышав это, покрасневшая Нюй Люй смущённо кивнула, прежде чем переодеться в невероятно соблазнительную одежду.
Однако она не смогла найти Чжао Фу во Дворце и позже услышала, что он уехал на Южный Континент. Он уехал из-за новостей о том, что может вторгнуться Мир Рыбьей Чешуи и т.к. ситуация была довольно срочной, Чжао Фу немедленно уехал.
С тех пор как все люди перешли в Мир Небесного Пробуждения прошло всего несколько дней, соседний мир рыбьей чешуи определённо узнал об этом. Поскольку между мирами существовал большой разлом, им было бы довольно легко вторгнуться.
Теперь, когда все настоящие тела людей были в Мире Небесного Пробуждения, если они умрут, то это будет настоящая смерть. Однако реальные тела Людей с Рыбьей Чешуёй ещё не были перенесены в Мир Небесного Пробуждения. Если они начнут сражаться, человеческий мир окажется в невыгодном положении.
Чжао Фу не беспокоился ни о человеческом мире, ни о Южном Континенте. Но т.к. это дело угрожало и Великой Цинь, он должен был лично отправиться туда.
После того как все подарки, посланные семьёй Ли были возвращены им, у всех них стали довольно неприглядные выражения лиц.
Семья Ли приложила немало усилий пытаясь наладить свои отношения с Великой Цинь. Несмотря на то, что у Великой Цинь уже было много богатств, семья Ли всё-таки послала некоторые сокровища, и зная что Наследник Великой Цинь любит красавиц, они выбрали 20 лучших красавиц из Великой Тан.
Более того, глава семьи Ли, а также Ли Чжэ и Ли Байцин написали письма, полные раскаяния и сожаления. Их тон был невероятно раболепным и искренним.
Особенно это касалось письма Ли Чжэ, написанного его кровью. Он сначала отказался писать письмо, сказав что не может склонить голову перед этим ублюдком; если кто-то и должен просить о пощаде, то это Чжао Фу. Только если Чжао опустится перед ним на колени, он признает его.
Это окончательно взбесило главу семьи Ли, поэтому он приказал людям схватить Ли Чжэ и взять немного его крови, а также попросил кого-нибудь написать письмо за него, чтобы выразить свою искренность.
Поскольку кровь содержала ауру их родословной, было легко сказать действительно ли это была кровь Ли Чжэ.
Семья Ли реально сделала всё что могла, в надежде что они смогут стать посредниками в их отношениях с Чжао Фу. Конечно это было только потому, что Великая Цинь была просто настолько сильна, что семья Ли вообще не могла ей противостоять.
Если бы Чжао Фу был слаб а они сильны, они определённо решили бы уничтожить Чжао. Их предыдущие покушения были лучшим доказательством.
Однако в ответ на их усилия и искренность, Чжао Фу проявил огромное презрение и даже убил их посла. Его намерение было невероятно решительно, из-за чего члены семьи Ли чувствовали холод в своих сердцах. Теперь они знали, что для примирения нет места.
Что они могли сделать сейчас? Великая Цинь была настолько сильна, что даже многие фракции, объединившиеся вместе не смогли бы противостоять ей. В лучшем случае они могли только тянуть время.
В конце концов, все фракции будут уничтожены; их семья Ли вообще не сможет сопротивляться. Подумав некоторое время, глава семьи решил отдать приказ продолжать выражать свою добрую волю.
Сначала они исследовали всё что интересовало Наследника Великой Цинь, а затем заперли Ли Чжэ, чтобы заставить его задуматься о своих действиях. Чжао Фу определённо больше всего ненавидел именно его, поэтому если бы он мог встать на колени перед Чжао, а ещё плакать и умолять его, возможно в таком случае удалось бы изменить ситуацию.
Конечно, Ли Чжэ не согласился с этим, и он сильно сопротивлялся. Ли Байцин тоже не хотел этого видеть и пытался разубедить старого главу семьи Ли, но тот был полон решимости, потому что Наследие Великой Тан было важнее.
Чтобы сохранить Наследие Великой Тан, глава семьи даже убил бы Ли Чжэ. Он не мог допустить чтобы создание его предков погибли от его рук.
В это время к семье Ли пришёл человек. Это был Су Янь, который с уверенной улыбкой описал свой коварный план семье Ли.
2800 городов
Чжао Фу телепортировался на Южный Континент и направился к огромному разлому, прежде чем пробраться в Мир Рыбьей Чешуи. Их мир сейчас собирал армию, и повсюду раздавались боевые кличи. Вокруг царила аура завоевания – они готовились к вторжению.
Даже если Южный Континент был ещё одним врагом Великой Цинь и его уничтожение уменьшит давление на Королевство, остановятся ли люди с Рыбьей Чешуёй после завоевания Южного Континента? Это было совершенно невозможно; вместо этого они продолжали бы вторгаться в остальной человеческий мир. Когда это время наступит, Великая Цинь столкнётся не только с Континентом, но и с целым миром. Это окажет ещё большее давление на Великую Цинь.
Если Чжао Фу хотел остановить вторжение Мира Рыбьей Чешуи, то сейчас для этого было самое лучшее время. Т.к. если бы они завоевали Южный Континент, то было бы почти невозможно прогнать их. Как бы могущественна ни была Великая Цинь, она всё равно была недостаточно сильна, чтобы противостоять целому миру.
Если бы началась война, другая сторона могла бы использовать своё преимущество в том что они могли возрождаться, из-за чего человеческий мир находился в совершенно невыгодном положении. В конце концов теперь, когда все тела людей были перенесены из человеческого мира, боевое намерение игроков очень ослабилось.
Ситуация была довольно сложной, потому что Чжао Фу был не так силён, как ему хотелось. Великой Цинь будет довольно трудно противостоять целому миру, но сможет ли он объединиться с другими, чтобы защитить человеческий мир? Это тоже было невозможно.
Чжао Фу просто не хотел работать с этими людьми, так как они просто были врагами. Однако если он не вступит в союз с другими, Великая Цинь будет слишком слаба, чтобы что-либо сделать. Он был между молотом и наковальней. Подумав некоторое время, Чжао ничего не смог придумать; неужели он должен был присоединиться к другим фракциям и просто немного пострадать?
Подумав об этом, Чжао невольно вздохнул. Он решил принять решение после того как получит более точную информацию.
Чжао Фу создал грубую разведывательную сеть, используя системную фракцию, которую он контролировал. Несмотря на то, что он не смог получить больше секретной информации, он мог получить некоторую общую информацию.
Большую часть сил составляли фракции игроков, потому что даже глупые люди понимали, что сейчас самое лучшее время для атаки. В конце концов, между двумя мирами с самого начала существовала ненависть, и они больше не могли сосуществовать друг с другом. Если они не воспользуются этой возможностью сейчас чтобы уничтожить человеческий мир, пока они ещё могут возрождаться, то определённо пожалеют об этом в будущем.
В мире рыбьей чешуи было примерно 18 миллиардов игроков, что примерно в два раза больше, чем в мире людей. Даже если не все из них пойдут в атаку, то нападут по крайней мере десять миллиардов.
Великая Цинь имела население около восьми миллиардов человек и армию в 800 миллионов солдат, но Чжао Фу не стал бы использовать все эти силы для борьбы с людьми мира рыбьей чешуи. В конце концов, это будет стоить огромных потерь, а у Великой Цинь было много врагов; он не мог позволить себе сосредоточить свои силы на чём-то подобном.
Более того, некоторые системные фракции мира рыбьей чешуи также присоединятся к ним, и было трудно оценить сколько их будет. Перед целым миром сила Великой Цинь казалась довольно слабой, но Чжао Фу тоже не хотел вступать в союз с этими другими людьми. В конце концов, Эхнатон и некоторые другие раньше пытались уничтожить Великую Цинь, так как же Чжао мог сотрудничать с ними?
Чжао Фу Действительно был не из тех кто может отплатить злу добром. Однако даже если мир рыбьей чешуи нападёт, больше всего будет волноваться не Чжао, а Южный Континент. Если бы мир рыбьей чешуи не угрожал Великой Цинь, Чжао было бы всё равно.
Он решил пока оставить это дело; он не будет активно ничего предпринимать. Возможно после нападения на Южный Континент эти люди обратятся к нему за помощью. Он не станет первым предлагать им помощь, пока они этого не попросят.
Приняв это решение, Чжао Фу направился к подконтрольной ему системной фракции.
Фракция развивалась довольно хорошо, и системные фракции постоянно присоединялись. Теперь у него было 2800 главных системных городов, и 2400 Правителей Городов контролировались мозговыми жуками, в то время как 400 – нет.
Поскольку они зачищали регионы и одновременно строили Великую стену, пока что была зачищена только половина завоёванных регионов, а их было около 300. Они получили большое количество людей, их общее население составляло два миллиарда человек, а вооружённые силы – 300 миллионов солдат.
Обладая такой мощной силой, она определённо была главной фракцией на континенте темной воды. Из-за этого к ней враждебно относились фракции игроков и некоторые системные фракции.
По сравнению с кризисом на Южном Континенте, Чжао Фу больше заботила ситуация на Континенте Тёмной Воды. Это было потому, что фракция развивалась слишком быстро, и многие подумывали о том чтобы напасть на неё. Быть слишком сильным – не так уж и хорошо.
Это заставило Чжао изменить свои планы и замедлить темпы развития фракции. Он выразил доброжелательность к различным фракциям не потому что боялся их, а потому что у него и так было слишком много дел, и не было времени разбираться с ними.
Теперь, когда у подконтрольной ему фракции было 2800 главных системных городов, они занимали почти 20% Континента Тёмной Воды. Через некоторое время, когда она станет немного сильнее он разберётся с её противниками.
Увидев что фракция выразила свою добрую волю и прекратила бурно развиваться, они перестали проявлять какую-либо враждебность. Возможно это было потому что они планировали вторгнуться в мир людей, но не были очень едины в своей враждебности к фракции подконтрольной Чжао Фу.
Это их весьма удивило. Они только что собирались объединиться против этой фракции, но та была достаточно умна и действовала первой.
Она признала свою неправоту и перестала так быстро расширяться. Поэтому они больше не могли атаковать её, так как она уже не представляла такой большой угрозы, и желающих объединится против неё было уже на так много. Никто не знал, смогут ли они уничтожить её в будущем, но большинство заботились только о своей личной выгоде.
Разобравшись с этими делами, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь. Он не спешил действовать и решил подождать, пока люди обратятся за помощью к Великой Цинь. На самом деле, он даже мог используя определённые методы, самостоятельно справиться с миром рыбьей чешуи. Во-первых, он должен был вести переговоры со своими подчинёнными.
Во время своего путешествия в Мир Рыбьей Чешуи он почти ничего не слышал о Юй Сюань. После той последней великой битвы Юй Сюань вернулся чтобы залечить свои раны, и с тех пор от него не было никаких вестей. По какой-то причине он не участвовал в этом вторжении.
Учитывая его статус Покровителя Мира, за это время его раны уже должны были зажить. В конце концов, Мо Ци, который был ровно настолько же тяжело ранен уже давно появился и участвовал в той битве за Статую Прародителя.
В тот раз Чжао Фу выпустил свои три звезды судьбы и ранил Мо Ци ещё сильнее, так что тот чуть не умер. На этот раз его раны будет ещё труднее залечить, потому что его тело разъедалось силой трёх звёзд. На этот раз ему потребуется ещё больше времени чтобы прийти в себя.
Поэтому Чжао совсем не беспокоился о Мире Тёмных Демонов. Больше всего он беспокоился о Юй Сюань; он будет самой большой проблемой.
Теперь, когда они столкнулись с потенциальным вторжением из Мира Рыбьей Чешуи, Великая Цинь могла сделать две вещи, чтобы подготовиться к этому: нанести мощный активный удар и укрепить свою оборону.
И то и другое нужно было подготовить сейчас, иначе когда нападут люди с Рыбьей Чешуёй, будет уже слишком поздно.
Искра
Конечно, не только Чжао Фу заметил что Мир Рыбьей Чешуи готовится к вторжению. Это чувствовали и другие люди, в том числе самый могущественный и престижный человек на Южном Континенте – Эхнатон.
Если мир Рыбьей Чешуи нападёт сейчас, человеческому миру будет нанесён тяжёлый удар. Даже если бы их сила была примерно одинаковой, учитывая что земляне умирали истинной смертью, а люди с рыбьей чешуёй могли возрождаться – это была бы совершенно несправедливая война, и люди были обречены её проиграть.
Более того, теперь когда им предстояло умереть настоящей смертью, обычные игроки стали невероятно трусливыми и вообще не осмеливались сражаться. Поэтому нельзя было рассчитывать на большую помощь игроков.
Некоторые из землян обладали предметами, которые могли переносить реальные тела людей (в том числе тела людей с рыбьей чешуёй) в Мир Небесного пробуждения, но они не могли сделать это с большим количеством людей. Поэтому жители Южного Континента были очень обеспокоены. По сравнению с Великой Цинь их положение было довольно плохим, и в этой грядущей войне у них почти не было бы шансов на победу.
Эхнатон не смог бы противостоять целому миру, поэтому он естественно мог выбрать только союз с другими.
Тогда когда был открыт разлом, все наследники собрались чтобы обсудить как с этим справиться, и каждый внёс свой вклад. В конце концов, благодаря совместному сотрудничеству, они смогли заставить людей рыбьей чешуи отступить.
Однако теперь всё было иначе, потому что Эхнатон сжёг мосты с Великой Цинь, и говорить было не о чём.
В настоящее время Наследники были разделены на три части: «злую» в которую входил лишь Чжао Фу; «добрую» часть которая состояла из Сы Цзи, Эхнатона, Олега, Вабилона и Рамиса; и «нейтральную» часть в которой были Тина Пендрагон, Джеффри и Масанори Хано.
Причиной всего этого был Чжао Фу. Поскольку угроза Великой Цинь была слишком велика, многие отношения были разрушены, и все смотрели на других с враждебностью.
Эхнатон немедленно распространил новость о готовящемся вторжении из мира рыбьей чешуи. Он также подавил своё высокомерие и послал письма каждому из наследников, включая Чжао Фу.
Даже если мир рыбьей чешуи сначала вторгнется на Южный Континент, они захотят уничтожить весь человеческий мир, так как все земляне были их врагами. Поэтому все были в опасности, и даже если бы сначала пострадал Южный Континент, другие места также будут обречены.
Эхнатон не верил что они не придут, потому что опасность грозила не только ему. Если удастся остановить людей с рыбьей чешуёй, погибнут все.
С тех пор как все люди перенеслись в Мир Небесного Пробуждения прошло всего несколько дней, ситуация ещё не стабилизировалась, а вот-вот должно было произойти нечто ужасное. У всех были мрачные лица, потому что в прошлый раз пытаясь остановить вторжение погибли сотни миллионов людей. Тогда они не погибли настоящей смертью, но на этот раз всё было гораздо серьёзнее.
Если они не уйдут, то могут быть уничтожены миром рыбьей чешуи, и они все умрут. Однако если они уйдут, то чуть позже также могут умереть, потому что эта война мирового уровня приведёт к гибели бесчисленного количества людей, и это касалось каждого.
Простые люди чувствовали себя испуганными и беспомощными, и они могли только в ожидании смотреть на своих лидеров. Только благодаря этим людям они смогли в прошлый раз остановить вторжение расы рыбьей чешуи. Действительно, это была сокрушительная победа над Миром Рыбьей Чешуи, тогда было убито почти три миллиарда из них.
В то же время различные Наследники получили письма Эхнатона.
В изысканном белом дворце за письменным столом сидела Тина Пендрагон и с серьёзным видом читала письмо. Будучи вторым человеком основавшим Королевство, она понимала насколько Королевства могущественны. Теперь у неё было второе по силе Королевство в мире людей.
Вторжение в мир было общей проблемой, потому что люди с рыбьей чешуёй могли бы уничтожить весь человеческий мир. Сейчас в качестве защитного барьера у них был остров отравленного льда, но как только он будет уничтожен и когда будет завоёван Южный Континент, человеческий мир окажется в огромной опасности.
Если они смогут захватить Южный континент, то в тылу у них был бы мир рыбьей чешуи который бы постоянно поставлял ресурсы, и было бы невероятно трудно их изгнать. Что ещё более важно, в таком случае они смогут атаковать другие континенты.
— “Соберите армию!” — Отдала приказ Тина Пендрагон и 12 рыцарей вокруг неё ответили утвердительно, а затем сурово вышли чтобы собрать армию.
В этот раз Тина Пендрагон определённо собиралась пойти на помощь, т.к. понимала, что только объединившись они смогут противостоять вторжению Мира Рыбьей Чешуи.
Джеффри прочёл письмо и также выглядел очень серьёзным. На этот раз мир рыбьей чешуи подготавливал гораздо более масштабное вторжение чем в прошлый раз. Если не удастся остановить врага, земляне будут уничтожены расой рыбьей чешуи.
— “Что нам делать, сэр? — спросила стоявшая позади него чистая и красивая женщина с льняными волосами.
Джеффри кивнул и ответил:
— «Конечно, мы должны идти; это вопрос не только для Южного Континента, но и для всей человеческой расы. Никто не может избежать этого. Как только Граница Небесных Владений исчезнет, наш Северный Континент столкнётся с ужасающей расой демонов; и нам понадобится помощь других континентов.”.
Поэтому Джеффри отдал приказ мобилизовать армию, а также убедил другие фракции помочь и вместе защититься от расы рыбьей чешуи.
Рамис, находившийся на Восточном Континенте, прочитал письмо и выглядел довольно неуверенно, но всё же решил пойти. Он также привёл с собой некоторое количество солдат и убедил другие фракции пойти с ним, потому что угроза со стороны мира рыбьей чешуи на этот раз была довольно велика.
Наследники и различные фракции с востока, запада и севера тоже довольно быстро отреагировали. Под огромной угрозой вторжения расы рыбьей чешуи они могли только прийти, иначе им бы пришлось просто ждать, чтобы быть уничтоженными.
Моральный дух большинства людей был довольно низким, за исключением некоторых элитных армий, которые всё ещё выглядели довольно решительными и бесстрашными. Все остальные были бледны и демотивированы, боясь надвигающегося вторжения.
Наконец, был Континент Мидленд. Как центральный континент, его площадь была самой большой и имела самое большое количество судьбы. Местные фракции были более могущественными, и именно там зародился такой монстр как Великая Цинь.
Вабилон, Сы Цзи, Масанори Хано, Олег и Чжао Фу были родом с Континента Мидленд. Масанори Хано была наследницей, но поскольку теперь она подчинялось Великой Цинь, то она естественно не могла получить письмо.
После получения писем все эти трое ответили так же как и остальные наследники. Теперь осталась только Великая Цинь.
Ситуация на Континенте Мидленд была довольно напряжённой, и не они были здесь главными. Почти все фракции объединились чтобы противостоять Великой Цинь, и они едва могли удержаться. Если бы они отвели свои силы, Королевство могло бы напасть на них, оставшиеся люди не смогли бы защититься от Великой Цинь, и она смогла бы объединить Континент Мидленд.
Теперь, когда Чжао Фу ничего не сказал, они естественно тоже не осмелились ничего сказать, потому что все они могли погибнуть от рук Великой Цинь.
Когда Чжао вышел из Стелы Небесного Духа, он тут же получил письмо. Услышав, что оно было написана лично Эхнатоном, Чжао Фу бегло просмотрел его, прежде чем выбросить. Письмо сгорело и рассыпалось в пепел.
Вторжение мира рыбьей чешуи
Чжао Фу принял решение не идти на южный континент на помощь в защите от вторжения мира рыбьей чешуи, потому что у него был план получше. Если они смогут без него защититься от вторжения, значит они довольно сильны; если они не смогут защититься, то умрут несмотря ни на что, Чжао решил не участвовать в их союзе.
Приняв это решение, Чжао приказал всем Генералам Великой Цинь начать подготовку, а остальному миру ничего не сказал.
К этому времени различные фракции собрались на южном континенте, и они сначала вежливо поприветствовали друг друга и немного поболтали, прежде чем начать обсуждать этот вопрос. Для них стало неожиданностью что не приехал ни один высокопоставленный человек с континента Мидленд.
Из-за этого лица всех присутствующих стали довольно кислыми т.к. фракции с континента Мидленд были более могущественными чем фракции других континентов, и их также было больше. Они были бы ключевой силой в сопротивлении этому вторжению, но ни один из их представителей не пришёл; как можно было радоваться этому?
Самый важный человек, наследник Великой Цинь, тоже не пришёл. Это была невероятно важная война для мира, но Покровитель Мира не пожелал участвовать. Как можно было это допустить?
Во время последнего вторжения именно Чжао Фу изменил всё, предоставив огромное количество яда, чтобы насмерть отравить три миллиарда людей мира рыбьей чешуёй. В прошлый раз он несомненно внёс наибольший вклад.
Однако теперь люди с рыбьей чешуёй готовили ещё более масштабное вторжение, но эта важная персона так и не пришла. Из-за этого у всех присутствующих были неприглядные выражения лиц и их сердца упали. Ещё до начала войны они чувствовали что проиграли.
Если самый могущественный человек не будет участвовать, кто ещё сможет отразить эту угрозу?
Когда Наследники увидели что Чжао Фу не пришёл, у всех них помрачнели лица. Даже Тина Пендрагон, которая основала своё Королевство и была невероятно уверена в себе, отчасти потеряла свою уверенность.
Это было потому, что Наследник Великой Цинь был незаменим, и даже если бы он не сделал ничего другого, кроме как лично сражаться с Покровителем Мира противника, он внёс бы невероятно важный вклад. Война – это не игра, а Тина Пендрагон не была глупой. Она глубоко понимала, насколько важен Чжао Фу.
— “Что же нам делать? Наследник Великой Цинь не придёт; как мы остановим это вторжение?” — кто-то крикнул в ужасе.
— “Вот именно! Как мы должны защищаться от такого количества людей их мира? Я не хочу так просто умереть. Как насчёт того, чтобы сдаться миру рыбьей чешуи». — в страхе сказал другой человек.
— “Я также думаю, что мы не можем остановить их. Даже самый сильный человек, Наследник Великой Цинь, не пришёл. Я действительно чувствую себя неуверенно” – дрожащим голосом крикнул ещё кто-то..
Услышав, что Наследник Великой Цинь не будет участвовать, все глубоко встревожились и вокруг раздавались крики страха. Несмотря на то что Чжао Фу был самым ужасающим человеком в мире, если бы он противостоял их врагам, это придало бы им невероятную уверенность.
Увидев что всеобщий моральный дух так сильно упал только потому, что не пришёл Наследник Великой Цинь, Эхнатон почувствовал себя довольно горько и понял, о чём думал Чжао – он не хотел работать с ними, потому что они много раз пытались убить его. Однако каждый раз они терпели неудачу и теперь, когда мосты между ними были сожжены, не было смысла просить его.
После этого фракции с Континента Мидленд прислали письмо, в котором говорилось, что они хотели прийти и помочь защититься от вторжения мира рыбьей чешуи, но поскольку Наследник Великой Цинь был эгоистичен и решил не участвовать, они тоже не могли прийти.
Теперь же они не осмеливались сделать ни единого шага за пределы Континента Мидленд, т.к. Великая Цинь могла напасть на них в любой момент. Из-за этого они испытывали глубокое сожаление.
Это письмо предназначалось не для того чтобы его кто-то читал, а чтобы заявить массам что они на стороне справедливости и готовы действовать но не могут.
Они высказывали свои жалобы и изображали себя в позитивном свете, одновременно искажая образ Чжао Фу и показывая его в негативном. Люди тут же начали ругаться.
— «Наследник Великой Цинь не способен отличить добро от зла; разве он не может отложить свои обиды перед лицом общего врага? Какой отвратительный человек.”.
— “Я чувствую что умру от гнева; наследник просто слишком эгоистичен и думает только о себе. Он никогда не думает о жизнях других людей; почему у нашего мира такой Покровитель? Как жаль!”.
— “Вот именно! Разве Наследник Великой Цинь не может быть немного великодушнее? Человечество переживает такой великий кризис, а он заботится только о себе. Даже если он не может прийти на помощь, зачем ему тащить за собой других? Этот парень действительно хуже домашнего скота.”.
— “Я тоже не могу удержаться, чтобы не выпустить пар. Чжао Фу должен отложить в сторону свои обиды и в первую очередь подумать о человеческой расе. Он должен соответствовать своему статусу и не вести себя как человек, на которого все остальные будут смотреть свысока.”.
Подавляющее большинство людей стояло на стороне Сы Цзи и остальных. Сработал их план который заключался в том настроить ещё больше людей против Чжао. В будущем альянс подавления Цинь усилится.
Тот кто завладеет сердцами людей завладеет миром; этот шаг привёл к тому, что репутация Чжао резко упала. Теперь что бы они ни сделали с Великой Цинь, все остальные проигнорируют поскольку они стоят на стороне справедливости. Более того они сделали это, не израсходовав ни одного солдата.
Тогда Чжао Фу внёс величайший вклад в то чтобы остановить вторжение мира рыбьей чешуи, но каков был результат? На него напали бесчисленные фракции и даже Покровители двух других миров, едва не убив его. Если Чжао вовсе не был добродетельным, почему он в тот первый раз пошёл чтобы остановить мир рыбьей чешуи?
Тогда он самоотверженно рассказывал им о мире тёмных демонов и мире рыбьей чешуи, но теперь его называли невероятно эгоистичным.
Более того, если бы у них был Наследник Великой Цинь, их боевая мощь значительно бы возросла, а давление которое они испытывали значительно бы уменьшилось. Однако, говоря так он уничтожили все шансы что Чжао Фу придёт.
Если бы они пошли просить Чжао, он действительно подумал бы об этом, но кто будет помогать людям после подобных проклятий?
Все они были слишком слепы чтобы увидеть это; однако они не были глупы, просто легко поддавались манипуляции. Как и люди которые комментируют новостные статьи… большинство людей не думают, прежде чем сказать.
Пробная атака
— «Ладно, все успокойтесь. Даже несмотря на то, что люди с Континента Мидленд не могут прийти, наша задача всё ещё состоит в том чтобы защититься от вторжения мира рыбьей чешуи» — сказал Эхнатон, видя что сцена накаляется.
Только тогда все успокоились и вспомнили, что им ещё предстоит столкнуться с миром рыбьей чешуи. Их лица снова стали мрачными, и все утихли.
Эхнатон посмотрел на людей перед собой и мысленно вздохнул. Он не чувствовал особой уверенности в том, что они смогут остановить вторжение.
Их главной силой были Наследники, особенно Тина Пендрагон которая основала Королевство. Это было второе Королевство в мире людей и оно обладало силой истинного Королевства. С ним не смогла бы бороться обычная фракция.
— “Как нам действовать? Для обороны у нас всё ещё есть остров из замороженного яда, что даёт нам преимущество. Однако я предполагаю, что поскольку мир рыбьей чешуи осмеливается вторгнуться, у них скорее всего есть контрмеры» — сказал Эхнатон, глядя на всех.
Но ни у кого не было никаких хороших идей, кроме как просто защищаться. Это было потому, что они понятия не имели что собираются предпринять люди мира рыбьей чешуи.
Также присутствовали и стратеги с четырёх континентов, и они начали делать различные приготовления, такие как создание предметов для уничтожения ядовитого острова чтобы выпустить отравленную воду.
Ядовитый остров охватывал несколько сотен регионов, и туда прибыло два миллиарда человек из фракций игроков. Системные фракции Южного Континента также внесли немалый вклад, приведя два миллиарда солдат 1-й стадии и около 20 000 Правителей Городов.
У них не было другого выбора; они должны были либо жить, либо все вместе умереть. Если бы они могли решить эту проблему самостоятельно, то определённо не стали бы работать вместе с игроками.
Прошла неделя… стоял яркий солнечный день, голубое небо было немного покрыто облаками. На ядовитом острове собралось два миллиарда человек, образуя величественную оборонительную линию. Силы мира рыбьей чешуи также подготовились, и они медленно направились к острову.
Две армии приблизились, каждая из них излучала мощную ауру, и все окружающие дрожали. Все водные существа и монстры убежали, почувствовав ауры этих двух армий.
Правители Городов обеих сторон парили в воздухе. Поскольку фракция Эхнатона была самой большой на Южном Континенте и он был самым могущественным Наследником Династии этого континента, сейчас он был лидером.
В этот момент Эхнатон громко сказал учтивым тоном:
— “Люди из мира рыбьей чешуи, наш человеческий мир и не думает оскорблять вас. Вы живёте в воде, а мы на суше так что мы всё равно не сможем жить в вашем мире; не нужно беспокоиться о том, что мы нападём на вас.
Я уверен, что вам не нравится жить на суше! Для этой битвы нет особых причин, и она приведёт к большим потерям для обеих сторон. Давайте подпишем мирный договор, чтобы сохранить мир между нашими расами. На самом деле, иногда мы даже можем объединяться, потому что наши общие враги – это соседние миры.”.
В этом вторжении участвовало восемь миллиардов людей с рыбьей чешуёй, что вдвое превышало численность армии землян. Более того, почти все они были игроками, так что даже если бы они умерли, то не настоящей смертью. Однако если умрут земляне, то это навсегда.
Эхнатон вообще не хотел участвовать в этой битве, потому что они были в очень невыгодном положении, и это не принесло бы никакой пользы. Было бы идеально, если бы удалось разрешить это мирным путём.
Игроки из мира рыбьей чешуи насмешливо посмотрели на землян. У них было подавляющее преимущество, поэтому им было всё равно что скажут люди; их уничтожение означало бы, что в будущем им не о чем беспокоиться.
Главное что они не умрут настоящей смертью, поэтому могли бесстрашно атаковать, в то время как другая сторона не могла. Они должны были выиграть эту битву, так почему бы им не пойти в атаку?
Даже при том что им действительно не нравилось жить на суше, захват мира людей все равно принёс бы им огромные выгоды. Они могли превратить бесчисленные города землян в города мира рыбьей чешуи, и с силой двух миров, почему они должны были бояться соседних миров?
— “Вы, люди, такие слабые. Наследник Великой Цинь не пришёл, так что давай посмотрим, как вы сможете устоять против нас. Если вы готовы подчиниться миру рыбьей чешуи, мы обещаем сделать вас рабами самого высокого класса” – громко смеясь ответил Наследник из мира рыбьей чешуи.
Эхнатон пришёл в ярость: он говорил так учтиво, а представитель другой стороны разговаривал так презрительно. Похоже что эта битва неизбежна.
Подумав об этом, Эхнатон больше не колебался и отдал приказ атаковать.
Бум! Бум! Бум…
Были брошены деревянные бочки которые взрывались в воде, в результате чего распространился яд испускающий отвратительное зловоние, и вода окрасилась в зелёный цвет. Это был яд приготовленный людьми; он был не только невероятно токсичен, но и мог проникнуть через кожу.
Более того, яд быстро распространялся и если бы его бросили в группу людей с рыбьей чешуёй, многие из них почти мгновенно бы погибли. Эта внезапная атака скорее всего даст хорошие результаты.
Однако все земляне были разочарованы – в этой зелёной воде не пострадал ни один человек с рыбьей чешуёй. Игроки их мира сначала были шокированы, но обнаружив что это была ядовитая атака они не могли не рассмеяться.
В прошлый раз они потерпели неудачу и поплатились большими потерями из-за яда, поэтому на этот раз они предприняли особые шаги. Теперь у них у всех были ядоотталкивающие жемчужины которые могли отгонять яды, жемчуг защиты тела который мог предотвратить попадание ядов в их тела, и к тому же противоядные пилюли, которые они съели заранее чтобы повысить свой иммунитет к ядам.
С этими тремя слоями защиты было очевидно, насколько серьёзно люди с рыбьей чешуёй относились к этому вторжению. Они абсолютно не хотели снова стать жертвой яда, и из-за этого они больше не боялись ядовитого острова.
Сторона рыбьей чешуи тоже отдала приказ наступать. Их солдаты словно мощный прилив плыли к ядовитому острову, испуская ауру абсолютного разрушения.
Несмотря на то что их атака провалилась, человеческая сторона не была слишком разочарована, т.к. они ожидали что люди с рыбьей чешуёй придут подготовленными. Эта первая атака была всего лишь пробной.
Несмотря на то что там было много людей с рыбьей чешуёй, земляне также обладали значительными преимуществами. Главное – они сражались на поверхности, что уменьшало боевую мощь противника, и многие из их военных профессий на поверхности теряли свои эффекты, такие как их три кавалерии.
Бум! Бум! Бум…
Снова были выброшены и взорваны бесчисленные деревянные бочки. Люди с рыбьей чешуёй думали, что это снова яд, но выражение их лиц быстро изменилось – внутри бочек был белый порошок от которого исходил леденящий холод.
Поверхность воды мгновенно замёрзла, и замёрзли те кто находился рядом с бочками.
Этот был ледяной порошок, самый важный предмет для создания ядовитого острова. Он мог быстро создавать лёд, и в воде он был более эффективен.
Формации великих корпусов
Первая же пробная атака показала что люди с рыбьей чешуёй были беспечными. Эта волна атак вызвала образование больших глыб льда в воде, и ледяная ци вторглась в тела тех кто был заморожен; у них уже не было возможности выжить.
Это мгновенно унесло жизни от 400 до 500 миллионов людей с рыбьей чешуёй. Их раса была в ярости, и они решили использовать заранее приготовленные методы.
Вышли солдаты, несущие в руках копья из кораллов. Копья были чёрными, но их наконечники были украшены синими драгоценными камнями, которые испускали слабый синий свет, и они испускали мощную силу атрибутированную с водой.
Эти люди бросили свои копья, и содержащие огромную силу бесчисленные копья описав дугу в воздухе приземлились на ядовитый остров.
Бах! Бах! Бах…
Когда копья упали на лёд раздались мощные взрывы, которые разрывали лёд. Он непрерывно трескался, на нём появлялись дыры шириной в 100 метров.
Синие драгоценные камни на копьях испускали мощные огни, и лёд таял в воде, образуя ледяные лужи.
Это был противоположный землянам метод; земляне превращали воду в лёд, в то время как люди расы рыбьей чешуи наоборот превращали лёд в воду. Синие камни могли расплавлять лёд; люди рыбьей чешуи делали это, потому что вода была их владением, где они могли высвободить всю свою силу.
Изначально они хотели подобраться поближе, чтобы не только расплавить лёд, но и поразить людей, нанеся тяжёлый удар.
Жаль что люди напали первыми. Тем не менее, эффект от их атак был всё ещё довольно хорош; более половины льда было превращено в воду и с другой волной они смогут достичь защитных стен людей. На самом деле они могли даже использовать этот метод чтобы атаковать оборонительные стены.
Правители Городов начали сражаться в воздухе, не в силах повлиять на сражение внизу. Правителей Городов Мира Рыбьей Чешуи было немного больше чем человеческих, потому что присоединилась только часть системных фракций. Несмотря на это, сторона людей не слишком проигрывала в количестве правителей.
Увидев, как их Ядовитый остров постепенно тает, многие земляне поникли. Они понимали насколько разрушительны эти атаки, и вожди приказали людям укрепить лёд под оборонительными стенами и защитить его.
Когда земляне усилили свою оборону, люди с рыбьей чешуёй снова бросили копья, превратив оставшийся лёд в воду. В пяти метрах от оборонительной стены теперь была вода и преимущество которое имели земляне исчезло.
В предыдущей атаке они израсходовали весь свой ледяной порошок, иначе они могли бы продолжать использовать его чтобы заморозить воду.
— «Убить!” — Теперь когда их ничто не останавливало, бесчисленные люди с рыбьей чешуёй возбуждённо кричали, бросаясь вперёд к оборонительной стене. Они были невероятно энергичны и казались огромным цунами, которое могло стереть с лица земли всё что угодно.
В этот момент ответила и человеческая сторона. Они выбрасывали деревянные пустоши, которые люди с рыбьей чешуёй снова приняла за ледяной порошок. Они подняли луки, и выстрелили бесчисленные стрелы.
Деревянные бочки были разбиты стрелами, но теперь из них уже вытекла чёрная жидкость, которая упала на воду. Однако она не смешивалась с водой, а плавала на её поверхности.
Свист, свист, свист…
Бесчисленные огненные стрелы опустились вниз, освещая на воде чёрную жидкость. Пламя взметнулось на сотни метров в высоту, и раскатилась обжигающая волна жара. Многие люди с рыбьей чешуёй были сожраны этим пламенем, и они выли сгорая заживо.
Этой чёрной жидкостью естественно был керосин, и массивное пламя создавало стену огня, которая мешала приблизиться людям с рыбьей чешуёй. Это огромное море огня погубило по меньшей мере 300-400 миллионов людей с рыбьей чешуёй.
Они снова пришли в ярость. С их стороны вышли тысячи людей одетых в мантии и держащих посохи. Одетые так люди обычно были магами.
Эти Маги Мира Рыбьей Чешуи подняли свои посохи и произнесли странное заклинание, затем появился яркий синий свет. Сформировалась 1000-метровая волна, которая испускала ауру будто способную уничтожить всё.
Увидев эту волну, люди были сильно шокированы и сразу попытались придумать как с ней справиться.
Однако Маги не дали им возможности обдумать контрмеры. Эта 1000-метровая волна испуская ужасающую ауру обрушилась на оборонительную стену. Волна рухнула, мгновенно разрушив стену огня высотой в сотни метров, а затем врезалась в защитные стены. Теперь некоторые части оборонительных стен были затоплены.
Защитные стены имели бесчисленные усиления и увеличения статистики, что делало их невероятно прочными. Однако они всё равно сильно дрожали и слегка потрескивали. В местах которые были пониже людей смыло со стен, что привело к бесчисленным ранениям и жертвам.
Однако для всех магов мира рыбьей чешуи было довольно трудно сформировать такую массивную волну и теперь их лица были чрезвычайно бледны.
Увидев что эта атака была настолько эффективной, лидеры рыбьей чешуи немедленно приказали магам повторить эту атаку. Несмотря на то что их лица были довольно бледными, они смогли собрать достаточно сил чтобы бросить её ещё раз.
Поэтому они снова подняли свои посохи и запели. Распространился синий свет и снова собралось большое количество воды.
В этот момент на стороне землян появилось пять групп людей, одетых в серебряные доспехи и испускающие героические ауры, они быстро собрались в пяти точках на оборонительных стенах.
— «Формации Великих Корпусов!” – грозно прокричали они, и бесчисленные следы серебряной ауры собрались образуя пять серебряных шаров света, которые испускали мощные ауры. Другие люди также получали приказы от своих лидеров и высвобождали свою силу культивирования.
Когда все высвободили свою силу культивирования, она казалось была поглощена бесформенной силой в пять серебряных шаров света, заставляя их расширяться от десятков до тысяч метров в ширину.
Бум!!
Когда 1000-метровая волна испустила ауру разрушения и устремилась вперёд к оборонительным стенам, пять корпусов одновременно взревели, и вылетели пять массивных серебряных шаров света, которые столкнулись с волной и создали шокирующий взрыв.
Огромная волна разлетелась на части, морская вода разлетелась повсюду и обрушилась как проливной дождь. Мощная ударная волна также пошла рябью, и обе стороны остались в хаосе от ударной волны.
Однако первыми откликнулись люди с рыбьей чешуёй. Они снова взревев бросились вперёд и расстояние между двумя сторонами сократилось. Вскоре они достигли оборонительных стен.
Сторона землян была немного встревожена, и лучники поспешно натянули луки и выпустили стрелы в сторону людей с рыбьей чешуёй.
Чи, Чи, Чи…
Острые стрелы вонзались в тела солдат противника, повсюду разлеталась кровь, и вода окрашивалась в красный цвет. Многие люди с рыбьей чешуёй погибли от этой волны атак, но они бесстрашно бросались вперёд, т.к. знали что они не умрут настоящей смертью.
Меч истинного короля
Бросившиеся в атаку люди с рыбьей чешуёй, не заботясь о своей жизни быстро добрались до подножия оборонительных стен. Так же прибыли и их лучники, которые прикрывали их, стреляя в сторону землян. Бесчисленные стрелы полетели вверх, и те кто стоял на оборонительных стенах сразу же были ранены и убиты.
— «Убить!!” — люди с рыбьей чешуёй взревели свирепо как тигры и они начали взбираться на оборонительную стену. Сторона землян всевозможными методами сопротивлялась Людям с Рыбьей Чешуёй.
Битва между двумя сторонами была невероятно напряжённой, и непрерывно слышались звуки убийства. Быстро распространялся запах крови, и повсюду разлетались трупы и оружие. Это была очень жестокая война.
К этому времени некоторые люди с рыбьей чешуёй уже взобрались на оборонительные стены и непосредственно сражались с землянами. Увидев что солдаты армии противника уже забрались на оборонительные стены, земляне начали испытывать настоящий страх. Изначально их боевой дух был не очень высок, и он быстро падал.
С ослаблением их боевого духа их атаки тоже ослабли, и люди с рыбьей чешуёй воспользовались этой возможностью, чтобы ещё быстрее подниматься на стены и более яростно атаковать.
Теперь стало очевидно что люди проиграют, и Эхнатон без колебаний отдал приказ отступать.
Услышав этот приказ, армия землян облегчённо вздохнула и быстро отступила, используя заранее подготовленные телепортационные площадки, в то время как люди с рыбьей чешуёй быстро последовали за ними.
Некоторые из землян, которые бежали быстро – смогли убежать, но те кто был медлителен естественно были убиты людьми с рыбьей чешуёй. Только за время этого этапа сражения погибло около 600 миллионов человек, как игроков так и коренных жителей. Все они умерли настоящей смертью.
Поскольку телепортационные площадки можно было настроить так чтобы пропускать только определённых людей, люди с рыбьей чешуёй не смогли ими воспользоваться. Поэтому они могли только остановиться и начать строить большое количество площадок телепортации чтобы преследовать землян.
Человеческий мир построил свою последнюю линию обороны у разлома, и земляне стояли здесь на страже, пока люди с рыбьей чешуёй готовились к атаке.
На этот раз противостояние было не так уж сильно. Люди с рыбьей чешуёй испуская мощные ауры яростно бросились вперёд, и они казались неудержимы.
Видя что люди кажутся такими слабыми и их армия уже похоже вот-вот рухнет, наследники мира рыбьей чешуи не очень торопились и высокомерно смеялись, говоря:
— “Вы земляне, такие жалкие негодяи… мы уже обещали сделать вас рабами высшего уровня если вы сдадитесь, но вы заставляете нас завоевать вас.”.
Крупный клыкастый мужчина дико рассмеялся и сказал Тине Пендрагон:
— «Красавица, поторопись и сдайся мне и я позволю тебе попробовать мою большую палку сегодня вечером. Тебе очень понравится; такого у землян нет!”.
— “Хахаха, это точно! Вы низшая раса и ваш мир меньше нашего; вам суждено быть завоёванными нами. Мы должны быть вашими хозяевами” — тоже засмеялся старейшина.
— “Меч Истинного Короля!” — Никто не ответил на их слова. Тина Пендрагон посмотрела на клыкастого человека и почувствовала ярость. Она раньше скрывала свою силу, а теперь взорвалась всей мощью.
Печать золотого дракона внутри тела Тины испустила яркое золотое сияние, и она подняла свой меч, а золотой свет выстрелил в небо. Распространился массивный шторм ци меча, Тина ударила со всей своей силой и ужасающий золотой свет меча метнулся к клыкастому.
Тот не ожидал, что Тина Пендрагон окажется такой могущественной. Когда он попытался отреагировать, было уже слишком поздно. Он был отброшен на тысячи метров массивным золотым светом меча, и от удара его тела вырылся огромный кратер.
Его тело покрылось кровью, и многие кости были сломаны. Слабый голубой свет покрывал его тело; это была энергия мира рыбьей чешуи. Если бы не энергия мира, клыкастый был бы мгновенно убит.
Это было преимущество, которое они имели как наследники; увидев силу Тины Пендрагон, другие наследники были весьма шокированы и они поняли, что она владела Королевством.
Эхнатон не стал ничего скрывать и громко рассмеялся, сказав:
— “Ваша раса рыбьей чешуи навлекла на себя всё это; не вините нас!”.
Из-за этого люди с рыбьей чешуёй почувствовали: что-то не так. Однако их армия вот-вот должна была атаковать оборону людей, и они не могли точно понять в чём была проблема. Однако в этот момент раздался шокирующий взрыв.
Из земли вверх выстрелил белый столб ледяной ци, и ледяной туман покрыл небо. Распространился леденящий до костей холод, и весь лёд на воде стал разрушаться – какая-то сила начала поглощать ледяную ци.
Выражение лиц людей с рыбьей чешуёй упало, и вожди приказали всем собраться вместе и использовать все свои силы для защиты. Столб леденящей ци с неудержимой инерцией быстро расширился, словно собирался заморозить весь мир.
Эта леденящая кровь ци пришла с ядовитого острова, так как на нём было огромное магическое образование. Земляне многое подготовили заранее, чтобы использовать для борьбы с расой рыбьей чешуи.
Раньше целью этого магического образования было мгновенно превратить ядовитый остров в отравленную воду и распространить её в мир рыбьей чешуи, но они изменили образование, чтобы собрать огромное количество ледяной ци.
Ядовитый остров охватывал сотни регионов и он содержал просто ужасающее количество ци. Бесчисленные люди расы рыбьей чешуи понимали, насколько ужасна эта леденящая кровь ци поэтому они быстро собрались и создали огромный защитный барьер; они также были готовы.
Однако эта ци была просто слишком чудовищной и после того как она пронеслась, защитный барьер мгновенно застыл. Люди с рыбьей чешуёй на внешних краях барьера мгновенно замёрзли и умерли.
Эта атака мгновенно уничтожила около двух миллиардов их солдат. Теперь из армии почти в восемь миллиардов людей с рыбьей чешуёй осталось только около пяти, в то время как сторона землян всё ещё имела около 3,4 миллиардов солдат. Земляне потеряли 600 миллионов человек, а люди с рыбьей чешуёй – три миллиарда.
Однако три миллиарда людей с рыбьей чешуёй умерли не настоящей смертью, в то время как земляне настоящей. На самом деле, это не было большой победой для землян.
Эхнатон понял это и громко сказал:
— «Нас, людей, не так легко запугать. Это ещё даже не вся наша сила; я думаю, что нам лучше сесть и обсудить это мирно, а не сражаться.”.
— «Поговорить об этом мирно?” – Наследник командующий армией посмотрел на тела погибших людей расы рыбьей чешуи, а затем мстительно посмотрел на Эхнатона. Однако он вдруг рассмеялся и сказал:
— «На это раз вы земляне проиграли!”.
Бум!!
Вдалеке раздался мощный взрыв от которого закружились облака, а небеса и земля содрогнулись, от увиденного у всех землян вытянулись лица.
Второй разлом
На горизонте появилась массивная трещина, и прозрачные камни переливаясь радугой упали с небес в воду, вызвав большие брызги. Появилась трещина шириной в 100 000 километров.
Это был второй разлом, и земляне совсем не ожидали этого. Почти 90% их сил собралось здесь, и у них почти не осталось сил на материке. Как только люди с рыбьей чешуёй нападут на южный континент, последствия будут невообразимы.
У всех землян вытянулись лица, когда они подумали о последствиях; они были полностью одурачены. Они не ожидали, что у людей с рыбьей чешуёй будет две команды, причём первая привлечёт их внимание, в то время как вторая команда будет настоящей армией.
На горизонте маленький мальчик с золотым хвостом держал Радужный осколок, счастливо смеясь и говоря молодому человеку:
— “Старший брат, смотри, я нашёл ещё один.”.
Этим молодым человеком был Юй Сюань; как он мог не участвовать в чём-то подобном? Теперь он ясно понимал какую угрозу ему представляет человеческий мир, нет какую угрозу представляет Великая Цинь.
Если Великая Цинь не будет уничтожена, Мир Рыбьей Чешуи определённо когда-нибудь погибнет от её рук.
Этот маленький мальчик был младшим братом Юй Сюань. У него был кто-то, кто получил возможность уничтожить Границу Небесного Домена; в прошлый раз он случайно открыл разлом.
Такая способность естественно была довольно мощной; Чжао Фу не знал никого другого, кто мог бы сделать такую вещь.
Однако один недостаток заключался в том, что он не контролировал разлом; маленький мальчик мог разрушать части Границы Небесного Домена, но не мог управлять тем где именно это произойдёт.
С другой стороны, если он активирует разлом на южной стороне, то трещина определённо появится на южной границе. Если он активирует его на некотором расстоянии от первого разлома, то план будет успешным.
У второго разлома было собрано четыре миллиарда солдат; 70% из них были игроками, 30% – коренными жителями, а также было много Правителей Городов.
Глядя на эту трещину, Юй Сюань взмахнул рукой и все эти солдаты взволнованно взревели, и испуская ужасающий импульс бросились в человеческий мир. Кризис человеческого мира официально начался.
— “Отступаем! Отступите и остановите этих людей!” — В панике закричал Эхнатон.
Если эта армия людей с рыбьей чешуёй достигнет южного континента, то они определённо уничтожат всю армию землян. Если их база будет уничтожена, какой смысл оставаться здесь?
Однако им не удалось остановить эту другую армию, потому что они были довольно далеко, и перед ними всё ещё была армия примерно в пять миллиардов людей с рыбьей чешуёй. Как могли люди с рыбьей чешуёй просто позволить им уйти?
— «Убить! Если мы сможем задержать этих землян, мы победим. Когда придёт время, каждый получит свою долю добычи!» — Наследник громко рассмеялся и выбежал, в то время как другие люди с рыбьей чешуёй также свирепо бросились на землян.
Столкнувшись с этой огромной армией противника, земляне вообще не могли отступить. Волны стрел обрушились словно проливной дождь, заставив армию людей остановиться и защищаться. Люди с рыбьей чешуёй воспользовались этой возможностью, чтобы взобраться на оборонительные стены и начать непосредственно сражаться с землянами.
Человеческая сторона попыталась отступить, потому что армия противника уже достигла их позиций, и их боевой дух значительно снизился. Видя как люди с рыбьей чешуёй взбираются на оборонительные стены, они почувствовали настоящий ужас; они знали насколько сильна армия противника.
Землянин в страхе посмотрел на человека с рыбьей чешуёй, который взобрался на оборонительную стену, землянин нервно держал в руках своё оружие. Его тело задрожало, и увидев это человек расы рыбьей чешуёй дико рассмеялся и яростно атаковал, расколов его пополам всего за несколько атак.
Другой человек с рыбьей чешуёй презрительно рассмеялся, и используя копьё пронзил грудь землянина, в то время как ещё один размахивая своим топором рубил человека, убив его за несколько ударов.
Повсюду разлеталась кровь и это ещё больше возбуждало людей с рыбьей чешуёй. Для них земляне были просто добычей и даже не были достойны быть врагами.
Земляне были просто слишком слабы, как с точки зрения их психологического состояния, так и с точки зрения их боевой силы. Мир живущий в спокойствии и мир защищающий выживание наиболее приспособленных… Два этих мира столкнулись и стало очевидно, что люди рыбьей чешуёй были намного сильнее.
— “Ой!” — Столкнувшись с презрительным отношением людей с рыбьей чешуёй, землянин яростно схватил свою саблю и зарубил его. Однако несколько солдат противника быстро окружили землянина и разорвали на части всего за несколько мгновений.
После этого покрытые кровью люди с рыбьей чешуёй дико смеясь размахивали своим оружием, и бросались на людей, убивая их всё больше и больше.
С другой стороны люди с рыбьей чешуёй, которые достигли человеческого мира, начали резню. В городах было очень мало людей, и обычные жители были не очень сильны.
Увидев что нападают люди с рыбьей чешуёй, они закрыли городские ворота и защищались как могли, но против четырёх миллиардов они едва могли сопротивляться. Те легко проникали в города и убивали землян.
Человек с рыбьей чешуёй увидел что пожилой мужчина пытается убежать, но из-за своей старости он передвигался довольно медленно. Прежде чем он успел сделать несколько шагов, человек с рыбьей чешуёй дико рассмеялся и ударил, отрубив пожилому мужчине ноги.
Он упал на землю, крича от боли. Человек из мира рыбьей чешуи громко рассмеялся, а затем наконец отрубил ему голову.
Другой человек с рыбьей чешуёй взмахнул молотом и ударил им по группе убегающих людей. Непрерывно раздавались вопли, один из землян в ужасе пытался сдаться, но его голова была разбита этим молотом.
Ещё один представитель расы рыбьей чешуёй ворвался в комнату, потому что услышал плач ребёнка. Ворвавшись внутрь, он увидел женщину держащую на руках плачущего трёхлетнего ребёнка.
Глядя на пухлую фигуру этой женщины, он похотливо рассмеялся и схватил ребёнка, а затем раздражённо убил его.
Женщина с криком прыгнула на него царапая его лицо, но она не смогла нанести ему большого вреда. Он злобно рассмеялся, прижал её к земле и сорвал с неё одежду, а затем силой взял её.
Человек с рыбьей чешуёй увидел землянина носящего золотое кольцо. Он бросился вперёд и отрубил ему руку, не обращая внимания на его крики боли и снял кольцо, а затем чем убил человека.
У этих людей почти не было сил сопротивляться, и они были полностью убиты людьми рыбьей чешуи. Вскоре город погрузился в мёртвую тишину.
Массовое переселение
Повсюду была кровь и бесчисленные изломанные трупы. Многие женщины были изнасилованы, а также множество детей лежали в лужах крови. Это была невероятно жестокая и ужасная сцена, похожая на ад на земле.
Поскольку Правителя Города и большинства солдат не было в городе, после нападения людей с рыбьей чешуёй энергетический барьер Ратуши автоматически активировался, защищая город.
Защитный барьер главного системного города мог выдержать непрерывные атаки около десяти Правителей Городов и сотен тысяч солдат. Однако, т.к. там были десятки Правителей Городов и миллионы солдат, он был довольно легко сломлен. Когда защитный барьер был сломан, город был завоёван.
На главном поле битвы, после того как многие города были завоёваны людьми с рыбьей чешуёй, печати Правителей Городов землян внезапно теряли свою силу. Те кто терял силы своих Печатей Правителей Городов были мгновенно убиты правителями расы рыбьей чешуи.
Когда Правители Городов умирали, боевой дух их солдат падал и у них больше не было сил для борьбы, тем более теперь когда они понимали что их Правитель Города семья и друзья были убиты.
Человеческая сторона была обречена на поражение, и по мере того как умирали Правители Городов, солдаты системных фракций также сильно ослабевали. Это было не только потому что они потеряли своих правителей, но и потому что они также теряли различные увеличения статистики, которые они получали от своих городов.
Люди расы рыбьей чешуи ухватились за эту возможность, и ещё более энергично атаковали, в то время как армия землян становилась всё слабее и слабее, почти разрушаясь.
Теперь больше не было людей отдающих команды, и некоторые начали бежать. Видя это, другие тоже перестали заботиться о чём-либо и тоже просто хотели убежать. Строй армии землян полностью рухнул и все бежали спасая свои жизни, в то время как люди с рыбьей чешуёй безумно преследовали и нападали сзади.
С другой стороны, четыре миллиарда людей с рыбьей чешуёй совершенно неудержимо пронеслись через тысячи регионов Южного Континента, не оставив после себя ничего. Всё живое было убито, все ценные вещи разграблены.
Вещи которые они не могли взять были либо разбиты либо сожжены, чтобы ничего не оставить землянам, и бесчисленное множество людей чувствовали ярость.
Больше всего пострадали миллиарды обычных жителей, которых убивали люди с рыбьей чешуёй. Когда погибло так много землян, небо будто окрасилось в кроваво-красный цвет, и скорбная аура распространилась над южным континентом.
В конце концов Эхнатону и остальным удалось отступить, но они понесли тяжёлые потери. Только 1,2 миллиарда человек выжили; отступая они потеряли 2,2 миллиарда человек.
Из пяти миллиардов людей с рыбьей чешуёй они потеряли 300 миллионов человек, и они всё равно не умрут настоящей смертью.
На самом деле, если бы те 2,2 миллиарда погибших людей храбро сражались, они могли бы убить по крайней мере один миллиард солдат противника. Жаль, что после того как их города были уничтожены их поражение уже было предрешено. Теперь отступать было некуда, и если они останутся здесь, то весь Южный Континент будет уничтожен.
Даже если они останутся здесь, в этом не будет никакого смысла, потому что всё равно их рано или поздно окружат и убьют.
Более того, из-за того что их города были завоёваны, моральный дух человеческой стороны сильно упал, и люди с рыбьей чешуёй также имели численное преимущество и не боялись смерти. Поэтому земляне должны были отступить; это было лучше чем быть полностью уничтоженными.
Что же касается Правителей Городов, то они потеряли только от 5 000 до 6 000 человек, что было не столь тяжёлой потерей.
Известие о том, что человеческая сторона проиграла и бесчисленные люди были убиты, мгновенно потрясло весь человеческий мир. Когда земляне узнали об этом, у всех людей вытянулись лица и они испытывали ужас.
К этому времени у южного континента уже не было сил сопротивляться, и это был только вопрос времени, когда он полностью падёт. Теперь весь человеческий мир был в опасности, потому что мир рыбьей чешуи уже успешно вторгся, и после полного захвата южного континента он нападёт на другие.
— “Что же нам делать? Что же нам делать?” — Все испытывали настоящий ужас, и теперь было уже слишком поздно даже отправляться на Южный Континент; даже если бы люди отправились туда, они ничего не смогли бы изменить. Люди с рыбьей чешуёй уже были там, и поскольку земляне не смогли подготовиться, они определённо проиграют.
Фракции, отправившиеся на южный континент чтобы защитить его, теперь отступили на свои собственные континенты. Хуже всего пришлось людям с южного континента. Их земля была захвачена, и поскольку им больше некуда было бежать, они могли только переселиться на другие континенты.
Две армии мира рыбьей чешуи уже объединились, и у них было около восьми миллиардов человек. Услышав что они завоевали южный континент, бесчисленные люди с рыбьи чешуёй бросились туда, потому что пришло время делить добычу.
Видя возможность получить огромную выгоду, многие из тех кто раньше не хотели участвовать теперь не колеблясь спешили сюда.
Даже ранее не желавшие участвовать системные фракции, которые даже не думали что будет так легко прорвать оборону человеческого мира, теперь с радостью мчались сюда чтобы урвать что-то и для себя.
Ещё большая сила людей с рыбьей чешуёй начала вторжение в человеческий мир. Юй Сюань не прогнал этих опоздавших, потому что имея всего восемь миллиардов человек, было бы довольно трудно уничтожить остальной человеческий мир.
Если бы они смогли собрать весь мир рыбьей чешуи, это было бы намного проще.
Всего за неделю почти весь южный континент был сметён, без какого-либо сопротивления, и 90% его регионов были захвачены.
Бесчисленные фракции Южного континента уже перебрались на другие континенты и даже сильный Наследник, Эхнатон не был исключением. Остаться здесь означало бы неминуемую смерть, так как сейчас на Южном Континенте собралось просто неисчислимое количество людей с рыбьей чешуёй.
Все остальные континенты были весьма рады переселению этих фракций. Это было потому, что под угрозой вторжения мира рыбьей чешуи иметь больше силы означало больше безопасности. Если бы это было при нормальных обстоятельствах, они определённо не приветствовали бы эти фракции.
Большинство фракций предпочли отправиться на Восточный, Западный и Северный континенты; ситуация на континенте Мидленд была довольно напряжённой, поэтому многие люди не хотели переселятся туда.
Большая часть из них предпочла отправиться на Западный континент, потому что там было относительно безопаснее чем во всех других местах. Северный континент граничил с миром тёмных демонов, в то время как южный столкнулся с миром рыбьей чешуи. Восточный граничил с предыдущим миром, а на Западном континенте не было большой угрозы.
Это несомненно было самое безопасное место для человечества, поэтому большинство людей предпочли отправиться туда.
Эхнатон также решил переселиться на Западный Континент, чтобы основать второй Египет. На этот раз они понесли тяжёлые потери, и его план основания Королевства был отброшен на десять шагов назад. Его единственным утешением было то, что не все они были уничтожены.
Дрянной покровитель мира
Около 1500-1600 Правителей Городов прибыли на континент Мидленд и присоединились к альянсу Сы Цзи, став его частью. Сы Цзи естественно очень радостно приветствовал их, но никто из них не захотел присоединиться к Великой Цинь, потому что действия альянса подавления Цинь очень снизили репутацию Королевства.
Каким бы огромным преимуществом ни обладала Великая Цинь, они не желали присоединяться. С одной стороны, они презирали Королевство за то что оно была такой высокомерной и злой фракцией; с другой стороны они уже оскорбили Великую Цинь, поэтому они не осмеливались присоединиться к ней.
На самом деле, некоторые люди подтолкнули это катастрофическое поражение на Великую Цинь. Если бы Королевство помогло, возможно всё обернулось бы иначе. Звуки обвинений в адрес Великой Цинь становились всё громче и громче.
Почти все фракции игроков и системные фракции переместились с южного континента. Только некоторым деревням в пустыне не так повезло; эти бесчисленные деревни стали второй мишенью для мира рыбьей чешуи.
Они ворвались в эти деревни, разграбили всё ценное и убили всех людей. Тех кто не сопротивлялся брали в рабство; возможно их удастся продать.
Теперь южный континент был ими почти полностью захвачен, так что они не спешили. Они медленно грабили всё на южном континенте, будь то люди или ресурсы.
Однако земляне не могли дышать под водой, поэтому те кто покупал людей в качестве рабов, также должны были покупать предметы которые могли позволить им дышать под водой.
Города рыбьей чешуи могли отталкивать воду и содержали гравитационную силу, которая затрудняла нормальное плавание, поэтому люди могли только ходить. Если бы они могли решить вопрос о том чтобы земляне смогли дышать под водой, тогда земляне смогли бы жить в мире рыбьей чешуи.
Предметы для дыхания были довольно дешёвыми, поэтому невольничьи рынки Мира Рыбьей Чешуи очень быстро стали бурно развивающейся индустрией.
Недалеко от разлома появилось несколько невольничьих рынков. Руки людей были связаны, и верёвки связывали вместе около десяти человек. Некоторых держали в деревянных клетках, как животных.
Обычно там были только молодые мужчины и женщины, потому что старики и дети не имели большой ценности в качестве рабов, поэтому чаще всего их убивали немедленно.
Эти люди были едва одеты, чтобы облегчить клиентам осмотр товара. Любой кому кто-то понравился, мог непосредственно купить их и был бы в состоянии определить их жизнь или смерть.
У всех землян здесь были пустые безжизненные глаза и пустые выражения лиц, как у зомби. Их сердца уже умерли от отчаяния.
Па! Па! Па!
Некоторые люди шли довольно медленно, поэтому человек с рыбьей чешуёй жестоко хлестал их кнутом, так что их кожа опухала от боли и они сразу же ускоряли движение.
— «Старина Ло, ты разбогатеешь после того как сегодня захватил столько людей!» — рассмеялся другой человек с рыбьей чешуёй, глядя того кто хлестал землян.
Дикое выражение лица человека с хлыстом исчезло, он усмехнулся и сказал:
— “мне очень повезло, что я нашёл эту группу людей.”
Эти двое были знакомы друг с другом и начали болтать, как будто они были на фермерском рынке. Однако вместо фруктов и овощей в продаже были люди.
Это было вполне нормально, и никто из людей с рыбьей чешуёй не удивился. Никто даже не отреагировал на сотни человеческих женщин, подвергшихся насилию, как будто это было невероятно обычным.
Это было истинное лицо Мира Небесного Пробуждения; сильные определяли всё. Это был исход побеждённых и Чжао Фу уже давно видел подобные вещи за пределами Земли Наследия.
Другие континенты начали строить оборонительные сооружения, потому что после того, как мир рыбьей чешуи поглотит южный континент, они естественно двинутся на другие континенты.
Почти все земляне спешили помочь в строительстве, потому что человеческий мир действительно мог быть уничтожен. Даже те кто не хотел участвовать, были вынуждены присоединиться, потому что они не хотели умирать и они слышали, что стать рабами было даже хуже чем умереть.
На этот раз пришли и многие фракции из подавления Цинь. Несмотря на то что они не привели много людей, пришли очень многие лидеры как например Сы Цзи, Олег, Вабилон, Лю Е и т. д.
Они не могли просто продолжать наблюдать; сейчас самой большой угрозой был мир рыбьей чешуи. Прежде чем их уничтожит Великая Цинь, они будут уничтожены миром рыбьей чешуи, поэтому они естественно должны были принять участие.
Под этой огромной угрозой собрались почти все лидеры человеческого мира. Никто из них не посмел не прийти – было очевидно, как это важно.
Все были в ужасе от мысли о том, что мир рыбьей чешуи в следующий раз нападёт уже на них. Все они молились, чтобы эти главные фигуры смогли придумать способ остановить людей с рыбьей чешуёй и спасти землян и этот мир.
В это критическое время не участвовал один важный человек и это Наследник Великой Цинь.
Из-за его отсутствия выражения лиц всех людей были совершенно неприглядными, потому что все признавали его положение в этом мире; только он мог противостоять миру рыбьей чешуи, и т.к. он не участвовал, все они испытывали огромную неуверенность.
Никто из них не ожидал, что Наследник Великой Цинь всё ещё не примет участие, несмотря на то что человеческий мир был близок к уничтожению. Может быть, он хотел остановить мир рыбьей чешуи только с помощью Великой Цинь? Или он хотел, чтобы все умерли вместе?
Никто не мог понять намерений Чжао Фу, и выражения лиц Сы Цзи и остальных стало довольно мрачным. Без Чжао они чувствовали что находятся в совершенно безнадёжном положении.
На самом деле они были очень злы на себя; если бы они были достаточно сильны, зачем бы им понадобился Наследник Великой Цинь? Они могли бы решить эту проблему сами, вместо того чтобы молиться о том чтобы пришла Великая Цинь.
— «Наследник Великой Цинь вообще не понимает всей серьёзности происходящего; человеческий мир вот-вот будет уничтожен, но он всё ещё не пришёл. Он вообще не заслуживает того, чтобы быть Покровителем Мира!” — сердито закричал человек с покрасневшим лицом.
Старейшина в конфуцианской мантии тоже закричал:
— «Что за Дрянной Покровитель Мира! Остался в стороне в первый раз, теперь уже во второй… Он всё ещё не приходит. Как он может быть таким узколобым, почему он не может быть более великодушным? На карту поставлен весь мир!”.
Тучный человек не мог не закричать:
— “Я больше всего ненавижу Наследника Великой Цинь; как можно быть таким отвратительным человеком?”.
Сцена перешла в сеанс проклятий в адрес Наследника Великой Цинь; как они могли говорить о сопротивлении людям с рыбьей чешуёй.
Наконец один из старейшин громко сказал:
— “Несмотря на то, что он является Покровителем Мира, никто не может заставить его прийти. Придёт он или нет, зависит от него; он может выбрать помогать нам или не нет. Вы здесь проклинаете его. Как насчёт того, чтобы самим разобраться с расой рыбьей чешуи? Тогда он вам даже не понадобится.”.
Раскол
Все утихли и никто ничего не ответил, потому сказанное старцем было правдой, и они не могли опровергнуть его слов.
Увидев это, старец холодно хмыкнул и сказал:
— «Кого вы все можете винить в этом? Кто из вас раньше не нападал на Великую Цинь?
Особенно в прошлый раз когда вы, китайские фракции, объединились с множеством иностранных фракций, чтобы разобраться с Великой Цинь. Вы даже обратились за помощью к двум Покровителям Мира, и теперь один из них привёл свой народ, чтобы вторгнуться в наш мир. Что вы все можете сказать в своё оправдание?”.
У лидеров китайских фракций были неприглядные лица, но они ничего не могли ответить. Хотя все остальные были очень недовольны, они не знали что сказать.
Теперь когда все успокоилось, некоторые люди вышли и попытались выступить посредниками, сказав:
— «Всё, самое важное о чём нужно поговорить прямо сейчас – это как защититься от вторжения мира рыбьей чешуи. Даже несмотря на то что Наследник Великой Цинь ещё не пришёл, нам всё равно нужно разобраться с этим вопросом.
Теперь все лидеры самых больших фракций в нашем мире собрались вместе, и со всеми нашими объединёнными силами у нас должен быть шанс противостоять нападению мира рыбьей чешуи. Просто нам не хватает уверенности; если мы объединимся я уверен, что никто не сможет победить нас.
Если бы к нам присоединилась такая ужасающая фракция, как Великая Цинь, мы естественно чувствовали бы себя более уверенно. Великая Цинь имеет много скрытых козырей, и поскольку её сила неоспорима, возможно мы сможем придумать какой-то способ убедить её присоединиться к нам.
Это дело всего мира – может ли Великая Цинь противостоять целому миру в одиночку? Конечно, нет. Если мы будем уничтожены миром рыбьей чешуи, Королевство тоже погибнет. Как может Чжао Фу не понимать этого?
Сейчас самое время некоторым людям признаться в своих проступках, извиниться и дать ему хоть какое-то лицо. Если они это сделают, он естественно присоединится к нам. Я уверен, что Покровитель не хочет чтобы мы все вместе погибли.”.
Услышав это большинство людей кивнули, поскольку эти слова имели смысл. Стоя в стороне, Тина Пендрагон и Джеффри смотрели на это и стали немного меньше нервничать. Важнее всего сейчас было рационально обсудить как противостоять Миру Рыбьей Чешуи, а не воевать между собой.
Они хотели лично отправиться в Великую Цинь, потому что Чжао Фу не казался им плохим человеком и не был неразумным. Возможно, им удастся убедить его приехать.
Подумав об этом, Тина Пендрагон и Джеффри обменялись несколькими словами и приготовились отправиться в Великую Цинь, чтобы встретиться с Наследником.
Однако в этот момент в комнату ворвался человек с листком бумаги и крикнул:
— “Покровитель Мира Рыбьей чешуи прислал письмо, в котором говорится что до тех пор пока мы остаёмся нейтральными и позволяем им уничтожить Великую Цинь, наши человеческие фракции не будут уничтожены; если мы поможем им убить Наследника Великой Цинь, раса рыбьей чешуи больше не вторгнется в наш мир.”
Мгновенно многие люди стали очень довольными и взволнованно спрашивали:
— «Они действительно прекратят вторжение, если мы поможем убить Наследника Великой Цинь? Как мы можем быть уверены, что они сдержат своё обещание?”.
Некоторые из людей вздохнули с облегчением и рассмеявшись сказали:
— “Я так и знал; Великая Цинь определённо вызвала какие-то неприятности, из-за которых наш человеческий мир оказался в опасности. Поскольку это было вызвано Королевством, мы должны позволить Великой Цинь разобраться с этим самостоятельно.”.
Некоторые другие люди также радостно говорили:
— «Парень, я был напуган до смерти; так что истинная цель мира рыбьей чешуи – Великая Цинь. Теперь нам не нужно идти и умолять их о помощи; эти люди должны быть уничтожены.”.
Тихая сцена снова стала шумной, но разговаривало лишь меньшинство; большинство погрузилось в свои мысли. Если бы они смогли использовать расу рыбьей чешуи чтобы уничтожить Великую Цинь, это было бы очень хорошо.
Однако не было никакого способа убедиться, что мир рыбьей чешуи сдержит своё обещание. Несмотря на то что они не доверяли Наследнику Великой Цинь, он по крайней мере был землянином в то время как другая сторона представляла иную расу.
Всем было совершенно ясно что сделали люди с рыбьей чешуёй, поэтому они им совсем не доверяли.
Видя что они беседуют так радостно как будто кризис миновал, некоторые люди не могли не проклинать их, говоря:
— «Глупые! Сейчас Великая Цинь – это единственное чего боится мир рыбьей чешуи. Если Королевство будет уничтожено, что помешает миру рыбьей чешуи убить и нас?”.
Однако некоторые отказывались принять это, говоря:
— «Этот Покровитель Мира уже дал обещание, и если есть хоть что-то что может связать их, мы можем доверять им. Оба они – зло, так что мы можем позволить им сражаться друг с другом.”.
— «Верно, верно, почему бы нам просто не довериться людям с рыбьей чешуёй? Я чувствую, что в этом нет ничего плохого. Это вы все слишком узколобы, думая что только землянам можно доверять.”.
— «Какая разница какой они расы? Разве мы не убиваем друг друга? Кто сдерживался когда нападал на других? Я чувствую, что мы можем доверять людям с рыбьей чешуёй.”.
После того как они заговорили, некоторые люди согласились с ними, но большинство вздохнуло; возможно человеческая раса была обречена.
— “Несмотря ни на что, я буду стоять с Великой Цинь и с человечеством. Я никогда не буду сотрудничать с людьми с рыбьей чешуёй” – наконец заговорила Тина Пендрагон, излучая мощную ауру. Её взгляд был невероятно решительным; никто не мог заставить её передумать.
Раньше Тина почти не говорила, потому что с её характером не хотела вмешиваться. Однако на этот раз она не смогла удержаться от того чтобы высказать свою позицию. Сказав это, она повернулась чтобы уйти.
Услышав слова правителя второго по силе Королевства человеческого мира, многие люди приняли такое же решение.
Тем не менее, некоторые насмешливо кричали:
— “Я не говорю что вы все глупы, но подождите пока мир рыбьей чешуи не уничтожит вас всех; когда это время придёт, вы будете винить только себя.”.
Теперь человеческий мир был разделён на две фракции: 30% людей поддерживали то что мир рыбьей чешуи должен уничтожить Великую Цинь чтобы сохранить человеческий мир, в то время как остальные 70% отказывались работать с миром рыбьей чешуи. Это было потому, что люди с рыбьей чешуёй никогда не рассматривали людей как равных, только как рабов. Дело было не в том что они защищали Великую Цинь, а в том что люди с рыбьей чешуёй были ещё хуже.
Ни одна из сторон не смогла убедить другую; 30-процентное меньшинство было решительно настроено сотрудничать с расой рыбьей чешуи, считая что большинство идиоты. Если бы они подписали контракт с миром рыбьей чешуи, то смогли бы защитить спокойствие и порядок человеческого мира.
Более того, даже если бы люди с рыбьей чешуёй всё же уничтожили человеческий мир, те кто внёс больший вклад в уничтожение Великой Цинь получили бы более высокий статус. Обычные люди станут рабами.
Однако обычные люди не имели к ним никакого отношения; кому какое дело до жизни других людей? Они чувствовали, что было невероятно глупо умирать защищая Великую Цинь.
Формация белой магии
Игроки расы рыбьей чешуи не умирали настоящей смертью, и они естественно были сильнее землян. Если всё будет так же продолжаться, земляне определённо проиграют. В мире рыбьей чешуи не хватало людей, поэтому если они подчинятся, то получат достойное обращение.
Более того поскольку будут рабы, естественно должны быть земляне которые будут их контролировать. Как люди высшего класса, они были бы идеальны для этого, поэтому они были вполне готовы помочь расе рыбьей чешуи.
Большинство из 70% могли сказать о чём думают эти люди, и не было смысла продолжать спорить. Поскольку те уже решили подчиниться миру рыбьей чешуи, не было никакой надежды убедить их.
После этой встречи все выглядели весьма недовольными, и не удалось достичь какого-то решения. Вместо этого из-за разногласий проблема ещё больше углубилась и все хотели уйти.
Внезапно другой человек поспешно вбежал и закричал:
— «Великая Цинь отправила 500 миллионов солдат напасть на южный континент!”.
— “Что?!” — все зашумели; никто не думал что такое может произойти. Мир рыбьей чешуи не пошёл атаковать Великую Цинь, но Великая Цинь отправила 500 миллионов солдат, чтобы напасть на их армию.
Неужели Королевство сошло с ума? Южный континент по существу был захвачен миром рыбьей чешуи, и теперь там было бесчисленное множество людей их расы. “500 миллионов солдат” звучит грозно, но если бы они пошли, то определённо были бы мгновенно убиты.
Услышав это, все испытали невероятное потрясение. Они не могли понять почему Великая Цинь сделала такую глупость. Кто в здравом уме поверит, что 500 миллионов солдат могут сражаться против целого мира?
Ведь даже если бы вся Великая Цинь защищалась от мира рыбьей чешуи, возможно она бы не смогла выжить, но всё же они взяли на себя инициативу атаковать.
Тина Пендрагон которая уже собиралась уходить, была очень потрясена услышав это. В конце концов, действия Великой Цинь были просто слишком шокирующими.
Джеффри немного успокоился. Поскольку Королевство сделало это, они не могли просто сидеть и смотреть. Однако Джеффри не мог не беспокоиться о том, что 500 миллионов человек столкнутся с целым миром.
Только небольшая часть северной стороны южного континента ещё не была завоёвана. Эти регионы быстро захватила Великая Цинь, и это было не слишком трудно, так как большинство землян уже бежали.
Услышав, что Великая Цинь привела 500 миллионов солдат чтобы противостоять целому миру, люди с рыбьей чешуёй не могли не рассмеяться, наследник Великой Цинь просто был идиотом; неужели он действительно считает себя непобедимым? Если он хочет умереть, то не должен винить их.
Услышав об этом, Юй Сюань тоже очень удивился; он никогда не думал что Великая Цинь возьмёт инициативу в свои руки. Однако он не мог не чувствовать себя серьёзным, потому что судя по тому что он знал о Наследнике Великой Цинь, тот определённо не был глупым.
Услышавшие об этом люди с рыбьей чешуёй сразу бросились к северной стороне Южного континента и легко окружили армию Великой Цинь.
Собралось по крайней мере более 10 миллиардов солдат, которые образовали невероятно плотное окружение, и обе стороны официально встретились.
Группа жестоких людей расы рыбьей чешуи смотрела на солдат Великой Цинь впереди, а ведущий их наследник снисходительно посмотрел на Чжао Фу и насмешливо крикнул:
— “Наследник Великой Цинь, ты такой умный; ты прибежал сюда чтобы выразить преданность своему старшему. О чём ты только думаешь?”.
Другой человек громко рассмеялся и сказал:
— “Я слышал что у Великой Цинь есть несметные сокровища, и там море красивых женщин. Если ты отдашь их нам и осчастливишь, возможно мы отпустим Великую Цинь, ха-ха-ха.”.
Седовласый старец холодно хмыкнул:
— “В прошлый раз ты отравил миллиарды наших людей, а теперь оказался в такой ситуации. Я определённо не отпущу Великую Цинь; я сполна верну долг, до основания уничтожив её.”.
Они собрали здесь более десяти миллиардов солдат, и ещё больше людей направлялось им на помощь. Здесь присутствовало бесчисленное множество Правителей Городов и это придавало им огромную уверенность. Это было похоже на огромную гору, смотрящую вниз на маленького зверя.
Армия в 500 миллионов человек была просто слишком жалкой перед ними. Они могли уничтожить её невероятно легко, без всякого сопротивления.
Юй Сюань не показывался и вместо этого скрыто наблюдал.
Сила Великой Цинь была довольно странной; там были только всадники верхом на больших, высоких чёрных лошадях. Они выстроились в шеренги и были облачены в чёрные доспехи и у всех них были три разноцветных копья за спиной. У всех них были решительные взгляды на лицах, и они излучали строгую ауру, а воздух вокруг них казалось замерзал.
Несмотря на то что их окружало так много людей с рыбьей чешуёй, они не выказывали никакого страха, и у них не было ни лучников ни пехотинцев; все 500 миллионов солдат были всадниками.
Только Чжао Фу парил в небе, закутанный в свой чёрный плащ. Глядя на эти бесчисленные взгляды и насмешливые голоса, он не выказывал ни малейшей слабости и не отвечал им. На его лице просто была холодная улыбка.
Грохот…
Все воины Великой Цинь получили приказ, они выхватили белые копья из-за спины и на лошадях бросились в атаку. Топот лошадей как гром разносился по окрестностям.
Увидев что Великая Цинь осмелилась взять инициативу в свои руки, люди с рыбьей чешуёй холодно улыбнулись и тоже бросились вперёд. Однако в этот момент всадники Великой Цинь метнули свои копья в небо.
Белые копья превратились в белые огни и выстрелили в небо, издавая шокирующие звуки. Люди с рыбьей чешуёй были весьма удивлены увидев что копья нацелены не на них.
Бум! Бум! Бум…
Копья летели вверх, раздавались взрывы и из копий расширялись белые магические образования.
Эти магические образования заполняли всё небо, каждое из них было около 100 метров в ширину. Они были заполнены сложными рунами, испускающими слабый белый свет и выглядели довольно мистически.
Однако люди с рыбьей чешуёй всё ещё ничего не понимали и продолжали атаковать. Однако некоторые из них вдруг закричали:
— «Что происходит? Я не могу дышать!”.
Солдаты впереди рухнули на землю, их лица побагровели от боли. Они отчаянно глотали воздух, пытаясь набрать в лёгкие немного кислорода, словно рыба вытащенная из воды.
Остальные люди с рыбьей чешуёй были совершенно шокированы и остановились, не решаясь подойти ближе. Всадники Великой Цинь достали ещё больше белых копий из своих пространственных колец и испуская ужасающую ауру продолжили мчаться вперёд.
Бум! Бум! Бум…
Копья испуская ужасающую силу летели в небо, они выглядели как молнии и заполняли небо ещё большим количеством белых магических образований.
— «Аргххх…”.
Ещё одна большая группа людей рухнула на землю, пытаясь дышать. Эта странная сцена заставила бесчисленных людей с рыбьей чешуёй в ужасе отступить.
Бесчисленные Правители Городов сражу же поняли что магические образования были причиной удушения их солдат, поэтому они быстро полетели, чтобы уничтожить эти образования. Однако как только они приблизились, то бессильно упали с неба и от их падения на земле были разбиты кратеры, они изо всех сил пыталиь дышать как и другие люди с рыбьей чешуёй.
Это совершенно шокировало других Правителей Городов; они немедленно удалились из зоны действия белых магических образования и попытались уничтожить их, используя дальние атаки.
Однако прежде чем они смогли это сделать, белые копья испускающие ужасающую мощь выстрелили в их сторону. Их удивило что даже несмотря на то что им удалось уничтожить эти копья, магические образования всё равно оставались.
Казалось что весь кислород из их тел высасывался какой-то силой. Парившие в воздухе правители городов падали как капли дождя, и извивались от боли.
Эта сцена потрясла всех людей с рыбьей чешуёй; даже Правители Городов вообще были не в состоянии сопротивляться – что же это были за образования и что происходит? Люди с рыбьей чешуёй были совершенно сбиты с толку.
Всадники Великой Цинь продолжали двигаться вперёд, навстречу людям с рыбьей чешуёй. Теперь они больше не использовали белые копья, а вместо этого выхватили хрустальные копья из-за спины и бросили их в сторону армии противника.
Мишенью по-прежнему были не люди с рыбьей чешуёй; хрустальные копья падали на Землю, вызывая появление кроваво-красных магических образований, и вырывалась бесформенная энергия.
— «Ах! Что происходит, моё настоящее тело было принесено в Мир Небесного Пробуждения!». — раздался крик ужаса, который совершенно потряс всех.
Тот факт что они не умрут истинной смертью, был их самым большим козырем, из-за чего они были абсолютно бесстрашными. Однако, если бы им пришлось столкнуться с истинной смертью, они не были бы так безрассудны, потому что все боялись смерти.
И всё же это преимущество было отнято у них так легко. Видя мучительно задыхающихся на земле людей, они понимали что если останутся здесь, то умрут и это будет настоящая смерть.
Теперь боялись не только солдаты расы рыбьей чешуи; даже правители городов были напуганы. Они начали отчаянно убегать, в то время как Юй Сюань также был вынужден показать себя. Он попытался войти в зону действия этих белых магических образований и почувствовал, как из его тела выкачивается кислород.
Он защищался изо всех сил, но образований было просто слишком много, и всасывающая сила которую они испускали была слишком мощной, из-за чего его лицо помрачнело.
Свист!
Раздался звук разрываемого воздуха, и белый свет содержащий ужасающую силу полетел к Юй Сюань.
Он поднял руку, и массивная бесформенная энергия разбила белый луч света. Копьё рассыпалось в пылинки света и исчезло. Появилась белое магическое образование, которое испуская огромную всасывающую силу высосало большую часть кислорода из тела Юй Сюань.
Он немедленно отступил, не только потому что потерял много кислорода, но он также чувствовал ужасающую опасность от Чжао Фу.
Бум!
Демоническая ци устремилась в небо, безумно собирая всю эту ци небес и земли образуя солнце, которое испускало демонический свет и огромное количество демонического намерения. Бесчисленные существа ощутили холод и ужас.
Чжао Фу сразу же высвободил всю свою силу, его тело стало испускать ужасающую демоническую ци. Он высоко поднял Меч Небесного Демона и ударил в сторону Юй Сюань чудовищным тёмным светом меча, который казалось был способен расколоть небеса.
Лицо Юй Сюань помрачнело, и он тоже не сдерживал силы. Он достал свой Золотой Трезубец и ударил в сторону Чжао Фу. От трезубца распространилась массивная волна силы и выстрелил луч золотого света, казалось окрашивая в свой цвет весь мир.
Бум!!
Столкнулись луч тёмного и золотого света, произошёл шокирующий взрыв. Повсюду разлетелись ци света и меча, и поднялся мощный шторм.
Однако золотой луч света был разрублен пополам тёмным светом меча, заставив его рассыпаться в пылинки света, в то время как тёмный свет продолжал двигаться к Юй Сюань и отбросил его.
Юй Сюань был отброшен метров на десять и с неприглядным выражением лица закашлялся кровью. Прошло много времени с тех пор как они сражались в последний раз, и он обнаружил, что сила Чжао Фу теперь многократно увеличилась; как он мог обладать такой силой?
Он не знал что когда Чжао Фу был на грани смерти и его три звезды судьбы взорвались силой, мощь которую он получил стала ещё более ужасающей, и он мог бы мгновенно убить Юй Сюань.
В таком состоянии даже Зверь-Хранитель не мог сравниться с Чжао Фу. Только проявление мирового сознания было способно дать ему отпор; было очевидно, насколько ужасен он был. Однако Чжао мог войти в это состояние только когда был на грани смерти, и в таком случае он вообще не контролировал себя.
— «Старший Брат, ты в порядке?» — подбежал маленький мальчик и заботливо спросил, увидев что его непобедимого брата кто-то тяжело ранил.
Юй Сюань мысленно вздохнул. Он понимал, что с его нынешней силой ему совсем не сравниться с Чжао Фу, и если он останется, то скорее всего будет убит. Когда это произойдёт, его младший брат точно будет убит.
Лязг, лязг, лязг…
Бесчисленные цепи с огромной силой вылетели из воздуха. Они целились не в Юй Сюань, а в его младшего брата который был рядом.
Чжао Фу уже давно сообщили, что именно этот маленький мальчик открыл разлом. Этого человека нельзя было оставить в живых, поэтому Чжао атаковал не проявив милосердия.
Юй Сюань пришёл в ярость и громко взревел. Он взмахнул трезубцем, и бесчисленные золотые рыбы метнулись словно мечи противостоя бесчисленным цепям.
Лязг, лязг, лязг…
Раздался скрежет металла – столкнулись цепи и золотые рыбы, повсюду летели искры и взрывались ударные волны.
В этот момент Юй Сюань не колеблясь обнял своего младшего брата, а затем мгновенно исчез.
Он не мог сравниться с Чжао Фу, и он не мог избавиться от этих странных образований белой магии. Великая Цинь пришла чрезвычайно подготовленной и похоже ждала когда люди с рыбьей чешуёй придут на южный континент, чтобы уничтожить их вместе. На этот раз Юй Сюань чувствовал себя невероятно беспомощным и убегая испытывал невероятный стыд.
Теперь, когда убежал их покровитель мира, перепуганные простые люди вообще не осмеливались оставаться; они все быстро разбежались.
Раньше это был огромный набег расы рыбьей чешуи, они свирепо смотрели на Великую Цинь как будто собирались сожрать её, но теперь они могли только в ужасе убегать, как куча рыхлого песка.
Они не могли не чувствовать ужаса; магические образования Великой Цинь перенесли их реальные тела в Мир Небесного Пробуждения, и эти белые магические образования могли заставить их умереть мучительной смертью. Они чувствовали себя невероятно бессильными и боялись смерти.
Террор, положивший конец всему миру
— «Убить!!” — Всадники Великой Цинь подобно потоку сотрясая ближайшие десятки тысяч километров яростно гнались за убегающими людьми из мира рыбьей чешуи. Как могли обычные люди обогнать лошадей? Более того, Всадники Великой Цинь скакали на Чёрных Божественных Лошадях, которые обладали частью божественной силы.
Бесчисленные люди мира рыбьей чешуи пытались использовать телепортационные площадки чтобы покинуть это ужасное место, но в этот момент Всадники Великой Цинь выхватили из-за спины последние красные копья и метнули их.
Свист, свист, свист…
Бесчисленные красные копья полетели разрывая воздух и рисуя дуги. И снова их мишенями была не армия противника, а земля.
Красные копья яростно вонзились в землю на метр. Появились изолирующие барьеры, блокирующие окружающее пространство и делающие невозможным использование телепортационных площадок.
Изолирующие барьеры было довольно просто установить, это не занимало много времени. Даже если бы Великая Цинь не использовала этот метод, пока у них хватало людей; было бы достаточно 70 000 или 80 000 человек, которые были опытны в создании телепортационных площадок, они смогли бы за короткий промежуток времени установить изолирующий барьер который охватил бы весь регион.
Окружающее пространство стало заблокировано, делая все каналы телепортации неэффективными. Люди с рыбьей чешуёй запаниковали ещё сильнее; неужели Великая Цинь собирается убить их всех?
— «Быстрее убегаем!” — Поскольку телепортационные площадки были непригодны, они могли только бежать со всех ног. Только бегством они смогут выжить; если они останутся здесь, то умрут настоящей смертью.
Всадники Великой Цинь преследовавшие людей с рыбьей чешуёй были словно тигр, нырнувший в стадо овец. Люди с рыбьей чешуёй могли только беспомощно бежать в страхе, они уже не казались такими свирепыми.
Чжао Фу посмотрел на убегающего Юй Сюань, но не бросился в погоню, потому что чувствовал что не сможет его догнать. Более того, его внимание было сосредоточено на текущем поле боя; он должен был остаться чтобы убедиться, что не произойдёт ничего неожиданного.
Бесчисленные люди с рыбьей чешуёй убегали, а некоторые из них не знавшие что происходит, стояли и смотрели в замешательстве.
С точки зрения логики, разве они не должны были уже уничтожить Силы Великой Цинь? Почему бежали они? Более того, у Великой Цинь было всего 500 миллионов солдат, в то время как у них была бесчисленная армия. Невозможно чтобы они проиграли.
Однако реальность была такова – люди с рыбьей чешуёй бежали с испуганными выражениями лиц; что же произошло?
Люди которые не знали что происходит схватили одного из убегавших и спросили:
— “Брат, что случилось? Разве мы уже не уничтожили силы Великой Цинь? Разве мы не собираемся забрать их сокровища и женщин и заставить их заплатить за отравление нашего народа?”.
Человек которого остановили, в ужасе ответил:
— «Уничтожить Великую Цинь? Они перенесли настоящие тела всех кто был на фронте в Мир Небесного Пробуждения и использовали странные методы, чтобы убить их; я слышал что миллиарды людей уже погибли. Все они погибли настоящей смертью!”.
Услышав слова этого человека, люди не знавшие что происходит выглядели невероятно потрясёнными и спросили:
— «Как могло погибнуть так много людей? Ты уверен? Разве на нашей стороне не было множества Правителей Городов, Покровителей Мира и других Наследников? Что с ними случилось?”.
Человек ответил:
— «Наследник Великой Цинь слишком силён; у нашего Покровителя Мира не было сил сопротивляться, поэтому он мог только бежать. С Правителями Городов всё ещё хуже; они погибли даже не успев напасть. Да и вообще Великая Цинь установила изоляционные барьеры и их армия убивает всех кого видят. Их армия ещё не прибыла сюда, так что вам всем лучше бежать. Если вы останетесь здесь, то точно умрёте.”.
Услышав это, остальные представили себе невероятно кровавую сцену, и они не могли не задрожать от ужаса.
Неудивительно что так много людей в ужасе бежали; теперь, когда они узнали про это, то не колеблясь присоединились к огромной толпе убегающих людей.
Эта новость быстро распространилась, и вся раса рыбьей чешуи впала в ужас. Все собрали свои вещи и быстро побежали обратно в свой мир, не смея оставаться в человеческом мире даже на лишнее мгновение. Это было просто слишком страшно.
После этого отступления в мире рыбьей чешуи распространилась новость, которая повергла в ужас весь их мир: миллиарды людей действительно погибли, и они умерли также и в реальном мире.
Миллиарды людей были убиты так легко, уничтожены как муравьи. Это было просто слишком шокирующе. Не говоря уже о том, чтобы увидеть это самим, слышать об этом было достаточно страшно.
Их раса рыбьей чешуи насчитывала всего 18 миллиардов человек, и теперь когда так внезапно умерли многие из них, казалось что они вот-вот вымрут.
Всадники Великой Цинь с неудержимым импульсом пронеслись через весь Южный Континент. Почти все люди с рыбьей чешуёй просто убегали, так что их ничто не могло остановить. В конце концов Великая Цинь остановилась возле разлома и не вошла в их мир.
Из-за этого отчаявшиеся людей с рыбьей чешуи вздохнули с облегчением. Всё-таки, если бы Великая Цинь с таким неудержимым импульсом атаковала бы их мир, вся их раса была бы убита. В конце концов, никто не мог устоять перед Великой Цинь.
— “Скорее, скорее, скорее…» — Различные фракции Мира Рыбьей Чешуи в ужасе быстро собрались вместе, и стали срочно обсуждать как поступить с Великой Цинь. Они не могли позволить ей сделать ни одного шага в мир рыбьей чешуи, иначе они были бы обречены. Что же за магию она использовала?
Тот факт, что мир рыбьей чешуи успешно вторгся в мир людей и завоевал южный континент определённо был ловушкой, устроенной Великой Цинь. Они были слишком уверены в себе и думали, что человеческий мир вообще не сможет отомстить, что привело к такому трагическому исходу.
Несмотря на то, что армия Королевства остановилась у разлома, это было потому, что все они были Всадниками и не могли войти в воду. Они определённо готовились к вторжению в Мир Рыбьей Чешуи.
Вспоминая как Великая Цинь убила всех людей расы рыбьей чешуи которых смогла найти на Южном Континенте, никто не хотел чтобы это произошло и в их мире. Однако как они могли остановить её? Различные фракции были невероятно напуганы, потому что они всё ещё не знали как Великая Цинь достигла этого, поэтому они не знали как этому противостоять.
Под огромной угрозой Великой Цинь Мир Рыбьей Чешуи впервые ощутил такой ужас; это был огромный страх конца света.
Многие люди в стрехе стояли на коленях, молясь чтобы Великая Цинь не вторглась в мир рыбьей чешуи, и чтобы этот вопрос был решён как можно быстрее; они молились, чтобы могли просто жить и чтобы в будущем не было такой опасности.
— «500 миллионов всадников Великой Цинь пронеслись по Южному Континенту и прогнали злых и высокомерных людей мира рыбьей чешуи обратно в их мир. Кризис человеческого мира разрешён, и в нашем мире снова воцарилось спокойствие!”.
Это известие потрясло весь человеческий мир, все плакали от радости. Они не могли не чувствовать возбуждения и восторга; земляне победили, и лидеры множества фракций были очень потрясены.
Гражданская система
Весь мир узнал об этой новости, все были невероятно потрясены. Они никогда не думали, что Великая Цинь сможет в одиночку сражаться со всем миром рыбьей чешуи и своими силами изгнать их из мира людей. Как же Королевство добилось этого?
Вслед за этим поступало всё больше и больше информации, которая ещё сильнее всех шокировала. На Южном континенте армия Великой Цинь пошла на всё против людей с рыбьей чешуёй, убивая миллиарды из них и вселяя ужас в их сердца.
Сила Королевства была так велика, что ей даже не нужно было чьей-либо поддержки. Независимо от этой огромной опасности просто Великой Цинь было достаточно; им не нужно было ни о чём беспокоиться.
Это был повод для большого праздника. Тогда раса рыбьей чешуи была невероятно высокомерна и они говорили будто могут в любое время уничтожить всех землян и что люди были низшей расой, которую они хотели поработить. Теперь они знали, что нужно бояться землян.
Поэтому услышав эту новость, люди развеселились и улыбались.
30% землян, которые хотели сотрудничать с расой рыбьей чешуи впали в отчаяние. Сейчас они чувствовали огромное сожаление; они просто хотели уничтожить Великую Цинь. Теперь они казались невероятно наивными и смешными.
Если бы они приняли участие, то с ними было бы покончено примерно так же как с людьми мира рыбьей чешуи; они тоже были бы затравлены как овцы.
— «Великая Цинь величественна и сильна! Наш человеческий мир больше не должен беспокоиться; Великая Цинь действительно является благословением для нашей расы.”.
Эти люди были невероятно толстокожими и начали восхвалять Королевство. Они помнили что говорили раньше, поэтому если они не изменят свою позицию, Великая Цинь может найти их. Последствия были бы невообразимы.
Все понимали о чём думают эти люди, и чувствовали себя довольно снисходительно, но ничего не отвечали.
Тина Пендрагон и Джеффри вскоре оправились от потрясения. Они не ожидали, что Великая Цинь действительно преуспеет и героически спасёт весь мир своими силами. Это было почти невозможно, но она действительно сделала это.
Вспоминая о том как они были напуганы и как запаниковали, когда вторгся мир рыбьей чешуи и как Великий Цинь легко разрешила это без какой-либо помощи с их стороны, Тина Пендрагон слегка вздохнула. Она больше не чувствовала себя такой уверенной; очень немногие люди в этом мире могли заставить её испытывать такое уважение, и Чжао Фу был единственным человеком в мире, в сравнении с которым она признавала свою некоторую неполноценность.
На южном континенте Чжао парил в небе, и слегка улыбаясь смотрел на людей мира рыбьей чешуи, стоявших перед ним на коленях. Всё прошло чрезвычайно гладко, и он также захватил четыре миллиарда людей с рыбьей чешуёй.
Это было потому, что белые магические образования только высасывали кислород из их тел делая вид что они умерли, но на самом деле не убивали их.
Более того, белые магические образования могли быть использованы только против представителей водной расы, так как это был метод подавления всех людей из водной расы, но он был бесполезен против других рас.
Однако их можно было использовать только на суше; если бы люди с рыбьей чешуёй вошли в воду, белые магические формации были бы бесполезны против них, так как вода снижала их эффективность.
В противном случае Чжао Фу не стал бы ждать вторжения людей с рыбьей чешуёй; тогда он мог бы прямо броситься в их мир и уничтожить их всех, вместо того чтобы просто ждать.
Именно по этой причине после того как Чжао вышел из стелы небесного духа, он решил не участвовать в обороне. Он нашёл эти формации используя свой аккаунт высшего уровня.
Из-за слабости формаций белой магии Чжао Фу мог только ждать подходящего момента, чтобы действовать. Ожидание пока мир рыбьей чешуи захватит южный континент было лучшим способом нанести им тяжёлый удар, а также легко получить весь южный континент.
На самом деле, формации белой магии были довольно устаревшим методом борьбы с водной расой, и они был изобретены давным-давно. Они были созданы миром талисманов, чтобы отразить вторжение водной расы.
До тех пор пока водная раса ходила по суше, независимо от того использовали ли они специальные предметы помогающие дышать, белая магическая формация могла бы извлекать кислород из их тел. Однако её воздействию было довольно легко противостоять если кто-то находил её слабость, и ей можно было противостоять прыгая в воду или используя своего рода водную кислородную пилюлю.
Этот тип пилюль не только обеспечивал кислород, но и мог защитить тело и ослабить всасывающую силу формации. Эти водно-кислородные пилюли были доступны во внешнем мире и стоили всего несколько медных монет каждая.
Однако люди с рыбьей чешуёй не знали об этом. Да и сам Чжао совсем недавно узнал про это только благодаря информации, полученной от стелы небесного духа; эта информация теперь оказалась невероятно полезной.
Вот почему Чжао Фу остановил свою армию у разлома. Теперь, когда люди с рыбьей чешуёй вернулись в воду, белые магические образования против них уже не будут эффективны, поэтому Великая Цинь естественно не сможет напасть на них.
Теперь пришло время разобраться с четырьмя миллиардами людей расы рыбьей чешуи. Все они были связаны верёвками и стояли на коленях с выражением ужаса на лицах. Их тела дрожали, и все кто не встанет на колени или не последует приказам, будут убиты. По сторонам виднелись небольшие горы трупов.
По сравнению с землянами, люди с рыбьей чешуёй могли лучше приспосабливаться к любым обстоятельствам, и большинство из них предпочли подчиниться, послушно опустившись на колени перед Чжао Фу.
Глядя на этих людей, Чжао чувствовал что было бы слишком жалко просто убить их. Несмотря на то, что Великая Цинь получила южный континент, он был по сути пустым, так как там почти не было людей.
Если бы он мог принять этих четыре миллиарда людей с рыбьей чешуёй, они бы очень помогли Великой Цинь. В конце концов, у них была приличная Культивация и мощные боевые намерения, тем более по сравнению с обычными игроками. Они могли бы значительно увеличить боевую мощь Великой Цинь. Сейчас Королевству очень не хватало людей.
Различные министры также предложили Чжао Фу принять этих людей с рыбьей чешуёй, так как это было очень выгодно. В конце концов Чжао согласился.
Однако он не очень доверял людям этой расы, а их было четыре миллиарда, что составляло почти половину всего населения Великой Цинь. С ними нужно было быть настороже.
Поэтому нужно было контролировать их должным образом, и кое-какой предмет был очень полезен в этом. Это был скрытый злой яд, который у Великой Цинь был уже давно, и Королевство многое затратила на его приобретение. Этот яд помог им легко уничтожить город орков.
Теперь они могли использовать Пилюли Скрытого Зла, чтобы контролировать людей с рыбьей чешуёй. Таким образом, не придётся беспокоиться о восстании.
Однако Чжао Фу был весьма недоволен всем что сделали люди с рыбьей чешуёй, когда они завоевали Южный Континент. Несмотря на то что Чжао не хотел держать рабов, он решил установить гражданскую иерархию.
Первый уровень составляли обычные жители Великой Цинь, получавшие все льготы, а второй – граждане низшего класса.
Например четыре страны, из-за которых Великая Цинь понесла большие потери были перечислены как преступники 1-го уровня. Люди с рыбьей чешуёй попытались обратить землян в рабство, что ещё больше рассердило Чжао Фу, поэтому он сделал их преступниками 2-го уровня.
Посол рыбьей чешуи
Чем ниже уровень, тем меньше прав у них было. Только сделав вклад в развитие Великой Цинь, они смогут повысить свой уровень и стать её полноправными гражданами, а не преступниками.
У людей с рыбьей чешуёй не было никаких возражений против решения Чжао Фу. Даже при том что они были объявлены преступниками 2-го уровня, это было лучше чем быть рабами. Думая о том жалком опыте, который они могли бы пережить будучи рабами, они уже чувствовали невероятную благодарность перед Чжао.
Ли Сы выбрал около 1500 красавиц высшего уровня из числа четырёх миллиардов людей, чтобы сделать служанками Чжао Фу, а также чтобы помочь Судьбе народов мира рыбьей чешуи влиться в Великую Цинь.
Чжао не испытывал особого интереса к этим женщинам, так как многие части их тел были покрыты рыбьей чешуёй, и это выглядело довольно странно. Однако он не отказывался ни от чего, что приносило пользу Великой Цинь. В конце концов, ассимилировать четыре миллиарда людей расы рыбьей чешуи будет нелегко.
После этой битвы, когда мир рыбьей чешуи потерял почти четверть своего населения, их мир понёс тяжёлый удар и они больше не осмеливались быть такими дикими и высокомерными.
Следующим был вопрос о Правителях Городов. Многие из четырёх миллиардов этих людей были правителями, но некоторые из их городов уже были завоёваны, потому что многие люди их мира думали что те уже погибли после того как попали в руки Великой Цинь.
Важно было переместить ещё не захваченные города. Однако это было нелегко, так как эти города были разбросаны по всему миру рыбьей чешуи, и весь их мир был невероятно бдителен. Было бы почти невозможно проникнуть в мир рыбьей чешуи и захватить эти города.
Как раз в тот момент, когда Чжао Фу обдумывал как поступить, пришёл солдат и доложил:
— “Ваше Величество, мир рыбьей чешуи прислал посла, который говорит что они хотят вести переговоры о мире.”.
Под угрозой вымирания, поскольку люди мира рыбьей чешуи не могли придумать никакого способа остановить Великую Цинь, они могли только сделать шаг назад и попросить о заключении мира.
Сейчас для них важнее всего было убедиться, что их мир не будет уничтожен; всё остальное имело второстепенное значение. В конце концов, никто не хотел умирать или становиться рабами Великой Цинь. Более того, даже если бы они умоляли о мире, Великая Цинь могла бы и не согласиться.
Поэтому посол привёз с собой пять миллиардов золотых монет, тысячи шкатулок с сокровищами и 3500 красавиц высшего уровня. Среди них были некоторые из величайших красавиц мира рыбьей чешуи, всё это было отправлено чтобы выразить свою искренность и надежду, что Великая Цинь не нападёт на их мир.
Чжао Фу сидел на своём троне, глядя на посла рыбьей чешуи смиренно стоящего на коленях. Сначала он горячо восхвалял Чжао, говоря что тот невероятно доблестен, могуч и прирождённый Император. Затем он представил все дары, после чего он стал умолять Великую Цинь не нападать на мир рыбьей чешуи и просил чтобы обе стороны жили в гармонии.
На самом деле Чжао вообще ничего этого не ожидал. Из-за слабости формаций белой магии он не планировал вторгаться в их мир. В конце концов, без этой формации армия Великой Цинь была бы полностью уничтожена, если бы вошла в мир рыбьей чешуи.
Да и вообще армия Великая Цинь определённо не смогла бы победить в водном бою людей с рыбьей чешуёй, которые привыкли жить в воде. Более того, они представляли целый мир, в то время как Великая Цинь всего лишь была фракцией.
Поскольку именно они просили мира, Чжао Фу внутренне рассмеялся – как же он мог не урвать немного выгоды из этой ситуации? Хотя Чжао внутренне смеялся, он дружелюбно улыбнулся и сказал:
— “Мы не варвары и кровожадные люди; поскольку ваш мир готов признать свои проступки, мы готовы простить вам всё это.
Мы примем эти дары, и мы также сообщаем вам хорошую новость: те люди, которых вы оставили не умерли, а вместо этого они подчинились Великой Цинь и стали её подданными. Однако, поскольку они прожили в мире рыбьей чешуи всю свою жизнь, они ещё не привыкли к человеческому миру.
Итак мы хотим, чтобы самый близкий к человеческому миру Континент Нижней Воды был передан Великой Цинь и чтобы её подданные жили там, а также переместили свои города.
Более того теперь когда наши миры находятся в мире, земляне которых вы захватили должны быть возвращены; только тогда мы сможем по-настоящему жить в гармонии друг с другом.
Конечно, Великая Цинь пообещает не вторгаться в мир рыбьей чешуи в течение трёх лет, и мы можем подписать кровью контракт высшей степени, в качестве подтверждения нашей дружбы.”.
Поняв что Чжао Фу не собирается вторгаться в мир рыбьей чешуи, посол испытал невероятный восторг, но после того как он услышал требования Чжао, включая захват одного из их континентов, его лицо очень помрачнело.
В конце концов, в мире рыбьей чешуи было только семь континентов и никто не мог взять себе целый континент, но Великая Цинь прямо требовала это, т.е. одну седьмую территории их мира.
Посол почувствовал себя весьма обеспокоенным и попытался вступить в переговоры, сказав:
— «Величество Великой Цинь просит целый континент, это может быть…”.
Прежде чем он успел закончить, Чжао Фу холодно хмыкнул и сказал:
— “Не нужно ничего говорить, мы уже приняли решение. Это уже величайшая уступка с нашей стороны; в противном случае Мы возьмём его своими силами.”.
Услышав эти угрожающие слова, посол невероятно побледнел. В конце концов когда он пришёл сюда, его целью были переговоры о мире и о том чтобы Великая Цинь не напала на мир рыбьей чешуи и не уничтожила их.
Подумав об этом посол решил, что нельзя быть слишком упрямым, поэтому ему пришлось уйти и посоветоваться с лидерами мира рыбьей чешуи. Конечно, подарки остались в Великой Цинь.
Чжао Фу пополнил этими деньгами государственную казну и раздал различные сокровища в качестве награды. Что касается женщин, то он собрал их вместе. Считая 1500 женщин, отобранных Ли Сы и 3500 доставленных, теперь было 5000 красавиц.
Все они входили в 10000 лучших красавиц мира, поскольку они были лучшими, выбранными из миллиардов людей. Вполне естественно, что у них была фантастическая внешность.
Из всех них трое обладали выдающимися аурами: первая – стройная женщина с тонким героическим лицом, вторая выглядела как куколка, а у третьей была сладострастная фигура и она излучала невероятно сексуальную ауру.
Эти три женщины занимали довольно высокое положение в мире рыбьей чешуи, и Чжао Фу проявлял к ним некоторый интерес. Он посмотрел на них, и сексуальная женщина встретила его взгляд и обольстительно улыбнулась, сразу же снимая одежду. Две женщины рядом с ней покраснели и тоже последовали её примеру.
В конце концов, они были отправлены сюда чтобы служить Чжао Фу, и таким образом спасти мир рыбьей чешуи. Если бы они могли получить привязанность Чжао, они смогли бы убедить его оставить их мир в покое.
Глядя на их прекрасные тела, он не мог удержаться от смеха. Однако он ничего не сделал и вместо этого велел им одеться. Ситуация всё ещё была довольно напряжённой, и сейчас было не время играть.
Контракт на крови
Чжао Фу сомневался, сможет ли он на самом деле получить целый континент. Всё что он мог сейчас сделать – это ждать и готовиться к контратаке людей мира рыбьей чешуи. В конце концов, Чжао не был на 100% уверен в этих формациях белой магии.
Посол вернулся в свой мир и передал лидерам слова Чжао. Услышав, что тот прямо просит целый континент, они очень рассердились, потому что ни кто в их мире не владел целым континентом. И всё же Великая Цинь запросила это, даже ничего не сделав; это была одна седьмая территории их мира, и это требование их очень разозлило. Их вообще не воспринимали всерьёз.
Они потратили много усилий чтобы собрать эти подарки, такие как пять миллиардов золотых монет, сокровища и красавицы высшего уровня. Они не только понесли такие тяжёлые потери, но и отдали деньги, сокровища и женщин; как они могли не сердиться?
Наследник великой Цинь принял все эти вещи, но он всё ещё не был удовлетворён; он всё ещё хотел эти города, захваченных людей и целый континент. Он просто зашёл слишком далеко.
— “Наследник Великой Цинь ведёт себя слишком возмутительно; отложив в сторону все деньги, сокровища и женщин, которых мы отправили он всё ещё хочет заполучить целый континент. С таким же успехом он мог бы нас ограбить” — сказал кто-то.
Однако другие быстро опровергли его слова:
— «Даже если он грабит нас, что мы можем с этим поделать? Если мы не хотим чтобы он уничтожил весь наш мир, почему мы должны действовать так жалко; мы должны просто напасть на Великую Цинь и убить их всех!”.
— “Что же нам делать? Неужели мы должны отдать ему целый континент? Как мы можем допустить подобное?”.
— «Верно, как мы можем уступить целый континент? Мы не можем этого сделать.”
— “Если мы не хотим уступить континент, нам придётся защищаться от вторжения Великой Цинь. Мы можем использовать подарки чтобы остановить её, но Великая Цинь всё ещё может напасть в любое время. Только не говорите мне, что вы все хотите умереть.”.
— “Как насчёт того, чтобы устроить полномасштабную войну против них? Мы устроим где-нибудь большое количество ловушек; в худшем случае мы умрём вместе с Великой Цинь. По крайней мере, тогда нам не придётся терпеть такого унижения.”.
Люди в зале непрерывно спорили о том, что им делать. Если бы Чжао Фу попросил меньшего, они определённо согласились бы чтобы сохранить свою безопасность. Однако он запросил слишком много, так что их мнения разделились. Некоторые хотели пойти на компромисс, в то время как другие желали умереть вместе с Великой Цинь.
Старейшина в мантии прочистил горло и несколько раз кашлянул. Он был довольно известен в мире рыбьей чешуи и услышав его кашель, все успокоились и посмотрели на него.
— «Я думаю, мы можем согласиться на требования Наследника Великой Цинь. Континент Нижней Воды находится ближе всего к человеческому миру, и он в любом случае сейчас он в наибольшей опасности. Люди постоянно убегают оттуда, и если мы распространим новость о том, что Великая Цинь скоро совершит резню на континенте, то естественно больше там никого не останется.
Таким образом, мы можем уступить Континент Нижней Воды, но также мы увеличим всеобщую ненависть к Великой Цинь, чтобы подготовить будущую контратаку.
Более того, на этом континенте всего около 5000 регионов, и поскольку это самый маленький континент, это не будет большой потерей.
Мы также получили полезную новость: эти четыре миллиарда человек не убиты и вместо этого подчинились Королевству. Однако неужели вы действительно думаете, что так много людей расы рыбьей чешуи полностью подчинились бы землянину? Это вряд ли, и мы можем использовать их чтобы в будущем вместе уничтожить Великую Цинь. Более того, даже если этот континент будет отдан землянам, власть всё равно будет в наших руках.
Конечно сейчас это главный вопрос. До тех пор, пока действует контракт крови, один из контрактов самого высокого уровня в Мире Небесного пробуждения, для противника будет почти невозможным нарушить его, и сила контракта будет передаваться по его родословной.
Если мы согласимся на его требования, мир рыбьей чешуи будет в безопасности по крайней мере три года, и нам не придётся беспокоиться об угрозе Великой Цинь. Неужели мы за три года не сможем найти способ справиться с Королевством? Когда придёт время, мы отомстим им и они десятикратно отплатят за все наши потери и унижения.
Учитывая все эти соображения, я считаю что мы можем согласиться на его требования. В конце концов, континент всё равно останется нашим, и Великая Цинь будет нами повержена.”.
Услышав слова старейшины, все погрузились в свои мысли. Похоже сейчас это единственный выход, иначе как бы они остановили Великую Цинь? Они могли только уступить континент, иначе погиб бы весь их мир. Они не хотели просто так умирать.
На южном континенте Чжао Фу получил их ответ и с удивлением обнаружил, что они действительно согласились. Из-за слабости формаций белой магии он вообще не осмеливался атаковать мир рыбьей чешуи. Если он зайдёт слишком далеко или проявит слабость, Великая Цинь ничего не добьётся, поэтому он был готов торговаться.
Услышав что он так просто получит целый континент, Чжао Фу не мог удержаться от лёгкого смеха. На этот раз его успехи были просто слишком велики и удивительны.
Чжао уже давно строил планы на этот счёт. В мире рыбьей чешуи было семь континентов, и теперь Великая Цинь собиралась подчинить Континент Нижней Воды, который был ближе всего к континенту Тёмной Воды, где Чжао уже контролировал самую большую системную фракцию.
За три года эта фракция сможет завоевать весь Континент Тёмной воды. Когда это произойдёт, землянам больше не будет угрожать мир рыбьей чешуи. Чжао Фу сможет сосредоточиться на объединении человеческого мира.
Поскольку два из семи континентов будут принадлежать Великой Цинь, у остальных пяти континентов не будет сил противостоять Королевству, которое объединило бы весь мир. Именно по этой причине Чжао был готов подписать Контракт на Крови.
Четыре дня спустя пришло время подписать контракт. Встреча происходила возле разлома, и Чжао Фу привёл с собой около десяти своих генералов, в то время как на другая сторона привела сотни людей.
Здесь было магическое образование которое мешало сражаться, так как люди расы рыбьей чешуи боялись, что Чжао убьёт их всех одним ударом.
После встречи люди с рыбьей чешуёй подарили несколько фальшивых улыбок и вежливо поболтали с Чжао, и он ответил тем же. Затем они обсудили содержание Контракта на Крови и после некоторых переговоров пришли к соглашению.
Люди с обеих сторон порезали себе ладони, из которых потекла кровь и улетела в небо, их кровь слилась образуя красный шар. Он испускал интенсивный свет, и кроваво-красные слова падали с неба.
Эти слова были содержанием кровавого контракта, и после того как они проявили себя, они снова собрались вместе, прежде чем превратиться в бесчисленные кроваво-красные руны, которые выстрелили в тела людей с обеих сторон, формируя Контракт.
В качестве компенсации за вторжение в мир людей, мир рыбьей чешуи уступал землю, давал деньги, сокровища и красоты, из-за чего они чувствовали себя совершенно униженными. Тем не менее, они по крайней мере сохранили свой мир и с этим контрактом на крови они будут жить спокойно в течение трёх лет.
Чжао Фу вернулся в Великую Цинь с широкой улыбкой на лице и начал подсчитывать приобретения от этой битвы. Они были довольно шокирующими, и Великая Цинь получила огромную выгоду.
Возвращение южного континента
Во-первых, Великая Цинь получила два континента. Одним из них был южный континент, а другим – Континент Нижней Воды. Теперь они оба принадлежали Королевству. Ни одна другая фракция не была в состоянии сделать подобное; хотя Великая Цинь была довольно сильна, у неё не было сил чтобы объединить целый континент.
Завоевание двух континентов было просто чем-то невероятным и обычные фракции даже не могли мечтать о таком.
Помимо двух континентов, она также получила четыре миллиарда людей мира рыбьей чешуи, один миллиард захваченных землян и около 7000 городов.
Вполне возможно, что миллиард землян и 7000 городов – это ещё не все что взяли люди мира рыбьей чешуи, но они уже сделали большой шаг назад, и Чжао Фу не хотел слишком давить на них; в конце концов всё это было получено благодаря блефу.
Теперь когда они подписали контракт на крови, ему не нужно было думать об угрозе со стороны людей мира рыбьей чешуи. Даже если бы разломов стало больше, ему не пришлось бы беспокоиться.
Южный континент сейчас принадлежал Великой Цинь. Если люди с рыбьей чешуёй снова нападут, за защиту от вторжения будет ответственно Королевство. Силами Великой Цинь было бы невозможно остановить ещё одно вторжение, вот почему Чжао хотел подписать Контракт на Крови.
Что же касается пяти миллиардов человек и примерно 7000 городов, то Чжао не планировал переносить их в Великую Цинь, а вместо этого поселил их на двух континентах. В конце концов, ему нужно было разместить здесь часть своих сил, а не собирать их всех на континенте Мидленд. Без должной защиты было бы довольно легко потерять эти континенты.
Чжао Фу оставил миллиард землян на южном континенте. Потому что Великая Цинь спасла их от людей с рыбьей чешуёй, и они прошли через ужасные вещи, поэтому были невероятно преданы Королевству.
Чжао также оставил там один миллиард людей с рыбьей чешуёй и 2000 городов. Оставшиеся люди и города были размещены на Континенте Тёмной Воды.
Человеческий мир был владением Великой Цинь, поэтому не имело значения что их сила на южном континенте не была очень мощной. Если возникнет какая-то опасность, Великая Цинь сможет действовать в любое время. Однако континент тёмной воды был довольно далеко, так что там нужно было иметь более сильную оборону.
Однако Чжао Фу не доверял людям с рыбьей чешуёй, и позволить им жить в своём мире было всё равно что позволить тигру вернуться в горы. Несмотря на то что он использовал Пилюли Скрытого Зла, вероятность того что они обернутся против него была довольно велика.
Таким образом, Чжао должен был изменить их мышление и действительно сделать их частью Великой Цинь, чтобы они перестали ассоциировать себя людьми с рыбьей чешуёй. Только если они будут стоять рядом с Великой Цинь, он сможет использовать их в бою.
Сначала они должны были изучить китайский язык и культуру Великой Цинь, что постепенно изменило бы их. Также было запрещено любое взаимодействие с другими континентами, потому что если бы они могли общаться с другими людьми с рыбьей чешуёй, их сердца определённо не остались бы с Великой Цинь.
Поэтому, он должен был изменить их мышление и заставить их почувствовать что нет никакой надежды вернуться на сторону рыбьей чешуи; только тогда они действительно подчинятся Великой Цинь.
Более того тем кто будет по-настоящему предан Королевству, Чжао Фу даст особые преимущества, так как это также повлияет на поведение других. Не только земляне были эгоистичными и жадными; это было что-то общее для всех живых существ.
Три года – это немалый срок, и этого времени будет достаточно, чтобы должным образом интегрировать их в Великую Цинь. Когда это время придёт, Королевству будет гораздо легче уничтожить мир рыбьей чешуи. В конце концов, мастерство подводного боя Великой Цинь не могло сравниться мастерством людей того мира.
Южный континент теперь был пуст, без людей и городов. Поэтому не было никакой необходимости производить какую-либо зачистку, и они могли бы непосредственно построить Великую стену и сделать эту территорию полностью подконтрольной Королевству.
Что же касается Континента Нижней Воды, то почти все фракции ушли. Однако местами ещё оставалось некоторое количество деревень, так что их нужно было зачистить.
Однако таких деревень было не так уж много, и разобраться с ними было довольно легко. Конечно, Чжао Фу не оставил бы весь континент людям рыбьей чешуи; Чжао приказал Ван Цзянь отправить туда 100 миллионов солдат и разместить их там.
С Контрактом на Крови, Пилюлями Скрытого Зла и находящимся там Ван Цзянь, Чжао Фу не нужно было сильно беспокоиться о вещах в мире рыбьей чешуи.
Теперь ему просто нужно было правильно развить континент тёмной воды и объединить другой континент. Если он сможет это сделать, всё будет прекрасно.
Подумав об этом, Чжао счастливо улыбнулся. Разобравшись с этими делами, он вернулся в Великую Цинь. К этому времени многие фракции прислали письма с поздравлениями, и хотя Королевство не собиралась им помогать, оно всё же остановили вторжение мира рыбьей чешуи.
Чжао Фу передал все письма Ли Сы; т.к. ему не было интересно читать их. Он уже догадывался, что в них содержится. По большей части это будет просто лесть.
Однако через некоторое время Ли Сы принёс более 20-ти писем и сказал:
— “Ваше Величество, эти письма просят вернуть Южный Континент, так как раньше он принадлежал им. Они требуют, чтобы Великая Цинь покинула этот континент, и они готовы предоставить некоторую компенсацию.”.
— «А?” — Чжао не мог не задаться вопросом, не ослышался ли он. Эти люди хотели, чтобы он отдал им все эти регионы – неужели они идиоты?
Когда вторгся мир рыбьей чешуи, они покинули эту территорию и переселились на другие континенты, позволив людям с рыбьей чешуёй завоевать его. Теперь у них хватило наглости сказать что это их континент, и попросить Великую Цинь уйти. Даже если Королевству и не сложно уйти, как можно было сделать такое?
А что касается компенсации, то как это могло заинтересовать Чжао Фу? Он холодно рассмеялся и сказал:
— “Если они хотят этого, то пусть сами попробуют взять; однако просто отдать всё им – другое дело. Если они готовы подчиниться Великой Цинь, то я их приму. У Королевства есть только один принцип: подчинись или погибни.”.
Услышав это, Ли Сы почувствовал себя немного неуверенно и сказал:
— “Ваше Величество, с южного континента переместились 20 000 городов. Если они присоединятся к подавлению Цинь, чтобы вернуть Южный континент, Королевство столкнётся с большой угрозой.”.
Чжао Фу был очень удивлён, так как это было вполне возможно. 20 000 городов были большой угрозой для Великой Цинь, и с этим было не так просто разобраться. Более того, он не мог использовать тот же метод, который использовал против людей с рыбьей чешуёй.
Однако сейчас они не посмеют предпринять никаких шагов против Великой Цинь. В конце концов, они не знали каким образом Королевство отправило всех этих людей мира рыбьей чешуи в отступление и они скорее всего беспокоились, что Великая Цинь использует эти методы против них.
Сейчас похоже сила Великой Цинь значительно возросла, но её положение ещё не стабилизировалось. Она ещё не ассимилировала всех этих людей и города и если они нападут, Королевство окажется в трудном положении.
Похоже они могут только быстро ассимилировать этих людей и сделать Великую Цинь по-настоящему могущественной; только в этом случае можно будет не боятся нападения с их стороны.
Прямо сейчас несмотря на то что они хотели, чтобы Великая Цинь вернула им эти регионы, Чжао Фу определённо не мог согласится на это. Его позиция была твёрдой:
— “Заберите сами или подчинитесь.”.
Очищение оружия клана
Эти слова вызвали у всех выходцев с южного континента невероятное недовольство. Столкнувшись со снисходительными и решительными словами Великой Цинь, они стали подумывать о том, чтобы присоединиться к Подавлению Цинь и уничтожить Королевство.
Однако Королевство сейчас было на пике своего развития. Оно только что в одиночку отправило в отступление мир рыбьей чешуи, и их мир даже дал континент, деньги, сокровища и женщин в качестве компенсации.
Сейчас они даже не осмеливались пытаться сопротивляться Великой Цинь. Теперь когда Королевство было так сильно они очень боялись что Чжао Фу захватит их, поэтому хотя они и чувствовали себя очень недовольно, они всё ещё держали это в себе.
Однако все ещё не понимали, почему Великая Цинь пошла на компромисс с миром рыбьей чешуи, вместо того чтобы броситься и уничтожить их всех.
Несмотря на то, что именно мир рыбьей чешуи взял на себя инициативу просить о пощаде, было бы гораздо больше пользы в уничтожении мира рыбьей чешуи. Из-за этого многие люди не могли понять, почему Великая Цинь не сделала этого.
Большинство обычных людей не слишком задумывались об этом, так как теперь они были в безопасности. Они просто не хотели чтобы повторилось нечто подобное.
Великая Цинь быстро зачищала регионы, а мир людей снова наслаждался спокойным временем. Все жили в гармонии друг с другом, и многие люди начали хвалить Великую Цинь за то что она прогнала людей с рыбьей чешуёй, создавая впечатление что Великая Цинь была гордостью и радостью человеческой расы.
Однако это продолжалось всего один месяц.
Сначала некоторые китайские фракции послали несколько волн солдат, чтобы проверить реакцию Королевства. Несмотря на то что эти волны были ею легко уничтожены, то что Великая Цинь не напала на них в ответ подтвердило их догадки.
Это огромное давление мгновенно исчезло. В течение этого месяца китайские фракции чувствовали себя довольно несчастными, так как они всегда боялись что Великая Цинь нападёт на них. В конце концов, по сравнению с людьми мира рыбьей чешуи, Великая Цинь ещё больше хотела бы их уничтожить.
С одной стороны, это позволило бы Королевству объединить Континент Мидленд, а с другой – ненависть между ними к этому моменту была просто непримиримой. Эта ненависть не исчезнет, пока не исчезнет кто-то из них.
Однако прождав месяц они обнаружили, что Великая Цинь просто быстро зачищала регионы и даже не выказывала следов нападения. Это их весьма удивило и это заставило их задуматься о том, почему Королевство не нападает на мир рыбьей чешуи.
Это было невероятно подозрительно; раз Великая Цинь обладала такой огромной силой, почему они не уничтожили мир рыбьей чешуи одним махом? И почему они не объединили Континент Мидленд? С такой силой объединение целого мира не будет проблемой.
Однако Великая Цинь ничего этого не сделала и это было невероятно подозрительно. Раньше они не осмеливались ничего предпринять, но после месяца молчания они не могли не проверить воду и подтвердили свои подозрения.
Теперь они знали что методы, которые Великая Цинь использовала против людей с рыбьей чешуёй будут неэффективны против них, и это значительно уменьшило давление на них. Поскольку у Королевства не было таких ужасающих методов, они естественно уже так сильно не боялись Великой Цинь.
Многие люди которые раньше не осмеливались выразить своё мнение начали высказываться.
— “Почему Королевство не уничтожила мир рыбьей чешуи? Они наши враги и убили так много землян, но Великая Цинь пощадила их; они должны объясниться. Я совсем не впечатлён.”.
— «Верно, почему Наследник Великой Цинь не захватил их мир? Поторопись и дай нам объяснение. Разве мир рыбьей чешуи не убил так много землян, и разве между нами нет великой ненависти? Ты не мстил за нас и на самом деле пощадил их и даже принял множество людей из их расы; ты вообще достоин называться человеком? Ты предатель!”.
— “Я также считаю, что это совершенно неразумно. Люди с рыбьей чешуёй давали компенсацию землёй и деньгами, но всё это шло Великой Цинь; а как же все те люди, которые погибли сражаясь? Эти деньги должны быть отданы их семье и друзьям; Великая Цинь, не будь слишком эгоистична!”.
— “Я не сторонник того чтобы они принимали людей с рыбьей чешуёй; они враги человечества и рано или поздно взбунтуются. Более того, они запятнаны нашей кровью. Я вообще не поддерживаю действия Великой Цинь.”.
Некоторые люди, которые были недовольны действиями Великой Цинь, начали просить её объясниться и изменить свой подход.
В то же время некоторые люди начали сомневаться в том, как Великая Цинь выгнала людей с рыбьей чешуёй.
— “Если Королевство так сильно, почему с самого начало оно не действовало так, ведь из-за этого погибло около двух миллиардов землян!? Можно сказать, что эти люди умерли ни за что. Случилось бы это, если бы Великая Цинь действовала с самого начала?
— “Раньше вы восхваляли Великую Цинь, говоря что она невероятно могущественна, спасла мир и что она величайшая защита человеческого мира. Что за шутка!”.
Теперь когда многие обдумали это то поняли, что Великая Цинь также была виновата в смерти стольких людей. Если бы они действовали раньше, эти люди не погибли бы, и Южный Континент не был бы завоёван.
Более того, многие земляне считали что люди с рыбьей чешуёй хотели только уничтожить Великую Цинь и что они не стали бы уничтожать человеческий мир. Было видно, что между ними и Великой Цинь существовала великая ненависть; должно быть Королевство каким-то образом оскорбило их мир, но оно спряталось за остальным своим миром, из-за чего Южный Континент принял удар на себя. Многие начали утверждать, что всё это было планом Великой Цинь, и что именно из-за неё погибло множество землян, чтобы она смогла получить Южный Континент.
Теперь же многие люди свели к нулю все достижения Великой Цинь и вместо этого показали её невероятно злой. Почему справедливые люди не объединятся чтобы вместе наказать Королевство? Если бы все объединились вместе, осмелилась бы Великая Цинь по-прежнему так себя вести?
Фракции Южного Континента надеялись, что Королевство покинет их территорию; если оно это сделает, они не будут винить её в своих потерях. Однако Королевство должно было быстро вернуть их земли.
Если Великая Цинь поступит так как ей заблагорассудится, и не проявит уважения к истинным хозяевам Южного Континента, то у них не будет другого выбора, кроме как объединиться и наказать её.
Фракции Южного Континента хотели вернуться на континент, потому что они были хорошо знакомы с этим местом. Именно оттуда пришло их Наследие, и это был их истинный дом.
Другая причина заключалась в том, что они не были хорошо приняты другими континентами. Люди с этих континентов не любили когда чужаки оставались на их территории. Они хотели, чтобы они ушли как можно скорее, иначе их прогонят. Это было совершенно противоположно их прежнему отношению.
Великая Цинь ничего не ответила на это. Все начали осуждать её, говоря что она была бедствием для человеческого мира. Крупные фракции Южного континента начали вступать в союз с китайскими фракциями, чтобы наказать Великую Цинь.
Третьего сентября, ясным и солнечным днём китайские фракции объединились с фракциями Южного континента и начали свою операцию по возвращению континента, в то время как Великая Цинь также быстро отреагировала.
Чжао Фу посмотрел на статуэтку в своей руке, и его взгляд стал холодным. Он бросил её на землю и вышел.
Ли Сы почтительно последовал за ним и спросил:
— «Ваше Величество, как нам действовать?”.
От Чжао сходила холодная аура, и он даже не оборачиваясь ответил властным тоном:
— “Очистите оружие клана и уничтожьте Китай.”.
Буддийская cекта
На самом деле даже если они не нападут, после зачистки регионов Великая Цинь сделает шаг против остального Китая. В конце концов, Королевство уже почти было Маркизатом 10-го уровня, и не было бы никаких проблем в том чтобы уничтожить остальные китайские фракции.
Великая Цинь теперь имела 14 миллиардов человек и 1,4 миллиарда солдат. Это означало, что Королевство теперь могло иметь 14 000 Начальных Печатей Генерала, 1400 Промежуточных Печати Генерала, 140 продвинутых и 14 печатей Маркиза.
Она также владела 22 000 Великих Городов и 4521 городом. В то же время у неё было бесчисленное множество виверн и командиров мертвецов, которые были слиты с Печатями Правителей Городов.
Всё это вместе было страшной силой. Однако, поскольку ситуация в Великой Цинь ещё не была стабильной, Чжао Фу не хотел делать никаких шагов. После полной зачистки всех этих регионов общая сила Великой Цинь молниеносно возрастёт что значительно облегчит уничтожение остального Китая.
Китайских фракции благодаря проверкам поняли цель Великой Цинь. Конечно они не хотели, чтобы Королевство смогло укрепиться и не могли позволить ему постоянно развиваться; в противном случае они были бы обречены.
Поэтому фракции должны были действовать прямо сейчас. Иначе им оставалось только ждать смерти.
Чжао Фу пошёл в городскую ратушу и взял Императорскую Печать Правителя. Поскольку печать была с Великой Цинь довольно долго, она признала её и поглотила большую часть её судьбы, она не оказала никакого сопротивления. Поэтому Чжао мог непосредственно очистить её, не испытывая особых проблем.
Очищение оружия клана было бы тяжёлым ударом по остальному Китаю; это был удар по их родословным, в то время как Великая Цинь получит дополнительное Оружие Клана, в результате чего сила её родословной станет ещё более мощной.
Первоначально Чжао Фу не хотел этого делать, потому что очищение оружия клана сильно повлияло бы на весь Китай. Учитывая что Великая Цинь была частью Китая и что она уже могла использовать Императорскую Печать Правителя, Чжао всё это время колебался.
Однако он больше не проявлял милосердия, потому что собирался объединить весь Китай. Из бесчисленных миров их человеческий мир всё ещё был довольно слаб. Совсем недавно вторгались люди с рыбьей чешуёй и в будущем, мир тёмных демонов или мир Грасси также могут напасть.
Только с величайшей силой они будут в безопасности. Более того, поскольку Великая Цинь была частью Китая, это означало бы не разрушение Китая, а его воссоединение.
Чжао Фу собрал своих десять генералов и отправился к Формации Очищения Небес и Земли и начал приводить её в действие.
Бум!
Раздался мощный взрыв – радужный столб света устремился в небо, закружились облака, а небо и земля потускнели. Судьба Небес и Земли направлялась невидимой силой и безумно собиралась, вызывая дикие штормы.
В этот момент все в Китае прекратили свои дела, потому что они начали чувствовать трепет в своих сердцах. Их волосы встали дыбом и пришло ощущение кризиса.
— “Что случилось?” — Все китайские игроки запаниковали, не понимая что происходит. Однако лица всех пользователей способностей и эсперов побледнели, потому что они явно знали что происходит – это чувство исходило от их родословных.
Только что-то невероятно важное для Китая, находящееся в опасности могло заставить всех китайских игроков чувствовать себя так. Этот предмет, без сомнения, был Оружием Клана Китая.
Оружие находилось в руках Великой Цинь, а поскольку ей ничто не угрожало, то почему оружие клана было в опасности? Единственная возможность заключалась в том, что Великая Цинь что-то с ним делала.
Многие люди вспомнили о том, что Королевство подчинило себе оружие Клана Индии и сердца бесчисленных людей упали – Великая Цинь подчиняла их наследие предков!
Никто не ожидал, что она сделает что-то настолько бунтарское и неподобающее; это было совершенно безумно. Это было Оружие Клана Китая, самое важное для всего китайского народа; она фактически очищала его, чтобы подчинить себе.
Это сильно повредило бы всему Китаю. Будь то люди или целые фракции, они потеряют большое количество судьбы, и их родословные также понесут тяжёлый удар, в результате чего общая сила Китая значительно ослабнет.
Конечно это не сильно повлияет на Великую Цинь, но другие сильно пострадают. Почти все китайцы были в ярости; как можно было не сердиться, когда их интересам наносился такой ущерб?
Весь китайский народ начал осуждать Великую Цинь и критиковать её за то, что она ведёт себя таким бунтарским и скандальным образом. Они были разгневаны до такой степени что хотели разорвать её на куски, говоря что Великая Цинь эгоистична и зла, и что Наследник Великой Цинь не заслуживает того чтобы называться китайцем.
Действия Королевства почти заставили всех взорваться от гнева. Если бы было голосование за то чтобы уничтожить Великую Цинь, все приняли бы единогласное решение.
Выражения лиц людей из Ста Школ Мысли были довольно мрачными, потому что они также будут сильно затронуты. Однако их противником была Великая Цинь. Она собиралась объединить весь Континент Мидленд, и если они будут действовать против Королевства, то что будет с ними когда Великая Цинь преуспеет? Они все могут быть убиты.
Больше всего были потрясены и напуганы Наследники Династий. Если бы Оружие Клана было очищено их судьба бы значительно уменьшилась, а мощь их родословных стала бы намного слабее. Их общая сила значительно уменьшится, и они собирались сражаться.
— «Мы должны остановить Великую Цинь!” — Думая об ужасающих последствиях, выражения лиц бесчисленных людей становились совершенно неприглядными. Они не колебались и были полны решимости остановить её, потому что оружие клана было просто слишком важно для Китая.
Однако как они могли остановить Королевство? Поскольку Оружие Клана принадлежало всему Китаю и содержало в себе всю его судьбу, только весь остальной Китай действуя вместе смог бы это остановить.
Все китайские фракции немедленно призвали всех противостоять Великой Цинь и остановить её успех. Если они не хотели жить под её тиранией, отказаться от своих жён и дочерей или чтобы Китай исчез, они должны были дать отпор.
После вторжения мира рыбьей чешуи почти все выразили недовольство Великой Цинь, если не гнев. Высокомерные действия Великой Цинь, которая даже не потрудилась дать какие-либо объяснения, уже привели их в ярость.
Тогда не многие люди хотели вмешиваться, потому что хотя Великая Цинь не делала ничего хорошего, все были в безопасности, поэтому они не хотели винить её. Однако теперь всё было по-другому – Королевство прямо вредило их интересам.
Как они могли терпеть это? Благодаря площадкам телепортации новости распространялись невероятно быстро, и с различными китайскими фракциями, призывающими всех объединиться, многие люди решили противостоять Великой Цинь.
Китайские фракции также убедили несколько сект и школ, которые были недовольны Великой Цинь присоединиться к ним, например конфуцианцев, Моистов и буддистов. С их присоединением у китайской стороны появилось больше методов противодействия развитию Великой Цинь.
Хрустальный шар
В Великой Цинь между небом и землёй испуская огромную ауру парил радужный столб света.
Бесчисленные следы судьбы непрерывно собирались образуя массивный вихрь, который покрыл всё небо. Издалека было видно, что вся Великая Цинь покрыта дымкой.
С неба распространилась чрезвычайно ужасающая аура, и чувство кризиса которое испытывали другие китайцы стало ещё более сильным. Они чувствовали себя так, словно вот-вот упадут со скалы; их тела одеревенели, а кровь казалось похолодела.
По всему Китаю с земли поднялись следы судьбы, летя к Великой Цинь.
Вихрь над Королевством разрастался, и он начал медленно опускаться, как будто собирался упасть на землю. Огромная аура подавления сотрясала всё вокруг, все испытывали гнетущее ощущение. Воздух казалось застыл, все чувствовали себя довольно неуютно.
Теперь похоже весь Китай покрылся густой дымкой, и повсюду чувствовалась ужасающая аура, как будто вот-вот рухнут небеса. Люди с других континентов потрясённо смотрели на это.
Раньше, когда Великая Цинь очищала Оружие Клана Индии, не было таких ужасающих аномальных признаков. А сейчас всё происходило так масштабно т.к. это было Оружие Нации Китая, а Китай сейчас был центром мира. Стало ясно насколько сильно Оружие Нации Китая; оружие Индии не могло с ним сравниться.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, и внутри радужного столба света яростно затряслась Императорская Печать Правителя, излучая при этом невероятно мощную ауру. Эта аура была невероятно древней и плотной, и это была чистая аура Китая.
Столб света постепенно рассеивался, а Императорская Печать Правителя испускала безграничный золотой свет. Вся судьба в небе и вся судьба на земле образовали два потока, один спускался с неба, а другой поднимался с земли, входя в Императорскую Печать Правителя.
Печать поглотила большое количество судьбы, и судьба вокруг начала растворяться, затвердевать и превращаться в кристаллы, которые окружили её образуя непрерывно разрастающийся хрустальный шар.
Наступил самый важный этап очищения, и в этот момент начали действовать китайские фракции.
— “Рррёв!!” — Крики драконов разнеслись по всему небу. С других континентов люди могли видеть разноцветные столбы света, парящие в Китае между небом и землёй. В небе были также огромные драконы, которые испускали сотрясающую небеса ауры создавая внушающую благоговейный трепет сцену.
Все наследники династии, государственные государств и многих фракций взорвались своей судьбой, пытаясь разрушить Великую Цинь и помешать ей очистить Оружие Клана, иначе они были обречены.
Все простолюдины закричали:
— «Великая Цинь тиранична и зла. С тем, как она чудовищно паскудно и относится к людям, мы никогда не подчинимся Великой Цинь…”
Их голоса были невероятно громкими и сотрясали небеса и землю, звуча по всему Китаю.
Только одно лишь это действие вызвало некоторые изменения. Императорская Печать Правителя в хрустальном шаре парила совершенно не шевелясь но, почувствовав волю каждого китайца она задрожала. Появилось золотое пламя, из которого вышло девять маленьких золотых драконов.
Треск!!
Раздался ясный треск – на хрустальном шаре появилась трещина, из-за чего у Чжао Фу изменилось выражение лица. Он увидел что печать сопротивляется, и хотя она признавала Великую Цинь, она принадлежала всему Китаю.
Чжао холодно хмыкнул и метнулся в небо, взорвавшись мощной аурой. Вокруг него появилось чёрное пламя и он прижал руку к хрустальному шару, посылая в этот шар свою собственную судьбу.
Почувствовав приближение судьбы Чжао Фу, дрожащая Императорская Печать Правителя начала затихать, и её сопротивление ослабло. Трещины на хрустальном шаре постепенно исчезли.
Это весьма удивило глав заставило китайских фракций. Они не колебались и тоже стали посылать свои собственные судьбы и укреплять таким образом силу своего Наследия.
— “Ррррёв!!” — бесчисленные драконы взревели, испуская несгибаемую волю. Они устремились в небо, и китайцы чувствуя что горящая родословная остывает продолжал громко кричать, что они до самой смерти будут сопротивляться Великой Цинь.
Следы судьбы поднимались от тел китайского народа, взлетая в небо они сливались с судьбами фракций. Они образовали массивную волю, которая казалось царствовала над небесами и землёй, устремляясь к хрустальному шару.
“Ррррёв” — Почувствовав эту волю, печать Императорского правителя снова испустила мощную ауру, и она снова засияла ослепительным золотым светом. На хрустальном шаре появились трещины, и печать внутри него превратилась в шар золотого света с девятью золотыми драконами, кружащимися вокруг.
В этот момент великое очищение мира, созданное формацией очищения небес и земли, начало медленно останавливаться. Императорская Печать Правителя сопротивлялась очищению Великой Цинь; китайский народ похоже преуспел.
Чжао Фу пришёл в ярость и достал свою Печать Великой Цинь, которая испускала безграничный тёмный свет. Из неё появились Девять Чёрных Драконов, и в ушах всех поданных Великой Цинь прозвучал гулкий голос:
— «Все поданные Великой Цинь, соберите судьбу Великой Цинь!”.
Все они благоговейно преклонили колени, и следы судьбы всплыли из их тел и влились в Печать Великой Цинь. Высшая аура вырвалась из Печати Великой Цинь, и Чжао Фу надавил на хрустальный шар, посылая эту силу в Императорскую Печать Правителя.
Сопротивление печати вновь уменьшилось, в то время как китайская сторона продолжала энергично сопротивляться. Наследники династий изо всех сил пытались сопротивляться воле Великой Цинь, а бесчисленные китайцы продолжали кричать.
Буддийская секта, Школа Конфуцианства и Школа Мохизма активизировали свои формации, собирая жизненную энергию небес и земли, которая сливалась с волей остальных, укрепляя эту волю которая входила в Императорскую Печать Правителя.
Бум!!
Печать снова стала испускать ещё более мощный золотой свет, и её аура была невероятно интенсивной. Девять золотых драконов взревели на Чжао Фу, заставив его сделать шаг назад. Хрустальный шар треснул ещё сильнее и казалось что если он треснет ещё немного, то рухнет.
Если бы этот хрустальный шар был разрушен, очищение естественно потерпело бы неудачу.
Теперь сопротивление печати стало слишком сильным, и девять золотых драконов яростно взревели на Чжао Фу. В конце концов, Императорская Печать правителя была Оружием Нации Китая, и она была на стороне большинства китайцев, которые были против Великой Цинь.
Бах!
Раздался взрыв, и треснувший хрустальный шар наконец разлетелся вдребезги, а аномальные признаки вызванные великим очищением мира постепенно исчезли.
Почувствовав эти перемены, китайские фракции и народ радостно закричали:
— «Мы победили Великую Цинь! Великая Цинь не так уж велика; Императорская Печать Правителя на стороне Китая, а не Великой Цинь!”.
Второе очищение
Чжао Фу с довольно неприглядным выражением лица смотрел на Императорскую Печать Правителя, которая на самом деле стояла на стороне остального Китая. Он пришёл в ярость, из его сердца хлынула волна убийственного намерения и он решил больше не сдерживаться.
Бум!!
Из тела Чжао вырвалась чрезвычайно ужасающая аура и Печать Великой Цинь непрерывно дрожала, испуская волны ещё большей силы.
Вокруг Чжао Фу вспыхнуло огромное пламя, которое распространилось на 50 метров во все стороны. Оно поднялось до сотен метров высотой и ужасающие ударные волны вздымались, как дикие штормы. Кругом бушевали чёрные молнии, казалось будто наступил апокалипсис.
Тёмное пламя охватила Императорскую Печать Правителя, но она продолжала испускать интенсивный золотой свет. Девять маленьких золотых драконов вокруг печати не давали этому пламени прорваться внутрь.
“Ррррёв” — Драконы властно взрычали, сотрясая небо. Девять чёрных драконов Печати Великой Цинь превратились в массивных драконов длиной в 1000 метров, они свирепо смотрели на Императорскую Печать Правителя и окружили её.
Бум! Бум! Бум!
В небе появились три массивные звезды испускающие безграничную силу, которая сотрясала весь мир, а земля и небо потускнели.
Первая была кроваво-красной и испускала губительную ауру, другая была золотой и изулачала ауру императора, а третья – серой и её аура была серой.
Все три массивные звезды испуская разноцветные огни появлялись в небе. Эти ужасающие ауры были подобны потокам, которые пронеслись по всему миру, все почувствовали страх и замолкли.
Однако аномальные признаки на этом не закончились. Продолжали звучать взрывы, и продолжали появляться мощные ауры. Первым появилось оружие «Двенадцать Металлических Колоссов», которое излучало интенсивный бронзовый свет; вторым был каменный посох, который испускал огромную разрушительную силу…
Оружия Нации постоянно появлялись рядом с телом Чжао Фу, поднимая его силу до чудовищных высот. Казалось мир вот-вот рухнет, и даже боги должны уступить ему дорогу.
В ужасающих глазах Чжао Фу промелькнул след гнева, он сжал руку в кулак и массивная бесформенная энергия схватила Императорскую Печать Правителя. Печать непрерывно дрожала, и она испуская золотой свет сопротивлялась, пытаясь вырваться.
— “Если ты продолжишь сопротивляться, Мы превратим тебя в пыль!”.
Прозвучал холодный голос полный безжалостности, это заставило сопротивляющуюся Императорскую Печать Правитель успокоиться и она показала некоторый страх. Девять золотых драконов в страхе смотрели на Чжао Фу и жались друг к другу, потому что чувствовали что он действительно может уничтожит их.
Бум!!
Формация очищающая Небеса и Землю снова активировалась, бесчисленные следы судьбы безумно собрались и вошли в печать. Судьба начала растворяться и затвердевать, и хрустальный шар снова окружил печать.
Под огромным давлением Чжао Фу Императорская Печать Правителя вообще не осмеливалась двигаться, позволяя судьбе войти в неё.
В небе опять появились аномальные признаки, и все снова стали чувствовать будто их сердца сжимаются. Различные китайские фракции всё ещё праздновали победу, и в этот момент у них вытянулись лица. Однако они не слишком беспокоились, ведь печать была на их стороне.
Бум! Бум! Бум…
Различные фракции снова направили свою судьбу и столбы света выстрелили в небо, снова появились драконы испускающие могучие ауры.
— «Мы отказываемся подчиняться тирании Великой Цинь! Мы отказываемся подчиняться тирании Великой Цинь! Мы отказываемся подчиняться тирании Великой Цинь!…”.
Бесчисленные простые люди тоже громко кричали, отправляю свою волю сопротивления в Императорскую Печать Правителя, чтобы она также сопротивлялась Великой Цинь. Для них было лучше оставить контроль Великой Цинь и вернуть её в свои руки.
Все были полны уверенности, потому что печать решила встать на их сторону. Они верили что снова добьются успеха, но на этот раз их постигло разочарование. Печать теперь не сопротивлялась, а вместо этого послала чувство ужаса.
— “Что происходит? Почему Императорская Печать Правителя испытывает ужас?”.
У китайцев помрачнели лица, фракции продолжали направлять судьбу неба и земли, а бесчисленные простые люди продолжали громко кричать, пытаясь заставить печать сопротивляться и помешать Великой Цинь очистить её.
Сы Цзи, Лю Е, Цзи Шэньмин и другие не скрывали своей силы, потому что это уже был решающий момент.
Непрерывно звучал рёв драконов, и аура Китая стала невероятно хаотичной; погода тоже постоянно менялась, переходя от интенсивного солнечного света к проливному дождю и грозе.
В такую ужасную погоду бесчисленные звери в ужасе убегали, пытаясь спрятаться.
Почувствовав эту ужасающую рябь от Китая, все жители других континентов были совершенно потрясены. Происходила финальная битва между Великой Цинь и всем остальным Китаем; победитель станет Королём, а проигравший – разбойником. Вполне вероятно, что после этого Китай будет объединён; только люди из Китая могли вызвать такие беспорядки.
На этот раз китайская сторона осталась разочарованной – сколько бы они ни кричали или ни пытались направить судьбу небес и земли на сопротивление Великой Цинь, Императорская Печать Правителя не отвечала, только излучала страх и ужас.
Теперь золотой свет печати был намного тусклее, и под холодным и диким взглядом Чжао Фу она вообще не смела двигаться, боясь что Чжао превратит её в пепел. Более того, даже если бы она попытался сопротивляться, у неё бы не хватило сил.
Когда огромное количество судьбы собралось, в небе появился хрустальный шар шириной в 100 метров, началась следующая стадия очищения – происходило слияние с Судьбой Великой Цинь.
Чжао Фу сжал кулак и бесчисленные следы Судьбы Великой Цинь собрались и потекли в хрустальный шар, и Императорская Печать Правителя в страхе приняла Судьбу Великой Цинь.
Увидев это, Чжао холодно сказал:
— «Сегодня ты станешь Оружием Клана Великой Цинь. Раньше Великая Цинь была частью Китая. Ты не должна сопротивляться; наш потенциал намного больше чем у тех других людей.”.
Печать уже потеряла силы к сопротивлению, и она могла только принять слова Чжао. Она полностью отказалась от сопротивления и начала поглощать Судьбу Великой Цинь.
Сразу же все китайцы почувствовали как их родословная похолодела, а выражение их лиц стало невероятно неприглядным, потому что в конце концов они не смогли помешать Великой Цинь очистить Императорскую Печать Правителя.
По мере того как в печать вливалась Судьба Великой Цинь, печать постепенно менялась. Аура остального Китая начала исчезать, а аура Великой Цинь начала захватывать печать. В конце концов Императорская Печать Правителя была очищена Великой Цинь.
Хрустальный шар превратился в пыль и постепенно рассеялся, из него вылетела печать которая испускала ещё более величественную ауру. Её яркий золотой свет освещал всю Великую Цинь, и все подданные Королевства чувствовали что их родословные горят, а их сила постепенно растёт.
Остальные китайцы побледнели и закашлялись кровью. Их ауры стали намного слабее, как будто они были тяжело ранены.
Истинная атака
Чжао Фу взял Императорскую Печать Правителя, которая теперь была Оружием Клана Великой Цинь. Её сознание также принадлежало Великой Цинь, и никто другой из Китая больше не мог повлиять на неё. Теперь она полностью принадлежала Королевству.
Теперь, когда закончилось очищение Оружие Клана, пришло время начать настоящую атаку.
Чжао холодно хмыкнул. Великая Цинь уже давно отправила подкрепление на Южный Континент, который атаковало только 20 000 Правителей Городов. Это было потому что большинство их солдат уже погибли, сопротивляясь вторжению людей мира рыбьей чешуи.
Поэтому Чжао нужно было только отправить 20 000 Правителей Городов для защиты. Учитывая обороняющихся солдат, для противника было бы невозможно вернуть Южный континент.
Теперь Чжао Фу хотел завоевать Центр, Запад и Юг континента Мидленд, объединив Китай и весь континент.
Теперь, когда Оружие Клана Китая было очищено, все родословные китайцев получили серьёзный удар и они были в чрезвычайно слабом состоянии. Поэтому сейчас целью Великой Цинь был Китай.
План состоял в том, чтобы атаковать оставшиеся районы Китая, затем атаковать страны на Западе и юге, прежде чем наконец захватить весь Континент Мидленд.
Пока Чжао Фу очищал Оружие Клана, Бай Ци и некоторые другие Генералы привели на границу центральной части Континента Мидленд армию в один миллиард солдат.
Все солдаты были облачены в чёрные доспехи, а их оружия сверкали. Они стояли стройными рядами и смотрели вперёд, испуская строгие ауры. Никто не мог остановить такую мощную ауру.
Бай Ци, который ехал на высокой Чёрной Божественной Лошади, был впереди армии и чувствуя как сила его родословной растёт, он улыбнулся и приказал:
— “В атаку!”.
1000 человек испускающих мощные ауры вышли и опустили головы, они сложив ладони рупором сказали:
— «Эти подчинённые повинуются вашим приказам!”.
Бум! Бум! Бум…
Вырвались лучи света, испускающие огромную силу. Все эти люди были Правителями Городов и они бросились вперёд в пустотную зону. Они влетев поднялись над этой зоной, а затем вытащили и бросили кристаллы в форме ромба.
Бах! Бах! Бах…
Раздались шокирующие взрывы и разнеслись ужасающие ударные волны. В одно мгновение все деревья и валуны были уничтожены, дым и пыль заполнили воздух.
Это были кристаллы разрушения накопленные Великой Цинь, и все эти 1000 человек были мастерами формаций, которые были экспертами всех видов формаций. Им не нужно было постепенно разбирать пустотную зону, вместо этого они уничтожили её используя чистую силу.
Все ограничения в небесах или на земле, какими бы жёсткими они ни были – все они были мгновенно уничтожены.
В этом регионе исчезли ограничительные силы, и Бай Ци махнул рукой вниз. Огромная армия испуская шокирующую ауру организованно маршировала вперёд, шаги армии звучали как гром.
Бах! Бах! Бах…
Люди на фронте непрерывно разрушали ограничения, вызывая массовые взрывы. Помимо кристаллов разрушения, Великая Цинь подготовила множество других методов уничтожения ограничений. В конце концов, они уже довольно давно готовились к тому чтобы атаковать Южную и Западную стороны.
Армия Великой Цинь испуская подобную цунами ауру непрерывно рвалась вперёд, и вскоре солдаты достигли оборонительных стен построенных китайскими фракциями.
Поскольку Оружие Клана только что было очищено, все родословные китайского народа приняли большой удар, и у людей защищавшихся на оборонительных стенах были бледные лица и чрезвычайно слабые ауры. Столкнувшись с мощной аурой Великой Цинь они выглядели невероятно испуганными, их ноги дрожали, а сердца наполнялись страхом.
Различные Китайские фракции спешили на помощь, потому что шум от разрушения пустотных зон был довольно велик; было невозможно не знать что происходит.
Несмотря на то что они спешили туда, многие люди отступали. Из-за того что Оружие Клана было очищено, все они были невероятно слабы имея только около 50-60% своей обычной силы. Они понимали что даже на пике силы не могли бы сравниться с Великой Цинь.
Похоже на этот раз различные китайские фракции действительно были обречены. Такую важную и масштабную новость невозможно было скрыть, и остальная часть Китая впала в панику. Всё начало выходить из-под контроля; некоторые люди спешили сопротивляться Великой Цинь, в то время как другие поспешно бежали.
— «Убить!” — Великая Цинь уже начала своё наступление, и огромная армия неслась вперёд как нашествие армии апокалипсиса, выглядело словно она могла уничтожить всё.
Виверны высотой в сотни метров ревели и хлопали крыльями создавая мощные штормы, они летели к оборонительным стенам. Они выдыхали свирепое пламя или ледяные взрывы, безжалостно убивая людей на оборонительных стенах.
Были также гиганты высотой почти в 100 метров, они размахивали своим тяжёлым оружием в сторону людей на оборонительных стенах. Эти люди были совершенно беззащитны и легко превращались в мясную пасту, повсюду разлеталась кровь и куски плоти, создавая кровавую сцену.
С другой стороны, бесчисленные пауки устремились вперёд. Высокие стены вообще не могли их остановить, и они легко взбиравшись на стены убивали и пожирали солдат наверху. Их когти были остры как ножи и они легко расчленяли солдат.
Оборонительные стены пали невероятно легко, и к ним на помощь направлялось около 15 000 китайских Правителей Городов.
Большинство из них были правителями системных городов и они были не очень сильны. На них тоже повлияло очищение оружие клана, но не так сильно как на игроков.
Хотя их было 15 000, мощь Великой Цинь не была слабее. Увидев что они прибыли, Правители Городов Великой Цинь встретили их в бою, началась жестокая битва.
Бай Ци отдал приказ развернуть формации корпусов, чтобы быстро захватить это место.
— “Рррёв!” — Массивная волна демонической ци устремилась к небу и появился огромный образ Короля Демонов. Он испуская злую демоническую ци, направился к китайским Правителям Городов.
Бах!
Массивное пламя взметнулось в небо и внезапно стало жарко. Огненная женщина неся с собой бесчисленные языки пламени летела к Правителям Городов.
Бум!
Распространилась чрезвычайно холодная аура, вокруг резко похолодало. Появилась женщина сделанная из ледяного воздуха, которая снежной бурей атаковала Правителей Городов.
23 корпуса развернули свои формации корпусов, и их шокирующие ауры сотрясли всё поле боя, изменяя погоду.
Все эти существа были сформированы аурами миллионов солдат, так что если Правители Городов не будут работать вместе, они могут быть мгновенно убиты.
Всё-таки Правители Городов Великой Цинь не проигрывали им в численности, из-за этого противнику было довольно трудно объединиться и совместно работать. Поэтому корпуса легко убивали правителей.
Массивный золотой меч испустил ужасающую ци меча и мгновенно расколол тела пяти или шести Правителей Городов, Огненная Женщина пламенем сжигала насмерть Правителей Городов, а Ледяная Женщина выпускала потоки холодного воздуха, которые заморозили множество правителей.
Даос
Китайские Правители Городов вообще не могли отомстить. Они уже были ослаблены, и у них не было численного преимущества. С точки зрения боевой мощи они значительно уступали Великой Цинь и быстро погибали.
Увидев что многие Правители Городов были убиты и что Великая Цинь более или менее захватила оборонительные стены, остальные правители могли только отступить. Их поражение уже было неминуемо.
Когда Правители Городов отступили, у солдат оставшихся на оборонительных стенах больше не было сил сопротивляться, и они тоже побежали.
Китайская сторона отступала так быстро как только могла; ни один солдат не осмелился остаться. Те кто всё ещё спешил на помощь, узнав об этом сразу же помрачнели и тоже побежали.
Великая Цинь полностью прорвала оборону центральных регионов и проникла на их территорию.
— «Великая Цинь атакует, что нам делать?”.
Услышав об этом, бесчисленные перепуганные люди ещё больше запаниковали. Раньше они держались за след надежды, что возможно им удастся остановить Великую Цинь. Однако армия Королевства теперь прорвала их оборону и направлялась прямо к ним.
Теперь бесчисленное множество людей хотели только одного – поскорее убежать. А всё потому, что Континент Мидленд вот-вот будет растерзан армией Великой Цинь. Судя по тому что Королевство делало раньше, для них всё это очень плохо кончится.
В человеческом мире отставало ещё три Континента: Западный и Северный Континенты и Восточные Архипелаги.
Эти три континента были единственным выбором китайского народа. Только отправившись в одно из этих мест, они могли избежать смерти; в противном случае, если они останутся то им придётся подчиниться Великой Цинь.
Многие лидеры Китая были тяжело ранены; они затратили много сил чтобы заставить Императорскую Печать Правителя противостоять Чжао Фу, и ответная реакция Великой Цинь на Очищение Оружия Клана была велика. У них совсем не было сил сражаться, и они могли только бежать.
Иначе, если бы они попали в руки Великой Цинь, то без сомнения были бы убиты. В конце концов, между ними была непримиримая ненависть. Даже если они сдадутся, Королевство скорее всего не примет их капитуляцию.
После того, как огромная армия Королевства вошла в центральные регионы, она разделилась на две армии: одна направлялась на запад, а другая на юг. Они обладали непреодолимым импульсом и непрерывно прорывались через регион за регионом, без какого-либо сопротивления.
Китайские фракции могли только непрерывно бежать, так как они вообще не могли защищаться от Великой Цинь.
Большинство телепортационных площадок стали бесполезными, и бесчисленные люди плакали и кричали в ужасе, желая убежать отсюда. Среди хаоса под вопя люди в толпе толкали друг в друга. Все не оглядываясь пытались убежать, спасая свои жизни. Их прежняя решительная аура полностью исчезла.
Армия Великой Цинь продолжала рваться вперёд, высматривая тех кто ещё не успел убежать, солдаты Великой Цинь верхом на лошадях размахивая своими оружиями убивали убегающих. Повсюду летела кровь и непрерывно раздавались болезненные крики.
Теперь когда реальный мир был разрушен, убегали не только отдельные люди, но часто и целые семьи. Многие люди убегали держа за руки своих детей.
Солдаты Великой Цинь не проявляли к ним никакой милости, они саблями и мечами пронзали их тела. Сколько бы они ни плакали и ни умоляли, Великая Цинь продолжала атаковать и убивать.
На земле валялись бесчисленные трупы, независимо от того были ли они мужчинами или женщинами, молодыми или старыми. Все они превратились в холодные трупы с выражением боли и отчаяния на лицах. Кровь окрасила землю в красный цвет, всё это было похоже на ад на земле.
— «Огонь!” — Глядя на бегущих впереди людей, лучники Великой Цинь натянули луки и выстроились в шеренги, а затем по команде своего генерала начали стрелять.
«Аргххх…” — Стрелы пронзая воздух вонзались в тела этих людей, повсюду летела кровь. Некоторые умирали сразу, другие падали на землю от боли, а третьи продолжали убегать.
Лучники Великой Цинь продолжали натягивать луки и целиться в бегущих в страхе людей. Стрелы летели, убивая эти группы людей. Солдаты Великой Цинь не обращали внимания на трупы и продолжали преследовать убегающих.
Некоторые были невероятно напуганы и стояли на коленях, громко крича что хотят сдаться. Однако солдаты Великой Цинь не проявили ни малейшего милосердия и продолжали убивать их.
Человек из школы даосизма наблюдал как солдат Великой Цинь проскакал на своём коне и копьём пронзил женщину насквозь, а затем откинул её тело и замахнулся этим копьём на её ребёнка.
Этот человек не мог просто смотреть; он мгновенно появился перед ребёнком. Он одной рукой схватил копьё и остановил атаку. Сила этого Даоса была довольно мощной, иначе он не смог бы остановить атаку солдата Великой Цинь.
Из-за Цю Фэнцзы, даоса который осознал личность Чжао Фу в реальном мире, Школа Даосизма получила признание Великой Цинь, поэтому Королевство не нападало на тех кто принадлежал к школе.
Сейчас только две школы были признаны Великой Цинь: Школа Даосизма и Школа Инь-Ян; школа Инь-Ян была признана из-за Сяньжу.
Обе они очень помогли Великой Цинь.
Увидев что его копьё было остановлено и посмотрев на даоса перед собой, солдат не отступил, несмотря на то что понимал что даос был довольно силён. Он громко крикнул:
— «Все они преступники, которые оскорбили Его Величество Великой Цинь. Ты осмеливаешься остановить нас; ты ищешь смерти?”.
Увидев это, группа солдат испуская след убийственного намерения быстро окружила даоса.
Выражение лица этого человека стало совершенно серьёзным. Хотя он мог легко справиться с этими десятью или около того солдатами, кроме них здесь было огромное множество других солдат. В конце концов, ему не удастся избежать смерти, и он может даже разрушить школу даосизма.
Даос поклонился и тихо сказал:
— «Этот ничтожный не хочет оскорбить Великую Цинь; однако Великая Цинь бессмысленно убивает массы, независимо от того старики это или дети. Королевство также не принимает никаких капитуляций; мы все имеем одни и те же корни, но Великая Цинь так безжалостна и хладнокровна.”
— «Хм, мы подчиняемся приказам командира Бай, всё остальное нас не касается. Если ты не уйдёшь с дороги, не вини нас за то что мы не проявили милосердия» — угрожающе сказал солдат, и его взгляд похолодел.
Даос не боялся. Глядя на окружавших его солдат, он прикрыл своим телом испуганного ребёнка. Похоже сейчас вспыхнет бой.
— «Отпусти их. Если есть люди готовые подчиниться Великой Цинь, нет никакой необходимости убивать их. Я объясню это Его Величеству.”.
С неба донёсся чарующий голос. Это была несравненно красивая женщина в вуали и фиолетовой одежде.
— «Да, Госпожа Синь!” — Глядя на женщину в воздухе, солдаты Великой Цинь повиновались и пошли искать другие цели.
Даос внутренне вздохнул с облегчением и посмотрел на Сяньжу. Он не мог не восхищаться её красотой. Если бы не она, то он определённо бы погиб, поэтому он поклонился ей.
Сяньжу кивнула, а затем молниеносно улетела.
Армия Великой Цинь продолжала атаковать и убивать, сметая всё на своём пути. Теперь она уже завоевала более половины всей территории Китая.
Великое объединение
Солдаты Великой Цинь испуская массивную свирепую ауру продолжали двигаться к остальной части Китая. Их было не остановить, и весь Китай был втянут в эту битву.
Китайские фракции вообще не имели значительных сил к сопротивлению и могли только бежать на три других континента.
Услышав что весь Китай потерпел поражение, жители стран на западной и южной стороне Континента Мидленд почувствовали себя невероятно угрюмо. Если даже китайская сторона обречена, то следующей целью Великой Цинь будут они.
Однако как они могли остановить Великую Цинь? Китайская сторона уже проиграла, и если их объединённые силы были слабее чем китайские фракции, то что они могли сделать?
Различные страны погрузились в панику. Некоторые люди стали как и китайцы бежать на другие континенты, в то время как другие не хотели уезжать и поклялись защищать свои страны, третьи решили подчиниться.
После очищения Оружия Клана Чжао Фу привёл восемь королей водных зверей в центральные регионы, он хотел совершить резню и уничтожить китайские фракции чтобы дать выход своему гневу и отомстить.
Однако когда он прибыл, китайские фракции уже бежали. Но они только перенесли свои города, оставив многих жителей и солдат. Ведь если бы они не бросили этих людей, то не смогли бы уйти так быстро.
Чжао Фу наткнулся на пустоту; на самом деле, пока Правители Городов пытались противостоять вторжению Великой Цинь, все они уже убежали.
В конце концов люди из Подавления Цинь понимали, что Оружие Клана было очищено, поэтому они были обречены на поражение. Не было никакой надежды, и у них не было сил сражаться. Поэтому они могли только убежать, сохранить свои основы и снова развиваться. Пока остаётся искра, из неё может разгореться пламя.
Поскольку вообще не было никакой надежды, китайские фракции были вполне рациональны и решили немедленно уйти.
Что же касается тех обычных людей которые решили поверить им, то главы фракций вообще не заботились об этих людях. Всё-таки сейчас было трудно даже сохранить свои жизни и они даже бросили многих своих жителей и солдат. Кто в своём уме будет думать об этих обычных людях?
В конце концов, даже если бы все эти простые люди были убиты Великой Цинь, для них бы это не было потерей. Они вообще ни во что не ставили этих обычных людей.
Причина, по которой Китай был так неспособен сопротивляться, заключалась в том, что все высшие фракции отступили оставив после себя кучу рыхлого песка. Они были похожи на стадо овец перед лицом Великой Цинь, хищным зверем который начал пожирать всё на своём пути.
Можно было бы сказать что потери большинства фракций были не так велики; больше всего пострадали обычные люди. Они были безжалостно убиты, и повсюду виднелись их трупы. Весь Китай был заполнен трупами, это выглядело шокирующе.
Этот приказ был отдан лично Чжао Фу. Всё что сделали эти люди, будет отплачено кровью. Поскольку не было возможности отомстить их идейным вдохновителям, то они разберутся с их приспешниками.
В конце концов Китай был полностью завоёван Великой Цинь. Только тогда резня китайского народа постепенно прекратилась.
Из-за предложений различных министров, Великая Цинь больше не убивала тех кто сдавался; эти люди могли сохранить свою жизнь. Все они выглядели невероятно испуганными и раболепными; раньше они кричали что будут до смерти сопротивляться Великой Цинь, но теперь они были счастливы что просто смогли сохранить свою жизнь.
После полного завоевания всего Китая, Великая Цинь вновь объединила весь Китай. После этого Королевство начало нападать на страны вокруг.
Теперь многие из этих людей сбежали на три других континента. Однако многие остались и поклялись до смерти сражаться с Великой Цинь. Например Россия.
Хотя Олег уже сбежал, многие российские игроки отказались уходить, и собирались яростно сопротивляться. Несмотря на то что они противостояли Великой Цинь, они не выказывали никакого страха, а вместо этого были очень воодушевлены битвой. Мэн Тянь, ответственный за нападение на Россию, не мог не восхищаться боевым намерением этих людей.
Великая Цинь начала вторжение в Россию, испуская огромную ауру она с ужасающей силой вторглась на её территорию.
Несмотря на то, что все русские игроки были бесстрашны и имели высокие боевые намерения, сила Великой Цинь была просто слишком огромна. Очень быстро вся Россия была завоёвана Королевством, и 90% русских были убиты.
На монгольских равнинах собралось пять миллионов всадников, ожидавших вторжения армии Великой Цинь. Когда это произойдёт, они будут стоять насмерть.
Пять миллионов всадников быстро скакали по равнинам, испуская невероятно резкую ауру. Они были подобны неудержимому копью, и любой увидевший это был бы шокирован.
Когда Монголия вторглась в Китай, эти всадники были самой большой головной болью Китая. В конце концов как только они начали атаковать, их было очень трудно остановить. Однако теперь им противостояла Великая Цинь.
Столкнувшись с бросившимися монгольскими всадниками, Великая Цинь не стала встречаться с ними в прямом бою, а вместо этого отправила группу Виверн. Под их драконьей мощью лошади испугались и потеряли контроль. В этот момент вырвались бесчисленные языки пламени и ледяные взрывы.
Монгольские всадники были полностью уничтожены. В ответ на их упорное сопротивление, Великая Цинь наказала их, вырезав всю страну.
Поскольку Монголия была полностью уничтожена, Казахстан испугался и подчинился, вообще не смея сопротивляться.
Это были страны на южной стороне Континента Мидленд. На западной стороне Великой Цинь пришлось столкнуться с бо́льшим количеством стран: Кыргызстан, Таджикистан, Узбекистан, Афганистан, Индия, Непал, Бутан и Бангладеш – всего восемь.
Хотя их было много, все они были относительно слабы. Единственной страной с которой было относительно трудно иметь дело – это Индия. Армия Великой Цинь начала вторжение в восемь стран.
Сразу же сдались Бангладеш, Бутан и Непал, все они были маленькими странами. Армия Великой Цинь быстро вторглась в Кыргызстан, Таджикистан, Узбекистан и Афганистан, молниеносно завоевала их и уничтожила эти страны.
Последней была Индия. У Королевства была немалая вражда с Индией, потому что династия Маурьев была уничтожена Великой Цинь, и она также забрала их женщин и очистила их Оружие Клана. Эта ненависть была необычайно глубокой.
Высшее руководство Великой Цинь отнеслось к этому вполне серьёзно, потому что в Индии жило очень много людей, и они скорее всего будут сильно сопротивляться. Поэтому на этом участке фронта было больше Правителей Городов, чтобы подавить противника.
Они также отправили более десяти корпусов, чтобы прорубить себе путь через Индию. Армия Индии быстро уменьшались, и после того как Великая Цинь убила 60% из их солдат, они наконец испугались и захотели подчиниться. После этого пала и Индия.
Это была самая крупная битва на континенте Мидленд. Он казалась довольно короткой, но на самом деле длилась целую неделю. В конце концов все страны погибли, и Континент Мидленд впервые был объединён.
Теперь весь этот континент стал территорией Великой Цинь. Вместе с Южным континентом и Континентом Нижней Воды Мира Рыбьей Чешуи Великая Цинь теперь занимала три континента. С её силой никто не мог сравниться.
Люди бежавшие в три другие страны быстро объединились с местными жителями, образовав новую оборонительную линию. Теперь у трёх континентов была одна цель – заставить Великую Цинь прекратить атаку, иначе они будут сопротивляться.
Приглашение на встречу
Конечно, Чжао Фу эти заявления совершенно не волновали. Теперь нужно было собрать военные трофеи. Сейчас он объединил Китай и Континент Мидленд. Несмотря на то что многие китайские фракции бежали на другие континенты, они были всего лишь тенью того чем были раньше. Великая Цинь рано или поздно уничтожит их.
Великая Цинь теперь была единственной фракцией в Китае, и она стала официальным правительством Китая. Почти вся судьба Китая собралась в Королевстве, и Чжао Фу теперь действительно можно было назвать Сыном Неба Китая.
Кроме этого, другие страны на континенте Мидленд также были сметены Великой Цинь. Королевство по сути основало нескончаемую династию, но у Чжао Фу было гораздо более масштабные планы; его следующей целью было объединение всего мира.
Однако сейчас нужно было как следует переварить эти регионы и фракции. Они даже не закончили переваривать все регионы из прошлого завоевания и теперь, после завоевания такого большого количества других регионов, если продолжить идти вперёд то можно просто надорваться.
Ни на Континенте Мидленд ни в Китае больше не будет крупных сражений. Война на континенте закончилась, и Чжао Фу чувствовал себя вполне удовлетворённо.
Чжао вернулся в Великую Цинь. Они успешно защитили отвоевание Южного Континента, поэтому нападавшие могли только вернуться на другие континенты. Местные жители не снова приняли их, потому что им нужна была сила фракций Южного Континента, чтобы противостоять Великой Цинь.
Большинство фракций Китая переселились на другие континенты, но некоторые остались, такие как Сто Школ Мысли и различные секты. Даже Древние Кланы остались, и все они признали Королевство «Великая Цинь» истинным правительством Китая; все остальные были объявлены мятежниками.
В то же время Великая Цинь продолжала зачищать все оставшиеся китайские фракции, а также всех кто был связан с ними, например Буддийская Секта, Школа Конфуцианства и Школа Мохизма.
Королевство уже объявило эти три школы и секты мятежниками. Любой кто с ними связан будет сурово наказан.
Это было не потому что они были злыми или учили чему-то неправильному; а потому что они выбрали не ту сторону.
Теперь пришло время подсчитать приобретения от этой битвы. Во-первых регионы. Центральная часть Континента Мидленд насчитывала 1000 регионов, судьба и духовная ци там были невероятно плотными. Там также было огромное изобилие ресурсов, и духовные лекарства довольно высокого качества.
Далее шли западная и южная стороны – в каждой из них было по 2000 регионов. Кроме этого было 700 регионов России, 300 регионов Монголии и 350 регионов Казахстана. На южной стороне восемь стран имели в общей сложности 1400 регионов. Всего это было 7 750 регионов.
Кроме регионов были ещё и города. Поскольку большинство людей уже переселились, Великая Цинь получила только 10 000 городов и четыре миллиарда человек, включая коренных жителей и игроков.
Теперь общая численность населения Королевства достигла 18 миллиардов человек, из которых 1,4 миллиарда солдат. Из них 900 миллионов были солдатами 1-й стадии, 13 миллионов – солдатами 2-й стадии, три миллиона – 3-й и 80 000 — 4-й.
Великая Цинь теперь контролировала 27 570 регионов, включая регионы Южного континента и Континента Нижней Воды. Она имела один Город Маркизата, три Баронских Города, шесть столичных, 25 000 Великих Городов, 4921 город, 5660 малых городов и 189 489 деревень.
Эта были невероятно чудовищная сила и никто больше не мог сравниться с Великой Цинь. Однако бóльшая часть регионов ещё не была переварена; только после их переваривания эта сила действительно будет принадлежать Великой Цинь, что сделает её ещё более могущественной.
Теперь главной задачей было продолжать развиваться, зачищать регионы и строить Великую Стену. У Чжао Фу не было много дел, и увидев что население было удовлетворено, государство могущественно, а солдаты свирепы на лице Чжао появилась улыбка.
— «Ваше Величество, вот некоторые списки. Этот ничтожный закончил их собирать”. — министр почтительно протянул несколько списков.
Чжао Фу просмотрел их и улыбнулся, а затем сказал:
— «Позови их на встречу с Нами».
Поскольку Китай находился в центре Континента Мидленд, многие люди не смогли бежать и были остановлены Великой Цинь. Тот факт что они были из одной страны только усиливал ненависть между ними. Сначала Чжао Фу убивал множества китайцев, а затем замедлился и остановился.
Теперь осталось около 700 миллионов простых китайцев. Это было время, чтобы встретить своих старых друзей.
— «Что? Величество Великой Цинь – нет, Его Величество хочет встретиться с нами?” — Услышав распоряжение солдата, человек из группы к которым тот обратился почувствовал невероятное потрясение, словно волны разбились о его сердце.
Как они могли не чувствовать себя потрясёнными? Их вызвал Император Великой Цинь, человек обладающий высшей властью в Королевстве. Он был Сыном Неба, который объединил Китай и весь Континент Мидленд; Император перед которым приклонились миллиарды людей.
Теперь он лично позвал их; этого не ожидали подобного. В конце концов, их личности были невероятно ординарными, так как же они могли иметь какую-то связь с Императором Великой Цинь, который стоял на вершине мира?
Они не могли понять почему Император вызвал их, и понятия не имели хорошо это или плохо. Однако все они были очень напуганы. Всё-таки ходили слухи что наследник Великой Цинь был невероятно безжалостен и кровожаден, а резня которую учинила Великая Цинь превратила Континент Мидленд в ад на земле. Они всё ещё помнили это.
Человеческие жизни в глазах Королевства были ничтожны как трава; самой страшной фракцией в мире определённо была Великая Цинь, и каждый раз когда она учиняла резню, трупы были так бесчисленны что могли образовывать горы и моря.
Убьют ли их сегодня? Учитывая насколько кровожадным был Наследник Великой Цинь, если бы они сказали что-то не так, то определённо были бы убиты.
Молодой человек в страхе сказал:
— «Э-э-э, господин, а мы можем не ехать? Я хочу быть простолюдином; я подчинюсь Великой Цинь и определённо не предам её.”.
Остальные также выразили готовность подчиниться Великой Цинь, но не хотели уходить. В конце концов, они чувствовали что эта встреча слишком опасна и они чувствовали надвигающуюся гибель.
Чжэн Дун вздохнул. Все присутствующие были учителями и студентами из их университета и вспоминая как они раньше сопротивлялись Великой Цинь, было вполне вероятно что они обречены. Однако он встал и сказал:
— «Я главный среди них и я возьму наказание на себя. Мы умоляем Его Величество сжалиться и пощадить остальных!”.
Услышав это все остальные испытали к нему огромную благодарность; раз Чжэн Дун был готов принять наказание за всех них, значит они были в порядке. Однако в таком случае Чжэн Дун ожидал был бы весьма плачевный исход.
Все обсуждали это между собой; некоторые говорили, что Чжэн Дун должен идти один так как он был главным, в то время как другие говорили что они должны идти вместе. В конце концов они поклялись вместе пройти через судьбы и беды и быть рядом друг с другом. Чжэн Дун обходился с ними довольно хорошо.
Глядя на этот гвалт, солдат закричал:
— «Неужели вы думаете, что ваши люди могут отказаться от приглашения Его Величества? Поспешите засвидетельствовать своё почтение Его Величеству; те кто откажутся будут казнены.”.
Друг
После того как прозвучали эти слова, все остальные умолкли. Услышав угрозы убийства от солдата Великой Цинь, они не смели колебаться; Королевство определённо сделает это и если бы они не успокоились, то все бы здесь погибли.
Видя как они напуганы, солдат холодно хмыкнул и сказал:
— «Следуйте за мной, чтобы засвидетельствовать своё почтение Его Величеству; помните о надлежащем этикете. Ни на что не отвлекайтесь и внимательно слушайте. Если вы разгневаете Его Величество, даже боги не смогут защитить вас.”.
— «Да, да, да, да.…” — Никто в здравом уме не мог отказать, и они могли только согласиться. Они испытывая невероятную тревогу и ужас опустили головы и осторожно последовали за солдатом.
Сначала они должны были пройти через Великий Город Цинь, прежде чем войти во дворец. Дворцовые стражники спросили зачем они здесь. Ведущий их солдат достал Печать Командира и объяснил ситуацию, и все невольно оглянулись.
Повсюду были высокие стены и чердаки которые похоже были сделаны из цветного стекла, испускающего драгоценное сияние, из-за чего все были совершенно потрясены. Великая Цинь вовсе не испытывала недостатка в деньгах; везде было невероятно роскошно и экстравагантно.
Затем они последовали за солдатом во дворец и вскоре услышали много разговоров и смеха. Дворец был переполнен пьянящими ароматами, когда они почувствовали это, их сердца стали биться быстрее. Они подняли головы и огляделись.
Под павильоном сидела группа красивых женщин, они смеялись и разговаривали. Все они были выдающимися красавицами; любой смотревший на них мужчина чувствовал, что его сердцебиение ускоряется и любая женщина которая смотрела на них, чувствовала себя немного неполноценной по сравнению с ними.
Неудивительно что люди говорили что Дворец Великой Цинь был великолепен и величествен, с бесчисленными сокровищами и красивыми женщинами величественными как облака. Каждая из этих женщин была величайшей красавицей и только теперь они поняли, что эти слухи не были преувеличены. В конце концов, Великая Цинь была ещё более роскошной, чем о ней говорили; все эти женщины были красавицами высшего уровня.
— «Значит, вы все тоже здесь!” — Раздался ясный голос. Им был хорошо знаком этот голос, и они не могли не поднять глаз, увидев женщину вокруг которой были пять или шест других женщинами, которые с любопытством смотрели на них. Это была красавица их университета Сяо Сии.
Кроме Сяо Сии здесь ещё была и Бай Янь, которую они давно не видели. Она была бывшей девушкой президента их класса, и они никогда не думали что увидят её здесь.
Но ещё больше их шокировали люди стоявшие рядом. Все эти четыре женщины были суперзвёздами, у которых были миллионы поклонников, и было удивительно видеть их вместе.
Увидев этих четырёх женщин и то насколько они были близки с Сяо Сии и Бай Янь, группа людей почувствовала себя невероятно смущённой – что происходит? Откуда они знают друг друга?
Чжэн Дун посмотрел на Сяо Сии и почувствовал себя очень удивлённым и счастливым. Он улыбнулся и сказал:
— “Сии, я никогда не думал, что встречу тебя здесь. Это было давно.”.
Она слегка улыбнулась и ответила:
— «Месяца назад я приехала с мамой в Великую Цинь, но честно говоря я не удивлена что вы ребята здесь”.
Услышав это, Чжэн Дун и остальные почувствовали себя довольно странно; откуда Сяо Сии знала, что они придут?
— “Я отведу их к Его Величеству!” — Сказала Сии солдату, пока все были в замешательстве.
Солдат поклонился и ответил:
— «Да, благодарю вас, наложница!”.
После этого солдат ушёл, все поняли почему Сяо Сии была во Дворце Великой Цинь. Именно здесь находились бесчисленные красавицы Наследника Великой Цинь; здесь могли жить только его наложницы.
Услышав, что Сяо Сии стала женщиной Наследника Королевства, многие люди испытали лёгкую ревность, и выражение лица Чжэн Дун стало немного неприглядным.
Если бы Чжэн Дун сказал что у него нет ни капли интереса к этой красивой милой женщине, которая помогала ему раньше, он определённо солгал бы. Однако из-за разницы в их статусах он никогда не высказывал ей этого. Он хотел сделать свою фракцию могущественной и сильной, и только после этого выразить ей свои чувства.
Жаль что его мечта разбилась вдребезги. С неудержимым импульсом Королевства они были славно песчинка, а Великая Цинь – озеро; и эта песчинка была неспособна сопротивляться тому, чтобы быть унесённой течением. Чжэн Дун не мог не чувствовать горечи когда подумал об этом.
Сяо Сии поняла что теперь все знают её статус, и она с немного покрасневшим лицом объяснила:
— “Его Величество не заставлял меня; я была полностью готова. Моя мама и мой возлюбленный оба любят его, поэтому я могла приехать только сюда.”.
Сердце Чжэн Дуна приняло ещё один тяжелый удар; он никогда не думал, что у Сяо Сии уже был возлюбленный. Однако эти слова были довольно странными; мать Сяо Сии звали Чжан Хунмэй, но слышать что её возлюбленный любит Наследника Великой Цинь – это звучало довольно странно.
В конце концов, наследником великого Циня был мужчина поэтому тот кто любил его, скорей всего должен быть женщиной. Может быть, Сяо Сии интересовалась женщинами? Чжэн Дун не мог не вспомнить, что Сяо Сии всегда был очень близка с их учителем, Дун Суджэн. Может быть они любовники, а не просто близкие друзья?
Теперь Чжэн Дун всё понял и его лицо помрачнело, так как внутри он чувствовал себя довольно горько.
Сяо Сии могла сказать о чём думал Чжэн Дун, и она улыбнувшись утешила его словами:
— “Пойдем! Его Величество будет очень счастлив, увидев вас всех.”.
Услышав это, все почувствовали себя довольно странно; как будто она имела в виду, что они знают Наследника Великой Цинь. Однако как могли обычные люди подобные им, знать такую важную фигуру как Наследник Великой Цинь?
Чжэн Дун не мог не спросить:
— “Сии, может быть мы знаем Наследника Великого Цинь? Но хотя как мог лидер такой маленькой фракции как я, знать такую великую фигуру?”.
Сяо Сийи не могла удержаться от смеха и загадочно сказала:
— «Пойдём! Ты узнаешь, когда мы туда доберёмся. Его Величество ждёт вас.”.
Все чувствовали себя довольно странно и последовали за ней. Они были очень взволнованны и сильно нервничали, потому что им предстояла встреча с Наследником Великой Цинь, самым могущественным и страшным Королём в человеческом мире.
Через некоторое время они зашли за Сяо Сии в большой зал.
Она сначала поклонилась, а затем слегка улыбнулась и сказала:
— “Ваше Величество, я привела их сюда к вам.”.
Чжэн Дун и остальные низко склонили головы. Хотя по словам Сяо Сии, Наследник Великой Цинь мог знать их, он всё ещё был ужасающим Наследником Королевства. Если они не будут осторожны, то могут умереть если обидят его. Поэтому они подавили своё любопытство и не подняли глаз.
— «Мм! Давно не виделись.” — Откуда-то сверху раздался знакомый голос. Чжан Юэ старый сосед Чжао Фу по парте был невероятно потрясён, услышав его и поднял глаза.
В тот же миг Чжан Юэ почувствовал, словно его душа получила мощный удар. Он сделал шаг назад, потрясённо глядя на Чжао Фу. Все остальные тоже подняли головы и увидев человека сидящего на троне тоже почувствовали до такой степени невероятное смятение, что не могли произнести ни слова.
Застенчивый, замкнутый Чжао Фу из их воспоминаний и кровожадный безжалостный Наследник Великой Цинь на самом деле были одним и тем же человеком! Оказывается они все уже давно знали имя Наследника Великой Цинь – Чжао Фу.
Уединённое поместье
Они никогда не думали, что между этим Чжао Фу и тем Чжао Фу которого они знали может быть какая-то связь. В конце концов, было бесчисленное множество людей с одинаковыми именами.
Они не могли поверить, что застенчивый и замкнутый Чжао Фу на самом деле был Наследником Великой Цинь, потому что их личности были совершенно противоположны. Более того, Чжао обычно почти ничего не говорил и даже почти ни в чём не участвовал. Если бы не тот факт что они были одноклассниками почти два года, они бы даже не узнали его.
Они никогда не обращали на него внимания и не замечали его, поэтому естественно не могли представить что Чжао Фу был Наследником Великой Цинь.
Больше всего были потрясены Чжэн Дун и Чжан Юэ, потому что они были наиболее близко знакомы с Чжао. Чжэн Дун горько рассмеялся про себя. Тогда он предлагал Чжао на помощь и сказал, что может дать Чжао Фу незначительную официальную должность. Это было просто смешно – как мог наследник Великой Цинь хотеть работать в крошечной фракции? Что за шутка!
Лицо Чжан Юэ тоже помрачнело. Он всегда думал, что дела у Чжао Фу идут не очень хорошо. Он понимал личность Чжао; как бы плохо ему ни было, он не станет просить помощи у других.
Всё это время он пытался убедить Чжао Фу пойти к Чжэн Дун, потому что тогда он по крайней мере сможет хорошо поесть. Он не думал что его истинная личность окажется такой чудовищной; все они не могли сравниться даже с волосом на теле Чжао.
Чжао Фу теперь был облачён в чёрную драконью мантию и сидя на троне он излучал величественную ауру, преисполненную достоинством. Он рассмеявшись сказал:
— “Это кто, старина Президент?”.
Только тогда Чжэн Дун и остальные пришли в себя. Теперь Чжао был Императором Великой Цинь, чрезвычайно престижной личностью; как могли подобные им простолюдины осмелиться прямо смотреть на него? Все они быстро опустили головы, испытывая невероятно сложные чувства.
— «Ваше Величество, вы слишком возвышаете меня. Вы – Император Великой Цинь, и нет никакой необходимости проявлять ко мне такую любезность» — сказал Чжэн Дун, снова кланяясь.
Чжао уставился на него и не смог сдержать вздоха. Теперь когда его статус был таким особенным, он не мог вернуться в прежние времена. Он не мог относиться к ним как к одноклассникам, и они не могли относиться к нему так. Он всё это понимал.
Чжао Фу не изменяя тона голоса сказал:
— “Есть две причины по которым Мы собрали вас всех здесь сегодня: чтобы отметить наше совместное время в качестве одноклассников, а также выдать некоторые награды за помощь, которую вы оказали Нам раньше.”.
Услышав это Чжэн Дун и остальные внутренне вздохнули. Чжао Фу больше не был тем застенчивым и замкнутым Чжао; тот Чжао исчез и теперь он был высочайшим Наследником Великой Цинь, который объединил Китай и Континент Мидленд.
Они не смели выказать ни малейшего неуважения и почтительно стояли, не смея даже громко дышать.
Чжао Фу начал раздавать награды, в основном Чжэн Дун и Чжан Юэ; он не слишком заботился об остальных. После этого Чжао велел людям устроить для этих людей банкет, и они конечно же не посмели отказаться.
Зал был заполнен бывшими одноклассниками и учителями Чжао Фу, но некоторых из них не удалось найти. Возможно они уже умерли или решили отправиться на один из трёх других континентов.
Бай Янь, не обращая внимания на взгляды окружающих, уютно устроилась в объятиях Чжао Фу. Сяо Сии была немного смущена, хотя её отношения с Чжао тоже были довольно интимными.
Никто не думал, что Бай Янь уже давно в отношениях с Чжао Фу. Видя как она кокетливо ведёт себя в его объятиях, они не могли не испытывать восхищения и ревности.
Похоже что отношения Бай Янь и Чжао Фу развивались очень давно. Это означало, что Бай Янь была гораздо важнее их; в конце концов чем дольше кто-то был рядом с Чжао, тем более любима она становилась.
Более того, поскольку Чжао Фу был Наследником Великой Цинь и владельцем Континента Мидленд, любой кому он благоволил получал огромные выгоды.
В середине банкета пришёл солдат, чтобы сообщить о местонахождении какого-то человека. Это был кто-то, о ком заботился Чжао, и всё это время хранил в своём сердце.
Он встретил её когда впервые вошёл в город Священного Света, и когда Великая Цинь объединила регион, все фракции либо переместились либо были уничтожены. Именно Чжао Фу помог семье Цзян переселиться.
Конечно же это была Цзян Жоу. Тогда она уже догадалась о истинной личности Чжао Фу, и сказала что если Чжао устанет он может пойти и найти её. Однако после её ухода от неё не было никаких известий. Чжао Фу пытался найти её через цветочную Луну, но нашёл только семью Цзян и от них узнал что Цзян Жоу уже куда-то уехала.
Только после того как Великая Цинь объединила Континент Мидленд Чжао Фу получил некоторые сведения о ней. Он никогда не думал что сможет достичь всего это; раньше он просто хотел основать Королевство, сделать Великую Цинь могущественной и возможно объединить Китай.
Однако Великая Цинь теперь занимала три континента и обладала ужасающей силой. Это полностью превзошло все его ожидания.
На самом деле Чжао уже думал об этом раньше. Если бы ему всё это надоело, он мог бы тихо и мирно жить с Цзян Жоу в отдалённой долине. На самом деле, такая жизнь была не так уж плоха, и это то чего он изначально хотел.
Теперь получив информацию о Цзян Жоу, Чжао Фу почувствовал себя вполне счастливым и покинул банкет. Он прошёл через телепортационную площадку и прибыл в мирную долину. Там были зелёные холмы и чистые ручьи с пышными деревьями и травой. Пение птиц и аромат цветов наполняли воздух, создавая прекрасную сцену.
Здесь была небольшая усадьба, рядом с которой было несколько полей. У дверей особняка уже стояла какая-то фигура. Цзян Жоу выглядела также как и когда он впервые встретил её, и она мягко улыбнулась.
Прошло уже довольно много времени с тех пор как они виделись в последний раз, и аура Цзян Жоу стала гораздо более зрелой и решительной. Она также казалась более жизнерадостной и все кто видел её, чувствовали себя счастливо.
Оказавшись рядом с ней, Чжао Фу не знал что сказать. Он чувствовал себя совершенно беспомощным, потому что она занимала очень важное место в его сердце и снова увидев её, он испытал невероятное счастье. Мало что могло бы так его осчастливить.
Цзян Жоу прикрыла лицо ладошкой и засмеялась, тоже чувствуя себя счастливо. Прошло уже несколько лет, но его чувства всё ещё не остыли.
На самом деле причина по которой Цзян Жоу не хотела видеться с Чжао Фу заключалась в том, что развитие Великой Цинь превзошло всё, что можно было себе представить. Чжао контролировал Судьбу целого Королевства и жизни миллиардов людей. Он никогда не сможет жить с ней в этом уединённом поместье.
Теперь, когда Континент Мидленд был объединён, люди Великой Цинь нашли её и это её довольно удивило. Подумав немного, она решила встретиться с Чжао Фу, потому что этот мир рано или поздно будет принадлежать Великой Цинь, и она не сможет прятаться вечно.
Чжао был облачён в чёрную драконью мантию, а его аура была гораздо более могущественной и величественной. За эти годы он невероятно сильно изменился, и Цзян Жоу ожидала этого.
Чжао успокоился и искренне сказал:
— «Цзян Жоу, пойдём со мной в Великую Цинь!”.
Через несколько часов он разочарованно ушёл. Она сказала что привыкла жить здесь и не хочет уезжать. Однако она оставила его с теми же словами, что и раньше – если он устанет, она будет ждать его здесь.
Кнут
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу снова обратил своё внимание на развитие Королевства. Это включало в себя зачистку регионов и строительство Великой стены, и Чжао чувствовал что в ближайшем будущем не будет никаких сражений. В конце концов, атаковать три других континента через океан было довольно трудно.
Однако нужно было сначала подготовиться, прежде чем с неудержимым импульсом броситься завоёвывать мир.
Ещё одна вещь о которой стоило упомянуть – после разрушения реального мира, Меч Чистого Мрака также появился в Мире Небесного Пробуждения. Благодаря непрерывным убийствам Чжао Фу всё изменилось. Он больше не излучал ауру доброты, только чистую ауру убийства.
Первоначально чёрный глаз не содержал в себе ни злой воли ни доброй воли; он просто спокойно смотрел на всех.
Теперь это был кроваво-красный глаз, от его пристального взгляда у любого бы волосы встали дыбом, и он испускал плотное убийственное намерение.
Чжао Фу уже поместил этот глаз в свою метку меча, и как глаз перекованный из одного из десяти Великих мечей Китая, его потенциал был невероятно велик.
Разобравшись с различными делами Великой Цинь, Чжао Фу снова покинул Землю Наследия. Он понятия не имел когда исчезнет Граница Небесного Домена, но когда это произойдёт, Великая Цинь откроется остальному миру, и ей придётся столкнуться лицом к лицу со всем Миром Небесного Пробуждения.
Как таковой, Чжао очень заботился о вещах во внешнем мире. Это было потому что они определяли, как будет развиваться человеческий мир после исчезновения Границы Небесного Домена.
Выйдя во внешний мир, Чжао случайно услышал новость о том, что мир Грасси поднимает большой шум вокруг строительства оборонительной линии, чтобы защититься от угрозы таинственного мира находящегося под ними. А этим миром естественно был мир людей.
Ещё тогда, когда низошли звёзды Небесного и Нижнего императора, эти ужасающие волны вызвали у людей огромное чувство кризиса, и бесчисленное множество людей забеспокоились об угрозе со стороны мира под ними. Они беспокоились что когда придёт время, не они вторгнутся в этот мир, а этот таинственный мир нападёт на них.
В обстановке ужаса и отчаяния фракции мира Грасси провели экстренное совещание. Они объединились чтобы построить оборонительную стену, но после такого долгого времени начали появляться разные мнения.
Некоторые люди говорили что им не следует слишком беспокоиться о мире под ними. В конце концов эти две звезды пробудил один человек, а это означало что у него был большой потенциал. Это не означало, что он или она были очень сильны. Как таковой, не было никакой необходимости так бояться; люди Грасси не были настолько слабы. Даже если у человека был большой потенциал, перед лицом истинной силы он всё равно бы пал. Мир Грасси обладал огромной мощью.
Учитывая что их мир давно погрузился в Мир Небесного Пробуждения, даже если они были не очень сильны по сравнению с окружающими их мирами, иметь дело с миром который совсем недавно вошёл в Мир Небесного Пробуждения было бы невероятно просто. Как может новый мир быть сильнее их? Беспокоиться было не о чём.
Сейчас для них правильнее всего было бы готовиться ко вторжению в мир под ними, точно так же как народ Лантонг напал на них. Они должны воспользоваться этой возможностью, чтобы захватить побольше земли и людей для развития своего мира.
Что же касается человека который пробудил эти ужасные звезды, то как он мог противостоять всему их миру? Максимум он будет правителем небольшого Королевства; разобраться с ним будет невероятно легко.
Для этого человека было бы лучше подчиниться их миру, иначе они могли бы просто убить его и сделать других своими рабами.
Тогда большинство людей были совершенно поражены этой разрушающей мир рябью, но теперь когда они пришли в себя то больше не чувствовали страха. Естественно они не хотели пассивно строить оборону. Вместо этого они хотели взять инициативу в свои руки и атаковать.
Однако некоторые люди всё ещё верили что защита была лучше, потому что эти две звезды были просто слишком шокирующими, поэтому было бы лучше сосредоточиться на обороне.
Обе стороны не могли смотреть друг другу в глаза, из-за чего строительство оборонительных сооружений прекратилось.
Чжао Фу был вполне доволен этим, потому что сила Великой Цинь уже превзошла всё что он могли себе представить. Если бы он смог объединить человеческий мир, было бы неясно кто на кого нападёт.
Несмотря на то что мир Грасси имел преимущество во времени, они были разделены на разные Королевства, в то время как Великая Цинь была единым Королевством, что создавало ей преимущество.
Если они столкнутся не с Баронским Королевством, а Герцогством как Империя Дьявольского Рога… Чжао задавался вопросом каковы были бы выражения их лиц. На самом деле, если бы он смог объединить три мира, Мир Грасси был бы в полном ужасе.
Они узнают об этом только в будущем. Раньше Чжао Фу очень беспокоился о мире Грасси, потому что как только исчезнет Граница Небесного Домена, мир Грасси вторгнется в мир людей чтобы уничтожить их.
Раньше у Великой Цинь не было бы сил сопротивляться такому вторжению, и они бы только погибли. Однако Великая Цинь развивалась невероятно быстро, и теперь она обладал ужасающей силой. Чжао Фу больше не беспокоился об угрозе народа Грасси, потому что он больше представлял опасности Великой Цинь; вместо этого именно Великая Цинь могла угрожать миру Грасси.
Была ещё одна новость, которая заставила Чжао Фу немного понервничать – недавно мимо его мира пролетело семь или восемь высших существ. Подобного раньше не случалось.
В конце концов, высшие существа не прилетали бы в такие отдалённые области просто так, а их было так много. Все догадывались внимание стольких высших существ привлекло какое-то масштабное событие.
Все Королевства испытывали тревогу. Что бы это ни было, это событие привлекшее внимание высших существ не было чем-то в чём они могли бы участвовать. Вполне возможно что они будут случайно задеты и погибнут, несмотря на то что не к чему этому не причастны.
Чжао Фу испытывал довольно тяжёлые эмоции. Он надеялся что эти высшие существа пролетали неподалёку не из-за него; в конце концов, силы одного высшего существа было бы достаточно чтобы уничтожить Великую Цинь. Если их было семь или восемь, как могло выжить Королевство?
Однако хотя он и надеялся что это не имеет к нему никакого отношения, Чжао чувствовал, что это связано с ним. Когда он подумал об этом, он вздохнул и больше не был таким весёлым, и он пошёл по своим делам – покупать Камни-Талисманы.
— «Прочь с дороги, крестьяне!» — раздался за его спиной дикий и надменный голос, сопровождаемый несколькими жалобными криками. Послышались какие-то хаотичные звуки, и Чжао Фу не двинулся с места, когда к нему полетел хлыст.
Он повернулся, схватил хлыст и посмотрел на происходящее за его спиной. Там был большой человек верхом на высоком коне, он варварски хлестал тех кто преграждал ему путь и выглядел невероятно властным.
Позади него ехала карета сделанная из металла и выглядевшая довольно изысканно. Она испускала слабый свет и выглядела как сокровище. Лошади тянувшие карету испускали фиолетовое пламя и выглядели совершенно необычно.
— «Ты ищешь смерти!» — увидев что Чжао Фу схватился за хлыст вместо того чтобы увернуться, человек выхватил саблю и верхом на коне ринулся в сторону Чжао.
Все остальные вокруг ахнули и быстро отступили. Они все знали что кровь вот-вот забрызгает воздух; этот человек скоро будет мёртв.
Чжао Фу нахмурился и махнул пальцем, вылетел острый свет меча, который разрезал человека и лошадь пополам и повсюду разлетелась кровь.
Домен древнего стебля
Когда все увидели что Чжао Фу убил большого человека, у всех вокруг помрачнели лица, и они немедленно отступили ещё дальше боясь быть втянутыми в это.
Многие из них шептались:
— «Этот человек обречён; он осмелился убить подчинённого Третьего Принца Королевства Медвежьей Горы. Вся его семья погибнет, и даже наше Королевство не сможет спасти его.”
— “Верно, этот человек глуп? Что такого страшного в том что тебя ударили? Если бы он просто стерпел, всё было бы в порядке. Однако он противостоял им и убивал их людей; было бы удивительно если бы этот человек не умер. Даже наше Королевство не может позволить себе оскорбить третьего принца.”.
— «Ай, мы можем только терпеть всё что с нами происходит. Королевство Медвежьей Горы – одно из двадцати Королевств Домена Древнего Стебля, и это Истинное Королевство, ему не может противостоять такое Баронское Королевство как наше. Если мы их обидим, весь мир Грасси будет обречён.”
— «Давайте держаться подальше от этого человека и ничего не делать. После того как они убьют его, мы просто позаботимся о его трупе, чтобы не разозлить Третьего Принца. Даже Герцогство бы погибло, если бы оскорбило его, не говоря уже о таком Королевстве, как наше.”.
— “Прибытие такой крупной фигуры – это катастрофа; я слышал, что этот Третий Принц – один из самых важных принцев, так что оскорбить его равносильно оскорблению Королевства Медвежьей горы.”
— «Я слышал, что Третий принц пришёл встретиться с этими высшими существами чтобы стать учеником или последователем одного из них и отправиться в центр Мира Небесного Пробуждения. Поэтому ему не придётся оставаться в таком бедном месте как это. Учитывая что их поддерживает высшее существо, кто из Домена Древнего Стебля осмелится оскорбить Королевство Медвежьей Горы?”.
— “Я чувствую, что если Третий Принц станет учеником высшего существа, Королевство Медвежьей горы станет просто слишком ужасающим. Это определённо вызовет кровавую бурю на территории Домена Древнего Стебля.”.
— “Разве вы не знаете? Дело не только в этом принце; из Домена Древнего Стебля уже направляются 20 принцев и принцесс, все они желают быть приняты Высшим Существом в качестве ученика. Это было бы невероятной удачей; у обычных людей вроде нас вообще нет шансов на подобное.”.
— “Даже эти принцы и принцессы имеющие невероятно чистые родословные, необычайные таланты и поддержку Королевств, могут быть недостойны того, чтобы на них смотрели эти высшие существа, что уж говорить про нас.”.
Вокруг Чжао Фу шло много дискуссий, и выслушав некоторые из них Чжао что понял что вызвал большие неприятности.
Мир Небесного пробуждения был безграничен, и один мир был регионом, в то время как 1000 миров образовывали Домен. Регион частью которой был мир Грасси, назывался Доменом Древнего Стебля.
Домен находился в пустынной области на границе Мира Небесного Пробуждения, и большинство миров которые в него входили были слабыми и бедными. Здешние Королевства вообще не могли сравниться с Королевствами в центре, и это было вопросом их основания. Те кто находился в центре, могли полностью уничтожить тех кто находился на границах; это не было неожиданностью.
Поэтому бесчисленное множество людей, которые жили на внешних границах, пытались сделать всё возможное чтобы присоединиться к центральным регионам. Только тогда они станут по-настоящему могущественными, обретут силу чтобы защитить себя, и не будут случайно уничтожены.
Под угрозой центральных регионов, огромные полномочия Королевств находящихся на границах действовали только в пределах своих собственных владений. Однако по сравнению с Королевствами в центральных регионах они были ничем.
Как существа стоявшие на вершине Мира Небесного Пробуждения, бесчисленные Королевства естественно хотели установить отношения с высшими существами. Преимущества превзошли всё что можно было себе представить, поэтому все они прислали своих талантливых принцев и принцесс.
Истинное Королевство владело более чем десятью мирами, и с такой силой они естественно смотрели свысока на Баронские Королевства. Поэтому дворяне из Истинных Королевств рассматривали местных жителей как скот, и они делали всё что им заблагорассудится, в то время как люди Грасси не осмеливались ничего сказать.
Теперь Чжао Фу понял ситуацию. Он чувствовал что нет никакой необходимости развивать вражду с Истинным Королевством; в конце концов, Великая Цинь была невероятно слаба перед такой силой.
Увидев что один из их людей убит, к ним подъехала группа людей. Они вовсе не были слабыми и имели культивацию 5-й или 6-й стадии, и рядом с каретой было несколько императорских телохранителей, которые были ещё сильнее.
Чжао не хотел создавать никаких проблем, поэтому он молниеносно прорвался сквозь городские ограничения и полетел к горизонту.
— “Ты убил одного из подчинённых принца и хочешь бежать? Что за шутка!”.
Из кареты донёсся мужской голос, его тон был холодным и насмешливым, как будто он вообще не видел Чжао Фу в своих глазах.
Бум!!
Ужасающая энергия вырвалась из кареты, сотрясая окрестности. Она в одно мгновение почти достигла Чжао, что довольно удивило его и он достал Меч Бедствия Смерти и ударил – вспыхнул серый свет меча.
Бах!!
Две атаки столкнулись, это привело к мощному взрыву. Ужасающие ударные волны вырвались словно дикий шторм, разрушив множество окружающих зданий.
Чжао Фу отлетел назад на десятки метров и закашлялся кровью, выражение его лица было довольно неприглядным. Он использовал мощь Печати Великой Цинь, которая содержала в себе силу Королевства Маркизата, но он был намного слабее. Сила которой обладал этот человек, намного превосходила его.
Так как он знал это, Чжао не колебался и сразу же полетел прочь, мудро решив бежать.
— «Ха-ха-ха»… — из кареты раздался холодный смех, и из неё вылетела Лазурная фигура. Он догнал Чжао Фу в одно мгновение, ладонью он сбросил его с неба… его ладонь будто содержала силу гор.
Чжао упал на землю и от его падения появился кратер, словно огромный метеорит упал с невероятной высоты – от удара земля в радиусе 10 000 метров треснула. Многие здания рухнули, и бесчисленное количество людей было унесено ударной волной, это привело к многочисленным смертям и ранениям.
У правителя ближайшего города побледнело лицо, когда он издалека увидел это. Он приказал людям отступить и не думал вмешиваться, так как это был принц Истинного Королевства.
Когда пыль осела, Чжао Фу вытер кровь с губ и холодно посмотрел на парившего в небе человека в лазурной одежде.
Этот человек был довольно высок и выглядел невероятно красивым, и от него исходила величественная аура. Кроме того, он был холоден и высокомерен, а его аура была невероятно мощной, во много раз больше чем у Чжао. Это было потому что у него была печать мира, которую можно было получить только завоевав мир.
— «Я бы посоветовал тебе не заходить слишком далеко!» — холодно проговорил Чжао Фу, испытывая некоторую ярость.
Чжао не хотел причинять никаких неприятностей и предпочёл уйти, но действия человека в лазурной одежде его очень сильно разозлили. У Чжао Фу был не очень хороший темперамент, он не потерпел бы такого.
Человек в лазурной одежде парил в воздухе и снисходительно смотрел на Чжао, он засмеялся и сказал:
— «Даже если этот принц зайдёт слишком далеко, что ты можешь с этим поделать?”.
Бум!
Сказав это, он снова с ужасающей силой ударил кулаком в сторону Чжао.
В этот момент Чжао Фу уклонился в сторону, отчего удар того человека упал на землю. Раздался мощный взрыв, и появилась дыра глубиной 100 метров и шириной 1000 метров. Эта атака была невероятно ужасающей и содержала огромное убийственное намерение.
Маленький вонючий клоп
Чжао Фу довольно сильно рассердился и, видя что Печати Правителя Великого Города Цинь было недостаточно, он выпустил силу Образов Демонов Шести Путей. Распространилась массивная волна призрачной Ци, от её холодной ауры вокруг похолодело примерно на десять градусов.
— «О? Так что это маленький вонючий клоп из расы смерти» — человек в Лазурном парил над кратером и почувствовал призрачную ци сказал это несколько снисходительно.
Чжао Фу всё ещё был в плаще – он держал свою личность в секрете, когда выходил за пределы мира.
В ответ на провокации человека в лазурной одежде Чжао прямо ударил огромным светом меча, который казалось был способен разрубить гору пополам.
Человек в Лазурном стал серьёзнее. Он выхватил фиолетово-красную саблю и энергично рубанул, рассекая свет меча Чжао Фу пополам. Он превратился в бесчисленные огни мечей и исчез, от чего распространился мощный шторм.
— «Маленький клоп из расы смерти, этот принц сегодня покажет тебе силу нашей дьявольской расы!”.
Столкнувшись с силой Чжао Фу, человек в Лазурном холодно хмыкнул и снова атаковал.
Он ударил, отправив тысячи лазурных сабельных огней, содержащих огромную силу. Бесчисленные огни были похожи на мощный прилив, который мог разорвать небо, и звуки летящих огней были невероятно шокирующими.
Выражение лица Чжао Фу стало серьёзным, и из его тела вырвалась призрачная ци, которая образовала шесть серых шаров – каждый шириной в метр. От них исходил пронизывающий до костей холод и жуткая аура.
Когда бесчисленные огни сабель приблизились, Чжао вытянул руку и шесть серых шаров метнулись им навстречу. Прозвучали шесть чудовищных взрывов – шары содержащие безграничную призрачную ци взорвались уничтожив огни сабель.
Внезапно за спиной человека в лазурной одежде появилась фигура, отчего выражение его лица слегка изменилось. Он взмахнул саблей, и вылетел ослепительный свет сабли.
Лязг!!
Меч и сабля столкнулись, повсюду разлетелась их ци, разрезая всё вокруг.
Блокировав атаку Чжао Фу, человек в Лазурном холодно рассмеялся:
— «Ты хочешь причинить вред этому принцу с такой жалкой силой? Что за шутка! Не обманывай себя, думая что этот принц не знает, что ты Король Маркизата. Перед этим принцем тебе ещё нужно встать на колени и покориться!”.
— «Змея Убийств»! — взревел Принц и взорвался аурой лазурного цвета. Его сила стала во много раз мощнее, и испуская огромную ауру появилась массивная змеиная голова, которая укусила Чжао Фу.
Чжао был поражён – несмотря на бесчисленные призрачные защиты, он всё равно был отброшен на тысячи метров, и его тело даже врезалось в гору и разрушило её.
“Кхе-кхе…” — Чжао кашляя кровью выбрался из-под обломков. Его лицо стало диким, Печать Великой Цинь непрерывно дрожала внутри его тела, а на его груди появилась Жемчужина Мира Призраков.
В конце концов, Чжао всё ещё недооценил силу человека в лазурном. Теперь он полностью высвободил силу Печати Великой Цинь и силу Образов Демонов Шести Путей.
Бум!!
Звуки рёва образов Демонов Шести Путей пронзили небо и заставили небо и землю потускнеть. Закружились облака и ужасающая аура потекла из тела Чжао Фу. Вокруг него появились одновременно чёрная и серая ауры.
Земля вокруг не выдержала этой силы и непрерывно рушилась, в окрестностях проносились дуги молний и слышались шокирующие звуки.
Люди наблюдавшие вдалеке, Король и министры этого Королевства не осмеливались вмешиваться. Эти два народа были сильнее их, и Королевства стоящие за ними тоже были сильнее.
Они не могли позволить себе обидеть ни одного из этих двух людей. Они чувствовали себя довольно горько и могли только наблюдать как эти двое уничтожают их территорию.
Когда человек в лазурном почувствовал ужасающую ауру исходящую от Чжао Фу, его лицо переменилось. Только теперь он понял что аура Чжао была более высокого уровня чем его; это была аура Императора, и Призрачная Ци также была выше.
— “Кто ты?” — Когда Принц подумал о том какова может быть истинная личность Чжао Фу, его лицо стало совсем неприглядным, и он был вынужден остановиться, потому что боялся причинить неприятности. Его Королевство могло действовать властно, но если бы оно оскорбило Империю, они были бы обречены.
Теперь стало ясно что статус другого человека был совсем не обычным, и человек в лазурном не мог не чувствовать сожаления. Однако было не похоже что этот человек захочет вести переговоры, поэтому в глазах Принца появилось убийственное намерение; только избавившись от этого человека, он сможет предотвратить любые будущие проблемы.
В глазах Чжао Фу тоже появилось убийственное намерение; этот Принц должен был умереть. Он сжал свой Меч Бедствия Смерти и испуская ужасающую ауру бросился на человека в лазурной одежде.
Как только они вдвоём вступили в масштабную битву, сида подобная воле небес пронеслась через весь регион. Небеса и земля казалось замёрзли, и эта сила была так ужасна, что никто не мог остановить её. Все чувствовали себя слабыми как муравьи и им казалось что их телам и душам был нанесён большой удар.
Все присутствующие были невероятно потрясены, так как их тела сразу же замёрзли, и это было так словно они упали в ледяную пещеру. Они вообще не могли пошевелиться, включая Чжао Фу и человека в Лазурном. Подчиняясь этой воле, они чувствовали ужас в своих сердцах, и даже их души дрожали.
— «Это воля высшего существа!” — От этой ужасающей силы было трудно даже дышать и казалось, что весь мир дрожит под этой волей.
Воля пронеслась через этот регион и остановилась на теле Чжао Фу. Чжао почувствовал словно его сердце сжала большая рука, а его тело задрожало от страха. Даже его кровь похоже похолодела; это была истинная сила высшего существа, и Чжао чувствовал себя песчинкой в океане.
— «Скорее беги, Чжао Фу!» — раздался в голове Чжао голос золотого дракона.
С помощью золотого дракона Чжао Фу смог вырваться из этого безмерного ужаса и отчаянно метнулся в противоположном направлении, не смея остановиться.
Глядя на убегающего Чжао, человек в лазурном хотел погнаться за ним, но под этой волей его тело вообще не могло двигаться. Он испытывал невероятный ужас; даже Печать Мира была совершенно бесполезна. Высшее существо находилось в совершенно иной сфере.
Печати Правителя города и печати других видов только давали силу, в то время как путь культивирования требовал, чтобы человек шаг за шагом постигал Дао Небес и Земли. Эта сила была намного больше чем могли дать печати.
Воля наблюдала за Чжао Фу и на мгновение замерла, а затем исчезла. Все присутствующие чувствовали себя словно с них сняли огромный груз, и их тела были мокрыми от пота.
Увидев что Чжао исчез, человек в лазурном холодно хмыкнул. Однако на этот раз он вспомнил о своей цели, выдохнул и успокоился. Он думал про себя, надеясь что высшее существо проникнется к нему симпатией.
Чжао Фу отчаянно бежал, не смея оглянуться. Эта воля была просто слишком ужасающей, и впервые он почувствовал такую силу и ужас.
Только после возвращения в человеческий мир, который защищала Граница Небесного Домена, быстро бьющееся сердце Чжао Фу постепенно успокоилось. Он обнаружил что его руки и ноги невероятно холодны, а тело покрыто холодным потом. Похоже в будущем ему нужно поменьше рисковать.
Ученик
Золотой дракон в теле Чжао Фу тоже был сильно потрясён и он сказал:
— “Это высшее существо похоже интересовалось только тобой и оно не имело никаких дурных намерений, иначе мы бы оба там погибли.”.
Услышав это, Чжао кивнул; это была правда. Если бы высшее существо не хотело чтобы он убежал, то он не смог бы убежать как бы ни старался. Против такой огромной мощи Чжао был невероятно слаб и беспомощен.
Он ещё долго не сможет покинуть землю – это высшее существо оставалось поблизости с миром Грасси, поэтому проникать в тот мир было довольно опасно. Если оно действительно было здесь ради Чжао Фу, то вполне возможно что Чжао умрёт и от него не останется даже пятнышка.
Даже принц с Печатью Мира мог заставить Чжао Фу использовать всю свою силу, похоже в будущем ему придётся держаться в тени.
Хотя в человеческом мире Великая Цинь ничего не боялась, во внешних мирах были гораздо более могущественные чем он существа. В Мире Небесного Пробуждения было бесчисленное множество более могущественных чем Великая Цинь фракций; во всём безграничном мире Королевство было лишь песчинкой.
Успокоившись Чжао Фу снова сосредоточился на важных делах, таких как зачистка территорий и строительство Великой Стены.
Он не знал, что вскоре после того как он стал убегать спустилась чрезвычайно ужасающая аура, заставившая небо и землю потемнеть. Ветер стих и всё вокруг погрузилось в мёртвую тишину.
Внезапно в небе появилась фигура. Это был пьяный мужчина средних лет с растрёпанными волосами и грязным лицом, одетый довольно неряшливо. Он держал в руках бутылку вина и с затуманенным взглядом смотрел в ту сторону куда убежал Чжао Фу.
Увидев этого человека средних лет, люди вокруг него почувствовали возбуждение и страх. Они поклонились и сказали:
— «Мы приветствуем Государя!”.
«Высшее существо» было разговорным термином, так называли несравненных экспертов, но конечно люди не могли к нему так обращаться. Обычно к ним официально обращались «государь».
Третий принц был весьма удивлён и взволнованно приводил в порядок свою одежду, прежде чем предстать перед мужчиной средних лет. Он поклонившись сказал:
— “Этот скромный третий принц королевства медвежьих гор древнего стебля приветствует старшего!”.
Пьяный мужчина средних лет кивнул, а потом указал в том направлении куда убежал Чжао Фу и сказал:
— “Ты знаешь кто этот человек? И из какого он Мира? Этот государь очень интересуется им и хочет отправиться в его мир, чтобы посмотреть.”.
Лицо третьего принца вытянулось. Личность этого человека уже была довольно загадочной; у него была чистая родословная монарха, и теперь высшее существо интересовалось им. Это было просто невероятно. Если бы высшее существо взяло его в ученики, то он с лёгкостью мог бы уничтожить Королевство Медвежьей Горы.
Подумав об этом, третий принц немедленно ответил:
— “Этот скромный человек не знает кто он. Однако господин, не согласитесь ли вы взять меня в ученики? Для меня было бы честью стать вашим учеником, и мой Отец Император будет…”.
— «Ладно, дай знать этому государю когда найдёшь информацию о нём. Скажи тому парню, что если он будет хорошо себя вести, то этот государь сможет представить его хорошему мастеру.”.
Пьяный мужчина средних лет оборвал слова третьего принца и сказал то что его невероятно потрясло. Это высшее существо на самом деле хотело помочь тому человеку найти мастера. Тот человек, скорее всего тоже был высшим существом; если бы это произошло, он был бы обречён.
Третий принц поспешно сказал:
— «У этого ничтожного тоже неплохой талант, и я также принц Истинного Королевства. В будущем вполне вероятно я стану наследным принцем. Старший, пожалуйста возьми меня в ученики.”.
— “Ха-ха-ха…” — Пьяный мужчина средних лет громко рассмеялся, а затем медленно исчез и всё вернулось на круги своя оставив побледневшего третьего принца. Было очевидно, что это высшее существо совершенно не интересовалось им.
В то же время принц решил убить Чжао Фу. С одной стороны, он уже оскорбил его да и кроме этого угроза Чжао была просто слишком велика. Он должен был убить его прежде чем высшее существо сможет найти его, иначе Королевству Медвежьей горы придёт конец.
Он также испытывал чувство горькой обиды; он умолял высшее существо взять его в ученики, но существо полностью игнорировало его. И всё же высшее существо было готово из кожи вон лезть, чтобы найти этому человеку мастера. Это было просто слишком обидно и несправедливо.
Услышав слова высшего существа, все остальные теперь знали что перед Чжао Фу можно было выслужиться. Они непременно должны были найти его, потому что теперь между ним и высшим существом существовала связь. Помощь высшему существу принесла бы невообразимую пользу.
Однако несмотря на то что они были очень взволнованы, они не осмеливались показать это, потому что они не могли позволить себе обидеть третьего принца.
Неделю спустя Чжао Фу отправился в Мир Тёмных Демонов. На Земле ему почти нечего было делать, так как Великая Цинь сосредоточилась только на зачистке территорий и строительстве Великой Стены. Фракция в мире рыбьей чешуи тоже хорошо развивалась, но развитие Династии Ночи было относительно медленным.
Реальный мир темных демонов скоро будет уничтожен, и обратный отсчёт уже начался. К счастью они не смогли открыть Границу Небесного Домена, иначе вторжение с их стороны было бы ещё более опасным чем вторжение из мира рыбьей чешуи. В конце концов, они были более сильными и дикими. Добавив к этому тот факт что они не умрут настоящей смертью, с ними будет невероятно трудно иметь дело.
Очень скоро их настоящие тела будут перенесены в Мир Небесного Пробуждения, не было никакой необходимости беспокоиться о том что они безрассудно нападут на человеческий мир, и это было довольно хорошо.
Город Династии Ночи теперь был столичным городом 6-го уровня и ему просто было необходимо три столичных города чтобы основать Королевство. У династии было 850 Правителей Городов, 600 миллионов жителей и 60 миллионов солдат. В общей сложности она контролировала 280 регионов.
Теперь это была самая большая фракция на Южном Континенте Мира Тёмных Демонов, но она всё ещё была намного слабее чем Великая Цинь и фракция в Мире Рыбьей Чешуи.
Чжао теперь размышлял, стоит ли династии основывать Королевство. Сейчас у неё не было трёх столичных городов и можно было передать из Великой Цинь опыт необходимый для основания Королевства.
Первоначально Чжао Фу планировал никому не давать титула Короля и не иметь вассальных государств. Всё-таки в будущем это только отрицательно повлияло бы на Великую Цинь. Все безоговорочно подчинились Чжао Фу как правителю Великой Цинь. Однако всё может измениться.
Более того нынешнее поколение было невероятно лояльно к Чжао, но лояльность будущих поколений не могла быть гарантирована.
Если Чжао сделает других людей Королями и создаст вассальные государства, это ослабит внутренние дела Великой Цинь. Если эти вассальные государства станут слишком сильными, они могут развернуться и уничтожить его Королевство, или Великая Цинь может впасть во внутренний конфликт. Чжао Фу совсем не хотел чтобы подобное произошло.
Поэтому он не очень стремился к созданию вассальных государств, хотя это и имело много преимуществ. Но всё-таки Династия Ночи собиралась основать Королевство, так что Великая Цинь будет иметь два Королевства благодаря чему получит больше корпусов, больше населения и больше солдат.
На самом деле Чжао Фу уже решил что династия ночи может основать Королевство, но Великая Цинь в будущем завоюет династию, чтобы сделать её неотъемлемой частью Великой Цинь.
Ранее Чжао в качестве столичных городов использовал захваченные им три города трёх династий, а затем распределил опыт Великой Цинь по этим трём городам. Скоро Династия Ночи сможет основать Королевство.
Альянс на южном континенте, лидером которого была династия, уже уничтожил большинство более слабых фракций в этом регионе. «Мяса» больше не было, и Чжао Фу не хотел чтобы династия продолжала так медленно развиваться.
Поскольку «мяса» больше не было, теперь они могли только набрасываться друг на друга. Первой целью Чжао естественно была секта пути демона. Хотя эти две фракции были довольно близки, они всё ещё были двумя отдельными фракциями.
Демонесса
Секта пути демона теперь владела 540 городами и контролировала около 200 регионов. Её население составляло около 300 миллионов человек, и на Южном Континенте она считалась довольно большой фракцией.
Если удастся поглотить секту пути демона – такой большой кусок мяса, сила Династии Ночи значительно бы возросла. Для династии это сейчас была лучшая цель, потому что Мо Яоэр и двое предков секты уже находились под контролем Чжао Фу.
Всё что осталось – это мастер секты, несколько предков и старейшины, которые держали власть. Если он сможет взять их под контроль, секта естественно подчинится династии ночи.
У Чжао Фу было много способов контролировать людей, таких как мозговые жуки. Жаль что их культивация была слишком высока, что делало невозможным проникновение мозговых жуков в их мозг. Мозговые жуки смогут захватить их тела только если они не будут сопротивляться.
Однако существовал простой метод, который заключался в том чтобы собрать вместе всех лидеров и используя силу заставить их подчиниться.
Если бы они были готовы подчиниться, Чжао Фу естественно пощадил бы их. Однако если бы они не были готовы Чжао бы их сильно ранил и стёр их души, чтобы жуки могли беспрепятственно взять их под контроль.
Одного только Чжао Фу было бы достаточно, чтобы справиться со всеми ними. Он был уверен в этом, потому что у него была Печать Великой Цинь.
Существовал ещё более простой и грубый метод – просто вторгнуться в мир темных демонов с силами Великой Цинь. С этой мощью можно было бы с лёгкостью довольно быстро захватить Южный Континент Мира Тёмных Демонов, и преимущества были бы довольно велики.
Однако у Великой Цинь не было сил прорваться через Границу Небесного Домена, и она не захватила Северный Континент. Всякий раз когда войска Великой Цинь отправлялись на Континент Мидленд, они должны были действовать скрытно. Континент Мидленд граничил с Южным Континентом Мира Тёмных Демонов.
Ещё одним важным вопросом было то, что после завоевания Южного Континента Великая Цинь столкнётся с возмездием всего мира тёмных демонов. У Королевства не хватило бы сил справиться с такой мощью. Чжао ещё даже не объединил человеческий мир, так как же он мог начать войну между мирами? Подумав об этом, он решил отказаться от этого метода.
Что же касается того чтобы собрать всех высших представителей Секты Пути Демона, то это было бы довольно просто. Это было потому что обе фракции были довольно близки, поэтому они естественно доверяли друг другу, и Чжао Фу также пользовался помощью Мо Яоэр и двух предков.
Чжао немедленно ушёл и устроил грандиозный банкет. С помощью таинственной фракции Династия Ночи собиралась основать Королевство, поэтому пригласила главных деятелей секты пути демонов прийти и отпраздновать это событие. Основание Королевства было веской причиной и они были вынуждены прийти.
Услышав что Династия Ночи собирается основать Королевство, секта пути демона естественно была весьма шокирована. В настоящее время в мире тёмных демонов было только одно Королевство, и династия ночи сможет основать второе. Династия обладала невероятным потенциалом, в конце концов секта пути демона всё ещё была довольно далеко.
Главное что им помогала таинственная фракция. У секты не было такой мощной поддержки и их очень удивило, что таинственная фракция могла помочь даже в основании Королевства.
— «Папа, на этот раз тебе и всем предкам придётся пойти. Может быть, вам удастся установить связи с этой таинственной фракцией, и они помогут нам усилить нашу секту» — очаровательно улыбаясь сказала Мо Яоэр.
Теперь когда она культивировала Искусство Шести Желаний Небожителя, её аура стала невероятно мощной, и она была на уровне предков. Более того она имела важный статус и обладала большой властью.
Ключевым было то что она излучала демоническую энергию, которая могла очаровать почти любого. По сути вся секта пути демона была без ума от неё, и все считали её демонессой номер один в Мире Тёмных Демонов. Любой мужчина пошёл бы на всё, чтобы заполучить её.
Два других предка продолжили:
— «Реальный мир скоро будет разрушен, и мы должны по-настоящему встретиться лицом к лицу с Миром Небесного Пробуждения. Только установив больше связей со внешним миром, мы сможем извлечь пользу.
Более того, теперь когда династия ночи собирается основать Королевство, она станет во много раз могущественнее. Мы можем углубить наши отношения с династией и получить больше преимуществ.”.
Все выслушали эти доводы и ни у кого не было никаких причин не идти, поэтому они решили дать династии какое-то лицо. После прибытия на банкет все блюда были уже приготовлены. Повсюду горели разноцветные огни, и сцена была довольно оживлённой. Е Цан и люди секты пути демона сидели в большом зале.
Пришли большинство высших чинов секты пути демона, и только небольшая часть из них осталась на территории секты.
Мастер секты покашлял и улыбнулся, он поднял свой кубок с вином сказал Е Цан:
— «Тогда я был слеп и недооценил тебя; кто бы мог подумать что ты достигнешь такого величия? Ты поднялся из человека о котором никто не знал, в человека чьё имя звучит на весь мир; это раскрывает твои необыкновенные способности. В наказание я выпью эту чашу и я надеюсь что вы с Яоэр скоро поженитесь.”.
Впервые он лично видел Е Цан. Чувствуя его мощную ауру и учитывая его статус Правителя Династии ночи, мастер секты пути демона естественно был с ним довольно вежлив, и эта вежливость в основном была вызвана тем что его дочь сказала ему будто она контролирует Е Цан.
Однако он не знал что Е Цан давно умер, и именно Чжао Фу контролировал его тело и Мо Яоэр.
Мастер секты поднял свой кубок и залпом выпил вино. Однако Е Цан лишь спокойно улыбнулся и ничего не ответил, отчего ситуация стала несколько неловкой.
Улыбка мастера застыла, и он внутренне немного рассердился. Он был мастером секты пути демона и взял на себя инициативу чтобы показать свою добрую волю Е Цан, но тот похоже отмахнулся от неё. Он вообще не давал ему лица.
Кроме того, разве Е Цан не был под контролем Мо Яоэр? Это он должен был отчаянно пытаться выслужиться перед ним; как могло случиться что-то подобное? Мастер секты почувствовал, что что-то не так и у него появилось плохое предчувствие, которое вскоре подтвердилось.
Е Цан улыбнулся и спокойно сказал:
— «Помимо того радостного события что династия ночи собирается основать Королевство, мы также надеемся что секта пути демона присоединится к династии и станет её частью. Я сохраню секту пути демона, я надеюсь что все члены секты будут готовы подчиниться, и хочу предотвратить любые оскорбления ваших чувств.”.
— «Е Цан ты просто бредишь; как секта пути демона может присоединиться к Династии Ночи? Это династия должна хотеть присоединившаяся к секте.”.
Мастер секты пути демона был довольно разъярён, он хлопнул ладонью по столу и встал, свирепо глядя на Е Цан.
Предки Секты Пути Демона тоже поднялись, и они смотрели на Е Цан с убийственными намерениями.
Почувствовав эти перемены, все остальные тоже встали. Люди династии ночи не сдавали, и обе стороны свирепо смотрели друг на друга.
Оживлённая атмосфера мгновенно остыла и стала довольно враждебной. Обе стороны испытывали враждебность; полностью исчезло ощущение того что они пьют вместе как братья.
— «Хм, я бы никогда не думал что у Династии Ночи будет такая цель. Секта пути демона абсолютно не согласна. Мы все уходим».
Яростно сказал Мастер секты пути демона и взмахнув рукой повернулся чтобы уйти. Он был совершенно сбит с толку: почему всё обернулось совсем не так как он ожидал?
Попробуйте убежать
Члены секты пути демона собирались покинуть этот банкет, а Е Цан рассмеялся и сказал:
— «У вас нет другого выбора, кроме как подчиниться династии ночи.”.
Члены династии взорвались мощными аурами, они посмотрели на людей секты пути демона готовых напасть в любой момент.
Мастер секты вдруг громко рассмеялся и сказал:
— “Е Цан, ты слишком молод. Неужели ты думаешь, что мы пришли безо всякой подготовки? На этот раз ты совершил большую ошибку, сжигая мосты. В будущем я вступлю в союз с другими фракциями и уничтожу династию ночи. Мы уходим!”.
Члены секты достали нефритовые кулоны испускающие ослепительное белое сияние. Эти кулоны были спасательными предметами, которые могли мгновенно телепортировать людей на 1000 километров.
Однако под землёй появилось большое образование и эту область заблокировала мощная запечатывающая энергия, из-за чего телепортация членов секты пути демона потерпела неудачу.
Лицо Мастера секты помрачнело, и он повернулся чтобы посмотреть на Е Цан, который слегка улыбался ему. Мастер холодно хмыкнул и сказал:
— «Ты думаешь, что сможешь вот так просто остановить нас? Около 300 Правителей Городов секты – большая сила. У династии ночи только 400 Правителей Городов.”.
Из-за спины Е Цан вышел закутанный в плащ Чжао Фу и немного снисходительно сказал:
— «Действительно? Если хотите можете попытаться убежать».
Лица членов секты помрачнели. Они очень боялись этого человека в плаще, потому что он принадлежал к той таинственной фракции. Он был невообразимо силён и смог победить Наследника Династии Мерзости всего за несколько ударов.
— «Господин, наша секта пути демона не хочет вас обидеть; пожалуйста не вмешивайтесь в наши дела. Более того, наша секта более могущественна чем Династия Ночи, если вы готовы помочь нашей секте пути демона стать Официальной Сектой, мы превзойдём все ваши ожидания и будем более подходящей фракцией чем Династия Ночи.”.
Мастер секты знал насколько ужасен этот таинственный человек, поэтому он поспешно сказал это, надеясь что тот не будет вмешиваться. В то же время он пытался убедить его, что секта пути демона превосходит династию ночи, чтобы он всё-таки помог им.
Чжао Фу не смог удержаться от смеха. Династия Ночи теперь полностью контролировалась Великой Цинь; это было совершенно не похоже на то, что думал мастер секты.
— «Скорее бегите!”.
Увидев что он смеётся, мастер что-то понял и немедленно приказал всем убегать. Теперь их единственной целью было уйти, он надеялся что по крайней мере 80% из них смогут вернуться на территорию секты.
Бум! Бум! Бум…
Вокруг звучали взрывы – мощные ауры взрывались словно циклоны. Члены секты взорвались со всей своей мощью собираясь улететь и вернуться на территорию секты пути демона, чтобы объединиться с другими фракциями и напасть на династию ночи.
Однако в этот момент внезапно поднялась мощная словно тысячи гор аура и она подавила всё вокруг, даже само пространство начало искажаться.
Все присутствующие, были ли они из династии ночи или секты пути демона, потрясённо смотрели на эту таинственную фигуру в плаще. Их тела вообще не могли двигаться и они были полностью подавлены этой ужасающей аурой.
— “Этот человек просто чудовищен!”.
Все думали об одном и том же, потому что аура этого человека полностью превосходила всё что они могли себе представить. Даже их Покровитель Мира не был так силён. Они не знали что Чжао Фу дважды чуть не убил Мо Ци.
— «Вы подчинитесь? Основываясь на вашей прошлой дружбе с династией ночи, мы будем хорошо обращаться с вами. Однако если вы не хотите подчиниться, я могу только превратить вас в марионеток.”.
Голос Чжао Фу излучал огромную мощь, потрясая души присутствующих.
Все отчаянно сопротивлялись противостоя этому огромному давлению, но никак не могли вырваться. Не говоря уже о 300 Правителях Городов, даже тысячи правителей не смогли бы продержаться.
Никто не ответил, упрямо пытаясь сопротивляться силе Чжао Фу и Чжао тоже не потрудился ничего сказать.
Бум!
Раздался ещё один взрыв и безграничная серая аура хлынула из его чёрного плаща, мерцая как серое пламя. Распространилась чрезвычайно холодная аура и вокруг похолодало.
Давление стало во много раз больше, и никто уже не мог ему противостоять. Они чувствовали словно по их телам ударили массивным молотом, и кашляя кровью падали на землю.
Все присутствующие впали в отчаяние. Столкнувшись с этой силой, они почувствовали себя маленькой лодкой в огромном море. Эта мощь была просто слишком ужасающей; как этот человек мог обладать такой огромной силой? Теперь все смотрели на Чжао Фу глазами полными ужаса.
Были ли они членами секты пути демона или людьми из династии ночи, все чувствовали что даже если все вместе объединятся то не смогут его победить. Он сможет их уничтожить всего за несколько минут.
Снова зазвучал голос Чжао, обрушившись на сердца всех словно огромная волна.
— “Я спрошу вас ещё раз: вы подчинитесь?”.
Все посмотрели на мастера секты пути демона, который чувствовал себя довольно неуверенно. Такой абсолютной мощи он вообще не мог сопротивляться, они полностью попали в руки этой таинственной фракции.
Увидев насколько могущественна эта таинственная фракция, мастер секты пути демона вздохнул. Однако думая о том что секта пути демона будет уничтожена подобным образом, он заколебался.
— «Папа не волнуйся, Хозяин на самом деле не уничтожит секту пути демона, потому что я стану новым мастером секты! Вам не придётся беспокоиться о будущем секты.”.
Сказала Мо Яоэр мастеру секты, а затем кокетливо бросилась в объятия фигуры в чёрном плаще.
Все выглядели невероятно смущённо; никто из них не мог поверить что эта женщина которая могла очаровать массы, на самом деле называла эту фигуру в плаще «Хозяином» и выглядела такой влюблённой. Как же этот таинственный человек сделал это? Все они мечтали бы иметь такое обаяние.
— «Мастер секты, мы должны сдаться! Ты не знаешь насколько они сильны. Если они действительно нападут, даже Мир Тёмных Демонов окажется в опасности» — также сказали два предка.
Теперь все понимали почему Е Цан осмелился сделать такое; даже основные члены секты пути демона уже присоединились к ним.
Подумав некоторое время, мастер секты решил что для его дочери будет лучше занять его место. По крайней мере так у них будет шанс в будущем, и это лучше чем быть уничтоженными. Поэтому он кивнул и согласился.
Е Цан, контролируемый Чжао Фу встал и ухмыльнулся, он принял капитуляцию секты пути демона. Все члены династии ночи выглядели невероятно довольно, в то время как лицо мастера секты помрачнело. Затем Е Цан отправился на территорию секты, чтобы официально подчинить её себе.
После этого он сделал Мо Яоэр новым мастером секты и внёс некоторые другие небольшие изменения. Это позволило всем членам секты пути демона вздохнуть с облегчением, так как изменения были не очень большими. Их права и полномочия не изменились; просто сменился мастер секты.
Однако Мо Яоэр была дочерью предыдущего мастера и поскольку эту должность теперь занимала она, не было никого кто бы этого не одобрил. Поглощение секты завершилось идеально.
Борьба сотен школ мысли
У династии ночи было 850 Правителей Городов, население в 600 миллионов человек и 60 миллионов солдат, она контролировала 280 регионов. Секта пути демона имела 540 городов и контролировала 200 регионов, а её население составляло около 300 миллионов человек.
Теперь когда они слились, у Династии Ночи стало 1390 городов, 900 население в миллионов человек, около 500 регионов и 90 миллионов солдат.
С такой силой Чжао Фу обратил своё внимание на другие фракции. По сравнению с некоторыми фракциями других континентов, династия ночи всё ещё была довольно слаба и нуждалась в дальнейшем развитии.
Если бы Чжао мог объединить землю, он мог бы атаковать Мир Рыбьей Чешуи или Мир Тёмных Демонов. Фракция в Мире Рыбьей Чешуи развивалась довольно хорошо, но династия ночи всё ещё была слишком слаба в мире темных демонов. Поэтому Чжао Фу пришлось приложить больше усилий для её развития. Что ещё более важно, после завоевания Мира Тёмных Демонов он планировал напасть на мир духа света. В конце концов, у Великой Цинь было оружие способное подавить расу духа света – Статуя Прародителя.
Сейчас рядом с территорией династией было ещё две фракции, и они были следующими целями Чжао. Первой из них была фракция игроков, состоящей из нескольких династий и нескольких небольших фракций, а вторая – системной фракцией.
Фракция игроков имела в общей сложности 900 Правителей Городов и 80 миллионов солдат, в то время как системная фракция имела 700 Правителей Городов и 70 миллионов солдат. Все они по сути были солдатами первой стадии.
Если бы эти две фракции объединились, они были бы сильнее династии ночи по численности правителей и солдат. Чжао нетрудно было в одиночку справиться с несколькими сотнями Правителей Городов, но если бы ему пришлось столкнуться с десятками миллионов солдат – это было бы довольно затруднительно. Такое количество людей могли бы истощить его силы, и он был бы убит или ему пришлось бы бежать.
Династии ночи было бы довольно трудно в одиночку бросить вызов этим двум фракциям, поэтому Чжао придумал план который состоял в том чтобы объединиться с одной из фракций чтобы напасть на другую.
Всегда существовал конфликт между игроками и главными системными городами, и если бы они объединились с фракцией игроков было бы легче иметь дело с системной фракцией.
Однако главным было то захотят ли они сотрудничать с династией ночи. Более того, такой важный вопрос как подчинение секты пути демона невозможно было бы скрыть. Это была большая угроза для них и они могли бы объединиться, чтобы напасть на династию ночи.
Это было непросто, поэтому Чжао Фу сначала вернулся в Великую Цинь чтобы обсудить это со своими подчинёнными.
В то же время Сотни Школ Мысли продолжали получать официальное признание Великой Цинь. Королевство давало им всевозможные блага, позволяя создавать свои школы или секты и принимать учеников, чтобы распространять их образ мышления и культуру.
«Сотни школ мысли» были отсылкой к различным идеологическим группам в Период Вёсен и Осеней, Период Сражающихся Царств и Династий Цинь и Хань. По данным Вэнь Чжи, всего было 189 школ.
Более поздние записи указывали, что Сотни Школ Мысли на самом деле включали в себя более 1000 школ. Однако только около 100 человек имели большое влияние и стали довольно известными. Крупных школ было всего двенадцать.
Чжао Фу по своим личным убеждениям никогда не откажется от всех других школ мысли в пользу конфуцианства, он не позволит слабым конфуцианским идеологиям проникнуть в Великую Цинь.
Чжао признавал что учёба это хорошо, но он не хотел чтобы Великая Цинь стала государством которое сосредоточено на обучении. Если бы это было так, то Королевство постепенно распалось бы и потеряло свою силу. Воинственный дух Великой Цинь исчезнет и станет похожим на династию Сун, над которой издевались всевозможные другие могущественные фракции.
Чжао Фу намеревался восстановить то состояние когда шла «Борьба Сотен школ мысли» – как в период Вёсен и Осеней, со всеми видами столкновений идеологий. Это способствовало бы развитию новых способов мышления и привело бы к гибели старого мышления, благодаря чему Великая Цинь продолжила движение вперёд.
Для Королевства это было бы важнее всего, потому что идеология была душой нации и определяла путь нации.
Конечно, эти школы и секты должны были подчиняться Великой Цинь и быть ей верны. Они не могли распространять никакого мятежного образа мышления; те школы или секты которые имели дурные намерения не могли оставаться в пределах Великой Цинь.
Школы и секты, подчинявшиеся Королевству будут поощряться и продвигаться. Чжао Фу хотел восстановить «Борьбу Сотен Школ Мысли», но он также перечислил несколько запрещённых школ и сект.
Это были буддийская секта, школа конфуцианства и школа мохизма. Сейчас Великая Цинь выслеживала любого из этих трёх школ или сект. Чжао Фу никогда не проявит милосердия ни к одному из своих врагов.
Помимо этих трёх сект и школ существовала ещё одна невероятно важная школа, которая была школой вертикали и горизонтали. Су Янь и Чжан Хэн уже были добавлены в чёрный список Великой Цинь, но теперь когда они сбежали на другие континенты вместе с остальным Китаем, Чжао Фу не мог с ними ничего сделать.
В действительности среди Сотен Школ Мысли школа конфуцианства была самой большой. Это было связано с тем что после борьбы сотен школ мысли династия Хань отвергла другие школы и почитала только конфуцианцев, в результате чего конфуцианское мышление стало доминировать по всему Китаю. Буддийская секта также была большой, она имела тысячелетнюю историю и бесчисленное количество последователей.
Действия Великой Цинь направленные на борьбу с сектами и школами вызвали у других сект и школ настоящий страх. К счастью они выбрали правильную сторону, иначе на них бы тоже была объявлена охота.
В Королевстве многие игроки надеялись что Великая Цинь перестанет охотиться на людей из школы конфуцианства и буддийской секты. Королевство стало адом для таких людей; любой кто состоит в этих школах или сектах будет либо жестоко наказан либо непосредственно убит.
Школы и Секты бежавшие на другие континенты были невероятно разъярены, они критиковали Чжао и говорили что он действовал ещё более тиранично чем Первый Император Цинь, что его действия разгневали небеса и оскорбили всё человечество.
Чжао Фу ничего не ответил. Он не хотел чтобы подобные мысли проникли в Великую Цинь, даже если они были хорошими.
Большинство студентов Академии Восхождения Цинь можно сказать принадлежали к конфуцианскому направлению мысли. Однако это была модифицированная ветвь конфуцианства.
Чжао хотел, чтобы модифицированная конфуцианская идеология Великой Цинь заменила преобладающую стандартную конфуцианскую идеологию. Что же касается буддийской секты, то Королевство разберётся с ней только после объединения мира; а пока будет её подавлять. В школе мохизма на самом деле было не так много людей, она лишь немного расцвела во времена династии Поздней Цин.
Однако Великая Цинь абсолютно не могла допустить чтобы школа вертикали и горизонтали продолжала существовать; здесь не было места для дискуссий. Школа вертикали и горизонтали должна быть уничтожена, так как они были просто слишком опасны.
Была ещё одна секта, которую Чжао Фу включил в список запрещённых: «Секта Белого Лотоса». Несмотря на то что она и раньше сотрудничала с Королевством, ядро её идеологии было слишком опасным.
Чжао не хотел чтобы они заставляли людей устраивать восстания каждый раз когда случалась катастрофа. Благодаря способности секты Белого Лотоса ложью возбуждать общественные настроения, они могли легко возбудить и поднять на восстание большие группы людей.
Никто не принял бы такую секту, поэтому почти каждая династия внесла их в список запрещённых сект и Великая Цинь не была исключением.
Оставалось ещё много людей из которые раньше состояли в секте Белого лотоса, но учитывая оказанную ими помощь, Чжао Фу решил их ни уничтожать. Вместо этого он планировал превратить их в новую разведывательную организацию.
Три основные разведывательные организации
Чжао Фу уже придумал для них название – Белая секта, он сделает её одной из трёх главных разведывательных организаций Великой Цинь.
Первой была Вечная Ночь, которую создала Великая Цинь и Чжао Фу был её главой. Эта организация специализировалась на убийствах. Вторая – Цветочная Луна, которая была одной из самых древних фракций. Её лидер Сяо Юэинь, и она была искусна в этом деле.
Третья – Белая Секта, которая также имела более чем 1000-летнюю историю. Её главой была Е Цюе, святая дочь секты Белого Лотоса. Они были искусны в колдовстве и подстрекательстве масс.
Каждая из этих трёх организаций имела некоторые особенности и преимущества. Если Чжао Фу сможет хорошо использовать их, они окажут большую помощь Великой Цинь и дополнят разведывательную сеть Королевства.
Что же касается Династии Ночи – после обсуждения со своими подчинёнными, Чжао разработал полный план.
Первое что нужно было сделать это распространить информацию о том, что династия ночи собирается основать Королевство и завершить свою конечную цель. Она не планирует никаких сражений, ей не нужны лишние смерти. Она не будет нападать на своих собратьев тёмных демонов, и династия была готовы подписать контракт, чтобы сохранить мир на южном континенте. Контракт рассчитан на два года и будет подписан через семь дней.
Даже в человеческом мире никто бы не воспринял это всерьёз, а в мире тёмных демонов это выглядело как глупый розыгрыш. В конце концов, раса демонов была невероятно дикой и ценила только силу; никто из них не заботился о морали или добродетели.
Благодаря информации которую пустила Династия Ночи, все поняли что после того как династия поглотила секту пути демона, её сила значительно возросла и что она готовилась основать Королевство. Поэтому она просто хотела молча развиваться в течение двух лет и не участвовать ни в каких битвах.
Все мысленно проклинали династию за лицемерие и смеялись над ней. Однако фракции граничащие с династией вздохнули с облегчением, если Династия Ночи не собирается нападать на них, значит они в полной безопасности.
Поэтому им было всё равно почему династия ночи делает это; соседние с династией фракции были вполне готовы подписать контракт, но им нужно было подождать семь дней. Это всего лишь семь дней, поэтому все чувствовали что было бы полезно немного подождать.
Первый день прошёл спокойно… Во вторую ночь на небе не было ни луны ни звёзд. Воздух был довольно холодным, и Династия Ночи тайно атаковала.
Некоторое количество людей украдкой направилось к группе главных системных городов. Всего на эту операцию было отправлено 200 Правителей Городов, и они одновременно атаковали десятки Правителей Городов противника. Убив всех тех правителей, они начали убивать жителей.
Однако они оставили некоторых людей в живых и сказали им:
— «Либо подчинитесь нашей фракции игроков, либо ждите пока мы всех уничтожим. Здесь нас уже никто не остановит.”.
Системная фракция тут же пришла в ярость, и бесчисленные Правители Городов собрались вместе чтобы обсудить что с этим делать. В конце концов, между фракцией игроков и системной фракцией уже существовала большая вражда, и теперь когда другая сторона начала скрытую атаку, большая часть глав системных фракций хотела отомстить.
Конечно некоторые люди испытывали подозрения относительно того действительно ли это было сделано фракцией игроков. В конце концов, за этим нападением определённо стоял мотив.
Династия Ночи хотела побыстрее основать своё королевство, построить Великую Стену и объединить секту пути демона, так как же у неё могло быть время и ресурсы, чтобы начать подобную атаку? Прямо сейчас в этой области было только три основные фракции: Династия Ночи, фракция игроков и системная фракция.
Если они исключат династию ночи, то единственной оставшейся возможностью будет фракция игроков; больше некого будет винить.
Однако зачем фракции игроков атаковать в именно сейчас? С момента последних сражений прошло довольно много времени, так что правители системных фракций не понимали что происходит.
После этого фракция игроков сделала заявление, в котором говорилось что это было сделано не ими и что они не имеют к этому никакого отношения. Из-за этого все стали ещё более подозрительными. Если это не была фракция игроков, то это могла быть только династия ночи.
Династия пыталась основать своё Королевство и предложила подписать мирный договор, так что это было очень подозрительно. Это довольно обеспокоило системную фракцию.
Важный факт: напавшая на них фракция заявила что представляет всех игроков и просила их подчиниться. Однако фракция игроков официально заявила что они этого не делали – их подставили?
Если это так, то не сделала ли это Династия Ночи? Однако династия просто занималась своими делами, стараясь не создавать проблем. Она только что поглотила секту пути демона, так почему же она так быстро напала на других? Они не могли понять что происходит.
Однако если их системная фракция нападёт на династию ночи, они не смогут противостоять династии, и от этого больше всего выиграет фракция игроков.
Может быть фракция игроков пытается создавать впечатление, что Династия Ночи подставляет их? Это было вполне возможно.
Из трёх фракций Династия Ночи была самой могущественной и самой большой угрозой для остальных. Более того, два года мира и спокойствия были просто тактикой затягивания, став по-настоящему могущественной, она нападёт на другие фракции.
Вполне возможно, что фракция игроков обдумала всё это и хотела объединиться с системной фракцией чтобы противостоять династии ночи, и задержать её развитие, пока ещё есть возможность. Только тогда они действительно будут в безопасности. Только идиот позволил бы династии ночи мирно развиваться в течение двух лет.
После некоторого обсуждения системная фракция решила объединиться с фракцией игроков, чтобы защититься от династии ночи.
Однако в этот момент пришла шокирующая новость: династия повела в атаку свою огромную армию, заявив что системные фракции внезапно напали на её города и нанесли серьёзный ущерб десяткам городов.
Это вызвало панику среди системных фракций; когда они напали на Династию Ночи? К этому времени их головы были полностью затуманены и никто не понимал что происходит.
— «Соберите армию!”.
Времени на раздумья не было, и столкнувшись с приближающейся армией династии ночи, Правители Городов поспешно готовились к битве.
Вскоре обе армии на равнине стояли друг напротив друга. Е Цан парил в воздухе испуская ужасающую и яростную ауру и он холодно сказал:
— «Вы, системные фракции зашли слишком далеко. Династия Ночи изначально не хотела воевать, но вы развязали против нас тайную атаку и сказали что наша Династия Ночи – мусор.”.
— «Подожди! Мы не нападали на вас!» — поспешно ответили помрачневшие правители системных городов.
Династия ночи привела 900 Правителей Городов и 80 миллионов солдат. Ауры предков династии и Е Цан были невероятно мощными, гораздо мощнее чем у обычных Правителей Городов. Системная фракция была намного слабее с точки зрения боевой силы высшего уровня, и у них не было преимущества ни в одной другой области.
— «Хм! А ваши люди сами сказали так!” — Е Цан холодно хмыкнул, но не стал опрометчиво нападать.
Правители системных городов внезапно вспомнили о фракции, которая напала на них. Даже сейчас они не были уверены кто это сделал. Однако услышав что династия ночи также подверглась нападению, они почувствовали себя ещё более растерянно.
Узнав что династия собрала свои силы чтобы атаковать системную фракцию, фракция игроков тоже не понимала что происходит. Однако они знали, что сейчас база династии определённо будет гораздо менее защищена и что это отличная возможность напасть на неё. Такой возможности больше не представится.
Истребление
У Династии Ночи было около 1390 городов и около 90 миллионов солдат, и она послала около 900 Правителей Городов и 80-ти миллионов солдат чтобы атаковать системную фракцию. Это означало что на защите осталось только около 400 Правителей Городов и десять миллионов солдат.
Фракция игроков насчитывала в общей сложности 900 правителей городов и 80 миллионов солдат. С такой силой было бы нетрудно завоевать династию ночи.
На этот раз это династии искала смерти. Фракция игроков была огромной угрозой, и всё же династия послала так много солдат, чтобы напасть на кого-то другого. Конечно фракция игроков ухватится за эту возможность чтобы начать полномасштабную атаку, надеясь уничтожить династию.
В такие хаотичные времена многие должны были умереть, чтобы жили другие. Теперь фракция игроков могла только надеяться что системная фракция сможет задержать основные силы династии ночи и предоставить им больше времени.
Если бы обе стороны понесли тяжёлые потери, это естественно было бы лучшим сценарием; это позволило бы фракции игроков уничтожить династию ночи, после чего уничтожить системную фракцию, объединив множество регионов.
Если бы они смогли поглотить две таких мощных фракции, то их фракция стала бы во много раз более мощной. Они даже смогут расширять своё влияние и быстро завоюют весь Южный Континент. Когда они подумали об этом, то испытали невероятное возбуждение и двинулись атаковать базу Династии Ночи.
Династия и системная фракция вскоре услышали о том, что фракция игроков напала на базу Династию Ночи.
Системная фракция была в восторге, и их мрачные лица засияли. Их правители закричали:
— “База Династии атакована фракцией игроков, и они определённо попытаются отправить людей обратно. Если мы сможем задержать армию династию ночи, с ними будет покончено!”.
— «В атаку!!” — 60 миллионов солдат системных фракций и около 600 Правителей Городов испуская мощные ауры яростно атаковали армию династии ночи.
Системная фракция не отправила все свои силы, она держала некоторых людей на своей базе для защиты.
— «В Строй!” — Армия династии не паниковала и не выказывала никакого намерения отступить. Е Цан отдал приказы и щитоносцы выстроились в линию впереди, за ними последовали пехотинцы с копьями, а затем лучники.
Многие стрелы были украшены кристаллами – это были стрелы-талисманы.
Главы системной фракции были удивлены увидев поведение Династии Ночи; они не могли понять планы династии. Всё-таки их база была атакована, поэтому они должны были попытаться вернуться для защиты, что позволило бы им сзади атаковать уходящую армию.
Теперь династия похоже была обречена; даже если бы они захотели отступить то теперь это было невозможно, и вскоре их база будет захвачена.
Однако они просто не могли понять почему армия династии не отступает. Как будто они вообще не беспокоились о своей базе.
Свист, свист, свист…
Белые лучи света испуская острые ауры дугой полетели в небо, а затем упали проливным дождём.
Чи, Чи, Чи…
Когда белые лучи света устремились вниз, то они пронзили множество тел армии противника, повсюду разлеталась кровь и сломанные конечности. Передний фронт армии системной фракции мгновенно превратился в трупы, и едкий запах крови заполнил воздух, это заставило остановится атакующую армию системной фракции.
Лица их правителей городов помрачнели; они совершенно не ожидали подобного.
Бум!!
Невероятно огромная мощь обрушилась на тела Правителей Системных Городов и вокруг них будто замерло пространство.
Правители почувствовали будто их тела тонут, им даже стало трудно дышать. В их сердцах поднялось чувство ужаса, и их тела слегка задрожали. Они помрачнев посмотрели на появившуюся в небе фигуру в плаще.
Это был Чжао Фу! Он посмотрел на правителей городов перед собой и с оттенком убийственного намерения холодно сказал:
— «Выбирайте: подчинитесь или умрите.”.
Их выражения лиц стали довольно неприглядными, потому что этот человек был просто слишком силён. Он превзошёл всё что они могли вынести, но они совершенно не желали подчиняться.
— “Аааа…” — внезапно зазвучали крики боли. Чжао Фу не дал им много времени на размышления и метнулся к ним, его серый меч сверкнул и около десяти Правителей Городов были разрезаны на части.
Правители были безмерно потрясены и быстро попытались рассредоточиться, но Чжао развернулся и полетел к другой группе правителей.
Они немедленно взорвались всей мощью своих печатей, и вокруг них появились жёсткие барьеры.
Чжао Фу холодно ухмыльнулся и Печать Великой Цинь слегка задрожала внутри его тела, после чего огромная сила вошла в его Меч Бедствия Смерти. От меча исходило ужасающее смертоносное намерение.
Бах! Бах! Бах…
Пока Правители Городов в замешательстве пытались отреагировать, их энергетические барьеры были разрушены, а тела расколоты. Повсюду разлеталась кровь, за каждую атаку Чжао Фу убивал по меньшей мере около 20-ти Правителей Городов.
Из-за того что в битве в воздухе постоянно погибали их правители, боевой дух солдат резко упал, но они продолжая реветь бросились к армии династии ночи.
Свист, свист, свист…
Был слышен звук разрываемого воздуха – это бесчисленные стрелы вылетали испуская острые ауры, что приводило к ещё большим жертвам со стороны армии системных фракций.
Тем не менее солдаты наконец смогли добраться до армии династии ночи, хотя они потеряли около 20% своих сил.
Солдаты системной фракции хлынули к армии династии, которая уже была в строю и ждала их. Внезапно безбожно атаковали 900 Правителей Городов Династии Ночи.
Мощные атаки обрушивались на фронт армии системной фракций, повсюду раздавались взрывы. Солдаты снова были тяжело ранены, а армия династии ночи словно массивный прилив начала яростно атаковать.
Армия системных фракций остановилась, потому что их численность постоянно сокращалась и их моральный дух принял большой удар. Их атака была полностью остановлена династией ночи.
В этот момент солдаты династии взревели и атаковали армию системных фракций, две стороны столкнулись. Однако это продолжалось недолго, строй армии системный фракций быстро рухнул. Всё-таки им пришлось противостоять не только армии династии ночи, но и Правителям Городов в небе.
С их Правителями Городов разбирался один Чжао Фу, и вскоре около 200 из них погибли. Оставшиеся правителя в ужасе смотрели на него.
— «А-а-а!» — раздался жалобный вой, когда Чжао вонзил свою руку в грудь Правителя Города и вырвал его сердце; Этот правитель был мгновенно им убит.
Уничтожить династию ночи
— «Подожди, я готов сдаться.”.
Увидев эту кровавую сцену, Правитель Города не выдержал и в ужасе закричал. Если так пойдёт и дальше, Чжао Фу убьёт их всех. Перед лицом этой огромной силы они могли чувствовать только отчаяние и бессилие.
Теперь когда кто-то был готов сдаться, за ним немедленно последовал второй, третий, а затем ещё больше Правителей Городов. Чжао остановился и посмотрел своими ужасающими глазами на оставшихся правителей.
Оставшиеся Правители Городов не могли изменить эту ситуацию и не хотели умирать, поэтому им оставалось только сдаться.
Когда в битве в воздухе правители сдались, солдаты внизу тоже сдались. Это было неудивительно, потому что все Правители Городов и города приняли тяжёлые удары и они не будут убиты династией ночи только если сдадутся.
Приняв капитуляцию этих людей, Чжао Фу отправился вместе с ними обратно на базу династии.
Они разделились на две группы, в которые входили как люди династии ночи, так и силы недавно подчинившейся фракции. Одна группа вернулась на базу чтобы защититься от фракции игроков, в то время как другая атаковала игроков сзади отрезая любые пути к отступлению.
Благодаря тому что у них были площадки телепортации, возвращение произошло довольно быстро. Если бы они не подготовили никаких контрмер, то база династии ночи действительно могла быть завоёвана.
Чжао Фу естественно понимал это, поэтому он приготовился. Вот почему династия осталась сражаться, вместо того чтобы немедленно вернуться на защиту.
Фракция игроков надеялась быстро атаковать базу династии и уничтожить её одним махом. Они чувствовали себя невероятно возбуждённо и устремились к династии ночи. Однако на полпути они обнаружили что все площадки телепортации перестали работать, и в небе появились ограничительные магические образования.
Их всех окутала мощная запечатывающая сила, что замедлило перемещение их армии. Если они будут перемещаться пешком то путь займёт по меньшей мере четыре-пять дней. Это слишком долго.
Теперь им предстояло принять трудное решение. Если они хотели продолжать атаковать династию ночи, это заняло бы довольно много времени. Искать обходной путь тоже долго, и если Династия Ночи вовремя уничтожит армию системной фракций, то она вернётся и нападёт на них.
К счастью их мир темных демонов был миром культивации, и они были довольно опытны в магических формациях. Изолирующие барьеры которые установила Династия Ночи были довольно просты, поэтому их было не так уж трудно разрушить. У них ещё был шанс напасть на династию.
Пока правители игроков работали над уничтожением формаций, их солдаты постепенно продвигались вперёд. Примерно через семь или восемь часов изолирующие барьеры были в основном разрушены. Все во фракции игроков были в полном восторге, они не ожидали что смогут уничтожить формации так быстро и они были уверены что системная фракция сможет долго продержаться.
Всё-таки системная фракция была довольно сильна, поэтому независимо от того насколько могущественной была династия ночи, потребовалось бы довольно много времени чтобы уничтожить её. У них ещё был шанс.
— «Убить! Уничтожьте династию ночи, все сокровища и женщины будут принадлежать тому кто их заберёт!”.
Некоторое время спустя все изолирующие барьеры были разрушены, и все подавленные эмоции прошли, солдаты кричали и продолжали мчаться к базе династии.
Однако к этому времени армия династии уже вернулась и ждала фракцию игроков.
Всё шло по плану династии. Они напали на системную фракцию чтобы замутить воду и скрыть её истинный план. Если бы тогда династия открыто атаковала системную фракцию с таким огромным количеством солдат, это определённо вызвало бы подозрение и не удалось бы подобным образом выманить фракцию игроков.
Раньше китайская сторона замедлила Великую Цинь используя изолирующие барьеры, и Чжао Фу теперь использовал тот же метод, чтобы замедлить фракцию игроков.
Когда фракция игроков наконец прибыла на территорию династии ночи, они были сбиты с толку увидев что армия династии уже ждёт их там. Они сразу почувствовали что что-то не так, они не ожидали что армия династии сможет вернуться так быстро. Что случилось с системной фракцией? Их армия просто ничтожна!
Однако здесь собралось всего около 900 Правителей Городов Династии Ночи и 70-ти миллионов солдат, в то время как силы фракции игроков были ничуть не слабее. Они всё ещё могли сражаться.
Теперь когда дело дошло до этого, пути назад не было. Лидеры фракций игроков начали формировать оружие и громко приказали:
— «Заряжайте! Каждый должен внести вклад в уничтожение династию ночи!”.
Аура фракций игроков была довольно сильна, игроки взревели и бросились вперёд на армию Династии Ночи. Тёмный прилив был подобен цунами сотрясавшему окрестности и все существа в радиусе 10 000 километров были невероятно напуганы.
Однако это продолжалось недолго и вскоре армия игроков остановилась. Это было потому что позади них появилась другая армия, она похоже состояла из игроков и солдат системной фракций и она была довольно сильна.
Теперь когда они столкнулись с сильными врагами спереди и сзади, армия игроков запаниковала.
Сердца их лидеров упали, и они почувствовали что с ними покончено.
Армия в тылу имела от 700 до 800 Правителей Городов и от 50-ти до 60-ти миллионов солдат. Другими словами им предстояло столкнуться с силами вдвое превосходящими их числом, и они были зажаты в клещи. Без сомнения, они проиграют.
На этот раз они полностью попались в ловушку Династии Ночи. Не нужно было спешить чтобы напасть на династию ночи и их лидеры теперь чувствовали невероятное сожаление. Более того, почему эта системная фракция была так слаба? Они были уничтожены слишком быстро, из-за чего фракция игроков оказалась в такой мрачной ситуации.
— «Прорываемся в сторону!”.
Теперь им оставалось только попытаться вырваться из этих клещей. Если они останутся здесь то наверняка все умрут, только прорвавшись они получат шанс на жизнь.
Бах! Бах! Бах…
Внезапно раздались взрывы – солдаты династии ночи метали копья. Бесчисленные копья содержа огромную силу летели к фронту армии игроков, это испугало солдат и заставило их немедленно защищаться.
Однако мишенями этих копий были не они, а земля. Теперь они были совершенно напуганы, обнаружив что их настоящие тела принесены в Мир Небесного Пробуждения.
В конце концов, их главным козырем было то что они не умрут настоящей смертью. Теперь когда их козырь исчез, армия игроков была по-настоящему напугана, среди них не было никого кто не боялся бы смерти.
В то время как армия игроков была в хаосе, две армии династии ночи начали её яростно атаковать. Стрелы разрывали воздух и солдаты династии вонзали свои копья в тела врагов, а игроки в ужасе пытались защищаться.
Обе стороны начали сражаться, но с самого начала армия игроков оказалась в очень невыгодном положении. На них нападали с двух сторон и поскольку у них к тому же было меньше людей, их постоянно оттесняли назад.
Правители Городов тоже начали сражаться в небе. Правители Династии Ночи и сдавшиеся правители системных городов вплотную окружили правителей игроков.
Некоторые люди узнали правителей системных городов и сердито закричали:
— “Мы действительно верили в вашу силу и думали что вы сможете продержаться дольше, чтобы мы могли вместе уничтожить династию ночи. Кто бы мог подумать, что вы будете так ничтожны и так быстро подчинитесь Династией Ночи. Теперь вы помогаете династии напасть на нас!”.
Унизительный контракт
— «Ай.” — Правитель системного города не мог помочь, и вздохнул. Он тоже не хотел чтобы всё так сложилось, они также хотели уничтожить династию ночи, но один человек изменил всё это.
Этот человек просто был слишком силён, и он мог небрежно убить их. Без него битва пошла бы совсем по-другому. Даже если бы они были слабы, они смогли бы по крайней мере задержать армию династии ночи, чтобы фракция игроков могла уничтожить их базу.
Бум!
Словно дикий шторм вырвалась мощная аура, из-за чего у множества правителей системных городов напряглись лица. Они явно знали кому принадлежит эта аура, и поняли что фракция игроков обречена.
Чжао Фу достал меч убийства который мог убить душу, это было нечто существующее на духовном уровне. Основным телом меча убийства был Меч Чистого Мрака.
Использовать этот меч для убийства правителей системных городов было чрезвычайно удобно, т.к. это избавляло от хлопот по переносу их настоящих тел в Мир Небесного Пробуждения.
Свист!
Вылетел кроваво-красный свет меча, повсюду разлетались кровь и конечности. Непрерывно звучали крики – Чжао начал резню. Каждый раз когда он наносил удар, падали Правители Городов.
Правители Городов Династии Ночи также стреляли в сторону правителей игроков, и часть из них атаковала армию игроков. Сражение закончилось довольно быстро, и это была сокрушительная победа.
В конце концов игроки сдались. Из 900 Правителей Городов осталось около 300, а также осталось около 20-ти миллионов солдат. Династия ночи одержала сокрушительную победу, лишь несколько правителей городов были ранены и было потеряно всего несколько миллионов солдат.
Системная фракция и фракция игроков были полностью поглощены династией ночи. Поскольку они были невероятно подготовлены, ни один человек не сбежал. Видя что династия развивается так быстро, старый мастер секты пути демона почувствовал большое облегчение – он подчинился кому нужно.
Первоначально Династия Ночи имела 1390 городов, 900 миллионов жителей, 500 регионов и 90 миллионов солдат.
Теперь с 700 городами, 40-ка миллионами солдат и 200 миллионами человек из системных фракций, плюс к этому с 900 городами, 20-ю миллионами солдат и 300 миллионами жителей из фракции игроков… Династия Ночи теперь владела 2990 городами, 1,4 миллиардом человек и более чем 1000 регионов. Её сила снова значительно возросла.
Династия Ночи уже была самой могущественной династией, и после поглощения секты пути демона, фракции игроков и системной фракции её сила была мощнее чем у нескольких династий вместе взятых, весь Южный Континент впал в ужас.
В конце концов сила династии теперь была просто слишком велика, и это серьёзно угрожало их безопасности. Многие люди начали строить планы чтобы вместе напасть на династию ночи и избавиться от этой угрозы.
Теперь же династия ночи была похожа на Великую Цинь, став мишенью для многих других. Бесчисленные фракции хотели объединиться чтобы уничтожить династию, но к счастью это включало в себя только фракции Южного Континента. Другие континенты не хотели вмешиваться, в отличие от человеческого мира, где Великая Цинь считалась врагом почти всего мира.
Столкнувшись с такой враждебностью, Чжао Фу использовал те же приёмы становясь более сдержанным и выражая свою добрую волю различным фракциям. После переваривания всех фракций и основания Королевства они снова обнажат свои клыки и захватят эти фракции.
Если у фракции не было достаточно сил и она могла только подниматься вверх шаг за шагом, невозможно было внезапно стать сильнее. Если бы различные фракции знали насколько могущественна станет Великая Цинь, они уничтожили бы её гораздо раньше и не позволили бы ей до сих пор существовать.
Контракт который ранее предложила династия ночи был полной ерундой. Теперь почти все понимали насколько амбициозна была династия.
Всё это было частью плана её экспансии, доказательством тому была гибель трёх фракций.
Всего за несколько дней сила Династии Ночи значительно возросла, и если бы они дали ей больше времени, всё стало бы ещё хуже. Они не могли позволить династии продолжать развиваться, иначе их ждала бы та же участь что постигла эти фракции.
Фракции не приняли выражения доброй воли династии ночи, и династия стала отправлять послов с подарками, надеясь ослабить напряжённость.
Некоторые люди прямо выбрасывали подарки и даже убивали послов; их отношение было невероятно суровым. Другие бесстыдно принимали дары и отправляли послов обратно, но они всё ещё поддерживали союз против династии.
Всеобщее отношение к династии ночи было непоколебимо, и это включало в себя самые могущественные фракции на южном континенте. Многие правители начали создавать альянс, они ездили по континенту и рассказывали системным фракциям и фракциям игроков об угрозе Династии Ночи, говоря что она представляет невероятно большую угрозу.
Простые жители боялись что династия может поглотить весь Южный Континент примерно за десять дней. Когда это время придёт все они погибнут, поэтому они должны уничтожить её, пока она ещё не настолько сильна. Они не могли позволить себе упустить такую возможность.
Некоторые люди говорили что династия уже контролируется таинственной фракцией и что она уже не та. Ради безопасности Расы Тёмных Демонов они должны уничтожить её.
Сила Династии Ночи теперь была просто слишком велика. Крики о том что династия должна быть уничтожена становились всё громче и громче, и всё больше и больше людей объединялись вместе.
Столкнувшись с этим династия снова предложила подписать контракт, пообещав что обе стороны не будут воевать. Более того это будет контракт высшей стадии и он будет длиться вечно.
Чжао Фу уже решил использовать Великую Цинь чтобы уничтожить их, поэтому ему естественно для этой битвы не нужна была Династия Ночи.
Различные фракции были весьма удивлены; они никогда не думали что династия ночи будет так готова пойти на компромисс. Подписание контракта было бы очень хорошо, так как они могли бы получить выгоду без каких-либо смертей или травм.
Теперь когда фракции альянса собрали большую силу и династия ночи попросила подписать контракт, союзные фракции полагаясь на свою силу стали выдвигать всевозможные требования.
Первое заключалось в том чтобы династия передала треть людей которых она получила во время присоединение, второе – передать им половину городов, третье – дать всевозможные ресурсы и часть регионов, четвёртое это каждый год платить дань сокровищами, а пятое это отдать Мо Яоэр, чтобы он была сучкой для всех них.
Союзные фракции много думали об этом. У них не было недостатка ни в людях ни в ресурсах, поэтому они не просили слишком многого; они в основном хотели города и регионы. Однако Династия ночи потратила много усилий чтобы получить их и теперь они прямо просили половину.
Более того ежегодная дань была просто унизительна для династии, потому что дань платил только тот кто подчинялся кому-то более могущественному.
Раньше некоторые фракции сдерживались от нападения на династию ночи только потому что она была слишком сильна, но теперь когда многие другие хотели напасть на династию, они решили воспользоваться этой возможностью чтобы отомстить.
Пятое требование было чисто для удовлетворения похоти многих мужчин. Из-за красивой внешности Мо Яоэр, а также её чарующей ауры бесчисленные мужчины были одержимыми ею. Они давно желали её, поэтому хотели чтобы она стала их секс-рабыней и чтобы они могли каждый день её использовать.
Династия ночи не ответила и после этого союзные фракции начали атаку. В общей сложности у них было более 10 000 Правителей Городов.
Прибытие армии
Около 10 000 Правителей Городов и их солдат смогут легко сокрушить Династию Ночи. С такой силой династия должна была либо подписать унизительный контракт либо быть уничтоженной, обсуждать было нечего.
В конце концов, будет ли уничтожена династия ночи или нет – это зависело только от них. Если бы они хотели чтобы она была уничтожена, то это бы произошло; если бы они не хотели этого то она бы осталась жива. Всё зависело от их воли, и у династии ночи не было власти решать за себя. Перед такой мощной силой все возражения были бесполезны, и не было никакой возможности отомстить.
Фракции думали что династия покорится и передаст им эти регионы, города, ресурсы и чарующую Мо Яоэр, но династия никак не отреагировала.
Фракции альянса были в ярости, даже сейчас Династия Ночи осмеливалась смотреть на них свысока. Они собрали свои 10 000 Правителей Городов и 600 миллионов солдат и пошли атаковать династию. Поскольку он не желала исполнять требования, они сами всё заберут. Эти вещи всё равно будут принадлежать им.
События на Южном Континенте потрясли весь Мир Тёмных Демонов. Впервые так много людей объединилось чтобы напасть на фракцию.
После того как династия ночи быстро проглотила три высшие фракции… Её сила теперь превосходила Секту Небесных Демонов.
Секта Небесных Демонов в их мире была сектой номер один, как в реальном мире тёмных демонов так и в мире Небесного Пробуждения. Она с древних времён всегда была номер один. Она имела 5000-летнюю историю и невероятно мощные корни.
Только благодаря этому Секта Небесных Демонов смогла породить Покровителя мира; у них были все преимущества.
Сейчас в секте было всего около 2000 Правителей Городов, в то время как у Династии Ночи теперь было 3000. Такой внезапный рост невероятно потряс секту.
Секта всё ещё постепенно развивалась, потому что на их континенте было просто слишком много фракций высшего уровня. Если бы они развивались слишком быстро, то стали бы подобны династии ночи и были бы подавлены бесчисленными фракциями.
Однако династия похоже игнорировала все ити риски и безрассудно пожирала всё вокруг. Теперь она будет подавлена и получит возмездие за свои поступки.
Жители других континентов с удивлением наблюдали за происходящим. Перед таким мощным альянсом, у династии ночи не было никаких шансов на победу. Разница в их военной силе была просто слишком велика.
Все надеялись что династия будет уничтожена. В конце концов, Секта Небесных Демонов не могла принять тот факт что Династию Ночи внезапно стала самой большой фракцией в Мире Тёмных Демонов. Из-за такого стремительного роста династия должна быть уничтожена, а значит в будущем одной угрозой станет меньше.
Однако было жаль что они находились на разных континентах, поэтому не могли атаковать. В противном случае они также участвовали бы в разграблении династии ночи.
Наследники самого могущественного континента (восточного) с большим интересом обсуждали этот вопрос. Они презирали династию и чувствовали что ей не хватает надлежащей базы и сил чтобы конкурировать с ними.
Они чувствовали что если династия должна быть уничтожена альянсом и что только это правильно. Е Цан был просто слишком высокомерен и никогда не смотрел на мир более широко. Он был сосредоточен только на жадном пожирании, в результате чего другие фракции объединились против него. Это было крайне глупо.
Если бы они сразу уменьшили свою угрозу после поглощения секты пути демона и постепенно укрепляли свои силы перед тем как нападать на другие фракции, они не привлекли бы столько враждебности. В конце концов все были вовлечены в свои собственные битвы, и не каждый обратил бы своё внимание на династию. К тому времени сила других фракций также увеличится, и династия не будет представлять такой большой угрозы.
Уничтожение Династии Ночи теперь по сути было предрешено. В их глазах Е Цан был просто слишком самоуверенным и глупым. Они никогда не заботились о династии; их истинным противником была Секта Небесных Демонов.
Однако Мо Ци вернулся с такими тяжёлыми ранами что был почти мёртв; они гадали что же случилось. Как Покровитель их Мира, он был невероятно силён так кто же мог его так сильно ранить?
После того как он в прошлый раз сражался с Покровителем Мира Людей, он также был серьёзно ранен. Тогда он выздоровел только через несколько месяцев, а на этот раз его раны были ещё тяжелее.
Вполне возможно что тот кто на этот раз ранил Мо Ци был даже более могущественным чем Наследник Великой Цинь. Что же это было за существо? Жаль что у них нет никакой информации на этот счёт.
Для них внешний мир был просто слишком опасен; даже их могущественный покровитель мира был так тяжело ранен. Там было слишком много ужасающих людей, повсюду были гении демонического уровня, из-за чего они чувствовали себя неуверенно.
Несмотря на то что они были гениями в мире темных демонов и стояли выше миллиардов людей, за пределами их мира были существа многократно мощнее их.
Пока различные фракции наблюдали за происходящим, союзные фракции начали атаковать.
Династия Ночи теперь была в панике, потому что это было настоящее бедствие. Существование их династии скорее всего закончилось, и все они умрут.
— “Что же нам делать? Как может наша династия противостоять такой мощной силе?”.
Бесчисленные жители надеялись что у начальства найдутся какие-то решения. Они не хотели умирать и не хотели, чтобы династия ночи погибла. Только начальство могло решить эту проблему, а жители ничего не могли с этим поделать.
Высшие чины династии были довольно мрачны, потому что они ясно знали что сила династии ночи не может противостоять силе альянса. Похоже на этот раз они были обречены.
Что они могли сделать? Перед лицом такой мощи всё было бы бесполезно. Все они были невероятно взволнованы и чувствовали себя так же плохо как и обычные жители. Они были полны ужаса и беспомощности.
Высшие чины династии быстро собрались вместе, чтобы обсудить этот вопрос. Если они не смогут найти способ справиться с этим, династия действительно будет обречена.
Однако ни у кого не было хороших идей. Столкнувшись с такой мощной силой, они определённо проиграют.
Некоторые люди не могли не предложить:
— «Как насчёт того, чтобы принять их условия и отказаться от регионов и городов? Иначе наша Династия Ночи будет уничтожена.”.
— «Я тоже так думаю, силы династии действительно недостаточно чтобы остановить их. Самое главное – сохранить Династию Ночи. Мы просто должны потерпеть некоторое время; в будущем у нас будет больше шансов.”
— «Ай, что мы можем сделать, кроме как принять их условия? Я не могу придумать как мы можем противостоять им. Если речь идёт просто об отказе от регионов и городов то это не такая уж большая проблема, потому что в будущем мы можем получить больше. Но они также хотят дани и женщин; это слишком унизительно.”.
— «Ну и что с того что это унизительно? Разве вы не видели эту огромную армию? Если бы у нас были силы, я бы давно повёл в бой солдат. Однако мы просто не можем победить их. Теперь нужно выбирать одно из двух: жить в унижении или умереть.”.
У всех присутствующих помрачнели лица, потому что они не хотели ни того ни другого, но у них не было сил защищаться. У них не было никаких идей, и они могли только смотреть на Е Цан.
Просто исполняйте мои приказы
Е Цан был правителем династии ночи и обладал наибольшей властью. Какое бы решение он ни принял, им придётся подчиниться. Только он мог разобраться с этим вопросом, возможно у него был какой-то способ справиться с этим кризисом.
В конце концов, его поддерживала таинственная фракция. Одна лишь эта таинственная фигура в плаще была уже невообразимо могущественна, все они здесь могли быть убиты им и даже не имея возможности сопротивляться.
Сейчас их единственной надеждой была эта таинственная фракция. Однако главный вопрос заключался в том, согласится ли она помочь. Если она оставит династию то никаких шансов выжить уже не будет и все они будут уничтожены альянсом фракций.
Чжао Фу сидел без всякого выражения, похоже он был погружён в свои мысли.
Все повернулись чтобы посмотреть на фигуру в плаще, с этим человеком они вели себя невероятно осторожно, потому что если они случайно обидят его то скорей всего погибнут.
— «Хозяин! Я принадлежу тебе и буду служить только тебе” — Мо Яоэр слегка обеспокоенно обняла Чжао Фу. Она не хотела становиться чьей-то собственностью.
Эти люди действительно хотели её в качестве условия контракта, из-за чего множество членов секты хотело убить её. Даже если она была готова стать игрушкой Чжао Фу, поскольку он мог утопить её в удовольствии, это не означало что она хотела быть с кем угодно.
Однако несмотря на то что она этого не желала, перед такой угрозой многие люди с радостью отдали бы её. Они просто не говорили этого вслух.
Для всех отказ от одной женщины во избежание катастрофы был хорошей сделкой. М Яоэр была довольно взволнована.
Никто не осмеливался ничего сказать и все могли только боковым зрением смотреть на Чжао Фу, надеясь что Чжао или Е Цан дадут ответ.
Яоэр продолжала обнимать его и больше ничего не говорила, только смотрела на него своими прекрасными глазами, ожидая ответа.
Чжао Фу на мгновение задумался, а затем слегка улыбнувшись ответил ей:
— «Не волнуйся, я не отдам тебя».
— «Хозяин, я знала что ты лучший. Я позже я хорошенько обслужу хозяина” — застенчиво сказала она, и счастливо потёрлась грудью о Чжао Фу.
Е Ниншуан мысленно вздохнула. Она не могла вести себя как Мо Яоэр, вот так на людях цепляясь за Чжао.
Однако услышав его слова, она смогла расслабиться. Он видимо уже нашёл решение, но думая о том что у другой стороны было 10 000 Правителей Городов и 600 миллионов солдат, Е Ниншуан не могла не спросить:
— “У тебя действительно есть способ решить эту проблему? На этот раз сила противника просто слишком велика.”.
Чжао Фу серьёзно кивнул и сказал:
— “Просто следуй моим приказам.”.
Каждый из присутствующих был в восторге. С помощью Чжао эта ситуация естественно разрешится, и им больше не придётся беспокоиться.
Столкнувшись с таким великим кризисом, все понимали что Чжао Фу сейчас самый важный человек и даже забыли о Е Цан. Они понимали, что у Е Цан нет никакого способа разрешить этот кризис, поэтому были вынуждены полагаться на эту таинственную фигуру в плаще.
После такого долгого времени, они чувствовали что именно эта таинственная фракция контролировала династию ночи; Е Цан скорее всего подчинился ей.
Однако это были всего лишь догадки и они не были уверены в том как на самом деле обстоят дела.
Чжао Фу отдал цепочку приказов и все они повиновались.
Началось массовое перемещение жителей династии ночи, были установлены пустотные зоны и бесчисленные ловушки.
С другой стороны, фракции альянса испуская неудержимую ауру собрались около оборонительных стен династии.
У оборонительных стен не было людей, и правители фракций смеялись. Династия Ночи не имела никакого мужества и даже не осмеливалась встретиться с ними; они были просто отбросами.
— “При том насколько мы сильны, как у них может хватить мужества противостоять нам? Их уничтожение займёт всего несколько минут, я уверен что династия ночи как черепаха прячется в своей базе и дрожит.”
— “Хахаха, это непередаваемое ощущение. Я уже давно сыт по горло этой династией. Теперь пришло время избавиться от неё”.
Все чувствовали себя вполне уверенно и были готовы приказать своим солдатам уничтожить оборонительные стены и войти на территорию династии.
В этот момент несколько человек появились на стенах и закричали:
— «Династия ночи рассматривает контракт; пожалуйста дайте династии несколько дней. Мы дадим всем удовлетворительную компенсацию.”.
Это совершенно сбило с толку лидеров альянса, они никогда не думали что династия внезапно попросит пощады, разве они просто молча не держались за свою гордость? Теперь когда они увидели огромную армию и захотели сдаться – это выглядело совершенно ничтожно.
Свирепый толстяк высокомерно рассмеялся и сказал:
— «Теперь вы молите о пощаде? Слишком поздно! Вы хотите подписать контракт? Мне нужно 80% городов, регионов и ресурсов династии ночи. Даю вам три дня на подготовку. Кроме того, позовите Мо Яоэр, чтобы немного повеселиться со старшими.”.
Услышав слова толстяка, многие непристойно рассмеялись. У неё было очаровательное тело и все хотели поразвлечься с ней. Просто увидев её, любой сошёл бы с ума от желания обладать ею.
— “Не давай им никаких шансов, кто знает что может случиться. Может быть династия пытается тянуть время. Они могут попытаться использовать эти несколько дней, чтобы сбежать куда-нибудь. Если мы уничтожим династию ночи, всё что они имеют будет принадлежать нам» — сказал холоднокровный на вид молодой человек.
Этот молодой человек представлял одну из мощнейших фракций на Южном Континенте. Если бы не Династия ночи, его фракция была бы самой могущественной, поэтому он чувствовал угрозу со стороны династии.
Услышав это, все поняли что его слова имеют смысл. Зачем сейчас обсуждать контракт? Они могли бы просто уничтожить династию и забрать всё что у неё было, так было бы даже лучше.
— «Братья продолжайте и уничтожьте династию. Возьмите себе всех её женщин и сокровища!”.
Армия испуская массивную ауру она мощно атаковала оборонительные стены, совсем не ставя в своих глазах династию ночи.
Видя что их план провалился, люди на стене могли только отступить.
В то же время были активированы изолирующие барьеры блокирующие этот регион, это заставило фракции остановиться и начать уничтожать барьеры.
Столкнувшись с этими препятствиями, лидеры фракций холодно рассмеялись – это просто затягивание времени, такое действие не могло причинить им никакого вреда. В конце концов Династия Ночи всё равно будет уничтожена ими. Заставить их отступить было невозможно.
Единственное о чём стоило беспокоиться так это о том, что династия заберёт некоторую часть своих людей и убежит куда-нибудь. Поэтому лидеры отдали приказ установить изолирующие барьеры вокруг территории династии, чтобы никто не мог убежать.
После того как эти барьеры были установлены, все они расслабились. Теперь для жителей династии было невозможно сбежать.
Грохот…
Армия испуская сотрясающую небеса ауру хлынула вперёд, она с неудержимым импульсом прорывалась через оборонительные линии. Однако они всё же столкнулись с некоторыми незначительными неприятностями.
Иногда проваливалась земля, а иногда случались обвалы валунов, проливные дожди и метели. Это были всего лишь некоторые трюки династии ночи, и с силой альянса фракций они могли легко прорваться через всё это.
Пять дней спустя армия альянса окружила последнюю линию обороны династии ночи. Все жители династии были спрятаны в семи или восьми регионах и они использовали эти шесть дней, чтобы построить грубую оборонительную линию.
Увидев что жители династии не смогли убежать, все были невероятно возбуждены и они были готовы начать массовую резню, забрать всё у династии и уничтожить всё и вся.
— “Ха-ха-ха, Е Цан малой выходи, называй меня дедушкой если не хочешь умирать» — свирепый толстяк парил в небе и громко смеялся.
Теперь когда они окружили династию ночи, уже не нужно было беспокоиться о том что они убегут, поэтому различные фракции не спешили уничтожать династию.
Если бы не тот факт что у них был такой мощный альянс, они определённо не осмелились бы так разговаривать с династией ночи. Раньше когда династия была лидером альянса, все они были невероятно скромны.
— “Точняк, я слышал что у этого малого Е Цан есть привычка коллекционировать красавиц; каждый раз когда он уничтожает фракцию то забирает их хорошеньких женщин. А теперь отдай их нам, чтобы мы могли поиграть с ними» — сказал жестокий на вид молодой человек и тоже громко рассмеялся.
— “Если вам нужны женщины, мы возьмём города и ресурсы. Жители династии, вашей Династии Ночи пришёл конец. Вы можете подчиниться нашей силе. Если вы посмеете сопротивляться, мы убьём вас всех” — сказал мужчина средних лет.
— «Верно, жители династии ночи вы все обречены. Поскольку мы все являемся частью Южного Континента, если вы все встанете на колени и будете молить о пощаде, мы дадим вам выход» — сказал умный на вид длиннолицый человек.
— «Ха-ха-ха…» — внезапно раздался лёгкий смех. Е Цан не вышел, но в небе парила фигура в чёрном плаще. Он не излучал никакой ауры словно был обычным человеком, но он от него исходило чувство невероятной опасности.
Чжао Фу не отвлекался на то чтобы контролировать Е Цан, потому что он хотел сосредоточиться на убийстве. Он своими ужасающими глазами посмотрел на Правителей Городов и презрительно сказал:
— “Вы думаете, что 10 000 Правителей Городов и 600 миллионов солдат – это огромная мощь? Как невежественно и глупо. Сегодня вы все умрёте.”.
Все слегка вздрогнули из-за этого внезапного появления закутанной в плащ фигуры. Почему Е Цан не вышел, почему вместо него появился этот человек в плаще? Они чувствовали что он довольно могущественен.
Однако услышав эти высокомерные слова, они холодно хмыкали и насмешливо улыбались. 10 000 Правителей Городов и 600 миллионов солдат – это не огромная мощь? Это была четверть сил Южного Континента, и этого было достаточно чтобы уничтожить любую фракцию.
Круглолицый юноша не смог удержаться, и насмешливо сказал:
— “Ты кажешься таким высоким и могущественным, как будто думаешь что ты действительно такой невероятный. Неужели ваша Династия Ночи настолько сильна? Скоро мы начнём резню…”.
Бум! Бум! Бум! Бум…
Прежде чем молодой человек успел договорить, земля задрожала от мощных взрывов. Взрывались мощные ауры, отчего потускнели небеса и земля, а облака рассеялись. Весь мир тёмных демонов ощутил эту ужасающую рябь. Жителей других континентов удивлённо посмотрели в сторону Южного Континента, с криками:
— «Происходит что-то шокирующее!”.
На поле боя испуская мощные ауры появилось 45 000 человек, они окружили Правителей Городов альянса. Неудивительно что все эти появившиеся люди тоже были Правителями Городов.
Это до смерти напугала правителей фракций альянса, и у них быстро забились сердца. Откуда у династии ночи столько Правителей Городов? Господи, как это возможно? Они не могли в это поверить, и ситуация полностью превзошла все их ожидания.
Даже сторона династии ночи была невероятно потрясена, потому что ни один паривший в небе Правитель Города не принадлежал к династии ночи. Все они были из этой таинственной фракции.
45 000 правителей – эта таинственная фракция была просто слишком могущественна, все впали в отчаяние. Однако люди династии были счастливы, они радовались что династия ночи не будет уничтожена. Теперь уже для фракций альянса настало время испытывать ужас.
Увидев этих 45 000 правителей, даже Мо Яоэр и Е Ниншуан которые были довольно близки с Чжао Фу были невероятно потрясены. Похоже личность Чжао была гораздо более ужасающей чем они ожидали.
— «Рёв, рёв, рёв…”.
Раздался рёв, испуская ужасающие ауры появились огромные Виверны и гиганты, а все существа в окружающих тысячах километров испытывали ужас. Там было около 7500 виверн и гигантов.
Это ещё больше всех потрясло; они не ожидали что появится ещё кто-то. Эти появившиеся существа могли соперничать по силе с Правителями Городов, и теперь их суммарная сила была эквивалентная 50 000 правителям. В сердцах правителей фракций альянса было нечто большее чем ужас.
— «Рёв, рёв, рёв…”.
Однако на этом всё не закончилось. Раздались восемь массивных рёвов и разрывая небо появились восемь огромных зверей, испускающих опрокидывающие небеса ауры, всё это выглядело словно апокалипсис.
Все в Мире Тёмных Демонов, будь то династия ночи или другие фракции, были настолько напуганы что их умы были совершенно пусты. Эта аура превосходила всё что они могли вынести. Не говоря уже о фракциях альянса, эти звери могли бы уничтожить весь южный континент.
Можно сказать что это была почти вся верхушка армии Великой Цинь, кроме гражданских министров и некоторого количества Правителей Городов.
Различные ловушки и защитные сооружения предназначались не для того чтобы династия ночи сбежала, а для того чтобы задержать прибытие Великой Цинь. Королевство не имело возможности прорваться через Границу Небесного Домена, поэтому можно было только телепортировать всех через телепортационные площадки, а это требовало много времени.
Чжао Фу заплатил огромную цену за трансграничную телепортационную площадку чтобы иметь возможность отправлять 15 человек одновременно. Раньше он мог посылать только одного человека за раз.
— «Убить!” – когда Чжао выпустил всю свою силу, взорвался мощный циклон. Он сжал свой меч чистого мрака и взревев бросился на вражеских Правителей Городов.
Все Правители Городов Великой Цинь повиновались и стали атаковать правителей городов альянса. Звуки взрывов проносились через окружающие тысячи километров, и по мере того как в небе разворачивалась шокирующая битва, распространялась разрушительная аура.
Командиры Мертвецов на земле были одеты в тяжёлые доспехи и держали большие щиты, и они атаковали огромную армию альянса. Бах! Бах! Дзинь… постоянно раздавались звуки взрывов и ударов, бесчисленные люди были отброшены как мешки с песком, это привело к бесчисленным жертвам.
Виверны летали и кружили в небе, извергая огонь или ледяные взрывы и до смерти сжигали или замораживали солдат, в то время как восемь королей водных зверей также атаковали армию.
140 миллионов солдат Династии Ночи были неестественно возбуждены и имели невероятно высокий моральный дух, они не выказывая страха также бросились на армию противника.
Поскольку Правители Городов Великой Цинь имели дело с Правителями Городов противника, правители династии ночи свободно разбирались с солдатами армии альянса.
Отчаянный Ответный Удар
Чжао Фу выпустил в небо массивный вихрь Ци меча, который засосал в себя десятки Правителей Городов. Они вообще не могли сопротивляться, и их тела были мгновенно уничтожены. Повсюду разлетелась кровь и кусочки тел, и после этого остались десятки Печатей Правителей Городов.
Чжао держа в руках свой Меч Бедствия Смерти с огромной скоростью проносился через армию правителей городов. Его свет меча были невероятно острым, и с каждым ударом он разрезал пополам множество правителей. Даже их защитные барьеры были бесполезны.
Он с огромной скоростью убивал их. Ни один правитель не мог противостоять его атакам.
Бум! Бум! Бум…
Столкнувшись с этим кризисом, сторона альянса начала использовать свои Оружия Наций и Сект, желая повернуть ситуацию в свою сторону.
В небе вспыхнули семь ужасающих аур, закружились облака и атмосфера стала довольно гнетущей. Все эти Оружия Нации и Сект были довольно мощными и их силе не смогли бы противостоять обычные Правители Городов.
Однако ситуация для них ещё больше ухудшилась. Раздался рёв – вырвались бесчисленные следы демонической ци и появился 100-метровый повелитель демонов, который их свирепо атаковал. В то же время появилась Элиза, которая жестоко улыбаясь смотрела на правителей.
Также начали появляться массивные Звёзды Генерала. Их ауры создавали дикие штормы, те кто находился поблизости испытывали невероятный ужас. Ауры восьми Звёзд Генерала нисколько не уступали аурам семи Оружий нации.
Взгляд Чжао Фу упал на холоднокровного молодого человека, одного из наследников Южного Континента.
Бум!!
Чжао ударил своим мечом, и массивный серый свет меча содержащий невероятную разрушительную силу полетел к этому молодому человеку. Вокруг задрожало пространство, словно не могло противостоять такой силе.
Лицо холоднокровного молодого человека вытянулось, и он использовал своё оружие секты, чтобы блокировать этот удар. Его оружие представляло собой чёрную скелетообразную руку. Она испустила мощный демонический свет и появился чёрный энергетический барьер.
Бах!
Массивный свет меча врезался в барьер, на котором появились бесчисленные трещины. Тело молодого человека задрожало, и из его губ потекла кровь. Он был шокирован увидев что даже используя всю мощь своего Оружия Секты, он не мог сравниться с этим человеком.
Шинг!
Раздался гул меча – Чжао Фу послал огромное количество энергии от Печати Великой Цинь в Меч Бедствия Смерти и испускаемый мечом свет стал ещё более мощным. Вырвалась холодная ци меча, и Чжао бросился к холоднокровному молодому человеку.
Молодой человек не осмеливался использовать какое-либо обычное оружие и продолжал использовать своё оружие секты. Чёрная скелетообразная рука испустила большое количество демонической ци из которой сформировался массивный демон. Это был наполовину демон наполовину тигр, и он испуская сотрясающий небеса рёв и бросился на Чжао Фу.
Бум!!
Раздался оглушительный взрыв, и Чжао презрительно рассмеялся. Он полетел навстречу этому массивному демону, и Меч Бедствия Смерти сгустил огромное количество серого света меча.
В одно мгновение Чжао Фу пронёсся сквозь демона и серый свет меча расколол его на части, рассеяв его в демоническую ци.
Лязг, лязг, лязг…
Чжао продолжал лететь к молодому человеку, а в его левом глазу быстро вращался золотой зрачок, из воздуха выстрелили цепи и полетели к скелетообразной руке и молодому человеку. Тот был наследником, и убить его напрямую будет не так-то просто.
Противостоя бесчисленным цепям, наследник выглядел совершенно потрясённым – он непрерывно рубил своим мечом, посылая ужасающие огни меча, в то время как скелетообразная рука испуская мощный демонический свет пыталась остановить цепи.
Однако цепей было просто слишком много и каждая из них содержала в себе огромную силу. Наконец и скелетообразная рука и наследник были закованы в цепи. Чжао Фу силой подавил чёрную руку и поместил её в своё Кольцо Короля Бедствий, и холоднокровный молодой человек тоже был запечатан. Разобравшись с ним, Чжао развернулся и продолжил нападать на других.
На земле восемь Королей Водных Зверей испуская разрушающую мир силу яростно атаковали армию перед ними.
Чи, Чи, Чи…
Мягкометаллический Скат запустил на армию противника бурю металлического ветра, которая охватила десятки километров. Буря будто была наполнена бесчисленными острыми ножами, она превращала бесчисленных людей в куски плоти. Когда пролетев она разорвала на кусочки миллионы солдат противника, это выглядело ужасающе.
Бах! Бах! Бах…
Земноводная Черепаха-Дракон в одно мгновение создала десятки тысяч водяных шаров, каждый из которых был шириной в два метра. Они испуская шокирующие ауры полетели к армии, разрывая людей на части.
Свист, свист, свист…
Огромная Змея с Тремя Душами подняла своё тело и открыла огромную пасть, из которой постоянно вылетали бесчисленные лучи тёмного света. Тёмные лучи были невероятно ужасающи, они бесшумно пронзали толпы людей и убивали бесчисленное множество солдат.
-«Рёв!!” — Нижнеокеанский Демонический Кит взревев открыл свою огромную пасть, которая обладала шокирующей втягивающей силой. В его пасть было втянуто бесчисленное множество людей, и он проглотил их целиком. Желудок кита будто содержал в себе другое измерение; даже после того как тот съел сотни тысяч людей, он всё ещё не заполнился.
Армия отчаянно сопротивлялась восьми Королям Водных Зверей, но обычные солдаты 1-й стадии вообще не могли ранить их. Всякий раз когда они выпускали стрелы, они даже не могли пролететь сквозь их ауры. Стрелы выпущенные солдатами 2-й стадии отскакивали, как будто они ударялись о твёрдый металл, не причиняя зверям никакого вреда.
На другом участке поля боя, Виверны пользуясь своим преимуществом в воздухе непрерывно посылали вниз пламя и ледяные взрывы сжигая или замораживая солдат. Одетые в броню Командиры Мертвецов держали свои тяжёлые щиты, и непрерывно атаковали.
Правители Городов Династии ночи рассредоточились в воздухе, и запустили свои различные атаки. Непрерывно звучали взрывы, и ужасающие огни пожирали всё вокруг, а правители Династии Ночи убивали солдат армии альянса.
Из-за этих атак правителей, армия альянса впала в полный хаос. Они вообще не могли собраться в строй и постоянно кричали и умирали, а их моральный дух падал всё больше.
С другой стороны армия династии ночи идеально держала строй: щитоносцы впереди, пехотинцы с копьями в середине и лучники сзади. И все они организованно атаковали вражескую армию.
Были ли это Правители Городов наверху или солдаты внизу, армия альянса постоянно сокращалась.
“Ой!” — Раздался крик – Чжао Фу разрезал на кусочки наследника династии державшего в руках оружие нации. На землю упали кусочки его тела и кровь, и Чжао забрал его Печать Правителя Города и Оружие Нации.
— «Я сдаюсь!” — в ужасе закричал один из правителей городов альянса, видя что все вокруг него постоянно умирают.
Из 10 000 правителей городов альянса погибло около 6000, а оставшиеся были полностью окружены, не в силах прорваться.
Уничтожение
Землю покрывали трупы, и почти все они были из армии альянса. Из 600 миллионов солдат осталось только 200 миллионов, и их быстро убивали. Кровь окрасила землю в красный цвет, и её зловоние было невероятно сильным. Даже голубое небо казалось окрасилось в кроваво-красный цвет.
Если они не сдадутся, то все умрут здесь. Столкнувшись окружением династии ночи, а также с их подавляющей силой никто из них не мог убежать.
Все это понимали и чувствовали себя невероятно мрачно. Они были полностью обречены и не имели никаких шансов на победу. Это было совсем неожиданно; как могла Династия Ночи иметь так много Правителей Городов, Виверн и великанов?
Они полностью проиграли, и если бы не эти люди и существа то династия была бы давно уничтожена.
Солдаты и правители городов армии альянса слышали что династия ночи пользуется поддержкой таинственной фракции, но эта фракция была просто слишком могущественна. Она могла захватить весь континент, и увидев воочию эту ужасающую силу они испытывали ужас.
Они задавались вопросом, какова истинная сила этой таинственной фракции. Ведь даже неизвестно использовала ли она на этот раз всю свою силу.
Однако они слышали, что таинственная фракция пришла из другого мира и во всём Мире Небесного Пробуждения это была довольно могущественная фракция. Её истинная сила определённо была не только в этой армии и могла быть в десятки раз мощнее. Если это так, то мир тёмных демонов в опасности.
Оставшиеся войска альянса разумно решили сдаться, и Чжао Фу принял их капитуляцию.
Теперь когда Правители Городов сдались, солдаты внизу тоже последовали их примеру. Они сложили оружие, покорно опустились на колени и подчинились династии ночи.
Люди династии радостно и взволнованно приветствовали это. Этот кризис был для них вопросом жизни и смерти, но они выжили и не были уничтожены. Они были просто слишком счастливы.
Более того, войска альянса теперь полностью уничтожены, а династия понесла лишь небольшие потери. Это одна из самых величайших побед Династии Ночи.
Конечно, они были невероятно благодарны таинственной фракции. Если бы не эта помощь, династия вообще не смогла бы защищаться. В то же время они были совершенно шокированы могуществом этой таинственной фракции, и им было любопытно откуда фракция пришла.
— «Ваше Величество, все Правители Городов и солдаты подчинились. Каким должен быть наш следующий шаг?”.
Почтительно осведомился Бай Ци у Чжао Фу, и приказал людям Великой Цинь позаботиться о ситуации.
Чжао кивнул и сказал:
— «Приготовьтесь атаковать остальную часть Южного континента!”.
Лишь используя силу Великой Цинь, удалось противостоять силам альянса. Как только распространятся новости о силе Великой Цинь, на Династию Ночи будут смотреть с ещё большей враждебностью и ещё больше людей объединятся чтобы напасть на неё. Поэтому не было никакого смысла что-либо скрывать, и было бы лучше сейчас заняться объединением Южный Континента.
Они займут один из континентов в качестве своей базы и будут сопротивляться трём другим континентам, при этом быстро наращивая общую силу Великой Цинь.
Такова была цель Чжао Фу. Изначально Чжао не хотел этого делать, потому что риск и давление были довольно велики. Ведь здесь были собраны почти все высшие силы Королевства, а в человеческом мире остались гражданские министры, некоторое количество Правителей Городов и солдаты. Эта была далеко не вся сила.
Если бы в мире людей узнали что Великая Цинь двинулась атаковать мир тёмных демонов, они бы немедленно атаковали Королевство, что привело бы к тяжёлым потерям для Великой Цинь.
В конце концов, большинство высших сил Королевства находилось в мире темных демонов и не было никакой возможности быстро вернуться. К тому времени когда главные силы вернутся в человеческий мир, будет уже слишком поздно.
— «Да, Ваше Величество!” — Ответил Бай Ци, а затем немедленно ушёл чтобы раздать приказы. Правители Городов Великой Цинь подчинились этим приказам и быстро улетели.
Виверны тоже молниеносно полетели вперёд.
100-метровые Командиры Мертвецов одетые в тяжёлые доспехи, держа большие щиты шли вперёд и их шаги были подобны грому.
Восемь королей водных зверей были довольно возбуждены. Им нравилось ощущение массовой бойни, и они ещё не насытились. Услышав команду к наступлению, они взревели от радости и двинулись вперёд, испуская ужасающие ауры.
Правители Городов, Виверны, Командиры Мертвецов и восемь Королей Водных Зверей – все они шли в атаку. Это выглядело эпично. Они испускали ужасающую ауру, которая казалось сотрясала весь мир и никто не мог остановить их.
Сначала люди династии ночи не понимали что происходит, но получив приказ сражаться они в шоке поняли, что таинственная фракция хочет объединить южный континент.
Объединение континента! Они не смели даже думать о подобном, ведь это было ещё труднее чем взобраться на небеса. Они определённо не смогли бы этого сделать, возможность основать Королевство для них была пределом мечтаний.
Когда они услышали что таинственная фракция хочет объединить южный континент… Это полностью превзошло всё что они могли себе представить, но они также чувствовали себя невероятно взволнованными. В конце концов, никто в мире темных демонов не мог этого сделать. Если бы династии ночи это удалось, их имена навсегда вошли бы в историю.
— «Убить!” — Могучий поток армии с ужасающей аурой хлынул вперёд, они были свирепы как тигры и пожирали всё на своём пути.
Первыми были ближайшие фракции. Однако большинство этих людей присоединились к альянсу, поэтому многие из них уже были убиты или сдались. В этих городах остались только жители и некоторое количество солдат.
Никаких препятствий для захвата этих городов не будет. Большинство жителей городов потерявших своих правителей поспешно убегали. Всё что нужно было сделать Великой Цинь – это принести Печати Правителей Городов и захватить города. Подчинившиеся города также были легко и без каких-либо проблем захвачены.
Множество людей убегало, и весь южный континент погрузился в хаос. Большинство обычных людей не знали что произошло и видя как бесчисленные люди убегают, им было очень любопытно узнать что же случилось.
Вскоре они узнали что армия альянса понесла сокрушительные потери и что династия ночи начала бесчинствовать в регионах, непрерывно завоёвывая города и убивая всех кто сопротивлялся. Они были вынуждены бежать, спасая свою жизнь.
Все были невероятно шокированы, никто не ожидал что Династия Ночи победит. Несмотря на то что у них было так много людей, армия альянса всё равно проиграла. Насколько ужасающей была сила династии?
После того как другие фракции южного континента услышали об этом, их лица помрачнели и они быстро собрались обсудить как противостоять династии ночи. Однако они опоздали – династия легко захватывала регионы и города, она начала полномасштабное наступление.
Правители Городов испуская мощные ауры появлялись над городами. Они ничего не говоря, безо всякого страха прямо атаковали ратуши городов.
В небе ревели Виверны, создавая большие штормы. Они пускали пламя и ледяные взрывы, сжигая дома и замораживая перепуганных жителей.
Массивные Командиры Мертвецов перепрыгивали через оборонительные стены и вбегали в города размахивая своим тяжёлым оружием, таким как большие топоры, молотки и посохи они безумно разрушали всё перед собой.
Объединение южного континента
В городах царил хаос, плач и вопли наполняли воздух. Вокруг в ужасе бегали бесчисленные люди, и перед лицом вторжения династии ночи у них не было сил отомстить.
Восемь королей водных зверей с радостью нападали на города и начинали там бесчинствовать. Убив всех и уничтожив город, они сжирали камень создания города и двигались дальше.
Города завоёвывались невероятно быстро, и бесчисленное множество людей гибло ужасной смертью. Трупы заполняли города и непрерывно распространялся запах крови. Число смертей постоянно росло, и это была самая крупная катастрофа в мире темных демонов.
Из-за такого количества убийств кровавая ци заполнила небо, окрашивая его в кроваво-красный цвет. Суровая и дикая аура убийств непрерывно продвигалась вперёд.
Войска Великой Цинь захватывали города, в то время как солдаты династии ночи брали в плен сдавшихся людей. Армия захватывала всё больше регионов и брала в плен всё больше людей, общая сила династии ночи быстро росла.
Вскоре более половины Южного Континента пало. Когда эти регионы были захвачены Великой Цинь, оставшиеся фракции быстро собрались вместе чтобы попытаться оказать сопротивление.
Этот союз собрался в регионе Чёрного Демона, и они приготовились насмерть сражаться с Великой Цинь, чтобы положить конец её неудержимому импульсу.
Столкнувшись с этой силой, армия Великой Цинь не выказала никакого страха. Чжао привёл с собой подчинившихся правителей городов и солдат. Это будет последняя попытка сопротивления Южного Континента, и Чжао Фу решительно хотел избавиться от них, прежде чем объединять южный континент. Это предотвратит любые неожиданности.
Здесь собрались две армии, и их суровая аура словно заставила замереть весь регион. Бесчисленные звери безумно бежали, потому что ауры двух армий были просто слишком ужасающими.
Когда они столкнулись, сторона армии южного континента была ошеломлена. Теперь у династии ночи было более 60 000 Правителей Городов и 800 миллионов солдат.
Большинство из них были сдавшимися правителями и солдатами. Поскольку всё происходило в спешке, их немедленно отправили в бой. В то же время им было предложено много преимуществ, и чтобы укрепить их лояльность Королевство привело их сюда.
А у стороны южного континента было всего 9000 Правителей Городов и 400 миллионов солдат. Они полностью уступали силам династии ночи.
— «В атаку!!” — Увидев эту армию войска династии не пытались вступить в переговоры и прямо атаковали. Армия хлынула вперёд как цунами, испуская при этом ауру которая казалось могла уничтожить всё на своём пути.
Почувствовав эту шокирующую ауру, у многих солдат континента словно замёрзли тела, сердца солдат были переполнены ужасом. Противник был просто слишком силён, и они чувствовали себя невероятно беспомощными.
Увидев армию которая пронеслась по всему Южному континенту, сопротивляющиеся Правители Городов были невероятно потрясены. Это намного превосходило все их ожидания, и хотя они слышали что эта сила была чрезвычайно мощной, они не знали никаких точных цифр. Они не думали, что династия ночи будет такой могущественной.
У них было 9000 Правителей Городов и 400 миллионов солдат, в то время как им пришлось столкнуться примерно с 60 000 правителями и 800 миллионами солдат. Кроме этого были ещё парящие в воздухе Виверны, эти свирепые гиганты и невероятно чудовищные огромные звери.
Как они вообще могли сражаться? Столкнувшись с такой мощной фракцией, даже идиот понял бы что они обречены проиграть без малейшего следа надежды. Теперь они могли только бежать, иначе убегать уже будет слишком поздно. Они все умрут здесь.
Увидев что династия ночи обладает такой ужасающей силой, армия южного континента потеряла всякое мужество и немедленно отступила. Большинство правителей быстро улетели, и только небольшая часть Правителей Городов выбрала решительно защищаться, но они в считанные мгновения были убиты. Великая Цинь продолжала преследовать отступающую армию.
Всего за несколько часов армия южного континента была уничтожена, и только треть из них смогла бежать обратно в свои регионы. Оставшиеся две трети либо были убиты, либо покорились Великой Цинь.
Это было последнее сопротивление южного континента, которое также было молниеносно подавлено. Великая Цинь теперь могла свободно пронестись через весь южный континент и продолжать зачищать и завоёвывать регионы. Все кто попадался на их пути в ужасе преклоняли колени и подчинялись.
Теперь когда южный континент пал, множество людей бежало на другие континенты, и весь мир тёмных демонов был потрясён услышав от них эту новость.
Различные фракции хотели посмотреть хорошее шоу и думали что армия альянса уничтожит династию ночи, эту огромную угрозу.
Произошедшее полностью шло вразрез со всеми их ожиданиями, никто из них не мог предсказать ничего подобного.
Обычные люди имели об этом ещё меньше представления. Они понятия не имели о том что происходит на южном континенте. Они не знали о нападении армии альянса на династию ночи и жили своей обычной жизнью. Они услышали эту шокирующую новость только от беженцев с южного континента.
Династия ночи не только разгромила армию альянса, но и завоевала весь континент. Это новость настолько потрясла всех что они не могли говорить, это полностью превзошло всё что только можно было себе представить.
Даже самая сильная фракция в мире тёмных демонов никогда не осмеливалась попытаться объединить континент. Всё-таки это просто было слишком трудно, и к тому же сопротивление было бы слишком велико. Прежде чем они смогут объединить континент, они будут уничтожены другими фракциями.
Теперь, когда династия ночи осилила эту невыполнимую задачу, она владела одним из четырёх континентов мира темных демонов. Можно сказать, что династии сейчас принадлежала четверть мира.
Эта новость была просто слишком шокирующей. Из фракции у которой было всего несколькими сотен регионов, она внезапно расширилась и завоевала весь южный континент.
Наследники восточного континента также были потрясены этим. Как могла Династия Ночи обладать такой огромной силой? Разве можно было так легко завоевать южный континент? С таким импульсом, кто мог остановить династию? Похоже она была на пути к объединению всего мира.
Три других континента были невероятно напуганы, и бесчисленные фракции собирали экстренные совещания чтобы обсудить как справиться с ужасающей династией ночи. Если они не объединятся, то все погибнут. Вот как ужасающа была династия ночи.
На восточном континенте Секта Небесного Демона тоже серьёзно отнеслась к этому вопросу. Несмотря на то что Мо Ци был тяжело ранен и всё ещё залечивал раны, они отправили старейшин принять участие в экстренных совещаниях.
Из-за действий династии ночи весь мир тёмных демонов не мог чувствовать себя спокойно. Бесчисленные фракции были потрясены, и все жили в страхе перед династией. Сейчас она всё ещё пожирала оставшиеся кусочки Южного Континента, и все очень беспокоились что после этого она двинется на другие континенты.
Западный континент
Информация о том что произошло на южном континенте вскоре была доставлена различным фракциям других континентов и они поняли что именно произошло, почему армия альянса потерпела поражение и почему династия ночи внезапно взорвалась такой огромной силой.
Это стало возможно благодаря той таинственной фракции, несколько наследников раньше уже сталкивались с кем-то из этой фракции.
Там был запечатан один из наследников, они хотели сломать печать но чуть не пострадали от ответной реакции. Та таинственная фигура в плаще навела на них невероятный ужас, так что они даже не осмеливались напасть на него.
Тогда тот человек высокомерно сказал, чтобы весь мир тёмных демонов следил за своими действиями и не оскорблял династию ночи, иначе последствия будут ужасающими.
Более того 800 Правителей Городов и бесчисленные Виверны, которые уничтожили Династию Мерзости были всего лишь небольшой командой. Если даже небольшая команда могла уничтожить династию, насколько ужасающей была бы вся организация?
Сила этой маленькой команды была огромна, и это подняло положение династии ночи из одной из более слабых фракций во фракцию номер один на южном континенте. Все стали невероятно бдительными, опасаясь что таинственная организация выступит против них.
Однако несмотря на то что Династия Мерзости была уничтожена, эта таинственная фракция больше ничего не делала, и Династия Ночи спокойно развивалась, даже медленнее чем развивались они.
Судя по полученной ими ранее информации, эта таинственная организация похоже исчезла, а без её помощи династии вообще не представляла угрозы. После столь долгого времени они всё меньше и меньше обращали внимание на династию.
И они снова её заметили только когда она внезапно поглотила три высшие фракции, в результате чего против неё объединился весь южный континент.
Была и другая причина – тогда 800 Правителей Городов были мощной силой, но теперь её можно было считать обычной. Какая фракция высшего уровня могла не иметь несколько сотен правителей? Теперь почти все высшие фракции обладали такими силами.
Поэтому они не уделяли слишком много внимания этой таинственной организации и думали что династия ночи не будет иметь большой силы к сопротивлению, поэтому будет уничтожена армией альянса. Это была бы хорошая возможность избавиться от её угрозы.
Однако таинственная организация снова появилась, она внезапно уничтожила армию альянса и захватила южный континент – это было просто слишком шокирующе. Они никак не ожидали что таинственная организация окажется такой чудовищной.
Похоже пришедшие ей на помощь 800 правителей городов действительно были всего лишь небольшой командой, и огромная сила которую они только что показали возможно даже не была их пределом. Мощь этой таинственной организации была просто непостижима.
Что они должны делать сейчас? Многие фракции поспешно собрались вместе чтобы обсудить это. Если они не придумают как с этим справиться, то все окажутся в опасности.
Некоторые предлагали собрать все силы оставшихся трёх континентов. Даже если эта таинственная организация была невообразимо могущественной, нельзя было сдаваться без боя, даже если все они и погибнут то должны были сражаться до смерти.
Другие говорили что дела южного континента не имеют к ним никакого отношения, что всё произошло из-за того что фракции на южного континента хотели уничтожить династию ночи, и что таинственная организация вмешалась лишь по этой причине. Если они сохранят нейтралитет, вполне возможно что та фракция ничего не предпримет после поглощения континента. В конце концов, эта фракция обладала такой огромной мощью, так почему же она до сих пор не действовала? Должно быть потому что эти люди привели её в ярость. Однако просто чтобы принять меры предосторожности, было бы неплохо сформировать союзную армию для защиты.
Другие предлагали заключить перемирие с таинственной организацией. Поскольку Южный континент уже был захвачен, они могли бы просто не вмешиваться. Пока их континенты могут выжить, этого будет достаточно.
У всех были разные мнения и разные предложения, поэтому они не могли быстро выработать общее решение.
— «Ваше Величество, южный континент полностью завоёван». — почтительно поклонился Бай Ци, докладывая Чжао Фу.
Чжао удовлетворённо улыбнулся, Великая Цинь получила ещё один континент. Если полностью переварить его, общая сила Королевства поднимется ещё на один уровень.
В то же время, хотя они и не полностью рассчитали свою прибыль от завоевания южного континента, она определённо была довольно велика и это очень обрадовало Чжао.
Он получил некоторые новости с других континентов и подумав сказал:
— “Быстрее очистите поля сражений и отправляйтесь на западный континент, действуйте как можно и свирепее.”.
— «Да, Ваше Величество!”.
Бай Ци обдумал это и понял намерения Чжао. Он улыбнулся и пошёл выполнять приказ, вскоре войска Великой Цинь атаковали западный континент.
Услышав об этом жители Западного Континента Мира Тёмных Демонов невероятно запаниковали. Все поспешно убегали, опасаясь что таинственная организация уничтожит и их.
Два других континента тоже были невероятно потрясены. Та фракция только что поглотила южный континент, но она не была удовлетворена и хотела захватить и западный. У неё бы просто слишком большой аппетит, от такой жадности можно лопнуть!
То о чём все больше всего беспокоились в конце концов произошло, и теперь они должны были быстро действовать. Они чувствовали что иначе будет уничтожен весь их мир. Эта таинственная организация была просто слишком амбициозна. Если она действительно хочет захватить мир темных демонов, то они будут до смерти сражаться с ней.
Все жители их мира были невероятно обеспокоены из-за этой огромной угрозы. Они не думали что в операцию по уничтожению династии ночи внезапно будет втянут весь мир и, из-за этого весь мир погрузится в кризис. Это было слишком шокирующе.
Бесчисленные солдаты поспешили на Западный Континент. На этот раз они должны были остановить таинственную организацию. Если она захватит этот континент, то остальные будут обречены.
Когда это произойдёт, они либо погибнут либо подчинятся династии ночи. В конце концов, отношения между династией и таинственной организацией были совершенно неясны. Вполне возможно что династия объединит мир темных демонов и станет единственной династией в их мире. В таком случае они могли бы только пасть ниц к ногам династии ночи… С их благородством и высокомерием, как они могли сделать подобное?
Ситуация в мире темных демонов стала довольно напряжённой. Даже простые жители уделяли этому большое внимание, потому что это касалось и их жизни. Многие жители были довольно напуганы, они лишь надеялись что не будут уничтожены династией ночи.
К этому времени Великая Цинь повела свою армию на Западный континент, она испуская ужасающую массивную как океан ауру проносилась через регионы. Её было совершенно невозможно остановить, и армия молниеносно завоевала сотни регионов.
Вскоре на помощь сопротивлению прибыли солдаты с других континентов, и две армии официально встретились.
Фальшивая уверенность
Армия континентов имела преимущество с точки зрения численности, но аура армии Великой Цинь была намного мощнее. Её бесчисленные Правители Городов были одеты в чёрные плащи и парили в небе испуская ужасающие ауры. Вокруг кружили бесчисленные Виверны, и на земле были гиганты в тяжёлой броне.
Самыми ужасающими были восемь королей водных зверей, которые стояли на расстоянии друг от друга. Их ауры будто искривляли пространство.
Завоевав сотни регионов западного континента Великая Цинь остановилась лишь только после того как прибыла армия континентов.
Чжао Фу был одет в свой чёрный плащ и от него исходила ужасающая мощь, которая словно давила на тела их всех. Их лица вытянулись – они никогда раньше не чувствовали такой огромной силы.
— “Хм, А что раса темных демонов может сказать в своё оправдание? Мы не хотели создавать никаких проблем и в качестве предупреждения уничтожили Династию Мерзости, но вы осмелились повторить свои ошибки. Вы уже привели нас в ярость, и уничтожить ваш мир для нас невероятно просто. Вы всё ещё пытаетесь сопротивляться?”.
Чжао Фу холодно хмыкнул, и его холодный голос содержал невероятно сильное убийственное намерение, чувство презрения и пренебрежения.
Почувствовав его презрение, различные фракции потеряли свою уверенность. Несмотря на то что у них было много людей, они не были уверены в истинной силе этой таинственной организации. Если на помощь фракции придёт ещё больше экспертов, как можно будет противостоять этой мощи?
Только чтобы разобраться с этой фигурой в плаще нужна сила 1000 Правителей Городов, если бы пришло ещё несколько таких людей как он, их мир темных демонов действительно был бы обречён.
Человек глубоко вдохнул и с тревогой вышел, сказав:
— “Господин, те кто напал на вас были фракциями Южного континента, и они уже уничтожены. Они сами навлекли это на себя. Наши фракции других континентов в этом не участвовали, и мы не собираемся вас оскорблять.”.
— «Хм!» — холодно хмыкнул Чжао Фу, и властно произнёс: — «Виновата вся раса тёмных демонов, так что весь ваш мир обречён. Сначала наша фракция не хотела возиться с таким новым миром как ваш, но теперь мы уничтожим вас всех.
Скоро прибудут настоящие эксперты нашей расы. Пытаться остановить их силой – это просто мечты. Сегодня ваша раса станет нашими рабами; выведите всех ваших женщин и сокровища! Такая низшая раса как вы, ха-ха-ха…”.
Эти слова вызвали у людей мира тёмных демонов настоящий гнев, но они могли только стерпеть его. Если бы прибыли истинные эксперты этой фракции, вся раса тёмных демонов была бы уничтожена.
Более того, даже если бы они сражались сейчас, у них не было бы большого преимущества. Даже если им удастся победить, это будет пиррова победа и они понесут огромные потери. У них не было никакой уверенности перед лицом этой таинственной фракции.
Чжао Фу тоже был настороже. Здесь была большая часть высших сил Великой Цинь, но если они будут сражаться, Великая Цинь скорее всего проиграет. Если бы их главные силы понесли здесь такие большие потери, положение Королевства в человеческом мире стало бы невероятно опасным.
Чжао совершенно не хотел участвовать в битве, которую Великая Цинь была обречена проиграть. Как только начнётся сражение, он немедленно отдаст приказ отступить в мир людей.
На самом деле Чжао просто блефовал, чтобы напугать другую сторону. Как таковой, он должен был иметь непреклонную позицию и не показывать слабости.
После того как Чжао Фу услышал о том что делают фракции с других континентов, он немедленно составил план нападения на другие континенты. Чжао не мог защититься от всего мира тёмных демонов. Поскольку он только что завоевал южный континент, Великая Цинь должна была взять на себя инициативу атаковать, и она должна была действовать так словно могла легко уничтожить мир темных демонов.
Не сделав этого, Великая Цинь окажется в более слабом положении и будет подавлена другими фракциями.
Если бы они остались на южном континенте, то противники не так бы боялись и могли бы догадаться о силе Великой Цинь. Это могло бы привести к нападению армии континентов.
Теперь когда Великая Цинь вела себя так словно могла легко разрушить их мир, они естественно боялись её и не чувствовали такой уверенности.
Чжао Фу казался невероятно высокомерным, но его уверенность была абсолютно фальшивой. Если они начнут сражаться, Чжао немедленно уведёт армию и попытается сохранить большую часть сил Великой Цинь.
Поскольку Чжао не атаковал, другая сторона тоже не атаковала, что привело к тупику.
— «Хм! Превратить людей мира тёмных демонов в рабов? Это относится и к династии ночи? Вам лучше следить за своим поведением, наше первоначальное соглашение было не таким. Вам лучше не заходить слишком далеко!» — раздался разъярённый голос Е Цан.
Это довольно напугало многих людей. Они не ожидали что Е Цан внезапно появится и будет противостоять человеку в плаще. Что происходит? На чьей стороне был Е Цан? Неужели они вот-вот начнут сражаться между собой?
Тем не менее, это имело смысл – та фигура в плаще говорила обо всей расе тёмных демонов, получается что и о Династии Ночи в том числе.
До этого все думали что Династия Ночи уже давно была захвачена и взята под контроль таинственной организацией. Однако похоже всё было не так как они думали.
Чжао Фу свирепо посмотрел на Е Цан и яростно сказал:
— «Нас оскорбила раса тёмных демонов. Сделать вас рабами – это уже милость; вы все должны благодарить нас. Стать нашими рабами это слава для вас.”.
Выражение лица Е Цан было спокойным, и он со всей серьёзностью ответил:
— “Раса тёмных демонов является частью расы демонов, одной из самых могущественных рас; как мы можем стать вашими рабами?”.
Взгляд Чжао Фу похолодел и стал излучать убийственное намерение, и Чжао сказал:
— «Тогда ты ищешь смерти. Неужели ты думаешь, что раса темных демонов сможет остановить нас? Что за шутка!”.
После этих слов массивная аура Чжао Фу накрыла силы династии ночи, как будто он собирался напасть на них.
Из-за этого люди династии и армия континентов были совершенно ошеломлены – как они вдруг начали спорить между собой?
Никто из них не ожидал подобного, люди династии ночи думали что эта таинственная организация помогает им, но теперь она собиралась их уничтожить.
Правители династии занервничали. Глядя на закутанных в плащи Правителей Городов, они боялись что те внезапно нападут.
Эта сцена заставила армию континентов одновременно почувствовать радость и беспокойство. Радость т.к. если бы Династия ночи и таинственная организация сражались, это облегчило бы победу над организацией. Однако они также были обеспокоены тем что эта таинственная организация действительно может быть гораздо более страшной, чем они могли ожидать. Эта фигура в плаще похоже совсем не ставила в своих глаза расу тёмных демонов, и хотя они чувствовали себя довольно сердитыми, похоже у него была причина так себя вести.
Должны ли они сражаться? Увидев эту сцену все почувствовали себя довольно неуверенно.
Не пытайся искать меня
— «Ха-ха-ха…» — Е Цан вдруг громко рассмеялся, и все посмотрели на него. — «Я уже давно знал что этот день настанет, и поэтому подписал с тобой на крови контракт высшей степени. Ты не посмеешь убить меня, иначе умрёшь ужасной смертью.”.
— «Ты!» — яростно закричал Чжао Фу, его мощная аура распространилась как дикий шторм, все были невероятно потрясены. Все восхищались Е Цан, он осмеливался говорить так с таким экспертом и не боялся превратиться в пыль.
Шинг!
Человек в плаще достал серый хрустальный меч и послал в него мощную энергию, словно он собирался убить Е Цан.
Е Ниншуан понятия не имела что происходит, но видя что этот человек собирается убить наследника её клана, она подошла к Чжао Фу. Она стала его умолять:
— “Милый, пожалуйста не делай этого!”.
Чжао на мгновение замолк он не ожидал что она вмешается. На самом деле он вообще не собирался нападать – в конце концов, он и Е Цан были одним и тем же человеком. Он просто разыгрывал спектакль, чтобы появилась возможность отступить.
После того как вмешалась Е Ниншуан, ему стало легче уйти. Все видели, как мощная фигура в плаще холодно хмыкнула и сказала Е Цан:
— “Больше не пытайся меня беспокоить по делам династии ночи!”.
После этого Чжао обнял Е Ниншуан и молниеносно исчез за горизонтом.
Увидев что Чжао Фу удалился, другие фигуры в плащах тоже улетели за ним. Улетели и бесчисленные Виверны, а Командиры Мертвецов повернулись и ушли.
Восемь королей водных зверей недовольно посмотрели на Правителей Городов стоявших перед ними. Недавно, следуя за Великой Цинь они пожирали трупы бесчисленных правителей.
Они ещё не насытились, но из-за того каким грозным и могучим был Чжао, им оставалось только повернуть назад и медленно улететь.
Огромная армия атаковавшая западный континент тоже медленно отступила.
Е Цан повернулся, холодным взглядом посмотрел на армию противника, и сказал:
— “Как видите, я не могу контролировать эту таинственную фракцию, и они вообще не ставят династию ночи в своих глазах.
Я мог бы не вмешиваться и просто позволить им уничтожить мир тёмных демонов, но тогда я тоже потеряю всё и династия погибнет от моих рук. Поэтому я дам вам всем шанс быстро развиться и получить достаточно силы чтобы противостоять этой организации.
Вы только что видели подразделение организации, которое отвечает за решение некоторых проблемных вопросов. Они не будут многого делать пока мы идём по правильному пути, и у мира темных демонов есть шанс победить их.
Южный Континент теперь будет контролироваться этой организацией, так что без достаточного количества сил не пытайтесь напасть на них. Это последнее предупреждение.”.
Сказав это, Е Цан увёл людей Династии Ночи и ушёл.
Увидев всё это, Правители Городов были ошеломлены. Угроза уничтожения мира темных демонов была так просто разрешена? Это было невероятно. Никто не мог прийти в себя, все чувствовали что происходящее нереально.
Они протёрли глаза и обнаружили что эта свирепая армия действительно отступила; они добились победы даже не сражаясь.
Все вздохнули с облегчением, а потом начали аплодировать. Они не могли скрыть радости в своих сердцах – безо всяких потерь, таинственная организация и династия ночи отступила из-за своего внутреннего конфликта.
Это был невероятно приятный сюрприз; все они готовились к тому что понесут бесчисленные потери и даже могут быть уничтожены. Однако ситуация изменилась невероятно быстро, из-за чего все остолбенели.
Все они видели что таинственная организация царит над династией ночи. Они вообще не видели династию в своих глазах.
Более того они даже сказали, что сделают всех людей мира тёмных демонов своими рабами, включая династию ночи. Похоже они совсем не ценили династию.
Возможно слова Е Цан были правдой. Обычно люди не стали бы советовать своим врагам развиваться и становиться более могущественными.
В конце концов если таинственная организация уничтожит мир тёмных демонов, никто из них не выиграет. Династия ночи также будет уничтожена или порабощена, поэтому она могла только помочь остальной части своего мира.
Они задавались вопросом, как именно Е Цан установил связь с этой таинственной организацией и какие на самом деле были между ними отношения. Однако они чувствовали что Е Цан причинил вред другим, а теперь причинил вред самому себе. Он втянул весь мир тёмных демонов в такой кризис.
Однако некоторые люди всё ещё были весьма подозрительны. Глядя на отступающую армию, они хотели броситься в погоню и нанести большой удар по таинственной организации.
Однако всё было решено так просто, и их три континента были в безопасности. Они достигли своей цели, а если они разгневают таинственную организацию и она отправит всю свою армию, мир темных демонов может быть с лёгкостью уничтожен.
Не было гарантий что этого не произойдёт, и таинственная организация действительно могла обладать такой силой. Поэтому они заколебались и решили отказаться от этой идеи.
Сейчас главное было не атаковать, а строить хорошую оборону. Они не могли позволить чужакам свободно разгуливать по их континенту и мгновенно атаковать так много регионов. Нужно было построить мощную оборону, чтобы в будущем иметь возможность сопротивляться.
После того как простые люди услышали об этом, все они вздохнули с облегчением. Имя Е Цан разносилось по всему миру, и самым шокирующим было то что его называли героем. В конце концов именно из-за него таинственная организация остановила своё вторжение, так что можно сказать что он спас мир тёмных демонов.
Его популярность значительно возросла, и несмотря на то что он привлёк таинственную организацию, в конце концов он остался с миром темных демонов.
Чжао Фу совсем не ожидал этого и не слишком возражал. Отступив с западного континента, он сначала отказал Е Ниншуан в просьбе из благодарности обслужить его, а затем приказал людям начать строительство оборонительных сооружений на южном континенте.
Чжао очень беспокоился о нападении другой стороны, поэтому он хотел должным образом защитить континент и изолировать его от других.
Фракции континентов и Династия Ночи строили оборонительные линии, чтобы защитить свои континенты. Обе стороны быстро построили оборону, беспокоясь о том что внезапно нападёт противник, но ни одна из сторон не знала о чём думает другая.
Вскоре Бай Ци подсчитал все их выгоды от этой операции, и это приятно удивило Чжао Фу.
Выгоды
Во-первых было получено 21 000 городов, это было шокирующим числом. Впервые Великая Цинь получила так много городов за один бой, и это была почти половина того что она имела сейчас. Благодаря этим городам сила Королевства снова значительно возросла.
Кроме городов были ещё люди и солдаты. После завоевания Южного Континента было обретено десять миллиардов человек и 800 миллионов солдат 1-й стадии.
Как эти достижения могли не радовать Чжао? Южный континент насчитывал в общей сложности 12 000 регионов и хотя казалось что они принадлежат Династии Ночи, на самом деле они принадлежали Великой Цинь. Теперь же Великая Цинь медленно пожирала четверть судьбы мира тёмных демонов.
Можно сказать что судьба Великой Цинь теперь была лишь немного слабее чем судьба Герцогства; с подобной силой не смогло бы соперничать Королевство Маркизата. В конце концов, теперь она контролировала четыре континента, что было огромной территорией.
Услышав о выгодах от этой операции, Чжао Фу пришёл в восторг. Теперь Королевство поглотила такую огромную мощь. Если даже внезапно нападут три других континента… Чжао был уверен что сможет противостоять им, и больше не был так обеспокоен.
Поскольку Граница Небесного Домена всё ещё существовала, Великая Цинь не могла перенести людей в Королевство, поэтому им пришлось защищать города на южном континенте.
Поэтому они могли только дать все эти приобретения династии ночи, чтобы она их переварила. Главной задачей династии теперь было ассимилировать всё и основать Королевство.
Несмотря на то что Чжао Фу был очень обеспокоен тем что человеческий мир внезапно нападёт на Великую Цинь, он не мог уйти т.к. южный континент мира темных демонов был завоёван совсем недавно. Снаружи была угроза трёх других континентов, а внутри угроза восстания и поэтому он должен был использовать всю имеющуюся у него силу чтобы держать ситуацию под контролем.
Только в присутствии Великой Цинь три других континента не посмеют напасть на южный континент, а подчинившиеся люди мира тёмных демонов не посмеют восстать.
Разобравшись с различными делами, Чжао Фу вышел на улицу. Люди династии ночи смотрели на него со страхом. Куда бы он ни шёл все в ужасе быстро расступались.
Чжао не мог помочь, но про себя улыбался. Эти люди действительно боялись что он уничтожит династию ночи и сделает их всех рабами. Похоже он довольно хорошо сыграл, многие люди были напуганы и обеспокоены тем что Великая Цинь что-нибудь с ними сделает.
Однако понять Чжао могли только самые приближённые. Например в тот момент когда Чжао Фу отдал приказ, Бай Ци уже мог догадаться что произойдёт.
Не было необходимости давать какие-либо объяснения. Вполне возможно, что в рядах Династии Ночи были шпионы с трёх других континентов. Чжао Фу контролируя Е Цан успокоил династию, она сказал чтобы они занимались своими обычными делами и не слишком волновались.
Чуть больше чем через полмесяца ситуация в мире тёмных демонов начала успокаиваться. Ни одна из сторон не атаковала другую, и когда обе стороны завершили строительство оборонительных линий, ситуация естественным образом разрешилась.
Династия Ночи завершила первые шаги по надлежащему объединению Южного Континента и получила контроль над всеми регионами. Бесчисленные жители уже начали привыкать, и восстание теперь было маловероятным.
Стоит также упомянуть что южный континент по приказу Чжао уже был покрыт бесчисленными изолирующими барьерами, которые были невероятно сложными и трудноразрушимыми. Прорваться через них, было совсем не просто.
В то же время большая часть окружающего океана также была заблокирована. Телепортироваться на южный континент было невозможно, и люди могли только воспользоваться лодками. Они даже не могли летать, так как были установлены магические образования которые препятствовали этому.
Можно сказать, что оборона на южном континенте была довольно прочной. Даже если нападёт союзная армия трёх континентов, Великая Цинь сможет длительное время удерживать оборону, так что силы Королевства смогут прибыть на помощь.
Чжао Фу оставил эти дела Династии Ночи и велел им продолжать переваривать континент и быстрее Основать Королевство.
По возвращению в человеческий мир он увидел что изменений было немного, и Великая Цинь продолжала зачищать регионы и строить Великие Стены.
Чжао отправился в павильон очищения. Во время последнего сражения он получил четыре Оружия Нации и три Оружия Секты.
Благодаря этой операции Чжао осознал ошибку которую он совершал пытаясь сделать как можно более сильным только лишь себя. Он сохранял все Оружия Наций Сект только для себя, из-за чего его собственная сила стала невероятно ужасающей.
Чжао подумал об этом, потому что каждый раз когда его жизни угрожали эксперты высшего уровня то это была не битва один на один, а один против многих.
Однако на этот раз всё было по-другому – семь фракций имевших оружие не атаковали Чжао Фу вместе, и они были рассеяны когда атаковали других. Если бы у Великой Цинь не было таких людей как Чжао Мо, Элиза, Бай Ци… Чжао Фу не смог бы справиться с ними в одиночку.
Каким бы сильным ни был Чжао, он был всего лишь одним человеком и мог сражаться только на ограниченном участке. Если бы были сражения на разных участках… Чжао Фу не мог клонировать себя и одновременно воевать на разных полях сражений.
Он чувствовал что это самая большая слабость Великой Цинь, и теперь он должен восполнить её. В противном случае, если бы другие извлекли из этого выгоду, Королевство понесло бы большие потери.
Поэтому подумав об этом, Чжао решил в будущем лично использовать только Оружия Нации, а не сект. Эти два типа оружия были принципиально разными вещами: основаниям одних были нации, а других – секты.
Когда Великая Цинь уничтожала нацию и поглощала её судьбу, людей и территорию, они становились единым целым. Поэтому Оружия Нации должны были быть очищены, но это не относилось к Оружиям Сект.
В конце концов секты могут сосуществовать с государствами; в государстве могут находится бесчисленные секты, а секта действовать в бесчисленном количестве государств. Великая Цинь по сути была Государством а не сектой.
Чжао Фу решил что в будущем он будет давать оружие секты другим своим воинам, а Оружия Нации он будет сохранять для себя, чтобы увеличить количество высших сил которыми он располагал. Он хотел распределить силу.
Оружие секты также нуждалось в использовании судьбы. Поскольку Великая Цинь была государством, она могла развивать секты которые определённо не были бы сильнее государства.
Однако если бы секты были слишком малы то не обладали бы большим количеством судьбы, поэтому их Оружие Секты также было бы слабым. Оружию Секты было необходимо большое количестве судьбы, чтобы высвободить более мощную силу, поэтому если Чжао Фу хотел дать это оружием другим, то чтобы его лучшим образом использовать секты должны были быть мощными.
Он не хотел вкладывать слишком много в секты и разбавлять общую судьбу Королевства. Мощь Великой Цинь была приоритетом, а наличие слишком сильных сект также было угрозой. Поэтому Чжао думал о другом способе увеличить мощь сект, не уменьшая силу Великой Цинь.
Нужно было слить и подчинить все секты Королевства и сделать их дочерними сектами Великой Цинь. Их судьба будет связана с Королевством, поэтому чем могущественнее станет Великая Цинь, тем сильнее будут эти вспомогательные секты. Чем слабее станет Королевство, тем слабее станут и они.
Но осуществить это было довольно сложно. Чжао Фу должен был сначала издать императорские указы, чтобы эти они стали дочерними сектами Великой Цинь, а затем соединить судьбы двух сторон. Это означало что судьба Королевства войдёт в секту, а затем судьба секты будет поглощена Великой Цинь.
Второй императорский экзамен
Ещё одним важным соображением был выбор мастеров сект. Оружие секты не нуждалось в очищении и любой кто был мастером секты, мог им воспользоваться. Это делало их более удобными чем Оружия Нации.
У Чжао Фу уже была секта, которая называлась «Секта Бога Демонов». Чжао решил сделать Элизу её мастером. Он получил ещё три секты, и планировал найти подходящих людей, которые также станут их мастерами.
Бум!!
Раздался шокирующий взрыв, и испуская массивную ауру в небе появился радужный столб. Четыре Оружия Нации медленно очистились, после чего столб рассеялся в пылинки света, а оружия медленно опустились.
Чжао Фу поймал эти оружия и посмотрел на них, а затем положил рядом с Сердцем Великого Города Цинь, чтобы они питались судьбой Королевства.
День за днём шло время и по мере того как Великая Цинь зачищала регионы, её население становилось быстро увеличивалось, и ей всё больше не хватало чиновников. Поэтому Чжао решил провести второй Императорский Экзамен, чтобы отобрать больше чиновников.
Первый экзамен проводился когда Великая Цинь ещё даже не объединила Китай. Участники были студентами Академии Возвышения Цинь или хорошо образованными коренными жителями. Большинство отобранных для участия были из Академии Возвышения Цинь.
Эта Академия теперь естественно была номер один в мире людей. Бесчисленные аристократы и знаменитости хотели отправить своих детей учиться там.
Никакая другая академия в человеческом мире не могла соперничать с ней. Все высшие фракции создают академии и колледжи, только таким образом получится воспитывать таланты и развивать свою собственную культуру и идеологию.
Все пять великих династий Китая основали свои собственные академии, что привело к хорошим результатам. Самой известной из них была Академия Великой Хань, потому что она была основана школой конфуцианства и высоко ценилась всеми.
Теперь когда Великая Цинь объединила Континент Мидленд, бесчисленные фракции были либо уничтожены либо перемещены, а их академии исчезли. Естественно после этого Академия Возвышения Цинь стала номер один в мире.
Теперь многое изменилось, и Великая Цинь уже объединила Сотни Школ Мысли и множество различных рас. Она нуждалась в новом образе мысли и талантах, и академия столкнулась со многими проблемами.
Чжао Фу хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы проверить способности Сотен Школ Мысли и идеологий других рас. Это было очень важно для Империи, и только таким образом удастся укрепить её единство.
Императорский Экзамен проходил так же как и прежде – массовое тестирование, а затем экзамен во Дворце.
Все участвовавшие относились к этому невероятно серьёзно, так как это была возможность подняться над другими. Даже простолюдин мог стать чиновником Великой Цинь и получить некоторую власть.
Те кто был объявлен преступниками были невероятно взволнованы, потому что в объявлениях говорилось, что любой кто сможет пройти экзамен по знанию права станет полноправным гражданином, а также такие же права получат их друзья и семья – можно сказать что таланты одного человека благословят всю семью.
Конечно помимо гражданского экзамена проводился и военный. Великая Цинь должна была выбрать людей способных стать будущими генералами, и воспитать их. В этом мире были сражения силы и ума, и Чжао Фу ценил и то и другое.
Через неделю, после многих этапов экзамена пришло время для заключительного этапа и всё это было гораздо грандиознее чем в первый раз.
Бесчисленные студенты уже ждали, все выглядели очень взволнованно, ожидая прибытия Императора Великой Цинь.
— “Его Величество прибыл!” — Раздался крик, и все тут же опустились на колени и закричали:
— “Да здравствует Его Величество! Да здравствует Его Величество!”.
Эта выглядело довольно величественно, и Чжао Фу улыбаясь вышел в сопровождении сотен людей. Кто-то из них был одеты в даосские рясы, кто-то в мантии магов; некоторые выглядели очень таинственно, а другие – довольно просто.
Появление этих людей шокировало бы и напугало кого угодно. Бесчисленные люди автоматически уступали дорогу, и ни одна фракция не осмеливалась оскорбить их, даже представители династий Китая не смели сделать подобное.
Это было потому что все они были Мастерами Сотен Школ Мысли, и каждый из них обладал величайшей силой. Учитывая их количество, их не осмелились бы оскорбить даже высшие фракции. Они будут относиться к ним как к наиважнейшим персонам, потому что все они могут очень помочь любой фракции.
Однако они не выказывали никаких признаков недовольства или нежелания следовать за Чжао. Только он мог заставить их всем сердцем покориться и называть его Императором.
Начался заключительный этап экзамена! Чжао сидел наверху на своём троне, а мастера сект и министры сидели вокруг него наблюдая за людьми внизу. Все они надеялись что их ученики будут хорошо работать и будут избраны Великой Цинь; если они не будут хорошо работать то могут винить только себя.
Важнее всего в Императорском Экзамене было то, что он был честным и у каждого был шанс подняться над другими.
В конце концов был выбран победитель, и все были удивлены победительница не была ни студенткой Академии Возвышения Цинь ни местным жителем, и не состояла в какой-либо секте. Это была женщина одетая в студенческую мантию и она излучала мощную ауру.
Из-за этого Люй Линсюань и Ли Муцин улыбнулись, тот факт что победителем на экзамене оказалась женщина показывал что в будущем у них будет больше поддержки.
Теперь в Великой Цинь существовало несколько фракций, но это было только из-за их субъективной особенности идеологии и способов ведения дел. Они не враждовали друг с другом и не питали никакой обиды, Чжао Фу не допустил бы подобного.
Победителем стала та женщина, второе место занял молодой человек из Академии Возвышения Цинь, а третье – молодой человек из школы даосизма.
В этом экзамене Чжао не задавал никакой темы и позволил им изложить свои собственные мысли и идеологии. Поэтому любой из Сотен Школ Мысли имел возможность стать чиновником, а не просто делать то что делала их школа.
В конце концов если бы всё так и продолжалось, то люди из школы сельского хозяйства всю свою жизнь были бы фермерами и не смогли бы стать чиновниками; те кто учился в школе медицины всю жизнь бы только лечили людей…
Такое мышление было слишком устаревшим, Чжао Фу хотел чтобы все по-настоящему элитные люди блистали и служили Великой Цинь.
Три победителя получили аудиенцию у Чжао. Пока остальные с восхищением наблюдали за происходящим, они трое подошли к Чжао Фу и поклонились.
Он улыбнулся и сказал:
— «Вы трое лучше всех сдали этот императорский экзамен, в которым участвовали миллионы людей. В будущем вы должны хорошо служить Великой Цинь. Теперь мы наградим вас за ваши исключительные результаты.”.
— “Ваше Величество, этот ничтожная не хочет никаких наград” — почтительно поклонившись сказала женщина в студенческой мантии.
Чжао Фу был поражён. Он просмотрел её информацию и узнал, что её зовут Ли Сяолин, но кроме этого он больше ничего о ней не знал.
— “Тогда чего бы ты хотела?” — Улыбаясь спросил Чжао.
Просвещённый господин
Услышав это Ли Сяолин почувствовала, что император Великой Цинь не так безжалостен и хладнокровен, как о нём говорили и она немного расслабилась. Подавив страх внутри себя она опустилась на колени, поклонилась и сказала:
— “Эта смиренная из школы конфуцианства. Я умоляю Ваше Величество простить школу и прекратить убивать наших людей. У этой смиренной нет других просьб.”.
— «Школа конфуцианства?”.
Услышав это, Чжао Фу похолодел. Как кто-то из школы конфуцианства проник на императорский экзамен? Великая Цинь объявила её запрещённой сектой, и все кто с ней связан должны были быть строго наказаны.
Однако эта женщина осмелилась открыто сказать ему, что она из школы конфуцианства и умоляла о пощаде от их имени; она обладала огромным мужеством.
Чжао посмотрел на неё и сердито сказал:
— “Ты знаешь, что ищешь смерти? Если бы ты скрыла свою личность, то возможно могла бы быть очень полезна Великой Цинь. После того как ты сказала кто ты и попыталась попросить милости для школы конфуцианства, ты сама навлекла это на себя.”
Ли Сяолинь похолодела и в её сердце появился след ужаса. Однако она всё же подняла голову и решительно посмотрев на Чжао Фу сказала:
— «Ваше Величество, решения принятые высшим руководством школы не имеют отношения к бесчисленными обычным ученикам. С древних времён почти половина всех учёных были конфуцианцами. Ваше Величество, вы знаете сколько конфуцианцев вы уже убили.”.
— «Ха!» — холодно рассмеялся Чжао Фу. — «неужели ты действительно веришь, что Нас волнует жизнь школы конфуцианства? Поскольку они совершили это преступление, то должны заплатить свою цену. Мы знаем, что ваша школа была одним из главных участников Альянса Подавления Цинь.”.
Ли Сяолин почувствовала его гнев, поэтому сразу же опустила голову, демонстрируя своё раболепие, и сказала:
— “Ваше Величество, эта ничтожная знает что школа конфуцианства разгневала Великую Цинь, но бесчисленные обычные ученики действительно невиновны. Они все потеряли свои права и семьи и уже получили заслуженное наказание. Ваше Величество, я прошу пощадить школу!”.
— “Ваше Величество, вы просвещённый господин. Великая Цинь уже достаточно сурово наказала буддийскую секту, школу конфуцианства и школу Мохизма. Более того, их начальство сбежало на другие континенты, и решения которые они приняли не имеют никакого отношения к обычным ученикам. Ваше Величество, пожалуйста пощадите эти три школы и секты».
Выйдя и поклонившись сказал Мастер Секты.
Ли Муцин тоже поклонилась и сказала:
— “Ваше Величество, согласно решениям Великой Цинь этот чиновник может считаться наполовину учеником школы конфуцианства и также должен быть сурово наказан. Однако я всегда была верна Великой Цинь. Этот чиновник считает, что наказания Королевства по отношению к трём школам и сектам должно быть достаточно. Ваше Величество, пожалуйста отмените приказ преследовать эти три школы и секты.”.
— “Ваше Величество, даже если эти школы и секты виноваты, они всё равно могут быть полезны и могут помочь вам поддерживать порядок в Великой Цинь.”- Вышел и сказал одетый в плащ мастер школы Инь-Ян.
— “Ваше Величество, пожалуйста используйте своё просвещённое суждение и отмените эти приказы» — многие другие мастера сект также вышли и вместе сказали это.
Все они видели как Великая Цинь уничтожала последователей школ и сект, в результате чего погибло много невинных людей. Они больше не могли просто смотреть на это. Тогда Королевство только объединило Континент Мидленд, поэтому пришлось использовать силу чтобы подавить любое сопротивление.
В то время они не осмеливались ничего сказать, так как боялись что тоже будут втянуты. Однако за прошедшее время ситуация на Континенте Мидленд успокоилась, но Великая Цинь всё ещё преследовала эти три школы и секты. Поэтому они не могли не просить о пощаде от своего имени. Конечно это было также потому что у них были хорошие отношения с этими школами и сектами.
Ли Муцин и Ли Сы знали об этом – именно они привели Ли Сяолин на императорский экзамен. Хотя они и знали что она очень талантлива, они не ожидали что ей удастся занять первое место.
Они думали что войти в первую тройку будет достаточно, и можно будет воспользоваться этой возможностью, чтобы попросить Его Величество пощадить невинных людей.
Все академии и колледжи созданные школой конфуцианства были вырваны с корнем, все их ученики были убиты, а их родственники жестоко наказаны. Были разрушены бесчисленные храмы, и бесчисленные монахи были убиты. Для них это станет самой тёмной частью истории.
Никто в Великой Цинь не осмеливался злить Чжао Фу, поэтому они могли лишь таким образом попытаться помочь Чжао увидеть ценность школы конфуцианства. Они осмелились сделать это только из-за его хорошего настроения.
Ли Сы тоже когда-то принадлежал к школе конфуцианства, так что он в последний раз помогал им. Теперь всё сводилось к тому, как поступит Чжао Фу. Если он откажется, все те кто пытался просить пощады от имени этих школ и сект будут наказаны, включая его самого.
Чжао сидел и обдумывал всё это. На самом деле он не воспринимал эти школы секты всерьёз, это было просто незначительное дело. Тогда он был разгневан, потому что они были полны решимости противостоять Великой Цинь, и Чжао не проявил никакой пощады.
Отплатить за вражду добротой? Чжао Фу не нравился подход конфуцианской школы, но он убил достаточно людей. На самом деле он взял в гарем многих последовательниц тех школ и сект.
Все они были довольно красивы, имели элегантные фигуры и приличное количество ци Феникса. Женщины из этих школ и сект были совершенно уникальными и особенными.
Однако Чжао никогда не прикасался к ним, потому что у него не было времени, а их было просто слишком много.
— «Да будет так. Мы снимаем наказание с этих школ и сект.”.
Все были невероятно взволнованы и обеспокоены тем что разозлили Императора. Однако услышав это, они обрадовались и сразу поблагодарили его за милость.
Ли Сяолинь была невероятно благодарна и постоянно кланялась, не в силах скрыть счастье в своём сердце. Она не могла не улыбаться, потому что её просьба спасла бесчисленное множество людей.
Чжао Фу это не слишком заботило и он велел ей подняться. Затем он раздал награды первой десятке победителей и издал приказ чтобы те кто хорошо проявил себя получили различные звания, чтобы укрепить политику Великой Цинь.
Вскоре прошло три месяца, и наступил январь пятого года.
— «Рёв, рёв, рёв…” — По всему Миру Тёмных Демонов разнеслись девять драконьих рёвов. Бесчисленное множество людей услышали этот ужасающий рёв и посмотрели в сторону Южного Континента, где находилась Династия Ночи.
Облака клубились, отчего Небо и Земля постепенно темнели. Вся энергия мира быстро собралась к династии ночи. Девять демонических драконов кружили в небе над территорий династии, испуская при этом невероятно ужасающие ауры.
Жители династии были невероятно взволнованы, потому что Династия Ночи наконец-то основала Королевство. Сейчас это будет Королевство Маркизата 1-го уровня. За эти три месяца ими было зачищено около 1000 регионов и построена Великая Стена.
Поскольку Чжао Фу хотел чтобы династия ночи основала Королевство как можно быстрее, она сделала это сразу после зачистки минимально необходимого количества регионов. После основания Королевства общая сила династии претерпит невероятные изменения.
Зачистка всего южного континента заняла бы огромное количество времени, а Чжао нужна было чтобы династия быстрее основала Королевство, и смогла иметь силы противостоять трём другим континентам. После этого Чжао Фу стал чувствовать себя гораздо увереннее.
Из-за пределов Земли Наследия также пришла хорошая новость, которая позволила Чжао вздохнуть с облегчением.
Принцесса
Хорошей новостью было то, что высшие существа снаружи по какой-то причине ушли. Чжао Фу очень радовался по этому поводу, т.к. за последние несколько месяцев высшие существа снаружи не осмеливались сделать ни одного шага за пределы Земли Наследия.
Если что-то происходило, Чжао всегда посылал других чтобы позаботиться об этом. Даже если что-то и произойдёт, последствия не будут слишком серьёзными.
Теперь когда высшие существа ушли, Чжао Фу чувствовал гораздо меньшее давление, и ему не нужно было беспокоиться об их угрозе.
Он не знал, почему все эти высшие существа внезапно ушли. Чжао пытался найти информацию об этом, но это было бесполезно, поэтому он мог только оставить поиски.
Через несколько дней Чжао Фу покинул Землю Наследия и поначалу был довольно осторожен. Понаблюдав и убедившись что всё в порядке, он успокоился и отправился в большие города. В то же время он собрал как можно больше информации о том что произошло во внешнем мире за последние несколько месяцев.
Из-за высших существ все были очень осторожны и предпочитали действовать незаметно. Никто не хотел создавать никаких проблем и все сражения временно остановились.
Даже Империя Дьявольского Рога, самая могущественная фракция в регионе, не осмеливалась шуметь и вела себя спокойно. В конце концов, Герцогское Королевство было ничем для высшего существа, и если Империя не будет осторожна, она также может быть уничтожена.
Вот насколько устрашающими и могущественными были высшие существа.
Теперь когда они ушли, повсюду снова стало оживлённо и все вернулись к своей обычной жизни. Было много сражений, но Империя Дьявольского Рога не производила никакого шума и продолжала поддерживать со всеми хорошие отношения. Она занимался торговлей с окружающими мирами; никто не знал когда он снова обнажит свои клыки.
Чжао Фу продолжал собирать информацию и вскоре услышал некоторые важные новости, которые заключались в том что высшее существо действительно взяло ученика. Однако это был не кто-то из 20-ти Истинных Королевств, а кто-то из пяти Великих Сект Домена Древнего Стебля.
Любой кто мог стать учеником высшего существа вызывал всеобщее восхищение, это была невероятная удача. Разумеется в это число входил и Чжао Фу. Заручившись поддержкой высшего существа, можно было пронестись через весь Мир Небесного Пробуждения и ничего не бояться.
Чжао не осмеливался появляться перед высшими существами, т.к. боялся что его личность будет раскрыта. На стеле небесного духа все ещё были задания по его убийству, и их становилось всё больше и больше.
Теперь когда кто-то из этой секты стал учеником высшего существа, никто не осмеливался оскорбить Секту Домена Древнего Стебля, и все выражали к ней свои добрые намерения.
Чжао также узнал что некоторые люди пытаются его найти. Он не мог не подумать о третьем принце. Видимо Чжао Фу искали его люди, третий принц определённо хотел в корне избавиться от этой проблемы. Услышав об этом, Чжао остался невозмутим, но в его глазах блеснул холодный огонёк.
Кроме этого он также узнал одно из Королевств ищет зятя для Императора. Любой кто женится на принцессе получит территорию и власть, а эта Принцесса прекрасна, как небожительница.
Чжао был очень заинтересован в этом, но не из-за принцессы, а из-за территории. Это Королевство находилось на краю мира Грасси.
Он не знал когда исчезнет Граница Небесного Домена, а Великая Цинь успешно вторглась в мир тёмных демонов и мир рыбьей чешуи, и у она обладала там довольно большой властью. Он также хотел иметь пешку в мире Грасси, чтобы подготовиться к тому времени когда Великая Цинь двинется за пределы Земли Наследия.
Точно так же как фракции в мире темных демонов и в мире рыбьей чешуи, с помощью Великой Цинь та фракция могла постепенно захватить мир Грасси.
Поэтому Чжао Фу должен был найти подходящую цель. Лучше всего, чтобы этой целью была небольшая фракция, которую он сможет легко контролировать. Однако она не могла быть слишком маленькой, иначе её развитие заняло бы слишком много времени. Чжао чувствовал, что это Королевство подойдёт лучше всего.
Более того даже несмотря на то что Королевство предлагало территорию, власть и прекрасную принцессу, не многие люди спешили жениться на принцессе, потому что Королевство было в глубокой беде.
Оно воевало с другими Королевствами и находилось в крайне невыгодном положении. Многие из её оборонительных линий были прорваны, и прежний Император недавно умер. Началась борьба за власть, и ситуация стала довольно хаотичной.
Попытаться завладеть этим Королевством… От этого возможно будет больше вреда чем пользы, т.к. тот кто это сделает будет втянут в войну. Кроме этого тот кто хотел жениться на принцессе, должен был иметь в своём подчинении 300 городов.
Это было немалое число – в том Королевстве было всего около 200 регионов и 900 городов. Просить 300 городов было равносильно просить треть того что они уже имели, это было довольно смело.
Если бы это было Герцогское Королевство или Истинное Королевство, то требовать такое приданное было бы вполне разумно. Однако это всего лишь принцесса Баронского Королевства; требования были слишком огромны.
Более того даже если это Королевство давало территорию и власть, оно было на грани уничтожения. Положение было крайне отчаянным и эти 300 городов возможно тоже будут обречены.
Можно сказать что это Королевство по сути продавало свою принцессу, потому было в кризисе. Они находились в крайне невыгодном положении, поэтому им требовалось 300 Правителей Городов чтобы помочь защититься от нападений.
В таком случае кто захочет потратить 300 городов, чтобы жениться на принцессе? Это было не очень рационально, и соседние королевства совершенно не желали идти на подобный шаг.
Чжао Фу задумался. Потратить 300 городов не было большой проблемой, т.к. он рассматривал Королевство как своё собственное. Поэтому он решил отправиться туда.
Оно называлось «Королевство Лэлай” и у власти был шестилетний Император. Конечно такой ребёнок не мог принимать никаких решений, поэтому Вдовствующая Императрица была единственной, кто поддерживал его. Другие ветви императорской семьи не приняли его и пытались захватить власть.
Власть маленького императора была меньше чем суммарная сила остальных претендентов. Низложение было делом времени, а принцесса была старшей сестрой маленького императора.
Эти 300 городов также будут использоваться для разрешения внутренних конфликтов, чтобы укрепить власть главной ветви династии. Никто не знал сделала ли принцесса это добровольно, скорее всего она сделала это чтобы защитить положение своего младшего брата.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу взял 300 городов, а затем направился в Королевство Лэлай.
— «Иди и доложи что я здесь, чтобы жениться на принцессе.”.
Сказал Чжао Фу стражнику подойдя ко входу во дворец.
— «Что? Вы здесь чтобы жениться на принцессе?» — удивлённо спросил стражник.
Прошло уже полмесяца и впервые кто-то пришёл просить руки принцессы. В конце концов, из-за ситуации в Королевстве Лэлай никто не хотел тратить 300 городов чтобы жениться на принцессе.
Узнав об этой новости, все в Королевстве напряжённо ожидали. Представители главной ветви надеялись что кто-нибудь придёт и поможет как можно скорее, в то время как другие сильно нервничали. Тот кто мог бы потратить 300 городов, определённо не был обычным человеком.
Внеземная красота
Однако прошло чуть больше месяца, и никто не проявил никакого интереса. Всё-таки все знали о положении Королевства Лэлай. 300 городов были невероятно важны для любой фракции, и только идиот мог так просто их выбросить.
Подумав об этом, представители других ветвей императорской семьи успокоились и верили, что никто не придёт. Тем не менее, их крайне беспокоила ситуация снаружи.
С одной стороны, все они хотели стать Императорами и править королевством Лэлай, но с другой стороны нужно было разобраться с этим кризисом. Вполне возможно что все они будут уничтожены.
Поэтому для них всё было довольно сложно.
Однако если они захотят захватить власть, то всё будет зависеть от ситуации снаружи. В противном случае, если бы они просто попытались взять власть с помощью грубой силы, жители не приняли бы это.
Представители главной ветви беспокоилось ещё больше. Была опасность как снаружи так и внутри, и они отчаянно хотели чтобы кто-то защитил их Королевство. Тем не менее они ждали так долго, но никто не пришёл и из-за этого они были сильно разочарованы.
Чжао Фу посмотрел на потрясённого стражника и кивнул, подтверждая что он действительно здесь чтобы жениться на принцессе.
Стражник пришёл в себя и напомнил Чжао:
— “Тот кто хочет женится на нашей принцессе должен обеспечить 300 городов. Если у вас их нет, пожалуйста уходите иначе вы будете виновны во лжи Императору, а это является тяжким преступлением.”.
— «Я понял, иди и доложи об этом!» — слегка рассмеявшись сказал Чжао.
Увидев что Чжао Фу говорит с такой уверенностью, стражник облегчённо вздохнув развернулся и побежал во дворец.
Различные фракции приказали, чтобы их немедленно известили если кто-то придёт жениться на принцессе. Его прибытие потрясло это Королевство, находящееся в самом разгаре междоусобиц, он определённо вызовет огромные перемены.
Во Дворце сидела грациозная и роскошно одетая женщина, она держала на руках спящего мальчика и была очень хмурой. Рядом с ней сидела молодая девушка с необычайно красивой внешностью, элегантной фигурой, мягким и спокойным поведением. Она тоже выглядела очень обеспокоенной.
Теперь когда главная ветвь была довольно слаба, другие ветви постоянно пытались подчинить себе различных влиятельных министров. Ситуация становилась всё мрачнее и мрачнее.
— «Приветствую вдовствующую императрицу и принцессу. Снаружи кто-то говорит, что хочет жениться на принцессе».
Доложил стражник. Это обрадовало их обеих, и они поспешно пригласили Чжао Фу во дворец.
Услышав об этом, другие ветви почувствовали себя совершенно потрясёнными и тоже поспешили во дворец, желая узнать как будут развиваться события. Если случится что-то выходящее за рамки их ожиданий, то они должны были это остановить.
Если этот человек помешает их планам, они будут действовать первыми и убьют его.
Чжао Фу уже сидел в зале. Он увидел как в сопровождении служанок вошли роскошно одетая женщину средних лет и красивая девушка.
Чжао встал и сложив ладони вежливо сказал:
— «Приветствую Вдовствующую Императрицу!”.
Прежде чем прийти, Чжао уже некоторым образом подготовился. Он узнал побольше о Королевстве Лэлай и располагал точной информацией о нём, а также знал о некоторых главных фигурах.
Вдовствующую Императрицу звали Лэ Юйюй, принцессу – Лэ Чживэнь, а маленького Императора – Лэ Сян.
Лэ Юйюй улыбнулась и кивнула в ответ, и она не возражала что Чжао Фу не встал на колени. В конце концов, это должны были делать только те кто обладал более низким статусом чем у неё, и если он может дать 300 городов то определённо был далеко не простолюдином.
Вдовствующая Императрица села и сказала:
— «Господин скорее всего знает о ситуации в Королевстве Лэлай, так что нам нет необходимости объяснять это. Если Господин сможет предоставить нам 300 городов, мы выдадим принцессу за вас и вы станете Императорским зятем Королевства Лэлай.”.
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся и ответил:
— «Я уже приготовил их, не беспокойтесь, Вдовствующая Императрица.”.
Её беспокойство исчесло, и она улыбнулась. Она посмотрела на Чжао и сказала:
— «Господин собирается стать зятем Императора Королевства Лэлай, так что больше нет необходимости носить плащ и скрывать свою внешность, верно? Кроме того если это возможно не могли бы вы рассказать нам о себе? Это поможет нам узнать о вас побольше.”.
Принцесса и мальчик стоявший рядом с ней слегка покраснели, и они выжидающе посмотрели на Чжао Фу.
Независимо от того как выглядел Чжао, если он мог обеспечить 300 городов, Лэ Чживэнь должна была выйти за него замуж. Не только ради Королевства, но и ради своей матери и младшего брата.
Если бы Чжао Фу ей понравился и хорошо бы к ней относился, то она была бы вполне счастлива.
Услышав слова Лэ Юйюй, Чжао немного задумался и потом снял плащ. Теперь когда он собирался стать их зятем, он действительно не мог продолжать скрывать свою внешность.
Плащ медленно опустился, открыв его невероятно красивое лицо и стройную фигуру. Он был одет во всё чёрное, и его чёрные волосы ниспадали до пояса. Он излучал властную престижную ауру, которая могла опьянить любого.
Чжао Фу уже не был прежним, теперь его аура и внешность сильно изменились.
У Лэ Чживэнь быстро забилось сердце. Она была невероятно довольна как его внешностью так и поведением. Думая о том что этот человек в будущем станет её мужем, она покраснела и посмотрела на мать.
Лицо Ле Юйюй тоже слегка покраснело, и её дыхание стало несколько взволнованным. Её тело тоже слегка дрожало, отчего Ле Чживэнь была совершенно ошеломлена.
У Вдовствующей Императрицы трепетало сердце, тело Чжао Фу будто притягивало её, вызывая в ней огромное желание. В её теле беспокойно забурлила ци Феникса, словно она отчаянно хотела того человека перед ней.
Только через некоторое время Императрица заметила пристальный взгляд дочери. Она быстро подавила эмоции внутри себя и улыбнувшись сказала:
— “Дорогой зять очень исключителен для обычного человека как во внешности, так и в поведении. У нас нет возражений. Интересно, откуда вы?”.
Чжао снова сложил ладони и ответил:
— «Я из далёкого места и случайно проходил мимо. Я слышал что принцесса Королевства Лэлай обладает внеземной красотой и что любой может получить её руку всего за 300 городов, поэтому я решил приехать.”.
Сказав это Чжао Фу посмотрел на Ле Чживэнь и вежливо улыбнулся, а затем притворился что краснеет.
У Чжао был большой опыт общения с женщинами, так что теперь он хорошо их понимал. Однако использовать такой метод было слишком бесстыдно. Он делал это только чтобы украсть их Королевство.
Услышав слова Чжао Фу, Лэ Юйюй задумалась. Он определённо был не из Мира Гарси, и его личность была неординарной. Если он станет её зятем, это может привести к масштабным последствиям.
На самом деле идеальными мишенями для Ле Юйюй были принцы соседних Королевств. Можно было получить помощь от них. Однако Королевства напавшие на Королевство Лэлай были не так просты, поэтому никто не хотел вмешиваться и создавать себе лишних проблем.
Чудовищная фигура
Пришёл только Чжао Фу так что у Лэ Юйюй не было другого выбора, иначе другие люди могли захватить власть и Королевство Лэлай могло быть уничтожено. Что же касается личности Чжао, то она могла бы позже выяснить кто он.
— «Очень хорошо, мы отдадим тебе принцессу в жёны.» — Лэ Юйюй приняла решение и улыбнувшись кивнула.
Чжао Фу с улыбкой достал пространственное кольцо и сказал:
— “Внутри этого кольца 300 камней создания города, пожалуйста посмотрите.”.
Дворцовая служанка взяла пространственное кольцо и приготовилась передать его Лэ Юйюй.
В этот момент вошли несколько мужчин средних лет, испускающих мощные ауры. Человек во главе сказал:
— «Я не одобряю этот брак. Чживэнь – принцесса Королевства Лэлай, разве можно так небрежно выдавать её замуж? Личность этого человека не ясна, и у него могут быть тайные цели.”.
Вдовствующая Императрица слегка нахмурилась, понимая что они пришли сюда чтобы всё сорвать, и сказала:
— “Теперь, когда вторглись другие Королевства и наши оборонительные линии были прорваны, наша армия нуждается в этой силе. Пожалуйста не вмешивайтесь в это дело, мы назначим дату свадьбы Чживэнь и нашего любимого зятя.”.
Видя что Лэ Юйюй совсем не смотрит на пришедшего мужчину средних лет, тот разъярённо и угрожающе сказал:
— “Вдовствующая Императрица, вам лучше хорошенько подумать об этом. В будущем не жалейте о своём решении.”.
У Лэ Юйюй сжалось сердце она услышала угрозу в его словах. Вполне возможно что он устроит военный переворот, и из-за этого она волновалась.
Она не могла использовать Печать Королевства Лэлай, потому что после смерти Императора судьба Королевства погрузилась в хаос и новый наследник станет правителем только получив признание судьбы.
Однако другие, с королевской кровью и большим количеством судьбы также могли попытаться захватить трон и получить признание судьбы и Печати Королевства Лэлай.
Таким образом, Лэ Юйюй не могла использовать Печать Королевства и отнять власть у этих других ветвей императорской семьи. Если бы у неё была возможность это сделать, ей не пришлось бы терпеть их.
На ближних фронтах уже шли сражения, и если внутренние дела Лэлай тоже погрузятся в хаос, Королевство может пасть. Поэтому обе стороны воздерживались от любых крупных конфликтов, которые могли бы ослабить Королевство, ведь подобное дало бы соседним фракциям шанс воспользоваться ситуацией.
Однако теперь всё было по-другому. Если Лэ Юйюй получит эти 300 городов, то не будет проблемой разобраться с другими Королевствами, и Королевская Печать признает её сына своим владельцем. Когда это время придёт, будет гораздо легче разобраться со всеми проблемами.
Если отозвать с фронта всех Правителей Городов, то армия потеряет большую часть своих высших сил. Конечно у Королевства были свои города, но их было немного. Сейчас было важно что всё ещё существовала армия способная держать оборону.
Однако представители других ветвей императорской семьи поняли что теперь захватить трон будет довольно трудно. Поэтому они должны были остановить Лэ Юйюй.
Даже если бы им пришлось устроить военный переворот и захватить власть, это было бы лучше чем позволить ей добиться своего.
Однако они всё ещё были обеспокоены ситуацией снаружи. Если бы разразился внутренний хаос, ситуация стала бы довольно запутанной. Поэтому они хотели начать с того чтобы угрожать Вдовствующей Императрице, но если она не сдастся то они тоже не будут сдерживаться.
Теперь Лэ Юйюй застряла между молотом и наковальней. С одной стороны, она хотела получить 300 городов чтобы укрепить позиции себя и своего сына, но с другой стороны она боялась восстания представителей других ветвей семьи. Если они устроят восстание, её фракция определённо проиграет и соседние Королевства скорей всего воспользуются этим чтобы уничтожить Королевство Лэлай.
— «Ха!» — внезапно лёгкий смех нарушил тишину, и все повернулись чтобы посмотреть на Чжао Фу.
Мужчина средних лет холодно хмыкнул:
— “Господин, принцесса не будет выдана за вас замуж. Вам лучше как можно скорее уехать, чтобы избежать неприятностей.».
Чжао повернулся и посмотрел на него своими ужасающими глазами, и сердце того мужчины переполнилось холодом.
— “Вы все осмелились выступить против Вдовствующей Императрицы, разве вы не боитесь смерти? Более того я уже отдал 300 городов, так что согласно нашей договорённости принцесса Чживэнь теперь моя. Это не имеет к вам никакого отношения, и вы не имеете права вмешиваться.”.
Видя что его план близок к успеху, как он мог позволить этим людям встать у него на пути?
У Лэ Чживэнь покраснело лицо когда она услышала это, и она испытывала некоторую нерешительность, а Вдовствующая Императрица была довольно спокойна. Этот человек решил помочь ей, так что возможно у них была какая-то надежда.
Остальные члены королевской семьи яростно посмотрели на Чжао Фу, в то время как стоявший впереди мужчина средних лет пришёл в ещё большую ярость. Лёгкое чувство страха, которое он испытал посмотрев в глаза Чжао, теперь исчезло и он холодно сказал:
— “Ты ищешь смерти, это территория Королевства Лэлай. Кто бы ты ни был даже если ты дракон, тебе лучше встать на колени.”.
Бум!
Вспыхнула массивная аура, покрывшая весь зал. Воздух словно застыл, дворцовые служанки и солдаты побледнели. Это была сила эксперта 9-й стадии с Печатью Столичного Города, как мог обычный человек выдержать такое давление?
Мужчина средних лет холодно посмотрел на Чжао, его массивная аура давила на него. Если бы не тот факт что это было опасное время и он беспокоился о личности Чжао Фу, то он бы на месте убил его.
Однако Чжао ухмыльнулся, казалось что это огромное давление совсем на него не действует и он повернулся чтобы посмотреть на людей из других ветвей императорской семьи.
— «Хорошо что вы все здесь, и я могу избавиться от вас всех сразу.”.
Услышав это, все были потрясены и в их сердцах появилось чувство беспокойства. Внезапно взорвалась ещё более мощная аура, которая покрыла всех словно массивная гора. Все они почувствовали будто их тела тонут и у всех вытянулись лица.
Эта сила могла повергнуть в ужас кого угодно, и каждый чувствовал себя так словно попал в ледяную пещеру. Никто из них не ожидал, что Чжао Фу обладает такой огромной силой.
Ни у кого в Королевстве Лэлай не было такой силы, кем был этот человек? Все начали задавались этим вопросом, т.к. его мощь превосходит всё что они могли себе представить.
В этот момент Чжао Фу внезапно атаковал. Он взмахнул рукой, вызвав бесформенный клинок который убивал всех кого привели с собой люди из других ветвей императорской семьи, кровь покрыла землю.
Тут же люди из императорской семьи бросились бежать, и Лэ Юйюй тоже почувствовала что дела идут совсем плохо, и захотела убежать. Этот зять был чудовищной фигурой.
Лязг, лязг, лязг…
Раздались звуки цепей – бесчисленные цепи выстрелили с неба и полетели в сторону членов императорской семьи. Их лица вытянулись и они достали свои оружия и взорвались с огромной силой, выпуская ужасающие атаки.
Однако все они были бесполезны и могли разрушить лишь небольшую часть цепей. Оставшиеся цепи крепко связали их и как они ни боролись, вырваться им не удавалось.
— «Парень отпусти меня, иначе когда придёт армия, ты умрёшь ужасной смертью.”.
В ужасе прокричал мужчина средних лет, при этом отчаянно сопротивляясь.
Приказы
Почувствовав ударные волны, множество охранников бросились сюда, но Чжао Фу похоже совсем не боялся.
Чжао мог бы в одиночку противостоять тысячам Правителей Городов, но иметь дело с целым Королевством было бы довольно хлопотно. В конце концов, у Королевства должно быть Оружие Нации, Гражданские Министры и корпус. Против всех них вместе взятых Чжао было бы довольно трудно бороться.
Теперь когда напали другие Королевства, большинство Правителей Городов и солдат Королевства Лэлай сражались с ними, и поскольку на защите дворца осталось не так много людей Чжао Фу не боялся.
Глядя на спешащих охранников, Чжао спокойно махнул рукой. Появился барьер с изображением чёрного дракона, который закрыл зал и удерживал этих охранников снаружи.
После этого Чжао Фу подошёл к связанным членам императорской семьи, они чувствовали себя довольно испуганно. Было совершенно очевидно, что Чжао собирается с ними что-то сделать.
Он действительно собирался кое-что предпринять. Он сделал жест рукой и у всех с огромной силой сдавило грудь, отчего те закашлялись кровью. Из их тел выплыли Печати Правителей Городов, и Чжао Фу снова атаковал с ещё большей силой.
Они ещё сильнее закашлялись кровью, и бессильно упали на землю. Все с яростью и ненавистью смотрели на Чжао, желая разрубить его на тысячу кусочков.
Его первая атака была чтобы вытеснить их печати, а вторая чтобы искалечить их культивацию. Затем он достал несколько чёрных жуков, которые были тонкими как нитка. Это были необычные мозговые жуки – все они были подпитаны кровью Чжао Фу.
Эти жуки были неэффективны против людей с высокой культивацией, поэтому Чжао мог только искалечить их культивацию. Теперь когда они были тяжело ранены, мозговым жукам было бы легче взять над ними верх.
Более того, жуки были неэффективны против родословных высоких стадий, поэтому Чжао Фу подкормил мозговых Жуков своей собственной кровью, дав им возможность противостоять силе таких родословных.
Вынув этих мозговых жуков, Чжао Фу выбросил их и они полетели залазить в мозги членов императорской семьи. Те тут же стали кричать от боли, в то время как стражники снаружи яростно атаковали барьер с изображением чёрного дракона. Однако они вообще не могли повредить жёсткий барьер.
Лэ Юйюй и остальные с ужасом наблюдали за этой сценой. Внутри барьера они чувствовали словно их тела были полностью заблокированы, и они вообще были не в состоянии пошевелиться, могли лишь только наблюдать.
Вскоре крики членов императорской семьи стихли и их лица онемели, а глаза стали пустыми. Через долгое время их эмоции будто вернулись к ним, но они теперь казались другими.
Чжао Фу улыбнулся – мозговые жуки успешно захватили их тела, и он повернулся чтобы посмотреть на Лэ Юйюй, наследника и принцессу.
Те почувствовали холод в своих сердцах, они никогда раньше не чувствовали такого ужаса.
— «Я хочу выйти за тебя замуж» — воскликнула Лэ Чживэнь — «пожалуйста, не обижай мою мать.”.
Чжао задумался: не следует ли ему использовать мозговых жуков, чтобы контролировать их. Он приготовил для них мозговых жуков и раздумывал стоит ли их использовать.
Его первоначальный план состоял в том, чтобы с помощью жуков взять под контроль все ключевые фигуры в Королевстве Лэлай. Таким образом он сможет подчинить Королевство и заставить его работать на Великую Цинь.
Однако главная проблема заключалось в том что это было за пределами Земли Наследия. Многие люди знали о мозговых жуках и были также методы чтобы проверить их наличие или подавить. Это отличалось от Земли Наследия, где люди имели ограниченную информацию. В мире рыбьей чешуи Чжао Фу мог использовать жуков по своему усмотрению, но во внешнем мире он должен был быть осторожен.
Был ещё вопрос о маленьком императоре Королевства Лэлай. Как правитель Королевства, он не мог управляться мозговыми жуками. Даже при том что Чжао Фу мог бы управлять им, те кто контролировался жуками не могли получить такую власть.
Это было потому что те кого контролировали жуки уже умерли, а трупы естественно не могли получить Наследие.
Подумав об этом, Чжао Фу решил не использовать на них мозговых жуков. Он посмотрел на элегантную и благородную Лэ Юйюй и улыбнулся, а затем подошёл и погладил её нежное лицо.
Почувствовав прикосновение Чжао и его пристальный взгляд, в сердце Лэ Юйюй постепенно исчез страх и вместо этого она возбудилась, наслаждаясь тем что он делал.
Чжао Фу культивировал Искусство Шести Желаний Небожителя, поэтому его тело естественно обладало огромным очарованием, точно так же как и Мо Яоэр которая могла очаровать бесчисленное количество мужчин. Конечно, очарование Чжао действовало только на женщин и из-за Статуи Императорского Феникса, чем больше у женщин было Ци Феникса, тем легче было бы ему их контролировать.
У Лэ Чживэнь покраснело лицо когда она увидела Чжао Фу нежно ласкает её мать и что она наслаждается этим, принцесса не могла помочь и смотрела. Но разве это не её муж? Разве Чжао пришёл не за ней? Тогда разве он не должен был делать это с ней?
Эта ситуация была довольно странной, она обнаружила что Чжао похоже больше интересовался её матерью из-за чего принцесса испытывала смешанные чувства.
Сначала он был довольно застенчив и произвёл на неё хорошее впечатление. Однако после того как он раскрыл свою ужасающую силу, она очень испугалась. Видя как он ведёт себя с её матерью, принцесса не знала что делать.
Когда Чжао Фу погладил лицо Лэ Юйюй, его Демоническая Ци Шести Желаний вошла в её тело, и он с улыбкой сказал:
— “Они уже под моим контролем. Вдовствующая императрица, вы должны знать что будет дальше. Я могу защитить безопасность Королевства Лэлай и даже сделать его более могущественным.”.
Разум Лэ Юйюй уже был совсем затуманен и переполнен возбуждением. Она понимала что может только следовать приказам Чжао Фу, иначе то же самое случится и с ней.
Лэ Юйюй слегка кивнула, с сильным желанием в глазах посмотрела на него и сказала:
— «Мы понимаем, и мы сделаем так как ты скажешь.”.
Услышав это Чжао Фу был вполне удовлетворён и махнул рукой, снимая барьер с изображением чёрного дракона. Из-за барьера охранники не могли видеть что произошло внутри.
В то же время Чжао освободил от цепей членов императорской семьи.
После того как барьер исчез, бесчисленные охранники и солдаты хлынули внутрь, готовясь напасть на Чжао. Однако мужчина средних лет и Императрица крикнув приказали им уйти, из-за чего они были сбиты с толку.
Однако поскольку два человека обладавших наибольшей властью отдали им этот приказ, хотя охранники и солдаты не понимали что происходит они всё равно подчинились и ушли.
После этого Чжао Фу немедленно приказал членам императорской семьи противостоять нападениям со стороны других Королевств. Теперь ими управляли мозговые жуки, и все естественно подчинялись Чжао.
Он вернул им Печати Правителей Городов, но их раны были довольно серьёзными так что им нужно было некоторое время на восстановление. Чжао не велел им идти на передовую чтобы сражаться, а вместо этого просто приказал им направить на фронт все свои силы, чтобы поддержать основную армию и держать ситуацию под контролем.
Поскольку он собрал информацию о происходящем в Королевстве Лэлай, то имел подробное представление о Королевстве и был в состоянии отдать ряд приказов, чтобы справиться с текущей ситуацией.
Полузвери
Это привело Лэ Чживэнь и остальных в неописуемый восторг. Сразу после прибытия Чжао решил одну из их самых больших проблем, и теперь им оставалось только разобраться с врагами снаружи и не беспокоиться о каком-либо хаосе внутри. Пока они могут защищаться от вторжений других Королевств, они есть возможность защитить безопасность Королевства Лэлай.
— «Гм, спасибо» — Серьёзно сказала Лэ Чживэнь Чжао Фу. Всё это произошло благодаря его помощи и если бы не он, то вскоре им пришлось бы отступить перед лицом других ветвей императорской семьи. В конце концов они неизбежно потеряли бы власть.
Чжао слегка рассмеялся. Он не очень возражал и собирался что-то сказать. В этот момент Лэ Юйюй почувствовала как её тело стало невероятно горячим, и она начала прерывисто дышать. Она не могла сдерживаться и прыгнула в объятия Чжао Фу, а также взяла на себя инициативу поцеловать его и их языки переплелись.
Они сбросили одежду и стали заниматься этим на троне, игнорируя взгляды всех остальных.
Впервые Лэ Чживэнь видела такую страстную сцену, и это было между её матерью и мужчиной который должен был стать её мужем. Когда она смотрела на это её сердце стало учащённо биться, а лицо налилось ярко-красным и она повернулась чтобы уйти.
Принцесса не могла не думать о своём покойном отце Императоре, который умер два месяца назад. Несмотря на то что он обращался с ними не очень хорошо, её мать вела себя так непристойно с другим мужчиной, который был очень важен для Чживэнь.
Подумав об этом принцесса стала испытывать довольно запутанные чувства, бесформенная энергия остановила её и прижала к трону. Двери в зал тоже были закрыты этой бесформенной энергией, и Чжао Фу повернулся к Лэ Чживэнь.
— “Откуда вы и какова ваша цель? Я уверена что вы не настолько добры, чтобы просто помочь Королевству Лэлай!” — Сказала Лэ Юйюй сидя в объятиях Чжао Фу и слегка ударив его.
Чжао улыбнулся, обнял её и ответил:
— “Не волнуйся, теперь когда ты стала моей женщиной, я не буду плохо обращаться с тобой пока ты не предашь меня. Кроме того, я сделаю тебя самой престижной женщиной в мире Грасси.”.
От этих слов она и вздрогнула и также вздрогнула принцесса которая тоже была рядом… Эти слова были совсем не простыми.
Чтобы воплотить сказанное Чжао Фу, нужно было сделать Королевство Лэлай самым могущественным в мире – если это действительно произойдёт то они бы сошли с ума от радости.
Кроме того возможно что Чжао даже сможет объединить мир Грасси.
Однако это было бы невообразимо трудно, поэтому и Лэ Юйюй и Лэ Чживэнь чувствовали, что взять весь мир будет совсем нелегко Для Чжао Фу не составит большого труда помочь Королевству Лэлай стать самым могущественным Королевством в мире.
Лэ Юйюй слегка хмыкнула:
— “Это похоже на правду, всё-таки я отдала тебе своё тело и свою дочь. Ты должен относиться к ней хорошо, иначе я усложню тебе жизнь.”.
Лэ Чживэнь выглядела невероятно застенчивой, когда обнимала Чжао Фу. С её характером она никогда не думала, что может произойти нечто подобное – она вместе с матерью обслуживает мужчину.
Чжао улыбаясь посмотрел на изящную женщину и застенчивую девушку в своих объятиях и слегка кивнул. Он никогда бы не подвёл тех кто его не предаст.
Увидев ответ Чжао, Лэ Юйюй улыбнувшись сказала:
— “Ты так хорошо умеешь делать женщин счастливыми, я уверена что вокруг тебя бесчисленное множество женщин!”.
Он не стал скрывать этого и подтвердил. Вдовствующая Императрица была готова к этому, ведь он был так чудовищно очарователен и так умело доставлял им удовольствие так что было вполне естественно что вокруг него было много женщин. Лэ Юйюй прикинула что это число исчисляется сотнями, в конце концов если бы они не молили его остановится и если бы не несколько помогающих дворцовых служанок, он скорее всего мог бы продолжать.
Однако она понятия не имела сколько у Чжао Фу было женщин – это число превосходило всё что она могла себе представить.
— “Ты хочешь чтобы мы позвали к тебе нескольких наложниц? Некоторые из них довольно красивы”. — смеясь сказала Лэ Юйюй.
— «В этом нет необходимости, я собираюсь отправиться на поле боя и разобраться со вторжениями» – небрежно отказался Чжао Фу. Он сделал это не только ради удовольствия он использовал Демоническую Ци Шести Желаний Небожителя, чтобы получить контроль над ними, и теперь когда он достиг своей цели, Чжао снова обратил свой взгляд на правильные вещи. Он хотел как можно быстрее полностью взять под контроль Королевство Лэлай.
Услышав отказ Чжао Фу, Лэ Юйюй с той же радостной интонацией сказала:
— “Мы с Чживэнь сегодня вечером будем тебя ждать!”.
Ни одна женщина не хотела делиться своим мужчиной, но отправившись на поле боя Чжао довольно легко бы разрешил кризис Королевства Лэлай.
После этого он оделся и покинул дворец. Он взял 300 камней создания города и нашёл место чтобы восстановить их. Королевство теперь в значительной степени принадлежало Чжао, и поскольку оно было довольно слабым то нуждались в помощи этих 300 городов.
Иначе он мог бы не отдавать эти города, т.к. похоже он уже получил контроль.
Чжао Фу теперь превратился из человека о котором никто не знал, в главного защитника Королевства, получившего наивысшую власть. Всем было очень любопытно больше узнать о нём, потому что его повышение было единодушно одобрено всеми высшими чинами.
Все знали что первые лица были вовлечены в борьбу за власть, поэтому все они были не в ладах друг с другом. Однако появление этого человека похоже всё изменило.
Другие ветви императорской семьи теперь делали всё возможное чтобы противостоять вторжению, и все внутренние конфликты похоже были улажены. Поэтому бесчисленное множество людей приветствовали прибытие Чжао Фу.
Чжао пошёл в армию и нашёл для маленького императора 300 человек, чтобы сделать их Правителями Города. Он не мог небрежно создавать города на чужой территории, для этого требовалось разрешение правителя Королевства. Маленькому императору было всего шесть лет, и он ничего не понимал поэтому всё это делалось через Лэ Юйюй.
Конечно она полностью поддерживала Чжао Фу в помощи Королевству Лэлай. Она также приказала всем подчинятся его приказам, можно сказать что Чжао мог делать в Королевстве всё что хотел.
Он возглавил 300 Правителей Городов и направился к полю битвы. Он также взял с собой 500 Виверн, и этой силы скорее всего будет достаточно чтобы разрешить этот кризис.
Чжао владел кое-какими сведениями об этой битве. Королевство Лэлай находилось на краю мира Грасси, и напавшее на них Королевство было из соседнего мира полузверей.
Они были более могущественны чем Лэлай и сражались из-за того что императоры обеих сторон умерли, а их территории граничили и они были представителями разных рас. Между ними и раньше разгорались конфликты. Поэтому Император Королевства Лэлай устроил ловушку чтобы убить императора полузверей.
Однако ситуация вышла из-под его контроля и хотя он убил другого императора, сам он был тяжело ранен. В конце концов он скончался, что привело к такой ситуации.
Хотя Королевства на краю миров были не очень мирными, Чжао Фу они нравились. Возможно он сможет использовать Королевство Лэлай, чтобы шпионить и за миром полузверей, но это может оказаться слишком жадным.
Следуйте моим приказам
У Чжао Фу обладал кое-какой информацией о полузверях которая заключалась в том что они были наполовину людьми, а наполовину волками. У них были гуманоидные тела, волчьи уши и хвосты. Они могли превращать конечности в волчьи лапы, и они были довольно хорошо сложены и быстры.
А также владели врождённым талантом – невероятно сильное обоняние. Справиться с ними было довольно трудно.
Орки и полузвери были иноземцами, а иноземцы обычно имели преимущество перед людьми в силе и скорости.
Другие Королевства понимали преимущество которым обладали полузвери, поэтому они не хотели создавать никаких проблем. Что ещё более важно, это была личная обида между двумя Королевствами, а не вторжение всего мира полузверей, поэтому они не хотели вмешиваться.
Чжао Фу возглавляя своих 300 Правителей Городов отправился в военный лагерь Королевства Лэлай. Генерал ответственный за оборону этого региона уже получил информацию о Чжао. Он был очень зол что ему пришлось передать всю власть этому чужаку, который внезапно появился после напряжённой битвы.
В подобном случае никто бы не был спокоен, всё-таки смена командира в середине боя для военных была табу и могла привести к падению боевого духа.
Чжао Фу повёл своих людей и вошёл в шатёр где проводилось собрание военных. Увидевшие Чжао люди выглядели слегка недовольными и не очень приветливыми. Во главе сидел доблестный мужчина. На вид ему было около тридцати и он был облачён в комплект лазурных доспехов.
Он холодно посмотрел на Чжао и сказал:
— “Как ты обманул Вдовствующую Императрицу, что она позволила тебе прийти сюда, чтобы взять на себя ответственность? Ты знаешь, в каком состоянии идёт сражение? Знаешь ли ты силу противника?”.
Чжао уже снова был облачён в свой чёрный плащ и, услышав недоверчивые слова генерала спокойно ответил:
— “Вам не нужно слишком беспокоиться об этом, всё что вам нужно делать это следовать моим приказам. Если вы ослушаетесь, то не вините меня за то что не проявил милосердия.”.
Это всех сильно разозлило, но они сдержались. В конце концов, Чжао Фу был отправлен высшим руководством, и он получил признание обеих ветвей семьи.
Большинство людей чувствовали себя довольно неуверенно, услышав слова и тон Чжао, но они не могли ослушаться приказа. Поэтому они могли только подчинится ему. Однако все втайне надеялись что он совершит ошибки и тогда удастся избавиться от него.
Генерал холодно хмыкнул, спустился со стула и отошёл в сторону. Чжао Фу подошёл и сел.
Чжао примерно представлял себе ситуацию. Полузвери уже прорвали оборонительные рубежи и захватили около десяти регионов Королевства Лэлай. Королевство быстро построило оборонительные стены, едва остановив нападение полузверей.
Однако шло время, полузвери посылали всё больше и больше солдат и их атаки становились всё яростнее и яростнее. Королевству было труднее защищаться, и похоже им вскоре придётся использовать своё Оружие Нации.
Поскольку их Император тоже умер, судьба их Королевства также была в хаосе. Однако они быстро уладили свои внутренние конфликты, и поскольку их новый император был признан Королевской Печатью они смогли атаковать Королевство Лэлай всеми своими силами.
Если бы не прибытие Чжао Фу, Лэлай все ещё не смогло бы разрешить свою внутреннюю борьбу, которая возможно привела бы к их гибели.
Конечно Чжао обладал лишь некоторыми приблизительными знаниями, и он не переоценивал себя. Он сказал:
— «Мне нужны все отчёты, включая информацию о Генералах другой стороны.”.
Это немного удивило Генерала и он его беспокойство уменьшилось. Похоже Чжао Фу не был высокомерным и безрассудным человеком и возможно он мог бы разрешить кризис Королевства Лэлай. Теперь он почувствовал некоторое одобрение к Чжао, и сказал людям принести всю подробную информацию.
Чжао вдумчиво читал отчёты, но вскоре прибежал солдат и доложил:
— “Господин, полузвери яростно атакуют среднюю линию обороны, и ситуация довольно тяжёлая. Пожалуйста, пришлите подкрепление!”.
Генерал уже собирался отдать приказ послать подкрепление, но быстро спохватился. Он больше не был главным, поэтому не мог отдавать приказы.
Поэтому все повернулись и посмотрели на Чжао Фу. Подумав немного, Чжао приказал:
— «Пусть на средней линии обороны солдаты отступят и впустят полузверей. Две другие оборонительные линии должны продолжать защищать свои позиции и ждать дальнейших приказов.”.
— «Подожди!” — Генерал остановил солдата и яростно посмотрел на Чжао, сказав:
— «Средняя линия противостоит главным силам полузверей. Мало того чтобы не отправляете подкреплений, вы заставляете их отступить? Если они отступят, полузвери ворвутся и защититься от них будет невозможно. Даже если мы остановим их, наши потери будут слишком велики.”.
Другие люди тоже не могли понять почему Чжао Фу отдал такой приказ, поэтому они тоже выступили против него.
Чжао не слишком заботился об этом и спокойно сказал:
— «Я понимаю это, но не волнуйтесь и просто выполняй мои приказы.”.
Из-за это все военачальники были совершенно неудовлетворены, потому что они чувствовали что эти приказы были абсолютно неправильными. Если средняя линия обороны отступит, Королевство Лэлай окажется в серьёзной опасности.
Однако когда они снова собирались что-то ему сказать, их всех накрыла невероятно великая мощь и все они почувствовали словно на их тела давит массивный камень. Некоторые из более слабых генералов рухнули на землю, волна холода пробежала по их телам и сердцам.
Все потрясённо посмотрели на Чжао Фу и поняли почему начальство отправило его. Эта сила превосходила всё что они могли себе представить.
— «Есть ещё возражения?” — Прозвучал спокойный, но немного холодный голос Чжао.
Все опустили головы, не смея ничего сказать.
После этого на средней линии обороны солдаты начали отступать. Сторона противника совсем не ожидала этого и они не сдерживаясь бросились вперёд и вторглись во внутренние регионы Королевства Лэлай. Полузвери с других полей сражений тоже хлынули сюда.
Теперь в обороне образовалась огромная брешь в которую ворвались бесчисленные полузвери.
Казалось, что Королевство вот-вот будет уничтожено, и все простые солдаты были в ужасе. Они не могли понять почему начальство отдало такой глупый приказ.
Однако на второй день началась контратака. Две армии с других линий обороны начали атаковать с боков, отрезая полузверям путь к отступлению.
Из-за этого полузвери снисходительно рассмеялись – они уже достигли внутренних регионов Лэлай, так какой смысл отрезать им путь к отступлению? Их армия сможет добраться до центра Королевства Лэлай и уничтожить его, а после этого разобраться с оставшимися.
Они слышали, что Королевство сменило своего командира на чужака. Поначалу они относились к Чжао Фу довольно настороженно, потому что после многих лет борьбы знали что Королевством управляют не глупые люди.
Однако из сообщений разведчиков они выяснили что Лэлай получило только 300 Правителей Городов, а их количество солдат не изменилось. Раз уж они ворвались во внутренние регионы, с мощью Королевства Лэлай будет очень трудно остановить их.
Королевство синего волка
Узнав что Королевство Лэлай получило ещё 300 Правителей Городов, полузвери уже продумали как с ними справиться. Более того учитывая что они изначально были сильнее Королевства, они не слишком заботились об этом.
Поначалу полузвери весьма настороженно относились к любым неожиданным действиям со стороны Лэлай, но теперь они верили что Королевство просто ищет смерти. Поскольку сражение перевернулось таким образом, то они не стали сдерживаться и сразу же бросились к главному городу Королевства Лэлай.
Однако армия быстро остановила их. Но разница в их силе была довольно велика – армия полузверей насчитывала 35 миллионов солдат, в то время как у армии Лэлай было всего десять миллионов. У армия полузверей было около 800 Правителей Городов, а у Королевства были силы примерно в 500 правителей.
На самом деле это была не полная мощь полузверей. Они оставили часть своих сил чтобы противостоять двум другим армиям Королевства, и в это время основной силой уничтожить главный город противника.
Мощные ауры обеих армий столкнулись и атмосфера стала довольно гнетущей. Эти суровые ауры распространились и весь регион мгновенно словно затих.
— “Ха-ха-ха… Е Сюн ты вполне способен, как насчёт того чтобы подчинится Королевству Синего Волка?! Мы не будем плохо обращаться с тобой, Королевство Лэлай уже обречено» — громко смеясь сказал парящий в небе массивный полузверь.
Е Сюн — имя Генерала который до этого возглавлял армию, и он сейчас он тоже парил в небе. Генерал не ответил на дикие слова противника и посмотрел на Чжао Фу. Когда он лично убедился в его силе то у него не было никаких жалоб. Он верил что только Чжао способен разрешить этот кризис.
— «Не обращай на него внимания, жди когда они нападут» — спокойно сказал Чжао Фу. Е Сюн последовал приказу и проигнорировал массивного полузверя.
Когда тот полузверь увидел, то его улыбка исчезла, он холодно хмыкнул и закричал:
— ”В атаку!».
Огромная армия полузверей хлынула на армию Королевства, словно неудержимое цунами. Их крики и лязги доспехов были невероятно шокирующими и сотрясали окружающие десятки тысяч километров.
Всадники впереди были невероятно быстры и свирепы. Королевство Синего Волка это Баронское Королевство 3-го уровня и на этот участок поля битвы они привели с собой пять корпусов. Два корпуса сражались с двумя другими армиями.
Королевство Лэлай было Баронским Королевством лишь 2-го уровня, поэтому у него было всего пять корпусов. Два их корпуса сражались против других сил полузверей, так что на этом участке сражения у них было только три корпуса.
В этой битве между Королевствами корпуса были невероятно важны. Один дополнительный корпус мог оказать ключевое значение.
— “Рррёв!” Всадники армии полузверей представляли собой корпус, из их тел поднялись ауры и образовывали серого волка длиной в сотни метров. Он взревел в небо, и испуская ужасающую ауру и бросился вперёд.
Корпус Королевства Лэлай тоже взревел, они взорвавшись аурой сгустили зелёного носорога, который испуская огромную мощь бросился на Серого Волка.
Бум!!
Два массивных зверя столкнулись друг с другом, и словно шторм разошлись ужасающие ударные волны. Однако эта битва только началась.
Бум! Бум! Бум! Бум…
Над армией Королевства Синего Волка прозвучали ещё четыре взрыва и четыре массивные ауры сотрясли окружающие 1000 километров. Четыре других корпуса также создали свои формации корпусов. Это были Крыса, Каменная Глыба, Кролик и Клык. Эти четыре формации испуская свирепые ауры тоже летели к армии Лэлай.
В битвах между Королевствами обычно начинали с использования формаций корпусов, так как они обладали огромной разрушительной силой. Более того даже если бы они были уничтожены то среди солдат не было бы никаких потерь, максимум солдаты были бы истощены.
Армия Королевства Лэлай освободила две других формации Корпуса. Одна была Посохом, а другая – Воробьём. Они обе испуская мощные ауры мчались к армии Синего Волка.
У них было на два корпуса меньше чем у Королевства Синего Волка, поэтому для защиты они могли использовать только Правителей Городов или большое количество солдат. Правители и солдаты были в невыгодном положении, потому что формации корпусов могли подавить Правителей Городов, и использовать солдат для защиты было нельзя, т.к. это привело бы к бесчисленным жертвам.
Чжао Фу не колеблясь отправил около 150-ти Правителей Городов разобраться с двумя формациями корпусов. Примерно для 70-ти правителей не было большой проблемой противостоять формации.
Конечно это зависело от силы формации корпуса – обычный это корпус или специальный.
Из 500 Правителей Городов 150 отправились противостоять формациям, так что теперь осталось всего 350 против 800 вражеских.
Когда солдаты Королевства Синего Волка бросились в атаку, их Правители Городов также взорвавшись силой и полетели к правителям Лэлай.
Разразилась грандиозная битва! Две армии жестоко столкнулись друг с другом, всадники против всадников и пехотинцы против пехотинцев. Повсюду слышался лязг оружия и летела кровь, непрерывно распространялась аура смерти.
Лэлай было в невыгодном положении, так как у них было меньше солдат, а чужаки были невероятно свирепы в бою.
Армия полузверей не слишком удивилась тому что они побеждали в бою, как они и ожидали – Королевство Лэлай не могло остановить их.
Бум!!
Внезапно взорвалась ужасающая аура которая рябью разошлась вокруг, словно океан. Всё поле боя было покрыто этой аурой, и в сердцах у всех появилось чувство ужаса.
Внезапное появление этой ауры шокировало армию полузверей. Они посмотрели вверх и увидели как фигура в чёрном плаще молниеносно и пролетела мимо, оставив после себя около 20-ти разрубленных пополам тел Правителей Городов.
— «Рёв! Рёв! Рёв…”.
Затем он бросил кольца, из которых появились массивные Виверны, испускающие массивные крики.
Появившись они хлопали крыльями взмахи которых создавали огромные вихри, Виверны ныряли к армии полузверей выдыхая пламя или ледяные взрывы и сжигая или замораживая солдат.
Упорядоченная аура Королевства Синего Волка мгновенно погрузилась в хаос. Всё-таки внезапно появились 500 стометровых Виверн, и они не смогли вовремя на это отреагировать.
Однако это был внешний мир и у Королевства Синего Волка было много солдат 4-й стадии. Они натянули луки и выстрелили в Виверн. Одна из стрел попала в Виверну которая была неосторожна.
Она издала болезненный крик – при том насколько велико было её тело одна стрела не могла причинить ей большого вреда. Однако сотни стрел всё равно были довольно опасны.
Было видно насколько велика разница между Землёй Наследия и внешним миром. Всё-таки Виверны Великой Цинь могли пронестись по всей Земле Наследия, так как обычные солдаты вообще не могли справиться с ними. Против них могли сражаться только Правители Городов.
Одетый в фиолетовое
Чжао Фу приказал всем вивернам быть осторожнее и постараться закончить битву как можно быстрее. В противном случае их потери могут стать весьма значительными.
Бум!!
Чжао высвободил всю свою силу и с Мечом Бедствия Смерти в руках он полетел к Правителям Городов Синего Волка. Непрерывно вспыхивали ужасающие огни мечей, обычные правители вообще не могли защищаться и постоянно падали от рук Чжао Фу.
С помощью Виверн армия Королевства Лэлай постепенно взяла верх.
Выражение лиц полузверей были довольно неприглядны. Они не ожидали что кто-то настолько могущественный поможет Лэлай. Уже было очевидно что они проиграют, а Чжао Фу к этому времени убил почти 200 Правителей Городов. Они также потеряли неисчислимое количество солдат и их потери быстро росли.
Не долго раздумывая Королевство Синего Волка отдало приказ отступить, иначе их потери были бы ещё более серьёзными.
Однако несмотря на то что они хотели отступить, армия Королевства Лэлай не отпускала их. Теперь Чжао обратил внимание на командира армии полузверей, и полоснул светом меча в его сторону.
Две другие армии Королевства Лэлай также начали атаковать ту часть армии полузверей которая осталась позади. Те две армии Лэлай имели большое преимущество как в солдатах так и Правителях Городов. Это было потому что Чжао Фу отправил туда много сил Королевства, так что им не будет слишком трудно добиться победы.
Чи!
Массивный полузверь был отброшен этой атакой Чжао, и он закашлялся кровью. Если бы не тот факт что он использовал свои Печать Правителя Города и Печать Генерала, то он бы умер от этой атаки.
Другие правители синего волка не могли просто смотреть как убивают их командира, поэтому они поспешили ему на помощь. Однако смогут ли они остановить это или нет – это уже другой вопрос.
Печать Великой Цинь в теЛэ Чжао Фу передала ему большое количество энергии. Меч Бедствия Смерти в его руке стал испускать более интенсивный серый свет и жуткое убийственное намерение, которое могло разъедать тела людей. У всех правителей волосы встали дыбом, а их тела инстинктивно задрожали.
— «Аргххх…” — Раздались болезненные крики, когда Чжао полоснул примерно по 30-ти правителям массивным светом меча. На землю упали кровь и раздробленные трупы, а в воздухе остались около 30-ти печатей.
Увидев эту ужасающую сцену, ни один из правителей полузверей не осмелился здесь оставаться. Они могли только быстро бежать, и армия внизу тоже начала отступать.
Две армии Королевства Лэлай в тылу уже уничтожили оставленную часть армии Королевства Синего Волка и теперь выдвинулись в атаку навстречу убегающим основным силам противника.
Чжао Фу возглавляя своих правителей городов преследовал правителей полузверей, в то время как солдаты армия Лэлай преследовала солдат противника.
В конце концов две силы Королевства Лэлай объединились и зажали в клещи бегущую армию синего волка. Войска полузверей были полностью разбиты, а солдаты либо убиты либо сдались. Большинство Правителей Городов погибло и только около 100 смогли убежать.
Глава их армии тоже был убит. Он не мог убежать от преследовавшего его Чжао Фу.
Правители Городов Королевства Лэлай ухмыляясь убирали поле боя. Королевство одержало великую победу, и испытывая чувство сопричастности они естественно были невероятно счастливы. Они были полностью покорены этой закутанной в плащ фигурой в небе.
Если бы не его помощь, битва пошла бы совсем по-другому и Лэлай скорее всего проиграло бы. Именно Чжао спас их. И с таким экспертом помогающим Королевству, кто теперь посмеет им угрожать? Теперь у них была огромная уверенность в своём будущем.
— «Господин, какие дальнейшие действия?”.
Е Сюн подошёл к Чжао Фу и почтительно сложив ладони спросил о дальнейших приказах.
Чжао немного подумал и сказал:
— “Верните завоёванные регионы и укрепите оборонительные линии. Не нападайте на Королевство Синего Волка.”.
Теперь когда Королевство синего волка потерпело тяжёлое поражение потеряв 70% своих Правителей Городов и солдат, они были совершенно беззащитны, и это была бы отличная возможность напасть на них.
Королевство Лэлай было не очень сильно, поэтому Чжао Фу счёл что нападать на другой мир слишком опасно. Полузвери начали такую масштабную атаку только потому что их император был убит. Никто не хотел быть втянут в войну миров и все соседние государства знали что Королевство синего волка нападает только из мести.
Королевство синего волка также сообщило об этом всем соседним государствам Мира Грасси и именно поэтому они осмелились напасть. Иначе никто не решился бы начать подобную войну.
Королевство Синего Волка пообещало, что если им удастся уничтожить Лэлай, то они просто заберут некоторые ресурсы и города, а не территорию. Они обещали отдать территорию нескольким окружающим государствам.
Их всех вполне устраивала возможность бесплатно получить большую территорию, поэтому они не помогали Королевству Лэлай и только наблюдали со стороны.
Если Чжао Фу напрямую нападёт на Королевство синего волка, не связавшись сначала с окружающими фракциями, скорее всего мир полузверей невероятно быстро отбросит их назад. Не имея сил сражаться сразу против нескольких Королевств, лучше было не нападать.
Поэтому Чжао отдал приказ укрепить оборону, перед тем как отправить послов в другие Королевства, чтобы узнать какова их позиция.
Это было довольно хлопотно и сложно. Однако это был внешний мир, и все тщательно следили за подобными вещами.
Е Сюн понял намерения Чжао и ушёл, чтобы отдать приказы.
После того распространилась новость о сокрушительной победе Королевства Лэлай, все остальные были невероятно потрясены, никто не мог в это поверить. Что происходит? Разве у них не было внутреннего конфликта, и разве Королевство синего волка не было намного сильнее? Как им удалось победить?
Всё это произошло из-за появления одного человека, который мгновенно изменил ситуацию. Всем было очень любопытно откуда он взялся, и все они боялись его ужасающей силы.
Жители Королевства Лэлай ликовали от радости по поводу этой победы, Лэ Юйюй и остальные тоже широко улыбались.
Несмотря на то что они ожидали победы, эффект Чжао Фу полностью превзошёл все их ожидания. Они почти не понесли потерь и всё же одержали такую великую победу.
С другой стороны, Королевство синего волка было в полной панике. Они так хорошо подготовились и были намного сильнее чем Королевство Лэлай, и всё же они так ужасно проиграли. Они потеряли 70% своих сил, что было для них невероятно тяжёлым ударом.
Всё Королевство охватила паника, и новый император немедленно приказал направить все ресурсы и усилия на оборону. Он также отправил послов в другие Королевства с просьбой о поддержке.
В этот момент над Королевским Городом Лэлай появился красивый молодой человек одетый в фиолетовые одежды, сопровождаемый семью женщинам, которые были прекрасны как богини. Его огромная аура подобно мощному шторму пронеслась по всему городу.
Восемь Принцесс
Эта аура была ещё более властной и надменной чем аура Чжао Фу, и она покрыла весь город, из-за чего активировался оборонительный режим Королевства Лэлай.
Все его регионы стали испускать слабый свет, и огромная сила собралась вокруг Королевского Города и образовала мощный барьер который защитил весь город.
Молодой человек в фиолетовой одежде слегка улыбнулся и похоже совсем не заботившись о барьере сказал:
— “Я молодой мастер секты Восьми Драконов Естества. Я слышал что взять себе в жены принцессу стоит 300 городов. Я хотел бы попросить принцессу выйти ко мне, если она мне подойдёт я предоставлю 300 городов.”.
Горожане были в хаосе, солдаты быстро выстроились оборону и Лэ Юйюй с группой людей поспешно вышли чтобы посмотреть что происходит.
Одна из семи женщин выглядела невероятно красивой и дьявольски очаровательной. Это была принцесса Цю Мэй, и глядя на хаос внизу она подошла обняла молодого человека в фиолетовой одежде и сказала:
— “Муженёк, когда ты сможешь собрать восемь принцесс? Я не могу дождаться, чтобы обслужить тебя и позволить тебе делать со мной всё что ты хочешь.”.
Он слегка рассмеялся и погладив её круглую попку сказал:
— «После того как я соберу восемь принцесс и смогу Культивировать высшее искусство моей секты – Искусство Восьми Драконов Небожителей, я стану истинным мастером секты Восьми Драконов Естества. Когда придёт время, я дам тебе всё что ты захочешь.”.
Почувствовав его прикосновения, красивая женщина выглядя довольно застенчиво и тяжело дыша крепко обняла молодого человека.
Кроме них, очень красивая женщина с огненной фигурой тоже подошла и обняла его. Это была принцесса Хань Нань, и она слегка хмыкнув сказала:
— “Муженёк, я тоже хочу немного и ты не можешь сделать своей любимицей эту маленькую шлюшку.”.
Молодой человек в фиолетовой одежде улыбнулся и положил другую руку на ягодицы этой женщины, и она тоже начала задыхаться.
Пять других женщин тоже подошли и ласково назвали его муженьком, а молодой человек в фиолетовой одежде ухмыляясь немного поласкал каждую из них.
В этот момент из дворца вышла Лэ Юйюй с несколькими людьми. Чувствуя эту ужасающую ауру, она готовилась в любой момент использовать Оружие Нации.
Маленькому императору было всего шесть лет, поэтому он конечно не мог сражаться. Поэтому Лэ Юйюй настроила Оружие Нации на режим автоматического боя, с тем человеком Королевство Лэлай не смогло бы справиться.
Более того, она знала о секте Восьми Драконов Естества. Несмотря на то что она не входила в пять Великих Сект Домена Древнего стебля, она также не была слабой. Она обладала силой Герцогского Королевства и существовала довольно давно.
Королевство Лэлай естественно не могло оскорбить такую могущественную секту, поэтому Лэ Юйюй могла только терпеть и игнорировать властные манеры этого человека.
Теперь когда Лэ Юйюй и Лэ Чживэнь были женщинами Чжао Фу и имели внутри своих тел демоническую ци шести желаний, они ни на секунду не хотели покидать его. Лэ Юйюй знала как её дочь относится к Чжао, поэтому она могла только вежливо сказать:
— “Молодой мастер секты, наша дочь уже была замужем за кем-то другим, поэтому я прошу прощения, но я должна попросить вас уйти!”.
— «Хм, любой кого захочет мой муженёк, будет принадлежать ему. Поторопись и позови свою принцессу!» — сказала высокая и стройная красавица, от которой исходила холодная и высокомерная аура. Она была принцесса Хань Шуан, и она также взорвалась мощной аурой которая обрушилась на город.
Лэ Юйюй почувствовала лёгкую ярость, но перед лицом этой силы она могла только терпеть.
— «Хм! Разве ты не слышала, сказал наш муженёк? Поторопись и позови свою принцессу, стать его женщиной – это славное дело для всего твоего Королевства. Иначе не вините его за то, что он разрушит ваше Королевство.».
Сказала красногубая чрезвычайно красивая женщина в красной одежде, излучающая слегка варварскую ауру. Она была принцессой Хо Янь, и она была из Королевства Пламенной Речи.
Выражение лица Лэ Юйюй было довольно мрачным. Королевство Лэлай не могло сравниться с сектой Восьми Драконов Естества, и если бы Чжао Фу не пришёл, она была бы очень счастлива выдать свою дочь замуж за этого молодого человека. Таким образом, они не только получили бы 300 городов, но и поддержку секты.
Однако теперь они стали женщинами Чжао Фу, и с его помощью Королевство пережило этот кризис. Более того, её тело и душа нуждались в Чжао.
Прежде чем принять решение, Лэ Юйюй чувствовала себя довольно обеспокоенной. Наконец она приготовилась заговорить.
— «Мама!” — Лэ Чживэнь не хотела усложнять матери жизнь, поэтому она вышла. Она поклонилась молодому человеку в фиолетовой одежде, сказав: — «Я принцесса Королевства Лэлай. Кроме того, у меня уже есть муж.”.
Молодой человек в фиолетовой одежде удовлетворённо улыбнулся, похоже не обращая внимания на её слова. Его глаза испустили фиолетовый свет и он начал осматривать Лэ Чживэнь, говоря:
— «Хорошая внешность, приличная фигура, соответствующее телосложение, ха-ха-ха… Наконец-то я собрал восемь принцесс.”.
— «Стоп!” — Молодой человек внезапно почувствовал: что-то не так. Он использовал свою технику видения, чтобы внимательно изучить Лэ Чживэнь и обнаружил что она больше не девственница.
— «Какое разочарование. Наконец-то я нашёл подходящую, но её уже забрали.”.
Молодой человек в фиолетовой одежде был очень зол и больше не беспокоился о том чтобы оставаться здесь. Он взял своих женщин и они молниеносно исчезли за горизонтом.
Получить принцессу всего за 300 городов – это было довольно интересное дело, и поскольку он случайно услышал об этом то пришёл посмотреть, но в конце концов вернулся разочарованным.
Для культивации высшего искусства Секты Восьми Драконов требовалось восемь принцесс с большим количеством Ци Феникса. Более того все эти восемь принцесс должны были иметь одинаковое телосложение, иметь одинаковый день рождения и быть девственницами. Можно сказать что требования были невероятно строгими.
Однако сила которую они могли принести была огромной – участие в двойном культивировании с этими восемью принцессами намного ускорило бы его развитие навыков, и это было намного мощнее чем обычные искусства. Что ещё более важно, на вершине своего развития это искусство сможет блокировать восемь смертельных атак.
Поскольку Лэ Чживень больше не была девственницей, для него она была бесполезна. Более того он не хотел прикасаться к той кто был взят кем-то другим, так как у него вообще не было недостатка в красавицах.
Чжао Фу почувствовал волнение в Королевстве Лэлай и отдав несколько приказов поспешил обратно в Королевский Город и увидел как вдали исчезают лучи света. Он слегка нахмурился, а затем вошёл во дворец.
— «Почему ты вернулся только сейчас?” — Увидев что Чжао вернулся, Лэ Юйюй бросилась в его объятия и зарыдала от отчаяния.
Солдаты и дворцовые служанки потрясённо смотрели на эту сцену. Несмотря на то что у Чжао Фу и Лэ Юйюй были отношения, это было их личной тайной. Она ведь была Вдовствующей Императрицей, как она могла вот так броситься в объятия другого мужчины?
Лэ Чживэнь поспешно окликнула мать, и Вдовствующая Императрица пришла в себя. Она отпустила Чжао, и он мягко спросил:
— “Что случилось?».
После этого Лэ Юйюй рассказала ему о том что произошло, и в сердце Чжао появился след гнева.
Священная Сфера
Чжао Фу не собирался позволять обижать своих женщин. Хотя он и не влюблялся в них, но всё равно чувствовал что как мужчина должен по крайней мере взять на себя ответственность за них.
Он протянул руку, легонько вытер слёзы с лица Лэ Юйюй и нежно утешил её, сказав:
— “Не волнуйся, в будущем я не позволю чтобы с тобой так поступали.”.
Она почувствовала тепло в своём сердце. Если бы не взгляды окружающих, то она бы снова бросилась в его объятия.
Лэ Юйюй вернулась к своим делам и спросила:
— “Как там поле битвы?”.
Чжао улыбнувшись ответил:
— “Всё закончилось прекрасно. Нам больше не нужно беспокоиться о Королевстве Синего Волка. После такого мощного удара им потребуется много времени, чтобы прийти в себя. Если бы не другие Королевства полузверей, я бы напал на них в их мире.
— «Но на всякий случай я отправил послов в другие Королевства полузверей. Если они не будут возражать, армия Лэлай может напасть на Королевство синего волка. Кроме того мы поймали немало полузверей и я планирую использовать их.”.
Вдовствующая Императрица улыбнулась и кивнула.
— “Это всё благодаря тебе. Теперь когда ты больше не занят, приходи в наши покои; для тебя подготовлено десять хорошеньких дворцовых служанок, чтобы должным образом отблагодарить тебя.”.
Услышав это, Чжао Фу слегка рассмеялся и ответил:
— “В этом нет необходимости. Мне ещё нужно кое-что подготовить, есть ещё некоторые нерешённые вопросы.”.
Услышав его слова, Лэ Юйюй немного задумалась о сложившейся ситуации и отпустила его.
Через несколько дней другие Королевства полузверей прислали ответ. Королевство синего волка, похоже предложило им преимущества, потому что все они поддержали его. Конечно, это была только словесная поддержка. Однако Чжао не осмелился напасть на них, ему оставалось только отказаться от этого плана.
В то же время он продолжал строить ещё более жёсткую оборону, чтобы защититься от любого кто пожелает напасть. Вскоре в Королевстве Лэлай снова воцарился мир.
Что же касается сдавшихся полузверей, то их стали вербовать и обучать. Хотя сейчас не было возможности напасть на Королевство синего волка, вероятно это можно будет сделать позже. Когда придёт время, от этих полузверей будет какая-то польза, поэтому сейчас их уже начали подготавливать.
Разобравшись с этими вопросами, Чжао Фу вернулся в мир людей. Оставалось ещё много не зачищенных регионов, и процесс шёл довольно медленно. Однако Великая Цинь действовала на пределе своей скорости, так что Чжао не мог этого изменить.
Три других континента жили не слишком мирно, там были тёмные подводные течения. Даже несмотря на то что они говорили высокомерные вещи, например угрожали что если Великая Цинь не прекратит так быстро расширяться то они объединятся вместе чтобы напасть на неё. Но было ясно что эта угроза не произвела большого эффекта. Дикие амбиции Королевства не могли быть удовлетворены, поэтому они знали что должны убедить всех объединиться.
Объединится нужно было не только всем игрокам, но и всем системным фракциям. Только объединившись они смогут противостоять Великой Цинь.
Несмотря на то что Королевство представляло собой огромную угрозу, поскольку оно не нападало, многие люди всё ещё надеялись что всё удастся разрешить мирным путём. Поэтому было довольно трудно убедить всех объединиться.
Сейчас кроме Великой Цинь довольно быстро развивалась и Великая Британская Империя Тины Пендрагон. Теперь она насчитывала 600 регионов и стала баронским Королевством 6-го уровня.
В человеческом мире пока было только два Королевства. Могущество Королевств значительно превосходило могущество обычных фракций. В пределах Земли Наследия их развитие было довольно быстрым, но во внешнем мире всё было иначе.
Более того вполне вероятно что в человеческом мире не появится новых Королевств. Несколько династий которые когда-то имели возможность основать Королевства… теперь по различным причинам их развитие замедлилось.
Например, фракция Эхнатона могла бы занять третье место в человеческом мире. Его династия обладала огромной властью и большим количеством судьбы, но из-за завоевания Южного континента он был вынужден переселиться. Он потерял большую часть судьбы, и теперь его фракция стала намного слабее чем раньше.
Теперь же Великой Цинь больше всего не хватало времени. Это был пятый год в Мире Небесного Пробуждения.
Каждый делал всё возможное чтобы развиваться и все фракции Чжао Фу в мире людей, мире тёмных демонов и мире рыбьей чешуи развивались хорошо. Сражений не было, и у Чжао совершенно не было дел.
Поэтому он решил воспользоваться Стелой Небесного Духа и продолжил цитировать некоторые отрывки из Книги Даосизма, чтобы притвориться высшим существом. Все присутствующие снова замолчали и почувствовали огромное восхищение.
Чжао Фу уже скопировал несколько цитат, и каждый раз он писал только по несколько строк и на некоторое время утихал. Он делал это чтобы казаться загадочным. Конечно всё это было лишь ради выгоды, ему было не так скучно чтобы делать это ради удовольствия.
Чжао никогда не просил никакой оплаты, но иногда упоминал какие предметы ему нужны. После того как кто-нибудь отправлял их ему, он продолжал говорить.
Благодаря этому Чжао получил много хороших вещей, таких как материалы, оборудование, навыки и так далее. Каждый раз когда он говорил, он получал большую кучу вещей и все они были хорошего качества. Всё-таки в Область Общения могли войти только те кто имел учётные записи высших уровней.
Однако по сравнению с тем количеством людей которые слушали, на самом деле мало кто отправлял подарки, большинство просто хотело получить всё на халяву.
На самом деле Чжао Фу мог создать отдельную комнату, в которую можно было попасть только отправив подарки. С учётной записью высшего уровня он мог бесплатно создавать подобные комнаты.
Однако частная комната имела ограничение по числу находящихся в ней людей, и если бы они задавали вопросы Чжао не смог бы ответить на них и это облегчило бы его разоблачение. Он не смог бы так легко игнорировать вопросы, напуская таинственность.
— «Высшее существо, вам нужен ученик? Я гений и не разочарую вас!”.
— “Мне 18 лет, и я всё ещё девственница, господин вас это интересует?”.
— «Высший, я не совсем понимаю эти фразы. Не могли бы вы объяснить их нам?”.
Получив кучу вещей, Чжао Фу ухмыляясь пролистал свои личные сообщения и проигнорировал их. Эти люди вообще не имели никакой ценности, они хотели чтобы Чжао дал им что-нибудь перед тем как они ответят взаимностью, а некоторые даже подумывали над тем чтобы надуть его.
Стела небесного духа была очень похожа на интернет, а в интернете любой мог делать всё что хотел. Однако они не несли угрозу реальному миру.
Чжао Фу был вполне доволен тем что сегодня получил. Он приобрёл столько вещей лишь небрежно процитировав несколько предложений. Другие люди даже не представляли что могут получить такие вещи. Одним из полученных предметов была Жидкость Тысячи Цветов
Это была чёрная жидкость полученная с использованием более чем 1000 духовных цветов. Жидкость значительно ускоряла рост цветов, и Чжао хотел использовать её, чтобы ускорить рост Мирового Цветка.
Он посадил его уже год назад, и хотя Чжао использовал на нем все имевшиеся тогда виды предметов, он всё ещё не расцвёл. Возможно эта жидкость из тысячи цветов окажется эффективной.
Как только Чжао собрался выйти из стелы, другой радужный аккаунт прислал сообщение:
— “Что такое Священная Сфера?”.
Новый Друг
Когда Чжао Фу увидел этот радужный аккаунт у него сразу появилось дурное предчувствие. Всё-таки только высшие существа могли иметь подобные аккаунты, а Чжао просто притворялся. Он всё ещё не понимал почему обладает аккаунтом высшего уровня.
Однако если другой человек действительно был высшим существом, у Чжао больше не хватало смелости притворяться. Он вспомнил о силе того высшего существа с которым он столкнулся во внешнем мире, он не мог этому противостоять.
Прочитав этот вопрос Чжао просто смотрел в замешательстве, ведь он не знал что такое Священная Сфера.
В этот момент Золотой дракон закатив глаза сказал:
— “Разве ты этого не знаешь? Это умение которое можно развить после того как прорвёшься на 9-ю стадию и постигнешь путь святых. Этот человек скорее всего высшее существо, поэтому лучше держаться подальше.”.
Услышав это, Чжао Фу понял. Однако его развитие было только на 7-й стадии так как же он мог говорить о вещах за пределами 9-й?
Зная что этот человек скорее всего был высшим существом, Чжао мгновенно насторожился и задался вопросом не зашёл ли он слишком далеко и не привлёк ли слишком много внимания.
Чжао Фу не решался ответить на сообщение, потому что высшие существа обладали ужасающими способностями. Он не хотел безо всякой выгоды рисковать.
В этот момент другой человек отправил ещё одно сообщение:
— «Расслабьтесь, этот государь не имеет к вам никакой недоброжелательности. Я знаю, что вы всего лишь низкоуровневый культиватор.”.
— «Ахаха…» — Чжао почувствовал себя довольно неловко. В области связи ему поклонялись бесчисленные люди, но тот человек мгновенно его раскрыл.
Он чувствовал что существо действительно не имеет никаких дурных намерений, поэтому немного подумал и решил поговорить с ним. В конце концов, это был кто-то стоявший на вершине Мира Небесного Пробуждения, и если бы он мог развить связь с этим человеком, даже несмотря на большой риск это могло бы принести огромную пользу.
— «Господин, я действительно всего лишь маленький культиватор» — почтительно сказал Чжао Фу.
Высшее существо быстро ответило:
— «Ха-ха-ха … Твои слова привлекли Наше внимание, но истинное Дао – это не то о чём ты мог бы говорить. Однако Книга Дао которую ты цитировал довольно продвинута, поэтому многие люди поверили тебе.»
— «Однако для нас это нечто что можно легко увидеть насквозь. Ты скорее всего из нового мира, и то что ты цитировал – это писания из твоего мира, верно?”.
Прочитав это Чжао был совершенно поражён, он не думал что другой человек сможет так легко сказать это. Он подумал и ответил:
— «Старший, вы правы. Но как вы могли догадаться?”.
Высшее существо ответило:
— «Я довольно хорошо знаком с книгами такого типа, поэтому естественно могу это сразу понять. Я хотел попросить у тебя полный текст этой книги. Если у тебя есть какие-то уместные требования, я соглашусь.”.
Чжао Фу обрадовался, он мог просить о вещах у высшего существа и это было огромной возможностью. В конце концов даже обычные вещи того кто стоял на вершине мира были бы невероятно важны для Чжао.
Он задумался о необходимых предметах, но как раз когда он собирался что-то написать то вспомнил о заданиях по его убийству и снова погрузился в свои мысли.
Будь то из-за него самого или из-за Тоба Цин, в будущем ему придётся столкнуться с угрозой высших существ. Из-за этого Чжао чувствовал что находится в некоторой опасности, и это довольно давно беспокоило его. Всё-таки у Великой Цинь не было сил бороться с высшим существом.
Возможно если бы он мог установить дружеские отношения с этим человеком имеющим радужный аккаунт, то в будущем это было бы ему полезно поэтому он принял решение.
— «Старший, раз уж вы хотите взглянуть я дам её вам. В моём мире также есть много подобных книг и если вам интересно, я могу также отправить их.”.
Тот человек был весьма удивлён и ответил:
— “Конечно, этому Государю весьма любопытны писания вашего мира. Возможно кто-то написал такие глубокие вещи, что они могут помочь даже нам.».
— «Кроме того, ты ничего не хочешь? Этот государь может дать вам Первоклассные Искусства Небожителей, Вооружение Небес и Земли либо Город Маркизата.”.
Чжао Фу был совершенно ошеломлён. Это вещи о которых другие не могли даже мечтать, но он мог небрежно выбрать любую из них. Особенно это касалось Города Маркизата. После столь долгого времени Великая Цинь наконец-то стала Королевством Маркиза.
Королевства Маркиза господствовали над Баронскими, а в пограничном регионе они были почти непобедимы.
Однако чтобы получить ещё большую выгоду, Чжао Фу пока что решил просто вежливо отказаться. Он приказал своим людям собрать все религиозные тексты включая даосские, буддийские и христианские книги.
После этого он передал их все высшему существу через стелу небесного духа.
Через некоторое время высшее существо было вполне удовлетворено. Чжао Фу решил также отправиться в мир тёмных демонов и мир рыбьей чешуи, чтобы также собрать их священные писания. Однако после того как он отдал их высшему существу… Оно отнеслось к ним с некоторым пренебрежением.
Чжао спросил и получил ответ что священные писания из мира темных демонов и мира рыбьей чешуи сосредоточены на культивировании и не очень сложны. С другой стороны, священные писания человеческого мира сосредоточены на прорыве духа.
Чжао Фу никогда не ожидал что это будет так. В конце концов, человеческий мир не был миром культивирования, поэтому его священные писания естественно были сосредоточены на духе. Именно поэтому существо проявило к ним интерес.
Чжао был весьма удивлён, и высшее существо ещё раз спросило чего он хочет. В обмен на все предоставленные книги, оно могло бы даже дать герцогский город.
У Чжао заколотилось сердце. В конце концов, герцогский город был королевским городом герцогского Королевства, и если бы высшее существо могло дать даже такую вещь, он был бы просто слишком ужасен. Однако ради будущих выгод Чжао Фу мог только стерпеть и отказаться.
После этого Чжао и высшее существо стали друзьями на стеле небесного духа, и Чжао Фу достиг своей цели. Все это было всего за несколько бесполезных книг из-за чего он был невероятно счастлив.
После этого Чжао отнёс жидкость тысячи цветов туда, где был посажен цветок мира.
Здесь был океан цветов, и весь регион был покрыт всевозможными цветами, которые никогда не завянут. Вокруг танцевали бесчисленные бабочки, это было невероятно красиво.
Цветок Мира уже достиг 120 метров в высоту и имел пять широких листьев. Его стебель был пятиметровой ширины, а наверху виднелся бутон. Бутон был довольно нежным, и от него исходил нефритовый блеск.
Чжао Фу вылил на него жидкость тысячи цветов, и цветок мира полностью поглотил её. Он начал быстро расти, пока его высота не достигла 260-ти метров. Бутон стал больше, но он всё ещё не распускался, из-за чего Чжао чувствовал себя довольно разочарованным.
Новые Звёзды Генерала
Два месяца спустя Чжао Фу собрал самых выдающихся лидеров чужеземцев. Одним из них был Логу, которого раньше называли стариком Логу. Он больше не выглядел старым, и с помощью Великой Цинь он вырос из слабого и пожилого деревенского вождя гоблинов до Правителя Города с силой 5-й стадии.
Он несомненно был самым престижным Гоблином, и он был одним из лидеров чужеземцев, которые дольше всех следовали за Чжао Фу. Он также был довольно опытен в магических атаках.
Вторым был Докэ. Он был предводителем Кобольдов и довольно давно присоединился к Великой Цинь. Он пользовался большим уважением среди Кобольдов и был довольно могущественным. Докэ был опытен в обращении с копьями, а также обладал силой 5-й стадии и владел Печатью Правителя Города.
Третьей была Дейзи. Предводительница эльфов которая пользовалась всеобщим уважением. Она присоединилась тогда же когда и Докэ.
Она уже была довольно обворожительна, а после слияния с родословной Священного Павильона стала ещё красивее и теперь излучала ауру чистоты. Она была невероятно сильна и искусна в магических атаках, обладала Печатью Правителя Города.
Последним был Саар, предводитель орков. После завоевания города орков он был повышен в звании и действовал довольно хорошо. Он был свиреп в бою, и на войне внёс большой вклад в расширение экспансии Великой Цинь.
Он также обладал силой 5-й стадии и отлично владел саблями, и его уважали все орки. У него была Печать Правителя Города.
Чжао Фу вызвал их чтобы создать новые Оружия Генерала. Они уже слились с Судьбой Генерала – теперь после многих сражений Великая Цинь убила много генералов, позволив многим своим людям слиться с их судьбой.
За это время Королевство также собрало 400 Солдатских Душ, которые могли бы обеспечить ещё четыре Оружия Генерала.
Такое оружие было невероятно важно, и Чжао Фу дал им слитые Божественные Солдатские Души.
Все четверо повиновались его приказам и встали поодаль друг от друга, при этом выглядя весьма взволнованно. Чжао дал им, чужакам такие важные вещи! Было ясно как высоко он их ценит.
Божественные Солдатские Души испустили большое количество белого света и поплыли в небо, образуя четыре шара.
После этого они испустили мощные ауры, и испускаемый ими белый свет становился всё более ярким, а затем образовал сорок массивных шаров света.
Бум!!
Раздался взрыв – шары испуская ещё большую мощь вызвали бурю диких ветров. Внутри них словно лёд начали таять образы солдат, которые стали превращаться в следы фиолетовой ци, а шары света казалось взывали друг к другу.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Прозвучали четыре мощных взрыва и закружились облака, а небеса и земля потускнели. Испуская благородный звёздный свет через облака прорвались и постепенно опустились четыре массивные фиолетовые звезды.
В этот момент люди на других континентах почувствовали эту рябь и не могли не нахмуриться. После того как реальный мир был разрушен, звёзды и судьбы многих людей пробудились, поэтому они были довольно чувствительны к подобному.
Глядя на четыре звезды вдалеке, их лица стали мрачными и они вздохнули потому что именно в этом направлении находилась Великая Цинь. Поскольку подобное случалось постоянно, они больше не удивлялись этому.
Все эти Генералы пробудили свои звёзды, но поскольку у них не было Оружия Генерала, то не было возможности воспользоваться всей мощью звёзд.
В это время на Континент Мидленд: Логу и Дейзи подняли свои посохи, в то время как Докэ поднял копьё, а Саар саблю.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Они четверо выпустили всю свою силу, и ужасающие ауры запульсировали словно материальные ударные волны. Поднялись буйные ветра и начала трескаться земля. По земле катились валуны, а деревья бешено раскачивались. Неподалёку Чжао высвободил свой Домен Императора чтобы защититься от ветра.
Четыре человека испускали разноцветные пламенные ауры, которые становились всё мощнее.
Бум!
Раздался ещё один мощный взрыв – четыре человека испустили интенсивные огни, которые образовали столбы света. Они взмыли в небо испуская ужасающую мощь, и врезались в эти четыре фиолетовые звезды. После этого четыре звёзды постепенно начали менять цвет.
Одна постепенно потемнела, она стала испускать тёмный звёздный свет и победоносную ауру. Чжао Фу хорошо знал что это, так как это была Звезда Разрушителя Армии и её пробудил Саар.
Другая звезда постепенно стала серебристо-белой, похожей на Луну. Она испускала нежный звёздный свет, и её аура тоже была довольно нежной. Она также содержала ци инь.
Это была лунная Звезда которую обрела Дейзи. Она была похожа на Луну и у обладала атрибутами инь и воды. Она олицетворяла домашний уют, богатство, материнство, жён и дочерей.
Простой народ часто связывал лунную звезду с легендой о Чанъэ, и многие поклонялись Луне. Самые ранние записи этих легенд гласили что Солнце, Луна и Звёзды были предками неба, а горы реки и моря были предками земли. Небеса и Земля состояли из этих шести предков.
Одна из звёзд постепенно приобрела благородный жёлтый цвет. От неё исходила аура Главнокомандующего и Премьер-министра, и он излучала огромную мощь превосходства.
Она называлась Звездой Служителя Небес и её пробудил Логу. Она представляла премьер-министров и выполняла вспомогательную функцию.
Звезда небесного министра была звездой лидерства, и с древних времён её называли «звездой печати». Это олицетворяло благоразумие и непоколебимость. Было неочевидно, что это звезда типа Ян и её часто ошибочно принимали за звезду типа Инь.
Чжао Фу не мог не удивиться. Он никогда бы не подумал, что Логу пробудит Звезду Служителя Небес. Если бы он дал Ли Сы или Шан Ян Оружие Генерала, то они скорее всего пробудили бы подобные звёзды поскольку они подходили для того, чтобы быть премьер-министрами.
Однако т.к. Оружий Генерала недоставало, Чжао приходилось использовать все имеющиеся оружия, поэтому гражданские министры такие как Ли Сы и Шан Ян естественно не получили ни одного.
Последняя звезда излучала пылающий огненный свет. Она была очень яркой и испускала огромное тепло.
Эта звезда называлась солнечной и её пробудил Докэ. Это была благородная звезда света, всеобщей любви и авторитета.
Ордер Секты
Лунная и Солнечная Звёзды имели подавляющий эффект, и они могли противостоять Звёздам Небес, Солнца и Луны.
В древние времена Солнечную звезду называли «благородной звездой» или «звездой наивысшего императора». Она была похожа на Императорскую Звезду Мирт, но их характеристики отличались.
Несмотря на то, что Солнечная Звезда была звездой помощи правителю и была невероятно благородной, обычно она была дарована лично императором.
Чжао Фу никогда не думал, что Докэ пробудит Солнечную звезду и был весьма этому удивлён. Однако это имело смысл – в конце концов, не только люди могли пробуждать Звёзды Генерала. Звезда определялась типом судьбы человека.
Четыре Звезды Генерала испускали слабый звёздный свет, и они принося с собой могучие ауры освещали весь мир. Под этими четырьмя звёздами бесчисленные люди казались невероятно маленькими.
В этот момент звёзды испуская ужасающую силу рассеяли облака на окружающих 10 000 километров. Они испустили интенсивный звёздный свет, который превратился в четыре столба направленные на тела четырёх человек.
Четыре столба света постепенно ослабевали, и вскоре исчезли.
Они четверо получили крещение своих Звёзд Генерала и их ауры постепенно изменились и усилились. От них словно ударными волнами разошлись ужасающие ауры.
Эпический Деревянный Скипетр Логу стал жёлтым и казался немного металлическим, и он испускал престижный золотистый звёздный свет. Также на скипетре появилась гравировка «Небесный Министр».
Посох Дейзи эпического класса стал серебристого цвета, словно теперь был из серебра, и он испускал нежный белый свет. На нём появилось слово «Лунный» и сейчас это Лунный Посох.
Копьё Докэ теперь было железным и огненно-красным, к тому же оно испускало обжигающий жар. И теперь на нём было выгравировано слово «Солнечное», что делало его солнечным копьём.
Наконец, сабля Саара стала чёрно-золотой и излучала свирепую ауру, вселявшую ужас во врагов. И слова «Разрушитель Армий» на нём сменились в «Сабля Разрушителя Армии».
Посмотрев на Оружия Генерала в руках четырёх человек, Чжао Фу улыбнулся и взял их чтобы поближе рассмотреть. Они были в чём-то похожи, но также и отличались от предыдущих Оружий Генерала.
Мощнейший специальный эффект Скипетра Небесного Министра назывался «Солдаты Небесного министра», и он делал солдат универсальными. Это не только увеличило их силу атаки и защиты, но также увеличило их скорость и восстановление, что было крайне полезно.
Мощнейший специальный эффект лунного посоха назывался «Лунные Солдаты», и он позволял солдатам поглощать силу лунного света. Это могло в несколько раз увеличить их боевую мощь, если сражение происходило ночью.
Эффект Солнечного Копья назывался «Солнечные солдаты», который был похож на предыдущий, но позволял солдатам поглощать силу солнца увеличивая их мощь в дневное время.
Наконец, особый эффект Сабли Разрушителя Армии была такой же, как и у предыдущих Звёзд Генерала Разрушителя Армии.
Поскольку четыре этих оружия уже были первоклассным эпическим снаряжением, после слияния с силой Звёзд Генерала они значительно развились и стали священными оружиями 2-го уровня.
Великая Цинь теперь имела 16 Оружий Генерала, что было довольно неплохо. У большинства других людей в человеческом мире не было даже одного такого оружия. Теперь ему оставалось собрать ещё восемь таких оружий, чтобы создать Оружие Короля.
Несмотря на то что Чжао Фу не имел точной информации об Оружии Короля, благодаря тому осколку который он раньше получил ему удалось узнать что сила этого оружия намного превосходит силу Оружия Генерала, поэтому он с нетерпением ждал того дня когда сможет создать его.
Рассмотрев эти оружия, Чжао вернул его владельцам и устроил праздник.
После этого Чжао Фу пошёл заполненной кровью яме, где очищалась статуя прародителя. Поскольку он объединил Континент Мидленд, а также захватил континент в мире рыбьей чешуи и мире тёмных демонов, теперь в этой луже было много крови представителей различных рас и видов.
Это намного увеличило скорость очищения. Статуя Прародителя начала претерпевать некоторые изменения, например её волосы стали кроваво-красными, а тело – чёрным.
Чжао Фу не был уверен какой она станет когда будет полностью очищена. Однако при нынешней скорости это всё равно займёт ещё 180 лет.
Похоже он должен был работать усерднее и объединить человеческий мир, чтобы ускорить этот процесс.
Ещё через месяц в небо выстрелили три луча демонического света, отчего изменилась погода и закружились облака. В небе появились три ужасающих образа и распространились три массивные.
Один образ был похож на призрака, другой на демона, а третий — на демонический меч. Все три образа испускали плотную демоническую ци, принося с собой мощную ауру подавления. Увидевшее это люди почувствовали ужас и задрожали.
Это были три восстановленные секты. Чжао Фу очищал Оружия Наций лично для себя, а Оружия Сект отдавал другим военачальникам, чтобы увеличить количество высших сил, которыми располагала Великая Цинь.
Чжао дал Элизе должность Мастера Секты Бога Демонов и дал ей оружие секты.
Он сделал Чжао Мо мастером Секты Демонов-Призраков, а Чжао Ша – мастером Секты Демонов-Убийц. Наконец, он назначил Гэ Ня мастером Секты Демонического Меча.
Лучшим кандидатом на мастера секты были те кто обладал талантом к самосовершенствованию и шёл по пути высших экспертов а не Генералов или аристократов. Только тогда они смогут использовать всю мощь сект и их оружия.
Поэтому Чжао Фу не сделал бы таких людей как Бай Ци, Ван Цзянь и т.д. мастерами сект. Они были ответственны за руководство солдатами в битвах, и сделать их мастерами было бы довольно странно. В то же время Чжао также не сделал бы никаких гражданских министров мастерами сект.
Чжао Мо когда-то был Верховным Королём Демонов, но в будущем Чжао Фу заставит его идти по пути сект а не по пути королей. В конце концов, у Великой Цинь мог быть только один король.
С Родословной Дьявола Греха Чжао Ша ему было суждено стать высшим экспертом. Он очень подходил для подобного воспитания. Наконец, в Великой Цинь Гэ Ня был фехтовальщиком номер один. С его талантом, если Чжао Фу не будет должным образом развивать его, то потеряет гения.
Элиза и Чжао Мо уже считались самыми могущественными бойцами Великой Цинь, в то время как Чжао Ша и Гэ Ня были немного слабее.
Теперь все четверо были чудовищно могущественны, но Чжао Фу чувствовал что подобных людей всё ещё недостаточно. Великая Цинь не испытывала недостатка в генералах, но похоже ей нужно воспитывать больше гениальных культиваторов. В будущем они будут очень полезны.
Чжао подумал и решил что он не может медлить с этим, в этом мире он не мог испытывать недостатка в солдатах и высших силах. Без дополнительных сил высшего эшелона, Чжао Фу был бы весьма ограничен.
Он собрал своих подчинённых и после ряда обсуждений решил ввести «Ордер секты».
Королевство Маркизата 11-го уровня
Ордеры сект поощряли людей вступать в Секты и помогали им развиваться. Поскольку большинство мировых экспертов были выходцами из сект, развивать их было очень важно.
Независимо от того, было ли это управление или структура сект, лучше всего было создать их как обычные секты. Более того лучше было начинать воспитывать учеников с самого раннего возраста, в идеале до 16 лет.
Чжао Фу начал культивировать только после того как вошёл в Мир Небесного Пробуждения, и его культивация отставала от большинства людей его возраста. В развитии ему помогали навыки небесного уровня, без них он отставал бы значительно больше.
В будущем Великая Цинь сосредоточится не на развитии академий, а на сектах. Оба этих социальных института невероятно важны, т.к. первые увеличивали знания и культуру, в то время как вторые увеличивали силу. Обезопасить Королевство можно было только развивая и то и другое.
Чжао обратил своё внимание на секты, а также помог развитию «Сотен Школ Мысли». Т.к. многие воспитанники школ обладали экстраординарными способностями и также могли внести большой вклад в мощь государства.
Однако через несколько дней в Дворец Великой Цинь пришло письмо. Оно было отправлено пришло из семьи Ли Великой Тан и услышав об этом Чжао Фу нахмурился. Он даже не хотел читать его и планировал уничтожить.
Но солдат который принёс письмо доложил:
— “Человек приславший его сказал, что Ваше Величество должно взглянуть, иначе будет вечно сожалеть об этом.”.
Услышав это Чжао нахмурился и открыл письмо. Оно было написано лично Ли Чжэ, но в отличие от прошлого раза вместо слов раскаяния оно было наполнено проклятиями в адрес Чжао Фу и его матери.
Он писал что Чжао был нечестивым ублюдком и ничтожным как крыса раз довёл семью Ли до такого состояния. А также что мать Чжао была шлюхой и куском дерьма, и что для неё величайшей честью в жизни было то что Ли Чжэ поразвлекался с ней. Чжэ писал что сожалеет о том что раньше был таким мягкосердечным, если бы он знал что всё это произойдёт то убил бы их обоих и мать и сына.
Прочитав письмо, Чжао почувствовал что в нём поднимается огромный гнев. Он даже на несколько мгновений подумал о том чтобы в одиночку отправиться на западный континент и разобраться со всей семьёй Ли.
Однако он холодно рассмеялся, разорвал письмо на кусочки и выбросил.
Это явно была ловушка – скорее всего там в засаде поджидало бесчисленное множество людей. Они хотели разозлив Чжао Фу заманить его, а потом убить. Если Чжао будет мёртв, Великая Цинь скорее всего рухнет.
Семья Ли была уверена что он поведётся на это, с его характером и нынешним статусом разве он мог вынести подобное? В конце концов в человеческом мире большинство людей обладающих огромной властью безрассудно делали всё что хотели. Особенно это касалось Ли Чжэ, отца Чжао написавшего такое письмо… Ни один обычный человек не смог бы этого вынести.
Однако Чжао Фу решил никуда не рваться. Они определённо приготовили ловушку способную убить его.
Он был не настолько глуп чтобы повестись на это. Он с самого детства научился терпеть, и он мог долго ждать своей мести. Чжао больше не ставил семью Ли в своих глазах и если бы он всё ещё заботился о словах Ли Чжэ, это могло бы только принести ему неприятности.
Великая Цинь уже зачистила пятую часть завоёванных регионов, и вскоре она действительно будет контролировать Континент Мидленд и Южный континент. Похоже все члены семьи Ли были обеспокоены – как только Великая Цинь закончит зачистку регионов, она скорее всего сразу же нападёт на семью.
Весь человеческий мир снова станет хаотичным, и их положение станет ещё более трудным. Им придётся столкнуться с прямой атакой Королевства.
Если бы Чжао Фу повёлся, то он дал бы им то чего они хотят и лишь проигнорировав он сможет разозлить их и заставить ещё больше запаниковать.
— “В дальнейшем уничтожай всё что присылает семья Ли. Нет никакой необходимости доставлять их Нам”.
Чжао Фу глубоко вдохнул и успокоился, а затем переключил своё внимание на развитие Великой Цинь. Затем он приказал людям начать сбор информации на оставшихся континентах, чтобы они могли подготовить план нападения.
Стоял июнь и это был ещё один жаркий летний день. Солнце будто жарило землю. Это было довольно неприятно, а в этом году лето было ещё жарче чем раньше.
Однако все в жители Великой Цинь выглядели невероятно довольными. Между небом и землёй парил чёрный столб света, и из бесчисленных облаков образовался массивный вихрь. Этот вихрь сдул весь горячий воздух, и стало даже немного прохладно.
В небе кружили девять массивных чёрных драконов. Они испускали невообразимо огромную мощь, это выглядело невероятно шокирующе.
Примерно за год Великая Цинь наконец завершила зачистку и таким образом объединила Континент Мидленд. Она также завершила строительство Великой Стены, обозначив всё как свою территорию.
Что же касается Южного Континента и Континента Нижней Воды, то они ещё не были полностью зачищены.
Теперь Великая Цинь стала Королевством Маркизата 11-го уровня. На Континенте Мидленд было 14 570 регионов, а каждый уровень Маркизата требовал 1000 регионов. Однако чтобы подняться на уровень Герцогского Королевства было необходимо объединить весь мир, в котором были десятки тысяч регионов. Обычно Королевства имели только девять уровней.
Однако Маркизаты имели некоторую особенность – после достижения 9-го уровня они могли продолжать развивать уровни. Но после 9-го уровня количество регионов необходимых для развития удваивалось, т.е. 2000 регионов для каждого последующего уровня.
Королевство Маркизата 11-го уровня естественно обладало невероятно мощной статистикой и огромным количеством Судьбы. На его территории проживало бесчисленное множество жителей.
Вот новые характеристики Великого Города Цинь:
Уровень: Королевский Город-Маркизата (11-й уровень)
Мирных Жителей: 3 492 950/290 240 000 Солдат: 7 192 640/332 482 000
Название Поселения: Королевский Город Великой Цинь (Человеческое Королевство)
Площадь Поселения: 12 149 400 квадратных километров
Территория Поселения: 1 632 421 800 квадратных километров
Мирных Жителей: 3,492,950/290,240,000
Военных: 7,192,640/332,482,000
Поддержка Населения: 86
Дополнительная Статистика поселения: Урожайность Территории +400%, Время Взращивания Урожая Территории -400%, Лимит Населения +220%, каждый житель получает +28 к случайной характеристике, +33% к характеристикам солдат, количество привлекаемых жителей +300%, шансы привлечь жителей более высокого ранга +300%.
Предел Дочерней Деревни: 18 096 930
Подчинённые Деревни: Деревня Лог, Деревня Жан, Деревня Дорун, Семейная Деревня Ли, Деревня Волка, Деревня Свирепого Тигра…
Сейчас в Великой Цинь проживало невероятное количество жителей – 26 миллиардов человек, и она расширила свою армию до двух миллиардов солдат. Из них 1,4 миллиарда солдат 1-й стадии, 70 миллионов 2-й стадии, 3,5 миллиона 3-й и 100 000 солдат 4-й и 5-й стадии.
Теперь Королевство владело 27 570-ю регионами, учитывая Южный Континент и Континент Нижней Воды. На Континенте Мидленд под её полным контролем находилось 14 570 регионов.
Королевство обладало одним Городом Маркизата, тремя Баронскими Городами, девятью Столичными и 25 000 Великих Городов, и это не учитывая 20 000 Городов на Южном Континенте Мира Тёмных Демонов. Оно также владело 6 521 Городом, 9 860 Малыми Городами и 3 589 489 Деревнями.
Поскольку Королевство полностью контролировало 14 570 регионов то у него было 40 210 графств, что означало такое же количество Печатей графств, 14 570 Печатей провинций, 1457 Печатей Барона, 145 Печатей Маркиза, 14 Печатей Герцога и одну Печать Графа.
В то же время корпуса Великой Цинь тоже развились. Теперь они были корпусами 21-го уровня и каждый из них мог включать в себя 6,2 миллиона солдат. Королевство теперь имело возможность создать 56 корпусов – шокирующее количество!
Новые Корпуса
Сила Великой Цинь снова многократно возросла. У них было более 40 000 округов, а это означало что Королевство могло иметь более 40 000 гражданских чиновников стоящих на его защите. Учитывая Правителей Городов и военных чиновников, истинная сила Королевства была абсолютно чудовищной.
Против такой силы… Три других континента вообще не смогли бы прорвать оборону Великой Цинь. Теперь только Королевство могло напасть на них, и больше не нужно было бояться угрозы со стороны других континентов.
Однако перед Чжао Фу встала небольшая проблема – создать 33 новых корпуса.
У Великой Цинь уже было 23 Специальных корпуса, и Чжао потратил много усилий на их создание. Главной проблемой были сосуды корпусов, которые встречались довольно редко. Каждый сосуд должно было быть очень мощным.
Чжао уже использовал все возможные специальные сосуды для создания 23-х специальных корпусов, и теперь ему не приходило на ум что ещё можно было бы использовать.
От этого у него разболелась голова – может быть, просто создать обычные корпуса?
В этот момент он подумал о сектах и Сотнях Школ Мысли. Возможно, их можно использовать как сосуды.
От этой мысли у Чжао появилась улыбка. Однако они только что подчинились Великой Цинь, и все их фракции принадлежали им самим. Чжао Фу нужно было проверить, подойдут они или нет.
Секты которые он подчинил определённо будут полезны, так как в Мире Небесного Пробуждения секты были ничуть не слабее чем большинство фракций династий. Однако оставалось ещё 29 корпусов.
Через несколько дней Чжао обсудил этот вопрос с представителями Сотен Школ Мысли, и все они были вполне готовы к сотрудничеству. После некоторых попыток стало ясно что только небольшая часть школ была пригодна для этого т.к. некоторые школы не были приспособлены для войны, например Школы Легизма, Логики и Медицины.
Все эти Школы развивались в других направлениях человеческой деятельности, поэтому они не могли стать ядрами корпусов. Больше всего подходили Древние Кланы, это одна из самых могущественных наследственных фракций, и их наследие даже было чуть сильнее чем у Пяти Великих Династий Китая.
Подошли также Ратная школа, Школы Даосизма, Войны, Вооружения и Школа Инь Ян.
Всего это семь, так что оставалось ещё 22 ядра корпуса которым требовались сосуды.
Тут Чжао вспомнил что в битве между Королевством Лэлай и Королевством Синего Волка участвовали два корпуса всадников. У Великой Цинь их не было, но учитывая мощь подобных корпусов – Королевство не могло обойтись без них. Поэтому Чжао Фу решил создать несколько корпусов всадников.
Главными скакунами Великой Цинь были Чёрные Божественные Лошади, которые к тому же были усилены. Логово Чёрных Божественных Лошадей теперь очень быстро их производило и оно слилось со следом Божественности, благодаря чему стало невероятно мощным.
Чжао Фу проверил и понял, что его можно использовать в качестве сосуда.
Помимо Чёрных Божественных Лошадей, Великая Цинь также имила два других типа скакунов – Гигантский Волки орков и Гигантские Олени эльфов.
Гигантские олени были относительно покладистыми и обычные люди тоже могли ездить на них, хотя управлять ими было довольно трудно. Однако эльфы были весьма искусны в езде на них. С другой стороны большинство людей не осмеливались бы сесть на Гигантского Волка. Т.к. они очень свирепо выглядели.
Более того Гигантских Волков могли оседлать только орки, любой другой кто попытался бы это сделать вообще не смог бы ими управлять.
Поэтому Великая Цинь взрастила лишь небольшое количество волков и оленей.
На самом деле в Королевстве теперь проживало много Орков и Эльфов – сотни миллионов, поэтому Чжао Фу чувствовал что создание двух корпусов всадников не будет проблемой.
Гигантские Волчье и Оленье Логова были привязаны к Городам, это было преимущество чужеземцев. Если людям понадобятся лошади, им придётся искать и ловить их самим.
Чжао отправился в Великий город Орков и проверив понял что сердце города может быть слито с ядром корпуса. Он обнаружил что у сердца недостаточно мощности и можно создать только обычный корпус.
Тем не менее Чжао подобное не останавливало. Т.к. для развития Гигантского Волчьего Логова нужны были Кристаллы Крови Орков, которые можно было сплавить из крови бесчисленных орков. Для формирования таких кристаллов требовалась кровь по меньшей мере 100 000 орков.
В Королевстве жило довольно много орков, поэтому Чжао Фу приказал собирать их кровь. Точно так же и с эльфами.
Конечно для этого не требовалось никого убивать, просто каждый должен был дать немного крови. Т.к. их были сотни миллионов, то взяв немного от каждого можно было создать океан.
Используя секретные методы орков и эльфов, вся кровь была слита в два кристалла крови, каждый из которых был шириной в один метр. Они испускали мощные ауры, а также густой запах крови что отгоняло людей.
После использования кристаллов на двух логовах… В небо выстрелили два кроваво-красных луча и распространились ауры такого же цвета. Испуская ужасающий рёв в небе появились образы гигантского волка и оленя.
Сила каждого логова непрерывно возрастала, и это вызывало всевозможные аномальные признаки. Чего и следовало ожидать от слияния крови сотен миллионов существ. Появилась возможность создать ещё два корпуса.
Теперь Чжао Фу предстояло создать ещё 19 корпусов. Это довольно большое число, что ещё можно использовать?
Внезапно Чжао кое-что вспомнил и не смог сдержать улыбки. Когда Великая Цинь стала Королевством Маркизата 1-го уровня, она владела не такой уж большой территорией. А после объединения Континента Мидленд было завоёвано множество наследственных фракций.
Несмотря на то что статистика этих фракций была вполне посредственной и специальный корпус созданный с их использованием не был бы выдающимся, это было по крайней мере лучше чем обычный корпус. Поэтому Чжао решил превратить эти наследственные фракции в сосуды.
Он приказал подчинённым собрать ему информацию об этих фракциях, и обнаружил что 14 из них могут быть использованы в качестве судов.
Теперь осталось пять Ядер Корпуса. Поразмыслив Чжао Фу понял что забыл о могущественном Городе – Город Дьяволов Масанори Хано.
Чжао не посещал их с тех пор как они покорились Великой Цинь. Не нужно было говорить насколько могущественен Город Дьяволов – все его жители имели следы Дьявольской Родословной, и в городе были могущественные Дьяволы всех видов. Обычные люди не осмеливались даже шагнуть внутрь.
Теперь осталось только четыре Ядра Корпуса. Чжао не мог придумать что ещё можно использовать, поэтому на время отложил это. Обязательно будут новые сражения и удастся получить больше подходящих сосудов.
После этого Чжао приступил к созданию выбранных Корпусов. Сначала он отправился в Логово Чёрной Божественной Лошади и слил его с Ядром Корпуса. Распространилась бесформенная аура, бесчисленные лошади подняли головы и заржали в то же время их Король Чёрный Лес сделал то же самое.
Логово испускало безграничный тёмный свет и взорвалась мощная аура, словно снисходил божественный дух. Над Логовом появился невероятно высокий и хорошо сложенный чёрный конь, который затем превратился в каменную стелу.
Замок Дьяволов
Корпус Всадников Божественной Лошади
С Логовом Божественной Чёрной лошади в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Логова.
Формация Корпуса: Чёрная Божественная Лошадь.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Прочитав описание корпуса Чжао был совершенно потрясён, т.к. он сильно отличался от других Специальных корпусов. Обычно Корпус просто получал какую-то силу.
Однако солдаты Корпуса Всадников не только получали силу, но и могли делиться ею с Чёрными Божественными Лошадьми. Это создавало ещё более тесную связь между всадником и скакуном.
Более того слияние их сил накапливало мощь, и эта мощь была могущественней чем их суммарная сила.
Чжао Фу не ожидал подобного, ведь одна лишь эта способность значительно увеличивала могущество корпуса всадников. В сражениях между корпусами, благодаря боевым лошадям корпус всадников имел огромное преимущество.
После этого Чжао отправился в Гигантское Волчье Логово и слил его сердце с ядром Корпуса. Вырвались бесчисленные следы кроваво-красной ауры, и почувствовав эту силу завыли бесчисленные Гигантские Волки.
Логово испускало мощный кроваво-красный свет и из него вытекало большое количество крови. Образовался массивный свирепый волк в пять метров длиной, и от него исходила плотная убийственная аура.
Корпус Всадников Гигантского Волка
С Гигантским Волчьим Логовом в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Логова.
Формация Корпуса: Гигантский Волк.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
Описание этого корпуса было похоже на описание Корпуса Всадников Божественной Лошади. Следующим было Гигантское Оленье Логово.
Так же вырвались бесчисленные следы кроваво-красной мощной ауры и закричали бесчисленные Гигантские Олени. Логово засияло кроваво-красным светом, и образовался гигантский массивный Олень, который превратился в кроваво-красную каменную стелу.
Корпус Всадников Гигантского Оленя
С Гигантским Оленьим Логовом в качестве сосуда, эта каменная стела получила огромное количество энергии, значительно повысив все атрибуты. Все солдаты корпуса будут обладать Силой Логова.
Формация Корпуса: Гигантский Олень.
Лимит для этого корпуса увеличен на один миллион солдат.
После этого Чжао Фу создал 27 других специальных корпуса и приказал выбрать из армии элитных солдат, чтобы заполнить их. Поскольку размеры корпусов были ограничены, их солдаты должны были быть элитами среди элит.
Наконец Чжао отправился в Город Дьявола, планируя создать последний корпус. Все здания здесь были построены в старинном японском стиле, выглядели довольно элегантно и красиво. По всему городу росли сакуры, это создавало приятную и неторопливую атмосферу.
Чжао Фу не обратил особого внимания на пейзаж и сразу же вошёл в Замок Дьяволов. Однако вскоре он остановился, потому что наткнулся на множество дьяволиц.
Одна была очень красива и очаровательна и излучала благородную и соблазнительную ауру. На ней было светло-фиолетовое дворцовое платье –это был одна из Трёх Великих Дьяволов, Тамамо-но маэ.
Она стояла прислонившись к колонне, дворцовое платье открывало её длинные и стройные ноги, а также большую грудь. Она слегка прикусив губу посмотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами, выглядя довольно кокетливо.
Легенды гласят что во времена японского Императора Коноэ, Тамамо-но-Маэ была золотой девятихвостой лисой превратившейся в красавицу мирового класса. Она была умной и красивой, её называли самой красивой женщиной в Японии, а также учёной женщиной номер один.
В дворце была ещё одна необычайно красивая женщина, и её черные как смоль волосы ниспадали до икр. На ней было испачканное кровью белое платье и, как ни странно к её волосам были привязаны три свечи горящие синим пламенем. Это Уси Маири.
Она легендарный призрак, наполненный ревностью и гневом. Из-за того что её бросили, она продолжила оставаться призраком и питается ненавистью.
Большинство людей представляли призраков как каких-то полупрозрачных существ или белым туманом, но Уси Маири испускала яркий кроваво-красный свет. С 1 до 3 часов ночи она забивала гвозди в священное дерево, это древний метод проклятия.
Она была чрезвычайно ревнивым типом дьявола, и носила железное кольцо с тремя свечами. Если она забивала гвозди и проклинала кого-то в течение семи дней, проклятый ею человек умирал. Однако если кто-нибудь обнаружит её, проклятие не сработает.
Там же была хорошенькая женщина с соблазнительным телом, из одежды на ней лишь был наброшен кусок красной ткани. Она спокойно улыбнулась, глядя на Чжао Фу. Это Додомеки.
Говорят что Додомеки крала у мужчин глаза и если бы она смогла получить 100 глаз, то стала бы непобедимым Дьяволом.
Кроме этого там была и ещё одна грациозная красавица в элегантном дворцовом платье. Она также кокетливо посмотрела на Чжао – это Фугурума-Йоби.
Торияма Сэкиэн писал о Фугуруме-Йоби в Газу Хякки Цурэзурэ Букуро. Она была почтальоном, и питалась эмоциями и привязанностями из любовных писем в её тележке.
Говорили, что он была наложницей Императора Мураками периода Хэйан и была невероятно красива. Другая наложница убила её из ревности. Она была сведуща в песнях и стихах, и после смерти используя свою кровь написала проклятие, которое убило Императора Мураками.
Там была ещё одна женщина, которая выглядела довольно холодной у неё были закрученные волосы. Она была высокой и одета в белое кимоно, открывающим плечи. Она с мрачной улыбкой посмотрела на Чжао Фу, её имя Хонэ-онна.
Самые ранние записи о ней сделал Торияма Сэкиэн в Конджаку Газу Дзоку Хякки. Кто-то по имени Широ не мог вынести дней бедности со своей женой, поэтому расстался с ней. Он женился на госпоже из богатой семьи и стал чиновником. Однако он всё больше и больше презирал эту новую жизнь и не мог не вспоминать о прежней жене.
Через год он вернулся к своей первой жене, и она нисколько его не винила. Проснувшись на следующее утро, он увидел что вместо жены рядом с ним лежит чёрный скелет.
Была ещё одна довольно красивая голубоглазая девушка, у неё были голубые волосы и она была одета в светло-голубое платье. Её звали Ао-андон.
Самые ранние легенды относились к периоду Эдо, но все они описывали её по-разному. Она была ужасным монстром, она пришла из ада и часто ходила в подземный мир. Она любила играть в игру под названием “Хяку-моногатари”.
Хякки Яко
В игре Хяку-моногатари люди зажигали 100 свечей и по очереди рассказывали ужасные истории. После каждого рассказа они задували одну из свечей. Говорят что после того как гасла последняя свеча, все они отправлялись в ад.
Ещё была достойная женщина с белоснежными волосами и белоснежными глазами. Она была одета в белое кимоно и нежно улыбалась, глядя на Чжао Фу. Её звали Юки-онна.
Она была древним японским дьяволом, о котором все знали. Она жила в горах и выглядела очень красивой. Юки-онна часто притягивала мужчин в безлюдные места и целовала их. В этот момент тела мужчин замерзали и она поглощала их души.
Её детей звали Юкинбо и в японском фольклоре считалось, что Юкинбо – это дьяволы которые приносят зимой первый снег. Юки-онна была красавицей мирового класса и у неё был холоднокровный характер. Она подчинялась богу горы и управляла зимним снегом.
Юные Юки-онны были безобидны, но зрелые Юки-онны любили замораживать мужчин и уводить их к себе.
Ещё Там была опрятная и стройная женщина на которой надето кружевное кимоно, она с улыбкой посмотрела на Чжао Фу и звали её Хашихимэ.
Хашихимэ называли “девой моста” и говорили что она Дьявол божественного типа. Она была одновременно Богом и Дьяволом Воды.
Она утопилась из-за того что не могла быть со своим любимым человеком. Если мужчины ночью переходили мост, она появлялась и топила их. Если женщины переходили реку, она затягивала их в воду.
Хашихимэ впервые упомянута в поэме Кокинсю, и о ней было много рассказов.
Там была ещё одна женщина в дворцовом платье, у неё были пышные длинные волосы и она держала в руках зеркало. Девушка была довольно хорошенькой, но с чёрными зубами. Она почему-то не смотрела на Чжао Фу, её звали Ао-ниобо.
Ао-ниобо была сорок пятой из Хякки Яко. Она ела людей и была невероятно опасна.
В основном она действовала в Киото и часто появлялась в тёмных и старых домах, держа в руках зеркало. На самом деле её человеческая жизнь и внешность была довольно ущербной.
Одетая в халат красивая женщина с очаровательной фигурой холодно улыбнулась, глядя на Чжао Фу. Её называли утопленницей.
Она появлялась у горячих источников – люди часто видели красивую купающуюся женщину. Однако если она встанет, то вокруг неё будут видны скелеты.
Она была похожа на “Каппа“ — дьяволов, которые заманивали людей к самоубийству.
Было два типа утопленниц. У первых верхняя половина тела была как у красивой женщины, но нижней половиной был скелет – это “скелеты-утопленницы“. У других также верхняя половина тела была как у красивой девушки, но нижняя как у змеи и их называли “змеями-утопленницами”.
Женщина которая носила изысканную одежду, имела чувственную фигуру и выглядела так как будто она до мельчайших деталей следила за своей внешностью бросила на Чжао Фу преисполненный желанием взгляд. Её звали Футакучи-онна.
В Хякки Яко упоминалось что она была похотливой женщиной, которая воровала мужей и она была чрезвычайно ненасытна и довольно опасна.
Ещё была женщина, которая выглядела промокшей и носила тонкую белую одежду. У неё были грациозные манеры, и она выглядела довольно хорошо. Её имя – Нурэ-онна.
Нурэ-онна также называли «морская женщина» или «морская наложница», и жила она недалеко от моря.
Она была духом женщины утонувшей в море, и обычно её нижняя половина была хвостом дракона или хвостом змеи. Она всегда была насквозь промокшей, и со спины выглядела как скала.
Женщина средних лет с изящной фигурой, нежной внешностью и бледным лицом выжидающе смотрела на Чжао Фу. На ней было простое кимоно, а звали её Убумэ.
Убумэ упоминалась в древних китайских легендах и иногда появлялась с девятью головами. Говорили, что она появилась из одержимости женщины умершей при родах. Она ходила ночью держа на руках ребёнка, и крик ребёнка стал её криком.
Иногда она крала или усыновляла детей.
Другая женщина выглядевшая довольно ленивой, стояла прислонившись к стене. Она была довольно высокой и стройной, и обладала особой аурой. Женщина своими прекрасными глазами с интересом посмотрела на Чжао Фу. Она была легендарным дьяволом Тэндзё-кудари и часто появлялась на крышах домов.
Там была ещё одна женщина в красном платье с огненной фигурой. Её волосы были так длинны что ниспадали на землю, её звали Хари-онаго.
Легенды гласили что если кто-то в Сикоку увидит красивую женщину улыбающуюся с обочины дороги, то это далеко не повод для радости.
Вполне вероятно что красивая женщина вдруг используя свои длинные волосы затащит тех кто подойдёт слишком близко. А на кончиках её волос были острые шипы, способные причинить огромную боль.
Ещё одна красивая женщина средних лет, одетая в великолепное платье и прикрывавшая рукой свою улыбку – она посмотрела на Чжао Фу похотливым взглядом. Её называли “Улыбающейся Женщиной”.
Говорят что “Улыбающиеся Женщины” происходят от мёртвых проституток, что они легкомысленны и любят смеяться. Услышавшие их смех заканчивали весьма плачевно.
Наконец появилась женщина в чёрном кимоно и с закрученными волосами. Она была дьявольски красива, но в то же время в ней чувствовалась какая-то злобность. У неё была вполне зрелая фигура, и она держала в руках чёрную кошку это Нэкомата.
Нэкомата кошачий дьявол, говорят что она девятихвостая чёрная кошка. Её уши были заострены а зубы довольно остры, и легенды гласили что у неё было девять жизней.
Увидев так много дьяволиц женского пола, Чжао Фу был поражён. Когда он напал на Японию, то только поговорил с Масанори Хано и не пошёл в Город Дьяволов. А войдя он был весьма удивлён.
Он не знал зачем они здесь собрались, но некоторые из них явно соблазняли его. Масанори Хано была его подругой, и поскольку он относился к ней по-дружески то не мог её подводить.
Чжао немного подумал об этом и решил что у них есть какая-то цель, поэтому он развернулся и решил пойти другим маршрутом, чтобы не создавать лишних проблем.
Мир Дьяволов
Но обернувшись Чжао Фу увидел за своей спиной ещё около десяти дьяволиц.
Шедшая впереди них дьяволица была облачена в красные самурайские доспехи, а у неё на поясе у висели три самурайских меча. Её черные волосы ниспадали на плечи и хотя на её лице играла улыбка, в чёрных глазах был намёк на дикость. Она выглядела довольно храбро и имела большие амбиции.
Она была Момидзигари и была гораздо более великолепна и знаменита чем Сютэн-додзи.
Когда она была моложе, её звали Курэй. Однако её убил священной катаной самурай по имени Тайра-но Киёмори. Момидзигари, которая хотела принести мир всему миру, могла лишь временно спрятаться в Шести Путях Реинкарнации, и сотни лет спустя она снова появилась как человек по имени Ода Нобунага!
— “Ваше величество, почему вы уходите? Возможно вы свысока смотрите на таких Дьяволов как мы? Ваше Величество Император Великой Цинь, обладающий высшей властью. Вы должны иметь всё что хотите, не будьте такими как те другие фальшивые мужчины”. — улыбаясь сказала Момидзигари.
Чжао Фу уставился на неё и не мог понять её слов, поэтому спросил:
— “Что ты имеешь ввиду?”.
Она слегка насмешливо улыбнулась и ответила:
— “Те кто говорят что могут любить только одну женщину – они действительно не врут? Имея возможность, кто бы не хотел иметь много красавиц? В этом мире полном желаний, не только мужчины но и женщины тоже хотят иметь нескольких мужей и быть окружёнными красивыми мужчинами.”.
Услышав это Чжао кивнул и согласился. В конце концов, это было совершенно верно – сколько людей действительно до гроба любили друг друга? Такие люди существовали только в книгах. Однако в реальности всё было не так, потому что люди были ведомы желаниями.
Момидзигари ещё ярче заулыбалась увидев что он с ней согласен, и она продолжила:
— “Ваше Величество похоже вы не один из этих фальшивых людей ведь ваш гарем так велик, я уверена что вы не будете возражать против того чтобы дьяволицы вроде нас присоединились к нему.”.
Услышав это Чжао Фу слегка рассмеялся, т.к. не предполагал что у неё будут такие намерения.
В этот момент она внезапно присела на корточки и начала снимать с него одежду, она улыбаясь уверенно сказала:
— “Ваше Величество, позвольте мне попробовать …”.
— “Подожди, сначала скажите какая у вас всех цель. Я здесь не просто так и у меня много дел” — Прежде чем Момидзигари успела договорить, Чжао оборвал её т.к. был не из тех кто пренебрегает делами ради собственных желаний.
Увидев его серьёзность она могла только встать и сказать:
— “Ваше величество, у нас есть три цели. Во-первых мы хотели попросить о нашей юной госпоже – мы надеемся что вы впредь не будете так пренебрегать ею. Во-вторых мы дьяволицы совершенно исключительны, но Ваше Величество также игнорирует нас и это нехорошо. В-третьих мы хотели бы, чтобы вы создали для нас Мир Дьяволов.”.
Когда Чжао услышал это в его сознании возникла фигура Масанори Хано. Он понял, что она испытывает к нему какие-то чувства.
Что касается второй цели, то Чжао Фу было известно что в этом городе было бесчисленное множество Дьяволов, но он мало что знал о них. Теперь когда он увидел их своими глазами то понял что все они довольно могущественны, а значит могут принести большую пользу Великой Цинь.
Более того поскольку Город Дьяволов все ещё находился на бывшей территории Японии, он был довольно далеко от центра власти Великой Цинь. Их намерения были совершенно ясны: они хотели приблизится к центру власти Королевства.
Что касается Мира Дьяволов – Чжао не знал что они подразумевают под этим, поэтому он спросил:
— “Я могу согласиться помочь вам с вашей первой и второй целями, но что значит Мир Дьяволов?”.
Услышав его ответ, Момидзигари счастливо улыбаясь сказала:
— “Это тот мир, который мы создадим. Ваше Величество конечно раз вы ещё не объединили человеческий мир, то мы не можем по-настоящему создать Мир Дьяволов.
Однако вы можете подготовиться заранее и дать нам около десяти регионов. мы установим Десять Тысяч Дьявольских Барьеров, которые превратят всю духовную ци небес и земли в дьявольскую ци. Многие атрибути́рованные создания, будь то люди животные или растения – они смогут стать дьяволами.”.
Чжао Фу некоторое время подумал и спросил:
— “Расскажи мне о преимуществах и недостатках. Если это возможно я поддержу вас в этом.”.
Момидзигари улыбнувшись кивнула, а затем сказала:
— “Ваше величество преимущество в том что вы получите армию дьяволов, которая будет невероятно дикой, кровожадной и злой. Она станет самой жестокой армией Великой Цинь. Недостатки заключаются в том, что эти десять регионов станут полностью хаотичными и беззаконными местами, где сильные пожирают слабых.”.
Услышав это Чжао нахмурился, потому что он мог себе представить что будет происходить внутри Барьера Десяти Тысяч Дьяволов. Это определённо будет невероятно мрачное и кровавое место, словно ад на земле.
Это противоречило его принципам. Чжао Фу мог что угодно делать со своими врагами, но он был очень добр к жителям своего Королевства. Даже при том что Мир Дьяволов будет охватывать только около десяти регионов, если он будет развиваться, то придётся отправлять туда большое количество живых существ и заставить их сражаться и убивать друг друга. Они смогут создать могущественных Дьяволов только непрерывно убивая и пожирая людей.
У созданных дьяволов не было бы ни добродетелей ни человечности, и они были бы чистыми монстрами, живущими чтобы убивать.
Эти Дьяволы будут отличаться от тех кто родился в Расе Дьяволов. Существа этой расы развивались и имели интеллект подобный человеческому. Они выглядели как люди и просто имели родословную Дьявольской Расы.
Однако созданные искусственно по существу будут мутантами, и при экстремальных обстоятельствах представитель любой Расы мог стать Дьяволом.
Например если кто-то убьёт 1000 человек, дьявольская ци могла превратить его в Дьявола-Убийцу. Сабля запятнанная слишком большим количеством крови, могла стать Дьявольской Саблей. Кроме этого стать Дьяволом мог и человек умерший в огромной боли и ненависти.
Злая дьявольская ци была типом злой силы чистого зла, и если бы кто-то превратился в Дьявола через эту ци то скорее всего стал бы диким существом.
Неужели Великой Цинь было необходимо создавать армию дьяволов таким кровавым способом? Сразу после уничтожения врагов Королевства, они вероятно перестали бы повиноваться Великой Цинь и всевозможными способами бесчинствовали.
— “Э-э почему вы здесь, Ваше Величество?” — раздался удивлённый голос, который прервал размышления Чжао.
Появилась Масанори Хано, и она растерянно посмотрела на происходящее здесь. Почему здесь собрались Чжао и все дьяволицы?
Момидзигари улыбнувшись ответила:
— “Это всё для будущего счастья юной госпожи и чтобы госпожа перестала думать про себя глупости.”
Дьявольский Корпус
Услышав это Масанори Хано покраснела и застенчиво посмотрела на Чжао Фу.
Чжао Фу пришёл в себя и слегка улыбнувшись, сказал:
— “Я хотел создать Дьявольский Корпус, и назначить тебя его командиром. Ещё ты можешь свободно посещать Великий Город Цинь.”.
— “М-м-м, благодарю вас ваше величество!” – На её лице появилась счастливая улыбка и она поклонилась.
Чжао был её кумиром. Она много слышала о могуществе Наследника Великой Цинь и что он часто вызывал аномальные признаки.
После этого Чжао повернулся к Момидзигари и сказал:
— “Я также рассмотрю ваши просьбы и позже дам ответ.”.
Момидзигари улыбнувшись поклонилась, а остальные Дьяволицы тоже застенчиво улыбаясь посмотрели на Масанори Хано а затем ушли.
Масанори покраснев сказала:
— “Ваше величество, я отведу вас в Ратушу!”.
После этого Чжао Фу отправился в Ратушу и слил Ядро Корпуса с Сердцем Города. Сердце Города испустило интенсивный фиолетовый свет, вырвалась мощная аура и вокруг появились образы бесчисленных демонов. Внезапно Чжао действительно ощутил ауру Универсального Логова.
Он был весьма удивлён, ведь подобное логово было невероятно драгоценно. За такое долгое время Великой Цинь удалось заполучить только одно такое логово, они были невероятно редки их было трудно найти.
Чжао спросил об этом у Масанори и она ответила что получила его на Фестивале Божественной Рыбы, и что используя его она создала Город Дьяволов. Сердце города и логово слились и их уже нельзя было разъединить, поэтому Чжао Фу горько рассмеялся. Если бы не Масанори Хано, у Великой Цинь было бы два Универсальных Логова.
Тем не менее, Чжао Фу не винил её. Всё-таки она добилась этого используя свою собственную силу и он не имел права решать за неё.
Изучив информацию Корпуса Дьявола, Чжао посмотрел на Масанори Хано и сказал:
— “Хано, приходи в Великий Город Цинь когда захочешь и не жди пока Мы тебя позовём. Твоя сила очень важна для Королевства, и Мы сделаем всё возможное чтобы тебя поддержать.”.
Чжао Фу воочию видел её силу Наследницы и она могла принести Королевству огромную пользу, раньше он пренебрегал ею. Масанори улыбнувшись кивнула.
После этого Чжао снова вернулся в Великую Цинь. Он приказал быстрее пополнить ряды новых корпусов и обеспечить подготовку новых членов. Великой Цинь вскоре предстояло вступить в крупномасштабные сражения, поэтому солдаты должны были ознакомиться с возможностями Корпуса.
Чжао также собрал своих высших офицеров, чтобы обсудить вопрос о Мире Дьяволов. Многие были против этой идеи, потому что это означало бы столкнуть в ад десятки если даже не сотни миллионов людей. Им придётся убивать и пожирать друг друга, превращаясь в ужасных Дьяволов.
Хотя у Чжао Фу не было проблем с убийством людей, он не наслаждался пытками других. Без необходимости он никогда не сделает ничего крайне жестокого, особенно по отношению к своему народу.
Однако если бы он пошёл на это, это обеспечило бы Великой Цинь свирепую армию, оказало бы большую помощь и принесло бы много пользы.
Теперь ему предстояло принять невероятно трудное решение, от этого у него разболелась голова. Он мог только отложить этот вопрос и обдумать это когда возникнет необходимость.
Затем Чжао начал со своими генералами обсуждать военные планы Великой Цинь, они собрались вокруг огромной карты. В настоящее время наиболее мощная оборона была у Западного континента. Это было потому что он находился дальше всего от любых других миров, и естественно это было самое безопасное место.
Многие люди с Южного континента решили бежать на западный, в том числе семья Ли. После этого все думали что Чжао Фу сначала нападёт на Западный континент.
Он действительно очень хотел напасть на Западный Континент и уничтожить семью Ли, чтобы покончить со всем этим. Другая причина заключалась в том, что поскольку тот континент был довольно мощным, нельзя было позволить ему ещё больше развиваться. Более того, там было Королевство Тины Пендрагон “Великая Британская Империя”.
Теперь это было Баронское Королевство 6-го уровня, которое имело сильные корпуса. Если бы Чжао Фу позволил им продолжать развиваться, это вызвало бы немало неприятностей.
Несмотря на то что Чжао очень ценил Тину Пендрагон т.к. она никогда не выступала против Великой Цинь, он обязан был сделать шаг против неё даже если и не хотел. Они были по разные стороны баррикад и если он хотел объединить мир, то должен был уничтожить её.
Итак главной целью Великой Цинь был Западный континент.
Однако у них была самая мощная оборона, и нападение на него приведёт к большим потерям. Более того как только Великая Цинь нападёт, два других континента тоже начнут действовать. Теперь когда на кону стояла жизнь каждого, они тоже должны были участвовать.
На трёх континентах по меньшей мере было 80 000 Правителей Городов, так как многие правители с континента Мидленд и Южного континента убежали к ним. Их суммарная армия насчитывала миллиарды солдат, и если Великая Цинь собиралась напасть, было действовать беспечно. Одна единственная ошибка может привести к огромным потерям.
Все континенты были разделены океаном, и это было большой проблемой для нападения. Этот вопрос требовал детального обсуждения.
Внезапно в человеческом мире и в мире Тёмных Демонов раздалось несколько системных объявлений, это совершенно потрясло бесчисленное множество людей, никто и не мог представить что сейчас может произойти нечто подобное. Разве это не подливало масла в огонь? Земляне впали в настоящую панику.
С другой стороны, у жителей Мира Темных Демонов тоже были довольно неприглядные лица. Четверть их мира была захвачена этой таинственной организацией и ситуация в их мире тоже была не очень радужной. Теперь они окажутся в отчаянном положении.
Вот какие системные сообщения вызвали столько волнений:
— “Системное сообщение! Перемены в Судьбе вызвали огромные изменения. Между Миром Людей и Миром Темных Демонов начинает исчезать граница небесного домена.”.
— “Внимание! Ослабление границы увеличивается.“.
— “Внимание! Граница Небесного Домена скоро исчезнет, Мир Людей и Мир Тёмных Демонов будут официально объединены.”.
— “Предупреждение! Открытие прохода между обоими мирами приведёт к неожиданным изменениям, пожалуйста приготовьтесь.”.
— “Внимание! Между обоими мирами скоро откроется проход.”.
Бум!
Раздался оглушительный мощный взрыв, словно обрушилось небо. Услышав это, бесчисленное множество людей чувствовали себя невероятно маленькими, их тела и сердца дрожали.
В месте соединяющем мир людей и мир Тёмных Демонов появились бесчисленные массивные трещины, охватывающие тысячи регионов. Эту шокирующую сцену могли видеть даже те кто находился очень далеко.
Через эти массивные трещины потекла безграничная демоническая ци. Небеса и Земля потускнели, и из мира тёмных демонов в мир людей хлынула массивная чёрная аура. Все чувствовали себя так словно упали в ледяную пещеру, и их тела невероятно похолодели.
Бах! Бах! Бах…
С неба падали большущие куски радужных осколков, которые разбивали на земле огромные кратеры. Под громкий шум поднималась пыль, это выглядело ужасающе.
Соединение
В то же время как непрерывно падали осколки, из Мира Тёмных Демонов в мир людей свирепо роилась демоническая ци. Духовная ци человеческого мира была вынуждена отступить, и внезапный приток демонической ци превратил в демонов зверей и растений находящихся на границе мира землян.
Наконец всё успокоилось и теперь два мира объединились, без каких-либо барьеров. Всего лишь сделав один шаг, можно было достичь мира Темных Демонов.
Пока все в шоке наблюдали за происходящим, Чжао Фу получил несколько системных сообщений, и лучше всех понимал что происходит. Он не мог удержаться от громкого смеха т.к. не мог представить что может произойти нечто подобное. Это несомненно решило одну из самых больших проблем Королевства.
Эти системные сообщения получил только Чжао:
— “Системное сообщение! Великая Цинь контролирует Династию Ночи, которая зачистила треть Южного континента мира Темных Демонов. Великая Цинь получила контроль над этими регионами, и в мир людей переходит огромное количество судьбы мира тёмных демонов”.
— “Системное сообщение! Такое огромное количество судьбы не может пройти через Границу Небесного Домена.”.
— “Системное сообщение! Граница блокирует всё больше и больше Судьбы, граница претерпевает изменения.”.
— “Системное сообщение! Поскольку Судьба Великой Цинь является доминирующей Судьбой в Человеческом мире, она начала течь к Границе Небесного Домена, из-за чего граница претерпевает изменения.”.
— “Системное сообщение! Две волны Судьбы разрушили границу. Между двумя мирами начинается формироваться проход.”.
— “Системное сообщение! Огромное количество Судьбы мира Темных Демонов вошло в мир Людей. Судьба Великой Цинь значительно возросла, а Судьба мира Темных Демонов постепенно ослабла.”.
Вот что происходило. Поначалу Чжао был очень обеспокоен тем как открыть Границу Небесного Домена, но всё произошло так легко. Ему даже не пришлось ничего делать, всё сделала Династия Ночи просто зачистив регионы.
Поскольку Великая Цинь полностью контролировала Южный Континент мира Тёмных Демонов, а на пути стояла Граница Небесного Домена то было тяжело перебрасывать солдат и Правителей Городов. В случае какой-либо чрезвычайной ситуации, Великой Цинь было бы трудно быстро отправить на помощь войска.
Теперь когда граница больше не мешала, Чжао Фу действительно мог превратить южный континент мира тёмных демонов в свою территорию, и ему не придётся беспокоиться о вторжении других континентов их мира.
Чжао мог по своему желанию перемещать своих людей и Правителей Городов и это было довольно удобно. Теперь всё стало гораздо проще и Чжао также мог свободно распоряжаться армией и городами южного континента мира тёмных демонов.
Чжао Фу в любое время мог воспользоваться 20 000 Правителями Городов и огромной армией Династии Ночи. Теперь если Великая Цинь будет сражаться, эта помощь окажет огромное влияние.
Сейчас разница в размерах между армией Великой Цинь и армией трёх других континентов мира людей была не очень велика, и Чжао чувствовал себя гораздо увереннее.
— “Ваше величество теперь когда произошло такое важное событие, мы должны снова обсудить наши планы.”.
По улыбке Чжао, Вэй Ляо понял о чём он думает и тоже улыбнулся.
Чжао Фу усмехнулся и кивнул. Теперь когда он мог использовать силы Династии Ночи, все прежние планы были излишними и снова началось обсуждение дальнейших действий.
Все жители северного континента мира людей были довольно обеспокоены. Они видели что произошло с южным континентом когда напал мир Рыбьей Чешуи, а теперь настала их очередь.
Более того они столкнулись с Расой Демонов, которая была сильнее Расы Рыбьей Чешуи. Столкнувшись с такой ситуацией никто бы не стал радоваться.
Все чувствовали страх вспоминая о том, как мир Рыбьей Чешуи пронёсся по Южному континенту – они чуть было не уничтожили землю. Если бы Великая Цинь не заставила их отступить, то вполне возможно что земляне были бы уничтожены.
Люди отчаянно бежали с Южного Континента, и Великая Цинь захватила эту территорию. Убежавшие теперь жили на других континентах и должны были заискивать перед местными князьками.
Теперь когда они столкнулись с могущественной Расой Демонов, для северного континента всё скорее всего закончится так же печально как и для Южного. Мир людей уже прошёл через две войны миров и был сильно ослаблен. Была ли у человечества надежда в третьей войне?
Это больше всего беспокоило жителей северного континента, потому что произошедшее было просто слишком масштабным и серьёзным.
Однако были и поводы для радости т.к. они уже успели построить оборонительные стены. Тогда Наследник Великой Цинь побывал во внешнем мире, и предупредил их что они находятся прямо напротив мира Тёмных Демонов, а также он предложил построить оборонительные стены.
В конце концов все они видели свирепое вторжение на Южный континент, и жители северного континента были обеспокоены вероятностью вторжения демонов. Поэтому они хорошо укрепили свои оборонительные стены и подготовили много предметов для борьбы с тёмными демонами.
Теперь Чжао Фу пожалел, что когда-то рассказал им обо всём этом и сам же предложил построить оборонительную стену. Тогда он сам беспокоился о вторжении из Мира Темных Демонов, поэтому он посоветовал главам северного континента построить оборону и подготовить предметы подавляющие демонов. Он даже выделил некоторые ресурсы, чтобы поддержать их.
Однако Династия Ночи была под контролем Чжао, и всё это будет использовано против его же армии. Чжао будто выстрелил себе в ногу.
Если бы он сказал им что они находятся напротив Мира Тёмных Демонов, жители континента бы не подготовились и Династия Ночи могла бы воспользоваться этой возможностью чтобы начать внезапную атаку и пронестись через весь их континент.
Однако сожалеть было бесполезно. В конце концов Чжао Фу тогда ещё не знал что он захватит Южный континент мира Темных Демонов. Да и их мир был миром культивирования, из-за чего демоны были врождённо сильнее людей.
Несмотря на то что Великая Цинь была довольно могущественна, в то время она ещё даже не основала Королевство и не обладала таким количеством солдат или регионов. Если бы тогда действительно напали демоны, земляне были бы не готовы и скорей всего действительно были бы уничтожены. В таком случае Великая Цинь тоже не смогла бы избежать подобной участи. Поэтому Чжао Фу предупредил их.
После того как исчезла Граница Небесного Домена, Джеффри привёл к оборонительным стенам большую армию множества фракций континента чтобы подготовиться к внезапному нападению демонов.
— “Ааай! Человеческий мир всё ещё страдает от внутреннего конфликта, и теперь произошло нечто подобное. Хотя я лично не видел силу Расы Тёмных Демонов, только по этой демонической ци ясно что эта раса довольно ужасна. Человеческий мир в опасности, какова будет наша судьба?”. — Вздохнул Джеффри стоя на оборонительной стене и глядя на землю демонов, его лицо было покрыто беспокойством.
Выражения лиц всех остальных тоже было довольно неприглядным. Учитывая свою силу они не были уверены что смогут противостоять Миру Демонов. Многие люди были невероятно напуганы и уже бежали на другие континенты.
— «Что же нам делать?” — Джеффри был самым могущественным человеком на континенте, поэтому всех интересовало что он скажет.
Встретившись с их взглядами, он вздохнул и сказал:
— “Мы можем только писать письма чтобы попросить помощи у других Континентов, особенно у Великой Цинь. Мы должны прекратить нашу внутреннюю борьбу и вместе противостоять этой новой угрозе!”.
Демонические Звери
Услышав это все закивали, потому что угроза мира Тёмных Демонов была больше чем угроза мира Рыбьей Чешуи. В тот раз даже когда они все объединились, то оказались в невыгодном положении. А при противостоянии ещё более могущественному миру для них тем более было необходимо объединиться.
Великая Цинь теперь была особенно важна, без её поддержки они вообще не чувствовали ни капли уверенности. В прошлый раз земляне поначалу относительно успешно обходились без помощи Королевства, в конце концов они всё равно чуть не потерпели полное поражение.
Великая Цинь была самой сильной защитой человеческого миров, и без неё земляне были обречены. Это чувствовали все.
Джеффри быстро разослал письма фракциям по всему миру, и Чжао Фу тоже получил одно. В письме говорилось о надвигающемся кризисе и о том, как ужасна Раса Демонов. Они надеялись, что Великая Цинь отбросит свои опасения, и фракции северного континента искренне умоляли Королевство прийти на помощь. Отношение в письме было невероятно скромным и искренним, но Чжао только улыбнулся.
Все получившие письма невероятно серьёзно к этому относились, никто даже и представить себе не мог что произойдёт нечто подобное. Этого просто не должно было произойти, тем более в то время как в человеческом мире разгорался внутренний конфликт.
Что они должны делать сейчас? Было очевидно что землянам снова предстоит пережить войну миров, и человечество находится в кризисе. Многие не колеблясь решили что отправятся на помощь.
В конце концов демоны представляли большую угрозу чем Мир Рыбьей Чешуи, а с их мощными оборонительными стенами и предметами подавления демонов у них всё ещё мог быть шанс. Как только раса Тёмных Демонов прорвётся через эту оборону, им уже нечем будет защищаться.
В то же время все обратили свои взоры на Великую Цинь, чувствуя себя совершенно неуверенно и беззащитно. Никто не знал примет ли Королевство участие в обороне, т.к. в прошлый раз оно присоединилось довольно поздно.
Если Великая Цинь не поможет, они могли бы только вздохнуть т.к. были бессильны повлиять на её решения.
На этот раз никто больше не осмеливался критиковать Королевство. Раньше они все критиковали и клеветали на него, желая причинить неприятности. Однако Великая Цинь теперь обладала достаточной силой чтобы угрожать остальному миру.
Любой кто осмелится критиковать её будет атакован, и если они в этот критический момент скажут что-нибудь из-за чего Королевство решит не помогать им, а в тоже время нападёт Раса Тёмных Демонов то больше всего пострадают остальные земляне.
В то же время различные фракции мира Темных Демонов также обсуждали этот вопрос. Мо Ци всё ещё оправлялся от своих ран и поэтому он не присутствовал, но остальные собрались на экстренное совещание.
Человеческий мир больше не был слабым цыплёнком как они раньше думали, потому что у него был Наследник Великой Цинь. Его Королевство было невероятно ужасающим и мощным.
Раньше даже два Покровителя Мира и около десяти Наследников Династии использующих своё Оружие Нации не смогли победить его, а самый могущественный человек в их мире – Мо Ци едва убежал и был серьёзно ранен.
Можно сказать что раса Тёмных Демонов на самом деле была несколько обеспокоена тем, что Великая Цинь поведёт остальной человеческий мир чтобы напасть на них, их мир не был готов к этому.
От этой ситуации у них заболели головы, сначала они испытывали угрозу той таинственной фракции, а теперь ещё и Великой Цинь.
Однако у них были и поводы для радости, с миром людей соединялся именно тот континент который был завоёван таинственной организацией. Они задавались вопросом, будут ли эти две стороны сражаться и очень надеялись на это. Если бы таинственная фракция и человеческий мир начали между собой войну, то остальной мир тёмных демонов мог бы вмешаться, добить обескровленные стороны и извлечь из этого выгоду.
Конечно на всякий случай они всё же решили подготовиться, чтобы не оказаться беззащитными если земляне действительно нападут.
Ещё за три дня до того как исчезла граница небесного домена, на оборонительные стены человеческого мира хлынуло шокирующее количество демонической ци.
Фракции Северного континента почувствовали крайнее чувство кризиса и были крайне обеспокоены, многие говорили:
— “Раса Тёмных Демонов собирается напасть! Почему не пришли все наши люди?”.
Всего на Северном континенте насчитывалось около 7000 регионов, 27 000 Городов и 2,5 миллиарда солдат. На оборонительных стенах собралось около 80% Правителей Городов и солдат.
На Южном континенте Мира Тёмных Демонов Е Цан улыбнулся, глядя на свою армию из двух миллиардов солдат. Только около миллиарда из них были настоящими солдатами, в то время как остальные были игроками или другими коренными жителями. Вся эта армия испускала ужасающую ауру.
Предок Династии Ночи спросил у него:
— “Е Цан, не будет ли для нас слишком трудно своими силами атаковать человеческий мир? Кроме того эти люди из таинственной фракции не прислали помощь, ещё я слышал что человеческий мир на самом деле довольно силён. Наследник Великой Цинь и его Королевство невероятно могущественны, и я чувствую что с нашей силой мы не сможем победить Королевство Великая Цинь.”.
Он улыбнулся, но ничего не ответил. В конце концов, он не мог просто рассказать им об отношениях между Чжао и ним.
Через некоторое время он сказал:
— “Естественно знаю обо всём этом, и я уже подготовился. Не волнуйся!”.
Предок кивнул услышав от Е Цан такие уверенные слова, он очень доверял Е Цан.
— “Рррёв…” – В небе послышались крики бесчисленных зверей, поднялись дикие ветра и земля яростно дрожала. Люди на оборонительных стенах почувствовали приближение мощного давления.
Бесчисленные демонические звери с рёвом мчались к оборонительным стенам, и небо заполнилось бесчисленными демоническими птицами. Небеса и земля были переполнены демоническими зверями и это выглядело ужасающе.
Е Цан собрал демонических зверей на границе Южного Континента Мира Тёмных Демонов, чтобы начать первую волну атак. Этих зверей там были сотни миллионов, и чувствуя ауры людей они испускали кровожадные и безжалостные взгляды.
Джеффри и другие лидеры не были слишком потрясены, они уже приготовились к худшему.
Щитоносцы армии землян стояли впереди с поднятыми щитами, а позади них бесчисленные лучники которые подготовили стрелы покрытые талисманами. Талисманы на стрелах испускали белый свет, и они были чрезвычайно опасны для существ злого типа.
Свист, свист, свист…
Бесчисленные стрелы мощно вылетели, разрывая небо и неся с собой белые огни. Они дождём обрушились на демонических зверей, и бесчисленные звери рычали от боли. Покрытые белым светом стрелы приносили им огромную боль, и почти каждая попавшая стрела немедленно убивала зверя.
Огромное количество лучников атаковала стрелами с белыми талисманами на наконечниках, эта первая волна атак убила по крайней мере 30% орды демонических зверей.
Если бы они могли повторить это ещё три раза, то смогли бы полностью уничтожить всех этих зверей.
Однако Е Цан не мог позволить чтобы всё так продолжалось, поэтому он начал атаковать с другой стороны. 20 корпусов также пошли в атаку оборонительные стены.
Свист, свист, свист…
К стенам полетели бесчисленные стрелы а армия землян немедленно использовала свои щиты. В этот момент все увидели истинное преимущество Мира Тёмных Демонов.
Их реальный мир был миром культивации, и теперь когда все были перенесены в Мир Небесного Пробуждения… слияние их тел обеспечило представителям расы тёмных демонов большое количество энергии.
Кровавые Демоны
После того как их настоящие тела слились с их телами в Мире Небесного Пробуждения, почти все игроки изначально находились по крайней мере на 1-й стадии культивации, очень многие на второй. Некоторые из более могущественных были на третьей или четвёртой стадии культивации, это было огромным преимуществом Мира Тёмных Демонов.
Несмотря на то что солдаты на оборонительных стенах держали свои щиты, стрелы игроков 2-й стадии могли оттолкнуть их на несколько шагов назад. Стрелы от игроков 3-й стадии могли сбить с ног и далеко отбросить их.
Строй армии землян был моментально разрушен, и Щитоносцы не смогли защитить солдат позади. Лучники Династии Ночи снова выстрелили, что привело к многочисленным ранениям и жертвам – множество людей кричали от боли.
Формации 20-ти корпусов также нанесли оборонительным стенам большой урон. Демонический крокодил длиной в сотни метров открыл пасть и одним укусом раздавил тысячи людей в мясную пасту. Меч Демона испуская мощный демонический свет летал вокруг и убивал множество солдат.
Бешено метался демонический бык. Даже если впереди было бесчисленное множество Щитоносцев, они были совершенно бесполезны и он разбрасывал их как кегли.
Земляне несли серьёзные потери. Правители Городов Тёмных Демонов Начали атаковать. Джеффри направил часть армии, чтобы убить демонических зверей, и он возглавив Правителей Городов отправился сражаться с правителями демонов.
Все были весьма удивлены, обнаружив что тёмные демоны выглядят как азиаты. Если бы не демоническая ци испускаемая их телами, они внешне не отличались бы от азиатов.
У противника было около двух миллиардов солдат и 20 000 Правителей Городов, у некоторых из них были особенно мощные ауры. Противник уже основал Королевство и имел 20 Корпусов… Северный континент был в очень невыгодном положении.
Все сильно нервничали, так как это была даже не главная сила Мира Тёмных Демонов. Вполне возможно что большинство демонов всё ещё ждали своего шанса нанести человеческому миру смертельный удар.
Северный континент уже отправил большую часть своих сил, и ситуация была довольно мрачной. Они могли только надеяться на то что вскоре прибудет подкрепление с других Континентов, иначе всё будет кончено.
На поле боя у них не было времени на раздумья. Джеффри приказал солдатам контратаковать, а некоторой части Правителей Городов разобраться с формациями корпусов. И сам он возглавляя остальных правителей пошёл в атаку на Правителей Городов Династии Ночи.
Е Цан с демоническим мечом в руках полетел к Джеффри. Несмотря на то что Чжао Фу знал Джеффри и имел о нём хорошее впечатление, в подобных обстоятельствах он не стал бы сдерживаться и атаковал его всей силой Е Цан.
Джеффри не смел быть беспечным. Он держал в руках копьё которое испускало яркий белый свет, и этим копьём бросился на Е Цан.
От столкновения оружий распространились оглушительные звуки и ужасающая рябь. На защитных стенах и на земле повсюду были разбросаны трупы, поднялось невероятно сильное зловоние крови. Армия северного континента, особенно солдаты, была в очень невыгодном положении и она постоянно подавлялся миром Тёмных Демонов.
В этот момент вышли тысячи Тёмных Демонов, одетых в черные мантии и держащих посохи. Они вызвали чёрный туман испускающий ауру тьмы и все инстинктивно почувствовали ужас.
Туман поплыл к оборонительным стенам и жалобно завыли солдаты которых он коснулся. Он полностью поглотил солдат, не оставив после себя ничего. Это вызвало большую панику и хаос.
Увидев это, Джеффри почувствовал что так дальше не может продолжаться, иначе они точно проиграют. Поэтому он приказал использовать эту ужасающую вещь.
Вышла группа людей одетых в белые одежды, от них исходили священные ауры и их лица были серьёзны. Человек впереди держал в руках священную стеклянную статую. Статуя изображала человека одетого в белые одежды, который выглядел очень добрым.
Тот кто возглавлял эту группу поднял статую и начал петь, и те кто шёл за ним последовали его примеру.
Бум!!
Когда священная статуя испуская интенсивный белый свет взлетела в небо, вырвалась мощная аура и поднялись дикие порывы ветра. Статуя с треском разлетелась на кусочки, и появился огромный образ.
Невероятно огромная мощь мгновенно накрыла окружающие десятки тысяч километров. Появился образ высотой в 1000 метров, испускающий огромное количество силы Священного Света. Небо также стало испускать совершенно ослепительный жгучий белый свет.
Е Цан помрачнел, почувствовав эту силу. Он хотел остановить эту атаку, но было уже слишком поздно.
Образ протянул руку к небу, казалось собирая свет со всего мира. Небо стало таким ярким что люди едва могли открыть глаза.
Бум! Бум! Бум! Бум…
Появились и полетели на землю 100 массивных колец света. Раздавались ужасающие взрывы, и земля непрерывно задрожала.
Когда всё уладилось, на земле появилось 100 гигантских чёрных колец. Они врезались в землю на десятки метров, и всё внутри них было чёрным как пепелище. Там осталось бесчисленное множество обугленных трупов, и эта атака привела к тому что Династия Ночи потеряла около десяти миллионов человек.
После этой ужасающей атаки образ в небе постепенно исчез, и всё вернулось на круги своя.
Увидев что погибло так много его людей, Е Цан очень разозлился и атаковал Джеффри со всей своей силой. Вспыхнул тёмный свет меча и Джеффри с большим трудом блокировал его, он был совершенно потрясён силой Е Цан.
А в это время внизу, некоторые демоны из Династии Ночи подошли к трупам демонических зверей и начали активировать магические образования. Бесформенная энергия поглотила всю кровь, и трупы демонических зверей стали усыхать.
Кровь использовалась для создания демонов, которые издавая пронзительные вопли нападали на оборонительные стены. Там было всего несколько миллионов кровавых демонов, но они смогли довольно легко взбираться на стены.
Любые стрелы выпущенные в их сторону проходили сквозь их тела и были совершенно неэффективны. Только стрелы с белыми талисманами оказывали на них некоторое воздействие.
Большая часть армии Северного континента сосредоточилась на главных силах Династии Ночи, и здесь осталось не так уж много солдат. Более того они не знали, как бороться с кровавыми демонами.
Эти демоны довольно легко взобрались на оборонительные стены и начали сражаться с солдатами землян. Однако с ними было невероятно трудно иметь дело, обычные физические атаки не действовали на них. Несмотря на то что солдаты отчаянно пытались найти способы справиться с ними, их постоянно убивали и из них высасывали кровь.
Битва была невероятно напряжённой, и люди постоянно умирали. Сторона северного континента была в очень невыгодном положении, и это было лишь противостоянии части тёмных демонов. Многие фракции их мира пока что не вторглись.
Когда все узнали о ситуации на фронтах, жители северного континента впали в отчаяние и ужас.
Те кто отвечал за приём фракций с других континентов были невероятно обеспокоены, потому что после столь долгого ожидания на помощь не пришёл ни один человек.
Что происходит? Почему никто не идёт на защиту от вторжения другого мира? Разве они не боялись, что раса Тёмных Демонов захватит Северный континент и двинется дальше на весь человеческий мир?
Могущество Великой Цинь
Это было время величайшего кризиса, но никто не пришёл на помощь. Люди ответственные за распределение пришедших на помощь чувствовали одновременно гнев и панику, ведь когда южный континент был атакован то северный оказал очень большую помощь. Это было сделано чтобы в случае нападения на северный континент другие пришли бы им на помощь.
Но всё обернулось именно так, тут любой бы рассердился.
Однако северный континент был в кризисе, поэтому они могли только отправлять больше послов к фракциям с других континентов, чтобы попросить их поддержки.
С другой стороны, все остальные континенты уже приготовились помочь и готовились отправиться при помощи площадок телепортации.
Они обязательно пойдут – в конце концов, разве возможно в одиночку противостоять Миру Тёмных Демонов? Ведь если северный континент падёт, то и все они тоже вскоре погибнут поэтому они должны были прийти на помощь.
Однако когда они уже собирались выдвинуться, то внезапно обнаружили что не могут использовать телепортационные площадки. Что происходит? Бесчисленное множество людей были сбиты с толку.
После этого удалось выяснить что все пути на Северный континент были разделены, кто-то создал пустотную зоны между континентами, что заблокировало возможность оказать помощь используя площадки телепортации. Эта Пустотная Зона была создана наспех, так что её можно было уничтожить. Однако это займёт некоторое время.
Это невероятно потрясло всех – что происходит? Если они не смогут вовремя добраться до северного континента, то последствия будут невообразимы. Кто это сделал? Какой-то предатель в человеческом мире?
Только кто мог сделать такую глупость, чтобы обречь на гибель весь свой мир?
Пустотная Зона между Континентами была создана наспех и была временной, но обычные люди определённо не смогли бы этого сделать. Такая сила была только у некоторых высших фракций.
Некоторые люди сразу же заявили, что это сделала Великая Цинь. Однако если это так, то какую она преследовала цель? Мир Тёмных Демонов вторгся в мир людей, и если Королевство помешает обороне то создаст себе проблемы.
Может быть Великая Цинь хотела чтобы раса Тёмных Демонов изгнала фракции Северного Континента, а после этого пойти и победить демонов чтобы забрать эту территорию себе?
Однако это тоже не имело смысла – в конце концов, если на помощь придут фракции с других континентов, то демоны понесут большие потери и для Королевства это было бы выгоднее. Похоже это сделал не Чжао Фу.
Несмотря на то что Великая Цинь была весьма подозрительна, похоже она бы не сделала ничего подобного и никто не мог понять кто это сделал.
Однако сейчас важнее было поспешить на помощь северному континенту. Поэтому многочисленные фракции решили немедленно уничтожить пустую зону, а затем отправиться на поддержку северного континента.
К этому времени фракции северного континента также услышали о пустотной зоне и испытали настоящий ужас. Они понятия не имели кто это сделал, но столкнулись с большой проблемой – какое-то время они будут без поддержки.
Как только мир Тёмных Демонов пошлёт больше сил, Северный континент определённо будет обречён, и они умрут от рук демонов.
Эта новость повергла в панику жителей континента. Из-за этой пустотной зоны они также и не смогут сбежать.
Однако вскоре пришла радостная новость: Великая Цинь первой прорвалась через эти ограничения и прибыла на северный континент, готовясь вместе с ними противостоять Миру Тёмных Демонов.
Услышав это, бесчисленное множество людей обрадовались. Помощь Королевства вызвала огромный моральный подъём. Учитывая насколько могущественна была Великая Цинь, их шансы защититься от мира Тёмных Демонов многократно увеличились и они стали держаться гораздо увереннее.
Когда все услышали что Чжао Фу прибыл лично и привёл с собой большое количество Правителей Городов и солдат, у всех невероятно сильно поднялся боевой дух. В присутствии Великой Цинь, кто осмелится напасть на человеческий мир? Это было равносильно поиску смерти.
Все надеялись что Королевство сможет отбросить их обратно в их собственный мир, как оно сделал это с миром Рыбьей Чешуи, а также что сможет заставить их выплатить контрибуции. Они никогда больше не осмелятся напасть на землян.
— “Великая Цинь действительно могуча!”.
— “С Королевством нам нечего бояться!”.
— “Великая Цинь – гордость человечества!”.
— “Мы приветствуем Королевство, вместе мы защитимся от вторжения Тёмных Демонов!”.
Люди ответственные за распределение пришедших на помощь чувствовали себя так словно встретили своего спасителя. Они с возбуждёнными взглядами подбежали, и кто-то из них сказал:
— “Я не думал что Его Величество Великой Цинь прибудет лично. Большое вам спасибо, от всей души! Все жители северного континента благодарят вас!”.
Все вокруг радостно кивали, в знак согласия.
— “Да Великая Цинь справедлива и непредвзята, она готова отложить в сторону наши разногласия и вместе противостоять Миру Тёмных Демонов.”.
— “Похоже у меня сложилось ложное впечатление о Королевстве. Я не думал, что Великая Цинь так хороша. Я прошу прощения за то что раньше плохо о вас думал.”.
— “Мы навсегда запомним помощь Королевства и будем ему вечно благодарны. Великая Цинь – наш спаситель.”.
— “Верно, Великая Цинь – самая могущественная фракция нашего мира и нам не нужно никого бояться. Королевство действительно могуче! Да здравствует непобедимая Великая Цинь!”.
Посмотрев на эту группу людей, Чжао Фу слегка улыбнувшись сказал:
— “Ладно хватит, не нужно продолжать. Великая Цинь – это часть человеческого мира, поэтому единственно правильный поступок это помочь защититься от вторжения демонов. Мы не позволим расе Тёмных Демонов сделать наш мир ни единого шага. Великая Цинь покажет другим мирам, что люди – самая сильная раса.”.
Бесчисленные люди приветствовали его слова, и их кровь забурлила.
Докэ было довольно неловко слушать эти слова Чжао Фу и он силой подавлял свои эмоции. Он был окружён множеством других солдат, поэтому выражение его лица не было замечено.
Один из людей из принимающей стороны осторожно сказал:
— “Ваше Величество Великой Цинь, ситуация на фронте очень напряжённая. Демоны применили всевозможные злые магические методы, и северный континент понёс большие потери. Вам надо поторопиться.”.
Услышав это Чжао украдкой сделал жест рукой, а затем ответил:
— “Разве фракции северного континента не подготовили большое количество вещей для подавления Расы Демонов? Почему континент всё ещё в невыгодном положении?”.
Человек из принимающей стороны не заметил действий Чжао Фу и честно ответил:
— “Раса Тёмных Демонов слишком сильна. Если бы не все наши приготовления, мы бы уже потерпели поражение и не смогли бы продержаться так долго.”.
Чжао Фу кивнул.
— “Похоже так оно и есть. Какова численность армии противостоящей демонам?”.
Человек дал неопределённый ответ, сказав что большинство людей ушли на оборону и он попросил Великую Цинь быстрее прийти на помощь. В противном случае линия фронта оказалась бы в опасности.
Генералы Великой Цинь увидели сигнал Чжао Фу и приготовились, жители северного континента почувствовали: что-то не так. У человека с принимающей стороны было плохое предчувствие по этому поводу, поэтому он и дал неопределённый ответ.
Чжао улыбнулся и сказал:
— “Не беспокойся о фронтах. Теперь Великая Цинь будет защищать северный континент от Мира Тёмных Демонов.”
Из-за этого у них помрачнели лица. Королевство было не с северного континента, но Чжао Фу сказал что отныне они будут защищать континент. Его намерения были ясны, он уже считал континент своим.
Херувимы
У человека из принимающей стороны скривилась улыбка и он спросил:
— “Ваше Величество Великой Цинь, что вы имеете в виду? Раса Тёмных Демонов вторглась в человеческий мир.”.
Чжао Фу с усмешкой ответил:
— “Да и именно поэтому, если северный континент подчинится Королевству, то естественно получит нашу защиту. Не волнуйтесь и живите спокойно, Великая Цинь отбросит назад всех тёмных демонов.”.
Эти слова были совершенно ясны, отчего у представителей северного континента стали совершенно неприглядные лица. Они не могли себе представить что во то время вторжения другого мира Великая Цинь тоже нападёт на них.
Они сердито проклинали Королевство, и считали что это просто слишком бесстыдно – воспользоваться такой кризисной ситуацией, чтобы извлечь выгоду. Может Великая Цинь считает что способна в одиночку победить расу Тёмных Демонов? Это было просто слишком самонадеянно. Если у Королевства не было сил защититься от демонов, и оно к тому же напало на северный континент обрушив линии фронта, то Великая Цинь совершило величайшей преступление по отношению к человеческой расе.
Чтобы создать пустотные зоны вокруг других континентов и таким образом заблокировать их, Великой Цинь пришлось затратить немало усилий.
Северный континент был не в состоянии защититься от вторжения расы Темных Демонов, поэтому они определённо нуждались в помощи других фракций. Для Королевства было бы слишком глупо не воспользоваться этим.
Вторжение Династии Ночи и Пустотные Зоны вокруг других Континентов были созданы Великой Цинь.
Услышав слова Чжао Фу, представители северного континента немедленно развернулись и стали убегать. Однако бесчисленные Правители Городов и солдаты Королевства были готовы к этому и немедленно атаковали, они преследовали этих людей и кричали:
— “Те кто подчинится получат пощаду!”.
Здесь было всего около 10 000 человек которые должны были распределять прибывающие фракции, в то время как Великая Цинь привела десятки тысяч Правителей Городов и миллиарды солдат. Перед ужасающей армией, большинство пробежали лишь несколько шагов опустились на колени, с криком:
— “Я подчиняюсь!”.
Конечно немало людей не хотели сдаваться и продолжали отчаянно убегать. Однако выстрелили несколько огней мечей, которые мгновенно убили их.
— “Рёв! Рёв! Рёв…” — Чжао Фу взмахнул рукой, и взревели бесчисленные Виверны сотрясая окружающие десятки тысяч километров. Их огромная драконья мощь погрузила весь регион погрузиться в мёртвую тишину, и ни одно существо не осмелилось издать ни звука.
— “Рррёв!!” — Ещё восемь мощных рёвов разорвали небо, и подобно циклонам распространились восемь ужасающих аур.
Бесчисленные Виверны кружили в небе, а также появились восемь Королей Водных Зверей. Их ауры теперь стали ещё мощнее чем раньше.
Они вступали в битву следуя за Великой Цинь и пожирали много плоти, крови и сердец города, они переваривали некоторую часть сердец города благодаря чему становились ещё более могущественными.
Чжао Фу знал об этом, но не был против – он относился к этому как к награде за их мощный вклад. Более того чем более могущественными они становились, тем большую помощь оказывали Великой Цинь.
Десятки тысяч Правителей Городов, миллиарды солдат, бесчисленные Виверны и восемь Королей Водных Зверей испускали ужасающую ауру, словно цунами. Похоже у них действительно хватало сил уничтожить весь Северный континент.
Однако это цунами стояло на месте. Чжао встал во главе армии и поднял а затем опустил руку, таким образом он отдал приказ атаковать.
Разрушающее мир цунами высвободило свою истинную мощь, яростно полетели Виверны, и испуская ужасающие ауры двинулись Короли Водных Зверей. Правители Городов молниеносно устремились за горизонт и миллиарды солдат тоже бросились в атаку.
Эта шокирующая аура пронеслась по всему северному континенту и казалась невероятно непреодолимой.
До этого бесчисленное множество людей были вне себя от радости, т.к. думали что Великая Цинь идёт помочь им защититься от расы Тёмных Демонов и все ждали, когда Королевство достигнет линии фронта чтобы отбросить демонов назад. Человеческий мир снова будет жить в мире.
Однако они совсем не ожидали, что вместо этого Великая Цинь нападёт на них. Прежде чем многие успели среагировать, они уже были убиты или опустились на колени чтобы сдаться.
Великая Цинь молниеносно проносилась через регион за регионом, и жители в ужасе бежали. Мгновенно распространилась новость о том что Великая Цинь напала на северный континент, и это вызвало массовую панику.
— “Что, Королевство нападает не на демонов а на нас?”.
Услышав об этом, бесчисленные люди были невероятно напуганы. Они не ожидали что Великая Цинь окажется так бесстыдна и лицемерна. Они сказали что придут чтобы противостоять расе Тёмных Демонов, и всё же воспользовались этой возможностью чтобы завоевать северный континент.
Неужели Великая Цинь была глупа? Обороняющиеся земляне и так уже находились в невероятно невыгодном положении, и казалось что они скоро потерпят поражение. Человеческий мир столкнётся с катастрофой и если они не будут вместе противостоять чужакам, а вместо этого будут сражаться между собой то разве это не поставит под угрозу весь мир?
Более того атака Великой Цинь также обрушит линию фронта. Северный континент не сможет долго защищаться, раса Тёмных Демонов скоро прорвётся и с континентом будет покончено.
Весь Северный Континент погрузился в хаос, и бесчисленное множество людей начали убегать из этого проклятого места.
В то же время на передовой…
Лицо Джеффри было невероятно бледным. На его теле зияла глубокая рана, и кровь окрасила его одежду в красный цвет. Е Цан холодно рассмеявшись яростно атаковал его, появились чёрные субстанции которые кусали Джеффри окровавленными ртами.
Для человеческой стороны и ситуация внизу была невероятно неблагоприятной. Демоны использовали свою развитую культивацию развязали свирепые атаки.
В других местах оборонительные стены почти были разрушены странными кровавыми демонами. Однако эти кровавые демоны были почти полностью уничтожены. Фракции северного континента вызвали огромное количество Ангелов. Эти Ангелы были в основном Херувимами и обладали силой Священного Света, которая невероятно сильно подавляла Тёмных Демонов.
Династия Ночи также использовала кровавые жертвоприношения чтобы вызвать Образы Демонов, которые в конце концов уничтожили всех Ангелов.
Большинство фракций Северного континента использовали атаки Священного Света, но ситуация всё ещё была довольно мрачной. Они постоянно подавлялись демонами, и часть армии Династии Ночи почти прорвала оборонительные стены.
Если будет прорвана оборона, фракции северного континента окажутся зажаты с двух сторон, и они определённо проиграют.
— “Мы должны остановить Тёмных Демонов!” — подумал Джеффри. Однако произошло нечто неожиданное, из-за чего он был невероятно растерян – сражающиеся в воздухе Правители Городов внезапно потеряли свою силу и упали на землю, в то же время вокруг солдат исчезла сила света.
Что случилось? Джеффри смотрел на быстро слабеющих Правителей Городов и солдат, не в силах понять что происходит.
В Тылу
Когда Правители Городов потеряли свою мощь, а солдаты силу света то армия северного континента приняла на себя тяжёлый удар. Они изначально были в невыгодном положении, число раненых и жертв постоянно росло. Боевой дух солдат резко упал, в то время как Династия Ночи развязала ещё более свирепые атаки. Похоже армия континента скоро потерпит поражение.
Что же всё-таки происходит? Почему подкрепление вообще не пришло? Все будут просто со стороны наблюдать за захватом северного континента? Неужели в этот критический момент Великая Цинь не придёт на помощь? Разве никто не понимает, что вторжение Мира Темных Демонов – это угроза всему человечеству?
Внезапно раздался крик, после которого всё стало ясно:
— “Великая Цинь с тыла атакует нашу армию и она уже захватило бесчисленное число регионов. Весь континент в хаосе, все убегают.”.
Услышав это, солдаты почувствовали холод в своих сердцах. Они отчаянно защищались от Тёмных Демонов на передовой, но не могли даже представить что кто-то ударит их сзади. Более того это была не обычная фракция, а самая страшная фракция в мире – Королевство Великая Цинь.
На передовой изначально собралось около 80% их солдат и большинство из них уже погибли, тыл их армии не имел возможности защититься от Королевства.
Великая Цинь действовала невероятно бесстыдно и подло, и все понимали что северный континент обречён.
Они уже проигрывали эту битву против расы Тёмных Демонов, и теперь Великая Цинь ударила их в спину, значительно ослабив. Они вообще не могли сопротивляться и если останутся здесь, то будут полностью уничтожены.
— «Бежим!!” — Различные лидеры фракций без распоряжения Джеффри отдали своим людям приказ на отступление. Строй армии континента полностью рухнул и бесчисленные солдаты в ужасе убегали, в то время как Династия Ночи отправилась преследовать их.
Сзади Великая Цинь словно чёрный поток беспрепятственно проносилась через регион за регионом.
Грохот…
Облачённые в чёрные доспехи всадники Великой Цинь легко брали города и всегда кричали:
— “Подчинившееся получат пощаду!”.
После этого они разделялись на группы и убивали тех кто убегал или сопротивлялся, повсюду разлеталась кровь. Это выглядело невероятно хаотично и ужасно, всюду слышались болезненные крики и вой.
Большинство жителей северного континента были людьми западной культуры, кроме этого здесь было и некоторое количество коренных жителей. Коренные жители почти не сопротивлялись, но многие сражались довольно доблестно, особенно те кто высоко ценил свою свободу.
Один из городов на которые напала армия Великой Цинь был полон таких свободолюбивых людей. Они ненавидели феодальную централизацию власти, и у них почти не было Наследников Династии. Этот город состоял из самоуправляющихся фракций. И вот на них напала Великая Цинь, Королевство у которого вся власть была сконцентрирована в одном центре… Сопротивление свободолюбивых людей было невероятно интенсивным.
Выбежала группа крупных мужчин, они размахивали большими саблями, топорами и копьями. И выглядели они довольно пугающе, так как были крупнее среднестатистических азиатов. Главный из них крикнул:
— “Валите туда, откуда пришли!”.
После этого они бросились в атаку.
Солдаты Великой Цинь были спокойны, а глава подразделения ничего не сказал. Он пришпорил своего боевого коня и молниеносно метнулся вперёд. Другие всадники ринулись за ним, и после одной их атаки по всей земле остались лишь горы трупов.
— «Убить! Его Величество приказал убивать всех кто сопротивляется или бежит».
На скаку крикнул глава подразделения, продолжая двигаться вперёд. Остальные последовав приказу метались по улицам и убивали тех кто не сдавался.
Первая же атака всадников сломила дух врага и погрузила в хаос весь город. За ними следовали пехотинцы, которые методично добивали сопротивляющихся.
Щитоносцы загнали в угол несколько тысяч сопротивляющихся людей, и лучники открыли по ним огонь. Этим людям некуда было бежать и они могли только попытаться прорваться, но были блокированы Щитоносцами Великой Цинь.
В конце концов все они были либо расстреляны, либо зарублены и после них осталась лишь груда трупов.
После убийства этих людей, солдаты королевства продолжали нападать на остальных, будь то мужчины или женщины, молодые или старики. Весь город наполнился зловонием крови, и все погрузились в ужас. Из-за этой резни они не могли не дрожать.
Перед лицом такой кровавой бойни никто больше не заботился о своей свободе и правах, важнее всего было просто выжить. Всё больше людей опускались на колени, не смея ничего сказать или сделать.
Трудно было представить себе что западные люди будут на коленях стоять перед азиатами, выглядя невероятно испуганными и не смея сопротивляться.
После этого сдавшихся людей вывели в центр города. Молодой человек одетый в мантию мага слегка улыбаясь ходил и рассматривал их. Он указал на стройную и высокую молодую женщину с белоснежной кожей и льняными волосами, а затем сказал:
— “У неё немалое количество Ци Феникса, приведите её к Императору.”.
Люди Великой Цинь говорили по-китайски, а большинство жителей запада – по-английски, поэтому они естественно не могли понять этих слов.
В толпу вошли несколько солдат, они вытащили эту женщину которая понятия не имела что происходит.
У неё была неплохая внешность, и она испугалась что солдаты её изнасилуют. Поэтому женщина тут же стала вырываться и закричала:
— “Помогите! Пожалуйста пощадите меня, я все ещё девственница. Великая Цинь не должна так обращаться с пленниками.”.
Другие пленники также думали, что солдаты собираются её изнасиловать как это довольно часто бывало на войнах, будь то в реальном мире или в Мире Небесного Пробуждения. На самом деле некоторые из этих пленников сами делали подобные вещи, когда нападали на другие фракции.
В мирное время с красивыми женщинами обращались как с принцессами, и им давали всё что они хотели. Они жили беззаботной и роскошной жизнью, и всё это было благодаря их красоте. Однако теперь красота была их проклятием.
После этого молодой человек указал на нескольких женщин которые специально измазались грязью чтобы скрыть свою внешность.
Они не могли сдержать слёз, а остальные только опустили головы. Все были в ярости, но не смели ничего сказать т.к. боялись вооружённых солдат Великой Цинь. Теперь с их оружия медленно стекала кровь.
Никто не мог даже спасти себя, поэтому тем более вмешивались в это.
Остальные женщины в страхе опустили головы, не смея пошевелиться. Они были чрезвычайно напуганы, тот на кого укажет этот молодой человек был обречён.
Теперь он указал на молодую девушку со светлыми волосами, которой на вид было лет 13 или 14. Она тут же заплакала, и солдаты подошли чтобы увести её.
Объединение Северного Континента
Рядом с ней бросилась вперёд и тут же опустилась на колени светловолосая женщина она умоляла о пощаде:
— “Пожалуйста отпустите мою дочь, делайте со мной всё что хотите.”.
Она была необычайно красива, и её тело было вполне зрелым. Её грудь завораживала, и многие люди испытывали восхищение глядя на эту женщину. Словно она была знаменитостью.
На лице молодого человека появилась тень улыбки и он сказал:
— «Хотя у неё не так много ци Феникса, возможно его Величеству она понравится больше. Если мы сумеем привести женщин, способных угодить Его Величеству то будем щедро вознаграждены.”.
Услышав это все солдаты пришли в восторг, и повели мать и дочь. Женщина не ожидала что не только не сможет спасти свою дочь но и её саму заберут. Увидев улыбки на лицах солдат Великой Цинь, она могла только опуститься на колени и умоляя плакать.
Молодой человек подошёл и по-английски, сказал:
— “Мы забираем вас, чтобы вы служили его Величеству Великой Цинь. Для вас это очень престижно, так что не плачьте.”
Услышав это все женщины вздохнули с облегчением и их горе превратилось в радость. Они были вполне готовы служить таким фигурам как он, потому что это могло принести невообразимую выгоду. Они были готовы отдать свои тела.
Северный континент теперь был совершенно пуст и осталось только 20% его сил, как они могли противостоять Великой Цинь? В конце концов они не могли остановить Королевство даже на пике своей силы.
Великая Цинь непрерывно завоёвывала регионы, в то время как на линии фронта армия континента также отступала. Увидев что Джеффри отступает, Е Цан не стал преследовать его и начал завоёвывать приграничные регионы.
Великая Цинь уже захватила регион в котором находилась главная церковь, и Королевство было в шаге от завоевания Сердца Города. Чжао Фу ждал здесь возвращения Джеффри.
Эта церковь была протестантской, и она откололась от Ватикана. Корни её истории происходили из эпохи Возрождения, и основание Америки также сильно повлияло на протестантизм.
Королевство теперь грубой силой взяло контроль над северным континентом. Т.к. раньше они были союзниками, то Чжао решил хотя бы дать Джеффри шанс подчиниться. Как один из восьми Наследников, он естественно был невероятно силён и мог бы внести большой вклад в развитие Королевства.
Иначе Чжао Фу уже захватил бы Город Протестантской Церкви и через Е Цан убил бы Джеффри.
Через некоторое время Наследник со своими людьми прибыл в этот город. Когда он увидел что Чжао его уже поджидает то его сердце упало, а лицо побледнело. Он сразу же понял его намерения.
Чжао не стал ходить вокруг да около и напрямую спросил Джеффри:
— «И каково же твоё решение?”.
Тот был очень зол – во время вторжения Мира Тёмных Демонов, Великая Цинь ударила их в спину обрушив их линию фронта. Демоны уже вошли в мир людей.
Он лично видел их силу и знал что человеческий мир столкнулся с ужасающим кризисом. Джеффри так же знал что это была даже не вся сила Мира Тёмных Демонов, в то время как северный континент уже почти невозможно было спасти.
Великая Цинь фактически впустила Демонов в человеческий мир, и миллиарды землян были обречены. Даже Джеффри, обладающий довольно мягким характером, был невероятно рассержен.
— «Господин, мы ни в коем случае не должны подчиняться Великой Цинь. Из-за их вероломных поступков мы понесли тяжёлые потери!”.
— «Господин! Мы не должны сдаваться. Лучше уничтожить Церковь, чем подчиниться их Королевству!”.
— «Мы останемся на стороне света. Давайте обратим последние наши жизни, чтобы очистить зло Великой Цинь!”.
Вокруг Джеффри появились двадцать четыре европеоидные женщины в белых халатах, которые испускали мощные ауры света. Все они были невероятно красивы и обладали изящными фигурами. Каждая из них была красавицей на миллион.
Появившись они сразу же попытались убедить наследника что лучше умереть чем подчиниться Королевству. Они также говорили о том как вероломна и кровожадна Великая Цинь.
Если бы они сказали это наедине то их слова были бы не так уж значительны, но они осмелились сказать это в присутствии самого Чжао Фу. Ни у кого не было такой смелости.
Лязг, лязг, лязг…
Раздался звон цепей, и у Джеффри вытянулось лицо. Прежде чем он успел среагировать, в сторону женщин полетели бесчисленные цепи. Когда они почти долетели до тел женщин, наследник закричал:
— “Подожди, не убивай их».
Чжао Фу сделал жест рукой, цепи изменить свою траекторию и связали женщин. Они вообще не могли сопротивляться его ужасающей силе. Как бы они ни боролись, вырваться им не удавалось.
— «Что ты скажешь? Я уже проявил к тебе хорошее отношение и даже подождал тебя. Я мог бы давно тебя убить. Это твой последний шанс» — сказал Наследник Великой Цинь, глядя на Джеффри своими ужасающими глазами.
Если он не согласится, Чжао немедленно отдаст приказ уничтожить Церковь и убить всех.
— «Наследник Великой Цинь» — вздохнул Джеффри — «Если я подчинюсь, хватит ли у тебя сил защититься от этого вторжения?”.
Чжао мысленно рассмеялся. Он сам всё это начал, поэтому мог делать всё что хотел. В том чтобы защищаться даже не было необходимости.
Конечно он не сказал бы об этом, поэтому ответил такими словами:
— “Раз я поступил так, значит у меня естественно есть сила чтобы победить расу Тёмных Демонов. Об этом не нужно беспокоиться.”.
Услышав это, Джеффри смог расслабиться. Он уже догадывался об этом, но хотел убедиться.
— «Хорошо, я подчинюсь Великой Цинь! Однако пожалуйста уважайте наши ценности – мы не будем помогать Королевству убивать невинных направо и налево, но мы сделаем всё возможное, чтобы служить Королевству.”.
Женщины связанные цепями поспешно закричали:
— “Господин, не подчиняйтесь Великой Цинь!”.
— “А-а-а…» — раздалось крики страданий, связывающие их цепи внезапно натянулись и причинили им огромную боль.
— «Ваше Величество Великая Цинь» — поспешно сказал Джеффри — «Я уже решил подчиниться и не передумаю.”.
На лице Чжао Фу появилась тень улыбки, он взмахнул рукой и цепи освободили женщин. Теперь после подчинения Джеффри можно было противостоять другим континентам. Прошло много времени, и их армии скорее всего уже прорвались через Пустотные Зоны.
Наследник северного континента посмотрел на грустных женщин и утешил их, сказав:
— “Хотя Великая Цинь холодна и кровожадна к посторонним, внутри Королевства всё не так как вы думаете. Жители живут счастливо и ведут мирную жизнь. Их уклад жизни подходит для распространения нашей веры. Только такое Королевство как Великая Цинь может объединить человеческий мир. Мы должны следовать за ней, по крайней мере это лучше чем разрушить Церковь”.
Вера
Женщины всё ещё были очень печальны, но постепенно пришли в себя. В конце концов они подчинялись Джеффри и всё было в его руках. Поскольку он принял это решение, они могли только подчиниться.
Однако они не могли смириться с тем насколько жестока и кровожадна была Великая Цинь для чужаков. Это было прямой противоположностью свету и доброте которым они поклонялись. Теперь они могли только надеяться, что внутренняя жизнь Королевства была лучше.
Однако из-за следующих слов Джеффри их лица побледнели:
— “Ваше величество, вы хотите чтобы они служили вам? Все они дочери Священной Церкви и были посвящены Богу. Теперь они должны служить правителю Великой Цинь.”.
Сказав это он вздохнул про себя. Каждый раз когда Великая Цинь брала власть над фракцией они силой забирали всех женщин, так что лучше было отдать их добровольно.
Более того вполне вероятно, что Чжао будет к ним лучше относиться и не станет наказывать их за неуважение которое они только что проявили.
Все прекрасно знали каким человеком был Наследник Великой Цинь. Возможно многое было клеветой, но он определённо был очень распущен.
Кроме этого Джеффри понимал философию этого Королевства. Он знал что главным должен быть один лидер, в то время как все другие религии и идеологии оставались позади.
Чжао Фу был очень удивлён, он не ожидал что наследник северного континента скажет нечто подобное. Однако ситуация была достаточно срочной и у него не было времени на раздумья, поэтому он просто отказался сказав:
— “Не нужно.”.
Джеффри очень удивился и спросил:
— “Почему, ваше величество? Все они красавицы одна на миллион, и их внешность фигура или образование невероятно исключительны. У них божественные фигуры.”.
Женщины побледнев неохотно посмотрели на Чжао. Они не могли представить что им придётся служить демоноподобному Наследнику Великой Цинь.
Чжао Фу спокойно ответил:
— “Я понимаю, позже обсудим это. Сейчас нужно отправиться в пограничные регионы, чтобы защититься от людей с двух других континентов.”.
— «Ваше величество, разве вы не должны защищаться от расы Темных Демонов? Почему вы защищаетесь от людей?”.
Чжао загадочно улыбнувшись ответил:
— “Позже поймёшь”.
После этих слов Чжао молниеносно метнулся прочь и исчез за горизонтом. Хотя Джеффри и не понимал что происходит, он всё же последовал в ту же сторону и направился к пограничным регионам.
Люди с других Континентов уже прорвались через Пустотные Зоны, и у них вытянулись лица когда они увидели что с северного континента убегает бесчисленное множество людей. Первой же их мыслью было что континент похоже уже завоёван расой Тёмных Демонов.
— “Мы опоздали”.
Все мысленно проклинали себя и ещё больше возненавидели человека создавшего Пустотные Зоны. Земляне были обречены на гибель и от одной лишь мысли о том что демоны свирепствуют в человеческом мире… все чувствовали ужас.
Теперь они определённо не смогут удержать северный континент, и даже если они прибудут на поле боя то не смогут что-то сильно изменить.
Сейчас только Великая Цинь имела силы перевернуть эту ситуацию и все задавались вопросом, прибыла ли армия Королевства. С Великой Цинь у человеческой расы всё ещё оставалась надежда.
Эта мысль была у каждого в голове. Однако они были невероятно шокированы когда от убегавших узнали о том что происходит.
Северный континент завоевали не демоны а Великая Цинь, которая воспользовалась этой ситуацией. Линия фронта защиты от расы Тёмных Демонов уже рухнула, и демоны вторглись в человеческий мир. Северный континент погрузился в хаос, и никто не знал что сейчас происходит.
Теперь все поняли что Пустотные Зоны были созданы Королевством и они проклинали Великую Цинь за её вероломство.
Великая Цинь действительно напала на Северный континент во время вторжения другого мира… Возможно они не беспокоились о расе Тёмных Демонов? Наследник Королевства не был глуп, раз он сделал нечто подобное то у него определённо был способ справиться с демонами.
В таком случае, что им теперь делать? Нужно ли спешить на подкрепление? Или нужно ударить в спину Королевство а затем насмерть сражаться с демонами?
Различные лидеры собрались вместе и поспешно обсуждали что делать. Теперь они не могли пойти на помощь Великой Цинь. Из-за такого вероломного поступка Королевства, если они придут то возможно Королевство их уничтожит.
Однако было бы неплохо ударить Великую Цинь в спину и использовать расу Тёмных Демонов, чтобы сильно ослабить Королевство. Так они будут в большей безопасности. Но что если Великая Цинь сможет защититься от демонов?
После некоторых обсуждений все решили напасть на Королевство. В конце концов, Великая Цинь привела с собой большое количество солдат, поэтому похоже она всё равно сможет выстоять против расы Тёмных Демонов. Таким образом, это был бы хороший шанс сально ранить её.
Более того поскольку Королевство само пошло на такой поступок, они просто позволили им попробовать своё собственное лекарство.
В конце концов те кто прибыли на помощь северному континенту решили объединиться и сзади напасть на Великую Цинь.
Увидев это Тина Пендрагон могла только покачать головой и вздохнуть, она решила не участвовать. Она уже догадывалась что произойдёт, и приказала людям усилить оборону западного континента и принять беженцев с северного.
После того как Великая Цинь окончит захват континента, её сила снова значительно возрастёт. Великая Цинь была единственной фракцией, которая могла вызвать страх у Тины Пендрагон.
Все были очень взволнованы, и представляли как во время сражения Королевства и расы Тёмных Демонов они сзади нанесут удар по Великой Цинь.
Однако когда они прибыли то были потрясены обнаружив что огромная армия Королевства уже ждёт их.
Что происходит? Разве Королевство не защищается от вторжения демонов? Демоны вторглись на землю, но не причинили вреда армии Великой Цинь.
Никто не понимал что происходит, но все инстинктивно захотели убежать. Раз армия Королевства ждала их то внезапной атаки уже не выйдет. Если они не убегут, то понесут бесчисленные потери.
Шумное сборище людей мгновенно разбежалось во все стороны.
Увидев это Чжао Фу ухмыльнулся, но не погнался за ними. В конце концов, важнее всего сейчас было защитить северный континент.
Джеффри всё ещё не понимал что происходит, и всё это время его беспокоило вторжение расы Тёмных Демонов. После битвы с ними он увидел их силу. Мир Тёмных Демонов был миром культивации, они не только были невероятно сильны, но и обладали огромным количеством магических трюков.
— «Ваше величество, разве вы не собираетесь защищаться от расы демонов?” — не удержавшись, спросил Джеффри.
Чжао повернулся к нему и слегка рассмеялся, но ничего не сказал. Он повёл его к границе северного континента, где они увидели как раса Тёмных Демонов отступает в свой собственный мир. Увидев это, наследник северного континента был невероятно потрясён.
Почему они отступили? Они заплатили огромную цену чтобы прорвать нашу оборону, но теперь отступают обратно в свой мир. Разве их целью не было вторжение в мир людей? Но зачем они тогда нападали?
Империя
Джеффри чувствовал что у него в голове полный беспорядок и не он мог понять что происходит. Только через некоторое время он вспомнил, как спокоен был Чжао Фу всё это время и что он совершенно не заботился о вторжении Мира Тёмных Демонов. Наследник северного континента начал что-то понимать.
Чжао мог перемещаться между мирами, так что он определённо заключил какую-то сделку с демонами. Вторжение демонов это было просто шоу, все были одурачены ими.
Подумав об этом Джеффри почувствовал как тяжесть на сердце. Его тревоги были напрасны, и он совершенно потерял дар речи из-за методов Великой Цинь. Теперь он просто хотел оставаться в Церкви и расширять её влияние.
Конечно раз Церковь присоединилась к Королевству, то всё контролировал Чжао. Точно так же как и Сотни Школ Мысли – полезные идеологии будут продвигаться, и столкновения между ними заставят их постоянно совершенствоваться.
Однако в своей основе они должны были любить своё государство, иначе Великая Цинь не позволила бы существовать вещам которые вредны ей.
Через несколько дней Королевство взяло континент под полный контроль и была создана оборонительная линия. Теперь никто не мог сбежать с северного континента, оставшиеся либо погибали либо подчинялись Королевству. Не возможно было оставаться нейтральным.
После этого распространилась новость о том, что Великая Цинь и Мир Тёмных Демонов подписали десятилетний мирный договор. Человеческий мир вновь приветствовал мирное время, и кризис был разрешён.
Обычные люди были вполне довольны этим, потому что им больше не нужно было бояться вторжения расы Тёмных Демонов. Теперь они были в безопасности, что очень даже обрадовало их. Благодаря тому что разрешился кризис с Миром Рыбьей Чешуи и Миром Темных Демонов, они больше не были под угрозой быть захваченными соседними мирами.
Теперь единственное о чём они должны были беспокоиться – это то что восточным архипелагам придётся столкнуться с предыдущим миром. Однако это произойдёт только после того как полностью исчезнет Граница Небесного Домена.
Жители двух оставшихся Континентов были весьма удивлены, они не ожидали что Великая Цинь сможет так легко разрешить вторжение демонов. Они задавались вопросом, каковы были условия сделки чтобы мир Тёмных Демонов вторгся а затем так легко отступил.
Некоторые люди подозревали о заговоре и говорили что Великая Цинь и раса Тёмных Демонов заключили какую-то тайную сделка. Они считали что Королевство открыло Границу Небесного Домена и позволило расе Темных Демонов изобразить атаку, чтобы потом захватить северный континент.
Иначе не было никакого способа объяснить это – каким образом Великая Цинь смогла так легко справиться с демонами? Похоже вся эта ситуация была создана Великой Цинь. После того как Королевство захватило северный континент, стало очевидно насколько велики его амбиции. Многие люди требовали вернуть континент.
Королевство ещё не полностью зачистила новообретённые территории, так что ещё был шанс их вернуть. В противном случае после того как Великая Цинь полностью возьмёт континент под свой контроль, уже больше не будет никаких шансов её остановить. Когда это время придёт, она будет владеть тремя континентами и один из которых – “Мидленд” самый большой на земле. Суммарная площадь и количество жителей этих трёх континентов значительно превосходила то что они имели. И вскоре никто не сможет остановить Королевство.
Поэтому два других континента предприняли несколько атак на северный континент чтобы понять насколько сильна их защита. Однако Чжао Фу это не беспокоило, тех линий обороны которые создала Великая Цинь оказалось достаточно. Все атаки были с лёгкостью отбиты, в то время как Королевство быстро переваривало новообретённые регионы.
Увидев что они ничего не могут сделать, нападавшие естественно ушли. Тем не менее они также начали зондирующие атаки на континент Мидленд и на южный континент. Однако они понесли большие потери и в конце концов им пришлось отступить.
Теперь выражения их лиц были совершенно неприглядны. У жителей остальной части планеты больше не было сил защищаться от Королевства. Великая Цинь уже имела силу чтобы объединить весь мир и оставшиеся два континента не могли этому противостоять. Они могли только бороться, и из последних сил удерживать свои территории.
Мир Тёмных Демонов тоже был весьма удивлён этим. Они ждали большой битвы между землянами и Династией Ночи, чтобы затем извлечь из этого выгоду но они не ожидали что те прекратят сражаться и подпишут договор.
Демоны ждали довольно долго и произошедшее им не понравилось. Они понятия не имели о планах той таинственной фракции, как они могли так легко подписать мирный договор? Более того он подписан на десять лет, и это всех сильно разочаровало.
Однако некоторые демоны начали задаваться вопросом, была ли Великая Цинь настолько ужасающа, что даже немного напугала своей силой эту таинственную организацию… Иначе почему они так легко пошли на компромисс и подписали десятилетний мирный договор?
Они не знали о ситуации на земле, и у них не было никакой возможности сейчас попасть туда. Их интерес к человеческому миру не уменьшался. Поэтому демоны решили забросить несколько шпионов, чтобы получить какую-либо информацию о человеческом мире.
Именно Чжао Фу распространил информацию о договоре и конечно же это была фальшивка. Чжао просто небрежно придумал оправдание тому как разрешился кризис. Он не ожидал что это натолкнёт всех на подобные мысли.
Сейчас он абсолютно не мог раскрыть связь между Династией Ночи и Великой Цинь, потому что последствия были бы ужасающими. Оставшиеся три континента мира Тёмных Демонов больше не будут бояться таинственной организации и непосредственно атакуют династию.
С другой стороны земляне тоже воспользуется этой возможностью, чтобы напасть на Королевство. Чжао был очень обеспокоен перспективой того что Великая Цинь может быть атакована обеими этими сторонами, особенно миром Тёмных Демонов.
К счастью, он подписал контракт с Миром Рыбьей Чешуи. Иначе если бы напали демоны, люди расы Рыбьей Чешуи также атаковали. С нынешним состоянием Королевства было бы довольно трудно защищаться от трёх сторон.
До полного объединения человеческого мира нельзя было раскрывать связь между Великой Цинь и Династией Ночи. Теперь после поглощения целого континента, нужно было держаться в тени чтобы избежать ненужных неприятностей и быстрее развиваться.
Пришло время для кое-чего захватывающего, а именно для подсчёта трофеев. Королевство завоевало весь континент, почти не понеся потерь.
Династия Ночи понесла некоторые потери, поскольку они непосредственно сражались против армии континента.
Однако Чжао Фу дал династии большое количество денег и других ресурсов, чтобы успокоить их. В конце концов никто не был бы удовлетворён понеся столько потерь впустую, кроме этого могли бы возникнуть подозрения.
Великая Цинь в общей сложности получила 20 000 городов и восемь миллиардов жителей. Проглотив такой большой кусок мяса, Королевство было невероятно сыто.
Если удастся переварить северный континент, сила Королевства поднимется на совершенно новый уровень. Останется только два континента, и Великая Цинь сможет объединить человеческий мир. Вся планета будет её территорией и Чжао Фу станет единственным Императором в мире людей.
Когда это время придёт, Королевство поднимется до Герцогства 1-го уровня. С такой силой можно будет защититься от Домена Древнего Стебля и не нужно будет беспокоиться об угрозах за пределами Земли Наследия.
Конечно ещё важно было не оскорблять никого могущественного, например высших существ, представителей истинных Королевств и Империй. Великая Цинь не могла себе позволить оскорблять таких могущественных существ.
Золотое Солнце
Чжао Фу не собирался перемещать всех этих людей и Города в Великую Цинь, и решил оставить их на северном континенте. С одной стороны можно было защищать Северный Континент и управлять им, а с другой стороны при необходимости Великая Цинь могла бы быстро отправить подкрепление на Южный Континент Мира Тёмных Демонов.
После этих событий Королевство и весь остальной мир снова зажили в спокойствии. Теперь пока Великая Цинь не устроит никаких неприятностей, мир будет продолжать жить также как и сейчас.
Чжао вернулся в Великую Цинь, и Ли Сы сказал ему что пришло время присвоить титулы ещё некоторому количеству Наложниц. С северного континента привезли 18 000 женщин с ци феникса, и они были представительницами самых разных рас. Континент был колонизирован на ранней стадии своего развития, и там осталось не так много коренных жителей.
За последние столетия сюда переселились самые разные люди, что сделало это место довольно процветающим. Мир Небесного Пробуждения унаследовал эту черту, поэтому здесь были люди всех рас.
Чжао Фу не ожидал что они приведут сюда столько женщин, и он был совершенно потрясён этой цифрой. Он спросил:
— “У всех этих женщин действительно есть ци феникса?”.
Ли Сы загадочно улыбаясь ответил:
— “Не волнуйтесь, ваше величество. У них у всех есть ци феникса. Северный континент – это то место где в последнее время собиралось большое количество судьбы, его география и культура совершенно особенные поэтому здесь так много людей.
Большинство женщин в гареме азиатки. Однако Ваше Величество собирается стать правителем мира, поэтому естественно недопустимо чтобы в гареме были только азиатские женщины. Иначе люди будут думать что вы презираете западных людей, это может привести к конфликту.
Поэтому этот подчинённый приказал, чтобы были доставлены все женщины с ци феникса. Их много и они происходят из всех слоёв общества. Они могут исполнить ваше любое желание. Этот подчинённый также занимался исследованиями современной культуры и подготовил кое-какие костюмы, а также…”.
Прежде чем Ли Сы успел закончить, Чжао Фу прервал его потому что он похоже немного перестарался. Чжао почувствовал себя довольно неловко т.к. не был настолько распущен.
Ли Сы улыбнувшись сказал:
— “Ваше величество не распущены, но романтичны. Для Императора целого мира вполне естественно быть таким. Этот подчинённый считает что вы слишком много сдерживаетесь и у вас недостаточно Наложниц.”.
После этих слов Чжао немного захотелось его ударить, но учитывая огромную преданность Ли Сы он не стал этого делать.
— «Напиши для Нас Императорские Указы. В будущем нет никакой необходимости привозить в Великую Цинь женщин с небольшим количеством ци феникса. Их можно просто отпустить» — сказал Чжао Фу.
Министр был очень удивлён т.к. не ожидал чего-то подобного. Он подумал и ответил:
— “Ваше величество, Королевству нужна ци феникса, она ведь даёт огромные преимущества. Она может значительно увеличить и сделать более разнообразной судьбу Великой Цинь.
Несмотря на то что многие из них обладают лишь небольшим количеством ци феникса, если собрать всё вместе то получится довольно не мало. Более того для тех женщин присоединяться к гарему Великой Цинь это большая удача. Королевство даёт им различные преимущества, и большинство из них пришли добровольно.
Возможность вступить в гарем и служить Вашему Величеству – об этом бесчисленные женщины могут только мечтать. У многих нет такой ци, поэтому у них нет никакой надежды попасть в королевский гарем.”.
Чжао Фу не знал что ответить, поэтому он мог только сказать:
— “Я понимаю, но их просто слишком много. Если так будет продолжаться, в моём гареме будет слишком много людей.”.
Увидев что Чжао принял решение, Ли Сы не стал продолжать. На самом деле он хотел увеличить гарем в несколько раз, но так как император не хотел этого делать то он не стал спорить чтобы не разозлить Его Величество.
Ли Сы кивнул показывая что понял, и улыбнувшись передал Императорский Указ. Чжао достал Печать Великой Цинь и пришлёпнул ею по этим документам, благодаря чему указы получили признание Судьбы Королевства.
После этого министр взял Императорские Указы и ушёл, в то время как Чжао Фу остался в зале и читал различные отчёты, чтобы понять что происходит на местах.
Человеческий Мир Небесного Пробуждения был в десятки раз больше чем реальный, и хотя Великая Цинь ещё не объединила весь мир, она занимала три континента. И ежедневно приходили миллионы отчётов.
Чжао не мог прочитать их все поэтому ему доставлялись лишь отчёты посвящённые важнейшим вопросам, в то время как менее важными занимались вещами различные министры.
Бум!
Внезапно раздался взрыв, и в небо взмыл огромный столб света. От вершины столба распространилась аура которая образовала золотой слой облаков, и весь мир будто окрасился в золотой цвет.
— “Скриииии!!” — Раздался громкий птичий крик – Статуя Императорского Феникса превратилась в золотого феникса который взлетел в небо и несколько раз элегантно облетел вокруг этого столба света. Он невероятно красиво влетел в вершину столба.
Бум!
С неба распространилась массивная аура и прогремел ещё один взрыв. Сквозь облака пробивался безграничный золотой свет который покрыл всю территорию Великой Цинь, небеса и земля словно задрожали.
Хлынуло бесчисленное количество чёрных следов судьбы, некоторые из них рассеялись но остальные стали ещё чище и содержали след золота.
Поскольку Великая Цинь только недавно завоевала Северный континент, Судьба оттуда была не очень стабильной и она бурлила как океан. Однако по мере того как падал золотой свет, океан судьбы постепенно успокаивался.
Под воздействием этого света волнения и ужас новых жителей Королевства постепенно утихли.
Когда золотой свет осветил всех этих жителей, все они почувствовали тепло и уют. Некоторые недуги и боли постепенно исцелялись, и все чувствовали что их силы увеличиваются.
Эти аномальные знаки вызвали изменения в небесах и земле, и все увидели как над Континентом Мидленд испуская яркий золотой свет поднялось яркое солнце.
Женщины ставшие наложницами покрылись золотым сиянием, и мощная энергия будто входила в их тела, постепенно изменяя их. Их кожа стала белее и мягче, они стали выглядеть моложе и полны жизни.
Чжао Фу посмотрел на золотого феникса в небе, который увеличился до 6000 метров в ширину. Он испускал пронзительный золотой свет, и был похож на солнце.
В то же время Чжао почувствовал как в него вливается огромное количество энергии. Кристалл феникса в его теле поглощал эту силу и постоянно увеличивался. Чжао также чувствовал что его тело претерпевает изменения, его физическое состояние и ум улучшились.
Золотой дракон рассмеялся и сказал:
— “Поздравляю твоя Статуя Императорского Феникса теперь по силе как половина Оружия Клана. Поскольку она совершенно особенная, то будет даже мощнее чем обычное Оружие Клана.”.
Услышав это Чжао Фу слегка рассмеялся, он понял что Ли Сы только что пошёл и присвоил титулы всем тем женщинам, что и привело к этим аномальным признакам.
Услышав объяснение золотого дракона и увидев эволюцию статуи Императорского Феникса, Чжао естественно почувствовал себя вполне счастливо.
Город Шэньу
После этого огромный золотой феникс некоторое время танцевал в небе, прежде чем снова превратиться в Статую Императора Феникса и приземлиться на Небесную Молитвенную платформу.
Изменения в теле Чжао Фу наконец закончились, и кристалл феникса внутри его тела теперь был размером с кулак. Чжао понимал, что этот кристалл феникса собирается что-то создать т. к. чувствовал в нём зарождение какого-то сознания.
Кроме того Чжао чувствовал что стал моложе и сильнее и что увеличилась его продолжительность жизни. Все эти преимущества были довольно хороши.
Впоследствии Чжао Фу слышал что женщины ставшие наложницами, претерпели подобные изменения в своих телах. Кроме этого если учесть эффект умиротворения Северного континента, мощь Статуи Императорского Феникса полностью превзошла всё что он мог себе представить.
Он чувствовал что потенциал статуи этим не ограничивается, похоже в будущем он должен больше вкладывать в неё. Её сила определённо не разочарует Чжао.
В это время у дворца… Ли Сы уже закончил раздавать титулы и увидев выходящего Чжао Фу он улыбнулся и сложив ладони рупором сказал:
— “Поздравляю, ваше величество!”.
Чжао слегка улыбнулся и кивнул, а потом посмотрел на этих женщин. Некоторые из них проявляли инициативу, они смотрели на него манящими взглядами и стоя в соблазнительных позах.
Их страна всегда была достаточно свободна в сексуальности, так что это было понятно.
Чжао сказал подчинённым расселить их по покоям. А потом он вернулся в зал и продолжил читать документы.
Прошло полмесяца и поскольку делать было нечего, Чжао Фу сидел в зале и читал документы. Затем он посвятил много времени внутренним делам.
— «Ваше величество, вам не надоело весь день торчать во дворце?” — Улыбаясь спросила Ли Муцин принеся ещё несколько документов.
Чжао посмотрел на неё и сказал:
— “Сейчас делать нечего и везде мирно, поэтому я могу только сидеть и читать.”.
— «В таком случае, почему бы Вашему Величеству инкогнито не пообщаться с обычными людьми и не взглянуть на созданное вами Королевство? Тогда вы своими глазами сможете увидеть каково это жить в Королевстве Великая Цинь и получите возможность лучше понять ваш народ. Это гораздо лучше чем просто сидеть здесь и читать документы.”.
— “Общаться инкогнито?” — Чжао Фу слегка рассмеялся. В телешоу которые он раньше смотрел, подобное часто приводило к некоторым забавным ситуациям.
— «Неплохая идея.” — Чжао подумал об этом и почувствовал, что в словах Ли Муцин что-то есть. Пойти и посмотреть лично – это было гораздо лучше чем услышать от других. Тогда он своими глазами увидит положение дел в Королевстве и сможет понять что можно улучшить.
Он переоделся в обычную одежду. На самом деле Чжао не нужно было слишком сильно маскироваться, потому что далеко не многие из миллиардов жителей Великой Цинь знали как он выглядит.
Он также позвал Гэ Ня, и они втроём покинули Дворец Великой Цинь. По дороге он спросил у Ли Муцин:
— “Раз уж ты вывела Нас, значит, у тебя есть цель.”.
Она улыбнувшись кивнула:
— “Ваше величество, я хотела показать вам достопримечательности за пределами столицы, второго по процветанию места в Великой Цинь.”.
Города Великой Цинь в основном располагались на северной стороне Континента Мидленд, а Королевский Город был столицей поэтому естественно это было самое процветающее место в пределах королевства. Здесь были сосредоточены все культуры, идеологии и крупные экономические предприятия.
Вторым по процветанию местом была центральная часть Континента Мидленд. Здесь было бесчисленное множество Сект и Школ, и духовная ци была невероятно плотной. Первоначально он принадлежал династии Ся, а теперь стал территорией Великой Цинь.
Секты и школы не стали перемещаться оттуда, так что это был все ещё довольно процветающий район, хотя и он и не развивался так быстро как Королевский город Великой Цинь.
Все трое прибыли в центральный район и вошли в город Шэньу. Это был Великий Город 5-го уровня и он находился к югу от центральных регионов. Это был относительно большой Город в центральной части региона.
Придя сюда, Чжао Фу увидел что на улице гуляет довольно много людей. Вдоль улиц было много киосков и слышались крики продавцов, повсюду непрерывно разговаривали люди, все это выглядело довольно оживлённо.
Чжао естественно очень интересовало как живётся в империи, которую создал. Обычно он не слишком заботился об этих вещах, потому что достаточно было поддерживать стабильность и мир в Королевстве. Раньше он никогда не выходил, чтобы увидеть что такое Великая Цинь.
Теперь когда её территория была так обширна, Чжао Фу ни разу не бывал в более чем 90% своих регионов. Регионами управляли гражданские чиновники, и Чжао просто ждал отчёты во дворце.
Он очень заинтересовался этой первой экскурсией и надеялся увидеть то, о чём не мог узнать из документов.
Пройдя немного, он почувствовал запах чего-то вкусного и обернулся. Это был разносчик продающий шашлыки, и покрытое специями мясо издавало восхитительный аромат, любой почувствовавший этот запах захотел бы откусить кусочек.
Ли Муцин улыбнувшись сказала:
— “Господин, я куплю вам одну!”.
Чжао Фу кивнул и не отказался – ему действительно хотелось попробовать шашлык на вертеле. Однако он был весьма удивлён теми переменами через которые прошла Ли Муцин. Раньше она казалась холодной, учёной женщиной. Однако получив официальную должность, она стала гораздо теплее.
А Гэ Ня напротив был словно глыба и он настороженно оглядывался вокруг, на случай каких-либо неожиданностей.
— “Господин, позвольте мне накормить вас!”.
Ли Муцин купила несколько шампуров с шашлыками. А раз Чжао Фу путешествовал инкогнито то она не могла называть его “Ваше Величество”, так что вместо этого она обратилась к нему как “господин” она сняла с шампура шашлык, взяла кусочек мяса и слегка провела им по губам Чжао.
Чжао Фу не обратил на это особого внимания, потому что во дворце согласно этикету должны были быть люди которые должны подают ему еду и помогают одеваться.
Однако в этот момент пухлый ребёнок, тоже державший в руках шашлык указал на Чжао и громко рассмеялся, сказав:
— “Он уже взрослый, но его всё ещё кормят! Неужели ему не стыдно?”.
От этого Чжао почувствовал себя довольно неловко.
Рядом с ребёнком стоял мужчина средних лет, который шлёпнул его по голове и виновато улыбнувшись сказал:
— “Он ещё молод и груб.”.
Мужчина мог сказать что поведение Чжао Фу было довольно необычным, и любой у кого был телохранитель и служанка, определённо не был обычным человеком. По крайней мере, он скорее всего происходил из знатной семьи, поэтому нельзя было позволить себе оскорбить такого человека.
Чжао улыбнулся и покачал головой, показывая что не обиделся.
Мужчина средних лет вздохнул с облегчением, а затем сказал:
— “Я знал, что господин будет образованным и хорошо воспитанным человеком. Великая Цинь действительно становится всё лучше и лучше.”.
Чжао Фу был очень удивлён и спросил:
— “Почему ты так говоришь?”.
— «Теперь когда Великая Цинь поощряет развитие академий, большинство людей становятся более мягкими и культурными. Более того, её законы также защищают простолюдинов вроде нас. В те прошлые хаотичные времена можно было потерять свою жизнь всего лишь за одну небрежно брошенную фразу.
Всё это благодаря его Величеству Великой Цинь, с его несравненным духом и силой он создал это процветающее и мирное Королевство, чтобы позволить таким простолюдинам как мы жить хорошей жизнью.”.
Тигровая корова
— “В будущем я хочу чтобы мой сын тоже пошёл учиться в академию, чтобы он тоже мог получить образование. Может быть, он сможет стать Гражданским Чиновником и служить Великой Цинь.”.
Когда мальчика ударили по голове, он надулся и сердито сказал:
— “Папа, не хочу быть гражданским чиновником! Я хочу быть генералом! Я буду как командир Бай Ци, и помогу Его Величеству завоевать больше земель. Я хочу помочь Его Величеству в расширении Империи!”.
Мужчина улыбаясь сказал:
— “Это тоже неплохо. Пока ты служишь Его Величеству, папа будет поддерживать тебя.”.
Маленький мальчик почувствовал себя вполне довольным, он поднял глаза и сказал:
— “Конечно! Гадалка говорила, что моя звезда судьбы – это Звезда Разрушителя Армии. Я обязательно стану Генералом Великой Цинь. Когда Его Величество меня увидит, он определённо будет очень рад и возможно даже сделает названным сыном!”.
Мужчина средних лет не мог удержаться от смеха и ответил:
— “Во-первых не относись так серьёзно к словам этой гадалки, во-вторых Император окружён талантливыми людьми. Даже если ты станешь генералом, чтобы впечатлить Императора нужно совершить какой-то значительный подвиг. Кроме того, ты хочешь быть приёмным сыном Его Величества? Тебе бы невероятно повезло, если бы ты хотя бы смог в живую увидеть его.”.
Мальчик надул щеки и сердито сказал:
— «Просто подожди и увидишь! В будущем Его Величество обязательно сделает меня генералом, и я внесу огромный вклад в развитие государства. Я попрошу у Императора сокровища и красавиц, а ты просто жди.”.
Мужчина громко рассмеявшись ответил:
— “Хорошо, хорошо, тогда я буду ждать!”.
Чжао Фу смотрел на отца и сына, и он чувствовал себя довольно неловко. В конце концов, они говорили именно о нём.
В этот момент мужчина посмотрел на Чжао и почувствовал, что он довольно добрый человек, поэтому он страстно сказал:
— “Господин, ваш шашлык скоро остынет. Это наше фирменное мясо тигровой коровы, если оно остынет то будет невкусно.”.
Услышав это, Чжао взял шашлык из рук Ли Муцин и начал сам его есть. Он несколько раз укусил и ему очень понравился этот вкус, а мясо довольно хорошо жевалось.
Ли Муцин стояла рядом и улыбалась – именно для этого она и вывела его из дворца.
Во дворце Чжао Фу обладал огромной властью и восседал на троне. За него всё делала прислуга, и если бы он продолжал так изолированно жить то его отношение к простым людям бы изменилось, и расстояние между ними всё больше бы возрастало.
Особенно это касалось вопроса о создании Мира Дьяволов. Это его уже весьма заинтересовало, и он раздумывал над тем чтобы использовать кровавые и жестокие методы для создания большого количества дьяволов.
Ли Муцин считала, что Чжао было бы полезно сблизиться с простыми людьми. Только тогда простолюдины смогут жить счастливо, и Великая Цинь будет местом счастья а не ада.
— «Старшая сестра, ты такая хорошенькая!» — рассмеялся мальчик, прерывая её мысли.
Муцин посмотрела на мальчика и ущипнула его за милые щёчки. Все они обменились ещё несколькими фразами, а затем отец с сыном ушли.
— «Господин, давайте продолжим всё изучать! Мы только вошли в город Шэньу, тут определённо есть более интересные вещи» — улыбаясь сказала Ли Муцин.
Услышав это, Чжао Фу кивнул. После этого все трое увидели место окружённое большой толпой. Чжао это очень заинтересовало и они втроём пошли туда. Это было боевое состязание за возможность стать брачным партнёром, что было довольно любопытно.
Однако это не девушка искала себе супруга… Это состязание устроил красивый и хрупкий на вид молодой человек. Он был одет в зелёную одежду и держал бамбуковую флейту. Он выглядел довольно хорошо и скорее всего найдутся женщины которые им заинтересуются.
Чжао Фу был весьма удивлён тем что мужчина устроил подобное боевое состязание. Поэтому он не мог не спросить:
— “Мужчины тоже могут устраивать подобные состязания чтобы выбрать себе жену?”.
Прежде чем Ли Муцин успела ответить, к ним повернулся молодой человек который был одет в мантию и держал в руках складной веер, он с оттенком снисхождения посмотрел на Чжао и сказал:
— «Ваше мышление слишком старомодно.”.
В глазах Гэ Ня мелькнула холодная искорка: кто-то осмелился так говорить с Его Величеством. Однако поскольку Чжао Фу похоже не собирался нападать, он ничего не сделал.
Чжао был поражён: с каких это пор его мышление стало старомодным? Разве он не был в центре политики и власти Великой Цинь?
— “Гм, да я из деревни и многого не понимаю, поэтому пожалуйста не обижайтесь» — ответил он слегка улыбнувшись и сложив ладони.
Увидев его вежливость, молодого человек ответил тем же и сказал:
— “Меня зовут Сяо Юаньчу, студент Академии Наньху.”.
— «Брат Сяо, ты часто видишь подобное?” — спросил Чжао Фу.
Он слегка кивнув ответил:
— “Такие вещи сейчас довольно распространены. Существуют всевозможные прогрессивные идеологии и можно сказать что снова развернулась борьба сотен школ мысли. Наше Величество продвигает всё это.
Пока это не вредит государству или народу, каждый должен сохранять объективные и рациональные взгляды на различные культуры и идеологии, и мы не должны принижать их. Таков закон Великой Цинь: лёгкие проступки требуют извинений, а тяжёлые – побивания досками.
Всплыли всевозможные идеологии. Немало людей поддерживают феминизм и призывают к равенству между мужчинами и женщинами, и Наше Величество одобряет это. Поэтому в Королевстве довольно прогрессивное мышление.
Теперь женщины не так слабы как раньше, и не так уж нуждаются в защите мужчин. Многие женщины преисполнены неукротимым духом, и различными методами добиваются мужчин.
С другой стороны, мы мужчины начали делать то что раньше делали только представительницы прекрасного пола, например устраивать подобные состязания. Пока это не противоречит законам Великой Цинь, всё в порядке.”.
Услышав это объяснение Чжао Фу не смог удержаться от лёгкого смеха, внешний мир действительно отличался от того, что он себе представлял. Все оказалось гораздо сложнее и разнообразнее чем он думал.
Он посмотрел на арену и увидел что две женщины поднялись наверх и начали соревноваться в различных техниках. В конце концов победила женщина в красном которая подошла к молодому человеку, приподняла его подбородок и громко рассмеявшись сказала:
— “Теперь ты мой!”.
Чжао не совсем привык к подобному и спросил:
— “Неужели все женщины теперь такие властные?”.
Сяо Юаньчу раскрыл веер и рассмеявшись ответил:
— “Я уже сказал, что ты слишком старомоден. Похоже культура Великой Цинь ещё не дошла до всех мест. Расскажи мне о деревне откуда ты родом.
Потом я помогу тебе написать письмо в местную канцелярию, эти уездные чиновники похоже совершенно бесполезны, они действительно подводят Наше Величество.”.
Чжао смущённо сказал:
— “Это лишь небольшая деревня, она не стоит упоминания. Кроме того, почему ты говоришь, что моё мышление слишком старомодно?”.
Стражи Чёрного Дрозда
Сяо Юаньчу слегка хмыкнув сказал:
— “Когда ты спрашивал об этом, то должно быть думал что все женщины слабые и мягкие и что только мужчины должны быть сильными. Мужчины должны защищать женщин, а женщины обязаны быть под их защитой, верно? Это классическое шовинистическое мышление.
В Великой Цинь равенство полов, и каждый может сделать свой собственный выбор. Женщина может выбрать то чтобы быть сильнее мужчин, а мужчина может выбрать быть слабее чем женщины.
Ты не можешь продолжать жить при своём старом способе мышления, ведь каждый может сделать свой собственный выбор в жизни. Можно сказать, сейчас мы живём в самый лучший период. Наше Величество решителен и доблестен, вот почему Королевство так развивается. Вы должны быть благодарны Императору.”.
Чжао Фу сухо рассмеялся, не зная что сказать. Он чувствовал что совершенно не похож на то Величество, о котором говорил Сяо Юаньчу.
— «Ты думаешь, это нормально?” — искренне он спросил у Юаньчу. Он хотел знать, как это видят обычные люди.
Тот улыбнулся и твёрдо ответил:
— “Конечно, и мы все должны поддержать это. Мы все хотим похвалить Наше Величество за то насколько он беспристрастен, и позволяет каждому делать свой собственный выбор, чтобы каждый мог развиваться и внести большой вклад в развитие Великой Цинь.”.
Чжао вздохнул. В будущем ему нужно побольше узнать о том как живут в других регионах Королевства.
— «В августе Великая Цинь проведёт ещё один императорский экзамен. Возможно, на этот раз у меня будет шанс увидеть несравненное лицо Императора. Кроме того, все мы студенты восхищаемся богиней Ли Муцин!” — вдруг улыбаясь сказал Юаньчу.
Услышав это Чжао Фу слегка рассмеялся и окинув её взглядом спросил:
— “Почему Ли Муцин для студентов словно богиня?”
Он с уважением ответил:
— “Конечно, это из-за её таланта и красоты. Её очень уважает Император и в вопросах культуры госпожа Ли всегда даёт ценные советы. Она одна из знаменитых красавиц Великой Цинь.”.
У Ли от смущения слегка покраснело лицо.
В это же время женщина в красном на арене была уверена что победила и что никто не придёт с ней сражаться, и она приготовилась увести этого красивого, хрупкого на вид молодого человека.
Однако в этот момент подошёл хорошо сложенный молодой человек и крикнул:
— “Подожди, я тоже хочу бросить вызов!”
Чжао Фу был очень удивлён и он спросил:
— “Разве это состязание устроил не мужчина? Другие мужчины тоже могут участвовать?”.
Сяо Юаньчу вздохнув ответил:
— “Из какой ты глухомани? Перестань так шокироваться. Разве два мужчины не могут быть вместе? В древние времена это было запрещено только из этических соображений.
Наше Величество как славный Император человеческого мира естественно не ограничен такими вещами. Да и вообще подобное уже было довольно распространено в нашем старом мире.
Теперь, когда все виды идеологий и культур собрались в Великой Цинь, они интенсивно столкнулись и эволюционировали. Если пытаться подавлять различия, Королевство не будет жить мирно и возникнут всевозможные внутренние конфликты.
Однако если возникнет небольшой конфликт, то он будет быстро подавлен силами Королевство. Как бы то ни было, внутренний конфликт – это плохо. Поэтому мы должны поблагодарить Наше Величество. Благодаря тому что Император так гениален и беспристрастен, Великая Цинь развивается и процветает.
Подумайте сами, кто может обладать такой широтой взглядов как Наше Величество? Он действительно Император из Императоров, человек который объединит всю землю. Если бы у власти была Великая Хань, эти конфуцианцы обрекли бы наше государство на смерть. При власти Великой Шань, большинство из нас были бы казнены.”.
Слыша эти похвалы, Чжао Фу мог только улыбаться.
В этот момент хорошо сложенный молодой человек на арене резко замахнулся кулаком на женщину красном, принеся с собой сильный порыв ветра. Однако она уклонилась в сторону и яростно отбросила его.
Бах!
Раздался приглушенный хлопок – он от удара ногой в живот рухнул на землю и закашлялся кровью.
Женщина в красном хотела ещё раз ударить его.
В этот момент подошёл человек с саблей, он был в чёрной одежде с вышитой на ней чёрной птицей и он сказал:
— «Вы не можете продолжать атаковать.”.
После этих слов она остановилась, а хорошо сложенный молодой человек вздохнул и ушёл с арены. Похоже никто не осмеливался ослушаться слов этого человека в чёрном.
Сяо Юаньчу предположил что Чжао Фу интересно узнать что только что произошло. Однако Чжао улыбнувшись прервал его и сказал:
— “Я знаю кто это.”.
Человек в чёрном был из правоохранительных органов, и его обязанностью было поддерживать закон. Эти люди также отвечали за раскрытие дел и проведение арестов.
Они отличались от городской стражи, поскольку стража отвечала только за защиту городов и подавление любого хаоса. А подобные сотрудники разрешали различные гражданские дела.
Из-за чёрной птицы на груди они назывались Стражами Чёрного Дрозда. Это ведомство создал Чжао Фу, посовещавшись со своими подчинёнными.
По мере того как росло число жителей так же и увеличивались проблемы, поэтому было необходимо ведомство которое будет разрешать гражданские конфликты, именно для этого оно и было создано.
Более того, Великая Цинь запретила личные драки. Независимо от того кто был прав а кто виноват, любой причастный будет наказан. Тем не менее, бои на арене одобренные официальными лицами были разрешены. Если бы кто-то устроил подобные бои без одобрения официальных лиц то правоохранители потащили бы всех в тюрьму. Сяо Юаньчу был немного удивлён что Чжао Фу знал кто этот человек, но не придал этому особого значения т.к. подобные правоохранители были в каждом городе.
После этого женщина в красном громко кричала стоя на арене:
— “Кто ещё хочет со мной драться? Идите сюда!”.
Все посмотрели друг на друга, но никто не вышел.
Юаньчу улыбнулся и сказал Чжао:
— “Брат, может попробуешь. Этот парень выглядит довольно мило.”.
Чжао почувствовал холодок в сердце и поспешно покачал головой.
Поскольку на арену никто не поднимался, красивый изящный молодой человек естественно теперь принадлежал женщине в красном. Похоже он был вполне доволен что устроил это состязание и они вместе ушли. После того как всё самое интересное закончилось, все разошлись.
Чжао собирался уйти вместе с Гэ Ня и Ли Муцин, но Сяо Юаньчу остановил его и попросил пойти с ним выпить, и поговорить о делах в государстве. Но Чжао отказался.
Битва за Разрушение Королевства
Чжао Фу, Гэ Ня и Ли Муцин бродили до самого вечера. Зарево заката окрасило небо в золотисто-жёлтый цвет. Теперь пришло время возвращаться.
— «Ваше величество, что вы думаете об этой поездке?” — улыбаясь спросила Ли Муцин.
Он улыбнувшись кивнул и ответил:
— “Это было довольно полезно. Я увидел много неожиданных вещей и истинный облик Великой Цинь. Это было гораздо интереснее чем читать отчёты.”.
Ли Муцин сказала:
— “Тогда ваше Величество должны почаще выходить и лично узнавать, как живёт Великая Цинь.”.
Чжао кивнул и согласился.
После этого все они вернулись во дворец, Чжао немного отдохнул и продолжил изучать документы. Теперь он чувствовал себя по-другому, его больше интересовали внутренние дела.
Через несколько дней решил пойти за пределы Земли Наследия, потому что произошло большое событие.
Кое-что важное происходило в Королевстве Синего Волка. После битвы с королевством Лэлай они потеряли 70% своих солдат и Правителей Городов, а оставшиеся силы были не способны защитить государство.
Несмотря на то что Королевство Синего Волка немедленно активировало всю свою оборону и попыталось увеличить численность своих войск, этого было недостаточно. Кроме этого, отсутствие правителей городов было смертельной раной.
Тогда окружающие фракции не позволили Чжао Фу сделать ни одного шага, потому что они сами хотели захватить Королевство Синего Волка. Они планировали объединиться, захватить его и разделить между собой.
Чжао решил прибыть туда, потому что другие полузвери планировали напасть на Королевство Синего Волка.
Изначально он сам хотел его захватить, но условия не позволяли этого. Лэлай было довольно слабо и не могло сражаться против нескольких королевств, поэтому он мог только отложить эти планы.
Королевство Синего Волка было большим куском мяса, и каждый хотел хоть немного откусить. Конечно Лэлай со своей мощью не осмеливалось в одиночку ступить в мир полузверей. Иначе пришлось бы воевать со множеством их королевств.
Тогда Чжао Фу планировал найти союзников чтобы вместе с ними напасть на Королевство Синего Волка. Он хотел объединиться с несколькими фракциями мира Грасси, чтобы захватить и разделить эту территорию.
Теперь когда многие фракции мира Грасси объединились, у них была сила и уверенность противостоять объединённым фракциям полузверей.
Даже несмотря на то, что окружающие Королевства Грасси сначала отказались помочь Королевству Лэлай и даже хотели напасть на него, у них не было вечных друзей и врагов, только вечные интересы.
Чжао велел Лэ Юйюй разослать этим Королевствам письма, и вскоре ото всех них пришёл ответ.
Он с улыбкой читал обратные письма, в то время как Лэ Юйюй сидела в его объятиях. Она улыбаясь спросила:
— “Милый, насколько удастся увеличить территорию Королевства?”.
За пределами Земель Наследия завоёвывать регионы было не так просто. Всё-таки чем больше территория, тем больше Судьба и почти во всех регионах есть хозяева. Захватить регион – значит напасть на фракцию, которая им владеет.
В пределах земли наследия правители системных городов часто покидали свои собственные регионы чтобы собраться вместе, так что свободные регионы могли быть легко завоёваны.
Только самое первое завоевание региона давало сундук с сокровищами, а теперь человеческий мир находился на поздней стадии. Системные фракции считались обычными фракциями, и они также могли получить сундуки с сокровищами региона.
Это довольно сильно мешало Великой Цинь т.к. многие другие фракции часто добывали сокровища быстрее чем они.
Услышав слова Лэ Юйюй, Чжао Фу слегка улыбнувшись ответил:
— “Я сделаю всё возможное чтобы помочь Королевству Лэлай получить как можно больше!”.
Она радостно поцеловала его и сказала:
— “Спасибо, милый. Я всё это время так скучала по тебе. Можешь меня удовлетворить перед тем как уйдёшь?”.
Чжао Фу посмотрел на похотливую женщину в своих объятиях с улыбкой ответил:
— “Давай подождём пока всё это закончится. Сейчас несколько фракций полузверей собирается атаковать Королевство Синего Волка, и нам нужно быстрее выдвигаться, иначе нам ничего не достанется.”.
Она была немного разочарована, но знала свои приоритеты поэтому сказала:
— “Хорошо, тогда мы будем ждать тебя вместе с Чживэнь.”.
Чжао слегка кивнул и покинул Дворец Королевства Лэлай.
С Лэлай граничило три Королевства, каждое из них также имело небольшую границу с Королевством Синего Волка, поэтому они могли напрямую атаковать. Можно было взять под свой контроль любые завоёванные регионы и присоединить их к своей собственной территории.
Никто из них в одиночку не осмеливался вторгаться в мир полузверей, но предложение Лэлай их очень обрадовало и они согласились. Если бы несколько Королевств вторглись вместе, у них было бы гораздо больше уверенности и они не беспокоились бы об угрозе со стороны полузверей.
Лэлай и три других Королевства разделились на четыре пути и одновременно вторглись на территорию Королевства Синего Волка. Каждая из сторон отправила не менее 20 миллионов солдат, 7000 правителей городов и хотя бы по несколько генералов.
Со стороны полузверей, три их королевства атаковали Королевство Синего Волка.
Они собрали общую армию в 90 миллионов солдат и 2500 правителей городов, а Королевство Синего Волка бросилось на защиту. Оно как можно быстрее пыталось расширить свою армию, но удалось набрать лишь только 50 миллионов солдат и около 1000 правителей.
Эти силы были последней защитой Королевства Синего Волка, и они включали в себя гражданских чиновников и городскую стражу.
Две армии встретились на поле битвы и поднялась невероятно суровая аура. Лица солдат Синего Волка были довольно бледны, и из-за разницы в их силах они были в невероятном невыгодном положении.
А солдаты противника широко улыбались и выглядели невероятно уверенными. Они со злостью и высокомерием смотрели на солдат Королевства. Они уже думали о том как будут делить эту территорию.
В воздухе лицом к лицу парили Правители Городов обеих сторон, все они испускали мощные ауры. Правителей Синего Волка возглавляла женщина.
Она обладала огненной фигурой и была довольно красива. Она выглядела довольно решительно, у неё были волчьи уши и хвост. Её мех был белоснежным, поэтому женщина выглядела нежной и красивой.
Это королева Синего Волка которую звали Цан Сюэну.
По сути это была битва за разрушение Королевства, и сюда также прибыли главы трёх других Королевств. Все они – мужчины средних лет.
— «Во времена правления моего отца наши отношения были довольно хорошими, и я даже называла вас троих своими дядями. Теперь после его смерти, вы хотите уничтожить Королевство Синего Волка, вы заходите слишком далеко» — сказала она, яростно глядя на троих людей.
Один из них рассмеявшись ответил:
— “Так устроен мир. Это не наша вина. После того как Королевство Синего Волка понесло тяжёлые потери… Если бы не мы, вас бы уничтожил народ Грасси. За это нас лучше бы поблагодарить.”.
Цан Сюэну
— «С силой Королевства Синего Волка вам трудно будет обеспечить себе безопасность. Мы поможем вашему Королевству, иначе рано или поздно вас уничтожат другие. Основываясь на наших прошлых отношениях, вы должны подчиниться нам и мы дадим вам некоторые преимущества.
Сейчас у вас нет другого выбора. Только подчиниться или умереть. Вы сами виноваты в том что слишком слабы. Вы напали на Лэлай и понесли такие тяжёлые потери. Если бы не это, мы бы тоже ничего не предприняли.”.
Глаза Цан Сюэну были ледяными, но она нисколько не жалела о своих поступках. Она была Королевой Синего Волка, и поскольку те враги убили её отца, она должна была отомстить.
Но никто не ожидал что слабому Королевству Лэлай поможет могущественный эксперт, который мгновенно изменит ситуацию. Все их Планы провалились
Если бы не этот эксперт, Королевство Синего Волка давно бы уничтожило Лэлай и поглотило его силы, став ещё сильнее.
Один из трёх Королей, слегка полноватый мужчина сказал:
— “Сюэну, дядя видел как ты выросла и стала хорошенькой. У вашей армии нет никакой надежды, лучше просто подчиниться. Ты можешь прийти служить дяде, у тебя будет своя роль в Королевстве Лазурного Волка.”.
Услышав эти бесстыдные слова, она больше не могла сдерживаться. Она яростно замахнулась алебардой на этого слегка полноватого мужчину.
Когда Цан Сюэну атаковала, между обеими сторонами развернулась большая битва.
Солдаты на земле издавая шокирующие звуки хлынули к Великой стене. Из мощных аур солдат появились формации корпусов, лучники запустили бесчисленные стрелы которые полетели разрезая воздух.
Правители Городов в небе также начинали сражаться, вызывая ужасающие ударные волны.
Битва была невероятно интенсивной, и повсюду лилась кровь. Непрерывно звучали звуки борьбы и смерти, обе стороны яростно атаковали и умирало всё больше и больше людей.
— «Ха-ха!» — закричала В небе Цан Сюэну, изо всех сил размахивая алебардой. Появились три ледяных дракона, с громким рёвом и испуская холодные ужасающие ауры они полетели на трёх Королей полузверей и вокруг резко похолодало. Казалось в воздухе появились ледяные кристаллы, эта атака была просто ужасающей.
Однако с королями было не так уж просто иметь дело. Они также выпустили мощные атаки, и легко уничтожили этих драконов.
Один из королей ринулся вперёд и совсем не сдерживаясь взмахнул своей саблей – в сторону Цан Сюэну полетел острый свет сабли.
Её выражение лица не изменилось. Она энергично ударила своей алебардой, посылая яростный холодный свет навстречу свету сабли. Столкновение этих атак вызвало мощный взрыв, от которого поднялся сильный ветер.
Однако в этот момент за спиной Сюэну внезапно появился человек, который замахнулся топором над её головой.
Её лицо вытянулось и как раз в тот момент когда она собиралась блокировать атаку, возле неё появился ещё один из королей который невероятно дико замахнулся мечом прямо ей в сердце.
Цан Сюэну почти не могла защититься от этих ужасающих атак. Обе эти атаки были смертельными, и если она не сможет их блокировать то погибнет.
Бум!!
Из её тела вырвалась ужасающая аура. Сюэну не колеблясь использовала своё Оружие Нации. Это было оружие Истинного Королевства, и оно было чрезвычайно мощным. Эта сила отбросила обоих людей, но не смогла причинить им вреда.
Бум! Бум! Бум!
Прозвучали три мощных взрыва -–оружие нации было не только у неё. Те трое тоже взорвались мощью своих оружий, и развернулась ещё более масштабная битва.
Однако Цан Сюэну была в крайне невыгодном положении. Противники постоянно подавляли её, и ситуация была довольно ужасной. Теперь она была ранена и ей предстояло сражаться с тремя опытными королями.
Её армия также проигрывала, у противника было огромное превосходство в Правителях Городов. Каждый из её правителей должен был сражаться с несколькими правителями противника, да и солдат было не так уж много. Несмотря на то что они яростно сражались, враги уже начали взбираться на Великую Стену.
В то же время формации корпусов направляли на стены ужасающие ударные волны, и в Королевстве Синего Волка не хватало подобных формаций.
Эта ситуация была совершенно невыгодной, и Королевство Синего Волка определённо вскоре будет уничтожено.
В этот момент Чжао Фу и другие Королевства Грасси воспользовались этой возможностью, чтобы напасть с тыла.
Четыре армии фракций мира Грасси легко прорвали Великую Стену Королевства Синего Волка. Они начали безудержно убивать и грабить, и они заранее об этом договорились – любой мог взять всё что попадётся под руку. Поэтому все начали грабить как бандиты, и забирать всё что хотели.
Город за Городом уничтожались и люди Грасси не утруждали себя разговорами, просто убивали всех подряд и забирали всё ценное.
В Городах в основном оставались лишь мирные жители, и они вообще не имели возможности противостоять свирепым армиям. Их с лёгкостью убивали и повсюду лилась кровь.
Поскольку Королевство Лэлай находилось довольно близко к Королевству Синего Волка, большая часть их границ соприкасалась. Поэтому Чжао Фу выбрал центральный маршрут и направился прямо во Дворец Королевства Синего Волка.
К тому же он использовал полузверей которые сдались после предыдущей битвы. Чжао рассказал им о ситуации в которой оказалось Королевство Синего Волка, о том что оно почти наверняка будет уничтожено и что они могут привести своих друзей и семью в Лэлай. Лэлай защитит их, будет с ними хорошо обращаться и не сделает их рабами.
Увидев что Королевство Синего Волка действительно обречено, многие полузвери почувствовали невероятную благодарность к Лэлай и начали убеждать других полузверей также подчиниться.
У Чжао было довольно много полузверей, поэтому его армия продвигалась невероятно быстро. Большинство сдавались, так что сопротивления почти не было. Благодаря этому также удалось извлечь бо́льшую прибыль.
Цан Сюэну немедленно доложили о нападении людей Грасси. Её лицо стало невероятно бледным, и она поняла что её Королевству пришёл конец.
Короли полузверей были в ярости. Они приложили много усилий чтобы уничтожить главные силы противника, но бо́льшую выгоду похоже получат люди Грасси.
Они уже давно рассматривали эту территорию как свою, поэтому считали что Грасси крали то что принадлежало им. Это естественно привело их в ярость.
В этот момент Цан Сюэну подумала о чём-то, что должно было заставить Королевства полузверей и Грасси сражаться друг против друга. Возможно, тогда у неё появится хоть какой-то шанс спасти своё государство.
Главный Город Королевства Синего Волка
Цан Сюэну немедленно обратилась к трём Королям:
— “Королевство Синего Волка вот-вот будет уничтожено народом Грасси, и вы не сможете получить никаких трофеев. Позже мы сдадимся вам, это по крайней мере будет лучше чем если люди Грасси нас уничтожат. Не волнуйтесь, у нас нет силы чтобы защититься от вас. Поэтому сейчас нам нужно сражаться против Грасси.”.
Услышав это, короли задумались. Королевство Синего Волка действительно больше не имело сил сопротивляться им, и сейчас важнее было изгнать этих бесстыдных Грасси и помешать им забрать себе всё.
Поэтому все трое согласились на её предложение, хотя и чувствовали некоторую насторожённость.
С другой стороны, четыре Королевства Грасси постоянно завоёвывали регионы. За очень короткое время они уже завоевали 40% территории Королевства.
Чжао Фу с восторженно атаковал главный город. Защитная Формация Королевства уже активировалась и образовала энергетический барьер, который испускал массивную ауру.
Времени было мало, поэтому Чжао немедленно отдал приказ атаковать барьер. В Королевском городе было немного солдат, но пока барьер защищающий главный город не будет разрушен, солдаты внутри тоже не смогут атаковать его армию. Поэтому Чжао приказал своим солдатам атаковать с безопасного расстояния.
Используя только свою силу, для него было бы довольно трудно прорваться через эту защиту. Всё-таки защиту удерживала мощь всего королевства.
Однако сейчас всё было немного по-другому. Королевство Синего Волка уже потеряло много территории, солдат и большое количество Судьбы, из-за чего барьер стал намного слабее. В то же время у Чжао Фу было 20 миллионов солдат.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы – солдаты пяти корпусов взревели и выпустили пять формаций корпусов из которых четыре были зверями и одна предметом.
Формации были высотой в семьсот или восемьсот метров, их свирепая аура меняла погоду и сотрясала окрестности. Они начали бешено атаковать Барьер Королевства.
Свист, свист, свист…
Множество солдат натягивали луки и стреляли бесчисленными стрелами, которые обрушивались на барьер словно проливной дождь.
Несмотря на то что Королевство было ослаблено, его барьер всё ещё был довольно прочным. Он лишь немного ослабел от этих атак. При такой скорости потребуется по меньшей мере несколько часов чтобы полностью уничтожить его.
Бум!!
Внутри тела Чжао Фу задрожала Печать Великой Цинь и на него низошла огромная мощь. Эта мощь вошла в его тело, и вокруг Чжао вспыхнуло тёмное пламя.
Все в окружающих десяти регионах почувствовали его мощную ауру. Эта сила привела всех в отчаяние.
20 миллионов солдат, а также жители Королевского Города дрожали от этой ужасающей ауры.
— “Демоническое Солнце!” — В небо выстрелил массивный столб демонической ци который окрасил солнце в серый цвет. По небу распространилось безграничное демоническое намерение.
Чжао Фу поднял Меч Небесного Демона и обрушил одну из своих самых мощных атак. Он отправил на барьер такую мощную атаку которая казалось могла расколоть небеса и землю.
Барьер Королевства яростно затрясся, пытаясь защититься от этого разрушающего мир света меча. В конце концов, он смог полностью рассеять атаку, но израсходовал огромную часть своей силы.
Бум!
В небо выстрелил ещё один столб демонической ци, и снова окрасил солнце в серый цвет. После этого вспыхнул ещё один ужасающий свет меча.
В то же время солдаты и формации корпусов яростно атаковали барьер.
После четырёх ударов Чжао Фу, невероятно прочный барьер покрылся трещинами, и люди в королевском городе запаниковали т.к. понимали что он вот-вот будет разрушен.
В этот момент Чжао снова запустил эту атаку.
Бах!
Под громкий грохот барьер Защищающий Королевство полностью разрушился. Совместные атаки Чжао Фу и 20-ти миллионов солдат наконец смогли это сделать.
Весь город тут же погрузился в хаос. Одни спешили к оборонительным стенам чтобы сражаться насмерть, другие в ужасе бежали. В Городе появился белый энергетический барьер, который защищал здание мэрии.
Сейчас в королевском городе находилось всего около десяти правителей городов, 100 000 солдат и 6-7 миллионов жителей. Чжао совершенно не заботился о них и отдал приказ атаковать.
20 миллионов солдат яростно ворвались в город. Они сразу выпустили волну стрел, и одной этой волной уничтожили половину защитников города. Затем солдаты легко взобрались на оборонительные стены и вошли в город.
Чжао Фу одним ударом меча убил десятерых обороняющихся стражников, а затем поднялся над ратушей и посмотрел вниз на ещё один энергетический барьер.
Это был барьер ратуши главного города баронского королевства, так что уничтожить его будет нелегко. Однако с ним было гораздо проще разобраться чем с предыдущим барьером. Чжао только что израсходовал много энергии, поэтому во избежание любой опасности он решил больше не использовать силу Печати Великой Цинь. Вместо этого он использовал силу Образов Демонов Шести Путей.
Бах! Бах! Бах…
Раздались мощные взрывы и поднялось грибовидное облако, ударная волна разрушила всё в окружающих десяти километрах. Воздух заполнился песком и пылью, и волна почти дошла до солдат Королевства Лэлай.
Когда пыль осела, вокруг ратуши образовался огромный кратер. Энергетический барьер всё ещё не был разрушен, но он покрылся трещинами. После этого Чжао Фу использовал десять Кристаллов Разрушения, и их сила была огромна. Эта атака разрушила барьер, и Чжао вплотную приблизился к ратуше.
Бах!
Внезапно в его сторону выстрелил свет алебарды содержащий огромную силу, которая казалось разрывала воздух.
Меч Небесного Демона в руках Чжао испускал безграничный демонический свет, он взмахнул мечом и отбил эту атаку. Чжао Фу слегка повернулся и посмотрел на Цан Сюэну.
Она спешила добраться сюда как можно быстрее, и не ожидала что Барьер Королевства будет так легко уничтожен. Это разрушило все её планы. Однако у неё похолодело сердце, когда она увидела что энергетический барьер ратуши тоже уничтожен. Если этот человек захватит Сердце Города, Королевство Синего Волка падёт.
Девять Драконов
— “Кто ты?” — холодно спросила Цан Сюэну, держа в руках алебарду.
— “Я? Императорский зять королевства Лэлай” — слегка рассмеявшись ответил Чжао Фу.
В её глазах тут же поднялась огромная ненависть. Ведь всё случившееся с Королевством Синего Волка – это произошло из-за него. Если бы не он, Королевство не понесло бы таких больших потерь, и соседние фракции не решились бы напасть.
Бум!
Цан Сюэну взорвавшись ужасающей аурой молниеносно метнулась вперёд, она в одно мгновение достигла Чжао. Она рубанула своей алебардой и отправила на него мощную атаку.
Бах!
Чжао Фу небрежно отбил эту атаку, отправив на встречу массивную ци меча. Его удар сбил Сюэну и она рухнула на землю. Она закашлялась кровью и её лицо побледнело.
Из-за своей ненависти, она проигнорировала ужасающую ауру исходящую от тела Чжао которая была гораздо сильнее чем у неё.
Он снисходительно рассмеялся и больше не обращал на неё внимания. Теперь когда энергетический барьер был разрушен, для того чтобы уничтожить Королевство Синего Волка оставалось лишь захватить Сердце Города.
Свист!
Чжао Фу молниеносно метнулся в самый центр ратуши. Цан Сюэну тоже бросилась за ним и когда она увидела, что противник уже почти коснулся сердца города то поспешно закричала:
— “Подожди не делай этого я сделаю всё что пожелаешь.”.
Он остановился и немного задумался, а затем повернулся и с улыбкой сказал:
— “Тебе нечего мне предложить, да и большой вопрос сможешь ли ты выжить. Огромная часть вашей территории уже завоевало Лэлай, что ты можешь мне предложить чтобы я не захватывал Королевство Синего Волка?”.
У Цан Сюэну было довольно неприглядное выражение лица, ведь он был прав. Столкнувшись с ужасающей силой Чжао… Даже если бы она использовала всю мощь своего оружия нации, то не смогла бы от него убежать. Почувствовав силу его ауры она впала в огромное отчаяние.
— “Тогда чего же ты хочешь?” — Увидев что Чжао Фу остановился и улыбается, она решила что у него есть какая-то цель.
Чжао слегка рассмеявшись сказал:
— “Ты довольно умна. У Королевства Синего Волка нет никакой надежды, сейчас его атакуют семь соседних государств. Вы уже потеряли половину своей территории, и пытаться бороться бессмысленно. Но ты можешь сдаться мне! Если ты подчинишься то останешься Королевой и я сделаю тебя самым могущественным человеком в мире полузверей.”.
Услышав это Цан Сюэну сразу же поняла его мотивы, ей стало любопытно узнать истинную личность Чжао Фу и его амбиции.
— “Так кто же ты такой?”.
Спросила Сюэну. Теперь она чувствовала что он определённо не был обычным человеком, он хотел завоевать мир полузверей. Это означало, что его истинная личность невероятно ужасающа.
— “Ха-ха это не важно. У тебя нет другого выбора кроме как подчиниться мне. В иначе я захвачу сердце города и заберу тебя в плен, ты будешь умолять о смерти” — ответил Чжао.
Она погрузилась в свои мысли. Неужели она должна подчиниться ему и стать пешкой которая поможет уничтожить мир полузверей?
Ей совсем не хотелось чтобы тяжёлый труд её предков был разрушен её же руками, она была бы величайшей предательницей Королевства Синего Волка.
Цан Сюэну вспомнила о трёх других королях, спешащих сюда. Если бы они вчетвером напали на этого человека, возможно у них был бы шанс спасти королевство. Более того, она была полузверем поэтому определённо не стала бы помогать чужаку завоевать её мир.
Она никак не показывала свои намерения и продолжала притворяться что всё ещё в сомнения и раздумьях. Теперь её задачей было тянуть время и ждать остальных.
Чжао Фу немного подождал и поскольку он обладал расширенным восприятием (одним из Пяти Чувств Небожителя), то диапазон его чувств был довольно велик. В этот момент он ощутил приближение трёх мощных аур и у него помрачнело лицо.
Сюэну поспешно создала вокруг себя защитный барьер. Однако Чжао схватил её за горло. Барьер вообще не мог его остановить.
Она высвободила силу своего Оружия Нации и вокруг её тела вспыхнуло ужасающее белое пламя.
Раздался драконий рёв – Чжао Фу выпустил всю силу Печати Великой Цинь. Вокруг него появились образы девяти чёрных драконов.
Бах!
Чжао сжал горло Цан Сюэну и поднял её тело одной рукой.
Она была совершенно напугана т.к. не ожидала что он окажется таким могущественным, её Оружие Нации истинного Королевства могло сравниться по силе с пятью или шестью оружиями наций обычных фракций. Однако Чжао был правителем Королевства Маркизата которое насчитывало более 10 000 регионов и обладал куда большей мощью. Поэтому Сюэну вообще не могла ему противостоять.
Теперь когда он схватил её за горло, то в любое мгновение мог убить её лишь слегка сдавив пальцы. Цан Сюэну почувствовала ауру смерти, и её тело задрожало от страха.
Ей было даже тяжело дышать, и понимая свою беспомощность она прохрипела:
— «Я согласна… Подчиниться… Тебе…”.
Чжао Фу холодно хмыкнул, но не сразу отпустил её. Он вытянул другую руку над которой появилось шесть шаров демонической ци, они непрерывно крутились в воздухе словно были живыми. Затем он прижал руку к её животу и шары влились в её тело.
Он немного успокоился только после того как установил ограничения в её теле. Чжао бросил её на землю и холодно сказал:
— “Быстрее перемести Сердце Города.”
Она чуть ли не до слёз была обижена таким грубым обращением. Но после слов что она должна переместить Сердце Города, Сюэну почувствовала некоторое облегчение ведь по крайней мере Королевство Синего Волка выживет и останется в её руках.
Это было просто перемещение королевского города, поэтому никаких аномальных признаков не было. Чжао Фу приказал солдатам забирать всё ценное и быстрее уходить.
Теперь когда Цан Сюэну сдалась, Чжао естественно принял её правителей городов и солдат но он должен был сделать это тайно.
Одна из причин по которой он не решился завоевать Королевство Синего Волка – т.к. аномальные признаки от завоевания Королевства были просто слишком велики и привлекли бы внимание.
Более того если Лэлай захватит Королевский город и получит огромные выгоды, другие Королевства Грасси будут недовольны, а также Лэлай станет главной целью полузверей.
Семь Королевств
За пределами Земли Наследия было много фракций более могущественных чем Великая Цинь, поэтому Чжао Фу решил действовать более сдержанно, чтобы не открывать своих сил. Если бы на него напало множество вражеских фракций, всё было бы совсем плохо.
На самом деле союз с другими фракциями для нападения на других – это было довольно хорошее решение. Учитывая теперешнюю слабость Королевства Лэлай, это был лучший выбор.
Позже Чжао Фу распространит новость что Лэлай почти ничего не получило, так как Сюэну переместила Королевский город и куда-то пропала.
А сейчас он ухмыляясь отдал приказ быстрее отступать и покинуть это место.
Когда три короля прибыли и увидели что здесь остался лишь пустой город, они были разъярены. Один из них разозлился до такой степени, что начал всё громить.
Они ведь договорились с Цан Сюэну что выгонят народ Грасси, а затем уже вместе решат как поступить с Королевством Синего Волка.
Однако она вдруг сказала что на Королевский город напали, и быстро улетела.
Они сразу почувствовали что что-то не так, и попытались остановить её. В конце концов, Короли не доверяли ей и никто не хотел чтобы Сюэну выкидывала какие-то фокусы вроде перемещения Королевского города.
Однако они не смогли её остановить. Её армия прикрыла Королеву, позволив убежать. После прибытия они обнаружили что она действительно обманула их и переместила Королевский город.
Однако на её месте они поступили бы точно так же. Всё-таки это было вторжение семи мощных фракций и гибель её государства была гарантирована.
Три другие армии Грасси тоже хотели прийти и напасть на Королевский город, но это было бы довольно трудно поэтому они пока не решались этого сделать. Их не слишком волновали новости о том что Королевство Синего Волка переместило свой главный город, а Лэлай ничего не получило.
Семь армий словно дикие звери совершенно не сдерживаясь пожирали территорию королевства. Они быстро завоёвывали Города и регионы, и от этого больше всего страдали мирные жители.
Они могли только в ужасе убегать, пытаясь избежать этой катастрофы. Это было последствием падения их Королевства.
В конце концов, вся эта территория была разделена семью фракциями и Королевство Синего Волка исчезло с карты, растворившись в истории.
Изначально у этого Королевства было 340 регионов, и поскольку люди Грасси напали довольно внезапно и не встретили особого сопротивления, они получили наибольшую выгоду.
В общей сложности Грасси завоевали 230 регионов, и каждая из участвовавших фракций заняла по 40-50, причём Лэлай с виду получило наименьшую выгоду. Чжао Фу сделал это специально чтобы в будущем меньше привлекать к себе внимания.
Полузвери взяли только 110 регионов и в этих боях понесли довольно большие потери. Это их очень разозлило – они приложили столько усилий, но большую часть преимуществ получили другие.
Армии обеих сторон стояли лицом к лицу, от столкновения этих ужасающих аур у всех задрожали тела, словно упали в ледяную воду. Это выглядело невероятно сурово.
— “Вы бесстыдные люди Грасси, можете оставить себе всё что украли, но убирайтесь к чёрту из нашего мира.”.
Довольно сурово прокричал высокий мужчина, один из Королей полузверей.
Совместные армии Грасси имели преимущество в солдатах, правителях городов и корпусах, поэтому они естественно не боялись противника. Сейчас они награбили много ресурсов и улыбались, чувствуя себя вполне счастливо.
Конечно им не нужно было возвращать трофеи, но они также хотели сохранить за собой новообретённую территорию. Всё-таки до этого они все владели по 200-300 регионов, и даже захватить один регион было не так просто.
Теперь им удалось взять около 40-50 за один раз, т.е. пятую часть своей территории. Разве можно просто так отдать такой большой кусок мяса? Более того у них было преимущество в численности армии, поэтому им нечего было бояться.
Один из Королей Грасси, длиннолицый мужчина насмешливо сказал:
— “Мы захватили это всё своими усилиями, почему мы должны что-то вам отдавать? Ты думаешь мы глупы? Да и эта территория вам не принадлежала!
Мы все здесь грабим чужое, так что перестань вести себя праведно. Если хотите то попробуйте взять силой. Вы думаете люди грасси боятся вас?”.
Короли полузверей были в ярости, но не теряли рассудка. Всё-таки их армия была в невыгодном положении. Вполне возможно что они потеряют то что успели захватить и даже могут лишиться огромной части своих солдат.
— “Это территория мира Полузверей, поэтому только мы имеем на неё право. Вы осмелились захватить нашу территорию, неужели вы не боитесь войны миров?”. — завопил слегка пухлый мужчина.
Люди Грасси презрительно рассмеялись. Разве можно было так легко начать войну между мирами? От подобной войны не выиграет ни одна из сторон. Поэтому они не слишком беспокоились об этом.
Чжао Фу парил в воздухе, но почти ничего не говорил стараясь держаться незаметнее. Он позволил троим другим взять инициативу на себя и наблюдал за разворачивающейся войной слов.
Прошло несколько дней и битва всё ещё не вспыхнула, так как ни одна из сторон не хотела обострять этот вопрос. Если в дело вмешается ещё более могущественная фракция, вполне возможно что они потеряют то что уже успели приобрести.
После этого все Королевства начали строить Огромные Стены, чтобы защитить свои территории и начать медленно переваривать эти регионы.
Теперь отношения Королевства Лэлай и соседних фракций Грасси улучшились. Все они были весьма приветливы с Чжао Фу и даже пригласили его на банкет, чтобы отпраздновать это событие.
Он вежливо отказался и вернулся в Лэлай, чтобы обсудить свои приобретения от этой операции.
Приобретениями были: Королевский Город, два столичных, около 300 Великих Городов, 300 миллионов человек и десять миллионов солдат 1-й стадии.
Чжао был вполне удовлетворён этими достижениями. Конечно большую часть из этого он тайком забрал себе и остальные об этом не знали.
Он не планировал переносить большую часть приобретений в Великую Цинь, вместо этого он решил развивать силу королевства Лэлай. Всё-таки Лэлай была сильной пешкой Великой Цинь, которую было бы полезно сделать более могущественной.
В то же время Чжао Фу тайно восстановил Королевство Синего Волка на территории Лэлай, чтобы подготовиться к будущему завоеванию Мира Полузверей.
Чжао не мог полностью скрыть этого, так как формально не был здесь истинным правителем. Лэ Юйюй была несколько против этого – всё-таки это другое Королевство на территории Лэлай, которое к тому же и не подчиняется ей.
Древняя Гробница
Чжао Фу всё подробно объяснил Лэ Юйюй, он рассказал ей что держит Цан Сюэну под полным контролем. Она не может предать его, и уверил Императрицу что можно не беспокоиться о безопасности Королевства Лэлай.
Услышав о том что Чжао контролирует Сюэню, Лэ Юйюй не очень-то обрадовалась и вместо этого приревновала. Она легонько ударила его и сказала:
— “Ты слишком непостоянен и неверен. Тебе мало меня и моей дочери и ты хочешь ещё больше женщин.”.
Чжао был очень удивлён и не сразу понял, что на имеет ввиду. Чуть-чуть подумав он понял – Императрица решила что он взял контроль над Цан Сюэну таким же образом, как над ней. Ведь Императрица не только не могла предать Чжао Фу, но постоянно умоляла его заняться с ней этим.
Это рассмешило Чжао, и он объяснил что он не такой уж распущенный и на самом деле он совершенно чист. Она недоверчиво выслушала его.
После этого Чжао сказал ей чтобы она должным образом развивала Лэлай, увеличила свою силу и помогла Королевству Синего Волка восстановиться.
Всё это было необходимо для того чтобы после исчезновения границы небесного домена, Великая Цинь непосредственно завоевала бы мир Грасси и мир Полузверей.
Однако Чжао Фу похоже что-то упустил – он забыл о мире Эльфов рядом с миром Грасси. У него были пешки в мирах Полузверей и Грасси, но нужно было бы иметь и одну в мире эльфов.
Если Великая Цинь нападёт на Грасси, то два соседних мира не будут просто сидеть и смотреть. Они определённо попытаются напасть на Великую Цинь. Поэтому было необходимо к этому подготовиться.
Покинув королевство Лэлай, он сразу отправился в мир Эльфов и решил собрать о нём как можно больше информации. В этом мире подчинить мощную фракцию было совсем нелегко, и к этому вопросу нельзя было небрежно относиться.
Будущая пешка должна соответствовать многим требованиям, например иметь большой потенциал. Это должна быть мощная сила, сравнимая с Королевством. Чжао Фу не хотел связываться с фракциями, которые даже не были Королевствами.
Кроме этого фракция должна была быть незаметной, чтобы соседи ничего не поняли. Благодаря чему Великой Цинь было бы проще тайно контролировать её и добиваться своих целей.
К тому же нужно будет взять её под полный контроль, иначе если фракция будет слишком упрямой то возможно планы Великой Цинь будут разоблачены.
Были и некоторые другие предпосылки, такие как местоположение отношения с другими Королевствами и внутренние дела.
Таким образом, найти подходящий вариант было довольно сложно. Это всё нужно было тщательно спланировать, поэтому Чжао Фу пришлось собрать большое количество информации.
Через несколько дней долгих раздумий, он выбрал цель. Ещё в самом начале пути он прошёл мимо города который казался довольно хаотичным. Расспросив всех вокруг он узнал что в нескольких сотнях километров отсюда есть древняя гробница, в которой можно найти много полезного.
Кто-то даже находил там экипировку эпической редкости, которая стоила миллионы золотых монет. Для Правителей Городов это было довольно привлекательно, поэтому туда частенько ходили многие люди.
Чжао это заинтересовало, но поскольку у него были дела то он не собирался идти. Однако в Метке Меча слегка дрожал меч чистого мрака, словно просил его сходить в эту гробницу.
Впервые меч отреагировал подобным образом… Когда-то Меч Чистого Мрака был вторым из Десяти Великих Мечей Китая, и этот меч действительно существовал в истории. Он не был таким фантастическим как Меч Регула, но всё же был довольно драгоценен и обладал мощной силой.
Похоже его что-то привлекло поэтому Чжао Фу решил расспросить где находится древняя гробница, и молниеносно бросился туда.
В долине хаотично сражались десятки тысяч людей. На отвесной скале виднелся вход в пещеру. Время от времени вспыхивало десятки вспышек атак – все сражались за сокровища.
Лишь немногим удавалось проникнуть внутрь. Четыре или пять Правителей Городов излучая мощные ауры стояли на страже у входа в пещеру, не давая людям заглянуть внутрь.
Бум!
Когда появился эльф в золотых одеждах, с неба спустилась мощная аура. Он холодно посмотрел на происходящее и с оттенком высокомерия сказал:
— “Я Третий подмастерье семьи Музы. Все убирайтесь, этот регион переходит под контроль семьи Музы.”.
У всех вытянулись лица когда они услышали “Семья Музы”. Это была самая престижная семья в Королевстве, и их авторитет не уступал королевскому клану.
Однако в этот раз семья действовало уж слишком радикально!
Очевидно эта гробница никому ни принадлежала и многие даже не входили глубоко внутрь, а только иногда пробивались чуть-чуть вперёд чтобы ухватить какое-нибудь сокровище. И всё-таки семья не теперь позволит им этого делать.
Все были очень рассержены, но зная могущество Семьи Музы они могли только стерпеть это. Противостояние семье было почти равносильно тому чтобы противостоять королевству. Сражаться против них – самоубийство.
Видя что эти люди медлят с реакцией, в глазах молодого человека вспыхнуло убийственное намерение, и он сказал:
— “Вы челядь, заслуживаете смерти!”.
Свист, свист, свист…
Молодой человек в золотых одеждах взмахнул рукой, и выстрелило десять массивных листьев. Бесчисленное множество людей были разрезаны пополам, везде слышались болезненные крики и повсюду разлеталась кровь. В одно мгновение погибли тысячи людей.
Оставшиеся не посмели остаться и поспешно убежали.
У правителей городов стоявших на страже у входа в гробницу помрачнели лица. Они посмотрели друг на друга и один из них подошёл и поклонился, а затем сказал: — “Третий подмастерье, Правитель Кэли внутри ищет сокровища. Это место Владения Правителя Кэли…”.
Па!
Раздался звук пощёчины, и сказавший это правитель города отлетел назад, половина его лица полностью распухла.
Одетый в золото молодой человек холодно рассмеявшись сказал:
— “Кем себя возомнил этот Кэли? Он может противостоять семье Музы? Прикрываясь его именем ты хочешь напугать этого молодого господина? Если ты попытаешься сделать это ещё раз, то погибнешь.”.
Лицо правителя которому дали пощёчину невероятно покраснело, он подавил свой гнев и опустил голову, не смея ничего сказать.
Остальные Правители Городов тоже опустили головы и отступили в сторону.
Одетый в золото молодой человек холодно рассмеялся, и как раз в тот момент когда он собирался войти в пещеру, произошло нечто неожиданное.
Бум!!
С неба спустилась огромная как океан аура, и все почувствовали словно упали в демоническую бездну. Их тела и души ощутили ужас, и выражение лица молодого человека в золотом одеянии изменилось. Он обернулся и увидел, что в небе появилась фигура в чёрном плаще.
Закутанная в плащ фигура взмахнув рукой отбросила молодого человека и правителей городов. Они рухнули на землю и закашлялись кровью.
Убегавшие обычные эльфы ускорились. Пришёл кто-то ещё более могущественный, и он не даже небрежной атакой сбил с ног члена семьи Музы.
Неистовое Убийственное Намерение
Молодой человек одетый в золотое рухнул на землю и крикнул Чжао Фу:
— “Ты знаешь, кто я? Ты посмел меня тронуть, семья Музы тебя накажет. Ты облажался!”.
Чжао парил в воздухе и презрительно смеялся. Зачем ему боятся большой семьи из Баронского королевства? Если бы это было Герцогское Королевство то он возможно испытал бы некоторую тревогу, но этот молодой человек для него не значил.
Поскольку он искал смерти, Чжао ему помог.
Бум!!
Он сделал жест и массивная бесформенная рука схватила молодого человека, который пришёл в ужас. В этом Королевстве он всегда действовал абсолютно необузданно и совсем не ожидал что кто-то осмелится убить его.
Бах!
Молодой человек одетый в золотое собирался что-то сказать, но бесформенная рука сжалась и расплющила его. От его тела остались только ошмётки и из него выплыла Официальная Печать.
Для Чжао Фу эта печать была бесполезна, т.к. даже не имела эффекта недействующей Печати Правителя Города. Иначе её можно было бы по крайней мере использовать чтобы слить с животными и сделать их сильнее.
Стоявшие рядом правители были в ужасе от произошедшего и послушно опустились на колени, не смея даже пошевелиться. Он не колеблясь осмелился убить молодого человека одетого в золотое, поэтому он определённо смотрел свысока на силу семьи Музы. Разве они смели оскорбить его?
Более того даже если бы они захотели напасть, то всё равно не обладали силой сражаться с ним. Чжао Фу увидел что они стоят на коленях, поэтому решил не обращать на них внимание. Ему не нужно было беспокоиться о своей личности, т.к. здесь он был лишь мимоходом. Скорее всего он не вернётся, а те кто успели сбежать уже и так знали что нужно держаться подальше.
Правители городов почувствовали невероятный страх увидев его взгляд. Откуда мог прийти этот ужасающий человек? Это было просто слишком шокирующе.
Чжао прошёл мимо них и молниеносно метнулся в устье пещеры.
Внутри была дорога вымощенная кирпичом, а на стенах вырезаны различные рисунки. Здесь стояла очень холодная аура и это действительно было похоже на древнюю гробницу.
Он не обращал на всё это внимания и продолжал лететь вглубь. Наконец он добрался до большого зала. Этот зал был сотни метров в высоту и более 1000 метров в ширину. Стены были красными, словно омыты свежей кровью и от них исходил мощный запах крови.
Это очень удивило Чжао Фу, он предполагал что столкнётся с несколькими людьми, такими как Правитель Кэли.
Однако войдя внутрь он увидел только груду трупов и ни одного живого человека. В центре зала была вертикальная трещина, из которой непрерывно вытекала кровавая ци.
Свист, свист, свист…
Из трещины вылетело около десяти лучей света. Чжао протянул руку посылая волну энергии которая создала бесформенную стену и блокировала их. Вскоре он заметил что все эти лучи света – это снаряжение золотой редкости. Все они были довольно древними.
Это его весьма удивило. Кроме этого лежащие вокруг трупы – доказательство что эти вещи не так безопасны как кажутся.
Когда Чжао Фу подошёл чтобы разглядеть огромную трещину, то она внезапно взорвалась мощной втягивающий силой и затащила его куда-то.
Всё вокруг расплылось, он попал в другой мир. Этот мир был полностью кроваво-красным, а небо было покрыто трещинами и казалось что оно вот-вот упадёт. Земля тоже была расколота, и повсюду текла густая кровь. Это была сцена полного опустошения и мёртвой тишины.
Внезапно словно обладая сознанием к телу Чжао потекла безграничная кровавая ци. Он насторожился и высвободил свой Домен Императора, чтобы удержать её.
“Убей, убей, убей, убей, убей, убей, убей, убей…”
Внезапно его сознание заполонило сильное убийственное намерение, он почувствовал что его голова вот-вот расколется. Это намерение словно диким штормом вырвалось из него. Его глаза стали кроваво-красными, и вокруг Чжао появилось кроваво-красное пламя.
Внутри Метки Меча возбуждённо задрожал Меч Чистого Мрака и всю область метки заполнил мощный кроваво-красный свет.
Другие духи мечей испугались, потому что почувствовали как Меч Чистого Мрака поглощает это неистовое убийственное намерение и оно также начало их медленно разъедать.
— “Рёв…” Внутри тела Чжао Фу раздался драконий рёв – Печать Великой Цинь стала защищать своего хозяина. Кроме этого убийственному намерению противостояла его родословная монарха и кристалл феникса.
Внутри Метки Меча другие духи меча сопротивлялись испуская мощный свет.
К счастью, Чжао сумел подавить убийственное намерение и его глаза вскоре вернулись к нормальному состоянию. Он был немного испуган и его спина покрылась потом.
Это убийственное намерение было слишком ужасающим сначала ему удалось заблокировать кровавую ци, но намерение все ещё пробивалось и почти превратило его в монстра который мог только убивать.
Убийственному намерению обычные люди не смогли бы противостоять. Люди послабее просто бы погибли.
Похоже именно поэтому снаружи были кучи трупов – эти люди скорее всего, случайно вдохнули часть кровавой ци и они сразу же погибли, т.к. были довольно слабы.
Чжао Фу успокоился, но Меч Чистого Мрака всё ещё был очень возбуждён и продолжал безудержно пожирать убийственное намерение.
Изначально это был меч доброты и он создавался не для убийства направо и налево. Из-за этого всякий раз когда Чжао убивал кого-то, его сердце болело. Поэтому пришлось переделать его в смертоносный меч.
Говорят что только деревья исходящие корнями из ада могут достичь небес и вырастить самые чистые цветы, точно так же только дерево нисходящее с небес может создать самые злые плоды.
Чжао понял это и ему стала ясна реакция Меча Чистого Мрака.
Шинг!
Внезапно на Чжао слева полетел свирепый кроваво-красный свет меча содержащий огромную силу, его удар казалось разрывал пространство.
Чжао Фу посерьёзнел и вытянул левую руку – из его тела выплыли девять чёрных драконов и Домен Императора стал примерно в десять раз могущественнее.
Бум!
Кроваво-красный свет меча ударил по чёрному энергетическому барьеру, от этого раздался мощный треск и рябью разошлись ударные волны.
Треск!
Раздался отчётливый треск – в Домене Императора появилось несколько небольших трещин, и кроваво-красный свет меча рассеялся.
Чжао обернулся и увидел фигуру слева. Это был эльф средних лет, который выглядел довольно странно. Его глаза были кроваво-красными, а изо рта торчали клыки. Он склонив голову набок холодным взглядом смотрел на Чжао Фу.
Его тело испускало мощную кровавую ци, и он держал кроваво-красный меч. Из рукояти меча виднелись несколько щупалец, которые проникли в руку эльфа и таким образом он слился с мечом.
Было ясно что этот человек “Правитель Кэли”, но теперь убийственное намерение взяло над ним полный контроль.
Золотой дракон внезапно сказал:
— “Я понял что происходит – это Мир Мечей Смерти.”.
Чжао Фу был совершенно сбит с толку, так как никогда раньше не слышал об этом. Как только он собрался спросить подробнее, эльф снова атаковал – он внезапно появился перед Чжао и рубанул своим мечом.
Чжао быстро уклонился и удар прошёл мимо, с огромной силой разрезая землю. Повсюду разлетелись камни, и появился огромный кратер.
После этого эльф продолжил свои атаки.
Наследник Великой Цинь холодно хмыкнул и достал Меч Бедствия Смерти. Он отправил в него огромное количество Императорской Силы, и меч стал испускать испустить интенсивный свет шокирующую смертельную ци и Чжао запустил им мощную атаку.
Эльф полностью проигнорировал это и полоснул в ответ красным светом меча.
Бах!
Две атаки столкнулись и раздался приглушённый взрыв, “Правителя Кэли” отбросило. У противника не было шансов, даже несмотря на то что кровавая ци увеличила его боевую мощь Чжао Фу был намного сильнее.
Эльф закашлявшись кровью рухнул на землю, но он быстро поднялся.
Бум!
Взорвалась ещё более мощная аура, вокруг эльфа появилось кроваво-красное пламя и кровавая ци с окрестностей потекла к нему.
Золотой дракон поспешно сказал:
— “Быстрее убей его, иначе будет гораздо сложнее.”.
Чжао Фу кивнул и резко вытянул руку к противнику. Его золотой зрачок в левом глазу расширился и начал быстро вращаться.
Лязг, лязг, лязг…
К Эльфу полетели цепи содержащие огромную силу, он непрерывно уклонялся от них и рубил их посылая кроваво-красные дуги меча.
Однако в его сторону полетело ещё больше цепей, Эльф взревел и кроваво-красное пламя вокруг него усилилось. Он яростно ударил, и вылетело более 1000 огней мечей которые разрезали бесчисленные цепи.
Чи!
Чжао внезапно появился позади него и пронзил его сердце своим мечом. Однако противник тут же ударил наотмашь.
Это совершенно потрясло Чжао – он явно пронзил сердце противника, так почему же тот действовал словно всё ещё был в порядке? Что происходит?
Чтобы избежать этого удара Чжао отскочил назад метров на десять.
Золотой дракон объяснил:
— “Он находится в Первой Трансформации состояния Одержимости Мечом. Убить его можно только полностью уничтожив его тело.”.
Бах!
После этих слов дракона, эльф снова атаковал. Чжао Фу холодно хмыкнул и взорвавшись со всей своей силой поднял Меч Бедствия Смерти. В небо выстрелил серый свет и Чжао рубанул им.
Бум!!
Вспыхнул ужасающий свет меча который словно разрезал на части всё вокруг, и тело эльфа было полностью уничтожено этой атакой. После того как всё уладилось, на земле осталась 1000-метровая рана от меча а противник был разрезан на кусочки.
— “Что ты говорил о Мире Мечей Смерти?” — Теперь, после убийства эльфа появилось время чтобы поговорить.
Золотой дракон ответил:
— “Это было очень давно, ещё до основания Империи Убийства Небес.
Я уже говорил, что Мир Небесного Пробуждения главный, над ним находится Мир Божественных Духов и снизу Подземный Мир. Кроме этого существует и множество побочных миров.
Некоторые из них довольно большие, а некоторые совсем маленькие. Однако они не появились из ниоткуда все они отделились от Мира Небесного Пробуждения из-за воздействия сил различных видов.
Мир Мечей Смерти первоначально назывался Миром Меча, и легенды гласят что он был образован небесным мечом. Он содержал высшую интенцию меча и был священной землёй для культивирования пути меча.
Правителя того мира называли Мастером Мечей, и мир сам выбирал себе правителя. После смерти одного мастера, мир выбирал следующего.
Чтобы стать Мастером, человек естественно должен был обладать чрезвычайным талантом в обращении с мечом и должен был быть несравненным гением.
Мир Мечей был тогда одной из самых могущественных фракций и имел бесчисленное множество экспертов. Все они культивировали путь меча, но после того как появился 137-й Мастер, всё изменилось.
Он был очень умён и силён. Однако по какой-то причине он пошёл путём демона и впал в безумие.
Из-за этого тот мир изменился и также пошёл путём демона, мир создал Первоисточник Убийства. Из первоисточника распространилось убийственное намерение которое слилось с интенцией меча, и появилось убийственное намерение меча. Этот вид намерения по силе превосходил всё что было в том мире. Очень скоро Мир Меча превратился в Мир Мечей Смерти.
Это повлияло и на остальной Мир Небесного Пробуждения. В небе распространилась ужасающая аура меча, потрясая окружающие десятки тысяч миров.
Все жители того мира были под контролем этого намерения и также встали на демонический путь, как и тот эльф которого ты только что видел.
Это состояние называется Одержимостью Мечом, когда человек и меч становятся единым целым и меч управляет телом. Они становятся чудовищами которые могут только убивать, и они ещё более ужасны чем обычные демоны меча.
Чем больше убийственного намерения они поглощают, тем более ужасающими становятся. Это подразделяется на несколько уровней, от первого до девятого Преобразования.
Первое преобразование происходит сразу после того как убийственное намерение берёт кого-то под полный контроль и это самое слабое состояние. Однако как ты видел, этого эльфа уже было довольно трудно убить. Он не умер даже после того как ты ударил его в сердце, и только уничтожив его тело удалось по-настоящему убить его.
После каждого преобразования сила существа будет многократно увеличиваться, и его тело также будет проходить через изменения. И человек и меч будут развиваться. Чтобы убить тех кто находится на Второй Трансформации нужно уничтожить как их тело так и дух, и даже после этого всё ещё останется шанс что они смогут восстановится хоть и через долгое время.
Если уничтожить тело того кто находится на третьей стадии, они всё ещё смогут быстро восстановиться. Кроме этого их дух также становится чрезвычайно сильным, так что его трудно уничтожить.
Те кто находится в Четвертой Трансформации, почти бессмертны и могут быть только запечатаны. Их тела восстанавливаются слишком быстро, а души уже стали духами мечей.
Легенды гласят что 137-й Мастер Меча успел дойти до девятой стадии и обладал ужасающей силой Небожителя.”.
Услышав это Чжао Фу невольно сглотнул… 137-й Мастер Меча обладал силой Небожителя. Небожители были сильнейшими существами в этом мире, и они были выше бесчисленных божественных духов. Они могли небрежно лишить жизни миллиарды существ.
Такого рода сила была невообразима, и просто пытаясь думать об этом Чжао чувствовал крайнее возбуждение и волнение. Однако видя этот разрушенный мир… Для 137-го мастера определённо всё кончилось печально.
Одержимость Мечом
— “А что произошло потом? Как Мир Меча Смерти оказался таким безжизненным?” — спросил Чжао Фу.
Золотой дракон слегка вздохнул и сказал:
— “Для этого мира всё закончилось очень печально. Каждый кто впал в Одержимость Мечом превратился в монстра, который умеет только убивать.
Тогда из Мира Мечей Смерти вырвалось бесчисленное множество одержимых и это вызвало катастрофу в Мире Небесного Пробуждения. Это событие повлияло на десятки тысяч окружающих миров, и в конце концов низошли несколько истинных Небожителей которые и положили конец катастрофе.
Все Одержимые Мечом были убиты, и эти небожители даже смогли убить 137-го Мастера Меча, и Мир Мечей Смерти был уничтожен.
Это место скорее всего маленький кусочек того мира, возможно единственный оставшийся. В конце концов небожители обладают такой огромной мощью что если они хотят уничтожить мир, то могут уничтожить даже его первоисточник не оставив и следа. Этот маленький кусочек оставшийся в живых – уже трагедия.”
Выслушав слова золотого дракона, Чжао Фу задумался о том что делать дальше.
Его первой мыслью было быстрее уйти отсюда, запечатать трещину и уничтожить древнюю гробницу. Тогда никто не сможет обнаружить это место. В конце концов, это убийственное намерение даже почти смогло взять контроль над Чжао, и это учитывая его силу. Обычные люди вообще не смогли бы этому сопротивляться.
Однако второй его мыслью было извлечь из этого хоть какую-то выгоду. Чем опаснее было место, тем больше оно создавало возможностей и это могло бы принести большую пользу Великой Цинь.
Там всё ещё оставались некоторые сокровища – вещи вылетевшие из разлома. Однако Чжао Фу не слишком заботился о них, для него они не были чем-то ценным.
Он не знал что делать поэтому решил спросить совета у золотого дракона. Дракон на некоторое время задумался и не спешил отвечать. Затем он ответил:
— “Это всего лишь маленький кусочек мира, поэтому он не должен быть слишком опасным. Однако всё равно нужно быть осторожнее. Если есть какая-то опасность, то лучше быстрее уйти.”.
Услышав это Чжао Фу кивнул, а затем решил вынуть Меч Чистого Мрака т.к. тот уже давно возбуждённо дрожал.
Меч сразу же начал поглощать окружающую кровавую ци. Вся это ци в окрестностях быстро собиралась к нему.
Меч Чистого Мрака впитал в себя мощное убийственное намерение. Несмотря на то что он был совершенно неистовым, его всё ещё можно было контролировать и Чжао вздохнул с облегчением.
Возможно меч пригодится позже, поэтому Чжао пока что убрал его и высвободил своей Домен Императора. Девять чёрных драконов окружили его защитным барьером, и он начал тщательно исследовать это место.
Сначала он исследовал границы. Несмотря на то что кровавая ци содержала в себе убийственное намерение, Чжао теперь мог противостоять ей. На границах не было никаких вещей, так что похоже тут было не так уж и опасно.
Несколько часов спустя он закончил это поверхностное рассмотрение границ и обнаружил что это место не такое уж и большое – лишь чуть больше региона. Повсюду всё было примерно одинаково: кроваво-красное небо, и потрескавшаяся земля покрытая кровью. Не было никаких живых существ, только мёртвая тишина.
Увидев что опасности нет, Чжао Фу облегчённо вздохнул. Он обошёл границы, и теперь Меч Чистого Мрака указывал ему на внутреннюю область.
Однако Чжао вернулся туда откуда вошёл. С тех пор как он убил молодого человека в золотых одеждах прошло уже довольно много времени, и он ожидал что скоро придёт подкрепление из этого Королевства.
Чжао немного подумал и решил пока отложить вопрос о Мире Мечей Смерти, теперь он планировал что же делать дальше.
Бум! Бум! Бум…
Раздались массивные взрывы – вход в пещеру и вся гора рухнули. У ожидавших снаружи правителей городов помрачнели лица, господин Кэли всё ещё был внутри и похоже он попал в беду.
Это ужасающее существо ещё не возвращалось и они не знали что происходит внутри. Некоторые люди сообщили о происходящем и многие спешили туда.
Они беспокоились о безопасности господина Кэли, а ещё здесь убили третьего подмастерья семьи Музы и это было большим делом, поэтому они должны были сообщить всё вышестоящим.
Теперь когда гора рухнула, они запаниковали. Вскоре прибыла большая группа солдат и более 100 Правителей Городов. Первоначально это было небольшое дело, но убийство молодого человека в золотом одеянии мгновенно потрясло Королевство.
Сюда прибыло более 100 Правителей Городов, это показывало силу семьи Музы.
Они расспросили о случившемся у правителей стоявших снаружи. Все были ошеломлены услышав об этом – кто-то смог мгновенно убить одетого в золотое молодого человека у которого была Официальная Печать, равная по силе Печати Столичного Города.
Этот человек был чрезвычайно могущественным и похоже совсем не заботился о семье Музы. Всё-таки третий мастер представился, и всё же этот человек осмелился убить его. Его личность определённо была совсем не простой.
Большинство членов семьи были довольно умны. Даже при том что они могли в этом Баронском Королевстве делать всё что хотели, они знали что не обладают силой противостоять истинным экспертам.
Старейшины семьи Музы было очень обеспокоены этим – с одной стороны они были сильно разъярены, так как кто-то осмелился убить человека из их семьи, но с другой стороны они беспокоились о том чтобы обидеть кого-то очень могущественного. В таком случае семья была обречена.
Они провели тщательное расследование, которое показало что этот человек мог уйти используя специальные методы. Однако они запомнили это и надеялись в будущем отомстить.
Их не особо интересовала эта древняя гробница т.к. даже если внутри и было что-то ценное, то скорее всего всё это уже забрал тот человек.
В то время внутри горы…
Чжао Фу уже использовал магическое образование, чтобы скрыть регион и при помощи специальных предметов взял разлом под свой контроль.
Он не понимал что происходит. Почему здесь появился кусочек Мира Мечей Смерти? Почему трещина была в этой древней гробнице?
Снова войдя в разлом, он направился во внутренние области этого мира.
Через день Чжао закончил свои исследования. На его пути не попалось ничего опасного и никаких живых существ. Вокруг царила мёртвая тишина, и он собрал более 10 000 единиц снаряжения золотой редкости и десятки штук легендарной редкости.
Все эти вещи были довольно мощными, но за такое долгое время они отчасти заржавели. Это было похоже на подземный регион, но он собрал их бесплатно и не должен был сражаться за них.
Поразмыслив немного, Чжао решил отправиться в самую сокровенную область.
Он передвигался крайне осторожно. Из него вытекло огромное количество призрачной ци, образуя серый защитный барьер с Изображением Образов Демонов Шести Путей.
Его защищали Домен Императора, барьер Шести Путей и наконец девять драконов вокруг его тела. Здесь кровавая ци была невероятно плотной, а убийственное намерение было во много раз интенсивнее чем на границах мира. Поэтому Чжао Фу должен был быть невероятно осторожен и ему нельзя было быть беспечным.
Духи Меча
Подготовив всё, Чжао Фу осторожно вошёл в глубины Мира Мечей Смерти. Вокруг него была плотная кровавая ци, и он мог видеть только на три или четыре метра вперёд. Эта ци была гораздо более ужасна чем во внешнем мире, она излучала чистое убийственное намерение.
Жжжжж…
Раздалось жужжание мечей, и в кровавом тумане вокруг него появилось около десяти фигур. Эти фигуры были полупрозрачными и их черты были довольно размытыми, их отличали яркие красные глаза и в руках у них были чёрные либо кроваво-красные мечи.
Золотой дракон сказал:
— “Это духи мечей людей впавших в Одержимость Мечом, будь осторожен.”.
Чжао кивнул, и эти десять духов в тот же миг напали на него. Они были чрезвычайно быстры и чуть ли не за секунду достигли его. Они одновременно ударили, посылая серповидные кроваво-красные огни мечей.
В этот момент Чжао Фу ударил дрожащим Мечом Чистого Мрака. Он отправил массивный красный полумесяц, испускающий невероятно острую ауру.
Бум!
Полумесяц пронёсся через кровавый туман, словно разрывая пространство на части. Духи мечей и их атаки были мгновенно уничтожены.
Духи начали расплываться, а затем исчезли и после них в воздухе остались парить образы мечей. Они выглядели как обычные мечи, но чем-то отличались друг от друга точно так же как и были небольшие различия между людьми.
Чжао Фу был совершенно потрясён, Меч Чистого Мрака действительно стал таким мощным. Поглотив огромное количество неистового убийственного намерения, он многократно усилился.
Чжао хотел подойти поближе, чтобы прочесть описание этих мечей и золотой дракон сказал ему:
— “Это эссенции духов меча. Если слить их с обычным мечом, то он станет мечом убийства.”.
Меч Чистого мрака непрерывно дрожал и испускал желание поглотить эти эссенции. Чжао на мгновение задумался, а затем поднял его и направил в сторону эссенций.
Вырвалась огромная втягивающая сила и Меч Чистого Мрака втянул их в себя. После этого он стал испускать ещё более мощное убийственное намерение и более яркий кроваво-красный свет.
Когда Чжао Фу сжал этот меч то в его голову потекло огромное количество убийственного намерения, отчего его глаза снова покраснели.
Золотой дракон не мог не сказать:
— “Если меч будет продолжать таким образом развиваться, тебе будет очень трудно его контролировать. Ведь сущность Меча Чистого Мрака находится в твоём сердце и он содержит слишком мощное убийственное намерение, в своём нынешнем состоянии ты не сможешь противостоять этой силе.”.
Чжао немного испуганно спросил:
— “Есть ли какой-нибудь способ увеличить мой контроль над ним?”.
Меч теперь был довольно силён и похоже оказывал невероятно разрушительное воздействие на окружающих духов мечей. Он был лучшим предметом для изучения этого мира и если бы ему пришлось отказаться от него, это значительно затруднило бы исследование этого места.
Чжао Фу не хотел отказываться от Меча Чистого Мрака, но и у него не было достаточно сил чтобы защититься от убийственного намерения. Он не знал что делать, поэтому мог только спросить золотого дракона.
Дракон немного подумал и сказал:
— “Есть кое-какие методы, но тебе придётся заплатить определённую цену.”.
Чжао облегчённо вздохнул и улыбнулся, если есть способ решить эту проблему то всё не так уж плохо. Затем он продолжил идти вглубь Мира Мечей Смерти.
Он передвигался довольно медленно, т.к. чем глубже он уходил тем плотнее становился кровавый туман. Теперь он был почти жидким и Чжао Фу испытывал всё большее чувство опасности. Перед тем как продолжить движение он решил сначала усилить Меч Чистого Мрака.
Шинг!
Он отправил кроваво-красный полумесяц который убил около десяти духов мечей. Духи рассеялись и в воздухе после них осталось около десяти мечей.
Чжао Фу направил в их сторону Меч Чистого Мрака, который втянул их. В этот момент из меча раздалось бесчисленное жужжание мечей, из него вырвался безграничный красный свет который пронзил окружающие сотни километров.
Меч Чистого Мрака стал испускать ещё большее убийственное намерение, и глаза Чжао снова стали кроваво-красными.
Золотой дракон сказал:
— “Ты можешь начать первое очищение!”.
Чжао Фу подавил возникшее в его сознании убийственное намерение, и его глаза вернулись к нормальному состоянию. Услышав слова золотого дракона, он кивнул и начал первое очищение которое было очищением крови.
Сначала он используя свою силу заставил меч парить в воздухе, а затем он полоснул себя по руке и выпустил некоторое количество своей крови. Он отправил эту кровь в меч.
После этого меч начал непрерывно дрожать и похоже он был очень доволен. Меч постепенно претерпевал изменения, и на его лезвии появилось изображение чёрного дракона. Помимо холодной и убийственной ауры которую он излучал, теперь он также стал обладать Величием Императора.
Чжао Фу выпустил довольно много крови, отчего его лицо побледнело. Однако он почувствовал более тесную связь между собой и мечом, из-за чего улыбнулся.
Поскольку это место было очень опасным, то он не решился сразу идти вперёд. Он остался на месте и выпил несколько духовных пилюль, чтобы сначала прийти в себя.
Через несколько дней атака из бури ци меча испуская невероятно острую ауру накрыла более 100 духов мечей. Под воздействием мощной ци они постепенно рассеялись, оставив после себя мечи.
Чжао Фу снова указал мечом, но на этот раз Меч Чистого Мрака не излучал втягивающей силы. Теперь он был как Король среди мечей, он испускал ауру Короля и мечи слегка дрожа похоже подчинялись и сами летели к нему.
Теперь уже меч за один раз впитал в себя более 100 духов мечей, и в этот момент прозвучал лязг мечей. Этот звук казалось проникал сквозь металл и камень и он разнёсся на окружающие десятки тысяч километров, в этом радиусе с деревьев опали листья.
Бум!
Меч снова испустил мощную ауру, и вокруг него вспыхнуло кроваво-красное пламя. Диким ветром вырвалась ужасающая аура, земля не могла этого выдержать и начала трескаться.
В этот момент золотой дракон закричал:
— “Чжао Фу, начинай второе очищение!”.
Чжао немного колебался, но всё-таки решил это сделать. Он заставил Меч Чистого Мрака парить в воздухе и достал Королевский Деревянный Меч. Сквозь боль он отрубил себе левую руку и отправил её в меч.
Затем он быстро залечил рану этим деревянным мечом и проглотил огромное количество духовных пилюль, благодаря чему его рука снова выросла.
Вторым очищением было очищение тела, т.е. нужно было отрубить себе конечность. Это была та самая цена, о которой говорил золотой дракон.
Меч Чистого Мрака испускал кровавое пламя которое охватило руку, и оно постепенно сливалось с мечом. Взорвалась ещё более интенсивная аура, словно низошёл Император. В то же время меч излучал безграничное убийственное намерение, которое было почти материальным и покрывало окружающие 10 000 метров.
Путь Императора
Теперь Чжао Фу чувствовал себя так словно Меч Чистого Мрака стал частью его тела, и между ними теперь была тесная связь. Его контроль над мечом также значительно усилился.
Ужасающее и неистовое убийственное намерение теперь можно было контролировать. Чжао управлял им не напрямую а через меч. Иначе Чжао Фу со своей нынешней мощью был бы захвачен этим намерением.
Он полмесяца отдыхал здесь и оправлялся от ран, а затем продолжил продвигаться в глубины Мира Мечей Смерти.
Жжжжж…
Чжао поднял Меч Чистого Мрака и вокруг скопилось огромное убийственное намерение. Его окружали тысячи духов мечей, словно звезды вокруг луны.
Все эти духи излучая холодные ауры под массивное жужжание устремились к нему. Вместе они выглядели как массивный меч, наполненный убийственным намерением.
Бум!
Чжао Фу опустился меч, отправляя в ответ мощнейшую атаку.
Свист! Свист! Свист…
Мечи со свистом рассыпались и в воздухе остались лишь их духи.
Чжао небрежно взмахнул Мечом Чистого Мрака, он изучал огромную мощь которая сочетала в себе ауру Короля и убийственное намерение. Почувствовав эту ужасающую силу тысячи духов мечей скорбно закричали, а затем полетели к нему.
Бах!
Духи слились в меч, и теперь он содержал в себе более 10 000 душ мечей. Он испускал ещё более ужасающую ауру, которая будто разрывала воздух.
Меч Чистого Мрака парил в воздухе, испуская мощную ауру и посылая дикие порывы ветра. Вокруг него словно закружилось пространство, а под ним образовался огромный кратер.
Свист! Свист! Свист…
Послышались звуки десяти тысяч мечей и они ударили словно материальная ударная волна, разрушая всё в окружающих 10 000 метрах. Это затронуло весь регион, и даже Чжао Фу был вынужден отступить.
Вокруг меча безумно собрались и бесчисленные следы кровавой ци, они конденсировались в кроваво-красные кристаллы. Кристаллы испускали слабый красный свет и выглядели дьявольски красиво.
Золотой дракон вдруг крикнул:
— “Быстрее начинай третье очищение и прими себя сердце меча. Иначе он полностью выйдет из-под твоего контроля, и ударит по тебе с огромной ответной реакцией”.
Чжао Фу не колеблясь, протянул руку к Мечу Чистого Мрака и снова начал им управлять. К счастью, благодаря двум предыдущим очищениям он смог снова взять его под контроль.
После этого Чжао испытывая большую боль начал отделять кусочек своей собственной души. Третьим этапом было очищением души.
Чёрно-золотая пылинка света вылетела из-под бровей Чжао и вплыла в Меч. Чжао закрыл глаза и успокоил свой разум, приняв в себя сердца меча и теперь всё это слилось с частичкой его души.
Бум! Бум!
Раздались два взрыва, вырвались две ужасающие ауры. Меч Чистого Мрака испускал невероятно властную ауру Императора, а Чжао Фу испускал ужасающую интенцию меча. Этот меч действительно превратился из меча доброты в меч убийства.
Поскольку Наследник Великой Цинь не культивировал путь меча и просто любил использовать мечи, у него не было большого таланта в этом направлении развития. Чжао Фу был невероятно слаб в этом плане по сравнению с лучшим фехтовальщиком Великой Цинь Гэ Ня. Однако теперь он получил убийственное намерение меча.
Подобной способностью могли обладать только высокоуровневые культиваторы, и даже у Гэ Ня не было таких сил. И всё же Чжао получил эту способность.
Однако нельзя было сказать что это намерение меча Чжао Фу приобрёл благодаря личному развитию, скорее оно было дано Мечом Чистого Мрака. Более того, это было намерение меча теперь слилось с её душой и стало чрезвычайно мощным.
В конце концов, Чжао Фу влил в этот меч свою кровь, плоть и душу, а также в его сердце влилось сердце меча. Можно сказать, что теперь между ними было большое родство.
Из всех мечей Чжао, Меч Чистого Мрака определённо теперь был ближе всего к нему. Ни один другой меч не мог с ним в этом сравниться.
Немного отдохнув, Чжао осторожно двинулся к своей конечной цели.
В густом кровавом тумане непрерывно раздавалось жужжание мечей. Бесчисленные духи мечей постоянно вылетали издавая шокирующие звуки. Испускаемая ими аура была невероятно свирепой, как будто ничто не могло противостоять ей. Здесь было гораздо больше этих духов и они были намного сильнее чем снаружи.
Однако Чжао Фу крепко сжал Меч Чистого Мрака и совсем не боялся этих духов мечей или этого убийственного намерения меча.
Глядя на бесчисленные духи мечей, Чжао ухмыльнувшись послал свою силу в меч. Бесчисленные следы кроваво-красной ци собрались и сформировали кристаллы крови, а Чжао вонзил меч в землю.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и огромное количество ци меча вырвалось из-под земли. Эта ужасающая сила мгновенно распространилась, уничтожая всё в окружающих десяти километрах.
После того как всё было улажено, в земле появился десятикилометровый кратер с плавающими над ним бесчисленными мечами. Чжао Фу улыбнувшись взмахнул Мечом Чистого Мрака, отчего те мечи перелетели и слились с ним.
Наконец Чжао вошёл в глубины Мира. Это место было шириной в 100 километров, земля была покрыта кристаллами крови и в окрестностях плавали массивные кристаллы. Свет меча падал с неба, и это выглядело ужасающе.
Чжао Фу осторожно шагнул вперёд, но огромная волна убийственного намерения хлынула в его сознание. Его глаза снова стали кроваво-красными, и наполнились кровью.
Он не колеблясь, тут же пустил в ход Меч Чистого Мрака. Меч создал Барьер ци, который окружил его тело. Убийственное намерение постепенно отступило, и Чжао выдохнув продолжил путь.
Он увидел перед собой гору из кровавого кристалла, высотой более 10 000 метров. Она испускал массивную, холодную ауру и Чжао Фу заметил что наверху был чёрный и кроваво-красный осколок.
Похоже это был осколок меча, и он был шириной всего в два пальца. Он был заполнен трещинами и выглядел довольно древним. Он не испускал мощной ауры и просто лежал там, на вершине горы.
Золотой дракон взволнованно ответил:
— “Это осколок главного меча этого разрушенного мира, он сердце всего этого пространства. Однако его дух был убит этими Небожителями, и спустя такое долгое время его дух очень ослаб. Возможно ты сумеешь им воспользоваться.”.
Услышав слова дракона, Чжао Фу почувствовал себя вполне счастливо т.к. это было нечто уничтоженное Небожителями. Даже при том что он стал намного слабее, он всё равно мог бы принести Великой Цинь большую пользу. Одна только мысль об этом возбуждала Чжао.
Однако когда он решил подойти и забрать его, то обнаружил что под горой находятся четыре гроба с кристаллами крови, каждый из которых длиной в два метра. В них лежали четыре трупа. Все они были мужчинами, имели красивую внешность и держали кроваво-красные мечи.
Когда Чжао Фу подошёл ближе, четыре хрустальных гроба похоже начали потихоньку открываться. Увидев это, золотой дракон сказал:
— «Передай мне контроль над своим телом. Нам нужно запечатать их. Со своей силой ты не сможешь их убить, они скорее всего находятся на четвёртой стадии трансформации одержимости мечом.».
Немного подумав, Чжао передал контроль.
Золотой дракон завладел его телом и мгновенно взорвалась мощная аура. Вокруг Чжао Фу загорелось золотое пламя и все пять зрачков в его левом глазу обрели чистый золотой свет.
Печать Великой Цинь непрерывно дрожала, в тело Чжао вошло огромное количество мощи. Его девять чёрных драконов превратились в золотых.
Его аура внезапно полностью изменилась, как будто он стал другим человеком. Он уже не был таким властным, спокойным и таинственным. Вместо этого он стал благородным и холодным.
Бум!
Золотой дракон контролируя его тело вытянул руку, и перед ним появилась двухметровая золотая магическая формация. В левом глазу Чжао Фу быстро завращались пять золотых зрачков и из формации полетели миллионы золотых цепей, они яростно выстрелили в сторону четырёх гробов из кристаллов крови.
Гробы задрожали и из них вырвалось большое количество кровавой ци, похоже они вот-вот откроются.
Дракон управляя телом Чжао выдавил след высокомерной улыбки. Шесть серых точек в его правом глазу тоже были окрашены в золотистый цвет, они завращались и из них потекла огромная сила призраков.
Рёв! Рёв! Рёв! Рёв!
Рядом с гробами появились четыре демона высотой в сотни метров. Они хлопнули ладонями по крышкам гробов.
Кроваво-красные гробы испускали невероятно острые следы кровавой ци. В одно мгновение они разрубили демонов на куски, но к тому времени к ним подлетели бесчисленные золотые цепи. Они обернулись вокруг гробов и стали тащить их под землю.
Четыре человека внезапно открыли свои кроваво-красные глаза, и вытекло ещё больше кровавой ци.
Чжао Фу управляемый золотым драконом, слегка рассмеявшись вытянул руку. Цепи натянулись и потащили гробы в запечатывающую область.
Бум!
Четыре кроваво-красных гроба были втянуты в область, но этого было недостаточно чтобы запечатать четырёх человек. Люди внутри взорвались с ужасающей силой, и почти разрушили область.
Однако выражение лица Чжао не изменилось. Он взмахнул рукой, вылетели десятки тысяч золотых и сотни легендарных мечей.
Мечи паря в воздухе образовали формацию ци меча и острая аура заполнила всё пространство.
— «Десять Тысяч Запечатывающих Мечей!» — громко крикнул дракон и указал на землю. Мечи одновременно приземлились, эта атака погрузила в хаос пространство и время.
Свист, свист, свист…
Мечи вонзились в землю, и ци меча выстрелила в запечатанную область. Бесчисленные мечи образовали формацию которая слились с областью и многократно усилила её.
Четыре человека взревели внутри гробов, и снова вырвалось огромное количество кровавой ци. Однако эта ци разрезалась о воткнутые в землю мечи.
— «Хорошо, запечатывание завершено. Десять Тысяч Запечатывающих Мечей могут не только подавить их, но также и поглотить их убийственное намерение. Через некоторое время у тебя будет более 10 000 мечей убийства!» — сказал дракон, возвращая Чжао Фу контроль над телом.
Чжао улыбнулся, увидев что этот вопрос разрешён. Затем он с любопытством спросил:
— «Как можно использовать тот осколок древнего меча?».
Дракон взволнованно ответил:
— «Ты можешь влить его в Меч Чистого Мрака. Тогда ты станешь 138-м Мастером Меча и первым мастером «Императорского Мира Мечей Смерти.
Всё-таки Мир Мечей Смерти уже давно разрушен и то что осталось — всего лишь маленький его кусочек. Его сила и дух довольно слабы, поэтому его сердцем станет Меч Чистого Мрака, а не тот осколок. Поэтому его можно назвать новым миром.
Этот меч слился с твоей кровью, плотью и духом, так что он стал Императорским Мечом. Значит это пространство можно будет назвать Императорским Миром Мечей Смерти!
Конечно, поскольку осколок сердца предыдущего мира является краеугольным камнем, вся сила в этом пространстве будет принадлежать Миру Мечей Смерти. Получается ты будешь 138-м Мастером Меча.».
После этих слов Чжао Фу сухо рассмеялся. Услышав что 137-й мастер был до такой степени ужасен что истинные небожители спустились чтобы остановить его…
На самом деле Чжао не ожидал что произойдёт нечто подобное, он действительно установил такую связь с Миром Мечей Смерти и мог стать его 138-м мастером.
Эта сила была бы очень полезна Великой Цинь.
Чжао Фу взлетел на вершину горы из кровавых кристаллов и стал действовать так, как ему сказал золотой дракон. Сначала он создал Домен Души Меча Чистого Мрака.
Меч задрожал. Он непрерывно испускал кроваво-красные волны света, и создал барьер шириной в 10 000 метров.
В то же время внутри барьера появились духи мечей. Они содержали холодное убийственное намерение.
Чжао приблизил меч к осколку, а затем порезал себе руку и выпустил немного крови. Кровь слилась с осколком, усиливая их сродство.
Только после этого он начал сливать воедино меч и осколок. Поскольку Мир Мечей Смерти уже был сильно повреждён и изъеден временем, он был невероятно слаб.
Осколок начал рассыпаться, а затем слился с Мечом Чистого Мрака. Если бы не тот факт что осколок был ослаблен, Чжао Фу не смог бы влить его в меч. На его первоначальный уровень силы Чжао не смог бы повлиять.
Не только Меч Чистого Мрака не смог бы противостоять этому осколку, но и сам Чжао погиб бы от воздействия такого количества убийственного намерения.
После слияния осколка с мечом, бесчисленные духи мечей в домене также были поглощены Мечом Чистого Мрака.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, словно разрушающий небеса и землю. Бесчисленное множество людей во всё Мире Небесного Пробуждения услышали этот взрыв и почувствовали удушающую волну ужаса.
Ци меча словно разорвала небо, и бесчисленные лучи кроваво-красного света покрыли землю. В мир хлынули волны холодного убийственного намерения и всё будто погрузилось в мёртвую тишину, все живые существа дрожали от страха.
Этот аномальный признак охватил сотни миров, и произошедшее потрясло весь Домен Древнего Стебля.
Секта Культивации Дао
В Домене Древнего Стебля было около 1240 миров, и они были разделены на четыре направления. Великая Цинь находилась у его западных границ.
В мирах охваченных кроваво-красным светом, все от аристократии до простолюдинов рухнули на землю под действием ужасающего убийственного намерения. Они в ужасе смотрели на небо, не понимая что произошло и почему появились такие страшные аномальные знаки.
Это убийственное намерение было так сильно что могло уничтожить всех живых существ, небеса и землю. Эта мощь полностью превзошла всё что люди могли себе представить.
Это был всего лишь остаток силы от Мира Мечей Смерти и этого было достаточно чтобы повлиять на сотни миров. На пике своей мощи он мог бы повергнуть в хаос десятки тысяч миров.
Под наибольшее воздействие попал мир эльфов. Множество из них попало под воздействие этого убийственного намерения. Они застыли с тупыми лицами. Их глаза стали кроваво-красными, а изо рта непрерывно текла кровь.
Это был всего лишь эффект влияния убийственного намерения, они даже не впали в Одержимость Мечом. Ведь у осколка оставалось не так уж много силы.
Иначе весь их мир мог бы впасть в одержимость, что привело бы к ужасающей трагедии.
Если бы мир одержимых существ бросился на окружающие миры, то мог бы их полностью уничтожить.
Бесчисленные эльфы несли в себе убийственное намерение, которое разъедало их тела. Это имело свои преимущества и недостатки: преимущества заключались в том что они могли идти по пути убийства, но для этого они должны были быть способны противостоять намерению разъедающему их тела. Если они не смогут контролировать его, то их тела будут разъедаться и они будут лишь слабеть.
Даже короли в мире эльфов были задеты этим. Их глаза наполнились кровью и они стояли как вкопанные. Однако благодаря судьбе нации и драконам они пострадали не так сильно.
В то же время они пытались контролировать это убийственное намерение.
Окружающие миры пострадали не так сильно как мир эльфов. Бесчисленное множество простых людей лежали на земле, в то время как Короли взрывались со всей своей мощью чтобы противостоять этому намерению.
Сотни миров понятия не имели что произошло. Это было что-то природное? Или искусственно вызванное кем-то?
Большинство людей думали, что это было вызвано природными силами. В конце концов вряд ли какой-либо человек мог вызвать такую ужасающую мощь, это событие могло потрясти всех существ живущих под небесами.
Если это сделал человек, то ситуация была довольно ужасной и это вызвало бы катастрофу. Ситуация в Домене Древнего Стебля бы полностью изменилась.
Однако столкнувшись с этим убийственным намерением, которое похоже могло уничтожить небеса и землю, большинство не осмеливались поверить что оно было вызвано человеком потому что последствия были бы невообразимы.
Домен Древнего Стебля включал в себя более 1200 миров, и его сила была немного выше средней. Эти ужасающие аномальные признаки оказали воздействие на сотни миров, поэтому естественно большинство миров в пределах домена ощутили это.
В западную территорию домена в том числе входило пять больших Королевств и одна могущественная Секта, Королевство Медвежьей Горы было одним из них.
Мужчина средних лет с густыми волосами стоял на высокой платформе, он увидел на горизонте дьявольскую кровавую ци и ужасающее убийственное намерение, отчего его руки и ноги слегка похолодели.
Это был правитель Королевства Медвежьей Горы, Сюн Батянь.
Он увидел эти ужасающие признаки и его выражение лица стало чрезвычайно серьёзным. Эти аномальные признаки были просто слишком шокирующими, он испытывал след страха. Что же послужило причиной этого? Что же произошло?
Если эта ситуация выйдет из-под контроля, это вызовет ужасающую катастрофу в Домене Древнего Стебля. Они не могли пустить ситуацию на самотёк и должны были выяснить что происходит.
— «Слушайте приказ: эксперты Королевства Медвежьей горы должны как можно быстрее направиться к источнику этих признаков и расследовать их причину, кроме этого нужно привести армию в повышенную боевую готовность.».
Как только были отданы приказы, эксперты Королевства Медвежьей Горы двинулись к границе домена, а солдаты в доспехах и с острым оружием в руках готовились к битве.
Было очевидно с какой серьёзностью Королевство отнеслось к произошедшему. Ведь если случится катастрофа и они будут застигнуты врасплох, то это может нанести серьёзный урон Королевству. Сюн Батянь почувствовал явное чувство опасности.
Не только Королевство Медвежьей Горы, другие Королевства и Секты тоже действовали подобным образом: отправляли экспертов для расследования и готовили армию к войне.
Поскольку крупные Королевства и Секты действовали так, другие фракции тоже не осмеливались быть беспечными. Они тоже готовили свои армии. Поскольку они были на западе, то чувствовали ужасающую мощь этого убийственного намерения. Если ситуация выйдет из-под контроля, то действительно может произойти катастрофа.
На западе Домена Древнего Стебля все готовились к худшему, к любым опасностям. Большие фракции на востоке домена также почувствовали ужасающую рябь с запада. Несмотря на то что они были довольно далеко, они понимали насколько ужасающими были аномальные признаки, у них вставали дыбом волосы и понимали что наступил глубочайший кризис.
Что же произошло на западной стороне? Что это было?
Все отправили экспертов на запад, чтобы найти причину.
Северные фракции домена также отнеслись к этому вопросу довольно серьёзно. Они чувствовали что это может привести к катастрофе, так как это чистое убийственное намерение почти втянуло их на демонический путь.
Некоторые люди вздохнули — похоже в Домене Древнего Стебля происходит нечто масштабное и серьёзное.
На вершине величественной горы на юге домена сидел и смотрел на запад пожилой человек с невзрачной внешностью, одетый в серую мантию.
Он был Мастером Секты Культивации Дао, которая была самой могущественной из пяти великих сект домена и обладала в домене наибольшей или второй по мощи силой.
— «Мастер секты, множество фракций отправили экспертов чтобы исследовать причину аномальных признаков, как мы должны реагировать?» — почтительно поклонившись спросила красивая женщина.
Старейшина в сером выглядел вполне серьёзно, он покачал головой и ответил:
— «Даже если мы отправим кого-то то скорей всего ничего не удастся найти. Небесные Тайны в том месте в хаосе и область наполнена жаждой крови. Там собирается Судьба Домена Древнего Стебля и судьбы окружающих миров.
Я боюсь, что появилось несравненное злое существо и что ситуация в домене вот-вот изменится. Это может коснутся всех, единственная возможность не оказаться втянутым в этот массивный вихрь — покинуть домен.
В последние годы западная граница домена похоже прошла через многое. Не так давно нечто там привлекло более десяти высших существ. Домен Древнего Стебля переживает насыщенный период. Нет, я должен пойти и лично взглянуть.».
Сказав это, старец в сером молниеносно метнулся вперёд и исчез за горизонтом.
Божественный Меч
В это время в Мире Мечей Смерти…
Чжао Фу был совершенно потрясён, он защищался от ужасающей ауры Меча Чистого Мрака.
Теперь меч сиял кровавым пламенем высотой в 100 метров и испускал безграничный свет, который заполнил весь этот мир. Подобно диким штормам вырвались волны мощной ауры, всё окружающее пространство извивалось и вращалось.
Шинг!
По всему Миру Мечей Смерти распространился массивный гул меча, небеса и земли задрожали. Вся кровавая ци мира безумно потекла к Мечу Чистого Мрака. Некоторые из душ мечей которые Чжао ещё не убил автоматически полетели к нему.
Меч поглотил бесчисленные следы ци.
Гора из кровавых кристаллов и кристаллы крови на земле начали трескаться и растворятся воздухе, кристаллы также полетели к мечу.
Бум!
Всё это втекло в Меч Чистого Мрака, его сила поднялась до своего пика. Теперь он излучал ауру, которая казалось возносила его над небесами.
Повреждённый Мир Мечей Смерти начал постепенно разрушаться, а небеса и земля стали превращаться в пустоту, первоисточник энергии мира начал вливаться в меч.
Теперь он уже превратился в меч убийства, и после слияния с бесчисленными духами мечей он уже имел невероятное сродство с этим миром. Без этого ему бы не удалось стать сердцем мира.
Пространство размером с регион полностью разрушилось, теперь Чжао Фу и Меч Чистого Мрака были в небытии. Вокруг был только первобытный хаос испускающий энергию первоисточника, которая могла одновременно заинтересовать и повергнуть в ужас любого.
Теперь же меч похоже стал истинным Божественным Мечом. Он парил в пустоте, испуская высокое кровавое пламя и безграничный кроваво-красный свет меча, он отталкивал пустоту вокруг себя и испускал всепоглощающую ауру.
Свист, свист, свист…
Вокруг появились иллюзорные духи мечей которые обладали кроваво-красными аурами. Их было более 100 000.
Все эти духи преклонились перед Мечом Чистого Мрака признавая его своим хозяином.
Золотой дракон взволнованно сказал:
— «Поторопись и возьми меч под свой контроль, тогда ты станешь Мастером Меча.».
Услышав это, Чжао Фу поспешил действовать. Поскольку меч уже был им полностью очищен, его мощная аура не сопротивлялась Чжао, он позволил ему легко подойти к нему и взять за рукоять.
Чжао сразу же почувствовал как невообразимо мощная волна убийственного намерения хлынула в его разум. Его ум опустел, и убийственное намерение начало интенсивно разъедать его тело. Теперь его родословная не сопротивлялась, а вместо этого впитала в себя это намерение.
Постепенно глаза Чжао наполнились кроваво-красными, и из них потекли капли крови. В его глазах появилась пара кроваво-красных зрачков в форме меча появилась, это стало дополнительным слоем его зрачков.
Его длинные волосы постепенно стали кроваво-красными, а в центре лба появилась отметина от меча. Во рту выросли два клыка и его тело стало испускать массивное убийственное намерение, и вокруг словно замёрзло пространство.
— «Убить!» — Чжао Фу неудержимо поднял Меч Чистого Мрака и направил его в небо, он издал громкий рёв который прозвучал в окружающих десятках тысяч метров.
Бум!
Массивный кроваво-красный свет с невообразимой силой пронзил пространство сотрясая небеса. Похоже он мог уничтожить бесчисленные миры.
В этот момент все эксперты отправленные различными фракциями Домена Древнего Ствола замерли от этой ужасающей силы. Они чувствовали себя так словно упали в ледяные пещеры, и холод распространился даже на их души.
Не только они, но это почувствовали даже некоторые люди в центре Мира Небесного Пробуждения особенно те фракции которые следили за родословной Чжао Фу.
Кроме этого это было ещё не всё, кроваво-красный цвет наполненный убийственным намерением распространялся вверх и вниз — до мира Божественных Духов и Подземного Мира. Из-за этого бесчисленные благочестивые духи и чиновники подземного мира были очень серьёзны. Они не знали что произошло в Мире Небесного Пробуждения.
— «Я должен сообщить кое-что очень важное!» — почтительно сказал человек из Корпорации Небесного Духа, у него на губах был след крови, а на лице выражение ужаса.
В комнате старейшина в зелёном был очень удивлён. Этому человеку было поручено наблюдать за той таинственной Родословной Монарха, и раз он так паниковал значит что-то произошло с родословной.
Старец в зелёном посмотрел на его бледное лицо и следы крови на губах, и он прямо спросил:
— «Что случилось?».
Человек описал что произошло — он наблюдал за Родословной монарха, но внезапно его тело заполонило убийственное намерение. Он с огромным трудом смог противостоять этому.
Выражение лица старейшины снова изменилось. В Корпорации Небесного Духа было всего несколько капель крови этого человека, и она уже обладала той ужасающей силой. Пока кто-то не прикоснётся к крови, её сила не высвободится. Однако эти капли были опасны, и это убийственное намерение властно пыталось разъесть тело наблюдавшего, дело было совсем не простым.
Старейшина в зелёном немедленно доложил об этом деле вышестоящим, и сразу же прибыло несколько крупных фигур. Обычные люди могли бы умереть если бы просто посмотрели на кровавый шар испускающий такое интенсивное убийственно намерение.
— «Что произошло с владельцем этой родословной? В его крови такое ужасающее количество убийственного намерения. Её мощь чудовищна!» — серьёзно сказал один из людей.
Другой кивнув сказал:
— «Мм, это намерение совсем не простое и оно невероятно разрушительно. Оно не только чрезвычайно чистое, но также имеет сильное сродство с мечом и демоническую ци. Если бы кто-то выпил эти капли крови, он сразу же встал бы на демонический путь и не смог бы с него сойти.».
— «Он совсем не разочаровал нас, похоже наше решение следить за его развитием было правильным. Выстоять против давления этих высших существ стоило того, но…».
— «Подожди!» — Один из людей который всё это время думал прервал его сказав: — «Похоже я раньше видел это намерение. Это что-то невероятно древнее. Оно называется „убийственное намерение меча“ и оно может ввергнуть в Одержимость Мечом. В древние времена это вызвало массовую катастрофу и было подавлено лишь несколькими Небожителями.»
— «Что?» — Остальные были совершенно потрясены. Они не ожидали что убийственное намерение может быть настолько сильно что заставит низойти небожителей.
Видя эти потрясённые взгляды он добавил:
— «Это убийственное намерение меча. Однако его неистовая природа была уменьшена, и она также имеет след ауры Императора.».
Судьба Звезды Императора
— «Что? Такое мощное убийственное намерение ещё и ослаблено?» — Кто-то в шоке спросил.
Он кивнул и ответил:
— «Легенды гласят, что Небожители своей ужасающей силой уничтожили могущественный Мир Мечей Смерти. Это намерение естественно не так сильно как тогда. Однако мне интересно откуда оно появилось? И почему им обладает этот человек?».
Услышав это, все остальные тоже были совершенно сбиты с толку и не могли пронять причину.
За Чжао Фу пристально следил и Павильон Небесных Тайн. Они испытывали к нему огромное любопытство, т. к. у него было три Императорских Звезды.
Многие люди пытались установить его местонахождение, но звёзды не дали им ни единого шанса. Они всколыхнули Небесные Тайны и помешали всем исследованиям. Все могли только наблюдать со стороны.
В тот день они издалека наблюдали за следом трёх Императорских Звёзд, но их внезапно покрыл кроваво-красным свет. Даже те кто был далеко, могли почувствовать холодное убийственное намерение исходящее от этого света.
Они немедленно сообщили об этом вышестоящим, и многие пришли посмотреть.
Пришла также и Повелительница Судьбы Секты Небесных Тайн, молодая женщина в белом и она отнеслась к этому вопросу невероятно серьёзно.
Её сознание проникло в устройство Небесных Тайн и попыталось разгадать причину происходящего, а все остальные молча ждали рядом.
Некоторое время спустя из её губ потекла кровь и она совершенно потрясённо пробормотала себе под нос:
— «Я не ожидала подобного от этого человека. Пробудив несколько Императорских Звёзд, он уже получил потенциал стать Сыном Судьбы Небес. А теперь его сила невероятно возросла».
— «Повелительница Судьбы, вы в порядке?» — Увидев что у женщины идёт кровь, все встревожились.
Она пришла в себя и покачала головой, а потом серьёзно сказала:
— «Больше не пытайтесь предсказать его Судьбу, она теперь покрыта убийственным намерением и если вы будете действовать неосторожно то погибнете. Это дело касается Небожителей, так что не лезьте в это.».
Эти её слова невероятно всех потрясли. Никто и не предполагал что это как-то связано с Небожителями, ведь подобные вещи могли потрясти весь мир.
— «Повелительница Судьбы, что нам теперь делать? Должны ли мы продолжать наблюдать за ним издалека?». — почтительно спросил кто-то.
Женщина в белом задумалась, а затем ответила:
— «Вы можете продолжать наблюдение. Поскольку у него есть потенциал стать Сыном Судьбы Небес, он определённо придёт в центральные регионы. Все будут знать его имя, и он может изменить Мир Небесного Пробуждения.».
— «Да!» — Все поняли насколько это важно. Сыны Судьбы Небес были благословлены всеми судьбами мира и каждый из них мог потрясти небеса.
Тем не менее, этот человек только имел потенциал и ещё не достиг подобного статуса. Несмотря на это, он настолько всех шокировал. Все знали как могущественны сыны, так что за ним стоило следить.
В это время в Мире Мечей Смерти…
Чжао Фу крепко сжал Меч Чистого Мрака, из которого вырвался и расширился кроваво-красный столб света и после чего распространился массивный энергетический барьер покрывший окружающие 100 километров.
Шинг!
Меч издал массивный гул, и из него вырвалась волна энергии первоисточника. Под Чжао появилась травянистая земля, которая расширилась до краёв кроваво-красного барьера. Это был мир шириной в 100 километров.
Тот красный свет вокруг его тела постепенно рассеялся, и Чжао снова взял своё тело под контроль. Он был совершенно потрясён когда увидел перед собой голубое небо, белые облака и зеленистую землю.
Этот мир совершенно отличался от прежнего Мира Мечей Смерти. Прежний был залит кровью и полностью разрушен, и в нём не было никаких следов жизни.
А этот напротив наполнен жизненной силой и энергией, но это не означало что он не таит в себе опасности. Каждый камень, каждая травинка и капля воды содержали в себе убийственное намерение, но оно больше не проявлялось. Обычные люди вообще не смогли бы этого почувствовать.
Чжао Фу с большим интересом разглядывал новый мир. На первый взгляд в нём не было ничего особенного.
Через некоторое время он нашёл поле мечей. Там были десятки тысяч воткнутых в траву мечей, и все они испускали мощную ауру. Он внимательно посмотрел и понял что это были мечи, которыми золотой дракон запечатал тех четырёх человек.
Когда был разрушен Мир Мечей Смерти, то Меч Чистого Мрака впитал его в себя. Те четверо стали четырьмя могущественными духами мечей внутри него.
А на эти десять тысяч мечей Чжао не обращал внимания, т. к. по словам золотого дракона польза от них будет лишь через некоторое время.
Пространство которое первоначально было размером с регион, теперь сузилось всего до 100 километров в ширину. Меч Чистого Мрака собрал всю свою силу, чтобы создать новый мир. Несмотря на то что после этого меч уменьшился, его сила была очень велика и он обладал огромным потенциалом к развитию.
Некоторое время поразмышляв, Чжао Фу решил назвать новый мир Императорским Миром Мечей Смерти.
Он спросил у золотого дракона как его развивать. И тот ответил что этот мир может расширяться и расти через убийства.
Однако было одно условие — только люди из Мира Мечей Смерти могли обеспечить его силой.
Дракон предложил основать город используя Меч Чистого Мрака, и чтобы мечники вошли в него и стали частью мира. Тогда все необходимые условия будут соблюдены.
Однако несмотря на то что казалось что мир выглядел вполне безопасным, это было не так. Он всё ещё содержал в себе ужасающее убийственное намерение и, хотя оно ослабело и имело след ауры Императора, его всё ещё было нелегко контролировать.
Любой кто станет частью Императорского Мира Мечей Смерти впадёт в Одержимость Мечом и превратится в машину для убийств. Эти люди не смогут себя контролировать, но обретут огромную силу.
Сейчас Чжао мог противостоять этому убийственному намерению только благодаря Мечу Чистого Мрака, который был сердцем мира. В то же время поскольку меч обладал мощью Императора, новый мир тоже обладал ею.
Благодаря этому Чжао Фу мог управлять теми кто впал в Одержимость Мечом и он был вполне доволен этим.
Он не знал об аномальных признаках снаружи, но чувствовал что разлом больше не был безопасным. Поэтому он используя меч создал новый разлом и вернулся в Мир Небесного Пробуждения. И только после этого Чжао в шоке понял, насколько велики были последствия его действий.
К этому времени все аномальные признаки исчезли, но пограничные регионы погрузились в хаос. Сюда прибыли почти все эксперты Домена Древнего Стебля и даже некоторые эксперты из соседних Доменов. Из-за недавней вспышки убийственного намерения их души дрожали.
Теперь когда произошло такое масштабное событие, они не могли не прийти, иначе их постигло бы катастрофа и они бы даже не знали что произошло.
Эксперты пришли из соседних миров, жители которых были чрезвычайно напуганы этими аномалиями. Теперь когда низошло так много экспертов, все пришли в ещё больший ужас и некоторые даже начали убегать в другие миры.
Поползли слухи о том что мир на грани уничтожения или что на него спускается зло — это вызвало массовую панику.
Никто не знал почему появились такие ужасающие аномальные признаки, из-за мощного убийственного намерения никто больше не осмеливался здесь оставаться. Они могли только молиться, чтобы все было хорошо.
Различные эксперты не могли найти причину аномалий, но не сдавались. Через несколько дней поисков им оставалось только разойтись. Однако они объявили огромные награды любому кто сможет предоставить информацию о произошедшем. Тот кто сможет что-то объяснить может получить города, сокровища и стать учеником экспертов.
Это очень заинтересовало бесчисленное множество людей, потому что все эти эксперты пришли из внутренних регионов Домена Древнего Стебля. Это был союз древнейших фракций и относительно молодые миры не могли сравниться с их ресурсами и возможностями.
Предлагаемые награды могли дать огромный шанс к развитию, поэтому многие люди решили рискнуть и найти причину этих аномальных признаков.
Чжао Фу вышел из Мира Мечей Смерти и вложил Меч Чистого Мрака обратно в метку. К этому времени его тело и внешний вид пришли в норму.
Теперь когда этот меч стал сердцем мира, его ранг был неоспорим. В его характеристиках в разделе ранг теперь было указано «Первоисточник». Сила Чжао значительно возрастала, и сейчас он мог контролировать мощное убийственное намерение.
Кроме того, он получил возможность в любое время входить в Мир Мечей Смерти. Однако во время этого процесса ему никто не должен мешать.
Меч Чистого Мрака теперь тоже можно было назвать Императорским Мечом Смерти, и это подходило ему даже лучше чем старое название.
Наследник Великой Цинь не ожидал что он вызовет такие ужасающие аномальные признаки. Они действительно достигли сотен миров. Всё-таки в это время он находился совсем в другом измерении. Он бы очень сильно испугался если бы узнал что были затронуты даже Мир Божественных Духов и Подземный Мир.
Он был источником всего этого, и бесчисленные люди искали его. Учитывая что его разыскивает множество экспертов он не осмеливался действовать громко, так как последствия были бы серьёзны.
Кроме этого он не ожидал таких масштабных перемен в мире эльфов. Под воздействием убийственного намерения теперь появился новый тип эльфов, преисполненных злобой и у которых красные глаза и волосы.
Эти эльфы успешно приняли крещение убийственным намерением и постигли его. Намерение изменило их родословную, и они стали существами иного типа.
В Мире Небесного Пробуждения это было довольно распространённым явлением — существа могли меняться под воздействием невообразимой силы.
Их личности сильно изменились, они стали невероятно жестокими и кровожадными. Все они любили пользоваться мечами, и в то же время их сила значительно возросла.
Они называли себя Эльфами Мечей Смерти и поклонялись намерению меча. Они были готовы стать рабами Мастера Меча Смерти и смутно чувствовали где он примерно находится. Они верили что он определённо был несравненным экспертом, с которым никто не мог соперничать.
Чжао Фу и был тем самым мастером, а подобных эльфов было по меньшей мере десятки миллионов. Такое количество рабов его очень осчастливило. Вполне возможно что он сможет достичь своей цели в этом мире.
Через некоторое время он понял, что они просто говорили эти слова и у него не было сил реально их контролировать. Всё-таки их мутации произошли не из-за Чжао, а из-за аномальных признаков.
Однако он владел источником убийственного намерения меча, поэтому мог по крайней мере повлиять на них.
Ещё одна хорошая новость заключалась в том что его Родословная Монарха значительно усилилась и почти достигла 18-го уровня.
На таких высоких стадиях было невероятно трудно хоть сколько развить родословную.
После этого Чжао Фу снова обратил внимание на свою цель в мире эльфов, которая состояла в том чтобы найти мощную фракцию и подчинить её себе. Он не ожидал что что-то сможет его отвлечь. Если бы не реакция Меча Чистого Мрака, он никогда бы не пошёл в ту древнюю гробницу.
Сейчас его целью было маленькое королевство. Поскольку оно было мало, то не привлекало к себе слишком много внимания. Кроме этого его король был довольно стар, и принцы боролись за власть. Чем Чжао и решил воспользоваться.
Оно называлось Королевством Полной Луны и находилось довольно близко к миру Грасси. Это одна из причин почему Чжао Фу выбрал его — можно было быстрее добраться до Королевства и поддержать его. Чжао использовал бы это Королевство как копье, чтобы пронзить мир Эльфов.
Он и раньше выбрал его своей целью, но нынешняя ситуация превзошла все его ожидания.
Эльфы Мечей Смерти стали кровожадными и безжалостными, их ничто не сдерживало и они никому не подчинялись. Они по всему миру убивали всех подряд. Обычные эльфы очень боялись их.
Простые жители были весьма возмущены подобным положением дел. Положение в Королевстве стало довольно шатким. Поэтому правители отдали приказ убивать этих одержимых эльфов.
Многие Королевства приняли подобное решение, и всё больше и больше фракций стали делать то же самое. Вскоре все фракции отдадут приказ убить этих мутировавших существ.
— «Догоняй их! Его Величество приказало убить их всех. Они преступники Королевства!».
Генерал верхом на белом коне вёл армию из 100 000 солдат в погоню за несколькими тысячами одержимых. Солдаты обладали численным превосходством и владели различными профессиями, если Эльфы Мечей Смерти останутся то определённо погибнут.
Даже при том что одержимые были кровожадны, это не означит что они глупы. Поэтому они могли только отчаянно убегать.
Всадники преградили им путь. Остальные солдаты рассредоточились и начали их окружать.
— «Мие, что нам делать? Нас почти окружили!» — спросил свирепый эльф красивого на вид одержимого.
Мие дико закричал:
— «Мы не можем убежать, в атаку! Убивайте всех пока нас ещё не полностью окружили!».
— «Убить! Убить! Убить! Убить! Убить!».
Свирепо закричали Эльфы Мечей Смерти. Несмотря на то что их вот-вот окружит армия, они выглядели не испуганно, а наоборот возбуждённо.
Генерал был весьма удивлён когда увидел что они не пытаются прорваться из окружения и бегут в атаку.
Около 7000 одержимых эльфов столкнулись с армией из более чем 100 000 солдат, у противника были Щитоносцы и Всадники.
— «Продолжайте окружать их и не дайте ни одному уйти, убейте их всех!» — приказал Генерал и солдаты ускорились чтобы быстрее замкнуть окружение. Тогда никто из одержимых не сможет убежать и все они будут убиты.
Однако Эльфы Мечей Смерти не выказывали признаков страха и взорвались всей силой меча смерти. От их тел поднялись следы кровавой ци и мечи в их руках стали испускать острые огни. Они дико напали на солдат противника.
Лязг, лязг, лязг…
Сражение началось и повсюду разносились звуки битвы. Одержимые обладали огромной силой и их атаки были крайне свирепы.
Эльф Мечей Смерти бросился на группу солдат. Повсюду разлетался кроваво-красный свет меча. Этот эльф убил пять или шесть солдат противника, но получил бесчисленное количество ранений и тоже погиб.
Ещё один одержимый безумно рассмеялся, когда в его тело вонзили копьё. Он яростно проткнул мечом голову противнику, а потом развернулся и напал на следующего.
Другой одержимый голой рукой перехватил за лезвие саблю противника и рубанув своим кроваво-красным мечом отсёк ему руку. Солдат вскрикнул и отступил, но одержимый безжалостно прыгнул вперёд.
Эльф Меча Смерти со сломанной рукой и несколькими порезами на лице яростно ворвался в группу солдат и начал резню.
Увидев всё это, генерал мысленно выругался: «Кучка наглухо отбитых!».
Он не мог позволить этому продолжаться, потому что эти одержимые действительно были безумными и очень сильными. Если всё продолжится в том же духе то хоть и удастся уничтожить всех Эльфов Мечей Смерти, но это будет стоить огромных потерь.
— «Пехотинцам: отступайте в сторону. Лучники стрелять. Всадникам приготовиться к атаке» — приказал генерал. Солдаты начали расходиться веером, чтобы не попасть под атаки лучников и всадников. Однако несмотря на их попытки отступить, одержимые не заботясь о своих жизнях продолжали их атаковать.
Поэтому генерал позволил лучникам стрелять по своему усмотрению, а всадникам начать атаку.
Свист!
Стрела молниеносно вонзилась в сердце одержимого и убила его.
Подъехал всадник и на скаку отрубил голову ещё одному противнику.
Несмотря на то что одержимых уничтожали, их боевой дух ничуть не падал. Все они были покрыты кровью, а на их лицах была чудовищная ярость.
Видя что погибает всё больше и больше людей, генерал не мог не принять в этом личное участие. Он взорвавшись мощной аурой бросился на несколько солдат противника.
В этот момент Эльф Меча Смерти по имени Мие проглотил кристалл и взорвался аурой которая не уступала ауре генерала, и они начали сражаться.
Обе стороны непрерывно теряли людей, и повсюду лилась кровь. Битва была невероятно напряжённой, многие одержимые начали самоубийственные атаки, каждый из них забрал с собой по крайней мере несколько врагов.
Теперь осталось только около 1000 Эльфов Мечей Смерти, в то время как противник потерял почти 20 000 солдат.
Бах!
Генерал мощным ударом ранил Мие, тот рухнул на землю и от его падения вырылся кратер. Генерал взлетел над полем боя и увидев сколько солдат погибло, разъярённо бросился вниз и чтобы убить Мие и закончить битву как можно быстрее.
А тот безудержно рассмеялся. У него почти не осталось сил, но он всё-таки встал и крепко сжал свой кроваво-красный меч. Он понимал что скоро умрёт, но одержимость ввергла его в самоубийственное безумие.
Бах!
Мие снова был отброшен мощным ударом, на его груди появилась новая рана из которой непрерывно текла кровь. Он выглядел так, словно мог умереть в любой момент.
Генерал холодно хмыкнул:
— «Вы кучка сумасшедших которые умеют только убивать, вас всех нужно как можно быстрее уничтожить. Мы не позволим существовать таким как вы!».
Мие рухнул на землю, не имея даже сил чтобы подняться. Его кроваво-красные глаза свирепо смотрели на генерала, словно он хотел убить его своим взглядом.
Тот был в ярости и собирался добить его.
Бум!
Низошла ужасающая аура, всё вокруг словно замерло. Все на поле боя почувствовали напряжение и в ужасе посмотрели на небо.
Оно стало кроваво-красным, а в воздухе парила фигура. Он был одет в чёрный плащ, и вокруг него горело красное пламя. Он держал чёрно-красный меч. И хотя его внешность была не видна, глаза под капюшоном испускали леденящий свет, словно он был самым злым существом на свете.
Тело этого человека излучало огромное убийственное намерение, от которого вокруг рассеивались облака. Все живые существа в окрестностях дрожали от ужаса.
Бесчисленные солдаты были крайне напуганы, их души словно плакали.
Однако около 1000 одержимых эльфов отреагировали противоположным образом — они чувствовали что их родословные бурлят, ведь рядом был источник их убийственного намерения. Это была сила Мастера Мечей Смерти и меч который держала фигура в плаще был Истинным Мечом Смерти которому они поклонялись.
Одержимые вонзили свои мечи в землю и опустились на колени, они благоговейно и страстно посмотрели вверх на этого богоподобного человека.
Генерал был невероятно напуган и даже не мог пошевелиться. Ужас тех аномальных признаков впился всем в кости, и теперь они увидели настоящую мощь.
Этот человек был источником тех аномалий, и именно его пытались найти все эксперты из Домена Древнего Стебля. Он обладал ужасающим убийственным намерением.
Откуда он вообще взялся? Разве возможно обладать такой силой? Кто же он? Неужели Мир Эльфов погибнет?
Шинг!
Прозвучал чистый гул меча — духи мечей вырвались и заполонили всё небо.
Все солдаты почувствовали ауру смерти, и прежде чем они успели что-либо сделать, фигура в плаще слегка взмахнула мечом.
Бум!
Бесчисленные духи хлынули вниз и атаковали солдат. Они вообще не могли сопротивляться этой ужасающей силе. Все они были мгновенно убиты, и никого из них не осталось.
Земля была усеяна трупами, повсюду текла кровь которая издавала резкий запах. Эльфы Мечей Смерти стояли на коленях на земле, и невероятно благоговейно и страстно смотрели на богоподобного человека в небе.
Он не причинил вреда ни одному из них, когда души мечей упали вниз то прошли сквозь одержимых совсем не задев их.
Все они были очень взволнованы, так как Мастер Мечей Смерти признал их существование.
Тяжело раненный Мие выглядел невероятно растроганно, он с большим трудом поднял голову в сторону Чжао Фу и раболепно смотрел на него.
Появление Чжао дало этим людям истинный свет, спасло их от тьмы и показало куда идти. Убийственное намерение разъедало не только их тела, но и разум.
Теперь одержимые больше не были такими дикими и выглядели как преданные маленькие домашние животные. Даже если мастер решит убить их, они скорее всего не будут против.
Поняв это он кое-что задумал, тут он больше ничего не сделал и просто исчез словно его здесь никогда и не было.
Только через некоторое время одержимые пришли в себя. Они взволнованно поднялись с земли — сегодня они видели Мастера Мечей Смерти, источник убийственного намерения. Это была их величайшая слава.
Эльф который до этого разговаривал с Мие дал ему всевозможные лекарственные пилюли, чтобы тот быстрее выздоровел.
После этого одержимые покинули это место, и эта новость о Мастере Мечей Смерти распространилась по всему Миру Эльфов, это сотрясло весь Домен Древнего Стебля.
— «Что? Эти ужасающие аномальные признаки не были естественным явлением, их вызвал человек? Мастер Мечей Смерти действительно существует?».
— «Но кто же он? Он действительно вызывал такие ужасающие аномалии. Он ужасающе опасен, нужно быстрее узнать кто он иначе последствия будут ужасающи.».
— «В Домене Древнего Стебля появился гений демонического уровня! Я не могу поверить что такой человек мог появиться на территории домена, он просто слишком ужасен. Это вызовет катастрофу!».
— «Это дело невероятно важно, убийственное намерение охватило сотни миров. Домен под угрозой. Скорей всего это как-то связано с теми высшими существами, которые пришли из пограничных миров.».
Бесчисленные люди летели к миру Эльфов. Они понимали насколько серьёзно это дело, поэтому отчаянно искали информацию об этом человеке. Они должны докопаться до сути, иначе он может вызвать масштабный кризис.
Различные эксперты собрались в мире Эльфов, атмосфера стала невероятно напряжённой. Все очень боялись случайно обидеть кого-нибудь из этих людей. Здесь собрались самые могущественные члены домена, и за каждым из них стояли огромные фракции.
— «Чёрный плащ, чёрно-красный меч и ужасающий взгляд. Что ещё?» — Спросил умный на вид мужчина средних лет.
Молодой человек в белом покачал головой и сказал:
— «Кроме этого, о нём больше нет никакой информации. Однако похоже он не эльф и пришёл из другого мира.».
— «Откуда он взялся? Он вообще из Домена Древнего Стебля? Неужели сюда зачем-то пришли высшие существа? Почему у меня такое чувство, что наш домен вот-вот будет захвачен какой-то огромной…» — обеспокоенно начал крупный мужчина.
Старик прервал его словами:
— «Да, такая ужасающая мощь даже нас может заставить дрожать от страха, возможно это действительно как-то связано с появлением высших существ. Этот человек очень силён и скорей всего он пришёл из Небесного Домена.».
Услышав слова «Небесный Домен», все были невероятно потрясены. Это был центр Мира Небесного Пробуждения, и их его сила была невероятно мощной.
— «Этот человек скорее всего покинул мир эльфов, и мы не сможем его найти. Мы можем только надеяться, что он действительно кто-то из Небесного Домена и что он не вернётся на нашу территорию. Он слишком опасен и может вызвать ужасающую катастрофу.».
Услышав это, все остальные согласно закивали.
После того как они ничего не смогли найти в мире эльфов, большинство из них разошлись. Тем не менее, некоторые из них остались в этом мире — всё-таки он появился здесь, так что возможно он снова объявится.
Увидев что бесчисленные эксперты уходят, эльфы облегчённо вздохнули. Здесь собралось так много экспертов, что они даже не осмеливались громко дышать. Даже короли боялись сказать что-то лишнее. Ведь эти люди могли уничтожить мир всего за несколько минут.
Наиболее счастливы естественно были одержимые. Путь меча смерти которому они поклонялись вселил во всех страх, а Мастер Мечей Смерти появился и признал их. Множество фракций мира эльфов не осмеливались бессмысленно убивать их, с таким-то покровителем.
Раньше различные Королевства чувствовали что эти одержимые слишком опасны т. к. вызвали много волнений, поэтому они хотели избавиться от них. Из-за этого одержимые оказались на грани вымирания.
Однако теперь когда появился ужасающий Мастер Мечей Смерти и спас группу одержимых, это заставило всех пересмотреть свои действия. Этот человек был просто слишком шокирующим, и даже эксперты Домена Древнего Стебля опасались его.
Теперь они пытались ограждать от одержимых некоторые территории. Никто не осмеливался отдать приказ уничтожить их всех, из страха разозлить ужасающего мастера.
Благодаря этому бесчисленные одержимые смогли выжить и их увлечённость мастером резко возросла. Чжао Фу стал их духовным лидером, благодаря чему рассеянные одержимые стали собираться вместе.
Это была цель Чжао — одержимые обладали такой огромной боевой мощью и их было так много, было бы большой потеряй не воспользоваться ими. Итак он решил использовать их силу, чтобы помочь своей фракции быстрее развиваться.
Иначе он не стал бы раскрывать себя и идти на такой огромный риск. В мире эльфов собралось так много ужасающих людей, это шокировало даже Чжао Фу.
Теперь когда он завершил первый шаг, пришло время для дальнейших действий — подчинения Королевства Полной Луны.
Раньше он хотел взять под контроль младшего принца, чтобы сделать его марионеточным королём, это бы всё облегчило. Но теперь у него появилась новая цель т. к. один из Принцев стал Эльфом Мечей Смерти.
Полуодержимость Мечом
В павильоне холодный и надменный эльф с кроваво-красными глазами сказал через защитную решётку:
— «Кто ты? Почему ты хочешь встретиться с этим принцем? У тебя действительно есть сила сделать меня Королём Полной Луны?».
— «Конечно. Это не сложно, но ты должен заплатить свою цену» — ответил из-за решётки чёткий и холодный голос.
Услышав это эльф испытал некоторую неуверенность. Всё-таки стать Королём было совсем непросто, но этот человек говорил об этом так небрежно словно это было невероятно легко.
— «Ха-ха, этот принц совсем не верит твоим словам, ты слишком самоуверен!» — холодно рассмеялся он. Он не доверял человеку, появившемуся из ниоткуда.
Однако после этих его слов, за той стороной решётки поднялось плотное убийственное намерение, его кровь вскипела. Эльф не испытывал никакого страха почувствовав это намерение, напротив стал крайне возбуждён.
Фигура в чёрном плаще медленно вышла, принц недоверчиво посмотрел на этого человека. Он не ожидал что Мастер Мечей Смерти которому поклонялись одержимые будет его искать.
С помощью мастера он безо всяких проблем станет Королём Полной Луны. Принц с улыбкой ответил:
— «Пожалуйста, помогите мне стать королём. Я полностью на вас полагаюсь!».
Он говорил очень вежливо, но не кланялся и вставал на колени и его тон лишь немного уступал тону Чжао Фу, он не говорил как слуга.
Похоже его королевская родословная несколько сопротивлялась воздействию убийственного намерение, и это намерение не очень сильно разъедало его.
Чжао знал что не может напрямую контролировать этих одержимых и их жизни всё ещё были в их собственных руках. Однако что бы ни делал Эльфийский принц, Чжао уже принял решение.
Он слегка рассмеялся и сказал:
— «Без проблем, но как я уже сказал ты должен заплатить определённую цену.».
Эльф уверенно ответил:
— «Конечно, если поможешь мне стать королём, то бери всё что хочешь.».
— «Прямо сейчас?» — Чжао Фу холодно улыбнулся и направился к нему.
Он почувствовал что что-то не так и отступив на несколько шагов в страхе сказал:
— «Я Принц Королевства Полной Луны. Тебя ищет так много экспертов, не боишься что тебя обнаружат?».
Чжао ничего не сказал, его Домен Императора уже охватил комнату, так что те кто был снаружи не могли почувствовать что происходит внутри.
Из него вырвалась мощная аура, которая словно бесформенная рука схватила эльфа. Эльф испуганно пытался сопротивляться, но никак не мог вырваться. С его силой, как он мог противостоять Чжао?
Чжао Фу достал Меч Бедствия смерти, он шагнул вперёд и вонзил меч в грудь принца. Из меча вышло массивное убийственное намерение, которое вошло в тело принца.
— «Аргххххх!» — Взвыл эльф, из его тела потекли бесчисленные следы кроваво-красного света. Чжао вливал убийственное намерение, которое разъедало его тело и душу.
На руках у принца выросли острые когти, а во рту появились клыки. Его кроваво-красные глаза стали испускать леденящий свет. Его красные волосы выросли до бёдер.
Затем Чжао вытащил меч и рана быстро зажила, на груди у эльфа образовался след меча.
Он почтительно опустился на колени и крикнул:
— «Господин».
Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся. Он изначально и планировал сделать подобное — всё-таки если он хотел украсть его Королевство и подчинить его Великой Цинь, ему не нужно было добровольное согласие.
Наследнику Великой Цинь нужно было взять его под полный контроль, только тогда он будет служить ему и никогда не предаст.
Принц был только наполовину одержим Мечом, Чжао не позволит ему полностью упасть, т. к. тогда тот потеряет весь свой рассудок и станет монстром который только и может делать что убивать. Даже если Чжао сможет контролировать его, из того не выйдет марионеточный король.
После этого Чжао Фу приказал эльфу вернуться и ждать дальнейших приказов. Многие люди презирали одержимых, поэтому если бы он стал Королём то у него появилось бы много врагов.
Кроме того на трон претендовало ещё несколько принцев, это уменьшало его шансы. Сейчас Наследник Великой Цинь собирался устранить для него все препятствия.
Первое что нужно сделать — убить престарелого Короля.
Сейчас Чжао ждал хорошей возможности, он не мог действовать слишком открыто. Он не мог сделать это в пределах королевского города, т. к. это привлекло бы слишком много внимания и была высокая вероятность неудачи. Всё-таки в главном городе собиралась вся Судьба Нации, и у Короля было много Судьбы и Судьба Дракона. Если король в опасности, они автоматически защитят его.
Поэтому нужно было ждать хорошей возможности, когда король покинет главный город. Он не мог оставаться там вечно.
Через полмесяца наконец появился шанс. Король взяв с собой несколько экспертов отправился в путь, чтобы в последний раз лично осмотреть свою территорию и выбрать преемника который займёт трон.
После того как они прошли через шестой регион, Чжао Фу больше не мог ждать и начал действовать. Сначала он установил поблизости Продвинутый Изолирующий барьер чтобы задержать любое подкрепление, а затем сразу атаковал.
Бум!
Он со всей силой ударил Мечом Бедствия Смерти. Поток смертоносной ци устремился к отдыхающей армии.
Солдаты не паниковали, это были элитные части Королевства Полной Луны. Все они пытались остановить надвигающуюся смертоносную ци. Однако она оказалась неожиданно мощной, ци охватила солдат и начала пожирать их жизненную силу.
У экспертов сопровождающих короля помрачнели лица, и они также взорвавшись мощными аурами попытались рассеять огромное количество смертоносной ци.
В этот момент Чжао Фу внезапно бросился на пожилого короля. Поскольку тот был довольно стар, то обладал довольно медленной реакцией. Чжао сковал его цепями и тот не мог даже использовать Оружие Нации.
Король совершенно затуманенным взглядом посмотрел на Чжао и спросил:
— «Кто тебя сюда послал?».
Времени было мало и Наследник Великой Цинь без лишних слов сразу же убил его. Он взял Королевскую Печать и быстро ушёл.
Вскоре новость об этом распространилась по всему Королевству Полной Луны. Все были невероятно шокированы тем каким образом умер Король.
Новый Король
В то же время в Королевстве Полной Луны начались подводные течения — принцы и фракции которые поддерживали их начали предпринимать шаги, чтобы захватить трон и стать новым королём.
Однако после смерти старого короля пропал невероятно важный предмет — Королевская Печать.
Поскольку Печать исчезла, автоматически активировались защитная формация главного города Королевства Полной Луны и защитный барьер ратуши. Эта печать была самым важным предметом в Королевстве, и потерять её — это представляло большую опасность.
Это не было похоже на Печать Правителя Города, любой кто ей обладает мог стать правителем. Это была Печать Королевства и если кто-то хотел использовать её, он должен был завоевать Королевский Город и иметь родословную королевского клана.
Раз печать была утеряна, то скорей всего уже не будет возможности её вернуть. Министры начали это обсуждать, они решили что нужно будет понизить Баронский Город со второго уровня до первого, а затем создать новую печать. Человек который создаст новую Королевскую Печать естественно и станет новым королём.
Однако кто это будет? Все фракции стали собирать свои силы в направлении Королевского города, и все министры начали выбирать сторону. Даже простолюдины чувствовали опасность, это приводило к большим волнениям.
Всего через несколько дней на трон взошёл новый король, но он не создавал новую печать.
Новый король не был наследным принцем обладающим самой большой фракцией и его потенциал был не так уж велик. Это Восьмой Принц, ставший Эльфом Мечей Смерти.
За несколько дней Королевство Полной Луны потрясла серия событий — был убит не только пожилой король, но и многие принцы, а Восьмой принц взошёл на трон с Королевской Печатью.
Из-за этого бесчисленное множество людей почувствовали, что их смерти определённо имеют отношение к Восьмому принцу. Похоже он убил собственного отца и братьев чтобы захватить трон.
Он всегда был довольно жестоким и беспощадным человеком и не пользовался популярностью у простых людей. Теперь когда он совершил такой позорный и недостойный поступок, все не слишком удивились. Однако если такой человек станет королём, то простолюдины пострадают.
Ко всеобщему удивлению после восхождения на трон он внёс много изменений и стал проводить политику на пользу простому народу, которая стабилизировала народную поддержку.
Конечно вспыхивали и восстания. Их начинали сторонники других принцев, которые не хотели признавать его власть. Они пытались устраивать военные перевороты, но Восьмой принц уже обрёл некоторую силу и контролировал Королевскую Печать, поэтому он подавил их используя армию.
После первых волнений Королевство Полной Луны постепенно успокоилось. Он стал хорошим королём и постепенно завоевал народную поддержку.
Главы других фракций были весьма удивлены тем что королём стал Эльф Мечей Смерти. Они хотели полностью избавиться от одержимых, но теперь один из них стал королём. После этого они услышали ещё более шокирующую новость.
Новый король объявил всему миру что меняет название своего государства на Королевство Мечей Смерти и что одержимые могут здесь поселиться. Их статус будет признан, и они получат защиту. Им будут даны те же права что и остальным жителям, и он поклялся именем Мастера Мечей Смерти что сделает это.
Эта новость молниеносно разнеслась по всему миру эльфов, похоже он хотел собрать всех одержимых чтобы основать государство Мечей Смерти.
Из-за того что все боялись мастера, никто не хотел связываться с одержимыми, да и держать их на своей территории было довольно хлопотно. Тем не менее Королевство Полной Луны теперь принимало их — разве они не беспокоились что одержимые создадут проблемы? Да и возможно вся эта ситуация была связана с тем Мастером Мечей Смерти. Мастер привлёк к себе внимание всех экспертов Домена Древнего Стебля, так что если бы они были неосторожны то не только маленькое Баронское Королевство, но и весь их мир мог быть обречён.
Однако все отнеслись к этому с пониманием, т. к. правитель этого Королевства и сам был одержим.
Эльфы Мечей Смерти естественно были в восторге от этого. Они были разбросаны по разным королевствам и относились к ним с презрением. Они были словно груда рыхлого песка, и появление мастера дало им духовного лидера.
Теперь Королевство Мечей Смерти реально дало им возможность объединиться, а имя мастера привлекло бесчисленное множество из них.
Всего за несколько дней в Королевство прибыло более 20-ти миллионов одержимых эльфов и это огромная боевая мощь. Королевство Мечей Смерти теперь было лучшим местом жизни для одержимых, поэтому многие из них прибыли сюда.
Чжао Фу должным образом управлял ими, чтобы не дать им причинить вред Королевству. Чтобы обо всём позаботиться и успокоить ситуацию у него ушёл примерно месяц.
Однако теперь он достиг своей цели, создал в мире эльфов мощную пешку. Теперь она нуждалась в развитии чтобы в будущем могла устранить препятствия для Великой Цинь. Помимо Королевства, за этот свой поход он также получил Императорский Мир Мечей Смерти.
Он провёл здесь больше месяца, и теперь пришло время заняться другими делами. Развитие Мира Мечей Смерти было бы невероятно полезно Великой Цинь.
Чтобы сделать это, Чжао было необходимо найти людей готовых присоединиться к его новому миру. Независимо от того что это было за живое существо, если оно способно держать меч то может впасть в Одержимость Мечом. Однако чтобы использовать силу убийственного намерения, они должны были культивировать путь меча.
Чем человек был более талантлив в культивировании пути меча, тем больше силы он мог извлечь из Одержимости Мечом. Подобные люди смогут достичь более высоких стадий одержимости.
Убийственное Намерение Меча было похоже на демоническое намерение, но его корнем был меч. Это был ужасающий тип боевой концепции, и в сочетании с основой на мече… Это было довольно чудовищно.
Новосозданный мир был всего 100 километров в ширину, так что к нему могли присоединиться только 100 человек. Армия Великой Цинь насчитывала миллиарды солдат, и 100 мест было просто недостаточно. Поэтому у Чжао Фу были строгие требования.
Вернувшись в Великую Цинь, он задумался над этим вопросом. Во всём королевстве Гэ Ня был фехтовальщиком номер один и у него был превосходный талант в обращении с мечом. Однако состояние Одержимости Мечом невозможно было отменить, если кто-то впадал в одержимость то пути назад уже не было, и их умы навсегда погружались в убийства и резню.
Чжао не хотел чтобы люди Великой Цинь имели такой исход, поэтому он естественно не мог для этого использовать своих подданных. Он мог только использовать людей из-за пределов Королевства, это обязательство будет лежать на чужаках.
После этого Чжао Фу начал собирать информацию из окружающих миров, он искал талантливых людей достигших успехов на пути меча.
Все миры были довольно большими и имели много людей, культивирование пути меча было довольно распространённым явлением. Поэтому найти 100 достаточно талантливых мечников естественно не было проблемой.
В человеческом мире Чжан Сяохуа из Секты Меча начал тренироваться когда ему было пять лет, и в 20 достиг уровня Гроссмейстера. Его стиль меча был грубым и жестоким, и он содержал огромную разрушительную силу.
В мире Тёмных Демонов Лунь Минсань из Секты Демонов Разлома самостоятельно без мастера изучал все виды техник, он занимался этим с самой молодости. Он обладал невероятно глубоким пониманием пути меча и был одним из самых талантливых фехтовальщиков на Западном континенте Мира Тёмных Демонов.
В мире Эльфов Кэни Королевства Мисы был Императорским Фехтовальщиком, который обладал глубоким знанием эльфийской техники меча и каждый его удар был преисполнен благородством.
Чжао Фу улыбнулся, просматривая информацию о различных мечниках. Он отдал приказ захватить этих людей, и поскольку все они были довольно могущественны, нужно было соответствующим образом подготовиться.
Он собрал команду из 30-ти правителей городов и всевозможные предметы подавляющие путь меча. Они будут подавлять их на расстоянии и избегать прямых боев. Чжао понимал что все эти люди очень опасны и если действовать неосторожно, то это может принести к ранениям и жертвам.
Он назначил Гэ Ня ответственным за эту операцию и дал ему Официальную Печать равную по силе Печати Города Маркизата, чтобы предотвратить любые неожиданности. Если было невозможно побороть выбранных людей в личном бою, то можно было непосредственно подавить их чистой силой.
Лязг, лязг, лязг…
Где-то в пустыне молодой человек с обычной внешностью размахивал большим мечом, посылая мощные ударные волны. Его атаки были чрезвычайно сильны и никто не осмеливался приблизиться.
Внезапно Чжан Сяохуа остановился и серьёзно посмотрел в небо. Там появились фигуры в чёрных плащах.
— «Кто вы?» — Мрачно спросил он указав на этих таинственных людей, он чувствовал что они пришли с недобрыми намерениями.
Бум!
Десятки людей в небе взорвались силой Печатей Правителей Городов и задействовали кулоны висящие у них на груди, которые стали испускать мощный тёмный свет.
Чжан Сяохуа сразу же понял что дело плохо, он не ожидал что все эти люди окажутся Правителями Городов. Он мог справиться максимум с 20-ю правителями, но здесь их было больше — противник хорошо подготовился.
Он сразу же подумал о том чтобы убежать, но было уже слишком поздно. Не успел он и дёрнуться как люди в небе создали вокруг него чёрную магическую формацию, и его заблокировала чрезвычайно могущественная сила.
Сколько бы он ни боролся, он не мог освободиться от этой силы и эти таинственные люди забрали его.
В изысканном и красивом замке золотоволосый эльф средних лет смеясь обучал нескольких эльфийских детей технике владения мечом. Дети неуклюже и неловко размахивали мечами, это смешило его.
Однако в следующее мгновение лицо Кэни вытянулось, и он быстро сказал им:
— «Быстрее уходите в комнату».
Дети не понимали что происходит, но увидев его серьёзность послушно ушли.
Вокруг него появилась группа фигур в чёрных плащах, они холодно смотрели на него.
Выражение лица Кэни было крайне серьёзно, и он изящно вытащил меч из-за пояса. Таинственные люди ничего не сказали и предпочли действовать напрямую… С огромной силой вылетели цепи.
Раздался лязг и несмотря на все усилия, он не смог выстоять и в конце концов его увели.
Эльфийские дети вскоре выбежали, но не смогли найти дядю Кэни. Через некоторое время пришли взрослые, которым они рассказали что произошло.
Чи!
Лунь Минсань пронзил насквозь грудь противника и презрительно хмыкнул. На земле лежала груда трупов — похоже только что закончилась большая битва.
Битва началась т. к. Лунь заинтересовался сокровищем, но этот человек не хотел отдавать его, поэтому пришлось взять его силой. Лунь Минсань не сдерживаясь убил всех в округе, включая нескольких стариков и детей.
Взяв сокровище, он вытер кровь с меча и приготовился уходить.
Однако в воздухе появилась фигура в чёрном плаще, в руках у которой был острый меч. Выражение лица Лунь стало серьёзным, он ощутил что у этого человека очень мощная и невероятно острая аура. Скорее всего, он тоже был отличным фехтовальщиком.
Они оба молча сразу же обнажили свои мечи и начали бой. В конце концов Гэ Ня отнёс полумёртвого Лунь в Великую Цинь.
Внезапное исчезновение различных гениев меча… Многие люди заметили это и испытывали крайнее любопытство. Кто ловил этих гениев и какова была их цель? Все хотели узнать в чём дело, поэтому было проведено небольшое расследование, никакой информации не удалось найти.
Это вызвало волну паники в мире культивации меча. В конце концов, все они были гениями меча, людьми на которых все смотрели снизу вверх. Они все были захвачены, так что же насчёт остальных?
Однако из-за того что не так уж многие из них пропали без вести, паника была не очень велика и дело постепенно успокоилось.
В Мире Императорского Меча Смерти, Чжао Фу нашёл равнинное место и отправил свою силу в Императорский Меч Смерти который стал испускать интенсивный кроваво-красный свет и его убийственное намерение многократно усилилось.
Шинг!
Чжао вонзил меч в землю и из неё выстрелил в небо столб кроваво-красного света. Земля начала проваливаться, и в этот кратер со всех окрестностей безумно собиралось убийственное намерение и по мере того как кратер расширялся, он начал заполняться водой.
Вскоре все аномальные признаки исчезли, и появилось озеро окружённое травой. Озеро было круглым и шириной в 1000 метров. Оно было невероятно чистым и на его дне даже отчётливо просматривались камни. Его поверхность была словно неподвижное зеркало и отражала голубое небо и белые облака, это выглядело завораживающе.
Это было Озеро Мечей Смерти, и вода в нём была сгущена из убийственного намерения. Если бы обычные люди хоть немного прикоснулись к нему, их тела превратились бы в кровавый туман — это было невероятно опасно.
После этого перед Чжао Фу предстали 100 человек. Они были гениями меча, которых захватила Великая Цинь. Кроме некоторых из мира людей, большинство из них не знали кто такой Чжао.
— «Наследник Великой Цинь, тиран! Зачем ты привёл нас сюда?» — яростно прокричал молодой человек.
Он слегка рассмеявшись и ответил:
— «Разве ты не культивируешь путь меча? Я позволю тебе достичь вершины развития!».
— «Ты Мастер Мечей Смерти?» — выкрикнули некоторые, они догадались кто он т. к. почувствовали что этот мир преисполнен убийственным намерением.
Услышав это, люди из-за пределов Земли Наследия были невероятно шокированы, в то время как те кто находился в пределах земли были сконфужены. Они не знали что имя Чжао Фу разнеслось по всему Домену Древнего Стебля и что им даже интересовались некоторые люди из Небесного Домена.
Чжао ответил:
— «Если у вас есть последние слова, скажите их и Великая Цинь постарается выполнить ваши просьбы. Иначе мы начнём прямо сейчас.».
У всех вытянулись лица, и они попытались сопротивляться. Некоторые вздохнули и произнесли последние слова, а потом он отправил всех в озеро.
Начинающий Мир
Чжао Фу посмотрел на сто человек в озере. Их глаза были плотно закрыты, и они заснули. Их тела и души разъедало это ужасающее убийственное намерение. Теперь Чжао оставалось только ждать.
Он поднял в воздух миллионы различных мечей, которые приготовил заранее. Мечи были минимум золотой редкости, и с ресурсами Чжао которые охватывали несколько миров, это вообще не было проблемой.
Он сделал жест рукой и мечи воткнулись вокруг озера. Трава, озеро и голубое небо — всё это выглядело грандиозно.
Все эти мечи предназначались для одержимых. И оставленные здесь мечи также будут захвачены убийственным намерением, они превратятся в мечи убийств. Это облегчит их слияние с одержимыми.
Девять дней спустя люди в озере медленно открыли глаза. Их внешность сильно изменилась: их волосы и глаза стали кроваво-красными, а зрачки приобрели форму меча кроме этого во рту у них выросло по два клыка.
У них на руках выросли когти, а на тыльной стороне ладоней появилась красная отметина. Они больше не дышали и их сердца уже не бились, их глаза были холодны и излучали только чистое убийственное намерение.
Они поднялись из воды и каждый из них сделал жест рукой, после чего 100 мечей из тех что находились вокруг озера начали дрожать и испускать жужжание мечей, а затем полетели в их руки.
Следы от мечей на тыльной стороне их рук испускали кроваво-красные огни и бесчисленные тонкие красные щупальца вылезли из их рук и обвились вокруг мечей. Щупальца постепенно сливались с мечами, отчего мечи словно стали живыми.
Свист, свист, свист…
Люди выпрыгнули из озера, испуская массивные кроваво-красные ауры. Вода сгущённая из убийственного намерения автоматически исчезла с их тел.
Чжао Фу с удовлетворением посмотрел на сто человек перед собой. Все их ауры были чрезвычайно мощными, и даже без Печатей Правителей Города они могли сравниться по силе с аурами Правителями Основного Города.
Теперь они стояли перед Чжао и не думали ни о чём кроме убийства. Какими бы они ни были раньше, теперь они подчинялись только ему. Они были готовы выполнить любой приказ.
Чжао привёл 100 человек в Город орков. Это был Основной Город в пустыне, и Великая Цинь ещё не зачистила это место. Он просто хотел увидеть истинную силу одержимости.
— «Убить!» — Чжао Фу махнул рукой и отдал приказ, после чего 100 человек молниеносно бросились в город и начали резню.
Орки вообще не могли им сопротивляться. Всякий раз нападая они мгновенно образовывали из врагов большие группы трупов. Бесчисленные орки могли только в ужасе бежать, и Правитель Города был легко убит всего за несколько мгновений.
Десять минут спустя, всё было очищено. Город орков был залит кровью, а на земле валялись трупы. Там были сотни тысяч трупов, и спаслась только небольшая часть орков.
Одержимые стояли рядом с трупами, их мечи испускали слабый красный свет. Бесформенная мощь вытянула кровь из трупов и влила её в кроваво-красные мечи, их сила начала увеличиваться.
Возможно противник был слишком слаб, Чжао Фу видел только одностороннюю резню и ничего особенного. Одержимые вообще не были ранены, поэтому естественно не удалось увидеть их истинную силу.
Чжао почувствовал некоторое разочарование и перенёс Основной Город. Поскольку сила Императорского Мира Мечей Смерти и одержимых увеличивалась посредством убийств, он не мог держать этих людей рядом с собой. Поэтому он отправил их на зачистку, там никогда не будет недостатка в убийствах.
Вернувшись в Великую Цинь, он не стал заниматься внутренними делами и вместо этого отправил людей собрать информацию о Домене Древнего Стебля. Он не ожидал что из-за аномальных признаков прибудет так много экспертов со всего домена.
Чжао Фу естественно относился к ним довольно настороженно и поскольку он не мог победить их, ему приходилось быть чрезвычайно осторожным. Он знал, что эти люди ищут его.
Поскольку у него было много дел он на время отложил этот вопрос, но теперь когда у него появилось свободное время, он должен был действовать осторожнее. Сейчас он был окутан слоем таинственности, но если эта таинственность исчезнет, они вообще не будут сдерживаться.
Раньше Чжао не заглядывал так далеко, только на несколько окружающих миров. Великая Цинь всё ещё была новичком который ещё не потерял свою защиту, поэтому Чжао Фу естественно не мог бросить свой взгляд так далеко.
Однако теперь, когда Великая Цинь могла пересекать миры, очень немногие люди стали бы относиться к ней как к новичку.
В пределах Домена Древнего Стебля мало кто мог развиваться так быстро, тем более до того как их защита закончилась. Великая Цинь всё ещё могла полагаться на Границу небесного домена для защиты от внешних угроз, это был невероятно бесстыдный новичок.
Теперь сотворив такое большое дело, Чжао должен был получше изучить Домен Древнего Стебля и подготовиться, иначе он мог бы быть убит даже не успев понять что произошло.
После этого он позвал маленького толстяка Яо Ши, которого он привёл с улицы. Он был из Мира Королевской Медицины, который находился во внутренних зонах Домена Древнего Стебля. Он скорее всего много чего знал о домене.
— «О небеса! Старший брат, ты устроил такой переполох снаружи? Прибыли все эксперты домена? Твоя сила ужасающа.».
Яо Ши стал ещё толще и с удивлением посмотрел на Чжао. В присутствии других он называл Чжао Фу «Ваше величество», но наедине он всё ещё бесстыдно продолжал его называть своим старшим братом.
Сначала он не понял зачем Чжао позвал его. Однако выслушав что происходит снаружи, Яо Ши был так потрясён что не знал что сказать. Он чувствовал, что следовать за старшим братом было просто слишком потрясающе, это превзошло все его ожидания.
Когда они впервые встретились в мире эльфов, он почувствовал что Чжао Фу обладал совсем не простой личностью, поэтому он бесстыдно цеплялся за него. Только позже он узнал, что Чжао на самом деле просто кто-то из мира новичков.
Однако сила Великой Цинь очень потрясла его, очень немногие люди в новых мирах обладали подобной мощью. Быстрое развитие Королевства невероятно осчастливило его и он чувствовал, что выбрал того человека.
Однако Яо Ши всё ещё недооценивал своего старшего брата. Ещё не потеряв защиту новичка, он сделал нечто приведшее в смятение весь Домен Древнего Стебля, никто не мог сравниться с таким потенциалом.
Яо был до смерти счастлив иметь такого старшего брата. Он был уверен что сможет дойти с ним до вершины мира.
Оправившись от шока, он посерьёзнел и сказал:
— «Я советую тебе быть бесконечно осторожным, сила тех кто находится во внутренних зонах огромна и мир новичков не может с ней сравниться. Главное — это твоя основа. Даже если это Королевство находится на том же уровне, разрыв всё равно будет очень большим.»
Корпорация Десяти Тысяч Драконов
— «Давай сначала поговорим о солдатах! Во внешних регионах почти все солдаты по крайней мере находятся на первой стадии, некоторые на второй, некоторые на 3-й, а те кто обладает силой 4-й стадии — почти все они генералы.
Даже несмотря на то что Домен Древнего Стебля это всего лишь маленький домен на границе Мира Небесного Пробуждения, силы в центральных зонах определённо намного могущественнее чем в мирах новичков, подобных твоему.
Там в армии Королевств в солдаты в основном обладают силой второй стадии, некоторые 3-й или 4-й, а те кто достигли 5-й — это военные офицеры. Солдаты 2-й стадии намного сильнее солдат 1-й, поэтому результат сражения был бы очевиден.
Кроме того чем дольше существует фракция, тем сильнее будет её основа и тем большим количеством трюков она будет обладать. Можно сказать что фракции во внутренних регионах гораздо сильнее, чем во внешних. Их мощь на совершенно ином уровне.».
Чжао был весьма удивлён, услышав об истинной силе Королевств во внутренних регионах. Даже если бы они были одного уровня, то Великой Цинь было бы довольно трудно выйти победителем из сражения. Более того, Домен Древнего Стебля был всего лишь небольшим доменом на границе Мира Небесного Пробуждения, насколько же могущественен был Небесный Домен в центре мира?
Представив это, Чжао Фу не мог не сглотнуть отбросив в сторону своё прежнее высокомерие. Великая Цинь всё ещё была слишком слаба.
Поговорив ещё немного с Яо Ши, Чжао много чего узнал о Домене Древнего Стебля. Он решил в будущем пореже использовать Императорский Меч Смерти, так как это могло бы вызвать большие проблемы и втянуть Великую Цинь. Он не хотел привлекать внимание людей из внутренних регионов, которые могли бы напасть на неё.
К тому же он слышал о некоторых более могущественных фракциях в Домене и узнал больше о Королевстве Медвежьей Горы. Человек который тогда с ним сражался, был Третьим принцем Королевства Медвежьей Горы и они враждовали между собой.
Теперь у Великой Цинь не было недостатка в трупах 1-й стадии, их удалось припасти более двух миллиардов. Однако им отчаянно не хватало трупов 2-й, 3-й и 4-й стадий. Если бы он отправился во внутренние зоны Домена Древнего Стебля, возможно ему удалось бы заполучить некоторое количество трупов высоких стадий.
Эти трупы можно было очистить при помощи в Пилюль Бога Крови, которые содержали большое количество силы культивации. После потребления они значительно увеличивали культивацию человека, но пилюля каждого отдельно взятого уровня могла быть употреблена лишь один раз человеком находящимся на соответствующем уровне. Пилюли Бога Крови различных уровней были очищены от трупов разных стадий.
Солдат без культивации мог бы перейти от стадии 0 до стадии 0-4, кто-то со стадии 0-5 смог бы перейти на 0-8. А тот кто находится на 0-8 мог бы перейти на первую.
Каждая пилюля могла за короткий промежуток времени значительно увеличить культивацию. Великая Цинь была так сильна, в основном из-за этих пилюль, можно сказать что это было её фирменной фишкой.
С помощью Пилюль Бога Крови Чжао Фу мог быстро сократить разрыв между своим Королевством и теми кто находился во внутренних регионах, и об их угрозе можно будет не беспокоиться. Поэтому Великая Цинь нуждалась в большом количестве подобных пилюль.
В то же время благодаря сферам категорий, солдаты Великой Цинь обладали более высокими стадиями силы, а их скорость культивации и развития была огромна. Это также уменьшило разрыв между Великой Цинь и фракциями внутренних зон, и восполняло недостаток её основы.
Подумав немного Чжао Фу решил отправиться во внутренние зоны, чтобы получить большое количество трупов высоких стадий. Великой Цинь нужно было сократить разрыв между врагами.
Однако для этого требовалось пересечь более 100 миров, и хотя Чжао мог использовать площадки телепортации, это потребовало бы много времени. Это тоже было бы довольно опасно, поэтому Чжао начал готовиться.
Примерно через месяц…
Падал первый лёгкий снег и дул холодный ветер, который словно разрезал кожу. С деревьев опали все листья, и птицы больше не пели. Над ручьями образовались тонкие слои льда, и повсюду стало довольно холодно.
Наступила зима, пятая зима которую Чжао Фу пережил в Мире Небесного Пробуждения. Чжао и Гэ Ня пришли в отель и заказали два хороших номера.
В последние месяцы они всё время путешествовали. Поскольку между Королевствами не было площадок телепортации, Чжао пришлось построить свою собственную сеть площадок, чтобы достичь внутренних зон Домена Древнего Стебля.
Однако если он в следующий раз решит пройти через них, то всё будет гораздо проще и быстрее. Он строил телепортационные площадки в скрытых местах, ради сохранения безопасности.
Умывшись Чжао Фу и Гэ Ня спустились на нижний этаж чтобы перекусить.
Теперь они уже находились во внутренних зонах Домена Древнего Стебля. Почти все солдаты здесь обладали 2-й стадий культивации, а некоторые жители даже имели 1-ю. Они были гораздо сильнее чем те кто жил во внешних регионах.
Чжао в первую очередь приехал сюда, чтобы найти корпорацию для сотрудничества. Корпорация готова практически на всё, пока у клиента есть деньги. Подобным финансовым структурам было гораздо легче находить и собирать вещи чем самому Чжао. Кроме этого, уменьшится шанс что он раскроет свою личность.
В Домене Древнего Стебля было несколько очень могущественных корпораций, они существовали уже давно и имели глубокие корни. Они были даже более могущественны, чем некоторые Герцогские Королевства, и если Чжао Фу будет работать с ними, то инцидент который произошёл в Королевстве Кэрши, скорее всего больше не повторится. Они могли бы стабильно обеспечивать Чжао Фу трупами, но всё это требовало денег.
Этот был Баронский Город, который принадлежал Корпорации Десяти Тысяч Драконов. Большинство входящих в неё фракций находились в западной части внутренних регионов, и это была самая близкая к Великой Цинь корпорация. Если не удастся наладить с ними сотрудничество, то придётся ещё месяц путешествовать чтобы найти новую.
— «Гэ Ня, садись и ешь со мной!» — Чжао заказал стол с вкусными блюдами и хотел хорошо поесть, чтобы компенсировать тяжёлые условия в которых они путешествовали в течение последнего месяца.
Сейчас его сила значительно превосходила мощь Гэ Ня, и он больше не нуждался в его защите, он взял его чтобы позаботиться о делах которые были ему неудобны. Всё-таки как одинокий человек, он был весьма ограничен.
Услышав это, Гэ Ня кивнул и сел и они оба принялись питаться. В этот момент в сопровождении двух телохранителей вошёл элегантный молодой человек в белом, у него на боку был с красивый серебряный меч.
Два телохранителя — мужчина и женщина. Мужчина выглядел холоднокровным и красивым, и от него исходила острая аура меча словно он был экспертом в обращении с мечом. Женщина обладала чрезвычайно мощной аурой, и была одета в чёрную одежду. У неё была изящная фигура и красивая внешность.
— «Официант, приготовьте стол с лучшими блюдами и вином!» — улыбнувшись сказал молодой человек в белом, который сел за столик недалеко от Чжао Фу.
После этого к ним подошёл официант, который поприветствовал их, а затем отправился к поварам. Молодой человек и двое его телохранителей ожидая огляделись, и телохранитель что-то почувствовал и посмотрел на Гэ Ня, его зрачки сжались.
Человек в белом тоже оглянулся в любопытстве. Он увидел две фигуры в плащах, но его внимание привлёк не Гэ Ня, а Чжао.
Он почувствовал этот взгляд и посмотрел на молодого человека в белом. Когда их взгляды встретились, нежная улыбка на лице молодого человека застыла.
Хотя во взгляде Чжао Фу не было злого умысла, его ужасающие глаза могли вселить страх в любого, словно на него смотрело чистое зло.
Рейтинг Древнего Стебля
— «Интересно!» — Молодой человек в белом вдруг рассмеялся и намеревался встать и подойти к столу Чжао Фу.
Его холоднокровный телохранитель не мог не сказать:
— «Молодой господин, лучше не идите, этот человек не из тех кого можно просто так обидеть. Его понимание пути меча выше моего, и он чрезвычайно опасен. Не нужно пытаться наладить отношения.».
Он говорил о Гэ Ня т. к. чувствовал его бесформенную ауру меча. Он ясно понимал насколько тот ужасен т. к. также шёл по пути меча.
— «Я знаю!» — Спокойно ответил он. Однако его внимание было сосредоточено не на Гэ Ня, а на Чжао, он понимал что тот гораздо опаснее.
Женщина в чёрном, которая не обращала на это особого внимания, теперь тоже заинтересовалась. Она немного присмотрелась и почувствовала, что эти два человека не были простыми.
— «Брат, меня зовут Бин Цисюэ и я хотел бы спросить, не станешь ли ты моим другом.» — Почтительно сказал он подойдя к Чжао.
А тот слегка покачал головой, показывая что отказывается. Он проделал долгий путь, и у него были важные дела. Более того это были внутренние зоны и здесь было много очень могущественных существ. Чжао Фу не хотел создавать никаких проблем и не хотел делать ничего лишнего, он просто держался в тени.
Бин Цисюэ выглядел довольно неловко, он не ожидал что Чжао будет таким невежливым
Женщина в чёрном холодно хмыкнула, и как раз в тот момент когда она собиралась что-то сказать, Цисюэ впился в неё взглядом, так что ей оставалось только сдержаться.
— «Тогда извините, что побеспокоил вас». — почтительно сказал Бин Цисюэ, и при этом он не очень рассердился.
Чжао был весьма удивлён его поведением, обычные люди рассердились бы и просто проигнорировали его, но Цисюэ извинился. Поэтому он поднялся в глазах Наследника Великой Цинь.
— «Ничего страшного» — Чжао Фу не мог продолжать игнорировать его и спокойно ответил, видя что другой человек был так вежлив. Он говорил не по-китайски, а на одном из самых распространённых языков Домена Древнего Стебля, т. к. заранее к этому подготовился.
Бин Цисюэ слегка рассмеявшись вернулся к своему столу. В этот момент Пришёл официант с тарелками.
— «Этот Молодой Господин займёт всё это место, все остальные пусть отваливают!» — снаружи раздался надменный голос. В окружении семи несравненных женщин вошёл молодой человек в фиолетовом.
Чжао Фу огляделся и почувствовал, что ауры этих людей были ему чем-то знакомы. Похоже он раньше их где-то встречал, но не мог вспомнить где.
Эти слова разозлили всех, и все посмотрели на этого молодого человека. Никто не обрадуется тому что его выгоняют.
Увидев это, управляющий подошёл и виновато улыбнувшись сказал:
— «Господин, наш отель почти не заполнен, в этом нет необходимости.».
Человек в фиолетовом огляделся и холодно хмыкнул, а затем бросил управляющему сумку с деньгами.
— «Ты думаешь у меня не хватит денег? Я займу все комнаты, я не хочу находиться вместе со всеми этими людьми и понижать свою репутацию.».
Администратор поймавший сумку выглядел очень обеспокоенно, потому что подобное понизило бы репутацию его отеля, и никто не захотел бы прийти в место которое выгоняет своих клиентов, поэтому он умоляя сказал:
— «Молодой господин, дело не только во мне. Просто в этом отеле уже живут люди, посмотрите многие из них едят здесь. Это просто неудобно.».
Взгляд человека в фиолетовой одежде стал холодным и он испустил ужасающую ауру, атмосферу в отеле замерла после этого он сказал:
— «Я Лун Ян, Молодой Мастер Секты Восьми Драконов Естества, так что поторопитесь!».
— «Что? Он Лун Ян? Девятнадцатый человек в Рейтинге Древнего Стебля?».
Все были совершенно потрясены, они не ожидали что он окажется такой выдающейся личностью. Рейтинг ранжировал всех гениев домена, и он был составлен фракциями высшего уровня. Аналогичные рейтинги были и у других доменов.
Рейтинг показывал имидж домена. Чем больше гениев имеет домен, тем более он престижен.
Члены Рейтинга Древнего Стебля были темой обсуждения для многих людей, и о них знали почти все. Все присутствующие уже слышали о Лун Ян.
Чувствуя эту ужасающую ауру, многие люди испытали страх они не могли позволить себе обидеть такого человека. Поэтому многие из них встали и приготовились уходить. Управляющий тоже был шокирован и глядя на всех, кто собирался уходить, он мог только попросить официантов и слуг помочь им.
— «Хм! Какое высокомерие, ты всего лишь девятнадцатый в из рейтинга. Ты знаешь, кто наш Молодой Господин? Наследный принц Королевства Первоисточника Льда, девятый из рейтинга — Бин Цисюэ!» — холодно хмыкнула женщина в чёрном. Ей было невыносимо видеть, как их наследного принца вот так выгоняют.
— «Что? Бин Цисюэ? Девятый из рейтинга?».
Все снова пришли в смятение, никто не ожидал что здесь появится такая мощная фигура, которая была даже более могущественной чем Лун Ян. Между ними было десять рангов, и Королевство Первоисточника Льда было одним из 20-ти Истинных Королевств домена.
После того как женщина в чёрном сказала это, на её лице появилась довольная улыбка. Она посмотрела на Чжао Фу и подумала про себя: «Теперь ты знаешь, кто наш Молодой Господин. Посмотрим, осмелишься ли ты и дальше так себя вести. Посмотрим как ты сейчас будешь выслуживаться!».
К этому времени Чжао понял, что Лун Ян это тот человек который отправился в Королевство Лэлай и спровоцировал активацию защитного барьера.
В прошлый Чжао Фу вышел как раз в тот момент когда Лун уже ушёл, поэтому ему удалось лишь мельком издалека на него взглянуть. Только услышав о Секте Восьми Драконов Естества, Чжао понял кто это.
В то же время он был очень удивлён личностью Бин Цисюэ. Он не ожидал что так легко встретит кого-то из Истинного Королевства, того кто будет одной из главных фигур в Домене Древнего Стебля. В будущем он мог бы стать Истинным Королём.
— «Сяо Ни, не будь такой наглой.» — Цисюэ слегка нахмурился и предупредил её мягким тоном, как хорошо воспитанный человек.
Женщина в чёрном слегка хмыкнула и снова села. Увидев удивление Чжао Фу, она почувствовала себя вполне довольной и подумала про себя: «Я знала что всё так обернётся, теперь ты напуган узнав личность нашего Молодого Господина.».
Выражение лица Лун Ян стало совсем неприглядным, он не ожидал что встретит здесь кого-то вроде Бин Цисюэ. Этот человек был более могущественным чем он, и его также поддерживает более мощная фракция поэтому он естественно ничего не мог поделать. Он холодно хмыкнув сказал:
— «Бин Цисюэ, после того как я закончу Культивировать Небесное Искусство Восьми Драконов, я определённо брошу тебе вызов.».
После этого Лун и его женщины неуклюже удалились.
Цисюэ вздохнул и ничего не сказал. Все остальные в отеле смотрели на него с уважением, они не ожидали что кто-то с такой престижной личностью будет не против разделить с ними отель. Они были совершенно шокированы когда увидели как он дружелюбен.
Чжао Фу отвёл взгляд. У него были важные дела, и он не хотел создавать никаких проблем, а также не желал связываться с Бин Цисюэ.
Женщина в чёрном немного подождала и с удивлением увидела, что Чжао Фу и Гэ Ня не спешат выслужиться перед Бин Цисюэ. Цисюэ был наследным принцем Королевства Первоисточника Льда и занимал девятое место в Рейтинге Древнего Стебля. Его личность была просто ужасающей.
В домене было очень мало людей, которые могли бы соперничать с её Молодым Господином и учитывая насколько престижной была его личность, просто встретиться с ним — это было невероятной удачей.
Если бы кто-то смог выслужиться перед её Молодым Господином, он бы установил связи с одним из самых талантливых гениев в домена. За ним стояло Королевство Первоисточника Льда и это сулило огромные выгоды.
Более того, их Молодой Господин был взял на себя инициативу, но те не пытались спасти ситуацию. Неужели эти люди настолько глупы, что упустят такую прекрасную возможность?
Бин Цисюэ тоже был слегка сконфужен. Услышав о его личности, тот человек лишь несколько удивился и на этом его реакция закончилась.
Вполне возможно что этот человек был совсем не прост! Цисюэ вдруг задумался о причине своего приезда сюда. Он подумал об этом, а затем снова заговорил с Чжао Фу:
— «Брат, ты тоже здесь из-за Кулона Мироздания?».
Чжао немного испугался, он даже не знал что такое Кулон Мироздания. Бин Цисюэ скорее всего пришёл сюда за одним из них, поэтому Чжао просто ответил:
— «Нет».
Бин Цисюэ почувствовал ещё большее любопытство, личность этого человека была непростой, но он был здесь не ради Кулона Мироздания так зачем же он здесь? Цисюэ не мог угадать его цель или личность.
Однако видя что другой человек был таким холодным и молчаливым, Наследный Принц испытал некоторую неловкость. Впервые кто-то обращался с ним так, и если бы это был обычный человек он бы просто проигнорировал его поведение.
— «Что такое Кулон Мироздания?» — вдруг спросил Чжао.
Услышав это, Цисюэ не смог удержаться от смеха — похоже таинственный незнакомец был заинтересован. Поэтому он объяснил:
— «Подобные предметы необходимы чтобы попасть в Историческое Наследие Мироздания. Это самое большое и древнее наследие в окружающих десятках Доменов. Внутри находятся бесчисленные сокровища, поэтому естественно многие люди хотят попасть туда.
Легенды гласят что наследие принадлежало древнему высшему существу и что оно уже существовало до появления Домена Древнего Стебля. Проход туда открывается раз в десять лет, и перед открытием на некоторой территории начинают падать Кулоны Мироздания. Любой кому удастся получить Кулон, сможет войти туда.
— «Сейчас идёт восьмой год и есть ещё два года, пока не откроется вход в наследие. Я забыл упомянуть что попасть туда могут только те кто не ниже 9-й стадии культивации, а внутри него все Печати Правителей Городов и подобные существа будут бесполезны, человек сможет полагаться только на свою силу культивации.
Корпорация Десяти Тысяч Драконов продаёт 362 Кулона Мироздания. Брат если тебе интересно, ты тоже должен его купить.».
Услышав об Историческом Наследии Мироздания, Чжао очень заинтересовался этим. Он записал эту информацию и поблагодарил Бин Цисюэ.
Тот улыбнулся и кивнул. Он хотел ещё немного поговорить с Чжао Фу, чтобы догадаться о его личности. Однако Чжао снова стало холоден, и после еды он сразу же отправился в свою комнату, так что тот мог только горько рассмеяться.
— «Господин, этот человек вообще не видит вас в своих глазах. Не преподать ли ему урок? С вашей силой вы определённо сможете наказать этих наглецов» — сердито сказала женщина в чёрном, увидев что Чжао уходит. Никто ещё не обращался так с её Молодым Господином.
Бин Цисюэ был довольно поражён, затем он несколько серьёзно ответил:
— «Всё не так просто, этот человек невероятно опасен и даже я не уверен что смогу его победить без использования Печати Мира. Кроме того, его личность совсем не проста.
С того момента как я встретился с ним взглядом… Это были самые страшные глаза которые я когда-либо видел в своей жизни, представитель обычной расы не может иметь такого взгляда. Моя родословная похолодела и я почувствовал пронизывающий до костей холод.».
Женщина в чёрном выглядела была совершенно потрясена и сказала:
— «Молодой господин, вы обладаете Королевской Родословной которая содержит в себе огромную силу, но она чувствовала такой страх? Кто в нашем домене мог обладать такой мощью?».
Бин Цисюэ вздохнул и слегка рассмеявшись ответил:
— «Этот мир очень велик, а Домен Древнего Стебля — всего лишь маленький пограничный домен. Есть много более могущественных людей чем я, это совсем не удивительно.».
После этого все трое закончили есть и покинули отель.
На следующий день Чжао Фу отправился в Корпорацию Десяти Тысяч Драконов. Его принял мужчина средних лет, одетый в серую мантию. Чжао сразу же перешёл к делу, сказав:
— «Мне нужно большое количество трупов 2-й стадии и выше. Сможет ли Корпорация их предоставить?».
Человек в сером был весьма удивлён ведь мало кто покупал трупы, да ещё и в большом количестве.
Как одна из крупнейших корпораций домена, они имели предметы всех видов в том числе и трупы. Он на мгновение задумался, а затем улыбнувшись ответил:
— «Конечно, а сколько нужно господину? Корпорация Десяти Тысяч Драконов сделает всё возможное, чтобы удовлетворить все запросы наших клиентов.».
Чжао Фу кивнул и ответил:
— «Сколько может предоставить ваша корпорация?».
Услышав это человек в сером понял, что Чжао будет крупным клиентом. Его улыбка стала ярче, а тон стал ещё более вежливым и он сказал:
— «У нас не так много трупов. Мы можем предоставить господину только один миллион трупов 2-й стадии, 100 000 трупов 3-й и 10 000 4-й.
Что касается цены, то трупы 2-й стадии стоят по десять золотых монет, 3-й стадии — по 100 золотых, а трупы 4-й по 1000.».
Чжао немного подумал и кивнул, эта цена была довольно дешёвой. В то время, когда Чжао Фу покупал у королевства трупы у Королевства Кэрши то цена была в пять раз больше.
Однако он понимал, что чем выше стадии трупов, тем дороже они будут стоить. Трупы 4-й стадии были по 1000 золотых монет каждый, 10 000 их будут стоять десять миллионов золотых монет.
Конечно Великая Цинь нуждалась в деньгах, ведь только тогда они смогут создать большое количество Пилюль Бога Крови.
В будущем большая часть богатств Королевства будет расходоваться на трупы и Камни-Талисманы.
Думая о том что у Великой Цинь уже было более миллиарда солдат… На то чтобы вооружить всех, уйдут все деньги Королевства. Поэтому Чжао Фу пока мог сосредоточиться только на трупах и покупать меньше Камней-Талисманов.
Это было потому что Пилюли Бога Крови увеличивали личную силу человека, в то время как камни давали внешнюю силу. Личная сила была гораздо важнее.
Один миллион трупов 2-й стадии, 100 000 3-й стадии и 10 000 4-й составили в общей сложности 30 миллионов золотых монет. Это было не так уж много для Чжао Фу, поэтому он немедленно вынул деньги, отдал их человеку в сером и получил трупы.
— «Я буду приходить время от времени и надеюсь что Корпорация сможет постоянно предоставлять трупы. Я буду вам очень благодарен.».
Уладив эту сделку, человек в сером с радостью согласился и пообещал помочь Чжао добыть ещё больше подобных трупов.
Сцена Десяти Тысяч Драконов
После этого Чжао Фу спросил:
— «Интересно сколько стоят Кулоны Мироздания, я хотел бы купить один.».
Услышав это, человек в сером мог только извиняющимся тоном сказать:
— «Их можно купить только на аукционе. Господин если вы хотите приобрести себе один, аукцион уже начался. Это вип-карта корпорации, вам нужно поспешить иначе их все раскупят.».
Чжао был очень удивлён и никогда не думал, что это будет так. Он взял карту с изображением серебряного дракона и решил сразу отправиться в аукционный зал.
Увидев это, человек в сером сказал:
— «Господин раз вы так спешите, я попрошу кого-нибудь отвезти вас туда. Тогда вам не придётся искать как туда прийти.»
После этого он подозвал приличного на вид юношу, который повёл Чжао Фу на аукцион.
Однако когда они прибыли, аукцион уже завершился из-за этого Чжао был весьма разочарован. Он хотел получить кулон мироздания, чтобы отправиться к этому Историческому Наследию Мироздания и посмотреть что он сможет получить. Это наследие было совсем не простым, но похоже у него больше не будет такого шанса.
Наследник Великой Цинь мог только вздохнуть и собирался уйти вместе с Гэ Ня.
За его спиной раздался лёгкий смех:
— «Брат, ты просто немного опоздал. Аукцион завершился и все предметы были проданы.».
Чжао обернулся и увидел что это был Бин Цисюэ, ему оставалось только беспомощно кивнуть. Он только вчера услышал о кулонах, и не ожидал что уже сегодня они исчезнут. Всё происходило слишком внезапно.
— «Мне повезло купить два. Брат, я могу подарить один тебе.» — с улыбкой сказал Цисюэ.
Чжао Фу не ответил, хотя для этого ему потребовалось бы всего одно предложение. Однако он не хотел никому быть обязанным, т. к. ему пришлось бы отплатить за эту услугу. Кроме того, в будущем он будет чувствовать себя очень неуютно.
— «Хм! Этот Молодой Господин купил три, хочешь один? Тогда поклонись мне.» — высокомерно сказал Лун Ян, подошедший со своими семью женщинами.
Лун довольно настороженно относился к Бин Цисюэ, но не слишком заботился о других. Он помнил вчерашнее унижение и с тех пор пребывал в плохом настроении. Увидев что между Чжао Фу и Цисюэ есть какая-то связь, он нашёл выход своему гневу.
Секта Восьми Драконов Естества существовала уже давно и была довольно могущественной, она владела шестью мирами. Поэтому Лун не очень-то боялся силы Истинного Королевства, но немного настороженно относился некоторым его представителям.
Он знал большинство главных фигур Королевства Древнего Стебля, но никогда раньше не видел Чжао и поэтому не ставил его в своих глазах.
По Чжао было видно что он очень недоволен, но он ничего не сказал.
Бин Цисюэ слегка нахмурился, он был сыт по горло поведением Лун Ян, но также был довольно осторожен.
— «Да, наш Молодой Господин — Подмастерье Секты Восьми Драконов Естества. Если ты поклонишься ему, то получишь огромную выгоду» — гордо сказала несравненно красивая женщина в красном, обнимая Лун.
Она не слышала слов Цисюэ, который сказал что просто подарит Чжао Фу Кулон Мироздания, если тот захочет. Зачем ему и выслуживаться перед Лун Ян?
Вокруг них начали собираться люди, они хотели увидеть чем всё закончится. Все знали, насколько престижным положением обладают оба этих человека, никто не мог позволить себе оскорбить кого-то из них двоих. Поэтому им было очень интересно знать что происходит.
Увидев что все вокруг смотрят, Лун властно улыбнулся и бросил перед Чжао Фу деревянный кулон размером с ладонь. Он раскинул руки, обнял четырёх женщин и сказал:
— «Бери если хочешь, этот Молодой Господин даёт его тебе!».
Толпа пришла в смятение, это был Кулон Мироздания который стоит не меньше 20-ти миллионов золотых монет, и всё же он так небрежно его бросает?
Глядя на кулон на земле, все испытывали жгучее желание поднять его и забрать себе. Однако они боялись положения и силы Лун Ян, поэтому не осмеливались этого делать.
— «Лун, ты заходишь слишком далеко!» — Слегка разъярённо сказал Бин Цисюэ. Лун явно унижал Чжао Фу и его самого.
Видя что Цисюэ сердится, Лун почувствовал себя вполне довольным и понял что не может продолжать, иначе всё выйдет из-под контроля. Поэтому он громко рассмеялся и уже собрался уходить.
Юноша стоявший рядом с Чжао — служащий Корпорации Десяти Тысяч Драконов очень нервничал, он не ожидал что может случиться нечто подобное.
— «Где ещё можно взять Кулон Мироздания?» — вдруг спросил Чжао у служащего. Раз их продавала корпорация Десяти Тысяч Драконов, то возможно были и другие места, где он мог бы их получить.
Тот немедленно ответил:
— «У корпорации есть ещё один, но он находится на Сцене Десяти Тысяч Драконов. Чтобы забрать кулон, нужно не неё подняться.».
Сказав это он испытал глубокое сожаление, никто и никогда не смог на неё подняться так что не зря ли он сотрясал воздух? Ведь подобные слова могли разозлить Чжао, он не мог позволить себе оскорбить такого человека.
— «Пойдём! Отведи меня на ту сцену» — спокойно ответил он. Он не хотел быть в долгу перед Бин Цисюэ и не хотел терпеть унижения Лун Ян, поэтому ему оставалось только попытать счастья на Сцене Десяти Тысяч Драконов.
— «Господин, на сцену чрезвычайно трудно войти. Чтобы это сделать нужно соблюсти строгие требования относительно родословной и Судьбы человека. С момента её построения, никто не смог на неё подняться.»
Услышав что всё зависит от Родословной и Судьбы, Чжао Фу не мог не улыбнуться. Если бы требования были другими то он не чувствовал бы большой уверенности, но в этих двух вещах он был силён.
— «Понимаю, просто отведи меня туда!» — ответил он. Видя что его не переубедить, служащий мог только отвести Чжао на Сцену Десяти Тысяч Драконов.
Услышав, что кто-то хочет попробовать взойти на сцену все в толпе были совершенно шокированы и рассмеялись. Они считали что Чжао был слишком простодушен, во внутренних регионах Домена Древнего Стебля все знали про эту сцену.
На ней лежали бесчисленные сокровища и любой кто окажется в силах подняться сможет претендовать на них все. Этот человек также станет Высшим вип-лицом Корпорации Десяти Тысяч Драконов.
На неё мечтали подняться бесчисленное множество людей, но до сих пор никому это не удавалось. Бин Цисюэ тоже несколько раз пытался это сделать, но у него ничего не получилось.
Цисюэ сказал:
— «Брат, не нужно проходить через такие неприятности. Я просто хотел подружиться с тобой, а этот Кулон Мироздания — всего лишь маленький подарок. Не стоит относиться к этому так серьёзно.».
— «Ха-ха-ха… он хочет подняться на Сцену Десяти Тысяч Драконов? Пусть мечтает! Какой наглый и наивный малый!» — Лун Ян громко рассмеялся, и семь женщин вокруг него тоже смеялись прикрыв рты ладошкой.
Чжао Фу выдохнул и успокоился, затем он вежливо отказал Бин Цисюэ и, игнорируя Лун направился к сцене.
Небесное Искусство Восьми Драконов
Видя как неблагодарен Чжао Фу, женщина в чёрном холодно хмыкнула:
— «Наш Молодой Господин так хорошо с ним обращается, но он этого не принимает он не в состоянии отличить хорошее от плохого. Неужели он думает, что любой может ступить на Сцену Десяти Тысяч Драконов? У нашего Молодого Господина имеет чистая Королевская Родословная, но он не смог этого сделать, так как же это удастся ему? Он опозорится.».
Бин Цисюэ тоже не мог понять почему Чжао так упрям, неужели он действительно так сильно его ненавидит?
Цисюэ также был уверен, что тот не сможет подняться на сцену. Он лично пробовал это сделать и знал что короли не смогут на неё подняться, это было бы трудно даже для императоров.
Помимо родословной, требовалось ещё и обладать огромным количеством Судьбы…
Никто не знал почему Корпорация Десяти Тысяч Драконов построила эту сцену, ходили слухи что она существовала с момента основания корпорации и никто не знал о её предназначении.
— «Пойдём посмотрим шоу, кто-то собирается подняться на сцену. Похоже он хочет опозориться. Давайте поиздеваемся над ним и поставим его на место» — говорили люди в толпе.
Лун довольно презрительно отнёсся к этому, он уже пробовал подняться и знал как это тяжело. Чжао Фу мог бы только мечтать о том чтобы подняться… Лун удивлялся, как Бин Цисюэ встретил такого высокомерного человека.
Однако тот не стал поднимать брошенный кулон, похоже у него был какой-то внутренний стержень. Поэтому Лун Ян решил тоже пойти и посмотреть на всё это…
Подумав немного Лун улыбнувшись сказал:— «Пойдём посмотрим.».
Красивая женщина стоявшая рядом с ним хмыкнула:
— «Милый ты знаешь чем всё закончится, так на что же тут смотреть? Как он может быть более способным, чем наш муженёк? После того как ты найдёшь для нас последнюю сестру и сможешь культивировать Небесное Искусство Восьми Драконов Восьми, ты точно превзойдёшь Бин Цисюэ.».
— «Вот именно! Наш муженёк — самый лучший. Ты и без Небесного Искусства уже на 19-м месте в рейтинге, и после того как ты его разовьёшь точно сможешь войти в первую пятёрку!» — сказала другая красивая женщина.
Изящная женщина сказала:
— «Как жаль! Недавно мы наконец нашли подходящую женщину, но её девственность уже забрал какой-то ублюдок. Иначе ты бы уже культивировал искусство.».
— «Я так долго жду, когда же наконец муженёк возьмёт меня и хорошенько поиграется с моим телом, чтобы я три дня не могла встать с кровати» — соблазнительно облизывая губы сказала ещё одна.
Лун Ян улыбнувшись обнял её и страстно поцеловал, а потом утешил:
— «Твой Молодой Господин тоже этого хочет. Скоро мы продолжим искать Восьмую Принцессу и тогда я покажу вам, что такое истинное наслаждение.».
Чжао Фу последовал за служащим и направился к Сцене Десяти Тысяч Драконов, а остальные пошли за ним. Среди них был и Бин Цисюэ.
В то же время Цисюэ всё больше и больше интересовался Чжао. Судя по всему, он был не из Домена Древнего Стебля, так как не знал о Многих важных вещах о которых знали почти все жители домена.
По всему городу быстро распространилась новость о том что кто-то хочет взойти на сцену, и большинство жителей не обратили на это внимание. Раньше многие пытались это сделать, но никто не преуспел.
Поэтому им было всё равно. Скорее всего, это был очередной наивный парень решивший испытать судьбу.
Всё-таки на Сцене Десяти Тысяч Драконов было бесчисленное множество сокровищ, и любой кто сможет ступить на неё получит их все. Любой был бы в восторге от такой халявы.
Большинство людей проигнорировали эту новость. Они не могли ходить и смотреть на каждого кто пытался это сделать. У них не было времени смотреть, как ещё одна незначительная фигура теряет лицо.
Однако когда они услышали, что этот человек похоже как-то связан с тем кто занимает девятое место в Рейтинге Домена Древнего Стебля — с Бин Цисюэ, то это многих заинтересовало. Более того, услышав что между ним и девятнадцатым по рангу Лун Ян возник конфликт, большинству не терпелось узнать что происходит.
Их интересовали отношения между этими людьми и то, что личность этого человека имела связи со столь многими крупными фигурами. Был ли он кем-то из вершины рейтинга?
Все почувствовали сильное любопытство и пошли просто чтобы увидеть эти две важные персоны. Чжао Фу был всего лишь побочным персонажем, и они не слишком заботились о таком безымянном человеке.
Через некоторое время… Все подошли к массивной каменной сцене. Она была круглой, 1000 метров в высоту и несколько сотен метров в ширину. К ней вели массивные ступени, каждая шириной в три метра и высотой в полметра.
На ступеньках стояли каменные колонны с выгравированными на них невероятно живыми драконами. Все драконы отличались друг от друга.
Над каменной сценой были бесчисленные ограничительные барьеры, испускающие невероятно опасную ауру. Однако внутри него можно было увидеть соблазнительный блеск сокровищ.
Сцена Десяти Тысяч Драконов испускала величественную и властную ауру, как будто она действительно содержала мощь десяти тысяч драконов.
Приведя Чжао сюда, служащий извинился и поспешно ушёл. Он не думал, что ситуация дойдёт до этого и решил быстрее доложить об этом.
Его задачей было привести Чжао в аукционный зал, и управляющий сказал ему что это важный клиент, о котором он должен позаботиться должным образом. По дороге он говорил всякие вещи чтобы развеселить его, но не ожидал что это дело затянет двух гениев на из Рейтинга Домена.
Для него происходящее было уже чересчур, поэтому он немедленно пошёл сообщить об этом.
Услышав эти новости, управляющий очень удивился. Он не ожидал что может случиться нечто подобное. Этот таинственный человек был совсем не прост, зачем он покупал столько трупов?
Поскольку он как-то был связан с двумя людьми из рейтинга, управляющего теперь сильно заинтересовало как тот собирается использовать трупы. Возможно он принадлежал к большой и могущественной фракции, в будущем нужно обращаться с ним ещё вежливее.
— «Управляющий, что нам делать? Эта вип-персона собирается бросить вызов Сцене Десяти Тысяч Драконов.» — Очень обеспокоенным тоном сказал служащий.
Услышав это, глава слегка рассмеялся и сказал:
— «Не относись к этому слишком серьёзно, пусть попробует раз так хочет. В любом случае результат будет тот же. С самого момента построения сцены никто и никогда не мог на неё взойти, потому что это просто невозможно.
Даже наш основатель не смог этого сделать, так что думаешь кто-нибудь другой способен на подобное? Просто позволь ему попробовать! А позже хорошо к нему относись, и нужно поискать для него ещё один Кулон Мироздания.».
Видя что управляющий нисколько не волнуется, он тоже расслабился и кивнул.
К этому времени Сцену Десяти Тысяч Драконов окружил целый океан людей. Там было по меньшей мере несколько миллионов человек, было очень шумно и оживлённо. Все смотрели на фигуру в плаще, стоящую перед сценой.
Восхождение на Сцену Десяти Тысяч Драконов
Чжао Фу стоял у грандиозной Сцены Десяти Тысяч Драконов, и спокойно на неё смотрел. Он медленно выдохнул и сделал первый шаг.
Когда он ступил на первую ступеньку, на него словно рекой потекла массивная и свирепая аура.
Его взгляд стал серьёзным, он тут же высвободил свою мощную как гора ауру которая разделила реку пополам. Он стоял неподвижно, как статуя.
После этого Чжао поставил на ступеньку другую ногу.
Все наблюдавшие сразу же пришли в сильное возбуждение. Этот первый шаг было не так-то легко сделать, только ужасающая аура первого шага остановила бесчисленное множество людей и отбросила некоторых из них.
Кроме этого он не мог использовать здесь мощь Печати Правителя Города, ему придётся полагаться лишь на собственные силы.
Все стали ещё более возбуждены, но они не ожидали слишком многого. Всё-таки здесь было 240 ступеней, а также восемь Опасных зон. Такие зоны были через каждые 30 шагов и было невероятно трудно пройти через них.
Всех сильно удивило то что произошло дальше. Ему потребовалось некоторое время чтобы шагнуть на первую ступеньку, но после этого он поднимался всё быстрее.
Второй шаг!
Третий шаг!
Четвёртый!
Пятый!
Он поднимался невероятно быстро, всего за несколько мгновений он достиг двадцать девятой ступени и встал перед тридцатой. Это была первая Опасная зона.
Теперь же все начали сомневаться и задавались вопросом, сможет ли он это сделать. Для обычных людей это было бы невозможно. Бин Цисюэ серьёзно посмотрел на Чжао Фу, а Лун Ян и семь красавиц презрительно рассмеялись.
Чжао сделал паузу, понимая что тридцатый шаг не так прост. Он почувствовал ещё более сильное давление, которое было во много раз сильнее прежнего.
Он медленно начал делать ещё шаг.
И сразу же почувствовал что на него давит массивный столб драконьей ауры, и все остальные тоже это увидели. Там был еле заметный столб длиной в десятки метров который испускал слабый серебристый свет.
Его сила была чрезвычайно мощной, и обычный человек не смог бы это выдержать. Когда-то эта опасная зона раздавила несколько людей.
Все серьёзно посмотрели на Чжао Фу и задались вопросом, сможет ли он пройти дальше. Это было бы довольно трудно, потому что драконий столб был просто слишком силён. Из-за его давления Чжао слегка согнулся, было ясно как это трудно.
Бум!
Внезапно из его тела словно диким штормом вырвалась массивная аура. Она с лёгкостью рассеяла этот столб.
Толпа в шоке зааплодировала, все поняли что он даже не использовал всю свою силу. Все были совершенно шокированы почувствовав эту ужасающую ауру.
Некоторые люди могли через силу перенести давление столба и взойти на тридцатую ступеньку. Если стать на ступеньку, драконий столб автоматически исчезнет.
Однако этот человек выпустил эту ужасающую ауру, которая отбросила столб. Очень немногие могли сделать подобное.
Похоже он был довольно могущественным, и толпа заинтересовалась ещё больше. Выражение лица Бин Цисюэ оставалось серьёзным, в то время как Лун Ян всё ещё продолжал презрительно смотреть. С его силой он мог легко достичь тридцатой ступени, в этом не было ничего особенного.
Тридцать первый шаг!
Тридцать второй шаг!
Тридцать третий шаг!
Тридцать четвёртый шаг!
После взрыва этой ужасающей ауры скорость Чжао Фу снова возросла. Он непрерывно пересёк 29 ступеней и встал на 59-ю.
Все ждали как он пройдёт вторую Опасную зону.
Чжао продолжил движение и Сцена Десяти Тысяч Драконов сгустила массивную ауру, которая образовала золотой драконий коготь длиной более 100 метров. Он с невероятно огромной мощью полетел на Наследника Великой Цинь, это выглядело ужасающе.
Коготь обрушился сверху, словно собирался раздавить Чжао в мясную пасту.
Однако он сжал кулак и выпустил грозную ауру, которая ударила в сторону когтя.
Бах!
Когда две массивные ауры столкнулись раздался мощный взрыв — драконий коготь был разбит ударом Чжао Фу и рассыпался на бесчисленные пылинки.
— «Вот это сила!» — снова закричала толпа — все в шоке наблюдали за этим зрелищем. В их умах не было ничего другого, кроме восхищения его мощью.
Теперь Бин Цисюэ выглядел слегка испуганным, а стоявшая рядом с ним женщина в чёрном была совершенно потрясена. Лун Ян внешне не выражал никаких эмоций, но эта сила привлекла его внимание.
Шагнув на шестидесятую ступеньку, Чжао не сбавляя скорости продолжил двигаться вперёд.
Шестьдесят первый шаг!
Шестьдесят второй шаг!
Шестьдесят третий!
Шестьдесят четвёртый!
Когда он стал на восемьдесят девятую ступень, перед ним была третья опасная зона.
Все внимательно смотрели что будет дальше.
— «Рёв!» — раздался драконий рёв — выстрелили огромный столб света, он образовал 100-метрового золотого дракона который испуская ужасающую ауру бросился на Чжао Фу.
На этой сцене не было возможности применить какие-либо предметы, мечи и снаряжение здесь были непригодны, он мог полагаться только на свою собственную силу.
Раздался ещё один драконий рёв — из тела Чжао вышел огромный чёрный дракон. Он испуская шокирующую ауру бросился на золотого, и два дракона начали сражаться.
Вскоре чёрный яростно разорвал золотого и свирепо взревел в небеса, а затем вернулся в тело Чжао Фу.
— «Такой свирепый! Такая мощь!» — Толпа была невероятно взволнована, многие радостно хлопали.
К этому времени выражение лица Бин Цисюэ стало довольно серьёзным, женщина в чёрном и холодный на вид молодой человек тоже посерьёзнели.
Снисходительность Лун Ян полностью исчезла… Когда он сам столкнулся с третьей Опасной зоной, ему было довольно трудно пройти через неё. Семь красивых женщин тоже молча смотрели вверх.
Девяносто первый шаг!
Девяносто второй шаг!
Девяносто третий!
Девяносто четвёртый!
Чжао Фу поднимался вверх и достиг четвертой Опасной зоны, сто двадцатой ступени.
Когда он стал на неё, появились столбы золотого света которые образовали золотую драконью жемчужину шириной в сотни метров. Она испускала мощную подавляющую ауру сотрясающую всё вокруг и все внизу чувствовали эту ужасающую мощь.
Домен Дракона
— «А этот парень сможет пройти дальше? Эта сила слишком ужасающа!» — Почувствовав эту мощь, толпа встревожилась. Они не были так уверены, что Чжао Фу сможет подняться.
Бин Цисюэ, женщина в чёрном и холодно выглядящий молодой человек серьёзно смотрели на него, всем было интересно как он справится. Даже некоторые люди находящиеся на вершине Рейтинга Домена Древнего Стебля не смогли бы справиться с такой силой.
Лун Ян теперь тоже выглядел вполне серьёзно. Он тогда смог пройти четвёртую Опасную Зону, но остановился на пятой. Если Чжао поднимется выше, значит он обладает не меньшей силой.
У семи красивых женщин тоже были неприглядные лица. Их муж был Подмастерьем Секты Восьми Драконов Естества, и он занимал высокое место в Рейтинге Домена. Мало кто мог с ним соперничать, но внезапно появился кто-то обладающий таким же уровнем силы.
Служащий быстро доложил управляющему что вип-персона подошла к четвертой Опасной Зоне.
Тот был совершенно шокирован. Чжао в очередной раз превзошёл его ожидания. Однако немного подумав… Поскольку этот человек хотел бросить вызов Сцене Десяти Тысяч Драконов и имел связи с двумя высшими персонами из рейтинга, то он определённо не был слабым.
После этих мыслей управляющий немного успокоился и сказал:
— «Скорее всего, он разумно отступит от четвёртой зоны.».
Услышав это, служащий немного засомневался. Он лично видел силу Чжао Фу, и вполне возможно тот сможет преодолеть сцену. Поэтому служащий быстро вернулся к Сцене Десяти Тысяч Драконов.
Золотая драконья жемчужина высвободила Домен Дракона, он выглядел как золотой полукруг внутри которого парил дракон.
Домен обладал невероятно мощной силой, и он испускал массивную ауру подавления. Он с неудержимым импульсом устремился к Чжао, и его сила похоже могла уничтожить всё на своём пути.
Бум!
Раздался взрыв — Чжао высвободил свой Домен Императора. Золотой и чёрный домен яростно столкнулись и от этого разошлись невероятно мощные ударные волны.
Все внизу были задеты этими волнами, некоторые люди отступили на несколько шагов, а некоторые рухнули на землю. Это выглядело невероятно хаотично и все были поражены.
Бах!
Золотая драконья жемчужина стала светиться интенсивней, и Домен Дракона в несколько раз усилился. Он продолжал давить на Домен Императора, тот слегка треснул и тело Чжао начало отодвигаться назад.
— «Неужели он потерпит неудачу?» — У большинства были похожие мысли. Четвертая Опасная зона была слишком мощной.
Однако в следующее мгновение из тела Чжао Фу раздались два драконьих рёва, и вокруг него поднялось чёрное и фиолетовое пламя.
Бах!
Чёрный домен внезапно взорвался с ужасающей мощью, он с громовым импульсом обрушился Драконий Домен и разбил его вдребезги.
Что происходит? Из тела этого человека прозвучали два драконьих рёва и после этого он внезапно взорвался силой. Кроме этого они также чувствовали ауру Императора, из-за которой многим из них хотелось приклониться.
Никто не понимал что произошло. Разрушив Домен Дракона, Чжао Фу продолжил свой путь.
Сто двадцать первый шаг!
Сто двадцать второй шаг!
Сто двадцать третий!
Сто двадцать четвёртый!
Чжао быстро подошёл к сто сорок девятой ступени, и перед ним оказалась пятая Опасная зона. Все с тревогой посмотрели на него.
Выражение лица Бин Цисюэ теперь было совершенно серьёзным. Когда-то он смог пройти пятую зону, но шестую нет. Если Чжао Фу сможет прорваться через пятую, значит он обладает по крайней мере тем же уровнем силы.
Цисюэ отчасти ожидал этого, поэтому не слишком удивился. Однако его внимание привлекло то что аура Императора Чжао была совсем не обычной.
Выражение лица Лун Ян теперь было совершенно неприглядным, этот человек обладал силой, которая как минимум была равна его мощи. Его снисходительность к Чжао теперь ударила ему в лицо, потому что Чжао был ничуть не слабее его. Семь красавиц быстро успокоили его, сказав что тот человек похоже не сможет подняться дальше.
Бум!
Когда Наследник Великой Цинь начал делать следующий шаг, сцена Десяти Тысяч Драконов испустила ужасающую ауру, и задрожали бесчисленные столбы света. Испуская мощные ауры начали появляться полулюди-полудраконы. Их было более 10 000.
Все они яростно бросились на Чжао Фу. Они были невероятно быстры и неслись словно поток.
Чжао спокойно стоял, не выражая никаких эмоций. Он вытянул руку и вокруг его тела снова появились два пламени ауры.
Большая часть сцены мгновенно окрасилась в чёрный цвет, Наследник Великой Цинь был в центре этой воронки которая покрывала 1000 метров вокруг.
Свист, свист, свист…
Когда полудраконы вырвались, из дыры вылетели чёрные шипы содержащие огромную силу и они пронзили их тела. Это выглядело шокирующе.
Чжао воспользовался Продвинутыми Навыками Короля, которые уже долгое время не задействовал. Все монстры были мгновенно убиты и он продолжил двигаться вперёд.
— «Он прорвался через пятую Опасную зону!» — крикнул кто-то. Толпа восхищалась им, потому что с такой силой он мог занять высшие позиции в Рейтинге Древнего Стебля и в этом никто не сомневался.
Выражения лиц Бин Цисюэ и его телохранителей стало ещё более серьёзным, а лица Лун Ян и семи красавиц — чрезвычайно мрачными. Похоже Чжао Фу превосходит их.
— «Управляющий, случилось нечто шокирующее! Он прорвался через пятую Опасную зону и направляется к шестой!» — Доложил служащий.
Управляющий был невероятно потрясён, как он может обладать такой мощью? Похоже он действительно недооценил того человека, и теперь он решил взглянуть сам.
После этого они вдвоём поспешили к Сцене Десяти Тысяч Драконов.
Сто пятьдесят первый шаг!
Сто пятьдесят второй шаг!
Сто пятьдесят третий!
Сто пятьдесят четвёртый!
К этому времени Чжао Фу почувствовал огромное давление, и его скорость уменьшилась. Он поднимался шаг за шагом и достиг сто семьдесят девятой ступени, прямо перед шестой Опасной зоной.
Все снова занервничали, но в то же время были чрезвычайно взволнованы. Они надеялись что он снова сможет прорваться, подобное смогли сделать только три лучших человека из рейтинга, а у остальных не было даже следа надежды.
Если он сможет пройти через шестую, у него хватило бы сил войти в первую тройку рейтинга, он станет гением которым будут восхищаться миллиарды людей.
Бум!
Он снова двинулся вперёд, и Сцена Десяти Тысяч Драконов испустила интенсивный золотой свет. Начала меняться погода, клубились облака. Под воздействием этой ужасающей ауры все чувствовали холод и огромный ужас.
В небе появились серебряные глаза дракона, излучавшие благородную властную и холодную ауру и они смотрели на всех сверху вниз. Глазные яблоки испускали серебристый свет, а зрачки были словно чёрные дыры. Под парой драконьих глаз небеса и земля будто медленно разрушались.
Драконий Бог
Столкнувшись с этими ужасающими глазами, все почувствовали сильный страх и инстинктивно отступили. Их тела слегка дрожали, вот насколько ужасающа была шестая Опасная зона.
— «Это Драконьи Глаза Уничтожения они созданы как копия глаз Дракона Уничтожения, одного из самых страшных драконов в мире. Хоть это и копия, она может подчинить даже талантливых гениев.».
Удивлённо сказал управляющий. Он был чрезвычайно шокирован.
Выражение лица Бин Цисюэ стало ещё более серьёзным, он понял что Чжао Фу превосходила его по силе и он задавался вопросом сможет ли тот пройти шестую Опасную зону и войти в первую тройку Рейтинга Домена Древнего Стебля.
Женщина в чёрном теперь выглядела очень обеспокоенной, она не ожидала что сила этого человека превзойдёт силу её Молодого Господина. Это было просто слишком шокирующе.
Однако каким бы могущественным он ни был, его личность не могла быть такой же престижной как у её господина. Всё-таки Цисюэ обладал истинной Королевской Родословной, которая царствовала над всеми видами других родословных. Во всём Домене Древнего Стебля практически не было никого настолько же благородного.
Чжао максимум был экспертом высшего уровня, в то время как её Молодой Господин был истинным Королём, они находились на совершенно разных уровнях.
Лун Ян и его женщины были совершенно потрясены, ведь его мощь даже превосходила силу Бин Цисюэ. Из-за этого Лун почувствовал себя лучше, но он всё ещё был ошеломлён это ужасающей силой.
Пара Драконьих Глаз Уничтожения медленно повернулась к Чжао Фу и презрительно посмотрела на него. Вокруг начало разрушаться пространство, казалось что рушатся законы мироздания.
Чжао немедленно высвободил Свой Домен Императора, чтобы защитить своё тело. Однако домен не выдержал этого ужасающего взгляда, он начал трескаться и разрушаться.
Эта сила начала просачиваться сквозь трещины и разрывать тело Чжао. Из его губ просочился след крови, а его лицо побледнело.
Рёв! Рёв! Рёв!
По всему небу разнеслось три драконьих рёва, изо всей округи начала собираться ци небес и земли. Сначала вокруг тела Чжао вспыхнуло властное тёмное пламя, а затем таинственное фиолетовое и жуткое серое пламя.
Три ауры объединились вместе, и его сила поднялась до своего пика. Он сначала закрыл глаза собрал в них всю свою силу, а потом медленно открыл их.
В этот момент в окружающих 10 000 метрах казалось замёрзло пространство и у бесчисленных людей волосы встали дыбом. Через их сердца прошла волна холода. Небо было разорвано, и в нём появилась ещё одна пара ужасающих глаз.
Левый глаз имел шесть зрачков, каждый из которых излучал различные ауры: аура Расы Демонов, убийства, небесную ауру, ауру бедствия, разрушения и запечатывания.
Правый был таким же ужасающим у него были вертикальные зрачки с шестью серыми точками вокруг, испускающими чрезвычайно холодную и мрачную ауру которая напоминала Шесть Путей Реинкарнации.
Как могла существовать такая пара ужасающих глаз? Все впали в панику когда появились Драконьи Глаза Уничтожения, но эти глаза были ещё более чудовищными, они вселяли абсолютное отчаяние.
По телу Бин Цисюэ пробежал след холода, он был знаком с этим холодом так как почувствовал его когда впервые встретился взглядом с Чжао Фу.
Испытав на себе его истинную силу Цисюэ выглядел слегка испуганным.
Лун Ян и его женщины тоже не мало испугались, как могла эта таинственная фигура в плаще обладать такой чудовищной силой? Теперь он чувствовал что обидел того кого не следовало обижать.
У управляющего дрожало тело и он сглотнув пробормотал:
— «Что это? Они гораздо страшнее Драконьих Глаз Уничтожения!».
Драконьи глаза в небе даже не осмеливались встретиться с ними взглядом. Похоже они почувствовали страх и поэтому автоматически взорвались.
Чжао успешно ступил на сто восьмидесятую ступеньку, пройдя через шестую Опасную зону. Теперь он шаг за шагом приближался к седьмой Зоне.
Сейчас ему было крайне тяжело продвигаться вперёд. Теперь ему потребовалось несколько минут чтобы сделать один шаг и хотя его скорость была довольно медленной, все смотрели затаив дыхание.
Этот человек действительно смог прорваться через шестую Опасную зону; его сила была невообразимо чудовищной. Просто от этих ужасающих глаз все чувствовали что этот человек определённо будет по крайней мере вторым, если не первым в Домене Древнего Стебля.
Теперь все возлагали на него безграничные надежды. Если ему удастся прорваться через седьмую Опасную зону, он бесспорно станет человеком номер один в Рейтинге.
За сотни лет никто не прорвался через седьмую зону, сможет ли это сделать этот человек? Все взволнованно смотрели на него.
Бин Цисюэ, Лун Ян и управляющий молча наблюдали за происходящим.
Сто восемьдесят первый шаг!
Сто восемьдесят второй шаг!
Сто восемьдесят третий!
Сто восемьдесят четвёртый!
С большим трудом Чжао Фу добрался до двести девятой ступени. Перед ним была седьмая Зона, и прошли сотни лет с тех пор как кто-то добрался сюда. Чжао глубоко вздохнул и медленно сделал шаг вперёд.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — Сцена Десяти Тысяч Драконов взорвалась интенсивным золотым светом, образуя золотой столб. Он испуская неудержимый импульс взмыл в небо.
Небо и земля постепенно потускнели, поднялся неистовый шторм. Собрались бесчисленные следы духовной ци, они образовали в небе массивный вихрь который испускал огромную подавляющую ауру.
Издалека казалось что это место покрыла густая дымка, из которой выкатывались ударные волны. Бесчисленное множество людей чувствовали как их тела холодеют.
— «Это седьмая Зона?» — Толпа смотрела в небо. Они никогда раньше не видели подобного, т. к. за последние сотни лет никто не достигал этого места. Даже человек занимавший первое место в Древнем Рейтинге не мог этого сделать.
— «Рёв!» — В центре вихря раздался мощный драконий рёв, вслед за которым вырвался безграничный золотой свет. Начала появляться какая-то фигура.
У этой фигуры было тело человека, но голова дракона. Его руки и ноги были драконьими когтями, он был покрыт золотой драконьей чешуёй и имел драконий хвост. Он был шесть метров ростом, могучего телосложения и держал в руке драконью алебарду.
— «Это Драконий Бог! Седьмая Опасная зона — это Драконий Бог!» — закричали люди, почувствовав эту ужасающую ауру. Конечно это был не истинный бог или клон божественного духа, а нечто созданное из духовной ци Сцены Десяти Тысяч Драконов.
Все взгляды снова упали на тело Чжао Фу. Сможет ли он прорваться через эту духовную ауру?
Драконья Алебарда
Драконий бог парил в небе испуская невероятно мощную ауру, вокруг него замерзало пространство. Он холодно посмотрел на Чжао Фу и сказал на обычном языке Домена Древнего Стебля:
— «Низший, ты Нам не ровня. Если ты уйдёшь, то я сохраню тебе жизнь!».
Все были очень удивлены тем что бог может говорить. Однако захочет ли этот человек продолжать сражаться?
Они бы точно остановились. Все уже были удовлетворены увидев на что похожа седьмая Опасная Зона, потому что сила Драконьего Бога превосходила всё что они могли себе представить. Это было почти сравнимо с нисхождением истинного божественного духа.
Бин Цисюэ надеялся что Чжао Фу продолжит потому что он хотел увидеть его силу. Он подумал об этом… Несмотря на свою уравновешенную личность, он чувствовал себя довольно возбуждённым. Он уже признал, что уступает Чжао, имя Чжао Фу пронесётся через весь Домен Древнего Стебля.
Выражение лица женщины в чёрном было совершенно неприглядным, она не ожидала что человек которого они случайно встретили в отеле будет обладать такой ужасающей силой. Она вспомнила как разговаривала с ним и её лицо стало совсем бледным.
Второй телохранитель Цисюэ проклинал себя за то что был так слеп. Его внимание привлёк Гэ Ня, но по-настоящему ужасающим был другой человек. Неудивительно что их Молодой Господин уделял ему так много внимания.
Теперь же Лун Ян хотел тайком уйти. Сила Чжао была просто слишком велика, и похоже он обладал высоким положением в других мирах. После такого обращения с Чжао он окончательно оскорбил его, так что лучше было как можно скорее уйти.
Однако он также хотел посмотреть хватит ли у него сил прорваться через седьмую Опасную зону. Он также давно смирился с тем что уступает Чжао Фу, и теперь немного боялся его.
Управляющий очень внимательно смотрел на фигуру на каменных ступенях. Если он сумеет преодолеть седьмую Опасную Зону, то дело станет невероятно серьёзным, это намного превосходило всё к чему он был готов. За сотни лет никто не прорвался через седьмую зону.
— «Хм! Ты лишь нечто созданное формацией. Я убивал даже истинных благочестивых духов» — последовали слова, вызвавшие в толпе бурю возмущения. Неужели он только что сказал, что убивал благочестивых духов? Это вообще возможно?
Чжао Фу когда-то действительно убил двух таких духов: бога демонов и бога зверей. Конечно они были всего лишь клонами, но он получил Профессию Убийцы Богов, которая слилась с его Профессией Императора.
— «Ты слишком высокомерен!» — Взревел Драконий Бог. Его крик был так оглушителен, что все почувствовали страшную боль в ушах. Он взмахнул алебардой, словно разрывая пространство на части. К Чжао диким штормом понеслась чрезвычайно мощная волна силы.
Его рёв был так силён, что активировались защитные формации города. Иначе он мог бы уничтожить весь Город.
Столкнувшись с этой ужасающей бурей, Чжао Фу высвободил свой Домен Императора. Этот шокирующий шторм быстро разрушил его и приблизился к телу Чжао, было похоже что его вот-вот снесёт вниз.
Бум!
Раздался взрыв — появились три мощных пламени ауры. Домен Императора снова поднялся, защищаясь от этой ужасающей бури.
— «Ничтожный человек, ты вот-вот испытаешь на себе гнев божий!».Увидев что человек заблокировал эту атаку, драконий бог слегка рассердился и снова атаковал, ткнув алебардой в сторону Чжао.
Бум!
Пространство пронзил резкий свет, который нёс с собой интенсивную разрушительную силу и он словно молния ударил в Домен Императора.
Треск!
Когда резкий свет столкнулся с доменом раздался ясный треск, на домене образовались бесчисленные трещины. Через домен прошла Большая часть силы, Чжао Фу пришлось отступить на пять или шесть шагов.
— «Драконий Бог так ужасен!» — Увидев воочию его ужасающую силу, толпа была невероятно потрясена. Такая атака могла бы полностью уничтожить их тела и души.
Этот человек был силён, но похоже он проиграет. Неудивительно что за последние сотни лет никто не смог прорваться через седьмую Опасную Зону, теперь все это понимали.
Однако раз кто-то смог подняться до этой высоты и держаться здесь, значит он уже мог невероятно гордиться собой. Похоже вот-вот изменится первая строчка Рейтинга Древнего Стебля. Никто из присутствовавших не стал бы возражать.
— «Он действительно проиграет?» — Бин Цисюэ серьёзно посмотрел на Чжао Фу, не чувствуя особой уверенности. Драконий бог был просто слишком силён.
— «Быстрее сдавайся!» — подумал про себя Лун Ян. Чжао был уже достаточно опасен, и он уже мог занять первое место в рейтинге. Если он сможет прорваться через седьмую Опасную Зону это будет означать что он во много раз могущественнее, он не хотел оскорблять такого чудовищного человека.
Управляющий также с тревогой ждал результата, потому что это было невероятно важным делом и оно могло потрясти даже высшее руководство Корпорации Десяти Тысяч Драконов.
— «Рёв!”- Драконий Бог снова атаковал, подняв свою драконью алебарду он вызвал появление золотого дракона который испускал могучую ауру.
Бум!
Золотой дракон с невероятно разрушительной силой бросился к Чжао Фу.
Чжао поднял голову, и вокруг него вспыхнуло пламя золотой ауры. Оно было наполнено чувством благородства и обладало чудовищной мощью. Его аура снова усилилась.
Все были совершенно потрясены, никто не ожидал что у него в запасе есть ещё бо́льшие силы.
Противостоя золотому дракону, Чжао схватил воздух и его четыре пламени ауры сгустились в четырёхцветное копьё. Он энергично бросил его.
Бум!
Копьё вспыхнуло и испуская неудержимую ауру пронзила золотого дракона и продолжило двигаться вперёд.
Драконий бог холодно хмыкнул, он взмахнул алебардой. Золотой полумесяц расколол четырёхцветное копьё пополам, и оно тут же рассеялось.
— «Глупый смертный, с твоей силой ты не можешь причинить Нам вреда!» — произнёс он с некоторым оттенком снисхождения.
Чжао Фу ужасающим взглядом посмотрел на него и сказал:
— «Ты уверен?».
Бум!
В этот момент Чжао выпустил всю мощь своих четырёх Драконов Судьбы. Четыре пламени ауры вокруг его тела поднялись на сотни метров в высоту.
Не только толпа была невероятно потрясена ужасающей силой Чжао, даже Драконий Бог было удивлён.
Чжао Фу был в центре бури. Его тело теперь парило в нескольких сантиметрах над землёй, а чёрный плащ развевался на ветру.
Наследник Великой Цинь Холодно посмотрел на парящего в небе противника, и он медленно поднял руку и схватил воздух.
Лязг, лязг, лязг…
Послышались звуки цепей — со всех сторон выстрелили бесчисленные цепи. Их были миллионы, и каждая из них содержала шокирующую силу
Седьмая Опасная Зона
Драконий Бог был сильно поражён и хотел увернуться, но цепи были повсюду и увернуться было некуда. Он мог только непрерывно размахивать драконьей алебардой посылая золотые полумесяцы, чтобы уничтожить приближающиеся цепи.
Однако цепям казалось не было конца, и они устремились к нему словно чёрная волна. В конце концов, он не смог защититься и был связан в небе бесчисленными цепями.
Поскольку Королевская Корона уже слилась с родословной Чжао Фу и стала его частью, то он мог использовать здесь цепи.
Все были совершенно ошеломлены — этот могущественный Драконий Бог подобный божественному духу был связан… Он потерял всякое лицо и перенёс великое унижение.
Однако вид цепей покрывающий всё небо — это было невероятно шокирующе.
Сила этого человека была просто вопиющей, и только сейчас он использовал всю свою мощь. Он действительно мог сражаться против божественного духа, все были ошеломлены. У них никогда в жизни не будет такой силы.
Бум!
В этот момент раздался оглушительный взрыв. Драконий Бог был очень разъярён, он выпустил всю свою мощь и из его тела вышел безграничный золотой свет.
Издалека было видно что это место теперь покрыто слоем золотого света, как будто всё вокруг было из золота. Все были потрясены.
Безгранично сияя, бог выглядел как золотое солнце. Вокруг него также появилось золотое пламя, его аура стала так мощна что её нельзя было описать словами. Вокруг начало изгибаться и трескаться пространство.
Даже под покровом защитного барьера, люди под Сценой Десяти Тысяч Драконов чувствовали будто их тела тонут, им становилось всё труднее дышать. Они чувствовали приближение ауры смерти и не могли не отступить.
Даже Бин Цисюэ и остальные были вынуждены сделать несколько шагов назад. Они серьёзно посмотрели на Драконьего Бога, его сила превзошла все их ожидания.
Лун Ян уставился на дракона, надеясь что тот достаточно силён чтобы убить этого человека. Тогда он сможет избежать от нависшей над ним угрозы. Он чувствовал что Чжао проиграет столкнувшись с таким могущественным существом.
Управляющий мог только в шоке смотреть, не в силах сказать хоть что-то.
Лязг!
Раздался звук разбивающихся цепей — бесчисленные цепи связывающие Драконьего Бога начали разрушаться.
Бум!
Выражение лица Чжао Фу не изменилось. Он протянул руку вверх и в небо устремился четырёхцветный столб света. По небу начали распространяться четыре цвета: золотой, чёрный, серый и фиолетовый, каждый занимал часть неба.
— «Вокруг разнеслись четыре драконьих рёва, у всех бурила кровь. Толпа в шоке наблюдала как из тела Чжао вышло четыре Дракона Судьбы и они полетев к четырёхцветному столбу света создали драконий меч.
Этот меч был четырёхцветным, и вокруг рукояти были обёрнуты четыре дракона. Клинок был шириной в три пальца и покрыт драконьей чешуёй и от него исходила аура разрушения, словно он мог уничтожить целые миры.
Чжао Фу поднял руку и схватился за рукоять меча.
В этот момент все почувствовали как их сердца захлестнула непреодолимая волна опасности. У всех волосы встали дыбом, и они почувствовали себя так словно окунулись в ледяную воду. Их тела инстинктивно задрожали, и все начали в ужасе расходиться.
Драконий бог тоже почувствовал силу меча и тоже выглядел очень испуганным. Он взорвался со всей своей мощью, желая вырваться из всех цепей.
Бум!
Чжао ударил вызвав массивный свет меча, содержащий невообразимую силу. Солнце и луна словно потускнели, а небо и земля будто раскололись. Золотое «солнце» в небе было мгновенно разрезано пополам светом меча.
На лице Драконьего Бога появилось выражение недоверия… Его тело было разрезано пополам и он медленно исчез в золотых пылинках света.
— «Он прорвался через седьмую Опасную зону!» — возбуждённо закричала толпа, и их голоса разнеслись по всему Городу. Впервые за сотни лет кто-то прошёл её.
— «Но кто же этот человек? Он слишком силён!».
— «Такой могущественный, я так волнуюсь просто наблюдая за ним. Этот человек определённо самый талантливый гений в Домене Древнего Стебля!».
— «Сегодня он вошёл в историю домена. Никто здесь не может сравниться с ним по силе, возможно и в соседних доменах тоже!».
— «Не хочу сказать ничего такого, но как он может быть настолько ужасающим? Он определённо несравненный гений. Любой гений меркнет перед ним!».
Бин Цисюэ был шокирован, впервые в жизни у него было такое выражение лица. Он и представить себе не мог что Чжао Фу может проявить такую силу, это полностью превзошло все его ожидания.
В то же время по самооценке Цисюэ был нанесён огромный удар, ведь по сравнению с ним Чжао находился на совершенно другом уровне. Неудивительно что он не хотел с ним дружить…
Женщина в чёрном была совершенно ошеломлена и не смела что-либо сказать.
Одна из семи красавиц прошептала Лун Ян:
— «Муженёк, давай быстрее уйдём отсюда!».
Выражение лица Лун было довольно неприглядным. Чжао Фу слишком силён и опасен. Если вспыхнет конфликт, результат будет слишком ужасающим. Он стал бы сильным врагом для Секты Восьми Драконов Естества и лучше было как можно скорее уйти, пока дело не обострилось.
Однако Лун никак не мог смириться с тем, что разрыв между ним и Чжао был так велик. На Сцене Десяти Тысяч Драконов всё ещё оставалась последняя Опасная Зона, никто и никогда не прорывался через неё. Это была легенда Домена Древнего Стебля и он не верил что Чжао сможет пройти через неё.
Поэтому он решил остаться и посмотреть как тот потерпит неудачу.
Управляющий выглядел невероятно потрясённо и взволнованно. Он дрожащим голосом сказал:
— «Быстрее сообщите начальству что кто-то прорвался через седьмую Опасную зону. Мы должны сообщить об этом во что бы то ни стало, я понесу ответственность за последствия.».
Увидев серьёзность управляющего, служащий поспешно кивнул и быстро вышел.
В штаб-квартире Корпорации Десяти Тысяч Драконов…
Группа людей испускающих мощные ауры разговаривала в конференц-зале. Один из них, элегантный мужчина средних лет лениво поднял чашку и приготовился сделать глоток как вдруг кто-то ворвался.
Все эти главные фигуры слегка нахмурились они обсуждали важные вопросы, а кто-то грубо ворвался. Естественно они были весьма недовольны.
— «Докладываю старшим, кто-то прорвался через седьмую Опасную зону на Сцене Десяти Тысяч Драконов и направляется к восьмой!».
— «Что? Подобного не случалось уже сотни лет. Кто этот человек? К какой могущественной фракции он принадлежит?».
Все эти крупные фигуры были сильно шокированы. Как самые сильные люди в Корпорации Десяти Тысяч Драконов, они знали о мощи и секретах сцены. Они знали насколько трудной и опасной была седьмая зона, иначе она не продержалась бы сотни лет.
Аура Императора
Все эти крупные фигуры были весьма шокированы и чрезвычайно серьёзно к этому отнеслись. Один из них спросил:
— «Что за человек прорвался через седьмую Опасную зону? Неужели он тот кого всё это время ждала наша корпорация?».
— «Мы не знаем кто он, но похоже он как-то связан с двумя гениями из Рейтинга Древнего Стебля. Другой информации о нем у нас нет.».
Услышав об этом, элегантный мужчина средних лет чуть не уронил свою чашку. Он серьёзно посмотрел на остальных, и они поняли его намерения. Все они тут же полетели к Сцене Десяти Тысяч Драконов.
Теперь когда произошло такое большое событие, они должны были лично пойти и посмотреть. Эта сцена была невероятно важна для их корпорации.
Чжао Фу с большим трудом поднимался к последней Опасной зоне. Каждый шаг создавал огромное давление, и обычные люди были бы раздавлены этим давлением в мясную пасту.
Спустились мощные ауры, это прибыло высшее руководство Корпорации Десяти Тысяч Драконов. Они торжественно посмотрели на закутанную в плащ фигуру на сцене, в их глазах было ожидание. За сотни лет он был первым у кого появился шанс прорваться через восьмую зону.
Однако даже если Чжао не сможет, то того что он уже сделал уже было достаточно чтобы снискать их уважение.
Увидев что прибыло руководство Корпорации, толпа в шоке вскрикнула. Кроме этого новость о том что кто-то прошёл через седьмую опасную зону очень быстро распространилась, поэтому сюда пришло бесчисленное количество людей.
Собиралось всё больше и больше людей, целый океан. Здесь было более десяти миллионов человек.
Все с надеждой и ожиданием смотрели как Чжао достиг восьмой Опасной зоны и ступил на последнюю ступеньку.
В тот же миг всё под небесами словно погрузилось в мёртвую тишину, и бесчисленное множество людей почувствовали себя скованными огромной и бесформенной силой. Они вообще не могли двигаться, и ощущали себя беспомощно как песчинка в океане.
Высшие чины корпорации также были невероятно потрясены когда почувствовали эти ужасающие волны и они тоже были скованы.
Бум! Бум! Бум…
Сцена Десяти Тысяч Драконов засияла и из неё выстрелили в небо столбы золотого света. Десять тысяч столбов света устремились в небо испуская звуки которые сотрясали окрестности, и все вокруг были крайне шокированы.
Издалека всё выглядело ещё более пугающе. Столбы парили между небом и землёй, испуская сотрясающие небеса ауры.
— «Рёв, рёв, рёв…» — Из столбов доносился драконий рёв. Драконы появлялись и взлетали в небо.
Они кружили в небе, их невероятно огромная мощь давила на тела бесчисленных людей. Большинство не могли этого вынести, и им казалось что их кости вот-вот сломаются поэтому они бросились убегать.
Теперь никто не осмеливался приблизиться к сцене Десяти Тысяч Драконов ближе чем на 1000 метров, в том числе Бин Цисюэ и руководство корпорации.
К счастью внизу были магические образования уменьшающие мощь любого противника, но всё равно эта сила была невероятно ужасающа. Обычные люди не смогли бы это вынести, а Чжао Фу пришлось противостоять этой силе.
Восьмой Опасной были десять тысяч драконов, и это был последний вызов. Их сила превосходила даже Драконьего Бога.
Чжао высвободил силу четырёх Драконов Судьбы, но всё ещё чувствовал невероятное давление. Его ноги подгибались словно он собирался упасть на колени, и из его тела начала вытекать кровь.
— «Рёв!» — 10 000 драконов в небе внезапно остановились и посмотрели на него. Затем они испустили сотрясающий небеса рёв, звуковые волны были почти материальными и казалось могли уничтожить всё на своём пути.
Домен Императора мгновенно разлетелся вдребезги. Чжао был отброшен назад метров на десять, он упал и закашлялся кровью.
— «Всё кончено?» — Все были очень разочарованы, увидев что он тяжело ранен. Похоже он не сможет прорваться через восьмую Опасную зону.
С силой восьмой зоны было вполне вероятно, что даже благочестивый дух не сможет прорваться через неё. Однако то что он смог пройти через седьмую — это уже было довольно шокирующе.
Бин Цисюэ ничего не сказал и продолжал серьёзно смотреть на Чжао Фу.
Лун Ян вздохнул с облегчением. Восьмая зона была просто слишком ужасающа, и этот человек определённо не сможет её преодолеть.
Руководители корпорации были немного разочарованы. Похоже он тоже потерпит неудачу, с момента основания этой сцены никто не смог достичь её вершины.
— «Аааа!» — закричал Чжао Фу, под мощью 10 000 драконов он почувствовал как его кровь закипает. Его подавляющая аура Императора взорвалась словно вулкан.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, пространство вокруг рухнуло. Это была сила ауры Императора, которая появилась когда у него вскипела кровь.
Все кто находился внизу чувствовали себя так словно их головы взорвались… Их умы полностью опустели. Их ноги ослабли, и они опустились на колени.
Только Бин Цисюэ, Лун Ян и высшее руководство корпорации Десяти тысяч Драконов сумели противостоять этой ауре, остальные вообще не были в состоянии сопротивляться.
— «Как это возможно?» — Его аура невероятно потрясла всех. По сравнению с ней их души казались хрупкими как стекло.
Эта ужасающая ауры хлынула во все стороны, затопляя бесчисленные регионы и ничто не могло её остановить.
Аура Императора заставляла подчиниться всех существ вокруг, на её фоне даже 10 000 драконов выглядели довольно слабо. Они вообще не могли соперничать с такой силой, этот человек был подобен Верховному Императору.
Бин Цисюэ побледнел. Раз у Чжао Фу была такая чистая Императорская Кровь, он определённо был Наследником Империи. По-видимому в других мирах он обладал невероятно престижной личностью.
Перед Чжао такой наследный принц Истинного Королевства как он был ничем. Его могущество было неудивительно и это также объясняло почему он не хотел с ним дружить. Теперь Цисюэ всё понял.
Выражение лица Лун Ян стало до крайности неприглядным, как могло внезапно появиться такое ужасающее существо? На этот раз он сильно напортачил и вполне возможно что за это он будет уничтожен. Почему он обидел этого человека? Лун почувствовал огромное сожаление.
Люди из корпорации тоже были невероятно потрясены, они не ожидали что этот человек окажется правителем Империи. Его аура Императора была невероятно чудовищной, и вполне возможно что он владел не обычной Империей. Его личность была просто до смерти шокирующей!
Десять Тысяч Драконов Уничтожения
Бум!
Раздался мощный шокирующий взрыв. Чжао Фу шагнул вперёд, его огромная аура Императора тяжело давила на 10 000 драконов.
— «Рёв, рёв, рёв…» — Эта ужасающая сила напугала драконов и они даже слегка задрожали. Они издавали непримиримый рёв, сотрясая небеса и землю. Однако они никак не могли остановить Чжао.
Он шаг за шагом шёл вперёд, пока стал на последнюю ступень и в этот момент драконы начали свирепо атаковать его.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Они бросились на него словно огромный поток, сметающий всё вокруг.
Чжао совсем не изменился в лице и его окружали пять огней аур. Он полностью встал на последнюю ступеньку.
Бум!
В этот момент небеса и земля будто рухнули, и на тела 10 000 драконов обрушилась невообразимая мощь. Они издавали болезненные вопли, и их тела взрывались.
Всего за несколько мгновений все они превратились в пылинки света которые посыпались вниз, это выглядело невероятно красиво.
Это означало что восьмая опасная зона Сцены Десяти Тысяч Драконов была прорвана!
Чжао Фу теперь стоял на её вершине, пламя ауры и мощь вокруг него исчезли, теперь он выглядел как обычный человек.
Всё утихло и большинство людей всё ещё стояли на коленях на земле и потрясённо смотрели вверх. Хотя он больше и не излучал ту ауру, они всё ещё чувствовали бесформенное давление.
Они были ошеломлены статусом этого человека и тем фактом, что он прорвался через восьмую зону. Никто из них не смог бы сделать подобное.
С тех пор как сцена была построена прошло очень много времени и теперь кто-то наконец взобрался на неё, разрушив легенду о том что её невозможно покорить.
Однако на подобное был способен только он, никто другой в Домене Древнего Стебля не обладал такой силой. В таком маленьком домене не было никаких империй, также как и в соседних доменах. Это означало что Чжао Фу пришёл из какого-то другого места.
Рейтинг Древнего Стебля не изменился. Чжао не был добавлен не потому что он не заслуживал быть в нём, а потому что рейтинг не заслуживал вписать его.
Истинные Королевства уже беспредельно царили, а власть Империй была намного мощнее. Они не могли себе представить эту ужасающую мощь и бесчисленные гордые люди охотно преклоняли колени перед Истинными Императорами.
Бин Цисюэ был невероятно потрясён и его сердце всё ещё не оправилось от волн, которые вызвал Чжао. Он полностью смирился со своей потерей. Личность Чжао Фу была гораздо более престижной чем его, и он также был гораздо более могущественным.
Теперь Цисюэ лучше понимал ситуацию и знал что недостаточно квалифицирован чтобы подружиться с Чжао. Поэтому решил больше его не беспокоить.
Женщина в чёрном выглядела очень испуганно. Вспомнив как она обошлась с Чжао, она поняла что похоже навлекла на большие неприятности. Сначала он думала что тот просто обладает хорошим талантом, но по родословной не сможет сравниться с её Молодым Господином.
Она не так уж и ошиблась — в Домене Древнего Стебля было всего несколько Истинных Королевств, так что в лучшем случае люди были бы равны по силе с её Господином. И здесь не было никого кто мог бы превзойти его.
Однако внезапно появился этот Император, это было слишком страшно. Такая личность была бы весьма почитаема даже во всём Мире Небесного Пробуждения. Он был намного сильнее её Молодого Господина, и она чувствовала себя так словно получила мощную пощёчину.
Холодно выглядевший молодой человек посмотрел на Гэ Ня и не смог сдержать вздоха. Неудивительно, что он был всего лишь телохранителем, несмотря на то что он был так силён в обращении с мечом, его господин был слишком ужасающ.
Лун Ян и семь красавиц уже давно ушли, пока остальные не успели прийти в себя. Лучше всего было уйти как можно скорее т. к. как если Чжао Фу придёт за ними, они будут обречены.
Выступление Чжао полностью превзошло все ожидания Лун Ян теперь он увидел такую ужасающую личность. Это его до смерти напугало, поэтому он вместе со своими женщинами побыстрее улизнул.
Управляющий тоже был невероятно ошеломлён, он никогда не думал что Чжао будет таким могущественным и будет иметь такую престижную личность. Он даже прорвался через восьмую опасную зону, Рейтинг Древнего Стебля не мог вместить такую величественную фигуру как он.
Около десяти высших руководителей корпорации также были невероятно шокированы, и были не в силах успокоиться. Кто-то наконец-то поднялся на сцену Десяти Тысяч Драконов, и это пророчество должно было исполниться. Более того они не могли не испытывать благоговения перед личностью Чжао.
Он стоял на вершине сцены и невероятно взволнованно смотрел на бесчисленные сокровища вокруг. Он огляделся и увидел всевозможное легендарное снаряжение, эпическое снаряжение и даже немного Священного Оружия. Там были всевозможные духовные пилюли, другие сокровища и предметы.
Их общая стоимость по меньшей мере составит около шести или семь миллиардов золотых монет, и теперь всё это принадлежит ему? Чжао Фу был в экстазе от радости и не мог поверить что это правда.
Впрочем сомневаться в этом не приходилось — с таким количеством сокровищ перед ним… Если он их не возьмёт, то будет полным идиотом. Он не обращая внимания на то как выглядит со стороны начал безумно собирать их все.
Со сцены начали исчезать большие полосы сокровищ, все они были собраны в пространственное кольцо Чжао. Несмотря на то что он шёл невероятно быстро, ему потребовалось больше получаса чтобы всё собрать.
Сейчас ему хотелось безумно расхохотаться, выгоды были просто слишком велики. Взойдя на сцену он получил сокровищницу, будет ли такая возможность когда-нибудь ещё?
Никто не произнёс ни слова. Все просто наблюдали как он собирает несметные сокровища, а высшие чины Корпорации Десяти тысяч Драконов молча ждали. Всё-таки они должны принадлежать тому кто сможет зачистить восьмую Опасную зону.
Тогда они следовали заветам предыдущих поколений класть различные сокровища на вершину сцены чтобы привлечь людей, которые будут бросать ей вызов. Вот почему сцена была довольно известна в регионах Домена Древнего Стебля.
Собрав несметные сокровища, Чжао Фу вышел на середину сцены. Там парила серебряная драконья жемчужина размером с кулак, которая похоже была её ядром.
Чжао не хотел идти туда, если он заберёт все сокровища, а затем уничтожит их сцену то не зайдёт ли он слишком далеко?
Однако несмотря на то что он этого не хотел, сцена похоже имела своё собственное сознание, и призвала его подойти. Он немного подумал и всё-таки решился, он положил руку на драконью жемчужину.
— «Рёв!» — По всему небу разнёсся рёв дракона, и серебряная драконья жемчужина испустила большое количество серебряного света. Вся сцена Десяти Тысяч Драконов яростно затряслась и испустила ужасающую ауру, из неё вырвались мощные штормы.
Дьявольская Жемчужина Десяти Тысяч Драконов
Рёв, рёв, рёв…
На Сцене послышался драконий рёв. Статуи драконов которые стояли на некоторых ступенях яростно задрожали и развалились на части, и из них к вершине сцены полетели образы драконов.
Жемчужина испускала интенсивный серебристый свет и сияла во всех направлениях. Бесчисленные драконы снова кружились в небе. Их аура была столь же ужасающей.
Внезапно серебряная драконья жемчужина вырвалась из рук Чжао и быстро вошла в его тело, это его немного испугало, но он не стал сопротивляться.
Бесчисленные драконы кружившие в воздухе устремились вниз и также вошли в его тело, и он почувствовал что в него входит огромная волна драконьей мощи.
Этот процесс длился всего несколько мгновений. После того как всё уладилось, на груди Чжао Фу появилась серебряная метка дракона.
Сцена потеряла всю свою магическую силу и стала обычной, легенда Домена Древнего Стебля была разрушена.
К нему почтительно подошли представители корпорации. Они поклонились ему т. к. уважали за то что он прорвался через восьмую Опасную зону и получил Дьявольскую Жемчужину Десяти Тысяч Драконов и они также поклонились из-за его престижной личности. Они должны были склониться — они не могли противостоять мощи Империи.
Однако откуда им было знать что Чжао не глава Империи, а всего лишь король Маркизского Королевства? Просто он обладал более чистой родословной.
Всё это было благодаря его родословной, которая напугала множество людей. Из-за того насколько ужасающей она была, все верили что он был истинным Императором.
Глядя на этих людей, Чжао чувствовал себя довольно настороженно. Их ауры были очень сильны, и они не были людьми которых можно было обидеть. Только после того как они поклонились, он внутренне вздохнул с облегчением. Похоже они не собираются нападать.
— «Я Глава корпорации Десяти Тысяч Драконов, для меня большая честь познакомиться с Вашим Величеством» — немного улыбнувшись сказал элегантный мужчина средних лет, стоявший впереди.
Чжао Фу кивнул и подумав о драконьей жемчужине и бесчисленных сокровищах, несколько виновато спросил:
— «Эти сокровища принадлежат тому кто сможет взойти на Сцену Десяти Тысяч Драконов, верно?».
Тот с улыбкой ответил:
— «Они действительно принадлежат Вашему Величеству. Я бы хотел попросить вас стать старейшиной нашей корпорации. Это одно из преимуществ достижения вершины сцены.».
Если бы это был обычный человек, то он испытал бы невероятную радость т. к. став старейшиной он бы получил невообразимые блага. Корпорация была одной из крупнейших финансовых групп Домена Древнего Стебля, и её власть была огромна.
Однако высшее руководство корпорации Десяти Тысяч Драконов считало Чжао Фу Императором, поэтому они думали что он свысока смотрел на них. Поэтому они могли только сформулировать это как просьбу.
Поскольку Чжао получил жемчужину, теперь между ним и корпорацией была большая связь, поэтому они хотели укрепить свои отношения.
Он внутренне рассмеялся, т. к. не ожидал что от этого будет такая огромная польза. Если бы он стал старейшиной то смог бы использовать силу корпорации, чтобы получить большое количество трупов и это бы ускорило развитие Великой Цинь.
Это было очень выгодно и поэтому он был рад согласиться. Однако он просто спокойно кивнул.
Представители корпорации широко улыбнулись. Они были в восторге от того что Чжао станет их старейшиной, теперь они были связаны и кроме этого они были счастливы его престижной личности.
Обменявшись любезностями, элегантный мужчина средних лет достал серебряный медальон с изображением дракона и отдал его Чжао Фу, сказав что это метка Корпорации Десяти тысяч Драконов и он может использовать её чтобы засвидетельствовать свою личность.
Чжао взял его. Мужчина хотел пригласить его на банкет, но Чжао вежливо отказался т. к. ему не нравились такие светские тонкости.
Все с благоговейным трепетом смотрели как он спускается со Сцены Десяти Тысяч Драконов. Гэ Ня подошёл к нему и продолжил действовать в качестве его телохранителя.
Все расступались перед ним, не смея ему помешать. Их взгляды были полны уважения и восхищения, это был легендарный Император. Бин Цисюэ вместе со своими людьми тактично отошёл в сторону, не собираясь стоять на его пути.
Однако Чжао Фу подошёл к нему и улыбнувшись сказал:
— «У брата Бин хороший характер, и я хотел бы подружиться с ним.»
Раньше Чжао не хотел причинять неприятностей, но он всё-таки привлёк к себе столько внимания. Он чувствовал что Бин Цисюэ был довольно хороший человек, и к тому же он был наследным принцем Истинного Королевства. Возможно когда Великая Цинь решить войти во внутренние регионы Домена Древнего Стебля, он сможет помочь. Поэтому было бы полезно развивать их дружбу.
Теперь Цисюэ был весьма встревожен, он не ожидал что Чжао Фу который не проявлял к нему никакого интереса полностью изменит своё отношение и возьмёт на себя инициативу подружиться с ним.
Бин Цисюэ улыбнулся и выразил своё понимание. Стоявшая рядом женщина в чёрном не осмелилась ничего сказать и послушно опустила голову, и холодный на вид молодой человек сделал то же самое.
После этого все они вернулись в отель, чтобы продолжить общение и узнать друг о друге побольше.
Чжао Фу сказал корпорации продолжать помогать ему собирать трупы и теперь для него цена была невероятно дешёвой, по сути она нужна была лишь чтобы покрывать расходы. Разобравшись с этими делами, Чжао отвёз бесчисленные сокровища и трупы в Великую Цинь.
Новость о произошедшем быстро распространилась по всему Домену Древнего Стебля и это потрясло всех.
— «Да? Мало того что кто-то прорвался через седьмую опасную зону, но он даже очистил непонятную восьмую? Как? Это в принципе возможно?».
Всё-таки в Домене Древнего Стебля, Сцена Десяти Тысяч Драконов была довольно знаменита и многие люди знали о ней и пробовали на неё взойти. Большинство людей понимали насколько она ужасающа.
Теперь когда кто-то полностью её очистил… Насколько ужасен был этот человек?
Многие гении которые пытались это сделать и потерпели неудачу больше не чувствовали такой гордости, и они помрачнели. Как этот человек мог прорваться через последнюю опасную зону? С их талантом это было невозможно, как он смог это сделать?
Большинство гениев не могли в это поверить и считали что это слух пущенный смутьянами. Однако послав людей на разведку, они выяснили что это правда.
Ещё больше их потрясло то, что он был Истинным Императором. Зачем человеку с такой престижной личностью приходить в их регион? Никто не мог этого понять.
Однако из-за этого многие гении могли полностью смириться со своей потерей. Всё-таки он был Императором и имел чистую родословную, поэтому было вполне естественно что он будет выше таких Королей как они.
Многие люди уделили этому большое внимание и подчинённых чтобы собрать побольше информации об этом деле.
Услышав что этот ужасающий Император стал старейшиной корпорации, все почувствовали зависть к тому как корпорации повезло.
Свой Личный Благочестивый Дух
Теперь же всем было очень любопытно посмотреть на Сцену Десяти Тысяч Драконов, почему корпорация построила её? За этим определённо стояла великая тайна, иначе корпорация не придавала бы ей такого значения. Это был один из её самых сокровенных секретов и никто об этом не знал.
После того как высшие чины Истинного Королевства Первоисточника Льда услышали об этом деле, они поспешно вызвали Бин Цисюэ и обо всём его расспросили. Они очень серьёзно отнеслись к этому вопросу и также щедро вознаградили его за то что он смог подружиться с этим человеком.
В Секте Восьми Драконов Естества произошло нечто противоположное. Когда они узнали что их Подмастерье осмелился унизить этого Императора, они были напуганы до смерти и немедленно вызвали его чтобы наказать — они на год запретили ему покидать секту.
На этот раз он вызвал большие неприятности, и даже Истинные Королевства были невероятно раболепны перед Империями. Секта Восьми Драконов Естества даже не обладала силой Истинного Королевства.
Теперь все члены секты очень боялась, что этот Император нападёт на них и это вызовет большие неприятности.
Бесчисленное множество людей были невероятно шокированы произошедшим, это стало горячей темой для обсуждения. Последние годы были довольно мирными, и теперь когда произошло такое большое дело, все были чрезвычайно взволнованы.
Чжао Фу ничего об этом не знал. Вернувшись в Великую Цинь, он широко улыбнулся и стал принялся подсчитывать свои приобретения.
Сокровища громоздились в небольшие горы и Чжао не мог их лично разобрать, поэтому он позвал на помощь подчинённых.
Все были невероятно потрясены, не в силах представить где их Величество всё это раздобыл.
Одним из предметов был кулон Мироздания, который Чжао сразу забрал. Через два года он сможет войти в Историческое Наследие Мироздания, возможно он сможет добиться там каких-то успехов. Это была первоначальная цель ради которой он поднимался на сцену.
Через несколько часов они наконец закончили опись бесчисленных сокровищ. В общей сложности они стоили восемь миллиардов золотых монет, это превзошло его ожидания. Это было просто слишком шокирующе, такая сумма денег была довольно огромна даже для Великой Цинь.
В горах сокровищ Чжао Фу нашёл несколько интересных вещей.
Первое — чертёж Баллист Убийства Драконов. Такие баллисты, заряженные болтами талисманами могли мгновенно убивать Правителей Городов. У Великой Цинь их было всего 100, и во время предыдущих больших сражений около десяти из них было повреждено.
Королевство раньше не могло их строить и получало только из сундуков с сокровищами региона. Когда-то чертёж был на Каменной Стеле Хаотичного Мира, но Чжао не смог его купить.
С помощью этого чертежа Великая Цинь теперь могла производить свои собственные Баллисты Убийства Драконов, это было мощным козырем.
Вторым интересным предметом была жемчужина сгущённая из пыльцы. Она была размером с черешню и издавала странный аромат. Она называлась Жемчужиной Духа Цветка и ускоряла их рост. Её можно было бы попробовать применить на Мировом Цветке.
Всё это время Чжао Фу делал всё возможное чтобы взрастить Цветок Мира, но он всё ещё не расцвёл, и Чжао понятия не имел что делать. Эта жемчужина была во много раз сильнее чем Жидкость Тысячи Цветов, так что возможно она будет эффективна на Мировом Цветке и заставит его побыстрее расцвести.
Третьим предметом был белый нефрит в форме дракона. Он был размером с ладонь и излучал слабую драконью мощь. Словно внутри него действительно был дракон.
Это был Нефрит Души дракона. Он содержал в себе мощную драконью силу, и Чжао планировал использовать его на Логове Виверн. Там это будет иметь мощный эффект.
В конце концов, Нефрит Души Дракона сам по себе был довольно силён, и он имел его атрибуты были сходны с Логовом Виверн. Если бы он слился с Логовом, то смог бы увеличить силу Виверн и возможно увеличить скорость их появления.
Великая Цинь уже использовала Виверн на поле боя, и их эффект был невероятно чудовищным. Они создавали огромное преимущество в воздухе. Можно сказать они были фирменной фишкой Великой Цинь.
Другим предметом был рог длиной в два метра, который выглядел довольно грубо. Он походил на рог зверя и излучал слабое боевое намерение.
Это был рог Неистового Боевого Зверя, и это военное сокровище. Во время сражения он мог значительно поднять боевой дух и позволить солдатам сражаться без страха смерти.
Наконец, там был ещё и белый кристалл размером с рисовое зёрнышко. Несмотря на то что он был довольно маленьким и выглядел не как сокровище, а обычный предмет, на самом деле это было одно из самых больших сокровищ среди них всех.
Чжао Фу понял, что этот кристалл размером с рисовое зерно на самом деле являлся Осколком Божественности, ведь он испускал плотную ауру божественного духа. Несмотря на то что он был довольно слаб, он испускал согревающее сердце чувство и это скорее всего был кристалл Священного Света атрибутированный с божественностью.
Поскольку Чжао имел Профессию Убийцы Богов, он был весьма чувствителен к ауре божественных духов. Он обнаружил, что в этом кристалле ещё сохранился след сознания.
Золотой дракон внезапно сказал:
— «Ты можешь взрастить этот божественный дух и помочь ему восстановиться, используя жертвоприношения и благовония. Он может стать личным божественным духом Великой Цинь, и ты знаешь его преимущества духа. Например та Богиня Воды которая у тебя есть, она даёт все виды благословений. Более того Корпус Богини Воды усиливается по мере того как увеличивается её мощь. Когда-нибудь он обязательно станет Корпусом высшего уровня.».
— «У Великой Цинь будет свой личный благочестивый дух?» — Чжао Фу улыбнулся, он решил попробовать.
Чжао дал чертёж Баллист Убийств Драконов Бай Шань, он вместе со своими инженерами полностью исследовал чертёж и начали изготавливать подобные баллисты. Великая Цинь окажет им полную поддержку.
После этого Чжао использовал Жемчужину Духа Цветка на Мировом Цветке, позволив ей вырасти ещё примерно на 100 метров. Бутон цветка стал ещё больше и зеленее, и похоже теперь он находится всего в одном шаге от того чтобы расцвести.
Однако Мировой Цветок было невероятно трудно взрастить. Чжао Фу уже потратил на него столько усилий, даже построил вокруг него Фонтан Жизни чтобы обеспечить его жизненной энергией. Однако этого всё равно было недостаточно.
После этого он слил Нефрит Души Дракона с Логовом Виверны. Помимо усиления Виверн, он двоекратно увеличил скорость их создания и это было очень даже неплохо.
Наконец Чжао использовал метод предоставленный золотым драконом чтобы усилить кристалл с зачатками Божественности. Сначала он сказал подчинённым построить храм, а потом приготовил Кристалл Света высотой в два метра. Он содержал огромное количество силы Священного Света и был невероятно редким.
Чжао Фу осторожно вплавил кристалл с зачатками божественности в Кристалл Света, который начал претерпевать изменения. Он испускал слабый белый свет и чистую священную ауру.
Кристалл света изменялся и Чжао задался вопросом, какого бога он произведёт. В конце концов, после всех этих преобразования божество должно было измениться.
Теперь нужно было обеспечить его жертвоприношениями и благовониями. В Великой Цинь проживали миллиарды людей, поэтому сделать это было не трудно. Если жители будут сосредоточены на этом, всё будет развиваться невероятно быстро.
Позаботившись обо всём этом, Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся. Он вышел из дворца, чтобы посмотреть на кружащий в воздухе снег и поприветствовать холодный ветер. Через несколько дней наступит Новый год, после которого Великая Цинь вступит в свой шестой год в Мире Небесного Пробуждения.
Новогодний Банкет
В воздухе парили снежинки, Великий Город Цинь покрылся белым цветом. На улицах повсюду висели праздничные красные фонари, а по обе стороны дверей каждого дома висели таблички с новогодними стихами. Все вокруг были очень радостны.
Чжао Фу стоял на верхнем этаже высокого здания, и с благоговейным трепетом смотрел на величественный вид города. Увидев что многие семьи собираются вместе, он почувствовал некоторое одиночество.
Наступал Новый год, и в этот день Великая Цинь приостановила всю работу. Это был один из самых важных праздников Королевства, ведь он соответствовал китайским традициям.
Великая Цинь объединила Китай и окружающие страны. Хотя конечно некоторые жители сбежали на другие континенты.
По сути, с древних времён и до наших дней никто не мог выполнить эту монументальную задачу. Если бы за пределами земли наследия не было других миров, то можно было бы сказать что Великая Цинь уже почти осуществила все свои планы.
Зачистка регионов ещё не закончилась, но после её завершения Королевство начнёт последнюю битву за объединение мира. В будущем мир будет жить в спокойствии, и на земле больше не будет никаких войн.
— «Ваше величество!».
Маленькая Девятка одетая в белоснежную курточку, вместе с Маленькой Розой поднялись на самый верх здания. Девятка держа в руках барабанную погремушку прыгнула к Чжао Фу.
Он слегка улыбнувшись обнял их обеих и те радостно рассмеялись. Он чувствовал словно обрёл двух маленьких сестёр и это немного рассеяло его одиночество.
— «Ваше величество, мы закончили подготовку к новогоднему банкету. Уже прибыли все генералы и министры, пожалуйста возвращайтесь во дворец» — поклонившись сказал Ли Сы.
Чжао кивнул, а потом спросил:
— «Как там Наши дедушка и бабушка?».
Ли Сы улыбнувшись ответил:
— «Они чувствуют себя очень хорошо. Этот Министр хорошо он них позаботился.»
— «Пригласите их во дворец, чтобы вместе отпраздновать Новый год!»
— «Да, ваше величество!».
На самом деле Ли давно ожидал этого. Чжао говорил что разрывает связи со своей семьёй… Но хотя он и ненавидел семью своего дяди, это не относилось к его бабушке и дедушке, Ли Сы всё это время тайно заботился о них.
Он понимал что во время этого особого праздника Наследник будет чувствовать себя одиноко, и мало кто мог бы компенсировать это его чувство. А они всё-таки были его родственниками.
Жители соседних континентов говорили что их Наследник хладнокровен и кровожаден, и иногда он действительно был таким. Он был невероятно безжалостен к врагам Великой Цинь, но к подчинённым относился довольно мягко.
После этого Чжао Фу вернулся во дворец и отпраздновал Новый год со своими генералами, министрами, бабушкой и дедушкой. Он даже чуть не напился.
Через четыре дня он отправился в мир Рыбьей Чешуи. Великая Цинь подписала с их миром контракт, пообещав не нападать на них в течение трёх лет. В Мире Небесного Пробуждения уже шёл шестой год и в следующем году Контракт истекал.
На этот раз Чжао сосредоточился на Континенте Тёмной Воды. Здесь ему подчинялись 4200 Правителей Городов, 3200 из которых он контролировал с помощью мозговых жуков. Получается что 1000 не были под полным его контролем.
На континенте находилось около 6000 регионов и 19 000 правителей. 4200 Правителей Городов — это примерно четверть от всего континента, и в их подчинении было 2000 регионов.
Чжао Фу чувствовал что может начать на этом континенте битву. И раз это будет сражение внутри мира Рыбьей Чешуи, то оно не окажет таких больших последствий как война миров. И фракции с других континентов скорее всего не будут вмешиваться.
Это несомненно уменьшит трудности объединения континента Тёмной Воды. Из-за Контракта солдаты Великой Цинь не могли войти в мир Рыбьей Чешуи, так что Королевство не смогло бы помочь. Так что Чжао мог полагаться только на подконтрольные силы.
Подконтрольные Великой Цинь силы на 80% состояли из системных фракций.
Мир Рыбьей Чешуи по существу делился на игроков и системные фракции.
Сейчас игроки обладали некоторым преимуществом, они постоянно захватывали города. Если системные фракции хотели остаться в безопасности и хотя бы просто выжить, они должны были объединиться. И поэтому подконтрольная фракция росла так быстро. Они полностью поглощали силы тех кто присоединялся.
Однако 1000 правителей городов без мозговых жуков — это довольно большой риск, Чжао Фу ничего не мог с этим поделать. У него не было много жуков и большинство сделок на Стеле Небесного Духа велось через обмен на редкие предметы, на стеле золотые монеты не имели большой ценности, в основном они применялись для оплаты комиссии за сделку.
Чжао не хотел продолжать используя стелу притворяться высшим существом, без реальной культивации он мог быть довольно легко разоблачён. Ему совсем не хотелось привлекать внимание настоящих небожителей.
Он подружился с высшим существом, но не смел беспокоить его (или её) и только собирал для существа книги.
Сначала Чжао Фу давал только книги наподобие Священных Писаний. Позже он обнаружил что его новый друг любит все виды книг, поэтому он послал в четыре великих классических китайских романа: «Троецарствие», «Путешествие на Запад», «Речные Заводи» и «Сон в красном тереме».
Он не ожидал, что высшему существу больше всего понравится «Путешествие на Запад», и оно даже спросило Чжао возможно ли встретиться с автором.
Тот ничем не мог помочь — человек написавший этот роман был из династии Мин, как можно был его найти?
Хотя неудивительно что «Путешествие на Запад» понравилось ему больше всего, это было самое популярное произведение из четырёх великих классических романов, и в нём было своё очарование.
Теперь когда Чжао больше не мог использовать те же методы для получения мозговых жуков, он мог только использовать другие вещи для обмена. С богатством Великой Цинь это не было проблемой.
Наследник затратил некоторое время и усилия и получил 1000 жуков, а затем взял под контроль оставшихся 1000 Правителей Системных Городов. Теперь эта системная фракция стала ему полностью подконтрольна.
Фракция имела силы в 4200 правителей и 400 миллионов солдат 1-й стадии. С такой мощью было бы не так уж трудно объединить континент Тёмной Воды. Несмотря на то что их силы составляли только четверть от общего количества войск континента, они были едины. А противники были словно куча рыхлого песка. Некоторые даже не стали бы вмешиваться и просто сидели бы и смотрели.
Однако Чжао хорошенько всё обдумал и перестраховался. Он решил не спешить с объединением континента, т. к. всё ещё немного беспокоился о других континентах.
Всё-таки даже если его фракция имела силы способные захватить континент, она не сможет удержать его и запугать своей мощью соседей, чтобы те не решились нападать.
Сейчас более важной задачей было привести на свою сторону как можно больше Правителей Городов других Континентов. Учитывая влияние подконтрольной Великой Цинь фракции, она могла привлечь к себе множество людей. Ведь сила и безопасность в единстве.
Разыграть Спектакль
Чжао Фу задумался над этим вопросом… Он понял что ему нужен хороший план. Поэтому он вернулся в Великую Цинь и встретился со своими генералами, чтобы обсудить дальнейшие действия в Мире Рыбьей Чешуи.
Первым делом он отправил послов к Правителям Городов различных континентов. Послания были о том как хороша подконтрольная Чжао фракция и насколько злы фракции игроков. В конце было предложение объединиться.
На это откликнулись немногие, так как большинство не хотели покидать свой Континент. Однако по крайней мере теперь все знали об этой фракции.
Никто не думал что эта организация на континенте Тёмной Воды станет такой могущественной. Это было просто слишком шокирующе.
Чжао ожидал примерно такой реакции. Несмотря на бесчисленные письма, готовы присоединиться были только около 20-ти городов и это было небольшим, но приятным сюрпризом.
Они все присоединились лишь потому, что почти утратили контроль над своими территориями. Игроки захватывали регионы, так что эти системные фракции могли только бежать или подчиняться.
Чжао Фу хотел чтобы они знали что есть к кому бежать, если потеряешь свои земли.
И у него уже был план как заставить их бежать — устроить нападения игроков на главные системные города. Испуганные правители естественно послушно придут и присоединятся к подконтрольной Великой Цинь фракции.
Однако этот план обойдётся довольно дорого, так как им придётся нанять большое количество игроков. Королевству подчинялось множество игроков из расы Рыбьей Чешуи, те четыре миллиардами пленных которые были захвачены во время битвы за Южный континент. С таким количеством игроков план Чжао имел бы огромные последствия.
Однако эти люди теперь были подданными Королевства и если задействовать их, то естественно все догадались бы что за этим стоит Великая Цинь.
Кроме этого, нельзя забывать о Контракте. Эти игроки расы Рыбьей Чешуи теперь были подданными Великой Цинь, поэтому они не могли отправиться на другие континенты, но и остальная часть их мира не могла прийти на континент Нижней Воды.
К настоящему времени Королевство зачистило 80% континента Нижней Воды. Это был довольно длительный процесс и т. к. землянам было довольно неудобно передвигаться под водой, в основном этим занимались люди с Рыбьей чешуёй.
Чжао затратил более миллиарда золотых монет, чтобы набрать достаточное количество игроков. Одна золотая монета стоила 10 000 медных и для простого игрока это довольно привлекательная сумма.
На одном из континентов была небольшая системная фракция примерно из десяти главных системных городов, которая мирно занималась своими делами не желая ввязываться в какие-либо войны.
Раздались массивные звуки битвы и поднялась мощная аура, это шокировало всех живых существ в окрестностях и они побежали спасая свои жизни.
— «Дела плохи! На нас идёт армия в несколько миллионов игроков!» — воскликнул солдат стоявший на страже, у него побледнело лицо когда он увидел такую огромную армию.
Все были в ужасе. Их десять правителей имели под своим командованием в сумме около миллиона солдат. Хотя они имели преимущество в культивации, было бы довольно трудно победить армию из миллионов солдат. Даже если это и удастся, это будет пиррова победа.
Города немедленно заблокировали входы и выходы, а также отправили солдат на защиту стен. К стенам также прилетели правители, обычные жители были в панике.
— «Что происходит? Почему нас атакует так много игроков? Мы перебрались в такое отдалённое место, а всё ещё нападают на нас и это уж слишком!» — сердито сказал бородатый правитель города.
Другой правитель вздохнул:
— «На всех континентах да и во всех мирах… Всё примерно одно и тоже. Похоже всё закончится тем что всё захватят игроки. У них очень много судьбы и они главные герои миров.».
Женщина с Рыбьей Чешуёй мрачно сказала:
— «Неужели нас действительно уничтожат игроки? Я не могу с этим смириться, хоть мы и погибнем нужно утащить с собой побольше врагов.».
Старейшина вздохнув ответил:
— «Ну и что с того что мы не можем это принять? Такой огромной силе бесполезно сопротивляться. Давайте подумаем о том, как противостоять этим миллионам игроков!».
Все закивали услышав его слова, сейчас было не время сокрушаться.
Солдаты на Городских Стенах торжественно готовились к жестокой битве, но то что произошло дальше полностью их полностью шокировало — свирепая армия приблизилась к ним, а затем внезапно отступила. Правители были чрезвычайно удивлены.
Что происходит? Почему они внезапно отступили? Все смотрели друг на друга и не могли понять что происходит. Однако они чувствовали что возможно это ловушка, поэтому не покидали своих Городов.
Через некоторое время всё похоже утихло и все вздохнули с облегчением. Похоже враги ушли. Хотя и было непонятно почему это произошло, увидев что они победили не сражаясь и не понеся никаких потерь, все были вполне счастливы.
Но когда все уже собирались вернуться к мирной жизни, эта огромная армия громко крича и испуская шокирующую ауру снова яростно ринулась в атаку.
Из-за этого бесчисленные солдаты вновь вернулись на защиту стен, мрачно ожидая прибытия вражеской армии. Около десяти правителей настороженно смотрели на армию игроков, готовясь отреагировать на любое действие противника.
Однако армия снова отступила… Представители системных фракций нахмурились. Они не могли понять мотив действий противника.
Системные фракции несмотря ни на что не возьмут на себя инициативу броситься вперёд, так как они имели преимущество при защите. Если бы они бросились в атаку, то потеряли бы это преимущество и попали бы в засаду.
Они подождали и убедившись что армия игроков не будет атаковать приготовились отвести свои войска.
— «Убей!» — Снова хлынула ужасающая аура и солдаты системных фракций опять принялись готовиться к битве. Теперь они уже испытывали некоторую злость.
— «Эти люди такие надоедливые!» — Правители были весьма раздражены.
И снова армия игроков отступила на полпути. Правители больше не могли этого выносить. Они полетели из своих Городов, чтобы проверить что происходит. Но тут взорвались около 20-ти ужасающих аур.
Правители Городов поняли что это засада и поспешили назад. Армия игроков опять бросилась в атаку и снова отступила, эти действия почти до смерти разозлили противника.
Те кого наняла Великая Цинь на самом деле не должны были сражаться, им нужно было лишь приближаться к врагу и кричать. Отступив они могли делать всё что хотели: одни ложились спать, другие ели, третьи болтали.
Создать Проблему, Предложить Решение
Через некоторое время кто-то крикнул что пора, и игроки снова собрались вместе и с рёвом бросились на Городские Стены.
На этот раз системная сторона уже была готова. Они не покидали городских стен и стояли на обороне. Часть солдат ушла, так как невозможно было продолжать держать их всей в полной боевой готовности. Многие из них не ели, игроки угробили их день.
Все чувствовали что эта армия была просто фальшивкой, которая не стала бы нападать, они были здесь лишь чтобы держать их в напряжении.
Видя что правители никак не реагируют на то что они приблизились к стенам, командующий армией игроков крикнул:
— «Подходим ближе! Подойдёт к стенам поближе и снова отступит получит десять серебряных монета!»
— «Убить!!!» — Услышав о награде, все почувствовали невероятное возбуждение и с ещё более свирепой аурой бросились вперёд
Это сильно напугало системную сторону, их солдаты немедленно собрались на городских стенах, готовясь к большой битве. Однако игроки опять отступили.
— «Я так зол! Может просто выйти и сразиться с ними! Уничтожить всех этих проклятых игроков!» — сердито сказал один из правителей. Ему надоели эти повторяющиеся преследования и унижения.
Старец ответил:
— «Мы не можем! В этой армии прячется около 20-ти Правителей Городов, и это явно ловушка. Если мы нападём, то угодим их ловушку и понесём тяжёлые потери.».
Все они могли лишь сдерживать свой гнев. Если бы они ещё немного потерпели, всё было бы кончено.
Однако в следующие несколько дней противника едва не разозлили их до смерти.
Солдаты противника постоянно их провоцировала, они называли горожан трусливыми черепахами которые могут только прятаться. Они говорили, что города боятся воевать и все жители просто мусор.
Это невероятно разозлило правителей и теперь они были ещё более уверены в том что это ловушка, и что нельзя покидать город.
Противник был похож на стаю мух, которые постоянно раздражали и беспокоили. Правители уже много дней страдали, они чувствовали что их головы вот-вот лопнут.
Они не знали что если бы бросились в атаку, то фальшивая армия Чжао Фу немедленно бы рассеялась. Они все пришли сюда за лёгкими деньгами, и не собирались воевать. Почувствовав хоть какую-то опасность, они бы немедленно убежали.
Однако Чжао подготовил и «план Б». В случае нападения, он бы атаковал город.
Он бы использовал свою фракцию континента Тёмной Воды и это не считалось бы нарушением Контракта. Так что для него не было никаких проблем.
— «Мы можем что-нибудь сделать с этими жалкими игроками? Я больше не могу это выносить. Я хочу выскочить и убить их всех. Сейчас я лопну от злости!» — сердито крикнул Правитель Города.
Другие правители тоже были очень разъярены, они хотели выйти и перебить всех игроков, но снаружи было чрезвычайно опасно. Если они выйдут, с ними будет покончено.
И тут они получили письмо, которое было для них словно лучик надежды.
Естественно оно пришло с континента Тёмной Воды. Прочитав его все обрадовались.
Молодой человек улыбнулся и сказал:
— «Может переместиться на континент Темной Воды? Там системные правители безумно подавляют игроков. Там всё будет наоборот, это мы будем их преследовать.».
Другой Правитель Города кивнул и сказал:
— «Там мир принадлежит системным фракциям, и нам там будет гораздо лучше. Мы ведь объединились и пришли сюда ради безопасности? Теперь для нас самое безопасное место — континент Тёмной Воды.»
— «Да, да! Это лучший план. Мы не можем позволить себе сражаться с этими игроками снаружи, и приходится лишь прятаться. Я согласен отправиться туда» — сказал ещё кто-то…
После некоторого обсуждения они решили вместе перебраться на континент Тёмной Воды.
Однако им было бы трудно что-либо сделать с таким количеством игроков снаружи. Те ведь могут напасть во время их переезда.
Они чувствовали себя довольно неуверенно, и кто-то предложил:
— «Раз мы решили присоединиться к той фракции, то скоро мы станем их частью. Может попросить их о помощи? Посмотрим как они к нам отнесутся. Если помогут, то действительно было бы лучше перемеситься. Иначе подумаем над другим решением.».
Все остальные кивнули, т. к. считали что это довольно хороший план.
После этого они отправили обратное письмо, и фракция континента Тёмной Воды немедленно отреагировала. На следующий же день они прислали на помощь своих солдат, для прикрытия на время перемещения. Это шокировало всех, они не ожидали что фракция их так высоко ценит.
Более того, прибывшие люди были невероятно вежливы. Увидев что фракция их так ценит, десять Правителей Городов естественно были очень счастливы, они чувствовали что приняли правильное решение. Но они не знали что вдохновителем всего этого была Великая Цинь.
С прикрытием солдат континента Тёмной Воды, им не нужно было беспокоиться об игроках и они могли спокойно перемещаться.
Через некоторое время с континента прибыло ещё больше людей, чтобы помочь им с переселением.
Армия игроков ещё несколько раз сделала вид что атакует и что боится прибывших солдат. Из-за этого правители чувствовали себя в полной безопасности и больше ни о чём не беспокоились.
Прибыв на континент и увидев что все там живут в гармонии и единстве, десять правителей ещё больше обрадовались. Они не ожидали что здесь будет так спокойно и жалели что не пришли раньше. Однако в будущем им придётся с кое-чем столкнуться…
Все это было частью плана Чжао Фу, создавая угрозу и предлагая решение он использовал это чтобы заставить этих правителей подчиниться Великой Цинь.
Чжао конечно не потратил весь миллиард золотых монет на одну эту группу людей. Он делал подобное одновременно во многих разных местах — постоянно беспокоить главные системные города и предлагать присоединиться к его фракции.
Что же касается более крупных системных фракций, то Чжао не осмеливался применить на них подобных метод, ведь они обладали большой силой и он мог потерять контроль над ситуацией. Поэтому он в основном сосредоточился на небольших объединениях городов в отдалённых районах.
Против таких группировок было легче действовать, так как они были малы и не имели поддержки. Они не могли справиться с подобной ситуацией.
Когда Континент Тёмной Воды предложил им оливковую ветвь, вскоре большинство из них предпочли присоединиться, в результате этого подконтрольная Чжао фракция молниеносно росла.
Восточная Сторона
Правителей других фракций Континента Тёмной Воды очень напрягало быстрое усилений фракции Великой Цинь. Они планировали объединиться и вскоре атаковать её.
Всё таки если она продолжит так быстро рости, то рано или поздно уничтожит их. Они должны были действовать на опережение, иначе было бы слишком поздно.
Главы оставшихся сил континента Тёмной Воды собрались вместе чтобы обсудить как уничтожить фракцию Великой Цинь.
Фракция занимала четверть континента, а остальные могли объединиться в три армии и одновременно атаковать её.
Здесь собралось около 10 000 Правителей Городов и восемь миллиардов солдат, это было довольно могучей силой.
Они были вполне уверены в победе и продумывали детальные планы будущего сражения.
— «Дела плохи! Их армия атаковала восточную сторону континента Тёмной Воды!» — вбежав доложил солдат, пока лидеры обсуждали планы.
— «Что?» — Все были крайне шокированы, т. к. не ожидали что системная фракция будет действовать первой.
Они собирали огромные силы чтобы её уничтожить, и это конечно нельзя было утаить. Чжао Фу знал что происходит. Он понимал что не может больше ждать, и решил атаковать.
Правители других фракций всё ещё обсуждали этот вопрос, поэтому на защите многих городов сейчас не было правителей. Из-за этого они чуть ли не впали в панику, особенно представители восточной стороны. Услышав об этом, все они решили быстро вернуться.
Однако когда они попытались вернуться в свои города то обнаружили, что во многих местах было установлено большое количество изолирующих барьеров, из-за этого они не могли использовать телепортационные площадки, они могли только передвигаться своим ходом.
Чжао холодно улыбнулся. Правильно, объединяйтесь и обсуждайте сколько хотите. Великая Цинь много раз выступала против различных альянсов и теперь он знал как с ними справляться. Королевство было довольно могущественно и для него не было проблем с тем чтобы установить большое количество изолирующих барьеров.
Это была отличная возможность, потому что большинство Правителей Городов не могли быстро вернуться и на защите осталась лишь горстка.
Т.к. их главные фигуры отсутствовали, боевой дух солдат был не очень высок и они ещё не собрались в единую силу. Было бы слишком жаль упустить такую возможность.
Чжао привёл 4000 Правителей Городов и 400 миллионов солдат. Он собрал здесь 80% подчинённых ему сил, чтобы как можно быстрее захватить восточную сторону. Если удастся это сделать, то совместная мощь противника резко уменьшится.
На обороне остались около 2000 Правителей Городов и только половина из них смогли быстро собраться, они привели с собой лишь 100 миллионов солдат.
Время поджимало, поэтому Чжао Фу не колебался. Он отдал приказ атаковать, и поскольку сам он был связан Контрактом и не мог участвовать лично то принёс с собой 80 Баллист Убийства Драконов.
Великая Цинь спешила изготавливать подобные баллисты, но это был довольно длительный процесс. Все эти 80 баллист остались с прошлых сражений.
Помимо Баллист Убийства Драконов, Чжао также принёс около 120-ти Кристаллов Разрушения.
— «Убить!» — Получив приказ, правители испуская ужасающие ауры бросились вперёд, и бесчисленные солдаты тоже взревели и яростно хлынули в атаку.
Оборонявшиеся солдаты и правители были невероятно серьёзны, ведь противник многократно превосходил их по численности. Они могли только отчаянно тянуть время и надеяться что вскоре прибудет подкрепление. Когда придёт помощь, победа будет за ними.
Бум! Бум! Бум…
По небу невероятно быстро пронеслись массивные золотые лучи света, которые оставили за собой след в воздухе.
Чи, чи, чи…
Более 120-ти правителей погибли быстрее чем успели среагировать — вылетели болты-талисманы многие из которых пронзили по два правителя.
Оставшиеся Правители Городов были невероятно потрясены и понятия не имели, что произошло. Однако в следующее мгновение произошло то что ввергло их в ужас.
Бах, бах, бах…
Раздались мощные взрывы — разноцветные кристаллы разбились о оборонительные стены и вырвались ужасающие ударные волны разрушающие всё на своём пути.
Стены мгновенно рухнули и солдаты вокруг были мертвы либо тяжело ранены. Всё было залито кровью, это была леденящая душу сцена.
— «В атаку!» — Солдаты фракции Великой Цинь неудержимо бросились на врага. Восточная сторона подверглась массированным ударам и потеряла свою оборонительную стену, по сути у них больше не было сил сопротивляться.
Правители Чжао окружили вражеских Правителей Городов и они продолжая использовать баллисты непрерывно стреляли ужасающими болтами. Поскольку обе стороны вплотную приблизились друг к другу, можно было атаковать только изолированных вражеских правителей, чтобы случайно не попасть в своих.
Солдаты внизу сражались с уцелевшими вражескими солдатами. Сопротивление было крайне слабым ведь они уже потеряли большую часть своих сил, а сторона Чжао Фу и без того имела численное преимущество.
Их потери быстро росли и вскоре их боевой дух рухнул, солдаты стали убегать спасая свои жизни.
Фракция Чжао погналась за ними, чтобы никого из них не упустить. После того как эти силы были уничтожены, оставшиеся города и регионы естественно не могли сопротивляться.
Армия легко захватывала регион за регионом. Когда те кто спешил на помощь услышали что линия фронта уничтожена, они быстро побежали назад. Восточная сторона рухнула, так что им оставалось только бежать в другие места. Некоторые даже спешили на другие континенты.
Многие правители городов решили сдаться. Всё-таки на них напала системная фракция, которая скорей всего была более надёжной чем фракции игроков. Большинство сдавшихся были системными правителями.
Армия Чжао полностью захватила восточную сторону, чуть больше чем за день. К этому времени правители городов других континентов наконец прорвались через изоляционные барьеры, но было уже слишком поздно.
У них было около 8000 Правителей Городов и 600 миллионов солдат. Однако фракция Чжао Фу быстро поглотила захваченные регионы, и её армия подчинила значительную часть сдавшихся сил.
Общая армия альянса была не намного сильнее противника. Увидев что противник готов к бою, представители альянса уже не чувствовали особой уверенности в победе.
У системной фракции было географическое преимущество и единоначалие. Более того, основные силы её армии составляли правители системных городов, а правители игроков были значительно слабее.
Ужасающая Великая Цинь
Армии обеих сторон стояли друг напротив друга. Чжао Фу всё это время не показывался, он из тени контролировал происходящее. Армией командовал доблестный на вид Правитель Города расы Рыбьей Чешуи. Он был временным командиром системной фракции.
Его звали Лю Ли и естественно он был выбран потому что очень долгое время находился под контролем мозгового жука.
Лю Ли парил в небе и излучал мощную ауру, он смотрел на вражескую армию перед собой. Ли уверенно улыбнулся и громко сказал:
— «Рано или поздно, Континент Тёмной Воды будет принадлежать нам, системным правителям. Игроки, быстрее валите отсюда!
Эй, правители может последуете плохому примеру игроков? Как насчёт того, чтобы присоединиться к нам? Мы Правители Системных Городов — ваши настоящие друзья, оставьте этих игроков и присоединяйтесь к нам!».
Один из игроков крупный мужчина излучающий могучую ауру уверенно сказал:
— «Хватить сеять раздор! Это вы в опасности. Этот мир принадлежит игрокам, и такие системные фракции как ваша должны нам подчиниться.».
Ли громко рассмеялся:
— «Сильные пожирают слабых. Ты говоришь обо всём мире? Здесь и сейчас наша системная фракция уничтожает вас, игроков.».
Мужчина совсем озверел. Если бы у них было достаточное преимущество, то они бы уже начали сражение. Но у них не было уверенности в победе, поэтому их армии просто стояли лицом к лицу.
У обеих сторон было примерно одинаковое количество солдат, так что никто не решался атаковать. Армия Чжао имела географическое преимущество, и естественно не собирались его терять. Все понимали что в случае сражения понесут тяжёлые потери.
Из-за Контракта Чжао Фу не мог сильно повлиять на ход битвы.
Обе стороны продолжали стоять и атмосфера остывала. Но ни одна из сторон не желала наступать.
Седовласый старец попытался всех успокоить сказав:
— «Ладно мы все люди с Рыбьей Чешуёй и не должны воевать между собой и причинять ненужные потери. Разве вы забыли кто владеет соседним Континентом Нижней Воды?».
Услышав это, все умолкли и у всех в глазах появился страх. Владельцем континента была Великая Цинь, могущественное Королевство погрузившее весь их мир в кризис.
Из-за несправедливого контракта континент был отдан Великой Цинь и для Мира Рыбьей Чешуи это было огромным унижением. Однако никто не осмеливался ничего сказать, потому что сила Великой Цинь вселяла в них огромный страх.
Это Королевство было величайшей угрозой их миру и никто с ним не мог сравниться, все это признавали.
Вот почему все так отреагировали, услышав его слова.
Рядом с ними была Великая Цинь и хотя они подписали Контракт что три года они не будут воевать, в следующем году он истекал. Континент Тёмной Воды был ближе всего к территории Королевства, и мысль о том насколько ужасно Королевство вселяла во всех ужас.
Видя что все утихли, старец серьёзно продолжил:
— «Да, та самая Великая Цинь из человеческого мира. У наших границ такой чудовищный монстр, а мы всё ещё боремся между собой. Если враг нападёт, как мы будем защищаться?».
Мужчина средних лет в зелёной одежде сказал:
— «Правильно, Великая Цинь совсем рядом и в следующем году трёхлетний контракт закончится. Что мы тогда будем делать? Со своей свирепой мощью Королевство сможет завоевать весь континент Тёмной Воды и когда это время придёт, никто не сможет убежать.
Вы все хотите умереть или стать её рабами?».
Эти слова вызвали бурю возмущения, никто не хотел чтобы произошло нечто подобное.
— «Они правы, наш истинный враг — Великая Цинь человеческого мира. Королевство ужасающе и с нашей силой будет очень трудно их остановить. Мы должны объединяться, а не сражаться друг с другом.».
— «Согласен, давайте не будем ссориться. Королевство мира людей унизило наш мир и заставило нас страдать. Мы должны сопротивляться!».
— «Нужно объединиться против чужаков, а не воевать между собой. Иначе мы все погибнем. Когда это время придёт, мы будем величайшими грешниками мира Рыбьей чешуи.».
— «Правильно, давайте объединимся против чужаков. Мы не можем себе позволить продолжать сражаться между собой. Великая Цинь слишком сильна и мы ей не ровня. Вспоминая как она уничтожили миллиарды наших солдат, я всё ещё чувствую страх.».
Было довольно шумно и многие не могли молчать. Все они боялись угрозы Королевства, в то время как Чжао Фу неловко стоял в толпе.
На самом деле ни одна из фракций не хотела воевать. Противник не осмеливался атаковать, так был немного в невыгодном положении, и Чжао тоже не хотел начинать бой потому что потери были бы катастрофическими.
Наследник Великой Цинь решил подождать, ведь многие системные правители других континентов всё ещё перемещали свои города на континент Тёмной Воды. Его сила росла, да и можно попробовать убедить часть системных фракций континента присоединиться к нему, чтобы ослабить противника.
Когда это время придёт, их будет несложно уничтожить и с не такими уж большими потерями.
Чжао знал что они скорее всего не будут сейчас сражаться, но не ожидал что всё закончится именно так. Услышав как все говорят о Великой Цинь и её правителе, он испытал некоторую неловкость.
Лю Ли холодно хмыкнул:
— «Ради будущего мира Рыбьей Чешуи и для всех людей нашего мира мы можем пока воздержимся от нападения. Однако это при условии, что вы тоже не будете нападать на нас.».
Контролируемый Чжао Фу Лю Ли официально выступил первым, чтобы показать что он на стороне справедливости и честности.
Из-за этого многие игроки втайне проклинали его за бесстыдство. Они тоже собирались сделать официальное заявление, но т. к. он первым это сделал то казалось что он был на стороне «добра» и действовал на благо мира Рыбьей Чешуи.
Та сторона которая скажет это первой очевидно будет выглядеть более благородной, в то время как другая сторона естественно не сможет достичь подобного эффекта. Более того если бы они попытались спорить то все стали бы их осуждать, говоря что они эгоистичные и подлые.
Игроки могли только согласиться и поблагодарить системную сторону. Они тоже не хотели сражаться, поэтому могли только изо всех сил пытаться сохранять хоть какое-то достоинство.
Обе стороны не стали продолжать разговор и подвели черту. Они решили что не будут нападать друг на друга, и после этого все разошлись.
Несмотря на то что все говорили что будут заниматься своими делами, после возвращения обе стороны продолжали наращивать силы.
Чжао Фу определённо собирался объединить континент Тёмной Воды, в то время как игроки будут отчаянно сопротивляться. Они не хотели быть уничтоженными, поэтому им тоже нужно было усилиться.
Система Гражданства
Чжао Фу отправил большое количество солдат на защиту границ между двумя сторонами и больше не уделял этому вопросу внимания. Он знал что противник пока не осмелится атаковать, поэтому пришло время сосредоточиться на усилении своей фракции.
Чжао продолжал использовать свою бесстыдную тактику «вербовки», которая была весьма эффективной. Каждый день к ним присоединялось более 100 правителей городов.
Даже при том что противник отчаянно пытался расширить свою фракцию, разве они могли так быстро наращивать силы? Его фракция росла намного быстрее и объединение континента Тёмной Воды было всего лишь вопросом времени. Беспокоиться было не о чем.
Он пробыл здесь ещё несколько дней и убедившись что ситуация разрешилась вернулся в Великую Цинь.
Королевство закончило празднование Нового года и вернулось к своим обычным делам. Солдаты вновь принялись зачищать регионы, а различные ведомства старательно выполняли поставленные перед ними задачи. Ничего срочного и важного не происходило, поэтому Чжао Фу решил заняться внутренними делами.
Он прочитал накопившиеся документы и обнаружил, что некоторые министры предлагали изменить систему гражданства. Хотя система и наказывала тех кто сопротивлялся, это не приносило пользы единству Королевства.
Кроме того было много дыр в том чтобы перейти от Преступника к Гражданину и за этим не было надлежащего надзора. Некоторым удавалось окольными путями изменить свой статус, и это вызывало недовольство. Если так пойдёт и дальше то могут возникнуть проблемы, поэтому они попросили Чжао подумать об изменении системы гражданства.
Прочитав эти документы, он нахмурился. Несмотря на то что предлагались лишь изменение, фактически это было намерение избавиться от нынешней системы гражданства, и министры довольно мягко намекнули на это.
Так что же нужно уничтожить нынешнюю систему гражданства? Чжао погрузился в свои мысли и он испытывал некоторую неуверенность.
Нынешняя система была в первую очередь создана для того, чтобы наказать сопротивляющиеся фракции. Поскольку они причинили вред Великой Цинь, не убивать их — это уже было милосердно.
Поэтому они должны были понести суровое наказание, иначе получается что кровь солдат Королевства была пролита напрасно. Чжао Фу естественно был очень зол на тех кто сильно сопротивлялся его власти.
Однако судя по донесениям, действительно были некоторые проблемы и скрытые неприятности.
Большинство министров были гражданскими чиновниками, ведь генералы отвечали за боевые действия на фронтах. По этому вопросу министры разделились на две фракции. Та которая поддерживала нынешнюю систему, в основном состояла из чужеземцев. Её возглавляла человек по имени Гули.
Гули был старейшиной из народа котолюдей, раньше он был Правителем Основного Города, который затем завоевала Великая Цинь. Он хорошо служил Королевству, получил повышение и стал уважаемым министром.
Они считали что Преступники заслужили такое обращение, так как они оказали сопротивление Королевству и чтобы их подчинить пришлось затратить дополнительные усилия. Поэтому они заслужили подобное наказание.
Он считал что не отправить их рабство и дать возможность повысить свой статус до гражданина — это уже невероятно милосердно. Для них эти люди навсегда должны быть преступниками, и их дети тоже будут преступниками. Слабый должен подчиняться сильному. Более того, те кто не сопротивлялся могли получить статус гражданина.
Но то что преступники могли получить подобный статус — это вызывало некоторое недовольство. Подобное создавало подспорье к будущему сопротивлению. Когда все знали, что те кто сопротивляется будут объявлены преступниками, большинство послушно подчинялись. Но если бы они знали что в любом случае получат гражданство, то обязательно бы усилили сопротивление.
Поэтому эта фракция министров предлагали не отменять систему гражданства и даже ввести рабство. Всё-таки В Мире Небесного Пробуждения это было довольно распространённым явлением.
Выслушав эти аргументы Чжао Фу покачал головой, он глубоко задумался над этим. Однако рабство противоречило его идеалам и он не хотел его вводить.
Видя что Чжао не поддерживает отмену нынешней системы министры были крайне обеспокоены. Слово взяли представители другой фракции.
Эти чиновники в основном были китайцами, выходцами из различных Школ и сект. Поскольку Наследник снял запрет со Школы Конфуцианства, Школы Мохизма и Буддистскую секту, многие из их ключевых фигур вернулись в Китай и теперь служили Великой Цинь.
Они считали что Наследник был просвещённым сеньором и что только нецивилизованные и варварские общества применяли рабство, на смену которому пришёл феодализм.
На смену рабства пришёл феодализмом, потому что из-за рабства постоянно поднимались восстания и начинались всевозможные конфликты. Подобное даже могло уничтожить государство.
Эти министры говорили что хотя нынешняя система гражданства не является рабством, она может вызвать много конфликтов и подданные Великой Цинь не будут полностью лояльными. Контролировать Королевство было довольно трудно и все жители должны иметь равные права.
Они считали что нынешняя система гражданства должна быть отменена, так как она вызывает скрытые проблемы. И определённо нужно было всё организовать по-другому.
Выслушав этих министров, Чжао Фу понял что они тоже правы.
Слова обеих фракций имели смысл, так какой же ему сделать выбор? Он был довольно обеспокоен и посмотрел на стоявшего рядом с ним Ли Сы, премьер-министра Великой Цинь.
Ли Сы спокойно улыбнулся и, поклонившись сказал:
— «Всё в руках Вашего Величества!».
Ли посмотрел на Наследника и тот впился в него взглядом.
В этот момент Ли Муцин встала и сказала:
— «Ваше величество, я прошу вас на время отойти от дел и пойти к простому народу чтобы посмотреть как живут эти преступники. Я уверена что это поможет вам принять решение, это лучше чем просто оставаться здесь и рассуждать.».
— «Абсурд! Учитывая статус Нашего Величества, как он может пойти к этим преступникам? Министр Ли осмелилась оскорбить правителя и должна быть наказана!» — Сказал кто-то: — «Это не демократическое Королевство из реального мира, а Империя его Величества. Все вращается вокруг Правителя, а простолюдины имеют второстепенное значение. Министр Ли, ваше поведение противоречит духу Великой Цинь!».
Все присутствующие помрачнели, это было серьёзное обвинение. Многие действительно хотели разрешить всё демократическим путём, но подобное было совершенно неуместно.
Все уставились на Ли Муцин.
Чжао Фу вздрогнул и обвёл всех взглядом. Он обнаружил, что незаметно для него развились различные фракции.
Теперь из-за слов этого министра в зале воцарилась полная тишина, и атмосфера была довольно напряжённой.
Чжао некоторое время подумал и достойным тоном сказал:
— «Достаточно, я принял решение. Я думаю что министр Ли права, я пойду и своими глазами увижу истинное положение дел в Великой Цинь.»
Одна Золотая Монета
После того как Чжао Фу сказал это, никто не смел ему возражать, и все подчинились его воле.
Ли Муцин и другие министры игроки внутренне вздохнули с облегчением. К счастью, Чжао не был человеком из клана или коренным жителем, иначе его отношение было бы совсем другим.
После этого Чжао надел простую одежду и вместе с Ли Муцин покинул дворец.
На строительной площадке он наблюдал как накаченные люди в поту роют канал и передвигают камни и грязь. Пространственные кольца упростили этот процесс.
Камни и грязь можно было поместить в пространственные кольца, это упрощало транспортировку. Неподалёку лежали материалы для строительства канала. Строительство шло довольно быстро.
Преступники могли улучшить свой статус, служа Великой Цинь. За участие в строительных работах они получали баллы, и с достаточным количеством баллов они могли повысить свой статус.
Все работающие здесь люди были Преступниками, и старались трудиться чтобы быстрее заработать необходимое количество баллов. Кроме этого, правительство Королевства также платило им некоторую сумму денег.
Накаченный человек несущий большой шест случайно врезался в Чжао Фу, и не него попало немного грязи.
Лицо здоровяка побледнело, и он тут же извинился:
— «Молодой господин, извините я не специально. Я немедленно все это вычищу.».
— «Хм! Преступник, как ты смеешь трогать одежду этого молодого господина».
Сказал подошедший бригадир. Хотя Чжао Фу не стал так уж дорого одеваться, все видели что у него была необычная аура и он определённо не простой человек.
Здоровяк не ожидал что подойдёт бригадир и его лицо стало ещё бледнее. Он хотел объяснить, что это произошло случайно.
Однако мастер оборвал его и сказал:
— «Ты понимаешь что он определённо из элиты Великой Цинь. Учитывая твой статус, почему ты не извиняешься на коленях? Ты хочешь, чтобы я усложнил тебе жизнь?».
Тот сразу же опустился на колени и поклонился, сказав:
— «Мне очень жаль. Пожалуйста, простите этого ничтожного.».
Мастер виновато улыбнулся:
— «Вы не могли бы его на этот раз пощадить? Этот ничтожный очистит грязь с вашей одежды.».
Чжао Фу был очень удивлён этот бригадир выглядел довольно сурово, но заступился за этого здоровяка.
— «Не важно, всё нормально. Почему вы так боитесь?» — Чжао был совершенно сбит с толку. Это был всего лишь пустяк, но тот человек похоже испытывал очень сильный страх.
Бригадир не знал что ответить. Он с первого взгляда мог сказать что Чжао Фу был из богатой и влиятельной семьи и что этот человек был довольно неопытен и наивен т. к. не понимал положения дел в Великой Цинь. Однако видя доброжелательность Чжао он выдохнул, похоже он не будет усложнять ситуацию.
Ли Муцин объяснила:
— «Для таких преступников как он, подобные неприятности только усугубляют положение, его могут внести в чёрный список и это замедлит его накопление баллов. В таком случае вполне возможно что он останется преступником на всю оставшуюся жизнь. Вот почему он так боится тем более что ты одет как аристократ, такие как он не могут позволить себе оскорблять таких людей как ты.».
Бригадир улыбнулся:— «Госпожа очень хорошо осведомлена. Мне потребовалось много усилий, чтобы поднять свой статус от преступника до гражданина. Если я принесу какие-нибудь неприятности, всё это будет напрасно. В Великой Цинь мы как прокажённые, и если мы допустим мельчайшую ошибку то последствия будут очень серьёзны.».
Чжао понимающе кивнул, ведь тогда он действительно приказал сурово наказать их чтобы они боялись и слушались.
Поскольку в то время они так сильно сопротивлялись, то он конечно же использовал всевозможные методы чтобы их подчинить.
Мастер спросил:
— «Молодой господин, госпожа зачем вы пришли в такое место? Прийти сюда учитывая ваш статус… Все будут над вами смеяться.».
Наследник очень удивился:
— «Почему ты так говоришь? Что плохого в том, чтобы сюда прийти?».
Бригадир был очень удивлён, он не ожидал подобного вопроса. В глубине души он чувствовал что Чжао был словно невежественным маленьким принцем, который ничего не знал. Он улыбнувшись ответил:
— «Здесь находятся преступники, придя сюда такие дворяне как вы испортят свою репутацию.».
Наследник нахмурился и посмотрел на Ли Муцин:
— «Почему система гражданства Великой Цинь стала такой строгой и суровой? Те кто получили власть навсегда останутся наверху, а те кто внизу не смогут подняться.».
Чжао совсем не ожидал этого, это не было его целью. Он с добротой относился к каждому гражданину. Он просто хотел наказать этих преступников, перед тем как они обретут гражданство. Если они верны Великой Цинь то должны иметь равные права.
Однако нынешнее состояние дел в Королевстве стало таким же как и во внешнем мире. Чжао Фу не хотел подобного.
Он немного подумал и мрачно сказал:
— «Можете мне устроить небольшую экскурсию? Я хочу получше понять это место.».
Бригадир очень удивился и, улыбнувшись, ответил:
— «Молодой господин, вы довольно любопытны. Почему вы хотите понять Преступников?».
— «Просто захотел. Я хорошенько вознагражу тебя.».
— «Хорошо, я вас провожу.».
Он повёл Чжао Фу по строительной площадке. Тот осмотрелся и увидел что неподалёку играют несколько детей. В основном они были одеты в грубую одежду, и только один из них был обычной.
Вдруг подошла женщина и начала потащила ребёнка в обычной одежде, а тот закатил истерику не желая уходить.
Дети в грубых робах невинно смотрели на происходящее перед ними. Они не могли понять почему его уводят, ведь все так весело играли.
Женщина сердито замахнулась и сказала:
— «Если будешь и дальше плакать, я тебя ударю. Они дети преступников и тоже преступники. Если ты будешь с ними играть то станешь таким же. Нашему Величеству не нравятся эти люди, ты хочешь быть похож на них? Разве ты не хочешь стать министром когда вырастешь?».
Услышав это, мальчик перестал плакать. Он не понимал что такое преступник, но не хотел быть тем кто не нравится его Величеству и поэтому мог только неохотно уйти.
Дети в грубой одежде сначала были вполне счастливы, но заметив взгляды окружающих опустили головы и заплакали.
Чжао Фу не смог удержаться. Он подошёл, вручил детям золотую монету и улыбнулся:
— «Ребята, будьте сильными. Идите и купите на это что-нибудь вкусненькое.».
Увидев это, бригадир понял что тот действительно был молодым господином из богатой семьи. Он не знал истинной личности Чжао, но было видно что для него монета ничего не значила, как камень на земле.
Вы Ненавидите Великую Цинь?
— «Старший брат, ты и вправду отдаёшь её нам? Это золотая монета, и на неё можно купить так много вещей» — с широко раскрытыми глазами спросила маленькая девочка.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
Как только девочка собралась взять золотую монету, мальчик постарше остановил её и серьёзно сказал:
— «Не забывай что говорили отец и мать: нельзя слишком близко подходить к тем кто хорошо одет, потому что все они важные люди. Мы не можем ничего у них брать потому что создадим проблемы родителям. Ты хочешь, чтобы мама и папа из-за этого пострадали?».
Услышав это, девочка испугалась что её родители попадут в беду и отдёрнула руку.
Чжао выглядел довольно неловко, но бригадир рядом с ним улыбнулся достал несколько медных монет и дал им сказав чтобы они пошли играть.
Эти дети знали бригадира, поэтому с радостью взяли деньги и сразу ответили:
— «Дядя, спасибо!».
Поэтому Чжао Фу отдал золотую монету мастеру, тот улыбнулся и горячо поблагодарил его.
После этого он продолжил небольшую экскурсию по строительной площадке. Вскоре Чжао увидел, что некоторые пожилые люди тоже работают на канале.
— «Почему здесь старики?» — с любопытством спросил он. Наследник уважал стариков. Несмотря на то, что они были преступниками он в своём приказе утвердил давать им более лёгкую работу так что они не должны были здесь находиться.
Бригадир вздохнул:
— «Они здесь в основном чтобы заработать несколько дополнительных баллов и поднять статус своих внуков. Дети-преступники не могут ходить в школу, и даже если они туда попадут их будут унижать. Только подняв свой статус они смогут жить достойной жизнью. Но баллы можно купить за деньги, а раз их семьи живут бедно то они приезжают сюда чтобы работать.».
Услышав что есть люди пытающиеся извлечь выгоду из баллов, Чжао Фу рассерженно спросил:
— «Балы можно купить за деньги?».
Когда он утвердил систему баллов, он сделал это чтобы они служили Великой Цинь и действительно стали преданны Королевству. Тогда они смогли бы стать гражданами и получить признание.
Использование денег для покупки баллов полностью шло вразрез с его целью. Чжао вспомнил что явно запретил это, и баллы можно было передавать только между членами семьи. Поэтому он спросил об этом бригадира.
Тот улыбнувшись ответил:
— «Всё очень просто. Обмениваясь баллами все просто называют себя родственниками.».
— «Разве чиновники это не проверяют?».
— «А это возможно проверить? Этот мир настолько хаотичный, почти ни у кого нет документов. Да и в этой новой обстановке никто не знает друг друга, и раз ничего невозможно проверить чиновники просто позволяют им делать то что они хотят.».
Услышав это, Чжао немного успокоился. Он подошёл к пожилым людям и сказал:
— «Идите домой, не нужно больше сюда приходить. Дети вашей семьи теперь граждане.».
Старики с недоверием посмотрели на него, потому что единственным кто мог так небрежно поднять статус человека был Наследник Великой Цинь. Даже высокопоставленные министры должны были найти для этого вескую причину, ведь Королевство управлялось законами.
Несмотря на то что этот молодой человек был довольно хорошо одет, он очевидно не был высокопоставленным министром, потому что был слишком молод. Похоже у него не было такого статуса, поэтому ему никто не поверил.
— «Молодой господин, пожалуйста идите дальше. Мы очень ценим вашу доброту, но не мешайте нам работать» — сказал пожилой мужчина, он поднял корзину с камнями и с большим трудом пошёл вперёд.
— «Да, куда дальше пойдём? Я вас отведу. Пожалуйста не мешайте им, они здесь зарабатывают деньги и баллы.».
Чжао не ответил мастеру и немного подумав, громко сказал:
— «Я спрошу вас всех, вы ненавидите Великую Цинь за то что она так с вами обращается? Ты ненавидите Императора? Хотите восстать против Королевства?».
Его голос был довольно громким, всех вокруг утихли. Люди вокруг недоверчиво посмотрели на Чжао — этот человек осмелился произнести такие кощунственные слова.
— «Неужели ему надоело жить? Это Великая Цинь! Он спросил, хотим ли мы восстать. Разве это не призыв к бунту?».
Все были до смерти напуганы и отошли от него. За подобные слова следовало суровое наказание, и любой кто будет втянут в это дело погибнет. Они не хотели из-за этого терять свои жизни, поэтому желали иметь с ним никакой связи.
Лицо бригадира стало мертвенно-бледным, он не ожидал что Чжао скажет настолько самоубийственные вещи. Разве он не боялся что Его Величество разгневается и уничтожит всю его семью?
— «Молодой господин, быстрее убегайте из Королевства скоро придут солдаты, или вы можете прямо сейчас встать на колени и извиниться перед Великой Цинь и сказать что это просто шутка. Тогда вы возможно останетесь в живых!».
Торопливо сказал мастер. Он не хотел быть никак с этим связан, но именно он привёл сюда Чжао поэтому он уже не мог убежать. Он мог только надеяться, что с Чжао Фу всё будет в порядке и тогда он тоже будет в безопасности.».
Наследник посмотрел на перепуганных людей вокруг, он не изменяя выражения лица спросил:
— «Учитывая то как Великая Цинь с вами обходится разве вы не испытывайте к Королевству ненависть?».
Все молчали. Никто не осмеливался ответить, т. к. это было опасно для жизни.
Однако рядом пожилой мужчина вздохнув сказал:
— «Ах, разве мы имеем право ненавидеть? Всё-таки наши фракции оказали сильное сопротивление и это вызвало гнев Его Величества. Вот почему мы оказались в такой ситуации. Хотя нам приходится много работать, мы лишены некоторых льгот и подвергаемся постоянным унижениям, по крайней мере мы можем спокойно здесь жить. Мы не голодаем и можем жить в мире. Наследник уже проявил к нам милость, мы можем только надеяться что однажды он снизит требования к тому, чтобы стать гражданином.».
После этих слов послышались звуки скачущих лошадей. У всех вытянулись лица и кто-то воскликнул:
— «О нет! Пришли солдаты Великой Цинь! Если хочешь жить отойди от этого человека!».
Все кто был в радиусе километра начали в ужасе убегать, был понятен масштаб проблемы которую он вызвал.
— «Кто тут такой смелый что пытается поднять восстание? Ты заслуживаешь высшей меры наказания!».
Спустилась мощная аура — это был чиновник в придворном платье, и с ним прибыли сотни всадников.
Почувствовав эту ужасающую ауру, все испытали невероятный ужас. Они посмотрели на Чжао Фу и подумали про себя:
— «Он бесстрашный. Скоро он даже не будет не знать как умер.».
Чиновник был крайне зол — в его регионе кто-то осмеливался говорить такие вещи. Если дела пойдут плохо, он будет наказан за плохое управление.
Он окинул взглядом толпу и посмотрел на человека в центре.
У чиновника мгновенно побледнело лицо и его прошиб холодный пот. Он немедленно встал на оба колена и воскликнул:
— «Приветствует Ваше Величество!».
Все были шокированы.
Равенство
Все были невероятно растеряны и не смели поверить своим глазам. Этот престижный чиновник действительно дрожа стоял на коленях и называл этого молодого человека «Ваше Величество» — значит он Император?
Подумав об этом, все присутствующие поспешно опустились на колени и закричали:
— «Мы приветствуем Ваше Величество! Да здравствует Его Величество! Да здравствует Его Величество!».
Бригадир устроивший небольшую экскурсию в ужасе упал на землю, словно парализованный. Он и представить себе не мог что этот молодой человек окажется Императором Великой Цинь, самой престижной персоной Королевства. Значит он приехал сюда чтобы посмотреть как живут преступники.
Эти пожилые люди тоже были напуганы и стояли на коленях, не смея поднять головы. Неудивительно что он мог небрежно дать им статус гражданина, он был Императором!
Чжао Фу огляделся и холодно хмыкнул, а потом просто ушёл.
Только через некоторое время чиновник и остальные осмелились встать. Они не ожидали, что их Величество действительно придёт в подобное место.
Новость о том что он сюда приходил быстро распространилась, вызвав огромные волны. Никто не мог поверить что Его Величество, наслаждавший всевозможной роскошью во дворце приедет в такое отдалённое место.
— «Докладываю премьер-министру, Его величество вернулся во дворец и похоже не в лучшем настроении» — почтительно сказал Ли Сы стражник.
Ли Сы улыбнувшись кивнул:
— «Понятно, можешь идти!».
Ли довольно давно был с Чжао Фу и хорошо его понимал. Он вызвал Шан Ян во Дворец Великой Цинь, пришло время издать несколько новых законов.
Узнав обо всём этом, министры поспешили во дворец.
Когда Чжао увидел что Ли привёл сюда Шан Ян то впился взглядом в них обоих. Похоже Ли очень умело и хитро разрешал любые проблемы.
Премьер министр сухо кашлянул и сказал:
— «Ваше величество, я привёл сюда Шан Ян чтобы он помог вам разработать некоторые новые законы, и вскоре прибудут ещё некоторые гражданские чиновники.».
Чжао кивнул и начал обсуждать этот вопрос со своими министрами.
Первой проблемой была кастовость общества. Высший класс варился в своих кругах и презирал любые отношения с низшим, а низший класс чувствовал себя недостойным чтобы взаимодействовать с высшим.
Их поведение крайне отличалось: высший класс был высокомерным и бесстрашным, а большинство было невероятно раболепно и боялись кого-то обидеть.
Такова была ситуация во внешних странах, но Чжао Фу не хотел чтобы Великая Цинь так жила. Всё-таки Королевство было его детищем и он был полон решимости построить мощную и счастливую Империю.
Первое что решил Чжао — запретить любую дискриминацию. Он уже издавал подобный закон, но тогда это касалось расовой дискриминации.
Теперь когда Великая Цинь всё быстрее развивалась, разрыв между классами становился всё более очевидным. Не только из-за системы гражданства, это было нечто развивающееся само по себе.
Так было не только в феодальных странах, но даже в демократических. Изначально все равны, но рано или поздно общество неизбежно начинает делится на классы.
Чжао Фу хотел преодолеть или хотя бы ослабить этот процесс, и чтобы все жители Королевства имели равные права.
Однако в реальном мире или в Мире Небесного Пробуждения, абсолютного равенства достичь было невозможно. Поэтому он мог только сделать всё возможное, чтобы попытаться поддерживать равенство.
Второе что он решил — создать регистр жителей. Все должны были предоставить информацию о себе и детях, а также сообщить о месте проживания родственных связях и т. д.
Третье — провести расследование и наказать тех кто обманывал чиновников. Великая Цинь явно запретила продавать баллы, но некоторые люди всё равно это делали.
Чжао узнал что десять баллов продавали за одну золотую монету, и хотя несколько золотых для него были ничем, для обычных людей это была довольно крупная сумма.
Обычно чтобы зарабатывать баллы требовалось десять дней работы, а для повышения статуса нужно было 100 баллов.
Поскольку они осмелились обмануть Великую Цинь и нарушить закон… Подобные действия должны быть расследованы и наказаны. Наказание от тюремного заключения до смертной казни. К этим людям нельзя было проявлять милосердие.
Кроме этого он решил не отменять нынешнюю систему гражданства, это довольно удивило Ли Муцин и других министров из числа игроков.
Министр излучающий эрудированную ауру вежливо сказал:
— «Ваше величество, в нынешней системе есть много скрытых опасностей почему бы её полностью не отменить?».
Чжао Фу окинул его пристальным взглядом и спокойно ответил:
— «У меня есть планы на этот счёт, об это не нужно беспокоиться.».
Те кто поддерживал нынешнюю систему улыбнулись. Похоже они победили.
На самом деле Наследник хотел отменить нынешнюю систему гражданства, но поразмышляв решил этого не делать потому что она могла принести много пользы. Например создать мощный сдерживающий фактор. Теоретически это было неплохо, но также нужно было учитывать реальность.
В будущем Великая Цинь будет постоянно сражаться и зачищать регионы, и ей придётся столкнуться с другими мирами. Эта система была весьма полезна, и Чжао решил реформировать её, а не отменять.
Для начала он сказал снизить требование о повышении статуса со 100 баллов до 90 — для взрослых, а пожилым людям и детям теперь нужно было лишь 20 баллов. Он также решил создать систему наград для тех кто действительно служил Великой Цинь и для них также будет уменьшено количество требуемых баллов.
Однако те кто будут бунтовать должны будут заработать дополнительное количество баллов, а за серьёзные преступления полагалась смертная казнь. Он также отменил закон по которому с преступникам совершившими ошибки сурово обращались и заносили в чёрные списки. Теперь они получат такое же наказание как и обычные граждане. В то же время им будет позволено продолжать зарабатывать баллы, но за ними будет усилен надзор чтобы они не стали бунтовать.
Чжао Фу принял бы любого кто действительно подчинился Великой Цинь, но он не проявлял милосердие к тем кто всё ещё бунтовал в душе. Он не позволит им причинить Королевству вред.
Доброта и безжалостность были одинаково важны, и именно по этой причине Чжао не отменил систему гражданства.
Услышав обо всех этих реформах, Ли Муцин и другие министры вздохнули с облегчением. Несмотря на то что он не отменил систему гражданства, все были очень рады видеть такие масштабные реформы.
После окончания всех обсуждений, по всей Великой Цинь распространились новости об этих указах. И больше всего от этого конечно же были счастливы преступники. Эти реформы принесли в их жизнь немного надежды и красок.
Теперь старикам и детям было невероятно легко поднять свой статус. Старики больше не должны были страдать, а дети могли ходить в школу — это было величайшее благо!
Окончательная награда
После того как реформы были введены в действие, Чжао Фу лично отправился посмотреть на их последствия и то как они осуществляются, и он был относительно удовлетворён.
Он нескольких дней непрерывно читал документы и почувствовал невероятную скуку. Он вдруг вспомнил что довольно давно не посещал Историческое Наследие Ассасинов. В прошлый раз он так и не смог пройти финальную стадию.
Чжао чувствовал, что теперь ему не составит труда очистить его. Теперь он может просто ворваться в наследие, грубой силой разрушить всё на своём пути и получить окончательную награду. С его нынешней мощью он был вполне уверен что сможет это сделать.
Историческое Наследие Ассасинов было одним из первых наследий которые получила Великая Цинь. Тогда находящиеся там монстры доставляли ему немало хлопот, но в то время у него даже не было Печати Правителя Основного Города.
Теперь он глава Королевства Маркизата 11-го уровня, обычные люди даже не смогли бы представить его силу.
Чжао Фу снова вернулся к тому наследию, он прибыл и активировал последнее испытание.
Он медленно открыл глаза и понял что находится на мрачном базаре. Повсюду были довольно высокие и крупные люди, и у всех них были западные лица. Они были одеты в старую европейскую одежду, и атмосфера была довольно гнетущей. Чжао превратился в 15-ти или 16-ти летнего мальчика.
Немного освоившись он понял что это испытание довольно интересно. Его задачей было доставить письмо крупной фигуре и убить правителя города, чтобы помочь этой крупной фигуре захватить власть и улучшить жизнь простолюдинов.
Кроме этого он должен был помочь человеку взявшему власть повлиять на всю страну и начать революцию.
Его тело вообще не имело никакой силы, он просто был обычным 15-ти или 16-ти летним мальчиком. Он точно не смог бы победить взрослого.
Более того фигуры верхнего уровня здесь не были обычными людьми, все они обладали Боевой Ци или магией и это было бы не сражения один на один. Чтобы с ними сражаться нужно было противостоять всему миру. Как Чжао мог пройти это?
Чтобы выполнить миссию он должен был постепенно развиваться. Сначала нужно было развить боевую Ци или магию, и только после этого начать убивать других людей. Это могло бы затянуться на десятилетия.
Разве он мог потратить здесь столько времени? Поэтому Чжао Фу решил использовать другие методы… Грубой силой уничтожить этот иллюзорный мир!
Чжао стоял в центре базара и чувствовал в себе силу.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, из его тела вырвалось огромное количество кроваво-красного света. Этот свет образовал красный столб, который устремился в небо. Небо постепенно окрасилось в кроваво-красный цвет, и в нём распространилось убийственное намерение.
Чжао Фу был в центре этой бури и мощные порывы ветра сбивали с ног окружающих людей. Всё вокруг погрузилась в хаос и бесчисленные люди в ужасе убегали, спасая свои жизни.
Шинг!
Прозвучал ясный гул меча — перед Чжао появился чёрно-красный меч. Это был Императорский Меч Смерти.
Он его схватил, и в его тело вошла мощная волна убийственного намерения. Чжао начал изменяться. Его глаза и волосы стали кроваво-красными, а во рту выросли клыки. У него на лбу появилась отметина от меча, поднялась мощная убийственная аура.
Свист, свист, свист…
Чжао Фу взмахнул мечом и вокруг плотно собрались иллюзорные и туманные духи мечей.
Шинг!
Он снова взмахнул, бесчисленные духи хлынули и начали резню. Они быстро уничтожили всё живое вокруг.
Это было иллюзорное место, поэтому Чжао не сдерживался. Повсюду лилась кровь и непрерывно звучали крики. А он спокойно шёл к городской ратуше.
Бах!
Не успел он добраться до ворот, как оттуда выскочил двухметровый толстяк с двумя короткими топорами в руках. Он слышал что на базаре кто-то устроил беспорядки, но выбежав он сразу же столкнулся с Чжао Фу.
Толстяк был совершенно потрясён, его культивация даже не дотягивала до 1-й стадии, но он столкнулся с экспертом 9-й.
— «Кто ты? Как ты можешь быть таким могущественным?» — Толстяк был Правителем Города. Но Чжао не ответил, нет смысла говорить с мертвецом.
Бум!
Он одним ударом убил правителя. А затем ворвался в ратушу и при этом взял с собой красивого молодого человека. Это была главная фигура, которой он должен был помочь.
Наследник Великой Цинь взял этого человека с собой, теперь он будет постоянно захватывать всё вокруг. Он больше не будет использовать медленные методы. Этот молодой человек выглядел довольно испугано и постоянно сопротивлялся, называя его демоном и монстром который не моргнув и глазом убивал всех направо и налево.
Чжао Фу не выражая никаких эмоций полетел к другому городу. Он спустился прямо над ратушей, его ужасающая аура тяжело давила на Город. Его голос прозвучал словно гром:
— «Это ваш новый правитель, у кого-нибудь есть возражения?».
Тощий глава этого города не ожидал что появится такой ужасающий человек. Он немедленно опустился на колени и согласился подчиниться молодому человеку, которого Чжао держал в своих руках.
Тот выглядел совершенно потрясённо, он не мог представить что произойдёт нечто подобное.
Чжао тут же полетел в соседний Город. Тех кто подчинялся он не трогал, а сопротивлявшихся убивал.
Всего за несколько дней он завоевал около 300 городов. Молодой человек стал новым лидером государства, и иллюзорный мир рухнул. Он прошёл последнее испытание.
Перед Чжао Фу всё расплылась, и он снова вернулся к наследию. Вокруг было совершенно темно, он достал Жемчужину Света чтобы осветить всё вокруг и продолжил путь.
Наконец он добрался до огромной зоны, которая была заполнена скелетами. Здесь была тяжёлая аура смерти и тринадцать массивных каменных стел.
Эти стелы были чёрными и прямоугольными. Двенадцать из них были высотой 100 метров, а та что в центре была высотой в 150 метров. Они стояли вкруг и излучали невероятно мрачную и опасную ауру.
На каменных стелах были какие-то вещи, на каждой из 12-ти был чёрный кусок нефрита, а на той что в центре был изящный чёрный меч.
Все тринадцать предметов испускали тёмный свет и мощные ауры, они словно были королями смотрящими на всё свысока. Для Чжао Фу их мощь была не так уж сильна, и он шагнул вперёд чтобы внимательно всё осмотреть.
Внезапно чёрные нефриты на двенадцати каменных стелах начали испускать более интенсивный тёмный свет, и из них словно диким штормом поднялась мощная аура. И Чжао накрыла волна убийственного намерения.
Из стел появились двенадцать фигур в капюшонах, у них в руках было различное оружие и все они пристально смотрели на него.
Нефрит Души Тьмы
— «Ты не прошёл испытание и не имеешь право сюда войти!» — одновременно сказали двенадцать фигур, их голоса были мрачными и неземными.
Чжао Фу проигнорировал и пошёл вперёд.
Свист, свист, свист…
Все они бросились к нему.
Чжао сжимал Императорский Меч Смерти, он неподвижно стоял и смотрел на приближающиеся фигуры. Он испытывая некоторое презрение атаковал, посылая массивный кроваво-красный полумесяц.
Двенадцать фигур были сильно поражены и быстро отступили, едва избежав его атаки. Они очень недооценили его силу.
Теперь они были очень серьёзны и решили рассредоточиться чтобы его окружить. Они испуская мощные ауры вонзили в землю свои оружия. В землю потекли тёмные ауры, они создали 12 точек которые казалось взывали друг к другу.
Под ногами у Чжао Фу появилась чёрная магическая формация, и мощный барьер. Это был Домен Ассасинов, подобный тому что использовали Чжао Ша и другие. У тех кто будет находится внутри него значительно уменьшится сила, скорость и ловкость.
Благодаря этому приёму 12 фигур относительно усилились, но они всё ещё не могли сравниться с Наследником Великой Цинь. Они снова бросились на него.
Наследник не собирался тратить на них время. Несмотря на то что он чувствовал как его сковывает огромная сила, он всё же атаковал Императорским Мечом Смерти и выпустил всю его мощь.
Бум!
Раздался мощный взрыв, меч запустил огромный поток смертоносной ци. Вокруг растрескалась земля и всё покрылось кроваво-красным светом.
Когда всё улеглось, на этом месте образовался массивный кратер шириной в сотни метров над ним плавали 12 чёрных кусков нефрита. Чжао Фу протянул руку и те полетели к нему, он прочитал описание одного из них.
Нефрит Души Тьмы
Предмет наследия родословной, оставленный могущественным Ассасином. Используя его можно получить Родословную Тьмы и овладеть мощными навыками и способностями.
Чжао Фу улыбнулся посмотрев на нефриты — они идеально подойдут 12-ти лидерам Ассасинов Великой Цинь и значительно их усилят. В будущем им будет легче убивать крупных фигур. Родословная Тьмы была довольно мощной и относительно редкой.
Шинг!
Внезапно раздался гул меча — из каменной стелы в центре вылетел меч, он метнулся на Наследника Великой Цинь. Он нёсся невероятно быстро и был нацелен ему прямо в горло.
Чжао быстро ударил своим мечом и отбил его.
После этого в воздухе появилась мощная аура. Тот меч испустил слабый тёмный свет и появилась изящная женщина в плаще. Несмотря на то что не было возможности разглядеть её внешность, по открытой части лица было ясно что она довольно красива.
Внезапно женщина схватила этот изысканный меч и исчезла, а затем мгновенно появилась сзади Чжао Фу, и рубанула в сторону его шеи.
Бах!
Он высвободил Свой Домен Императора и отбросил её примерно на десять метров. Женщина удержалась на ногах и приготовилась снова напасть на Чжао.
Однако он даже не взглянул на неё и просто сделал жест рукой — с огромной силой выстрелили цепи. Она ловко уворачивалась, но в конце концов всё равно была связана бесчисленными цепями. И теперь висела в воздухе.
Чжао немного улыбаясь подошёл к ней.
Женщина отчаянно сопротивлялась, и свирепо сказала подошедшему к ней Чжао Фу:
— «Вы не прошли испытание, вы используя грубую силу разрушили мир и не можете обрести всю силу наследия.».
Чжао улыбнулся:
— «Я не хочу тратить время. Я просто использовал убийственное намерение чтобы побыстрее это пройти. Сейчас моя сила намного превосходит твою, так зачем же мне подчиняться твоим правилам?».
Женщина холодно ответила:
— «В таком случае вы не можете получить силу наследия!».
Чжао проигнорировал её слова и протянул руку к её груди, покрывая её своей аурой Императора.
Женщина постепенно исчезла, оставив после себя изящный меч.
Этот меч был связан бесчисленными цепями и непрерывно боролся. Чжао Фу схватил его и направил в него Свою Силу Императора, заставляя его подчиниться.
После этого Чжао с интересом посмотрел описание меча.
Путь Королей
Священное оружие первого уровня. Меч принадлежал Королю Ассасинов. Содержит в себе огромную силу и значительно повышает скрытность и ловкость.
Чжао всё внимательно изучил и обнаружил, что эти 13 стел тоже были сокровищами. Каждая из них образовывала Нефрит Души Тьмы. Эти Нефриты конечно же были не так сильны как оригинальные 12, которые он сразу забрал. Кроме этого там была сцена на которой плавал чёрный шар. Она скорее всего была ядром этого исторического наследия, и тот кто его возьмёт будет здесь всё контролировать.
Чжао не колеблясь решил его взять.
Он не ожидал что в его тело хлынет огромное количество энергии и информации. Всё это мгновенно влилось ему в голову и вся информация была связана с Ассасинами.
Похоже это и было то самое наследие, о котором говорила женщина. Чжао Фу просмотрел описание и нашёл информацию о происхождении этих Ассасинов.
Это Наследие Ассасина пришло из центральной области Мира Небесного Пробуждения, и оно принадлежало большой фракции, которая затем пришла в упадок.
С нынешней своей силой Чжао довольно редко пользовался профессией Ассасина, но время от времени она всё ещё была весьма полезна. Она была гораздо полезнее чем обычные боевые профессии, поэтому Чжао решил что она может пригодиться.
Теперь, когда он завоевал ядро исторического наследия то имел над наследием полный контроль. Он обнаружил что здешние монстры могли здесь выживать только благодаря силе ядра, но он лично не мог их воссоздать. Это его несколько разочаровало.
Если бы была возможность создавать их, то они стали бы ещё одной мощной силой для Великой Цинь, но похоже это было невозможно.
Однако теперь когда он закончил очищать Историческое Наследие Ассасинов это было одной из его мыслей.
Разобравшись со всем этим Чжао Фу вернулся в Великую Цинь, он приказал позвать 12 лидеров Ассасинов и дал им Нефриты Души Тьмы. Когда они их применят, то их сила значительно возрастёт и их навыки убийцы значительно усилятся.
Пока что пришли только 11 из 12-ти лидеров, и всё ещё оставался один Нефрит Души Тьмы. Ведь одной из них была Тоба Цин, но она покинула Королевство и никто не знал где она сейчас.
Эти 12 специальных Нефритов Души Тьмы могли быть использованы только 12-ю Ассасинами, которые будут выбраны Наследием Ассасина, так что Чжао Фу мог только отложить последнюю.
Другой Метод
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу решил отложить внутренние дела. Он уже шестой год жил в Мире Небесного Пробуждения. И теперь он чувствовал, что приближается тот день когда исчезнет Граница Небесного Домена, поэтому испытывал некоторое беспокойство.
Королевству нужно было лишь закончить зачистку всех своих регионов, после этого можно будет начать битву за объединение мира. Фракция в Мире Рыбьей Чешуи также развивалась довольно хорошо, ей не нужно было уделять много внимания и такая же ситуация была в мире Тёмных Демонов.
Самые слабые пешки Великой Цинь были за пределами Земли Наследия. Чжао Фу чувствовал что они всё ещё слишком слабы, если Граница Небесного Домена исчезнет и нападут другие миры, эти фракции мало на что смогут повлиять.
Наследник решил что в первую очередь сейчас необходимо развивать Королевства Лэлай и Синего Волка. Лэлай было Королевством Грасси, их мир находился на над миром людей. Теперь максимальную угрозу представлял мир Грасси и Чжао должен был взять эту ситуацию под контроль.
Королевство Синего Волка было разрушено и теперь находилось на территории Лэлай. Чжао Фу хотел его восстановить, чтобы в будущем использовать его как пешку в мире Полузверей.
Наследник собрал своих высших офицеров чтобы обсудить дальнейшие действия. В то же время он приказал собрать всю информацию о соседних с Лэлай фракциях.
Лэлай и три соседних Королевства теперь заняли большую часть территории Синего Волка, они вместе противостояли трём фракциям полузверей.
Эти полузвери до смерти ненавидели четыре Королевства Грасси. Ведь они затратили много усилий и заплатили большую цену, но получили гораздо меньше чем Грасси. Кроме этого им приходилось терпеть их издевательства.
Они всё это время планировали напасть на фракции Грасси, но те их совсем не боялись. Четыре Королевства Грасси были сильнее трёх королевств полузверей, поэтому войну никто так и не начинал.
Теперь у Чжао Фу было два варианта. Первый состоял в том чтобы объединиться с тремя другими фракциями и уничтожить силы Полузверей, а второй — спровоцировать конфликт между другими Королевствами Грасси и Полузверей, а в конце извлечь из этого прибыль.
Первый вариант был бы официальным вторжением в мир Полузверей, это привлекло бы внимание всего их мира, и такой поступок естественно повлёк бы за собой мощное возмездие.
Это большего всего беспокоило наследника — мощь целого мира была огромна, поэтому Великая Цинь должна была действовать более осторожно и сдержанно. Кроме того нельзя было позволить раскрыть что за всем этим стоит Великая Цинь, иначе Королевство Лэлай может быть разрушено, и Чжао Фу придётся отказаться от этой шахматной фигуры да и вообще это навлекло бы огромные неприятности.
Поэтому лучше было выбрать второй вариант.
Чжао ещё некоторое время пообсуждал всё со своими высшими офицерами, а затем с широкой улыбкой на лице покинул своё Королевство. Он взял с собой много Правителей Городов и Виверн.
В тёмно-синем ночном небе ярко светила луна, словно защищала землю от тьмы. Вокруг было тихо, все спали.
Чжао отправился в главный город одного из Королевств Грасси, он не ожидал что его недавно приобретённое Наследие Ассасина так быстро найдёт своё применение.
Это был город где собиралась Судьба всего Королевства. Всей этой судьбой управляли короли, поэтому убить их здесь было почти невозможно. Если бы существовала хоть малейшая опасность, король немедленно почувствовал бы её и это бы крайне осложнило возможность его убить.
Чжао Фу уже убивал Короля, но тогда он ждал пока тот покинет свой главный город. Иначе как только возникла бы какая-либо опасность, сразу бы активировался Защитный Барьер Королевства, все Правители Городов и Министры бросились бы на помощь. Да и один только Корпус мог бы заставить Чжао отступить, успешной убийство стало бы почти невозможным.
Однако теперь всё было по-другому: Ассасины были опытны в убийствах и владели всевозможными методами убийств. Получив Наследие Ассасина, Чжао узнал оптимальный метод уничтожить Короля.
Первым шагом был захват принца. В королевствах обычно было много принцев, поэтому задача не требовала больших усилий.
Принц был в борделе, с пятью или шестью соблазнительными женщинами, но он выдохся всего за несколько минут. Он тяжело дыша лежал на кровати, но эти соблазнительные женщины ещё не были удовлетворены. Они лежали в его объятиях, а он никак не реагировал.
Чжао Фу прокрался внутрь и вырубил женщин, а затем беззвучно схватил принца. Он спокойно достал Меч Ассасина
Чжао теперь полностью подчинил себе меч, который раньше сильно сопротивлялся.
Он вонзил меч в грудь Принца, и Меч Ассасина испустил мощную втягивающую силу и высосал всю его кровь. Его тело постепенно увядало, пока не превратилось в сухой труп.
После поглощения крови, на мече появились бесчисленные кроваво-красные руны. Появившись они соскользнули с меча и вошли в тело Чжао Фу. Руны покрыли его тело, а затем постепенно исчезли.
Этот метод использовал кровь принца, чтобы создать маскировку и обмануть судьбу Королевства. Теперь аура Чжао была точно такой же как аура того Принца, и он также обладал некоторым количеством его судьбы.
Эту Судьбу сохранил Меч Ассасина и её можно было использовать несколько раз — это была техника ассасинов чрезвычайно высокого уровня, специальный метод убийства Королей.
Спрятав высушенный труп принца, Чжао Фу спокойно пошёл во Дворец. С этим слоем ауры ему не нужно было ни о чём беспокоиться.
На страже королевских покоев стояли элитные солдаты. Всего их было восемь, и чтобы не привлечь внимание Короля Чжао придётся скрытно убить их всех.
Он немного подумал и не колеблясь использовал навыки Меча Ассасина.
Он закрыв глаза сжал меч, посылая в него свою Силу Императора. Когда Чжао открыл глаза, меч слегка задрожал. Меч Ассасина испустил тёмный свет, распространилась бесформенная аура и из тела наследника появилось восемь фигур.
В следующее мгновение фигуры появились позади восьми солдат. Солдаты почувствовали опасность и были очень испуганы. Но не успели они хоть что-то сделать, как восемь фигур достали кинжалы и перерезали им горло.
Чжао Фу слегка улыбнувшись толкнул дверь и вошёл.
Несколько мгновений спустя появилось системное сообщение которое потрясло всё Королевство. Бесчисленные люди были невероятно шокированы. Их Король умер? Что происходит?
Никто не понимал что произошло, но внезапная смерть Короля потрясла всех. Судьба Королевства забурлила.
Министры и родственники короля поспешили во дворец. Произошедшее повергло их в панику. Кто будет следующим правителем? Никто ничего не понимал, но все хотели занять трон.
Королевство погрузилось в хаос.
После успешного убийства короля, Чжао Фу отправился в другое Королевство Грасси, одно из соседних с Лэлай.
Раньше соседние фракции считали что Лэлай скоро будет уничтожено, и их отношения были довольно напряжёнными. Получив контроль над Лэлай, Чжао изменил ситуацию и значительно улучшил отношения.
Для Наследника соседние Королевства были словно попутчики, так что он совсем не испытывал угрызений совести по поводу убийства их правителей.
Чжао Фу отправился во второй Королевский город и использовал тот же метод, чтобы убить их Короля. Это потрясло всё государство и теперь там все боролись за власть. Простолюдины были сильно обеспокоены, а Королевство погрузилось в хаос. Судьба государства бурлила, это было масштабное событие.
Были убиты правители двух Королевств, и оба они были убиты в своих Дворцах. Это вызвало массовую панику в соседних государствах, все собрали своих Правителей Городов и привели Корпус в боевую готовность, боясь что станут следующей целью.
Кто же это сделал? Убивать Королей в их собственных Дворцах. На это не был способен обычный человек.
Маловероятно что хоть кто-то в окружающих десятках миров обладал такой способностью, так откуда же взялась такая ужасающая фигура? Зачем он убил этих двух Королей? Была ли между ними какая-то вражда? Ни у кого не было ответов.
Теперь все чувствовали огромный страх и сосредоточили все свои силы на защите. Король был самой важной фигурой, и если с ним что-то случится то всё рухнет.
Окружающие десятки государств усилили защиту. Было ясно значение проблемы, этот убийца был просто слишком ужасающ раз способен убить правителя прямо в его собственном Дворце.
Теперь ни один король не осмеливался покинуть свой Город. Ведь за его пределами их убить было бы гораздо проще.
От этой новости у Лэ Юйюй смертельно побледнело лицо. Она знала обоих умерших королей, и один из них был правителем соседнего государства. Вполне вероятно что следующей мишенью станет Лэлай.
Лэ Юйюй уже вызвала в свой главный город большинство своих Правителей Городов, и Корпус был приведён в полную боевую готовность. Однако Лэ всё ещё была очень обеспокоена. Силы скорее всего этого недостаточно чтобы остановить такого ужасающего человека.
Теперь у Королевства Лэлай осталось не так уж много сил, они уже сделали всё что могли. Если этот человек придёт сюда, она уже ничего не сможет сделать. Она могла только надеяться что побыстрее вернётся Чжао.
Со своей чудовищной мощью он определённо защитит их. Лэ Юйюй была в этом уверена. Однако его здесь не было, и она не знала что он и есть этот убийца.
После убийства второго Короля, Чжао Фу планировал убить третьего. Но своими действиями он поднял огромную суматоху которая усложнила ситуацию.
Усиление мер защиты значительно осложнило убийство. Чжао отлично понимал, что у него не хватит сил чтобы противостоять целому Королевству.
Он задумался и обратил внимание на Королевства Полузверей. Его первоначальный план состоял в том, чтобы убить трёх королей Грасси и спровоцировать нападение полузверей.
Теперь ему придётся пересмотреть задуманное. Он отправился в Лэлай, чтобы перейти к следующему этапу плана.
Увидев Чжао, Лэ Юйюй пришла в восторг. С ним все будут в безопасности, и им больше не придётся беспокоиться об этом ужасном убийце. Теперь жизни её сына ничего не угрожает.
Однако когда она узнала что он и есть тот ужасающий убийца то была до смерти напугана. Он рассказал ей о своём плане и вдовствующая Императрица очень взволновалась. Если Чжао Фу сможет всё осуществить, Лэлай поднимется до уровня Маркизата. Маркизат был во много раз более могущественным чем Баронство.
Раньше Лэ Юйюй даже не смела надеяться что её государство сможет сохранить своё нынешнее состояние, это уже было бы удивительно. Но теперь похоже произойдёт то что она изначально считала невозможным. Она была чрезвычайно счастлива и взволнованна.
В то же время она понимала, что всё это благодаря Чжао Фу. Поэтому ей было крайне интересно узнать его настоящую личность.
Однако Вдовствующая Императрица не стала задавать никаких вопросов, ей было достаточно знать что его личность чрезвычайно ужасающа.
Лэ делала всё что было в её силах чтобы ему помочь, и она верила что он сможет выполнить все свои обещания.
Через несколько спокойных дней волны от убийств королей постепенно утихли. За последнее время больше ничего не произошло, и все вздохнули с облегчением. Они чувствовали себя глупо, т. к. боялись всего лишь одного человека.
Видя что все успокоилось, он приступил к следующему этапу своего плана. Ранее четыре Королевства Грасси построили оборонительные стены чтобы защититься от Полузверей.
Все защищали свою часть стены, и Чжао собирался впустить Полузверей через участок подконтрольный Лэлай.
Чжао Фу построил вторую оборонительную линию и собрал на ещё защите 90% солдат Королевства Лэлай. Кроме того, поблизости пряталось множество Правителей Городов Великой Цинь иначе он не осмелился бы на подобное. В конце концов, три Королевства Полузверей могли просто напрямую напасть на Лэлай, а не на соседние государства Грасси.
Своими силами Королевство Лэлай точно не смогло бы защититься от трёх фракций полузверей, и Чжао шёл на огромный риск.
Однако теперь когда две соседних фракции Грасси погрузились в хаос, то если открыть брешь в обороне, полузвери скорее всего решат нанести неожиданный удар.
А Лэлай в свою очередь подготовилось и укрепило оборону. Очевидно что гораздо проще было бы напасть на два других Королевства.
Чжао Фу приказал солдатам на передовой отступить ко второй оборонительной линии, и он тайно слил эту информацию разведчикам полузверей, дав им знать заранее что их армия отступает.
Как и ожидалось, полузвери словно голодные волки увидевшие вкусную добычу бросились через брешь которую им открыл Чжао.
Сначала они подумывали о том чтобы напасть на Лэлай, но увидев что те в полной боевой готовности они бросились на два других Королевства.
Недавно погибли правители этих двух Королевств, поэтому там было время траура и кроме того все принцы сражались за трон. В течение этого времени оба Королевства будут слабее чем обычно.
Армии трёх фракций полузверей хлынули через брешь которую им открыл Чжао, и они яростно атаковали два этих Королевства. Грасси не ожидали что Лэлай окажется настолько бесстыдно и вероломно, чтобы впустить чужаков.
Бесстыдное Королевство Лэлай
Оборона двух соседних государств была относительно слабой. Армия полузверей разделились на две части, чтобы атаковать жти два Королевства. Для них наконец наступило время мести, они так долго сдерживали свой гнев и теперь яростно атаковали.
Они решили сначала уничтожить эти два государства, а затем повернуться и разбить оставшиеся два… В том числе и Лэлай.
Хотя они и не знали почему Лэлай сделало такую глупость, для них это явно было выгодно. Ключевым было то что Королевство Лэлай не смогло бы в одиночку противостоять их объединённым силам, поэтому они не о чём не беспокоились.
Полузвери вошли на территорию двух Королевств и грабили всё что попадалось под руку, оба Королевства тут же отправили свои армии на защиту.
В условиях такого великого кризиса, были быстро выбраны новые короли. Судьба государств ещё не успокоилась и жители были в депрессии, моральный дух был крайне низким.
Армии Полузверей с неудержимой скоростью уничтожали регион за регионом. Два Королевства постоянно посылали подкрепления, но всё ещё не могли защититься от врагов.
Ценой огромных усилий они смогли остановить противника у третьей оборонительной линии. Ситуация была невероятно напряжённой, если оборона будет прорвана то скорей всего они проиграют в войне.
Два Королевства Грасси немедленно запросили поддержку у соседей, но те не ответили. Теперь им предстояло испытать каково это — сражаться в одиночку.
Они до смерти ненавидели тех кто убил их Королей и Лэлай, за то что оно было таким презренным и бесстыдным. Думая об этих вещах они чувствовали невероятную ярость.
Полузвери боялись прибытия подкреплений двух Королевств, которые могли помешать им уничтожить два едва живых государства. Поэтому они должны были как можно быстрее всё закончить и ничего не жалея безумно атаковали.
Чтобы ускорить процесс, Короли Полузверей лично сражались на поле боя. Они сыпали своими ужасающими атаками по Правителям Городов Грасси, и быстро разрушили их последние оборонительные линии. Новым Королям пришлось вступить в бой.
Внизу сражались бесчисленные солдаты. солдат-полузверь, держа в руках большую саблю, яростно бросился вперёд и рассёк пополам солдата Грасси. Другой солдат Грасси яростно взревел и вонзил ему в грудь копьё.
Ещё один полузверь безумно взвыл, на его руках выросли когти и он разорвал противника на куски. Несмотря на страх на него побежал другой солдат Грасси.
Звуки битвы были оглушительны, непрерывно слышался лязг оружия. Кровь лилась ручьём и повсюду на земле были разбросаны трупы, это выглядело ужасающе.
Однако полузвери явно имели преимущество, у них не только была бо́льшая армия, но и более высокий боевой дух. И кроме того армия противника быстро уменьшалась.
Правители обеих сторон сражались в воздухе. Их битва была довольно ужасающей, от столкновения их атак разлетались огромные ударные волны. Ни один солдат не осмелился бы приблизиться к ним.
Короли обеих сторон тоже интенсивно сражались, они создавали ещё большие ударные волны которые вселяли страх в сердца.
Однако Короли Полузверей были сильнее, так как у них было мощная культивация и много боевого опыта. По сравнению с ними, новые короли Грасси были очень слабы.
Лязг!
Король-Полузверь ударил когтями, отбросив Короля Грасси. Тот отлетел на несколько метров и на его груди было пять ран от когтей, из которых струилась кровь.
Бум!
Грасси использовал оружие нации и взорвалась массивная аура. Появился стебель испускающий мощный зелёный свет, он словно окрасил всё небо в свой цвет и вызвал ужасающую ударную волну.
Увидев что противник задействовал своё Оружие Нации, ранивший его полузверь холодно рассмеялся и тоже использовал своё. В небо устремилась ужасающая аура — появилась статуя Полузверя испускающая огромную силу, воздух вокруг словно замёрз.
Бум!
Эти двое снова столкнулись вызвав ещё более сильные штормы ударных волн. Все чувствовали будто упали в ледяную пещеру, и их тела неудержимо дрожали.
— «О-о-о!» — Час спустя Король-Полузверь испустил интенсивный свет, который превратился в огромного волка длиной в сотни метров. Он издав пронзительный вой бросился на короля Грасси.
У того вытянулось лицо и он взмахнув мечом обрушил на волка массивную зелёную бурю.
Волк взвыл и запустил ещё более свирепую атаку которая рассеяла бурю и направилась к Королю Грасси.
Бах!
Грасси рухнул на землю взорвав огромный кратер. Его тело покрылось кровью, а аура ослабла.
Не только он проигрывал, его правители и солдаты тоже несли огромные потери. Большинство трупов на земле были расы грасси. Королю оставалось только повернуться и бежать.
Армия полузверей прорвала третью линию обороны, но также понесла больши́е потери. Однако в конце концов они победили, и теперь бесчинствовали по всему королевству.
Это государство больше не имело сил для защиты, и жители убегали во всех направлениях. Даже король собирался перенести главный город и сбежать куда-нибудь подальше. С его государством было покончено.
Другое Королевство Грасси тоже было разрушено, и было в ещё худшем положении. Его Король был атакован двумя Королями полузверей и не смог убежать. Они убили его и армия Грасси полностью развалилась.
Теперь два соседних Королевства Грасси вообще не сдерживались и воспользовались этой возможностью, чтобы увеличить свою территорию. Они делали вид что проявляют доброту принимая беженцев из двух Королевств.
Вот почему они не отправляли на помощь подкрепления, ведь в этом мире безраздельно царили интересы. Кого волнует что они одной расы?
Если бы они отправили подкрепление, то не только ничего бы от него не получили, но и могли бы понести тяжёлые потери которые того совсем не стоили. Разве нужно было спешить на помощь? Может лучше было подождать и пожать плоды?
Чжао Фу улыбаясь читал отчёт. С самого начала следил за ходом сражений. Сейчас три Королевства Полузверей бушевали в Королевствах Грасси, завоёвывая всё больше городов и регионов.
Теперь они углубились в мире Грасси и Чжао решил что пора действовать. Он немедленно отдал приказ выдвигаться и отрезать полузверям путь к отступлению.
На этот раз он собрал 60 миллионов солдат и 10 000 Правителей Городов, в числе которых были и правители из Великой Цинь. Однако они всё ещё были скрыты. В их войсках также были солдаты Королевства Синего Волка.
В то же время Наследник оставил некоторое количество солдат для защиты от соседних королевств Грасси. Эти государства тоже были его целью, но из-за изменений в планах пока что он мог только отказаться от нападения на них.
Три Королевства
Соседние государства скорее всего были разгневаны на Лэлай за то что они впустили полузверей, и они даже могли бы напасть на Лэлай. Поэтому нужно было усилить защиту на случай их возможного нападения.
Каждая из трёх фракций полузверей отправила по 40 миллионов солдат, что в общей сложности составляло 120 миллионов. После уничтожения двух Королевств они потеряли около трети своих солдат.
Армия Чжао Фу быстро преградила противнику путь к отступлению и это их сильно удивило. Они не ожидали что Королевство Лэлай будет скрывать такую силу.
Всё-таки это был мир Грасси, поэтому полузвери не смели остаться. Теперь когда путь к отступлению отрезан, последствия будут весьма серьёзны. Поэтому они тут же попытались развернуться и вырваться. Они оставили некоторое количество солдат чтобы те взяли под контроль захваченные ими районы.
Вскоре две армии официально встретились, обе стороны испускали мощные ауры. Вокруг воцарилась мёртвая тишина, и ни одно живое существо не могло противостоять этим двум могучим аурам.
На стороне королевства Лэлай главным был Чжао Фу. Он парил в воздухе и за ним было 1000 Правителей Городов.
Армией полузверей командовали три Короля, и у них было около 3000 Правителей Городов. Похоже они имели значительное преимущество как в солдатах, так и в правителях.
Один из Королей холодно посмотрел на женщину-полузверя рядом с Чжао Фу. Это была бывшая глава Королевства Синего Волка, и он холодно хмыкнул:
— «Мы гадали куда ты убежала, оказывается ты подчинилась Грасси. Разве не из-за них погибло Королевство Синего Волка?».
Бин Сюэну не ответила на его слова и холодно посмотрела на них троих. Это они были главной причиной гибели её Королевства. Теперь когда она подчинилась Чжао Фу, то естественно не могла его ненавидеть. Но её ненависть к ним троим увеличилась.
Другой пухлый полузверь холодно рассмеялся:
— «Я уже говорил что ты придёшь и обслужишь меня, я о тебе позабочусь. Ты всё ещё можешь мне подчиниться.».
Третий посмотрел на Чжао Фу. Они уже пересекались раньше, но в тот раз Чжао вёл себя довольно сдержанно и ничего не делал, поэтому тогда он не обратил на него особого внимания и недооценил его силу.
Однако этот человек действительно привёл солдат, чтобы отрезать им путь к отступлению. Он также был тем кто впустил их и позволил им уничтожить два Королевства Грасси. Можно сказать Чжао внёс в эту битву наибольший вклад.
— «Вы действительно думаете что сможете победить? Вы просто ищете смерти! Если встанете на колени и подчинитесь, то мы вас пощадим.».
Короли не спешили атаковать, т. к. хотели чтобы Лэлай подчинилось, и они также уже отдали оставшимся силам приказ поспешить и напасть на Лэлай сзади.
Если бы им это удалось, то они бы определённо победили в этой битве. А затем бы развернули свои армии чтобы уничтожить Королевство Лэлай. Они возбуждённо думали об этой перспективе.
Оставшиеся их солдаты составляли около 30 миллионов человек, они спешили на подмогу и скоро будут здесь.
Чжао Фу холодно рассмеялся:
— «Это вы трое должны стоять на коленях и умолять чтобы я вас принял!».
— «Ты!» — Один из Королей Полузверей был так разгневан что чуть ли не бросился в атаку, но другие остановили его потому что им нужно было потянуть время.
Чжао не собирался больше ждать и отдал приказ атаковать.
Хотя он и привёл с собой много Правителей Городов и Виверн, он не хотел пока раскрывать это. Лучше было использовать их только в случае необходимости.
На это поля боя у него было только 2000 правителей, чтобы уравновесить силы. Остальные отправились уничтожать подкрепление.
Бум!
Десять Скелетов-всадников испускающих ауры Бедствия подняли свои мечи и взорвались тёмными столбами света, которые устремились в небо. Закружились облака — собралось огромное количество Ци небес и земли, и появилось массивная формация чёрной магии несущая с собой огромное убийственное намерение.
— «Рёв…» — Раздался пронзительный рёв — вокруг армии Полузверей внезапно появились скелеты. Они почувствовали ауру живых существ и безумно бросились на армию противника. Их было 20-30 миллионов и они потоком хлынули в атаку.
Поскольку Чжао не хотел раскрывать слишком много своих карт то он задействовал Бедствие Нежити, которым уже давно не пользовался. Все эти Скелеты были из Земли Наследия. За её пределами обычно использовали Заклинание Покоя, чтобы после смерти солдат нельзя было оживить.
Увидев так много Скелетов, три Короля были сильно поражены и их солдаты принялись защищаться. Щитоносцы собрались вместе и создали стену щитов, в то время как пехотинцы и лучники ждали.
Однако в этот момент Грасси и подчиняющиеся Чжао Фу солдаты-полузвери тоже бросили в атаку. Всадники и пехотинцы с неудержимым импульсом бросились на армию полузверей.
Часть армии противника развернулась чтобы защититься и от этой атаки.
Бум! Бум! Бум…
Собрались массивные ауры, которые сформировали огромных существ испускающих ужасающую мощь. Чжао привёл с собой все корпуса Королевства Лэлай, всего их было семь. Противники привели по пять корпусов и по два оставили на защите. Здесь в общей сложности у них было 15 корпусов.
Формации Корпусов противника окружили формации Чжао, и правители Городов начали ужасающую битву.
— «Займись формациями, оставьте их троим мне!» — Наследник оглядел поле боя и обнаружил, что их сторона слабее в формациях поэтому он приказал Бин Сюэну отправиться им на помощь.
Сюэню кивнула и бросилась в атаку.
Чжао Фу достал Меч Бедствия Смерти и посмотрел на трёх Королей полузверей. Он не колеблясь высвободил всю свою мощь, и взорвался ужасающей аурой.
Те трое переменились в лицах, они испытывали настоящий страх. Они не ожидали что Чжао окажется так силён.
Шинг!
Раздался массивный гул меча — наследник нанёс удар послав массивный серый полумесяц. Он испуская шокирующую ауру отбросил трёх Королей.
Полузвери отлетели примерно на 100 метров и закашлялись кровью. Они потрясённо посмотрели друг на друга, выпустили свои оружия нации и высвободили всю свою мощь. Иначе они вообще бы не смогли с ним справиться.
В небо устремились три столба света и вырвались три мощных шторма. Эта ужасающая сила казалось искривляла само пространство. Внутри столбов света непрерывно поднималась мощь, небо окрасилось в три разных цвета.
Почувствовав эти три мощные ауры, Чжао Фу на мгновение задумался и решил не использовать своё Оружие Нации. Если он это сделает то его личность будет раскрыта, поэтому он использовал силу Образов Демонов Шести Путей.
Противостоя трём Королям с силой их Оружий Нации, если бы Чжао использовал только мощь своей Королевской Печати то не смог бы быстро завершить битву. Кроме этого он не хотел задействовать всю силу своей печати, так как это также могло раскрыть его личность.
Из его тела вышла массивная волна призрачной ци, распространилась холодная аура и вокруг резко похолодало.
Короли были совершенно потрясены, они не ожидали увидеть такой мощи. Они тут же атаковали чтобы помешать ему ещё больше усилиться.
Сквозь призрачную ци пронеслось три ужасающих столба света.
Шинг!
Раздался ясный гул меча — в призрачной ци появилась серая дуга света. Мгновенно взорвался массивный ветер меча, который с лёгкостью рассеял и эти столбы и ци.
В центре того места где была призрачная ци парил Чжао Фу, окружённый серым пламенем ауры. Его тело излучало ужасающую мощь, аура была холодной как у призрака.
Из-за этого полузвери почувствовать холод в своих сердцах. Как мог этот человек обладать такой ужасающей силой, даже не используя своё Оружие Нации?
Бум!
Чжао протянул руку и вытек огромный поток призрачной ци. Поток превратился в бесчисленных призраков, которые хлынули на Королей.
Короли быстро махали своими оружиями посылая огни которые рассеяли этих призраков.
К этому времени Чжао Фу исчез и вновь появился перед одним из Королей. Он резко рубанул мечом.
Король был потрясён, он со все силой высвободил свой домен и из его тела вышел Дракон Судьбы.
Бум!
Когда меч Чжао Фу опустился, Домен Короля с мощным взрывом раскололся. Полузверь с недоверием посмотрел вперёд… Его тело было разрезано пополам и повсюду хлестала кровь.
Увидев это два оставшихся Короля испытали ужас. Как он может обладать такой силой? Они использовали свои Оружия Нации, но один из них был убит просто ударом.
Сейчас Чжао использовал не только мощь Образов Демонов Шести Путей, но и некоторую часть мощи своей Печати Короля. Эта объединённая сила естественно было невероятно ужасающа.
Он посмотрел на них двоих. А у них их волосы встали дыбом. Короли из страха решили убежать.
Однако Чжао Фу мгновенно появился перед одним из Королей. Наследник ударил в его сторону и его меч испустил ледяное свечение. Тот из страха немедленно использовал своё оружие нации чтобы защититься.
Бах!
Меч с огромной силой врезался в Оружие Нации. Противника отбросило и его оружие вылетело из рук, но он не был серьёзно ранен и поэтому был приятно удивлён.
Однако в следующую секунду его лицо покрылось ужасом, потому что Чжао протянул к нему руку и с огромной силой выстрелили бесчисленные цепи.
Король тут же попытался притянуть своё оружие, но было уже слишком поздно.
Чи, чи, чи…
Его с ужасающей силой пронзали цепи, повсюду разлеталась кровь. Тело короля было полностью изрешечено цепями и висело в воздухе, он больше не дышал.
Голова последнего короля полностью опустела. Его тело дрожало и он думал лишь о том чтобы убежать, остаться здесь означало бы неминуемую смерть.
Однако в конце концов он тоже не смог спастись. Чжао Фу догнал его и проткнул ему грудь.
После гибели этих трёх Королей, армия полузверей мгновенно впала в ужас. Теперь их боевой дух упал до нуля, многие развернулись и побежали.
Не только солдаты, некоторые правители городов тоже убегали. Было ясно что они проиграли эту битву.
Конечно немало солдат ещё были полны ярости и ненависти, они ещё более свирепо атаковали сторону Чжао Фу и кричали что отомстят за своих Королей.
Чжао крепко сжал Меч Бедствия Смерти и бросился к этим людям, неся с собой смертоносный туман. Всё закончилось так как он и планировал.
Что же касается подкреплений полузверей… Не успели они подойти как их безжалостно атаковали бесчисленные Правители Городов Великой Цинь, которые выпустили свои чудовищные атаки и очень быстро их уничтожили.
В небе кружили Виверны они выпускали пламя и ледяные взрывы, сжигая противника или замораживая до смерти.
Здесь было 8000 Правителей Городов Великой Цинь и 3000 Виверн. Хотя их было не так уж много, армия в 30 миллионов солдат не могла им противостоять. Их формации корпусов были мгновенно уничтожены.
Это была односторонняя резня, и полузвери постоянно умирали. Многие начали убегать, правители гнались за ними и добивали.
Они даже установили огромный Барьер Смерти, который запер внутри себя бесчисленное множество полузверей. Никто не мог убежать, некоторые опустились на колени и просили пощады, но они всё равно не смогли избежать смерти.
В конце концов земля покрылась кровью и повсюду лежали трупы, на их лицах было отчаяние и ужас. Это было невероятно шокирующее зрелище.
Все они должны были умереть т. к. нужно было скрыть что у Чжао Фу так много Правителей Городов и Виверн. Иначе его личность может быть раскрыта и он столкнётся с большой угрозой.
Однако на другом поле боя он хорошо обращался с пленными и не убивал тех кто сдаётся.
После гибели королей и яростно преданных солдат поле боя быстро утихло.— «Очистите всё от трупов, а потом захватите пять Королевств!» — Чжао Фу ухмыльнулся. Теперь трофеи будут просто огромны, ведь будет уничтожено сразу пять Королевств. Те две фракции Грасси уже неспособны сопротивляться. И поскольку здесь погибло 90% солдат армий полузверей, они тоже не смогут сопротивляться.
Бин Сюэну стояла рядом с Чжао, она со страхом смотрела на него. Только теперь она поняла насколько ужасающей силой он обладает. Неудивительно что тогда она вообще не смогла ему сопротивляться. Даже если бы те три Короля успели к ней на помощь, она не смогла бы избежать своей участи.
Когда эта новость распространилась, бесчисленные люди были шокированы. Крошечное Королевство Лэлай использовало такой бесстыдный и вероломный метод, чтобы чудесным неожиданно уничтожить пять Королевств.
Сила Великой Цинь
После быстрого захвата пяти Королевств, Чжао Фу приказал Лэлай перейти в оборону. Силы Лэлай было недостаточно чтобы взять всю эту новообретённую территорию под полный контроль. Поэтому нужно было перейти в оборону, чтобы защититься от возможного нападения.
В то же время Чжао помог Королевству Синего Волка восстановить своё государство. Королевство Синего Волка было из мира полузверей, поэтому сопротивление захваченных территорий было не так уж велико. Окружающие государства решили не вмешиваться, но если бы всю эту территорию подчинили Грасси, то ситуация была бы иной.
После поглощения двух фракций Грасси сила Лэлай многократно возросла. А что касается ещё одного соседнего Королевства Грасси… Пока что этот вопрос был отложен. После того как всё стабилизируется, они найдут возможность его уничтожить.
Чжао Фу оставался здесь около месяца, пока ситуация не была взята под полный контроль. Он был вполне доволен, так теперь Лэлай и Королевство Синего Волка развились до Маркизата 1-го уровня.
Поскольку недавно захваченные регионы до этого принадлежали Королевствам, их было не так трудно зачистить как дикую местность. Можно сказать, что достаточно было просто завоевать их.
Королевство Синего Волка теперь имело 1020 регионов, 3100 Правителей Городов и 1,4 миллиарда жителей. А поскольку армии полузверей были почти полностью уничтожены в той битве, то у них сейчас было лишь 30 миллионов солдат. Поэтому они быстро увеличивали свою армию.
В королевстве Лэлай было 1080 регионов, 3230 правителей городов и население в 1,5 миллиарда человек. Количество их солдат не изменилось — 50 миллионов. По сравнению с численностью населения этого совершенно не хватало, поэтому они также быстро набирали солдат.
Мощь Маркизата была во много раз больше чем Баронства. Чжао Фу естественно был вполне счастлив обладать такими пешками. Лэ Юйюй тоже была очень взволнована, этот невообразимый результат был достигнут благодаря Чжао и она испытывала к нему невероятную благодарность.
Бин Сюэну тоже была крайне рада. Она не ожидала что он действительно поможет ей восстановить её Королевство, кроме этого он даже развил его до Маркизата. Бин почти ничего не сделала, всё это ей так легко досталось.
Увидев что ситуация стабилизировалась, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь. Он конечно же оставил некоторое количество своих Правителей Городов в Королевствах Лэлай и Синего Волка, во избежание неожиданных ситуаций.
Он взял с собой четыре Оружия Нации и три Баронских города. Два Королевства действовали довольно быстро и перенесли Королевские города подальше.
Однако получить такие трофеи это уже было превосходно, впервые Великая Цинь достигла таких больших успехов.
Это были оружия истинных Королевств, поэтому они намного сильнее чем Оружия Нации в пределах Земли Наследия. Очищать их было довольно тяжело, но Чжао Фу уже всё подготовил и очистил их. А затем поместил оружия рядом с Сердцем Великого Города Цинь.
Наконец, Чжао также привёз различных наложниц и молодых девушек чтобы дате Статуе Императорского Феникса большое количество Ци.
Затем он отправился проследить за очисткой регионов и вдруг вспомнил о сотне мечников, которых он сделал частью Мира Императорского Меча Смерти.
Чжао Фу внимательно наблюдал за ними, ведь Великая Цинь затратила множество усилий чтобы их захватить и все они обладали ужасающим талантом в обращении с мечом.
Он заметил что их внешность сильно изменилась: их убийственное намерение многократно усилилась, кроваво-красная ци вокруг их тел уплотнилась, их глаза теперь испускали яркий кроваво-красный свет, а тела казались немного иллюзорными.
Они уже вступили во вторую стадию Трансформации Одержимости Мечом. Чтобы убить кого-то второй стадии, нужно было уничтожить не только его тело, но и душу, иначе одержимый через некоторое время мог бы восстановиться.
В конце концов они станут неубиваемыми и бессмертными существами, поэтому их тела становились немного иллюзорными.
Чжао Фу тоже хотел быть неубиваемым и бессмертным, но поскольку этот метод требовал отказ от сознания то он не мог на это пойти. Он не желал превращаться в чудовище.
Благодаря им, Императорский Мир Меча Смерти тоже усилился. Теперь мир был шириной в 10 000 километров и мог погрузить в одержимость 1000 человек, но это заняло бы довольно много времени.
Посмотрев на этих людей, наследник решил несколько дней отдохнуть. Был уже февраль, и цвели всевозможные цветы. Однако Чжао узнал кое-какие новости.
Эта новость пронеслась по всему Западному континенту. Под ужасающей угрозой Великой Цинь Западный континент чрезвычайно быстро объединялся. Он собирал силу чтобы противостоять Великой Цинь.
Сейчас их главным лидером была Тина Пендрагон, потому что на их континенте было только одно Королевство — Великая Британская империя. Поэтому они могли только поддержать Тину, ведь лишь у неё были некоторые шансы противостоять Великой Цинь.
При всеобщей поддержке её Королевство естественно невероятно быстро развивалось. Раньше оно было Маркизатом 1-го уровня, а теперь развилось до 4-го. Оно владело примерно четырьмя тысячами регионов, в то время как на всём континенте их было всего около 7000.
Чжао Фу чувствовал что не может позволить им продолжать в том же духе, так как если они объединят Западный континент, то будет гораздо труднее их уничтожить.
Усиливался не только Западный континент, но и Восточные Архипелаги. Рамис наследник империи Инков также основал Королевство, третье в человеческом мире. Сейчас это было Баронство 5-го уровня.
Восточные архипелаги не считались континентом, но в них входило около 6000 регионов.
Сейчас Северный, Южный и Континент Мидленд были под контролем Великой Цинь, они разделяли Западный континент и Восточные архипелаги. Поэтому для них было почти невозможно объединить свои силы, и они могли в лучшем случае зажать его в клещи.
Однако со своей нынешней силой Чжао Фу совсем их не боялся. Он даже хотел бы чтобы они напали. В таком случае потери Великой Цинь были бы значительно меньше, чем если бы Великая Цинь атаковала первой.
Сейчас его Королевство зачистило лишь 80% занятых регионов и в некоторых местах ещё не было закончено строительство Великой стены. Западный континент уже собрал 50 000 Правителей Городов и четыре миллиарда солдат.
На Восточных архипелагах было 20 000 Правителей Городов и один миллиард солдат. Как только Чжао Фу нападёт на Западный континент, Восточные архипелаги обязательно ударят ему в тыл.
Великая Цинь сейчас насчитывала 42 миллиарда жителей и четыре миллиарда солдат. Из них 2,9 миллиарда были на 1-й стадии, 100 миллионов — на 2-й, шесть миллионов — 3-й и 20 000 — 4-й. Но некоторые даже не находились на первой стадии культивации.
Королевство контролировало 27 570 регионов, включая Южный континент и континент Нижней воды. Вместе с 7000 регионами Северного континента и Южным Мира Тёмных Демонов, в общей сложности это будет 46 570 регионов.
Великая Цинь владела одним Городом Маркизата, тремя Баронскими Городами, девятью Столичными, 45 000 Великими Городами (не считая 20 000 из мира Тёмных Демонов), 7 521 Городом, 14 860-ю Малыми Городами и 8 589 489 Деревнями.
Война
Наконец поскольку Великая Цинь имела четыре миллиарда солдат, у неё было 40 000 Основных Печатей Генерала, 4000 Промежуточных Печати, 400 Продвинутых, 40 Печатей Маркиза и Четыре Печати Графа.
В Правителях Городов она имела превосходство, но солдат было примерно на миллиард меньше чем совместная сила противников.
Чжао Фу собирался объединить мир и не скрывал этого. Разницу примерно в миллиард солдат можно было бы уравновесить при помощь Южного Континента мира Тёмных Демонов.
Он планировал сначала захватить Западный Континент, а затем уже Восточные Архипелаги. Солдаты которых он приведёт из мира Тёмных Демонов не будут нападать, они будут защищаться от Восточных архипелагов, в то время как Великая Цинь атакует запад.
Наследника несколько беспокоила Великая Британская Империя. У неё было 17 000 Правителей Городов, семь миллиардов жителей и 700 миллионов солдат. Она также имела 7000 Основных Печатей Генерала, 700 Промежуточных, 70 Продвинутых и семь Печатей Маркиза.
Каждое Королевство имело свой предел численности населения, и это определялось количеством городов. У каждого города тоже свой предел, поэтому чем больше городов было в Королевстве, тем большее население оно могло иметь. Если население превысит этот предел, то эти люди не будут считаться подданными.
Города находились внутри регионов, и каждый регион мог включать в себя только пять-семь городов. Любые дополнительные города не будут учитываться.
Королевство Великая Британия включало в себя 4000 регионов, а это значит минимум 20 000 городов.
Эта система ограничивала количество Печатей Генерала в Королевстве. Чем больше численность населения, тем больше солдат. Чем больше солдат, тем больше Печатей Генерала. Из-за ограничения численности населения существовал также лимит на печати.
Поэтому невозможно было представить себе маленькое Королевство с десятью миллиардами жителей, миллиардом солдат и 10 000 Печатей Генерала.
Чжао Фу немного подумал об этом и в конце концов решил начать битву за объединение мира. Поэтому он немедленно собрал всех своих высших офицеров чтобы это обсудить. Великая Цинь торжественно и немного тревожно готовилась.
Это была битва за объединение мира, и это будет самая масштабная битва на земле. Результат будет невероятно разрушительным, с горами трупов и океанами крови. Даже небеса заплачут.
Великий Цинь не осмеливалась небрежно относиться к такой важной битве, потому что малейшая ошибка могла привести к гибели бесчисленных людей. Поэтому Чжао целую неделю обсуждал этот вопрос со своими подчинёнными.
Все Департаменты Королевства работали на пределе своих возможностей, собирая различные ресурсы необходимые для битвы, и было произведено большое количество оружия.
— «Они наконец-то придут?» — Западный континент и Восточные архипелаги вскоре услышали, что Великая Цинь готовится к последней битве человеческого мира — битве за объединение планеты.
Если удастся победить, земля станет едина и на ней воцарится спокойствие. Великая Цинь станет единственным Королевством и все станут её поданными.
Западный континент и Восточные архипелаги столкнулись с огромным давлением, поскольку это касалось самого их существования. Они не смели быть беспечными и тоже изо всех готовились.
В феврале начали цвести орхидеи, а в марте повсюду были цветущие вишни. Великая Цинь целый месяц готовилась к этой масштабной битве, и противники всё это время тоже готовились. Было ясно насколько серьёзно к этому относятся обе стороны.
Семья Ли снова попробовала тот же трюк чтобы заманить Чжао Фу, но он не обратил на них никакого внимания. Теперь когда предстояла такая важная битва, он не мог себе позволить отвлечься.
7 марта Великая Цинь официально выдвинулась. Обе стороны установили в океанах бесчисленные Пустотные Зоны, чтобы предотвратить внезапное нападение противника. Чжао также построил в океанах большое количество ледяных островов чтобы создать площадки телепортации. Как только Пустотные Зоны будут уничтожены, их можно будет использовать.
Солдаты Великой Цинь были облачены в чёрные доспехи и держали в руках острое оружие. Они организованно шли через площадки телепортации. Правители Городов парили в небе испуская мощные ауры.
Фракции Западного континента установили в океане большое количество Пустотных Зон, поэтому Чжао Фу отправил вперёд восемь Королей Водных Зверей чтобы они разведали путь и предотвратили любые засады, после чего мастера формаций пойдут уничтожать изолирующие барьеры.
На Восточных Архипелагах узнали что Великая Цинь атакует запад, поэтому они стали собирать свои армии чтобы напасть на Великую Цинь.
Между ними тоже были пустотные зоны. Восточные Архипелаги использовали Ледяной порошок чтобы создать ледяные острова и ускорить переброску солдат.
Они решили отправить вперёд Правителей Городов, чтобы разведать путь и предотвратить неожиданности.
Свист, свист, свист…
Из-под воды разрывая воздух вылетели стрелы. Туча стрел обрушилась на солдат на ледяных островах, и они немедленно стали защищаться.
Щитоносцы среагировали и образовали полукруглую стену щитов, которая блокировала бесчисленные стрелы.
Внезапная атака нанесла армии восточных архипелагов лишь небольшие потери, ведь они были довольно хорошо подготовлены.
Парящие в небе Правители Городов нахмурились, увидев что под водой люди с Рыбьей Чешуёй.
Представители подводной расы были искусны в подобных сражениях, Великая Цинь очень хорошо подготовилась к этой битве. В качестве первой линии обороны она оставила здесь некоторое количество людей из мира Рыбьей Чешуи.
Восточные Архипелаги отправили 1,8 миллиарда солдат и 20 000 Правителей Городов, это были почти все их силы. Они понимали что это их последний шанс, если они не сделают всё возможное то погибнут.
Под водой был только один миллиард людей с рыбьей чешуёй, и лишь 400 миллионов из них были солдатами. Остальные 600 миллионов просто ополченцы.
Правители Восточных Архипелагов знали что противник может хорошо сражаться под водой и отдали приказ солдатам на ледяных островах контратаковать, чтобы вынудить людей с Рыбьей чешуёй отступить. Тогда они смогут продолжить движение на континент Мидленд.
Однако испуская ужасающие ауры внезапно появились Правители Городов Великой Цинь. Великая Цинь уступала в численности солдат, но превосходила в количестве правителей.
У правителей противника были неприглядные лица.
Свист, свист, свист…
Солдаты Восточных Архипелагов натянули луки и выпустили стрелы которые прочертив в воздухе дугу полетели к людям с Рыбьей Чешуёй.
Те немедленно нырнули под воду, чтобы защититься от бесчисленных стрел. Большинство лучников не попали.
Люди из Мира Рыбьей Чешуи больше не показывались на поверхности и продолжали прятаться, выжидая своего часа. Их целью было просто задержать армию Восточных Архипелагов, а не уничтожить её. В конце концов, главное поле битвы было на западе. Если Великая Цинь сможет уничтожить Западный континент, у Восточных архипелагов не останется сил для обороны.
Копья Разрушающие Лёд
Столкнувшись с ловкими и увёртливыми людьми с Рыбьей Чешуёй, солдаты Восточных Архипелагов помрачнели. Они знали что представители водной расы просто хотели задержать их, чтобы главные силы Великой Цинь могли уничтожить Западный континент. Как только Западный континент будет завоёван, у архипелагов не останется никакой надежды.
Поэтому они не могли позволить Великой Цинь достичь своих целей. Если бы архипелагам удалось вторгнуться на Континент Мидленд и заставить Королевство вернуть часть сил для защиты, тогда у них появился бы хоть какой-то шанс.
— «Активируйте формации!» — раздался крик, после этого на ледяных островах появилось массивное магическое образование, излучающее интенсивный белый свет и пронизывающий до костей холод.
Острова начали двигаться, испуская при этом мощную ауру подавления. Они двигались довольно быстро, вид более чем 1000 огромных ледяных островов — довольно грандиозное зрелище.
Люди с Рыбьей Чешуёй были совершенно шокированы т. к. армии Восточных Архипелагов превратили эти ледяные острова в огромные плоты. Столкнувшись с этой атакой представители водной расы разбежались, ведь если бы их задело то они были бы раздавлены мясную пасту.
Однако несмотря на то что острова двигались довольно быстро, чтобы достичь континента Мидленд им потребовалось бы около 20-ти дней.
Фракции архипелагов понимали это, они использовали бесчисленные ледяные острова лишь чтобы отпугивать людей с Рыбьей Чешуёй. Их главной целью было уничтожение Пустотных зон.
Бум! Бум! Бум…
Бесчисленные магические образования на островах поглотили огромное количество ци. Следы ледяной ци устремились в небо, вокруг резко похолодало. В небе собрался иней, оно словно замёрзло.
Ледяная ци разрушила изолирующие барьеры установленные Великой Цинь и всего за одно мгновение две из четырёх линий обороны были прорваны.
Это совершенно потрясло людей с Рыбьей Чешуёй, они не ожидали что противник сможет так быстро прорвать две линии защиты. Они без колебаний достали копья с синими драгоценными камнями на наконечниках и стали бросать их в сторону ледяных островов.
Бах! Бах! Бах…
Копья с огромной силой вонзались в острова, лёд начал трескаться и таять. Это были Копья Разрушающие Лёд и представители водной расы уже использовали их против землян во время своего предыдущего вторжения.
Однако теперь ситуация была немного другой: подданные Великой Цинь люди с Рыбьей Чешуёй использовали эту атаку против армии другой фракции землян.
Бесчисленные копья изрешетили ледяные острова кратерами. За пять-шесть подобных атак эти острова будут уничтожены.
Люди Мира Рыбьей Чешуи устроили эту атаку из-под воды — они атаковали дно островов, поэтому солдаты восточных архипелагов вообще не могли защищаться. Хотя у них и была бо́льшая армия, они знали что в подводной битве не смогут справиться.
Солдаты архипелагов были к этому готовы и они бросали в воду Ледяной Порошок, который снова быстро превращал воду в лёд и восстанавливал острова.
Люди с Рыбьей Чешуёй продолжали бросать копья, а солдаты архипелагов и дальше бросали порошок. Обе стороны продолжали в том же духе и это затянулось на целый день.
В конце концов войскам восточных архипелагов удалось прорвать третью линию обороны. Столкнувшись с этим, бесчисленные мастера Великой Цинь поспешили установить временные изоляционные барьеры, чтобы попытаться замедлить дальнейшее продвижение противника.
Правители Городов продолжали сражаться, и обе стороны несли потери. Правители Великой Цинь полагалась на свою экипировку и некоторые другие преимущества, поэтому имели некоторое превосходство.
На Западном континенте Чжао Фу тоже столкнулся с некоторыми неприятностями. Восемь Королей Водных Зверей обнаружили бесчисленные массивные водовороты шириной в 10 000 метров. Они обладали огромной втягивающей силой и если бы в них попали солдаты 2-й стадии, то они без сомнения бы погибли.
Это была защитная мера Западного континента. Поначалу Чжао не обратил на них особого внимания, так как главной задачей было уничтожение пустотных зон.
Наследник приказал подчинённым уничтожить Пустотные Зоны, но оказалось что массивные водовороты могут двигаться и они быстро направились к силам Великой Цинь.
Эти водовороты могли причинить много неприятностей и были даже способны уничтожить ледяные острова. Чжао Фу без колебаний приказал Королям Водных Зверей уничтожить их. Тела зверей были около 10 000 метров в высоту поэтому они естественно не боялись подобных водоворотов.
Звери испуская ужасающие ауры обрушивались на водовороты и разрушали их.
Наследник был на ледяном острове, он наблюдал как его мастера уничтожают пустотные зоны и не был удовлетворён скоростью с которой они это делают. Чжао приготовился использовать кое-какие другие методы, которые он заранее подготовил.
Великая Цинь недавно изготовила ещё 40 Баллист Убийства Драконов и теперь у неё их было 120.
В наконечники болтов баллист были вставлены чёрные кристаллы. Болты были выплавлены из камней разрушающих барьеры. Их наконечники и стержни были усеяны камнями-талисманами, и они испускали чудовищные ауры.
Командиры Мертвецов вытащили баллисты и по приказу Чжао Фу начали атаку.
Бум! Бум! Бум…
Раздались мощные взрывы — тёмные лучи с неудержимым импульсом выстрелили в небо. Казалось что небеса вот-вот взорвутся.
Эти лучи молниеносно уничтожали защитные барьеры и одной волной атаки Великая Цинь уничтожила три Пустотные Зоны.
Чжао улыбнулся. Каждый из этих болтов был довольно дорогим, и они были в два раза дороже чем золотые Болты-Талисманы. Если бы они не были столь эффективны, Чжао Фу не приказал бы их производить.
Несколько человек с западного континента наблюдавших издалека были невероятно потрясены увидев, как эти тёмные лучи света прорезают небо.
Они затратили много усилий на создание защиты и заложили девять Пустотных Зон. И три из них были так просто уничтожены.
Под руководством Су Янь они также создали водовороты и думали что это причинят Великой Цинь много неприятностей. Однако Короли Водных Зверей с лёгкостью уничтожали эти водовороты.
Если всё продолжиться в том же духе, они определённо не смогут защититься от Великой Цинь. Наблюдавшие люди сообщили об этом начальству, если ничего на предпринять то Пустотные Зоны будут быстро уничтожены.
На Западном континенте в большом зале Тина Пендрагон сидела на своём золотом троне. На западе она несомненно была самой могущественной Королевой. Перед ней стояло множество Наследников. Некоторые были с Южного Континента, некоторые с Северного, а кто-то и из Китая.
Перед Тиной они могли только опустить головы. На своих континентах все они были знаменитыми и важными людьми, но теперь склонились перед ней. Тина Пендрагон была лидером, но они конечно не были в её полном подчинении.
Сражение Аномальных Признаков
На западе теперь собрались бесчисленные фракции с трёх континентов. Здесь были представители системных фракций игроков и многие Наследники, в том числе и из Китая которые смогли убежать от Великой Цинь.
Кроме этого сюда прибыли Эхнатон и Вабилон, обладающие Оружиями Кланов.
Западный континент был довольно опасен и могущественен, но они опасались напрямую столкнуться с Великой Цинь. В конце концов её сила была просто слишком ужасающа. Теперь противник быстро разрушал их оборонительные линии и они должны были что-то предпринять.
«Каким будет наш следующий шаг? Как нам избежать прямого столкновения и неожиданно напасть на противника?» — подумала Тина Пендрагон. Этот день наконец-то настал, хотя она и хотела бы сразиться с Чжао Фу лицом к лицу, она понимала что ей с ним не справиться.
Они не могли позволить себе напрямую противостоять Великой Цинь т. к. скорее всего проиграли бы. Поэтому у них было бы преимущество только если в случае атаки с неожиданного направления.
Цзян Цзыя сказал:
— «У меня есть идея как ослабить противника, но мне понадобятся все мастера и эксперты!».
Услышав это все пришли в восторг и закивали головами. Они очень доверяли Цзян, этой известной исторической личности. Если у него была идея, то она определённо была очень необычной и масштабной.
Собрались бесчисленные эксперты и мастера. Среди них был самый важный человек для Тины Пендрагон, величайший маг западного континента Мерлин.
Рядом с океаном была огромная сцена, на которой развевались бесчисленные флаги. Кроме этого на сцене были всевозможные магические предметы: мечи, сабли, барабаны, колокольчики, картины, посохи и топоры. Все они были упорядоченно расположены.
Цзян Цзыя стоял в центре одетый в белые одежду и излучая таинственную ауру. Он медленно закрыл глаза и вытянул руки распространяя мощную бесформенную энергию. Бесчисленные магические предметы вокруг него словно что-то почувствовали и задрожали.
Бум!
Раздался мощный взрыв — магические предметы стали испускать всевозможные лучи света которые устремились в небо и начали создавать огромную магическую формацию. Взревел мощный ветер, небеса и земля словно потемнели.
Безумно собиралась ци небес и земли, она подняла неистовый шторм который был почти материальным. В воздух взлетали песок и камни, люди в окресностях не могли открыть глаза.
От магического образования веяло огромной мощью, и она давила на всех вокруг.
Неподалёку было более тысячи подобных сцен, они были размером поменьше и на них также стояли люди и лежали всевозможные магические предметы.
Все эти люди начали действовать, там также поднялись бесформенные энергии и яркий свет.
Бум! Бум! Бум…
Со сцен потекли массивные ауры, устремляясь в огромную магическую формацию в небе. Получив эту мощь, формация расширилась с 10 000 до 100 000 метров в ширину.
Чудовищная аура казалось разрывала небо, небеса и земля потускнели, а солнце и луна потемнели. Менялась погода — поднялись молнии и сильный проливной дождь, задрожала земля. Всё это выглядело словно конец света.
К этому времени Чжао Фу прорвал вторую линию обороны и теперь пробивал третью. На его армию двинулся сильный шторм и Чжао оглянувшись увидел над собой огромные тёмные тучи, из которых били молнии.
Все почувствовали подавляющую ауру этого шторма. Это было невероятно опасно.
Внезапные резкие изменения погоды определённо не были вызваны естественными силами, похоже это сделал противник. Чжао немедленно позвал представителей Сотни Школ Мысли и различных сект разобраться с этим.
Вызвать шторм, ливень, управлять энергией Инь и Ян… В этом у Великой Цинь не было особого опыта, но хотя у противника было множество мастеров и экспертов у Великой Цинь тоже немало экспертов.
Чжао Фу не хотел тратить слишком много сил до того как начнётся настоящая битва. Понести потери сейчас было бы очень опасно, а поскольку это сражение было невероятно важным и к нему нельзя было относиться легкомысленно, нужно было действовать предельно осторожно.
Вскоре прибыли мастера и эксперты. Увидев впереди эти аномальные признаки, они быстро придумали контрмеры.
Мастер Даосской секты поклонился наследнику и сказал:
— «Ваше Величество, противник подчинил огромное количество ци небес и земли это и привело к появлению мощных аномальных знаков. Мы можем использовать тот же метод чтобы успокоить эту ци.».
Услышав это, Чжао Фу кивнул и приказал им немедленно это сделать.
Различные Школы и секты начали строить на ледяных островах сцены, чтобы затем создать свои магические образования.
К этому времени тёмные тучи уже закрыли всё небо и поднялся неистовый шторм, всем было тяжело держаться на ногах. В ледяные острова били град и молнии.
Наследник нахмурился ведь это было только начало и разрушения вскоре многократно усилятся. Это всё нужно было срочно остановить, иначе они понесут большие потери.
Бум! Бум! Бум…
В небо взметнулись разноцветные столбы света испуская при этом мощные взрывы, которые сотрясли небеса и землю.
Сотни столбов света испуская массивные ауры парили между небом и землёй, это выглядело довольно устрашающе.
Столбы окрашивали небо во все цвета, безумно собиралась ци, но она не вызывала никаких аномальных признаков. Вместо этого она испускала стабилизирующую ауру.
Появились разноцветные облака и они потекли к тёмным облакам впереди.
Тёмные облака сталкивались с цветными и рассеивались.
Аномальные признаки быстро исчезли и всё успокоилось.
На Западном континенте Цзян Цзыя и другие почувствовали вмешательство Великой Цинь, они посерьёзнели и использовали всю свою силу.
Цзян засиял слабым белым светом, он поднялся в воздух и оказался под массивной магической формацией. Он вытянул руку и энергично прижал её к формации.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, бесчисленные магические предметы непрерывно дрожали и испускали невероятно ужасающую силу. Массивная формация начала вращаться, словно разрывая пространство.
Оставшиеся тёмные облака менялись и стали испускать ещё более сильное чувство опасности. Они ещё больше потемнели, а порывы ветра усилились. Молнии и град тоже усилились.
У представителей Сотни Школ Мысли и различных Сект помрачнели лица, они не колебались взорвались ужасающими аурами и сотни столбов света стали испускать ещё более яркие огни.
Ледяные Острова
Непрерывно собирались цветные облака и из них выстреливали красивые лучи света, которые попадали в тёмные облака и рассеивали их.
Цзян Цзыя не изменившись в лице громко крикнул:
— «Все следуйте моим командам! Активируйте Десять Тысяч Духов!».
Люди на окружающих сценах достали ножи и порезали себе ладони. Сцены поглощали кровь и испускали слабый кроваво-красный свет, в магическую формацию в небе полетели образы людей.
Когда образы влетели в формацию, она словно обрела собственную жизнь. Цзян Цзыя снова поднял руку и прижал её к магической формации, отправляя в неё огромную мощь.
— «Рррёв…» — раздался мощный рёв. В густых тёмных облаках появились бесчисленные массивные фигуры. Тёмные облака многократно усилились и словно ожили, они хлынули к цветным облакам.
Теперь сталкиваясь с тёмными облаками, цветные постепенно исчезали и у людей из Сотен Школ Мысли и различных Сект помрачнели лица, они вспыхнули с ещё большей силой.
Испускаемые столбами света ауры усилились, цветные облака обрели ещё большую мощь.
Темные облака и цветные облака непрерывно сталкивались, и те и другие исчезали.
Это продолжалось несколько часов, после чего тёмные внезапно стали гораздо более свирепыми чем раньше и теперь начали исчезать лишь цветные облака.
В небе снова появились аномальные признаки, повсюду били бури и молнии и это выглядело довольно устрашающе.
Сяньжу подошла к Чжао Фу, она сказала:
— «Ваше величество, похоже мы проигрываем. У противника мастера и эксперты с трёх континентов. У них просто слишком много людей.».
— «Есть ли какой-нибудь способ справиться с этим?» — Чжао стоял заложив руки за спину и серьёзно смотрел на густые тёмные облака.
Сяньжу слегка улыбнулась:
— «Именно поэтому я и пришла сюда. Когда Ваше Величество начали эту битву, судьба всего человеческого мира стала хаотичной. Эти мастера хотят использовать аномальные знаки чтобы остановить нас, но их действия можно рассматривать как движение против небес. Вам нужно чтобы эта битва получила признание небес и земли, а также использовать судьбу чтобы она дала этим людям ответную реакцию и разрешила эту ситуацию.».
Чжао Фу с улыбкой спросил у неё как это сделать.
Чуть позднее Чжао встал на высокую платформу и надел свою чёрную драконью мантию и золотую драконью корону. Перед ним был алтарь со всевозможными жертвенными предметами.
Наследник выпустил свою Королевскую Печать Великой Цинь, которая постепенно выплыла из его руки и повисла в небе.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — Раздался рёв девяти драконов — печать испустила интенсивный тёмный свет и из неё вышло девять мощных тёмных драконов.
Чжао Фу протянул руку к небу и громогласно сказал:
— «Я правитель Великой Цинь. Мы объединили Континенты Мидленд, Северный и Южный, став первой династией, объединившей три континента. Мы начали эту битву под Мандатом Небес.».
После этого с трёх подчинённых ему континентов поднялись бесчисленные следы Судьбы. Они океаном потекли к Чжао.
Бум!
Раздался оглушительный взрыв — массивный тёмный столб света прорезал небо. Наследник парил в центре столба, он был преисполнен аурой святости и величия. Он опустил свою поднятую руку, указал на мастеров различных сект и гулким голосом сказал:
— «Мы передаём вам силу Мандата Небес!».
У мастеров задрожали тела, в них хлынула невообразимая волна силы. В их глазах вспыхнул образ чёрного дракона.
Бум! Бум! Бум…
Сотни столбов света получили огромную волну силы и взорвались ещё более интенсивным светом. Цветные облака в небе испуская пронзительный свет и массивную ауру хлынули вперёд.
Тёмные облака в одно мгновение исчезли, и на западном континенте бесчисленные люди почувствовали словно их ударила огромная сила, они рухнули на землю и закашлялись кровью. Больше всего пострадал Цзян Цзыя.
На этом этапе битвы западные силы потерпели поражение, и армия Великой Цинь продолжила движение к западному континенту.
На другом участке сражения Восточные Архипелаги прорвали четвёртую линию Пустотных Зон Великой Цинь и продвигались к Континенту Мидленд.
Теперь оставалась только последняя Пустотная Зона Великой Цинь, она была простроена наспех и естественно была довольно слабой, вскоре она тоже будет легко уничтожена.
Ледяные острова испуская мощные ауры неслись вперёд, словно боевые корабли. Люди с Рыбьей Чешуёй вообще не могли остановить их, если бы они бросились вперёд то были бы раздавлены насмерть поэтому им нужно было подумать о других методах.
Великая Цинь также подготовила большое количество ледяного порошка, и её подданные представители водной расы стали использовать порошок для создания замороженной области. Эта область была шириной в десятки тысяч метров и ледяные острова не могли просто разбить её вдребезги.
Это позволяло тянуть время, в то время как мастера Великой Цинь спешили усилить пятую Пустотную Зону, чтобы удержать врага. Просто тянуть время было вполне достаточно.
По мере того как Великая Цинь тянула время, фракции восточных архипелагов всё больше беспокоились, они чувствовали что время уходит.
В ответ на замороженный регион архипелаги использовали ещё один заготовленный трюк. Вылетели огненно-красные жемчужины размером с арбузные семечки, они создали интенсивное пламя которое сформировало огненных зверей.
— «Рррёв…» — Эти огненные звери были похожи на носорогов, они с рёвом бросились ко льду.
Звери были очень быстры и горели огнём. Их ужасающий огонь с огромной скоростью расплавлял лёд.
На льду остались огненные следы, и звери не смогли растопить весь лёд, замёрзшая область покрылась трещинами.
Бесчисленные ледяные острова яростно врезались в трещины, и область раскололась на части. Ледяные острова восточных архипелагов продолжили двигаться вперёд и легко прорвались через наспех построенную пятую Пустую Зону.
Люди с Рыбьей Чешуёй использовали свой последний метод — вылили в воду горящее масло и подожгли его. Океан пылал.
Пламя испускало сильный жар, океанская вода кипела, а представители водной расы отдалились и не смели подходить слишком близко. Если бы ледяные острова продолжали двигаться вперёд, то сразу же бы растаяли и солдаты на них были бы ранены или убиты.
Из-за этого армии восточных архипелагов остановила свои острова и подождали несколько часов. Увидев что пламя угасает, они снова двинулись вперёд.
Пять Оружий Нации
Войдя в пылающий океан ледяные острова начали быстро таять так что солдаты Восточных архипелагов могли только непрерывно бросать Ледяной порошок. Они также построили ледяные стены, чтобы защититься от ужасающей жары.
В конце концов, они без особых потерь смогли прорваться через пылающий океан и миновали все Пустотные зоны Великой Цинь. Они начали строить телепортационные площадки, чтобы переправиться на Континент Мидленд и атаковать.
У людей с Рыбьей Чешуёй не было сил остановить их, поэтому они могли только вернуться и защищаться.
Великая Цинь оставила миллиард солдат на защите Великой Стены в прибрежной зоне. Однако только 200 миллионов были настоящими солдатами, а 800 миллионов — народным ополчением. В основном это были обычные жители и они естественно были слабее подготовленных солдат.
Армия людей с Рыбьей чешуи насчитывала 400 миллионов солдат и 600 миллионов народных ополченцев, т. е. в сумме это два миллиарда человек. Однако лишь 600 миллионов из них имели хорошую подготовку. Если бы эта армия сражалась против 1,8 миллиарда солдат Восточных Архипелагов, то сторона Великой Цинь скорее всего потерпела бы поражения.
Чжао Фу конечно же подготовил кое-какие методы, иначе у него не было бы уверенности чтобы пойти и напасть на Западный континент.
Ступив на Континент Мидленд фракции Архипелагов не стали сразу напрямую атаковать, они не смели быть беспечными.
Появились Наследники Восточных Архипелагов. Пять из них имели Оружие Нации.
Сначала они запечатали окружающие водные районы льдом, чтобы люди с рыбьей чешуёй не смогли напасть из воды. Можно сказать они хорошо подготовились.
После этого наследники не колеблясь отдали приказ атаковать. Если им удастся прорваться через Континент Мидленд, Великая Цинь будет вынуждена вернуться чтобы его защитить, и её битва за объединение мира потерпит неудачу.
— «Убить!» — Бесчисленные солдаты огромным потоком бросились к Великой Стене, издавая шокирующие крики. В то же время фракции восточных архипелагов оставили некоторое количество солдат на побережье, чтобы защититься от возможного нападения людей с рыбьей чешуёй.
На этой части фронта главнокомандующим Великой Цинь был Вэй Ляо. Увидев приближающуюся армию, он немедленно отдал приказ контратаковать.
Свист, свист, свист…
С огромной силой полетели стрелы, они проливным дождём посыпались на армию противника.
Солдаты Восточных Архипелагов размахивая оружием посылали резкие вспышки света и отбивали стрелы. Другие оборонялись щитами, а лучники стреляли в солдат на Великой стене — битва началась.
Правители Городов также сталкивались в небе, столкновения атак создавали большие порывы ветра и всё это выглядело ужасающе.
Бум!
Раздался мощный гром — десять тёмных столбов света выстрелили в небо, и появилось магическое образование испускающее массивную смертельную ауру. Было задействовано Бедствие Нежити!
— «Рррёв…» — На некотором расстоянии от сражения с рёвом поднялись бесчисленные скелеты. Их было около двух миллиардов, это очень большое количество и Чжао Фу беспокоился что они выйдут из-под контроля, поэтому они были оживлены на некотором расстоянии от линий обороны Великой Цинь.
Скелетов был целый океан, они испускали безграничную ауру нежити. Однако солдаты архипелагов не удивились. Они несколько лет назад уже видели подобную атаку и теперь подготовили контрмеры.
Вышли группы людей в белых доспехах, они образовали защитный свет. Их снаряжение излучало плотную ауру Священного Света.
Это снаряжение было наполнено силой Священного Света, и оно было создано специально для противодействия Бедствию Нежити. Кроме этого, лучники пускали стрелы с привязанными к ним белыми кристаллами.
Бах! Бах! Бах…
Раздались взрывы — кристаллы взорвались и вспыхнул белый свет. Вырвалась обжигающая сила Священного Света, бесчисленные скелеты с громким воем умирали.
Эта волна атак сразу же ослабила импульс океана скелетов, но из-за своей природы нежити они продолжали бесстрашно рычать и атаковать солдат Восточных Архипелагов, многие из них яростно вре́зались в белую оборонительную линию.
Бум!
Это тут же вызвало мощный взрыв, но линия обороны продержалась. Бесчисленные Щитоносцы крепко сжали свои щиты, а пехотинцы позади них начали атаковать посылая атаки Священного Света.
Скелеты вообще не могли защищаться и быстро погибали, не в силах причинить никакого вреда армии архипелагов.
Вэй Ляо не удивился увидев это. Скелеты были просто пушечным мясом и нужны были лишь чтобы задержать и утомить противника.
Затем Вэй отдал приказ, и со стен сбросили бочки с горящим маслом. Многие солдаты противника сгорели заживо.
Свист, свист, свист…
Бесчисленные стрелы с огромной силой летели к защитным стенам. Ополченцам было довольно трудно защищаться, лилась кровь — некоторые были ранены или убиты.
К этому времени люди с Рыбьей Чешуёй пробились сквозь лёд и сражались с солдатами противника защищавшими прибрежный район. Там было довольно интенсивное сражение, но в основном это были дальние атаки. Солдаты Восточных архипелагов не хотели уходить под воду, а люди с Рыбьей Чешуёй не хотели выходить на сушу чтобы не оказаться в невыгодном положении.
Армии архипелагов в некоторой степени превосходили противника. Все их солдаты были по крайней мере на 1-й стадии культивации, и они были сильнее чем народное ополчение Великой Цинь.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Прозвучало пять взрывов и распространилось пять мощных аур. Наследники Восточных Архипелагов выпустили свои оружия нации, они хотели как можно быстрее прорвать оборонительные линии и разрушить строй противника. Они пятеро парили воздухе окружённые мощными аурами.
Теперь когда Наследник Великой Цинь отправился атаковать Западный континент, никто не смог бы остановить их пятерых, всё-таки было довольно трудно противостоять мощи оружия нации. К тому же из них Рамис был Королём.
Все они улыбались, они были уверены что смогут прорвать оборону противника и заставить его вернуть свою армию на защиту. В таком случае Великая Цинь потерпит поражении в этой битве за объединение мира.
На этот раз Великая Цинь была слишком самоуверенна, у неё не было сил чтобы осуществить свои амбиции. На этом фронте они были в превосходстве, так как 70% сил противника отправилось атаковать Западный Континент.
Пятеро Наследников не теряли времени даром и приготовились к атаке, но вскоре произошло и их лица помрачнели.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Появилось пять фигур с такими же мощными аурами: мечник в белом, мальчик лет десяти, красивая и жестокая на вид женщина, демон окружённый демонической ци, и невероятно чарующая женщина.
У Наследников Восточных Архипелагов были совсем неприглядные выражение лиц, ведь ауры у этих людей были не слабее чем у них. Их мощь была велика, несмотря на то что они не обладали оружиями нации.
Демоническая Ци
Этими пятью людьми были Гэ Ня, Чжао Ша, Чжао Мо, Элиза и Мо Яоэр. У всех них было оружие секты, которое было столь же мощным как и оружие нации.
Наследники Восточных Архипелагов не ожидали что Великая Цинь будет обладать такой мощью. Королевство раньше не проявляло такой силы.
Они недооценили противника и считали что только Наследник Великой Цинь имел много Оружий Нации. Теперь на стороне противника появились настолько ужасающие люди.
Появившись, Гэ Ня и остальные без лишних слов начали действовать. На пятерых Наследников обрушились мощные атаки. Чжао Мо самый сильный из них столкнулся с Рамисом который был главой Королевства, в то время как остальные тоже выбрали себе противника.
Оружия Наций против Оружий сект. Ужасающие ударные волны были похожи на битву между тысячами Правителей Городов, люди вокруг чувствовали словно упали в ледяную пещеру и испытывали огромный ужас.
Окружающие солдаты быстро покинули этот район. Если бы они были не осторожны, их могло бы убить ударной волной.
Гэ Ня и другие были невероятно могущественны, они сразу начали подавлять пятерых наследников Восточных Архипелагов.
Чжао Мо превратился в 100-метрового демона и испустив низвергающую небеса демоническую ци яростно атаковал Рамиса. Раньше даже без оружия нации Чжао Мо мог убить того кто обладал этим оружием, ему было достаточно своей силы Короля Демонов. Теперь когда он получил Оружие Секты, его мощь увеличилась.
Несмотря на то что у Рамиса была мощь Королевства, он всё ещё не мог соперничать с Чжао Мо.
Гэ Ня обладал чрезвычайными навыками владения меча он запускал острые холодные огни, и его противнику приходилось постоянно отступать и уклоняться. Если он будет неосторожен, то его ранят.
Чжао Ша обеими руками сжал демонический меч Мурамаса. Поскольку он раньше был ассасином, его движения были невероятно непредсказуемыми и бесплотными. Он атаковал со всех сторон, каждый из его ударов был невероятно жестоким и убийственным, это поставило его противника в очень трудное положение.
Элиза непрерывно стреляла паучьими нитями. Сражавшийся с ней Наследник не осмеливался приблизиться, у него пробежал холодок по спине.
Мо Яоэр непрерывно размахивала мечом, атакуя своего противника. Несмотря на то что её атаки были ужасающими, её соблазнительная аура и огненная фигура могли у любого вызвать возбуждение.
Сражавшийся с ней наследник был мужчиной, его глаза покраснели ведь он был почти очарован ею. Он был даже готов отдать свою жизнь за то чтобы заняться с ней этим.
Пять человек из Великой Цинь имели большое преимущество, и поблизости в битве между Правителями Городов Королевство также в основном побеждало.
Однако в сражении между солдатами Великая Цинь оказалась в тяжёлом и невыгодном положении. Оборонительную стену яростно атаковали одиннадцать огромных существ: птицы, медведи, демоны… Множество защитников погибло. Эти существа были Формациями Корпусов.
Поскольку большинство солдат Королевства были народными ополченцами, под свирепыми атаками Восточных архипелагов они понесли большие потери. Атакующие почти прорвали Великую стену.
На другом участке — армия Скелетов становилась всё слабее и слабее, солдаты Восточных архипелагов постоянно убивали их и вскоре они будут полностью уничтожены.
В тылу люди с Рыбьей Чешуёй продолжали атаковать из океана, в то время как противостоящие им солдаты архипелагов в основном защищались, и там тоже шла довольно напряжённая битва.
Фракции архипелагов имели большое преимущество с точки зрения солдат. И если так пойдёт и дальше, они определённо прорвут оборону и войдут на территорию Великой Цинь. На защите у Королевства больше не было солдат.
Несмотря на то что Наследники Восточных Архипелагов с большим трудом противостояли тем внезапно появившимся воинам Великой Цинь, они были довольны глядя на поле битвы внизу. Если их солдаты внизу смогут прорвать оборонительную стену, а затем помогут им справиться с этими пятью людьми то они в конце концов победят.
— «Убить! Если мы сможем прорвать оборону то победим!».
Рамис взорвался ужасающей аурой, заставив Чжао Мо отступить на шаг. От этого его крика значительно поднялся боевой дух армии архипелагов и Правители Городов теперь атаковали с ещё большим рвением.
Вэй Ляо спокойно оглядел поле боя. Он не беспокоился о битве и не отдавал никаких команд.
Бум!
Раздался мощный взрыв — Пустотная Зона Восточных Архипелагов была разорвана на части и в небе появился молодой человек, испускающий ужасающую демоническую ци.
После этого солдаты с мощной демонической аурой прошли через площадки телепортации и атаковали восточных архипелаги. Обороняющиеся силы были потрясены, никто не ожидал что на них нападёт раса демонов с которой когда-то столкнулся северный континент.
Все быстро отправили солдат на защиту, но их осталась лишь небольшая часть ведь большинство сражалась с Великой Цинь.
Е Цан привёл с собой 20 000 Правителей Городов и миллиард солдат. И они мощным потоком хлынули вперёд. Они начали резню. Множество городов и регионов были вообще бессильны сопротивляться.
Услышав что Восточные Архипелаги отправляют почти все свои войска, Чжао Фу изменил свои планы. Они не знали что Южный континент мира Тёмных Демонов принадлежит Великой Цинь, поэтому естественно не могли и предположить что она сможет использовать силу Династии Ночи.
Это было огромным преимуществом, и Великая Цинь использовала его для внезапного нападения на Восточные архипелаги. Это было совершенно неожиданно, и принесёт огромную выгоду.
На Континенте Мидленд армия архипелагов почти прорвала оборону противника, но они внезапно услышали о ситуации на своей территории. Их радость превратилась в ужас. Они не ожидали подобного. Раса Тёмных Демонов тоже влезла в эту войну?
Что же им делать? Демоны бесчинствовали на их территории… Лидеры Восточных Архипелагов были невероятно напуганы, потому что они вот-вот проиграют.
У них было два варианта: продолжать атаковать Великую Цинь или немедленно вернуться к обороне.
Они не смогут быстро отступить потому что сейчас находятся в бою. Поэтому все стиснув зубы продолжали атаку. Сейчас их последней надеждой было прорвать оборону противника. Восточные архипелаги ещё более свирепо атаковали.
Несколько часов спустя наступил вечер, землю окутал золотой солнечный закат. Понеся огромные потери фракции Восточных Архипелагов ворвались на территорию Великой Цинь, всюду была кровь и трупы.
Но архипелаги потеряли многих своих правителей и теперь часть Правителей Городов Великой Цинь бросились на солдат противника. Из пяти наследников Восточных Архипелагов остались только двое.
Несмотря на то что Королевство также понесло тяжёлые потери, в конце концов оно одержала победу. Потери архипелагов были чудовищны, Вэй Ляо наконец вздохнул с облегчением и улыбнулся.
Главным полем битвы был западный континент. Там Великая Цинь собрала 70% своих сил, а противник собрал силы с четырёх континентов. Это будет самая масштабная война человеческого мира.
Жемчужины Бедствий
Обе армии столкнулись на Западном континенте, с обеих сторон были бесчисленные солдаты. Всё что можно было увидеть — это два огромных океана людей.
Одна из армий была облачена во всевозможные различные доспехи, и они испускали разноцветную ауру. Другая армия была полностью облачена в чёрную броню, и от неё исходила аура разрушения и завоевания.
Две ауры приблизились, и вокруг словно уплотнился воздух. Ни одно живое существо не осмеливалось оставаться поблизости.
В воздухе также парили могущественные фигуры — Правители Городов. Их ауры словно сотрясали небеса и землю и можно сказать, что в человеческом мире впервые собралось вместе так много правителей.
Чжао Фу с серьёзно посмотрел на армию противника:
— «Пора всё закончить. Человеческий мир должен объединиться, только тогда у людей будет надежда. У Нас есть Мандат Небес и если вы подчинитесь Нам, Мы простим всё что вы сделали раньше.».
Лидеры китайских фракций в глубоком раздумье смотрели на Чжао. Они не ожидали что Великая Цинь дойдёт до этого. Если бы они знали что всё так обернётся, то давно бы её уничтожили.
Они не задумываясь отказались от его предложения. Они испытывали к Королевству огромную ненависть и не верили что Наследник так легко их простит. Более того будучи Наследниками Династий, они не хотели никому подчиняться.
Самое мрачное лицо было у Ли Байцин. Он никогда бы не подумал что Чжао Фу станет наследником Великой Цинь, всё-таки Чжао был его старшим сводным братом. Теперь он собирался объединить мир и уничтожить семью Ли.
Не только люди из Китая, лидеры Южного и Северного Континентов ненавидели Чжао. Это из-за Великой Цинь они оказались в таком положении.
Все жители Западного континента смотрели на Тину Пендрагон, одетую в серебряное рыцарское платье и держащую золотой меч.
— «Наследник Великой Цинь» — серьёзно сказала она — «Мы не хотим войны. Мы можем обещать, что Королевство Великая Британия никогда на вас не нападёт. Мы хотим жить в спокойствии.».
Чжао Фу посмотрел на людей перед собой и холодно ответил:
— «Человеческий мир должен быть объединён, только тогда мы сможем защититься от других миров. Великая Цинь должна это сделать, несмотря ни на что! Мы спросим в последний раз: вы подчинитесь?».
Услышав холодный полный убийственного намерения голос Чжао, она серьёзно ответила:
— «Королевство Великая Британия никому не подчинится. Наследник Великой Цинь, если ты хочешь войну то ты её получишь».
— «Вы все должно быть хотите Нас убить! Сегодня у вас будет шанс.»
Чжао Фу холодно рассмеялся, вынимая два меча: Императорский Меч Убийства и Меч Бедствия Смерти.
Бум!
Раздался мощный взрыв — взорвалась ужасающая аура, принеся с собой неистовый шторм. В тело Наследника потекло ужасающее убийственное намерение Императорского Меча убийства. Глаза Чжао засияли кроваво-красным светом. Его волосы тоже стали красными, а между бровей появилась метка меча.
Задрожала Королевская Печать Великой Цинь и из тела Чжао Фу вышли девять чёрных драконов. Наконец также распространилась холодная призрачная ци.
Наследник высвободил силы Императорского Меча Убийства, Королевской Печати Великой Цинь и Демонических Образов Шести Путей. Он высвободил практически всё что имел.
Из его тела поднялись три свирепых пламени ауры, они полностью его покрыли. В этом пламени были видны только его кроваво-красные глаза.
Вокруг искривлялось и вращалось пространство, словно не могло вынести этой силы. Оно непрерывно рушилось и всё в окружающих тысячах километров чувствовали маленькими, как песчинка.
Чжао Фу пришлось использовать всю свою мощь, поскольку он столкнулся с бесчисленными наследниками. 27 из них обладали оружиями нации.
Увидев его мощь, Наследники помрачнели. Они понимали что это последняя битва, поэтому ничего не утаивали и тоже пустили в ход всю свою силу. Вокруг их тел поднялись огни аур, которые могли сотрясти небеса и землю и повергнуть в ужас богов и призраков.
Бум!
Чжао с двумя мечами в руках прорвался сквозь пространство и направился прямо к Тине Пендрагон, самой сильной из них.
Он запустил атаку и эта мировая война официально началась.
Бум! Бум! Бум…
Взорвались мощные ауры — Правители Городов выпустили свою силу и начали массовую битву. С таким количеством сражающихся правителей, небо словно разрывалось на части.
Солдаты на земле тоже начали сражение. Великая Цинь выстрелила волной Болтов-Талисманов. Эти болты словно белые лучи света неся с собой невероятно ужасающую и резкую ауру полетели к оборонительным стенам западного континента.
Почувствовав шокирующую ауру Болтов-Талисманов, люди западного континента немедленно активировали защитный барьер. Болты были невероятно чудовищными и могли бы легко разрушить защитные стены.
Бесчисленные Болты-Талисманы с огромной силой обрушились на барьер. Раздались мощные взрывы и защитный барьер вскоре покрылся бесчисленными трещинами. Однако он всё ещё удержал атаку противника.
Силы Западного континента немедленно деактивировали барьер и начали его восстанавливать, а солдаты на оборонительных стенах натянули луки и выпустили стрелы.
Бесчисленные стрелы накрыли силы Великой Цинь. Атакующие солдаты с криками размахивали оружием, посылая бесчисленные острые огни которые разбивали эти стрелы.
Свист, свист, свист…
По небу пронеслась ещё одна волна белого света, у всех волосы встали дыбом.
Защитный барьер был снова активирован, но теперь он не смог остановить Болты-Талисманы. Он был уже сильно повреждён и бесчисленные белые болты пронзили его насквозь и продолжали двигаться к солдатам.
— «Аргхххх…» — Раздавались болезненные крики, множество солдат были ранены.
Люди Западного континента были в ярости и выбрасывали всевозможные цветные жемчужины. Все они содержали ауры различных бедствий, это были Жемчужины Бедствий, подобные тем что раньше использовала Великая Цинь.
Упав некоторые жемчужины подняли обжигающее пламя, сжигая солдат до смерти. Другие выпустили леденящий холод, а третьи — молнии.
33 Корпуса
Раньше Великая Цинь использовала Жемчужины Бедствий против врагов, а теперь враги использовали жемчужины против них. Эта атака принесла много ранений и жертв.
Бай Ци приказал:— «Всем корпусам выдвигаться!».
Бум! Бум! Бум…
К длинной оборонительной стене с рёвом бросились пятьдесят шесть корпусов. Они испустили ужасающие ауры, которые образовывали массивные формации.
Корпус Короля Демонов создал Короля Демонов испускающего злую демоническую ци. Корпус Горы Мечей сформировал меч излучающий безграничную острую ци меча. Корпус Бога Воды создал Бога Воды, который был окружён большим количеством водяного пара, а Корпус Паука сформировал массивного паука испускающего свирепую ауру.
Появилось 56 формаций, все они с неудержимым импульсом атаковали оборонительную стену.
Бум! Бум! Бум…
Командующий войсками Королевства Великая Британия приказал всем корпусам мобилизоваться. Тридцать три Корпуса испуская ужасающие ауры создали свои формации.
— «Йюуу!» — с пронзительным криком появилась белоснежная лиса, появившись она испустила ледяную силу, вокруг неё падали снежинки.
— «Рёв!» — Раздался рёв дракона, возник синий дракон излучающий драконью мощь, все вокруг почувствовали ужас.
Бум!
Выстрелили бесчисленные лучи золотого света — испуская престижную ауру короля появился золотой скипетр.
33 формации корпусов Королевства Великая Британия бросились на формации Великой Цинь.
Бах! Бах! Бах…
Когда массивные звери двух сторон яростно столкнулись, воздух казалось взорвался. Распространилась разрушающая мир ударная волна, вокруг рушилась земля. Бесчисленные деревья были вырваны с корнем и множество людей унесло ветром.
Бум! Бум! Бум…
Массивные звери не обращая ни на что внимание интенсивно сражались. Казалось что вот-вот рухнут небеса и земля, весь мир будет разрушен.
У Великой Цинь было большое преимущество — у неё не только было больше корпусов, но и все её корпуса были специальными в то время как у противника было только 12 Специальных корпусов. Кроме того корпуса Великой Цинь были более высокого уровня и включали в себя большее количество людей.
Формации Королевства Великая Британия жестоко подавлялись, но всё равно продолжали безумно сражаться.
Увидев что они находятся в невыгодном положении, командир войск западного континента отдал приказ вынести на поле боя огромные двери. Все они выглядели по-разному: некоторые были сделаны из дерева, некоторые из камня, какие-то были покрыты кровью.
Эти двери были десять около десяти метров в высоту и семь в ширину, и они излучали огромную ужасающую силу. Было 100 по дверей каждого типа, в общей сложности их было 1000.
Командир отдал приказ открыть их, за ними была тьма. Из них вырвались ужасающие ауры вселяющие во всех страх.
— «Рёв…» — Раздался рёв, из дверей выскочили бесчисленные Гоблины, Орки, Огры и Эльфы.
Эти существа невероятно свирепо бросились на армию Великой Цинь. Их было десятки миллионов и все они обладали шокирующими аурами.
Бай Ци не колеблясь отдал приказ использовать Кристаллы Разрушения.
Бах! Бах! Бах…
Бесчисленные кристаллы падали вызывая массовые взрывы. Ослепительный белый свет заполнил окрестности, земля непрерывно дрожала.
Почти 70% из десятков миллионов чужеземцев были уничтожены, после них остались лишь разорванные трупы и кровь.
— «Рррёв…”- В небе появились бесчисленные Виверны, они яростно смотрели на солдат на земле.
— «Рррёв…”- Взревели массивные человекоподобные монстры одетые в тяжёлые доспехи, они испускали кровожадные и безжалостные ауры.
Виверны бросились вниз. Их животы раздувались — они собирали пламя и ледяной воздух готовясь взорвать солдат на оборонительной стене.
Свист, свист, свист…
Внезапно раздался звук разрезаемого воздуха и вылетели сотни стрел, которые испускали ужасающую рябь и вселяли страх в сердца людей.
Чи, чи, чи…
Некоторые Виверны были застигнуты врасплох и попали под стрелы. Стрелы были длиной около десяти метров и содержали огромную силу, они легко пробивали защиту Виверн и пронзали их тела на четыре или пять метров.
— «Рррёв…» — Слышался болезненный драконий рёв. Некоторые Виверны получили лёгкие травмы, некоторые были более тяжело ранены, а те кому попали в голову погибли и тут же упали вниз.
Это была неожиданная атака 150-ти Баллист Убийства Драконов. Как оказалось у западного континента они тоже есть, и они были использованы против Виверн Великой Цинь.
Бесчисленные Виверны стали осторожнее и больше не нападали опрометчиво. 3000 Командиров мертвецов с тяжёлом оружием в руках бросились на оборонительную стену и начали безумную атаку.
Все эти командиры были снаряжены тяжёлыми доспехами и щитами, так что Баллисты Убийства Драконов не могли причинить им вреда.
Битва в небе была невероятно напряжённой и не уступала битве на земле. Правители Городов жестоко убивали друг друга и мощные ударные волны от их атак вселяли ужас в сердца.
Правители обеих сторон непрерывно умирали, и их трупы падали на землю.
Самым страшным было сражение Чжао Фу. Он в одиночку противостоял сотням Наследников и битва была невероятно ожесточённой. Только те кто обладал Оружием Нации могли бы действительно сражаться с Чжао. Те у кого его не было могли только атаковать издалека.
— «Меч Истинного Королевства!» — Тина Пендрагон подняла свой меч и внутри её тела задрожала Королевская Печать которая отправила в меч огромную силу. Золотой свет меча устремился в небо, окрашивая его в свой цвет.
Бум!
Тина запустила атаку из-за которой содрогнулись небеса и земля. Золотой свет меча был преисполнен аурой короля и казалось он может разрубить на части всё живое.
Бах!
Чжао Фу немедленно высвободил свой Домен Императора, чтобы защититься. Свет со взрывом обрушился на домен.
Треск!
Домен Императора покрылся трещинами и Чжао отступил на несколько шагов.
В этот момент кто-то закричал:
— «Быстрее зажгите своих Драконов Судьбы, другого шанса у нас не будет!».
Скипетр
После этого крика, появились сотни Наследников и теперь Чжао Фу окружили почти 1000 человек. Вплотную к нему приблизилось примерно 20 наследников династии у которых было оружие нации, а остальные были во внешнем круге.
Все они взревев оживили в своих телах Драконов Судьбы и взорвались различными аурами. Одни были красными, другие белыми, третьи — чёрными, четвертые зелёного цвета.
— «Рррёв…» — Небо наполнил рёв драконов, из тел Наследников в небо ударили лучи света которые казалось разрывали его на части.
Небеса темнели, словно неистовый шторм безумно собиралась судьба всего мира. Все земляне что-то почувствовали и посмотрели на запад, потому что оттуда разошлись шокирующие ударные волны.
Эти ударные волны действительно были ужасающими. В небе кружили около 1000 Драконов Судьбы, их мощные ауры заливали всё вокруг словно огромное цунами.
Эти наследники были в этом мире важными людьми, и они владели большей частью судьбы. Каждый из их драконов мог вызвать изменения на небесах и земле, поэтому их объединённая сила естественно была огромна.
Ударные волны охватили всё поле боя, и все оглянулись. Разве может существовать такая ужасающая мощь?
Бум!
Во всех направлениях раздался мощный взрыв — тысячи Драконов Судьбы создали массивное магическое образование в форме дракона. От него изошла ещё бо́льшая сила и земля словно прогнулась.
Несчастные люди задетые этой мощью чувствовали будто их ударили чем-то тяжёлым словно весом в миллионы килограммов, их тела взорвались повсюду разлетелась кровь и кишки.
Чжао Фу находился под магической формацией, и эта ужасающая мощь сковала его тело. Вокруг него появились образы драконов из-за которых он вообще не мог двигаться.
Наследник Великой Цинь вздрогнул. Он попытался вырваться, но понял что не может. Его крепко сковали образы.
Увидев это бесчисленные Наследники усмехнулись, они специально подготовили эту атаку чтобы убить его. Они не колеблясь зажглись силой своих Драконов Судьбы.
Самым важным для человека был дракон судьбы. Зажечь его было очень тяжело, и было бы трудно восстановить сожжённую силу.
— «Действуем вместе, уничтожим его!» — радостно воскликнул один из Наследников, видя что Чжао не может освободиться.
Все начали действовать посылая всевозможные мощные атаки, и вокруг Чжао словно взрывалось пространство.
Все они непрерывно атаковали. Около 20-ти Наследников Династий использовали большую часть силы своего Оружия нации, постоянно звучали взрывы. Увидев это, Бай Ци забеспокоился.
Только через десять минут Наследники остановились и облегчённо вздохнули. Они нанесли столько чудовищных атак, так что определённо разнесли Чжао в пыль.
После того как весь свет рассеялся, все были потрясены — из груди Чжао Фу вышло шесть цепей и вокруг него появилось шесть ужасающих фигур высотой по четыре метра.
Один из них выглядел свирепым, с клыками и двумя рогами. У него было мощное тело, на котором иногда появлялись языки пламени. От него исходил тяжёлый запах серы, у него была голова демона и он держал в руках трезубец.
Другой похож на тощего человека, на его теле совсем не было плоти. У него очень длинными и тонкие конечности, а живот большой и круглый. Его кожа была серой и он выглядел довольно уродливо. У него были заострённые уши и полные дикости белые глаза. Он держал в руках большой костяной нож, его нижнюю часть тела прикрывал кусок ткани.
Третий был очень похож на человека, у него красивое лицо и хорошо сложенное тело, и он был одет в белую одежду. На боку у него висел кроваво-красный меч, а красные глаза излучали плотное убийственное намерение.
Один из них выглядел в точности как злой призрак, с чистыми чёрными глазами клыками и парой широких крыльев. У него также был хвост, и он носил чёрную броню и держал большую алебарду.
Ещё один был покрыт мускулами и очень похож на человека. Он выглядел довольно сильным, у него светло-серая кожа и три головы: куриная, утиная, свиная. Вокруг его талии обвязана звериная шкура, казалось его переполняла огромная сила.
Это были образы Демонов Шести Путей и они вытянув руки выпустили свой домен, чтобы сформировать Защитный Барьер Шести Путей.
Защитный барьер был серым и состоял из шести сложных и загадочных на вид полусфер. Он содержал в себе безграничные силы перевоплощения, и окрестности затопила жуткая призрачная ци.
Резко упала температура, у бесчисленных людей встали дыбом волосы и их тела неудержимо дрожали. Всё казалось невероятно мрачным и жутким.
Когда Чжао Фу в первый раз высвободил силу этих образов позволив им появиться в человеческом мире, то они вышли из-под контроля и поэтому он всё это время не осмеливался использовать их мощь.
Теперь у него не было причин сдерживаться. У него была только одна цель-убить всех перед собой.
— «А-а-а!» — Закричал он откинув голову. Из его тела раздавался рёв четырёх драконов, вырвалось четырёхцветное пламя ауры и ужасающая сила. Чжао также зажёг своих Драконов Судьбы.
— «Рррёв…» — Слышались бесчисленные скорбные крики драконов, которые постоянно погибали.
У Наследников помрачнели лица, т. к. похоже Чжао Фу скоро вырвется.
Бум! Бум! Бум! Бум…
Наследники Династий в очередной раз не колеблясь высвободили всю мощь своих Оружий Нации. Они не сдерживались и даже сжигали свою жизненную силу, появилось пламя ауры и поднялись мощные ветры.
Спустились девять бронзовых столбов испускающих безграничную ауру, затем появилось копьё излучающее ауру завоевания. После этого последовала корона похожая на солнце, а затем цветок похожий на японскую розу.
Бум!
Золотой свет прорезал небо и появился золотой скипетр, покрытый древними рунами и испускающий ауру которая казалось могла повелевать миром, так что никто не мог перед ним устоять.
Книга Бога
Все египтяне что-то почувствовали, потому что этот скипетр был Оружием Клана Египта!
Бум!
Раздался ещё один мощный взрыв, и бесчисленные лучи белого света заполнили всё небо. Медленно спускались Белоснежная Книга.
Это было Оружие Клана, которым владел Вабилон — Книга Бога!
Весь человеческий мир почувствовал Мощь двадцати Оружий Нации и двух Оружий Клана. Под этой волной ужасающей силы бесчисленные люди застыли от ужаса, а звери в страхе бежали.
За этими двадцатью двумя наследниками повторяли окружающие их тысячи других. Они подняли ладони вверх.
Из их ладоней потекла кровь, которую втянула массивная магическая формация Драконов Судьбы.
Бум!
Магическое формация испустила ещё более шокирующую силу и словно разорвала пространство. С небо выстрелило тысячи цепей в форме драконов, они с огромной силой устремились к Чжао Фу.
Эти невероятно ужасающие цепи пробили защитный барьер Шести Путей, и снова сковывали Чжао.
Они не были материальными, и они были сформированы судьбой. Барьер не мог их блокировать, но эти цепи потребляли большое количество Судьбы.
Теперь верхняя часть тела Чжао Фу была закована в цепи, и вокруг него скопились бесчисленные образы драконов. Он пытался сопротивляться, но никак не мог освободиться.
— «Убить!» — Наследники Династий не колеблясь использовали свои Оружия Нации, чтобы уничтожить Чжао. Такое количество оружий чуть ли не разрывало небеса. Казалось что наступает конец света.
От этой силы наконец пострадало тело Чжао, у него потекла кровь и на его лице появилось несколько ран.
— «А-а-а!» — Он почувствовал огромную боль и взревел в небо, небеса и земля задрожали.
Бум! Бум! Бум…
Со взрывом вырвались мощные ауры. Появились Двенадцать Металлических Колоссов испускающих огромное убийственное намерение, каменный посох излучающий огромную разрушительную силу, и нефритовая печать обладающая мощью Императора.
Наследник Великой Цинь выпустил сразу около 20-ти оружий нации и два оружия клана.
После высвобождения силы стольких оружий тело Чжао Фу испустило интенсивный тёмный свет, который столбом выстрелил в небо. Ужасающая мощь казалось прорвала в небе дыру, безграничная тёмная и разрушительная аура хлынула фонтаном.
— «Аргхххх…» — Наследники не сдерживаясь ревели, взрываясь всей мощью своих оружий.
Бесчисленные Оружия Нации Чжао Фу непрерывно дрожали и испускали огромные огни, из них выходили ужасающие ауры. Они безумно атаковали в ответ.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, небо казалось раскололось и ужасающая ударная волна пошла рябью. Около десяти регионов мгновенно превратились в равнины, всё живое в них было уничтожено.
Вся земля задрожала, небеса над западным континентом словно разорвались над части и весь мир заполнила аура разрушения.
На севере небо покрылось лазурным энергетическим барьером. Низошла мощь огромного дракона, его аура словно подавляла весь мир и бесчисленные существа почувствовали давление огромной мощи.
Появился дракон с лазурной чешуёй и закрученными рогами. У него были мощные когти и могучая аура — это Зверь Хранитель северной стороны, Лазурный Дракон Опустошения Небес!
Разорванное небо с западной стороны покрылось огненно-красным барьером. Распространился обжигающий жар. Появилась сила разрушающая мир, и бесчисленное множество людей впали в ужас.
В небе появилась огромная пылающая птица похожая на феникса. Её глаза и клюв были цвета рубина. Это была Божественная Солнечная Огненная Птица.
Восточная сторона неба покрылась белым энергетическим барьером, слышался шум воды низошла невообразимая мощь, бесчисленные жители востока чувствовали словно упали в безграничную тьму.
В небе появился огромный белоснежный кит с голубыми глазами, он выглядел необычайно красиво. У него была пара белоснежных крыльев, это Зверь-Хранитель восточной стороны — Император Белых Китов.
На южной стороне с неба струился разноцветный свет, все существа казалось надели разноцветные одежды и вся эта часть света выглядела невероятно красиво. Медленно опускалась огромная мощь и хотя она была крайне сильна, она не вызывала страха. Наоборот вселяла в людей уверенность.
Появились огромные олени. У них разноцветный мех и платиновые рога. Они излучали нежную ауру это Зверь-Хранитель юга, Девять Небесных Очаровательных Оленей.
Все эти звери появились одновременно и вырвалась шокирующая разрушительная сила. Было ясно насколько ужасающей мощью они обладают, они могли бы даже уничтожить весь мир. Это действительно последняя битва.
Первой заговорила Божественная Солнечная Огненная Птица — хранитель западной стороны, она сказала грубым мужским голосом:
— «Эти люди похоже собираются уничтожить мир, разве мы не обязаны вмешаться? Если они продолжат, судьба человеческого мира и первоисточник энергии будут серьёзно повреждены.».
Лазурный Дракон Небесного Опустошения ответил:
— «Мы не можем вмешиваться! Это битва за объединение человеческого мира, которая приведёт к тому что мир станет един. Все разрушительные последствия этой битвы постепенно восстановятся.».
Император Белых Китов рассмеялся, он простым и честным голосом добавил:
— «Если человеческий мир будет объединён, наша миссия будет завершена и мы сможем его покинуть!».
Девять Небесных Очаровательных Оленей сказали голосом молодой девушки:
— «Мм! После того как эта битва завершится, мы сможем отправиться во Владения Дьявола. Наследник Великой Цинь очень ужасающ, раз в одиночку противостоит такому количеству людей. Для планеты будет лучше если он её объединит.».
Дракон сказал:
— «Давайте стабилизируем человеческий мир, чтобы помешать этим людям уничтожить планету. Иначе это и нас сильно повлияет.».
Три других Зверя-Хранителя кивнули и каждый охранял своё направление, человеческий мир накрыла бесформенная сила, и в небе постепенно растворились эти четыре фигуры.
Звёзды Королей
Бах! Бах! Бах…
По мере того как Оружия Нации безумно сталкивались с ужасающей силой, непрерывно звучали взрывы и небо продолжало разрываться. Ударные волны превратились в неистовые штормы, и всё вокруг уничтожалось.
Сейчас Чжао Фу всё ещё был связан бесчисленными цепями в форме драконов, и он громко взревев взорвался огромной силой. Вскоре цепи и образы драконов стали от него медленно отодвигаться.
У тысяч Наследников вытянулись лица: у них было лишь небольшое преимущество, потому что таким образом они сдерживали Чжао и сыпали на него атаки. Если он вырвется, то первыми погибнут те у кого нет Оружия Нации.
— «Я Наследник Королевства Дали, приказываю всей Судьбе Королевства войти в Формацию Драконов!».
— «Я Наследник Царства Вэй, приказываю всей судьбе войти в Формацию!».
В этот решающий момент бесчисленные Наследники пожертвовали всем что имели и закричав подняли свои окровавленные руки. Они не только отправили в формацию свою собственную силу, но и также судьбу своих народов.
Бум!
В Формацию Драконов потекли бесчисленные следы судьбы, она десятикратно усилилась и её мощь достигла новых высот, распространилась ещё большая сила.
Цепи приобрели ещё большую мощь и крепче связали Чжао Фу, он чувствовал что вот-вот будет разорван на кусочки.
Наследники Династий продолжали безумно атаковать своими оружиями нации. И т. к. Чжао был скован, а его сила подавлялась, то Оружия Нации Великой Цинь тоже были в невыгодном положение.
Это привело наследников в восторг и они почувствовали что у них есть шанс убить Чжао Фу. Если им это удастся, эта битва завершится и тогда у них появится хоть какая-то надежда.
Они ещё яростнее атаковали Чжао, и боевой дух их солдат значительно поднялся. Те отчаянно сопротивлялись атакам Великой Цинь, и в тоже время аура Королевства слабела.
— «Ха-ха!» — взревел Чжао, сотрясая небеса и землю и вызывая дикий шторм.
Бум! Бум! Бум!
Появились три массивные звезды, они испускали безграничный свет: одна кроваво-красный, другая золотой, а третья — серый. Они окрашивали мир в три разных цвета, и планета едва могла выдержать их непостижимую мощь. Мир непрерывно дрожал и разваливался на части, а затем восстановился.
Четыре Зверя-Хранителя изо всех сил защищали источник энергии человеческого мира. Если обе стороны продолжат его разрушать, то он будет очень долго восстанавливаться.
Бум!
Три массивные звёзды испускали интенсивный свет и огромную мощь, которой казалось было достаточно чтобы уничтожить мир. На Чжао Фу опустился ужасающий столб звёздного света, его аура непрерывно росла.
Всех накрыла шокирующая аура смерти и все чувствовали что их тела одеревенели. В их сердцах поднялся безграничный ужас и все думали что скоро умрут.
Бум! Бум! Бум…
Внезапно они похоже что-то почувствовали, и казалось что у них вот-вот взорвутся головы.
От тел наследников поднялись ужасающие ауры и которые устремлялись в небо. В человеческий мир спустились разноцветные звёзды, испускающие ужасающую мощь.
Некоторые звёзды излучали красные огни, некоторые синие, фиолетовые, жёлтые. Несмотря на то что все они были разного цвета, они были Звёздами Королей.
Под мощью трёх Звёзд Императора Чжао Фу, они были вынуждены вызвать свои Королевские Звёзды.
В небе парили тысячи Звёзд Королей, испуская различные огни и ауры. На небе не осталось ни единого облачка, и зрелище было просто потрясающим.
Дальше произошло нечто ещё более шокирующее. Тысячи звёзд быстро двигались и окружали три Звезды Императора.
Каждая из них взорвалась интенсивным светом и волны мощных королевских аур слились в одну ауру, которая покрыла небеса и землю. Сейчас бесчисленное множество людей хотели пасть колени и подчиниться этой ауре.
Эта Королевская Аура совсем не отступала и аурам Трёх Императорский Звёзд и даже давила на них, она была невероятно свирепа.
Четыре Зверя-Хранителя совершенно потрясённо наблюдали, как одновременно опускаются тысячи Королевских Звёзд. Они впервые видели подобное.
Ещё больше их потрясло что эти звёзды излучали такую мощную ауру, которая бросала вызов Звёздам Императора. Это было почти невозможно и они не могли не нервничать.
Они не чувствовали особой уверенности в победе Чжао Фу, потому что тысяча одновременно опускающихся звёзд — это была так мощно что даже небеса и земля хотели подчиниться.
Кто победит в последней битве человеческого мира? Если это будет Великая Цинь, земля объединится и наступит новая эра. Если бы победил Западный континент то ситуация бы не сильно изменилась, все объединились бы чтобы разграбить Великую Цинь.
Земляне получат короткий период спокойствия, а затем начнётся полный хаос. Без Великой Цинь в ближайшее время никто не сможет начать такую масштабную битву. В таком случае вообще неизвестно объединится ли когда-нибудь человеческий мир.
Чжао Фу парил в воздухе закованный в цепи в форме дракона, и различные Наследники Династий безумно атаковали своими Оружиями Нации. Без прямого контроля Чжао, Оружия Нации Великой Цинь постоянно отбивались от их атак.
Звёзды Короля испустили ещё более интенсивные волны света, принося с собой Ауру Короля которая могла подчинить небеса и землю, они давили на три Звезды Императора и хотели их уничтожить.
У Чжао на лице была была гримаса боли, всё это от повреждений нанесённых Наследниками, ответной реакции от высвобождения Образов Демонов Шести Путей и вызова трёх Звёзд Императора.
Его сознание почти полностью затуманилось огромной болью, а его тело становилось всё слабее.
Бесчисленные Наследники были в восторге и пришли в ещё большее возбуждение. Теперь похоже они действительно смогут убить его. Если им это удастся, всё будет кончено.
Боевой дух армий Западного континента поднялся, а в армии Великой Цинь упал. Оружия Нации Великой Цинь совсем не контролировалось Чжао Фу и больше не могло блокировать атаки Наследников Династии.
Наследники подняли свои оружия и с ужасающей мощью атаковали Чжао, желая превратить его в пыль.
Увидев это, Бай Ци пришёл в ужас и немедленно захотел пойти и спасти своего Правителя.
Внезапно бессильный на вид Чжао поднял голову, он посмотрел на Наследников Династий и они почувствовали леденящий душу холод. Их тела застыли, потому что все зрачки Чжао раскололись.
Бум!
Раздался взрыв который будто раскалол небеса и землю, четыре Зверя-Хранителя защищающие человеческий мир почувствовали мощный удар и все они закашлялись кровью.
Объединение Мира
Имперская Звезда Хаоса испустила ослепительный кроваво-красный свет, который прорезал всё небо окрашивая весь человеческий мир в кроваво-красный. Потоком распространилась аура убийства и бедствий, все чувствовали словно упали в бездну и их сердца охватил ужас.
Звезда Небесного Императора была подобна золотому солнцу, которое испускало безграничный золотой свет и покрывало весь мир. Под этим светом все существа инстинктивно хотели подчиниться, словно появился верховный правитель мира.
Звезда Нижнего Императора излучала яркий свет, из земли начали подниматься бесчисленные следы Инь Ци. Мир наполнился чувством холода и жути, появились всевозможные души и призраки которые полетели ко звезде.
Каждая из трёх звёзд излучала силу способную сотрясти небеса и землю, и их свет казалось был способен пронзить весь мир. Тысячи Королевских Звёзд непрерывно дрожали, потому что чувствовали волну страха.
Они взорвались королевской аурой чтобы бросить вызов трём Звёздам Императора, они ощущали что смогут их уничтожить.
Однако три звезды высвободили свою мощь, их свет покрыл весь человеческий мир. Их аура Императора была непреодолима, и под этой мощью тысячи Королевских Звёзд потускнели.
Бум!
Прозвучал мощный взрыв, аура Звёзд Императора начала подавлять ауру Королевских Звёзд…
Три звезды испустили волну разрушающей мир силы. В одно мгновение тысячи Звёзд были отброшены этой огромной мощью.
Те что поближе разбились, что были посередине — треснули. Задело и те которые были подальше.
Как могли эти маленькие Звёзды Короля противостоять Ауре Императора? Оставшиеся звёзды в страхе прятались в небе и быстро исчезли.
От этого пострадали бесчисленные наследники. Они почувствовали словно их ударила невообразимая сила и закашлялись кровью. Многие из них упали с неба и было непонятно живы ли они.
На лицах четырёх зверей-хранителей появился след страха, они не ожидали что Чжао Фу будет обладать настолько огромной силой, что сможет ранить даже их. Они не знали что Чжао когда-то подавил четырёх Зверей-Хранителей мира Духа Света.
Без поддержки силы Наследников, цепи вокруг Чжао рассеялись. Он посмотрел вниз на поле боя и медленно поднял Императорский Меч Смерти.
Бум!
Он опустил меч и ударил шокирующий кроваво-красный свет, казалось способный разорвать мир на части. Этот удар рассёк защитную стену и на земле появилась борозда шириной в 10 000 метров, охватывающая несколько регионов. Увидев эту ужасающую силу, армию западного континента впала в безграничный ужас.
Три Звезды Императора постепенно исчезли, и обессиливший Чжао Фу падал с неба. Внезапно появилась Сяньжу и поймала его.
Бай Ци отвёл взгляд, он в ярости вытащил Меч Семи Убийств и направил его в небо. Остальные 14 человек с Оружием Генерала также подняли свои Оружия.
— «Звезда Семи убийств!».
— «Звезда Разрушителя Армии!».
— «Звезда Ненасытного Волка!».
— «Лунная Звезда!».
Раздались громкие крики и в небо выстрелили лучи аур содержащие ужасающую силу, небеса задрожали и после этого звёзды спустились вниз.
Всего было 15 звёзд они излучали другой свет, не такой как Звёзды Короля и Императора. Все они испускали Генеральскую Ауру.
Их ужасающая мощь покрыла всё поле боя, воздух вокруг словно затвердел. Звёздный свет окрасил мир в разные цвета, и его сила вселяла во всех ужас.
Бум! Бум! Бум…
Бай Ци и другие активировали шестой специальный эффект Оружий Генерала, и от солдат непрерывно потекли ауры. У солдат глаза стали кроваво-красными и в их тела влилась огромная сила, их умы заполонило боевое намерение и они потеряли над собой контроль.
— «Убей!» — Солдаты Великой Цинь испускали разные ауры, они были похожи на разноцветное море. Они испуская разрушающую мир ауру устремились к оборонительной стене.
Почувствовав эту силу армия западного континента впала в животный ужас. Было неизвестно сколько из Наследников всё ещё живы, а ведь это привело к падению их морального духа. Они вообще не могли противостоять свирепой ауре Великой Цинь.
100-метровые Командиры Мертвецов взобрались на оборонительные стены и уничтожили Баллисты Убийства Драконов, а направо и налево размахивали своими оружиями разбивая солдат в мясную пасту. Это выглядело невероятно кроваво и шокирующе.
Вивернам больше ничего не угрожало, и они стали свирепствовать. Они выбрасывали пламя и ледяной воздух, сжигая или замораживая солдат до смерти. Выпустив свои заряды, Виверны прыгнули вперёд и разбили людей в пух и прах. Они начали убивать, мстя за то что произошло раньше.
20 000 Генералов 4-й стадии которых прятала Великая Цинь внезапно проявили себя, яростно атаковав Правителей Городов Западного континента и вынудив 40 000 правителей отступить.
Наконец солдаты Великой Цинь на земле океаном бросились к оборонительным стенам, они быстро взобрались на них и за короткое время прорвали оборону западного континента. Это означало, что армия запада потерпела неудачу и что Великая Цинь выиграла последнюю битву.
Видя что они уже проиграли, бесчисленные солдаты и Правители Городов начали отступать и бежать. Некоторые солдаты и правители опустились на колени чтобы подчиниться.
Эта война длившаяся полмесяца теперь наконец завершилась, войска Великой Цинь ворвались на западный континент. Теперь оставалось только завоевать регионы. Скоро весь человеческий мир будет принадлежать одному Королевству.
Бум! Бум!
Раздались два мощных взрыва — в небо с огромной сила ударили два луча света. Появились две массивные двери содержащие невероятную мощь, на одной был выгравирован образ Божественной Солнечной Огненной Птицы, а на другой образ Императора Белых Китов.
Су Янь повернулся чтобы посмотреть на западный континент и покачав головой вздохнул. Он с горечью вошёл в одну из дверей. За ним последовали ещё несколько человек, после чего они исчезли.
Чжао Фу проснулся через несколько дней. На этот раз его раны были не очень серьёзны, и к этому времени Великая Цинь завоевала бо́льшую часть Западного континента и Восточных архипелагов. Теперь им в основном оставалось только зачищать регионы. Можно сказать Великая Цинь завершила свою задачу по объединению человеческого мира.
Услышав о двух больших дверях, Чжао нахмурился.
Эти были двери в другие миры, ещё их можно было использовать для вызова существ. Силы Западного континента использовали подобный метод чтобы призвать множество чужеземцев, но эти две двери отличались т. к. были созданы с использованием яйца Божественной Солнечной Огненной Птицы и яйца Императора Белых Китов.
Благодаря этому они могли соединяться с другими мирами, и поскольку это были яйца Зверей-Хранителей человеческого мира которые содержали энергию первоисточника мира людей, они могли игнорировать границу Небесного Домена.
Дверь в Другой мир
Ценой использования такого метода естественно была утрата двух яиц Зверей-Хранителей. Она были невероятно ценны.
Чжао Фу интересовали не эти два яйца, а метод который те люди использовали чтобы сбежать из человеческого мира. Среди них было много врагов Великой Цинь, таких как Эхнатон, Си Цзи и Су Янь.
Он не ожидал что эти люди уже давно приготовили для себя путь к бегству. Но всё-таки это было предсказуемо, если Великая Цинь победит то ей будет принадлежать весь мир. У них не было другого выбора, кроме как убежать.
Когда Чжао узнал про это, его хорошее настроение от окончательного объединения мира было немного испорчено. Он подумал об этом и спросил:
— «Куда они убежали? В мир Грасси?».
Ли Сы ответил:
— «Когда командующий Бай Ци почувствовал аномальную рябь, он немедленно послал людей на разведку. Однако они почувствовали опасность, немедленно закрыли обе двери и исчезли. Мы не можем точно сказать, куда они телепортировались.
Этот министр также отправил в Мир Грасси бесчисленное количество шпионов которые собрали информацию, и мы совершенно уверены что их в том мире нет. Затем этот министр приказал экспертам исследовать остатки магического образования, и они обнаружили что двери используют случайную телепортацию.
Эти случайные телепортации могут пересекать множество миров и их невозможно отследить. Похоже они невероятно боятся, что Великая Цинь найдёт их.».
Подумав об этом, Чжао Фу вздохнул с облегчением. Если бы эти люди пошли к народу Грасси и рассказали о том что здесь произошло, его Королевство оказалось бы в невыгодном положении и возможно даже в опасности. Многие планы могли бы провалиться.
Несмотря на все опасения, к счастью сбежавшие не смогли причинить много неприятностей. Теперь как правитель мира людей, Чжао вообще не видел их в своих глазах.
Ли Сы сказал:
— «Ваше величество, мало кому удалось убежать. Мы остановили большинство людей включая Буддийскую секту, Школу конфуцианства, Школу мохизма, большую часть фракций династий и семью Ли Великой Тан.».
Услышав что многих удалось удержать, Чжао Фу улыбнулся. Эти люди осмелились выступить против Великой Цинь и нанести ей тяжёлые потери. Почти 70% армии были ранены или убиты, погибло 600 миллионов солдат и около 100 Виверн.
Для Королевства это было большим ударом и в этом были виновны именно эти люди. Было бы просто несправедливо если бы они все смогли сбежать.
Поскольку многих удалось остановить, Чжао хотел должным образом их наказать и на его лице появилась улыбка. Однако когда он услышал о семье Ли Великой Тан, его улыбка погасла и он с холодным блеском в глазах спросил:
— «Где они?».
Ли Сы почувствовал перемены в его настроении и серьёзно ответил:
— «Семья Ли одна из главных наших целей, поэтому когда армия Великой Тан отступила то наши войска тут же погнались за ними. Когда мы достигли их города наследия то обнаружили что они уже переместили свой главный город и сбежали, бросив своих бесчисленных солдат и жителей.
Наши солдаты бросились за ними в погоню и наконец им удалось загнать семью в угол. Они отчаянно сопротивлялись, но всё равно были взяты в плен.
Однако Наследник Великой Тан Ли Байцин сбежал, забрав с собой Оружие Нации и Великий город Тан. Судя по имеющимся у нас сведениям, он тоже вошёл в одну из дверей.».
Услышав что Ли Байцин сбежал со своим оружием и главным городом, Чжао Фу весьма огорчился.
Ли Сы тут же продолжил:
— «Ваше величество, из всех членов семьи смог сбежать только он. Всех остальных удалось захватить включая его женщину, отца и старейшину семьи Ли. Их всех держат в тюрьме.».
Чжао кивнул, это его немного обрадовало. Даже при том что он не хотел признавать этого, побег его младшего брата с Оружием Нации и Великим Городом Тан… В будущем это определённо принесёт неприятности. И от подобных неприятностей лучше было бы избавиться.
Затем Сы сказал:
— «Ваше величество, Великая Цинь также захватила Королевство Великая Британия. Похоже из всех Наследников Тина Пендрагон получила наибольшую ответную реакцию, она до сих пор не пришла в сознание и её жизнь в опасности.
Мы уже позаботились о том чтобы ей оказали самое лучшее лечение. Ваше величество, вы хотели бы вылечить её или позволить ей умереть?».
— «Тина Пендрагон?» — Он подумал обо всём что произошло, и почувствовал к этой женщине уважение. Если бы не тот факт что они стояли по разные стороны баррикад, они могли бы стать друзьями.
Во время этой последней битвы она не только возглавила Западный Континент, но и была самой могущественной и имела самое большое количество судьбы. Когда три Звезды Императора высвободили свою мощь, её Звезда Короля покрылась бесчисленными трещинами.
Вабилону повезло меньше: его Королевская Звезда рухнула и он умер от ответной реакции. А его Книга Бога попала в руки Великой Цинь.
— «Попробуйте её спасти!» — сказал Чжао Фу. Было ли это из-за их отношений, соображений поддержания порядка в государстве или её ценности, она стоила того чтобы её спасти.
Ли Сы кивнул, а затем спросил:
— «Как мы должны поступить с другими наследниками династий и лидерами фракций? Мы захватили 16 Наследников династий и около 150-ти Наследников Наций, а ещё множество лидеров Сект и Школ.».
— «Они сдались или всё ещё сопротивляются? Кто смотрит на Великую Цинь с ненавистью и совершил против нас больше всего преступлений?».
Сы не был готов ответить на эти вопросы, так как ещё не было собрано достаточно информации и поэтому он мог дать только приблизительный ответ. Некоторые из этих людей всё ещё сопротивлялись, в то время как другие выразили готовность подчиниться.
Чжао Фу не проявил милосердия:
— «Основываясь на том что я только что спросил, позже составьте список. Те кто окажутся в списке могут быть казнены без Нашего разрешения!».
Это будут те кто больше всего сопротивлялся и нанёс Великой Цинь наибольшие потери. Не было никакой необходимости держать таких людей, поэтому все они должны были умереть, и Чжао не нужно было проверять список.
— «Понял» — ответил Ли Сы, а затем доложил о других делах. Большая часть из них были незначительными, о некоторых вещах Чжао Фу даже почти забыл.
Например про сына Правителя Города Небесного Камня, Ши Вэнь. Тот сбежал когда Чжао убил его отца Ши Цзянь. Но на этот раз ему не удалось убежать от Великой Цинь. Он даже успел создать фракцию чтобы отомстить Королевству и это было довольно смешно.
Великая Цинь естественно уничтожила его фракцию и он тоже был убит.
Принципы
Когда Чжао Фу оклемался от ран, он отправился в тюрьму. Он долго этого ждал и пришло время покончить со всем этим. Он был холоден и ни кого с собой не взял. Кроме этого он приказал стражникам уйти и оставить его одного.
Чжао не стал скрывать своей внешности и зашёл в довольно большое тюремное помещение. Пожилой мужчина сразу же узнал его и он злобно посмотрел на Чжао, как будто хотел разрезать его на тысячу кусочков.
Это был Ли Шань, старейшина семьи Ли. Его лицо было очень бледным и он выглядел очень болезненно, словно постарел лет на десять.
Остальные заметили появление Чжао Фу, а некоторые не знали кто он и приняли его за чиновника.
Вскоре старейшина холодно сказал:
— «Ты выродок семьи Ли. Ты здесь чтобы отомстить, да? Убей или покалечь, делай что хочешь. Ли Байцин рано или поздно отомстит за меня и размозжит твою голову.».
Только тогда все поняли что этот молодой человек Наследник Великой Цинь, тот кто потряс весь мир. Они с ужасом и ненавистью посмотрели на него.
Ли Чжэ яростно закричал:
— «Ублюдок, ты уничтожил семью Ли. Это из-за тебя семья в таком положении. Маленькая скотина, я убью тебя за то что ты сделал.».
Дверь камеры была открыта и Ли Чжэ схватил Чжао Фу за одежду, громко выругался и ударил его по лицу.
Чжао не ответил и не защитился, позволив своему отцу ударить его. Он был невероятно спокоен, и на его лице даже появилась тень улыбки.
Чжэ не обращая ни на что внимание продолжил выплёскивать свой гнев, он ещё несколько раз ударил Чжао в лицо. Он хотел продолжить, но тот ударил его в ответ, Ли Чжэ отлетел и упал на пол. Половина его лица была красной и опухшей, а изо рта сочилась кровь.
Он поднялся на ноги и посмотрел на Чжао Фу так, словно хотел убить его.
— «Маленький ублюдок, ты посмел меня ударить? Клянусь я убью тебя и скормлю собакам. Я чертовски сожалею что не убил тебя и эту шлюху.».
Бах!
Чжао небрежно взмахнул рукой и огромная силу отбросила Ли Чжэ. Он снова рухнул на пол и закашлялся кровью.
Чжэ яростно попытался вскочить и броситься на Чжао, но его удержали остальные. Если бы он снова бросился, то просто напросился бы на ещё большие страдания.
Но он продолжал кричать:
— «Я убью тебя. Я заставлю тебя умереть ужасной смертью и превращу в мясную пасту.».
Чжао взмахнул рукой, выстрелил холодный свет и отрезал Чжэ ухо, он вскрикнул от боли.
И только после этого он перестал ругаться. Чжао Фу совсем не сдерживался он позволил Ли Чжэ несколько раз себя ударить, чтобы стереть последние следы колебаний и связи с семьёй Ли.
Все вокруг с ненавистью посмотрели на Чжао, а он слегка рассмеявшись спросил:
— «Убить вас всех по одному или разорвать ваши души на части? Как вам угодно?».
Старейшина семьи Ли сердито крикнул:
— «Если хочешь то убей нас, только сделай это быстро. Ты мой внук, здесь твой отец, бабушка, мачеха и жена твоего брата. Ты действительно хочешь совершить такой жестокий поступок, разве не боишься что тебя упрекнёт весь мир?».
Теперь заговорила и зрелая женщина, помогавшая Ли Чжэ остановить кровотечение. Она была женой старейшины семьи Ли, матерью Ли Чжэ. На вид ей было около 40-ка лет и у неё была зрелая фигура. В молодости она определённо была непревзойдённое красавицей. Её звали Лю Юэсянь, и она с горечью умоляла:
— «Наша семья Ли плохо обращалась с тобой и твоей матерью, я и старейшина всё перенесём. Ты можешь убить нас чтобы выплеснуть свой гнев, но пожалуйста отпусти остальных. Всё-таки Чжэ твой отец. Пожалуйста.».
Видя как его мать умоляет Чжао Фу, Ли Чжэ сердито сказал:
— «Не умоляй этого ублюдка, если захочет он может убить нас всех. Я его не боюсь и даже если стану призраком, то не отпущу его.».
— «Аргххххх…» — Чжэ снова закричал от боли — в его тело вошли следы ауры Императора которые отправил Чжао. Он чувствовал будто его кусают бесчисленные насекомые и испытывал огромную боль.
Его жена Чжан Шуйюнь опустилась перед Чжао на колени и сказала:
— «Пожалуйста больше не пытай его, я сделаю всё что ты захочешь.».
Видя что его собственная жена тоже умоляет Чжао Фу, Ли Чжэ почувствовал ещё большую ярость и сквозь боль продолжал его проклинать. Чжао понял что Ли Чжэ действительно заботится об этой женщине, поэтому он шагнул вперёд и погладил её красивое лицо.
Чжан Суйюнь была в ужасе и не смела увернуться, позволяя ему ласкать её лицо.
Увидев это Чжэ был почти до смерти разгневан, и ему показалось что его глаза вот-вот взорвутся. Он громко взревел:
— «Я убью тебя! Я разорву тебя на тысячу кусочков! Я скормлю тебя собакам!».
Чжао Фу рассмеялся от всего сердца. Он около двадцати лет подавлял этот гнев и наконец-то смог выплеснуть его.
Он проигнорировал слова Чжэ и продолжил ласкать лицо Суйюнь, а затем улыбнулся:
— «Пока ты будешь меня обслуживать, никто в семье Ли не умрёт, в том числе Ли Чжэ и я даже пощажу твоего сына.».
Чжан Суйюнь опустила голову и заплакала. Она с огромной болью посмотрела на мужа, а потом кивнула.
Видя что его любимая жена собирается обслуживать кого-то другого, он испытал невообразимую боль и издал душераздирающий вопль.
Старейшина семьи Ли был почти до смерти разгневан. Он дрожащей рукой указал на Чжао Фу:
— «Будь ты проклят, ублюдок! Ты зашёл слишком далеко, ты…».
Не успел он успел закончить фразу как Чжао взмахнул рукой и отбросил его, а затем сделал жест и притянул Лю Юэсянь в свои объятия. Она в ужасе сопротивлялась, но Наследник Великой Цинь достал лекарственную пилюлю увеличивающую продолжительность жизни и заставил её проглотить.
Юэсянь мгновенно помолодела и теперь она выглядела лет на 30. Она больше не сопротивлялась, всё-таки так долго прожив она знала что делать.
Более того, помолодев она чувствовала себя очень счастливо. Любая женщина хотела бы сохранить свою красоту. Она знала чего он хочет, поэтому обняла его.
Чжао Фу не ожидал этого, но это так разозлило Ли Шань что он закашлялся кровью не в силах ничего сказать.
Чжао громко рассмеялся:
— «Я буду с ними хорошо обращаться!».
После этого он обнял обеих женщин и выйдя из тюрьмы повёл за собой Ян Яньюй, не обращая внимания на яростные крики Ли Чжэ и Ли Шань.
Уйдя он приказал подчинённым позаботиться о Ли Чжэ и Ли Шань, он не хотел чтобы те погибли. Затем он приказал забрать Лю Юэсянь и двух других женщин.
Он ничего бы их не тронул и не сделал бы их своими наложницами, хотя у них было большое количество Ци Феникса. У него были принципы, которые он не переступит.
Новая Эра
Вернувшись во Дворец Великой Цинь, Чжао Фу казалось стал другим человеком. На его лице появилась широкая улыбка, потому что человеческий мир наконец-то был объединён. На земле больше не будет войн, и теперь он мог сосредоточиться на взаимодействии с другими мирами.
Все сдерживаемое беспокойство внутри Чжао исчезло, и он больше не испытывал такого давления. Он никогда ещё не чувствовал себя таким свободным от бремени, поэтому естественно был вполне счастлив.
Насколько всё было бы круто, если бы не было других миров? Чжао стал бы правителем земли и всё было бы кончено, он смог бы жить беззаботной жизнью.
Это был бы замечательный исход, не о чем беспокоиться.
Однако это было далеко не всё. В Мире Небесного Пробуждения человеческий мир был всего лишь одним из миллионов. Чжао Фу чувствовал себя таким же маленьким и ничтожным, каким он был когда думал что ему придётся столкнуться с бесчисленными Королевствами.
Несмотря на то что Великая Цинь на земле теперь была очень могущественна, после того как исчезнет Граница Небесного Домена Королевству придётся жить в страхе. Ведь высшее существо может внезапно уничтожить Королевство, и они ничего не смогут с этим поделать.
Чжао Фу созвал своих министров и генералов. Теперь Великая Цинь нуждалась в новом плане развития, точно так же как и тогда когда Чжао был просто главой маленькой деревни.
Они могли хорошо развиваться только при наличии правильных планов. Вот как Великая Цинь достигла всего, шаг за шагом. Чжао с самого начала всегда принимал во внимание великую схему вещей, и только таким образом удалось объединить мир.
Наследник не был уверен куда он сможет привести Великую Цинь перед тем как умрёт. Его единственной целью было чтобы она стояла между небом и землёй и никогда не падала.
Ну, а прямо сейчас нужно было полностью зачистить человеческий мир, только тогда Великая Цинь сможет развиться до Герцогского Королевства. После этого главной целью будет захват соседних миров.
В конце концов было бы определённо легче запугать «новичков», чем тех кто был во внешних мирах. Нужно было как можно быстрее уничтожить мир Тёмных Демонов и Мир Рыбьей Чешуи.
Кроме этого есть Мир Священного Света — Чжао Фу получил их Статую Прародителя и приказал подчинённым собрать кровь всех землян, чтобы как можно быстрее её очистить.
Собрание продолжалась несколько дней, Наследник со своими министрами и генералами подробно обсуждал дальнейший путь развития Королевства. Великая Цинь не могла остановиться на человеческом мире, нужно было и смотреть на окружающие миры.
Во-первых, речь шла о донесениях разведки. Без достаточного разведданных они были бы как слепые котята и не могли бы ничего видеть или знать. Они бы беспорядочно бродили, не зная выбрали ли правильный путь.
Для любой фракции донесения разведки были одной из самых важных вещей, и Великая Цинь не могла ограничиться только человеческим миром или несколькими соседними мирами, нужно было иметь шпионов по крайней мере в сотне окружающих миров. Нужно было чтобы сотня ближайших миров была как на ладони.
Только имея достаточное понимание ситуации, можно будет хорошо развивать Великую Цинь и в таком случае удастся построить правильные планы и значительно усилиться.
Вечная Ночь, Цветочная Луна и Секта Белого Лотоса — три разведывательные организации Великой Цинь, Наследник решил оказать им ещё большую поддержку. Он понял что нужно распространить разведсеть на бесчисленные окружающие миры, было бы лучше узнать больше и о Домене Древнего Стебля.
Вечную ночь возглавлял Чжао Ша и десять других ассасинов, лидером Цветочной Луны была Сяо Юэинь, а секту Белого Лотоса возглавляла Юэ Цюэ. Она была Священной Дочерью секты Белого Лотоса и выглядела невероятно очаровательно.
У каждой из трёх организаций были свои преимущества. Теперь они стояли на коленях перед Чжао Фу, принимали указания и большое количество наград и ресурсов. Это должно было помочь им развиться и собрать для Королевства побольше информации.
11 лидеров Вечной Ночи опустили головы, показывая что приняли приказы. Глядя на них Чжао чувствовал себя немного неуютно, потому что изначально их было 12 и он не знал где Тоба Цин и в безопасности ли она.
Она была из Расы Происхождения и вызвала огромную суматоху, даже привлекла внимание высших существ. Великая Цинь не смогла бы это перенести.
Тогда она дала Чжао Метку Происхождения, но он не очень хорошо её спрятал. Спустился клон высшего существа, который почти убил его. Это существо скорее всего сильно разозлилось и всё это время искало Великую Цинь.
Чжао Фу всё ещё очень беспокоился что это существо найдёт как попасть в его Королевство. Как только это произойдёт, Великая Цинь будет обречена.
Более того учитывая насколько велик Мир Небесного Пробуждения, Наследник не был уверен что когда-нибудь снова увидит Тоба Цин.
А всё потому что его Королевство слишком слабо. Он не только боялся что его найдёт высшее существо, но и не мог удержать её рядом с собой. Это тоже дало ему огромную мотивацию усилиться.
Сяо Юэинь слегка улыбнулась и кивнула. Её фигура становилась всё более привлекательной, и поскольку она была искусна в коммерции и сблизилась с Ба Цин, Чжао Фу очень ценил её.
Юэ Цюэ тоже кокетливо приняла приказы. Всё это время она пыталась наладить с Чжао отношения и похоже постоянно пыталась его соблазнить. Любому было ясно что она хотела прижать Чжао к земле и добиться своего.
Однако у него было много дел и не было на это времени, поэтому он никогда не прикасался к ней и она была немного недовольна.
Это было особенно заметно когда она увидела, что фигура и манеры Сяо Юэинь стали ещё более привлекательны. Это результат того, что Чжао Фу постоянно занимался с ней этим. И без такого уровня отношений с Чжао, Юэ Цюэ ничего не могла сделать чтобы подняться выше Сяо Юэинь.
Из-за этого Юэ Цюэ ещё больше хотела чтобы между ней и Чжао Фу кое-что произошло. Чем ближе она была к Чжао, тем выше становился её статус и тем больше её ценили.
Он проигнорировал её заигрывания и продолжил отдавать приказы в соответствии с недавно составленными планами.
Наконец пришло время раздавать награды. За эти несколько дней дискуссий тело Чжао Фу восстановилось, и теперь пришло время завершить всё связанное с этой битвой за объединение мира.
Ли Сы уже подготовил подробный список, в котором перечислялись щедрые награды основанные на вкладе людей и он начал их зачитывать.
Бай Ци!
Ван Цзянь!
Вэй Ляо!
Различные министры и генералы подошли чтобы получить свои награды. Все присутствующие широко улыбались, распространялась атмосфера праздника. Теперь когда эта битва закончилась, все кто внёс свой вклад были вознаграждены.
Более того это была последняя битва человеческого мира и она имела огромное значение, поэтому Чжао Фу поэтому наград было гораздо больше чем обычно.
После этого был грандиозный банкет. Это не ограничивалось одним лишь дворцом, праздновали по всему Королевству. Повсюду были разноцветные огни и банкеты, словно наступил новый год.
Человеческий мир наконец-то объединился, и это было невероятно значимым событием.
Теперь на земле не будет различных государств и рас, все жители будут называться людьми Цинь, и больше не будет никаких войн. Наступила эпоха мира, и этот день войдёт в историю как новая эра человеческого мира.
Торжества продолжались целых три дня, после этого в Великой Цинь закончилась атмосфера праздника и всё вернулось на круги своя. Департаменты продолжали выполнять свои задачи, в то время как армия Королевства и дальше зачищала районы, а простые жители занимались своими делами.
Чжао Фу примерно оценил выгоды от этой последней битвы, и они были шокирующие: 60 000 городов и по меньшей мере 28 миллиардов жителей.
Такой большой кусок мяса невероятно насытил Великую Цинь. Если переварить его, то сила Королевства многократно возрастёт.
К тому времени Великая Цинь станет Герцогским Королевством 1-го уровня, на том же уровне находится Империя Дьявольского Рога. Эта новость может шокировать окружающие миры, Ведь Великая Цинь будет гораздо опаснее чем Империя Дьявольского Рога.
Если бы эта новость просочилась, окружающие миры были бы невероятно испуганы и немедленно начали бы защищаться, возможно бы даже объединились чтобы уничтожить Великую Цинь.
Чжао Фу хотел попытаться утаить это, лучше было незаметно развиваться. Когда его Королевство наберёт достаточно силы, оно захватит всё вокруг.
Теперь когда тело Чжао восстановилось после ранений, пришло время очистить Оружие Нации. Ему нужно очистить 16 оружий нации и одно оружие Клана.
Чжао было жаль что Эхнатону удалось сбежать. Всё-таки у него было последнее Оружие Клана человеческого мира.
Если бы удалось очистить все четыре Оружия Клана землян, это принесло бы Великой Цинь невообразимую пользу. Бесчисленные родословные Королевства усилили бы своё сродство с человеческим миром, и мощь родословных многократно бы увеличилась. Однако из-за того что не были собраны все оружия, эффект естественно был гораздо слабее.
Чжао Фу даже не знал, в какой мир отправился Эхнатон. И неизвестно когда удастся заполучить последнее Оружие Клана. Вполне возможно, что это сделать вообще не удастся.
Чжао уже привёл женщин из всех 16-ти династических фракций. Они были из разных стран мира.
Одной из них была фракция, которую Чжао Фу не любил — Киевская Русь. Это была одна из Русских династий, и её Наследником был Олег.
Олег был одним из восьми Наследников человеческого мира, и он уже вторгался в Китай. Он много раз выступал против Чжао, чем его и разозлил.
Теперь Олег был мёртв, похоже он получил очень мощную ответную реакцию, но совсем не собирался сдаваться. Всё-таки он знал что после всего того что он сделал, Великая Цинь его так просто не отпустит. Поэтому Генералам Королевства ничего не оставалось кроме как добить его.
Поскольку это была битва за объединение мира и это внутренний конфликт землян, сознание человеческого мира не давало никому своей энергии первоисточника. Даже если покровитель мира или кто-то из Наследников погибнет, сознание не будет его защищать, потому что оно тоже хочет чтобы мир был объединён.
Отец Олега взял себе трёх жён, поэтому у Олега было три матери. И ещё у него три младших брата и старшая сестра. У него самого было около десяти женщин.
Все они несомненно довольно красивы. Больше всего Чжао Фу привлекали три матери Олега и его старшая сестра — редкие красавицы России.
Его матери выглядели лет на 30. У одной каштановые волосы и тонкие черты лица, и она выглядела как грациозная и очаровательная женщина, у другой соблазнительная фигура и пышная грудь, а третья казалась немного дикой и у неё пылкая фигура.
У сестры Олега были рыжие волосы, и она была необыкновенно красива. Она была довольно высокой и излучала ауру духа огня. Она казалась страстной, красивой и необузданной.
Теперь все они собрались в Павильоне Очищения. С женщинами и жителями 16-ти Династий в основном было не трудно разобраться, но с Оружиями Клана труднее.
Была небольшая проблема с жителями. Вабилон владел всего несколькими городами, все они были когда-то ему подарены. Их населяли всего несколько сотен тысяч человек. У Вабилона почти не было никаких родственников, только пятилетняя младшая сестра которую захватила Великая Цинь.
Она довольно мило выглядела и была немного замкнутой. Но даже если бы это было необходимо для улучшения Оружия Клана, Чжао Фу не тронул бы её.
У Чжао были принципы, и он не был каким-то животным. Он отдал приказ, чтобы о маленькой девочке хорошо заботились. Если она будет хорошо себя вести то он позволит ей расти счастливой, а иначе её убьют. Наследник не хотел держать того, кто питал ненависть к Великой Цинь.
У Вабилона не было других родственников, поэтому Чжао сказал искать людей с близкими ему родословными и в конце концов удалось найти несколько человек.
Один из них был лидером фракции. Порождённые из его города люди подходили для очищения Оружия Клана, так что это решало проблему жителей.
В то же время удалось найти около десяти подходящих женщин. Они не были особенно красивы. Однако женщин с родословной Вабилона было очень сложно найти, поэтому Чжао не мог придираться.
Войдя в Павильон Очищения и увидев так много красиво одетых женщин, наследник улыбнулся.
Раздался громкий стон — старшая сестра Олега рухнула на тело Чжао Фу. У трёх его матерей были невероятно красные лица, они чуть ли не задыхались и их окружала белая жидкость.
Одна из матерей Олега которая с виду была немного дикой ахнула:
— «Ты такой сильный, Мне нравится! Дай мне отдохнуть, и мы снова продолжим!».
Наследник слегка рассмеялся и поглаживая белоснежную спину сестры Олега ответил:
— «Нельзя отдыхать, нам всё ещё нужно очистить Оружия Нации.».
Она хмыкнула и прижалась своими красными губами к губам Чжао Фу.
После волны интенсивных звуков она рухнула на землю, и Чжао начал одеваться готовясь очистить Оружие Нации.
К старшей сестре Олега вернулись силы, она холодно посмотрела на него:
— «Ты ведь не причинишь вреда никому из Киевской Руси? Мы
своими телами отплатим за то что сделал Олег, так что пожалуйста не трогай наших людей.».
Наследник повернулся к ней и нахмурился. Ему не очень-то понравился такой тон.
Увидев его выражение лица, две другие матери Олега испугались. Они отлично понимали статус этого человека, поэтому сразу же сказали:
— «Ваше величество, мы приносим свои извинения. Она всё ещё не привыкла и обязательно исправится.».
Сказав это они легонько подтолкнули старшую сестру Олега, подсказывая ей успокоиться и не злить Чжао Фу. Иначе они все пострадают.
Однако она продолжала упрямо смотреть на него, ледяным взглядом.
Тёмный Бог
Рядом была одна из жён Олега. У неё была огненная фигура и красивое лицо, но она была не так красива как матери Олега и его старшая сестра.
Она встала и очаровательно улыбаясь помогла Чжао Фу одеться, а затем сказала:
— «Ваше величество, не нужно обращать на неё так много внимания. Она кажется такой упрямой и непреклонной, но разве она только что не стонала от удовольствия? Меня зовут Мейси, и я готова каждый день обслуживать вас и доставлять вам удовольствие.».
Услышав это, старшая сестра Олега покраснела. Она опустила голову и ничего не сказала, и у Матерей Олега совсем помрачнели лица.
По тому как Чжао к ним относился, было ясно что они ему очень нравятся. Для них это означало огромные возможности. В конце концов этот человек правитель мира, так что не было ничего плохого в том чтобы перед ним выслужиться.
Кроме этого он доставил им огромное удовольствие, они больше не могли без него.
Из-за своих амбиций или потребности их тел, они должны были осчастливить его. Увидев его недовольство, они поняли что их будущее может быть довольно мрачным. Не исключено что он бросит их солдатам, которые забьют их до смерти.
Однако наследник не особо возражал. Он надел свою одежду, взял парящее в воздухе Оружие Нации и направился к Формации Очищения Небес и Земли.
Оружия Нации очищались одно за другим и распространялась ужасающая рябь. Наконец, осталось только Оружие Клана Вабилона — Книга Бога.
Бум!
В небо выстрелил массивный столб света, несущий с собой ужасающую силу и небеса задрожали. Распространилась чудовищная аура, кружились облака и безумно собирались бесчисленные следы Судьбы.
В небе появился огромный вихрь, он испускал массивную ауру которая сотрясала всё вокруг. Вскоре вихрь внезапно образовал массивный чёрный шар.
Этот шар был идеально круглым и очень твёрдым. Он выглядел совершенно безобидно, но излучал мощное пламя и если бы кто-то приблизился к нему то погиб бы.
Книга Бога в последний раз попыталась сопротивляться, она испустила пронзительный белый свет и в небе появилась массивная фигура.
Эта фигура была 1000 метров ростом и выглядела как мужчина средних лет. Он был облачён в белоснежные одежды и очень хорошо держался. За его головой был огромный шар, который словно солнце излучал бездонный белый свет. Небеса и земля дрожали от волнения, будто встретили своего хозяина.
Почувствовав эту силу, бесчисленные люди верящие в Бога стали на колени.
Мир был наполнился доброй, священной, праведной и чистой аурой. Всё казалось невероятно чудесным, словно рай.
Всё из-за этой фигуры. Он был владыкой Церкви, тем кому поклонялись верующие. Это был Бог, который создал всё.
Почему Оружие Клана Древнего Вавилона было Книгой Бога? Похоже атрибуты этой книги больше подходят для Церкви.
Книга Бога была особой, она не только обладала свойствами Оружия Клана, но к тому же и силой Оружия Веры. Для благочестивых духов это было важнейшим оружием.
Она была невероятно мощной, так как могла управлять Силой Веры и многочисленными последователями. Это самое мощное смертоносное оружие божественных духов.
Древний Вавилон — это как раз то месте, где раньше был библейский «Эдем»!
Эдемский сад был раем на земле и согласно Книге Бытия, Бог создал прародителя всех людей Адама по своему образу и подобию. А затем создал Еву из его ребра. Он поселил первых мужчину и женщину в Эдемском саду.
Между Вавилоном и Богом была огромная связь, но т. к. всё это было так давно то никто об этом уже не знал.
Древний Вавилон был одной из четырёх великих цивилизаций, с очень древней историей. В нём было много городов, а для древнего мира это довольно редкое явление. Об этом много былин, мифов, сказаний и исторических книг. Это одна из колыбелей западной цивилизации и там были Висячие сады, от которых теперь остались только руины.
Теперь Книга Бога принадлежала Великой Цинь. Чжао Фу проигнорировал сопротивление Бога и призвал Судьбу Небес и Земли.
Раздался взрыв, в небе собралась ещё большая волна Судьбы. Чёрный шар испускал интенсивный тёмный свет, поглощая ещё больше Судьбы и его мощь казалась могла уничтожить весь мир.
Бесформенная сила запечатала сопротивляющуюся книгу внутри шара, и Чжао порезал ладонь из которой вытекла кровь. Кровь Императора и Судьба Великой Цинь постепенно просачивались в Книгу Бога, и образ Бога в небе постепенно разрушался.
Треск!
Несколько часов спустя раздался ясный треск, на чёрном шаре появилась небольшая трещина и просочился тёмный свет.
Из шара вышла аура тьмы, разрушения и хаоса. Бесчисленное множество людей были невероятно потрясены, и они чувствовали словно упали в ледяную воду. Этот холод казалось мог заморозить их души.
Треск, треск, треск…
Вскоре чёрный шар покрылся трещинами. Все недоумевали: что происходит с книгой?
Бах!
Шар взорвался и раздался мощный взрыв. Его осколки разлетелись во все стороны и появилась книга, испускающая тёмный свет.
С неба падали бесчисленные лучи и чёрные перья. Небо и земля наполнились холодной и тёмной, но в то же время прекрасной атмосферой.
Снова появился Образ Бога, но теперь он выглядел иначе. Он был облачён в чёрные одежды и зиял безграничной тьмой. Он выглядел свирепо и был похож на Тёмного Бога.
Однако жители Великой Цинь почувствовали в своих телах тепло, некоторые из их болезней и недугов исчезли. Их родословные стали ещё сильнее, а мощь возросла. От этого они получили довольно много преимуществ.
Книга Бога стала Оружием Клана Великой Цинь и она была очень важна.
Поскольку теперь все были подданными Королевства, все получили огромные блага и радовались.
Чжао Фу не хотел бы портить книгу бога. Всё-таки золотой дракон сказал, что её силу может использовать божественный дух, которого может взрастить Великая Цинь и это бы усилило эффекты книги. Однако у Королевства не было никаких тёмных божественных духов, только духи Воды и Света.
Теперь эту книгу можно было использовать только как обычное Оружие Клана. Она была немного слабее чем Печать Правителя, но сильнее чем два других Оружия Клана.
Пендрагон
Чжао Фу взмахнул рукой, и образ Тёмного Бога исчез. К нему полетела книга тёмного бога. После этого он положил очищенное Оружие Клана в Ратушу, чтобы оно тоже пропитывалось Судьбой Великой Цинь и усиливалось.
Наследнику сказали что Тина Пендрагон проснулась. Он подождал ещё несколько дней пока её раны восстановятся, а затем приказал привести её.
Через несколько дней Тина более или менее оправилась от полученных травм. На её щеках появился румянец, и она уже не выглядела такой бледной и слабой.
Чжао сидел на своём троне, он посмотрел на неё и спросил:
— «Как себя чувствуешь?».
Тина немного удивилась, она не думала что Чжао будет о ней беспокоиться. Она ответила:
— «Я почти выздоровела, спасибо что меня вылечили!».
Она испытывала довольно противоречивые чувства, потому что Королевство Великое Британия было разрушено и вся её территория завоёвана. Большинство её жителей подчинились, и её семья была у Великой Цинь.
Можно сказать Великая Цинь была её злейшим врагом, но теперь этот враг спас ей жизнь. Все обращались с ней очень уважительно, и она догадывалась почему.
— «Итак твоё Королевство погибло, что теперь будешь делать? Мы надеемся, что ты подчинишься Великой Цинь» — сказал Чжао Фу. Он собирался её подчинить и можно сказать, что он уже выказал ей огромное уважение.
Тина Пендрагон ненадолго погрузилась в свои мысли и поняла, что у неё нет другого выхода. Хотя раньше она говорила что никому не покорится, её семья и друзья были у Великой Цинь и она не хотела быть убитой как павшая королева. Для её семьи это было бы унизительно.
Более того, Наследник уже оказал ей большую любезность. Обычно он убивал тех кто осмелится ему противостоять.
Тина глубоко вздохнула, она серьёзно посмотрела на него своими золотыми глазами и сказала:
— «Я готова подчиниться, но у меня есть условие!».
Он удивлённо спросил
— «Что за условие?».
— «Я надеюсь что ты будешь просвещённым правителем и хорошим императором, иначе я уйду.».
Чжао Фу не мог удержаться от лёгкого смеха, так как это было единственное условие. Он ответил:
— «Ты действительно думаешь, что я плохой и неспособный правитель? Можешь объехать весь мир и лично посмотреть как у нас живут люди.
Кроме того, можешь быть уверена я буду рассматривать подданных Королевства Великая Британия как своих собственных и не буду к ним плохо относиться.».
Услышав этот ответ, Тина расслабилась. Она опустилась на одно колено и склонив голову почтительно сказала:
— «Я Тина Пендрагон готова подчиниться Величеству Великой Цинь!».
Чжао спустился с трона и с улыбкой подошёл к ней:
— «Я хочу обсудить ещё один вопрос.».
Она была совершенно сбита с толку, о чём он хочет поговорить? Она подняла глаза и спросила:
— «Что такое, ваше величество? Я серьёзно подумаю над этим, если это не нарушает моих принципов то я соглашусь.».
Его улыбка стала ярче и похоже немного кокетливой, он приподнял её подбородок и сказал:
— «Я хочу, чтобы ты стала моей наложницей!».
Тина Пендрагон была самой сильной королевой на западе и лидером восьми Наследников. Если не считать Чжао то она была самым могущественным человеком, и несомненно в это мире она была женщиной с самым большим количеством ци Феникса. Кроме этого, она несравненно красива.
Её природная королевской аура опьяняла, любой мужчина мгновенно бы в неё влюбился.
Тина покраснела, она не ожидала что Чжао предложит ей такое. Глядя на красивое лицо перед собой её дыхание участилось, и она вспомнила о тех иллюзиях во время Испытания Наследников, в которых Чжао Фу её насиловал.
Несмотря на то что это были всего лишь иллюзии она покраснела и чувствовала себя настолько смущённой, что не могла смотреть на него.
Чжао рассмеялся т. к. не ожидал такой реакции. Хотя он не был уверен испытывает ли Тина к нему какие-либо чувства, похоже она не против. Чжао Фу не был настолько самовлюблён чтобы думать что все женщины в мире от него без ума.
В гареме лишь несколько женщин испытывали к нему истинные чувства. Большинство из них подчинились потому что их фракция была побеждена, или из соображений личной выгоды.
— «Ну что скажешь? Я буду хорошо к тебе относиться. Ты должна стать моей наложницей, по многим причинам.» — улыбнулся Чжао, сказав это с оттенком властности.
Тина Пендрагон сердито посмотрела на него:
— «Если ты будешь со мной плохо обращаться, я уйду.»
Чжао Фу понял её намерения и улыбнулся.
После этого он позвал Ли Сы и попросил его издать уже подготовленные Императорские Указы. Их было много и они были разбиты на десятки томов, на которых были написаны имена многих людей. На одном из них стояло имя Тины Пендрагон.
Эти Императорские Указы предназначались для присвоения титула наложниц. Теперь когда человеческий мир был объединён, во дворец были доставлены женщины различных династий и те которые имели большое количество ци Феникса.
Их было много, среди них были и те кто бежал на с других континентов на запад.
Чжао достал Печать Великой Цинь и начал штамповать Императорские Указы.
У Тины Пендрагон слегка покраснело лицо, она с любопытством спросила:
— «Зачем тебе так много наложниц? Ты действительно можешь справиться со всеми? Да и вообще у тебя уже огромный гарем.».
Чжао Фу с улыбкой рассказал ей что всё дело в ци Феникса. Она наконец-то получила ответ на вопрос который всё это время её мучил и теперь она внутренне вздохнула с облегчением — Наследник не был таким похотливым, как она считала.
Ли Сы стоял рядом и глядя на Тину понял, что она покорилась Его Величеству. Такая женщина могла бы внести очень весомый вклад в развитие Великой Цинь, поэтому он слегка улыбнулся.
Тина заметила пристальный взгляд Ли и не слишком смутилась, так как уже смирилась со своим новым статусом. Некоторое время спустя Чжао передал Ли проштампованные императорские указы.
После этого он заботливо спросил Тину:
— «Ты всё ещё не полностью оправилась от своих ран, вернись и отдохни. Я буду хорошо относиться к членам твоей семьи и если захочешь кого-то из них увидеть, просто скажи слугам.».
Она почувствовала тепло в своём сердце и улыбнулась т. к. никогда не думала этот день настанет. Безжалостный и кровожадный Наследник Великой Цинь действительно знал как заботиться о других.
Дракон-Феникс
Бум!
Вскоре после того как Тина Пендрагон ушла, раздался мощный взрыв и в небо взметнулся массивный столб золотого света. Закружились облака и распространилась мощная аура.
Из-за этого внезапного взрыва ауры, жители Великого Города Цинь вздрогнули. Они вышли и посмотрели на столб света перед дворцом.
Чжао Фу не слишком удивился, потому что знал что это происходит из-за принятия наложниц. Аномальные признаки скоро утихнут.
Однако он не ожидал что в следующую секунду на него обрушится судьба всего человеческого мира.
— «Что происходит?» — Почувствовав эти перемены, Чжао в замешательстве вышел из дворца.
— «Скрииии!» — Прозвучал пронзительный птичий крик, Статуя Императорского Феникса превратилась в золотого феникса высотой в 1000 метров. Он элегантно кружил в небе, рассеивая бесчисленные золотые пылинки света. На Великий Город Цинь словно обрушился золотой дождь, это выглядело невероятно красиво.
К золотому столпу света собиралась судьба всего мира, вокруг летал феникс и исходящая оттуда аура становилась всё сильнее и сильнее.
Чжао Фу всё ещё не понимал, почему скапливается судьба всего человеческого мира.
Из массивного столба вырвались бесчисленные золотые лучи, и золотая жемчужина начала поглощать ци Феникса и судьбу мира.
В жемчужину хлынуло огромное количество ци и Феникса и судьбы, она стала увеличиваться и испускать ещё более интенсивный свет. Небеса и землю подавляла ужасающая мощь и это чувствовали не только те кто находился на континенте Мидленд, но и те кто был на других континентах.
Бум!
Послышался мощный звук — золотая жемчужина взорвалась бесформенной энергией, которая мгновенно распространилась по всему человеческому миру сотрясая небеса.
Из дворца от императорских наложниц поднимались бесчисленные следы Ци феникса и они плыли к жемчужине. Все континенты человеческого мира также испускали Судьбу, которая быстро летела к золотой жемчужине.
Жемчужина поглощала океаническое количество судьбы и Ци Феникса, из-за этого исходящие от неё ударные волны стали ещё более интенсивными.
Наконец она поглотила всю судьбу и ци, не оставив после себя ни капли. Теперь она расширилась до десяти метров и бесшумно парила в небе, испуская слабый свет без каких-либо ужасающих аур. Он выглядела просто как огромный шар.
Чжао Фу ясно чувствовал насколько ужасающа её мощь. Её сила была сравнима с Оружием Клана, и любой кто оказался бы поблизости почувствовал будто его сердце упало в пропасть.
Вокруг золотой жемчужины невероятно радостно кружил массивный феникс, он внезапно проглотил её одним глотком.
Тут же потускнели небеса и земля, а солнце и луна потеряли свой свет и закружились облака. Феникс горел ярким золотым светом, словно огромное солнце.
— «Скриииии!» — Огромный Феникс с громким криком расправил крылья. Вырвалась ужасающая сила, которая мгновенно накрыла человеческий мир и все были шокированы.
Жители других континентов видели как по всему миру распространилась огромная волна золотого света, после этого небо окрасилось в золотой.
В небе появились образы фениксов и они радостно кружили в небе, с которого падал золотой свет.
Все почувствовали что в их тела проникают следы света, отчего стало тепло на душе. Некоторые болезни и травмы быстро исцелились, а у некоторых людей к тому же усилились родословные.
Во Дворце Великой Цинь бесчисленные наложницы купались в золотом свете, а образы феникса элегантно спускались с неба и входили в их тела.
Когда образы вошли в тела наложниц, они засияли и начали меняться.
Все они похоже стали моложе, а их кожа стала более упругой. Их родословные видимо тоже изменились, т. к. в них влились следы Родословной Феникса.
Даже при том что это был всего лишь слабый след родословной, он дал им большие преимущества.
Стадии каждой наложницы увеличивалась: те кто находились на слабых стадиях поднялись на целую стадию, а те у кого была более высокая культивация продолжили развитие. Некоторые из них даже достигли ранга ССС.
Кроме этого у каждой продлилась жизнь по крайней мере на 20 лет, а те кто хоть чуть-чуть занимались культивацией теперь имели силу 1-й стадии.
Эти преимущества были просто шокирующими, но их получили только наложницы Величества Великой Цинь. Если бы подобные преимущества получили все жители Королевства, Великая Цинь стала бы ужасающе могущественна.
Внутри тела Чжао Фу золотой дракон рассмеялся:
— «Поздравляю, твоя Статуя Императорского Феникса теперь находится на том же уровне что и Оружие Клана. Родословные всех жителей Великой Цинь усилились.».
Услышав это, Чжао тоже рассмеялся. Однако в следующее мгновение выражение его лица изменилось, ведь он почувствовал как в его тело вливается огромное количество энергии.
В его теле непрерывно и возбуждённо дрожал кристалл феникса, он пожирал силу которая вошла в Чжао.
Бум!
Когда кристалл поглотил всю эту силу, раздался мощный взрыв и засиял интенсивный золотой свет. Наследник неконтролируемо выпустил ужасающую ауру, которая взорвалась диким штормом и вокруг него вспыхнуло пламя золотой ауры.
Над Великим Городом Цинь парил феникс, теперь он был шириной в 10 000 метров и вокруг него горело золотое пламя. Он испускал ужасающую силу и хлопал крыльями, а на тело Чжао Фу падал золотой свет.
Бум!
Кристалл в теле Чжао непрерывно дрожал, словно живое существо. Он испустил ужасающую ауру быстро улетел в небо.
Кристалл феникса излучал яркий золотой свет и ужасающую ауру, снова безумно собиралось огромное количество Судьбы Великой Цинь.
Он жадно пожирал судьбу, его ужасающая аура продолжала расти пока он не достигла пика.
Бум!
Кристалл взорвался платиновой аурой, которая сгустилась в массивную и мощную фигуру. Она вселяла у ужас в людей в окрестностях.
У этой фигуры были голова и тело дракона, но крылья и когти феникса. Он был покрыт чешуёй платинового цвета и излучал невероятно благородную ауру.
Чжао Фу не был уверен что это такое и золотой дракон объяснил:— «Это Дракон-Феникс. В первую очередь он дракон, а во вторую — феникс. Он сформирован Судьбой.».
Платиновый Дракон-Феникс
— «О?» — Услышав это, Чжао Фу немного удивился т. к. не ожидал что Дракон-Феникс тоже будет существом созданным Судьбой.
Но главное что его создал не Чжао и это не был его личный Дракон Судьбы. Его сформировал кристалл феникса, который был неразрывно связан со Статуей Императорского Феникса.
По словам золотого дракона, Драконы-Фениксы были совершенно особенными и невероятно редкими потому что их было слишком трудно сформировать.
Кроме этого они чем-то похожи на Фениксов-Драконов, которые были довольно распространены и например У Циннян владела одним из них.
Разница в том что для Феникса-Дракона первичен феникс, а дракон вторичен. Ими владели некоторые женщины которые могли бы стать королевами. Драконы представляли королей и принадлежали мужчинам, а Фениксы женщинам.
Но Дракона-Феникса было невероятно трудно создать потому что мужчины не могли обладать Ци Феникса, даже если мужчина будет сделан наложником.
В этом мире было бесчисленное множество Королевств и определённо есть те, которыми управляют женщины. Там женщины брали мужчин в мужья и могли с ними разводиться.
У Королев обычно были наложники. Хотя их и называли наложниками, небеса и земля не признавали этого. В конце концов истинные наложницы должны были обладать ци феникса, чего не было у мужчин.
Поэтому Драконы-Фениксы были невероятно редки. Чжао Фу не смог бы его сформировать если бы не обладал Статуей Императорского Феникса.
В Мире Небесного Пробуждения, если бы у мужчины был Дракон-Феникс, бесчисленные Королевы считали бы его за несравненное сокровище и определённо хотели бы взять в мужья.
Обычно драконы представляли Королей и символизировали расширение территории, а фениксы представляли наложниц и символизировали стабильность государства. Если во главе государства Королева, то ситуация прямо противоположная — было бы огромной пользой иметь наложника с Драконом-Фениксом.
Драконы-Фениксы имели как функцию стабилизации так и расширения. Тот кто им обладает был бы в десятки раз более ценным чем обычный наложник. Королеве и так было довольно трудно править, но Дракон-Феникс мог бы усилить Судьбу.
Бесчисленные Королевы мечтали бы о таком ценном сокровище, о таком наложнике.
Ещё более важно у Чжао Фу был Дракон-Феникс самой высшей стадии, платиновой. Платиновые были невероятно редкими, в десятки тысяч раз мощнее обычных.
Его сосудом был Чжао который обладал исключительными качествами. Кроме этого он был сформирован из ядра Статуи Императорского Феникса, которая обладала безграничной ци и она также поглотила Судьбу Мира. Разве созданное таким образом существо не будет невероятно редким?
Теперь если бы Чжао крикнул: «У меня есть Платиновый Дракон-Феникс, кто хочет взять меня в мужья?» то бесчисленные Королевы роились бы вокруг и до такой степени сражались между собой, что небеса и земля бы потускнели. Кроме этого у него было красивое лицо и благородная властная аура, любая королева желала бы его заполучить.
Однако Чжао Фу не захотел бы этого, ни один мужчина не желал быть наложником! Никто бы не хотел просто жить во дворце и возможно даже обслуживать женщину одновременно с несколькими другими мужчинами. Чжао скорее бы умер чем согласился на такое.
Он шёл по пути королей и императоров, разве он мог стать чьим-то наложником и кому-то прислуживать?
В будущем он конечно должен быть осторожен и не выпускать ни следа своей ауры Платинового Дракона-Феникса. Иначе если другие королевы узнают об этом, он может быть взят в плен и его постигнет ужасная участь.
Платиновый посмотрел на Чжао Фу, теперь он обладал собственным сознанием.
Через некоторое время Платиновый Дракон-Феникс счастливо улыбнулся и с огромной силой нырнул в тело Чжао. После этого аура наследника мгновенно усилилась.
Кроме этого его аура немного изменилась — в ней появился след нежности, почувствовав который бесчисленные Королевы захотели бы позаботиться о нём.
Чжао Фу не хотел бы этого, но ничего не мог поделать. К счастью это был всего лишь след, иначе его благородная и властная аура и его ужасающий образ бы рухнул в сердцах других людей.
Вместе с Платиновым Драконом-Фениксом у него теперь было пять Драконов Судьбы. Его Судьба возросла до такой степени, что это было довольно редко даже во всём Мире Небесного Пробуждения.
После того как платиновый вошёл в тело Чжао Фу, золотой феникс в небе снова приземлился на Платформу Небесных Молитв и обратно превратился в Статую Императорского Феникса. Теперь его можно было использовать как Оружие Клана.
Наследник только что очистил Книгу Бога и теперь он получил ещё одно Оружие Клана, поэтому был вполне счастлив. Вскоре аномальные признаки постепенно исчезли.
Чжао уже было думал вернуться во дворец чтобы прочесть документы, но только он обернулся как казалось что он потерял контроль над своим телом. Из него вырвалась массивная волна демонической ци, от которой начала трескаться земля.
Что происходит?
Демонические Боги Шести Желаний
Чжао Фу чувствовал что вырывается аура Искусства Шести Желаний Небожителя которое он культивировал. Это было Искусство Небожителей, поэтому естественно оно было довольно мощным. После столь долгого развития Чжао лишь почти дошёл до четвёртого уровня. Всего в этом искусстве их было 24.
Наследник потерял над собой контроль, потому что переходил на четвёртый уровень. Скорее всего на его культивацию повлиял Платиновый Дракон-Феникс.
Было два метода развивать Искусство Шести Желаний Небожителя: Подавление Желаний который производит небесную ци и Потворство Желаниям который производит демоническую ци.
Чжао Фу шёл по второму пути, поэтому он производил демоническую ци. Можно сказать, он был Демоническим Культиватором.
Три первых уровня искусства были нулевой стадией, которая давала специальные эффекты или способности. Если он прорвётся на четвёртый уровень, то достигнет первой стадии.
Чжао без колебаний вернулся в свои палаты. Он закрыл дверь и сказал чтобы ему никто не мешал, а затем скрестив ноги сел на трон и с начал медитировать с закрытыми глазами.
Шесть шаров демонической ци превратились в шесть массивных вихрей, вокруг него безумно собралась ци сущности небес и земли. Поглощая ци, вихри разрастались и их втягивающая мощь увеличивалась.
Втягивающая мощь теперь казалась материальной, и в Великом Городе Цинь все чувствовали что Дворец собирает Ци сущности Небес и Земли.
Небо темнело, над дворцом скапливались демонические тучи. Все с любопытством посмотрели на Дворец Великой Цинь. Т.к. их Величество постоянно вызывал аномальные признаки, жители не слишком удивлялись.
Чжао Фу ничего об этом не знал и сосредоточился только на культивировании Искусства Шести Желаний Небожителя. Шесть вихрей продолжали поглощать ци, и начали появляться капли демонической воды.
Это продолжалось пять дней и теперь небо над дворцом полностью покрылось густыми чёрными тучами. Была гнетущая атмосфера. По всему Великому Городу Цинь распространилась холодная и тёмная демоническая ци.
Издалека казалось что город покрылся тёмной дымкой. У всех кто чувствовал исходящую оттуда мощь вставали дыбом волосы, и они испытывали страх в своих сердцах.
Вихри в теле Чжао теперь образовали шесть луж демонической воды. Вода была кристально чёрной, и она сформировалась из крайней конденсации демонической ци. Каждая капля содержала огромную силу и могла превратить человека в демона.
Теперь Чжао нужно было сгустить Шесть Демонических Кристаллов Желаний. Всё начиналось с маленьких сфер демонической ци, а второй этап был в том чтобы конденсировать демоническую воду в шесть кристаллов.
Наследник сосредоточился и начал сгущать и собирать воду. Затратив много усилий, он создал маленький чёрный кристалл размером с игольчатую головку.
После того как появились шесть чёрных кристаллов, его тело задрожало и вырвалась мощная энергия. Кристаллы начали дико поглощать окружающую демоническую воду и увеличиваться.
Демонические облака в небе превратились в шесть массивных вихрей. От них исходила ужасающая рябь и все чувствовали себя так словно упали в ледяную пещеру.
Кристаллы на теле Чжао Фу непрерывно поглощали воду. Вскоре они её полностью поглотили и превратились в круглые хрустальные жемчужины размером с вишню.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
В небе с невероятно ужасающей силой взорвались шесть массивных вихрей, из них вырвались бесчисленные лучи тёмного света. В небе появилось шесть фигур испускающих шокирующую демоническую мощь и все в Великом Городе Цинь почувствовали словно их тела тонут.
Эти фигуры выглядели по-разному и испускали плотную демоническую ци. Распространилась бесформенная аура и бесчисленные жители города застыли на месте. У фигур были пустые глаза, они напоминали кукол.
У одного из них вместо лица было около 20-ти глаз. В этих чёрных глазах были руны. Они выглядели довольно устрашающе, а его тело было тощим как у обезьяны.
Другая фигура была высокой и стройной, с мужским телом. Он был довольно бледен и него были чёрные волосы. У него тоже не было лица, но на голове с двух сторон было по шесть заострённых ушей.
Третья фигура была похожа и на человека и на зверя, верхняя часть тела была человеческая, а нижняя звериная. Он был покрыт чёрным мехом и тоже не имел лица у него был только длинный кроваво-красный нос, это выглядело ужасающе.
Ещё один похож на маленького пожилого человека. На голове у него был короткий рог. Вместо лица у него был только рот полный клыков и очень длинный язык.
Пятая была женского пола. Нижняя половина её тела состояла из множества щупалец мясистого цвета, которые непрерывно извивались. Это выглядело довольно отвратительно и ужасно.
Последняя фигура выглядела вполне нормально. Это человек одетый в чёрный плащ, и он был окружён демонической ци. Но под плащом ничего не было, только тьма и постоянно движущаяся демоническая ци.
Это Чувства Шести Желаний Небожителя:
Глаза (вожделеющие), Уши (жаждущие похвалы), Нос (жаждущие восхитительных запахов), Рот (жаждущие восхитительных вкусов), Тело (вожделеющее физических удовольствий) и Ум (ищущий славы и любви).
В Великом Буддийском трактате о запредельной мудрости, шесть желаний относятся к цветам, формам, осанке, голосам, гладкой коже и привлекательным чертам лица. «Шесть желаний» относятся к врождённой тяге по отношению к людям противоположного пола, и теперь их чаще называют «похотью».
Можно сказать что они связаны с биологическими инстинктами, и никто не может им противостоять. Более того люди не могут от них избавиться, иначе станут словно роботы. Фигуры в воздухе представляли шесть непреодолимых желаний.
Демонические Боги Шести Желаний повлияли на всех жителей города и они стали словно марионетки без ниток, потому что не могли контролировать свои чувства: не могли видеть, слышать, обонять, двигать телами или даже думать. Это очень мощная сила и неудивительно, ведь это Искусство Небожителей.
В Небесном Домене была великая секта, на территории которой стояло шесть 1000-метровых статуй. Они были человеческой формы, были облачены в одежды и испускали безграничную ци небес.
Шесть Желаний Небожителя
Это были Небожители Шести Путей, которые управляли Великими Даосами Шести Желаний. Они были чрезвычайно могущественны и находились на том же уровне, что и Демонические Боги Шести Путей.
Искусство делилось на два пути и если бы Чжао Фу пошёл по первому «Подавление Желаний», то появились бы эти Небожители Шести Путей.
Можно сказать что эти шесть Небожителей и Демонических Богов были противоположными существами. Несмотря на то что они происходили от одних и тех же корней, они представляли две совершенно разные силы и были полностью противоположны друг другу.
Так же как добро и зло. Добрые не могли терпеть злых, а злые добрых. Обе стороны были обречены противостоять или даже уничтожать друг друга.
В Небесном Домене была известная секта, которая называлась Секта Шести Желаний Небожителей. Легенды гласили что она хранила наследие от древних небожителей.
То что они культивировали не было полным Искусством Шести Желаний, их культивация базировалась на подавлении. Они на протяжении веков развивали и совершенствовали подавление желаний. Это несколько отличалось от того что развивал Чжао Фу.
Чжао развивал полное искусство, которое получил от золотого дракона. Он был Драконом Судьбы Империи Убийства Небес и он получил это искусство от их самого великого императора, который был одним из Небожителей.
Никто не знал как секта получила это искусство, и к тому же они шли по пути Подавления Желаний. Естественно они поклонялись Небожителям Шести Путей.
Будучи одной из Великих Сект Небесного Домена, эта секта была невероятно могущественна и могла потрясти сотню окружающих доменов. Иначе она бы не называлась великой.
Даже небольшая секта небесного домена могла бы легко подавить бесчисленные Королевства внешних миров.
В Секте Шести Желаний Небожителей было шесть высших существ. Подобные существа были сильны и могли бы уничтожить небеса и землю. Куда бы они ни пошли им оказывалось бы величайшее уважение, и во всём Мире Небесного Пробуждения их было не так уж много.
В этой организации состояло шесть высших существ, поэтому она естественно была очень могущественна даже в пределах Небесного Домена. Все учтиво относились к её членам, и никто не смел их обидеть.
Статуи Шести Небожителей внезапно испустили интенсивные столпы белого света, которые выстрелили в небо неся с собой ужасающие ауры. Похоже они что-то обнаружили и хотели это уничтожить.
Эти внезапные волны совершенно потрясли всех членов секты и даже медитирующие шесть высших существ почувствовали эти изменения.
Один из них нахмурился:
— «Почему статуи так сильно отреагировали? Может кто-то ступил на путь зла и вызвал появление Шести Демонических Богов Желаний?».
Кто-то другой серьёзно ответил:
— «Тот кто вызвал этих демонических богов должен обладать экстраординарным талантом и он должен был развить искусство до высокого уровня. Мы должны убить его, иначе он опозорит всю нашу секту.».
Ещё один человек сказал:
— «Когда-то подмастерье восстал против Секты Шести Желаний Небожителей и изменил Небесное Искусство Шести Желаний на Демоническое Искусство. Тогда с ним разобрались, но каждое поколение его наследия вызывает много хаоса.».
Женщина мрачно добавила:
— «И каждый раз это причиняет вред многим женщинам и позорит нашу секту. Тогда Мастер Секты был слишком мягок, если бы он убил подмастерье то ничего подобного бы не случилось.».
Кто-то добавил, после некоторого раздумья:
— «Я помню что прошло несколько сотен лет с тех пор, как мы убили последнее поколение наследников подмастерья. Я думал что мы убили их всех и не ожидал что после стольких лет эта сила снова пробудится.».
Бум!
Шесть статуй испустили ещё большую ауру и раздался мощный взрыв, столпы белого света стали ещё более интенсивными. Со столпов спустились шесть ужасающих фигур, обладающих шокирующей аурой.
От этих ужасающих волн высшие существа помрачнели и одно из них в шоке сказало:
— «Шесть Желаний Небожителей действительно пробудились, тот кто это сделал ужасно опасен. Эти волны гораздо мощнее чем те что когда-то вызвал Подмастерье Секты.».
Другие высшие существа тоже были ошеломлены. Они впервые видели такую реакцию статуй. А произошедшее чуть позже ещё больше их потрясло.
Оружие Секты похоже почувствовало опасность и слегка задрожало. Оно испускало разрушающую мир силу, все члены секты впали в ужас. Судьба Секты Шести Желаний Небожителей хаотично забурлила.
— «Это… Судьба так сильно реагирует, мы должны серьёзно отнестись к этому. Значит тот человек настолько ужасающ что может уничтожить всю нашу организацию.».
Другие высшие существа выглядели невероятно серьёзно, это полностью превзошло их ожидания. Их организация была очень могущественна… Если появился такой человек то это очень масштабное дело, он действительно невероятно опасен.
— «Что будем делать?» — серьёзно спросило высшее существо остальных.
Другой с огромным убийственным намерением во взгляде ответил:
— «Учитывая насколько он опасен, мы должны любой ценой его уничтожить. Кроме этого нужно полностью избавиться от наследия подмастерья, чтобы ничего подобного не повторилось.».
Услышав это, все остальные кивнули.
Одно из высших существ сказало:
— «Мы не знаем где находится этот человек, да и вообще ничего о нём не знаем. Как мы его найдём?».
Кто-то холодно рассмеялся:
— «Нам не нужно лично действовать, мы распространим новости об этом и те кто пострадал от Демонического Искусства Шести Желаний определённо захотят его убить. Таких людей бесчисленное множество.
Сейчас его хотим убить не только мы, но и другие. Он не сможет спрятаться во всём Небесном Домене и как только его личность будет раскрыта, он без сомнения будет мёртв. Даже если его защищает другое высшее существо, он должен умереть. Если будет необходимо, мы все вшестером лично положим этому конец.».
Кто-то вздохнул:
— «Подмастерье был несравненным гением и всё же пал до такого состояния. Теперь пути назад нет.».
— «Давай больше не будем об этом. Отдадим приказ распространить эту информацию и пусть люди узнают личность и местонахождение этого человека, чтобы как можно быстрее покончить с это проблемой». — холодно добавил другой высший.
Все остальные кивнули и быстро отдали приказы. Бесчисленные ученики были потрясены. Раз шесть высших существ лично отдавали приказы, то это было очень важное дело.
Услышав что им предстоит искать человека, все были взволнованы. Если им удастся найти эту мятежную линию культивирующих Искусство Шести Желаний Небожителя, то они получат просто невообразимую награду.
Бесчисленное множество людей хотели найти этого человека и получить награду.
Небесное Зло
На самом деле представители мятежной линии Секты Шести Желаний Небожителя появлялись время от времени, и любой ученик который смог их убить получал от секты огромные награды. Для учеников это также было способом проявить себя.
Всё-таки представители мятежных линий были чрезвычайно мощными и превосходили обычных людей. Они могли даже сражаться с людьми более высоких стадий, и это было вполне нормально.
Более того Демоническое Искусство Шести Желаний сильно подавляло женщин, и женщинам которые не культивировали Искусство Шести Желаний Небожителя было бы трудно этому противостоять. Но у тех кто культивировал был шанс, потому что Демоническое Искусство и Искусство Небожителя противостояли друг другу.
Те кто убивал представителей мятежных линий не только получали большие награды и славу в своей секте, но они ещё и становились известными во всём Небесном Домене.
Нынешний Мастер Секты Шести Желаний Небожителя был невероятно силён, в своё время он победил множество конкурентов. При поддержке высших существ он поднялся до мастера, и ему поклонялись бесчисленные люди.
Все были очень взволнованы появлением кого-то из мятежной линии, это была возможность прославиться во всём Небесном Домене.
Секта искала этого человека своими силами, кроме этого они объявили что разыскивают его и это вызвало большой переполох.
— «Что? Снова появился один из этих ублюдков? Скорее убейте его, чтобы он не трогал женщин из моей семьи!».
Подобные мысли были у бесчисленного множества людей, потому что представители мятежной линии этой секты всегда были проклятием для Мира Небесного Пробуждения. Каждый раз когда они появлялись они брали бесчисленных красивых женщин, множество из которых добровольно за ними следовало.
Эти люди обладали чрезмерным обаянием и с лёгкостью соблазняли представительниц слабого пола, независимо от того были ли они чьими-то жёнами, молодыми девушками или Священными Дочерями. Можно сказать, они могли привлечь любую женщину.
Поэтому многие мужчины до смерти ненавидели «мятежников», они не могли позволить таким людям существовать иначе женщины из их семей были бы обречены.
В небесном домене было много историй об этих «мятежниках» — один как-то пробрался во Дворец и сделал это с бесчисленными наложницами, многие из которых хотели уйти с ним. Однако они были безжалостно казнены.
Другой ворвался в Домен Дьявола и провёл великую «битву» примерно с 300 женщинами-драконами, результаты которой казалось сотрясли небеса и землю. Девять дней спустя он вышел победителем.
Был ещё случай, когда некий человек соблазнил вдовствующую императрицу истинной Империи, повергнув всю Империю в смятение. Бесчисленные высшие эксперты отправились его уничтожить. И хотя он погиб, он сделал то что на что были способны очень немногие другие и его имя запомнили навсегда.
Высшая демонесса-искусительница нашла кого-то из мятежной линии. Эта высшая была удивлена, обнаружив что не может его контролировать используя свои Способности Очарования.
Этот человек конечно тоже не мог управлять высшим существом используя Демоническое Искусство Шести Желаний, поэтому можно было только сказать что у них вышла ничья. Демонесса-искусительница решила забрать его в Королевство Демонов, дать ему защиту и сделать его своим единственным мужчиной.
Он согласился пойти с ней и он очень понравился демонессе. Она также подготовила для него много других демонесс-искусительниц, и они жили вместе в глубокой любви.
Однако через некоторое время в Секте Шести Желаний Небожителя появился могущественный эксперт, который с мечом ворвался в Домен Демона. Она пыталась защитить возлюбленного, но была насильственно запечатана и этот эксперт убил «мятежника».
Каждое поколение мятежные линии уничтожались, так что никто не знал как передавалось их наследие.
Говорили что могущественный эксперт нашёл ядро наследия, но не уничтожил его позволив ему дальше существовать. Никто не знал правда это или нет.
Это были лишь некоторые истории из прошлого. Мятежная линия Секты Шести Желаний Небожителя была довольно печально известна, и все ненавидели тех кто к ней принадлежал.
В Небесном Домене «мятежников» называли «Небесным злом»!
Услышав что спустилось новое поколение Небесного Зла, бесчисленные люди были потрясены и очень удивлены. Многие отправились разыскивать этого человека, чтобы побыстрее его убить.
Демоническое Искусство Шести Желаний называли величайшим из четырёх Великих Искусств Желаний.
Павильон Священной Книги даже добавил новость об этом в предисловие к своим книгам, чтобы оповестить побольше людей.
Некоторые фракции были полны решимости убить этого человека, в то время как другие были готовы его принять. Вторые это в основном злые фракции, например некоторые секты которые поощряли Двойное Культивирование и некоторые особенно распутные расы.
Однако они не осмеливались открыто говорить об этом, т. к. боялись могущества шестерых высших.
Эта новость быстро распространилась, и она стала горячей темой для обсуждения.
Красивая женщина сидела в объятиях красивого мужчины и слыша разговоры окружающих, сказала ему:
— «Милый…».
Красивый на вид мужчина слегка улыбнулся и кивнул с блеском в глазах:— «Небесная секта Шести Желаний очень могущественна, она может очень быстро его найти. Ему нужно быть осторожнее, иначе его точно убьют!».
В это время в Великой Цинь…
Чжао Фу понятия не имел что оказался втянут в такое масштабное дело.
— «Рррёв…» — Шесть Демонических Богов Желаний посмотрели на Чжао и издали радостный и возбуждённый рёв. После этого они испустив мощные ауры превратились в лучи света и устремились к Дворцу Великой Цинь.
Бум!
Раздался взрыв, после чего зал в котором находился наследник заполнился безграничным демоническим светом. Демонические боги своим естеством вошли в его тело, их тела и умы вошли в шесть кристаллов.
Бум!
Чжао прорвался на четвёртый уровень и мгновенно распространилась его ужасающая аура, которая создала мощный шторм. Распахнулись бесчисленные двери и окна и если бы зал не защищали магические образования, скорей всего он был бы разрушен.
После успешного перехода на четвёртый уровень Чжао Фу улыбнулся т. к. не ожидал что его культивация тоже разовьётся. Теперь она была на стадии 8-6.
Всего через три шага он сможет развиться до 9-й стадии. Однако теперь культивировать будет всё более и более трудно. Ему потребовалось бы по крайней мере несколько лет чтобы развиться до этой стадии.
Аномальные признаки в небе постепенно исчезли, и жители которые были словно марионетки без нитей вернулись в своё нормальное состояние. Они покрылись холодным по́том и были очень испуганны, это чувство было слишком ужасающим.
— «Ваше величество, с вами всё в порядке?» — Ли Сы был у дворца, когда всё уладилось он тут же вошёл в зал и спросил.
Чжао Фу улыбнулся и показал что он в порядке, а затем попросил его принести некоторые разведывательные отчёты о мире Тёмных Демонов и мире Рыбьей Чешуи. Теперь пришло время заняться ими.
Четыре Нефрита Души
Прочитав разведывательные отчёты о двух соседних мирах Чжао Фу почувствовал что с миром Тёмных Демонов будет сложнее справиться, ведь там его фракция пока недостаточно сильна. В то же время, его пешки в мире Рыбьей Чешуи были довольно сильны, они уже были готовы объединить континент Тёмной Воды.
Чжао подготовился и решил отправиться в мир Рыбьей Чешуи чтобы объединить тот континент, но внезапно снова вспыхнули аномальные признаки.
Безумно собирались бесчисленные следы Судьбы и Первоисточника Ци, небеса и земля словно задрожали. Эти ужасающие волны вызывали у бесчисленных людей чувство отчаяния, и казалось что мир вот-вот рухнет.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Прозвучали четыре шокирующих взрыва — в небо выстрелили четыре массивных столба света, их мощь сотрясала небеса. Небо будто разрывалось на части.
Столбы распространялись в четырёх направлениях, испуская безграничные ауры и потрясая сердца людей.
— «Рррёв!» — Раздался властный рёв дракона и в небе появился огромный лазурный дракон. Его фигура была огромна и казалось занимала всё небо. Его лазурная чешуя сверкала как нефрит и на рогах у него было много ветвей, у него мощные когти и выглядел он довольно могучим.
— «Скрииии!» — Раздался крик, и в небе появилась пылающая птица. Она была похожа на феникса и в то же время отличалась. Её глаза словно рубины и излучали интенсивный красный свет.
— «Рррёв!» — Ещё один сотрясающий небеса рёв, в небе появился огромный кит. Он был белоснежным и у него голубые глаза. Кит необычайно красив и к тому же у него пара белоснежных крыльев.
— «Иии!» — Появилась огромная Олениха, окружённая ци небес. У неё был радужный мех и платиновые рога, и она излучала нежную ауру.
Впервые все четыре Зверя-Хранителя вместе и одновременно появились перед людьми. Бесчисленное множество землян в шоке смотрели на небо.
— «Наследник Великой Цинь!» — С севера прозвучал древний голос, это был Лазурный Дракон Небесного Опустошения.
Услышав этот голос Чжао Фу взмыл в небо. Он посмотрел на Зверей-Хранителей вокруг себя и спросил Лазурного Дракона:
— «О чём ты хочешь со мной поговорить?».
Дракон улыбнулся. Действия Чжао полностью превзошли его ожидания, и такой несравненный гений определённо потрясёт Мир Небесного Пробуждения. Возможно когда-нибудь ему даже понадобится помощь Чжао.
Более того учитывая ужасающую силу наследника и его статус правителя человеческого мира, они говорили на равных.
— «Поздравляю, ты стал правителем мира людей и наша миссия завершена. Нам пора уходить. Тогда я дал обещание в течение 100 лет защищать основание Великой Цинь. Теперь раз уж ты объединил землю, я освобождён от этого обещания.
Я не ожидал что ты сможешь так быстро объединить мир, но т. к. ты это сделал то наша миссия закончилась раньше. Граница Небесного домена также исчезнет раньше времени, поэтому тебе нужно подготовиться к встрече с истинным Миром Небесного Пробуждения.».
Выслушав слова Лазурного Дракона Небесного Опустошения, Чжао Фу серьёзно кивнул. Хотя он и был готов к этому, но услышав что граница Небесного Домена скоро исчезнет он почувствовал себя совершенно растерянным. Он все ещё не чувствовал уверенности что сможет противостоять бесчисленным могущественным соседним мирам.
Дракон продолжил:
— «С твоим талантом ты когда-нибудь отправишься в Небесный Домен, так что возможно мы снова встретимся. Я надеюсь что ты будешь хорошо защищать человеческий мир.».
Чжао Фу искренне ответил:
— «Не волнуйся, пока есть Великая Цинь мир людей определённо будет в цел и невредим.»
Лазурный Дракон рассмеялся и кивнул:
— «Мы верим тебе. А теперь пришло время сделать тебе последний подарок. Мы надеемся, что он будет полезен.».
Четыре Зверя-Хранителя испустили ужасающие ауры которые словно цунами мгновенно затопили человеческий мир, и все люди впали в отчаяние.
Тела зверей излучали мощные свет, который сгущался перед ними. Сформировались 4 шара света испускающие ужасающую силу и изо лбов зверей вылетели по капле крови, которые содержали первоисточник их энергии и эти капли влились в шары света.
Сгустились Четыре сферы света, образовав четыре нефрита. Все они были разного цвета и длиной около трёх пальцев. В внутри них было четыре фигуры, которые выглядели как крошечные копии Зверей-Хранителей.
Нефриты полетели к Чжао Фу, он поймал их и посмотрел описание.
Четыре Нефрита Души
Четыре драгоценных нефрита, сгущённых из Крови Души четырёх Зверей-Хранителей. Они обладают мощными эффектами. Пожалуйста, используйте их осторожно.
— «Спасибо вам всем!» — Чжао слегка улыбнулся, он почувствовал что эти нефриты совершенно необычны. Для любого существа Кровь Души была невероятно важна поэтому Чжао Фу выразил свою искреннюю благодарность.
Звери-Хранители слегка рассмеялись и сказали:— «Надеемся, мы ещё встретимся!».
После этого в небе появились четыре больших и ярких радужных кольца. Кольца внутри тоже были наполнены радужным светом.
Звери вошли в радужные кольца, и их тела постепенно исчезли. Рябь и аномальные признаки рассеялись, после этого Чжао получил цепочку системных сообщений:
— «Системное сообщение! Человеческий мир в конечной стадии объединения. Империя Великая Цинь стала единственным Королевством людей. После того как Королевство зачистит все регионы, земля будет полностью объединена. Судьба человеческого мира и Судьба Великой Цинь по-настоящему сольются.».
— «Внимание! Четыре Зверя-Хранителя ушли. Люди, пожалуйста защитите свой мир.».
— «Системное сообщение! Поскольку Империя Великая Цинь на последней стадии объединения мира, через три месяца исчезнет граница небесного домена.».
— «Внимание! Как только Граница Небесного Домена исчезнет, человеческий мир потеряет всякую защиту. Всевозможные существа смогут войти на землю, это может быть опасно. Пожалуйста, подготовьтесь заранее.».
— «Системное сообщение! Сознание человеческого мира начало сливаться с сознанием Мира Небесного Пробуждения. Земля станет частью Мира Небесного Пробуждения.».
— «Системное сообщение! Судьба Мира Небесного Пробуждения постепенно входит в человеческий мир.».
Прочитав это, Чжао Фу погрузился в свои мысли. До того как исчезнет Граница Небесного Домена оставалось всего три месяца. Когда это время придёт, Великая Цинь откроется бесчисленному множеству существ и это может быть довольно опасно.
Раньше Чжао хотел отправиться на континент Тёмной Воды, но теперь когда мир людей столкнулся с этой огромной угрозой он мог только отказаться от своих первоначальных планов. Сейчас для Чжао важнее всего был мир землян.
Наследник собрал своих подчинённых, чтобы обсудить этот вопрос.
Для Великой Цинь теперь важнее всего была зачистка регионов. На двух относительно недавно захваченных Континентах всё ещё оставались некоторые не зачищенные территории и теперь когда появились два новых континента, задача стала намного масштабнее.
За три месяца нужно было зачистить все эти регионы и построить Великую стену. Тогда Великая Цинь поднимется до Герцогства 1-го уровня. И только после этого королевство будет в относительной безопасности.
Гунсунь
— «Ваше величество, этот министр увеличил армию до шести миллиардов солдат. И я также собрал три миллиарда народных ополченцев, чтобы ускорить зачистку регионов.Задействованы десять миллиардов гражданских, которые помогают строить Великую стену. Теперь когда человеческий мир объединён не должно быть никакой опасности, поэтому можно быстро строить стену и одновременно с этим зачищать регионы.
Различные Департаменты Великой Цинь тоже работают на полную мощность, предоставляя ресурсы и поддержку. Мы успеем вовремя закончить зачистку регионов и подняться до Герцогства 1-го уровня.».
Ли Сы встал перед Чжао Фу и дал ему подробный отчёт. Услышав что можно успеть всё это сделать за три месяца, Чжао внутренне вздохнул с облегчением. Наследник не был уверен что сможет противостоять другим мирам без силы Герцогского Королевства.
— «Как обстоят дела в мире Тёмных Демонов и мире Рыбьей Чешуи? Получили ли они какие-либо системные сообщения? Будут ли затронуты их Границы Небесных Доменов? Знают ли Грасси о том что скоро исчезнут наши границы?» — спросил Чжао.
Ли Сы подробно ответил:
— «Миры Тёмных Демонов и Рыбьей Чешуи не затронуты, и их Границы Небесных Доменов не изменяются. Скоро исчезнет только наша граница.
А Грасси похоже ещё ничего не заметили. Земля медленно вливается в Мир Небесного Пробуждения и его судьба постепенно входит в человеческий мир. Но это происходит слишком медленно, поэтому они ничего не заметят.
В течение последнего месяца скорость слияния судеб будет нарастать и в нашем мире участятся различные аномальные признаки. Люди Грасси скорей всего почувствуют что граница Небесного Домена вот-вот исчезнет.».
Чжао Фу нахмурился и сказал:
— «Нужно построить побольше оборонительных сооружений на Восточных Архипелагах. Ситуация изменилась, и люди Грасси всё это время ждали удобного момента чтобы устроить вторжение. Вполне возможно что два других мира тоже думают что могут запугать Великую Цинь, и тоже попытаются напасть.».
Ли Сы кивнул:
— «Этот министр немедленно передаст ваши приказы!».
Увидев что Ли Сы уходит, Чжао сосредоточился на лежащих перед ним документах. Великая Цинь быстро зачищала регионы и строила Великую стену. И появилось много других вопросов, с которыми Наследник спешил разобраться.
Теперь его первоначальный план рухнул. Он хотел объединить мир Тёмных Демонов и мир Рыбьей Чешуи пока не потеряет защиту, чтобы завоевать миры Грасси, Эльфов и Полузверей пока они не успеют среагировать.
Если бы удалось это сделать, Великая Цинь владела бы шестью мирами и ей было бы необходимо ещё четыре мира чтобы развиться из Герцогского Королевства в Истинное Королевство.
После этого Великая Цинь станет двадцать первым Истинным Королевством Древнего Стебля. С такой силой Чжао мог бы чувствовать себя уверенно в пределах Домена Древнего Стебля, и у него была бы твёрдая опора в Мире Небесного Пробуждения.
Но скоро исчезнет Граница Небесного Домена и у Чжао Фу нет ни времени ни сил, чтобы захватить мир Тёмных Демонов и мир Рыбьей Чешуи. Теперь нужно сосредоточиться на обороне, а не на нападении.
Великая Цинь пережила месяц в некотором беспокойстве, но она довольно хорошо развивалась.
Зачистка регионов и строительство Великой Стены шли по плану, скорей всего за оставшиеся два месяца удастся всё завершить и поэтому Чжао вздохнул с облегчением.
Наследник потянулся и размялся, в последний месяц он был занят внутренними делами и его тело слегка задеревенело.
Теперь он знал что удастся достичь цели, его беспокойство уменьшилось и он решил расслабиться. Немного задумавшись, наследник вспомнил что довольно давно не встречал главных монстров региона.
Похоже все они давно исчезли. Сначала Чжао Фу думал что все эти монстры собрались где-то в одном месте, но после объединения мира он понял что они все действительно исчезли.
Поскольку Великая Цинь объединила мир, Хаотичный Мир и стихийные бедствия прекратились. Каменная Стела Хаотичного Мира развилась до 12-го уровня, самого высокого. Она впитала в себя огромное количество ауры войны и даже превратилась в сокровище.
Великая Цинь в своё время получила большое количество очков опыта и обменяла их на множество сокровищ. Однако после того как Хаотичный Мир закончился, на стеле больше нельзя было обменивать предметы.
Королевство больше не обладало преимуществами новичка и могло только развиваться шаг за шагом.
Чжао Фу всё ещё было очень любопытно: почему все главные монстра региона исчезли? И он понятия не имел что с ними случилось. Их должно было быть десятки тысяч.
Скорее всего это было связано с четырьмя Зверями-Хранителями, но жаль что он не догадался спросить их.
— «Ваше величество, этот подчинённый должен доложить.» — стоя на коленях сказал стражник, прервав мысли Чжао.
Наследник посмотрел на него:
— «Говори».
После этого стражник что-то сказал Чжао Фу, из-за чего тот слегка рассмеялся и кивнул:
— «Я понял, приведите её в Главную Кузницу!».
— «Да, ваше величество!» — ответил стражник, а затем ушёл.
После этого наследник пошёл в кузницу и увидел там молодую женщину, которая была связана верёвками и у неё было немного угля на лице. Она кричала:
— «Отпустите меня, вы ублюдки из Великой Цинь. Я хочу увидеть моих старшую сестру и отца!».
Это была Гунсунь Линь, Чжао Фу давно с ней познакомился. Это было во время аукциона в Городе Священного Света. Тогда она помогла ему выковать снаряжение золотой редкости и поэтому было ясно что она обладает совершенно экстраординарными способностями. Чжао хотел взять её с собой чтобы она работала на благо Великой Цинь, но к сожалению она не согласилась.
Тогда он беспокоился о её безопасности и подарил ей Чёрную Лошадь. За все эти годы у Линь стал ещё более буйный нрав, а её способности к побегу были шокирующими. Она несколько раз чуть не убежала от стражников и поэтому им пришлось связать её.
Её поймали когда она ковала снаряжение в маленькой Деревне гномов. Она была полностью сосредоточена на ковке. Линь даже не знала, что Великая Цинь объединила мир. Она очень долго жила в таком маленьком месте и даже понятия не имела что происходит в мире.
Люди которые её поймали были крайне удивлены, и только потом узнали что она Гунсунь Линь. Когда ей сказали что у Великой Цинь её семья, она стала более сговорчивой и уже не так сопротивлялась.
— «Мы приветствуем Ваше величество!» — прокричали окружающие стражники став на колени.
Линь посмотрела на подошедшего к ней красивого молодого человека и немного успокоилась. Хотя её интересовала только ковка, она уже слышала о том как ужасен был Наследник Великой Цинь и что Великая Цинь объединила мир.
Узнав об этом она испугалась до смерти, она не ожидала что всё так быстро изменится. Гунсунь Линь казалось что Великая Цинь объединила мир в одно мгновение, и никто даже не успел среагировать.
Однако почему ей показалось, что она знает этого молодого человека?
Воссоединение Сестёр
— «Давно не виделись!» — Рассмеялся Чжао Фу, глядя на Гунсунь Линь.
Услышав этот немного знакомый голос, Линь ещё больше смутилась. Она задумалась, но не могла вспомнить где слышала этот голос.
Раньше Чжао всегда носил чёрный плащ, и он понял почему она не узнала его.
Наследник напомнил ей:
— «Я Чжао Синь, тот самый Чжао Синь которого ты встретила на аукционе.».
Однако Линь всё ещё выглядела довольно смущённой и не могла его вспомнить. Чжао Фу было очень обидно ведь он всё это время помнил её, но она похоже уже забыла о нём.
Только после долгих раздумий Гунсунь Линь вспомнила человека, которого встретила в Лесу Ужаса. У неё тут же расширились глаза и отвисла челюсть. Она не ожидала что так быстро встретит Наследника Великой Цинь. Теперь он был единственным Императором землян.
Тогда она думала что Чжао просто лидер небольшой фракции. Кто бы мог подумать, что он шаг за шагом станет такой крупной фигурой.
— «Прости, прости, но прошло уже шесть лет. Если бы ты не напомнил… Я уже почти забыла. Спасибо за ту лошадь что ты мне подарил, она и сейчас со мной» — смущённо сказала Линь.
Чжао Фу кивнул, он не очень рассердился и приказал солдатам отпустить её.
Чжао вспомнил традицию семьи Гунсунь и с любопытством спросил:
— «Много снаряжения в твоём Списке Божественного Оружия?».
Она достала толстую книгу и довольно ухмыльнувшись протянула её Чжао:
— «Смотри, это мои достижения за последние шесть лет. Сейчас там около 7000 наименований и я даже могу выковать Священное Оружие!».
Наследник взял толстую книгу и пролистал её. Он был совершенно потрясён услышав её слова, ведь Священное Оружие было почти вершиной того что может существовать в таких новых мирах как например человеческий. И мало кто мог бы его выковать.
«Теперь я не могу позволить ей уйти!» — Подумал про себя Чжао и сказал:
— «Оставайся, ты получишь бесчисленные драгоценные материалы и сможешь выковать всё что захочешь!».
Гунсунь Линь колебалась и сначала хотела отказаться. Всё-таки если она с лёгкостью получит материалы, её работа потеряет большую часть смысла. Однако она не могла просто так отказаться, нынешний Чжао Фу был совершенно не тот что в прошлом.
Император Великой Цинь проявил к ней вежливость, а если она откажется… Мало того что её казнят, её семья тоже пострадает.
— «Линь!» — раздался чистый полный радости голос и появилась красивая женщина. Это была старшая сестра Гунсунь Линь, Гунсунь Чжу.
— «Старшая сестрёнка!» — Линь была чрезвычайно счастлива, она подбежала и прыгнула в объятия Гунсунь Чжу.
Чжу нежно обняла Линь.
— «Ах, ты! Где ты была все эти годы? Почему ты не отправила домой никаких писем? Разве ты не знаешь, как волновались папа и мама?».
Гунсунь Линь почувствовала себя очень виноватой ведь она посвятила все свои мысли ковке снаряжения, но иначе она бы не достигла такого мастерства.
— «Старшая сестра, прошло так много времени, а ты стала ещё красивее и привлекательнее. Я просто хочу откусить от тебя кусочек!» — Хихикнула Линь и потёрлась лицом о грудь Чжу.
Гунсунь Чжу покраснела, взглянула на стоявшего в стороне Чжао Фу и сказала:
— «Ладно, хватит валять дурака здесь Его Величество. Да и зачем тебя сюда привезли?».
Гунсунь Линь рассказала ей всё что произошло, и Чжу вздохнула с облегчением. Великая Цинь сейчас зачищала регионы и Линь очень повезло, ведь если бы она оказалась втянута в войну то её могли бы убить без разбора.
— «Старшая сестрёнка, как ты думаешь я должна согласиться на его предложение?».
Линь рассказала Чжу о том что Чжао Фу попросил её остаться.
Гунсунь Чжу слегка улыбнулась:
— «Ему принадлежит весь мир, так куда же ты уйдёшь? Не думай отказываться, он попросил тебя только из-за того что вы были друзьями. Никто не посмеет ему отказать, последствия были бы слишком серьёзны.
Если ты останешься, у тебя будут любые редкие материалы которые ты захочешь. Тебе не придётся их искать, ты сможешь ещё больше сосредоточиться на ковке и работе над своим Списком Божественного Оружия.».
Линь задумалась и кивнула. Однако услышав что её старшая сестра упомянула Список Божественного Оружия, она снова взволновалась и начала его просматривать.
Список был традицией семьи Гунсунь и олицетворял их славу. Каждый член семьи бережно составлял свой собственный список.
Гунсунь Чжу тоже пролистала свой список. Материалы которые она использовала полностью превосходили всё что было у Линь. Всё-таки Империи обладала гораздо большими ресурсами, чем те что смог бы достать один человек.
Это ещё больше заинтересовало Линь.
Чжао Фу слушал разговор двух женщин и поняв что Гунсунь Линь хочет остаться в Великой Цинь он улыбнулся. Всё-таки он не хотел её принуждать.
— «Разговаривайте, мне ещё нужно уладить кое-какие дела. Линь, я как-нибудь устрою тебе небольшую экскурсию.» — У Чжао оставалось ещё много дел и он не стал задерживаться.
Увидев что он уходит, Гунсунь Чжу почувствовала некоторое разочарование.
Она была очень удивлена что он так бережно обращается с её младшей сестрой. Но она была очень счастлива, что её сестре посчастливилось подружиться с будущим наследником. Иначе семья Гунсунь скорей всего была бы уничтожена за то что подарила Чжао Фу Меч Чистого Мрака.
Гунсунь Линь улыбаясь радостно рассказывала о том как прожила последние несколько лет. Потом она спросила Чжу обо всём интересном, что с ней произошло за последние годы.
Чжу горько рассмеялась и рассказала ей что давно стала наложницей наследника. Это очень разозлило Линь, у неё сложилось хорошее впечатление о Чжао Фу и она не ожидала что он будет так обращаться с её старшей сестрой.
— «Ладно, не сердись. Тогда он не знал что я твоя старшая сестра и что я из семьи Гунсунь. Я не жалею об этом и довольно неплохо живу» — улыбнулась Чжу.
Линь с любопытством спросила:
— «Почему ты не жалеешь об этом? У этого парня бесчисленное множество женщин, и похоже он не очень-то хорошо к тебе относится.».
Гунсунь Чжу покраснела и не могла не вспомнить те несколько раз, когда они занимались этим. На самом деле она была немного разочарована, что Чжао сейчас просто ушёл.
Линь не могла понять почему у её старшей сестры так покраснело лицо.
Вернувшись во дворец, наследник приказал подчинённым собрать информацию о мирах Грасси, Полузверей и Эльфов. Вот-вот исчезнет Граница Небесного Домена и тогда они станут главной угрозой Великой Цинь, так что Чжао Фу должен был к этому подготовиться.
Внезапно произошло нечто масштабное, то что повлияло не только на весь Мир Небесного Пробуждения, но даже на Мир Божественных Духов и Подземный Мир. Это повлияло на все расы, и человеческий мир тоже не был исключением.
Изменения В Трёх Мирах
Чжао Фу не ожидал что произойдёт нечто подобное, да и никто не ожидал. Это не просто сильно повлияло на Великую Цинь, это было словно весь Мир Небесного Пробуждения получил смертельный удар.
Планы Великой Цинь снова рухнули. Нужно было всё пересматривать в свете этих новых обстоятельств.
Чжао собирался покинуть человеческий мир… А в этот момент в бескрайних руинах в центре Небесного Домена парили восемь массивных кристаллов, испускающих слабый свет и огромную ауру.
Внезапно в центре кристаллов появилась хрустальная жемчужина. Кристаллы слегка дрожали.
Несмотря на то что они излучали лишь слабый свет, они были основными предметами Мира Небесного Пробуждения. Любое незначительное нарушение может вызвать ужасающие аномальные признаки.
Из-за возмущения восьми кристаллов мгновенно вырвалась ужасающая ударная волна. Бесчисленные медитирующие высшие существа теперь в шоке проснулись.
Вскоре эту ужасающую рябь почувствовали бесчисленные обычные люди, им казалось словно они упали в бездонную пропасть. Их охватило отчаяние и их тела и души задрожали.
Эта рябь не остановилась на Небесном Домене и хлынула дальше, внутренние регионы были полностью разрушены и внешние тоже затронуло.
В тот же миг Чжао Фу почувствовал словно на него обрушилась огромная волна. Его тело застыло, а душа была подобна пламени в неистовом шторме — она непрерывно мерцала как будто в следующий миг будет задута. Чжао испытал ужас, исходящий из глубины души.
Эта сила превосходила всё что он мог себе представить, даже если бы он высвободил всю свою мощь в том числе Печать Великой Цинь, Оружия Наций, Кланов и силу человеческого мира то это было бы бесполезно.
Перед этой мощью он был словно песчинка которую можно легко уничтожить и он вообще не мог сопротивляться.
— «Что происходит? Почему оттуда идёт такая ужасающая рябь?».
Бесчисленное множество людей не могли понять что происходит и были совершенно потрясены.
Рябь покрыла весь Мир Небесного Пробуждения и всюду стало совершенно тихо, ни единого звука.
В Мире Божественных Духов все чувствовали эту ужасающую силу исходящую снизу, все помрачнели и впали в первобытный страх. Весь тот мир вообще не мог сопротивляться и он тоже покрылся рябью и погрузился в тишину.
В Подземном Мире бесчисленные призраки чувствовали сотрясающую небеса силу сверху, их тела словно тонули. Они были в ужасе и вообще не могли пошевелиться.
Подземный Мир затих, бесчисленные призраки были невероятно напуганы.
Благочестивые духи наверху и призраки внизу смотрели на Мир Небесного Пробуждения, задаваясь вопросом:
— «Что там происходит? Что высвободило такую мощь?».
Аномальные признаки продолжались и эта мощь усиливалась, страх нарастал.
Бум!
По всему миру разнёсся мощный звук, словно небеса и земля вот-вот расколются. Хрустальная жемчужина испустила интенсивный свет.
Безумно собралась энергия первоисточника бесчисленных миров, Мир Божественных Духов и Подземный Мир тоже не смогли противостоять этому. Жемчужина втягивала в себя волны энергии.
— «Что происходит?» — Бесчисленное люди чувствовали что уходит огромное количество энергии первоисточника, все были потрясены.
Но через несколько мгновений все были ещё больше шокированы… Бесчисленные люди, Секты, Королевства, божественные духи и чиновники Подземного Мира тоже поняли что из их тел уходит сила.
— «Рррёв!» — Из Домена Демонов послышался яростный сотрясающий небеса рёв. Он исходил от самого могущественного демонического зверя в домене. Он мог потрясти десятки тысяч миров и начал сопротивляться это ужасающей мощи.
Самый могущественный зверь в Домене Демонов естественно был невероятно силён и он мог противостоять даже нескольким высшим существам. Кроме того, сопротивлялся не только он.
— «Рррёв!» — Рёв древнего дракона разорвал небо, вырвалась огромная драконья мощь и множество миров впало в отчаяние. Самое могущественное существо в Домене Дьяволов тоже начало сопротивляться, и оно тоже было невероятно сильным.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — сильнейший эксперт Домена Богов взорвался своей мощью и стал похожим на золотое солнце. Засиял бездонный свет… Он тоже начал сопротивляться!
Бум!
Раздался ещё один мощный взрыв и мир содрогнулся — самая могущественная Человеческая Империя в Домене Людей тоже высвободила огромную силу, образовав гиганта который нёс с собой разрушительную мощь.
Бум!
Из Домена Духов донёсся массивный звук, небо стало пятицветным и распространилась чудовищная рябь которая могла уничтожить всё своём пути.
Сила была источником власти людей, Сект и Королевств и поскольку это нечто хотело украсть их силу то бесчисленное множество существ естественно начали сопротивляться.
Бум! Бум! Бум…
В небо выстрелили столпы света несущие с собой ужасающую мощь и непрерывно раздавались удары, казалось что мир вот-вот развалится на части. Словно наступил конец света.
Каждый использовал свои методы, чтобы противостоять этой огромной силе.
В Мире Божественных Духов бесчисленные божественные духи высвободили свою мощь и сопротивлялись, желая остановить эту силу. То же самое происходило и в Подземном Мире.
Три мира погрузились в хаос и панику, и непрерывно взрывались ужасающие ауры. В некоторых местах пространство скручивалось и разрушалось.
Высшие существа прервали медитацию и молниеносно понеслись к бескрайним руинам в центре Небесного Домена, они хотели понять что происходит.
Хрустальная Жемчужина
Сейчас двигаться могли только высшие существа, остальные застыли под этой ужасающей рябью и вообще не могли пошевелиться.
Эти аномальных признаки задели и человеческих мир. Бесчисленные люди застыли в ужасе, а Чжао Фу мог лишь немного сопротивляться. Его тело инстинктивно задрожало и было очевидно насколько ужасающа эта сила.
Могущественные существа сопротивлялись, рябь постепенно ослабевала и давление на тела людей уменьшалось.
Теперь все смогли вздохнуть с облегчением — всё почти закончилось!
Высшие существа слегка расслабилось и продолжили двигаться к центру ряби.
Хрустальная жемчужина парила в бескрайней пустоте и рябь от восьми массивных кристаллов становилась всё слабее, похоже всё вот-вот успокоится.
Но внезапно жемчужина сформировала образ человека. Он выглядел иллюзорным, а его тело и лицо выглядели довольно туманно.
От него исходила невероятная сила, за пределами всего что кто-либо мог себе представить. Перед его мощью небеса и земля казались невероятно маленькими, а бесчисленные высшие существа были словно муравьи.
Эта фигура посмотрела на мир перед собой и взорвалась ещё более шокирующей мощью. Она была невообразимо чудовищной и её ударные волны пронеслись по всем трём мирам.
Бесчисленные сопротивляющиеся силы были мгновенно подавлены. Благочестивых Духи, Императоры и Чиновники Подземного Мира помрачнели.
Эта мощь значительно превосходила всё что они могли выдержать и все они чувствовали себя невероятно крошечными, бессильными и побеждёнными.
Высшие существа направившиеся посмотреть что происходит почувствовали словно их прижала к земле массивная бесформенная рука. Все они рухнули на землю и их тела разбили большие воронки. Под этой мощью они вообще не могли сдвинуться с места.
К счастью эта сила никому не причинила вреда только подавила их, хотя могла и уничтожить.
Чжао Фу находился на границе внешних доменов, и он с самого начала не мог сопротивляться. Когда распространилась новая волна мощи, его ноги начали слабеть, а обычные люди рухнули на землю.
Та фигура начала исчезать в безграничной пустоте и снова превратилась в хрустальную жемчужину. Постепенно поглощались первоисходная энергия бесчисленных миров и сила бесчисленных людей, Королевств, Сект, божественных духов и Чиновников Подземного Мира.
Уже никто не мог сопротивляться. Небеса и земля менялись, солнце, луна и звёзды тускнели.
Бум!
Восемь массивных кристаллов взорвались силой способной уничтожить бесчисленные миры. Всё пронизывал бездонный свет. Мир Небесного Пробуждения, Мир Божественных Духов и Подземный Мир покрылись восемью огнями.
Кристаллы послали энергию в хрустальную жемчужину посередине и в неё влилась безграничная первоисходная энергия.
Получая огромное количество энергии, испускаемая жемчужиной рябь усиливалась.
В конце концов хрустальная жемчужина стала массивной, примерно в одну восьмую от размера каждого из восьми кристаллов. Теперь она была восьмицветной и излучала ещё большую мощь.
Втягивающая сила исчезла и ужасающая рябь тоже прекратилась. Постепенно прекратились и сцены хаотично рушащегося мира.
Небеса трёх миров покрыли прекрасные облака и вниз спускались бесчисленные разноцветные огни, это выглядело великолепно.
С неба постепенно спустились массивные разноцветные шары излучающие огромную силу, они слились с землёй и исчезли. После этого из земли вырвались лучи света, и в воздухе повис огромный кристалл.
Он был округлой формы и около двух метров в ширину. Он испуская слабый свет парил в воздухе на высоте шести метров.
Наконец все аномальные признаки прекратились, и всё вернулось в норму. Все вновь обрели контроль над своими телами и облегчённо вздохнули. Их тела покрылись холодным потом… Наконец всё закончилось.
У множества мастеров и правителей были серьёзные лица, даже сейчас они понятия не имели что произошло и что вызвало все эти признаки?
Высшие существа которые хотели направиться к центру ряби решили отступить.
Раньше они даже не могли приблизиться и только наблюдали издалека. Теперь это место покрылось барьером и даже если они полетят туда, то ничего не смогут найти. Кроме этого, они очень боялись этой силы.
В это время в человеческом мире…
Все вновь обрели способность двигаться. Ли Сы привёл людей во дворец, посмотрел на Чжао Фу и заботливо спросил:
— «Ваше величество, с вами все в порядке?».
Чжао смотрел на небо в том направлении откуда тогда исходила ужасающая рябь, он пытался понять что же произошло. Услышав слова Ли Сы, он немного осмотрелся и обнаружил что с ним всё в порядке. Как только он собрался сказать что всё хорошо, то был потрясён т. к. понял что не может использовать Печать Великой Цинь.
Что происходит? Чжао немного запаниковал — печать была основным предметом королевства и она была крайне важна.
Наследник попробовал ещё раз и понял что действительно не может задействовать печать, как будто она вообще не имеет никакой силы.
Он серьёзно сказал остальным:
— «Проверьте, можете ли вы использовать свои Официальные Печати или Печати Правителя Города.»
Все попытались и тоже помрачнели, они сообщили:
— «Ваше Величество, мы не можем их использовать.».
Многие подчинённые спешили сообщить Чжао, что бесчисленные Печати Правителей Городов и Официальные Печати пришли в негодность. Наследник очень расстроился и его лицо стало совершенно неприглядным почему все печати потеряли силу?
Чжао Фу немедленно приказал людям отправиться в другие миры, чтобы всё разузнать. Он надеялся что это произошло не только в человеческом мире.
Не успели они вернуться, как Чжао и бесчисленное множество других людей в Мире Небесного Пробуждения получили серию системных сообщений.
— «Системное сообщение! В Мире Небесного Пробуждённого началась Новая Эра, и законы изменились.».
— «Системное сообщение! Все Печати Правителей Городов и Официальные Печати потеряли силу и превратились в сокровища. Пожалуйста, взгляните на их описания.».
— «Монстры Регионов были ослаблены, Сила Регионов уменьшилась.».
— «Разблокирован Кристалл Духа Небесного Домена. Каждый мир получит этот кристалл. Пожалуйста, проверьте его описание.».
— «Системное сообщения! Некоторые атрибуты оружий изменились, в том числе Оружий Наций, Сект и Кланов.».
Новая Эра Мира Небесного Пробуждения
— «Системное сообщение! Законы небес и земли изменились, кроме этого изменился метод культивации.».
— «Системное сообщение! Количество ци небес увеличилось, увеличен шанс стать Небожителем.».
— «Системное сообщение! Первоисточник энергии бесчисленных миров был ограничен, это могло повлиять на людей и Королевства. Пожалуйста обратите на это внимание.».
— «Системное сообщение! Сила законов получила мощь небес и земли, и для всех созданий возросла их связующая сила.».
Пролистав всё это Чжао Фу был совершенно потрясён, он не ожидал что произойдёт нечто подобное. Он не знал была ли Новая Эра Мира Небесного Пробуждения благословлением или проклятием. Он спросил у золотого дракона:
— «Что-нибудь подобное уже происходило?». Он знал гораздо больше чем Чжао, так что скорее всего у него был в этом какой-то опыт.
Дракон некоторое время подумал и ответил:
— «Когда-то я читал об этом в некоторых древних текстах, но никогда не видел подобного. Между такими периодами огромный промежуток времени, изменяются законы небес и земли как и многое другое.».
— «Как ты думаешь, для Великой Цинь это хорошо или плохо?» — спросил Чжао.
Золотой дракон покачал головой:
— «Пока что не могу сказать, ещё неясно насколько сильно изменились законы небес и земли. Сейчас слишком многое неизвестно.».
Услышав это, Чжао почувствовал лёгкое разочарование.
К этому времени люди которых он отправил в другие миры вернулись и доложили, что там точно такая же ситуация: все Печати Правителей Городов и Официальные Печати оказались бесполезны.
Чжао уже пролистал системные сообщения и поэтому не был слишком удивлён. Он решил повнимательнее прочитать сообщения.
Первое что привлекло его внимание — это то что печати потеряли свою силу и стали сокровищами.
Функции печатей не уменьшились, а наоборот увеличились. Они всё ещё могли контролировать Города, в этом не сильно что-то изменилось.
Самым большим изменением было то что они больше не могли собирать силу городов.
Вместо этого все они стали сокровищами с ещё большим количеством функций.
Первая функция заключалась в том что они стали во много раз плотнее чем раньше и теперь их можно было использоваться в качестве оружия или вплавить в оружие. Если бы кто-то слил свою Печать Правителя Города в свой меч, то он стал бы особым снаряжением — Мечом Правителя Города.
Такие мечи естественно были довольно сильны и тот кто получит его сможет контролировать город.
Вторая функция была защитной. Если правитель столкнётся с опасностью, печать мгновенно создаст барьер. Это будет довольной прочный барьер, который будет использовать силу города, а не самого правителя.
Третья — функция поддержки, которая содержала две способности.
Первая это способность летать, она и раньше была у Печатей Правителя Города, но теперь скорость полёта значительно увеличилась.
Второй способностью было восстановление, ускорялось как телесное так и энергетическое восстановление.
Четвертая функция это «назначение».
Она могла дать Профессии. Печать любого типа давала другим не просто обычные, а специальные Профессии. Они были уникальны для каждого города и содержали его силу.
Пятая это функция силы и она была относительно слабее. Тот у кого была Печать Правителя Города излучал мощь, которая вселяла в других страх.
Шестая совершенно особенная — некоторый шанс породить Дух Города. Это существа созданные Городами и они весьма полезны. Они могли не только контролировать весь Город, но и использовать часть его силы.
Это шесть функций новых Печатей Правителя Города и они довольно хороши. Однако жаль, что больше нельзя было использовать мощь своих городов. Если бы Чжао Фу мог выбирать, он всё равно выбрал бы силу так как она была более полезной.
Третье системное сообщение было о том, что монстры регионов теперь ослаблены. Они стали слабее, но никто не знал насколько. Скорей всего значительно слабее, учитывая что печати потеряли способность собирать мощь.
Чжао Фу не мог не волноваться — Виверны, Командиры Мертвецов и восемь Королей Водных Зверей слились с Печатями Правителей Городов и они скорее всего тоже считались как монстры регионов.
Он тут же послал людей проверить их. Услышав их ответ, он помрачнел. Виверны и Командиры Мертвецов потеряли около 40% своей силы, Короли Водных Зверей потеряли половину. Чжао был в ярости.
Он понял почему Виверны потеряли 40%, а короли зверей 50% силы.
Это было потому что Короли Водных Зверей были истинными Монстрами Региона, а Виверны и Командиры Мертвецов получили свою силу региона только от слияния с печатями. Поэтому их не так затронуло.
Уменьшение мощи региона тоже было важно. Всякий раз когда Чжао Фу зачищал регион то получал его силу, но теперь она была меньше.
Четвёртое системное сообщение было о сферическом кристалле, Кристалле Духа Небесного Домена. У каждого мира был свой и т. к. Великая Цинь объединила человеческий мир, он появился довольно близко к её главному городу.
Чжао подробно прочитал информацию и узнал как использовать эти кристаллы. На самом деле это были массивные телепортационные каналы, которые могли отправлять в другой мир. Их также можно модернизировать чтобы путешествовать по большему количеству миров.
Если развить их до максимального уровня, Чжао мог бы даже отправиться в Небесный Домен. Это действительно был очень неплохой предмет.
Чжао Фу нашёл Кристалл Духа Небесного Домена человеческого мира и обнаружил что пока не может им воспользоваться. Это потому, что человеческий мир всё ещё под защитой Границы Небесного Домена. Также он понял что это похоже на телепортационный канал и можно скрывать свою точку телепортации и отклонять входящие запросы на телепортацию.
Новые Планы
Пятое системное сообщение было об изменениях в вооружениях, это обеспокоило Чжао Фу. Но когда он прочитал подробнее то улыбнулся, т. к. наконец-то появилось что-то хорошее.
Изменились вооружения всех видов и самым важным нововведением было то, что Оружия Нации теперь могли собирать силу Королевства. Так что без Королевства они были почти бесполезны.
Можно сказать, все Оружия Нации стали намного мощнее. Кроме этого уменьшилось количество потребляемой ими Судьбы. Ещё они теперь могли ускорить восстановление Судьбы Королевства.
Благодаря этому Чжао не нужно будет особо беспокоиться о потере большого количества Судьбы. Более того если бы он израсходовал много судьбы, то от теперь она бы гораздо быстрее восстанавливалась. Это большое преимущество.
Шестое системное сообщение было о культивировании. Наследник понял что на низших стадиях культивация не сильно изменилась, в основном это казалось высших стадий. Ему пока не нужно было об этом беспокоиться, потому что он всё ещё был довольно далёк от высших стадий.
Седьмое системное сообщение об увеличении небесной ци и увеличении шанса стать Небожителем, это определённо весьма привлекательно для высших существ. Но для тех кто имел более низкую культивацию, это просто катастрофа.
В восьмом системном сообщении говорилось о том что первоисходная энергия миров уменьшена, поэтому некоторые эксперты и Королевства не смогут использовать её в настолько же мощно как раньше. Это было хорошо, потому что могущественные эксперты и Империи уже не будут так уж ужасающи.
Разрыв в стадиях культивации сократился.
Девятое сообщение об увеличении силы законов, а это значит что будет труднее уничтожить небеса и землю. Раньше огненный шар Чжао Фу мог взорвать кратер шириной в три метра, но теперь только два метра.
Сила была всё та же, но её разрушительное воздействие уменьшилось.
Различные изменения уменьшили силу трёх миров, и недостатки были намного больше чем преимущества. Воздействие на Великую Цинь было очень немалым и самой большой проблемой были Печати.
Теперь Печати Правителей Городов и Официальные Печати больше не могли собирать власть. Даже при том что они стали сокровищами с различными функциями, это не могло компенсировать потерю силы.
Теперь всё зависело от культивации. Раньше Великая Цинь планировала напасть на мир сверху, но теперь это было просто смешно. Если бы обе стороны могли использовать мощь своих Городов, разница в силе не была бы слишком велика.
Однако теперь когда главным был уровень культивации, разрыв между мощью этих миров стал просто слишком велик. Это был вопрос корней… Если другие развивались в течение десятков лет, в то время как вы развивались только в несколько лет — разве можно это сравнивать?
Для Великой Цинь это было крайне невыгодно. Если противник нападёт, это будет катастрофой.
Поскольку большинство солдат Великой Цинь были по крайней мере на 1-й стадии, то в пехоте разница была не слишком велика. Но была довольно большая разница в культивации Правителей Городов. В этом плане правители внутри границы небесного домена были гораздо слабее чем те, что снаружи его. И их единственное преимущество — Талисманное Снаряжение. Но всё-таки если они будут сражаться, Великая Цинь окажется в невыгодном положении.
Подумав об этом, Чжао Фу почувствовал лёгкую головную боль. Ведь вот-вот исчезнет Граница Небесного Домена и тогда Королевство столкнётся с кризисом.
То что Правители Городов теперь не так могущественны скорей всего повлияет на ведение битв. Теперь чтобы справиться с правителем можно использовать некоторое количество солдат.
Раньше Правитель Города мог легко в одиночку уничтожить 100 000 солдат 1-й стадии, но теперь 100 000 солдат смогут подавить правителя и уже не будут так сильно его бояться.
Бесчисленные изменения разрушили все планы Великой Цинь. Чжао немедленно созвал экстренное совещание, чтобы обсудить как справиться с этой новой ситуацией.
Подобные совещания созывались во всех других мирах. Эта Новая Эпоха оказала огромное влияние на все фракции, поэтому они должны были быстро приспособиться иначе отстанут от других.
— «Ваше величество! Этот министр считает, что при нынешней силе Великой Цинь мы должны сосредоточиться на обороне и не проводить никаких атак. Для нас величайшая угроза — это мир сверху и у нас осталось ещё два месяца, так что мы должны подготовиться к защите от нашего мира.».
Это будет довольно трудно, я уверен что все помнят Империю Рога Дьявола. Из-за того что это было Герцогское Королевство, против него ополчилось четыре окружающих мира. У них были давние корни, поэтому они могли без каких-либо проблем смогли защититься. Однако Великая Цинь развивается всего шесть лет. Как только исчезнет Граница Небесного Домена, окружающие миры обратят на нас пристальное внимание. Если они нападут, будет трудно защищаться.».
— «Вот именно! У них культивация в основном выше чем у нас, и защититься от мира Грасси будет довольно трудно. Разве мы можем противостоять нескольким мирам?» — Добавил кто-то
— «Ваше величество этот министр считает, что мы должны создать и развивать Мир Дьяволов. С их дикими и странными способностями, даже если у них нет силы 1-й стадии то они смогут легко убить противников более высоких стадий.»
— «Ни в коем случае, ваше величество! Этот Мир Дьяволов оскорбит небеса да и вообще он слишком кровавый и жестокий. Пожалуйста, примите мудрое решение.»
— «Хм! Такая приверженность старым идеям! Теперь когда Великая Цинь столкнулась с огромной опасностью, мы должны рассмотреть все способы защиты от других миров. Нужно использовать все доступные нам методы.»
— «Желает ли его величество погрузить в это миллионы жителей, которые его любят, доверяют и преданы ему? Если Его Величество сделает это, то очень сильно упадёт народная поддержка!»
— «Но какие ещё у нас есть методы, чтобы помочь Великой Цинь защититься от вторжения других миров?»
— «Интересно сможем ли мы построить двери, подобные тем что использовала против нас армия запада? У нас много людей с западного континента и если благодаря им мы сможем вызвать через подобные двери большое количество существ, это сможет уменьшить некоторое давление на нас.».
— «Прошу прощения, но этот метод умеет использовать лишь Су Янь и Эхнатон. Никто кроме них не знает как это сделать.»
— «Ваше Величество, этот министр считает что мы должны отложить все дела и использовать оставшиеся два месяца чтобы захватить другой мир. Если у нас будет сила двух миров, нам будет легче защищаться от предыдущего мира.»
— «Что за шутка! Неужели вы думаете что так легко захватить мир? Наша крайняя битва заняла по меньшей мере два месяца. А теперь у нас осталось всего два месяца и если мы не успеем за это время захватить другой мир, то на нас нападут с тыла в самый разгар войны!».
— «Как насчёт того чтобы начать наращивать нашу дипломатическую деятельность и выразить нашу добрую волю по отношению к остальным? Тогда они не будут нападать на Великую Цинь и наше Королевство сможет продолжать развиваться!»
— «Это неосуществимо и так они лишь быстрее нас разоблачат. Да и кроме этого, такая жирная добыча как мы… Многие люди почувствуют искушение.»
— «Жаль что Пилюли Бога Крови каждой Стадии можно употреблять только один раз. У Великой Цинь есть так много Пилюль Бога Крови, которые могут значительно увеличить культивацию солдат. Это бы уменьшило разрыв с противниками.»
— «Что же нам теперь делать? Обращаюсь ко всем: дайте какие-то практические решения. Его Величество ждёт от нас конкретных предложений!».
Дьяволы
Глядя на спорящих между собой министров, Чжао Фу почувствовал как у него начинает болеть голова. Он тоже обдумывал что делать. Оставалось два месяца и нужно было успеть защититься от наступающих сил. Великая Цинь должна была выстоять.
Масанори Хано посмотрела на всё это и немного волнуясь сказала:
— «Ваше Величество, на самом деле развитие Мира Дьяволов не требует того чтобы Великая Цинь отправляла в него своих жителей. Недавно Сто Дьяволов создали Технику Дьявольской Души.
— «Эта Техника может быть слита с Миром Дьяволов. Тот кто будет отправлен в этот мир начнёт изменяться и его воспоминания постепенно исчезнут. К тому времени когда они превратятся в дьяволов, они потеряют всё свои воспоминания и станут новыми существами.
— «Пока вы можете их контролировать, они будут подчиняться Великой Цинь. Независимо от того насколько велика была их ненависть к Королевству, став Дьяволами они обретут новую жизнь и больше не будут чувствовать к вам враждебности.»
Это решило то о чём всё это время беспокоился Чжао Фу, а именно что созданные ими существа в конечном итоге обернутся против него. Поначалу Масанори Хано не решалась рассказать об этом Чжао, так как это повредило бы бесчисленным живым существам.
Однако теперь когда Великая Цинь столкнулась с таким огромным давлением, у неё не было другого выбора и она должна была помочь придумать способы противостоять приближающемуся вторжению.
— «Действительно?» — Чжао с приятным удивлением посмотрел на Масанори. Он знал насколько сильны Дьяволы, но из-за этой проблемы он не решался их создавать. Ну, а теперь похоже беспокоиться было не о чем.
Кроме этого Дьяволы очень быстро развивают культивацию, и они могли бы быстро обеспечить Великую Цинь большой боевой силой.
Масанори Хано кивнув подтвердила свои слова.
Чжао Фу ухмыльнулся и вместе с Масанори отправился в Город Дьяволов. Он решил создать и начать развивать Мир Дьяволов и приказал министрам продолжить обсуждение будущих планов Великой Цинь.
Когда они прибыли в город, Тамамо-но маэ прыгнула в объятия Чжао и обняла его за талию. Она изогнулась своей очаровательной фигурой и кокетливо сказала:
— «Ваше величество, наконец-то вы снова пришли. С тех пор как мы виделись в последний раз, прошло так много времени. Я слышала о всевозможных непристойных вещах, которые делает Ваше Величество. И я тоже хочу заняться этим с вами.»
Услышав бесстыдные слова Тамамо-но маэ, Масанори Хано слегка покраснела.
Чжао обнял соблазнительное тело Тамамо, и с улыбкой сказал:
— «Я решил создать Мир Дьяволов и всех вас Сто Дьяволов сделать Правителями городов.»
— «В самом деле? Благодарю вас, ваше величество!» — удивлённо ответила дьяволица. Они всё время этого ждали. Если бы был создан этот мир, то их статусы взлетели до небес и им не пришлось бы оставаться в таком маленьком месте.
Чжао Фу слегка кивнул, в то время как Тамамо-но маэ тяжело дыша сказала:
— «Ваше величество, могу ли я отблагодарить вас своим телом?».
После этого она расстегнула кимоно, обнажив свою белоснежную фигуру. Она кокетливо улыбнулась и протянула руку к определённой части тела Чжао.
Масанори больше не могла этого выносить, её лицо побагровело и она закричала:
— «Тамамо! Остановись, не делай этого.»
Т.к. у наследника были дела, он тоже остановил Тамамо.
Тамамо-но маэ почувствовала себя очень разочарованной, но схватила руку Чжао Фу и прижала её к своей большой груди умоляя:
— «Ваше Величество тогда хоть дайте мне небольшую награду. Не забудьте обо мне, когда разберётесь со своими делами!»
Чжао чувствовал себя совершенно беспомощным и после долгих стонов Тамамо улыбнулась и испустила пьянящую ауру, обнимая наследника. Масанори Хано стояла рядом с ними и у неё было красное лицо.
После этого Чжао собрал «Сто Дьяволов», на самом деле их было 362. У каждого из них была своя история и свои способности, и они были довольно сильны.
Они в основном делились на две фракции, одни следовали за Великим Тэнгу, Сютэн-додзи и Тамамо-но маэ, а другие — за Момидзигари.
Из всех Дьяволов самой мощной скорее всего была Момидзигари. Она могла в одиночку сражаться с тремя другими предводителями Дьяволов и была потрясающе сильна.
Чжао Фу собрал их и рассказал что планирует создать Мир Дьяволов и дать им 100 регионов.
Увидев что Чжао их так ценит, они его горячо поблагодарили.
Наследник решил что раз уж он собирается создать новый мир, то будет его развивать и тщательно следить за ним. Он был очень заинтересован в армии Дьяволов, т. к. у них были необычные способности и они могли бы очень помочь Великой Цинь.
После этого Наследник спросил их, как построить Мир Дьяволов.
Конечно всё оказалось не так просто как он думал. Это были не то, что можно было построить по своей прихоти и требовало огромного количества предметов. Неудивительно что они не создали этот мир сразу после того как Великая Цинь завоевала Японию. Тогда у них просто не было возможности сделать это.
Во-первых были необходимы материалы для Великой Формации Дьяволов, которая превратит Ци Сущности Небес и Земли в дьявольскую ци. Кроме этого, также были нужны различные предметы для создания всевозможных барьеров.
Естественно нельзя было допустить чтобы весь мир людей превратился в Мир Дьяволов. Поэтому нужно было использовать барьеры чтобы отгородить его.
Дьявольская ци обладала сильными мутагенными эффектами и барьеры не допустили бы чтобы она просочилась и навредила обычным жителям. Кроме того, это помешало бы другим войти в Мир Дьяволов и ещё могло предотвратить побег дьяволов.
Также было необходимо огромное количество Камней Дьявольской Ци. Эти камни могли уплотнить ци и увеличивать скорость превращения в дьяволов.
Кроме этого ещё было нужно просто неисчислимое множество других предметов.
Чжао Фу приказал подчинённым немедленно подготовить эти предметы и выбрал место для создания Мира Дьяволов. Это остров на восточных архипелагах, который состоял примерно из 100 регионов.
Чжао выбрал такое отдалённое место чтобы избежать каких-либо тяжёлых потерь, если вдруг ситуация выйдет из-под контроля.
Дьяволы начали готовиться — они собирались использовать свою кровь и силу чтобы создать Сто Камней Дьявольской Крови, которые станут основным предметом новосозданного мира.
Дьяволам потребовалось чуть больше трёх дней чтобы сгустить камни. После всего этого у них были совсем бледные лица, их тела совсем ослабели и они выглядели совершенно опустошёнными. Им тяжело обошлось создание этих камней.
Потом они отдали эти Сто Камней Дьявольской Крови наследнику. Они были прямоугольными и похожи на нефриты. Они длиной в один палец и пахли кровью, и они содержали огромное количество странной и специфической силы.
Теперь Чжао Фу нужно было очистить эти камни, только тогда Дьяволы будут подчинятся его приказам.
Первым трёмстам дьяволов он дал по капле своей крови. Благодаря Родословной Монарха в его крови была заключена огромная сила, которая очень повлияла на дьяволов и даже немного изменила их родословные.
Кроме этого Наследник установил внутри них ограничения. Только в таком случае он сможет не беспокоясь контролировать их и весь Мир Дьяволов.
Чёрный Бык-Дьявол
Теперь когда все было подготовлено, пришло время создать Мир Дьяволов. Чжао Фу отправился в центр острова, где уже была подготовлена Великая Формация Дьяволов.
Чжао встал в центре и поместил Сто Камней Дьявольской Крови в магическую формацию, она словно ожила. Наследник испускал безграничный кроваво-красный свет и издавал странный, резкий, болезненный и искажённый звук и у всех вокруг волосы вставали дыбом.
Чувствуя эту силу Чжао ощутил что Мир Дьяволов будет довольно злым и извращённым местом. Однако Великая Цинь нуждалась в этой силе, несмотря ни на что.
Увидев что формация активирована, все окружающие Дьяволы улыбнулись и присев на корточки прижали к ней ладони. В неё потекло огромное количество ци, распространялась массивная аура и формация начала действовать.
Множество Дьяволов продолжали посылать ци в формацию, её аура усиливалась. Камни Дьявольской Ци в окрестностях распались, и их ци тоже была поглощена.
Внезапно вдруг задрожала земля и начала меняться погода, закружились облака. Свет потускнел и потоком хлынула опасная аура.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — Великая Формация Дьяволов испустила пронзительный кроваво-красный свет и начала вращаться. В небо взметнулся Столб света, несущий в себе огромную силу и небеса задрожали.
Кроваво-красный столб излучал огромное количество света, постепенно окрашивая небо в красный. По всему небе распространилась безумная и искажённая аур, все кто её видел испытывали страх.
Стоя в центре этого столба, Чжао Фу протянул руку к небу и начал заключительный этап всего процесса.
Бум!
Раздался взрыв — Сто Камней Дьявольской Крови в центре формации испустили ужасающую ударную волну, из-за чего окружающим Дьяволам было даже трудно устоять на ногах.
Из камней в небо выстрелил луч кроваво-красного света.
Бум! Бум!
Раздались два взрыва и обрушались две ужасающе мощные волны силы. Окружающие Дьяволы чувствовали как их тела тонут.
В небе появились красное солнце и кровавая луна.
В это мире были одновременно кровавая луна и красное солнце. Не было дня и ночи, не было инь и ян, один лишь только хаос.
То что эти два светила появились… Это означало что образовался Мир Дьяволов.
Из солнца и луны вырвалась кроваво-красный свет и злая и аура, которые могли затопить весь мир.
Чжао Фу тут же активировал все предметы для создания барьера. Они образовали мощный барьер который закрыл мир людей от этого алого света.
Чжао уже было думал что всё кончено, но внезапно оба светила вспыхнули и их них вылетели две размытые фигуры.
Один выглядел наполовину как человек, наполовину как ворон. У него были человеческие руки, в вместо ног птичьи лапы с острыми когтями. Кроме этого за спиной пара крыльев с кроваво-красными перьями.
Другой был похож на кролика с алым мехом. У него было четыре глаза, а на лбу кроваво-красный полумесяц.
Обе фигуры молниеносно пали с неба и испуская ужасающие ауры вошли в тело Чжао, он даже не успел среагировать.
Наследник тут же проверил своё тело и понял что вроде как ничего особо не изменилось. Однако теперь у него на груди было две метки: ворон и кролик и похоже они притягивались друг к другу.
После этого печать серебряного дракона (которую Чжао Фу получил на Сцене Десяти Тысяч Драконов) тоже слилась с ними двумя и образовала новую метку.
С одной стороны кроваво-красные ворон и кролик, а с другой стороны серебряный дракон и это выглядело довольно красиво.
После слияния метки снова исчезли в теле наследника и окружающая рябь успокоилась. Но небо по-прежнему было алым, как собственно и всё вокруг. Кровавое луна и солнце всё ещё парили вверху и никуда не исчезли.
Чжао повернулся и спросил дьяволов вокруг него:— «Что это были за две фигуры?»
Хотя он и не чувствовал что произошли какие-то особые изменения, всё же лучше было понять что это было, чтобы предотвратить любые неожиданности.
Момидзигари слегка улыбнулась и ответила:— «Ваше величество, это два самых могущественных дьявола из всех нас. Один из них — Ятагарасу ворон солнца, а другой — Гёкуто кролик луны. Их призвало создание кровавых солнца и луны.
То что они появились и вошли в тело Вашего Величества — это знак того что они вас признали. Теперь вы можете использовать силу дьявола, это увеличит вашу общую мощь и не принесёт Вашему Величеству никакого вреда.».
Услышав это Чжао Фу почувствовал облегчение.
Теперь когда был создан Мир Дьяволов, следующим делом было проверить как он работает. Чжао не терпелось посмотреть и он приказал привести сюда диких зверей, мятежников и предателей.
Попав сюда эти люди и звери почти никак не реагировали, только в страхе оглядывались по сторонам. Однако незаметно для них в их тела проникали следы кроваво-красной ци.
Первым среагировал чёрный бык. Теперь его нежный взгляд сменился диким и жестоким.
Он издал громкий рёв и начал нападать на других диких зверей. Сначала он напал на пантеру и будучи хищником пантера боролась с ними, используя свои клыки и когти.
Но в конце концов бык смог её убить. Всё его тело было покрыто ранами и он начал пожирать труп пантеры.
Наблюдавшие за происходящим люди были очень удивлены, всё-таки такие быки были травоядными, но теперь он пожирал пантеру. Чем больше он её пожирал, тем больше кроваво-красной ци входило в остатки её тела которые он затем тоже проглатывал.
Аура чёрного быка становилась всё более и более мощной. Полностью проглотив добычу, бык лёг на землю и похоже оправлялся от ран.
Его раны быстро заживали, словно ему помогала выздороветь какая-то странная сила.
Через полдня он снова встал и напал на пятнистого оленя. Теперь бык был намного сильнее и быстрее, он убил оленя всего за несколько ударов и потом съел его труп.
На третий день чёрный бык убил двух человек и пожрал их трупы. Он раздавил своими клыками голову одного из них, повсюду разбрызгались кровь и мозги. Это выглядело ужасающе и зловеще.
Чёрный бык с удовольствием сожрал трупы двух людей и как только он проглотил последний кусочек то внезапно издал громкий рёв, из него вырвалась мощная аура.
Он вдруг встал на две задние лапы и его тело стало постепенно принимать человеческую форму. Он был трёхметрового роста, и его передние копыта превратились в острые когти. Даже при том что у него всё ещё был довольно жестокий и злобный взгляде, теперь в его глазах виднелись проблески разума.
Появился Чёрный Бык-Дьявол!
Повелители Дьяволов
Дьяволы развивались поразительно быстро и обладали неплохим интеллектом.
Кроме этого у Чёрного Быка-Дьявола была чрезвычайно шокирующая сила. С момента появления бык обладал силой сравнимой с человеком на стадии 0-2 или 0-3. Всего за три дня его мощь стала сравнима с человеком на стадии культивирования 0-5 или 0-6.
Чжао Фу понял, насколько велик потенциал Мира Дьяволов. Он раньше никогда не видел такого быстрого роста культивации, разве что при использовании Пилюль Бога Крови.
Если бы он дал эту пилюлю Чёрному Быку-Дьяволу, то его сила бы возросла до стадии 0-9 или даже до первой. Подумав об этом, Чжао улыбнулся.
Наследник парил в воздухе и поскольку он был хозяином Мира Дьяволов, ему не нужно было беспокоиться о том что его разъест кроваво-красная ци. На самом деле, он мог противостоять этой ци только благодаря своей Родословной Монарха.
Все эти около 300 Дьяволов чувствовали себя здесь вполне комфортно, ведь это был их мир. Это не оказало на них особого влияния, так здешние аура и атмосфера им вполне подходили.
Чжао Фу спустился и появился над Чёрным Быком-Дьяволом. Бык свирепо зарычал на него. Из него хлынула плотная дьявольская ци, он собирался напасть на Чжао.
Бах!
Из головы быка выплыла кроваво-красная руна, мощная сила прижала его к земля. Земля вокруг прогнулась.
Из-за этого Чёрный Бык-Дьявол наполовину опустился на колени и его лицо выражало ужас, а Чжао бесстрастно смотрел на него.
Наследник ничего не делал, это были ограничения внутри быка. В этом мире все дьяволы были под его контролем. Никто из них не мог сопротивляться, и только благодаря этому Чжао Фу мог без проблем ими управлять.
После этого Чжао обратил внимание на человека. Тот с самого начала сохранил рассудительность. Он знал что не так силён как звери, поэтому сделал несколько простых орудий и убил несколько зверей.
Однако через несколько дней он потерял контроль и начал убивать направо и налево. В конце концов он стал похож на зверя и теперь сгорбившись безумно пожирал чей-то труп.
Чжао смотрел как тот возбуждённо разрывает чью-то грудную клетку, вынимает свежее сердце и жадно его съедает. Это выглядело чрезвычайно кроваво и жутко, теперь его уже нельзя было назвать человеком.
Съев сердце, он ещё не был удовлетворён. Он разорвал овцу и начал пожирать её.
Бум!
Распространилось огромное количество дьявольской ци, он начал превращаться в Дьявола. Он лежал на земле и ревел, а его кожа постепенно чернела. На руках выросли Острые когти, лицо исказилось, а во рту выросли клыки.
Он стал Дьяволом-Людоедом и был на стадии 0-6, немного слабее чем Чёрный Бык-Дьявол. Всё-таки Бык обладал массивным телом и большой силой.
Чжао Фу подошёл к людоеду, который тоже попытался на него напасть. Однако на его голове появилась кроваво-красная руна, заставившая его опуститься на колени и лечь на землю. Он преисполнился ужасом и понял насколько чудовищен человек перед ним.
— «Я был не прав, Повелитель дьяволов!» — Чжао не ожидал что этот Дьявол-Людоед всё ещё сохранил способность думать и говорить.
Но кроме этого, похоже он стал другим человеком и все его воспоминания исчезли. Теперь он был ближе к зверю, способному мыслить и говорить по-человечески.
На самом деле у него всё ещё оставались обрывки воспоминаний о Чжао Фу, потому что когда Чжао бросил их сюда он проклинал Наследника желая ему умереть ужасной смертью.
Когда Великая Цинь зачищала регионы, этот человек был одним из тех кто больше всего сопротивлялся. Он сильно ненавидел Наследника, потому что всех его близких родственников убили люди Королевства.
Однако теперь он был подобен послушной собаке, которая опустилась на колени и легла перед хозяином. Увидев это, Наследник улыбнулся — похоже эта Техника Души Дьявола была весьма полезна.
После этого он взглянул на нескольких других дьяволов и обнаружил что ситуация очень похожа.
Теперь когда он понял, насколько полезен Мир Дьяволов то решил значительно развить его и выслать туда большое количество людей и зверей.
На самом деле у всех живых существ был дух и они могли стать Дьяволами. Животным это сделать было легче чем растениям. Среди животных людям было легче всего стать Дьяволами, так как они имели некоторую духовность.
Даже если попавшие сюда люди не станут Дьяволами, они станут лёгкой добычей для окружающих. В конце концов, пожирание человеческой плоти облегчает другим существам превращение в Дьяволов.
Слово «Люди» относилось не только к землянам, но и ко всем разумным расам и им тоже было легче стать Дьяволами.
В будущем во время зачистки регионов Великая Цинь больше не придётся убивать тех кто сопротивляется, все такие люди и ещё мятежные преступники будут брошены сюда, чтобы обеспечить Королевству больше боевых сил.
Немного развившиеся дьяволы были значительно сильнее солдат той же стадии культивации. Например, хотя Чёрный Бык-Дьявол был только на стадии 0-6, он мог в одиночку сражаться с двумя или тремя солдатами той же стадии.
Если Чжао Фу даст им Пилюли Бога Крови, их можно будет немедленно отправить на поле боя, где они смогут пожрать ещё больше плоти. Подумав о колоссальных выгодах мира дьяволов, наследник усмехнулся.
Вернувшись в Дворец Великой Цинь, Чжао привёл с собой Дьяволов. Впервые они вошли в этот дворец и они были очень поражены его величием и роскошью. Они были очень взволнованны, потому что впервые попали в центр власти Великой Цинь.
Наследник лично издал Императорские Указы в которых «Сто Дьяволов» объявлялись Повелителями Дьяволов, которые будут всё контролировать в том мире.
Дьяволы опустились на колени и поблагодарили Чжао Фу, их тела покрылись золотым светом. Они получили Власть Королевства Великая Цинь и соответствующее положение, поэтому были очень счастливы.
Однако у многих министров были обеспокоенные лица, когда они видели этих диких Дьяволов при императорском дворе.
После этих назначений, Чжао приказал подсчитать сколько людей и зверей можно отправить в Мир Дьяволов.
Они обнаружили что могут отправить туда около 40 миллионов человек и поскольку зачистка регионов продолжалась, ежедневно увеличивалось количество таких людей. Сейчас они могли отправитель около 50 миллионов зверей, а через некоторое время туда будет отправлено ещё некоторое количество, в сумме их будет 100 миллионов. Чжао Фу задумался сколько из отправленных станут дьяволами.
Наследник решил забирать их из Мира Дьяволов, как только они станут дьяволами. Это чтобы не позволить им продолжать убивать друг друга. Даже при том что таким образом были бы созданы более могущественные существа, он не хотел чтобы они убивали друг друга как только станут дьяволами.
Теперь когда Великая Цинь объединила мир, в будущем ей предстоят войны с другими мирами и поэтому нельзя было экономить на численности армии.
Шесть Нижних Печатей Короля
Чжао Фу не надеялся что все 100 миллионов существ станут Дьяволами, если их будет 30 миллионов то он будет удовлетворён.
Если он накормит эти 30 миллионов Дьяволов Пилюлями Бога Крови, они смогут противостоять примерно 100 миллионам солдат 1-й стадии. Великая Цинь продолжит развивать их и создавать Армию Дьяволов, которая станет одной из главных сил Королевства.
К тому времени когда Чжао вернулся, министры уже закончили обсуждение строительства ряда оборонительных систем и теперь готовились их установить. Чжао расспросил их о деталях, после этого позволил им спокойно приступить к делу.
Сейчас все его мысли были о том как увеличить силу Великой Цинь, он сможет расслабиться только когда Королевство достигнет значительной мощи.
Вторым козырем Чжао были Солдаты-призраки. Они были преобразованы в долине которая слилась со многими магическими образованиями и предметами. Там образовался регион который мог поглощать из Подземного Мира ци инь.
Солдаты-Призраки Великой Цинь прошли через множество сражений, и многие из них пали, но их численность пополнилась и осталась примерно на уровне 30-ти миллионов.
Чжао Фу ценил тот факт что обладал возможностью превращать трупы погибших воинов в Солдат-Призраков. Он сохранил все трупы солдат Великой Цинь, погибших во время битвы за объединение мира.
Если бы он мог сделать их всех Солдатами-Призраками, то это было бы большим подспорьем для его войск и обеспечило бы королевству огромную безопасность.
Наследник мог в любой момент превратить их в Солдат-Призраков, но не хватало предметов чтобы их контролировать. Все нынешние Солдаты-Призраки управлялись через Печать Короля Призраков и другие подобные печати. Без них призраки немедленно вышли бы из-под контроля.
Чжао Фу решил узнать может ли что-нибудь заменить Печать Короля Призраков и он вспомнил о Королевских Печатях государств которые были захвачены Великой Цинь.
Печать Короля Призраков обладала Королевской Силой, поэтому могла управлять такими большими группами войск. Обычные Печати Короля тоже обладали такой мощью, просто они имели другие атрибуты. У Печатей Короля Призраков был атрибут Подземного Мира, который позволял им командовать Солдатами Призраками, а обычные Печати Короля так не могли.
Если Чжао Фу сможет изменить их атрибуты, то их можно будет использовать для управления Солдатами-Призраками. Поэтому Чжао спросил золотого дракона и тот ответил что это действительно возможно.
Однако всё было не так просто — можно было бы использовать минимум Печати Баронских Королевств. Кроме этого, сначала было необходимо разорвать связь между печатью и Королевским городом. Другими словами нужно было понизить уровень главного Города Баронского Королевства, а затем снова сделать его столичным городом.
Такое действие требовало огромного количества опыта, поэтому цена была довольно велика. Кроме того, это также оказало бы большое влияние на Наследие. Некоторое время подумав Чжао Фу решил уничтожить часть главных городов бывших баронских королевств и превратить их в Печати Королей Призраков.
Ведь теперь всё было не так как раньше… До наступления новой эпохи Мира Небесного Пробуждения Печати Короля могли собрать силу Королевского Города и даже всего государства, позволяя их владельцу в одиночку сражаться с десятками или даже сотнями обычных правителей.
Печати Правителей Городов, Официальные Печати и Королевские Печати стали сокровищами, которые больше не могли собирать силу.
Поэтому Чжао было не жалко их изменить и получить более полезную силу. Его не очень заботило наследие выбранных территорий.
Всего у Великой Цинь было семь Королевских Печатей, пять были из внешнего мира, одна из Королевства Рамиса, а последняя — из Королевства Тины Пендрагон.
Чжао Фу немного задумался… В этом мире Тина была второй по силе. И для неё её печать была очень важна, поэтому он решил сохранить её. Оставшихся шести будет достаточно.
Некоторое время спустя Чжао понизил уровни шести городов и снова сделал их столичными, а шесть печатей он увёз в долину.
Как и прежде, это место было наполнено ци инь и здесь было довольно мрачно. Там повсюду парили призраки и это выглядело ужасающе. Обычные люди вообще не осмелились бы приблизиться.
Наследник пришёл в центр этого региона, который имел связь с подземным миром и вполне подходил для создания Солдат-Призраков. Он поместил шесть печатей в центр формации и активировал её, после чего распространилось огромное количество энергии.
Бум!
Словно извержение вулкана взорвалась массивная волна ци инь, вокруг резко похолодало. Хлынула леденящая ци, все люди в окрестностях неудержимо дрожали и у них волосы встали дыбом.
Чжао Фу образовал шар ци инь, который окружил шесть Королевских Печатей. Формация непрерывно вытягивала из Подземного Мира ци инь, шар увеличивался.
Наконец шар расширился до 1000 метров в ширину и испустил огромную ауру, он парил в воздухе. Шесть печатей внутри него быстро впитывали ци инь и постепенно изменяли.
Их различные силы превратились в силу призраков, а их ауры стали мрачными и жуткими.
Печати непрерывно поглощали сферу ци инь шириной в 1000 метров, и она непрерывно сжималась.
Бум!
Чжао со всей своей силой полностью активировал формацию, регион содрогнулся. Вырвалась ещё большая втягивающая мощь, она вызвала из-под земли мрачную и древнюю интенцию которая вошла в шесть Королевских Печатей.
Бум! Бум! Бум! Бум! Бум! Бум!
Прозвучали шесть мощных взрывов — печати мгновенно поглотили окружающую ци инь и испустили безграничный серый свет. Вырвалась ужасающая Королевская аура, печати успешно прошли через все изменения.
Чжао деактивировал формацию и схватил эти печати. Теперь они стали совсем другими.
Во-первых все они стали серыми и сейчас на них выгравированы драконы, это драконы-призраки. Кроме этого на них теперь были три слова: «Королевская печать Подземного мира». Они были чрезвычайно холодными и содержали в себе огромную силу.
Королевская Печать Подземного Мира
Королевская печать, которая поглотила большое количество ци инь и мрачной, древней интенции Подземного Мира. Это печать высокого уровня, она имеет множество эффектов и может контролировать десять миллионов Солдат-Призраков.
Увидев это, Чжао улыбнулся. Одна такая печать позволяла управлять десятью миллионами Солдат-Призраков, значит шесть таких — это 60 миллионов солдат. До этого у Великой Цинь было 30 миллионов Солдат-Призраков. Если эта армия утроится, для Королевства это было бы большим подспорьем.
В будущем если удастся получить больше Королевских Печатей, можно будет преобразовать их в Королевские Печати Подземного Мира и оживить больше солдат Великой Цинь, это позволит Великой Цинь продолжать завоёвывать миры.
Если бы удалось заполучить 100 таких печатей, можно было бы создать армию в миллиард Солдат-Призраков. Мысль об этом привела бы в восторг любого. Всё-таки все они были бы созданы из погибших солдат, это значительно бы сократило потери Великой Цинь. В будущем Чжао Фу не пришлось бы так сильно беспокоиться о гибели солдат.
Цветочные Дьяволы Иллюзий
Более того эти Солдаты-Призраки хорошо противостояли Расе Смерти и другим существам типа «призраки», это будет полезно в будущих битвах.
Чжао Фу предположил, что в будущем Солдаты-Призраки станут одной из главных сил Великой Цинь. Однако для этого было необходимо завоевать больше Королевств и получить больше Королевских Печатей.
Жаль что Печать Великой Цинь больше не могла собирать силу. Если бы Чжао не использовал свои другие силы и просто полагался на свою культивацию 8-й стадии, то определённо бы погиб в сражении с другими королями.
Всё-таки у них была гораздо более высокая культивация, и их охраняли бесчисленные солдаты и эксперты. После того как Печать Великой Цинь потеряла свою силу, Наследнику будет гораздо труднее с ними справиться.
Раньше Чжао использовал против них силу печати, которая была Печатью Маркизата 11-го уровня. Теперь у него вообще не было никакой надежды, и он мог только сосредоточиться на том чтобы увеличивать свою мощь, а не полагаться на внешние силы.
У этих шести Королевских Печатей Подземного Мира было множество других применений, но Чжао Фу пока не знал в чём именно они заключаются. Он был недостаточно силён чтобы отправиться в Подземный Мир. И даже если бы и смог то там у него не было конкретных целей, поэтому он решил пока отложить этот вопрос.
Более того Наследник не мог использовать эти шесть печатей подземного мира, так как Печать Короля-Призраков уже превратилась в Дракона Судьбы и слилась с его телом.
Один человек мог владеть одной такой печатью, поэтому Чжао должен был назначить шесть Повелителей Подземного Мира чтобы они контролировали Солдат-Призраков.
Это делалось также как и назначение Повелителей Дьяволов. Чжао не стал бы назначать Королей, Король должен быть только один. Итак, после него самым высоким рангом обладали Правители Городов.
Чжао Фу сделал Дьяволов и Генералов Призраков Правителями Городов, чтобы они получили бо́льшую мощь и стали одной из главных сил Великой Цинь.
Оставалось ещё два месяца, и Чжао Фу задавался вопросом сможет ли он получить ещё Королевские Печати. Если бы он мог увеличить число Солдат Призраков, это привело бы к огромной пользе так как могущество Великой Цинь значительно бы возросло. Тогда Королевство будет в большей безопасности, и наследник будет чувствовать себя более уверенно.
Дьяволы и Солдаты Призраки только начинали развиваться. Через два месяца исчезнет Граница Небесного Домена, так что Великой Цинь всё ещё требовались более мощные методы.
Чжао думал как ещё он мог бы развить Великую Цинь и какие ещё силы он мог бы использовать.
Внезапно Золотой Дракон сказал:
— «Как насчёт того, чтобы уничтожить все Печати Городов Великой Цинь и влить их в различных зверей? Даже несмотря на то что сила существ региона была уменьшена, они всё ещё могут быть очень полезны Королевству!».
Услышав предложение уничтожить все эти печати, Чжао Фу инстинктивно захотел отказаться. Несмотря на то что печати уже не были такими мощными, они всё ещё были весьма полезны. Кроме этого, печати были основными элементами городов, и их уничтожение бы сильно повлияло на города.
Несмотря на то что предложение золотого дракона было довольно привлекательным, если сделать это то Королевство и его Судьба значительно ослабятся.
Определённо нельзя было уничтожить все Печати Правителя Города, но можно ли найти способ обойти это? Как и ожидалось, дракон нашёл решение которое не разочаровало Чжао.
Его предложение состояло в том чтобы использовать Официальные печати вместо Печатей Правителей Городов. Между Официальными Печатями распределялась сила Королевства, так что правитель мог сам определять их количество. Теперь когда Официальные Печати не могли обеспечить большу́ю силу, можно было создать их побольше и заменить ими Печати Правителей Городов.
После слияния Официальных Печатей с городами, они станут истинными городами. Официальные Печати будут иметь тот же эффект что и Печати Правителей Городов, а предыдущая печать правителя может уничтожена и это не повлияет на город.
Однако был и очень большой недостаток, который заключался в том что эти города навсегда будут связаны с Великой Цинь. Если что-нибудь случится с Великой Цинь, их уровни немедленно упадут до малых городов.
Подумав об этом, Чжао Фу всё же решил использовать этот метод. В конце концов, если Великая Цинь будет уничтожена то Чжао будет всё равно останутся ли эти Города, скорей он будет рад что так произошло и врагу досталось гораздо меньше.
Но это к тому же оказало бы большое влияние на Наследие некоторых городов. Конечно нельзя было уничтожать Печать Великой Цинь, иначе это повлияло бы на всё Королевство. Некоторые столичные города тоже были неприкосновенны, так как они были столпами Великой Цинь.
Чжао решил уничтожить печати некоторых не очень значительных городов, это не привело бы к очень плохим последствиям.
Жаль что Официальные Печати нельзя было слить со зверями, если бы это было возможно то Чжао был бы вне себя от радости.
Всё-таки Королевство могло сформировать любое количество Официальных Печатей, но чем больше их сформировать тем слабее они становилась. Как только Великая Цинь станет Герцогским Королевством, её официальные печати усилятся более чем в десять раз. И если их можно было бы слить со зверями, Великая Цинь создала бы несокрушимую армию.
Это была бы непреодолимая мощь, так как каждый зверь имел бы половину силы главного монстра региона. Было бы ужасно, если бы была возможна такая армия.
Если бы Великая Цинь могла создать такую армию зверей, то можно было бы не беспокоиться о внешних мирах. Жаль, что Официальные Печати нельзя влить в зверей…
Приняв решение, Чжао Фу собрал своих подчинённых и приготовился уничтожить многие печати правителей городов. Это было чрезвычайно важное дело, и к этому нельзя было отнестись легкомысленно.
После этого Чжао велел подчинённым подсчитать количество Виверн и Командиров Мертвецов. Он видел их силу после слияния с Печатями Правителей Городов, поэтому в первую очередь решил проделать это с ними.
После этого Пауки и Гигантские Волки. А насчёт Чёрных Лошадей и Гигантских Оленей… Чжао Фу не хотел с ними возиться, они больше подходили для того чтобы быть ездовыми животными чем боевыми.
Были также Цветочные Дьяволы Иллюзий они могли производить пыльцу, которая ввергала людей в иллюзии. Цветочные Дьяволы Иллюзий 1-й могли легко поразить солдата 1-й стадии, то же самое можно было сказать о Цветочных Дьяволах 2-й стадии, солдатах 2-й и так далее.
У них огромный потенциал, и их численности не было предела. Чжао Фу мог выращивать их столько сколько хотел.
По сути они могли заменить Иллюзионистов Сотни Призраков, так предел действия иллюзионистов составлял всего 300 человек. Из-за того что Чжао запечатал Демонические Образы Шести Путей, фактически их действие было ослаблено до 299 человек и этого было просто недостаточно.
Теперь Великая Цинь участвовала в невероятно великих сражениях, и Иллюзионисты Сотни Призраков больше не оказывали такого большого эффекта на огромном поле боя.
Кроме этого потеря способности собирать силу с помощью Печатей Правителей Городов для иллюзионистов стала большим ударом. Поэтому Наследник мог использовать их лишь в небольших битвах, а в остальном вместо них будут использованы Цветочные Дьяволы Иллюзий.
Чжао Фу выращивал их в цветочном регионе, это значительно ускорило их рост. Также для них был очень полезен находящийся там Цветок Мира.
Наследник начал выращивать Цветочных Дьяволов ещё с прошлого фестиваля, а тогда Великая Цинь ещё даже не основала Королевство. Спустя такое долгое время… Вероятно их уже было много.
Армия Зверей
Всего у Великой Цинь было 8 930 виверн, 7 330 из которых были способны сражаться. Кроме этого было 560 000 Солдат Мертвецов и 8 540 Командиров Мертвецов. А ещё 30 000 Цветочных Дьяволов Иллюзий, 1,2 миллиона Пауков и четыре миллиона Гигантских Волков.
Волков больше всего, их выращивали как ездовых животных для орков.
Королевство не прилагало усилий к увеличению численности огромных пауков, они сами по себе невероятно быстро размножались и поэтому их численность была второй по величине.
Было приятным сюрпризом что выросло 30 000 Цветочных Дьяволов Иллюзий. А количество Виверн и Командиров Мертвецов немного разочаровало Чжао Фу, потому что их не было даже и 10 000. Однако они были самыми сильными из зверей, поэтому ожидаемо что их не так уж много.
Чжао был весьма доволен количеством Солдат Мертвецов. Хотя они и не могли сравниться с Командирами Мертвецов, у них всё ещё была сила 4-й стадии, и их было 560 000. Этого количества было достаточно чтобы они стали значительной силой на поле боя.
Сейчас в Великой Цинь 110 000 Городов и это без учёта Южного континента мира Тёмных Демонов. Династия Ночи и Великая Цинь были тесно связаны, но их отношения были тайной. Чжао Фу не спешил пожирать Династию, сейчас от неё больше пользы если все её считают независимой.
110 000 Городов могли обеспечить 110 000 Печатей Правителей Городов, а это означало что Королевство могло создать 110 000 могущественных зверей. Подумав об этом наследник испытал крайнее воодушевление.
Несмотря на то что существа регионов стали намного слабее, они всё ещё были довольно сильны. С главным монстром региона могли бы бороться только правители, а для обычных солдат 1-й стадии попытка с ними сражаться была бы равносильна самоубийству.
Один зверь слитый с печатью правителя города, мог сражаться против 60 000-70 000 солдат, десять зверей против 600 000 или 700 000, а 100 могли сражаться против шести или семи миллионов солдат. Если Чжао Фу смог бы создать 110 000, они смогли бы противостоять 600-700 миллионам солдат 1-й стадии.
Несомненно, это был один из величайших козырей Великой Цинь. Если бы все они атаковали вместе, то их аура просто сокрушала бы небеса и землю и это совершенно неостановимо. Эта мощь значительно превзошла бы ауру 600 или 700 миллионов солдат.
Теперь наследник почувствовал настоящую уверенность и смог немного расслабиться. Королевство сможет противостоять нападениям внешних миров.
Чжао Фу встал на Платформу Небесных Молитв, написал Императорский Указ, достал Печать Великой Цинь и пропечатал ею этот указ. А потом сказал:
— «Сегодня отменяются Печати Правителей Городов и они заменяются на Официальные Печати!».
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, в небо взметнул столб тёмного света и Судьба Великой Цинь забурлила.
Чжао поднял в руке Императорский указ, который рассыпался в пылинки тёмного света и исчез.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы, и столбы света взметнулись в небо. Исходящие от них массивные волны ауры повергли небеса и землю в хаос, кружились облака и эта мощная аура покрыла весь человеческий мир.
Бесчисленные города взорвались столбами света, казалось что небеса падают. С неба спускались иллюзорные образы Императорских Указов, они опускались в Города которые покрывались слоем тёмного света.
Образы указов появлялись в городских ратушах, они превращались в чёрные печати, а Печати Правителей Городов постепенно теряли свой блеск.
Теперь Чжао Фу успешно заменил Печати Правителей Городов Официальными Печатями. Следующее, что нужно было сделать — это слить печати правителей со зверями.
Он решал как их лучше распределить.
У него было 15 000 Виверн и Командиров мертвецов. Чжао уже слил с печатями 8000 из них, получается на них нужно было использовать 7000 печатей.
Это означало, что Чжао всё ещё мог использовать более 100 000 печатей. В первую очередь он обратил внимание на 30 000 Цветочных Дьяволов Иллюзий, которые обладали хорошими способностями поддержки и высокую боевую мощь. Оставалось распределить ещё 70 000 печатей.
Большинство Демонических Пауков были примерно на 2-й стадии культивации, некоторая часть на 3-й. Главные пауки на 4-й. Из 1,2 миллиона пауков было не сложно выбрать 20 000 главных.
Теперь у Наследника всё ещё оставалось 50 000 Печатей Правителя Города. Гигантские Волки были относительно слабее: обычные гигантские волки были на 1-й стадии культивации, а главные на 3-й.
У него было два варианта: усилить Гигантских Волков, которые были максимум на 3-й стадии культивации, или усилить обычных Солдат Мертвецов. Всё-таки солдаты мертвецы имели силу 4-й стадии, так что они были бы более мощными чем Гигантские Волки.
Кроме того таких солдат было 560 000 и это намного больше, чем количество печатей. Чжао мог бы легко использовать остаток печатей правителя города.
Однако поразмыслив он решил использовать 20 000 печатей на Гигантских Волках. Со своей скоростью и свирепыми атаками они иногда были бы более полезны чем Солдаты Мертвецы.
Оставшихся 30 000 печатей он сольёт с солдатами.
Перед тем как слить печати с кем-либо, Чжао Фу дал им большое количество лекарственных и духовных пилюль которые очищали родословную. Это значительно увеличило эффект слияния с печатями.
Наследник сначала слил их с Вивернами и Командирами Мертвецов. Виверны стали около 110 метров в длину, а Командиры Мертвецов — 100 метров в высоту.
Поскольку во время битвы за объединения мира многие виверны были убиты Баллистами Убийства Драконов, Чжао Фу приказал изготовить для них доспехи. Были использованы материалы золотой редкости и камни-талисманы той же редкости.
А Командиры Мертвецов всегда были облачены в тяжёлую броню и носили тяжёлые щиты, у них было Талисманная экипировка поэтому беспокоиться было не о чем.
Затем Чжао Фу слил Печати Правителя Города с обычными Солдатами Мертвецами. Они были немного ниже Командиров Мертвецов, ростом около 80-ти или 90 метров. Их ауры были немного слабее, но они также были оснащены тяжёлой броней и тяжёлыми щитами.
После этого Чжао отправился в регионов цветов и влил печати в 30 000 Цветочных Дьяволов Иллюзий. Цветочные Дьяволы испустили мощный зелёный свет и взорвались сильными аурами, все они выросли до 70-ти или 80-ти метров.
Гуманоидные растения теперь выглядели ещё более похожими на людей, они выглядели очень хорошо сложенными. Прояснились черты их лиц, а цветы на головах стали испускать ещё более пьянящий аромат.
30 000 Цветочных Дьяволов Иллюзии в упорядоченном порядке стояли перед наследником. Их массивные ауры и цветы вокруг… Это выглядело шокирующе, словно армия зверей.
Радужный Барьер
Основная сила Цветочных Дьяволов Иллюзий была в поддержке и им не хватало мощи, поэтому Чжао Фу приготовил для них наборы талисманной брони. Из-за своих способностей, на поле боя цветочные дьяволы станут мишенями и поэтому их необходимо защитить.
После этого он отправился в Логово Пауков. Это был большой Паучий Дворец, которым Чжао наградил Элизу.
Когда он прибыл, к нему навстречу кокетливо улыбаясь вышла Элиза и она привела с собой группу женщин. Позади неё стояли три служанки с короткими серебристыми волосами, а также десятки женщин с короткими черными волосами и кроваво-красными зрачками. У всех них были тонкие черты лица и изящные фигуры.
Чжао Фу нечасто сюда заходил и поэтому он не знал как здесь обстоят дела. Задав несколько вопросов он понял что Элиза обладает способностью превращать пауков в людей.
Но у них должна быть очень редкая родословная и кроме этого они должны были обладать немалой силой. Элиза превратила только дюжину черноволосых служанок, которые были немного слабее чем те что с серебристыми волосами.
Наследник не вдавался в подобные детали и попросил её собрать выбранных пауков.
Она кивнула и махнула рукой, послышались жуткие звуки — сюда хлынули бесчисленные чёрные пауки длиной около пяти метров. Это выглядело ужасающе.
Чжао Фу влил в их тела Печати Правителя Города. Они стали испускать интенсивный тёмный свет и из их тел выплыли туманные образы пауков.
После появления образов, тела пауков начали быстро меняться и увеличились до 70-ти или 80-ти метров в длину. Их ужасающие ауры хлынули потоком. Все их лапы которых были по восемь штук стали испускать тёмный свет. Они выглядели острыми как ножи и все вокруг чувствовали холод в своих сердцах.
Чжао удовлетворённо улыбнулся. Для них он тоже подготовил специальную броню.
Наконец настала очередь Гигантских Волков. После слияния с Печатями Правителя Города они также стали 70-80 метров в длину и испускали дикую ауру. Наследник подготовил доспехи и для них.
Каждый из усиленных зверей был невероятно ужасающ, а специально подготовленная броня значительно увеличивала эффект. Наследник уже представил как они сметают всё на своём пути.
Теперь у него была эта армия зверей, Цветочных Дьяволов и Солдат Призраков… Поэтому Чжао Фу уже не так беспокоился об угрозе внешних миров.
Оставалось ещё два месяца и Великая Цинь просто была обязана сосредоточиться на зачистке регионов, чтобы подняться до уровня Герцогства.
Через месяц…
К этому времени в человеческий мир перетекло огромное количество Судьбы Мира Небесного Пробуждения. Появился массивный радужный барьер, это был истинный вид Границы Небесного Домена.
Все сразу же заметили эти изменения и были весьма поражены, никто не ожидал что граница так быстро проявится. Это значит что земля вот-вот полностью сольётся с Миром Небесного Пробуждения.
— «Почему всё так быстро происходит?» — Никто из мира Грасси не ожидал что земля так быстро сольётся с Миром Небесного Пробуждения. Они думали что до этого ещё несколько лет, но это происходило сейчас и они были чрезвычайно рады.
Получается у соседнего мира было меньше времени для развития, разве это не значит что его будет намного проще уничтожить?
Теперь когда все Печати Правителей Городов потеряли способность собирать силу, у них было огромное преимущество. Сейчас важнее у кого более древние корни. Они развивались в течение десятков лет и определённо обладали преимуществом в военной силе, генералах, снаряжении и опыте.
Разве мог мир который развивался всего несколько лет сравниться с их миром, который развивался десятки лет? Они смотрели на землю как на большой кусок мяса, который все хотели проглотить.
Хотя они и не знали что же такое произошло и из-за чего земля раньше времени сливается с Миром Небесного пробуждения, только идиот не захотел бы отхватить себе кусочек.
Эта новость очень быстро распространилась и различные Королевства мира Грасси тут же собрали войска, каждый хотел урвать хоть немного.
Когда-то огромную часть их территории завоевал народ Ланьтун и теперь они собирались поступить также, только с кем-то другим. Все были в предвкушении, им очень повезло что соседний мир раньше времени сливается с Миром Небесного Пробуждения и к тому же все Печати Правителей Городов больше не могли собирать силу. Теперь они будут грабить направо и налево.
Собрались и многие работорговцы, потому что это была возможность разбогатеть. Они могли атаковать и захватывать людей или по дешёвке скупать их у армий.
Они все гадали что это за мир и что за люди в нём живут. Они надеялись что это будет гуманоидная раса, так как они будут дороже. Какие-нибудь странные существа стоили бы меньше.
Кроме того если это гуманоидная раса то их красивых мужчин и женщин можно будет держать как домашних животных, а остальных использовать для тяжёлого труда.
Многие были невероятно возбуждены и им не терпелось ворваться в этот мир. Это словно бесхозное сокровище, которое можно дорого продать. Новые расы всегда привлекали много внимания, и многие покупали рабов просто из любопытства.
К тому же тот мир развивался всего несколько лет и скорее всего в нём ещё не было много Королевств. Он определённо был жалок и слаб. И тот кто нападёт первым получит наибольшую выгоду. Многие представители народа Грасси просто не могли ждать.
На границе собралось около 2,6 миллиарда солдат, а также бесчисленное множество генералов. Королевства Грасси собрали не все свои силы, потому что они не воспринимали этот мир всерьёз и они были уверены что два миллиарда солдат вполне достаточно чтобы его захватить.
Когда жители Мира Полузверей и Мира Эльфов услышали об этом, то стали немного завидовать миру Грасси.
Но они тоже не собирались просто сидеть и смотреть, они обнаружили что некоторые уголки их миров тоже связаны с этим новым миром и это их осчастливило. Вскоре они тоже стали собирать свои силы, чтобы извлечь из этого некоторую выгоду.
Нападение трёх миров на новый мир это словно если бы трое взрослых издевались над ребёнком, просто невероятно бесстыдно.
Но если сильные пожирают слабых, то кто виноват? Не их вина что этот новый мир был так слаб и так рано сливался с Миром Небесного Пробуждения. Да и на кого бы они ещё могли напасть?
Возможно этот мир даже не чувствовал опасности и скорее всего был вполне уверен в себе, словно лягушка в колодце которая не видит всего неба.
Но это вполне понятно, когда-то они тоже были такими. Только увидев истинный Мир Небесного Пробуждения, они поняли насколько малы.
Что Такое Великая Цинь
Соседний миры считали что человеческий мир словно куча рыхлого песка. Прошло всего шесть лет, так что его слабость была очевидна. Поэтому было бесчисленное множество желающих без усилий хапнуть себе побольше.
Три мира в сумме собрали шесть миллиардов солдат. Когда произошло такое большое событие, окружающие Королевства тоже услышали об этом. Но им повезло не так сильно как мирам Грасси, Полузверей и Эльфов, иначе они тоже захотели бы полакомиться.
Собрав такую огромную силу, все они считали что этот новый мир обречён. В конце концов он не смог бы защититься от вторжения сразу трёх миров.
Это как если бы новичок сражался с тремя опытными и сильными профессионалами, в конце концов он просто будет жестоко избит.
Кто-то из крупных фигур заявил:
— «Минимум за месяц, а максимум за полгода три мира уничтожат этот новый мир. Когда это время придёт, мы разделим добычу и это прекрасная возможность быстро развиться!»
Многие сочувствовали этому новому миру, так как он скоро будет разрушен и все его жители станут рабами. Мужчины станут бесплатной рабочей силой, а женщины — объектами наслаждения.
Конечно многие хотели бы захватить несколько человек в качестве домашних животных. Некоторые похотливые люди громко смеялись, говоря что хотят захватить себе штук десять женщин и больше не могут ждать.
Из-за того что в Мире Эльфов появлялся Мастер Мечей Смерти, туда было направлено много шпионов из Домена Древнего Стебля. Убийства Мастера Мечей было очень важной задачей и многие фракции домена уделяли ему пристальное внимание.
Поэтому новость о нападении этих трёх миров быстро распространилась.
Мастер Секты Культивирования Дао совершенно равнодушно сказал:
— «На это не нужно обращать слишком много внимания!»
Сообщившая об этом женщина немного колебалась, а затем высказала свои мысли:
— «Он так рано сливается с Миром Небесного Пробуждения и он близок к Миру Эльфов, может ли быть между этим какая-то связь?
Но сейчас он в отчаянном положении, через месяц исчезнет Граница Небесного Домена и похоже он будет уничтожен. Когда это время придёт, возможно мы не сможем ничего прояснить.»
Мастер Секты был очень удивлён и подумав сказал:
— «Скорее всего здесь нет никакой связи. С того момента Мастер Мечей Смерти больше не появлялся. Скорее всего, он уже ушёл. Раз он обладает такими экстраординарными способностями, то скорее всего пришёл из Небесного Домена. Сомневаюсь что он вернётся после того как получил меч смерти.
Кроме того это происходит в пограничной области, а мы находимся во внутренней и нет никакой необходимости в это вмешиваться. Продолжайте просто наблюдать. В последнее время в Домене Древнего Стебля происходят очень важные события. Не так давно появился ужасающий Император который взошёл на Сцену Десяти Тысяч Драконов.».
Женщина ушла выполнять приказ.
Услышав об этой новости, Император Королевства Медвежьей Горы несколько недовольно сказал:
— «Не нужно сообщать мне о таком маленьком деле, мне нужна только информация о Мастере Мечей Смерти.
Но этому новому миру очень не повезло. Они не только вступили в эпоху когда Печати Правителей Городов стали бесполезны, но и так рано слились с Миром Небесного Пробуждения. Они без сомнения будут уничтожены, но жаль что они так близко к Королевству Медвежьей горы иначе мы уничтожили бы их за три дня!».
Финансовая Корпорации Десяти Тысяч Драконов была одной из крупнейших в Домене Древнего Стебля и она обладала довольно мощной разведывательной сетью. В корпорации естественно тоже знали об этом.
Они заслали в Мир Эльфов несколько шпионов т. к. были очень обеспокоены Мастером Мечей Смерти, поэтому тоже слышали об этом.
Но они не обратили на это события особого внимания. Хотя это была война между мирами, всё это на задворках и поэтому не сильно их волновало.
Если три мира которые развивались в течение десятков лет нападут на новый мир, то всё определённо закончится именно так как они ожидали. Всё было очевидно, поэтому они совсем не беспокоились.
Корпорацию Десяти Тысяч Драконов больше всего заботило кто тот таинственный Император. Его появление было предсказано и связь между ним и корпорацией будет становиться всё глубже и глубже. В финансовой корпорации отчаянно хотели побольше о нём узнать.
Сейчас они всеми своими силами искали информацию о нём и даже отправили людей в Небесный Домен. Все остальные дела для них были незначительны.
В Секте Восьми Драконов Естества вообще не обратили внимания на эти новости. Сейчас они беспокоились о таинственном Императоре, которого оскорбил Подмастерье Секты.
Теперь важнее всего была культивация, поэтому было очевидно что мир который развивался десятилетиями уничтожит мир который развивался всего несколько лет. Если тот Император был из Небесного Домена, то он определённо обладал важным статусом и за ним стояла огромная фракция. А значит он мог уничтожить всю Секту Восьми Драконов Естества.
Для них потеря Печатей Правителей Городов была смертельным ударом, если бы они столкнулись с людьми с невероятно высокой культивацией то были бы совсем беспомощны. Если этот Император придёт за ними то секта будет обречена. В конце концов люди из Небесного Домена имели очень мощные корни, и их силы была невообразима.
Они даже хотели бы чтобы их подмастерье пошёл и поклонился чтобы искупить свои проступки, Секта Восьми Драконов Естества не могла себе позволить оскорбить такого человека.
В Королевстве Первоисточника Льда тоже не придавали этому вопросу особого значения. Хотя они и входили в Домен Древнего Стебля, они находились на западной стороне и были довольно далеко от пограничной области, поэтому их не волновало что-то настолько далёкое.
Они тоже оставили шпионов в Мире Эльфов и только поэтому узнали об этом.
Более того, они хотели чтобы Бин Цисюэ сделал всё возможное, чтобы подружиться с этим таинственным Императором. Теперь когда главнее всего была культивация, если бы им удалось получить поддержку Императора из Небесного Домена то это принесло бы им огромную пользу.
В то же время они готовили бесчисленные сокровища, снаряжение, лекарственные пилюли, женщин, домашних животных — всё что по их мнению мог бы захотеть тот таинственный Император.
Цисюэ был очень расстроен и хотел отказаться, ведь он не их тех кто отчаянно пытается перед кем-то выслужиться. Но дружба с этим человеком принесла бы его королевству огромную пользу.
Бин Цисюэ лично общался с этим таинственным императором и видел его силу. Эта мощь вселила в него безмерный страх.
Не считая силу, одна только родословная Чжао Фу так мощно давила на него что он еле стоял на ногах. Ничто не могло сравниться с такой родословной и перед ней он чувствовал себя словно мусор. Личность того таинственного человека превосходила всё что он мог себе представить.
Из-за этого Цисюэ пришлось согласится со всеми и он решил попытаться подружиться с Чжао. Но этого человека было не просто найти. Поэтому он надеялся хоть что-то узнать о нём через Финансовую Корпорацию Десяти Тысяч Драконов.
Никто из них не знал что Мастер Мечей Смерти, а также тот таинственный Император… Всё это Чжао Фу, Наследник Великой Цинь.
Однако вскоре они узнают что такое Великая Цинь, Чжао Фу шокирует все их миры.
Герцогское Королевство 1-го Уровня
Ещё через 15 дней…
Был ясный и солнечный день, внезапно закружились облака и забурлило огромное количество Судьбы Небес и Земли.
Бум!
По всему миру разнёсся шокирующий взрыв. В небо взметнулся массивный столб света, безумно собрались бесчисленные следы судьбы. Услышав этот мощный звук, все были взволнованны и счастливы.
Великая Цинь становилась Герцогством 1-го уровня. Теперь с ней не смогли бы справиться несколько Королевств, ей могли бы противостоять только несколько миров.
Раздался рёв Девяти драконов — из тела Чжао Фу вылетела Печать Великой Цинь, она взметнула ввысь и превратилась в девять массивных чёрных драконов которые закружились в небе. В них втекали бесчисленные следы судьбы, весь человеческий мир излучал слабый свет.
Судьба всей земли сливалась с судьбой единственного королевства. Теперь судьба всего мира будет принадлежать Великой Цинь.
Бум!
Раздался ещё один взрыв — Метка Земной Сферы на тыльной стороне ладони Чжао Фу испустила яркий свет, первоисходная энергия небес и земли собралась в направлении Чжао. Он почувствовал что в его тело вошло огромное количество силы, и оно начало меняться.
Наконец весь человеческий мир испустил тёмный свет, Судьба мира полностью слилась с Судьбой Королевства. Великая Цинь стала Герцогством 1-го уровня.
Немного жаль что у Чжао уже была такай мощная родословная, что первоисходная энергия мира не подняла её на новый уровень. Но её мощь значительно увеличилась и Наследник стал достаточно силён чтобы сражаться с теми кто находится выше 9-й стадии.
Теперь когда Великая Цинь стала Герцогством 1-го уровня, пришло время оценить её новую силу.
В Королевстве проживало 81,2 миллиарда человек, это чрезвычайно ужасающее число. В десять с чем-то раз больше теперешнего населения земли.
В армии 7,5 миллиарда солдат, из которых 6 миллиардов 1-й стадии, 220 миллионов солдат 2-й, десять миллионов 3-й, 420 000 4-й, а остальные даже не достигли 1-й стадии.
Теперь Великая Цинь контролировала 47 570 регионов, включая континент Нижней Воды. Ну, а Династию Ночи на Южного континенте мира Тёмных Демонов нельзя было бы считать территорией Великой Цинь.
В государстве был один Герцогский Город, один Город-Маркизат, восемь Баронских, 16 столичных, 105 028 Великих Городов, 8521 Город, 14 860 малых городов и 16 589 489 Деревень. Это не учитывая 20 000 Городов с Южного Континента Мира Тёмных Демонов.
Поскольку у Великой Цинь 47 570 регионов, она владела 190 280 округáми. Это значит что она могла иметь 190280 печатей уездов, 19 028 печатей провинций, 1902 печати барона, 190 печатей маркиза, 19 печатей герцога и одну печать графа.
В то же время Корпуса Королевства автоматически развились до Герцогских. Теперь каждый из Корпусов мог вместить в себя десять миллионов солдат, а у Великой Цинь было шокирующее количество корпусов — сто штук.
Герцогство полностью контролировало власть всего мира, Королевство Маркизата не смогло бы с ним сравниться.
После слияния с первоисходной энергией мира, мощь Оружий Нации несравнимо усилилась.
Чжао Фу уже давно знал о том что три мира снаружи готовятся ко вторжению, он холодно рассмеялся. Напасть на землю с армией всего в шесть миллиардов солдат? Уничтожить Великую Цинь за месяц? Они просто бредили.
Теперь Чжао был уверен что сможет противостоять любой угрозе и у него словно вскипела кровь. Все узнают про Великую Цинь.
Но наследник хотел бы быть незаметным и не привлекать слишком много внимания, иначе это могло бы навредить развитию Королевства. Но жаль что обстоятельства сложились так что он не мог быть незаметным.
Оставалось ещё 15 дней и Чжао планировал использовать их, чтобы хорошенько подготовиться.
Теперь в армии Герцогства было 7,5 миллиарда солдат и это уже больше чем шесть миллиардов солдат противника. Разрыв в культивации был не так уж и велик, они всё ещё могли бы сражаться.
Насчёт Правителей Городов. Большинство Правителей Великой Цинь были на 4-й или 5-й стадии, а правители внешних миров на 5-й или 6-й стадии культивации и некоторые даже на 7-й. Это был довольно большой разрыв.
Отставать на одну стадию это очень невыгодная ситуация, но Чжао Фу подготовил для своих Правителей Городов наборы талисманного снаряжения.
Эти наборы включали в себя шлемы, доспехи, обувь, наручи и оружие — всего по пять единиц снаряжения. Все они были сделаны с использованием материалов легендарной редкости и камней-талисманов минимум золотой редкости. Благодаря этому разрыв будет несколько уменьшен.
С нынешней силой Великой Цинь, Чжао чувствовал что может противостоять трём мирам и понимал что раньше напрасно беспокоился. Кроме этого, у Герцогства был последний козырь — армия зверей.
Более того, благодаря Королевским Печатям Подземного Мира у него было около 90 миллионов Солдат-Призраков. И ещё примерно 100 миллионов Дьяволов.
Большинство из этих Дьяволов были примерно на 1-й стадии культивации и они чрезвычайно свирепы в бою. Они были сильнее обычных солдат и обладали всевозможными специфическими способностями, такими как скрытность, иллюзии и т. д.
Они без проблем могли бы разобраться с 300 миллионами солдат первой стадии, и победив их даже усилились бы.
Кроме этого есть ещё Корпуса. Великая Цинь теперь могла иметь 100 корпусов, она уже владела 50-ю и могла создать ещё 50. Конечно, Чжао Фу хотел сделать их все Особыми Корпусами.
Благодаря битве за объединение мира было обретено множество особых городов и все они могли быть использованы в качестве судов для Специальных Корпусов.
В Корпусах Великая Цинь скорее всего бы не проиграла, ведь Корпуса Герцогства обладали намного лучшей статистикой чем Корпуса Маркизата. Кроме этого, они могли содержать по 10 миллионов солдат. Так что 100 корпусов — это миллиард солдат.
Единственное о чём стоило беспокоиться это о количестве королей. Даже при том что Печати Королей больше не могли собирать власть, правители внешних Королевств были по крайней на 8-й или 9-й стадии культивации, а некоторые возможно даже прорвались через 9-ю. Кроме того, все они обладали Оружием Нации.
В эту Новую Эпоху Оружия Нации усилились и теперь потребляли меньшее количество Судьбы.
По сведениям собранным Великой Цинь было 30 Королей из Мира Грасси, 15 Королей из Мира Полузверей и 16 из Мира Эльфов.
Для Чжао Фу уже было бы довольно трудно противостоять 30-ти Королям Мира Грасси. Если все они объединятся, Чжао скорее всего проиграет.
Подумав об этом он решил что Тина Пендрагон и Е Цан помогут ему справиться с Королями из Мира Грасси, в то время как он оставит Королей из Мира Эльфов Гэ Ня, Чжао Ша, Чжао Мо, Элизе, Мо Яоэр и сотне людей впавших в одержимость мечом.
Короли
Чжао Мо и Элиза без проблем справятся с четырьмя королями, а Гэ Ня Чжао Ша и Мо Яоэр — с тремя. Остальные отвлечёт на себя сотня впавших в Одержимость Мечом.
Теперь все они прошли через Третью Трансформацию и были чрезвычайно сильны. Их было очень трудно убить и даже если бы были уничтожены их сердца или разбиты их головы, они могли бы быстро возродиться. Чжао Фу они были нужны только для того чтобы на время отвлечь других царей.
Наконец с Королями Мира Полузверей будут разбираться восемь Королей Водных Зверей. Несмотря на то что теперь они в два раза слабее чем раньше, они всё ещё обладали ужасающей силой и наследник скормил им огромное количество лекарственных пилюль, чтобы увеличить их мощь.
За последующие 15 дней Чжао сделал всё возможное, чтобы увеличить общую мощь и в том числе силу армии зверей.
Он совершенно не беспокоился о предстоящей битве, на самом деле он даже с некоторым волнением и воодушевлением ждал этого. Он хотел сразиться с этими тремя мирами и показать им Что Такое Великая Цинь.
Время шло постепенно, и вскоре прошло уже 15 дней.
Три мира наступали как три отдельные армии, они собирались вторгнуться с трёх разных направлений. Мир Грасси был центре и здесь была более длинная линия соприкосновения, Полузвери и Эльфы были по бокам и это затрудняло атаку.
Когда радужный барьер начал трескаться, со всех направлений распространились массивные ауры.
Короли трёх миров парили в воздухе и самоуверенно ухмылялись. Они долго ждали этого дня и теперь наконец-то смогут хапнуть кусочек. Теперь они насытятся.
Какая бы раса там ни жила, они будут уничтожены грубой силой. Неважно дворяне это будут или крестьяне, при виде новых хозяев все они раболепно преклонятся.
Короли уже как будто заявили, что этот мир принадлежит им и что это всего лишь пирог который ждёт чтобы именно они его съели. Они повергнут этот мир в ужас и покажут его жителям что такое настоящий Король.
Возбуждены были и солдаты. Такое вторжение сулило огромные выгоды, и из-за такой огромной разницы в силах они молниеносно пронесутся по миру. По пути они всё разграбят и смогут забрать себе сокровища, женщин и экипировку.
Некоторые работорговцы неторопливо попивали чай, совершенно не беспокоясь. Они просто ждали чтобы купить побольше рабов.
Треск, треск, треск…
Раздавались громкие звуки — всё больше и больше трескался радужный барьер и все начали готовиться.
Бум!
Раздался взрыв, верхняя часть радужного барьера разлетелась вдребезги, рассыпавшись в бесчисленные пылинки радужного света. Вскоре полностью рассыпалась середина барьера, открывая ожидающей армии большую часть мира внутри.
— «Убить!» — Люди трёх миров больше не могли ждать и ревели испуская сотрясающие мир ауры, они свирепо устремились вперёд. Они хотели завоевать этот мир, и ничто не могло их остановить.
Бум! Бум! Бум…
Послышались какие-то взрывы, солдаты на фронте почувствовали что у них волосы встали дыбом — к ним полетели мощные лучи белого света, испускающие шокирующие ауры.
— «Вот блин! Быстрее защищайтесь!» — Бесчисленные солдаты поняли что приближается опасность и попытались защититься, но было уже слишком поздно. Это были болты-талисманы Великой Цинь.
Чи, чи, чи…
В них с ужасающей силой врезались болты сопровождаемые лучами света. Бесчисленные тела солдат были словно листы бумаги, которые легко разрезали лучами света. Во все стороны брызгала кровь, трупы усеяли землю и распространилось отвратительное зловоние крови.
Три огромные армии остановились и все потрясённо смотрели вперёд.
Оставшаяся часть радужного барьера превратилась в пылинки радужного света и рассеялась, и мир внутри был полностью раскрыт.
Первым что они увидели — невероятно высокая и прочная оборонительная стена, на ней стояли солдаты одетые в чёрные доспехи. Они испускали массивную ауру, которая ничуть не уступала их собственной. Как такое возможно? Противник их ждал?
Кроме того их чёрные доспехи и высоко поднятый чёрный флаг означали, что все они принадлежали к одной фракции. Откуда у одной фракции может быть столько солдат? Да и эти солдаты были ничуть не слабее их.
Бум! Бум! Бум…
Прежде чем атакующая сторона успела это осознать из защитной стены снова вырвались лучи белого света, они летели испуская ужасающие ауры.
На этот раз три армии были более подготовлены. Щитоносцы подняли свои щиты и испустили мощные ауры, появился энергетический барьер в виде полусферы.
Бум! Бум! Бум…
Лучи белого света с мощной силой разбивались о барьер, который яростно дрожал.
У всех солдат были серьёзные выражения лиц они отчаянно удерживали защиту, и едва могли остановить Болты-Талисманы.
Из-за этого у королей вытянулись лица и они отдали приказ прекратить наступление. Если противник начнёт ещё одну подобную волну атак, они возможно не смогут защищаться.
Ситуация была совершенно иной чем они ожидали — противник ждал их нападения и обладал довольно мощной армией, которая даже превосходила их армию в численности солдат и общей ауре. Теперь атакующая сторона оказалась в невыгодном положении.
Больше всего их потрясло что противник не был кучей рыхлого песка. Очевидно это был не союз фракций, а единая фракция.
Внезапно все подумали о шокирующей возможности, которая могла бы объяснить почему этот мир так рано слился с Миром Небесного Пробуждения — вполне возможно противник уже развил Герцогское Королевство.
Похоже они напали на Герцогство, думая об этом все помрачнели. Ситуация полностью превзошла все их ожидания и они были так потрясены что не могли ничего сказать. Противник действительно так быстро объединил мир, это было совершенно беспрецедентно.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы и вырвались мощные ауры, проносясь подобно диким штормам. В воздухе появились фигуры облачённые в доспехи, а тот что стоял во главе был одет в чёрно-золотую драконью мантию. Он излучал благородную и могучую ауру и выглядел необычайно красивым.
Он несомненно был правителем этого Герцогства, этого мира.
Чжао Фу немного улыбнулся, он тоже ждал этого дня. Он не скрывал своей внешности, раньше выходя в свет он надевал чёрный плащ т. к. не хотел чтобы кто-нибудь узнал его личность. Более того, ему было всё равно увидят ли они как он выглядит — пришло время прямого боя!
Совершенно Неудержимый
Это был прямой бой и Мир Грасси противостоял Великой Цинь. Такая же ситуация была и на двух других фронтах.
У людей Грасси были совершенно неприглядные лица. Они думали что столкнутся с жуком которого легко раздавят ногой, но получилось так словно они наступили на стальной шип.
Из-за своей беспечности, только за эту первую волну атак они потеряли около 100 миллионов солдат. Теперь должны ли они продолжать атаковать или лучше отступить?
Если они продолжат идти вперёд то могут и не победить, а даже если и победят то скорее всего понесут катастрофические потери.
Они были неосторожны! Совершенно неосторожны! Они не ожидали, что их противником окажется Герцогство и поэтому совсем не готовились к этому. Они не послали все свои силы и столкнувшись с такой ужасающей мощью Великой Цинь они собирались отступить.
— «Ха-ха-ха…» — Увидев трусость Грасси, Чжао Фу безудержно и громко рассмеялся. Он посмотрел на них и сказал: — «Вы хотели уничтожить человеческий мир за один месяц? Вы хотели, чтобы земляне стали вашими рабами? Сегодня мы прославим Великую Цинь вашей кровью!»
— «Вперёд!» — Чжао выхватил свой Меч Бедствия Смерти и испуская массивную ауру бесстрашно устремился к бесчисленным Королям противника. Правители Городов Великой Цинь повиновались приказу и ринулись на вражеских правителей.
— «Рррёв…» — Прозвучал мощный драконий рёв и всё небо покрыли массивные фигуры. Все посмотрели вверх и увидели что в небе появились бесчисленные виверны длиной около 100 метров, испускающие огромную мощь.
— «Рррёв!» — по небу пронёсся ещё больше рёв и появились почти 40 000 гигантов высотой в 100 метров. Все они были одеты в тяжёлые доспехи, держали тяжёлые щиты и мечи. Их глаза были кроваво-красными, и они излучали дикие и жестокие ауры. Они не выказывали никакого страха перед лицом миллиардов врагов.
— «Авууу…» — Раздались громкие волчьи крики и выскочили огромные волки. Они были почти 100 метров в длину и испускали свирепые ауры. Они безжалостно смотрели на людей Грасси.
Затем послышались массивные грохочущие звуки и вскоре появились чёрные пауки шириной в 100 метров, их ауры вселяли ужас.
Открылись ворота оборонительных стен и оттуда выехали бесчисленные всадники Великой Цинь. В одной руке они держали поводья своих лошадей, а в другой сжимали длинные копья, а их глаза были полны решимости. Они испускали массивную резкую ауру, и за ними следовали бесчисленные пехотинцы.
Как только Чжао Фу отдал приказ, все они бросились в атаку. Массивные звери шли впереди, за ними галопом следовали всадники Великой Цинь, за которыми шли пехотинцы. Их крики и топот сотрясали небеса и землю, и казалось что на своём пути они убьют всех богов и будд и это совершенно неудержимо.
Глядя на эту ауру и слыша эти звуки, люди Грасси не могли не дрожать. Они не ожидали что у противника будет так много ужасающих массивных зверей и поэтому все они впали ужас.
Чжао теперь сражался с Королями противника и как правитель династии Ночи, Е Цан был в состоянии защититься от пяти или шести обычных Королей.
Тина Пендрагон недавно была королевой Маркизата, а её меч был совершенно особенным — он одновременно Оружие Нации и Оружие Клана, а также его можно было использовать как обычный меч. Он содержал в себе огромную мощь, а ещё Чжао Фу не уничтожил её Печать Королевства так как она всё ещё содержала немало силы.
Более того благодаря своим различным Наследиям, Тина могла без проблем сражаться против трёх или четырёх королей.
С остальными Королями Чжао разберётся лично.
Шинг!
Наследник запустил в сторону различных королей массивный свет меча. Столкнувшись с таким высокомерным нападением, они пришли в ярость и подняв оружие бросились вперёд — Короли вступили в битву.
Сражения между правителями городов тоже были невероятно свирепы. Они постоянно сталкивались в воздухе и разлетались ужасающие ударные волны которые взрывались словно дикие штормы, никто не осмеливался приблизиться.
Битвы между Королями или между Правителями Городов были примерно на равных, хотя возможно Великая Цинь была немного в невыгодном положении.
Однако внизу на поле боя солдат Великая Цинь полностью подавляла противника.
Увидев приближающуюся армию, грасси выпустили свои формации корпусов которых было около 70-ти и они испуская ужасающую мощь бросились на силы Великой Цинь.
Герцогство тоже не сдерживалось и развернуло свои Формации корпусов, они с шокирующей силой врезались в формации грасси.
После этого начались ожесточённые столкновения и хотя Великая Цинь была немного в невыгодном положении, её формации вовсе не были слабее.
Непрерывно атаковали виверны, извергая пламя или ледяные взрывы и превращая землю в магму или замораживая её.
Гиганты атаковали как танки, разбрасывая множество солдат.
Бесчисленные Пауки хлынули вперёд и их невероятно острые ноги легко разрывали тела людей, повсюду летела кровь и плоть. Пауки двинулись дальше и остались только сломанные трупы.
Гигантские Волки тоже пришли в ярость. Они разбрасывали солдат, пожирали их и убивали бесчисленных людей.
— «Убить!» — Всадники Великой Цинь следовали за ними по пятам. Благодаря авангарду из армии зверей, они вообще без проблем разбирались с оставшимися солдатами. Они вонзали себе в грудь копья и тащили за собой трупы.
Пехотинцам в тылу было легче всего справиться с оставшимися в живых.
Теперь армия Грасси вообще не могла сопротивляться, и она была полностью сметена Великой Цинь. Некоторые люди уже начали в ужасе убегать.
В битве с королями обе стороны взорвались мощью своих Оружий Нации. Это была битва на совершенно другом уровне, и было невозможно сражаться без использования оружий Нации.
Чжао убрал Меч Бедствия Смерти, теперь он держал в руках двухметровый Столб Подавления Нации который был шириной в два пальца. Он содержал в себе силу которая могла бы разорвать небеса.
Бах!
Наследник обеими руками сжал Столб Подавления Наций и ударив им выбил из рук короля Оружие Нации. Этот король тут же был разорван на куски раздробленной плоти.
Другие короли разозлились, и около десяти Оружий Нации с разрушительной силой атаковали Чжао Фу. Но он безумно рассмеялся и вокруг него появилось ещё больше оружий наций, которые образовали массивный защитный барьер блокировавший эти атаки.
У бесчисленных королей помрачнели лица. Видя эту сцену и ужасное зрелище внизу, они могли только отдать приказа к полному отступлению. Подобное происходило и на двух других фронтах.
Однако там всё шло не так напряжённо как на фронте Чжао, да и погибло не так уж много королей.
После этого быстро распространилась новость о позорном отступлении трёх миров. Но на этом всё не закончилось, потому что Наследник отдал приказ напасть на них и это шокировало как минимум окружающие десять миров.
Безумные Атаки
— «Что? Три мира проиграли и не смогли даже победить новый мир?» Бесчисленные люди были невероятно потрясены и не могли поверить в эту новость, это было просто немыслимо. Если бы это была атака одного мира, неудача была бы понятна, но одновременно вторглись три мира. И всё же они потерпели такое жалкое поражение. Такого никто не ожидал.
Поначалу все решили что атаковавшие были слишком беспечны и поэтому дали противнику шанс. Но всех шокировали подробности.
Этот новый мир уже был Герцогским Королевством! Всего за шесть коротких лет они объединили свой мир? Откуда эта сила и мощь?
Армия Герцогства ничуть не уступала нападавшим и у них даже были мощные звери, которые могли пронестись через всё. Дело было не в том что три мира были слишком слабы, а в том что их противник слишком силён и они не могли ему противостоять.
Кроме этого их Король ужасающ, у него более низкая культивация чем у остальных Королей, но он всё же смог убить 11 из них и это было просто слишком шокирующе.
В общей сложности три мира потеряли 17 Королей и подобного не было уже 100 лет. К тому же из их армии в шесть миллиардов солдат осталось только 1,5 миллиарда.
Этот новый мир был просто ужасающ! Как он может быть таким мощным? Те кто раньше считал что исход битвы предрешён… Все они теперь были крайне серьёзны, ситуация была противоположной их ожиданиям.
Эта новость очень быстро распространилась, об этом узнали окружающие миры. Бесчисленное множество людей были невероятно шокированы появлением этого нового мира. Никто не мог ничего сказать, потому что это полностью превзошло все ожидания.
Даже самая могущественная фракция поблизости Империя Рога Дьявола очень серьёзно отнеслась к этому вопросу и почувствовала сильную угрозу. Они поняли что появился могущественный конкурент. Из ближайших десяти миров только Великая Цинь таила такую опасность.
Услышав об этом, Мастер Секты Культивирования Дао слегка удивился и немного рассмеялся. Его это почти никак не волновало, но всё-таки эффектное появление этого мира его немного заинтересовало.
Правитель Королевства Медвежьей Горы посерьёзнел, этот мир превзошёл все ожидания. Он даже немного сомневался — не было ли здесь ошибки. Сила этого мира составляла примерно десятую часть силы Истинного Королевства Медвежьей Горы, так что стоило обратить на них некоторое внимание.
В Секты Восьми Драконов Естества тоже были весьма шокированы, они совсем не ожидали что новый мир над которым следовало бы издеваться так мощно себя проявит.
Королевство Ледяного происхождения также отбросило свою снисходительность, похоже Великая Цинь была новой звездой которая вот-вот взойдёт и прославится на все миры.
Но всё ещё не закончилось и вскоре пришла ещё более шокирующая новость: этот новый мир предпринимает контратаку против трёх миров.
Неужели они сошли с ума? Такое безумное поведение. Новый мир напал на три мира которые развивались десятилетиями… Все думали, что это полное безумие.
Бум!
Чжао Фу испуская огромную ауру молниеносно метнулся на территорию Мира Грасси, с ним были бесчисленные Правители Городов. Внизу словно океан неслась огромная армия.
Бесчисленное множество людей Грасси были в полном ужасе. Многие королевства быстро отправляли солдат на защиту. Давным-давно они построили некоторое количество оборонительных стен, но считали что они никогда не будут использованы. Однако теперь эти стены могли спасти им жизнь.
В Мире Грасси было шесть континентов, а тот который был связан с миром людей назывался Вечнозелёным и в него входило около 7000 регионов.
Фракции Вечнозелёного Континента должны были остановить противника, иначе они были бы обречены. Все они устремились к оборонительным стенам. Мир который развивался десятилетиями смог выставить на свою не такую уж и слабую армию — почти все солдаты были на 1-й стадии да и бесчисленные жители тоже на 1-й. Благодаря этим солдатам была быстро восполнена боевая мощь, потерянная во время нападения.
Великая Цинь не могла бы сделать подобного, действительно её корни были гораздо слабее.
Но Великая Цинь была достаточно сильна и своими силами могла бы сражаться против десяти миров. Ну и что с того что солдат противника больше? Если придёт 100 миллионов, будут убиты 100 миллионов. Если придёт миллиард, будет уничтожен миллиард.
— «Убить!»
Чжао Фу излучая чудовищную ауру бросился вперёд, с ним были бесчисленные могущественные Правители Городов. Внизу свирепым потоком неся с собой потрясающую мир ауру бесстрашно устремились солдаты.
Сейчас у противника было не так много Королей, но людей с высокой культивацией было во много раз больше чем у Великой Цинь. Опять же это вопрос корней и это приходит лишь со временем. Кроме этого, сюда спешили люди с других континентов.
Чжао был окружён бесчисленными Оружиями Нации и их ужасающей мощи не могли противостоять ни небеса ни земля. Чжао Фу не безо всякого страха бросился на людей с высокой культивацией.
Видя что он на них летит, они посерьёзнели и не смели быть беспечны. Они разделились — 10 000 человек отправилось окружить и убить Чжао, а остальные отправились разбираться с Правителями Городов Великой Цинь. Тут же разразилось массовое сражение!
Наследник дико расхохотался и появились Двенадцать Металлических Колоссов в форме бронзовых мечей. Эти мечи величиной в три метра развернулись вокруг него.
Чжао Фу с двенадцатью мечами мгновенно пронёсся сквозь группу противников.
Чи, чи, чи…
Их всех мгновенно пронзил шокирующий свет меча, которые разорвал бесчисленное количество человеческих тел. На землю падали трупы и конечности, словно дождь из трупов.
Увидевшие это Короли были невероятно потрясены и тут же высвободили всю мощь своих оружий нации, чтобы атакуя вместе с остальными уничтожить Чжао.
Битва между Правителями Городов тоже была невероятно интенсивной, повсюду разлетались ужасающие ударные волны и холодный свет. Небеса и земля потускнели, и обе стороны понесли много потерь.
Внизу армия солдат со зверями в авангарде с сокрушительной аурой устремилась к оборонительной стене, похоже они могли уничтожить её одним ударом.
Бум! Бум! Бум…
Внезапно из защитной стены вырвался зелёный свет, взорвались ужасающие ауры. В атакующих зверей полетели зелёные копья, содержащие огромное количество энергии.
— «Рррёв!» — Послышались болезненные рёвы. Копья с ужасающей силой мгновенно пронзали броню зверей и вонзались в их тела. Многие из них были ранены, а несколько сотен убиты.
Из-за этого все звери пришли в полную ярость. Виверны бешено изрыгали пламя и ледяные взрывы, а Командиры Мертвецов таранили защитную стену своими тяжёлыми щитами. Гигантские Волки бешено бросались на оборонительную стену, а бесчисленные Демонические Пауки взобрались наверх и начали убивать.
Истинная Сила
Бум! Бум! Бум…
На защитную стену прорезая небеса дождём посыпались лучи белого света.
Бесчисленные солдаты Грасси были мгновенно разорваны, повсюду разлеталась кровь. Слышались болезненные крики, после себя стрелы оставили на оборонительной стене огромные воронки.
Здесь была невероятно интенсивная битва и нечто похожее было на двух других полях сражений.
Полузвери совсем не подготовились к защите от вторжения людей. Они совсем не ожидали что человеческий мир начнёт против них контратаку, враг были просто слишком дерзким!
В Мире Полузверей было пять Континентов и самый близкий к человеческому — Континент Лунных Волков. Здесь быстро собрались бесчисленные фракции, чтобы защититься от армии вторжения. Их сила была сравнима с силой народа Грасси.
Несмотря на своим потери у них не было недостатка в жителях 1-й стадии культивации, им удалось быстро собрать армию из жителей. Большинство из них было по крайней мере на 1-й стадии, а очень многие обладали и более высокой культивацией.
Но т. к. у них не было оборонительной стены, то обе стороны столкнулись в прямом бою.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — восемь Королей Водных Зверей издали сотрясающий небеса рёв и устремились вперёд. Их 10 000-метровые тела закрывали небеса и не было видно солнца, они испускали ужасающую ауру и казалось могли снести всё на своём пути. За ними следовала армия зверей и её рёв звучал во всех направлениях.
— «Убить!» — Наконец, всадники Великой Цинь верхом на своих чёрных лошадях и с копьями в руках мчались вперёд. Они бешено кричали, испуская ауру берсерка. Они завоёвывали землю для своего Императора.
Солдаты противостоящей армии полузверей выглядели невероятно серьёзно, но не боялись ведь за ними их мир который они должны защищать.
— «Убить!» Взревели полузвери, испуская свирепую ауру. Они с дикими взглядами атаковали армию Великой Цинь.
Впереди мчались всадники верхом на Гигантских Волках с большими саблями, а за ними несметное количество пехотинцев. Они ринулись словно океан и их аура сотрясала землю. Эксперты в небе тоже с ужасающей силой бросились в атаку на Великую Цинь.
Бум!
Два разрушающих мир потока столкнулись, произошёл шокирующий взрыв убийственной ауры которая выстрелила в облака.
Бах! Бах! Бах…
Восемь Королей Водных Зверей безумно уничтожали бесчисленных экспертов. От их 10 000 метровых трескалась земля, а отброшенные ими эксперты были как маленькие камни падающие с горы.
Бесчисленные Дьяволы и Правители Городов испуская мощные ауры стреляли в сторону экспертов Мира Полузверей и небо разрывала ужасающая рябь.
— «Рррёв!» — Первыми атаковали виверны, яростно выдыхая пламя и ледяные взрывы. Командиры Мертвецов не использовали свои тяжёлые щиты, вместо этого обеими руками крепко сжали свои массивные мечи и с разрушительной силой размахивали ими направо и налево.
Пауки испускали тёмный свет, от них распространялся холод. Бесчисленные Пауки хлынули вперёд, Гигантские Волки испустили дикие ауры и начали смертельные атаки.
Армия Полузверей на земле была полностью подавлена. От первое же волны атак Великой Цинь их фронт начал рушиться.
Полузвери были сожжены, заморожены или разрезаны пополам мощным ветром мечей. Некоторые были разорваны на бесчисленные куски, это выглядело кроваво и ужасающе.
Фронт полузверей начал рушиться после первой волны атак, а свирепые всадники Великой Цинь вооружённые острыми копьями начали вторую волну.
Теперь армия полузверей была разрезана на небольшие группы и солдаты Герцогства хлынули вперёд, чтобы их добить.
Ситуация в Мире Эльфов была столь же напряжённой. У них было довольно много Королей, но они были полностью подавлены Гэ Ня, Чжао Мо и людьми впавшими в Одержимость Мечом.
У этой сотни одержимых были кроваво-красные глаза, полные убийственного намерения. Они атаковали посылая ужасающие огни мечей, которые разрезали небеса и наполняли их ци меча.
Столкнувшись с этими ужасающими атаками, Короли не смели быть беспечными и они яростно защищались. Через некоторое время им наконец удалось ранить некоторых одержимых. Но их тела тут же восстановились, это невероятно разозлило Королей.
Внизу тоже было крайне жестокое сражение.
Эльфы не строили никаких оборонительных стен, но вызвали стену из массивных деревьев и они использовали её для защиты от Великой Цинь.
Но перед армией зверей Великой Цинь от неё было мало толку. Виверны валили деревья на землю, а Командиры Мертвецов с лёгкостью разрубали их на части.
Пауки взбираться на деревья, а Гигантские Волки легко через них перепрыгивали. После этих больших разрушений остальные солдаты Великой Цинь смогли легко прорваться вперёд и начали напрямую сражаться с эльфами.
В это время на главном поле битвы…
Чжао Фу был окружён более чем 10 000 человек и несколькими королями. Но похоже это его совсем не пугало, его окружило бесчисленное количество Оружий Нации. Каждое из них испускало свой собственный свет и они образовали мощный защитный барьер, который никто не мог повредить.
Это невероятно всех потрясло — что же это был за король? Как он мог использовать столько Оружий Нации? Кроме того, эти оружия усилены судьбой целого мира. Это слишком ужасающе.
— «Ха-ха-ха… Я покажу вам что такое истинная мощь! Вы хотели уничтожить Великую Цинь такой крошечной и слабой силой? Что за сборище идиотов!».
Чжао дико расхохотался, эксперты Грасси разозлились на это и безумно напали на него.
Бум!
Чжао Фу не стал терять времени и поднял руку. Оружия Наций вокруг него превратились в лучи света и выстрелило в небо испуская яркий свет, они выглядели как бесчисленные звёзды.
— «Сегодня я покажу вам истинную мощь Великой Цинь!» — прозвучал надменный голос наследника и распространилась разрушающая мир аура, все были потрясены и дрожали от страха.
Бум! Бум! Бум…
Наследник запустил мощную атаку Оружий Нации, с ужасающей силой с небес словно метеоры падали луч. Огромная разрушительная сила превратила людей вокруг в кровавый туман, всего за одно мгновение погибли тысячи людей.
Те кому посчастливилось выжить убегали в страхе. Они понимали, что совсем не могут сравниться с Чжао Фу.
Повергла В Ужас
Эксперты в воздухе и солдаты на земле понесли тяжёлые потери, теперь они могли только бежать. Если они останутся здесь то погибнут, это было очевидно.
«Ха-ха-ха…» — Чжао Фу посмотрел на убегающих людей Грасси и громко рассмеялся: — «Мир Грасси проиграл. Кто хочет пойти за мной в их мир и показать им силу Великой Цинь? Кто хочет чтобы они впадали в ужас услышав „Великая Цинь“?».
— «Мы последуем за Вашим Величеством и завоюем Мир Грасси!» — кричали бесчисленные солдаты, страстно глядя на парящую в небе божественную фигуру Чжао. Их крики сотрясали небеса.
— «Рррёв…» — бесчисленные звери не могли говорить, но они взволнованно подняли головы к небу и взревели выражая свою готовность нестись вперёд и сметать всё на своём пути.
Чжао Фу повернулся и посмотрел на Мир Грасси перед собой. Он поднял Меч Бедствия смерти, а затем обрушил его с криком:
— «Убить!» — Бесчисленная армия повиновалась, у всех бурлила кровь. Они взорвавшись мощными аурами устремились завоёвывать вражеский мир.
Теперь оборона Мира Грасси была прорвана и Великая Цинь могла официально на них напасть!
Бесчисленные люди Грасси впали в панику, они совсем не ожидали что может произойти нечто подобное. Поначалу это было их вторжение и они считали что этот новый мир вообще не сможет сопротивляться. Теперь противник уже прорвала их оборону.
Континент покрыла ужасающая аура, он был охвачен пламенем войны. Бесчисленное множество людей отчаянно бежали спасая свои жизни, все понимали что их континент вот-вот падёт. Другие континенты быстро собрали свои силы, чтобы остановить победоносный натиск Великой Цинь.
Бум! Бум! Бум…
Земноводная Черепаха-Дракон создала тысячи водяных шаров, они с ужасающей силой полетели к бесчисленным экспертам полузверей.
Свист, свист, свист…
Рифовая Ящерица подняла голову и взревела, из неё вылетели бесчисленные ромбообразные рифы. Увидев это полузвери впали в ужас.
Свист, свист, свист…
Небесная Облачная Медуза полетела к парящим в небе экспертам полузверей, её десятки тысяч щупалец хлестали повсюду словно острые ножи.
Восемь Королей Водных Зверей убили бесчисленное количество экспертов противника. Они безумно атаковали и повсюду разлеталась кровь и плоть, это выглядело ужасающе.
На этот раз Чжао Фу пообещал что не будет забирать у них добычу и что все кого они убьют и все города которые они захватят будут принадлежать им, поэтому они естественно действовали во всю силу.
Они проглатывали трупы экспертов полузверей и это приносило Королям Водных Зверей огромную пользу. А теперь они вторгнутся в Мир Полузверей и проглотят Сердца Городов и Печати Правителей Городов.
Хотя печати потеряли свою способность собирать силу, их пожирание всё равно принесло им большую пользу.
Битва в мире полузверей будет напряжённой и поэтому Чжао решил их должным образом вознаградить, так что естественно они были вполне счастливы и воодушевлены.
Кроме этого экспертов полузверей убивали Дьяволы, используя всевозможные специфические методы. Сютэн-додзи громко рассмеявшись разорвала пополам тело врага. Момидзигари порой-тройкой взмахов сабли разрубила несколько врагов на мелкие на кусочки, а Тамамо-но маэ вырвала чьё-то сердце и изящно его укусила.
Строй армии полузверей рухнул после первой же волны атак. Теперь он был полностью рассеян, и армия Великой Цинь с лёгкостью неслась вперёд.
Дьяволы бешено преследовали убегающих, используя при этом все свои способности.
Чёрный Бык-Дьявол варварски атаковал, он врезался в восемь или девять человек и покалечил их. Некоторые Дьяволы красиво смеялись очаровывая бегущих впереди полузверей и заставляя их остановиться. Другие Дьяволы выскакивали из-под земли и пожирали врагов.
На этом поле битвы противник проиграл. И восемь Королей Водных Зверей испустив ужасающий рёв повели за собой армию Великой цинь в Мир Полузверей.
Бесчисленные полузвери впали в панику. Они хотели откусить кусочек от этого нового мира, но вместо этого сами навлекли на себя беду. Теперь они до смерти жалели о своём решении. Если бы они знали что всё так будет, то ни за что не вторглись бы в человеческий мир.
Однако теперь на полузверей неслась огромная армия. Они оскорбили такое ужасное чудовище и ситуация была непоправима.
Вспыхнуло пламя войны и бесчисленные полузвери убегали на другие Континенты, потому что этот Континент больше не мог защищаться. Им оставалось только бежать, иначе они попадут в руки противника и их постигнет ужасная участь.
Оставшиеся Континенты Мира Полузверей быстро отправили солдат, чтобы остановить атаку Великой Цинь. Иначе вполне возможно, что Великая Цинь действительно захватит весь их мир.
Наконец, в Мире Эльфов Чжао Мо превратился в 100-метрового демона и напал на нескольких королей. Обе стороны использовали свои Оружия Нации, но в этой битве короли еле удерживали натиск и они кашляли кровью.
Элиза с жестокой улыбкой используя паутину постепенно отрезала у Королей противника по кусочку плоти. Она спокойно атаковала и с лёгкостью уклонялась.
У Гэ Ня был обычный меч, но он совершал им невероятно острые атаки. Он боролся с двумя королями, но вовсе не был в невыгодном положении.
Бах!
Король с огромной силой атаковал своим копьём людей впавших в Одержимость Меча, у одного из них на груди открылась огромная зияющая дыра. Король не очень-то обрадовался, хотя и вроде как нанёс такую смертельную рану.
Похоже это чудовище совсем не чувствовало боли, оно холодно смотрело на него своими кроваво-красными глазами, а его аура нисколько не ослабевала.
Шинг!
Прозвучал ясный гул меча — этот человек контратаковал. Его зияющая дыра в груди похожем совсем ему не помешала и она быстро зажила.
Сотня Одержимых Мечом сражали примерно с десятью Королями и им удалось убить одного или двух из них. Теперь они были на Третьей стадии Трансформации и поэтому были чрезвычайно сильны, они могли использовать некоторую часть силы Мира Императорского Меча Смерти.
Сражение было крайне интенсивным, на земле всюду лежали трупы. Их лица были покрыты ужасом, болью и сожалением. Повсюду была кровь и аура смерти, которая вселяла ужас в сердца людей.
Большинство трупов были эльфийскими. И видя такие тяжёлые потери, Короли Эльфов могли только отдать приказ к отступлению.
Армия Великой Цинь бросилась в погоню и вторглась в их мир.
Из-за этого весь Мир Эльфов впал в панику, и они так же как и полузвери пожалели о нападении. Как так получилось что они оскорбили такого ужасающего противника? Теперь они не только не смогли вторгнуться в этот новый мир, но и сами подверглись вторжению.
Три мира потерпели сокрушительную неудачу и теряли свою территорию. Эта новость распространилась как молния и повергла в ужас окружающие Королевства. Сила этого нового мира была ужасающей и теперь все знали название этой фракции.
Империя Великая Цинь!
В будущем она захватит бесчисленные миры и все будут трепетать перед ней.
Нам Не Нравится Твоё Отношение
Теперь название Великая Цинь звучало в окружающих мирах, и оно распространялось ещё дальше. Услышав об этом, все удивились.
Мастер Секты Культивирования Дао не мог удержаться от смеха, ведь он действительно недооценил способности этой фракции. Он сказал:
— «Обратите немного внимания на Империю Великая Цинь! Возможно, в будущем она достигнет удивительных успехов.».
Стоявшая рядом с ним женщина кивнула, она также чувствовала что Империя Великая Цинь была чем-то крайне необычным. Несмотря на то что это был новый мир, он обладал силой чтобы дать отпор трём мирам. Его потенциал был безграничен, возможно в будущем он станет Истинным Королевством.
Правитель Королевства Медвежьей горы был удивлён — Империя Великая Цинь это что-то совсем не простое. Его Мир Медвежьей Горы не обладал такой силой когда сливался с Миром Небесного Пробуждения.
Нужно было обратить некоторое внимание на Империю Великая Цинь, возможно она вызовет в Домене Древнего Стебля ещё более шокирующие события. Правитель Королевства Медвежьей горы внезапно почувствовал, что у неё огромный потенциал.
Предчувствие его не обмануло — Великая Цинь не только собиралась потрясти Домен Древнего Стебля, но и уже сделала это. Всё-таки Мастер Мечей Смерти которого все искали это и есть Король Великой Цинь.
В Секте Восьми Драконов Естества все были потрясены услышав о восхождении Империи Великая Цинь. «Империя Великая Цинь»? Почему в этом слышится что-то убийственное и подчиняющее? Похоже нужно к ней присмотреться.
Мастер Секты немедленно отдал подчинённым приказ собрать побольше информации и выяснить что же это за Империя.
В Королевстве Первоисточника Льда у всех были похожие мысли. Их тоже крайне заинтересовала Великая Цинь. Они впервые видели как новый мир вторгся в три мира, это крайне поразительно.
Возможно ещё через несколько десятилетий возникнет новая империя. Когда это время придёт, в Домене Древнего Стебля может появиться двадцать первое Истинное Королевство.
Многие высшие фракции домена крайне заинтересовались Великой Цинь. Все они отправляли людей, чтобы собрать о ней побольше информации.
Можно сказать что её выдающееся появление привлекло внимание всего Домена Древнего Стебля. Это было нечто выдающиеся и мало кто мог бы сделать нечто подобное. Даже ужасающая Империя Рога Дьявола не смогла бы этого сделать.
Чжао Фу не знал об этом, сейчас он вёл свою армию вперёд. Любой кто попытается ему помешать будет убит, без пощады!
Бум!
Армия Великой Цинь словно цунами обрушилась на мир Грасси. Её аура заполонила всё вокруг и ничто не могло остановить её натиск.
Бум!
В то же самое время восемь Королей Водных Зверей вели другую часть армии в Мир Полузверей. Всюду слышались невероятно дикие и жестокими звуки, весь континент был охвачен страхом. Все живые существа впали в ужас и никто не мог отомстить.
Бум!
В Мире Эльфов Чжао Мо и другие возглавили свою армию, и с неудержимой скоростью неслись через Мир Эльфов. Они завоёвывали регион за регионом, и очень быстро захватили половину континента. Никто не мог их остановить.
Три части армии безудержно завоёвывали три мира, словно неостановимый всемирный потоп. Если на их пути встанут какие-нибудь боги или будды, то тут же будут убиты. Столкнувшись с таким ужасающим натиском, фракции окружающих миров стали проводить экстренные совещания.
— «Что же нам делать? Наследник Великой Цинь просто слишком ужасающ. Он уже почти завоевал три континента, может нам стоит вмешаться?».
— «Должны ли мы что-то делать что-то делать? Если так пойдёт и дальше возможно эти три мира будут завоёваны Империей Великая Цинь. Если он завладеет четырьмя мирами, кто сможет ему противостоять?».
— «Но сейчас это их внутренние дела и значит нам не стоит вмешиваться, ведь так? Я не хочу навлекать на себя неприятности. Всё-таки, эти три мира напали первыми и теперь они получают своё наказание. Они это заслужили!».
— «Может и так, но если Империя Великая Цинь уничтожит эти три мира, её сила станет слишком ужасающа. Когда это время придёт, наша безопасность окажется под угрозой. Вы думаете она остановится и не станет нападать на нас?».
— «Да блин! Их сила настолько невероятна, как будто они используют читы. Тогда я завидовал этим трём мирам, потому что им посчастливилось найти прямо перед собой такой большой кусок мяса. Но теперь я рад что не нахожусь на их месте.»
— «Вот именно! Они объединили свой мир всего за шесть лет. Неудивительно, что они слились с Миром Небесного Пробуждения раньше времени. Если бы у них было ещё несколько лет на развитие, это было бы ужасно.».
— «Ладно, нет смысла говорить обо всём этом. Сейчас нам нужно быстро принять решение. Империя Великая Цинь скорее всего уже завоевала в каждом из их миров по континенту и если мы в ближайшее время не примем решение то будет слишком поздно.».
Все выслушали это и продолжили обсуждение. В конце концов они решили немного вмешаться чтобы себя обезопасить. Они не могли позволить Великой Цинь продолжать подобное буйство и поэтому собрали свои силы и приготовились направиться к трём мирам.
В это время Великая Цинь действительно захватила в сумме три континента, но теперь она столкнулась с некоторыми препятствиями. Фракции других континентов собрали свои силы и их мощь была в три раза больше чем у Чжао Фу. Их армия состояла как из солдат так и из народного ополчения.
Три мира очевидно были полны решимости остановить врага, иначе они действительно могут быть уничтожены.
Чжао парил в небе, его лицо было безмятежным и немного надменным. За ним были его Правители Городов и Генералы, готовые сражаться с Королями и экспертами Мира Грасси.
Две армии на земле приблизились друг к другу и их ауры столкнулись. Стояла мёртвая тишина, под давлением этих аур множество людей испытывали страх ведь это была война миров.
Чжао Фу не спешил атаковать, потому что противник собрал довольно мощные силы и теперь был подготовлен. Поэтому Наследник не был полностью уверен в том что нужно продолжать.
От стороны Грасси вышел длинноволосый молодой человек, который выглядел весьма мягко и сдержанно. У него была самая мощная аура, и похоже это был самый могущественный из их королей.
Он вышел, посмотрел на Чжао и сказал немного холодным и высокомерным тоном:
— «Ты правитель Империи Великая Цинь?».
Наследник холодно улыбнулся и взмахнул рукой, вокруг него задрожали Двенадцать Металлических Колоссов и бесформенная сила с неудержимым импульсом устремилась к противнику.
Когда молодой человек почувствовал эту силу, у него тут же вытянулось лицо. Вокруг него возник тёмно-зелёный энергетический барьер.
Бум!
В барьер ударила огромная сила и раздался мощный взрыв. На барьере появились бесчисленные трещины, и молодой человек тут же отступил на несколько шагов.
— «Нам не нравится твоё отношение!» — Голос Чжао Фу звучал с оттенком высокомерия, довольно властно и внушительно. Всё вокруг застыло, похоже вот-вот разразится большая битва.
Сила Великой Цинь
Люди Грасси вокруг яростно смотрели на Чжао Фу, Наследник Великой Цинь был просто слишком властным и высокомерным!
Но к тому же он был по-настоящему могущественен. Их самый сильный Король, который к тому же являлся покровителем их мира… Он явно был явно слабее Наследника Великой Цинь и не мог с ним сравниться.
Они могли только ждать, ведь Чжао не спешил атаковать и они тоже не спешили. Здесь собрались все силы Мира Грасси и если что-то пойдёт не так, вся их мощь будет уничтожена и у них больше не останется никакой защиты.
Кроме того вокруг было множество других голодных волков. Всё-таки даже если они победят Великую Цинь, то не смогут защититься от вторжений окружающих миров и всё равно будут уничтожены. Они отлично это понимали и поэтому хотя Чжао Фу и вёл себя так высокомерно, они могли только терпеть это.
Молодой человек холодно посмотрел на Чжао и сердито сказал:
— «Наследник Великой Цинь, не заходи слишком далеко! Неужели ты действительно на сто процентов уверен в победе? Ты противостоишь трём мирам и я уверен что там твои силы тоже столкнулись с подобным сопротивлением!».
Он не ошибся — в мирах эльфов и полузверей силы Великой Цинь тоже оказались в тупике.
Остальные Континенты собрали все свои войска, чтобы остановить наступление врага и тоже не осмеливались начать сражение.
Чжао холодно хмыкнул:
— «Ну и что? Неужели ты думаешь что Великая Цинь вас боится?».
Это высокомерие в очередной раз всех сильно разозлило, но они всё ещё не осмеливались действовать, поэтому могли только яростно смотреть на Чжао Фу.
Обе стороны были в тупике, но вскоре они получили известие о вмешательстве других миров и поэтому посерьёзнели.
Во всех трёх мирах Великая Цинь оказалась в тупике и у неё не было уверенности в победе на любом из этих участках фронта. Кроме того эти сражения решали бы выживание или смерть обеих сторон, поэтому для всех их вмешательство третьих сил не было бы выгодным.
Самое худшее что может произойти — это если они будут сражаться насмерть и позволят другим пожинать плоды.
Вскоре прибыли представители нескольких других миров.
Представители тут же посмотрели на красивого Чжао Фу, одетого в драконьи одежды. Они впервые своими глазами его увидели, хотя и уже слышали о том насколько он ужасающ. Одна только его благородная и властная аура была чем-то невыразимым.
Седовласый пожилой человек подошёл, и прижав ладони с дружелюбной улыбкой сказал:
— «Обе стороны потеряли бесчисленное количество людей, это всё ваши подданные. Если есть какие-то конфликты, давайте сядем и уладим их мирным путём. Наши миры готовы действовать как посредники.».
Люди Мира Грасси смотрели на Чжао Фу, в основном власть принимать решения была в его руках. Они не могли позволить чтобы всё так и зависло в воздухе.
Чжао тоже погрузился в свои мысли. С его нынешней силой было невозможно одновременно поглотить три мира. После двух больших сражений Великая Цинь понесла много потерь, и теперь когда Герцогство двинуло все свои силы в атаку то для обороны осталось не так уж много сил.
Сейчас несомненно лучшим вариантом было урегулировать ситуацию с помощью посредничества. Чжао кивнул, и все остальные вздохнули с облегчением.
После этого они отправились в большой дворец, который защищали суровые стражники. В центре стоял большой круглый стол, и за ним собралось много важных персон.
Присутствовали высшие фигуры Великой Цинь, Миров Грасси, Полузверей, Эльфов и люди из окружающих миров.
— «Этой королеве нечего сказать. Великая Цинь должна покинуть Мир Эльфов и предоставить нам компенсацию за потери, в таком случае мы готовы всё уладить» — сказала несравненно красивая эльфийка со зрелой фигурой, которая излучала благородную ауру.
— «Этому королю тоже нечего сказать. Так же как и Мир Эльфов, Великая Цинь должна покинуть Мир Полузверей и предоставить компенсацию, тогда мы не будем продолжать их преследовать!» — сказал доблестный на вид здоровяк из мира полузверей.
После этого кроткий и сдержанный на вид Грасси сказал:
— «У нас те же условия».
— «Ха-ха-ха…» — Услышав эти слова, Чжао Фу издевательски рассмеялся. Он посмотрел на троих говоривших до него: — «Похоже вы совсем не понимаете что происходит! Это вы хотели вторгнуться в наш мир, а Великая Цинь вершит правосудие.
А теперь вы хотите чтобы мы ушли и выплатили компенсацию? Это просто вздор! Это вы должны предоставить нам компенсацию за потери. И кроме этого мы сохраним всю завоёванную нами территорию, т. е. каждый из вас должен уступить по одному континенту!
Кроме этого вы маленькие Королевства будете ежегодно платить нам дань в виде сокровищ и женщин.».
Услышав это, люди из трёх миров яростно посмотрели на Чжао и почувствовали некоторое сожаление. Почему они не провели хорошую разведку перед тем как напасть? Если бы они всё лучше изучили, то не столкнулись бы с таким чудовищем как Империя Великая Цинь.
Теперь они услышали что Чжао хочет чтобы они уступили Континенты и платили дань, а разве это не подчинение Великой Цинь? Это было полное унижение.
Доблестный на вид полузверь так громко хлопнул ладонью по столу, что стол треснул и он тут же закричал:
— «Ты заходишь слишком далеко. Мы понесли наибольшие потери, а ты ещё и хочешь оккупировать наши Континенты. Ты хочешь чтобы мы платили тебе дань? Ага, мечтай!».
Чжао Фу гневно посмотрел на этого полузверя. Проявились его ужасающие зрачки которые он до этого скрывал, полузверь вздрогнул и на его лице появился след страха.
Раздался пронзительный до костей голос, во всём дворце резко похолодало.
— «Если ты и дальше будешь так со мной говорить, то я тебя убью. Твоя сила… Я могу с лёгкостью тебя раздавить. Всё произошедшее вы навлекли своими собственными действиями. Если бы Великая Цинь была недостаточно сильна, она уже был бы уничтожена вашими мирами.
Это вы все первыми вторглись на нашу территорию. Мы ещё не использовали всю свою силу. Если вы хотите войны, то её получите!».
Все нервно сглотнули. Увидев эти ужасающие зрачки в глазах Чжао Фу, все инстинктивно почувствовали огромную опасность.
После того как полузверь посмотрел Чжао прямо в глаза, его тело очень ослабло он был испуган и не знал что сказать. Он мог только сесть обратно.
Все были весьма шокированы, услышав заявление что Великая Цинь ещё не использовала все свои силы. Они ведь совсем ничего не знали о мощи противника, вполне возможно что враг действительно сдерживался.
Восхождение К Славе
Чжао Фу сказал:
— «Вы обдумали Наше предложение?».
Все нервничали и не знали как реагировать. Они посмотрели друг на друга, и в конце концов эльфийка решила первой что-то сказать. Её эмоции и голос уже были не настолько властными и несколько слабо сказала:
— «Ваши требования слишком велики, мы не можем их принять!».
Посредники подтвердили:
— «Это так. Наследник Великой Цинь, вы действительно просите слишком много. Может хорошенько всё обсудим? Лучше чтобы все заинтересованные стороны были счастливы, и тогда мы могли бы разрешить эту битву. Все пожалуйста подумайте о своих подданных.»
Чжао холодно хмыкнул и больше ничего не сказал. Он вздохнул про себя, в такой ситуации он мог действовать только так неразумно.
Итак он взорвался аурой которая подавила всех присутствующих, им прошлось сделать шаг назад и похоже все они были намного слабее. Всё-таки его аура была просто слишком мощной и полностью подавляла их. Перед этим чувством опасности они могли только робко действовать.
Вскоре эльфийка сказала:
— «Мы можем передать вам континент который заняла Великая Цинь. Мы надеемся что тогда всё будет улажено. Наследник Великой Цинь, что скажете?»
Чжао Фу покачал головой:
— «В этой битве мы понесли тяжёлые потери, поэтому вы должны предоставить нам некоторую компенсации. Даже если вы не можете дать больше территории, я уверен что другие предметы не будут проблемой.».
После этого он перечислил некоторые вещи и видя что он не просит слишком многого, три мира могли только беспомощно согласиться.
В конце концов Наследник тоже кивнул и все вздохнули с облегчением. Эта битва потрясшая около десяти миров наконец завершилась. Три континента которые завоевала Великий Цинь теперь принадлежали ей, и три мира предоставят компенсацию в качестве наказания за вторжение.
Империя Великой Цинь предстала миру в таком могучем и властном виде. Окружающим мирам было трудно не узнать об этом, вся тут же поняли что это могущественное Королевство.
Среди окружающих миров самой горячей темой обсуждения была Велика Цинь, можно сказать что она на пике славы.
Многие фракции во внутренних регионах Домена Древнего Стебля тоже пытались найти побольше информации и выяснить почему Великая Цинь так сильна.
В то же время их очень интересовали её история и традиции. В конце концов они могли бы всё это скопировать.
Никто не будет интересоваться историей и традициями слабого Королевства и даже если они расскажут о них другим, над ними просто будут издеваться и смеяться.
К этому времени Чжао Фу уже вернул свои войска в Великую Цинь, а часть из них оставил на трёх континентах. Несмотря на то что эти континенты находились в разных мирах, все они были связаны. Так что можно было защищать их все вместе. По сути это было расширением территории Великой Цинь вовне.
Это был сильный удар по трём мирам, их силы значительно сократились. Кроме этого Великая Цинь не подписывала с ними никаких Контрактов, так что обе стороны все ещё могли напасть друг на друга.
У обеих сторон были свои мысли. Три мира очень неохотно приняли эту ситуацию, но зная что Великая Цинь крайне сильна они не могли выказать никакого недовольства. Сейчас они обдумывали различные способы и ждали своего шанса отомстить.
В то же время они восстанавливали свои силы. Изначально они были неосторожны и не отправили на вторжение больше войск, что и привело к тяжёлым потерям. На защите тоже было не так много солдат и армия противника их полностью смела.
Если бы они изначально собрали все свои силы, Великая Цинь не смогла бы так легко победить, и её наследник не был бы так высокомерен.
Теперь же эксперты трёх миров до смерти ненавидели Наследника Великой Цинь и в их сердцах горело пламя ярости.
Чжао Фу не подписывал с ними никаких контрактов, потому что хотел иметь возможность ещё раз на них напасть и откусить кусок побольше.
Это было не завершение войны, а лишь перемирие. В будущем они определённо снова будут сражаться.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао просмотрел число раненых и жертв. Он обнаружил что их не так уж мало. Погибло около 20-ти миллионов зверей и несколько сотен миллионов солдат, но удалось уничтожить около семи миллиардов солдат из трёх миров. Можно было бы гордиться этим результатом.
От этих сражений огромную пользу получили восемь Королей Водных Зверей. Они пожирали кровь и плоть бесчисленных экспертов и десятки Сердец Городов. Сейчас они крепко спали, отдыхая.
Даже при том что трупы экспертов могли быть переработаны в Пилюли Бога Крови высоких стадий, а Сердца Городов могли бы основать Города. Чжао было не так уж жалко отдавать их Королям Водных Зверей.
Всё-таки и для них это сражение было довольно трудным и они хорошо себя проявили, поэтому Чжао Фу естественно был рад их вознаградить. В то же время Великой Цинь было выгодно увеличение их силы.
Больше всего от этого выигрывали Дьяволы. Хотя в этой битве и пала часть из них, те кто выжил стали намного сильнее.
После этой битвы Дьяволы с продвинулись с 1-й до 3-й стадии, пожрав большое количество крови и плоти. Их дьявольская ци быстро росла и они выглядели ещё более дикими, любой кто их видел впадал в ужас.
У них был огромный потенциал, но Чжао немного волновался. Если они выйдут из-под контроля, то станут для Великой Цинь большой угрозой. Подумав об этом, Чжао Фу решил увеличить ограничения на Дьяволов.
Наконец они подсчитали свои достижения в этой битве. Было завоёвано 6000 регионов и 15 000 Городов на Вечнозелёном континенте Мира Грасси, 5000 регионов и 12 000 Городов на континенте Лунного Волка Мира Полузверей, 6000 регионов и 13 000 городов на Кипарисовом континенте Мира Эльфов.
В общей сложности было получено 40 000 городов, которые могли бы обеспечить ещё 40 000 Печатей Правителя Города. Думая о огромной силе которую звери обеспечили в этих битвах, Чжао Фу слегка улыбнулся.
В процессе завоевания трёх континентов они уничтожили восемь королевств и убили 18 королей. Большинство высших чинов оставшихся королевств поняли что дело плохо и бежали в другие места. Поэтому хотя и удалось убить много королей, всё-таки не получилось завоевать много Королевств.
В то же время Великая Цинь получила 18 Печатей Короля которые можно было превратить в 18 Королевских Печатей Подземного Мира и обеспечить дополнительно 180 миллионов Солдат-Призраков. Чем больше будет таких печатей, тем быстрее будет развиваться армия Солдат-Призраков Великой Цинь.
После завоевания трёх континентов Судьба Герцогства сильно изменилась.
Они также получили девять миллиардов человек, по три миллиарда с каждого континента. Эта довольно мало и поэтому Чжао почувствовал некоторое разочарование.
Кроме этого были бесчисленные сокровища и предметы. А ещё нужно будет выдавать военным награды за вклад в сражение.
Новые Наследники
В этой битве Чжао Фу обнаружил что величайшей слабостью Великой Цинь по сравнению с внешним миром было кране слабое основание. У врагов было гораздо больше экспертов и людей 1-й стадии культивации.
Вернувшись в Великую Цинь Чжао постоянно думал об этой проблеме, но по существу не было никаких решений т. к. основание и культивация зависят от времени.
Даже с Формацией Очищения Небес и Земли можно было лишь сократить разрыв, но не полностью его восполнить.
В конце концов Пилюли Бога Крови из формации могли лишь немного увеличить культивацию, а не поднять её сразу до первой стадии.
Похоже Великой Цинь тоже нужно время чтобы укрепить своё основание. Нельзя было позволить себе оскорбить многих людей и многие королевства, которые были слишком сильны. Поэтому лучше было затаиться на некоторое время. Теперь не имея защиты Границы Небесного Домена, нужно было остерегаться внешнего мира который был полон опасностей.
Ещё одной слабостью Великой Цинь было то что у них не хватало людей владеющих Оружием Сект и Наций. Тогда Чжао Фу стал передавать наиболее сильным подчинённым оружия сект.
Однако он пришёл к выводу, что этого всё ещё недостаточно. Если бы не восемь Королей Водных Зверей и 100 одержимых мечом, если бы солдаты Великой Цинь не были достаточно сильны… Противник бы всех уничтожил, просто благодаря численному превосходству.
Теперь Чжао хотел отказаться от некоторых своих оружий и увеличить число подчинённых владеющих Оружиями Нации. Иначе если в следующий раз нападёт больше королей, Великой Цинь будет довольно трудно защищаться и поэтому необходимо готовиться к борьбе с большей армией.
Чжао Фу думал о Королевствах которые покорила Великая Цинь, их Наследники всё ещё могли использовать свои Оружия Нации, потому что это оно принадлежало их королевству. Наследники всё ещё имели с ними связь, даже не смотря на то что все оружия были очищены Чжао.
Что ещё более важно — если Чжао разрешит им использовать свои оружия, то они также усилятся получив поддержку Судьбы Великой Цинь.
Обычные королевства не смогли бы этого сделать: во-первых они не могли очищать Оружие и для этого чтобы их использовать требовалось огромное количество судьбы.
Поскольку Великая Цинь могла очищать их оружия, то они естественно ей и принадлежали и поэтому могли использовать её судьбу.
В Мире Небесного Пробуждения было обычным делом что могущественное королевство имеет в своём подчинении маленькие вассальными королевства. Маленькие королевства контролировались более могущественным, и это позволяло могущественному королевству иметь в своём распоряжении больше Оружий Нации и солдат.
Чжао Фу поручил Ли Сы подготовить некоторую информацию о наследниках, которые подчинились Великой Цинь и их Оружиям.
Ли Сы быстро подготовил некоторые документы и Чжао внимательно просмотрел их, чтобы выбрать самых выдающихся людей.
— «Ваше величество, мы ещё не выдавали военным награды за вклад» — напомнил ему Ли, видя что наследник вот-вот погрузится в работу.
Бесчисленные генералы, министры и солдаты с волнением ждали раздачи наград и простые жители тоже ждали объявления о грандиозном празднике.
Наследник почти забыл об этом. Раздача наград за вклады была отличным способом поддержать моральный дух и повысить настроения населения, поэтому её нельзя было откладывать. Чжао подумал об этом и сказал:
— «Ли Сы, подготовь всё я скоро приду.».
Ли кивнул и ушёл подготавливать церемонию.
Через некоторое время…
Чжао Фу сидел на троне, облачённый в драконьи одежды. Ли Сы стоял рядом с ним и зачитывал Императорские Указы. Различный чиновники Великой Цинь подходили чтобы получить свои награды. Все были в приподнятом настроении.
После этого они устроили грандиозный банкет, чтобы отпраздновать эту победу. На этом вопрос о контратаке на три мира был исчерпан.
Несколько дней спустя Чжао выбрал шесть человек, которые будут владеть Оружием нации.
Это были Эрлинг из Династии Мерзости, Чжао Сяолун из династии Сун, Родас из Римской империи, Ония из Киевской Руси, Яши из Королевства Эльфов и Лан Цанъя из Королевства Полузверей.
Изначально они не были наследниками, так как те наследники уже были убиты. А у них были отличные родословные и они были самыми талантливыми людьми в своих семьях они были самыми талантливыми людьми, поэтому Чжао Фу сделал их новыми наследниками.
Они не ожидали что однажды смогут овладеть Оружием Нации с которыми связаны их семьи. Оружия теперь принадлежали Великой Цинь и они могли владеть ими с разрешения Чжао. То что им было позволено владеть этими Оружиями Наций — это означало что они достигли самого высокого положения в государстве.
— «Ваше величество, благодарю вас за ваши милости!» — Все шестеро со счастливыми лицами опустились на колени. Они были крайне взволнованны тем что их ценит Великая Цинь.
Чжао слегка кивнул, вызвал шесть Оружий Нации и дал их шести назначенным Наследникам чтобы они ознакомились с ним и потренировались. Он не хотел рисковать ими и отправлять на поле боя до того как они не попрактикуются.
Разобравшись со всем, Чжао Фу совершенно расслабился. Он отправил на зачистку трёх континентов некоторое количество солдат. Поскольку Континенты теперь принадлежали Великой Цинь, их было довольно легко зачистить. Главное построить Великую Стену, только после этого регионы официально станут территорией Великой Цинь.
После этого Чжао отправился в Храм Богини Света, где развивалась Богиня Света полученного из Осколка Божественности.
Чжао не испытывал к божественному духу никакого почтения, а просто рассматривал его как могущественное существо. Однако даже могущественным богам приходилось подчиняться Великой Цинь. Поэтому наследник осмелился взращивать благочестивого духа, обычные люди не осмелились бы на подобное.
Придя в Храм Богини Света, Чжао обнаружил что массивный кусок хрусталя превратился в статую. Это была статуя женщины в плаще, которая испускала белый свет. Её лицо было довольно красивым и излучало тёплую ауру.
Когда Наследник подошёл поближе, постепенно появился образ богини света. Она поклонилась ему сказав:
— «Ваше Величество!».
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, мало кто мог бы владеть божественным духом. К его ногам уже склонялся образ десяти тысяч благочестивых духов, это было грандиозно и немного волнительно.
Чжао пришёл чтобы увидеть богиню света, ведь она сформировала свой образ несколько дней назад и у неё всё ещё были некоторые провалы в памяти. Через некоторое время она приняла своё нынешнее положение, в неё вошло большое количество энергии веры Великой Цинь и её сила довольно быстро увеличилась.
Наследник хотел изменить содержание Библии и сделать её «Богом Библии». Таким образом она получит ещё больше энергии веры, но он обнаружил что это невозможно.
Всё-таки за тысячелетия Библия уже укоренилась в умах западных людей, и не могла быть так просто изменена. Церковь не осмеливалась прямо отказать Чжао Фу, из страха что он убьёт их всех и поэтому они могли только тактично отказаться.
Видя что они этого не хотят, Чжао не стал форсировать события и всё-таки он уважал их убеждения.
Однако он считал что всякая религия должна склонить голову перед верховной властью, он не позволит религии узурпировать трон. Такое ведь уже бывало на западе, и он не позволит чтобы подобное произошло в Великой Цинь.
Если бы это произошло, Великая Цинь не только убила бы этого бога, но и не пощадила бы всех верующих.
Сокровища Подземного Мира
Богиня Света имела сходные атрибуты с Богиней Воды и она также могла давать благословения и развивать группу божественных стражей.
Божественные стражи усиливались по мере того как усиливался божественный дух. Мало того что их характеристики были привязаны к божественному духу, но их тела тоже могли получить родословную связанную с этим божественным духом.
Посмотрев на Богиню Света, Чжао Фу приказал подчинённым построить храм который будет называться Храмом Богини Жизни — Чжао Фу собирался взрастить ещё один божественный дух.
Когда Великая Цинь вторглась в Мир Эльфов, они покорили чрезвычайно древнюю семью и обнаружили кусок дерева которому долгое время поклонялись в тайной келье.
Этот кусочек дерева был около метра в высоту и одной ладони в ширину. Он был слегка чёрным и самое шокирующее — из него рос зелёный побег который испускал мощную ауру жизни.
Золотой дракон сказал Чжао что это кусочек дерева божественного духа, который возможно был частью Древа Мира. Ему поклонялись в течение бесчисленных лет и благодаря этому он развил божественность. Теперь его можно использовать для взращивания благочестивого духа.
Более того дракон рассказал Наследнику про метод воспитания Богини Жизни, которой поклонялись эльфы.
Почти все эльфы поклонялись Богине Жизни. Большинство деревень имели особые характеристики, которые были связаны с Богиней Жизни. Во всём Мире Божественных Духов она была одним из высших существ.
Богиня Жизни которую взрастит Великая Цинь естественно будет другой, она не сможет сравниться с истинной Богиней Жизни. Но если у неё будет большое количество энергии веры, то когда-нибудь она сможет соперничать с настоящей.
Чтобы воспользоваться методом о котором говорил золотой дракон нужно было собрать кровь 10 000 эльфийских девственниц. Похоже все благочестивые духи интересовались девственницами. Для принесения жертвы всякий раз нужны были девственницы, будь то злые духи или добрые.
Конечно Великой Цинь было довольно легко получить кровь от 10 000 эльфийских девственниц. И когда это было сделано, Чжао тут же приказал подчинённым построить Храм Богини Жизни.
После этого он положил кусочек дерева на платформу в центре и влил в неё кровь. Дерево испускало интенсивный зелёный свет и мощную ауру.
Кусок дерева постепенно рос и вскоре он достиг двух метров в высоту, но имел только ствол. После этого дерево начало претерпевать изменения, постепенно формируя человеческую форму, а затем превратилось в живую статую.
Перед Чжао Фу возник образ прекрасной эльфийки в зелёной одежде с элегантной фигурой. Это было божество из леса божественных духов. Это божество существовало с очень давних времён.
— «Приветствую вас, ваше величество!» — появившись, Богиня Жизни улыбнулась и поклонилась Чжао.
Он сказал ей что Великая Цинь может помочь ей стать могущественным божественным духом, но она должна быть верна Королевству. Она с радостью согласилась, потому что именно этого она и хотела.
В то же время у неё было условие — королевство должно было хорошо относиться к семье, которая всё это время ей поклонялась. Это был совсем незначительный вопрос, поэтому Чжао сразу же согласился.
Он посмотрел на статистику Богини Жизни и благословения, которые она давала. Они не очень подходили для прямого боя, скорее для поддержки. Они могли дать огромный эффект исцеления и восстановления, которым Наследник был очень доволен.
Если бы она стала более могущественной, её эффекты можно было бы использовать в бою и они определённо не разочаровали бы Чжао.
Сейчас у Великой Цинь было три божественных духов, это не так уж и много. Это несравнимо с тем когда ему поклонились 10 000 благочестивых духов. И в будущем Чжао Фу даже хотел создать армию этих духов, так как она была бы довольно мощной.
Похоже нужно уделить этому побольше внимания. В будущем они также будут участвовать в битвах и помогать Великой Цинь завоёвывать мир.
Разобравшись с этими вопросами Чжао приготовился превратить полученные им Королевские Печати в Королевские Печати Подземного Мира, всего их было 18.
Бум!
Раздался мощный взрыв превратившийся в землетрясение, которое испустило серый свет. Вырвалась жуткая и холодная аура, которая потекла в парящие в воздухе Королевские Печати. Атрибуты печатей начали меняться.
Позади Чжао Фу стояли ещё девять фигур. Это назначенные им до этого Повелители Подземного Мира, которым подчинялись Солдаты-Призраки.
Шестеро из них были Генералами Инь, один из них изначально был Богом Города его имя «Тёмносеверная Красная Осень». А остальные двое были Чёрно-Белыми Непостоянствами.
Как Бог Города, «осень» имел много атрибутов связанных с призраками поэтому он вполне подходил для того чтобы стать Повелителем Подземного Мира.
Чёрные и Белые Непостоянства пришли из Подземного Мира, поэтому ещё больше подходили для этого и по родословной и по атрибутам.
Они также рассказали Чжао Фу о некоторых дополнительных эффектах Королевских Печатей Подземного Мира. Если ему удастся собрать их 100, он мог бы открыть Врата Подземного Мира и пройти через них. Это был особый эффект Королевских Сект Подземного Мира, довольно редкая способность.
В Подземном Мире эти печати обладали всевозможными дополнительными способностями. Во-первых, можно было получить какую-то территорию. Подземный Мир не был похож на Мир Небесного Пробуждения, с которым постоянно сливались новые миры благодаря чему тот постоянно расширялся.
Подземный Мир и Мир Божественных Духов были связаны с Миром Небесного Пробуждения, и хотя они были довольно большими они росли чрезвычайно медленно.
Более того, в подземном почти каждое место кем-то управлялось. Однако эти люди не были истинными владельцами, они были бы признаны Подземным Миром и землёй только имея Королевскую Печать Подземного Мира.
Однако Чжао Фу чувствовал что в этом нет особой ценности т. к. чтобы получить землю ему придётся победить предыдущего правителя.
Если кому-то повезёт с Королевской Печатью Подземного Мира можно будет бесплатно получить надел земли, это если мир дарует ему надел земли на котором нету правителя.
Это было довольно редко, потому что у большинства регионов уже были правители и бесхозных земель крайне мало.
Второй эффект печатей состоял в том, что они могли позволить человеку получить некоторое количество Судьбы Подземного Мира. А там было огромное количество Судьбы, и это мощная сила.
Более того печати были своего рода сокровищем, как и обычные Королевские Печати и они обладали Силой Короля Призраков.
Конечным результатом было то что человек мог слить печать со своим телом, и стать представителем Расы Смерти. Фактически даже его родословная могла стать Королевской Родословной Подземного Мира.
Для других это могло бы быть весьма привлекательно, но это не то что нужно Чжао Фу. В конце концов у него есть Родословная Шести Путей Реинкарнации, а это родословная монарха подземного мира. С ней почти ничего не могло бы сравниться, так что Чжао не заботила подобная Королевская Родословная.
Мир Четырёх Дьявольских Душ
Бум!
Массивная волна холодной и жуткой ауры расширилась, 18 Королевских Печатей стали Королевскими Печатями Подземного Мира. Один человек мог использовать только одну печать, поэтому Чжао Фу пришлось назначить ещё 18 Повелителей Подземного Мира.
Если Чжао действительно в будущем отправится в Подземный Мир, армия Солдат Призраков будет крайне важна. Однако сейчас у него не было причин туда отправляться, так как он даже не знал что будет там делать.
Наследнику это было совсем неинтересно, но с Чёрно-Белыми Непостоянствами другая ситуация т. к. там были их семья и друзья.
Поймав Королевскую Печать Подземного Мира, Чёрное непостоянство обняла Чжао Фу за плечи и кокетливо улыбнулась:
— «Ваше Величество, у нас в Подземном Мире много несравненных красавиц. Они все ждут когда ты их захватишь, так что ты не можешь не пойти! Кроме того, возможно наша семья сможет оказать там тебе некоторую помощь.».
Чжао улыбнулся и проигнорировал то что она сказала в самом начале. Однако он очень заинтересовался их семьёй, потому что скорее всего это была древняя семья которая была даже более могущественна чем Великая Цинь.
Впереди ещё много времени и возможно когда-нибудь он отправится в Подземный Мир. Поэтому он не отверг её предложение.
Видя что он не отказывается, Белое Непостоянство счастливо улыбнулось. Возможно, вскоре они снова смогут увидеть свою семью и друзей.
Наследник убрал Королевские Печати Подземного Мира, выбрал 18 самых сильных генералов Инь и сделал их повелителями. Теперь Великая Цинь сможет контролировать 270 миллионов Солдат Призраков.
Их число росло невероятно быстро и вскоре будет сформирована отдельная армия Солдат-Призраков Чжао Фу.
После этого он отправился в Мир Дьяволов. Раньше Чжао очень беспокоился о Мире Дьяволов, потому что они слишком быстро развивались и были невероятно дикими и извращёнными. Если они выйдут из-под контроля то принесут огромный вред государству.
Более того Чжао планировал превратить их в одну из главных сил Великой Цинь, а это было ещё более рискованно. Поэтому ему было необходимо над ними контроль.
Мир дьяволов был создан с помощью Камней Крови Десяти Тысяч Дьяволов, который был сформирован из крови бесчисленных дьяволов. Эти Дьяволы могли контролировать новосозданных и даже несмотря на то что камни крови были очищены лично Чжао, он всё ещё испытывал некоторое беспокойство. Ведь армия дьяволов была просто слишком опасна.
Подумав об этом, наследник решил использовать четыре Нефрита Души которые ему дали четыре Зверя-Хранителя. Как Звери-Хранители которые защищали четыре стороны человеческого мира и контролировали первоисточник энергии, они обладали силой создавать небеса и землю.
Если он сольёт четыре Нефрита Души с Миром дьяволов, тот Мир станет ещё более похожим на реальный. Дьяволы не только буду ещё быстрее развиваться, но и значительно усилятся, для их мира это было крайне полезно.
В то же время Чжао Фу увеличит свой контроль над этим миром. Даже если что-то произойдёт с ограничениями Камней Крови Десяти Тысяч Дьяволов, в качестве козыря у него будут четыре Нефрита Души.
Таким образом ему больше не придётся беспокоиться об армии Дьяволов. Какими бы извращёнными, ненормальными, безжалостными, могущественными и многочисленными они ни были… они всё равно будут под его контролем. Подумав об этом, он ухмыльнулся и немедленно отправился всё это выполнять.
Сначала он используя свою кровь очистил четыре Нефрита Души, чтобы связать их со своей родословной.
После этого Наследник вошёл в Мир Дьяволов, который всё ещё выглядел так же как и раньше — кроваво-красные небо, солнце и луна. Земля казалось была покрыта кровью, и время от времени слышались жуткие завывания. Всё это место было наполнено жуткой и специфической аурой.
Чжао Фу парил в воздухе и огляделся вокруг, а затем вытащил четыре Нефрита Души. Они переливаясь разными цветами кружили около Чжао.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Прозвучали четыре мощных взрыва, нефриты испустили интенсивный свет и взорвались четырьмя сотрясающими небеса аурами. Как и ожидалось от Нефритов Души данных четырьмя Зверями-Хранителями, их ужасающие ауры вселили ужас во всех существ в Мире Дьяволов. Все они лежали на земле и дрожали.
Чжао поднял руку и направил её на кроваво-красные солнце и луну в небе. Нефриты превратившись в четыре луча света устремились на север, юг, восток и запад.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Нефриты полетели к границам мира и снова взорвались интенсивным светом, они были похоже на четыре сверкающих солнца.
Внутри них были четыре образа: лазурный дракон, огненная птица, радужный олень и серебристый кит. Это были образы четырёх Зверей-Хранителей.
В этот момент Чжао Фу поднял руку и сжал её в кулак.
Бум!
Взрыв сотряс окрестности, кроваво-красные солнце луна фактически слились вместе, образуя огромное солнце. Внезапно снизошла Чрезвычайно ужасающая аура, бесчисленные дьяволы впали в ещё больший ужас который пропитал их родословные.
— «Небеса и земля, все четыре направления. Объединитесь!» — взревел Чжао и шары света с четырёх направлений испустили четыре луча, которые с шокирующими звуками и выстрелили в кроваво-красное солнце.
Бум!
Раздался громадный взрыв, кроваво-красное солнце вспыхнуло ещё более чудовищной аурой и казалось что искривляется пространство. Солнце теперь переливалось ещё четырьмя цветами.
Пятицветное солнце покрыло Мир Дьяволов и весь тот мир начал меняться. Каждая травинка, каждое дерево, каждая песчинка, каждый камень и бесчисленные дьяволы похоже пронизывались какой-то энергией, а пространство здесь становилось всё твёрже и твёрже.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Снова раздались четыре массивных звука — четыре шара света отправили на солнце всю свою силу, открывая образы Зверей-Хранителей.
Звери быстро пожирали ауру Мира Дьяволов в их тела потекли бесчисленные следы кроваво-красной ауры, их глаза стали кроваво-красными.
Получив энергию от шаров света, парящее в небе пятицветное солнце удвоилось и испускаемый им свет стал ещё более интенсивным. Его аура стала ещё более мощной, все существа не смели даже издать ни звука.
После поглощения ауры четыре Зверя-Хранителя выглядели совершенно ненормальными и дикими, и они начали сливаться с барьером.
Наконец они полностью с ним слились, на барьере появились образы четырёх фигур и он в десятки раз усилился.
Солнца в небе и его аура постепенно ослабевали, пока не превратилось в относительно маленькое пятицветное солнце. В основном оно было кроваво-красного цвета, с четырьмя дополнительными вторичными цветами. Образовался новый Мир Дьяволов и Чжао Фу назвал его Миром Четырёх Дьявольских Душ.
Снова Встретился с Бин Цисюэ
Чжао Фу посмотрел на Мир Четырёх Дьявольских Душ и улыбнулся, теперь он мог не беспокоясь использовать армию дьяволов. Сейчас Великая Цинь зачищала три Континента, они могли бы обеспечить большое количество людей и животных которых можно было бы обратить в дьяволов.
После этого Чжао вернулся в Великую Цинь. Разобравшись со столькими делами он наконец-то мог расслабиться.
Поскольку регионы ещё не были полностью зачищены, а Великая Стена не была построена, эти три континента официально ещё не принадлежали Герцогству. Их города ещё не перешли в официальное подчинение и поэтому их Печати Правителей Городов не могли быть влиты в зверей.
Наследник уже решил в кого влить следующую волну Печатей Правителя Города — в Солдат-Мертвецов. Они себя превосходно проявили во время последней битвы. Они яростно рубили направо и налево своими массивными мечами, а огромными щитами отбивали мощные атаки противника.
Ли Сы вошёл в зал дворца и сложив ладони доложил:
— «Ваше Величество, различные Короли прислали письма с просьбой отправить послов в Великую Цинь. Что вы об этом думаете?».
— «Отправить к нам послов?» — Чжао Фу задумался об этом. Эти люди скорее всего хотели получше узнать какова Великая Цинь. Даже если таким образом будет раскрыта некоторая информация о Герцогстве, это всё равно было бы весьма полезно т. к. это позволило бы Великой Цинь установить с другими более хорошие отношения и не так угрожающе выглядеть.
Новости о том что различные Королевства отправляют послов в Великую Цинь естественно стали горячей темой для обсуждения. Чжао это не очень заботило и он поручил Ли Сы разобраться с этим, а сам решил отправиться во внутренние регионы Домена Древнего Стебля.
За ту битву Великая Цинь израсходовала огромное количество Камней-Талисманов, поэтому нужно было пополнить их запасы. Кроме этого была огромная нехватка трупов высоких стадий культивации.
Наследник отправился туда через площадки телепортации которые он установил в прошлый раз и он не стал использовать Кристалл Духа Небесного Домена. Кристалл ещё не был достаточно развит, поэтому мог телепортировать только в соседние миры.
По прибытию во внутренние регионы домена, Чжао Фу случайно встретился с Бин Цисюэ.
— «Брат Чжао! Похоже ты очень занятой человек, давно не виделись» — усмехнулся Цисюэ. Он был один, без охраны.
После того как Великая Цинь явила себя миру, возможно в будущем ей поможет Королевство Первоисточника Льда. Поэтому Наследник виновато улыбнулся и сказал:
— «В последнее время у меня были кое-какие дела и я некоторое время не мог прийти.».
Чжао естественно не мог раскрыть свою истинную личность. Здесь многие думали что он таинственный Император, поэтому он играл эту роль.
Бин Цисюэ на самом деле не обратил на это особого внимания. Но будучи Истинным Императором, зачем Чжао Фу пришёл в Домен Древнего Стебля? И похоже он появляется здесь далеко не впервые, так какова же была его цель? А его цель обязательно должна быть сопоставима масштабу личности.
— «Брат Чжао, недавно неподалёку открылся ресторан и там очень хорошее вино. Ты не против сходить туда?» — у Цисюэ была задача подружиться с Чжао, поэтому он пригласил его чтобы выяснить его цель пребывания здесь.
Наследник с улыбкой согласился, т. к. никуда не спешил.
Прибыв в ресторан они увидели что это заведение процветает и что все отдельные комнатки уже были забронированы. Чжао Фу и Бин Цисюэ не слишком суетились, нашли столик в общем зале и заказали несколько небольших блюд и кувшин вина.
Кто-то за соседним столом наклонился вперёд и спросил других своих собеседников:
— «Ребят, вы слышали об этой Империи Великая Цинь в пограничном регионе? Похоже многие о ней говорят, случилось что-то важное?».
Другой человек поднимая бокал с вином ответил:
— «Конечно, я слышал об этом. Как можно не слышать, если об этом говорят все вокруг? На самом деле для внутренних регионов это не такое уж большое дело. Но то что там произошло определённо потрясло окружающие десятки миров!».
Человек начавший эту тему настойчиво спросил:
— «А что там случилось? Расскажи всё!».
Тот одним глотком выпил весь бокал и ответил:
— «Почему ты так переживаешь? Империя Великая Цинь — это новый мир, она объединила свой мир всего за шесть лет и поэтому раньше времени слилась с Миром Небесного Пробуждения.
В трёх окружающих мирах решили что им достался большой торт, поэтому они попытались вторгнуться. Но неожиданно Великая Цинь устроила контратаку и теперь похоже всё уладилось. Но каждый из трёх напавших уступил ей по континенту.».
— «Ого! Империя Великая Цинь настолько могущественна и властна, так мощно проявила себя. Она так сильна… Она не только очень быстро объединила свой собственный мир, но и слившись с Миром Небесного Пробуждения тут же вторглась в три других мира» — шокировано сказал кто-то.
— «Раньше не было ничего подобного, Великая Цинь — первая кто это сделал. Как бы не были сильны другие они могли вторгнуться только в один мир, в то время как Великая Цинь вторглась в три одновременно. Это нечто выдающееся, поэтому новости об этом и распространяются так быстро.».
Третий человек сидевший за их столом сказал:
— «Вы знаете о наследнике Великой Цинь? Я слышал, что он необычайно силён. Находясь на 8-й стадии культивации он смог дать отпор более чем десяти Королям. Ещё более шокирует то что он использовал десятки Оружий Нации, из-за чего казалось что вот-вот рухнут небеса. С ним не могли сравниться даже около десяти королей.».
— «Он действительно настолько силён? И он может использовать десятки Оружий Нации? Одного такого оружия достаточно чтобы уничтожить небеса и землю, так он наверное мог бы и уничтожить мир силами своих оружий?» — человек который начал эту тему чуть ли не задыхался от шока.
Другой серьёзно кивнул:
— «Да, Наследник Великой Цинь действительно невероятно силён и обладает экстраординарным талантом. Я тоже об этом слышал.».
Третий сидящий за их столом продолжил:
— «Наверное он придёт в наши внутренние регионы. Интересно, попадёт ли он в Рейтинг Древнего Стебля. Я чувствую, что он сможет занять 26-е место.».
— «Только 26-е? Мне кажется немного маловато. Это новый мир. Так что Наследник Великой Цинь это лишь первое поколение, но он смог объединить весь мир. Я чувствую что он должен занять как минимум 20-е место!».
— «Те кто находится в Рейтинге Древнего Стебля в основном из влиятельных семей и с рождения обладают чистой королевской родословной. А он достиг всего что имеет своими собственными усилиями. Вот почему я его уважаю. Я чувствую что с такими способностями он может занять 17-е место.».
— «Я думаю, что это вполне разумно.».
Теперь когда они перешли к теме Рейтинга Древнего Стебля, то кто-то из них сказал:
— «Эй ребят, вы слышали о том что кто-то взошёл на Сцену Десяти тысяч Драконов? Наверное он должен быть первым в рейтинге, да?».
Двое его собеседников чуть ли не потеряли дар речи. Один из них закатил глаза:
— «Почему ты так отстаёшь в этих новостях? Я ещё могу понять если ты не знаешь о том что происходит в пограничных регионах, но тебе даже не ясно что произошло на Сцене Десяти Тысяч Драконов?
Первый в Рейтинге Древнего Стебля? У этого человека родословная Истинного Императора и настолько престижный статус, что рейтинг не достоин включить его. Первое место в рейтинге? Что за шутка.».
Услышав это, Бин Цисюэ посмотрел на сидевшего рядом с ним Чжао Фу. Люди за соседним столом понятия не имели, что человек рядом с ними и был Императором о котором они говорили. Перед Чжао, Бин Цисюэ чувствовал себя совершенно неполноценным.
Корпорация Десяти Тысяч Драконов
В конце концов с точки зрения статуса, власти и родословной… Чжао Фу полностью во всём его превосходил и он ничего не мог с этим поделать.
Чжао был очень удивлён, он только обменялся несколькими фразами с Бин Цисюэ как услышал что люди за соседним столиком говорят Великой Цинь.
«О Великой Цинь уже говорят во внутренних регионах?» Чжао не ожидал что может произойти нечто подобное. Всё-таки между его миром и этим местом было много миров. Помимо того что все знали о Великой Цинь, от этого больше не было никакой пользы. Его Герцогство всё ещё было второстепенной фигурой в пограничном регионе и ему не хотелось бы привлекать внимание главных фигур внутренних регионов.
Теперь Чжао Фу ясно знал насколько сильны фракции внутренних регионов и не хотел наживать из них врагов. Однако если слишком сильно распространится слава Великой Цинь, вполне возможно что они придут и устроят неприятности о которых Наследник очень беспокоился.
Бин Цисюэ посмотрел на Чжао и заметил что тот похоже очень интересуется Империей Великая Цинь. Он тоже немного знал о ней, поэтому рассмеялся и сказал:
— «Брат Чжао, тебя интересует Империя Великая Цинь? На самом деле я кое-что об этом знаю.».
Наследник понял что Цисюэ заметил его поведение. Так что было бы немного странно сказать что ему неинтересно, это могло бы вызвать подозрения. Чжао Фу хотел знать что думают о его Герцогстве высшие фигуры Домена Древнего Стебля, поэтому он кивнул.
Бин Цисюэ слегка улыбнулся:
— «Империя Великая Цинь находится в западной пограничной области Домена Древнего Стебля. Она в основном состоит из трёх рас: белых, жёлтых и чёрных людей. Она управляется жёлтыми людьми.
Я слышал что у неё несколько тысяч лет истории, но это не мир культивации. Такой мир должен быть довольно слабым, и у трёх миров которые развивались в течение десятилетий не должно было возникнуть проблем со вторжением.
Но Великая Цинь — исключение. Никто не мог остановить её возвышения, и она быстро объединила свой мир и вторглась в три других.
Если бы не Великая Цинь, этот мир был бы завоёван тремя другими. Меня очень интересует почему она так сильна. Кроме этого, я очень настороженно отношусь к Наследнику того мира.
Этот человек не только обладает превосходным талантом, но и владеет мощными техниками и полон тайн. Он способен использовать десятки видов оружий, это весьма шокирует. Если он придёт во внутренние регионы то я хотел бы встретиться с ним и посмотреть, что он за существо.».
Бин Цисюэ никогда не мог себе представить что сидящий перед ним человек и есть Наследник Великой Цинь, и он уже давно с ним некоторым образом знаком.
— «А что думают об Империи Великая Цинь в Королевстве Первоисточника Льда и других Истинных Королевствах?» — Чжао Фу задал решающий вопрос.
Цисюэ ответил:
— «В Истинных Королевствах довольно серьёзно к этому относятся, потому что очень шокирует потенциал который она продемонстрировала. В последние годы ничего особенного не происходило, поэтому все обратили на неё пристальное внимание.
— «Кроме того там неподалёку некоторое время кружило высшее существо, но никто не знает почему. Ещё не так далеко оттуда появился Мастер Мечей Смерти, об этом ты возможно не знаешь. Это случилось относительно недавно.
Ужасающая рябь затронула сотни миров, она мгновенно потрясла весь Домен Древнего Стебля. Туда поспешили даже эксперты из соседних доменов. Это чрезвычайно сильное убийственное намерение крайне опасно и может уничтожить всё.
Такого мощное намерение может повлиять на родословные. Из-за этого в Мире Эльфов появились Одержимые. Они стали чрезвычайно дикими и даже основали Королевство Мечей Смерти.».
Разве Чжао Фу мог не знать об этом? Он и был тем самым Мастером Мечей Смерти, но он совсем не ожидал что многие фракции Домена Древнего Стебля уделят этому так много внимания. Похоже в будущем ему нужно быть более осторожным.
Иначе он может навлечь неприятности и может быть крайне невыгодно Великой Цинь.
Несмотря на то что Чжао был Наследником Великой Цинь и Мастером Мечей Смерти, а так же знал обо всём этом… Он всё равно вёл себя так будто впервые всё это слышит. Он поднял свой бокал вина и улыбнулся:
— «Спасибо за информацию, брат Цисюэ!».
Однако как только Чжао Фу выпил свой бокал, один из сидевших за соседним столиком сказал:
— «А ещё я слышал что Наследник Великой Цинь довольно похотлив, это правда?».
Другой слегка хмыкнул:
— «Похотливый? Это ещё не всё, он просто дикий зверь. Я слышал что он собрал в своём дворце всех красавиц своего мира и что каждый раз когда он завоёвывает какое-то место, он забирает всех красивых женщин.
Я слышал что во дворце Великой Цинь красавиц так много как облаков, их просто бесчисленное количество. Он просто зверь, разве не так?».
— «Это ещё ничего. Я слышал, что он имеет всё что видит и даже трахался с драконихами.».
«Кх, кх…» — Чжао Фу поперхнулся вином и закашлялся, этот слух был просто слишком преувеличен.
Три человека за соседним столиком немного глянули на Чжао, не обращая на него особого внимания и продолжили болтать.
— «Это правда? У Наследника довольно странные вкусы. Хотя я ему очень завидую, когда же я стану таким как он?».
Двое других засмеялись:
— «Ага, мечтай!».
Бин Цисюэ обеспокоенно посмотрел на Чжао Фу и спросил:
— «Брат Чжао, с тобой всё в порядке?»
Тот кивнул.
Цисюэ почувствовал себя непринуждённо и слегка улыбнулся:
— «Я тоже немного знаю о Наследнике Великой Цинь. Сначала я не думал что об этом нужно говорить, но он просто шокирует. Он вполне способен отыметь драконих.»
«Кх, кх…» — Услышав это Наследник снова поперхнулся, ведь он определённо не был таким человеком.
Бин Цисюэ чувствовал себя совершенно сбитым с толку. Увидев как Чжао снова поперхнулся, он испытал сильное любопытство. Поначалу он думал что тот просто был шокирован тем что сказали люди за другим столом, но почему он поперхнулся теперь когда получил подтверждение этих слов?
— «Ладно хватит говорить об этом, давай насладимся вином!» — Наследник перестал кашлять и поднял бокал, пытаясь сменить тему. Он не мог продолжать говорить на эту тему.
Цисюэ никогда бы не подумал, что сидевший рядом с ним человек и был этим зверем.
Они ещё немного поговорили, после этого Чжао Фу извинился за то что у него есть дела и просто ушёл. Бин Цисюэ почувствовал лёгкое разочарование, потому что ему не удалось узнать ничего полезного.
Выйдя из ресторана Чжао направился в корпорацию Десяти Тысяч Драконов, с её помощью всё стало намного удобнее.
Раньше Наследнику приходилось покупать трупы и Камни-Талисманы у различных Корпораций, а после того как Великая Цинь всем раскрылась он уже не мог продолжать так делать иначе было бы довольно легко разоблачить его личность.
Даже если бы не было риска разоблачения, Чжао Фу не стал бы продолжать в том же духе т. к. несколько небольших корпораций не могли бы сравниться с возможностями Корпорации Десяти Тысяч Драконов. Кроме этого, он покупал у них товары по себестоимости.
В этот раз у корпорации было 100 миллионов обычных Камней-Талисманов, десять миллионов Камней-Талисманов синей редкости, 1.2 миллиона серебряной редкости, 200 000 золотой, 3000 легендарной и около десяти Камней-Талисманов Эпической редкости.
Чжао был весьма шокирован возможностями Корпорации Десяти Тысяч Драконов, ведь своими силами ему было бы невероятно трудно получить такие камни-талисманы.
Ограбление
Помимо Камней-Талисманов, они также собрали большое количество трупов высоких стадий. А именно: 100 миллионов трупов 2-й стадии, десять миллионов трупов 3-й Стадии, 1.65 миллиона 4-й, 220 000 5-й, 4000 трупов 6-й и 86 трупов 7-й стадии.
Великая Цинь отчаянно нуждалась в трупах высокой стадии, и её собственными силами было довольно трудно их собрать. Принадлежать к Корпорации Десяти Тысяч Драконов — это было огромное преимущество.
Кроме того цена. Если бы Чжао Фу покупал эти трупы в других местах, это стоило бы ему десять золотых монет за труп 2-й стадии, 100 золотых за труп 3-й стадии и 1000 за труп 4-й.
Эта партия трупов обошлась бы ему в миллиарды золотых монет, и это не считая покупку Камней-Талисманов. В общей сложности всё обошлось бы ему по меньшей мере в восемь или девять миллиардов монет.
Хотя Великая Цинь была довольно богата, она не могла себе позволить такие постоянные расходы.
Т.к. корпорация брала с него плату только за расходы на сбор трупов, то для него трупы 2-й стадии стоили всего по одной золотой монете, трупы 3-й по десять золотых монет, а трупы 4-й по 100. По сути они чуть ли не бесплатно дарили всё это Чжао Фу и он чувствовал себя невероятно благодарным.
Он пообещал себе что если в будущем корпорации что-нибудь понадобится, он сделает всё возможное чтобы им отплатить.
Чжао широко улыбаясь вышел из VIP-зала корпорации. Он планировал вернуться к в Великую Цинь, но в этот момент он почувствовал несколько холодных взглядов.
Наследник решил никак не реагировать и продолжил свой путь. Вскоре его остановили несколько человек.
Их было четверо. Один из них — крупный мужчина с голубыми волосами и четырьмя ушами, у него на поясе висела большая красная сабля. Другой был одет в чёрную одежду, которая скрывала его внешность. Судя по форме его тела, он скорее всего был мужчиной.
Третий — красивый молодой человек в белоснежных одеждах. А последняя это женщина которая выглядела довольно симпатично и кокетливо, и она обладала соблазнительной фигурой.
Женщина прислонилась к груди молодого человека, а тот её обнял. Это выглядело довольно интимно.
Крупный мужчина крикнул:
— «Мы не будем тратить слов впустую. Если ты хочешь жить, отдай своё пространственное кольцо или я разорву тебя на куски.».
— «Ограбление?» — Чжао Фу не мог сдержать улыбки. Похоже он впервые оказался в такой ситуации. Может быть он слишком много чего купил в корпорации Десяти Тысяч Драконов?
У всех четверых была культивация 9-й стадии. Все они были довольно известны во внутренних регионах Домена Древнего Стебля и совершили много злых дел. Многие люди назначили большие награды за их убийство.
— «Мальчик, ты ищешь смерти! Ты знаешь кто мы такие?» — Видя что Чжао их не боится и даже смеётся, здоровяк испытал невероятное унижение. Они находились на 9-й стадии культивации и даже во внутренних регионах считались мощными экспертами.
Чжао посмотрел на него и снисходительно сказал:
— «Ты знаешь, кто я? Разве вы не понимаете, что это вы ищете смерти?».
Чжао Фу вообще не боялся людей на 9-й стадии культивации. Со своей нынешней силой он мог сражаться с теми, кто находился в Царстве Святых.
Шинг!
Услышав такие высокомерные слова, здоровяк пришёл в ярость. Он выхватил саблю и замахнулся на Наследника. В сторону Чжао полетел массивный красный свет сабли, несущий в себе ужасающую силу.
Чжао холодно хмыкнул и достал свой Меч Бедствия Смерти. Он рубанул посылая холодный свет и разбил атаку противника.
Из-за этого у них четверых сузились зрачки и посерьёзнели лица. Они обнаружили что развитие Чжао находился лишь на 8-й Стадии культивации, но обладал намного большей силой. На этот раз они встретили мощного противника.
Здоровяк тут же закричал:
— «Быстрее работаем вместе, убьём этого мальчика он какой-то странный. Мои четыре уха ясно слышали что он напокупал в Корпорации Десяти Тысяч Драконов на миллиарды монет!».
Четверо людей окружили Чжао Фу, а он был совершенно поражён. Этот четырёхухий обладал невероятным слухом и действительно мог слышать сквозь барьеры. Похоже, в будущем придётся быть более осторожным.
Бум!
Четыре человека взорвались ужасающими аурами и одновременно атаковали. Чжао холодно рассмеялся и не проявил никакого интереса к борьбе с ними. Мгновенно распространилась массивная волна жуткой призрачной ци.
Из-за этого все они помрачнели, и здоровяк тут же закричал:
— «Этот мальчик слишком странный, давайте…».
Но не успел он закончить фразу, как наследник внезапно исчез и тут же появился прямо перед ним. Он мгновенно разрубил его на куски.
Оставшиеся трое были невероятно потрясены, они не ожидали что здоровяка будет так легко убить. Они были так напуганы, что покрылись холодным потом и бросились убегать.
Человек в чёрной одежде был самым быстрым, его тело расплылось и почти исчезло. Но Чжао Фу бросил на него взгляд и холодно улыбнулся. В его левом глазу закружились золотые зрачки и с огромной силой выстрелили бесчисленные цепи, они пронзили тело этого молодого человека. Во все стороны разлетелась кровь и он тут же умер.
После этого Чжао повернулся, и посмотрел на влюблённую пару.
Молодой человек серьёзно сказал женщине:
— «Я постараюсь его задержать, сестрёнка Жу быстрее беги.».
Женщина была невероятно тронута, на её глазах выступил слёзы. Но она не колеблясь развернулась и побежала, сегодня им невероятно не повезло.
Чи!
Не успела она пробежать хотя бы несколько шагов, как послышался звук чего-то острого вонзающегося в плоть. Она обернулась и увидела что Чжао Фу пронзил мечом сердце молодого человека, не дав ему возможности сопротивляться.
Из-за того что Печать Великой Цинь потеряла способность собирать силу, мощь Чжао была значительно уменьшена. Но у него всё ещё была сила от Образов Демонов Шести Путей, так что было не так уж сложно быстро убить этих людей.
У женщины ослабели ноги, и она поняла что не может бежать. Она могла только встать на колени и со слезами на глазах умолять:
— «Господин, пожалуйста не убивайте меня. Я сделаю всё что угодно. Я буду хорошо служить вам, умоляю.».
Женщина быстро сняла платье, обнажив своё чистое и белое тело и её большая грудь опьянила бы любого.
Чжао слегка улыбнулся, подошёл и погладил её очаровательное лицо. А она выглядела так, как будто ей это очень понравилось.
Бах!
Раздался приглушенный взрыв — наследник раздавил ей голову. Во все стороны разлетелись кровь и мозги.
На землю медленно упал обезглавленный труп, и кинжал спрятанный в её руке тоже выпал.
Чжао Фу спокойно достал носовой платок и вытер кровь с руки кровь и мозги, а после этого продолжил полет.
Через несколько часов он отдал своим подчинённым Камни-Талисманы и трупы. Эти предметы могли значительно увеличить силу Великой Цинь.
Следующим пунктом назначения Чжао был Мир Рыбьей Чешуи. Он хотел быстро разрешить дела на Континенте Тёмной Воды, но к сожалению постоянно возникали проблемы вынуждавшие его откладывать это дело на потом.
Теперь он был полон решимости закончить там все дела, похоже на этот раз его уже ничто не остановит.
Армия Системной Фракции
Раньше армия системной фракции и фракции игроков занимали по половине континента Тёмной Воды. Системная фракция подконтрольная Великой Цинь непрерывно поглощала системные фракции с других континентов, в то время как противник непрерывно поглощала фракции игроков.
Однако противник развивался намного медленнее. Теперь у пешки Великой Цинь было около 8000 Городов, в то время как у противника только около 4000. Это почти вдвое большая сила.
К этому времени все уже знали, что Империя Великая Цинь объединила человеческий мир и вторглась в другие. Невозможно было бы скрыть такое важное дело.
В следующем году закончится контракт, подписанный между Великой Цинь и Миром Рыбьей Чешуи. И когда это время придёт, Герцогство скорее всего официально нападёт на них. Поэтому представители водной расы были в панике. Ведь Великая Цинь обладала силой полностью их уничтожить.
Она смогла противостоять вторжению трёх миров которые развивались в течение десятилетий, поэтому нечего было и говорить об их мире который развивался всего несколько лет.
Люди с Рыбьей Чешуёй были довольно разрозненны и многие даже хотели сдаться Великой Цинь.
Однако ей уже был уступлен континент Нижней Воды, так что под ударом теперь определённо континент Тёмной Воды. Это стало невероятно опасным местом.
Поэтому многие больше не хотели отправляться на Континент Темной Воды, и это повлияло на скорость поглощения других фракций. Иначе пешка Великой Цинь была бы ещё мощнее. С другой стороны у многих представителей фракции игроков уже были мысли о побеге.
В конце концов, им пришлось столкнуться с двумя источниками давления: Герцогством людей и усиливающейся системной фракций. Некоторые больше не могли выносить этого давления.
Чжао Фу чувствовал что сейчас самое подходящее время действовать, пока у противника довольно низкий моральный дух. Победив их удастся получить большое количество Городов, и будут весьма большие выгоды. Иначе если бы они все уехали то удалось бы просто получить пустую землю, без людей или ресурсов.
У системной фракции было 8000 Городов, а это означало что у неё 8000 Правителей Городов. Теперь правители были не так важны, важнее были люди с высоким уровнем культивации. Кроме этого у них было 800 миллионов солдат.
Из-за Контракта Великая Цинь не могла помочь армией. Но Чжао не беспокоился о том что его пешка столкнётся с силой 4000 Городов. Они определённо победят, но больше его беспокоили возможные потери и выгода от победы.
Наследник подумал об этом и составил простой план.
Лидеры фракции игроков регулярно собирались вместе, чтобы многое обсудить. Теперь в мире было так неспокойно, ситуация на континенте Тёмной Воды тоже была довольно нестабильной. И казалось что в любой момент может произойти что-то значительное, поэтому лидеры чувствовали себя очень обеспокоенно.
Кто-то из них спросил:
— «Что нам делать? Защищаться или отступать? Нам нужно принять решение как можно быстрее, если так пойдёт и дальше то общий боевой дух упадёт до самого дна.».
Кто-то другой вздохнул:
— «Давайте уйдём! У системной фракции уже вдвое больше сил чем у нас и кроме этого мы должны подготовится ко вторжению Великой Цинь. Если мы и дальше каждый день будем так волноваться, то рано или поздно сломаемся. Мы проиграем ещё до того как на нас нападёт противник.».
Третий согласился:
— «Я тоже думаю, что мы должны уйти. Мне надоело жить в тревоге.».
Кто-то ещё сказал:
— «Главное что в следующем году скорее всего вторгнется Великая Цинь. Когда это время придёт, Континент Тёмной Воды будет невозможно защитить и это будет катастрофа. Но если мы это сделаем то всё ещё сможем какое-то время противостоять противнику.».
— «Неужели мы действительно собираемся отказаться от всей этой территории, которую с таким трудом завоевали? Кроме того, вы думаете другие континенты встретят нас с распростёртыми объятиями?».
Все снова погрузились в свои мысли. Им не хотелось отказываться от своей территории, да и разве их так легко примут на других континентах? Ведь тем пришлось бы делиться своей землёй и ресурсами.
Более того им всём придётся разделиться, они не могут просто перебраться на соседний континент. Их угроза была бы слишком велика и другие Континенты такого бы не допустили. Ведь очень даже вероятно что они могут обратится против первоначальных владельцев этих континентов.
-“Дела плохи! Системная фракция начинает собирать свои силы и вот-вот нас атакует!» — выкрикнул кто-то, прервав их раздумья. Все были шокированы, и один из лидеров тут же спросил: — «какую армию они отправили и с какого направления атакуют?».
Солдат ответил:
— «Около 400 миллионов человек, они атакуют с востока!».
Теперь пришло время решить: должны ли они сражаться или отступить?
Системная фракция отправила только половину своих сил, и никто не знал что делает другая половина. Скорее всего, они собирались зажать их в клещи.
Все посмотрели друг на друга, и кто-то сказал:
— «Я думаю что сейчас мы должны попытаться сдержать их наступление. Иначе когда они нападут всеми силами, мы даже не сможем организованно отступить.».
Большинство других кивнули, некоторые просто кивнули для видимости, но держали кое-что на уме.
Различные лидеры начали собирать свои силы для защиты от армии системной фракции. Вскоре они получили известие, что ещё одна армия из 400 миллионов солдат атакует с другой стороны. Как и ожидалось, противник хотел зажать их в клещи.
На самом деле в этой ситуации потеря силы печатей правителя города была хорошей новостью. Иначе было бы невероятно трудно справиться с 8000 Правителями Городов.
В такой критический момент фракция игроков незаметно разделилась на две части. Одни собирали свои силы для борьбы, в то время как другие хотели быстрее отступить пока первые держат оборону.
Системная фракция пошла в яростную атаку. Никто не знал удастся ли отбиться, и даже если удастся то что делать со вторжением Великой Цинь которое будет в следующем году?
Они определённо не могли здесь оставаться, поэтому собирались уйти. Конечно они не говорили об этом вслух и делали это тайком. Теперь когда противник пошёл в атаку, они хотели использовать остальных в качестве щита.
Игроки заботились только о себе. Чжао Фу приказал шпионам следить за передвижениями игроков. Он не атаковал слишком быстро, потому что хотел дать им время принять решение и отреагировать.
Чжао знал что они не были едины, и это было особенно важно в момент когда они находились под таким большим давлением. Они определённо разделятся, и именно этого наследник и ждал.
Лидер игроков почувствовал что что-то не так и громко спросил:
— «Что происходит? Почему у нас так мало солдат?».
Стоявший рядом с ним солдат ответил:
— «Сэр, некоторые города ещё не прибыли. Я уже отправил поторопить их.».
Это усилило тошнотворное чувство, которое испытывал лидер. Он подумал о чём-то и поспешно сказал:
— «Быстрее проверь, не переместили ли они свои города.».
Вскоре солдат вернулся с бледным лицом и сказал:
— «Сэр, все они переместились. Люди которых мы послали их поторопить… Они были убиты.».
— «Вот ублюдки!» — сердито выругался лидер. Они хотели использовать их в качестве щитов, чтобы выиграть время для своего отступления.
Теперь из 4000 городов игроков осталось только около 3000 городов. В то же время люди постоянно уходили, всё разваливалось.
Что делать оставшимся людям? В такой ситуации у них не было даже малейшего шанса на победу.
Истинное Королевство
В конце концов столкнувшись с нынешней ситуацией, все они могли только выбрать побег на другие континенты.
Однако у них больше не было возможности это сделать — Чжао Фу получил известие о том что многие люди уже бежали, поэтому он немедленно отдал двум армиям приказ атаковать. Они не собирались устраивать клещи, главное было окружить их так чтобы никто из них не смог убежать.
Таков был план Чжао — если часть из них убежит, удастся извлечь наибольшую выгоду понеся при этом наименьшие потери.
Когда армия системной фракции атаковала, города на фронте были вынуждены вступить с ними в бой потому что для них уже было невозможно сбежать. Те кто был сзади отчаянно бежали.
Вскоре две армии столкнулись друг с другом. С одной стороны было 400 миллионов против 80-ти миллионов, а с другой стороны 400 против 60-ти.
Исход был очевиден, поэтому Чжао Фу отправил людей чтобы попытаться убедить противника сдаться. Если они сдадутся, то будут жить как жили и никто не пострадает.
Они смогут слиться с системной фракцией и к ним будут хорошо относиться. Системная фракция даже утверждала что у них есть способ противостоять Великой Цинь и обещала что Герцогство никогда не нападёт на континент Тёмной Воды.
Теперь когда Континент Темной Воды принадлежал Великой Цинь, какой смысл на него нападать? Разве это не ударить самого себя? Так что это обещание вовсе не было ложью.
Перед лицом неизбежного поражения, для многих лидеров игроков это предложение было довольно привлекательным. Тем более что они говорили что у них есть какой-то козырь чтобы противостоять Великой Цинь. Сейчас весь мир Рыбьей Чешуи был в ужасе перед Герцогством и для всех это было первостепенной проблемой.
Но действительно ли у них был способ справиться с Герцогством? Думая о том как ужасающа Великая Цинь, все они сомневались. Только после неоднократных заверений системной фракции они начали понемногу верить.
Получив подтверждение что с ними будут хорошо обращаться и что системная фракция не причинит им вреда, игроки официально сдалась.
Чжао Фу быстро подчинил их и продолжил преследовать сбежавших Людей с Рыбьей Чешуёй.
Всего за полдня Чжао окружил весь континент Тёмной Воды. Те кого удалось захватить были брошены в Мир Четырёх Дьявольских Душ, а те кого не удалось просто были убиты.
Наследник приказал подчинённым начать исследование Кристалла Духа Небесного Домена, и он планировал создать телопортационную ловушку которая автоматически активировалась когда кто-то на неё наступит. Главная проблема с которой сейчас столкнулась Великая Цинь заключалась в том что не было возможности проводить сверхдальние телепортации.
Если удастся создать такие ловушки, то во время преследования можно было бы загонять людей в определённое место где они были бы автоматически телепортированы в Мир Четырёх Дьявольски Душ. И ясно чем бы это для них закончилось.
Кроме того это также уменьшило бы потери Великой Цинь, ведь так можно было бы избежать многих сражений.
Чжао Фу также надеялся распространить слухи о что в Мире Дьяволов появились мистические сокровища, чтобы бесчисленное количество людей отправились в Мир Дьяволов на их поиски. Таким образом даже без активной насильственной отправки людей, количество дьяволов внутри росло бы само по себе.
Такая тактика была невероятно зловещей и Чжао не мог найти для неё оправданий, потому что целью такой тактики было причинение вреда людям.
Однако как говорится, «люди умирают за мечту, а птицы умирают за еду.» Если кто-то чего-то очень хочет, ему придётся пойти на соответствующий риск.
Потребовалось ещё примерно два дня чтобы очистить все сопротивляющиеся фракции и Континент Тёмной Воды вскоре был объединён.
Очень многим удалось сбежать с континента, поэтому люди с других континентов уже давно знали об этом и не были очень шокированы.
Если бы это происходило раньше, они сделали бы всё возможное чтобы предотвратить объединение Континента Тёмной Воды. Такая сила была просто слишком велика, и это слишком серьёзная угроза. Это могло вызвать у всех сильное беспокойство, поэтому при нормальных обстоятельствах они должны были что-то с этим сделать.
Однако теперь всё было по-другому и вместо этого они были вполне довольны развитием событий. Континент Тёмной Воды теперь был большим щитом, который мог ненадолго задержать Великую Цинь. То что он становился сильнее — это оказывало большую помощь другим т. к. теперь у них было больше надежд на защиту от Герцогства.
Континент Темной Воды столкнётся с прямой атакой Великой Цинь и должен будет защищаться всеми силами, иначе будет уничтожен. Поэтому другие решили помочь.
Но они не знали что континент был не щитом мира Рыбьей Чешуи, а копьём которое пронзит весь их мир.
Полученные выгоды были совсем не малы — 2800 городов и 2,4 миллиарда человек. Битва была не очень интенсивной, поэтому и потери довольно небольшие. И большинство солдат 1-й стадии из фракции игроков перешли в армию системной фракции.
Теперь когда Континент Тёмной Воды наконец был объединён, Чжао Фу стал чувствовать себя немного спокойнее.
Здесь всё ещё были некоторые риски. Около 90% правителей системных городов контролировались мозговыми жуками, но оставшиеся 10% и новые правители игроков не контролировались и это был умеренный риск.
Похоже наследнику нужно будет раздобыть ещё некоторое количество мозговых жуков, чтобы взять их всех под контроль. Только тогда он будет чувствовать себя абсолютно спокойно.
Однако подумав об этом, он понял что это не так уж необходимо — после того как ситуация снаружи стабилизируется и Контракт с Миром Рыбьей Чешуи закончится, он соберёт свои силы чтобы вторгнуться в их мир.
Было совершенно очевидно что вторжение в мир который развивался десятилетиями и вторжение в мир который развивался всего несколько лет — это совершенно разное дело. Поэтому первостепенными целями Чжао Фу сейчас были не внешние миры.
Он решил сначала разобраться с двумя соседними мирами новичков и увеличить свою силу, а только потом разбираться со внешними. Таким образом, у него будет больше уверенности и силы.
Поскольку Мир Тёмных Демонов был миром культивации, его сила превосходила Мир Людей и мир Рыбьей Чешуи так что с ним было труднее иметь дело. Тем более если учитывать что Печати Правителей Городов больше не были так полезны и у противника скорее всего было больше экспертов чем у Великой Цинь.
Но кроме того атаковать мир Рыбьей Чешуи были не так уж легко, ведь они были в воде в то время как солдаты Герцогства были наземными существами и для них борьбу в воде была довольно невыгодной. Чжао Фу планировал в качестве главной силы использовать людей с Рыбьей Чешуёй, а силы Великой Цинь их поддержат. Только так получится уничтожить этот подводный мир.
Континенты Нижней и Тёмной Воды уже принадлежали Великой Цинь. Из семи Континентов мира Рыбьей Чешуи треть уже попала в руки Герцогства. Покорение остальных было лишь вопросом времени.
Чтобы развиться до истинного Королевства нужно было владеть десятью мирами и следующей важной целью Великой Цинь было развития до уровня Истинного Королевства. Затем она разовьёт свои корни и набрав достаточно сил покинет Домен Древнего Стебля после чего направится в более могущественные места.
Чжао Фу приказал зачистить регионы континента Тёмной Воды и предотвратить любые гражданские беспорядки. После этого он счастливо вернулся в Великую Цинь.
Раса Происхождения
— «Поздравляю, Ваше Величество!» — улыбнулся Ли Сы. Он одним из первых узнал что Чжао Фу объединил Континент Темной Воды.
Чжао улыбнулся и кивнул, а затем вернулся во дворец и отдал несколько приказов:
— «Нужно очень помочь развитию континентов нижней и тёмной воды. При нападении на мир Рыбьей Чешуи они будут нашей главной силой, поэтому они должны стать сильнее.».
После этого наследник занялся некоторыми более важными внутренними делами, а затем отправился к Стеле Небесного Духа чтобы посмотреть есть ли какой-либо способ получить больше мозговых жуков.
Мозговые жуки были невероятно полезны и при помощи них можно было бы управлять лидером фракции. Они могли прекрасно подражать этому человеку. И даже если бы Чжао Фу больше не использовал их в мире Рыбьей Чешуи, он мог использовать их в других местах. Таких как Мир Тёмных Демонов.
Пока он шёл, на него невероятно быстро налетела чёрная фигура. Чжао резко схватил её рукой и понял что это чёрный жук. Жук был около метра в длину, довольно пухленький и с чёрными глазами похожими на драгоценные камни.
Наследник нахмурился и бросил его на землю, удивляясь откуда нечто подобное появилось рядом со дворцом.
Вскоре он обнаружил что между ними есть какая-то связь. Присмотревшись повнимательнее, он понял что это ещё не полностью выросшая Бабочка Очищающая Мир.
В своё время он отдал её Цветочное Фее, чтобы та за ней присматривала. Но тогда это был маленький жучок, всего лишь размером с палец. Теперь это милое существо стало намного больше и если бы он не присмотрелся повнимательнее, то наверное бы не понял что это такое.
У Очищающей Мир Бабочки глаза наполнились слезами, она выглядела совершенно обиженной. Она так редко видела Чжао Фу и счастливо полетела к нему, но все же Чжао бросил её на землю.
Наследник неловко улыбнулся, поднял бабочку и обнял её сказав несколько утешительных слов. Он положил её на плечо и дал ей несколько лекарственных пилюль высокой стадии чтобы её порадовать.
Чжао Фу понятия не имел когда она станет настоящей бабочкой. Он получил её во время Фестиваля Испытаний и прошло уже много лет!
Однако будучи Мировым Зверем она не только контролировала энергию мира, но и её продолжительность жизни была в сотни раз больше чем у человека. Поэтому вполне естественно, что для созревания потребуется много времени.
Наследник подошёл к Стеле Небесного Духа и хотел посмотреть есть ли какой-нибудь способ получить побольше мозговых жуков, но внезапно произошло то чём он давно беспокоился.
Из-за этого хорошее настроение Чжао Фу от объединения Континента Тёмной Воды резко упало. Высшее существо которое пыталось украсть его Метку Происхождения частично раскрыло личность Чжао и подняло вопрос о его метке.
Такая метка была одним из самых редких предметов всего Мира Небесного Пробуждения. И некоторые высшие существа даже никогда её не видели и лишь только слышали о ней.
Теперь когда она появилась, то была занесена в список величайших секретов Стелы Небесного Духа. Эту информацию могли видеть только высшие существа или те у кого учётная запись высшего уровня.
Однако это высшее существо было решительно настроено раскрыть его. Оно опубликовало публичный пост, который видели все высшие.
«Да он просто придурок!» — Чжао Фу чувствовал, что это высшее существо возможно спровоцировало его близкую смерть. Теперь когда был раскрыт вопрос о том что у Чжао есть Метка Происхождения, то чтобы защититься ему было бы недостаточно и 10 000 жизней.
Внутри Стелы Небесного Духа можно было увидеть множество аккаунтов, толпящихся вокруг этой информации и испускающих радужные огни. Всем было ясно кто они такие, и увидев эту сцену обычные люди даже не могли говорить.
Все они в шоке смотрели что под закрытом постом собралось множество высших существ, они впервые видели подобное. Всего собралось 163 высших.
Все форумы похоже взрывались, ситуации такого рода были невероятно редки. Обычные люди не были посвящены в дела высших существ, поэтому большинство из них не могли видеть что те обсуждают.
Однако они видели что 163 высших рассматривали один и тот же пост, как они могли не испытать шока? Более того, собиралось всё больше и больше высших.
Ниже содержание их дискуссий:
— «Это правда? В Мире Небесного Пробуждения всё ещё существует Раса Происхождения? Это раса, которая существовала с самого начала сотворения миров. Я, Ло никогда этого не видел.».
— «Скорее всего, это правда. Не так давно довольно странно отреагировало Сердце Небесного Домена и скорее всего это было вызвано Расой Происхождения. Более того, кто-то догадался что это Человеческая Раса Происхождения.».
— «По-видимому проявился Метка Происхождения Человеческой Расы. Интересно как этому человеку посчастливилось её получить. Мы даже не колеблясь украли бы её.».
— «Брат, ты сказал что этот человек находится в отдалённом районе на краю Мира Небесного Происхождения. Не мог бы ты пожалуйста дать более точное расположение? Отдалённых мест так много, разве мы сможем найти его найти? Кроме того ты оставил слишком мало информации!».
— «Ха! Ты слишком оптимистичен. Насколько важны метки происхождения? Они могут увеличить вероятность того что кто-то станет Небожителем, так как же кто-то может дать полную информацию чтобы всё об этом узнали? Очевидно он предоставил столько информации из мести, скорей всего он пострадал от носителя метки.».
— «О? Такое может случиться с существом вроде нас? Кто бы ни предоставил информацию об этом человеке, мы наградим его десятью мирами и возьмём его в ученики!».
— «Ха-ха-ха! Тебе лучше не слишком на это надеяться! Раса Происхождения содержит секреты творения всего сущего и это серьёзная вещь, даже для истинных Небожителей. Не втягивайтесь, иначе ваши десятки тысяч лет культивации могут просто быть потеряны!».
— «На самом деле это Человеческая Раса Происхождения. Она собирается восстать? Высшие существа Богов, Демонов и Дьяволов скорее всего будут работать вместе, чтобы подавить Человеческую Расу!».
— «Хм! Мы люди никого не боимся приходите и сражайтесь, если хотите!».
— «Это довольно насыщенный период, в последнее время произошло так много событий. Всего за несколько лет произошло то что обычно происходило в 1000 лет, мне кажется надвигается катастрофа.».
— «Этому Государю нечего сказать, кроме того что я готов предоставить этому человеку защиту. Если вы читаете слова этого Государя, не волнуйтесь я не украду твою метку. Я даже могу взять вас в Ученики и сделаю Наследником.».
— «Старый лорд Бача, ты думаешь люди поверят таким словам на которые поведётся только ребёнок?».
— «Он тоже из Человеческой Расы, иначе Человеческая Раса Происхождения не дала бы ему метку. Раз уж теперь у него есть метка, в будущем он может стать Императором Людей!».
— «В последнее время люди ведут себя довольно высокомерно, совсем не ставя три Расы в своих глазах. Мы должны преподать им урок!».
Чжао Фу внимательно прочитал всё это.
Он также прочитал первое сообщение, в котором давалось некоторое объяснение того как можно было бы его найти. Но не было его точного местоположения. Было также прикреплено расплывчатое изображение, по которому можно было сказать что этот человек был мужчиной и у него были уникальные глаза которые вгоняли в жуть. Кроме этого, больше не было никакой информации.
Колледж Пути Императора
Единственное что радовало Чжао Фу — это что изображение было невероятно расплывчатым, иначе Чжао немедленно переместил бы Великую Цинь и сбежал. В противном случае он без сомнений был бы мёртв. Теперь когда всё зависело от культивации, высшие существа были ещё более ужасающими.
Метка Происхождения — невероятно редкое сокровище, и любое высшее существо хотело бы его заполучить. Если личность наследника будет полностью раскрыта, на него начнут охоту бесчисленные высшие существа и это будет ужасно.
Что ему теперь делать? Хотя и не было указано точное местоположение, в сообщении было ясно сказано что он находится в пограничной области и хотя изображение было туманным, оно действительно напоминало его. Вполне возможно что эти высшие существа смогут его найти.
Теперь Чжао Фу чувствовал, что его голова вот-вот распухнет. Ему было так трудно развиться до этой стадии, и казалось его ждёт светлое будущее. Но произошла такое… Против высших существ Чжао чувствовал себя совершенно бессильным.
Должен ли он всё переместить и сбежать из этого места? Однако он не мог этого сделать, здесь были корни Великой Цинь и так много его подданных, городов…
Бум!
Внезапно у Чжао в голове раздался мощный взрыв, и он инстинктивно посмотрел на небо. Его три Императорские Звезды испускали яркие огни, как будто они защищались от какого-то вторжения.
У наследника сжалось сердце и появилось плохое предчувствие: похоже что-то происходит.
Золотой дракон внутри него сказал:
— «Какое-то высшее существо использует методы бросающие вызов небесам, чтобы попытаться определить твоё местоположение. Но не переживай, с тремя Звёздами Императора и с безграничной силой окружающих тебя Тайн Небес… Даже высшее существо не сможет определить твоё точное местоположение.».
Услышав это, Чжао Фу вздохнул с облегчением и спросил:
— «Что мне делать? Если высший найдёт сюда путь, то у Великой Цинь не будет даже и капли силы чтобы сопротивляться.».
Дракон некоторое время подумал, а потом ответил:
— «Только развившись до уровня Истинного Королевства, ты сможешь покинуть пограничные регионы и отправиться в Истинные Внутренние Домены.».
Наследник знал это, но завоевание ещё девяти миров было нелёгким делом и он не мог сделать это быстро.
Внезапно он вспомнил о кое-ком — высшее существо, которое любило читать книги. Возможно он мог бы что-то посоветовать. Чжао конечно не был настолько глуп, чтобы просто пойти и сказать этому высшему что именно он обладает меткой.
— «Старший, ты здесь?» — Чжао осторожно отправил сообщение. Общаясь с такой крупной фигурой, он должен был действовать крайне осмотрительно.
Некоторое время спустя высший ответил:
— «Да, что это?».
— «Я просто хотел спросить, ты видел тот пост о метке Происхождения? Что ты об этом думаешь?».
— «Ха-ха эта штука — невероятно редкое сокровище которое заинтересовало бы любого. Кроме того не говорите мне что ты и есть тот человек, о котором говорится в посте.».
Прочитав это последнее предложение, Чжао был невероятно потрясён. И он понял что высшее существо уже догадалось о его личности. В конце концов никто не стал бы безо всякой причины спрашивать о Метке Происхождения, тем более у высшего существа.
Если бы Чжао Фу просто сказал что ему любопытно, это показалось бы слишком невероятным. Потому что информацию о метках происхождения содержали только древние исторические записи.
Поскольку высшее существо уже догадалось о его личности, наследник решил больше это не скрывать. Он чувствовал что этот высший был не злым, и у наследника было к нему много вопросов. Поэтому он смело признал это:
— «Да, я тот человек.».
— «Ха-ха, ты совершенно честен! Ты боишься что тебя найдут другие высшие существа и поэтому хотел спросить меня что делать, верно?».
Чжао горько улыбнулся — его полностью раскусили. Он чувствовал что всё ещё совершенно неопытен, поэтому просто признался в этом. Его собеседник был высшим существом и мог бы ему помочь.
— «Это действительно довольно трудно разрешить. За меткой охотятся многие люди и как только твоя личность будет раскрыта, ты без сомнения будешь мёртв. Этот Государь не может тебе помочь. Кроме того разве этот человек из Человеческой Расы Происхождения не готов тебя защитить? Со своей силой он должен быть в состоянии это сделать.».
Чжао вздохнул. Тоба Цин давным-давно ушла и поскольку её сила ещё не восстановилась, она всё равно не смогла бы его защитить. Ему было очень грустно, что он не смог защитить свою женщину.
— «Мм, она ушла и не в состоянии меня защитить.».
— «Тогда тебе придётся найти ещё более могущественное существо. Но не надейся что я смогу это сделать, у меня нет такой силы чтобы противостоять множеству высших.».
Прочитав это, наследник испытал сильное разочарование. Похоже он мог полагаться только на себя. Тем не менее высший продолжал писать.
— «Но у этого государя есть предложение, которое может помочь разрешить твой кризис.»
Чжао Фу был в восторге и тут же спросил:
— «Старший, что это за предложение?».
— «Ты знаешь о Колледж Пути Императора? Это один из Семи Великих колледжей Мира Небесного Пробуждения. Там есть девять высших существ и даже кое-кто находящийся в полушаге от того чтобы стать Небожителем. Если ты сможешь поступить в колледж, то получишь защиту. Кроме того, в Колледже Пути Императора пути есть многое что могло бы тебе помочь. Ты должен поступить туда чтобы учиться.».
Чжао читал о об этом колледже в книге из Павильона Священной Книги, но не придал этому особого значения. Он не ожидал что там будет так много высших существ и даже кто-то кто был так близок к тому чтобы стать Небожителем. Это довольно ужасающая сила.
В таком случае, должен ли он был стать студентом? Размышляя об этом, Чжао Фу не мог не рассмеяться. Когда-то он бросил университет ради власти и возможностей. Теперь он должен был снова учиться ради власти и спасения жизни.
Однако он находился в пограничном регионе, в то время как Колледж Пути Императора скорее всего был в Небесном Домене. Это было так далеко что даже если бы Наследник решил туда отправиться, то на путешествие ушли бы годы.
Более того если он уйдёт, что случится с Империей Великая Цинь? Он не мог просто отказаться от Великой Цинь чтобы спасти свою собственную жизнь. Или перед отъездом ему следует назначить нового Наследника?
Чжао подумал об этом, и всё-таки решил отказаться от этой идеи. Он развил Великую Цинь из крошечной деревни и вложил в неё всё что у него было. Он не мог просто так отказаться от этого.
Однако ему пришлось столкнуться с реальностью: что бы он сделал, если бы появились высшие существа? Не только он будет мёртв, но и созданная им Великая Империя Цинь тоже погибнет.
Подумав некоторое время, Чжао Фу смог только отказаться от этого предложения и написал:
— «Боюсь я не могу этого сделать, потому что нахожусь в пограничной области и у меня есть своё Королевство. Я не могу отправиться в Небесный Домен.».
— «Ха-ха, это можно легко решить. Этот Государь может кое-что тебе дать, это позволит тебе отправить проекцию в Колледж Пути Императора. Такая привилегия предоставляется только особым студентам, находящимся в подобных ситуациях. Ведь Мир Небесного Пробуждения так велик.».
Чжао был вне себя от радости и ответил:
— «Спасибо, старший! Если когда-нибудь тебе понадобится помощь, я обязательно помогу насколько смогу!».
Похоже он не ошибся подружившись с этим высшим существом и абсолютно принял правильное решение. Иначе столкнувшись с нынешней ситуацией, Чжао бы каждый день очень нервничал.
Небесный Домен
— «Если хочешь меня поблагодарить, то просто собирай для меня побольше интересных книг. Но я должен тебе напомнить что это один из Семи Великих Колледжей Мира Небесного Пробуждения, обычному человеку туда очень сложно поступить. Ты должен быть готов к этому.
Я предоставил тебе возможность, но сможешь ли ты сдать экзамены на поступление в Колледж Пути Императора или нет — зависит только от тебя. Если не сможешь, то тебе придётся думать о каком-то другом варианте.
Кроме того, будет лучше если ты раскроешь всё свои способности и покажешь высшим чинам свой потенциал, только тогда они тебя заметят и предоставят защиту. Если у тебя будет защита Колледжа Пути Императора, то мало кто осмелится что-то с тобой сделать.
Конечно во избежание неприятностей лучше пока не раскрывать Метку Происхождения, только в случае крайней необходимости. Ты должен это понимать, иначе тебе придётся оставаться в колледже пока ты не разовьёшься до более высокого уровня.».
Читая все эти советы, Чжао Фу чувствовал невероятную благодарность и постоянно благодарил высшее существо.
После этого высший отправил через Стелу Небесного Духа два предмета. Первый это трёхметровый серебристый посох. Однако из его сторон была довольно острой и на ней кружили бесчисленные руны.
Второй предмет — кроваво-красный драгоценный камень размером с ладонь. Он был шестигранным и испускал слабый кроваво-красный свет, он выглядел словно сокровище.
Инструмент Проекции
Этот предмет может создать Формацию Проекции, которая может проецировать человека в очень отдалённые места. Это инструмент проекции высшего уровня.
Нефрит Проекции
Может использоваться после слияния с телом человека, позволяет контролировать силу проекции. При помощи него можно спроецировать своё истинное «я», проекция будет обладать всей его силой её владельца и на нём отразится весь полученный ею урон. Пожалуйста, буд.
Чжао Фу осмотрел эти два предмета и решил что они довольно полезны. Изначально нужно было задать местоположение проекции, высшее существо уже всё настроило чтобы он мог непосредственно спроецировать себя рядом с Колледжем Пути Императора.
Наследник решил тут же воспользоваться этими двумя предметами. Теперь он мог направиться прямо в Небесный Домен, раньше он этого совсем не ожидал. Хотя это была всего лишь проекция у которой были некоторые ограничения, возможность увидеть Небесный Домен была весьма полезна.
— «Чжао лучше быть осторожным, не слишком доверяй другим. Для начала используй низший уровень проекции» — напомнил ему золотой дракон.
Услышав это наследник кивнул, ведь это действительно было логично. Всё-таки он был не очень хорошо знаком с этим высшим существом, и они просто немного переписывались. На кону была его жизнь, так что лучше быть осторожнее.
Иначе создав проекцию, он может тут же попасть в ловушку из которой не сможет убежать и определённо погибнет.
— «Что ты думаешь о предложении этого высшего существа? Стать студентом колледжа Пути Императора и получить защиту?» — Чжао Фу чувствовал что это довольно хорошее предложение, но всё-таки лучше спросить золотого дракона. В конце концов тот знал гораздо больше.
Дракон совсем не возражал и одобрительно сказал:
— «Колледж Пути Императора — хороший выбор, он существовал уже во времена Империи Убийства Небес. Когда-то её студентом был и наш Император, а он был чудовищно могуществен. С такой защитой… Действительно очень мало кто осмелился бы причинить тебе вред.
К тому же, это место окажет тебе большую помощь. Первоначально я думал о том чтобы ты поступил туда после того как попадёшь в Небесный Домен. Но хорошо что всё так сложилось, благодаря этому ты сможешь заранее узнать как устроен Мир Небесного Пробуждения.».
Услышав одобрение золотого дракона, Чжао Фу расслабился и тут же стал готовиться к созданию проекции.
Сначала нужно было полностью воткнуть в землю Инструмент Проекции. Как только он это сделал, расширилось массивное магическое образование и взорвалась мощная аура. В небо выстрелил серебристый луч света, который создал белый барьер. Он был около 100 метров в ширину и заполнен серебристыми пятнышками света.
Чжао приложил Нефрит Проекции к своей груди, тот словно втянулся и медленно слился с его телом.
Наследник стал внутри магического образования и начал процесс создания проекции.
Внутри барьера вихрем завращались пылинки серебристого света. В тело Чжао Фу начала проникать огромная сила и он медленно закрыл глаза.
Открыв глаза он обнаружил что находится на клочке необработанной земли. Для первого раза он выбрал самые низкие настройки проекции, поэтому у неё была лишь крошечная часть его реальной силы и она выглядела довольно расплывчато.
Многие вещи не были спроецированы как например: оружие, доспехи и пространственное кольцо. Был только он сам и его одежда.
Был настроен самый низкий уровень, поэтому подобное было предсказуемо. Кроме этого проекции не могут использовать предметы связанные с пространством, такие как пространственные кольца и т. д.
Прибыв сюда Чжао Фу почувствовал как к нему потекла плотная волна духовной ци, а ещё что здесь более плотные законы небес и земли. Он чувствовал что пока остаётся здесь его культивация будет расти гораздо быстрее, как и ожидалось от центра Мира Небесного Пробуждения.
Чжао огляделся вокруг, по словам высшего существа это место находится неподалёку от небольшого города рядом с Колледжем Пути Императора. Наследник направился в город, чтобы посмотреть как выглядит Небесный Домен.
Печать Великой Цинь не была спроецирована, так что он даже не мог летать. Поэтому он мог только идти пешком, но скорее всего город был не так уж далеко.
Но не успел Чжао Фу сделать и несколько шагов, как на него внезапно бросилось какое-то чёрное пятно. Это его сильно напугало. Он даже не успел ничего сделать, как это пятно рассыпало на пылинки его туманное тело.
Открыв глаза, Чжао потерял дар речи. Он видел что это была маленькая птичка, которая находилась примерно на 3-й стадии культивации. Наследник был мгновенно убит ею.
Поскольку он выбрал проекцию самого низкого уровня, её сила была даже ниже 1-й стадии. Но её смерть не причинила ему вреда.
Поэтому на этот раз Чжао решил выбрать проекцию самого высокого уровня, которая передавала его истинное «я». Похоже это место не так уж опасно, так что всё должно быть в порядке.
Проецирование своего истинного «я» позволило ему взять с собой свою Печать Великой Цинь и снаряжение, но теперь он должен был быть гораздо осторожнее.
Если бы он был ранен, это бы полностью отразилось на его реальном теле. Если его здесь убьют, его настоящее тело тоже умрёт. То же самое было и с его снаряжением, если оно будет уничтожено здесь то будет уничтожено и в человеческом мире. С этой силой ему не нужно было бояться слабых зверей в дикой местности.
Даже по самым обычным зверям Была чётко ясна мощь Небесного Домена. Теперь он мог летать, и тут же метнулся вперёд.
Вскоре Чжао увидел величественный Город. У него были 100 метровые стены и в городе было бесчисленное множество сооружений, построенных в упорядоченном порядке. Было много зданий высотой в 100 метров и этот масштаб мог соперничать с Баронством. Скорее всего это был тот самый Город, о котором упоминало высшее существо.
Чжао Фу подлетел к городским стенам и остановился. Над городом было бесчисленное множество ограничений, которые очевидно не позволяли летать. За городскими воротами стояла группа солдат в белых доспехах. Здесь даже у обычных солдат была 5-я стадия культивации, это совершенно шокировало Чжао.
Всё-таки в Великой Цинь 4-я или 5-я стадия силы была только у правителей городов. Значит здесь у правителей и генералов ещё более мощная культивация.
На белых доспехах этих солдат были выгравированы декоративные драконы — символ Колледжа Пути Императора. Это один из Семи Великих Колледжей Мира Небесного Пробуждения и под его контролем было более чем сто миров.
Было ясно насколько могущественен колледж. Он существовал ещё до Империи Убийства Небес и возможно здесь сохранилась некоторая информацию о том как погибла империя.
Чжао Фу всегда было очень любопытно узнать об этом. В конце концов несмотря на всё своё могущество, она всё равно погибла. И в человеческом мире появились части её исторического наследия. Чжао было очень интересно, не осталось ли от неё ещё какое-либо наследие.
А главное были ли у неё враги. Великая Цинь теперь была тесно связана с той империей, а у Наследника была Родословная Убийства Небес.
Чтобы попасть в город, нужно было заплатить пошлину. Чжао Фу достал две серебряные монеты и заплатил за вход в город. Здесь медные монеты уже потеряли всякую ценность, и самой низкой валютой были серебряные.
Раньше у Чжао не было денег, потому что он не мог спроецировать какие-либо пространственные предметы. Эти монеты он получил благодаря тому что случайно убил несколько зверей и продал их материалы торговцам вблизи города.
Войдя в Город Чжао Фу с любопытством огляделся. Здесь кипела бурная жизнь и по обеим сторонам улиц стояли бесчисленные торговцы которые что-то кричали, было очень оживлённо.
Наследник видел бесчисленное количество существ, представителей множество рас: Призраки, Асуры, Орки, Эльфы, демоны и т. д…
Некоторые выглядели довольно свирепо, у некоторых были рога, у кого-то четыре руки или змеиные глаза, некоторые были высокими и клыкастыми, кто-то с чешуёй, были и циклопы…
Многообразие рас было совершенно ошеломляющим, Небесный Домен это самый центр Мира Небесного Пробуждения и здесь собралось бесчисленное количество различных существ.
Чжао Фу решил не высовываться и поэтому сначала купил плащ, а затем отправился осматривать Город.
То что Наследнику удалось так рано попасть в Небесный Домен… Это был довольно большой скачок. Для него это было весьма полезно т. к. он мог заранее понять как всё здесь устроено и строить планы на будущее.
Разгуливая здесь, Чжао почувствовал сожаление что не может использовать ни один из своих пространственных предметов. Здесь было много сокровищ которые нельзя было найти ни в каком другом месте, и он хотел бы купить некоторые из них и привезти их в Великую Цинь.
Однако это было невозможно потому что здесь была только проекция Наследника, в то время как его настоящее тело находилось в Великой Цинь.
Осмотрев город Чжао Фу направился к своей цели, Колледжу Пути Императора. Он нашёл площадку телепортации, которая напрямую соединялась с колледжем.
Через некоторое время Чжао прибыл к воротам колледжа. Стены здесь были сделаны из белого кирпича, каждый кирпич был довольно необычным и украшен выгравированным драконом.
У входа стояли две каменные колонны, на которых были статуи девяти золотых драконов. Статуи были словно живые, в них чувствовалась огромная сила.
Над воротами золотая величественная вывеска:
«Колледж Пути Имератора!».
Колледж выглядел величественно, как и ожидалось от него исходила мощная аура Императора.
У входа стояли восемь стражников, испускающих мощные ауры. Их Культивация была выше 9-й стадии и скорее всего доходила до священного уровня.
Чжао Фу было нечего сказать. Во внешних мирах люди с такой культивацией были наивысшими экспертами и можно сказать высшими существами, а здесь они использовались в качестве стражников.
Его ещё больше потрясла мощь Небесного Домена, он почувствовал себя словно муравей. Здесь было множество существ, которые могли легко его раздавить и поэтому он должен был действовать невероятно осторожно.
Чжао только взглянул на всё это, а затем вернулся в Великую Цинь. Период набора в Колледж Пути Императора уже закончился, поэтому ему придётся ждать ещё три года.
Наследник решил что за это время он сможет подготовиться. Увидев Небесный Домен своими глазами, он почувствовал себя невероятно маленьким и бессильным.
Если он будет три года упорно развиваться, то для него там уже будет более безопасно. Мир был полон гениев, поэтому Чжао Фу не испытывал чрезмерной уверенности в себе.
Он должен был как можно быстрее повысить свою культивацию, ведь он развивал её всего шесть лет. В то время как большинство занимались этим с самого детства. И это был очень большой разрыв.
Однако если бы он мог поступить в Колледж Пути Императора, то получил бы мощную защиту и Великая Цинь тоже была бы в безопасности. Ему больше не придётся беспокоиться о том что его случайно уничтожат.
Конечно он мог только надеяться что за эти три года высшие существа не смогут его найти.
Вернувшись во дворец, Чжао Фу несколько дней просматривал документы. А затем подошёл к огромному морю крови.
Раньше это было всего лишь озеро, но Чжао расширил его до более чем миллиона метров в ширину и теперь оно стало огромным морем крови.
Вокруг всё было окрашено в кроваво-красный цвет. Воздух был заполнен резким запахом и ни один зверь не осмеливался приблизиться сюда ближе чем на 100 километров.
Именно здесь Великая Цинь очищала Статую Прародителя. После объединения мира Чжао значительно расширил озеро крови собрав некоторое по чуть-чуть ото всех своих подданных, в том числе и жителей трёх недавно завоёванных континентов.
После добавления такого огромного количества крови, очищение Статуи Прародителя ускорилось в десятки раз. Чжао Фу больше не нужно было ждать сотни лет, вполне вероятно что она будет очищена в течение десяти.
Статуя была в центре этого моря и она сильно изменилась. Теперь у неё были черные как смоль волосы, а кожа стала чёрной. На руках постепенно формировались когти и лицо статуи стало похоже на азиатское.
Состоящее из трёх частей оружие Нации Японии образовало три массивных кроваво-красных шара, которые кружились над головой Статуи Прародителя. Они тоже изменялись и испускали довольно ужасающую рябь.
Чжао Фу возлагал на неё большие надежды. Он с нетерпением ждал когда сможет высвободить её ужасающую силу.
Великая Цинь всё ещё зачищала три недавно завоёванных континента. Кроме этого продолжалось развитие пешек в этих мирах, чтобы они при необходимости могли повлиять на ситуацию.
План
— «Это правда?» — В тайной комнате бородатый мужчина посмотрел на стоящую перед ним тёмную фигуру.
Фигура слегка рассмеялась:
— «Я лично собрал и изучил информацию, я когда-нибудь ошибался? Однако это будет стоить в три раза дороже. Для Мира Грасси это избавление от огромной угрозы. Используя это Великая Цинь может уничтожить Мир Грасси так что информация стоит дорого.
Эксперт который помог Королевству Лэлай… Скорее всего это был Наследник Великой Цинь и он использовал мощные методы чтобы взять это королевство под свой контроль.
Различные ветви королевской семьи пытались организовать восстание, но внезапно начали поддерживать главную ветвь и опыт показывает что они скорее всего управляются мозговыми жуками.
Кроме того если бы Великая Цинь не использовала своих Виверн спасая Королевство Синего Волка от полного уничтожения, то возможно им бы удалось сохранить свою личность в секрете.
Теперь все тайны окружающие Лэлай раскрыты. Человек который убивал Королей скорее всего тоже был из Великой Цинь, он сделал это чтобы помочь Лэлай развиваться. Королевство Синего Волка в Мире Полузверей видимо тоже под его контролем.
В конце концов оно было почти полностью разрушено, но Лэлай помогло его восстановить. Скорее всего Империя Великая Цинь надеется использовать его как пешку в Мире Полузверей.
Теперь оба Королевства довольно могущественны, развились до уровня Маркизата и пытались поглотить другие Королевства. Сейчас они оба спокойно развиваются.».
Бородач холодно хмыкнул:
— «Деньги — не проблема. Я не ожидал, что Наследник Великой Цинь так рано начнёт строить козни. Он очень зловещий. А в Мире Эльфов он что-нибудь придумал?».
Немного помолчав, тёмная фигура ответила:
— «Он расставил фигуры в Мире Грасси и Мире Полузверей, так что невозможно чтобы он не сделал этого и в Мире Эльфов. Однако мы пока не можем определить какое из Королевств находится под его контролем.».
У бородача вытянулось лицо — к счастью удалось вовремя обнаружить заговор Великой Цинь иначе, все их три мира могли бы быть уничтожены. Это было совсем не пустяковое дело.
Подумав бородач достал пространственное кольцо и бросил его темной фигуре, сказав:
— «Это твоя плата. Я надеюсь что ты сможешь продолжать собирать информацию о Великой Цинь.».
Тёмная фигура заглянула в пространственное кольцо, а затем слегка рассмеялась:
— «Нет проблем, я тоже расы Грасси. Мне не нравится что Великая Цинь разрушает наш мир, поэтому я сделаю всё возможное чтобы тебе помочь.».
После этого бородач созвал секретное совещание и рассказал об этой информации остальным, у всех вытянулись лица. Они совсем не ожидали что Великая Цинь способна на такое.
К счастью, они довольно рано это обнаружили иначе могли бы быть уничтожены.
— «Что нам теперь делать? Уничтожим эти два Королевства или позволим понемногу развиваться и в решающий момент нанесём смертельный удар сразу по ним и Великой Цинь?».
— «Я думаю что лучше второй вариант. Наследник не знает что нам известно о его планах, поэтому позволим ему делать что он хочет. Затем мы нанесём ему смертельный удар, так будет легче с ним справиться.».
— «Я согласен Великая Цинь очень сильна, но у неё слабые корни. Ей будет очень трудно оправиться от мощной атаки по всем фронтам.».
— «Отлично! Я тоже согласен, раз уж Герцогство строит против нас заговор то мы поступим также.».
— «И я чувствую что это хорошая идея, а как насчёт остальных? Усыпим бдительность врага, а потом накормим его же собственным лекарством.».
Большинство людей кивали, все чувствовали что этот метод будет весьма эффективным. Если им удастся нанести противнику критический удар, то они скорее всего победят.
— «Нет мы не можем так сделать!» — сказал бородатый мужчина.
Все как-то странно на него посмотрели и спросили:
— «Разве этот план не хорош? Что в этом плохого?».
Он объяснил:
— «Эти два Королевства развились до Маркизата 1-го уровня и довольно сильны. Первое из них владеет одной седьмой частью Континента, а другое — одной шестой и они уже довольно могущественны.
Неужели мы просто позволим им продолжать развиваться? Кроме того Великая Цинь определённо сделает всё возможное чтобы ускорить их развитие, поэтому если мы затянем с этим то ситуация может выйти из-под нашего контроля. Если они захватят половину своих Континентов то как только Великая Цинь нападёт с обеих сторон мы потеряем сразу два континента.
Ещё важнее, что когда придёт время то мы больше не сможем их остановить: противник слишком силён и эти два Королевства тоже будут сильны. Вы и сами знаете что у нас осталось не так уж много континентов.
Если мы попытаемся усыпить бдительность противника, то взрастим тигра. Когда придёт время не мы нанесём смертельный удар Великой Цинь, а она нам.».
Выслушав это, все вдруг поняли что переоценили себя и недооценили противника. Если они продолжат по чуть-чуть собирать силы, то не только не смогут причинить вреда Великой Цинь, но и будут уничтожены.
Нам нужно избавиться от этих двух пешек чтобы предотвратить любой возможный от них вред и повысить моральный дух наших трёх миров!» — холодно сказал кто-то.
Все остальные кивнули.
После этого все начали собирать свои силы чтобы атаковать Королевства Лэлай и Синего Волка, надеясь их молниеносно уничтожить.
Чжао Фу уже сообщили об этом. Великая Цинь значительно расширила свою разведывательную сеть и Чжао сразу понял зачем эти люди собирали свои силы. План Великой Цинь был раскрыт.
Чжао без колебаний приказал Королевствам Лэлай и Синего Волка отступить на два контролируемых им континента.
В то же время он собрал все свои силы. Вполне возможно, что разразится ещё одна большая битва.
Только получив эти приказы, Лэ Юйюй и Цан Сюэну осознали его истинную личность. Больше не было необходимости это скрывать, поэтому Чжао Фу прямо приказал им переместиться. Их готовились уничтожить армии множества различных фракций, поэтому нельзя было терять времени иначе было бы слишком поздно.
Лэ Юйюй и Цан Сюэну были крайне потрясены, они совсем не ожидали что эта таинственная фигура окажется тем самым правителем Империи Великая Цинь чьё имя потрясло мир.
Юйюй вспомнила об обещании которое дал ей Чжао Фу — сделать её самой престижной женщиной в мире Грасси. Это означало не просто помочь Лэлай стать самым сильным Королевством, но и завоевать Мир Грасси.
Она некоторое время обдумывала это испытывая при этом крайне противоречивые эмоции, но потом перестала сомневаться. Лэлай и Великая Цинь были тесно связаны и в любом случае большая часть военных сил Лэлай были под контролем Чжао, так что у неё не было выбора.
Лэ Юйюй и Цан Сюэну немедленно отдали своим Королевства приказ отступить. Время никого не ждёт, поэтому уходя им приходилось бросать все ценные вещи. Сейчас важнее всего было остаться в живых.
Древние Анты
В любом случае Чжао Фу не очень заботился об их сокровищах, важнее были города и люди. Поэтому он заставил их всё бросить и бежать на подконтрольные Великой Цинь континенты. Иначе жители обоих королевств были бы убиты фракциями противников.
Вскоре различные Королевства услышали о том что те уходят. До этого они некоторое время скрывали свои намерения, желая внезапно напасть и убить жителей двух Маркизатов.
Однако их заговор был раскрыт, поэтому они больше не сдерживались и яростно бросились на «предателей». Они также распространяли новости о об их измене, чтобы все их ненавидели.
Соседние Королевства решили воспользоваться этой возможностью чтобы быстро завоевать их территорию и извлечь побольше выгоды. Они хотели задержать противника, ожидая пока прибудут подкрепления.
Оба королевства развились до Маркизата и каждое из них владели более чем тысячей регионов. Уничтожив их, можно было разделить их территорию.
Внезапное нападение со стороны соседних Королевств привело к тому что два отступающих Маркизата были вынуждены остановиться. Столкнувшись с этими нападениями, они не смогли спокойно отступить.
В конце концов им пришлось отдать своим солдатам приказ остаться и защищаться, в то время как простые жители убегали.
Время было очень важно и различные фракции быстро напали на два Маркизата, а те быстро отправили своих солдат на защиту. В это время простые жители бежали без оглядки. Туда также спешили армии других Королевств, в то время как Великий Цинь тоже собрала свои силы.
— «Убить! Они предатели своих миров, не дайте им уйти!».
Армии соседних королевств словно океан бросились в атаку, испуская при этом массивные ауры.
Впереди солдаты Маркизатов построили простые оборонительные линии и ждали нападения противника. За ними в ужасе бежали бесчисленные жители.
Возможно это из-за того что они внезапно оказались предателями… Моральный дух солдат резко упал, ситуация стала весьма неблагоприятной. Если так пойдёт и дальше, то они без сомнения будут побеждены. Если они не смогут остановить этих солдат, то и не смогут отступить.
Генерал сидевший верхом на боевом коне прокричал:
— «Неважно кто прав, а кто нет, они пришли чтобы убить ваших друзей и семью. Если вы не хотите чтобы ваши друзья и семья погибли под их мечами, всё что вы можете сделать — это сражаться!».
У солдат мгновенно поднялся боевой дух, у них не было времени обдумывать правильность или неправильность этой ситуации. Всё что они хотели сделать это защитить своих близких и позволить им безопасно сбежать.
Однако объединённые армии атакующих Королевств были во много раз сильнее армий двух Маркизатов. Из-за их свирепых аур атмосфера была невероятно гнетущей.
Генерал остановился перед армией и серьёзно посмотрел на солдат. Он был ветераном Королевства Лэлай и с полной решимостью снова прокричал:
— «Увидев что их много, вы испугались? Помните что мы солдаты и защита нашего Королевства для нас самое главное в жизни! Вы делаете это не только для Королевства, но и ради жизней бесчисленных жителей. Даже если вы погибнете, отдать свою жизнь на поле боя — это огромная слава!».
Солдаты с полной решимостью смотрели на приближающуюся огромную армию. Они выхватили свои оружия, воцарилась суровая атмосфера.
— «В атаку!» — Закричал генерал на боевом коне, подняв копьё и поведя волну всадников. Они с неудержимой силой устремились навстречу наступающим армиям.
— «Убить!» — Всадники наступающих армий тоже бросились вперёд.
Лязг, лязг, лязг…
Две кавалерии столкнулись и всюду слышался звон металл. Взорвалась шокирующая аура — обе стороны начали убивать друг друга.
На другом участке поля боя армии различных фракций хлынули вперёд, в то время как сторона Грасси построила оборонительный строй который был словно твёрдая и нерушимая гора.
Бум!
Раздался мощный взрыв — бешеный поток обрушился на гору и вскоре разразилась огромная битва.
В щиты вонзались копья. Непрерывно хлестала кровь, вскоре часть щитоносцев была отброшена назад. Приближающиеся враги врезались в стену щитов, всюду слышались крики.
Постоянно прибывали подкрепления из Миров Грасси и Полузверей. С их объединённой мощью было бы невероятно просто уничтожить эти два Маркизата.
К этому времени армия Великой Цинь наконец закончила собирать силы и яростно атаковала оба эти мира.
Противники были не слишком удивлены, так как догадывались что Великая Цинь это сделает чтобы защитить два Маркизата. Поэтому они быстро создали оборону.
— «Рррёв…» — Звери Чжао Фу издавали сотрясающий небеса рёв высвобождая яростные ауры, казалось вот-вот обрушится катастрофа.
Сначала атаковала армия зверей, но они были не слишком эффективны. Оба мира подготовили множество специальных предметов, которые противостояли огромным зверям.
Бах! Бах! Бах…
На стороне Грасси вспыхнул мощный зелёный свет, который окрасил всё небо. Массивные копья разрывая воздух устремились к зверям.
— «Рёв…» — Сторона полузверей вызвала монстров — наполовину волков наполовину людей, которые издавали громкий рёв. У этих монстров была мощная аура и полные безумия кроваво-красные глаза, они яростно бросились на зверей Великой Цинь.
Нападали не только эти два мира. Мир Эльфов тоже собрал силы чтобы напасть на Великую Цинь.
Бум! Бум! Бум…
Раздались мощные взрывы, задрожала земля. Появились массивные деревья высотой 70 или 80 метров. Они были с руками, ногами и человеческими лицами это были Древние Анты Эльфов.
Из-за внезапно разразившейся битвы закружились облака и окружающие миры наполнились суровой аурой. Соседние миры были совершенно ошеломлены: они только что завершили посредничество, но снова разворачивалась такая крупная битва.
К счастью воюющие стороны сдержались. Все понесли некоторые потери и битва затихла. Королевства Лэлай и Синего Волка с большим трудом смогли отступить на территорию подконтрольную Великой Цинь. Они смогли уйти только с 70% своих жителей и 30% своих солдат.
Однако всё ещё не совсем закончилось. Обе стороны стояли на границе на страже, лицом друг к другу. Казалось в воздухе веет порохом и что любое незначительное действие может вызвать взрыв.
Обе стороны были словно вода и огонь и ничто не могло это и справить. Окружающие миры больше не вмешивались. Похоже что здесь больше не будет мира и спокойствия.
Метки Дьяволов Солнца и Луны
Чжао Фу сидя на своём троне слушал отчёт Ли Сы о ранениях и потерях в этой битве. На его лице читалась ярость. Хотя два Королевства довольно быстро отступили, они всё-таки понесли тяжёлые потери.
Армия Великой Цинь не имела значительного преимущества и больше не могла пронестись через три мира, однако некоторое преимущество всё-таки сохранялось и в основном оно было в численности.
Раньше Чжао хотел развить эти Маркизаты и использовать их как пешки чтобы в критический момент изменить ситуацию, но он совсем не ожидал что их так быстро обнаружат. Теперь он понёс от этих трёх миров большие потери.
К счастью Королевство Мечей Смерти не было раскрыто, так как оно было связано с Мастером Мечей Смерти. Тот человек потряс весь Домен Древнего Стебля и из-за него вокруг кружили бесчисленные эксперты.
Мир Эльфов не посмел оскорбить такого важного человека. Они совсем не ожидали что тем мастером окажется Чжао Фу и они даже не догадывались что Королевство Мечей Смерти подчиняется Великой Цинь.
Были трудные времена, поэтому им нужно быть осторожнее и не позволять Королевству Мечей Смерти слишком сильно развиваться.
Это разрушило планы Чжао о расширении влияния, поэтому он обратил свой взгляд на два мира находящихся рядом с человеческим. Но не успел он подумать как получил известие, что Мо Ци во главе армии идёт в атаку на южный континент мира Тёмных Демонов.
Такие масштабные новости было невозможно скрыть. Демоны знали что Империя Великая Цинь закончила объединять мир и контратаковала три мира. Они также знали о большой битве между Герцогством и тремя мирами.
Тёмных Демоны догадались что в Династией Ночи происходит что-то подозрительное. Всё-таки Великая Цинь также раньше использовала в Мире Тёмных Демонов Виверн, Командиров Мертвецов и восемь Королей Водных Зверей.
Великая Цинь действительно использовала их чтобы объединить Южный Континент их мира и почти все знали об этом. Это подтверждало что таинственная организация стоящая за Династией Ночи… Это была просто Великая Цинь.
Теперь всё обрело смысл, всё что случилось с династией и приходом Е Цан к власти. Это было связано с Великой Цинь.
Стала очевидно что именно благодаря Чжао Фу Династии Ночи так внезапно развилась, основала Королевство и объединила Южный Континент. Все демоны удивлялись его коварству.
Поначалу когда Великая Цинь была так неудержима, они ничего не могли сделать и просто ждали. Теперь услышав что Герцогство сражается с тремя внешними мирами, они без колебаний решили атаковать и вернуть себе Южный Континент своего мира.
У Чжао заболела голова когда он подумал об этом. Большая часть сил Великой Цинь противостояла трём мирам и теперь Династия Ночи была в опасности. Он мог вывести только часть войск, чтобы поддержать династию. Иначе те не смогли бы своими силами защититься от нападений.
К счастью с миром Рыбьей Чешуи у них был контракт, поэтому те не могли напасть. Ведь у Чжао больше не было солдат для защиты.
Великая Цинь сражалась против четырёх миров и все её солдаты были в бою. Для защиты от вторжения Мира Рыбьей Чешуи сил не было.
Чжао послал трёх своих самых доверенных подчинённых: Ван Цзянь отвечал за Мир Рыбьей Чешуи, Бай Ци отвечал за три внешних мира внешними мирами, а Вэй Ляо за ситуацию на Южном Континенте Мира Тёмных Демонов.
Теперь для наследника единственным вариантом было продолжать создавать пешки в мире Рыбьей Чешуи.
Учитывая нынешнюю ситуацию в четырёх других мирах, там пешки создавать было нельзя. Иначе они скорее всего будут быстро обнаружены и это только причинит вред Герцогству.
Если в мире Рыбьей Чешуи удастся взять под контроль ещё один континент, Великая Цинь будет владеть почти половиной всего их мира. Будущее сопротивление представителей подводной расы значительно ослабится.
Сражения против этого мира в основном были подводными. Если бы не тот факт что им придётся воевать под водой, Чжао Фу бы не так сильно о них беспокоился.
Приняв это решение, Чжао приказал собрать информацию на других континентах мира Рыбьей Чешуи. Он решил выбрать какой из них лучше подойдёт в качестве следующей цели.
Для сбора информации требовалось время, поэтому наследник решил пока заняться культивированием. Чжао не забыл что через три года будет набор в Колледж Пути Императора и поэтому он должен был преуспеть.
Всё-таки это был центр Небесного Домена, где собирались гении миллионов миров. Если он не будет усердно работать, он будет просто раздавлен. Поэтому он не смел быть беспечным и использовал всё своё свободное время для занятия культивацией.
Ярко-красное солнце опустилось за горы и ночное небо заполнилось мерцающими звёздами. Наступила ночь, семьи зажгли огни освещая тёмный город.
Чжао Фу сидел на кровати скрестив ноги, его глаза были плотно закрыты. С его груди постепенно исчезала метка огненного ворона и вокруг холодало. Постепенно появлялась метка кролика, она притягивала нежный лунный свет который обволакивал тело Чжао.
После того как Наследник получил эти две метки дьяволов его культивация росла намного быстрее, как днём так и ночью. Днём солнечный дьявол помогал ему собирать мощную Ци Ян, а ночью лунный дьявол помогал собирать мощную ци Инь.
Но у этого был и небольшой побочный эффект, который заключался в том что его сила теперь содержала след дьявольской ци. Чжао не чувствовал что это очень на него повлияло, поэтому не обращал на это особого внимания.
Вскоре он прервал свою культивацию, так как вернулись люди собиравшие информацию в мире Рыбьей Чешуи и они и принесли некоторые удивительные новости.
Оказалось некоторые представители подводной расы взяли на себя инициативу связаться с Великой Цинь и выразили свою готовность подчиниться. Они больше не могли выносить это давление и поступали так, чтобы больше не беспокоиться об угрозе Герцогства и подготовить для себя лучшее будущее.
Когда разведчики Великой Цинь собирали информацию, те тайно уведомили их о своём намерении и выразили готовность подчиниться.
Чтобы принять меры предосторожности, Чжао Фу сначала попросил людей изучить эту информацию. Убедившись что они действительно готовы подчиниться, он улыбнулся.
Поскольку они сами проявили инициативу, Чжао не нужно было искать цель.
Более того они находились рядом с континентом Тёмной Воды, что ещё больше облегчало задачу.
Согласно собранной информации их фракция была не очень могущественной и она состояла из пяти или шести небольших фракций, каждая из которых контролировала около десяти регионов. Все они ждали когда Великая Цинь им поможет. Услышав что их просьбы приняты, они обезумели от радости.
Они не ожидали что смогут так быстро и легко привлечь к себе внимание Императора Великой Цинь. Если они будут хорошо работать, то в будущем получат высокий статус в Герцогстве. Когда Великая Цинь завоюет мир Рыбьей Чешуи, у них будет самый высокий статус из всех представителей своей расы.
Такая маленькая фракция не смела и мечтать о подобном. Однако хотя они и были чрезвычайно счастливы, но они не могли делать никаких открытых и масштабных действий. Иначе окружающие фракции поймут что те подчинились Великой Цинь. Тогда для них всё было бы кончено.
Малая Чешуя
Чжао Фу собрал своих подчинённых, чтобы обсудить как помочь этой фракции быстрее развиваться. Они не могли привлекать слишком много внимания, но и не могли слишком медленно развиваться.
Это был особый вопрос и все были невероятно напряжены. Если действовать неосторожно то их обнаружат, тем более учитывая предыдущий опыт.
Чжао нужна была большая сила, но он не мог развивать фракцию слишком медленно. У Великой Цинь не было много времени. В любой момент Герцогство может быть обнаружено высшими существами и тогда без сомнения все подданные будут мертвы.
Поэтому наследник хотел быстрее развить Великую Цинь в Истинное Королевство, покинуть эти пограничные домены и направиться во внутренние.
Однако он обнаружил что развивать эту фракцию будет довольно сложно, это из-за Контракта. Герцогство не могло действовать напрямую и он не мог раскрыть все свои карты, иначе все бы обнаружили что за этим стоит Великая Цинь.
Один из министров вышел и доложил:
— «Ваше Величество, у меня есть предложение. Раз уж нет возможности использовать силу Герцогства, мы можем только помочь им поднять свою собственную мощь. Можно дать им большое количество Пилюль Бога Крови и снаряжения. Также мы можем вызвать некоторый хаос, который даст им возможность развиться.».
Затем он более подробно всё объяснил и Чжао Фу почувствовал, что это вполне жизнеспособный план.
У Великой Цинь было шокирующее количество Пилюль Бога Крови 1-й Стадии, их просто миллиарды. Люди с Рыбьей Чешуёй изначально были примерно на 0-6 или 0-7 стадии культивации, поэтому если дать им большое количество пилюль то можно было бы крайне быстро создать большое количество солдат 1-й стадии.
Если затем снабдить их отличным снаряжением, то они будут довольно сильны и смогут сформировать неплохую армию.
В то же время подобные действия не попадали под ограничения контракта, поэтому Чжао Фу мог всё это сделать не получая штрафа.
Теперь самым важным было создать некоторый хаос, чтобы дать этой фракции шанс подняться.
Это было предоставлено 11-ти Лидерам Ассасинов. Чжао Фу сначала сказал им официально покинуть силы Великой Цинь и присоединиться к силам мира Рыбьей Чешуи и только после этого совершить свои убийства. Их главной задачей было убийство глав фракций. Гибель главы определённо спровоцирует сильный хаос.
У 11-ти Лидеров Ассасинов были невероятно мощные навыки убийств и Чжао также дал им Нефриты Души Тьмы, которые идеально с ними слились. Это сделало их более могущественными и дало им след Родословной Тьмы, благодаря чему их навыки убийств усилились.
Теперь все они были на 7-й стадии культивации, но для них было бы не так уж сложно убить экспертов 9-й стадии. Назначить им эту миссию это просто идеальное решение.
После этого Чжао Фу привёл план в действие.
Фракция насчитывала около 40 миллионов человек и на этом континенте она считалась фракцией среднего размера. Однако в глазах Великой Цинь она всё ещё была слишком слаба и мала. Всё-таки Герцогство теперь могло легко завоевать целый континент.
Чжао лично привёз большое количество Пилюль Бога Крови и снаряжения, это сильно тронуло людей с Рыбьей Чешуёй. Они не ожидали что к ним лично прибудет Император Великой Цинь и тут же преклонились, чтобы выразить своё почтение.
Увидев их отношение, он довольно улыбнулся:
— «Пока вы действительно готовы служить Великой Цинь, мы будем хорошо к вам относиться.».
После этого Чжао Фу достал пилюли и снаряжение, чтобы помочь им быстро увеличить свою силу. Они были чрезвычайно благодарны. Они получили такие огромные награды, даже ничего не делая.
Через неделю их фракция стала намного сильнее и удовлетворила требования Чжао и только после этого он привёл в действие следующий этап плана.
При нынешней ситуации в мире Рыбьей Чешуи, небольшие фракции не могли выжить так как несомненно будут уничтожены другими. Теперь были только крупные фракции или союзы, созданные из множества мелких фракций.
Организация которая подчинилась Чжао Фу называлась «Малая Чешуя» и с ними граничили три альянса и один Наследник Нации.
Каждый из трёх членов альянса был примерно так же силён как и «Малая Чешуя», и они назывались «Белое Озеро», «Шесть Нефритов» и «Ци Луны». Фракция Наследника Нации — «Государство Гуюй», у них не было очень долгой истории, но это довольно мощная фракция. Раньше он подавляла четыре окружающие фракции.
К счастью у Государства Гуюй не было Оружия Нации и это облегчало задачу.
Чжао хотел чтобы Малая Чешуя вместе тремя альянсами уничтожили Гуюй. Альянсы всё это время страдали от давления и угрозы Гуюй, поэтому было бы невозможно чтобы они не захотели действовать. Так что скорее всего будет довольно легко с ними объединиться.
Наследник сказал представителям Малой Чешуи отправить им письма и три альянса были вполне готовы объединиться. На самом деле у всех них уже были мысли о об этом, потому что Гуюй была слишком могущественной и они не могли остановить её своими силами.
Чжао Фу хотел объединиться с тремя альянсами и атаковать вместе, а его Лидеры Ассасинов убьют лидеров обеих сторон. В результате чего обе стороны понесут тяжёлые потери, в то время как он в конце концов пожнёт плоды.
Однако три альянса не были готовы, они чувствовали что время ещё не пришло. Если бы они начали сражения против Гуюй прямо сейчас, то понесли бы тяжёлые потери и после такого им было бы очень тяжело развиваться.
Поэтому наследник отказался от своего первоначального плана и перешёл к запасному.
Во дворце Государства Гуюй…
Ночью мускулистый человек с Рыбьей Чешуёй сидел на своём троне и слушал отчёты подчинённых. Он холодно хмыкнул:
— «Они объединились и хотят на нас напасть? Они ищут смерти. Соберите армию и следуйте за мной, уничтожим их!».
Министр поспешно сказал:
— «О король, мы не должны действовать опрометчиво. Их объединённая сила не слабее чем у нас. Если мы пойдём в атаку, то понесём тяжёлые потери. Нужно подумать о других методах.».
Мускулистый человек весьма недовольно сказал:
— «Какие ещё методы? Я хочу их быстро уничтожить и увеличить нашу силу. Только тогда у нас будет шанс остановить Великую Цинь.».
Министр ответил:
— «Их союз всего лишь временный и создан по инициативе Малой Чешуи. Как насчёт того, чтобы поддерживать хорошие отношения с тремя фракциями и уничтожить Малую Чешую, а затем уже нападать на них?».
Остальные министры кивнули в знак согласия. Это был самый безопасный вариант, так как нападать на четыре фракции было бы довольно рискованно.
После обсуждения в Гуюй решили следовать этому плану. Они собирались отправить трём альянсам подарки и установить с ними дружеские отношения, после этого уничтожить Малую Чешую которая всё это спровоцировала.
Однако поздно ночью во дворец государства Гуюй пробрались 11 фигур. Король находился только на 8-й стадии культивации, но т. к. у него был Дракон Судьбы и он находился в своём Городе Наследия то он вскоре почувствовал что что-то не так и проснулся.
Однако внезапно на земле появилось магическое образование и бесшумно распространился бесформенный барьер, это был Барьер Ассасинов.
Король в ярости держал наготове свою длинную саблю. Вокруг него из темноты появилось 11 фигур. Битва быстро закончилась. Всё-таки против них одиннадцати у него практически не было шансов.
Защита Государства Гуюй
На самом деле одного лишь Чжао Ша было достаточно чтобы легко убить Короля Рыбьей Чешуи. Однако чтобы всё прошло гладко и быстро, Чжао Фу отправил всех 11 Лидеров Ассасинов. Любой из них мог бы убить эксперта 9-й стадии, так как же король мог выжить сразу против 11-ти?
Убив Короля, они не пытались ничего скрывать и подняли шум. Чжао Ша держа свою дьявольскую саблю бросился на группу охранников.
Выстрелили бесчисленные лучи кроваво-красного света и в одно мгновение были разрезаны на куски тела десяти противников. Всюду разлетелась кровь ошмётки тел, стоял резкий запах.
Новость о смерти короля распространилась подобно буре, содрогнулось всё государство. Они совсем не ожидали подобного, и убийство короля привело к тому что всё государство погрузилась в хаос.
В трёх альянсах и не думали что король будет так внезапно убит. Малая Чешуя предлагала атаковать, но тогда они ответили что время ещё не пришло. Сейчас появилась наилучшая возможность.
Король умер, государство Гуюй потеряло своего лидера и теперь все будут пытаться захватить трон. Государство погрузилась в хаос и это несомненно было лучшее время для уничтожения Гуюй.
Три альянса быстро связались с Малой Чешуёй, чтобы вместе атаковать и уничтожить Гуюй.
Чжао Фу улыбнулся и сказал лидерам Малой Чешуи принять их приглашение. Четыре фракции планировали атаковать с четырёх направлений.
Три альянса собрали большое количество солдат и с нетерпением ждали чтобы ворваться в Гуюй и захватить себе территорию, ресурсы и людей. Им больше никто не будет угрожать.
А Малая Чешуя в свою очередь не спешила атаковать и вместо этого собрала всю свою армию, которая насчитывала 30 миллионов человек. Все они использовали Пилюли Бога Крови, и поэтому их культивация была выше чем у большинства людей с Рыбьей Чешуёй. Их снаряжение придавало им ещё больше уверенности.
Государство Гуюй в панике отправило три волны солдат для защиты от трёх альянсов и вскоре столкнулись обе стороны. Однако Малая Чешуя только продолжала готовиться и не атаковала. Чжао Фу ждал пока остальные потеряют побольше людей.
Три альянса были заняты борьбой с армией Гуюй, поэтому они не могли обращать никакого внимания на Малую Чешую. Они посвятили всё своё внимание полю битвы перед собой.
— «Убить!» — Армии альянсов испуская свирепые ауры атаковали Государство Гуюй. Они сражались во всю свою силу.
Моральный дух лидеров народа Гуюй был очень низким, ведь только что был убит их король только и они поспешно собрались чтобы защищаться. Они даже ещё не выбрали нового короля, а на поле боя были в невыгодном положении. Казалось они уже проигрывали.
Слышались оглушительные звуки войны, повсюду брызгала кровь. На всех фронтах была невероятно интенсивная битва, постоянно падали солдаты и непрерывно росла аура смерти.
В конце концов Гуюй проиграла и армии трёх альянсов хлынули на её территорию, они начали быстро завоёвывать города и регионы и забирать всё ценное.
К этому времени они уже слышали что Малая Чешуя не нападает, и это привело их в ярость. Очевидно Малая Чешуя хотела чтобы всё сделали за них, чтобы потом пожинать плоды.
Альянсы заплатили высокую цену своими потерями, и чувствовали ярость из-за того что сделала чешуя. Они решили что после уничтожения Гуюй они пойдут на Малую Чешую. После этого они на троих разделят все новообретённые регионы.
Думая об этом, лидеры альянсов были в предвкушении. Если им удастся поглотить Гуюй и чешую то они станут большими фракциями и обретут на этом континенте высокий статус.
Лидеры Гуюй быстро выбрали нового короля. Их оборонительные линии уже были прорваны и гибель государства казалась неминуемой. Различные ветви королевской семьи не собирались между собой и собрав оставшиеся силы объединились чтобы сражаться до конца.
Вскоре две армии снова столкнулись. Армии трёх альянсов собрались вместе и шли мощным потоком, в то время как Гуюй создала простую линию последней обороны.
— «Сегодня решится вопрос о жизни или смерти народа Гуй. Если мы выйдем победителями вы все станете героями государства Гуюй. Если мы потерпим неудачу, вы все станете грешниками народа Гуюй. В этот последний момент защищайте Гуюй ценой собственной жизни!» — громко крикнул бесчисленным солдатам доблестный на вид генерал сидевший верхом на морском коньке.
— «Защити Гуюй ценой жизни! Защитим Гуюй ценой жизни!..» — кричали бесчисленные солдаты. Это был момент жизни и смерти, и это был их последний шанс. Они должны были сделать всё возможное для любимого государства. Прокатилась волна боевых намерений.
Армия альянса не проявила никакой слабости. Лидер парил в небе и кричал:
— «Убить! Если мы сможем прорвать эту последнюю линию обороны, все женщины и сокровища будут принадлежать тому кто сможет их забрать! Те кто отлично себя проявит будут повышены на три ранга!».
После этого боевой дух армии альянса взлетел на новые высоты — женщины, сокровища и власть были одними из самых стимулирующих вещей.
После того как был отдана этот приказ, альянс непреодолимым потоком бросился на Гуюй.
Бум!
Когда обе стороны яростно столкнулись друг с другом, раздался громкий звук. Непрерывно сталкивалось оружия, повсюду летела кровь и непрерывно раздавались крики.
Человека с Рыбьей Чешуёй из армии альянса с диким выражением лица пронзил копьём тела двух солдат Гуюй и продолжил путь к другому солдату противника, который взревел и бросился на него с саблей.
Чжао Фу издали наблюдал за этой битвой. На этой заключительной стадии все казалось были крещены убийством и смертью, и боевое намерение было ужасающим. В подобной ситуации даже трусливые и слабые люди стали бы намного сильнее.
Окружающая среда действительно может изменить людей и если человек не приспособится к жестокой среде то он просто умрёт.
Чжао вообще не заботился об этих фракциях, потому что даже если бы все они были абсолютно едины он всё равно мог бы их легко уничтожить.
Гуюй была в невероятно плохом положении. Во время первой обороны они уже потеряли много людей и хотя их боевой дух был на том же уровне что и у армии альянса, им просто не хватало численности.
Видя что пришло время, Чжао Фу было больше не интересно продолжать наблюдать и он приказал Чжао Ша и другим убить лидеров армии альянса. После внезапной потери своих лидеров их армия немедленно впала в хаос, и Гуюй пошла в контратаку.
Армия альянса была вынуждена бежать с позором, но не успел Гуюй обрадоваться как появилась давно готовая к битве армия Малой Чешуи. Увидев хорошо экипированных солдат чешуи излучающих мощные ауры, усталые солдаты Гуюй почувствовали отчаяние.
Произошедшее дальше не нуждалось в описании. Силы Малой Чешуи успешно уничтожили Гуюй и силы трёх альянсов. Они захватили более 140 регионов, и Чжао был почти удовлетворён.
Сила Священной Сферы
Чжао Фу планировал немного развить Малую Чешую, чтобы в дальнейшем она могла собрать достаточно сил и начать расширятся. Эта его цель была достигнута.
Чжао вернулся в Великую Цинь. Он понял что ситуация с четырьмя другими мирами зашла в тупик, и похоже так будет продолжаться ещё некоторое время. Они не смогли прорвать оборону Герцогства, а Великая Цинь тоже мало что могла им сделать. Таким что остался только Мир Рыбьей Чешуи.
В то же время наследник получил известия из внутренних Доменов Древнего Стебля от Корпорации Десяти Тысяч Драконов, его просили принять участие в банкете Древнего Стебля. Его организаторами были Пять Великих Сект, 20 Истинных Королевств и несколько крупных корпораций. Это было одно из крупнейших событий домена.
Там не только будет очень роскошно, но и соберутся представители всевозможных рас и фигуры уровня гениев. В конце концов они будут пересматривать рейтинг Древнего Стебля, поэтому должны были присутствовать различные гении. Конечно были и невероятно огромные награды. Это всё весьма заинтересовало Чжао Фу.
Корпорация Десяти Тысяч Драконов попросила Чжао присутствовать в качестве почётного члена корпорации, и они просили невероятно искренне. Поэтому он тут же согласился.
Великая Цинь и окружающие её миры оказались в тупике, так что Чжао всё равно было нечем заняться. Возможно он даже сможет извлечь какую-то выгоду, так что этого того стоило.
До Банкета Древнего Стебля оставалось ещё пять дней, поэтому он не спешил. Он вернулся в свои покои и продолжил культивировать, сейчас он был на пике 8-й стадии и совсем недалеко от того чтобы прорваться на 9-ю.
Через день раздался приглушённый взрыв и вырвалась мощная аура. Вокруг наследника вспыхнуло тёмное пламя и его тело снова начало меняться.
Через час аура вокруг его тела стабилизировалась и он открыл глаза. Теперь наследник был на 9-й стадии культивации.
Эта мощь была не сравнима с силой 8-й стадии, кроме этого изменились его фигура, разум и чувства.
Чжао продолжил культивацию. Он достал кроваво-красную пилюлю. Она была размером с вишню и блестела как алмаз. Она таила в себя огромную мощь, потому что это была Пилюля Бога Крови очищенная из трупа представителя Священной Сферы и это нечто гораздо более мощное чем обычная Пилюля Бога Крови.
После Девяти Стадий были Девять Сфер и между ними огромная разница, как между небом и землёй. Экспертов Священной Сферы было невероятно трудно убить и Чжао Фу получил этот труп из внешнего мира.
Этот труп был получен во время вторжения трёх миров. К счастью он мог использовать Оружия Нации, иначе Чжао был бы обречён столкнувшись с этим мощным нападением.
Наследник проглотил эту Пилюлю Бога Крови и войдя в его желудок она ярко засветилась. Распространился кроваво-красный шар, который покрыл всё его тело.
Это была сила Священной Сферы. Когда-то высшее существо спрашивало наследника что такое Священная Сфера. Тогда Чжао находился на более низком уровне культивации и естественно не мог ответить. Однако использовав эту пилюлю он лучше понял что это.
Представители Священной Сферы по сути гораздо превосходили смертных и приближались к богам. Они во всём были лучше чем смертные: строение тела, продолжительность жизни и мощь.
У них не только было невероятно мощное тело, но они также могли принимать духовные пилюли гораздо более высокого уровня.
Также многократно увеличивалась продолжительности их жизни.
Наконец их была на совершенно ином уровне.
Священная Сфера также создавала домен, который обладал мощью сравнимой с первозданной энергией.
Он отличался от домена созданного благодаря длительному развитию и постижению. Например Домен Императора Чжао Фу в основном был создан благодаря силе его ума и духа. А Священная Сфера в свою очередь, в качестве основы для домена использовало тело человека.
Таким образом Пилюля Бога Крови очищенная из трупа представителя Священной Сферы всё ещё сохранит в себе часть его силы.
В то же время такой труп был крайне мощным и мог быть использован различными способами, поэтому они были довольно редкими и ценными. Обычно они стоили в десять раз больше чем труп эксперта 9-й стадии.
Кроваво-красный шар расширился до трёх метров и поскольку Чжао Фу был только на 9-й Стадии культивации, он не мог полностью впитать эту силу Священной Сферы. Однако он мог бы значительно увеличить свою силу и улучшить своё телосложение.
Прошло некоторое время, но наследник даже не впитал и десятой части этой мощи, это было невероятно медленно. Чжао задумался о других методах и вспомнил о своей ужасающей родословной монарха, которую он мог бы использовать чтобы силой ускорить впитывание силы этого кроваво-красного шара полученного из трупа представителя священной сферы.
Его родословная монархе уже была невероятно ужасающей и при помощи неё было бы невероятно легко очистить и впитать силу этого шара.
Чжао Фу начал увеличивать мощь своей родословной, она забурлила и вокруг его тела появилось пламя тёмной ауры.
Пламя быстро расширилось и вскоре заполнило весь кроваво-красный шар. Шар становился всё тусклее и тусклее, это было заметно невооружённым глазом. В то же время быстро увеличивалась сила наследника.
Его тело впитало мощь Священной Сферы и шар вскоре исчез.
После этого значительно возросла сила Чжао Фу, а его тело не сильно изменилось т. к. уже было довольно мощным.
Чжао удивило что в его теле появился кроваво-красный шар. Он был совершенно особенным и оставался в теле Чжао как какой-то предмет. Между ними была мощная связь, точнее говоря он был как часть тела.
Наследник вытянул руку и этот шар появился на его ладони. Сначала он был размером с жемчужину. Вскоре он стал размером с резиновый мяч прозрачно-красного цвета.
Он содержал огромную мощь, т. к. это была сила Священной Сферы. Обладать такой силой, всё ещё находясь на 9-й стадии? Чжао Фу был очень взволнован и присмотрелся к этому нему.
Вскоре он узнал что его можно использовать как обычный домен и даже как специальное оружие.
Чжао сконденсировал прозрачный кроваво-красный шар в 30-ти сантиметровый шип того же цвета.
После этого он сделал небольшой жест запястьем и шип быстро вылетел. Он в одно мгновение пронзил двери его покоев и врезался в землю снаружи.
Злой Бог
Бум!
Раздался мощный взрыв, ударная волна распахнула двери и окна. Повсюду разлетелись камни и Чжао Фу в шоке посмотрел на улицу. Снаружи в земле был огромный кратер шириной в сотни метров, внутри него был шип который недавно сгустил Чжао.
Эта разрушительная сила была довольно шокирующей, в конце концов во Дворце Великой Цинь было бесчисленное множество защитных ограничений и все используемые кирпичи были невероятно прочными.
Услышав этот шум, все находящиеся поблизости солдаты поспешили сюда.
Они в шоке уставились на огромный кратер и почтительно спросили:
— «Ваше Величество, с вами всё в порядке?».
Наследник махнул рукой показывая что всё хорошо, и велел им удалиться.
Чжао Фу с лёгкостью силой мысли вызвал находящийся внутри кратера шип, тот отлетел назад и завис перед наследником снова приняв форму шара.
Чжао понял что этот домен Священной Сферы был довольно мощным и это очень полезно, в будущем его можно было бы использовать в качестве мощного козыря. Более того наследник обнаружил что его тело может вместить не один такой шар.
Если уж один шар обладал такой огромной силой, то завладеть несколькими — это невероятно ужасающая мощь.
Через три года во время экзамена в Колледж Пути Императора этот Домен Священной Сферы определённо будет самым мощным методом наследника. Подумав об этом он взволнованно усмехнулся.
Чжао достал и проглотил ещё одну Пилюлю Бога Крови Священной Сферы. Расширился ещё один кроваво-красный домен и Чжао начал его очищать.
Поскольку Пилюли Бога Крови можно было использовать только один раз, то когда он проглотил вторую пилюлю его культивация уже не увеличилась. Но для наследника это было неважно, потому что он просто хотел очистить Домен Священной Сферы и превратить его в своё оружие.
Через семь часов вокруг наследника плавали семь прозрачно-красных шаров. Однако этого было далеко не достаточно, и его тело всё ещё могло вместить ещё много таких шаров.
Но у Чжао Фу больше не было подобных пилюль и он чувствовал что использовать такие драгоценные и редкие пилюли уже было немного чересчур.
Но он всё-таки решил что это того стоило, потому что для него был невероятно важен экзамен в Колледж Пути Императора который будет через три года. Поэтому Чжао не сдерживался в том чтобы увеличивать свою силу.
Теперь у него больше не было таких пилюль да и в пограничной области было довольно трудно получить трупы представителей Священной Сферы, поэтому он мог только приказать подчинённым отправиться во внутренние регионы Домены Древнего Стебля. Там их было бы гораздо проще получить, а с помощью корпорации Десяти Тысяч Драконов это было не так уж трудно.
Он испытывал некоторую неловкость из-за цен по которой корпорация продавала ему трупы. В общей сложности они смогли раздобыть 65 трупов представителей Священной Сферы и все они были из разных рас: Люди, Эльфы, Орки, Демоны и т. д…
Теперь у Чжао Фу было 72 трупа представителей Священной Сферы. Его тело не могло вместить больше шаров и так много оно могло вместить главным образом благодаря его могущественной родословной. Обычный человек не смог бы владеть и одним шаром.
В последующие дни Чжао сосредоточился на очистке доменов Священных Сфер и подчинении их себе.
Три дня спустя, Чжао окружённый прозрачно-красными шарами парил под голубым небом и белыми облаками. От него исходила ужасающая аура, которая шокировала бы любого.
Наследник посмотрел на землю внизу и сделал жест рукой. Шары с огромной силой ударились о землю.
Бум! Бум! Бум…
Шары словно метеоры врезались в землю и раздались ужасающие взрывы. В воздух взметнулись пыль и песок которые закрыли всё небо, а ближайшие горы затряслись словно вот-вот рухнут.
После того как пыль осела, наследник посмотрел на 72 кратера в земле и удовлетворённо улыбнулся. Затем он ещё несколько раз испытал атаку и после этого вернулся в Великую Цинь.
Хотя Чжао Фу был только 9-й стадии, но с этими 72-мя шарами его аура была на уровне эксперта Священной Сферы.
Вскоре после возвращения в Великую Цинь Чжао получил известие что его подчинённые нашли новый алтарь, который можно было бы использовать для вызова божественного духа. Его обнаружили во время зачистки Континента Полузверей.
Этот дух был довольно слаб и он был от злого бога. Он требовал жертвоприношений из плоти и крови. На самом деле, самые слабые божественные духи были злыми.
Злые боги не использовали обычные методы для накопления и проявления своей божественности, вместо этого они шли по кратчайшему пути. Хотя это и облегчало становление богом, они обычно были намного слабее.
Теперь учитывая всю силу Великой Цинь, для Герцогства этот божественный дух был лишь тем что можно использовать чтобы извлечь некоторую пользу. Его алтарь был перенесён в Великую Цинь, Чжао Фу приготовился вызвать божественного духа и убить его чтобы очистить и получить его божественность.
Поскольку человеческий мир больше на защищала Граница Небесного Домена и Печати Правителей Городов потеряли огромную часть своей силы, то во избежание неожиданностей наследник решил сделать это лично.
Божества были невероятно полезны и поскольку Чжао раньше убивал только клонов двух божественных духов, у него было только два Божества и это не так уж много.
В основном это было потому, что алтари более слабых божественных духов было довольно трудно найти и Великая Цинь не осмеливалась оскорблять более могущественных божественных духов. Некоторые духи могли воплощаться в своих истинных телах, а некоторые более сильные из них были даже мощнее высших существ.
Многие высшие с опаской относились к благочестивым духам божественного духовного мира и не хотели ненароком их оскорбить.
Если даже высшие существа должны были их опасаться, Чжао Фу конечно же должен был серьёзно к ним относиться и запугивать лишь некоторых более слабых божественных духов.
Алтарь был быстро перенесён в Великую Цинь и всё было готово для жертвоприношения. Вокруг были столбы к которым привязаны люди и животные.
Жрец подошёл к чёрному алтарю, он поднял свой посох и произнёс странное заклинание отчего алтарь испустил слабый свет.
Затем жрец разразился всевозможными лестными словами, после чего закричал:
— «Уважаемый Бог Злого Клыка, пожалуйста низойди!».
Свист, свист, свист…
Алтарь испустил интенсивный тёмный свет, вырвалась мощная втягивающая сила.
— «Ааааа…» — привязанные к столбам люди и животные испуганно кричали. Их кровь и энергия были высосаны, остались только иссохшие трупы и это выглядело ужасающе.
Собрались бесчисленные следы кроваво-красной ци и они образовали массивный вихрь.
Бум!
Раздался мощный взрыв и казалось разорвалось пространство. В центре вихря открылся длинный разлом, заполненный тьмой. Появились следы чёрной ци наполненные злой и искажённой аурой.
Гигантские Волки Злого Бога
Постепенно перед всеми появилась фигура. Это был гуманоид с очень большой лысой головой ртом полным клыков. Он был похож на пожилого человека, у него сероватая кожа и множество морщин.
Мужчина был полностью голым, он держал в руках деревянный посох и обладал мощной аурой. Это был тот самый злой бог, которого призвали.
Здесь собралось всего несколько человек, главным из которых кто и будет сражаться был Чжао Фу. Корпус и генералы противостояли четырём мирам, так что не было никакой возможности привести их сюда.
Уже были активированы изоляционные барьеры, злой бог почувствовал что что-то не так и холодно посмотрел на Чжао.
Дальнейшее не нуждается в объяснениях и после большой битвы наследник держал на ладони язык тёмного пламени.
Не произошло нечего неожиданного. Наследник думал что злой бог явится своим истинным телом. Однако он этого не сделал и поскольку клон был не очень силён, Чжао Фу смог легко его убить.
Затем он очистил тело злого бога и получил его божественность, её аура была немного слабее чем божественность бога-демона.
Наследник уже решил как её использует, он применит её на Логове Гигантских Волков. В звериной армии Великой Цинь, Гигантские Волки были самыми слабыми из всех зверей. Если он сольёт эту божественность с их логовом то новые производимые им волки будут иметь след родословной злого бога и будут гораздо мощнее.
Бум!
Раздался взрыв — в небо с ужасающей силой взмыл тёмный столб света. Бесчисленные волки выли сотрясая окружающие тысячи километров.
Чжао Фу влил божественность в Гигантское Волчье Логово, и все Гигантские Волки начали мутировать. Их тела стали ещё больше чем раньше, а глаза стали совершенно чёрными, пасти были полны клыков и теперь все они выглядели довольно уродливо и устрашающе.
Почувствовав изменения в волках, Чжао довольно улыбнулся. Теперь они имели след родословной злого бога и стали Гигантскими Волками Злого Бога, они определённо стали намного сильнее чем раньше.
Разобравшись с некоторыми делами Чжао внезапно вспомнил что сегодня состоится Банкет Домена Древнего Стебля, поэтому он поспешил во внутренние региона домена.
К этому времени на огромной сцене собралось бесчисленное множество людей. Поскольку это был самый большой банкет в Домене Древнего Стебля, здесь было огромное количество людей и были представители всех рас. Было шумно и оживлённо.
Некоторые крупные фигуры сидели на платформах по бокам, а люди внизу собирались небольшими группами большинство из которых возглавлял один человек.
Во главе групп естественно были те кто обладал самыми мощными аурами. В своих регионах они были самыми сильными и все они выглядели очень гордо, показывая насколько они необычны.
Внезапно голоса стали ещё более хриплыми, потому что появился рыжеволосый мужчина излучающий мощную ауру. Внешне он напоминал шар жгучего пламени, отчего вокруг было жарко и от него исходила волна тепла.
Увидев его люди вокруг расступились, потому что этот человек занимал десятое место в Рейтинге Древнего Стебля. Это подмастерье Секты Вулкана, Хо Янь. Он культивировал искусство огня и достиг в этом огромных успехов.
Почувствовав взгляды вокруг себя, Янь высокомерно рассмеялся и направился к представителям своей Секты Вулкана.
Чувствуя его ауру люди вокруг него шептались друг с другом о том как аура Хо Янь стала такой мощной, более чем в два раза сильнее чем в прошлом году. Излучаемый им жар был почти невыносим для окружающих и похоже на этот раз ему удастся войти в первую шестёрку.
Однако некоторые люди говорили:
— «Хотя Янь и стал более могущественным, тоже можно сказать и о других. Давайте подождём пока придут остальные.».
Вслед за этим приходили всё более и более мощные ауры.
Бин Цисюэ спокойно прошёл, в сопровождении двух своих телохранителей. Он привлекал взгляды благодаря своей необычной осанке и красивой внешности. Многие девушки кричали глядя на него, Цисюэ был довольно популярен.
Подмастерье Секты Восьми Драконов Естества, Лун Ян был под домашним арестом и это сделали представители его секты во избежание неприятностей. Однако они дали ему специальное разрешение прийти на этот банкет.
Лун Ян счастливо улыбался в сопровождении семи несравненно красивых женщин, которые также привлекали внимание.
— «Рррёв!» — Внезапно раздался рёв, тяжело приземлилась массивная фигура. От этого появления разошлась рябь, которая чуть не сбила всех с ног.
Фигура была ужасающим медведем с голубыми глазами, наполненных жестокостью и безжалостностью. Он был покрыт чёрным как смоль железным мехом, из его тела хлынула потоком дьявольская ци и все вокруг почувствовали холод.
Медведь постепенно исчез, открыв молодого человека который выглядел довольно диким и высокомерным.
Это третий принц Королевства Медвежьей Горы, который враждовал с Чжао Фу. Его звали Сюн Сяо.
Спустилась ещё одна мощная аура. Она принадлежала красивой женщине с уверенной улыбкой. У неё была зрелая фигура и загорелая кожа, на ней была обтягивающая одежда.
Её звали Гу Цинъюэ и она подмастерье Секты Древних Богов, одной из Пяти Великих Сект. Она довольно жизнерадостная и смелая и она довольно известна и популярна в Домене Древнего Стебля. Когда Цинъюэ появилась, то многие люди улыбаясь её поприветствовали.
Она занимала восьмое место в Рейтинге Древнего Стебля, на одно место выше чем Бин Цисюэ.
Свист!
Подул жуткий и призрачный ветер, у всех волосы встали дыбом. Окружающие люди не могли не почувствовать страха, они оглянулись и увидели человека в серой мантии излучающего холодную ауру.
Это был Ю Цяньюэ принц Династии Нижней Инь, одного из 20-ти Истинных Королевств.
Чувствуя эту жуткую ауру, окружающие люди не могли не восхищаться его могуществом. Просто глядя на него они чувствовали страх и им было интересно какое место в рейтинге он займёт на этот раз, оно определённо будет высоким. Сейчас он занимал седьмое.
— «Хе-хе-хе…» — Раздалось несколько смешков, от которых у многих затрепетали сердца. Они оглянулись и увидели очаровательно красивую женщину в красном платье и с соблазнительной фигурой, сопровождаемую группой служанок.
Это Цзю Сяоюнь, принцесса Королевства Винного Солнца. Она была невероятно сильна и занимала шестое место в Рейтинге Древнего Стебля.
Увидев её соблазнительную фигуру и очаровательные манеры, люди не могли не сглотнуть и некоторые даже выкрикивали её имя. Было ясно что она знаменита в домене.
— «Хм, эта лисица» — холодно хмыкнула девушка, появившись перед всеми. Она была одета в зелёное платье, у неё тонкие черты лица и мощная аура.
Это принцесса Королевства Зелёного Дерева, которая обладала Родословной Зелёного Дерева. Такая родословная увеличивала продолжительность жизни, поэтому их тела росли довольно медленно. Эта девушка выглядела только на 15 или 16 лет, но на самом деле ей было около 20-ти.
— «Ого, малышка ты тоже пришла?» — Услышав голос этой девушки Цзю Сяоюнь не рассердилась, а вместо этого кокетливо рассмеялась подчеркнув слово «малышка».
Принцесса Зелёного Дерева пришла в ярость, очевидно она ненавидела когда её так называли и они с Цзю Сяоюь начали немного ругаться. Все остальные уже привыкли к этому, потому что знали что эти две были заклятыми врагами.
Таинственный Император
Её звали Цин Мужо и она занимала пятое место в Рейтинге Древнего Стебля.
Бум!
Низошла ещё одна мощная аура снизошла сопровождаемая резким убийственным намерением, все присутствующие чувствовали себя так словно упали в ледяную пещеру. Их тела замерли, когда они посмотрели на идущего к сцене молодого человека одетого в чёрное.
Лэн Шан занимает четвёртое место в рейтинге и он подмастерье Секты Секты Чёрного Духа. Когда он появился все утихли, потому что он излучал чрезвычайно мощное убийственное намерение.
Даже Цзю Сяоюнь и Цин Мужо перестали спорить и серьёзно посмотрели на Шан. Они чувствовали что его сила стала невероятно мощной и давила на них.
Столкнувшись с этими пристальными взглядами, Лэн Шан невозмутимо прошёл к месту где вокруг никого не было. Все расступались перед ним и никто не осмеливался встать у него на пути.
Даже люди на сидевшие на платформах не могли не сказать:
— «Его сила так быстро возросла, на этот раз он скорее всего сможет войти в тройку лучших. Его будущее безгранично.».
Все остальные кивнули, в то время как Мастер Секты Чёрного Духа с улыбкой посмотрел на Лэн Шан. Шан не разочаровал его.
Внезапно зазвучала небесная музыка, с неба спустились радужные сияния. Бесчисленные люди были очарованы этой прекрасной мелодией, не в силах освободиться.
Все увидели группу спускающихся с неба женщин в белом, похожих на фей. Женщина шедшая впереди была одета в белое дворцовое платье, она высокая и стройная. На ней была белая вуаль и от неё исходила небесная аура.
Женщины-служанки позади неё были одеты в белые платья и также имели исключительные ауры. У них в руках были всевозможные инструменты, и все они чрезвычайно красивы.
Все ахнули от восхищения, женщина во главе них — первая красавица Домена Древнего Стебля и она занимала третье место в рейтинге. Она подмастерье Секты Небесной Музыки, Инь Жоши.
Шло время и скоро уже будет ночь, пришло время начать банкет. Все в ожидании продолжали смотреть на горизонт, потому что ещё не прибыли люди занимающие первое и второе место в Рейтинге Древнего Стебля.
Они бесспорно были самыми выдающимися гениями домена и никто не мог с ними сравниться в таланте и постижении. Вместе с Инь Жоши их называли Тремя Героями Домена Древнего Стебля и они были несравненными гениями, которыми восхищались бесчисленные люди. Они потрясли весь домен и их имена знали даже в соседних доменах.
Однако банкет должен был вот-вот начаться, а эти двое ещё не прибыли. Все были очень обеспокоены: что-то случилось?
В то же время люди из корпорации Десяти Тысяч Драконов также были очень обеспокоены.
— «Что происходит? Мы ведь отправили приглашение, да? Почему этот Император не пришёл?» — обеспокоенно спросил одного из своих подчинённых старейшина из корпорации Десяти Тысяч Драконов.
Подчинённый покрылся потом и ответил:
— «Я действительно отправил приглашение и император ответил что придёт. Возможно он задерживается, этот подчинённый отправит людей чтобы они с ним связались.».
Старейшина облегчённо вздохнул и сказал:
— «Тогда всё хорошо. Настало время раскрыть силу корпорации Десяти Тысяч Драконов, и с его поддержкой мы будем не слабее Истинных Королевств. Начальство также хочет использовать эту возможность, чтобы углубить нашу связь с ним.».
Шинг, шинг, шинг…
Внезапно раздалось жужжание бесчисленных мечей, мечи на поясах бесчисленных людей похоже что-то почувствовали и теперь непрерывно дрожали, это всех шокировало.
Внезапно всех накрыло массивное намерение меча и все были невероятно потрясены. Под этим намерением меча многие чувствовали будто их тела разрываются на части.
Бум!
Все посмотрели вдаль и увидели как пролетел острый свет меча, казалось разрезавший небо и землю на части. Свет мгновенно приземлился и открылся молодой человек в лазурном, у которого на поясе висел длинный меч.
От его появления вздрогнуло бесчисленное множество людей, потому что это намерение меча было просто очень сильным и вселяло во всех огромный ужас.
Главные фигуры на платформах с интересом смотрели на этого молодого человека.
Его имя Гу Цзянь и он был Наследственный Ученик Мастера Секты Древнего Меча. Его считали гением меча, который появлялся только раз в несколько сотен лет и его выдающийся талант вызывал восхищение у бесчисленного множества людей.
Цзянь спокойно огляделся, он словно никого не видел в своих глазах. Человек о котором он больше всего беспокоился ещё не прибыл сюда, поэтому он был немного разочарован. Однако в следующее мгновение он что-то почувствовал и посмотрел вдаль.
Начали кружиться облака, выстрелили пятицветный свет неся с собой мощную ауру. Почувствовав её бесчисленное множество людей обернулись и посмотрели.
Бум!
Пятицветный луч света приземлился на землю, разошлась волна безграничной ауры. Все чувствовали себя невероятно маленькими и потрясённо смотрели на приземлившегося молодого человека.
Свет исчез и появился красивый молодой человек, одетый в белое и державший складной веер. Это Бай Хаожань, который занял первое место в домене древнего стебля. Все смотрели на него.
Исходящая от его тела мощная аура даже шокировала некоторых из главных фигур. Бай Хаожань превзошёл их ожидания и стал гораздо более могущественным чем раньше.
Более того, имя его старшего брата потрясло многие домены. Его старший брат не только обладал экстраординарным талантом перед которым преклонялись гении, но он также постоянно занимал первое место в рейтинге и высшее существо приняло его в ученики.
Когда высшее существо взяло его в ученики, это вызвало большой переполох. Как младший, Бай Хаожань также был совершенно исключительным и все восхищались способностями этих двух братьев.
Они оба были из сильнейшей секты домена, Секты Культивации Дао.
Увидев все эти взгляды, Бай Хаожань скромно улыбнулся и смиренно направился к членам Секты Культивирования Дао.
Теперь когда появилась последняя важная фигура, все расслабились. Им было интересно увидеть появление этих гениев, но было очевидно что все она стали намного сильнее чем в прошлом году.
Теперь пришло время официально начать Банкет Древнего Стебля. Мастер Секты Культивирования Дао, самый авторитетный из присутствующих встал и начал вступительную речь.
Бум!
Внезапно словно циклон распространилась огромная аура, почти сбившая с ног некоторых людей. Бесчисленное множество людей могли только отчаянно сопротивляться этому, они в шоке смотрели вверх.
В небе появилась фигура в плаще излучающая ауру Императора. Он испускал благородную и высшую ауру, всем чуть ли не хотелось в покорности преклонить колени.
Его прибытие всех шокировало, они совсем не ожидали что внезапно появится такая ужасающая фигура. Одна только эта аура могла заставить некоторых гениев преклонить колени, она была слишком мощной.
Главные фигуры на платформах посерьёзнели почувствовав эту ужасающую ауру, они совсем не ожидали что появится такой человек.
Люди из корпорации Десяти Тысяч Драконов вздохнули с облегчением, старейшина подошёл и с улыбкой объяснил кто такой Чжао Фу. Только тогда все поняли что это был таинственный император, который взошёл на Сцену Десяти Тысяч Драконов и потряс весь Домен Древнего Стебля.
Священное Оружие 12-го Уровня
Не только люди из первой десятки Рейтинга Древнего Стебля удивлённо смотрели на Чжао Фу, даже главные фигуры на платформах смотрели на него с серьёзными лицами.
Люди из первой десятки чувствовали давление ауры Чжао, они никогда не испытывали подобного и понимали что должны невероятно серьёзно к нему относиться.
— «Он ужасающ.» — Эта мысль была в головах у всех.
Главные фигуры на платформах уже слышали об этом таинственном императоре и обратили на него некоторое внимание. В конце концов, он должно быть обладал довольно престижной личностью.
Хотя они и знали что этот человек должен быть ужасающим раз смог достичь вершины Стадии Десяти Тысяч Драконов, но увидев его лично те поняли что он действительно был совершенно необычным. На самом деле, он превзошёл их ожидания.
С их большим опытом они и раньше видели Императоров, но впервые увидели такую ужасающую ауру.
А большинство присутствующих смотрели на парящего в воздухе Чжао Фу с широко раскрытыми глазами полными шока, они чувствовали огромный страх.
Видя все эти взгляды, Чжао немного нервничал так как людей было просто слишком много. Более того здесь так много могущественных экспертов, не слишком ли он переборщил раскрыв сейчас свою ауру?
Как раз в тот момент когда наследник обдумывал свои действия, Старейшина корпорации Десять Тысяч Драконов улыбнулся ему:
— «Император сюда, все ждут вас.»
Чжао Фу кивнул и последовал за старейшиной на платформу.
Поскольку для них наследник был Императором из Империи за пределами Домена Древнего Стебля то он естественно не мог участвовать в рейтинге и присутствовал как важная персона.
Когда Чжао пришёл к платформе все перестали обращать на него внимание и Мастер Секты Культивации Дао закончил вступительную речь, все повеселели.
Бум!
Раздался громкий звук — массивная каменная стела на сцене была активирована. Над ней загорелись бесчисленные руны и из стелы выстрелил в небо луч света.
Закружились облака, здесь собиралась судьба со всего Домена Древнего Стебля.
Небо переливалось разноцветными сияниями и падали лепестки цветов.
Это выглядело необычайно красиво, словно страна чудес. Всё это было вызвано той каменной стелой.
Похоже Рейтинг Древнего Стебля это нечто совсем не простое, скорее всего те кто займут высокое место получат судьбу от всего домена.
Эта было шокирующее количество судьбы, ведь в домен входило около 1000 миров.
Сидевший на платформе Чжао Фу понимал почему так много людей пришло принять участие в банкете и почему все фракции так серьёзно его восприняли.
Любой кто мог бы занять место в рейтинге получил бы огромное количество Судьбы, которой было не меньше чем у Королевства.
Более того такого рода Судьба была своего рода дополнительной, она отличалась от обычной и не могла быть свободно использована и просто добавлялась к телу.
Обычная Судьба Королевства или Секты может быть свободно использована, например быть влита в Оружие Нации чтобы высвободить разрушительную силу.
Но не смотря на этот минус, у дополнительной были некоторые особенности.
В Мире Небесного Пробуждения, Судьба естественно была невероятно важна. Ведь она могла повлиять на участь и возможности человека.
Как таковая дополнительная Судьба всё ещё была весьма полезна.
На каменной стеле начали появляться имена: номер один — Бай Хаожань, номер два — Гу Цзянь, номер три — Инь Жоши.…
После имён был также их возраст. Всё-таки рейтинг имел возрастные ограничения.
Иначе разве кто-то смог бы превзойти самого могущественно эксперта в Домене Древнего Стебля, кто-смог бы подняться выше чем Мастер Секты Культивации Дао?
В Рейтинге Древнего Стебля было 126 гениев, и на вершине были представители 20-ти Истинных Королевств и пяти великих сект. С их корнями, воспитанные ими люди были гениями среди гениев.
Поэтому у других практически не было возможности их превзойти и они могли только очень отставать.
Конечно за исключением Чжао Фу, с его ужасающей силой.
Те кто ближе к вершине рейтинга получат больше судьбы, а те кто находится внизу получат меньше.
Помимо награждения различным количеством Судьбы, 20 Истинных Королевств и Пять Великих Сект также предоставили различные награды.
Первое место получит Божество Опустошения, восемь дней Постижения мироздания, восемь Пилюль воскрешения и 8000 Кристаллов Духа высшей редкости.
Второе место получит Священное Оружие 12-го уровня «Меч Расы Смерти», восемь дней Постижения Мироздания, восемь Пилюль воскрешения и 8000 Кристаллов Духа высшей редкости.
Третье место — Священную Пилюлю, шесть дней Постижения Мироздания, шесть Пилюль воскрешения и 6000 кристаллов.
Четвёртый — Золотое Яйцо Птицы-Слона, четыре дня постижения, 4 пилюли воскрешения и 4000 кристаллов.
Пятый получит Искусство Земли, Искусство Небес, два дня постижения мироздания, две Пилюли Воскрешения и 2000 Кристаллов Духа.
Шестое место получит Жемчужина Мира, один день Постижения Мироздания, одну пилюлю воскрешения и 1000 Кристаллов Духа высшей редкости.
Седьмой — Священное оружие 9-го уровня «Меч Лунной Пустоты», одну Книгу Постижения, четыре Пилюли Очищения и 5000 Кристаллов Духа высокой редкости.
Восьмой — Пустой Нефрит Крови, одну книгу постижения, три пилюли очищения и 4000 Кристаллов Духа высокой редкости.
Девятое место получит Город Герцогства, одну Книгу Постижения, две пилюли очищения и 3000 Кристаллов Духа высокой редкости.
Десятое место — Священное оружие 7-го уровня «Щит Искажения», одну Книгу постижения, две Пилюли Очищения и 2000 Кристаллов Духа высокой редкости.
Объявление этих наград вызвало переполох, это были самые обильные награды за последние 100 лет.
Призом за первое место было Божество Опустошения и не оговаривалось что это лишь остаток, а это значит что это действительно было Божество. Получить его можно был только убив бога.
Более того боги опустошения были невероятно древними, могущественными и жестокими. Они были более могущественны чем обычные божественные духи, и было бы крайне трудно убить любого из них.
Однако если посмотреть на этот ромбовидный кристалл крови размером с кончик мизинца, скорее всего это было одно из самых слабых Божеств опустошения.
Другие награды были более обычными, такими как Постижение Мироздания.
Это был кусочек Исторического Наследия того места где раньше культивировало высшее существо. Он содержал в себе безграничную небесную и земную силу, и это было очень полезно для постижения.
Книги постижения также содержали силу подобного рода, но это была всего лишь копия и они обладали намного более слабым эффектом.
Затем были пилюли очищения. Это были пилюли высшей редкости, которые очищали родословную и укрепляли тело.
Были также Духовные Кристаллы высшей редкости. Это предметы культивации, которые содержали большое количество духовной энергии. В пограничных регионах можно было получить низкосортные Кристаллы Духа, и только в Небесном Домене были кристаллы высшей редкости.
Чжао Фу заинтересовали все эти награды, большинство из них были бы для него весьма полезны.
Священное оружие 12-го уровня по сути было самым высоким классом оружия, которое можно было получить во внешних регионах.
Ты Осмелишься Сразиться Со Мной?
Священная Пилюля давала шанс быстро развиться до Священного уровня, сейчас Чжао Фу был только на Небесном уровне.
В Мире Пробуждения Небес не так уж много небесных, но всё-таки в нём бесчисленное множество миров и из-за этого быть на небесном уровне это не нечто такое уж особенное.
Чжао так быстро развивался в основном благодаря своему Искусству Небожителя и помощи У Цзэтянь и других.
В то же время его наложницы также довольно быстро равивались, не только из-за Искусства Небожителя, но и благодаря Статуи Императорского Феникса.
Жаль что у Священной Пилюли был только шанс развиться до священного уровня и он был далеко не стопроцентным. Тем не менее для Чжао Фу это всё ещё было довольно привлекательно.
Одним из призов также была Жемчужина Миров и это невероятно мощный пространственный предмет.
С такой жемчужиной можно было бы осуществить план Великой Цинь по созданию площадок телепортации, которые могли бы охватывать многие миры и можно было бы использовать площадки в качестве ловушек чтобы обеспечить Мира Дьяволов бесчисленным количеством живых существ и превратить этих существ в дьяволов.
Для Чжао всё это было очень заманчиво, но поскольку он был здесь в качестве приглашённой важной персоны, а не участника, ему было не суждено завладеть этими призами.
Наследник не осмелился раскрыть свою личность, в конце концов здесь было много ужасающих экспертов. Если Чжао Фу поступит не по правилам, то умрёт даже не узнав как это произошло.
Это соревнование проводилось путём бросания вызова — кто победит человека более высокого ранга тот и займёт его место.
Конечно были и некоторые ограничения, иначе если бы 100 000 человек бросили вызов кому-то одному то рано или поздно они бы его измотали.
Главное правило состояло в том что каждый должен был иметь право сделать вызов, но перед тем как получить это право они должны были победить определённое количество людей.
Соревнования начались. На сцене появились боевые арены и судьи наблюдали за боями, чтобы поддерживать порядок.
Тем кто находился в Рейтинге Древнего Стебля не нужно было ничего делать, кроме как ждать пока кто-то бросит им вызов.
Чжао Фу поначалу было немного интересно понаблюдать за этими битвами, но вскоре он обнаружил что смотреть не на что.
Он понимал что эти люди слишком слабы, теперь он был слишком силён и чувствовал себя словно взрослый наблюдает за группой дерущихся детей.
Через некоторое время Чжао равнодушно отвернулся.
Сидевший рядом с ним старейшина из корпорации Десяти Тысяч Драконов увидел его скуку и подумал про себя: «как и ожидалось от кого-то из Небесного Домена, его не интересуют сражения этих людей.».
Старейшина поставил перед наследником тарелку с духовными фруктами и улыбнулся:
— «Император, съешь немного духовных фруктов. Позже бои определённо будут интереснее.».
Чжао Фу вежливо кивнул, он в первую очередь пришёл чтобы поднять авторитет корпорации Десяти Тысяч Драконов иначе он скорее всего не вообще бы не пришёл.
Все остальные крупные фигуры смотрели на него с большим интересом.
Корпорация действительно смогла пригласить его сюда, и раз у них есть поддержка такого Императора то значит они довольно могущественны. Некоторые члены корпорации даже испытывали лёгкое восхищение.
Через два дня завершились основные испытания и осталось лишь некоторое количество наиболее могущественных участников. Они показали неплохие результаты и пробились к вершине Рейтинга Древнего Стебля, вызывая у бесчисленных людей восхищение и зависть.
Теперь уже было их время сражаться.
Больше всего внимания естественно привлекла битва между занимавшим первое место в рейтинге Бай Хаожань и второе Гу Цзянь.
Гу Цзянь выпустил вихрь ци меча, небеса и земля словно наполнились ци меча. Вихрь вращался как массивная шестерня постепенно разрывая пространство и его ужасающая сила вселяла во всех ужас.
Бай Хаожань высвободил разноцветный домен, который содержал бесчисленные пылинки света. Эти пылинки казалось жили своей жизнью, постоянно превращаясь в деревья, цветы, птиц и зверей.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — столкнулись две мощные энергии и разошлась шокирующая разрушительная сила. Барьер вокруг арены начал трескаться и через него прорвались некоторые следы ауры, бесчисленные зрители чувствовали словно упали в ледяную пещеру.
Различные эксперты тут же отреагировали поддержав треснувший барьер, чтобы предотвратить дальнейшую утечку этой волны.
Чжао Фу был совершенно потрясён, наблюдая за чудовищной битвой между этими двумя людьми. Как и ожидалось от битвы между двумя сильнейшими людьми рейтинга, ситуация была совершенно иной чем в предыдущих сражениях.
Бах! Бах! Бах…
В другом месте тоже яростно сражались Инь Жоши и Лэн Шан, зрители были невероятно потрясены.
Инь Жоши сидела на земле скрестив ноги, на которых лежала цитра. Её тонкие белые пальцы непрерывно перебирали струны, создавая прекрасную музыку. Те кто это слышал чувствовали будто находятся в прекрасном саду и наслаждаются его пейзажем.
Тем не менее музыка содержала огромное убийственное намерение и звуковые волны были словно твёрдые острые ножи которые летели на Лэн Шан. Если он будет неосторожен, его тело будет разорвано на части.
Меч Шань превратился в кроваво-красного дракона излучающего материальное убийственное намерение, который обернулся вокруг него защищаясь от звуковых волн. Затем он издал рёв и контратаковал Жоши.
Пятая из рейтинга Цзю Сяоюнь и шестая по рангу Цин Мужо тоже зрелищно сражались.
Цзю Сяоюнь выпустила совершенно необычный туман. В нём был завораживающий аромат вина и ветер не мог его развеять. На самом деле он был почти материальным, и его можно было потрогать рукой. В ответ Цин Мужо превратилась в массивное дерево.
Туман рассыпался в бесчисленные оружия которые атаковало массивное дерево, в то время как дерево испускало зелёный свет и защищалось от атак.
Ю Цяньюэ из династии Нижней Инь сражался против Сюн Сяо, третьего принца Королевства Медвежьей Горы. Чжао Фу уделил некоторое внимание этому бою, ведь между ним и этим третьим принцем была вражда.Принц превратился в огромного чёрного медведя, который взмахнув лапой вызвал сильный шторм и начал яростную и взрывную атаку.
Цяньюэ вызвал бесчисленных призраков, они превратились в призрачные щиты и блокировали атаку чёрного медведя.
Когда-то Сюн Сяо довольно яростно сражался с Чжао и если бы наследник не боролся изо всех сил, то мог бы умереть. Главная причина заключалась в том что тогда у Сяо была Печать Мира, поэтому Чжао Фу было довольно трудно с ним бороться.
Хотя мощь Сяо была довольно ужасающей, но без силы печати мира он уже не был таким чудовищным как раньше. После вступления в новую эпоху различные печати потеряли свою способность собирать силу и похоже это было весьма выгодно.
Более того даже без этих изменений наследнику всё равно не пришлось бы беспокоиться, потому что Великая Цинь также объединила мир. Печать Великой Цинь получила энергию мира и также стала Печатью Мира.
Сражались и восьмая из рейтинга Гу Цинъюэ и девятый Бин Цисюэ, Чжао Фу также уделил некоторое внимание этой битве. У него были довольно хорошие отношения с Бин Цисюэ и тот обладал совершенно экстраординарными способностями. Он был искусен в атаках ледяного типа, а его противница Гу Цинъюэ шла по пути грубой силы и каждая её атака вызывала огромные ударные волны.
Хо Янь десятый из рейтинга после победы над человеком занимавшим одиннадцатое место поднял свою огненную алебарду, указал на сидевшего на платформе Чжао Фу и высокомерно произнёс фразу, которая шокировала всех:
— «Ты осмелишься сражаться со мной?».
Девять Солнц
У всех присутствующих пробежали мурашки по голове. Хо Янь был просто слишком высокомерен, осмелившись бросить вызов такому Императору. Хотя его храбрость была достойна похвалы, он просто искал смерти. Никто из них не мог себе позволить оскорбить этого Императора.
Более того не было никаких преимуществ от того выиграет он или проиграет. Если он победит, то ударит по лицу Империи и это вызовет серьёзные последствия, если он проиграет над ним будут издеваться за то что он переоценил свои возможности. Это было крайне неблагодарное дело.
Однако Хо Янь уже произнёс эти слова, желая сразиться с этим легендарным Императором и увидеть его силу.
На самом деле другие тоже хотели увидеть силу этого Императора, все они слышали о том как он взошёл на Сцену Десяти Тысяч Драконов, но лично не видели его мощь.
Все они немного сомневались в том насколько он ужасающ, и они не могли подтвердить что он действительно был таким чудовищным какие о нём ходят слухи.
Главные фигуры на платформах улыбались, тоже желая увидеть его мощь. Они были рады что всё развивается именно так.
А мастер Секты Вулкана почувствовал как по его спине прошёл холодок, он совсем не ожидал что Хо Янь сделает такую глупость. Все остальные были удивлены, но Секта Вулкана теперь столкнулась с огромным давлением. Он надеялся, что ситуация не выйдет из-под контроля.
Теперь Чжао Фу снова оказался в центре внимания всех присутствующих. Он совершенно расслаблено сидел откинувшись на спинку кресла, ел духовные фрукты и наблюдал за соревнованиями время от времени болтая с сидевшим рядом старейшиной.
Он почувствовал взгляды всех присутствующих и не успел что-либо ответить как у старейшины рядом с ним помрачнело лицо, поскольку это была очевидная провокация. Однако старейшина не успел ничего сказать. Чжао остановил его и, слегка улыбнулся Янь:
— «Без проблем, но ставкой будет твоя награда. Если ты готов, я могу проверить твои силы.».
Наследника очень заинтересовали награды, но у него не было возможности их получить. Теперь Хо Янь дал ему повод это сделать. Хотя он был немного смущён, ведь это странно что император требует чью-то награду. Но он был толстокожим и на первое место ставил потенциальные выгоды.
Никто не думал что этот Император так ответит, его заинтересовали награды? У него была Империя, так зачем же ему всё это?
Никто ничего не понимал ведь они не знали что Чжао Фу не был Истинным Императором, а просто обладал родословной монарха.
Янь громко рассмеялся и сразу же согласился, он не очень заботился об этих наградах и просто хотел увидеть насколько могущественным был Император, который взошёл на сцену Десяти Тысяч Драконов. С его характером, он не будет убеждён если не сразится с ним лично.
Это было особенно важно, потому что некоторые считали что он выше Рейтинга Древнего Стебля и говорили что рейтинг не достоин вписать его. Поэтому те кто находился в рейтинге чувствовали себя весьма неудовлетворёнными. Сегодня он был полон решимости проверить насколько силён этот император.
Чжао Фу улыбнувшись слетел с платформы и остановился на арене на которой находился Хо Янь. Все встрепенулись готовясь увидеть его силу.
На арене Чжао заложил руку за спину и приглашающе кивнул. От него исходила необыкновенная аура, как будто он был несравненным экспертом.
Янь крепко сжал свою огненную алебарду обеими руками и серьёзно посмотрел на наследника. Он не смел быть беспечным, потому что его противник был императором.
— «Ха!» — крикнул Хо Янь и первым атаковал. Он бросился к Чжао неся с собой обжигающий жар.
Он в одно мгновение появился перед наследником и приготовился вонзить в него свою огненную алебарду. Тем не менее Чжао Фу спокойно улыбнулся и вытянул руку, это весьма испугало Янь.
Бах!
Мгновенно расширился содержащий огромную силу барьер с изображением чёрного дракона, он отбросил Хо Янь.
Янь приземлился на ноги и серьёзно посмотрел на противника, этот император был совсем не простым.
Бум!
Хо Янь не колеблясь высвободил всю свою мощь, вызвав мощную ударную волну. Вокруг его тела вспыхнуло пламя, поднялся сильный жар и казалось вокруг него искривлялось пространство.
— «Скрииии…».
Он развязал свою самую мощную атаку которую он использовал чтобы быстро справиться с человеком занимавшим одиннадцатое место и сохранить за собой десятое.
Хо Янь обеими руками поднял алебарду и указал головой в небо. Из его тела вырвались девять огненных шаров которые взлетели в небо, превратившись в девять огненных птиц. Они ярко светились и выглядели как девять сверкающих солнц.
Вокруг стало очень горячо и казалось что в любой момент может вспыхнуть пожар.
К счастью на всех аренах был барьер, который не позволял зрителям пострадать если битва вдруг станет слишком интенсивной.
Внутри барьера всё было наполнено огненным светом и он был таким ярким что ничего не было видно. Казалось что сильный жар вот-вот расплавит всю защиту и непрерывно просачивалось тепло, зрители отходили подальше.
— «Так мощно! Это намного сильнее чем раньше!» — воскликнул кто-то, увидев атаку Хо Янь.
Кто-то другой ответил:
— «Действительно, Янь похоже не использовал всю свою силу когда так легко победил человека занявшего одиннадцатое место. Теперь он атакует во всю, и это очень страшно. Как и ожидалось от гения Домена Древнего Стебля.».
— «Такая ужасающая атака, я чувствую что он может войти в первую шестёрку!» — сказал кто-то ещё.
— «Я думаю, что Император в опасности!».
Все главные фигуры сидевшие на платформах выглядели несколько серьёзными, потому что выступления Янь привлекло их внимание. Эта сила значительно превосходила мощь обычных экспертов 9-й стадии.
— «Император, принимайте атаку!» — Хо Янь держал свою огненную алебарду и парил под девятью солнцами, испуская могучую ауру от которой трепетали души.
Бум! Бум! Бум…
Девять солнц испуская испепеляющую всё на своём пути силу полетели к Чжао Фу. Их ауры словно разрывали воздух. Они со взрывом упали туда где находился Чжао. Распространились ослепительный свет и разрушительная аура, земля задрожала.
Все в шоке смотрели на арену, невероятно мощная атака ошеломила всех зрителей. Если бы они были на его месте, то от них не осталось бы даже пятнышка.
— «Что там с императором?».
Бесчисленное множество людей были очень обеспокоены тем что Чжао Фу принял на себя удар девяти солнц, вполне возможно что ему не повезло.
После того как пыль осела, все увидели что Чжао в полном порядке стоит в большом кратере. Вокруг него плавали девять огненных птиц, окружённых кроваво-красными энергетическими барьерами.
— «Этот Император так легко блокировал самую сильную атаку Хо Янь?».
Увидев это все были шокированы. Они чувствовали что эта атака способна убить богов, но она была так легко отбита.
Победа Благодаря Грубой Силе
Хо Янь посмотрел с недоверием, его самый сильный удар был так легко блокирован. Из-за своего высокомерного характера он чувствовал себя ещё более обескураженно. Это было действительно довольно печально, потому что он не нанёс даже противнику совсем никакого ущерба.
Это была такая мощная и уверенная атака, но она ни к чему не привела. Он был шокирован.
Сидевшие на платформах крупные фигуры тоже были сильно удивлены тем что Чжао Фу так легко принял эту атаку Хо Янь.
Но увидев их потрясённые взгляды Чжао посерьёзнел, потому что противник действительно был не так уж слаб.
Наследник использовал свои Священные Сферы чтобы словить огненных птиц и поскольку мощь Священной Сферы значительно превышала силу 9-й стадии культивации, для него это было довольно легко. Но если Янь ещё немного разовьёт свою мощь то будет не так легко с ним справиться.
Это была сила человека гениального уровня и Чжао испытал её на себе, из-за чего перестал небрежно относиться к противнику.
Чжао контролировал девять кроваво-красных энергетических шаров содержащих огненных птиц, они парили вокруг него испуская ужасающую ауру. Однако эта аура была немного слабее чем аура атаки, которую только что развязал Хо Янь и наследник вытянул в его сторону руку готовясь к ответной атаке.
Увидев это, Янь быстро остановил его и сказал:
— «Я признаю своё поражение, не нужно продолжать. Это была моя самая сильная атака и ты так легко смог её остановить. Я признаю что уступаю тебе.».
Чжао Фу был очень удивлён и совсем не ожидал что тот так просто признает своё поражение. Однако поскольку он уступил, Чжао не стал атаковать.
Хо Янь горько усмехнулся, это была сила Императора и он был довольно далеко. Однако он не потерял уверенности в себе и сказал Чжао:
— «Император если когда-нибудь будет такая возможность, я хотел бы снова сразиться с тобой. В следующий раз я тебя точно не разочарую.».
Янь сказал это довольно вежливо, поэтому наследник кивнул и согласился.
После этого Янь спрыгнул с арены. А на массивной каменной стеле его имя опустилось на одиннадцатое место.
На десятом месте появилась строчка «анонимная персона» и это очень удивило бесчисленное множество людей. Они понимали что этот человек Чжао Фу, но если он не из их домена то не может попасть в Рейтинг Древнего Стебля.
Ещё более шокирующим было то что после его имени был указан возраст — всего шесть лет.
Как императору могло быть всего 6 лет, это что шутка? Кто бы в это поверил? Каменная стела определённо была неисправна и это какая-то ошибка.
Не только бесчисленные зрители с широко раскрытыми глазами смотрели на Каменную Стелу Древнего Стебля, даже крупные фигуры были совершенно сбиты с толку. Всех их мучил один и тот же вопрос: «что происходит?».
Чжао Фу поначалу тоже был совершенно сбит с толку и он совсем не ожидал что может произойти нечто подобное.
Однако поразмыслив он понял. Он всё-таки владел некоторыми территориями Домена Древнего Стебля, поэтому естественно мог участвовать в этом рейтинге. А указанный возраст — это время, которое он провёл в Мире Небесного Пробуждения. Он провёл в этом мире всего шесть лет, рейтинг это и указал.
Наследник чувствовал что всё это было вполне логично потому что он занимался культивацией всего шесть лет, в отличие от тех кто родился и вырос в Мире Небесного Пробуждения.
Бах!
Раздался громкий звук, привлёкший всеобщее внимание. Это была битва между Бай Хаожань и Гу Цзянь. В конце концов Хаожань одержал победу, выбросив Цзянь с арены. Похоже это была довольно мощная схватка.
Все смотрели на сражение наследника и им было жаль что они не увидели всю концовку боя Хаожань.
Крупные фигуры сидевшие на платформах погрузились в молчание. Их не удивила победа Бай Хаожань, они думали о произошедшем с Чжао Фу.
Чжао покрылся холодным потом — неужели его личность была раскрыта? Он чувствовал что возможно будет лучше просто сбежать.
Он собирался ускользнуть, опасаясь что его личность будет раскрыта. Его силы было бы недостаточно чтобы справиться с бесчисленными экспертами сидевшими на платформах, ему бы не помогли даже несколько дополнительных жизней.
После 9-й Стадии Культивации была Священная Сфера, затем Царство Земли, Царство Небес, Царство Гармонии, Великое Царство Земли, Царство Мира, Божественное Царство, Высшее Божественное Царство и Царство Императора Небес.
Мастер Секты Культивации Дао был экспертом в Царства Мира и мог использовать свою внутреннюю ци чтобы контролировать первозданную энергию. Он обладал силой уничтожить целый мир.
Как раз когда Наследник собирался ускользнуть, к нему подошёл Старейшина из Корпорации Десяти Тысяч Драконов и в восторге сказал:
— «Император, оказалось вы присоединились к Домену Древнего Стебля. Если вы хотите то главное здание корпорации может стать вашей резиденцией.».
Услышав это Чжао Фу был совершенно сбит с толку и порасспрашивав он понял что можно сменить свою принадлежность к домену, просто основав на его территории город.
Например даже хотя Чжао был из Домена Древнего Стебля, если бы он основал город в Небесном Домене то мог бы отказаться от своей прежней личности и присоединиться к Небесному Домену.
Услышав это он уже не так нервничал, оглянулся на сидевших на платформах крупных фигур и понял что похоже никто не собирается двигаться.
Однако даже если бы его личность была раскрыта, не было бы никаких причин предпринимать какие-либо действия. Между ним и кем-либо на платформах не было вражды, поэтому у них естественно не было причин выступать против него. Если Чжао Фу не откроет что он Мастер Мечей Смерти, то у них не будет причин его трогать.
Подумав об этом, Чжао почувствовал себя гораздо спокойнее и уже решил было вернуться на платформы. Попасть в Рейтинг Древнего Стебля — это было довольно неплохо. За это были хорошие награды, в том числе и большое количество Дополнительной Судьбы.
Бах!
Раздался ещё один приглушённый взрыв, Гу Цинъюэ ударом пробила защитный барьер Бин Цисюэ и отбросила его. Она повернулась и посмотрела на Чжао Фу который собирался уходить, и с уверенной улыбкой сказала:
— «Император, ты осмелишься со мной сразиться?».
Из-за этого Чжао обернулся. Это снова произошло — они вообще не воспринимали всерьёз этого фальшивого императора!
— «Эта женщина!» — с некоторой злостью сказал наследник, прыгнув на арену.
Бин Цисюэ выглядел немного неловко, потому что он только что проиграл Гу Цинъюэ. Глядя на стоящего перед ним Чжао Фу, он не знал что сказать. Однако он был вполне благоразумен, он лично видел силу Чжао и поэтому не хотел с ним сражаться.
Судья объявил о битве между Чжао и Цинъюэ. Поскольку он только что занял десятое место в Рейтинге Древнего Стебля то был в тех же условиях что и другие участники.
Все снова почувствовали большой интерес и захотели посмотреть как он справится с Цинъюэ, которая шла по пути грубой силы.
На арене наследник холодно посмотрел на противницу, она улыбнулась ему в ответ похоже не обращая внимания на его слова. Она была в предвкушении предстоящей с ним битвы.
Крупные фигуры сидевшие на платформах думали не о предстоящем сражении, а о кое-чём другом: «почему такой Император оказался в Домене Древнего Стебля. Это какой-то заговор?». Они не знали что беспокоятся из-за незначительного вопроса.
Отточить Мастерство
— «Император, убедитесь что вы готовы» — приготовившись Гу Цинъюэ улыбнулась и серьёзно посмотрела на Чжао Фу.
Чжао вытянул руку и приготовился атаковать.
Бум!
Цинъюэ сжала кулаки и положила их себе на талию, а затем запустила атаку. К наследнику полетела материальна ударная волна несущая с собой огромную силу, под ней трескалась земля.
Увидев её атаку Чжао даже не пошевельнулся и снова распространился его домен с изображением чёрного дракона.
Бах!
Эта мощь с громким звуком обрушилась на Домен Императора и тот задрожал, была очевидна сила этого удара.
Чжао Фу посерьёзнел и в следующее мгновение перед ним внезапно появилась фигура. Это была Гу Цинъюэ окружённая пламенем ауры. Исходящая от неё мощная рябь, вселяющая ужас.
Бах!
Молниеносно появившись перед наследником она с огромной силой ударила ногой по его защитному барьеру, её мощь словно могла разбить горы.
Треск!
Послышался отчётливый треск и у Чжао Фу расширились зрачки — после её удара на Домене Императора появилось несколько трещин. Похоже она достаточно сильна чтобы разрушить его барьер.
Зрители тоже были в шоке. Цинъюэ так легко смогла повредить защиту Чжао и это означало что у неё был его шанс ранить. Это доказывало что она была намного сильнее Хо Янь.
К этому времени все остальные сражения закончились. Все собрались вокруг этой арены и наблюдали за битвой, в том числе и люди входящие в первую десятку в Рейтинга Древнего Стебля. Было совершенно очевидно, что все хотели увидеть силу Чжао Фу.
Участники рейтинга слышали о том как он взошёл на ужасающую Сцену Десяти Тысяч Драконов. Они также были совершенно не убеждены в том что Чжао гораздо выше рейтинга.
Главные фигуры сидевшие на платформах тоже смотрели на эту арену. Эта битва стала центром внимания всех присутствующих.
Гу Цинъюэ не удовлетворилась тем что немного повредила Домен Императора Чжао, ударив его ногой. Она закричала и пламя её ауры стало ещё ярче, она стала с ещё большей силой бить по его защитному барьеру.
Треск! Треск! Треск…
На его Домене Императора появлялось всё больше и больше трещин. Казалось что она скоро разрушит домен.
Теперь Чжао наконец начал контратаковать. Из его тела выплыли шесть прозрачно-красных шаров, они мгновенно превратились в шесть копий и с ужасающей силой устремились к Гу Цинъюэ.
Бах! Бах! Бах…
Раздались приглушённые взрывы — копья пронзили землю. Цинъюэ тут же отступила на десять метров.
Чжао Фу взмахнул рукой, эти копья снова превратились в шары и поднялись вверх испуская ужасающие ауры.
Бах! Бах! Бах…
Чжао сделал жест и шесть прозрачно-красных шаров с силой Священной Сферы врезались в Гу Цинъюэ. Хотя они и выглядели довольно маленькими, похоже они содержали силу в миллионы килограммов.
Для Цинъюэ всё было не очень и она могла только уклонятся от этих яростных атак.
— «Бог Войны!» — прокричала она, видя что оказалась в крайне невыгодном положении и её тело окутала туманная фигура. Появилась фигура могущественного на вид божественного духа и распространилась материальная сила, отчего потрескалась земля.
Бах! Бах! Бах…
Теперь с поддержкой этой силы, Гу Цинъюэ кулаками и ногами отбила Священные Сферы Чжао Фу и те даже немного треснули. Увидев её мощь, Чжао понял что он вообще не может её недооценивать.
Кто-то не удержался и воскликнул:
— «Цинъюэ так сильна!».
— «Как ты думаешь, у неё есть шанс победить этого Императора? Я думаю что это возможно.».
— «Мм! Я тоже думаю что это возможно. По крайней мере она сможет пробить его защиту. Но этот император очень ужасающий.».
Бах! Бах! Бах…
Чжао Фу вызвал прозрачно-красные шары и они с ужасающей силой полетели к Гу Цинъюэ, они могли бы превратить массивные валуны в пыль.
Тем не менее Цинъюэ непрерывно наносила удары, отбивая эти шары. Хотя они истощили её силы, шары не могли причинить ей вреда.
Теперь Чжао лучше понимал свою истинную мощь. Похоже нужно серьёзнее относиться к противнику, занимающему восьмое место в Рейтинге Древнего Стебля.
Бум!
Раздался мощный взрыв — Чжао Фу поднял руку к небу, собирая вместе 36 прозрачно-красных шаров. Шары испускали силу Священной Сферы и испускаемая ими мощь постепенно разрушала землю.
Вжик, вжик, вжик…
Они с ужасающей силой молниеносно устремляясь к Гу Цинъюэ.
Она с трудом отбивала их кулаками и ногами. Однако внезапно позади неё появилась фигура.
Цинъюэ испуганно развернулась, чтобы отбиться.
Бах!
Раздался приглушённый хлопок, она промедлила. Чжао Фу ударил её кулаком в живот и она отлетела назад.
Для этого удара Чжао использовал большую часть своей силы, его кулак сиял тёмным светом. Если бы это был обычный человек, то он без сомнения был бы мёртв. Однако Гу Цинъюэ отлетела примерно на десять метров и приземлилась на ноги. Из её губ сочились капельки крови и было непохоже что она сильно ранена.
В этот момент кроваво-красные шары полетели обратно к наследнику и некоторое время парили вокруг него, а затем снова выстрелили в Цинъюэ.
Бах! Бах! Бах…
Чжао Фу также воспользовался этой возможностью и атаковал, нанося удары по Гу Цинъюэ. Его никак не сдерживало что она была женщиной.
— «Хорошо! Я признаю поражение». — От постоянных ударов всё её тело покрылось синяками, она почувствовала огромную боль. Хотя она и занималась Культивацией Тела и благодаря этому у неё было мощное телосложение, но она не могла вынести такого избиения от Чжао.
Когда она признала своё поражение, наследник прекратил её бить.
Рейтинг Древнего Стебля изменился: Чжао Фу поднялся на восьмое место, а Гу Цинъюэ опустилась на девятое.
Её поражение всех немного разочаровало, они думали что у неё есть шанс на победу и она вернёт Домену Древнего Стебля хоть какую-то честь. Однако она всё равно проиграла этому императору. Тем не менее она заставила его действовать лично и это всё-таки было настоящим подвигом.
Наследник переполнился боевым намерением, он хотел увидеть насколько силён. Он хотел подготовиться к экзамену в Колледж Пути Императора который будет через три года и используя этих людей отточить своё мастерство.
Поэтому Чжао Фу ухмыльнулся, излучая героическую ауру и громко крикнул:
— «Кто ещё хочет сражаться с Императором? У меня есть немного времени, и я буду с вами сражаться!».
Столкнувшись с вызовом Чжао, все обычные люди посмотрели друг на друга. Естественно они не могли бросить ему вызов и даже если бы они это сделали, то были бы уничтожены. Они вообще не могли с ним сравниться и поэтому могли только смотреть на тех кто входит в первую десятку. Только те могли сражаться с Императором.
Некоторые зрители кричали этим гениям чтобы они отдали все свои силы и хоть как-то восстановили честь домена.
Седьмой из рейтинга Ю Цяньюэ первым вышел на арену и сразу же использовал свою самую мощную атаку. Он был немного мощнее чем Гу Цинъюэ и поскольку она так легко проиграла то он естественно должен был сражаться во всю силу.
— «Аргхххх…» — Ю Цяньюэ достал серый флаг и воткнул его в землю, разошлась мощная волна Инь Ци сопровождаемая бесчисленными жуткими криками. Эти крики издавали злые духи, и их была тьма.
Вокруг похолодало на десятки градусов и у бесчисленных зрителей волосы встали дыбом.
Цяньюэ взмахнул флагом и армия злых духов словно мощный прилив хлынула к Чжао Фу.
— «Аргххх…» — когда Чжао увидел эту атаку Цяньюэ, его тело начало испускать бесчисленные следы призрачной и в его правом глазу завращались шесть серых точек. Появились мускулистые и свирепые на вид призраки, которые очевидно были во много раз сильнее злых духов вызванных Ю Цяньюэ.
Увидев призрачную ци которую испускал наследник, все были очень удивлены тем что он мог использовать атаку подобную Цяньюэ.
Бум!
Две армии яростно столкнулись и злые духи Ю Цяньюэ были быстро разорваны на части призраками Чжао Фу.
Цяньюэ помрачнел, он тут же порезал ладонь и брызнул кровью не недавно воткнутый в землю флаг. Флаг испустил интенсивный кроваво-красный свет и Ю Цяньюэ громко крикнул:
— «Призрачные солдаты династии Инь!».
Бум!
Когда Цяньюэ взмахнул флагом то вырвалась мощная аура убийств, раздались лязгающие звуки и появились солдаты-призраки в доспехах и с оружием в руках.
Эта массивная аура бросила зрителей в дрожь и её звуки значительно превзошли те что тогда издавала атака Хо Янь.
Появившиеся бесчисленные солдаты-призраки определённо были более могущественны чем призраки которых вызвал Чжао Фу и все сосредоточились ожидая как Чжао с ними справится. Возможно у Ю Цяньюэ есть шанс на победу.
Однако в конце концов они были разочарованы. Наследник сделал жест и сказал:
— «Божественные Солдаты-Призраки!»
Лязг, лязг, лязг…
Призраки вызванные Чжао Фу превратились в различное оружие: мечи, сабли, молоты и копья. Бесчисленные оружия выстрелили неся с собой ужасающую силу и легко разорвав тела призрачных солдат продолжили двигаться к Цяньюэ.
Цяньюэ с большим трудом защищался и в конце концов признал своё поражение. Седьмой по рангу Ю Цяньюэ тоже проиграл!
— «Кто ещё хочет сражаться?» — немного высокомерно сказал Чжао, который победил трёх подряд человек из Рейтинга Древнего Стебля.
Раньше они бросали ему вызов, но теперь это уже сделал он.
Все могли только смотреть на оставшихся людей из первой десятки рейтинга. Сюн Сяо Третий принц Королевства Медвежьей Горы посмотрел на наследника и почувствовал что тот ему чем-то знаком, он погрузился в свои мысли.
Он не стал бросать вызов, потому что наверняка проиграл бы.
Пятая по рангу Цин Мужо слегка хмыкнула и вышла на арену, чтобы проверить силу Чжао Фу.
Свист, свист, свист…
Выйдя на арену она сделала жест рукой и выстрелили бесчисленные нефритово-зелёные листья, словно разрезая воздух на части.
Чжао снова высвободил свой Домен Императора чтобы блокировать летящие листья, но в следующее мгновение из земли вырвались бесчисленные виноградные лозы которые плотно обвились вокруг его домена. После этого Цин Мужо прижала руки к земле.
Земля сильно задрожала и из неё выросло массивное существо похожее на горошину со ртом, оно одним глотком проглотило Чжао Фу вместе с его Доменом Императора.
Все были ошеломлены. Это произошло невероятно быстро.
Чжао проглотило огромное растение и это значит что Цин Мужо победила? Зрители не были в этом уверены.
Мужо улыбнулась, решив что Император был слишком самоуверен и был съеден Дьявольской Горошиной, которую она так долго развивала. Эта горошина была невероятно мощной и могла переварить даже тех кто развился до Священной Сферы.
Шинг! Шинг! Шинг…
Внезапно раздалось жужжание мечей и из Дьявольской Горошины вырвались бесчисленные зелёные огни мечей, разрезавшие её на бесчисленные кусочки.
Из-за этого Цин Мужо немного запаниковала, в то время как наследник молниеносно бросился на неё.
Свист, свист, свист…
Мужо в гневе закричала и из земли выстрелили бесчисленные острые деревянные шипы, готовые изрешетить Чжао Фу.
Однако он взмахнул своим Королевским Деревянным Мечом и уничтожил бесчисленные шипы. Он решил использовать Королевский Деревянный Меч, потому что тот имел преимущество над существами растительного типа.
Цин Мужо несколько испугалась видя что не может ударить Чжао, в то время как он всё быстрее приближался. Она испуганно вызвала большие деревянные щиты.
Бах! Бах! Бах…
Чжао Фу испустил мощную ауру и словно лазер пронзил эти массивные щиты. Он в одно мгновение оказался перед Мужо.
Она в страхе отступила, так как не была искусна в ближнем бою. Она могла только непрерывно вызывать существ растительного типа, чтобы остановить Чжао и увеличить расстояние между ними.
Однако наследник всё же смог приблизиться и начал её атаковать. Цин Мужо не могла отбиваться в ответ, поэтому постоянно терпела удары.
Чжао сдерживался, ведь она была принцессой Королевства Зелёного Дерева. Это одно из 20-ти самых могущественных Истинных Королевств, поэтому было бы нехорошо их оскорблять. Поэтому наследник бил её только кулаками.
Но он не пощадил её нежное личико и в конце концов Мужо в слезах убежала с арены, с разбитым лицом.
Цзю Сяоюнь недавно проиграла Цин Мужо и она воспользовалась возможностью, чтобы над ней посмеяться. Из-за этого Мужо сдержала слёзы снова начала ругаться Сяоюнь.
Чжао Фу в очередной раз выиграл эту битву, и даже пятая из рейтинга потерпела поражение. Теперь с ним могла сражаться только четвёрка лучших.
Более того похоже что он всё это время не показывал своей истинной силы, словно был непобедим. Любой кто приблизится упадёт в бездонную пропасть. Однако кое-кто не выказывая никакого страха и излучая безграничное убийственное намерение вышел на сцену. Это был Лэн Шань, эксперт который шёл по Пути Убийств.
Смертельная Аура
Путь Убийств был ещё одним типом экстремального пути, который был ещё более экстремальным чем Путь Мечей. Слабаки не шли по нему, ведь он полагался на развитие через убийства.
Когда Лэн Шан вышел на арену, все утихли. Это было своего рода уважение к экспертам, поскольку Шан был одним из сильнейших людей в Рейтинге Древнего Стебля. Он обладал соответствующей мощью и славой, и им восхищались бесчисленные люди.
Он чуть не победил во время своей битвы с Инь Жоши и она едва выиграла, получив небольшое преимущество.
Когда он вышел на арену, вокруг воцарилась тяжёлая атмосфера. Из-за исходящего от его тела неприкрытого убийственного намерения, бесчисленные люди чувствовали себя так словно упали в ледяную воду и их тела дрожали.
Выйдя на арену Лэн Шан вытащил висевший у него на поясе кроваво-красный меч и холодно посмотрел на Чжао Фу. Он вообще не выказывал никакого страха перед Чжао, смотрел на него немного высокомерно и похоже хотел его убить.
Шинг!
Шан атаковал без лишних слов. Он поднял свой меч и энергично рубанул по Чжао, посылая кроваво-красный свет меча который казалось мог пронзить всё.
Бах!
В этот момент снова появился Домен Императора Чжао Фу. Однако свет меча мгновенно разрубил его на части. Это довольно испугало Чжао и он уклонился в сторону избегая света меча, который прорезал домен. От меча на земле появилась глубокая борозда шириной в два пальца.
Все восхищались силой Лэн Шан, он так легко прорвал оборону этого Императора. В битве с Шан, Император вовсе не казался таким уж великим и вполне вероятно что Лэн Шан победит. Из-за этого все были очень взволнованы.
Шан уже был экспертом Священной Сферы и он обладал невероятно мощным убийственным намерением Священной Сферы. Обычный эксперт 9-й стадии не смог бы с ним сравниться.
Главные фигуры сидевшие на платформах были весьма заинтересованы. Выступление Лэн Шан было довольно поражающим и он казался намного сильнее чем когда сражался с Инь Жоши. Скорее всего это была его истинная сила.
— «Как ты думаешь, Лэн Шан сможет победить этого Императора?» — спросил Хо Янь у Гу Цзянь.
Цзянь холодно ответил:
— «Наверное это будет довольно трудно. Император всё ещё не использовал всю свою силу и те предыдущие сражения для него были просто разминкой. Это его первая настоящая битва.».
Янь выглядел довольно неловко, потому что услышал что его битва с Чжао Фу для противника была просто разминкой. Однако Лэн Шан действительно был намного сильнее его.
Чжао посерьёзнел потому что почувствовал некоторое давление со стороны Шан, ведь у противника были гораздо более высокое развитие и постижение.
Шинг!
Чжао схватился за воздух и в его руке появился серый меч. Это был Меч Бедствия Смерти, и распространились бесчисленные следы смертельной ауры.
Бум!
Чжао Фу запустил мощную атаку и в сторону Лэн Шан хлынула массивная волна.
У Шан сузились зрачки, он крепко сжал в руках свой меч испускающий кроваво-красный свет и неся с собой огромную силу бросился на волну смертельной ауры.
Лязг!
Раздался громкий лязг — волна смертельной ауры фактически была расколота пополам кроваво-красным светом меча. Лэн Шан пронёсся вперёд и в одно мгновение и оказался перед Чжао Фу, он взмахнул мечом в сторону Чжао.
Лицо Наследника ничего не выражало и над его головой появилось 72 Домена Священной Сферы. Прозрачно-красные шары превратились в кроваво-красные копья, каждое из которых было длиной три метра и они со свирепой мощью полетели в Шан.
Увидев 72 копья тот помрачнел, потому что это было равносильно тому чтобы на него напало 72 эксперта Священной Сферы.
Он тут же перешёл к обороне.
Бах! Бах! Бах…
Копья падали неся с собой ужасающую силу и Лэн Шан постоянно уклонялся, размахивая своим мечом и посылая большое количество кроваво-красного света. Красные копья в которые он попал были уничтожены, это привело к сильным штормам и вокруг него непрерывно осыпалась земля.
В этот момент Чжао Фу сильно замахнулся Мечом Смерти и энергично им ударил.
Бум!
В сторону Лэн Шан мгновенно вспыхнул массивный серый свет меча, надвое разорвавший воздух.
У Шан вытянулось лицо и он блокировал эту атаку своим кроваво-красным мечом, но всё ещё был отброшен.
После того как всё утихло, из его губ просочился след крови и он серьёзно посмотрел на Чжао.
— «Этот Император действительно не использовал всю свою силу, теперь он совершенно не тот что раньше» — сказал кто-то.
Кто-то ещё в шоке сказал:
— «Похоже, мы недооценили этого Императора!».
Люди из первой десятки Рейтинга Древнего Стебля молчали, потому что чувствовали что сила Чжао Фу ещё не полностью раскрыта.
Бум!
Раздался взрыв — Лэн Шан высвободил все свои убийственные намерения. Его тело взмыло в воздух, глаза стали кроваво-красными, а волосы и одежда развевались на ветру.
Когда вырвалась эта массивная волна убийственного намерения, все были совершенно потрясены и их тела ослабли. Даже небо и земля стали слегка кроваво-красными.
Теперь Шан был подобен богу убийств и чувствуя это интенсивное убийственное Намерение, Меча Смерти в теле Чжао Фу начал колебаться. Как он мог допустить чтобы просочилось намерение меча смерти? Чжао понимал что должен быстрее закончить эту битву, пока не произошло ничего неожиданного.
Он шагнул вперёд и начал высвобождать всю свою силу, вокруг его тела вспыхнула пламя тёмной ауры. Благородная властная и могущественная аура Императора была подобна волнам, которые разбивались о души бесчисленных людей.
Шинг!
Лэн Шан наклонил свой меч. Убийственное намерение вокруг него словно замораживало пространство и он метнулся к Чжао.
Наследник поднял Меч Бедствия Смерти и распространился безграничный серый свет. Позади Чжао появилась чрезвычайно красивая женщина с бледным лицом и в дворцовом платье.
Бум!
Чжао Фу опустил меч и женщина испуская смертельную опрокидывающую небеса ауру бросилась на Шан. Они столкнулись и смертельная аура затопила убийственное намерение Лэн Шан, отбросив его.
Он рухнул на землю и закашлялся кровью, а затем потерял сознание.
Увидев это, зрители потрясённо сглотнули. Это была истинная сила Императора? Он был таким могущественным!
Главные фигуры сидевшие на платформах посерьёзнели, потому что выступления Чжао постоянно их удивляли.
— «Кто ещё хочет сражаться?» — громко сказал наследник, уверенно улыбнувшись. Эти битвы его раззадорили ведь он использовал свою собственную силу, а не полагался на внешние.
Аура Императора
Раньше Чжао Фу обычно использовал в сражениях свою Печать Великой Цинь либо Оружие Нации, чтобы добиться победы. Теперь он понял что слишком полагался на них и неправильно использовал свою собственную силу, и это было недостатком.
В ответ на вызов Чжао все посмотрели на трёх лучших людей в рейтинге. После того как Лэн Шан проиграл, действовать могли только они.
На этот раз Император снова и снова жестоко бил по лицу Домен Древнего Стебля. Один за другим гении домена бросали ему вызов, и один за другим они проваливались. Кто мог этому помешать?
К счастью этот человек был Императором пришедшим из Небесного Домена, так что было ясно почему он обладал такой мощью. Если бы это был кто-то другой, гении домена были бы сильно унижены.
Все посмотрели на Инь Жоши. После того как Лэн Шан проиграл, она была следующей.
Однако Жоши слегка покачала головой. Она была лишь немного сильнее Шан, а тот так решительно проиграл Чжао Фу. У неё тоже не было никаких шансов на победу, поэтому она могла только покачать головой показав что не будет бросать ему вызов.
Поэтому все посмотрели на Гу Цзянь. Он спокойно поднялся на арену, под пристальные взгляды всех присутствующих.
Всё вокруг погрузились в тишину, все серьёзно посмотрели на Цзянь. Они надеялись что этот гений на Пути Меча сможет хоть как-то восстановить честь Домена Древнего Владения Стебля.
Бум!
Когда Цзянь стал на арену то вырвалась огромная аура меча, пронзившая небо. Гу Цзянь был подобен несравненному мечу, столкнувшись с чудовищно могущественным Чжао Фу он высвободил всю свою силу.
Шинг, шинг, шинг…
Он взмахнул рукой и из его тела полетели мечи. Всего их было около 1000 и каждый из них излучал острый свет меча, а также мощную ауру. Слабейшие из них были эпической редкости и казалось их ауры было достаточно чтобы уничтожить небеса и землю.
Рябил ветер меча, ци меча разрывала землю. Защитный барьер арены начал трескаться и зрители вокруг в шоке отошли назад.
Бум!
Гу Цзянь с тысячью мечами бросился к Чжао Фу, это выглядело как река мечей. Пространство вокруг них не выдержало ауры меча и начало разрываться.
Почувствовав эту ауру, Чжао понял что он в опасности. Учитывая что атака охватила такую большую площадь, у него не было возможности уклониться и поэтому он мог только блокироваться.
Чжао вытянул руку, расширился его Домен Императора и появились прозрачно-красные шары. Все 72 шара покрыли домен, наслоившись друг на друга.
Распространились бесчисленные следы жуткой ауры и появились шесть серых полусфер, это Защитный Барьер Шести Путей.
Бум!
Река мечей яростно врезалась в защитный барьер наследника, который начал разрушаться слой за слоем и вскоре мечи полетели на Чжао Фу.
Острая ци меча легко разорвала плоть Чжао, открыв на его теле небольшие порезы.
Бах!
Хотя Чжао использовал для защиты всю свою силу, его барьер всё равно был разрушен и река мечей отбросила его.
Все были взволнованы, впервые кто-то довёл Императора до такого жалкого состояния и ранил его. Более того ранение было не простым и у Гу Цзянь определённо был шанс победить.
Похоже что этот Император был не так страшен, и это было понятно ведь главным требованием Сцены Десяти Тысяч Драконов было количество судьба восходящего на неё человека.
Этот Император естественно обладал исключительными врождёнными талантами. И будучи Императором он естественно обладал океаническим количеством Судьбы, это никого не удивляло. Однако Рейтинг Древнего Стебля был основан на силе, а без истинной силы всё это было бессмысленно.
Более того судя по его нынешнему выступлению, этот Император похоже мог быть только рангом ниже Гу Цзянь. Некоторые говорили что он превосходил домен, но очевидно это было преувеличением.
После того как все увидели что Чжао Фу отбросила река мечей Цзянь… Они больше не испытывали к нему такого уважения или такого беспокойства, потому что он был не таким уж великим.
Инь Жоши слегка нахмурилась, этот Император был не так силён как она ожидала и возможно у неё был бы шанс его победить.
В глазах Бай Хаожань читалось разочарование. Похоже ему не придётся действовать, ведь с ним справится и Гу Цзянь.
Старейшина из Корпорации Десяти Тысяч Драконов тоже выглядел весьма разочарованным, он совсем не ожидал что этот Император окажется в невыгодном положении перед Гу Цзянь. Тем не менее он был предопределён судьбой, поэтому в корпорации его всё ещё уважали.
Основная причина этого заключалась в том что Чжао Фу был только на 9-й стадии культивации, в то время как Цзянь уже давно развился до Священной Сферы. Разница в их культивации была довольно большой.
Главные фигуры также были слегка удивлены и им было очень интересно увидеть эту битву, но Император очевидно был неспособен сражаться против Цзянь.
После того как его отбросило назад, тело наследника покрылось рекой мечей и он постоянно подвергался нападению массивной ци меча. Ци непрерывно разрывала его тело, и он чувствовал огромную боль.
— «Аааа!» — громко взревел Чжао Фу, высвобождая всю силу Своей Родословной Монарха. Он чувствовал будто его кровь горит, бесчисленные следы ауры Императора покрыли окружающие 1000 метров.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — Прозвучал мощный рёв девяти драконов, он словно давил на тела всех присутствующих и они чувствовали будто их тела и умы тонут. Под воздействием этой ауры Императора, бесчисленные зрители встали на колени.
Даже у Бай Хаожань и Инь Жоши вытянулись лица, когда они почувствовали силу заставляющую их преклониться. Даже крупные фигуры сидевшие на платформах чувствовали это, но поскольку у них была слишком высокая культивация то они могли легко подавить это давление.
Чжао очень редко высвобождал всю силу своей родословной, и сейчас это повлияло на всех кто был ниже Родословной Монарха.
Аура Императора казалось могла подчинить всё что угодно, она совсем не проявляла слабости столкнувшись с рекой мечей. Налетели мощные порывы ветра и арена непрерывно трещала, никто не осмеливался оставаться вокруг арены.
Увидев что нет никакого способа пробиться сквозь эту ауру Императора, Гу Цзянь посерьёзнел и взлетел в небо с вращающейся вокруг него рекой мечей. Река мечей образовала огромный вихрь ци меча, сотрясающий небеса и землю.
Казалось мир постепенно темнел, поднялся сильный шторм и сверкнула молния. Низошла апокалиптическая аура, у всех дрожали души.
Под этой разрушающей мир ци меча, даже слегка задрожало тело Чжао Фу. Он почувствовал огромную опасность. Он начал терять контроль над подавляемым Намерением Меча Убийств.
Внезапно на его лбу появилась кроваво-красная метка меча и слой зрачков меча в его глазах выстрелил в сторону Гу Цзянь следом красной ци.
Династия Нижняя Инь
Когда Гу Цзянь почувствовал эту невообразимую опасность, у него волосы встали дыбом, а руки и ноги похолодели. Он попытался использовать для защиты свой вихрь ци меча, но его безграничная ци меча была мгновенно рассеяна этим следом кроваво-красной ци.
Когда эта кроваво-красная ци выстрелила в Цзянь, его тело задрожало и изо всех его семи отверстий потекла кровь. Он упал на землю. Никто не знал, жив он или мёртв.
Не успел никто понять что произошло, как битва закончилась и все остались в невероятном замешательстве.
Они только что видели как из глаз Чжао Фу вылетел след ци меча и после этого всё закончилось. Что это была за атака? Гу Цзянь пал, вообще не в состоянии сопротивляться.
Однако всё было не так просто. После того как он упал на землю, его аура стала невероятно слабой словно он мог в любой момент мог умереть. Мастер Секты Древнего Меча поспешил к нему и проверил его раны, а затем со скверным выражением лица крикнул:
— «Разъедание Намерения Меча!».
Мастер секты дотронулся пальцем до лба Цзянь, посылая в его тело белые пылинки света. Его раны постепенно стабилизировались и мастер вздохнул с облегчением.
Затем он повернулся к Чжао Фу и сердито сказал:
— «Слушай император, тебе не кажется что ты слишком далеко зашёл? Ты использовал против Цзянь такое мощное намерение меча, ты знаешь что это может разрушить его намерение меча и сделать его калекой или даже убить!».
Чжао не знал что ответить. Когда он столкнулся с этой огромной ци меча, инстинктивно отреагировало Намерение Меча Убийств. Во время последней битвы это намерение вышло из-под контроля. Кроме этого оно чуть не вышло из-под контроля когда он сражался с Лэн Шан, но тогда Чжао его подавил. Он естественно не мог этого объяснить.
Видя что Чжао ничего не говорит, Мастер Секты Древнего Меча воспринял это как его отступление и не стал продолжать этот вопрос. Хотя у него и были некоторые подозрения относительно личности Чжао, у того была эта ужасающая Родословная Монарха и если бы мастер сражался с ним то определённо был бы ранен.
Мастер секты взял Цзянь и полетел обратно на платформу, чтобы начать его лечить.
Только теперь все поняли что произошло. Тело Гу Цзянь разъедалось намерением меча Чжао Фу, но во всём Домене Древнего Стебля Цзянь был гением номер один на Пути Меча. Однако его разъедало намерение Чжао, что это значит? Это значит что Император контролировал ещё более мощное намерение. Разве это не означало что Чжао тоже был на пути культивации меча?
Они не знали что наследник на самом деле не был на пути меча, просто Намерение Меча Убийств слилось с его родословной.
Чжао Фу снова оказался непобедимым и все задались вопросом, не раскрыл ли этот Император свою истинную силу. Он слишком хорошо скрывал свою мощь.
Более того, намерения меча было достаточно чтобы сделать такого могущественного гения меча как Гу Цзянь совершенно беззащитным. Разве обычные люди могли его победить?
Была ли это его истинная сила? Его мощь вселяла ужас и все признавали что недооценили его.
Инь Жоши была слегка шокирована. Когда этот след ци меча выстрелил, её тело тут же замерло и она почувствовала волну ужаса. Как и ожидалось от Императора, теперь Жоши был полностью убеждена.
Старейшина Корпорации Десяти тысяч Драконов молча проклинал себя за то что чуть ли не недооценил силу Чжао Фу. Чем сильнее будет Чжао, тем лучше будет для корпорации.
Главные фигуры сидевшие на платформе погрузились в свои мысли. Все они чувствовали угрозу от этого следа ци меча, и оно казалось немного знакомым.
Чжао начал беспокоиться, потому что он случайно использовал силу Намерения Меча. Если дела пойдут плохо, все поймут что он Мастер Мечей Смерти.
— «Император, я тоже хочу с тобой сразиться.» — раздался голос Бай Хаожань.
Люди вокруг говорили между собой:
— «Бао Хаожань тоже собирается сражаться? Он уверен что сможет победить этого ужасающего Императора?».
— «Хаожань сильнейший в нашем Домене Древнего стебля, если не он то кто ещё может сражаться? Только он может победить этого Императора и вернуть домену хоть какую-то честь.».
— «Я думаю что это опасно, Гу Цзянь был совершенно беззащитен перед той атакой. Так что кто знает, что что ещё за силу скрывает этот Император?».
— «Наш домен такой большой, но никто не может заставить его драться во всю силу? Не слишком ли это смешно?».
Чжао Фу посмотрел на вышедшего на арену Бай Хаожань и внезапно о чём-то подумал. Он кивнул и согласился на вызов.
Хаожань вежливо сложил ладони, а затем его лицо посерьёзнело.
Бум!
Вокруг Бай Хаожань появилось пламя пятицветной ауры и поднялись мощные штормы. Казалось к нему собирается вся энергия небес и земли — столкнувшись лицом к лицу с непобедимым Чжао, Хаожань не колеблясь немедленно высвободил всю свою силу.
Его глаза стали пятицветными, а его аура достигла своего пика. Пространство вокруг него исказилось.
— «Небеса и Земля!» — Слегка вскрикнул он и расширилось пятицветное кольцо света. Над кольцом было голубое небо и белые облака, а под ним — пышная зелёная трава и деревья.
Похоже это была способность создавать мир. Бай Хаожань создал свой собственный мир, который он собирался использовать против Чжао.
Все почувствовали уважение к этой безграничной силе. Для них Хаожань был несравненным гением, самым талантливым представителем молодого поколения в Домене Древнего Стебля. Они конечно не знали что Чжао Фу тоже из их домена.
Все затаили дыхание и внимательно смотрели, не желая пропустить детали этой шокирующей битвы.
Бум!
Увидев приближающееся пятицветное кольцо света, Чжао выпустил на защиту огромный поток призрачной ци.
Главные фигуры сидевшие на платформах были потрясены почувствовав эту невероятно свирепую ауру.
Лязг, лязг, лязг, лязг, лязг, лязг…
Раздалось шесть звенящих звуков, шесть фигур испускающих ужасающие ауры появились около Чжао Фу. Всё вокруг наполнилось жутким холодом. Эти шесть фигур — Образы Демонов Шести Путей.
После того как их подозрения подтвердились, главные фигуры на платформах были невероятно потрясены. Они увидели что Чжао действительно мог использовать силу Образов Демонов Шести Путей. Это высшие существа Подземного Мира, даже самые ужасающие из высших.
Этот Император действительно мог использовать их силу, его личность намного превосходила все их ожидания. Сидевшие на платформах главные фигуры не могли не испытывать беспокойства, потому что теперь этот вопрос касался высших существ Подземного Мира.
Король династии Нижней Инь понял почему Чжао мог использовать навыки призраков и почему вызванные им призраки были такими сильными. Более того аура тела Чжао Фу казалась довольно знакомой и давила на него, возможно это была родословная Императора Расы Смерти.
А наследник использовал другую силу чтобы отвлечь всех и отогнать подозрения в том что он Мастер Мечей Смерти. Он планировал поскорее завершить эту битву и как можно быстрее покинуть это место.
Мастер Секты Древнего Меча
Бум! Бум! Бум…
Чжао Фу сделал жест и Образы Демонов Шести Путей яростно бросились в атаку на Бай Хаожань. Хотя они были высотой всего в 10 метров, их атаки были довольно мощными.
Высвобожденный Хаожань мир был почти мгновенно уничтожен образами демонов.
Увидев это все про себя вздохнули, похоже Бай Хаожань проиграет. Возможно в Домене Древнего Стебля не было никого кто мог бы сравниться с этим Императором.
Однако проигрыш такому могущественному Императору не был чем-то постыдным и проигравшие могли гордиться своим поражением. Теперь все чувствовали, что Чжао Фу действительно был выше Рейтинга Древнего Стебля.
Бум!
Образ Демонического Зверя ужасающим ударом добил остатки мира Хаожань, и другие Образы Демонов начали атаковать его. В конце концов Бай Хаожань потерпел поражение и не смог долго сопротивляться.
Все были не слишком удивлены т. к. уже давно этого ожидали.
Некоторые люди вдруг подумали об одном человеке из Домена Древнего Стебля, который мог бы соперничать с этим Императором — Бай Шэнтянь, человек которого взяло в ученики высшее существо. Он определённо был бы не слабее этого Императора, он был гением один на тысячу лет. Ведь иначе он не был бы избран высшим существом.
Да и после того как высший взял его в ученики, его статус не будет ниже чем у этого Императора и ему не придётся бояться Империи.
Всем хотелось бы увидеть битву между Императором и Бай Шэнтянь, это была бы самая легендарная битва в Домене Древнего Стебля. В конце концов, у них обоих были просто экстраординарный статус, способности и власть.
После победы позиция Чжао Фу поднялась на первое место в рейтинге Древнего Стебля и ярко засветилась. В то же время он почувствовал, что в его тело вливается огромное количество Судьбы.
Бай Хаожань поднялся с земли и вытер кровь с губ. Он был совершенно убеждён его силой и почтительно сказал Чжао:
— «Спасибо за снисхождение!».
Наследник вежливо ответил на этот жест. Конечно, Чжао не мог сильно ранить Хаожань — Секта Культивации Дао была самой могущественной сектой в домене, так кто посмеет их оскорбить? Если бы он был истинным Императором то ему не пришлось бы беспокоиться, но это было не так.
Эта секта обладала силой полностью уничтожить Великую Цинь.
Выйдя победителем, наследник почувствовал себя вполне довольным и отправился собирать свои награды. Чжао в основном сражался за награды, и каждая из них была ему весьма полезна. Он был довольно толстокожим, он получил награды за первые десять мест и просто как жест доброй воли оставил некоторое количество Кристаллов Духа и лекарственных пилюль.
Все потеряли дар речи, они внутренне удивляясь тому насколько бесстыдным и толстокожим был Император.
Однако его сила и статус были очевидны, поэтому они не могли ничего сказать. Более того те кто потерял свои награды не слишком об этом заботились и предложить их такому эксперту как Чжао Фу это тоже неплохая возможность.
Теперь Чжао несомненно был самой знаменитой фигурой в домене и теперь все признавали его, независимо от его статуса или власти.
Получив награду, наследник уже собирался уйти. Всё-таки он был обеспокоен Намерением Меча Смерти, которое случайно выпустил во время предыдущей битвы. Поэтому было бы лучше побыстрее убираться отсюда.
— «Аргххххх…» — внезапно раздался крик и все посмотрели на платформы, откуда крик и доносился.
Тело Гу Цзянь испускало кроваво-красный свет и его лицо исказилось от боли, он почувствовал будто его тело разрывается на части бесчисленными мечами. Стоявший рядом с ним Мастер Секты Древнего Меча был крайне обеспокоен, он обнаружил что не может подавить это неистовое намерение меча.
Что это было за намерение? Он не мог подавить его даже со своим постижением и культивацией.
Увидев что его самый любимый ученик испытывает такую боль, мастер секты запаниковал. Он поспешно испробовал всевозможные методы, чтобы попытаться подавить это Разъедание Намерения Меча.
Шинг! Шинг! Шинг…
Из тела мастера вылетели мечи, они парили вокруг Гу Цзянь, испуская интенсивные огни и после этого влились в его тело.
Убить! Убить! Убить…
Кроваво-красная ци меча в сознании Цзянь тоже излучала интенсивный свет и разъедала его душу. Свет меча снаружи окружал эту красную ци, пытаясь от неё избавиться.
Однако она была чрезвычайно стойкой и упругой, атаки света меча снаружи были совершенно бесполезны. Вместо этого свет меча извне растворился в кроваво-красной ци меча.
Этого намерения было достаточно чтобы убить богов. Даже при том что это был всего лишь лёгкий след, обычный человек не мог бы с этим справиться.
Чжао Фу почувствовал что всё плохо кончится и бросился улетать подальше.
Мастер Секты Древнего Меча испытывал огромный гнев и душевную боль, ему захотелось погнаться за Чжао за то что он причинил такую боль его любимому ученику.
Шинг!
Мастер секты взмахнул запястьем и мгновенно вспыхнул белый свет меча, содержащий огромную силу. Он разрезая воздух нёсся в улетающего наследника.
В этот момент Чжао почувствовал огромное чувство опасности. Он немедленно высвободил свою защиту, чтобы блокировать эту атаку.
Бах!
Раздался громкий звук — свет меча ударил по наследнику, тот отлетел на 100 метров и рухнул закашлявшись кровью.
Все зрители были совершенно ошеломлены, они совсем не ожидали что Мастер Секты Древнего Меча внезапно нападёт на Чжао Фу.
Главные фигуры на платформах тоже были в замешательстве и они посмотрели в сторону мастера. Они не понимали почему тот напал. Ведь учитывая его воспитание и статус, зачем ему запугивать представителя молодого поколения?
У Мастера Секты Древнего Меча помрачнело лицо, он посмотрел на Чжао ледяным взглядом. Он видел что тот пытался сбежать и поскольку ситуация была довольно тяжёлой, он решил напасть.
Однако он не сожалел об этом, потому что Чжао причинил его любимому ученику такую огромную боль. И из-за этой кроваво-красной ци меча Гу Цзянь мог сойти с ума и стать монстром, который будет только убивать всех подряд. Если это произойдёт, жизнь Цзянь закончится и все его многолетние мучительные усилия и труды будут потрачены впустую.
— «Хм! Мне не важно что ты какой-то там Император, сегодня я преподам тебе урок. Если что-нибудь случится с Гу Цзянь, я тебя не пощажу!».
Судя по аномалиям в Рейтинге Древнего Стебля и по действиям Чжао Фу, вполне возможно что он не был истинным Императором.
Императоры могли вселить страх в бесчисленное множество людей, потому что они обладали ужасающей силой и за ними стояла Империя.
Империя должна была поглотить 1000 миров, это почти весь Домен Древнего Стебля. Небольшой домен не мог бы сравниться с мощью Империи.
Чжао Фу встал терпя боль и с яростью посмотрел на Мастера Секты Древнего Меча. Он чувствовал огромное унижение, но терпел его. Со своей нынешней силой он не мог с ним сравниться.
Всё чего сейчас хотел Чжао — покинуть это место и в будущем десятикратно отплатить за услугу. Если он здесь умрёт, всё будет кончено.
Мастер секты смотрел на него с яростью и ненавистью. Теперь между ними была вражда и это означало бы ещё больше проблем в будущем. Мастер думал о крови которая текла изо рта Чжао и о том что тот достиг вершины Рейтинга Древнего Стебля.
Старейшина Корпорации Десяти Тысяч Драконов
Если его не убить сейчас, то в будущем он определённо станет огромной угрозой. Когда Мастер Секты Древнего Меча подумал об этом, в его глазах заискрили следы убийственного намерения. Но тем не менее он опасался Родословной Монарха Чжао Фу, если он убьёт Чжао то стоящая за ним империя определённо уничтожит его секту.
Может у него просто была Родословная Монарха, но что если он действительно был главой Истинной Империи? Если бы не эта родословная, Мастер Секты Древнего Меча бы не сдерживался и безо всяких колебаний убил его.
Увидев это обычные люди даже не осмеливались громко дышать, и они конечно не могли заступиться за Чжао. Хотя в боях часто случались ранения или смерти, было понятно что мастер секты хотел преподать наследнику урок за то что тот так ранил Гу Цзянь.
Однако то что мастер полагался на свою мощную культивацию чтобы запугать Чжао Фу, представителя молодого поколения… Это было довольно бесстыдно.
Как бы то ни было Секта Древнего Меча была сильнейшей сектой Домена Древнего Стебля и третьей фракцией домена, кто осмелился бы противостоять такой силе?
Главные фигуры сидевшие на платформах просто нахмурились и не собирались ничего предпринимать. Всё-таки Чжао не был одним из них, так зачем им вмешиваться?
У наследника не было фракции на которую можно было бы положиться и это большой недостаток. Каким бы талантливым кто-то ни был, без поддержки фракции его многие бы запугать.
Старейшина корпорации Десяти Тысяч Драконов помрачнел. Чжао Фу был чрезвычайно важен для их корпорации и всё же с ним так обращались. Всё очень плохо складывалось и он немедленно отправил людей, чтобы сообщить об этом.
Затем он подошёл и с вежливой улыбкой сказал:
— «Наша корпорация сделает всё возможное, чтобы вылечить Гу Цзянь. Мастер, пожалуйста умерьте свой гнев. Это важная персона Корпорации Десяти Тысяч Драконов, поэтому мы надеемся что вы остановитесь.».
Мастер Секты Древнего Меча проигнорировал старейшину и задумался должен ли он убить Чжао Фу.
— «Ааааа!» — раздался чрезвычайно болезненный и жалкий вой Гу Цзянь. Он яростно извивался на земле и изо всех его семи отверстий хлынула кровь.
Мастер ожесточился и сделал жест в сторону Чжао.
Бум!
К наследнику полетел массивный свет, прорезающий небеса.
Увидев что мастер решила убить Чжао, зрители поспешно отступили чтобы и их не задело.
Наследник взревел, он израсходовал много силы в своих боях с различными гениями. Сейчас он едва мог использовать мощь Образов Демонов Шести Путей.
Бум!
Вокруг Чжао появились шесть массивных серых шаров призрачной ци, из которых вышли Образы Демонов Шести Путей. Каждый из них вытянул руку и появился Защитный Барьер Шести Путей.
Бах!
Раздался мощный звук — свет меча словно молния врезался в защитный барьер. Барьер мгновенно рухнул и блокировать атаку продолжили уже образы. Но им всё-таки не удалось полностью остановить свет меча.
Чжао Фу снова был отброшен назад и несколько раз перекувыркнулся по земле. Ци меча разорвала его одежду в клочья и на его теле появились длинные и тонкие порезы, из которых текла кровь.
Теперь все видели его внешность: красивое лицо, благородная и властная аура и эти странные глаза.
— «Кто бы мог подумать, что этот Император будет таким красивым. Мне нравится» — ошеломлённо сказала Цзю Сяоюнь, глядя на него.
Стоявшая рядом Цин Мужо слегка хмыкнула:
— «Ну ты и лиса, его собираются убить и ты всё-таки говоришь такие вещи. У тебя снова начинается течка? Если хочешь чтобы он жил, можешь попросить своё королевство вмешаться.»
Сяоюнь закатила глаза и несколько снисходительно сказала:
— «Малышка ты ещё не повзрослела, поэтому вполне естественно что у тебя нет хорошего вкуса в мужчинах. Но я не могу его спасти, он не стоит того чтобы оскорблять Секту Древнего Меча.»
Бай Хаожань беспомощно посмотрел на своего учителя, сидевшего на платформе. Мастер Секты Древнего Меча собирался убить гения номер один Рейтинга Древнего Стебля, и это выглядело бы довольно некрасиво.
Если бы это случилось, кто ещё осмелился бы участвовать в подобных состязаниях? Если бы человек занявший первое место был убит, то сильно бы пострадала репутация Домена Древнего Стебля и он стал бы посмешищем для других доменов.
Однако теперь когда Мастер Секты Древнего Меча действовал лично и Чжао Фу едва мог сопротивляться, Бай Хаожань естественно ничего не мог поделать и только смотрел на своего учителя.
Только Мастер Секты Культивации Дао мог подавить такого сильного эксперта, обычный человек не был на это способен.
Однако мастер дао похоже совсем не собирался вмешиваться. Он видел как из глаз Чжао Фу вылетела ци меча, а также кроваво-красный свет исходящий от тела Гу Цзянь. Он погрузился в свои мысли, как будто чего-то ждал.
Видя это, главные фигуры сидевшие на платформах тоже не собирались вмешиваться. На самом деле некоторые люди надеялись что Мастер Секты Древнего Меча как можно скорее убьёт наследника. Потому что у него был слишком большой потенциал и он не был одним из них. Лучше всего побыстрее избавиться от такого человека, иначе он может стать для них угрозой.
Некоторым было очень жаль что сейчас погибнет такой выдающийся гений как Чжао Фу.
Из губ Чжао непрерывно текла кровь и он изо всех сил пытался подняться с земли.
Мастер холодно хмыкнул, у наследника был огромный потенциал и в будущем он мог бы его превзойти. Но пока он не успел развиться, он был словно домашний скот которого можно убить в любой момент.
Шинг!
Мастер секты сделал жест пальцем и его кружил невероятно острый свет меча. Распространилось огромное намерение меча, все чувствовали словно упали в пропасть и их тела инстинктивно задрожали.
Мастер Секты Древнего Меча готовил смертельный удар, которым хотел убить Чжао. У наследника почти не было шансов пережить его.
Однако как раз в тот момент когда мастер собирался атаковать, на него полетел массивный и свирепый образ сабли. Это было нападение старейшины корпорации Десяти Тысяч Драконов.
Корпорация очень ценила Чжао Фу и именно они пригласили его на это мероприятие. Более того Чжао был почётным членом корпорации и был одним из них. Видя что мастер решил убить его, старейшина должен был отреагировать.
Увидев приближающийся образ сабли, мастер секты презрительно махнул пальцем в сторону этого старейшины. Парящий вокруг него свет меча развернулся и выстрелил в сторону старейшины.
Свист!
Беззвучно и невероятно быстро вспыхнул острый свет меча. Образ сабли был мгновенно раздавлен и тело старейшины корпорации Десяти Тысяч Драконов распалось на бесчисленные кусочки.
Хотя он был на стадии культивации «Священная Сфера», перед Мастером Секты Древнего Меча он был никем. Царство Земли многократно превосходило священную сферу.
Было в десятки раз труднее достичь Царства Земли и это занимало гораздо больше времени, некоторые люди и за всю жизнь не достигли бы этой стадии. Такой разрыв в силе было невозможно восполнить, словно сравнивать льва с кроликом.
Бронзовый Меч
— «Аргххх!» — Чжао Фу свирепо посмотрел на Мастера Секты Древнего Меча и яростно взревел. Он всё это время болтал с этим старейшиной и между ними были довольно хорошие отношения. Однако теперь старейшина умер из-за него, это привело Чжао в невероятную ярость.
Бум!
Взорвалась сотрясающая небеса аура, словно сильный шторм. Чжао не сдерживался и высвободил мощь своего Оружия Нации.
Люди в окрестностях в испуге отступили, потому что эта сила была просто слишком велика. Они не смогли бы этого вынести и некоторых их них сильный ветер мог сдуть словно песчинку.
Всё вокруг покрыла массивная аура, потемнело и закружились облака.
Это не было Оружием Нации Империи и увидев это многие люди вздохнули с облегчением. Мощь Оружия Нации Империи могла бы даже разорвать небеса, и тогда все здесь были бы обречены.
Шинг! Шинг! Шинг…
Небо разорвало жужжание мечей — Чжао Фу раскинул руки и вокруг него появились двенадцать массивных бронзовых мечей, испускающих ослепительный бронзовый свет. Они содержали невероятно плотную ауру убийств и завоевания.
Бум!
Чжао сделал жест руками, мечи с ужасающей силой полетели на Мастера Секты Древнего Меча. Их мощь казалось могла исказить само пространство.
Увидев эту атаку мастер секты снисходительно рассмеялся и сделал жест рукой, в его руке появился сияющий меч.
Бум!
Мастер энергично ударил, и разрезая воздух полетел массивный белый полумесяц. Он с шокирующей мощью отбросил приближающиеся бронзовые мечи.
— «Ты хочешь меня ранить таким Оружием Нации? Что за шутка.» — сказав это, мастер снова нанёс удар.
Бум!
Свет меча превратился в массивную белую птицу, которая расправила крылья и испуская ужасающую и острую ауру устремилась к наследнику.
Чжао Фу быстро увернулся в сторону и птица приземлилась туда где он только что был. Прогремел мощный взрыв вызвавший резкий ветер меча и Чжао отбросило.
В земле разверзся гигантский кратер глубиной в 100 метров и шириной в 1000 метров, бесчисленное множество людей в страхе отступили чтобы их не задело.
Внутри кратера Чжао откашлялся кровью и посмотрел на парившего в воздухе Мастера Секты Древнего Меча. Он совершенно побледнел, как этот человек мог быть таким ужасающим? Чтобы противостоять ему, было недостаточно даже силы оружия нации.
Зрители отступили подальше. Глядя на Чжао Фу в кратере, Бин Цисюэ покачал головой и вздохнул. Он был совершенно бессилен, ведь люди из его королевства не хотели помогать.
Судя по Оружию Нации которое только что использовал наследник, вполне вероятно что он не был Истинным Императором. Всё-таки аура этого оружия полностью слилась с аурой Чжао.
Это означало что Чжао Фу был всего лишь королём ранней стадии, ведь только в таком случае он мог так слиться со своим оружием нации.
Поскольку он не был истинным Императором, все их тревоги исчезли. Убить Чжао было бы всё равно что убить муравья. Вот почему Королевство Ледяного Происхождения не потрудилось действовать, иначе был шанс что они попытались бы его спасти.
Хо Янь очень встревожился и направился к главе своей секты пытаясь убедить их спасти Чжао, ведь он может потерять сильного противника. Хотя он и знал что ему совсем не сравниться с Чжао Фу, он не мог видеть как убивают такого гения.
Однако люди из его Секты проигнорировали его, сказав:— «Этот человек будет слишком опасен, нам лучше не вмешиваться. Будет он жить или умрёт — это не имеет к нам никакого отношения. Даже если он будущем он отомстит, он отомстит не нам.».
Поскольку его Секта не желала помогать, Хо Янь больше ничего не мог поделать и просто наблюдал.
Король династии Нижней Инь — мрачный на вид мужчина средних лет пристально смотрел на Чжао Фу, размышляя про себя. У того была родословная Императора Расы Смерти, а также Образы Демонов Шести Путей.
Третий принц Королевства Медвежьей Горы вернулся к своему отцу и кое-что сказал, но король ничего не ответил.
Инь Жоши тоже подошла к представителям своей секты, в её глазах читалась жалось. Этот человек мог бы прославиться в сотнях доменов, она с сожалением вздохнула. Столкнувшись с атаками Мастера Секты Древнего Меча, он без сомнения погибнет и никто не сможет его спасти.
Она попросила свою наставницу, но Мастер Секты Небесной Музыки ничего не сказала.
Бай Хаожань молча стоял рядом со своим учителем. Хотя он не совсем понимал почему его учитель ничего не делает, у него определённо были на это причины. Поэтому Хаожань ничего не мог сказать и молча наблюдал.
В то же время ему было очень грустно что Чжао Фу обречён на смерть. Он думал что возможно его старший брат сможет победить Чжао, но в будущем такой возможности не представится.
Шинг!
Раздался мощный гул меча — Мастер Секты Древнего Меча снова атаковал. Он поднял свой меч и рубанул им, выпустив огромную белую дугу высотой в 1000 метров.
Увидев такую мощную атаку, Чжао понял что не сможет её блокировать и уклонился.
Бум!
Ужасающая дуга легко взрыла на земле 10 000-метровую борозду и хотя Чжао Фу уклонился от основной атаки, её ци меча всё ещё отбросила его и он был сбит с ног.
Мастер секты парил над кратером и смотрел на лежащего там Чжао. Он снисходительно сказал:— «Твоё будущее было безграничным, но сейчас ты умрёшь. Можешь винить в этом только себя, за то что причинил вред моему ученику.».
Он снова поднял меч, готовясь нанести последний удар.
— «Аргхххх!» — Рёв потряс окрестности. Столкнувшись с этой огромной угрозой смерти, Чжао Фу больше ничего не скрывал. Он высвободил силы своих Оружия Нации, Образов Демонов Шести Путей и Родословной монарха.
Вдалеке на Великим Городом Цинь собрались следы Судьбы, и океан Судьбы влился в Оружие Нации.
Бум!
Из кратера в небо взметнулось огромное чёрное пламя, солнце и луна потускнели и распространилась шокирующая энергия. Все помрачнели.
Мощи этого Оружия Нации было достаточно чтобы соперничать с силой целого мира и она могла противостоять с экспертам высокого уровня.
Шинг! Шинг! Шинг…
Из кратера раздалось массивное жужжание меча, и сквозь чёрное пламя засиял мощный бронзовый свет. Двенадцать массивных бронзовых мечей с ужасающей силой устремились на мастера секты.
Древний Меч Восточного Потока
Мастер Секты Древнего Меча снова помрачнел, он совсем не ожидал что Чжао Фу может взорваться такой огромной силой.
Свист, свист, свист…
Бронзовые мечи устремились к мастеру и от их массивной ауры убийств и завоевания пространство словно замерло.
Мастер секты взмахнул своим мечом, посылая яркие белые огни мечей чтобы отбить бронзовые мечи. Тем не менее, они продолжили лететь к мастеру и атаковали его со всех сторон.
Непрерывно вылетали искры и раздавались лязгающие звуки, каждое столкновение приводило к мощным штормам и выглядело будто надвигалась катастрофа.
Однако несмотря на то что бронзовые мечи были довольно мощными и невероятно быстрыми, они не могли ранить мастера даже постоянно его атакуя.
— «Аргхххх!» — Видя что он не в состоянии причинить вред Мастеру Секты Древнего Меча, Чжао Фу снова взревел и попытался собрать всю свою силу. В кратере вспыхнули бесчисленные тёмные дуги молний и расширилась ужасающая сила, которая всё больше и больше проваливала кратер.
Эта сила ещё больше всех потрясала — этот человек мог высвободить ещё бо́льшую мощь, превосходящую всё что они могли себе представить.
Бум! Бум! Бум…
В небе появились двенадцать массивных фигур, испускающих опрокидывающую небеса ауру. Казалось само пространство подавлялось и бесчисленные люди чувствовали будто их тела упали в ледяную воду, они неудержимо дрожали.
12 фигур в воздухе были бронзовыми и их волосы были связаны. Они облачены в доспехи и у них были решительные лица, они выглядели как солдаты Великой Цинь — это оружие нации Великой Цинь, Двенадцать Металлических Колоссов.
Появившись каждый из колоссов сделал жест рукой и в их руки полетели 12 бронзовых мечей которые до этого атаковали мастера секты.
Они с леденящими взглядами схватили бронзовые мечи и направили их в небо. Затем их голоса прогремели как мощная армия:
— «Доблестная Старая Цинь, столкнувшаяся с трудностями в объединении. Доблестная Старая Цинь, вернувшая наши озёра и горы. Наша кровь не перестанет течь и мы не перестанем сражаться до самой смерти! Великая Цинь на севере подобна восходящему солнцу и его не остановить! В это смутное время, где мы можем найти спокойствие? Кто может противостоять лучшим солдатам Великой Цинь?»
Бум!
Раздался мощный взрыв и в небо устремилась аура убийств и победы. Вокруг Двенадцати Металлических Колоссов вспыхнуло бронзовое пламя и даже окружающие миры почувствовали их ужасающую силу.
Взгляды колоссов упали на Мастера Секты Древнего Меча, тот напрягся и почувствовал некоторый страх. Не успел он среагировать как колоссы рубанули своими бронзовыми мечами.
Бум!
Снова раздался шокирующий взрыв и мир казалось разлетелся на части. На мастера обрушились двенадцать сверкающих бронзовых огней мечей, несущих с собой разрушающую мир силу.
Хотя мастер немедленно попытался блокировать атаку, он не смог противостоять этой ауре убийств и завоевания. И когда бронзовые огни мечей упали на землю, то она сильно задрожала и разлетелись пыль и песок. От этого ужасающего грохота у всех задрожали души.
Увидев всё это и став свидетелем потрясающей силы этих Двенадцати Металлических Колоссов, никто ничего не мог сказать.
После того как пыль и песок осели, в земле появился массивный кратер глубиной в сотни метров и шириной в десятки тысяч метров. Мастер секты несчастно и разъярённо поднялся со дна и закашлялся кровью.
На своём уровне развития он был ранен кем-то вроде Чжао Фу, для него это было огромным унижением.
Парившие в небе колоссы смотрели вниз на стоявшего в кратере Мастера Секты Древнего Меча. Они снова подняли свои мечи и испуская безграничную ауру убийств и завоевания запустили по нему атаку.
Видя эту приближающуюся ужасающую атаку, мастер бесстрашно и яростно сделал жест в небо.
Бум!
В небо выстрелил шокирующий свет меча, разразился шторм ци меча. Огромный древний на вид меч медленно спускался с неба, испуская мощное давление и люди поблизости ели держались на ногах.
Это было Оружие Секты Древнего Меча, Древний Меч Восточного Потока.
Мастер даже воспользовался Оружием Секты чтобы справиться с представителем молодого поколения, это поразило бесчисленное множество людей. Однако они могли понять это, потому что сила Двенадцати Металлических Колоссов была просто слишком ужасающей. Если бы он не использовал своё Оружие Секты, вполне возможно что он бы проиграл.
Бум! Бум! Бум…
Двенадцать Металлических Колоссов высекли 12 огромных бронзовых огней меча, которые с мощной разрушительной силой полетели на мастера секты.
Шинг!
Парящий в воздухе Древний Меч Восточного Потока издавал гул меча, который казалось мог разорвать мир на части и от этого небеса и земля непрерывно дрожали. Затем он испустил интенсивный свет, который превратился в световую завесу защищающую мастера.
Бах! Бах! Бах…
Завеса была невероятно прочной и бронзовые огни мечей колоссов не смогли её разорвать. Бронзовые огни взорвались врезавшись в завесу и от этого разошлись материальные ударные волны, которые непрерывно разрушали окружающую землю.
Чжао Фу разозлился и он продолжал использовать всю свою силу, заставляя Двенадцать Металлических Колоссов атаковать с ещё большей мощью. Они снова подняли свои бронзовые мечи и ударили по мастеру секты.
Однако их атаки были бесполезны и не могли пробиться сквозь световую завесу, поэтому для них вообще было невозможно причинить вред Мастеру Секты Древнего Меча.
Мастер снисходительно рассмеялся, он использовал Оружие Секты Древнего Меча которое обладало силой десяти миров. Он мог убивать богов, будд и сметать всё на своём пути.
Мастер секты сделал жест рукой и паривший в небе массивный Древний Меч Восточного Потока превратился в луч света и упал в его руки, падая он значительно уменьшился в размерах.
Глядя на парящих в воздухе колоссов, мастер холодно рассмеялся и энергично ударил Древним Мечом Восточного Потока.
Бум!
Ударила массивная и невообразимо мощная дуга меча, которая отбросила двенадцать массивных металлических колоссов. Огромный свет меча казалось мог разрубить на части небеса и землю, поднялся разрушительный ветер меча.
Разрушалась земля, бесчисленные деревья были вырваны с корнем и даже разлетались большие валуны. Все существа в радиусе 10 000 километров наполнились страхом, они спасались от этой катастрофы.
Мастер снова парила в небе, он холодно посмотрел на стоявшего на дне кратера Чжао Фу. Он указал на Чжао своим мечом и сказал:
— «Ты должен гордиться тем, что погиб от меча нашей секты.».
Бум!
Сказав это, мастер взмахнул Древним Мечом Восточного Потока, отправляя на наследника ужасающий белый свет.
Столкнувшись с этой чудовищной атакой, у Чжао Фу не было другого выбора кроме как отчаянно защищаться. Он приказал колоссам подлететь и защитить его, они испуская интенсивный бронзовый свет перешли в режим полной защиты.
Однако всё это было напрасно против этого массивного белого света меча. Когда мимо промелькнул белый свет меча, Двенадцать Металлических Колоссов тут же отлетели назад и свет поглотил тело Чжао.
Глава Корпорации Десяти тысяч Драконов
После того как осела пыль, на земле появилась борозда от меча длиной 10 000 метров и шириной 1000 метров. Вся сцена покрылась массивными трещинами и сколами.
Чжао Фу лежал внутри этой борозды, весь в крови. Его тело дёрнулось и он закашлялся кровью. Он с большим трудом приподнялся и с ненавистью посмотрел на Мастера Секты Древнего Меча, его сердце наполнилось яростью.
В будущем он определённо убьёт этого человека, и он уничтожит всю Секту Древнего Меча. Боль и унижение которые он сегодня перенёс получат десятикратное возмездие.
Паривший в воздухе мастер секты был очень удивлён — этот человек принял этот удар и всё-таки выжил. Это можно было бы считать чудом.
Встретившись с холодным и ненавистным взглядом Чжао, мастер секты рассмеялся:
— «Что, ты сердишься? Ты хочешь меня убить? Думаешь что сможешь? Если ты будешь умолять меня на коленях, я дам тебе быструю и лёгкую смерть.».
Наследник свирепо посмотрел на него и крепко сжал кулаки. Его ногти до крови вонзились в ладонь.
Па!
Увидев это, мастер снисходительно рассмеялся и дал Чжао Фу пощёчину.
Тот рухнул примерно в десяти метрах от него и снова закашлялся кровью, а затем с большим трудом встал.
Па!
Мастер Секты рассмеялся и опять ударил, снова отбросив Чжао.
Все вздохнули увидев это, для Чжао это очевидно было огромным унижением. Все чувствовали себя довольно неловко видя что Мастер Секты Древнего Меча делает такие вещи, но они не стали его останавливать.
Стоявшая рядом с Бин Цисюэ женщина в чёрном вспоминала о том как Чжао Фу властно обращался с гениями Древнего Стебля, но сейчас с ним так обращались. Она не могла не сказать:
— «Ваше Величество, с его талантом Королевство Ледяного Происхождения действительно не спасёт его?».
Услышав это, Цисюэ посмотрел на высшее руководство Королевства и разочарованно покачал головой.
Инь Жоши не могла не обратиться к стоявшей рядом с ней благородной и красивой женщине:
— «Наставница вы действительно не собираетесь рассмотреть моё предложение? Как жаль что такой гений как он будет здесь унижен.».
Женщина слегка кивнула:
— «Это того не стоит, у него нет шансов выжить. Даже если я лично вмешаюсь, то не смогу ничего изменить и вместо этого я оскорблю несколько крупных фракций.»
Жоши была поражена не понимая слов своей наставницы, это каким образом она бы оскорбила несколько крупных фракций? Разве его хотел убить не только Мастер Секты Древнего Меча? Максимум это оскорбило бы секту, с каких это пор она стала несколькими фракциями?
Видя как Чжао Фу снова и снова получают пощёчины, Бай Хаожань не мог смотреть на это и сказал Мастеру Секты Культивации Дао:
— «Мастер как самый честный и добродетельный человек в Домене древнего стебля и человек который является председателем этого мероприятия, вы конечно не можете позволить этому продолжаться.»
Однако Мастер Секты Культивирования Дао ничего не ответил и продолжил пристально смотреть на Чжао.
— «А-а-а!» — почувствовав жгучую боль на своём лице, гнев и унижение в своём сердце, наследник снова вышел из себя и начал высвобождать всю свою силу.
Бум! Бум! Бум…
Из его тела вырвалась неистовая чёрная молния которая распространилась вокруг, разбивая и проваливая землю.
В небе снова появились двенадцать массивных фигур и распространилась удушающая аура. Колоссы подняли свои бронзовые мечи и испуская раскалывающие небеса ауры ударили по Мастеру Секты Древнего Меча.
Мастер презрительно рассмеялся и ударил своим мечом. Массивный полумесяц света меча излучал невероятно разрушительную силу и он снова отбросил Двенадцать Металлических Колоссов.
Шинг!
Мастер достаточно поразвлекался и небрежно ударил Древним Мечом Восточного Потока в сторону Чжао Фу. Огромный белый полумесяц полетел к Чжао разрывая воздух и пространство.
У наследника было довольно неприглядное выражение лица, он не знал как блокировать эту ужасающую атаку.
В этот момент перед Чжао появился старейшина, одетый в серую драконью мантию. Он сделал жест руками, взорвались бесчисленные следы золотого света и распространилась ужасающая сила.
— «Рррёв!» — Раздался энергичный рёв дракона — из рук старейшины вырвался массивный золотой дракон, который с огромной мощью устремился к белому свету меча.
Бах!
Две атаки столкнулись и раздался шокирующий взрыв, во все направления разлетелись ужасающие ударные волны.
Мастер Секты Древнего Меча посерьёзнел т. к. совсем не ожидал что появится этот старейшина, он немного гневно сказал:
— «Корпорация Десяти Тысяч Драконов хочет его защитить, даже ценой противостояния моей секте древнего меча?».
Этот человек был главой корпорации и он был ненамного слабее чем этот мастер секты.
Появившийся старейшина в сером громко сказал:
— «Для Корпорации Десяти Тысяч Драконов он важная персона. Я надеюсь что мастер секты сможет дать нам некоторое лицо и на этот раз пощадит его. Корпорация будет невероятно благодарна».
Мастер Секты Древнего Меча холодно хмыкнул. Теперь когда дело дошло до этого то не было никакого способа вернуть ситуацию вспять. Учитывая насколько велик потенциал Чжао Фу, отпускать его было бы слишком опасно и поэтому он конечно не мог этого сделать.
— «Скрииии!»
Видя что глава корпорации полон решимости защитить Чжао, мастер больше ничего не сказал и сразу же бросился в атаку. Он поднял свой меч и бесчисленные следы света меча превратились в массивных белых птиц, которые устремились к наследнику неся с собой свирепые ветры меча.
Хотя культивация главы Корпорации Десяти Тысяч Драконов была не слабее чем у противника, тот использовал оружие Секты Древнего Меча и значит он также не ставил главу корпорации в своих глазах.
Глава корпорации повернулся и сказал Чжао Фу:
— «Я задержу его, быстрее убегай. У тебя ещё будет возможность отомстить. С твоим потенциалом превосходство над Мастером Секты Древнего Меча гарантировано, поэтому сейчас главное — обеспечить твою безопасность.».
Наследник почувствовал невероятную благодарность, он совсем не ожидал что ему придёт на помощь глава Корпорации Десяти Тысяч Драконов ведь за всё это время никто другой не вмешался.
Чжао понял это, поэтому он кивнул и взорвался силой своего Оружия Нации и его окружило пламя тёмной ауры. Он вскочил и молниеносно бросился вдаль.
Глава корпорации повернулся лицом к летящим на него бесчисленным птицам и с невероятной силой ударил. Вырвалась бесформенная волна силы которая взорвала птиц.
От взрывов птиц вырвались волны ветра меча, земля потрескалась и провалилась.
Увидев что Чжао Фу бежит, разве Мастер Секты Древнего Меча мог ему это позволить? Он поднял руку и приготовился атаковать Чжао, но глава корпорации отправил огромного золотого дракона который сковал мастера.
Чжао уже был на некотором расстоянии, но вдруг произошло нечто неожиданное.
Коготь Призрака
Бах!
Перед Чжао Фу внезапно появилась хорошо сложенная фигура которая ударила кулаком в землю, открыв большой кратер. Эта был глава Королевства Медвежьей Горы.
Все были очень удивлены тем что он напал. Казалось у него не было на это никаких причин, так как между ними не было никаких обид. Их Третий принц не пострадал от Чжао.
Они понятия не имели что между Чжао и Королевством Медвежьей Горы была давняя вражда. Когда наследник появился на банкете то Третий Принц всё вспомнил.
Оказалось что Чжао Фу был тем самым таинственным Императором с которым он сражался. Это было невероятно важное дело, поэтому он немедленно рассказал об этом отцу. Он также рассказал ему о том что высшее существо хотело взять Чжао в ученики и поэтому глава королевства решил убить Чжао.
Раньше он не хотел действовать и просто ждал пока Мастер Секты Древнего Меча убьёт Чжао чтобы избежать неприятностей, но ситуация изменилась.
Поскольку глава корпорации десяти тысяч драконов был полон решимости защитить убегающего Чжао Фу, то глава Королевства Медвежьей Горы должен был действовать лично.
— «Ха-ха…» — раздался тихий жуткий смех, Король Династии Нижней Инь также появился над кратером. Очевидно он был здесь не ради того чтобы спасти Чжао, а для того чтобы его убить.
Он хотел заполучить труп наследника, так как для него это было очень полезно. В основном это было из-за Демонических Образов Шести Путей и его родословной. Они были настолько привлекательны что он пошёл бы на всё что угодно чтобы их заполучить.
Раньше он хотел дождаться пока Мастер Секты Древнего Меча убьёт Чжао Фу, но ситуация изменилась. Теперь его защищал глава корпорации Десяти Тысяч Драконов и вмешался правитель Королевства Медвежьей Горы. Он решил действовать лично, во избежание неожиданностей.
Инь Жоши теперь поняла что имела в виду её наставница, похоже та уже почувствовала что многие люди хотят уничтожить Чжао.
Теперь когда важные представители трёх основных фракций хотели его уничтожить, учитывая их силу была всё равно что он уже мёртв. Силы главы корпорации было недостаточно чтобы его спасти.
Все видевшие это вздохнули, наследнику было суждено здесь умереть и этого было нельзя изменить. Жаль ведь он был так талантлив.
У главы корпорации совершенно побледнело лицо. Он уже был на пределе своих возможностей отвлекая на себя Мастера Секты Древнего Меча, и теперь к нему присоединились ещё два эксперта того же уровня. Теперь даже он сам был в опасности и он вообще не мог защитить Чжао Фу.
Может ли быть что после столь долгого ожидания, предсказанный человек вот так умрёт?
У лежавшего в кратере Чжао больше не было сил даже встать. Этот удар главы Истинного Королевства Медвежьей Горы сломал пять или шесть его костей, тот почувствовал огромную боль.
— «Нам нужен его труп и поэтому мы убьём его. Приношу свои извинения» — король династии Нижней Инь слегка рассмеялся и сказал это двум другим, глядя на Чжао Фу. Для него Чжао был червём, которого можно легко раздавить.
Правитель Королевства Медвежьей Горы тоже рассмеялся, он просто хотел убить наследника и не интересовался его трупом. Поэтому он сказал:
— «Быстрее сделай это, чтобы не произошло ничего неожиданного. Если этот человек сбежит, то нас ждут огромные проблемы.».
Король Династии Нижней Инь кивнул и указал на Чжао. В его сторону с шокирующей силой выстрелил мощный серый свет.
Глава Корпорации Десяти Тысяч Драконов хотел остановить это, но он был подавлен Мастером Секты Древнего Меча.
Мощный серый свет вот-вот пронзит тело Чжао Фу и он здесь умрёт. Однако внезапно снова произошло нечто неожиданное.
На защиту от серого света меча из тела Чжао вылетел чёрно-красный меч, он испустил безграничный кроваво-красный свет.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, небеса и земля были словно разорваны на части. Внезапно низошло неистовое и безумное убийственное намерение и мир мгновенно окрасился в кроваво-красный цвет. Все присутствующие чувствовали будто их тела и души были заморожены, и они впали в бесконечный ужас.
Чёрно-красный меч испускал бездонный свет, и от исходящей от него мощной ряби небеса и земля яростно дрожали. Земля не выдерживала этого и быстро разрушалась.
Когда безумное убийственное намерение распространилось, то даже бесчисленные крупные фигуры сильно встревожились. Они совсем не ожидали что человек которого они всё это время искали окажется прямо перед ними.
— «Он Мастер Мечей Смерти! Вызванные им аномальные признаки затронули сотни миров, и он один из самых опасных людей в мире!».
У Мастера Секты Культивирования Дао заблестели глаза. Он ждал этого момента. Он предполагал что Чжао Фу может быть тем ужасающим Мастером Мечей Смерти, но не был в этом уверен. Он мог только ждать когда Чжао попадёт в большу́ю опасность, чтобы раскрыть это.
Мастер Секты Древнего Меча был весьма удивлён. Он совсем не ожидал что Чжао окажется тем самым человеком. Теперь он понял почему этот след ци меча был таким ужасающим. Если бы ему пришлось столкнуться такой ци меча, он бы тоже очень испугался.
Правитель Королевства Медвежьей Горы тоже был потрясён, он и не думал что наследник будет обладать такой силой. Чжао довольно глубоко её скрывал и правитель всё это время боялся именно этой мощи.
Король Династии Нижней Инь тоже в шоке смотрел на Чжао Фу, это полностью превзошло всё что он мог себе представить. Он не мог поверить что Чжао скрывал такую силу.
Мастер Секты Небесной Музыки тоже посерьёзнела. Этим ужасающим Мастером Мечей Смерти оказался человек перед ней, совершенно невероятно. Тем не менее теперь было понятно, почему этот молодой человек обладает настолько поразительными способностями.
Хо Янь, Бин Цисюэ, Инь Жоши, Бай Хаожань…
Они совсем не ожидали, что произойдёт нечто подобное. Оказалось что Чжао не использовал против них всю свою силу, и всё это время он скрывал такую убойную мощь.
Теперь они полностью признали, что он выше Рейтинга Древнего Стебля и что они не могут с ним сравниться. Чжао Фу был просто слишком шокирующим.
В этот момент Король Династии Нижней Инь, правитель Королевства Медвежьей Горы и Мастер Секты Древнего Меча взорвались убийственными намерениями. Теперь они пойдут на всё чтобы убить Чжао. Раз оказалось что он Мастер Мечей смерти, значит он представляет в десятки раз большую угрозу.
Бум!
Шокирующий кроваво-красный свет меча прорезал воздух и мгновенно распространилось ужасающее убийственное намерение, которое чуть ли не разрушало пространство. Король Династии Нижней Инь и правитель Королевства Медвежьей Горы отлетели назад — Чжао Фу атаковал их.
Чжао был вынужден использовать силу Императорского Меча Смерти, ужасающее убийственное намерение давало наследнику некоторое преимущество.
Оба Короля стабилизировали свои тела в воздухе и были разъярены. Они больше не излучали такого превосходства и вдвоём на него напали, желая убить его любой ценой.
Бум!
Король Династии Нижней Инь вытянул руку, вокруг неё обернулись бесчисленные следы ци инь и образовали гигантский коготь призрака, который мощно атаковал Чжао Фу.
Три Звезды Императора
Правитель Королевства Медвежьей Горы достал большую саблю и энергично ударил ею. В сторону Чжао Фу полетел свирепый свет меча, испускающий массивную ци.
— «А-а-а!» — Столкнувшись с атаками этих двух людей, Чжао взревел и в его тело вошло огромное количество мощи Оружия Нации, а также мощь Императорского Мира Мечей Смерти. Наследник мгновенно получил огромное количество силы, он даже почувствовал что может убить Небожителя. Вокруг него непрерывно рушилось пространство.
Бум!
Чжао Фу схватил свой меч и энергично ударив послал массивный кроваво-красный полумесяц. Казалось в нём было достаточно силы чтобы разорвать небеса и землю, две приближающиеся атаки рассыпались и оба Короля отлетели и даже были ранены. Из их губ просочился след крови.
Это привело их обоих в ярость, они были ранены таким низкоуровневым культиватором как Чжао и это задело их гордость.
Однако сила этого убийственного намерения была просто слишком мощной и превышала всё с чем они могли справиться. Если бы они полагались только на свою культивацию то скорее всего проиграли бы.
Никто бы в это не поверил, в конце концов как могли два таких могущественных эксперта как они потерпеть поражение от культиватора низкой стадии? Тем не менее они оба лично столкнулись с этим убийственным намерением, поэтому они явно знали что находятся в невыгодном положении.
— «Рррёв!» — Раздался сотрясающий небеса рёв, хлынули бесчисленные следы жуткой ауры и низошло ужасающее давление. В небе появился массивный череп окружённый множеством духов и источающий леденящий холод, бесчисленные люди почувствовали страх.
Король Династии Нижняя Инь использовал своё Оружие Нации: Череп Императора Преисподней!
Бум!
Огромная сила разорвала воздух, и вырвалась неистовая и яростная дьявольская ци. Зрители почувствовали себя мерцающим пламенем перед мощным штормом. Низошёл массивный белоснежный клык, испускающий ужасающую ауру.
Правитель Королевства Медвежьей Горы тоже развязал своё Оружие Нации: Королевский Медвежий Божественный Клык!
После того как появилось два Оружия Нации Истинных Королевств… Это вызвало всевозможные аномальные признаки и мир казалось утонул под этим ужасающим давлением.
Бум! Бум!
Два короля с силой своих Оружий Нации рванулись к Чжао Фу. Казалось это мощь могла уничтожить всё, даже время и пространство. Даже благочестивые духи не смогли бы ей противостоять.
Чжао отчаянно высвободил мощь своего Оружия Нации и Императорского Меча Смерти, его длинные волосы стали кроваво-красными. У него на лбу появилась кроваво-красная метка меча, а изо рта выросли два клыка и он был полон безумия.
Бах!
Наследник ударил сверкающим светом меча, который огромным потоком устремился к двум силам. Произошёл невероятно разрушительный взрыв и ударная волна мгновенно разошлась рябью, уничтожая всё что было в пределах её досягаемости.
Всё-таки Чжао Фу всё ещё не мог противостоять двум Королям. Хотя мощь Императорского Меча Смерти была огромна, она всё ещё находилась в начальной фазе и не могла противостоять мощи Оружий Нации двух Истинных Королевств. Даже в сумме с силой Оружия Нации Великой Цинь… Этого было недостаточно.
Наследника отбросило ударной волной и он лежал в большом кратере. На его груди было две массивные раны, и его аура невероятно ослабла.
Инь Жоши в шоке отвернулась, ведь эта битва была слишком ужасающей и она совсем не ожидала что Чжао будет обладать такой силой. На самом деле, именно его ужасающее убийственное намерение вынудило этих двух Королей использовать свои Оружия Нации.
— «Наставница, вы действительно не собираетесь его спасать? Если наша Секта Небесной Музыки сможет использовать его, наши перспективы будут безграничны» — сказала Инь Жоши.
Благородная и красивая женщина снова покачала головой:
— «Учитывая ту мощь которую он показал, Секта Небесной музыки не сможет его использовать и у нас точно нет такой возможности.».
Как жаль! Если бы он был из Небесного Домена то его защищали бы большие фракции, но сейчас у него нет надежды. Он определённо здесь погибнет, потому что Убийственное Намерение Меча которое он раскрыл содрогнуло весь Домен древнего стебля.
А насчёт всех остальных… Они не только не помогут, но и надеются что его побыстрее убьют. Он противостоит трём могущественным экспертам и у него нет никаких шансов выжить.».
Мастер Секты Культивации Дао колебался, задаваясь вопросом должен ли он спасти Чжао Фу. После того как Чжао показал своё убийственное намерение, его подозрения подтвердились и теперь он мог действовать. Его силы хватит чтобы спасти Чжао.
Однако он колебался, потому что теперь почти все присутствующие хотели убить Наследника.
Если бы мастер действовал, то оскорбил бы три основные фракции и для его секты это привело бы к тяжёлым последствиям. Да и это действие пошло бы вразрез с большей частью Домена Древнего Стебля — секта не могла пойти на подобное и спасение Чжао Фу погубило бы всю секту
Сейчас он мог только наблюдать и не вмешиваться, у остальных были примерно такие же мысли.
Шинг!
Небо разорвал гул меча — Мастер Секты Древнего Меча сбил на землю главу Корпорации Десяти Тысяч Драконов, открыв кратер шириной в десять метров. Разобравшись с главой корпорации, мастер наконец обратил своё внимание на Чжао.
Правитель Королевства Медвежьей Горы парил в воздухе, глядя на покрытого кровью наследника внизу. Он излучая огромное убийственное намерение поднял саблю в руке, это будет последний и мощный удар. Похоже у Чжао Фу больше не было сил сопротивляться, и он определённо умрёт здесь. Теперь все остальные тоже ждали его смерти.
Однако как раз в тот момент когда он начал опускать саблю, раздался взрыв.
Бум!
Мир мгновенно погрузился во тьму, весь свет казалось пропал. Это была безграничная тьма, и небеса и земля утихли. Бесчисленные живые существа не осмеливались издавать ни малейшего шума.
Внезапно с неба спустился кроваво-красный свет, окрасившая мир в свой цвет — появилась красная звезда наполненная аурой хаоса и бедствий.
За этим последовал благородный золотой свет, появилась золотая звезда которая казалось могла заставить всех существ подчиниться. Вскоре хлынула жуткая аура — вспыхнул серый свет и появилась звезда похожая на луну.
Все видевшие ауры испускаемые тремя Звёздами Императора чувствовали себя невероятно маленькими и им даже хотелось подчиниться. Как будто все императоры, благочестивые духи и эксперты перед ними были ничем.
Бум!
С трёх Звёзд Императора на тело Чжао Фу одновременно спустились три столба звёздного света и раздался мощный взрыв. Столбы распространились испуская невероятно разрушительную силу и казалось что мир приближается к концу.
После того как всё уладилось, появился кратер глубиной 10 000 метров и шириной в сотни тысяч метров. Бо́льшая часть этой массивной сцены была разрушена.
Бесчисленное множество людей потрясённо застыли на месте. Никто из них ещё не пришёл в себя, у этого человека было три Звезды Императора!
Похоже эти три фракции обидели того кого им нельзя было трогать!
Убийца Императора
С одной единственной Звездой Императора он был бы несравним даже в Небесном Домене. У этого человека три Звезды Императора, и поэтому он невероятно ужасающ. Никто не слышал о подобном и к тому же он ещё был Мастером Мечей Смерти. Его будущее вселяло во всех страх.
Если бы раньше кто-нибудь сказал что у Чжао Фу есть потенциал стать Императором Небес то никто бы не поверил, в конце концов он уже был словно недостижимая сверкающая звезда.
Бай Хаожань, Бин Цисюэ, Инь Жоши и другие гении Домена Древнего Стебля в шоке уставились на массивный кратер. Только теперь они поняли, что такое настоящий гений. По сравнению с Чжао, они были ничем.
Хотя они и обладали такими потрясающими талантами и способностями на которые другие могли только равняться, перед Чжао они были невероятно обычными и ничем не выдающимися.
У Мастера Секты Древнего Меча, правителя Королевства Медвежьей Горы и Короля Династии Нижней Инь совершенно побледнели лица, теперь они поняли что оскорбили того кого нельзя было трогать. В будущем их трём фракциям возможно придётся столкнуться с невероятно ужасающим человеком.
Мастер Секты Культивирования Дао покачал головой и вздохнул, это было просто слишком невероятно. Во-первых была раскрыта личность Чжао Фу как Мастера Мечей Смерти и это уже было шокирует. Во вторых никто не ожидал что у Чжао будет три Звезды Императора, и учитывая произошедшее… Похоже Домен Древнего Стебля ждут трудные времена.
Новости о том что здесь произошло молниеносно распространились по всему домену, и все были шокированы тем что здесь появилась такая ужасающая фигура.
Какой-то низкоуровневый культиватор оскорбил на Банкете Древнего Стебля три мощных фракции. Он осмелился так нагло сделать это, и посрамил председателей банкета. Репутация Секты Культивирования Дао сильно упала.
Кто посмел причинить вред этим гениям? За ними стояли большие организации и если бы они были ранены, то сделавший это без сомнения должен быть убит.
Глава корпорации Десяти Тысяч Драконов дал Чжао Фу сигнал уйти, после того как он выпустил три Звезды Императора.
Однако три фракции не отступили, и ситуация была неразрешима. Так что впоследствии они стали атаковать корпорацию Десяти Тысяч Драконов, желая уничтожить всех кто был связан с Чжао. Корпорация оказала ему большую поддержку, поэтому трём фракциям пришлось её уничтожить.
Эта корпорация в своё время переехала в Домен Древнего Стебля и поскольку она изначально не была его частью, она контролировала лишь немного больше чем один мир.
У них не было никакого способа сопротивляться трём фракциям и никто не хотел им помогать. На самом деле в уничтожении корпорации участвовали и другие.
Всё-таки корпорация Десяти Тысяч Драконов была тесно связана с Чжао Фу, который представлял угрозу домену. Так что у корпорации были огромные проблемы.
Кроме того если бы они не защитили наследника, Чжао уже давно был бы убит Мастером Секты Древнего Меча и всего это бы не произошло. На самом деле они даже не должны были приглашать Чжао Фу на этот банкет.
В конце концов корпорация понесла тяжёлые потери и многие из её членов погибли. Глава сбежал с остатками организации и спрятался в другом домене.
Такая крупная и могущественная организация была так легко уничтожена, и многие испытывали огромную жалость.
В то время Чжао Фу сбежал обратно в Великую Цинь, весь в крови. Сначала он спрятался в Мире Императора Мечей Смерти и выбрался из этого мира через другой выход.
Силы трёх Звёзд Императора было недостаточно, чтобы противостоять трём фракциям. Наследник ясно понимал это. В конце концов каждая из этих фракций контролировала по десять миров, это в общей сложности 30 миров. Более того, это ещё не учитывая другие фракции.
Если бы он там остался и даже если бы взорвался силой своих Звёзд Императора то всё равно в конце концов бы умер. Поэтому он мог только угрюмо убежать.
Теперь сохранив свою жизнь, в будущем Чжао Фу определённо отплатит Секте Древнего Меча, Династии Нижней Инь и Королевству Медвежьей Горы.
После побега в Великую Цинь, из-за тяжёлых ранений Наследник немедленно впал в кому и имперские врачи Великой Цинь поспешили обработать его раны.
В отдалённом месте одетый в чёрное молодой человек излучающий мощную ауру стоял на 10 000-метровой древней на вид сцене, которая казалось соединялась с небесами. Он холодно хмыкнул:
— «Я всё ещё не могу найти этого человека? Если я не могу что-то получить, то я это уничтожу!».
Он подошёл к центру сцены на которой стояли каменные колонны. К колонам были привязанные мужчины и женщины, молодые и старые. Но их всех кое-что объединяло.
Все они испускали мощные королевские ауры, у всех них была королевская родословная. На самом деле некоторые из них были истинными королями и всего их здесь было 10 000 человек.
Это то самое высшее существо, которое раньше пыталось украсть Метку Происхождения. И после стольких долгих и многократных попыток он всё ещё не мог найти Чжао. В конце концов он решил уничтожить Чжао Фу, он не мог позволить чтобы кто-то имел метку происхождения.
Он знал что у наследника были Звёзды Императора, но не знал подробностей. Он использовал метод который специально противостоял Звёздам Императора, который назывался «Убийца Императора»!
Это было невероятно мощное проклятие и его очень боялись все Императоры Мира Небесного Пробуждение. Проклятие было довольно известным.
Чтобы его сотворить нужны были Звёзды Королей и у всех привязанных 10 000 человек они были. Этому высшему существу потребовалось много усилий, чтобы захватить их всех.
Наложить это проклятие дорогого стоило, оно снижало силу заклинателя и он мог получить ответную реакцию Судьбы. Однако это высшее существо не боялось, со совей культивацией он был невосприимчив к ответной реакции со стороны такого культиватора низкой стадии.
Бум!
Высшее существо активировало магическую формацию, и привязанные к столбам люди завыли. Их тела быстро старели: волосы седели, появлялись морщины и их жизненная сила истощалась.
В конце концов послышались предсмертные болезненные крики и их головы поникли.
Столбы к которым они были привязаны испустили мощные ауры и взорвались кроваво-красным столпом света, который устремился в небо.
Бум! Бум! Бум…
Звёзды Королей испуская ужасающую мощь медленно спускались с неба, их охватила огромная аура. Зрелище спускающихся 10 000 звёзд было невероятно грандиозным и могло шокировать любого.
Высшее существо стоявшее в центре сцены слегка улыбнулось и протянуло руки к небу. Под его контролем Звёзды Королей начали двигаться, образуя массивное магическое образование.
— «Убийца Императора!» — взревело высшее существо и направило свою огромную силу в магическую формацию, та активировалась. Она мгновенно поглотила энергию первоисточника небес и по небу распространилась дрожащая рябь.
В это время в Павильоне Небесных Тайн.
Человек ответственный за наблюдение за Императорскими Звёздами Чжао Фу внезапно почувствовал ужасающий холод. Он замер из его тела хлынула волна страха, он поспешно оглядел окрестности Звёзд Императора.
Увидев это тот человек был невероятно поражён, сила каждой из звёзд смерти превосходила силу мира. Такая мощь могла быть только у высшего существа. Он сразу понял что высшее существо делает что-то во вред Чжао Фу и немедленно сообщил об этом вышестоящему руководству.
Вскоре прибыла молодая женщина в белом, Повелительница Судьбы. Увидев всё это, она совершенно серьёзно сказала:
— «Это Убийца Императора, проклятие убивающие Императоров. Как он мог так сильно оскорбить высшее существо, что высший решился использовать настолько опасное проклятие чтобы убить его?».
Услышав слова Повелительницы Судьбы все крайне удивились, потому что знали как ужасающе проклятие «Убийца Императора».
Кто-то сказал:
— «Разве этот человек не обречён? Такое проклятие может убить даже Истинных Императоров, а у него просто Звёзды Императора и довольно большая сила.».
Повелительница покачала головой, она не знала что ответить. Обычный человек определённо бы тут же погиб, но у него было три Звезды Императора и он скорее всего так легко не умрёт.
Жаль что этот человек не принадлежал к большой фракции. Иначе высшее существо не осмелилось бы использовать против него такое проклятье, опасаясь смерти от ответной реакции.
Звёзды смерти испуская серый свет создали массивное магическое образование. Они излучая низвеграющее небеса убийственное намерение устремились к трём Звёздам Императора, которые выпустили на защиту мощные императорские огни.
Во дворце Великой Цинь врачи лечили раны Чжао Фу. Но в этот момент над дворцом начали падать следы серого света, и распространилась смертоносная аура.
Бесчисленные люди помрачнели и в том числе различные эксперты, потому что они почувствовали что всё герцогство накрыло безграничное смертельное намерение.
— «Рррёв!» — Дракон Судьбы Великой Цинь издал сотрясающий небеса рёв, вся судьба государства устремилась ко дворцу. Она образовала огромного и свирепого чёрного дракона, но спускающийся с неба серый свет продолжал приближаться.
Под воздействием серого света энергичный и властный чёрный дракон начал слабеть и выглядел довольно болезненно.
— «Скрииии!» — Раздался крик феникса и в небо взмыл столб золотого света. Появился массивный золотой феникс. В этот момент Статуя Императорского Феникса тоже задрожала.
Распространились бесчисленные следы золотого света, они блокировали серый свет и смертельную ауру. Золотой свет излучаемый Императорским Фениксом начал подавлять серый.
Однако спускалось всё больше и больше серого света, и вскоре небо покрыла смертельная аура. Леденящая смертельная аура была неостановима. Она распространялась и все чувствовали холод, все ощущали что вот-вот спустится сама смерть.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — Раздался рёв Драконов — появились смертоносные драконы которые тут же полетели к Чжао Фу.
— «Скрииии!» — Императорский Феникс издал пронзительный крик и взорвался ослепительным золотым светом, сопротивляясь изо всех сил. Однако это не имело большого эффекта потому что смертоносных драконов было просто слишком много, около 10 000.
Феникс мог только отступить в покои Чжао и летал вокруг, поддерживая защитный барьер. Драконы кружили вокруг покоев, их смертоносная аура постепенно разъедала феникса.
Ситуация была довольно тяжёлой. Сяньжу и различные Школы и Секты тоже действовали. Было очевидно что эти смертоносные драконы хотели убить наследника.
Обычные меры были неэффективны, поэтому Школы и Секты использовали свои уникальные формации. Стреляли массивные цепи испускающие мощные ауры, которые связывали и отбрасывали драконов, а те энергично боролись в ответ.
Очень быстро вернулись сражавшиеся генералы. Бай Ци не колеблясь вытащил из-за пояса Меч Семи Убийств и направил его в небо. Другие генералы сделали так же.
— «Звезда Семи Убийств!».
— «Звезда Разрушителя Армий!»
— «Звезда Ненасытного Волка!»
Раздались громкие крики и опустились звёзды излучающие ужасающие ауры, их свет заполнил небо. 20 Звёзд Генерала испуская огромную силу приблизились к смертоносным драконам.
Драконы были временно подавлены, все вздохнули с облегчением.
Но никто не знал что это было только начало, настоящая битва была в огромной пустоте.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — три Звезды Императора испустили яркий звёздный свет, в огромной пустоте они выглядели как три солнца.
Формация смерти окружила и постепенно разъедала их.
Стоявшее на сцене высшее существо достало труп мужчины средних лет одетого в драконью мантию, от которого исходила невероятно благородная аура Императора. Этот был труп Истинного Императора и высшему пришлось потрудиться чтобы его заполучить.
Бесформенная энергия перенесла этот труп в магическую формацию, в которой он растворился превратившись в бесчисленные следы кровавой ци. Формация в небе немедленно испустила ауру Истинного Императора.
В огромной пустоте, звёзды смерти испустили массивное количество серого света и взорвались с ещё более сильной аурой. Сила магической формации многократно увеличилась и она начала подавлять три Звезды Императора.
Три звезды постоянно сопротивлялись, но Звезда Императора Небес и Императорская Звезда Хаоса непрерывно тускнели, только Звезда Нижнего Императора могла оказать некоторое сопротивление.
Положение трёх звёзд напрямую повлияло на ситуацию в Великой Цинь. Смертоносные драконы издали рёв и значительно усилились, вырвавшись из своих цепей. Они сопротивлялись давлению Звёзд Генерала и устремились к барьеру установленному Императорским Фениксом.
Бах! Бах! Бах…
Раздались громкие звуки — золотой барьер непрерывно дрожал и начал трескаться. В конце концов бесчисленные смертоносные драконы прорвались через барьер и хлынули в бессознательное тело Чжао Фу.
— «Аргххх…» — Чжао проснулся и завыл от невыносимой боли, он непрерывно боролся на кровати. Ему казалось что его плоть и кровь кусают бесчисленные призраки.
Стоявшее на сцене высшее существо удовлетворённо рассмеялось: проклятие «Убийца Императора» успешно сработало и этот человек вне всякого сомнения был мёртв.
В огромной пустоте три Звезды Императора разъедались огромным количеством смертельной ци. Звезда Небесного Императора и Императорская Звезда Хаоса уже потускнели, и только Звезда Нижнего Императора всё ещё излучала слабый свет. Возможно она имела некоторое сопротивление смертоносной ауре, потому что сама принадлежала к расе смерти.
Убийца Императора
Услышав крики доносящиеся из покоев Чжао Фу, многие из его подчинённых поспешили к нему. Все паниковали видя как он борется с болью. Сяньжу и императорские врачи тут же проверили его тело.
На поверхности тела наследника плавали серые драконы, которые непрерывно пожирали его жизненную силу.
Сяньжу приказала присутствующим удерживать драконов, достала Воду Жизни высокой стадии и напоила ею Чжао. Однако против серых драконов это было совершенно неэффективно и его боль не уменьшилась.
Имперские врачи дали наследнику лекарственные пилюли содержащие большое количество жизненной силы, но они тоже оказались неэффективными.
— «Что нам делать? Эти серые драконы постоянно пожирают жизненную силу Его Величества, если так будет продолжаться он умрёт» — обеспокоенно крикнул Ван Эргоу.
Услышав это все запаниковали, но не знали что делать.
Внезапно бесполый голос со вздохом произнёс:
— «Поместите тело Чжао Фу в Фонтан Жизни, ещё призовите Чёрное и Белое Непостоянства.».
Все вздрогнули, потому что голос исходил из тела Чжао. Это говорил золотой дракон, и его голос казался совершенно опустошённым и меланхоличным.
Наследник уже говорил о золотом драконе, так что большинство его подчинённых об этом знали. Поэтому все быстро выполнили что он сказал — поместили Чжао в Фонтан Жизни и призвали Чёрное и Белое Непостоянства.
В тело наследника лежавшего внутри фонтана непрерывно текла огромная жизненная энергия, уменьшая его боль.
По указанию золотого дракона, непостоянства создали магическую формацию которая вливала в его тело бесчисленные следы ци инь и это также помогло облегчить часть боли Чжао.
Сейчас эффективны были только Звезда Нижнего Императора и родословная Шести Путей Реинкарнации, они значительно уменьшили эффект Убийцы Императора.
Время шло и все с тревогой ждали. На третий день Чжао проснулся, но его аура была невероятно слабой. Его волосы стали светло серыми, а тело излучало смертельную ауру.
— «Что происходит?» — открыл глаза и спросил золотого дракона лежавший в Фонтане Жизни Чжао Фу.
Дракон вздохнул:
— «Это Убийца Императора, кто-то решил использовать это проклятие чтобы тебя убить. Скорее всего это было высшее существо которое хотело украсть твою Метку Происхождения.».
— «Убийца Императора?» — удивился Чжао. И золотой дракон всё коротко ему объяснил.
Услышав объяснение, наследник пришёл в ярость и чуть не закашлялся кровью. Это высшее существо слишком далеко зашло. Тот не только хотел украсть его Метку Происхождения, но и пытался убить его при помощи проклятия. Он даже не отомстил трём фракциям, а теперь появилось ещё за что отомстить.
Успокоившись, Чжао Фу спросил золотого дракона:
— «Есть ли какой-нибудь способ с этим справиться?».
Дракон серьёзно ответил:
— «Нет, нету. Фонтан Жизни и ци инь не так уж эффективны, и если так будет продолжаться то ты проживёшь лишь чуть больше года. За это время тебе нужно найти способ справиться с проклятием, или ты умрёшь.».
Наследник немного размяк, эта новость была как гром среди ясного неба. Он умрёт не успев осуществить свои великие планы и отомстить этим трём фракциям.
— «Неужели нет никакого способа с эти справиться?» — спросил Чжао Фу.
Золотой дракон ответил:
— «Я действительно не знаю никакого метода. Убийца Императора — это проклятие Судьбы и Звезды Судьбы. Остановить это практически невозможно.».
Услышав это, Чжао почувствовал себя совершенно беспомощным и на его лице появилась горькая улыбка.
Золотой дракон утешил его:
— «Ещё есть чуть больше года, возможно ты сможешь найти способ. Не сдавайся, надежда ещё есть.
Но я должен тебе напомнить, что это всего лишь приблизительная оценка. Если проклятие внутри тебя взорвётся, ты можешь умереть хоть прямо сейчас. Тебе нужно всё подготовить, ведь если ты внезапно умрёшь то рухнет вся Великая Цинь.
Кроме того у тебя нет наследников. Кто будет следующим правителем Великой Цинь — важный вопрос, поэтому тебе нужно подумать об этом.».
Чжао Фу тяжело ответил:
— «Я понимаю.».
Он внезапно ощутил мощную волну боли — серые драконы появились на поверхности его тела и он снова почувствовал словно его кусают бесчисленные рты.
— «Есть ли какой-нибудь способ уменьшить боль?» — сквозь зубы спросил Чжао.
Золотой дракон ответил:
— «Сейчас тебе очень помогает Ци Феникса. Если бы у Статуи Императорского Феникса было достаточно ци, она могла бы помочь. Если ты будешь заниматься этим с женщинами с Ци Феникса, благодаря чему будет сливаться твоя Ци Дракона и их Ци Феникса то боль уменьшится, но это не поможет избавиться от „Убийцы Императора“.».
Наследник кивнул и посмотрел на стоявшие рядом Чёрное и Белое Непостоянства, они тоже слышали слова золотого дракона.
Чёрное Непостоянство кокетливо улыбнулась и сняла свою чёрную одежду, обнажив свою гордую фигуру. Она вошла в фонтан, и Белое Непостоянство застенчиво сняло свою белую одежду и последовало за ней.
Некоторое время спустя две женщины прерывисто дыша лежали рядом с фонтаном. Чжао Фу немного пришёл в себя и он позвал подчинённых, чтобы они присмотрели за ними обеими.
Чжао с довольно мрачным выражением лица подошёл к Стеле Небесного Духа. Через неё он поддерживал общение с высшим существом, поэтому у него всё ещё оставался след надежды. Возможно у того было бы какое-то решение, поэтому наследник испытывал большую надежду.
— «Я не знаю! Выжить от „Убийцы Императора“ почти невозможно, немого ничего подсказать.».
Когда наследник увидел этот ответ, его тело задрожало и ноги ослабли. Его последняя надежда тоже исчезла, если даже высшее существо сказало такое то он был обречён.
— «Ай! Если бы я знал, что всё так произойдёт… Я должен был дать тебе рекомендацию, чтобы ты мог заранее поступить в Колледж Пути Императора. С защитой колледжа ты бы не пострадал от Убийцы Императора. Как жаль.».
Прочитав это, Чжао Фу не стал винить высшее существо. Ведь он не настолько близок с высшим, и тот совсем не был обязан помогать.
Более того высший уже помог дав очень хороший Инструмент Проекции.
Чжао поблагодарил собеседника и вышел из Стелы Небесного Духа. Он чувствовал себя невероятно меланхолично и с большим трудом пошёл к ручью, где раньше ловил рыбу. Он сел на траву и уставился перед собой, его разум был совершенно пуст.
Ожидание смерти тяжело давила на Чжао, казалось что всё потеряло смысл. Наследник сжал кулаки и его глаза увлажнились, он не хотел так умирать.
Однако небеса не дали ему много времени на то чтобы погрязнуть в горе… Вскоре ему сообщили:
— «Была прорвана защита континента, которым Великая Цинь владела в мире полузверей.».
Яо Мин
Получив донесение, Чжао Фу спросил доложившего солдата:
— «Мы оставили в мире Полузверей мощные войска и должны были выстоять, как им это удалось?».
Солдат ответил:
— «Сегодня одновременно атаковали три мира и у нас была возможность защищаться, но полузвери выпустили армию дьявольских зверей которые прорвали нашу оборону. Согласно полученной нами информации, похоже Империя Рога Дьявола сотрудничает с тремя мирами чтобы нас уничтожить.».
Услышав это Чжао посерьёзнел, Империя Рога Дьявола тоже вмешалась. Это было самое могущественное Королевство поблизости и оно было очень сильным.
Его участие оказало огромное давление на Великую Цинь, эта часть армии дьяволов была одним из самых сильных методов империи.
Было совершенно очевидно почему Империя Рога Дьявола вступила в союз с тремя мирами — Великая Цинь представляла им угрозу. Если бы не было Великой Цинь, империя могла бы здесь развернуться на полную мощь.
— «Каково состояние битвы? Жители были эвакуированы?» — спросил Чжао Фу.
Солдат ответил:
— «Мы отступили в мир людей и удерживаем прежнюю линию обороны. Поскольку на Континенте Полузверей было не так много жителей, удалось благополучно всех переместить. Ваше Величество, будьте уверены что с этим мы справились.
Но ситуация в мире Грасси тоже довольно тяжёлая: армия дьявольских зверей помогает народу Грасси атаковать Великую Цинь, защиту возглавляет Генерал Бай Ци.».
Чжао Фу кивнул и полетел туда.
Вскоре он добрался до поля боя. Сейчас обе стороны противостояли друг другу. Защищающаяся армия Великой Цинь стояла на оборонительных стенах и бесчисленные солдаты испускали суровые ауры. Виверны кружили в небе, а могущественные Солдаты и Командиры Мертвецов, Гигантские Волки и Пауки готовились к битве на земле.
Силы противника были похожи на огромный океан бесчисленных существ. Они состояли из людей грасси, полузверей и армии дьявольских зверей.
Среди армии дьявольских зверей были всевозможные животные: орлы длиной в десятки метров, мамонты размером с горы, огромные питоны с двумя головами и львы которые казалось были сделаны из золота. Их ауры сотрясали всё вокруг.
Конечно их звери были не такими большими как звери Великой Цинь, но их было в десятки раз больше.
У Великой Цинь всего было примерно 150 000 зверей, но из-за большого количества фронтов здесь было только 90 000 из них. В то время как у противника миллионы дьявольских зверей.
Кроме того у противника гораздо больше экспертов. Однако к счастью во время вторжения в три мира многих из них удалось убить, иначе Герцогство оказалось бы в ещё более невыгодном положении.
Бум!
Диким штормом распространились массивная аура и бесчисленные следы дьявольской ци. В небе появился молодой дьявол с фиолетовыми волосами.
Из-за его появления полузвери и люди грасси осторожно отступили в сторону, а бесчисленные дьявольские звери взволнованно взревели. Они отдавали дань уважения своему Королю. Этот молодой человек с фиолетовыми волосами — правитель Империи Рога Дьявола, Яо Мин.
Чжао Фу взлетел вверх. Поскольку его внешность была разоблачена на Банкете Древнего Стебля, то здесь он не мог показать как он выглядит. Однако теперь Чжао был не в плаще, вместо этого на нём была маска. Это была маска лисы и она даже изменила его ауру.
Яо Мин посмотрел на парящего в воздухе Чжао и почувствовал что у него довольно слабая аура. Он снисходительно рассмеялся:
— «Ты наследник Великой Цинь? Я слышал что ты довольно силён, но похоже это не так. Видимо слухи о твоей мощи преувеличены.».
Чжао нахмурился, он был весьма недоволен тоном Яо Мин. Но учитывая все обстоятельства он не слишком рассердился и сказал:
— «Это дело между Великой Цинь и тремя мирами, вашей Империи Рога Дьявола совсем нет смысла вмешиваться!.
Даже если вам удастся победить Великую Цинь, вы не получите никаких преимуществ. Эта битва не нужна и мы не хотим иметь такого могущественного врага как вы.».
Империя слишком сильно повлияла на битву, иначе Великая Цинь смогла бы удержать натиск трёх миров. Поэтому Чжао Фу хотел чтобы они не вмешивались.
Яо Мин громко рассмеялся:
— «Это нападение действительно не даст нам никаких преимуществ, но зачем ваш мир привлёк к себе столько внимания? Если ты готов подчиниться, я буду хорошо к тебе относиться. Я слышал что ты собрал много красавиц, как насчёт того чтобы подарить мне часть из них?».
Чжао больше ничего не сказал и холодно посмотрел на Мин, в его сердце поднялась волна ярости. Он замахнулся и в сторону Мин ударил массивный свет меча.
Яо Мин рассмеялся, выхватил саблю и взмахнул ею. Вспыхнул свет сабли. Две атаки с грохотом столкнулись, вызвав мощный взрыв.
Когда началась битва между ними, это также означало начало битвы между двумя армиями.
Короли Грасси и полузверей ухмыльнулись, ведь глава Империи Дьявольского Рога отвлёк на себя Чжао Фу. Теперь им не нужно было его бояться и можно было отправиться убивать других.
Бум! Бум! Бум…
Началась битва в воздухе. Эксперты обеих сторон запустили друг на друга мощные атаки. Поскольку на стороне противника было слишком много королей, Великая Цинь не могла их всех быстро подавить.
Короли хотели воспользоваться этой возможностью и атаковать своими Оружиями Нации чтобы уничтожить оборонительные стены. Это бы сильно подавило сопротивление Великой Цинь, поэтому Герцогство отправило восемь Королей Водных Зверей чтобы им помешать.
Бах! Бах! Бах…
Раздались громкие звуки — столкнулись звери Великой Цинь и армия дьявольских зверей. Разошлись мощные ударные волны, все вокруг почувствовали страх.
Виверны в воздухе выплёвывали пламя и ледяные взрывы, сжигая либо замораживая дьявольских зверей до смерти. Тем не менее бесчисленные летающие дьявольские звери атаковали виверн, кусая их тела своими острыми клювами.
Яростно атаковали Гигантские Волки, они разбрасывали дьявольских зверей и свирепо кусали их. В ответ дьявольские звери тоже прыгали на волков и разрывали их плоть.
Бесчисленные Пауки разрезали зверей своими острыми как лезвия ногами, но некоторые более крупные звери отбрасывали их.
Командиры и Солдаты Мертвецов были облачены в тяжёлые доспехи и держали массивные мечи, они шли стройными рядами. Они хаотично размахивали своими массивные мечами, рубя набегающих дьявольских зверей. Кровь лилась ручьём.
Однако поскольку дьявольских зверей было просто слишком много то вскоре они сбили мертвецов с ног и прижали их к земле, они кусали их и разрывали на части.
Королевский Рог Дьявола
Начала сражаться пехота обеих сторон. Бесчисленные солдаты союзных армий испуская ужасающие ауры неслись к оборонительным стенам, словно цунами.
Свист, свист, свист…
Лучники Великой Цинь выпустили стрелы, которые с ужасающей мощью полетели во врагов.
Многие солдаты упали, но ещё больше неслось вперёд. Великая Цинь снова выпустила волну стрел.
Эти стрелы проносились мгновенно словно лучи света, и разрывали на части тела солдат противника. Повсюду лилась кровь и распространялся тошнотворный запах, это выглядело ужасающе.
Талисманные стрелы на некоторое время остановили атаку, но у Великой Цинь их было не так уж много. После того как талисманные стрелы были израсходованы, армия противника продолжила атаковать.
Свист, свист, свист…
Союзная армия запустила стрелы в сторону оборонительных стен. Они испускали острые ауры и сыпались дождём, убивая солдат Великой Цинь которые выли от боли.
К этому времени авангард союзной армии уже добрался до подножия оборонительных стен, они устанавливали лестницы или использовали крюки чтобы попытаться взобраться наверх. Солдаты Великой Цинь сбрасывали тяжёлые предметы, чтобы помешать им.
Союзная армия использовала магические методы чтобы создать лестницу из валунов и быстрее подняться на стены. В ответ солдаты Герцогства вылили огненное масло вспыхнувшее жгучим пламенем, но оно было быстро потушено атакующими врагами.
Шинг!
В небе появился массивный и острый свет сабли, который сбил Чжао Фу на землю разбив большой кратер. Чжао лежал на дне и кашлял кровью.
Яо Мин усмехнулся:
— «Ничтожество! Я думал что ты сильный, но ты действительно подвёл меня.».
Чжао яростно посмотрел на него. Если бы не тот факт что его раны от предыдущих битв ещё не зажили и что он был поражён Убийцей Императора, то он определённо не был бы сейчас в таком невыгодном положении.
Встретив яростный взгляд Чжао, Мин холодно хмыкнул и махнул саблей. Вырвалась массивная волна дьявольской ци, которая образовала голову дьявольского зверя похожего на летучую мышь. Затем Яо Мин нанёс удар, голова с ужасающей силой полетела на наследника.
Бум!
Распространилась массивная волна силы — вспыхнула тёмная дуга меча которая рассекла и взорвала голову дьявольского зверя. Чжао Фу встал, вокруг его тела горело пламя тёмной ауры и дули сильные ветры.
Чжао высвободил мощь своего Оружия Нации и в него хлынула огромная сила. Его чувство слабости мгновенно исчезло.
Яо Мин посерьёзнел, потому что почувствовал его ужасающую мощь.
Бум!
Мин тоже использовал силу своего Оружия Нации. Вокруг него вспыхнуло фиолетовая пламя и вырвались сильные порывы ветра.
Тёмная и фиолетовая аура столкнулись и воздух словно затвердел, все вокруг чуть ли не задыхались. Никто больше не осмеливался к ним приблизиться.
Бум!
Чжао оттолкнулся от земли, от этого она треснула. Он взмыл в воздух и свирепо рубанул в сторону Яо Мин. Их атаки столкнулись и разошлась мощная ударная волна. После этого они продолжили сражаться.
На участке битвы между зверями, от огромного количества крови земля окрасилась в красный цвет. На земле лежали бесчисленные массивные трупы. Большинство из них были трупами дьявольских зверей, но было также много трупов зверей Великой Цинь. Все они были убиты различными ужасающими способами и большинство было разорвано в клочья множеством дьявольских зверей.
Обе стороны всё ещё напряжённо сражались. Виверна взревев укусила похожего на огромного попугая дьявольского зверя. В его тело вонзились острые драконьи клыки, после этого виверна мощно раздавила тело дьявольского зверя и повсюду разлетелась кровь.
К ней подлетели множество других зверей, они атаковали виверну своими клыками, когтями и клювами.
Ряд 100-метровых Солдат Мертвецов был покрыт кровью, но они продолжали энергично рубить своими массивными мечами и убивали прыгающих на них дьявольских зверей.
Звери продолжали свирепо бросаться на Солдат Мертвецов и они разрывали солдат своими острыми клыками, это выглядело невероятно дико.
Восемь Королей Водных Зверей взорвавшись ужасающими аурами бросились к Королям противника. Короли были вынуждены использовать силу своих Оружий Нации и нанесли водным зверям огромные раны. Тем не менее водные всё ещё смогли убить часть Королей.
Бум! Бум! Бум…
В небе также была невероятно интенсивная битва между экспертами. Вырывались и сталкивались друг с другом волны могучей силы, это было ожесточённое сражение.
Число жертв постоянно увеличивалось, трупы экспертов непрерывно падали на землю и это было похоже на дождь из трупов.
Самыми масштабными были сражения между пехотой. К этому времени солдаты союзной армии взобралась на оборонительные стены и уже вплотную сражалась с солдатами Герцогства.
Солдат Великой Цинь взревел и пронзил насквозь тело солдата союзной армии. Однако другой солдат противника яростно рубанул по нему саблей. Ещё один солдат Великой Цинь сбил из своего лука врага взбирающегося на оборонительную стену, стрела пронзила его горло.
Солдат Герцогства яростным взмахом сабли отрубил голову противнику, хлынула кровь. Другой солдат противника взревел и мечом пронзил его грудь.
Земля покрылась трупами и кровью, насколько хватало глаз. Постоянно слышались звуки убийств, аура смерти поднялась до неба. Небеса и земля наполнились ужасом.
Бум!
Раздался взрыв и за спиной Яо Мин появился десятиметровый гуманоидный монстр с длинным мехом и фиолетовым рогом. Это Оружие Нации Империи Рога Дьявола, Королевский Рог Дьявола. Когда оно материализовалось, Мин ударил саблей в сторону Чжао Фу.
Чжао отлетел на десятки метров и закашлялся кровью. Вокруг его тела появились девять золотых драконов — наследник использовал силу Печати Императора.
На банкете древнего стебля он задействовал двенадцать металлических колоссов и поэтому чтобы не выдать свою личность он мог только использовать другое оружие.
Бах!
Между ними разразилась шокирующая битва, Чжао Фу снова был отброшен назад и врезался в оборонительную стену. По стене разошлись бесчисленные трещины и Чжао покрылся кровью.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — прозвучал Рёв Дракона и вокруг тела наследника вспыхнул золотой свет. Девять золотых драконов с огромной силой бросились на Яо Мин. От их драконьей мощи дрожало само пространство.
У Мин сузились зрачки и он вытянул руку, Королевский Рог Дьявола позади него тоже вытянул руку. Расширился массивный и прочный фиолетовый энергетический барьер, покрытый дьявольскими надписями.
Дьяволы Класса Лорд
Бум!
Девять золотых драконов с ужасающей силой врезались в фиолетовый энергетический барьер и Яо Мин помрачнел. В следующую секунду фиолетовый барьер рухнул и драконы отбросили Мин, он закашлялся кровью.
Сейчас аура Чжао Фу была довольно слабой и по всему его телу было много ран. А Яо Мин напротив получил лишь несколько незначительных травм, и со своей нынешней мощью Чжао не мог его победить.
В основном это было потому что он ещё не оправился от полученных травм и его тело всё ещё было довольно слабым. Кроме того он был поражён Убийцей Императора, иначе со своей истинной силой он бы не был в таком плачевном состоянии.
Будучи командиром этой битвы, Бай Ци окинул взглядом поле боя и вздохнул, а затем отдал приказ отступить и сдать этот континент Грасси.
После этого Великая Цинь полностью отступила, её жители уже давно были эвакуированы в мир людей.
Яо Мин холодно вытер кровь со своих губ и посмотрел на убегающего Чжао Фу. Он хотел помешать ему убежать, но не смог и был поражён атакой Чжао.
В конце концов он решил пока отпустить наследника и продолжил свой план, отправив армию дьявольских зверей в Мир Эльфов. После возвращения Континента в Мире Эльфов, три мира могли объединиться и напасть на человеческий. Именно там корни Великой Цинь, которая была в очень трудном положении.
В Мире Эльфов силы обеих сторон были примерно одинаковыми, поэтому эльфы не начали полномасштабную атаку. Всё-таки они знали что если им не удастся быстро прорвать оборону Великой Цинь, то для них это приведёт к большому количеству ранений и жертв.
Их главной целью было задержать находящуюся здесь армию, чтобы те не могли перебросить их на поле боя в Мире Грасси.
Когда прибыли армии дьявольских зверей, полузверей и грасси то Мир Эльфов смог одержать победу. Столкнувшись лицом к лицу с четырьмя мирами, Великая Цинь могла только жалко отступить.
После завершения этих сражений, объединившиеся миры отбили три недавно потерянных ими континента и всё это только благодаря помощи Империи Рога Дьявола. Герцогство теперь отступило в свой мир и перешло в оборону.
Три мира и Империя Рога Дьявола не спешили нападать, потому что там были корни Великой Цинь. Перед нападением им нужно было хорошенько подготовиться.
Четыре мира собирали ещё больше сил и готовились, планируя одним махом уничтожить Герцогство.
Окружающие миры серьёзно относились к этой битве, с самого начала. Вспоминая как Герцогство агрессивно и властно завоевало три Континента, сразу после слияния с Миром Небесного пробуждения. И сравнивая это с тем как они теперь жалко отступили обратно в мир людей… Это огромная разница. Многие чувствовали что Великая Цинь обречена.
Однако Герцогство ничего не могло с этим поделать. Ещё были силы противостоять трём мирам, но после того как вмешался ближайший сильный мир то Великой Цинь было довольно трудно защищаться.
Тем более если учесть что Империя Рога Дьявола была просто слишком могущественной. В прошлый раз её не смогли подавить несколько объединившихся вместе миров, и в конце концов им пришлось договариваться.
Некоторые люди говорили что Великая Цинь превзойдёт Империю Рога Дьявола и что Император Великой Цинь был более могущественным чем правитель Рога Дьявола. Теперь эти люди получили пощёчину, потому что результат битвы между двумя сторонами был налицо.
Дело было не только в том что Великая Цинь уступала Империи Рога Дьявола… Оба правителя сражались и Чжао Фу потерпел поражение.
Некоторые люди говорили что это было потому что император Великой Цинь был до этого тяжело ранен, иначе он бы не проиграл так легко.
Однако никто не знал правда это или нет, потому что они не были на поле боя. Так что эти слухи могли быть ложью, распространяемой теми кто поддерживал Чжао. Реальность заключалась в том что он проиграл Яо Мин.
Все не могли не вздохнуть — Император Рога Дьявола действительно был самым могущественным человеком, и в ближайших мирах никто не мог его превзойти. Несмотря на то что Император Великой Цинь был довольно могущественным, по сравнению с Яо Мин он похоже чуть ли не как ребёнок. Конечно они не знали о том что произошло на Банкете Древнего Стебля.
В то же время различные миры стали более настороженно относится к Империи Рога Дьявола, чтобы быть готовыми к её выпадам.
Теперь всё внимание было сосредоточено не на Великой Цинь, а на Империи Рога Дьявола. В конце концов можно опасаться только самого могущественного, Великая Цинь очевидно не стоила того чтобы её бояться.
Увидев что четыре мира объединились чтобы уничтожить Империю Великая Цинь, некоторые люди говорили:
— «Похоже на этот раз Великая Цинь обречена, она не сможет защититься от вторжения четырёх миров.».
— «Жаль что такая фракция обладающая безграничным потенциалом оказалась слишком высокомерной и привлекла очень много внимания, это и привело к тому что она оказалась в такой ситуации.».
Во дворце Великой Цинь, Чжао Фу лежал на кровати и его лицо было невероятно бледным. Императорские врачи ухаживали за его ранами, в то время как Ли Сы докладывал о ранениях и потерях армии и также о ситуации снаружи. Были также донесения о том, что четыре мира готовятся напасть.
Четыре мира были на грани нападения и для Великой Цинь это был большой кризис, ведь вполне возможно что на этот раз не удастся успешно защищаться.
Если Герцогство не выдержит этой атаки, в конечном счёте оно будет уничтожено. Тело Чжао всё ещё было слабым и у него были как старые раны так и новые. Перед надвигающейся угрозой он чувствовал себя невероятно замученным.
— «Как мы будем защищаться от этого нападения?» — наследник вызвал своих подчинённых в свои покои и выслушал их предложения, а затем погрузился в свои мысли. Он также поговорил со своими дьяволами и получил от них некоторую информацию.
В конце концов Чжао Фу решил что Династия Ночи официально присоединится к Великой Цинь и южный континент мира Тёмных Демонов официально стане частью её территории. Связь между Великой Цинь и династией уже была очевидна и больше не было никакого способа это скрыть. Тогда можно будет сделать 20 000 Городов Династии Ночи правительственными городами и влить их печати правителей в зверей.
Главными целями для слияния будут Цветочные Демоны Иллюзий. Во время предыдущей битвы Чжао их не использовал.
В конце концов он не хотел полностью раскрывать силу Великой Цинь и должен был оставить некоторые тузы в рукаве. Только таким образом они окажут большой эффект. Цветочные Демоны Иллюзий обладали средней боевой мощью, но их сила заключалась в способности создавать иллюзии и Чжао очень ценил это.
Раньше в качестве козыря у наследника было 30 000 Цветочных Дьяволов Иллюзий и он мог использовать их в предстоящей битве. Если добавить ещё 20 000, то в общей сложности их будет уже 50 000.
В Мире Рыбьей Чешуи подконтрольная Великой Цинь системная фракция уже захватила целый континент, но сейчас лучше её не использовать ведь это может привести к будущим тяжёлым последствиям.
Подчиняющиеся Чжао дьяволы участвовавшие в предыдущей битве узнали важную информацию о зверях Империи Рога Дьявола, которая заключалась в том что их звери могли довольно легко стать дьяволами. Их тела уже накопили большое количество дьявольской ци, и у них было собственное сознание. Если бы они были пропитаны хотя бы частицей дьявольской ци из Мира Четырёх Дьявольских Душ, они немедленно стали бы Дьяволами.
Более того они будут более могущественными чем обычные. Многие из них тут же станут элитного класса, некоторые главного класса. А небольшая часть даже станет Дьяволами Класса Лорд.
Услышав это, Чжао Фу почувствовал слабую надежду на победу над Империей Рога Дьявола.
Дух Меча Мертвеца
Чжао Фу приказал своим дьяволам вернуться в Мир Четырёх Дьявольских Душ, чтобы увеличить скорость их развития и укрепить тот мир. Победа над Империей Рога Дьявола в значительной степени зависела от них.
После этого Чжао поговорил с Бай Шань и отдал ему Жемчужину Мира, которую получил на Банкете Древнего Стебля.
Жемчужина Мира была металлической, размером с резиновый мячик и она была невероятно лёгкой — весила как несколько перьев. Однако кроме этого, она и очень мощное сокровище пространства.
Теперь у Великой Цинь появился способ защиты от четырёх миров, но этот метод можно было использовать только один раз. Первый эффект будет наибольшим, а если использовать во второй раз то враг будет готов. Так что теперь нужно будет нанести четырём мирам как можно более сильный ущерб.
Более того Чжао Фу должен был быстрее восстановить своё тело, у Великой Цинь и так меньше экспертов высшего уровня чем у противников и нужен был кто-то способный остановить этого Яо Мин.
Кроме Чжао никто в Великой Цинь не мог бы остановить Мин, который мог нанести Герцогству большой ущерб. Поэтому наследник был готов действовать лично, несмотря ни на что.
Однако как он мог быстрее восстановить своё тело?
Совокупление со многими женщинами могло уменьшить боль от Убийцы Императора и благодаря Искусству Шести Желаний Небожителя у него были некоторые эффекты восстановления, но Чжао Фу чувствовал что это всё ещё слишком медленно. Вполне возможно что битва может разразиться прямо на следующий день, поэтому Чжао пришлось думать о более быстрых способах.
Некоторое время спустя он отправился к Озеру Крови, в котором обращались Солдаты-Мертвецы. Наследник решил что нужно войти в это озеро, ведь это место могло обеспечить большое количество телесной силы и помочь быстрее восстановиться.
Однако существовала определённая опасность потому что Озеро Крови было чрезвычайно злым местом обращения, и оно могло превратить живое существо в монстра.
Если Чжао Фу войдёт в него то эта сила может разъесть его тело, но он подготовился. Он достал меч излучающий мощную ауру мертвеца — Меч Мертвеца. Когда-то Чжао использовал Талисман Меченосца на Повелительнице Мертвецов и превратил её в Меч Мертвецов. Наследник редко пользовался этим мечом.
Меч испустил слабый свет и появилась красивая женщина с кроваво-красными глазами и бледной кожей, одетая в серые доспехи. Она была Духом Меча Мертвецов.
Чжао Фу снял с себя одежду и сказал:
— «Помоги мне избавиться от злой ауры!».
Дух Меча Мертвецов кивнула и вошла в Озеро Крови. Вода начала бурлить и вращаться и после того как дух меча достигла центра, в кровавом озере появился большой водоворот.
Этот водоворот был не очень сильным, он вращался медленно и спокойно. Чжао вошёл в озеро крови и почувствовал мощную телесную энергию, и в его тело не вошла никакая лишняя энергия. Это всё благодаря Духу Меча Мертвецов.
Чжао подошёл к центру озера и закрыв глаза начал работать над исцелением своих ран.
Кроваво-красные глаза духа меча смотрели на наследника, она просто молча и спокойно смотрела на него.
Почувствовав её взгляд, Чжао открыла глаза и в замешательстве спросил:
— «В чём дело? Что-то случилось?».
Она спокойно сказала:
— «Ты действительно умираешь? А что тогда будет со мной?».
Услышав это, наследник умолк. Некоторое время спустя он посмотрел на неё:
— «Я всё подготовлю, если хочешь то можешь сама кого-нибудь заранее выбрать.».
— «Я не хочу чтобы ты умирал!» — серьёзно сказала Дух Меча Смерти.
Чжао Фу горько рассмеялся, он тоже не хотел умирать. Однако у него не было никакого способа с этим справиться, поэтому он мог только начать готовить свой уход.
— «Мм, понимаю» — спокойно ответил наследник. На её лице появились нотки печали. Она так долго была рядом с Чжао и ей не хотелось с ним расставаться.
Наследник снова закрыл глаза и сосредоточился на своём исцелении.
Броня Духа Меча Мертвеца рассыпалась на бесчисленные следы ауры и исчезла, открыв её соблазнительное тело. Внезапно она подошла к Чжао Фу и слегка обняв его прижалась своими бледными губами к его губам.
— «Я хочу испытать каково это — делать это с тобой, как с теми другими женщинами» — сказала она спокойно глядя на Чжао, без следа желания или эмоций.
Чжао Фу открыл глаза, он был совершенно шокирован её словами.
Не успел он что-либо сказать, как на тыльной стороне его ладони вспыхнул зелёный огонёк. Меч Дракона Греха была невероятно недовольна, она решила что Дух Меча Мертвеца пыталась вырвать то что по её мнению принадлежит ей и то что она сама ещё ни разу не получила.
— «Хозяин раз уж ты собираешься умереть, то как насчёт того чтобы использовать своё тело и хоть раз меня осчастливить? Иначе будет так жаль если ты умрёшь.».
Меч Дракона Греха вышла из Метки Меча. На ней ничего не было надето, и она прыгнула на Чжао.
Он был очень раздражён её словами и постучал её по голове. Он отверг их обеих т. к. пришёл сюда чтобы лечить свои раны.
Четыре дня спустя Чжао почти полностью выздоровел. Хотя он не мог использовать всю свою силу, он всё ещё мог использовать около 80% от неё.
К этому времени союзная армия четырёх миров подготовилась и направлялась в мир людей. Великая Цинь также подготовилась.
Окружающие пристально следили за этой битвой, потому что в результате человеческий мир мог быть уничтожен. Каждый из четырёх миров получит по кусочку и Империя Великая Цинь исчезнет в истории.
Казалось невозможным что Герцогство сможет защититься, мощь четырёх миров была просто слишком огромна. В основном конечно это из-за Империи Рога Дьявола. Если бы не её участие, возможно у Герцогства была бы какая-то надежда.
Грохот…
Армии четырёх миров собрались вместе бросились на человеческий мир, как апокалиптический потоп. Ужасающие звуки повергали всех в ужас.
Их союзная армия в общей сложности насчитывала девять миллиардов солдат и они в основном состояли из людей грасси, полузверей и эльфов. Империя Дьявольского Рога предоставила свою армию дьявольских зверей, чтобы избежать потерь обычных солдат. Империя очевидно не слишком хотела помогать трём мирам.
У Великой Цинь было всего около семи миллиардов солдат и они больше не были распределены по фронтам. Большинство из них собрались на защите Великой Стены, конечно некоторые из них охраняли Южный Континент мира Тёмных Демонов.
Через несколько дней две армии снова столкнулись друг с другом.
Чжао Фу и бесчисленные эксперты парили в воздухе, излучая необыкновенную ауру. После того как Чжао в основном оправился от своих травм, он чувствовал себя гораздо увереннее.
Яо Мин был довольно серьёзен ведь он чувствовал что нынешнее «я» Чжао уже не то, он был намного сильнее чем в прошлый раз.
В этот момент король Грасси вышел с Контрактом и попытался разрешить эту битву.
Три мира уже потеряли значительную часть своих войск и они знали что с Великой Цинь будет нелегко разобраться. Они больше не хотели нести потерь, поэтому написали Контракт и хотели чтобы Великая Цинь сдалась.
Абсурд
Пункты Контракта были похоже на те которые Чжао Фу подписал с ними раньше, но они поменялись ролями. Теперь они хотели чтобы Великая Цинь уступила им три Континента и выплатила всевозможные репарации. В то же время она должна была стать вассалом и ежегодно предоставлять дань сокровищами и женщинами.
— «Ха-ха-ха…» — После того как Чжао оправился от большей часть своих травм, его аура естественно не была такой слабой. Он холодно посмотрел на них и громко сказал: — «Полный абсурд! Великая Цинь всегда будет сражаться и никогда не сдастся.».
Поскольку не было никаких перспектив договориться, ситуация накалилась.
Бум!
Чжао Фу взорвался мощной аурой и выстрелил в сторону Яо Мин. Мин холодно хмыкнув выхватил саблю чтобы отбить атаку, после этого между ними развернулась битва.
Их битва ознаменовала начало сражения и для остальных.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — взревели бесчисленные дьявольские звери, они со свирепыми аурами хлынули вперёд сотрясая всё вокруг. Казалось они могли пронестись через что угодно и эта аура повергла половину поля боя в ужас.
Столкнувшись с этой ужасающей армией дьявольских зверей, теперь звери Великой Цинь не атаковали напрямую и вместо этого образовали прочную оборонительную линию.
В основном это были 100-метровые Солдаты-мертвецы которые подняли свои щиты длиной в десятки метров и образовали большую стену щитов. Парившие в воздухе виверны выплёвывали пламя и ледяные взрывы, уменьшая скорость приближающейся армии дьявольских зверей.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — набег дьявольских зверей врезался в стену щитов. Солдаты-мертвецы едва смогли выдержать их атаку.
Обе стороны начали сражаться, но звери Великой Цинь в основном защищались и не бросались вперёд.
Немного на другом участке поля боя главная армия союзников устремилась к Великой стене, со столь же шокирующими ужасающими звуками.
Свист, свист, свист…
Лучники Великой Цинь непрерывно выпускали бесчисленные стрелы, которые вонзались в тела врагов.
Однако это не могло остановить продвижение союзной армии. Большинство стрел были заблокированы и не причинили много вреда. Жаль что у Герцогства больше не было Стрел-Талисманов, иначе всего одна волна привела бы к бесчисленным ранениям и жертвам.
Бум! Бум! Бум…
Тела бесчисленных солдат союзников взрывались различными аурами, которые сгущались в воздухе и образовывали массивных существ испускающих ужасающие ауры.
— «Рёв!» — Раздался рёв — следы бесчисленных аур образовали огромного крокодила длиной в сотни метров, с пастью полной острых зубов. Он дико устремился к Великой Стене.
Бум! Собрались бесчисленные следы зелёной ауры и раздался взрыв. Появилась большая сабля длиной в сотни метров, устремившаяся к Великой Стене. Казалось эта сила могла пронзить что угодно.
— «Рёв!» — В небе сгустились следы огненной ауры и раздался рёв дракона, появился огненный дракон длиной в сотни метров. Он тоже ринулся на стену.
Союзная армия создала всевозможные формации корпусов. Их было около 170-ти и издаваемые ими звуки сотрясали всё вокруг, и бесчисленные люди дрожали от страха.
Армия Великой Цинь тоже взорвалась аурой, образуя массивные формации корпусов.
Там был массивный меч излучающий безграничную ци меча, король демонов высотой в сотни метров, огненная женщина, статуя испускающая ауру божественного духа, дракон наводнения излучающий ауру Короля, и массивный орёл.
Формации корпусов обеих сторон яростно сталкивались друг с другом, создавая ужасающие ветры. Хотя у Великой Цинь было меньше формаций, они были более мощными и одна её формация могла противостоять нескольким формациям союзной армии.
Однако солдаты союзной армии использовали формации корпусов как прикрытие чтобы добраться до Великой стены и теперь начали на неё взбираться.
Битва между экспертами в воздухе тоже была невероятно интенсивной. Восьми Королям Водных Зверей было тяжело ведь они ещё не полностью оправились от своих ранений, и теперь им пришлось столкнуться с ещё большим количеством Королей.
Под объединёнными атаками различных Королей они были вынуждены защищаться и не имели возможности атаковать. Теперь на их телах было много порезов.
— «Демоническое Солнце!» — в небо выстрелил луч демонической ци и появилось демоническое солнце, испускающее безграничное демоническое намерение сотрясающее всё вокруг.
Шинг!
Раздался мощный гул и в небе вспыхнул тёмный свет меча излучающий силу разрывающую небеса. Казалось он может уничтожить всё на своём пути.
Кашель, кашель… В большом кратере лежал Яо Мин и кашлял кровью. На его теле было несколько ран и он выглядел немного убого, но его раны не были слишком серьёзными.
Чжао Фу парил в воздухе и направив на Мин Меч Небесного Домена холодно хмыкнул:
— «Ничтожество! Я думал что ты сильный, но ты действительно подвёл меня.».
Первоначально Яо Мин сказал ему именно эти слова, потому что Мин был довольно силён и заставил Чжао использовать всю свою мощь.
Услышав это Мин чуть не взорвался от гнева. Тогда он сказал это чтобы унизить Чжао и теперь наследник повторил всё слово в слово чтобы унизить его.
Бум!
Позади Яо Мин появился десятиметровый монстр с рогом и покрытый мехом. Мин взорвался мощью своего Оружия Нации, поднялась шокирующая аура.
Бум!
Наследник также взорвался силой Печати Императора и он атаковал Яо Мин Мечом Небесного Демона, снова открывая битву между ними обоими.
Бах!
Раздался приглушённый взрыв — Мин снова отлетел назад и упал с неприглядным выражением лица. Сила Чжао Фу была совершенно иной чем раньше и он чувствовал, что ему не сравниться с противником. Неужели в тот раз он действительно не оправился от ран?
Яо Мин не мог смириться с этим, он десятилетиями был самым могущественным человеком в этом регионе. Как он мог проиграть такому новому королю как Чжао?
— «А-а-а!» — взревел Мин, из него вытекло огромное количество дьявольской ци и на его голове появился дьявольский рог. Его аура достигла своего пика, и пространство вокруг начало разрушаться.
— «Рев!» — Он ударил саблей вызвав бесчисленные следы дьявольской ци, которые образовали фиолетового тигра длиной в тысячу метров. Тигр взревел и мощно бросился на Чжао Фу.
Наследник был немного шокирован, он немедленно высвободил свою защиту и его тело окружили Домен Императора и Домены Священной Сферы.
Бах!
Огромный фиолетовый тигр ударив с безграничной мощью отбросил наследника и все его защитные барьеры были мгновенно разрушены.
Бай Ци смотрел на поле боя внизу. Армия дьявольских зверей яростно боролась со зверями Великой Цинь и союзная армия была у Великой Стены. Похоже время пришло и Бай Ци начал холодно отдавать команды.
Бум!
В Мире Четырёх Дьявольских Душ активировалась магическая формация и серебряная жемчужина размером с резиновый мяч испустила яркий серебристый свет, вокруг неё словно замерло пространство.
Телепортационная Ловушка
В этом время на той части поля боя где сражались звери Великой Цинь и армия дьявольских зверей…Солдаты Герцогства с серьёзными выражениями лиц стояли на Великой Стене. Они держали копья переливающиеся разноцветными огнями и смотрели на ужасающих дьявольских зверей, ожидая пока те приблизятся.
Свист, свист, свист…
Молниеносно полетели копья. Они не попали в армию дьявольских зверей, а вместо этого вонзились в землю. Те кто направлял армию дьявольских зверей презрительно рассмеялись.
Однако в следующее мгновение в землю вошёл свет от копий и распространились массивные магические образования.
Все эти магические образования были довольно сложными и в их центрах похоже были чёрные дыры. Образования взорвались с интенсивной втягивающей силой и мгновенно внутри них исчезли многие дьявольские звери.
В следующее мгновение они снова появились в кроваво-красном мире. Увидев этот мир они запаниковали, потому что почувствовали зловещую ауру.
Крылатые дьявольские звери пытались улететь, а остальные — убежать. Крылатые быстро достигли барьера мира и стали безумно его атаковать, но поняли что ничуть его не повредили.
Этот Барьер Четырёх Душ был усилен Нефритами Душ четырёх Зверей-Хранителей, поэтому он был очень твёрдым. Как бы отчаянно дьявольские звери по нему не били, они не могли ничего с ним сделать.
У зверей к тому же было не так то и много времени. Их тела начали пропитываться бесчисленными следами кроваво-красной дьявольской ци. В одно мгновение глаза дьявольских зверей стали ярко красными, их тела начали меняться под их болезненные вопли.
Тигр терял свой мех, и его кожа стала бледно-белой. Его голова постепенно приобрела гуманоидную форму, а глаза совершенно почернели. Этот тигр превратился в Дьявола-Пожирателя Душ.
Массивные белые перья журавля стали кроваво-красными, и на месте его живота внезапно появилась огромная пасть. Это выглядело невероятно уродливо и отвратительно — белый журавль превратился в ужасающего Дьявола.
Массивный питон испускавший ужасающую ауру бился на земле от боли, его тело постепенно уменьшалось. Вскоре он принял гуманоидную форму, появилась обнажённая и очаровательно красивая женщина. Её глаза были полны дикости, без следа человеческих эмоций.
Когда Дьяволы Великой Цинь сказали что дьявольских зверей невероятно легко превратить в дьяволов, Чжао Фу придумал этот метод. Как только они станут Дьяволами, они подчинятся Чжао и выступят против Империи Рога Дьявола.
Все эти звери были довольно могущественны, а став дьяволами они ещё больше усилились. Присоединившись к силам Великой Цинь они обеспечили огромное количество боевой мощи высокого уровня.
Те магические образования были ловушками телепортации, разработанные и созданные по указанию наследника. Тот кто находится внутри них или рядом с ними будет автоматически телепортирован. Это стало возможно благодаря мощной Жемчужине Мира.
Свист, свист, свист…
Снова вылетели копья и исчезло ещё больше дьявольских зверей. Оставшиеся звери были довольно испуганы. На этот раз Империя Рога Дьявола привезла 1,2 миллиона дьявольских зверей, и более половины из них исчезло.
Из-за этого Яо Мин был в бешенстве. Он запустил атаку на Чжао Фу и сердито сказал:
— «Что это за бесстыдные методы ты используешь?».
Чжао отбил атаку, холодно рассмеялся и ничего не ответил.
Мин поспешно приказал армии дьявольских зверей отступить. Это была главная сила Империи Дьявольского Рога, и каждый зверь был довольно могущественным.
Увидев как исчезло более половины из них, Мин почувствовал боль в сердце и он не мог позволить им так опрометчиво нестись вперёд и пропадать.
Бум! Бум! Бум…
Распространились массивные ауры — на великой стене появились громадные гуманоидные растения.
Не успел никто среагировать, как бутоны на их головах распустились прекрасными цветами. Выплыла радужная пыльца. Это было невероятно красиво и опасно.
Бесчисленные солдаты трёх миров вдохнули эту пыльцу и мгновенно погрузились в иллюзию. Одни вдруг подняли лицо к небу и заплакали, другие оцепенели как будто видели перед собой нечто ужасное. Некоторые люди даже начали рубить вокруг и нападать на своих товарищей.
Бесчисленные короли помрачнели и быстро отдали пехоте приказ отступить, чтобы ещё больше солдат не попало в эти иллюзии.
Напряжённая битва мгновенно прекратилась, армия трёх миров ошарашенно отступила. Они чувствовали что полностью попались в ловушку Великой Цинь.
Оттуда не смогли выбраться примерно два миллиарда солдат. Они были бессильны и армия Великий Цинь с лёгкостью их убивала, а короли чувствовали огромную боль и сожаление. Их глаза переполнились яростью и ненавистью.
Они готовились к этой битве, но очевидно проиграли. Двух козырей герцогства оказалось достаточно чтобы нанести им огромный ущерб, и если они продолжат сражаться то определённо проиграют. Потому что у Великой Цинь скорее всего было ещё больше козырей.
Чжао Фу с оттенком снисхождения сказал:
— «Что, ты больше не собираешься нападать?».
Яо Мин мрачно ответил:
— «Куда ты увёл мою армию дьявольских зверей? Отдай их немедленно и я выйду из этой битвы. Если ты их не отдашь, Империя Рога Дьявола официально объявит вам войну.».
— «Ха-ха-ха…» — Чжао громко рассмеялся и сказал: — «Это вы решили вмешаться, теперь сожалеете об этом? Если ты хочешь, то мы будем сражаться. Моя Империя Великая Цинь никого не боится и рано или поздно уничтожит твоё государство.».
Мин был в ярости и хотел было напасть, но сдержался. В конце концов если он это сделает, это приведёт к ещё большим потерям.
— «Запомни мои слова, я обязательно заставлю тебя вернуть этот долг. Кровью!» — злобно крикнул Яо Мин покидая поле боя с оставшейся армией дьявольских зверей. Он собирался вернуться в Империю Рога Дьявола, чтобы начать готовить официальное вторжение в Великую Цинь.
Оставшиеся Короли трёх миров посмотрели друг на друга и тоже отдали приказы отступить. Поскольку отступила самая могущественная из них сила — Империя Рога Дьявола, то они могли только поступить также.
Даже если они останутся здесь, у них не будет возможности справиться с этой разноцветной пыльцой. При повторном наступлении они бы понесли огромные потери и поэтому у них не было другого выбора кроме как уйти.
Увидев что они отступают Чжао Фу не отдал приказа их преследовать, возможно ситуация бы переменилась. Их отступление очевидно означало победу Великой Цинь, и бесчисленные жители ликовали. Герцогство смогло выдержать этот огромный натиск.
Новость о поражении четырёх миров распространилась словно дикий шторм, все были шокированы. Они совсем не ожидали что четыре мира проиграют. Всё-таки среди нападавших была Империя Рога Дьявола.
Всех крайне удивило, что у Великой Цинь ещё много мощных козырей.
Сильнейшее Королевство
Теперь все спорили о том кто самое могущественно Королевство в этом регионе. Некоторые говорили что это Великая Цинь ведь она защитилась от четырёх миров, в то время как другие говорили что это Империя Рога Дьявола потому что её армия не была полностью уничтожена.
Ходили слухи что Империя Рога Дьявола собирается официально напасть на Великую Цинь. Просто вообразить себе битву между этими двумя мирами… Это будет довольно шокирующе. Когда придёт время, все будут знать кто здесь Королевство номер один.
После окончания битвы, Чжао Фу приказал своим людям очистить поле боя. Удалось захватить 1.5 миллиарда пленных. Наибольший вклад в эту победу внесли Цветочные Демоны Иллюзий.
Пыльца одного цветочного демона может покрыть около десяти километров, а пятидесяти тысяч демонов может покрыть от 70 000 до 80 000 километров. А благодаря тому что солдаты союзных армий были тесно сгруппированы, эффект был максимальным.
Более того, чтобы пыльца подействовала даже не нужно было её вдыхать. Она проникала насквозь просто приземлившись на кожу, и поэтому от неё было очень трудно защититься.
Чжао Фу пока не планировал отвоёвывать три континента тех миров. Если они нападут сейчас, то Великая Цинь довольно легко сможет их вернуть.
Однако поскольку у Герцогства были не очень сильные корни то даже если вернуть себе эти три континента, вполне вероятно что те миры в какой-нибудь момент смогут их снова завоевать. Чжао планировал увеличить силу Великой Цинь перед будущим вторжением, чтобы снизить лишние ранения и потери.
Чувствуя угрозу Герцогства, три мира лишь отправили солдат для защиты континентов и не осмеливались перемещать туда какие-либо города. Всё-таки у Великой Цинь была сила чтобы в любой момент вернуть континенты.
Великая Цинь понесла огромные потери в этой битве: погибло около 700 миллионов солдат и ~30 000 зверей.
В основном звери герцогства были убиты армией дьявольских зверей Империи Рога Дьявола. Другие три мира не смогли нанести зверям большого ущерба.
Тем не менее Герцогство также довольно хорошо проявило себя, убив 1.7 миллиарда вражеских солдат и взяв в плен 1,5 миллиарда. Это сократило армию противника на 3,2 миллиарда солдат. Это ещё раз ослабило мощь трёх миров, и они больше не могли быстро увеличивать свои армии.
Если бы они перенесли ещё один такой удар, то у них бы почти не осталось армии и они бы в конце были уничтожены.
Великая Цинь также убила около 300 000 дьявольских зверей и 500 000 отправила в Мир Четырёх Дьявольских Душ, это стало большим ударом по Империи Рога Дьявола.
Очистив поле боя, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь чтобы устроить праздничный банкет. Однако сам он не участвовал и раздав некоторые награды сразу же покинул Дворец.
Скоро снова наступит Новый год и тогда Герцогство встретит свой седьмой год в Мире Небесного Пробуждения. Время шло и Чжао начал спокойнее относиться к смерти. Он хотел сделать побольше за оставшееся время.
После того как он покинул Дворец, первое что ему нужно было сделать это создать новые Печати Правителей Городов. Потеряв 30 000 зверей, было потеряно столько же печатей.
Однако поскольку города могли создавать новые печати, он мог восполнить всё утраченное. Однако за это пришлось заплатить немалую цену, океаническое количество очков опыта. К счастью Герцогство теперь совсем не испытывало недостатка в опыте.
После создания 30 000 новых печатей Правителя Города, Чжао Фу влил в их тела новых зверей увеличив их общее количество до 170 000. Это была самая мощная боевая сила Великой Цинь и если бы их было достаточно, Герцогство могло бы не бояться даже Истинного Королевства.
После этого наследник направился в Мир Четырёх Дьявольских Душ, чтобы взглянуть на дьявольских зверей. Это его очень заинтересовало.
В конце концов дьявольские звери уже были довольно могущественны и станут ещё более мощными после того как станут Дьяволами. Если Великая Цинь сможет их использовать, то эффект будет невероятно шокирующим. Если в конце концов удастся получить 50 000 из них, то вероятно они будут крайне эффективны против Империи Рога Дьявола.
Поэтому Чжао захотел прийти и тут же проверить Мир Четырёх Дьявольских Душ.
— «Ваше величество, вы пришли!» — кокетливо и уважительно сказала Тамамо-но маэ, она подошла к Чжао Фу и прижалась к нему грудью.
Он слегка рассмеялся и спросил:
— «Где дьявольские звери, которые стали дьяволами? Я хочу посмотреть.».
Момидзигари уверенно улыбнулась и ответила:
— «Ваше Величество мы собрали их вместе чтобы вы посмотрели, их сила определённо вас не разочарует.».
Услышав это Чжао просиял и кивнул. Как раз в тот момент когда он собирался приказать Момидзигари вести его, на поверхности его тела внезапно появились серые драконы. Снова усилилось проклятие «Убийца Императора» и на его лице появилось выражение боли. Наследник сквозь боль сказал:
— «Пока что я вернусь во Дворец, посмотрю как-нибудь в другой раз.».
Тамамо-но маэ знала что происходит, поэтому радостно и в то же время обеспокоенно сказала:
— «Вам не нужно возвращаться во Дворец, это так хлопотно. Просто оставайтесь здесь.».
Не успел он ответить как Тамамо прижалась губами к его губам.
Момидзигари присела на корточки, не обращая внимания на то одобряет ли это Чжао Фу и она начала его обслуживать.
Вскоре присоединились ещё больше Дьяволиц, всё наполнилось стонами.
Комната была заполнена прерывисто дышащими Дьяволицами, а Чжао лежал на зелёном ковре и горько смеялся. Тамамо-но-Мэ с довольным видом лежала на его левом плече.
Момидзигари легла на его правое плечо, улыбнулась и сказала:
— «Ваше Величество после того как всё дошло до этого, не нужно задумываться. Вас ежедневно обслуживают многие женщины, но всё ещё не несут в себе вашего императорского семени. Очевидно они недостаточно хороши. Ваше Величество, я хотела бы нести в себе ваше императорское семя.».
Большинство высших чинов Великой Цинь знали что Чжао Фу осталось жить всего около года, но у него всё ещё не было наследников. Это означало что может быть нарушена линия преемственности государства, поэтому им придётся найти следующего правителя из семьи Ин.
Чтобы избежать этого и продолжить свою линию, Чжао нужно было за это время выбрать следующего правителя.
Чжао Фу был ядром Империи Великая Цинь, поэтому как только он умрёт государство ждут огромные потрясения. Никто не знал что произойдёт.
Момидзигари не могла себе позволить упустить эту возможность, поэтому она хотела от него ребёнка. Тогда её будущее будет обеспечено. Если она сможет выносить его императорское семя, она станет чуть ли не самым престижным человеком Великой Цинь.
Услышав её слова, Чжао вздохнул:
— «Наверное это было бы возможно до того как я пробудил королевскую родословную, но теперь у меня родословная монарха и будет невероятно трудно зачать ребёнка. Ладно отведи меня посмотреть на этих дьявольских зверей!».
Она почувствовала лёгкое разочарование. Но после этого слегка рассмеялась:
— «Ваше величество, разве ты только что не их не видел? Вы только что не занимались с ними этим! Эти трое тоже когда-то были дьявольскими зверями.».
Это его сильно напугало, он совсем не ожидал что будет заниматься этим с дьявольскими зверями. Он посмотрел на трёх дьяволиц которые только что его обслужили, первая из них была невероятно очаровательна и у неё очень мягкая кожа, видимо это Змеиная Дьяволица. У другой были чёрные кошачьи ушки и скорее всего это Кошачья Дьяволица. У третьей была пара зелёных крыльев и скорее всего это Птичья Дьяволица. Все трое были невероятно красивы.
Увидев и осознав это, Чжао Фу на некоторое время лишился дара речи. Но он ведь скоро умрёт, поэтому не очень возражал против подобного.
Преемник
Чжао наслаждаясь тем как его обслуживают три Дьяволицы из любопытства спросил Момидзигари:
— «Могут ли все эти дьявольские звери превратиться в человеческую форму?».
Всё-таки дьявольским зверям было довольно трудно принять человеческий облик, это требовало чрезвычайно высокой культивации и большой силы, иначе им понадобились бы другие методы как например лекарственные пилюли.
Момидзигари ответила:
— «Далеко не все из них, для этого нужна большая сила и хорошая родословная. Более того как только они примут человеческую форму, они многократно усилятся.».
Услышав это, Чжао почувствовал мощь трёх дьяволиц которые его обслужили. Все они достигли по крайне мере 9-й стадии культивации и он был совершенно шокирован. Их мощь сравнима с силой Правителя Города с той мощью старой печати которая была до наступления новой эпохи Мира Небесного Пробуждения.
Если бы 500 000 дьявольских зверей обладали такой силой, их мощь была бы равна 500 000 Правителям Городов со старыми печатями. С такой армией Чжао Фу смог бы пронестись через окружающие десятки миров и Великая Цинь стала бы Истинным Королевством и отомстила бы трём фракциям.
Думая об этом он был очень взволнован, но вскоре он услышал что только от 5000 до 6000 из них стали человекоподобными Дьяволами и это вызвало у него разочарование.
Однако теперь получив 5000-6000 Дьяволов которые могут соперничать с экспертами 9-й стадии, Великая Цинь больше не испытывала такой острой потребности в экспертах и смогла компенсировать один из своих недостатков.
Как жаль что Империя Рога Дьявола не бросила на них побольше своих зверей! Если бы Чжао смог выяснить как Империя Рога Дьявола их взращивала, можно было бы взращивать своих собственных и укрепить свою мощь.
Мысли Чжао Фу прервал стон, одна из очаровательных женщин теперь сидела на нём верхом.
После того как всё это закончилось, он пошёл взглянуть на Дьяволов которые не превратились в человеческую форму. Все они были сильнее и крупнее чем раньше и выглядели более свирепыми и дикими. Их было 500 000, и они могли соперничать с сотней тысяч зверей Великой Цинь.
Новообретённая армия дьявольских зверей усилила Великую Цинь, поэтому он с нетерпением ждал битвы с Империей Рога Дьявола.
Несколько дней спустя Герцогство освещалось фонарями, начиналось празднование нового года. На улицах было очень многолюдно.
Как и в прошлом году, Чжао стоял на высоком здании и смотрел на великолепие и живость Великой Цинь. Маленькая Девятка подбежала держа Маленькую Розу за руку и попросила Чжао Фу поиграть с ними. Он улыбнулся, взял их на руки и спустился вниз.
Короткий период счастья позволил Чжао на время забыть о своих проблемах. Однако через несколько дней ему придётся разобраться с большим делом: выбрать следующего правителя Великой Цинь.
Чжао посмотрел на Ли Сы и сказал:
— «Вы собрали информацию обо всех родословных семьи Ин? Есть ли какие-то особенно исключительные люди?».
Поскольку у Чжао Фу не было потомков, он мог выбирать только из семьи Ин. Это была императорская семья Великой Цинь, поэтому каждый из её членов мог стать следующим правителем.
Ли Сы тяжело вздохнул. Несмотря на то что в семье Ин было несколько выдающихся людей, разве они могли сравниться с Чжао? Это было всё равно что сравнивать солнце с песчинкой, никто в этом государстве не смог бы заменить Чжао Фу.
— «Ваше величество, если бы это было возможно этот министр был бы готов умереть за вас. Сейчас вы в расцвете сил и не должны так рано умирать. Вы должны привести Великую Цинь к славе.».
Чжао благодарно улыбнулся и сказал:
— «К сожалению мы ничего не можем поделать.».
Бай Ци выглядел очень обиженным и смущённым, не в силах ничего сказать.
Чжао Фу улыбнувшись посмотрел на этих двух подчинённых стоявших рядом с ним. Ли Сы и Бай Ци были с ним с самого начала и он им полностью доверял, поэтому он сказал:
— «Я оставлю Великую Цинь вам двоим. Надеюсь вы меня не подведёте.».
Они оба тут же опустились на колени и с горечью сказали:
— «Мы готовы защищать Великую Цинь до самой смерти!».
Наследник слегка кивнул и ответил:
— «Приведите тех кто подходит больше всего! И не забывайте держать это в секрете, иначе это вызовет большую панику.».
Чжао Фу был не только правителем Великой Цинь, но и её ядром и духовным лидером. Известие о его неминуемой смерти очень сильно повлияет на жителей.
Ли Сы кивнул и вышел.
После этого несколько членов семьи Ин получили приглашение отправиться в во дворец Великой Цинь, и они взволнованно пришли. Они слышали, что император скоро умрёт и что новый Император будет выбран из них.
Представляя как они будут восседать на троне и получать приклонённые взгляды миллиардов подданных, а также как эти великие министры и генералы падут ниц к их ногам, они испытывали невероятное волнение.
Несмотря на то что этот вопрос был слишком волнительным, они подавили свои эмоции потому что император Великой Цинь ещё не умер и он будет выбирать своего преемника. Если бы они действовали слишком безаботно, их бы не выбрали.
— «Мы приветствуем Ваше Величество! Да здравствует Его Величество! Да здравствует Его Величество!».
Шестеро одетых в белое молодых людей с хорошей осанкой почтительно опустились на колени и склонили головы, приветствуя восседающего на троне Чжао Фу.
Чжао вздохнул. Неужели он действительно выберет следующего правителя Великой Цинь из этих шестерых человек, стоящих перед ним на коленях?
Он совсем не был ими впечатлён, возможно это потому что они так спешили преклонить колени. Даже при том что они обладали довольно хорошими способностями, они не могли сравниться с гениями других миров. Они были просто слишком уж обычными.
Однако у правителя не было другого выбора. Т.к. у него не было потомков, он мог выбирать только из семьи Ин. Эти шестеро молодых людей были самыми выдающимися в семье Ин, поэтому они были единственными вариантами Чжао. Один из них станет следующим правителем Великой Цинь.
— «Сначала я их проверю, может быть они меня удивят» — подумал про себя Чжао Фу.
Ли Сы тоже выглядел очень обеспокоенным, он тоже не был ими доволен, а значит Чжао Фу уж тем более. Однако они уже были самыми выдающимися людьми, и у Великой Цинь не было других вариантов.
Бай Ци молчал, но выглядел слегка обеспокоенным, если один из них станет следующим правителем Великой Цинь то сила Герцогства определённо уменьшится и будет трудно развивать государство.
У Чжао не было никакой уверенности в том что кто-то из этих шести человек расширит Великую Цинь вовне или хотя бы сможет защитить её территорию.
— «Вы можете идти!» — сказал Чжао, чувствуя что у него начинает болеть голова.
Услышав это все шестеро несколько разочаровались, потому что им было ясно что Чжао очень ими недоволен. Однако они не слишком расстроились, потому что Великая Цинь могла выбирать только из них и значит у них всё ещё был шанс стать следующим императором.
— «Ваше величество, наложница Циннян пытается силой пробиться к вам» — вскоре доложил солдат.
Он был очень удивлён и впустил У Циннян. Её глаза были красными, и в них виднелись слёзы. Увидев это, Чжао приказал всем остальным уйти.
Пообещай мне, что не умрёшь
— «Ты узнала?» — После того как все ушли, Чжао Фу посмотрел на У Циннян и подошёл к ней чувствуя некоторую душевную боль и вину. Из всех женщин большего всего он был привязан именно к ней.
Когда он ещё был слаб она делала всё что могла чтобы, его защитить. Даже несмотря на то что была довольно властной и называла его своим.
Однако Циннян действительно нравилась Чжао и он чувствовал, что её любит. Теперь когда он был поражён «Убийцей Императора», он не знал когда умрёт и чувствовал перед ней большую вину.
Сначала он пытался это от неё скрыть, но теперь когда большинство высших чинов государства об этом знали то было невозможно продолжать держать всё в секрете.
Па!
Прозвучала явная пощёчина. У Циннян со слезами ударила Чжао Фу по лицу.
Чжао замолчал и не знал, что сказать.
— «Обещай мне, что ты не умрёшь» — всхлипнула она, глядя на Чжао своими прекрасными глазами.
— «Я…» — Он не знал, что ответить. Даже высшие существа не могли избавиться от «Убийцы Императора», так что же он мог поделать? По сути он был обречён на смерть, поэтому не мог дать ей такое обещание.
— «Ты готов так просто умереть? И передать созданную тобой Империю кому-то другому? Ты хочешь, чтобы я служила другому мужчине? Ты хочешь, чтобы все твои женщины принадлежали кому-то другому?» — сердито сказала У Циннян громким голосом, из её глаз текли слёзы и они непрерывно падали на землю скользя по её белому лицу. Сказав это, она стала всхлипывать ещё сильнее.
Чжао почувствовал пронзительную боль в сердце. Он не хотел вот так умирать и не хотел передавать свою Империю кому-то другому, не говоря уже о том чтобы отдавать любимых женщин.
Однако поскольку дела обстояли именно так, он был бессилен что-либо изменить. Он шагнул вперёд, слегка обнял Циннян и вздохнул:
— «Я тоже этого не хочу, но я ничего не могу поделать.».
Она сердито оттолкнула его и крикнула:
— «Ты что собираешься просто сдаться? Разве ты не ужасающий Наследник Великой Цинь? Ты бесстрашно и молниеносно завоевал весь наш мир, но посмотри на себя сейчас! Ты уже готовишься к смерти!».
Это поразило Чжао Фу и он понял, что стал слишком меланхоличным и пессимистичным. Учитывая насколько велик Мир Небесного Пробуждения, возможно найдётся способ с этим справиться. Если бы он только готовился к своей смерти, а не искал способ её избежать то определённо бы умер.
Действительно по мере того как его статус повышался, Чжао обнаружил что он изменился. Всё больше вещей представляло ему угрозу и он больше не был таким одержимым. В нём уже не было той властности и мощи, ведь когда он начинал то ничего не боялся.
Подумав об этом он слегка рассмеялся и словно стал другим человеком, его психическое состояние теперь было в десятки раз лучше.
— «Циннян я тебе обещаю что не умру!» — серьёзно сказал Чжао Фу, тепло улыбаясь.
Она посмотрела на Чжао и её сердце дрогнуло, она бросилась в его объятия. Она больше не плакала, а вместо этого радостно и крепко его обняла.
Выйдя из дворца он уже не был таким подавленным и удручённым. Ли Сы и Бай Ци заметили это, они чувствовали себя вполне счастливо. Их Величество вернулся.
По мере того как Чжао Фу выздоравливал, Великая Цинь которая казалось была покрыта мрачными облаками теперь также выздоравливала и снова наполнялась жизнью. Все департаменты работали эффективно и Герцогство вернулось к своей властной и энергичной манере.
Разветвлённые разведывательные сети собирали информацию из окружающих миров.
Мир Грасси, Мир Полузверей и Мир Эльфов — все они перешли в состояние обороны. Несмотря на то что Империя Рога Дьявола заявила что официально нападёт на Великую Цинь, она не стала сразу атаковать. У неё ещё не было никаких козырей которые можно было бы использовать для борьбы с Великой Цинь, так что перед тем как они нападут пройдёт некоторое время.
Чжао Фу также получил известие о том что корпорация Десяти Тысяч Драконов была уничтожена тремя фракциями, он почувствовал огромное чувство вины. Теперь он ещё больше ненавидел эти три фракции. Однажды он определённо их уничтожит.
Будь то Истинные Королевства или Империи, Великая Цинь рано или поздно их превзойдёт и Чжао был в этом уверен. Он отомстит за корпорацию.
После этого он начал просматривать награды с Банкета Древнего Стебля. Он взял все десять лучших призов и уже использовал Жемчужину Мира.
Она была основным предметом всех площадок телепортации и давала им мощную энергию. В той предыдущей битве жемчужина принесла огромную пользу.
Оставалось ещё девять главных призов. Первое — Божество Опустошения. Чжао Фу приказал подчинённым построить храм, чтобы взрастить этого благочестивого духа. Он хотел в будущем владеть тысячами благочестивых духов и создать из них армию.
Мало того, он планировал создать армию со всеми восемью основными расами чтобы завоевать для Великой Цинь всё что находится под небесами. Столкнувшись с бесчисленными мирами, Чжао почувствовал властность и стремление завоевать их все. Это было его врождённое честолюбие.
Даже если ему суждено умереть, он проживёт остаток своей жизни в славе и история навсегда запомнит его имя.
Вторым предметом был Меч Расы Смерти. Это оружие высшего уровня внешних регионов и что Чжао удивился тому что оно содержало большое количество смертельной ци, но не имело духа меча.
Наследник подумал о том чтобы перенести в него духа Меча Бедствий Смерти. Чжао получил этот меч запечатав Зверя Бедствий Смерти.
Атрибуты Меча Расы Смерти гораздо лучше подходили Зверю Бедствий Смерти, поэтому Чжао Фу перенёс его дух в недавно обретённый меч. Мгновенно распространился мощный смертоносный ветер, небо покрылось тёмными облаками. Появились бесчисленные призраки, испускающие возбуждённый рёв.
Обретя дух, Меч Расы Смерти вызывал аномальные признаки. Но к сожалению меч был только Священным Оружием 12-го уровня. Тем не менее он был на самом пике 12-го уровня и почти прорвался до стадии «Земное Оружие».
Земное Оружие использовали благочестивые духи, и их сила вселяла ужас.
Третьим предметом была Священная Пилюля, которая могла позволить кому-то прорваться до Священной Стадии. Тем не менее это был только шанс, и для этого употребляющий её человек должен был находится в Небесной Сфере.
Сначала Чжао Фу хотел оставить эту пилюлю следующему правителю Великой Цинь, но передумал и решил использовать её на себе.
Четвертым предметом было Золотое Яйцо Птицы-слона, которое наследник отдал своим подчинённым чтобы те его выращивали. Это разновидность довольно могущественного божественного зверя. Но из-за того что яйцо было только одно, оно не подходило для использования в бою.
Пятое — Искусство Земли и Искусство Небес. Чжао решил передать их своим подчинённым в качестве награды, чтобы они культивировали эти искусства.
Шестой предмет — Жемчужина Мира, которую он уже использовал.
Седьмым предметом было Священное Оружие 9-го уровня, Меч Лунной Пустоты. Чжао Фу также решил наградить им своих подчинённых.
Восьмой это Пустой Нефрит Крови, который улучшал родословную. Чжао подумал об этом и решил использовать его на себе, всё-таки высокоуровневые родословные имели некоторое сопротивление «Убийце Императора», и возможно повышение его родословной принесло бы некоторую пользу.
Пилюли Дьявольской Ци
Девятым предметом был Город герцогства, который можно было основать в любое время. Чжао Фу решил позаботиться об этом позже.
Десятым было Священное оружие 7-го уровня, Щит Искажения. Он также решил наградить им своих подчинённых.
Помимо этих наград были также лекарственные пилюли, Кристаллы Духа и Постижение Мироздания. Однако для Постижения Мироздания нужно было лично отправиться к Историческому Наследию того места где раньше культивировало высшее существо. Однако это место контролировалось Сектой Культивирования Дао, так что он мог только отказаться от этого.
Пораздумав наследник решил одновременно использовать Пустой Нефрит Крови и Священную Пилюлю, возможно это приведёт к каким-то удивительным эффектам. Всё-таки один из этих предметов улучшал родословную, в то время как другой давал шанс очень сильно увеличить стадию культивации. Между ними была какая-то связь.
После того как Чжао Фу съел Пустой Нефрит Крови, он почувствовал как по всему его телу распространился огненный жар и что его кровь кипит, словно поджигая всё тело.
В следующее мгновение он проглотил Священную Пилюлю. Пилюля превратилась в шар золотого света который испустил интенсивный золотой свет пронизывающий его тело, и Чжао ослепительно сиял.
Внезапно подул ветер и закружились облака — с неба спустились бесчисленные следы золотого света.
У Чжао задрожало тело и из него в небо выстрелил луч золотого света.
Бум!
Во всех направлениях раздался взрыв и в небе появилась фигура, излучающая золотой свет. Это был золотой образ наследника высотой в сотни метров.
Все в шоке посмотрели на небо и почувствовали эту безграничную ауру, он был похож на будду. Многим людям захотелось преклонить колени.
Вокруг этого образа собрались бесчисленные следы Ци Небес и Земли, тело Чжао Фу тоже начало меняться.
Его тело словно исчезло в этом свете.
Бум!
Раздался взрыв — наследник вернулся в своё первоначальное состояние и аномальные признаки в небе исчезли. Они превратились в бесчисленные пылинки света и вошли в тело Чжао.
Наследник успешно использовал Священную Пилюлю и Пустой Нефрит Крови. Несмотря на то что его родословная не сильно увеличилась, теперь он перешёл на стадию Священной Сферы.
В то же время Чжао Фу был рад обнаружить, что немного уменьшилось влияние «Убийцы Императора». Несмотря на то что это было совсем немного, теперь в его глазах была некоторая надежда. Возможно действительно существовал способ избавиться от Убийцы Императора, раньше он был слишком пессимистичен.
Чжао улыбнулся и осмотрел своё тело. Он обнаружил что после того как он поднялся до уровня Священной Сферы, его тело поглотило огромное количество Духовной Ци и также значительно возросло его Созерцание.
К счастью у Чжао Фу также был Пустой Нефрит Крови. Иначе Священная Пилюля возможно не смогла бы поднять его до уровня Священной Сферы.
Разобравшись со всем этим, Чжао продолжил размышлять о проблемах Великой Цинь. Теперь оставалось четыре важных вопроса:
Во-первых — как продолжать развивать основание Великой Цинь.
Во-вторых как справиться с четырьмя мирами, которые могут напасть в любой момент.
В-третьих найти торговую Корпорацию и купить большое количество Камней-Талисманов и трупов высокой Стадии.
В-четвёртых скоро истечёт контракт между миром людей и миром Рыбьей Чешуи. Когда это время придёт, битва будет неизбежна и поэтому Великой Цинь нужно было готовиться.
Что касается первой проблемы основания, то сила Великой Цинь росла довольно быстро. Теперь у них было 10.5 миллиарда солдат: 8.7 миллиарда солдат 1-й стадии, 300 миллионов — 2-й стадии, 1.5 миллиона — 3-й и один миллион солдат 4-й стадии.
По сравнению со внешними регионами это довольно большая сила. Однако этого было далеко не достаточно чтобы напасть на Истинное Королевство, потому что в их армиях солдаты минимум находятся на 2-й стадии.
Теперь Великая Цинь полагалась на свои армии зверей и Дьяволов. Им нужно было значительно расширить эти две силы. Армия зверей нуждалась в Городах, в то время как Великая Цинь не знала как быстро создать ещё больше Дьяволов.
Создание дьявольских зверей безусловно довольно сложный процесс, требующий большого количества ресурсов и времени. Герцогство не могло их быстро создать, но у кое-кого эти звери были.
Наследник обратил пристальное внимание на Империю Рога Дьявола. Поскольку теперь они были врагами, Чжао не нужно было сдерживаться. Судя по полученной им информации, в Империи Рога Дьявола всё ещё было 1.5 миллиона дьявольских зверей и если удастся их заполучить то значительно возрастёт сила Великой Цинь.
Чжао Фу подумал об этом… Он решил взять с собой несколько тысяч Ассасинов и отправиться в Империю Рога Дьявола, чтобы захватить побольше зверей. К тому же это ещё больше ослабит мощь врага.
Чжао также привёл с собой несколько Дьяволов, которые раньше были дьявольскими зверями. Они скорее всего хорошо знакомы с Империей Рога Дьявола, особенно с армией дьявольских зверей.
Империя Рога Дьявола была миром выше Мира Полузверей и поскольку каждое королевство полузверей имело свою собственную оборону вместо всеобщей, то в их обороне их мира было много брешей. Это позволило Чжао Фу и его людям легко пересечь Мир Полузверей и достичь границы Империи Рога Дьявола.
Но здесь оборона была намного плотнее. Чжао мог легко через неё пройти благодаря своей культивации, но с ним было несколько тысяч Ассасинов. Было бы очень трудно прокрасться незаметно.
Наследник решил привести с собой только около 100 человек. Это элита среди элит Ассасинов и пара новообращённых дьяволиц.
Чжао и 100 его человек осторожно пробрались в Империю Рога Дьявола, ничего неожиданного не произошло.
Чжао Фу впервые ступил на территорию этого мира, здесь была невероятно плотная дьявольская ци. На этой территории дьявольские звери развивались гораздо быстрее, повсюду были всевозможные дикие звери.
Чжао избегал диких зверей и направился в то место, о котором ему рассказали Дьяволы. Они пришли сюда чтобы украсть дьявольских зверей.
Несколько дней спустя Чжао добрался до места где дьявольская ци была чрезвычайно плотной, почти осязаемой. Там так же росли бесчисленные чрезвычайно большие мутировавшие растения, и они выглядели так будто у них была своя собственная жизнь.
Также здесь был невероятно прочный мощный барьер, казалось он мог убить любого кто к нему приблизится.
Для Империи Рога Дьявола была невероятно важна армия дьявольских зверей, поэтому они находились под хорошей защитой. Однако обычные люди не осмеливались приближаться к этому месту, просто из-за большого количества дьявольских зверей. Учитывая их силу, если они нападут то никто не сможет выжить.
Наследник многое узнал об этом месте от новообращённых Дьяволиц, поэтому он хорошо подготовился.
Чжао Фу и Ассасины употребили по пилюле Дьявольской Ци, чтобы изменить свою ауру. Теперь они испускали дьявольскую ци и казалось будто они принадлежали к Дьявольской Расе.
После этого Чжао достал фиолетовые Талисманы и отдал их Ассасинам. Они назывались Талисманами Просачивания Сквозь Ограничения, которые могли позволить телу человека слиться в ограничительный барьер не будучи обнаруженным.
Маленький Зелёный Дракон
Чжао Фу и остальные осторожно просочились сквозь ограничительный барьер и изменили свои ауры, чтобы их не обнаружили дьявольские звери. Пройдя через барьер, Чжао увидел летящую в небе огромную красную птицу.
Увидев это наследник сказал всем спрятаться, потому что как только их заметит хоть один дьявольский зверь то на них нападут сразу все звери. Столкнувшись с таким количеством дьявольских зверей даже Чжао Фу пришлось бы бежать, а остальные определённо бы погибли.
— «Где собираются эти звери?» — спросил Чжао у обнявшей его Змеиной Дьяволицы.
Это место было очень большим и охватывало по меньшей мере несколько сотен регионов. Дьявольские звери были разбросаны повсюду, у многих из них были свои собственные территории. Когда Империя Рога Дьявола вступит в войну, они все соберутся вместе.
Однако были и другие случаи когда звери собирались вместе — когда Империя Рога Дьявола раздавала лекарственные пилюли.
Змеиная Дьяволица кокетливо наклонилась к уху Чжао Фу и сказала:
— «Ваше Величество есть четыре основных места сбора. Ближайшее должно быть в юго-восточном направлении.».
Услышав это, наследник кивнул и повёл туда остальных.
Через два дня они достигли места, где повсюду были дьявольские звери. Чжао и его Ассасины продвигались невероятно осторожно и медленно, и в течение двух дней они наконец достигли места сбора.
Теперь им просто нужно было всё устроить. Как только все дьявольские звери соберутся вместе, они воспользуются копьями телепортации и легко отправят их в Мир Четырёх Дьявольских Душ.
Энергия Жемчужины Мира позволяла им телепортироваться через миры. Это было ключевой частью планов Чжао Фу, иначе не удалось бы украсть зверей.
Ассасины спокойно спрятали копья под землёй и когда придёт время, все они будут активированы. А Чжао в это время следил за окрестностями, чтобы их не обнаружили.
— «Вы все заслуживаете смерти! Из-за вас пострадал мой маленький зелёный дракон!» — двенадцати или тринадцатилетний мальчик с фиолетовыми волосами энергично хлестал нескольких слуг. Хлыст был мощным и когда он приземлялся на тела слуг, их плоть раскалывалась. Они стоя на коленях кричали от боли, умоляя о пощаде.
Они сказали что это маленький зелёный дракон решил бросить вызов мощному зверю и они были бессильны остановить его, поэтому дракончик был ранен. В следующий раз они обязательно его остановят и не позволят ему пострадать, поэтому они умоляли Молодого Мастера пощадить их.
Однако мальчик был ярости и совсем не слушал слуг, он захлестал их до смерти.
Только после этого мальчик перестал злиться и позвал нескольких солдат, чтобы те утащили трупы и скормили их дьявольским зверям.
Чжао Фу прятался в стороне наблюдая как этот мальчик убивает тех слуг и не стал его останавливать. Наследник не был настолько глуп чтобы из-за этого себя выдать.
Однако он решил схватить этого мальчика, потому что подчинённые называли его Вторым принцем. Более того он был чем-то похож на Яо Мин, и скорее всего он его младший брат.
Говорят что Мин очень любит своего младшего брата, поэтому Чжао естественно должен был захватить его в плен. Когда вокруг никого не было, наследник появился позади мальчика и сбил его с ног быстрее чем тот успел среагировать.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — через некоторое время взревели дьявольские звери, распространились волны мощной дьявольской ци и начали собираться бесчисленные дьявольские звери, потому что пришло время раздачи пилюль.
Чжао Фу держал мальчика, но не спешил действовать потому что собрались ещё далеко не все звери. Наследник хотел дождаться пока их соберётся побольше, чтобы побольше и захватить.
— «Второй принц пропал!» — раздался панический крик, бесчисленные люди помрачнели. Они сразу же бросились его искать, поднялся большой переполох.
Увидев это Чжао почувствовал что его план может быть раскрыт, поэтому он немедленно приказал своим людям активировать копья телепортации.
Бум! Бум! Бум…
Вылетели лучи света — появились массивные магические образования. Бесчисленные дьявольские звери исчезли, а остальные в ужасе побежали назад.
Бум! Бум! Бум…
Раздались новые взрывы и лучи света полетели в сторону убегающих зверей. Появилось ещё больше магических образований. Оставшиеся дьявольские звери пришли в полный ужас и разбежались во все стороны.
Увидев это, люди из Империи Рога Дьявола закричали:
— «Вторжение!».
Вскоре Чжао Фу и его люди были обнаружены, но Чжао совсем не волновался и он приказал 100 ассасинам уйти через магическую формацию.
У них были Жемчуг Отталкивающий Дьявольскую Ци, так что они не будут разъедены ею в Мире Четырёх Дьявольских Душ. Если бы не жемчуг, они тоже могли бы стать Дьяволами.
Чжао парил в воздухе заложив одну руку за спину, а другой держась за мальчика. От него исходила мощная аура сотрясающая окрестности, казалось он вообще не находился на вражеской территории.
Вскоре прибыл Яо Мин и увидев что это Чжао Фу, он немедленно захотел его убить. Однако видя что в руках Чжао его младший брат, он мог только сдерживаться.
Увидев бесчисленные магические образования и пропажу множества дьявольских зверей, Мин заскрежетал зубами. Император Великой Цинь прокрался в Империю Рога Дьявола, чтобы украсть дьявольских зверей и это просто слишком бесстыдно. Он вообще не уважал Империю Рога Дьявола.
После той битвы Яо Мин приказал своим людям изучить эти магические образования. Он понял что это всего лишь специальные площадки телепортации, поэтому немедленно отдал приказ заблокировать окружающее пространство. Поэтому эти образования стали бесполезны.
Однако Чжао Фу совсем не боялся. Он парил там и от него исходила мощная аура. Увидев что Мин на него не нападает, он понял насколько для него важен этот мальчик. Если бы Яо Мин немедленно напал, Чжао тут же бы бросился убегать.
— «Отпусти моего младшего брата, или умрёшь ужасной смертью!» — громко и разъярённо сказал Мин.
Наследник слегка рассмеялся и не стал ходить вокруг да около:
— «Я хочу 500 000 дьявольских зверей, а также узнать каким методом ваша империях их создаёт.».
Вот почему Чжао Фу остался. Пока что удалось телепортировать лишь около 100 000 дьявольских зверей, это было не так уж много. Наследник не был удовлетворён, поэтому он решил шантажировать Яо Мин чтобы получить метод создания этих зверей.
— «Это невозможно, мечтай дальше.» — Услышав это слишком жадное желание Чжао, Яо Мин тут же отказался. Несмотря на своего любимого младшего брата, он определённо не стал бы торговать самыми важными вещами Империи Рога Дьявола. Это повлияло бы на безопасность Империи.
Видя решительность Мин, Чжао понял что всё пойдёт не так гладко как он надеялся. Поэтому он спросил:
— «Какую цену ты готов заплатить за своего младшего брата? Решай быстрее, я скоро уйду.».
Яо Мин сердито посмотрел на него, он совсем не ожидал что правитель мира будет настолько бесстыден чтобы использовать заложника и угрожать ему.
Метка Десяти Тысяч Драконов
Чжао Фу решил любой ценой увеличить своё могущество, только так его жизнь и Великая Цинь будут в безопасности. Его совершенно не волновало бесстыдство.
После долгих переговоров, Яо Мин глубоко вдохнул и подавив ярость в своём сердце сказал:
— «Я могу дать тебе 50 000 дьявольских зверей и метод их создания. Это максимум. Иначе просто убей моего младшего брата! Однако даже не думай о побеге. Я убью тебя здесь, ценой собственной жизни.».
Чжао быстренько обдумал это. Это была территория Империи Рога Дьявола и учитывая силу Яо Мин, а также бесчисленное количество экспертов и корпуса противника, наследник вполне мог здесь умереть.
Более того величайшие козыри Чжао Фу — три Императорские Звезды находились в невероятно слабом состоянии, и Чжао не мог прямо сейчас использовать их силу.
Однако возможность получить метод создания дьявольских зверей и 50 000 зверей в обмен на человека который для него вообще не имел значения — это просто отлично.
— «Очень хорошо, я согласен. Сними пространственные ограничения!» — соглашаясь улыбнулся он.
Яо Мин сердито отдал приказ снять пространственные ограничения, и магические образования Великой Цинь снова были активированы.
На самом деле Мин даже немного надеялся что Чжао Фу не согласится, поэтому он мог пренебречь всем и убить его прямо здесь.
Однако поскольку Чжао Фу согласился, Яо Мин с большой болью в сердце впустил в магические формации только 50 000 дьявольских зверей. Затем Мин бросил ему свиток. Наследник окинул его взглядом и вполне удовлетворённо убрал его в своё пространственное кольцо. Он подошёл к магической формации и отшвырнул мальчика, а затем вошёл в формацию и исчез.
Тут же бесчисленные магические формации стали закрываться и самоуничтожаться. В этот момент Яо Мин закричал:
— «Я определённо уничтожу Империю Великая Цинь и ты умрёшь ужасной смертью. Я тебе припомню всё что сегодня произошло.».
Услышав эти слова, Чжао нисколько не изменился в лице. Они уже были в ссоре друг с другом, так что никому из них не было смысла сдерживаться.
Наследник появился в Мире Четырёх Дьявольских Душ и посмотрел на дьявольских зверей, которые в агонии превращались в дьяволов. Их было около 150 000, и Чжао был вполне доволен своими успехами.
После этого он достал свиток который бросил ему Яо Мин и стал детально его изучать. Это был метод создания дьявольских зверей, и с его помощью Великая Цинь сможет взрастить большое количество зверей и превратить их в дьяволов.
Тогда быстро возрастёт сила Герцогства и у Великой Цинь будет достаточный фундамент для преодоления всех кризисов.
Однако прочитав свиток, Чжао Фу очень рассердился. Яо Мин его обманул. Неудивительно что он так легко согласился на эту сделку.
Если руководствоваться этим методом, основным и необходимым предметом для создания зверей был Город Десяти Тысяч Дьяволов. У Великой Цинь его не было и вполне вероятно что он был только у Империи Рога Дьявола.
Вскоре распространилась новость о том что Чжао отправился в Империю Рога Дьявола, все почувствовали себя совершенно шокированными. Впервые эта империя с кем-то так облажалась, он смог прийти и уйти не понеся потерь.
Все понимали что жители Империи Рога Дьявола были разгневаны до смерти. Похоже между двумя Империями сложилась такая ситуация, что ни одна из сторон не успокоится пока другая не будет уничтожена.
Чжао понял это и поэтому он немедленно собрал огромную армию. Это для защиты, на случай если Империя Рога Дьявола нападёт словно бешеная собака.
Чжао Фу пока мог лишь отложить вопрос об улучшении основания Великой Цинь. Он не мог пойти и украсть больше дьявольских зверей, так как теперь Империя Рога Дьявола будет готова. Если он попытается ещё раз, то скорее всего потерпит неудачу и понесёт ненужные травмы и потери.
Вторая проблема заключалась в том, как защититься от вторжений четырёх миров. Если те скоро найдут способ справиться с Цветочными Дьяволами Иллюзий Великой Цинь и копьями телепортации, Герцогство окажется в очень невыгодном положении.
Чжао будет вынужден придумать новые методы защиты от четырёх миров.
Он подумал об этом и понял что у Великой Цинь ничего не осталось, они уже использовали все свои методы и больше не имели никаких козырей.
Это было невероятно опасно, ведь могущественная империя не должна испытывать недостатка в козырях. Если противник придёт подготовленным, Великая Цинь окажется в очень невыгодном положении.
Чжао Фу подумал об этом и понял что у Герцогства всё-таки было два козыря. Первый — армия Дьяволов, которая теперь насчитывала 650 000 солдат. Если бы они внезапно выпустили эту силу, это было бы невероятно ужасающе и могло бы изменить ход битвы.
Никто и представить себе не мог что Великая Цинь может превращать дьявольских зверей в дьяволов. Герцогство держало это в секрете.
Вторым козырем была Статуя Прародителя, над которой они работали с давних пор. Хотя она была одна, её сила разрушить мир не вызывала сомнений. Однако всё ещё требовалось некоторое время чтобы её можно было очистить и использовать.
Наследник чувствовал что этого недостаточно, у Великой Цинь мало тузов в рукавах.
Внезапно он вспомнил об одном из мощных орудий Герцогства, Баллистах Убийства Драконов. Это было невероятно разрушительное оружие, но их не так много, ещё их было довольно сложно изготовить.
Но что можно было сделать… Например пересмотреть баллисты и их чертежи, чтобы всё упростить и сделать из материалов более низкого качества. Например из материалов золотой редкости. Даже если они будут слабее, их можно будет выпускать серийно и оно того стоило.
Только вообразить себе тысячи Баллист Убийства Драконов на Великой Стене, стреляющих десятиметровыми болтами… Даже массивные драконы не осмелились бы приблизиться. Они были бы невероятно эффективны против армии дьявольских зверей.
А также можно было бы усложнить баллисты — использовать материалы более высокого качества, такие как материалы Священной Стадии. Это позволило бы убивать экспертов или даже королей.
Так что у Герцогства был бы ещё один козырь в рукаве и Чжао Фу чувствовал себя более уверенно, перед лицом четырёх миров. Поэтому он немедленно приказал подчинённым начать исследования на эту тему.
Третья проблема Великой Цинь: покупка камней-талисманов и трупов высоких стадий.
Теперь когда Великая Цинь сражалась с четырьмя мирами, ей было довольно трудно покупать что-то извне. Чжао Фу не осмеливался отправиться во внутренние регионы Домена Древнего Стебля, ведь его личность могла быть раскрыта.
Чжао подумал о корпорации Десяти Тысяч Драконов и почувствовал что ему очень жаль. Он сожалел что пошёл на Банкет Древнего Стебля. Если бы он знал что произойдёт нечто подобное, то просто остался бы во дворце и сосредоточился на культивации.
Чжао Фу не мог не думать о Метке Десяти Тысяч Драконов на своей груди. Когда он был поражён Убийцей Императора, ему помогли не только Звезда Нижнего Императора, Шесть Путей Реинкарнации и Дракон-Феникс, но в какой-то степени помогла и эта метка.
Возможно если бы все они одновременно не противостояли Убийце Императора, то он бы очень быстро умер.
Чжао всегда было несколько любопытно узнать о Метке Десяти Тысяч Драконов. Он спрашивал об этом людей из корпорации, но они ответили ему только что он поймёт как только отправится в Небесный Домен.
Чжао Фу чувствовал что его во что-то втянули, но не жалел об этом. Если корпорации что-нибудь понадобится, он сделает все возможное чтобы им помочь.
Домен Зелёных Земель
Поскольку Чжао Фу не мог отправиться во внутренние регионы Домена Древнего Стебля, он мог только отправиться в другие домены и купить там Камни-Талисманы и трупы. Чжао запросил некоторую информацию и обнаружил что ближайший домен к Великой Цинь — Домен Зелёных Земель.
Великая Цинь находилась на границе Домена Древнего Стебля и т. к. она является новым миром то была на правом его краю. На самом деле Зелёные Земли были даже ближе к Великой Цинь чем внутренние регионы Древнего Стебля.
Через неделю Чжао отправился в Зелёные Земли взяв с собой Момидзигари, Тамамо-но маэ, Мо Яоэр, Е Ниншуан, Шуй Жолян и Пу Хэ.
Поскольку путешествие было довольно долгим, то Чжао Фу не мог отправиться в одиночку и чтобы избежать вспышки проклятия «Убийца Императора» он взял с собой несколько женщин.
Тремя сильнейшими были Е Ниншуан, Шуй Жолян и Пу Хэ, все они фигуры уровня предков мира Тёмных Демонов. Ниншуан предок Династии Ночи, а Жолян и Пу Хэ — Секты Пути Демона. Войдя в Мир Небесного Пробуждения они уже были экспертами 8-й стадии.
Сейчас они достигли уровня Священной Сферы и возможно ему даже понадобится их помощь в этом первом посещении Домена Зелёных Земель.
Несмотря на то что он впервые приехал в Зелёные Земли, он чувствовал что здесь всё очень похоже на Домен Древнего Стебля. Повсюду представители всевозможных рас, но здесь очень специфические традиции и культура. Все говорили по-учёному и культурно.
Повсюду было просто бесчисленное множество академий. Проходя мимо они также видели много уличных поэтов, которыми восхищались простолюдины.Они зашли в уличный ресторанчик.
— «Молодой господин, съешьте немного!».
— «Молодой господин, попробуйте немного вина!».
Мо Яоэр и Тамамо-но маэ держали Чжао Фу за руки, и одна кормила его, а другая поила вином.
Чжао чувствовал что не может ничего поделать и ему пришлось позволить им себя обслужить. Остальные женщины сидели вокруг них, все были в плащах чтобы скрыть свою внешность.
Однако их тела излучали соблазнительные ауры, так как они были несравненно красивыми женщинами. Услышав кокетливые голоса Тамамо-но-Мэ и Мо Яоэр, некоторые люди поблизости сглотнули и оглянулись.
Из-з этого Яоэр сердито хлопнула ладонью по столу, напугав всех и заставив отвернуться.
— «Брат, продолжай. Что произошло после того, как низошло сразу три Звезды Императора?».
— «После этого небеса и землю потряс мощный взрыв, сцена Банкета Древнего Стебля была почти разрушена и этот таинственный Император исчез.».
— «Действительно? Я думал что они продолжат эту мощную битву. Кто бы мог подумать что в Древнем Стебля появится такой гений, это слишком шокирует. Сильнейшие представители трёх фракций использовали свои Оружия, но не смогли его убить.».
— «Да! Теперь об этом знает весь Домен Древнего Стебля. Я слышал что те три фракции пытаются найти его, любой ценой. Они полны решимости убить этого таинственного Императора. Через некоторое время он будет чрезвычайно силён.».
— «Брат, ты знаешь где этот Император? Я хотел бы увидеть такого гения.».
— «Откуда? И даже если бы я знал, зачем мне тебе говорить? Такая информация стоит больше чем я смог бы потратить за всю жизнь.».
Услышав разговор между этими двумя людьми, Чжао Фу посерьёзнел. Он совсем не ожидал что это новость распространится так далеко, что об этом узнаю даже в других доменах. Похоже в Зелёных Землях ему нужно держаться поосторожнее.
Эти три фракции изо всех сил старались найти хоть какую-то информацию о нём. Если его раскроют то могут обнаружить Великую Цинь. В таком случае Великой Цинь придётся столкнуться с тремя фракциями уровня Истинного Королевства.
У Герцогства было не так много времени и оно должно было быстрее усилиться. Сила — лучшая защита.
— «Молодой господин, я снова хочу сделать это с вами!» — прошептала Мо Яоэр на ухо Чжао Фу, протягивая руку к его нижней половине тела.
Тамамо-но маэ кокетливо улыбнулась и сделала так же.
Теперь Чжао жалел что взял их с собой, они были уж слишком соблазнительны. Но они во много раз выносливее чем другие женщины, поэтому беря их он мог взять с собой поменьше женщин.
Из их комнаты слышалась волна бесстыдных звуков. Е Ниншуан и Шуй Жолян два заклятых врага и они никогда не ожидали что когда-нибудь будут одновременно обслуживать одного и того же мужчину. Пу Хэ прерывисто дыша и смущённо лежала рядом, а Момидзигари сидела на корточках и обслуживала наследника. Ей самой очень нравилось это делать.
После этого Чжао Фу и шестеро покрасневших женщин продолжили путь.
Благодаря площадкам телепортации усиленным Жемчужиной Мира, они могли телепортироваться на большие расстояния и вскоре прибыли во внутренние регионы Домена Зелёных Земель.
Здесь было несколько крупных корпораций, наследник нашёл одну из них и быстро пришёл к соглашению. Поскольку у Чжао было много денег, всё было быстро улажено.
Он не пользовался теми преимуществами которые имел когда был частью корпорации Десяти Тысяч Драконов и ему приходилось покупать камни-талисманы и трупы по обычной цене. В будущем на это будет уходить бо́льшая часть денег Великой Цинь.
Позаботившись об этом, Чжао Фу собрался вернуться в Великую Цинь вместе с шестью Женщинами. Однако внезапно впереди раздался взрыв и там поднялась ужасающая аура.
Туда спешили многие люди, говорили что несколько гениев Домена Зелёных Земель сражались за сокровище.
Чжао сначала не собирался подходить, но на его груди внезапно загорелась Метка Десяти Тысяч Драконов.
Он сразу же понял что скорее всего это сокровище невероятно важно для метки, поначалу он решил что отправит своих женщин её забрать пока сам просто подождёт.
— «Проваливайте!» — Одетый в красное и холодный на вид молодой человек взмахнул копьём, в двух других людей выстрелил обжигающий огненный свет.
Белокожий молодой человек холодно хмыкнул и взмахнул веером в руке, мощный ветер яростно отбил часть этого света. Раздался взрыв — часть света взорвалась и рассыпалась в огненные пылинки.
Третий человек был темнокожим и пухлым. Он махнул большим топором, которым создал массивные дуги тёмного света и уничтожил подлетающий огненный свет. Он сердито сказал громким голосом:
— «Е Куан, ты всего на пятом месте в Рейтинге Зелёных Земель и всё же ты так высокомерно говоришь мне проваливать.».
Одетый в красное молодой человек которого называли Е Куан холодно хмыкнул и яростно махнул копьём в сторону темнокожего молодого человека. А тот ещё больше разозлился и махнул своим топором, их атаки столкнулись.
Увидев что те двое напряжённо сражаются, светлокожий молодой человек отлетел немного в сторону.
Неподалёку был массивный шар света излучающий невероятно мощную ауру, в нём плавали драконы. Скорее всего те трое дрались из-за него.
Темнокожего и пухлого звали Ню Ху и он занимал четвёртое место в Рейтинге Зелёных Земель в то время как светлокожего молодого человека звали Юэ Цинму, который занимал шестое место.
Учитывая их личности, было очевидно что это совсем не простая драка. Наблюдавшие неподалёку боялись их положения и мощи, поэтому не осмеливались приблизиться и только смотрели издалека.
Увидев что Юэ Цинму хочет украсть сокровище у них из-под носа, Ню Ху и Е Куан немедленно развернулись и вместе на него напали, заставив Цинму остановиться.
Священный Дракон Ясного Неба
Увидев что Юэ Цинму остановился, Ню Ху бросился к светящемуся шару. Как раз когда он почти его схватил, Муцин и Е Куан конечно не могли ему позволить это сделать и вместе его атаковали.
Три человека сражались друг с другом и от их битвы словно диким штормом расходились ударные волны, в воздухе разлетались песок и пыль. Были с корнем вырваны бесчисленные деревья и всё это выглядело ужасающе. Никто не осмеливался приблизиться.
Бум!
Столкновение трёх атак этих людей вызвало взрыв. Юэ Цинму отступил на несколько шагов назад, а двое других остались на месте.
У Цинму было довольно неприглядное выражение лица. Он занимал шестое место и был немного слабее двух других, учитывая его силу он скорее всего не сможет забрать это сокровище и поэтому сказал:
— «Может окажите моему Королевству Лунного Духа услугу и позволите мне взять эту Жемчужину Священного Дракона Ясного Неба? Я буду очень благодарен.».
Ню Ху холодно хмыкнул:
— «Мечтай, жемчужина содержит сущность крови и силу сущности Священного Дракона. Если её очистить то возможно даже удастся получить след родословной Священного Дракона Ясного Неба. Это самый престижный тип дракона и он не уступает Родословной Монарха.
Ты хочешь чтобы мы отказались от этого шанса на Родословную Монарха? Как это возможно? Может окажите услугу моему Королевству Чёрного Быка и позволите взять жемчужину мне? Я Ню Ху, буду в долгу перед вами.».
Услышав слова этих двух людей, все наблюдавшие были шокированы ведь эта вещь невероятно драгоценна. Неудивительно что за неё боролись даже гении.
Теперь все понимали что шар света перед ними — Жемчужина Дракона.
Драконы создавали такие жемчужины в своих телах и они содержали саму их сущность. В том числе сущность их крови и мощи, и в них заключена огромная энергия. Это самый драгоценный из драконьих предметов.
Поняв насколько драгоценна эта Жемчужина, стоявшие в стороне очень ею заинтересовались. Однако учитывая личности троих сражающихся… Тот кто оскорбит этих людей больше не сможет оставаться в Домене Зелёных Земель.
Более того эту Жемчужину Дракона было нелегко очистить. Чем выше ранг дракона, тем труднее будет очистить его жемчужину. Если использовать эту жемчужину без Родословной Короля и культивации Священной сферы… Это всё равно что проглотить бомбу, сделавший это немедленно бы взорвался и умер.
Из-за этого многим людям пришлось от неё отказаться. В конце концов им пришлось бы рисковать своими жизнями чтобы её заполучить и к тому же они не смогут ею воспользоваться. Культивация Священной Сферы это не такая уж большая проблема, она просто требует усилий.
Однако получить родословную монарха было трудно, для этого нужно обладать Истинным Королевством.
Тем не менее некоторые люди всё ещё хотели попробовать. Однако как только они приблизились, Е Куан нанёс удар своим копьём и поднялся массивный огненный полумесяц несущий с собой обжигающий жар. Полумесяц мгновенно разрубил на кусочки тех кто приблизился.
— «Проваливайте! Если вы здесь останетесь, я убью вас всех.».
Услышав это, все остальные быстро отступили. Е Куан был просто слишком властным и если они останутся, он действительно может их убить.
Ню Ху ударил топором по земле, это привело к мощному взрыву. Небольшой холм раскололся пополам и все побежали ещё быстрее. Ху удовлетворённо ухмыльнулся, он не хотел чтобы какая-то чернь украла что-то настолько драгоценное как Жемчужина Священного Дракона Ясного Неба.
Бах! Бах! Бах…
Битва между тремя людьми была невероятно интенсивной, поднялся сильный ветер и закружились облака. Словно наводнение распространилась ужасающая аура и все они были немного ранены.
Бум!
Появился образ массивного топора, он обрушился с неба словно молния. Он рубанул Юэ Цинму и Е Куан, их отбросило от удара. Как человек занимающий четвёртое место в рейтинге, Ню Ху очевидно был сильнее их обоих.
Цинму и Куан отлетели примерно на 100 метров и закашлялись кровью. Они помрачнели и Ху вполне довольно полетел к Драконьей Жемчужине.
Шинг!
Однако как раз в тот момент когда Ню Ху собирался добраться до Драконьей Жемчужины, внезапно раздался гул меча заставивший его в страхе отступить. На него полетело огромное количество массивной ци меча.
Ху в ответ запустил атаку топором. Но он отлетел назад и закашлялся кровью.
Появилась фигура: довольно красивый молодой человек в белых одеждах. Это была его атака. Увидев что он появился, трое сражавшихся помрачнели.
Этого молодого человека звали Мин Цзянь и он подмастерье Секты Военных Искусств. Он занимал третье место в Рейтинге Зелёных Земель и хотя он был всего на один ранг выше Ню Ху, он намного сильнее.
— «Я её заберу!» — холодно и чётко сказал Мин Цзянь, потянувшись за Жемчужиной Дракона.
Это разозлило остальных троих и они одновременно на него напали. Юэ Цинму энергично взмахнул веером и вылетели бесчисленные лезвия. Е Куан нанёс удар копьём, вызвав вспышку огненного света. Ню Ху высоко поднял свой топор и запустил полумесяц.
На него обрушились три атаки несущие с собой ужасающие ауры и Цзянь холодно взмахнул своим мечом, вызвав массивный свет меча.
Бах!
Раздался огромный взрыв — свет меча столкнулся с тремя атаками. Разошлась мощная ударная волна, Ху и двое других были далеко отброшены назад. А Мин Цзянь тоже был отброшен на несколько шагов.
— «Вы трое ищете смерти!» — холодно и немного гневно сказал Цзянь.
Бум!
Из его тела вырвалась ужасающая ци меча, которая превратилась в мощные ветры. Закружились облака и распространилась ужасающая аура.
Мин Цзянь холодно посмотрел на троих остальных, поднял меч и направил его на них.
Шинг! Шинг! Шинг…
Раздался гул мечей — мгновенно образовались тысячи белых мечей света, они испускали острые ауры и у всех людей волосы вставали дыбом.
Цзянь взмахнул мечом в своей руке, выстрелили тысячи белых мечей света. Они невероятно быстро приближались к тем троим.
Из-за этого они помрачнели и поспешили защищаться. Однако они всё равно были поражены и рухнули на землю, разбив большие кратеры. Их тела покрылись несколькими ранами.
Они не были тяжело ранены и Мин Цзянь очевидно не пытался их убить. В конце концов лучше было не оскорблять их фракции.
Они мрачно поднялись с земли. Эта атака их совершенно обескуражила. Даже атакуя вместе они не могли сравниться с Цзянь, поэтому они не смогли бы взять Жемчужину Священного Дракона Ясного Неба. Может им просто позволить Мин Цзянь её забрать?
— «Молодой господин, эта жемчужина выглядит как сокровище. Можешь забрать её и отдать мне?».
— «Я тоже её хочу, отдай мне!».
— «Хм, молодой господин не слушайте их. Это Жемчужина Священного Дракона Ясного Неба и она очень важна для вас. Вы должны использовать её на себе.».
Раздалось несколько соблазнительных голосов и появился красивый монах примерно с десятью кокетливыми женщинами. От его появления все включая Мин Цзянь побледнели.
Династия Книги
Этого монаха звали Ю Цюань и он подмастерье Секты Желаний Будды, занимающий второе место в Рейтинге Домена Зелёных Земель. Его фракция здесь вторая по силе и ужасающе мощна. Он намного сильнее Мин Цзянь.
— «Вы собираетесь сражаться со мной за Жемчужину Священного Дракона Ясного Неба?» — сказал Цюань с оттенком презрения и высокомерия, обнимая при этом двух красивых женщин.
Зная свою силу, он всех презирал. Даже самый сильный из сражавшихся (Мин Цзянь) был для него никем.
В глазах Цзянь вспыхнул холодный свет, но он ничего не сказал. Он сразу же атаковал своим мечом. К Цюань с чудовищной силой полетел массивный свет меча, который разрывал под собой землю.
Ю Цюань усмехнулся и протянул ладонь сложив пальцы вместе, и перед его телом появилась массивная ладонь.
Бум!
Свет меча врезался в ладонь будды и рассеялся, но массивная ладонь вообще не была повреждена.
— «У тебя есть ещё какие-нибудь мощные атаки?» — ухмыльнулся Цюань.
В сердце Мин Цзянь вспыхнула ярость, он поднял меч и взорвался со всей своей силой. В небо выстрелили белый столб света, к нему собралась вся Ци Небес и Земли образуя огромный вихрь.
Этот вихрь испускал яркий белый свет. Распространилась огромная мощь и даже люди вдалеке могли почувствовать насколько ужасающа эта сила.
Шинг! Шинг! Шинг…
Из вихря вырвались массивные огни мечей, они падали на землю и с лёгкостью разрывали её на части. Земля была мгновенно разрезана словно вата и Мин Цзянь всем этим светом меча ударил по Ю Цюань. Бесчисленные огни мечей собирались вместе становясь ещё более мощными и вокруг словно трескалось пространство.
Цюань посерьёзнел, на его лбу появилась метка будды. Вспыхнул Золотой Свет, перед ним появился массивный образ будды излучающий ауру подавления.
Бум!
Бесчисленные огни мечей врезались в образ будды и это привело к мощному взрыву. Образ остановил острые огни мечей.
Мин Цзянь взревел, собирая в всю силу своём теле и заставляя огни мечей становиться ещё острее и мощнее. Цюань посерьёзнел и метка будды на его лбу засияла ещё более ярким светом.
В конце концов Ю Цюань смог остановить атаку Цзянь. Тем не менее образ будды почти был расколот огнями меча, но проигравшим очевидно был Мин Цзянь.
Видя что даже его самая сильная атака не смогла достичь Ю Цюань, Мин Цзянь помрачнел и понял что проиграл.
Ню Ху и двое других сглотнули, они в шоке уставились на Цюань. Они знали что определённо не смогли бы остановить атаку Мин Цзянь, но Ю Цюань сделал это так легко. Разница в их силе была просто слишком велика.
Наблюдавшие неподалёку тоже были потрясены, это битва между гениями Домена Зелёных Земель. Они чувствовали ужас и это полностью превзошло всё что они могли себе представить.
Даже гении других доменов опасались Ю Цюань, такие люди как он были гордостью и радостью Зелёных Земель.
Теперь никто из присутствующих гениев не посмеет напасть, так что эта Жемчужина Священного Дракона Ясного Неба будет принадлежать Цюань и никто другой не посмеет даже попытаться её забрать.
Ю Цюань мягко подпрыгнул и полетел к парящему в воздухе шару света.
— «Минуточку!» — раздался чистый и приятный голос, в небе появилась красивая женщина одетая в мантию.
Увидев её все ахнули: действительно прибыла эксперт номер один Домена Зелёных Земель. Эту женщину звали Ши Шугэ, и она Истинная Принцесса Династии Книги. Династия Книги — сильнейшая фракция в этом домене.
Мало того что династия более могущественна чем Секта Желаний Будды, но ещё и Ши Шугэ сильнее чем Ю Цюань. Она единственный человек которого опасался Цюань.
Когда прозвучал её голос, Цюань мгновенно посерьёзнел и метнулся к Жемчужине Священного Дракона Ясного Неба. Он хотел опередить Шуге и убежать с жемчужиной, не вступая с ней бой. Иначе у него не будет возможности получить Жемчужину Дракона.
— «Ай!» — Раздался лёгкий вздох — Ши Шугэ вытянула палец и указала на Ю Цюань со словами: — «Стой!».
Его тут же сковала бесформенная энергия. Цюань взорвался со всей своей силой, вызвав вокруг себя пламя золотой ауры. Он смог освободиться от оков бесформенной энергии.
Однако к этому времени Шугэ уже был перед ним. Он остановился, посмотрел не неё властно сказал:
— «Эта Драконья Жемчужина уже моя, Ши Шуге что ты пытаешься сделать?».
Шугэ слегка рассмеялась:
— «Чепуха! Эта Жемчужина Священного Дракона Ясного Неба ничья, как же ты можешь говорить что она принадлежит тебе? Я тоже пришла за жемчужиной и хочу отдать её своей слабой младшей сестре. Так ребят пожалуйста, не мешайте мне взять Драконью Жемчужину.».
Цюань холодно хмыкнул:
— «Тебе придётся взять её силой!».
Бум!
Ю Цюань начал атаку на Ши Шугэ. Он поднял руку и в небе появилась массивная сверкающая ладонь будды несущая с собой силу гор, ладонь полетела на Шуге. Она могла бы расплющить небольшую гору.
Шуге ничуть не переменившись в лице вытянула палец и написала в воздухе чёрное слово «уничтожить». Затем слово «уничтожить» превратилось в бесчисленные лучи тёмного света и выстрелила навстречу ладони будды.
Бах!
Тёмный свет мгновенно разрушил и рассеял ладонь.
Цюань совершенно помрачнел. Он высвободил всю свою силу и позади него появился образ будды высотой 1000 метров. Он испускал безграничный божественный свет, его мощь покрывала небеса и землю. Словно низошёл истинный будда.
Ши Шугэ совершенно серьёзным тоном сказала:
— «Я пришла за Жемчужиной Священного Дракона Ясного Неба. Ты мне не ровня, какой смысл сражаться насмерть?».
Бум!
Шугэ также высвободила всю свою силу, иначе она не смогла бы победить Ю Цюань. Появился массивный древний свиток излучающий огромную мощь и послышались голоса бесчисленных поэтов читающих стихи.
Это было наследие Династии Книги, Искусство Королевского Клана «Небесный Свиток Поэм». Это одно из самых высших искусств Домена Зелёных Земель, Ши Шугэ долго и упорно его культивировала.
Все были в ожидании что эти двое вот-вот начнут грандиозную битву. Мин Цзянь и остальные могли только отступить в сторону, они понимали что им не справиться с этими двумя людьми и они не хотели попасть под раздачу.
Внезапно шар света начал двигаться и бесчисленные драконы внутри него издали возбуждённый рёв. Исходящий от шара свет стал ещё более интенсивным, потому что сюда кое-кто прибыл.
Все были потрясены увидев как шар света молниеносно и словно радостно полетел к появившемуся человеку. Как будто Жемчужина Священного Дракона Ясного Неба принадлежало ему.
Печать Восьми Свитков
Что происходит? Все в замешательстве наблюдали за происходящим. К этому человеку подлетела Жемчужина Священного Дракона Ясного Неба. Никто не ожидал что произойдёт нечто подобное.
Теперь Чжао Фу был в центре внимания и бесчисленные люди гадали кто он. Однако поскольку Чжао был облачён в плащ, никто не мог видеть его внешность.
Наследник и сам был весьма удивлён и на его груди вскипела Метка Десяти Тысяч Драконов. Скорее всего именно метка и привлекла жемчужину, иначе Чжао не смог бы сделать нечто подобное.
Он посмотрел на шар света перед собой и коснулся его. Свет постепенно исчез и у Чжао в руке появилась золотая хрустальная жемчужина размером с кулак.
Он сразу же почувствовал как в него вошла невообразимо мощная волна энергии дракона, и его тело похоже начало меняться. Если бы не его родословная монарха, то эта энергия могла бы превратить его в дракона.
Почувствовав эту энергию, золотой дракон в шоке сказал:
— «Чжао Фу, это невероятное сокровище. Тебе обязательно нужно его забрать.».
Чжао естественно не отказался бы от Жемчужины Священного Дракона Ясного Неба и приготовился убрать её в своё пространственное кольцо.
Ю Цюань увидел что Жемчужину Дракона собираются украсть, разве он мог это допустить? Он тут же развернулся и напал на Чжао. Он сделал жест и образ будды позади него излучая безграничную мощь протянул массивную руку, он хотел раздавить Чжао Фу. Его сила могла бы сокрушить небольшую гору.
Шинг!
Вспыхнул серый свет меча и все замерли почувствовав ауру смерти. Протянутая рука образа будды была немедленно разрублена на части.
Увидев это, все вокруг ахнули. Они знали насколько могущественным был образ будды Ю Цюань, но этот человек разрубил его руку на части одним ударом меча. Он был силён.
Цюань помрачнел, но продолжил атаковать. Образ замахнулся другой рукой и безумно собралась Ци Небес и Земли, вырвались бесчисленные ослепительные лучи света. Постепенно уплотнялось золотое солнце и образ будды поднимал его вверх.
Это было невероятно шокирующее зрелище. Золотой свет окрашивал всё вокруг в свой цвет, а его аура покрывала всё вокруг. Это было эпично.
Бум!
Образ будды энергично запустил в сторону Чжао Фу золотое солнце испускающее невероятную мощь. Казалось задрожали даже небеса и земля.
В этот момент хлынул поток призрачной ци, покрывший около 100 метров и оттуда хлынула холодная и ужасающая сила.
Шинг!
Раздался гул меча — разрывая небеса вылетел массивный полумесяц из серого света.
Бах!
Золотое солнце под громкие звуки раскололось надвое. Полумесяц из серого света меча продолжил лететь и врезался в образ будды, образ рассыпался в золотые пылинки и исчез.
Ю Цюань отлетел назад и закашлялся кровью, похоже он был серьёзно ранен.
Теперь все утихли, потому что второй гений Рейтинга Зелёных Земель фактически проиграл. Кто этот человек? Откуда у него такая сила? Может быть это старый мастер пришедший поиздеваться над молодым поколением?
Увидев это, Чжао Фу вложил Жемчужину Дракона в своё пространственное кольцо и приготовился уйти.
— «Стой!» — крикнула Ши Шуге.
Чжао повернулся к ней и холодно спросил:
— «Ты тоже хочешь эту жемчужину?».
Она кивнула:
— «Эта жемчужина очень важна для меня и я надеюсь что ты можешь мне её отдать. Династия Книги будет перед тобой в долгу.».
— «Извини, мне это неинтересно» — развернулся Чжао Фу. Ему не нужна была услуга, кроме того он не мог просить Династию Книги напасть на те три фракции.
Услышав это Ши Шугэ могла только разочарованно сказать:
— «Тогда заранее извиняюсь!».
Она протянула руку и указала на чёрные буквы, вытекшие из древнего свитка позади неё. Они превратились в чёрные копья которые с ужасающей силой полетели на Чжао.
Вокруг Чжао появились 72 красных энергетических барьера. Они мгновенно сформировали 72 кроваво-красных копья, которые выстрелили в ответ.
Бах! Бах! Бах…
Вскоре копья обеих сторон столкнулись друг с другом. Чёрных копий Ши Шугэ были тысячи, но у наследника их было только 72. Но когда они столкнулись то красные победили.
Волны ужасающих взрывов уничтожили либо отбросили чёрные копья и ни одно из них не достигло наследника.
Однако перед Чжао Фу внезапно появилась фигура, которая замахнулась на него мечом.
Чжао был немного шокирован, но успел увернуться.
Шугэ быстро бросилась вперёд и её бесчисленные чёрные символы образовали меч. Он внезапно рассеялся на множество мечей размером с ноготь, которые с острыми аурами полетели на наследника.
Наследник похолодел и вокруг него расширился барьер с изображением чёрного дракона испускающий мощную энергию.
Бах! Бах! Бах…
Поток чёрных мечей был невероятно мощным и они в одно мгновение пронзили Домен Императора и продолжили движение к Чжао.
Видя это, Чжао Фу энергично ударил Мечом Расы Смерти. Его мощный свет рассёк бесчисленные тёмные мечи.
Шугэ сделала жест и появились бесчисленные чёрные символы сформировавшие огромный меч и она опять бросилась на Чжао.
Это была мощь Ши Шугэ и наследник чувствовал что она была даже немного сильнее чем Бай Хаожань. В его левом глазу расширился золотой зрачок и распространилась бесформенная энергия.
Лязг, лязг, лязг…
Послышались звуки бесчисленных цепей — со всех сторон выстрелили чёрные цепи содержащие огромную силу. Из-за этого Ши Шуге вздрогнула и немедленно развернулась.
Чи, чи, чи…
Её тело пронзили бесчисленные цепи, но она превратилась в чернильную тьму и исчезла.
Чжао Фу быстро огляделся вокруг того места где она недавно была.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы — парящий в небе древний свиток разделился на восемь частей которые полетели в сторону Чжао. Они не нападали на наследника, а вместо этого парили вокруг него.
Свитки медленно открылись и из них вылетели тёмные лучи. Лучи словно взывая друг к другу образовали бесформенное магическое образование. Внезапно было запечатано тело Чжао Фу и он попытался вырваться, но обнаружил что не может освободиться.
Ши Шугэ снова появилась и посмотрела на Чжао своими прекрасными глазами. Она тихо рассмеялась:
— «Ты попал в мою Печать Восьми Свитков, ты не сможешь сбежать. Передай мне Жемчужину Священного Дракона Ясного Неба, я не хочу усложнять тебе жизнь.».
Печать Восьми Свитков была самой мощной атакой Свитка Небесной Книги и она уже сковывала этой атакой бесчисленных экспертов. Она была абсолютно уверена что сможет запечатать Чжао Фу, поэтому попыталась заставить его передать Жемчужину Священного Дракона Ясного Неба.
Чжао холодно посмотрел на неё и сказал:
— «Ты слишком самоуверенна!».
Драконья Кровь
Бум!
На этот раз Чжао Фу взорвался в полную силу. Загорелось чёрно-серое пламя ауры, распространились бесчисленные дикие штормы. Низошла мощь монарха и непрерывно рушилась земля.
Чжао взорвался мощью своих Родословной Монарха и Образов Демонов Шести Путей. Всех ошарашила престижная, властная, жуткая и подавляющая аура.
— «Так страшно! Это сила Императора?» — выкрикнул кто-то. Такая мощь могла заставить людей встать на колени и подчиниться, и она многократно превосходила силу короля.
Все в шоке посмотрели на Чжао, теперь они были уверены что он совсем не простой человек.
Ши Шугэ слегка изменилась в лице, она совсем не ожидала что Чжао Фу взорвётся такой мощной аурой Императора. У неё была только Королевская Родословная, и она сразу же почувствовала давление с его стороны.
Бах!
В этот момент Чжао высвободил всю свою силу. Яростно распространилось чёрно-серое пламя которое вырвалось из Печати Восьми Свитков.
Наследник посмотрел на Шугэ, и в его правом глазу завращались шесть серых точек.
— «Рёв! Рёв! Рёв…».
Вокруг Ши Шуге появились четырёхсотметровые призраки, испускающие мощные ауры. Они подняли свои острые когти и ударили Ши Шуге. Их атаки чуть ли не разрывали пространство.
В этот критический момент Шуге закрыла глаза и вокруг неё появились чёрные символы размером с палец. Её одежда затрепетала, распространились бесформенная энергия и мощная аура.
Чи, чи, чи…
Когда опустились когти четырёх призраков, символы вокруг тела Шуге соединились вместе и образовали 12 цепей которые выстрелили в ответ. Они пронзили руки призраков, а затем и остальные части их тел.
Четыре призрака испустили жалобный вой, а затем рассыпались в следы призрачной ци и исчезли.
Внезапно вспыхнуло тело Чжао Фу и он появился перед Ши Шугэ. Он рубанул по ней острым светом меча. В ответ её 12 чёрных цепей блокировали атаку.
— «Божественный Демонический Удар!» — слегка крикнул Чжао внезапно взорвавшись силой. В сторону Ши Шуге выстрелил массивный образ меча.
Бах!
Защищавшие её цепи были разрублены светом меча и её тело отбросило назад. Она врезалась в большой валун и из её губ просочился след крови.
Увидев это, Чжао не планировал продолжать атаку потому что опасался стоящей за ней фракции.
— «Ха!» — Однако как только он собрался повернуться чтобы уйти, Шугэ закричала и вокруг неё появилась чернильно-чёрная аура. Её сила непрерывно росла. Из её тела вытекли и взметнули в небо бесчисленные чёрные символы, образуя огромный меч.
Сформировавшийся меч не испускал очень мощной ци. Вместо этого у него было мощное боевое намерение. Мир словно потускнел и вокруг стало темно, словно наступила ночь. Под этой силой чуть ли не рыдали души бесчисленных людей, чувствуя безграничную тьму.
— «Демоническое Солнце!» — закричал Чжао Фу подняв Меч Расы Смерти. В небо устремилось огромное количество смертельной ци, окрасившей солнце в серый цвет и распространилось ужасающее смертельное намерение.
Ши Шугэ сделала жест рукой и паривший в небе массивный меч неся с собой ужасающую боевую силу рубанул по Чжао, в то время как Чжао рубанул своим Мечом Расы Смерти.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — вылетел огромный серый свет меча который казалось раскалывал небеса и землю. Меч сделанный из чёрных символов взорвался мощным светом и две атаки столкнулись, это привело к поразительному взрыву.
В конце концов чёрный меч был уничтожен серым светом меча, и Ши Шуге снова была отброшена назад. Она закашлялась кровью и рухнула на землю, не в силах подняться. Она была тяжело ранена.
Чжао Фу тоже был немного задет ударной волной и сделал несколько шагов назад. Он не остался, а сразу же метнулся прочь и исчез за горизонтом, потому что почувствовал что сюда спешат многие могущественные эксперты.
Битва закончилась, но все вокруг были потрясены. Главный эксперт Домена Зелёных Земель была побеждена внезапно появившимся таинственным незнакомцем. Когда эта новость распространится, это определённо вызовет большой переполох.
Этот человек обладал просто чудовищной силой и он мог соперничать с некоторыми старыми мастерами. На самом деле вполне возможно что он сам из старых мастеров, но его голос звучал довольно молодо.
Ню Ху и двое других были совершенно ошеломлены. Они вообще не могли вступить в такую битву, они могли только смотреть на таких экспертов. Ши Шугэ неожиданно потерпела поражение. Похоже действительно существуют небеса над небесами и люди над людьми. Никто не будет вечно самым сильным.
Ю Цюань немного расслабился. Хотя Чжао Фу и победил его за несколько атак, Ши Шугэ тоже проиграла и значит его поражение не было слишком унизительным. Конечно он запомнил об этом. И в будущем отплатит за эту вражду. Его ещё никто так не унижал.
Шуге мрачно достала и проглотила лекарственную пилюли, быстро восстановив свои раны. Как самый могущественный гений домена Зелёных Земель, она почувствовала тяжёлый удар по своей самооценке.
Она полностью проиграла, несмотря на то что использовала всю свою силу. Однако она была вполне убеждена в этом поражении и не чувствовала злобы.
В то же время ей стало любопытно кто этот ужасающий человек? Более того он излучал ауру Истинного Императора, все чувствовали огромное давление.
Она не могла не вспомнить об императоре потрясшем Домен Древнего Стебля. Мог ли этот человек быть тем же самым императором? Она не была в этом уверена.
Вскоре распространились новости о произошедшем и бесчисленные люди были сильно шокированы — гений номер один Домена Зелёных Земель на самом деле кому-то проиграла. Эта новость привлекла внимание крупных фракций и им стало очень любопытно выяснить личность Чжао Фу.
Получив Жемчужину Священного Дракона Ясного Неба, Чжао использовал свои площадки телепортации чтобы быстро вернуться в Великую Цинь.
Метка Десяти Тысяч Драконов всё ещё горела на его теле, как будто отчаянно хотела заполучить жемчужину.
Золотой дракон дал метод очищения жемчужины, который заключался в том чтобы собрать большое количество крови божественных драконов. В конце концов Священный Дракон Ясного Неба был разновидностью восточного божественного дракона.
Раньше Чжао Фу было бы невероятно трудно получить кровь божественных драконов, так как они были как минимум существами 8-й или 9-й стадии. Однако для нынешней Великой Цинь это было довольно просто, они могли даже получить кровь существ Священной Сферы.
Драконьей крови не нужно было много, но нужно было собрать много разных типов крови. Из-за Метки Десяти Тысяч Драконов им требовалось много разных сортов.
Чжао быстро собрал 16 видов крови божественных драконов, в том числе драконов льда, огня, леса, зла и т. д.
Он вылил всю эту кровь в озеро, а затем вошёл в него. После этого он достал золотую Жемчужину Священного Дракона Ясного Неба и вдавил её в Метку Десяти Тысяч Драконов, которая испускала интенсивный серебряный свет. Начался процесс очищения жемчужины.
Жемчужина Дракона
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — Раздался рёв бесчисленных драконов — слившись с Жемчужиной Священного Дракона Ясного Неба, Метка Десяти Тысяч Драконов казалось обрела собственную жизнь. Из тела Чжао Фу вытекли серебряные образы драконов которые стали плавать в озере драконьей крови.
Золотая хрустальная жемчужина теперь была в теле Чжао и испускала чрезвычайно интенсивный свет, и вырвалась огромная волна энергии дракона.
— «Ааааа!» — У наследника задрожало тело и он не смог удержаться от рёва. Из него вырвались бесчисленные следы золотого света, а на его коже появилась золотая драконья чешуя.
Бум!
Жемчужина в его теле также задрожала и она взорвалась золотым светом который выстрелил в небо. Поднялся ветер и закружились облака, небо окрасилось в золотой цвет и низошла безграничная мощь дракона. Бесчисленные люди рухнули на землю.
В небе появился огромный золотой дракон. У него было три глаза и четыре рога, и он был покрыт хрустальной чешуёй. Скорее всего это Священный Дракон Ясного Неба, один из самых престижных видов драконов.
В то же время бесчисленные образы драконов в озере окружили Чжао Фу и быстро плавали вокруг него. В его тело вошла бесформенная очищающая сила, покрывшая золотую жемчужину.
Жемчужина постепенно таяла и превращалась в жидкость, а затем постепенно растворилась в теле наследника. Это привело к тому что он начал понемногу превращаться в дракона.
Не только его лицо, грудь, руки и ноги… Теперь всё его тело покрыла золотая драконья чешуя. На его руках и ногах чуть ли не выросли драконьи когти, а на голове было четыре маленьких драконьих рога. Его аура сейчас была больше похоже на драконью чем на человеческую.
Золотая Драконья Жемчужина превратилась в жидкий шар и продолжала постепенно сливаться с телом Чжао. Его тело наполнялось мощной энергией дракона, которая могла его разорвать.
Однако тело Чжао не продолжало превращаться, потому что эту энергию безумно поглощала родословная монарха.
Сила Жемчужины Священного Дракона Ясного Неба непрерывно поглощалась родословной монарха и золотая жидкость непрерывно уменьшалась. В конце концов она полностью исчезла, слившись с его родословной.
— «Рёв!» — Парящий в небе массивный Священный Дракон Ясного Неба издал сотрясающий небеса рёв, а затем нырнул в тело Чжао Фу окружённое золотым светом.
Бум!
Как только Священный Дракон вошёл в тело Чжао, оно задрожало и тут же выстрелили бесчисленные лучи золотого света. Вырвалась бесформенная аура которая потрясла всё вокруг.
В безграничной пустоте внезапно засияли три тусклые звезды, окружённые смертельной аурой. Хотя они были не очень яркими, три Звезды Императора казалось снова ожили.
Бесчисленные образы серых драконов на теле Чжао Фу стали немного тусклее и они теперь уже не так необузданно поглощали его жизненную силу, похоже они немного ослабли.
Бесчисленные серебряные образы драконов в кровавом озере пожирали кровь дракона, а затем снова вошли в тело Наследника. Они опять превратились в Метку Десяти Тысяч Драконов, но теперь в её центре была золотая жемчужина.
Чжао открыл глаза и почувствовал как его тело наполняется силой, он чувствовал что эта мощь может разрушать горы. Его телосложение также стало намного лучше чем раньше.
По жёсткости его тело теперь могло сравниться с дьявольским зверем высокой стадии, а обычные мечи и сабли не могли причинить ему никакого вреда. Это было не только из-за Жемчужины Священного Дракона Ясного Неба, но и из-за его родословной монарха.
Теперь он также излучал слабую драконью мощь, и его аура содержала след дракона. Если бы кто-то сказал что Чжао Фу из Расы Драконов, некоторые бы в это поверили.
Кроме того его нижняя часть тела также претерпела изменения и похоже также стала намного более мощной.
Однако к сожалению его родословная всё ещё оставалась на 18-м уровне, и не хватало совсем чуть-чуть чтобы прорваться до стадии Родословной Небожителя.
Однако этот крошечный шаг был словно бездонная пропасть, наследник давным-давно достиг этой точки, но даже пустого Нефрита Крови и Жемчужины Священного Дракона Ясного Неба было недостаточно чтобы помочь ему прорваться.
Однако Чжао Фу мог это понять, ведь Родословной Небожителя царила даже над родословными монарха. Обычно такие есть только в Священных Империях. Разве было так легко их получить?
Чжао очень обрадовали слова золотого дракона, который сообщил что после слияния с жемчужиной воздействие проклятия «Убийца Императора» значительно уменьшилось и теперь он мог прожить ещё два года.
Это значительно укрепило психическое состояние Чжао и он почувствовал большую надежду на будущее. Определённо существовал способ избавиться от «Убийцы Императора», произошедшее сегодня было лучшим доказательством.
Наследник встал, крови больше не осталось. Всю её поглотили образы серебряных драконов.
Чжао Фу обнаружил что значительно усилилась энергия Метки Десяти Тысяч Драконов. Возможно ей помогло купание в драконьей крови.
Наследник принял ванну и смыл драконью кровь со своего тела, после этого он снова вызвал своих подчинённых чтобы обсудить последний вопрос — мир Рыбьей Чешуи.
До истечения срока Контракта оставалось всего около десяти дней, и теперь Наследник собирал информацию о других Континентах мира Рыбьей Чешуи.
По мере приближения даты окончания Контракта, их мир впал в панику. Они знали о трюках Великой Цинь, так что пока они оставались в воде с ними всё будет порядке.
Однако нынешняя Великая Цинь отличалась от прошлой. Она объединила целый мир и могла противостоять четырём мирам.
Они вообще не могли с ней сравниться и им нужно было что-то придумать чтобы ей противостоять. Некоторые собирали своих солдат чтобы защищаться насмерть, в то время как другие пытались сотрудничать с другими мирами. Кто-то хотел подписать новый мирный контракт с Великой Цинь, не ограниченный во времени.
Герцогство уже год как слилось с Миром Небесного Пробуждения и мир Рыбьей Чешуи также ухватился за способы покинуть Землю Наследия. Они слышали о таинственных и могущественных методах Великой Цинь и это приводило их в ужас.
Они определённо не могли остановить Герцогство, поэтому им оставалось только надеяться что они смогут объединиться с тремя внешними мирами и сдержать натиск Чжао. Только тогда у представителей подводной расы появится хоть капля надежды, иначе они определённо погибнут от рук Великой Цинь.
Услышав об этом три внешних мира были весьма рады, потому что к ним присоединился другой мир который значительно увеличил их силу. Поэтому они многое подарили миру Рыбьей Чешуи.
Это несомненно всё усложнило Великой Цинь. Различные миры уже сковывали на фронтах множество её сил и теперь к ним присоединились представители подводной расы, в результате усилилось давление с которым столкнулось Герцогство.
Теперь Чжао Фу обсуждал со своими подчинёнными, стоит ли рискнуть напасть на мир Рыбьей Чешуи или продолжить с ними мирный договор. Если что-то не предпринять сейчас, то как только как только истечёт срок действия контракта так сразу же разразится битва.
Питон С Человеческой Головой
Шло время и в конце концов мир Рыбьей Чешуи согласился вступить в союз со внешними мирами, чтобы противостоять Великой Цинь.
На самом деле представителям подводной расы повезло. Если бы не Великая Цинь, они были бы захвачены тремя мирами. Даже если бы они могли использовать воду в качестве естественного барьера, они всё равно в конце концов были бы уничтожены.
Теперь из-за огромной угрозы Герцогства у трёх миров не хватило духу вторгнуться в мир Рыбьей Чешуи. Они просто хотели получить силу чтобы противостоять Великой Цинь и поэтому естественно ничего бы не сделали с миром Рыбьей Чешуи.
Поскольку представители подводной расы решили выступить против Великой Цинь, Герцогство решило на них напасть.
В Мире Рыбьей Чешуи думали что из-за того что армия Герцогства скована на фронтах, оно не осмелится на решительные действия. Если бы Великая Цинь начала сейчас внезапную атаку, они определённо бы неплохо защитились.
Поэтому и Герцогство использовало оставшееся время чтобы начать подготовку.
Примерно десять дней спустя был спокойный солнечный денёк. Глубокий синий океан был невероятно тихим, и именно сегодня истёк срок действия контракта. Благодаря тому что армию Великой Цинь сковывали три внешних мира, представители водной расы считали что им нечего бояться.
Континент Тёмной Воды был ближе всего к континенту Нижней Воды Великой Цинь, поэтому там находилась первая линия обороны. Местные правители городов громче всех кричали что нужно противостоять Герцогству и все континенты знали, что если Великая Цинь нападёт то первым пострадает Континент Тёмной Воды.
На этом континенте было 5000 городов и 2.9 миллиарда человек. Они раза в три слабее чем любой другой континент.
Итак Континент Тёмной Воды запросил подкрепления с других Континентов, но те не отреагировали. В конце концов большинство их фракций состояли из игроков, в то время как Континент Тёмной Воды — системная фракция.
Однако здесь линия фронта сопротивления Великой Цинь, падение Континента Тёмной Воды было бы им невыгодно и поэтому лидеры других Континентов собрались вместе чтобы это обсудить.
— «Нужно ли помогать Континенту Тёмной Воды? Я не хочу нести тяжёлые потери.»
— «Мы не можем просто смотреть, если Великая Цинь их уничтожит то следующие это мы.»
— «Пока ещё слишком рано говорить. Силы Герцогства сковывают несколько миров, их армия рассеяна. Они наверное не решаться на нас напасть. Если мы устроим атаку, возможно нам удастся чего-то добиться.».
— «Я думаю атаковать — это не лучший способ. У Великой Цинь слишком много тузов в рукавах. В прошлый раз пытались вторгнуться сразу четыре мира, но те всё равно потерпели неудачу. С нашей силой это будет невозможно.».
— «Мм! Я согласен, мы должны сосредоточиться на обороне.».
— «В таком случае, я думаю что мы должны помочь Континенту Тёмной Воды. Но всё-таки дадим им немного попаниковать. Всё-таки помогать им это большой риск. Если мы не извлечём из этого какой-то выгоды, оно того не стоит.».
Услышав это, все посмотрели друг на друга и ухмыльнувшись согласились. Пока что они проигнорируют просьбы Континента Тёмной Воды о помощи. Всё-таки если они подождут, то смогут заставить заплатить за помощь.
Великая Цинь тоже начала готовиться. Герцогство действительно находилось под огромным давлением, ведь большая часть его сил была скована. Одновременно защищаться от различных миров и вторгаться в мир Рыбьей Чешуи это действительно довольно трудно.
Однако Герцогство всё же решило напасть на мир Рыбьей Чешуи, потому что это был самый слабый мир который можно было относительно легко уничтожить. Великая Цинь нуждалась в большом количестве территории и людей, чтобы укрепить свои корни.
Более того если бы они завоевали мир Рыбьей Чешуи, никто не смог бы его у них отнять так как с других его сторон всё ещё была Граница Небесного Домена.
Ну, а как это сделать… Чжао Фу встретился со своими различными подчинёнными, чтобы разработать подробный план.
К этому времени силы Континента Тёмной Воды уже закончили подготовку. Все остальные Континенты думали что те готовятся противостоять Великой Цинь, поэтому они не обращали на них особого внимания. Они не знали что Континент Тёмной Воды уже принадлежал Великой Цинь.
Вскоре наступила ночь, и холодный лунный свет освещал подводный мир.
Континент Тёмной Воды начал атаковать ближайший к себе Континент. Чжао хотел привлечь часть сил с других Континентов, уничтожить их и уменьшить их мощь.
Однако те не отправили сюда свои армии, поэтому пришлось атаковать грубой силой.
Получив эти приказы все солдаты континента Тёмной Воды почувствовали себя совершенно сбитыми с толку: они не защищались, а вместо этого нападали на другие континенты. Хотя они ничего не понимали, они всё равно выполнили полученные приказы и направились к ближайшему континенту (Синей Воды).
Эти действия заметили другие континенты, но они и так готовились к обороне и поэтому они не обратили на это особого внимания.
Всю ночь слышались звуки битвы.
Континент Тёмной Воды отправил 300 миллионов солдат и быстро вошёл на территорию Синей Воды. Синие совсем этого не ожидали и были совершенно застигнуты врасплох.
Новости быстро распространились, бесчисленные люди пробудившихся ото сна были шокированы. Они все думали что Континент Тёмной Воды сошёл с ума, иначе зачем бы им делать такую глупость?
Тем не менее континент Синей Воды сможет справиться с этими примерно 300 миллионами солдат. На их территории было 6000 регионов и 18 000 городов. Здесь жило девять миллиардов человек, 1.4 миллиарда из которых солдаты. С такой силой они не боялись континента Тёмной Воды.
Хотя они и не знали почему на них внезапно напали тёмные, поскольку тёмные осмелились против них выступить то и они не будут сдерживаться.
Силы Континента Тёмной Воды смогли быстро завоевать несколько сотен регионов, потому что континент Синей Воды не был готов. Тем не менее вскоре синее собрались, остановили и окружили силы тёмных.
Моральный дух синих был довольно высок, и они были довольно властными потому что их мощь намного превосходили силы противника. Они были полностью уверены в своей победе, в то время как у противника была намного более слабая аура.
Кто-то с континента Синей Воды насмешливо крикнул:
— «Вы что идиоты? Вы атакуете нас такими силами? Что за шутка! Теперь никто из вас не сможет сбежать. Сложите оружие и сдавайтесь, мы вас пощадим.».
У простых солдат Континента Тёмной Воды были довольно мрачные выражения лиц. Теперь когда они были окружены во много раз превосходящими силами, они действительно не могли убежать. Вполне возможно что все они здесь погибнут, поэтому им было очень страшно.
В то же время они не могли понять почему им пришлось внезапно напасть на континент Синей Воды, это просто не имело смысла.
Однако Правители Континента Тёмной Воды были довольно спокойны и холодно смеялись про себя. Они были просто приманкой, отправленной Великой Цинь. И они были здесь только для того чтобы привлечь внимание, а не чтобы по-настоящему сражаться.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — раздался мощный рёв, словно циклон распространилась огромная волна дьявольской ци. Все вокруг почувствовали ужас.
Все посмотрели вдаль и увидели что на них бегут огромные Дьяволы. Они испускали злые и безжалостные ауры и казалось могли уничтожить всё на своём пути.
Там были питоны с человеческими головами, летучие мыши с человеческими лицами на животах, двуглавые крысы, полулюди-полутигры и многоножки с бесчисленными человеческими руками…
Предатели
Всё это были Дьяволы и некоторые из них могли дышать под водой, в то время как другие не могли. Однако Чжао Фу подготовил для всех них специальное оборудование позволяющее им перемещаться под водой.
Видя идущую на них армию Дьяволов, люди континента Синей Воды впали в ужас. Этих Дьяволов было просто слишком много.
Они всё ещё не понимали что происходит и откуда появилась такая огромная армия Дьяволов. Некоторые люди вдруг догадались почему на них напал Континент Тёмной Воды.
Если связать произошедшее с Великой Цинь, то всё обрело смысл.
— «Континент Тёмной Воды уже давно подчинился Великой Цинь и предал нас. Эта Армия Дьяволов Герцогства, всем быть осторожнее!».
Услышав это, все были совершенно шокированы. Жителей континента Синей Воды чрезвычайно разгневались тем что их соседи стали собаками Великой Цинь.
Солдаты Континента Тёмной Воды внезапно поняли что неожиданно оказались частью Великой Цинь. Некоторые были вполне счастливы в то время как другие помрачнели, а некоторые говорили что хотят противостоять Герцогству.
Правители системных городов немедленно успокоили своих солдат, крича:— «Армия Великой Цинь сметает всё на своём пути и мир Рыбьей Чешуи рано или поздно будет принадлежать Герцогству. Те из нас кто внесёт наибольший вклад получат лучшие привилегии!
Да и посмотрите на эту мчащуюся сюда армию дьяволов, думаете сможете их остановить? Это Сила Великой Цинь, если не подчинишься то умрёшь!».
Это стабилизировало боевой дух войск континента Тёмной Воды. Почувствовав колоссальную волну дьявольской ци, бесчисленные люди впали в ужас.
Армия Дьяволов неслась с невероятной скоростью и скоро она столкнётся с армией континента Синей Воды. Синие не хотели ждать смерти, поэтому бросились в атаку.
Свист, свист, свист…
С огромной силой полетели стрелы оставляя за собой следы в воде, но они не смогли нанести большого урона армии Дьяволов. Некоторые Дьяволы выпустили ци которая отбросила стрелы в полет, а Дьяволы в которых попали просто закричали от боли.
Сначала силы континента Синей Воды окружали силы континента Тёмной Воды, но теперь их правители поспешно отдали приказ встать в оборонительный строй чтобы защищаться от Дьяволов.
Однако разве силы континента Тёмной Воды могли позволить им это сделать? Тёмные немедленно стали атаковать силы синих, строй армии противника рухнул. Они должны были защищаться и от приближающейся армии Дьяволов и от сил континента Тёмной Воды.
В конце концов синие успели лишь создать несколько простых оборонительных сооружений, и некоторые из их солдат смогли по-быстрому построить несколько защитных стен.
Бум! Бум! Бум…
На континенте Синей Воды было несколько Королевств и они задействовали свои Формации Корпусов. Выбежало около десяти массивных существ испускающих мощные ауры.
Однако по сравнению с армией Дьявола они были словно несколько камешков, потому что дьяволов было просто слишком много. На этот раз Чжао Фу использовал всё что имел и мобилизовал 650 000 Дьяволов.
Бах! Бах! Бах…
Раздались приглушённые взрывы — бесчисленные массивные Дьяволы разбили стены из щитов. Огромное количество солдат было отброшено, хотя они и пытались защищаться. Мгновенно рухнула линия обороны, словно совсем и не было сопротивления.
Столкнувшись с армией дьяволов, около десяти формаций корпусов также были мгновенно разгромлены.
Бесчисленные люди с Рыбьей Чешуёй подняли свои оружия и отчаянно отбиваясь с рёвом бросились на армию Дьяволов. Однако всё это было тщетно.
Дьяволы разбрасывали пехоту направо и налево. Тем почти не удавалось атаковать Дьяволов, а даже если и удавалось то они едва ли могли нанести большой урон.
Против таких крупных существ приходилось использовать солдат высоких стадий либо предметы и способы которые противостояли крупным существам.
Если бы там было несколько миллионов солдат 8-й стадии, они смогли бы силой остановить эту армию Дьяволов. Однако мир Рыбьей Чешуи всё ещё был новым миром, так как же у них могли быть такие силы?
Дьяволы мощно прорвали оборону континента Синей Воды, а затем начали резню.
Огромный питон открыл свою клыкастую пасть и сожрал сотни людей. Он их мгновенно переварил и снова бросился на других солдат.
30-метровый носорог с уродливой головой издал мощный рёв и энергично бросился вперёд, давя солдат в мясную пасту. Кроме этого он безумно пожирал людей с Рыбьей Чешуёй.
Чёрный крокодил с кроваво-красными глазами свирепо посмотрел на людей с Рыбьей Чешуёй перед собой. Он был довольно проворен в воде и быстро плавал. Он пополам раскусывал стони противников.
Затем он пожирал их трупы и продолжал кусать других солдат. Из-за того что было так много доступной пищи, он не ел их неполностью, оставляя повсюду окровавленные трупы. Вода вокруг окрасилась кровью, это выглядело ужасающе.
Бесчисленные Дьяволы безумно наслаждались едой, для них люди с Рыбьей Чешуёй были просто кучей пищи которая ускоряла их рост и развитие.
Миллиард солдат подводной расы вообще не смогли остановить армию Дьяволов. Солдаты на фронте непрерывно умирали, в то время как те кто находился в тылу в страхе отступали.
Силы континента Тёмной Воды испугались дикости и безжалостности Дьяволов. Теперь они радовались что оказались частью Великой Цинь и им не нужно было сражаться с этими монстрами. Иначе их ждал бы тот же конец что и силы континента Синей Воды.
Методы Великой Цинь были просто слишком ужасающи и жестоки, теперь они вообще не смели думать о восстании и кроме того значительно поднялся их боевой дух.
Они во всю свою силу атаковали своих собратьев: непрерывно летели стрелы и Всадники Рыбьей чешуи мчались вперёд убивая силы континента Синей Воды.
Как только прибыла армия Дьяволов, силы синих тут же были обречены на поражение. Армия Дьяволов и силы континента Тёмной Воды жестоко уничтожали врагов, в то время как солдаты континента синей Воды начали убегать.
Очень быстро распространились новости о потерях войск синих и бесчисленные жители в ужасе бежали спасая свои жизни. Силы континента Тёмной Воды легко завоёвывали регион за регионом.
В конце концов Тёмные полностью захватили континент Синей Воды, обретя большое количество людей и городов. Многие жители также бежали на другие континенты.
Эта новость мгновенно потрясла весь мир Рыбьей Чешуи. Никто не ожидал что даже столкнувшись с таким количеством врагов, Великая Цинь всё ещё осмелится против них выступить. Более того она с такой лёгкостью захватила целый континент.
В то же время они услышали о предательстве континента Тёмной Воды.
Другие континенты немедленно мобилизовали свои войска чтобы попытаться остановить Великую Цинь, и Покровитель Мира Рыбьей Чешуи Юй Сюань лично возглавил армию. Эта новость также дошла и до трёх внешних миров.
Мягкая Вода
Это немного разгневало представителей других миров. Похоже Великая Цинь вообще не воспринимала их всерьёз. Несмотря на такое количество врагов, у них хватило наглости ещё на кого-то напасть. Поэтому несколько миров атаковали Герцогство.
К этому времени они нашли средства противостоять Цветочным Дьяволам Иллюзий и копьям телепортации, поэтому они уже не так боялись Герцогства.
Мир Грасси, Мир Полузверей, Мир Эльфов и Мир Тёмных Демонов одновременно атаковали Великую Цинь. Однако Империя Рога Дьявола не сделала ни одного шага, они ждали возможности одним махом уничтожить Великую Цинь и пока что не собрали силы чтобы это сделать.
Получив известие об этом, Чжао Фу отправил солдат на защиту границ.
Чжао не боялся их нападения потому что ещё не задействовал основные силы. Мир Рыбьей Чешуи атаковали всего лишь армия Дьяволов и континент Тёмной Воды.
Различные фракции хотели отправить солдат на континент Синей Воды чтобы остановить Великую Цинь, но 400 миллионов солдат принадлежащего Великой Цинь континента Нижней Воды начали атаковать ближайший к ним континент Мягкой Воды.
Из этих солдат около 300 миллионов были людьми с Рыбьей Чешуёй и только около 100 миллионов обычные люди. Поскольку они довольно долго жили под водой, они обладали хорошим опытом подводной борьбы.
Конечно только силами 400 миллионов солдат невозможно захватить континент Мягкой Воды.
На континенте Мягкой Воды было около 5000 регионов и 15 000 городов. Там семь миллиардов жителей и почти миллиард солдат. Если бы 400 миллионов солдат Герцогства не использовали никаких уловок, то естественно было бы довольно трудно победить тот континент.
Тем не менее у Великой Цинь действительно было припасено несколько трюков, один из которых это то что раньше против землян использовал мир Рыбьей Чешуи: набег водных зверей.
Вернувшись через несколько лет в мир Рыбьей Чешуи восемь Королей Водных Зверей не могли не испытывать волнения, это был их настоящий дом.
Когда они вернулись, другие водные звери были обречены. Раньше они жили в страхе перед восемью Королями, и жили счастливо после того как те были запечатаны. Однако сегодня эти восемь Короли Водных Зверей вернулись.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — По всему миру Рыбьей Чешуи пронеслось Восемь мощных рёвов, и бесчисленные существа впали в ужас. Запаниковали даже маленькие рыбки и креветки.
Короли Водных Зверей погнали около миллиона водных животных на Континент Мягкой Воды. Поскольку времени было мало, не удалось по-быстрому собрать много водных зверей.
Эти водные животные были примерно такими же большими как Дьяволы, но значительно слабее. Они были довольно большие, но у них не очень мощные тела.
Если бы мир Рыбьей Чешуи мог контролировать восемь Королей Водных Зверей и использовать их для сбора водных животных, они смогли бы противостоять Армии Дьяволов Великой Цинь. Раньше это было их преимуществом, но теперь всё наоборот.
На противостояние Великой Цинь была отправлена значительная часть войск континента Мягкой Воды и они совсем не ожидали что у Герцогства будет ещё одна такая мощная сила.
Их солдаты быстро прибывали, но набег водных зверей излучая ужасающую ауру прорвал оборону континента Мягкой Воды и после этого вторгся во внутренние регионы их континента.
Столкнувшись лицом к лицу с двумя армиями Герцогства, все присутствующие посерьёзнели. Они застряли между молотом и наковальней, как тут победить?
В наихудшем положении был континент Синей Воды. Великая Цинь вскоре возьмёт его под полный контроль и как только это произойдёт, он нападёт на другие континенты. Армия Дьяволов несла огромную угрозу.
В конце концов другие континенты решили направить 30% своих сил на поддержку континента Мягкой Воды и 70% на поддержку континента Синей Воды.
Вскоре на континенте Синей Воды столкнулись две армии. Там было три миллиарда солдат с Рыбьей Чешуёй и они также быстро подготовили некоторые предметы для борьбы с большими существами.
Это замедлило атаку Дьяволов. Также выдвинулись остальные силы континента Тёмной Воды, в общей сложности 500 миллионов солдат.
Юй Сюань мрачно взорвался мощной аурой. Он вёл за собой армию, направляясь к войскам Великой Цинь. Ему противостояла красивая женщина с золотыми волосами и золотистыми глазами, одетая в серебряное рыцарское платье и держащая золотой меч.
Это Тина Пендрагон и Великая Цинь вложила огромные средства в её развитие. Не только были увеличены её различные способности, но и была развита её Королевская Родословная. Учитывая её исключительный талант, теперь у неё достаточно сил чтобы бороться с Юй Сюань.
Бум!
Они оба столкнулись и раздался мощный взрыв. Вспыхнула ужасающая рябь, и мгновенно распространилась огромная аура.
Когда они начали сражаться, две армии также яростно бросились в атаку. Бесчисленные Дьяволы с рёвом бросились на армию Рыбьей Чешуи. А те в свою очередь бросились на Дьяволов и разразилась невероятно напряжённая битва.
Бесчисленные Дьяволы разрывали либо пожирали тела людей с Рыбьей Чешуёй, всюду лилась кровь. Везде валялись искалеченные трупы, это выглядело ужасающе.
Силы мира Рыбьей Чешуи при помощи всевозможных предметов призвали различных монстров, и те бросились в атаку на приближающихся Дьяволов.
Некоторые солдаты бросали копья, создававшие массивные вихри которые втягивали в себя Дьяволов. Массивные вихри обладали огромной силой и могли разорвать Дьяволов на части, это привело к многочисленным травмам и жертвам.
Войска континента Тёмной Воды также сражались с другими людьми с Рыбьей Чешуёй.
На континенте Мягкой Воды тоже была довольно жестокая битва. Несмотря на то что водных зверей было больше чем Дьяволов, они не оказывали такого же большого эффекта.
Более того представители водной расы хорошо знали водных животных, поэтому отлично понимали их слабые стороны. Они предприняли против животных множество различных мер и это затруднило нападение Великой Цинь.
На других полях сражений тоже начались бои. Чжао Фу возглавляя бесчисленных экспертов стоял на защите Восточных архипелагов чтобы защититься от трёх внешних миров и Империи Рога Дьявола, которая могла напасть в любой момент.
Бай Ци защищал Южный континент мира Тёмных Демонов и сопротивлялся нападениям мира Тёмных Демонов. Их атаки были довольно свирепыми и невероятно мощными. Великая Цинь в основном защищалась и не могла нанести ответный удар.
Это сражение длилось шесть дней и обе стороны понесли большие потери. В конце концов Чжао Фу с большим трудом смог покорить континенты Синей и Мягкой Воды.
Континент Синей Воды был захвачен раньше и приходилось просто отбиваться от попыток людей с Рыбьей Чешуёй его вернуть. Благодаря Восьми Королям Водных Зверей и водным животным в конце концов удалось завоевать и континент Мягкой Воды.
Чжао хотел противостоять давлению со стороны других миров и завоевать мир Рыбьей Чешуи, но внезапно вмешалась Империя Рога Дьявола. Услышав что Великая Цинь превратила бесчисленных дьявольских зверей в Дьяволов, империя пришла в ярость и свирепо напала на Великую Цинь.
Чтобы напасть на Герцогство, Империя Рога Дьявола привела 1,5 миллиона дьявольских зверей, а также множество солдат. Это вынудило Чжао Фу остановить нападение на мир Рыбьей Чешуи и сосредоточиться на защите.
Новые Дьяволы
Несмотря на довольно большие потери солдат, зверей и Дьяволов… Всё-таки удалось добиться огромных успехов. Было завоёвано два континента и обретено 11 миллиардов жителей и около 20 000 городов.
Благодаря этому теперь под контролем Чжао Фу 115 миллиардов человек и 190 000 городов. Кроме двух континентов также было получено огромное количество Судьбы это компенсировало судьбу, которая была утрачена из-за потери трёх континентов.
Теперь в мире Рыбьей Чешуи оставалось только три Континента, четыре других попали в руки Великой Цинь. После этой битвы значительно уменьшилась сила мира Рыбьей Чешуи.
Сейчас у них всего около трёх миллиардов солдат, это совсем не представляло опасности. Великой Цинь просто нужен был шанс собрать ещё немного сил и она бы полностью покорила их мир.
Поскольку были также довольно интенсивные сражения с другими мирами, Чжао Фу пришлось рассредоточить там бóльшую часть своих сил чтобы сохранить статус-кво.
Чжао также разослал послов желая вступить с окружающими мирами в союз против Империи Рога Дьявола. С некоторыми союзниками положение Великой Цинь бы значительно улучшилось.
Даже если хотя бы один мир помог бы им отвлечь часть сил Империю Рога Дьявола, это уже было бы неплохо. Великая Цинь смогла бы сосредоточить высвободившиеся силы на борьбу с одним врагом и быстро увеличить свою мощь. Однако никто не хотел вступать в союз с Великой Цинь.
В конце концов все они видели в Герцогстве угрозу. Пока Великая Цинь сражается с другими мирами, она хотя бы не так быстро развивается. Все окружающие именно этого и хотели, поэтому они естественно не стали бы вмешиваться.
Великая Цинь использовала Цветочных Дьяволов Иллюзий и копья телепортации, но противники уже нашли способы им противостоять. Цветочная пыльца была заблокирована мощными барьерами, а телепортационные способности копий заблокированы пространственными ограничениями.
Чжао Фу внезапно подумал о том факте что дьявольские звери могут довольно легко превратиться в Дьяволов, если это так то как насчёт водных зверей?
У водных животных большие тела, но они довольно слабы. Если они смогут стать Дьяволами, это будет ещё одним источником силы Герцогства.
Это стало особенно важно с тех пор как восемь Королей Водных Зверей вошли в подводный мир, из которого они могли загнать водных животных в Мир Дьявола. Великой Цинь не пришлось бы отправлять солдат чтобы прогнать их или захватить в плен, это позволило бы сэкономить ресурсы.
Однако в мире Рыбьей Чешуи резко сократилась численность водных животных.
Когда мир Рыбьей Чешуи напал на землю, они привлекли бесчисленное множество водных зверей. Во время нападения Великой Цинь восемь Королей Водных Зверей также повели в бой огромное количество водных животных, в результате чего многие из них погибли.
Чжао Фу не был уверен сколько водных животных удастся собрать, но он всё равно приказал Королям Водных Зверей собрать побольше.
Конечно Чжао посоветовался с Сотней Дьяволов чтобы те сказали можно ли побыстрее превратить их всех в Дьяволов. Они сами были Дьяволами, так что у них скорее всего будут хорошие идеи.
К этому времени Великой Цинь принадлежала бóльшая часть подводного мира. Оставшиеся три континента были вынуждены полностью сосредоточиться на обороне, поэтому здесь Чжао Фу мог делать всё что ему заблагорассудится. Он поймал шестиметрового краба и попросил Дьяволов посмотреть можно ли превратить его в Дьявола.
Момидзигари подошла и протянула руку собирая бесчисленные следы дьявольской ци, которые образовали шар ци. Затем она отправила этот шар в массивное тело краба.
Глаза краба наполнились кровью, а его аура стала хаотичной ведь он непрерывно сопротивлялся пытаясь освободиться от ограничений Чжао Фу. Однако кроме этого он не претерпел никаких изменений.
Момидзигари нахмурилась, повернулась к Чжао и сказала:
— «Ваше Величество, у этих водных животных слишком низкие духовность и интеллект. Их можно превратить в Дьяволов, но на это уйдёт много времени.
Более того, эти водные животные могут быть превращены только в Дьяволов низших стадий и им будет трудно стать дьяволами высших стадий. Это будет невероятно редким случаем, чтобы кто-нибудь из них смог принять человеческий облик».
Услышав это, Чжао почувствовал лёгкое разочарование. Однако уже довольно неплохо что они могут превращаться в дьяволов, это бы в некоторой степени увеличило силы Великой Цинь. Поэтому Чжао Фу немедленно приказал восьми Королям Водных Зверей загнать водных животных в Мир Четырёх Душ Дьявола. В общей сложности было загнано 400 000 водных животных.
После того как он решил эти вопросы, в Метке Меча внезапно задрожал и засиял Императорский Меч Смерти. Наследник были весьма удивлён, он почувствовал огромные изменения в Императорском Мире Мечей Смерти и вошёл в него.
Этот мир был одним из самых больших козырей Чжао Фу, но он ещё не сильно развился. После того как мир разовьётся, ему больше не придётся бояться этих трёх фракций.
Императорский Мир Мечей Смерти очень даже стоило развивать, потому что на более поздних стадиях он окажет Чжао невообразимую помощь. В конце концов его убийственное намерение очень сильно и оно было чрезвычайно мощным против высших существ.
Войдя в Императорский Мир Мечей Смерти, наследник увидел в небе массивный кроваво-красный вихрь испускающий низвергающее небеса убийственное намерение. Сейчас здесь настолько невероятно холодный воздух что почти невозможно дышать и каждый вдох был довольно трудным и болезненным.
100 одержимых мечом были отозваны в этот мир с полей сражений и скрестив ноги сидели под этим кроваво-красным вихрем. Из их тел выплыли и влетели вихрь следы кроваво-красной ауры.
Сила вихря уже охватила весь Императорский Мир Мечей Смерти и мир задрожал. Закружились облака, повсюду стало хаотично.
Чжао Фу был очень доволен, он понял что Императорский Мир Мечей Смерти переходит на новый уровень. Его сила значительно возрастёт и в Одержимость Мечом сможет погрузиться ещё больше людей.
Бум!
Внезапно взорвался кроваво-красный вихрь и вырвались бесчисленные следы красной ауры. Непрерывно расширялись небеса и земля этого мира, пока не стали размером с сотню регионов.
В Императорский Меч Смерти вошла ещё большая сила, от него исходил кроваво-красный свет, а также радостный гул меча.
Не только значительно возросла Сила Меча Смерти, но возрос и его ранг. Похоже он развивался одновременно с Императорским Миром Меча Смерти.
Для Чжао это было очень приятным сюрпризом, когда придёт время у него будет высшее оружие которого будут боятся боги и демоны.
Мир снова успокоился и десятикратно увеличилось находящееся в его центре Озеро Мечей Смерти. Теперь можно было бы привлечь ещё больше экспертов мечей и погрузить их одержимость, обеспечив Императорскому Миру Мечей Смерти больше ауры убийств.
Число людей которых можно было обратить в одержимость выросло со 100 до 1000, а это означало что понадобиться ещё 900 гениев.
Это довольно много и не так легко найти гениев на пути меча. Гении меча из окружающих миров уже были захвачены Великой Цинь, так что за другими теперь придётся отправиться в более отдалённые места.
Големы-Клоны
Чжао Фу сразу же подумал о Секте Древнего Меча, это самая могущественная Секта Меча во всём Домене Древнего Стебля. Естественно там было бесчисленное множество гениев меча и секта уделяла очень много сил на их развитие, так что все они должны обладать приличной силой.
Конечно же они вполне подходили для того чтобы погрузиться в Одержимость Мечом, Чжао не пришлось бы повсюду их искать и вместо этого он мог бы просто использовать гениев секты.
Вспоминая произошедшее, он почувствовал в своём сердце волну гнева. Они всё ещё изо всех сил искали Чжао чтобы его убить, а теперь он собирался проявить к ним некоторый интерес.
Наследник подготовился и направился во внутренние регионы Домена Древнего Стебля. В то же время он собрал информацию и составил список имён.
Этот список был заполнен гениями Секты Древнего Меча и все они обладали огромными талантом и силой.
Хотя наследник и не мог победить их Мастера Секты, все они были на виду в то время как Чжао действовал скрытно. Было бы довольно легко выловить бесчисленных учеников Секты Древнего Меча.
Конечно он не смог бы словить 900 человек одного за другим, иначе определённо было бы заметно что что-то не так. Его бы довольно быстро обнаружили и так действовать было бы очень опасно.
Чжао Фу посмотрел на список имён и подумал что было бы хорошо собрать их вместе и захватить всех сразу.
У всех них есть нечто общее: их чрезвычайно интересовало всё что связано с путём меча. Возможно Чжао мог бы кое-что подготовить чтобы их привлечь.
Обычные вещи не смогли бы привлечь этих гениев меча, поэтому Чжао решил использовать Намерение Меча Смерти.
Конечно наследник должен был подготовиться, иначе его личность была бы раскрыта. В конце концов он уже использовал это намерение на Банкете Древнего Стебля.
Сначала он сказал подчинённым написать 1500 писем, он не стал бы писать их все сам. После того как они были написаны он вложил в каждое из них частичку своего убийственного намерения.
Письма содержали только одно предложение: «Если ты хочешь постичь этот несравненный путь меча, приходи сюда!».
Это намерение определённо привлечёт бесчисленное множество людей. В конце концов оно было невероятно важно для тех кто шёл по пути меча и мало кто из них смог бы от этого отказаться.
Чжао Фу подготовил дополнительные несколько сотен писем, на случай если придёт недостаточно людей.
Они были быстро доставлены в руки учеников Секты Древнего Меча.
Молодой человек в белом стоял на вершине горы, ощущая необъятность власти небес и земли. Он почувствовал некоторое раздражение когда слуга прервал его.
Однако открыв письмо молодой человек был шокирован. Он тут же метнулся прочь и исчез за горизонтом.
Женщина в зелёном платье излучающая мощную ци меча держала белый шёлковый шарф и слегка вытирала меч. Получив письмо она посерьёзнела и быстро полетела вдаль.
Мускулистый молодой человек размахивал своим большим мечом посылая свирепый ветер меча и получив это письмо он громко рассмеялся, а затем куда-то удалился.
Большинство людей поначалу не обращали особого внимания на эти письма, но открыв их и почувствовав нахлынувшее намерение меча сразу же меняли своё мнение.
Их тела замирали и они чувствовали себя так словно упали в ледяную воду. Они никогда раньше не видели такого ужасающего намерения меча и хотя они боялись, они не могли не чувствовать возбуждения.
Чем сильнее намерение меча, тем более ценным оно было для них. Это намерение исходило от Намерения Меча Смерти Чжао Фу, одно из самых высших намерений меча в мире. Поэтому все они поспешили в назначенное место.
Чжао заранее спрятался и ждал на месте. Увидев прибывших гениев меча, он понял что его план удался.
Увидев вокруг так много других людей, каждый прибывший почувствовал что что-то не так. Однако они хотели увидеть это намерение меча, поэтому всё равно решили остаться.
Прибывало всё больше и больше людей и вскоре их стало больше 1000. Как раз в тот момент когда Чжао собирался действовать, он внезапно почувствовал какую-то опасность.
Это потому что сюда тайно прибыли некоторые чрезвычайно могущественные эксперты меча. Их сила значительно превосходила Царство Гармонии и скорее всего это Старейшины Секты Древнего Меча.
Чжао посерьёзнел и немедленно решил уйти, его план провалился.
Он ожидал что может произойти нечто подобное, потому что он разослал так много писем. Некоторые из учеников скорее всего сообщили об этом начальству, учитывая ужасающе намерение меча на это обратили бы внимание даже высшие чины Секты Древнего Меча.
Поэтому наследнику оставалось только отступить. Его силы было недостаточно чтобы сражаться против всей Секты Древнего Меча.
Жаль что копья телепортации Чжао Фу могли телепортировать только через несколько миров и не могли пересечь более сотни миров. Иначе он бы немедленно их активировал и мгновенно перебросил всех в Великую Цинь, выполнив свою цель.
Как раз в тот момент когда Чжао собирался уходить, появилась высокомерная женщина средних лет. Увидев её все почтительно воскликнули:
— «Госпожа!».
Наследник немного подумал вспоминая свои знания о секте и понял что похоже это жена Мастера Секты Древнего Меча. Он тут же почувствовал волну ярости вспомнив как его унизил мастер.
Высокомерная женщина также была экспертом пути меча и излучала мощную ци меча, никто вокруг не осмеливался к ней приблизиться. Она очень красива, довольно стройная и высокая. У неё белая, нежная кожа. Говорили что когда-то она была первой красавицей секты.
Она была моложе Мастера Секты и выглядела примерно на 30 лет. Она на поколение моложе его.
Тогда Мастер и пренебрёг разрывом в поколениях, чтобы добиться первой красотки секты.
Поскольку она была на одно поколение моложе Мастера Секты Древнего Меча, её Культивация естественно было намного ниже чем у него и она была только в Небесной Сфере. Тем не менее, она приближалась к Царству Гармонии.
Чжао Фу совсем не ожидал что она тоже сюда придёт. Однако мало кто смог бы устоять перед таким намерением меча. Поэтому вполне естественно что она лично сюда прибыла.
Когда он её увидел, его осенило. Наследник достал несколько маленьких фигурок сделанных из грязи которые назывались «Големы-Клоны».
Они могли превратиться в клона создателя и даже обладали такой же аурой. У них не было никакой силы, но они очень быстро убегали и были искусны в бегстве под землёй. Они полезны для побега.
Чжао хорошенько подготовился к этой операции и предпринял множество мер к спасению. Теперь он не поставил бы себя в затруднительное положение, как это было на Банкете Древнего Стебля.
Чжао Фу порезал палец и капнул кровью на Големов-Клонов, которые засветились и быстро увеличились. Они стали того же размера что и Чжао Фу и тоже были облачены в чёрные плащи. Чтобы увеличить их ауру, Чжао также вложил в них некоторое намерение меча.
Техника «Марионетка Шести Желаний»
Свист, свист, свист…
Внезапно испуская мощные ауры мечей появились Големы-Клоны, и посмотрели на людей Секты Древнего Меча заставляя затаившихся Старейшин раскрыть себя.
Старейшины приготовились задержать этих людей и допросить их об их цели. Однако они мгновенно метнулись в землю и исчезли в ней, а Старейшины погнались за ними.
От этого внезапного поворота событий ученики секты посерьёзнели, похоже это была ловушка чтобы их привлечь.
Однако им повезло что они сообщили об этом начальству и получили защиту экспертов своей секты, так что им не нужно было беспокоиться.
После того как Старейшины улетели, появился Чжао Фу испускающий злую ауру. Он словно был призраком выходящим из темноты ночи и вокруг мгновенно похолодало.
Бесчисленные люди догадались что что-то не так и очень испугались, их волосы встали дыбом.
— «Быстрее убегайте!» — Высокомерная женщина вытащила меч из-за пояса и серьёзно посмотрела на Чжао.
Люди вокруг неё могли чувствовать ауру наследника и они знали что если останутся здесь, то только усложнят ситуацию. Поэтому большинство из них молниеносно убежали. Однако несколько человек осталось — четверо мужчин и одна женщина. Все они достигли стадии Священной Сферы и у них хватало уверенности чтобы они смогут его задержать.
— «Кто ты?» — суровым голосом спросила высокомерная женщина указывая на Чжао.
Он не ответил и показал свои ужасающие глаза, от этого все они переменились в лице.
В этот момент все пятеро оставшихся разлетелись, потому что они знали кто такой Чжао Фу. Это тот ужасающий человек с Банкета Древнего Стебля и он пришёл чтобы им отомстить.
Если просто основываться на культивации, тогда та женщина могла бы использовать свою собственную культивацию Священной Сферы чтобы по крайней мере защититься от его атак.
Однако Чжао также обладал Оружием Нации и со всей своей мощью он мог бы сражаться даже с экспертом Царства Мира.
Увидев что эти пятеро улетают, Чжао Фу не Колеблясь взорвался мощью своего Оружия Нации. Иначе он не смог бы остановить их и не смог бы быстро завершить битву. В конце концов уже разлетелись новости и скоро прибудут эксперты Секты Древнего Меча.
Бум!
Быстро завращался левый золотой зрачок Чжао и сотрясая всё вокруг распространилась ужасающая сила. В сторону убегающих людей с огромной силой выстрелили цепи.
Высокомерная женщина сделала жест рукой и в неё вошло огромное количество небесной и земной энергии. Её меч послал резкий и холодный свет меча, который вспыхнув разрушил приближающиеся к ней бесчисленные цепи.
У других не было такой силы, они поначалу отбили лишь часть цепей и в конечном итоге оказались скованны и болтались в воздухе.
Женщина была совершенно шокирована и подняла руку желая разорвать цепи вокруг учеников, но внезапно возле неё появилась фигура от которой у неё пробежал холодок по телу.
Бах!
Чжао Фу взмахнул мечом в её сторону, а она поспешно блокировала его атаку своим собственным мечом. Однако эта огромная сила всё равно её отбросила.
Видя что он не причинил ей вреда, наследник использовал ещё больше силы своего Оружия Нации и вокруг него вспыхнуло пламя чёрной ауры и вырвалась ужасающая сила. Окружающее пространство не выдержало такой силы и начало искажаться.
Бум!
Чжао снова рубанул мечом по высокомерной женщине, и она упала на землю открыв большой кратер. Внутри кратера она закашлялась кровью и её аура стала совсем слабой. Похоже она была серьёзно ранена.
Наследник с улыбкой посмотрел закованных в цепи четырёх мужчин и одну женщину. Появилась кроваво-красная трещина и засосала их внутрь. сковывающие их цепи не исчезли, а вместо этого затащили их в Озеро Мечей Смерти.
Высокомерная женщина с большим трудом поднялась. Видя что она не может спасти учеников, она попыталась убежать в сторону.
Шинг!
Её отбросил массивный свет меча. Она рухнула на землю, не имея ни малейших сил снова подняться.
Чжао Фу подошёл и холодно рассмеялся, он присел на корточки и разорвал её одежду обнажив это белое тело и большую грудь.
Женщина прикрыла грудь руками и в гневе выругалась:
— «Ты мерзкий ублюдок! Что ты собираешься со мной сделать?».
Чжао не ответил на её вопрос. Он одной своей рукой зажал обе её руки, а другой приготовился сотворить магическую формацию.
Высокомерная женщина боролась свирепо глядя своими прекрасными глазами, и холодно сказала:
— «Если ты посмеешь что-нибудь со мной сделать, я определённо тебя убью!».
Чжао Фу ничего не сказал, из Шести Демонических Кристаллов Желаний выплыло шесть пылинок света. Чжао немного дёрнул рукой и тёмные пылинки сопровождаемые Демонической Ци Шести Желаний образовали шесть чёрных сфер.
Бах!
Раздался приглушенный взрыв — Чжао прижалась руку к груди высокомерной женщины. В её тело вошли шесть чёрных сфер и на её груди появилось изображение шести демонических богов.
Изображение излучало волны тёмного света и женщина боролась, её лицо переполнилось болью. Вскоре её глаза потеряли блеск и стали пустыми.
Чжао нахмурился и отпустил её, она упала на землю словно труп. Он сказал:
— «Встань!».
Женское тело медленно поднялось. Эти движения были довольно скованными, лицо деревянным, а глаза пустыми
Чжао Фу вздохнул, он хотел использовать одну из техник Демонического Искусства Шести Желаний: «Марионетка Шести Желаний». Таким образом он хотел взять её под контроль. Он мог бы контролировать не только тело человека, но и душу.
Она ведь жена Мастера Секты Древнего Меча, если бы он смог превратить её в одну из своих пешек то она бы добыла для Великой Цинь огромное количество информации и была бы весьма полезна.
Однако похоже он потерпел неудачу — её культивация слишком высока и также довольно сильно её понимание пути меча. Чжао мог лишь кое-как контролировать её тело, поэтому он естественно не смог бы осуществить свой план.
Он не мог здесь надолго оставаться, Чжао Фу поднял её и вместе с ней исчез за горизонтом.
Бум! Бум! Бум…
Вскоре спустились мощные ауры, отчего казалось застыл воздух. Прибыло бесчисленное множество экспертов из Секты Древнего Меча, включая самого Мастера Секты.
Он посмотрел на следы битвы и кровь и сразу же взревел в гневе:
— «Найдите этого сопляка. Я хочу разрезать его на тысячу кусочков! Позаботьтесь о том, чтобы моя жена была в безопасности!».
— «Да!» — Эксперты повиновались приказу, и устремились за горизонт. Они излучали свирепые ауры и никто не осмеливался их остановить.
Чжао Фу быстро сбежал, потому что точно знал насколько это опасно. Если он немедленно не сбежит, его обнаружат. Чжао не стал бы недооценивать секту, которая была столь же могущественна как Истинное Королевство и поэтому он естественно должен быть осторожнее.
Вскоре распространилась эта новость: таинственный Император вернулся и похитил жену Мастера Секты Древнего Меча.
Древний Меч
Чжао Фу сейчас находился в другом мире, потому что искал информацию о Секте Древнего Меча. Он не спешил возвращаться в Великую Цинь ведь ещё не собрал 900 гениев меча. Он захватил только пятерых и оставалось ещё 895.
Чжао всё ещё хотел отомстить секте, иначе он не утолит свой гнев и ненависть. Кроме того ученики секты очень хорошо подходили для того чтобы впасть в одержимость меча.
Он знал что Секта Древнего Меча его повсюду яростно ищет и делает всё возможное чтобы его убить. Они назначили очень высокую награду за его голову и пригрозили уничтожить любого кто связан с Чжао.
Эта секта вторая по силе фракция во всём Домене Древнего Стебля, так что теперь никто не хотел иметь ничего общего с Чжао Фу.
Более того учитывая такое огромное вознаграждение, множество людей искали Чжао.
Его также искали и многие другие фракции, ведь он был просто слишком опасен и поэтому они хотели узнать его цель. А династия Нижняя Инь и Королевство Медвежьей Горы изо всех сил старались найти его чтобы убить.
Во внутренних регионах Древнего Стебля стало довольно хаотично и всё это из-за Чжао Фу. Однако учитывая насколько велики внутренние регионы, никто не мог его найти.
В горной пещера лежала высокомерная женщина, её руки были скованны цепями. Её одежда была разорвана, обнажая белоснежную грудь.
Наследник перестал использовать Технику «Марионетка Шести Желаний», и женщина пришла в себя. Она с ненавистью смотрела на него.
Чжао холодно и сказал:
— «Госпожа Секты Древнего Меча, расскажите мне о секретах секты и я позволю вам умереть быстрой и лёгкой смертью».
Она холодно хмыкнула и отвернулась, сказав:
— «Даже не думай об этом, я не предам секту. Если ты хочешь меня убить, просто сделай это. Секта Древнего Меча обязательно тебя найдёт и ты умрёшь жалкой смертью».
Чжао Фу немного гневно ответил:
— «Правда? Посмотрим кто умрёт раньше, я или твоя секта. Вся твоя Секта Древнего Меча… Я подчиню её Императору Мечей Смерти».
Высокомерная женщина продолжала смотреть в сторону и игнорировала Чжао.
Наследник холодно улыбнулся и схватил рукой её белоснежную грудь, а затем сказал:
— «Ты не боишься, что я сделаю с тобой это? Я просто хочу узнать секреты секты.».
Почувствовав как Чжао схватил её за грудь, женщина немедленно начала сопротивляться яростно крича:
— «Ты похотливый ублюдок, если хочешь убей меня. Я не предам секту. Если ты посмеешь что-нибудь со мной сделать, я тебя с того света достану!».
Чжао Фу продолжая холодно улыбаться проигнорировал её слова и сорвал с неё одежду, обнажая её изящную фигуру.
Она яростно проклинала Чжао.
Однако наследник не стал продолжать и вместо этого покинул горную пещеру. Он действительно мог подчинить её с помощью Искусства Шести Желаний Небожителя.
Однако это только могло заставить её тело нуждаться в нём и не могло подчинить её душу. Она всё равно сохранит своё мышление, так что даже если Чжао Фу сделает это то она может и не раскрыть секреты Секты Древнего Меча.
Чжао уже имел дело со многими подобными женщинами, но большинство из них всё ещё придерживались своего собственного мышления и он их не полностью контролировал.
Более того, наследник не хотел продолжать использовать этот метод для подчинения женщин.
Однако поскольку она была женой Мастера Секты Древнего Меча, он не мог так просто её отпустить. Перед уходом он влил в неё Демоническую Ци Шести Желаний заставив её впасть в вожделение.
Покинув горную пещеру, Чжао Фу начал обдумывать как захватить учеников секты.
Секта Древнего Меча приказала всем ученикам оставаться на территории секты и никуда не выходить, чтобы не дать Чжао им отомстить. В секте совсем не ожидали что целью Чжао окажутся ученики, в отличии от госпожи.
Наследник естественно не стал бы нападать на секту, ведь это было бы самоубийством. Так что же ему делать? Как он мог захватить их учеников?
Подумав об этом, Чжао Фу отправился в Императорский Мир Мечей Смерти и посмотрел на пятерых людей в Озере Мечей Смерти. Они перестали бороться и впали в Одержимость Мечом.
Все они пятеро были гениями, на которых равнялось бесчисленное множество людей и они первоклассные ученики. Теперь они оказались плачевной ситуации.
Тем более женщина, она выглядела чрезвычайно красивой и утончённой и она была известной красавицей секты. Однако она превратилась в монстра и теперь жила только для того чтобы убивать.
Чжао обыскал их тела и нашёл пять жетонов. Это жетоны Секты Древнего Меча и он решил ими воспользоваться чтобы войти на территорию секты.
Теперь ученики больше не выходили, поэтому наследник мог только сам туда пойти. Большинство экспертов секты отправились на поиски Чжао Фу и это было подходящее время чтобы проникнуть на их территорию.
Чжао взял жетоны и осторожно направился к землям Секты Древнего Меча. Секта контролировала десять миров, поэтому у неё естественно огромная территория на которой было бесчисленное множество учеников. Он смог легко туда войти, при помощи жетонов.
Чжао Фу даже очень удивило с какой лёгкостью он проник. Он надел плащ и показал жетон который позволил ему беспрепятственно войти.
Теперь он приступил к тщательному осуществлению своего плана. Он всё ещё не мог ловить учеников одного за другим, потому что их было просто слишком много. На это ушло бы очень много времени и люди заметили бы что что-то не так.
Наследник придумал хороший метод. Он схватил ученика, отвёл его в отдалённый угол и спросил:
— «Где Сяо Чанфэн, второй по рангу из Секты Древнего Меча?».
Ученик в страхе рассказал это Чжао Фу и Чжао небрежно убил его и бросил его труп в Императорский Мир Мечей Смерти. Он обладал довольно низкими способностями и не подходил для Одержимости Мечом, поэтому наследнику оставалось только убить его.
Чжао Фу искал Сяо Чанфэн, потому что тот уступал только Гу Цзянь и обладал довольно высоким статусом. Он внук Главного Старейшины Секты Древнего Меча и используя его статус можно было собрать множество людей.
— «О, даа! Сильнее!» — Пробравшись во двор Сяо Чанфэн, Чжао услышал кокетливый женский голос сопровождаемый хлопками.
Наследник подошёл ближе и увидел слегка злобного молодого человека, прижимающегося к чрезвычайно соблазнительному и красивому женскому телу.
У женщины была довольно соблазнительная фигура, отличная кожа и большая грудь. Чжао Фу изучил некоторую информацию о Секте Древнего Меча и знал что эта женщина занимает седьмое место в секте и её зовут Линь Яньэр.
Чжао улыбнулся. Пока те оба были заняты друг другом, наследник тихонько расширил свой Домен Императора чтобы блокировать любые звуки.
После этого он использовал силу Образов Демонов Шести Путей чтобы быстрее их подчинить.
Связь Мечей Света
Лязг, лязг, лязг…
В правом зрачке Чжао Фу быстро завращались шесть серых точек и в сторону лежавших на кровати женщины и мужчины внезапно вылетели бесчисленные жуткие цепи, излучающие ужасающую силу.
Мужчина и женщина помрачнели. Они сразу же попытались защититься, но было слишком поздно. Они были связаны бесчисленными цепями и висели в воздухе.
Чжао медленно подошёл сбоку.
— «Это ты!» — Увидев ужасающие глаза Чжао, Сяо Чанфэн сразу понял кто перед ним. Он отчаянно пытался бороться. Он совсем не ожидал что в их секту мог пробраться такой ужасающий человек.
У Линь Яньэр было довольно мрачное лицо, но она казалась намного спокойнее и не пыталась сопротивляться.
Чжао Фу посмотрел на борющегося Чанфэн и мрачно сказал:
— «Даже кричать бесполезно, я уже покрыл это место барьером. Ты будешь делать то что я тебе скажу, или я убью тебя прямо сейчас».
Сяо Чанфэн мог только перестать сопротивляться и спросил:
— «Что ты от меня хочешь?».
Наследник спокойно рассказал им о своей цели, он хотел заставить его собрать элитных учеников Секты Древнего Меча. Таким образом Чжао Фу мог бы посылать их партиями в Императорский Мир Мечей Смерти. Чжао беспокоился что если он отправит сразу слишком много людей то ситуация выйдет из-под контроля, поэтому он решил делать это партиями.
Чжао планировал каждый раз захватывать по 300 человек, это позволило бы ему достичь своей цели за три попытки. Это бы уменьшило вероятность быть обнаруженным.
Услышав что Чжао Фу хочет захватить этих гениев меча, Сяо Чанфэн немедленно отказался. Секта Древнего Меча очень ценила их всех и они обязательно достигнут необычайных успехов. Они — будущее секты, поэтому если он причинит вред этим людям то тоже будет обречён.
Чжао помрачнел. Похоже Чанфэн подчинится только после некоторой «дисциплины».
— «Император у меня есть способ заставить их прийти!» — застенчиво сказала Линь Яньэр.
Сяо Чанфэн сердито крикнул:
— «Что ты делаешь?!».
Линь проигнорировала его слова. Она была с ним только из-за его статуса и власти.
Она извивалась и поворачивалась своим соблазнительным телом и кокетливо посмотрев на Чжао Фу сказала:
— «Император это так неудобно, не мог бы ты сначала снять с меня цепи? Я немедленно расскажу тебе об этом о методе.».
Чжао согласился.
Чанфэн крайне разозлился, потому что она его предала. Он тут же крикнул:
— «Линь Яньэр ты шлюха, ты смеешь предавать Секту Древнего Меча? Секта тебя за это убьёт».
Линь тоже немного разозлилась, она повернулась к Сяо Чанфэн и сказала:
— «Неизвестно сможешь ли ты дожить до завтра, обо мне не беспокойся».
После этого она полностью открыла своё соблазнительное тело Чжао Фу потому что на ней ничего не было, и она застенчиво улыбнулась:
— «Император, у нашей секты есть специальный метод связи „Связь Мечей Света“ который я могу использовать. Чтобы ученики пришли, мне просто нужна аура Сяо Чанфэн. Но можете меня пощадить после того как я всё сделаю?».
Чжао не стал сразу соглашаться, ведь он ещё был зол на всю Секту Древнего Меча и поэтому он ответил:
— «Я подумаю об этом».
Линь Яньэр была очень удивлена, но всё равно улыбнулась и кивнула. Она села за соседний столик и достала из своего пространственного кольца талисманные бумаги с нарисованными на них летающими мечами.
После этого она сделала жест рукой в сторону Чанфэн, схватив часть его ауры. Затем она отправила ауру в эти талисманные бумаги которые превратились в лучи света меча и вот-вот должны были улететь.
Однако Чжао Фу остановил её, потому что не доверял этой женщине. Он сказал:
— «Я хочу проверить эти бумаги».
Линь не изменилась в лице и кокетливо улыбнувшись протянула ему бумаги. Чжао тщательно проверил их потому что опасался, что она позовёт могущественных экспертов Секты Древнего Меча.
Сейчас они трое находились в самом центре территории секты и если бы наследника вычислили, ему было бы чрезвычайно трудно сбежать. Поэтому он естественно должен быть предельно осторожен.
Линь посмотрела на Чжао, который внимательно изучал бумаги и он молча потянула руку к его нижней части тела и коснулась определённого места. Она была весьма удивлена почувствовав реакцию.
Она тут же не колеблясь присела на корточки и начала обслуживать Чжао Фу.
Сяо Чанфэн полностью покраснел от гнева и почувствовал что вот-вот взорвётся. Увидев как Линь Яньэр которую он считал своей женщиной теперь прямо у него на глазах обслуживает другого мужчину, он проклинал её за то что она шлюха и т. д.
Чжао понял что происходит и нахмурившись её оттолкнул.
Линь упала на землю и смущённо сказала:
— «Император позволь мне хоть раз тебя обслужить, смотри ты меня хочешь».
Наследник немного разозлился, бросил ей какую-то одежду и сказал:
— «Надень!».
Видя что Чжао сердится, Линь Яньэр могла только неохотно надеться. Однако она радовалась что пока сохранила свою жизнь.
Свист, свист, свист…
Чжао Фу активировал бумаги-талисманы, которые превратились в лучи света меча и разлетелись по территории секты.
Теперь когда Сяо Чанфэн больше не был ему полезен, Чжао махнул рукой и появилась кроваво-красная трещина. Бесчисленные цепи тащили Чанфэн в Озеро Мечей Смерти и пока его не полностью втянуло внутрь, Чанфэн непрерывно проклинал Чжао.
Линь Яньэр была совершенно поражена. Хотя она и не знала что наследник сделал с Сяо Чанфэн, очевидно что для него всё плохо кончилось.
Яньэр послушно сидела за столом и не смела ничего делать. Она облизнула губы вспомнив о том какой Чжао Фу на вкус.
Прибывали некоторые из учеников Секты Древнего Меча, быстрее добирались те кто были ближе. Даже несмотря на то что они не знали зачем Сяо Чанфэн их вызвал, учитывая его статус и власть они не осмеливались отказаться.
Как только прибыли эти ученики, в них выстрелили бесчисленные жуткие цепи и потащили их в Озеро Мечей Смерти.
Линь Яньэр в шоке наблюдала за происходящим. Она не знала зачем Чжао Фу хотел захватить так много учеников секты и шёл на такой большой риск. Это не похоже на простую месть.
Вскоре в озеро были отправлены около 300 человек. Чжао Фу приказал Яньэр разослать ещё 300 талисманных писем, чтобы привлечь ещё больше людей.
Все они гении меча, поэтому пройдя через Одержимость Мечом они станут чрезвычайно могущественными. Первых 100 одержимых были почти непобедимы и чуть ли не бессмертны.
Даже если их тела превратятся в пыль, они постепенно восстановятся. На самом деле даже если бы они были полностью уничтожены, они бы возродились в Императорском Мире Мечей Смерти. Вот насколько ужасающа Одержимость Мечом.
600 Учеников
Вскоре Чжао Фу поймал около 600 человек и более чем наполовину выполнил свою цель. Он хотел захватить больше и даже убить некоторое количество учеников потому что в конце концов для секты контролирующей десять миров, 900 человек это не такая уж большая проблема.
Теперь в Великой Цинь живёт более 100 миллиардов человек, а Секта Древнего Меча развивалась гораздо дольше и естественно она многократно мощнее.
Эти ученики были будущим секты. После того как старшее поколение уйдёт из жизни, секта будет полагаться на них. Секта могла развиваться, а не деградировать только благодаря новым поколениям гениев.
Если бы Чжао побольше захватил их и убил, он смог бы в определённой степени ослабить фундамент Секты Древнего Меча. Возможно это могло бы привести к её исчезновению.
Хотя это и была хорошая идея, оказалось что она не очень реалистична. Вскоре наследник почувствовал как над ним пролетело несколько мощных аур. К счастью благодаря Пилюле Домена усилилось его Восприятие и он хорошо чувствовал опасность.
Чжао Фу немедленно схватил Линь Яньэр и покинул территорию секты.
Через некоторое время в это место ворвались пять или шесть Старейшин. Почувствовав оставшуюся здесь ауру, они немедленно отдали приказ активировать Формацию Секты и искать любого кто пробрался на их территорию. Вскоре они обнаружили что исчезло около 600 учеников.
Вся Секта Древнего Меча была в ярости и они поняли что это дело рук Чжао. Теперь на его поиски бросилось бесчисленное множество людей. Он пробрался на их территорию и убил их 600 элитных учеников, разве они могли спокойно на это смотреть?
Этот человек был просто слишком высокомерен и дерзок. Все были невероятно шокированы и Секта Древнего Меча стала действовать гораздо осторожнее.
Мастер секты в гневе заорал:
— «Мы должны уничтожить душу и тело этого отродья и принести его голову в жертву нашей секте. С этого момента секта не успокоится, пока это отродье не умрёт!».
Услышав об этом бесчисленное множество людей были невероятно шокированы. Этот человек сначала захватил Госпожу Секты Древнего Меча, а затем пробрался на территорию секты и убил около 600 её элитных учеников. Какая наглость!
Впервые кто-то настолько разозлил и унизил секту. Теперь их ненависть была непримирима. Появление этого императора погрузило внутренние регионы домена в хаос.
Большинство людей ожидали чего-то подобного. В конце концов этот человек контролировал Убийственное Намерение Меча и владел тремя Звёздами Императора. Он необыкновенный гений. Поскольку ему тогда удалось сбежать, совсем неудивительно что он вернулся и отомстил.
Королевство Нижняя Инь и Королевство Медвежьей Горы тоже насторожились. Они не хотели становиться таким посмешищем как Секта Древнего Меча.
В то же время три фракции более чем в десять раз увеличили свои награды за голову Чжао Фу. Они запретили все связи с Чжао и были полны решимости его убить. Они не могли позволить ему продолжать жить, иначе он может стать ещё более опасным.
Бесчисленное множество людей не смогли устоять перед этим огромным искушением и начали повсюду искать Чжао Фу. Они хотели убить его и получить эту огромную награду.
Теперь внутренние регионы Домена Древнего стебля стали ещё более хаотичными и всё это из-за Чжао.
Небо потемнело и мир погрузился в тёмную ночь без звёзд и луны. Словно всё небо накрыла чёрная ткань.
Наследник привёл Линь Яньэр в ту горную пещеру. Чжао Фу не осмеливался разгуливать по городам и ему оставалось только прятаться в пустыне, чтобы его не обнаружили.
У высокомерной женщины совершенно покраснело лицо и она непрерывно извивалась и изворачивалась всем телом, она стонала и под ней была лужа жидкости.
Яньэр была несколько шокирована увидев как изменилась высокомерная госпожа. К тому же это всё довольно соблазнительно выглядело.
Однако глядя теперь на госпожу Секты Древнего Меча, было похоже что ей очень нужен был мужчина.
Линь Яньэр переполняло вожделение. Попробовав Чжао Фу она хотела сделать с ним это, но тогда было неподходящее время. Наследник появился когда она занималась этим с Сяо Чанфэн.
Конечно Яньэр не теряла надежды, потому что на неё отреагировало тело Чжао.
Чжао Фу установил в её теле ограничения, поэтому он не боялся что она убежит. Затем он вошёл в Императорский Мир Мечей смерти и посмотрел на людей которых он бросил в Озеро Мечей Смерти. Всего здесь 634 человека, так что ему всё ещё требовалось 266 человек.
Чжао вернулся в горную пещеру и увидел что две женщины обнимают друг друга и издают непристойные стоны. Наследник потерял дар речи, он их разделил и подавил внутри высокомерной женщины Демоническую Ци Шести Желаний.
Высокомерная женщина постепенно вернулась к своему холодному и отстранённому состоянию. Посмотрев на держащуюся за неё Линь Яньэр она в шоке спросила:
— «Яньэр, что ты здесь делаешь? И ещё отпусти меня.».
Линь Яньэр её отпустила и улыбнулась:
— «Старшая сестра Фейсюэ, похоже ты страдала и поэтому я решила тебе помочь».
Высокомерная женщина покраснела и сердито выругалась на стоящего рядом Чжао Фу:
— «Ты похотливый демон, я определённо тебя убью!».
Чжао презрительно хмыкнул:
— «Ты хочешь чтобы я вернул тебя в то состояние?».
Лин Фейсюэ подумала об этой недавней неловкой сцене и сразу же стиснула зубы, чтобы ещё больше не выругаться на наследника.
Чжао достал немного дров, поджёг их и начал жарить нескольких диких кроликов. Последние несколько дней он был занят, давно как следует не ел и ему хотелось набить желудок. Он ещё не достиг своей цели и ему нужно было подумать о других методах.
Но теперь всё будет сложнее. Секта Древнего Меча сильно повысила бдительность и попытка действовать на её территории была бы крайне опасна. Поэтому Чжао Фу вздохнул.
Лин Фэйсюэ ещё раз спросила Линь Яньэр что она здесь делает и что вообще произошло. Яньэр кратко описала произошедшее.
Услышав слова Линь Яньэр и подумав сколько элитных учеников Секты Древнего Меча попало в руки Чжао Фу, Фейсюэ сердито спросила:
— «Что ты сделал с учениками Секты Древнего Меча?».
Наследник холодно ответил:
— «Я дал им мощное намерение меча. Ты хочешь посмотреть?».
Вслед за этим Чжао махнул рукой, и появилась женщина.
У неё была изящная фигура, красивое лицо и утончённая осанка. Но её глаза стали кроваво-красными, а во рту торчали клыки. Она держала кроваво-красный меч и излучала интенсивное Убийственное Намерение, от которого похолодало во всей горной пещере. Она одна из первых учеников которых поймал Чжао Фу.
Увидев её, Лин Фэйсюэ и Линь Яньэр прикрикнули. Эта женщина пятая по рангу во всей Секте Древнего Меча. Однако теперь она стала марионеткой, способной только убивать. Она излучала леденящее душу намерение меча.
— «Ты хочешь превратить всю секту в таких монстров?» — Фейсюэ чуть не расплакалась. У неё были хорошие отношения с этой женщиной и всё же она стала такой.
Домен Дьявола
Чжао Фу холодно рассмеялся и ответил:
— «Именно! В будущем все члены вашей Секты Древнего Меча станут такими же и одержимыми и Императорский Мир Мечей Смерти вернёт свою былую силу. Этот мир обретёт силу способную убивать Небожителей и это время придёт, я усею трупами весь Домен Древнего Стебля».
Линь Яньэр и Лин Фэйсюэ были крайне шокированы. Они знали что Чжао это Мастер Мечей Смерти и что волны Намерения Меча Смерти сотрясли сотни окружающих миров и они ясно знали насколько ужасающа эта сила.
Однако они совсем не ожидали что это мощь сможет убивать Небожителей, которые находятся на вершине всего Мира Небесного Пробуждения. Перед Небожителями высшие существа были словно мусор, вот насколько чудовищны небожители.
И теперь этот человек перед ними овладел такой ужасающей силой. Неудивительно что они ошеломлены. Он действительно мог бы усеять трупами весь Домен Древнего Стебля.
Лин Фэйсюэ побледнела, почему Секта Древнего Меча оскорбила такого могущественного человека? Вполне возможно что секта падёт от его рук.
Не стоило оскорблять его из-за какого-то Гу Цзянь.
— «Что нужно сделать, чтобы ты отстал от Секты Древнего Меча? Я на всё соглашусь. Если ты хочешь моё тело, я отдамся тебе прямо сейчас» — тихо сказала Лин Фэйсюэ, думая о будущем секты.
Чжао Фу усмехнулся:
— «Ты действительно думаешь, что можно разрешить вражду между мной и Сектой Древнего Меча? Кроме того ты думаешь что твоего тела достаточно чтобы утолить мой гнев и смыть то унижение?».
Фейсюэ посмотрела на наследника и поняла что это непримиримая ситуация. Она мрачно опустила голову и ничего не сказала.
Линь Яньэр застенчиво улыбнулась и села рядом с Чжао словно она уже была одной из его подчинённых. В конце концов такой несравненный гений как он смог бы дать ей удивительные преимущества.
— «Император, я хочу!» — Услышав этот чарующий голос, Чжао Фу было спокойно протянул ей приготовленного кролика.
Однако Линь Яньэр кокетливо рассмеялась и протянула руку вниз:
— «Император, я хочу это».
Чжао нахмурился и отмахнулся от неё.
Яньэр немного недовольно надулась, взяла кролика и начала его грызть.
Наследник тоже взял кролика и быстро с ним покончил, а затем взглянул на Лин Фэйсюэ которая всё ещё болталась в воздухе.
Как госпожа Секты Древнего Меча, она была довольно важной персоной. Чжао Фу взял приготовленного кролика, подошёл к ней и сказал: — «Вот!».
Фейсюэ промолчала и отвернулась.
Чжао Фу слегка разозлился и угрожающе сказал:
— «Ты хочешь снова испытать это ощущение?».
Лин Фейсюэ сердито посмотрела на Чжао, как будто хотела разорвать его на части.
Он протянул ей кролика и Лин Фэйсюэ яростно откусила кусочек, как будто кусала самого Чжао.
Он стоял перед ней глядя на её белоснежную грудь. Сейчас она была совсем без одежды.
Почувствовав его пристальный взгляд, Фейсюэ тихо выругалась:
— «Похотливый бандит!».
Чжао Фу не возражал и махнул рукой развязывая сковывающие её цепи. Он бросил ей одежду, а затем положил рядом приготовленного кролика.
Лин Фэйсюэ поспешно наделась и прикрыла своё тело, а после этого села на землю. Она смотрела на Чжао и яростно кусала кролика, как будто ела Чжао Фу.
Наследник проигнорировал её пристальный взгляд и задумался о своём плане. Ему всё ещё было нужно около 300 человек и он не причинил большого вреда Секте Древнего Меча. Однако он унизил секту и привёл их в ярость, это отчасти смягчило его гнев.
Теперь его безумно искали бесчисленные люди и секта перешла в оборону. У наследника не было никаких хороших идей, он решил вернуться в Великую Цинь и пока что прекратить эту операцию.
Он будет искать оставшихся 300 человек в другом месте. Было неприемлемо оставаться во внутренних регионах Домена Древнего Стебля и если бы его обнаружили то это привело бы к серьёзным последствиям.
На следующий день Чжао Фу взял Лин Фэйсюэ и Линь Яньэр и собрался вернуться в Великую Цинь. Поскольку Императорский Мир Меча Смерти содержал убийственное намерения меча то это было повлияло на всех кто туда попадёт, поэтому он не стал бы случайно бросать туда людей.
Чжао установил ограничения в телах их обеих, поэтому они не могли убежать и не обладали своей прежней силой.
Однако внезапно вспыхнул его медальон в форме дракона, от этого наследник вздрогнул. Он достал медальон и появилась завеса света, содержащая несколько слов:
— «Император, где ты?».
Это тот самый медальон который ему дала Корпорация Десяти Тысяч Драконов, чтобы в случае чего с ним связаться и у него был ограниченный радиус действия. Было бы невозможно общаться через сотни миров.
Чжао Фу весьма удивился увидев сообщение от корпорации. Корпорация Десяти Тысяч Драконов перенесла огромные трудности и переехала в другой домен, так как же они смогли с ним связаться?
Вполне возможно что это была ловушка и его пытался выманить кто-то другой.
В конце концов Чжао решил рискнуть. Корпорация оказалась в своём нынешнем положении именно из-за него и он чувствовал себя очень виноватым. Они давно не связывались друг с другом и наследник захотел узнать как у них дела.
Чжао Фу назначил место встречи и позволил сначала прибыть тому кто с ним связался, а затем осторожно подошёл. Так он мог оставаться в безопасности.
Придя и увидев там человека, наследник не почувствовал беспокойства. Это был пожилой мужчина с длинными чёрными волосами, заместитель главы корпорации. Чжао довольно хорошо его знал.
— «Прошу прощения, я доставил всем вам большие неприятности» — почтительно сказал Чжао.
Заместитель главы корпорации добродушно улыбнулся:
— «Это судьба! Всё было в пределах наших ожиданий, и тебе не нужно себя винить. Кроме того, именно по этой причине я и хотел встретиться».
Он достал множество пространственных колец и отдал их Чжао Фу. Наследник заглянул в них и увидел, что они заполнены камнями-талисманами и трупами высокого уровня. Их было множество, и они ещё долгое время прослужат Великой Цинь.
Наследник совсем не ожидал что несмотря на то что Корпорация Десяти Тысяч Драконов оказалась в таком положении, они всё равно приготовят для него так много вещей. Он впервые был так благодарен фракции и это его очень тронуло.
Когда ему предложили так много вещей, Чжао Фу посчитал что неправильно принимать их все и поэтому сначала попытался отказаться.
Заместитель главы слегка рассмеялся:
— «Если хочешь отплатить нам, как можно скорее отправляйся в Домен Дьявола в Небесном Домена. Наша корпорация возлагает на тебя большие надежды, поэтому пожалуйста не разочаровывай нас».
Услышав это, Чжао не мог не спросить:
— «Что это за Метка Десяти Тысяч Драконов? И зачем мне отправляться в Домен Дьявола?».
Тот рассмеялся в ответ, покачал головой и ничего не сказал. Затем он попрощался и молниеносно исчез за горизонтом.
Одержимость Мечом
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу передал своим подчинённым большое количество камней-талисманов и трупов и приказал им массово производить Талисманные Стрелы и Болты и Пилюли Бога Крови. В то же время он приказал восьми Королям Водных Зверей собрать вместе всех водных зверей мира Рыбьей Чешуи готовясь завоевать подводный мир.
Огромное количество Талисманных Камней оказало Герцогству очень большую поддержку и Чжао почувствовал что теперь появилась возможность завоевать мир Рыбьей Чешуи. Великая Цинь очень нуждалась в этой поддержке.
Однако производство Талисманных Стрел и Болтов, да и сбор водных животных Восемью Королями Водных Зверей… Всё это заняло бы некоторое время. Поэтому наследник обратил внимание на Одержимых Мечом, ему всё ещё не хватало около 300 человек.
Чжао Фу приказал собирать информацию о гениях меча в окружающих мирах, а затем приказал людям из Вечной Ночи отправиться и захватить их. Об этом оставалось позаботиться Гэ Ня
Вскоре распространились новости о том что гениев меча захватили в плен, нечто подобное уже происходило. Однако диапазон значительно увеличился и некоторые секты теперь чувствовали угрозу, особенно секты у которых были гении меча.
Они не знали какая фракция обладала возможностью так дерзко похищать гениев меча и могли только попытаться защититься от этого.
Это несомненно всё усложнило для Великой Цинь. Герцогство не могло просто пойти и напасть на секты, так что пришлось увеличить масштабы своих поисков.
В то же время это естественно вызвало большую панику. Гении Меча не осмеливались покидать свои Секты и окружающие десятки миров покрыла ужасающая аура опасности.
Некоторые влиятельные фракции хотели выяснить кто за этим стоит, но всё оказалось напрасно. Похитители были одеты в чёрные плащи и действовали скрытно, не оставив после себя никаких улик.
Единственное в чём все были уверены — их лидер чрезвычайно хорошо владел мечом. Гениям меча максимум удавалось сделать пару ударов в ответ.
Это ещё больше заинтересовало различные фракции. Если эту фракцию возглавлял кто-то настолько могущественный на пути меча, зачем ему похищать так много гениев?
Примерно через десять дней Великая Цинь наконец поймала достаточно людей. Глядя на 900 человек в Озере Мечей Смерти, Чжао Фу ухмыльнулся.
После того как эти 900 человек погрузятся в Одержимость Мечом, их можно будет отправить на поле боя и они будут развиваться благодаря постоянным убийствам. Они помогут развиться Императорскому Миру Мечей Смерти и это станет огромной поддержкой для Чжао.
В течение этих десяти дней Великая Цинь непрерывно производила Талисманные Стрелы и Болты, чтобы обеспечить ещё большую огневую мощь.
Восемь Королей Водных Зверей также начали с краёв мира Рыбьей Чешуи и собрали вместе всех водных животных, чтобы запустить ещё один набег. Они прорвут последнюю оборону подводного мира и завоюют его.
Оставшиеся жители мира Рыбьей Чешуи ощущали эти изменения, в их мире была довольно гнетущая атмосфера. Вокруг царила аура смерти и бесчисленное множество людей впали в отчаяние.
Правители оставшихся трёх континентов собрались вместе чтобы всё обсудить и у всех них были довольно мрачные лица.
Юй Сюань присутствовал на встрече и у него было крайне неприглядное выражение лица. Раньше у него была возможность сражаться с Наследником Великой Цинь, но теперь он чувствовал себя невероятно бессильным. Неужели он стал слабее? Сейчас его могла остановить даже Тина Пендрагон.
Если бы Наследник Великой Цинь действовал лично, Сюань вообще не смог бы с ним сравниться и он отлично это понимал. Сейчас он и наследник были на совершенно разных уровнях.
Теперь все начали обсуждать насущный вопрос:
— «Что нам делать? Герцогство собирается полностью уничтожить мир Рыбьей Чешуи. Если бы мы знали что всё так обернётся, мы бы не подписали с Великой Цинь этот мирный договор и не позволили им объединить человеческий мир».
— «Вот именно! Кто бы мог подумать, что Великая Цинь так быстро объединит человеческий мир и обретёт такую мощную силу. Мы должны были рискнуть всем чтобы ещё тогда уничтожить Герцогство, в таком случае мы бы не оказались в такой ситуации».
— «Похоже наш мир обречён, восемь Королей Водных зверей собирают всех водных животных для последней атаки и у нас осталось всего три миллиарда солдат. Как мы можем их остановить?».
— «Мы можем только увеличить наши армии, даже если не все солдаты будут на 1-й стадии то это лучше чем ничего».
— «Теперь я действительно сожалею о том что мы втянули на землю этих Королей Водных Зверей. Мы не только не завоевали мир людей, но и Великая Цинь их подчинила сделав оружиям для нападения на нас. Лучше всего было бы если бы мы сами их подчинили».
— «Ай! Теперь нет смысла об этом сожалеть. Быстрее сообщите внешним мирам чтобы они бешено атаковали Великую Цинь и остановили их силы, только так у нас появится хоть капля надежды. Мы не можем просто сидеть сложа руки и ждать смерти».
Встреча завершилась только через полдня, бесчисленные лидеры фракций вернулись и стали немедленно наращивать свои силы. Они рассказали всем остальным об этих ужасных обстоятельствах. Избежать уничтожения можно только отчаянно защищаясь.
Теперь когда это говорили все фракции, обычные люди Мира Рыбьей Чешуи впали в отчаяние и вообще не чувствовали никакой надежды.
Три континента перешли в режим полной обороны и непрерывно укрепляли свою защиту, наращивали силы. Большинство набранных ими народных ополченцев были примерно на 0-7 или 0-8 Стадиях Культивации и их около 1.2 миллиарда. Это несколько усилило обороноспособность трёх континентов.
Новости из мира Рыбьей Чешуи весьма удивили внешние миры. Если бы Великая Цинь завоевала подводный мир то она бы контролировала два мира. Её Сила бы значительно возросла, и сильно ухудшилось бы их положение.
Они без колебаний отреагировали. Они не могли позволить Герцогству завоевать подводный мир и должны были его остановить.
Три мира продолжали собирать свои силы и готовились сковать армию Великой Цинь, чтобы Герцогство не смогло атаковать мир Рыбьей Чешуи.
Яо Мин Империи Рога Дьявола теперь чувствовал огромную угрозу со стороны Великой Цинь. Его предчувствие оказалось верным, Герцогство величайший враг его Империи. И теперь он сожалел что раньше не напал на Великую Цинь.
Мир Тёмных Демонов также получил эту новость. Они собрали свои силы и приготовились напасть на Герцогство. Они не могли позволить Великой Цинь завоевать мир Рыбьей Чешуи, иначе все окружающие миры были бы обречены.
Действия этих миров создали массивную суровую ауру. Воздух утяжелился и окружающие миры почувствовали что грядёт ещё одна большая битва. Они крайне серьёзно к этому отнеслись.
Чжао Фу также узнал об этом, нельзя было легкомысленно к этому отнестись. Чжао тоже чувствовал большое давление.
Однако Великой Цинь пришлось напасть на мир Рыбьей Чешуи, после победы у них будет два мира. После некоторого развития Герцогство больше не будет бояться внешних миров и сможет завоёвывать их один за другим.
Слова Золотого Дракона
Чжао Фу приказал всем своим войскам перейти в полную боевую готовность, во избежание чего-либо неожиданного. На этот раз им предстояло покорить мир Рыбьей Чешуи.
На самом большом континенте подводного мира стояло несколько человек излучающих мощные ауры. Они что-то тайком обсуждали:
— «Великая Цинь вот-вот завоюет наш мир, что нам делать? Бежать некуда».
— «Мы все должны подчиниться Герцогству! Они хорошо относятся к тем кто сдался и мы не станем преступниками».
— «Я тоже думаю что сейчас лучше всего было бы сдаться. Сопротивляться бессмысленно и я не хочу умирать».
— «Мы просто сдадимся? Я чувствую что если мы просто подчинимся то сохраним свои жизни, но Великая Цинь не будет нас ценить. Если мы принесём какие-нибудь подарки, то скорей всего получим награду и нас будут ценить. Тогда мы будем хорошо жить».
Услышав это, остальные улыбнулись и кивнули в знак согласия. Именно этого они и хотели.
Кто-то из них спросил:
— «Какой подарок мы отправим? По-моему у нас нет ничего такого уж особенного. В наших фракциях не так много людей, и Великая Цинь не оценит того что мы ей дадим».
Все погрузились в свои мысли, задаваясь вопросом какие подарки они могли бы преподнести Герцогству. Лучше всего было бы сделать Великой Цинь приятный сюрприз.
Один из них загадочно улыбнулся и что-то прошептал остальным, это их весьма впечатлило.
В скрытом и элегантном внутреннем дворике…
Маленький мальчик с золотой игрушкой в руках играл с резиновым мячом.
Рядом сидела красивая женщина средних лет с пышной фигурой и доброй материнской аурой, она наблюдала как тот счастливо играет. Она очаровательно улыбнулась.
Внезапно послышались звуки борьбы, напугавшие женщину и мальчика. Вслед за этим внутрь ворвались несколько человек залитых кровью, они закричали:
— «Госпожа и второй молодой господин, быстрее уходите! Вас обнаружили и хотят схватить!».
Когда женщина это услышала, у неё вытянулось лицо и она немедленно схватила мальчика за руку и приготовилась убежать. Однако в этот момент спустилось несколько мощных аур.
— «Госпожа и второй молодой господин, быстрее!» — закричали защищающие их окровавленные люди.
Женщина с благодарностью посмотрела на них, подхватила мальчика и побежала. Это очень испугало мальчика.
Напавшие холодно рассмеялись и излучая сильные ауры запустили мощные атаки, мгновенно убив окровавленных людей.
Женщина и мальчик были довольно сильны, но они не могли сравниться с этими людьми. Вскоре их немного ранили и похитили.
В это время во Дворце Великой Цинь…
Чжао Фу читал императорские документы, но тут пришёл стражник и что-то сообщил, наследник был приятно удивлён. Он кивнул и впустил их в свои покои.
Испытывая некоторый трепет и страх вошли несколько экспертов мира рыбьей чешуи, они почтительно стали на колени и воскликнули:
— «Мы приветствуем Величество Великой Цинь!».
Наследник улыбнулся и кивнул:
— «Встаньте! Вы хорошо поработали и Великая Цинь щедро вас вознаградит».
Услышав это, они немного расслабились и тут же поблагодарили Чжао.
Чжао Фу раздал несколько наград и сказал им пока уйти, а его стражники привели к нему женщину и мальчика.
— «Мама, он плохой человек! В последний раз он пытался меня убить!». — Увидев Чжао, мальчик сразу спрятался за спину женщины.
После того как её привели сюда, женщина поняла кто этот красивый молодой человек. Она немного мрачно сказала:
— «Величество Великой Цинь, вам не кажется что это слишком коварно с вашей стороны? Я надеюсь вы позволите нам вернуться».
Чжао не мог удержаться от лёгкого смеха:
— «Ты действительно думаешь, что это возможно? Вы двое — самые полезные люди которыми можно угрожать Юй Сюань. Возможно благодаря вам Великая Цинь сможет легко заполучить целый Континент».
Женщина это мать покровителя их мира, а мальчик — его младший брат. Чжао Фу совсем не ожидал что пришедшие сдаться люди с Рыбьей Чешуёй принесут такие хорошие подарки. Это придало Великой Цинь ещё больше уверенности в завоевании мира Рыбьей Чешуи.
Женщина холодно ответила:
— «Я не позволю тебе угрожать Юй Лин. Если ты хочешь убить меня то просто сделай это, но пожалуйста отпусти Лин. Он всего лишь ребёнок.».
Лин о котором она говорила это скорее всего мальчик, стоявший позади неё. Чжао Фу очень заинтересовали особые способности этого мальчика и наследник на него посмотрел.
Мальчик ещё больше испугался и спрятался за спину женщины, не решаясь показаться. Он схватил мать за руку и задрожал, для него Чжао был самым злым и страшным человеком в мире.
Золотой дракон посмотрел на этого мальчика и сказал:
— «Похоже он имеет Конституцию Тысячи миров и может легко путешествовать по разным мирам. Он также обладает мощной способностью преодолевать барьеры, это довольно редко встречается даже во всём Мире Небесного Пробуждения».
Услышав это, Чжао Фу приказал людям пока забрать мальчика.
Женщина тут же обняла сына, она в гневе и отчаянии сказала:
— «Что ты собираешься сделать с моим Лин?».
Наследник улыбнулся:
— «Не волнуйся мы не причиним ему вреда, но нам не нравятся те кто сопротивляется. Я хотел бы кое-что с тобой обсудить, с глазу на глаз».
Женщина помрачнела, но некоторое время подумав она успокоила мальчика и отправила его с людьми Чжао.
Лин тревожно посмотрел на мать, но всё равно ушёл.
Чжао Фу вежливо сказал:
— «У мира Рыбьей Чешуи нет надежды, а у Юй Сюань немалая сила. Если ты сможешь убедить его подчиниться Великой Цинь, мы определённо не будем с ним плохо обращаться. Мы также будем очень хорошо обращаться с тобой и Юй Лин. Я надеюсь что ты это обдумаешь».
Женщину звали Юй Циншуй, она покачала головой и сказала:
— «Я не позволю чтобы Юй Сюань тебе подчинился. Он Покровитель Мира Рыбьей Чешуи и он должен защищать наш мир, а не предавать его».
Когда Чжао это услышал, в его взгляде проскользнула некоторая злость и он угрожающе сказал:
— «Ты уверена? Моё терпение ограничено».
Циншуй решительно кивнула. Иметь такого выдающегося сына как Ю Сюань… Это самая большая гордость которую можно представить, и она была готова умереть прямо сейчас.
Увидев её решительный взгляд, Чжао Фу холодно хмыкнул и сказал:
— «Похоже ты не поймёшь что для тебя же лучше, пока не получишь некоторое наказание!».
Лязг! Лязг!
Послышался звон цепей — из воздуха вылетели две цепи, они обвились вокруг её рук и подняли её в воздух.
Она немного гневно крикнула:
— «Что ты собираешься сделать?».
Чжао Фу не ответил и в его руке появилось шесть чёрных шаров демонической ци. Чжао прижал свою руку к Юй Циншуй, вливая в её тело Демоническую Ци Шести Желаний.
Циншуй сразу же почувствовала как её тело нагревается, а и её дыхание становится томным. Она отчаянно хотела заняться этим с мужчиной и поняла что это из-за недавних действий Чжао. Она выругалась на Чжао Фу:
— «Ты негодяй!».
Наследник проигнорировал её, вернулся на свой трон и продолжил читать различные донесения и документы. Вскоре Юй Циншуй стонала и непрерывно извивалась всем телом.
Аура Великой Цинь
Чжао Фу не возражал. После того как Юй Циншуй достаточно настрадается, она охотно подчинится. Через некоторое время Чжао посмотрел на неё и увидел что её традиционное платье уже промокло насквозь от пота.
Однако больше всего промокла нижняя часть её платья. С неё стекала жидкость, на полу образовалась лужа.
Чжао был шокирован: это что особенность женщин Водной расы?
Видя что Циншуй похоже больше не в состоянии это выносить, наследник подошёл и подавил Демоническую Ци Шести Желаний в её теле, заставив её прийти в себя.
— «Ты всё тщательно обдумала?».
Услышав его слова, Циншуй громко выругалась от гнева и унижения:
— «Сейчас я просто хочу убить тебя, ублюдок. Сдохни!».
Он холодно рассмеялся и разорвал промокшую одежду Юй Циншуй, обнажив её чувственное тело. Чжао протянул руку и обнял её, в то время как Циншуй энергично сопротивлялась.
Чжао Фу начал щупать её руками и поцеловав её с злостью сказал:
— «Я дам тебе последний шанс. Если ты убедишь Юй Сюань подчиниться, мы определённо не причиним вам всем вреда. Однако если ты не согласна, я займусь этим с тобой у твоего сына на глазах и он увидит насколько похотлива его мать.
После того как я завоюю мир Рыбьей Чешуи, я буду делать тоже самое перед Юй Сюань и постоянно мучить его. И не только на его глазах, на и перед всеми кого ты знаешь».
Юй Циншуй заскрежетала зубами, в её глазах появились слёзы. Она яростно уставилась на Чжао Фу, желая разорвать его в клочья:
— «Не надо! Я… я согласна.» — Видя что Чжао говорит серьёзно, Юй Циншуй могла только всхлипнуть и согласиться.
Чжао Фу холодно хмыкнул и приказал стражникам через несколько минут привести Юй Лин. Он расстегнул цепи, и из-за недавно перенесённых мучений Циншуй бессильно рухнула на землю и непрерывно рыдала.
Наследник посмотрел на её жалкое состояние, спокойно достал какую-то одежду и отдал ей.
Юй Циншуй получила одежду и перестала плакать, она наделась и мрачно встала.
Глядя на неё Чжао нахмурился и внушительно сказал:
— «Мне не нравится видеть тебя такой, улыбнись».
Циншуй была в ярости, но подавила свой гнев и выдавила из себя подобие улыбки.
Чжао Фу слегка рассмеялся и удовлетворённо сказал:
— «Не волнуйся, если убедишь Юй Сюань подчиниться то мы будем хорошо ко всем вам относиться и не причиним вам вреда. Я думаю ты отлично понимаешь что мир Рыбьей Чешуи не может остановить Великую Цинь».
Юй Циншуй обдумала это и поняла что всё сказанное Чжао Фу — правда. Она решила уступить ради обоих своих сыновей. Она не слишком о себе озаботилась.
— «Мам, ты в порядке?».
Через некоторое время открылись двери и вбежал Юй Лин, он поскользнулся на луже жидкости и чуть не упал. Юй Циншуй покраснев обняла Лин и покинула дворец.
После этого Чжао Фу собрал вместе всех своих подчинённых и обо всё им рассказал. Они обрадовались. С помощью Циншуй они естественно обрели больше уверенности в том что смогут покорить мир Рыбьей Чешуи. Однако этот метод был несколько коварным.
После этого они продолжили готовиться к нападению на мир Рыбьей Чешуи.
Три дня спустя…
Не успела Великая Цинь напасть как другие миры проявили инициативу и яростно её атаковали.
Герцогство немедленно вступило в бой. Чжао Фу повёл людей и направился к Восточным Архипелагам. Из-за того что лично прибыл Яо Мин, Чжао пришлось встретиться с ним лицом к лицу. Что касается нападения на Мир Рыбьей Чешуи то Чжао оставил это Тине Пендрагон и Ван Цзянь. Наследник был вполне уверен в них обоих.
Обе стороны не так уж много разговаривали. И немедленно началось сражение. Огромные армии невероятным потоком хлынули к Великой Стене.
Сотрясая небеса хлынули бесчисленные дьявольские звери, и тоже бросились в атаку. Кроме того также взорвались мощными аурами и огромные существа трёх миров, они неслись подобно шторму.
Чжао Фу посмотрел на армию союзников и холодно улыбнувшись крикнул:
— «Огонь!».
Свист, свист, свист…
Мощный дождь стрел поверг в ужас бесчисленных людей.
Посыпались бесчисленные стрелы и множество солдат разорвало на куски, повсюду разбрызгалась кровь. Всего за одно мгновение союзная армия понесла тяжёлые потери.
Были разорваны не только солдаты, но и множество дьявольских зверей. Кровь лилась рекой, это выглядело ужасающе.
Армии миров пришли в сильное замешательство. Они и раньше видели эту атаку Великой Цинь, но раньше им удавалось использовать её только один или два раза.
Однако на этот раз стрел было в три-четыре раза больше чем раньше. Более того в дьявольских зверей стреляли массивные баллисты которые во много раз мощнее обычных стрел. Даже дьявольские звери со своими мощными телами не смогли им противостоять.
Это модифицированные Баллисты Убийства Драконов. Большая часть из них сделаны из материалов золотой редкости и хотя они слабее чем настоящие Баллисты Убийства Драконов, их количество компенсировало их уменьшенную мощность.
Свист, свист, свист…
Пока все эти армии были шокированы, Великая Цинь снова запустила бесчисленные Талисманные Стрелы. Они словно прорезали небо и бесчисленное множество людей ощущали их ауру смерти.
— «У них до сих пор их так много осталось? Что происходит?» — Командующие армий напавших миров немедленно отдали приказ прекратить наступление. У Яо Мин было довольно неприглядное выражение лица и он также приказал армии дьявольских зверей остановить наступление, из-за огромного количества потерь.
Великая Цинь немедленно подавила все эти поля боёв. Это мощь Талисманных Стрел и Болтов, множество из которых было потеряно ради этих двух атак.
Вот так просто ушло чуть больше половины Камней-талисманов, которые дал заместитель главы корпорации Десяти Тысяч Драконов. Хотя Чжао Фу и чувствовал боль в сердце, он понимал что оно того стоило ради достижения цели.
На поле сражения Тёмных Демонов, демоны также были подавлены Талисманными Стрелами и Болтами Великой Цинь и были вынуждены прекратить атаку.
А самое важное сражение сейчас было в мире Рыбьей Чешуи. Восемь Королей Водных Зверей собрали вместе четыре миллиона водных животных, которые разделились на две армии чтобы напасть на два континента.
Каждую армию также поддерживал миллиард солдат. Эти солдаты были набраны из основных сил и цель состояла в том чтобы силой завоевать мир Рыбьей Чешуи, просто смести его не дав возможности сопротивляться.
Тина Пендрагон была ответственна за нападение на самый большой континент в центре мира Рыбьей Чешуи. У неё было 1,5 миллиарда солдат, а также 500 000 Дьяволов.
Небеса и Землю наполнила чрезвычайно кровожадная и суровая аура и все предчувствовали надвигающуюся катастрофу. Это аура Великой Цинь.
Восемь Королей Водных Зверей вели бесчисленных водных животных, они устремились на два континента испуская низвергающую небеса ауру. За водными зверями с громким криком шли солдаты Великой Цинь.
Свист, свист, свист…
С огромной силой выстрелили бесчисленные копья содержащие ужасающую силу, они пронзили тела водных животных и ранили либо убили многих из них.
Бах! Бах! Бах…
Раздались взрывы — люди с Рыбьей Чешуёй взорвали неизвестные предметы, ударных волны разрывали на кусочки либо разбрасывали водных животных.
Люди с Рыбьей Чешуёй отчаянно мстили, используя всю свою силу и все свои методы. Они ясно понимали что если не пойдут на всё, то весь мир их мир обречён.
Бум!
Несмотря на то что их нападения причинили водным животным много ранений и жертв, животных было просто шокирующее количество. Они с непреодолимым импульсом вре́зались в оборонительные стены, защитные стены немедленно развалились и бесчисленные водные звери бросились в атаку. Преграждавшие им путь солдаты были затоптаны насмерть. Вода вокруг наполнилась кровью и трупами.
— «Убить!» — Солдаты Великой Цинь шли за армией водных зверей и с криками размахивали оружием. Вскоре развернулась напряжённая битва.
Солдат Великой Цинь рубанул саблей, послав острый свет сабли который разрубил пополам двух людей с Рыбьей чешуёй.
Другой солдат энергично ударил копьём и насквозь пронзил грудь человека с Рыбьей Чешуёй. Ещё один солдат взмахнул мечом и отрубил руку представителю подводной расы. Тот отпрыгнул от боли, но вскоре всё равно был убит.
Совершенно очевидно что у Великой Цинь большое преимущество и её войска непрерывно убивали людей с Рыбьей Чешуёй. В основном это благодаря нападению водных зверей, иначе всё было бы не так просто.
Герцогство быстро завоёвывало регионы обоих континентов.
Ван Цзянь возглавил армию и блокировал последнюю сопротивляющуюся вражескую армию в долине. Там было около миллиона солдат.
Видя что они обречены на смерть, представители подводной расы закричали: — «Живи и умри вместе с миром Рыбьей Чешуи!» — после этого они бросились на армию Герцогства.
— «Убей! Убей! Убей…» — Миллион солдат бросились в последний бой, их аура сотрясала всё вокруг. Небеса и земля словно потускнели, это выглядело шокирующе.
Ван Цзянь холодно поднял руку и резко опустил её.
Чи, чи, чи…
Бесчисленные лучники выпустили стрелы которые вонзились в тела атакующих людей с Рыбьей Чешуёй. Повсюду разлеталась кровь и многие солдаты упали, но ещё больше неслись вперёд.
Рёв людей с Рыбьей Чешуёй и звуки стрел… Это грандиозно. Похоже они все скоро погибнут.
По всей земле валялись трупы и в конце концов более 700 000 представителей подводной расы были застрелены, а оставшиеся двести с чем-то тысяч решили сдаться.
В то же время Великая Цинь готовилась напасть на центральный континент.
— «Сюань! Просто подчинись! Для мира Рыбьей Чешуи всё кончено» — вздохнула Юй Циншуй.
Юй Сюань был очень встревожен. Он знал что Великая Цинь похищала его мать и младшего брата. Это его очень разозлило. Однако он совсем не ожидал что его мать вернётся чтобы попытаться убедить его сдаться. Он хотел до смерти защищать свой мир.
Все лидеры различных фракций смотрели на Юй Сюань. Он покровитель мира Рыбьей Чешуи и его решение повлияло бы на весь их мир.
Если бы он решил сдаться, у остальных не было бы никакой надежды и они могли бы только сдаться вместе с ним. Если он решит сражаться, то из остатков надежды и мужества они будут до конца сражаться против Великой Цинь.
Теперь обе стороны знали о завоевании двух континентов. Жители Великой Цинь широко улыбались, а у представителей подводной расы совсем побледнели лица и они чувствовали себя слабыми. Они понимали что их мир обречён. После этой битвы останется только один мир. Все понимали каков будет результат и были бессильны его изменить.
Некоторые люди с Рыбьей Чешуёй уже сдались потому что понимали что всё кончено. Они не хотели бессмысленно сопротивляться и в конце концов погибнуть. Сдавалось всё больше людей.
Юй Циншуй начала беспокоиться. Теперь когда многие сдавались, Сюань был не так важен. Вполне возможно что в конце концов злобный правитель Великой Цинь отдаст приказ убить обоих её сыновей.
— «Сюань, мир Рыбьей Чешуи уже проиграл. Мама умоляет тебя, просто сдайся!» — умоляла Циншуй. Она не хотела чтобы оба её сына погибли.
Юй Сюань почувствовал боль в сердце, но всё ещё колебался. Всё-таки между ним и Чжао Фу была вражда. Действительно ли наследник Великой Цинь отпустит его и его семью?
В конце концов Сюань сказал Тине Пендрагон:
— «Я знаю о тебе и доверяю твоему характеру. Я надеюсь что если я сдамся то ты сможешь гарантировать безопасность моей матери и младшему брату».
Тина была совершенно поражена и подумав об этом приготовилась ответить.
Однако первой сказала Юй Циншуй:
— «Сюань не волнуйся Император уже пообещал мне что пока ты будешь служить Великой Цинь, он забудет все обиды. И Герцогство будет очень заботиться о тебе и Лин».
Говоря это, Циншуй не могла не вспомнить о том как Чжао игрался с ней и целовал её. Она чувствовала себя одновременно злой и смущённой, она немного покраснела.
Юй Сюань не этого заметил и некоторое время подумав вздохнул:
— «Я сдаюсь! Я готов служить Великой Цинь».
Увидев что сдался покровитель мира, никто больше не колебался и все последовали его примеру. В конце концов Герцогство заполучило последний континент не потеряв ни одного солдата.
После этого Великая Цинь полностью завоевала все регионы трёх континентов. Все люди с Рыбьей Чешуёй увидели системные сообщение, они были в глубокой печали.
В этот день пал их мир. Больше не будет мира с Рыбьей Чешуёй, будет только Империя Великая Цинь. Теперь все они стали подданными Великой Цинь.
Однако Чжао Фу не полностью завоевал мир Рыбьей чешуи, оставив около ста регионов.
В конце концов если бы он полностью завоевал этот мир, то вскоре бы исчезла граница Небесного Домена.
Чжао хотел как можно дольше использовать Границу Небесного Домена, превратив мир Рыбьей Чешуи в задний двор Великой Цинь. Никто не сможет вторгнуться с той стороны и не нужно будет об этом беспокоиться. Именно поэтому наследник не стал полностью подчинять этот подводный мир.
Рыбий Глаз
Очень быстро распространилась новость о том что Великая Цинь завоевала Мир Рыбьей Чешуи. Другие миры хотели связать Великую Цинь и помешать ей завоевать его, но в конце концов Герцогству всё равно удалось это сделать.
Представители нападавших миров помрачнели и им оставалось только отступить. Больше не было никаких причин сражаться и нести ненужные жертвы.
Наблюдавшие миры были совершенно шокированы. Великая Цинь смогла выдержать такое огромное давление и завоевать целый мир. Среди окружающих сотен миров она была первой фракцией которой удалось захватить два мира.
Теперь все они считали Герцогство величайшей угрозой и стали гораздо более настороженно к нему относиться.
А Чжао Фу был вполне рад. Видя что другие миры отступают, Великая Цинь также вывела свои войска.
Вернувшись во дворец, Чжао сел на свой трон и посмотрел на стоявших внизу на коленях бесчисленных людей с Рыбьей Чешуёй. Впереди них естественно был Юй Сюань.
Наследник слегка улыбнулся и сказал:
— «Вы все можете встать!».
Сюань и другие люди с Рыбьей Чешуёй внутренне вздохнули с облегчением. Похоже Чжао Фу не станет их наказывать, иначе он не позволил бы им так легко подняться. Все они воскликнули:
— «Мы благодарим Его Величество за его милость!».
Чжао посмотрел на Юй Сюань и Наследников Мира Рыбьей Чешуи. Раньше у них была вражда с Великой Цинь, но раз они готовы подчиняться и служить Герцогству то Чжао готов их простить.
Вспоминая о том наглости и высокомерии Мира Рыбьей Чешуи когда он вторгся в мир людей и видя как все они теперь распростёрлись у его ног, Чжао Фу почувствовал своё величие. Мир ждал пока он его завоюет и всё что под небесами будет принадлежать Великой Цинь.
— «Ли Сы!» — крикнул Чжао чтобы тот зачитал императорские указы про присвоение представителям подводной расы наград и титулов. Сейчас важнее всего было успокоить простых жителей с Рыбьей Чешуёй, во избежание хаоса.
Люди с Рыбьей Чешуёй были приятно удивлены и поднялись, чтобы получить свои награды. Они совсем не ожидали что Великая Цинь так хорошо к ним отнесётся. Герцогство не только не наказало их, но и дало им хорошие преимущества. Они больше не беспокоились.
— «Ваше величество, это Оружие Клана Расы Рыбьей Чешуи. Пожалуйста, примите его!» — почтительно сказал Юй Сюань опустив голову, он обеими руками поднял над собой рыбий глаз.
Это синий глаз размером с кулак, а его зрачок похож на драгоценный камень. Он чрезвычайно красив и излучал слабый синий свет, а также мощную ауру воды.
Великая Цинь уже захватила этот мир и поскольку раса Рыбьей Чешуи теперь стала частью Великой Цинь, они не могли сохранить своё Оружие Клана и должны были передать его Герцогству.
Чжао Фу улыбнулся, сделал жест рукой и притянул к себе Оружие Клана. Поскольку у него было очень много Оружий Нации то его это не очень заботило, но Оружия Клана было крайне редким. Оно в отличие от Оружия Нации могло увеличить силу различных родословных Великой Цинь, Оружие Нации не могло этого сделать.
Более того в мире Рыбьей Чешуи было только одно Оружие Клана, в отличие от человеческого мира в котором их было четыре. Так что прирост к родословным был значительно мощнее.
Приняв этот рыбий глаз, Чжао вознаградил тех кто внёс наибольший вклад в победу.
Затем было внутреннее совещание на котором могли присутствовать только те кто занимал важные посты. Ли Сы перечислял что обрела Великая Цинь.
В общей сложности было получено 50 000 городов и 35 миллиардов жителей. В том числе 1.2 миллиарда солдат 1-й стадии, а также шесть Королевств. Кроме этого ещё бесчисленное множество других ресурсов, таких как золотые монеты. Ещё оставшиеся 600 000 водных зверей были отправлены в Мир Четырёх Дьявольских Душ.
Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся. Теперь общая численность населения Великой Цинь — 150 миллиардов человек, и у неё 240 000 городов.
А главное что полученные 50 000 Городов могли обеспечить Великую Цинь ещё пятьюдесятью тысячами зверей. Если учесть ещё и водных зверей которые станут Дьяволами, теперь Герцогство будет обладать силой чтобы защититься от вторжения нескольких миров и больше не нужно будет об этом беспокоиться.
После этого было доставлено около 600 000 женщин с рыбьей чешуёй. У всех них высшие родословные и большое количество Ци Феникса. Они дали большое количество Ци Статуе Императорского Феникса, которая благодаря этому увеличилась в размерах.
Теперь последним вопросом было управление миром Рыбьей Чешуи. Это подводный мир и Чжао Фу решил использовать его в качестве основы для мощного флота. Когда они в будущем столкнутся с другими Водными Расами то уже не окажутся в таком невыгодном положении.
Разобравшись с этими вопросами, Чжао начал очищать Оружие Клана Мира Рыбьей Чешуи.
Бум!
Раздался мощный взрыв, закружились облака, а небеса и земля потускнели. В небе излучая огромную мощь появилась гигантская синяя рыба и у бесчисленных людей с Рыбьей Чешуёй забурлили родословные.
Синяя рыба в небе была необычайно и элегантно парила в небе красива. У неё маленькая и нежная чешуя и пара сапфировых глаз.
В рыбу начали проникать бесчисленные чёрные следы Судьбы Великой Цинь, она стала сильно изменяться.
Синяя рыба постепенно почернела, но её синие глаза остались прежними. Её аура стала намного мощнее чем раньше и теперь в ней чувствовались нотки благородства и властности.
С неба падал синий свет, освещая два мира. Все почувствовали колебания своих родословных и что в них входит бесформенная энергия.
Бесчисленные люди с Рыбьей чешуёй почувствовали как в их родословную входит мощная энергия убийств и завоевания. Теперь они действительно принадлежали Великой Цинь и это исторический момент. Другие подданные Герцогства также получили преимущества.
Бум!
Раздался ещё один взрыв — в Статую Императорского Феникса хлынула Золотая Ци Феникса превратив статую в массивного золотого феникса, который парил в небе и от него падали бесчисленные пылинки золотого света.
От статуи исходила огромная рябь и её мощь превосходила мощь обычного Оружия Клана. Теперь в ней была Ци Феникса двух миров, так что естественно рябь была довольно ужасающей.
В то же время бесчисленное множество женщин получили огромное количество преимуществ. Они стали моложе, их телосложение улучшилось и они также стали немного сильнее.
Дракон-Феникс в теле Чжао Фу быстро впитал силу Статуи Императорского Феникса. Чжао был приятно удивлён, обнаружив что значительно ослабла мощь проклятия «Убийца Императора». Похоже большое количество Ци Феникса смогло ослабить проклятие.
Чжао также обнаружил что судьба Великой Цинь стала намного сильнее. Однако поскольку в мире Рыбьей Чешуи всё ещё оставалось около 100 регионов, Великая Цинь не полностью впитала его судьбу.
Но благодаря тому что в Великую Цинь вошло такое огромное количество судьбы, три Звезды Императора Чжао Фу стали немного более живыми и не казались такими смертоносными. Они начали постепенно восстанавливаться, но им всё ещё требовалось много времени.
Это также в какой-то степени повлияло на «Убийцу Императора». Его сила значительно уменьшилась и чем слабее оно становилось, тем дольше мог жить Чжао. Теперь Наследник был полностью уверен что сможет избавиться от проклятия «Убийца Императора».
Юй Лин
Несколько дней спустя Чжао Фу пришёл во дворик где играл Юй Лин, а рядом с ним сидела Юй Циншуй. На её лице появился румянец, она о чём-то задумалась.
Чжао подошёл к Лин. Выслушав объяснение золотого дракона, он понял что такое Конституция Тысячи Миров.
Это очень сильная пространственная конституция, обладающий ею человек имеет чрезвычайно мощные пространственные способности. Она позволяет преодолевать все барьеры и телепортироваться по желанию. Те кто ею обладает могут легко пересекать миры, а также путешествовать в Подземный Мир и Мир Божественных Духов.
Даже высшим существам было довольно трудно захватить людей с Конституцией Тысячи Миров, если только высший конечно не успеет серьёзно травмировать его одним ударом. Иначе такой человек сможет с лёгкостью преодолеть даже пространственные ограничения высшего существа.
Чжао Фу совершенно шокировала такая способность. Конечно поскольку мальчик был ещё слишком мал то он ещё не раскрыл свою истинную силу и наследник хотел должным образом развить его и воспитать. Он мог бы принести много пользы, особенно в ключевые моменты.
Увидев что прибыл Чжао, мальчик в страхе прыгнул в объятия Юй Циншуй и тихо сказал:
— «Мама, этот плохой парень снова пришёл».
Только после этого Циншуй очнулась от своих мыслей. Когда она увидела что наследник подошёл поближе, у неё ещё больше покраснело лицо и она слегка погладив по голове Юй Лин сказала:
— «Это Величество Великой Цинь, ты больше не можешь называть его плохим парнем иначе это приведёт к серьёзным последствиям».
Лин послушно кивнул. Он понимал что его старший брат да и вообще весь мир Рыбьей Чешуи похоже подчинился этому человеку, поэтому он больше не мог говорить о нём ничего плохого.
— «Мы приветствуем ваше величество». — Юй Циншуй подвела Юй Лин за руку и засвидетельствовала своё почтение Чжао Фу.
Чжао кивнул и сразу же перешёл к делу:
— «Я хочу увезти Юй Лин отсюда, чтобы мои подчинённые должным образом развили его способности».
Циншуй слегка расстроилась и немного неуверенно сказала:
— «Ваше величество, Лин ещё маленький. Может лучше подождать несколько лет?».
Услышав что наследник хочет его забрать, Лин поспешно обнял Юй Циншуй и сказал:
— «Мама, я не хочу тебя оставлять».
Чжао Фу некоторое время подумал и сказал:
— «Вы не знаете насколько опасна ситуация снаружи. У Юй Лин Конституция Тысячи Миров, и нужно как можно скорее начать её развивать. Так будет лучше для него самого, если он сможет высвободить свою силу то мало кто в этом мире сможет причинить ему вред.
Если переживаете что будете слишком сильно скучать друг по другу, Лин может продолжать жить здесь. Он будет учиться по утрам и возвращаться днём».
Юй Циншуй была совершенно сбита с толку и спросила:
— «Ваше Величество, что такое Конституция Тысячи Миров?».
Чжао раньше тоже не знал что это такое и узнал об этом только от золотого дракона. Как жительница Земель Наследия, было вполне естественно что и Циншуй не знала. Она только понимала что Юй Лин от природы обладал мощными пространственными способностями.
Услышав её вопрос, Чжао Фу кратко объяснил что такое Конституция Тысячи Миров.
Циншуй совсем не ожидала что Юй Лин обладает такой мощной врождённой силой, и она быстро согласилась. С помощью Великой Цинь, Лин сможет раскрыть свой потенциал и ей не придётся беспокоиться о его безопасности.
— «Мама!» — сердито закричал Лин, видя что она хочет его куда-то отправить.
Юй Циншуй стала его утешать объясняя ему важность этого вопроса, а также что он может каждый день возвращаться. Они не будут разлучены.
Только после этого Юй Лин послушно согласился.
Чжао Фу удовлетворённо улыбнулся и приготовился увести Лин, но Юй Циншуй позвала Чжао и попросила Юй Лин немного поиграть неподалёку.
Лин был удивлён, но посмотрел на свою покрасневшую мать и не задавая лишних вопросов убежал играть.
Циншуй посмотрела ему вслед, а потом с благодарностью сказала:
— «Ваше Величество, спасибо вам за то что вы так высоко цените Сюань и Лин и что заботитесь о них».
Наследник спокойно ответил:
— «Раз они обладают такими хорошими способностями и теперь подчиняются Великой Цинь, то мы сделаем всё возможное чтобы они развивались».
Увидев покрасневшее лицо Юй Циншуй и почувствовав что у неё что-то ещё на уме, Чжао спросил:
— «Ещё что-то?».
Циншуй совершенно покраснев ответила:
— «Я не знаю почему, но очень часто фантазирую о том чтобы заняться этим с вашим Величеством. Разве вы не убрали из моего тела эту чёрную ци?».
Чжао Фу был очень удивлён и сказал ей встать. В его руке появилось Шесть Шаров Демонической Ци и он прижал их к её животу.
Когда шары ци вошли в её тело, Циншуй ослабла и чуть не упала. Чжао поймал её одной рукой.
Она лежала в его объятиях и вдохнув его запах стала прерывисто дышать. Её сознание несколько затуманилось и она поцеловала Чжао, а её руки потянулись к его нижней части тела.
К этому времени наследник снова подавил в её теле Демоническую Ци Шести Желаний и Юй Циншуй пришла в себя. Она была невероятно смущена и быстро покинула его объятия.
Чжао спокойно ответил:
— «Я полностью подавил в твоём теле Демоническую Ци Шести Желаний, ничего подобного больше не произойдёт».
Думая о том что только что произошло Циншуй ещё больше покраснела, у неё ещё быстрее забилось сердце и она прерывисто дышала. Она кивнула, но ничего не смогла сказать.
Чжао Фу подозвал Юй Лин чтобы забрать его и уйти.
Лин подбежал и увидев покрасневшее лицо своей матери обеспокоенно спросил:
— «Мама, что случилось?».
Как она могла рассказать Юй Лин о том что только что произошло? К счастью, Чжао подавила это чувство в её теле. Ведь если бы она сделала нечто подобное на глазах Лин, то было бы крайне неловко.
Юй Циншуй покачала головой и улыбнулась:
— «С мамой всё в порядке, не волнуйся. Теперь можешь пойти с его величеством, слушайся его».
Лин посмотрел на свою мать и слегка кивнул.
После этого Чжао Фу ушёл с ним и привёл его к людям которые будут его обучать. Наследник также подготовил всевозможные предметы для ускорения его развития, все эти предметы обладали мощными пространственными свойствами.
Циншуй смотрела как Чжао уходит вместе с Лин. Хотя её разум был ясен, она чувствовала что реакция внутри её тела всё больше усиливается. Она смущённо убежала в свою комнату, после чего послышались громкие стоны.
В то же время в другой комнате Госпожа Секты Древнего Меча извивалась и ворочалась на кровати, она двигала рукой и слышались похожие звуки.
Тоже самое было и с Линь Яньэр, а её реакции были ещё интенсивнее.
Несколько дней спустя Чжао Фу отправился проведать Юй Лин и посмотреть его успехи. Сила его ауры неуклонно возрастала.
Чжао увидел что в Лин выпустили более сотни стрел, но он похоже не испугался этой атаки. Он вытянул свою маленькую руку и перед ним распростёрся бесформенный барьер.
Стрелы мгновенно отлетели назад. Наследник внимательно наблюдал и увидел что в одно мгновение стрелы исчезли, а в следующее мгновение они вылетели оттуда где был Юй Линь. Он словно исказил пространство и выпустил стрелы в ответ.
Обладать такими возможностями всего за несколько дней… Чжао Фу был крайне шокирован. Похоже у Лин огромный потенциал, возможно даже больший чем у его старшего брата Юй Сюань. Его можно сравнить с Чжао Ша и так как они оба дети, наверное они могли бы подружиться.
Божество Опустошения
Чжао Фу улыбнулся и продолжил наблюдать. Теперь Юй Лин телепортировался в различные места, он делал это невероятно быстро словно создал клонов.
После этого Чжао попросил Лин прерваться и вручил ему несколько конфет приготовленных из редких ингредиентов. Он с радостью их взял и улыбнувшись поблагодарил наследника.
Узнав Чжао Фу поближе, Юй Лин больше его не боялся. Похоже он относился к нему как к старшему брату.
Наследник улыбнулся, погладил его по голове и понял что Лин на самом деле довольно симпатичен.
В этот момент подошёл, солдат который доложил:
— «Ваше Величество, что-то происходит в Храме Божества Опустошения».
Чжао Фу кивнул и отправился в этот храм. Оттуда вырвался и выстрелили в небо кроваво-красный свет, испуская кровожадную ауру. Он был невероятно свиреп и мог причинить вред людям, поэтому никто не осмеливался приблизиться.
Чжао высвободил свой Домен Императора, заблокировал эту кровожадную ауру и вошёл в храм.
Перед ним появилась фигура испускающая интенсивный кроваво-красный свет. На взгляд было трудно сказать какого она пола, но это была женщина. Она была в довольно мешковатой одежде кроваво-красного цвета и излучала мощную ауру божественного духа.
Увидев прибывшего Чжао Фу, она подняла голову и сказала:
— «Ты правитель этого места? Простой смертный, может падёшь ниц перед Этим Божеством? Разве ты не боишься моего наказания?».
Чжао не мог удержаться от смеха. Однако всё было вполне логично — разве такие гордые существа как благочестивые духи могли легко подчиниться другим?
Благочестивые духи которых выращивала Великая Цинь не были истинными благочестивыми духами. Например Богиня Света была создана из остатка божественности и поэтому она так легко подчинилась Великой Цинь.
Однако это Божество Опустошение было другим, она древний божественный дух обладающий полной божественностью. Хотя она ещё не полностью восстановилась, её сила уже довольно ужасающа и поэтому она естественно не стала бы так легко подчиняться Великой Цинь.
Видя что Чжао Фу совсем не воспринимает её всерьёз, она сердито сказала:
— «Ничтожный смертный, ты ищешь смерти. Ты смеешь оскорблять Это Божество?».
Бум!
Раздался мощный звук — Божество Опустошения ударило кулаком в сторону Чжао создав мощный взрыв. В окрестностях рухнула земля и стены.
Чжао холодно рассмеялся, достал Меч Расы Смерти и взмахнул им. Вспыхнул серый свет меча который сначала надвое расколол этот взрыв, а затем и полностью рассеял.
Божество переменилось в лице, оно совсем не ожидало что Чжао Фу будет таким могущественным.
Наследник холодно хмыкнул:
— «Ты всего лишь благочестивый дух, который очень давно умер. Ты действительно думаешь что ты истинный благочестивый дух? Даже если бы ты была истинным благочестивым духом, я бы всё равно тебя не боялся и смог бы убить».
Она почувствовала себя униженной и взревев взорвалась мощной аурой, после этого запустила на Чжао ещё более мощную атаку.
Чжао Фу не сдвинулся с места, в его левом глазу завращался золотой зрачок. Из воздуха выстрелили цепи, они сковали Божество Опустошения.
Она энергично сопротивлялась и кричала:
— «Ничтожный смертный, отпусти меня или умрёшь ужасной смертью!».
Видя что она всё ещё смеет говорить таким тоном, Чжао немного разозлился и холодно на неё посмотрел. По цепям пронеслись несколько кроваво-красных дуг молний, они ударили Божество Опустошения и она завыла от боли.
Наследник использовал силу профессии Убийцы Богов, которая слилась с его профессией Императора. При обычных обстоятельствах он очень редко использовал эту силу, потому что довольно редко сражался с божественными духами.
Сила Убийца Богов идеально подходила для того чтобы мучить Божество Опустошения.
Некоторое время спустя она начала сдаваться и сказала:
— «Презренный смертный, если ты меня отпустишь то я больше не буду тебя наказывать».
Услышав это Чжао Фу был недоволен и усилил интенсивность молнии, заставив божество ещё громче завыть. Она извивалась, пытаясь вырваться из цепей и её аура слабела.
Божество не выдержало этой боли и воскликнуло:
— «Ладно смертный, больше не мучай меня. Если ты готов мне поклоняться то я дам тебе невообразимые блага!».
— «Ха?» — Чжао был очень удивлён. Божество Опустошения хочет чтобы он ей поклонялся? Как это возможно? Он уже убивал благочестивых духов и это они должны валяться у его ног.
Поэтому он продолжил увеличивать мощь молнии.
Богиня Опустошения непрерывно кричала, её лицо невероятно исказилось. Она уже еле сопротивлялась и тихо сказала:
— «Эта Богиня готова подчиниться, хватит мучить».
Чжао Фу всё ещё не был удовлетворён, тем более вспомнив её прежнее высокомерное обращение. Поэтому он сказал:
— «Ты должна называть меня „господин“!».
— «Нет!» — воскликнула она, для неё это слишком унизительно.
Чжао ничего не сказал и продолжал её мучить. В конце концов, она больше не могла этого выносить и закричала:
— «Господин!».
Только теперь наследник был удовлетворён, он убрал цепи и спросил её:
— «О каких невообразимых преимуществах ты говорила?».
Чжао Фу это запомнил и ему было любопытно узнать.
Богиня Опустошения всё ещё немного злилась что вынуждена называть смертного «господином». Это было величайшее унижение в её жизни, поэтому она не ответила.
Чжао уже хотел было снова использовать на ней силу профессии «Убийца Богов», она испугалась и тут же ответила:
— «Если ты поможешь мне восстановить мою божественную силу, я приведу тебя Мир Божественного Опустошения и позволю тебе стать моим Божественным Стражем».
— «И это всё?» — наследник был совершенно разочарован. Кто захочет стать её Божественным Стражем? Это его совершенно не интересовало.
Видя что его это совершенно не волнует, Богиня Опустошения сердито крикнула:
— «Не нужно недооценивать моих Божественных Стражников! Они могут контролировать невероятно ужасающих Демонов Бога Крови. Такой муравей как ты точно никогда их не видел».
Услышав этот тон, Чжао снова захотелось использовать силу профессии Убийцы Богов.
Но тут Золотой Дракон сказал ему:
— «Я слышал о Демонах Бога Крови, это невероятно ужасающие монстры. Легенды гласят что их могут создать лишь некоторые Боги Опустошения.».
Чжао Фу немного задумался и спросил дракона:
— «Что это за Демоны Бога Крови? Они очень сильны?».
Золотой дракон искренне ответил:
— «Да! Они созданы из крови бога, чрезвычайно свирепые и злые. Они могут с расстояния в тысячи метров досуха высосать из человека всю кровь и их чрезвычайно трудно убить.
У них нет определённой формы и они могут превращаться во всевозможных существ и могут жить в чьём-то теле как паразиты, носитель даже не будет об этом знать.
Ещё из-за того что в них течёт кровь бога, они очень превосходят бесчисленных низших существ и множество рас. Тот кто с ними столкнётся будет убит. Более того, Демоны Бога Крови это запретная техника Мира Божественных Духов и их боятся многие божественные духи».
Чжао Фу в восторге посмотрел на Божество Опустошения. Можно сказать что он нашёл сокровище!
Демоны Бога Крови
Это Божество Опустошение было наградой за первое место в Рейтинге Древнего Стебля, поэтому естественно что это нечто необычное.
Чжао Фу собрал на свой руке бесчисленные дуги молний и сказал ей угрожающим тоном:
— «Быстрее расскажи свой метод создания Демонов Бога Крови!».
Богиня Опустошения в страхе посмотрела на молнию в его руке и ответила:
— «Даже если я скажу тебе, в этом мало толку. Ты не сможешь создать их без моей силы. А ещё ими могут управлять только Божественные Стражи, иначе они в любой момент могут выйти из-под контроля».
— «Ааааа!» — из руки Чжао вылетела молния ударившая Богиню Опустошения, она закричала от боли.
— «Ты скажешь или нет? И следи за своим тоном — ты знаешь, как меня называть» — холодно хмыкнул наследник.
Она невероятно разозлилась и сжала ладони в кулаки, чуть ли не снова бросаясь с ним в бой.
Однако она ясно понимала что со своей нынешней силой она ему вообще не ровня. Кроме того он излучал очень мощную и крайне опасную ауру. Похоже он Король огромного Королевства.
Чжао Фу своим ужасающим взглядом посмотрел на Богиню Опустошения и в его левом глазу завращался золотой зрачок. Раздались лязгающие звуки и появились цепи готовые выстрелить в любой момент.
Она тут же подняла руки вверх и воскликнула:
— «Это Божество всё расскажет! Не делай этого!».
Чжао слегка хмыкнул, убрал цепи и сказал:
— «Рассказывай. Я занят и не собираюсь тратить на себя своё время. Если мне не понравится то что ты скажешь, я тебя очищу».
Услышав что наследник может её очистить, он тут же стала гораздо более покладистой:
— «Демоны Бога Крови создаются из Крови Бога Опустошения, не из обычной. Это должна быть Королевская Кровь Бога Опустошения.
У меня Королевская Родословная Бога Опустошения и это чрезвычайно престижно. Такие родословные царствуют даже среди благочестивых духов и они чрезвычайно ужасающи. Такая незначительная фигура как ты этого не поймёт. Это даже мощнее чем многие Императорские Родословные.».
Она начала говорить довольно спокойно, но когда она заговорила о своей родословной то снова переключилась на гордый тон.
Бум!
На Богиню Опустошения теперь давила массивная и ужасающая аура императора. Казалось такая аура могла подчинить любое существо.
Она сильно испугалась и невероятно побледнела. Она обмякла и в шоке посмотрела на Чжао Фу, от которого исходила эта аура императора. Она совсем не ожидала что у Чжао будет Родословная Монарха, которая даже подавляет её родословную.
Это определённо была ещё более ужасающая родословная чем её Королевская Родословная Бога Опустошения, иначе не было бы такого мощного подавления.
— «Кто тут второстепенная фигура? Чья родословная ниже?» — усмехнулся наследник.
Богиня Опустошения недовольно пробормотала:
— «Ну и что что у тебя более высокая родословная!».
Бум!
Чжао Фу ясно расслышал эти слова, его аура Императора ещё больше усилилась и снова навалилась на божество.
Та в страхе закричала:
— «Господин, я была неправа!».
Чжао слегка хмыкнул:
— «Рассказывай дальше о Демонах Бога Крови. Если ты не будешь следить за своим тоном, я действительно тебя очищу».
Она стиснула зубы и послушно сказала:
— «Основной ингредиент — Королевская Кровь Божества Опустошения и кроме этого нужны другие виды крови. После этого Божество Опустошения должно призвать Силу Злого Бога. Если это сделает кто-то другой, то получит ответную реакцию».
Кроме того Сила Злого Бога это тип силы которую могут использовать падшие божественные духи и это истинное зло. Так что даже Божества Опустошения не могут контролировать Демонов Бога Крови которых они сами и создают, поэтому им нужна Божественная Стража.
Количество Демонов Бога Крови зависит от силы Божества Опустошения. Чем могущественнее божество, тем больше демонов оно может создать».
Услышав это, Чжао Фу всё тщательно обдумал. Конечно лучше было иметь нечто более мощное. Кроме того без Божества Опустошения не удалось бы создать этих Демонов Бога Крови.
— «А сейчас ты можешь их создать?» — спросил наследник.
Она очень разозлилась и подумала про себя: «если бы я могла создать их, мне пришлось бы тебя бояться? Я бы избила тебя до полусмерти всего за несколько минут!».
Однако она не осмелилась произнести это вслух и вместо этого послушно сказала:
— «Господин, моя мощь ещё не восстановилась. Я только что пробудилась и не обладаю большой силой, поэтому мне нужно много энергии веры».
Чжао кивнул:
— «Сейчас население Великой Цинь составляет 150 миллиардов человек, они могут предоставить тебе много энергии веры. Но ты должна служить Великой Цинь».
Богиня Опустошения была немного шокирована, она совсем не ожидала что Чжао Фу окажется правителем такого большого Королевства. От 150-ти миллиардов человек можно получить огромное количество энергии веры и она сможет быстро восстановить свои силы. Когда это время придёт, она сможет вернуться в Мир Божественных Духов.
Подумав об этом, она радостно улыбнулась и сказала:
— «Спасибо господин, я буду преданно служить Великой Цинь!».
Однако она подумала: «когда я восстановлю свою мощь, то преподам ему урок и заставлю его называть меня госпожой миллион, нет сто миллионов раз».
— «Неужели?» — улыбнулся наследник.
Богиня Опустошения одарила его невероятно невинной улыбкой и кивнула.
Чжао Фу с улыбкой сказал:
— «Тогда иди сюда!».
У неё тут же появилось дурное предчувствие, но не успела она среагировать как из воздуха вылетели цепи. Она отбила около десяти из них, но в конце концов всё равно была скованна.
Чжао протянул руку и на его ладони появился шар тёмного света, излучающий ужасающую силу. Этот шар содержал огромное количество энергии профессии Убийцы Богов и он мог нанести божественным духам огромный урон.
Она сильно испугалась и закричала:
— «Господин, я была неправа! Я определённо буду от всего сердца служить Великой Цинь».
Наследник проигнорировал её слова и отправил этот шар света в её тело.
Она от страха закрыла глаза и приготовилась к огромной боли. Однако шар безболезненно вошёл в её тело и превратился в ограничивающую силу, которая распространилась до кончиков её волос и пальцев.
Из-за её поведения, Чжао Фу вообще не мог ей доверять. Поэтому он должен был установить ограничения внутри её тела, чтобы помешать ей совершить какой-либо предательский поступок.
Богиня Опустошения была весьма недовольна, она почувствовала эти ограничения и поняла что её ждут довольно жалкие дни. Ей придётся подчиниться этому человеку или быть наказанной, она подумала: «этот человек — просто букашка. Я это запомню».
После этого Чжао вернулся во дворец и спросил о мире Рыбьей Чешуи. Великая Цинь завоевала мир Рыбьей Чешуи, но пока это только начальный этап и она ещё не имела полного контроля. Нужно некоторое время чтобы переварить этот подводный мир.
Выслушав удовлетворительный отчёт, наследник приказал начать сбор информации о мире Тёмных Демонов. После завоевания мира Рыбьей Чешуи, следующей целью Великой Цинь будет он.
В мире Тёмных Демонов было всего четыре Континента и один из них уже попал в руки Герцогства. Осталось всего три и будет не так уж трудно их завоевать.
Медальон Мироздания
Пока Чжао Фу размышлял как атаковать мир Тёмных Демонов, в его пространственном кольце появилось фиолетовое свечение. Это был Медальон Мироздания.
Чжао достал медальон, взглянул на него и обнаружил что очень скоро откроется Историческое Наследие Мироздания. Это его весьма удивило, ведь оно открывалось только раз в десять лет и сейчас был только девятый год. Оно должно было открыться только в следующем году.
Наследник совсем не ожидал что это произойдёт на год раньше чем обычно. Неужели случилось что-то неожиданное?
Чжао Фу не знал в чём причина, но ему было очень интересно исследовать Историческое Наследие Мироздания. Легенды гласят что это наследие когда-то нашло высшее существо и это самое большое наследие в окружающих десятках Доменов. В нём были бесчисленные сокровища и даже после более чем 1000 лет исследований всё ещё оставались неизведанные зоны.
Из этого было ясно насколько ценно Историческое Наследие Мироздания. В него хотело попасть бесчисленное множество жителей окружающих десятков доменов, чтобы получить множество сокровищ и возможностей.
Чтобы получить этот Медальон Мироздания, Чжао Фу взобрался на сцену Десяти Тысяч Драконов. Далеко не он один хотел преуспеть в этом историческом наследии, различные фракции отправляли туда своих элитных учеников.
Помимо Династий и Сект окружающих десятков доменов, туда собирались войти также и некоторые люди из обычных фракций и некоторые недобросовестные культиваторы. Войти мог любой у кого есть медальон.
Там определённо будет много людей, а это сулит интенсивные и невероятно кровавые сражения.
Чжао Фу совсем не ожидал что Историческое Наследие Мироздания откроется раньше времени и поэтому он почти не собирал об этом никакой информации. К счастью засветился Медальон Мироздания и это его заранее предупредило. У него ещё было некоторое время, поэтому он немедленно приказал подчинённым собрать побольше информации об этом.
Информация была невероятно важна ведь это избавило бы его от пустой траты времени, ошибок и потерь.
Бум!
В Секте Культивирования Дао раздался мощный взрыв, распространилась мощная ударная волна. С неба пролился пятицветный свет, похоже появился несравненный эксперт.
Бесчисленные люди из Секты Культивирования Дао в шоке подняли глаза и обрадовались. Старейшины Секты вышли и улыбнулись, глядя на этого человека.
Паривший в небе был одет в белую одежду и чрезвычайно элегантно выглядел. Он немного походил на Бай Хаожань, но излучал гораздо более мощную ауру. Это Бай Шэнцзюнь, старший брат Бай Хаожань. Тот самый человек, которого высшее существо взяло в свои ученики.
Теперь когда должно было открыться Историческое Наследие Мироздания, он вернулся из Небесного Домена, но он никого не предупредил о своём возвращении.
Все в волнении и восхищении подняли головы. Он несравненный гений Домена Древнего Стебля, самый талантливый человек за последние 1000 лет.
Бай Шэнцзюнь спустился с неба и вокруг тут же столпились бесчисленные люди. Они уважительно, взволнованно, подобострастно и с любовью кричали:
— «Старший Ученик!».
— «Старший брат!» — взволнованно закричал стоявший в стороне Бай Хаожань. Было очевидно что у них очень хорошие отношения.
Шэнцзюнь вежливо всем ответил, посмотрел на Хаожань и улыбнулся:
— «За то время что меня не было, твоя культивация немного улучшилась!».
Бай Хаожань смущённо рассмеялся:
— «Разве моя скорость культивации может сравниться с твоей? Ты уже ученик высшего существа».
Бай Шэнцзюнь улыбнулся:
— «Тогда тебе придётся много работать! Если достигнешь успехов, я могу порекомендовать тебя своему учителю, он очень хороший человек».
Услышав это, Хаожань почувствовал себя чрезвычайно взволнованным и искренне кивнул.
— «Шэнцзюнь, почему ты вернулся?» — спросил Мастер Секты Культивации Дао.
Мастер Секты был ему как отец, Бай Шэнцзюнь поклонился ему и сказал:
— «Мастер, вот-вот откроется Историческое Наследие Мироздания и там есть кое-что, что мне очень нужно. Я пришёл чтобы получить кое-какой предмет».
— «Что? Старший ученик здесь из-за Исторического Наследия Мироздания? С ним во главе мы непобедимы. С братом Шэнцзюнь, никто не посмеет оскорбить Секту Культивации Дао.».
Множество обладателей Медальонов Мироздания были в восторге. С таким могущественным человеком как Бай Шэнцзюнь, им вообще не нужно было беспокоиться о сложностях исследования исторического наследия.
Некоторое время спустя Бай Хаожань и Бай Шэнцзюнь отошли во двор. Шэнцзюнь похоже что-то почувствовал и спросил:
— «Хаожань, почему у тебя так мало судьбы? Похоже у тебя есть только Судьба Секты Культивации Дао, разве ты не занял первое место в Рейтинге Древнего Стебля?».
Услышав это, только что весёлый Хаожань огорчённо ответил:
— «В этом году первое место занял не я, а очень ужасающий человек. Я вообще не мог с ним сравниться».
Услышав это, Бай Шэнцзюнь был совершенно потрясён. Он мог смириться с тем что кто-то способен победить его младшего брата, но нанести его младшему брату такой ментальный удар… Он был уверен что ни один обычный человек не смог бы такое сделать.
— «Что случилось? Расскажи мне об этом» — сказал Шэнцзюнь. После этого Бай Хаожань рассказал своему брату о том что произошло на Банкете Древнего Стебля.
Выслушав Хаожань, Шэнцзюнь посерьёзнел. Он совсем не ожидал что за то короткое время его отсутствия появится такая ужасающая фигура.
Услышав про такого человека, даже Бай Шэнцзюнь почувствовал некоторое давление. Однако вскоре он рассмеялся, потому что прошло много времени с тех пор как кто-либо мог вселить в него подобное чувство. Теперь он был уверен, что сможет победить этого человека.
У всех членов Секты Древнего Меча были довольно мрачные лица. Вот-вот должно было открыться Историческое Наследие Мироздания, но им было некого отправить. Гу Цзянь занимавший первое место в Секте Древнего Меча впал в полудемоническое состояние и не мог сохранять ясного сознания. Разве они могли позволить ему войти в Историческое Наследие?
Ученики занимавшие второе, третье и пятое место, а ещё многие другие элитные ученики были убиты этим презренным человеком. Они могли отправить в Историческое Наследие только того кто занимал четвёртое место в рейтинге их секты и ещё нескольких человек вместе с ним.
Было очевидно, что на этот раз они мало что получат. У Секты Древнего Меча не было сил бороться с другими фракциями и можно сказать что они уже проиграли, даже не сражаясь.
Поэтому теперь Секта Древнего Меча ещё больше ненавидела Чжао Фу. Они думали о сотнях способов как его пытать и убить, иначе они не смогли бы утолить свою ненависть.
Мастер Секты Небесной Музыки мягко сказала: — «Инь Жоши, на этот раз всё будет довольно опасно. Не только Бай Шэнцзюнь вернулся в Домен Древнего Стебля, но также говорят что этот Император получил Медальон Мироздания и тоже сможет войти. Если будешь избегать их обоих, сможешь добиться больших успехов.
Ещё постарайся позаботиться о других учениках нашей секты, особенно о твоём шумном младшем брате. Присматривай за ним и следи чтобы он не доставлял неприятностей.».
Отправление
Инь Жоши серьёзно кивнула и сказала своим прекрасным голосом:
— «Я понимаю, я буду их защищать».
В это время в Королевстве Медвежьей Горы…
Король вручил Третьему принцу (Сюн Сяо) кроваво-красное бьющееся сердце. Это сердце было наполнено жизненной силой, и с каждым ударом оно излучало волну силы. Это был необычный предмет.
Правитель Медвежьей Горы серьёзно сказал:
— «Это сердце Дьявольского Медведя Царства Гармонии. Историческое Наследие Мироздания таит в себе много опасностей и я даю тебе это сердце, чтобы ты смог себя защитить. Его можно использовать только несколько раз, так что не нужно небрежно им пользоваться».
Сюн Сяо уверенно и властно сказал:
— «Отец, не волнуйся. На этот раз твой сын определённо добьётся огромных успехов и принесёт тебе славу. С сердцем этого Дьявольского Медведя, если я не столкнусь ни с одним из трёх лучших то определённо выиграю».
В Королевстве Первоисточника Льда также готовился Бин Цисюэ. Он долго готовился к тому чтобы войти в историческое наследие. Он решил взять с собой некоторых членов своего клана, а также обоих своих телохранителей.
— «Ваше Величество, я слышал что вот-вот откроется Историческое Наследие Мироздания. Похоже оно почувствовало ваше прибытие и поэтому откроется заранее. Ваше Величество поистине обладает Мандатом Небес, все должны вам поклоняться» — льстиво сказал старейшина доблестному и властному на вид молодому человеку.
Этот старейшина правитель Герцогского Королевства и всё же он льстил этому молодому человеку и называл его «Ваше Величество».
Имя этого молодого человека — Зан Минъюэ и он из Истинной Империи, в отличие от Чжао Фу.
Хотя он и не обладал самым высоким положением в этом государстве, он всё-таки принц Истинной Империи. Он ужасающе силён и мог уничтожить любого из Рейтинга Доменов.
В то же время учитывая его статус, никто не осмеливался его оскорбить. Иначе если бы была оскорблена Империя, она могла бы полностью уничтожить целый Домен.
Поэтому тот старейшина так старался выслужиться перед этим молодым человеком и предложил ему множество женщин из своего королевского клана. Он хотел иметь в союзниках такого человека как принца Истинной Империи, чтобы никто не смел оскорблять его фракцию.
Зан Минъюэ громко рассмеялся и залез руками под одежду двум красивым женщинам:
— «Моё прибытие в ваш домен это действительно большая честь для вас. С моей мощью, побороть всех этих ничтожеств из внешних Доменов это совсем не проблема».
— «Да, именно!» — Старейшина поспешно согласился, потому что ему было очевидно что Минъюэ и вправду обладал такой силой. Как Императорский принц из Небесного Домена, неудивительно что он сможет полностью подавить всех гениев внешних Доменов. Он был на совершенно другом уровне.
— «Ваше Величество вот некоторая информация, которую я подготовил об Историческом Наследии Мироздания. Пожалуйста, взгляните». — Старейшина достал несколько документов и почтительно передал их Зан Минъюэ.
К этому времени Минъюэ уже целовал одну из женщин находящихся рядом с ним и он презрительно сказал: — «Этому императорскому принцу не нужно ничего подобного. Я смогу обойти всё это Историческое Наследие всего за несколько дней. Ладно, больше меня не беспокой. Я хочу как следует насладиться этими красотками».
Старейшина мог только выйти из комнаты, после чего послышались громкие глухие звуки.
В Домене Зелёных Земель находящимся рядом с Доменом Древнего Стебля, Ши Шугэ полностью посвятила себя культивации. Она получила сильный ментальный удар и даже будучи сильнейшим человеком в своём домене, она проиграла. Она вообще не могла с этим смириться.
В то же время она была очень зла на Чжао Фу отнявшего у неё Жемчужину Священного Дракона Ясного Неба, в которой она нуждалась. И поэтому она хотела преподать ему урок.
У неё было предчувствие что она снова встретится с Чжао и поэтому она делала всё возможное чтобы увеличить свою культивацию, чтобы в следующий раз его победить.
После длительного периода развития, а также благодаря полной поддержке Династии Книги, она почувствовала прилив уверенности.
…
— «Молодой господин, вы действительно возьмёте нас с собой?».
— «Молодой господин, мы вам не помешаем? Не хотелось бы вам всё усложнять.».
— «Хм! Я хочу пойти с вами. Историческое Наследие Мироздания — это самое большое историческое наследие в окружающих десятках Доменов. Я слышала, что там есть несметные сокровища. Я хочу увидеть это своими глазами!».
— «Мм, молодой господин ваша наложница тоже хочет это увидеть. Я тоже не хочу с вами расставаться, иначе я действительно буду скучать».
— «Хе-хе! Обязательно возьми нас с собой, я хочу чтобы ты трахал меня каждый день!».
Группа соблазнительно красивых женщин окружила красивого монаха. Этот монах конечно же Подмастерье Секты Желаний Будды, Ю Цюань.
Секта Желаний Будды на самом деле была злой сектой внутри Буддийской Секты, они культивировали желания и страсти. Поэтому Ю Цюань окружало множество женщин.
Т.к. он Подмастерье такой мощной Секты, то каждая из примерно десяти окружавших его женщин была одна на миллион. Они не только были красивы, но все они также обладали большим талантом и могли значительно ускорить культивацию Ю Цюань.
Цюань решил взять их с собой из соображениях собственной безопасности. Поскольку все они культивировали одно и то же Искусство, все эти женщины могли объединиться и высвободить огромную силу.
Кроме того как только он израсходует всю свою силу, он мог несколько раз заняться с ними этим и быстро восстановиться, это было для него дополнительным уровнем безопасности.
Шинг! Шинг! Шинг…
Раздались бесчисленные звуки мечей. В Секты Военных Искусств, Мин Цзянь упорно тренировался с мечом. Он просто хотел победить эту недостижимую фигуру, которой был Чжао Фу.
Столкнувшись с такой мощью, гордый Мин Цзянь получил тяжёлый ментальный удар. Точно так же как и Ши Шугэ, он полностью погрузился в развитие. Видя как он усердно работает, вся Секта Военных Искусств полностью его поддержала. Его сила довольно быстро возросла.
В величественном и роскошном дворце…
Внутри формации чёрной магии сидела фигура. У этой фигуры была чрезвычайно мощная аура, которая словно сливалась с небом и землёй. В неё непрерывно вливалась сила небес и земли.
Этой фигурой был эксперт в Царства Мира, и он мог свободно использовать силу небес и земли. Однако он уже был в годах.
Тело этого старика излучало смертельную ауру, и он выглядел чрезвычайно старо. Его лицо было покрыто морщинами и на его голове осталось всего несколько волос. Похоже он очень долго прожил, и видимо его дни приближались к концу.
Это не простой человек, он Правитель Истинного Королевства которое владело десятью мирами. Когда-то он был несравненным экспертом и его имя потрясло несколько Доменов, и он обладал невообразимой мощью.
Теперь когда его жизнь приближалась к концу, значительно уменьшилась и его сила. Его последним шансом было Историческое Наследие Мироздания.
Он хотел войти в историческое наследие и найти там что-нибудь чтобы продлить свою жизнь. Учитывая его нынешнюю культивацию и возраст, обычные способы ему бы никак не помогли. Он должен был найти что-то чрезвычайно мощное.
Такое можно было добыть только в Историческом Наследии Мироздания. Он уже входил туда и знал о некоторые его тайны. Тогда он добыл там много чего полезного, благодаря этому и добился всего что имеет.
Поэтому он хотел «отправиться в последний бой», и это была его последняя возможность. Если он не пойдёт на всё, то скоро умрёт от старости.
Запретная Техника Восстановления Молодости
Однако у Исторического Наследия Мироздания были различные ограничения и они не позволяли входить людям определённого возраста и культивации. Старик придумал способ обойти это, поэтому он сидел внутри формации чёрной магии.
— «Начинайте!» — сказал старик окружающим его людям.
Люди вокруг него одетые в жертвенные одежды повиновались и подвели около десяти молодых мужчин и женщин. У всех них были благородные королевские ауры. Все они были частью главной ветви королевского клана и их ауры были очень похожи на ауры старика.
Это потому что эти около десяти молодых мужчин и женщин были его потомками.
Сейчас все они плакали и сопротивлялись, умоляя старика их пощадить. Ему нужны были их жизни чтобы применить запретную технику. Эта техника могла позволить ему временно вернуть свою молодость, запечатать культивацию и скрыть свой истинный возраст.
Это позволило бы ему обмануть Медальон Мироздания, чтобы войти в Историческое Наследие.
Ценой были жизни около десяти человек с наиболее близкими родословными, а это означало что они должны были быть его детьми, внуками или дальнейшими потомками.
Более того через некоторое время после использования этой техники будет сильно искалечено его тело и это приведёт к падению его культивации. Однако он уже был близок к смерти, поэтому его это не волновало.
Он холодно посмотрел на этих плачущих молодых мужчин и женщин. Он всегда был хладнокровным человеком и не видел проблемы в том чтобы пожертвовать этими родственниками ради того чтобы дольше прожить. Королевство нуждалось в том чтобы он его возглавлял.
— «Ааааа…» — Раздались страдальческие крики, люди в мантиях поставили около десяти молодых мужчин и женщин на колени. Они острыми мечами проткнули грудь каждому из них. Хлынула кровь и формация чёрной магии быстро её впитала.
Бум!
Формация взорвалась с ужасающей и странной силой, вырвались бесчисленные лучи тёмного света. Солнце и луна словно померкли, поднялся жуткий ветер. Завыли бесчисленные призраки и в тело старейшины вошла жуткая и холодная энергия.
Старик на глазах помолодел и у него отросли пышные волосы.
Вскоре это уже был молодой человек с длинными белоснежными волосами и серыми глазами, от которых исходила холодная аура. А ведь это тот самый старик, который был на грани смерти.
Он почувствовал в своём теле жизненную силу и мощь, на его холодном лице появилась улыбка.
А те примерно десять молодых мужчин и женщин стоявших вокруг магической формации… Все они погибли. Аномальная энергия поддерживала их трупы на коленях и на их лицах застыли боль, гнев и ненависть.
Седовласый молодой человек не обращая внимания на эти трупы вышел из комнаты и начал готовиться к тому чтобы войти в Историческое Наследие Мироздания.
…
Обычный на вид молодой человек спокойно шёл по улице подбрасывая и ловя медальон, испускающий фиолетовый свет. Все кто его видел крайне ему завидовали, потому что в его руках был Медальон Мироздания.
Теперь когда вот-вот должно было открыться историческое наследие, десятикратно возросла ценность этих медальонов. Все хотели заполучить хоть один и у них были просто астрономические цены.
Если бы кто-нибудь из обладателей продал его сейчас, этих денег хватило бы ему на всю жизнь. Обычно те кто владел Медальоном Мироздания невероятно тщательно его прятали и старались не показывать, боясь что кто-нибудь попытается его отнять.
Однако этот молодой человек на глазах у всех его подбрасывал, многие смотрели на него жадными взглядами желая подойти и отобрать медальон.
Этого глупого юношу окружили несколько человек с Культивацией Священной Сферы, один из них сказал:
— «Отдай Медальон Мироздания или погибнешь прямо здесь».
Невзрачный молодой человек слегка рассмеялся:
— «Значит это называется „Медальон Мироздания“. Расскажите мне зачем он нужен и я вас пощажу».
Это разозлило людей с Культивацией Священной Сферы и они собрались на него напасть.
Однако они внезапно замерли, подул лёгкий ветерок рассеявший их тела в пепел. Несколько экспертов были так просто убиты, никто из видевших это даже не успел толком понять что произошло.
Это напугало всех остальных и они тут же отступили, не осмеливаясь приблизиться к этому обычному на вид юноше. Они не осмеливались даже думать о медальоне в его руке, потому что этот парень был чрезвычайно силён.
Они не знали что он был даже немного сильнее того Принца Истинной Империи.
Если бы люди из Небесного Домена увидели этого молодого человека то были бы шокированы, потому что он был в некоторой степени знаменит даже в Небесном Домене. Никто не ожидал, что он отправится во внешние домены.
— «Зачем нужен этот медальон?» — улыбнулся юноша, глядя на накаченного мужчину средних лет.
У мужчины подкосились ноги и он с дрожью в голосе сказал:
— «Медальон Мироздания позволит вам войти в Историческое Наследие Мироздания. Раз он засветился фиолетовым светом, значит вот-вот откроется историческое наследие».
Парень понял и тихо сказал «спасибо», после этого метнулся прочь словно его никогда здесь и не было.
В Секте Восьми Драконов Естества Лун Ян запрокинул голову и рассмеялся:
— «Ха-ха-ха, этот Подмастерье Секты всех там порвёт. На этот раз в Историческое Наследие конечно отправится бесчисленное множество женщин из королевских кланов и я уверен что как минимум одна из них будет соответствовать требованиям чтобы я мог завершить Божественное Искусство Восьми Драконов.
Когда это произойдёт, я брошу вызов Бин Цисюэ и всем остальным из Рейтинга и растопчу их. Ещё мне не придётся бояться этого ущербного Императора».
— «Муженёк, мы верим в тебя!».
— «Вот именно! Для нас муженёк — лучший. Этот ущербный император просто ничто, по сравнению с тобой!».
— «Хе-хе в прошлый раз его избили и он неизвестно где прячется, чтобы остаться в живых. Как он вообще решился убежать? Наш муженёк естественно намного величественнее».
— «Хватит о нём говорить, тот человек не имеет права сравниваться с нашим мужем. В нём просто есть немного императорской крови, разве он обладает таким же престижным статусом как Лун?».
— «Я надеюсь что Лун сможет найти нам последнюю сестру, чтобы мы все наконец смогли вместе его обслуживать. Мы так долго ждали этого дня».
Несравненно красивые принцессы прижались к Лун Ян и он с довольным лицом сказал:
— «На этот раз мы обязательно её найдём. Через несколько лет после того как я завершу Божественное Искусство, я возглавлю Секту Восьми Драконов Естества. Тогда вы все станете Госпожами Секты и я подниму секту до Истинного Королевства».
Семь несравненно красивых принцесс радостно согласились, похоже они были совершенно уверенны в том что он сказал.
Лун Ян решил что если он найдёт в Историческом Наследии Мироздания подходящую девушку то поймает её, независимо от того захочет она этого или нет. Он больше не мог ждать.
Бездна
Чжао Фу некоторое время назад приказал подчинённым собрать информацию об Историческом Наследии Мироздания, но они ещё её не подготовили. Он узнал что Линь Яньэр знает об этом Историческом Наследии и поэтому он пошёл в её комнату, а также нашёл там Лин Фэйсюэ. Она больше не казалась такой холодной и гордой, а скорее слегка кокетливой.
Чжао посмотрел на Яньэр и спросил:
— «Ты знаешь об Историческом Наследии Мироздания?».
Линь Яньэр застенчиво рассмеялась:
— «Да, ваше величество. Я собрала много информации об этом, а также подготовила Медальон Мироздания. Я готовилась отправиться туда в следующем году, но совсем не ожидала что оно откроется раньше времени. А ещё я никогда бы не подумала что встречу Ваше Величество».
Услышав это, Чжао Фу слегка улыбнулся:
— «Расскажите всё что ты об этом знаешь».
Яньэр застенчиво сказала:
— «Ваше Величество, а я получу за это награду? Кроме того, старшая сестра Фейсюэ уже входила в Историческое Наследие Мироздания, так что она ещё лучше об этом знает. А я только слышала в общих чертах».
Чжао посмотрел на Лин Фэйсюэ, затем снова на Линь Яньэр и спросил:
— «Какую награду ты хочешь? Думаю что смогу тебе всё предоставить. Расскажи сначала в общих чертах, а потом подробнее».
Линь Яньэр радостно подпрыгнула, обняла его и сказала:
— «Я хочу только одного, чтобы Ваше Величество занялись этим со мной».
Чжао Фу немного раздражённо оттолкнул её в сторону и сказал:
— «Отклонено, выбери что-нибудь другое».
Когда наследник оттолкнул её, она чуть ли не расплакалась и жалобно сказала:
— «Ваше величество, вы чувствуете отвращение к моему телу? До этого ко мне прикасался только один мужчина, и то потому что я ещё не встретила вас. Если бы я встретила Ваше Величество, то определённо отдала бы вам свою девственность. Я действительно хочу стать вашей женщиной и всем сердцем служить Вашему Величеству».
Лин Фэйсюэ не могла не сказать:
— «Ваше величество, вы не должны так обращаться с Яньэр».
Наследник отвернулся и закатил глаза:
— «Ладно раз у тебя есть Медальон Мироздания то когда откроется Историческое Наследие, ты можешь со мной пойти. Быстрее расскажи мне об этом историческом наследии».
Линь Яньэр улыбнулась и начала взволнованно рассказывать Чжао Фу то что знает:
— «Хотя за последние 1000 лет его исследовало бесчисленное множество людей, никто не знает насколько оно велико. Все знают, что Историческое Наследие разделено на десять уровней.
Десятый это самый внешний уровень, а первый уровень — самый внутренний. Каждый уровень чрезвычайно велик и содержит всевозможные сокровища. Конечно это довольно опасно, но эти сокровища привлекают многих людей.
На каждом уровне есть контрольная точка, для перехода на следующий уровень нужен медальон контрольной точки. Кроме того в пределах Исторического Наследия Мироздания невозможно использовать Печати Правителя Города и Оружие Нации.
Ещё у исторического наследия есть система очков. Очки даются за убийство монстров или прохождение контрольных точек. Рейтинг очков будет виден не только внутри исторического наследия, но и снаружи.
Вашему величеству нужно быть осторожнее чтобы другие не узнали что вы император Великой Цинь, иначе ваши враги придут за вами. Но я уверена что вы их превзойдёте.
Очки накапливаются от уровня к уровню и после достижения финального уровня обладатели наибольшего количества очков могут приступить к специальному испытанию. За последнюю тысячу лет только несколько человек смогли пройти это испытание и никто не знает в чём оно заключается».
Услышав это, Чжао Фу кивнул:
— «Ещё что-нибудь? Продолжай».
Линь Яньэр улыбнулась и сказала:
— «Ваше Величество вы уже некоторое время стоите, вы не устали? Пожалуйста, присаживайтесь.».
Чжао сел на стул, и Яньэр и Фэйсюэ тоже сели. Затем Линь Яньэр продолжила рассказывать об Историческом Наследии мироздания, в то время как наследник слушал и обдумывал как подготовиться.
Через некоторое время Яньэр сказала:
— «Ваше Величество это все что я знаю, остальное я оставлю старшей сестре Фейсюэ. Она там была и скорее всего знает больше.».
Чжао Фу перевёл взгляд на Лин Фэйсюэ.
Фэйсюэ несколько встревоженно сказала:
— «Ваше величество, если я предоставлю вам эту информацию и буду служить Великой Цинь то вы перестанете преследовать Секту Древнего Меча или по крайней мере убьёте меньше учеников?».
Услышав упоминание Секты Древнего Меча, Чжао слегка разозлился и сказал:
— «Ты пытаешься торговаться? Ты действительно думаешь что я соглашусь?».
Лин Фейсюэ побледнела. Она действительно не хотела бы видеть как все ученики секты умрут от рук Чжао Фу. Она испытывала глубокие чувства к Секте Древнего Меча, она там родилась и прожила всю свою жизнь. Поэтому она всегда надеялась что Чжао пощадит секту.
Однако теперь между двумя сторонами была непримиримая вражда, но она не могла просто сидеть и смотреть как уничтожается Секта Древнего Меча. Она пыталась сделать всё что в её силах, чтобы спасти секту. Даже если бы Чжао мог проявить немного снисхождения, это уже было бы чрезвычайно хорошо.
— «Старшая сестра Фейсюэ, если ты будешь хорошо себя вести то возможно тебе удастся переубедить его величество. Его Величеству не нравится такой тон и поведение» — пробормотала Линь Яньэр. Пока внимание Чжао Фу было приковано к Лин Фэйсюэ, Яньэр уже опустилась на колени и начала его обслуживать.
Чжао немного раздражённо оттолкнул её, сказав:
— «Мы сейчас говорим о важном деле, перестань валять дурака».
Линь Яньэр ухмыльнулась, встала и подумала про себя: «значит я могу делать всё что захочу, если мы не обсуждаем важные вопросы».
Лин Фейсюэ покраснела и отвернулась, но инстинктивно облизнула губы и начала рассказывать Чжао Фу о том что знает об Историческом Наследии Мироздания.
— «Хотя там бесчисленные сокровища, это чрезвычайно опасно. Иначе за эту 1000 лет там не осталось бы неизведанных мест. Есть много опасных зон, которые опасны даже для эксперта Царства Мира.
Например на десятом уровне есть бездна. Запомните что не нужно к ней близко подходить, потому что за последние 1000 лет никто не вышел из неё живым. Это чрезвычайно опасное место, в котором нечего делать. Там вообще нет духовной ци и никаких сокровищ.
Десятый уровень — самый внешний, но на нём есть очень опасное место. Чем ближе подходишь к самому внутреннему уровню, тем больше там будет опасных зон. Я слышала от предыдущего Мастера Секты Древнего Меча что первый уровень страшнее всего, там могут умереть даже эксперты Императорского Царства Небес».
Услышав это, Чжао Фу был шокирован. Это Историческое Наследие Мироздания намного опаснее чем он ожидал, настолько что даже эксперт Императорского Царства Небес может оказаться беспомощным.
Похоже там нужно быть предельно осторожным. Добавив к этому тот факт что он не сможет использовать свои оружия нации, он мог полагаться только на себя.
Чжао взглядом указал Лин Фэйсюэ чтобы она продолжила.
В этот момент Медальон Мироздания засветился ещё интенсивнее, это значит что время истекает и ему нужно спешить чтобы подготовиться.
Железная Башня
Бум!
Примерно в десяти Доменах прозвучал мощный взрыв и бесчисленные миры залил безграничный фиолетовый свет. В небе появился массивный фиолетовый шар света, постепенно окрашивающий небеса в свой цвет.
В руке Чжао Фу интенсивно засветился Медальон Мироздания, и медальон Линь Яньэр тоже. Этот фиолетовый свет постепенно охватил их тела и вскоре молниеносно унёс их в небо.
К счастью медальоны могли напрямую перенести их в Историческое Наследие Мироздания, это было гораздо удобнее чем отправляться в определённое место.
Окружающие десять Доменов пронизывали бесчисленные лучи света, это выглядело эпично.
Чжао Фу открыл глаза и понял что находится в лесу. Здесь все деревья были невероятно высокими и толстыми и большинство из них не менее 1000 метров высотой, все они серебристо-белого цвета.
Не только деревья, но и цветы, трава и земля тоже были серебристо-белого цвета. Это десятый уровень Исторического Наследия Мироздания, Серебристый Лес.
— «Ваше величество, пожалуйста, защитите меня!» — Линь Яньэр нежно обняла Чжао и потёрлась о него своей большой грудью.
Он легонько оттолкнул её и сказал:
— «Это Историческое Наследие Мироздания, так что будь осторожнее».
— «Ладно, ладно» — надулась она.
Однако она понимала что здесь ей придётся полагаться на Чжао Фу. Учитывая насколько опасно это историческое наследие, такая осторожность Чжао полезнее для неё же самой и это гарантирует её безопасность.
Наследник пошёл вперёд и Линь Яньэр последовала за ним, осторожно смотря по сторонам.
Внезапно из густого подлеска выскочили несколько крысоподобных существ, которые тут же бросились на них двоих.
Эти крысы были около метра длиной, у них серебристо-белые глаза и мех. Они очень быстро двигались.
Шинг!
Раздался гул меча — вспыхнул красный свет меча, пополам разрезавший приближающихся крыс. Они превратились в бесчисленные пылинки серебристо-белого света и вплыли в тело Линь Яньэр.
Чжао Фу удивлённо посмотрел на Линь. Судя по её скорости реакции и мощи, она действительно была довольно сильной. До этого Чжао почти не обращал внимания на её силу.
Она входила в двадцатку лучших учеников Секты Древнего Меча. Учитывая насколько велика секта, было ясно чти Линь довольно сильна.
Эти серебристо-белые твари — Звери Мироздания, а пылинки света проникшее в тело Линь это очки мироздания.
Она вытянула руку, на её ладони был образ медальона. Из него вырвались лучи света и открылся экран.
129 332 Место: Имя скрыто, Количество Очков: 32
129 333 Место: Линь Яньэр, Количество Очков: 30
129 334 Место: Хун Цзинь, Количество Очков: 30
Это Рейтинг Очков и на каждой его странице указаны имена десяти человек. Можно было показать либо скрыть своё имя, а также просматривать верхние строчки рейтинга.
У всех больших сект были каменные стелы, которые излучали свет и показывали Рейтинг Очков. Они назывались «Каменные Стелы Мироздания» и были сделаны из руды добытой в Историческом Наследии Мироздания, благодаря этому они могли отображать рейтинги.
— «Ваше величество, я всего на 129 333-м месте» — сказала Линь Яньэр, недовольно надув губы.
Чжао Фу это показалось довольно милым, и он слегка рассмеялся:
— «Мы только что пришли, так что вполне естественно что пока не смогли набрать много очков. Убийство этих слабых Зверей Мироздания тоже не даст много очков, так что давай продолжим».
Линь заметила что похоже Чжао стал лучше к ней относиться и поэтому она радостно кивнула.
После этого они оба продолжили двигаться дальше. Всякий раз сталкиваясь со слабыми Зверями Мироздания, наследник ничего не делал их оставлял их Линь Яньэр. Он не стал утруждать себя таким небольшим количеством очков.
— «Рёв!» — Раздался рёв — на Линь откуда-то внезапно выскочила чёрная пантера, пока она убивала другого Зверя Мироздания.
Чжао Фу тут же послал свет меча отбросивший пантеру. Она врезалась в дерево, которое сильно задрожало от удара. Упав на землю пантера умерла и превратилась в бесчисленные пылинки серебристо-белого света, которые вошли в тело Чжао. В его голове прозвучало системное сообщение:
— «Системное сообщение! Вы убили Пантеру Мироздания и получили 80 очков».
Линь Яньэр подбежала к нему, обняла и улыбнулась:
— «Спасибо, ваше Величество!».
Чжао не возражал и слегка кивнул. Даже если бы он не вмешался, Линь сама смогла бы вовремя среагировать. На десятом уровне Звери Мироздания были слишком слабы, их убийство давало очень маленькое очков и никаких других наград.
Здесь лучше было заняться поиском сокровищ. Чжао Фу стал искать какие-либо руины и оставил всех Зверей Мироздания на Линь Яньэр.
Несколько часов спустя Чжао наконец нашёл руины. Это был заброшенный двор, который находился в ужасном состоянии. Он был довольно большим, и найдя его наследник был очень доволен и повёл Линь внутрь.
Однако он вскоре разочаровано вышел оттуда. Эти руины уже были исследованы другими людьми, и ничего ценного не осталось. Можно сказать что там вообще ничего не осталось.
Два часа спустя Чжао Фу обнаружил ещё одни руины. Это высокая железная башня высотой более 1000 метров, и от неё исходила тяжёлая металлическая аура.
Чжао и Линь Яньэр вошли и не обнаружили никаких ограничений. Они стали подниматься на башню и во время подъёма тоже ничего не нашли.
Достигнув вершины они обнаружили, что эти руины уже были кем-то исследованы и что всё ценное уже забрали.
Десятый уровень был самым безопасным, и за последние 1000 лет сюда приходило бесчисленное множество людей. Большинство находящихся здесь руин уже были исследованы, так что вряд ли в них что-то осталось. Кроме разве что самих чрезвычайно скрытых руин.
Однако с вершины этой железной башни открывался довольно хороший вид. Серебристо-белый пейзаж, голубое небо и белые облака… Это было величественно и красиво.
— «Ваше величество, вы чувствуете себя счастливее?» — Линь Яньэр присела на корточки и начала обслуживать Чжао Фу, кокетливо глядя на него.
Чжао беспомощно улыбнулся и сказал:
— «Ты можешь перестать так себя вести?».
Линь очаровательно улыбнулась:
— «Мне это нравится. Я хочу каждый день обслуживать Ваше Величество. Да и разве вы сами этого не хотите этого? Я же так сильно нравлюсь вашему телу.».
Рейтинг Очков
— «Ладно, давай посмотрим есть ли ещё какие-нибудь руины. Если их нет, тогда нам нужно получить медальон контрольной точки и отправиться на девятый уровень» — сказал Чжао Фу, ударив Линь Яньэр по голове костяшками пальцев.
Линь встала и соблазнительно облизнула губы, она кивнула и обняла Чжао.
После этого они исследовали ещё несколько руин, но ничего не нашли. Все эти руины уже давно были исследованы другими.
— «Ваше величество, посмотрите на рейтинги!» — в шоке сказала Линь.
Чжао посмотрел на верхние строчки рейтинга и тоже был весьма удивлён.
Номер 1: Имя скрыто, Количество Очков: 140 000
Номер 2: Имя скрыто, Количество Очков: 100 000
Номер 3: Цзан Минъюэ, Количество Очков: 90 000
Номер 4: Бай Шэнцзюнь, Количество Очков: 80 000
Человек занимающий первое место уже набрал 140 000 очков… Это было довольно шокирующим. У Чжао Фу было всего несколько сотен. Кто этот человек и как он может обладать такой ужасающей силой?
Занимающий второе место также похоже довольно силён, так как у него 100 000 очков. Оба первых человека скрыли свои имена, так что никто не знал кто они.
Третьего человека звали Цзан Минъюэ и наследник о нём никогда не слышал, но видимо он довольно силён.
Чжао слышал о человеке занимавшим четвёртое место. Его взяло в ученики высшее существо, и он самый талантливый гений Домена Древнего Стебля за последние 1000 лет. Т.к. он был из Домена Древнего Стебля то Чжао Фу знал о нём. Однако обладая такой силой он сейчас занимал только четвёртое место, насколько сильны трое первых?
Это шокировало бесчисленное множество людей. Они смотрели на рейтинги очков, эти трое так сногсшибательно начали.
Теперь утихли многие из Секты Культивирования Дао, которые раньше вполне уверенно себя чувствовали. Они думали что благодаря Бай Шэнцзюнь их Секта Культивирования Дао определённо будет первой. Однако Шэнцзюнь пока только на четвёртом месте.
Бай Шэнцзюнь был вполне серьёзен и понял что здесь всё будет не так просто, это значительно превзошло все его ожидания.
Цзан Минъюэ посмотрел на Рейтинг Очков и разозлился. Учитывая его силу, он должен был бы с лёгкостью превзойти всех во внешних Доменах. Однако его опережали двое. Это было большим унижением для такого как он, кто смотрел свысока на жителей внешних Доменов.
Одна из сопровождающих его женщин обняла его и мягко сказала:
— «Не сердитесь ваше величество, вы определённо их превзойдёте».
Когда Минъюэ это услышал, то его гнев немного поутих. Он решил что пока может немного расслабиться и обнял окружающих его женщин, его руки скользили по их телам.
Седовласый молодой человек находящийся на девятом уровне серьёзно посмотрел на рейтинг, в котором он был на первом месте. Он чувствовал огромное давление и надеялся что ничего неожиданного не произойдёт.
Бум!
Испуская огромную ауру опустилась дверь света и невзрачный молодой человек улыбнувшись прошёл через неё, поднимаясь на восьмой уровень.
Рейтинги Очков шокировали не только различные крупные Королевства и Секты, те кто находился в Историческом Наследии Мироздания были чрезвычайно шокированы количеством очков которые получила первая четвёрка. Они были на совершенно другом уровне.
У большинства людей было всего несколько сотен или несколько тысяч очков, но у этих четверых уже около 100 000 очков. Тот кто находился на пятом месте набрал чуть больше 30 000. Он тоже совсем не мог сравниться с первой четвёркой.
Он был самым выдающимся человеком в своём Домене, но пока занимал лишь пятое место. У всех жителей его Домена были совершенно неприглядные лица и все они почувствовали что получили тяжёлый удар.
— «Ваше величество, что нам делать?» — спросила Линь Яньэр, глядя на Чжао Фу своими прекрасными глазами. Те четверо слишком оторвались вперёд, и Чжао ещё не раскрыл свою силу. Она верила что наследник не проиграет им.
Он погрузился в свои мысли. Его не очень заботили очки, его больше волновало то что он мог бы здесь получить. Эти очки были важны только на последнем уровне. Если не дойти до последнего уровня, то все очки окажутся бесполезны.
Наследник определённо собирался дойти до финального уровня, поэтому он решил больше не тратить время на десятом. Он решил что нужно побыстрее перейти на девятый уровень, ведь в любом случае здесь не удастся получить ничего полезного.
— «Пойдём! Мы получим медальон контрольной точки, чтобы перейти на следующий уровень» — Чжао Фу повёл Линь Яньэр вперёд.
Однако вскоре они оказались перед огромной пропастью. Было трудно разглядеть её размеры, но она была по меньшей мере в десятки тысяч километров шириной и непостижимой глубины. Свет совсем не достигал дна и оно было заполнено тьмой. Казалось, от неё также исходил всепоглощающий холод.
Чжао был весьма удивлён, он действительно нашёл опасную зону о которой говорила Лин Фэйсюэ. Это та самая пропасть.
Линь Яньэр почувствовала поднимающийся из пропасти холод и на её лице отразилась тень страха. Она обняла наследника и сказала:
— «Ваше величество, давайте уйдём! Старшая сестра Фейсюэ сказала, что это очень опасное место!».
Чжао Фу серьёзно посмотрел на бездну и принял шокирующее решение:
— «Я хочу спуститься!».
Линь была совершенно шокирована:
— «Ваше величество, вы действительно собираетесь спуститься? Это очень опасно, и говорят что никто оттуда не вернулся».
Он посмотрел вниз и серьёзно кивнул:
— «Именно поэтому я и хочу спуститься. Возможно там будут удивительные награды. Если ты боишься, то можешь остаться здесь!».
Линь взяла его за руку и покачала головой.
— «Я пойду с вами!».
Учитывая насколько опасно Историческое Наследие Мироздания, Линь Яньэр не хотела покидать Чжао Фу. Она верила в его силу, возможно он действительно сможет добиться там каких-то успехов.
Чжао подхватил миниатюрную фигуру Линь и спрыгнул в пропасть. Благодаря своей культивации он мог спокойно лететь вниз и не беспокоился что упадёт. Это был самый прямой и быстрый способ добраться до дна.
Они оба быстро летели вниз и издалека это выглядело словно два камушка падают в безграничную тьму.
Спускаясь в темноту, Чжао Фу достал Жемчужину Света чтобы освещать всё вокруг.
Эта пропасть поистине была невообразимо глубокой. Даже через несколько часов Чжао и Линь всё ещё не могли увидеть дно. И наследник уже начал задаваться вопросом, есть ли у этой пропасти дно.
Внезапно он почувствовал снизу огромную втягивающую силу, которая тянула вниз наследника и Линь Яньэр и они стали ещё быстрее падать.
Чжао Фу тут же попытался взлететь обратно, но эта огромная сила потянула его вниз и Линь Яньэр в страхе крепко обняла его.
Лязг, лязг, лязг…
Послышался звон цепей — в левом глазу Чжао быстро закружился золотой зрачок и из воздуха вылетели бесчисленные цепи, которые обвязали их тела и замедлили их спуск.
Теперь наследник видел что до дна оставалось всего несколько сотен метров.
Однако ужасающая втягивающая сила никуда не делась и Чжао Фу мог только натягивать цепи, замедляя их спуск. Они оба наконец-то достигли дна пропасти.
Дно Пропасти
Здесь было бесчисленное множество сломанных костей которые видимо остались от тех кто разбился насмерть. Столкнувшись с этой огромной втягивающей силой, большинство определённо бы разбились.
Чжао Фу смог спастись используя тысячи цепей, иначе он закончил бы так же как и они.
Самое удивительное что когда они коснулись дна, огромная втягивающая сила исчезла. Однако опасность ещё не миновала, Чжао чувствовал что земля поглощает большую часть его энергии.
Он тут же не колеблясь высвободил свой Домен Императора чтобы прикрыть себя и Линь Яньэр, а также заблокировать эту мощь которая высасывает его силу.
Это действительно довольно опасное место. Если бы его Домен Императора не был довольно могущественным, он не смог бы блокировать эту мощь. Обычный Домен Короля не смог бы здесь помочь и вся энергия его тела была бы досуха высосана.
Чжао и Линь пошли вперёд и вскоре оказались перед большой пещерой. Чжао Фу сразу же насторожился, потому что почувствовал исходящую изнутри большую опасность.
— «Аааа…» — Внезапно из пещеры донеслись бесчисленные резкие крики и благодаря Жемчужине Света, Чжао смог разглядеть что это было.
Это была группа человекоподобных существ. Они чрезвычайно уродливо выглядели и были чем-то похоже на зверей. Видимо они бестелесны и могут парить в воздухе.
Группа монстров выбежала и окружила Чжао Фу и Линь Яньэр, они начали своими острыми зубами кусать его Домен Императора. Удивительно, но они постепенно прогрызали домен, открывая маленькие дырочки.
Чжао посерьёзнел, достал белый меч и направил его в небо.
Бум!
Раздался взрыв и распространилась мощная аура, в небо выстрелил ослепительный белый свет. Он освещал окрестности, словно небольшое солнце.
Монстры поблизости выли от боли и умирали под этим белым светом. Выбегающие из пещеры монстры остановились и быстро отбежали назад.
Чжао Фу был прав в своей догадке: они жили во тьме и выглядели как призраки. Поэтому он достал Меч Серафима и взорвался мощной атакой Света. Эта атака была чрезвычайно эффективна против этих монстров.
Чжао вошёл в пещеру вместе с Линь Яньэр, держа в руках Меч Серафима излучающий интенсивный свет. Бесчисленные монстры в страхе отступили, не осмеливаясь даже приблизиться.
Он держал меч и непрерывно продвигался вперёд.
Через некоторое время все монстры исчезли и наследник ещё больше посерьёзнел, потому что впереди чувствовалась ещё более опасная аура.
Сссс… сссс… сссс…
Выползли бесчисленные большие серые змеи. Каждая довольно уродлива и длиной в десятки метров. Их пасти были довольно твёрдыми и полны острых клыков, хотя они выглядели бестелесными.
Они не боялись света Меча Серафима и разинув свои огромные пасти собирались укусить Чжао Фу и Линь Яньэр.
Чжао бесстрашно рубил своим мечом, посылая белые дуги меча и убивая приближающихся змей. Яньэр также атаковала, непрерывно убивая змей.
Но похоже их было бесчисленное множество. Чжао обнаружил что пока он их убивал, его силы постепенно иссякали. Это не потому что он использовал свою силу, а потому что она таинственным образом исчезла.
Поэтому он приостановился, позволив этим змеям кусать Домен Императора.
Линь Яньэр с любопытством посмотрела на Чжао Фу и спросила:
— «В чём дело, ваше величество?».
Из его тела выплыли 72 кроваво-красных энергетических барьера которые слились с Доменом Императора, и он сказал:
— «Хватит убивать этих змей, мы прорвёмся».
Бах! Бах! Бах…
Чжао взял на руку Линь и молниеносно бросился вперёд, разбрасывая змей.
Роящиеся змеи пытались его остановить. Массивные змеи образовали гору чтобы преградить ему путь, и гора змей выглядела довольно ужасающе.
Наследник не бил их, потому что заметил что с каждым ударом его силы таинственным образом иссякают.
Однако теперь его путь преградила целая гора змей. Чжао Фу задумался: раз он не мог атаковать, нужно было что-то придумать.
Он очень хорошо подготовился к походу в Историческое Наследие Мироздания. Он достал бочки с маслом и вылил их на землю, а затем поджёг. Жара пламени мог бы расплавить сталь и бесчисленные змеи шипели от боли. Вскоре многие из них сгорели. Но пока они умирали, пылающее пламя стало поглощаться бесформенной энергией.
Вскоре бесформенная энергия полностью поглотила бушующее пламя.
Это весьма удивило Чжао Фу и он почувствовал что это чрезвычайно странное место. Бесчисленные змеи громко шипя снова устремились к Чжао.
Он опять вылил и поджёг масло и сгорело ещё больше змей. Пламя снова было поглощено и исчезло, но казалось змеям не было конца.
Теперь наследник понял что в этом месте он определённо не сможет устоять и уничтожить всех змей. Ему придётся воспользоваться какими-то другими методами.
Чжао снова вылил пылающее масло и бесчисленные змеи продолжали на него нападать и были сожжены заживо. Пламя слегка угасло и Чжао Фу воспользовавшись этой возможностью бросился вперёд.
Его Домен Императора мог противостоять огню, поэтому наследник не боялся даже несмотря на то что пламя было невероятно горячим.
Бесчисленные змеи продолжали пытаться его остановить и Чжао непрерывно повторял этот процесс, каждый раз продвигаясь на некоторое расстояние.
Повторив это примерно 30 раз, он наконец-то сбежал от бесчисленных змей. К счастью у него было много бочек с маслом, иначе он не смог бы пройти это место.
Спасшись от змей, они оказались перед огромной дырой в земле. Эта дыра была идеально круглой и шириной в десятки тысяч метров. От неё исходил леденящий до костей холод, и свет от Жемчужины Света не мог достичь её дна.
— «Ваше величество, вы собираетесь спуститься вниз?» — с тревогой спросила Линь Яньэр.
Чжао Фу ответил:
— «Мы уже здесь и скорей всего внизу самый конец. Я хочу посмотреть что там».
— «Мм! Тогда я пойду с вашим Величеством.» — Яньэр крепко обняла Чжао и больше не улыбалась. Она чувствовала что внизу их ждёт огромная опасность.
Зверь Небытия
Чжао Фу обнял Линь Яньэр за плечи и спрыгнул в тёмную дыру. В то же время Чжао направил всю свою силу в Меч Серафима и распространился ослепительный белый свет освещающий окрестности, они быстро летели вниз.
Через некоторое время наследник увидел землю. Похоже эта тёмная дыра не так уж глубока, но в следующее мгновение у Чжао Фу словно исчезли силы.
Он был совершенно поражён, его Домен Императора и исчез и его тело бессильно падало на землю.
Линь Яньэр попыталась замедлить падение, но её мощь тоже исчезла. Они тяжело ударились о землю.
Чжао Фу закашлялся кровью и с большим трудом поднялся с земли. Линь почти бессильно лежала и вытерла кровь со своих губ.
Когда они достигли этого места, казалось исчезла вся их сила. Исчезла даже их самая основная сила, поэтому Чжао было даже тяжело встать.
— «Что это за место? Почему это так странно?» — он огляделся в темноте. Поскольку у него было развито Зрение, он мог кое-как видеть в темноте. Жемчужина Света также стала неэффективна.
Топ, топ, топ…
Послышались шаги и похоже приближается какое-то существо. Наследник держал потускневший Меч Серафима и настороженно смотрел вперёд.
Исчезла даже мощь их оружий.
Теперь Чжао Фу мог разглядеть что к нему подошло. Это был трёхметровый монстр с козлиной головой, человеческим телом и парой козлиных ног. Его тело было покрыто белым мехом и он держал в руках массивный трезубец.
Он весьма удивился увидев Чжао. Он совсем не ожидал что у того кто до сюда доберётся хватит сил встать.
Однако вскоре он понял в чём дело, свирепо улыбнулся и подумал про себя: «Родословная Монарха! Такая чистая Родословная Монарха! И к тому же она настолько высокоуровневая что почти пробивается до Божественной Родословной! Неудивительно что у него всё ещё есть силы.».
Монстр посмотрел на Чжао Фу и сказал:
— «Мальчик, сегодня ты умрёшь! Возможность умереть от моих рук — это для тебя честь».
Сказав это, он бросился на наследника. У Чжао было совсем немного сил и он почти не мог сопротивляться.
Шинг!
Внезапно вспыхнул серо-белый свет меча, он неся с собой острую ауру рубанул по беззащитному монстру. Чудовище отлетело и рухнуло на землю с тонкой раной на груди, из которой текла зелёная кровь.
Монстр был не очень тяжело ранен, он в замешательстве посмотрел на наследника и сказал:
— «Мальчик, как у тебя всё ещё остаются силы сражаться?».
У Чжао Фу было мрачное выражение лица и он ничего не ответил. Вся его мощь действительно исчезла, но у него всё ещё была мощь Образов Демонов Шести Путей.
Их сила была запечатана и Чжао мог в любое время её использовать. Это место никак не неё не повлияло.
Однако после того как часть этой силы входила в тело Чжао, она вскоре исчезала. Когда наследник атаковал, в него вошла сила. И после этого она немедленно исчезла. Сейчас в его теле совсем не было силы.
Теперь он понял почему никто не смог выбраться отсюда живым. Только один этот эффект мог бы убить большинство людей.
Даже если бы они смогли добраться до этого места, то разве они могли выжить не имея сил встать на ноги?
— «Рёв!» — Видя что Чжао Фу его проигнорировал, монстр издал яростный рёв и испуская чрезвычайно дикую ауру бросился на Чжао со свои трезубцем.
Чжао не двигался и внезапно в его тело влилась сила Образов Демонов Шести Путей. В его правом глазу быстро завращались шесть серых точек и серые цепи испускающие жуткую и холодную ауру устремились к монстру, а вскоре связали его.
Однако в следующий момент сила образов демонов снова исчезла, цепи тоже исчезли. Монстр холодно рассмеялся и хотел продолжить атаку на Чжао, но заметил что его противник куда-то пропал.
В следующую секунду он почувствовал что что-то не так, но было слишком поздно. Чжао Фу появился позади него и его выпустил ещё один серый свет меча.
На этот раз у чудовища была довольно тяжёлая рана. Из его спины непрерывно струилась кровь, он чувствовал невыносимую боль. Поэтому он бешено бросился на наследника.
Чжао презрительно рассмеялся, он понял что этот монстр не очень силён. Он казался непобедимым только из-за особенностей этого места. Без этих эффектов наследник мог бы очень легко его победить.
Бум!
Увидев что на него бешено летит чудовище, Чжао Фу впитал в себя большое количество энергии Образов Демонов Шести Путей и поднял свой Меч Серафима, который стал излучать интенсивный серый свет. Затем он энергично рубанул им и с ужасающей силой вылетел массивный свет меча.
Чудовище снова было отброшено и на земле осталась десятиметровая борозда от меча. Монстр рухнул на землю и на его груди виднелась глубокая рана, сквозь которую были видны даже кости. Его аура также стала чрезвычайно слабой.
Чжао холодно улыбнулся, подошёл и пнул монстра:
— «Ты так слаб и всё же хотел убить меня? Откуда такое высокомерие?».
Монстр яростно посмотрел на Чжао Фу, не понимая как тот всё ещё может использовать такую мощь.
Чжао посмотрел на него и поднял свой меч, готовясь его убить.
Чудовище в страхе сказало:
— «Господин, пожалуйста не убивайте меня! Я готов подчиниться!».
Чжао громко рассмеялся, это чудовище было слишком трусливым и так легко подчинилось. Однако у наследника не было никакого желания принимать его, ведь он был слишком слаб.
Однако поскольку этот монстр был существом из Исторического Наследия Мироздания, возможно он мог бы принести пользу. Поэтому он в конце концов согласился.
Он бросил чудовищу несколько упаковок с лекарственными пилюлями и дал ему возможность немного оправиться от ран, а затем спросил:
— «У тебя есть какие-нибудь сокровища?».
Монстр неловко сказал:
— «Какие сокровища?».
Чжао Фу нахмурился:
— «Разве нет никакой награды за то что я тебя убил или победил?».
В ответ чудовище неловко покачало головой.
Это очень разозлило Чжао и он замахнулся мечом который держал в руке. Он так много пережил, и всё же ничего не получит?
Чудовище сильно испугалось, быстро опустилось на колени и закричало:
— «Мосакс готов подчиниться господину, пожалуйста пощадите Мосакса!».
Из груди монстра выплыло серое магическое образование и Чжао Фу получил системное сообщение о том, что Мосакс признает его своим хозяином. И он безрадостно согласился его принять.
— «Системное сообщения! Вы покорили Руку Небытия Мосакс и получили 75 000 очков».
Внезапно на пятом месте рейтинга появился человек скрывший своё имя, который отставал от Бай Шэнцзюнь всего на 5000 очков. Появилась ещё одна ужасающая фигура, которая могла соперничать с первой четвёркой и это шокировало всех кто следил за рейтингами.
Равнины Синего Терновника
Этот человек внезапно поднялся на пятое место, это значит что он внезапно набрал 75 000 очков. Никто не знал как он это сделал, все могли только ахнуть от изумления. Они могли только смотреть на мир гениев снизу вверх.
Однако у Бин Цисюэ, Бай Хаожань, Инь Жоши и Ши Шугэ было слабое ощущение что один из людей в рейтинге определённо «тот самый человек». Они были совершенно в этом уверены.
Бай Шэнцзюнь почувствовал некоторое давление. На этот раз в Историческом Наследии Мироздания собралось так много ужасающих людей. Его уже превзошли трое и он не осмеливался действовать небрежно. Он посерьёзнел и решил в полную силу исследовать историческое наследие.
Подчинив Мосакса, Чжао Фу узнал о его способностях. Хотя он и был не очень силён, он обладал довольно пугающим навыком.
Его способность состояла в том чтобы высвободить Область Небытия которая ослабляет всех существ, и у этой области довольно большой диапазон.
Более того, сейчас Мосакс был относительно слаб. В будущем его боевая мощь возрастёт и его Область Небытия также расширится.
Однако его сила скорее всего не будет такой могущественной как тогда когда они были на дне пропасти. Там она была до такой степени мощной что у любого человека мгновенно бы иссякли силы.
Мосакс высвободил свой Домен и блокировал силу Небытия, позволив Чжао Фу и Линь Яньэр восстановиться. Встав, Яньэр радостно улыбнулась и обняла Чжао.
Со своей силой она не смогла бы опуститься на дно пропасти и определённо бы погибла. Поэтому она была довольно рада что может следовать за Чжао.
— «Ваше величество, этот человек на пятом месте — вы?» — с любопытством спросила она.
Наследник спокойно кивнул.
Линь Яньэр взволнованно потёрлась о него своей большой грудью. Она выбрала нужного человека, Чжао Фу вообще не уступал этой четвёрке. Просто он действовал не сразу, а как только он это сделал то это было крайне шокирующе.
Чжао начал оглядываться по сторонам, потому что это довольно большое место. Хотя Мосакс сказал что наград не будет, наследник не поверил в это и огляделся.
Через некоторое время он кое-что нашёл. Чжао Фу подошёл к скале которая похоже была из чёрного нефрита. Он осмотрел её и обнаружил что это Нефрит Высасывающий Душу который поглощает все повреждения.
Он мог поглотить как магический так и физический урон. Это очень ценный материал, а скала была высотой в тысячи метров и вся она покрыта Нефритом Высасывающим Душу. Это только то что видно снаружи, а внутри могло быть ещё больше.
Чжао Фу пришёл в восторг, он сказал Линь Яньэр и Мосаксу вместе с ним собирать нефрит. Он рубанул мечом и упал массивный кусок нефрита высотой в сотни метров, Чжао вложил его в своё пространственное кольцо.
Линь Яньэр и Мосакс также били по нефриту и складывали его куски в пространственные кольца.
За несколько дней Чжао и остальные собрали почти весь Нефрит Высасывающий Душу который здесь был. Теперь в их пространственных кольцах был просто океан нефрита, который можно было раздробить по меньшей мере на пять миллиардов обычных кусочков Нефрита Высасывающего Душу.
Это было бы чрезвычайно полезно на полях сражений. Это будет мощный козырь для Великой Цинь, который усилит её защиту.
Поскольку Чжао Фу и те двое в эти последние несколько дней добывали нефрит, он сильно отстал от других по количеству очков. Теперь у первой четвёрки было ещё более шокирующее количество очков.
Номер 1: Имя скрыто, Количество Очков: 320 000
Номер 2: Имя скрыто, Количество Очков: 240 000
Номер 3: Бай Шэнцзюнь, Количество Очков: 220 000
Номер 4: Цзан Минъюэ, Количество Очков: 200 000
Занимавший первое место обладал просто слишком шокирующей силой, и он начал отрываться от того кто на втором месте. Он несомненно был здесь самым могущественным. Всем было очень любопытно кто этот ужасающий человек.
Занимавший второе место тоже был чрезвычайно могущественным и сохранил своё положение.
Третье место изменилось и теперь это был Бай Шэнцзюнь. Похоже он довольно ужасающ, и сражается в полную силу.
Цзан Минъюэ перешёл на четвёртое место. Его обошли трое и учитывая его статус, он был чрезвычайно зол. Он посерьёзнел и сосредоточился на получении очков.
Тот человек внезапно вырвавшийся на пятое место… Похоже это была только вспышка славы, это немного разочаровало всех. За последние несколько дней его очки не увеличились и его превзошли многие другие. Теперь у того кто занимал пятое место было 90 000 очков.
Глядя на вершину рейтинга бесчисленное множество людей делали всё возможное чтобы получить очки, в результате чего их очки также быстро росли.
Все подозревали что этому человеку тогда занявшему пятое место возможно просто повезло. Все переоценили его, у него не было сил соперничать с первой четвёркой.
К настоящему времени большинство людей достигли девятого уровня. Десятый уже давно был исследован бесчисленным множеством людей, так что там почти ничего не осталось.
Бум!
Раздался взрыв — медальон в руке Чжао Фу взлетел к небу, превратился в дверь света и опустился.
Чжао привёл Линь Яньэр и Мосакса на девятый уровень. Получив на десятом уровне пять миллиардов кусочков Нефрита Высасывающего Душу, наследник был чрезвычайно доволен и ухмыляясь перешёл на девятый. Ему было интересно что он получит здесь.
Свет исчез, Чжао Фу и те двое появились на травянистой равнине. Здесь была синяя и колючая трава, похоже если будешь неосторожен то сильно поцарапаешься. Это девятый уровень, Равнины Синего Терновника.
Здесь все Звери Мироздания передвигались стаями либо стадами и были намного сильнее зверей десятого уровня. Девятый уровень гораздо опаснее предыдущего.
Теперь Чжао больше не интересовали обычные руины. Он взял Линь Яньэр и Мосакса и полетел в сторону опасной зоны на девятом уровне. В опасных зонах несомненно были самые большие награды.
Свист, свист, свист…
Однако не успели они далеко улететь как на них напали сотни двухметровых птиц, похожих на попугаев.
Чжао Фу даже не нужно было действовать. Линь взмахнула рукой, вспыхнул свет меча разрезавший многих чудовищных птиц. Они превратились в пылинки света и вошли в её тело.
Мосакс тоже действовал. Окружающие тысячи метров мгновенно покрыл чёрно-серый барьер, накрыв всех птиц-монстров. В следующее мгновение чудовищные птицы бессильно упали с неба.
Они тяжело ударились о землю и сразу же умерли, превратившись в бесчисленные пылинки света которые вошли в тело Чжао. Он владелец Мосакса и поэтому получал заработанные им очки.
Похоже что Мосакс был весьма полезен. Вскоре Чжао Фу и остальные достигли опасной зоны девятого уровня.
В небе появился огромный вихрь, шириной в десятки тысяч метров. Вокруг него было чрезвычайно хаотичное пространство и он излучал огромную мощь.
Наследник посмотрел на Мосакса и спросил:
— «Ты из Исторического Наследия Мироздания, ты знаешь что внутри вихря?».
Зверь Мироздания
Мосакс смущённо покачал головой и ответил:
— «Господин, извините. Я никогда раньше не покидал свою пропасть, поэтому ничего не знаю о девятом уровне.».
Услышав это, Чжао Фу почувствовал некоторое разочарование и полетел к вихрю вместе с Линь Яньэр и Мосаксом.
Он тут же почувствовал огромную скручивающую силу, которая казалось хотела разорвать их всех на кусочки. Чжао немедленно высвободил свой Домен Императора и накрыл их троих.
Треск!
Послышался отчётливый треск, Домен Императора не выдержал этой скручивающей силы и рухнул. Увидев это, наследник приготовился использовать свои Священные Сферы, чтобы всех защитить.
В этот момент Мосакс очень вежливо сказал:
— «Ваше величество, позвольте мне об этом позаботиться!».
Мосакс создал энергетический барьер шириной около четырёх метров, закрывший их тела и скручивающая сила тут же значительно уменьшилась.
Чжао Фу был совершенно шокирован. Похоже что у Мосакса совсем необычные способности. Он мог превратить любую силу в ничто, если он сможет развить эту способность до пика то это будет низвергающая небеса мощь.
Через несколько часов они преодолели вихрь и прибыли в пустынную долину. Здесь было очень тихо, но было огромное чувство опасности. Похоже здесь намного страшнее чем опасная зона на десятом уровне.
— «Будьте осторожнее» — сказал Чжао серьёзно глядя вперёд.
Линь Яньэр встревоженно кивнула, в то время как Мосакс казался гораздо более расслабленным. Он расширил свой Домен, всё что войдёт в его Домен будет очень истощено и ослаблено.
Они трое двинулись вперёд.
Свист, свист, свист…
Вскоре словно из ниоткуда выскочили несколько монстров испускающих ужасающие ауры, они бросились на Чжао Фу и остальных.
У монстров были тела крыс, но головы летучих мышей. Их невероятно острые клыки и когти сверкали как сталь и выглядели довольно устрашающе.
Как только они выпрыгнули, на этих монстров подействовала Область Небытия Мосакса, и их силы были очень истощены. Линь Яньэр воспользовалась этой возможностью и ударила своим мечом, послав красный полумесяц который разрубил монстров пополам.
Чжао Фу присел на корточки и с интересом посмотрел на трупы монстров. Он понял что все эти монстры содержали мощную пространственную энергию, могли прятаться в пустоте и в любой момент напасть. Поэтому здесь было довольно опасно.
Узнав побольше об этих монстрах, он понял что всем им нужно держаться осторожнее.
Чжао повёл остальных вперёд и на них стали нападать всё больше и больше монстров. Однако благодаря Области Небытия Мосакса и силы Линь Яньэр, наследнику вообще не нужно было действовать.
Вскоре они столкнулись с двумя монстрами высотой в тысячи метров. Они излучая безграничную силу замахнулись своими когтями на Чжао Фу и остальных.
Линь и Мосакс не смогли бы с этим справиться, поэтому Чжао немедленно отреагировал. Он достал Меч Расы Смерти и энергично рубанул им. На когти обрушилась ци меча длиной 1000 метров, испускающая огромную смертоносную ауру.
Бах!
Раздался мощный взрыв — обоих монстров отбросило и на их телах появились глубокие порезы. Два массивных чудовища взвыли и снова появились из пустоты, яростно атакуя Чжао Фу и остальных.
Они открыли рты и выплюнули серебристо-белые лучи света. Это была чрезвычайно странная и ужасающая сила которая словно искривляло пространство.
Наследник посерьёзнев поднял Меч Бедствия Смерти и взорвался с огромной мощью, которая разразилась словно дикий шторм. Появился образ меча высотой в сотни метров. От него исходила шокирующая аура меча — Чжао использовал один из своих божественных духовных навыков.
Бум!
Чжао Фу нанёс удар и массивный образ меча ударился о два луча серебристо-белого света. Раздался шокирующий взрыв, серебристые лучи рассеялись и мощная ци меча отбросила двух массивных зверей.
Наследник не колеблясь приказал Линь Яньэр и Мосаксу оставаться на месте, а сам метнулся в небо. Он посмотрел на двух огромных зверей которые недавно рухнули на землю, но вскоре снова напали.
Из Меча Расы Смерти вытекли и быстро распространились на окружающие сотни миров бесчисленные следы смертоносной ауры. Рядом с Чжао Фу появилась красивая женщина в придворном платье. Чжао взмахнул мечом и прекрасная женщина бросилась к двум массивным зверям, неся с собой огромную волну смертоносной ауры.
Оба зверя теперь выглядели несколько испуганными, они чувствовали насколько ужасающа эта атака. Они попытались спрятаться обратно в пустоту, но разве наследник мог позволить им сбежать?
В его левом глазу быстро завращался золотой зрачок, с огромной силой вылетели цепи и обернулись вокруг тел обоих зверей. Они отчаянно сопротивлялись, но не могли вырваться.
Бум!
В них хлынула массивная волна смертоносной ауры, пожирающая их жизненную силу. Оба огромных зверя завыли от боли и непрерывно боролись.
Чжао Фу затянул цепи и крепко связал их. В конце концов они оба умерли, но их убийство не дало Чжао никаких очков.
Он подозвал Линь Яньэр и Мосакса и сказал им забрать драгоценные материалы этих двух массивных зверей. Драгоценные материалы из их трупов можно было бы использовать для создания хорошего снаряжения, по крайней мере снаряжения эпического класса.
Наследник также велел им остаться здесь, потому что впереди возможно ещё опаснее и там он вероятно не сможет их защитить.
Чжао Фу молниеносно устремился в недра долины.
Недра долины были довольно большими и плоскими. Там была большая сцена, над которой парил серебряный куб. Скорее всего это сокровище Логово Зверей Мироздания. С его помощью можно было бы создавать этих Зверей Мироздания.
Однако Чжао не спешил, потому что на сцене стояла ещё одна фигура. Эта фигура была одета в серебристо-белый плащ, на спине которого была руна. Фигура в плаще была похожа на чёрный туман и видимо это не нечто материальное.
Как только Чжао Фу приблизился, фигура холодно посмотрела на него своими серебристо-белыми глазами.
Свист!
В одно мгновение она появилась перед Чжао и своей образованной из чёрного тумана рукой державшей серебристо-белый кинжал замахнулась на горло наследника.
Чжао был поражён и быстро отступив высвободил Свой Домен Императора.
Шинг!
Кинжал был аномально острым и излучал холодный свет, он легко прорвался через его Домен Императора. Фигура в плаще продолжила приближаться к Чжао Фу, и замахнулась ему в сердце.
Наследник холодно хмыкнул, несколько мгновений назад он задействовал 72 кроваво-красных энергетических барьера которые сформировались в копья длиной по три метра. Когда фигура прыгнула на него, со свирепой силой выстрелили эти 72 кроваво-красных копья.
Однако эта фигура внезапно исчезла и поэтому его атака промахнулась. Чжао тут же настороженно огляделся вокруг.
Плащ Небытия
Свист!
Эта фигура внезапно появилась позади Чжао Фу и он тут же это почувствовал. Он рубанул назад острым светом меча, но фигура в плаще снова исчезла.
В следующее мгновение она вновь появилась над его головой и мощно ударила вниз своим кинжалом.
Лязг!
Чжао быстро отреагировал, парировав мечом удар кинжала. Раздался звук столкновения металла и повсюду разлетелись искры, но фигура снова исчезла.
Такой противник был довольно раздражающим, он мог прятаться в пустоте и напасть в любой момент и из любой точки. Если бы Чжао Фу не был осторожен, то был бы ранен.
Свист!
Фигура появилась рядом с Чжао и он немедленно нанёс удар. На этот раз наследнику вроде как удалось ударить противника, но он ничего не почувствовал.
Эта фигура в плаще внезапно появилась за спиной Чжао Фу и замахнулась на его шею. Чжао сильно удивился и увернулся в сторону, уклоняясь от этого смертельного удара. Тем не менее было задето его плечо, из которого потекла кровь.
Наследник разозлился и Меч Расы Смерти в его руке взорвался большим количеством света меча. Он кружился и атаковал во всех направлениях, неся с собой огромную бурю смертоносной ауры и разбрасывая бесчисленные валуны и камни в долине.
Фигура больше не нападала, так как была далеко отброшена бурей смертоносной ауры и не осмеливаясь приблизиться к Чжао Фу.
Однако Чжао не мог долго поддерживать такую мощную атаку дальнего радиуса действия. Когда он остановился, противник снова атаковал.
В ходе битвы было похоже что наследник оказался в невыгодном положении. Эта фигура могла перемещаться сквозь пустоту, поэтому для наследника было почти невозможно ударить противника. Кроме того, если бы Чжао был неосторожен то его с лёгкостью могли ранить.
Чжао Фу знал что нельзя так продолжать. Он спустился с воздуха на землю, обдумывая план.
Фигура в плаще спряталась в пустоте и приготовилась в любой момент напасть на Чжао.
Вернувшись на землю, наследник закрыл глаза. Увидев это противник почувствовала себя довольно неуверенно, и колебался стоит ли ему нападать или нет.
Хотя могло показаться что Чжао Фу полностью ослабил свою защиту закрыв глаза и просто ждал смерти, эта фигура чувствовала огромное давление.
Они оба зашли в тупик и через некоторое время фигура не смогла удержаться от нападения. Она появилась перед наследником, её кинжал излучал мощную холодную ауру. Она решила избавиться от Чжао одним этим критическим ударом.
В этот момент Чжао открыл свои ужасающие глаза и завращались все его зрачки. Диким штормом вырвалась ужасающая сила, под ним начала осыпаться земля.
Лязг, лязг, лязг…
Послышались звуки бесчисленных цепей, фигура в плаще попыталась убежать. Однако бесчисленные цепи не дали этого сделать, поэтому она могла только уклоняться из стороны в сторону. Однако вскоре появилось ещё больше цепей.
Вся долина покрылась цепями и оставались только клочки свободного пространства. Там были сотни тысяч цепей, это выглядело шокирующе.
Т.к. эти цепи также выстрелили из воздуха, они смогли подавить фигуру и заблокировать пространство. Поэтому она не могла нырнуть в пустоту.
Вскоре фигура была скованна бесчисленными цепями. Она попыталась сопротивляться, но Чжао Фу немедленно выпустил бесчисленные дуги молний преподав ей болезненный урок.
От удара молнии она взвыла от боли. Наследник убрал из долины лишние цепи и вскоре подошли Линь Яньэр и Мосакс.
Мосакс посмотрел как Чжао пытает фигуру в плаще и почувствовал огромный страх. Он был рад что быстро сдался, иначе и его бы так пытали или вообще убили.
Некоторое время спустя Мосакс подошёл к Чжао Фу и сказал:
— «Ваше величество, этого должно быть достаточно. Можно я спрошу, готов ли он подчиниться Вашему Величеству.».
Услышав это, Чжао остановился и Мосакс подошёл поговорить с фигурой в плаще. Возможно это из-за того что они оба были созданиями Исторического Наследия Мироздания, фигура в плаще похоже доверяла Мосаксу и со страхом посмотрела на Чжао выражая свою готовность подчиниться.
— «Системное Сообщение! Странник Небытия Молаф готов вам подчиниться.».
Чжао Фу конечно же согласился. Убивать его было бесполезно, так что было бы гораздо лучше принять его капитуляцию. В то же время Чжао также получил 140 000 очков.
Добавив это к имевшимся у него 75 000 очкам, теперь у него их 215 000. В результате рейтинг снова изменился.
Номер 1: Имя скрыто, Количество Очков: 320 000
Номер 2: Имя скрыто, Количество Очков: 240 000
Номер 3: Бай Шэнцзюнь, Количество Очков: 220 000
Номер 4: Имя скрыто, Количество Очков: 215 000
Номер 5: Цзан Минъюэ, Количество Очков: 200 000
Эти изменения шокировали всех. Хотя его имя было неизвестно, у рейтинга каждого человека была уникальная аура. Тот человек снова внезапно прыгнул, теперь уже на четвёртое место.
Что же он сделал? Теперь он поднялся примерно с сотого места на четвёртое и был всего в нескольких тысячах очков от того чтобы превзойти Бай Шэнцзюнь.
Бесчисленному множеству людей было любопытно наблюдать за этим человеком, потому что он с шокирующей скоростью набирал очки. Они почти не могли в это поверить.
Кроме того, кто же он? Предыдущий раз можно было бы объяснить просто удачей, но это снова произошло и это показало его силу. Он мог сравниться с самыми лучшими и теперь никто в этом не сомневался.
Бай Шэнцзюнь всё это время с опаской относился к этому человеку. Увидев что теперь он прыгнул на четвёртое место, он не очень удивился и почувствовал ещё большее давление.
Недавно занимавший четвёртое место Цзан Минъюэ теперь опустился на пятое, его лицо покраснело от гнева. Теперь его обходило четыре человека, он оттолкнул сопровождающих его женщин и начал безумно набирать очки.
Юноша на первом месте нисколько не возражал против этого и продолжал спокойно продвигаться вперёд.
Занимавший второе место молодой человек с седыми волосами считал за конкурента только того кто был на первом и вообще не воспринимал всерьёз никого другого.
Подчинив Молафа, Чжао Фу стал ходить по долине и собирать свои трофеи. Он сразу же подошёл к логову и осмотрел его.
Логово Зверей Мироздания.
Класс: Эпический.
Описание: Логово Зверей Мироздания, которое может ежедневно порождать 12 Зверей Мироздания.
Изучив эту информацию, Чжао убрал логово. Способность этих зверей входить в пустоту — это довольно мощно и весьма полезно.
Наследник решил что когда вернётся то вольёт в них Печати Правителя Города и сделает их частью звериной армии Великой Цинь, это ещё больше усилит Герцогство.
Молаф также дал Чжао Фу чертёж Плаща Небытия. Их было три типа: обычные Плащи Небытия могли телепортировать на 100 метров, высокоуровневые плащи могли телепортировать на 1000 метров, а наивысшие — на 10 000.
Семь Принцесс
Такие плащи вполне могли спасти жизнь в случае опасности, они могли немедленно телепортировать владельца. Однако способность телепортации можно было использовать только три раза в день, впрочем и это уже совсем неплохо.
Собрав добычу, Чжао Фу вывел свой отряд из этой опасной зоны и направился к восьмому уровню.
Конечно сначала они должны были получить медальон контрольной точки. Чтобы получить медальон контрольной точки на девятом уровне было недостаточно убить Зверя Мироздания класса Лорд, ещё нужна была некоторая удача. Такие медальоны могли появиться где угодно, и нужно было найти хотя бы один из них.
Чжао чувствовал что это довольно хлопотно. Однако Лин Фейсюэ говорила что когда появляется медальон контрольной точки, окружающие десять километров будут мигать светом и это облегчит поиск.
Наследник и его группа отправилась поиски. По пути они сталкивались с некоторыми людьми и хотя с Чжао Фу было только трое помощников, все попадавшиеся на пути боялись его силы и старались держаться подальше.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — Раздался рёв бесчисленных Зверей Мироздания, которые бросились на группу людей. В этой группе были молодой человек и семь красивых женщин. Это Лун Ян и его принцессы.
Все они были слегка ранены и постоянно защищались от Зверей Мироздания, у них были довольно неприглядные выражения лиц. Столкнувшись с этими бесчисленными зверями, они могут умереть прямо здесь.
— «Аааа!» — взревел Лун Ян и взорвался интенсивным золотистым светом. Он ударил руками вперёд и с огромной силой вылетели восемь массивных золотых драконов которые давили Зверей Мироздания в мясную пасту и открыли кровавый путь.
— «Быстрее бегите вперёд!» — вскрикнул Лун посмотрев на своих семерых любимых женщин. Он взорвался изо всех сил ради их безопасности, он не хотел чтобы кто-нибудь из них умер.
Женщины посмотрели на Лун Ян, он рисковал своей жизнью чтобы защитить их. Все они были тронуты до слёз. Они сказали:
— «Мы готовы остаться с мужем и умереть вместе!».
Лун посмотрел на них и его сердце наполнилось теплом. Однако он ожесточил своё сердце и прогнал их семерых. Если они останутся здесь, то не только умрут, но и будут ему мешать сражаться.
В конце концов женщинам оставалось только неохотно и печально уйти. Лун Ян изо всех своих сил безумно атаковал Зверей Мироздания, но казалось зверям не было конца.
Чжао Фу с тремя помощниками летел вверху, разыскивая медальон контрольной точки.
В этот момент он увидел семь грустных женщин и у него вспылили некоторые воспоминания. Он знал что это жёны Лун Ян, а они ведь уже несколько раз насмехались над ним.
Ещё Лун когда-то хотел забрать Лэ Юйюй. А теперь когда они оказались в Историческом Наследии Мироздания, Чжао не нужно было сдерживаться. Он возглавил свой отряд и остановил семерых красивых женщин.
Одна из них в красной одежде и с ярко-красными губами и она выглядела довольно красивой, но излучала варварскую ауру. Это принцесса Хо Янь. Там также была красивая и очаровательная женщина, принцесса Цю Мэй.
Ещё среди них чрезвычайно красивая женщина с огненной фигурой, принцессой Хань Нань. Четвёртая — высокая и стройная, излучающая холодную ауру это принцесса Хань Шуан.
Пятая — нежная женщина в белом платье принцесса Бай Жоу, а также жизнерадостная женщина с соблазнительной фигурой — принцесса Цзян Ань. И наконец красивая и нежная на вид женщина в зелёном, принцесса У Линь.
Чжао Фу и компания остановили их. И почувствовав эту мощную ауру у них совсем побледнели лица. Они совсем не ожидали что столкнутся с такой могущественной группой людей.
— «Где Лун Ян?» — спокойно спросил Чжао. Он вообще не ставил Лун и его семь женщин в своих глазах. Это была всего лишь небольшая обида, и он легко с ней разберётся.
Услышав его слова, женщины ещё больше помрачнели. Они сразу поняли кто эта фигура в плаще. Им очень не повезло что они столкнулись с ним, в таком месте.
Они совсем не ожидали что он действительно отправится в Историческое Наследие Мироздания и семь женщин почувствовали безмерное отчаяние. Они понимали что не смогут от него убежать и что между ними вражда. Ведь раньше они насмехались над Чжао Фу.
Когда они снова его увидели то почувствовали настоящий страх и их тела дрожали.
— «Вы гниль, его Величество только что задал вам вопрос. Если вы не ответите то я убью вас всех» — сказал Мосакс, указывая на них трезубцем.
Молаф молча стоял в стороне, в то время как Линь Яньэр с некоторой улыбкой смотрела на этих женщин.
Поэтому женщины пришли в себя. Они жалобно посмотрели друг на друга и самая спокойная из них, принцесса Хань Шуан сказала:
— «Император я знаю что у нас были претензии к вам, и теперь мы официально выражаем наши извинения. Мы готовы рассказать вам о неизведанных руинах. Мы надеемся что вы не причините нам вреда и поможете спасти нашего мужа».
Другие принцессы с надеждой смотрели на Чжао. Учитывая его силу он смог бы спасти их мужа, по сравнению с этим неисследованные руины были не так важны.
— «Неисследованные руины?» — наследник на некоторое время задумался и вскоре махнул рукой, выстрелили бесчисленные цепи которые связали женщин.
Женщины в страхе пытались сопротивляться. Хань Шуан побледнела:
— «Император, что это значит?».
У них была вражда с Чжао Фу, значит если он их не убил то уже проявил милосердие. Как он мог отпустить их и спасти Лун Ян? Поскольку между ними была вражда, он не проявил бы жалости и заставил бы их рассказать где находятся неисследованные руины. Зачем ему было идти на все эти трудности, чтобы спасти Лун?
— «Говорите! Где находятся неисследованные руины? Если вы мне скажете, я подарю вам лёгкую смерть» — холодно рассмеялся Чжао.
Женщины смотрели на него с яростью и ненавистью. Они понимали что он их не отпустит.
Принцесса Хань Шуан снова заговорила:
— «Мы вам не скажем. Если вы нас убьёте, то ничего не узнаете. Это чрезвычайно большие руины и похоже что Императору с ними не повезло».
Столкнувшись с таким решительным отношением, Чжао Фу холодно хмыкнул и вложил в их тела Демоническую Ци Шести Желаний Небожителя, все они покраснели. Они извивались всем телом, проклиная Чжао за что он ублюдок и подонок.
Наследник спросил снова и, видя что они всё ещё сопротивляются, отправил в их тела ещё больше Демонической Ци.
В конце концов холодная и высокомерная принцесса Хань Шуан покраснев опустилась на колени, она больше не могла сдерживать желание обслужить Чжао и пробормотала:
— «Император, мы можем отдать тебе наши тела и рассказать про руины, но пожалуйста пощади нас и спаси нашего мужа».
Она обслуживала наследника, но отчасти всё ещё сопротивлялась Демонической Ци Шести Желаний. Поскольку Чжао Фу хотел узнать местоположение руин, он не заставил их полностью потерять рассудок.
Чжао холодно хмыкнул и притянул принцессу Хань Нань обладающую огненной фигурой. Принцесса Нань обслуживала его и яростно пробормотала:
— «Я тебе не уступлю!».
Наследник оттолкнул её и подтащил принцессу Цю Мэй. Мэй посмотрела на Чжао Фу и энергично обслужила его, вскоре она также пробормотала:
— «Ваше величество я хорошенько вас обслужила, но пожалуйста пощадите нас и спасите нашего мужа».
Чжао помрачнел. Сделав это со всеми ими семерыми, он подавил Демоническую Ци Шести Желаний Небожителя в их телах и сердито сказал:
— «Если я не найду в руинах ничего хорошего, я сниму с вас шкуру».
Руины
Женщины очень испугались слов Чжао Фу и принцесса Бай Жоу зарыдала, у неё был довольно слабый характер.
Молаф молча стоял в своём сером плаще, как будто ничего не случилось. Линь Яньэр возбуждённо посмотрела на неё и облизнула свои красные губы. Мосакс посмотрел на Чжао и почувствовал что он действительно плохой человек и его нельзя злить.
После этого Чжао повёл своих помощников и семь женщин туда куда указали женщины.
Они увидели что молодого человека окружили тысячи Зверей Мироздания. Молодой человек был весь в крови и покрыт ранами. Его аура была чрезвычайно слабой, и если так пойдёт и дальше то он определённо погибнет.
Увидев что их любимый муж вот-вот умрёт, женщины чуть не расплакались и они взмолились Чжао Фу:
— «Император, пожалуйста спаси нашего мужа!».
Чжао посмотрел на Мосакса, тот всё понял и полетел вперёд.
Бум!
Мосакс врезался в землю и разбил кратер. Он обеими руками сжал свой трезубец и воткнул его в землю, окружающие 10 000 метров покрыл чёрно-серый барьер.
В этот момент все Звери Мироздания и Лун Ян бессильно упали на землю.
Линь Яньэр и Молаф полетели вниз и легко убили беспомощных Зверей Мироздания. Семь женщин с тревогой спустились вниз и собрались вокруг Лун Ян.
Лун был тяжело ранен и потерял сознание. Женщины быстро достали всевозможные лекарственные пилюли и целебные предметы. Увидев что ему лучше, все они вздохнули с облегчением.
Увидев что все Звери Мироздания были убиты, Чжао Фу холодно сказал:
— «Где руины? Рассказывайте прямо сейчас».
Принцесса Хань Шуан кивнула:
— «Это в 1000 километрах к югу, в скрытой горной пещере».
Чжао немного задумался и не стал доверять на слово. Кто знает действительно ли там есть руины, а даже если и есть то возможно их уже исследовали. Он сказал:
— «Вы все отведёте меня туда!».
Принцесса Хань Шуан подумала об этом и кивнула. Лун Ян был ранен и потерял сознание, а они даже не могут сравниться по силе с Линь Яньер. Учитывая насколько опасно это место, они не могли защитить себя и могли только полагаться на Чжао Фу.
В то же время они понимали что он их не отпустит пока не увидит руины.
Через несколько часов Чжао и остальные прибыли на место и обнаружили, что в горную пещеру собирается войти группа людей.
Семь женщин тут же побледнели, они совсем не ожидали что другие найдут это место. Если те всё заберут то они обречены, и Чжао действительно мог бы содрать с них кожу.
В этой группе было около 100 человек и они скорее всего из одной и той же фракции. Все они были одеты в одну и ту же одежду, на которой вышиты листья лотоса.
Чжао Фу подлетел испуская мощную ауру. Группа людей почувствовала эту ужасающую ауру и все они переменились в лице. Они остановились и посмотрели вверх.
Видя этих людей, Чжао не потрудился с ними заговорить и приказал своим помощникам:
— «Убейте их всех!».
Поскольку эти руины обнаружила и другая группа то определённо будут бои, ведь очевидно что никто не отдаст руины кому-то другому. Так что забрать то что находится внутри сможет только победитель.
— «Подождите!» — поспешно сказал красивый молодой человек, вышедший из группы.
Чжао Фу был весьма удивлён и жестом руки остановил Мосакса и остальных. Он посмотрел на молодого человека и спросил:
— «В чём дело?».
Парень почувствовал ауру Чжао и с тревогой сказал:
— «Мы уйдём и передадим вам эти руины».
Все остальные были совершенно сбиты с толку. Они совсем не ожидали что их старший подмастерье отдаст такую сокровищницу кому-то другому.
Один из них сказал:
— «Старший подмастерье, почему? Их всего несколько! Мы могли бы победить!».
Другие согласились:
— «Правильно, зачем ты это делаешь?».
Красивый молодой человек холодно посмотрел на них и сказал:
— «Это моё решение, вам лучше послушаться или сами разбирайтесь с последствиями».
Остальные могли только подчиниться, хотя и выглядели довольно сердито.
Чжао Фу был удивлён произошедшим, но не стал утруждать себя тем чтобы напасть на них и сказал:
— «Тогда идите своей дорогой».
Красивый молодой человек сложил ладони в знак благодарности и тут же повёл своих людей прочь.
Через некоторое время кто-то спросил:
— «Старший подмастерье, что происходит? Похоже вы действительно боитесь этого человека. И почему вы так просто передали ему руины?».
Он серьёзно ответил:
— «Разве ты не заметил? От него исходила та же аура что и от того кто занял четвёртое место в рейтинге. Он может сравниться с Бай Шэнцзюнь — вы ведь все слышали о Бай Шэнцзюнь? Это тот человек которого высшее существо взяло в ученики и он обладает огромной силой.
Тот кто может сравниться с Шэнцзюнь определённо чрезвычайно ужасающ. Мы не можем позволить себе оскорблять такого несравненного гения. Если бы мы попытались напасть, он мог бы убить нас всех одной рукой.».
Только теперь все поняли насколько ужасающ этот человек. Неудивительно что он так небрежно приказал своим помощникам убить их. Он вообще не ставил их в своих глазах.
Они также чувствовали что два паривших рядом с ним монстра тоже довольно сильны и излучали опасные ауры.
Чжао привёл свою группу в горную пещеру и достал Жемчужину Света чтобы осветить окрестности. Вскоре они нашли массивную деревянную дверь.
Дверь была чёрной и высотой около десяти метров, на ней выгравировано множество цветов и трав. Она излучала древнюю ауру и чрезвычайно прочная на вид. И похоже она совсем не проржавела за очень долгое время.
Скорее всего это те самые руины, о которых упоминали семь женщин. Чжао Фу спросил их:
— «Вы входили? Что там внутри?».
Принцесса Хань Шуан ответила:
— «Однажды мы зашли внутрь, но там было слишком опасно. Здесь много Призраков и мы решили отступить чтобы собрать больше людей из Секты Восьми Драконов Естества, а затем вместе с ними исследовать её. Но по пути мы столкнулись с огромной группой Зверей Мироздания».
Чжао понял, он кивнул и сказал:
— «Тогда входим вместе».
Принцесса Шуан помрачнела:
— «Нам тоже нужно входить? Раз мы привели тебя сюда то ты должен отпустить нас, верно?».
Наследник холодно хмыкнул:
— «Похоже ты не очень хорошо запомнила мои слова „если я не найду в руинах ничего хорошего, я спущу с вас шкуру“».
Принцесса Хань Шуан в страхе посмотрела на Чжао Фу, затем перевела взгляд на Лун Ян которого нёс Мосакс. Она прикусив губу сказала:
— «Мы можем войти с вами, но внутри чрезвычайно опасно. Можно оставить нашего мужа снаружи?».
Однако наследник отказался, сказав:
— «Его тоже нужно взять с собой. Не волнуйся, я позабочусь о том чтобы он не умер».
Гигантский Скелет
Принцесса Ханьшуан больше ничего не сказала и отступила в сторону.
Чжао Фу шагнул вперед и толкнул деревянную дверь, пропуская людей внутрь. Внутри было очень холодно, отчего людям казалось, что они входят в ледяную пещеру, а волосы по всему телу стояли дыбом.
Через некоторое время вспыхнуло бесчисленное количество голубого пламени, и появились солдаты с иллюзорными телами и светло-голубыми лучами, держащие в руках различное оружие и устремившиеся к Чжао Фу и его отряду. Их было много,по меньшей мере несколько тысяч.
Чжао Фу стоял на месте и не утруждал себя какими либо действиями. Моссакс расширил свои владения небытия, и сила этих призраков быстро уменьшилась. Молаф бросился к ним с кинжалом в руке.
Кинжал Молафа сверкал холодным светом и с каждым взмахом уносил жизни многих призраков. Линь Янь также шагнула вперед и взмахнула своим мечом, вызывая красные свет меча, легко убивая призрачных солдат.
Вскоре тысячи солдат-призраков погибли, а Чжао Фу повел всех вперед.
Некоторое время спустя, другая группа призрачных солдат бросилась на них с холодной аурой. Чжао Фу снова не стал действовать, оставив их другим.
Примерно пять или шесть часов спустя, убив более дюжины волн солдат-призраков, Чжао Фу и все остальные пришли в большой зал.
Зал был очень широким, и в нем была квадратная каменная платформа высотой шесть метров. Вокруг зала стояли бесчисленные солдаты-призраки, их число достигало десятков тысяч. Наблюдая за появлением Чжао Фу и его группы, они приближались, как прилив.
Чжао Фу наконец-то начал действовать.Он достал меч Серафима и поднял его , от него распространились бесчисленные белые огни, и появился прекрасный серафим.
“бум!”
Раздался взрыв, когда Серафим раскрыл свои девственно-белые крылья, и вспыхнул яркий белый свет. Солдаты-призраки покрытые белым светом погибли в одно мгновение. Они были не в состоянии оказать какое либо сопротивления.Атрибут Святого Света сильно противостоял нежити.
Всего одним движением Чжао Фу убил 80% солдат-призраков, а с оставшимися солдатами-призраками, Молаф легко расправился.
Убив всех солдат-призраков, Чжао Фу поднялся на каменную платформу и обнаружил, что эта платформа была платформой призыва и имел магический круг, названным Калиста, Копье Мести.
Призрак Калисты полный мести и негодования, является бессмертной душой , кошмаром, вызванным с Острова Теней.Он особенно преследовал тех,кто предавал других,чтобы отомстить за тех кто был предан,используя кровь и слезы.
Чжао Фу немного подумав, положил руку на круг и влил в него свою силу.
Магический круг оживился, излучая синий свет.Бесчисленные следы холодной ауры быстро собрались внутри магического круга, на которой зажглись синие языки пламени.Вскоре медленно появилась фигура, излучающая мощную ауру.
Эта фигурой женщина.Она была высокой и стройной, одетую в черные облегающие кожаные доспехи, и длинными черными волосами. Кожа излучала слабый голубой свет. Она была очень привлекательна, с холодной и жуткой аурой, и в руках она держала синее копье.
Она наполовину опустилась на колени и сказала тихим голосом.
-“Калиста откликнулась на призыв и готова служить Вашему Величеству!”
Чжао Фу посмотрел на Калисту и почувствовал, что ее сила не была слабой, поэтому он улыбнулся и принял ее клятву верности.
Это был еще не конец руин. Сбоку от зала была деревянная дверь, похожая на первую деревянную дверь, черная и с выгравированными цветочными узорами.
Семь принцесс выглядели довольно шокированными. Они не думали, что отряд Чжао Фу пройдет так легко. С их силой они вообще не смогут добраться сюда. Это и был разрыв между их силой.
Чжао Фу толкнул деревянную дверь, и повел их вперед. Через некоторое время группа солдат-скелетов бросилась на них с ужасающей аурой. Их было много, и каждый солдат-скелет была намного сильнее, чем предыдущие солдаты-призраки.
Чжао Фу снова не стал действовать и предоставил убивать их другим.
Остальные быстро разобрались с солдатами-скелетами, с помощью Царства Небытия Моссакса, эти скелеты вообще не могли сопротивляться, и их рубили как овощи.
Чжао Фу также наблюдал за действиями Калисты.Когда её копьё энергично ударило, бесчисленное число солдат-скелетов было отброшено, а затем превращено в груду костей, казалось будто никто не мог противостоять ей.
И копье в ее руке должно быть своего рода оружием души, которое также наносит большой урон нежити.
Убив группу солдат-скелетов, Чжао Фу осмотрел останки, и не нашел ни одной солдатской души. Великая Цинь имела 24 оружия генерала, и следующим шагом было - сплавить оружие короля.
Однако оружию короля требуется душа 1000 солдат, а душа 1000 солдат может синтезировать десять видов оружия генерала.Великой Цинь очень не хватало солдатских душ, поэтому Чжао Фу надеялся, здешние солдаты-скелеты хоть что-то сбросят.
Чжао Фу был разочарован обнаружив, что эти солдаты-скелеты ничего не роняют.Только скелеты очень могущественных солдат могут иметь солдатские души и они будут развиваться только после бесчисленных лет. Это не то что имеет каждый солдат-скелет.
Продолжив убивать волны скелетов, отряд Чжао Фу прибыли в ещё больший зал. Этот зал был высотой в несколько километров и шириной в десятки тысяч метров. Там также была квадратная каменная платформа, а вокруг неё стояли скелеты высотой в десятки метров, держащий различное костяное оружие.
Количество этих скелетов не очень велико, их всего тысяча.Тем не менее их аура заставляло воздух тяжелеть.
Чжао Фу посмотрел на этих скелетов и захотел их подчинить. Чжао Фу хотел огромных существ; Если их нельзя было превратить в дьяволов, они могли стать свирепыми зверями Великой Цинь.
Однако, столкнуться с этими огромными скелетами было довольно опасно, и Чжао Фу сначала попросил Линь Янь'эр и семь принцесс отступить.
Чжао Фу повел остальных, Молаф и Моссакс были ответственны за сдерживание скелетов. Чтобы Чжао Фу мог понять, сможет ли он подчинить скелетов.
Лязг Лязг…
Бесчисленные цепи выстрелили, и Чжао Фу связал десятки скелетов, находившиеся ближе всего к нему. Эти скелеты боролись изо всех сил, заставляя цепи греметь.
Чжао Фу сначала попытался напрямую применить силу, чтобы заставить их подчиниться, то есть использовать силу, чтобы заставить их почувствовать страх.Поэтому Чжао Фу прямо взорвался ужасающей аурой, окутав десятки скелетов, и эта сила быстро проникла в их души.
Скелеты сразу почувствовали страх, и пламя души в их разумах продолжало колебаться, но они все еще отчаянно хотели напасть на Чжао Фу, это заставило его нахмуриться.Он обнаружил, что у этих гигантских скелетов, не было никакого сознания,а только инстинктивные атаки. .
Чжао Фу начал использовать второй метод, который заключался в использовании контракта, чтобы посмотреть, сможет ли он подчинить этих скелетов.
Но после того, как Чжао Фу попробовал это, он обнаружил, что эти скелеты не могут быть подчинены контракту, казалось что эти контракты были для них недействительными. В конце концов, у Чжао Фу не было выбора, кроме как отказаться от идеи подчинения и приказать начать убивать этих скелетов.
Эвелин
“Шинг!”
Энергичным взмахом ангельского меча в руке Чжао Фу белый меч света, длиной в сотни метров ударил, разрубив на куски семь или восемь гигантских скелетов.
Молаф непрерывно вспыхивал в пустоте, и при взмахе кинжала в его руке внезапно появлялся холодный свет, и огромный череп падал на землю.
Сила Моссакса относительно слаба, но из-за области небытия сила скелета может быть сильно ослаблена, и тогда скелет будет медленно умирать.
Скорость убийства Калисты также была относительно высокой; она бросила свое копье,которое выпустило синий поток света, легко пронзив голову черепа.
Копье,способно поглощать душу. После выстрела в голову оно поглощает пламя души,заставляя его мгновенно исчезать. Пламя души в гигантском скелете исчезает, и гигантский скелет также мгновенно умирает,от ауры который был испущен синим копьем Калисты. Аура становится сильнее.
Тысячи скелетов были убиты,превратившись в груды костей на земле. Чжао Фу подошел к каменной платформе и обнаружил,что это также была платформа для призыва,как и предыдущая .
Информация на каменной платформе дала знать Чжао фу,что благодаря ней,он может призвать Создательницу вдов Эвелин
Ловкая и смертоносная Эвелин - одна из самых опасных убийц. Она может сливаться с тенями по желанию и использовать эту способность, чтобы терпеливо выслеживать свою добычу, ожидая подходящей возможности для нападения.
Чжао Фу положил руку на магический круг и вложил в него свою силу.
Магический круг был активирован, испуская слабый черный свет, и бесчисленные пугающие темные ауры собрались вокруг магического круга, и в магическом круге постепенно начал появляться черный туман.
В черном тумане появилась фигура. У нее была соблазнительная фигура:белая кожа, короткие рыжие волосы и немного жесткости. На ней было только нижнее белье, кожаные ботинки и перчатки, большая часть тела была обнажена, что было невыносимо и могло вызвать ускоренное сердцебиение у любого человека.
“Эвелин откликается на призыв и желает быть верной своему господу!”
Чжао Фу почувствовал силу Эвелин, которая является чистой темной силой. Люди, обладающие этой силой, как правило, очень злые. Глядя на её слегка жестокую и холодную улыбку на её лице,Эвелин казалась таким человеком.
Чжао Фу не возражал:независимого от того,была ли чья-то сила светом или тьмой,до тех пор,пока они были готовы служить Великой Цинь, Чжао Фу принимал их.Поэтому Чжао Фу без колебаний, принял её клятву верности.
Здесь также есть деревянная дверь, которая ведет к следующей платформе. Чжао Фу шагнул вперед и толкнул дверь, открывая ее. Открыв дверь,Чжао Фу в тот же час получил в свои ноздри обилие пьянящего аромата.
Внутри двери находился длинный коридор с множеством колонн,обвитых зелеными виноградными лозами.На земле и перилах рос ярко-красный цветок,который и излучал этот пьянящий аромат.
Внезапно!
Чжао Фу оказался в университетском городке, и прохладный ветерок медленно обдувал его лицо. Это был университет, в котором когда-то учился Чжао Фу. Так что сцена окружающая его была очень знакома.Чжао Фу увидел У Цинняна, идущего к нему.
Это иллюзия. Чжао Фу знал, всё с самого начала.Суверенная родословная императора имела сильное сопротивление, Чжао Фу также открыл Божественное чувство,одно из пяти небесных чувств.
Чжао Фу закрыл глаза,и когда открыл их вновь,то уже вышел из иллюзии.
Чжао Фу почуствовал ощущение удовольствия в нижней части тела. Он посмотрел вниз и обнаружил, что принцессы обслуживали, и они также умоляли Чжао Фу не убивать их и не снимать с них кожу, они могли сделать что угодно.
Чжао Фу вытянул палец,и несколько черных лучей выстрелили и погрузились в их головы, делая их трезвыми. Они встали и отошли в сторону с покрасневшими лицами. Они не ожидали, что снова будут служить Чжао Фу, и они ясно помнили это ощущение.
Они просто впали в иллюзию, в которой был Чжао Фу, и обещал снять с них кожу и сжечь Лун Яна заживо, поэтому они могли только попросить Чжао Фу отпустить их и служить по собственной инициативе.
Среди них у холодной и гордой принцессы Хань Шуан было самое красное лицо, потому что она дважды обслужила Чжао Фу дольше всех.
Моссакс и остальные тоже пришли в себя и отошли в сторону, выражение лица Кристы осталось неизменным, она стояла холодно, Эвелин же посмотрела на нижнюю часть тела Чжао Фу и не смогла удержаться, чтобы не облизать свои ярко-красные губы.
Линь Янь Ер корчилась на земле, и стонала Чжао Фу.Большая часть её кожи было обнажено, и Чжао Фу также позволил ей проснуться.
“Его Величество!”
Линь Янь Ер встала и воскликнула с лестным взглядом. Она все еще не хотела выходить из иллюзии, потому что Чжао Фу вступил с ней в интим, в иллюзии.
Чжао Фу взглянул на Линь Янь Ер и семь женщин сказали: “Вы должны оставаться снаружи. Коридор может быть очень опасным.”
Принцесса Хань Шуан, покраснев, кивнула, и Линь Янь Ер ответила с несчастным видом.
Чжао Фу вывел других людей из коридора и открыл защитную крышку, чтобы противостоять очаровательному аромату.
Все вошли в коридор и обнаружили, что там было очень тихо,кроме ярко-красных цветов, цветущими очень ярко и красиво,больше ничего не было.
Чжао Фу и другие продолжали двигаться вперед.
В холле за дверью принцесса Хань Шуан и другие принцессы заботились о Лонг Яне, который был в коме, с нежными и внимательными женами.
Линь Янь Ер усмехнулась с оттенком ревности: “Разве вы только что не служили нашему Величеству и не чувствовали себя комфортно? Теперь обращайтесь так с другим мужчиной ”.
Принцесса Хань Шуан и другие принцессы были смущены, а некоторые были злы, но они не осмеливались ничего сказать, потому что их жизни все еще были в руках Чжао Фу. Линь Янь Ер была близким человеком к Чжао Фу, и у неё были особые отношения. Естественно, они не осмелились ничего сказать. .
Внутри коридора Чжао Фу и другие прошли большое расстояние, они ничего не видели. В окрестностях тихо, но чарующий аромат стал чрезвычайно насыщенным.
В то время 'Имперские владения" Чжао Фу уже не могли изолировать этот аромат, и аромат легко проникал внутрь. Так что Чжао Фу мог лишь добавить "Святое царство" только для укрепления "Владения императора", и его отряд продолжил двигаться вперед.
Пройдя немного вперед, перед ними распространился ароматный туман кровавого цвета. Этот ароматический туман представляет собой сильно конденсированный аромат и обладает чрезвычайно высокой проницаемостью.
Чжао Фу также отпустил защитный барьер Шести путей, плюс предыдущее "Имперское владение" и "Святое царства", не смогли остановить проникновение кровавого тумана, что сделало выражение лица Чжао Фу немного серьезным.
Хотя тело было очень устойчиво к иллюзиям, туман благовоний обладает такой сильной способностью создавать галлюцинации, что Чжао Фу определенно будет втянут в иллюзию, что заставило Чжао Фу и его отряд остановиться и подумать о решениях этой проблемы.
Внезапно!
Чжао Фу что-то вспомнил и не мог не улыбнуться. Он посмотрел на остальных. Они очень могущественны и должны скорее всего иметь свои собственные владения. Если все владения будут обьединены с друг другом их оборонная сила может быть увеличена.
Думая об этом, Чжао Фу приказал им освободить свои собственные владения, а затем сложить их вместе, попробовав,он обнаружил что они смогут противостоять эрозии ароматического тумана.
Чародейка
Все двинулись дальше и оказались в большом зале. Здесь был чрезвычайно густой туман, и они могли смутно видеть бесчисленные виноградные лозы на земле и квадратную сцену в центре.
Чжао Фу и его спутники остановились на краю зала и пока что не стали проходить в центр. Хотя и было похоже что здесь нет большой опасности, лучше было держаться осторожнее.
Чжао поднял камень и чтобы проверить бросил его в центр зала. В этот момент все виноградные лозы словно ожили, они непрерывно скручивались и поворачивались.
Свист, свист, свист…
Бесчисленные виноградные лозы испуская ужасающую силу устремлялись к Чжао Фу и его спутникам. Чжао не переменился в лице и приказал Мосаксу и остальным охранять свои владения, а сам достал Королевский Деревянный Меч и вонзил его в землю.
Расширился зелёный энергетический барьер покрывший окружающие 100 метров. Лозы внутри зелёного барьера тут же засохли, словно потеряли всю жизненную силу.
Наследник использовал способность Королевского Деревянного Меча: «поглощение жизненной силы». Она оказалась довольно эффективна против этих растений.
Виноградные лозы непрерывно падали и увядали. Лозы обладали огромной жизненной силой, но зелёный энергетический барьер и объединённые Домены были мощнее.
Когда виноградные лозы погибли, окружающий туман начал рассеиваться. Вскоре всем стала видна остальная часть зала.
Он был похож на предыдущие залы, и в его центре также была квадратная платформа. Однако платформа была окружена бесчисленными виноградными лозами, хотя они уже засохли и потеряли всю свою жизненную силу. Поглотив такое большого количества жизненной мощи, Королевский Деревянный Меч также значительно усилился.
Чжао Фу несколькими ударами уничтожил виноградные лозы окутавшие платформу и взобрался на неё. Он обнаружил что это ещё одна платформа призыва, и она могла вызвать Чародейку Лефран.
Чжао приложил руку к магическому образованию и оживил его.
Вокруг формации собралось бесчисленное количество кроваво-красного тумана, распространился сильный аромат. Однако он не создавал никаких иллюзий и на магическом образовании появилась фигура, излучающая мощную ауру.
На ней была синяя одежда и короткая синяя юбка. Она также была одета в синий плащ и держала магический посох. У неё довольно зрелая фигура, короткие серебристые волосы и фиолетовые губы. Она совершенно очаровательна и источала слабый опьяняющий аромат цветов.
Появившись она наполовину опустилась на колени и посмотрела своими прекрасными глазами на Чжао Фу, она слегка улыбнувшись кокетливо сказала:
— «Лефран откликается на призыв и готова служить Вашему Величеству!».
Чжао почувствовал её силу и понял что она намного могущественнее Калисты и Эвелин. Скорее всего она чрезвычайно могущественный маг иллюзий.
Чжао принял её клятву верности и оглядел зал. Там не было ни дверей, ни чего-либо ещё. Это конец руин.
Он был немного разочарован. Он не получил здесь никаких сокровищ, но получил трёх могущественных подчинённых. Сила Лефран и других это тоже неплохо.
После этого Чжао Фу повёл их обратно.
Увидев как Чжао и другие возвращаются, Линь Янь'эр и принцессы поняли что они закончили исследовать эти руины и что финальной наградой также была стадия призыва. Эта новая женщина скорее всего была последней призванной.
Принцессы не могли не переживать. Наследник закончил исследовать руины, если он останется не удовлетворён то снимет с них кожу.
Вернувшись Чжао посмотрел на них и спокойно сказал:
— «Пойдём!».
Услышав это, принцессы вздохнули с облегчением: похоже у него не было никакого намерения причинить им вред. Принцесса Хань Шуан не могла не спросить:
— «Император, раз вы закончили исследовать руины то когда вы нас отпустите?».
Чжао Фу холодно хмыкнул и не ответил. Он всё ещё злился на них, поэтому естественно не мог просто так их отпустить.
Принцессы помрачнели и поняли что Чжао всё ещё не отпускает их. Они снова стали беспокоиться о своей безопасности и безопасности Лун Ян.
Однако всё было не так плохо — вскоре Лун оправится от своих ран и у них будет какая-то защита. Иначе если бы они просто попытались уйти то могли бы погибнуть столкнувшись со Зверями Мироздания или с другими людьми. Под защитой Чжао им не придётся беспокоиться об опасностях.
Поразмыслив об этом, принцессы почувствовали себя намного лучше и последовали за остальными.
Когда они покинули руины уже стемнело, и ночное небо переливалось бесчисленными звёздами. Это было довольно красиво, но темнота затрудняла обзор и соответственно затрудняла передвижение.
Поэтому Чжао Фу решил отдохнуть здесь на ночь. Он ещё не отдыхал с того момента как вошёл в Историческое Наследие Мироздания, поэтому он хотел воспользоваться этой возможностью чтобы отдохнуть и восстановить часть своей энергии.
Молаф, Лефран и другие всё ещё были довольно энергичны и охраняли всех.
Внезапно на поверхности тела наследника появились изображения серого дракона, его лицо переполнилось болью. Снова усилилось проклятие «Убийца Императора», потому что Чжао уже некоторое время не занимался этим ни с одной женщиной.
Линь Янь'эр увидела его страдания, подошла и заботливо спросила:
— «Ваше величество, что случилось?».
В следующее мгновение Чжао Фу прижал её к земле и начал терзать её тело. Линь была невероятно взволнованна, и из её глаз потекли слёзы радости. Она долго ждала этого и страстно откликнулась. Однако вскоре она бессильно рухнула на землю.
У семи принцесс покраснели лица и учащённо билось сердце. Чжао действительно делал это у них на глазах.
Наследник отпустил бессильную Линь Янь'эр и повелительно сказал:
— «Вы все, идите сюда!».
Семь принцесс знали что должно произойти, но собрались с духом и подошли, ради сохранения своих жизней и бессознательного Лун Ян.
Через некоторое время потерявший сознание Лун начал оправляться от полученных травм и стал приходить в сознание.
В этот момент он услышал стоны своих семи любимых женщин. У него защемило сердце и он с большим трудом открыл глаза. Он смог лишь слегка приоткрыть их, но всё равно видел что какой-то мужчина окружён его любимыми женщинами.
Лун Ян пришёл в ярость и ему показалось что у него вот-вот взорвётся голова, и ослабленный Лун снова погрузился в беспамятство.
Услышав доносящиеся сзади постыдные звуки, Лефран и Эвелин очаровательно улыбнувшись пошли туда. Увидев это Калиста тоже пошла.
Мосакс встал у них троих на пути и спросил:
— «Что вы делаете?».
Лефран слегка улыбнулась:
— «Мы хотим сблизиться со своим хозяином. Отойди с дороги. Твоей силы не хватит чтобы нас остановить.».
Услышав стоны женщин сзади, Мосакс понял и отошёл в сторону, но холодно хмыкнул:
— «Если хозяин обвинит тебя, у тебя будут большие неприятности!».
Лефран очаровательно улыбнулась и проигнорировала слова Мосакса. Видя эротическую сцену, все трое сняли одежду и доспехи и присоединились.
Запретная зона
Когда первый луч солнца мягко упал на лицо Чжао Фу и он медленно открыл глаза, он посмотрел на фигуры вокруг себя, а также на двух красавиц в его объятиях. Одной из них была холодная и высокомерная принцесса Хань Шуан, а другой-кокетливая и сексуальная Лефран. Увидев это, Чжао горько рассмеялся.
Принцесса Хань Шуан постепенно проснулась, она покраснев посмотрела на Чжао и сказала:
— «Император, теперь ты можешь позволить нам и нашему муженьку уйти?».
Наследник слегка нахмурился и угрожающим тоном сказал:
— «Мне не нравится когда другие прикасаются к моим женщинам и мне не нравится твой тон и подобные вопросы».
Принцесса Хань Шуан внутренне вздохнула, она уже догадалась о своей судьбе. Теперь когда её тело забрал наследник, она больше не нужна Лун Ян. Она не могла продолжать быть его женщиной и ей оставалось только смириться с этим.
— «Тогда милый, ты готов отпустить Лун? Он довольно хорошо к нам относился и я надеюсь что ты сможешь его пощадить. Мы будем всем сердцем служить тебе» — сказала принцесса Хань Шуан, обнимая Чжао Фу.
Наследник подумал об этом и сказал:
— «Максимум я могу оставить его здесь, выживет он или умрёт зависит от него самого».
Принцесса Хань Шуан поняла что это уже был лучший исход, поэтому она слегка кивнула. Она посмотрела на Лун Ян, лежащего вдалеке без сознания. Они совсем не ожидали что всё так произойдёт.
Думая об этом Шуан чувствовала себя очень возбуждённой и смущённой, и её тело дрожало и испытывало некоторую реакцию.
Лефран лениво открыла глаза и слегка поцеловала Чжао Фу, сказав:
— «Хозяин, похоже я влюбилась в тебя».
Чжао улыбнулся и обнял её. Все женщины идущие по пути тьмы были довольно смелыми и кокетливыми и не могли скрыть своих желаний.
Внезапно на Чжао залезла женщина. Это Чёрная Вдова Эвелин, и она холодно и жестоко улыбнувшись несколько властно сказала:
— «Хозяин, мне не хватило прошлой ночи».
Через некоторое время Чжао Фу ушёл вместе со своей группой чтобы найти медальон контрольной точки девятого уровня и он оставил Лун Яна лежать там.
Через два часа туда пришла фигура в серебристом плаще — это был Молаф. Чжао приказал ему убить Луна. Между Чжао Фу и Лун Яном была вражда и наследник забрал его женщин.
Наследник конечно же не отпустил бы Луна, поэтому он отправил Молафа убить его. Так что никто не узнает кто убил Лун Яна.
Однако, когда Молаф вернулся и никого не нашёл — потерявший сознание Лун Ян исчез. Молаф поискал вокруг, но ничего не нашёл и мог только вернуться и доложить Чжао Фу.
Чжао был весьма удивлён, но решил что не стоит об этом думать. Раз уж он сбежал то ничего не поделаешь. Если бы он встретил его снова, то определённо бы его убил.
Бум!
Испуская массивную ауру опустилась дверь света. За целый день поисков наследник и его спутники нашли медальон контрольной точки. Они немедленно использовали его и направились на восьмой уровень.
Поскольку Чжао провёл большую часть своего времени в руинах и нашёл медальон контрольной точки, он снова упал в рейтинге и теперь занимал девятнадцатое место.
Хотя он и обрёл в руинах трёх подчинённых, все они были вызваны и поэтому он не получил никаких очков.
Теперь между первой четвёркой и остальными был огромный разрыв.
Номер 1: Имя скрыто, Количество Очков: 440 000
Номер 2: Имя скрыто, Количество Очков: 320 000
Номер 3: Бай Шэнцзюнь, Количество Очков: 300 000
Номер 4: Цзан Минъюэ, Количество Очков: 290 000
Всех шокировало что человек занимавший первое место набрал более 400 000 очков и более чем на сто тысяч опередил человека занимавшего второе. Он обладал просто слишком шокирующей силой и хотя никто раньше его не видел, все они были в восторге от его силы.
Была не очень большая разница между людьми на втором, третьем и четвёртом месте. Все трое усердно работали, чтобы набрать очки. У седовласого молодого человека было очень мрачное выражения лица, он чувствовал огромное давление со стороны человека занимавшего первое место.
Хотя его культивация понизилась, когда-то он был экспертом Царства Мира и у него всё ещё оставались многие способности. Но он проигрывал кому-то другому. Это что за божественностью обладал тот человек?
Чжао Фу не очень заботился о очках и рейтингах. Теперь он был на восьмом уровне, который представлял собой бескрайнюю пустыню. Песчинки были похожи на золотые крупинки и нигде не было и следа жизни. Восьмой уровень назывался «Золотая Пустыня».
Чжао совсем не колеблясь и повёл свою группу в опасную зону восьмого уровня. Эта опасная зона называется «Запретная Зона Кровавого Песка» и песок там были кроваво-красного цвета, словно он стал таким поглотив безграничное море крови.
Прибыв сюда, они обнаружили что в опасную зону уже вошла ещё одна группа. По всей земле была кровь и трупы каких-то песчаных червей.
Похоже здесь недавно произошла ожесточённая битва и погибло много людей. Трупы людей скорее всего унесли, так что остались только трупы червей.
Чжао Фу не изменившись в лице продолжил двигаться в опасную зону.
— «Ааааа…» — Раздались страдальческие крики. Впереди из-под земли вырвались песчаные черви, словно наводнение. Их было более 10 000 и каждый из них длиной в два метра. У них было много ртов похожих на присоски, в которых много острых зубов.
Черви набросились на этих людей и отрывали большие куски плоти своими ртами-присосками и превращали тела людей в мясную пасту, это выглядело довольно устрашающе.
Столкнувшись с этими бесчисленными песчаными червями, от команды из примерно трёхсот человек осталось всего около десяти. Они испуганно бежали назад и больше не казались такими храбрыми какими были когда вошли в опасную зону. И им больше не было любопытно узнать что здесь.
Внезапно убегающие увидели группу людей, медленно направляющихся к ним. Они догадывались что этим людям также было любопытно на что похожи опасные зоны и подумали что идущие сюда — глупые и безрассудные ребята. Пострадав здесь, они поняли насколько ужасно это место.
Однако они испытывали злорадство — за ними гналась масса песчаных червей и если им удастся использовали эту группу людей в качестве приманки, возможно они смогут выжить.
Они тут же побежали к группе Чжао Фу, но не осмелились прямо столкнуться с ними. Вместо этого они остановились на некотором расстоянии, а затем побежали в немного другом направлении. Они сделали это чтобы песчаные черви обнаружили группу Чжао и переключились на неё.
Почувствовав эту мощную ауру наследника и остальных, песчаные черви поняли что от них исходит большая угроза и поэтому все они бросились уничтожить угрозу.
Увидев это спасшиеся десять или около того человек облегчённо вздохнули и обрадовались, ведь они выживут. Однако они считали что столкнувшись с таким количеством песчаных червей, пришедшая группа была обречена.
Конечно это их совершенно не волновало. Лучше умрёт кто-то другой, чем они сами. Но вскоре они были шокированы.
Зелёная кровь
Они увидели как вперёд вышел монстр наполовину человек наполовину козёл, он испуская мощную ауру воткнул в землю трезубец. Тут же распространился чёрно-серый барьер, покрывший окружающие десятки тысяч метров.
Песчаные черви вошедшие в барьер стали намного слабее, похоже барьер может истощить их силы.
В этот момент вышла красивая и очаровательная женщина и подняла свой магический посох. Распространились бесчисленные лучи яркого синего света и песчаные черви начали сходить с ума, они стали нападать на других червей вокруг.
Вскоре свирепая волна песчаных червей превратилась в груду трупов, убежавшие люди были совершенно ошеломлены.
Убежавшие не могли поверить своим глазам — эта группа слишком легко уничтожила песчаных червей и они казались слишком могущественными. Они вообще не могли с ними сравниться.
Чжао Фу вообще не беспокоился об этих песчаных червях. Поскольку Мосакс ослабил их, а Лефран наслала на них иллюзии, т. к. песчаные черви крайне неразумны то они легко впали в иллюзии.
Группа продолжила путь и они убили ещё несколько волн песчаных червей и вскоре группа Чжао достигла самого центра опасной зоны.
Внезапно задрожала земля и кроваво-красный песок стал проваливаться, снизу поднялась чудовищная аура опрокидывающая небеса. Всё утихло и воздух казалось стал невероятно тяжёлым.
Из-под земли вынырнула массивная фигура длиной более 10 000 метров, которая словно закрывала небо и солнце. Это был невероятно огромный песчаный червь, он поднял голову и взревел в небо. У всех кто слышал его рёв, заболели уши.
Линь Янь'эр и принцессы отступили назад. У них не было сил участвовать в битве такого уровня. Чжао Фу тоже не сражался в одиночку, с таким количеством подчинённых можно было окружить этого песчаного червя.
Мосакс взревев воткнул в землю трезубец и быстро распространился черно-серый барьер. Червь тут же значительно ослаб.
Молаф исчез и снова появился в другом месте. Он сверкнув кинжалом открыл рану около 100 метров длиной из которой потекла зелёная кровь, массивный песчаный червь издал болезненный рёв.
Калиста энергично бросила своё синее копьё, которое с огромной силой вонзилось в тело песчаного червя и он снова взревел от боли. Затем Калиста сделала жест рукой и копьё прилетела обратно в её руки.
Соблазнительная Эвелин появилась рядом с песчаным червём и с сокрушительной силой его ударила. Она приплющила часть его тела и повсюду брызнула зелёная кровь, он снова завыл.
После таких атак песчаный червь был в ярости и хотел атаковать в ответ, но тут начала действовать Лефран.
Она подняла свой магический посох и бесчисленные лучи синего света образовали голубой цветок. Лефран взмахнула рукой и в тело червя влетел голубой цветок, заставив его замереть на месте. Однако это длилось всего несколько секунд.
В этот момент также атаковал Чжао Фу. Меч Расы Смерти испустил интенсивный свет меча и он энергично ударил им. Массивный свет меча прорезая воздух отбросил червя на сотни метров и он тяжело рухнул на землю.
Земля сильно задрожала, песок посыпался вниз и это было словно стихийное бедствие.
После серии атак Чжао и остальных, песчаный червь был напуган. Он знал что не сравнится с ними, поэтому уткнулся головой в землю и попытался убежать.
Конечно Чжао Фу не позволил бы ему этого и в его левом глазу быстро завращался золотой зрачок.
Лязг, лязг, лязг…
Из воздуха с огромной силой вырвались бесчисленные цепи, они крепко связали торчащую на поверхности часть тела песчаного червя. Червь энергично сопротивлялся, пытаясь освободиться.
Его тело засветилось жёлтым светом и кроваво-красный песок в окрестностях взлетал в воздух собираясь в песчаные копья. Их были десятки тысяч и они обрушились словно мощный ливень.
Мосакс и другие высвободили свои Домены чтобы защититься, а Чжао Фу натянул цепи и размахивая мечом уничтожал приближающиеся копья.
Таких песчаных копий было много, но каждое из них было не очень мощным. Однако из-за того что их было так много, с ними было довольно трудно иметь дело.
Развязав эту отчаянную атаку, песчаный червь стал совсем другим. Чжао Фу воспользовался этой возможностью, потянул за цепи и вытащил его обратно на поверхность.
Все остальные тут же атаковали. Молаф непрерывно размахивал своим кинжалом, открывая рану за раной. Криста непрерывно колола его своим копьём, в то время как Эвелин продолжала бить его.
От их объединённых атак червь выл от боли. Всё его тело покрылось ранами, он довольно жалко выглядел.
Вдалеке стояли убежавшие примерно десять человек, они с интересом наблюдали. Все они потрясённо сглотнули. Когда песчаный червь вырвался из-под земли, они решили что он обладает разрушающей мир силой и что никто не сможет его остановить.
Однако эта группа людей в одностороннем порядке избивала его и он вообще не мог защититься. Эти люди были просто слишком могущественны.
Но убежавшие не осмелились остаться здесь, потому что заманили на ту группу волну песчаных зверей. Если бы эти могущественные люди заметили что они всё ещё здесь, они бы определённо выследили их и поэтому им пришлось побыстрее уйти.
После жестокого избиения песчаный червь был тяжело ранен, Чжао Фу подошёл к нему и спросил:
— «Ты готов подчиниться?».
Чжао хотел подчинить всех больших монстров, а также подчинить самых могущественных монстров из всех опасных зон. Они будут очень полезны для Великой Цинь.
Песчаный червь видимо не мог говорить, но вёл себя так словно был готов подчиниться. Однако когда наследник приблизился, он внезапно взорвался силой и освободившись от некоторых цепей попытался съесть Чжао.
Все вздрогнули и быстро атаковали песчаного червя.
Когда его пасть закрывалась, Чжао высвободил свой Домен Императора и Домены Священной Сферы. Видя что его вот-вот могут раздавить бесчисленные зубы, он холодно хмыкнул и выпустил всю свою силу. Вокруг него вспыхнуло пламя ауры и Меч Расы Смерти испустил яркий свет меча.
Бум!
Раздался оглушительный взрыв, из тела песчаного червя вырвался массивный свет меча. Всё небо словно стало суровым и мрачным, бесчисленные капли крови падали словно дождь. Массивное тело песчаного червя замертво рухнуло на землю.
Чжао Фу прорезал в мёртвой пасти дыру, вышел и сердито посмотрел на труп червя. Он искал собственной смерти притворившись что сдаётся, а затем попытавшись проглотить Чжао. Так что наследнику оставалось только убить его.
Убив песчаного червя, наследник получил системное сообщение в котором говорилось что за его убийство он получил 100 000 очков.
Чжао не знал было ли это из-за того что он убил песчаного червя, или из-за того что в его убийстве участвовало много людей, но он не получил так много очков как раньше.
Песчаные Солдаты
Но хотя Чжао Фу набрал всего 100 000 очков, он снова поднялся на вершину рейтинга. Набрав 310 000 очков, он теперь обогнал Бай Шэнцзюнь и занял третье место. Вот новый рейтинг:
Номер 1: Имя скрыто, Количество Очков: 440 000
Номер 2: Имя скрыто, Количество Очков: 320 000
Номер 3: Имя скрыто, Количество Очков: 310 000
Номер 4: Бай Шэнцзюнь, Количество Очков: 300 000
Номер 5: Цзан Минъюэ, Количество Очков: 290 000
Увидев изменение в рейтинге, все уже не были так шокированы. Они знали что этот человек чрезвычайно могущественный и мог соперничать с лучшими гениями.
Однако никто не ожидал что он так быстро превзойдёт Бай Шэнцзюнь и выйдет на третье место. Это значит что он возможно даже сильнее Шэнцзюнь, все ахнули увидев это. Возможно они недооценили этого человека.
Седовласый парень занимавший второе место не мог не обратить внимания на Чжао. Хотя он считал своим главным соперником только занимающего первое место, он всё-таки испытывал огромное давление со стороны наследника.
Перейдя на четвёртое место, Бай Шэнцзюнь совершенно посерьёзнел. Он понимал что Чжао Фу определённо может с ним соперничать, иначе он не смог бы превзойти его в рейтинге.
Цзан Минъюэ который перешёл на пятое место, теперь ещё больше разозлился. Он опустился на пятое место и для него это огромное унижение. Он престижный принц истинной империи, но всё же проигрывает стольким людям из внешних доменов. Если бы об этом узнали то он бы опозорился и все бы считали что он не имеет права быть принцем.
Убив песчаного червя, Чжао посмотрел есть ли какие-нибудь награды. Оглядевшись он был разочарован.
Затем он решил осмотреть труп гигантского песчаного червя. Вскоре он нашёл в его теле драгоценный камень.
Это был шарообразный камень, диаметром в один метр. Он испускал слабый жёлтый свет. Камень излучал мощную ауру песчаной почвы и содержал в себе огромную силу.
Наследник присмотрелся и понял что это Жемчужина Песка которая обладает мощными способностями к управлению песком. Чжао Фу решил попробовать ею воспользоваться и направил в неё свою силу. Он сразу же почувствовал, что может контролировать весь песок вокруг себя.
Бах, бах, бах…
Раздались приглушённые взрывы — Чжао управляя песком сформировал более сотни десятиметровых песчаных солдат испускающих мощные ауры.
Наследник был вполне доволен и отменил эту атаку, а также убрал Жемчужину Песка.
Убив главного монстра опасной зоны восьмого уровня, Чжао Фу решил что нужно перейти на седьмой.
Чжао и его группа довольно медленно поднимались, многие люди уже достигли шестого уровня. Однако на каждом последующем уровне было в разы сложнее и опаснее, а число раненых и жертв неуклонно росло.
Лин Фэйсюэ говорила что обычные люди могут оставаться только на десятом, девятом и восьмом уровнях. Начиная с седьмого уже опасно для жизни и на шестом могут погибнуть даже могущественные люди.
Пятый уровень это невероятно страшное место и очень мало кто мог там выжить. В тот раз Лин Фэйсюэ смогла добраться только до пятого и не смогла идти дальше.
Седьмой уровень уже был довольно опасным и поэтому чтобы на него перейти нужен был не медальон контрольной точки, а сила.
В бескрайнем песке виднелась каменная стела которая словно простиралась до облаков. Она чёрного цвета и более 100 000 метров в ширину. На ней было бесчисленное множество отметин: отпечатков кулаков, порезов от сабель, порезов от мечей, отверстий от копий и тому подобное.
Тот кто хотел подняться на седьмой уровень должен был оставить в ней отметину, только так можно получить право на продвижение. Иначе пришлось бы остаться на восьмом уровне.
Здесь собралось бесчисленное множество людей, ведь каменная стела была только одна. И поэтому все они могли только собраться здесь чтобы попытаться оставить на ней след.
Сколько бы обычные люди ни размахивали своим оружием, они вообще не могли оставить след. Они ломали об неё свои оружия, можно было только догадываться из чего сделана эта каменная стела.
Бесчисленное множество людей в шоке уставились на стелу. Долгое время самим глубоким было отверстие от копья, около девяти дюймов в глубину и это самая большая отметина которую кто-либо оставил за последние 1000 лет. До сих пор никто не мог превзойти этот рекорд и тот человек уже стал легендой.
Однако сегодня четыре человека оставили более глубокие отметины. Эти четыре отметины излучали ужасающие ауры и вселяли в людей благоговейный трепет и уважение. Такое могли сделать только высшие эксперты.
Там был отпечаток кулака глубиной 12 дюймов и он излучал ауру ужасающего человека занимавшего первое место. Затем был отпечаток когтя глубиной 11 дюймов, который излучал ауру занимавшего второе место.
Третье углубление от меча, а четвёртое — от сабли и оба они глубиной 10 дюймов. Их оставили Бай Шэнцзюнь и Цзан Минъюэ.
Бесчисленные люди смотрели на эти отпечатки как на чудо. Всё-таки большинство из них не могли даже оставить и следа, так как же они могли не восхищаться теми кто оставил следы глубже девяти дюймов?
Бум!
Раздался приглушенный взрыв — молодой человек в одежде мастера боевых искусств ударил посохом о каменную стелу. Диким штормом поднялась огромная сила и он оставил след глубиной в шесть дюймов.
Все не могли удержаться от крика. Некоторые люди почувствовали его ауру и закричали:
— «Это занимающий 27-е место Ли Е. Он такой сильный! И ещё он такой молодой!».
Ли Е убрал свой посох и каменная стела испустила тёмный свет. Появилась дверь тёмного света и он спокойно прошёл через неё со своими спутниками.
Его спутники не оставили на стеле и следа, да и не пытались этого сделать. Однако они могли войти вместе с ним, каждый кто оставит отпечаток мог привести с собой не более 50-ти человек.
Кроме того могли войти только те кого впустил Ли Е, другие даже на пытались с силой прорваться за ним.
Бах!
Раздался ещё один взрыв — молодой человек в зелёном излучая свирепую силу вонзил копьё в каменную стелу. Наконечник копья погрузился на восемь дюймов, бесчисленные люди снова закричали.
Видя излучаемую им ауру, они нашли его имя в рейтинге и воскликнули:
— «Он занимает седьмое место, те кто входит в первую десятку такие сильные!».
Молодой человек немного гордо улыбнулся. Он вернулся к толпе и люди его фракции столпились вокруг, непрерывно восхваляя его.
Здесь собрались очень многие, ведь этот молодой человек занимал седьмое место. Было бы полезно подружиться с таким гением.
Молодой человек не обращал на них внимания, потому что смотрел свысока на всех присутствующих. Он остался здесь просто чтобы посмотреть сможет ли кто-нибудь превзойти его, конечно не учитывая тех кто в первой пятёрке потому что он знал как они сильны.
Человек занявший третье место
В толпе было много людей которых знал Чжао Фу, таких как Бай Хаожань, Инь Жоши, Лэн Шан, Ши Шуге и Ю Цюань.
Бай Шэнцзюнь вёл за собой людей Секты Культивирования Дао исследовать руины. Однако ситуация стала довольно серьёзной — он опустился на четвёртое место, поэтому ему оставалось только оставить остальных членов секты своему брату Бай Хаожань и уйти действовать в одиночку чтобы они его не задерживали.
Следующим подошёл Мин Цзянь из домена Зелёных Земель. Он энергично рубил острым мечом, вспыхнул свет меча который оставил отметину глубиной в шесть дюймов.
Хотя это вызвало множество вздохов, Мин Цзянь разочарованно и неудовлетворённо покачал головой. С такой силой он не сможет превзойти того человека.
Лэн Шан подошёл излучая убийственное намерение. Вокруг его меча собрались бесчисленные следы кроваво-красной ауры, поднялось плотное убийственное намерение и у всех вокруг встали дыбом волосы.
Шинг!
Шан ударил мечом в стену и послышался металлический звук, осталась отметина глубиной в семь дюймов. Увидев это, Лэн Шан был весьма недоволен.
После этого подошёл и Бай Хаожань. Его кулак засветился пятью цветами и скопил шокирующую силу, он ударил по каменной стене. Раздался взрыв и появился отпечаток кулака глубиной в восемь дюймов.
Следующей подошла Ши Шугэ. Она держала меч сделанный из бесчисленных чёрных рун, и от него исходил сильный запах книг.
Шинг!
Раздался гул меча — слабый на вид меч действительно оставил после себя отметину почти в девять дюймов глубиной. Ещё немного и она достигла бы девяти дюймов и эта женщина смогла бы сравниться с тем сильнейшим экспертом за 1000 лет.
Шугэ вздохнула. Раньше она возможно была бы вполне довольна своей силой, ведь она почти сравнилась с тем легендарным экспертом. Однако четыре новых отметины на каменной стене сияли словно яркие солнца.
По сравнению с ними четырьмя, её собственная отметина была слишком тусклой и незаметной и это её сильно опечалило.
Никто не спешил уходить, все хотели увидеть выступления различных гениев. Глубина оставленных ими следов показывала не только их силу, но и их потенциал.
Бум! Бум! Бум…
Раздавались громкие звуки — многие гении оставляли следы на каменной стене и толпа кричала.
Углубления были словно бесчисленные сверкающие звезды в тёмном небе, представляющие различных гениев. И сейчас и потом ими будут восхищаться бесчисленное множество людей.
Бах!
Раздался ещё один громкий звук — человек в медвежьих шкурах ударил по стене. Вокруг словно взорвался воздух и появился отпечаток ноги глубиной в девять дюймов.
Это сенсация, появился кто-то ещё способный достигнуть девяти дюймов и все задавались вопросом кто этот человек и откуда у него такая ужасающая сила. Он мог сравниться с тем легендарным экспертом за тысячу лет.
Бум!
Пока все в шоке изумлялись, опустилась огромная аура Императора и все испытали некоторое давление. Они почувствовали словно упали в ледяную воду и их тела дрожали.
Почувствовав эту знакомую ауру, Бай Хаожань, Ши Шугэ, Лэн Шан, Бин Цисюэ и многие другие гении переменились в лицах и посмотрели вверх.
В воздухе появилась группа людей и во главе их был человек в плаще. Все утихли.
Возможно другие не знали об этой фигурой в плаще, но жители Домена Древнего Стебля отлично знали что это Мастер Мечей Смерти, человек обладающий тремя Звёздами Императора.
Хаожань совершенно посерьёзнел. Этот таинственный император творил ужасные вещи в его Домене Древнего Стебля и всё это время за ним охотился чуть ли не весь домен. Этот таинственный император обладал ужасающим потенциалом, поэтому весь домен хотел ему отомстить. Он единственный сделавший нечто подобное за всю историю Домена Древнего Стебля.
События в домене были шрамами, от которых домен никогда не сможет избавиться и они сильно повлияли на будущее. Секта Культивирования Дао очень сожалела об этом.
Бай Хаожань мог только надеяться что его старший брат сможет превзойти этого человека, иначе последствия могут быть просто невообразимы. Вполне возможно что в конце концов весь Домен Древнего Стебля будет обречён.
Инь Жоши была очень встревожена. Увидев силу Чжао Фу, она больше всего его опасалась. Даже её мастер напомнила ей не связываться с этим человеком, потому что если она выступит против Чжао то её ждёт только смерть.
Теперь он вошёл в Историческое Наследие Мироздания, поэтому ей нужно быть бесконечно осторожной и избегать встречи с ним во избежание ужасных последствий.
Бин Цисюэ вздохнул. После этого случая они больше не общались, и он задавался вопросом как Чжао Фу относится к нему и Королевству Первоисточника Льда.
Ши Шугэ была очень взволнована, она всегда чувствовала что снова встретится с Чжао и теперь он снова появился перед ней. Она ежедневно отчаянно готовилась к этому. Она победит его и преподаст ему урок, это было её самое большое желание.
Однако аура наследника теперь была ещё более ужасающей чем раньше, поэтому она беспокоилась может ли с ним сравниться.
Ю Цюань яростно посмотрел на Чжао Фу. Он помнил вражду между ними с того самого дня и всегда ждал возможности отомстить, оборвав жизнь Чжао чтобы утолить свою ярость.
Конечно он понимал что сейчас ему не сравниться с наследником, поэтому мог только свирепо смотреть на Чжао думая о том как отомстить. Однако сейчас он ничего не стал бы предпринимать.
Бум!
Раздался ещё один взрыв — вокруг фигуры в плаще вспыхнуло пламя тёмной ауры и поднялся дикий шторм. Аура Императора стала ещё более интенсивной, некоторые люди не смогли перед ней устоять и опустились на колени.
Шинг!
Фигура в плаще взмахнула мечом и вспыхнула тёмная дуга меча, появилась отметина от меча глубиной в двенадцать дюймов.
Все ахнули. Их могла невероятно потрясти даже отметка глубиной в девять дюймов, а отметку глубиной в двенадцать до этого смог сделать только человек занимавший первое место. Все были крайне шокированы.
Чжао Фу проигнорировал их взгляды, открыл дверь тёмного света и вошёл со своей группой, а затем исчез.
— «Он человек занимающий третье место!» — вскоре закричал кто-то.
Все остальные пришли в себя. Неудивительно что он так ужасающ, он один из пяти лучших гениев. Все почувствовали себя гораздо спокойнее, они не могли бы с ним сравниться.
А те из них кто знал Чжао, например Ши Шугэ и Бай Хаожань… Увидев оставленную им отметину от меча глубиной в 12 дюймов они невероятно побледнели. Они понимали насколько велика пропасть между ними и Чжао. Более того наследник не использовал всю свою силу, а только силу своей Родословной Монарха.
Седьмой уровень
Все помрачнели, они были сильно обескуражены Чжао Фу и остальными четырьмя из первой пятёрки. Это блестящие гении, перед которыми они совсем никто.
Сейчас они чувствовали что просто выставляют себя здесь дураками и что над ними будут смеяться другие. Поэтому никто из них не собирался здесь оставаться, они открыли тёмные двери и отправились на седьмой уровень.
Седьмой уровень представлял собой бескрайную долину лазурных скал, которые покрывали землю насколько хватало глаз. Растений было очень мало и в лучшем случае вокруг росли какие-то сорняки. Однако они очень редко встречались и это довольно пустынное место.
Седьмой уровень назывался Долина Зелёных Скал и здесь сила тяжести была во много раз больше чем в других местах. Идя каждый чувствовал что на него что-то давит.
Здесь все Звери Мироздания обладали силой с 7-й по 8-ю стадию. Если бы их было всего несколько, Чжао Фу было бы нечего бояться, но если бы они шли большой группой то Чжао пришлось бы избегать их. В конце концов он не мог бы легко справиться с группой Зверей Мироздания 7-й или 8-й Стадии.
Лефран лениво прислонилась к наследнику и сказала ему на ухо своим очаровательным голосом:
— «Ваше величество, куда мы пойдём?».
Чжао Фу немного подумал и сказал:
— «Сначала направимся прямо в опасную зону, а потом посмотрим есть ли там какие-нибудь руины. Седьмой уровень довольно опасен, но здесь должно остаться много руин.».
Лефран обняла Чжао и сказала ему на ухо:
— «Мм! Тогда пройдя через опасную зону, можем ли мы снова заняться этим?».
С другой стороны, Эвелин обняла Чжао Фу холодно хмыкнула:
— «Я уже хочу заняться этим прямо сейчас. Может сначала немного поразвлекаемся, перед тем как идти навстречу опасности?».
Услышав это, Чжао горько улыбнулся.
Холодное лицо Калисты тоже слегка покраснело. Раньше у неё не было никаких потребностей, но увидев как те две сближаются с Чжао она тоже захотела попробовать. Попробовав это, ей постоянно хотелось ещё.
Семь принцесс покраснев стояли в стороне. Линь Янь'эр чувствовала себя очень обиженной — войдя с Чжао Фу в Историческое Наследие Мироздания, она всегда опиралась на его плечо, но теперь её место украли эти две демоницы.
Однако она была не очень сильна и не могла оказать Чжао большой помощи в сражениях, поэтому она знала что не может превзойти этих двух демониц.
К счастью наследник наконец-то сделал это с ней, так что ей не нужно было беспокоиться что он никогда к ней не прикоснётся. Линь Янь'эр прокручивала в голове сцены как он занимался с ней этим, её тело совсем расслабилось и в её глазах появился похотливый взгляд.
Мосакс и Молаф были тактичны и стояли в стороне от группы, не вмешиваясь и делая вид что ничего не слышат.
Несколько часов спустя Чжао Фу и его группа прибыли в опасную зону седьмого уровня. Благодаря информации предоставленной Лин Фэйсюэ, Чжао было довольно легко находить опасные зоны и ему не нужно было искать их с нуля.
Опасная зона седьмого уровня это каменный лес. Здесь было бесчисленное множество каменных колонн, некоторые из которых достигали высоты более 1000 метров. Если бы кто-то случайно вошёл в это место, было бы довольно легко заблудиться.
— «Рёв! Рёв! Рёв…» — Как только они вошли, появилось много каменных зверей. Похоже они сделаны из камня и были около десяти метров в длину. Среди них всевозможные существа: тигры, пантеры, быки, кабаны…
Каждый из каменных зверей излучал мощную ауру, это место намного коварнее чем опасная зона восьмого уровня. Столкнувшись с атакой тысяч каменных зверей, Чжао Фу естественно не было необходимости действовать.
Как обычно, Мосакс высвободил свою Область Небытия. Чжао обнаружил что Мосакс невероятно полезен и может уменьшить всю мощь врагов. Тогда Чжао смотрел на него сверху вниз, но к счастью не убил его. Иначе было бы не так просто разобраться с этими опасными зонами.
Молаф, Лефран и остальные молниеносно убивали этих каменных зверей. Хотя эти звери были сильны, в конце концов они всё равно легко их убивали.
Молаф ударил кинжалом, разрубив голову каменного зверя. Чжао Фу заметил на некотором расстоянии нечто похожее на кристалл. Скорее всего это ядро каменных зверей. Если его разрушить, каменные звери превратятся в груду камней.
Чжао рассказал об этом остальным, Мосакс подбежал и вонзив свой трезубец в голову каменного зверя легко убил его.
Лефран подняла свой волшебный посох который засиял синим светом, это заставило врагов нападать друг на друга. Криста непрерывно бросала и возвращала своё копье, постоянно забирая жизни каменных зверей. Эвелин била кулаками и ногами, разбивая головы зверей.
Линь Янь'эр и семь принцесс также помогали выпуская атаки, не желая быть бесполезными. Они беспокоились что Чжао Фу будет пренебрегать ими.
Видя как все нападают на каменных зверей, Чжао некоторое время стоял там один и чувствовал себя довольно неловко и поэтому он тоже стал действовать. Он бросился вперёд с Мечом Бедствия Смерти, посылая мощные огни мечей которые уничтожали каменных зверей.
Вскоре тысячи каменных зверей были мертвы, повсюду остались груды камней.
Из опасных зон мало что можно было извлечь, убийство всех этих каменных зверей ничего не дало. Только подчинение или убийство главного монстра региона даст некоторые преимущества.
Поэтому почти никто не хотел идти в опасные зоны — там было много риска и ничего нельзя было получить. Гораздо лучше было искать неисследованные руины.
Группа продолжила двигаться вперёд.
Убив ещё несколько волн каменных зверей, группа Чжао Фу с удивлением обнаружила что они заблудились. Пройдя некоторое время, они вернулись туда откуда начали.
Чжао посерьёзнел и начал оставлять отметины на каменных столбах. Из-за ограничений они не могли здесь летать, поэтому им приходилось оставлять отметины чтобы найти путь.
Примерно через день Чжао и его группа наконец достигли глубины каменного леса. Там они обнаружили очень большое пустое пространство. По всей земле были разбросаны зелёные камни, и не было ни единой травинки. Ветер продувал окружающие каменные колонны, издавая жуткие звуки. А кроме этого вокруг царила мёртвая тишина.
Чжао Фу сначала осмотрел окрестности, а затем вошёл в пустое пространство. Тут же активировалось зелёное магическое образование, и в центре появилось пятиметровое каменное существо.
Каменное существо не было сделано из грубых камней. Оно скорее было похоже на изысканную скульптуру. Оно выглядело как мужчина с прекрасно накачанными мышцами. Верхняя часть его тела была обнажена, но на нижней были штаны. Он довольно красиво выглядел.
Появившись он свирепо посмотрел на Чжао. Он с треском оттолкнулся от земли и молниеносно бросился на наследника. Его мощный кулак свирепо приближался к наследнику, казалось он может пробить стальную стену.
Перед тем как Чжао Фу начал действовать, стоявшая рядом с ним Эвелин холодно хмыкнув вышла вперёд и ударила кулаком.
Бах!
Когда два удара столкнулись, раздался мощный взрыв и разошлась огромная ударная волна.
Каменное существо
Это столкновение похоже совсем не повлияло на каменное существо, но Эвелин пришлось отступить на пять или шесть шагов. Как главный монстр опасной зоны седьмого уровня, оно очевидно было сильнее Эвелин.
Существо слегка снисходительно посмотрело на Эвелин. Она была неудовлетворена и хотела продолжить с ним сражаться.
Чжао Фу остановил её, ведь у них здесь было много людей и они пришли не для того чтобы в одиночку бросать вызов.
Бум!
Мосакс испуская мощную ауру воткнул в землю трезубец. Излучая огромную силу распространился чёрно-серый барьер, покрывший окрестности.
Шинг!
Молаф исчез и снова появившись за спиной каменного существа ударил его в спину. Его тело казалось твёрдым как сталь и когда кинжал ударил по нему то раздался металлический звук и открылась только неглубокая рана.
Каменное существо словно не чувствовало боли и совсем не обратило внимание на эту травму. Оно замахнулось рукой на Молафа и тот тут же спрятался в пустоту, поэтому атака врага промахнулась.
Остальные тоже действовали, в то время как Линь Янь'эр и принцессы тактично отступили в сторону.
Лефран подняла свой волшебный посох и распространился интенсивный синий свет, мощный иллюзорный свет не несколько секунд остановил каменное существо.
Чжао Фу поднял Меч Расы Смерти, испускающий интенсивный свет меча. Он энергично рубанул и вылетел массивный серый полумесяц света меча отбросивший застывшее каменное существо.
Бум!
Калиста подняла своё копьё, вокруг которого появилось голубое пламя. Она энергично метнула копьё обладающее огромной разрушительной силой, оно полетело в сторону каменного существа.
Существо сильно испугалось и скрестило руки перед собой, распространился бесформенный энергетический барьер.
Бах!
Синее копьё со свирепой силой врезалось в энергетический барьер, произошёл мощный взрыв. Барьер рухнул и копьё врезалось в руки каменного существа. Однако поскольку барьер смягчил большую часть удара, синее копьё не смогло причинить ему вреда.
Бум!
Эвелин появилась в воздухе и пнула врага, вдавливая его в землю. Пятиметровое тело тяжело рухнуло на землю, земля обрушилась и во все стороны разлетелись бесчисленные камни.
— «Рёв!» — Существо поднялось с земли и издало яростный рёв. От него исходила мощная аура и поднялся дикий ветер. Оно яростно посмотрело на Чжао Фу и его спутников, подняло руки и ударило ими о землю.
Бум!
Распространилась бесформенная ударная волна, разбивающая бесчисленные камни. Она с огромной силой устремилась к Чжао.
Наследник холодно хмыкнул и вокруг него вспыхнуло пламя чёрной ауры. В его меч вошло огромное количество энергии, послышался интенсивный гул меча. Чжао Фу энергично вонзил в землю Меч Расы Смерти, вызвав ужасающую ударную волну которая пошла ей на встречу.
Бах!
Столкнулись две мощные ударные волны, это привело к огромному взрыву. Вокруг разлетелись бесчисленные камни и после того как всё успокоилось, в месте столкновения провалилась область шириной в три метра.
Свист, свист, свист…
Поднялись бесчисленные осколки скал, которые вскоре с огромной силой выстрелили в наследника и его спутников.
Чжао Фу был удивлён и приказал всем рассредоточиться. Они увернулись от большинства камней и заблокировали остальные. Однако все они были слегка ранены, попавшие в них камни нанесли им несколько ушибов.
Бах!
Каменное существо ударило по земле своей большой рукой и распространилась бесформенная энергия. Из земли стали появляться острые каменные столбы, Чжао Фу и остальным снова пришлось уворачиваться.
Наследник был довольно раздражён. Он поднял Меч Расы Смерти и направил в него всю свою силу, поднялся яркий свет меча. Словно потоком распространились бесчисленные следы смертельной ауры и рядом с Чжао появилась прекрасная фигура.
Бум!
Наследник рубанул мечом и прекрасная фигура окружённая бесчисленными следами смертельной ауры полетела на врага, казалось она может поглотить всё живое.
Существо помрачнев сжало кулак и яростно ударило им по земле. Перед ним внезапно поднялись из земли каменные стены высотой около десяти метров и толщиной 30 сантиметров, их было около 30-ти.
Бах! Бах! Бах…
Массивная смертоносная аура с громким звуком яростно разбивала стену за стеной. В конце концов враг всё же смог блокировать мощный удар Чжао Фу.
Однако Чжао был не один.
Бум!
Калиста бросила своё копьё и выстрелил синий луч света содержащий огромную силу, вокруг словно взрывался воздух.
Бах!
Заблокировав мощный удар Чжао Фу и столкнувшись с этой внезапной последующей атакой, каменное существо смогло только создать энергетический барьер. Синий свет врезался в барьер и разрушил его, враг был отброшен.
Существо отлетело назад и ударилось о холм, который рухнул от этого удара. В его груди появилась дыра глубиной в три дюйма.
Этот монстр скорее всего полностью состоял из камня и не имел никаких кровеносных сосудов или чего-либо подобного. Иначе из такой раны потекла бы кровь. Однако судя по всему, он был довольно сильно ранен.
Шинг!
Молаф появился в воздухе и полоснул своим кинжалом по каменному существу. Существо вообще не смогло вовремя среагировать, и на его левой руке появилась рана.
Оно яростно выскочило из рухнувшего холма, но в этот момент над его головой появился цветок испускающий тёмно-синий свет и втягивающий его в иллюзию.
Бум!
Эвелин появилась позади врага и её кулак покрылся тёмной аурой, он нёс в себе огромное количество тёмной силы. Эвелин ударила каменное существо кулаком по талии, вызвав приглушённый взрыв и на его талии появились бесчисленные маленькие трещины.
Хотя существо казалось не чувствовало боли, это был самый максимальный урон который оно получило до сих пор и его аура сильно ослабла.
Однако враг не стал так просто сдаваться. Он собрался с силами и контратаковал, посылая удары в сторону Эвелин.
Шинг!
Не успело существо ударить Эвелин, как снова появился Молаф и ударил кинжалом открыв ещё одну рану на его теле. В ответ противник яростно развернулся чтобы напасть на Молафа.
Бах!
Раздался приглушённый взрыв — Мосакс схватил свой трезубец и вонзил его в тело существа. В то же время он направил в него силу Домена Небытия, противник ещё больше ослаб.
Каменное существо взревело желая напасть на Мосакса.
Лязг, лязг, лязг…
Раздался звон цепей, из воздуха выстрелили тысячи цепей связывая каменное существо.
Существо взорвалось силой и яростно взревев продолжало сопротивляться, но не смогло освободиться от цепей.
Чжао Фу подошёл и вонзил ему в грудь Меч Расы Смерти испускающий интенсивный свет меча. В его тело вошла ци меча, его аура стала чрезвычайно слабой и похоже оно было тяжело ранено...
Камень Первоисточника Бесконечной Гравитации.
Только теперь каменное существо стало более послушно себя вести. У него больше не было сил бороться и оно лежало на земле. Тем не менее оно продолжало яростно и с некоторым удивлением смотреть на всех, всё-таки на него напало так много людей.
Чжао Фу посмотрел на существо и слегка улыбнулся:
— «Ты готов подчиниться или хочешь умереть?».
Каменное существо посмотрело на него и закричало:
— «Просто убей меня! Я не сдамся. Если ты не убьёшь меня, в следующий раз я точно превращу тебя в мясную пасту».
Наследник нахмурился и посмотрел на каменное существо, раздумывая убить его или оставить себе.
Некоторое время поразмыслив он почувствовал что не стоит его убивать. Убийство прежнего песчаного червя было неизбежно, но Чжао Фу хотел попытаться подчинить себе это каменное существо, если это было возможно.
Чжао достал Жемчужину Песка. Этот предмет обладал большим контролем над вещами земного типа, так что он мог бы превратить это каменное существо в песок.
Конечно он достал эту жемчужину чтобы помучить каменное существо. Хотя существо не испытывало никакой физической боли, оно скорее всего всё ещё будет испытывать душевную и духовную боль.
Жемчужина Песка испускала слабый жёлтый свет который постепенно проникал в тело каменного существа. Существа испугалось и вскоре начало выть от боли. Оно чувствовало что его душа постепенно разрывается на мелкие кусочки.
Все совершенно спокойно слушали его жалобный вой. Никто из них не был особенно добрым человеком и на самом деле у Лефран было радостное выражение лица. Похоже ей очень нравилось слышать как кричат другие.
Семь или восемь часов спустя каменное существо больше не могло терпеть и неохотно подчинилось Чжао Фу, выразив что готово ему служить.
Чжао удовлетворённо улыбнулся и принял его капитуляцию, после чего получил системное сообщение:
— «Системное сообщение! Поздравляем, вы покорили Каменное Существо Скалистой горы и получили 100 000 очков».
Это снова было 100 000 очков и Чжао был совершенно сбит с толку. Здесь всё было намного труднее и опасней чем с песчаным червём так что это определённо должно стоить больше 100 000 очков. Чжао Фу подумал об этом и решил что это скорее всего потому что он работал вместе со своей командой. Если бы он победил его в одиночку, награда наверное была бы больше.
Снова изменился рейтинг очков. Чжао поднялся на одну строчку.
Номер 1: Имя скрыто, Количество Очков: 510 000
Номер 2: Имя скрыто, Количество Очков: 410 000
Номер 3: Имя скрыто, Количество Очков: 400 000
Номер 4: Бай Шэнцзюнь, Количество Очков: 390 000
Номер 5: Цзан Минъюэ, Количество Очков: 380 000
Все в шоке посмотрели на рейтинг, этот человек теперь занимал второе место. Однако поскольку он оставил на каменной стеле отметину глубиной в двенадцать дюймов, все уже не были так ошеломлены как раньше. Теперь они верили, что Чжао Фу мог соперничать с занимавшим первое место.
Увидев что его обогнали, седовласый молодой человек побледнел. Появился ещё один мощный соперник и осуществление его плана несколько усложнилось.
Тогда он думал что наследник довольно опасен, но он очень разозлился когда опустился на третье место потому что его обогнал наследник.
Бай Шэнцзюнь вздохнул. Он думал что сможет вернуться на третье место и оставить Чжао позади, но похоже этот человек был слишком быстр и он не может его догнать.
Цзан Минъюэ тоже был довольно разъярён, он взорвался силой и немного взбесился. Если Чжао перешёл на второе место то значит что независимо от всех его усилий, его всё равно превзойдёт пара-тройка человек.
Бай Хаожань, Бин Цисюэ, Лэн Шан, Ши Шугэ и все остальные кто знал Чжао Фу могли только в страхе и беспомощности восхищаться им. Они не знали что сказать.
Обычный на вид молодой человек неторопливо расхаживал по пятому уровню, бесчисленные Звери Мироздания были напуганы и не осмеливались к нему приблизиться. Он не утруждал себя просмотром рейтинга, потому что знал что все ниже его.
Хотя он и не был очень высокомерным, разве его мог обойти кто-то из далёких пограничных доменов?
В это время в долине…
Чжао Фу бросил каменному существу несколько сокровищ земного типа чтобы помочь ему оправиться от ран.
После этого существо передало Чжао предмет. Это был чёрный камень размером с мрамор, испускавший слабый тёмный свет. Он был невероятно тяжёлым и наследник смог держать его только изо всех своих сил. Чжао не мог не спросить:
— «Что это такое?».
Каменное существо с некоторой дрожью в голосе ответило:
— «Это Камень Первоисточника Бесконечной Гравитации, чрезвычайно мощное гравитационное сокровище. Это награда за эту опасную зону».
Чжао Фу понимающе кивнул, но ещё не решил как им воспользоваться.
Золотой дракон в его теле внезапно сказал:
— «Этот камень может переместить в небо огромный участок земли и создать небесный город. Если хочешь построить небесный город, можешь использовать это сокровище».
Услышав это Чжао был очень заинтересован. Небесный город был бы невероятно величественным и грандиозным, и если использовать его в военных целях это был бы небесный зáмок.
Это очень помогло бы Великой Цинь в будущих воздушных сражениях, поэтому Чжао Фу решил что обязательно нужно будет построить небесный город. В то же время он спросил золотого дракона о том какие материалы необходимы.
Покорив опасную зону седьмого уровня, Чжао решил поискать развалины. Седьмой уровень отличался от десятого и скорее всего там всё ещё оставалось много неисследованных руин.
В то же время он хотел получить медальон контрольной точки седьмого уровня.
Здесь было довольно легко найти медальон контрольной точки, нужно было просто убить специфического духа скалы. Однако для обычных людей эти каменные духи были ужасающе сильны.
Через несколько часов когда Чжао Фу летел со своей группой, их остановил человек. Это довольно обычный на вид молодой человек и от него исходила совсем обычная аура.
Чжао остановился, посмотрел на него и спросил:
— «У вас есть ко мне дело?».
Молодой человек сложил ладони и решительно сказал:
— «Меня зовут Чэнь Чжанхэ. Я хочу следовать за господином и стать несравненным экспертом».
Чжао Фу слегка рассмеялся, он совсем не ожидал что кто-то вдруг попросит взять его с собой. Наследник не знал что когда он оставил след на каменной стеле, им стали восхищаться бесчисленные люди.
Лефран прислонилась к наследнику и очаровательно рассмеялась:
— «Ты думаешь что за нашим хозяином может последовать кто угодно? Разве ты не знаешь что своим поведением просишь смерти? Если ты не убедишь что нужен нам, я убью тебя вместо хозяина!».
Чэнь Чжэнхэ почувствовал сильное беспокойство. Он знал, что эта женщина не лжёт. Он чувствовал насколько она опасна, но к счастью он подготовился.
Во-первых Чжэнхэ не был слабаком и обладал приличным талантом. Однако если бы он хотел стать несравненным экспертом, он не смог бы сделать это сам. Он хотел осуществить чаяния своих отца и матери, поэтому ему пришлось бы следовать за такой ужасающей фигурой как эта.
— «Сэр, я нашёл неисследованные руины и хотел бы предложить их вам в качестве подарка. Я также могу отдать вам свою душу и поклясться в вечной верности».
Красивые мужчины
Услышав слово «руины», Чжао Фу почувствовал большой интерес. Однако он не поверил ему на слово и поэтому сказал:
— «Сначала отдай свою Метку Души и отведи нас к руинам, и я дам тебе шанс последовать за мной».
Чэнь Чжэнхэ был невероятно взволнован, он совсем не ожидал что так легко добьётся успеха. Он немедленно передал свою Метку Души и повёл Чжао к руинам.
Через некоторое время группа Чжао Фу достигла большого валуна. Чжэнхэ подошёл и семь раз по нему постучал, вскоре воздух покрылся рябью и появилась чёрная дыра.
Наследник и его группа осторожно вошли внутрь и обнаружили что это был каменный проход. Проход был невероятно гладким и на стенах были эротические изображения, все они представляли собой сцены совокупляющихся мужчин и женщин.
Чжао мельком взглянул на эти изображения, но почувствовал что они бесполезны, поэтому он не стал их рассматривать и Лефран похоже тоже не очень заинтересовалась.
Все продолжили путь и достигли великолепного зала. Там была сцена с семью столами, за которыми сидели семь красивых мужчин. Под ними лежало бесчисленное множество трупов, как мужчин так и женщин. Все они были обнажены и на их лицах было выражение удовольствия.
Семеро прекрасных мужчин были даже немного красивее чем Чжао Фу. Все они были хорошо сложены и к тому же довольно высокие.
Все они излучали разные ауры: некоторые были тёплыми и весёлыми, некоторые были холодными как лёд, некоторые были властными как короли, некоторые были игривые как маленькие звери, а некоторые были утончёнными и культурными. Эти семеро появившиеся вместе могли очаровать бесчисленное множество женщин.
Сидевший в центре властный на вид красивый мужчина слегка рассмеялся:
— «Ещё одна группа! Мы семеро можем снова немного повеселиться.».
Сидевший рядом с ним красивый мужчина похотливо посмотрел на Лефран и других женщин:
— «Эти гораздо круче чем обычно, я уже не могу ждать».
Чжао Фу слегка нахмурился и не успел он хоть что-то сделать, как властный на вид красивый мужчина презрительно махнул рукой и разлился розовый свет. Зал покрылся бесчисленными рунами, все застыли на месте не в силах пошевелиться.
В то же время они почувствовали некоторый жар и их дыхание стало прерывистым. У принцесс опустел разум и они потеряли всю свою силу. Они начали краснеть и задыхаться.
У Калисты затуманились глаза и она тяжело дыша покраснела. Эвелин похотливо облизнула губы, от неё исходила пьянящая аура. У Лефран также было невероятно кокетливое и похотливое выражение лица.
Властный на вид мужчина одарил всех улыбкой и спустился вниз, сказав:
— «Теперь мы можем как следует повеселиться. Сначала мы поиграем с женщинами, а потом с мужчинами».
Другие красивые мужчины тоже улыбаясь спускались вниз. Властный на вид обнял Лефран, в то время как другие прекрасные мужчины тоже сделали свой выбор.
Один из них обнял похотливую Эвелин, другой выбрал холодную и смущённую Кристу, кто-то выбрал нежную и прекрасную Линь Янь'эр, кто-то холодную и слегка отстранённую принцессу Хань Шуан, один выбрал слабую и нежную принцессу Бай Жоу, а последний сладострастную принцессу Цю Мэй.
Глядя на женщин в их объятиях, красивые мужчины почувствовали себя очень возбуждёнными и распутно улыбнувшись принесли их на сцену.
Один из них не удовлетворился и выбрал ещё принцессу Хань Нань с огненной фигурой и прекрасную принцессу У Линь.
Кто-то из них слегка недовольно сказал:
— «Старина, зачем тебе три? Разве мы семеро не можем разделить их всех попозже? Кроме того босс не убивайте сразу эту женщину, я тоже хочу её попробовать».
Властный на вид мужчина посмотрел на очаровательную Лефран в своих объятиях и рассмеявшись кивнул. Ему бы не хотелось уничтожать такое прекрасное создание.
Другой из них засмеялся и сказал:
— «Босс, может сделаем это с ней вдвоём? Мне тоже очень нравится эта красавица в твоих объятиях.».
Теперь все женщины были совершенно беззащитны и стонали с покрасневшими лицами, похоже они отчаянно хотели заняться этим. Даже если бы семь красивых мужчин с ними что-нибудь сделали, они не смогли бы сопротивляться.
Красивые мужчины поставили их на сцену и начали медленно снимать с них одежду.
Внезапно из женских тел вылетели шары чёрной ци которые вошли в тела красивых мужчин. Они семеро помрачнели.
Внутри тела Чжао Фу задрожали шесть чёрных кристаллов и из них вытекло огромное количество Демонической Ци Шести Желаний. У Чжао был холодный взгляд, он восстановил контроль над своим телом.
Лязг, лязг, лязг…
Наследник взмахнул рукой и выстрелили бесчисленные цепи связавшие семерых красивых мужчин. После того как в их тела влилась чёрная ци, они на мгновение замерли и Чжао воспользовался этой возможностью чтобы их связать.
Затем он снова сделал жест рукой и в тела всех его спутников выстрелил тёмный свет, все вернулись в нормальное состояние.
Женщины которых вывели на сцену также вернулись к Чжао Фу.
Лефран обняла Чжао и кокетливо сказала:
— «Хозяин, вы можете дать мне одного чтобы я ним поигралась?».
Лефран посмотрела на семерых красивых мужчин и хотя она красиво улыбнулась, её глаза были полны безжалостности.
Он холодно хмыкнул:
— «Я разберусь с ними. Раз они этого хотели, я позволю им это сделать».
Чжао вытянул руку и указал на семерых красивых мужчин. В их тела вошли бесчисленные следы Демонической Ци Шести Желаний, их тела были невероятно горячи, а их лица несколько побледнели.
Один из них поспешил сказать:
— «Сэр, я готов вам подчиниться!».
Чжао проигнорировал его слова. Любой кто осмелился прикоснуться к его женщинам заслуживал смерти и Чжао не принял бы их капитуляцию.
После этого семеро красивых мужчин стали прерывисто дышать и их глаза наполнились кровью. Чжао развязал цепи и они потеряв рассудок набросились друг на друга и начали делать невообразимые вещи.
Чжао Фу было совсем неинтересно за этим наблюдать. Он оставил в их телах некоторое количество Демонической Жидкости Шести Желаний, чтобы они занимались этим до самой смерти.
Наследник велел всем остальным уйти, а сам оглядел зал. Он нашёл потайную дверь и вошёл в скрытую комнату в которой была шкатулка с сокровищами. В ней было около 30-ти розовых фруктов.
Плоды были размером примерно с вишню и довольно гладкие. Они излучали розовый свет и источали пьянящие ароматы.
Чжао обнаружил что это Плоды Очарования Души, которые могут использовать женщины чтобы обрести Очаровательную Конституцию Души. Это увеличило бы их силу и культивацию, так что это довольно ценная находка.
Чжао также нашёл Искусство довольно высокого уровня и оно подходило тем у кого была Очаровательная Конституция Души. Ещё здесь также восемь или девять Священных Оружий.
Больше ничего не было. И убрав всё это, Чжао Фу вышел из секретной комнаты и посмотрел на семерых красивых мужчин, которые безумно набросились друг на друга. У него не было времени ждать пока они закончат, поэтому он увеличил количество Демонической Ци Шести Желаний и они стали ещё более безумными.
В конце концов у семерых прекрасных мужчин опустели глаза и их лица покрылись экстазом, они замертво рухнули на землю.
Женщина-дракон
Это можно рассматривать как месть за груду мужских и женских трупов на земле. Таким образом они замучили других до смерти и в конце концов умерли таким же образом.
Чжао Фу изначально хотел сохранить их тела, потому что они были сильны и могли очищать высоко качественные пилюлю бога крови, но глядя на землю и жидкость на их телах, Чжао Фу с отвращением ушел и сжег это место.
После того, как они вышли, Чжао Фу раздал очаровательные плоды души и искусство Линь Янь'эр и принцессам. Их сила была относительно слабой, и эти вещи оказали им большую помощь.
Что касается Лефран,и остальных то им это не нужно.
Линь Янь'эр радостно подбежала и хотела снова обслужить Чжао Фу, но он остановил её.
Принцесса Ханьшуана и другие не ожидали, что только начав следовать за Чжао Фу,они получат такие преимущества. Они также поняли, что Чжао Фу действительно считал их своими женщинами, и они приняли Чжао Фу в свои сердца.Они сладко улыбнулись и сказали: “Спасибо, муженек!”
“Сер, эм, эти развалины,вы....”
Рядом нервно и даже немного испуганно,заговорил Чэнь Чженьхэ. Он привел сюда Чжао Фу и не ожидал, что это будут такие руины. Женщины Чжао Фу были почти осквернены другими, чего было достаточно для Чжао Фу, чтобы убить его.
Только тогда Чжао Фу вспомнил о Чэнь Чжэнхэне. Когда Чжао Фу увидел его, он понял причину его испуга.Однако он не винил его, поскольку это была не его вина, поэтому он сказал: “Я могу принять тебя, но моя личность не так велика, как ты думаешь.Ты сам должен морально подготовиться. ”
Чэнь Чжэнхэ сложил руки рупором и поблагодарил Чжао Фу, сказав что ни смотря ни на что последует за Чжао Фу.
Чжао Фу лишь улыбнулся и принял его.
В это время Чэнь Чжэнхэ снова заговорил: “На самом деле,император,я знаю ещё об одних руинах, но расстояние относительно велико. Я не знаю, готов ли император пойти, и я не уверен, что находится в руинах.”
После такого опыта Чэнь Чжэнхэ намеренно добавил предложение последние слова, чтобы избежать несчастных случаев, и Чжао Фу обвинил бы его.
“Еще одни руины?”
Чжао Фу сказал с некоторым удивлением: “Хорошо, веди нас!”
После этого Чжао Фу и остальные последовали за Чэнь Чжэнхэ и пришли к каньону. Здесь была крепость, защищенная твердыми каменными кирпичами.Там было несколько деревянных домов и павильонов,которые выглядели довольно древними.
Чжао Фу и другие хотели войти через главные ворота, но ограничение заблокировало их и дало системное объявление, что войти может только один человек.
Таким образом, Чжао Фу заставил их остаться здесь, и вошел в крепость один.
После входа в нее пейзаж изменился, как будто Чжао Фу вошел не в крепость, а в тюрьму.
На стенах висят клетки и различные орудия пыток. Свет тусклый, и повсюду пятна крови. Хотя мертвых тел не было видно, легко можно подумать о том, что здесь произошло,что-то пугающее.
Вскоре после входа, фигура заблокировала путь Чжао Фу. У нее была изящная фигура,она была одета в плотную броню.У неё были льняные волосы и она держала оружие в форме полумесяца,у неё были очень свирепые глаза и отметина в форме полумесяца на лбу.
Богиня Луны, Диана, воин лунной секты, по слухам, является смертным воплощением божественной силы Луны, одетая в мерцающие доспехи, сияющие, как снег в зимнюю ночь. Она слилась со звёздной сущностью души на вершине Пика Бога Титана и больше не является простой смертной.
Сейчас она упорно борется, ищет Божьего откровения, ищет смысл своего существования в этом мире.
В то же время Чжао Фу получил системное оповещение: “Убейте и пытайте человека перед вами!”
Чжао Фу на мгновение взглянул на подсказку, и Диана превратилась в черную тень и бросилась к нему, достигнув его в одно мгновение, подняв оружие в своей руке и напав на Чжао Фу.
Лязг!
Раздался треск, повсюду брызнули искры, Чжао Фу поднял свой меч, чтобы блокировать удар.
Диана яростно уставилась на Чжао Фу парой глаз. Лунный клинок в ее руке надавил на Чжао Фу.Он холодно фыркнул и оттолкнул её, затем его левый глаз, и бесчисленные железные цепи сковали Диану.
Диана боролась, как дикий зверь и глядя на неё Чжао Фу понял что у нее не было собственного сознания, совсем как у дикого зверя.
Теперь когда он схватил её,действительно ли он должен пытать её? Чжао Фу колебался, потому что он не слишком хотел её мучить,но система говорила об обратном.
Чжао Фу немного подумал и смог сделать только это. Он вытянул руку и начал сжимать бесчисленные железные цепи, которые связывали Диану,они впивались глубоко в плоть,и Диана тут же закричала от боли.
Железная цепь продолжала сжиматься, и кровь начала вытекать наружу.Кости Дианы сломались, и она издала крик, а затем ее тело было заживо разорвано железной цепью на десятки частей.
Глядя на кровавую сцену, выражение лица Чжао Фу снова стало невыносимым, но, к удивлению Чжао Фу, труп и пятна крови исчезли.
Чжао Фу продолжил идти вперёд.
И холодный ветер дул ему на встречу, и он увидел женщину верхом на длинношерстном диком кабане.У этой женщины была соблазнительная фигура,и носила она меховую броню.У неё были короткие волосы и метеоритный молот в руке. Она выглядела холодной, как будто у нее не было чувств.
Чжао Фу получил информацию:Зимняя ярость Седжуани, Седжуани с детства привыкла к страданиям и предпочитала жестокость.Она была одной из самых сильных в племени а также является её лидером.
Седжуани взмахнула своим метеоритным молотом, и напала на Чжао Фу,на своём кабане.
В это время Чжао Фу снова получил объявление что нужно пытать и убить человека перед ним, и он не мог использовать тот же метод.
Чжао Фу был очень раздражен, и прежде чем он смог понять в чем дело, Метеоритный молот Седжуани обрушился на него. Чжао Фу мог только увернуться в сторону. Метеоритный молот пробил в земле большую дыру.Это заставило Чжао Фу насторожиться,и он больше не мог колебаться.
“Чанг!”
Чжао Фу взорвался большим количеством света меча, когда он ударил. Огромная сила ци меча отбросило Седжуани в стену. Стена треснула, и ее тело погрузилось в неё. Дикий кабан уже превратился в кашу гнилого мяса.
Седжуани была в вертикальном положении. Чжао Фу подошел и нанес удар мечом. Холодный свет вспыхнул. Грудь Седжуани была вскрыта, вывалив внутренние органы.
Седжуани слабо вскрикнула, затем умерла с болезненным взглядом, и тело исчезло.
Чжао Фу продолжил идти вперёд.
Женщина в красных доспехах преградила путь Чжао Фу. У неё была очень зрелая фигура, и длинные ярко-рыжие волосы.У неё были красные зрачки дракона. От её тела исходила героическая и могущественная аура.
Она была воином Драконьей Крови Шивана, воин в жилах которого текла драконья кровь.Она была сдержанной личностью,и спокойным, холодным и невозмутимым характером.Когда она сражалась,высвобождалась её драконья мощь,и ни кто не смел смотреть ей в глаза.Любой кто посмотрит ей в глаза,инстинктивно захочет убежать.
Чжао Фу увидел ту же надпись и ни теряя ни секунды первым ринулся в бой.
Он мелькнул перед Шиваной,и полоснул её мечом, Шивана была потрясена,и вытянула правую руку, чтобы заблокировать его атаку, и огненно-красный дракона расширился.
Кровавый меч
Бах!
Кроваво-красный барьер дракона была прорезан Чжао Фу, тело Шиваны отлетело назад.Чжао Фу воспользовался этой возможностью, чтобы выстрелить бесчисленные железные цепи, и подвесить Шивану в воздухе.
Цепи начали растягиваться и разрывать тело Шиваны.
"Ааааа…"
Шивана продолжала кричать от боли, чувствуя, как ее тело разрывается, и из ран начинает течь кровь.
Щелк!
Тело Шиваны было разорвано на части, руки, ноги, голова и грудь были отделены, и бесчисленные изломанные кусочки трупа упали,и её красивая и мужественная голова упала на землю, катаясь, как мяч.
Чжао Фу нахмурился, посмотрел на медленно исчезающее тело и двинулся дальше.
Вжух!
Внезапно дискообразное оружие, обладающее огромной силой, полетело в сторону Чжао Фу.Чжао Фу отбросил оружие в сторону,и оттуда вышел человек.
У нее были длинные светло-рыжие волосы, светлая кожа, очень нежная внешность и прекрасное тело. Она была одета в плотную броню и излучала очень сильную ауру. Это она только что напала на Чжао Фу.
Богиня войны Сивир, наемница с безжалостной репутацией.Она получила свою шокирующую славу и богатство из-за своих бесконечных амбиций,за свою храбрость и честолюбие.
Сивир схватилась за воздух и меч,который Чжао Фу отправил в полет,вернулся в её руку.Затем она энергично бросила его,заставляя его вращаться и испускать холодный свет,когда он полетел в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу протянул руку,и бесчисленные следы призрачной Ци,сформировали призрачную руку,которая схватила входящий крестовый клинок, и тихо произнес: “Пожиратель призраков!”
Бесчисленные призраки внезапно поднялись из-за Сивира и яростно бросились к ней. Сивир взмахнула кулаком и убил более дюжины призраков, но все равно была сбита с ног призраками.
Злые духи открыли свои рты, полные клыков, и начали кусать плоть тела Сивира, поедая кусочек за кусочком, Сивир продолжала кричать от боли, и, наконец умерла, труп,был расчленен.
Чжао Фу почувствовал легкое оцепенение и продолжил идти вперед.
Какая-то фигура заблокировала путь Чжао Фу ещё один раз. Она была очаровательна, в черных колготках и с короткими черными волосами. Челка с левой стороны косо закрывала ее глаза. Она была красива, и у нее было два меча, привязанных к поясу.
Ушуан Цзянь Джи Фиона, как младший потомок семьи Лоран, также очень сильный фехтовальщик.
Две стороны посмотрели друг на друга, и десять минут спустя раздался пронзительный крик, и острые дуги меча мало-помалу разрезали плоть Фионы. В конце концов, остался только кроваво-красный скелет.Это была очень жестока сцена.
Тело Фионы исчезло. Чжао Фу вздохнул и посмотрел вперед. Он не знал, насколько долгой была дорога.До сих пор были убиты пять женщин. Если так пойдет и дальше,то Чжао Фу станет невероятно извращённым человеком.
Если все продолжится таким образом,он откажется от этой руины.Чжао Фу не хотел продолжать убивать,подобным образом.
Хотя Чжао Фу не очень хороший человек, ему действительно не нравятся такие постоянные пытки, если только у кого-то нет глубокой ненависти, но у этих женщин нет ненависти к Чжао Фу.
Как будто бы руины прочли мысли Чжао Фу,и перед Чжао Фу появилась дверь, Чжао Фу с любопытством открыл дверь и оказался в спальне, оформленной в розовых и красивых тонах.
На большой кровати посередине лежит очаровательная женщина. На ней короткая юбка-топ. У нее соблазнительная фигура, белая кожа и красивое лицо. У нее длинные черные волосы, пара ушей, золотые лисьи глаза и девять хвостов.
Девятихвостый лис Ари:лис, блуждающий в джунглях южной Ионии, мечтает стать человеком.
“Подсказка! Вы можете пройти тест заранее, если изнасилуете или убьете человека перед вами. ”
Глядя на красавицу на кровати и уже просматривая подсказку, Чжао Фу почувствовал сильную боль в голове. Он никогда раньше не делал ничего подобного,Чжао Фу не хотел этого делать.
Но эта подсказка показывает, что если вы изнасилуете или убьете женщину перед вами, вы пройдете тест заранее, то есть после того, как вы убьете ее, все может быть кончено.
Когда Чжао Фу заколебался, Ари встала с кровати и подошла к Чжао Фу, очаровательно улыбаясь: “Кажется, ты не был полностью сломлен,ты не можешь пройти такое извращенное испытание”.
“Однако, этот извращенный извращенец, который так ценит тебя и нарушает правила, чтобы дать тебе ярлыки, пока ты так поступаешь со мной, он определенно пройдет извращенное испытание”.
После того, как маленький енот закончил говорить, он обнял Чжао Фу за шею с соблазнительной улыбкой и поцеловал Чжао Фу сексуальными красными губами: “Давай! Я не буду винить тебя, не волнуйся, я на самом деле не умру, пока ты можешь Пройти через это извращенное испытание, нас не будут пытать таким образом. Если ты хочешь, я буду служить тебе каждый день с этого момента.”
Чжао Фу все еще колебался. Хотя Ари так и сказала, и она на самом деле не умрет, Чжао Фу все еще не мог сделать то, что он действительно хотел сделать.
“Прекрасный мужчина! Поторопись!” Маленький енот продолжал целовать и дразнить Чжао Фу, убеждая Чжао Фу сделать это быстро, а затем убить ее.
Но Чжао Фу все еще колебался и не мог начать.
В это время прозвучал резкий и искаженный голос: “Поторопись! Пока ты это делаешь, ты сможешь пройти мое испытание. Тогда ты мой мастер, и ты можешь получить наследство пыток! Ты можешь пытать всех, ты станешь несравненно сильным ”.
Услышав этот голос, маленький енот остановился и тихо сказал на ухо Чжао Фу: “Это извращенец. Кажется, ты ему действительно нравишься! Так хорошо, ты можешь убить меня быстро?”
Чжао Фу на мгновение задумался, и мягко оттолкнул маленького енота и решительно сказал: “Я хочу прекратить это испытание, и я не хочу продолжать”.
Лицо Сяо Ли побледнело, когда он услышала это. Если Чжао Фу провалит испытание, они всегда будут подвергаться насилию.
“Мастер! Я умоляю тебя.”
Маленький енот заплакал и жалобно сказал, называя Чжао Фу мастером.
Чжао Фу все еще был непоколебим, потому что, услышав извращенный и нетерпеливый голос, понял, что беспокоился не Чжао Фу, а он. Чжао Фу не хотел быть таким пассивным, поэтому он хотел проявить инициативу.
“Прости! Я ухожу искать другие руины.” Решительно сказал Чжао Фу и ушел.
“Подожди! Не уходи, иди сюда, ты прошел испытание”.
Видя, что Чжао Фу действительно собирается уходить, искаженный и резкий голос поспешно позвал Чжао Фу.
Когда Чжао Фу услышал это, он потерял дар речи. Он знал, что это спасет его от неприятностей, которые он натворил раньше. В то же время ему было любопытно, что он получит, что это за наследие и что это за вещь, которая издает звук?
Когда Ари услышала это, она не могла удержаться от слез и смеха, потому что была взволнована и счастлива.
Чжао Фу повернулся к светлой двери цвета крови, вошел в нее и попал в комнату кровавого цвета, в которой была каменная платформа с вставленным в нее кровавым мечом.
Меч Ужаса
Этот кровавый меч был двуручным.Он был около метра в длину, и шириной в три пальца.У него было одно лезвие, и оно было зазубренным. Что были похожи острые зубы. Это выглядело так будто любой кто будет поражен этим мечом испытает невероятную боль.
На мече были узоры, которые являются всевозможными изуродованными трупам, а рукоять, казалось была обернута в человеческую кожу. Этот меч скорее всего был мечом дьявола.
Вокруг каменной платформы было восемь хрустальных гробов, в которых лежали женщины. Это были те женщины, с которыми Чжао Фу сражался недавно, а именно Диана, богиня луны, Седжуани, ярость зимы, и богиня войны Сивир…
В дополнение к шести, которые он видел, были две, которых он не видел.
Одна была одета в обтягивающую зелёную одежду и зелёную маску для рта, длинные черные как смоль волосы и очень стройная фигура. Хотя он не мог видеть её внешность, он чувствовал, что она была очень красивым человеком.
Это была Акали, Теневой Кулак.
Там была ещё одна женщина с огненной фигурой,но похоже что на ней совсем нет одежды.Она только использовала некоторые растения для прикрытия интимных мест.У неё были огненно-рыжие волосы и симпатичное лицо.Она излучала мощную ауру и на обеих руках были длинные когти.
Её звали Торн Джой Зира.
После того, как Чжао Фу вошел, фигура радостно бросилась к Чжао Фу. Это была молодая девушка. У нее было нежное лицо и длинные волосы цвета крови. Ее глаза были кровавого цвета, полные жестокости, и на ней ничего не было надето.
“Господин! Теперь ты мой хозяин! Поторопись и возьми меня и позволь мне следовать за тобой, чтобы уничтожить мир ”. Девушка прыгнула на Чжао Фу, радостно крича.
Чжао Фу посмотрел на эту девушку, которая должна быть духом кровавого меча на каменной платформе. Он посмотрел на нее сверху вниз и с сомнением спросил: “Почему ты выбрала меня?”
Девушка радостно закричала: “Потому что родословная господина ужасна, и в теле много ужасных ненормальных вещей. Если я выберу вас своим хозяином, то я смогу пытать и убивать бесчисленное количество людей и заставлять мир страдать ”.
“Я так долго ждала здесь. Хозяин - первый человек, который меня так взволновал. Я наконец-то могу уйти с хозяином. Я даже счастливее, чем когда ломаю пальцы и режу тела ”.
Когда Чжао Фу услышал ее слова, в его сердце пробежал холодок. Эта девушка определенно извращенная сумасшедшая, неудивительно, что Сяоли говорила это раньше.
Теперь вопрос в том, хотел ли Чжао Фу такой злой и ужасающий меч?
Ответ, безусловно, таков: этот меч, очевидно, не был обычным, он обладает очень мощной силой, и как он мог оставить здесь такое сокровище.
“Слезь с меня,я сейчас достану меч.”.
Когда девушка услышала слова Чжао Фу, она немедленно отпустила Чжао Фу, и встала рядом с ним , выжидающе глядя на Чжао Фу парой кровавых глаз.
Чжао Фу подошел к каменной платформе и протянул руку, чтобы взять рукоять меча.
бум!
Огромная злая, сумасшедшая и извращенная сила ворвалась в мозг Чжао Фу ,казалось заставив его разум опустеть.
Снаружи огромный луч кроваво-красного света с невероятной силой взметнулся в небо, сотрясаясь всё вокруг, и кроваво-красный свет распространился по всему небу. Эта злая, безумная и извращенная сила распространялась подобно цунами.
Не только Чэнь Чжэн и остальные смотрели на сцену в шоке, все на седьмом этаже почувствовали эту силу ,что их волосы встали дыбом, они был сильно потрясены. Они не могли не повернуть головы, чтобы посмотреть на кроваво-красный луч света, который появился между небом и землей.
“Что это за сила? Там определённо есть какое-то невероятное сокровище.” Думая об этом, бесчисленное множество людей с волнением бросились в том направлении.
Чжао Фу почувствовал, что его тело разъедает огромная сила. Эта злая и извращенная сила начала разрушать тело и душу Чжао Фу, желая сделать Чжао Фу похожим на ту девушку.
“Хм!”
Чжао Фу холодно фыркнул; он не хотел становиться таким человека, поэтому он взорвался изо всех сил, пытаясь подавить силу, которая разъедала его тело и душу.
Тем не менее, Чжао Фу казалось не мог тягаться с этой силой, потому что это место было территорией меча. И тут он обладал безграничной силой. И не смотря на то что Чжао Фу взорвался всей своей силой, она быстро утонула в кровавом потоке.
Те кто был ближе всего к руинам уже прибыли сюда, в шоке глядя на сцену. Они знали что рябь силы идёт отсюда но не знали причины.
Эвелин и остальные стояли перед дверью, чтобы помешать другим ворваться и потревожить Чжао Фу.
Только прибывшие люди, посмотрели на Эвелин с серьезными и бдительными лицами, и не осмеливались действовать опрометчиво. Они знали этих людей: это были люди гения второго ранга.
Чтобы оставить двенадцатидюймовый след меча на каменной стене, они не достойны сражаться с ним, и человеком, который вызвал такие колебания, вероятно, был тот гений.
Впоследствии здесь собралось все больше и больше людей, число достигло десятков тысяч.Все они жадно смотрели на руины испытывая страх и потрясение.
Эвелин и остальные не могли не нервничать, столкнувшись с таким количеством людей, они не могли их остановить.
По мере того как шло время собиралось все больше и больше людей. Теперь некоторые из них не могли не думать чтобы пробить себе путь, потому что в руинах, очевидно, есть потрясающие сокровища, как они могли просто так смотреть на это.
“Что ваш господин делает внутри?”
Наконец, кто-то не смог удержаться и спросил.Поскольку здесь присутствовало так много людей, страх перед этим гением также уменьшался.
Эвелин и остальные проигнорировали их вопрос.
Толпа не могла удержаться от волнения. Кто-то крикнул: “Убирайтесь с дороги! Каждый должен иметь шанс получить это сокровище. Если вы не отступите, то мы не проявим никакой вежливости. ”
Эти слова немедленно вызвали тяжелую атмосферу.И обе стороны уже были в состоянии войны, как будто битва вспыхнет в следующий момент.Но очевидно Эвелин и остальные, были в невыгодном положении.
В руинах Чжао Фу выглядел страдающим, эта сила разрывала его тело и душу. Чжао Фу не мог не начать использовать силу Царства Императорского Меча Убийств.
В мире Императорского Меча Убийств начало меняться погода, и сила бесчисленных смертоносных мечей мгновенно собралась в одной точке.
“Чанг!”
Прозвучал свист меча,пронзающий бесчисленные миры, эта огромное намерение меча распространилась во все стороны,опрокидывая небеса.
В этот момент обычный молодой человек, который неторопливо прогуливался по пятому этажу, почувствовал эту силу, его тело внезапно замерло, лицо изменилось, он повернул голову и посмотрел назад.
Каждый человек в Историческом Наследии Мироздания были затоплены смертоносным потоком, как будто они вот-вот задохнутся. Некоторые люди были настолько напуганы что упали прямо на землю.
Смертоносный меч имеет высшее намерение меча, и с силой Императорского Меча Убийств ,он наконец, успешно подавил кроваво-красный меч.
Однако Чжао Фу не понравилось безумное искажение этого меча, поэтому Чжао Фу все же ввел в него намерение высшего меча, чтобы изменить некоторые из его атрибутов и немного ослабить его силу наследования.
По мере того как высшее намерение меча втекало в этот меч, он начал меняться. Будучи девушкой-духом меча, она упала на землю от боли.
Девятый королевский Дворец духа
В конце концов,меч приобрел ауру убийственного намерения меча, и такая ненормальная и искаженная аура также несколько ослабла,девушка также пострадала и стала более серьезной.
Чжао Фу забрал обратно силу убивающего меча и вытащил меч, вставленный в каменную платформу. Он получил бесчисленное количество информации в своем уме, но большинство из них были информацией о пытках и убийствах. Это должно быть так называемое наследство. Чжао Фу это не очень интересовало.
Этот меч называется Смертоносный Меч, и его класс достиг божественного оружия шестого уровня.
Если уровень снаряжения соответствует артефакту земли, его можно назвать артефактом. Такого высокого уровня достаточно, чтобы называться промежуточным артефактом.
Чжао Фу с удовлетворением убрал его, и девушка с кровавыми волосами вернулась к мечу, затем Чжао Фу посмотрел на восемь хрустальных гробов вокруг.
Чжао Фу взмахнул рукой и некая сила разрушила ограничение хрустального гроба. Восемь женщин медленно открыли глаза. Некоторые были немного ошеломлены, а некоторые холодно смотрели на Чжао Фу.
Маленькая енотиха открыла глаза и посмотрела на Чжао Фу с очаровательной улыбкой. Сначала она поприветствовала: “Благодарю тебя, Учитель, за твою спасительную благодать”.
Другие также отреагировали и закричали на Чжао Фу: “Учитель!”
Чжао Фу не оставил никаких ограничений в их телах, но смертоносный меч контролировал их восемь душ. Чжао Фу управлял смертоносным мечом и, естественно, был их хозяином.
С простым ответом Чжао Фу покинул руины с ними.
Обычный молодой человек с пятого этажа с серьезным лицом посмотрел на заднюю часть, уже не такую досужую, как раньше, и почувствовал, что на этот раз реликвии пустоты начали становиться интересными.
Не только обычные подростки;беловолосые подростки, Бай Шэн Цзюнь и Занг Мин Юэ знали об ужасном намерении убить, их выражения стали немного серьезными, и они также показали завистливые выражения такого рода власти.
Выйдя наружу, волна людей, которые собирались броситься в руины, были напуганы силой значения убивающих мечей. Они со страхом смотрели на руины, пока не увидели, как вышел Чжао Фу, бесчисленное множество людей немедленно исчезло, ни один из них,не осмелился остаться здесь.
Не задумываясь, Чжао Фу понял, что происходит.
Лефран взглянула на женщин позади Чжао Фу, шагнула вперед, чтобы обнять Чжао Фу, и сказала соблазнительным голосом: “Учитель, твоя судьба действительно хороша для женщин!Вы снова покорили восемь сестер.Мы устроить большую "битву" позже.”
Эвелин обхватила себя руками и фыркнула: “Учитель, ты счастлив внутри, но мы отражаем врага для тебя снаружи, и ты должен дополнить меня позже ”.
Маленькая енотиха также бросилась в объятия Чжао Фу, с соблазнительным взглядом по всему телу, глядя на Чжао Фу большими глазами, и сказала: “Маленький енот будет хорошо служить своему хозяину”.
Чжао Фу почувствовал себя беспомощным и сказал: “Давайте продолжим и посмотрим, что осталось!”
Услышав слова Чжао Фу, многие женщины были немного разочарованы, а Эвелин выразила сильное недовольство. Остальные семь недавно присоединились к Шиване, некоторые покраснели, а некоторые были равнодушны.
Несколько дней спустя все не нашли никаких руин, поэтому они убили духа скалы, получили жетон пропуска и поднялись на шестой этаж.
Шестой этаж - это обширное снежное поле, везде белое, нет никаких признаков жизни, он источает холодный воздух, достаточный, чтобы заморозить пятый и шестой ряды, это больше не место для обычных людей.
Все то же самое, идите прямо в жестокую землю. Победите зверя, чтобы заработать очки.
Несколько часов спустя группа Чжао Фу столкнулась с большой группой зверей пустоты, похожих на голубей.
Пустотные Звери на шестом этаже - это в основном птицы. Если вы полетите в небе, вы легко столкнетесь с большой группой Зверей Пустоты.
Однако теперь, когда помощников стало много, решать проблемы стало намного проще, и Чжао Фу также обращает внимание на их работу.
Чэнь Чжэнхэ использовал лук и стрелы, чтобы убить Зверя Пустоты одной стрелой. Свирепое выражение лица богини луны, Дианы, осталось неизменным. Лунный клинок в её руке нес дугу в форме луны, чтобы убивать Зверей Пустоты.
Седжуани верхом на диком кабане, размахивала своим метеоритным молотом, мчась в небо,Шивана,била своими кулаками посылая,шары огненного цвета, богиня войны Сивир же непрерывно бросала свой поперечный клинок.
Фиона, держа мечи в обеих руках, демонстрировала великолепное мастерство владения мечом,посылая бесчисленные огни меча, а девятихвостая лисица Лили бросала огненные шары blue fox.
Акали взмахнула своим коротким клинком в руке, вызвав летящие выстрелы зеленого света, и Зира непрерывно стрелял шипами убивая зверей пустоты.
Чжао Фу также хотел испытать силу смертоносного меча, и он взмахнул кровавым мечом света. Этот кровавый меч света поразил нескольких Зверей Пустоты и мгновенно разрезал Зверей Пустоты на куски. Это не то, чего хотел Чжао Фу, но смертоносный меч имеет свой собственный смертоносный эффект.
Этот меч был еще более злым и извращенным, чем все предыдущие мечи Чжао Фу, но его все еще можно было использовать против врагов.
Все быстро убили группу зверей пустоты, а затем пришли на опасную зону шестого этажа, но Чжао Фу был разочарован. Опасная зона на шестом этаже была заполнена трупами.Её уже захватили и судя по ранам на трупах,это было сделано одним человеком.
Это испортило план Чжао Фу. Первоначально Чжао Фу хотел атаковать опасную зону, слой за слоем, покорить свирепых зверей и вернуть их в Дацинь, чтобы они стали благоприятным помощниками.
Теперь, когда земля была жестоко захвачена другими, Чжао Фу мог только смотреть на другие руины.
Несколько дней спустя Чжао Фу исследовал несколько руин, но он мало что узнал. Он был немного разочарован в своем сердце и планировал отправиться на пятый этаж.
Жетон пропуска на шестой этаж находится на высокой снежной горе, пока он противостоит холоду и холодному ветру, подобному лезвию, вы смогли бы получить его на снежной горе.
Это не сложная задача для Чжао Фу. Теперь защитные возможности Чжао Фу стали чрезвычайно сильны. Сначала это владения императора, затем владения святого царства, и, наконец, есть шесть защитных щитов.
Появились световые врата, и все вошли в них, на пятый этаж.
Пятый этаж отличается от предыдущих. Там есть большие руины, разрушенные стены и заросшая трава. Раньше здесь жило бесчисленное множество людей, но теперь остались только эти пустые дома.
Звери пустоты на пятом этаже в человеческой форме, и их сила ужасает. Каждый из них вот-вот достигнет девятого ранга. Подумайте об этом, если большое количество силовых установок девятого ранга атакует, им придется бежать с силой Чжао Фу.
Этот пятый уровень также был последним уровнем, достигнутым Лин Фэйсюэ. Поскольку это было очень опасно, она не дала много информации, но она также рассказала Чжао Фу, где находится это жестокое место.
Затем все отправились в опасную зону.
Опасная на пятом этаже - это высокий и величественный дворец, называемый Дворцом Девяти Королей. Это место, где когда-то жил король. Бесчисленные охранники превратились в мстительных духов. Они могущественны, а некоторые даже обладали силой Царства святых.
Но после того, как Чжао Фу и его группа прибыли, Дворец Духов Девяти Королей был уже пуст, за исключением нескольких мстительных духов, которые время от времени выскакивали на них,они не наблюдали большой группы мстительных духов.
У Чжао Фу было плохое предчувствие:что кто-то завоевал и это место
Стражник
В конце концов Чжао Фу и его группа добрались до самого внутреннего района и обнаружили следы большого сражения. Там было несколько изломанных трупов, похоже главный монстр этого места был убит, а опасная зона завоёвана.
Чжао вздохнул не зная кто это сделал. Однако скорее всего это тот кто находился на вершине рейтинга, похоже никто другой не смог бы сделать этого в одиночку.
Теперь ему оставалось только искать руины и посмотреть сможет ли он там что-нибудь получить.
Десятый девятый и восьмой уровни были первой стадией, седьмой шестой и пятый были второй стадией. С повышением стадий значительно возрастала опасность и именно поэтому каменная стела остановила многих людей от перехода на седьмой уровень.
В конце второй стадии было бы довольно сложно перейти с пятого уровня на четвёртый.
Чтобы перейти на четвёртый нужно было пройти испытания Стражников.
Там была массивная дверь из красного дерева высотой в тысячи метров, на которой выгравированы золотые цветы и птицы. Возле неё 1000 Стражников более чем 1000 метров ростом, облачённых в боевые доспехи. У них были строгие лица и от них исходили мощные ауры. Они стояли на страже, не позволяя никому приблизиться. Казалось что они нападут на любого кто подойдёт.
Они естественно были ужасающе сильны и именно поэтому Лин Фэйсюэ остановилась на пятом уровне. Более того нельзя было проводить с собой своих спутников, продвинуться вперёд могли только те кто прошёл испытание.
Здесь уже собралось бесчисленное множество людей. Чувствуя мощные ауры этих Стражников, никто не осмеливался подойти.
Через некоторое время вышел крупный мужчина занимавший 180-е место, он крикнул:
— «Я хочу перейти на четвёртый уровень!».
Один из Стражников стоявших рядом с массивной дверью холодно посмотрел на здоровяка и сказал громовым голосом:
— «Если сможешь принять три атаки от этого генерала, тогда перейдёшь на четвёртый уровень».
Здоровяк глубоко вдохнул и приготовившись кивнул.
Стражник был вооружён копьём и видя что здоровяк готов, слегка взмахнул этим копьём.
Свист!
На крупного мужчину полетел чрезвычайно мощный ветер, который словно мог снести всё на своём пути. В небо взметнулись песчинки и камешки.
У здоровяка вытянулось лицо и он поспешно взорвался со всей своей силой, его тело засияло голубым светом и вокруг распространилась огромная мощь.
Видя надвигающийся шторм, здоровяк решил встретиться с ним лицом к лицу и взревел.
Бум!
Раздался мощный взрыв, приближающийся ветер усилился.
Здоровяк ухмыльнулся, но только теперь вырвалась истинная сила шторма. Он подлетел к крупному мужчине, чьё тело излучало ещё более интенсивный свет. Однако его всё равно отбросило назад, словно камешек.
Его отбросило на тысячи метров, он проломил дом и не смог подняться наверх. Никто не знал жив он или мёртв.
Все остальные были совершенно потрясены, этот Стражник слишком ужасающ. Такая небрежная атака смогла сбить с ног того кто входил в топ-200. Разве у остальных был шанс попасть на четвёртый уровень?
Все они помрачнели. Теперь увидев ужасающую силу Стражников, многие потеряли мужество бросить им вызов и решили остаться на пятом уровне.
На сцену вскочил пухлый молодой, он крикнул:
— «Я хочу бросить вызов!».
Стражник холодно сказал то же самое:
— «Если сможешь выдержать три атаки от этого генерала, перейдёшь на четвёртый уровень».
Свист!
Он снова атаковал. Он слегка взмахнул копьём, вызвав дикий порыв ветра в сторону пухлого молодого человека.
Пухлый достал трёхметровый щит чтобы защититься. На него со свирепой силой обрушился дикий шторм и щит выпустил полукруглый барьер, который блокировал этот удар.
Все были очень удивлены, но вскоре поняли в чём дело — этот щит был сокровищем и пухлый молодой человек смог блокировать удар только благодаря ему.
В этот момент у всех появилась надежда — действительно Стражник потребовал чтобы они выдержали всего три его удара, но он не сказал что они могут полагаться только на свои собственные силы. Можно также полагаться и на сокровища.
Свист!
Стражник снова атаковал. Он энергично замахнулся и этот удар очевидно был намного сильнее предыдущего. Шторм был ещё мощнее и под ним трескалась земля.
Пухлый молодой человек изо всех сил вцепился в щит и направил в него свою силу. Щит снова испустил полукруглый барьер и на этот раз на нём были бронзовые узоры, защитная сила возросла.
Свист!
Шторм яростно устремился к пухлому молодому человеку, разрывая под собой землю. В небо улетели части домов и барьер задрожал под этой атакой. Однако в конце концов ему удалось заблокировать её.
Это был второй удар — может ли быть что этот пухлый молодой человек сможет так же блокировать третью атаку и войти на четвёртый уровень?
Бах!
Стражник снова атаковал. На этот раз он яростно ударил в сторону пухлого молодого человека и на него словно гора обрушилась ещё бо́льшая сила. Барьер щита разлетелся вдребезги и пухлый молодой человек отлетел в сторону и не смог подняться.
Все были очень разочарованы — он в конце концов потерпел неудачу, но он вселил во всех большу́ю надежду.
Люди один за другим подходили и бросали вызов. Хотя и подавляющее большинство из них потерпели неудачу, некоторые смогли пройти.
Прибыв сюда, Бай Хаожань тоже бросил вызов. Он высвободил свой Домен Пяти Элементов и пятицветный энергетический барьер покрыл десять метров вокруг него. С окрестностей быстро собралась духовная ци и Домен Пяти Элементов поглощал их словно вихрь.
Свист!
Как и раньше, Стражник взмахнул копьём и на Бай Хаожань обрушился шквал.
Домен Пяти Элементов вообще не сдвинулся с места и заблокировал первую атаку. Затем обрушилась вторая атака — ещё более свирепая буря. Домен слегка дрогнул, но всё ещё защитил от нападения.
Бах!
Стражник нанёс удар копьём, запуская третью атаку. К Хаожань устремилась огромная острая сила и он стал серьёзным, его Домен Пяти Элементов поглотил огромное количество духовной ци и испустил ещё более интенсивный свет.
В конце концов его домен рухнул, но Бай Хаожань всё-таки смог успешно блокировать атаку.
Бесчисленные люди ахнули и все члены Секты Культивирования Дао ликовали. Многие гении не могли выдержать эти три удара. Это могли сделать только настоящие эксперты.
Судя по силе Хаожань, было очевидно что он настоящий эксперт и теперь им восхищались бесчисленные люди.
В то же время он повысил славу и репутацию Секты Культивирования Дао, все ученики секты очень гордились этим. Теперь когда Бай Хаожань прошёл испытание, все начали обсуждать его и его слава также росла.
После этого Ши Шугэ также вышла на сцену и заблокировала три атаки, снова вызвав переполох.
Шестой Императорский Принц
В этот момент словно свирепым потоком распространилась мощная аура. Все присутствующие утихли почувствовав эту ауру, и обернулись. Появился молодой человек в белой одежде и маске с начертанием белого дракона.
Из-за его прибытия все сильно занервничали, а у Бай Хаожань и Ши Шугэ были спокойные и серьёзные выражения лиц, аура этого молодого человека в маске была просто слишком ужасающей.
— «Он Юэ Е, занимает шестое место в рейтинге очков. Он самый могущественный человек из этого поколения во всём Домене Белого Дракона» — прокричал кто-то.
Услышав это, все были совершенно шокированы. Домен Белого Дракона был чрезвычайно мощным и входил в тройку лучших из примерно десяти доменов вокруг него. Как самый могущественный человек из этого поколения во всём домене, он обладал невероятно ужасающей силой.
Более того его статус был выше чем у большинства присутствующих людей, сейчас он уже был правителем Королевства Белого Дракона и был Истинным Королём.
Когда Юэ Е вышел на сцену, все смотрели на него с широко раскрытыми глазами.
Свист!
Как и раньше Стражник взмахнул своим копьём, вызвав сильный шторм понёсшийся в сторону Юэ.
Шинг!
В тот момент когда налетел шторм, в руке Юэ Е появился меч белого дракона. Он взмахнул им и раздался гул меча, на шторм обрушился мощный ветер меча испускающий невероятно резкую ауру.
Бах!
Раздался мощный взрыв — столкнулись два порыва ветра и от ударной волны некоторые не смогли удержаться на ногах.
— «Такая мощь!» — не могла не воскликнуть толпа. Впервые кто-то напрямую в ответ атаковал Стражника, не оказавшись в невыгодном положении. Даже Ши Шугэ это не удалось.
Кто-то сказал:
— «Не считая этих монстров из первой пятёрки, Юэ Е определённо эксперт номер один. Никто здесь не смог с ним сравниться».
Кто-то другой согласился:
— «Точно! Я впервые вижу кого-то такого могущественного».
Бах!
Раздался ещё один мощный звук — Юэ снова нанёс удар, блокируя вторую атаку Стражника.
Стражник посерьёзнел. Он поднял своё копье и яростно ударил, разрывая воздух. Выстрелила огромная острая сила, которая словно могла насквозь пробить большую гору.
Юэ Е не переменился в лице. Меч белого дракона в его руке излучал ещё более интенсивный свет меча и он поднял его и ударил в сторону Стражника. Вырвался свет меча в форме дракона испускающий невероятно резкую ауру.
Бах!
Раздался ещё один взрыв — две атаки столкнулись. Вспыхнул ослепительный свет и разошлась ударная волна. Земля треснула, бесчисленные дома рухнули и поднялось много пыли и песка.
После того как всё уладилось, Стражник посмотрел на Юэ Е с оттенком признательности и сказал:
— «Неплохо, ты прошёл моё испытание. Ты можешь перейти на четвёртый уровень».
Бум!
Пока Стражник говорил это, окрестности окутала массивная аура. Все чувствовали будто их тела тонут, а души падают в бездну.
Бесчисленное множество людей смотрели в небо и увидели властного молодого человека с несколькими женщинами, излучающими благородные ауры.
Почувствовав ауру молодого человека, Стражник сказал довольно вежливым тоном:
— «Императорский принц, согласно правилам вы можете напрямую войти на четвёртый уровень и вам не нужно проходить моё испытание».
Услышав тон Стражника, все были совершенно шокированы. Однако они поняли что этот молодой человек действительно был императорским принцем, и именно поэтому у него такая мощная аура Императора.
В то же время кто-то назвал его, основываясь на его ауре:
— «Он Цзан Минъюэ, человек занимающий третье место!».
Все ахнули, это Цзан Минъюэ? Он императорский принц и гений из первой пятёрки. Понимая каким ужасающим авторитетом он обладает, все с благоговением вздохнули.
— «У этого Стражника такой ужасный подход к людям! Он так холодно относится к другим, но так вежливо относится к этому императорскому принцу и даже не требует чтобы он прошёл испытание. Он явно смотрит свысока на всех нас! Какое-то безумие!».
К сожалению у них не было Императорской Родословной, иначе Стражники также относились бы к ним с уважением.
Встретив их взгляды полные шока ,восхищения и преклонения… Цзан Минъюэ высокомерно улыбнулся.
Захватив две опасные зоны, он перешёл на третье место и был уверен что сможет обогнать двух лучших. Это успокоило его гнев и теперь он был невероятно счастлив.
Раньше он бы не стал обращать внимания на этих крестьян. Но сегодня у него было довольно хорошее настроение, поэтому он сказал:
— «Да, я императорский принц! Я из Империи Цзан Небесного Домена и я шестой принц Империи Цзан».
Услышав его слова все взбесились, а Ши Шугэ и Бай Хаожань в шоке посмотрели на Цзан Минъюэ.
Теперь все поняли что этот человек Принц Истинной Империи и он пришёл из Небесного Домена. Такой статус был невероятно ужасающим и некоторые люди никогда в жизни не встретили бы такого человека. Все те кто думал что обладает престижной личностью, перед ним были никем.
Все присутствующие здесь были Принцами и Принцессами Истинных Королевств, в то время как он Принц Истинной Империи. Разница в их статусах была несравнимо огромна.
Во внешних доменах родословные Истинных Королевств были самыми высокими и на них с уважением смотрели бесчисленные люди. Однако родословные Империй были словно звёздами и все им поклонялись. Их родословная сразу определяла их силу.
Увидев пристальные взгляды бесчисленных людей, Цзан Минъюэ ещё ярче улыбнулся и почувствовал ещё большее самодовольство. Он хотел почувствовать именно это: восхищение бесчисленных людей — вот что должен чувствовать Приц Истинной Империи, а не быть растоптанным четырьмя другими.
Ему очень нравилось это чувство, поэтому он высвободил ещё больше своей императорской ауры показывая всем свою силу.
Около десяти красавиц взлетели в небо и с надеждой во взгляде сказали:
— «Императорский принц! Мы готовы служить вам и быть вашими женщинами. Пожалуйста, прими нас!».
— «Императорский принц! Мы готовы следовать за тобой и поклясться в верности!» — Некоторые другие взлетели в небо и выразили своё желание подчиниться ему. В конце концов Цзан Минъюэ принц истинной империи, следовать за ним и служить ему… Это принесло бы им невообразимые возможности.
Минъюэ оглядел их и не увидел в них никакой ценности. Однако он заметил Ши Шугэ, Инь Жоши и лучших красавиц других Доменов.
Он немного властно улыбнулся, указал на Ши Шугэ и других женщин и сказал:
— «Подойдите сюда и обслужите этого императорского принца, если вы хорошо справитесь то я могу сделать вас своими наложницами. Вы сможете получить невообразимые преимущества и ваши фракции получат мою защиту. Для вас это большая честь».
Бум!
Внезапно словно потоком распространилась ещё более ужасающая императорская аура, бесчисленные люди замерли и почувствовали животный ужас.
Прибыла ещё одна группа людей. Почувствовав ауру этого человека, Стражник почтительно поклонился и крикнул:
— «Я приветствую этого Императора!».
Отношение Стражника снова изменилось, все были невероятно потрясены. Эта аура полностью превосходила ауру Цзан Минъюэ и поэтому его выражение лица переменилось на совершенно неприглядное.
Бой
Смотря на взгляды всех присутствующих Чжао Фу был совершенно равнодушен и сказал - "Я хочу подняться на четвертый уровень"
Привратник кивнул и ответил: «Конечно!»
Затем он повернулся и открыл дверь из красного дерева; его отношение было совершенно другим, чем раньше, что заставляло бесчисленное количество людей злиться.
Как только Чжао Фу собиралась войти, Цзан Миньюэ холодно хмыкнула и властно сказала громким голосом: «Кто ты? Имперский принц какой империи ты ? фальшивка. Думаешь, ты можешь сравниться со мной? Я Шестой Имперский Принц Империи Цзан. Ты видел меня, но не отдал дань уважения; если ты скажешь мне, как ты получил свою родословную, Этот Императорский Принц может пощадить тебя за твою дерзость».
Цзан Миньюэ знал, что это был один из тех, кто раньше топтал его, и теперь он так же смутил его. Цзан Миньюэ определенно не отпустит Чжао Фу так просто, и теперь он относился к Чжао Фу как к врагу.
Он не мог ощутить Судьбу Империи на теле Чжао Фу, так что мог спать спокойно. Он говорил с оттенком насмешливого тона; он полностью смотрел сверху вниз на эту фальшивку.
Чжао Фу нахмурился, но не обратил особого внимания на Цзан Миньюэ и продолжил свой путь.
Увидев, что Чжао Фу игнорирует его, Цзан Миньюэ пришла в ярость — фальшивка посмел обращаться с ним таким образом; он искал смерти. Цзан Миньюэ протянул руку, и массивная бесформенная рука схватила Чжао Фу с достаточной силой, чтобы заставить его взорваться.
Бах!
Чжао Фу взмахнул пальцем, и черный полумесяц вылетел, заставив бесформенную руку взорваться и раствориться в бесчисленных следах воздуха, в то время как Чжао Фу повернулся, чтобы посмотреть на Цзан Миньюэ.
Цзан Миньюэ громко закричал: «Разве ты не слышал слова этого императорского принца?»
"Господин!" Видя, насколько высокомерным был Цзан Миньюэ, Мосакс обратился к Чжао Фу, желая убить этого человека.
Выражение лица Чжао Фу было слегка холодным, когда он сказал: «Все вы отступайте! Вы не можете блокировать его силу».
Услышав это, Мосакс и остальные смогли только отступить в сторону. Чжао Фу посмотрел на Цзан Миньюэ и насмешливо сказал: «В тот момент я только слышал лай собаки».
Эти слова заставили всех присутствующих сглотнуть. Это был первый случай, когда кто-то осмелился проклясть имперского принца, и это могло привести к уничтожению его рода. Однако этот человек, очевидно, был весьма экстраординарным и, скорее всего, имел мощную поддержку, чтобы сказать такое.
Ши Шугэ и другие женщины очень разозлились, услышав, как Цзан Миньюэ сказал им служить ему. Однако они боялись Империи Цзан, и в этот кризисный момент Чжао Фу непреднамеренно помог им.
Таким образом, они почувствовали небольшое чувство благодарности к Чжао Фу и посмотрели на него. Когда Чжао Фу сказал это предложение, все поняли, что эта битва неизбежна.
«Ты смеешь так разговаривать с этим имперским принцем? Сегодня этот имперский принц уничтожит тебя телом и душой и покажет тебе истинную силу имперского принца», — яростно закричал Цзан Миньюэ, взорвавшись силой.
Бум!
Мощный взрыв сотряс небеса, когда из тела Цзан Миньюэ вышла фиолетовая аура. Огромная сила спустилась, как небесная рука, заставив всех почувствовать, как будто их тела опустились вниз. Воздух начал дрожать, и вокруг Цзан Миньюэ появились девять фиолетовых драконов.
Все в округе быстро отступили в страхе, потому что эта мощь была слишком мощной и постепенно возрастала. Если бы они остались здесь, они бы точно умерли.
В этот момент пространство словно застыло, и всем было трудно дышать. Стоя там, Цзан Миньюэ был подобен суверенному императору, и даже небо и земля, казалось, поклонялись ему. Перед ним все казалось невероятно маленьким.
Почувствовав испуганные взгляды всех, Цзан Миньюэ ухмыльнулся, достал саблю и направил ее на Чжао Фу, сказав: «Сегодня тебе посчастливилось увидеть силу настоящего имперского принца. Ты не умер напрасно».
Сказав это, Цзан Миньюэ бросился вперед.
Чжао Фу не двигался и взорвался силой своего Императора. Родословная Чжао Фу, казалось, была очень взволнована перспективой сразиться с настоящим имперским принцем, и его кровь быстро текла в его теле.
Раздался мощный взрыв, когда черная аура взорвалась и расширилась. Небо, казалось, задрожало, когда из него вырвалась высшая аура.
Все могли только отступить еще дальше в ужасе. Под этой силой их тела инстинктивно дрожали, а души, казалось, кричали.
В то же время вокруг тела Чжао Фу появились девять черных драконов свирепого вида, излучающих ужасающую силу. Мощь, которую они испускали, становилась все более и более мощной, заставляя воздух вокруг них искривляться.
В этот момент Цзан Миньюэ ударил Чжао Фу, и свет меча, казалось, был способен разделить мир на части. Казалось, ничто не могло остановить эту саблю, и в этот момент Чжао Фу также нанес удар Садистским смертоносным мечом, излучая разрушающую мир силу.
Бах!
Две атаки столкнулись, что привело к мощному взрыву. Небо, казалось, взорвалось, когда вырвалась телесная ударная волна. Все облака в небе были уничтожены, а земля прогнулась, когда бесчисленное количество людей было сметено.
Бесчисленные зрители бросились бежать, спасая свою жизнь, не смея больше оставаться здесь. Битва между этими двумя была невообразимо ужасающей.
Выражение лица привратника было серьезным, и он открыл барьер, чтобы защитить дверь из красного дерева.
Лязг, лязг, лязг…
После того, как раздался этот взрыв, небо непрерывно дрожало, когда металлические лязги пронзали небо. Два оружия неоднократно сталкивались, вызывая свирепые порывы ветра.
К этому времени все стояли невероятно далеко. Глядя на двух людей, сражающихся в воздухе, у всех на лицах был шок. Как и ожидалось от битвы между двумя людьми из первой пятерки рейтинга. Ужасающая сила, которую они излучали, заставила выражение лица даже Юэ Е, занимающей шестое место, помрачнеть.
Однако они не знали, что настоящая битва только началась.
«Шесть духовных ударов!» У Цзан Миньюэ было яростное выражение лица, когда его сабля ударила шесть раз в одно мгновение,отправив шесть острых фиолетовых полумесяцев в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу заблокировал удар своим мечом и отправил Домен своего Императора. Девять черных драконов вокруг него вошли во Владения Императора, в результате чего на Владениях Императора появилось еще больше драконьих надписей.
Бах! Бах! Взрыв…
Шесть ужасающих фиолетовых полумесяцев, испускающих невероятно острую силу, одновременно ударили по Домену Императора, что привело к мощным взрывам. Чжао Фу заблокировал атаку Цзан Миньюэ, но тот был вынужден отступить на несколько шагов.
"Аааа!" Цзан Миньюэ взревел, когда поднял свою саблю, и бесчисленные лучи света сабли выстрелили, заставив воздух стать невероятно острым, и он снова бросился на Чжао Фу.
Семьдесят два кроваво-красных шара вылетели и повисли в воздухе. В следующее мгновение они сформировали 72 копья и указали на приближающуюся Цзан Миньюэ. Они излучали невероятно мощную пронзающую ауру, от которой у людей волосы вставали дыбом, и они чувствовали себя невероятно испуганными.
Свист, свист, свист…
Под контролем Чжао Фу 72 копья одновременно выстрелили, испуская огромную силу и заставляя воздух взрываться.
Стремление
«Грех Дракона!» Столкнувшись с 72 копьями, содержащими огромную силу, Цзан Миньюэ не переставал атаковать и взревел, когда фиолетовые драконы вокруг него вошли в его саблю. Цзан Миньюэ нанес удар, заставив воздух взорваться, когда свирепый пурпурный дракон выстрелил в Чжао Фу.
Бах! Бах! Взрыв…
Копья вонзились в фиолетового дракона, пробив множество отверстий. Однако пурпурный дракон продолжал свирепо атаковать Чжао Фу. Он открыл рот, казалось, желая поглотить Чжао Фу.
Взгляд Чжао Фу был холодным, когда он поднял Садистский Убийственный Меч. Бесчисленные лучи кроваво-красного света выстрелили, и Чжао Фу энергично ударил, выпустив массивный кроваво-красный свет меча.
"Рев!"
Раздался болезненный крик дракона, когда массивный кроваво-красный свет меча пронесся мимо, и фиолетовый дракон был разделен на бесчисленные сегменты. Это был эффект Садистского Убийственного Меча.
Чжао Фу посмотрел на Цзан Миньюэ, и шесть серых точек в его правом глазу быстро закружились. Бесчисленные следы жуткой призрачной ци вытекли наружу, и вокруг Цзан Миньюэ внезапно появились три призрака высотой 100 метров. Они подняли кулаки и ударили его с огромной силой.
Цзан Миньюэ пренебрежительно рассмеялась: «Простые призраки осмеливаются напасть на этого императорского принца? Кровь императора!» — крикнул Цзан Миньюэ, и его глаза и волосы стали пурпурного цвета. Вырвалась пурпурная волна света, излучающая огромную силу. Прежде чем три призрака смогли атаковать Цзана Миньюэ, они были сметены фиолетовой волной света и завыли, превратившись в призрачную ци.
лязг!
Раздался металлический звук столкновения. Чжао Фу исчез и снова появилась над Цзан Миньюэ, яростно рубя в сторону Цзан Миньюэ. В этот момент Цзан Миньюэ взмахнул саблей, чтобы заблокировать Чжао Фу. Цзан Миньюэ посмотрела на Чжао Фу с оттенком снисходительности и сказала: «Ты не можешь победить этого императорского принца с такой силой. Ты не знаешь истинной силы имперского принца».
Чжао Фу посмотрел на Цзан Миньюэ и холодно рассмеялся, спрашивая: «Правда?»
Бум!
Кровь Чжао Фу забурлила, когда сила его Суверенной Родословной была высвобождена. Вокруг него появилось черное пламя ауры и распространилась мощная буря.
Бах!
Раздался приглушенный взрыв, когда Чжао Фу нанес удар с увеличенной силой, отправив Цзан Миньюэ в полет.
Когда Цзан Миньюэ отлетел назад, он был в ярости и взревел: «Десять тысяч ударов духа!»
Шинг! Шинг! Шинг…
В небе появились саблевидные огни, а их было более 10 000. они испускали огромную ауру сабли, которая сотрясала все вокруг. Острая саблевидная аура вызывала чувство опасности даже у тех, кто находился далеко.
В следующий момент 10 000 сабельных огней обрушились на Чжао Фу, как цунами.
Чжао Фу вложил все свои силы в защиту и непрерывно рубил своим кроваво- красным мечом, посылая кроваво-красные дуги света, которые уничтожали приближающиеся лучи сабли.
Однако мощность спускающихся 10 000 сабельных огней была слишком мощной, и Чжао Фу все же отбросил назад. Его защитный барьер был разрушен, и с его губ потекла кровь.
Бум!
Цзан Миньюэ воспользовалась этой возможностью, чтобы еще раз атаковать Чжао Фу. Его сабля излучала большое количество пурпурного света, и в небе раздавались взрывы.
Чжао Фу тоже был в ярости. Он поднял Садистский Убийственный Меч, и кроваво- красный свет выстрелил в небо, сформировав массивное кроваво-красное солнце, а берсерк и извращенное намерение убить окружили все вокруг.
Шинг!
Чжао Фу рубанул вниз, и массивный кроваво-красный свет меча, который, казалось, был способен разделить на части бесчисленные горы, обрушился на Цзан Миньюэ.
В этот момент Цзан Миньюэ взревел, и его сабля издала еще более яркий свет. Он энергично рубанул, посылая массивный фиолетовый свет меча.
Бабах!
Раздался еще один мощный взрыв, когда столкнулись свет меча и свет сабли. В конце концов, свет меча уничтожил свет сабли, и тело Цзан Миньюэ было отброшено на сотни метров, а на его груди появилась рана. Кровь окрасила его одежду в красный цвет, но рана была не слишком глубокой.
Невероятная боль вызвала выражение лица Цзан Миньюэ, которое стало диким, и он взревел: «Ты заслуживаешь умереть десять тысяч раз!»
Бум!
Когда Цзан Миньюэ взревела, массивная фиолетовая аура устремилась в небо, заставив Ци Неба и Духа Земли быстро собраться. Небо стало тусклым, и темные тучи покрыли небо, и огромная мощь спустилась из темных туч.
Шинг!
Раздался гул сабли, испуская безграничную ци сабли, которая мгновенно уничтожила темные облака. Эта свирепая ци сабли хлынула вниз, как небесный поток, и все вокруг выглядели напуганными, чувствуя, что их тела вот-вот разорвут на части ци сабли.
В небе появилось изображение сабли высотой 10 000 метров, испускающее безграничную ци сабли.
Чжао Фу чувствовал, насколько ужасной была эта атака, поэтому он экипировал Меч Смертельной Гонки. Он направил меч в небо, и в небо взметнулся серый столб света. Небесный и Земной Дух Ци безумно собрались, и красивая фигура в дворцовом платье появилась, окруженная серым светом, похожая на бога смерти.
Окружение стало невероятно холодным, и бесчисленные следы серой смертоносной ауры распространились, заставляя бесчисленное количество людей чувствовать смертоносную силу.
Бум!
Цзан Миньюэ управлял этой саблей длиной 10 000 метров, которая испускала безграничную ци меча, и рубил Чжао Фу, как будто он хотел разрубить на части весь мир.
лязг!
Чжао Фу также нанес удар Мечом Гонки Смерти, и богоподобная фигура смерти испустила безграничную смертельную ауру, устремившись к Цзан Миньюэ.
Бах!
Раздался шокирующий взрыв, когда две истребительные силы столкнулись вместе, казалось, способные покончить с миром. Ослепляющий свет заставил небо и землю стать белыми, а образовавшаяся разрушительная ударная волна распространилась на окружающие десятки тысяч метров.
Небо и земля задрожали, когда в воздухе появились маленькие трещины. Земля рассыпалась, а камни превратились в пыль.
После того, как все улеглось, в земле образовалась воронка шириной 10 000 метров, над которой остались следы разрушительной ауры, способной заставить людей дрожать, как если бы они упали в ледяную воду.
Чжао Фу и Цзан Миньюэ отступили каждый на сотни метров, и у обоих изо рта текла кровь; оба они были ранены. Увидев разрушения, причиненные этими двумя, все неудержимо задрожали. Была ли это битва между людьми? Это было на апокалиптическом уровне: для них это был совершенно другой уровень.
Ши Шугэ, Ю Цюань, Мин Цзянь и другие знали Чжао Фу, но те, кто раньше не видел силы Чжао Фу, теперь стали свидетелями того, насколько он ужасен.
Привратники у двери из красного дерева тоже выглядели весьма потрясенными. Если бы они не установили барьер, возможно, дверь была бы повреждена. Один из привратников с тревогой сказал: «Мы позволим им сражаться, не вмешиваясь?»
Привратник, отвечающий за испытание, кивнул и сказал: «Таковы правила! Пусть дерутся! Бой такого уровня довольно редок».
Бах!
Раздался громкий звук, когда Чжао Фу разрубил Занг Миньюэ на землю, образовав большой кратер. Цзан Миньюэ выкашлял несколько глотков крови и взобрался наверх, выглядя совершенно жалким.
У женщин из королевской семьи, служивших ему, тоже были мрачные лица. Впервые они видели Цзан Миньюэ в таком жалком положении, а его враг был так силен. Цзан Миньюэ на самом деле немного уступал ему.
Домен Моря Убийственных Сабель
Цзан Минъюэ поднялся с земли и свирепо посмотрел на Чжао Фу:
— «Кусок дерьма, сегодня этот имперский принц убьёт тебя. Я покажу тебе истинную силу Империи Цзан!».
Бум!
Минъюэ опустился и надавил рукой на землю — раздался ужасающе мощный взрыв, словно низвергающий небеса. Вырвались бесчисленные лучи фиолетового света и в небе появилась фигура высотой 10 000 метров.
Это был полупрозрачный мужчина в пурпурной мантии дракона. Однако его тело излучало непостижимую ауру древнего императора.
Под этой аурой словно застыли воздух и время. Её почувствовали все живые существа на пятом уровне да и весь мир словно утонул в этой массивной ауре императора.
Бесчисленное множество людей не могли пошевелиться. Они словно муравьи совершенно не могли сопротивляться и им оставалось только в безнадёге и страхе стоять на месте.
Это был император основатель империи Цзан и призыв его духа это секретная техника империи Цзан. Естественно он невероятно могущественный, и раз его фигура расплывчата то похоже у Цзан Минъюэ не было сил полностью раскрыть мощь этой техники.
Появившись образ императора тут же вошёл в тело Минъюэ. Тут же сила Цзан Минюъэ возросла до предела и вокруг него стало искажаться пространство.
В его глазах вспыхнул фиолетовый свет и он посмотрел на Чжао Фу, а вскоре исчез. Он появился перед Чжао и замахнулся на него саблей.
В этот момент Чжао Фу взорвался силой Образов Демонов Шести Путей. Словно вулкан вырвалась массивная жуткая призрачная аура и небо покрылось тёмными облаками. Бесчисленные призраки взволнованно завыли и весь мир наполнился холодной и жуткой аурой.
От этого у бесчисленных людей встали волосы дыбом и они почувствовали жуткий озноб, как будто попали в царство призраков.
Бум!
Раздался ещё один шокирующий взрыв — Цзан Минъюэ получив силу от своего предка рубанул по Чжао Фу своей саблей. Чжао взорвался мощью Образов Демонов Шести Путей и его меч впитал свирепую силу призраков, наследник рубанул им по Минъюэ.
Разразилась ещё одна ужасающая ударная волна и во все стороны разлетелись неистовые порывы. Те кто был на некотором расстоянии не смогли удержаться на ногах и их отбросило назад.
Бах! Бах! Бах…
Они оба сражались в небе и непрерывно распространялись ужасающие ауры. Постоянно вылетали свет сабли и свет меча и эта разрушительная сила словно окутывала весь мир.
Многие люди не знали что здесь происходит и шли сюда чтобы попробовать перейти на четвёртый уровень.
Однако увидев эти разрушительные ударные волны, услышав эти взрывы и почувствовав эту ужасающую ауру все они остановились вдали понимая что здесь определённо что-то происходит.
Видя убегающих оттуда людей, они спросили:
— «Что там? Что это за суматоха такая?».
Один из убегающих в ужасе ответил:
— «Там битва между двумя людьми с императорской родословной! Вам лучше не подходить, это слишком страшно. Многие люди погибли попав под ударные волны и мы убегаем от этого».
Услышав это все задрожали, они никогда не видели подобного. Некоторые люди сначала было хотели из любопытства посмотреть насколько ужасной будет такая битва. Но почувствовав эту чудовищную ауру они решили перестраховаться и не подходить, всё-таки жизнь важнее.
— «Руки Пожиратели!» — Цзан Минъюэ взревел и сделал жест. Со свирепой силой выстрелили бесчисленные руки сделанные из чёрной ауры, они полетели на Чжао Фу. Их было более 10 000, любой увидевший это пришёл бы в ужас.
В левом глазу наследника завращался его золотой зрачок и навстречу чёрным рукам выстрелили цепи излучающие огромную силу. Цепей было бесчисленное множество и они быстро подавили руки Минъюэ.
— «Призраки Пожиратели!» — слегка вскрикнул Чжао и в его правом глазу быстро завращались шесть серых точек. Теперь когда он использовал силу Образов Демонов Шести Путей, значительно повысились все навыки типа призраков.
— «Ааааа…» — Бесчисленные призраки с воем вылетали из воздуха устремляясь к Цзан Минъюэ, словно хотели разорвать его на части и сожрать.
Минъюэ холодно хмыкнул и его сабля выстрелила бесчисленным количеством сабельного света. Свет пронёсся словно дикий шторм и разорвал приближающихся призраков на части.
Шинг!
В следующее мгновение Чжао Фу появился перед ним и ударил послав полумесяц отбросивший Минъюэ.
Отлетая назад принц сделал в сторону Чжао жест рукой и позади наследника появилась чёрная дыра, его стала затягивать огромная втягивающая сила.
Наследник высвободил свой Домен Императора и заблокировал эту ужасающую силу, затем взмахнув мечом наотмашь уничтожил чёрную дыру и втягивающая сила исчезла.
В этот момент в правом глазу Чжао Фу снова завращались серые точки, и вокруг отлетавшего Цзан Минъюэ снова появились три стометровых призрака. Они яростно обрушились на застигнутого врасплох Минъюэ и сбили его на землю, от его падения открылся ещё один кратер.
Принц закашлялся кровью и яростно уставился на Чжао, словно желая разрезать его на тысячу кусочков. Теперь он выглядел совершенно безумным.
Внезапно Цзан Минъюэ бросил свою саблю вверх и она молниеносно выстрелила в небо. Тут же собралось бесчисленное множество следов Духовной Ци.
— «Домен Моря Убийственных Сабель!» — взревел Минъюэ, яростно задрожали небеса и земля. С неба словно кислотный дождь лилась массивная острая ци сабли, чуть ли не разрывая мир на части. Бесчисленные люди почувствовали боль, они были ранены этой ци сабли и активировав свою защиту отбежали ещё дальше.
В небе появились бесчисленные лучи света сабель, их было просто море. Эта безграничная ци сабли словно разрезала мир на части и казалось что ничто не может её остановить.
Почувствовав эту силу бесчисленные люди впали в ужас, даже Чжао Фу испытал огромное давление и переменился в лице.
Внезапно в метке меча задрожал садистский Смертоносный Меч и в сознание Чжао Фу вошла кое-какая информация, наследник тут же достал Садистский Смертоносный Меч.
Бум!
Раздался громкий звук — Садистский Смертоносный Меч в руках Чжао испустил бездонный словно всё насквозь пронизывающий свет меча. Это было похоже на солнце освещающее весь мир, а излучаемая им неистовая и извращённая сила вселяла в людей отчаяние. Некоторые даже в ужасе рухнули на землю.
Вокруг наследника начали появляться фигуры: безглавые Ангелы, безногие Демоны, Люди только с верхней половиной тела, Эльфы только с левым боком…
Вокруг Чжао Фу словно море пауков появились бесчисленные изломанные трупы. Эта извращённая и неистовая сила достигла своего пика, казалось даже небеса и земля почувствовали ужас.
-“Аааа!» — Цзан Минъюэ рубанул в строну Чжао, к нему с разрушительной силой устремилось море ци сабли.
— «Садистское Уничтожение Мира!» — Чжао энергично ударил Садистским Смертоносным Мечом. Бесчисленные изломанные трупы с воем и испуская безумные ауры бросились сторону Минъюэ.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — две силы столкнулись. Небеса и земля непрерывно дрожали, в воздухе появлялись трещины. Солнце и луна померкли, облака рассеялись и это всё выглядело словно наступил конец света.
Три Области Тьмы
Стало очень темно и завывал ветер. Небо покрылось трещинами, которые всё-таки постепенно восстанавливались. В земле появились большие борозды и повсюду разлетались камни. Бесчисленные люди в шоке смотрели на происходящее, это была битва между двумя людьми с родословной императора.
Теперь даже стражники были потрясены. Это самая ужасающая битва которую они видели за тысячи лет, эти двое совсем их не разочаровали
Паривший в небе Чжао Фу держал Садистский Смертоносный Меч и на его груди было немного крови. Цзан Минъюэ был в гораздо худшем состоянии. Они лежал в кратере в земле, его тело покрылось кровью, а аура стала невероятно слабой.
Глаза Чжао вспыхнули убийственным намерением, ведь если сейчас не убить этого человека то в будущем он может устроить просто невообразимые проблемы. Если нападёт его Империя, наследник умрёт даже не узнав что произошло.
Шинг!
Чжао Фу исчез и снова появился перед Минъюэ. Его меч испустил резкий свет меча и он рубанул по противнику.
Цзан Минъюэ быстро ударил саблей в ответ, посылая мощный свет сабли который столкнулся со светом меча Чжао и от их столкновения раздался громкий звук.
У Чжао стало дикое выражение лица и вокруг него появилось тёмное пламя ауры. Он давил своим мечом на саблю Минъюэ, его сабля опускалась всё ниже и ниже. Принц свирепо посмотрел на Чжао Фу и внезапно взревел.
Бум!
Цзан Минъюе взорвался мощной аурой и отбросил наследника. Кровь принца словно горела пурпурным пламенем. Его аура императора достигла своего пика и потопом покрыла окрестности.
Чжао холодно хмыкнул и его кровь тоже словно загорелась и также распространилось тёмно-красное пламя ауры императора.
Бум!
Наследник ударил своим мечом посылая большое количество кроваво-красного света, в то время как Минъюэ попытался блокировать его саблей, но всё равно был отброшен.
Он снова рухнул на землю и у него стало совсем неприглядное выражение лица. Теперь он отлично понимал что действительно уступает такому фальшивому императору как Чжао Фу. Конечно он не хотел признаваться в подобном унижении, но он знал что не может сравниться с Чжао.
Цзан Минъюэ холодно посмотрел на наследника и громко сказал:
— «Я запомнил эту обиду. В будущем я обязательно заставлю тебя встать на колени и умолять чтобы я тебя не убивал».
Услышав это Чжао кое о чём догадался и решил схватить принца истинной империи, запустив в него бесчисленные цепи.
Тело Минъюэ начало становится всё более прозрачным, он холодно рассмеялся над Чжао Фу. Он полоснув массивным светом сабли уничтожил подлетающие цепи и вскоре исчез.
— «Этот имперский принц сбежал?» — Глядя на исчезающего Цзан Минъюэ, все поняли что эта битва окончена и что Чжао победил. Этот властный имперский принц сбежал и многие люди вздохнули с облегчением, он никому здесь не нравился.
Стражники похоже не очень удивились, ведь судя по излучаемой наследником ауре императора он очевидно был во много раз сильнее Минъюэ.
Теперь все с восхищением и ужасом смотрели на Чжао Фу. Этот человек действительно ужасающ и он победил императорского принца. Все видевшие это были полностью убеждены в его победе.
Посмотрев туда где только что был Цзан Минъюэ, наследник нахмурился. Противник решил покинуть Историческое Наследие Мироздания и теперь Чжао естественно не мог его убить. В будущем это может создать огромные проблемы.
После того как Минъюэ ушёл, наследник получил системное сообщение:
— «Вы сражались с императорским принцем перед стражниками и выполнили условия для Дуэли. Императорский принц покинул Историческое Наследие Мироздания и проиграл, вы получаете все его очки».
Номер 1: Имя Скрыто, Количество Очков: 1 000 000
Номер 2: Имя Скрыто, Количество Очков: 780 000
Номер 3: Имя Скрыто, Количество Очков: 550 000
Номер 4: Бай Шэнцзюнь, Количество Очков: 510 000
Номер 5: Юэ Е, Количество Очков: 300 000
Чжао Фу был совершенно шокирован — получив очки Цзан Минъюэ, он сразу же перепрыгнул на первое место. У него был миллион очков, более чем на 220 000 больше чем у того кто теперь занимал второе место. Он совсем не ожидал что произойдёт нечто подобное, это неожиданный сюрприз.
Недавно занимавший первое место невзрачный молодой человек посмотрел на рейтинг. Он совсем не думал что этот человек мгновенно обгонит его, да ещё и более чем на 200 000 очков. Он посерьёзнел.
Седовласый молодой человек перешедший на третье место был в бешенстве. Как он и предполагал, этот человек был невероятно опасен и теперь занял первое место. Это ещё больше усложняло его план и вполне возможно что он не сможет заполучить то зачем пришёл сюда.
Перешедший на четвёртое Бай Шэнцзюнь посмотрел на первое место и ничего не сказал, а только вздохнул. Ему также было очень любопытно кто этот человек и откуда у него такая шокирующая сила.
— «Хозяин, ты такой сильный!» — когда битва закончилась, Ари прыгнула в объятия Чжао Фу и восторженно посмотрела на него.
Чжао улыбнулся и посмотрел на её девять хвостов и не мог не вспомнить о Маленькой Девятке. Теперь его окружало немало девятихвостых людей.
Например все женщины Лазурного Холма имели родословную Девяти Хвостов, а Тамамо-но маэ также была девятихвостой лисой. Ещё Маленькая Девятка. Теперь ещё и Ари.
Наследник не стал тянуть время и повёл свою группу к двери из красного дерева. Стражник почтительно распахнул дверь, но напомнил:
— «Император вам не нужно проходить испытание, но вашим подчинённым нужно если они хотят войти».
Услышав это Чжао Фу немного подумал и решил что лучше его люди останутся здесь. Слишком много людей — это будет только мешать да и к тому же четвёртый уровень был на третьей стадии. Там многократно возрастала опасность и поэтому ради их же безопасности было лучше если они останутся здесь.
Услышав что им придётся отделиться от Чжао и остаться на пятом уровне, большинство женщин совершенно не хотели этого. Однако наследник был достаточно твёрд и они не посмели его ослушаться.
Наследник молниеносно влетел в дверь из красного дерева и пятый уровень снова стал шумным. Когда наследник всё ещё был там, все были невероятно насторожены и даже не осмеливались говорить громко. Очевидно насколько сильно он всех потряс.
Теперь было не о чем беспокоиться. Желающие пройти испытание пробовали это сделать, а те кто прошёл продолжали исследовать четвёртый уровень.
Пройдя через дверь из красного дерева, наследник оказался на холме. Здесь довольно темно и было трудно разглядеть что-нибудь вдалеке. К тому же было невероятно тихо, как будто повсюду таилась опасность. Довольно ужасающее место.
Четвёртый третий и второй уровни назывались Тремя Областями Тьмы. Это три самых опасных уровня в Историческом Наследии Мироздания и все Звери Мироздания по крайней мере находились на стадии Священной Сферы. Если бы атаковала группа зверей, даже эксперту стадии Сферы Мира пришлось бы убегать.
Поскольку Лин Фэйсюэ не добралась до четвёртого уровня, у Чжао Фу было не так много информации и поэтому ему придётся полагаться только на себя.
Родословная Тьмы
Чжао Фу с некоторой опаской летел на небольшой высоте и настороженно осматривал окрестности. Поскольку здесь было довольно опасно, он не осмеливался ослабить бдительность.
— «Рёв!» — Внезапно раздался мощный рёв — появился 30-ти метровый шимпанзе. Он был покрыт чёрным мехом и у него чёрные глаза. Он излучал ауру чистой тьмы. Все Звери Мироздания на втором третьем и четвёртом уровнях обладали атрибутом тьмы.
Чёрная обезьяна заметила Чжао Фу и запустила в его сторону массивную руку.
Чжао холодно хмыкнул и ударил Садистским Смертоносным Мечом. Вспыхнула кроваво-красная дуга света разрезавшая приближающуюся руку. Это оставило очень глубокую рану, из которой вытекла чёрная кровь.
Обезьяна с воем отступила на пару шагов. Звери на стадии Священной Сферы — это довольно могущественные создания. Обычный монстр 9-й стадии скорей всего был бы сильно ранен от такой атаки.
Наследник бросился вперёд и его меч вспыхнул кроваво-красным светом. Обезьяна яростно ударила своей рукой в сторону Чжао Фу. Её огромная сила разрывала воздух.
Видя этот удар, Чжао не переменился в лице и ударил своим мечом.
— «Рёв!» — Раздался болезненный крик — шимпанзе отрубило один из пальцев. Он отступил назад и теперь испугавшись решил бежать.
Наследник яростно атаковал своим Садистским Смертоносным Мечом и пронзил чёрной обезьяне грудь. Обезьяна тут же умерла и превратилась в пылинки тёмного света которые вошли в грудь Чжао Фу. Ещё из неё выпал чёрный кристалл и чёрное сердце.
Чёрный кристалл был бесформенным и размером с монету. Он излучал слабый тёмный свет, а также ауру тьмы.
Чжао присмотрелся и понял что это Кристалл Тьмы, содержащий энергию чистой Тьмы. Он был довольно мощным, использовав его человек приобретал атрибуты Тьмы и значительно повышал свою культивацию.
Увеличение культивации привлекло внимание Чжао Фу. Если кто-то находился на стадии 0-6 или 0-7, то использовав Пилюлю Бога Крови он мог перейти на стадию 0-9. А использовав этот Кристалл Тьмы можно было подняться сразу до 1-й.
Теперь у Великой Цинь были десятки миллиардов трупов 1-й стадии и с помощью этих Кристаллов Тьмы Великая Цинь сможет создать ещё много таких солдат.
Это могло значительно компенсировать разницу между Герцогством и внешним миром. Даже если бы многие солдаты 1-й стадии погибли, можно было быстро наверстать упущенное.
Но похоже Кристаллы Тьмы довольно редкие, убийство монстра Священной Сферы дало бы Чжао Фу только один Кристалл Тьмы и этого было недостаточно для огромной армии Великой Цинь.
Второй предмет — сердце, которое всё ещё билось. Оно чёрное и излучало плотную ауру тьмы.
Чжао посмотрел на него и обнаружил что оно называется Сердцем Тёмной Обезьяны. Тот кто его использует получит чистую Родословную Тьмы.
Этот тип Родословной Элементалей, в отличие от родословной демонов или богов. Это тип рода духов.
Раса Духов это одна из восьми Основных Рас, она довольно редко встречается в Мире Небесного Пробуждения. Когда-то они были безжизненными существами, но обрели души и стали специфической формой жизни.
На них оказали огромное влияние различные стихии мира такие как тьма, свет, огонь, лёд и молния. Эти элементы наделили Расу Духов многими могущественными качествами.
Родословная Чистой Тьмы была даже мощнее чем некоторые чистые Родословные Огня, Ветра и Молнии.
Конечно это сердце могло дать только низкосортную родословную, которая вообще не могла привлечь внимание Чжао Фу. Тем не менее Кристалл Тьмы в паре с Родословной Тьмы будет иметь мощные эффекты и это может значительно повысить культивацию человека.
Чжао продолжал идти вперёд. Хотя Родословная и Кристаллы Тьмы были весьма полезны, он пока не стал их использовать и продолжил охотиться на Зверей Мироздания. Он не смог бы убить многих в одиночку и даже если бы он привёл всю свою группу то это было бы не очень эффективно, по крайней мере ему понадобилась бы целая армия.
— «Рёв!» — Раздался ещё один рёв и перед Чжао появился 100-метровый лев. Он был покрыт чёрным мехом и у него красные глаза. У него также было две головы и похоже он как минимум Зверь Мироздания Высшего класса.
Наследник с улыбкой бросился к нему.
Чёрный лев заметил Чжао Фу и яростно выплюнул в его сторону два массивных тёмных луча.
Чжао уклонился от одного из них и рубанув мечом разрубил пополам другой. Кроваво-красный свет меча продолжал двигаться вперёд и ударил по телу чёрного льва, отбросив его на несколько шагов и оставив рану на теле.
Лев взвыл от боли и яростно бросился на наследника. Он свирепо открыл пасть попытавшись его укусить.
Чжао не двигался и парил в воздухе, в то время как Садистский Смертоносный Меч испускал интенсивный кроваво-красный свет и распространялась ужасающая аура.
Бум!
Наследник махнул мечом и в пасть чёрного льва ударил массивный свет меча, отбросивший его назад. Он тяжело рухнул на землю и обе его головы превратились в месиво. Похоже он был тяжело ранен.
Чжао Фу тут же подошёл и убил чёрного льва. Он получил ещё один Кристалл Тьмы и чёрное сердце, оба этих предмета были ещё могущественнее чем те что он получил от чёрной обезьяны. Однако наследник всё ещё не был удовлетворён. Он продолжал идти вперёд, надеясь найти какие-нибудь руины.
Шинг, шинг, шинг…
Несколько часов спустя Чжао Фу непрерывно размахивал Садистским Смертоносным Мечом, посылая острые кроваво-красные огни мечей которые словно свирепая буря атаковали чёрного оленя длиной около 200 метров.
Олень создал чёрный энергетический барьер, чтобы защититься от атак Чжао. Кроваво-красные огни меча врезались в энергетический барьер, на нём появились небольшие трещины и вскоре весь барьер рухнул, а чёрный олень был отброшен.
Олень покрылся ранами и начал убегать, в то время как Чжао молниеносно бросился в погоню. Его меч излучал интенсивный свет меча и острую ауру меча, от которой всё окрестностях утихло.
Шинг!
Наследник рубанул мечом и массивный кроваво-красный свет меча рассёк оленю голову. Хлынула кровь и тело чёрного оленя превратилось в пылинки света вошедшие в тело Чжао, из него выпали кристалл и сердце.
200-метровый чёрный олень был Зверем Мироздания класса лорд и его убийство дало много очков. Выпавшие из него предметы также были более высокого качества. Однако Чжао Фу всё ещё не был удовлетворён.
Чжао весьма заинтересовали эти два типа предметов. Он решил что нужно будет попробовать влить их в своё тело чтобы проверить сможет ли он поднять уровень своей Родословной Монарха, она была близка от того чтобы развиться до Родословной Небожителя.
Дворец Тьмы
Если бы Чжао Фу смог развить её до Родословной Небожителя то очень сильно бы развились его сила, тело и душа. Он стал бы значительно могущественнее, сильнее обычных императоров.
Пока что он продолжил искать руины. Однако после долгих поисков он не смог ничего найти. Учитывая насколько опасен четвёртый уровень, в руинах определённо был бы неплохие сокровища.
— «Рёв!» — Раздался рёв дракона и на Чжао хлынула массивная волна тёмной ауры. Наследник был очень доволен, потому что почувствовал королевскую ауру противника. Этот дракон скорее всего был Королём Тёмных Драконов, Королём Зверей Мироздания.
Его убийство определённо дало бы много бонусов, поэтому Чжао Фу в восторге полетел к источнику рёва.
Перед Чжао Появился чёрный дракон в 1000 метров длиной. У него чёрная и блестящая чешуя, а также пара железных рогов. Ещё у него пара чёрных крыльев и он излучал огромную драконью мощь.
Увидев этого чёрного дракона, Чжао не сразу бросился вперёд потому что заметил что вокруг него сотни Зверей Мироздания. Если бы он просто полетел туда, то это было бы невероятно опасно.
Чжао Фу спрятался поблизости и посмотрел что может использовать. Он обнаружил что у него ещё есть около десяти Кристаллов Разрушения, приготовленные Бинучэ и Кэжачэ. Они были слабее обычных Кристаллов Разрушения, но весьма полезны.
Бах! Бах! Бах…
Раздались мощные взрывы — наследник бросил около десяти Кристаллов Разрушения. Они взорвались внутри группы Зверей Мироздания и взрывная сила уничтожила бесчисленных зверей превратившихся в пылинки света.
Словно сотрясая горы мгновенно расширились десять шаров света, а от дикой ударной волны повсюду разлетелись камни.
Около десяти Кристаллов Разрушения убили сотни Зверей Мироздания, теперь их осталось всего около 50-ти и Король Тёмных Драконов тоже был немного ранен.
Чжао Фу не торопился действовать. Он из укрытия нанёс тайные атаки примерно десяти Зверям Мироздания, пока его не обнаружили. Теперь ему придётся сразиться с Королём Тёмных Драконов.
— «Рёв!» — дракон яростно взревел на Чжао и вокруг него вспыхнули бесчисленные дуги тёмных молний. Сила каждой из молний вселяла дрожь.
Чжао посерьёзнел. С этим королём не так-то просто иметь дело.
Бум! Бум! Бум…
Король Тёмных Драконов запустил на Чжао Фу бесчисленные чёрные молнии. Поднялся мощный грохот, у обычных людей от такого могла бы пойти кровь из ушей.
Чжао высвободил силу Демонических Образов Шести Путей, Домен Императора и Защитный Барьер Шести Путей защищали от молний в то время как он создал 72 кроваво-красных копья и выстрелил ими в тело драконов.
— «Рёв!» — Король Тёмных Драконов взревел от боли и взорвался ещё большей силой, словно разрывая небо. Бесчисленные змеевидные молнии безумно посыпались с неба на Чжао Фу.
Наследник не выказывая никакого страха использовал особый навык Садистского Меча Смерти. Вокруг него появилось бесчисленное множество изломанных трупов: безголовые Ангелы, Демоны без конечностей, люди без сердец… И безумно поднялась аура садистского убийства.
Бум!
Чжао опустил меч и на Короля Тёмных Драконов обрушились бесчисленные изломанные трупы. Наследник снова вышел победителем, дракон отлетел назад покрывшись ранами по всему телу.
Чжао Фу подлетел вперёд и прикончил его, получив Кристалл Тьмы Королевского уровня и Родословную Тьмы Королевского уровня.
Наследник улыбнулся, он нашёл скрытую пещеру и сел там. Он посмотрел на два предмета в своих руках. Для многих людей они были бы бесценными сокровищами, ведь могли бы значительно повысить чью-либо силу и дать им Родословную Тьмы Королевского уровня. Они были бы невероятно привлекательны для всех обычных людей.
Однако для наследника они были недостаточно хороши ведь у него была Родословная Монарха, поэтому он не стал бы беспокоиться о Родословной Короля.
Первое что нужно было сделать — соединить эти две вещи. Поскольку сердце и кристалл содержали чистую силу Тьмы, они могли легко и идеально слиться. Они слились в чёрное хрустальное сердце, излучающее невероятную мощь.
Затем Чжао слил это сердце со своим собственным. У него тут же задрожало тело и в его сердце хлынула волна тёмной энергии, распространились бесчисленные следы ауры тьмы.
Вскоре его глаза и волосы стали чёрными. Его кровь тоже стала чёрной, и от него исходила аура короля тьмы.
Внезапно Родословная Монарха Чжао Фу начала поглощать силу Короля Тьмы и тело наследника постепенно пришло в норму. В то же время его тело всё-таки стало меняться.
Несколько часов спустя Родословная Монарха полностью поглотила силу Короля Тьмы и его тело вернулось в нормальное состояние. Его кровь снова стала красной, но в ней был след черноты и его зрачки вернулись в своё разноцветное состояние.
Получив силу Короля Тьмы, тело наследника усилилось и также увеличилась его культивация. Однако он был несколько разочарован тем что его родословная всё ещё оставалась Родословной Монарха и до Родословной Небожителя оставалось совсем чуть-чуть.
Чжао Фу был очень расстроен, почему это так сложно? Несмотря на множество попыток, ему это пока что не удалось.
Чжао в отчаянии покинул пещеру и продолжил убивать Зверей Мироздания попадающихся ему на пути, пока он искал руины.
В величественном и роскошном дворце в западном стиле была несравненно красивая женщина, от которой исходила благородная и холодная королевская аура. Она была высокой и стройной с фиолетовыми глазами, в обтягивающих доспехах, а на голове у неё корона с рогами.
Она отдала команду бесчисленным Солдатам Тьмы. Солдаты Тьмы носили чёрные доспехи и у них бледные лица. Их совершенно чёрные глаза испускали следы чёрной ауры. У каждого из них была мощная аура и там были не только пехотинцы, но и щитоносцы, кавалеристы и лучники.
Получив приказ от королевы, они двинулись в путь словно столкнулись с могущественным врагом.
В том месте куда они направлялись был пятицветный энергетический барьер шириной 1000 метров, излучающий непобедимую ауру и ужасающую силу. Он яростно усилился, словно бешеный бык.
Солдаты Тьмы разлетелись как мелкие камешки, совершенно не в силах сопротивляться.
Всё новые солдаты непрерывно набегали и размахивая своими оружиями атаковали этот пятицветный энергетический барьер. В него также стреляли бесчисленные стрелы тьмы, но столкнувшись с этой мощной волной атак, барьер был вообще невредим. Он невероятно жёсткий и прочный.
Внутри барьера был пятицветный шар поглощающий все атаки.
В центре пятицветного энергетического барьера шла фигура, излучающая ужасающую ауру. Этот молодой человек в белом — Бай Шэнцзюнь.
Королева тьмы
Королева Тьмы Синдра серьёзно посмотрела на Бай Шэнцзюнь. Этот человек слишком силён и хотя у неё было так много солдат, она вообще не могла его ранить.
Глядя как уносятся прочь Солдаты Тьмы, Синдра наконец была вынуждена действовать. Она энергично размахивала чёрным хлыстом в сотни метров длиной который яростно бил по пятицветному энергетическому барьеру.
От этих ударов пятицветный барьер слегка задрожал, но не получил большого урона. Он был чрезвычайно прочным.
На лице Бай Шэнцзюнь появилась тень уверенной улыбки, в барьер вошла ещё большая сила. Барьер продолжал излучать ужасающую силу и уничтожать бесчисленных нападающих Солдат Тьмы.
Синдра видела что Шэнцзюнь подходит всё ближе и ближе, она совсем помрачнела. Она заметила что Бай Шэнцзюнь намного сильнее её и если бы они сражались один на один, она бы определённо проиграла.
Бум!
Внезапно снизошла мощная аура – это была фигура в плаще, от которой исходила аура Императора Тьмы.
Королева Тьмы Синдра пришла в восторг. Она опустилась на колени и призвала:
— “Великий Повелитель Тьмы, Синдра готова подчиниться и служить тебе”.
Сейчас у неё не было другого выбора. Бай Шэнцзюнь пришёл чтобы убить её и если она не хочет умирать, ей придётся подчиниться кому-то другому. У этого человека была аура Императора Тьмы, так что он несомненно был лучшим выбором и это очень выгодно для неё.
Только прибыв сюда, Чжао Фу тут же услышал слова Синдры и был совершенно поражён. Он не понимал что происходит и подошёл только потому что почувствовал в этой стороне мощные ауры.
Шэнцзюнь почувствовал ауру Чжао и посерьёзнев остановился. Он сложил ладони и вежливо сказал:
— “Друг, я должен её убить. Я хотел бы попросить тебя не вмешиваться”.
Чжао колебался, потому что чувствовал мощную ауру Бай Шэнцзюнь и знал кто он такой. Он посмотрел на Синдру и задумался должен ли он оскорблять из-за неё такого могущественного врага.
Синдра почувствовала его нерешительность и в её фиолетовых глазах промелькнуло кокетство, она сказала:
— “Великий Повелитель Тьмы, разве ты не хочешь чтобы я служила тебе? У меня есть Родословная Королевы Тьмы и я подхожу на роль твоей женщины.
Кроме того моё тело слилось с Кристаллом Первоисточника Тьмы, это очень полезно для тебя. Этот человек хочет убить меня и забрать Кристалл Первоисточника Тьмы.”.
Чжао Фу был совершенно сбит с толку тем что Синдра так его назвала, но подумав об этом он понял – видимо это потому что он слился с Родословной Короля Тьмы. Ему также было очень любопытно что такое Кристалл Первоисточника Тьмы.
Золотой дракон внутри него объяснил:
— “Такие кристаллы это источник всей тьмы. Возможно у неё есть способность создавать эти Кристаллы Тьмы. Я бы рекомендовал принять её капитуляцию.”.
Услышав эти слова наследник больше не колебался и решил принять капитуляцию Синдры, потому что хотел получить большое количество Кристаллов Тьмы.
Поняв это Синдра улыбнулась и подлетела к нему.
Бай Шэнцзюнь помрачнел, похоже битва неизбежна. Он хотел получить кристалл и уже не таким вежливым тоном сказал:
— “Ты уверен, что хочешь этого?”.
Синдра подошла к Чжао и слегка прислонилась к нему, жадно впитывая его ауру Императора Тьмы. Она чувствовала возбуждение.
Наследник не обратил на неё особого внимания и сосредоточил всё своё внимание на Шэнцзюнь. Он понимал что должен сражаться, потому что тоже хотел получить кристалл. Синдра могла бы снабдить Великую Цинь бесчисленными Кристаллами Тьмы, это позволило бы Герцогству производить значительно больше солдат 1-й стадии.
Услышав слова Бай Шэнцзюнь, Чжао Фу холодно ответил:
— “Теперь она моя, никто не может её забрать”.
Шэнцзюнь холодно хмыкнул:
— “Тогда проверим насколько ты силён, и посмотрим сможешь ли ты её защитить”.
Золотая Змея! Лесной Бык! Водяная Рыба! Огненный Воробей! Земная Черепаха!
Бай Шэнцзюнь развёл руками и пять разноцветных аур образовали пять массивных существ.
Первое – золотая змея длиной в сотни метров, другое таких же размеров деревянных бык, ещё огромная рыба сделанная из воды, воробей извергающий пламя и черепаха похоже состоящая из грязи.
Пять массивных зверей испускали мощные ауры которые распространялись подобно свирепым потокам. Оставшиеся в окрестностях Солдаты Тьмы не осмеливались приблизиться.
Почувствовав эти ауры, Чжао Фу посерьёзнел. Он понимал что Бай Шэнцзюнь вовсе не был слабым, похоже он даже немного сильнее Цзан Минъюэ. Иначе высшее существо не стало бы брать его себе в ученики.
Чжао опустил голову и посмотрел на Синдру которая жадно поглощала его ауру и он сказал:
— “Пока держись подальше. Когда начнётся битва, я не смогу отвлекаться чтобы тебя защитить.”.
Синдра поняла и улыбнулась, она поцеловала наследника и сказала:
— “Я буду ждать твоей победы, Великий Повелитель Тьмы!”.
Синдра отошла и Чжао Фу больше не нужно было за неё беспокоиться. Он выпустил свою массивную ауру Императора и её огромная мощь охватила окрестности.
Бай Шэнцзюнь взмахнул рукой и пять массивных зверей испустили интенсивный свет окрашивая мир в свои цвета. Поднялись мощные ветры – пять массивных зверей с ужасающей силой бросились на Чжао.
Наследник вытянул правую руку и на тыльной стороне его ладони ярко загорелась метка меча, вырвались лучи света. Это были Меч Небесного Демона, Меч Призрака Резни, Деревянный Королевских Меч, Меч Дракона Греха и Меч Серафима.
Пять мечей парили вокруг Чжао Фу испуская интенсивные огни мечей, острая аура заполонила мир. Поднялись порывы ветра мечей который могли разрывать людей на части. Ни одно живое существо не осмеливалось приблизиться.
В то же время пять мечей испускали бесчисленное количество света мечей, которые стреляли в сторону пяти свирепых зверей Бай Шэнцзюнь.
Бум! Бум! Бум…
Массивные мечи света и огромные звери столкнулись друг с другом, это вызвало большие взрывы. Повсюду стрелял свет и ударные волны непрерывно разрушали землю.
Развернулась ещё одна битва между несравненными экспертами.
Когда началась битва, все на четвёртом уровне почувствовав это в шоке посмотрели туда. Никто из них не знал что происходит.
Бах! Бах! Бах…
Небо переливалось разными цветами – свет мечей и массивные звери непрерывно сталкивались, от этого взмыли сильные ветры поднимающие в небо камни и вырывающие деревья с корнем.
Лязг!
Раздался мощный гул меча – Чжао Фу держал Садистский Смертоносный Меч, а Бай Шэнцзюнь держал пятицветный меч. Они столкнулись друг с другом и словно взорвался воздух. Непрерывно расширялась ужасающая аура и все находящиеся поблизости Звери Мироздания стали убегать.
Всколыхнулась Родословная Монарха Чжао и усилилось пламя его тёмной ауры. Его мощь возросла и он отбросил Шэнцзюнь.
Призрачная рука
Бум!
Отлетая назад Бай Шэнцзюнь сделал жест в сторону Чжао Фу и к нему полетела массивная горящая рука.
Чжао был поражён и немедленно высвободил свой Домен Императора. Массивная горящая рука обрушилась на Домен Императора но также и отбросила наследника.
Шэнцзюнь стабилизировал своё тело и полоснул пятицветным полумесяцем, который разрывая пространство полетел на наследника.
Чжао Фу также полоснул кроваво-красным полумесяцем, который со свирепой силой метнулся к Бай Шэнцзюнь.
Бах!
Два полумесяца столкнулись и раздался ещё один мощный взрыв. Во всех направлениях диким ветром разошлась ударная волна, валуны катились а деревья дрожали.
Стоявшая неподалёку Синдра в шоке наблюдала за битвой между этими двумя людьми. Она впервые видела такую ужасающую битву и хотя Бай Шэнцзюнь несомненно был могущественным, к счастью человек которому она подчинилась тоже довольно хорош. Иначе Шэнцзюнь бы её убил.
От исходящей отсюда ужасающей ауры все на четвёртом уровне были совершенно потрясены и испуганны. Все хотели приблизиться чтобы узнать что происходит.
Однако чем ближе они были тем интенсивнее становились эти ужасающие ударные волны и разрушительная аура. Все чувствовали себя так словно упали в ледяную пещеру, и их тела неудержимо дрожали.
Бум! Бум! Бум…
В небе прогремели взрывы – пять массивных зверей издали громкий рёв и взорвались с ужасающей силой. Пять мечей также стали испускать ещё более интенсивный свет меча и две стороны яростно столкнулись друг с другом словно погрузив мир в хаос.
— “Меч Пяти Стихий!” — Бай Шэнцзюнь направил вверх свой Меч Пяти Элементов и в небо выстрелил массивный свет меча. Небеса словно взорвались и ударная волна рассеяла все облака и чёрную ауру, небо стало голубым.
Шинг! Шинг! Шинг…
Пять огней мечей спустились с неба, прорезая небеса. Они были золотыми, зелёными, синими, красными и жёлтыми. От появления пяти огней мечей мир сильно задрожал, безумно собралась сила пяти стихий.
Массивные мечи света излучающие апокалиптическую силу парили в небе, вгоняя в ужас весь мир.
Чжао Фу помрачнел и вооружился Мечом Расы Смерти. Он направил в него свою собственную силу и мощь Образов Демонов Шести Путей.
Бум!
Меч Расы Смерти издал мощный гул и словно извержение вулкана взорвались бесчисленные следы смертоносной ауры. Смертоносная аура мгновенно накрыла окружающие 10 000 метров и фигура Чжао также покрылась этой плотной аурой.
Внезапно смертоносная аура завращалась, образуя мощный вихрь. Наследник стоял в центре вихря держа Меч Расы Смерти который поглощал огромное количество Энергии Земли и Небес, от этого безграничного смертоносного намерения мир словно замер.
Эта жуткая и холодная аура словно умертвила весь мир и всё вокруг стало мёртвенно-серого цвета. Не было никаких следов жизни и окружающая аура тьмы тоже была вытеснена.
Бай Шэнцзюнь мрачно посмотрел на Чжао Фу и опустил свой пятицветный меч.
Бум! Бум! Бум…
Пять массивных мечей света паривших в небе нацелились на Чжао и невероятно быстро выстрелили неся с собой пять массивных воздушных потоков. Они с громким звуком летели на наследника и в небе словно появилось пять ран от мечей.
В этот момент Чжао Фу поднял свой меч и из него потекли бесчисленные следы смертоносной ауры. Быстро завращался вихрь смертоносной ауры излучая безграничное смертоносное намерение и огромную мощь.
Бах! Бах! Бах…
Мечи света с ужасающей силой ворвались в вихрь смертоносной ауры. Невероятно острый свет меча постепенно пронзал вихрь смертоносной ауры делая его пятицветным.
Однако вихрь продолжал вращаться и безграничное смертоносное намерение непрерывно уменьшало силу мечей света.
— “Ааааа!” — Бай Шэнцзюнь взревел и ударил своим пятицветным мечом, летящие через вихрь мечи света взорвались ещё более интенсивным светом меча. Они пронзили и рассеяли вихрь.
Мечи излучая ослепительный свет и с непреодолимой силой устремились к Чжао Фу.
Бах!
Раздался сотрясающий небеса взрыв – Меч Расы Смерти мгновенно поглотил бесчисленные следы смертоносной ауры и стал излучать невероятно ужасающее смертоносное намерение. Чжао энергично ударил им, посылая массивный серый свет меча врезавшийся в пять мечей света.
Мечи света взорвались и наследника отбросила ударная волна, он закашлялся кровью. У него также порвалась перепонка между большим и указательным пальцами.
Лязг!
Когда Чжао Фу был отброшен то в его левом глазу быстро завращался золотой зрачок, из воздуха с огромной силой выстрелили бесчисленные цепи полетевшие в Бай Шэнцзюнь.
Шэнцзюнь был очень напуган и развернул перед собой пятицветный барьер. Цепи тяжело ударялись о барьер, он сильно дрожал и вскоре был пронзён бесчисленными цепями.
Однако он рассеял большую часть силы цепей и Бай Шэнцзюнь послав некоторое количество острых огней мечей уничтожил подлетающий цепи, которые падали словно дождь.
— “Рёв!!” — Однако в этот момент вокруг Бай Шэнцзюнь появилась огромная волна жуткой призрачной ци. Она превратилась в 300-метрового призрака с двумя рогами который сильно ударил кулаками по Шэнцзюнь. Бай Шэнцзюнь рухнул словно мешок с песком и его падение разбило на земле кратер.
Чжао Фу появился над кратером и поднял Меч Расы Смерти. Вырвались бесчисленные следы света меча и Чжао приготовился нанести удар.
Шэнцзюнь лежал в кратере, с его губ стекала струйка крови. Видя что наследник собирается атаковать, он хлопнул ладонью по земле.
Бах! Бах! Бах…
Раздались приглушённые взрывы – сотни грязевых столбов вырвались из земли и полетели на Чжао.
Наследник спокойно и непрерывно бил своим мечом посылая огни мечей и уничтожая грязевые столбы, повсюду разлеталась грязь.
Бай Шэнцзюнь воспользовался этой возможностью и поднялся, распространилась мощная аура – он обеими руками схватил свой пятицветный меч и мощно вонзил его в землю.
Бум!
С огромной силой из земли вырвался столб лавы шириной в шесть метров. От этого вокруг стало очень жарко и Чжао Фу был отброшен этим внезапным взрывом лавы, его одежда обгорела.
Паривший в небе наследник немного разъярился и собрал в свою руку большое количество призрачной ци. Чжао энергично бросил эту ци и призрачная рука шириной в сотни метров с безграничной силой полетела на Бай Шэнцзюнь, словно желая раздавить его в мясную пасту.
Шэнцзюнь совсем не переменившись в лице схватил до этого воткнутый им в землю пятицветный меч. Столб лавы образовал массивную руку лавы шириной в сотни метров которая с обжигающей и свирепой силой полетела на Чжао.
Мир пяти элементов
Раздался мощный звук – две массивные руки столкнулись и разошлась огромная ударная волна. Поднялась обжигающая волна тепла и бесчисленные растения засохли.
— “Призрак Пожиратель!” — Чжао Фу взревел видя что не может ударить Бай Шэнцзюнь и в его правом глазу быстро завращались шесть серых точек, хлынули бесчисленные следы призрачной ци и дикие призраки потоком бросились к Шэнцзюнь.
Бай Шэнцзюнь немного посерьёзнел, он убрал пятицветный меч и стал создавать ручные печати сияющие зелёным светом.
Бум!
Шэнцзюнь прижал руку к земле и распространилась мощная волна зелёного света. Из земли вырвались зелёные лозы которые с огромной силой устремились к призракам. В одно мгновение бесчисленные призраки были связаны лозами.
Чжао Фу холодно рассмеялся и воскликнул:
— “Божественные Солдаты-Призраки!”.
Связанные призраки превратились в пучки призрачной ци и сформировались в различные оружие. Это сабли, мечи, посохи, топоры и тому подобное и они в одно мгновение оторвались от ползучих лоз и испуская резкие ауры устремились к Бай Шэнцзюнь.
Шэнцзюнь был поражён и тут же высвободил свой пятицветный энергетический барьер.
Бах!
Раздался мощный звук – более 10 000 призрачных оружий ударились о пятицветный энергетический барьер. Энергетический барьер мгновенно рухнул и бесчисленные оружия полетели на Шэнцзюнь словно хотели пронзить его насквозь.
Однако Бай Шэнцзюнь ударил по земле и внезапно исчез. Призрачные оружия под приглушённые взрывы вонзились в землю открыв в земле кратер шириной в десять метров.
Шинг!
В следующее мгновение Шэнцзюнь появился позади Чжао Фу и энергично рубанул своим мечом излучающим огромный свет меча.
У наследника сжалось сердце а волосы встали дыбом, он замахнулся наотмашь и блокировал эту атаку.
— “Ха!!” — Бай Шэнцзюнь взревел и вокруг него вспыхнуло пламя пятицветной ауры. Поднялся сильный ветер и Шэнцзюнь отшвырнул Чжао.
Наследник быстро стабилизировал своё тело и холодно посмотрев на Бай Шэнцзюнь поднял Меч Бедствия Смерти. Его Родословная Монарха бурлила и от этой огромной мощи Императора бесчисленные существа умолкли.
Вырвались бесчисленные следы смертоносной ауры и появилась фигура в дворцовом платье. Фигура неудержимо и с мощной смертоносной аурой устремилась к Бай Шэнцзюнь.
Пятицветный меч в руке Шэнцзюнь испускал бесчисленные лучи света и его окружало трёхметровое пламя пятицветной ауры. Он энергично рубанул и вспыхнул пятицветный свет меча испускающий ауру которая словно могла пронзить всё что угодно.
Бах!
Массивный пятицветный свет меча столкнулся с волной смертоносной ауры, повсюду разлетелись безграничный свет меча и смертоносная аура. В конце концов смертоносная аура победила, разбив пятицветный свет меча и сбросив Бай Шэнцзюнь с неба.
Упав на землю Шэнцзюнь с оттенком гнева сказал:
— “Я признаю что ты очень силён, раньше я бы не смог тебя победить. Однако я уже не тот Бай Шэнцзюнь из пограничных регионов”.
Бум!
Когда он сказал это, из-под его одежды выплыл яркий пятицветный кулон. Фонтаном хлынула невообразимо мощная энергия, земля и воздух не выдержали этой энергии и словно начали разрушаться.
С неба обрушились массивные пятицветные лучи и весь мир в ужасе погрузился в тишину.
Золотой дракон сказал:
— “Этот человек использовал силу, приготовленную для него высшим существом. Чжао Фу, тебе нужно быть осторожнее”.
Услышав это, Чжао серьёзно кивнул.
— “Мир Пяти Стихий!” — взревел Бай Шэнцзюнь и быстро распространился пятицветный энергетический барьер излучающий невероятно разрушительную силу. Раздался шокирующий взрыв – земля рухнула и всё в окружающих 100 000 метрах было уничтожено.
На земле появился кратер шириной в 100 000 метров и глубиной в сотни метров. Внутри кратера находился пятицветный энергетический барьер шириной 10 000 метров который выглядел как целый мир. У него была своя земля, небо, ручьи, трава и горы.
Этот барьер непрерывно поглощал энергию первоисточника вокруг себя, непрерывно разрушая пространство вокруг. Небеса и земля потускнели, облака закружились, на землю обрушились молнии и казалось что наступил конец света.
В глазах Шэнцзюнь мелькнул след убийственного намерения, он посмотрел на Чжао Фу и сказал:
— “Сегодня день твоей смерти. Хочешь что-нибудь сказать напоследок?”.
Чжао холодно хмыкнул и спросил в ответ:
— “Действительно? Повтори это когда докажешь что у тебя хватит сил убить меня!”.
Бум!
Раздался взрыв – вокруг тела наследника вырвалось пламя призрачной ауры высотой в десятки метров и во всех направлениях разнёсся жуткий ветер.
Бай Шэнцзюнь больше ничего не сказал и холодно протянул руку в сторону Чжао Фу. Он сделал мощный жест и пятицветный энергетический барьер шириной 10 000 метров обрушился на наследника, словно обрушился целый мир.
Он невероятно быстро приближался и пространство непрерывно сжималось, а создаваемое им давление превращало мелкие камни в пыль. Даже благочестивые духи почувствовали бы ужас и не смогли бы его остановить.
Пятицветная энергия шириной 10 000 метров летела на Чжао и казалось что он вот-вот будет раздавлен в мясную пасту.
Свист!
В этот момент наследник сорвал с себя одежду перед грудью и из его груди выплыла серая жемчужина, вылетели шесть цепей.
Бум! Бум! Бум…
Прозвучало шесть взрывов содрогнувших весь мир. Спустилась опрокидывающая небеса волна призрачной ци, мир словно становился миром призраков. В небе появились шесть фигур высотой 1000 метров, излучающих разрушающую мир силу.
Это были Образы Демонов Шести Путей, на пике своей мощи!
Пятицветный энергетический барьер шириной 10 000 метров мощно обрушился на Чжао Фу. Однако Образы Демонов высотой 1000 метров подняли свои массивные руки и надавили на этот энергетический барьер.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв – барьер шириной 10 000 метров врезался в землю, разошлась ударная волна. Земля чуть ли не разрывалась на части и валуны превратились в пыль, а бесчисленные деревья были вырваны с корнем и образовался кратер шириной в десятки тысяч метров.
Бай Шэнцзюнь был шокирован, он совсем не ожидал что Чжао будет скрывать такую атаку. Он думал что если использует Камень Духа Пяти Элементов то этого будет достаточно чтобы убить Чжао Фу, но похоже он недооценил противника.
Образы Демонов Шести Путей окружали пятицветный энергетический барьер шириной 10 000 метров. Они положили на него руки и с невероятно разрушительной силой надавили на него.
Издалека казалось что это место покрылось тёмными облаками и периодически вспыхивали ужасающие огни. Оттуда непрерывно исходили невероятно разрушительные ударные волны.
Ши Шугэ, Мин Цзянь, Ю Цюань и другие уже прибыли на четвёртый уровень и направились сюда. Приблизившись они были вынуждены остановиться, обнаружив что одна из этих аур принадлежала Чжао Фу.
Что происходит? Этот Император сражается с другим несравненным гением и аура этой битвы во много раз более ужасающа чем предыдущей.
Уничтожение пяти стихий
Бай Хаожань немного мрачно посмотрел вперёд, потому что понял с кем сражается Чжао Фу. Он отлично знал эту ауру, это его старший брат Бай Шэнцзюнь.
Раньше он думал, что его невероятно талантливый старший брат сможет подавить Чжао. Однако своими глазами увидев силу наследника, Хаожань больше так не считал. Но он совсем не ожидал что они оба так быстро начнут сражаться.
Глядя на область покрытую тёмными облаками и видя эти непрерывные мощные ударные волны, было очевидно что битва чрезвычайно интенсивная.
Бум! Бум! Бум…
Образы Демонов Шести Путей подняв свои массивные руки и испустив ужасающий звук обрушились на пятицветный энергетический барьер, это привело к взрывам создавшим сильные ветры.
Энергетический барьер был невероятно прочным и несмотря на множество атак со стороны Образов Демонов, он всё ещё не рухнул. Он только дрожал и даже не трескался.
Однако Бай Шэнцзюнь понимал, что если на него нападут Образы Демонов Шести Путей, то Мир Пяти Элементов рано или поздно будет уничтожен. Он должен был вырваться из этой мощной атаки.
Бум!
Внутри барьера Шэнцзюнь начал выполнять ручные печати и вокруг него появилось пять разноцветных шаров света. После того как появились эти шары, энергетический барьер испустил ещё более интенсивный свет и взорвался волной ужасающей силы.
Эта сила была чрезвычайно велика, и она не несколько шагов отбросила Шесть Образов Демонов окружающих пятицветный энергетический барьер.
Барьер шириной 10 000 метров излучая ужасающую мощь быстро поднимался в небо. Издалека можно было разглядеть парящий в небе пятицветный шар света, испускающий чудовищную ауру.
— Уничтожение Пяти Стихий! — Бай Шэнцзюнь холодно посмотрел на Чжао Фу. Он закончил выполнять свои ручные печати и вокруг него внезапно взорвались пять шаров света.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв – пять шаров испустили яркий свет, словно пять разноцветных солнц. В то же время распространилась очень мощная разрушительная сила пяти стихий. Земля, деревья и камни вокруг – всё превратилось в пыль.
Те кто приближались сюда чтобы посмотреть что происходит… Теперь все они замерли на месте. Ужасающая аура впереди переполняла воздух и казалось была повсюду.
В этот момент их тела не могли не задрожать от инстинктивного страха. Они знали что могут погибнуть, если продолжат идти вперёд.
Сейчас все они могли только остановиться и в шоке смотреть вдаль. Пятицветное солнце в небе рассеяло тьму на всём четвёртом уровне.
В земле появился кратер шириной 100 000 и глубиной 1000 метров, он всё ещё расширялся. Чжао Фу и Образы Демонов Шести Путей парили в воздухе и терпели воздействие силы пятицветного солнца, но это было чрезвычайно больно словно тело постепенно разрывалось на части.
Чжао вместе с Образами Демонов спустился на землю. Для этих образов земля более благоприятна, потому что под ней был Подземный Мир.
Бум!
Под контролем наследника, Образы Демонов Шести Путей наполовину опустились на колени и прижали руки к земле. Земля тут же обрушилась и появилось серое магическое образование. Словно извержение вулкана, вверх хлынула волна ци инь.
Чжао Фу стоял в центре ци инь, в круге между Образами Демонов Шести Путей. Он впитал безграничную ци и его тело словно стало призрачным. Его тёмные длинные волосы поседели, а глаза наполнились жуткостью и холодом. В то же время его аура стала чрезвычайно мощной.
Наследник поднял голову и посмотрел на пятицветное солнце в небе. В его правом глазу быстро завращались шесть серых точек и Шесть Образов Демонов взревев ещё энергичнее прижались к земле.
Лязг! Лязг! Лязг…
Раздались громкие сотрясающие небо звуки цепей – массивные серые цепи испускающие холодные и жуткие ауры выстрелили с земли в сторону пятицветного солнца в небе.
Лязг!
Ослепительное солнце, скованное сотнями вырвавшихся из-под земли тысяч цепей… Это выглядело невероятно шокирующе и издалека казалось что оно скованно цепями прямо из Подземного Мира.
Будучи связанным оно всё больше тускнело и его разрушительная сила постепенно ослабевала, Бай Шэнцзюнь помрачнел.
Бум!
Шэнцзюнь поднял руку и взревел, вокруг его тела вспыхнуло мощное пламя пятицветной ауры. Тускнеющий энергетический барьер снова ожил и начал медленно вращаться, борясь со сковывающими цепями.
Наследник посмотрел на противника и холодно хмыкнул, шесть серых точек в его правом глазу завращались ещё быстрее и из них потекла серая кровь.
Лязг, лязг, лязг…
Из земли вырвалось ещё больше цепей. Их было более 100 000 и каждая толщиной в метр. Они с огромной холодной и жуткой силой устремились к пятицветному солнцу в небе и снова сковали его, в одно мгновение.
Бай Шэнцзюнь громко взревел и взорвался с ещё большей мощью. Он усиливал пятицветный энергетический барьер пытаясь освободить его от бесчисленных цепей. По небу шли волны разрушительной сотрясающей небеса ауры.
Чжао Фу энергично сделал жест рукой.
Бум!
Цепи натянулись и начали натягиваться, ужасающая сила призраков энергично потащила барьер вниз к земле. Всё рухнуло вниз и разошлась мощная ударная волна, разрушающая землю и уничтожившая бесчисленные деревья.
Внутри пятицветного энергетического барьера, Бай Шэнцзюнь закашлялся кровью. Он был сильно ранен после падения.
Теперь барьер лежал на земле и был скован бесчисленными цепями, его ослепительный пятицветный свет исчез.
Образы Демонов Шести Путей встали и сделали жесты руками, безграничная ци инь образовала различное оружие и они снова окружили пятицветный энергетический барьер.
Бум!
Образ покрытого мышцами демонического зверя сжал кулак и разрывая воздух ударил с невероятно разрушительной силой. Барьер задрожал.
Бах!
Демонический образ голодного призрака замахнулся своим костяным ножом и яростно рубанул по пятицветному энергетическому барьеру, неся с собой мощный ветер ножа. Нож ударил по барьеру и тот снова сильно задрожал.
Лязг!
Раздался ещё один мощный звук – Образ Демона Ада поднял свои вилы и свирепо ударил по пятицветному энергетическому барьеру, на котором открылась небольшая трещина.
Образы Демонов Шести Путей непрерывно яростно атаковали, вызывая мощные порывы ветра. Барьер постепенно покрывался трещинами и похоже он скоро рухнет. Бай Шэнцзюнь всё больше и больше мрачнел.
Кровавый гигант
Чжао Фу холодно улыбнулся, сделал жест рукой и Образы Демонов Шести путей стали непрерывно атаковать. Образ Небесного Демона взорвался шокирующей аурой и замахнулся копьём, готовясь нанести последний удар по пятицветному энергетическому барьеру.
Внезапно перед Чжао появилась фигура, которая ударила его кулаком и оттолкнула. Наследник отлетел и упал на землю разбив большой кратер.
Как только это произошло, атака Образа Небесного Демона прекратилась.
Чжао Фу кашляя кровью поднялся с земли, он яростно посмотрел на стоявшего перед ним седовласого молодого человека.
Седовласый молодой человек недавно занимал второе место в рейтинге. Он направлялся на третий уровень, но почувствовав исходящие отсюда ужасающие ударные волны он быстро бросился сюда. Увидев как сражаются Чжао и Бай Шэнцзюнь, он без колебаний помог Шэнцзюнь.
Ведь Чжао перешёл на первое место и это сильно повлияло на его план, поэтому он должен был избавиться от этой угрозы.
Седовласый посмотрел на Бай Шэнцзюнь и внушительным тоном сказал:
— Давай вместе убьём его!
Шэнцзюнь согласился даже не задумываясь. В конце концов теперь Чжао Фу был его врагом и молодой человек будет ему помогать. Он должен был получить этот Кристалл Первоисточника Тьмы, чтобы развить своё Искусство и сформировать Инь-Ян Мир Пяти Элементов.
Увидев что появился ещё один ужасающий эксперт, Синдра была совершенно потрясена и испугалась. Она стала уходить подальше и собиралась сбежать.
Она совсем недавно подчинилась наследнику и поэтому не испытывала к нему особой преданности. Более того, она не смогла бы оказать никакой помощи в битве такого уровня.
Золотой дракон посмотрел на седовласого молодого человека и сказал Чжао Фу:
— У него очень странная аура, он скорее всего использовал какую-то скрытую силу, чтобы войти в Историческое Наследие Мироздания. Ты должен быть осторожнее, он очень ужасающ.
Услышав это, наследник посерьёзнел. Он не понимал почему этот седовласый молодой человек ввязался в это дело. Вроде как между ними не было никаких обид.
Свист!
Седовласый исчез и появился перед Чжао. Его костлявая рука испустила пять лучей холодного света, он сделал жест в сторону Чжао Фу.
Бах!
Раздался приглушённый взрыв – наследник увернулся в сторону и от атаки противника на земле остался двухметровый отпечаток когтя.
Наследник яростно посмотрел на седовласого молодого человека. После того как он присоединился, Чжао оставалось только продолжать сражаться. Он начал готовить атаку Образов Демонов Шести Путей, чтобы ударить ею беловолосого молодого человека.
Однако разве Бай Шэнцзюнь мог позволить Чжао Фу это сделать? Он вытянул руку и выстрелили пятицветные щупальца испускающие мощные ауры, которые обвились вокруг Образов Демонов. Он собрался блокировать этих монстров.
У Чжао вытянулось лицо. Теперь он не мог использовать силу Образов Демонов и ситуация стала довольно опасной. Он уже подумывал, что возможно пора бежать.
Однако как только он начал двигаться, седовласый молодой человек сделал жест рукой и вытекли бесчисленные следы кроваво-красной ауры которые сконденсировались в красное копьё испускающее дикую ауру, это копьё выстрелило в Чжао Фу.
Наследник взял Меч Бедствия Смерти и энергично рубанул им, посылая серый свет меча уничтоживший приближающееся кроваво-красное копьё.
Седовласый молодой человек бросился вперёд и замахнулся когтем на горло Чжао. От этой невероятно резкой ауры у наследника встали дыбом волосы.
Однако Чжао не двинулся с места. У его ног собрались бесчисленные следы чёрной ауры и появилось образование чёрной магии шириной в десятки метров излучающее мощную ауру.
Свист, свист, свист…
Из формации со свирепой силой вылетели чёрные шипы шириной в три пальца. Они легко могли пробить сталь и это глубинный королевский навык, которым Чжао Фу уже долгое время не пользовался.
Седовласый молодой человек слегка переменился в лице, он сделал жест рукой и бесчисленная кроваво-красная аура сформировала ещё одно красное копьё. Он держа два копья вращался как вихрь испуская кроваво-красные дуги света которые рассекали чёрные шипы.
Чжао поднял ярко сверкающий Меч Бедствия Смерти. Он энергично рубанул им и в сторону седовласого молодого человека полетел массивный свет меча.
Бах!
Массивный свет со свирепой силой уничтожил вихрь, но молодой человек исчез.
Чжао Фу был поражён и почувствовав надвигающуюся сзади опасность, он ударил наотмашь.
Лязг!
Свет меча и кроваво-красное копьё столкнулись друг с другом, раздался мощный лязг. Летевшее на Чжао копьё было отбито.
Седоволосый холодно хмыкнул и хлынуло огромное количество кроваво-красной ауры, образовавшее позади него огромного красного тигра. Тигр издал мощный рык и яростно прыгнул на наследника.
Из тела наследника выплыли 72 кроваво-красных энергетических шара, образовавших 72 красных копья. Они одновременно выстрелили и молниеносно пронзили массивное тело тигра, которое рассеялось в кроваво-красную ауру.
Бах!
Однако беловолосый молодой человек появился рядом с Чжао Фу и мощно ударил его ногой с разворота.
Чжао слегка откашлялся кровью и довольно разъярённо вооружился Садистским Мечом Смерти. Его Родословная Монарха загорелась и распространилась ужасающая аура Императора. Кроваво-красный Садистский Меч Смерти стал постепенно окрашиваться в чёрный цвет и излучал мощь Императора, словно был Императором среди всех оружий.
Бум!
Раздался громкий звук – меч в руках Чжао испустил бездонный тёмный свет меча который словно был способен пронзить всё насквозь. Это выглядело так словно спустилось чёрное солнце и весь мир рухнул под ужасающей мощью Императора, казалось от этого даже искажается само пространство.
Вокруг тела наследника появились различные образы: безголовые ангелы, безногие демоны, люди с только верхней половиной тела, эльфы с одной стороной тела и бесчисленные солдаты погибшие в бою.
Бесчисленные изломанные трупы испускающие тёмный свет образовали море трупов и распространилась ужасающая разрушительная сила, небеса и земля начали меняться.
Увидев эту атаку наследника, седоволосый несколько посерьёзнел и из его тела вытекло огромное количество кроваво-красной ауры.
Та красная аура не рассеялась, а вместо этого закружилась вокруг седовласого молодого человека. Эта аура становилась всё плотнее и плотнее и распространялась огромная мощь.
Бум!
Раздался огромный взрыв – кроваво-красная аура росла всё больше и больше пока не образовала кровавого гиганта высотой 1000 метров излучающего гигантскую ауру, весь мир словно дрожал от страха.
Чжао Фу взмахнул мечом – огромное море трупов со всепоглощающей аурой потекло к гиганту.
Кровавый гигант держал в руках копьё, он поднял голову и издав громкий рёв бросился вперёд.
Бум!
Огромное чёрное море трупов и гигант столкнулись друг с другом, раздался шокирующий взрыв. Столкнувшись с гигантом бесчисленные изломанные трупы рассеялись в чёрной ауре, в то время как также и уменьшилась сила кроваво-красного гиганта.
Императорский смертоносный меч
Из-за столкновения этих сил поднялся мощный шторм и бесчисленные валуны взлетели в небо. Деревья были вырваны с корнем, небеса и земля словно были опустошены ветром.
Бах!
Кроваво-красный гигант издал мощный рёв и взорвался ещё более интенсивной аурой, он бросил своё копьё.
Копьё с ужасающей силой пронеслось в воздухе оставляя за собой слабый кроваво-красный след. Бесчисленные изуродованные трупы рассеялись, вообще не в силах противостоять этой атаке.
Чжао Фу был очень удивлён, потому что это копьё летело в его сторону. Чжао поднял Садистский Меч Смерти и направил в него огромное количество Мощи Императора, меч интенсивно засверкал.
Бум!
Массивное кроваво-красное копьё с ужасающей силой летело в сторону наследника. Как раз в тот момент когда оно приблизилось к Чжао, он рубанул своим мечом посылая огромный тёмный свет меча и столкновение этих атак вызвало гигантский взрыв.
Наследник уничтожил кроваво-красное копьё, но и сам был отброшен ударной волной.
— Рёв! Рёв! Рёв… — Внезапно раздался рёв – сражающиеся с Бай Шэнцзюнь Образы Демонов Шести Путей начали сопротивляться контролю Чжао Фу.
У Чжао стало совершенно неприглядное выражение лица. Он слишком надолго их выпустил и запечатывающая сила Жемчужины Мира Призраков быстро ослабевала, поэтому Образы Демонов начали сопротивляться. Из Жемчужины в груди наследника вылетели шесть цепей, которые вонзились в тела Образов Демонов и втянули их обратно в жемчужину.
Шэнцзюнь холодно рассмеялся и убрал Мир Пяти Стихий. Пятицветный энергетический барьер исчез и Бай Шэнцзюнь подлетел к Чжао.
Бум! Бум!
Прозвучали два мощных взрыва. Седоволосый молодой человек посмотрел на Чжао Фу глазами полными убийственного намерения и вокруг него вспыхнуло пламя кроваво-красной ауры. Шэнцзюнь холодно посмотрел на Чжао и вокруг него появилось пламя пятицветной ауры.
Бум!
Глядя на двух людей, наследник совершенно посерьёзнел и вокруг его тела появилось жуткое призрачное пламя. Вернув себе Образы Демонов Шести Путей, он мог использовать их силу.
Седовласый молодой человек напал первым. Он молниеносно появился перед Чжао и замахнулся на него кроваво-красным копьём.
Наследник уклонился, и Бай Шэнцзюнь испуская острую ци меча рубанул в сторону Чжао Фу. Наследник махнул Садистским Смертоносным Мечом и вылетел чёрный полумесяц.
Бах!
Два света меча столкнулись друг с другом, это привело к огромному взрыву. Повсюду разлетелись бесчисленные следы света меча и распространился мощный ветер.
Бум!
Копьё беловолосого юноши засветилось безграничным кроваво-красным светом, и от него исходила невероятно ужасающая резкая аура. Беловолосый молодой человек схватил это копьё и яростно ударил Чжао Фу, словно дикий зверь. Чжао поспешно развернулся и нанёс удар своим мечом.
Бах! Бах! Бах…
Непрерывно звучали взрывы, от сражения их троих солнце и луна тускнели а облака хаотично кружились. Непрерывно распространялись ужасающие ауры, словно наводнение затопляя четвёртый уровень.
Это место покрылось густыми тёмными тучами и изнутри доносился ужасающий гром, словно там свирепствовали дикие звери. Поднялись дикие порывы ветра и окрестности наполнились убийственным намерением, атмосфера стала пронизывающе холодной.
Люди вдалеке были невероятно потрясены. Предстоящая битва становилась всё более и более напряжённой и сражались уже не два человека, а три. Присоединившийся к битве тоже был несравненным гением.
Теперь это яростное сражение трёх несравненных гениев. Это был несравнимый бой, и все не могли не задаться вопросом почему эти трое сражаются.
Хотя им было любопытно, никто не осмеливался приблизиться потому что не могли противостоять исходящим оттуда аурам. Они бы невероятно легко могли умереть.
Ши Шугэ, Ю Цюань, Мин Цзянь и другие всё же решили подойти и взглянуть что происходит и почему четвёртый уровень погрузился в ужас. Они также хотели увидеть, насколько силён этот Император.
Бай Хаожань тоже решил подойти, главным образом потому что беспокоился о своём старшем брате.
Бах!
Чжао Фу тяжело рухнул на землю, образовав кратер шириной в десять метров. Лёжа в кратере, он плевал кровью. Со своей нынешней силой он не мог сравниться сразу с этими двумя людьми.
Бай Шэнцзюнь посмотрел на Чжао и холодно сказал:
— Ты проиграл. Раньше я подумывал пощадить тебя, но сейчас это невозможно. Отпустить тебя – слишком большой риск. Возможно ты мог бы убежать из исторического наследия мироздания чтобы выжить, но я не дам тебе такого шанса.
Седовласый молодой человек посмотрел на Чжао убийственным взглядом и сказал Шэнцзюнь:
— Не трать слов попусту, быстрее убей его чтобы избежать неожиданностей.
Бессильно лёжа в кратере и выглядя словно он вот-вот умрёт, наследник холодно посмотрел на двух людей. Седоволосый молодой человек и Бай Шэнцзюнь бросились вперёд, желая покончить с Чжао Фу.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв и небеса словно не выдержав этого свирепого убийственного намерения начали трескаться. Снизошёл безграничный свет меча погрузивший небеса и землю в тишину, миро будто затопило холодное убийственное намерение.
Лёжа на земле, наследник сделал жест рукой и в его руке оказался чёрный и кроваво-красный меч. Вырвалась безграничная острая ци меча, она быстро распространяясь и всё на её пути было разорвано на части.
У седовласого и Бай Шэнцзюнь вытянулись лица, и они отступая тут же быстро подняли свои защитные барьеры.
Когда всё уладилось, в земле образовался кратер шириной 10 000 метров и глубиной в сотни метров. С земли поднялись следы ужасающей ци меча.
Чжао Фу парил в небе, держа в руке меч. Его плащ был разорван, а верхняя часть тела обнажена. Открылось красивое лицо Чжао и оба его глаза стали кроваво-красными, а на лбу появилась красная отметина от меча. Его волосы развевалась на ветру и он излучал убийственное намерение, которое словно могло заморозить время.
Седовласый молодой человек и Бай Шэнцзюнь посерьёзнели. Невзрачный юноша на втором уровне тоже почувствовал эту силу. Он остановился и на мгновение задумался, а затем сел скрестив ноги.
Чжао Фу посмотрел на двух людей своими кроваво-красными глазами и убийственно сказал:
— Битва только началась, вы оба готовы умереть?
Бум!
Сказав это, наследник поднял Императорский Смертоносный Меч. Вокруг него появились полупрозрачные монстры с кроваво-красными глазами, держащие мечи. Их было более 10 000 и они излучали ошеломляющее неистовое убийственное намерение.
Свист, свист, свист…
Когда Чжао Фу опустил меч, эти духи мечей посмотрели своими красными глазами на двух людях и молниеносно бросились на них.
— Мир Пяти Стихий! — Бай Шэнцзюнь переменился в лице и снова выпустил Мир Пяти Стихий. Из его тела распространялся пятицветный энергетический барьер в котором были горы, озёра, деревья и трава. Взорвалась сила целого мира.
— Бог Духа Крови! — посерьёзнев взревел седоволосый молодой человек. Хлынули бесчисленные следы кроваво-красного света, образовавшие кроваво-красного гиганта высотой 1000 метров излучающего невероятно свирепую ауру.
Небесное наказание
Бум! Бум! Бум…
10 000 духов мечей это вроде как не так уж много, но каждый из них обладал чрезвычайно устрашающей силой. Они бросились на двух людей и взмахнули своими кроваво-красными мечами, посылая острые красные огни мечей.
Бай Шэнцзюнь высвободил силу Уничтожения Пяти Стихий, уничтожив входящие духи мечей. Беловолосый молодой человек сформировал кроваво-красного гиганта, который извергал красное пламя и сжигал духи мечей.
Шинг!
Раздался пронзивший небо гул меча, Чжао Фу внезапно появился перед Шэнцзюнь. Он рубанул своим Императорским Смертоносным Мечом испуская опрокидывающую небеса силу и отбросил Бай Шэнцзюнь на 1000 метров, тот врезался в небольшую гору уничтожив её.
Кроваво-красный гигант созданный седоволосым молодым человеком взревел и замахнулся своим копьём на Чжао с силой которая словно была способна пронзить весь мир.
Бах!
Наследник замахнулся наотмашь и огромный кроваво-красный полумесяц разрывая пространство столкнулся с копьём. Чжао Фу остался на месте, в то время как гигант спотыкаясь отступил на пять-шесть шагов.
Увидев эту ужасающую силу, Бай Шэнцзюнь и седоволосый почувствовали след страха в своих сердцах.
Бум!
Шэнцзюнь не колебался и висевший на его груди пятицветный кулон испустил интенсивный пятицветный свет. В его тело вошёл Океан силы Пяти Стихий и Бай Шэнцзюнь взмахнул мечом, пятицветный энергетический барьер покрыл окружающие 10 000 метров.
— Рёв!! — Кроваво-красный гигант поднял голову и взревел, вокруг него вспыхнуло пламя красной ауры, а его тело становилось всё больше и больше. В конце концов он превратился в гиганта высотой 10 000 метров, который излучал разрушающую мир ауру.
Чжао Фу изо всех сил размахивал Императорским Смертоносным Мечом, тот испускал интенсивный свет меча и ци меча словно разрывала окружающее пространство.
Бум!
Наследник испустил мощную ауру и устремился к кроваво-красному гиганту. Гигант схватил своё копье и нанёс удар словно разрывающий само пространство.
Бах!
Чжао ударил и по наконечнику копья прошёлся невероятно разрушительный удар. Раздался оглушительный взрыв и вырвалась ужасающая ударная волна. От этих волн не смогли бы выжить даже Звери Мироздания 9-й стадии.
Бум!
Бай Шэнцзюнь вытянул руку в сторону наследника и пятицветный энергетический барьер сформировал интенсивный луч света, который с огромной силой устремился к Чжао Фу.
Бах!
Чжао ударив послал массивный кроваво-красный полумесяц. Он пополам разрезал входящий пятицветный луч света, тот рассеялся на пылинки.
Между тремя людьми была невероятно ужасающая битва и возникшие в результате ударные волны словно могли уничтожить мир, все живые существа погрузились в страх.
Некоторые люди наконец достигли внешних границ битвы и посмотрев насколько разрушительна эта битва, они впали в шок. Всё впереди было полностью уничтожено. Все горы и реки исчезли, и повсюду были огромные кратеры и трещины. Все растения исчезли и над землёй нависли следы разрушительной ауры.
Это сцена битвы? Какой ужас! Как и следовало ожидать от битвы между несравненными гениями, только эти пять лучших монстров могли сделать такое.
Пятёрка лучших с самого начала не разочаровала толпу. Они не только сильно опережали всех по очкам, но и их сражения были на уровне сражений благочестивых духов.
Однако все были ещё больше потрясены, увидев что два человека нападают на одного. Два гения сотрудничали чтобы победить другого. Насколько же силён этот единственный гений, чтобы противостоять совместным атакам двух других гениев?
Теперь все по его ауре определили что человек сражающийся против двух гениев и есть тот самый Император.
Бай Хаожань был невероятно потрясён, он совсем не ожидал что его старшему брату придётся вместе с кем-то сражаться чтобы победить одного человека.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв – три человека с ужасающей силой столкнулись друг с другом вызвав чрезвычайно разрушительный взрыв. Три тела отлетели назад и само пространство разрывалось на части. От такой долгой битвы у всех них остались какие-то травмы.
— Уничтожение Пяти Стихий! — Теперь все трое были в ярости и полны решимости убить, думая обо всех способах убить противника. Бай Шэнцзюнь собрал все свои силы, чтобы развязать свою самую ужасающую атаку.
В небо поднялся пятицветный энергетический барьер шириной 10 000 метров и излучающий яркий свет, барьер был словно пятицветное солнце. Снизошла Разрушающая мир сила Пяти Стихий: пространство, земля и всё внутри начало распадаться.
— Небесная Змея! — взревел кроваво-красный гигант высотой 10 000 метров, в его красное копьё влилось большое количество ауры.
Копьё словно обрело собственную жизнь и превратилось в массивную кроваво-красную змею с десятками глаз.
Бум!
Чжао Фу направил в небо Императорский Смертоносный Меч и выстрелил красный свет меча. В небе появилось красное магическое образование, непрерывно собиралась сила Небес и Земли, из формации вылетали бесчисленные тёмные лучи.
Вниз полилось высшее намерение меча, покрывавшее всё и вся. Под этим намерением меча всё превратилось в ничто, без какого-либо сопротивления.
Бай Шэнцзюнь начал собирать силу Уничтожения Пяти Стихий.
Бум!
Чрезвычайно быстро вырвался пятицветный луч света, он за одно мгновение словно пронзил небеса и землю.
Бум!
Кроваво-красный гигант высотой 10 000 метров бросил своё змееподобное копьё, оно молниеносно выстрелило с уничтожительной силой. Раздавались взрывы – копьё летело непрерывно разрывая пространство.
Столкнувшись с этими двумя атаками, Чжао Фу не переменился в лице. Наследник опустил свой меч и парившее в небе чёрно-красное магическое образование начало медленно вращаться, поднялась аура уничтожения.
Бум! Бум! Бум…
Магическое образование внезапно выстрелило бездонным кроваво-красным светом меча, словно разрывая небеса на куски. Пространство раскололось как зеркало и когда свет меча упал на землю, земля тоже уничтожалась.
Бах!
Когда три атаки столкнулись, раздался мощный взрыв и мир словно рухнул. Все в радиусе 100 километров в одно мгновение превратилось в ничто и со скоростью звука разошлась ужасающая ударная волна.
Земля непрерывно обрушивалась, массивные валуны и деревья превращались в пыль. Песок и пыль заполнили небеса, земля сильно задрожала словно это был конец света.
Император небес
Чи!
В овраге Чжао Фу закашлялся кровью и с большим трудом поднялся с земли. Внезапно на него прыгнула тёмная фигура, Чжао рукой схватил её за горло и увидел что это Синдра, которая жалобно на него смотрит.
Только поняв что некоторое время не было слышно шума, Синдра осмелилась выйти. Поскольку она была его служанкой, то знала что Чжао всё ещё жив.
Она хотела убежать, но Бай Шэнцзюнь помешал ей это сделать и поэтому ей пришлось просто оставаться поблизости.
Если бы она действительно сбежала, Чжао бы подумал что она его предала. Он не стал бы мешать Шэнцзюнь её убить и после этого попытался бы забрать у него Кристалл Первоисточника Тьмы.
После того как наследник отпустил её, Синдра подошла к Чжао Фу и взяв его за руку улыбнулась:
— Господин! Ты такой сильный.
Он проигнорировал её слова и спросил:
— Что с теми двумя?
Синдра покачала головой и ответила:
— Я не знаю! Я просто беспокоилась о безопасности хозяина, поэтому поспешила сюда. От двух других не было никакого шума, и они скорее всего тяжело ранены. Возможно ты их убил.
Услышав это Чжао Фу взлетел вверх, у него завращались зрачки – он искал тех двоих. Они были двумя невероятно сильными врагами, так что Чжао не отпустил бы их и определённо должен был их убить.
Сверху он видел что повсюду были кратеры и глубокие овраги. Не осталось никаких признаков жизни и некоторые места превратились в каньоны, в то время как другие стали равнинами.
Через некоторое время он нашёл труп, похожий на гнилое дерево. Это был труп невероятно старого человека и казалось что он бы скоро умер от старости. Излучаемая трупом аура принадлежала седовласому молодому человеку.
Чжао совсем не ожидал что убьёт его и был очень этому рад. Теперь у него будет на одного противника меньше.
Золотой дракон посмотрел на труп и сказал:
— Это не ты его убил, он умер из-за ответной реакцией какой-то секретной техники. Скорее всего это произошло после того как ты его тяжело ранил. Кроме того он эксперт Сферы Мира, так что тебе нужно обыскать его труп. Скорее всего на его теле есть много хороших вещей.
Чжао Фу улыбнулся: он понимал ценность этого трупа. Скорее всего в его пространственном кольце тоже были бесчисленные сокровища.
Однако Чжао пока не стал этим заниматься, а вместо этого отправился искать Бай Шэнцзюнь.
После недолгих поисков, он пришёл к выводу что Шэнцзюнь сбежал и скорее всего тот тяжело ранен. Наследник был очень разочарован и мог только отказаться от дальнейших поисков. Он нашёл укромное место, чтобы залечить свои довольно серьёзные травмы.
Синдра его обслуживала. Когда она увидела истинную силу наследника, то её преданность значительно возросла.
Тех кто находился на расстоянии также несколько задело ударной волной. Они совсем не ожидали что последняя атака взорвётся с такой ужасающей разрушительной силой, и это что будет чем-то апокалиптическим.
Теперь когда всё стихло, всё поняли что битва закончилась и посмотрели на рейтинги. Чжао Фу остался на первом месте, в то время как позиция седовласого молодого человека исчезла. Все предполагали, что он покинул Историческое Наследие Мироздания.
Имя Бай Шэнцзюнь всё ещё оставалось в рейтинге, но все поняли что проиграли те двое. Если двое несравненных гениев проиграли даже сражаясь вместе, то этот император обладает просто ужасающей мощью.
Теперь из первоначальной пятёрки лучших с Чжао Фу не сражался только тот гений который раньше занимал первое место. Все остальные гении проиграли.
В другом месте Бай Хаожань держал на себе тяжело раненого Шэнцзюнь и быстро побежал, не смея даже замедлиться из страха что наследник его догонит.
Теперь Бай Шэнцзюнь было совершенно опустошён, он слабо сказал:
— Хаожань, я проиграл. Я не только использовал техники которые дал мне Мастер, но и объединился с кем-то ещё и всё равно проиграл.
Бай Хаожань слегка кивнул. Для него его брат был непобедимой легендой, но сегодня эта легенда была кем-то уничтожена. Однако Бай Хаожань уверенно улыбнулся и сказал:
— Старший брат, я верю что однажды ты его победишь!
Видя насколько в нём уверен его младший брат, Шэнцзюнь выдавил из себя улыбку. Только он знал насколько это будет трудно.
В это время в другом месте…
Цзан Минъюэ вбежал в Имперский Дворец Империи Цзан и крикнул стражникам:
— Поторопитесь и доложите моему отцу Императору что кто-то унизил Империю Цзан и скажите ему, чтобы он прислал нескольких экспертов уровня Императорской Небесной Сферы.
Вернувшись к себе на родину, Минъюэ помнил как его унизил Чжао Фу и он собирался привести нескольких экспертов Императорской Небесной Сферы, чтобы они пронеслись по внешним доменам.
Во внешних доменах самые могущественные люди были экспертами Сферы Мира. С несколькими крайне мощными экспертами он мог бы полностью опустошить внешние Домены и убить любого кого захочет. Он мог бы делать всё что ему заблагорассудится, это и есть сила Империи.
Стражники естественно чувствовали себя довольно неуверенно по поводу приказов Цзан Минъюэ, но всё же осторожно сообщили об этом.
В императорском дворце умный на вид мужчина средних лет разговаривал с несколькими молодыми людьми. Все эти молодые люди излучали плотную Императорскую ауру, которая была намного сильнее ауры Цзан Минъюэ. Все они – имперские Принцы Империи Цзан.
Подошёл стражник, который и передал слова Минъюэ.
Один из молодых людей холодно хмыкнул:
— Этот мальчик снова пришёл устроить неприятности. На этот раз он столкнулся с жёстким человеком и ему преподали урок, а теперь он хочет отомстить ему. Это поистине позор для нашей империи.
Другой молодой человек снисходительно сказал:
— Он только и знает что развлекаться. Он намного слабее нас и хотя он тоже Императорский принц, он отброс который не умеет учиться и развиваться. Таких как он нужно изгонять из империи.
Красивый молодой человек нахмурился и сказал:
— Не говори так, в конце концов он наш шестой Брат!
Услышав слова молодого человека, никто из них больше ничего не сказал. Очевидно этот человек обладает довольно большим авторитетом в империи Цзан.
Умный на вид мужчина средних лет, который судя по всему главный из всех собравшихся… Он улыбнулся и оценивающе посмотрев на этого молодого человека сказал:
— Уюэ, иди узнай что произошло. Младшему шестому скорее всего преподали урок, как бы там ни было любой унизивший истинного Принца Империи Цзан должен умереть. Нельзя попирать достоинство империи.
Красивый молодой человек Цзан Уюэ сложил ладони, вышел из дворца и направился в комнату Цзан Минъюэ.
Увидев что пришёл Уюэ, Минъюэ очень обрадовался. Из всех его старших братьев, наиболее тесно с ним общался Уюэ. Он спросил:
— Старший брат, зачем ты пришёл? Отец Император согласился предоставить мне экспертов Императорской Небесной Сферы?
Цзан Уюэ улыбнулся:
— Разве он мог так легко дать тебе таких экспертов? Хотя и в Небесном Домене их много, каждый из них чрезвычайно ценен.
А ещё расскажи мне подробнее о том что произошло, что это за человек унизил народ империи Цзан? Если с этим можно легко справиться, я сам с ним разберусь и принесу тебе его голову. Но было бы лучше, если ты не оскорбил того кого не мы не можем себе позволить оскорбить!
Родословная императора ранней стадии
Цзан Минъюэ радостно сказал:
— Спасибо тебе, старший брат. На самом деле я знаю когда лучше сдержаться и не оскорбить того кто обладает слишком высоким статусом. Я отправился во внешние домены и фальшивый император преподал мне урок, я до смерти зол. Он был таким сильным.
— Фальшивый император? — полюбопытствовал Цзан Уюэ.
После этого Минъюэ рассказал ему всё что с ним случилось, начиная с того как он столкнулся с Чжао Фу и заканчивая произошедшей битвой.
Уюэ серьёзно спросил:
— Ты говорил что его императорская аура была не только сильнее твоей, но и во много раз чище? Но у него не было Судьбы Империи?
Да и ещё я чувствовал что это довольно странно. Как у фальшивого могла быть такая чистая императорская родословная?
Цзан Уюэ объяснил:
— Мы императорские принцы и у нас невероятно чистая родословная. Единственное что может быть чище – это Родословная Императора на ранней стадии.
Минъюэ в шоке воскликнул:
— Ни за что! Как у этого человека может быть Родословная Императора на ранней стадии? Невозможно чтобы за ним стояла Империя, иначе я бы давно был мёртв.
— Мне тоже это интересно. Даже если обычный человек по счастливой случайности получит родословную Императора, эта родословная не будет очень чистой. Однако у него есть Родословная Императора на ранней стадии — размышлял Цзан Уюэ.
Цзан Минъюэ громко крикнул:
— Тогда что нам делать? Этот человек посмел причинить мне боль и обращался со мной так высокомерно. Если старший брат не убьёт его, я не смогу справиться со своим гневом.
Уюэ посмотрел на него и серьёзно сказал:
— Хорошо, я позабочусь об этом. Этот человек не прост, поэтому мы должны серьёзно к этому отнестись.
Услышав это, Минъюэ расслабленно улыбнулся. Он уже мог представить как Чжао Фу умирает ужасной смертью.
После этого Уюэ вернулся в императорский дворец, пока остальные не слишком задумывались над этим вопросом. Однако когда он рассказал об этом всем остальным, они в шоке спросили:
— Родословная Императора на ранней стадии?
Цзан Уюэ серьёзно кивнул:
— Исходя из того что сказал Шестой Брат, у этого человека скорее всего есть Родословная Императора Ранней Стадии, которая намного могущественнее чем родословная Императора Империи Цзан. Вполне логично что Шестой Брат вот так просто проиграл.
— Это не пустяк, наши подчинённые должны схватить и допросить его чтобы выяснить откуда у него родословная. — Холодно сказал кто-то из них.
Уюэ покачал головой:
— Возможно это довольно сложный вопрос. Шестой Брат встретил его в Историческом Наследии Мироздания во внешних Доменах. Этого человека будет очень трудно найти.
Умный на вид мужчина средних лет испытал дурное предчувствие, он довольно серьёзно сказал:
— Используйте секретную технику нашей Империи, чтобы определить местоположение этого человека. Если он знает как получить Родословную Императора Ранней Стадии, он может быть очень полезен нашему государству. Более того он представляет немалую угрозу, и от него нужно как можно скорее избавиться.
Услышав его слова, никто из них не подумал что мужчина средних лет так серьёзно отнесётся к этому вопросу и даже будет использовать секретную технику Империи. Это полностью превзошло их ожидания.
Кто-то сказал:
— Отец император, вы уверены? Нам действительно нужно так серьёзно к этому относиться?
Умный на вид мужчина серьёзно ответил:
— У меня предчувствие, что это очень серьёзно.
После этого старейшина в одеянии священника подошёл к высокому алтарю и встал в центре магического образования. Цзан Минъюэ тоже позвали, он совсем не ожидал что Империя так внимательно отнесётся к чему-то подобному и был очень доволен. Без сомнения, можно сказать что Чжао Фу уже мёртв.
Священнику передали кусок одежды, испачканный кровью. Кровь на одежде принадлежала Чжао.
Священник начал петь, держа в руках этот предмет одежды. Вокруг начало холодать и из алтаря потекла жуткая сила призраков. Вокруг священника вихрем закружилось бесчисленное множество блуждающих духов.
Появлялось всё больше и больше Инь Ци, и она распространилась на окружающие 10 000 метров. Священника окружали десятки тысяч духов, излучающих шокирующую ауру.
Бум!
Священник бросил вверх окровавленную одежду и десятки тысяч круживших духов мгновенно устремились к одежде. Вырвалась мощная аура и повсюду разлился безграничный серый свет.
В небе появился массивный образ. Это был призрачный Император с бледным и диким лицом. На нём была серая драконья мантия и корона. У него на боку висел меч серого дракона излучающий холодную и жуткую ауру.
Эта секретная техника называлась Гаданием Призрачного Императора. Он вызвал образ Призрачного Императора, который проник в безграничные Тайны Небес чтобы найти человека.
Когда появился образ, священник поклонился ему и сказал:
— Этот старец хотел бы найти где находится тот человек. Призрачный Император, пожалуйста укажи направление.
Услышав это, Призрачный Император закрыл глаза и его сознание проникло в безграничные Тайны Небес. Он последовал за аурой этой крови и быстро приблизился к тому человеку.
Однако он увидел только море тумана. Почувствовав приближение Призрачного Императора, туман бросился на него с огромной волной смертоносной ауры. Император помрачнел и быстро отступил, но разошлась невероятно свирепая волна смертельной ауры, мгновенно затопившая его сознание.
Призрачный Император внезапно открыл глаза и из его тела вырвалась волна смертоносной ауры, разорвавшая его на куски.
Эта аура словно дикий монстр разлетелась по окрестностям. Находящиеся неподалёку Стражники 5-й или 6-й стадии вообще не могли сопротивляться, и смертоносная аура поглотила их жизненную силу.
Бум!
Внезапно с неба спустились три луча света: кроваво-красный, золотой и серый. Небеса мгновенно окрасились в три цвета и три луча света с невообразимой силой врезались в тело священника.
Священника отбросило как муравья и он тяжело рухнул на землю. Он кашлял кровью и многие его кости были переломаны.
Эти внезапные перемены совершенно потрясли всех окружающих. Гадание Призрачного Императора – одна из сильнейших секретных техник империи Цзан.
Однако было очевидно что техника потерпела неудачу, и священник получил огромную ответную реакцию. Судя по серьёзности ответной реакции, похоже этот человек под защитой Тайн Небес.
Смертоносная аура продолжала свирепо распространяться, и умный на вид мужчина средних лет холодно хмыкнув схватил её рукой. Распространилась огромная сила Императора, подавляющая смертоносную ауру.
Однако в следующий момент мужчина средних лет переменился в лице, обнаружив что смертельная аура похоже подавляет его мощь императора. Аура подавляла мощь и становилась ещё более свирепой, она безумно шла ураганом в направлении окружающих людей, особенно тех кто обладал родословной Императора.
Увидев эту сцену и почувствовав насколько ужасающа эта аура, умный на вид мужчина средних лет не мог удержаться от крика:
— Проклятие Убийцы Императора!
Бум!
Мужчина взорвался огромной мощью, которую и направил в смертельную ауру. Ужасающая сила Императора постепенно превратила смертоносную ауру в ничто. Хотя аура была ужасающей, её было недостаточно и умный на вид мужчина средних лет всё ещё был в состоянии с ней справиться.
Определенно не прост
Однако только начав действовать, мужчина средних лет остановился и был невероятно потрясён. Он совсем не ожидал такой ужасной вещи как Проклятие «Убийца Императора»… Просто кто этот человек? Кто-то действительно заплатил большую цену чтобы наложить на него «Убийцу Императора».
Судя по силе этого проклятия, это скорее всего сделало высшее существо. И всё же этот человек не умер, хотя был поражён Убийцей Императора.
‘Он определённо не прост и похоже невероятно ужасающий.’. Так думал не только умный на вид мужчина средних лет… Увидев результаты все они поняли насколько ужасен этот человек, иначе бы такого не произошло.
— Отец император! — Цзан Минъюэ не мог не чувствовать беспокойства. Он надеялся найти Чжао Фу использующего этот метод и мучить его всевозможными способами, чтобы смягчить свой гнев. Однако теперь он понял что причинил неприятности.
Умный на вид мужчина средних лет холодно хмыкнул и даже не взглянув на Минъюэ приказал:
— Это дело должно стать секретом империи Цзан, не должна просочиться никакая информация об этом. Пригласите людей из Павильона Небесных тайн, мы должны найти его и получить о нём побольше информации.
— Да, ваше величество! — серьёзно ответили все остальные.
После этого все отправились выполнять свои приказы. Некоторые отправились искать информацию об этом человеке, а другие связываться с Павильоном Небесных тайн. Этот павильон был самым опытным в вопросах Небесных Тайн во всём Небесном Домене.
Однако те кто отправился в павильон… Они быстро вернулись и сказали что почувствовав ауру этого человека сотрудники павильона в ужасе отклонили просьбу.
Это совершенно сбило с толку людей Империи Цзан. Цзан это истинная Империя, и даже в Небесном Домене это фракция высшего уровня. И всё же Павильон Небесных Тайн не желал помогать и рискнул оскорбить Империю Цзан, отказавшись определить местонахождение этого человека.
Когда пришла эта новость, все совсем помрачнели. Было совершенно очевидно что он действительно ужасающ и в павильоне давно о нём знают.
Умный на вид мужчина средних лет был весьма обеспокоен, его предчувствие подтвердилось. Иначе он бы счёл это пустяковым делом. Однако теперь это стало большой проблемой.
Те кто искал информацию об этом человеке также вернулись, как и ожидалось они ничего не смогли найти.
— Отец император, что нам теперь делать? — спросил Цзан Уюэ, глядя на мужчину средних лет.
Мужчина слегка вздохнул:
— Мы должны сделать всё возможное, чтобы найти его местоположение и побольше о нём узнать. Если он нам полезен, мы можем заплатить определённую цену чтобы разрешить вражду между нами. Однако если это невозможно, мы должны убить его любой ценой. Этот человек слишком опасен.
Услышав это, все остальные кивнули. Проклятие «Убийца Императора», Родословная Императора Ранней Стадии и реакция Павильона Небесных Тайн… Нужно действительно серьёзно отнестись к этому вопросу.
В конце концов Цзан Минъюэ был временно помещён под домашний арест. Услышав это Минюъе вздохнул с облегчением, потому что это не было настоящим наказанием. Однако он совсем не ожидал что у этой подделки будет такая важная личность.
Чжао Фу естественно не знал ни о чём этом. Оправившись от ран, он с надеждой открыл пространственное кольцо седовласого молодого человека.
Если бы седовласый был в своей лучшей форме то возможно бы и не погиб. Возможно он смог бы сбежать от ранения полученного от Чжао. Однако ему не повезло, и используемая им техника привела к смертельной ответной реакции.
Он раньше занимал второе место и значит довольно ужасающ. Его кольцо словно сокровищница и внутри него были всевозможные сокровища. Наследник также нашёл некоторую информацию и был потрясён, узнав что седовласый молодой человек был не только экспертом Сферы Мира, но и правителем Истинного Королевства.
Он совсем не ожидал что сможет справиться с экспертом Сферы Мира и притом правителем Истинного Королевства.
К счастью, здесь нельзя было использовать Оружие Нации и культивация седовласого была ограничена, иначе Чжао Фу бы проиграл.
Посмотрев на сокровища в пространственном кольце, Чжао не смог сдержать усмешку. Вскоре наследник обнаружил кусок камня Тайчи.
Этот камень был круглым и на нём изображён чёрный кулак. Он был размером с небольшую чашечку и казалось состоял из обычного камня. Однако он довольно тяжёл и излучал интенсивную ауру Инь-Ян.
Камень Тайчи находился в углу пространственного кольца, но Метки Дьяволов Солнца и Луны на груди Чжао Фу испускали интенсивный свет и сильно реагировали на камень.
Метки Дьявола Солнца и Луны позволили наследнику увеличить скорость культивации как днём так и ночью, но он не нашёл для них никакого другого применения.
Однако Чжао чувствовал что он мог бы дать Камень Тайчи Меткам Дьявола Солнца и Луны чтобы те получили определённую силу. Так бы он извлёк большую выгоду, поэтому он прижал камень к своей груди.
Метки Дьяволов Солнца и Луны на его груди стали излучать интенсивный солнечный и нежный лунный свет. Вскоре камень влился в тело Чжао Фу.
Чжао не знал куда делся такой большой кусок камня, он проверил своё тело но не смог его найти и он предположил что скорее всего, он растворился в Метках Дьяволов Солнца и Луны.
Наконец Чжао с надеждой осмотрел своё тело. Его тело никак не отреагировало слившись с Камнем Тайчи и увидев что никаких изменений не произошло, наследник был весьма разочарован и почувствовал будто не полностью слился с камнем.
Видя что Чжао Фу закончил, Синдра прислонилась к нему и нежно погладив его грудь кокетливо позвала:
— Хозяин!
Только теперь наследник вспомнил про Синдру и его прежнее разочарование исчезло. Предыдущая битва в основном произошла из-за неё и Чжао сразу же спросил золотого дракона, как создать большое количество Кристаллов Тьмы.
Услышав от дракона метод, Чжао Фу улыбнулся – вернувшись в Великую Цинь он сможет массово производить Кристаллы Тьмы и разрыв между Великой Цинь и внешним миром значительно сократится. Общая сила Герцогства снова увеличится.
Чжао провёл Синдру по четвёртому уровню, но ничего не смог найти и поэтому они направились на третий уровень.
Третий уровень был очень похож на четвёртый и он тоже был довольно тусклым. Однако здесь Звери Мироздания были намного сильнее чем на четвёртом уровне.
Первой мыслью Чжао Фу было найти Опасную Зону. Однако оглядевшись он обнаружил что кто-то уже её покорил.
Наследник был весьма разочарован и оглядел третий уровень. Он нашёл руины, добыл некоторое количество приличных вещей и уже собирался отправиться на второй.
Убив зверя мироздания королевского класса, он получил медальон контрольной точки, Кристалл Тьмы Короля и также Родословную Тьмы.
Чжао Фу использовал медальон контрольной точки, поднялся чёрный вихрь и Чжао вошёл в него вместе с Синдрой.
Это словно судьба – перейдя на второй уровень наследник сразу увидел обычного молодого человека, сидящего на земле скрестив ноги и смотревшего на него со спокойной улыбкой. Похоже он уже некоторое время ждал здесь.
Второй уровень
Ты ждал меня? — Чжао Фу серьёзно посмотрел на невзрачного молодого человека. Наследник понял, что это тот кто раньше занимал первое место. От него исходила ужасающая аура, во много раз сильнее чем аура седовласого молодого человека и Бай Шэнцзюнь.
Невзрачный молодой человек слегка рассмеялся и сказал: “Точно! Я совсем не ожидал, что встречу во внешних доменах кого-то вроде тебя. Откуда ты? Я пятый У из семьи У Небесного Домена”.
Чжао накрылся плащом услышав как представился пятый У, а также из-за того факта что тот из Небесного Домена, он настороженно сказал: “Я просто из далёкого места, несущественная и незначительная фигура”.
Услышав эти слова, У громко рассмеялся: “Как ты можешь быть просто второстепенной фигурой? С такой силой ты был бы знаменит даже в Небесных Доменах. Поэтому я и ждал здесь, хочу своими глазами увидеть твою мощь”.
Чжао Фу покачал головой и отказался, потому что пятый У определённо самый опасный человек с которым он здесь столкнулся. Он не был настолько глуп чтобы небрежно драться с ним, между ними не было никаких обид и они ни из-за чего не ссорились, так что не было причин драться.
— Значит так? Тогда извини. — У встал и сложил ладони, а затем сжал кулаки и ударил в сторону Чжао.
Бах!
В наследника с сокрушительной силой полетел образ массивного кулака.
Шинг!
Раздался гул меча – вспыхнул кроваво-красный свет меча, уничтоживший и рассеявший образ кулака.
Чжао Фу нахмурился и велел Синдре спрятаться подальше, похоже битва неизбежна.
У улыбнулся:
— Сейчас я собираюсь использовать всю свою мощь, пожалуйста будь осторожнее.
Бум!
Из его тела вырвалась огромная сила и слабый лазурный свет. Поднялся сильный ветер и всё вокруг покрылось лазурными молниями, земля постепенно разрушалась.
Бах!
Противник исчез и тут же снова появился перед Чжао Фу. Он с разворота замахнулся на Чжао ногой.
Наследник был поражён и попытался блокировать атаку мечом, а также расширил свой Домен Императора.
Бум!
Эта ужасающая сила разбила домен как стекло. Хотя Чжао блокировался мечом, его всё равно отбросило на сотни метров, и он врезался в ствол дерева.
‘Вот это мощь!’. Из губ Чжао Фу вытекло немного крови и держащая меч рука онемела. Он поднялся с земли и с некоторой злостью посмотрел на пятого У.
У не испугался, и его улыбка стала ещё ярче. Он хотел увидеть силу Чжао.
Вокруг наследника появились и повисли в воздухе 72 кроваво-красных энергетических барьера, образовавших 72 кроваво-красных копья направленных на противника.
Свист, свист, свист…
Послышался звук разрываемого воздуха – копья с огромной мощью выстрелили в сторону пятого У. От их ауры у любого бы встали волосы дыбом.
У слегка рассмеялся и выставил кулаки. Его кулаки испускали интенсивный лазурный свет, и из них текла невероятно чистая энергия.
Бум!
72 копья летели с ужасающей силой, в то время как и У нанёс удар. Распространился лазурный свет разбивший копья на бесчисленные пылинки кроваво-красного света.
Лязг, лязг, лязг…
Тело Чжао Фу окружило пламя ауры призраков и он прижал руку к земле, вытекли бесчисленные следы призрачной ци. В его правом глазу быстро завращались шесть серых точек и из земли выстрелили призрачные цепи.
Бум!
Противник ухмыльнувшись яростно ударил ногой и вырвалась огромная сила, она мощным ветром разрушила цепи.
— Орёл У! — Пятый У протянул руку, вытекли бесчисленные следы лазурной ауры образовавшие лазурного орла который свирепо полетел на Чжао Фу.
Шинг!
Садистский Смертоносный Меч в руке Чжао испустил интенсивный кроваво-красный свет, и он полоснул огромным красным полумесяцем в сторону этого лазурного орла. Орёл был разрезан на части и рассеялся в бесчисленные следы лазурного ветра.
— Ты всё ещё не хочешь использовать всю свою силу? — Внезапно у уха наследника послышался голос, от которого он сильно вздрогнул. У него волосы встали дыбом и он понятия не имел, когда пятый У появился позади него.
Бах!
У ударил Чжао Фу кулаком в спину и тот отлетел от удара. Он смог остановиться только после несколько раз перекувыркнувшись на земле.
Наблюдавшая издалека Синдра была крайне потрясена, У очевидно сильнее её хозяина. И даже несмотря на то что её хозяин так силён, пятый У его превосходит. Противник просто слишком ужасающ.
У посмотрел на поднимающегося с земли Чжао и рассмеялся: “Если ты не используешь ту самую мощь, ты не сможешь меня победить. Хотя я пятый У не так уж знаменит в Небесном Домене, я всё таки обладаю некоторой славой.
До сегодняшнего дня я проиграл только двум людям и они оба невероятно великолепны и несравненны, это люди которые в будущем станут абсолютными властелинами”.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв – небо окрасилось в кроваво-красный цвет. В небесах витали следы ужасающей ауры, холодная и невероятно резкая аура погрузила мир в тишину.
Вокруг тела Чжао Фу появилось пламя чёрно-красной ауры, поднялся сильный шторм и трескалась земля.
Наследник медленно протянул руку, и в его руке появился чёрно-красный меч. Как и хотел пятый У, Чжао использовал силу Императорского Меча Смерти.
Почувствовав эту силу У возбуждённо рассмеялся, но внутренне посерьёзнел потому что он понял насколько ужасающа эта сила.
Глаза Чжао Фу стали кроваво-красными и излучающими интенсивный красный свет, они сильно выделялись от его остального плаща. Наследник поднял Императорский Меч Смерти и направил в него огромное количество энергии – вокруг него появилось пламя чёрно-красной ауры. Вслед за этим хлынула мощная и неистовая волна убийственного намерения.
Бум!
Чжао опустил меч и раздался мощный взрыв. Вырвался массивный чёрно-красный свет меча способный расколоть гору и в земле появилась борозда от меча длиной 10 000 метров и глубиной в сотни метров.
Эта разрушающая мир сила принесла с собой невероятно разрушительную ауру, которая мгновенно пронеслась по второму уровню и все живые существа впали в ужас.
Некоторые из только что перешедших на второй уровень почувствовали эту рябь и были крайне потрясены – этот Император сражался с ещё одним гением! Император был просто слишком ужасающ, ведь бросал вызов стольким несравненным гениям. Он обладал невероятно шокирующей силой.
Многим людям захотелось подойти и посмотреть. Предыдущие сражения вызвали множество разрушений и аномальных признаков, это довольно волнительно. Они хотели увидеть битву между двумя несравненными гениями.
Бог войны
На самом деле Чжао Фу вообще не хотел сражаться. Он не хотел участвовать ни в каких битвах, кроме той с Бай Шэнцзюнь за Кристалл Первоисточника Тьмы.
Пятый У взлетел в небо и увернулся от атаки Чжао. Он также высвободил всю свою силу, и вокруг него вспыхнуло пламя массивной лазурной ауры. Он замахнулся кулаком и молниеносно бросился на наследника.
Бах!
Раздался громкий звук – Чжао Фу увернулся в сторону и удар противника обрушился на землю. Вырвалась лазурная волна энергии, в радиусе 10 000 метров провалилась земля.
Шинг!
Парящий в небе Чжао рубанул Императорским Смертоносным Мечом и раздался чистый гул меча. В небе появились полупрозрачные духи мечей, держащие кроваво-красные мечи и испускающие громадную ауру.
Чжао Фу указал на пятого У и на него направились бесчисленные духи мечей излучавшие плотное убийственное намерение, они молниеносно выстрелили в противника.
Увидев летящих на него духов мечей, У сжал кулаки которые вспыхнули лазурным пламенем и распространилась ужасающая аура. Он непрерывно и быстро наносил удары, посылая массивные образы лазурного кулака содержащие ужасающую разрушительную силу.
Бах! Бах! Бах…
Образы и духи с огромной мощью непрерывно сталкивались в небе. Ни одна из сторон не смогла получить преимущество над другой, и они взорвались в небе, превратившись в порывы мощного ветра.
Видя что не получается ранить противника, Чжао Фу крепко сжал Императорский Меч Смерти который загорелся свирепой чёрно-красной аурой. Он с шокирующей силой полетел на пятого У.
Чжао в одно мгновение оказался перед У. Он рубанул мечом, содержащим безграничное убийственное намерение, и пространство словно разрывалось на части.
В этот момент правый кулак пятого У засветился интенсивным лазурным светом и вырвалась свирепая сила словно искривляющая само пространство. У энергично ударил в ответ.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв – столкнулись две невероятные волны силы. Словно молния распространилась мощная ударная волна, в окружающих десятках тысяч метров обрушилась земли, и повсюду разлетелись осколки валунов.
В этот момент Чжао Фу непрерывно атаковал своим мечом, посылая чёрно-красные огни мечей. В то время как пятый У непрерывно наносил удары лазурным кулаком.
Бах! Бах! Бах…
Постоянно сталкивались огни меча и образы кулака, повсюду разлеталась свет меча и энергия. Диким штормом поднялись дикие порывы ветра, пыль и песок взлетали в небо, валуны катились, а деревья яростно раскачивались.
Бум!
Чжао Фу рубанул мечом в сторону противника, а пятый У в то же время также ударил. Снова столкнулись две невероятно мощные силы, вызвав ещё одну ударную волну, в результате они оба отлетели назад.
Они оба отлетели на сотни метров, и из их губ сочилась кровь. Наследник холодно посмотрел на У, в то время как тот снова посмотрел на Чжао, но его прежняя улыбка исчезла. Теперь он ясно знал, что используя эту силу Чжао может сражаться с ним на равных.
Бум!
Наследник направил вверх Императорский Меч Смерти и выстрелил кроваво-красный свет меча, окрашивая небеса в красный цвет. В небе появилось чёрно-красное магическое образование испускающее огромную силу, и в него непрерывно собиралась Сила Небес и Земли.
Ниспровергающее небеса намерение меча мгновенно хлынуло вниз, накрыв всё словно потоп. Казалось, оно может снести всё на своём пути.
Столкнувшись с пятым У, Чжао Фу почти сразу же использовал свою самую сильную атаку. Когда он начал эту атаку, второй уровень погрузился в тишину и все существа впали в безмерный ужас.
— Восемь Имперских Доспехов Опустошения! — У также больше не сдерживался и использовал свою самую мощную атаку. Он взревел и на его груди появилась лазурная руна, испускающий бездонный лазурный свет словно освещающий весь мир.
На теле пятого У безумно собралась безграничная сила Небес и Земли образуя лазурную боевую броню.
Теперь У был облачён в лазурные боевые доспехи, а на его руках надеты лазурные перчатки. От этой мощи закружились облака, мир похоже дрожал от страха и он парил там как бог войны.
Под контролем Чжао Фу в небе завращалась чёрно-красная Формация Меча Небесной Кары и распространилась аура уничтожения.
Бум! Бум! Бум…
По небу пронеслись шокирующие взрывы – формация с шокирующей силой выстрелила безграничным красным светом меча. Свет разделил мир на две части, как зеркало.
Лучи безграничного кроваво-красного света меча стреляли в сторону пятого У, который выстрелил в Чжао Фу свирепым лазурным светом. Он чрезвычайно проворно уклонялся от летящих на него лучей света меча.
Чжао холодно хмыкнул, поднял свой меч и закрутил его по кругу. Парившая в небе Формация Меча Небесной Кары взорвалась ещё более интенсивным светом, и бесчисленные разрушительные лучи сосредоточились на противнике.
Бум!
Бесчисленные лучи кроваво-красного света обрушились с разрывающей небеса и землю силой. Ужасающая мощь разрушала пространство и сотрясала небеса и землю.
Пятый У взревел и вокруг него расширились бесчисленные дуги лазурных молний. Его кулаки излучали интенсивный лазурный свет, словно маленькие солнца. У ударил изо всех сил, небеса и земля тускнели, а воздух взрывался. В сторону лучей света меча яростно ударил огромный лазурный луч.
Бах!
Раздался шокирующий взрыв – столкнулись безграничный кроваво-красный свет меча и лазурный свет. Ударные волны распространились на 1000 километров.
Всё на земле: камни, трава, деревья и всевозможные живые существа были мгновенно уничтожены разрушительным светом. Небеса и земля непрерывно дрожали, словно были на грани обрушения.
Бум!
В этот момент луч лазурного света с огромной разрушительной мощью вылетел из красного света и невероятно быстро поразил Чжао Фу. Всё тут же покрылось лазурной энергией.
Когда всё успокоилось, появился кратер шириной 10 000 метров и глубиной в сотни метров внутри которого лежал окровавленный Чжао, его аура была чрезвычайно слабой.
У облачённый в свои лазурные боевые доспехи парил в воздухе, посмотрел на тяжело раненного Чжао Фу и выдохнув сказал: “Эта битва окончена, ты проиграл. Однако я признаю, что ты действительно силён”.
Наследник был весь в крови, он слабо посмотрел на противника. Он понимал что пятый У могущественный и ужасающий, но он не мог так легко признать своё поражение.
— Аааа! — Взревел Чжао и вокруг его тела вспыхнуло низвергающее небеса призрачное пламя. Распространилась ударная волна сотрясающая мир, казалось разрезая пространство вокруг Чжао Фу. Вырвалась разрушительная ударная волна, небеса и земля непрерывно дрожали.
Следы призрачной ауры поднялись с земли и рассеялись как туман. Во всём мире резко похолодало, по воздуху распространилась холодная аура, словно проникая всем в души.
Огромное количество Инь Ци рассеяло тьму и затопляя всё распространилось по всему второму уровню. В воздухе появились бесчисленные блуждающие духи и словно что-то почувствовав испустили ужасающие завывания, мир будто превратился в ужасающий ад.
Почувствовав эту силу пятый У переменился в лице, он совсем не ожидал что Чжао Фу будет обладать такой ужасающей мощью.
Бум!
Раздался огромный разрушительный взрыв, всё вокруг наследника превратилось в ничто. Демонические Образы Шести Путей издали испуганный рёв – их потянула огромная сила.
Грохот!
Опустошая окружающие 10 000 метров и разрушая всё вокруг посыпались бескрайние серые молнии, поэтому никто не осмеливался приблизиться.
Одежда Чжао Фу превратилась в пыль, обнажив его прекрасное тело. Его тело стало совсем бледным без следа крови, а его длинные волосы постепенно стали серо-белыми и наполнились смертельной аурой.
Внезапно его мышцы вздулись, а на поверхности его тела появилась фиолетовая чешуя. Его ногти удлинились и испустили холодный свет, а на голове выросла пара чёрных демонических рогов. Лоб раскололся и появился бледно-белый глаз, а рот наполнился клыками. У него за спиной выросла пара серо-чёрных крыльев.
Увидев эту сцену и почувствовав древнюю Инь Ци, пятый У сильно испугался и закричал: “Ты с ума сошёл?! Ты не только запечатал в своём теле Образы Демонов Шести Путей, но и пытаешься слиться с ними?”.
Он был прав – Чжао Фу сейчас сливался с Образами Демонов. Его мышцы от Демона Зверя, фиолетовая чешуя от Демона Асура, чёрные бычьи рога от Демона Ада, бледный глаз на лбу – Человеческого Демона, клыки – Демонического Голодного Призрака, а крылья на его спине от Демона Небес.
Чжао безумно впитывал в себя Образы Демонов Шести Путей, сила объединилась в «Путь Реинкарнации».
Наследник снова открыл свои серые глаза излучавшие серый, призрачный свет. Он парил в воздухе и всё вокруг словно замерло. Казалось в нём не было и следа силы, но он чувствовал что может небрежно разорвать на части небеса и землю и убить бесчисленных богов и демонов.
Почувствовав эту силу, пятый У не мог не ощутить некоторого беспокойства. В то же время он был совершенно потрясён и сглотнул слюну.
Стоявшая вдалеке Синдра выглядела одновременно испуганной и взволнованной – она следует за таким страшным и могущественным человеком. Похоже это было правильное решение.
Перешедшие на второй уровень бесчисленные гении были крайне потрясены и в их сердцах разбивались волны страха. Раньше они думали, что этот Император использовал всю свою силу против тех двух гениев.
Однако они совсем не ожидали, что у него ещё и есть такие мощные методы. Насколько же могущественен этот Император? А может он ещё что-нибудь скрывает?
Раньше Ши Шугэ, Инь Жоши, Ю Цюань и другие чувствовали глубокую беспомощность, потому что Чжао Фу уже стоял на алтаре богов и они могли только смотреть на него снизу вверх.
Чжао холодно посмотрел на пятого У перед собой и указал на него рукой.
Бум!
Вырвался луч ауры Шести Путей несущий с собой невероятно разрушительную силу, небеса и земля задрожали и низошло чувство близости смерти.
— Медвежий рёв! — Взревел У и резко протянул руку. Раздался мощный медвежий рёв – в луч ауры ударил огромный лазурный медвежий коготь.
Бах!
Луч ауры и медвежий коготь столкнулись, это привело к огромному взрыву. Во всех направлениях распространилась мощная ударная волна и разошлась ужасающая аура, наблюдавшие чувствовали словно упали в ледяную воду и их тела непрерывно дрожали.
— Призыв Призрака. — Спокойно сказал наследник и ещё раз указал на противника, из его пальца потекла плотная волна призрачной ци.
— Рёв! — Раздался мощный рёв – рядом с пятым У появился призрак высотой 1000 метров, излучающий мощную ауру. Он поднял руку и с ужасающей силой яростно обрушился на У.
У посерьёзнел и выпрямил руку, которая засветилась безграничным лазурным светом и в ней появился нож.
Массивная призрачная рука полетела на У, но он увернулся и рубанул призрака ножом.
— Рёв! — Раздался болезненный рёв – 1000-метровый призрак был распорот от живота до головы. Вспыхнул лазурный свет и призрак умер, рассеявшись в призрачную ци. Ци покрыла тело пятого У.
Бах! Бах! Бах…
Внезапно раздались взрывы – У неожиданно появился позади Чжао Фу и его кулаки засветились большим количеством лазурного света. Он непрерывно и невероятно быстро наносил удары, создавая множество образов.
Массивные образы лазурного кулака с ужасающей мощью выстрелили в сторону Чжао. Их были тысячи и они могли бы разрушить большую гору.
Наследник спокойно развернулся и вытянул руку с растопыренными пальцами. Распространилась огромная Сила Реинкарнации, перед рукой наследника появилась серая магическая формация шириной 1000 метров.
Формация шириной 1000 метров была образована из шести дисков. Она выглядела невероятно сложной и глубокой и излучала серый свет. Формация содержала огромное количество Инь Ци, которая словно была способна блокировать всё что угодно.
Бах! Бах! Бах…
Массивные образы лазурного кулака с ужасающей силой ударили по формации, но они не смогли нанести ей никакого урона.
— Ааааа! — У взревел и взорвался с ещё большей силой. Его тело испустило огромный лазурный свет и он словно лазер выстрелил в сторону Чжао Фу. Он сжал правый кулак собирая лазурное пламя, которое чуть ли не разрывало небеса на части.
Наследник холодно убрал руку и магическая формация исчезла. Он также сжал кулак и потекли бесчисленные следы Инь Ци. В его кулаке собралось огромное количество Силы Реинкарнации, разошлась чрезвычайно ужасающая рябь. Пятый У первым ударил кулаком, Чжао Фу ударил кулаком в ответ.
Бах!
Поднялась мощная ударная волна и Чжао отшатнулся назад примерно на десять шагов, в то время как У словно метеор упал на землю. Обрушились сотни метров земли и разошлась мощная ударная волна.
Наследник приготовился продолжить атаку, У поспешно протянул руку и сказал: “Я признаю своё поражение”.
Услышав это Чжао Фу остановился, потому что у него не было никаких претензий к пятому У и он также опасался статуса противника.
В то же самое время Чжао остановил слитие с образами демонов и откашлялся кровью. Было довольно тяжело выдерживать слияние с Образами Демонов Шести Путей.
Бум!
Внезапно закружилась безграничная чёрная аура, и с неба спустился тёмный свет. Посыпались бесчисленные чёрные перья, и постепенно появилась фигура с 24-мя крыльями.
Падший Ангел
Она была высокой и стройной, с белой кожей. На ней тёмное платье и она довольно красива. У неё очень длинные волосы и чёрные зрачки, и от неё исходила злая аура. Она излучала ауру божественного духа, огромную как океан.
24-крылый Падший Ангел это довольно мощное существо даже в Мире Божественных Духов, но всё же она появилась. Она пришла сюда с первого уровня.
Чжао Фу несколько помрачнел, потому что во время предыдущей битвы он использовал большую часть своей силы. Ещё из-за слияния с Образами Демона Шести Путей он не только значительно ослаб, но и был довольно тяжело ранен.
Обычные люди вообще не смогли бы слиться с Образами Демонов Шести Путей, ведь их тела были бы мгновенно уничтожены Силой Реинкарнации. Наследник осмелился на это только потому что в его родословной были Шесть Путей Реинкарнации, иначе он бы точно умер.
Аура этого Падшего Ангела была во много раз сильнее чем у «Пятого У», поэтому Чжао почувствовал что лучше всего побыстрее убраться отсюда.
Однако она злым взглядом посмотрела на Чжао Фу, ведь пришла за именно за ним. Её заинтересовала сила Императорского Меча Смерти, Родословная Императора на Ранней Стадии и ужасающие Шесть Путей Реинкарнации.
Почувствовав этот злобный взгляд, Чжао понял что ситуация очень ухудшилась. Он собрал последние силы и попытался улететь, у него даже не было времени надеть новую одежду.
Падший Ангел холодно рассмеялась и сделала жест рукой. Аура тьмы вокруг собралась в массивную руку, которая с огромной силой потянулась к наследнику.
Со своей нынешней силой он вообще не мог противостоять этой ужасающей мощи. Он мог только ждать пока рука тьмы вот-вот его схватит.
Бах!
В руку врезался лазурный луч света и произошёл мощный взрыв. Рука тьмы была разбита лазурным светом и рассеялась на бесчисленные следы ауры.
Пятый У испуская пламя лазурной ауры посмотрел на Падшего Ангела и сказал Чжао Фу: “Быстрее уходи! Я помогу тебе остановить её, не нужно меня благодарить. Это произошло только потому, что я хотел с тобой сразиться. Я не хочу, чтобы здесь умер кто-то с таким большим потенциалом”.
Чжао был очень удивлён и совсем не ожидал что пятый У ему поможет. Однако он не колеблясь помчался прочь.
Падший Ангел снисходительно улыбнулась и сказала: “Два маленьких мальчика, которые не знают своих пределов. Думаешь что сможешь остановить такое божество как я? А ты хочешь убежать от божества? Ну да, мечтайте!”.
Бум!
На её спине расправились 24 чёрных крыла, и с невероятной скоростью распространился чёрный энергетический барьер, покрывший окружающие 1000 километров. Это её Домен Божества.
Чжао Фу помрачнев остановился. Если он сможет вырваться из этого Домена, то и не сможет убежать. Поэтому он немедленно проглотил множество лекарственных пилюль, чтобы оправиться от полученных травм.
Падший Ангел посмотрела на У своими чёрными глазами и слегка снисходительным тоном сказала:
— Парень, тебе ещё не поздно свалить. Ты мне не интересен.
Пятый У серьёзно посмотрел на неё и ничего не ответил. Он занял оборонительную позицию, потому что понял силу и угрозу Падшего Ангела. Более того, во время предыдущей битвы он уже использовал большую часть своей силы.
Она холодно хмыкнула и протянула руку в сторону У. Вырвалась массивная волна чёрной ауры сформировавшаяся в мощный тёмный ореол шириной 15 сантиметров.
Бум!
Тёмный ореол полетел излучая безграничную силу, и он непрерывно увеличивался в размерах. Приблизившись к пятому У, он был около десяти метров в ширину и имел импульс метеорита.
У сжал свой правый кулак и собрал огромное количество энергии. Его кулак сиял словно шар света и вокруг него исказилось пространство.
Бах!
Тёмный шар света и удар кулака столкнулись друг с другом, это привело к мощному взрыву. Шар был разбит ударом, но У рухнул на землю.
Падший Ангел взглянула вниз на лежащего в кратере У, а затем повернулась на Чжао Фу и вытянула руку.
Бум!
Внезапно раздался взрыв, налетел сильный ветер. Распространилась ужасающая сила, вырвалось большое количество лазурного пламени образовавшее мощного гиганта. У него была только верхняя часть тела, а снизу стоял пятый У.
У сжав кулак посмотрел на Падшего Ангела и лазурный гигант тоже сжал свой кулак собирая большое количество энергии.
Бах!
Пятый У ударил кулаком, как и лазурный гигант. Воздух словно взорвался, разрушительная сила с огромным ветром устремилась к Падшему Ангелу.
Ангел посерьёзнев подняла руку и безумно собралась окружающая аура тьмы, образуя массивный шар тьмы. Он был шириной в сотни метров и излучал мощную ауру.
Бум!
Лазурный гигант с разрушительной силой ударил, в то время как Падший Ангел выстрелила шаром тьмы. Кулак и шар столкнулись, разошлась мощная ударная волна. Окружающая земля обрушилась, массивные камни разлетелись вдребезги, деревья были вырваны с корнем.
Пятый У взревел и взлетел в воздух – лазурный гигант отрастил ноги, образуя полного гиганта. Он был высотой в десятки метров и излучал мощную ауру.
Бах! Бах! Бах…
Лазурный гигант полностью сформировался и вскоре исчез, создав бесчисленные образы. Само пространство словно взорвалось, и подобно дикой буре на Падшего Ангела обрушилась ужасающая сила.
Ангел ничего не выражая непрерывно запускала удары пальцем, посылая острые дуги света уничтожавшие летящую на неё силу. Сила рассеивалась в дикий ветер.
Видя что лазурный гигант непрерывно атакует, Падший Ангел нахмурилась и послала в свой палец большое количество Божественной Силы Тьмы, её палец окружило пламя чёрной ауры.
Бум!
Она начертила в воздухе крест, и тьма поглотила окружающий свет. Чёрный крест излучая безграничную Божественную Силу Тьмы устремился к лазурному гиганту.
Почувствовав насколько чудовищна эта атака, пятый У переменился в лице и под его контролем лазурный гигант скрестил руки перед телом. Лазурное пламя полетело вперёд, чтобы его защитить.
Бах!
Раздался мощный взрыв, но сила чёрного креста была слишком велика, и лазурный гигант отлетел назад. Разрылся большой кратер шириной в сто метров, У закашлялся кровью, а лазурный гигант исчез.
Падший Ангел холодно хмыкнула. Как только она снова собралась атаковать, раздался гул меча и на неё разрезая воздух полетел огромный чёрно-красный полумесяц.
Объединение сил
Падший Ангел вздрогнула и протянула руку, распространился чёрный энергетический барьер покрывший её тело.
Бах!
Чёрно-красный полумесяц ударился об энергетический барьер и издал громкий звук. От удара полумесяца барьер потрескался. На вытянутой руке Падшего Ангела также появился небольшой порез, из которого потекла кровь.
Она не только не рассердилась, но и обрадовалась. Если она сможет получить силу Чжао Фу, то сможет вырваться из Исторического Наследия Мироздания.
Благодаря тому что пятый У отвлёк Падшего Ангела, Чжао смог восстановить часть своей силы и мог использовать мощь Императорского Меча Смерти.
Падший Ангел рассмеявшись сделала жест рукой. Собрались бесчисленные следы ауры тьмы, образовавшие в её руке меч тьмы. Он был совершенно чёрным и излучал всепоглощающую втягивающую силу. Вокруг стало намного тусклее.
Шинг!
Падший Ангел ударила, посылая на наследника массивный тёмный луч света.
Чжао Фу направил в Императорский Меч Смерти огромное количество энергии, тот стал испускать интенсивный свет меча. Чжао также энергично ударил, посылая огромный чёрно-красный свет меча.
Бах!
Раздался мощный взрыв – два света меча столкнулись друг с другом и повсюду разлетелся свет. Образовалась мощная буря ветра меча, и всё в окрестностях было разорвано ци меча. Земля покрылась порезами от мечей, это выглядело довольно хаотично.
Когда эта буря рассеялась, Чжао был вынужден отступить на несколько шагов, в то время как Падший Ангел осталась на месте. Было очевидно, насколько она сильна.
Бум!
Раздался ещё один взрыв – лазурный луч света с ужасающей силой выстрелил в Падшего Ангела. Она даже не оглянувшись ударила наотмашь, разбив луч в бесчисленные пылинки света.
Пятый У взорвался пламенем лазурной ауры, он серьёзно посмотрел на Падшего Ангела.
Бах! Бах! Бах…
В окрестностях раздались мощные взрывы – Чжао Фу и пятый У объединив силы атаковали Падшего Ангела. Сверкали свет меча и кулака, Ангел совсем не нервничая неторопливо отбивала их.
Эта ситуация превзошла ожидания не только их обоих, но и тех кто следил на расстоянии. Они думали что раз У признал поражение и Император победил то всё закончилось, но никто из них не ожидал что внезапно появится Падший Ангел.
Более того, она невероятно сильна и даже объединившимся Императору и пятому У похоже было трудно её победить. Было очевидно насколько ужасающа её сила.
В то же время им было весьма любопытно узнать личность этого Падшего Ангела. Кроме того, как она смогла здесь появиться? Ещё она безудержно нападала на них, совсем не как тот Стражник.
Хотя все и не понимали что происходит, они были вполне разумны и отступили. Этот Падший Ангел очевидно была чрезвычайно злой и если бы она их обнаружила то могла напасть и на них. Даже два несравненных гения не смогли бы ей противостоять, так что их ждёт только смерть.
Синдра в шоке посмотрела на Падшего Ангела. Хотя Синдра никогда раньше её не видела, судя по излучаемой ей ауре было ясно что она Богиня Тьмы Первого Уровня.
Она обладала чрезвычайно ужасающей силой и уже несколько раз пыталась освободиться от ограничений Исторического Наследия Мироздания, желая вернуться в Мир Божественных Духов. Однако каждый раз она терпела неудачу и в конце концов осталась на первом уровне.
Однако она прорвалась сквозь ограничения первого уровня и появилась на втором, желая похитить её хозяина. Если бы хозяин Синдры попал в её руки, он бы точно погиб.
Шинг! Шинг! Шинг…
Чжао Фу снова и снова мощно атаковал, посылая чёрно-красные огни мечей, которые с разрушительной силой яростно летели в сторону Падшего Ангела. Холодное убийственное намерение словно заморозило небеса.
Бах! Бах! Бах…
Пятый У излучая огромную ауру непрерывно посылал удары обоими кулаками, создавая образы. Массивные образы кулаков штормом обрушились на Падшего Ангела.
Столкнувшись с клещевой атакой двух людей, она холодно улыбнулась и расправила свои 24 крыла, сформировав два энергетических барьера.
Атаки Чжао Фу и пятого У непрерывно обрушивались на энергетический барьер, создавая громкие взрывы. Повсюду распространились мощный свет и дикий ветер, но атаки смогли лишь открыть некоторое количество трещин в этих барьерах.
Видя что её двое противников постепенно ослабевают, Падший Ангел ещё ярче улыбнулась и начала контратаковать.
Она расправила свои 24 чёрных крыла и испустила яркий свет. От её крыльев исходила невероятно опасная сила, у всех волосы вставали дыбом.
Свист, свист, свист…
24 чёрных крыла взорвались интенсивным тёмным светом, небеса задрожали. Из крыльев вырвались ужасающе мощные лучи тёмного света. Их было более 100 000 и они словно могли уничтожить небеса.
Чжао Фу и пятый У были сильно поражены. Наследник высвободил свой домен Императора, в то время как У создал лазурный энергетический барьер, поскольку они оба сосредоточились на защите.
Бум! Бум! Бум…
Лучи тёмного света яростно били по барьерам, те непрерывно дрожали. Чжао и У сохранили свои барьеры, но лучей было просто слишком много и они оба были сбиты на землю.
Наследник закашлялся кровью и мрачно посмотрел на Падшего Ангела. Она просто слишком сильна и со своей нынешней мощью он вообще не мог с ней сравниться, если только не сольётся с Образами Демонов Шести Путей.
Однако поскольку он только что с ними сливался и причинил себе много вреда, если он снова это сделает то определённо не сможет этого вынести. Да и вполне возможно, что он умрёт быстрее чем сможет успешно с ними слиться.
Шинг!
Наследник поднялся с земли и направил вверх Императорский Меч Смерти. В небо выстрелили массивный свет меча, задрожал Императорский Мир Меча Смерти. Быстро собрались бесчисленные следы убийственного намерения, теперь у него была сила Императорского Мира Меча Смерти.
Небо мгновенно окрасилось в кроваво-красный цвет и в нём появилось чёрно-красная магическая формация, излучающая огромную силу. Непрерывно накапливалась сила Небес и Земли и магическое образование испускало ещё более интенсивный чёрно-красный свет, стреляющий во всех направлениях.
Ниспровергающее небеса намерение меча потоком хлынуло вниз, затопляя всё. От этого мир словно погрузился в тишину.
— Ааааа! — взревел пятый У наполовину опустившись на колени, его правая рука превратилась в коготь, а левой он схватился за своё правое запястье. Вокруг него вспыхнули бесчисленные дуги лазурных молний и треснула земля, быстро собралась Сила Небес и Земли и распространилась ужасающая аура.
Из правой руки У выплыл лазурный шар размером с орех поглотивший всю окружающую энергию. Он излучал всё большую ауру, пока не стал размером с кулак. Теперь он словно обладал достаточным количеством силы, чтобы уничтожить мир.
Почувствовав ужасающую мощь атак этих двух людей, Падший Ангел посерьёзнела. Поэтому она также высвободила всю свою мощь.
Божественная кара
— Божественная Кара! — Падший Ангел указала своим мечом тьмы на небеса и закричала, погружая весь мир во тьму. Быстро образовались тёмные облака и собралось огромное количество первозданной энергии, обрушилась огромная мощь и бесчисленным существам стало тяжело дышать.
Над Падшим Ангелом появилось десятиметровое чёрное кольцо, испускающее безграничный тёмный свет покрывший окрестности. Тёмная и разрушительная аура повергла всех в ужас, и все инстинктивно задрожали.
Бум! Бум! Бум…
Под контролем Чжао Фу завращалась Формация Меча Небесной Кары. Распространилась аура уничтожения, и десятки тысяч огней мечей мощно полетели на Падшего Ангела.
Бум!
Пятый У также запустил шар лазурного света, который излучал апокалиптическую ауру. Шар летел чуть ли не со скоростью света. От его огромной силы непрерывно разрушалась пространство.
Бум!
Столкнувшись с этими двумя ужасающими атаками, Падший Ангел подняла свой тёмный меч и нанесла удар. Из чёрного кольца вырвалась невероятно разрушительная сила, и всё вокруг было уничтожено. Это была апокалиптическая божественная кара.
Бах!
Раздался шокирующий взрыв – столкнулись три огромные силы. Разрушительная мощь была абсолютно шокирующей, и ударная волна превратила небеса в окружающих 1000 километрах в чистый хаос. В земле также появился большой кратер шириной в десятки тысяч метров.
Повсюду были разбросаны камни и уничтожены бесчисленные деревья. Там не осталось ни единого следа жизни и можно было увидеть лишь ужасающие последствия. Над землёй всё ещё оставались ужасающие следы разрушительной ауры.
Чжао Фу закашлялся кровью и бессильно лёг на землю. Его прежние раны, да ещё и новообретённые… Теперь у него не осталось ни капли силы, у него даже не было сил пошевелить пальцем.
Лежащий под грудой камней пятый У с большим трудом отодвинул камни и взобрался наверх, он мрачно посмотрел на небо.
У Падшего Ангела из губ сочилась кровь, а её одежда и волосы были в беспорядке и она не очень хорошо выглядела. Её красивое лицо стало слегка растерянным, ведь она совсем не ожидала что сила этих двух людей может её так ранить.
Теперь у Чжао Фу не осталось ни капли силы, так что ей не нужно было беспокоиться. Единственный кто всё ещё мог сопротивляться – пятый У.
Падший Ангел посмотрела на Пятого У и с явным убийственным намерением сказала: “Ты посмел ранить Божество, теперь я жажду твоей смерти. Ты сам это на себя навлёк”.
Шинг!
Раздался мощный гул меча – Падший Ангел снова подняла свой меч. Вокруг тёмным мощным вихрем быстро собралась невероятная мощь.
Почувствовав эту ужасающую силу, Пятый у понял что больше не может защищаться, поэтому ему оставалось только вздохнуть и активировать предмет внутри своего тела.
Бум!
Из его тело вырвалась невообразимая мощь. Время, пространство и все окружающие существа словно остановилось. Небеса и земля яростно задрожали, будто от страха.
Падший Ангел Переменилась в лице и в её сердце поднялась волна ужаса, потому что У взорвался силой высшего существа. Он активировал специальный элемент своей родословной, благодаря чему снизошёл клон высшего существа.
Не было времени колебаться. Падший Ангел быстро схватила Чжао Фу и взмахнув рукой открыла в воздухе трещину, в которую она тут же и прыгнула.
Увидев это, У помрачнел. Поняв что Падший Ангел исчезла, он отменил свою секретную технику и ужасающие ударные волны рассеялись.
Использованная им техника была бы эффективна даже против большинства высших существ, но ему пришлось заплатить большую цену, и он не мог опрометчиво её использовать. Такую технику могли использовать только люди, которым очень благоволили высшие существа. Обычные люди не могли использовать такую технику. Очевидно что У обладал совсем не простой личностью.
После того как наследник был схвачен Падшим Ангелом, его скорее всего постигнет ужасная участь.
Пятый У скрестив ноги сел на землю и принял много лекарственных пилюль. Он решил восстановить силы, перед тем как отправиться на первый уровень и попробовать спасти Чжао.
Он не хотел чтобы Чжао Фу так просто умер, Чжао был третьим человеком который смог его победить и в будущем он многого достигнет. Если бы он мог спасти Чжао Фу, тот был бы у него в долгу. Учитывая его потенциал, он стоил того чтобы завести с ним дружбу.
Кроме того наследник прекратил атаковать как только противник признал своё поражение, поэтому у пятого У сложилось о нём хорошее впечатление. У чувствовал, что наследник достоин быть его другом.
Синдра очень обеспокоенно посмотрела на небо. Ей было трудно найти такого могущественного хозяина, но возможно он скоро умрёт. Синдре было жаль и очень грустно из-за потери покровительства Императора Тьмы.
Она всю жизнь его искала была одержима этой идеей. Поэтому Синдра была очень обеспокоена и подавлена.
В величественном и богатом дворце на первом уровне Падший Ангел неся на себе Чжао Фу и холодно улыбаясь вошла в магическую формацию.
Формация испускала слабый тёмный свет, и в её центре была каменная сцена квадратной формы. Падший Ангел поместила на неё бессильного Чжао и он тут же почувствовал, что вся его сила заблокирована. Это был эффект каменной сцены.
Наследник очень помрачнел. Теперь попав в её руки, он без сомнения погибнет. У него не осталось сил. И даже если бы и было немного, их бы запечатала каменная сцена.
Чжао к тому же не мог использовать свои Оружия Нации, так что у него не было возможности сбежать. Весьма вероятно, что он здесь погибнет.
Падший Ангел уже активировала магическую формацию. Формация испустила мощный тёмный свет и распространилась массивная аура. В магическую формацию вошла безграничная сила тьмы.
— Мальчик, для тебя большая слава что я тебя пожру. — Немного взволнованно улыбнувшись сказала она, подойдя поближе. Если она сможет поглотить Родословную Императора на Ранней Стадии и другую ужасающую мощь, через несколько лет она смогла бы освободиться от ограничений Исторического Наследия Мироздания и вернуться в Мир Божественных Духов.
Обладая различными силами Чжао Фу, она смогла бы захватить весь Мир Божественных Духов и даже уничтожить божественных духов высшего уровня и стать Королём Богов.
Она почувствовала рябь битвы между Чжао и пятым У, находясь на первом уровне. Если бы они были дальше, она не смогла бы их почувствовать но поскольку они находились на втором уровне, вполне естественно что она их обнаружила.
Особенно глубокую радость вызывала у неё аура Чжао. Она знала что появился шанс, которого она ждала более 1000 лет.
Она больше всего хотела Родословную Императора на Ранней Стадии. Родословная Короля на Ранней Стадии или Родословная Императора на Ранней Стадии – величайшее сокровище.
Что касается других сил в теле Чжао, они также её невероятно обрадовали. Для неё Чжао Фу был человеческим сокровищем.
Наследник проигнорировал её слова и отчаянно пытался придумать как сбежать. Падший Ангел не хотела терять времени, потому что пятый У мог в любой момент найти это место. Если бы он призвал высшее существо, она не смогла бы справиться с ними даже на пике своей силы, тем более прямо сейчас.
Дворец Богини тьмы
Падший Ангел распростёрла тело Чжао Фу и поскольку на нём ничего не было надето, она немного грубо посмотрела на его нижнюю часть тела и слегка рассмеялась: “У тебя скорее всего много женщин, верно? Ты там внизу довольно силён!”.
У Чжао было беспристрастное выражения лица, и он не ответил Падшему Ангелу. Она не возражала и достала кинжал, она улыбнувшись протянула его к нижней части тела Чжао.
“Эта Богиня сейчас тебя кастрирует, как ты себя чувствуешь?”. Она злобно улыбнулась и легонько скользнула кинжалом по коже наследника, острое лезвие могло легко её порезать.
Чжао Фу помрачнел, ни один мужчина не мог смириться с тем что его кастрируют. Он гневно сказал: “Если хочешь, убей меня. Не нужно так шутить”.
Увидев его реакцию, Падший Ангел удовлетворённо улыбнулась и ударила кинжалом – брызнула кровь, и на лице Чжао появилось выражение боли.
Однако она не остановилась и ударила кинжалом ещё несколько раз, лилась кровь. Падший Ангел сделала глубокую рану на каждой из конечностей Чжао, его кровь потекла на каменную сцену, но она не коснулась этой определённой части его тела.
Ангел радостно сказала: “Для вас мужчин это самая главная вещь, которая содержит много вашей первозданной энергии. Я не хочу уничтожать твоё сокровище. Однако кастрировать тебя и держать в качестве домашнего животного тоже было бы неплохо, так как ты мило выглядишь.”.
Она говорила поглаживая лицо Чжао, а он сердито отвернулся.
Падший Ангел не возражал против действий Чжао Фу и улыбнувшись опустила кинжал на его грудь. Холодное лезвие медленно вонзилось в его тело и слегка проскользнуло вниз открыв глубокую рану на его груди, из которой потекла кровь.
Формация чёрной магии под каменной сценой испускала ещё более интенсивный тёмный свет, бесчисленные следы ауры тьмы быстро собрались и вошли в тело Чжао через его конечности.
На его лице появилось выражение боли, он почувствовал как сила тьмы непрерывно разъедает его тело. Внезапно боль несколько уменьшилась, когда вернулось немного его силы. Это благодаря его Родословной Короля Тьмы, с которой он не так давно слился. И поэтому теперь он был очень доволен.
Если бы это продолжалось ещё несколько минут и он смог бы восстановить больше своей силы, возможно он смог бы вырваться из рук Падшего Ангела.
Конечности Чжао Фу перестали кровоточить, так что ему не нужно было беспокоиться о потере слишком большого количества крови.
Чжао наблюдал как Падший Ангел протянула руку и положила её себе на грудь, собираясь кое-что предпринять. Он хотел потянуть время, поэтому сказал: “Разве ты не хочешь узнать кто я такой, а также как я получил мою Императорскую Родословную и эти ужасающие силы?”.
Большинству определённо было бы интересно, потому что будь то Родословная Императора, Образы Демонов Шести Путей или Императорский Мир Меча Смерти… Всё это вещи, о которых другие могли только мечтать. Естественно, любому было бы весьма интересно.
Падший Ангел похоже частично догадалась о чём думал Чжао Фу, она улыбнулась прижав руку к его груди и на его груди появилась формация чёрной магии. Она снова подавила след силы, которую он только что восстановил.
— Мне наплевать на твою личность. Неважно кто ты, сегодня ты умрёшь здесь и твои силы станут моими.
Он слегка побледнел. Его последний шанс вот так просто исчез, теперь у него больше не будет никаких шансов.
Внезапно Падший Ангел сняла с себя одежду, обнажив своё безупречное тело. Затем она села на тело Чжао Фу, и на её груди также появилась формация чёрной магии.
После этого она наклонилась и прижалась к его груди, она кокетливо и насмешливо улыбнулась, сказав: “Мальчик, что ты думаешь о теле этой Богини? Ты хочешь меня? Продолжайте мечтать, увидеть моё тело – для тебя это уже благословение. Теперь ты можешь спокойно умереть”.
Бум!
Раздался взрыв – две формации чёрной магии прижались друг к другу и взорвались интенсивным тёмным светом. На лице Чжао Фу появилось выражение боли, Падший Ангел поглощала все его силы. Это была не только его мощь, но и его жизненная сила.
Чжао старел со скоростью, видимой невооружённым глазом. Его волосы поседели, на лице появились морщины, а аура стала невероятно слабой.
Процесс также был невероятно мощным и он чувствовал словно Падший Ангел его пожирает. Его сознание затуманилось, и он думал только о том действительно ли умрёт здесь.
Внезапно Падший Ангел вскрикнула от боли и почувствовала, что её тело начинает наполняться невыносимой болью. Чжао Фу немного пришёл в себя и обнаружил, что Падший Ангел поглотила его мощь «Убийца Богов». Эта сила отлично противостояла божественным духам и впитав её Падший Ангел естественно почувствовала огромную боль.
Родословная Убийцы Богов слилась с его Родословной Императора, так что если она хотела поглотить Родословную Императора Чжао, она естественно также должна была поглотить родословную Убийцы Богов.
Она побледнела, и поскольку они были плотно прижаты друг к другу, она крикнула ему на ухо: “Мальчик, откуда у тебя родословная убийцы богов?”.
Наследник не ответил и тело Падшего Ангела смягчилось и стало бессильным. Её лицо слегка покраснело, потому что она также только что проглотила Демоническую Ци Шести Желаний.
Она разозлилась, но слабо воскликнула: — Что это за сила?
“Ааааа!”. Не успел Чжао ответить, как Падший Ангел снова взвыла, ведь она также поглотила его Проклятие «Убийца Императора». Она хотела впитать всё чем он обладал, но совсем не ожидала что в нём будет что-то настолько ужасное.
Однако Чжао Фу не был слишком счастлив, потому что от действий Падшего Ангела в его теле появился образа серого дракона и его охватила огромная боль.
В этот момент по какой-то причине ему вернулось немного его силы. Он перевернул Падшего Ангела так чтобы оказаться сверху и начал опустошать её.
Два дня спустя Ангел бессильно лежала на каменной сцене с пустыми глазами и открытым ртом. Её 24 крыла поникли, и она выглядела почти как труп. Каменная сцена покрылась жидкостями, которые также стекали на землю.
Формация чёрной магии уже была остановлена и Чжао Фу вполне счастливо улыбался. Всё получилось наоборот – он поглотил большую часть её силы.
Сначала он поглотил большое количество Божественной Силы Тьмы. Наследник до этого слился со следом Божественности Бога-Демона и теперь у него была некоторая Божественность, хотя она и невероятно мала. Она была размером с песчинку и излучала плотную ауру демонического бога.
Теперь Чжао также обладал божественной и первоклассной Силой Бога Тьмы, это увеличило его могущество.
А из-за того что он поглотил большое количество Божественной Силы Тьмы, Родословная Короля Тьмы и его Родословная Монарха ещё больше слились, придавая ему тип ауры тьмы. Любой принял бы его за Императора Тьмы.
Его весьма обрадовало, что Падший Ангел 10% поглотила силы Проклятия Убийцы Императора. Это значит, что он сможет дольше прожить и что сейчас ему не нужно об этом беспокоиться.
Чжао Фу взглянул на бессильно лежащую на сцене Падшего Ангела. Она была высококлассным благочестивым духом, но всё же не смогла продержаться и двух дней. Чжао также был весьма удивлён тем что она была девственницей.
Наследник не обратил на неё особого внимания и начал с интересом разглядывать Дворец Богини Тьмы.
Адская гончая тьмы
Покинув дворец, Чжао Фу вскоре столкнулся с десятиметровой собакой. Она была покрыта чёрной шерстью и у неё три кроваво-красных глаза. У неё был демонический рог на голове и мощная аура тьмы.
Эта Адская Гончая Тьмы и Чжао подумал, что она хочет драться. Однако она неожиданно подбежала и нежно потёрлась о него головой, словно он её хозяин.
Наследник велел собаке встать и перевернуться, что она и послушно сделала. Чжао не мог удержаться от смеха, скорее всего это потому что он поглотил много силы Падшего Ангела.
После этого Чжао узнал, что её имя «Чёрный Демон». С этой Адской Гончей Тьмы ему не нужно было бесцельно бродить вокруг. Дворец Богини Тьмы огромен, так что небрежная прогулка отняла бы много времени. Поэтому наследник воспользовался помощью собаки.
При помощи Чёрного Демона, Чжао вскоре прибыл в сокровищницу Дворца Богини Тьмы. Здесь был мощный ограничительный барьер, который не давал никому войти.
Однако барьер не мог остановить Чжао, потому что теперь он обладал силой Падшего Ангела. Он спокойно вошёл в сокровищницу.
Здесь были горы золотых монет, снаряжения и Кристаллов Тьмы. Увидев это, Чжао Фу радостно стал всё собирать. Он не оставил после себя ни одной золотой монеты и всё забрал.
Затем он смеясь продолжил гулять по дворцу, вместе с Чёрным Демоном. Он бросил собаке кучу пилюль в награду за то что она так хорошо себя вела, Чёрный Демон стала ещё более ласковой.
Чжао огляделся, но больше ничего не нашёл и поэтому попросил Чёрного Демона отвести его в центральную часть Дворца Богини Тьмы. Там скорее всего можно было бы добиться приличных успехов.
Наследник и Чёрный Демон подошли к каменной двери, на которой выгравированы бесчисленные образы Падших Ангелов. Однако по бокам стояли два демона-стражника, они 100 метров ростом и покрыты мускулами и у них были пары чёрных крыльев.
Они охраняли центральную часть Дворца Богини Тьмы, эти два демона определённо были невероятно сильны, и Чжао Фу скорее всего придётся приложить немало усилий чтобы их победить. Однако не успел он что-либо сделать, как они оба опустились на колени и открыли дверь.
Чжао Фу ухмыльнувшись прошёл и вышел в огромный зал, в котором была только магическая формация. Над ней по кругу парили 24 чёрных ромбовидных кристалла.
Чжао подошёл и посмотрел, он был потрясён обнаружив что весь Дворец Богини Тьмы и есть драгоценное сокровище. Он мог не только высвободить огромную силу, но и создать большое количество Падших Ангелов.
Если Великая Цинь обретёт армию Падших Ангелов, это будет ещё одна армия высокого уровня и тогда основание Великой Цинь превзошло бы основание многих внешних миров. Она могла бы сравниться с Королевствами Внутренних Доменов и больше не нужно было бы бояться Секты Древнего Меча.
Однако чтобы использовать магическое образование были необходимо 24 Божественных Посланника и божественный дух высокоуровневого Падшего Ангела.
Чжао Фу на мгновение задумался и улыбнулся. Он вытянул руку и использовал силу Падшего Ангела, чтобы подчинить Дворец Богини Тьмы и сделать его своим. С силой Падшего Ангела всё было намного проще.
Взяв под контроль Дворец Богини Тьмы, Чжао радостно вышел вместе с Чёрным Демоном. Теперь он получил некоторую информацию и узнал что во дворце не только сокровищница, но и ещё кое-что полезное.
Там была библиотека с большим количеством редких книг, в которых описано множество тёмных навыков. Ещё там был сад со всевозможными духовными растениями, а также чрезвычайно драгоценная Вода из Фонтана Тьмы. Для людей с Конституцией Тьмы это словно Источник Живой Воды, но вода из Источника Тьмы была ещё более редкой.
Там также было место для культивации и место для жертвоприношений и создания Падших Ангелов. Ещё жилые помещения, залы для совещаний и другие обычные сооружения.
Чжао больше всего хотел увидеть место для создания Падших Ангелов. Однако по дороге он столкнулся с некоторыми людьми.
Первым был пожилой человек в очках и старом халате. Он отвечал за библиотеку и был чрезвычайно могуществен. Он остановил наследника и недружелюбно посмотрел на него:
— Кто ты такой? Почему у тебя сила моей владелицы? И ты захватил Дворец Богини Тьмы, это личная собственность моей владелицы. Ты знаешь о своих преступлениях?
Чжао Фу презрительно рассмеялся. Поскольку он взял под свой контроль этот Дворец Богини Тьмы, он знал имя этого старика и сказал:
— Кэли, теперь я владелец дворца, так что ты должен называть меня хозяином. Твоя предыдущая владелица теперь принадлежит мне. Ещё мне не нравится твоё отношение. На колени.
У Кэли вытянулось лицо, и он бесконтрольно опустился на колени. Он пытался сопротивляться, но не мог собраться с силами и только яростно смотрел на Чжао.
После того как душа Наследника слилась с Дворцом Богини Тьмы, он полностью его контролировал, а также свободу и жизни находящихся внутри.
Чжао Фу оставил старика стоять на коленях и продолжил двигаться вперёд.
Вторым он встретил человек в чёрных доспехах, с копьём в руках и мечом тьмы на поясе. Он был верхом на чёрном крылатом коне, и от него исходила интенсивная тёмная аура.
Он даже ничего не сказав бросился вперёд, желая напасть на Чжао Фу. Как и в прошлый раз, наследник заставил его послушно опуститься на колени и пошёл дальше.
Это Падший рыцарь Кало и он отвечал за охрану палат для культивации.
Третьим Чжао встретил древесного анта. Скорее всего это был Тёмный Ант, потому что все его листья были чёрными и он излучал мощную ауру тьмы. Он отвечал за охрану садов, и его звали Эрис.
Эрис был гораздо тактичнее. Хотя он не знал что случилось с его предыдущей хозяйкой, увидев что подошёл новый владелец он почтительно окликнул его.
Поскольку он выразил почтение, Чжао естественно ничего с ним не сделал.
Последней он встретил очень красивую женщину. На ней было платье горничной и у неё роскошная фигура и большая грудь. У неё было слегка кокетливое выражение лица, ещё она лисица.
Её звали Носси, и она отвечала за управление всем Дворцом Богини Тьмы. Увидев что подошёл Чжао Фу, она ласково улыбнулась и крикнула: «Повелитель!».
Почему она так его назвала? Потому что видела, как он опустошал Падшего Ангела и похоже той это очень нравилось.
Носси не чувствовала, что что-то не так. Поскольку её хозяйка влюбилась в этого мужчину, было вполне естественно так к нему обращаться.
Она не знала что её хозяйку взяли силой и даже радовалась за неё, решив что та после стольких лет наконец-то нашла себе любимого мужчину.
Подчинение благочестивого духа
Чжао Фу спокойно кивнул и принял этот титул. Наконец он отправился туда где производятся Падшие Ангелы.
Это была очень большая чёрная стальная сцена высотой девять метров. У этого места не было крыши, вокруг парило 24 чёрных копья и тёмный шар.
Шар был около десяти метров в ширину и внутри него была смутная фигура, похожая на владелицу дворца.
24 чёрных копья были словно хрустальными, они три метра длиной. На них были чёрные руны, они излучали огромную мощь и выглядели как драгоценные сокровища.
Чжао Фу радостно улыбнулся, это место станет первым шагом к возвышению Великой Цинь в Мире Небесного Пробуждения. Если он сможет значительно развить Великую Цинь, им больше не пришлось бы бояться фракций Внешних Доменов и Герцогство сможет укрепить свои позиции во Внешних Доменах.
Поскольку Великая Цинь теперь официально вступила в Мир Небесного Пробуждения, это будет её новый первый шаг.
Из-за отсутствия основания, Герцогство часто было вынуждено находиться в состоянии защиты. А благодаря этой помощи, Герцогство могло бы проявить больше инициативы и это стало бы первым официальным шагом к возвышению Великой Цинь.
— Повелитель, вы должно быть проголодались после того как так долго занимались этим с её светлостью. Хотите я приготовлю вам что-нибудь поесть? — Заботливо спросила Носси.
Наследник кивнул, хотя его культивация становилось всё выше и он всё меньше нуждался в еде, у него всё ещё оставалось желание поесть.
Носси слегка улыбнувшись поклонилась и ушла готовить еду.
После этого Чжао Фу сел за низкий столик и стал наслаждаться едой, которая была приготовлена специально для него. Вся она была пронизана плотью демонического зверя, а также очень ароматным виноградным вином. Поскольку он контролировал Дворец Богини Тьмы то и не беспокоился, что Носси что-то сделает.
Теперь Чжао вёл себя так словно это его дом, и он совсем не сдерживался. Хорошенько пообедав он откинулся на спинку стула, в то время как служанка принесла несколько изысканных десертов и ждала любых его указаний.
Через некоторое время Чжао Фу почувствовал себя отдохнувшим и готовым покинуть Дворец Богини Тьмы.
— Господин, повелительница всё ещё не пришла в себя. Вам нужно нежнее с ней обращаться и больше так не опустошать её. — Мягко сказала Носси.
Однако Чжао холодно хмыкнул, всё ещё чувствуя некоторую злость. Та Падший Ангел хотела его сожрать, и то что он её не убил это уже милосердно. Разве он мог после этого нежно к ней относиться?
Носси не понимала почему Чжао Фу разозлился. Она на мгновение задумалась и вскоре присела на корточки и обслужила его, а затем кокетливо сказала: «Господин, вам понравилось? Вы можете опустошать меня когда захотите, но вам нужно более мягко обращаться с владелицей. Вы её первый мужчина.».
Наследник посмотрел сверху вниз на прекрасную Носси, по сравнению с той Падшим Ангелом эта внимательная и соблазнительная служанка ему гораздо больше нравилась.
— Эта Богиня собирается тебя убить! — Внезапно раздался голос, полный ненависти. Падший Ангел надела платье и яростно ворвалась сюда.
Услышав ненависть в голосе своей хозяйки, Носси почувствовала что что-то неправильно поняла. Похоже этот красивый мужчина враг её хозяйки, поэтому она без колебаний решила встать на сторону своей владелицы. Она хотела напасть на Чжао Фу, но он уже заблокировал её тело.
Чжао снисходительно посмотрел на Падшего Ангела и улыбнулся: «Думаешь можешь убить меня? Разве ты не чувствуешь этих ограничений в своём теле?».
Падшему Ангелу было всё равно, и она попыталась высвободить свою силу, чтобы разорвать Чжао на части и уничтожить его дух. Иначе она не смогла бы утолить свою ненависть.
Из её тела вырвалась Тёмная аура, и её 24 крыла интенсивно засверкали тёмный светом. Эта мощная аура распространилась, и ужасающая сила погрузила весь зал в тишину.
Она вытянула руку и собралась её божественная мощь, она собиралась напасть на Чжао Фу. Однако в следующую секунду её тело нагрелось, и она рухнула на землю. Её лицо покраснело, а дыхание стало прерывистым, в её глазах появилось лёгкое выражение похоти.
Падший Ангел не знала что происходит, но она яростно закричала на наследника: «Ты ублюдок, ты смеешь использовать такие коварные методы против Этой Богини. Я убью тебя».
Чжао подошёл к ней и холодно рассмеялся: «Чья бы корова мычала. Ты не имеешь права мне такое говорить. Ты хотела убить меня, и то что я тебя не убил это уже чрезвычайно милосердно. Теперь я дам тебе шанс подчиниться».
Ангел яростно посмотрела на Чжао Фу и сказала: «Ты хочешь чтобы Эта Богиня тебе подчинилась? Ага, мечтай».
Наследник проигнорировал её слова и активировал в её теле Демоническую Ци Шести желаний, в результате её тело стало ещё горячее, а лицо ярко-красным. Он также активировал силу Проклятия Убийцы Императора, и она закричала от невыносимой боли.
Во-первых, была унизительная реакция её тела, а во-вторых — огромная боль. От этих двух ощущений любой бы мог сойти с ума.
Чжао снова сел и не обращая внимания на крики Падшего Ангела начал неторопливо есть разложенные на столе десерты.
Носси посмотрела на борющегося на земле Ангела и из её глаз потекли слёз. Она умоляюще посмотрела на Чжао Фу, надеясь что он перестанет мучать Падшего Ангела.
Чжао не обратил внимание на Носси, ведь он определённо не пощадил бы Ангела, если бы она не подчинилась. Она была необходима наследнику, чтобы создать большое количество Падших Ангелов для Великой Цинь. Благодаря этому Герцогство бы смогло сражаться с внешними мирами, и Чжао Фу должен любым способом добиться этой возможности.
Несколько часов спустя Падший Ангел охрипла, а лицо Носси было залито слезами.
Наконец она стиснув зубы и с ненавистью сказала: «Эта Богиня… Готова… Подчиниться… Тебе…».
Чжао слегка рассмеявшись подошёл к Падшему Ангелу и остановил действие Демонической Ци Шесть Желаний и Проклятие Убийцы Императора. Ангел восстановила контроль над своим телом, толкнула наследника на землю и начала срывать с него одежду.
«Что ты делаешь?». Поддразнивая спросил Чжао Фу.
Она покраснев посмотрела на него и сердито сказала: «Ты ублюдок, быстрее займёмся этим, я очень хочу тебя».
Носси покраснев посмотрела на это и её тело не могло не отреагировать. Она смотрела с восхищением и вожделением, вскоре её желание исполнилось и Чжао также взял и её.
Бум!
Через несколько часов внезапно раздался взрыв, остановивший Чжао Фу. Дворец Богини Тьмы высвободил чёрный энергетический барьер, похоже кто-то нападает.
Чжао оделся и вывел Падшего Ангела и Носси на улицу, он увидел что атакует пятый У.
Наследник убрал барьер, пятый У влетел и растерянно посмотрел на Чжао Фу и двух покрасневших женщин позади него. Одна из них — Падший Ангел.
Он очень беспокоился о наследнике и очень рисковал нападая на это место, но как оказалось тот парень наслаждался. Он даже подчинил себе того Падшего Ангела, что же он за человек?
Небесный персик
Пятый У почувствовал некоторое раздражение, но ещё больше был поражён увиденным. Ведь они оба объединившись вместе не могли сравниться с Падшим Ангелом, но Чжао Фу похоже теперь подчинил её. Как он это сделал?
Из-за его личности и способностей, У теперь стал ещё больше его уважать. Возможно, личность Чжао ещё более ужасающа чем он ожидал.
Чжао также был крайне удивлён, что Пятый У пришёл его спасти. Наследник улыбнулся в знак благодарности и сказал: «Спасибо!».
У махнул рукой, давая понять что не так уж и много сделал.
Чжао Фу вспомнил о специальных испытаниях второго и первого уровня. По-видимому можно было получить очень ценные предметы, поэтому он спросил об этом У.
Тот сказал ему что уже быстро прошёл испытания и спокойно забрал все сокровища.
Наследнику было немного жаль. Теперь он находился на первом уровне и не мог пройти это испытание.
Стоявшая рядом Падший Ангел с некоторым презрением сказала: «Это испытание — ничто, по-настоящему важно последнее испытание Исторического Наследия Мироздания. Все награды это чрезвычайно редкие сокровища и каждое из них можно пройти только один раз. Если кто-то выполнит миссию, она исчезнет. Если потерпит неудачу, может попытаться следующий человек».
Услышав это, Чжао улыбнулся и сказал: «Брат У, давай вместе отправимся на последнее испытание».
Чжао теперь видел в пятом У настоящего друга, поэтому он был гораздо более вежливым и не таким отстранённым. Наследник будет хорошо с ним обращаться.
Пятый У кивнул. Его очень заинтересовало Историческое Наследие Мироздания, потому что подобные исторические наследия были большой редкостью даже в Небесных Доменах.
— Аразиэль, веди нас туда. — Сказал Чжао Фу глядя на Падшего Ангела. Её имя Аразиэль и хотя первый уровень был очень огромным, при помощи неё они могли бы переместиться сразу к финальному испытанию.
Аразиэль не особо-то и охотно действовала. Она высокоуровневый благочестивым дух, но всё же должна была подчиняться человеку и вести его туда куда он хочет. Она не привыкла к подобному.
Однако увидев что Чжао Фу собирается снова активировать Демоническую Ци Шести Желаний, Аразиэль смущённо посмотрела на него и повела их обоих к высокой каменной сцене.
Сцена была 10 000 метров в высоту и 1000 метров в ширину. Она излучала величественную и грандиозную ауру, а в центре стояла квадратная каменная стела. На ней лежала каменная книга излучающая настолько мощную ауру, что большинство людей не осмелилось бы приблизиться.
Чжао безо всякого страха приблизился к каменной стеле. Он знал что может пройти пять специальных испытаний и получить пять сокровищ, потому что занял первое место. Любой кто не входил в топ-30 был бы сильно ранен, если бы подошёл поближе.
Подойдя к каменной стеле, наследник положил руку на каменную книгу и перед ним появился световой экран. На нём были написаны названия испытаний, а также награды за них.
Он был весьма шокирован посмотрев на список наград, потому что всё это бесценные сокровища: Императорские Родословные, Императорское Небесное снаряжение, несравненные лекарственные пилюли, яйца Зверей Мироздания и другие всевозможные предметы и искусства…
Всего было около 100 испытаний, Чжао Фу хотел пройти их все и получить все награды. Однако он мог выбрать только пять, поэтому начал выбирать.
Чжао был удивлён, обнаружив что Дворец Богини Тьмы также был наградой, и его можно было получить только победив Аразиэль. Теперь он был помечен серым цветом и его нельзя было выбрать.
Эти испытания были разного уровня сложности и за более сложные предназначались лучшие награды, в то время как за более лёгкие были худшие награды. Испытание связанное с дворцом было одним из самых сложных.
Чжао Фу вскоре выбрал первое испытание и выбирал он исходя из полезности для армии Великой Цинь. Он выбрал Острую Границу Тьмы, наградой за которую был Ключ Тьмы. Испытание было относительно лёгким, а ключ мог открыть пространство содержащее безграничное Железо Бога Тьмы — материал серебряной редкости.
Если он получит этот Ключ Тьмы, все солдаты Великой Цинь могут быть облачены в снаряжение серебряной редкости. Сейчас солдаты Великой Цинь в основном использовали снаряжение синей редкости. Так что появилась возможность поднять силу Великой Цинь на новый уровень.
Чжао выбрал это испытание и его тело исчезло. Пятый У тоже выбрал испытание и исчез, в то время как Аразиэль весьма недовольно стояла в стороне.
Чжао понял что место в котором он появился заполнено металлическими марионетками. Эти марионетки были высотой 100 метров и все они сделаны из прочной стали. И похоже они довольно мощные.
Испытание состояло в том чтобы добраться до определённого места, а не убивать этих марионеток. Однако ему преграждает путь так много врагов, так что это будет нелегко. Более того, в этом месте он не мог летать.
Чжао Фу настороженно нанёс удар. В ближайшего противника ударил острый свет меча, это вызвало металлический лязг и огненные искры, но на его теле появилась лишь неглубокая рана.
Учитывая такую ужасающую силу, Чжао прикинул что на уничтожение каждой марионетки уйдёт мощный удар. Однако здесь их были миллионы, поэтому он задумался. Даже одно из относительно лёгких испытаний оказалось таким трудным.
Чжао бросился вперёд, марионетки начали маршировать и окружать его. Вскоре он был вынужден отступить.
Эти марионетки нападали на него вместе, и у них также были навыки защиты. Это вынудило наследника отступить и рассмотреть другие методы.
Внезапно он посмотрел на этих тяжёлых, медленных металлических марионеток и вспомнил о кое-каком предмете: Камень Первоисточника Бесконечной Гравитации.
Бум!
Чжао Фу направил всю свою силу в этот камень размером с жемчужину и распространилась бесформенная волна гравитации. На окружающие 1000 метров давила огромная гравитация, трескалась земля.
Чжао держа камень снова подошёл к марионеткам. Под действием этой огромной гравитации противники стали невероятно медленными.
Наследник неторопливо шёл, словно прогуливался. Он совершенно невредимым добрался до места назначения. Он удивился что всё очень легко прошло.
Конечно всё это благодаря Камню Первоисточника Бесконечной Гравитации, иначе всё было бы не так просто.
Пройдя испытание, Чжао Фу получил кусок железа. Он 15 сантиметров в длину и два пальца в ширину. На нём было много надписей, и он вспыхнул тёмным светом. Это Ключ Тьмы.
Как только наследник взял ключ, его тело исчезло и вновь появилось у каменной книги.
Он выбрал своё второе испытание, которое называлось «Смертоносные Растения», и наградой был Небесный Персик.
Это легендарный Небесный Персик, различающийся на несколько видов. Говорят, первый вид созревал за 3000 лет, и любой кто его съест тут же помолодеет. Другой созревал за 6000 лет и позволял человеку никогда не стареть. Третий за 9000 лет и съев его человек жил бы так же долго, как небеса и земля.
Награда за это испытание была третьего типа. Хотя на самом персик и не мог позволить человеку жить так же долго как небеса и земля, но он мог увеличить продолжительность жизни на 1500 лет. Он был эффективен даже для экспертов Императорской Небесной Сферы.
Барьер мира
Чем выше был уровень культивации, тем больше ослаблялось действие некоторых духовных растений и лекарственных пилюль, а некоторые даже становились неэффективными. Небесный Персик был эффективен даже для экспертов Императорской Небесной Сферы, вот насколько он драгоценен.
Более того, он может напрямую увеличить продолжительность жизни на 1500 лет. Среди духовных растений увеличивающих продолжительность жизни, этот персик был растением высшего уровня.
Чжао Фу выбрал это испытание, потому что золотой дракон сказал ему, что Небесные Персики не только дают большое количество жизненной силы ослабляющей действие проклятия «Убийца Императора», но также содержат следы Энергии Первоисточника Божественности.
Хотя высшие существа не заботились о следе Энергии Небесного Источника, даже эксперты Императорской Небесной Сферы безумно боролись бы между собой за обладание этим персиком. Это очень помогло бы ему в будущем, поэтому Чжао послушался золотого дракона и выбрал это испытание.
Седовласый молодой человек хотел получить именно этот Небесный Персик. Однако он не добился успеха и погиб в Историческом Наследии Мироздания.
Войдя в пространство испытаний, наследник увидел бескрайние травянистые равнины. Небо было лазурно-голубым и на нём было несколько белых облаков. Выглядело довольно красиво, а в центре похоже росло большое дерево. Однако поскольку Чжао Фу был довольно далеко, он не мог чётко его разглядеть.
Сложность этого испытания также была относительно низкой: нужно было лишь добраться до дерева.
Хотя погода была хорошей и солнечной и Чжао не видел никакой опасности, всё-таки очевидно что это не так. Как только он сделал первый шаг, в него выстрелили сотни зелёных лоз толщиной с руку. Все они не только обладали огромной силой, но и были покрыты бесчисленными острыми шипами.
Видя бесчисленные приближающиеся лозы, Чжао поднял Садистский Смертоносный Меч и энергично рубанул им. Вспыхнул кроваво-красный свет меча, разрезавший бесчисленные зелёные лозы на кусочки.
Из разрезанных вытекла зелёная жидкость, которая быстро вернулась под землю. Однако на этом всё не закончилось. В следующее мгновение в него выстрелили тысячи зелёных лоз, содержащих ещё более ужасающую силу и испускающих шокирующие ауры.
Чжао Фу направил свою Мощь Императора в Садистский Смертоносный Меч, и вспыхнули бесчисленные кроваво-красные огни меча. Наследник мощно рубанул — вылетел невероятно острый красный полумесяц, который и разрезал приближающиеся зелёные лозы.
Однако в следующую секунду земля начала подниматься вверх, взметнулись бесчисленные лозы толщиной с руку. Они словно океан устремились на Чжао.
Наследник слегка переменился в лице и взорвался мощной аурой. Вокруг его тела вспыхнуло пламя тёмной ауры — он послал ещё больше силы в Садистский Смертоносный Меч.
Бум!
Чжао Фу ударил и массивный кроваво-красный свет меча устремился к океану зелени.
Чи, чи, чи…
Красный свет меча с ужасающей силой разрезал бесчисленные зелёные лозы и повсюду разлеталась зелёная жидкость. Всего одним ударом он разорвал на части огромную часть лоз.
Однако из земли вырвалось ещё больше зелёных лоз, Чжао Фу пришлось отступить.
Глядя на океан зелени перед собой, он подумал о двух предметах: Песчаной Жемчужине и Королевском Деревянном Мече.
Он достал метровую Песчаную Жемчужину и направил в неё свою силу. Разлился интенсивный жёлтый свет — земля начала превращаться в песок. Бесчисленные лозы словно паниковали, теперь они полагались на грязь. Как только грязь полностью превратится в песок, они естественно умрут.
Свист, свист, свист…
Лозы вырвались из океана зелени и с огромной мощью устремились к Чжао Фу. Чжао вооружился Королевским Деревянным Мечом и ударил им. Распространился зелёный энергетический барьер, который начал поглощать жизненную силу лоз.
Земля превращалась в песок, а зелёный энергетический барьер поглощал жизненную силу лоз, так что океан зелени начал быстро умирать превращаясь в жёлтые увядшие лозы. Это позволило Чжао легко добраться до большого дерева.
Это персиковое дерево в десятки метров высотой. Оно было невероятно пышным и со множеством ветвей. Ствол был шириной в шесть метров, а все листья нефритово-зелёного цвета. На нём росло много персиков величиной с два кулака.
Всё дерево излучало мощную и древнюю ауру. Скорее всего оно невероятно старое, наверное ему было более 9000 лет.
Наследник протянул руку, один из Небесных Персиков задрожал и упал ему в ладонь. Дерево тут же исчезло, Чжао Фу подумывал выкопать его и забрать, но теперь у него не было такой возможности.
Ему было очень жаль — на дереве осталось около 30-ти Небесных Персиков, и даже высшее существо было бы радо их заполучить. Если бы он забрал это дерево, вполне возможно что на него бы начали охоту высшие существа.
Глядя на Небесный Персик в своей руке, Чжао почувствовал пьянящий персиковый аромат. Однако он не планировал прямо сейчас его есть и позаботится об этом по возвращению в Великую Цинь.
Чжао покинул пространство испытаний и выбрал своё третье испытание. Оно называлось «Мощная Защита», и наградой за неё был Барьер Мира.
Этот барьер мог сливаться с землёй и обладал чрезвычайно мощными защитными свойствами. Он мог даже противостоять атакам экспертов Императорской Небесной Сферы, и он был невероятно большим и мог охватить весь мир. Защита могла длиться месяц и это определённо очень хороший предмет для защиты Герцогства.
Теперь когда Великая Цинь столкнулась с многими опасностями, если Чжао сможет получить этот Барьер Мира, у Великой Цинь будет дополнительный слой защиты.
Чжао Фу вошёл в пространство испытаний. Это испытание было относительно простым. Его задачей было разрушать барьеры, но он должен был уничтожать их одним ударом. Если он не сможет разрушить барьер за один удар, то потерпит неудачу. Это испытание среднего уровня сложности.
Перед Чжао возник синий барьер. Излучаемая им аура была похожа на защиту эксперта Небесной Сферы.
Чжао чувствовал что это не так уж плохо. Садистский Смертоносный Меч в его руке испускал интенсивный свет меча, и Чжао Фу яростно рубанул в сторону барьера.
Бах!
Раздался мощный взрыв — барьер разлетелся вдребезги и исчезнув рассыпался на бесчисленное множество осколков.
Перед наследником появился второй барьер и на этот раз он был красным. Он был жёстче чем предыдущий и от него исходила аура эксперта Царства Гармонии.
Для Чжао это было несколько сложно. Эксперт такого уровня мог бы использовать часть Силы Небес и Земли, и барьер естественно также содержал эту силу.
Было бы недостаточно использовать Садистский Смертоносный Меч, поэтому наследник достал Императорский Смертоносный Меч. По защитному барьеру ударил чёрно-красный свет меча, излучающий почти материальное убийственное намерение и красный барьер рухнул рассыпавшись в частички красного света.
Третий барьер был ещё более мощным и он излучал огромную ауру эксперта Сферы Земли.
Эксперт Сферы Земли мог бы по своему желанию использовать Силу Небес и земли, созданный им барьер поддерживали бы огромное количество мощи Небес и Земли. Даже для эксперта Небесной Сферы было почти невозможно разбить его, не говоря уже о Чжао Фу находившимся только на 9-й Стадии Культивации.
В конце концов он смог преодолеть третий барьер. Он не только взорвался со всей своей силой, но и использовал мощь Демонических Образов Шести Путей.
Четвертым был белый барьер, который излучал ауру эксперта Сферы Мира. Для Чжао это был предел. Используя мощь Образов Демонов и силу Императорского Мира Меча Смерти, он едва смог его уничтожить.
Однако перед наследником возник пятый барьер.
Испытание перерождения
Пятый барьер был чёрным. Его ужасающая аура была равна по силе Божественной Сфере. Если Сфера Мира могла сравниться с могуществом мира, то Божественная Сфера с могуществом трёх миров.
Чжао Фу совсем не был уверен что сможет разрушить этот барьер, но он всё же решил попробовать изо всех свои сил. Вверх выстрелил кроваво-красный свет меча, в небе появилась Формация Меча Небесной Кары и распространилось массивное намерение меча.
Бум!
Раздался мощный взрыв — опустился меч Чжао. Безграничные огни мечей с разрушительной силой врезались в чёрный барьер. Барьер сильно задрожал и на нём появилось несколько небольших трещин.
К счастью это зачлось за разрушение, так что наследник прошёл этот этап. Он наблюдал как исчез пятый барьер, и не мог не беспокоиться, не появится ли ещё один барьер. В таком случае он был бы на уровне Высшей Божественной Сферы, и у Чжао Фу не было бы ни малейшего шанса его повредить.
Всё-таки Высшая Божественная Сфера может соперничать с мощью шести миров. Разве Чжао мог уничтожить такую вещь?
— Системное сообщение! Поздравляем, вы прошли испытание и получили Барьер Мира.
Прочитав это системное сообщение, наследник вздохнул с облегчением. В его руку опустился стеклянный шарик размером с помидор испускающий жёлтый свет, это был Барьер Мира.
Вернувшись Чжао Фу выбрал своё четвёртое испытание: «Императорское Испытание». Наградой была Родословная Императора Фей.
Это родословная Императорского Клана Фей. Феи очень похожи на Цветочных фей Великой Цинь. У них были заострённые уши и нежные лица, и их было много разных типов. У большинства из них были гуманоидные тела, как у людей.
Феи своего рода Чужеземцы, и Чжао хотел использовать силу Родословной Императора Фей, чтобы побыстрее развить свою родословную до Божественной.
В то же время было много других преимуществ. Наследнику было бы легче обрести судьбу Чужеземцев, а Великой Цинь было бы легче добиться капитуляции Чужеземцев. В конце концов у Чжао Фу также будет след их родословной, и к тому же это родословная Императора.
Поскольку наградой за это испытание была Родословная Императора Фей, это испытание высокого уровня сложности и будет сложнее чем «Испытание Мощной Защиты».
Однако Чжао был готов и вполне уверенно вошёл в пространство испытаний.
Перед ним появилась большая сцена. На ней не было ничего, кроме стоящей в центре фигуры.
Он был крепко сложен и чернокожим. У него заплетённые в косу фиолетовые волосы, заострённые уши и свирепое лицо. Он был чем-то вроде Феи и излучал мощную Императорскую Ауру.
Чжао Фу улыбнувшись подошёл ближе. Чжао уверенно держался, ведь для прохождения этого испытания он должен был выдержать мощь Императора.
Его Родословная Монарха была всего в нескольких шагах от того чтобы прорваться к Божественному уровню и была намного могущественнее чем обычные императорские родословные. Родословная Императора Фей это довольно низкая Императорская Родословная, и наследник совсем не боялся её могущества.
Бум!
Когда Чжао Фу приблизился, этот «Фей» взорвался с огромной силой и атмосфера вокруг потяжелела и всё придавила своим огромным весом.
Тело Чжао слегка обмякло, но ему это всё равно было довольно легко это вынести. В конце концов его родословная была намного выше чем у противника, и оказывала большое сопротивление этой мощи. Если бы это был обычный человек, ему было бы довольно трудно защититься.
Наследник продолжал идти вперёд, и снизошла ещё большая мощь Императора. Эта мощная аура могла исказить пространство, и любой бы сильно испугался.
Чжао Фу почувствовал как на него давит массивная рука, сковывая его движения. Чжао воспламенил свою Родословную Монарха, и его окружило пламя тёмной ауры, сила тут же исчезла.
Чжао снова двинулся вперёд, и мощь естественно всё больше усиливалась. В конце концов эта ужасающая мощь может чуть ли не рушить само пространство, и обычные люди чувствовали бы себя так словно их раздавили насмерть.
Однако он использовал силу своей Родословной Монарха, чтобы противостоять давлению и добрался до этой цифры. Фигура исчезла, и на её месте остался кристалл крови специфической формы.
Наследник протянул руку и взял кристалл крови, а затем убрал его. В нём хранилась родословная Императора Фей, и её ценность зависела от чистоты. Самой ценной была Родословная Императора на Ранней Стадии.
Такое слияние позволило бы человеку получить Императорскую Родословную, но она не была бы чистой. Была огромная разница между родословной полученной за испытание и чистой Родословной Императора.
Получив Родословную Императора Фей, Чжао Фу вернулся. Пятый У уже ждал его, и поскольку он занял второе место то мог выбрать только три испытания. Он прошёл их все и ждал Чжао, чтобы попрощаться.
— Это метка моей семьи У. Если ты придёшь в Небесный Домен, ты сможешь войти в семью У. Те кто узнает эту метку будут вежливо с тобой обращаться. Я собираюсь продолжать странствовать по миру и проходить испытания, так что пока прощай. Надеюсь, в будущем мы сможем снова встретиться и ещё надеюсь, что ты меня не разочаруешь. — Сказал Пятый У, улыбнувшись и протянув Чжао Фу медальон из голубого нефрита.
Нефритовый медальон был шириной в три пальца, и на нём было выгравировано изображение воина. На нём был символ «У», и он излучал мощную ауру.
Чжао улыбнулся, принял его и вежливо сказал: «Я обязательно приду, давай снова встретимся».
После этого У молниеносно исчез за горизонтом.
Наследник снова подошёл к каменной стеле, просмотрел испытания и приготовился выбрать последнее.
Золотой дракон посоветовал ему выбрать самое трудное испытание. У Чжао Фу не было ни капли уверенности, потому что даже испытания среднего уровня сложности были невероятно трудными, не говоря уже о самых сложных.
Более того, самое трудное мог выбрать только человек занявший первое место. Оно называлось «Испытание Перерождения».
Тот кто его пройдёт получит возможность взойти на Сцену Перерождения. Это высшее сокровище Перерождения. Оно содержало бесчисленные сокровища, которые были очень редкими в Мире Небесного Пробуждения.
Такими вещами обладали только чрезвычайно могущественные высшие существа или почти достигшие уровня Небожителя. Возможно их могли создать только истинные Небожители, никто другой не обладал такими способностями.
Поэтому золотой дракон посоветовал Чжао Фу попробовать, ведь это невероятно редкая возможность. Даже если бы он провалил испытание, оно стоило того чтобы попробовать. Ведь если бы он прошёл его, он смог бы взойти на Сцену Перерождения и обрести большую защиту.
Независимо от того с какими опасностями он столкнётся в будущем, даже если он погибнет то сможет переродиться и получить ещё один шанс.
Более того, он не только сохранит все свои воспоминания, но и сохранит свою родословную и другие способности. Бесчисленные люди могли бы только мечтать об этом. Такое было весьма соблазнительно даже для высших существ.
Чжао Фу подумал об этом и решил послушать золотого дракона и выбрать Испытание Перерождения.
Шесть путей
Чжао Фу постепенно исчез и появился в тёмной области. Трава, деревья и земля были чёрными, а всё вокруг было наполнено холодной и жуткой аурой, от которой у всех бы похолодели сердца. Область была довольно большой и открытой, и она простиралась так далеко насколько хватало глаз.
Ключевым было полное отсутствие системных сообщений, ведь Чжао не знал как пройти испытание. Это было самое тяжёлое испытание, поэтому он не мог позволить себе быть беспечным, ведь он мог в любой момент потерпеть неудачу.
«Рёв! Рёв! Рёв…». Раздался громкий рёв — выскочили массивные дикие звери. Там были всевозможные животные: тигры, быки, змеи, куры, собаки, утки. Все они были размером около десяти метров, серо-чёрного цвета и выделяли большое количество Инь Ци.
Самое ужасающее — все их ауры были уровня Небесной Сферы, бесчисленные люди бы впали в отчаяние. Столкнувшись с таким большим потоком зверей уровня Небесной Сферы, даже эксперт Сферы Мира погиб бы жалкой смертью.
Группа зверей излучающих массивную ауру бросилась на Чжао Фу, они могли уничтожить всё на своём пути. Похоже никто не сможет такое остановить.
— Что мне делать? — Чжао почувствовал сильное давление. Если бы их было всего несколько, он смог бы с ними справиться. Однако их было как минимум миллион, так как же он мог их остановить? Как и следовало ожидать от самого сложного испытания, оно казалось просто невыполнимым.
«Рёв!». Пока Чжао Фу размышлял что делать, из его тела раздался мощный рёв Образа Демона-Зверя. Он был невероятно взволнован.
Наследник кое-что понял и в восторге выпустил Образ Демона-Зверя.
Выйдя он взорвался мощной аурой и издал сотрясающий небеса рёв, который услышали бесчисленные звери. Неудержимый набег зверей прекратился, и они в страхе лежали на земле.
Образ подошёл и глубоко вдохнул, могущественные звери рассыпались в бесчисленные следы Инь Ци, которые образ Демона-Зверя и всосал в себя. Получив такое количество Инь Ци, Образ значительно усилился, и его тело стало гораздо мощнее.
Чжао Фу был приятно удивлён. После запечатывания Образов Демонов Шести Путей их сила и тела никогда не менялись, а теперь Образ Демона-Зверя стал сильнее.
Это просто отлично, это не только помогло ему справиться с этими ужасающими зверями, но усиление Образов Демонов Шести Путей ещё и увеличивало мощь Чжао.
Когда Демон-Зверь поглотил Инь Ци, Чжао тут же кое о чём вспомнил. Демонические Образы Шести Путей могли бы выйти из-под контроля, особенно усилившись.
После того как наследник вернул Демона-Зверя, всё вокруг расплылось и он появился в другом месте. Небо здесь было кроваво-красным, и повсюду была лава. В ноздри Чжао Фу ударил густой запах серы и похоже здесь не было никакой жизни. Как и ожидалось, это похоже на ад.
«Рёв! Рёв! Рёв…». В воздухе появились бесчисленные демоны, испускающие мощные ауры. Они яростно бросились на Чжао.
Теперь взревел Образ Демона Ада, и наследник кое-что понял. Он выпустил свой взревевший Образ Демона, и все те окружающие демоны тут же в страхе легли на землю. Точно так же как и Образ Демона-Зверя, Образ Демона Ада начал пожирать врагов.
Чжао Фу вернул образ и всё вокруг снова изменилось.
Чжао появился среди скопления построек. Там были всевозможные сооружения, и все они выглядели довольно старыми и разрушенными. Скорее всего когда-то это был большой жилой район, и там было много бледно-белых фигур которые бесцельно бродили как духи.
Как только появился наследник, они тут же бросились на него. Чжао Фу теперь понял суть этого испытания и совсем не боялся. Он тут же выпустил Образ Гуманоидного Демона, который пожрал бледно-белые фигуры.
Всё вокруг Чжао снова изменилось, он появился на скалистой местности. Скалы здесь были сплошь чёрными. Там вообще не было растений только какие-то голодные призраки, которые постоянно искали пищу.
Когда они увидели что появился наследник, у них заблестели глаза и они безумно бросились на Чжао Фу, а он выпустил Образ Демона Голодного Призрака.
Конечно тот поглотил всех призраков, он набрал много мощи и стал сильнее.
После этого Чжао появился в пещере. На него бросились бесчисленные уродливые Асуры излучающие убийственное намерение, Образ Демона Асура поглотил их.
В конце концов наследник появился в огромной пустоте, вокруг ничего не было. В воздухе появились бесчисленные небесные призраки, все они неудержимым потоком устремились к нему.
«Рёв!». Раздался громкий рёв — Чжао Фу выпустил Образ Небесного Демона, который поглотил всех этих небесных призраков.
Было шесть областей и шесть типов призраков, что соответствовало Шести Путям Реинкарнации. К счастью у Чжао были Образы Демонов Шести Путей — они родились из Шести Путей Перерождения и обладали огромной силой Шести Путей, которой эти призраки вообще не могли противостоять.
Если бы у Чжао не было Образов Демона Шести Путей, он скорее всего потерпел бы неудачу и не смог бы пройти Испытание Перерождения. Он был бы бессилен против самой первой волны зверей.
Внезапно его тело начала всасывать огромная втягивающая сила. Всё вокруг расплылось, и он появился в другом месте.
Перед ним был высокий алтарь высотой 1000 метров. Чжао Фу стоял у подножия алтаря и смотрел на него снизу вверх. Земля вокруг была довольно ровной, и пространство было заполнено белыми кубами призыва духов. Они покрывали землю насколько хватало глаз, и к алтарю вела небольшая кирпичная дорожка.
В небе был огромный серый вихрь. В центре вихря находилось серое магическое образование, оно интенсивно светилось.
Весь регион был наполнен холодной и жуткой аурой, было довольно тускло. У любого бы волосы встали дыбом. Также здесь ощущалась глубинная древность.
Чжао Фу стоял на кирпичной дорожке и немного подумав решил направиться к алтарю. Однако как только он начал идти вперёд, на него обрушилась огромная мощь.
У него вытянулось лицо — испытание всё ещё не закончилось?
Даже эксперт Священной Сферы не смог бы вынести такой мощи. Это было настоящее последнее испытание.
Чжао взорвался силой противостоя этой мощи, и пошёл вперёд.
Вскоре он достиг подножия алтаря, где была лестница. Он не колеблясь посмотрел на высокий алтарь, он должен был взобраться на вершину алтаря и определённо не отступит.
Бум!
Как только он поставил ногу на первую ступеньку, низошла ещё большая мощь. Его родословная монарха инстинктивно почувствовала эту опасность, и Чжао Фу окружило пламя тёмной ауры.
Чжао выдержал это, но выражение его лица было довольно мрачным. Впервые его Родословная Монарха вырвалась сама по себе. Она сделала это почувствовав беспрецедентную опасность, похоже дальше всё станет ещё опаснее.
Конец исторического наследия мироздания
Как и ожидал Чжао Фу, по мере того как он продолжал продвигаться, мощь всё больше усиливалась. Хлынула древняя и хаотичная аура, он ясно знал что это аура перерождения.
Столкнувшись с аурой перерождения, его Родословная Монарха слегка испугалась. Ведь какими бы могущественными ни были Императоры, в конце концов все они всё равно смертны. Эта Сила Перерождения была одной из высших сил Мира Небесного Пробуждения.
Испугалась бы не только Родословная Монарха, даже Божественная Родословная бы испугалось. Возможно даже высшее существо почувствовало бы страх перед такой мощью перерождения.
Царившая здесь аура была бесконечно древней. Она намного мощнее чем сила которой обладал Чжао Фу когда слился с Образами Демонов Шести Путей.
Золотой дракон говорил что для создания Сцены Перерождения нужен Нефрит Шести Путей, который можно получить пройдя испытание. Алтарь защищали настоящие Демоны Шести Путей. А те что в теле Чжао — всего лишь клоны.
Через такую защиту возможно даже не смог бы пройти небожитель. Так что Сцены Перерождения были невероятно редкими, и создать их могли только чрезвычайно могущественные люди.
После этого Чжао продолжил идти, и эта мощь всё больше усиливалась. Аура перерождения также стала более мощной, и не только Родословная Монарха проявила признаки страха, но и инстинктивно задрожало тело Чжао Фу. Словно все его клетки были в ужасе.
Чжао продолжал идти вперёд, и вскоре сама его душа начала мерцать как пламя свечи, он начал впадать в ужас. Он стал терять контроль над своим разумом и решил приостановиться.
Это не только из-за страха, но и из-за того что огромная мощь вызвала небольшие порезы по всему его телу. Даже могущественная Родословная Монарха Чжао Фу не смогла устоять перед лицом самой древней в мире Силы перерождения.
Наследник переменился в лице, он должен был добраться до вершины этого алтаря. Любыми методами и чего бы это ни стоило.
«Рёв! Рёв! Рёв! Рёв! Рёв! Рёв!». Раздалось шесть мощных рёвов — Чжао Фу начал сливаться с Образами Демонов Шести Путей. Вырвалась ужасающая сила и распространилось огромное призрачное пламя, вызывая дикие порывы ветра.
Чжао стал бледно-белым и по всему его телу вздулись мышцы. На нём также появилась фиолетовая чешуя, а на голове выросла пара демонических рогов. На его лбу появился бледно-белый глаз, а рот наполнился клыками, на спине выросла пара чёрных крыльев.
Наследник теперь тоже постиг эту ужасающую Силу Перерождения. Однако по сравнению с мощью Перерождения исходящей от алтаря, это было всё равно что сравнивать новорождённого ребёнка со взрослым человеком.
Даже хотя он не мог сравниться по силе, это дало Чжао Фу силу сопротивляться. Теперь он испытывал значительно меньшее давление.
Теперь Чжао больше не так боялся, он укрепил свою Родословную Монарха. Позади него появилось магическое образование Шести Путей Реинкарнации испускающее мощный свет во всех направлениях и ещё появились бесчисленные духи, ранее поглощённые Образами Демонов Шести Путей Перерождения.
В конце концов Чжао смог закашлявшись кровью взойти на алтарь. Он кашлял кровью не только из-за повреждений полученных от этой мощи, но и от повреждений полученных при слиянии с Образами Демонов.
Однако шагнув вперёд он почувствовал, что его разум вот-вот взорвётся. Его разум совершенно опустел, и вся древняя аура перерождения вокруг влилась в его тело, у него на лбу появилась Метка Перерождения.
Метка была круглый и состояла из шести точек, а также множества линий. Она была серой и выглядела довольно таинственной и древней.
Получив Метку Перерождения, Родословная Шести путей Перерождения Чжао Фу значительно развилась. В будущем ему будет гораздо проще переносить слияние с Образами Демонов и он будет иметь гораздо больший контроль над ними.
Теперь ему не придётся слишком беспокоиться что они попытаются вырваться на свободу. Чжао теперь обладал Силой Перерождения, которая могла значительно подавить их.
Придя в себя, он оглядел алтарь и увидел каменные статуи. Всё это статуи старых монахов, и все они сидели на земле скрестив ноги, словно пели цитаты из Священных Писаний. Они были примерно такого же роста как обычные люди, и их было около 300.
В центре алтаря находилась круглая нефритовая сцена высотой в один метр. Она и была концом испытания.
Чжао Фу подошёл и обнаружил что там был чёрный круглый нефрит с диаграммой тайчи, на которой была трещина.
Золотой дракон объяснил: «Это Нефрит Перерождения и в нём есть трещина, потому что кто-то уже использовал Сцену Перерождения. Сцену можно использовать только три раза.
Судя по всему, ты первый человек прошедший Испытание Перерождения. Человек который использовал сцену это скорее всего владелец Исторического Наследия Мироздания. Похоже он и не умер и не перевоплотился.
По какой-то причине он за всё это время не вернулся в Историческое Наследие Мироздания. Возможно когда он перевоплощался, произошло что-то неожиданное».
Услышав слова золотого дракона, Чжао Фу почувствовал озноб. Даже не раздумывая, он знал что владелец Исторического Наследия Мироздания определённо был невероятно ужасающ. Иначе наследие и Сцена Перерождения бы не существовали.
Чжао огляделся и ушёл. Уходя он получил ключ позволяющий вернуться в это пространство, но им можно было воспользоваться только один раз.
Вернувшись он получил системное сообщение:
«Поздравляем, вы прошли пять испытаний. Вы находитесь на первом уровне и получите соответствующее вознаграждение. Историческое Наследие Мироздания закроется через три дня». Чжао Фу посмотрел на системное сообщение и не обратил на него особого внимания. Он получил здесь огромные выгоды и улыбнувшись вернулся во Дворец Богини Тьмы вместе с Аразиэль.
Дворец был своего рода сокровищем, можно было менять его размеры, чтобы его было легко забрать.
Наследник уменьшил Дворец Богини Тьмы и взял его с собой. Он привёл с собой людей из дворца и вернулся на второй уровень. Синдра довольно долго там ждала и благодаря Контракту Подчинения между ней и Чжао, она знала что он всё ещё жив.
Затем наследник вернулся на четвёртый уровень и собрал своих людей, ожидавших его там. Когда он впервые вошёл в Историческое Наследие Мироздания, с ним была только Линь Яньэр. Он совсем не ожидал, что в конце концов их окажется так много — всего около 20-ти человек.
Все вернулись в Великую Цинь и исследование Исторического Наследия Мироздания завершилось.
В то же время быстро распространились слухи о многих произошедших там событиях. Хотя люди снаружи видели рейтинги, они не знали подробностей происходящего внутри. Услышав о случившемся, все они были крайне шокированы.
Посланники Бога
Интереснее всего естественно было выступление пяти лучших гениев. Все остальные меркли в их ослепительном свете. Остальные гении казались слишком обычными, и самым блестящим из пятёрки лучших естественно был этот таинственный Император.
Он в одиночку победил четырёх других гениев и, несомненно, был самым сильным из них. Всем было очень любопытно узнать кто он такой.
Однако все верили, что таинственный Император пришёл из Небесного Домена. В конце концов о двоих из пятёрки стало известно: один из них из внешних Доменов, но он ученик высшего существа, в то время как другой — Принц Истинной Империи.
Учитывая это остальные трое тоже определённо были невероятно ужасающими, иначе у них не было бы такой силы.
Больше всего были шокированы люди из Домена Древнего Стебля ведь они уже сталкивались с тем таинственным Императором. Они совсем не ожидали что тот так потрясающе выступит в Историческом Наследии Мироздания.
Мастер Секты Культивации Дао с недоверием спросил Бай Шэнцзюнь: «Шэнцзюнь, ты действительно проиграл этому человеку?».
Тот удручённо кивнул.
Мастера Секты несколько помрачнел. Тому человеку проиграл ученик которым он больше всего гордился, тот император определённо потрясёт мир.
«Ошибся! Я ошибся! Если бы я его остановил во время Банкета Древнего Стебля, всё бы так не закончилось.». Мастер Секты Культивации Дао впервые испытал такое сильное сожаление.
Хуже всего конечно же себя чувствовали представители трёх фракций, враждующих с Чжао Фу. Узнав что Чжао обладает такой силой, они почувствовали некоторый страх. Он достаточно силён чтобы представлять им угрозу, поэтому они стали ещё более безумно искать его, желая избавиться от этой угрозы.
Инь Жоши также рассказала всё что она видела и слышала Главе Секты Небесной Музыки. Глава также поняла, что недооценила Чжао. Если бы она знала, что наследник обладает такой силой она бы сделала всё возможное чтобы его защитить. Это бы того стоило, потому что Чжао Фу определённо смог бы им значительно отплатить за спасение.
Мастер Секты Небесной Музыки вздохнула и тоже пожалела о своём решении.
Конечно, наследник ничего об этом не знал. Вернувшись в Великую Цинь, он тут же занялся тремя вещами. Первое — начать добычу Железа Бога Тьмы, второе — массовое производство Кристаллов Тьмы, ну, а третье это создание Падших Ангелов.
Все эти три вещи были очень важны для Герцогства, поэтому их нужно было побыстрее завершить.
Чжао поместил Ключ Тьмы в площадку телепортации шириной 10 000 метров. Эта площадка было очень продвинутой и могла одновременно переместить 10 000 человек.
Теперь у Великой Цинь было примерно десять миллиардов солдат, и чтобы все они могли иметь Железное Снаряжение Бога Тьмы, нужно было океаническое количество руды. Для такой работы потребовалось бы много людей.
Активировав площадку телепортации, Чжао Фу переместился первым. Он прибыл в очень большое пространство, которое было заполнено Железом Бога Тьмы и излучало плотную ауру тьмы. Даже земля была из руды, и там не было обычной грязи или камней.
Глядя на это огромное пространство, наследник улыбнулся. Он уже представил как будет выглядеть облачённая в чёрные доспехи армия Великой Цинь.
Чжао очень понравился чёрный цвет. Хотя раньше Великая Цинь и использовала чёрную броню, это было достигнуто при помощи красителей. Теперь при помощи Железа Бога Тьмы и Кристаллы Тьмы, все солдаты Герцогства словно станут солдатами тьмы.
Эта чёрная армия пронесётся по всему миру. В будущем слово «чёрный» у всех будет ассоциироваться с Великой Цинь.
Оглядевшись и убедившись что опасности нет, Чжао Фу передал это дело Ли Сы и сказал ему организовать большое количество людей на добычу руды.
Вторым делом было создание Кристаллов Тьмы. А это не такой уж простой вопрос. Сначала нужно было найти максимально тёмное место. Ведь для создания Кристаллов Тьмы требовалось большое количество сущности Тьмы.
В человеческом мире не было подходящих мест, и Чжао Фу подумал о бездне в мире Рыбьей Чешуи. Эта бездна была довольно большой и чрезвычайно тёмной, её не мог достичь никакой свет. Поэтому она была наиболее подходящим местом для создания Кристаллов Тьмы.
Помимо этого, им также было необходимо многое создать и построить. Во-первых, нужно было создать Магическое Образование Собирающее Тьму. Это магическое образование должно было быть огромным, только тогда оно сможет собрать огромное количество сущности тьмы.
Чжао также должен был построить там Тёмный Город. Это для того чтобы там могла жить Синдра, ведь она и будет поддерживать магическую формацию с Кристаллом Происхождения Тьмы. Там должны были жить и другие, чтобы помогать в сборе и хранении Кристаллов Тьмы.
Услышав что Чжао Фу хочет, чтобы она отправилась куда-то далеко от Дворца Великой Цинь и человеческого мира, Синдра была очень несчастна. Похоже она ему нужна только для создания Кристаллов Тьмы.
Она не хотела чтобы с ней так обращались, она хотела быть Императрицей Тьмы и обладать большой властью.
Однако Синдра не могла повлиять на решение наследника, потому что эта бездна была самым подходящим местом для создания Кристаллов Тьмы. В конце концов Синдра всё же с радостью на это согласилась, ведь Чжао Фу пообещал ей что если она сможет найти способ устроить так чтобы магическое образование смогло работать без неё, она сможет делать всё что ей заблагорассудится.
Синдра была счастлива, потому что у неё естественно был такой способ. Если она будет время от времени посылать в магическую формацию свою Силу и Кровь Тьмы, формация может продолжать действовать даже без неё.
Она могла бы просто время от времени ходить туда и проводить оставшееся время во Дворце Великой Цинь.
Более того, Синдра также сказала Чжао Фу привести солдат, чтобы она создала для его армии Корпус Тьмы. Чжао был рад, потому что знал что она действительно может это сделать.
Не только она, но и многие из тех кого он привёл из Исторического Наследия Мироздания обладали талантом командиров или особыми способностями. Самой мощной из всех способностей скорее всего была Область Небытия Мосакса, которая могла истощить все силы.
Чжао позаботится о них и разместит их в подходящих местах.
Третий вопрос: создание Падших Ангелов. Ангелы были довольно могущественны, и даже если новосозданные не будут чистыми Падшими Ангелами, они всё равно будут довольно сильны.
Наследник разместил в одном из регионов Дворец Богини Тьмы. Который тут же впитал в себя огромное количество окружающей ауры Тьмы, в результате вокруг стало очень темно и теперь это регион тьмы.
Чжао Фу встал над местом для создания Падших Ангелов и спросил:
«Аразиэль, что такое 24 Посланника Бога?».
Для создания Падших Ангелов требовался не только божественный дух Падшего Ангела высокого уровня, но и 24 Посланника Бога.
Аразиэль холодно хмыкнула: «Посланники Бога могут использовать мою божественную силу и могут соединиться со мной. Те кто хочет стать Посланниками Бога должны обладать Божественной Конституцией».
Дух тьмы
«Божественная Конституция?». Услышав слова Аразиэль, Чжао Фу почувствовал что это нечто довольно знакомое. Он подумал об этом и вспомнил что когда он завоевал Церковь, то Джеффри подарил ему 24 женщины с Божественной Конституцией.
Однако поскольку эти женщины довольно неохотно подчинились, а Чжао тогда только принял Джеффри и хотел успокоить Церковь то он не стал забирать их во Дворец Великой Цинь.
Теперь ему нужны были 24 Посланника Бога, эти 24 женщины с Божественной Конституцией идеально подходили для этого.
Значит Чжао Фу не нужно было утруждать себя поиском таких людей, он просто мог сделать этих женщин Посланницами Бога, а затем развить Падших Ангелов. Чжао улыбнулся и приказал подчинённым привести их сюда.
«Мы приветствуем Ваше величество!». Прибыв женщины засвидетельствовали ему своё почтение. Он уже очень давно их не видел, и эти женщины носили белые одежды, у них были золотистые волосы, изумрудно-зелёные глаза и белоснежная кожа. Они излучали священную и чистую ауру.
Наследник не запрещал религии и поощрял конкуренцию между идеологиями. При развитии Великой Цинь, Церковь была одной из крупнейших религий в государстве и этих «Святых Дочерей Церкви» уважало и почитало бесчисленное множество людей.
Теперь они гораздо уважительнее относились к Чжао Фу, и больше не сопротивлялись ему. Они понимали, что сейчас для них единственный вариант — следовать за Великой Цинь.
Почувствовав ауру Света от их тел, Аразиэль нахмурилась: «Они последовательницы Света и не могут стать Посланницами Этой Богини!».
Чжао был очень удивлён, но вскоре понял. Ведь Аразиэль была Падшим Ангелом и принадлежала Тьме, в то время как Церковь принадлежала Свету. Они были врагами, поэтому эти женщины естественно не могли стать Посланницами Аразиэль.
Однако наследник не слишком расстроился и спросил: «Если они падут во Тьму, то смогут стать посланницами тьмы, верно?».
Аразэль кивнула и холодно сказала: «Чтобы стать Посланницами Богини Тьмы, им нужно по-настоящему принять Тьму».
Чжао Фу посмотрел на женщин. Даже не спрашивая, по выражению их лиц он понял их ответ — все они были полны решимости продолжать служить Свету.
«Для Великой Цинь необходимо, чтобы вы стали Посланницами Богини Тьмы. Падшие Ангелы окажут государству огромную помощь». Мягко сказал Чжао.
Одна из женщин вышла и поклонилась: «Ваше величество, мы были с юных лет воспитаны в нашей вере и будем вечно служить нашему Господу. Мне очень жаль, но мы вынуждены отклонить вашу просьбу.».
Чжао помрачнел. Он не мог позволить себе считаться с их чувствами, потому что этот вопрос был невероятно важен для Великой Цинь. Невозможно было только из-за их убеждений и чувств отказаться от чего-то столь полезного для государства.
Чжао Фу посмотрел на Аразиэль и спросил её: «У тебя есть какие-нибудь способы заставить их погрузиться во Тьму?».
Услышав что наследник хочет погрузить во Тьму этих последовательниц света, она улыбнулась: «Есть несколько методов. Например два эффективных способа: заставить их убить свою семью и друзей и заставить их души пройти через чрезвычайно сильную боль или сделать их проститутками и опустошить их тела. В их отчаянии и боли им будет легко упасть».
Услышав это, Чжао посмотрел на женщин и спросил: «Что выберете?».
Женщины побледнели и впали в ужас, ведь они не могли принять ни один из этих методов. Думая об убийстве своей семьи и друзей и о том, что их опустошают бесчисленные мужчины, некоторые из них уже начали рыдать.
Стоявшая впереди чувственная женщина посмотрела на Чжао Фу и сказала: «Ваше величество, вы хороший правитель. Вы не можете так с нами поступить».
Чжао Фу слегка рассмеялся: «Ты ошибаешься. В особые времена, ради Великой Цинь я пойду на всё что угодно».
Эти слова предрешили их судьбу. Некоторые из них рыдали, в то время как другие побледнели, у некоторых были серьёзные выражения лиц, а у кого-то в глазах читалось отчаяние.
Некоторые женщины решительно достали кинжалы и приготовились перерезать себе горло, чтобы избежать этой участи. Тогда им бы не пришлось убивать свою семью и друзей или становиться проститутками.
Однако наследник махнул рукой и остановил их. Он нахмурился: «Почему вы так себя ведёте? Если вы готовы погрузиться во Тьму, никто не будет вас заставлять ничего этого делать. Кроме того богиня которой вы будете поклоняться находится прямо рядом с нами, она намного могущественнее чем какой-то эфемерный бог».
Большая часть женщин смирилась со своей судьбой, они кивнули и согласились. Добровольно погрузиться во Тьму было намного лучше, чем если с ними сделают это через силу. Однако семеро из них предпочли бы умереть, чем пасть.
Чжао Фу был весьма раздосадован: для развития Падших Ангелов требовалось 24 Посланника Бога, не меньше.
Вскоре он вспомнил о Кристалле Тьмы, который он получил убив Дракона-Короля Тьмы. Он вынул его и раздавил, произошёл выброс огромного количества Силы Тьмы.
Чжао взмахнул рукой и женщин накрыло огромное количество Тёмной Силы, оно начало вторгаться в их тела заставляя их падать на землю от боли.
— Аразиэль, попробуй превратить их в Посланниц.
Услышав это, Аразиэль холодно хмыкнула: «Ты всегда такой властный. Как подло.».
После этого она достала кинжал и порезала ладонь, потекла чёрная кровь. Она направила кровь на лбы женщин, поставив на каждой Тёмную Метку.
Под натиском Силы Тьмы и Мощи Богини Тьмы, женщины через огромную боль сопротивлялись на земле. Их святая аура исчезла, и распространилась аура тьмы.
Вслед за этим из их спин вышел интенсивный тёмный свет, и две пары чёрных крыльев испуская тёмную ауру разорвали их одежды.
«Отлично!». В восторге сказала Аразиэль. Посланницы были крайне полезны для неё, это поможет распространять веру в неё и впитывать ещё больше Силы Веры. В важные времена они также могли быть могущественными телохранительницами.
Чжао Фу тоже улыбнулся. Он на авось решил попробовать этот способ, и ему действительно удалось обратить их во Тьму.
Теперь они успешно стали Посланницами Богини и получили Силу Тьмы, поэтому их боль естественно прекратилась. Они вернулись к нормальному состоянию, но изменились — в их души вторглась тьма.
Когда они встали, то стали довольно отчуждёнными и казалось несколько соблазнительными и злыми.
Поскольку их одежды были разорваны, их белые тела были обнажены. Однако они не выказывали никакого намерения прикрываться и вместо этого соблазнительно смотрели на Чжао.
Божественные создания
Стоявшая впереди роскошная женщина изогнулась всем телом и соблазнительно подошла. Она обняла Чжао Фу и сказала: «Ваше величество, после того как вы сделали нас такими, убедитесь что берёте на себя ответственность за нас! Пожалуйста наслаждайтесь нами, сколько душе угодно».
Чжао посмотрел на них с удивлением — как только эти Священные Дочери пали, они стали ещё более порочными чем обычные люди.
Священная Дочь обслуживавшая его внизу была одной из тех кто больше всего сопротивлялся падению во Тьму. И всё же она стала самой похотливой из них.
Похоже таков уж мир — чем добрее и честнее люди, тем страшнее они будут когда падут. Они станут ещё более безумными, более извращёнными и отмороженными. Часто самые злые люди это те кто когда-то были самыми добрыми.
«Ваше величество, я тоже хочу немного». Группа Священных Дочерей лукаво улыбнувшись окружили Чжао и вскоре послышались неописуемые звуки.
«Ублюдок!». Аразиэль покраснела и ущипнула Чжао Фу, в удивлении выругавшись на него. Она была прямо здесь и ей бы хотелось заняться этим с наследником без них.
Наследник слегка рассмеялся: «Разве ты тоже этого не хочешь? Кроме того, не могла бы ты немного более уважительно со мной разговаривать?».
Лицо Аразиэль стало ярко-красным, и она отвернулась.
После этого они отправились в место для создание Падших Ангелов. Это было одно из самых важных мест Дворца Богини Тьмы, и оно уступало только сердцу Дворца Богини Тьмы. Ведь здесь можно создать большое количество Падших Ангелов, и все 24 копья были Оружием Наследия 24-х Посланников Бога.
Чжао Фу приказал солдатам раздеться и встать на сцену, в то время как Аразиэль и 24 Посланницы Богини взлетели в небо.
Аразиэль была в центре и управляла тёмным шаром, в то время как 24 Посланницы Богини взяли по копью и рассредоточились по кругу.
Богиня активировала шар света перед собой и мгновенно собралась безграничная Сила Тьмы, на копьях загорелись бесчисленные руны.
Бум!
Раздался мощный взрыв — бесчисленные следы Силы Тьмы собрались в столб света и опустились на тела солдат. Лица солдат выражали боль, но она была терпима ведь все они продолжали стоять.
Тёмный столб света содержал не только огромное количество Силы Тьмы, но и след силы Падших Ангелов. Она постепенно проникала в тела солдат, а те не сопротивляясь быстро поглощали эту силу. Вскоре от их тел распространилась аура тьмы.
На их спинах появились две глубокие раны, из которых постепенно вытянулась и расправилась пара чёрных крыльев. Вырвались бесчисленные лучи тёмного света, вспыхнула мощная аура.
Почувствовав эту ауру, Чжао Фу был восхищён. Раньше солдаты были на 1-й стадии Культивации, но теперь перешли на 3-ю. Их сила мгновенно возросла на две стадии.
Солдаты 3-й стадии — это наиболее распространённый состав армии Внутренних Доменов. Если Великая Цинь сможет обладать большим количеством солдат 3-й стадии, Герцогство могло бы сравниться с фракциями внутренних Доменов и превзойти фракции внешних.
Во внутренних регионах внешних доменов основные армии состояли из солдат 2-й стадии. Чтобы победить солдата 3-й стадии нужно было около десяти солдат 2-й стадии. Более того, у Великой Цинь были Падшие Ангелы и это высокоуровневая профессия с мощными характеристиками. Потребуется по меньшей мере около 20-ти того обычных солдат 2-й стадии, чтобы победить этих Падших Ангелов.
Если бы все солдаты Великой Цинь были на 3-й стадии, тогда больше не нужно было бы бояться Секты Древнего Меча и можно было бы напрямую её атаковать. Да и даже не пришлось бы бояться фракций из внутренних Доменов, и можно было бы легко пронестись по внешним Доменам.
Однако всё не так просто. Дворец Богини Тьмы мог создавать 10 000 Падших Ангелов в день и это довольно шокирующее число, но похоже этого недостаточно.
10 000 в день это 100 000 за десять дней, миллион за 100 дней и лишь несколько больше трёх с половиной миллионов в год.
Возможно в будущем найдётся способ увеличить скорость, но пока Падшие Ангелы не могли быть использованы в качестве главной силы Великой Цинь и могли действовать только как вспомогательная сила. Однако как только будет создано большое количество Падших Ангелов, они определённо окажут большое влияние.
Ведь они могли летать, поэтому могли стать воздушными силами Великой Цинь и подавлять врагов используя своё преимущество в воздухе. Обычные солдаты могли получить способность летать только достигнув 4-й или пятой стадии, это давало Падшим Ангелам огромное преимущество.
Аразиэль посмотрела на солдат ставших Падшими Ангелами и полетев вниз недовольно сказала: «Они такие слабые! Разве у тебя нет Кристаллов Тьмы? Если они сольются с Кристаллами Тьмы то смогут стать ещё сильнее.
Да и у большинства этих солдат человеческие родословные, а человеческие родословные не очень подходят для того чтобы стать Падшими Ангелами. Родословные чужеземцев и демонов тоже не подходят.
Лучше всего подходят те, у кого божественные родословные. Они могут максимально использовать силу Падшего Ангела. В конце концов, Падшие Ангелы — это тип Божьих Созданий».
Услышав это, Чжао Фу подумал о расе Духовного Света. Будучи частью Божественной Расы, они вполне подходили. Но к сожалению между землёй и миром Духовного Света был мир Тёмных Демонов, иначе Чжао тут же стал бы разрабатывать план скорого нападения на мир Духовного Света. Статуя Прародителя в значительной степени очистилась, и она будет весьма полезна в сражении против этого мира.
«Я понимаю. Я буду продолжать посылать сюда солдат, а ты будешь превращать их в Падших Ангелов. Я прикажу построить тебе храмы, чтобы обеспечить тебя энергией веры и помочь тебе восстановить свою силу».
Услышав что наследник собирается строить для неё храмы, Аразиэль обрадовалась и кивнула.
Чжао Фу странно посмотрел на неё и рассмеялся, а затем покинул Дворец Богини Тьмы. Разобравшись с тремя самыми важными делами, ему ещё предстояло решить множество вопросов.
Первое: создание Демонов Бога Крови. Поскольку Историческое Наследие Мироздания открылось раньше времени, вопрос создания этих демонов был временно отложен. Демоны Бога Крови довольно ужасающи, и Чжао не хотел от них отказываться.
Божество Опустошения ежедневно поглощало большое количество энергии и постоянно восстанавливалось, похоже теперь оно должно быть в состоянии создавать Демонов Бога Крови. Поэтому Чжао приказал подчинённым начать приготовления.
Затем он установил Логово Зверей Мироздания, передал своим подчинённым чертёж Плаща Небытия и приказал им начать их массовое производство. Чжао также приказал своим учёными провести исследования по строительству небесного города и начать приготовления к его строительству.
Наконец Наследник забрал в свой гарем всех женщин которых привёл, и разобрался с остальными.
Например, Молаф обладал способностью перемещаться сквозь пустоту и поэтому он подходил для того чтобы присоединиться к Вечной Ночи и совершать убийства. Лефран была искусна в иллюзиях, так что она могла Командовать Корпусом Цветочных Дьяволов, а Седжуани могла быть капитаном Всадников.
Чжао Фу был приятно удивлён, обнаружив что Воин Драконьей Крови Шивана могла используя кровь Виверны создать мощного Воина Драконьей Крови.
Позаботившись об этих делах, наследник решил было вернуться в свой дворец чтобы съесть Небесный Персик. Однако он получил известие, которое изменило всю ситуацию.
Три мира
Империя Рога Дьявола, Миры Полузверей, Грасси, Эльфов и Тёмных Демонов объединили усилия чтобы подавить Великую Цинь. Раньше у них было большое преимущество, но после того как Великая Цинь завоевала мир Рыбьей чешуи и постоянно усиливалась, это преимущество было потеряно.
Учитывая скорость развития Герцогства, оно скоро сможет поглотить мир Тёмных Демонов. Они должны были как можно быстрее остановить противника.
Как только Великая Цинь поглотит мир Тёмных Демонов, она обретёт силу трёх миров и её враги окажутся в крайне невыгодном положении. В конце концов, все они будут уничтожены.
Они пытались втянуть в войну побольше миров, но другие миры не были глупыми и не хотели вмешиваться. Они хотели чтобы обе стороны понесли тяжёлые потери.
Яо Мин из Империи Рога Дьявола понял, что так больше не может продолжаться. Хотя на их стороне было больше миров, не все выкладывались по полной и не были едины. Если они не могли объединиться, как бы у них хватило сил уничтожить Великую Цинь?
В конце концов Яо Мин обратил своё внимание на Миры Полузверей, Грасси и Эльфов. После многих сражений эти три мира понесли большие потери и стали намного слабее. Большая часть их сил противостояла Великой Цинь, так что у них осталось не так уж много солдат.
Хотя вроде как Империя Рога Дьявола и сотрудничала с ними, их ничто не связывало. Яо Мин решил воспользоваться этой возможностью, чтобы захватить три мира. Тогда его империя будет обладать силой четырёх миров.
Когда это произойдёт, он совсем не будет бояться Чжао Фу. С Оружием Нации поддерживаемым Судьбой четырёх миров, он смог бы без особых проблем победить Чжао.
Конечно, быстрое поглощение таких сил было непростым делом и требовало детального планирования.
Яо Мин сначала пригласил лидеров трёх миров на встречу, чтобы обсудить как бороться со всё больше усиливающейся Великой Цинь. Он не мог действовать во время встречи, потому что другие стороны явно подготовились. Он не смог бы справиться с ними одним махом.
Большинство собравшихся хотели войны, но некоторая часть хотела вести переговоры с Великой Цинь. Из-за мощи Герцогства они не смогли прийти к единогласному решению, и все беспокоились о будущем.
«Что нам делать? Великая Цинь быстро переваривает Мир Рыбьей Чешуи, и как только она закончит то определённо нападёт на Мир Тёмных Демонов, и у нас не будет сил её остановить».
«Вот именно! Если бы наши силы были в наилучшем состоянии, мы могли бы остановить Герцогство. Однако после нескольких крупных сражений мы понесли тяжёлые потери».
«Я думаю, нам следует подумать о переговорах. Повторное завоевание этих трёх континентов было бесполезно, и мы не решаемся переселять туда людей. Может отдать их Великой Цинь в обмен на мир? Хватит этой войны».
«Это что шутка?! Ты хочешь чтобы Герцогство ещё больше усилилось? Как ты думаешь, учитывая амбиции Чжао Фу, он будет рад остановится на трёх континентах? Он хочет три наших мира, мы должны сражаться».
Яо Мин внутренне усмехнулся. Он хотел чтобы все были в страхе перед Великой Цинь.
Он также проявил возмущение, встал и громко сказал: «Теперь когда всё дошло до такого, моя Империя Рога Дьявола будет сопротивляться Великой Цинь всеми своими силами. Этот Император пошлёт всех солдат Империи Рога Дьявола, на помощь всем вашим армиям».
Услышав что Империя Рога Дьявола собирается сделать всё возможное чтобы противостоять Великой Цинь и предоставить подкрепление, люди из трёх миров вздохнули с облегчением и были крайне счастливы.
Ведь эта Империя — одна из самых могущественных фракций в ближайших мирах. У неё не только была своя армия дьявольских зверей, но и у всех её солдат также были дьявольские родословные и они могущественнее чем обычные солдаты. Если бы Империя Рога Дьявола изо всех сил сопротивлялась Великой Цинь, трём мирам стало бы гораздо проще.
Большинство из них даже не предполагали, что Империя что-то против них предпримет. Ведь у них был общий враг, и Империя также нуждалась в защите от Великой Цинь. Теперь представители трёх миров расслабились.
Через неделю Империя Рога Дьявола закончила приготовления, разделила свои силы на три армии и направилась в три мира. Они устроили внезапное нападение на три мира, в то время как солдаты Империи расположенные на границах также начали атаковать Великую Цинь.
Поскольку они внезапно и одновременно атаковали три мира, их успехи были невелики. Ведь после разделения сил в каждой из армий было не так много солдат.
Поэтому они решили напасть на Герцогство. Как только они начнут атаковать Великую Цинь, то она определённо контратакует и таким образом свяжет силы трёх миров.
Как и ожидалось, как только враги начали атаковать, Великая Цинь пошла в контратаку, она не стала уходить в пассивную оборону.
Битва между двумя сторонами быстро разрослась, но ни одна из сторон не выложилась до конца. Люди из трёх миров были совершенно сбиты с толку тем что Империя Рога Дьявола внезапно напала на Великую Цинь, они договорились несколько о другом — мощной поддержке их армий.
А услышав что их миры также подверглись нападению Империи Рога Дьявола, они были шокированы и прокляли Империю за это бесстыдство. Им было стыдно что они доверились Яо Мин и они тут же отступили чтобы защититься.
Видя что они отступают, армия Великая Цинь хотела броситься в погоню. Однако услышав что в три мира вторглись, Чжао немедленно остановил свою армию. Лучше было не помогать Империи Рога Дьявола.
«Рёв! Рёв! Рёв…». Армия дьявольских зверей Империи Рога Дьявола издала громкий рёв, сотрясший окрестности. Они с неудержимой аурой проносились через три мира, вселяя во всех ужас.
Солдаты Империи Дьявольского Рога одетые в зелёные доспехи взревели и бросились на своих неподготовленных врагов.
Бах!
Крокодил длиной 1000 метров излучающий массивную ауру мощно взмахнул хвостом и поднялся огромный шторм. Он легко разрушил часть массивной оборонительной стены и ворвался внутрь, создавая ещё больший хаос.
Бум!
Зелёный муравей длиной 1000 метров со взрывной силой ударился головой о оборонительную стену, обрушив части стены. Муравей неудержимо мчался вперёд, снося всё на своём пути.
«Рёв!». Фиолетовая птица шириной 1000 метров нырнула вниз подняв ужасающий ураган. Ураган уничтожал всё на своём пути, он убил бесчисленное множество людей и разрушил бесчисленные сооружения, повсюду слышались крики.
На этот раз Империя Рога Дьявола проявила всю свою силу. Она не только мобилизовала всю свою армию дьявольских зверей, но даже вывела своих дьявольских зверей Королевского класса, чтобы как можно быстрее завоевать три мира.
Обладая силой четырёх миров, Империя Рога Дьявола больше не будет бояться Великой Цинь и даже сможет ещё больше расшириться и стать Истинным Королевством.
В Окружении Врагов
К таким шокирующим результатам привела не только армия дьявольских зверей, солдаты Дьявольского Рога тоже были пугающе сильны. Всадники скакали на рогатых боевых конях и прорывали оборону городов одного за другим, будто стрелы выпущенные из луков.
Лучники выпускали стрелы которые словно покрыли небеса и землю, легко превращая города в города-призраки. Пехотинцы также быстро всё разрушали и города непрерывно падали.
Поскольку большая часть их сил была направлена на сопротивление Великой Цинь, а на защиту три мира оставили лишь небольшую часть своих солдат, Империя Рога Дьявола не столкнулась с большим сопротивлением и непрерывно неслась вперёд.
Всего за полдня она уже завоевала по половине Континента каждого из трёх миров.
Главы трёх миров отчаянно хотели отправить свои армии на подмогу, но Империя Рога Дьявола создала Пустые Зоны, чтобы остановить их.
Время быстро шло и Империя уже пронеслась через три континента и безумно атаковала другие континенты, словно бешеный зверь. Никто не мог этого остановить.
Когда Империя свирепствовала в трёх мирах, соседние миры также с жадностью наблюдали за этим. Они так долго ждали эту возможность.
Теперь трём мирам не только предстояло столкнуться с Великой Цинь, но и подвергнуться вторжению Империи Рога Дьявола, что значительно их ослабило. Они были совершенно беззащитны и если бы соседние миры прямо сейчас вторглись, можно было бы легко завоевать несколько континентов.
Возле Грасси был Мир Ланьтун. Они всегда боролись против Мира Грасси и естественно не испытывали к ним никакого сочувствия. Они отправили армию, которая безумно атаковала Грасси. Их десятилетия ненависти могут быть сегодня разрешены.
Возле Эльфов был мир Водной Расы. Его обитатели — своего рода прекрасные водные существа.
Их мужчины чрезвычайно красивы, а женщины чрезвычайно прекрасны. Они также обладали особой способностью: когда они находились под водой, их нижняя часть тела была рыбьими хвостами, но на суше хвосты становились человеческими ногами. Так что у них была возможность выходить на сушу и они стали атаковать Мир эльфов.
Ещё рядом с Эльфами был мир Дьявольской Расы, там жила Раса Дьяволов Очарования. Мужчины были высокими и крупными и невероятно похотливыми, а женщины обладали огненными фигурами и также были довольно распутными. У них длинные заострённые уши и красные глаза.
Как часть Дьявольской расы, они от природы довольно могущественны и их нелегко было обидеть. Они давно вторгались в Мир Эльфов и естественно не упустили бы такую хорошую возможность, поэтому присоединились к нападению на Мир Эльфов.
Они уже давно жаждали этих красивых и прекрасных Эльфов. Они хотели поработить их мужчин и женщин, чтобы ежедневно использовать их для своего удовольствия.
Возле Полузверей была Империя Рога Дьявола, а также мир Божественной Расы, которая называется Расой Белых Богов. У них полностью белые волосы и глаза, и они любили носить белую одежду.
Обычно они пропагандировали единство, доброту и мир. Однако на этот раз они проявили лицемерие и присоединились ко вторжению в Мир Полузверей.
Солдаты трёх миров наконец-то вернулись, но вскоре впали в отчаяние. Им не только пришлось иметь дело с безумно атакующей Империей Рога Дьявола, но и с окружающими мирами. Хотя они отчаянно защищались, в конце концов они оказались беспомощны.
Увидев такую хорошую возможность, Великая Цинь естественно тоже не отказался бы от неё и присоединилась. Учитывая Великую Цинь, теперь шесть миров атаковало три мира.
Такая масштабная битва тут же потрясла окружающие десятки миров. Такие крупные сражения очень редко случались.
Все другие миры внимательно следили за этим, потому что эта битва изменила бы устоявшийся баланс сил в этом регионе. Шесть миров одновременно атаковало три мира и в нападении участвовали два самых ужасающих мира. Каждый уже мог догадаться чем всё закончится.
Вывод был совсем неудивителен. Разве три мира могли успешно защищаться?
Поскольку различные стороны непрерывно атаковали три мира, Великая Цинь провела совещание. Все собрались во дворце, Вэй Ляо предложил: «Ваше величество, трём мирам суждено погибнуть и они впали в отчаяние. Если Великая Цинь воспользуется этой возможностью чтобы сделать им предложение, возможно мы сможем добиться больших успехов».
Все поддержали это предложение. Ведь у трёх миров не было другого выбора и у Герцогства было достаточно сил, чтобы заманить их присоединиться.
Однако поскольку они много раз сражались, теперь между ними была вражда. Но ради грандиозных амбициозных планов, Великая Цинь могла не обращать внимания на эту вражду. Так что Чжао Фу одобрил это предложение и отправил подчинённых осуществить этот план.
Герцогство уже создало пешку в Мире Эльфов — Королевство Мечей Смерти. Они утратили свою полезную функцию, поэтому Чжао приказал им быстро вернуться в Великую Цинь.
Услышав что их миры вот-вот будут уничтожены и их люди могут стать рабами, Цан Сюэну из Мира Полузверей и Лэ Юйюй из Мира Грасси помрачнели, и их сердца разрывались от боли. Никто не хотел чтобы такое случилось с их расой.
Поэтому Сюэную и Лэ Юйюй отправились искать Чжао Фу и надеялись, что он спасёт хоть часть полузверей и людей Грасси. Чжао без колебаний согласился. Ведь даже если бы они не просили об этом он бы так и сделал, ведь это было выгодно Великой Цинь.
Теперь миры были окружены врагами и в огромном отчаянии, услышав что Великая Цинь готова принять их и пренебречь их прошлой враждой, представители трёх миров испытали противоречивые чувства.
Некоторые люди сердито хотели отказаться и проклинали Герцогство. Ведь именно из-за него они оказались в таком положении. Как они могли подчиниться Великой Цинь?
Однако некоторые люди колебались и раздумывали следует ли им подчиниться Герцогству или кому-то другому. Они понимали что три мира погибнут, поэтому им нужно было найти хорошее место куда можно было бы отправиться. Некоторые беспокоились что после их подчинения Герцогству, Великая Цинь отомстит им.
Некоторые люди были очень удивлены и счастливы, ведь Герцогство обладало ужасающей силой. Поэтому оно естественно было лучшей фракцией, к которой можно было присоединиться. В будущем им не придётся беспокоиться ни о какой опасности, они были слишком счастливы присоединиться к Великой Цинь.
Герцогство уже завоевало три Континента, вообще можно сказать что это лишь возвращение уже завоёванных континентов. Они не сталкивались с каким-либо сопротивлением и фактически не сражались.
Поскольку Великая Цинь находилась за тремя мирами, было бы довольно легко отступить и поэтому многие люди решили присоединиться к Великой Цинь, Чжао Фу приказал принять их.
Чжао продолжал отправлять всё больше посланников, чтобы убедить остальные фракции подчиниться. Он пообещал забыть прошлые обиды, и это привлекло ещё больше людей.
Делёж Добычи
Битва продолжалась ещё пять дней и в конце концов три мира официально прекратили своё существование. Погибло бесчисленное множество людей, и земля была усеяна трупами, это выглядело шокирующе. Любой увидевшей это не мог не испытать сочувствия.
Большинство из трупов естественно остались от представителей трёх миров. Столкнувшись с вторжением из шести миров, они естественно не имели сил для защиты.
Вторгшиеся понесли очень малые потери и можно сказать они одержали полную победу. Они захватили много городов и регионов. Все были очень взволнованны, и ни один из них не был разочарован.
Три мира были разделены шестью и естественно больше всего выиграла Империя Рога Дьявола: она завоевала три из пяти Континентов Полузверей, в то время как один был завоёван Миром Белого Бога, а последний Великой Цинь.
Из шести континентов Грасси, Империя Рога Дьявола получила четыре, в то время как Мир Ланьтун получил один. На самом деле у них было время и возможность продолжать завоевания.
Однако поскольку они находились рядом с Империей Рога Дьявола и часто подвергались вторжениям и угрозам со стороны империи, они были несколько напуганы и осторожны, поэтому подчинили только один континент. Оставшийся континент естественно был захвачен Великой Цинь.
Из Шести Континентов Мира Эльфов, Империя заняла два, один — Водный Мир, Мир Дьяволов Очарования — два, а один заняла Великая Цинь.
Три больших мира были разделены шестью мирами, бесчисленное множество людей вздыхали от жалости. Названия этих миров навсегда исчезли с карт.
Не учитывая Континенты, Великая Цинь получила наибольшее количество населения и городов, а Империя Рога Дьявола получила их чуть меньше. Ведь сейчас Герцогство сосредоточилось на том чтобы принимать людей, поэтому завоевало только три континента и не продолжило нападать. Вот и прирост населения был довольно велик.
Империя также добилась огромных успехов, ведь она завоевала целых девять континентов.
Однако поскольку Империя Рога Дьявола стала причиной гибели трёх миров, захваченные жители сильно ненавидели Империю и своей добротой Великая Цинь естественно получила больше чем Империя Дьявольского Рога.
На этот раз герцогство приобрело шесть миллиардов человек и 30 000 городов. Поскольку всё это произошло довольно мирным путём, они не понесли больших потерь и были невероятно счастливы.
Разделив добычу, другие миры стали быстро осваивать захваченные ими территории, в результате ситуация вернулась в прежнее русло.
На этот раз Яо Мин был не очень доволен своими достижениями. Хотя он знал что другие миры могут присоединиться, он не ожидал что будет участвовать так много сторон, так что ситуация усложнилась.
Великая Цинь украла большую часть населения, это очень разозлило Яо Мин. Он не смог завоевать все три мира, получив только девять континентов и ни одного полного мира.
Поэтому Мин был невероятно несчастен. Когда он сидел на своём троне, его министры даже не осмеливались громко дышать и все они в тревоге опустили головы.
«Всё хорошо, ваше величество, на этот раз вы уже многого добились и Империя Рога Дьявола стала намного сильнее. Не нужно так злиться».
Рядом с Яо Мин сидела несравненно красивая женщина в пурпурном придворном платье и с потрясающей фигурой. Она излучала невероятно благородную ауру. Это Императрица Рога Дьявола которую Яо Мин больше всего любил.
Услышав её утешительные слова, Мин почувствовал себя немного лучше и начал раздавать награды тем кто внёс свой вклад в эту битву.
Так же и во Дворце Великой Цинь Чжао Фу улыбаясь раздавал награды тем, кто внёс свой вклад.
Затем Чжао вызвал подчинившихся людей. Со многими из них он был знаком, например королём эльфов. Когда Чжао отправился в Королевство Эльфов чтобы исцелить Принца, он получил от него Семя Древа Мира.
Тот Король раньше мощно противостоял наследнику, но теперь почтительно стоял перед ним не смея ничего сказать.
Теперь король эльфов не мог сильно давить на Чжао Фу. Ведь Чжао был намного сильнее его и их положение полностью перевернулось.
Вот ещё один человек с которым Чжао был относительно знаком: симпатичная женщина Грасси. Её звали Рокси, и она представительница торговой Корпорации Лебедя.
Когда Чжао покинул Землю Наследия, первым Королевством в которое он вошёл было Королевство Керши. Чжао Фу нашёл Корпорацию Лебедя и купил у них огромное количество трупов и камней-талисманов. Рокси провела с ним много сделок, теперь они были хорошо знакомы друг с другом.
Когда Королевство обнаружило присутствие Чжао, они попытались выследить его. Теперь королевство Керши исчезло в истории.
Наследник был очень удивлён, что смог снова встретиться с Рокси. Он узнал и некоторых других людей, все они раньше выступали против Великой Цинь и Чжао естественно помнил их лица.
Увидев как Чжао Фу улыбается им, Рокси и Король были невероятно потрясены. Они оба совершенно отчётливо его помнили.
Для короля эльфов, Чжао был таинственным Императором исцелившим его сына. Для Рокси он был таинственным, богатым правителем.
Почувствовав эту довольно знакомую ауру, они не были уверены тот самый ли он человек. Чжао сам признался им в этом.
Таинственный человек которого они знали на самом деле оказался Императором Великой Цинь, самым страшным человеком в окружающих десяти или больше мирах. Он был самым легендарным и славным Императором в округе.
Они совсем не ожидали что истинная личность Чжао Фу это Император Великой Цинь, и они никогда бы не подумали что однажды снова с ним встретятся при таких обстоятельствах. Теперь они могли только с уважением ему поклониться, потому что именно он сидел на этом троне монарха.
«Не волнуйтесь, пока вы искренне служите Великой Цинь, мы отбросим прошлую вражду и будем к вам очень благосклонны». Улыбнулся наследник.
Услышав что Чжао не будет никого преследовать и даже поддержит их если они будут хорошо служить, все вздохнули с облегчением. Они улыбнулись и одновременно сказали: «Спасибо, ваше величество! Мы будем всем сердцем служить Великой Цинь».
После этого Чжао Фу велел им уйти, ему нужно было обсудить со своими подчинёнными текущую ситуацию. Из-за присоединения многих миров ситуация стала довольно сложной, поэтому они должны были подготовить соответствующие контрмеры.
Все эти миры были на пике своих сил и были мощнее чем эти три мира. Их нельзя было недооценивать, они чрезвычайно опасны.
Фиолетовая Персиковая Косточка
После обсуждений, Великая Цинь решила отправить послов в окружающие миры. Империя Рога Дьявола несомненно была величайшей угрозой, поэтому если бы удалось сотрудничать с другими мирами, больше не пришлось бы беспокоиться и можно было бы напрямую её уничтожить.
Поскольку Империя Рога Дьявола имела огромную территорию в четырёх мирах, от неё исходила большая угроза чем от Герцогства и поэтому никто не решил кого поддерживать. Так что вполне вероятно, что они помогут Великой Цинь уничтожить Империю.
Если бы удалось избавиться от величайшей угрозы Великой Цинь (от Империи Рога Дьявола), то в дальнейшем всё было бы очень гладко.
Однако через несколько дней Чжао Фу был разочарован. Не только Великая Цинь пыталась заручиться поддержкой чтобы уничтожить Империю Рога Дьявола, Империя делала тоже самое против них. Так что другие миры не желали присоединяться, они просто хотели сидеть в стороне и получать выгоду.
Однако из Мира Дьяволов Очарования пришло сообщение: если Великая Цинь предоставит им большое количество красивых мужчин и женщин, с которыми они могли бы поиграть… Они подумают о том чтобы помочь. Они также хотели наложниц Чжао, это уж слишком возмутительно.
Чжао решил отправиться в Мир Дьяволов Очарования, чтобы посмотреть на что это похоже, но внезапно кое-что произошло.
Бум!
Раздался мощный взрыв — небеса и земля потускнели, закружились облака. Мир словно погрузился в хаос и низошла огромная мощь, все впали в ужас.
В центре Небесного Домена внезапно задрожали восемь массивных кристаллов, у бесчисленных экспертов побледнели лица.
Эти аномальные признаки продолжались целый день, после чего у каждого в сознании прозвучало системное сообщение: «Системное сообщение! Статистика Урожайности отменена».
От этого простого объявления Чжао Фу посерьёзнел, потому что от урожайности зависело количество еды в государстве.
Если у государства была высокая урожайность, можно было бы производить большое количество продовольствия. Теперь статистика урожайности не уменьшилась, а просто отменена. Это значит, что в будущем их посевы не получат никакого увеличения скорости роста.
Посевы для созревания которых требовалось три месяца, теперь и будут созревать три месяца. И на них будут влиять всевозможные переменные, также не будет гарантирована их урожайность.
Раньше в Мире Небесного Пробуждения урожайность и продовольствие были самым дешёвым ресурсом, до такой степени что некоторым они казались бесполезными. Однако после того как статистика урожайности исчезла, продовольствие и сельскохозяйственные культуры стали гораздо важнее.
В конце концов людям нужна еда чтобы жить, и они умрут без еды. Перед лицом голода люди сделают всё что угодно, даже начнут есть других людей.
«Почему произошло нечто подобное?». Чжао Фу задумался, не зная что произошло.
Золотой дракон был совершенно серьёзен: «Чжао, возможно это совсем не простое дело!».
После этого наследник решил пойти и спросить своего знакомого (высшее существо), знает ли он что-нибудь об этом — возможно он знал какие-то секреты. Это высшее существо было в сети и быстро ответило:
«Скорее всего это потому что Мир Небесного Пробуждения собирает свою первоисходную энергию, чтобы противостоять внешним мирам и поэтому некоторые характеристики исчезли. Это похоже на то как исчезла сила Печатей Правителей Городов. Кроме того, твоему Королевству лучше как можно скорее стать Истинным Королевством. Возможно в будущем произойдут большие перемены, только тогда у вас будет возможность защитить себя».
Прочитав сообщение высшего существа, Чжао Фу невероятно посерьёзнел. Высшие существа были на вершине мира и они определённо знали больше чем Чжао. Этот высший не стал бы обманывать наследника, похоже Мир Небесного Пробуждения ждут большие потрясения.
Более того если Великая Цинь должна была быстрее стать Истинным Королевством чтобы иметь силу защитить себя, значит опасность крайне велика. Даже Герцогство не смогло бы противостоять надвигающейся опасности.
Чжао внезапно почувствовал огромное давление. У Великой Цинь было только два мира, и она всё ещё далека от того чтобы стать Истинным Королевством.
Кроме того наследнику было любопытно узнать о внешних мирах о которых упоминало высшее существо, и как раз в тот момент когда он собирался спросить, золотой дракон ответил за него.
Дракон сказал что за пределами Мира Небесного Пробуждения существуют неоткрытые миры и их Империя Убийства Небес отправилась в безграничную пустоту. Они сделали несколько шокирующих открытий, но из-за того что безграничная пустота была такой опасной и имела слишком много неопределённых, они были вынуждены прекратить исследования.
Услышав о внешних мирах, Чжао Фу почувствовал большой интерес и начал искать информацию о них на Стеле Небесного Духа. Он обнаружил что существует много информации о внешних мирах, но для доступа к ним нужны высокие полномочия.
Некоторая информация была недоступна для просмотра Чжао, даже с его учётной записью Высшего уровня, некоторая было дорогой. Конечно к чему-то он мог получить доступ.
Например Чжао обнаружил что развившись до Истинного Королевства, он может получить доступ к Полю Битвы Внешнего мира, что позволит ему сражаться с существами из внешних миров и даст ему награды из Мира Небесного Пробуждения.
Более того чтобы развиться до Истинной Империи, нужно было убивать существ из внешних миров.
Даже золотой дракон был весьма удивлён этим, потому что раньше для автоматического повышения уровня Королевства было достаточно выполнить определённые условия, теперь дальнейшее повышение уровня стало довольно хлопотным. Похоже со времён гибели Империи Убийства Небес произошло много больших событий.
Чжао изучил информации о внешних мирах и ещё раз собрал своих подчинённых чтобы обсудить вопрос питания.
Теперь еда стала самым важным ресурсом Королевств. Хотя у Великой Цинь были огромные запасы продовольствия, сейчас её население составляло 21 миллиард человек. При таком количестве людей этот запас был бы израсходован в мгновение ока.
Чжао Фу собрал своих подчинённых чтобы попытаться найти пути развития сельского хозяйства Великой Цинь. Они должны были это сделать и не могли этого избежать. Огромному населению Великой Цинь требовалось огромное количество пищи, иначе люди стали бы есть друг друга.
Великая Цинь всегда была в первую очередь сосредоточена на битвах, и теперь всё должно было измениться. Без еды они также не смогли бы вести сражения, поэтому им требовалось большое количество людей в сельском хозяйстве.
Решив эти вопросы, у Чжао наконец-то появилось время съесть Небесный Персик и слиться с Родословной Императора Фей.
Вернувшись в свои покои, Чжао Фу превратил мякоть Небесного Персика в лужицу жидкости. Учитывая каким большим был персик, Чжао не хотел есть его кусочек за кусочком.
После превращения в лужицу жидкости, от Небесного Персика осталась только персиковая косточка длиной в один палец и шириной в два пальца. Она фиолетового цвета и на ней были какие-то изображения похожие на облака, и Чжао осторожно убрал её. Это была косточка Небесного Персика росшего 9000 лет, и Чжао хотел посмотреть сможет ли он её посадить.
Наследник проглотил жидкость и начал сливаться с Родословной Императора Фей. Внутри его тела распространились две огромные энергии, его тело и душа задрожали.
Его родословная всколыхнула и поглотила две энергии. Небесный Персик превратился в мощную волну жизненной силы которая и влилась в тело, в то время как родословная Чжао Фу быстро поглотила Родословную Императора Фей.
Король дьяволов очарования
Два дня спустя Чжао Фу наконец закончил слияние. Он выглядел ещё моложе, его уши стали немного заострёнными и от него исходила слегка дьявольская аура. Его аура была намного сильнее чем раньше.
Теперь у него также был след радужной ауры и это, скорее всего, энергия первоисточника небес из Небесного Персика. Персик слился с Чжао, и Родословная Императора Фей также идеально слилась с наследником.
Однако Чжао Фу был несколько разочарован, поняв что его родословная всё ещё не развилась до следующего уровня. Похоже получить Божественную Родословную это ещё труднее, чем подняться на небеса.
После этого Чжао решил отправиться в Королевство Маркизата в Мире Дьяволов. Один из Королей хотел чтобы наследник дал ему 1000 своих Наложниц, включая Тину Пендрагон. Чжао удивился откуда они узнали о Тине, скорее всего это из-за её сражений во внешних мирах.
Если Великая Цинь согласится на эту просьбу, их Королевство рассмотрит возможность убедить некоторые другие Королевства встать на сторону Великой Цинь, но они не могли гарантировать успех.
Услышав это, Чжао Фу холодно рассмеялся. Конечно, он бы не согласился. Не говоря уже о Тине Пендрагон, Чжао не дал бы им ни одной своей Наложницы. Однако он хотел воспользоваться этой возможностью, чтобы отправиться в Мир Дьяволов Очарования и взглянуть на него.
Он вошёл в Королевский Город Маркизата, хотя он и предполагал что может здесь увидеть, но всё ещё был шокирован насколько откровенные одежды у мужчин и женщин.
Все мужчины на улицах смотрели на женщин откровенно похотливыми взглядами, в то время как женщины похотливо улыбались и виляли бёдрами. Они совсем не возражали против взглядов мужчин, и даже наслаждались ими.
На улицах Чжао Фу видел как множество пар Дяволов Очарования мужчин и женщин занимались этим, не обращая внимания на взгляды других людей. Похоже, здесь это вполне нормально и Чжао не обращал на них особого внимания.
Наследник также видел много обнажённых эльфов: мужчин и женщин. Они были в изящных ошейниках и некоторые люди водили их за собой, как домашних животных. Нижние части их тел были сильно изуродованы.
Скорее всего это были люди, которых они захватили завоевав два Континента в Мире Эльфов. Дьяволы Очарования естественно не стали бы обращаться с этими Эльфами так, как с ними обращалась Великая Цинь.
«Мама, ты такая красивая!». По пути Чжао Фу заглянул в комнату с широко открытыми окнами и увидел молодого мужчину и женщину средних лет, которые занимались этим. Они были очень похоже друг на друга, и учитывая обращение молодого человека к женщине, было легко догадаться кем они друг другу приходятся.
Чжао уже не знал, что сказать. Он видел ещё более развратные сцены, но они были слишком вульгарны чтобы их описать.
Вскоре он пришёл в роскошный зал Королевского дворца. Поскольку Чжао Фу прибыл сюда в качестве посла, он скрыл свою культивацию, так что казалось что он обладал только культивацией 5-й стадии. Благодаря его реальной силе, никто не мог этого раскрыть.
Все стражники были женщинами с красивой внешностью и соблазнительными фигурами, и наследник не слишком этому удивился т. к. слышал о подобных вещах.
Главное предназначение этих стражниц — в любой момент обслужить короля. В Мире Дьяволов Очарования, это довольно распространённая практика, и у большинства Королей была группа красивых стражниц.
Вскоре Чжао Фу позвали и сопроводили в зал, он увидел группу танцующих женщин с соблазнительными фигурами.
На тронах сидели двое: первый — молодой человек, от которого исходила злая и дьявольская аура. Он был одет в драконью мантию, и он обладал культивацией на уровне Священной Сферы. Ещё была чрезвычайно красивая женщина в мантии феникса, она лениво лежала в объятиях молодого человека.
Молодой человек это конечно же король этого Маркизата. А женщина естественно королева. Как только вошёл наследник, в глазах женщины мелькнул ненормальный проблеск, но она быстро скрыла это и улыбнувшись обняла молодого человека.
Чжао Фу подошёл и сложив ладно сказал: «Приветствую вас, ваше величество!».
Тот удовлетворённо улыбнулся и сделал жест рукой, приглашая Чжао присесть. Великая Цинь была одной из двух самых могущественных фракций в этой области, поэтому он должен был выказать некоторое уважение её посланнику.
Как только наследник сел, король не смог дождаться и спросил: «Великая Цинь приняла решение? У её правителя так много Наложниц, что 1000 не должно быть большой проблемой. Если вы считаете что это слишком много, мы можем договориться о количестве, но у меня должна быть та золотоволосая.».
«Золотоволосая» о которой он говорил — это конечно Тина Пендрагон. На самом деле Тина была довольно известна в окружающих Мирах. Она была не только могущественна, но и обладала исключительными командирскими способностями, и учитывая её несравненную красоту и врождённую ауру королевы, её хотели покорить бесчисленное множество мужчин.
Этот Дьявол Очарования уже фантазировал о том, как Тина Пендрагон стонет под ним. Он безумно хотел её. Именно поэтому он был готов связаться с Великой Цинь.
В сердце Чжао Фу появился след гнева, и он испытал искушение убить этого молодого человека. Однако Чжао понимал: он пришёл обсудить потенциальное сотрудничество и если убить его, то больше не будет шанса сблизиться с Дьяволами Очарования.
Ситуация была довольно сложной и он, естественно, должен был быть осторожен и не мог быть слишком необузданным.
«К сожалению, это невозможно. Если у вашего Величества есть какие-либо другие просьбы и вы можете гарантировать, что другие встанут на сторону Великой Цинь, Великая Цинь сделает всё возможное чтобы удовлетворить вас». Спокойно ответил Чжао.
Дьявол Очарования сердито проворчал: «Но этого короля интересуют только женщины, и ничего больше! Кроме того, ваш император уже много раз использовал эту золотоволосую, верно? Почему он так не хочет отдать её Этому Королю?».
Услышав это, Наследник ещё больше разозлился, и в его глазах появился холодок.
Дьявол Очарования вообще ни во что не ставил посланника, потому что думал что тот лишь на 5-й Стадии культивации и он считал что в любой момент может убить посланника. Как раз когда он собирался ещё что-то сказать, подошла стражница и что-то сообщила. Поэтому молодой человек яростно выбежал и оставил там Чжао Фу.
Чжао уже думал уходить, ведь оказалось что сотрудничество невозможно. Тем не менее, он смог увидеть насколько непристойным и распутным был Мир Дьяволов Очарования.
«Вы все можете уйти!». Донёсся с трона ленивый и кокетливый голос королевы.
Стражницы и танцовщицы повиновались, и видя это Чжао тоже собрался уходить.
Однако сразу после того как они ушли, Королева больше не могла сдерживаться и прыгнула на наследника, словно очень жаждал заняться с ним этим. Она сказала: «Твоя аура так возбуждает Эту Королеву, я просто схожу с ума!».
Когда вошёл наследник, она почувствовала ауру, от которой её сердце и душа захотели подчиниться. Естественно, это аура Императора Чжао. И она также почувствовала его аромат, который был Благословением Цветочной Феи, усиливающий его очарование по отношению к женщинам.
А также от ауры Дракона Феникса и Демонической Ци Шести Желаний у Королевы учащённо забилось сердце, а её тело нагрелось. Она терпела всё это время. Аура Чжао Фу спровоцировала распутную натуру этой Дьяволицы Очарования.
Наследник не отказался от отчаянного обслуживания королевы, дойдя до сюда он много чего видел и это спровоцировало реакцию его тела. Более того этот молодой человек сказал, что хочет иметь его женщин.
Кинжал
Таким образом совершенно оправдано что Чжао Фу взял его женщину. Тот молодой человек (Дьявол Очарования) вообще всерьёз не воспринимал женщин Чжао, как будто он мог играть с ними как захочет. Теперь наследник будет играть с его женщиной.
Чжао тут же начал опустошать её, а королева была невероятно похотлива.
Вскоре молодой человек вернулся и услышал звуки из зала, в нём вскипела ярость. Он пинком распахнул дверь и свирепо посмотрел на свою Королеву, стонущую под Чжао Фу.
Дьявол Очарования выпустил свою ауру, собираясь убить их. Хотя он хотел поиграть с женщинами Великой Цинь, он не хотел чтобы его женщин взял кто-то другой.
Конечно это если только ему не наскучила женщина, иначе ни один мужчина не захотел бы такого. Эта Королева возле Чжао была его самой любимой женщиной, и он её очень сильно любил.
Он совсем не ожидал что она займётся этим с другим мужчиной, сразу как только он выйдет из зала. Король понимал природу Дьяволов Очарования, но они определённо не были бы достаточно сумасшедшими чтобы пойти на что-то подобное. Должно быть этот мужчина что-то сделал.
Однако поскольку её забрал другой мужчина, он больше не хотел её и поэтому приготовился убить их обоих.
Однако молодой человек просчитался — Чжао Фу обладал огромной силой, гораздо выше 5-й стадии. Увидев что тот атакует, Чжао взорвался со всей своей силой.
Дьявол Очарования был совершенно беззащитен перед мощью Чжао, и его атака была разбита. Тело молодого человека сковала огромная сила. Как раз в тот момент когда он хотел использовать своё Оружие Нации, в его душу ударила огромная энергия.
Сознание молодого человека было разрушено, его глаза опустели, а тело стояло словно манекен. У него даже не было возможности использовать своё Оружие Нации.
В первую очередь это потому что он был неосторожен и думал, что посланник действительно был только на 5-й стадии силы. Он не знал что этот человек и есть Император Великой Цинь и учитывая насколько ужасающей была истинная мощь Чжао, он мог легко победить молодого человека.
Из-за разошедшихся ударных волн, сюда бросились бесчисленное множество солдат. Чжао Фу немедленно взял под контроль этого короля, и через него приказал им отступить. Именно поэтому наследник не стал его сразу убивать.
Услышав этот приказ, солдаты были совершенно сбиты с толку, но никто не осмеливался ослушаться приказа короля и все они отступили.
Чжао продолжал заниматься этим с королевой, которая пристально посмотрела на него и сказала: «Я знала, что ты не так прост!».
Через некоторое время, королева бессильно упала на пол. Чжао ещё не закончил и позвал группу стражниц, наложниц молодого человека, его сестёр и мать и стал с ними заниматься этим.
К этому времени сознание Дьявола Очарования (молодого человека) опустело, так что он был более или менее мёртв. Сейчас он стоял там словно живой труп.
Наследник в отличие от своего обычного «я» вошёл в раж. В первую очередь это из-за того насколько похотливы Дьяволицы Очарования, погружающие его в потворство своим желаниям.
«Ты взял под контроль моего сына? Его отец всё ещё в закрытой культивации, ты должен как можно быстрее от него избавиться». Сказала красивая и грациозная женщина в объятиях Чжао Фу.
Наследник удивлённо посмотрел на неё, потому что эта женщина была матерью того молодого человека, императрицей. Она не только не злилась из-за того, что Чжао взял под контроль её сына, но и сказала чтобы он избавился от её мужчины. Чжао Фу совсем не ожидал, что может произойти нечто подобное.
— У вас с ним большая вражда? — Спросил Чжао женщину в своих объятиях.
Женщина слегка рассмеялась: «Нет никакой вражды, но после того как ты взял нас… Если он узнает, он убьёт нас всех. Поэтому лучше действовать первым, я не хочу умирать.
Кроме того, для нас Дьяволиц Очарования… Если ты можешь доставить женщинам удовольствие проникающее в души, ты сможешь покорить нас и мы будем по-настоящему служить тебе. Посмотри на этих стражниц и наложниц, да и на меня».
Чжао Фу совсем не ожидал, что она скажет такое. Женщины расы Дьяволов Очарования были невероятно распутными, это полностью его шокировало. Однако Чжао это очень понравилось.
«Если кто-то сможет доставить тебе больше удовольствия, то ты предашь меня? Ты будешь обращаться со мной так же безжалостно.». Спокойно сказал наследник.
Красивая женщина не пыталась солгать ему и сказала: «Мы Дьяволицы Очарования конечно никогда ни к кому не разовьём чувств и не будем вечно им преданы. Нас интересует чисто физическая связь».
Услышав это, Чжао нахмурился и почувствовал себя весьма недовольным. Ни один мужчина не хотел слышать подобное.
Увидев это красивая женщина догадалась и поцеловав Чжао Фу сказала: «Не волнуйся, удовольствие которое ты нам доставил… Вряд ли на это способен кто-то другой. Я боюсь, что мы всю жизнь будем принадлежать тебе».
«Вот именно! Эта наложница никогда не сможет тебя оставить. Я просто хочу всегда тебе прислуживать. И ещё, муженёк, кто ты такой? Я уверена, что ты не прост!». Сказала наложница, радостно обнимая Чжао.
Наследник не стал скрывать свою личность и рассказал им. Услышав об этом, все они были весьма шокированы. Теперь они поняли почему говорят, что в гареме Великой Цинь красавиц так же много как облаков.
«Тогда зачем ты сюда пришёл? Это чтобы взять под контроль наше Королевство?». Осознав насколько ужасающ Чжао Фу, красивая женщина посерьёзнела, ведь это могло повлиять на весь Мир Дьяволов Очарования.
Чжао слегка рассмеялся: «У меня не было таких планов, я просто хотел прийти и посмотреть. Кто бы мог подумать, что такое случится?».
«Тогда быстрее возьми под контроль Королевство Гужао, чтобы не случилось ничего неожиданного! Королевство Гужао принесёт тебе огромную пользу». Слегка удивлённо сказала красивая женщина.
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся — она начала заботиться о его интересах. Хотя Дьяволицы Очарования были довольно похотливы, у них добрые сердца если их покорить.
После этого красивая женщина повела Чжао во дворец, где культивировал Почётный Император.
Женщина сказала наследнику, что Почётный Император занимался Культивацией Небесной Сфера, и велела ему быть осторожнее. Чтобы избежать шума она пропитала кинжал смертельным ядом, который мог легко убить экспертов Небесной Сферы.
Когда его оторвали от культивации, Почётный император был разъярён. Увидев красивую женщину он уже был не так сердит, но не успел он понять что происходит, как Чжао Фу атаковал со всей своей силой, даже используя силу Образов Демонов Шести Путей.
Почётный Император совсем ожидал, что его императрица приведёт того кто его атакует. Он был застигнут врасплох и учитывая насколько силён Чжао Фу, он смог успешно вонзить кинжал в грудь противника. Смертельный яд очень быстро распространился, и жизненная сила Почётного Императора стала молниеносно иссякать.
Захват власти
Почётный Император выглядел разъярённым и мгновенно понял, что происходит. Он с ненавистью посмотрел на Чжао Фу и собрал последние силы чтобы ударить его, но тот с лёгкостью защитился.
В конце концов, император умер с выражением ненависти на лице. Из его губ текла кровь, и его тело несколько раз дёрнулось и он умер.
Красивая женщина радостно посмотрела на труп на земле. Теперь Почётный император был мёртв, и им не нужно было переживать о своей жизни. Подавляемое ею пламя похоти снова начало разгораться, и она присев на корточки начала обслуживать Чжао.
Наследник злобно рассмеялся глядя, как эта изящная и красивая женщину отчаянно обслуживает его у трупа её предыдущего мужчины. Вскоре они занялись этим.
Следующим шагом было установление политического контроля. Чжао Фу изначально это не планировал, ведь это могло привести к некоторым проблемам. Если бы Мир Дьяволов Очарования узнал что у Великой Цинь здесь есть пятая колонна, они естественно захотели бы встать на сторону Империи Рога Дьявола. Однако было бы слишком жаль отказываться от бесхозного Королевства.
Поскольку Чжао теперь контролировал молодого человека, а Почётный император был мёртв, красивая женщина решила быстро взять под контроль политику Королевства Гужао. Конечно это повлекло за собой убийство многих министров, а также мужчин из их семей. Ну, а их женщины были отданы наследнику в качестве домашних животных.
Несколько других ветвей королевской семьи пытались устраивать военные перевороты, и королевство Гужао было окутано дымкой войны. А атмосфера наполнилась суровой аурой.
Распущенные Дьяволы Очарования посерьёзнели, ведь поняли что судьба их Королевства сильно изменится.
Большинство простолюдинов поддерживали красивую женщину, ведь она по крайней мере из официальной правящей стороны. Более того был ещё молодой человек в качестве марионетки, это собрало ещё больше простолюдинов. Ещё важнее — в его руках была большая часть военной мощи, и простолюдины естественно не хотели создавать никаких проблем.
Другие ветви королевской семьи взбунтовались под влиянием момента, и они не были хорошо готовы. Учитывая тот факт что у них было не так много солдат и не было Оружия Нации, в конце концов все они пали.
Захватив власть, красивая женщина стала вести невероятно безжалостную и жестокую политику, кроваво подавляла всех. Бесчисленное множество людей чувствовали страх и ужас.
Всех восставших мужчин и женщин, старых или молодых… Всех их раздели догола, и в их тела вонзили трёхметровые копья, пронзив их органы и эти люди кричали от боли.
Когда их пронзили они отчаянно боролись, но были прижаты к земле и умерли в невыносимых муках.
Многие люди в ужасе опускались на колени и кланялись, умоляя солдат пощадить их. Они поклялись быть верными трону, но солдаты всё равно пронзили их тела копьями, непрерывно раздавались болезненные крики.
С некоторыми перепуганными детьми, которые понятия не имели что происходит тоже поступали таким образом. Когда копья пронзали их тела, их крики были ещё более пронзительными и глядя на этих страдающих от боли детей, даже солдаты в некоторой степени сочувствовали им.
Однако они всё ещё продолжали так поступать с детьми, иначе их самих ждала бы та же участь.
Бесчисленные трупы были проткнуты копьями, а другие концы копий были воткнуты в землю. У всех трупов на лицах было выражение огромной боли, и кровь стекала по копьям окрашивая землю в чёрно-красный цвет. Небо покрыла огромная смертоносная аура, а жуткий ветер словно нёс звуки плача.
Там было около 600 000 трупов, и они покрывали всё насколько хватало глаз. Сцена была невероятно шокирующей, люди чувствовали отчаяние. Видя это, нельзя было не задрожать.
Такое кровавое подавление немедленно привело к восстановлению мира в королевстве Гужао. Никто не осмеливался создавать никаких проблем. Так как у всех сердца были наполнены ужасом, то все они подчинились правлению прекрасной женщины.
Через несколько дней пронзённые копьями трупы начали гнить, поднялись ужасные запахи. Небо заволокла тёмная дымка, которая почти не рассеивались. Спустились бесчисленные стервятники, которые начали пожирать трупы.
Это место уже было объявлено запретной зоной, и никто не осмеливался сюда приходить. Одного отвратительного зловония от трупов было достаточно, чтобы большинство людей не приближалось.
Красивая женщина излучая героическую и агрессивную ауру и улыбаясь села на трон, глядя на коленопреклонённых министров внизу.
Чжао Фу кое-что понял и улыбнулся: «Ты давно этого хотела, верно?».
Она соблазнительно улыбнулась: «У меня всегда была эта идея, но у меня никогда не было возможности воплотить её в реальность. К счастью пришёл ты, муженёк. Потом я хорошенько обслужу тебя.».
Все они услышали слова вдовствующей императрицы, раньше за такие слова они бы посоветовали Почётному Императору убить эту женщину.
Однако теперь они чувствовали только страх и дрожа стояли на коленях, не смея даже поднять глаза. Они видели насколько безжалостна императрица, поэтому не осмеливались ничего сказать.
В то же время им было весьма любопытно узнать личность этого человека, кем он был для вдовствующей императрицы раз она так охотно хотела его обслужить?
Чжао Фу улыбнулся, протянул руку и погладил лицо красивой женщины. Её звали Мэй Сянгу, в то время как Короля (её сына) звали Сян Ли. Мэй Сянгу была словно домашнее животное, которое наслаждалась поглаживаниями Чжао. Наследник установил ограничения, чтобы ни один другой мужчина не прикасался к ней, так что ему не нужно было ни о чём беспокоиться.
В то же время он пытался скрыть всю информацию о себе, чтобы другие люди в Мире Дьяволов Очарования не узнали его личность, иначе были бы проблемы.
Чжао чувствовал, что его путешествие в Мир Дьяволов Очарования было совершенно абсурдным: всё полностью превзошло его ожидания. Также он с лёгкостью получил Королевство Маркизата, это приличное приобретение.
Учитывая могущество Великой Цинь, Королевства Маркизата не имели большого значения. Наследник хотел быстрее развить своё государство до Истинного Королевства, так разве он мог высоко ценить Маркизат?
Чжао Фу не просто хотел отомстить Секте Древнего Меча. Учитывая предупреждение высшего существа, кто знает что произойдёт? Лучше всего было бы быстрее развиться до истинного королевства. Только тогда он сможет защитить себя.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао был проинформирован об очень секретном деле и поэтому он радостно улыбнулся. Его шпионы выяснили, почему Империя Рога Дьявола была такой могущественной.
Империя владела Дьявольской Жилой Небес и Земли, которая могла собирать самую чистую и мощную Дьявольскую Ци. Конденсация этой Ци образовала Фонтан Духа Дьявола, и вода из фонтана оказала огромную помощь Дьявольской Расе.
Империя Рога Дьявола использовала Фонтан Духа Дьявола как Десять Тысяч Дьявольских Озёр для создания могущественных дьявольских зверей. Они также смешивали воду из фонтана с другими духовными жидкостями и давали её солдатам, благодаря этому значительно усиливались родословные их солдат. Вот почему они были такими могущественными.
Великая Цинь теперь знала где находится Фонтан Духов Дьявола. Если удастся его уничтожить, Империи Рога Дьявола значительно ослабнет.
Чжао Фу привёл с собой Мосакса, Молафа и Юй Лин. Учитывая их способности, они смогли бы преодолеть любую защиту.
Лазурный дракон
Способность Мосакса — обнулять любую силу и в том числе барьеры и магические образования. Молаф мог перемещаться сквозь пустоту, это затрудняло его обнаружение, и он также обладал иммунитетом к барьерам и магическим образованиям.
Наиболее эффективен против барьеров и магических образований был Юй Лин, и они в первую очередь будут полагаться на него. Его Конституция Тысячи Миров могла преодолеть всевозможные барьеры. Он мог даже прорваться через Границу Небесного Домена. Очевидно, насколько ужасающа его сила.
Для Империи Рога Дьявола, Фонтан Духа Дьявола был самой важной вещью, и поэтому он, несомненно, будет надёжно защищён. Однако с Мосаксом, Молафом и Юй Лин… Чжао Фу был вполне уверен, что у них всё получится.
После некоторых тщательных приготовлений, Чжао пришёл к Юй Лин. Лин ел десерты со своей матерью, и наследник объяснил ему ситуацию.
У Юй Циншуй покраснело лицо, и её взгляд стал слегка кокетливым. Она улыбнулась сыну: «Лин, хорошенько постарайся и не подведи Его Величество».
Юй Лин кивнул и посмотрев на Чжао Фу своими большими чистыми глазами сказал: «Ваше величество, если я внесу большой вклад вы можете меня вознаградить? Мама каждую ночь называет твоё имя, и я хочу чтобы ты помог ей».
Циншуй очень сильно покраснела и не могла поднять глаз. Она совсем не ожидала, что Лин слышал чем она занималась каждой ночью.
Однако поскольку Юй Лин был совсем маленьким, он не понимал что происходит и просто хотел, чтобы его мать не страдала.
Наследник слегка рассмеялся и погладил его по голове: «Если ты хорошо справишься, я гарантирую что твоя мать почувствует себя лучше».
— Благодарю вас, ваше величество! — Лин был так счастлив, что чуть не начал прыгать вверх и вниз. Он сам не знал чего просит.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, а затем посмотрел на Юй Циншуй которой хотелось с головой зарыться в песок. Она почувствовала пристальный взгляд Чжао, её сердцебиение ускорилось, а дыхание стало прерывистым.
«Лин, иди и поиграй немного». Её лицо было совершенно красным, и она очень нервничала.
«Хорошо!». Лин не понимал зачем это нужно, но послушно ушёл.
После того как Юй Лин ушёл, взгляд Юй Циншуй наполнился похотью. Теперь всё стало ясно, она не хотела продолжать ждать и начала обслуживать Чжао.
После интенсивного раунда, Юй Лин вернулся и увидел что его мать выглядит по-другому. Она казалась ещё красивее и трогательнее, и он радостно ушёл с Чжао.
Наследник и трое других вскоре подошли к границе Империи Рога Дьявола. Из-за предыдущей атаки Чжао Фу они стали намного более осторожными и создали множество магических формаций обнаружения, чтобы помешать людям проникнуть внутрь.
Если бы это было раньше, Чжао было бы довольно трудно проникнуть внутрь. Однако он приказал Молафу утащить всех в небытие и незаметно пройти через границу, так чтобы их не обнаружили солдаты и магические формации.
Пробравшись на территорию Империи Рога Дьявола, Чжао Фу и его группа полетели в ту сторону где находился Фонтан Духа Дьявола. Фонтан был довольно далеко от Дворца Дьявольского Рога, и он находился в самом центре Мира Дьявольского Рога.
Группа наследника добралась только за два дня в основном из-за того, что им приходилось тщательно избегать бесчисленных дьявольских зверей, солдат и магических формаций. Иначе можно было бы добраться всего за день.
Здесь был массивный, очень продвинутый и сложный барьер. Он был невероятно мощным как по твёрдости, так и по энергии.
Если бы Чжао Фу использовал те же методы что и раньше, он определённо не смог бы преодолеть этот барьер. Более того, внутри барьера было три магических образования.
Образования бесшумно вращались и испускали мощные ауры. Одно магическое образование испускало тёмный свет и опасную ауру, и на нём было бесчисленное множество дьявольских рун. Иногда на нём появлялись образы дьявольских зверей.
Другое было белым и излучало ауру, похожую на сон — скорее всего это было продвинутое образование иллюзий. Последнее испускало тяжёлую и похожую на сталь ауру, и это скорее всего было усовершенствованное металлическое защитное магическое образование.
Там также было множество патрулирующих солдат, излучающих мощные ауры, никто не мог приблизиться.
Кроме того, внутри барьера также был лазурный дракон длиной в тысячи метров. Его драконья мощь была чрезвычайно ужасающей, поэтому ни одно живое существо в радиусе 1000 километров не осмеливалось приблизиться. Это определённо был самый могущественный дьявольский зверь в Империи Дьявольского Рога.
Так много защитных сооружений… Едва ли кто-то смог бы сквозь них пробиться. Чжао Фу обнаружил, что несколько недооценил Империю Рога Дьявола. Они действительно установили так много уровней защиты.
Чжао чувствовал, что самым трудным будет победить лазурного дракона. Магические образования и барьер будет легко преодолеть. Однако если дракон их обнаружит, одного его рёва было бы достаточно чтобы поднять тревогу.
Да и почему-то, когда он добрался сюда то Метка Десяти Тысяч Драконов, Метки Дьявола Солнца и Луны на его груди интенсивно замерцали. Они испускали слабый свет и начинали нагреваться, наследник чувствовал некоторую боль.
Скорее всего это было из-за большого количества окружающей чистой Дьявольской Ци. Метки Дьявола Солнца и Луны были дьяволического типа, хотя и были мутировавшими. Драконы это естественно разновидность дьявольских зверей, и они были одним из самых могущественных типов.
Чжао Фу пока подавил метки и приготовился прорваться через барьеры.
Сначала он незаметно установил шумоизоляционные барьеры, барьеры, ухудшающие восприятие, и барьеры визуальных иллюзий. Шумоизоляционные должны были помешать находящемуся внутри лазурному дракону поднять шум. Барьеры ухудшающие восприятие должны были ослабить восприятие патрулирующих солдат. А барьеры визуальной иллюзии делали вид что ничего не происходит.
Чжао ожидал что здесь будет довольно мощная оборона, поэтому хорошо подготовился.
Наследник начал действовать. Сначала он заставил Мосакса применить свою способность — Мосакс подошёл и приложил руку к барьеру, распространилась мощная Сила Небытия, барьер начал тускнеть.
Затем Чжао Фу велел Юй Лин действовать. Он слегка коснулся барьера, и в нём открылась дыра. После этого Молаф ввёл всех в небытие, и они прокрались внутрь.
Поскольку все прятались в пустоте, три магических формации никак не отреагировали. Затем Чжао приказал Мосаксу высвободить свой Домен Опустошения, которым он покрыл три магических образования, чтобы ослабить их.
Однако первая магическая формация всё же почувствовала опасность и мгновенно активировалась. Она испускала тёмный свет, и появились бесчисленные дьявольские руны. Начали появляться дьявольские звери, которые бешено атаковали Чжао Фу и его группу.
Наследник тут же приказал Молафу утащить всех в пустоту, и эти дьявольские звери потеряли свои цели. Магическое образование медленно деактивировалось, и Чжао Фу приказал Юй Лин установить пространственные барьеры вокруг этого образования, таким образом с ним удалось справиться. Вторая магическая формация обладала чрезвычайно мощными способностями к иллюзии. Не только Лин был легко втянут в иллюзию, но Молаф и Мосакс тоже, так что Чжао мог полагаться только на себя.
Жила Духа Дьявола
У Чжао Фу были Родословная Монарха и Пять Чувств Небожителя, поэтому у него большой иммунитет к иллюзиям. Он достал Ограничивающую Жемчужину и поместил её в центр магического образования иллюзий, чтобы на некоторое время остановить образование.
После того как магическое образование было остановлено, Юй Лин и остальные пришли в себя. Последняя металлическая защитная магическая формация интенсивно светилась бронзовым, её свет покрывал окрестности.
Как и раньше Мосакс уменьшил её мощность, а Лин поднялся и используя свою пространственную силу попытался прорваться сквозь магическую формацию.
Однако её защита была намного прочнее чем предыдущий барьер. Так что это заняло много времени, Чжао Фу и другие могли только осторожно ждать.
«Рёв!» Внезапно раздался драконий рёв, распространилась огромная аура. Чжао был сильно поражён — лежащий на земле лазурный дракон обнаружил их, и если бы не шумоизоляционный барьер, этот мощный рёв потряс бы окрестности.
Наследник несколько помрачнел… Раз уж лазурный дракон их обнаружил, сражение неизбежно. Дракон был самым могущественным дьявольским зверем в Империи Рога Дьявола и Чжао Фу не смог бы мгновенно его уничтожить. Да и если бы он выпустил слишком мощную ауру, другие бы это заметили.
Что он мог сделать? Разразится большая битва, будет огромный шум и ударные волны. Их определённо обнаружат, и в следующий раз у них не будет такого шанса.
Пока Чжао Фу обдумывал что делать, лазурный дракон дико уставился на него и приготовился атаковать наследника.
Однако в этот момент грудь Чжао пронзила невыносимая боль — Метка Десяти Тысяч Драконов испустила интенсивный серебристый свет и быстро завращалась. Вырвалась мощная драконья аура, и жемчужина дракона в теле наследника выстрелила золотым светом в сторону лазурного дракона.
Лазурный почувствовал как на его тело обрушилась невообразимо ужасающая драконья мощь, он в страхе упал на землю и задрожал, вообще не смея сопротивляться.
Чжао был в восторге. Священный Дракон Ясного Неба был одним из самых благородных драконов, и его можно было считать Императором среди драконов. Жемчужина Священного Дракона Ясного Неба подавила лазурного дракона и помогла Чжао Фу преодолеть этот кризис.
Наследник тут же поторопил Юй Лин и Мосакса, чтобы они быстрее работали над магической формацией. Чжао пока не стал убивать лазурного дракона, ведь если бы тот погиб то Яо Мин определённо бы узнал что что-то происходит. Глядя на лежащего на земле дракона, наследник вызвал бесчисленные цепи и крепко связал его.
Треск!
Раздался чистый звук — третья магическая формация была уничтожена. Чжао взволнованно повёл остальных дальше. Скоро они смогут уничтожить Фонтан Дьявольского Духа и нанести тяжёлый удар по Империи Рога Дьявола. Ведь Империя сильно полагалась на Фонтан Духа Дьявола.
Они подошли к открытому фонтан и Чжао Фу нахмурился, потому что здесь был ещё один барьер. Он был кроваво-красного цвета и был своего рода барьером родословной.
Без крови Яо Мин никто не смог бы войти. Этот барьер был даже сильнее чем остальные, и если бы кто-то слишком близко подошёл то барьер бы немедленно активировался. Он ответил бы интенсивной атакой, и Яо Мин немедленно бы это почувствовал.
Чжао совсем не ожидал что у Империи Рога Дьявола будет такой трюк в рукаве. Любой кто приблизится к барьеру активирует его, и даже погружение в пустоту не сработает.
Наследник был очень обеспокоен и не знал как с этим справиться. Однако в следующее мгновение Чжао Фу улыбнулся. Он не смог бы получить кровь Яо Мин, но возможно подошла бы кровь кое-кого другого. И этот человек естественно — младший брат Мин. Его родословная была очень близка к Яо Мин и возможно можно было бы использовать его кровь.
Когда он отпустил младшего брата Яо Мин, он оставил след своей ауры в его теле. Теперь он мог найти его, используя этот след ауры.
Думая об этом, Чжао заставил остальных ждать в пустоте, а сам быстро ушёл.
Несколько часов спустя Чжао прибыл на открытую и пустую площадку. Младший брат Яо Мин бил кнутом слугу. Плоть этого человека была полностью разорвана и совершенно искалечена. Этот человек даже не мог кричать и только слабо стонал.
Наследник не обратил на это особого внимания, схватил младшего брата Мин и ушёл.
Младший был испуган, он очень боялся Чжао.
В прошлый раз Яо Мин из-за него потерял так много дьявольских зверей, и после этого старший брат сделал ему строгий выговор. Он совсем не ожидал, что Чжао Фу снова проникнет в Империю Рога Дьявола и схватит его.
Чжао ограничил его тело, и младший мог только в страхе смотреть на него. Наследник совсем не обращал на него внимание.
Он быстро вернулся к Фонтану Духа Дьявола, вышли Молаф и остальные. Увидев где они находятся, младший брат Яо Мин невероятно побледнел. Он понял, что Чжао Фу собирался сделать.
Наследник не стал тратить лишних слов, потому что время поджимало и их могли в любой момент обнаружить. Он разрезал ладонь младшего брата Яо Мин и выдавил немного его крови, а затем отбросил его в сторону.
Кровь сгустилась в шар и Чжао направил в него свою Силу Императора, шар стал испускать мощную ауру Императора. Эта кровь теперь была невероятно похожа на кровь Яо Мин.
Наследник держал шар и осторожно продвигался вперёд. Поскольку это была кровь младшего брата Мин, Чжао не был полностью уверен что это сработает.
В конце концов он вздохнул с облегчением — кроваво-красный барьер не отреагировал, и Чжао Фу успешно вошёл в бассейн.
Внутри бассейна была невероятно плотная Дьявольская Ци, она покрывала окрестности словно фиолетовый туман. Конденсировалось множество Дьявольских кристаллов и почувствовав эту интенсивную Дьявольскую Ци, Дьявольские Метки Солнца и Луны на груди́ Чжао ещё сильнее отреагировали, он почувствовал ещё бóльшую боль.
Чжао сквозь боль пошёл к фонтану, сделанному из изысканных камней. Фонтан был невероятно большим шириной в 1000 метров. Было трудно разглядеть насколько он глубок.
Когда он прибыл сюда, Метки Десяти Тысяч Драконов и Метки Дьявола Солнца и Луны испускали невероятно интенсивные лучи, проникающие сквозь одежду Чжао Фу. Его тело внезапно втянуло в фонтан.
Чжао хотел забрать всю эту Воду Дьявольского Духа, чтобы развить своих собственных дьявольских зверей. С таким количеством фонтанной воды, он смог бы создать множество зверей.
Однако наследник не смог остановить своё тело от засасывания в воду, и пурпурная вода хлынула в его тело. В мгновение ока его тело поглотило всю воду из фонтана, и его грудь больше не болела. Похоже различные метки были удовлетворены.
Однако Чжао чувствовал себя не очень комфортно — ему казалось, что его тело наполнено какой-то энергией и вот-вот взорвётся. Его сердце бешено колотилось, а разум был наполнен громким стуком. Чжао Фу почувствовал что его тело скоро выйдет из-под контроля, и ему пришлось побыстрее убираться отсюда.
Родственный Каннибализм
После того как вся вода из фонтана была поглощена Чжао Фу, на дне фонтана появилась голова дьявольского дракона. Голова была в пять или шесть метров шириной и выглядела довольно властной. Она выглядела как настоящая и казалось содержала в себе жизнь и огромную мощь.
Чжао знал что это Жила Духа Дьявола. Он поднял свой Садистский Смертоносный Меч и вложил в него большое количество силы. Меч испускал интенсивный кроваво-красный свет и ауру.
Бум!
Раздался мощный взрыв — наследник энергично ударил огромным кроваво-красным светом меча. Красный свет меча с разрушительной силой рубанул по голове дракона.
Начала меняться погода: закружились облака и раздался гром. Весь мир покрылся ужасающей аурой, как будто всё скоро будет уничтожено. Разрушение важной Жилы Духа Дьявола Империи Рога Дьявола тут же вызвало ужасающие аномальные признаки.
Почувствовав эту ауру, Яо Мин помрачнел и переменившись в лице поспешно полетел к Фонтану Духа Дьявола.
Чжао Фу конечно понимал что скоро прибудут люди, поэтому он и другие быстро улетели. Иначе когда прибудет армия империи, они не смогут выжить.
В то же время впитав столько воды, он чувствовал словно его тело вот-вот взорвётся. Он должен был побыстрее вернуться в Великую Цинь и разобраться с этим.
Аномальные признаки от Жилы Духа Дьявола вызвали огромный хаос в Империи Рога Дьявола. Воспользовавшись этим хаосом, Чжао и его группа легко покинули империю.
Вскоре Яо Мин мрачно стоял у Фонтана Духа Дьявола и смотрел на разбитую голову дракона. От его тела словно исходил холод прибивающий до костей — Мин был в крайней ярости, и ему хотелось всё разрушить.
Его младший брат испуганно извинился: «Брат, это снова был тот человек. Он пробрался в Империю Рога Дьявола и проник сюда используя мою кровь. Прости, я снова доставил тебе неприятности.».
Главное почему Чжао Фу смог прорвать оборону Империи Рога Дьявола — кровь младшего брата Мин. Ведь самой важной защитой был барьер родословной. Если бы не эта кровь, Чжао не смог бы пройти через это.
Яо Мин совсем не ожидал что можно будет использовать кровь его младшего брата. Эта мощная защита оказалась совершенно бесполезной.
Видя что Мин игнорирует его, младший со слезами на глазах сказал: «Брат, я могу тебе чем-нибудь помочь? Пожалуйста, не сердись на меня.».
Император размышлял, хочет он это сделать или нет. Жила Духа Дьявола была невероятно важна для Империи Рога Дьявола, и они не могли себе позволить потерять её, так как без неё они погибли бы от рук Великой Цинь.
Услышав слова своего младшего брата, Яо Мин принял решение. Он нежно улыбнувшись посмотрел на младшего и тихо спросил: «Ты действительно хочешь мне помочь?».
Видя что Мин не сердится, а даже улыбается, он радостно кивнул.
Бах!
Младший в замешательстве посмотрел на Яо Мин, который только что ударил его, и он спросил: «Старший брат?».
Мин казался совершенно другим, он дико сказал: «Я изначально не хотел использовать этот метод, но ты дважды причинил вред Империи Рога Дьявола. Ты — моя самая большая слабость. В прошлый раз я хотел убить тебя, но мой младший брат, поэтому я не смог этого сделать.
Однако Жила Духа Дьявола была уничтожена. Если так пойдёт и дальше, Империя рано или поздно погибнет. Так что ты только можешь умереть ради империи».
Яо Мин открыл рот, обнажив свои безупречно белые зубы. Он наклонился и укусил брата за шею. Когда его острые зубы вонзились в плоть, хлынула кровь. Младший брат Мин умолял: «Брат, не убивай меня! Мне больно!».
Однако Мин как будто не слышал его. Он дёрнул головой, откусывая большой кусок мяса. Вытекло много крови, брызнувшей по всему телу императора.
Мин жевал плоть, из его рта брызгала кровь. Мякоть была невероятно нежной, сочной и вкусной.
Из шеи его младшего брата вытекло большое количество крови, и его аура быстро ослабла. Однако он продолжал бороться, и его лицо исказилось от боли, он со слезами умолял: «Старший брат, не убивай меня!».
Сердце Яо Мина смягчилось ведь это его младший брат. Однако думая об уничтоженной Жиле Духа Дьявола, он собрался с духом и прижал руку ко лбу своего младшего, запечатывая его душу в голове. Затем он откусил ещё кусочек мяса.
«Ааааа!». Младший непрерывно кричал от боли, он плакал и умолял Мин. Однако Мин уже принял решение, и он свирепо откусывал кусочек за кусочком.
В конце концов Яо Мин полностью сожрал его тело, оставив только голову. Он посмотрел в сторону и обнаружил что там всё ещё остался палец, он поднял его и положил в рот, пережёвывая даже кости.
«Ааааа!». Яо Мин поднял лицо к небу и взревел — распространилось большое количество кроваво-красной ауры. На его голове появились два коротких рога, и его сила значительно возросла. Его родословная тоже была намного могущественнее чем раньше.
Мин только что использовал секретную технику Расы Дьявола, «Родственный каннибализм». Эта техника очищает родословную и увеличивает силу. Иначе он бы так не съел своего младшего брата.
Держа голову своего младшего, Яо Мин почувствовал боль в сердце и ещё больше возненавидел Чжао Фу. Он подошёл к разбитой голове дракона и положил туда голову своего младшего брата.
Бум!
Мин прижал руку к воздуху, и голова его младшего брата засияла интенсивным кроваво-красным светом. Осколки головы дракона полетели к голове его брата и слились воедино, в небо с ужасающей аурой выстрелил кроваво-красный столб света.
«Рёв!». В Мире Рога Дьявола в небо поднялось множество следов кроваво-красной ауры, образуя огромного красного дракона. У этого дракона на лбу была голова младшего брата Яо Мин. Окрестности охватила огромная запретная сила.
Почувствовав эту запретную силу, Мин в восторге не мог удержаться от громкого смеха, ведь аура этой жилы была в пять или шесть раз сильнее предыдущей. Это была уже не простая Жила Духа Дьявола, а Родственная Жила Духа Дьявола, которая обладала ужасающей запретной силой.
В будущем конденсированная вода из фонтана будет кроваво-красной, и питьё воды из фонтана даст человеку эту запретную силу. Могущество Империи Рога Дьявола возрастёт.
В то же время в другом месте Чжао Фу ворвался в Мир Четырёх Дьявольских Душ и рухнул в центре магического образования. Распространилось огромное количество Дьявольской Ци, и все Дьяволы почувствовали страх, не зная что происходит.
Огромная сила вызывая аномальные признаки охватила несколько окружающих миров, все помрачнели.
Сила Дракона Ясного Неба
Дикие звери почувствовали опасность и лежали на земле, скуля от страха. Ни одна птица не осмеливалась летать в небе, и они дрожа собирались вместе.
В центре Мира Четырёх Дьявольских Душ тело Чжао Фу испускало интенсивный фиолетовый свет, из него выходили фиолетовые образы демонов. Вокруг него безумно собиралась вся Дьявольская Ци с окрестностей.
«Рёв! Рёв! Рёв…». Драконий рёв сотряс небеса и казалось, что это крик сразу десяти тысяч драконов. Грудь Чжао сияла интенсивным серебристым светом, пронизывающим окружающие 1000 метров. Метка Десяти Тысяч Драконов непрерывно вращалась, из тела наследника вышли серебристые драконы.
10 000 серебристых драконов и кружили вокруг наследника словно огромный серебряный вихрь, и вырвалась огромная поглощающая сила.
Быстро собралась Ци Сущности Небес и Земли нескольких миров, она сгустилась чуть ли не до материального уровня. Быстро сгустились тучи, и сердца людей заполонила бесформенная аура опасности.
Все посмотрели на небо и увидели кружащиеся облака, не понимая что происходит. Тем не менее это определённо было что-то масштабное и судьбоносное.
«Рёв!» В тело Чжао Фу вошло огромное количество Ци Сущности Небес и Земли, по всему миру распространился драконий рёв внушающий благоговейный трепет и все живые существа еле держались на ногах.
Золотая драконья жемчужина на груди Чжао превратилась в золотого дракона длиной 15 сантиметров. У него было три глаза, четыре рога и золотистая кристаллическая чешуя. Это Священный Дракон Ясного Неба, один из Императоров драконов.
Бум!
Священный Дракон Ясного Неба плавал на груди наследника, и вокруг него распространялась бесформенная аура. Небеса бесчисленных миров словно были схвачены большой бесформенной рукой, и из-за горизонта вырвались лучи золотого света. Дракон безумно набирал Силу Ясного Неба.
Лучи света падали с неба и собирались над Великой Цинь, часть неба становилась золотистой. Собиралось всё больше и больше золотого света, а огромная мощь становилась всё сильнее и сильнее.
Не только все в Мире Четырёх Дьявольских Душ были словно прижаты к земле гигантской рукой… Дикие звери в других местах не осмеливались оставаться рядом с Великой Цинь, и то же самое было с дикими зверями в других мирах. Как будто вот-вот должна была произойти крупная катастрофа.
Небо заполнилось золотистым светом и от его мощи всё вокруг казалось невероятно тяжёлым. Свет и мощь достигли своего пика, и само пространство начало изгибаться.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — с неба с огромной силой спустился золотой луч света, и он приземлился на тело Чжао Фу. Вырвалась материальная ударная волна, и земля мгновенно треснула.
Через этот луч в тело наследника проник золотистый свет и от Чжао разошлись ужасающие ударные волны, никто не осмеливался приблизиться. Шокирующая мощь могла ввергнуть людей в бездну отчаяния.
Мощная Сила Дракона Ясного Неба начала менять тело наследника. На нём появилась кристаллическая чешуя, а на голове — четыре коротких рога.
Бум!
Раздался ещё один взрыв — из груди Чжао Фу выплыл и взлетел вверх символ тайчи. Он расширился в образ тайчи шириной 10 000 метров, и золотой луч света с неба прошёл через неё.
Образ тайчи вращался с огромной силой, и бесформенная энергия распространялась, создавая мощные ветры. Песок взмывал в небо, камни катились, деревья качались.
На противоположных сторонах образа тайчи появились ворон и серебряный кролик. Первый излучал обжигающую ауру солнца, в то время как другой излучал холодную и нежную ауру луны.
Бум! Бум!
Оба они испуская яркие огни превратились в разноцветные столбы света и устремлялись в небо, небеса задрожали.
С неба низошли две невероятно мощные силы, от этого бесчисленным людям стало трудно дышать. Как будто их сердца схватила большая бесформенная рука.
С золотистого неба спустились пылающее солнце и нежная луна. Они излучая безграничную силу и сотрясающую небеса ауру выстрелили в тело Чжао Фу.
Бах!
В его теле словно что-то сломалось, и раздался сильный взрыв. Разъярённым океаном вырвалась опрокидывающая небеса аура.
Поднялся сильный шторм, в небо взлетели бесчисленные валуны, а бесчисленные деревья были вырваны с корнем. Земля постепенно раскалывалась, валуны, деревья и песок парили в небе, это выглядело ужасающе.
Поглотив столько энергий тело Чжао интенсивно засветилось, а он испытывал невыносимую боль.
«Ааааа!!!» Крик разорвал небеса. Массивная волна энергии покрыла окружающие десять или около того миров. Ветер успокоился, облака перестали двигаться и все застыли на месте, как будто замёрзли.
У бесчисленных королей вытянулись лица — они никогда не чувствовали такой безграничной мощи. Они вообще не могли сопротивляться такой силе.
Яо Мин побледнел. Он не мог сопротивляться такой мощи, что же всё-таки произошло? Все были сбиты с толку.
Вскоре некоторые люди вспомнили, что нечто подобное уже происходило. Это было похоже на силу Звезды Императора Небес. Однако эта ужасающая сила была во много раз мощнее Звезды Императора Небес, и она распространилась примерно на десять миров.
Раньше пробуждение Звёзд Императора было ослаблено Границей Небесного Домена. Теперь Великая Цинь была открыта другим мирам, и без Границы Небесного Домена естественно была ещё более ужасающая рябь.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, словно небеса и земля разрывались на части. Бездонный фиолетовый свет обрушился вниз, покрывая окружающие десять миров. Бесчисленное множество людей в шоке рухнули на землю.
Невообразимое дьявольское намерение пронизывало небеса, казалось что бесчисленные существа скоро превратятся в дьяволов. Все почувствовали холод в своих сердцах, и их тела и души задрожали.
Огромная фиолетовая звезда с ужасающей мощью медленно спускалась с неба. Ужасающая сила искривляла пространство.
Пространство в десяти или около того мирах постепенно искривлялось и разрушалось, и появлялись бесчисленные чёрные трещины. Сквозь них текла хаотическая аура, и миры словно скорбно кричали, как будто их собирались уничтожить.
В этот момент помрачнели некоторые эксперты Домена Древнего Стебля, они посмотрели на появившуюся на горизонте фиолетовую звезду, и почувствовали её безграничную дьявольскую ауру.
В то же время в Павильоне Небесных Тайн человек наблюдавший за Императорскими Звёздами Чжао Фу увидел, как появилась звезда излучающая огромную Дьявольскую Силу.
Фиолетовая Звезда Небесного Дракона
Он ошеломлённо смотрел несколько секунд, затем поспешно вышел из безграничных Небесных Тайн. Он хотел побыстрее сообщить об этом начальству, ведь это просто слишком шокирующе — тот человек действительно получил четвёртую Звезду Императора и это высшая Звезда Императора Расы Дьяволов — Фиолетовая Звезда Небесного Дракона!
Однако выйдя из устройства он сразу увидел, что вокруг собралось множество людей, включая Повелительницу Судьбы.
Все они почувствовали, как низошла Фиолетовая Звезда Небесного Дракона. Поэтому они быстро собрались. Это была Звезда Верховного Императора Расы Дьяволов, поэтому её рябь была ничуть не слабее, чем у Звезды Императора Небес или Звезды Нижнего Императора.
«Повелительница судьбы…». Вышедший из устройства хотел что-то сказать, но его прервал молодой человек в белом и показал, что она знает. Она сразу же поспешила сюда, Почувствовав ауру Чжао Фу на этой Фиолетовой Звезде Небесного Дракона.
Сейчас она была несколько шокирована, что же это за человек? Даже с её способностями, она не могла определить личность Чжао. Теперь у него было четыре Звезды Императора, и все они обладали чрезвычайно большой силой. Было ясно что его ждёт великая судьба и у него огромный потенциал.
Ничего удивительного что у него была Имперская Звезда Хаоса, потому что такие звёзды не относились ни к одной расе, и это зловещая звезда. Однако он обладал и другими Звёздами Императора, никто не мог понять как это возможно.
Сначала он пробудил Звезду Небесного Императора, доказав что он человек и имеет чистую человеческую Родословную Императора. Ведь никакие представители других рас не могли пробудить такую звезду.
Однако затем он пробудил Звезду Нижнего Императора, никто этого не ожидал. Ведь чтобы пробудить её нужно обладать Императорской Родословной Расы Смерти, а также огромным количеством Судьбы Расы Смерти. И всё же и она низошла на наследника.
Значит у него две чистые императорские родословная двух рас? Это было маловероятно, но вполне возможно. Если бы два верховных правителя разных рас поженились, у их детей были бы Императорские Родословные обеих рас.
Однако поскольку у детей будет смесь родословных и Судьбы двух рас, даже при том что они будут обладать огромной мощью, очень маловероятно что хоть кому-то из них удастся пробудить Звёзды Императора обеих рас.
Они предположили что возможно у этого человека был Мандат Судьбы Небес, дающий ему большое количество Судьбы и благодаря этому он мог владеть Звёздами Императора двух рас и Имперской Звездой Хаоса. Уже из-за этого они были крайне шокированы.
Однако теперь когда он пробудил четвёртую Звезду Императора, Высшую Звезду Дьявольской Расы, для которой необходима чистая Императорская Кровь Дьявола, они были совершенно ошеломлены.
Все были абсолютно шокированы, ведь это невозможно.
Женщина в белом отправила своё сознание в безграничные Небесные Тайны и посмотрела на фиолетовую звезду в море смертоносной ауры. Смертоносная аура значительно рассеялась и под воздействием фиолетовой звезды, три другие звезды начали излучать яркий звёздный свет.
Теперь женщина в белом была уверена, что этот ужасающий человек не падёт от Проклятия Убийца Императора. С новой звездой он сможет противостоять проклятию.
Вопрос четвёртой Звезды Императора невероятно важен, и даже она никогда не слышала о подобном. Кто знал, что за ужасающее чудовище появилось.
Женщина чувствовала, что у неё нет возможности с этим справиться и она решила сообщить об этом древним могущественным существам. Только такие как они могли бы разобраться с этой ситуацией.
Однако не успела она сообщить об этом, как сверху пришёл приказ: «Не вмешивайтесь, просто продолжайте наблюдение».
Повелительница Судьбы была совершенно шокирована, она совсем не ожидала что эти старейшины постоянно занимающиеся уединённой культивацией тоже обратили внимание на этот вопрос.
Где-то в большом дворце.
Молодой человек в чёрном, сидевший скрестив ноги внезапно задрожал и закашлялся кровью. На его лице появилось выражение недоверия — он действительно получил ответную реакцию от своего Проклятия Убийца Императора.
Учитывая способности высшего существа и его безграничное количество Судьбы, как он мог получить ответную реакцию от Проклятия Убийцы Императора? Что же сделал этот человек? Высший был в ярости и метнулся к сцене, где он наложил проклятие.
Он наложил ручные печати — привязанные к каменным столбам высохшие трупы испустили волны смертоносной ауры, которая взмыла в небеса. Высшее существо применило мощную секретную технику, чтобы увеличить силу Проклятия Убийцы Императора.
В безграничных Небесных Тайнах огромный океан смертельной ауры излучая интенсивное смертоносное намерение яростно бросился на четыре Звезды Императора, желая снова подавить их.
Бум! Бум! Бум! Бум!
Прозвучали четыре мощных взрыва и четыре Звезды Императора испустили безграничный звёздный свет, от этого задрожало всё пространство Небесных Тайн.
От света звёзд рассеялись бесчисленные потоки смертоносной ауры, высшее существо отшатнулось и почти рухнуло на землю. Он закашлялся ещё одним большим глотком крови и понял что у Чжао Фу теперь огромное количество Судьбы. С каждой попыткой усилить Проклятие Убийцы Императора, он будет получить всё большую обратную реакцию.
В Корпорации Небесного Духа человек ответственный за осмотр шара крови Чжао увидел, что он внезапно испустил бесчисленные лучи фиолетового света, и распространилось огромное дьявольское намерение, его тело задрожало. Хотя он испытывал ужас, он с радостью пошёл сообщить об этом.
Некоторое время спустя многие важные фигуры пришли и посмотрели на парящий в воздухе шар крови, который излучал интенсивный фиолетовый свет и дьявольское намерение.
Этот человек действительно пробудил ещё одну Звезду Императора, и это была Звезда Императора Расы Дьяволов. Но кто он? Может он реинкарнация Небожителя? Иначе как бы он мог сделать подобное?
Они были крайне потрясены и вне себя от радости. Они знали, что их решение не было ошибочным — даже хотя многие высшие существа хотели убить этого человека, Корпорация Небесного Духа сопротивлялась давлению, чтобы помочь ему. Всё это того стоило.
Одна только мысль о четырёх Звёздах Императора могла вселить страх в любого. Впервые кто-то сделал подобное, и у него определённо был потенциал стать Небожителем.
Бесчисленные крупные фигуры в Корпорации Небесного Духа задумались следует ли им предоставлять Чжао ещё больше преимуществ, например, дарить ему подарки чтобы развить их отношения. Однако они также беспокоились о том что помешают его развитию, и Стела Небесного Духа получит негативную реакцию от Небесных Тайн.
Такого человека, несомненно, очень сильно охраняли Небесные Тайны, иначе у него не было бы четырёх Звёзд Императора. У него определённо был Мандат Судьбы Небес и ему благоволил Мир Небесного Пробуждения.
Бум!
Внезапно парящий в воздухе шар крови загорелся и превратился в тёмное пламя. Низошла очень мощная аура, почти уровня небожителя и главные фигуры вокруг ослабли.
Все в шоке уставились на маленькое тёмное пламя, кто-то указал на него дрожащей рукой и сказал: «Это… это… Родословная Небожителя!».
Лун Шэнтянь.
В течение долгой истории Мира Небесного Пробуждения, Священные Империи появлялись всего несколько раз, и они действовали только во времена великих потрясений в Мире Небесного Пробуждения. В таком хаосе погибали даже Истинные Империи.
Например Бедствие Небес и Земли, тайну Расы Происхождения, незапамятную битву уничтожения, уничтожение Мира Мечей Смерти, Катастрофу Древней Империи, Вторжение во Внешние Миры и т. д.
За всеми этими потрясениями стояли могущественные личности и это существа, которые царили над всем в Мире Небесного Пробуждения. Было трудно найти информацию о них, и обычно они не раскрывали себя другим. Они были невероятно скрытными, и мало кто видел их в лицо.
Кровь перед ними превзошла уровень родословной монарха и достигла уровня небожителя, и это была Ранняя Стадия Божественной Родословной. Поэтому они были так шокированы.
Можно сказать что родословная этого человека царила над ними. Перед ней их родословные инстинктивно чувствовали страх и ужас. Если бы не их мощные культивации, то встретив этого человека они могли бы упасть на землю… Вот оно преимущество родословных.
Теперь все были так потрясены, что их тела дрожали. Они посмотрели друг на друга и решили причислить это как самое засекреченное дело, они не могли позволить чтобы просочилась информация об этом.
Глава корпорации «Десяти тысяч Драконов» посмотрел на сияющую фиолетовую звезду вдалеке и не смог удержаться от громкого смеха: «Кто бы мог подумать, что так быстро наступит этот день. Этот Император действительно превзошёл наши ожидания. Теперь, когда пророчество исполнилось, мы можем вернуться в Домен Дьяволов».
Все остальные руководители корпорации улыбнулись. Они были здесь тысячи лет, и теперь наконец могли уйти. Все они вздохнули, словно сняли с себя тяжёлое бремя.
Почувствовав нисхождение Фиолетовой Звезды Небесного Дракона, у всех представителей расы Драконов забурлила кровь, и они взволнованно взревели словно приветствовали прибытие своего Императора.
Другие представители Дьявольской Расы тоже это почувствовали и также были невероятно взволнованны. Это Наивысшая Звезда Императора Расы Дьяволов, так что этот человек определённо был гением Расы Дьяволов. Значит это благословение для всей их расы.
У каждой расы была своя Верховная Звезда Императора, и для нисхождения каждой из них нужно было выполнить чрезвычайно трудные требования. Те кто обладал Верховными Звёздами Императора становились властителями своих рас, поэтому каждая раса придавала большое значение появлениям таких звёзд.
Когда низошла Звезда Небесного Императора Чжао Фу, звёзды верховного Императора Человеческой Расы превзошли Звёзды Демонов, Дьяволов и Богов, это вызвало недовольство многих высших существ, в результате они попытались выследить Чжао.
Из этого можно понять, насколько важны верховные Звёзды Императора. Они не знали что у Чжао уже было три Звезды Императора, и что у него Родословная Небожителя. Даже высшие существа были бы шокированы, и любой услышавший это мой бы сойти с ума.
Однако, хотя Подраса Драконов сходила с ума от восторга… Кое-кто был недоволен Расой Дьяволов, и это Подраса Феникса.
В огромной Расе Дьяволов самыми могущественными и многочисленными были Подраса Драконов и Подраса Фениксов. Это две крупнейшие подрасы в Расе Дьяволов. Между ними часто возникали трения.
Так что Фениксы естественно были недовольны появлением Фиолетовой Звезды Небесного Дракона, ведь она очень поможет Драконам. Возможно, из-за этого Подраса Драконов начнёт подавлять Подрасу Фениксов и станет самой могущественной расой в Расе Дьяволов.
У Фениксов была Звезда Императора, но она не могла стать высшей Звездой Расы Дьяволов. Ведь у неё было меньше Судьбы — драконы представляли Королей, в то время как фениксы представляли наложниц. Поэтому их Звезда Императора не могла стать Звездой верховного Императора.
Представители Подрасы Феникса естественно отдали приказ найти и во избежание возможных будущих неприятностей устранить человека, который пробудил Фиолетовую Звезду Небесного Дракона.
В то же время в роскошном и властном дворце драконов на восьми тронах сидели восемь человек излучающих огромную мощь дракона. Там были мужчины и женщины, и все они выглядели по-разному. Их объединяло то что они были полулюдьми-полудраконами, и они представители истинной Расы Драконов.
Все они были на уровне высших существ. Когда они собрались вместе, воцарилась невероятно величественная атмосфера.
Внушительный мужчина средних лет сказал: «Появился Наследник Старины Девятого, и это ясно по властному пробуждению Звезды Дракона Фиолетового Неба. Он нас жёстко унизил. Вы все готовы соблюдать то наше старинное соглашение?».
Уродливый молодой человек холодно рассмеялся: «Старина Девятый так давно умер, так что это соглашение устарело. Кроме того, тот человек с Фиолетовой Звездой Небесного Дракона может быть совершенно особенным и возможно не чистокровным представителем Расы Драконов. Его родословная может быть смешана с другими Расами Дьяволов, так что лучше как можно скорее от него избавиться».
Пухлый и мягкий на вид мужчина задумчиво сказал: «То соглашение может быть аннулировано, но этот человек из нашей Расы Дьяволов и у него Верховная Звезда Императора. Нет смысла его убивать, возможно он сможет стать правителем Подрасы Драконов.».
— Мне не интересны ваши дела. Согласно соглашению, если он вернётся в Домен Дьяволов и воссядет на Трон Десяти Тысяч Драконов, он естественно станет правителем Расы Драконов. У меня есть дела и я ухожу — срезала их высокомерная женщина, которая вскоре исчезла.
Оставшиеся люди ещё немного поговорили и разошлись, чтобы заняться своими делами.
«В чём дело, старший брат?» Изящный и красивый молодой человек в мантии дракона остановился и с любопытством спросил молодого человека, который смотрел на горизонт.
Другой молодой человек был одет в фиолетовую драконью мантия и выглядел довольно храбро, от него исходила огромная мощь. Его звали Лун Шэнтянь. Он также из Подрасы Драконов и имел Фиолетовую Звезду Небесного Дракона. Он был знаменитым и несравненным гением Расы Дьяволов.
Он посмотрел на горизонт и серьёзно сказал: «Я чувствую, что появился могущественный враг!»
Стоявший рядом молодой человек слегка недоверчиво рассмеялся: «Старший брат, учитывая твою силу ты на первом или втором месте во всей Расе Дьяволов. Кто может представлять тебе угрозу?».
Лун Шэнтянь не ответил, но ещё серьёзнее посмотрел на горизонт. Он чувствовал что оттуда исходит огромная опасность, у него даже волосы чуть ли не встали дыбом. Даже его Фиолетовой Звезде Небесного Дракона было очень неуютно.
Он впервые так себя чувствовал. Поскольку они оба обладали одинаковыми звёздами, он мог отлично чувствовать другого человека и понимал насколько тот страшен и опасен.
Учитывая статус и силу Шэнтянь, такие его слова могли шокировать кого угодно. В Мире Небесного Пробуждения можно было бы по пальцам одной руки пересчитать всех людей, которые могли мы заставить его почувствовать нечто подобное.
В это время в Великой Цинь.
Фиолетовая Звезда Небесного Дракона испускала интенсивный свет, десятки окружающих миров впали в ужас. Различные силы в теле Чжао Фу медленно сливались воедино.
Семь учеников
Чжао Фу впервые вобрал в себя безграничную Дьявольскую Силу. Чжао инстинктивно пришёл в Мир Четырёх Дьявольских Душ, потому что он отчаянно нуждался в Дьявольской Ци и из всей территории Великой Цинь здесь было больше всего Дьявольской Ци.
После этого невероятно усилившиеся метки Десяти Тысяч Драконов, Священного Дракона Ясного Неба, а также Метки Дьяволов Солнца и Луны слились вместе… Образовалась мощь «Сила Дьявола-Дракона».
Это была мощь слияния Силы Дракона и Силы Дьявола, и это мощь высшего уровня. В конце концов и Метка Десяти Тысяч Драконов, Ясного Неба, Солнца и Луны… все они ужасающе сильны. Даже хотя они не могли сравниться с мощью Образов Шести Путей Реинкарнации, они всё равно довольно ужасающи.
Получив Силу Дьявола-Дракона, конституция Чжао стала ещё более могущественной. Даже отличное оружие не смогло бы пробить его кожу, и теперь он мог голыми руками уничтожить огромный валун. Его уже можно было назвать человекоподобным дьявольским зверем.
Когда все силы слились воедино, наследник медленно открыл глаза и из них вырвался фиолетовый свет. У него появилась ещё одна пара зрачков.
Они были фиолетовыми и вертикальными, очень похожими на зрачки дракона. Они содержали в себе силу присущую только драконам, и если бы обычные дьявольские звери увидели его глаза то не посмели бы сопротивляться и могли бы только в ужасе лежать на земле.
Так вот в левом глазу Чжао Фу было семь зрачков, а в правом — шесть соединённых вместе, с шестью серыми точками вокруг них. Его глаза стали ещё более ужасающими, и в них были следы дьявольской ауры и мощи.
Остальные части его тела остались такими же, кроме того что среди его чёрных как смоль волос теперь появилось некоторое количество фиолетовых. Его телосложение было сильнее чем раньше, и от него исходила дьявольская аура.
Чжао больше всего обрадовался тому что его родословная наконец-то развилась до Родословной Небожителя, которая царила даже над Империями. Теперь он был не только Императором, но и Священным Сыном.
Под влиянием огромной мощи Фиолетовой Звезды Небесного Дракона, Родословные Тьмы, Императора Фей и Священного Дракона Ясного Неба идеально слились воедино, поэтому родословная Чжао Фу наконец прорвалась до уровня небожителя.
Теперь наследник уже не был уверен к какой расе он принадлежал, потому что теперь у него были самые чистые и ужасающие родословные от расы Людей, Нежити и Дьяволов.
Метки Десяти Тысяч Драконов, Дьявола Солнца и Луны исчезли с его груди, потому что они полностью слились с наследником. Можно сказать, что Чжао теперь был Драконом и Дьяволом.
Фиолетовая Звезда Небесного Дракона постепенно исчезла в небе, и только теперь все очнулись от этой ужасающей мощи.
«Наконец-то всё закончилось!». Увидев, что небеса и их окрестности вернулись в нормальное состояние, бесчисленное множество людей вздохнули с облегчением. Нисхождение этой звезды было просто слишком ужасающе.
Бесчисленное множество людей спешно искали информацию о произошедшем. Что это была за фиолетовая звезда? Почему она низошла?
Это расследовали не только люди из окружающих миров, даже соседние Домены от Домена Древнего Стебля отправили подчинённых провести расследование. Ведь такая ужасающая звезда вызывала рябь, которую могли ощутить более 1000 миров. Очевидно, это было невероятно шокирующее событие.
В Мире Четырёх Дьявольских Душ сотни миллионов Дьяволов встали с земли и побежали к наследнику. Почувствовав ужасающую мощь тела Чжао Фу и его мощную ауру, они опустились на колени и в восторге закричали:
«Поздравляем, ваше величество!»
Бесчисленные Дьяволы стояли на коленях на земле, в том числе и министры дьяволов с благоговейным трепетом послушно опустили головы, а Чжао стоял в центре словно Император Дьяволов.
Вслед за этим поспешили другие министры. Они были чрезвычайно рады, что наследник пробудил четвёртую Звезду Императора. Чжао Фу был их правителем, и чем могущественнее он становился тем лучше это было для них.
Наследник улыбнулся и кивнул, а затем вернулся во Дворец Великой Цинь. Он осмотрел своё тело и обнаружил несколько приятных сюрпризов. Во-первых, его продолжительность жизни увеличилась на тысячи лет. Теперь, даже если бы он ничего не сделал, он смог бы прожить более 3000 лет.
Затем он обнаружил что сила Проклятия Убийцы Императора ослабла примерно на 30%, осталось только около 60%. Похоже недалёк тот день, когда оно полностью исчезнет.
В то же время Чжао получил некоторую информацию, из-за которой слегка нахмурился. Один из вопросов касался Жилы Духа Дьявола Империи Рога Дьявола. Они уничтожили её, но в конечном итоге помогли империи, позволив им получить Родственную Жилу Духа Дьявола.
Чжао Фу совсем не ожидал подобного. Он пошёл на такой большой риск, но всё же помог своему врагу. Можно сказать, что его план провалился.
Однако он пробудил свою четвёртую только потому, что поглотил так много Воды из Фонтана Духа Дьявола. Если бы не вода из фонтана давшая так много чистой Дьявольской Ци, Чжао не смог бы пробудить Фиолетовую Звезду Небесного Дракона. Это был его самый большой выигрыш от этого события.
Наследнику также придётся как-то разобраться с людьми, расследующими это дело. Если бы это были просто окружающие несколько миров, Чжао бы не переживал.
Однако и люди из соседних доменов присылали сюда своих подчинённых. Если бы те кто враждует с Доменом Древнего Стебля обнаружили Чжао Фу, Великая Цинь столкнулась бы с катастрофой. Поэтому Чжао пришлось серьёзно подойти к этому вопросу.
Сначала он приказал Великой Цинь прекратить активную внешнюю деятельность и незаметно решать все вопросы. Сначала нужно подождать пока осядет пыль.
Ещё он также хотел какое-то время мирно развиваться. Он хотел, чтобы у всех солдат Великой Цинь было Железное снаряжение Богини Тьмы, и чтобы все они слились с Кристаллами Тьмы. Когда это произойдёт у Великой Цинь будет настоящая Армия Тьмы.
Однако, даже если Чжао хотел быть незаметным, то другие бы ему это не позволили. Ведь рябь этой звезды исходила от его мира, так что к Великой Цинь направились бесчисленные шпионы. Они хотели проникнуть на землю, чтобы расследовать случившееся.
Кроме того многие напрашивались в гости. Всё это были фракции уровня Истинного Королевства, и некоторые из них были довольно высокомерны и похоже смотрели свысока на Великую Цинь.
Великая Цинь обладала только силой двух миров, поэтому фракции уровня Истинного Королевства действительно имели право так себя вести. Прибыло так много Представителей, Герцогство естественно не могло принять их всех, но также и нельзя было всех оскорбить.
Учитывая силу Великой Цинь, разве можно было позволить себе оскорбить Истинные Королевства нескольких Доменов? Поэтому Великая Цинь могла только терпеть и осторожно иметь с ними дело.
Герцогство снова попало в поле зрения многих Королевств. Вскоре оно превратилось из неизвестного в шокировавшее десятки миров, и оно даже выдержало вторжение нескольких миров.
Это повергло их в шок, потому что другие миры вокруг Великой Цинь были не так уж и слабы. По сравнению с ними, Герцогство находилось на совершенно другом уровне, и довольно редко можно было увидеть такой стремительный взлёт.
Девять континентов
На самом деле, многие Истинные Королевства выразили готовность поддержать Великую Цинь и помочь ей стать Истинным Королевством. Ведь у Великой Цинь огромный потенциал, так что они могли обрести могущественного союзника.
Однако Чжао Фу всё равно отказался, потому что они не стали бы оказывать свою поддержку бесплатно — Великой Цинь пришлось бы подписывать невыгодные контракты и это очень сильно бы ограничило свободу действий государства.
Когда истинные Королевства просили принять своих посланников, Великая Цинь не могла отказать. Даже хотя они могли бы оказать огромную помощь, Чжао не мог просто согласиться.
Поэтому королевства были недовольны. Учитывая их силу, из их предложения помощи ясно, что они уважают Великую Цинь. Однако ответного уважения не было и они потребовали, чтобы Чжао Фу лично вышел и извинился.
В зале стояло несколько человек, излучающих мощные ауры. Все они довольно высокомерно выглядели.
В их глазах Великая Цинь была просто новым хотя и довольно сильным миром, но их Истинные Королевства с лёгкостью могли её уничтожить. Так что они вообще не ставили Герцогство в своих глазах. В то же время они считали что правитель Великой Цинь всего лишь обладает силой эксперта Священной Сферы.
— Где ваш правитель? Скажите ему, чтобы он побыстрее сюда прибежал. Никто из вас не имеет права со мной разговаривать. Разве вы не знаете, что я посол Королевства Нефритовой Шестёрки? — Крикнул крупный мужчина.
Бах!
Бесформенная сила отбросила этого человека с культивацией Небесной Сферы. Этот человек был просто невыносим и чем больше чиновник терпел его издевательства, тем больше тот наглел.
Мрачно вышел наследник, он был в маске на лице.
После того как его отбросили, здоровяк закашлялся кровью и разъярённо взревел: «Ты посмел на меня напасть? Я посол Королевства Нефритовой Шестёрки. Королевство утопит Великую Цинь в крови!».
Чжао Фу холодно фыркнул: «Хотя у нас всего два мира, это не значит что можно так издеваться над ними. Да и ты действительно думаешь, что за тебя заступится Истинное Королевство? Даже если бы Королевство Нефритовой Шестёрки хотело бы уничтожить Великую Цинь, это было бы очень сложно. Ты действительно думаешь, что стоишь этого?».
Распространилась мощь Чжао, все замерли и покрылись холодным потом.
Все послы были подавлены. Если бы их действия спровоцировали войну и гибель миллиардов людей, они не смогли бы нести за это ответственность. Более того их главной целью здесь было изучить Великую Цинь и понять, почему появилась эта ужасающая звезда.
«Если вы хотите с нами сотрудничать, то всё должно быть на равных условиях. Великая Цинь не примет никаких неравноправных контрактов. Ну, а насчёт этой фиолетовой звезды… Мы тоже ничего об этом не знаем. Если вы пришли только ради этого, пожалуйста возвращайтесь!».
Услышав слова Чжао Фу послы были себя весьма недовольны, но они стерпели это.
Видя жёсткость Герцогства, они не могли угрожать силой чтобы получить информацию. По одной только этой Королевской ауре было очевидно, что можно мгновенно убить их всех. Все были потрясены могуществом правителя Великой Цинь.
Некоторые из них в гневе ушли и решили сообщить об этом начальству и попросить разобраться с этим. Было бы лучше послать нескольких экспертов, чтобы преподать урок Великой Цинь.
Некоторые остались, старейшина в белом одеянии поклонился и улыбнувшись сказал: «Я из Секты Культивации Дао и приветствую Ваше Величество!».
Услышав что этот человек был из Секты Культивации Дао, наследник ещё больше помрачнел. Это было не только из-за Бай Шэнцзюнь, но и из-за Банкета Древнего Стебля. Однако Чжао Фу всё равно кивнул ему, показывая чтобы тот продолжал.
Старейшина почтительно сказал: «Я здесь по приказу Мастера Секты, чтобы собрать информацию об этой фиолетовой звезде. Если ваше величество согласится помочь, мы будем очень благодарны!».
Но разве Чжао мог рассказать ему об этом? Он холодно ответил: «Наш ответ всё тот же — мы ничего не знаем о фиолетовой звезде».
Остальные послы слегка нахмурились. Хотя это был новый мир, Великая Цинь так не уважительно к ним относилось. Если бы они не приняли у себя послов, то это вообще была бы крайняя степень неуважения.
Старейшине было довольно неловко, он чувствовал что ничего не сможет сделать и поэтому ему оставалось только уйти. Однако он вежливо сказал: «Мы хотели бы как-нибудь пригласить Ваше Величество в Секту Культивации Дао. Секта приветствует Ваше Величество».
Получив некоторую информацию о Герцогстве, Мастер Секты Культивации Дао обнаружил что правитель Великой Цинь совершенно необычен. Поэтому он приказал старейшине уважительно себя вести, иначе старейшина бы так не поступил.
Остальные также чувствовали, что они ничего не могут вытянуть из короля Великой Цинь, поэтому решили провести тайное расследование. Они также сообщили об этом высшему руководству и подчеркнули насколько высокомерен, холоден и могущественен король Великой Цинь.
Они не знали что Чжао Фу и был тем таинственным Императором, который потряс около десяти Доменов в Историческом Наследии Мироздания. Сейчас они относились к нему просто как к обычному Королю.
Из-за этого дела все обратили внимание не только на Великую Цинь, но и на Империю Рога Дьявола. Они видели что Империя довольно сильна в этом регионе и также имела потенциал стать Истинным Королевством, поэтому они также посетили Империю Рога Дьявола.
Яо Мин помрачнел увидев пробуждение Фиолетовой Звезды Небесного Дракона. Он ясно понимал, насколько ужасающа эта звезда.
Однако его посетили множество фракций уровня Истинного Королевства и выразили свою готовность поддержать его, Империя Рога Дьявола сможет быстро развиться до Истинного Королевства, и он легко сможет уничтожить Великую Цинь и избавиться от этой большой угрозы.
Сейчас Мин хотел бы сожрать Чжао, так же как сожрал своего младшего брата. Теперь он больше всего хотел убить наследника.
Время шло день за днём, и вскоре постепенно улеглось волнение по поводу Фиолетовой Звезды Небесного Дракона. Великая Цинь всё это время спокойно развивалась, не поднимая никакого шума. А вот Империя Рога Дьявола поднимала шум.
Они пригласили самых разных людей, заключили соглашения с несколькими королевствами и заручились их поддержкой. Они открыли торговлю с окружающими пятью или шестью мирами, это развило экономику империи.
Окружающие миры стали гораздо лучше относиться к Империи Рога Дьявола, потому что могли извлечь большие выгоды. Раньше они довольно настороженно относились к империи, ведь она владела девятью континентами и представляла собой большую угрозу.
Яо Мин затратил множество денег и ресурсов и сблизился с принцами нескольких Истинных Королевств. Один из принцев даже положил глаз на некоторых из его Наложниц, и Мин не колеблясь отдал их.
Несколько неважных наложниц в обмен на благосклонность принца Истинного Королевства — невероятно выгодная сделкой. Этот принц радостно пообещал, что убедит своё Истинное Королевство оказать Империи Рога Дьявола как можно больше помощи.
После этого принц не проявляя никакой сдержанности стянул с наложниц одежду и начал делать это прямо на глазах у Яо Мина.
Пять Чувств Небожителя
Глядя как кто-то другой прямо у него на глазах берёт его наложниц, Яо Мин был весьма недоволен, но он терпел это. Если Империя Рога Дьявола сможет развиться до Истинного Королевства и обрести огромную силу, значит это того стоит.
Если бы у него было достаточно сил, он смог бы завоевать Королевство этого Принца, захватить всех его сестёр и родственниц и сделать это у него на глазах. Это было бы намного приятнее.
Наложницы стонали под принцем, и Мин отреагировал на эту непристойную сцену. Он уже собирался позвать нескольких наложниц, потому что у него их было много. Хотя и не так много как у Чжао Фу, но он всё равно собрал не мало красавиц.
Однако этот принц сказал, чтобы он присоединился. Яо Мин не колеблясь разделся и присоединился к ним, и позвал ещё нескольких красивых наложниц.
После дикой оргии Мин и принц значительно сблизились и они сидели рядом как братья, пока несколько наложниц обслуживали их.
Вскоре прошло полгода и Великая Цинь приветствовала свой восьмой год в Мире Небесного Пробуждения. Она долго неуклонного развивалась и её сила значительно возросла.
Теперь у неё было 270 000 городов, 50 000 малых городов, четыре миллиона деревень и на её территории проживало 210 миллиардов человек.
В армии было 16 миллиардов солдат: один миллиард ниже 1-й стадии, 13 миллиардов на 1-й, два миллиарда — 2-й, 70 миллионов — 3-й и два миллиона на 4-й стадии.
У Великой Цинь также был миллиард Солдат-Призраков, 1.2 миллиарда Дьяволов и 240 000 зверей. Ещё 1.2 миллиона крупных зверей и два миллиона Падших Ангелов.
А также 21 000 виверн, из которых 18 000 способны сражаться. Ещё 1.1 миллиона Солдат-мертвецов и 25 000 Командиров Мертвецов. Пять миллионов Цветочных Дьяволов Иллюзий, 2.6 миллиона Пауков и шесть миллионов Гигантских Волков.
Поскольку исчезла статистика урожайности, Великая Цинь изменила свой план. Многие из гражданских были отправлены на производство продовольствия. Теперь самым важным ресурсом была еда, и нельзя было допустить её потерю.
У Великой Цинь было так много солдат 1-й Стадии, благодаря Пилюлям Бога Крови и Кристаллам Тьмы. С помощью пилюль они могли мгновенно развить солдат со стадии 0.5 на 1-ю.
Пилюли Крови Тьмы были очищены от крови Зверя Тьмы, а Звери Тьмы были дикими зверями под влиянием тьмы. Магическая Формация Тьмы усиливала многих живых существ.
Пилюли Бога Тьмы также содержали большое количество Силы Тьмы, и они могли дать человеку слабую Родословную Тьмы.
У Великой Цинь было так много солдат 2-й стадии благодаря пилюлям Бога Крови 2-й стадии. Они употребляли не только эти пилили, но и также Кристаллы Тьмы и Пилюли Крови Тьмы. Иначе не удалось бы так быстро создать два миллиарда солдат 2-й стадии.
Солдат 2-й стадии мог бы разобраться с семью или восемью солдатами 1-й. Так что два миллиарда могли противостоять 14-ти миллиардам солдат 1-й стадии. С ними Чжао Фу мог противостоять Истинному Королевству.
Но, к сожалению, чем выше была культивация человека тем труднее было дальше развиваться. Так что было не так много солдат 3-й и 4-й стадии.
Теперь воины Великой Цинь действительно превратились в Солдат Тьмы. У них были не только чёрные доспехи и чёрное оружие, но и их ауры тоже были чёрными и они обладали Силой Тьмы. Глядя на них, любой почувствовал бы страх.
Армия Великой Цинь теперь была больше похожа не на человеческую, а на демоническую и казалось она могла снести всё на своём пути. От них исходило устрашающее ощущение чистой тьмы.
Чжао Фу был вполне доволен этим. Хотя было затрачено так много времени и ресурсов, результаты оказались чрезвычайно хороши.
Теперь Великая Цинь усилилась и могла продолжать расширяться вовне. Однако её самый главный враг Империя Рога Дьявола получила помощь нескольких Королевств и также быстро развивалась, оказывая большое давление на Великую Цинь.
Империя Рога Дьявола получила поддержку нескольких Королевств, и её угроза значительно усилилась. Поэтому окружающие миры были более готовы сотрудничать с Великой Цинь, чтобы противостоять империи.
Чжао пришёл во Дворец Пауков, ему нужно было позаботиться о кое-чём важном.
С тех пор как он был здесь в последний раз прошло уже много времени, и он обнаружил что здесь стало больше людей. Теперь здесь было около 1000 служанок с короткими чёрными волосами, чёрными глазами и завораживающими фигурами, а ещё около десяти с серебристыми волосами и глазами. Похоже Элиза старательно выполняла задание наследника. Он улыбнулся и подошёл к Элизе.
Она бросилась в объятия Чжао Фу и кокетливо улыбнувшись обняла его:
«Ваше Величество, нами подготовлено больше тысячи Паучьих Кристаллов. Можете меня прямо сейчас вознаградить?».
Чжао рассмеялся, поднял её миниатюрную фигурку и направился в её покои. Другие служанки застенчиво рассмеялись и тоже бросились к ним.
Однако ничего не произошло — Чжао посмотрел на лежащие на кровати Элизы кристаллы размером с ноготь.
Кристаллов было три типа. Чёрных было более 1000. Около десяти серебристых, и один красный. Все они испускали таинственные ауры и чёрные были самой низкой стадии, в то время как красный наивысшей.
Элиза уже разделась и обняв Чжао кокетливо сказала: «Ваше величество, вы всё ещё не наградили меня. Позже посмотрите на эти Паучьи Кристаллы!».
Другие служанки тоже подошли. Пришло несколько серебристоволосых служанок, они сели на корточки и начали обслуживать Чжао Фу.
Однако Чжао прервал: «Это позже, я ждал этого шесть или семь лет и больше не могу ждать».
Эти Паучьи Кристаллы были изготовлены Элизой и её слугами и для их изготовления потребовалось много времени и усилий. Их главное применение — раскрытие Предчувствия, пятого из Пяти Чувств Небожителя. Чжао очень хотел развить Предчувствие.
Сначала он открыл Зрение, это улучшило его зрение и усилило всевозможные способности связанные с глазами. Божественное Чувство укрепило его душу и дало ему большой иммунитет против ментальных атак.
Восприятие сделало его невероятно чувствительным к окружающему. Чувство Небес повысило близость к небесам и земле, и облегчило постижение Дао Небес и Земли.
Последним было Предчувствие, которое даст предвидение определённых вещей. Это было шестое чувство, которым с рождения обладали пауки. Созданные ими паучьи кристаллы могли разблокировать Предчувствие, и после столь долгого времени Чжао Фу наконец-то откроет Пять Чувств Небожителя.
Прошло шесть или семь лет с тех пор как он впервые открыл Зрение, и Чжао был невероятно взволнован.
Режим Небожителя
Эти кристаллы покрыла массивная бесформенная энергия, которая и превратила их в жидкость. Чжао Фу открыл рот, проглотил всю жидкость и началось слияние с его телом.
Попав в желудок Чжао, жидкость превратилась в бесформенную энергию и распространилась по его телу. Тело наследника быстро впитало эту энергию и начало немного меняться, испуская глубокую и таинственную ауру.
Бум!
В сознании Чжао раздался взрыв — в его голову ворвалась таинственная энергия, его душа задрожала и быстро поглотила эту энергию. По телу наследника разошлась бесформенная рябь и он медленно открыл глаза.
Открылось последнее из Пяти Чувств Небожителя — Предчувствие!
Чжао Фу не обладал способностью заглядывать в будущее, так как это было связано с изучением Небесных Тайн и вызвало бы негативную реакцию со стороны Небесных Тайн. Однако теперь у Чжао было предчувствие.
А самое важное — разблокировав Пять Чувств Небожителя он сможет разблокировать Режим Небожителя.
Говорят что разблокировавший Режим Небожителя не только может двигать горы и наполнять моря, но также может вызывать бедствия и приносить благословения. Это позволяет человеку слиться с небесами и временно стать Небесным Существом.
Небесные Существа — это разновидность небесной расы, они чрезвычайно сильны. В то же время они были высшей подрасой Расы Духов и их очень мало. Редко кто видел хоть одно Небесное Существо.
В конце концов Раса Духов была малочисленна, а их высшая подраса естественно была ещё более малочисленна. Уже давно никто не видел ни одного Небесного Существа.
Теперь пришло время объединить пять чувств и войти в Режим Небожителя.
Первое это Видение. Его глаза интенсивно засветились серебристым, словно они были сделаны из серебра. Затем он активировал Божественное Чувство, и его душа также испустила интенсивный белый свет, который прошёл через его тело. Выглядело словно его голова излучала бесчисленные лучи белого света.
Затем Чжао активировал Чувство Небес, его тело засветилось жёлтым. Следующее — Восприятие вызвавшее появление интенсивного золотого света и образовавшее золотой энергетический барьер вокруг Чжао Фу.
Последним было Предчувствие, изо лба наследника вырвались бесчисленные лучи тёмного света пронзившие 100 метров вокруг.
Теперь тело Чжао излучало пять различных огней и было наполнено пятью различными энергиями. Ему нужно было собрать воедино все эти энергии.
Наследник начал собирать в свою грудь пять энергий и соединять их. Поскольку все они это Пять Чувств Небожителя, их было довольно легко объединить. Вскоре энергии образовали на груди Чжао Фу пятицветный шар света размером с со сливу.
И тут произошло нечто неожиданное. Внезапно к шару полетел след радужной ауры оставленный в теле Чжао Небесным Персиком.
Бум!
Чжао почувствовал как мир и его разум задрожали. Все его чувства словно исчезли — он ничего не видел, не слышал и не обонял, а его тело ничего не чувствовало.
Небеса и земля начали меняться, подул неистовый ветер и дико собрались тучи. Быстро собралась сила мира и словно океаном влилась в радужный шар света на его груди.
Шар несколько раз дрогнул, а затем сгустился в семицветную жемчужину, которая втянула ещё большую силу.
Бум!
Жемчужина взорвалась с чрезвычайно большой силой, вызвав огромную ударную волну. Земля треснула и к счастью служанки далеко отошли, иначе они были бы тяжело ранены или бы даже погибли.
Чжао Фу открыл глаза излучающие радужный свет, а его тело словно стало неземным. Он как бы и был здесь и как бы и не был, словно он Небожитель.
Наследник не знал это Режим Небожителя или что-то другое. Чжао не был уверен, но понял что обрёл огромную силу.
В этом состоянии он мог видеть сквозь ничто и видеть все виды бесформенных энергий и элементальных сущностей. Его тело могло ощущать всё в радиусе 10 000 метров, даже песчинку.
В то же время Чжао предвидел всё что произойдёт в следующую минуту. Однако это лишь в том случае, если ему не мешали никакие силы.
Хотя это длилось всего одну минуту, всё было невероятно ясно. Раньше благодаря Предчувствию, он мог лишь смутно ощущать опасность.
Даже хотя одна минута — это не очень долго, за это время можно было многое сделать и избежать многих бедствий. Это очень мощная техника, и обычные люди естественно не могли ею обладать. А главное — от использования этой способности Чжао Фу не получит ответной реакции «Небесных Тайн».
Теперь у наследника было несколько мощных козырей в рукаве и ему будет проще сдать экзамен в Колледж Пути Императора, который будет в следующем году. Он ненамного уступал другим гениям.
По сравнению с тем когда он встретил Пятого У, он пережил огромные перемены. Он не только пробудил Фиолетовую Звезду Небесного Дракона, но также получил Божественную Родословную и обрёл Режим Небожителя.
Чжао Фу был уверен что если он ещё раз сразится с Пятым У, то сможет победить его не сливаясь с Образами Демонов Шести Путей. Чжао определённо обладал огромной силой, и ему не пришлось бы так отчаянно сражаться.
Теперь родословная наследника развилась до Божественного уровня и у него была Фиолетовая Звезда Небесного Дракона, будет значительно уменьшен урон от слияния с Образами Демонов Шести Путей. Он больше не будет получать тяжёлые ранения от слияния с ними.
Наследник хотел испытать истинную силу Режима Небожителя, но глядя на обслуживающую его Элизу, он рассмеялся и начал заниматься с ней этим. Служанки тоже пришли в восторг.
Непрерывно раздавались непристойные звуки, Чжао Фу начал опустошать стонущих служанок.
В это время Империя Рога Дьявола обсуждала важный вопрос. При поддержке нескольких Королевств они невероятно развились за эти полгода.
Они переваривали поглотившее их население, и значительно увеличилась их армия. Они также улучшили своё снаряжение. Теперь у них было три миллиона дьявольских зверей, и они вернулись к своему пику.
Более того эти дьявольские звери прошли крещение Родственной Дьявольской Духовной Веной. Их глаза были кроваво-красными, и хотя они были не так умны, но стали гораздо более сильными и дикими.
Ланьтун
Выпив воду из Фонтана Духа Дьявола, солдаты Дьявольского Рога получили запретную мощь и стали намного сильнее. Они также были гораздо более свирепыми чем раньше, и значительно возросла их боевая доблесть.
С помощью Истинных Королевств, Яо Мин также разработал Запрещённую Родовую Технику. Он приказал некоторому количеству солдат убить своих братьев, сестёр и родителей, а затем сожрать их. Добавив к этому воду из фонтана, они могли бы превратиться в дьявольских монстров.
У них были двухметровые тела, на головах у них по два рога. У них были кроваво-красные глаза, мускулистые фигуры и чешуя. Каждый из них мог сражаться с семью или восемью другими солдатами того же уровня.
Этих монстров было не так много, потому что солдатам приходилось убивать своих собственных родственников и есть их трупы. Мало кто пошёл на это, да и то ради огромных вознаграждений.
Некоторые люди начали убивать и есть своих родственников ради богатства и власти.
Поздно ночью молодой человек с ножом в руке прокрался в комнату. Глядя на двух крепко спящих пожилых людей, он мысленно извинился перед ними… После нескольких ударов молодой человек убил двух пожилых людей.
Эти двое быстро умерли. Он начал есть их большими глотками. Эти пожилые люди были его родителями, которые в течение многих лет его воспитывали.
Во дворе крепкий мужчина смотрел на ребёнка у себя на руках и думал о том огромном богатстве и власти, которые он получит. Затем он посмотрел на свою жену, которую он недавно вырубил и принял решение — они всегда могут родить ещё.
Здоровяк замахнулся готовясь швырнуть ребёнка на землю, но понял что это будет слишком шумно. Поэтому он рукой задушил ребёнка, а затем съел его. Плоть младенца была довольно нежной и податливой, а вкус совершенно опьянил мужчину.
В пустынном месте молодой человек с кинжалом в руке зловеще улыбаясь подходил к другому молодому человеку. У другого было несколько ран на теле, его одежда была в крови. Он слабо взмолился: «Брат, я всегда хорошо к тебе относился. Зачем ты это делаешь?».
Парень холодно рассмеялся: «Ради власти и могущества! Наш король даже съел собственного младшего брата и стал намного сильнее, так что старший брат, помоги мне в последний раз!».
В конце концов молодой человек убил своего старшего брата. И вместо того чтобы сожрать его как дикий зверь, он своим кинжалом постепенно отреза́л плоть своего брата и медленно съел её.
В комнате девушка со слезами умоляла: «Старший брат, не делай этого! Мы не можем этого сделать!».
Парень насиловал девушку, которая постоянно сопротивлялась. Он дико смеялся и наслаждался её телом. Однако поскольку девушка слишком сильно сопротивлялась, он задушил её и продолжил.
После этого он откусил несколько кусочков, но затем выплюнул их. Он понял что ему не нравится есть сырое мясо, поэтому он взял тесак и начал кромсать тело девушки, чтобы сварить его.
Через некоторое время поднялся восхитительный аромат, и молодой человек добавил немного приправы, а затем начал есть думая о будущих славе и могуществе.
Подобные вещи стали происходить всё чаще и чаще. Ради этой силы Яо Мин был готов пойти на всё что угодно. И если даже их король сделал такое, ни у кого больше не было никаких забот.
Сейчас убийство и поедание своих родственников не только не было преступлением, но за это даже было огромное вознаграждение. Поэтому многие люди начали это делать.
Родственных Дьявольских Солдат становилось всё больше и больше, и вскоре их численность достигла 400 или 500 миллионов. По боевой мощи они могла сравниться тремя миллиардами обычных солдат, и Яо Мин чувствовал что с такой ужасающей армией он способен на всё.
Если всё продолжится в том же духе, вскоре воплотится его мечта о Истинном Королевстве. Он также смог бы уничтожить Великую Цинь и съесть её наследника.
С силой Империи Рога Дьявола они могли бы начать войну, а не продолжать спокойно развиваться подобным образом. Теперь империя могла противостоять различным угрозам.
Мин вызвал своих подчинённых и начал обсуждать расширение. Их целью была не Великая Цинь, ведь Яо Мин знал что Великая Цинь также стала намного могущественнее. Нападать на неё прямо сейчас совсем неразумно.
Ему нужно было ещё больше развить свою силу, прежде чем он сможет уничтожить Великую Цинь. Теперешней мощи было недостаточно. Поэтому он решил сначала напасть на некоторые другие миры и увеличить свою силу.
Яо Мин выбрал Мир Ланьтун, потому что он был ближе всего к Империи Рога Дьявола. Более того, после долгих лет борьбы они ослабили Ланьтун.
Если сравнивать, Ланьтун был слабее других миров и его было бы легче уничтожить понеся наименьшие потери.
Более того, после завоевания Мира Ланьтун будут получены и континенты которые народ Ланьтун завоевал в Мире Грасси. Когда это произойдёт, Империя Рога Дьявола будет владеть пятью континентами в Мире Грасси. Если бы удалось завоевать Континент который занимала Великая Цинь, Империя Рога Дьявола обрела бы силу трёх миров.
Когда были составлены подробные планы сражения, Яо Мин официально начал вторжение в мир Ланьтун. Из-за настороженности других миров по отношению к Империи, нужно было побыстрее завершить эту битву, иначе другие миры также будут вовлечены.
На самом деле они могут даже одновременно напасть на Империю Рога Дьявола, чтобы сковать их армию. Нужно было также учитывать и их злейшего врага — Великую Цинь.
Поскольку народ Ланьтун часто подвергался вторжению империи, они построили очень мощную оборону.
Поэтому Яо Мин не стал бы действовать без подготовки. На самом деле он около десяти лет назад установил в Мире Ланьтун несколько предметов, готовясь тому дню когда можно будет быстро завоевать Ланьтун.
Раньше Ланьтун мог объединить свои силы с Миром Грасси, чтобы противостоять вторжению Империи Рога Дьявола. А если придут другие миры, империя не сможет завоевать Мир Ланьтун.
Однако теперь все было по-другому — Мир Грасси уже был разрушен, остался только Ланьтун. Империя Рога Дьявола также давала окружающим мирам большие преимущества, поэтому они не слишком настороженно к ней относились. Если империя внезапно нападёт на Мир Ланьтун, они не смогут вовремя среагировать.
Империя пошла на всё, готовясь одним махом уничтожить Ланьтун.
Поздно ночью небо было совершенно чёрным, и на нём не было звёзд. Было очень темно и почти ничего невидно. Дул громкий ветер, всем было совершенно неуютно.
Мир Ланьтун построил большую оборонительную стену на своей границе с Империей Рога Дьявола, и люди Ланьтун повсюду стояли на страже. Из-за постоянных попыток вторжения Империи Рога Дьявола, народ Ланьтун всегда был невероятно насторожен к империи, и никто не смел быть небрежным.
Вторжение Рога Дьявола
В их мире была проблема — четыре пешки Империи Рога Дьявола. Они были разбросаны по нескольким континентам, и это три Баронства и один Маркизат. Империя развивала их в течение десяти лет, и сегодня они окажут фатальное воздействие.
Однако поскольку люди Ланьтун очень опасались Империи Рога Дьявола и тщательно вылавливали предателей, они все объединились чтобы защищаться и были очень серьёзны.
Как только где-нибудь что-нибудь случится, все жители Ланьтун узнают об этом. По приказу Яо Мин, Маркизат начал нападать на многие Королевства и Мир Ланьтун погрузился в хаос.
Никто не мог понять почему этот Маркизат был настолько высокомерным что осмелился нападать на других. Тем не менее, им удалось отвлечь внимание и силы многих жителей Ланьтун.
А в тоже время три Баронства воспользовались этой возможностью и снесли часть оборонительных стен. Через них испуская свирепые ауры хлынули солдаты Рога Дьявола. Никто не мог их остановить.
Когда Ланьтун поняли что что-то не так, было уже слишком поздно. Они поспешно собрались для защиты и позвали на помощь.
В небо поднялись бесчисленные летающие звери и множество животных на земле устремились вперёд. Мир заполнило огромное количество Дьявольской Ци, и пары их кроваво-красных глаз выглядели устрашающе в темноте ночи.
Увидев эту сцену, бесчисленное множество людей Ланьтун почувствовали, как у них ослабели ноги. Они чувствовали надвигающуюся ауру смерти и не могли не дрожать.
Свист, свист, свист…
Слышался звук разрываемого воздуха — бесчисленные перепуганные жители Ланьтун выпускали стрелы, создав дождь из стрел. Летающие звери падали от этих стрел, и бесчисленные животные на земле тоже были ранены, они выли от боли и умирали.
Однако ещё больше дьявольских зверей прыгали на оборонительные стены и когтями терзали насмерть солдат, они разбрасывали солдат либо откусывали им головы. Солдаты Ланьтун непрерывно умирали.
Повсюду слышались крики боли и ужаса, Ланьтун бросились бежать.
Армия Рога Дьявола быстро проникла в Города и, чтобы мотивировать солдат, Яо Мин разрешил им делать всё что угодно, будь то грабежи или изнасилования.
Злые солдаты врывались в Города и со свирепым смехом убивали всех кого видели, забирали у них всё ценное.
Они не обращали внимания ни на какие мольбы о пощаде и один из солдат громко рассмеявшись отрубил руки и ноги молодому человеку, который в страхе лежал на земле. Он кричал и извивался как червяк, оставляя за собой кровавый след.
Всадник скача на лошади тащил за собой на верёвке пожилого мужчину, у этого пожилого человека разрывалась плоть и он кричал от боли. В конце концов он погиб от всего этого и был изуродован до неузнаваемости.
Бах!
Раздался громкий звук — семь или восемь солдат ворвались в комнату и посмотрели на прячущихся молодого человека и красивую беременную женщину. Они свирепо рассмеялись.
Молодой человек опустился на колени и взмолился о пощаде, предлагая все ценности чтобы солдаты Рога Дьявола их пощадили. Однако солдаты изрубили его и стали насиловать его беременную жену.
Молодой человек чувствовал невероятную боль, и ему хотелось убить этих ублюдков. Однако у него не было никаких сил. Он был на грани смерти, и глубоко переживал чувство слабого на которого охотятся сильные. Он ненавидел себя за то что не был сильнее.
Вслед за этим солдаты забрали всё ценное, а также прекрасную женщину, которая была крайне слаба. Им редко удавалось поиграться с такой красивой женщиной, и они решили выводить её на улицу и продавать по одной серебряной монете за час.
В конце концов красивая беременная женщина была забита солдатами до смерти, а её труп был отброшен в сторону.
Эти солдаты из Дьявольского Рога были даже не так плохи, как Родственные Солдаты Дьяволы. Последние получили запретную силу и им нравилось убивать других ужасными способами: разрезать людям животы или привязывать их к столбам и убивать их порез за порезом.
Были и более извращённые. Они засовывали людям в глотку соломинку и вливали через неё горящее масло, их жертвы изнутри сгорали заживо. Они вообще не могли бороться и испытывали невыносимую боль.
Быстро собралась армия Ланьтун, но они значительно уступали Империи Рога Дьявола как по численности так и по силе. Более того, у них не было огромной армии дьявольских зверей.
Тем не менее солдаты армии Ланьтун всё равно пошли в последнюю атаку, потому что они были последней защитой мира. Если они не защитятся от вторжения Империи Рога Дьявола, Мир Ланьтун погибнет, а все их семьи умрут ужасной смертью.
Бум!
Две мощных армии яростно столкнулись друг с другом, это привело к мощному взрыву. Слышался бесчисленный лязг оружия, и обе стороны отчаянно убивали, повсюду разлеталась кровь.
Солдат Ланьтун вонзил своё копьё в грудь солдата Рога Дьявола. Солдат Рога Дьявола отрубил руку противнику, а затем перерезал ему горло. Солдат империи обрушил свой молот на голову противника…
Армия империи начала молниеносную атаку. Их противники вообще не смогли остановить армию Рога Дьявола, и они были убиты либо дьявольскими зверями, либо солдатами.
Неудивительно что в конце концов люди Ланьтун проиграли. Мало кому из солдат удалось спастись, и по всей земле были разбросаны трупы Ланьтун.
Солдаты Дьявольского Рога были крайне рады. Их не интересовали обычные трупы, но они отрубали головы трупам генералов и насаживали их на копья, которые затем втыкали в землю чтобы объявить о своей победе.
Исчезли последние силы к сопротивлению и люди Ланьтун больше не могли защищаться. Видя эти извращённые и жестокие методы Империи Рога Дьявола, все они в страхе подчинились. Вот так и погиб Мир Ланьтун.
Битва длилась всего несколько дней, и поначалу окружающие миры вообще не были готовы. К тому времени когда они собрали свои силы было уже слишком поздно, Империя Рога Дьявола уже завоевала Ланьтун и даже если бы они атаковали, они не смогли бы ничего изменить.
Теперь у Империи было два Мира и девять Континентов в других мирах, это намного больше чем у Великой Цинь. Так что это самое могущественное королевство в регионе.
Королевства вокруг Империи Рога Дьявола поспешно объединились, потому что Империя была слишком большой угрозой. Если они ничего не предпримут, они погибнут как и Мир Ланьтун.
В то же время некоторые Королевства связались с другими мирами, чтобы наладить сотрудничество и подавить Империю Рога Дьявола.
Некоторые миры даже стали просить Великую Цинь напасть на Империю. Они хотели воспользовавшись силой Великой Цинь подавить властное пламя империи, но Герцогство не ответило и не напала на Империю Рога Дьявола.
Это потому что когда Империя нападала на Мир Ланьтун, Великая Цинь нападала на Мир Тёмных Демонов, за которым она наблюдала в течение долгого времени.
Не Вините Нас
Услышав что Империя Рога Дьявола нападает на Мир Ланьтун, Чжао Фу и его подчинённые обсудили следует ли им атаковать Империю. Однако если это сделать, то максимум удалось бы на некоторое время остановить Империю Рога Дьявола, и Великая Цинь не смогла бы извлечь никакой выгоды. Так что лучше всего было атаковать Мир Тёмных Демонов, пока Империя нападала на Мир Ланьтун.
Теперь когда Империя Рога Дьявола атаковала Ланьтун, они естественно не смогли бы остановить Великую Цинь. Так что у герцогства будет три мира.
Когда Миры Грасси, Полузверей и Эльфов были завоёваны, Мир Тёмных Демонов перешёл в состояние повышенной готовности. Не имея силы трёх миров, они вообще не смогли бы остановить Великую Цинь. Поэтому они станут следующим уничтоженным миром.
Более того, Великая Цинь уже завоевала Континент в Мире Тёмных Демонов, и у них оставалось всего три континента.
Герцогство могло их легко уничтожить, они были крайне напуганы и могли только защищаться. Они были по-настоящему едины, подобное случалось довольно редко, но они были под угрозой уничтожения.
Однако даже если бы они были едины, они максимум могли бы защищать свои собственные континенты и не смогли бы собрать все свои силы для последней битвы против Великой Цинь.
Ведь Герцогство уже завоевало один Континент и могло одновременно атаковать три других. Великая Цинь разделила свою армию на три части и атаковал три континента, чтобы как можно быстрее завоевать Мир Тёмных Демонов.
Самый мощный Восточный континент насчитывал около 15 000 регионов. Четверо из семи Наследников Мира и Покровитель были с Восточного континента. Это определённо был самый мощный из оставшихся четырёх континентов.
Два других континента были относительно слабее, поэтому Чжао Фу лично повёл солдат атаковать восточный, в то время как Бай Ци пошёл атаковать Западный, а Ван Цзянь повёл солдат на Северный Континент.
Чжао и его армия быстро прибыли на Восточный Континент. Здесь было бесчисленное множество ограничительных барьеров, Восточный хотел потянуть время, но Великая Цинь силой разрушила все их барьеры.
Вскоре столкнулись две армии. Солдаты с серьёзным видом защищали 100-метровую оборонительную стену. Они испускали мощные ауры и, казалось, никто не мог пройти через них.
А армия Великой Цинь была одета в чёрные доспехи и излучала величественную и безграничную ауру. Они были намного страшнее чем силы Мира Тёмных Демонов и выглядели как тёмный дракон, который мог потрясти мир. Их мощь вселяла ужас во весь мир.
Вооружённые силы Великой Цинь значительно превосходили силы Мира Тёмных Демонов. Благодаря тому что некоторое время назад было принято много людей с различных континентов трёх миров, в атаку на Восточный континент Мира Тёмных Демонов пошли 5 миллиардов солдат.
На Восточном континенте жило всего три миллиарда человек, и большинство из них были обычными людьми, а не настоящими солдатами, иначе у них не было бы даже такой армии. Однако поскольку Мир Тёмных Демонов был Миром Культиации то когда их тела слились с их телами в реальном мире, большинство из них были по крайней мере на 1-й стадии.
Чжао Фу парил в воздухе рядом с Мо Яоэр. Напротив были Мо Ци и лысый старик (Мастер Секты Демонизма). Ещё холодно выглядящая женщина с почти безупречной внешностью, одетая в белую одежду — это первая красавица Мира Тёмных Демонов, дочь Мастера Секты Небесного Демона. Была также несравненно красивая женщина с изящной фигурой, но казалось она немного дикая и похоже что её нелегко обидеть. Она вторая по красоте в Мире Тёмных Демонов.
Ещё красивый молодой человек с яркой и уверенной улыбкой. Это ещё один Наследник Мира, Наследник Династии. Чжао парил в воздухе и испускал мощную ауру, он уверенно улыбнулся:
«Вы думаете, что у вас хватит сил защищаться? Если вы сдадитесь, мы будем хорошо ко всем вам относиться и забудем обо всех обидах».
У Мо Ци и остальных были довольно неприглядные выражения лиц. Они уже давно не видели Чжао Фу, и теперь он был примерно в десять раз сильнее их. Раньше Мо Ци смог бы более-менее прилично сражаться с Чжао, но теперь этого не так. К счастью у него было Оружие Нации, так что он мог немного сопротивляться, иначе сразу бы был подавлен.
Мо серьёзно посмотрел на Наследника и ничего не ответил, показывая что не желает сдаваться.
Парившая рядом с ним вторая красавица Мира Тёмных Демонов, Мо Цяньцянь холодно рассмеялась: «Мы никому так просто не подчинимся. Заставь нас подчиниться, если сможешь!».
Улыбка Чжао Фу исчезла, он холодно сказал: «Раз вы все хотите умереть, не вините нас!».
Бум!
Диким штормом распространилась ужасающая аура. Чжао не колебался и атаковал во всю силу.
Почувствовав его ужасающую ауру, Мо Ци и остальные ещё больше помрачнели. Они тут же взорвались мощью своих оружий наций, поднялись мощные ветры.
Чжао Фу презрительно рассмеялся и также высвободил мощь своего Оружия Нации. Он не использовал свою силу культивации, ведь использование его оружия нации всё бы гораздо быстрее разрешило.
Теперь у Великой Цинь было два мира и ещё четыре континента, мощь его оружия намного превосходила Оружия Нации Мо Ци и других.
Шинг!
Наследник бросился вперёд и отправил массивный свет меча, казалось эта атака могла смести всё на своём пути.
Мо Ци был совершенно потрясён, и он не только высвободил силу Оружия Своей Секты, но Оружия Клана Мира Тёмных Демонов. В это кризисное для всего Мира Темных Демонов время, Оружие Клана сможет высвободить свою величайшую мощь. Однако в конце концов Мо всё равно был отброшен атакой Чжао Фу.
— Аааа. — Взревел лысый старейшина, сделав резкий жест. Слетелись бесчисленные следы демонической ци, образовавшие ладонь высотой 1000 метров, которая испуская безграничную ауру разрушения обрушилась на Чжао.
Наследник небрежно взмахнул мечом, и появилась кроваво-красная дуга меча рассёкшая ладонь и рассеявшая её в демоническую ци. Мощная энергия меча также отбросила лысого старейшину, оставив глубокую рану на его груди.
Женщина в белом, красивый молодой человек и Мо Цяньцянь испуская мощные ауры бросились на Чжао, но он отбросил их всех.
В небе непрерывно раздавались взрывы, поднимались ужасающие ударные волны. Однако было очевидно, что Наследники Мира Тёмных Демонов не могли сравниться с Чжао Фу. Хотя они использовали всю мощь своего Оружия Нации, они вообще не могли ему противостоять. В конце концов разница в силе между двумя сторонами была просто слишком велика, будь то их личная сила или сила их Оружий Нации.
По мере того как разворачивалась битва в небе, внизу также атаковали солдаты Великой Цинь. Сначала они выпустили волну Стрел-Талисманов, которые превратились в мощные лучи света, казалось, разрывающие небеса на части. Тела солдат Тёмных Демонов разрывались на куски, повсюду разлеталась кровь и непрерывно раздавались крики.
Сначала они использовали волну Стрел-Талисманов чтобы подавить противника, после этого Виверны и летающие дьявольские звери издали рёв и начали атаковать оборонительные стены.
Пламя и ледяные взрывы поджаривали или замораживали солдат, в то время как дьявольские звери пожирали врагов или врезались в них, и Дьяволы разрывали их тела на части.
Наказание
На земле армия Великой Цинь взревела, они хлынули как чёрный поток и испуская непобедимую ауру устремились к оборонительным стенам.
Массивные пауки легко взбирались по стенам и своими острыми ногами разрезали тела солдат, в то время как огромные Командиры Мертвецов размахивали своими тяжёлыми оружиями и превращали солдат в мясную пасту.
Бесчисленные Гигантские Волки прыгнули на оборонительные стены и начали безумно разрывать солдат, Цветочные Демоны Иллюзии выпустили пыльцу, вгоняя бесчисленных солдат в иллюзию.
Когда различные дьявольские звери атаковали, солдаты Герцогства смогли легко взобраться на оборонительные стены и начать сражаться с врагами.
Солдат Великой Цинь рубанул своей чёрной саблей, разрубив голову солдату Мира Тёмных Демонов. Другой солдат герцогства пронзил грудь противника своим чёрным мечом.
Тёмные демоны отчаянно сопротивлялись и атаковали бесчисленных дьявольских зверей и солдат, это была напряжённая битва.
Однако было совершенно очевидно, что Мир Тёмных Демонов не мог сравниться с Великой Цинь. Герцогство с самого начала подавляло их, и они вообще не могли защищаться. Большинство погибших были из Мира Тёмных Демонов, в то время как Великая Цинь понесла лишь небольшие потери.
Под таким огромным давлением Мир Тёмных Демонов мог только использовать свой последний козырь. Они активировали магические образования, испускающие большое количество демонической ци, поднялось холодное демоническое намерение, от которого у всех волосы встали дыбом.
Появились 100-метровые Генералы Демонов в демонических доспехах и с демоническим оружием в руках. У них были дикие лица, и от них исходили свирепые ауры. От огромной демонической мощи атмосфера стала невероятно гнетущей.
Как только были призваны эти Генералы Демонов, на них тут же свирепо бросились бесчисленные животные и дьявольские звери и две стороны столкнулись друг с другом.
Генерал Демонов взмахнул своей большой саблей посылая массивный свет сабли, который разнёс Солдата Мертвеца в пух и прах. Однако несколько других зверей подскочили и начали разрывать его на части.
Несколько Гигантских Волков сбили с ног Генерала Демонов, и начали терзать его своими острыми клыками. Генерал превратился в демоническую ци и исчез. В другом месте Генерал Демонов вонзил своё копье в тело Паука, мгновенно убив его.
Другой Генерал держал большой топор и яростно замахнувшись им разрубил Гигантского Волка пополам, во все стороны брызнула кровь. Огромный Солдат-Мертвец разрезал Генерала Демонов на несколько кусков.
Хотя Великая Цинь понесла некоторые потери, удалось быстро убить призванных Генералов Демонов и вернуться к убийству солдат Тёмных Демонов.
Солдаты противника непрерывно умирали, и некоторые из них уже начали в страхе бежать. Судьба их мира уже решена, и надежды не было.
Видя это, прятавшие поблизости люди Духа Света могли только отступить. Они пришли потому что Мир Тёмных Демонов попросил помощи, чтобы противостоять Великой Цинь.
Однако Герцогства сразу так яростно атаковало, и его армия была огромна. Поэтому люди Духа Света не были готовы атаковать, хотя и некоторое время назад договорились об этом.
Раз уж Мир Тёмных Демонов вот-вот падёт, им не было смысла действовать и поэтому они могли только отступить.
«Аааа!». Взревел Мо Ци, направляя всю свою силу в свои Оружия Клана и Нации, и в небо выстрелили демонический свет — небеса и земля непрерывно дрожали.
Бум!
Чжао Фу холодно улыбнувшись взмахнул мечом. Вокруг него появились бесчисленные образы изломанных трупов, и они с неудержимой мощью устремились на Мо.
Когда образы исчезли, с неба упало посыпалось множество кусочков тела. Вот так просто умер Покровитель Мира Тёмных Демонов и увидев это, все остальные бросили оружие и опустившись на колени сдались.
Чжао холодно посмотрел на них. Другие наследники побледнели, понимая что совсем не могут сравниться с Чжао Фу.
Проиграли не только они — армия внизу тоже проиграла, и весь их мир проиграл.
Наследникам оставалось только подчиниться, иначе они погибнут. Теперь когда Мир Тёмных Демонов пал, они не могли сбежать.
Когда они сдались, всё стало намного проще. Великая Цинь прорвала оборонительные стены, вторглась на Восточный континент и начала завоёвывать город за городом. Большинство Тёмных Демонов могли только подчиниться Герцогство, но были те кто сопротивлялся.
В ответ Великая Цинь убила тех кого удалось и захватила тех кого могла, а затем захваченные были брошены в Мир Четырёх Дьявольских Душ, чтобы также превратить их в Дьяволов.
Воины Герцогства облачённые в черные доспехи входили в города, и все простолюдины в ужасе опускались на колени. Они чувствовали ауру тьмы исходящую от солдат Великой Цинь, и их волосы вставали дыбом. Эти люди ещё страшнее чем люди из Расы Демонов, они настоящие солдаты тьмы.
Солдаты Великой Цинь собрали всех простолюдинов вместе, прошлись по домам, забрали ценности и еду.
Теперь еда стала важным ресурсом, и нельзя было позволить себе тратить её впустую. Если случится что-нибудь непредвиденное, должен быть резервный запас.
В то же время было схвачено некоторое количество солдат, которые прятались и хотели оказать сопротивление. Эти солдаты прятались среди простолюдинов и устраивали диверсии. Хотя их было немного, они смогли замедлить солдат Великой Цинь и даже вызвать некоторые жертвы и ранения.
В такое время приходилось использовать специальные методы, чтобы запугать недавно сдавшихся Тёмных Демонов и сломить их сопротивление. Поскольку они только что сдались, нужно было успокоить ситуацию.
Конечно Герцогство не стал бы использовать мягкий подход и предлагать прощение, оно применило только кровавое подавление.
С погибших повстанцев срывали одежду, им вспарывали животы и вешали на городских стенах. Это касалось всех: мужчин и женщин, старых и молодых.
Их привязывали к столбам, и их кожа постепенно слезала начиная с лиц обнажая кроваво-красную плоть. Эти люди медленно умирали, и их вешали под палящим солнцем.
Яркий солнечный свет обжигал их лишённую кожи плоть, и по всему телу расходилась боль, они издавали ужасающие вопли.
«Ааааа.». Эти люди не могли вынести боли и не могли перестать выть, и их голоса заполнили все Города. Это словно на ад на земле.
Бесчисленные простолюдины видели тысячи людей на столбах, хотя они и не испытывали той боли, они понимали как это ужасающе. Они ещё больше боялись и вставали на колени, не смея даже пошевелиться.
Прародитель Демонов
Теперь эти люди стали ещё более послушными. Великая Цинь продолжала зачищать дома и было повешено ещё некоторое количество людей.
Была также введена система коллективной ответственности: если кто-то будет сопротивляться, вся его семья будет наказана. И того кто попытается спрятаться ждёт таже участь. Это было довольно эффективно, быстро уменьшилось количество желающих сопротивляться и скрыться.
Увидев всё это, только что подчинившиеся Чжао Фу не выдержали и попытались убедить его проявить больше милосердия. Один из них был молодой человек с яркой улыбкой, но наследник проигнорировал их.
Великая Цинь должна была сделать всё это, чтобы как можно быстрее подавить Тёмных Демонов, нельзя было проявлять никакой пощады к тем кто сопротивлялся.
Наконец Чжао пришёл в Секту Небесных Демонов, Секту номер один в Мире Тёмных Демонов. Она была самой мощной, и из-за смерти Мо Ци она сопротивлялся больше всего. Они активировали свою Великую Формацию Секты и хотели сражаться до конца.
Бум!
Чжао используя своё Оружие Нации одним ударом разрубил Великую Формацию Секты. Он парил в воздухе и наблюдал как уничтожалась последняя сопротивляющаяся фракция Мира Тёмных Демонов.
Хлынули бесчисленные солдаты Великой Цинь, они начали всех убивать. Мужчины и женщины, пожилые и молодые… Все они будут убиты. В ответ на упорное сопротивление Секты Небесного Демона, Чжао Фу решил не принимать никаких капитуляций.
Бесчисленные ученики секты жалко умирали, и непрерывно распространялось зловоние крови. Не прекращались крики боли и это место превратилось в бойню.
Солдат Великой Цинь копьём пронзил женщину которая прикрывала ребёнка, и копье также вонзилось в ребёнка. Ребёнок взвыл от боли и из губ женщины потекла кровь, она умоляюще посмотрела на солдата.
Солдат холодно выполнял приказ Чжао Фу. Копьё в его руке задрожало, поднялась мощная энергия. Раздались два болезненных крика — в телах женщины и ребёнка появилась большая дыра.
Солдат Великой Цинь посмотрел на убегающего молодого человека и энергично метнул своё копьё. Его копьё пролетело по воздуху и пригвоздило молодого человека к стене, в то время как пожилой мужчина закричал и прыгнул к нему, своему сыну.
Солдат медленно подошёл и глядя на пожилого мужчину держащего на руках своего сына, он холодно выхватил саблю и отрубил пожилому человеку голову. Из его шеи хлынула кровь которая разбрызгалась по всей стене, и по полу покатилась голова старика.
Пожилая женщина держала на руках ребёнка. Она горько умоляла о пощаде, говоря что родителей ребёнка уже убила Великая Цинь. Она надеялась, что солдаты Великой Цинь по крайней мере пощадят дитя и убьют только её.
Однако солдат даже не стал дожидаться пока она закончит и вылетели несколько огней мечей разорвавшие на кусочки пожилую женщину и ребёнка.
Чжао Фу с удовлетворением наблюдал, как солдаты холодно выполняют его приказы. После слияния с Кристаллами Тьмы, их души тоже стали темнее и не проявляли никакого милосердия. Они были словно холодные машины для убийства. Вот такими и должны быть солдаты.
Мо Яоэр обнимая Чжао сказала: «Хозяин, тут много красивых женщин почему бы не насладиться ими? Отпразднуй нашу победу в Секте Небесных Демонов! Я тоже этого хочу. Если не хочешь оставлять этих женщин у себя, ты можешь убить их после того как поиграешь с ними».
Сказав это, она посмотрела на Мо Цяньцянь и красавицу номер один Мо Сяньсянь: «Вы обе позже как следует обслужите Хозяина, или это случится и с вашими Сектами».
Они три лучшие красавицы Мира Тёмных Демонов и между ними была некоторая вражда. Мо Яоэр была в тени их красоты и силы, поэтому она была весьма недовольна.
Теперь она следовала за таким правителем как Чжао Фу, который завоевал Мир Тёмных Демонов, и она естественно собиралась выместить на них свои обиды.
Мо Цяньцянь холодно хмыкнула. Учитывая её характер она обычно проклинала Яоэр, но поскольку она только что была побеждена, а Мо Яоэр пользовался благосклонностью Чжао, она не осмелилась ничего сделать. Судя по жестоким методам наследника, он, очевидно, не был хорошим человеком.
«Ваше Величество Великой Цинь, Секта Небесного Демона готова вам подчиниться, пожалуйста прекратите убийства! Я отдам вам высшее сокровище секты!». Умоляюще произнёс пожилой мужчина, опустившись на колени.
Чжао Фу не узнал этого пожилого человека, и Мо Яоэр объяснила что он Мастер Секты Небесного Демона.
Услышав это, Чжао помрачнел. Эти люди так сильно сопротивлялись, а теперь были напуганы после всех этих убийств. Однако наследнику было очень интересно что это за высшее сокровище, поэтому он отдал приказ прекратить убийства.
Бесчисленные солдаты остановились и ученики Секты Небесного Демона почувствовали, что беда миновала. Они обессиленно рухнули на землю, а некоторые люди рыдали от страха.
Чжао подошёл к пожилому мужчине и спросил: «Что это за высшее сокровище?».
Увидев что Великая Цинь прекратила свою резню, пожилой человек вздохнул с облегчением и выглядел так, словно постарел лет на десять. Он сказал: «Это палец Прародителя Демонов. Он находится в глубинах территории нашей секты и даёт нам чистую демоническую ци».
«Прародитель Демонов?». Услышав эти два слова, Чжао Фу кое-что понял. Прародитель был источником родословной бесчисленных Демонических Рас, и у каждой Расы Демонов был только один прародитель.
Труп Прародителя Демонов был бы невероятно полезен, и это действительно величайшее сокровище. Однако пожилой мужчина сказал что у них всего лишь палец, поэтому Чжао был несколько разочарован.
Чжао последовал за пожилым человеком в глубины Секты Небесного Демона, это было на несколько тысяч метров под землёй. В массивной каменной пещере внутри магической формации парил мизинец.
Этот палец был белым как нефрит и размером с мизинец обычного человека. Он испускал слабый тёмный свет и излучал огромную демоническую ци, а также большую мощь.
Тело Чжао Фу неконтролируемо испускало волну демонической ци. Получив Меч Небесного Демона, он получил Ци Небесного Демона.
Хотя Ци Небесного Демона была мощью высокого уровня, она не могла сравниться с Ци Прародителя Демонов. Под мощью Ци прародителя, наследник начал несколько терять контроль.
В то же время Чжао почувствовал волну голода. Он сделал жест рукой и бесформенная энергия поднесла к нему мизинец, он поколебавшись положил его в рот и съел.
Палец Прародителя Демонов был на удивление вкусным, и Чжао Фу захотелось откусить ещё несколько кусочков. В пальце всё ещё было немного крови и когда он жевал, из него брызнула кровь. Кости были немного твёрдыми, но Чжао с энергичным хрустом съел и их.
Палец вошёл в желудок наследника и Божественная Родословная Чжао начала его переваривать. Распространилась огромная волна Ци Прародителя Демонов, которую быстро поглотило его тело.
Стоявший рядом пожилой мужчина в полном шоке наблюдал как Чжао ест палец. Хотя он не был против поедания людей, но это ведь палец Прародителя Демонов и обычный человек не смог бы переварить заключённую в нём силу.
Послы
Когда он съел палец Прародителя Демонов, Божественная Родословная Чжао Фу легко его переварила, так что не осталось даже пятнышка. Теперь Чжао обладал некоторой Силой Прародителя Демонов и хотя она была довольно слабой, наследник всё-таки был вполне доволен.
«Пойдём!». Спокойно сказал Чжао взглянув на ошарашенного пожилого мужчину, а ужчина поспешил за ним.
Он поднялся наверх. Солдаты Великой Цинь закончили захват Секты Небесного Демона, и все выжившие представители секты были собраны вместе.
Чжао размышлял как поступить с этими людьми. Он планировал наказать их, но учитывая что они неплохо возместили ущерб за свои проступки, на этот раз он пощадил их.
Мо Яоэр кокетливо села в объятия Чжао Фу и сказала: «Хозяин, я помогла тебе найти около десяти красавиц Секты Небесного Демона!».
Чжао оглянулся и увидел, как подошли около десяти женщин. У всех у них были изящные фигуры и белоснежная кожа. Все они были чрезвычайно красивы и отличались выдающимися манерами.
Из них больше всего выделялась женщина в зелёных одеждах. У неё была пышная фигура и гордая аура. Она была довольно сильной и не намного уступала по красоте Мо Яоэр.
Яоэр заметила что взгляд наследника упал на женщину в зелёном, и она улыбнувшись представила её: «Хозяин, её зовут Тянь Лин и она дочь Секты Небесного Демона. Она занимает четвёртое место в рейтинге красоты нашего мира и была невестой Мо Ци. Она всё ещё девственница. Хочешь заняться с ней этим?».
Услышав это Чжао Фу улыбнулся, приподнял подбородок Мо Яоэр и спросил: «Это я хочу этого или ты хочешь?».
Яоэр хихикнула и поцеловала Чжао, она сказала: «Мне нравится. Когда хозяин занимается этим со мной!». Наследник перестал её спрашивать.
Вторжение Великой Цинь на два других Континента Мира Тёмных Демонов также довольно успешно прошло. После того как был завоёван самый могущественный Восточный континент, неудивительно что были завоёваны и остальные.
Бай Ци и Ван Цзянь сейчас приводили в порядок два континента, а Чжао Фу ждал результатов. Вскоре Бай Ци и Ван Цзянь прислали подробные отчёты, и Чжао отдал приказ построить оборонительную стену на границе с Миром Духа Света.
Наследник знал что Мир Духа Света пытался вмешаться, но они не осмелились действовать, увидев насколько свирепа Великая Цинь. Они также обладали способностью перемещать большое количество солдат в другие миры.
Теперь нужно было подсчитать свои приобретения. Поскольку Тёмным Демонам было трудно сбежать из своего собственного мира, значительно увеличились численность населения и количество городов.
Было получено четыре миллиарда человек, 70 000 городов, бесчисленные сокровища и огромное количество денег. В то же время Великая Цинь также получила океаническое количество пищи.
Солдаты Герцогства во избежание неприятностей начали зачищать Мир Тёмных Демонов и завоёвывали Города, которые находились в пустыне или на окраинах. Тем не менее около 100 регионов было оставлено непокорёнными, чтобы сохранить Границу Небесного Домена.
В Секте Небесного Демона Чжао Фу начал заниматься этим вместе с Тянь Лин, Мо Цяньцянь, Мо Сяньсянь и другими. Глядя на стонущих и прерывисто дышащих девушек, Чжао был вполне удовлетворён. Он видел словно Великая Цинь неудержимо несётся по небесам и сносит всё на своём пути.
Он станет Императором который завоюет все основные Расы и будет наслаждаться самыми красивыми женщинами. Об этом, несомненно, мечтали бесчисленные люди.
Изначально холодная Мо Сяньсянь, красавица номер один Мира Тёмных Демонов крепко обняла Чжао Фу и покраснев сказала:
«Милый, я хочу ещё!».
Безудержно повеселившись, наследник вернул армию в Великую Цинь и вторжение в Мир Тёмных Демонов официально завершилось. Великая Цинь завоевала его и теперь владела тремя мирами.
Вернувшись в Великую Цинь Чжао Фу обрёл новых Наложниц, и Статуя Императорского Феникса теперь стала гораздо сильнее обычного Оружия Клана. Дворец Великой Цинь теперь собрал огромное количество Ци Феникса не только из трех миров захваченных миров, но и из Миров Грасси, Полузверей и Эльфов.
Океаническое количество Ци Феникса невероятно усилило Императорского Феникса и его мощь определённо превосходила мощь Оружия Клана.
Когда закончится зачистка Мира Тёмных Демонов, следующей целью станет Мир Духа Света.
В то же время Чжао получил известие о том, что Империя Рога Дьявола успешно завоевала Мир Ланьтун и другие миры хотели вступить в союз с Великой Цинь, чтобы подавить Империю Рога Дьявола.
Чжао Фу был весьма недоволен — раньше Великая Цинь отправляла бесчисленных послов, чтобы попросить другие миры объединиться и подавить Империю Рога Дьявола, но никто не ответил. Теперь почувствовав давление Империи Рога Дьявола, это уже они хотели вступить в союз с Великой Цинь.
Однако Чжао сдержал своё недовольство, если удастся объединиться с другими чтобы подавить Империю Рога Дьявола, Великая Цинь смогла бы уничтожить империю. Без такого большого препятствия как Империя Рога Дьявола, Великая Цинь бы гораздо быстрее развивалась.
Однако быстро распространилась новость о том, что Великая Цинь завоевала Мир Тёмных Демонов — такое важное дело невозможно было скрыть.
Услышав об этом, различные фракции были шокированы. Империи Рога Дьявола напугала их, а теперь они боялись и Великой Цинь. Из-за этой новости они все невероятно побледнели, повсюду была опасность.
Фракции больше не хотели вступать в союз с Великой Цинь. У Герцогства теперь было три мира и три дополнительных Континента, и это лишь немного слабее Империи Рога Дьявола.
В конце концов другие миры образовали союз, чтобы противостоять Империи Рога Дьявола и Великой Цинь. Теперь ближайшие миры разделились на три части.
Чжао Фу мог только мысленно проклинать их. Он догадывался что остальные откажутся от своего слова в удобное для них время.
Услышав что Мир Ланьтун был завоёван, Чжао отправил большое количество солдат на континент Мира Грасси. Когда мир Ланьтун пал, то Империя захватила и их континент в Мире Грасси. Империя Рога Дьявола теперь владела пятью континентами Грасси.
Если бы они завоевали Континент который занимала Великая Цинь, у Империи Рога Дьявола было бы три мира. Чжао не мог этого допустить, несмотря ни на что. Он должен был стойко охранять этот континент.
Когда возникли две большие фракции, это привлекло внимание окружающих сотни миров. Даже некоторые фракции во внутренних Доменах интересовались этими двумя фракциями, особенный интерес был в Домене Древнего Стебля.
В конце концов эти две фракции владели в общей сложности почти семью мирами и сильно поднялись. Если бы кто-то из них победил, вскоре в Домене Древнего Стебля бы появилось двадцать первое Истинное Королевство.
Поскольку обе фракции находились в отдалённом пограничном регионе, они не могли угрожать различным Истинным Королевствам и могущественным Сектам, поэтому ни у одной из них не было никаких дурных намерений. Вместо этого они были заинтересованы в поддержке одной из сторон, надеясь в будущем обрести надёжного союзника.
Империя Рога Дьявола, естественно, очень приветствовала это и Чжао Фу тоже. В конце концов, если Великая Цинь могла получить ресурсы то это очень хорошо. Однако Великая Цинь требовала к себе равного отношения.
Послы-Наследники
Большинство из этих фракций хотели поддержать Великую Цинь. В конце концов даже будучи новым миром, она довольно впечатляюще выступила и это очень большая редкость. У неё был гораздо больший потенциал, чем у Империи Рога Дьявола.
Однако вокруг Великой Цинь произошло много важных событий, и вполне вероятно что эти события были связаны именно с ней. Поэтому Герцогство было несколько загадочным и большинство фракций были готовы поддержать Великую Цинь.
Так что многие фракции отправили послов в Великую Цинь, и в их число входили некоторые люди с которыми знаком Чжао Фу: Бин Цисюэ из Королевства Первоисточника Льда, Инь Жоши из Секты Небесной Музыки, Цзю Сяоюнь из Королевства Винного Солнца, Хо Янь из Секты Вулкана и даже люди из Секты Древнего Меча.
Чжао не осмелился показаться — даже если бы он надел плащ и маску, его бы узнали. Как только его узнают, Великая Цинь окажется в затруднительном положении.
Поэтому он попросил Ли Сы принять их, и это вызвало большое недовольство среди них. В конце концов эти Истинные Королевства и Секты отправили лично своих Наследников, демонстрируя свою искренность.
И всё же король Великой Цинь даже не желал показываться, а это неприемлемо. Некоторые подозревали что Великая Цинь смотрит на них свысока, но Ли Сы объяснил что Чжао Фу болен и не может выйти, послы едва смогли это принять.
Однако Чжао не очень-то хотел с ними сотрудничать. Секта Древнего Меча была врагом, и Великая Цинь однажды её уничтожит. Кроме того, из-за прошлых проблем возможно Секта Культивация Дао когда-то будет противостоять Великой Цинь.
Среди них были и фракции которые не враждовали с Великой Цинь, но узнав о личности Чжао Фу у них могли бы появиться недобрые намерения по отношению к его королевству. Если развить с ними тесное сотрудничество, то скорее всего личность Чжао была бы раскрыта.
Однако если бы он прямо отказался, то оскорбил бы всех. Если бы они действовали против Великой Цинь или поддерживали Империю Рога Дьявола, герцогство бы оказалось в невероятно невыгодном положении.
В конце концов, Чжао Фу мог только стерпеть дискомфорт и согласиться сотрудничество с некоторыми крупными фракциями. Чжао не хотел ресурсов, предлагаемых Сектой Древнего Меча и Сектой Культивации Дао, поскольку он видел в них врагов. Но он не посмел отказаться.
Если не считать Секту Культивации Дао, которая была самой могущественной фракцией в Домене Древнего Стебля то даже Секта Древнего Меча могла уничтожить Великую Цинь. Поэтому Чжао испытывал смешанные чувства.
Завершив переговоры послы взволнованно и с большим интересом путешествовали по столице Великой Цинь. Они все были шокированы её культурой и роскошью.
Многое они видели впервые: человеческие игры, стихи, вкусная еда и вина. Больше всего их потрясло столкновения всевозможных идеологий, которое наполняло Великую Цинь огромной жизненной силой.
Подобного не было в их Королевствах и Сектах, им было очень интересно как Великая Цинь всё это устроила. Это не потёмкинские деревни, которые можно было устроить за одну ночь.
Скорее всего это связано с политикой Великой Цинь, поскольку Герцогство всегда продвигал эту идею. Поддерживались все Секты и Школы, это совершенно непохоже на их государства.
Всякий раз когда они уничтожали фракцию, они избавлялись от всего что с ней связано, чтобы предотвратить любые будущие неприятности. Однако Великая Цинь пошла противоположным путём и достигла довольно хороших результатов.
От Великой Цинь исходило ощущение могущественной Империи, и похоже у неё неудержимый потенциал.
Глядя на солдат в чёрных доспехах с чёрным оружием в руках и излучающих мощные тёмные ауры, послы также были шокированы. Они чувствовали что все солдаты Великой Цинь были совершенно исключительными и чрезвычайно сильными. Неудивительно, что Герцогство смогло добиться таких великих свершений, хотя оно и было новым миром.
Все высоко оценили Великую Цинь и чувствовали, что у неё огромный потенциал. Похоже поддержать Великую Цинь, а не империю Рога Дьявола –правильное решение.
Все с большим интересом продолжали исследовать город, восхищаясь пейзажами и роскошью Герцогства. Некоторые люди хотели оценить истинную силу Великой Цинь.
Бин Цисюэ очень понравились люди держащие кисти и пишущими с огромной скоростью, а Бай Хаожань интересовался книгами по философии различных школ. Цзю Сяоюнь понравились различные вина Великой Цинь, в то время как Цин Мужо держала в обеих руках множество продуктов.
Полдня погуляв по окрестностям они много слышали об императоре Великой Цинь. Он был не только исключительно талантлив, но и походил на бога. Он был добродетелен, воздавал должное наградам и наказаниям и любил свой народ. Он проводил чёткую и справедливую политику и был просвещённым правителем.
В то же время распространялись и некоторые слухи, например что император интересовался матерями и зрелыми женщинами.
Также говорили что в гареме Великой Цинь было бесчисленное множество красавиц, и все они прекрасны как богини. Такого бы хотели бесчисленные мужчины.
Расспросив об этом послы услышали, что император Великой Цинь приводил в свой гарем женщин из разных миров и похоже слухи были правдивы. Однако они были совершенно шокированы цифрами.
Такое количество женщин… Император Великой Цинь, несомненно, был слишком похотлив. Мог ли он справиться со всеми ними? Вскоре они услышали о доблести Императора в спальне и были невероятно ошеломлены, он словно дракон в человеческом облике.
Это были всего лишь некоторые истории и слухи, распространению которых Великая Цинь не мешала, по-настоящему важные вопросы не были раскрыты. Поэтому послы не смогли получить никакой полезной информации, и теперь они испытывали ещё большее любопытство к императору Великой Цинь, с которым им не удалось встретиться.
Некоторые люди вернулись в свои фракции с полученной информацией, в то время как некоторые остались в Великой Цинь, надеясь увидеть её императора.
Только увидев его, они могли понять природу Великой Цинь.
Однако разве Чжао Фу мог перед ними появиться? Последствия разоблачения его личности были слишком серьёзны, поэтому он абсолютно не мог с ними встретиться и мог только продолжать извиниться через подчинённых.
В конце концов, всем оставалось только с горечью вернуться. В то же время им было очень любопытно — почему он отказался их видеть? Что он за человек?
Они не знали и никогда не смогли бы догадаться, что Император Великой Цинь и есть тот таинственный император, потрясший многие Домены.
Услышав что большинство фракций поддерживают Великую Цинь и что к нему пришла только седьмая часть фракций, Яо Мин очень рассердился. Было очевидно что эти фракции смотрели свысока на Империю Рога Дьявола и думали, что Великая Цинь победит.
Поэтому Мин ещё больше возненавидел Великую Цинь и поклялся, что проявит себя и покажет этим людям что здесь самая могущественная фракция — это Империя Рога Дьявола.
Колледж Пути Императора
Отправив послов, Чжао Фу вздохнул с облегчением. Империя Рога Дьявола сейчас переваривала Мир Ланьтун, в то время как Великая Цинь переваривала Мир Тёмных Демонов. Соседние миры не хотели предпринимать никаких активных действий, поэтому в их регионе наступил период мира.
Теперь нужно было позаботиться о нескольких важных вещах. Первым была фиолетовая косточка от Небесного Персика, который некоторое время назад съел Чжао.
Эта была фиолетовая косточка 9000-летнего Небесного Персика, просто шокирующе! Наследник не знал сможет ли он вырастить её при жизни, но по крайней мере это будет одним из мощных козырей Великой Цинь.
Однако Чжао не знал сможет ли он её вырастить, но Небесные Персики были невероятно ценными.
Чжао планировал построить Фонтан Жизни специально для такого дерева, чтобы обеспечить его большим количеством жизненной силы, ускоряющей его рост.
Вода в этом Фонтане Жизни была бы обычным Фонтаном Живой Воды, в отличие от специального Фонтана Живой Воды. Особый вид нужно было постоянно снабжать трупами, в то время как обычный вид конденсировал большое количество жизненной ауры чтобы создать Фонтан Живой Воды.
Наследник решил что нужно посадить косточку Небесного Персика прямо внутри Фонтана Жизни а не рядом, ведь только так она сможет получить наибольшее количество жизненной силы.
Поскольку деревья Небесного Персика были невероятно редкими и особыми, Чжао Фу беспокоился что не удастся его вырастить. Да и у него была только одна косточка и вряд ли получится достать ещё одну, поэтому он должен был быть осторожен.
Поскольку в Великой Цинь было большое количество Эльфов, они могли построить обычный Фонтан Жизни. Под командованием Чжао был быстро построен прекрасный фонтан.
Построенные фонтан был шириной около десяти метров, он из белого кирпича. На нём выгравировано много цветов и листьев и он излучая слабый зелёный свет впитывал большое количество жизненной энергии. Внизу было магическое образование, и по приказу Чжао Фу там не было никаких кирпичей.
Наследник подошёл к центру магического образования и вырыл неглубокую ямку, в которую он положил косточку фиолетового персика, а затем зарыл её.
После активации магического образования, в косточку вошли бесчисленные следы жизненной энергии, но она никак не отреагировала. Чжао Фу ожидал этого и понял, что косточка была чрезвычайно высокой редкости и что потребуется некоторое время чтобы увидеть, будет ли какой-либо успех.
Чжао оставил нескольких человек присматривать за косточкой, чтобы не случилось ничего неожиданного.
Затем Чжао отправился в мастерскую по исследованию оружия. Его сотрудники успешно закончили разработку ужасающего оружия, которое представляло собой модернизированную версию Баллист Убийства Драконов. Некоторое время назад Чжао Фу приказал своим подчинённым модифицировать Баллисты Убийства Драконов.
Первое это упрощение баллист и уменьшение их мощности, но благодаря этому можно было увеличить производство. Это было довольно легко сделать, но вот усилить Баллисты Убийства Драконов было довольно сложно. Так что было быстро налажено производство упрощённой версии, но более продвинутая версия была только что завершена.
Наследник пришёл сюда чтобы проверить силу передовых баллист. Чжао Фу стоял в центре открытой площадки, и 500-600 солдат с большим трудом вытащили огромную и устрашающую баллисту.
Она была длиной 100 метров и невероятно свирепо выглядело. Она бледно-белого цвета и на ней было бесчисленное множество рун. Баллиста излучала огромную мощь и просто своим видом внушала страх.
Она была изготовлена по крайней мере из материалов священной редкости. Баллиста была сделана из костей массивного зверя, а все шесть тетив были прозрачными – все они из высококачественных драконьих сухожилий. Передняя часть баллисты была покрыта массивными кристаллами, которые представляли Пять Элементов, а также Инь и Ян.
Чжао потрясённо посмотрел на огромную баллисту. Она излучала чудовищную силу.
Бай Шань удовлетворённо улыбнулся: “Что вы думаете, ваше величество? Вы удовлетворены нашей разработкой?”.
Чжао посмотрел на него и кивнул: “Испытаем его силу. Я хочу это увидеть”.
“Смотрите внимательно, ваше величество!”. Бай Шань рассмеявшись отдал приказ, подошли шесть стометровых Солдат-Мертвецов, они зарядили Талисманный болт длиной 130 метров.
Болт был полностью чёрным и также был изготовлен из материалов священной редкости. На нём было бесчисленное множество рун и около десяти Золотых Талисманных Камней. Был также фиолетовый камень, который излучал невероятную разрушительную силу.
Шесть Солдат Мертвецов с рёвом запустили баллисту. Даже учитывая их силу и что их было шестеро, им было очень трудно её запустить.
На баллисте активировались семь массивных кристаллов, и бесчисленные руны загорелись радужным светом. В Талисманный Болт вошла огромная волна энергии и распространилась массивная аура.
Бум!
С оглушительным взрывом выстрелил болт, он летел словно радужный луч. Казалось, взорвалось само пространство и от разошедшейся ударной волны потрескалась земля.
Луч света с огромной силой разрывал пространство. Он пронёсся по воздуху и врезался в большую гору в десятках километров от места выстрела.
Бах!
Раздался приглушенный взрыв, посыпались камни. В огромной горе появилась большая дыра шириной в сотни метров.
Этой силы было достаточно чтобы мгновенно убить Короля Дьявольских Зверей такого как лазурный дракон, с которым Чжао Фу столкнулся в Империи Рога Дьявола. Даже если бы тот и не умер, он был бы тяжело ранен. Сам Чжао Фу не осмелился напрямую с ним сражаться и был вынужден уклониться.
Стоявший рядом с наследником Бай Шань рассмеявшись спросил: “Ваше величество, ну как? Вас это устраивает?”.
Чжао восхищённо кивнул головой и велел Бай Шань изготовить как можно больше таких баллист. Если бы у них были десятки таких баллист, можно было бы легко убить даже эксперта Сферы Мира, и можно было бы мгновенно уничтожить всех самых могущественных дьявольских зверей Империи Рога Дьявола.
Однако Бай Шань был довольно обеспокоен, потому что слишком сложно создавать такие баллисты. Требовалось много материалов священной сферы, это затрудняло массовое производство.
Чжао Фу понимал это всё, поэтому он попросил Бай Шань произвести как можно больше, они будут невероятно полезны.
После этого Чжао решил заняться другими важными вопросами, такими как сельское хозяйство. Однако он внезапно получил несколько сообщений в Стеле Небесного Духа.
Сообщения были от высшего существа, которое сообщило что Колледж Пути Императора в следующем году начинает набор новых студентов. Скоро там будет день отрытых дверей, это была единственная возможность для постороннего человека войти внутрь колледжа и всё посмотреть. Высшее существо рекомендовало ему сходить и побольше узнать о Колледже Пути Императора, а также узнать кое-какую информацию о своих конкурентах.
Чжао Фу подумал об этом и почувствовал большой интерес к Колледжу Пути Императора. Возможно он будет там учиться, так что было бы неплохо взглянуть и подготовиться к экзамену в следующем году.
Он находился в небесном домене, в центре Мира Небесного Пробуждения. Чжао был там всего один раз, и он хотел получить больше информации о Небесном Домене и побольше узнать как там всё устроено, поэтому он сделал некоторые приготовления и отправил туда свою проекцию.
Врата Дракона
Вокруг Чжао Фу всё расплылось и он оказался в пустынной местности. Он огляделся и не увидел никакой опасности.
После этого Чжао направился прямо в Колледж Пути Императора. Там уже было множество людей, и все они излучали мощные ауры. Среди них не было ни одного слабака, и все они – необычные личности.
В конце концов, Колледж Пути Императора это один из Семи Великих Колледжей Мира Небесного Пробуждения. Он не только невероятно могущественный, но и его история и корни вселяли трепет и ужас. Для многих людей это священная земля императоров.
Здесь учились бесчисленные императоры, потрясшие мир. Когда-то здесь учился Правитель Империи Низвергающей Небеса, поэтому золотой дракон также настоятельно рекомендовал Чжао сюда приехать.
Даже истинные императоры не могли бы поступить через связи, если не смогут сдать экзамен. Так что очевидна сила Колледжа Пути Императора, они могли даже в некоторой степени унизить истинного императора.
Обычно это место защищали бесчисленные ужасающие ограничения, и даже высшее существо не осмелилось бы ворваться внутрь. Колледж загадочен, но всё же сегодня здесь день открытых дверей.
Пришло бесчисленное множество взволнованных людей, хотя и Колледж Пути Императора несколько ограничил вход.
Если бы колледж нуждался в деньгах, даже если бы они продавали билеты по 100 миллионов золотых монет каждый, за билеты бы боролись огромные толпы. Однако Колледж Пути Императора вообще не заботился о деньгах, чтобы сегодня войти внутрь нужно было обладать определённой силой.
У ворот стояли две властные и строгие драконьи колонны, и золотые драконы казались живыми. Они излучали огромную драконью мощь, покрывшую 1000 метров перед воротами.
Те кто силён могли просто проигнорировать мощь золотых драконов и беспрепятственно войти в Колледж Пути Императора, а тех кто послабее эта сила бы прижала к земле.
Большинство пришедших не стали пока входить и стояли снаружи. Они хотели увидеть несравненных гениев. Сейчас колледж был открыт для посещения, значит приедут многие крупные деятели, которых обычные люди никогда не смогли бы увидеть.
Наследник был в толпе и не смог протиснуться. Тем не менее он не спешил входить и начал оглядываться на некоторых крупных фигур, также как это делали многие обычные люди.
Чжао Фу было весьма любопытно узнать, насколько велика пропасть между ним и несравненными гениями Небесного Домена. Это хорошая возможность оценить свои способности. Если он в чём-то слаб, по возвращению ему пришлось бы усерднее работать.
Внезапно толпа оживилась и Чжао оглянулся. Когда подошли пять человек с необычной осанкой и спокойными улыбками, толпа автоматически расступилась.
“Боже мой! Пришли Пять Героев Речного Бассейна! Они тоже хотят поступить в Колледж Пути Императора?”.
“Я так волнуюсь! Я только пришёл сюда и уже смог увидеть Пятерых Героев Речного Бассейна. Раз я смог их увидеть, это того стоило. Я пришёл не зря.”.
“Если они поступят, на них определённо стоит обратить внимание!”.
“Вот именно! В последнее время они на слуху, они впятером уничтожили герцогство.”.
Чжао было очень любопытно узнать личности этих людей, он посмотрел на взволнованно кричащего парня и спросил: “Кто они? Они известны в Небесном Домене?”.
Парень ухмыльнулся: “Они не просто известны, они чрезвычайно знамениты. Этого парня в белом зовут Нун Е, и он императорский принц Королевства Тянь. Тот со складным веером – Дунь Хоучжи, сын семьи Дунь из Небесного Домена. Этот мускулистый парень – подмастерье Секты Божественных Боевых Искусств.
Божественная красавица – Бай Жолинь из Королевства Ста Небесных Гор, а этот последний парень – это подмастерье Династии Ищущих Демонов.
Ты шокирован? Их поддерживают крупнейшие фракции Небесного Домена, и все пятеро обладают необычайной силой. Все они определённо входят в топ-50 своего поколения”.
Чжао чувствовал себя довольно неловко и совсем не был шокирован, так как не знал ни об одной из этих фракций. Он спросил: “Только в лучшие 50?”.
Молодой человек усмехнулся: “Что значит «только лучшие 50»? Чтобы иметь возможность войти в топ-50, нужно превзойти триллионы людей. Все они несравненные гении, они взмахом пальца могут раздавить тебя насмерть.”.
Небесный Домен был невероятно велик, он делился на восемь поддоменов основных рас. Колледж Пути Императора находился в регионе людей, и это лучший колледж в регионе.
Рядом с Чжао Фу дружелюбно рассмеялся мужчина средних лет: “Парень, ты ведь не из Небесного Домена, верно? Иначе ты бы определённо знал их. Они – самая талантливая пятёрка из Речного Бассейна, поэтому их называют Пятью Героями Речного Бассейна.
В последнее время они сделали много шокирующих вещей и если поспрашиваешь окружающих, то поймёшь насколько они ужасны. Кроме того, ты должен знать что как бы ты ни был крут в своём домене, в Небесном Домене тебе нужно ходить с опущенной головой. Обычные люди не должны легкомысленно обижать людей из Небесного Домена, иначе ты можешь умереть. В будущем не говори подобного”.
Мужчина подумал, что Чжао был из внутренних доменов и не понимал ситуации. Он не знал что наследник вообще был из внешних регионов.
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся и поблагодарил мужчину средних лет.
Пятеро человек столкнулись с огромной драконьей мощью и слегка переменились в лице, ведь почувствовали некоторое давление. Тем не менее они всё-таки относительно легко прошли, и толпа ликовала.
Бум!
Поднялась штормовая аура и все поспешно отступили – появился хорошо сложенный молодой человек со щетиной.
Это принц Империи Зверей! — Раздался крик, все посмотрели на появившегося человека. Низошёл ещё один знаменитый гений.
Парень стоящий рядом с Чжао Фу понимал, что деревенщина вроде Чжао его не узнает и поэтому он взволнованно объяснил: “Это третий принц Империи Зверей, и он входит топ-40. Даже такой могущественный принц попал только в топ-40, теперь ты знаешь насколько ужасны люди в Рейтинге Человеческих Доменов, верно?”
“Я понял”. Спокойно кивнул Чжао, ведь его не очень интересовали люди из топ-50 или топ-40.
Молодой человек совершенно неудовлетворённо сказал: “Это императорский принц! Он стоит выше бесчисленного множества людей! Он ужасающая фигура, которую ты никогда не смог бы увидеть во внутренних доменах и это всё что ты можешь сказать? Ты говоришь так, как будто ты сильнее его.”.
Наследник рассмеялся и покачал головой. Естественно, он не стал раскрывать свою личность.
Парень тоже рассмеялся, разве эта фигура в плаще может быть могущественнее чем тот императорский принц? Если бы это было так, он бы не стоял здесь и не разговаривал с ним. Даже если бы этот человек в плаще сказал что он могущественнее императорского принца, он бы не поверил в это и посчитал бы за хвастовство.
Прибытие Гениев
Хотя молодой человек бы не поверил что Чжао Фу обладает такой силой, в конце концов глядя на Чжао, ему казалось что этот парень в плаще даже слабее него. Он сказал полную чушь и показал себя идиотом.
Императорский принц легко выдержал драконью мощь и зашёл в Колледж Пути Императора.
“Хе-хе-хе…”. Прозвучал кокетливый смех, распространился опьяняющий аромат и у всех задрожали сердца. Они оглянулись и увидели красивую женщину с соблазнительной фигурой, одетую в розовое дворцовое платье.
Женщина была невероятно привлекательна, и к ней были прикованы все взгляды. У многих людей участилось сердцебиение, а дыхание стало прерывистым, их тела инстинктивно отреагировали.
“Хм!”. Однако из-за холодного хрипа всё вокруг словно переменилось в ледяное поле. Налетел холодный порыв ветра, колющий людей и очищающий их разум. Они отвели глаза и не осмелились продолжать смотреть на эту женщину, вокруг стало смертельно тихо.
Рядом с ней появился молодой человек одетый в белоснежный халат, он высокомерно огляделся и обнял женщину, они пошли к колледжу Пути Императора.
Люди вокруг тут же в страхе расступились. Женщина шла кокетливо улыбаясь и прислонившись к молодому человеку.
Однако проходя мимо Чжао Фу она, казалось, что-то почувствовала. Её тело напряглось и она внезапно посмотрела на Чжао, её тело начало нагреваться и в её глазах появился похотливый взгляд.
Почувствовав перемены в женщине, парень в белом нахмурился и посмотрел на наследника собираясь небрежно его убить.
Женщина поспешно остановила молодого человека и кокетливо сказала: “Милый, что ты делаешь? Он просто напомнил мне кое-кого из знакомых, он меня совсем не интересует. Я вся твоя и в моём сердце только ты. Ты мне не доверяешь?”.
Услышав это, парень смягчился и остановился.
Она очаровательно улыбнулась Чжао сжимая ноги вместе и пытаясь остановить вытекание определённых жидкостей, они с молодым пошли в Колледж Пути Императора.
Парень рядом с Чжао Фу сглотнул, подумав что женщина улыбнулась именно ему. Его сердце было невероятно затуманено, и он сказал: “Её зовут Сян Цяньцянь, и она из Дворца Десяти Тысяч Желаний. Её искусство очарования на божественном уровне, и ни один мужчина не может перед ней устоять. Она занимает двенадцатое место в Рейтинге красоты Человеческого домена но к сожалению она уже замужем.
Рядом с ней её муж. Его зовут Цан Кунъюэ, и он девятый принц Империи Голубого Дня. Он ужасающе силён и входит в топ-30 рейтинга, в то время как Сян Цяньцянь скорее всего входит в топ-40”.
Чжао понял и кивнул, но помрачнел т.к. что-то почувствовал в этой улыбке. Наследник не хотел создавать никаких проблем.
Он мог только сделать всё возможное, чтобы подавить в своём теле Демоническую Ци Шести Желаний. Недавно демоническая ци словно обрела собственный разум и поплыла к женщине, желая покорить её.
Мужчина средних лет рядом с Чжао Фу посерьёзнел, ведь он понял что женщина улыбнулась именно Чжао. Если крупная фигура так себя повела, возможно этот человек в плаще тоже непрост.
Бум!
Раздался взрыв – распространилась огромная императорская аура. Перед наследником появились два человека, и он почувствовал что это нечто знакомое. Он быстро спрятал свою ауру насколько мог.
Похоже врагам всегда суждено встретиться – Чжао узнал одного из двух людей с которыми он уже сражался. Это Цзан Минъюэ.
Молодой человек стоявший рядом с Чжао Фу снова начал представлять их: “Это два императорских принца из империи Цзан. Тот что впереди Цзан Уюэ и он уже студент Колледжа Пути Императора и очень известен в Небесном Домене. За ним его младший брат. Скорее всего он привёл своего младшего брата чтобы тот посмотрел как тут всё устроено, и попробовал поступить в колледж в следующем году”.
Услышав это, Чжао Фу помрачнел – если бы Минъюэ тоже поступил в колледж в следующем году, всё стало бы труднее. Но у наследника не было другого выбора и у него не было возможности поступить в какие-либо другие колледжи.
Бум! Бум! Бум…
Появлялось всё больше несравненных гениев и поднимались мощные ауры, бесчисленное множество людей кричали от волнения. Парень взволнованно представил их Чжао, который оценивал их силу. Стоявший рядом мужчина средних лет тоже иногда болтал с наследником.
Шинг!
Из за горизонта выстрелил свет меча содержащий массивную ци меча –появилась красивая женщина в зелёном, излучающая почти материальное намерение меча.
“Такая красивая! Такая сильная!”. Закричали все.
Женщина была высокой и стройной, и у неё очень светлая кожа. Можно сказать у неё идеальная внешность, её брови похожие на мечи излучали доблестную ауру. Её намерение меча казалось было способно уничтожить небеса и землю, и никто не осмеливался приблизиться.
Молодой человек рядом с Чжао Фу совершенно увлечённо сказал: “Она вторая подмастерье Секты Меча, Цзянь Лююэ. Она входит в топ-20 рейтинга силы и на девятом месте по красоте”.
Чжао не обратил особого внимания на слова молодого человека, потому что почувствовал высшее намерение меча от этой женщины. Бурно отреагировало Смертоносное Намерение Меча наследника, он изо всех сил его подавлял чтобы не привлечь внимания.
Только после того как женщина вошла в Колледж Пути Императора, Чжао вздохнул с облегчением. Люйюэ оказала на него сильное давление.
Хотя появившиеся до сих пор гении были довольно могущественными и известными, по-настоящему могущественные эксперты ещё не появились. Ещё не прибыл ни один из десяти лучших.
Эти люди, несомненно, самые блестящие гении Домена Людей. Это люди, на которых бесчисленные гении могли смотреть только снизу вверх.
Вполне возможно что на этот раз они не придут и покажутся только во время официального экзамена в колледже. Экзамен в Колледже Пути Императора привлекал всеобщее внимание, и там можно было прославиться на весь Домен Людей.
Бум!
Раздался ещё один взрыв – на землю упал пятицветный луч света и распространилась мощная аура. Все присутствующие быстро отступили, появился элегантный молодой человек в белом.
Парень стоявший рядом с Чжао Фу весьма удивлённо сказал: “Кто бы мог подумать, что он тоже придёт? Это недавно поднявшийся гений, ученик высшего существа”.
Чжао знал кто это, ведь это Бай Шэнцзюнь. Наследник совсем не ожидал что он тоже хочет поступить в Колледж Пути Императора – разве он уже и так не ученик высшего существа?
Бай Шэнцзюнь прошёл не обращая внимания на всех присутствующих и не заметил наследника в толпе. Он легко перенёс драконьею мощь и вошёл в Колледж.
Душа Дракона
Чжао Фу некоторое время подождал, и больше гениев не появилось. Некоторые люди из толпы также пытались выяснить, смогут ли они войти в Колледж Пути Императора.
Увидев как легко входят могущественные гении, они решили что это будет не слишком сложно. Однако оказавшись в пределах досягаемости драконьей мощи, они поняли насколько это ужасно.
Сделав один единственный шаг, бесчисленное множество людей почувствовало будто них обрушивается небеса, и их разум опустел. Они рухнули на землю, не в силах пошевелиться.
“Так страшно!”. В шоке закричали те кто позади, увидев как рухнула большая группа людей, теперь мало кто осмеливался продвинуться вперёд.
Некоторые подумали и пошли высвободив всю свою силу. Они чувствовали что на их тела давит огромная сила, но они стиснув зубы и сильно вспотев шаг за шагом шли вперёд.
Однако большинство рухнуло, в то время как некоторые смогли успешно войти.
Это придало многим людям, уверенности и они также пошли вперёд. Однако большинство потерпели неудачу и мало кто прошёл.
Чжао Фу также решил войти в Колледж Пути Императора, но стоявший рядом молодой человек рассмеялся: “Только не говори мне что ты хочешь попробовать! Не бери на себя ненужных страданий. Я уверен что ты даже почти ничего не знаешь о колледже. Я расскажу тебе всё что ты хочешь знать, так что не иди и не выставляй себя дураком.”
У парня не было никаких дурных намерений. Чжао посмотрел на ворота колледжа и слегка рассмеялся: “Не волнуйся!”.
Наследник направился прямо в Колледж Пути Императора, а молодой человек попытался убедить его, но мужчина сказал: “Просто не мешай ему, возможно он сможет войти. Разве ты не чувствуешь что он не прост?”.
Парень весьма удивился – Чжао не простак? Глядя на спину наследника, молодой человек не поверил в это и почувствовал что Чжао Фу не сможет войти в Колледж Пути Императора.
Не успел Чжао далеко отойти как люди в толпе его толкнули. Впереди была чуть ли не стена людей, сквозь которую, казалось, не мог пройти даже ветер. Наследник был слабым на вид, поэтому парень не смог удержаться от громкого смеха.
Бум!
Внезапно на их тела и души надавила невообразимо огромная мощь, все задрожали. Они чувствовали словно упали в глубокую пропасть, и на них обрушилась безграничная тьма. У некоторых людей ослабели ноги, и они опустились на колени.
Молодой человек замер, и мужчина средних лет тоже был совершенно потрясён, все посмотрели на Чжао Фу.
Чжао высвободил свою силу и не потрудился скрыть её. Все в радиусе 1000 метров от него упали на землю, и только Чжао остался стоять.
Парень был невероятно смущён. Он совсем не ожидал, что человек с которым он только что разговаривал будет обладать такой ужасающей силой. Хотя мужчина средних лет что-то подозревал, он всё равно был шокирован.
Помрачнели не только люди в толпе, но посерьёзнели даже стражники стоявшие у колледжа. Они испытывали невероятно сильное чувство опасности, им стало душно.
Наследник продолжал идти вперёд и теперь никто не осмеливался встать у него на пути, все послушно уступали дорогу.
Чжао с лёгкостью пошёл вперёд и посмотрел на золотых драконов.
“Рёв! Рёв! Рёв…”. Раздался испуганный драконий рёв – драконы почувствовали ауру Чжао Фу и испугались, как будто были маленькими змеями. Они не осмеливались обрушить на Чжао свою мощь и вели себя так, будто он их владелец.
Охранники никогда раньше не видели ничего подобного. Несмотря на встречу с невероятно могущественными и ужасающими людьми, золотые драконы никогда раньше так себя не вели.
В Колледже Пути Императора впервые такое увидели. На самом деле золотые драконы не высвобождал всю свою силу, и если бы они использовали все свои силы то даже высшему существу было бы трудно им противостоять.
Однако они действительно боялись, но не только из-за его силы. Ведь наследник определённо не был самым могущественным человеком, скорее у него специфическая аура.
Но кто он? У него такая ужасающая мощь и такие шокирующие способности.
Чжао Фу вздохнул, он не хотел привлекать к себе слишком много внимания. Он не обращая внимания на всех присутствующих направился к воротам Колледжа Пути Императора.
В этот момент один из охранников не удержался и спросил: “Сэр, кто вы и откуда?”.
Чжао спокойно ответил: “Я просто обычный человек”.
Конечно стражник в это не поверил, разве тот кого испугались золотые драконы мог быть обычным человеком? Поэтому он быстро сообщил об этом вышестоящему руководству.
Поначалу начальство не обратило на это особого внимания, ведь просто решило что это кто-то могущественный или в чём-то особенный. Однако когда он даже испугал драконов, они были шокированы.
В конце концов драконы Колледжа Пути Императора совсем необычные. Они слились с Магическим Образованием Хранителей Врат и если бы они высвободили всю свою силу, то могли бы убить даже высшее существо.
Можно сказать что даже высшее существо не могло напугать драконов. Они могли так отреагировать только на то, что подавляло их родословную и души.
Такое было невероятно редко и почти невозможно. Даже самые благородные драконы не могли испугать этих драконов-стражников, так как же фигура в плаще это сделал?
Этот вопрос потряс даже высшее существо в Колледже Пути Императора. Услышав об этом ему захотелось встретиться с Чжао Фу и понять кто он.
Однако другой высший посоветовал сделать вид, что ничего не произошло. Стражники получили приказ ни при каких обстоятельствах не распространять эту информацию, любой кто ослушается будет сурово наказан!
Теперь стражники поняли насколько ужасающе это дело, поэтому они смирились что унесут эту тайну с собой в могилу. Однако вокруг колледжа столпилась так много людей, быстро распространилась новость о Чжао и это вызвало некоторый переполох.
Конечно наследник ничего об этом не знал. Войдя в Колледж Пути Императора, он почувствовал словно попал в другой мир. Это было совершенно не то чего он ожидал.
Он увидел пышные травянистые поля со всевозможными цветами. Небо было очень голубым и дул лёгкий ветерок. Пейзаж невероятно красив.
По траве тянулись кирпичные дорожки ведущие в разные места, а сбоку стояли доблестные статуи солдат. На каждой тропинке была указательная стела. Для посетителей и новых студентов был только один путь.
Чжао Фу попытался пойти другими путями, но был остановлен ограничительной силой. Похоже можно было пойти только по одной дороге.
Он прошёл по тропинке и спокойно подошёл к двери света. Дверь была высотой в десятки метров и её охраняли две статуи солдат. Наследник прошёл через неё и подошёл к скоплению зданий. Здесь было много людей, это город.
Империя Человеческой Расы
Скорее всего это было место сбора посетителей, Чжао Фу огляделся и обнаружил что вроде как всё вполне обычно выглядит. Однако здесь у всех присутствующих ауры были намного сильнее чем у обычных людей снаружи.
Чжао увидел что перед высокой каменной стелой собралось много людей, поэтому он подошёл и посмотрел. Он обнаружил, что там записано более 1000 имён.
Выслушав окружающих его людей, он понял что это рейтинг Колледжа Пути Императора.
Человека на первом месте звали Ди Цзюньван, наследник Империи Человеческой Расы, одной из самых могущественных Империй. У него была родословная монарха высшего уровня, и он обладал культивацией Императорской Небесной Сферы.
На втором месть Тай Линцзюнь и он ученик одной из сильнейших Сект, Секты Небесного Дао. Хотя у него не было родословной монарха, у него не менее слабая Конституция Небесного Дао. Его культивация также превосходила Императорскую Небесную Сферу.
На третьем месте Цзянь Юэ, и она подмастерье Секты Меча а также старшая сестра Цзянь Лююэ. У неё родословная Пути Меча и её культивация также превосходила Императорскую Небесную Сферу. Ранее она также занимала третье место в рейтинге красоты.
Чжао Фу в шоке посмотрел на имена этих людей, потому что все они были как минимум экспертами Императорской Небесной Сферы. Такие люди могут легко пронестись по внутренним доменам, и там никто не сможет остановить их.
Каменная стела также была разделена на три рейтинга: Рейтинг Небес, Рейтинг Земли и Рейтинг Смертных. Чжао просматривал Рейтинг Небес, в котором были самые старые студенты Колледжа Пути Императора, Рейтинги Смертных были для самых новых студентов, а в Рейтинге Земли были те кто посередине.
Эти люди скорее всего были самыми могущественными людьми молодого поколения в Человеческой Сфере. Они были настоящими гениями и на них равнялось бесчисленное множество существ, и за каждым из них стояла огромная фракция.
Наследник понимал почему в Колледже Пути Императора не было никаких ограничений для приёма студентов, независимо от расы или фракции. Любой кто справится с экзаменом, мог стать студентом.
Различные крупные фракции, казалось, были очень рады отправить своих людей в Колледж Пути Императора, ведь говорят что здесь есть секреты того как стать небожителем.
Чжао Фу по силе естественно не мог бы сравниться с этими людьми, между ними был просто слишком огромный разрыв. Чжао явно знал, что он ниже их.
“Друг, ты довольно интересный ты здесь через проекцию. Это довольно редкое явление.”. Красивый молодой человек в белом улыбнулся и положил руку на плечо Чжао.
Наследник нахмурился и посмотрел на молодого человека, которого он совсем не знал. Похоже парень чересчур дружелюбен.
Молодой человек вовсе не была слаб, и он даже сильнее Чжао. Он обладал культивацией сферы мира, и такой могущественный человек не стал бы просто так к кому-то подходить чтобы поболтать. У него определённо были скрытые намерения, поэтому наследник насторожился.
Чжао Фу не ответил молодому человеку в белом, он убрал его руку и немного отошёл.
Парень был довольно удивлён и слегка рассмеялся: “Друг, меня зовут Фэн Циюнь и у меня нет никаких дурных намерений. Я просто решил что ты довольно интересный человек и хотел с тобой подружиться. Ты здесь чтобы посмотреть как устроен колледж? Я знаю колледж и могу тебе всё тут показать.”.
— Что? Он Фэн Циюнь? Он занимает седьмое место в рейтинге Земли! — Закричали люди вокруг каменной стелы, и все посмотрели на Фэн. Они совсем не ожидали что вскоре смогут лично увидеть такого знаменитого человека из Рейтинга Земли.
Чжао посерьёзнел, он не ожидал что войдя сразу же привлечёт к себе внимание. Он хотел держаться в тени и не привлекать слишком много внимания, поэтому отказался: “Не нужно, я сам прогуляюсь.”.
“Ого! Этот человек такой храбрый – он осмеливается отказать кому-то из рейтинга Земли? Неужели он больше не хочет жить?”.
“Он вообще не даёт ему никакого лица. Если бы на его месте был я, мне бы захотелось убить этого парня”.
Люди вокруг подняли шум. Услышав имя Фэн Циюнь, они все с восхищением посмотрели на него. Они были счастливы что смогли увидеть такого эксперта. Услышав слова Чжао Фу, они решили что он слишком высокомерен и самоуверен.
“Хм! Я собираюсь преподать тебе урок от имени старшего Фэн!”. Молодой человек в зелёной одежде испустил мощную ауру и напал на наследника. Из него потекла зелёная аура образовавшая огромного зелёного тигра, который прыгнул на Чжао.
Фэн Цюнь хотел остановить его, но было слишком поздно. Наследник даже не потрудился пошевелиться, из него хлынула массивная черная аура образовавшая дикого и властного чёрного дракона, который бросился на тигра.
Два зверя с массивными аурами столкнулись и в одно мгновение зелёный тигр мгновенно рассеялся, в то время как чёрный дракон продолжал с ужасающей силой двигаться к молодому человеку в зелёном.
Парень переменился в лице и вокруг него возник зелёный энергетический барьер.
Бум!
Черный дракон мощно врезался в барьер. Разразился дикий шторм и барьер рухнул. Молодой человек отлетел назад, но благодаря тому что Чжао Фу сдержался, он не пострадал.
Однако парень встал, он был несколько шокирован и хотел снова напасть. Фэн Циюнь посерьёзнев быстро остановил молодого человека. Глядя на чёрную ауру вокруг тела Чжао, которая автоматически приняла форму дракона… Такое могли сделать только могущественные люди из подрасы Драконов.
“Спасибо за проявленное милосердие!”. Сказал Фэн слегка рассмеявшись и сложив ладони. Он знал что Чжао сдержался, иначе молодой человек определённо был бы ранен.
Наследник спокойно кивнул но не собирался оставаться, он повернулся и пошёл прочь.
Окружающие были несколько шокированы, узнав насколько могущественен Чжао Фу. Этот молодой человек был студентом колледжа Пути Императора и всё же он так легко проиграл. Похоже парень в плаще совсем не прост.
— Ха-ха-ха… Фэн Циюнь, ты неплохо умеешь терпеть. Если бы это был я, я бы давно преподал этому мальчику урок. Ты действительно позоришь наш Рейтинг Земли. У этого мальчика только 9-я стадия культивации. — Рассмеявшись вышел хорошо сложенный краснолицый здоровяк.
Фэн слегка нахмурился. Когда вышел этот здоровяк, всё усложнилось. Фэн не очень с ним ладил.
Чжао проигнорировал слова здоровяка и пошёл дальше.
Здоровяк разъярился и запустил на него атаку с силой словно он мог взорвать весь мир и он проревел в сторону Чжао: “Мальчик, разве ты не слышал что тебе сказал твой батя? Хотя ты обидел не меня, ты мне дико не нравишься. Встань на колени и извинись.”.
Раньше Чжао не смог бы противостоять мощи сферы мира. Однако теперь благодаря своей Божественной Родословной, он оказал ей большое сопротивление. Более того, здоровяк недооценил наследника и не использовал всю свою силу.
Тело Чжао Фу лишь слегка опустилось, и больше ничего особенного не произошло. Все вокруг были потрясены – впервые человек с культивацией 9-й стадии так непринуждённо выстоял мощи эксперта сферы мира.
Сюн Е
Здоровяк также был совершенно потрясён, ведь человек с Культивацией 9-й стадии должен был рухнуть на землю под его мощью и в ужасе смотреть на него, а не идти так небрежно как Чжао Фу.
Чжао медленно повернулся и ужасающе посмотрел на здоровяка с оттенком ярости, у того волосы встали дыбом. Он инстинктивно почувствовал лёгкий страх.
Здоровяк переменился в лице, он не мог поверить что человек на 9-й стадии культивации может вселить в него страх.
Однако здоровяк тут же разъярился, он почувствовал угрозу со стороны такого низкоуровневого культивирующего. Для него это было унижением и он помрачнев с оттенком убийственного намерения сказал: “Разве ты не слышал, что я сказал тебе встать на колени?”.
Бум!
Собралась Сила Небес и Земли – крупный человек взорвался силой Сферы Мира. На Чжао Фу обрушилась мощь небес и земли, всё вокруг наполнилось невероятно тяжёлой, ледяной и суровой аурой.
Тело Чжао снова начало опускаться… Он почувствовал эту ужасающую мощь, его ноги начали слабеть, а талия слегка согнулась. На его теле начали появляться капельки пота – в конце концов, у Чжао была только 9-я Стадия Культивации и хотя у него была Божественная Родословная, он не мог противостоять всей мощи эксперта Сферы Мира.
Увидев Чжао в таком состоянии, здоровяк удовлетворённо улыбнулся и сказал: “Охренеть, ты на девятой стадии и смеешь быть таким высокомерным перед экспертом Сферы Мира? Ты просто ищешь смерти!”.
Все вокруг покачали головами, ведь между уровнем их культиваций была огромная разница. Все верили что наследник должен сдаться, встать на колени и извиниться, чтобы сохранить свою жизнь. Иначе его ждал ужасный конец.
Некоторые думали что Чжао Фу сам навлёк это на себя, за то что осмелился так разговаривать с Фэн Циюнь. Фэн был экспертом сферы Мира и не ссорился с Чжао, но Чжао был слишком высокомерен.
Слабак должен выглядеть слабаком, умоляющим и молящим о пощаде. Он сам навлёк это на себя.
Молодой человек, который ранее напал на наследника… Теперь он улыбнулся и почувствовал себя намного лучше. Он чувствовал что наследнику нужно преподать урок, чтобы он знал своё место.
Фэн Циюнь нахмурился. Хотя он чувствовал и что Чжао Фу не прост, разрыв между их культивацией слишком велик. Поэтому он сказал: “Сюн Е, этого достаточно. Не заходи слишком далеко.”.
Однако здоровяк полностью проигнорировал его и не посмотрел на Фэн Циюнь. Он имперским принц и занимал восьмое место в рейтинге Земли. Он был лишь немного слабее Фэн и мог ему противостоять.
Сюн Е проигнорировал Фэн Циюнь и поднял подбородок. Фэн был слегка рассержен и готовился атаковать.
Бум!
Вырвалась мощная аура убийств и победы, тут же потрескалась земля. Невероятно похолодало – наследник очень сердито взорвался мощью своего Оружия Нации.
Чжао Фу не боялся экспертов сферы мира, ведь у Великой Цинь сейчас было три мира. Теперь его оружие нации было довольно сильно.
Когда он высвободил своё оружие, исчезла огромная мощь давившая на его тело, поскольку ей противостояло его Оружие Нации.
Все в шоке наблюдали как Чжао протянул палец в сторону Сюн Е и холодно сказал: “На колени!”.
Бум!
Оружие Нации Великой Цинь – Двенадцать Металлических Колоссов собрало огромное количество энергии из трёх миров, которая перетекла в тело Чжао. Наследник сделал жест и огромная мощь обрушилась на тело Сюн Е, он опустился и переменился в лице.
Почувствовав мощь Оружия Нации, все поняли что Чжао Фу был по крайней правитель Королевства, потому что только Король мог использовать мощь Оружия Нации. Судя по излучаемой им силе, он владел как минимум тремя мирами.
Теперь всё переменилось и Чжао подавлял, в то время как Сюн Е унижали. Сюн Е стиснул зубы и изо всех своих сил противостоял этой мощи.
Хотя он императорский принц, у него не было оружия нации его Империи. Он вообще не мог устоять перед оружием нации Великой Цинь.
Е почувствовал что его тело начало опускаться и вскоре он стал на колени. Он императорский принц на которого равнялось бесчисленное множество существ, как он мог себе позволить перед кем-то преклониться?
Бум!
Раздался взрыв и вспыхнуло сине-красное пламя, испускающее безграничную императорскую ауру. Сюн Е высвободив свою родословную монарха сумел противостоять мощи.
Он встал с колен, разъярённо посмотрел на Чжао Фу и закричал: “Я – принц Империи Свирепых Зверей. Раз ты посмел так поступить, в будущем я уничтожу всё твоё Королевство”.
Чжао холодно хмыкнул и ещё раз сделал жест. Он использовал след силы своей Божественной Родословной – к Сюн Е потекла божественная аура, которая превосходила его ауру.
Бум!
Колени Е тяжело врезались в землю, выбив две воронки. Он был потрясён –даже его Родословная Монарха похоже испугалась и он не в состоянии сопротивляться рухнул на колени.
Все ахнули. Этот человек действительно мог заставить принца Империи встать перед ним на колени – это было невероятное унижение. Теперь они станут заклятыми врагами. Никто не сможет вынести такого унижения, и это вызовет гнев Империи.
В то же время они были неописуемо потрясены силой, которую высвободил Чжао Фу. Тут же все их родословные почувствовали безмерный страх и словно завыли в истерике. Почему родословная этого человека так ужасающа?
Фэн Циюнь также в шоке посмотрел на Чжао, ведь произошедшее полностью превзошло его ожидания. Несмотря на свой богатый и насыщенный опыт, он всё ещё был невероятно потрясён.
У того недавно напавшего молодого человека было неприглядное выражение лица. Он понял что Чжао не использовал всю свою силу, но всё же смог легко его победить.
Вокруг воцарилась полная тишина и Сюн Е яростно уставился на Чжао, желая разрезать его на тысячу кусочков.
Па!
Чжао Фу небрежно махнул рукой, и бесформенная ладонь ударила Сюн Е по лицу, правая сторона его лица покраснела и распухла. Он яростно взревел, желая противостоять мощи Чжао но вообще не мог этого сделать.
Наследник пристально посмотрел на Е и холодно сказал:
“Злишься? Ты сам это на себя навлёк. Я не хотел создавать никаких проблем, так почему ты вынудил меня?”.
Теперь все поняли, почему Чжао Фу совсем не казался слабым перед экспертом сферы мира. С таким мощным оружием нации можно было не бояться этого эксперта.
Никто не ожидал подобного, потому что в Колледж Пути Императора обычно поступали младшие представители основных фракций: имперские принцы или ученики Сект. Они не были высшими чинами которые обладали истинной властью, и естественно у них не было бы оружия нации.
Империя Человеческого Феникса
Внезапно все обернулись и увидели группу чрезвычайно красивых служанок, одетых в серебряные дворцовые платья. Они проходили мимо и испускали необыкновенные ауры. В центре их шла высокомерная и благородная на вид женщина, одетая в золотое дворцовое платье и излучающая огромную мощь.
Она была неописуемо красива и глядя на неё, у бесчисленных людей учащалось сердцебиение. Когда они уставились на женщину, их кровь словно забурлила и им показалось что они влюбились.
От её появления все утихли и мир словно застыл. Её аура полностью превосходила ауру Чжао Фу, ведь её аура превосходила Императорскую Небесную Сферу, и она определённо была кем-то из Рейтинга Небес.
Увидев её, Фэн Циюнь и здоровяк не посмели издать ни звука. Мощная аура этой женщины заставила их опустить головы и смириться со своей неполноценностью.
Толпа автоматически утихла и расступилась. Группа служанок медленно прошла мимо, и благородная на вид женщина спокойно проигнорировала бесчисленные взгляды обожания.
Только на Чжао Фу её аура не действовала, главным образом из-за его Божественной Родословной. Однако Чжао также автоматически отступил в сторону. Столкнувшись лицом к лицу с экспертом Императорской Небесной Сферы даже если бы он взорвался со всей мощью своего Оружия Нации, он почти не смог бы сопротивляться.
Все вокруг знали кто она такая. Она занимала четвёртое место в Рейтинге Небес. Фэн Цянхуа, будущая правительница Империи Человеческого Феникса. Более того, она заняла первое место в рейтинге красоты.
Империя Человеческого Феникса была ужасающей Империей, которая соперничала с Империей Человеческой Расы. Они оба входили в десятку лучших Империй в Домене Людей и все остальные Империи несколько боялись её.
Перед этой ужасающей мощью Чжао не мог не опустить голову. Мало того что она во много раз сильнее чем наследник, но она также смогла бы раздавить его взмахом пальца.
Эти люди похоже просто проходили мимо, и они совсем не собирались вмешиваться. Группа красивых служанок медленно и спокойно прошла мимо Чжао Фу, даже не взглянув на него.
Фэн Цянхуа также холодно прошла мимо Чжао и не проявила к нему никакого интереса. В ответ наследник даже не осмелился громко вздохнуть.
Колледж Пути Императора был слишком ужасающим, и в нём были всевозможные чудовищные личности. В будущем ему следовало быть более осторожным и не чересчур самоуверенным.
“Рёв!!”. Из тела наследника донёсся драконий рёв, это был Дракон-Феникс. Тело Чжао Фу излучало золотой свет он переменившись в лице попытался используя всю свою силу подавить Дракона-Феникса.
Однако Фэн Цянхуа внезапно остановилась, и её несравненно красивые глаза посмотрели на тело Чжао.
Почувствовав этот пристальный взгляд, наследник тут же занервничал и сразу же решил бежать.
Однако он тут же застыл, потому что его мгновенно сковала огромная сила, он вообще не мог пошевелиться. Была подавлена даже мощь его Оружия Нации, он никак не мог сопротивляться.
“Почему ты пытаешься убежать?”. Раздался красивый и приятный голос Цянхуа, которая спокойно посмотрела на Чжао Фу.
Чжао нервничал ведь она могла легко убить его, поэтому он с тревогой ответил: “Ничего страшного я просто решил что пришло время уходить”.
“Неужели?”. Ответила Фэн Цянхуа, медленно направляясь к наследнику.
Увидев что она подходит, Чжао вздрогнул и попытался сопротивляться но никак не мог освободиться. В конце концов он смог только вздохнуть.
Цянхуа подошла к нему. Тело наследника неконтролируемо испустило большое количество золотистого света.
Бум!
В небо с огромной силой взметнулся луч света. Бесчисленные лучи осветили окрестности, низошла огромная мощь.
Появилась огромная фигура. У него было тело и голова дракона, но пара крыльев феникса. У него когти феникса и платиновая чешуя, он излучал невероятно благородную ауру.
“Так это действительно Дракон-Феникс! И похоже высшего класса!”. Фэн Цянхуа одарила его прекрасной улыбкой, у всех окружающих задрожали сердца и они были опьянены. Они чувствовали, что их сердца вот-вот растают.
Служанки вокруг неё улыбнулись и приклонились, они все сказали: “Поздравляю, ваше величество!”.
Теперь Чжао Фу понял, что происходит – речь шла о его Драконе-Фениксе. Чжао похоже обладал Драконом-Фениксом высшего класса и это было невероятное сокровище для Королевств, которыми правили женщины. За него сражалось бы бесчисленное множество людей, а Империя Человеческого Феникса – это Королевство, которым правили женщины.
В той империи царил матриархат и женщины занимали более высокие должности чем мужчины. У многих женщин даже было три или четыре мужа.
Фэн Цянхуа протянула руку и сняла плащ Чжао Фу, открыв его красивое лицо, ужасающие глаза и длинные волосы чёрного цвета с некоторыми следами фиолетового. Его божественная аура превосходившая ауру императора вселила в людей страх, он был далеко за пределами их досягаемости.
“Эта будущая императрица настоящим постановляет, что ты станешь моим императорским наложником. Где находится твоя фракция? Я немедленно пошлю подарок на помолвку. Не волнуйся, я буду хорошо к тебе относиться.”. Цянхуа удовлетворённо улыбнулась, от того что она сказала у бесчисленных людей отвисла челюсть.
Однако наследник решительно отказался: “Извините, но я отказываюсь”.
Вполне естественно что он должен отказаться. Как император Великой Цинь, как он мог стать чьим-то наложником? Чжао Фу не хотел обслуживать женщину вместе со многими другими мужчинами, независимо от того насколько красивой она была или как велики преимущества.
“У тебя есть сила отказаться?”. Цянхуа слегка рассмеялась, она сказала это с оттенком снисходительности и властности.
Чжао мысленно выругался – у него действительно не было ни капли сил сопротивляться. Он совсем не ожидал что придя посмотреть как всё устроено в Колледже Пути Императора, он попадёт в плен и может оказаться наложником. Как есть так есть, наследник и сам так делал.
“Приведите его в мои покои! И сообщите Матери-Императрице об этой хорошей новости”. Слегка рассмеявшись приказала Фэн Цянхуа.
Несколько служанок подошли к неспособному пошевелиться Чжао Фу, собираясь унести его.
Бум!
На тело Чжао обрушилась огромная энергия, ограничивающая его сила мгновенно исчезла. Чжао не знал что произошло, но он воспользовался этой возможностью и телепортировался используя свой Плащ Небытия.
Служанки обернулись и посерьёзнев окликнули будущую императрицу: “Ваше величество!”. Это определённо энергия высшего существа.
Фэн Цянхуа посерьёзнев холодно сказала: “Продолжайте искать его! Даже если его защищает высшее существо, эта Молодая императрица получит его!”.
Зачаток Богини Сельского Хозяйства
Исчезнув Чжао Фу снова появился на оживлённом рынке. С обеих сторон были прилавки и расспросив вокруг, Чжао узнал что это торговый рынок для студентов Колледжа Пути Императора.
Обычные студенты получали вещи извне и могли продавать их здесь. Раз они студенты такого колледжа, то их вещи естественно не так просты и весьма ценные.
Чжао осмотрелся и его заинтересовало много вещей, таких как духовные жидкости, которые могли бы выращивать высококачественные растения, материалы для строительства Небесного Города и даже благословения богини сельского хозяйства, которые ускоряли рост сельскохозяйственных культур.
К сожалению наследник был здесь через проекцию, поэтому он не мог перевести всё это в Великую Цинь. Более того, находящиеся здесь вещи нельзя было купить за золотые монеты.
Будучи студентами одного из семи великих колледжей, никто здесь не испытывал недостатка в деньгах. Здесь всё продавалось либо обменивались, либо использовали баллы Колледжа Пути Императора.
В колледже также была система баллов, и баллы чрезвычайно важны. Почти для всего были нужны баллы, а без них трудно что-либо делать.
“Все, подойдите! Если кто-нибудь сможет помочь мне открыть эту шкатулку, я дам взамен зачаток богини сельского хозяйства. После того как исчезла статистика урожайности, Зачаток Богини Сельского Хозяйства – просто бесценное сокровище!”. Раздался громкий голос, привлёкший внимание Чжао Фу. Его очень заинтересовала награда. Сейчас зачаток богини сельского хозяйства была важна для любого Королевства.
Хотя Чжао не мог перенести вещи через свою проекцию, это невероятно важный предмет. Возможно в будущем он найдёт способ его перенести, поэтому наследнику всё ещё было очень интересно.
Кроме того даже зачатки обычных божеств были предметами высшего уровня. Услышав что можно получить будущее божество просто открыв шкатулку, здесь собралось много людей.
Чжао Фу подошёл и увидел человека, пытающегося открыть шкатулку. Она была размером с кулак и похоже она сделана из дерева. На каждой из шести её сторон чёрные изображения, похожие на монстров-призраков.
От этой шкатулки исходила жуткая холодная аура и похоже она – сокровище призраков. Чжао почувствовал что шкатулку может открыть только человек с Родословной Шести Путей.
Он не спешил действовать, потому что такая родословная невероятно редкая. Когда он пробудил Звезду Нижнего Императора, под воздействием огромного количества Судьбы он втянул в себя часть родословной Образов Демонов Шести Путей. Иначе было бы почти невозможно получить эту родословную.
Наследник был уверен, что никто из присутствующих не сможет открыть шкатулку. Чжао также было несколько любопытно, как этот человек получил шкатулку.
Владелец шкатулки – толстяк со слегка смуглой кожей, и он выглядел как простой и честный человек.
Кто-то подошёл и попытался повернуть шкатулку, затем направил в неё свою силу, после попытался разбить её рукой но всё безуспешно. Подошёл другой человек, он решил что открытие всё как-то связано с шестью изображениями и применять силу бессмысленно. Однако даже после долгих попыток, он так и не смог ни в чём разобраться.
Попытались ещё несколько человек, но никто не смог открыть шкатулку и толстяк был совершенно разочарован.
Люди вокруг чувствовали что никто не может открыть шкатулку, ведь грубая сила и всевозможные уловки не имели никакого эффекта. Некоторые люди спрашивали толстяка где он её достал. Он сказал что нашёл её в древней гробнице, и возможно внутри неё сокровище.
“Я попробую!”. Внезапно раздался чей-то голос. Все обернулись и посмотрели на фигуру в плаще.
Здесь было не так много людей в плащах. Большинство присутствующих обладали высоким статусом и не беспокоились о таких вещах, если только это не особый случай.
Хотя этот человек довольно загадочно выглядел, не слишком ли он слаб? Он всего на 9-й стадии культивации, как в Колледже Пути Императора мог появиться кто-то с таким низким уровнем культивации? Мог ли он открыть шкатулку? Никто не верил что Чжао Фу сможет открыть её и они думали что он попытается убежать со шкатулкой.
В толстяке ещё теплилась надежда, и он передал шкатулку Чжао.
Чжао Фу взял её и хорошенько осмотрел, а затем просто ради попытки вложил в неё Энергию Шести Путей.
Бум!
Тут же вырвалась огромная холодная и жуткая аура, у всех волосы встали дыбом. Все на рынке были потрясены и посмотрели на наследника.
Шкатулка взлетела вверх и испустила интенсивный тёмный свет. От неё исходила ужасающая рябь, сопровождаемая огромной мощью. Все кто находился поблизости вскоре отступили.
Шкатулка непрерывно дрожала в воздухе и вскоре раскрылась как цветок – в небо выстрелил тёмный свет.
Бум!
Раздался мощный взрыв, небеса содрогнулись и собралась огромная холодная и жуткая аура. Поднялся призрачный ветер, вокруг резко похолодало и распространилось леденящие чувство.
У Чжао Фу было плохое предчувствие, он не был уверен что только что сделал. Он поспешно сказал толстяку: “Я открыл шкатулку, пожалуйста, дай мне Зачаток Богини Сельского Хозяйства”.
Толстяк в шоке уставился в небо и вообще не слышал слов Чжао. Можно сказать наследник просто хотел вырвать у него будущее божество.
Внезапно раздались шесть мощных взрывов и в небе появились шесть огромных вихрей Ци Инь.
В небе также медленно появились шесть ужасающих фигур, испускающих низвергающуюся небеса призрачную ци.
У одного было мускулистое тело и три головы, у другого пара крыльев и копьё в руке, у третьего выпуклый живот и уродливое лицо, ещё один одет в мантию и выглядел как человек, один похож на асура и излучал убийственное намерение, а последний похож на злого демона.
Чжао Фу был поражён и понял что эта шкатулка предназначена для вызова Образов Демонов Шести Путей. Возможно она открывалась с помощью какой-то секретной техники, но Чжао открыл её просто использовав свою Родословную Шести Путей.
Все вокруг кричали. Они раньше слышали об Образах Демонов Шести Путей, но сегодня увидели их своими глазами.
Образы Демонов излучали огромную мощь покрывшую окрестности, всем стало тяжело дышать. Из-за призрачной ци в небе весь мир стал мёртвенно-серым.
Появившись Образы Демонов Шести Путей уставились Чжао Фу. Они знали что Чжао сделал с другими Образами Демонов и они были полны решимости сокрушить его и убить.
Так что они смотрели на него как на врага. Их глаза были полны убийственного намерения, отчего небеса и земля ещё больше похолодели.
Столкнувшись с ужасающими взглядами шести существ, наследник не осмелился здесь остаться и закричал толстяку:
“Быстрее! Дай мне зачаток богини сельского хозяйства!”.
Услышав крик наследника, толстяк пришёл в себя и дал ему зелёный зачаток. Он понял что причинил некоторые неприятности.
Убийственная погоня
Получив зачаток божественности, Чжао Фу тут же развернулся и побежал. Толстяк тоже запаниковал и не задумываясь последовал за Чжао.
Однако разве Образы Демонов Шести Путей могли позволить наследнику сбежать? Они испуская мощную ауру готовились выстрелить в сторону Чжао Фу.
Шинг!
Раздался гул сабель, от которого задрожали небеса. Вспыхнули бесчисленные следы красного света и огромный мощный свет сабли полетел к Образам Демонов.
Бум!
Раздался мощный взрыв — образы были разрезаны на бесчисленные следы призрачной ци, которые вскоре исчезли. В небе появился старейшина одетый в красное, он яростно ругался: «Что за ублюдок ищет смерти, вызывая Образы Демонов Шести Путей в Колледже Пути Императора?».
Все посмотрели на старейшину в красном и их сердца затрепетали, ведь он глава Отдела Исполнения Наказаний и он почти так же силён как высшее существо. Поэтому он мог легко разобраться с Образами Демонов Шести Путей.
Вызванные образы были всего высотой в 1000 метров и не очень сильны. А вот если бы низошли истинные Демоны Шести Путей, даже десятки тысяч таких старейшин не смогли бы им противостоять.
Все без колебаний сообщили: «Это был человек в плаще. Мы не видели как он выглядит, но у него ужасающие глаза. Он открыл деревянную шкатулку и вызвал образы.».
Старейшина холодно пробурчал: «Найдите этого ублюдка. Если он посмеет сопротивляться, сообщите в Отдел Охраны Правопорядка. Тогда вы получите 1000 баллов».
«Спасибо вам, старейшина!». Все вокруг были в восторге, за 1000 очков можно купить множество хороших вещей, поэтому они все поспешили в ту сторону куда побежал Чжао Фу.
К счастью он довольно быстро бежал, иначе бы его определённо поймала толпа. Сейчас он прятался в переулке и не решался выйти.
Многих людей привлекла доносившаяся отсюда ужасающая рябь и все они присоединились к охоте за Чжао.
Теперь наследник совсем не хотел прогуливаться по Колледжу Пути Императора, он просто хотел как можно скорее убраться отсюда. Он совсем не думал что вызовет такой переполох, несмотря на желание тихонько всё осмотреть.
Чжао Фу решил изменить свою внешность, он не мог продолжать носить свой плащ. Он при помощи призрачной ци сделал свои чёрные и слегка фиолетовые волосы серо-белыми и надев маску он спрятал свои ужасающие зрачки.
Ещё рядом с ним был тот толстяк, владелец шкатулки. Наследник не боялся что тот доставит какие-либо неприятности, потому что он был главным виновником инцидента. Если Чжао поймают, толстяка тоже сурово накажут.
У наследника не было никаких планов подружиться с толстяком, но тот похоже очень заинтересовался Чжао. В основном ему было любопытно как Чжао Фу открыл шкатулку, и он представился: «Братан, меня зовут Линь Дапэн, приятно познакомиться».
Наследник просто кивнул. Пока никто не видел, он вышел из переулка и собирался покинуть территорию колледжа Пути Императора.
Однако Линь Дапэн последовал за ним и Чжао весьма недовольно спросил: «Почему ты идёшь за мной?».
Линь рассмеялся: «Я просто хочу узнать как ты открыл шкатулку, потому что у моей семьи довольно много таких шкатулок».
Услышав это Чжао Фу был весьма удивлён, но разве он мог рассказать что обладает Родословной Шести Путей? Поэтому он ответил что тоже не знает и что просто случайно открыл её.
Линь, очевидно, не поверил в это и продолжая идти за Чжао сказал: «Братан, не волнуйся. Если ты расскажешь мне как ты это сделал, я хорошо тебя вознагражу».
Видя что Линь полон решимости идти за ним, Чжао хотел найти способ от него избавиться. Однако рядом прошла группа суетящихся женщин и наследнику пришлось прятаться — все эти женщины были одеты в серебряные платья, и они служанки Фэн Цянхуа.
Хотя он не знал как ему удалось сбежать в прошлый раз, если они снова его поймают то у него практически не будет шансов снова сбежать.
После того как служанки прошли мимо, Чжао Фу хотел уйти, но тут появилась другая группа людей и ему пришлось снова спрятаться в толпе, не осмеливаясь выпустить немного своей ауры. Он понимал что эти люди ищут его.
Кто-то в толпе удивлённо спросил: «Что происходит? Почему все эти люди бегают как сумасшедшие?».
Кто-то другой ответил: «Разве ты не знаешь? Ходят слухи что в Колледже Пути Императора ищут человека в плаще и с ужасающими глазами.».
Задавший вопрос ещё больше смутился и сказал: «Почему его ищет так много людей?».
Тот ответил: «Он вошёл в колледж и тут же поднял огромный переполох, он невероятно напугал столбы золотых драконов. Новость дошла даже до Империи Драконьей Крови, у которой хорошие отношения с Расой Драконов и они хотят найти его.
Некоторые из этих людей из Империи Драконьей Крови, они очень заинтересованы в этом человеке и поэтому хотят его найти. Кроме того, он не студент Колледжа Пути Императора. Он просто пришёл на день открытых дверей, поэтому колледж не имеет права вмешиваться.
Другая группа — из Империи Свирепых Зверей. Я слышал, что он заставил стать на колени и даже ударил принца Свирепых Зверей, восьмого человека в Рейтинге Земли. Такое огромное унижение разозлило всю его империю, и они естественно не пощадят его».
«Не может быть! Этот человек был настолько силен? Сюн Е занимает восьмое место в рейтинге Земли, он эксперт Сферы Мира и у него Родословная Монарха. Тот парень действительно поставил его на колени?».
«Да, при помощи своего оружия нации!».
«Этот Сюн Е высокомерный и немного глуповат, теперь он получил по заслугам. Жаль что меня там не было, я бы хотел на это посмотреть. А что насчёт вон тех? Похоже его также ищет большая группа красивых служанок.».
Услышав это, другой человек рассмеялся: «Некоторые люди также охотятся за ним, потому что он вызвал на рынке Образы Демонов Шести Путей и по-видимому за него назначена награда в 1000 баллов. А служанки первой красавицы нашего колледжа охотятся за ним, потому что Фэн Цянхуа хочет сделать его своим Императорским Наложником. Не просто наложником, а Императорским Наложником!».
«Не может быть!». Задавший этот вопрос был совершенно ошеломлён. Учитывая характер Фэн Цянхуа, она даже не захотела быть с первым в рейтинге Ди Цзюньван, так как же она могла вдруг захотеть мужчину которого только что встретила?
— Это правда. Сначала я сам в это не поверил, но многие видели это своими глазами. Цянхуа на глазах у многих людей сказала что у этого человека Дракон-Феникс высшего класса и он лучший кандидат на роль Императорского Наложника.
— Так что происходит? Почему его ищет так много служанок? Только не говори мне, что он отказался и убежал!
Сян Цяньцянь
«Именно! Этот парень убежал, Фэн Цянхуа пришлось приказать своим служанкам поймать его. Честно говоря, этот парень такой глупый. Цянхуа — красавица номер один в Мире Людей и она будущая правительница Империи Людей-Фениксов.».
«Она не только несравненно красивая, но и у неё необыкновенная осанка и огромная сила. Бесчисленное множество людей мечтали бы быть с ней, но этот чел отказался, это просто смешно». С горечью сказал другой парень.
Спросивший с завистью и восхищением сказал: «Это так бесит! Я бы хотел такого шанса. Если бы она выбрала меня, я бы согласился на всё что угодно и даже смирился бы со всеми её другими наложниками.».
Другой человек тоже кивнул в знак согласия. Ведь Фэн Цянхуа просто слишком красива и будущая правительница Империи. Более того, одной из самых могущественных Империй в Мире Людей.
Будучи красавицей номер один Колледжа Пути Императора, одной её красоты достаточно чтобы в неё влюбилось бесчисленное множество мужчин и женщин, и одного её предложения достаточно чтобы люди даже умерли за неё.
Однако услышав что она выбрала мужчину в качестве своего Императорского Наложника, бесчисленное множество парней почувствовали что их миры рушатся и их сердца чуть ли не разрывались на части.
Линь Дапэн потрясённо прошептал Чжао Фу:
«Братан, похоже они говорят о тебе».
Чжао решительно ответил: «Это не так, ты меня с кем-то перепутал».
Линь рассмеялся: «Тогда я просто буду немного громче разговаривать и посмотрим о тебе это или нет!».
Чжао пристально посмотрел на него и сказал: «Ты хочешь, чтобы я тебя навсегда успокоил?».
Линь Дапэн уверенно улыбнулся: «Братан, ты же не хочешь поднимать шум? Если ты расскажешь как открыл шкатулку, я помогу тебе покинуть территорию Колледжа Пути Императора. Я тебе напомню: колледж невероятно большой и в нём легко заблудиться!».
Чжао вздохнул и понял что толком не знает где он находится, поэтому беспомощно сказал: «У меня есть особая родословная, благодаря которой я открыл шкатулка. Шкатулка была создана для вызова Образов Демонов Шести Путей.».
«Что это за родословная?». Продолжал спрашивать Линь.
Наследник показал ему свой правый зрачок, внутри которого быстро завращались шесть серых точек — серым вихрем разошлась сила Шести Путей.
Когда Линь окутала огромная жуткая аура, у него волосы встали дыбом. Ему казалось, что его душа вот-вот утонет в глазах Чжао Фу.
«Всё дело в этой родословной, которой не может быть у тебя.». Спокойно сказал Чжао, и его правый глаз снова стал нормальным.
Линь Дапэн был невероятно шокирован: «Это… Родословная… Шести Путей?!».
Чжао: «Ага».
Линь в шоке продолжал спрашивать: «Кто ты такой? Откуда у тебя высшая родословная Подземного Мира?».
Наследник не ответил на этот вопрос и сказал: «Теперь ты должен выполнить своё обещание и вывести меня с территории колледжа.».
Линь Дапэн задумался и кивнул: «Тогда иди за мной. Ты пришёл на день открытых дверей, значит ты в следующем году собираешься сюда поступать?».
Чжао Фу кивнул.
Линь улыбнулся и более вежливым тоном сказал: «Братан, тогда не забывай обо мне».
«Быстрее выведи меня из колледжа, я не хочу чтобы меня поймали эти люди».
Только теперь Линь вспомнил, что за Чжао охотится несколько групп людей, поэтому он кивнул и быстро повёл его.
Однако не успели они далеко уйти, как снова были вынуждены остановиться. На их пути появилась очаровательная и несравненно красивая женщина, Сян Цяньцянь из Дворца Десяти Тысяч Желаний.
«Разве ты не знаешь, что я так долго тебя искала?». Сказала Сян, недовольно глядя на Чжао Фу.
Линь Дапэн с широко раскрытыми глазами уставился на эту невероятно соблазнительную женщину и инстинктивно сглотнул. Он предположил что это женщина Чжао и сразу же отступил в сторону.
Наследник нахмурился и сказал Линь: «Я её не знаю, просто не обращай на неё внимания и выведи меня».
Линь очень удивлённо посмотрел на Сян Цяньцянь.
Сян сердито надула губы: «Ты бессердечная крыса! Хотя по нашим взглядам ясно что я хочу тебя, а ты хочешь меня, но ты всё равно так себя ведёшь. Мне было так трудно ускользнуть от мужа, чтобы найти тебя.».
Линь был совершенно ошеломлён. Она замужем? Довольно сложная ситуация.
Чжао Фу понял что она только всё усложняет, поэтому холодно сказал: «Ты ошиблась, ты мне неинтересна».
«Неужели?» Сян Цяньцянь была весьма недовольна поведением Чжао и она бросилась в его объятия. Вспыхнула Демоническая Ци Шести Желаний, он потерял контроль и обнял её и начал гладить её тело.
Сян крепко обняла его, и была рада почувствовав реакцию его тела. Она радостно прошептала: «Ладно придурок, я больше не буду злиться. Просто поторопись и быстрее сделай это со мной».
Линь Дапэн был слишком смущён и собирался уйти. Чжао не мог понять почему Сян Цяньцянь вызвала у него такую реакцию — нет, это не она, а Демоническая Ци Шести Желаний.
Наследник прикусил язык и от огромной боли его разум прояснился, он попытался оттолкнуть её.
Бум!
Низошла огромная аура и небо покрылось золотистым светом. В воздухе словно летало бесчисленное множество фениксов и появилась фигура — это была Фэн Цянхуа.
Увидев всё это, несравненно красивое лицо Цянхуа помрачнело. Она протянула палец и как раз в тот момент когда Чжао Фу оттолкнул Сян Цяньцянь, на него обрушилась огромная сила. Он упал на землю и закашлялся кровью.
Сян была невероятно тронута, решив что наследник оттолкнул её чтобы спасти.
«Ты ублюдок, ты смеешь быть таким распутным и предавать эту будущую императрицу? Ты понимаешь что тысячу раз заслуживаешь смерти?». Прозвучал пронизывающе холодный голос — Фэн Цянхуа холодно посмотрела на Чжао.
Она вела себя так словно была мужчиной заставшим свою жену с другим человеком. Хотя наследник не был женат на ней, она уже объявила его своим будущим императорским наложником.
Линь Дапэн и Сян Цяньцянь побледнели. Они чувствовали что аура Фэн Цянхуа превосходит Императорскую Небесную Сферу и что она могла небрежно убить их.
Чжао Фу упал на землю, он был невероятно зол. Он пристально посмотрел на Цянхуа и выругался: «Ты что, сумасшедшая? Я не принадлежу тебе. В гареме этого императора бесчисленное множество красавиц. Ты думаешь что достаточно хороша для меня?».
«Отброс!». Прозвучал холодный голос. Вокруг резко похолодало, и наследник снова был отброшен.
Феникс
«Сумасшедшая!». В очередной раз выругался Чжао Фу, но у него не было сил ей отомстить и она подавила даже его Оружие Нации.
Фэн Цянхуа подошла и холодно сказала: «Ты ублюдок, если бы не твой Дракон-Феникс, я бы тебя убила.
Но ты будешь мне очень полезен, так что я всё равно сделаю тебя Императорским Наложником. И теперь ты проведёшь всю свою жизнь в пустом дворце, чтобы не смог снова предать эту будущую Императрицу.
Если ты будешь умолять меня и поклянешься что будешь только моим, убьёшь своих женщин… Возможно, на этот раз я тебя прощу».
«Отвали!». Громко сказал Чжао Фу, пристально глядя на Цянхуа.
У неё было спокойное выражение лица, но её глаза излучали безмерный холод: «Похоже ты покоришься только испытав некоторую боль. Помни, ты принадлежишь этой будущей Императрице и не имеешь права на собственное мнение.».
Бум!
Фэн Цянхуа сделала жест своей белоснежной рукой — Чжао подняла бесформенная энергия. По нему ударила огромная сила, он кашлял кровью и некоторые его кости были переломаны.
Наследник тут же был тяжело ранен, и его аура ослабла он бессильно висел в воздухе.
Цянхуа почувствовала себя немного лучше и улыбнулась, она подошла к Чжао Фу и сняла с него маску. Она приподняла его подбородок и посмотрев на Чжао сказала: «Теперь ты признаешь свои проступки? Если ты будешь умолять меня, я тебе позабочусь. Разве эта шлюха может сравниться со мной?».
Фэн Цянхуа использовала метод кнута и пряника, желая покорить Чжао Фу.
Однако наследник холодно посмотрел на неё и стиснув зубы сказал: «Хватит мечтать, я никогда не стану наложником женщины. В будущем это я поставлю тебя на колени».
Услышав это, Цянхуа слегка рассмеялась и снисходительно сказала: «Ты знаешь кто я? Даже многие высшие существа не осмелилось бы таким тоном со мной разговаривать.».
Чжао поднял глаза и с оттенком высокомерия сказал: «Ты всего лишь будущая императрица, ты знаешь кто этот священный сын?».
У Чжао не было других вариантов. Он решил использую свою Божественную Родословную попробовать напугать Цянхуа. Ведь Божественная Родословная обычно связана со Священной Империей, и их боялись даже самые могущественные Империи.
Услышав его высокомерный тон, Фэн Цянхуа помрачнела и у неё возникло плохое предчувствие.
У Цянхуа была Родословная Монарха самого высокого уровня, по сути это самая могущественная родословная в Небесном Домене. Ни одна другая родословная не могла её превзойти, и в лучшем случае они были бы равны.
По её мнению, Чжао Фу никак не мог преодолеть уровень Родословной Монарха и получить Божественную Родословную. Если бы не пробуждение Фиолетовой Звезды Небесного Дракона, у него бы это не получилось как бы он ни старался.
Сегодня Фэн Цянхуа впервые встретила того кто презирал её Родословную Монарха и ей стало смешно. Это словно нищий смеётся над миллионером, потому что у последнего нет денег.
Не учитывая Священных Империй, у неё была самая могущественная родословная в мире, и никто не мог её превзойти.
Бум!
Вырвалась огромная сила превосходящая мощь императоров — небеса и земля словно впали в ужас. Чжао высвободил свою Божественную Родословную.
У Цянхуа вытянулось лицо — задрожала даже её Родословная Монарха, это действительно сила Божественной Родословной.
Фэн Цянхуа была совершенно потрясена. Её лицо стало на удивление бледным, она впервые так отреагировала. Обладая своим статусом, она много чего слышала о Священных Империях.
Видя это, Чжао Фу естественно понял что Цянхуа боится его Божественной Родословной, поэтому он ещё более властным тоном сказал: «Теперь ты знаешь кто Этот Священный Сын, верно? Лучше отпусти меня, иначе Империя Людей-Фениксов погибнет».
Однако Фэн Цянхуа внезапно рассмеялась: «Почему у Священного Сына только 9-я Стадия культивации? И что если ты действительно Священный Сын? Если я заберу тебя, сделаю Императорским Наложником, силой заберут твоё тело и заведу от тебя ребёнка… Даже твоя Священная Империя ничего не сможет сделать с моей Империей Людей-Фениксов.
Да и даже учитывая родословную, по статусу я не намного тебе уступаю. Твоя священная империя будет очень довольна этим браком.
Теперь я ещё больше хочу заполучить тебя. Раньше ты лишь несколько заинтересовал эту будущую Императрицу, но теперь я собираюсь заполучить тебя. Не волнуйся, я утоплю тебя в своей любви, хе-хе-хе…».
Весь остальной мир словно потускнел от её невероятно прекрасных улыбки и смеха.
Однако Чжао Фу сердито посмотрел на Цянхуа. Он совсем не ожидал что его Божественная Родословная будет иметь противоположный эффект. Фэн Цянхуа не только не отпускала его, она ещё больше захотела его забрать.
Хотя Линь Дапэн и Сян Цяньцянь были подавлены силой, они всё ещё могли всё слышать. Они были невероятно потрясены и совсем не ожидали, что Чжао обладает таким великолепным статусом. У него была Божественная Родословная, которой боялись даже императоры.
«Ладно. Дорогой наложник, эта будущая императрица сейчас перенесёт тебя». Сказала Фэн Цянхуа, улыбнувшись и потянувшись к Чжао Фу.
Бум!
Внезапно опустилась ещё одна массивная мощь, Цянхуа посерьёзнела. На этот раз она была готова, и в ответ взорвалась такой же мощью.
Бах!
В небе столкнулись две бесформенные силы, это привело к огромному взрыву и вызвало ужасающую ударную волну. Было очевидно что, хотя Фэн Цянхуа очень могущественна, она была далека от того чтобы соответствовать этой силе. Однако эта мощь не причинила вреда Фэн Цянхуа и лишь отбросила её на несколько шагов назад.
В то же время тело Чжао Фу обрело свободу, и ограничивающая его сила исчезла. Чжао не колеблясь снова воспользовался своим Плащом Небытия и исчез.
Цянхуа несколько сердито сказала в небо: «Учитель, не заходите слишком далеко. Это личные дела Империи Людей-Фениксов и если вы продолжите мне мешать, эта будущая императрица больше не будет сдерживаться наша империя начёт действовать».
С неба прозвучал нежный голос: «Маленькая девочка-феникс, не пытайся напугать своей империй Этого Правителя. Именно я попросил Этого Государя прийти. Он обладает гораздо более сложным статусом чем ты можешь себе представить, поэтому тебе лучше быть осторожнее».
Услышав это Фэн Цянхуа посерьёзнела, похоже Чжао Фу действительно не прост.
Линь Дапэн и Сян Цяньцянь до смерти перепугались. Они понимали что человек говорящий с неба скорее всего является высшим существом, но кто же такой Чжао?
Цзянь Юэ
Аура в небе исчезла и Фэн Цянхуа холодно хмыкнув посмотрела на Линь Дапэн и Сян Цяньцянь.
Линь сильно испугался и поспешно объяснил что не знает Чжао Фу и что только с ним столкнулся.
Между ним и Чжао не было дружбы, поэтому он естественно не мог помочь наследнику. Столкнувшись лицом к лицу с Цянхуа… Если бы она захотела убить его, даже его семья не посмела бы и пискнуть.
Затем Фэн Цянхуа перевела взгляд на Сян Цяньцянь. Сян не посмела ничего скрывать и рассказала ей о том что произошло между ней и наследником.
«Какой распутный ублюдок, у него такие способности соблазнять женщин». Сердито выругалась Цяньхуа выслушав объяснение Сян и посмотрев на её влажную юбку, а затем улетела.
В то же время исчезла сила ограничивающая двух людей и Линь Дапэн поспешно ушёл, не осмеливаясь задерживаться ни на секунду.
Сян Цяньцянь тоже ушла, вспоминая о том что только что делал с ней Чжао Фу. Её лицо покраснело. В то же время она чувствовала себя очень злой и неудовлетворённой, ей хотелось чтобы наследник грубо взял её.
Чжао телепортировался на расстояние 10 000 метров и прежде чем он успел среагировать, бесформенная сила потащила его к женщине которая сидела скрестив ноги.
У неё была идеальная внешность и по красоте она ненамного уступала Фэн Цянхуа. Её брови похожи на мечи, она довольно храбро выглядела. Она была чем-то похожа на Цзянь Лююэ, ещё излучала почти материальное намерение меча.
Тело Чжао Фу летело на неё, женщина внезапно открыла глаза и вспыхнул массивный свет меча отбросивший Чжао. Он отлетел на несколько сотен метров и врезался в стену. Стена рухнула и наследник закашлялся кровью.
Он уже был ранен и после такого сильного удара был ранен гораздо сильнее.
Это Цзянь Юэ занимающая третье место в рейтинге Небес, и она на третьем месте в рейтинге красоты. Она старшая сестра Цзянь Лююэ.
«Кто ты такой? Зачем ты пришёл на мою территорию?» Юэ холодно посмотрела на Чжао, и сказала это голосом полным острого намерением меча, который словно мог разрезать кожу.
Наследник мысленно выругался… Как он вдруг столкнулся с ещё одним могущественным человеком? Он не знал кто эта женщина, но чувствуя её ауру понимал что она лишь немного слабее чем Фэн Цянхуа.
«Прошу прощения, я случайно попал сюда. Я немедленно ухожу.». Чжао Фу с большим трудом поднялся с земли. Поскольку он вторгся и, казалось бы, напал прыгнув на неё, он не осмеливался много говорить.
Цзянь Юэ холодно посмотрела на Чжао и ничего не сделав разрешила ему уйти, затем она медленно закрыла глаза.
Однако Чжао внезапно стало очень неуютно, потому что ударившая его энергия меча вторглась в его тело, он чувствовал будто меч разрезает его тело на части.
Шинг!
Раздался разрывающий небеса гул меча и на лбу наследника появилась кроваво-красная метка меча. Поднялось невероятно ужасающее неистовое и тёмно-красное убийственное намерение меча.
Из-за энергии Цзянь Юэ, Убийственное Намерение Меча в теле Чжао вышло из-под контроля.
Почувствовав эту мощную волну, Юэ снова открыла глаза. Её тело вспыхнуло белым намерением меча, которое устремилось навстречу намерению Чжао Фу.
Бум!
Раздался приглушенный взрыв — белое намерение рассеяло намерение Чжао. Хотя намерение наследника не было слабым, у него очень низкая культивация.
Белое намерение меча словно потоком устремилось к наследнику. И разве его можно было легко уничтожить?
Бум!
Тело Чжао Фу излучало интенсивный тёмно-красный свет, который испустив острую ауру превратился в мощный луч света меча и выстрелил в небо.
Раздался взрыв — задрожал Императорский Мир Меча Смерти. Безумно собралась огромное убийственное намерение, небеса постепенно окрасились в красный цвет. Хлынула и распространилась по окрестностям Огромная волна Убийственного Намерения Меча, несущая с собой силу способную разрушить мир.
Белое намерение было мгновенно затоплено тёмно-красным, которое затем словно необузданный зверь устремилось к Цзянь Юэ.
Юэ посерьёзнела и несколько испугалась. Она не боялась летящего на неё намерения меча, ведь такая атака не могла причинить ей вреда. Но она боялась самой природы этого намерения меча, ужасающей и экстремальной природы.
Шинг!
Цзянь Юэ сделала жест пальцем и с невообразимой силой ударила дуга белого света, которая уничтожила подлетающее тёмно-красное намерение.
К этому времени Чжао Фу силой подавил Убийственное Намерение Меча и помрачнел, ведь он оскорбил ещё одну могущественную фигуру.
При помощи Плаща Небытия можно телепортироваться три раза в день, и сегодня он уже дважды его использовал. В такой ситуации Чжао не колеблясь попытался телепортироваться в третий раз.
Бум!
Пронёсся белый свет меча содержащий невероятно острую силу. Он разорвал пространство и телепортация наследника была прервана.
«Почему ты убегаешь?». Сказала Юэ, холодно посмотрев на него.
Эти слова показались ему очень знакомыми и Чжао Фу горько улыбнулся. Он внутренне вздохнул от того как ему не повезло, и ответил: «Я не смог контролировать свою силу. Приношу свои глубочайшие извинения!».
Цзянь Юэ холодно сказала: «Я могу забыть про это, но просто скажи кто ты и откуда у тебя такое ужасающее намерение меча. Как оно называется?».
Чжао был очень обеспокоен, потому что его личность и Убийственное Намерения Меча нельзя было раскрывать, иначе это было бы довольно опасно. Это также может повлиять на Великую Цинь.
Наследнику осталось только извиниться: «Я прошу прощения, но этот скромный человек не может ничего рассказать».
Юэ слегка кивнула и сказала тоном не допускающим никаких переговоров: «Тогда ты останешься здесь. Когда я разгадаю твоё намерение меча, ты сможешь уйти.».
«Ааах, неужели все в Колледже Пути Императора такие высокомерные? Так раздражает!». Услышав что Цзянь Юэ хочет заставить его остаться здесь, Чжао Фу не мог не выругаться про себя. Разве его Убийственное Намерение Меча не узнаваемо с первого взгляда? Разве это не значит, что ему придётся навсегда здесь остаться?
Битва Двух Красавиц.
Хотя Чжао Фу был очень зол, он мог только стерпеть ведь она лишь немного слабее чем Фэн Цянхуа и вполне могла убить его.
Поэтому Чжао мог только попытаться пойти на компромисс: «Если вы заинтересованы в этом намерении меча, я могу его показать».
Цзянь Юэ холодно посмотрела на него и спросила: «Посмотреть на него и упустить источник, ты думаешь это возможно?».
Наследник помрачнел. Любой бы захотел забрать источник намерения меча, ведь это бы облегчило культивацию и, возможно, они даже смогли бы его получить. Разве это не значит что он навсегда здесь застрял? И даже его жизнь может оказаться в опасности.
«Что мне делать?». Чжао Фу отчаянно думал как бы ему спастись. Теперь он сожалел, что пришёл в колледж Пути Императора.
«Ты отмороженный ублюдок, неужели ты думал что сможешь сбежать от Этой будущей императрицы?». Небо заполнилось золотым светом и разлетелись бесчисленные образы фениксов — испуская мощную ауру в небе появилась Фэн Цянхуа.
Чжао ещё больше помрачнел, он совсем не ожидал что Цянхуа снова так быстро найдёт его. Он даже не мог убежать от Цзянь Юэ, а теперь появилась и Фэн Цянхуа. Он чувствовал что умрёт здесь.
Юэ подняла глаза и увидев что появилась Фэн Цянхуа она холодно сказала: «Цянхуа, это мой двор. Пожалуйста, уходи».
Цянхуа холодно хмыкнул и указав на наследника сказала: «Эта будущая императрица не хотела приходить в твой двор. Я здесь чтобы забрать этого распутного ублюдка».
Услышав как Цянхуа постоянно называет его распутным ублюдком, Чжао Фу был весьма раздражён.
Цзянь Юэ своими прекрасными глазами посмотрела на Фэн Цянхуа и спокойно сказала: «Всё в моем дворе принадлежит мне, включая его. Ты действительно думаешь, что сможешь забрать то что принадлежит мне?».
Цянхуа яростно сказала: «Юэ, я его заберу. Он станет Императорским Наложником Империи Людей-Фениксов. Тебе лучше не ссориться из-за него с этой будущей императрицей.».
Юэ весьма удивлённо посмотрела на Чжао Фу. Хотя она была примерно так же сильна как Фэн Цянхуа, за Фэн Цянхуа стояла мощная фракция, которая несколько сильнее Секты Меча. Цянхуа угрожала ей Империей Людей-Фениксов.
Однако разве Цзянь Юэ могла так легко сдаться? Намерение меча в теле наследника могло быть даже более высокого уровня чем у неё, и если бы изучить его или получить, это принесло бы ей невообразимые преимущества. Тогда она могла бы даже занять первое место в рейтинге.
Теперь у неё появилась такая отличная возможность, разве она могла отказаться?
«Я уже сказала что всё в моём дворе принадлежит мне, и никто ничего не может у меня отнять». Совсем не отступая Сказала Юэ, глядя на Фэн Цянхуа.
Чжао Фу очень нервничал наблюдая как спорят эти две невероятно властные женщины, он пытался придумать как сбежать.
«Скрииии!». Раздался громкий крик феникса — позади Фэн Цянхуа испуская огромную ауру появился огромный золотой феникс, его аура потрясла окрестности. Цянхуа сделала жест рукой и феникс превратился в длинную и тонкую золотистую саблю.
«Цзянь Юэ, мы давно не сражались. Сегодня эта будущая императрица поставит тебя на место!».
Бум!
Цянхуа взорвалась огромной силой и запустила на Юэ молниеносную атаку.
Бум!
Юэ бесстрастно обнажила белый меч и распространилось материальное намерение меча. Она испустив невероятно резкую ауру встретила в приближающийся золотистый луч.
Бах!
Раздался шокирующий взрыв — два луча света с невероятной силой столкнулись друг с другом. Вырвалась мощная ударная волна, уничтожившая бесчисленные облака в небе и вызвавшая трещины.
Во все стороны хлынула разрушительная аура, несущая с собой леденящий холод. Все кто находился поблизости упали, ведь их души дрожали из-за этой ауры.
Битва между двумя экспертами превосходящими Императорскую Сферу Небес естественно была невероятно ужасающей, даже изменилась погода, а солнце и луна потускнели. Это словно огромная катастрофа.
Чжао спрятался вдали, но не осмелился бежать. Хотя они дрались, им обеим был нужен Чжао Фу. Если он попытается убежать, они обе нападут на него и у него не останется никакой надежды.
Когда между ними началась драка, это почувствовало более половины людей находящимся на территории Колледжа Пути Императора. Глядя на аномальные признаки вдали, они не понимали что происходит.
Некоторым стало любопытно и они бросились сюда. Наконец кто-то узнал что происходит и быстро распространилась новость обо всём этом.
«Что? Цзянь Юэ и Фэн Цянхуа дерутся из-за мужчины? И это напряжённая битва? Как такое может быть?».
Юэ и Цянхуа обе были несравненными красавицами, а также обладали ужасающей силой. Их статус ещё более ужасающ и их хотело бесчисленное множество мужчин.
Услышав что они подрались из-за парня, никто не мог в это поверить.
Всем было бы проще проверить что это произошло из-за какого-то небольшого разногласия. Битва из-за парня была почти невозможна, кто распространял такие глупые слухи?
Однако хотя немногие поверили этому глупому слуху насчёт причины драки, но всем было любопытно.
Однако все были потрясены выяснив что это не слухи — они действительно дрались из-за мужчины. Более того, Фэн Цянхуа лично заявила что он станет её императорским наложником. Теперь Цзянь Юэ хотела забрать его себе.
У бесчисленных парней были разбиты сердца и все они чувствовали невероятную ревность и ненависть к этому человеку, желая превратить его в пыль.
Бум!
В конце концов из-за ужасающей битвы между ними двумя пришлось вмешаться высшему существу. Мгновенно их обеих сражающихся в небе сковала огромная сила.
Появился мужчина средних лет с квадратным лицом, одетый в чёрную мантию. Он упрекнул их: «Что с вами происходит? Разве вы не знаете, что в Колледже Пути Императора запрещены сражения? И всё же вы обе осмелились так открыто сражаться.».
Чжао Фу был невероятно рад, ведь у него наконец-то появился шанс. Теперь эти две женщины были ограничены высшим существом и они, естественно, ничего не могли сделать Чжао. Поэтому он тут же активировал свой Плащ Небытия и исчез.
Однако появившись у фонтана, он услышал прерывистое дыхание бесчисленного множества людей.
Мужская Ци
Чжао Фу осмотрелся и увидел группу красивых мужчин, занимающихся оргией. Глядя как они довольны, Чжао был совершенно потрясён. Он впервые видел подобную сцену.
Однако похоже эта территория — чья-то собственность и Чжао не хотел вмешиваться. Он только хотел поскорее уйти.
Он уже трижды использовал Плащ Небытия, так что отныне ему придётся полагаться только на себя. Наследник попытался ускользнуть пока его никто не заметил.
Бах!
Раздался приглушенный звук — прежде чем он успел среагировать, кто-то толкнул его на землю. Кто-то прижал его к земле и сжал его руки.
У этого парня красивое лицо и фиолетовые дьявольские глаза. У него были длинные чёрные как смоль волосы, и сверху он был раздет. У него довольно стройная и подтянутая фигура и все его мышцы хорошо сложены. От него исходила интенсивная мужская аура.
Наследник тут же стал сопротивляться, но он не мог освободиться, потому что этот человек был эксперт Императорской Небесной Сферы, и его сила полностью подавляла силу Чжао Фу.
«Ааах, почему опять мощный человек? Я всё.». Мысленно выругался Чжао. Почему он телепортировался именно сюда и почему все кого он встречал так сильны? Как ему выбраться отсюда живым? Это был ад для слабаков.
В позе, а также во взгляде этого человека было что-то не так. Прижимавшийся к нему красивый мужчина нежно смотрел на его красивое лицо, и одарив его коварной очаровательной улыбкой вздохнул: «Ты так прекрасен!».
Услышав эти слова и услышав стоны других мужчин вокруг, наследник помрачнел и у него появилось плохое предчувствие.
Чжао Фу не поспешно сказал: «Я случайно здесь появился. Пожалуйста, позволь мне уйти».
Красивый мужчина слегка рассмеялся: «Почему ты так спешишь уйти? Ты нравишься этому Принцу, так что можешь здесь остаться. Я дам тебе всё что ты захочешь, так что будь моим возлюбленным, хорошо?».
Когда Чжао услышал эти «слова любви», по всему его телу пробежали мурашки. Он почувствовал что это абсолютно неправильно, и сказал: «Я не интересуюсь мужчинами, лучше найди кого-нибудь другого».
Красивый парень нежно улыбнулся и сказал: «Всё в порядке, я сделаю тебя таким же как я. Ты прекрасен, у тебя благородная и опьяняющая аура… Если этот принц тебя отпустит, я буду сожалеть об этом всю оставшуюся жизнь.
Эти вульгарные женщины не заслуживают тебя. Ты со мной встретился и это определённо судьба. Этот Принц будет любить тебя всю свою жизнь».
Большинство женщин услышав такие ласковые слова, да и видя как прекрасен этот мужчина определённо бы влюбились в него.
Однако Чжао Фу гетеросексуален и он не только не был тронут, но и чувствовал сильное отвращение.
Если бы он знал что это произойдёт, он бы предпочёл остаться во дворе Цзянь Юэ и позволил бы ей изучить его намерение меча. Или хотя бы ушёл с Фэн Цянхуа, она по крайней мере женщина.
Парень посмотрел в глаза Чжао и улыбнулся:
«Милый, я больше не могу ждать».
Наследник очень испугался и поспешно сказал: «Подожди, я принадлежу Фэн Цянхуа и ещё нужен Цзянь Юэ. Ты ничего не можешь мне сделать, иначе они тебе отомстят».
У Чжао Фу не было другого выбора кроме как упомянуть их, ведь их культивация выше чем у этого человека. Они определённо смогли бы подавить его.
Услышав имена Цянхуа и Юэ, мужчина остановился и пробормотал: «Значит это тебя они хотят. Неудивительно, что ты мне так понравился».
Чжао вздохнул с облегчением. Похоже парень опасался этих двоих и ничего ему не сделает.
«Ха-ха-ха…». Он посмотрел на Чжао Фу и рассмеялся: «Любимый, ты действительно думаешь что я тебя отпущу? Даже если они обе тебя хотят, это лишь подтверждает что у меня хороший вкус. Я хочу тебя!
Теперь я сделаю это, даже если они потом придут то ничего не смогут поделать с этим Принцем. Хотя они и немного сильнее меня, я их не боюсь.».
Услышав это, наследник помрачнел. Он боролся изо всех своих сил, пытаясь вырваться из рук красивого мужчины.
Принц дьявольски улыбнулся и испустил бесчисленные следы фиолетовой ци, влившейся в тело Чжао. Дыхание наследника стало прерывистым, его тело разгорячилось, лицо покраснело, а глаза затуманились.
«Милый, наслаждайся! Ни один мужчина не может устоять перед Фиолетовой Ци Этого Принца, Мужской Ци». Сказал парень, опускаясь к Чжао Фу.
В другом месте Фэн Цянхуа и Цзянь Юй были ограничены высшим существом, и из-за только что произошедшей битвы они обе яростно уставились друг на друга. Однако почувствовав что Чжао исчез, они переменились в лице. Они хотели забрать его себе, но не смогли.
«Мастер, быстрее отпустите меня!». Одновременно сказали они обе, взывая к этому человеку в чёрном.
Мужчина в чёрном был совершенно поражён и не мог понять почему они так спешат. Однако он не отпустил их и холодно хмыкнул: «Во-первых объясните почему вы публично сражаетесь на территории Колледжа Пути Императора. Иначе несмотря на ваш статус, вы будете наказаны».
Цянхуа сердито посмотрела на Юэ и сказала: «Эта Цзянь Юэ хотела украсть моего мужчину. Она бесстыдная и подлая, поэтому будущей императрице пришлось действовать».
Цзянь Юэ холодно хмыкнула: «Он признал, что он твой? Он вторгся в мой двор, а значит стал моим. Похоже, это ты пыталась его украсть.».
«Что за прикол! Эта будущая императрица давно объявила, что он будет моим Императорским Наложником. Если ты не веришь, можешь пойти и спросить кого угодно. Даже если он не принадлежит мне, я силой заберу его!». Громко сказала Цянхуа.
Юэ холодно ответила: «Мне всё равно, но он вторгся в мой двор. Всё в моём дворе принадлежит мне».
Фэн Цянхуа была в ярости и как раз в тот момент когда она собиралась что-то сказать, вмешался мужчина в чёрном: «Хватит, вы обе действительно так дрались из-за мужчины. Вы не боитесь опозорить свои фракции? И подумайте о своём статусе. Вы не боитесь, что над вами будут смеяться?
Вы обе пойдёте в Зал Наказаний и будете несколько дней стоять лицом к стене, а ещё ваша культивация будет заблокирована на полмесяца.».
Цзыюнь
Услышав что им придётся несколько дней стоять лицом к стене, а их культивации будут заблокированы на полмесяца, Фэн Цянхуа и Цзянь Юэ помрачнели. К тому времени Чжао Фу уже давно сбежал бы, а тогда учитывая насколько велик мир… Как бы они снова нашли его? Это было неприемлемо.
Возможно Чжао уже сбежал из Колледжа Пути Императора. Они не знали, что наследнику не повезло появиться в другом месте и попасться принцу.
Фэн Цянхуа поспешила поспорить: «Мастер, это невозможно! Этот человек невероятно важен для этой будущей императрицы. Я могу смириться с наказанием, но пожалуйста позвольте мне его забрать. Империя Людей-Фениксов также полностью поддержит моё решение.».
Чжао обладал Драконом Фениксом высшего класса, а также ужасающей Божественной Родословной. Только этих двух вещей достаточно чтобы будущая императрица пошла на всё. Она даже привела бы людей из своей империи, чтобы подавить человека в чёрном.
«Я тоже! Я готова принять наказание, но пожалуйста позвольте мне поймать его. Секта Меча также поддержит это решение». Сказала Юэ. Она очень хотела получить исходившее от Чжао Фу ужасающее намерение меча, это намерение могло её очень усилить.
Услышав что две женщины угрожают своими фракциями, мужчина в чёрном разъярился. Только представители таких фракций осмелились бы так разговаривать с высшим существом, он сказал: «Не пытайтесь угрожать Этому Государю. Колледж Пути Императора — это не то место, где вы можете делать всё что захотите. Идите и примите своё наказание.».
Услышав это, Фэн Цянхуа и Цзянь Юэ очень запаниковали и попытались сопротивляться, в то время как мужчина средних лет приготовился отвести их в Зал Наказаний.
«Подожди, брат Ли». Появился красивый молодой человек в белом. Его аура также была довольно устрашающей, и он фигура более высокого уровня.
Услышав его голос, мужчина средних лет остановился и посмотрев на красивого парня спросил: «В чём дело?».
Тот слегка рассмеялся: «Посмотри как они сердиты и обеспокоены, может тот чел действительно очень важен для них. Я тоже хочу посмотреть кто он, раз они обе дрались за него.».
Мужчина средних лет посмотрел на Цзянь Юэ и Фэн Цянхуа. Ради того чтобы подчинить Чжао, Юэ и Цянхуа могли только поклониться и сказали: «Мастер, пожалуйста отпустите нас на этот раз.».
Услышав это, человек в чёрном уже гораздо менее сердито сказал: «В следующий раз будьте осторожнее!».
Он взмахнул рукой и сковывающая их сила исчезла.
Как только к Цянхуа и Юэ вернулась сила, они тут же исчезли чтобы найти Чжао Фу. Люди в окрестностях также бросились искать Чжао, желая узнать что за человек мог заставить Фэн Цянхуа и Цзянь Юэ так себя вести.
Однако даже не задумываясь все понимали что он определённо невероятно шокирующий и несравненный мужчина.
Можно сказать теперь половина Колледжа Пути Императора охотилось за наследником. Услышав обо всём этом, многие люди были невероятно потрясены что в колледже появилась такая ужасающая фигура.
В другом месте красивый мужчина опустился вниз, собираясь поцеловать Чжао Фу и сделать с ним ещё более неописуемые вещи.
У Чжао было прерывистое дыхание и его тело нагрелось, но внезапно он пришёл в норму. Демоническая Ци Шести Желаний в его теле впитала Фиолетовую Мужскую Ци Красивого мужчины, благодаря чему Чжао смог использовать мощь Ци Шести Желаний.
Как раз в тот момент когда мужчина собирался поцеловать наследника, Чжао взорвался Демонической Ци.
Принц был потрясён и совсем не ожидал, что Чжао Фу вырвется. Он был застигнут врасплох и беззащитен, Демоническая Ци Шести Желаний текла в его тело.
Прекрасный мужчина тут же при помощи совей силы Императорской Небесной Сферы попытался подавить Ци Шести Желаний, но не смог быстро от неё избавиться и поэтому помрачнел.
Свист!
Тело Чжао Фу внезапно озарилось жёлтым светом, который выстрелил в землю. Чжао послал в землю мощную волну энергии и появилось шесть фигур, принц понял что дела плохи.
Все появившиеся фигуры выглядели как наследник, и у них были такие же ауры. Наследник создал Големов-Клонов.
Вырвавшись из рук красивого мужчины, Чжао Фу быстро побежал желая убраться подальше от этого места.
Мужчина сел на землю и при помощи совей силы Императорской Небесной Сферы рассеял Демоническую Ци Шести Желаний. Красивому мужчине было очень любопытно узнать об этой мощи, ведь она подавляла его Фиолетовую Мужскую Ци.
«Хахаха…». Подумав о Чжао Фу, парень слегка рассмеялся и понял что ему всё больше и больше интересен Чжао. Он повернулся, посмотрел на мужчин занятых оргией и сказал: «Разве с вас ещё не достаточно? Быстрее помогите этому принцу найти своего любимого».
Группа мужчин остановилась и все они рассмеялись: «Хорошо, но после того как вы его найдёте, не нужно сосредоточиваться только на нём!».
После мужчины оделись и ушли.
Вскоре распространилась новость что красивый мужчина ищет Чжао. Услышав об этом, все были совершенно шокированы. Как получилось, что принц Цзыюнь тоже его ищет? Что случилось?
Однако узнав что тот парень дьявольски красив и зная повадки принца Цзыюнь, очевидно что он заинтересуется и захочет сделать с ним неописуемые вещи.
Однако услышав что Чжао Фу был у принца Цзыюнь, Фэн Цянхуа и Цзянь Юэ помрачнели и у них появилось плохое предчувствие. Они стали ещё быстрее искать Чжао и привлекли на его поиски других людей предлагая им огромные награды.
Из-за наследника в Колледже Пути Императора поднялась суматоха.
Услышав что за ним гонится так много людей, Чжао конечно же нервно убегал. Он не смог бы сражаться — в колледже было просто слишком много экспертов.
Кроме того, почему колледж такой большой? И где выход? Чжао чувствовал себя безголовой мухой, беспорядочно летающей вокруг. Он не мог найти чёткого пути и не мог не волноваться. Если бы он продолжал в том же духе, его бы точно схватили.
«Эй, посмотри на него. Разве он не похож на чела, которого все ищут?». Кто-то указал на Чжао Фу и сказал всем вокруг.
Услышав это Чжао немедленно побежал, а все остальные почувствовали что что-то не так и тут же бросились за ним.
В конце концов он едва смог их от них скрыться, но он случайно попал в другое место.
Старый Монстр
Это было место шириной около 1000 метров, здесь земля покрыта чёрным кирпичом. В центре была массивная формация чёрной магии, излучающая интенсивный демонический свет и её окружала высокая стена.
Место было защищено невероятно сильным ограничением. Похоже оно не помешало Чжао Фу, но всех остальных оно задержало снаружи. Поэтому Чжао смог убежать от всех преследователей.
Всё было заполнено демонической, довольно холодной и злой ци. Наследник с первого взгляда понял, что это нехорошее место и он не хотел снова создавать себе проблемы и собирался побыстрее уйти.
«Иди сюда!». В голову Чжао Фу ворвалась огромная мощь, из-за которой он вопреки своему желанию пошёл к формации чёрной магии.
Чжао был совершенно потрясён и внутренне выругался. Он снова попал куда не следовало, и он не мог сопротивляться этой огромной мощи.
«Господин, я случайно к вам вторгся. Пожалуйста, позвольте мне уйти». Наследник уже и сам забыл сколько раз говорил подобное. Как получилось что вся территория Колледжа Пути Императора так опасна? Более того, он постоянно сталкивался с такими могущественными людьми. Столкнувшись с этой огромной силой, он несколько занервничал.
Такую мощь могло излучать только высшее существо, так что Чжао Фу вообще не мог сопротивляться и мог только кричать.
«Хм! Позволить тебе уйти? Ага, мечтай. Этот Старик почувствовал что у тебя Божественная Родословная. И кроме неё внутри твоего тела у тебя ещё и другие ужасающие силы. Я сделаю тебя своим клоном.».
Раздался жуткий и искажённый старческий голос. Только теперь Чжао понял что он попал на территорию в которой заперт невероятно ужасающий и старый монстр.
«Что это за хренов колледж? Здесь заперт такой могущественный старик, разве они не могли усилить охрану вокруг? Поставили бы ещё несколько ограничений. Как они допустили что можно так просто сюда войти?». Наследник был очень зол и угрюм. Как так он сюда попал? Более того, его жизнь снова в опасности. Теперь ему уже перехотелось поступать в Колледж Пути Императора.
Тело Чжао Фу бесконтрольно для него самого прилетело в центр формации чёрной магии. Формация начала вращаться, распространилась массивная демоническая сила и стало искривляться окружающее пространство.
Отовсюду безумно собиралась демоническая ци и всё небо покрылось густыми демоническими тучами. Раздались низкие раскаты грома и появились молнии. Тучи излучали огромную мощь, от которой всем живым существам вокруг было тяжело дышать.
Из-за тёмной демонической ци вокруг быстро похолодало, словно наступила зима и все впали в невероятный ужас.
По всей территории Колледжа Пути Императора разошлись аномальные признаки. Почувствовав это ужасающее демоническое намерение, у бесчисленных учителей и учеников вытянулись лица и они поспешили сюда.
Теперь здесь собралось много людей, все смотрели на ужасающие аномальные признаки в небе. В том числе Фэн Цянхуа и Цзянь Юэ.
«Вы видели как он сюда вошёл?». Холодно и серьёзно спросила Цянхуа у группы людей.
Кто-то испуганно кивнул: «Мы своими глазами видели как он вошёл сюда, но не смогли пойти за ним из-за этого ограничения».
«Разве кто-то может войти сюда?». Нахмурилась Цзянь Юэ. Она не могла понять ведь хотя это место выглядело вполне обычным, здесь были сильные ограничения, и никто никогда не мог сюда войти. Она никогда не слышала о подобном.
«Что? Там заперт возлюбленный этого принца?». Появился красивый молодой человек в фиолетовом, он очень обеспокоенно посмотрел в сторону ограниченной зоны.
Услышав это, Фэн Цянхуа была весьма недовольна и посмотрев на принца Цзыюнь она сказала: «Цзыюнь, он мой Императорский Наложник. Так что лучше забудь. Иначе не вини эту будущую императрицу, что я не проявлю никакой вежливости и жалости.».
Шинг!
Раздался мощный гул меча — это ударила Цзянь Юэ, в ограничение полетел массивный свет меча. Однако это ограничение вообще не пострадало.
Цянхуа также энергично рубанула саблей. Свирепым ветром вырвался массивный свет сабли, он словно мог уничтожить всё на своём пути. Однако когда он ударился об ограничение, это было словно удар пушинки о стальную стену.
И Юэ и Цянхуа по силе превосходила Императорскую Небесную Сферу, но они вообще не могли ничего поделать.
Раз уж им обеим ничего не удалось, принц Цзыюнь даже не стал пробовать. Он проигнорировал слова Фэн Цянхуа и сказал своим людям: «Быстрее позовите учителя! Студенты не смогут его разрушить».
Только он закончил говорить, как появились те мужчина средних лет в чёрном и красивый парень, у них были серьёзные выражения лиц.
Увидев их, Цянхуа в восторге сказала: «Учителя, пожалуйста уберите ограничение и спасите моего Императорского Наложника, эта будущая Императрица будет вам очень признательна».
Красивый парень мрачно покачал головой и сказал: «Я тоже не могу убрать это ограничение. Оно было установлено директором колледжа!».
Услышав это, все ахнули. Хотя они никогда не видели этого таинственного директора, все знали что он близок к тому чтобы развиться до уровня Небесной Сферы.
Через установленное им ограничение не смогло бы пройти большинство высших существ. Ведь находясь на таком уровне, он обладал некоторой Небесной силой, почти силой Небожителя.
Глядя на исходящую из ограничения рябь, было очевидно что внутри происходит что-то ужасающее. Но раз никто не мог туда попасть и помочь Чжао Фу, значит он там умрёт?
Фэн Цянхуа и другие очень беспокоились, а также в некоторой степени страдали и чувствовали себя беспомощными. Столь важный для них человек мог с лёгкостью умереть.
Чжао сидел скрестив ноги в центре формации чёрной магии, и ему было очень страшно. Он всевозможными методами пытался вырваться из-под контроля этой мощи, но никакого эффекта. Может он действительно здесь погибнет?
Бум!
Из-под земли словно извержение вулкана вырвалась огромная волна демонической силы, взметнулся тёмный столб света и задрожали небеса. Через этот столб в тело наследника потекли бесчисленные следы демонической ци. Также в его тело безумно хлынула огромная демоническая сила.
«Мальчик, тебе больно от этой демонической ци? Скоро ты станешь моей марионеткой, для тебя это большая честь». Прозвучал жуткий и искажённый голос в голове Чжао Фу, сопровождаемый злым смехом.
Однако Чжао был весьма удивлён. Текущие в его тело ци и сила не причиняли ему никакой боли, вместо этого он вполне комфортно себя чувствовал как будто принимал тёплую ванну. Он не знал было ли это из-за того, что он съел палец Прародителя Демонов или потому что слился с Божественностью Богини Демонов.
Цветок Бездны Злого Духа
«Старик, ты уверен что всё правильно делаешь? Мне совсем не больно. Наоборот, мне очень приятно.». Теперь Чжао Фу знал что старик не собирался отпускать его и даже хотел убить, поэтому Чжао больше не был вежливым, а вместо этого насмехался над ним.
Этот монстр пришёл в ярость и взорвался ещё более интенсивной демонической ци, которая неистово хлынула в тело Чжао. Он больше не тратил слов на наследника и сосредоточился на превращении его в свою марионетку.
Отсюда непрерывно исходили ударные волны, каждая из которых была мощнее предыдущей. От ужасающей мощи у множества людей похолодели руки и ноги, а их тела неудержимо задрожали и все впали в безмерный ужас.
Цзянь Юэ и остальные помрачнели. Судя по этим ударным волнам, у наследника похоже нет шансов выжить и возможно он уже мёртв.
Снизу и сверху в Чжао Фу текли волны демонической ци. Хотя ци была невероятно свирепой и довольно устрашающей, входя в тело Чжао она становилась аномально нежной и давала Чжао ощущение комфорта.
Наследник продолжал насмехаться:
«Старик, ты что слабак? Мне совсем не больно, мне офигенно! И ты всего лишь такой мощью хочешь завладеть моим телом?».
К этому времени старый монстр почувствовал что что-то не так и попытался побыстрее остановиться, но обнаружил что не может. И это не из-за наследника, а из-за магической формации.
Старик сердито выругался: «Придурок, ты что-то против меня задумал. Когда я остановлю эту хрень, тебя ждёт ужасный конец».
Услышав проклятия этого монстра, Чжао почувствовал что всё идёт не так как надо. Однако учитывая что они враги… Чем злее старик, тем больше радовался Чжао Фу.
Под землёй был лысый старик, его кожа словно покрыта мхом. Он непрерывно выполнял ручные печати, пытаясь остановить утечку своей силы. Это было словно кто-то прорезал дыру в его теле, и постоянно высасывал его мощь.
Видя что он не может ничего остановить, старик дико разозлился и попытался из последних своих сил убить Чжао, во избежание любых неожиданностей.
Бум!
Магическое образование развернулось. На старика обрушилось огромное количество энергии, он задрожал. Он закашлялся кровью и упал на землю.
Бесформенная рука схватила его тело и высосала огромное количество его крови. Он резко побледнел и никак не мог освободиться, несмотря на все свои усилия.
Его кровь поплыла в формацию чёрной магии и вошла в тело Чжао Фу. Теперь Чжао почувствовало укол боли. Однако эта боль была не очень сильной и через некоторое время утихла.
После этого он почувствовал жжение в горле, там появился чёрный цветок. Этот цветок был совершенно чёрным и чем-то напоминал розу, от него исходила интенсивная демоническая ци.
А самое шокирующие: на каждом его лепестке танцевало бесчисленное множество очаровательных демонических женщин. Чёрный цветок также обладал чарующим эффектом, он мог с лёгкостью управлять людскими душами.
Это был один из Семи Чудесных Цветов мира, «Цветок Бездны Злого Духа»!
После того как Цветок Бездны Злого Духа появился в горле Чжао Фу, формация чёрной магии постепенно успокоилась, вокруг исчезла демоническая ци, да и аномальные признаки тоже исчезли. Старик потерял сознание и похоже был очень слаб.
Чжао восстановил контроль над своим телом и был шокирован, увидев толпу за пределами ограничений. Снаружи был океан людей, и ему было бы невозможно убежать.
Там были Цзянь Юэ, Фэн Цянхуа, принц Цзыюнь и два высших существа. Наследник не мог противостоять никому из них. Пережив это испытание он был вполне счастлив, но как только он посмотрел туда то эти чувства сразу же исчезли.
Когда демоническая ци внутри ограничения исчезла, все смогли увидеть что там внутри и были весьма шокированы, видя что Чжао Фу не пострадал.
Фэн Цянхуа вздохнула с облегчением и улыбнулась: «Муженёк, выходи побыстрее. Я отвезу тебя в Империю Людей-Фениксов».
Услышав как нежно Цянхуа позвала Чжао, и что она даже назвала его муженьком, все слышавшие это мужчины замерли и почувствовали безмерное восхищение и зависть. На Чжао упало множество яростных и завистливых взглядов.
Если бы взглядом можно было убить, Чжао Фу бы уже умер бы более 100 000 раз.
Услышав это, у наследника по всему телу побежали мурашки и он почувствовал сильное отвращение. Он вспомнил как она обращалась с ним, и увидев что они не могут войти, он вздохнул с облегчением.
Цзянь Юэ холодно сказала: «Выходи и я приведу тебя в Секту Меча. Я обещаю что не причиню тебе вреда, и вообще никто не сможет причинить тебе вред».
Принц Цзыюнь также громко крикнул: «Любимый, ты должен знать мои чувства к тебе. Я предан тебе больше чем они обе. Этот принц тоже сделает всё возможное чтобы защитить тебя, и никому не позволит тебе навредить.».
Эти слова вызвали отвращение у бесчисленных людей, и все думали что между ними определённо что-то было.
Теперь у Чжао было три варианта и каждый так себе. Лучший из них — выбрать Цзянь Юэ, ведь ему не пришлось бы отказываться от своего тела.
«Кхе, кхе!». Красивый молодой человек в белом увидел Цветок Бездны Злого Духа в горле Чжао Фу и слегка кашлянул, а затем сказал: «Этот молодой человек связан судьбой с Колледжем Пути Императора, как насчёт того чтобы приступить к обучению в колледже в качестве особого студента? Я имею право принять такое решение, и вы можете поступить безо всяких экзаменов.».
Все были шокированы. Не только Фэн Цянхуа и другие хотели заполучить этого человека, даже высшее существо Колледжа Пути Императора лично пригласило его стать студентом. Подобное было невероятной редкостью и любой кто здесь не присутствовал не поверил бы в такое.
Цянхуа и остальные побледнели, они совсем не ожидали что и Колледж Пути Императора также вмешается. Ситуация очень усложнилась и они понятия не имели как поступит Чжао.
Из толпы больше всего было шокировано три человека. Первый — Цзан Минъюэ, он узнал Чжао Фу и совсем не ожидал что они снова здесь встретятся. Он рассказал об этом Цзан Уюэ и тот тоже был шокирован.
Теперь этот человек получил приглашения от Колледжа Пути Императора, Империи Людей Фениксов и Секты Меча, каждая из них могущественнее чем их фракция, поэтому они поняли почему Чжао так мощно защищают Небесные Тайны и почему на него наложено Проклятие «Убийца Императора». У всего этого была причина.
Третий человек конечно же Бай Хаожань. Он впервые почувствовал такое отчаяние в своём сердце, потому что остался так далеко позади. Где бы он не появлялся, этот человек был необыкновенным и сиял как яркое солнце.
Цветок Бездны Злого Духа Расцветает
Чжао Фу был весьма удивлён и в то же время весьма рад, он совсем не ожидал что высшее существо из Колледжа Пути Императора предложит такое. Из всех вариантов колледж, несомненно, был лучшим выбором. Он ничем бы не пожертвовал и не был бы ограничен.
Более того, ему не пришлось бы сдавать экзамен и он бы стал особым студентом. Так бы он смог заранее поступить в Колледж Пути Императора и ему не пришлось бы ждать до следующего года. Это бы избавило его от многих неприятностей.
Это удача! И подумав, наследник уже хотел было согласиться.
Фэн Цянхуа догадывалась о чём он думал. Если бы он поступил в колледж, она не смогла бы его похитить и поэтому она сразу же сказала: «Муженёк, если ты выберешь Империю Людей-Фениксов, ты тут же станешь Императорским Наложником и получишь огромную власть. Бесчисленные мужчины могут только мечтать об этом, но ты легко всё получишь. Более того, я обещаю что ты будешь моим единственным мужчиной.».
Цзянь Юэ также понимала что Чжао выберет Колледж Пути Императора, поэтому услышав это предложение Цянхуа, она также сказала: «У тебя ужасающее намерение меча, и будет очень жаль если ты не пойдёшь по пути Меча. Если ты выберешь Секту Меча, я попрошу Мастера Секты выбрать тебя своим Наследственным Учеником. Никто не посмеет к тебе прикоснуться».
Услышав как они обе предлагают такие хорошие условия, принц Цзыюнь тут же воскликнул: «Любимый, если ты выберешь Этого Принца то всё что я имею будет твоим. Доверься мне, в этом мире нет никого кто любил бы тебя больше чем я».
Услышав всё это, наследник заколебался. Предложение Юэ довольно заманчиво, но о предложениях двух других даже не стоило думать.
Красивый молодой человек слегка нахмурился и сказал: «Если ты выберешь Колледж Пути Императора, ты не только станешь особенным студентом, но Этот Государь также возьмёт тебя в ученики и поможет тебе познать Великое Дао Небес и Земли».
Бесчисленные люди ахнули, ведь все мечтали бы стать учеником высшего существа. Более того, высший сам это предложил.
Чжао Фу был весьма удивлён, этот явно лучший вариант. Высшее существо защитит его и предоставит ему невообразимые преимущества… Чжао почувствовал сильное искушение. Однако похоже высший на самом деле не хотел брать его в ученики и преследовал другие цели. Поэтому наследник колебался.
Внезапно его тело задрожало и он начал исчезать, все были совершенно потрясены. Многие только теперь поняли, что Чжао был здесь лишь через проекцию.
Теперь все могли только наблюдать как Чжао Фу постепенно исчезает, и из-за того ограничения они ничего не могли с этим поделать.
Однако, к их счастью, наследник не смог принять решение, поэтому он ещё не принадлежал ни к какой из их фракции. Это значит что у них всё ещё была возможность заполучить Чжао.
В великолепном дворце благородная и красивая женщина средних лет излучающая властность императрицы сидела на троне феникса и с серьёзным выражением лица читала отчёты чиновников.
«Мать Императрица!». Войдя недовольно крикнула Фэн Цянхуа.
Красивая женщина слегка рассмеялась и посмотрев на Цянхуа сказала: «Кто огорчил мою дочь? Тот мужчина? Если моя дочь добровольно назвала его мужем, он весьма впечатляет».
Эта красивая женщина, естественно, мать Фэн Цянхуа — повелительница Империи Людей-Фениксов. Её имя Фэн Цяньхуан и она очень сильна.
Она слышала о произошедшем в Колледже Пути Императора и была совершенно шокирована тем, что Цянхуа публично объявила что мужчина станет её императорским наложником. Она не могла понять, почему её дочь на такое решилась.
Цянхуа слегка покраснев сказала: «Мать Императрица, если бы у него не было Дракона-Феникса высшего класса и Божественной Родословной, он бы меня не интересовал!».
«Дракон-Феникс высшего класса? Божественная Родословная?». Эти две вещи совершенно шокировали императрицу, и она тут же посерьёзнела. Драконы-Фениксы были невероятно редки, а высшего класса это вообще нечто легендарное.
Если бы Фэн Цянхуа заполучила такого Дракона-Феникса то после её восхождения на трон это принесло бы огромные выгоды как ей, так и всей её Империи. Это было бы в десятки, если не в сотни раз полезнее чем обычная Ци Феникса.
Одного этого было достаточно чтобы её невероятно шокировать. Услышав о Божественной Родословной, она посерьёзнела.
По силе Империя Людей-Фениксов были в пятёрке лучших фракций Человеческой Расы. Однако ей нужно быть очень осторожной против Священной Империи. И не только она, все фракции невероятно серьёзно относились к Священным Империям.
Божественными Родословными могли обладать только Сыны Священных Империй, и они царствовали над бесчисленными Родословными монарха. Фэн Цяньхуан не могла не подумать об этом.
«Цянхуа! Расскажи подробнее, что произошло.».
Фэн Цянхуа ожидала что её мать заинтересуется, ведь Божественная Родословная — это чрезвычайная редкость, поэтому она всё рассказала своей матери.
«Этот парень довольно интересный. У него только 9-я Стадия Культивации, и всё же он посмел прийти в Колледж Пути Императора и натворить столько дел. В колледже даже предложили принять его в качестве специального студента. Я встретила такого удивительного мужчину, я бы хотела чтобы он стал моим Императорским Наложником.».
Выслушав дочь, Фэн Цяньхуан слегка рассмеялась своей красивой лучезарной улыбкой, ничуть не уступающей улыбке Цяньхуа.
Фэн Цянхуа слегка хмыкнула и сказала: «Мать Императрица, я хочу найти его любой ценой, использую всю силу Империи Людей-Фениксов.».
«Мм, я разрешаю. Но будь осторожнее и не причини ему вреда. Возможно за ним кто-то стоит». Слегка кивнула Цяньхуан.
Её дочь улыбнулась и кивнула. Она спросила: «Мать Императрица, ещё этот человек вошёл на территорию демонов и в его горле появился Цветок Бездны Злого Духа, что это значит?».
Цяньхуан знала об этом и ответила: «Это своего рода наследие огромной силы. Скорее всего именно поэтому директор Колледжа Пути Императора запечатал там этого старого монстра. Но посторонний вдруг забрал эту мощь. Высшее существо пыталось завербовать его чтобы сохранить эту мощь».
Услышав это, Фэн Цянхуа с любопытством спросила:
«Это очень огромная сила?».
Её мать улыбнулась и кивнула: «Раньше тело этого старого монстра хранило первый Цветок Бездны Злого Духа, который обладает ужасающей силой. Подавить его могут только те кто почти стал небожителем. В Мире Демонов есть пророчество: Цветок Злого Духа расцветает, Демоническая Ци становится хаотичной, Десять Тысяч Демонов убивают друг друга, катастрофа в Домене Демонов.
Когда ты привезёшь его, хорошо с ним обращайся. Его потенциал определённо не ниже твоего. Ты понимаешь?».
Цянхуа кивнула. Затем она отправилась мобилизовывать все силы Империи Людей-Фениксов на поиски Чжао Фу.
Бесчисленные люди были невероятно потрясены, даже могущественная Империя Людей-Фениксов изо всех сил старалась найти мужчину. Эта империя впервые придумала нечто подобное и всем было очень любопытно узнать о человеке, которого ищет Империя Людей-Фениксов.
Цзянь Тянье
В впечатляющем, но ничем не украшенном зале Секты Меча, с виду молодой человек в белой одежде с красивым лицом и мощной аурой меча сказал: «Юэ, ты действительно пошла на всё и подралась с кем-то из-за мужчины?»
Этот человек — Мастер Секты Меча. Хотя он довольно молодо выглядел, ему немало лет. Он отец Цзянь Юэ, и его имя Цзянь Тянье.
Юэ спокойно кивнула, без каких-либо колебаний или объяснений.
Все в зале были совершенно шокированы. Услышав об этом и учитывая характер Цзянь Юэ, все решили что она определённо не могла такого сделать. Они хотели услышать что Юэ опровергнет такой нелепый слух, но совсем не ожидали что Цзянь Юэ признает это.
Цзянь Тянье спокойно посмотрел на Юэ. Он не чувствовал, что Цзянь Юэ испытывает какой-либо романтический интерес к этому человеку и поэтому он спросил: «Он очень важен для тебя?».
Она слегка кивнула: «У него невероятно ужасающее и экстремальное намерение меча. Оно даже превосходит моё намерение.».
«Это невозможно!». Услышав это, все были совершенно шокированы, ведь их секта — самая могущественная Секта меча в Человеческом Домене. Поэтому их намерение было наивысшем и было известно даже в Небесном Домене.
Как они могли поверить в то что сказала Цзянь Юэ, если она говорит что увидела у него более высокое намерение меча?
Видя их сомнения, Юэ молча достала шар света размером с яйцо. Внутри него был след кроваво-красной ци меча, которая непрерывно металась вокруг.
Этот след намерения меча Юэ захватила у Чжао Фу. Она слегка подбросила шар света в воздух и шар рассеялся, вырвался след кроваво-красной ци меча.
Все тут же почувствовали невероятно яростное и искажённое намерение меча. Он пронзал души словно игла и хотя этот след ци меча был довольно мал, он вселял опасность и ужас.
Цзянь Тянье серьёзно посмотрел на след ци меча и громко сказал: «Все, покиньте зал!».
Все были весьма поражены и поняли, что им нельзя знать об этом. Это невероятно важный вопрос и хотя им было очень любопытно, они всё равно подчинились его приказу и ушли.
У Цзянь Юэ словно загорелись глаза, она была очень довольна и спросила: «Отец, ты знаешь что это за намерение меча?».
Тянье не ответил ей. Он посмотрел на безумно мечущуюся в воздухе кроваво-красную ци меча и указал на неё пальцем. Вырвался след зелёной ци меча, который полетел на красную ци.
Почувствовав зелёную ци, кроваво-красная не выказала никакого страха и вместо этого безумно стала её пожирать. Зелёная была очень быстро поглощена.
Теперь Цзянь Тянье понял что это и в шоке сказал: «Откуда у него такое намерение меча? Это легендарное Намерение Меча Смерти!».
Услышав это, Юэ тоже была совершенно шокирована. Как идущая по пути Меча она, естественно, слышала о Намерении Меча Смерти. Это слияние наивысшего намерения меча и наивысшего убийственного намерения. Легенды гласят что оно могло убивать Небожителей и когда-то вызвало огромный переполох.
«Не может быть, отец! Намерение Меча Смерти вообще на него не повлияло, и он сохранил своё сознание. Он совсем не выглядел берсерком или кровожадным». Подумав сказала Цзянь Юэ.
Тянье внимательно осмотрел след ци меча и объяснил: «Это намерение меча было значительно уменьшено. Он скорее всего используя какой-то метод идеально слился с Намерением Меча Смерти, поэтому он не впал в кровожадность.».
Почувствовав в воздухе кроваво-красную ци, Цзянь Тянье восхищённо воскликнул: «Как и следовало ожидать от намерения меча, способного убивать Небожителей! Даже будучи настолько ослабленным, оно всё ещё обладает такой ужасающей силой. Этот человек — гений способный идеально слиться с таким ужасающим намерением меча».
«Отец, прямо сейчас Империя Людей-Фениксов изо всех сил его ищет. Вполне возможно что в его теле есть и другие секреты. Я хочу бросить всю силу Секты Меча на поиски этого человека».
Услышав его слова, Цзянь Юэ ещё больше захотела изучить это намерение меча.
Тянье кивнул: «Он определённо не обычный человек, поэтому будь осторожнее. Я чувствую что он вполне подходит на роль твоего мужа, так что можешь подумать об этом. Так мы сможем связать его с Сектой Меча».
Однако Цзянь Юэ холодно отказалась: «Отец, сейчас для меня важнее всего культивировать искусство меча и у меня нет никаких других планов».
Услышав это, Цзянь Тянье не стал настаивать.
После этого Секта Меча также стала изо всех сил искать Чжао Фу. Это вызвало большой переполох, ведь этого человека теперь искали две основные фракции Домена Людей. Что же он за божество, если его так ищут две основные фракции?
К ним вскоре присоединилась третья фракция и это естественно фракция принца Цзыюнь, Небесный Павильон Фиолетового Облака. Услышав что принц Цзыюнь хочет мобилизовать все силы чтобы найти понравившегося ему парня… Павильон сразу же отказался.
Однако услышав что его ищут две другие крупные фракции и что Колледж Пути Императора пытался завербовать его в качестве специального студента, Небесный Павильон Фиолетового Облака позволил ему задействовать все свои ресурсы для поиска Чжао.
Высшее существо Колледжа Пути Императора сообщило о Цветке Бездны Злого Духа более высокому начальству колледжа, они также серьёзно отнеслись к этому вопросу. Они чувствовали, что Чжао Фу довольно необычен и также пытались найти его.
Когда ужасающий директор Колледжа Пути Императора отдал приказ, никто не осмеливался его ослушаться.
Множество высших существ были совершенно потрясены, ведь они долгое время не видели директора. Они не получали от него никаких прямых приказов. И раз они наконец его получили, было ясно насколько важен этот вопрос.
Однако подумав об этом… Директор установил ограничение, так что очевидно что именно он больше всего знал о Цветке Бездны Злого Духа. Вполне возможно, что он что-то замышлял.
Думая об этом, различные высшие существа были совершенно потрясены и не хотели вмешиваться. Но один из высших слегка нахмурился, услышав об этом.
Вскоре и до других крупных фракций дошли новости о том что три основные фракции разыскивают Чжао Фу, а также о делах в Колледже Пути Императора. Различные фракции были совершенно шокированы появлением такой ужасающей фигуры, и им было очень любопытно узнать что это за человек.
Чжао впервые официально появился перед фракциями Небесного Домена.
Конечно никто не связывал наследника с человеком владеющим четырьмя Звёздами Императора. Чжао Фу определённо потрясёт весь Небесный Домен, ему поклонятся и подчинятся бесчисленные гении.
Семь Великих Колледжей
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу был совершенно потрясён и не понимал что произошло. Его тело словно насильственно выбросило обратно, и проекция сорвалась.
Что произошло? Чжао не мог понять, чрезвычайно трудно отменить 100%-ную проекцию. Обычно её можно было отменить только вернувшись в то место где появился. Но похоже его проекция была насильственно отменена.
Осмотрев себя, наследник обнаружил что Нефрит Проекции на его груди был пронизан чьей-то невероятно мощной силой.
Чжао Фу был вполне доволен, ведь он каким-то образом принёс с собой зачаток богини сельского хозяйства, которую он получил от Линь Дапэн. Хотя вроде как проекции не могли ничего переносить.
Чжао подумал и вспомнил силу которая много раз помогала ему в Колледже Пути Императора и сила в Нефрите Проекции была очень похожа на неё. Наследник кое о чём подумал и направился к Стеле Небесного Духа.
Как и ожидалось было много сообщений от высшего существа который, как догадывался Чжао Фу, был преподавателем в колледже Пути Императора.
Именно это высшее существо силой отменило проекцию Чжао и позволило ему сбежать. Аура оставшаяся в Нефрите Проекции была такой же как и аура помогавшая ему в Колледже Пути Императора.
«Парень, ты действительно удивил Этого Государя. Только появившись в колледже ты вызвал такой переполох и теперь Этот Государь несколько сожалеет что позвал тебя в колледж».
Прочитав сообщения от высшего, Чжао стало довольно неловко. Он действительно причинил много неприятностей в Колледже Пути Императора, но всё это было совершенно непреднамеренно. Кто знал что колледж так опасен и что в нём так много мощных людей?
Наследник, естественно, знал что доставил высшему неприятности и поэтому он ответил: «Извините, что побеспокоил вас!».
Высшее существо ждало ответа Чжао Фу и увидев что он извиняется, высший слегка успокоился и написал: «Теперь ты знаешь как ужасающи высшие гении Небесной Сферы. У тебя есть ещё целый год, так что тебе нужно быстрее увеличить свою силу и лучше подготовиться к экзамену в Колледж Пути Императора».
Услышав это, Чжао спросил: «Хм, вы всё ещё хотите чтобы я поступил в этот колледж?».
Теперь наследнику больше не хотелось поступать в этот колледж, ведь он причинил там так много неприятностей. Разве он мог осмелиться снова туда пойти? Если он не будет осторожен, то попадёт в плен к Фэн Цянхуа.
А ещё его мог бы поймать принц Цзыюнь. Тогда у Чжао Фу не было бы шанса убежать и он не хотел идти ни с кем из них. Поэтому Чжао не очень-то хотел поступать в колледж.
Ведь учитывая его мощь… Пока он не обретёт огромную силу, ему лучше туда не отправляться.
Прочитав послание Чжао, высший догадался о чём он думал и сказал: «Да, ты всё равно должен прийти. По крайней мере, Этот Государь сможет присматривать за тобой. Теперь за тобой охотится много фракций высшего уровня, поэтому ты не сможешь себя защитить без покровительства мощной фракции.
Есть много проклятий похожих на Проклятие „Убийца Императора“, а ты даже от него не избавился. Если на тебя наложат ещё больше проклятий, как ты думаешь у тебя есть хоть какой-то шанс выжить?».
Чжао Фу почувствовал холод в своём сердце. Над ним всё это время довлела тёмная тень Проклятия «Убийца Императора».
Чжао при помощи множества различных методов уменьшил силу проклятия, и если бы на него обрушилось ещё несколько подобных проклятий то у него не было бы никакой надежды выжить. Чжао действительно нуждался в защите большой фракции.
И Великая Цинь естественно не подходила на эту роль. Учитывая силу Великой Цинь, она вряд ли смогла бы защитить себя от действительно могущественных фракций, и она вообще не смогла бы защитить наследника. Поэтому ему нужно было полагаться на другую фракцию.
Хотя Великих Колледжей было семь, но шесть других колледжей просто были слишком далеко и раз он из расы людей то никто бы не дал ему защиты. На самом деле отправиться туда было бы раз в 10 опаснее, чем в Колледж Пути Императора.
Таким образом, для Чжао единственным вариантом оставался Колледж Пути Императора. Более того, то высшее существо говорило что он может поступить даже не сдавая экзамен.
Если бы наследник согласился на это, разве он тут же не стал бы студентом?
Подумав об этом, Чжао Фу усмехнулся и понял что ему не придётся ждать целый год и почувствовал облегчение, словно сбросил с себя огромную ношу.
Однако высший словно вылил на него ведро холодной воды: «Директор Колледжа Пути Императора обратил на тебя внимание и сказал учителям не вмешиваться. Предложение которое сделал один из учителей было аннулировано».
Директор был близок к тому чтобы стать небожителем и услышав что такой авторитет обратил на него внимание, Чжао почувствовал себя так словно упал в ледяную воду. У наследника будто пробежали мурашки по всему телу и он почувствовал что на него отовсюду смотрят глаза.
Столкнувшись с таким существом, Чжао Фу не смел и подумать о том чтобы сопротивляться, даже эксперт Императорской Небесной Сферы не посмел бы. Такое существо просто бросало вызов небесам.
Как он привлёк внимание такого эксперта? Чжао был невероятно потрясён и совсем не ожидал что такое может случиться. Он задавался вопросом, было ли это из-за Цветка Бездны Злого Духа.
«Старший, что думает обо мне директор?». Нерешительно спросил наследник.
Высшее существо сразу же поняло о чём думал Чжао Фу и рассмеявшись ответило: «Не волнуйся, это даже хорошо для тебя. Если бы директор хотел что-нибудь с тобой сделать, ты вообще смог бы сопротивляться?».
Прочитав это, Чжао почувствовал облегчение. Это действительно так — если бы такое существо хотело что-то с ним сделать, он бы ничего не поделал.
«В будущем тебе следует отправиться в Домен Демонов, в своё время ты узнаешь об истинных эффектах Цветка Бездны Злого Духа».
Тут наследник вспомнил о Четырёх Зверях-Хранителях и главе корпорации «Десяти Тысяч Драконов», которые предлагали ему посетить Домен Дьявола.
Чжао Фу запомнил это и ещё раз поблагодарил высшее существо.
После этого Чжао и высший ещё немного поболтали и закончили свой разговор.
Затем наследник приказал подчинённым построить храм для будущей богини сельского хозяйства. Из этого зачатка он вызвал обычную на вид красивую женщину. Сейчас она всего лишь образ и её культивация слаба, и у неё застывшее выражение лица.
Чжао приказал подчинённым вылепить скульптуру по её внешности, и влил в неё зачаток божественности. Она будет поглощать огромное количество энергии веры и сможет восстановить свою культивацию и силу.
Это было бы огромной помощью Великой Цинь. В будущем сельское хозяйство Великой Цинь будет полагаться на эту Богиню сельского хозяйства и тогда у жителей будет большое количество пищи.
Запретные Зрачки Синей Звезды
Через несколько дней Чжао Фу получил донесение, что Империя Рога Дьявола собирает свою армию и планирует напасть на континент Грасси, которым сейчас владеет Великая Цинь. Если бы они смогли завоевать этот Континент, у Империи Рога Дьявола также было бы три мира.
Они уже некоторое время присматривались к континенту и ещё даже не полностью переварили Мир Ланьтун.
Теперь у Великой Цинь было два варианта. Первый — изо всех сил защитить его и не позволить Империи Рога Дьявола полностью захватить Мир Грасси.
Второй выбор — уйти с Континента, уступить его империи и позволить ей продолжать развиваться. Когда враг значительно разовьётся, Великая Цинь объединится с другими мирами и нападёт на него.
В конце концов Чжао выбрал первый вариант, потому что второй слишком опасен и всё легко могло выйти из-под контроля. У империи Рога Дьявола было много сторонников и если бы они действовали в ключевые моменты то могли бы изменить ситуацию. Более того, наследник не доверял другим мирам.
На следующий день Империя Рога Дьявола мобилизовала десять миллиардов солдат, они испуская мощную ауру словно апокалиптический потоп устремились на континент Грасси.
Великая Цинь также мобилизовала десять миллиардов солдат на защиту, их аура была похожа на величественную и неприступную гору.
Обе стороны уже воевали друг с другом, и они не теряя времени даром приступили к сражению.
«Рёв! Рёв! Рёв…». Бесчисленные звери Великой Цинь и дьявольские звери Империи Рога Дьявола интенсивно сражались в небе и на земле. Испускаемые ими ауры были невероятно величественными и сотрясали окрестности, небеса и земля дрожали.
Массивные летающие звери сражались в воздухе, они рвали друг друга своими клыками и когтями, разлетались бесчисленные перья и клочки меха.
Звери на земле яростно набросились друг на друга, раздались тяжёлые и приглушённые взрывы. Они своими клыками и когтями яростно нападали друг на друга, повсюду разлеталась кровь. Непрерывно раздавались страдальческие и яростные крики, это очень мрачно выглядело.
Солдаты Империи Рога Дьявола испуская массивные ауры ревели и неслись вперёд, как океан. Казалось они могли снести всё на своём пути. Лучники Великой Цинь непрерывно выпускали стрелы которые сыпались дождём и непрерывно убивали солдат противника.
Однако поскольку Герцогство прошло через несколько крупных сражений, Стрел-Талисманов и Болтов-Талисманов осталось не так много. При помощи своих формаций корпусов, армия Рога Дьявола смогла защититься от большинства атак Великой Цинь, они быстро достигли оборонительных стен и начали атаку.
Солдаты герцогства непрерывно выпускали стрелы, противник отвечал тем же. Солдаты Рога Дьявола всевозможными методами взбирались на стены, в то время как люди Чжао постоянно бросали тяжёлые предметы, чтобы остановить их.
Звуки битвы сотрясали окрестности и быстро умирали солдаты с обеих сторон. Распространился густой запах крови, словно способный окрасить небеса в кроваво-красный цвет.
Империя хорошо подготовилась. Помимо массивных и свирепых дьявольских зверей, они также вызвали множество огромных синих глаз.
Синие глаза были около 100 метров шириной и парили в воздухе, испуская сапфировые огни. Их взгляд холоден и безэмоционален, у всех от этого волосы вставали дыбом.
Глаза были вызваны при помощи запретной техники Ланьтун «Запретный Зрачок Синей Звезды». Для вызова каждого такого Запретного Глаза требовалось 10 000 глаз людей ланьтун.
Более того это должны быть глаза живых людей, а глаза мёртвых непригодны. На поле боя было несколько тысяч огромных глаз, значит чтобы призвать их Яо Мин использовал примерно 100 миллионов глаз людей Ланьтун.
Для создания запретной техники его люди привязывали Ланьтун к столбам. Они пальцами выкалывали им глаза и во все стороны разлеталась кровь. Жертвы выли и боролись, но солдаты продолжали.
Безглазые по сути становились калеками. Так они ничего не могли сделать и поддерживать в них жизнь было пустой тратой пищи. Поэтому Яо Мин приказал бросить этих людей туда где развивались дьявольские звери, чтобы накормить зверей.
Так что 100 миллионов людей Ланьтун не только потеряли глаза, но и стали пищей для дьявольских зверей.
Если бы Яо Мин не беспокоился о восстании Ланьтун, он призвал бы на порядок больше Запретных Зрачков Синей Звезды и пожертвовал бы ещё большим количеством людей. Однако он понимал что не может этого сделать, ведь ланьтун определённо начнут восстание.
После того как были выколоты глаза 100 миллионам жителей, Ланьтун уже были полны ярости. Они сдались Империи Рога Дьявола и совсем не ожидали подобного.
Они принесли в жертву 100 миллионов человек ради этой битвы и если будут ещё более ожесточённые сражения, вполне вероятно что ту же участь ждёт ещё больше людей. Чтобы избежать восстания Ланьтун, Мин пришлось проявить сдержанность.
Однако и выполненное сегодня заклинание было ужасающе могущественно.
Бум! Бум! Бум…
Когда Командующий армией отдал приказ, Запретные Зрачки Синей Звезды посмотрели в сторону Великой Цинь и выстрелили ужасающими синими лучами, которые принесли с собой невероятно разрушительную силу.
Бах! Бах! Бах…
Раздались мощные взрывы, повсюду разлетелись камни и поднялся дым. В оборонительной стене Великой Цинь были пробиты тысячи больших дыр, и в некоторых местах она обрушилась. Солдаты в которых попали лучи превратились в пепел, даже не успев вскрикнуть.
Лучи света нанесли огромные потери армии Великой Цинь и прорвали её оборону. Стены были усилены мощными ограничениями, но они всё равно были пробиты синими лучами. Очевидно, насколько мощная эта атака.
«Убить!». Увидев что оборона Великой Цинь сломлена, у солдат Рога Дьявола значительно поднялся боевой дух и они взревев устремились к дырам.
Чжао Фу помрачнел и отправил на защиту дыр солдат 2-й стадии, а также приказал направить около 1000 Баллист Убийства Драконов чтобы уничтожить Зрачки Синей Звезды.
Бах! Бах! Бах…
С ужасающей силой вылетели лучи света, и они летели разрывая воздух. Всё это Болты-Талисманы и будучи выпущенными из Баллист Убийства Драконов, они естественно были невероятно мощными.
Армия Падших Ангелов
Около тысячи лучей света со свирепыми резкими аурами устремились на Запретные Зрачки Синей Звезды. Однако как раз в тот момент когда они собирались ударить, их остановила бесформенная энергия.
Лучи пытались прорваться, но бесформенная энергия упорно сопротивлялась. В конце концов энергия значительно уменьшила их импульс и болты-талисманы упали на землю.
Зрачки Синей Звезды были чрезвычайно медленными, и они не смогли бы быстро увернуться от атаки. Так что Яо Мин большой ценой создал для них защиту.
Зрачки снова испустили интенсивный синий свет, распространилась мощная и опасная аура — они снова приготовились выпустить эти ужасающие лучи света.
Чжао Фу переменился в лице бросился остановить эти зрачки.
Яо Мин холодно рассмеялся и тоже молниеносно полетел к нему навстречу. Он знал что если бы полагался только на силу своей культивации то определённо не смог бы сравниться с Чжао, поэтому он взорвался мощью своего Оружия Нации. Видя это, наследник мог только высвободить мощь своего Оружия Нации.
Бум! Бум! Бум…
Они оба начали драться, повсюду разлетались огни, распространялась ужасающая рябь и поднялись мощные порывы ветра.
Бесчисленные солдаты бросились к отверстиям в оборонительных стенах. Солдаты 2-й стадии Великой Цинь заблокировали отверстия и выпустив бесчисленные огни мечей и сабель убивали приближающихся солдат Рога Дьявола.
Однако солдаты Рога Дьявола не испугались и ещё яростнее ринулись в атаку, ведь это ключевой момент. Как только они прорвутся, они победят.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы, задрожал воздух — Запретные Зрачки Синей Звезды выстрелили синими лучами несущими уничтожающую силу. Интенсивный синий свет окрасил небеса в свой цвет.
Бах! Бах! Бах!..
Раздались взрывы — вылетели болты-талисманы, казалось, они могли пробить плотную сталь. От этой острой ауры у бесчисленного множества людей волосы встали дыбом.
Бах! Бах! Бах…
Синий свет и Болты-Талисманы столкнулись, это привело к мощным взрывам. Свет был ослепительным, и от столкновения распространились ударные волны.
В конце концов лучи усилились и бесчисленные болты-талисманы рассыпались в пылинки, в то время как синие лучи света продолжали двигаться к оборонительным стенам. Однако поскольку болты ослабили их импульс, они не смогли нанести оборонительным стенам большой урон.
Запретным Зрачкам Синей Звезды нужно было перезарядиться перед тем как снова стрелять, но Баллисты Убийства Драконов Великой Цинь обладали гораздо большей скорострельностью.
Лучи света с ужасающей силой устремились к зрачкам, но снова были ослаблены этой бесформенной энергией.
Солдаты Рога Дьявола у дыр были на грани прорыва, Великая Цинь непрерывно мобилизовывала солдат 2-й стадии и также бесчисленных Дьяволов, чтобы остановить противника.
Битва была невероятно напряжённой и кровь непрерывно лилась рекой. Постоянно слышались завывания и погибало всё больше и больше людей.
Увидев это, Яо Мин радостно улыбнулся ведь ситуация складывалась в его пользу. Если так пойдёт и дальше, Империя завоюет континент Грасси и будет владеть тремя мирами.
Тем не менее он чувствовал себя немного не в своей тарелке перед Чжао Фу, и ему оставалось только сдержать Чжао. Он чувствовал, что наследник значительно усилился.
Яо Мин был совершенно шокирован и задавался вопросом: как Чжао так быстро усилился? Он должен был быстрее избавиться от наследника, ведь если всё так и продолжится то Чжао когда-нибудь станет намного сильнее его.
Бум!
Мин взорвался со всей мощью своего Оружия Нации — фиолетовый свет сабли яростно полоснул в сторону наследника. В ответ Чжао Фу ударил ужасающим светом меча и когда обе атаки столкнулись, раздался гигантский взрыв.
Бах! Бах! Бах…
Снова раздались мощные взрывы — около 1000 лучей света устремились к Запретным Зрачкам Синей Звезды, ещё раз ослабляя силу бесформенной энергии.
Однако зрачки испустили ещё более интенсивный свет и распространялась ещё более опасная аура. Зрачки готовились к значительно более мощной атаке, и они нанесут во много раз больший урон.
Свист! Свист! Свист…
Великая Цинь снова выстрелила Болтами-Талисманами, опять ослабляя бесформенную энергию, но сейчас им не удалось её полностью уничтожить.
Командующий Империи Рога Дьявола холодно улыбнулся, ожидая что Запретные Зрачки Синей Звезды выстрелят и нанесут мощный удар Великой Цинь.
Внезапно в воздухе появилось около 1000 существ. Они чем-то напоминали крыс, но имели головы летучих мышей, а их зубы и клыки отливали довольно странным металлическим блеском. Они довольно устрашающе выглядели.
Это Звери Небытия, которых взрастила Великая Цинь, они около 100 метров высотой и слиты с Печатями Правителя Города. Появившись из воздуха они атаковали холодными лучами по бесформенной энергии, защищающей Зрачки.
После многократных выстрелов энергия стала довольно слабой, и видя свирепую атаку около 1000 Зверей Небытия похоже что она скоро будет уничтожена.
У командира Империи Рога Дьявола вытянулось лицо и он быстро приказал лучникам атаковать. Полетели стрелы, но Звери Небытия спрятались в небытие и избежали этой волны атак. Затем они снова вышли и продолжили атаку.
В конце концов Звери Небытия уничтожили бесформенную энергию и прорвавшись сквозь неё бросились разрывать и кусать Запретные Зрачки Синей Звезды.
Зрачки превратились в пылинки синего света и исчезли. Затем звери снова спрятались в небытии и опять появились в другом месте, они устроили внезапные атаки на армию Рога Дьявола и вызвали большой хаос.
В других местах где империя пробила дыры в стенах, в небе испуская мощные ауры появились группы Падших Ангелов с чёрными крыльями. Их было примерно два миллиона.
Они подняли в своих руках Мечи Тьмы и испустили лучи тёмного света, содержащие ужасающую силу.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы — полетели тёмные лучи. Каждый из лучей убивал или ранил около десяти солдат противника, эта атака мгновенно вызвала бесчисленные смерти и жертвы. Все два миллиона Падших Ангелов обладали силой 3-й стадии и их атаки естественно довольно ужасающи.
Вслед за этим ещё больше солдат 2-й стадии Великой Цинь бросились к отверстиям и начали организованно убивать солдат противника. Они не дали им ворваться внутрь.
Только теперь Великая Цинь раскрыла свои карты, будь то Звери Небытия или Падшие Ангелы. Всё это было обретено в Историческом Наследии Мироздания, герцогство ещё ни разу их не использовало. Яо Мин вообще не знал о них и у него, естественно, не было никаких контрмер.
Видя что исчезли Запретные Зрачки Синей Звезды и что его солдаты в хаосе, Яо Мин с ненавистью посмотрел на Чжао Фу и отдал приказ отступить.
Статистика Городов
Сейчас Империя Рога Дьявола не могла прорвать оборону Великой Цинь. Поэтому им оставалось только отступить, иначе они бы только потеряли ещё больше людей.
Отступление империи ознаменовало победу Великой Цинь. Бесчисленные солдаты Чжао Фу ликовали и сам он ухмыльнувшись отдал приказ очистить поле боя.
Обе стороны понесли большие потери, и Великая Цинь не получила никаких больших выгод. Единственная выгода — удалось остановить наступление империи, в то время как противник понёс большие потери и ничего не добился.
Больше всего от этой битвы выиграл альянс соседних миров.
Увидев что Великая Цинь и Империя Рога Дьявола не сражались насмерть, все они были весьма разочарованы. Они ждали пока обе стороны понесут тяжёлые потери, чтобы одномоментно добить их обоих и больше не беспокоиться об этих врагах.
Альянс также сформировал союзную армию, чтобы помешать Великой Цинь и империи внезапно что-либо предпринять.
Однако альянс состоял из различных фракций из разных миров, поэтому в боевой мощи и единстве они были намного слабее.
Они наблюдали за битвой между двумя крупными соперниками. И именно из-за фактора альянса, Чжао не стал преследовать противника.
После этой битвы Империя Рога Дьявола скорее всего не осмелится бездумно напасть на Великую Цинь. Империя понесла большие потери и не смогла победить. Однако Герцогство раскрыло многие свои козыри и в следующий раз противник уже лучше подготовится.
Поскольку в следующий раз эти методы будут менее эффективны, Великой Цинь придётся подготовить другие способы защиты от вторжения Империи Рога Дьявола. Это было довольно хлопотно, ведь мощные методы не так уже легко подготовить.
Вернувшись в Великую Цинь, наследник раздал награды за вклад в битву и особенно наградил Корпус Падших Ангелов.
Они мощно сражались и убили бесчисленное количество солдат противника.
Аразиэль слегка хмыкнула: «Конечно! Все они — Падшие Ангелы Этой Богини. Когда ты завоюешь мир Духа Света и обратишь их в Падших Ангелов, твоя армия станет ещё могущественнее.».
Чжао Фу улыбнулся. Наследник заметил что теперь она уже не так холодно и не с таким призрением на него смотрит.
Аразиэль и её служанка Носси, а также 24 Посланницы Богини часто занимались этим с Чжао, поэтому постепенно всё лучше к нему относились. Аразэиль — божество Падших Ангелов и поэтому её очарование постоянно росло.
Бум!
Внезапно раздался шокирующий взрыв — всё потемнело, закружились облака и Мир Небесного Пробуждения накрыла ужасающая аура.
В огромной пустоте слегка задрожали восемь кристаллов. Почувствовав это, бесчисленные эксперты были поражены и весьма обеспокоены.
Чжао тоже застыл. Он вышел из дворца и посмотрел на хаотичное небо. Он уже видел подобную рябь.
«Системное сообщение! Статистика городов снижена на 10%».
«Системное сообщение! Снижена сила регионов.».
Как и ожидалось, в его голове зазвучали системные сообщения. Сначала пропала мощь Печатей Правителя Города, затем исчезла статистика урожайности. Теперь и статистика городов сократилась на 10%.
Города давали статистику урожайности, бонусы солдатам и жителям и ещё много чего.
А теперь всё это будет уменьшено на 10%, это окажет большое влияние.
Ещё в каждом регионе была сила, позволяющая управлять регионом и использовать его мощь.
Однако теперь Великая Цинь основала Королевство и даже объединила мир, для неё ослабление мощи регионов не понесёт значительных последствий. Но это повлияет на многие более мелкие фракции.
«Ай!». Чжао Фу не смог сдержать вздоха. Уже произошло немало проблемных изменений. Исчезла Сила Печатей Правителя Города, статистика урожайности, и теперь были ослаблены статистика города и мощь региона. Что исчезнет в следующий раз?
Если бы это продолжалось, похоже что вся статистика была бы уменьшена или полностью исчезла. Весь Мира Небесного Пробуждения может ослабнуть или даже погибнуть.
Подумав об этом, Чжао сильно испугался. Если Мир Небесного Пробуждения погибнет, то умрут и все его жители.
Хотя это звучит довольно пугающе, но если всё продолжится в том же духе то это вполне вероятный исход.
Наследник вспомнил о совете который ему дало высшее существо: побыстрее развить своё государство до Истинного Королевства. Высший определённо что-то знал, иначе он бы такого не сказал.
Чжао Фу понимал что развиться до Истинного Королевства совсем не просто. У него было только три мира, и нужно было обрести ещё семь.
Теперь он мог только надеяться что с Миром Небесного Пробуждения не случится ничего плохого, иначе такая небольшая фракция в пограничном регионе как Великая Цинь была бы обречена.
Через некоторое время аномальные признаки исчезли, всё снова стало тихо и спокойно и наследник поспешно провёл совещание со своими важными подчинёнными о дальнейших планах.
Услышав о произошедшем, все очень забеспокоились и подготовили ряд конкретных планов. Даже если в будущем что-то произойдёт, они будут готовы. Иначе они были бы застигнуты врасплох и уничтожены.
Встреча продолжалась несколько дней, а затем Чжао Фу решил отправиться в свои покои и отдохнуть. Однако он неожиданно столкнулся с Цветочной Феей.
Даже сейчас Чжао не до конца понимал что за существо эта Цветочная Фея. Он получил её на одном из Фестивалей, и она обладала мощной цветочной энергией. Тогда она произносила благословение, но задержалась в его мире из-за Бабочки Очищающей Мир.
Фея похоже ждала его. Когда-то она спасла ему жизнь, поэтому Чжао Фу был ей очень благодарен. Увидев её, он слегка улыбнулся и спросил: «В чём дело?».
Фея почтительно улыбнулась ему, и слегка покраснев сказала: «Ваше величество, я чувствую что в вашем теле очень мощная цветочная энергия. Я хочу при помощи этой вашей энергии создать Цветочный Мир, который может порождать около десяти Цветочных Духов в день. Они окажут вам большую помощь».
Услышав это, Чжао пришёл в восторг. У Великой Цинь было три Цветочных Духа: Розароза, Лилия и Цветок Персика. Они могли не только контролировать все виды атакующих растений, но также могли уменьшить увядание цветков и обладали отличными навыками исцеления.
А главное — они ускоряли рост растений. После исчезновения статистики урожайности, они стали очень важны.
Цветочный Мир
Чжао Фу улыбнулся и кивнул: «Конечно! Как это сделать? Что для этого нужно?».
Цветочная Фея слегка покраснев привела Чжао в цветочный регион. Это место созревания Цветочных Дьяволов, а также здесь посажен Цветок Мира. Повсюду были красивые растения, которые словно украшали землю разноцветной одеждой.
Более того, из-за различных усилений эти цветы никогда не завянут и будут цвести в любое время года, создавая густой и приятны аромат.
Это несомненно самое подходящее место для создания Цветочного Мира. Цветок Мира уже вырос до 5000 метров в высоту, но всё ещё не расцвёл. Его бутон всё ещё нефритово-зелёного цвета и распустится лишь через некоторое время.
Фея стала застенчиво создавать здесь разноцветное магическое образование.
Как только была создана магическая формация, каждый цветок в окрестностях испустил следы своих аур, которые хлынули в формацию.
Магическое образование окрасило небо во всевозможные цвета и это просто фантастически выглядело.
Они вдвоём стояли в центре образования и Цветочная Фея немного нервничая сказала: «Ваше величество, нам нужно объединиться. Моя цветочная энергия войдёт в ваше тело, а ваша войдёт в моё и это создаст энергию развития цветка.
Ещё объединение наших сил будет очень полезно нам обоим. Вы сможете получить первозданную цветочную энергию, а я при помощи вашей смогу восстановить свои воспоминания и мощь».
«Объединиться?». Чжао Фу посмотрел на её смущённое лицо и кое-что понял.
Почувствовав пристальный взгляд Чжао, Фея опустила голову и не осмелилась посмотреть ему в глаза.
Наследник всё понял и улыбнувшись подошёл к ней, он обнял Цветочную Фею и снял с неё одежду. Сначала Фея не сопротивлялась и робко помогала, но в самый важный момент она запаниковала. Однако вскоре они оба начали заниматься этим.
В их тела потекло огромное количество цветочной энергии, собранной магическим образованием.
Из Феи поднялся столб света и вокруг неё появлялись бесчисленные образы цветков. Среди них были жасмины, цветы персика, сакуры и т. д. Их было бесчисленное множество, словно собрались все цветы мира.
Казалось вокруг был целый океан цветков и среди этого океана были восемь довольно расплывчатых цветков излучающих эфемерную ауру, которая распространилась в восьми направлениях.
Чувствуя эти ауры, Чжао Фу понимал что это аура Цветка Мира и аура Цветка Бездны Злого Духа.
Они оба — одни из Семи Чудесных Цветков, и Чжао с удивлением понял что расплывчатые цветы соответствовали Семи Чудесным Цветкам. Однако был и восьмой — может быть их не семь, а восемь, может о восьмом никто не знал?
Не успел наследник понять что происходит, как его тело начало нагреваться — Цветок Бездны Злого Духа в его горле испустил чёрно-фиолетовый свет и словно ожил.
Появилось бесчисленное множество соблазнительных и красивых демонесс, они кружились и танцевали.
Глаза Чжао Фу стали кроваво-красными и все его зрачки исчезли, в них появились два чёрных Цветка Бездны Злого Духа. Они излучали леденящую злую ауру, как будто могли околдовать бесчисленное множество существ.
Лицо Чжао также начало меняться: оно стало более угловатым и красивым, оно излучало плотную злую ауру и казалось немного более женственным.
Бум!
Внезапно задрожало тело Наследника — Шесть Демонических Кристаллов Желаний внутри него взорвались огромным количеством Демонической Ци Шести Желаний и испуская резкие ауры в небо выстрелили лучи тёмного света.
В небе появились Шесть Демонических Богов Желаний, небеса покрылись демоническими облаками и распространилась огромная мощь.
Когда вырвалось Искусство Небожителя, Чжао Фу обрёл способность вызывать Демонических Богов Шести Желаний. Однако на этом всё ещё не закончилось.
Парившие в небе Боги Желаний подняли руки — на Чжао обрушилась огромная сила. Его тело словно наполнилось этой мощью и его глаза снова стали меняться.
Внутри двух Цветков Бездны Злого Духа появилось шесть маленьких чёрных рун, и вокруг цветков завращалась демоническая ци. Казалось, взглянув в глаза наследника можно провалиться во тьму.
Сила Шести Желаний и сила Бездны Злого Демонического Духа действительно объединились, Чжао Фу был совершенно потрясён. Он совсем не ожидал что эти две силы могут слиться воедино.
Бум! Бум! Бум…
Почувствовав Демоническую Ци Шести Желаний, шесть статуй находящихся в Небесной Секте Шести Желаний испустили интенсивную рябь прошедшую через несколько миров и бесчисленные люди были потрясены.
Статуи в Небесной Секте Шести Желаний как бы ожили. Их глаза наполнились плотным убийственным намерением, ученики и жители Секты Шести Желаний Небожителей были крайне шокированы. Они никогда раньше не видели, чтобы статуи так реагировали.
Различные высшие существа были очень встревожены, и кто-то из них сказал: «Демоническое Искусство Шести Желаний этого человека снова развилось, похоже он навредил бесчисленным женщинам. Мы должны убить его, пока ситуация не вышла из-под контроля!».
Другое высшее существо кивнуло и одобрительно сказало: «Я тоже думаю что мы должны как можно скорее убить его. Реакция Статуй в десятки раз сильнее чем раньше, и всё из-за угрозы этого человека. Я боюсь что в последние годы он познал невероятную мощь.».
Другие высшие также согласились с этим и решили временно покинуть Секту, чтобы найти наследника и покончить с этим вопросом.
Многие люди были шокированы — шесть высших существ лично отправились выследить одного человека, такое очень редко происходит.
Однако они знали что между Сектой Шести Желаний Небожителя и Демоническим Искусством Шести Желаний огромная вражда, поэтому могли понять их действия. Бесчисленные секты поддержали это, чтобы как можно быстрее устранить это бедствие. Однако всевозможные злые секты были на стороне Демонического Искусства Шести Желаний.
Чжао Фу не знал об этом, в то время как у истинного наследника Демонической Ци Шести Желаний были с собой десятки несравненных красавиц. Раньше он путешествовал и веселился завоёвывая всё больше красавиц, потому что Демоническое Искусство требовало всё большего количества женщин.
Однако услышав об этом, он мог только бегать и прятаться не понимая почему всё это происходит. Он не сделал ничего особенного, так почему же Небесная Секта Шести Желаний так бурно отреагировала — шесть высших существ лично отправились найти и убить его.
Небожительница
Он не знал что переоценил себя и что шесть высших существ ищут не его, а Чжао Фу. Высшие обладали ужасающей силой и могли устроить Чжао большие проблемы.
Тело Чжао Фу очень нагрелось, ведь на него воздействовали Демоническая Ци Шесть Желаний и Цветок Бездны Злого Духа. Он не мог сдерживать свои желания и безостановочно опустошал Цветочную Фею.
Под воздействием океана цветков, Фея прерывисто дышала и застенчиво отвечала наследнику.
Они оба занимались этим целый день, а когда остановились у Феи было совершенно красное лицо. Она бессильно лежала на теле наследника. Он слегка обнял её, и они наслаждались.
Через некоторое время Цветочная Фея застенчиво сказала: «Ваше величество, объединение о котором я говорила — это не совсем то что я имела ввиду. Это когда два человека снимают друг с друга одежду прижимаются друг к другу во время поцелуя…».
Чжао был совершенно поражён что неправильно её понял, неудивительно что Цветочная Фея некоторое время сопротивлялась… Но он бесстыдно сказал: «Даже если это и так, я не мог сдержаться потому что ты слишком соблазнительная.».
Фея была невероятно счастлива, она положила голову ему на грудь не смея посмотреть ему в глаза.
Внезапно она о чем-то подумала и сладко сказала: «Милый, моя сила ещё не восстановилась, но я вернула часть своих воспоминаний. Я поняла что я остаток души и что если соберу больше цветочной энергии, особенно энергии Восьми Чудесных Цветков то смогу восстановить свою мощь.».
Цветочная Фея была совершенно особенной и Чжао всегда задавался вопросом, что же она за существо. Услышав что к ней вернулись часть её воспоминаний, он не мог не спросить: «Что за остаток души?».
Фея загадочно улыбнулась: «Милый, попробуй угадать. Я подскажу: это полностью сведёт тебя с ума».
Наследник подумал и в шоке сказал: «Только не говори, что ты — остаток души высшего существа».
Если сейчас в его объятиях лежит высшее существо… Чжао Фу был совершенно потрясён и испуган. Сравнивать их силу это как сравнивать океан с песчинкой. Высший одним взмахом пальца мог убить его бесчисленное количество раз.
Недавно в Колледже Пути Императора, Чжао даже не смог устоять перед представителем Императорской Небесной Сферы, который и так словно жук перед высшим существом. Теперь наследник уже знал как ужасающи высшие существа.
Учитывая что сам он на 9-й Стадии Культивации, для него было вполне естественно впасть в ужас если бы в его объятиях лежало высшее существо. У Чжао Фу по телу пробежали мурашки.
Цветочная фея посмотрела на него своими прекрасными глазами и улыбнувшись покачала головой.
Чжао вздохнул с облегчением и спросил: «Значит, ты ниже высших существ? Остаток души Цветочной Богини?»
Теперь Чжао решил, что Цветочная Фея — остаток души Цветочной Богини. Её благословение и способности подобны благословениям благочестивого духа, и это довольно большая мощь.
Однако Фея снова покачала головой: «Я не какая-то Цветочная Богиня, раньше я была даже сильнее высших существ.».
«Что?». Чжао Фу в шоке посмотрел на неё — если она была даже могущественнее чем высшие существа, разве это не значит что она почти небожительница? У Чжао снова пробежали мурашки по телу. Если в его объятиях лежит почти небожительница… Это до смерти страшно.
А ещё важнее это то чем он только что занимался с Цветочной Феей. Если он сейчас сделал это с почти небожительницей и она бы потом захотела доставить ему неприятности… Он бы умер даже не успев понять что произошло.
Столкнувшись с таким существом, Чжао не мог не нервничать: «Ммм… Прости меня за что я тогда не спросил тебя как следует. Но ты действительно остаток души почти небожительницы?».
Цветочная Фея слегка рассмеялась: «Значит даже Император Великой Цинь может бояться! Милый не волнуйся, я не сержусь. Разве ты не видишь, как я счастлива? Кроме того, я значительно сильнее.».
Наследник был совершенно поражён. Кто же она?
Фея улыбнулась: «Милый, кем ещё я могу быть?».
Услышав это, Чжао Фу почувствовал что его сердце вот-вот остановится. Он в шоке подумал о чем-то невероятном. Может она истинная небожительница?
Думая что возможно в его объятиях легендарное Небесное Существо… Это огромный шок.
Теперь наследника пробил холодный пот, он действительно сделал это с Небожительницей. Даже если бы он кому-нибудь об этом рассказал, ему бы ему не поверили, ведь это просто слишком шокирующе.
Кто же такие небожители? Они на вершине Мира Небесного Пробуждения, они могут расколоть небеса и землю и уничтожить бесчисленные миры. Никто не мог их остановить.
Хотя Чжао Фу всегда была интересно что за существо эта Цветочная Фея, он никогда бы не подумал что она — остаток души Небожительницы.
Однако Чжао всё ещё не до конца верил и спросил: «Ты действительно остаток души Небожительницы?».
Фея улыбнулась и серьёзно кивнула.
Теперь получив подтверждение, он почувствовал будто его сердце провалилось в глубокую пропасть. Если бы Цветочная Фея захотела что-нибудь сделать с ним или с Великой Цинь, у него бы даже не было сил сопротивляться.
Увидев это, даже золотой дракон в теле Чжао был невероятно потрясён. Он совсем не думал, что Фея будет так ужасающа.
Цветочная Фея почувствовала перемены в Чжао Фу и застенчиво поцеловав его сказала: «Милый, тебе не нужно меня бояться. Разве теперь я не твоя женщина? Да и сейчас я раз в десять слабее тебя. Я восстановила лишь небольшую часть своих воспоминаний и сейчас не могу тебе сильно помочь.».
Чжао впервые почувствовал, что слишком боится принять женщину. Дело не в том что он не хотел её, а в том что не осмеливался. Думая о личности Цветочной Феи, он был напуган до смерти.
Однако такая ужасающая женщина в своё время окажет ему огромную помощь.
Более того, у него также была Наложница из Расы Происхождения. Хотя она давнo ушла и он не знал вернётся ли она, она всё ещё оставалась его Наложницей. И это естественно Тоба Цин, первая женщина Чжао Фу.
Прошло несколько лет и Чжао было интересно где она и как она.
Вспоминая о Тоба Цин, наследник был несколько обеспокоен. Что если Цветочная Фея тоже когда-то уйдёт?
Фея увидела выражение его лица и слегка обняв Чжао заботливо спросила: «Милый, в чём дело?».
Война за господство над пустынным миром
Чжао Фу покачал головой, показывая что это пустяк. Он посмотрел на прекрасное лицо Цветочной Феи и улыбнулся, он прижал её к себе и спросил: «Хочешь ещё раз это сделаем?».
В ответ Фея смущённо кивнула.
Однако когда Чжао собирался начать, вокруг них произошло какое-то движение, и она сказала: «Похоже вот-вот родятся Цветочные Духи.».
Услышав это, Чжао мог только остановиться. Они оба оделись и пошли в сторону где происходило движение, в нескольких сотнях метров от них.
Маленький красный цветок высотой в несколько сантиметров с четырьмя лепестками быстро рос и впитывал окружающую энергию.
Он испускал интенсивный красный свет и постепенно проявлялась фигура.
Вскоре перед Чжао Фу появилась Цветочный Дух. У неё была стройная элегантная фигура и белоснежная кожа. Она довольно красива, у неё длинные рыжие волосы, а на макушке красный цветок. Она в одежде из цветочных лепестков, которые прикрывали только важные части её тела. У неё также прозрачные крылья похожие на листья.
А самое удивительное: она была размером с обычного человека, в то время как Розароза и другие были всего размером с ладонь.
Чжао спросил об этом Цветочную Фею и она ответила, что существует множество видов Цветочных Духов и все они разные. У некоторых были особые способности, но в основном они очень похожи.
Услышав это, наследник изучил силу и способности недавно появившегося Цветочного Духа. Она была похожа на обычного Цветочного Духа, и Чжао Фу расслабился.
Это место могло ежедневно порождать около десяти Цветочных Духов и Чжао был вполне рад этому. Теперь он хотел привести Цветочную Фею во дворец и сделать её Наложницей. Он решил что у неё будет невообразимое количество Ци Феникса, не меньше чем у Тоба Цин.
«Милый мне нужно регулярно приходить в этот Цветочный Мир, чтобы поддерживать его силу. Ещё я хочу остаться здесь и впитывать цветочную энергию, чтобы восстановить свою силу и воспоминания.». Сказала Фея.
Чжао подумал… Несомненно, это лучшее место для Цветочной Феи и поэтому он сказал: «Ладно, тогда оставайся здесь. Я прикажу подчинённым построить здесь для тебя дворец и отдам тебе в управление всех Цветочных Духов.».
Она счастливо улыбнулась: «Спасибо, милый! Я забыла сказать что оставила в твоём теле след Энергии Небесного Цветка, так что постарайся его скрыть. Кроме того, теперь ты можешь поглощать все виды цветочной энергии и в полной мере использовать Цветок Бездны Злого Духа, который в твоём горле».
Наследник изучил своё тело и обнаружил, что внутри него появился новый цветок. Он был очень маленьким, размером с горошек. У него было восемь лепестков, и он светился восьми разноцветными огнями и излучал чрезвычайно огромную силу.
Чжао Фу был очень тронут. Очевидно он был очень важен для Цветочной Феи и всё же она отдала его ему. Чжао обнял её.
После этого он вернулся во дворец и сделал Фею Наложницей, у неё действительно было огромное количество Ци Феникса. Если бы он раньше сделал её Наложницей, то просто по её Ци Феникса бы понял что она обладает не простой личностью.
Однако раньше он действительно не думал и пальцем её тронуть. Если бы не это сегодняшнее недоразумение, он определённо и пальцем бы её не тронул.
Прямо сейчас в Мире Пустынных Воронов граничившим с Миром Белого Бога шла масштабная война. Это была битва за право стать повелителем.
Мир Пустынных Воронов был совершенно особенным, ведь в нём не было никаких Сект или Королевств, всё разбито на племена. Его населяла Раса Пустынных Воронов и все они были высокими, хорошо сложенными и мускулистыми. Они прирождённые воины.
Однако их культура и традиции похоже оставались на примитивном уровне. Все они носили звериные шкуры и ожерелья из звериных клыков, у них грубое оружие и они излучали варварские ауры.
У Мира Пустынных Воронов также совершенно особенная география. На их территории 68 континентов, и большинство из них довольно маленькие. Континент могли образовать даже небольшое количество регионов, населённых разными племенами.
Самый большой из 68-ми континентов находился в центре, поэтому он назывался Континентом Повелителя. Если кто-нибудь сможет его завоевать то станет Повелителем Мира Пустынных Воронов, остальные континенты бы ему подчинились.
Эта была масштабная битва за Континент Повелителя, и победитель объединит 68 континентов.
Бум!
Доблестный на вид молодой человек в фиолетовой одежде держал острый меч и вокруг него летало девять фиолетовых драконов. От него исходила интенсивная аура Короля, и он ударил изо всех сил — вылетел мощный свет меча способный разрезать небеса и землю.
Его противник — мускулистый парень, державший массивный каменный молот. Он взорвался с ужасающей силой и взревел как дикий зверь, он с неудержимой аурой бросился к молодому человеку в фиолетовой одежде.
Бах!
На мускулистого парня летел фиолетовый свет и тот в ответ изо всех сил махнул своим молотом. Однако в конце концов свет меча его отбросил, и он закашлялся кровью.
Человек в фиолетовой одежде появился рядом с ним и направив на него свой меч холодно сказал: «Ты уже проиграл не только по боевой мощи, но и в по силе Племени. Выбирай: подчинись или умри.».
Мускулистый молодой человек не колебался, ведь действительно был слабее и поэтому подчинился. Он наполовину опустился на колени и громко сказал: «Я, Юаньинь готов подчиниться твоему племени!».
Парень в фиолетовом — Сы Цзи, наследник Великой Ся.
Сбежав из мира людей, Сы Цзи попал в Мир Пустынных Воронов. И он всеми силами рвался к власти: он женился на дочери вождя большого племени и принял крещение их расы, наполовину став Пустынным Вороном.
После этого он стал правителем племени и развил его. Ему очень помогла мощь Девяти Столбов, ведь династия Ся также была основана в первобытные времена. Эта первобытная мощь дала ему достаточно сил.
В конце концов, Сы Цзи начал битву Повелителей и стал Десятым Повелителем Мира Пустынных Воронов.
За это время Цзи пережил много трудностей, и его аура изменилась. Он стал гораздо мужественнее. Он перенёс много горечи и призрения чтобы когда-нибудь отомстить Великой Цинь.
Теперь этот день наконец настал. Он стал Десятым Повелителем Мира Пустынных Воронов, и бесчисленные люди с почтением смотрели на него.
Цзи совсем не ожидал подобного. Даже хотя он и не был истинным правителем этого мира, он мог использовать силу мира. Теперь он был почти достаточно силён чтобы сражаться с Великой Цинь.
Поскольку их разделяло всего несколько миров, Сы Цзи следил за делами Великой Цинь и знал что она завоевала три мира.
Раса Пустынных Воронов
Прямо сейчас Сы Цзи был почти достаточно силён чтобы сражаться с Великой Цинь и его победа была не очень возможна. Цзи естественно подумал об её противнике — Империи Рога Дьявола. Если бы он вступил в союз с империей, можно было бы победить Великую Цинь и смыть его позор. Он бы десятикратно отомстил Чжао Фу.
Он также рассматривал союзные миры. Их общая мощь больше чем у Великой Цинь и Империи Рога Дьявола, но они не были едины и не осмеливались напрямую сражаться с империей или герцогством. Поэтому Сы Цзи мог только отказаться от сотрудничества с ними.
Став Повелителем Мира Пустынных Воронов, Цзи немедленно отправил посланника в Империю Рога Дьявола с предложением заключить союз.
Услышав об этом, Яо Мин пришёл в восторг. В такое опасное время союз с другим миром был бы очень полезен, общая сила Империи превзошла бы силу Великой Цинь. Поэтому Мин естественно с радостью согласился.
Сы Цзи не слишком удивился его согласию, ведь это было вполне ожидаемо. В подобной ситуации только идиот бы не стал объединяться.
У обеих сторон была общая цель, и они быстро углубили сотрудничество. Яо Мин даже подарил Миру Пустынных Воронов бесчисленное количество снаряжения и лекарственных пилюль, чтобы увеличить его силу и углубить сотрудничество. Вскоре они начали обсуждать как уничтожить Великую Цинь.
В конце концов обе стороны были очень довольны и придумали план уничтожения герцогства. Они радостно стали готовиться.
Чжао Фу естественно вскоре узнал об этом и был несколько удивлён услышав о появлении Сы Цзи. Он совсем не ожидал что снова встретится с этим старым врагом и что тот станет Правителем Мира.
Однако Чжао не воспринимал Цзи всерьёз. Его разведчики предоставили ему кучу информации о Мире Пустынных Воронов.
Цзи не был истинным правителем мира, он мог руководить только значительным количеством фракций и его правление не было абсолютным. Многие фракции не были по-настоящему ему лояльны.
Чжао холодно рассмеялся. Он покажет Сы Цзи истинное место маленького мира, во время сражения двух больших миров.
Великая Цинь тут же отправила посла в Мир Пустынных Воронов. После долгих исследований они обнаружили, что большинство людей не очень довольны что такой человек как Цзи стал их Повелителем. Однако поскольку у них не было сил сопротивляться, они скрывали своё негодование.
Услышав что Сы Цзи собирается вступить в союз с Империей Рога Дьявола чтобы сразиться с Великой Цинь, многие жители были удивлены. Слава империи и герцогства уже давно разошлась по окружающим десяткам миров, ведь это две самые большие фракции в регионе.
Жители Мира Пустынных Воронов не хотели вмешиваться, даже хотя обладали силой целого мира и довольно мощными бойцами.
Однако они были разделены на бесчисленные фракции, в то время как их противник — единая фракция. Очевидно что в единстве лучше и боевой дух, и снаряжение и координация.
Империя Рога Дьявола и Великая Цинь были массивными объединёнными Королевствами, а их мир очевидно не обладал достаточной мощью. Если бы они вмешались, то скорее всего лишь понесли бы потери.
Однако Сы Цзи — Повелитель Мира Пустынного Ворона и в его власти принять такое решение, так что они должны были следовать его приказам.
Чтобы успокоить народ и подавить сопротивление, Цзи объявил всем что они не подчинятся Империи Рога Дьявола и будут сотрудничать на равных. Отныне Раса Пустынных Воронов будет завоёвывать другие миры, они не должны бояться кровопролития и крупных сражений.
Это было довольно эффективно, ведь они воинственный народ и не боялись битвы. Они никогда раньше не покидали пределы своего мира и возможно под руководством этого нового Повелителя смогут завоёвывать другие миры, вместо того чтобы продолжать сражаться между собой.
Из-за географии Мира Пустынных Воронов фракциям было довольно трудно полностью объединиться и поэтому они не нападали на другие миры, в то время как окружающие также не хотели создавать себе с ними проблем.
Теперь они будут покорять другие миры и это исторический момент, Сы Цзи молниеносно обрёл поддержку бесчисленных молодых людей.
Однако некоторые пожилые жители Мира Пустынных Воронов выразили своё беспокойство. Теперь они стары и уже не так горячи. Они просто хотели спокойно прожить свои дни. Если они вступят в битву между этими двумя большими Королевствами, их мир окажется в опасности.
Посол Великой Цинь наладил контакт с племенем, которое наиболее недовольно Цзи. Это довольно могущественное племя, в тройке сильнейших в этом мире.
Оно называлось «Безмолвное Племя» и было весьма шокировано внезапным прибытием посла Великой Цинь. Они не могли понять почему посол к ним приехал.
Однако раз уж он посланник такого большого Королевства, Безмолвное Племя конечно же приняло его с крайними почестями.
Посол Великой Цинь прямо рассказал о цели своего прибытия: герцогство готово оказать Безмолвному Племени всевозможную помощь, помочь им стать истинными Правителями Мира Пустынных Воронов, а также он рассказал им об истинной личности Сы Цзи. Он мятежник из Великой Цинь и Великая Цинь должна убить этого человека.
Теперь получив контроль над Миром Пустынного Ворона, он хотел в союзе с Империей Рога Дьявола противостоять Великой Цинь, Император Великой Цинь очень взбешён и готов помочь Безмолвному Племени.
Однако если их племя откажется, герцогство сделает это предложение другому племени. Великая Цинь готова предоставить все виды снаряжения и даже боевых зверей, и они даже могли бы стать истинными правителями Мира Пустынных Воронов.
Безмолвное Племя и так было недовольно Сы Цзи и хотели стать самыми главными, но не обладали достаточными силами для этого. Теперь получив такое предложение, они естественно были очень довольны.
Услышав что Великая Цинь может выбрать кого-то другого, они не колеблясь решили согласиться.
После этого посол ушёл, а вскоре вернулся с большим количеством подарков и сказал: «Нашему Величеству очень приятно работать с вами и он отправил вам более десяти миллионов комплектов доспехов, десять миллионов комплектов оружия, шесть миллионов луков, пять миллионов флаконов с лекарственными пилюлями 3-й стадии и 100 боевых зверей».
Представители племени были ошеломлены, они совсем не ожидали что герцогство будет так великодушно. Увидев их блестящее снаряжение, а также на флаконы с лекарственными пилюлями, у них всех расширились глаза и дыхание стало прерывистым.
При такой огромной поддержке все в Безмолвном Племени были вне себя от радости. Теперь они были уверены, что Великая Цинь действительно полностью поддержит их в желании править Миром Пустынных Воронов.
Они совсем не подозревали о мотивах герцогства и то что Сы Цзи был мятежником из Великой Цинь. Они расследовали всё это и выяснили что так оно и есть.
Даже если бы он не был мятежником, учитывая что он противостоял Великой Цинь, Герцогство определённо хотело уничтожить его самого и его фракцию. Поэтому естественно что Великая Цинь поддержит их и поможет избавиться от Сы Цзи.
Боевые Звери
На самом деле всё это снаряжение больше не было полезно Великой Цинь. Теперь герцогство предоставляло всем своим солдатам Божественное Снаряжение Из Чёрного Железа, и все её лекарственные пилюли содержали в себе Изначальное Зло.
Хотя это было довольно зловеще, Чжао Фу не хотел оказывать слишком мощную поддержку фракции, которая могла бы в будущем нанести ему некоторый урон. А самое важное — Чжао не доверял им.
Увидев как обрадовались люди Безмолвного Племени, посол Великой Цинь удовлетворённо улыбнулся: «Люди, это всего лишь предметы и их немного. Самое ужасающее что мы вам предоставили так это боевые звери, пожалуйста посмотрите на них.».
Перед всеми ними появились массивные серые волки. Глядя на почти стометровые тела, их дикие глаза, острые зубы, и излучаемые ими свирепые ауры… Все присутствующие были совершенно потрясены.
«Это истинная сила Великой Цинь?». Все не могли не сглотнуть. Хотя они слышали о могуществе Великой Цинь, они никогда вживую не видели её силу. Сегодня у них словно открылись глаза.
Теперь они были ещё более уверены, что Мир Пустынных Воронов определённо не мог сравниться с Великой Цинь. В то же время они были чрезвычайно счастливы, что их поддерживает такая могущественная фракция и с её поддержкой они смогут легко стать Повелителями Мира.
Вскоре посол Великой Цинь сообщил им важную новость: если Безмолвное Племя действительно согласится сотрудничать, Император Великой Цинь лично придёт всё обсудить с ними и передаст им метод создания боевых зверей.
Все были взволнованы, они совсем не ожидали что даже лично придёт Император. Безмолвное Племя по силе примерно на уровне Маркизата, но по сравнению с правителем трёх миров… Они его несколько побаивались.
В то же время они не спешили соглашаться. В шатре собрались самые могущественные и влиятельные люди племени и все стали обсуждать этот вопрос. Их решение повлияет на судьбу всего Безмолвного Племени.
В шатре сверху сидел мужчина средних лет, слегка худощавый и одетый в чёрную одежду. Он Вождь Безмолвного Племени, Мокэ. Рядом с ним был хорошо сложенный молодой человек по имени Моюэ, это его сын и будущей Вождь Племени.
Два ряда ниже были заполнены могущественными и влиятельными людьми племени. Все они смотрели на Мокэ и ждали пока он заговорит.
Мокэ поделился всей информацией и спросил их мнение.
Вскоре кто-то сказал: «Я чувствую, что мы должны сотрудничать с Великой Цинь. У них есть причина избавиться от Сы Цзи, и мы хотим стать Повелителем Мира, у нас общие цели. Да и Цзи уже знает что мы им недовольны и как только у него появится возможность, он немедленно уничтожит наше Безмолвное Племя».
Кто-то другой сказал: «Я согласен. Мы должны воспользоваться этим шансом и выступить против Сы Цзи при поддержке Великой Цинь. Если мы промедлим, может быть слишком поздно.».
Однако некоторые и колебались: «Если герцогство так сильно нас поддерживает, у них определённо есть скрытые цели. Похоже Великая Цинь хочет, чтобы Мир Пустынных Воронов погрузился в гражданскую войну и не представлял никому угрозы».
Многие кивнули, и кто-то добавил: «Это будет крупнейшая гражданская война в нашем мире. У нас есть поддержка Великой Цинь, но Сы Цзи получит поддержку Империи Рога Дьявола.
В таком случае, кто знает сколько людей может погибнуть? Вполне возможно, что своими действиями мы принесём миру огромные жертвы и страдания.».
После этих слов в шатре воцарилась гнетущая атмосфера. Теперь большинство не хотело сотрудничать с Великой Цинь и не хотели ужасающей гражданской войны в Мире Пустынных Воронов.
Увидев это, кто-то недовольно сказал: «Я знаю что вы не хотите большой гражданской войны, но разве вы не знаете что Сы Цзи — враг Великой Цинь? Когда он вступил в союз с Империей Рога Дьявола, наш мир уже стал вовлечён во всё это.
Даже если у нас не будет гражданской войны, Великая Цинь рано или поздно нападёт на Мир Пустынных Воронов. Когда это произойдёт, мы неизбежно погрязнем в горах трупов и море крови.
Кроме того, Сы Цзи в любое время может от нас избавиться. Вы хотите просто подождать пока нас убьют? Если мы хотим стать Повелителями Мира, гражданская война неизбежна.
А ещё важнее — Великая Цинь может предложить помощь другим Племенам. Как вы думаете, они откажутся? Гражданская война всё равно начнётся, рано или поздно. Сейчас для нас самое главное — усилиться.
Кроме того, даже лично придёт их Император и это подтверждает искренность герцогства. Ещё вы все видели этих боевых зверей. Каждый из этих ужасающих зверей, скорее всего, может сражаться с 50 000-60 000 солдат.
Если мы сможем получить метод их создания, то нашему Безмолвному Племени будут принадлежать не только Мир Пустынных Воронов, но и окружающие миры. Наше племя восславит Расу Пустынных Воронов.».
Услышав это, все утихли и задумались. Похоже сотрудничество с Великой Цинь — лучший вариант.
Вождь Мокэ выслушал больше мнений, и в конце концов принял решение официально сотрудничать с Герцогством.
Узнав об этом, Чжао Фу улыбнулся и не слишком удивился ведь это было ожидаемо.
Поэтому он прибыл в Мир Пустынных Воронов и пришёл в Безмолвное Племя, его встретил будущий Вождь Моюэ.
Вождь Мокэ не появился, так как всё ещё очень настороженно относился к Чжао. В конце концов, у наследника было Оружие Нации обладающее силой трёх миров, и он мог с лёгкостью убить его. Поэтому он не стал лично встречать Чжао Фу и отправил своего сына.
В Шатре Моюэ предложил Чжао изысканное вино и мясо, чтобы отпраздновать их сотрудничество. По сути было нечего обсуждать, просто Великая Цинь предоставит всевозможные ресурсы.
А с точки зрения Безмолвного Племени довольно трудно было бы получить метод создания этих боевых зверей. Учитывая как они ужасающи, этот метод возможнo был величайшим секретом Великой Цинь, и герцогство не стало бы так просто его кому-то раскрывать.
Племя больше всего хотело получить метод создания боевых зверей, тогда они смогли бы победить все остальные фракции.
Поэтому они решили устроить Чжао хороший приём, перед тем как поднимать этот вопрос. Однако разве Чжао Фу мог так легко согласиться? Он не отказался напрямую, но дал некоторое пространство для переговоров.
Моюэ вздохнул с облегчением, шансы ещё есть. Он сказал всем остальным уйти и позвал десять красивых женщин из их племени.
Все эти женщины были высокими, стройными и слегка загорелыми. Все они чрезвычайно хорошенькие, а впереди них шла совершенно исключительная и безмерно красивая девушка. У неё очень зрелая фигура и она излучала интенсивную необузданную ауру.
Сюэжу
В других женщинах также слегка чувствовалась необузданность, откровенная и сильная аура. Большинство женщин Расы Пустынных Воронов были такими, поскольку их народ довольно храбрый и воинственный, у них естественно не было слабой мягкой ауры.
Моюэ указал на самую красивую из них улыбнулся: «Это моя младшая сестра, её зовут Моли. Она и эти другие женщины — знаменитые красавицы из нашего Безмолвного Племени и теперь они принадлежат Вашему Величеству. Это небольшой подарок от нашего племени».
Чжао Фу догадывался о намерениях племени. Раз вождь отправил сюда даже свою дочь… Это показывает насколько серьёзно Безмолвное Племя относится к этому вопросу.
В то же время они хотели укрепить отношения между двумя сторонами, главным образом через Моли. Она могла бы помочь своему племени собрать информацию о Великой Цинь.
Так что отдавая кого-то, большинство правителей фракций выбирали бы самых близких себе людей на которых они могли бы положиться, ведь это могло бы принести огромные преимущества.
«Ваше величество, наслаждайтесь. Мы позже обсудим официальные дела.» Усмехнулся Моюэ выходя из шатра.
Чжао был весьма удивлён. Он приготовился привести их в свой дворец и не ожидал, что будет заниматься с ними этим прямо здесь.
Моли уверенно улыбнувшись подошла к Чжао Фу и села к нему на колени. Она обвила руками его шею и соблазнительно посмотрев на него, сказала: «Правитель Великой Цинь, я много слышала о тебе. А теперь я хочу, чтобы ты сделал это со мной!».
Чжао не мог удержаться от смеха, редко можно увидеть таких смелых и необузданных женщин.
Последовавшее не нуждается в описании, из шатра доносились интенсивные звуки.
Сначала Моли немного подзадоривала наследника, но вскоре она начала молить о пощаде. Другие женщины уже давно обессилили, так что Чжао Фу мог заняться этим только с ней. Он хотел посмотреть, останется ли она такой высокомерной.
Снаружи стояло около пяти или шести её охранниц, личные телохранительницы Моли. Она возглавляла часть армии Безмолвного Племени и обладала немалой властью. Если бы не такое невероятно важное дело, племя определённо не отправило бы сюда Моли.
У всех этих телохранительниц приличная внешность, зрелые фигуры и необузданные ауры. Услышав как их хозяйка стонет словно от боли, они тут же вошли в шатёр. Вскоре послышались и их стоны.
Моюэ ждал на некотором расстоянии, но звуки были слишком громкими и услышав их он не мог не отреагировать.
Затем он услышал голос своей младшей сестры и не мог не представить как этот мужчина её жёстко опустошает. Услышав как его младшая сестра молит о пощаде, он мог только вздохнуть от изумления… Вот как силён Чжао Фу. Ему было недостаточно даже телохранительниц.
Похоже слухи про Императора Великой Цинь — это не такие уж и слухи, он действительно чрезвычайно распутный. Похоже он слаб на женщин и через них будет довольно легко получить от Чжао то что нужно.
Будущий вождь немедленно приказал подчинённым привести сюда ещё 30 красавиц, чтобы наследник мог насладиться.
Вскоре послышались стоны этих 30-ти красавиц. Моюэ слушал издалека и больше не мог этого выносить, он решил найти и себе женщину. Однако вскоре он снова услышал голос своей младшей сестры.
Он мысленно выругался и вскоре замер — к шатру шла несравненно красивая женщину средних лет.
Она была невероятно красива, у неё белоснежная кожа и очень пышная фигура. Она в одежде из лисьего меха и окружена благородной и зрелой аурой. Любой бы захотел жёстко отыметь её.
Это его мать и единственная женщина его отца. Её зовут Сюэжу, и она из Снежного Племени. Зачем она пришла сюда? Моюэ был невероятно потрясён и испытал плохое предчувствие. Он поспешно подошёл и перегородив своей матери дорогу сказал: «Мама, зачем ты сюда пришла?».
Сюэжу сердито сказала: «Твой ублюдочный отец отправил меня к тому человеку в шатре и сказал, чтобы я хорошенько его обслужила.».
У Моюэ словно помутнело в голове. Учитывая нравы Расы Пустынных Воронов, мужчины нередко приглашали друзей заняться этим со своей женой или заставляли своих жён обслуживать важных гостей. Однако Моюэ никогда бы не подумал, что его отец отдаст его мать кому-то другому.
Тем не менее, будущий вождь быстро понял что его отцу это скорее всего тоже не очень-то и нравится и он сделал это лишь исходя из важного расчёта.
У Сюэжу Конституция Одинокого Ворона, она обладала уникальным очарованием, и почти любой мужчина полюбил бы её и сошёл бы по ней с ума. Учитывая как похотлив император Великой Цинь, он определённо заинтересуется Сюэжу.
Даже если им не удастся взять под контроль Великую Цинь, они смогли бы получить от неё огромную помощь. Выгоды были просто невообразимы.
Кроме того, у людей с такой конституцией почти неутолимые желания. Чтобы утолить желание Сюэжу ей ежедневно нужно более 1000 мужчин.
Вот почему отец Моюэ такой худой. Когда он был моложе, у него было бесчисленное множество красавиц. Однако он едва мог справиться с его матерью, и поэтому теперь она его единственная женщина.
Но вождь старел и становился всё слабее и слабее в этом плане, если всё продолжится в том же духе то его отец бы умер занимаясь этим с его неутолимой матерью.
На самом деле Моюэ надеялся, что его отец побыстрее умрёт чтобы он мог сам стать Вождём и заниматься этим со своей матерью. Он очень желал свою мать с самого детства, но скрывал это и не осмеливался сказать об этом отцу.
Вот почему он был так потрясён и взбешён, когда услышал что Мокэ сегодня дарит свою женщину кому-то другому.
Моюэ яростно сказал: «Мама, подожди здесь, я пойду поговорю с отцом. Я этого не допущу!».
Сюэжу слегка улыбнулась и обняв его сказала: «Как и ожидалось от моего хорошего сына. Но не слишком ссорься со своим отцом, достаточно чтобы он просто отказался от этого приказа. В моём сердце только ты и он, и я не хочу идти и обслуживать другого мужчину.».
Будущий вождь жадно вдохнул запах своей матери и крепко обняв её решительно кивнул. Он определённо этого не допустит. Это его мать, и он не позволит постороннему взять её.
Моюэ быстро подбежал к Шатру своего отца и как раз в тот момент когда он собирался накричать, Мокэ выбросил ему кучу одежды. Он тупо посмотрел на своего отца, потому что это нижнее бельё, которое он как-то тайком украл у своей матери.
Мокэ не собирался обвинять Моюэ и ему оставалось только вздохнуть: «Я давно знал о твоих желаниях. Даже хотя в нашей расе это и не запрещено, так будет лучше для меня, для тебя, для твоей матери и для твоей младшей сестры»
Война Со Всех Сторон
Моюэ бессильно сел на землю. Тайна которую он прятал глубоко в своём сердце… Она была давно известна его отцу, человеку от которого он больше всего хотел это скрыть. Теперь у него не было сил уговаривать отца.
Похоже его отец хотел на время избавиться от своей жены и смог бы восстановить свои силы, а она бы была удовлетворена. Моюэ было тяжело это принять, но отдать правителю Великой Цинь его мать и младшую сестру — это было очень выгодно. Племя получило бы большую поддержку от мощного Герцогства.
Подойдя к шатру, Сюэжу услышала доносящиеся из него звуки, и из-за её конституции её тело сильно отреагировало. Она начала краснеть, её глаза затуманились.
Тем не менее Сюэжу изо всех сил сдерживалась. Хотя ей очень хотелось войти, она старалась держаться.
Она чуть-чуть отошла, но всё ещё слышала стоны женщин внутри. Их голоса были полны безмерного удовольствия.
Он вошла почти потеряв контроль над собой подошла ко входу в шатёр, но сдержалась и собралась уйти. Может её ублюдочный муж откажется от этого приказа.
В то же время она была немного разочарованна: Император Великой Цинь действительно ужасающ в постели. Теперь услышав это собственными ушами, она поверила всем этим слухам.
«А-а-а!». Внезапно раздался крик, из-за которого Сюэжу замерла. Это был голос Моли, её дочери. Услышав как император Великой Цинь опустошает её дочь, она гневно вбежала внутрь.
Вбежав она увидела невероятно эротическую сцену. Повсюду были похотливые ауры, а в воздухе витала слабая Демоническая Ци Шести Желаний.
Сюэжу вдохнула Демоническую Ци, да ещё и под воздействием всех этих звуков она больше не могла контролировать своё тело и прыгнула на Чжао Фу.
Чжао посмотрел на эту соблазнительную красивую женщину, она была как раз в его вкусе и поэтому они вскоре стали заниматься этим.
Моюэ мрачно вернулся к шатру и не увидев поблизости свою мать, вздохнул с облегчением. Учитывая её характер, она скорее всего уже давно ушла.
Однако в следующее мгновение Моюэ словно потерял все силы и беспомощно опустившись на колени тупо уставился на шатёр. Из шатра доносились бурные стоны его матери.
Даже хотя он несколько раз подслушивал как его отец и мать делали это, он впервые услышал её такие радостные и непристойные крики.
Даже не задумываясь, он знал что его мать радостно и бурно занималась этим с Императором Великой Цинь, ведь она невероятно похотливая женщина.
Это продолжалось полдня и звуки прекратились только ночью, когда зажгли факелы.
Моюэ криво улыбнувшись подошёл к шатру и тихо спросил: «Ваше Величество Великой Цинь, могу я войти?».
Всё это время Моюэ стоял рядом и часами слушал, как его мать и Император Великой Цинь делают это. Вскоре он даже стал получать удовольствие от этого ощущения.
Чжао разрешил ему войти. Женщины в палатке снова оделись, их лица были совсем красными и они слегка улыбались.
Его мать и младшая сестра сейчас лежали в объятиях Чжао Фу и его младшая сестрa счастливо улыбаясь обнимала его, похоже она влюбилась. Его мать тоже нежно лежала в его объятиях и опустила голову, не смея взглянуть ему в лицо.
Наследник сказал: «Я могу помочь вашему Безмолвному Племени создать боевых зверей, но мне нужно чтобы вы предоставили диких зверей и Камни Племени. Чем свирепее звери, тем лучше.
И ещё, не волнуйтесь. Не будет никакого обмана, я сделаю всё это у вас на глазах. Более того, звери и Камни Племени ваши и поэтому вы будете их полностью контролировать.».
Камни Племени о которых говорил Чжао Фу — примерно то же самое что и Печати Правителя Города, это всего лишь другое название.
Услышав что Чжао собирался только помочь им создать боевых зверей и не собирался раскрывать им метод, Моюэ очень разозлился. Он пожертвовал своей матерью и младшей сестрой, но не получил секрета метода.
Сюэжу сыграла свою роль, она поцеловала Чжао и застенчиво сказала: «Милый, просто помоги моему сыну!». Она хотела помочь Безмолвному Племени получить как можно больше преимуществ.
Он смотрел как его мать обнимает чужого человека, называет его милым и даже целует его. Но он был немного взволнован.
От этих интимных действий Сюэжу, Чжао Фу был несколько смущён. Теперь он понял что эта красивая женщина средних лет — мать Моюэ и женщина Вождя. Он был поражён свободой и хаотичностью мира состоящего из племён.
Однако Чжао не из тех кто бы всем пренебрегал из-за женщины, поэтому он ответил: «Это максимум что может сделать Великая Цинь. Я могу создать вам столько боевых зверей, сколько у вас Камней Племени».
«Хорошо, договорились!». Войдя сказал слегка худощавый мужчина средних лет, Мокэ (Вождь Безмолвного Племени).
Хотя Мокэ всё это время не был здесь, к нему постоянно поступала информация отсюда. Он понимал что Великая Цинь уже идёт на большие уступки и поэтому согласился.
У них было 4000 Камней Племени, которые позволили бы им получить 4000 ужасающих боевых зверей. Думая об их ужасающей силе и превосходном снаряжении предоставленном Великой Цинь… Безмолвное Племя тут же превратилось в фракцию, которая могла снести всё на своём пути.
Сюэжу посмотрела на Мокэ и ей стало несколько обидно — он отдал свою собственную женщину. Однако Чжао Фу мог не только по-настоящему удовлетворить её, но предоставил ей чрезвычайное удовольствие. А ещё учитывая невероятно красивую внешность Чжао и его необычные манеры… Она была невероятно рада с ним познакомиться.
Если бы она была отдана не настолько способному мужчине как Чжао Фу, глаза Сюэжу были бы полны ярости и ненависти.
Чжао улыбнулся и кивнул, он был очень насторожен к Мокэ. Если он мог отдать свою любимую женщину, этот мужчина определённо непрост.
Обе стороны быстро подписали Контракт, Чжао достал из пространственных колец множество ресурсов и подарил их Безмолвному племени. Все они обрадовались и ещё увереннее себя почувствовали.
После этого наследник стал обращать боевых зверей. Безмолвное Племя выбрало 4000 невероятно сильных и свирепых Зверей Пустынных Воронов.
Это были всевозможных дикие животные: тигры, львы, крокодилы, слоны, обезьяны и т. д.
Они вроде как выглядели как дикие наземные животные, но у них было кое-что общее: чёрная кожа и чешуя на головах.
Когда Чжао вливал в них Камни Племени, вырывались свирепые ауры. Вскоре Безмолвное Племя начало атаковать окружающие крупные фракции и бросило вызов Десятому Повелителю Сы Цзи.
Разразилась крупнейшая битва в истории Мира Пустынных Воронов.
Мир Пустынных Воронов
Безмолвное племя разделилось на три армии и атаковало в трёх направлениях. Они сметали всё на своём пути, ведь окружающие фракции вообще не были готовы к подобному.
Во времена без Повелителя все бы опасались друг друга. Но когда появился Повелитель, никто бы не осмелился вдруг напасть на другие племена, потому что Повелитель мог мобилизовать огромные силы. Ни у кого не хватило бы смелости сделать подобное.
Если бы у Безмолвного Племени не было поддержки Великой Цинь, они бы определённо не решились на это. Они осмелились бросить вызов авторитету Повелителя, только благодаря поддержке Великой Цинь.
«Рёв! Рёв! Рёв…». Массивные Звери Пустынных Воронов со свирепым рёвом разрывали оборонительные сооружения. Их ауры казалось могли сотрясать небеса и землю, и их было совершенно невозможно остановить.
Другие фракции быстро собрали солдат для защиты, но они совсем не ожидали увидеть группу массивных животных. Видя 100-метровых зверей, они впадали в безмерный страх, и животные их яростно уничтожали.
Массивная чёрная обезьяна прыгнула на группу людей и полностью раздавила десятки противников. Она взмахнула своей огромной рукой, и солдаты разлетелись как песчинки.
Огромный красный тигр прыгнул в толпу людей и бешено кусал всех, превращая солдат в искалеченные куски плоти. Своим хвостом он разбрасывал множество солдат, его силы было достаточно чтобы легко уничтожить кучу солдат.
Огромный как гора слон прорвался сквозь группу солдат. Его было совершенно невозможно остановить, он отбросил бесчисленное множествo людей, и они мгновенно погибли, а ещё больше людей было раздавлено его массивными ногами.
У врагов не было способов справиться с огромными зверями, и бесчисленные животныe создавая много жертв бросались на толпы солдат. Солдаты тут же впали в панику и хаос.
Многие люди бросились наутёк, чтобы отбиться от огромных зверей, а некоторые стреляли в них из луков. Однако они были слишком слабы и едва могли причинить вред массивным зверям. У зверей были только лёгкие ранения.
От боли огромные животные лишь свирепели и более яростно атаковали, ещё быстрее росло число погибших.
В то же время также атаковали люди Безмолвного Племени. Они воспользовались хаосом и пуская стрелы убивали солдат одного за другим. Они были вооружены оружием от Великой Цинь, и с рёвом бросились в беспорядочную толпу убивая вражеских солдат.
Битва началась слишком быстро и фракции вокруг Безмолвного Племени вообще не успели среагировать. Они совсем не ожидали, что Безмолвное Племя внезапно так мощно атакует и что они будут так легко побеждены.
Уничтожив окружающие крупные фракции, Мокэ не обратил внимание на мелкие и продолжил уничтожать крупные. Окружающие мелкие фракции просто в страхе подчинились.
Когда Безмолвное Племя внезапно атаковало и взорвалось с такой ужасающей боевой мощью, весь Мир Пустынных Воронов был потрясён.
Что происходит? Откуда у Безмолвного Племени вдруг появилась такая сила? Где они взяли этих ужасающих массивных зверей? Кроме того, как у них хватило мужества противостоять всему Миру Пустынных Воронов?
Все были невероятно растерянны и не могли понять что происходит. Тем не менее, они видели что Безмолвное Племя хлынуло океаном и весь их мир стал погружаться в хаос.
Вскоре Безмолвное Племя сделало публичное заявление. Они сказали что Сы Цзи не из Расы Пустынных Воронов и что он мятежник Великой Цинь. Из этого стало ясно что они получили поддержку Великой Цинь, и хотели стать новыми Повелителями Мира. Любой не признавший их власть будет убит.
Услышав это, все помрачнели. Теперь все поняли, что в их мире разразилась ужасающая война.
Раз вмешалась Великая Цинь и это племя получило её поддержку, племя стало ужасающе сильным и его будет невероятно трудно уничтожить. Тем более учитывая что Герцогство могло отправить солдат для поддержки Безмолвного Племени.
Имея такую поддержку, неудивительно что племя осмелилось так высокомерно действовать, оно бросило вызов Повелителю и всем другим Племенам.
Раз Безмолвное Племя получило поддержку Великой Цинь, многие племена не захотели бы вмешиваться из страха понести большие потери.
Теперь мало кто встанет на сторону Сы Цзи. Даже хотя Повелитель имел право мобилизовать все племена, большинство племён не выполняли приказы на все 100% и иногда они сопротивлялись или игнорировали приказы.
Если бы у Безмолвного Племени не было такой мощной поддержки, они естественно встали бы на сторону Сы Цзи. Ведь их объединённой мощью можно было легко сокрушить любую фракцию. Однако учитывая что Безмолвное Племя поддерживает мощное Герцогство, чтобы их уничтожить им придётся понести большие потери, да и победа совсем не гарантирована.
В такой ситуации разве все могли полностью подчиниться Цзи? Его должность Повелителя внезапно превратилась в пустой титул.
Все также понимали, что скорее всего это именно Герцогство предоставило племени массивных боевых зверей.
Услышав что Великая Цинь поддерживает Безмолвное Племя, Сы Цзи преисполнился гневом и ненавистью и стал ещё больше презирать Чжао Фу.
После этого Цзи пригласил Вождей различных Племён чтобы обсудить что делать с Безмолвным Племенем. Однако пришли только 78 Вождей. Это правители фракций, которые в наилучших отношениях с Сы Цзи, его самые надёжные союзники. Кроме них больше никто не пришёл.
Это так разозлило Цзи, что он хлопнул ладонью по столу и сердито покинул Мир Пустынных Воронов. С его нынешней силой было бы трудно противостоять Безмолвному Племени, которое поддерживала Великая Цинь. Он был вынужден попросить Империю Рога Дьявола помочь ему.
Услышав об этом, Яо Мин понял план противника и естественно не позволил бы Великой Цинь делать всё что ей захочется. Он мощно поддержал Сы Цзи и помог ему противостоять Безмолвному Племени.
Конечно Мин не хотел тратить свои ресурсы впустую, поэтому он подписал Контракт с Цзи. Если Сы Цзи сохранит своё положение Повелителя, он уступит Империи Рога Дьявола половину своего мира.
Империя слишком много захотела, Цзи некоторое время колебался перед тем как подписать контракт. Но сейчас у него не было другого выбора.
Яо Мин был вполне удовлетворён и мобилизовал большое количество дьявольских зверей, а также отправил Сы Цзи снаряжение и различные ресурсы. Цзи вернулся со всем этим в Мир Пустынных Воронов. Первое что он должен был сделать — собрать силы своего Племени, а также фракции с которыми он в хороших отношениях, а затем броситься в атаку на окружающие племена.
Именно так: Цзи решил напасть не на Безмолвное Племя, а на окружающие фракции, он знал что его слабость в отсутствии единства.
Он не мог по-настоящему мобилизовать силы мира и большинство Племён могли просто небрежно игнорировать его.
Если он приведёт этих дьявольских зверей и солдат в прямую атаку на Безмолвное Племя, то в лучшем случае это может закончиться ничьей. Для него это не очень-то и выгодно.
Сюрприз
В конце концов Сы Цзи решил развивать свою фракцию так же как и Безмолвное Племя, и получить как можно больше преимуществ. Он не стал бы глупо бросаться им на помощь. В конце концов, фракции покорённые Безмолвным Племенем не имели к нему никакого отношения, и ему было наплевать на их жизнь или смерть.
Фракции вокруг племени Сы Цзи совсем не ожидали что Цзи нападёт на них, а не на возгордившееся Безмолвное Племя. Учитывая мощь зверей Империи Рога Дьявола, они вообще не смогли устоять и Сы Цзи их быстро победил.
Бесчисленные дьявольские звери взревели и огромная дьявольская ци заполнила небеса и землю. Массивную ауру было просто невозможно остановить, множество людей впали в ужас.
Цзи также покорял более крупные Племена, а маленькие в страхе сдавались. Маленькие племена вообще не могли сопротивляться, поэтому оставалось только подчиниться.
Узнав про внезапные нападения Сы Цзи, все жители Мира Пустынных Воронов были невероятно потрясены ведь совсем не думали, что он сделает подобное. У всех них сжались сердца от боли.
Раньше они не желали вмешиваться т. к. не хотели нести никаких потерь. Ведь если это борьба двух больших Королевств то это означает невообразимые ранения и жертвы. Они просто хотели оставаться нейтральными, чтобы избежать всего этого.
Однако Цзи сделал шаг против них, вынудив их вступить в бой. Теперь всё стало неизбежно.
С одной стороны атаковал Сы Цзи, в то время как с другой была безжалостная экспансия Безмолвного Племени. Оставшиеся фракции поспешно собрались вместе, чтобы защититься от этих двух противников, но у них получалось как-то не очень.
Это уже две самые могущественные фракции в Мире Пустынных Воронов, а при поддержке Великой Цинь и Империи Рога Дьявола они стали ещё сильнее. Объединённые племена постоянно отбивались от обоих противников, и погибло бесчисленное множество людей.
Сражения продолжались уже семь дней и всё ещё не закончились. Наступило самое критическое время: объединившиеся племена собрали все свои силы и разделились на две группы, чтобы защитить оба направления, желая остановить наступление Сы Цзи и Безмолвного Племени.
Безмолвное Племя подчинило бесчисленные фракции и поглотило их силу. Оно стало невероятно мощной силой и теперь в её армии два миллиарда солдат. А самое важное — у них было единовластие. Все солдаты и командиры безоговорочно подчинялись приказам одного человека.
Глядя на океан солдат излучающих безграничную и ужасающую ауру, у Мокэ забурлила кровь и он испытал чувство величия.
Он хотел стать не Повелителем, а первым Императором в истории Расы Пустынных Воронов. Он объединит свой мир и начнёт новую эру, его имя навсегда войдёт в историю.
Подумав об этом, Мокэ громко рассмеялся. Теперь ему не нужно было удовлетворять пристрастия своей жены и его тело восстановилось, он снова стал сильным, энергичным и очень амбициозным.
Перед последним сопротивлением объединённых племён, чтобы поднять боевой дух своих солдат Мокэ заранее провозгласил себя Императором и переименовал Безмолвное Племя в Империю Пустынных Воронов.
Безмолвное Племя сделало то чего никто никогда не делал: провозгласило Империю. Солдаты были невероятно взволнованы и у них вскипела кровь, они бурным криком приветствовали основание империи.
Мокэ используя этот импульс и высокий боевой дух атаковал союзные племена.
Сы Цзи тоже не отставал и он также хотел осуществить мечту семьи Ся о создании собственной Империи. Услышав что Безмолвное Племя объявило о создании империи, он сделал также и объявил о восстановлении Великой Династии Ся.
Бесчисленное жители ликовали. Закончилась эпоха Племён и они вступили в эпоху Династий.
Цзи также воспользовался этой возможностью и пошёл в атаку.
Объединённые племена впали в отчаяние. Столкнувшись с высоко мотивированными противниками с обеих сторон, они ещё менее уверенно защищались.
«Рёв! Рёв! Рёв…» Боевые звери Империи Пустынных Воронов с громким рёвом и испуская невероятно свирепые ауры яростно бросались на солдат объединённых племён. У них словно удушающая аура.
Теперь у Империи Пустынных Воронов было 30 000 боевых зверей и они неудержимо атаковали. Они легко разрушили наспех созданную оборону племён, и их бесчисленные солдаты с громким рёвом бросились в атаку.
Столкнувшись с таким ужасающим нападением, объединённые племена чуть ли не впали в ступор и толком не могли защищаться. Обе стороны совсем недолго сражались, вскоре солдаты объединённых племён развернулись и побежали.
Солдаты Империи Пустынных Воронов яростно преследовали и жестоко убивали солдат противника, а также собирали военные трофеи.
Воины Империи дико смеялись наткнувшись на племя. Они видели женщин, их даже не заботило красивы они или уродливы. Они просто прижимали женщин к земле и снимали с них одежду, а затем насиловали их.
За женщин с обычной внешностью не стали бы драться, так что те кто их выбрал могли не торопиться. Однако более красивых часто окружало множество солдат.
Женщины постоянно рыдали, но совсем не могли сопротивляться.
Не все солдаты бросились за женщинами. При нападении на племя некоторые солдаты убивали всех кого видели. Некоторые убивали детей или пожилых людей, наслаждаясь ощущением резни.
Кто-то врывался в шатры чтобы забрать ценные вещи, а тех кто там прятался естественно не ждал хороший конец.
Большинство людей были убиты одним ударом, но те кто не смог найти никаких ценностей вымещали свой гнев на людях внутри шатров, отрубая большие куски плоти, выжигая раны… Люди умирали от боли.
Чжао Фу летел обняв Сюэжу. Он окинул взглядом ужасающие сцены, и не сильно изменился в лице. Он уже привык к подобному и не собирался их останавливать.
Глядя на кровавые и жестокие убийства, Сюэжу тоже никак не отреагировала, ведь в племенах часто случалось подобное.
Они оба приземлились. Чжао в основном ходил посмотреть на ситуацию. Обычно он получал отчёты и лично не видел ситуацию, поэтому решил лично посмотреть и составить планы на будущее.
Видя что вокруг никого нет, Сюэжу прижалась к дереву и приподняла свою пухлую попку, она с покрасневшим лицом и похотливым взглядом сказала: «Милый, ты уже на всё посмотрел. Давай быстрее займёмся этим.».
Наследник почувствовал себя совершенно беспомощным… Эта красивая женщина была действительно крайне распутная и хотела заняться этим в любой момент и в любое время. Неудивительно что Мокэ отдал её. Обычный человек определённо бы умер от истощения, постоянно занимаясь с ней этим.
Однако она могла бы стать первой Императрицей Мира Пустынных Воронов. Хотя она была отдана Чжао, у неё всё ещё оставался совершенно особый статус. Все знали что она единственная женщина Мокэ и мать Будущего Вождя.
Подумав об этом, Чжао Фу злостно улыбнулся и начал заниматься с ней этим. Сюэжу мощно реагировала и её непристойные крики были слышны даже издалека.
Битва За Империю
Золотой дракон наблюдал как Чжао Фу непрерывно опустошал Сюэжу и вдруг сказал ему: «Чжао, как насчёт того чтобы сделать её своей императрицей?».
«А?» Наследник был очень поражён и не мог понять почему дракон сказал это, поэтому он спросил: «Зачем?».
Золотой дракон ответил: «У неё совершенно особенная конституция и возможно она сможет родить от тебя детей. У тебя Божественная Родословная, так что мало кто из женщин сможет зачать от тебя ребёнка.».
Чжао Фу остановился и слегка задумался.
Однако Сюэжу была весьма недовольна и кокетливо посмотрев на него умоляя сказала: «Милый, продолжай!».
Через некоторое время она покраснев нежно взяла Чжао за руку и они пошли в сторону главного лагеря.
Наследник решил не делать её своей императрицей нe потому чтo она слишком похотлива, а потому что у него пока не было подобных планов. Он чувствовал, что должен одинаково относиться ко всем своим женщинам.
«Мама!». Моюэ взволнованно улыбнувшись посмотрел на свою покрасневшую мать, от которой исходила соблазнительная аура. Скорее всего Чжао Фу только что делал это с ней. Она действительно похотливая женщина, которая постоянно хотела заниматься этим. К счастью, Чжао Фу мог её удовлетворить. Иначе сколько бы мужчин потребовалось, чтобы её удовлетворить?
Предыдущей Повелительнице нужно было более 1000 мужчин, его матери тоже нужно было более 1000? Думая об этом, Моюэ испытал странное возбуждение.
Сюэжу покраснев спрятала голову в объятиях Чжао. Сблизившись с ним она стала ещё более отчаянной и похотливой. О ней ходили всевозможные слухи, и большинство из них — правда.
Она не знала о извращённых желаниях своего сына и никогда бы не догадалась, что он вынашивает такие мысли.
Чжао Фу спокойно перекинулся несколькими словами с Моюэ, а затем они с Сюэжу зашли в шатёр. Люди в шатре обсуждали важные вопросы и увидев что прибыл Чжао, все они встали и улыбнулись ему.
Можно сказать, что Безмолвное Племя достигло нынешнего положения благодаря поддержке Великой Цинь. Без мощной поддержки всё это было бы невозможно.
Сюэжу отпустила Чжао и больше не обнимал его. Мокэ — Первый Император Пустынных Воронов и её муж, так что ей всё равно приходилось поддерживать её репутацию и авторитет.
Иначе она не захотела бы оставлять Чжао Фу ни на минуту. Хотя они только что занимались этим, Сюэжу хотела снова сделать это после этой встречи. Она подумала о Моюэ, он определённо не смог бы простить такую похотливую мать.
Империя Пустынных воронов теперь подчинила половину своего мира. Однако другую половину завоевала Великая династия Ся, воссозданная Сы Цзи и они также победили объединённые племена.
Теперь Мир Опустошённых Воронов не был таким запутанным и с таким количеством Племён, он был разделён на две большие фракции: Империя Пустынных Воронов и Великая династия Ся. Другие племена либо сдались, либо были уничтожены.
Эта гражданская война не только привела к гибели бесчисленных людей, но и к исчезновению бесчисленных племён. Повсюду бушевали сражения, и никому не удалось спастись. Этот мир пережил ужасную катастрофу.
Теперь каждую из двух фракций поддерживали мощные силы. Этот мир стал разделён надвое.
Можно сказать что всё это спровоцировал Сы Цзи, если бы он не вступил в союз с Империей Рога Дьявола против Великой Цинь, то Великая Цинь бы не вмешалась и не было бы такого ужасающего результата.
Это словно предупреждение окружающим мирам, чтобы они не вмешивались в эту битву между империями. Мир Пустынных Воронов оказался лучшим примером.
Все союзные миры вполне серьёзно отнеслись к этому вопросу. Они совсем не ожидали что эти две фракции будут обладать силой, способной расколоть мир напополам. Если бы они вмешались, то их бы ждал тот же итог?
Они немедленно собрали армии и людей, чтобы не допустить этого. Если какие-либо миры или Королевства окажутся связаны с одной из этих двух мощных фракций, с ними нужно будет немедленно разобраться иначе весь альянс может оказаться под угрозой.
Из-за этих мер в окружающих мирах воцарилась нервная атмосфера. Бесчисленные шпионы и разведчики ходили по мирам, собирая информацию и предотвращая проникновение двух фракций.
Война в Мире Пустынных Воронов ещё не закончилась. Объединить мир хотела не только Империя Пустынных Воронов, но и Великая Династия Ся. Финальная битва была неизбежна.
«Рёв! Рёв! Рёв…» Бесчисленные боевые звери Империи Пустынных Воронов Взревели и испуская ауры сотрясающие небеса и землю понеслись на силы Великой Династии Ся.
«Рёв! Рёв! Рёв…» Дьявольские звери династии также издавали громкий рёв и излучая мощную ауру бросились на силы империи. Их словно ничто не могло их остановить.
Бах! Бах! Бах…
Массивные звери яростно столкнулись друг с другом и раздались приглушённые взрывы, от которых разошлись ударные волны. Массивные животные начали убивать друг друга и непрерывно лилась кровь, раздавались крики. Сцена битвы была невероятно шокирующей.
Битва между солдатами обеих сторон также была довольно напряжённой. Солдаты яростно атаковали, это сражение не на жизнь, а на смерть. Непрерывно слышался лязг оружия, а рёв солдат был просто оглушителен. Стоял тошнотворный запах крови.
Сражение длилось целый день, и обе стороны понесли большие потери. Ни одна из сторон не могла получить преимущества, поэтому им осталось только временно прекратить борьбу.
Обе стороны были удивлены силой противника. В конце концов обе стороны легко завоевали кучу регионов, но теперь их остановили. Это главным образом потому, что и те и другие полагались на мощь могущественных государств. И ни Великая Цинь ни Империя Рога Дьявола не могли справиться друг с другом.
Сы Цзи понимал, что если он хочет победить Империю Пустынных Воронов, ему нужно больше силы и поэтому он попросил Яо Мин прислать подкрепление.
Мин не отказался и отправил более миллиарда солдат чтобы помочь Сы Цзи объединить Мир Пустынных Воронов. Таким образом, он смог бы получить половину мира.
Услышав об этом представители Империи Пустынных Воронов были сильно потрясены. Их силы были примерно равны, но если Империя Рога Дьявола пришлёт подкрепление, они определённо проиграют. Поэтому они могли только посмотреть на Чжао Фу. Сейчас им могла помочь только Великая Цинь.
«Милый!» Позвала его Сюэжу, она хотела помочь своему государству.
Мокэ посмотрел на эту женщину пытающуюся ему помочь, и почувствовал огромную благодарность и вину. Если бы его тело было сильнее, он бы не захотел отдавать её Чжао.
Наследник кивнул и согласился прислать подкрепление. На самом деле, он бы сделал это даже без их просьбы. Он не допустит, чтобы Мир Пустынных Воронов попал в руки Сы Цзи.
В конце концов, новая битва не разразилась. Обе стороны знали что два Королевства прислали подкрепление, и борьба никому не принесёт пользы. Их мир вступил в короткий промежуток перемирия — обе стороны начали переваривать завоёванные ими регионы.
Мир Духов Камня
Когда этот вопрос был решён, Чжао Фу привёз разных женщин в Великую Цинь. Он получил донесение и с радостью отправился к океану крови. Посмотрев на массивный предмет внутри, он улыбнулся. Теперь он мог выступить против Мира Духа Света.
Однако поскольку это будет нападение на целый мир, Чжао не осмеливался быть беспечным. Он собрал своих подчинённых чтобы обсудить этот вопрос, и самым важным было не допустить чтобы Империя Рога Дьявола создавала какие-либо проблемы.
Если Империя начнёт яростную атаку, Великая Цинь не сможет выделить солдат для нападения на другой мир. Так что нужно было найти способ с этим справиться.
А ещё были и союзные миры. Их нельзя было недооценивать, и вполне возможно что они создадут проблемы.
Наследник вскоре узнал, что Империя Рога Дьявола также планирует напасть на другие миры. Справа от Империи был Мир Ланьтун. Он часто подвергался нападениям империи и был значительно ослаблен, так что Империя Рога Дьявола с лёгкостью сможет его завоевать.
С другой стороны империи был Мир Духа Камня. Там жила разновидность расы рождённой из скал, и их тела были почти полностью каменными. Их было трудно различить, и они обладали мощной защитой и их было чрезвычайно трудно убить.
Духи Камня — это часть Расы Духов. Они вовсе не были слабыми, и с ними было очень трудно разобраться.
Хотя они граничили с Империей Рога Дьявола, при нормальных обстоятельствах Империя не хотела предпринимать против них никаких действий, ведь это не принесло бы большой пользы. Однако теперь у них появилась прекрасная возможность, соблазнившая их уничтожить Мир Духов Камня.
Умер Правитель Духов Камня и различные Повелители сражались за титул Верховного Правителя. Напасть на них пока их мир в хаосе — несомненно отличная возможность.
В этом мире Королевство Древесного Листа поддерживало Империю Рога Дьявола. Они также представители Расы Духов и у них был метод подавления Духов Камня, потому дерево подавляло землю.
Однако они не будут просто так помогать Империи Рога Дьявола, они требовали чтобы империя передала им всех убитых Духов Скал. Они не называли причины, но любой бы понял что трупы Духов Скал были очень важны для них.
Королевство Древесного Листа не подчинялось Империи и лишь сообщило им некоторые методы, чтобы Империя Рога Дьявола предоставила им большое количество трупов. Яо Мин не стал отказываться, а даже радостно согласился.
В конце концов, он очень хотел заполучить этот мир. Мир Духов Камня был совсем рядом с Империей и поскольку это было препятствие на пути восхождения Империи Рога Дьявола, нужно было от него избавиться.
Однако Империя была обеспокоена тем что могут вмешаться Великая Цинь и союзные миры, и нужно было подумать о контрмерах.
Услышав об этом, Чжао Фу вздохнул с облегчением. Хотя Империя Рога Дьявола желала завоевать мир, Великая Цинь могла воспользоваться этой возможностью и также завоевать другой мир. Внимание союзных миров было сосредоточено на Империи Рога Дьявола, так что у него будет свобода действия.
Мир Духа Света не так уж давно появился и всё ещё имел свой защитный барьер, поэтому нападение на него было бы менее заметным и не вызвало бы столько шума.
Чжао отдал приказ собрать армию. Солдаты в чёрных доспехах и с чёрным оружием хладнокровно маршировали упорядоченным шагом, вокруг распространилась мрачная аура.
На этот раз Чжао Фу повёл в атаку десять миллиардов солдат и половину зверей, оставив остальных защищаться от нападения Империи Рога Дьявола или союзных миров.
Армия хлынула словно чёрный океан, издавая шокирующие звуки и вселяя во всех ужас.
Мир Тёмных Демонов уже давно был завоёван Великой Цинь, поэтому Великая Цинь могла отправиться прямо к границе с Миром Духа Света. У Герцогства не было методов чтобы перебросить через границу небесного домена сразу огромное количество людей. Если полагаться на магические образования которые они использовали раньше, потребовалось бы более десяти лет чтобы переместить десять миллиардов человек.
Однако у Чжао Фу теперь был Юй Лин. Он мог разрушить Границу Небесного Домена, так что им не пришлось беспокоиться об использовании магических формаций.
Маленький Юй Лин подошёл и прижал руку к Границе Небесного Домена. После долгого обучения с мастерами Великой Цинь, он полностью научился контролировать свою силу.
От ладони Лин распространилась волна света и Граница Небесного Домена задрожала. Волна света всё больше распространялась, граница всё мощнее дрожала.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — на Границе Небесного Домена появились массивные трещины, и вскоре она разлетелась на радужные осколки. Осколки упали с неба и с огромным шумом разбили кратеры на земле.
После того как всё уладилось, стало видно невероятно высокую защитную стену, к которой спешили бесчисленные люди.
После того как Великая Цинь уничтожила Мир Тёмных Демонов, Мир Духа Света в панике построил эту высокую защитную стену, чтобы спастись от Герцогства. Под угрозой Великой Цинь, Мир Духа Света очень объединился и это довольно редкое явление, они построили эту оборонительную стену из очень дорогих высококлассных материалов.
Они видели как Великая Цинь жестоко уничтожила Мир Тёмных Демонов, в то время как они могли только прятаться и наблюдать не смея действовать.
Можно сказать, что эта стена была в семь-восемь раз мощнее обычных оборонительных стен. Более того, все фракции выдвинули войска и собрались вместе.
Эта битва скорее всего решит судьбу Мира Духа Света. Если они смогут отразить атаку Великой Цинь, то их мир продолжит существовать иначе — исчезнет.
На оборонительных стенах было около 14-ти миллиардов людей Духа Света, и учитывая такое большое количество, было невозможно что все они солдаты. Присоединилось большинство обычных жителей, и испускаемые ими ауры казалось могли содрогнуть мир.
Однако Чжао Фу парил в воздухе и уверенно улыбнувшись громко сказал: «Не думайте что можете остановить Великую Цинь. Ваша судьба уже предрешена. Теперь вы можете либо подчиниться, либо умереть».
Напротив него парило семь человек: Покровитель Мира и шесть Наследников. Покровитель естественно — Камэнь. У него было много обид на Чжао и он с ненавистью посмотрел на Чжао Фу.
Серди шестерых наследников мира четыре мужчины и две женщины. Они серьёзно смотрели на Чжао и излучали мощные ауры. Они были самыми сильными людьми в Мире Духа Света.
Услышав слова Чжао, Камэнь холодно хмыкнул. Он не ответил и не атаковал. Он немного боялся Великой Цинь, поэтому ему пришлось сдержаться.
Видя что они проигнорировали его слова, Чжао Фу холодно посмотрел на них и приготовился начать атаку.
Командир подлетел нему, сложил ладони и опустив голову с уважением сказал:
«Ваше величество! Срочное сообщение с тыла: десять миллиардов солдат из союзных миров атакуют Великую Цинь».
Теперь Чжао понял, что Мир Духа Света договорился с союзными мирами. Неудивительно что они не нападают. Они хотели спасти себя, используя силу союзных миров.
Атака!
Чжао Фу совсем не переменился в лице. Десять миллиардов солдат союзных миров — это силы из внешнего мира, они и в культивации и в снаряжении превосходят Мир Духа Света, так что с ними было бы не так просто разобраться.
Вскоре Чжао принял решение, и получив приказ различные командиры начали отступать.
«Мы победили!» Раздались бесчисленные радостные крики — люди Духа Света увидели что Великая Цинь отступает. Они без боя выиграли эту битву.
Столкнувшись со свирепой аурой Герцогства, люди Духа Света были очень напуганы. Они не ожидали что своими силами смогут победить Великую Цинь, даже не пожертвовав ни одним солдатом, и поэтому теперь были чрезвычайно рады и счастливы.
Однако вскоре их улыбки застыли. Отступила только часть солдат Великой Цинь, а многие и не сдвинулись с места.
Наследник отдал приказ трём миллиардам солдат уйти на защиту границ Великой Цинь, оставив семь миллиардов на атаку Мира Духа Света, он не давал приказ к полному отступлению.
«Атакуем!». Крикнул Чжао Фу и его армия официально двинулась в бой. Стрелы летели разрывая воздух, а от опасной ауры у всех вставали дыбом волосы.
Хотя у них было мало Болтов и Стрел-Талисманов, баллисты Великой Цинь и Лучники 2-й Стадии всё-таки обладали огромной разрушительной силой, и тёмная масса стрел дождём обрушилась на людей Духа Света.
Противник всё это время опасался Великой Цинь и тщательно готовился. Когда приблизились бесчисленные стрелы и болты, расширился массивный защитный барьер который их заблокировал.
Камэнь и Наследники мира не вышли на бой с Чжао Фу. Хотя у Камень также было Оружие Клана, но он не обладал силой мира. Так разве он мог защититься от Чжао, обладающего силой трёх миров?
Люди Духа Света совершенно ясно это понимали. Они не надеялись победить такого мощного противника и могли только надеяться защититься от этого нападения. Так что они создали бесчисленное множество оборонительных сооружений.
В результате стрелы и болты не оказали совсем не повредили этот защитный барьер.
«Рёв! Рёв! Рёв…» Звери Герцогства взревели и испустив ужасающие ауры бросились вперёд, они яростно атаковали защитный барьер и раздавались приглушённые взрывы.
Бесчисленные солдаты также взрывались своей силой, атакуя защитный барьер. Бесчисленные огни сабель и огни мечей врезались в барьер, который очень дрожал и похоже он скоро рухнет.
Конечно, люди Духа Света не могли просто наблюдать и позволить Великой Цинь разрушить защитный барьер. Они также начали атаки, в сторону зверей и солдат полетели стрелы. Некоторые звери и солдаты смогли защититься, но многие всё-таки были ранены.
Теперь похоже Великая Цинь стала более пассивной стороной. Они не могли напасть на противника, в то время как их самих атаковали.
Чжао Фу не хотел этого видеть, поэтому он высвободил мощь своего Оружия Нации. Вылетел массивный кроваво-красный свет меча, несущий с собой неистовый ветер меча, казалось он мог расколоть небеса и землю.
Бум!
Свет меча яростно ударил по защитному барьеру. От атак зверей и солдат защитный барьер сильно задрожал, и появилась трещина.
Это сильно испугало людей Духа Света, они с огромным трудом создали этот защитный барьер, но вскоре он может рухнуть. Они не колеблясь задействовали свои другие методы.
Бум! Бум! Бум…
Были активированы бесчисленные магические формации и столбы света устремились в небо испуская интенсивные огни. Это выглядело словно между небом и землёй парили тысячи столбов света, их аура вселяла благоговейный трепет.
Всё это поддерживающие магические образования, которые посылали все виды энергии в защитный барьер, и дрожащий барьер постепенно стабилизировался.
На оборонительных стенах появилось множество Священников Духа Света, облачённых в белые одежды. Они закрыли глаза, слегка раскинули руки и начали петь. Пение было чем-то вроде стихотворения или мантры. Их тела испустили интенсивный белый свет.
Небо и земля стали безгранично белыми, и это довольно ослепительно. Свет излучал сильную мощь, и все чувствовали огромное давление.
Бум! Бум! Бум…
Опустившиеся массивные столбы белого света взорвались мощными аурами, в столбах света появились стометровые фигуры.
Все они мускулистые лысые мужчины, обнажённые до пояса. У них были торжественные выражения лиц, и у каждого на груди кольцо света. Они как люди Духа Света, только во много раз выше и излучали ужасающую силу.
Их было десятки тысяч, и они протянули свои руки к солдатам и зверям Великой Цинь. Кольцо света осветило их ладони, и вырвались бесчисленные лучи.
Чи! Чи! Ци…
Лучи легко пробивались сквозь тела зверей и солдат, раздавались крики и повсюду разлеталась кровь. Многие звери и солдаты мгновенно погибли.
Великая Цинь Используя Свои Формации Корпусов призвала огромных тысячеметровых зверей, которые атаковали Посланников Духа Света. Звери и солдаты продолжали бешено атаковать защитный барьер, в то время как Командиры также атаковали.
Те у кого было Оружие Генерала задействовали силу своих Звёзд Генерала и столбы звёздного света обрушились на защитный барьер, он снова задрожал.
«Ааааа…». Солдаты Духа Света взревев взорвались своими аурами, которые потекли к магическому образованию в небе, похоже призывая кого-то или создавая что-то.
Массивная магическая формация поглотила ауры более десяти миллиардов человек, и её мощь огромна. Распространилась Невероятно разрушительная сила и вокруг магического образования появились белые дуги молний.
Чжао Фу не колеблясь использовал свой козырь против расы Духа Света. Он опустился на землю и прижал руку к земле. Быстро завращался золотой зрачок в его левом глазу и распространилась бесформенная энергия.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — массивный тёмный свет вырвался из-под земли и с ужасающей силой выстрелил в небо, небеса задрожали и закружились облака.
Земля сильно задрожала, на ней появились бесчисленные трещины. Из-под земли хлынула Ужасающая аура, люди Духа Света помрачнели и задрожали.
Медленно поднималось массивное существо. Сначала появилась его голова, затем туловище, а после и всё тело. Он испускал ужасающую ауру, покрывающую небеса и землю, все утихли.
Он тёмнокожий и высотой в 100 000 метров. У него длинные чёрные волосы и мрачное выражение лица. В каждом его глазу было по три чёрных зрачка, а изо рта торчали два клыка. Его тело покрыто мышцами, а руки походили на когти.
Копьё Призраков
Это была очищенная Статуя Прародителя. На очистку должны были уйти сотни лет, но благодаря океану крови, Великая Цинь смогла сделать это всего за несколько лет.
До этого Чжао Фу ходил посмотреть на Статую Прародителя. Поскольку она такая большая, её ничто не могло вместить и Чжао поместил её в запечатанное пространство. Он вызывал статую только в случае необходимости.
Бесчисленные люди Духа Света в ужасе смотрели на Статую Прародителя, у них заболели сердца. Их родословные испытывали огромный страх, и их сила словно исчезла.
Это была самая мощная функция Статуи Прародителя: она могла ослабить силу расы Духа Света и подавить их.
«Быстрее! Соберите всю свою силу и направьте её в Формацию нашего Мира!». Мрачно прокричал своим людям Камэнь. Они пришли в себя и высвободив всю свою силу направили её в магическую формацию в небе. Это была их последняя надежда.
Чжао холодно рассмеялся и сел на голову стокилометровой Статуи Прародителя. Он сделал жест и вырвалась и массивная ци меча, появился кроваво-красный меч.
Этот кроваво-красный меч был гигантским, и на нём выгравированы чёрные изображения. На рукоятке перед лезвием выгравирована большая змея, выглядело словно она кусала меч. На рукояти также была змеиная чешуя.
Меч излучал невероятно холодную жуткую и змеиную ауру, вселяющую ужас. Это меч Кусанаги, одно из Трёх Священных сокровищ Японии.
Статуя Прародителя схватила меч Кусанаги и вложила в него огромное количество силы. Кусанаги испустил слабый свет меча, и статуя ударила им.
Шинг!
Гул меча разрывал воздух, небеса и земля словно раскололись на части. Кроваво-красный свет пролетел по небу и врезался в магическую формацию.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — свет меча разорвал магическое образование. Циклоном прокатилась огромная ударная волна. Бесчисленные деревья были вырваны с корнем и множество людей унесло в небо.
Это всех ошеломило, ведь это слишком ужасающе. Казалось всего один удар Статуи Прародителя может уничтожить мир.
Люди Духа Света впали в отчаяние, ведь это магическое образование было их последней надеждой. Образование было уничтожено, и их последняя надежда исчезла.
Чжао Фу посмотрел на отчаявшихся людей Духа Света не испытывая к ним никакого сочувствия. Под его управлением Статуя Прародителя подняла вверх меч Кусанаги в который вошла огромная сила. Меч испустил интенсивный кроваво-красный свет, окрасивший всё небо в свой цвет, и распространилась ещё более ужасающая разрушительная аура.
Бум!
Статуя Прародителя атаковала, казалось взорвались небеса и земля. Вспыхнул массивный кроваво-красный полумесяц, прорвавший защитный барьер и уничтоживший бесчисленных солдат на оборонительных стенах.
Барьер наконец был прорван, всё это время ждавшие звери и солдаты Великой Цинь ринулись вперёд.
Бесчисленные массивные летающие звери прыгнули на оборонительные стены и когтями разрывали солдат противника. Они пожирали солдат, а также сбрасывали их со стены.
Виверны непрерывно извергали огонь и ледяные взрывы, испепеляя либо замораживая людей Духа Света.
Огромные Солдаты Мертвецы бросились вперёд и энергично атаковали оборонительную стены. Некоторые своим тяжёлым оружием бешено колотили по стенам, и вскоре на стенах появились трещины.
Лучше всего для осады подходили Пауки: они взбирались на высокие оборонительные стены словно шли по земле, и размахивая своими острыми как лезвия ногами они разрывали на части тела бесчисленных людей Духа Света, повсюду разлетались конечности.
Воины Великой Цинь также легко взбирались на оборонительные стены и начали убивать противников. Солдат Великой Цинь своим копьём пронзил голову человеку Духа Света, другой солдат топором разрубил пополам представителя расы Духа Света, а ещё один разорвал противника на части.
Благодаря Статуе Прародителя, народ Духа Света значительно ослаб. Они и так не смогли бы защититься от такого количеств зверей и солдат, а уж тем более сейчас.
Под безумными атаками Великой Цинь, бесчисленные люди Духа Света в ужасе стали отступать, не смея больше здесь оставаться. Если бы они остались, то определённо были бы убиты. Они проиграли и их расе пришёл конец.
Видя это, Командиры Духа Света могли только вздохнуть. Они поняли что это конец, поэтому начали отступать.
Камэнь очень помрачнел и с ненавистью посмотрел на Чжао Фу, а затем развернулся и побежал. Обычные люди не могли сбежать из Мира Духа Света, но у него было кое-что чтобы покинуть этот мир.
Чжао холодно посмотрел на убегающего Камэнь и встал на голову Статуи Прародителя. В его правом глазу быстро завращались шесть серых точек, и он слегка вскрикнул: «Вызов призрака!».
Распространилась массивная волна призрачной ци, за Чжао Фу появился тысячеметровый призрак, излучающий огромную мощь. Вокруг воцарилась холодная и жуткая атмосфера.
Чжао схватил его за руку и легонько крикнул: «Божественные Солдаты-Призраки!».
Массивный призрак позади него превратился в бесчисленные лучи света собравшиеся в руке Чжао Фу, образуя серое копьё призраков. На нём были бесчисленные изображения призраков, и от него исходило жуткое ощущение.
Чжао крепко сжал копьё призраков и влил в него огромное количество Энергии Шести Путей, вокруг копья появилось бесчисленное множество образов призраков.
Бум!
Чжао энергично и с ужасающей силой бросил копьё. Оно летело разрывая воздух и слышался вой призраков, небеса и земля словно потускнели.
Чи!
В следующее мгновение копьё пронзило тело Камэнь и с огромной силой пригвоздило его к земле. Лицо Камэнь стало серо-белым, его тело разъедалось большим количеством призрачной ци. На его лице было выражение замешательства, он уже был мёртв. Никто не ожидал что Камэнь, Покровитель Мира Духа Света вот так просто погибнет.
Убив Камэнь, Чжао Фу посмотрел на собравшихся убежать наследников этого Мира. Их сердца похолодели, и на их лицах появилось выражение ужаса. Они остановились и опустились на колени, опустили гордые головы выражая готовность подчиниться.
Чжао холодно хмыкнул и не стал их убивать. Он через Статую Прародителя разрубил защитные стены и Великая Цинь прорвала оборону Мира Духа Света, армия хлынула чёрным потоком и они стали разрушать Мир Духа Света.
Камень Божественной Расы
Люди Духа Света отчаянно убегали. За ними гнался поток свирепых зверей.
«Ааааа…». Раздались крики — тех кто бежал медленнее догнали солдаты Великой Цинь в чёрных доспехах. Солдат полоснул саблей по спине человека Духа Света и убил его одним ударом. Другой солдат вонзил своё копье в сердце противника, а ещё один отрубил мечом голову человеку Духа Света.
Солдаты Великой Цинь были ещё страшнее чем поток свирепых зверей, они словно чёрная разрушительная волна.
Всадники Великой Цинь подняли копья и молниеносно бросились в атаку. Они свирепо атаковали убегающих людей Духа Света.
Чи! Чи! Чи…
Представители расы Духа Света постоянно в ужасе убегали. Но разве они могли бежать быстрее всадников? Их грудь пронзали чёрные копья, во все стороны разлеталась кровь.
Всадники мчались по полю боя, своими копьями и саблями и убивали противников одного за другим. От них почти никому не удавалось спастись.
Свист, свист, свист…
Стрелы сыпались дождём. Многие спасающиеся люди Духа Света были поражены стрелами и некоторые сразу же погибли, в то время как другие упали на землю и закричали от боли.
От этой резни земля окрасилась в красный цвет и в конце концов многие люди начали опускаться на колени, стеная и умоляя Великую Цинь пощадить их.
Солдаты Герцогства естественнo не трогали их и ринулись убивать других. Видя что так можно спастись, другие тоже стали опускаться на колени.
Герцогство завоёвывала всё больше городов.
Разошлись новости о поражении армии Духа Света и жители державшиеся за остатки надежды впали в огромное отчаяние, не зная что делать.
Некоторые уже преклонились ожидая когда Великая Цинь примет их капитуляцию. Они надеялись что к ним будут хорошо относится, но некоторые всё ещё пытались убегать либо сопротивляться.
Кто-то убегал всей семьёй и они несли вещи на спине, но свирепые звери прыгали на них и начинали их пожирать.
Внезапно выскочил огромный питон, он открыл пасть и одним укусом сожрал семью из четырёх человек: отца, мать и двоих детей. В его животе некоторое время были видны очертания человеческих конечностей, двое детей быстро умерли, в то время как родители некоторое время пытались сопротивляться.
Выскочил тигр, он свирепо посмотрел на убегающих людей. Он открыл рот и с каждым укусом ел по крайней мере одного человека, он был очень даже рад. Он питался не так чисто как питон, и повсюду оставлял кровь и конечности.
Дьявольский зверь похожий на журавля своими когтями прижал двух человек к земле. Он не обращая внимания на крики и борьбу двух людей проткнул их головы своим острым клювом. Он поглощал их мозги, как желе.
Огромный ёж наелся досыта, но решил сохранить немного еды. Он шипами пронзал людей одного за другим и подвешивали их себе на спину. Теперь на его спине висело около десяти человек: мужчины и женщины, пожилые люди и дети. Они ещё не умерли и всё ещё немого стонали.
Чжао Фу не запрещал им есть людей. Не поле боя они могли есть столько, сколько хотели. Для них люди были отличным источником питания, а также уменьшали количество врагов, ещё и увеличивали их силу.
Помимо убегающих, в Городах были люди которые решительно сопротивлялись отказываясь подчиняться Великой Цинь. Они хотели при помощи городских укреплений сопротивляться Великой Цинь, но Герцогство легко прорвало их оборону и убило их.
Всех без разбору мужчин и женщин, старых и молодых. К ним не проявляли никакой жалости, с пытавшихся сопротивляться сняли кожу и повесили их на городских стенах. Им пришлось умирать в муках.
В тот день Мир Духа Света стал кроваво-красным и повсюду стоял запах крови, везде слышались жалобные крики. Земля была покрыта трупами, и небо тоже словно окрасилось в кроваво-красный.
Чжао Фу прибыл во Дворец Божественных Духов Мира Духа Света и воссел на трон. Через четыре дня Великая Цинь получит полный контроль над этим миром и все сопротивляющиеся фракции будут уничтожены. Это Дворец когда-то самой могущественной фракции в Мире Духа Света, фракции Камэнь.
Здесь было довольно сильное сопротивление и Великая Цинь убила почти всех кто был здесь. Сваленные неподалёку трупы образовали горы.
Чжао улыбаясь слушал отчёты о достижениях его армии. После завоевания Мира Духа Света они получили даже больше чем когда завоевали Мир Тёмных Демонов. Они получили 46 миллиардов человек и почти 80 000 городов.
Теперь в Великой Цинь жило 300 миллиардов человек, шокирующая цифра. Это население четырёх миров, а также половина населения Миров Грасси, Полузверей и Эльфов. В общей сложности это почти семь миров.
Это приближалось к населению Истинного Королевства. В большинстве недавно основанных Истинных Королевств проживает около 400 миллиардов человек.
Великая Цинь сейчас владела 420 000 городов, и теперь можно было создать ещё десятки тысяч боевых зверей. Однако поскольку статистика Печати Правителя Города была снижена, созданные боевые звери будут слабее. И даже несмотря на это, эти звери всё ещё один из самых ужасающих козырей Герцогства.
Помимо населения и городов, Великая Цинь также получила огромное количество ресурсов. Большинство из них — обычные вещи, но было и несколько особых предметов и техник.
Первое: золотые двери, которые Мир Духа Света использовал при нападении на Мир Тёмных Демонов. Благодаря ним солдаты могли быстро проходить через миры и с помощью этого предмета Великая Цинь смогла бы пересекать миры даже без Юй Лин.
Более того эти двери были самого низкого уровня и если собрать редкие материалы, можно было создать золотые двери которые могли бы охватить несколько миров. Чжао Фу был очень этим доволен.
Второй — техника которую использовали Люди Духа Света, техника вызова Посланников Бога Духа Света. Это были 100-метровые гиганты, которых призвали священники в белых одеждах, и у них были мощные атаки Священного Света.
Но есть и некоторые ограничения… Священники довольно особенные и чтобы призвать 40 000 Посланников Бога Духа Света, необходимо собрать 40 000 священников и это весьма разочаровало Чжао.
Третий предмет — белый нефрит кубической формы, шириной три метра. Он довольно гладкий и источал немного тепла. Он парил в воздухе и излучал белый свет, а также плотную ауру Божественной Расы.
Ярость Бога Войны
Это Камень Божественной Расы, его мог создать только Мир Расы Богов. Он был наполнен мощной божественной энергией, и Чжао больше всего был удивлён и рад получить именно этот предмет.
Этот Камень Божественной Расы мог слиться с Камнем Происхождения Десяти Тысяч, который он получил в Наследии Мироздания и это позволит ему построить военный замок, который мог летать в небе.
Замок такого типа назывался «Ярость Бога войны» и мог достигать площади 100 000 квадратных километров, т. е. примерно размером с регион. Из одного только этого размера ясно насколько он ужасающ. Если бы Чжао Фу атаковал замком орду свирепых зверей, бесчисленное множество зверей превратилось бы в мясную пасту.
Помимо огромных размеров, у «Ярости Бога войны» были Пушки Бога войны, которые стреляли не при помощи пороха, а при помощи божественной энергии.
У такого дворца также была атака «Уничтожающий Свет», его самая страшная атака. Он собирал всю свою силу в луч света, который мог уничтожить небеса и землю.
«Ярость Бога Войны» — невероятно мощное оружие, которого не было даже у большинства Королевств. Теперь наследник имел два самых важных материала для её создания, а также чертёж золотого дракона. Однако ему всё ещё много чего не хватало чтобы он смог бы его построить.
Например различных Камней-талисманов высшего уровня. Они должны были быть как минимум легендарного класса, как и другие основные материалы. Все они чрезвычайно ценные, и пройдёт некоторое время пока Великая Цинь сможет создать «Ярость Бога Войны».
Наконец он также получил очень драгоценную божественность, Божественность Богини Судьбы.
Она могла определить удачу и судьбу человека, и она могла определить по какому пути тот пойдёт. Богиня Судьбы не была очень могущественной, но ещё она была способна оказать большое влияние, дать всевозможные благословения.
Божественность естественнo была довольно редкой и многие люди в Небесных Доменах пытались захватить Богинь Судьбы, чтобы дать благословения своим фракциям. Они были невероятно бесценны даже в Небесных Доменах.
Это была божественность древней семье Расы Духа Света, и они построили для неё храм. Однако поскольку Мир Духа Света был завоёван Великой Цинь, это Божество естественно попало в руки Герцогства.
У Великой Цинь теперь было много благочестивых духов. Например Богиня Воды, Богиня Жизни, Богиня Света, Боги Отчаяния, Богиня Падших Ангелов, а теперь Богиня Судьбы, всего шесть божественных духов.
Герцогство оставило половину солдат на зачистку Мира Духа Света, Чжао хотел как можно быстрее полностью подчинить этот мир.
Чжао Фу пробыл в этом мире несколько дней и не беспокоился о возможной битве на внешних границах Великой Цинь. Нападало десять миллиардов солдат из союзных миров, но они фактически не вступали в бой.
Видя что отступает большое количество солдат Великой Цинь, союзные миры решили что их план удался и поэтому они не атаковали. Они просто хотели сковать силы Герцогства, ведь нельзя недооценивать Великую Цинь и они не хотели понести большие потери.
Однако в конце концов Герцогство захватило Мир Духа Света и лидеры союзных миров помрачнели. Они решили что Мир Духа Света был невероятно слаб. Хотя они сковали так много сил Великой Цинь, тот мир всё равно был завоёван.
Ну, а вообще дело не в том что Мир Духа Света слаб, а скорей даже наоборот — они представители мощной Божественной Расы, но они оказались слабее армии Чжао Фу. Даже миры развивавшиеся в течение десятков лет больше не могли сравниться с Великой Цинь!
Более того у Великой Цинь был мощный козырь против расы Духа Света — очищенная Статуя Прародителя. Чжао даже не использовал всю силу Статуи Прародителя, не использовал некоторые свои мощные оружия и техники.
Услышав, что Мир Духа Света завоёван, армия союзных миров отступила.
Женщина, закованная в цепи, с ненавистью посмотрела на Чжао Фу и выругалась: «Отпусти меня! Ты, тиран, хладнокровный зверь. Убей меня если посмеешь! Даже если я умру, я прокляну тебя на вечные муки!». Чжао держал цепь и вёл её за собой.
У неё мягкие золотистые волосы и золотистые глаза. Она чрезвычайно красива и в золотом платье, которое теперь покрыто кровью. Она была ранена и выглядела совсем несчастной.
А самое удивительное: на её груди было семь золотых колец и это значит что у неё самая благородная и чистая родословная в Мире Духа Света.
Её зовут Афенкали и она первая красавица этого мира. Она была единственной женой Камэнь и больше всего ненавидела Чжао Фу, потому что он убил Камэнь и бесчисленное множество людей во Дворце Божественных Духов.
Чжао раздражённо посмотрел на неё и дёрнул за цепь, отчего она споткнулась и чуть не упала на землю: «Иди быстрее! Если ты снова посмеешь ругаться, я убью всех оставшихся людей во Дворце Божественных Духов.».
Афенкали почувствовала ярость, но вспомнив о попавших в плен… Ей оставалось только сдерживаться, она злобно смотрела на наследника.
Аразиэль вышла и оглядела Афенкали, а затем недовольно посмотрела на Чжао Фу: «Посмотри на себя, что это у тебя за методы, почему ты мучаешь женщин?». Она никак не могла привыкнуть к тому, что Чжао проделывает такие вещи с женщинами.
Наследник закатил глаза: «Разве ты не говорила, что представители Расы Духа Света лучше всего подходят для перевоплощения в Падших Ангелов? Великая Цинь только что покорила их мир и у неё родословная высшего уровня. Я хочу увидеть какой она станет.».
— Да? Тогда приступим!
После этого они втроём прибыли к магической формации, ещё к ней подошло несколько подчинённых Аразиэль, которая лично наблюдала за процессом. Когда Афенкали встала на платформу, началось преобразование.
Быстро собралась энергия тьмы со всех окрестностей. Поскольку Аразиэль знала, что у Афенкали наивысшая родословная Мира Духа Света, Аразиэль сделала всё возможное для преобразования, в результате небо покрылось тьмой. Вокруг словно исчез весь свет и стало ужасающе темно.
Бум!
На Афенкали обрушился массивный столб тьмы, отчего она опустилась на колени. В её тело стала проникать безграничная энергия тьмы, она кричала от огромной боли.
Окружающие люди спокойно посылали в тело Афенкали ещё больше Тёмной энергии. Поглотив энергию тьмы, семь золотых колец на груди Афенкали стали чёрно-золотого цвета.
Теперь всё вокруг успокоилось, и аномальные признаки исчезли. Там осталась только бледная с широко раскрытыми глазами Афенкали, она стояла на платформе наполовину опустившись на колени, как будто её тело было заморожено.
Падший Ангел Света
Бум!
Раздался взрыв — из Афенкали вырвалась волна тёмной энергии. Оно разошлась словно материальное тёмное кольцо света.
Чжао Фу махнув рукой выпустил свой Домен Священной Сферы и с лёгкостью защитился от этого кольца.
Свист!
На спине Афенкали вспыхнул тёмный свет, её платье было разорвано на куски открыв её белоснежную спину. Из её спины вырвались лучи, превратившиеся в четыре пары огромных чёрных крыльев.
Чжао был совершенно шокирован: это были не обычные крылья с перьями, а более чёрные и их было восемь.
Афенкали была примерно на 9-й стадии силы, но теперь она прорвалась через Священную Сферу и достигла Сферы Земли. Это довольно большой скачок, а Наследник всё ещё находился на 9-й стадии и ему становилось всё труднее и труднее повышать свою культивацию.
Даже Аразиэль была слегка шокирована. Она слетела с неба и сказала: «У неё самые высокая родословная и конституция Божественной Расы, поэтому она стала так сильна.».
Святая и благородная аура Афенкали исчезла, и её сменила тёмная и холодная аура. Её глаза стали чёрно-золотистого цвета, и она поднялась с земли. Она прикрыла грудь руками и посмотрела на Чжао Фу с очень сильной ненавистью и яростью, казалось она может убить его взглядом.
Во время её преобразования она скрывала безмерный гнев и ненависть, а под воздействием энергии тьмы эти две эмоции ещё больше усилились.
«Поздравляю ваше величество, вы получили ещё одну красивую и могущественную Наложницу». 24 Падших Ангела кокетливо улыбнувшись окружили Чжао.
Чжао улыбнулся, подошёл к Афенкали и повелительным тоном сказал: «Ты довольно хороша, я сделаю тебя Наложницей и позволю тебе командовать частью Падших Ангелов. Твоя семья также станет одной из лучших семей в Великой Цинь.».
Афенкали была очень зла и пристально посмотрела на Чжао Фу, она холодно рассмеялась и сказала: «У тебя что-то не так с головой? Ты хочешь, чтобы я тебе служила? Ты действительно думаешь, что я соглашусь?».
Чжао схватил её за горло и поднял, он сказал: «Что? Не забывай, в моих руках твои друзья и родственники. Да и у тебя есть силы чтобы со мной спорить?».
Афенкали почувствовала что у неё вот-вот сломается шея, и стала сопротивляться. Чжао небрежно отшвырнул её в сторону и решил обратить ещё нескольких людей Духа Света.
Она рухнула на землю. Хотя она обладала силой Сферы Земли, она вообще не могла сопротивляться. Она почувствовала себя невероятно обиженной и беспомощной и заплакала.
24 Падших Ангела с некоторым сочувствием смотрели на неё, но не пошли её утешать, потому что Чжао не нравилось, что Афенкали так себя ведёт.
Аразиэль погладила её красивое заплаканное лицо, слегка улыбнулась и сказала: «Просто подчинись! Даже такая Богиня как я не может устоять перед этим ублюдком, так что у тебя ещё меньше шансов. Но я могу дать тебе великую силу, чтобы ты больше не была слабой. Ты больше не будешь бессильной и неспособной защитить свою семью. Поверь этой Богине!».
Увидев такую способную Афенкали, Аразиэль захотела взять её к себе и превратить в самого могущественного Падшего Ангела. Она верила, что у Афенкали есть такой потенциал.
Сила Афенкали исходила от Аразиэль, а представители Расы Богов естественно имели близость к божественным духам. Да и не было никого кто мог бы её утешить, и ей не на кого было положиться.
Афенкали не могла не доверять Аразиэль. Она действительно обрела силу и перестала плакать, в её глазах появилась решительность.
Она улыбнулась и поцеловала Афенкали в губы, от этого у Афенкали напряглось сердце. Однако она не стала сопротивляться, а скорее даже активно помогала.
Когда Чжао Фу вернулся с людьми Духа Света, он увидел Афенкали с Аразиэль. Аразиэль кокетливо смотрела на него, по выражению её лица было ясно что она хотела заняться с ним этим. Но Афенкали снова её поцеловала.
Чжао проигнорировал их и обратил людей Духа Света. Это были обычные люди, но они стали гораздо могущественнее. Даже более могущественными чем солдаты Великой Цинь.
У солдат Великой Цинь после обращения вырастала пара чёрных крыльев, и они достигали 3-й стадии силы. У людей Духа Света вырастала пара чёрных крыльев, и они достигли пика 3-й Стадии, всего чуть-чуть до прорыва на 4-ю стадию.
Представив армию из 10 000 Падших Ангелов на пике 3-й Стадии, наследник усмехнулся и решил что теперь будет обращать в тёмных ангелов исключительно людей Духа Света и больше не будут использовать другие расы.
Решив этот вопрос Чжао Фу ушёл, ведь у него было много других дел о которых нужно было позаботиться.
Аразиэль уже некоторое время ждала, холодно хмыкнула и вернулась в свой дворец. 24 Посланницы Богини также были весьма разочарованы: из-за всех этих сражений Чжао уже почти неделю не делал это с ними.
Яо Мин при помощи Королевства Духов Древесных Листьев спокойно покорил Мир Духов Камня. То о чём он беспокоился не произошло.
Поскольку союзные миры отвлеклись на противодействие Великой Цинь, это облегчило действия Империи Рога Дьявола.
Хотя союзные миры отправили восемь миллиардов солдат, чтобы попытаться сковать силы Империю Рога Дьявола, империя полностью их проигнорировала. Они отправили некоторое количество солдат для защиты границ, но люди союзных миров были довольно трусливы и не нападали.
Учитывая внутренний хаос в Мире Духов Камня и техники которые им предоставило Королевство Духов Древесных Листьев, Яо Мин довольно легко смог победить, не понеся больших потерь.
Королевство Духов Древесных Листьев предоставила очень полезную технику. На трупах людей Духа Камня росло бесчисленное множество растений, которые легко убивали людей Духа Камня. Иначе было бы довольно трудно пробить их защиту.
После этого Яо Мин отправил в Королевство Листьев эти трупы представителей расы Духа Камня.
Получив столько трупов, Королевство Листьев и Империя Рога Дьявола значительно сблизились, и Королевство Духов Древесных Листьев оказало Империи ещё большую помощь.
Мин обрадовался получив метод создания Каменных Гигантов, это будет полезно для армии Империи.
Империя Рога Дьявола теперь состояла из трёх миров и девяти континентов. Обладая такой огромной силой, Яо Мин был невероятно бодрым и величественным. Однако услышав что Великая Цинь также завоевала мир, он резко помрачнел.
Теперь союзные миры очень нервничали. Обе могущественные фракции стали ещё более могущественными. Вместе они обладали почти силой Истинного Королевства, и теперь было довольно опасно выступать против них.
Кристаллы Духа Разрушения
Так вот у Империи Рога Дьявола было три мира, а у Великой Цинь — четыре. Если учесть ещё три мира которые они совместно занимали, то у них в общей сложности 10 миров, в то время как у союзных миров было только восемь. Объединив мощь, Великая Цинь и Империи Рога Дьявола действительно могли противостоять альянсу.
Теперь у альянса больше не было большого преимущества. Некоторые люди предлагали позвать в союз ещё больше миров, в то время как другие предлагали напрямую атаковать эти две фракции, чтобы избавиться от любых будущих проблем.
Однако альянс не хотел нести больших потерь в результате боевых действий. Альянс состоял из бесчисленных фракций из разных миров, такое количество людей… Среди них были самые разные мнения. Было трудно сосредоточить всю их мощь, и никто не хотел нести огромные потери.
В конце концов альянс решил не предпринимать никаких действий против двух фракций. Они могли только наблюдать, как фракции переваривают ещё два мира и продолжают расти.
Союз был слабым и трусливым. Он начал распадаться, некоторые стали терять веру в союз и начали заключать мир с двумя фракциями.
Великая Цинь приняла десятки послов, все они были представителями различных крупных фракций. И у Чжао Фу естественно не было времени встретиться со всеми ними. Однако его очень заинтересовало кое-что предоставленное одной из фракций: метод создания Кристаллов Духа Разрушения.
Кристаллы Духа Разрушения предназначались не для борьбы с людьми в Мире Небесного Пробуждения, а с существами за пределами Мира Небесного Пробуждения.
Если бы фракция развилась до Истинного Королевства, им неизбежно пришлось бы отправиться на Поле Битвы во Внешнем Мире. Только так Истинное Королевство могло бы дальше развиваться. В то же время это было очень выгодно, но также и довольно опасно.
Сражения во Внешнем Мире продолжались почти 100 000 лет. Там пало просто неисчислимое количество экспертов, там даже погибали Небожители.
Учитывая такую опасность, разве обычный человек осмелился бы туда пойти? Если бы не огромные награды, а также сокровища и исторические наследия оставленные павшими экспертами, большинство людей не захотели бы туда отправиться.
Мир Небесного Пробуждения принудительно давал задания для перехода тем фракциям, которые не хотели отправляться. В конце концов они были обязаны отправляться.
Существа Внешнего мира делились на пять типов. Первый тип это в основном довольно большие насекомые и их было много. Однако у них самый низкий интеллект. Второй — водные существа и они обладали средним интеллектом. Третий — звери, четвёртый это летающие существа, а пятый — гуманоиды.
Они не были похожи на диких насекомых и зверей. У всех них были свои расы и культуры, и они были почти как главные расы Мира Небесного Пробуждения.
После столь долгой борьбы обе стороны многое знали о противнике. Кристаллы Духа Разрушения были созданы после бесчисленных лет исследований, и они были очень эффективны против существ Внешнего Мира.
Конечно, Кристаллы делились на разные типы. Поскольку они создавались различными крупными фракциями и семьями, они прошли через множество изменений. Ему предоставили методику изготовления самых простых.
Однако Чжао понимал что это невероятно ценно. У Великой Цинь уже было четыре мира, и оставалось шесть миров до того чтобы стать Истинным Королевством. Когда придёт время, он определённо отправится на Поле Битвы Внешнего Мира и поэтому ему следует заранее наладить производство Кристаллов Духа Разрушения.
Чжао Фу естественно мало что знал об этих вещах, поэтому он поручил это людям из конкретных департаментов. Когда-то эти кристаллы будут невероятно полезны.
Чжао естественно не отказывался от доброй воли этих фракций. Обрести ещё одного друга всегда лучше, чем ещё одного врага. В будущем когда союзные миры захотят что-то сделать, они будут весьма полезны.
И не только Великая Цинь, Империя Рога Дьявола делала то же самое. Две фракции своим влиянием развалили альянс изнутри, теперь он больше не представлял угрозы.
В то же время произошедшее привлекло внимание многих крупных фракций. Многие из них поддерживали Великую Цинь или Империю Рога Дьявола.
Каждая из сторон не была обычной фракцией, и они так быстро стали такими могущественными. Это потрясло все крупные фракции, и они были больше всего удивлены Наследником Великой Цинь — хотя он правитель нового мира, он завоевал четыре мира и три дополнительных континента. Раньше никто не делал ничего подобного.
Он станет могущественным королём и создаст могущественное Королевство. Многие фракции во внутренних Доменах сблизится с Великой Цинь.
Даже хотя некоторые отправились в Империю Рога Дьявола, в Великую Цинь отправилось вдвое больше и Яо Мин пришёл в ярость. Так было каждый раз, все они считали Великую Цинь выше Империи Рога Дьявола.
Из-за этого Мин несомненно ещё больше возненавидел Чжао и его государство. Он поклялся что превзойдёт Великую Цинь и уничтожит её, докажет всем что он сильнее.
Чжао Фу был довольно знаменит даже во внутренних доменах, и его называли гением. Он в одиночку развил Великую Цинь до её нынешнего состояния, и многие люди восхваляли его идеологию. Также ходили слухи, что он невероятно красив, но очень мало кто его видел.
Это несомненно заинтересовало бесчисленное множество женщин, они испытывали огромное любопытством к этому знаменитому королю. Многие фракции рассматривали возможность отправить своих дочерей чтобы заключить с ним брачный союз.
Если Великая Цинь станет Истинным Королевством, это сулит просто невообразимые выгоды.
Однако из-за слухов о распутности наследника Великой Цинь многие фракции колебались, но некоторые другие люди заинтересовались ещё больше. Учитывая что у Наследника Великой Цинь такое количество красавиц, он определённо необычный.
К счастью, Чжао Фу только один раз показал свою внешность и поскольку это было издалека, многие его не разглядели. Иначе бы все поняли что он и есть тот таинственный император.
Если бы была раскрыта истинная личность Чжао, это определённо потрясло весь Домен Древнего Стебля. Было бы ошеломляюще узнать что такой ужасающий человек сам из Домена Древнего Стебля и всё это время находился в на территории домена.
Сейчас многие фракции домена всё ещё искали этого таинственного Императора. Этот человек был просто слишком опасен и ужасающ, и различные фракции должны были найти его во избежание будущих неприятностей.
Только одна фракция его не искала — самая могущественная фракция Домена Древнего Стебля, Секта Культивации Дао.
Бай Шэнцзюнь уже рассказал новости о том что Чжао Фу сделал в Колледже Пути Императора. Все самые могущественные фракции Человеческого Домена искали его и хотели его заполучить, а представительницы некоторых фракций хотели выйти за него замуж.
Даже высшее существо лично пригласило его в колледж и к себе в ученики. Новости о нём потрясли Мир Людей, и бесчисленные люди пытались найти побольше информации о нём.
Королевство Зелёного Дерева
Любой из этих людей мог с лёгкостью уничтожить Секту Культивации Дао. Не учитывая высших существ, даже несколько экспертов Императорской Небесной Сферы могли бы уничтожить Секту Культивации Дао. Ведь они лишь фракция внешнего Домена, и они были на пике Королевской Сферы Мира.
Перед такими существами Секта Культивации Дао была словно крошечный муравей, которого можно было случайно раздавить.
Получив новости от Бай Шэнцзюнь, руководство Секты было невероятно шокировано. Если бы новость сообщил не Шэнцзюнь находившийся в Небесном Домене, они бы не посмели в это поверить. Как Чжао Фу мог быть таким ужасающим и вызвать такой переполох в Небесном Домене?
Мастер Секты Культивации Дао очень сожалел о своих действиях. Если бы он знал что так произойдёт, он бы всем пренебрёг чтобы остановить Секту Древнего Меча и сделал бы всё возможное, чтобы подружиться с Чжао. Лучше всего было бы связать его с Сектой Культивации Дао. Это не только позволило бы избежать огромных неприятностей, но и открыло бы секте прекрасные возможности.
Однако когда всё уже произошло… Похоже этот человек ненавидел Секту Культивации Дао, так что верхушка секты впала в ужас ведь они могут быть уничтожены от рук этого человека.
В своём отчёте Бай Шэнцзюнь серьёзно предупредил, чтобы они не связывались с этим человеком. Иначе даже его учитель не смог бы защитить Секту Культивации Дао.
Теперь этот таинственный император был настолько опасен, что даже высшие существа несколько побаивались и не хотели вмешиваться. Это привело секту в ещё больший ужас.
Они быстро закрыли двери секты и отозвали всех своих важных учеников. Они не хотели ничего такого делать или ещё больше злить наследника. Они молились чтобы Чжао Фу пощадил и забыл про Секту Культивации Дао, иначе они все бы погибли.
Различные фракции в Домене Древнего Стебля задавались вопросом, почему Секта Культивации Дао выглядит такой испуганной. Может в Домене Древнего Стебля грядёт катастрофа?
Так что другие фракции провели некоторые расследования, но ничего не смогли найти. Они были просто сбиты с толку и гадали в чём же дело. Для Секты Культивации Дао появление Чжао Фу — само по себе катастрофа.
Секта Древнего Меча, Королевство Медвежьей Горы и Королевство Нижней Инь наиболее враждебно относились к Чжао. У Секты Древнего Меча были к нему самые большие претензии и три фракции всё ещё понятия не имели кто он, они искали его и раздавали всевозможные задания на его убийство.
Секта Культивации Дао считала, что эти три фракции близки к смерти и у них уже нет шансов выжить. Поэтому секта оборвала все связи с ними.
Полдня спустя Великая Цинь получил сообщение из Королевства Зелёного Дерева, они хотят выдать принцессу замуж за Чжао Фу. Если бы Великая Цинь согласилась на брачный союз, Королевство Зелёного Дерева полностью поддержало бы Великую Цинь в развитии до истинного Королевства.
У них было только одно условие: чтобы принцесса Цинму стала единственной императрицей Великой Цинь.
Принцесса Цинму выглядела как юная девушка, она была не очень молода и Королевство Зелёного Дерева всегда искало для неё идеального партнёра. Несомненно Чжао — лучший выбор. Он Король с наибольшим потенциалом в Домене Древнего Стебля.
Конечно Цинму очень неохотно отнеслась к этому. Её хотели выдать за мужчину, которого никогда не встречала и у этого мужчины было бесчисленное множество наложниц. Она не хотела, чтобы с ней плохо обращались.
Она хлопнула дверью и отказалась выходить. Однако представители Королевства Зелёного Дерева были довольно решительны, это разозлило Цинму. Поэтому она решила уйти и спрятаться на несколько дней.
Другие крупные фракции были совершенно шокированы и совсем не ожидали что Королевство захочет выдать свою самую благородную принцессу замуж за наследника Великой Цинь. Это связало бы Великую Цинь и Королевство Зелёного Дерева. Из этого ясно что Королевство Зелёного Дерева очень высоко ценит Великую Цинь.
Хотя Великая Цинь обладала огромным потенциалом, это всего лишь потенциал. Истинные Королевства могли бы пренебречь ей силой и любое Истинное Королевство могло с лёгкостью её уничтожить. Выдать принцессу замуж за правителя такой фракции было несколько унизительно.
А насчёт других фракций, то даже если бы они хотели брачного союза то только в качестве жеста прислали бы обычную принцессу. Никто бы так серьёзно не относился.
Более того у Великой Цинь было всего четыре мира, и она все ещё довольно далека от того чтобы стать Истинным Королевством. Кто знает, что может произойти за всё это время? Если Герцогство погибнет, то приложенные усилия окажутся потраченными впустую.
Поэтому большинство фракций пока что решили только предоставлять некоторые ресурсы и не оказывали никакой существенной помощи, поскольку они не знали действительно ли Великая Цинь станет Истинным Королевством.
Сейчас Королевство Зелёного Дерева не только предложило Великой Цинь свою самую благородную принцессу, но и предложило полную поддержку. Это всех невероятно шокировало и они почувствовали что Королевство Зелёного Дерева слишком переоценивает Великую Цинь.
Никто из них не захотел бы платить такую высокую цену и они задавались вопросом, о чем только думают высшие чины Зелёного Дерева… Почему они так уверены что Великая Цинь станет Истинным Королевством.
Кроме того, рядом с Герцогством был могущественный противник — Империя Рога Дьявола. Империя была ненамного слабее Великой Цинь, и у неё был лишь чуть меньший потенциал. Поскольку они противостояли друг другу, ещё не было ясно кто победит.
Если Великая Цинь примет предложение Королевства Зелёного Дерева, другие фракции не смогут продолжать поддерживать Великую Цинь, ведь она будет принадлежать Зелёному Дереву. Поэтому они будут поддерживать восхождение другого Истинного Королевства.
Если бы все знали о грядущих событиях или об истинной личности Чжао Фу, бесчисленные крупные фракции отправили бы в Великую Цинь своих самых благородных принцесс для заключения брачных союзов.
Королевство Зелёного Дерева не догадывалось что приняло лучшее решение за всю свою историю.
Но бесчисленные люди не ожидали, что Великая Цинь окажется от этого предложения, потому что они не хотели давать принцессе Цинму статус своей императрицы.
Никто не ожидал что Великая Цинь действительно откажется от такого выгодного предложения. Разве они не боялись, что Королевство Зелёного Дерева придёт в ярость и отправит армию, чтобы их уничтожить?
Королевство Зелёного Дерева было несколько разгневано, но не до такой степени. Они просто сделали предложение и не были полны решимости выдать принцессу Цинму.
Услышав об этом, принцесса тоже очень рассердилась. Она не хотела выходить замуж, но теперь похоже Великая Цинь не хотела её принимать. Учитывая её статус, женитьба была бы славой Великой Цинь.
Принцесса Цинму подбежала к Дворцу Великой Цинь и подняв свою маленькую голову крикнула:
«Где правитель Великой Цинь? Позовите его! Я хочу посмотреть, достоин ли он Этой Принцессы!».
Её встретили холодные взгляды солдат. Однако благодаря своей превосходной культивации и поддержке Королевства Зелёного Дерева, она совсем их не боялась.
Если бы с такими холодными взглядами столкнулся обычный человек, он бы до ужаса испугался.
Чжао Фу нахмурился и издалека посмотрел на принцессу Цинму, которая стояла перед дворцом. Чжао узнал её. Она входила в первую десятку Рейтинга Домена Древнего Стебля, и они уже сражались.
Принцесса Цинму
Чжао отверг предложение Истинного Королевства по довольно простой причине: он не хотел, чтобы другая фракция постепенно захватила Великую Цинь. В Истинных Королевствах в основном были солдаты 2-й стадии, так как же Великая Цинь могла помешать им постепенно захватить власть?
А сделав принцессу Цинму императрицей, Великая Цинь и Королевство Зелёного Дерева сблизятся по судьбе. Он не мог вот так взять и присвоить ей титул императрицы.
На самом деле Цинму была довольно хорошенькой и входила в десятку лучших в Домене Древнего Стебля. Но она была несколько неуправляемой и высокомерной.
Чжао Фу в некоторой степени изменил свою ауру, он вышел и спросил: «Чего ты хочешь? Да и это не Королевство Зелёного Дерева, так что тебе лучше проявить немного уважения».
Принцесса Цинму посмотрела на приближающуюся фигуру в плаще и маске, она поняла что это знаменитый Наследник Великой Цинь.
В то же время Цинму чувствовала его очень необычную и опасную ауру. Даже не задумываясь об этом, она понимала что он не обычный человек. Перед ним принцесса Цинму чувствовала себя немного неполноценной. Она надулась и несчастно сказала: «Ты отказался от предложения Королевства Зелёного Дерева и опозорил эту принцессу.».
Видя что Цинму слегка отступила, наследник слегка рассмеялся: «Ты можешь быть обычной Наложницей, и мы не хотим чтобы Королевство Зелёного Дерева вмешивалось в дела Великой Цинь».
Цинму пристально посмотрела на него и громко сказала:
«Что? Просто обычной наложницей? Ты знаешь, кто Эта Принцесса? А учитывая мою красоту, тебе не кажется что для меня это слишком унизительно?».
Ню Люй подошла и с любовью посмотрела на Чжао Фу, она мягко сказала:
«Милый, что происходит?».
Кроме Ню Люй, вышли многие другие женщины Чжао, такие как У Циннян, Су Дафэй, У Цзэтянь, Бинучэ, Кэжачэ, Мо Яоэр и Синдра. Все они чрезвычайно красивы и ничуть не уступали принцессе Цинму.
Они все похорошели после того как неоднократно занимались этим с Чжао, поэтому выглядели невероятно привлекательно. Они не видели наследника уже несколько дней и всякий раз когда Чжао Фу заканчивал заниматься своими делами, они хотели заняться с ним этим.
Чжао только что закончил проверять женщин, которых привёз с собой из Исторического Наследия Мироздания, это Седжуани, Акали, Диана, Шивана, Сивир, Фиора, Ари, Зира и Синдра.
Больше всего ему нравились королевская Синдра, отважная Шивана, соблазнительная Ари и дикая Седжуани.
Раньше Чжао не планировал прикасаться к ним, но когда он делал это с У Цзэтянь и другими, присоединилась Синдра. Восемь женщин которых контролировал Садистский Смертоносный Меч… Они были особенно похотливы.
Не успел Чжао понять почему это так, как дух Садистского Смертоносного Меча взволнованно рассказала ему как она их обучала: всё это было для подготовки к ублажению Чжао.
К счастью наследник получил Садистский Смертоносный Меч, иначе они бы задыхались под телом другого мужчины и получали удовольствие от другого мужчины.
Прежде чем Чжао Фу успел что-либо сказать, принцесса Цинму посмотрела на большое количество красивых женщин. От некоторых женщин исходили гораздо более мощные ауры чем у неё, и похоже они довольно опасны.
«Ты…» Цинму была вполне уверена в своей внешности, но увидев так много красивых женщин вокруг Чжао, её уверенность сильно подорвалась. На её глаза навернулись слёзы и она сердито указала на Чжао, не в силах ничего сказать. В конце концов, ей осталось только закричать от гнева и умчаться прочь.
Наследник совершенно беспомощно наблюдал как принцесса Цинму уходит. Поскольку она была самой благородной принцессой из Королевства Зелёного Дерева, он ничего не мог с ней сделать.
Однако отказ от брачного союза с Королевством может вызвать некоторые проблемы. У Великой Цинь не было сил сопротивляться Истинному Королевству, поэтому он слегка волновался.
У Цзэтянь подошла и обняв Чжао Фу кокетливо сказала: «Ладно, пришло время наслаждаться. Потом разберёшься с официальными вопросами. Я хочу ещё.».
Ари подскочила к Чжао и кокетливо сказала:
«Да! Я ещё не полностью ублажила хозяина!».
После этого женщины затащили наследника в комнату, и оттуда послышались стоны.
Вскоре наступила ночь, и на небе появилась круглая луна. Глядя на крепко спящих на кровати женщин, Чжао Фу почувствовал прилив сил. В основном это было благодаря Демонической Ци Шести Желаний. Похоже чем мощнее развивалось его Искусство Шести Желаний Небожителя, тем меньше он сопротивлялся женщинам.
Хотя поддаться своим желаниям это довольно приятное чувство, это могло привести к тому что человек потеряет себя. Теперь наследник испытал лёгкое сожаление. Возможно тогда ему следовало выбрать путь подавления своих желаний. И он бы не оказался в подобной ситуации.
Вернувшись во дворец, Чжао стал читать императорские донесения и заниматься другими делами.
Ли Вэнь вошёл выглядя очень довольным и взволнованным, он засвидетельствовал своё почтение:
«Я приветствую Ваше величество!».
Увидев вошедшего Вэнь, Чжао Фу был весьма удивлён. Ли Вэнь всё это время зачищал подземный регион, и теперь зачистка почти закончилась.
Поскольку сейчас у Великой Цинь было 24 Оружия Генерала, оставалось всего 1000 Душ Солдат, чтобы создать Оружие Королевства. Но собрать 1000 Душ Солдат нелегко. Это как собрать 10 Оружий Генерала.
Когда Вэнь вошёл, Чжао увидел его взволнованное выражение лица и кое-что понял. Он радостно спросил: «Вы собрали 1000 Душ Солдат?».
Ли Вэнь улыбнулся и ответил: «Да, ваше величество! Я обнаружил место с большим количеством Скелетов, и уничтожив их мы получили много душ. Теперь у нас их больше тысячи».
Утвердившись в своей догадке, Чжао не мог не рассмеяться. Это изначально была одна из важных целей Великой Цинь, и наследник уже долго ждал этого. С того времени как был открыт подземный регион прошло около восьми лет.
Сегодня эта цель наконец-то будет достигнута. Ли Вэнь дал ему Души Солдат, Чжао Фу усмехнулся и отдал приказ собрать всех кто владеет Оружием Генерала.
Создать Оружие Королевства было намного сложнее чем создать Оружие Генерала. Его можно было создать только имея 24 Оружия Генерала, поэтому Чжао созвал 24 командира и генерала. Наследник хотел как можно быстрее создать это оружие.
Но возник вопрос о самом важном предмете — ядре для Оружия Королевства. Для создания этого оружия требовалось ядро.
Оружие Королевства
Ядром не мог быть обычный предмет, ведь это сосуд для Оружия Королевства.
Чжао Фу просмотрел Королевское Кольцо Бедствий чтобы проверить нет ли там чего-нибудь подходящего. Было бы лучше использовать меч. Сейчас самые лучшие мечи Чжао: Садистский Смертоносный Меч и Императорский Смертоносный Меч.
Садистский — чрезвычайно мощное Земное Оружие. В нём также был Садистский Дух Меча Смерти, от которого Чжао не хотел избавляться. Ведь при слиянии с Оружием Королевства любые духи предметов будут уничтожены.
Однако Садистский Смертоносный Меч обладал свойствами берсерка, извращённого и садистского убийства… Это не очень подходило для того чтобы стать Оружием Королевства. Поэтому наследник решил его не использовать.
Оставался только Императорский Меч Смерти, а это Оружие Происхождения и похоже он более высокого класса чем Садистский Меч Смерти. Меч Чистого Мрака когда-то был мечом доброты, а также королевским мечом, но Чжао Фу переделал его в Меч Убийств способный уничтожать души.
Через некоторое время он стал основным предметом Мира Мечей Смерти и слился с безграничным убийственным намерением меча, получив разрушительную силу.
Мир Мечей Смерти поглотил Силу Императора Чжао, и сила меча несколько уменьшилась. Даже хотя Императорский Меч Смерти наполнен убийственным намерением меча, он также обладал Силой Императора и первоначально это был Королевский Меч Чистого Мрака. Наследник понял что это было вполне подходящее ядро.
Более того, у Императорского Меча Смерти не было духа меча и его было бы проще слить с Божественными Солдатскими Душами и сделать Оружием Королевства. В конце концов Чжао решил использовать в качестве ядра именно его.
Обычное Оружие Генерала уже было невероятно ужасающим, и учитывая мощь Императорского Меча Смерти он будет ещё более чудовищным став Оружием Королевства.
Думая об этом, наследник испытал предвкушение.
Бай Ци, Ван Цзянь, Вэй Ляо и другие военачальники и генералы пришли во дворец и закричали:
«Мы приветствуем Ваше величество!».
Чжао Фу слегка улыбнулся: «Вас позвали чтобы создать Оружие Королевства. Вам нужно лишь следовать моим указаниям».
Все командиры и генералы кивнули.
Сначала нужно было подготовиться. Чжао привёл всех к далёкому горному хребту, и своей силой гладко срезал вершину горы.
Чжао привёл остальных на вершину и раздал Командирам и Генералам 1000 Душ Солдат. Больше всего он отдал тем у кого были Звёзды Семи Убийств, Ненасытного Волка и Разрушителя Армии.
Семь убийств устроили беспорядок во всём мире!
Разрушитель армии пронёсся по всему миру!
Ненасытный Волк был учёным, создавшим зловещие и порочные заговоры!
Как только три звезды соберутся, они сформируют Волчью Формацию Убийцы-Разрушителя, это вызовет великий хаос под небесами. По всему миру разразится война, и непрерывно будут сражения и катастрофы. Многих людей ждёт тяжёлая жизнь и это нечто необратимое!
Основой Королевской Звезды будут эти три Звезды Генерала, поэтому Чжао Фу отдал больше всего Солдатских Душ владельцам этих звёзд. Их воздействие было бы наиболее полезным и мощным.
Бум! Бум! Бум…
Бай Ци и другие бросили вверх свои Оружия Генерала. Оружия засветились разноцветными огнями и взорвались мощными аурами, распространилась мощь Генерала.
Командиры и генералы стояли на земле, держа в руках Души Солдат. Они выпустили Свои ауры Генерала, активировав свои оружия в небе.
Лязг! Лязг! Лязг…
Раздался громкий скрежет металла — непрерывно дрожали 24 Оружия Генерала. В них влилась массивная волна энергии Земли и Небес, разноцветные лучи света устремились на Души Солдат.
Души быстро впитали Силу Генерала. Сначала они излучали белый свет, но поглощая Силу Генерала они менялись.
Души также начали становиться материальными, больше не похожими на шары света. Души Солдат превращались в круглые полупрозрачные жемчужины.
Десять жемчужин можно было слить вместе, образовав ещё более крупную цветную жемчужину. Излучаемые ими свет и сила были ещё мощнее и похоже внутри жемчужин появились звёзды.
Жемчужины можно было слить только один раз, в этом отличие от создания Оружий Генерала.
Пока Командиры и генералы сливали Души Солдат, Чжао Фу не стал терять время и выкопал двухметровую яму кубической формы. Он полностью заполнил её всевозможными духовными жидкостями, а затем аккуратно вложил туда Императорский Меч Смерти.
Это называлось Успокоением Меча. Убийственное Намерение этого меча слишком сильно, поэтому Чжао временно ослабил намерение и успокоил духовность меча чтобы подготовить его к преобразованию.
Успокоение меча делалось если меч очень важен, из этого ясно как наследник к нему относился.
После этого Чжао Фу достал золотой шар света размером с кулак, в котором казалось похоже плавал дракон.
У этого дракона были прямые рога и крылья с золотыми перьями. В его глазах было по два зрачка, и от него исходила серьёзная и опасная аура.
Золотой шар света был самым важным предметом при создании Оружия Короля, это был остаток души короля и без него бы не получилось создать оружие, даже имея 1000 Душ Солдат.
Когда наследник достал золотой шар света, спящий внутри его тела золотой дракон внезапно открыл глаза и посмотрел на шар. Дракон в сфере выглядел точно так же, как золотой дракон, кроме нескольких незначительных отличий.
Эти различия появились только после того как он слился с Чжао Фу, до слияния он выглядел точно так же как дракон в золотом шаре света.
Дракон почему-то слегка улыбнулся и ничего не сказал, но он посерьёзнел. Если бы Чжао увидел выражение его лица то был бы весьма удивлён.
Теперь наследник собирался очистить остаток души, ведь это тоже часть ядра Оружия Королевства. Дракон станет духом Оружия Короля, поэтому его нужно было очистить перед слиянием.
Это было довольно просто для Чжао Фу ведь у него Божественная Родословная, которая царила над бесчисленными Императорскими родословными.
Чжао потребовалось лишь некоторое усилие, чтобы полностью очистить остаток души. Он чувствовал что остаток был совершенно особенным.
Чжао исследовал остатки души, но не нашёл в этом ничего странного. Командиры и Генералы продолжали сливать Души Солдат, и Императорский Меч Смерти стал очень спокойным. Теперь пришло время слить Оружие Королевства.
Жемчужины Душ Солдат
Различные командиры и генералы стояли вокруг Чжао Фу, у которого было строгое выражение лица. Он успокаиваясь закрыл глаза, а затем медленно открыл их.
Его глаза переливались различными цветами, а вокруг него испуская слабые огоньки парили Жемчужины Душ Солдат.
Это естественно те жемчужины, которые были недавно слиты. Каждая из них слита из Десяти Душ Солдат, так что 1000 Душ Солдат образовали 100 Жемчужин Душ Солдат.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы — жемчужины взорвались мощными аурами, подняв неистовый ветер. Из них в небо выстрелили лучи света, испуская всевозможные огни покрывшие окружающие десять километров.
Чжао парил в центре, и не изменившись в лице посмотрел в небо и слегка вскрикнул:
«Всем командирам и генералам, действуете!».
Бай Ци и остальные повиновались и крепко сжали свои Оружия Генерала, они взорвались силой и направили её в свои оружия.
— Звезда Семи убийств, Низойди!
— Звезда Разрушителя Армии, Низойди!
— Звезда Ненасытного Волка, Низойди!
— Лунная Звезда Низойди!
— Звезда Небес Низойди!
Когда Командиры и Генералы закричали, из их тел вырвались столбы светa с ужасающей силой выстрелившие в небо.
Бум! Бум! Бум…
Столбы света взмыли вверх, небеса задрожали и почти раскололись. Мощные звуки потрясли всех живых существ в окрестностях, все они впали в ужас.
Сначала по небу распространился кроваво-красный свет, разошлась ледяная аура убийств и доминирования. Это медленно опустилась красная звезда, испускающая ужасающую мощь. Затем вспыхнул тёмный свет — испуская огромную силу низошла тёмная звезда,.
Затем зелёный свет покрыл половину неба и распространилась жуткая специфическая аура. Прорвалась сквозь небеса и спустилась зелёная звезда, излучающая огромную мощь…
Постепенно спустились все 24 звезды.
Звёзды излучали интенсивный свет, ночь казалась такой же яркой как и день. Свет покрывал десятки тысяч километров и казалось испускаемая ими сила погрузила мир в тишину.
Всё вокруг словно было придавлено бесформенной энергией: цветы, трава, насекомые, звери, горы и деревья.
В этот момент пробудились представители всех Ста Школ Мысли, и они почувствовали огромные перемены в Судьбе. Они вышли на улицу и посмотрели на 24 сверкающие звезды, все они посерьёзнели.
Даже хотя они не знали что происходит, по ряби стало ясно что должно произойти что-то грандиозное. Все серьёзно смотрели на эти звезды, задаваясь вопросом что происходит.
Призвав Звёзды, Командиры и Генералы направил силу своих звёзд в парящие в воздухе Жемчужины Душ Солдат.
100 Жемчужин поглотили безграничную силу Звёзд Генерала и ещё более интенсивно засветились — вокруг них задрожало пространство.
Звёзды постепенно исчезли в небе, и кроваво-красная Жемчужина Душ Солдат Семи Убийств, Тёмная Жемчужина Разрушителя Армии и Зелёная Ненасытного Волка переместились к центру, заняв три позиции.
Другие Жемчужины Душ Солдат также переместились и рассредоточились на свои позиции. Их свет соединялся друг с другом, образуя разноцветное магическое образование шириной в 10 000 метров.
Бум!
Как только образовалась магическая формация, обрушилась огромная мощь и в самом пространстве появились трещины, мгновенно осыпалась земля.
Появился кратер шириной 100 000 метров, повсюду валялись обломки камней и сломанные деревья. А сплюснутая горная вершина осталась невредима, словно эту вершину защищала какая-то мощь.
Весь человеческий мир ощутил ужасающие ударные волны и все они посмотрели в сторону разноцветного магического образования.
Чжао Фу медленно поднял голову и посмотрел в сторону потрясшего мир образования. Он медленно достал золотистую жемчужину. Это был очищенный остаток души короля.
Чжао направил в неё силу своей Божественной Родословной, и золотая жемчужина медленно поднимаясь испустила яркий золотистый свет. Она вошла в центр разноцветной магической формации, между Жемчужинами Семи Убийств, Разрушителя Армии и Ненасытного Волка.
Теперь формация словно обрела собственную душу и ожила.
Безумно собралась сила Небес и Земли и в мире произошли огромные изменения. быстро закружились облака, поднялись яростные порывы ветра и прогремел гром. Распространились ужасающие ауры. И не только земля, но и примерно окружающие десять миров почувствовали эти ужасающие ауры.
Яо Мин и правители других миров помрачнели, они выбежали и посмотрели в сторону Великой Цинь. Оттуда исходила сила леденящая кровь.
Там где находился Чжао Фу, поднялся сильный шторм и появилось крайне яркое свечение. Магическое образование непрерывно поглощало силу Небес и Земли и испускаемые им ударные волны становились всё более и более ужасающими.
Чжао посерьёзнев достал Императорский Меч Смерти и направил его в небо, высвобождая всю свою мощь. Его тело излучало огромную Божественную Силу, которая сконденсировалась в тёмный луч света и выстрелила в огромную магическую формацию.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв — формация расширилась до 100 000 метров в ширину и быстро завращалась, испуская пожирающую мир силу.
Люди в окружающих десяти мирах помрачнели, ведь огромная мощь поглощала силу их миров.
Что же делала Великая Цинь? Бесчисленные люди были невероятно потрясены. От Герцогства исходили огромные волны ауры, так что весь этот ужас определённо творила Великая Цинь. От этой силы множеству людей стало холодно. Они хотели остановить это, но были бессильны.
Небеса постепенно тускнели, а луны уже давно стало невидно. Словно поглощался весь свет.
Не только небо, весь мир темнел. Даже почти не было видно прямо перед собой. Опустилась бесконечная тьма, и мир словно погрузился в тишину.
Всем стало крайне неуютно, чувствовалась гнетущая тяжесть и опасность, словно вот-вот произойдёт масштабная катастрофа.
Гул Меча
В темноте появился след кроваво-красного света. И вскоре весь мир окрасился в красный. Постепенно опустилась массивная кроваво-красная звезда. Хлынула разрушительная, всепобеждающая, кровожадная и дьявольская аура.
Люди примерно в окружающих десяти мирах почувствовали холод в своих сердцах, и им казалось словно они упали в ледяную реку. Это был леденящий до костей холод, и они не могли не дрожать.
Внезапно поднялся неистовый ветер, и непрерывно били молнии. Постоянно шёл дождь и дрожала земля. Словно происходила грандиозная катастрофа.
Бах!
Не успел никто среагировать, как раздался мощный звук словно разразился разрушительный шторм. В небо взлетели массивные валуны: деревья вырывались с корнем, разрывалась земля. В небе появились бесчисленные трещины.
Из трещин вырвались бесчисленные лучи золотого света, окрасившие небо в золотистый цвет. Медленно опускалась невероятно благородная и высшая золотая звезда и распространилась бесформенная сила, заставляющая подчиниться бесчисленных существ.
Множество людей опускались на колени и в шоке подняли головы. Эта мощь словно проникала прямо в душу. Множество зверей в страхе лежали на земле и были невероятно испуганны.
Золотистый свет большего всего воздействовал на Человеческую Расу, почти никто из людей не мог ему противостоять. Они опустились на колени, как будто были прямо перед ужасающим Императором. Они были невероятно обеспокоены и покрылись потом.
Другие расы несколько сопротивлялись. Стоя лицом к сияющей золотой звезде, Яо Мин сопротивлялся изо всех сил — он определённо не стал бы преклоняться перед Великой Цинь.
Но преклонились даже принцы Истинных Королевств, которые только что разговаривали с Яо Мин. Они были невероятно потрясены, потому что их родословные и мощь вообще не могли сопротивляться этой силе и им инстинктивно хотелось подчиниться.
Все в Домене Древнего Стебля почувствовали нисхождение этой золотой звезды, и все они вышли чтобы посмотреть на неё.
Бум!
Раздался ещё один мощный взрыв — серый свет заполнил небо и резко похолодало, мир наполнила холодная и жуткая аура.
Массивная серая звезда размером с Луну испустила огромную мощь и медленно опустилась, сотрясая окрестности.
Все чувствовали как давящая на них сила возрастает и большинство людей были прижаты к земле, вообще не в силах сопротивляться.
Внезапно на земле появились следы призрачной ци, и появились прозрачные фигуры. Среди них мужчины и женщины, старики и дети. Всё это люди, которые когда-то здесь умерли.
Они торжественно посмотрели на серую звезду и поплыли к ней. Повсюду было бесчисленное множество призраков.
Бум!
Снова раздался взрыв, небеса и земля опять задрожали. Землю озарил яркий фиолетовый свет — взорвалась фиолетовая звезда, излучающая невообразимые дьявольские намерения.
В безмерном отчаянии закричали бесчисленные звери и птицы. Глядя на фиолетовую звезду в небе, они словно раболепно умоляли.
Все почувствовали, как снова усилилось давление на их тела. Когда опустилась фиолетовая звезда, в голове Яо Мин словно прогремел взрыв и его разум опустел. Как представитель Расы Дьяволов, он не мог противостоять этой мощи.
Четыре огромные звезды излучали невероятную силу и светились четырьмя разными цветами, словно разделяя мир на четыре части.
Жители окружающих десяти миров в шоке смотрели на звёзды. Они не могли понять, почему появились эти четыре ужасающие звезды. Что же всё-таки происходит?
Эти ударные волны исходили из запретной земли, к которой никто не осмеливался приближаться вызывая у людей ужас.
Чжао Фу посмотрел на четыре звезды и слегка вскрикнул: «Объединяйтесь!».
Бум! Бум! Бум! Бум…
Прозвучали четыре мощных взрыва — четыре ужасающие звезды испустили интенсивный океанический звёздный свет, который влился в разноцветное магическое образование.
Разноцветная магическая формация поглотила ужасающую силу четырёх Звёзд Императора и быстро развернулась, распространилась разрушительная аура. Окружающее пространство непрерывно разрушалось, и на тело Чжао упал разноцветный столб света.
Наследник поднял Императорский Меч Смерти, который после ритуала успокоения стал совершенно спокойным, и когда в него вошла сила Звёзд Императора, меч интенсивно отреагировал.
Шинг!
Распространились материальное убийственное намерение меча, на земле появились глубокие порезы от меча. Слияние шло не гладко, и мощь намерения отвергала силу Звёзд.
Чжао Фу снова закрыл глаза и Давил На Императорский Меч Смерти чтобы он поглотил силу Звёзд.
Мир Императорского Меча Смерти непрерывно дрожал, он потемнел и по нему пронеслись бесчисленные лучи ци меча. Вскоре Мир Меча осветили четыре луча звёздного света, в него непрерывно проникала сила Звёзд Смерти. Сопротивление Мира Императорского Меча Смерти ослабевала.
Меч стал поглощать силу Звёзд Императора и от этого начал меняться.
Через некоторое время Императорский Меч Смерти поглощал всё больше и больше силы Звёзд Императора и излучаемая им Аура становилась всё более и более ужасающей. Четыре Звезды Императора постепенно исчезли, и разноцветный столб света уменьшился. В конце концов, разноцветная магическая формация превратилась в метку света на этом мече.
Создание Оружия Королевства прошло успешно, но у Чжао не было времени обрадоваться.
Шинг!
Распространился массивный почти материальный гул меча, словно разрезающий небеса. Он пронзал бесчисленные миры, небеса и земля трепетали. Люди в окружающих Доменах чувствовали, что их уши вот-вот взорвутся и испытывали огромную боль.
Пока Чжао Фу в замешательстве наблюдал за происходящим, Императорский Меч Смерти вырвался из-под его контроля и поднялся в небо.
Бум!
По всему Миру Небесного Пробуждения прогремел взрыв — бесчисленные крупные фигуры открыли глаза, почувствовав что Судьба Мира Небесного Пробуждения начинает собираться в определённом месте.
Они тут же использовали всевозможные мощные методы, пытаясь выяснить где собиралась Судьба всего Мира. Мир Небесного Пробуждения достаточно велик, почти безграничен… Что это за вещь или что за существо смогло втягивать Судьбу всего Мира?
Создание Меча
Собрать просто безграничное количество Судьбы… Наверное даже Небожители не смогли бы этого сделать.
Даже если это не вызвано кем-то или чем-то, там собиралась Судьба всего мира и возможно там должно было произойти что-то что потрясёт весь Мир Небесного Пробуждения. Эксперты серьёзно отнеслись к этому вопросу.
Однако они ничего не могли с этим поделать. Место где собиралась Судьба похоже было покрыто ужасающей силой, которая покрывала любые отличительные проявления ауры.
Только Павильон Небесных Тайн знал что именно происходит. Они обнаружили, что четыре Звезды Императора посылают свою силу во что-то ужасающее и они не знали во что именно, но скорее всего этот предмет связан с Судьбой. Иначе он не смог бы так собирать Судьбу Мира Небесного Пробуждения.
Судьба одной Звезды Императора могла повлиять на всю Расу и повлиять на соотношение сил в Мире Небесного Пробуждения, насколько ужасающи четыре Звезды Императора?
Все кто находился в Павильоне Небесных тайн посерьёзнели. Они не знали что делает Великая Цинь, но слегка побаивались.
Бум!
Раздался мощный взрыв и огромное количество судьбы мира ворвалось в Императорский Меч Смерти. Меч словно чёрная дыра поглотил всю Судьбу, и распространилась разрушительная энергия меча.
В Мире Императорского Меча Смерти на голубом небе появились четыре звезды. Это Звёзды Императора и их сила непрерывно текла в Мир Меча, в то время как сила Мира Императорского Меча Смерти текла в Звёзды Императора.
Под влиянием огромного количества Судьбы, четыре Звезды Императора и Мир Императорского Меча Смерти постепенно завершили настоящее слияние.
Шинг!
По всему Миру Небесного пробуждения разнёсся чистый гул меча, возвещая о рождении чего-то ужасающего. Бесчисленное множество людей были потрясены и задавались вопросом, что это за гул меча, может это Небесный Меч?
Никто не знал что происходит, он из-за гула дико забурлила Судьба Мира Небесного Пробуждения. Небеса и земля потускнели, поднялся сильный ветер.
Все представители Человеческой Расы почувствовали холод в своих сердцах, бесчисленные дьявольские звери Расы Дьяволов были так напуганы что рухнули на землю, бесчисленные призраки Расы Смерти издавали ужасающий рёв.
По всему Миру Небесного Пробуждения разошлись аура бедствия, убийства, завоевания и дьявольщины. Эксперты Человеческой Расы, Расы Дьяволов и Расы Смерти чрезвычайно остро почувствовали эту ауру.
Бесчисленные высшие существа помрачнели. К счастью, эта мощь была не очень сильной и не могла значительно повлиять на людей.
Иначе из-за её воздействия мир бы погрузился великий хаос, и повсюду бы происходили катастрофы. Люди были бы полны убийственного намерения, и вспыхнули бы войны.
«Разве мы можем не отреагировать на такое зловещее событие?!». Бесчисленные высшие существа решили уничтожить того кто испустил эту ужасающую ауру. По их мнению он не должен был жить, иначе может погибнуть весь мир.
К их сожалению, хотя многие высшие существа хотели его уничтожить, из-за препятствий могущественных Небесных Тайн они не смогли определить где он находится. Они даже не сразу смогли определить что это не человек, а предмет.
Теперь высшие существа чуть лучше поняли что именно собрало огромное количество Судьбы Мира Небесного Пробуждения. Похоже это была крайне зловещая вещь.
Поскольку они не могли предугадать где находится эта вещь, различные крупные фракции могли только отправить учеников чтобы найти этот зловещий предмет. Его нужно побыстрее уничтожить, иначе когда он усилится… Это может привести к невообразимым последствиям.
Бесчисленные ученики повиновались их приказам и отправились на поиски этого предмета. Однако они не знали что происходит, ведь не чувствовали этой ужасающей ауры. Её могли чувствовать только люди с чрезвычайно высокой культивацией.
Они лишь испытали ужас, но не саму природу этой ауры и не были уверены в том что происходит.
Если бы обычные люди почувствовали природу ауры, мир давно бы погрузился в хаос и никто из них не смог бы избежать её воздействия.
Многие преподаватели Колледжа Пути Императора собрались, чтобы обсудить этот вопрос.
— Как вы думаете что это за зловещий предмет, обладающий такой ужасающей силой? Если мы не его уничтожим пока он только появился, из-за него погибнут бесчисленные существа и миры.
— Этот Государь считает что это, скорее всего меч. У кого есть сила создать такой дикий и злобный меч, способный повлиять на весь мир?
— Да! Это меч бедствий, убийств, войны и зла. Учитывая насколько он зловещий… Тот кто его создал скорее всего получил сильную обратную реакцию, так ему или ей и надо.
— Этот Государь не очень обеспокоен этим вопросом и просто хочет знать, кто сотворил этот меч зла и каким методом это было сделано.
— Это довольно сложно… Мало того, что этот зловещий предмет защищён огромным количеством Судьбы и это затрудняет определение его местоположения, но создавший тоже не так прост и также защищён безграничными Небесными Тайнами. Интересно, что это за старое чудовище?
— Мы должны поступить как другие фракции и также отправить людей на поиски! Возможно, нам удастся что-нибудь найти. Ни одна фракция не может оставаться спокойной, ведь никому не выгодно появление этого злого меча.
Многие люди из Империи Людей-Фениксов также обратили на это внимание, ведь они часть Человеческой Расы и довольно чувствительны к этой ауре. Более того, они чувствовали в этой ауре силу царящую над императорами.
Мощь выше власти Императора… Это шокировало бесчисленное множество людей. Добавив к этому зловещую ауру, многие были ошеломлены. Империя Людей-Фениксов больше других понимала, насколько ужасен этот меч зла и поэтому они очень серьёзно отнеслись к этому вопросу.
Они отправили различных экспертов чтобы найти меч, и любой кто связан с мечом должен был быть беспощадно убит.
Так считали почти все крупные фракции Мира Небесного Пробуждения. Никто допустить существование того что несёт им угрозу.
Однако Фэн Цянхуа не обратила на это особого внимания, потому что была сосредоточена на кое-чём другом: искала Чжао Фу. Она была весьма удивлена, что не может найти его даже с силой Империи Людей-Фениксов.
Он словно появился в Небесном Домене, а затем исчез. Поэтому Цянхуа очень взбесилась и решила что как только поймает его, то навсегда заточит его во дворце.
Ей бы и в голову не пришло что именно Чжао и создал этот меч зла.
Секта Меча также серьёзно отнеслась к этому вопросу. Ведь их любовь и страсть к мечам граничили с безумием.
Меч Зла и Хаоса
— Как жаль! Будет разрушена Судьба такого несравненного меча. Если бы мне дали этот меч, я бы спрятал его и охранял бы до конца своей жизни. Я бы всегда смотрел за мечом и не позволил бы ему причинить вред миру.
— Ха-ха! Ты действительно думаешь, что сможешь контролировать этот меч зла? Только появившись он собрал огромное количество Судьбы всего Мира Небесного Пробуждения, и его злая аура распространилась по всему миру. Ты знаешь насколько ужасен этот меч?
— Ага! Хотя я люблю мечи, даже я думаю что такой меч зла должен быть уничтожен и не должен причинять вред миру.
— Очень грустно знать что такой несравненный меч будет уничтожен. Возможно он мог бы соперничать с Десятью Мечами Небесного Пробуждения.
— Насчёт Десяти Мечей Небесного Пробуждения: разве третий по рангу Меч Зла Мира Демонов не невероятно тёмный и злой? При помощи него можно нагнать одержимость примерно на десять миров, и кто послабее пойдут по пути демона и станут монстрами. Но никто не требует его уничтожить, так почему же все требуют уничтожить недавно появившийся меч?
— Меч Зла Мира Демонов может воздействовать только на небольшую часть людей, все хотят его заполучить чтобы обладать его ужасающей силой, зачем его уничтожать? Но недавно появившийся меч зла рано или поздно причинит вред всем существам, это совершенно другой уровень силы.
— Вот именно! Меч Зла Мира Демонов — это оружие, которое можно использовать для убийства людей, но этот меч зла не просто оружие. Это источник катастрофы.
— Он совсем другой и это не обычное оружие. Учитывая его зловещую ауру и его огромное количество Судьбы, это скорее всего особый меч зла.
— Хватит говорить об этом. Нужно поскорее его найти! У нашей Секты есть Небесный Камень Десяти Тысяч Мечей, он поможет. Возможно мы сможем первыми найти его, и если мы его не уничтожим, то запечатаем его в нашей Секте Мечей!
Теперь множество различных фракции искали меч зла. Почти всего хотели его уничтожить, во избежание грядущих огромных катастроф. Если они его не уничтожат, то будут обречены.
Другие фракции мало что знали о мече зла или его истории, но Павильон Небесных Тайн отлично об этом знал.
Они всё это время следили за Чжао Фу и не слили никакой информации. Они были очень хорошо знакомы с его аурой, поэтому знали историю этого ужасающего меча.
Они догадались что Чжао формировал какой-то предмет Судьбы. Оружия Генерала и Королевства, Звёзды Императора и Королевства… Все они связаны с Судьбой, поэтому правильно называть меч предметом Судьбы.
Однако они не знали что задумал Наследник, соединяя Императорский Меч Смерти с силой четырёх Звёзд Императора.
Поскольку он сам по себе был предметом Судьбы, добавив огромное количество Судьбы от Звёзд и учитывая насколько ужасающ меч… Вот так и сформировался настолько ужасающий меч зла.
Насчёт атрибутов меча — почему это не были атрибуты Небесной Звезды? Или атрибуты Звезды Нижнего Императора? Или Звезды Фиолетового Дракона? Даже хотя он не впитал их атрибуты, он уже обладал ужасающей силой, так почему же он впитал характеристики Имперской Звезды Хаоса?
С точки зрения силы, Небесная Звезда, Звезда Нижнего Императора и Звезда Фиолетового Дракона — звёзды правителя трёх различных рас, и они должны быть намного могущественнее чем Имперская Звезда Хаоса. Этот Императорский Меч Смерти не должен был принимать атрибуты Имперской Звезды Хаоса.
Но этому было несколько причин…
Самая первая звезда Чжао Фу — Имперская Звезда Хаоса, и это его главная звезда Судьбы. Все остальные были вспомогательными и не могли её заменить.
Да и хотя эти три Звезды Императора могущественны, у них не было чётких атрибутов. Семь Убийств — свойство убивать, Разрушитель Армии –побеждать, а «Ненасытный Волк» помогает в заговорах и интригах. Атрибут Хаоса и катастрофы Имперской Звезды Хаоса соответствовал условиям формирования Оружия Королевства.
Имперская Звезда Хаоса также создавалась совершенно особенным образом: слиянием Звезды Демона Хаоса и Имперской Звезды Мирт, и она также поглотила силу других Звёзд Императора.
Хотя три звезды могущественны, по-настоящему сильна Имперская Звезда Хаоса. Её аура хаоса и катастрофы смогла поглотить ауру всех остальных звёзд.
— Ого! У этого человека такой хороший талант и такая удача, почему он не мог просто быть поскромнее и стабильно развиваться? Возможно он однажды смог бы потрясти Небесный Домен. Зачем создавать этот меч? Теперь его хочет убить весь мир.
— Я тоже так думаю! Впервые у кого-то появилось четыре Звезды Императора, как жаль! Теперь его не сможет защитить даже высшее существо!
— Да какой там высший, даже почти небожитель не смог бы его защитить. Если он не отдаст меч зла, то определённо погибнет.
— Почему вы все так уверены? У него есть Имперская Звезда Хаоса, так разве он будет просто сидеть и ждать смерти? Ещё у него четыре Звезды Императора и он не умер от проклятия «Убийца Императора». Возможно, у него есть шанс.
— Я чувствую, что если такому человеку дать ему шанс развиться то он станет невероятно ужасающ. Давайте подождём, пока он потрясёт Небесные Домены! Конечно если его до этого не убьют.
В Павильоне Небесных Тайн обсуждали этот вопрос и у молодой на вид женщины в белом было серьёзное выражение лица, она ничего не говорила. Об этом деле уже давно доложили начальству и старые монстры скорее всего уже знали об этом, теперь она ждала их приказа.
Приказ пришёл быстро: продолжать наблюдать и не вмешиваться. Были запрещены любые утечки информации, и любой кто ослушается будет убит.
Первая часть приказа довольно спокойна и не выходила за рамки обычного, но последняя преисполнена убийственным намерением. Из этого ясно как серьёзно старые монстры отнеслись к этому вопросу.
Услышав эти приказы, все в павильоне потрясённо закрыли рот и не решились обсуждать этот вопрос.
Молодая на вид женщина в белом нахмурилась, но не слишком удивилась. Она подошла к Механизму Небесных Тайн и отправила в него своё сознание.
В это время в Великой Цинь.
Все аномальные признаки исчезли. Поглотив большое количество Судьбы, Императорский Меч Смерти бесшумно парил в небе. Внешне он не сильно изменился, он всё ещё был чёрно-красным и излучал обычную ауру.
Разве что на мече появилась метка. Она выглядела как-то разноцветное магическое образование, но только чёрно-красного цвета.
Чжао Фу проверил меч и понял, что всё ещё его контролирует, он вздохнул с облегчением. Однако внезапно меч взорвался безграничным светом и выстрелил в сторону Чжао, отчего тот переменился в лице.
Двенадцать Названий Меча
Чжао Фу сделал жест и потекли бесчисленные следы тёмной Божественной Ауры образовавшие массивную чёрную руку, которая попыталась схватить Императорский Меч Смерти.
Шинг!
Меч испустив безграничный чёрно-красный свет разрезал чёрную руку, рассыпавшуюся на бесчисленные следы чёрной ауры.
Бах!
Императорский Меч Смерти вонзился в землю перед Чжао и распространилась бесформенная энергия. Тут же обрушилась земля, образовав кратер шириной в десять метров.
Из рукоятки меча спокойно вышла девушка, одетая в кроваво-красное платье. Она была высокой, стройной, с белой кожей и длинными чёрными волосами доходившими до талии. Она невероятно красива, у неё золотистые глаза, и от неё исходила благородная аура.
Похоже это дух Императорского Меча Смерти и Чжао был весьма удивлён, ведь он думал что это будет дракон. Девушка посмотрела на наследника и мило улыбнулась: «Старшая сестрёнка!».
Чжао Фу не понимал что происходит. Золотой дракон в его теле тоже улыбнулась, и из его тела вышел золотистый свет — дракон вылетела и превратилась в женщину одетую в золотое дворцовое платье и излучающую элегантную и благородную ауру.
Увидев это, Чжао был совершенно потрясён. Хотя он так долго был с золотым драконом, он не знал что этот дракон может превратиться в человеческую форму. Да и похоже золотой дракон что-то от него скрывала. Раньше наследник думал, что она бесполый Дракон Судьбы, но похоже это не так.
«Старшая сестрёнка, я совсем не ожидала что смогу снова тебя увидеть.». Радостно сказала дух меча, подойдя к золотому дракону и слегка обняв её.
Дракон тоже улыбнулась и сказала: «Я тоже совсем не ожидала, что снова с тобой увижусь. К счастью сохранилась часть твоей души, которая смогла восстановиться благодаря огромной силе Звёзд Императора. Тебе нужно поблагодарить вот этого человека.».
Дух меча посмотрела на Чжао Фу и нежно улыбнувшись сказала: «Ты должно быть сын моей старшей сестры! Я…».
«Нет, ты ошиблась». Перебил её удивлённый Чжао. Как она могла такое подумать?
Золотой дракон слегка рассмеялась: «Он не мой сын. Я слилась с ним как Дракон Судьбы, и у него есть родословная Империи Убийства Небес.».
Дух поняла и ответила: «Неудивительно, что его родословная и аура так похожи на твою. Империя Убийства Небес была восстановлена?».
Дракон горько рассмеялась и покачала головой: «Империя Убийства Небес и Великая Цинь слились. Великая Цинь — главнее».
Дух меча нахмурилась и была совершенно несчастна.
После этого дракон рассказала ей обо всём что произошло, а также про Чжао Фу.
Тогда её преследователи и она чуть не погибла, а Империя Убийства Небес была на грани уничтожения. Ей пришлось применить секретную технику, чтобы слиться с Драконом Судьбы Империи, сохранив след судьбы Империи Убийства Небес и ещё сохранив свою жизнь.
Дракон также побольше рассказала о Чжао.
У духа меча поднялись брови, она посмотрела на наследника: «У него действительно Божественная Родословная? И четыре Звезды Императора?».
В своё время даже у правителей могущественной Империи Убийства Небес были только высшие Родословную Монарха. Она никогда не слышала, чтобы кто-то обладал четырьмя Звёздами Императора.
Золотой дракон гордо улыбнулась: «Человек которого я выбрала совсем не плох, верно?».
Дух потрясённо кивнула. Затем она поняла что теперь она дух меча, который недавно создал Чжао Фу.
Две женщины некоторое время поговорили и золотой дракон вернулась в тело наследника, а дух меча вернулась в меч. Чжао спросил дракона: «Ты ещё что-то от меня скрываешь?».
Она добродушно рассмеялась: «Я ничего от тебя не скрывала. Ты не спрашивал, поэтому я тебе об этом не рассказывала.».
Чжао несколько расстроился, он действительно никогда об этом на спрашивал. Но теперь всё-таки спросил: «Как тебя зовут?».
Дракон была весьма удивлена что Чжао вдруг спросил её имя, и она ответила: «Можешь называть меня Сы, а мою младшую сестру — Юэ».
Чжао Фу кивнул. Сначала он думал что золотой дракон — Дракон Судьбы, бесполое существо. К счастью она женщина, иначе ему было бы довольно неловко заниматься этим с женщинами в присутствии другого мужчины.
Чжао схватил воздух и в его руку полетел Императорский Меч Смерти. Теперь он вообще не сопротивлялся. Недавно дух меча на некоторое время взял меч под свой контроль, но теперь дух подчинился Чжао и меч естественно не сопротивлялся.
Наследнику было очень любопытно узнать характеристики Императорского Меча Смерти. Ведь это Оружие Королевства и даже самое простенькое Оружие Королевства будет очень мощным. Некоторое время назад Чжао Фу получил Осколок Оружия Королевства, благодаря которому удалось создать Кольцо Короля Бедствий.
Даже если не обращать внимание на то что оно Оружие Королевства… Просто учитывая тот факт что оно создано четырьмя Звёздами Императора и Мечом Смерти, вызвало переполох в Мире Небесного Пробуждения… Оно должно быть крайне сильно.
Чжао проверил название меча и заметил что оно не изменилось. Однако у него появилось много других имён, и наследник был совершенно шокирован. Он впервые видел подобное.
Вот его названия:
Меч Пути Императора.
Меч Императора, собравший невероятное количество Силы Императора. Его Аура может подчинить бесчисленных существ и объединить мир.
Меч Пути Меча.
Экстремальный меч, собравший в себе мощное намерение меча. Его острота может расколоть небеса и землю, расколоть бесчисленное множество материалов.
Меч Судьбы.
Предмет впитавший огромное количество Судьбы. Он обладает атрибутами подобными Оружию Нации и может собирать большое количество судьбы.
Меч Пути Убийств.
Предмет собравший мощное убийственное намерение. Обладает огромной силой, и его владелец может даже убивать богов.
Меч Победителя.
Священный меч, содержащий интенсивную победоносную ауру. Может дать солдатам невероятную силу.
Меч Бедствия.
Зловещий меч, содержащий ауру способную вызвать всевозможные бедствия.
Меч болезни.
Меч зла, может вызвать всевозможные болезни.
Меч Дьявольского Греха.
Содержит намерение дьявольского греха и способен вызывать всевозможные аномальные признаки, которые могут нанести вред всему живому.
Меч Хаоса.
Владеет безграничным хаотическим намерением. Может погрузить мир в хаос.
Меч Повелителя Людей.
Обладая силой Императорской Звезды Человеческой расы, может повелевать бесчисленным количеством людей. Будь то императоры, короли, министры или простолюдины, перед этим мечом все они — слуги.
Меч Повелителя Дьяволов.
Обладая силой Императорской Звезды Расы Дьяволов, этот меч способен повелевать бесчисленными Дьяволами. Будь то императоры, короли, министры или простолюдины, перед этим мечом все они — слуги.
Меч Повелителя Призраков.
Владея силой Императорской Звезды Расы Смерти, этот меч может повелевать бесчисленными Призраками. Будь то императоры, короли, министры или простолюдины, перед этим мечом все они — слуги.
Всего было двенадцать названий, и все они имеют различные атрибуты. Главное название меча: Императорский Меч Смерти, а остальные двенадцать — вспомогательные. Его можно назвать Императорским Мечом Смерти, а также любым из двенадцати других наименований.
Меч Пути Императора
Наверное никто никогда не видел столько выгравированных имён на мече. Любой мог бы понапридумывать кучу названий, но эти двенадцать имён Императорского Меча Смерти олицетворяли двенадцать ужасающих сил.
Например любой владеющий Мечом Пути Императора, король или обычный человек… Он мог использовать Огромную Мощь Императора.
Насчёт Меча Пути Меча: его владелец мог контролировать невообразимо мощное намерение меча. Намерение мог бы контролировать даже человек никогда не культивирующий на пути меча.
Любой использующий меч Повелителя Призраков мог бы обладать мощной Силой Призрака, и меч был бы способен подавлять бесчисленное множество Призраков. Ни один Призрак бы не смог устоять.
Ясно что двенадцать выгравированных имён Императорского Меча Смерти были не просто для красоты, они представляли двенадцать различных сил и атрибутов. Это невероятно мощно, и Чжао был совершенно шокирован. Он никогда не видел такого ужасающего меча, и его можно было бы назвать божественным мечом.
Даже легендарный Небесный Меч определённо не обладал бы таким количеством атрибутов. Более того, все эти атрибуты довольно мощные и ни один из них не бесполезен.
Если бы представители Секты Меча узнали о его характеристиках, они бы обезумели от радости. Даже за всю свою историю они никогда не видели такого меча. Если бы они смогли его заполучить, то не только бы его не уничтожили, но и сделали бы его высшим сокровищем своей Секты.
Даже меч номер один Мира Небесного Пробуждения меркнет по сравнению с Императорским Мечом Смерти. Более того, Императорский Меч Смерти мог развиваться.
Как основной предмет Императорского Мира Мечей Смерти, с развитием мира возрастёт и сила меча. Можно только представить насколько ужасающ будет этот меч, если ещё больше разовьётся. Он действительно мог навредить всем живым существам и создать великий хаос.
Чжао Фу посмотрел на характеристики меча. Действительно, у него был целый список дополнительной статистики:
Набранный опыт + 1000%, очки достижений + 500%, шансы привлечь жителей более высокого ранга + 500%, количество привлекаемых жителей +500%, статистика всех деревень и городов +40%, урожайность +500%, время взращивания урожая +500%, устойчивость к стихийным бедствиям +1000%.Эти характеристики похожи на Осколок Оружия Королевства, но намного мощнее.
Очки опыта и достижений были не очень полезны для Чжао, статистика привлечения несколько полезна, но больше всего Чжао Фу порадовала урожайность.
Статистика урожайности городов исчезла во время одного из обновлений Мира Небесного Пробуждения, а Императорский Меч Смерти давал статистику урожайности. Значит он мог сократить время взращивания урожая и увеличить объём урожайности. Такие характеристики раньше давали города.
Меч также обладал специальными эффектами подобными Оружию Генерала, но они назывались: «Императорский Свет», «Мужество Императора», «Оружие Императора» и «Мощь Императора», «Формация Императорской Ауры», «Солдаты Империи».
В основном это похоже на эффекты Оружия Генерала, за исключением двух последних. «Формация Императорской Ауры» могла собрать силу миллиарда солдат и сформировать невероятно массивного боевого зверя.
«Солдаты Империи» — возможность передать часть силы четырёх Звёзд Императора обычным солдатам.
Даже хотя это не такая уж большая часть силы Звёзд Императора, учитывая насколько ужасающи Звёзды Чжао Фу, даже след силы сделал бы обычных солдат намного мощнее.
Это атрибуты, характеристики и эффекты Оружия Королевства, кроме одного — Домен Меча. Императорский Меч Смерти также мог создать барьер, покрывающий весь мир.
Этот барьер естественно невероятно мощный и он был сформирован из силы двенадцати мечей. Учитывая насколько ужасающи двенадцать имён мечей, если бы Чжао Фу высвободил свой барьер, почти любой обычный человек не смог бы его разрушить.
В то же время это всего лишь начальная статистика меча, которая будет возрастать по мере его развития.
Поразмышляв об этом, Чжао вошёл в Императорский Мир Меча Смерти, скорее всего он претерпел большие изменения.
Войдя, наследник был весьма удивлён. Небо всё ещё было голубым, но на нём ни облачка. В небе были кроваво-красная, фиолетовая, золотая и серая звёзды. И хотя они испускали разный свет, они не сильно на что-то влияли и не окрашивали небо в разные цвета.
Трава развивалась под ветром и значительно уменьшилось яростное и ужасающее убийственное намерение меча, вместо этого появилась мощная аура Императора.
Чжао Фу посмотрел на одержимых Мечом и обнаружил что они получили следы Мощи Императора. Других изменений было немного, и Чжао вздохнул с облегчением.
Вернувшись во внешний мир, наследник улыбнувшись посмотрел на меч и осторожно убрал его. Он понимал, насколько сильны его атрибуты и характеристики, поэтому лучше было пореже его использовать чтобы не разоблачили.
Однако Чжао не беспокоился что другие люди его украдут, ведь даже если бы кто-то его украл, никто бы не смог им воспользоваться. Императорский Меч Смерти мог использовать только он, да и скорей всего даже не получится заменить духа меча.
Дух меча мог воздействовать на меч, но настоящий контроль был у наследника. Ведь это тот самый меч, который для Чжао Фу переделали из слившегося с его сердцем Меча Чистого Мрака, и Чжао также контролировал Императорский Мир Меча Смерти.
Если бы дух меча сопротивлялся, наследник мог бы силой подавить его. Дух меча был лишь слит с мечом и поскольку это не дух рождённый из самого меча, то он и не мог им управлять.
Чжао также вложил в него силу своих четырёх Звёзд Императора, так что ему не нужно было беспокоиться об ответной реакции меча. Каким бы злым и тёмным ни стал меч, он не причинит ему вреда.
Если бы кто-то другой попытался подчинить меч, то получил бы всевозможные ответные реакции и не смог бы от них защититься даже обладая огромным количеством Судьбы. Ведь сила этого меча могла даже влиять на Судьбу.
«Ваше величество, поздравляем с получением такого божественного оружия!». Радостно сказали командиры и генералы.
Наследник улыбнувшись кивнул. Вскоре взошло солнце. Не успел Чжао Фу отдохнуть, как возникло множество проблем.
В Великую Цинь прибыло множество послов, в основном из окружающих миров и все хотели узнать что произошло. Их больше всего интересовали четыре звезды на небе и почему они обладали такой огромной силой.
В прошлый раз Чжао притворился что ничего не знает, но во второй раз это уже не сработает. Поэтому оставалось только искать другое оправдание.
Небесный Персик
Чжао Фу подумал об этом. И сказал что Великой Цинь помогал эксперт, применивший технику изменяющую судьбу, чтобы благословить процветание Великой Цинь. Эти четыре звезды были просто аномальными знаками, вызванными специальной техникой.
Это было более правдоподобно, чем сказать что он ничего не знает. Однако большинство ему не поверило. В конце концов, никто не стал бы говорить правду о таком важном деле.
В основном они приходили посмотреть, произошли ли в Великой Цинь какие-нибудь масштабные изменения. Если бы они это заметили, им пришлось бы быть осторожнее и подготовить контрмеры против Герцогства.
С окружающими фракциями было легко иметь дело, ведь Великая Цинь самая могущественная фракция в регионе. Даже если бы некоторые обычные фракции не были удовлетворены, они бы не посмели ничего сказать. Но Чжао несколько беспокоился из-за послов Истинных Королевств, с ними будет нелегко иметь дело.
Если бы Истинное Королевство атаковало, то Великая Цинь была бы обречена. Наследник этого не хотел.
Если бы Чжао Фу солгал посланникам Истинных Королевств, они бы ему вообще не поверили. Однако он не мог сказать им правду, поэтому ему оставалось только тянуть время.
Чжао приказал подчинённым хорошо заботиться о послах, но ничего не отвечать и не оскорблять их. К ним нужно было любезно относиться. А когда этот вопрос уляжется, всё станет намного проще.
Многие фракции были не очень довольны, и они даже подумывали о нападении на Великую Цинь. Однако они находились за сотни миров от Герцогства и телепортация всех их солдат — нелёгкая задача.
У Великой Цинь было четыре мира. Хотя у неё не очень мощный фундамент и корни, никто не осмеливался её запугивать и пришлось бы заплатить немалую цену чтобы её уничтожить.
Что ещё более важно — многие Истинные Королевства и не собирались нападать, ведь если бы они отправили солдат в атаку, а Великая Цинь решила бы искать защиты у другого Истинного Королевства, они бы ничего не выиграли и вместо этого нажили бы опасного врага.
Через несколько дней шумиха постепенно утихла, и Чжао Фу вздохнул с облегчением. Последние дни он был на грани нервного срыва.
Однако он был удивлён что не только Королевство Зелёного Дерева решило выдать принцессу Цинму за него замуж, но и Королевство Винного Солнца также выразило готовность выдать за него принцессу Цзю Сяоюнь. Секта Древних Богов также была готова отправить Гу Цин Юэ.
Бесчисленные люди были невероятно потрясены. Почему эти три больших Истинных Королевства так благоволили Чжао Фу, предлагая ему своих самых важных женщин?
Затем все были ещё больше потрясены — Секта Небесной Музыки также выразила свои намерения выдать Инь Жоши за наследника Великой Цинь.
Все пришли в смятение, и у многих кольнуло в сердце. Они совсем не ожидали, что даже Секта Небесной Музыки сделает такое. Это одна из лучших фракций в Домене Древнего Стебля, а Инь Жоши первая красавица домена. Она носила вуаль, поэтому многие люди даже никогда не видели её лица.
Теперь повсюду разнеслось имя Чжао Фу и всем стало любопытно, почему эти большие фракции так действуют.
Чжао было очень любопытно, но вскоре он был сильно потрясён. Он вспомнил, что на Банкете Древнего Стебля призвал три Звезды Императора и все крупные фракции домена знали об этом. Они определённо догадались.
У наследника пробежали мурашки по голове и он почувствовал, что Великой Цинь предстоит столкнуться с огромной катастрофой. Он беспокоился, что вот-вот нападут несколько Истинных Королевств.
Чжао Фу не колебался и немедленно разослал множество разведчиков, чтобы собрать информацию. В конце концов он вздохнул с облегчением — похоже ни одно из Королевств не проявляло никаких признаков мобилизации.
Может его личность не была раскрыта? Чжао был совершенно сбит с толку, но из донесений разведки следовало что Истинные Королевства отправили людей чтобы тайком собрать о нём побольше информации, похоже они подозревали что между ним и этим таинственным Императором есть связь. Однако они не были уверены, является ли он тем самым таинственным Императором.
На этот раз низошли четыре Звезды Императора, а не три, и они были вызваны для слияния Оружия Королевства, так что рябь была не такой сильной как во время пробуждения Звёзд Императора. Это почувствовали не так уж много людей.
Самая сильная рябь была когда Императорский Меч Смерти поглотил Судьбу Небес и Земли, и именно это насторожило большинство людей. Аура также отличалась от той что была раньше — теперь у Чжао Фу была Божественная аура, а не аура монарха.
Чжао предполагал что его личность ещё не была раскрыта, иначе его бы немедленно атаковали Секта Древнего Меча, Королевство Медвежьей Горы и Королевство Нижней Инь.
В то же время он узнал, что новость о том что Секта Небесной Музыки хочет выдать за него замуж Инь Жоши– это просто слух.
Однако у трёх других фракций действительно были намерения выдать своих женщин замуж за наследника Великой Цинь. Похоже они видели потенциал Герцогства и чувствовали, что Великая Цинь скрывает какую-то ужасающую силу. Они были уверены что Великая Цинь может развиться до Истинного королевства.
Теперь хорошенько подумав, Чжао Фу расслабился. Ведь даже если бы Истинные Королевства действительно напали, Великая Цинь не была бы обречена. Чжао мог обратиться за помощью к своему знакомому высшему существу. Тот скорее всего, смог бы защитить его государство.
Просто будучи императором мощного государства ему было нелегко и несколько унизительно пойти и попросить кого-нибудь о помощи. Однако, если бы высшее существо могло защитить Великую Цинь, то ради жителей он был готов подавить часть своей гордости.
Ну, а от предложений женитьбы от трёх Королевств он мог только тактично отказаться. Чжао решил перестать оставаться загадочным и решил предать все огласке, чтобы его больше не подозревали в связи с таинственным императором.
Конечно ему всё равно пришлось бы кое-что скрывать. Наследник потратил много денег, чтобы получить кое-что способное изменить его внешность.
В Мире Небесного Пробуждения было много предметов изменяющих внешность, но при помощи большинства из них не удалось бы обмануть экспертов. Чжао Фу получил Божественную Жидкость Изменяющую Внешность, говорят она была сделана из лиц тысяч людей. Она была довольно эффективна, и даже эксперту крайне трудно заметить применение этой техники.
Так что Чжао использовал эту Божественную Жидкость, чтобы сделать свою внешность чрезвычайно обычной, потому что обычные люди не привлекали слишком много внимания.
Более того, наследник лично встретился с различными послами, которые были невероятно разочарованы. Они совсем не ожидали, что знаменитый и таинственный Наследник Великой Цинь так некрасив. Неудивительно, что он всегда носил маску.
Видя это чрезвычайно обычное лицо, Чжао Фу больше не казался загадочным и словно был просто обычным человеком.
Послы распространили эту новость, и бесчисленные женщины интересовавшиеся Чжао были очень разочарованы. Оказывается, под маской не было несравненно красивого мужчины которого они ожидали, и он просто обычный человек.
Услышав об этом, принцесса Цинму прибежала в Великую Цинь и высмеяла наследника, а затем радостно ушла.
Чжао был удивлён, но и не слишком возражал. Он вёл себя прилично и оставался на территории Великой Цинь, не создавая никаких проблем.
Несколько дней спустя Чжао Фу очень обрадовался, потому что проросла косточка Небесного Персика, и золотой дракон предложила пересадить её в другое место.
Мир Трупного Покрова
В первую очередь косточка была нужна ради «Ярости Бога Войны». Лучшей частью ядра «Ярости Бога Войны» будет очень мощное духовное растение, чтобы укрепить защиту и жизненную силу.
Раньше Чжао Фу не знал как быстро может прорости Косточка Небесного Персика и получится ли сделать её одним из основных предметов «Ярости Бога Войны», если получится то это оружие стало бы в десять раз мощнее. Ведь Небесный Персик — совсем не обычное растение.
Чжао выбрал участок земли который в будущем станет «Яростью Бога войны» и он осторожно пересадил туда зачаток дерева Небесного Персика.
Сейчас это всего лишь маленьким зелёный росток, и он может довольно быстро вырасти в большое дерево. Если он подходит на роль ядра «Ярости Бога Войны», то процесс создания оружия ускорит рост дерева.
Для создания этого оружия необходимо три основных предмета: Камень Происхождения Десяти Тысяч, Камень Расы Богов и мощное духовное растение. С их помощью Чжао Фу смог бы создать «Ярость Бога войны» начальной стадии.
Чжао собрал всех Талисманных Мастеров Великой Цинь и приказал им создать магическую формацию, которая охватила огромное пространство. К счастью, благодаря огромному населению Великой Цинь, таких мастеров было много. Иначе неизвестно сколько времени бы потребовалось чтобы создать такою большую формацию.
Через несколько дней магическая формация была завершена. Наследник направился в центр магического образования, в центре была каменная сцена и 24 столба-талисмана.
Первым шагом было вложить один из важнейших предметов: Камня Происхождения Десяти Тысяч. Чжао Фу осторожно достал его и вложил в магическую формацию.
Бум!
Раздался оглушительный взрыв, и магическое образование засветилось. В землю погрузилась бесформенная и земля стала сильно дрожать.
Птицы, звери и насекомые почувствовали надвигающуюся катастрофу и пришли в невероятный ужас. Они бегали и летали вокруг испуская мощные ауры.
Грохот…
Регион начал подниматься. Раздался мощный звук — треснула земля окружающая регион, который величественно поднимался сотрясая окрестности.
Область постепенно поднялась и оторвалась от земли, она зависла в воздухе. Люди вокруг в шоке смотрели на огромный объект в небе. Даже на расстоянии можно было почувствовать его давление и мощь.
Теперь в небе появился остров размерами 100 000 километров на десятки тысяч метров. Если бы он упал, миллиарды людей были бы раздавлены насмерть. Это невероятно мощно.
Сейчас этот регион состоял из обычной грязи, поэтому упав он бы сразу развалился. Хотя участок земли довольно большой, он не мог выдержать много ударов, особенно атаку Оружия Нации.
Для этого и нужны были Камень Расы Богов и духовное растение. Чжао опустил Камень Расы Богов.
Бум!
В небо взметнулся Белый столб света, изменилась погода. Белый свет распространялся по всему парящему региону.
Теперь регион был усилен божественной мощью и стал раз в десять крепче чем раньше. Он также мог более-менее неплохо летать.
Наконец Чжао Фу осторожно влил немного Духовной Ци в Дерево Небесного Персика. И тут же распространилась мощная волна жизненной энергии, регион словно ожил. Его защита не только усилилась, но и стала более гибкой, а также были увеличены различные характеристики. От него исходила массивная, бесформенная аура.
Чжао радостно смотрел на «Ярость Бога Войны» ранней стадии. Однако, поскольку всё ещё не хватало некоторых специфических вещей, его ещё нельзя было использовать в бою.
Однако как только его можно будет использовать, он определённо не разочарует Чжао Фу. Наследник с нетерпением ждал этого дня.
Сейчас главное преимущество «Ярости Бога Войны»: в том что это оружие могло собирать большое количество Ци Небес и Земли, это способствует росту Небесного Персикового Дерева. Чем быстрее росло дерево, тем больше жизненной силы оно давало, усиливая «Ярость Бога Войны».
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао больше всего беспокоился что его в любой момент может обнаружить Секта Древнего Меча и что его ожидает много опасностей. Наследник хотел быстрее развить своё государство до Истинного Королевства, а ему всё ещё не хватало шести миров.
Чжао Фу подумывал посмотреть как там Мир Дьяволов Очарования, потому что у него там развивалась фракция, Королевство Гужао. Если бы всё хорошо развивалось, возможно он смог бы легко поглотить Мир Дьяволов Очарования.
Хотя у их расы специфическая мораль, но они довольно могущественны и если их подчинить то можно значительно усилить Великую Цинь.
В то же время Чжао услышал, что Империя Рога Дьявола завоевала два мира слева и справа от себя и рассматривает возможность нападения на Водным Мир рядом с Ланьтун.
Подводные люди — часть Водной Расы и кажется они в безопасности благодаря защите воды. Однако если бы Империя Рога Дьявола смогла справиться с проблемой воды, Подводный Мир был бы в опасности, ведь у их расы средненькая боевая мощь.
Когда Империя поглотит их мир, ей станет легче захватить Мир Эльфов.
Если бы Великая Цинь не защищала три континента в трёх мирах, Империя Рога Дьявола давно бы их захватила.
Помимо Мира дьяволов Очарования, у Чжао Фу было ещё два варианта. Первый: расшириться влево, слева от Мира Духа Света был Мир Трупного Покрова, населённый представителями Расы Смерти.
Когда-то Чжао сражался с Наследницей Мира Трупного Покрова за Статую Прародителя. У Чжао сейчас было не слишком много информации об этом мире.
Второй вариант: напасть на мир рядом с Миром Рыбьей Чешуи. Наследник также не исследовал его и ничего о нём не знал.
Чжао Фу подумал об этом и решил сначала собрать некоторую информацию о мирах слева и справа от него. Всё это новые миры, а значит с ними будет довольно просто разобраться и поэтому они стали главными целями Великой Цинь.
Чжао сначала выбрал Мир Трупного Покрова, потому что между ними некоторая вражда. Однако с Расой Смерти нелегко иметь дело, ведь они обладали особыми качествами и они сильнее Людей.
Из Восьми Основных Рас, Раса Смерти только слабее рас Богов, Демонов и Дьяволов. Против них довольно трудно воевать, поэтому лучше всего было сначала изучить их и подготовиться.
Чжао Фу не воспользовался золотыми дверями, ведь они могли бы вызвать слишком много беспокойства. Вместо этого Чжао отправился в Мир Трупного Покрова при помощи Трансграничных Магических Образований.
Это Мир Расы Смерти, поэтому повсюду была Ци Инь и все растения довольно странно выглядели. Небо было туманным и серым, а мир наполнен ледяным холодом. Похоже не было никакого шума, только гробовая тишина.
Придя в такой мир большинство людей почувствовали бы сильный страх, из-за этой жути у них бы волосы встали дыбом.
Наследник был на пограничной окраине и видел только нескольких диких зверей, которые довольно странно выглядели.
В центре головы каждого дикого зверя был серо-белый комок, и убив нескольких из них он подобрал немного комков.
Он заметил что комки невероятно холодные и от них исходила мощная Ци Инь. Сгустки были довольно мягким и их можно отлить в различные формы. Их нельзя было разорвать на части, и их нелегко уничтожить. Чжао Фу пока не понял как их использовать.
Чжао вскоре нашёл деревню и открыл для себя применение этих комков. Их можно было растворить в воде, в которой жители Трупного Покрова пропитывали бинты.
После погружения в воду, бинты начинали выделять Инь Ци. Обычные бинты становились Оружием Инь. Они не только становились прочными как металл, но и к удивлению были очень гибкими.
Все здешние жители обмотаны в множество бинтов. Чем больше бинтов они смогут контролировать, тем они сильнее. Когда он впервые встретил Ши Сяо, она была покрыта бинтами, и теперь ясно что в этом нет ничего удивительного.
Поскольку это была маленькая деревня в дикой местности, Чжао Фу не утруждал себя излишней осторожностью. Он отправился в деревню и высвободил свою мощную ауру, всё погрузилось в гробовую тишину.
Бесчисленные люди были испуганы, они никогда раньше не чувствовали такой мощной ауры и даже не думали сопротивляться.
«Все, выходите и собирайтесь в центре деревни, или я убью вас.». Прозвучал холодный голос Чжао Фу и бесчисленное множество людей не колеблясь выбежали. Его мощь слишком ужасающа, и ни у кого из них не хватило смелости сопротивляться приказам этого человека.
Чжао парил в воздухе в центре деревни и смотрел на собравшихся перед ним людей. Они все в страхе стали на колени и дрожа опустили головы. Обладать огромной властью это здорово, потому что один мог царствовать над многими. Слабые могли только рабски жить в страхе.
Впереди всех — крупный мужчина с густыми бровями, и он скорее всего Староста Деревни. Рядом с ним была женщина, её одежда была в беспорядке. У неё обнажена часть груди, и она держала на руках ребёнка. Скорее всего, она только что кормила ребёнка.
Чжао Фу взглянул на младенца, и здоровяк решил что Чжао смотрит на его жену. Его жена довольно привлекательна, первая красавица деревни. Часть её груди обнажена и он решил, что женщина привлекла внимание этого ужасающего человека.
Однако ради безопасности деревни, здоровяк крикнул: «Быстрее обслужи господина!».
Женщина была в ужасе и не сопротивлялась, она направилась к Чжао.
Наследник тут же остановил её. Хотя она первая красавица деревни, в глазах Чжао она абсолютна обычная, и наследник естественно не проявлял к ней никакого интереса.
«Расскажите мне всё что я хочу знать, и я пощажу вас. Иначе я убью всю деревню.».
Перепуганным жителям оставалось только кивать в страхе.
Вскоре Чжао Фу получил нужную ему информацию и улетел в ближайший город. Это была всего лишь маленькая отдалённая деревня, и здесь мало что можно было узнать.
Если бы это было поближе к городу, он смог бы получить больше информации, но тогда ему пришлось бы всех убить чтобы скрыть свою личность.
Чжао зашёл в Город, и при помощи площадки телепортации отправился в ещё больший город. Теперь наследник смог собрать побольше информации о Мире Трупного Покрова.
Наследник был несколько удивлён, что семь континентов Мира Трупного Покрова образовали семь основных фракций. Это были не фракции альянсов, а фракции объединившие каждый из Континентов.
Ши Сяо занимала Центральный континент, в то время как каждый из шести других Наследников занимал один из других континентов, и все они основали Королевства.
Эти семь человек были вполне способными и могущественными, иначе им бы не удалось этого достичь. А вот с Миром Духа Света было не так, там все фракции были рассеяны и не могли нормально объединиться.
Эти семь человек обладали величайшей властью в Мире Трупного Покрова. У них самые высокие статусы и наибольшая мощь. Им поклонялись бесчисленные люди, и они управляли судьбой Мира Трупного Покрова.
В то же время они в некоторой степени взаимодействовали с внешним миром и знали что произошло с Миром Духа Света. Из-за этого им оставалось только объединиться, иначе у них не было бы никакой надежды противостоять чудовищной Великой Цинь.
Узнав о ситуации в Мире Трупного Покрова, Чжао Фу посерьёзнел, ведь каждый из семи Континентов объединён и поэтому они намного могущественнее чем если бы состояли из альянса фракций. С ними будет довольно трудно разобраться.
Чжао продолжал собирать информацию и узнал о стиле боя в Мире Трупного Покрова. У каждого мира была своя культура, традиции и стиль боя.
В этом мире мало кто использовать металлическое оружие, скорее им нравилось использовать материалы из распотрошённых диких зверей. У них также совершенно уникальный боевой стиль и почти каждый человек был хорош и в ближнем и дальней бое.
Ши Сяо и другие Наследники собрались, чтобы обсудить вопрос о Великой Цинь. После того как пал Мир Духа Света, они вероятно могут стать следующими.
Они чувствовали словно над их миром нависла угроза и опасались ужасающей силы Великой Цинь, они были в огромном напряжении.
Сейчас об этом знали только крупные шишки, а обычные люди об этом ничего не знали. Поэтому в Мире Трупного Покрова всё было довольно спокойно, они процветали и у простолюдинов не было никаких забот.
Однако если бы они узнали насколько ужасна Великая Цинь, Мир Трупного Покрова давно бы погрузился бы в хаос.
Ши Сяо уже видела Чжао Фу, когда несколько покровителей сражались за Статую Прародителя. Хотя после этого они не давно друг друга не видели, между ними давняя вражда, и всё из-за Статуи Прародителя.
Хотя она знала, что правители Великой Цинь совсем не обычный человек, она совсем не могла представить как он ужасающ. Каждый из Наследников объединил Континент, они очень гордились этим, т. к. это большая редкость для нового мира. Такого не могли достичь даже многие из внешних миров.
Однако перед Великой Цинь они — никто. Герцогство тоже новый мир, но оно объединила четыре мира и стало самой могущественной фракцией в регионе.
Империя Бога Ветра
Теперь все семеро наследников не знали что им делать. Даже хотя они связались с союзными мирами, союзные миры не очень надёжны. Учитывая их трусливое поведение, рано или поздно они погибнут от рук двух сильнейших фракций в регионе.
Им придётся в одиночку противостоять угрозе Великой Цинь, и никто не смог бы им помочь.
Однако Мир Трупного Покрова не впал в панику. Они стали готовить всевозможные методы для финальной схватки с Великой Цинь.
Они даже решили использовать некоторые запретные техники и невероятно зловещие методы, чтобы дать отпор Герцогству. Ради победы, они были готовы на всё. Они начали собирать всевозможные виды Звериной Инь, также силу младенцев, рождённых в периоды Инь.
Они делали всё это тайно, потому что боялись что это могут заметить шпионы Великой Цинь. Ведь Великая Цинь определённо умела пересекать миры.
Они не знали, что император Великой Цинь уже в их мире. Если бы они знали, то невероятно бы обрадовались и собрали бы всех своих солдат чтобы убить его.
Как только наследник погибнет, его государство развалится и разрешится кризис Мира Трупного Покрова.
Они знали, что император Великой Цинь очень могуществен, и теперь его Оружие Нации могло собрать мощь четырёх миров. Однако это была не вся, а лишь часть мощи четырёх миров.
Если бы они собрали четыре-пять миллиардов солдат и использовали различные методы, у них хватило бы сил убить Чжао Фу. Они не могли с ним сравниться по одиночке, но всей мощью своего мира определённо смогли бы его победить.
Однако собрать так много солдат — непростое дело. Пока они всех мобилизуют, Чжао уже давно исчезнет. Ведь он не глуп.
Люди Трупного Покрова постоянно готовились к защите от Великой Цинь, в то время как Наследник собирал информацию прямо в их мире.
Он узнал о наследниках семи основных фракций и их способностях, а также об их боевых стилях.
В основном они использовали оружие костяного типа, а бинты были их вспомогательным оружием. Они могли атаковать и защищаться обоими видами оружия, а также одновременно атаковать обоими видами.
Это усложняло ситуацию, и бороться с ними это всё равно что сражаться сразу с двумя людьми. Столкнувшись с подобным врагом, обычный человек бы проиграл. Мир Трупного Покрова всё-таки мог сопротивляться.
Конечно такая борьба была довольно утомительной. Но хотя бинты — это оружие Инь и они прочные как сталь, они всё ещё слабы против сильного пламени.
Это было самое важное: Великая Цинь могла при помощи огня противостоять Миру Трупного Покрова и ослабить его, а возможно и с лёгкостью его завоевать.
Ещё Чжао Фу также узнал о кое-какой секретной информации, но он не мог определить правда это или нет.
Ходили слухи что семеро Наследников получили сокровищницу Подземного Мира, в которой хранились бесчисленные сокровища Инь, монеты Инь, материалы Ци Инь и даже вещи способные позволить им войти в Подземный мир. Говорят, именно благодаря этой сокровищницы Подземного Мира, семь Наследников стали такими могущественными. И что иначе они не смогли бы объединить Континенты.
Чжао не знал правда это или нет. Он узнает об этом лишь после того как завоюет Мир Трупного Покрова.
Чжао Фу вернулся в Великую Цинь и приказал подчинённым готовиться к нападению на Мир Трупного Покрова. Теперь Герцогство сосредоточилось на переваривании Мира Духа Света. И ещё нужно было подготовиться к нападению на Мир Трупного Покрова.
Исследовав этот мир, наследник решил отправиться в мир соседствующий с Миром Рыбьей Чешуи, но внезапно в Мире Дьяволов Очарования произошло нечто неожиданное.
Бум!
Раздался взрыв — свирепо распространилась массивная аура, бесчисленные люди впали ужас. Хотя Чжао Фу находился в нескольких мирах отсюда, он также почувствовал эту невероятно ужасающую мощь.
Это был эксперт Императорской Небесной Сферы. Почему один из самых могущественных экспертов внутренних доменов так властно здесь появился? Он вообще никого не ставил в своих глазах.
«Слушайте все. Соседний мир принадлежит моей Империи Бога Ветра, и любой кто осмелится шпионить будет беспощадно убит. Если кто-то посмеет наспать на него, ваш мир погибнет». Кроме эксперта Императорской Небесной Сферы, появилось также три миллиарда солдат 3-й стадии. Они молниеносно завоевали Континент в Мире Дьяволов Очарования, а мир ниже Мира Дьяволов Очарования граничил с Миром Рыбьей Чешуи.
Именно о том новом мире и говорил эксперт.
Хотя это было всего три миллиарда солдат, все они — солдаты 3-й стадии, которые могли соперничать с 30-ю миллиардами солдат 1-й стадии.
Этот Континент вообще не смог устоять и был молниеносно захвачен. Люди из Империи Бога Ветра были невероятно жестоки и безжалостны. Завоевав Континент, они убили всех: мужчин и женщин, стариков и детей. Всего за несколько дней, три миллиарда солдат убили здесь всех.
Континент усеялся трупами и реками крови. Земля окрасилась в красный, и стояла невероятно острая вонь. Не осталось ни одного живого Дьявола Очарования, лишь бесчисленные трупы. Хотя, некоторым Дьяволам удалось сбежать на другие Континенты.
Солдаты Высшей Стадии легко подавляли и убивали солдат низшей стадии. Весь Мир Дьявол Очарования впал в ужас, ведь столкнувшись с этими тремя миллиардами солдат они не могли ничего поделать.
Если бы люди Империи Бога Ветра действительно хотели их уничтожить, Мир Дьяволов Очарования очень быстро бы исчез.
Похоже у Империи свои заботы ведь она не заходила слишком далеко, иначе здесь бы бушевала буря крови.
Прибытие Империи Бога Ветра и её кровавый и властный способ ведения дел потрясли весь регион, все соседние миры были в ужасе. Они даже не могли защититься от Истинного Королевства из Домена Древнего Стебля, а если бы их атаковало Истинное Королевство из внутренних Доменов, они были бы раздавлены как муравьи.
Теперь они всё невероятно нервничали и собирали свои силы, беспокоясь что Империя Бога Ветра что-нибудь предпримет.
Услышав об этом, влиятельные фракции Домена Древнего Стебля также отправили своих людей. Хотя они также были Истинными Королевствами, они были на разном уровне и боялись Империю Бога Ветра. Они хотели выяснить что происходит.
Более того, различные фракции хотели выяснить цель появления Империи, потому что беспокоились о своей безопасности.
Это было действие Истинного Королевства из внутренних Доменов, но похоже по всему домену пронеслась буря. Трудно представить что было бы, если бы пришёл кто-то из Небесного Домена.
Империя Рога Дьявола также вполне серьёзно отнеслась к этому вопросу. Яо Мин был слегка разочарован, ведь раньше Империя Рога Дьявола и Великая Цинь были самыми могущественными фракциями в регионе, но теперь пришла Империя Бога Ветра. Она сразу же стала самой могущественной фракцией в окружающих сотнях миров. Никто не осмеливался её оскорбить, даже Империя Рога Дьявола или Великая Цинь.
Барьер Ветра
Чжао Фу также посерьёзнел. Из-за внезапного появления такой огромной фракции, планы Великой Цинь были полностью разрушены, и безопасность Герцогства оказалась под угрозой.
В то же время Чжао было любопытно что произошло в том мире и ради чего пришло Истинное Королевство из внутренних доменов.
Великая Цинь раньше не исследовала этот мир, и теперь он стал ещё более таинственным. К счастью, Великая Цинь завоевала Мир Рыбьей Чешуи и до сих пор существовала Граница Небесного Домена, значит наследник мог проникнуть в этот мир через Мир Рыбьей Чешуи.
Появление Империи Бога Ветра — очень опасное дело. Чжао тут же решил отправиться в тот мир.
Однако он обнаружил, что не может туда попасть. Трансграничные площадки телепортации не могли его туда переместить, похоже этот мир защищала какая-то сила.
Однако у Чжао Фу были и другие методы: Мосакс и Юй Лин. Мосакс мог ослабить любую мощь, в то время как Юй Лин мог преодолевать барьеры. Они оба должны быть в силах преодолеть этот барьер.
Вскоре они оба прибыли и по приказу Чжао стали ослаблять барьер.
Мосакс сначала создал свой Домен Небытия, который поглощал энергию барьера. Затем Юй Лин встал в Области Небытия и прижал руку к барьеру. Распространилась бесформенная волна света и барьер начал закручиваться, образуя вихрь.
Наследник обрадовался, у них действительно получилось. Поскольку Мосакс и Юй Лин работали вместе, никакая защита не могла их остановить.
Однако вскоре Чжао Фу был разочарован. Барьер слишком быстро восстанавливался и чем сильнее человек тем сильнее барьер ему сопротивлялся. Чжао не мог войти, пройти могли только Мосакс и Юй Лин.
В конце концов наследнику ничего не оставалось кроме как сказать им двоим, чтобы они пошли и собрали разведданные. Ради их безопасности он дал им Плащи Небытия высшего уровня и сказал, чтобы они в первую очередь ценили безопасность. Если вдруг что-то случится, они должны были тут же отступить.
Юй Лин ещё ребёнок, поэтому Мосакс был главным из них и они вдвоём быстро вошли в вихрь.
Чжао Фу не стал там ждать, ведь не знал когда они смогут вернуться. Он надеялся, что они смогут добыть какую-нибудь полезную информацию.
После этого Чжао вернулся в Великую Цинь и собирался отправиться в Мир Дьяволов Очарования. Великая Цинь хотела завоевать этот мир, но теперь из-за присутствия Империи Бога Ветра, это видимо невозможно. Великая Цинь не могла победить Империю Бога Ветра.
Сейчас Мир Дьяволов Очарования был в панике. Все они жили в постоянном страхе, ведь Империя Бога Ветра появилась безо всякого предупреждения и действовала невероятно безжалостно, убивая всех на своём пути. Некоторые Дьяволы Очарования больше не осмеливались оставаться в своём мире.
У Великой Цинь в этом мире была пешка (Королевство Гужао) и Чжао Фу собирался отправиться туда и посмотреть, перед тем как составлять подробные планы дальнейших действий.
Чжао сидел на троне, а Королева Гужао и её наложницы непристойно обслуживали Чжао. Неподалёку также стояла группа сексуальных женщин, они ждали в стороне, наблюдали с завистью и вожделением. Они –наложницы предыдущего Короля Гужао, а также жёны и дочери некоторых министров.
Учитывая порядки их мира и их распутную природу, обслуживать наследника — блаженство, но только королева и её Наложницы имели такое право, в то время как они могли только стоять и смотреть.
Чжао Фу чувствовал себя совершенно беспомощным. Он просто хотел взглянуть на ситуацию, но Сянли и Мэй Сянгу уже давно его хотели.
«Милый, ты наконец-то пришёл. Ты даже не представляешь, как нам тебя не хватало». Обслуживая егo сказала Сянли, порочная Королева государства Гужао.
«Вот именно! Милый, мы думали о тебе каждый день и ночь, так что сегодня ты должен как следует поиграть с нашими телами». Кокетливо сказали наложницы.
Чжао слегка рассмеялся: «Я потом вас всех удовлетворю. Внезапно появилась Империя Бога Ветра, какова ситуация в Мире Дьяволов Очарования? Что вы собираетесь делать?».
Мэй Сянгу не очень интересовалась этим вопросом, с огромной радостью и самоотдачей обслуживала Чжао.
Сянли была более дальновидна, она вздохнула: «Из-за внезапного появления Империи, многие люди готовятся перенести свои Королевства. Никто не знает зачем Империя Бога Ветра пришла сюда и что она дальше будет делать.
Теперь здесь стало очень опасно, многие люди больше не осмеливаются оставаться, потому что в любой момент могут погибнуть. Если Империя Бога Ветра хочет уничтожить Мир Дьявола Очарования, я хочу присоединиться к тебе. Только ты можешь защитить нас. Милый, а ещё у меня есть для тебя отличная новость. Но сначала ты должен удовлетворить меня, иначе я тебе ничего не скажу!».
Чжао посмотрел на неё, она очень соблазнительна… Он не смог сдержаться, и решил заняться этим. Ожидавшие рядом женщины тоже радостно присоединились, они наконец-то могли испытать это опьяняющее чувство.
После этого наследник обнял тяжело дышащую Сянли и спросил: «Но теперь то можешь рассказать эту хорошую новость?».
Она кокетливо сказала: «В нашем Мире Дьяволов Очарования, одна из правительниц Континента ищет мужчину, того кто сможет удовлетворить её и имеет большую фракцию. Она хочет защитить свой континент и своё будущее.
Милый, ты определённо сможешь её удовлетворить. А ещё, говорят что она всё ещё девственница. Через неё ты получишь целый континент. Туда многие отправились, так что тебе нужно поспешить. Возможно, там уже правитель Империи Рога Дьявола.».
Чжао Фу пристально посмотрел на неё и сказал: «Почему ты раньше не сказала?».
Сянли слегка усмехнулась: «Если бы я сказала об этом раньше, то ты бы поспешил туда и я не смогла бы получить такое удовольствие. Ладно, милый я помогу тебе одеться и побыстрее добраться. Ты всё равно должен вовремя успеть. Ведь эта новость ещё не так уж и распространилась.».
Чжао кивнул, и они вдвоём направились на тот Континент.
«Придурки вы смеете бросить вызов этому императору?». Раздалось холодное ворчание — в небе появился одетый в пурпурное Яо Мин и распространилась массивная аура.
Почувствовав эту ужасающую ауру, бесчисленное множество людей испугались и поспешно отступили, не смея остаться. Они совсем ему не ровня.
Женщина взлетела в небо. Она в доспехах, у неё короткие рыжие волосы и огненная фигура. Она красивая и привлекательная, от неё исходила доблестная и героическая аура. Если бы не тот факт что у неё такая чёткая фигура, по ауре её можно было бы принять за красивого и привлекательного молодого человека.
Мэй Цянгу, правительница этого Континента с интересом посмотрела на Мин и спросила:
«Ты правитель Империи Рога Дьявола?».
В регионе было четыре мощных фракции: Великая Цинь, Империя Рога Дьявола, альянс миров и Империя Бога Ветра.
Альянс миров не стоил внимания, а Империя Бога Ветра — враг. Так что подходили только Великая Цинь и Империя Рога Дьявола.
Мэй Цянгу
Она хотела получить поддержку большой фракции и увеличить силу своего Континента. Если не удастся защититься от Империи Бога Ветра, она по крайней мере сможет присоединиться к сильной фракции. Империя Рога Дьявола довольно могущественна, у неё три мира и девять континентов. Это огромная помощь.
Видя вокруг себя взгляды полные страха и поклонения, Яо Мин гордо улыбнувшись сказал: «Именно! Я — правитель Империи Рога Дьявола. Я могу сделать тебя своей Наложницей и оказать тебе всевозможную помощь.».
Мэй Цянгу слегка улыбнулась и сложив ладони сказала: «Большое вам спасибо, правитель Империи Рога Дьявола.».
Цянгу не была бы так вежлива по отношению к обычным людям. Но он правитель довольно мощной Империи, значит она должна была быть особенно вежлива.
Яо Мин вполне обрадовался, что смог так легко заполучить Континент. По сути, это совсем даром. Он сказал: «Тогда решено! Я тут же сделаю тебя Наложницей и отправлю солдат защищать твой Континент».
Мэй Цянгу слегка улыбнулась: «Это не проблема. Но согласно обычаям Мира Дьяволов Очарования, ты должен не только победить меня в бою, но и удовлетворить меня. Ты определённо сильнее меня в бою, так что тебе просто нужно покорить моё тело.
Для меня это будет впервые и я вполне счастлива, что могу подарить свою девственность такому могущественному и знаменитому человеку. Давай не тратить слова впустую, быстрее займёмся этим!».
Будучи Дьяволом Очарования, она была довольно смелой. Она совсем не стесняясь сняла свою броню, желая чтобы Яо Мин бешено сделал это у всех на глазах.
Мин уверенно улыбнулся. Он из Расы Дьяволов и вполне силён в этом. Естественно, он был уверен что сможет её удовлетворить.
Возможно он не захотел бы делать это с Мэй Цянгу на глазах у всех. Однако после того как он занялся этим с Наложницами вместе с одним из Принцев и съел своего младшего брата, он стал совсем извращённым и больше не возражал. Он действительно возбудился, получив такое предложение. Услышав что они оба собираются сделать это на глазах у всех, все остальные Дьяволы Очарования мужчины и женщины очень возбудились.
Цянгу уже сняла большую часть своей одежды, и у неё невероятно соблазнительная фигура.
Яо Мин громко рассмеялся и полетел к Мэй Цянгу, готовясь обнять её и сделать это на глазах у всех.
Бум!
Вспыхнула ещё более мощная аура и все почувствовали сильное давление. Их тела и родословные впали в невероятный ужас. Это появился Чжао Фу.
Увидев Чжао, Мин помрачнел. Он собирался схватить Мэй Цянгу и убежать, чтобы заполучить Континент.
Шинг!
В сторону Яо Мин с шокирующей мощью яростно ударил свет меча. Мин сильно испугался и выхватив саблю блокировал атаку, но всё равно отступил на несколько шагов назад.
Из-за этого Мин помрачнел, Чжао Фу снова стал значительно сильнее чем раньше.
Однако Яо Мин не стал бы так легко признавать поражение. Вокруг него появилась мощная фиолетовая аура. Он готовился к большой битве против Чжао.
«Стой!». Крикнула Мэй Цянгу, а затем в шоке посмотрела на наследника. Она спросила: «Ты император Великой Цинь?».
Он обнимая Сянли улыбнулся и кивнул.
Увидев его ответ, Цянгу посмотрела на Яо Мин и извиняющимся тоном сказала: «Прошу прощения, правитель Империи Рога Дьявола, но правитель Великой Цинь мне больше подходит. Да и ты скорее всего слабее его.
Ещё его аура благороднее твоей, и он мне очень нравится. Моё тело уже реагирует на него, хочет чтобы он сделал это со мной. Ты не вызвал у меня такого чувства, так что ты проиграл.».
«Ты шлюха!» Яо Мин уже считал её за свою женщину, но услышав эти слова крайне разъярился. Он помрачнел и ударил в сторону Мэй Цянгу.
Цянгу переменилась в лице и отскочила в сторону. Она поняла, что ей не сравниться с Мин.
Теперь Чжао Фу вступил в схватку и столкнулся лицом к лицу с Яо Мин. Раздались звуки битвы, полетели песок и камни. Бесчисленные люди в ужасе разбежались подальше. В конце концов Мин пришлось убегать. Мало того что Чжао сильнее его, это территория Мэй Цянгу и прибыла её армия.
Никто из них не осмеливался использовать своё Оружие Нации, потому что опасались эксперта Императорской Сферы Мира на другом континенте. Если бы они подняли слишком большой шум, вполне возможно что эксперт бы всех их убил.
«Спасибо за помощь правитель Великой Цинь, теперь я твоя». Улыбнулась Мэй Цянгу. Если бы не Чжао, ей было бы очень трудно дать отпор Яо Мин. Однако если бы наследник не пришёл, она бы предпочла сотрудничать с Мин.
Чжао Фу улыбнулся. На самом деле он был рад лишний раз навредить Империи Рога Дьявола, и он делал это потомy что Империя — его враг. Сянли слегка фыркнула: «Говорят тебя не интересуют мужчины, но видя какая ты мокрая… Тебе невероятно повезло что станешь его наложницей. Большинство женщин не может испытать такое удовольствие.».
На Цянгу осталась только лёгкая шёлковая одежда, и было видно как она промокла. Однако она не смутилась и ответила: «Да! Моё тело так никогда не реагировало ни на одного мужчину. Наследник Великой Цинь, пожалуйста удовлетвори меня, я больше не могу сдерживаться.».
«Подожди! Наш милый не собирается делать это на глазах у стольких людей. Кроме того, ты действительно думаешь что сможешь сама удовлетворить нашего мужа?».
Сянли отлично знала про личность Чжао Фу. Хотя большинство людей ушли, здесь всё ещё собралось бесчисленное множество солдат. Увидев что Цянгу не в силах сдержаться и собирается снять с себя последнюю часть одежды, Сянли её остановила.
Мэй Цянгу поняла и быстро привела Чжао в палатку. Она больше не могла ждать, прислонилась к телу Чжао, позвала четырёх красивых женщин и сказала: «Это мои четыре генерала: Лихуа, Ханьюэ, Байъу и Фэнцю».
Лихуа довольно кокетливая и у неё красивая фигура, у Ханьюэ собраны волосы в хвост и она довольно мужественно выглядит, генерал Байъу симпатичная и со стройной фигурой, но у неё не такие уж пышные формы, Фэнцю холодная на вид и у неё зрелая фигура.
«Повелитель, мы можем заняться этим прямо сейчас?». В голосе Мэй Цянгу слышалась мольба, а её глаза были полны похоти.
Чжао Фу улыбнулся, прижал её к себе и начал опустошать её тело.
Сянли улыбнулась и присоединилась к ним. И четыре генеральши обладающие огромной властью и авторитетом посмотрели друг на друга, а затем сняли доспехи и присоединились.
Таинственный Мир
После нескольких диких раундов, Чжао Фу с радостью обнаружил что его культивация вот-вот прорвётся на новый уровень, поэтому он тут же остановился и стал культивировать.
Чжао сейчас был на 9-й стадии и если бы он прорвался на новый уровень, то достиг бы Священной Сферы. Наследник и раньше был очень близок к прорыву, но из-за его Божественной Родословной его культивация немного замедлилась. Однако он стал сильнее.
На ковре лежала группа запыхавшихся женщин. У Мэй Цянгу и четырёх генеральш покраснели лица, они всё ещё были в опьянении от удовольствия.
Сянли слабо сказала: «Теперь ты знаешь, как это! Вы влюбились в него? То что милый так силён в постели — это совсем не слухи.».
Мэй Цянгу бессильно кивнула: «Я совсем не ожидала, что испытаю такое удовольствие. Милый действительно может удовлетворить Дьяволицу Очарования. Старшая сестрёнка Сянли, пожалуйста научи меня как лучше его обслуживать. Я хочу, чтобы он каждый день делал это со мной.».
Четыре генеральши также тихо сказали: «Мы тоже готовы следовать за нашей королевой, и обслуживать его. Пожалуйста, научи и нас.».
Сянли хитро улыбнулась. Она была старше Мэй Цянгу и генеральш, и у неё был огромный опыт. Она не стала бы просто так помогать им, у неё была своя цель.
Она считала что Мир Дьяволов Очарования рано или поздно подчинится Великой Цинь. В гареме Чжао Фу так много женщин, и большинство из них невероятно красивы. Ей нужно было собрать Дьяволиц Очарования, чтобы развить свою фракцию и получить побольше власти в Великой Цинь.
Сейчас Чжао полностью сосредоточился на культивации, и по его телу стала распространяться сила Священной Сферы.
Между 9-й стадией и Священной Сферой огромная разница в мощи и сущности. Эта сила более высокого уровня и намного мощнее, чем обычная сила культивации. Мощь Священной Сферы царила над всеми обычными силами.
Теперь тело Чжао Фу собирало силу Священной Сферы, вскоре у него будет мощный Домен Священной Сферы, а это очень важно.
Быстро собралась мощь Небес и Земли, тело Чжао испустило интенсивный свет.
У бессильно лежащих на ковре женщин вытянулись лица — когда высвободилась Божественная сила Родословной Чжао, их родословные впали в ужас. У них побежали мурашки по голове, для них эта мощь словно огромная гора.
«Старшая сестрёнка Сянли, что за родословная у милого? Моя Королевская Родословная вообще не может ей сопротивляться, и она полностью сдалась этой ауре.» Мэй Цянгу впервые так испугалась.
Сянли конечно же не знала. Наследник мало что ей рассказал, и под воздействием этой ауры она несколько побледнела.
Тем не менее, она всё ещё притворялась что была близка с Чжао Фу, только так она могла бы подчинить Мэй Цянгу и других. Поэтому она глубокомысленно сказала: «У нашего муженька очень таинственная родословная и вам лучше этого не знать, иначе могут быть серьёзные последствия.».
Услышав это, все остальные женщины ей поверили. Они оделись и не решились здесь оставаться, иначе их могли задеть ударные волны.
Бум!
Как только они ушли, тело Чжао извергло безграничную Демоническую Ци Шести Желаний. Поскольку Культивируемое Искусство очень влияло на Священную Сферу, сила культивации формировала Сферу определённого типа.
Наследник завершил предварительные шаги в культивации и в Домене Священной Сферы появилась Ци Шести Желаний.
Чжао Фу уже прорвался до священной сферы, но ещё не был удовлетворён своей силой. Он решил объединить в своём теле 72 Домена в один большой.
Этот довольно сложный процесс. Домен Священной Сферы Шести Желаний поглощал силу этих 72-х Доменов, Ци Шести Желаний стала почти материальной.
Бум!
Чжао стабилизировал свой Домен и распространилась волна силы Священной Сферы, он официально стал Экспертом Священной Сферы.
Теперь очень изменились и его тело, и его душа. Он стал намного яснее всё видеть (в прямом и переносном смысле) и значительно возросла его мощь. Это сила Священной Сферы.
Яо Мин вернулся в Империю Рога Дьявола чувствуя себя невероятно униженным, как будто наследник украл его женщину. Его ещё больше разозлило, что эта женщина непристойно умоляла Чжао Фу сделать это прямо у него на глазах.
Если бы не войска Империи Бога Ветра в Мире Дьяволов Очарования, Мин безусловно любой ценой бы уничтожил Мир Дьявола Очарования и заставил бы весь хи мир почувствовать его ярость.
Однако теперь из-за Империя Бога Ветра, Яо Мин колебался стоит ли менять свои планы. Он собирался напасть на Подводный Мир, но под боком появилась такая ужасающая сила как Империя Бога Ветра, если бы он продолжил расширяться, то рано или поздно бы с ними столкнулся.
Учитывая мощь его государства, он бы определённо проиграл. Даже многие Истинные Королевства не захотели бы в это вмешиваться, ведь Империя Бога Ветра — Истинное Королевство из внутренних доменов.
Подумав об этом Яо Мин решил не расширяться влево, чтобы избежать столкновения с Империей Бога Ветра. Он решил пересмотреть свои планы и теперь уже вести экспансию направо.
Из-за Империи Бога Ветра, Мин впал в шок и чувствовал что существует большая опасность. Он отправил послов в различные Истинные Королевства, чтобы посмотреть на их реакцию. Только у них была сила сражаться против такой мощной фракции.
«Что вы делаете?». Чжао Фу с некоторым удивлением посмотрел как его обслуживает Мэй Цянгу и четыре генеральши, в то время как Сянли соблазнительно улыбаясь учила их.
«Милый, мы хотим каждый день заниматься с тобой этим. Поэтому мы конечно должны научиться тебя обслуживать.». Сказала Мэй Цянгу, серьёзно посмотрев на Чжао.
Наследник остановил их и сказал: «Давайте обсудим насущные вопросы. Я хочу чтобы большая часть вашей фракции и Королевства Гужао отошла к Великой Цинь. Не волнуйтесь, ваша власть и авторитет не пострадают.
Мир Дьяволов Очарования в опасности, и в любое время может напасть Империя Бога Ветра без какого-либо предупреждения. Более того, этот Континент ближе всего к Империи Бога Ветра и в наибольшей опасности.».
Цянгу остановилась и задумалась, а затем кивнула. Она боялась внезапного нападения Империи Бога Ветра, и если они здесь останутся то не смогут быстро отступить.
Королевство Гужао и Королевство Костей Очарования начали перемещать свои фракции, а наследник вернулся в Великую Цинь и приказал подчинённым принять их.
Через Несколько дней Юй Лин и Мосакс вернулись в Великую Цинь, с информацией об этом таинственном мире.
Мир Духов Ветра
В этом таинственном мире жила Раса Духов, а если точнее то Духи Ветра. Все живущие там существа обладали силой атрибутов ветра, и это относительно сильная раса.
В Мире Духов Ветра было пять Континентов, и мир находился в состоянии внутренней войны. Центральный континент был объединён и это самая могущественная фракция их мира.
Правитель фракции — Покровитель Мира, говорят что он носил титул «Сын Бога Ветра». Ходили слухи, что у него чистая родословная Бога Ветра. Он мог контролировать огромные штормы и невероятно могущественен.
Его фракция называлась «Королевство Бога Ветра», всего лишь одним словом отличается от «Империя Бога Ветра». Может они как-то связаны?
После того как Сын Бога Ветра объединил Центральный континент, его фракция стала самой могущественной. Другие Континенты вместе ему противостояли, но никак не могли уничтожить Королевство Бога Ветра, да и Королевство тоже мало что могло поделать с другими Континентами.
Эту информацию получили Мосакс и Юй Лин. Чжао Фу уже догадывался, что таинственный мир каким-то образом связан с Империей Бога Ветра.
Однако Чжао не знал в чём именно эта связь. Если они враги, Империя Бога Ветра скорее всего ждёт пока Отроется Граница Небесного Домена чтобы уничтожить Мир Духов Ветра.
Это было бы лучше всего, ведь тогда обречён только один мир. Уничтожив этот новый мир, Империя Бога Ветра уйдёт и все остальные будут в безопасности.
Вполне вероятно что многие и надеялись на это. Ведь тот мир не имел к ним никакого отношения, поэтому его уничтожение никак на них не повлияет.
Однако была и другая возможность — если между Сыном Бога Ветра и Империей Бога Ветра дружеские отношения. Тогда ситуация была бы довольно опасной.
Ведь если у них были дружеские отношения, Империя Бога Ветра определённо не стала бы нападать на Мир Духов Ветра. Тогда почему они привели такие большие силы?
Возможно Империя поможет Миру Духов Ветра атаковать другие Королевства, чтобы помочь миру быстрее стать Истинным Королевством. В таком случае окружающие миры в огромной опасности.
В том числе и Великая Цинь, ведь она граничит с Миром Духов Ветра. Империя Рога Дьявола в чуть большей безопасности, ведь она в двух мирах от него, но и она также могла стать мишенью Империи Бога Ветра.
«Ааах.». Получив информацию об этом Мире и представив себе возможности, наследник тяжело вздохнул и почувствовал огромное давление.
Если второй случай, то жители окружающих миров вообще никак не смогли бы сопротивляться, а крупные фракции Домена Древнего Стебля вообще бы не волновались, ведь это всё далеко от них. Более того, Империя Бога Ветра — это Истинное Королевство внутренних Доменов, и они не могли ей противостоять.
Чжао Фу собрал своих подчинённых, чтобы обсудить этот вопрос. Они должны были подготовиться. Иначе когда Империя нападёт, будет слишком поздно.
Учитывая нынешнюю силу Великой Цинь, она определённо не смогла бы защититься, ведь даже обычное Истинное Королевство не смогло бы остановить Империю Бога Ветра. Так что оставалось только подумать о других методах и не получится рассчитывать на помощь Истинных Королевств.
У такой могущественной фракции как Империя Бога Ветра определённо были противники или враги во внутренних доменах. Если распространить эту информацию среди них, возможно они бы вмешались.
Чжао приказал своим разведчикам изучить Империю Бога Ветра, и они обнаружили что у них есть заклятый враг во внутренних доменах, Империя Демона Ветра.
Наследник не колеблясь сказал разведчикам передать эту информацию Империи Демона Ветра, и стал ждать реакции.
Услышав о действиях своего заклятого врага, Империя Дема Ветра отправила людей на разведку и стала собирать свои силы, но они ещё не отправили ни одного солдата.
Однако этого было достаточно чтобы Чжао Фу вздохнул с облегчением. Империя Демона Ветра определённо бы вмешалась, и они не позволили бы Империи Бога Ветра делать всё что ей заблагорассудится. Так что Великая Цинь теперь может не переживать что столкнётся с таким давлением.
Более того, Великая Цинь должна была быстрее нарастить свою силу. Реальной безопасности можно достичь только обладая достаточной мощью. Чжао отдал приказ быстрее переварить Мир Духа Света, чтобы затем атаковать Мир Трупного Покрова.
После того как исчезнет барьер Миров Духов Ветра, станет точно известно какова связь между Империей Бога Ветра и Сыном Бога Ветра.
Из-за прибытия Империи Бога Ветра, сражений стало гораздо меньше. Империя Рога Дьявола, Великая Цинь и союзные миры стали невероятно осторожными.
Поскольку не было никаких сражений, наследник переключил своё внимание на другие вопросы. Теперь Императорский Мир Мечей Смерти развился, значит он может ввергнуть в Одержимость Мечом до 10 000 человек.
Учитывая как ужасающа Одержимость Мечом, 10 000 одержимых равны армии в миллион человек. Один одержимый мог убить 100 обычных солдат 1-й стадии.
С десятью тысячами Одержимых Мечом, Императорский Мир Меча Смерти также станет намного могущественнее. Если он снова разовьётся, то вогнать в одержимость уже можно будет 100 000 человек, это сила десяти миллионов солдат.
Если бы Чжао Фу смог однажды вогнать в одержимость 100 миллионов человек, они могли бы противостоять десяти миллиардам солдат. Это невероятно ужасающая мощь, и чем дальше они погружались в Одержимость Мечом тем более непобедимыми становились.
Императорский Мир Мечей Смерти очень важен. Чжао конечно же уделял ему много внимания. Эти будущие 10 000 одержимых должны быть хорошими Мастерами Меча.
Но наследник понял: было бы слишком сложно и очень бы привлекало внимание, если бы он решил ловить гениев меча. Поэтому подойдёт любой обладающий достойным талантом.
Чжао Фу решил ещё раз обратить своё внимание на Секту Древнего Меча. Ведь все их ученики — Мастера Меча, их много и большинство из них довольно талантливы.
Даже хотя Секта предоставила Великой Цинь некоторые ресурсы, это не могло стереть ненависть Чжао. Более того, наследнику даже не нужны были эти ресурсы, но он принял их из вежливости.
После этого наследник отправился к Линь Яньэр, ведь она из Секты Древнего Меча и одна из лучших гениев. Она много знала о секте и уже много помогала Чжао.
«Милый, ты пришёл!». Увидев что пришёл Чжао Фу, она улыбнулась и бросилась в его объятия. Поцеловала его и начала раздеваться, желая заняться с ним этим.
Чжао остановил её и заметил что здесь также Лин Фейсюэ, бывшая госпожа Секты Древнего Меча.
Фейсюэ сидела неподалёку, у неё покраснело лицо. Её тело похоже довольно напряжено, а голова была опущена, она излучала очаровательную и похотливую ауру.
Старейшина
Увидев её, Чжао Фу вспомнил о Юй Циншуй. Хотя он помог ей подавить Демоническую Ци Шести Желаний, Демоническая Ци ещё воздействовала на её тело всё. Похоже Лин Фэйсюэ еле сдерживалась.
Чжао решил в будущем поменьше использовать Демоническую Ци Шести Желаний, ведь похоже он не может её полностью контролировать.
«Милый, ты хочешь заняться этим с Госпожой Нашей Секты? Она так давно этого хотела! Давай, подходи.».
Увидев что Чжао смотрит на Лин Фэйсюэ, Линь Яньэр потащила его к Фэйсюэ. Лин Фэйсюэ покраснев отвернулась, не смея взглянуть на него. Хотя ей очень этого хотелось, она делала всё возможное чтобы сдержаться.
Однако если бы наследник действительно что-то предпринял, она не смогла бы сопротивляться. Как бы то ни было, она ни в коем случае не проявит инициативу.
Однако следующие слова Линь Яньэр разрушили её решимость: «Старшая сестрёнка Фейсюэ, подумай о Секте Древнего Меча! Наш муж — хороший человек, но ты должна хорошо себя вести!».
‘Ради Секты Древнего Меча!’. Подумала Лин Фейсюэ, глядя на Чжао Фу своими затуманенными глазами, а затем начала обслуживать его, и Линь Яньэр с радостью присоединилась.
Чжао стал заниматься с ними этим, наслаждаясь телом Госпожи Секты Древнего Меча и одновременно мстя секте.
После Фейсюэ расслабившись лежала в объятиях Чжао. Она так долго подавляла свои желания, что чуть не сошла с ума.
«Ваше величество, я не надеюсь что вы простите всю Секту Древнего Меча, но не могли бы вы пожалуйста хотя бы отпустить некоторых людей? Я ваша и всегда буду хорошо тебя обслуживать.». Голос Лин Фейсюэ был довольно слабым, но она с надеждой в глазах смотрела на Чжао Фу.
Пробыв здесь некоторое время, Фейсюэ увидела как быстро развивается Великая Цинь и какие мощные методы использует это государство. Даже хотя Секта Древнего Меча сильна, Фейсюэ была уверена что Великая Цинь рано или поздно уничтожит её Секту.
Чжао протянул руку, приподнял подбородок Лин Фейсюэ и насмешливо сказал: «Не волнуйся, я пощажу кое-кого из Секты Древнего Меча. Но я хочу услышать как ты называешь меня мужем.».
Фэйсюэ очень смутилась и чувствовала себя очень виноватой перед Мастером Секты Древнего Меча. Однако она нуждалась в Чжао Фу, и ради секты и удовлетворения своих потребностей. После того как она сделала это с Чжао, ей не хотелось терпеть и сдерживаться как раньше, поэтому она застенчиво воскликнула: «Муж!»
Наследник отвёл Линь Яньэр в сторону и рассказал зачем он пришёл, покрасневшая Линь с радостью согласилась помочь ему, она наконец-то смогла остаться с ним наедине.
Секта Древнего Меча — довольно древняя фракция и в её десяти мирах жило не менее 400 миллиардов человек. Разве Чжао мог убить все 400 миллиардов? Он просто убьёт начальство и введёт многих в одержимость.
Наследник стал расспрашивать Линь о силах Секты Древнего Меча. Теперь Императорский Мир Меча Смерти мог обращать людей более высокой культивации, поэтому хотя Чжао Фу смягчил требования в отношении талантов он восполнит это культивацией.
Солдат 2-й стадии мог сражаться против шести или семи солдат 1-й стадии, солдат 3-й мог противостоять 36-ти солдатам 1-й, 4-й стадии выстоять против 216-ти солдат 1-й, а солдат 5-й стадии мог сражаться с 600-ю солдатами 1-й стадии.
Теперь Императорский Мир Мечей Смерти мог превращать людей 6-й стадии культивации. С более сильными было сложнее, ведь они могли бы сопротивляться обращению полагаясь на свою культивацию.
Чжао решил захватить в Секте Древнего Меча 10 000 людей на 6-й стадии. Учитывая насколько велика эта Секта, 10 000 таких людей — не очень большая проблема.
У некоторых крупных фракций были десятки тысяч людей на 8-й и 9-й стадии, а ещё больше на 5-й и 6-й. Если бы Чжао Фу смог заполучить 10 000 воинов 6-й стадии, они могли бы противостоять миллионами солдат 1-й стадии.
Во внутренних Доменах Древнего Стебля, 2-я и 3-я стадии культивации считаются низким уровнем, 4-я и 5-я — средним, а 6-я и 7-я — более высокого уровня. Значит они занимают неплохое положение в Секте Древнего Меча.
Чжао спросил о них Линь Яньэр и узнал что люди 6-й стадии это обычно чиновники, значит будет довольно хлопотно собрать их всех.
Однако Чжао Фу узнал, что в Секте Древнего Меча есть Отдел Контроля. Мало того что у каждого из его сотрудников мощная техника владения мечом, все они по крайней мере на 6-й стадии культивации и их около 80 000. Если найти способ подчинить часть из них, он смог бы достичь своей цели.
Чжао взял Линь Яньэр и отправился. Он хотел взять Лин Фэйсюэ, ведь она Госпожа Секты и скорее всего могла бы в большей степени ему помочь. Однако ей не хотелось смотреть, как Чжао причиняет вредит жителям Секты Древнего Меча, поэтому она осталась здесь.
Наследник уже придумал способ: захватить одного из Старейшин Отдела Контроля и забрать его Медальон Командира. Тогда он сможет вызвать 10 000 сотрудников Отдела Контроля.
Единственная трудность… Старейшины — это эксперты Сферы Мира и они могли собрать мощь целого мира. Зато у Чжао Фу Культивация священной сферы и другие различные способности, он мог вступить с ними в бой.
Однако Чжао не планировал полагаться на свою культивацию, ведь у него было Оружие Нации. Оружие Нации могло собрать силу четырёх миров, так что он мог с лёгкостью победить Старейшину.
Добравшись до границ Секты Древнего Меча, он обнаружил что из-за последних событий защиту значительно усилили и было много ограничений, затруднявших вход Чжао Фу. К сожалению он не взял с собой Юй Лин и Мосакса.
Линь Яньэр некоторое время подумала, а затем предложила:
«Милый! Как насчёт того чтобы устроить ловушку — выманить Старейшину и убить его? Говорят что кое у кого из них есть любимый ученик, и если мы поймаем его ученика, этот Старейшина обязательно станет его искать.».
Услышав это, Чжао кивнул и спросил: «Ты знаешь, где этот ученик?».
Линь слегка рассмеялась: «Милый, мало кто знает что я теперь твоя наложница. Этого ученика зовут Лю Нань, он без ума от меня, он говорил что будет любить меня до конца жизни. Он сделал ради меня много глупостей, но он недостаточно хорош для меня. Если я отправлю ему сообщение, он обязательно выбежит повидаться со мной.».
Чжао Фу ухмыльнулся: «Отлично, так и сделаем!».
«Милый, когда всё будет сделано, хорошенько вознагради меня.». Кокетливо сказала Линь Яньэр, держа Чжао за руку.
Он улыбнулся и кивнул.
Через некоторое время на равнину опустился зелёный свет меча. Это был обычный на вид молодой человек, одетый в мантию. Он широко раскрытыми глазами уставился на Линь и в восторге сказал: «Линь! Я даже не знал, что ты всё ещё жива!».
У Линь Яньэр покраснело лицо и от неё исходила соблазнительная аура, она спокойно ответила: «Конечно, я всё ещё жива. Я скучала по тебе, поэтому и пригласила на свидание.».
Лю Нань был невероятно смущён. Он совсем не ожидал что Линь когда-нибудь скажет что скучает по нему, и у него учащённо забилось сердце. Он был в восторге, потому что очень любил Линь и отчаянно пытался её добиться.
Повелитель Призраков
После того как Лю Нань так долго не видел Линь Яньэр и услышав как она сказала что скучает по нему, ему показалось что он спит. Он переспросил: «Правда? Линь, ты действительно по мне скучала?».
Линь тихо и деликатно сказала: «Конечно я скучала по тебе. Ты мне не веришь?».
«Нет! Я… Я верю.». Поспешно ответил Нань. Он был так встревожен, что не мог нормально говорить, боялся что Линь неправильно поймёт его.
Линь посмотрела на Лю Нань своими красивыми глазами и кокетливо сказала:
— Тогда не мог бы ты мне кое в чём помочь? Я хочу встретиться с твоим мастером, можешь позвать его? Если поможешь мне, я сделаю для тебя всё что пожелаешь!
Лю Нань почувствовал что его сердце вот-вот выскочит из груди. Он почти потерял способность думать и тут же согласился, сказав: «Хорошо! Я тут же позову мастера.».
Говоря это, Нань достал талисман-меч и отправил через него сообщение.
«Линь, я помог тебе, Ты действительно сделаешь для меня всё что я пожелаю? Начнём с того что я хочу обнять и поцеловать тебя.». Немного нервничая сказал Лю Нань.
Однако Линь Яньэр тут же переменилась в лице и снисходительно сказала: «Ты действительно думаешь, что сможешь ко мне прикоснуться? И не мечтай! Я принадлежу только своему мужу.».
Лю Нань был невероятно смущён и посмотрев на быстро переменившуюся в лице Линь сказал: «Когда у тебя появился муж? Это брат Сяо? Конечно он. Вы оба вместе исчезли из Секты Древнего Меча.».
Линь Яньэр презрительно сказала: «Он не очень-то крут. Я тебе скажу кто мой муж, ты будешь шокирован. Он — таинственный Император, которого всё это время ищет почти весь Домен Древнего Стебля.».
Нань почувствовал себя так, словно упал в ледяную воду и его тело инстинктивно задрожало. Таинственный Император ужасающ, и у него вражда с Сектой Древнего Меча.
Вспомнив о чём его только что попросила Линь Яньэр, Лю Нань тут же развернулся чтобы убежать и сообщить своему учителю чтобы он не приходил сюда.
Чи!
Она ударила его мечом в спину и насквозь пронзила его грудь. Он повернулся и посмотрел на женщину, которую любил. В его глазах не было ни ненависти, ни гнева, только печаль.
Линь улыбнулась и тихонько сказала ему на ухо: «У тебя такой хороший мастер, и всё же ты такой слабый. Посмотри как быстро возросла моя сила! Сейчас я на культивации Священной Сферы, и всё это благодаря мужу.
На самом деле я была слегка тронута твоими ухаживаниями. Хотя у тебя неплохой статус, тебе очень не хватает таланта. Ты не можешь сравниться ни с Сяо Чанфэн, ни с моим мужем. Хотя я всего лишь одна из его бесчисленных женщин, я буду продолжать усердно работать.
Если я хорошо справлюсь с этим делом, мой муженёк будет делать это со мной во всевозможных позах. Я уже пристрастилась к этому чувству. Ты должен за меня радоваться, сейчас я очень хорошо живу. Спасибо тебе за твою помощь. Я обязательно тебя запомню!».
Изо рта Лю Нань непрерывно вытекала кровь и его аура слабела, он тупо смотрел на Линь Яньэр и еле сказал: «Я… Рад… За… Тебя…!»
Линь трогательно улыбнулась и слегка кивнула, вынимая меч из его груди. Его тело бессильно упало на землю и превратилось в труп.
Линь Яньэр небрежно махнула рукой, убрала труп Нань и стёрла следы крови, а затем улыбнулась и отлетела. Она подошла к Чжао Фу и сказала: «Милый, этот Старейшина ведь всё ещё не пришёл. Позволь мне немного обслужить тебя!»
Чжао отказался, даже не подумав об этом. Это будет эксперт Сферы Мира, и он не мог позволить себе расслабиться.
Линь взяла Чжао за руку и вдыхая его запах, понимающе кивнула. Она смотрела вдаль и ждала когда придёт этот Старейшина.
Бум!
Пронёсся мощный луч света, содержащий огромную ауру. Это был довольно уродливый мужчина средних лет.
Прибыв сюда мужчина огляделся и не смог найти Лю Нань. Он был совершенно сбит с толку, но вскоре его охватило дурное предчувствие. Он собрался среагировать, но было уже слишком поздно.
Бум!
Позади него появился бронзовый стометровый гигант. Он замахнулся мечом, и с убийственной аурой запустил удар. Вырвалась невероятно разрушительная аура, вспыхнул бронзовый свет покрывший всё вокруг.
Старейшина не умер, но закашлялся кровью и был тяжело ранен. Хотя Чжао Фу использовал всю мощь своего Оружия Нации и внезапно атаковал, он всё ещё не смог убить этого Старейшину. Похоже эксперт Сферы Мира — это серьёзно.
Однако Старейшина теперь был сильно ранен. Чжао Фу не колебался и продолжил эти атаки, вскоре он убил противника.
Чжао сначала убрал труп, это труп эксперта Сферы Мира, сам по себе ценный артефакт.
Взяв Медальон Командира этого Старейшины, Чжао сразу воспользовался им и приказал собраться 10 000 сотрудникам Отдела Контроля. Поскольку он не хотел привлекать внимания, он больше ничего не сделал.
Различные сотрудники послушались приказа и пришли. Там были как мужчины так и женщины, большинство из них были более старого возраста и излучали мощные ауры.
Поскольку это был приказ Эксперта Сферы Мира, никто не смел не явиться. В Секте Древнего Меча было всего около десяти экспертов Сферы Мира, и все они обладали большим авторитетом и у них престижные личности.
После того как собрались 10 000 сотрудников Отдела Контроля, Чжао Фу улыбнулся и вышел.
«Кто ты такой?». Увидев этого незнакомца перед ними, все почувствовали что что-то не так. Некоторые люди собирались сбежать.
Чжао улыбнулся и не ответил на их вопрос. Нет смысла разговаривать с мертвецами. Чжао достал Императорский Меч Смерти и вырвалась безграничная свирепая и злая аура, все замерли и впали в дичайший ужас.
«Скорее бежим!». Теперь все поняли, что это ловушка.
Бум!
Наследник вонзил меч в землю, быстро распространился ужасающий чёрный энергетический барьер, накрывший 10 000 сотрудников Отдела Контроля.
«Повелитель Призраков!». Слегка вскрикнул Чжао Фу, распространилась холодная и жуткая аура, вокруг похолодало. Позади бесчисленного множества людей появились призрачные фигуры, со свирепыми выражениями лиц.
Появившись призраки злобно рассмеялись и схватили сотрудников Отдела Контроля, а затем исчезли утащив их пустоту.
Эти люди вообще не могли сопротивляться, им не хватало сил. Призраки словно иллюзии, которым нельзя причинить вреда.
Чжао тоже был шокирован. Он впервые использовал Императорский Меч Смерти после того как он стал Королевским Оружием, и его сила совершенно необычайна. Это было мощно и странно, и это ещё не всё на что он способен.
Раса Бога Ветра
Исчезнувшие сотрудники Отдела Контроля появились в Мире Императорского Меча Смерти, и никто из них не смог сбежать. Чжао Фу быстро забрал Линь Яньэр и ушёл.
Хотя Чжао обладал Оружием Нации и не боялся эксперта Сферы Мира, если бы прибыл Мастер Секты Древнего Меча, то наследник не смог бы ему противостоять. Поэтому лучше всего было поскорее убираться, ведь он уже достиг своей цели.
Вскоре Секта Древнего Меча узнала об этом. Потеря Старейшины Сферы Мира и 10 000 сотрудников 6-й стадии из Отдела Контроля — совсем не маленькая утрата.
Ещё больше их разозлило, что они даже не знали кто это сделал. Самым главным подозреваемым был тот таинственный Император. Если это он и был, то всё не так просто потомy что теперь он мог убивать экспертов Сферы Мира. Другие Старейшины возможно тоже могут умереть от его рук.
Из-за этого Секта Древнего Меча перешла в режим полной защиты, запретив всем Старейшинам и ученикам покидать территорию секты без специального разрешения. Секта делала всё возможное чтобы найти местонахождение наследника, и они хотели убить его любой ценой.
Раньше эксперт Сферы Мира мог подавить его, но теперь он мог с лёгкостью убить такого эксперта. Если он будет и дальше усиливаться, Секта Древнего Меча действительно в опасности.
На поиски наследника отправился не только Мастер Секты, но и многие мощные люди из секты.
Главные фигуры Королевства Медвежьей Горы и Королевства Нижней Инь посерьёзнели, и они также обратили большое внимание на этот вопрос. Они совсем не ожидали, что этот человек может представлять такую угрозу и сожалели о том что раньше делали. Они ничего от этого не выиграли и вместо этого оскорбили такого ужасного человека.
Другие крупные фракции также были весьма шокированы, но Секта Культивации Дао совсем не была удивлена, они давно ожидали подобного.
Вернувшись в Великую Цинь, Чжао Фу выполнил своё обещание данное Линь Яньэр, он удовлетворил её и Лин Фэйсюэ.
Услышав звуки из комнаты, а также крики двух женщин, Тина Пендрагон покраснела от смущения и не заходя тихонько позвала:
«Милый, у меня важное военное донесение».
«Мм, входи». Раздался изнутри голос наследника, но звуки занятий любовью не прекращались. Тина Пендрагон покраснев осторожно открыла двери и вошла. Она не смогла сдержаться, и они долго занимались этим с Чжао Фу.
После этого Чжао спросил у Тины что случилось и она тяжело дыша ответила что Империя Рога Дьявола готовиться напасть на Мир Белого Бога и что альянс почти развалился.
Услышав это, Чжао был совершенно потрясён и спросил Тину о подробностях.
Империя Рога Дьявола изменила свои планы и стали расширяться в другую сторону, опасаясь столкновения с Империей Бога Ветра.
Мир Белого Бога был лучшей следующей целью. Над ним Мир Духов Скалы, который уже завоёван Империей Рога Дьявола, а под ним Мир Духа Света, уже завоёван Великой Цинь. Справа от него пал мир полузверей, а слева Мир Пустынного Ворона был расколот на две крупные фракции.
Теперь Мир Белого Бога был полностью изолирован, и это просто идеальная мишень. Он одинок и беспомощен.
Однако Мир Белого Бога состоял в альянсе миров, и любой кто хотел напасть на него должен был учитывать реакцию альянса. Их общая мощь довольно сильна.
Однако Империя придумала способ с этим справиться. Яо Мин установил дружеские отношения с некоторыми мирами, многое им пообещал и подписал с ними Постоянные Контракты о сотрудничестве. Это привело к тому, что еле живущий альянс окончательно распался.
Они объединились только чтобы противостоять Империи Рога Дьявола, а теперь Империя им больше не угрожала и они естественно не стали бы оставаться в альянсе.
С Империей подписали контракт четыре мира сверху, поэтому они не беспокоились о Великой Цинь снизу. Это развязало руки Империи Рога Дьявола и она могла нападать на миры внизу.
Миры наверху дольше существовали и имели более прочные корни и основание, их было труднее захватить. Нижние миры появились позже и они слабее, с ними было проще разобраться.
Теперь из восьми союзных миров осталось только четыре. Из них Мир Белого Бога был полностью изолирован и обречён к уничтожению.
Три оставшихся мира поняли что не смогут защититься от Империи Рога Дьявола, поэтому они вышли из альянса. Теперь альянс полностью распался.
Чжао Фу понял к чему это приведёт, распад альянса это благо для Великой Цинь, ведь ему больше не нужно было о них беспокоиться.
Он смотрел на бессильную Тину Пендрагон под ним, теперь для других она как богиня и о её красоте знают во многих мирах. У неё также совершенно неординарные боевые и командирские способности и ею восхищались бесчисленные люди. Когда-то один из Королей Дьяволов Очарования хотел чтобы Чжао подарил ему Тину.
«Тина, ты становишься всё более и более красивой». Поддразнивая сказал Чжао, обнимая её.
Тина Пендрагон покраснела и слегка ударила Чжао Фу, она игриво надув губы сказала: «Ты становишься всё хуже и хуже! Раньше я думала, что ты хороший и праведный человек!».
Думая о том что он с ней делал когда она давала ему военную сводку, Тине было очень неловко.
Чжао рассмеялся и сказал что перед отъездом он собирается уладить некоторые официальные вопросы.
Мир Белого Бога собрал все силы готовясь отразить нападение, и вскоре их атаковала Империя Рога Дьявола. Однако Империя атаковала с двух направлений: из Мира Духов Скалы, и из Мира Полузверей. Сначала напали с Континента Полузверей, соседствующего с Миром Белого Бога.
Миру Белого Бога оставалось только разделить силы на две оборонительные линии. С силой одного мира, было невероятно сложно защититься от фракции владеющей тремя мирами и девятью континентами. Однако они не хотели сдаваться, поэтому им оставалось только сопротивляться.
Они проклинали другие миры из альянса, за то что они бесстыдные и тупые предатели. Все они тоже рано или поздно погибнут. Ещё они проклинали Империю Рога Дьявола за то что они хладнокровные животные, которых интересует только власть.
Они знали что не смогут защититься, поэтому им только и оставалось ругаться выплёскивая свой гнев. Они не могли ничего поделать.
«Рррёв!». Повсюду распространилась массивная дьявольская ци, первой атаковала армия дьявольских зверей. Бесчисленные летающие звери покрывали небо, а животные на земле были словно мощный прилив. От них двоих исходили свирепые ауры.
Столкнувшись с армией дьявольских зверей, Раса Белого Бога сопротивлялась изо всех сил, применив свои самые мощные методы. Они запустили два массивных белых хрустальных столба конической формы, на которых изображены бесчисленные руны.
«Свет Белого Духа!» Раса Белого Бога активировала хрустальные колонны, и вырвались массивные лучи света, содержащие ужасающую силу.
13 Богинь
Бах! Бах! Бах…
Невероятно быстро выстрелили десятки тысяч белых лучей, вызвав мощные взрывы. Тела дьявольских зверей были разорваны на части, во все стороны разлетелась кровь и разошлись ужасающие ударные волны.
Эти бесчисленные белые лучи были невероятно ужасающи и они смогли подавить свирепый импульс дьявольских зверей. Однако зверей было слишком много, и как только в белом свет открывались бреши, они тут же заполнялись другими дьявольскими зверями, которые продолжали свирепо прыгать.
Когда Раса Белого Бога снова захотела использовать белые хрустальные колонны, появились сотни синих глаз испускающих ужасающие ауры. Вырвался синий луч прорезавший небо и ударивший в колонны на оборонительных стенах.
Бах! Бах! Бах…
Раздались мощные взрывы — синие лучи ударили в белые хрустальные колонны и на оборонительных стенах открылись сотни разрывов. Повсюду лилась кровь и разлетались конечности тел.
Свист, свист, свист…
Раса Белого Бога энергично нанесла ответный удар, солдаты натянули луки и выпустили мощные стрелы. Стрелы летели как волны дождя, убивая дьявольских зверей.
Однако многие дьявольские звери запрыгнули на оборонительные стены и стали убивать солдат, разрывали их на части своими зубами и когтями.
Бах! Бах! Бах…
С невероятно разрушительной силой выстрелили синие лучи, ударив по оборонительным стенам. Повсюду разлетался синий свет, везде слышались огромные взрывы и были убиты бесчисленные солдаты Белого Бога.
Свист, свист, свист…
Солдаты Рога Дьявола запустили кучу стрел в воинов на оборонительных стенах. Всего за несколько мгновений многие люди погибли от стрел, в то время как другие выли от боли.
Некоторые дьявольские звери таранили оборонительные стены, в то время как другие карабкались вверх. Бесчисленные солдаты Рога Дьявола также ринулись вверх.
Некоторые из Расы Белого Бога сбрасывали тяжёлые предметы на взбирающихся наверх врагов, в то время как другие стреляли из луков и арбалетов. Кто-то выливал горючие жидкости, прожигая тела врагов.
Однако Раса Белого Бога всё-таки была в крайне невыгодном положении. Защитники Оборонительных стен были в хаосе, и дьявольские звери атаковали с разных сторон, солдаты Рога Дьявола также бросились вверх на стены.
Солдат Рога Дьявола свирепо прыгнул и одним ударом своей сабли убил противника. Ещё один солдат яростным ударом копья пронзил двух воинов. Дьявольские звери прыгали на воинов Белого Бога, вырывали им глотки пили их кровь.
Повсюду слышались звуки убийств лилась кровь. На земле громоздились трупы, битва была невероятно напряжённой. Солдаты Белого Бога непрерывно умирали, а солдаты Рога Дьявола жестоко убивали их, выглядя как окровавленные демоны.
В небе началось сражение экспертов. Однако сторона Расы Белого Бога была в очень невыгодном положении, ведь эксперты Империи Рога Дьявола во много раз превосходили их численностью.
Шинг!
Яо Мин презрительно рубанул и вспыхнул мощный фиолетовый свет сабли, он разрезал пополам мужчину средних лет в белых одеждах. С неба упали его изуродованный труп, кровь и органы.
Этот одетый в белое мужчина средних лет был самым могущественным экспертом в Мире Белого Бога, но он даже не успел сделать ни одного удара. Мин с лёгкостью убил его. Так кто же мог остановить Яо Мин?
С Расой Белого Бога покончено, у них нет никакой надежды остановить армию Рога Дьявола, бесчисленные люди помрачнели. Некоторые начали убегать, а некоторые сдаваться.
Здесь не было Границы Небесного Домена, значит можно убегать в другие миры. Так что многие решили убежать в другой мир. Возможно, им не пришлось бы терпеть гнёт и унижения Империи.
Ведь Империя Рога Дьявола плохо относилась к своим колониях. Раса Белого Бога слышала о жестокости Империи, Великая Цинь была намного лучше.
Хотя Великая Цинь невероятно ужасающа в битвах, она довольно хорошо обращается с теми кто подчинялся.
Однако разве Яо Мин мог позволить им сбежать? Мин холодно рассмеялся и начал массовую резню. Он не забыл как его проклинали люди Белого Бога. И только уничтожив их, он мог утолить свой гнев.
«Убить!». Яо Мин отдал приказ, и его армия стала убивать ещё свирепее. Раздавались ужасающие звуки, которые просто невозможно остановить. Столкнувшись с такой атакой, Раса Белого Бога вообще не смогла устоять и все они стали отступать.
Бум! Бум! Бум…
В небо взметнулись тринадцать белых столбов света, голубое небо окрасилось в белый. Распространилась мощная аура, и поле боя покрыла священная сила.
«Быстрее спасайтесь!». Прозвучал в небе трогательный и привлекательный голос. Все подняли головы и увидели как появились тринадцать красивых женщин с белоснежными волосами и в белых одеждах, излучающих нежный белый свет.
Все были очень тронуты, потому что это появилось Тринадцатью Богинь Расы Белого Бога. Они созданы чтобы пожертвовать ради спасения как можно большего числа жителей. Сами они не обладали большой силой, но могли давать мощные благословения.
Представители Расы Белого Бога стали сильнее и быстрее. Все они обрадовались и ускорились.
«Богини, пожалуйста продержитесь как можно дольше чтобы мы могли сбежать, иначе вы станете грешниками нашей расы!».
«Вот именно! Богини, вы обязаны защищать нас. Быстрее используйте все свои методы, чтобы остановить их. Я не хочу умирать, если я умру то это ваша вина.».
«Бля, богини, почему вы раньше не появились? Если бы у нас были эти усиления, я бы давно сбежал.».
Удивительно, но никто не выказал ни капли благодарности, вместо этого многие люди критиковали Богинь. Расу Белого Бога неспроста называли неблагодарными лицемерами.
Богини спокойно стояли внутри белых столбов света, игнорируя эти слова. Они изо всех сил поддерживали столпы, чтобы ободрить своих людей и ослабить солдат Империи Рога Дьявола.
«Вы ищете смерти!». Яо Мин рубанул по тринадцати Богиням, и вспыхнул мощный фиолетовый свет сабли. Раздался оглушительный взрыв, все почувствовали волну ужаса.
Видя приближение ужасающего света сабли, Богини сделали жест руками и создали массивный защитный энергетический барьер.
Бум!
Раздался разрывающий небеса взрыв — свет сабли мгновенно расколол белый энергетический барьер. Тринадцать Богинь отлетели назад и закашлялись кровью, тринадцать столпов света исчезли.
Судьба Расы Белого Бога
Люди Белого Бога помрачнели — когда исчезли тринадцать столпов света, их усиления и ослабления их противников также пропали. Бесчисленные люди отчаянно убегали оглядываясь на догоняющую их армию Рога Дьявола.
Яо Мин посмотрел на тринадцать красивых женщин перед собой и холодно хмыкнул: «Вы тринадцать шлюх, скоро я затрахаю вам до смерти.».
У богинь были бледные лица, а с их губ текла кровь. Они вообще не могли защититься от Мин и представив что будет если они попадут к нему в плен, некоторые из них подумывали покончить с собой.
Бум!
Раздался взрыв и Яо Мин переменился в лице, почувствовав летящий на него со спины массивный свет меча, сопровождаемый свирепым ветром меча. Он рубанул назад и вылетел массивный свет сабли, отбивший приближающуюся атаку.
Позади Мин появилась фигура и это был Чжао Фу. Увидев что прибыл Чжао Фу, Яо Мин разъярился. Каждый раз когда у него всё шло по плану, вмешивался Наследник. Например в прошлый раз у него украли женщину. Мин зарычал и обеими руками сжав саблю бросился на Чжао.
Наследник спокойно держал Садистский Смертоносный Меч. Вокруг него появилось мощное пламя чёрной ауры, и он бросился навстречу Яо Мин.
Бум! Бум! Бум…
От битвы между этими двумя экспертами потускнели земля и небеса, распространились мощные ударные волны и бесчисленные люди впали в ужас.
«Убить!» В другом месте послышались звуки убийств — хлынули солдаты Великой Цинь в чёрных доспехах, они бросились на армию Рога Дьявола.
Бесчисленные монстры в небе издавали пронзительные крики, и различные массивные звери бежали по земле, земля дрожала. Они казались совершенно непобедимыми и могли уничтожить всё что угодно.
Увидев атаку Великой Цинь, солдаты армии Рога Дьявола были шокированы и тут же изменили свою цель. Они больше не преследовали людей Белого Бога, а вместо этого защищались от армии Герцогства.
Люди Белого Бога обрадовались, они совсем не ожидали что внезапно вмешается Великая Цинь. Теперь им больше не грозила опасность.
У них было два варианта: наблюдать как Империя Рога Дьявола и Великая Цинь сражались друг против друга и пожинать от этого плоды, или помочь Великой Цинь и зажать армию Рога Дьявола в клещи.
Учитывая повадки этой расы, большинство из них определённо предпочли бы сбежать, а затем внезапно напасть, когда и Империя Рога Дьявола и Великая Цинь понесут большие потери. Так они смогли бы сохранить свой мир.
Раса Белого Бога не испытывала особой благодарности к Герцогству, ведь Великая Цинь не была союзником и не стала бы просто так помогать им.
Большинство людей Белого Бога приняли своё решение, но были потрясены увидев что Империя Рога Дьявола отступила и это привело их в замешательство. Они совсем не ожидали что империя так легко отступит.
Чжао Фу не бросился за ними в погоню. Представители расы Белого Бога впали в невероятную тревогу, и многих из них дрожали ноги.
Некоторые люди хотели действовать, но боялись что если они двинутся, на них нападёт Великая Цинь.
Всё затихло. Чувствуя массивную ауру армии Великой Цинь, люди Белого Бога не смели и пошевелиться, а Герцогство не нападало.
Вожди народа Белого Бога не осмелились поговорить перед Чжао Фу, и вместо этого они отправили тринадцать Богинь.
Одна из богинь сказала: «Спасибо вам за спасение наших жизней, Ваше Величество Великая Цинь. Раса Белого Бога готова подарить Вашему Величеству Континент, который мы завоевали в Мире Полузверей. Как вам это предложение?».
Чжао посмотрел на Богиню и слегка рассмеялся: «Во-первых, этот Континент в Мире Поузверей уже принадлежал мне и никак не может быть вашим подарком. Во-вторых Великая Цинь спасла вас.
Если бы вы объединились с Великой Цинь против Империи Рога Дьявола, мы могли бы нанести им серьёзный удар. Но что вы все сделали? Мы пришли не спасать, а подчинить вас. Или подчинитесь, или умрите!».
Услышав эти слова, бесчисленные люди Белого Бога помрачнели. Они бросились убегать, а армия герцогства тут же ринулась в атаку.
Свист, свист, свист…
Пока бесчисленные люди Белого Бога убегали, на них дождём полетели стрелы.
Чи, чи, чи…
Когда бесчисленные стрелы опустились, часть из них были тут же убиты, а другие были раненные лежали на земле и кричали. На землю упало некоторое количество стрел, подняв пыль.
Всадники Великой Цинь вооружённые копьями и саблями устремились на людей Белого Бога.
Они пронзали воинов копьями и тащили за собой их тела. Вспыхивали массивные огни сабель, убивавшие людей Белого Бога.
Чжао Фу посмотрел на тринадцать Богинь. Все они испытывали разные эмоции: у некоторых были мрачные лица, у некоторых сочувственные, а у кого-то и грустные. Однако никто из них не побежал.
«Вы не убегаете? Великая Цинь убивает ваших людей, разве вы меня не ненавидите? Разве вы не должны думать как убить меня?». Спросил Чжао.
Одна из богинь холодно ответила: «Мы можем с тобой сравниться? Да и у нас вообще хоть есть шансы победить?».
Чжао слегка рассмеялся: «Это верно. Ещё я вижу что у вашей Расы Белого Бога похоже есть атрибут света. Я хочу чтобы вы тринадцать стали жрицами Богини Света, она станет Богиней Судьбы вашей расы.».
Если бы благочестивый дух получила контроль над целой расой, она смогла бы получить большое количество чистой энергии веры и значительно бы усилилась. Кроме того у представителей этой расы станут гораздо более чистые родословные.
«Почему ты так уверен, что мы тебе подчинимся?». Холодно спросила одна из женщин, взглянув на Чжао Фу.
Чжао не возражал и слегка рассмеялся: «А у вас есть выбор? Я делаю вам лучшее предложение. Думаю, вы не хотите страдать. И ещё, как тебя зовут?».
Женщина была совершенно спокойна и уже смирилась со своей судьбой. У них действительно не было выбора, и она ответила: «Меня зовут Лэн Фэй.».
Наследник кивнул. Бесчисленное множество людей Белого Бога уже сдались. И захватив часть Мира Белого Бога, Чжао узнал почему Империя Рога Дьявола так легко отступила с этого поля битвы. Это потомy что Империя захватывала другую часть мира перебросив силы на атаку с другой стороны.
Власть Правителя
Теперь Империя Рога Дьявола видимо нападала на Мир Белого Бога c другой стороны, и поэтому они так быстро отступили. Сейчас они скорее всего завоевали половину Континента, поэтому Чжао Фу не колебался и приказал армии продолжать атаку.
Империя Рога Дьявола и Великая Цинь уничтожили всю армию Мира Белого Бога, и они вообще не могли сопротивляться. Остались только мирные жители.
Армия Рога Дьявола неудержимо и быстро завоёвывала регион за регионом, в то время как Великая Цинь также свирепо проносилась регион за регионом, словно чёрный потоп.
Через три дня из четырёх континентов Мира Белого Бога два были завоёваны Империей Рога Дьявола, а два — Великой Цинь.
Яо Мин почувствовал невероятную злость и собрал силы, желая захватить весь этот мир прогнать Великую Цинь.
Империя Рога Дьявола потратила много усилий и понесла больши́е потери. Однако внезапно появилось Герцогство и украло приз, причём оно даже больше получило.
Учитывая Континент из Мира Полузверей, Великая Цинь обрела три Континента. Империя Рога Дьявола проделала такую тяжёлую работу и всё же Великая Цинь получила бóльшую выгоду, как Яо Мин мог с этим смириться?
Из-за этого между двумя сторонами разгорелась массовая битва.
Дьявольские звери и дьяволы Герцогства напряжённо сражались, слышался громкий рёв сотрясающий окрестности. Их тела сталкивались друг с другом, они царапали и кусали друг друга, во все стороны кровь разлеталась.
Две армии сражались, и их было легко различить. Солдаты Империи Рога Дьявола были одета в зелёные доспехи, в то время как солдаты Великой Цинь в чёрные. Две стороны столкнулись друг с другом как сотрясающий небеса потоп, их ауры словно могли уничтожить небеса и землю.
Солдат Великой Цинь сбил с ног солдата Рога Дьявола и пронзив его грудь копьём, убил его. Солдат Рога Дьявола взревел и прыгнул на противника, вцепился ему в горло острыми зубами.
Солдат Рога Дьявола яростно рубанул своей саблей посылая свет сабли расколовший противника пополам и повсюду разлетелась кровь. Воин герцогства жестоко взмахнул мечом, отрубив голову солдату Рога Дьявола.
Бум!
Две группы всадников столкнулись, одни в чёрных доспехах верхом на чёрных лошадях, другие в зелёных доспехах верхом на чешуйчатых лошадях. Непрерывно раздавался лязг оружия и повсюду лилась кровь, люди падали с лошадей.
«Рёв! Рёв! Рёв…» Земля сильно задрожала — из неё выползли массивные каменные големы. Их было десятки тысяч и они внезапно напали на солдат Великой Цинь. Они отбрасывали бесчисленные воинов великой Цинь, погибло множество людей.
Бах! Бах! Бах…
Появились десятки тысяч 100-метровых лысых гигантов, стреляющих белыми лучами света в сторону армии Рога Дьявола и небо осветили бесчисленные лучи света. Лучи обрушились на армию Рога Дьявола, убив бесчисленное количество солдат.
Битва была невероятно напряжённой и весь мир словно заполнился зловонием крови. Погибло бесчисленное множество людей и сражение было гораздо страшнее, чем нападение на Мир Белого Бога.
На этот раз правители обеих сторон не сдерживались, ведь были довольно далеко от эксперта Императорской Небесной Сферы. Они оба высвободили мощь своих Оружий Нации и изменилась погода, солнце и луна померкли. Разошлись ужасающие ударные волны, разрывались небеса.
Сражаясь весь день обе стороны понесли больши́е потери, но потери Империи Рога Дьявола были несколько больше. Яо Мин сдержал свой гнев и остановил атаку, он также получил некоторые травмы.
Чжао Фу тоже был слегка ранен, он приказал своим солдатам прекратить атаку и реорганизоваться. Ситуация зашла в тупик и после таких потерь ни одна из сторон не хотела продолжать.
Так что сражение прекратилось, обе стороны оставили здесь некоторое количество солдат и отвели свои основные силы. Мир Белого Бога был разделён пополам и теперь им владела Великая Цинь и Империя Рога Дьявола. Теперь с Миром Белого Бога покончено.
Окружающие миры были невероятно потрясены. Теперь этот регион принадлежал двум большим фракциям, а другие миры вообще ничего не могли поделать. Две фракции могли контролировать ситуацию в любом мире или даже уничтожить мир.
Теперь пo сути между двумя фракциями не осталось никаких миров. Миры Грасси, Полузверей, Эльфов и Белого Бога погибли.
Им очень не повезло. Если бы они появились где-то в другом месте, они могли бы дольше прожить.
Сейчас в окрестностях было уничтожено девять миров: Ланьтун, Духа Камня, Грасси, Полузверей, Эльфов, Белого Бога, Рыбьей Чешуи, Тёмного Демона и Духа Света. Две фракции восстали на трупах других миров.
Борьба между двумя фракциями ещё не закончилась, но ещё тут появилась Империя Бога Ветра. Это самая ужасающая мощь в окрестностях, и никто не знал что может произойти.
На этот раз Великая Цинь получила не так уж много людей, всего 18 миллиардов.
Часть захватило герцогство, часть Империя Рога Дьявола, а остальные бежали в другие миры. Поэтому не удалось набрать много людей.
После этого Чжао Фу повёл тринадцать Богинь в Храм Богини Света. Перед всеми предстала красивая женщина с белыми глазами, серебристыми волосами и белоснежном плаще.
Тринадцать Богинь были несколько шокированы. Увидев эту женщину, их родословные отреагировали. Это потомy что они из расы богов. Перед ними была настоящий благочестивый дух.
Великая Цинь действительно выращивала благочестивых духов. На самом деле многие выращивали благочестивых духов, но это было довольно опасно.
Во-первых таким духам нужна энергия веры, которая растёт из поклонения жителей. Без должного контроля, простолюдины могли бы посвятить себя божественному духу, а не правителю, тогда божество смогло бы захватить власть.
Получив достаточное количество силы и энергии веры, такой дух мог войти в Мир Благочестивых Духов.
Поскольку Мир Благочестивых Духов состоял из божественной силы, могущество духов очень быстро развивалось. Ещё различные атрибуты развивали жителей Божественной Расы и давали более чистую энергию веры.
Тринадцать Богинь не знали о политике Великой Цинь. Вера это просто вера, и у благочестивых духов не было никакой власти. Власть правителя превыше всего, и даже благочестивые духи преклонялись перед властью монарха.
Следующая сцена ещё больше потрясла тринадцать Богинь.
Раса Богини Судьбы
Благочестивый дух излучая лёгкую ауру прыгнула в объятия Чжао Фу и застенчиво сказала: «Милый, ты давно не приходил. Я скучала».
Чжао слегка улыбнулся и обнял её миниатюрную фигурку: «Я был занят государственными делами, поэтому не смог приехать. Я пришёл чтобы дать тебе расу Белого Бога, сделать тебя Богиней Судьбы.».
Она посмотрела на 13 Богинь и заметила что их атрибуты очень похожи на её атрибуты, поэтому она радостно и застенчиво сказала: «Спасибо тебе, милый! Когда всё будет сделано, я хорошенько тебя обслужу.».
Теперь 13 Богинь поняли как связаны Чжао и эта благочестивый дух. Похоже разговоры о распущенности Императора Великой Цинь — вовсе не слухи. Все они были шокированы.
Занявшись этим с Аразиэль, Чжао Фу обнаружил что божественность внутри него стала более могущественна, он решил заняться этим с божественными духами и впитать их силу.
Для того чтобы увеличить божественную мощь, Чжао и различные богини занимались этим.
Богиню Света звали Жосы и она взмахнув рукой превратила тринадцать Богинь в своих жриц. Теперь осталось сделать Расу Белого Бога Расой Судьбы Богини Света.
На самом деле не многие расы пошли бы на такое. Даже хотя они получат благословение божественной силы, но Богиня Судьбы сможет контролировать их мощь, родословную, тела и даже мысли.
Они не смогли бы сопротивляться и им пришлось бы исполнять приказы Богини Судьбы. Так что большинство Божественных Рас не хотели бы такого.
Наследник не беспокоился что божественные духи могут перехватить его власть, потому что он их полностью контролировал. Так что он хотел сделать всё возможное, чтобы увеличить их силу.
На большом участке пустой земли стоял высокий алтарь высотой в десятки метров. Вокруг него было четыре кровавых озера, издававших густой запах крови. Тут собралось и стояло на коленях около 100 миллионов представителей Расы Белого Бога.
Богиня Света Жосы стояла в центре алтаря, а 13 жриц стояли вокруг неё. Они выглядели святыми и благоговейными, они пели и их тела излучали интенсивный свет.
Этот свет собрался и вошёл в тело Жосы, и она медленно развела руки, её тело засветилось.
Бум!
В небо взметнулся массивный столб света, распространилась огромная священная и чистая аура. Кровь из кровавых озёр внизу собралась к алтарю, образовав четыре полосы крови. Кровь собралась перед Жосы и сформировалась в шар.
Стоявшие на коленях вокруг Люди Белого Бога скандировали: «Я подчиняюсь Богине Света Жосы, Я подчиняюсь Богине Света Жосы, Я подчиняюсь Богине Света Жосы…».
От их тел поднялись Следы белой ауры, которые полетели к алтарю и в шар крови перед Богиней Света.
Непрерывно собирались кровь и белая аура, они сформировали ромбовидный красный кристалл размером с палец. Белая аура — энергия веры людей Белого Бога, а озёра крови тоже были собраны из представителей их расы. Всё это вместе образовало Кристалл Крови Веры.
Кристалл Крови Веры под контролем Жосы медленно вошёл в её тело. Её божественность стала поглощать кристалл.
Божественность Жосы поглотила кристалл и из её тела вырвалась мощная аура. Сошла аура наполненная святостью и светом, это была сила истинного божественного духа.
Бум!
С неба спустился ещё более сильный столб белого света. Под светом встревоженные люди Белого Бога успокоились, и в их тела вошла тёплая энергия.
Теперь Раса Белого Бога стала Расой Судьбы Богини Света. Но Великая Цинь получила территорию лишь с 18-ю миллиардами. Однако поглотив Кристалл Крови Веры, удалось взять под контроль всю новоподчинённую расу и получить усиление от Судьбы Расы Белого Бога.
Не участвовавшим в инициации людям Белого Бога нужно было только войти в её Храм и поклониться ей, тогда они станут частью Расы Богини Судьбы.
После поглощения Кристалла Крови Веры, божественная мощь Жосы значительно увеличилась, почти вдвое больше чем раньше. Став Богиней Судьбы 18-ти миллиардов людей, она скорее всего будет почти такой же могущественной как эксперт Сферы Мира.
Это огромное увеличение мощи, раньше Богиня Света была примерно на 9-й стадии силы, а до этого у неё почти не было мощи. Она была просто туманным духом и развилась только благодаря энергии веры.
Жосы и Тринадцать Жриц полетели вниз. Все люди Белого Бога обрадовались. Многие представители Расы Богов никогда не видели настоящего бога. Хотя Богиня Света всё ещё была довольно слаба, но она всё-таки богиня.
Вернувшись в Храм Богини Света, Чжао Фу посмотрел на атрибуты богини и понял, что у неё появилось не только несколько видов благословений Света, но также снятие проклятий, исцеление и другие мощные божественные навыки.
«Милый, позволь мне тебя хорошенько обслужить!» У Жосы было совсем красное лицо, её глаза затуманились и она начала обслуживать Чжао прямо на глазах у тринадцати жриц.
Жрицы были невероятно потрясены. Хотя они уже знали об отношениях между Чжао Фу и Жосы, они совсем не думали что такая благочестивая на вид Богиня Света будет так действовать.
Когда он собирался сделать это с Лэн Фэй, она слегка толкнула Чжао и холодно сказала:
«Ваше величество, пожалуйста подождите. У меня есть условие.».
Наследник посмотрел на обнажённую красавицу в своих объятиях и улыбнулся:
«Хм, и какое же?».
«Я хочу чтобы ты убил Яо Мин, потому что он убил моего отца». Спокойно сказала Лэн Фэй, глядя на Чжао Фу своими прекрасными глазами.
Чжао слегка рассмеялся: «Даже если бы ты не просила меня об этом, я всё равно это сделаю.».
Лэн больше не останавливала Чжао и они стали заниматься этим. Теперь она поняла, почему Богиня Света так хотела Чжао.
Через полдня наследник лежал обняв Жосы одной рукой, а Лэн Фэй другой. У Лэн покраснело лицо и она больше не казалась такой безэмоциональной, а вместо этого довольно привлекательной.
«Величество Великой Цинь. Кто бы мог подумать что хотя мы сдались тебе, всё закончилось так же как если бы мы сдались Яо Мин». Слегка хмыкнула Лэн Фэй, лёжа в объятиях Чжао Фу.
Чжао рассмеялся: «Как это точно также? У него вы бы были просто игрушками, но я считаю вас своими женщинами. Пока вы работаете на Благо Великой Цинь, я буду хорошо обращаться со всеми вами.».
Аура Первобытного Хаоса
«Да и все вы тринадцать, похоже самые красивые женщины Расы Белых Богов, любой король бы заинтересовался. Как Правитель Великой Цинь, я конечно же не стал сдерживаться. Думаешь, Яо Мин смог бы вас так удовлетворить?».
Лэн Фэй покраснела и слегка ущипнув Чжао Фу кокетливо сказала: «То что про тебя говорят — совсем не слухи!».
Богиня Света Жосы тоже смущённо улыбнулась: «Милый, после того как они стали моими жрицами, хоть иногда заходи в мой храм и мы все вместе будем тебя обслуживать.».
Чжао улыбнулся и кивнул, затем встал и собрался уходить.
Бум!
Внезапно раздался мощный взрыв и сильно задрожала земля. Это прекратилось только через некоторое время.
Все в Великой Цинь были потрясены, ведь звук доносился из столицы Великой Цинь. Чжао Фу слегка переменился в лице и молниеносно вылетел из храма, он прибыл туда где это произошло. Чжао посерьёзнел, обнаружив что взрыв был под землёй.
Как раз когда Чжао собирался спуститься и посмотреть, Ли Вэнь уже привёл людей. Увидев наследника, он тут же опустился на колени и доложил: «Ваше величество, здесь просто шло строительствo туннеля и мы совсем не ожидали что произойдёт нечто подобное. Провалилась огромная дыра и оттуда исходит чрезвычайно опасная аура, поэтому этот подчинённый пока не стал её исследовать.».
Услышав это, Чжао кивнул и приказал всем на время отойти подальше. Похоже там ещё один вход в подземный регион, а это довольно важное место для Великой Цинь, там неизвестные опасности.
После этого Чжао Фу и Ли Вэнь спустились вниз, прошли по большому проходу и оказались у огромной дыры. Эта дыра была шириной в десятки тысяч метров и там просто кромешная тьма.
Из дыры исходили ужасающие ауры, от который любой бы почувствовал словно упал в ледяную пещеру, просто безграничный холод. Даже обычный эксперт 9-й стадии испугался бы столкнувшись с этой аурой, неудивительно что Вэнь тогда вскоре отступил.
Золотой дракон серьёзно сказала: «Чжао, этот разлом не из Империи Небесных Убийств, тебе нужно быть осторожнее.».
Шинг!
Чжао Фу направил свою силу в Императорский Смертоносный Меч, и расширился чёрно-красный энергетический барьер. Теперь защитный барьер Императорского Меч Смерти был во много раз мощнее любого другого барьера который мог бы создать Чжао.
Наследник не знал что произошло. Он узнает, только спустившись на дно ямы.
Чжао прыгнул в яму и его тело быстро падало вниз. Чем ниже он падал тем интенсивней становилась ужасающая аура.
Вскоре прибыли различные министры и генералы, они чувствовали что эта аура невероятно ужасающа.
Бай Ци нахмурился и посмотрев на Ли Вэнь сказал: «Почему ты не остановил Его Величество? Его Величество — правитель Великой Цинь, мы не можем допустить чтобы с ним что-нибудь случилось.».
Вэнь горько улыбнулся: если Чжао Фу захотел спуститься, кто посмеет его остановить?
Почувствовав ужасающую ауру никто больше не спустился вниз, ведь не хотели создавать Чжао никаких проблем. Они не могли противостоять исходящей оттуда ауре.
Ван Цзянь: «Позовите сюда Богиню Падших Ангелов! Она довольно сильна и скорей всего сможет помочь Его Величеству.».
Подчинённые кивнули и отправились звать Аразиэль. Прибыв и почувствовав эту ауру, Аразиэль на редкость посерьёзнела. Она немного постояла и подумала, затем расправила свои 24 чёрных крыла и полетела в дыру.
«Рёв!». Спускаясь Чжао Фу внезапно услышал мощный рёв и увидел как огромный червь открыл свою пасть. Его рот был полон зубов и он яростно бросился укусить Чжао.
Наследник спокойно взмахнул Императорским Мечом Смерти, вспыхнул свет мечa разрезавший червя пополам, повсюду разлетелась чёрная кровь.
«Рёв! Рёв! Рёв…». Чжао похоже попал в логово червей, бесчисленные черви вылазили из стен и свирепо бросились на Чжао Фу.
«Путь меча!». Видя бесчисленных червей, наследник слегка взревел и послал в меч огромное количество энергии.
Императорский Смертоносный Меч взорвался безграничным намерением меча, и вокруг наследника появилось 100 000 прозрачных мечей различной формы, испускающих острые ауры мечей.
Чи, чи, чи…
Чжао Фу опускался вместе с бесчисленными мечами. Приближающиеся черви были мгновенно разрезаны на части, и во все стороны разлетелась чёрная кровь. Куски их рассечённой плоти падали дождём.
Бум!
Чжао приземлился на груду трупов червей.
Вокруг были обычные стены каменной пещеры. Эта ужасающая аура исходила снизу. Очистив область, наследник посмотрел на землю и обнаружил что она похоже сделана из серого нефрита.
Однако Чжао Фу не мог нормально всё рассмотреть, поэтому он убрал трупы червей и перед ним появился нефритовый пол шириной в десятки тысяч метров.
В центре было стометровое изображение круга. Вылетели бесчисленные чёрные цепи, которые собрались в центре чёрного круга. Круг обладал мощной защитной силой и похоже внутри него что-то хранилось.
Чжао удивился заметив в чёрном круге трещину, из которой непрерывно вытекала ужасающая аура.
Как раз когда Чжао Фу собирался подойти и взглянуть, сверху раздался мрачный голос: «Ты хочешь умереть?».
Чжао оглянулся и увидел удивлённую Аразиэль, он спросил: «Зачем ты пришла?».
Она с некоторым раздражением посмотрела на него своими прекрасными глазами и холодно хмыкнула: «Твои министры беспокоились о тебе, они попросили меня спуститься и посмотреть.».
Встретив её раздражённый взгляд, Чжао улыбнувшись притянул её в свои объятия и спросил: «Ты знаешь, что это такое?».
Недавно у Аразиэль было мрачное выражение лица, но после того как её обнял наследник, её отношение изменилось и она тихо сказала: «Я не знаю что это, но чувствую Ауру Первобытного Хаоса. Очень опасно открывать эту штуку.
Похоже это секретный проход за пределы Мира Небесного Пробуждения. Если ты его откроешь, в него ворвутся бесчисленные существа из Внешнего Мира. Тогда погибнет не только Великая Цинь, но и десятки тысяч окружающих миров.».
Чжао Фу был невероятно потрясён. Это секретный проход во Внешний Мир? Внешний Мир крайне ужасен, это поле битвы в котором могли участвовать только Истинные Королевства. Если бы действительно ворвались существа из Внешнего Мира, похоже сказанное Аразиэль стало бы реальностью.
Внешний Мир
Печать была повреждена, поэтому из Внешнего Мира вырвалась Аура Первобытного Хаоса. Аура Первобытного Хаоса — изначальная энергия небес и земли. Она невероятно разъедала любой предмет и всё живое.
Чжао Фу не очень-то боялся этой ауры, он больше беспокоился что поскольку печать была повреждена, в любой момент может произойти вторжение из Внешнего Мира.
Подумав об этом, Чжао совсем переменился в лице. Эта дыра была очень близко от Столицы Великой Цинь, и если вторгнутся такие силы то Великая Цинь очень быстро погибнет.
Наследник подошёл и осмотрел печать, он обнаружил что в ней всё ещё оставалось более половины запечатывающей силы. Поэтому он вздохнул с облегчением, ведь всё ещё оставалась надежда.
Когда он закончил рассматривать печать, Аразиэль подошла к Чжао Фу и спросила:
«Что ты собираешься делать?».
Чжао слегка улыбнулся: «Конечно восстановить её!».
Аразиэль слегка приподняла брови и серьёзно сказала: «Я не думаю что силами Великой Цинь можно установить мощную печать. Великая Цинь всего лишь маленькое Герцогство и в тысячи раз слабее этой печати.
Если ты поставишь печать, Аура Первобытного Хаоса за несколько дней её уничтожит. Без силы Империи, невозможно заделать такую трещину.».
Чжао Фу был очень поражён и в шоке спросил: «Неужели она действительно такая мощная?».
Аразиэль кивнула: «Она закрывает проход во Внешний мир, это определённо самая мощная печать в мире. Судя по её защитной силе, её установил как минимум Небожитель.».
Услышав как Аразиэль упомянула Небожителя, Чжао был поражён, он поначалу недооценил эту печать. Он спросил: «Если у Великой Цинь нет силы её починить, что нам делать?».
Она подумала и ответила: «Сообщи об этом людям Императорской Небесной Сферы, несколько высших существ смогут легко с этим справиться.».
Чжао не хотел на это соглашаться, ведь это место довольно близко к столице Великой Цинь и рядом была важнейшая магическая формация Великой Цинь: «Формация Очищения Небес и Земли».
Хотя у Чжао Фу были хорошие отношения с одним из высших существ, Чжао не осмеливался раскрыть все свои секреты, ведь это касалось жизни и смерти Великой Цинь.
Наследник понял что оказался в очень трудном положении. С одной стороны он был бессилен снова запечатать трещину, с другой стороны он не мог раскрыть всё о Великой Цинь.
Аразиэль вдруг сказала: «На самом деле, тебе не нужно так волноваться. Может это и не проход во внешний мир. Возможно там просто какой-то предмет или могущественное существо из внешнего мира. Похоже эта трещина уже давно здесь, но ничего не произошло. Может это не слишком опасно. Эта богиня пойдёт с тобой и посмотрит.».
Чжао Фу улыбнулся: Аразиэль права. Они даже не знали что там запечатано и возможно это не проход во Внешний мир. Ему не нужно было так беспокоиться.
Когда Аразиэль сказала что готова пойти с ним и посмотреть, Чжао очень обрадовался и обняв её сказал: «Спасибо тебе, любимая наложница.».
Она слегка хмыкнула: «Ни в коем случае, только не со мной. Иди и найди других своих любимых Наложниц. Не сейчас, не пытайся скрыть что ты занимался этим с той Богиней Света. На тебе остались частички светлой ауры, которые я ненавижу.».
Наследник ухмыльнулся и не отвечая начал раздевать Аразиэль.
По приказу Чжао Фу, Мосакс с Юй Лин подошли к печати. Увидев Чжао Фу и покрасневшую запыхавшуюся Аразиэль, они почтительно спросили: «Ваше величество, что нам нужно сделать?».
Чжао рассказал им о печати и велел постепенно её ослабить. Они прекрасно контролировали свои способности и наследник не хотел чтобы они полностью уничтожили печать.
Мосакс и Юй Лин подчинились приказу и встали рядом с трещиной, они при помощи своих способностей стали ослаблять печать. Печать постепенно ослабевала, и трещина увеличивалась, просачивалось всё больше Ауры Первобытного Хаоса.
Однако процесс шёл довольно медленно, Мосакс и Лин были не очень сильны.
Чжао Фу внезапно вспомнил о предмете, который мог бы помочь. Это Меч Запечатывающий Небеса, обладающий огромной запечатывающей силой. Когда-то он при помощи этого меча запечатал Зверя Бедствия Смерти, который затем стал частью Меча Расы Смерти.
Возможно он мог бы поглотить огромную запечатывающую силу, при помощи Меча Запечатывающего Небеса. Чжао вонзил меч в землю и распространилась огромная втягивающая сила, трещина всё больше увеличивалась.
Несколько часов спустя трещина достигла одного метра в ширину и двух метров в длину. Чжао приказал экспертам Великой Цинь стоять на страже, а также собрал большое количество Мастеров Формаций, во избежание неожиданностей.
После этого наследник и Аразиэль вошли в трещину, всё вокруг расплылось. Это действительно была трещина в пространстве и наследник переменился в лице.
Оказалось что это действительно проход во Внешний Мир.
Чжао Фу и Аразиэль прибыли в подземный регион. Регион был шириной в десятки тысяч метров и высотой в сотни метров. Повсюду были следы сколов, по которым ясно что этот массивный регион был создан человеком. Более того, здесь было много мощных ограничений.
Чжао немного расслабился. Это значит что люди пришли сюда через трещину. Они построили подземный регион, и отлично скрыли это место. Скорее всего здесь не очень опасно.
Там был невероятно тёмный проход.
Наследник решил зайти в этот проход, он спросил Аразиэль: «Ты уже бывала на Поле Битвы Внешнего Мира?».
Она вспомнила о некоторых неприятных вещах и ответила: «Внешний мир не ограничен законами Мира Небесного Пробуждения, поэтому мы благочестивые духи можем туда ходить. Когда-то я враждовала с владельцем Исторического Наследия Мироздания, и он запечатал меня в наследии.».
Чжао Фу из любопытства спросил: «Владелец Исторического Наследия Мироздания был невероятно могущественным?».
Аразиэль кивнула: «Этот человек ужасающ и почти стал Небожителем. Но перевоплотившись он больше никогда не появлялся.».
Чжао понял. Он верно догадался о Сцене Реинкарнации — похоже создатель Исторического Наследия Мироздания всё ещё жив.
12 Лун
Если почти развившийся до небожителя сохранил свои воспоминания и энергию, а затем начал всё сначала… Насколько ужасающим он может стать?
Однако Чжао Фу не слишком задумывался об Историческом Наследии Мироздания, сейчас у него были более насущные проблемы. Он был уверен что это Поле Битвы Внешнего Мира, ведь повсюду была плотная Аура Первобытного Хаоса.
Аразиэль хорошо знала это место и смогла подтвердить что это запечатанный проход во Внешний мир. Чжао чувствовал что ему очень не повезло.
Однако он испытал облегчение поняв что кто-то уже до него побывал в этом месте, ведь значит что здесь нет особой опасности. К тому же всё это под землёй.
Они вдвоём шли вперёд и видели повсюду бесчисленные кости. Это кости Людей, Орков, Демонов, Ангелов и ещё всевозможные кости странной формы. Скорее всего это останки существ Внешнего Мира.
Увидев эти кости, Чжао Фу и Аразиэль стали идти более настороженно.
Наконец они оба оказались перед парой массивных металлических дверей. Двери были тёмно-серебристого цвета и покрытые бесчисленными рунами. Они украшены всевозможными драгоценными камнями и излучали огромную энергию.
Скорее всего эти металлические двери — последний слой защиты. Открыв их, он достигнет истинного Поля Битвы Внешнего Мира и столкнётся с этими ужасающими существами Внешнего Мира.
Чжао немного колебался стоит ли посмотреть как выглядит Поле Битвы в Внешнего Мира, или лучше вернуться и попытаться заново запечатать это место.
«Давай сходим! Это место гораздо безопаснее чем я думала. Хотя поле битвы Внешнего Мира довольно опасно, там есть бесчисленные возможности.». Сказала она.
Чжао подумал об этом. Ему всё равно рано или поздно придётся отправится на поле битвы во внешнем мире. Услышав от Аразиэль что это место относительно безопасно, Чжао не слишком беспокоился и решил лично посмотреть как это всё выглядит.
Наследник толкнул дверь и они оба вошли. Перед ними был ещё один тёмный проход, и они вдвоём пошли вперёд.
Они очень долго шли, и совсем нескоро увидели немного света. Они направились к свету и наконец вышли наружу.
Выйдя в скрытой долине и посмотрев на внешний мир, Чжао Фу был совершенно потрясён. На небе сверкало море звёзд и хотя это была довольно дикая местность, тут не так уж и темно. Дул лёгкий ветерок, и это место казалось обычным миром.
Это совсем не то чего ожидал Чжао — гор трупов и рек крови. Кровавая аура не окрашивала небо в красный, а земля не была наполнена хаотичной и холодной аурой.
Аразиэль сказала: «Это Морская Звёздная Ночь Внешнего Мира. В этом мире 12 лун и восемь солнц.».
«12 лун ночью и восемь солнц днём?». Услышав это, Чжао Фу был весьма поражён. Значит Внешний Мир значительно отличался от Мира Небесного Пробуждения. 12 лун просто сделают ночь несколько ярче, но восемь солнц днём — это должно быть невероятно горячо.
Аразиэль огляделась, расправила свои 24 крыла и взлетела в небо. Чжао приготовился последовать за ней, но Аразиэль велела ему оставаться на месте ведь она лучше знала Поле Боя Внешнего Мира. Поэтому Чжао послушался её и ждал.
Она полетала и посмотрела вокруг, затем приземлившись перед Чжао Фу сказала: «Можешь быть спокоен. Это отдалённый регион Поля Битвы Внешнего Мира, и здесь не очень опасно. Однако Эта Богиня должна предупредить тебя, что это не значит что совсем нет никакой опасности. Поле Битвы во Внешнем Мире — это место, где могут умереть даже Небожители если они не будут осторожны.».
Чжао серьёзно кивнул, затем улыбнувшись притянул Аразиэль в свои объятия и спросил: «Ты неплохо знаешь Внешний Мир, что нам дальше делать?».
Она нежно посмотрела на наследника и положила ему голову на плечо, поразмышляв сказала: «Я должна сначала сказать тебе, что Поле Битвы Внешнего Мира огромно и оно не меньше чем Мир Небесного Пробуждения. Ходят слухи что этот мир на самом деле похож на Мир Небесного Пробуждения. Никто не знает, правда это или нет.
Первое что должна сделать фракция выйдя на Поле Битвы во Внешнем Мире — это создать свою базу и построить оборону. Только укрепившись собрав большое количество солдат и ресурсов, можно что-либо сделать.
Если у фракции даже нет базы, то по сравнению с Существами Внешнего Мира, они будут словно куча рыхлого песка и будут бесцельно бегать, не в состоянии собраться вместе.
Обычно фракции сражаются сами по себе и редко получают помощь от других. Так что без базы никак.
Да и Законы Внешнего Мира отличаются от законов в Мира Небесного Пробуждения, здесь бесполезны Печати Правителя Города и Оружие Нации, и невозможно создать город при помощи Камня Создания Города. Здесь исчезает вся статистика городов и Королевств.
Вторая задача после создания базы — найти способ защититься от солнечного света. Днём землю опаляют восемь солнц, и обычные солдаты не в состоянии противостоять этому. Они могут сгореть насмерть, поэтому нужно подготовить различные магические образования.
Днём почти невозможно действовать, и покинуть базу можно только ночью, когда восемь солнц заходят.
Но существа Внешнего Мира давно привыкли к восьми солнцам, поэтому они часто нападают днём. Конечно есть методы противостоять опаляющим лучам. Есть Драгоценный Солнечный Камень, который можно прикрепить к снаряжению чтобы противостоять повреждениям от солнц.
Великая Цинь ещё не стала Истинным Королевством и пока что относительно слаба. Но к счастью твоё государство граничит с отдалённым регионом Внешнего Мира, так что это гораздо безопаснее. Эта Богиня рекомендует тебе побыстрее построить здесь базу, чтобы в будущем ты был лучше готов.
Ещё не надейся подчинить существ из Внешнего Мира. Из Пяти Рас этого мира, Насекомых почти невозможно подчинить. Гуманоидные типы довольно сложно покорить, и есть небольшой шанс подчинить представителей Водной, Звериной и Летающей расы.
Обычно если какая-либо фракция захватывает их, они убивают их за очки, иначе они могут в любое время выйти из-под контроля. Многие коварные существа Внешнего Мира притворяются что подчиняются. Против них бесполезны обычные ограничения, поэтому попытка их подчинить часто приводит к огромным потерям.
Да и разве твои люди не исследуют Кристаллы Разрушения Духа? Они очень эффективны против существ Внешнего Мира, но самые простые Кристаллы не слишком полезны. На самом деле, некоторые существа Внешнего Мира уже нашли методы противостоять обычным Кристаллам Разрушения Духа.
Тебе нужно захватить несколько существ этого мира и привести их в Великую Цинь, чтобы провести над ними испытания и создать более мощные кристаллы. Они будут полезны в будущих сражениях.».
Аразиэль некоторое время болтала о Внешнем Мире, а Чжао Фу с любопытством слушал и размышлял.
8 Солнц
«Ладно, Эта Богиня уже так много говорила и до рассвета осталось два или три часа. Нужно воспользоваться этим шансом и захватить несколько существ Внешнего Мира, иначе днём их появится гораздо больше. Здесь не получится использовать своё Оружие Нации, так что днём будет довольно опасно.». Сказала Аразиэль, глядя на Чжао Фу своими прекрасными глазами.
Чжао улыбнувшись кивнул: «К счастью, я привёл тебя иначе всё было бы намного сложнее!».
Аразиэль немного сердито и кокетливо сказала: «Теперь ты знаешь как я к тебе добра. Посмотрим осмелишься ли ты пренебречь Этой Богиней. Ты знаешь что я хочу тебя и всё-таки несколько дней не приходил ко мне, мне от злости хотелось разорвать тебя на части.».
Чжао Фу с совершенно невинной интонацией объяснял: «Я был занят! Да и разве я не говорил, что ты всё получишь? Ещё ты всегда так холодна ко мне, так что не вини меня.».
Она недовольно сказала: «В прошлый раз ты доставил мне огромное удовольствие. Если ты не будешь хорошо относиться к Этой Богине, я вернусь в Мир Благочестивых Духов.».
Сказав это, Аразиэль тут же добавила: «Эта Богиня тоже будет к тебе хорошо относиться.».
Чжао слегка рассмеялся: «Ладно, у нас осталось не так много времени, так что давай захватим несколько существ из Внешнего Мира и подготовимся к строительству базы.».
Она не стала продолжать, и они оба отправились искать существ Внешнего Мира, а также подходящее место для базы.
Это место соединяло Мир Небесного Пробуждения с Внешним Миром, поэтому они не могли построить здесь базу. Иначе если бы её заметили, бесчисленные существа ворвались бы в Мир Небесного Пробуждения и в первую очередь пострадала бы Великая Цинь.
Чжао Фу не хотел раскрывать это место, он решил построить базу на некотором расстоянии от того места где появился.
Через некоторое время Чжао увидел около десяти массивных муравьёв. Все эти муравьи высотой в два метра и огненно-красного цвета. У каждого из них на голове был короткий рог, и они не всего лишь примерно на 1-й стадии силы.
Это Огненно-Красные муравьи, самые распространённые существа Внешнего Мира. Они довольно глупые и умели только уничтожать других.
Почувствовав наследникa они тут же бросились к нему, Чжао Фу одним ударом меча разрубил на части половину из них. Повсюду разлетелась кровь, а оставшиеся муравьи почуяли опасность и бросились убегать.
Лязг, лязг, лязг…
Из земли с огромной силой вылетели цепи, связавшие оставшихся Огненно-Красных Муравьев, и Чжао поместил их в своё пространственное кольцо.
Чем больше существ Внешнего Мира он захватит, тем лучше. Так удастся создать больше Кристаллов Разрушения Духа, чтобы противостоять им и наносить больше урона.
Также после убийства муравьёв, в голове Чжао Фу зазвучала цепочка системных сообщений:
«Системное Сообщение! Вы убили Огненно-Красного Муравья и получили 1 Очко Внешнего Мира.».
«Системное Сообщение! Вы убили Огненно-Красного Муравья и получили 1 Очко Внешнего Мира.».
«Системное Сообщение! Вы убили Огненно-Красного Муравья и получили 1 Очко Внешнего Мира.».
Если житель Мира Небесного Пробуждения убивал существ Внешнего Мира, то он получал Очки Внешнего Мира, которые можно обменять на ценные сокровища.
У Чжао Фу ещё не было Каменной Стеллы Обмена этих очков, ведь чтобы её получить ему нужно было убить по меньшей мере 100 000 существ Внешнего мира 1-й стадии, 10 000 существ 2-й стадии, тысячу 3-й и 100 существ Внешнего Мира 4-й стадии.
Основное назначение стеллы — обмен на предметы, и она также имела некоторое подобие статистики городов. Однако статистика была довольно слабой, а также эта стелла могла немного подавлять боевой дух противника.
Чи, чи, чи…
Вспыхнул острый свет меча, разрезавший на части зелёных двухметровых червей. Повсюду разлетелась зелёная кровь. Это Зелёные Пещерные Черви, они примерно на 1-й стадии силы.
Бах! Бах! Бах…
Вспыхнул свет меча, сбросивший вниз бесчисленных летающих жуков. Вокруг Этих жуков небольшое синие сияние, а также синие пятна на спине. Они называются Жуки с Синими Пятнами.
Лязг, лязг, лязг…
Чжао полоснул светом меча и послышался звук столкновения металла. Разлетелись бесчисленные искры — была разрезана трёхметровая многоножка. У неё невероятно прочная задняя часть, словно сделана из железа. Это Многоножка С Железной Бронёй.
Хотя прошло всего два часа, Чжао Фу уже захватил около 20-ти существ из Внешнего мира. В основном насекомых, и лишь небольшая часть из них других типов. Он вообще не сталкивался с гуманоидами.
Из-за горизонта вырвался яркий белый свет, по недавно прохладному миру пронеслась обжигающая аура. Испуская безграничный свет, медленно восходили восемь пронзительно ярких солнц.
Попав под солнечные лучи, Чжао сразу же почувствовал жжение на коже. Он тут же высвободил свою защиту и заблокировался от солнечного света.
Во Внешнем Мире медленно поднимались Восемь Солнц, невероятно величественное зрелище. Нельзя недооценивать силу света этих солнц, ведь он мог сжечь людей насмерть.
Аразиэль немного застенчиво и волнуясь сказала: «Милый, уже рассвет. Давай вернёмся в Великую Цинь!».
Чжао Фу удивлённо посмотрел на неё, она впервые его так назвала. Он слегка рассмеялся и обнял её, собираясь уйти.
Внезапно откуда-то выбежал мужчина. Он загорелый с короткими голубыми волосами и красными глазами, у него очень хорошо сложено тело. Он держал грубое каменное копьё, вокруг его талии была обёрнута человеческая кожа, и на нём несколько ожерелий из костей.
«Он гуманоидное существо из Внешнего мира!». Сказала Аразиэль.
Из Пяти Основных Рас Внешнего Мира, гуманоидный тип — самый редкий. К тому же они больше всего подходили для исследований, и Чжао улыбнувшись полетел на мужчину.
Увидев наследника он понял что тот из Мира Небесного Пробуждения, он яростно бросил своё каменное копьё.
Видя приближающееся копьё, Чжао Фу холодно и презрительно рассмеялся. Он небрежно взмахнул мечом и уничтожил каменное копьё, оно разлетелось на бесчисленные осколки. В то же время он высвободил свою ужасающую ауру.
Мужчина переменился в лице, он совсем не ожидал что в таком отдалённом регионе столкнётся с кем-то настолько могущественным. Он тут же развернулся и побежал, совсем не осмеливаясь оставаться.
Чжао сделал жест рукой, выстрелило около десяти цепей сковавших убегавшего. Мужчина был в ярости и похоже проклинал Чжао, но наследник не мог его понять. Языковой Камень здесь неэффективен и не смог перевести этот язык.
Однако Чжао Фу было всё равно, ведь он догадывался о чём кричит этот человек, и он увёл его в Великую Цинь.
Кристалл Духа Крови
Чжао Фу вернулся в Великую Цинь и поскольку он хотел узнать об особенностях существ Внешнего мира, чтобы в будущем их было легче убивать, он отправился понаблюдать за процессом исследования.
Теперь в Великой Цинь были сотни тысяч учёных-исследователей. Среди них не только Люди, но и Гномы, Эльфы и представители других Расы. Все они невероятно умны и отлично подходили для того чтобы проводить на них исследования.
Поскольку Поле битвы во Внешнем Мире довольно важно, Чжао приказал Бай Шань собрать лучших учёных Великой Цинь чтобы изучить существ Внешнего Мира.
Один из самых первых пойманных Огненно-красных Муравьёв был привязан на каменной сцене. Различные Учёные начали препарировать муравья и препарировали его органы, плоть, конечности и кровь, стали исследовать всё это.
Они экспериментировали различными методами. Они вонзали ножи и мечи в броню Огненно-Красного Муравья, и пропускали его кровь через всевозможные приборы. Они также влили немного его крови в некоторых кроликов.
Ещё разрезали маленькими лезвиями его плоть вдоль линий вен, и проводили всевозможные эксперименты.
Затем они повторили этот процесс примерно с десятью Существами Внешнего мира и пришли к выводу.
Бай Шань принёс какие-то документы и сообщил: «Ваше Величество, предварительные исследования показали что тела существ Внешнего Мира имеют защиту от духовной Ци Мира Небесного Пробуждения. Если атаковать их при помощи духовной ци, урон будет уменьшен.
Более того защита существ Внешнего Мира сильнее чем у существ того же уровня из Мира Небесного Пробуждения. Также они содержат ауру Первобытного Хаоса, обычные мечи и сабли не могут нанести им большого урона.».
Чжао Фу был весьма удивлён. Из-за того что эти существа из Внешнего Мира были намного слабее его, он этого не заметил. Они обладали специфическими защитными свойствами.
Духовная Ци — основная энергия Мира Небесного Пробуждения и ею пронизан весь мир. В каждом жителе Мира Небесного Пробуждения есть духовная ци, вся демоническая и призрачная ци это лишь преобразования из духовной ци.
Другими словами, существа Внешнего Мира имели естественную защиту от Мира Небесного Пробуждения. Чжао задумался: это у них врождённое или развилось в результате долгой борьбы с Миром Небесного Пробуждения.
Существа Внешнего мира обладали защитой от духовной ци, ещё у многих из них прочная броня, значит с ними было бы невероятно трудно справиться.
Неудивительно что во внешнем мире крайне важны Кристаллы Разрушения Духа. Без таких кристаллов было бы довольно трудно убить большое количество этих существ из Внешнего Мира.
Обычные кристаллы Разрушения Духа создавались благодаря модификации духовной ци. Существа Внешнего мира конечно же не могли защититься от таких атак.
Теперь у учёных Великой Цинь появилось некоторое представление об этих существах. Следующий шаг — создать более развитые Кристаллы Разрушения Духа. Раньше Учёные не могли добиться никакого прогресса в улучшении кристаллов ведь у них была только формула, но они никогда раньше не видели самих кристаллов и существ из Внешнего Мира.
Теперь Учёные лично увидели и исследовали этих существ, им удалось найти способ модифицировать Кристаллы Разрушения Духа.
Они подготовили специальную Формацию и собрали духовную ци в окрестностях, затем добавив кровь существ Внешнего Мира создали более мощные кристаллы крови.
Эти кристаллы крови были овальной формы и размером с вишню. Они излучали Первобытную ауру Хаоса Внешнего Мира, и их можно было прикрепить к снаряжению или измельчить в порошок и добавить в лекарственные пилюли и талисманы.
Конечно сначала нужно было их проверить. Подошёл солдат и ткнул Зелёного Пещерного Червя обычным копьём. И хотя копьё пронзило его тело насквозь, но из-за плотности и прочности его кожи сила удара была смягчена.
Затем солдат ударил копьём снабжённым Кристаллом Разрушения Духа. Он направил в него свою силу и кристалл слабо засветился, наконечник копья испустил кроваво-красный свет.
Чи!
Теперь копьё гораздо быстрее прошло через тело Зелёного Пещерного Червя. Сопротивление кожи и плоти червя исчезло, довольно хороший эффект.
Чжао Фу был очень доволен и приказал учёным наладить массовое производство Кристаллов Разрушения Духа, ведь Чжао хотел создать базу во Внешнем Мире.
Для таких кристаллов нужна была капля крови Существ Внешнего Мира, капля — просто материалам для модификации духовной ци. Чжао принёс трупы убитых им существ Внешнего Мира, их было достаточно чтобы произвести большýю партию кристаллов.
Через некоторое время наследник отправился посмотреть на другое исследование. Здесь было гуманоидное существо из Внешнего Мира. Это человек пойманный Чжао Фу, он был связан и несколько учёных проводили над ним тесты.
Они били его током, проверяя на устойчивость к электричеству. Через него прошёл мощный электрический ток, его тело сильно дрожало. Он чувствовал невыносимую боль, но стиснул зубы и из гордости терпел её.
После этого учёные стали жечь его руки. Мужчина стал извиваться и кричать от боли. Однако он был связан и несколько солдат держали его, так что он не мог освободиться.
Огонь убрали и учёные осмотрели ожоги мужчины, сделали заметки. Затем они применили какую-то пилюлю и наблюдали за эффектом.
Они обнаружили что пилюли на нём не очень эффективны. Это было важное открытие, и его также зафиксировали.
После этого учёные сделали небольшие надрезы на теле мужчины из Внешнего Мира, чтобы исследовать его способности к исцелению и регенерации.
Этому человеку были невыносимы непрерывные эксперименты. Он выл, хотел умереть и убежать. Однако он не мог умереть даже если бы захотел, его всегда держали еле живым.
Учёные спокойно изучали его, а Чжао Фу наблюдал со стороны. Услышав эти завывания, он ничуть не переменился в лице. Даже если бы эксперименты проводились на 100 000 существах Внешнего Мира, он бы тоже не переменился в лице.
Более того, вокруг талии этого мужчины были обмотаны человеческая кожа, он явно не был хорошим человеком.
Учёный в халате принёс стопку документов и почтительно обратился к наследнику:
«Ваше величество, вот результаты.».
Чжао кивнул и попросил его рассказать своими словами. После этого учёный достал Языковой Камень и сказал: «Ваше Величество, это особый Языковой Камень. Мы расшифровали их язык, использовав этот камень вы сможете говорить на их языке.».
Услышав это, Чжао Фу был весьма удивлён. Он улыбнувшись взял Языковой Камень и выучил язык Внешнего Мира.
Теперь Чжао сможет знать о чём говорят эти существа из Внешнего Мира. Он не обратил внимания на почти мёртвого мужчину, потому что не собирался подчинять его.
Бессмертная Формация Императора Солнечного Сияния
Чжао Фу начал готовить различные вещи для строительства базы. Большинство вещей было довольно легко найти, но важно было подготовить то что могло выдержать солнечный свет. Там не удалось бы выжить, не защитившись от восьми солнц.
У Великой Цинь естественно были всевозможные бесчисленные магические образования. Чжао выбрал одну из формаций которой уже пользовался — это Бессмертная Формация Императора Солнечного Сияния.
Бессмертная Формация Императора Солнечного Сияния могла не только поглощать солнечный свет и превращать его в энергию, но и обладала защитными способностями. Её атрибуты отлично совместимы с восемью солнцами, и она определённо крайне полезна во Внешнем мире.
Помимо этой формации, Чжао решил отправить во Внешний Мир 100 000 обычных Солдат-Мертвецов. Существа Внешнего Мира в отдалённых регионах не очень сильны, и все Солдаты-Мертвецы Великой Цинь находились на 3-й Стадии Культивации, они должны быть в состоянии с ними справляться.
Через два дня, ночью наследник привёл Аразиэль и 100 000 Солдат-мертвецов на поле боя во Внешнем Мире.
Чжао Фу нашёл пустой участок земли и приказал солдатам построить укреплённые стены. Поскольку материалы можно легко транспортировать через пространственные кольца, удалось с лёгкостью построить укреплённые стены и создать некоторые временные оборонительные сооружения.
За одну ночь Солдаты-мертвецы построили стены около десяти метров высотой и пять-шесть метров толщиной.
Поскольку их было много, они всю ночь привлекали набеги существ Внешнего Мира. Однако это было не слишком опасно, и удалось легко с ними справиться.
Также они собирали трупы существ Внешнего Мира. У них ещё не было большого количества снаряжения снабжённого Кристаллами Разрушения Духа, поэтому герцогству нужно побольше крови существ Внешнего Мира.
Более того, материалы собранные у существ Внешнего Мира можно использовать и против существ Мира Небесного Пробуждения. Чжао Фу решил собирать их, чтобы затем расправиться со своими врагами в Мире Небесного Пробуждения.
Поскольку эти материалы были слишком низкого качества и получены из существ 1-й стадии, Истинные Королевства вышедшие на Поле Битвы Внешнего Мира естественно не очень ими интересовались.
Однако с Великой Цинь не так. Она ещё не развилась до уровня Истинного Королевства и находится в отдалённом регионе. И эти низкосортные материалы были весьма полезны герцогству, поэтому они не бросали трупы уничтоженных существ.
Из-за горизонта вырвался ослепительный белый свет, разрушивший ночь. Медленно поднимались восемь огромных и ярких солнц, словно глядя сверху на всех существ.
Ослепительный свет резко поднял окружающую температуру. Чжао Фу тут же активировал Бессмертную Формацию Императора Солнечного Сияния, девять золотых птиц впитали безграничный солнечный свет и радостно взлетели в небо. Они также излучали интенсивный свет, выглядя как девять солнц в небе.
Теперь казалось что в небе 17 солнц. Но те кто был на недавно построенной базе вообще не чувствовали никакой жары, скорее даже некоторую прохладу.
Чжао даже не нужно было использовать энергетические камни чтобы поддерживать Бессмертную Формацию Императора Солнечного Сияния, ведь она поглощала интенсивный солнечный свет. Этого было не только достаточно для поддержки магического образования, даже оставалась избыточная энергия из которой конденсировались Камни Бога Солнца.
Похоже использовать для базы Бессмертную Формацию Императора Солнечного — отличное решение.
С наступлением дня, существа Внешнего Мира оживились. Чжао хотел привлечь на свою сторону волну существ и убить их, чтобы получить очки для разблокировки Каменной Стелы Обмена.
«Рёв! Рёв! Рёв…». Вскоре Чжао Фу и Аразиэль привлекли группу крысоподобных существ Внешнего Мира. Эти крысы были около метра высотой, с серой шерстью и бледно-белыми глазами. Это Бледноглазые Крысы.
Там было много существ из Внешнего мира, особенно в дневное время. Чжао и Аразиэль даже не слишком старались заманить существ, и с лёгкостью привлекли более 100 000 Бледноглазых Крыс. Большинство из них были примерно на 1-й стадии силы, но многие из них на 2-й стадии. Очевидно что Внешний Мир довольно опасен.
Наследник стал осторожнее, если бы он привлёк слишком много существ то не смог бы с ними справиться.
100 000 Бледноглазых Крыс испуская свирепую ауру хлынули к базе Великой Цинь. Грохотала Земля, и так много крыс — шокирующее зрелище. Любой бы испугался увидев это.
Тем не менее, Чжао Фу привёл 100 000 Солдат Мертвецов 3-й Стадией Культивации, так что было довольно легко справиться с этими Бледноглазыми Крысами.
Свист, свист, свист…
Мощно вылетели стрелы, они посыпались словно дождём. Стрелы пронзили бесчисленное множество крыс, невозможно было понять сколько Бледноглазых Крыс погибло за эту атаку.
Некоторое количество крыс быстро бросились к стенам баз и с лёгкостью взбирались наверх. Их глаза были полны холода и дикости, они хотели убить всех чужаков.
Однако Солдаты-мертвецы не переменились в лице, они стояли на стенах и рубили приближающихся крыс своими большими мечами.
Вспыхивали дуги света, раскалывавшие Бледноглазых Крыс пополам. Повсюду разлеталась кровь и со стен сыпались трупы крыс. Стены окрасились кровью, и ни одна крыса не смогла сквозь них пробиться.
Хотя у существ Внешнего Мира отличная защита от атак представителей Мира Небесного Пробуждения, они толком не могли сопротивляться значительно превосходящей мощи. Если бы все они были одной и той же стадии культивации, на стороне Чжао Фу было бы бесчисленное множество жертв.
Видя что битва идёт нормально, Чжао вместе с Аразиэль пошли искать существ более высокой культивации. Чтобы разблокировать Каменную Стелу Обмена, ему нужно было убивать существ разных уровней.
Чжао Фу поручил генералу позаботиться о базе и собрать трупы существ Внешнего Мира, чтобы отправить их обратно в Великую Цинь.
«Скриии…» Пронзительно закричала группа существ Внешнего Мира похожих на морских коньков, с красными крыльями. Их были тысячи, и все они обладали силой 3-й стадии, от них исходили ужасающие ауры.
Прежде чем Чжао успел что-то предпринять, Аразиэль сделала жест рукой и вылетело тёмное кольцо света зависшее в воздухе. Оно испускало интенсивный тёмный свет, и распространилась энергия Богини Тьмы.
Свист, свист, свист…
Из кольца невероятно быстро вылетели лучи тёмного света, они с лёгкостью проникли сквозь тела этих существ Внешнего Мира. Летающие морские коньки с криком падали с неба.
Чжао Фу стало несколько жалко их терять. Эти морские коньки могли летать в небе и обладали силой 3-й стадии, они могли соперничать с боевыми конями из Внутренних Доменов. Если бы их удалось подчинить и использовать на благо Великой Цинь, то значительно бы возросла боевая мощь герцогства.
Возрождение Реинкарнации
Однако подчинить этих существ Внешнего Мира было практически невозможно, ведь чувствуя ауры Мира Небесного Пробуждения, они становились невероятно кровожадными и желали уничтожить всё что связано с Миром Небесного Пробуждения.
Похоже существа Внешнего Мира по какой-то причине от природы ненавидели всё что связано с Миром Небесного Пробуждения.
Шинг, шинг, шинг…
Чжао Фу непрерывно размахивал своим мечом, посылая огни мечей и убивая существ Внешнего мира 4-й стадии. Затем он сделал жест рукой и собрал их трупы в своё пространственное кольцо.
Существа отдалённых регионов Внешнего Мира были довольно сильны. В отдалённых регионах Мира Небесного Пробуждения было бы невозможно найти большое количество существ 3-й и 4-й Стадий.
«Системное сообщение! Поскольку вы героически убили существ Внешнего Мира и выполнили требования необходимые для разблокировки Каменной Стеллы Обмена, вы получаете Каменную Стеллу Обмена».
Как только в голове Чжао прозвучало системное сообщение, перед ним засиял свет и появилась квадратная стела в несколько сантиметров высотой, похоже она сделана из белого нефрита. Эта каменная стела просто сокровище и это определённо не её истинные размеры.
Поскольку они выполнили свою цель, Чжао Фу и Аразиэль вернулись на базу и поставили стелу в центре базы.
Каменная стела в несколько сантиметров высотой внезапно превратилась в десятиметровую стелу и Чжао с интересом её открыл.
Просмотрев несколько вещей, наследник был очень рад обнаружить что все эти вещи довольно хорошие и ценные.
Однако сейчас он смотрел на предметы самого низкого качества, поэтому он решил из любопытства взглянуть на предметы самого высокого качества. И тут же был потрясён, его разум опустел ведь эти предметы превзошли все его ожидания.
Небесный Меч Преисподней Души.
Меч Созданный Небожителем, который может с лёгкостью уничтожать миры. Это одно из самых страшных оружий.
Корона Империи.
Получив Корону Империи, вы станете владельцем Империи. Вы сразу получите 1000 миров и сможете сформировать огромную Империю, с бесчисленным множеством жителей.
Возрождение.
Может оживить всех жителей определённого периода времени, ограниченного одним миллиардом человек. После оживления, умершие люди потеряют свою культивацию.
Пилюля Небесного Духа Девяти Изменений.
Содержит огромное количество Небесной Энергии и встречается крайне редко. Если высшее существо употребит эту пилюлю, у него есть 80%-ный шанс стать Небожителем и получить величайшую силу в мире.
Кристалл Божественной Крови.
Этот кристалл крови может мгновенно развить родословную любого человека до Божественного Уровня, и это будет Божественная Родословная ранней стадии.
Возвращение Пространства И Времени.
Если её использовать, время в регионе обратится вспять максимум на 1000 лет.
Талисман Убийства Небес.
Талисман содержащий Великое Дао Небес и Земли. Его будет боятся любой бог и демон. Если его использовать против Небожителя, даже если Небожитель не умрёт, то будет тяжело ранен и близок к смерти.
Барьер Мира.
Очень мощный барьер, содержит безграничную Силу Небес и Земли. Даже Небожители не могут его уничтожить, и он защитит от всех опасностей. Он может покрыть до 1000 миров.
Страж-Небожитель.
Страж с силой Небожителя. Он будет подчиняться любому вашему приказу. Он останется с вами на всю жизнь.
Бессмертный, Неубиваемый.
Ваше тело и душа будут связаны с Миром Небесного Пробуждения. Вы будете жить пока жив Мир Небесного Пробуждения. Ничто не сможет убить вас или уничтожить вашу душу.
Чжао Фу прочитал описание этих десяти предметов и был невероятно потрясён. Все они превзошли его ожидания. Многие бы даже не осмелились представить, что такие вещи существуют.
Первый предмет — относительно обычный небесный меч. Он очень ужасающ и подобные мечи есть у различных чудовищных фракций.
Однако Возрождение могло мгновенно оживить до миллиарда человек. Наверное на это не способны даже Небожители. Кроме того, Возвращение Пространства и Времени может вернуть время в регионе на 1000 лет. Это просто фантастично.
Последний приз ещё более ужасающ: «Бессмертный, Неубиваемый». Владелец будет жив пока жив Мир Небесного Пробуждения, даже Небожители не смогли бы так долго жить. Ключевое: владельца было невозможно убить. Это просто нечто.
Чжао Фу мимолётом взглянул и увидел такие чудовищные вещи. Если бы он внимательно посмотрел, то вероятно был бы потрясён до глубины души. Чжао многое видел, но эти предметы просто невообразимы.
Чжао сдержал своё волнение и продолжил просматривать вещи на Каменной Стеле Обмена. Он смог успокоиться только через некоторое время.
Эти довольно мощные предметы высшего уровня, их цены столь же невероятны как и их эффект. Даже высшим существам и Империям было бы трудно получить их. Если бы их было легко получить, их бы уже давно раскупили.
Похоже Мир Небесного Пробуждения невероятно серьёзно относился к Битве во Внешнем Мире, раз давал такие ужасающие награды. Было непонятно зачем ему это нужно.
Наследник пока не осмеливался думать об этих предметах. Он посмотрел на некоторые вещи среднего уровня, ведь на них проще накопить деньги.
Мир Небесного Пробуждения давал такие шокирующие награды и их можно было получить, убивая существ Внешнего Мира. Здесь также было множество исторических наследий и возможностей. Хотя Поле битвы во Внешнем мире невероятно опасно, оно привлекало бесчисленное множество людей.
Это место стоило того, чтобы его развивать. С одной стороны, Чжао Фу сможет получить всевозможные хорошие награды, а с другой он сможет найти всевозможные Исторические Наследия. А также добыть всевозможные ресурсы.
Чжао решил развивать это место. Если бы он столкнулся с какой-либо опасностью в Мире Небесного Пробуждения, он бы спрятался здесь.
Вернувшись в Великую Цинь, наследник привёз с собой большое количество трупов, чтобы создать побольше Кристаллов Разрушения Духа для борьбы с существами Внешнего Мира. Материалы также можно использовать чтобы изготавливать оружие для борьбы с людьми из Мира Небесного Пробуждения.
Но с этим оружием нельзя было использовать духовную ци, ведь материалы естественным образом подавляли духовную ци и обладали большим сопротивлением.
Также Чжао Фу отправил более талантливых людей на базу во Внешнем Мире, ведь было очень полезно развивать это место. В будущем это будет большим преимуществом для Великой Цинь.
Через семь дней после того как Чжао Фу вернулся в Великую Цинь, Герцогство уже полностью переварило Мир Духа Света и закончило подготовку к нападению на Мир Трупного Покрова. Теперь пришло время собрать армию и официально напасть на этот мир.
Великая Цинь отправила десять миллиардов солдат, множество зверей и дьяволов. Оставшиеся солдаты были на защите границ, особенно от Империи Рога Дьявола. Ведь вполне вероятно что империя попытается вмешаться.
Солдаты Герцогства испуская ужасающую океаническую ауру собрались перед Границей Небесного Домена. Почувствовав эту ауру, все живые существа в страхе разбежались и вокруг воцарилась мёртвая тишина.
Мосакс и Юй Лин подошли и применили свои способности. Расширился Домен и распространились волны света.
Бум! Бум! Бум
Раздалась серия шокирующих взрывов — Граница Небесного Домена разрушилась и рассыпалась на осколки. Осколки разбили множество больших кратеров, поднялась пыль.
Когда пыль осела, все были удивлены увидев что на защите Мира Трупного Покрова никого не было. Что происходит? Они ведь должны знать что Великая Цинь собирается на них напасть, но здесь никого не было да и никаких защитных сооружений тоже не видно.
Чжао Фу почувствовал что что-то не так и послал несколько сотен солдат на разведку.
«Аааа…». Раздались болезненные крики. Когда сотни солдат вошли в Мир Трупного Покрова, в их тела вторглись серые ауры, похоже их пожирают бесформенные существа.
Все эти солдаты погибли всего за несколько мгновений, их тела превратились в кровавое месиво. Они были покрыты следами маленьких укусов и похоже они погибли ужасной смертью, все остальные ахнули.
Чжао нахмурился. Он не понимал что произошло, но раз не получалось идти по земле, можно попробовать с воздуха.
Наследник приказал нескольким солдатам взлететь в небо развернув свою защиту, во избежание любых неожиданностей. Если они почувствуют что что-то не так, они должны будут тут же вернуться.
Однако не прошло и нескольких секунд как послышались вопли, они упали с неба и погибли. Очевидно они тоже были загрызены до смерти.
Теперь Чжао Фу был совершенно сбит с толку. К нему подошёл старейшина в мантии и доложил: «Ваше величество, это чрезвычайно сильное проклятие. Любой вошедший будет проклят.».
Чжао был поражён, он спросил: «Есть ли какой-нибудь способ снять проклятие?».
Теперь наследник начал понимать в чём дело. Летающие солдаты активировавшие свою защиту вообще не смогли заблокироваться, ведь от проклятия не удастся защититься обычными методами.
«Этому даосу нужно проверить что это за проклятие, чтобы придумать способ его обойти.». Сказал старейшина, сложив ладони.
Наследник кивнул: «Тогда давай! Если тебе что-нибудь понадобится, дай мне знать.».
Старейшина привёл около десяти даосов к границе Мира Трупного Покрова. Они достали несколько Талисманов которые и бросили в тот мир, Талисманы засветились и распространилась бесформенная энергия.
Тут же всё перед ними изменилось. Повсюду были серые ауры, от земли до небес. Окрестности были наполнены Холодной и странной аурой, а самое страшное — там были ужасные дети, у которых рты полны клыков.
Похоже это Дети-Призраки, они счастливо резвились в небе и на земле. Они выглядели невероятно злыми и были бесчисленны. Они были повсюду.
Увидев это, все слегка испугались. От злобного детского смеха у всех вставали волосы дыбом и они не могли не чувствовать страха.
Дети-Призраки не были материальными, это иллюзорные существа. Они — специфическое проклятие. И на них не только нельзя было напасть, но и было невозможно от них защититься. Они могли легко вторгнуться в чьё-либо тело, и похоже именно они оставляли следы укусов на телах солдат.
Через некоторое время старейшина вернулся, он с серьёзным выражением лица сообщил: «Ваше величество, этот тип проклятия невероятно ужасающ. Чтобы его навести нужно принести в жертву десять миллионов младенцев, и его невероятно трудно снять.».
Эти люди расы Трупного Покрова похоже пошли на всё, и были невероятно безжалостны ведь пожертвовали столькими младенцами, чтобы защититься от нападения Великой Цинь.
Однако узнав что это за проклятие, Чжао Фу мог придумать как с ним справиться. Чжао вызвал на поле боя Богиню Света. И увидев такое ужасающее проклятие, Жосы невероятно разозлилась.
«Милый, я определённо помогу тебе его развеять. Ты должен наказать этих злодеев!».
Чжао улыбнувшись согласился, теперь он совершенно расслабился. Он не так сильно отреагировал на то что младенцев принесли в жертву ради проклятия. Даже если бы он знал что все они были похоронены заживо, он бы не испытывал особых чувств и не злился.
Он мог понять как сильно Мир Трупного Покрова хотел противостоять Великой Цинь, да и сам наследник не такой уж и хороший человек.
Богиня Света засияла как яркое солнце в небе. Свет проник в Мир Трупного Покрова и бесчисленные Дети-Призраки завыли, их лица исказились от боли.
Проклятие покрывало огромную область, силы Жосы не хватало чтобы всё развеять. Чжао Фу приказал подчинённым привести жриц Мира Духа Света. Они помогут очистить это место.
Жрицы встали полукругом и сложив ладони распевали цитаты из Священных Писаний. Распространились золотые лучи света, они выстрелили в Мир Трупного Покрова и эффект был очень мощным. Серая аура отступала, и завывания Детей-Призраков исчезали, земля возвращалась в нормальное состояние.
Однако судя по текущей скорости, похоже на снятие этого проклятия потребуется довольно много времени чтобы армия Великой Цинь наконец-то смогла войти в Мир Трупного Покрова.
Крупные фигуры Мира Трупного Покрова посерьёзнели, ведь заплатили большую цену чтобы создать Проклятие Детей-Призраков. Хотя оно было довольно эффективно и на время остановила армию Чжао, Великая Цинь успешно его рассеивала и скоро нападёт.
Лысый коротышка посмотрел на Ши Сяо и спросил:
«Будем использовать наш следующий метод?».
Из них семерых Ши Сяо была самой могущественной как в личной боевой мощи, так и в силе поддерживающей её фракции. В этот критический момент они естественно слушали её приказы.
Сяо не ответила, и другая стройная женщина с бледным лицом и холодной аурой сказала: «Нам нужно хорошенько это обдумать. Если мы применим этот метод, у нас ничего не останется и нам придётся столкнуться с армией Великой Цинь. И тогда у нас больше не будет преимущества.».
Просто Назло
«Однако, если мы не воспользуемся этим методом, то сняв проклятие Великая Цинь всё равно нападёт. Если мы используем этот метод в сочетании с проклятием, возможно мы сможем отбить их атаку и у нас будет время чтобы подготовить другие решения.».
Многие люди поддержали это предложение, все повернулись и посмотрели на Ши Сяо, ожидая что она скажет.
Сяо слегка вздохнула, предложение этого человека было лучшим решением, поэтому она собиралась согласиться. Ведь иначе у них не оставалось других вариантов.
В этот момент к ним подбежал солдат, который радостно закричал: «Ваши величества, Великая Цинь отступает, мы победили!».
Услышав это, все были совершенно сбиты с толку. Почему герцогство вдруг отступило? Они поспешно расспросили солдата о подробностях.
Теперь все они слегка расслабились и были довольны. Великая Цинь действительно отступила, и они успешно защитили Мир Трупного Покрова.
Всё это из-за Империи Рога Дьявола, которая тремя своими армиями безумно атаковал Континенты Великий Цинь в Мирах Грасси, Полузверей и Эльфов. Из-за срочных донесений о битвах на трёх континентах, Великой Цинь оставалось только отступить.
Яо Мин сделал это просто назло, ведь каждый раз когда Империя Рога Дьявола пыталась что-то сделать, вмешивалось Герцогство. Великая Цинь всегда срывала планы Империи Рога Дьявола, и Великая Цинь всегда извлекала из этого выгоду, Мин помнил об этом.
Услышав что герцогство нападает на Мир Трупного Покрова, Яо Мин понял что у него появилась возможность отомстить, поэтому он приказал своей армии безумно атаковать герцогство.
Империя это не альянс миров, который просто приводил армию чтобы показать поддержку, империя действительно яростно атаковала эти континенты. Если Великая Цинь решила завоевать Мир Трупного Покрова, то Империя Рога Дьявола могла получить сразу три мира. В таком случае у Яо Мин будет шесть миров.
Однако герцогство отступило и привело сюда свои войска. Услышав об этом, Мин тут же отдал приказ отступать. Раз Великая Цинь усилила защиту, Мин конечно же понял что с силой Империи Рога Дьявола невозможно прорвать оборону Великой Цинь, поэтому ему оставалось только отступить.
Тем не менее, Яо Мин расплылся в довольной улыбке. Он в значительной степени выплеснул свой гнев. Иначе он был бы слишком угрюмым из-за постоянных унижений Великой Цинь.
Глядя на армию Рога Дьявола, Чжао Фу оставалось только отложить вторжение в Мир Трупного Покрова, а ещё готовить методы быстро рассеять проклятие.
Приближалось время для следующих Императорских Экзаменов. Он долгое время сосредотачивался на войне и некоторое время не заботился о внутренней политике. Теперь можно было воспользоваться этой возможностью, чтобы разобраться во внутренних делах.
Все серьёзно относились к императорским экзаменам: короли, министры, простолюдины и талантливые люди. Для многих это возможность взлететь по социальной лестнице, и никто не хотел её упускать. Поэтому в Великой Цинь стало гораздо оживлённее.
Повсюду шли разговоры об Императорских Экзаменах, и различные таланты собрались в столице Великой Цинь готовясь сдать экзамены и получить почести.
В герцогстве жили сотни миллиардов людей и бесчисленное множество из них очень талантливы.
По меньшей мере треть из них обучались в Академии Возвышения Цинь. После того как Великая Цинь значительно расширила свою территорию, повсюду были десятки тысяч академий. Но лучшая из них — Академия Возвышения Цинь созданная Чжао Фу.
Это священная земля для собравшихся здесь студентов и бесчисленных гениев. Обычные академии не могли с ней сравниться.
Было ещё несколько довольно хороших академий, например Книг и Стихов открытая конфуцианцами, Бессмертных Демонов из Мира Тёмных Демонов, Бога Неба из Мира Духа Света и Лесная Академия Мира Эльфов.
По мере расширения территории, Великой Цинь требовалось всё больше и больше талантов. Учитывая такое количество Академий и учёных, была довольно острая конкуренция и каждый хотел занять первое место.
Возможно с ними лично пообщается Император Великой Цинь, для обычных людей это несравненная слава.
Этот Имперский Экзамен похож на предыдущие. Чжао Фу шёл по дорожке перед дворцом, на нём чёрная драконья мантия и чёрная драконью корона.
«Мы приветствуем Ваше Величество! Да здравствует Его Величество! Да здравствует Его Величество!» — тут же закричали участники опустившись на колени, их голоса звучали как гром и сотрясали небеса. Небеса и Земля словно наполнились безграничной праведностью.
Чжао сел на свой трон и отдал приказ начать Императорский Экзамен. Участники разошлись по своим местам и взяв ручки начали писать и старательно отвечать на вопросы. Они записали свои мысли, стремления и планы о будущем Великой Цинь.
Министры окружавшие Чжао обсуждали участников, которым они отдавали своё предпочтение.
Здесь в основном были гражданские министры, а генералы были на Испытаниях по Боевым Искусствам. Ответственным за Испытания по Боевым Искусствам был Ван Цзянь, а Бай Ци отвечал за защиту трёх континентов в трёх мирах. Чжао Фу позже пойдёт и посмотрит как там дела.
Министры Великой Цинь это в основном мужчины. Ли Сы и Шан Ян обладали немалым авторитетом и немалой властью. Все простолюдины слышали о них.
Из женщин-министров были только Ли Муцин, Шангуань Ваньэр, Лу Линсюань и хорошо сдавшая последние императорские экзамены конфуцианка Ли Сяолинь.
Хотя Чжао Фу считал что мужчины и женщины равны, на самом деле большая часть власти принадлежала мужчинам, и находящиеся у власти женщины часто подавлялись.
Если бы не Ли Муцин, а также не тяжёлая работа Шангуань Ваньэр и Лу Линсюань, в Императорском Дворе Великой Цинь не было бы почти ни одной женщины.
Чжао знал об этом, и всё это в первую очередь из-за довольно старомодных взглядов многих его людей. Исторические министры всё ещё придерживались своих старых ценностей, да и многие люди считали что женщины не должны становиться министрами и что нельзя подвергать сомнению авторитет мужчин.
Хотя Чжао Фу поддерживал равенство полов, прошло всего около восьми лет и мировосприятие людей ещё не сильно изменились. Ли Сы и Шан Ян слегка подавляли женщин-министров, в то время как другие делали это более открыто. Женщины-министры всегда защищались и часто подвергались угнетению.
Чжао знал об этом, но не вмешивался. Этот вопрос не следует торопить, нужно время для перемен.
Раскол Императорского двора на фракции был неизбежен, и только из-за Чжао Фу министры не осмеливались слишком далеко заходить. Иначе возможно Ли Муцин и другие женщины-министры были бы давно изгнаны или казнены. Ли Муцин теперь невероятно знаменита, и для многих женщин она образец для подражания.
Она не только невероятно красива, но и поразительно талантлива и очень добра к простолюдинам. Она делала всё возможное, чтобы защитить права женщин и все называли её самой талантливой женщиной в Великой Цинь.
Её семья изначально была против того чтобы она служила Великой Цинь. Ведь разве может служить тирану потомок Ли Цинчжао?
Однако нынешняя ситуация показала, что Муцин очень дальновидна. Великая Цинь объединила не только Китай, но и весь мир, даже начала завоёвывать другие миры.
Поэтический Меч
Ли раньше была обычной семьёй, но теперь стала известной семьёй в Великой Цинь. Никто не смел их оскорбить, и очень немногие семьи обладали таким авторитетом.
Теперь в Великой Цинь действительно было бесчисленное множество больших семей, некоторые из которых слабели и приходили в упадок. С другой стороны, некоторые семьи поднимались и становились известными.
Теперь ситуация в герцогстве более или менее стабилизировалась. Наиболее могущественные семьи герцогства скорее всего сохранят своё положение.
Всё уже не было так хаотично как раньше. Тогда у каждого была возможность быстро подняться и любой обладающий властью мог с лёгкостью изменить свою судьбу.
Более того, в те дни можно было бросить вызов большим семьям, правителям городов. Поскольку всё было так хаотично, было много возможностей.
Но теперь ситуация стабилизировалась и хотя Великая Цинь проводила Императорские Экзамены, возможности сократились почти на 70%.
Мир был объединён, так что большим семьям больше не приходилось воевать между собой и не было никакого внутреннего хаоса. Они обладали авторитетом и властью, и им нужно было лишь сосредоточиться на развитии.
Они ежедневно становились всё более и более могущественными и у обычных людей не было никаких шансов превзойти их. Простолюдинам оставалось только подчиняться.
Вполне возможно что менее авторитетные семьи на многие поколения останутся в том же положении. Чжао Фу не мог этого изменить, потому что это присуще развивающейся империи. Чжао мог только сделать всё возможное, чтобы предоставить шанс обычным людям.
Так что наследник не помогал женщинам-министрам, которых подавляли. Он предоставил им возможности, а остальное зависело от них.
Несмотря на давление, женщины довольно хорошо себя проявили. Насколько слышал Чжао, многие простолюдинки создали свои организации.
Одна из организаций созданных талантливыми женщинами называлась «Павильон Садовых Цветов». Многие женщины разбирающиеся в медицине создали «Дом Небесного Лечения». Некоторые создали «Школу Изящества», а также «Танец Мечты».
Начало появляться множество организаций, созданных женщинами. Некоторые состояли из нескольких человек, а в некоторых состояли тысячи или даже сотни тысяч.
Однако это вызвало недовольство многих мужчин, которые считали что женщины должны быть более сдержанными. Мужчины не могли видеть как те без их помощи делают то что им заблагорассудится.
Из-за этого многие мужчины создали свои собственные организации чтобы противостоять женским, вместе с этим провозглашать величие мужчин.
Самой известной из них была организация противостоящая «Павильону Садовых Цветов», и она называлась «Поэтический Меч». В ней было много талантливых мужчин которые часто боролись с представительницами Павильона Садовых Цветов. Однако они боролись только на словах и никогда не переходили к насилию.
Но обе эти организации продолжали увеличиваться в численности, и также росли масштабы их словесной перепалки. Однажды собралась толпа из сотен тысяч человек, правительству пришлось вмешаться и отправить солдат. Только тогда они стали более прилично себя вести, не осмеливаясь продолжать подобные поведение.
Услышав об этом Имперском Экзамене, многие представители обеих организаций приняли в нём участие, желая победить. Женщины из Павильона Садовых Цветов не только хотели превзойти мужчин Поэтического Меча, но и понимая что при Императорском дворе подавляются женщины-министры они хотели это изменить. Хотя Его Величество поддерживает равенство полов, женщинам будет трудно подняться при Императорском Дворе.
Они боролись за свои идеалы и старались изо всех сил чтобы изменить Великую Цинь, сделать её лучшим местом для женщин.
Мужчины из Поэтического Меча не только хотели победить представительниц Павильона Садовых Цветов, но также хотели изменить Великую Цинь, получить власть чтобы править над другими, и развивать своё государство, сделать его вечной империей.
Помимо этих двух конфликтующих организаций, было несколько нейтральных организаций, которые действовали более гармонично.
Были также некоторые таланты из больших семей. Императорский экзамен — это возможность для их семей получить ещё больше славы, поэтому они очень активно в нём участвовали. Ученики Ста Школ Мысли также участвовали с подобными устремлениями.
Из-за стоящих за ними фракций, люди из больших семей и Ста Школ Мысли естественно получали больше внимания от Великой Цинь и были более известны чем большинство других талантов.
Такова нынешняя ситуация в Великой Цинь. Молодые люди были более стремительными, в то время как пожилые более уравновешенными и спокойными. Их интересовали не только внутренние дела Великой Цинь, но и происходящее за её пределами.
Для всех них главное — Великая Цинь и если бы она рухнула, они бы потеряли всё что имеют.
Пожилые люди не особо переживали о том как безудержна молодёжь, они просто хотели создать хорошие условия для их развития и возвышения своего государства. Только так они будут в безопасности и получат больше энергии.
Конечно будь то пожилые или молодые, гражданские министры или генералы, женщины или мужчины, все они должны были поклониться Чжао Фу. Чжао правитель Великой Цинь и всё здесь контролировал.
Различные министры рекомендовали ему людей, которым они симпатизировали. Если те произведут впечатление на Чжао, у них будет возможность получить свою должность.
Хотя Ли Муцин это не нравилось, она понимала какое тяжёлое бремя лежит на ней самой. Без её поддержки, женщинам было бы трудно войти в центр власти Великой Цинь. Они бы вечно жили в тени мужчин и не смогли бы добиться истинного равенства.
Было также много женщин-генералов, но они не слишком беспокоились об этом и не хотели помогать обычным женщинам. На самом деле большинству из них было наплевать на свою жизнь или смерть. И им неинтересна популярность среди народа.
Ли Муцин могла только сделать всё возможное, чтобы рекомендовать Чжао Фу тех кому она благоволила, чтобы увеличить силу фракции женщин-министров. Возможно в будущем на них уже не будет такого сильного давления, и им не придётся так раболепно жить.
Наследник сидел на своём троне и ничего не говорил, но и не был раздражён. Он чувствовал что многого не знает, и мог бы многому у них научиться.
В то же время Чжао старался следить за талантами которых порекомендовали, процветание империи зависит от них.
Быстро шло время и вскоре наступил полдень, были опубликованы результаты Имперского Экзамена. На первую десятку все смотрели с восхищением и поклонением, их десятерых привели к Чжао Фу и они почтительно преклонились.
Равенство Полов
«Вы все можете встать!». Сказал Чжао Фу, шестеро мужчин и четыре женщины встали, они были взволнованны и нервничали. Они наконец-то вживую увидели Правителя Великой Цинь и к тому же на таком близком расстоянии, раньше они даже не смели себе это представить.
«Расскажите о себе, я и министры узнаем о вас побольше.». С некоторым интересом сказал Чжао. Эти десять человек — самые лучшие из всех участников.
— Этот скромный — Лун Лин!
— Этот скромный — Чжан Фэйлин!
— Этот смиренный — Кэлими!
— Этот скромный — Линь Ли!
— Этот смиренный — Юэ Цзюй!
— Этот скромный — Бай Сян!
Сначала заговорили шестеро мужчин. Лун Лин это красивый молодой человек в белом, Чжан Файлин — доблестный парень, Кэлими Эльф, Линь Ли из расы Рыбьей Чешуи, Юэ Цзюй излучал демоническую Ци и выглядел довольно холодным и жестоким, а у Бай Сян очень эрудированная аура.
— Эта скромная — Лин Вэйлин!
— Этот скромная — Е Фэнфэн!
— Эта смиренная — Нан Ин!
— Этот скромный — Лю Юньюнь!
Затем заговорили четыре женщины. Линь Вэйлин излучала ауру дочери большой семьи, Е Фэнфэн выглядела довольно оживлённой, Нань Ин излучала нежную ауру, а Лю Юньюнь очаровательную ауру. Все четверо довольно красивы.
Эти десять человек молоды, от семнадцати до двадцати лет.
Услышав как они представились, Чжао Фу удовлетворённо кивнул. На этот раз первое место занял Лун Лин, глава Поэтического Меча. Второе место заняла Лин Вайлин, руководительница Павильона Садовых Цветов. Обе организации довольно хорошо выступили.
Чжао не хотел вмешиваться в работу этих организаций. Главное чтобы они не нарушали законы Великой Цинь, чем более интенсивной будет конкуренция тем более процветающей станет Великая Цинь.
Наследник приготовился предоставить им всем официальные должности, но один из министров сделал шаг вперёд и сказал: «Ваше величество, на этом Императорском экзамене мужчины значительно превзошли женщин. Я предлагаю отдать предпочтение только мужчинам.».
Другой министр добавил: «Ваше величество, я считаю что нет необходимости давать женщинам слишком много власти. Они уже обманули ваши ожидания. Я считаю, что женщины не в состоянии нести ответственность на некоторых должностях.».
Ещё один министр почтительно сказал: «Ваше величество, они правы. Пожалуйста больше поддерживайте мужчин. Я считаю что Бай Сян будет очень полезен в Императорском Дворе.».
На императорском экзамене женщины не проявили себя так хорошо как мужчины, и некоторые министры воспользовались этой возможностью чтобы подавить женщин-министров. Большая часть власти Императорского Двора была в руках мужчин, и за всеми этими десятью людьми стояли внутренние фракции.
Стоявшие за ними фракции хотели чтобы они заняли важные посты. Так их фракции станут более могущественными.
У Ли Муцин и Лу Линсюань вытянулись лица. Хотя и они уже давно ожидали что другие министры будут усложнять им жизнь, подавлять их и продвигать мужчин.
«Я не считаю, что женщины уступают мужчинам. Например, предыдущий Императорский экзамен лучше всех сдала Ли Сяолинь. Я считаю что женщины определённо могут преуспеть в политической сфере.». Поспешно сказала Ли Муцин.
Лу Линсюань подняла голову и уверенно сказала: «Ваше величество, вы думаете что я уступаю мужчинам в решении политических вопросов? Если вы считаете что это так, я соглашусь с их словами и уйду со своей должности.».
Ли Сяолинь тоже хотела высказаться, но хотя теперь у неё не такое уж низкое положение, его ещё недостаточно чтобы спорить с высокопоставленными министрами.
Атмосфера стала довольно напряжённой и десятеро лучше всех сдавших экзамен забеспокоились.
Чжао Фу спокойно оборвал их: «Ладно, хватит! Моё решение не изменится. Да и вам всем лучше оставаться в строю. У границ Великой Цинь очень напряжённая ситуация, мы не хотим никаких внутренних конфликтов.».
«Есть, ваше величество!». Услышав слова Чжао, все тут же согласились и никто не посмел ослушаться.
Лун Лин и другие испытали чувство огромного уважения и благоговения по отношению к Чжао. Они не осмеливались сказать ни слова этим могущественным людям, но всего несколько слов Императора так сильно успокоили этих министров, что никто не смел ему перечить.
После этого наследник отправился посмотреть на Испытания по Боевым Искусствам.
У Цзэтянь подошла, прислонилась к Чжао и трогательно улыбнулась:
«Ваше величество, вы пришли!».
Чжао улыбнулся, обнял очаровательную У Цзэтянь и сел на трон. Цзэтянь очень интересовалась Испытаниями по Боевым Искусствам и каждый раз приходила посмотреть.
Вскоре началась заключительная стадия испытания, хорошо сложенный молодой человек дрался с полузверем. Один из них займёт первое место.
«Ваше величество, посмотрите на волчьи уши и хвост этого полузверя, как интересно! Я хочу взять себе несколько служанок-полузверей.». Улыбнулась У Цзэтянь.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул. Полузвери были несколько дикими и совсем другими. На самом деле, у каждой расы свои особенности.
Единственная женщина расы полузверей с которой был Чжао — это Цан Сюэню, но он сделал многих представительниц этой расы своими наложницами. Все они Королевы или Принцессы Королевств.
На сцене была довольно интенсивная борьба, вскоре подошёл солдат и сообщил: «Ваше величество, есть новости из Мира Дьявола Очарования и они просят вас пройти.».
Чжао кивнул и приготовился встать, У Цзэтянь с оттенком неудовольствия сказала: «Не балуйся с этими похотливыми женщинами.».
Наследник улыбнулся: «Ага, подожди меня. Я вернусь ночью.».
Услышав что Чжао Фу придёт ночью, Цзэтянь была вполне довольна и она радостно сказала: «Тогда возвращайся побыстрее. Я выберу несколько хорошеньких служанок-полузверей, которые вместе со мной будут тебя обслуживать.».
Чжао направился в Мир Дьяволов Очарования не зная что произошло и почему они вдруг попросили его прийти.
Он зашёл в Королевский дворец, там были Мэй Сяну, Мэй Цяну, Сян Ли и их генералы, но у всех их на лицах читалась серьёзность.
«Что случилось?». Спросил наследник.
Мэй Сяну бросилась в объятия Чжао Фу и обеспокоенно сказала: «Милый, ты был прав. Империя Бога Ветра приказала всем жителям Мира Дьяволов Очарования за три дня убраться из нашего мира. Они сказали что убьют всех кто останется.».
Чжао был очень удивлён, это действительно произошло. Они были невероятно властными и как захватчики фактически приказали коренным жителям убираться. Никто в Мире Дьяволов Очарования не осмеливался сказать «нет».
Да и если бы они не ушли, их бы точно убили. Эксперт Императорской Небесной Сферы и три миллиарда солдат 3-й стадии действительно могли уничтожить целый мир.
На самом деле если бы все Дьяволы Очарования сражались с тремя миллиардами солдат Империи Бога Ветра, они смогли бы уничтожить часть нападавших. Однако они всё равно бы погибли. Более того, Империя Бога Ветра похоже собирала ещё больше солдат.
Королевский Дворец
Именно поэтому Империя Бога Ветра не атаковала напрямую, а вместо этого предупредила всех чтобы они уходили. Если бы весь Мир Дьяволов Очарования сопротивлялся, они бы понесли больши́е потери. Ведь у них здесь всего три миллиарда солдат.
Да если бы они действительно захватили мир, окружающие миры не сидели бы сложа руки и не ждали бы когда их убьют. Они определённо бы объединились. Если соберётся достаточно людей, Империя Бога Ветра естественно проиграет.
Теперь никто не осмеливался оставаться в Мире Дьяволов Очарования. Империя так легко овладевает миром, глядя на это многие испытывали восхищение.
Теперь Чжао Фу мог подтвердить что Империя Бога Ветра расширяется, возможно чтобы помочь Миру Духов Ветра. Иначе они не захотели бы подчинять целый мир.
Теперь стало ясно что Мир Дьяволов Очарования лишь их первый шаг. Укрепив свой фундамент, они пойдёт против других миров. Когда это время придёт, окружающие миры окажутся в огромной опасности.
Это особенно важно для Великой Цинь, она граничит с Миром Духов Ветра. Ощутив угрозу Истинного Королевства, Чжао почувствовал огромное давление. Особенно от эксперта Императорской Небесной Сферы, который мог полностью подавить его.
Империя Бога Ветра всё ещё собирала людей, так что ясно что они собираются что-то сделать. Силы Великой Цинь не хватит чтобы этому противостоять.
Подумав об этом, Чжао посерьёзнел. Обнявшая его Мэй Сяну по глазам понимала его эмоции и не стала его беспокоить. Сейчас наследник был их опорой.
Через некоторое время Чжао Фу пришёл в себя и сказал: «Все переносите свои фракции в Великую Цинь! Если Империя Бога Ветра действительно попытается что-то с нами сделать, Великая Цинь сделает всё возможное, чтобы защитить свою территорию. Вы мои подданые, Великая Цинь защитит вас.».
Мэй Сяну счастливо улыбнулась и поцеловав Чжао сказала: «Милый, мы все тебе доверяем. Ещё я приготовила для тебя очень хороший подарок.».
Наследник обнял её и улыбнувшись спросил: «Что за подарок?».
Сяну кокетливо рассмеялась и крикнула: «Эй шлюхи, всё ещё не выходите? Я думала, что вы умираете от желания познакомиться с моим мужем.».
Из соседней спальни донеслось хихиканье, вышли пять женщин с соблазнительными фигурами. Они посмотрели на Чжао Фу жадными и отчаянными взглядами, подошли и ощутив его ауру словно опьянели.
Мэй Сяну рассмеялась: «Милый я убедила их всех присоединиться к Великой Цинь, и все их фракции довольно сильны! Я хорошо поработала, правда?».
После этого Сяну начала знакомить их с Чжао.
Первая — Сян Юэ, правительница Королевства. У неё пышная фигура и она излучала аура достоинства. С помощью Мэй Сяну и Мэй Цяну она устроила государственный переворот, убила своего предыдущего мужа и стала королевой.
Другая Гу Лили, и она лидер фракции. У неё огненная фигура, и кокетливая аура. Ещё одна — Цянь Лиюэ, она довольно худая и с виду непонятно мужчина она или женщина, и она правительница Королевства. Четвёртую зовут Ди У, и она глава фракции. У неё сексуальная фигура и она довольно кокетливо выглядит.
Последнюю зовут Мин Е, у неё изящная фигура и на вид она довольно мягкая и спокойная. Тем не менее, в глубине души она чрезвычайно страстная. Если бы не Мэй Сяну, она бы уже бросилась обслуживать Чжао Фу.
Чжао совершенно беспомощно смотрел на женщин перед собой.
Королева Сян Юэ соблазнительно обняла Чжао и сказала: «Ваше величество, почему ты не нашёл меня раньше, а только сейчас. Мы так много упустили. От твоей ауры мы Дьяволицы Очарования полностью теряем над собой контроль.».
Мин Е кокетливо сказала: «Да! Мы давно слышали о тебе, но не могли с тобой встретиться. Если бы мы пораньше увиделись, я бы уже давно тебе прислуживала как домашний питомец.».
Ди У кокетливо улыбнулась, потёрлась о Чжао и сказала: «Ваше величество, посмотри, как сильно я тебя хочу. Делай со мной что хочешь и я навсегда твоя, я уже не могу тебя оставить.».
Мэй Сяну слегка рассмеялась: «Вы пять шлюх, я вас не обманула? Увидев моего мужа, вы стали как пять сучек во время течки.».
У Гу Лили затуманился взгляд, а её лицо покраснело и она крикнула:
«Да, да, да, ты была права. Давайте прямо сейчас займёмся этим! Я больше не могу ждать.».
«Эй! Не забудь про нас.». Рассмеялась Мэй Цяну, глядя на Чжао Фу и облизывая губы. Она привела своих четырёх генеральш и подошла к Чжао, а Сян Ли уже давно бросилась на него
После напряжённой сессии у женщин покраснели лица, теперь они с радостью подчинились приказам Чжао и начали перемещать свои фракции в Великую Цинь.
«Ваше величество, моя фракция довольно далеко и там некоторая нестабильность, так что мне нужна ваша помощь.». Немного несчастно сказала Цянь Лиюэ, обнимая Чжао Фу.
Услышав это, он кивнул и согласился. Цянь Лиюэ правительница Королевства, и Чжао обняв её отправился в её дворец.
Там собрались различные министры, красивый и роскошно одетый молодой человек громко сказал: «Я думаю, что мы не должны подчиняться Великой Цинь. Только переместившись куда-нибудь подальше, мы будем в безопасности. Великая Цинь всего в одном мире от нас.».
«Хм! Поскольку я решила подчиниться Великой Цинь, мы это сделаем. Я королева, и все вы должны мне повиноваться. Это относится и к тебе, Е Ли.» Сказала Лиюэ, она появилась обнимая наследника.
Е Ли увидел как Цянь Лиюэ нежно обнимает Чжао Фу, он тут же пришёл в ярость, указал на Чжао и взревел: «Кто этот ублюдок?».
Наследник был очень зол, но Лиюэ поспешно сказала: «Милый, не сердись это мой бывший муж. Я прикажу убить его и буду только твоей, ты можешь играться с моим телом как захочешь.».
Ли разозлился до смерти, услышав как его женщина говорит такое. Раньше они были по уши влюблены друг в друга, но теперь она стала совершенно другой и готова убить его, чтобы доставлять удовольствие другому мужчине.
«Цянь Лиюэ, ты слишком далеко заходишь. Ты смеешь унижать моего младшего брата.». Длинноволосая высокомерная женщина в доспехах ворвалась с большой группой солдат. Это старшая сестра Е Ли, и её зовут Е Цинцин. У неё большáя военная мощь, и именно она вызвала нестабильность в Королевстве.
Лиюэ проигнорировал слова Цинцин и сказала Чжао Фу:
«Милый учитывая твою силу, ты должен быть в состоянии подчинить её. Я сама не могу с ней разобраться.».
Чжао не колебался и взорвался мощной аурой. На всех во дворце надавила огромная сила, все были шокированы. Никто не ожидал что он обладает такой ужасающей силой, и их тела инстинктивно задрожали.
Цянь Лиюэ излучая интенсивную королевскую ауру ледяным тоном сказала:
«Мой милый — Император Великой Цинь, так что вам лучше быть тактичнее. Не заставляйте меня убивать слишком много людей.».
Империя Бога Ветра
Все перепугались, они совсем не ожидали что легендарный Император Великой Цинь лично придёт сюда. Неудивительно что он обладает такой ужасающей силой.
Е Ли помрачнел и был невероятно подавлен, он бессильно рухнул на землю. Он не вообще никак не мог сравниться с Чжао Фу. Цянь Лиюэ выбрала наследника и это лучший вариант для неё.
Е Цинцин тоже побледнела. Никто из них не мог сопротивляться огромной силе Чжао, давившей на них.
«Мы готовы исполнить приказы Королевы и подчиниться Великой Цинь!». Все поняли, что это неизбежно. Они могли только следовать приказам Цянь Лиюэ и не смели сопротивляться.
Лиюэ велела министрам уйти и начать готовиться к перемещению, она оставила во дворце только Е Ли и Е Цинцин.
Глядя на этих брата и сестру, Цянь Лиюэ улыбнулась: «Милый, у меня для тебя подарок.».
Она подошла, сняла с Е Цинцин одежду и поставила её в унизительную позу. Затем она энергично шлёпнула Цинцин по её белой попке и сказала: «Милый, отымей эту шлюху. Не волнуйся, мы Дьяволицы Очарования невероятно похотливы и этой шлюхе обязательно понравится.».
Чжао Фу посмотрел на Е Цинцинь и понял что она действительно сама этого хотела, хотя если честно она и сама совсем не ожидала что его аура так на неё подействует.
Однако в следующее мгновение она пришла в себя. Хотя она очень этого хотела, рядом был её младший брат. Она чувствовала себя неловко из-за того что мужчина сделает это на глазах её младшего брата, но в то же время была несколько взволнована.
«Я тоже готов подчиниться и ничего не жду, но пожалуйста пощади мою старшую сестру. Цянь Лиюэ, мы так сильно любили друг друга, пожалуйста хотя бы согласись на это.».
Видя что его старшая сестра которая с самого детства заботилась о нём, вот-вот подвергнется такому обращению, Е Ли опустился на колени и умолял Цянь Лиюэ, прося её отпустить Е Цинцин.
Лиюэ посмотрела на Е Ли и улыбнулась: «Ли, я тоже тебя любила, но ты же понимаешь природу Дьяволиц Очарования. Ты не представляешь как я счастлива занимаясь этим со своим мужем, он просто покорил мою душу. Теперь я вообще не чувствую к тебе никакой любви, только презрение. Не вини меня, просто ты недостаточно хорош.
Да и не переживай, твоя старшая сестра тоже подчинится моему мужу и станет одной из его питомиц. Теперь ты можешь умереть.».
Цянь Лиюэ подошла к Е Ли и обнажила свой меч, готовясь убить его.
Увидев это, Цинцин воскликнула: «Я готова обслуживать твоего мужа и стать его домашним животным, но пожалуйста отпусти моего младшего брата. Я сделаю всё что ты скажешь.».
Цянь Лиюэ была очень недовольна, и дала пощёчину Е Цинцин, отчего её у той распухло лицо. Она сказала: «Из твоих слов кажется, что мы тебя заставляем или угрожаем тебе. Разве ты не знаешь какая это честь? Ты думаешь обычные женщины могут заняться этим с моим мужем?».
Цинцин испытывала унижение, она со слезами на глазах посмотрела на Чжао Фу и взмолилась: «Хозяин, пожалуйста подойди и подари своей рабыне немного любви.».
Чжао нахмурился и сказал: «Уже нет времени, быстрее переместите своё Королевство.».
Цянь Лиюэ улыбнулась и кивнула, она обняла наследника и они вышли на улицу чтобы посмотреть как проходит процесс перемещения, больше не обращая никакого внимания на этих брата и сестру.
Люди, города и различные ресурсы Королевства быстро и упорядоченно перемещались через бесчисленные площадки телепортации. Через три дня они всё переместятся в Великую Цинь. Если бы они отказались от некоторых вещей, то смогли всё сделать примерно за день.
В конце концов Е Ли бросили за решётку. В то время как Е Цинцин, женщина-генерал, которая когда-то обладала самой большой военной властью в Королевстве… Теперь она получила тонкую и сексуальную одежду и Цянь Лиюэ водила её как собаку рядом с Чжао Фу.
Увидев это, дух Садистского Меча Смерти сказал в голове Чжао:
«Хозяин, рабыни — это просто замечательно. Посмотри, какая она послушная и распутная. Если ты дашь мне несколько женщин, я определённо сделаю их лучшими рабынями. Посмотри как хорошо обучены Седжуани, Шивана и другие.».
Наследник отказался, даже не задумываясь. Хотя дух Садистского Меча Смерти несколько изменилась, она всё ещё оставалась довольно извращённой. Если это касалось врагов то Чжао Фу не возражал, но он не хотел делать этого со своим собственным народом.
После этого Чжао прибыл в Королевство Гужао и наблюдал за перемещением нескольких других фракций. Королевство Гужао и фракция Мэй Цяну ещё раньше начали перемещение, поэтому у них всё довольно быстро получалось. Единственной проблемой были другие фракции.
Услышав об этом, Яо Мин попытался привлечь к себе Дьяволов Очарования. Это ведь огромное количество людей, было бы слишком жаль упускать эту возможность.
Великая Цинь приобрела около семи миллиардов Дьяволов Очарования. В качестве награды, Чжао построил Мэй Сяну Императорскую Резиденцию в которой решили остаться и другие Дьяволицы Очарования, у которых были отношения с Чжао Фу. Они также выбрали себе в качестве служанок много красивых представительниц своей расы.
Империя Рога Дьявола также набрала около миллиарда человек, в то время как многие Дьяволы Очарования сбежали в другие места.
Мир с приличной силой вот так просто исчез из-за угрозы Истинного Королевства. Множеству его жителей оставалось только позорно убегать.
А что ещё они могли поделать? Учитывая их силы, они не могли остановить Истинное Королевство. Хотя они могли причинить Империи Бога Ветра некоторые потери, никто не хотел просто так умирать.
Империя Бога Ветра легко получила Мир Дьяволов Очарования, привела ещё один миллиард солдат 3-й стадии и начала строить в этом мире всевозможные здания.
Четыре миллиарда солдат 3-й стадии могли соперничать с 40-ка миллиардами солдат 1-й стадии, Чжао Фу почувствовал головную боль и огромное давление. Империя Бога Ветра определённо рано или поздно нападёт на окружающие миры, и Великая Цинь не сможет этого избежать.
Чжао отправил людей собрать информацию о действиях Империи Демона Ветра, ведь это заклятые враги Империи Бога Ветра. Однако он остался разочарован — Империя Демона Ветра ничего не делала, похоже он должен полагаться только на себя.
Если Империя Бога Ветра действительно хотела что-то сделать с Великой Цинь это не значит что у герцогства нет шансов на победу. Всё ещё оставался след надежды, и это Внешний Мир.
Там было много вещей способных убить Небожителей, и хотя Великая Цинь не могла их себе позволить, определённо удалось бы получить вещи способные убивать экспертов Императорской Небесной Сферы. Если империя атакует, Чжао Фу сделает всё возможное чтобы защититься.
Теперь ситуация была относительно мирной. Если Великая Цинь не будет нападать на Мир Трупного Покрова, Империя Рога Дьявола ничего не предпримет. Да и все они должны подумать как справиться с угрозой Империи Бога Ветра.
Великой Цинь оставалось лишь сосредоточиться на Поле Битвы во Внешнем Мире, это лучшее место для развития и хороший задел на будущее.
Души Насекомых
Чжао Фу вёл за собой миллиарды солдат и всевозможных зверей, и он перенёс во Внешний мир бесчисленное количество строительных материалов. Всего за одну ночь они построили во Внешнем Мире огромный и величественный город.
За это время на них нападали многие существа Внешнего Мира, но воины герцогства их быстро убивали и собирали их останки, которые затем отправлялись в Великую Цинь.
Поскольку у герцогства не было Драгоценных Камней Солнечного Света, основные действия предпринимались ночью. После того как внезапно появился такой огромный город испускающий ужасающую ауру, существа Внешнего Мира из животного страха не осмеливались к нему приближаться даже на тысячу километров.
Теперь уже Великая Цинь будет на них нападать. Чжао Фу оставил половину армии для защиты базы, а оставшаяся половина разделилась на восемь армий и атаковала в восьми направлениях. Каждую армию возглавлял командир, и с одной из них лично пошёл Чжао.
От света двенадцати лун было ярко как днём и хотя было довольно холодно, наследник шёл вместе с армией.
«Рёв! Рёв! Рёв…». С мощным рёвом подлетели сотни тысяч похожих на скорпионов существ Внешнего Мира, испускающих шокирующие ауры.
«Построение!». Раздался голос Командира, Чжао даже не пришлось отдавать какие-либо приказы. Группа Щитоносцев образовала стену из щитов. Позади них были Лучники, они натянули луки и прицелились в приближающихся существ.
У них были стрелы с Кристаллами Разрушения Духа, их наконечники светились кроваво-красным.
Свист, свист, свист…
Стрелы прочертив бесчисленные кроваво-красные дуги полетели на существ Внешнего Мира.
Стрелы с лёгкостью вонзались в тела существ и повсюду лилась зелёная кровь. Сразу погибли бесчисленные существа Внешнего Мира, а некоторые упали на землю и еле живые корчились от боли. Однако оставшиеся продолжали яростно нападать.
Но после очередной волны стрел большинство этих существ были убиты. Сотни тысяч существ Внешнего Мира это вроде как много, но с Чжао Фу было 200 миллионов солдат, так что убить эти несколько сотен тысяч вообще не было проблемой.
Кристаллы Уничтожения Духа оказались весьма эффективны, они увеличивали урон и облегчали Великой Цинь убийство существ Внешнего Мира.
Свист, свист, свист…
Вскоре небо пронзила ещё одна волна стрел, она обрушилась словно дождь и проделала бесчисленные дыры в телах противников. Существа всегда появлялись большими волнами и довольно плотным строем. Здесь было бы очень трудно выжить в одиночку.
Убив ещё одну волну существ Внешнего Мира, солдаты собрали их трупы.
На стороне Чжао Фу, армия столкнулась только с Насекомыми. В этом мире просто поразительное количество насекомых.
Они всё ещё не нашли шахту Солнечных Драгоценных Камней. Чжао привёл такие большие силы не только чтобы убивать существ Внешнего Мира, но и чтобы найти шахту Солнечных Драгоценных Камней. Без этих камней, днём солдаты Великой Цинь ничего не могли поделать.
Солдат из авангарда подбежал к наследнику и сказал:
«Докладываю вашему величеству, мы кое-что обнаружили впереди.».
Услышав это, Чжао кивнул и полетел вперёд.
Там был огромный кратер, вокруг которого роились бесчисленные насекомые похожие на жуков-носорогов. Насекомые светились, а в центре были светящиеся яйца. Эти яйца были покрыты мембранами, а не скорлупой.
Поскольку яйца светились, можно было смутно разглядеть что в них содержится. Внутри них вещество похожее на жидкость, и в некоторых из них можно было разглядеть жуков-носорогов.
Кратер был невероятно большим, по крайней мере в сотни километров шириной и в нём обитали миллионы насекомых. Они невероятно плотно скучены и это довольно устрашающе выглядит.
Чжао Фу заметил в центре кратера шестиугольный камень высотой около трёх метров, который бесшумно парил в воздухе испуская зелёный свет. Он излучал мощную ауру и был похож на какое-то сокровище.
Чжао тут же стал раздавать приказы солдатам. Там были миллионы насекомых, и если они будут неосторожны то понесут значительные потери.
Наследник сначала приказал организовать оборону на внешних границах, затем некоторые люди привлекали по несколько сотен тысяч насекомых за раз. За несколько волн они уничтожили половину из них, а оставшаяся половина не будет представлять большой угрозы.
После Чжао Фу приказал армии окружить кратер. Насекомые внутри кратера почувствовали ауру Мира Небесного Пробуждения и бросились в атаку, не заботясь о своей жизни.
Столкнувшись с этими насекомыми, Чжао не слишком переживал и выпустил Виверн. Виверны испуская массивные ауры летали в небе, извергая пламя и ледяные взрывы.
Вскоре Великая Цинь убила всех насекомых, в кратере осталась груда их останков. Повсюду валялись их обугленные и замёрзшие трупы.
Во время битвы все пытались сохранить как можно больше яиц насекомых, но некоторая часть была уничтожена. Чжао никогда раньше не видел этих яиц, и ему стало очень интересно. Он подошёл к одному из них и решил прощупать природу его силы.
Он обнаружил, что яйца медленно поглощали ауру Первобытного Хаоса. Всё во Внешнем Мире состоит из ауры Первобытного Хаоса, в то время как Мир Небесного Пробуждения состоит из духовной ци.
Поскольку наследник стоял совсем близко, он чувствовал как в яйцо всасывается часть его энергии. Чжао Фу был совершенно сбит с толку. Яйцо насекомого действительно могло поглощать его энергию, хотя он пришёл из Мира Небесного Пробуждения.
Внезапно ему пришла в голову идея, и он направил в яйцо большое количество своей энергии. Метровое яйцо безумно поглощало его энергию и темнело, его аура становилась всё сильнее и сильнее.
Бах!
Внезапно раздался взрыв — яйцо насекомого взорвалось. Вокруг разлетелась чёрная слизь, к счастью Чжао вовремя поднял свой барьер, иначе его бы полностью облило. От слизи исходил неприятный запах.
Яйцо взорвалось, потому что не смогло вместить силу Божественной Родословной Чжао Фу. Чжао подумал об этом, подозвал обычного солдата и сказал тому направить в яйцо свою энергию.
Яйцо быстро впитывало энергию солдата и усиливалось. Жидкость внутри яйца непрерывно менялась, в ней постепенно формировалось тело жука-носорога.
Внезапно из яйца вылетел образ жука-носорога размером с ладонь, он влетел в тело солдата.
«Ааааа!». Вдруг вскрикнул солдат, перекосившись от боли. У наследника вытянулось лицо и он отправил в тело солдата свою Божественную Силу. Он заметил что образ жука-носорога пожирает его жизненную силу.
Войдя в тело солдата, Божественная Сила наследника с лёгкостью убила образ жука-носорога. В то же время яйцо похоже потеряло все следы жизни.
Виверна С Логовом Насекомых
Солдат был относительно здоров и лишь утратил часть жизненной силы. Он исцелится, просто приняв несколько лекарственных пилюль.
Чжао Фу не понимал что только что произошло. Жаль что рядом не было Аразиэль, иначе он мог бы спросить её что можно сделать с этими яйцами насекомых. Ему оставалось только втянуть яйца в пространственное кольцо, чтобы затем их могли исследовать его учёные.
После этого, Чжао направился в центр кратера, тудa где находился светящийся шестиугольный камень. Он посмотрел на него, протянул руку и попытался изучить его описание.
«Системное сообщение! Этот предмет не может быть проверен.».
Наследник слегка рассмеялся, это было ожидаемо. Хотя он и мог проверить информацию о предметах Мира Небесного Пробуждения, но это что-то из Внешнего Мира. Будучи жителем Мира Небесного Пробуждения, он не мог ознакомиться с описанием этого предмета.
Однако Чжао Фу догадывался это похоже на Логово и возможно оно даже сильнее чем многие Логова в его родном мире. Но Чжао не мог подчинить это Логово и не мог его переместить. Другими словами, он не мог им воспользоваться.
Почувствовав исходящую от Логова огромную жизненную силу, наследник кое-что придумал. Он вызвал Виверну, которая не слилась с Печатью Правителя Города.
Обычная Виверна была всего около десяти метров в высоту и у неё серая чешуя. У неё обычная защита и она была намного слабее чем Виверны слившиеся с Печатями Правителя Города.
Чжао Фу решил попробовать использовать тот же метод слияния чтобы влить это Логово Насекомых в тело Виверны, он хотел посмотреть что произойдёт.
Глядя на послушно лежащую на земле Виверну смотревшую на него глазами полными поклонения, Чжао не мог не колебаться и подумал о проблеме.
Виверны — создания Мира Небесного Пробуждения, в то время как это Логово Насекомых было из Внешнего Мира, и люди из Мира Небесного Пробуждения не могли им воспользоваться. Возможно Виверна не смогла бы с ним слиться и погибла бы, он не мог слишком опрометчиво действовать.
Чжао подумал об этом и предложил сделать так: он приказал подчинённым собрать кровь у жуков-носорогов, чтобы при помощи Камня Слияния Крови влить их кровь в тело Виверны.
Процесс был чрезвычайно болезненным и Виверна чувствовала как её тело разъедает какая-то энергия, она непрерывно кричала и сопротивлялась. Её аура медленно менялась.
Через некоторое время Виверна успокоилась и бессильно легла на землю, похоже боль утихла. Чжао Фу ожидал этого, ведь было трудно объединить вещи из двух миров в которых разные Законы.
Теперь с ней успешно слился след родословной Насекомых из Внешнего Мира. Она была намного сильнее, чем существа Внешнего Мира типа Насекомых, поэтому её родословная могла подавлять их родословную. Однако она всё-таки испытывала некоторую боль.
Если бы обычный человек осмелился влить себе кровь Насекомых Внешнего Мира, он бы точно погиб.
Чжао посмотрел на Виверну, достал и скормил ей продвинутую лекарственную пилюлю. Виверна быстро восстановила свои силы, и вскоре можно будет начать слияние.
Наследник создал бесчисленные ручные печати и направил свою энергию в Логово. К счастью теперь у Чжао Фу была Божественная Родословная, иначе он не смог бы это сделать.
По мере того как он вливал всё больше энергии, массивное Логово всё больше переходило под его контроль. Затем Чжао указал на Виверну, и огромный шестиугольный камень выстрелил в её тело.
«Рев! Рев! Рев…». Виверна снова болезненно рычала. Огромная сила Логова непрерывно разъедала её тело, Виверна сияла зелёным светом.
Она била по земле хвостом и когтями разбивая больши́е ямы, похоже ей было очень больно.
Через некоторое время её боль уменьшилась, начала действовать кровь Насекомых Внешнего Мира, которую Чжао Фу влил в неё до этого.
Виверна стала увеличиваться: 100 метров, 200 метров, 500, 700… в конце концов десятиметровая Виверна выросла до километра, а также она очень внешне изменилась.
Её серая чешуя стала зелёной и светящейся, а к возле драконьих крыльев появилось пара тонких крыльев как у насекомых. На голове Виверны появился зелёный рог насекомого, и теперь у неё были клешни возле рта.
Она излучала ужасающую ауру и была более чем в десять раз мощнее, чем Виверны слившиеся с Печатями Правителя Города. Она более тысячи метров в высоту и излучала как ауру Мира Небесного Пробуждения, так и ауру Первобытного Хаоса.
Чжао был в восторге и прочитал описание Виверны:
Виверна С Логовом Насекомых.
Ужасающее существо, созданное путём слияния Виверны Мира Небесного Пробуждения и Логова Насекомых Внешнего Мира. Она обладает чрезвычайно огромной силой и может сравниться с Драконом 9-й стадии. Она содержит как силу Первобытного Хаоса, так и силу Дракона-Насекомого.
«Ха-ха-ха…». Читая это описание, Чжао Фу громко рассмеялся. Он просто хотел попробовать и совсем не ожидал, что у него действительно получится создать такого ужасающего дракона.
Драконы 9-й стадии — самый благородные существа среди Драконов. По мощи и родословной они превосходят обычных драконов, и они также довольно редко встречаются. Однако Великая Цинь могла бы этим методом создать побольше Драконов 9-й Стадии.
Сила таких Драконов просто невообразима. Даже если бы они столкнулись с солдатами 9-й стадии, у них было бы подавляющее преимущество.
Эти Виверны С Логовом Насекомых значительно увеличат мощь Великой Цинь, даже в обычных Империях не было бы таких могущественных Драконов.
Конечно, Великая Цинь не смогла бы создать много таких существ, ведь для этого нужны Логова Насекомых. Для этого пришлось бы найти и уничтожить огромное количество Логовищ, а это не так уж просто.
Чжао Фу приказал подчинённым собрать трупы Насекомых, кроме этого по возвращению будут исследованы и яйца насекомых.
Уничтожив это Логово, Чжао повёл армию вперёд. Через час они нашли ещё одно Логово Насекомых, и наследник был очень рад.
Убийство существ типа «Насекомые» Внешнего Миро давало хорошие награды, как и уничтожение Логова. Внутри Мира Небесного Пробуждения раньше тоже можно было получить хорошие награды, но теперь от победы в войне можно получить лишь население и территорию.
Чжао пошёл с авангардом, чтобы посмотреть что впереди. Там была огромная дыра в земле, в которой росли красные многоножки. Они около двух метров в длину, и их было всего около миллиона. Было также много красных яиц.
Там также бесшумно парил в воздухе шестиугольный камень, светящийся красным цветом.
Здесь всего около миллиона сороконожек, так что наследник не утруждал себя излишней осторожностью. Было бы довольно легко убить их, поэтому он отправил армию в атаку.
Сороконожки быстро заметили прибытие армии Великой Цинь, они тут же повылазили и бросились в атаку.
Насекомые
Солдаты Великой Цинь выстроились в строй: щитоносцы впереди, пехотинцы с копьями во втором ряду и лучники в третьем.
Свист, свист, свист…
Стелы полетели разрывая воздух, они обрушились словно ливень. Пронзались тела сороконожек, те быстро погибали и шипели от боли. Вскоре земля покрылась красной кровью.
Некоторые сороконожки испуская свирепые ауры бросались на армию Великой Цинь. Виверны в воздухе опустились и выстрелили пламенем либо ледяными взрывами, сжигая или замораживая сороконожек.
Чжао Фу наблюдал за Виверной С Логовом Насекомых которая быстро летала в воздухе. Она открыл пасть, и в орду сороконожек выстрелил огромный зелёный луч света.
Бах! Бах! Бах…
Раздалась цепь взрывов и засиял зелёный свет. Вылетел луч зелёного света, взорвавший бесчисленное множество сороконожек. Повсюду разлеталась красная кровь.
В земле появились массивные кратеры, и везде виднелись остатки сороконожек. Одна атака Виверны С Логовом Насекомых убила как минимум несколько сотен тысяч сороконожек. Она была намного сильнее обычных Виверн.
Чжао удовлетворённо улыбнулся и продолжил наблюдать за полем боя.
Снова обрушился ливень стрел, и к этому времени большинство сороконожек были мертвы или ранены. До армии смогла добраться только небольшая часть насекомых, но их атаки были заблокированы стеной из щитов, в то время как пехотинцы пронзали их своими копьями. В конце концов, их тоже с лёгкостью убили.
Чжао Фу вышел в центр, посмотрел на Логово и улыбнулся. Он влил его в другую Виверну не сливавшуюся с Печатью Правителя Города. Конечно, до этого он слил её с родословной Красной Сороконожки.
Виверна ворочалась на земле и ревела от боли — её тело стало меняться, а аура стала хаотичной.
В конце концов, она стала высотой в километр. Внешне она была очень похожа на предыдущую, но и несколько отличалась.
Её чешуя была красной, и на её спине не было пары тонких крыльев насекомых, но на груди появилось несколько толстых и прочных частей экзоскелета. У неё значительно усилилась защита, и у этой Виверны не было рога на голове, зато появились клещи. Она также излучала мощную ауру.
Две Виверны выглядели по-разному, и похоже это из-за того что они слились с разными родословными и Логовами.
Нужно было соединить правильную родословную с правильным Логовом, потому что Логово производит только этот тип родословной. Если попытаться использовать другую родословную, процесс слияния бы провалился и Виверна бы определённо погибла.
Чжао Фу приказал солдатам продолжать расчищать поле боя, собирать трупы сороконожек и приносить яйца.
Чжао заметил что скоро рассвет и отдал приказ возвращаться на базу. Иначе после восхода восьми солнц, его солдаты бы быстро сгорели насмерть.
Вскоре другие армии тоже вернулись и привезли большое количество трупов Насекомых. Чжао был приятно удивлён узнав что его другие армии нашли ещё шесть Логовищ, а это значит что Великая Цинь может создать ещё шесть таких Виверн.
Однако они ещё не нашли карьер Драгоценных Камней Солнечного Света, поэтому армия Великой Цинь всё ещё не могла покидать базу днём. Наследник очень беспокоился, ведь если их база будет разрушена, то без этих камней его солдаты обречены.
Нужно побыстрее достать Драгоценные Камни Солнечного Света, иначе они сильно ограничены в передвижении и невероятно уязвимы.
Если бы кто-то пробрался на базу и уничтожил Формацию Бессмертного Императора Солнечного Пламени, солдаты Великой Цинь сгорели бы заживо под жаром восьми солнц.
Через некоторое время…
Аразиэль вышла излучая холодную ауру, она посмотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами:
«Зачем ты пришёл к Этой Богине?».
Чжао достал Яйцо Насекомого и положив его на землю спросил: «Как можно использовать это яйцо? Может ли Великая Цинь взрастить это создание и подчинить его?».
Оно посмотрела на яйцо и сказала: «Ну ты даёшь! Ты действительно думаешь, что можно так легко принять Существ Внешнего Мира? Эти яйца в основном применяются двумя способами: для создания „Проклятия Насекомого“ и для „Заклинания Душа Насекомого“.».
Наследник полюбопытствовал: «Расскажи поподробней.».
Аразиэль ответила: «Из-за особых законов Внешнего Мира, там совершенно специфические существа. Эти яйца очень подходят для создания „Проклятия Насекомого“.
Если на кого-то наложить „Проклятие Насекомого“, в его теле появится насекомое которое будет постоянно его мучить. Это огромная боль и может даже привести к смерти. Яйца насекомых бывают разных уровней и могут вызывать различные по силе проклятия.
Те яйца что есть у себя — самые слабые, и почти никто не будет их использовать. Обычно они уничтожаются, потому что очень легко рассеять проклятия созданные при их помощи.
А „Заклинание Душа Насекомого“… Когда они вылупятся ты можешь направить в них свою силу и Душа Насекомого из этого яйца войдёт в твоё тело. Войдя в твоё тело она инстинктивно станет поглощать твою жизненную силу и это огромная боль.
В этот момент нужно запечатать душу, чтобы она не могла поглощать никакой энергии. Так ты получишь контроль над Душой Насекомого внутри себя и обретёшь её силу.
Но даже хотя Душа Насекомого может немного увеличить силу, эти души по природе враждебны созданиям Мира Небесного Пробуждения. Поэтому использование этого заклинания вызовет негативную реакцию, и очень мало кто идёт на такое.».
Услышав это, Чжао Фу несколько разочаровался. Последствия Проклятия Насекомого и Заклинания «Душа Насекомого» были слишком слабыми и опасными. Значит он не сможет создать армию Насекомых.
Однако Чжао пока хранил эти яйца, ведь их было около миллиона и возможно они в будущем пригодятся.
Аразиэль подошла, слегка обняла наследника и очаровательно сказала:
«Ты был занят всю ночь, тебе нужно расслабиться.».
Чжао Фу заметил как соблазнительно она себя ведёт, он слегка рассмеялся: «Ладно иди, а я пойду отдохну.».
Она пристально посмотрела на него и застенчиво сказала: «Милый, Эта Богиня тебя хочет. Я хочу тебя обслужить.».
Сказав это, Аразиэль поцеловала Чжао и сняла с себя одежду.
Бай Сихань стояла за дверью, прислушиваясь к доносившимся изнутри интенсивным звукам. На её высокомерном лице появилось лёгкое смущение.
Сюй Люй была очень удивлена увидев как Бай Сихань стоит у дверей, она спросила: «Что такое? Сихань, разве ты не хотела поговорить с Его величеством о базе?».
Однако вскоре и она услышала шум изнутри, её лицо слегка покраснело. От неё исходила соблазнительная аура. Она ведь довольно молодая, так что тело Сюй Люй не могло не разогреться, услышав эти звуки.
Также прибыли Сунь Ханьсян и Вэй Цян. Услышав эти голоса, они тоже покраснели.
Люди Мира Небесного Пробуждения
Сюй Люй посмотрела на трёх других женщин и страстно сказала: «Разве вы тоже не хотите войти? Я пойду первой. Его Величество уже месяц не приходил к нам, а Великая Цинь постоянно занята битвами и поэтому у нас тоже нет на это времени. Зато сейчас можно развлечься.».
Сунь Ханьсян слегка улыбнувшись кивнула. «Давайте войдём! Мы скучали по Его Величеству, и обычно у нас нет на это времени.».
Вэй Цин также застенчиво кивнула и посмотрела на Бай Сихань, у которой она спросила: «Старшая сестра Сихань, Его Величество первой из нас подарил тебе свою любовь и каждый раз ты держишься дольше других. Разве ты не хочешь пойти и заняться с ним этим?».
Сихань совершенно покраснела и не ответила на слова Вэй Цин. Она слегка толкнула дверь и вошла.
Сюй Люй рассмеялась и не могла не представить как Чжао Фу делает это с ней. Слыша как Чжао делает это с другими женщинами, она могла некоторое время удерживаться, но теперь уже нет.
В свой время когда Чжао занимался этим с Дайсы и она слышала её крики, она присоединилась и потащила за собой трёх других генеральш.
Сунь Ханьсян уже давно знала, что они не смогут жить без Наследника, поэтому она первой подошла к нему. Бай Сихань тоже была не против, с Чжао Фу она была согласна на всё. Вэй Цян была самой молодой и застенчиво присоединилась.
Чжао обнял Аразиэлль одной рукой, а Бай Сихань — другой, посмотрел на её покрасневшее лицо и слегка улыбнулся:
«Сихань, зачем ты пришла, что ты хотела сказать?».
Бай Сихань быстро восстановила свой спокойный тон и сказала: «В том мире слишком много Насекомых, и они нападают волнами минимум в несколько сотен тысяч. Не было бы удивительно, если бы появились даже волны из сотен миллионов или миллиардов Насекомых.
Я хочу построить комплекс защитных сооружений через каждые 10 000 километров, и эти слои защиты будут гарантировать безопасность базы. Кроме того, мы не знаем что есть в окрестностях. Даже хотя мы очистили окрестности от Насекомых, мы не знаем какие там могут таиться опасности.
Передвигаясь такими большими армиями, мы привлекаем к себе много внимания. Я считаю, что во избежание неожиданностей нам нужно организовать небольшие разведывательные группы, чтобы должным образом разведать окрестности и уже затем действовать согласно планам.».
Чжао Фу улыбнулся и кивнул: «Я знаю. Я подобрал людей и подготовил всевозможные защитные меры. Хотя это всего лишь внешняя граница Внешнего Мира, я понимаю насколько там опасно.
Когда придёт время, я лично возглавлю команду. Хотя тот мир довольно опасен, он сулит много возможностей и я хочу взглянуть. А насчёт базы — я оставляю это на твоё усмотрение.».
Бай Сихань слегка кивнула: «Я буду отлично защищать базу!».
После этого Чжао встал, чтобы проверить процесс подготовки. Аразиэль нужно было взять с собой, потому что она хорошо знала Внешний Мир. Без неё всё было бы довольно хлопотно.
Разведотряды должны состоять из людей по крайней мере на 7-й стадии Культивации. Даже без Драгоценных Камней Солнечного света они смогли бы блокировать солнечный свет при помощи своих доменов. Им лучше действовать скрытно, ради большей безопасности.
Наследник и Аразиэль вдвоём отправились как отдельная разведывательная группа, потому что Чжао Фу планировал углубиться во Внешний мир, если ещё кого-то взять с собой то он будет обузой.
Бум!
Внезапно сильно задрожала земля и вырвалась массивная аура. У Чжао вытянулось лицо и он взлетел вверх. Там была волна Насекомых, состоящая из множества различных видов Насекомых, испускающих невероятно разрушительную ауру, и все они устремилась к базе Великой Цинь. Но их было всего около десяти миллионов, так что Чжао вздохнул с облегчением.
Хотя был дневной свет, на защите базы стояли миллиарды солдат Великой Цинь. Десять миллионов Насекомых вообще не представляли значительной угрозы.
«Вы никчёмные жители Мира Небесного Пробуждения отпустите моего старшего брата, или вы все здесь погибните». Голос проник в уши наследника, и он заметил что этим набегом Насекомых оправляет мальчик восьми-девяти лет. Он был очень похож на человека, которого они словили несколько дней назад, и мальчик конечно же говорил на языке Внешнего Мира.
Поскольку он слишком мал, Чжао Фу не сразу его заметил. Он не знал, как этому маленькому мальчику удалось собрать десять миллионов Насекомых.
Свист, свист, свист…
Как только эти Насекомые приблизились, то даже без приказов Чжао стрелы обрушились ливнем.
Чи, чи, чи…
Бесчисленные стрелы посыпались дождём, и многие насекомые были убиты. Повсюду разлеталась кровь, и слышалось их шипение. Всего за одну эту волну стрел было уничтожено около 30% нападавших.
Свирепые Насекомые тут же испугались, и не колеблясь развернулись убегать. На защитных стенах базы стояли миллиарды людей, и хотя они ненавистные враги из Мира Небесного Пробуждения, Насекомые боялись погибнуть.
Маленький мальчик каким-то образом увернулся от плотного дождя стрел и побледнев посмотрел на защитную стену. Насколько он знал, на этой базе было всего несколько сотен тысяч человек, и имея десять миллионов Насекомых он должен был легко убить их.
Однако всего за несколько дней появилось так много людей. Мальчик почувствовал что ситуация вышла из-под контроля, поэтому он сел верхом на большого чёрного жука и бросился убегать.
Позади него бесшумно появилась фигура в плаще, с чрезвычайно ужасающими глазами. Обернувшись он увидел мужчину, и сильно задрожал от страха.
«Разве ты не хотел увидеть своего старшего брата? Сейчас я отведу тебя к нему!». Холодно рассмеялся наследник, глядя на мальчика. Он понял что поймал его старшего брата. Он не смог получить от того человека никакой информации. Великая Цинь проводила над ним болезненные эксперименты, но тот ничего не сказал.
Теперь поймав этого мальчика, будет легче получить информацию об окрестностях. Чжао Фу был очень доволен его появлением.
Свист!
Мальчик активировал каменный медальон который носил на своём теле, и исчез. Однако Чжао презрительно рассмеялся, завращался золотой зрачок в его левом глазу, цепи вылетели на расстояние 10 000 метров и связали его.
«Отпусти меня, ты, презренный и лицемерный человек из Мира Небесного Пробуждения! Иначе когда до сюда доберутся члены моего клана, ты будешь мёртв!». Закричал мальчик.
Чжао ухмыльнувшись подлетел и схватил мальчика, а затем вернулся на базу. Он не стал больше заниматься разведкой, ведь поймав этого мальчика он сможет получить от него информацию, теперь разведка станет намного безопаснее.
Регион Увядшей Травы
«Говори! Откуда ты пришёл и где находится это место? Какие в этом районе есть фракции?». Спросил Чжао Фу, глядя на мальчика своими ужасающими глазами.
В темной комнате мальчик висел на цепях, он был невероятно сердит. Он постоянно сопротивлялся пытаясь вырваться, но ему это никак не удавалось.
Мальчик упрямо: «Я ничего не скажу вам людям из Мира Небесного Пробуждения, даже если погибну. Лучше убей меня прямо сейчас, или пожалеешь об этом.».
Чжао Фу не изменился в лице. Он запустил в него мощную электрическую дугу, наследник не стал сдерживаться не смотря на его юный возраст.
«Ааааа…». Когда мощный заряд ударил по мальчику, его тело сильно задрожало и он взвыл. Только через некоторое время Чжао остановился, а мальчик был мокрым от пота. Он бессильно висел в воздухе и стал уже не таким гордым.
Теперь он понимал последствия попадания в плен. Этот человек не проявит к нему ни милосердия ни сочувствия, и будет крайне жестоко с ним обращаться.
«Я спрошу тебя ещё раз: расскажи мне всё что ты знаешь, или я применю ещё более болезненные методы. Если ты скажешь мне то что я хочу знать, я даже позволю тебе увидеть твоего старшего брата и перестану его мучить. Ты знал об этом? На твоём брате проводятся различные эксперименты и он ежедневно испытывает огромную боль.». Холодно сказал Чжао.
Услышав что над его братом проводят эксперименты, мальчик очень разозлился и заорал: «Как ты посмел с ним так обращаться? Я не пощажу вас всех!».
«Ааааа…». Наследник не произнёс ни слова, и отправил в его тело ещё одну мощную волну электричества, тот закричал от боли. Голос был довольно нежным и мог бы вызвать сочувствие у большинства людей.
«Ты хочешь, чтобы я опять это сделал? Если хочешь чтобы ты и твой старший брат перестали страдать, расскажи мне всё что ты знаешь». Холодно сказал Чжао Фу.
Он плотно сжал губы и уставился на Чжао, ничего не говоря.
Наследник был очень удивлён: этот маленький мальчик довольно смелый. Может все люди Внешнего Мира такие? Подумав об этом, Чжао привёл его в Великую Цинь, показал ему покрытого шрамами и слабого человека в тюрьме.
Увидев что его старший брат в таком состоянии, маленький мальчик заплакал и хотел подбежать, но Чжао схватил его. В почти мёртвых глазах лежащего на земле человека снова появился свет.
Он посмотрел на паренька в руках Чжао Фу и в ярости взревел: «Отпусти моего младшего брата, или я буду тебя преследовать даже после смерти!».
Братья глубоко заботились друг о друге, иначе они оба не были бы так злы. Чжао чувствовал себя злодеем из фильма, делающим всё ради своей цели.
«Ты хочешь, чтобы твой старший брат продолжал так страдать? Разве тебе от этого не больно? Если расскажешь всё что я хочу знать, я буду хорошо относиться к вам обоим. Мы больше не будем проводить над ним эксперименты, и тебе больше не придётся терпеть боль.». Сказал наследник.
Мальчик плакал, колебался и уже собирался что-то рассказать.
«Ничего не говори! Не говори ничего этим презренным людям из Мира Небесного Пробуждения. Наша Раса Духов Хаоса скорее умрёт, чем им подчинится!». Крикнул мужчина.
Услышав слова старшего брата, в глазах мальчика появилась решительность, и он закрыл рот решив ничего не говорить.
Чжао Фу была весьма недоволен. Он замахнулся, готовясь отрубить мальчику руку и заставить его страдать.
«Ваше величество! Есть новости из Внешнего Мира, кто-то из Внешнего Мира хочет с вами встретиться.». Доложил вошедший солдат.
Услышав что это кто-то из Внешнего Мира, Чжао погрузился в свои мысли. Он решил встретиться с тем человеком и отправился на базу во Внешний Мир. Он назвал базу «Территория Цинь.».
Наследник был удивлён, увидев женщину. У неё хорошая фигура, и она довольно красива. У неё красные глаза, и она выглядела довольно жизнерадостной. Она одета только в звериную шкуру, которая покрывала её грудь и нижнюю часть тела, и у неё дикая аура.
«Ты здесь из-за тех двух людей?». Чжао Фу мог догадаться зачем она пришла, это определённо не просто так.
Женщина слегка улыбнулась и сказала: «Этот мужчина — мой муж, а другой — мой младший деверь. Я хочу с вами договориться, чтобы вы их освободили.».
Чжао не мог удержаться смеха: «Ты пришла одна и смеешь вести со мной переговоры? Ты не боишься, что я и тебя схвачу?».
Она улыбнулась и ответила: «Сэр, ваша фракция скорее всего совсем недавно сюда прибыла, раньше здесь не было людей из Мира Небесного Пробуждения. Вам следует побыстрее найти Драгоценные Камни Солнечного Света. Я могу помочь в этом, если вы отпустите моего мужа и деверя.».
Услышав это, Чжао Фу пришёл в полный восторг. Он совсем не ожидал что так легко сможет найти Драгоценные Камни Солнечного Света. Более того, это стоило всего двух неважных людей и это очень хорошая сделка.
Однако он не спешил соглашаться, ведь всё ещё не был уверен где находится это место и какие фракции есть вокруг. Он должен был сначала всё выяснить, иначе не смог бы чувствовать себя спокойно.
Теперь Чжао стало любопытно кто эти три человека, и он хотел это узнать.
Наследник посмотрел на женщину и сказал: «Если можешь сказать мне где находятся Драгоценные Камни Солнечного Света, я буду очень рад отпустить их обоих. Тем не менее сначала ты должна рассказать кто вы все трое и обо всём, что касается этого региона. Только тогда я их пощажу.».
Женщина была совершенно поражена и некоторое время подумав ответила: «Я могу только сказать что это место называется Регион Увядшей Травы и находится в западной части Мира Первобытного Хаоса. А вот насчёт того кто мы и информации об этом регионе… Я больше ничего не могу вам сказать.».
Если бы она действительно рассказала всё это Чжао Фу, все в окрестностях были бы обречены. Она знала, что Великая Цинь привела миллиарды солдат.
Чжао был очень недоволен, ведь он получил только приблизительное местоположение и всё ещё не знал какова ситуация в окрестностях. Разве его мог удовлетворить такой ответ?
«Расположение Драгоценных Камней Солнечного Света и информация об окрестностях! Иначе нечего обсуждать. Ну и чтобы не дать тебе связаться с другими, мне придётся попросить тебя задержаться здесь на несколько дней.».
Недавно улыбавшаяся женщина теперь уже нахмурилась. Чжао собирался силой удержать её здесь и вытащить из неё информацию.
Это её очень разозлило. Это Великая Цинь захватила их людей, и она пришла вежливо вести переговоры. Обычные люди Духа Хаоса определённо не осмелились бы на подобное.
Однако она пришла сюда подготовившись и улыбнувшись сказала: «Ваша фракция скорее всего не Истинное Королевство, верно?».
Серая Жемчужина
Чжао Фу был совершенно поражён и посерьёзнел, услышав угрозу в словах женщины. Однако он спокойно ответил: «В нашем Мире Небесного Пробуждения так устроено что сюда могут прийти только те, у кого есть Истинное Королевство. Великая Цинь недавно развилась до Истинного Королевства.».
Женщина слегка улыбнулась и несколько холодно сказала: «В настоящем Истинном Королевстве не было бы так много солдат 1-й стадии. Я думаю вы не знаете насколько силён Внешний Мир и почему в вашем мире есть ограничения чтобы сюда могли прийти только Истинные Королевства.
В этом регионе есть около десяти фракций, которые могут угрожать Истинным Королевствам. Если я расскажу им о вас, сможет ли твоя фракция от них защититься?».
Услышав это, Чжао был совершенно поражён. Он совсем не ожидал что всё настолько опасно. Однако он понял, что эта женщина давным-давно бы это сделала, если бы не тот факт что у него её муж и деверь.
Подумав об этом, наследник почувствовал себя гораздо увереннее и снисходительно сказал: «Тогда иди и скажи им! В таком случае погибнут и твой и твой деверь. Я заживо сдеру с них шкуру, а потом разрежу их по кусочку.
Да и ты не сможешь сбежать. Ты неплохо выглядишь, и мне определённо нравится твоё тело.».
Она невероятно разозлилась, но боялась что Чжао Фу убьёт их обоих, ведь именно поэтому она и пришла с ним договариваться.
«Я могу рассказать вам об окружающих фракциях, которые могут угрожать вам, и о местоположении карьера Драгоценных Камней Солнечного Цвета. Но пообещай что пощадишь нас.». Сказала женщина, сердито глядя на него.
Чжао холодно рассмеялся. Как он мог пощадить их, после её угроз? Как только он их отпустит, у него не будет над ними власти. Да и если бы они рассказали этим ужасающим мощным фракциям о базе Великой Цинь, герцогство определённо понесло бы тяжёлые потери.
«Извини, но мне придётся отказаться. Я сам поищу карьер Драгоценных Камней Солнечного Света и сам поищу эти фракции. А насчёт вас троих… Вы останетесь у Великой Цинь!».
Женщина запаниковала. Она совсем не ожидала что Чжао Фу от всего откажется. Немного подумав она сняла свою звериную шкуру, обнажив своё соблазнительное тело, и сказала: «Ещё я предложу своё тело. Если после этого вы сможете отпустить нас троих, мы определённо никому не расскажем о твоей фракции. Но они рано или поздно тебя найдут.».
Чжао был очень удивлён, но улыбнулся и не стал возражать. Он притянул женщину в свои объятия, а она слегка сопротивлялась, но думая о своём муже и девере ей оставалось только терпеть.
Из комнаты доносились напряжённые звуки, и женщина никогда раньше не чувствовала себя такой взволнованной и счастливой, хотя и понимала что предала своего мужа. Она чувствовала себя невероятно противоречиво и неуютно, но её телу было крайне приятно.
Через несколько часов Чжао Фу обнял женщину и проверил, оказывает ли какое-либо влияние Демоническая Ци Шести Желаний на существ Внешнего Мира. Он был весьма удивлён. Возможно это потому что его Демоническая Ци довольно высокого уровня, но в этом мире его Ци лишь слегка ослабилась.
Женщина совсем покраснела и бессильно лежала в объятиях Чжао, она сказала: «Я отдала тебе своё тело, теперь ты можешь отпустить нас троих?».
Наследник рассмеялся: «Не похоже что я когда-то тебе это обещал! Да и видимо тебе очень понравилось со мной!».
Она была невероятно смущена и сердита, ведь совсем не ожидала что Чжао Фу окажется таким бесстыдным. Она попыталась ударить его рукой, но Чжао перехватил её руку, поэтому она попыталась укусить его.
В этот момент снаружи раздался голос: «Докладываю вашему величеству, мы нашли деревню и успешно её захватили.».
Услышав это, женщина побледнела и её сердце словно упало в ледяную пропасть, а наследник удовлетворённо улыбнулся.
Когда Чжао Фу поймал первого человека из Внешнего Мира, то особо об этом не задумывался. После захвата второго, он сосредоточился на том чтобы выудить из их обоих информацию. Однако увидев третьего человека из Внешнего Мира, Чжао понял что рядом определённо есть поселение Внешнего Мира.
Поэтому Чжао выслал разведчиков. Каждый разведчик был в паре с Серым Волком, и все они были специально обучены и были искусны в выслеживании.
Услышав что это всего лишь деревня, наследник был несколько разочарован. Ведь в Великой Цинь сейчас миллионы деревень.
Как раз когда Чжао Фу собирался встать, женщина потянула его и взмолилась со слезами на глазах: «Пожалуйста, не причиняй им вреда!».
Женщина не хотела рассказывать об окрестностях, потому что хотела защитить свою Деревню. Она совсем не ожидала что Великая Цинь в конце концов найдёт её.
Видя что женщина в таком жалком состоянии, Чжао погладив её по лицу улыбнулся и мягко сказал: «Тогда ты должна быть более послушной!».
Она поспешно кивнула и сказала: «Я обязательно буду тебе подчиняться и исполнять все твои приказы.».
Услышав это, Чжао Фу слегка улыбнулся и сказал: «Наденься, мы пойдём вместе.».
Они вдвоём оделись и вышли на улицу. Там было много людей связанных верёвками и у большинства из них была кровь на одежде. Скорее всего, они были ранены.
Женщина посмотрела на довольно старого рыжеволосого мужчину, она поспешно подбежала и спросила: «Папа! С тобой всё в порядке?».
Пожилой мужчина не ожидал, что его дочь придёт со злым человеком из Мира Небесного Пробуждения. Он о задумался и вскоре сердито сказал: «Дочь! Ты предала нашу Деревню?».
Она плакала, не зная как всё объяснить. Ведь она действительно была косвенно связана с захватом деревни. Однако она определённо не предавала своих.
Чжао Фу нахмурился: «Не её нужно винить, вас всех обнаружила Великая Цинь и ваша деревня всё равно рано или поздно была бы захвачена.».
Пожилой мужчина с ненавистью крикнул: «Презренный человек из Мира Небесного Пробуждения, я обязательно убью тебя и твоей кровью отомщу за наших погибших жителей. Тебя не ждёт хороший конец. Даже если я умру, тебя найдут другие люди Духа Хаоса.».
Чжао очень рассердился, и женщина поспешно сказала: «Милый, не сердись. Мы люди Духа Хаоса от природы враждебны ко всем вам, поэтому он так вспылил.».
Услышав это, наследник уже не так сердился и сказал увести этих людей. Затем он приказал подчинённым подробно рассказать что произошло.
Он был весьма удивлён, узнав что в деревне не было даже и тысячи человек, она была очень мала! Да и как мальчишка из такой маленькой деревни мог собрать десять миллионов Насекомых? Чжао Фу не мог в это поверить.
Однако солдат не стал бы ему лгать. Это значит что эту деревню защищали десятки миллионов Насекомых. Только уничтожив этих Насекомых они смогли уничтожить Деревню.
Солдаты также принесли серую жемчужину размером с кулак. Она была очень гладкой и излучала слабый свет. И Чжао мало что знал об этом предмете.
Однако теперь это было легко узнать, и он улыбнувшись посмотрел на женщину.
Могущественные Фракции Внешнего Мира
Чжао Фу притянул женщину в свои объятия и сел на стул, он улыбнулся:
«Может теперь побольше расскажешь об этом регионе?».
Женщина посмотрела на Чжао своими прекрасными глазами и тихо сказала: «Тогда не причиняй вреда моему отцу, этим жителям и моему мужу. Нет, Хун Ли и Хун Дун».
«Конечно это не проблема. Если будешь послушна и всё мне расскажешь, я буду хорошо относиться ко всем им.». Улыбнулся наследник.
Женщина удовлетворённо кивнула и слегка обняв Чжао Фу кокетливо сказала: «Милый, мня зовут Хун Мэй. Если ты не будешь причинять им вреда, я буду твоей, и я буду всем сердцем служить тебе.».
Чжао улыбнулся, кивнул и спросил о серой жемчужине.
Мэй объяснила: «Это Жемчужина Создания Деревни, при помощи неё можно основать Деревню. Но атрибуты населённых пунктов нашего мира сильно отличаются от атрибутов Мира Небесного Пробуждения.
Наши Деревни обладают тремя основными свойствами. Первое это „эффект запугивания“ — дикие звери не осмелятся приближаться. Есть также „эффект территории“ — участок земли становится твоей территорией. Ещё „эффект изменения класса“.
А вот растениеводство, повышения статистики урожайности и привлечения населения здесь нет.».
На самом деле у них даже не было источника появления жителей. Без него новые люди появляются только естественным способом.
Чжао Фу узнал что в деревне не могут автоматически появляться новые жители. Однако у каждого жителя есть специфическая способность: общение с низкоуровневыми Насекомыми и Сбор Насекомых.
Маленький мальчик украл сокровище деревни и собрал десять миллионов Насекомых. Это сокровище одноразовое, теперь его уже не получится использовать.
Теперь понятно как кто-то из деревни с населением менее тысячи человек смог вызвать десять миллионов Насекомых.
Более того они могли собирать только Насекомых, и большинство Насекомых не нападали бы на них первыми, если только в процессе защиты. Однако они не могли общаться с другими типами существ.
Они не могли общаться с животными, летающими и водными существами. Эти три типа существ также могли нападать на людей Внешнего Мира.
Серая жемчужина была бесполезна для Чжао, при помощи неё можно лишь создать Деревню. Она слишком слаба и даже если влить её в тело существа, это не дало бы значительного эффекта. Наследник подарил её Хун Мэй и спросил её о других делах.
Чжао Фу узнал, что есть бесчисленное множество Логовищ различных размеров. Деревни Внешнего Мира были довольно редки, а в окрестностях были чрезвычайно могущественные существа и фракции.
Например на восточной стороне было огромное озеро, где обитает по меньшей мере один миллиард Кровососущих Комаров. Комары в метр высотой могли быстро летать и у них чрезвычайно острые ротовые части. Укусив человека, они быстро высасывали у него кровь и очень немногие люди осмеливались туда пойти.
На западной стороне была группа из миллиардов Огненно-красных Муравьев, и ни одно существо не осмеливалось приблизиться.
На северной стороне насчитывалось 700-800 миллионов рогатых кабанов. Они трёхметровой высоты, с жёсткой кожей и мощной защитой. У них были острые рога и разрушительная сила. Ими правил ужасающий Король Кабанов, который убил многих Экспертов Сферы Мира.
Истинная опасность была на южной стороне. Там огромный Город Хаотичного Зла, в котором жили десятки миллионов представителей Расы Хаотичного Зла.
Если бы они были обычными людьми, Великая Цинь могла бы с лёгкостью их уничтожить. Однако Раса Хаотичного зла — одна из самых подлых и коварных рас Внешнего Мира, у них есть Наследственная Техника: создание бесчисленных людей-насекомых.
Говорят они контролируют около шести миллиардов людей-насекомых, это невероятно ужасающе.
Хун Мэй рассказала примерно о десяти фракциях и Чжао Фу был невероятно потрясён. Только теперь он понял, насколько опасен Внешний Мир.
Все эти фракции очень ненавидели людей из Мира Небесного Пробуждения и если бы они обнаружили людей из Мира Небесного Пробуждения то определённо убили бы их и никого бы не отпустили. Если бы они обнаружили присутствие Великой Цинь, Герцогство бы было в огромной опасности.
В своё время Мэй упомянула эти фракции чтобы угрожать Чжао, и они действительно довольно сильны. Однако Хун Мэй на самом деле не стала бы им рассказывать о Чжао Фу. Как только они пойдут в атаку, то уничтожат всех живых существ и людей в окрестностях.
Особенно люди Расы Хаотичного Зла. Они даже не щадили людей своей расы, часто захватывали их и проводили над ними жестокие эксперименты.
Например они помещали Насекомых в тела людей, и кормили Насекомых кровью и плотью людей, это крайне больно. Они также соединяли тела Насекомых и людей, чтобы создать ужасающих монстров, а ещё пересаживали людям органы насекомых.
Внешний Мир делился на множество рас и типов существ, и гуманоидных существ было меньше всего. Было девять основных рас, и все они обладали различными способностями и атрибутами. Среди них и Раса Духов Хаоса и Раса Хаотичного Зла.
Узнав насколько здесь опасно, Чжао Фу решил создать надлежащую оборону. Чтобы гарантировать что Великая Цинь сможет защититься от этих ужасающих существ.
В конце концов, Хун Мэй рассказала Чжао о местонахождении карьера Драгоценных Камней Солнечного Света. Жители её деревни уже давно обнаружили этот карьер, но для них он бесполезен. Он была под большой горой.
Наследник приказал своим людям пойти и проверить её информацию, это чтобы узнать есть ли какая-либо опасность, и проверить насколько велик карьер.
«Милый! Можно мне увидеть Хун Ли и Хун Дун? Я хочу посмотреть как они, и больше ничего не буду делать.» Сказала Хун Мэй, с тревогой глядя на Чжао Фу.
Чжао получил от неё много информации и был очень рад, поэтому не стал отказываться и согласился позволить ей повидаться с этими двумя братьями.
Мэй радостно поцеловала Чжао и побежала к ним. У наследника было много дел и он всё ещё ждал отчёта от людей, которые отправились на разведку.
Хун Мэй пришла в тюрьму и очень хотела их увидеть. Это всё чего она хотела.
Но ведь деревня была уничтожена и её тело принадлежало другому мужчине. Теперь она будет всем сердцем служить этому мужчине, и он будет частенько доставлять ей невообразимое удовольствие. Она очень хотела почаще заниматься с ним этим.
В глубине души она всё ещё любила Хун Ли, человека которого схватил Чжао Фу. Она не перестала любить его из-за Чжао. Её любовь к Ли не уменьшилась, но теперь в её сердце пробился и другой мужчина.
Увидев израненного Ли, Хун Мэй расплакалась и с болью в сердце закричала: «Хун Ли! Как ты?».
Раса Хаотичного Зла
Хун Ли был совершенно сбит с толку. Недавно схватили его брата, с которым жестоко обращались, а теперь была схвачена и его жена. У его жены было немного покрасневшее лицо и она излучала опьяняющую ауру, у Ли возникло плохое предчувствие.
«Я в порядке. Но Мэй, что ты здесь делаешь? Тебя схватил этот ублюдок из Мира Небесного Пробуждения?». Поспешно спросил Хун Ли.
Подумав о своём теперешнем положении, Хун Мэй пристыженно покачала головой. Она со слезами на глазах сказала: «Ли, теперь никто не причинит вреда ни тебе ни Хун Дун. Скоро тебя переведут в место получше, и я буду часто навещать тебя.».
Ли задрожал. Мэй не была захвачена. Мужчина из Мира Небесного Пробуждения довольно вежливо с ней обращался, и она не была закована в цепи. Её лицо покраснело, и от неё исходила очаровывающая аура.
Думая как его любимая жена стонет под телом другого мужчины, Хун Ли почувствовал ярость и ему показалось что его глаза вот-вот лопнут. Он громко взревел.
Видя что Ли понял что происходит… Чтобы ему стало легче, она солгала: «Ли, не думай что всё так плохо! Я просто подчинилась этому человеку из Мира Небесного Пробуждения и должна подчиняться его приказам. Это чтобы нам всем не стало хуже.».
Услышав эти слова, гнев Хун Ли тут же утих. Он очень доверял своей жене и если его жена сказала что ничего не случилось, значит так оно и есть.
Однако он был весьма недоволен, что Хун Мэй подчинилась человеку из Мира Небесного Пробуждения. Подумав об этом, он понял что Мэй скорее всего сделала это ради них и чувствуя себя очень виноватым сказал: «Мэй, моя милая, не беспокойся о нас. Постарайся побыстрее убежать и переместить нашу Деревню.».
Хун Мэй посмотрела на Хун Ли и не знала что сказать, потому что Великая Цинь уже разрушила Деревню и она больше не могла уйти. Да и она чувствовала, что её тело не может без Чжао Фу.
Вспомнив как она только что занималась этим с Чжао, Мэй немного покраснела и излучила немного похотливой ауру. Её тело отреагировало и она снова захотела сделать это с тем мужчиной.
«Мэй, что такое?». Растерянно спросил Хун Ли, увидев что Хун Мэй задумалась.
Мэй пришла в себя и увидев заботливый взгляд Ли, почувствовала себя ещё более виноватой. Она беспокоилась что если так будет продолжаться и дальше, Хун Ли может догадаться что что-то не так. А ещё она боялась, что Чжао Фу рассердится и поэтому она сказала: «Ли, мне нужно идти. Я приду к тебе, когда смогу.».
Хун Ли ещё раз напомнил Хун Мэй что нужно побыстрее убегать и что люди из Мира Небесного Пробуждения крайне злые. Мэй осталось только притвориться что она согласна, а затем уйти.
К этому времени разведчики вернулись и принесли радостную новость: карьер Драгоценных Солнечных Камней огромен и может удовлетворить потребности Великой Цинь.
Однако поблизости было большое ущелье, в котором обитали десятки миллионов червей. Они были такими же как черви которых видел Чжао Фу когда вошёл во Внешний Мир, у них массивные тела и полные зубов рты.
Червей было всего лишь десятки миллионов, так что Чжао было всё равно. Учитывая силу Великой Цинь, довольно легко от них избавиться. Услышав что особой опасности нет, Чжао повёл армию к карьеру.
Овраг был более 10 000 метров в ширину и около 3000 метров в глубину. На стенах и на дне было бесчисленное множество червей, это ужасающее зрелище.
Оценив местность, наследник решил не отправлять солдат в прямую атаку. У него была идея получше.
Он позвал более чем 50 000 способных летать людей на 4-й стадии Культивации. Великая Цинь хорошо подготовилась к экспедиции во Внешний Мир и собой были взяты всевозможные ресурсы, такие как керосин.
50 000 человек пролетели над оврагом и сбросили вниз деревянные бочки с керосином. Падая бочки разлетелись вдребезги, и разливался жёлтый керосин.
Черви были в ярости, но лишь небольшая часть из них бросилась на солдат Великой Цинь. Ведь 50 000 человек не представляли им большой угрозы. Солдаты не обращая внимания на червей продолжали сбрасывать бочки с керосином.
Затем они бросили бесчисленные факелы зажёгшие керосин, и начался огромный пожар. Многие черви сгорали насмерть, и высокая температура очень обеспокоила остальных.
Однако пока что удалось поджечь только часть оврага, и большинство червей устремились в другую сторону. Чжао Фу приказал своим людям бросать ещё больше бочек с керосином и поджигать ещё до падения.
Бесчисленные черви дёргались в огне, шипели, а вскоре постепенно замедлились и превратились в обугленные трупы.
Однако многие черви выскочили из оврага и яростно бросились в сторону солдат Великой Цинь. Увидев эту атаку, солдаты Герцогства тут же запустили стрелы.
Мощные стрелы опустились пронзая тела червей и повсюду разлеталась серая кровь, под залпом стрел погибло бесчисленное множество этих существ.
Из-за бушующего пламени из ущелья выскочило ещё больше червей, и солдаты Великой Цинь продолжали убивать их стрелами. Против таких врагов лучше всего было использовать дальние атаки.
Некоторые черви добрались до стены из щитов солдат Великой Цинь, но из щелей между щитами вылазили копья которыми их и убивали.
Через семь-восемь часов Великая Цинь уничтожила большую часть червей, а небольшая часть сбежала в другом направлении. Чжао Фу также увидел серое Логово.
Оно было в два раза больше обычных, а его аура ещё сильнее. Чжао решил слить его с ещё одной Виверной.
Виверна стала высотой в три километра и чем-то напоминала обычную Виверну С Логовом Насекомых. У неё была серая чешуя и клешни сбоку ото рта. Однако её тело несколько раздулось, глаза стали намного больше и также возросла её сила. От неё исходила ужасающая аура, поскольку это было Логово десятков миллионов червей то оно очевидно намного сильнее.
Однако на теле Виверны появилось несколько ран, из которых хлынула красная кровь, она еле смогла выдержать силу Логова.
Это значит что Виверны могли сливаться только с Логовищами до этого уровня. Попытка слиться с Логовом более высокого уровня приведёт к тому, что Виверны взорвутся и умрут.
Логова насекомых делились на разные уровни. Самый низкий — первый, который защищало около миллиона насекомых. Логово 2-го уровня защищало два миллиона насекомых, и так далее.
Будучи существом 5-й стадии, Виверна могла вместить максимум Логово Насекомых 30-го уровня.
Демон Лозы
Из всех существ Великой Цинь, Виверны самые наивысшие и они относятся к типу «Драконы», поэтому они значительно сильнее других существ того же уровня. Существа более высокого уровня могли бы проще сливаться с Логовом, не испытывая таких сильных страданий.
Но это будет зависеть от удачи Чжао Фy, сейчас у него нет более мощных созданий. Если бы он заметил Логово более высокого уровня, то пришлось бы просто запомнить где оно находится, чтобы в будущем его использовать.
Чжао подошёл к карьеру Драгоценных Камней Солнечного Света. Этими камнями была покрыта поверхность горы, они чёрного цвета и поглощали весь свет.
Наследник был весьма удивлён, Драгоценные Камни Солнечного Света выглядели не так как он ожидал. Он думал что они будут ярко сиять.
Чжао Фy приказал солдатам строить здесь оборонительные сооружения. Это место находилось на довольно большом расстоянии от базы Великой Цинь. Хотя можно было перемещаться туда и обратно через площадки телепортации, солдатам добывающим камни из карьера всё-таки была необходима некоторая защита.
Чжао улыбнулся рассматривая Драгоценные Камни Солнечного Света. Благодаря ним, армии Великой Цинь теперь не нужно бояться восьми солнц и можно действовать днём. Теперь можно будет ходить на бóльшие расстояния.
В то же время Великая Цинь получила громадное количество очков, за убийство огромного количества Насекомых и теперь можно обменять их на много хороших предметов. Однако наследник решил пока копить эти очки.
Разобравшись с этими вопросами, Чжао Фy вернулся на базу Великой Цинь. Первым делом он обсудил со своими подчинёнными вопросы строительства оборонительных сооружений. Только укрепив оборону, они будут в безопасности.
Фракции внешнего мира ещё не заметили эту базу, но они рано или поздно её всё-таки обнаружат.
Одни лишь высокие защитные стены не могли остановить масштабный набег Насекомых. Чжао решил что за стенами нужно выкопать несколько глубоких траншей шириной в 1000 метров и глубиной в километры, предпочтительно в пределах досягаемости атаки.
Эти траншеи могли бы замедлить нападение: набегающие Насекомые бы падали и умирали. Люди Великой Цинь могли атаковать с вершин оборонительных стен, очень даже хорошая оборона.
Насчёт летающих насекомых и защиты от их воздушных атак — наследник установил на стенах баллисты.
Поскольку Хун Мэй из Внешнего мира, Чжао Фy попросил её поделиться своими идеями. Мэй рассказала, какое растение будет крайне полезно.
Растение называется Лоза-Людоед. Иногда они росли на земле, а иногда — под землёй. Если кто-то близко к ним подходил, они тут же связывали людей, а затем своими шипами терзали и высасывали их плоть и кровь. Лоза-Людоед может за пару секунд обглодать человека, оставив после него только кости.
Хун Мэй посоветовала посадить большое количество таких лоз вокруг защитных стен, это было бы очень мощно. А чтобы Лозы-Людоеды не нападали на солдат, их просто нужно было время от времени поить кровью солдат.
Более того, Мэй знала где можно найти множество таких растений. А ещё есть чрезвычайно ужасающий Демон Лозы. Он мог создавать трёхметровые лозы, которые прочнее стали. Он отрастил множество зелёных лоз и покрыл собой сотни километров.
Демон Лозы мог с лёгкостью поглотить миллион насекомых и это невероятно ужасающе. Он рос в запретной зоне и практически никто не осмеливался туда заходить.
Чжао Фy очень заинтересовался, если он сможет заполучить этого демона то значительно увеличит защиту Великой Цинь.
Чжао попросил Хун Мэй отвести его туда и увидел равнину, покрытую зелёными лозами. Кроме них там вообще не было никаких других растений. Не было слышно ни насекомыx ни птиц, и здесь невероятно тихо.
На каждой лозе были острые белые шипы похожие на клыки, это ужасающе выглядело.
Здесь очень много Лоз-Людоедов, так что если бы наследник отправил своих солдат уничтожать их, то его армия понесла бы огромные потери. Чжао Фy решил использовать горящий керосин. Эти растения определённо боялись огня.
Чжао приказал своим людям бросать бочки с керосином, а затем поджигать их. Бушующее пламя окрасило небеса в красный цвет, стало очень жарко.
Летающие солдаты непрерывно сбрасывали бочки с керосином, желая поджечь всю равнину. Чтобы удобнее поджигать керосин, нужно было довольно низко летать, а поэтому им приходилось уворачиваться от лиан.
Зелёные лианы извивались как змеи и быстро превращались в пепел. Однако когда часть из них сгорела, многие лозы зарылись под землю прячась от пламени.
Чжао Фy уже был готов к этому, он приказал солдатам бросать Элементальные Камни Земли, благодаря которым земля очень твердела и лозы уже не могли из неё вырваться.
Более половины лоз полностью сгорели, а те что закопались были лишь слегка повреждены. Теперь земля превратилась в скалу и они уже почти не представляли угрозы. Через некоторое время солдаты будут их выкапывать и носить куда нужно.
А пока что Чжао велел солдатам остаться здесь, а сам с Аразиэль полетел поближе к Демону Лозы.
Пламя горело очень долго, земля обуглилась и поднялся белый едкий дым. Хотя пламя было сильным, оно почти не причинило вреда самому демону.
Наследник отлично понимал это, поэтому он был довольно осторожен и решил лететь a не идти по земле.
Грохот…
Задрожала земля и в ней появились длинные трещины, из которых в Чжао Фy яростно полетели массивные лозы, их было около 100 000.
Шинг!
Чжао высвободил Королевский Деревянный Меч и энергично рубанул им. Вылетел огромный зелёный полумесяц света, уничтоживший приближающиеся лозы. Разлетелась зелёная кровь и разрезанные лозы тут же засохли, ведь Королевский Деревянный Меч мгновенно поглотил их жизненную силу.
Свист, свист, свист…
В наследника полетело ещё больше зелёных лоз. Их были миллионы, они словно покрывали всё небо.
Чжао Фy совсем не испугался и непрерывно посылал острые огни мечей. Огни мечей разрезáли окружающие лианы и зелёная кровь лилась дождём.
Однако у Демона Лозы довольно мощная жизненная сила, и он всё больше злился желая поглотить кровь и плоть Чжао.
Чжао не хотел чтобы эта битва затянулась. Он высвободил Домен Королевского Деревянного Меча и появился огромный зелёный энергетический барьер, обладающий величайшей втягивающей силой. Все лозы устремившиеся к наследнику стали увядать прямо на глазах.
Кристаллы Бога Солнца
Домен Королевского Деревянного Меча — идеальное оружие против существ типа «растения». Почувствовав эту ужасающую втягивающую силу, лианы тут же спрятались под землю.
Чжао Фy холодно рассмеялся. Если они спрятались под землю, это не значит что он не сможет их атаковать.
В Королевский Деревянный Меч вошла массивная волна божественной силы, он засиял интенсивным зелёным светом и мощно распространилась аура жизни.
Бум!
Чжао резко спустился на землю и воткнул в неё меч. В земле появился стометровый кратер.
Королевский Деревянный Меч светился зелёным и от него глубоко под землю разрастались бесчисленные корни деревьев.
Корни непрерывно расширялись и углублялись, лозы очень этого испугались. Корни испускали втягивающую мощь и быстро поглощали жизненную силу лиан.
Бум! Бум! Бум…
Зелёные лозы с ужасающей силой хлестали под землёй, разрушая почву. Земля обрушилась и появился массивный кратер. Таким образом Демон Лозы пытался защититься от втягивающей силы.
Часть корней Королевского Деревянного Меча были повреждены, но оставшиеся всё ещё безумно росли приближаясь к лозам.
Грохот…
Из-под земли донёсся сильный шум, похоже что-то двигалось. Это Демон Лозы решил сбежать, он больше не хотел сражаться с Чжао Фy.
Подземелье довольно большое, поэтому Чжао было бы тяжело найти этого демона. Ему оставалось только позвать Аразиэль.
Аразиэль расправила своих 24 чёрных крыла и распространилась мощная аура божественного духа. Она сделала жест рукой и с неба спустились бесчисленные тёмные лучи, сгустившиеся в массивную руку которая полезла под землю.
«Рёв!». Из-под трясущейся земли донёсся оглушительный рёв. Аразиэль поначалу несколько испугалась, но вскоре успокоилась и энергично вытянула эту массивную руку.
Бах!
Земля раскололась, из неё было выдернуто зелёное корневище диаметром в 100 метров. Самое удивительное: в центре находился человек. Но у этого существа человеческая только верхняя половина тела, а нижняя видимо растение.
Мужчина с ненавистью посмотрел на Чжао Фy и Аразиэль. Похоже он и сеть Демон Лозы, и у него приличный интеллект.
Свист, свист, свист…
Когда богиня тьмы его вытащила, Демон Лозы не сдержался и атаковал изо всех своих сил. Его ужасающие лианы словно покрывая небеса устремились к Чжао и Аразиэль, похоже их невозможно остановить.
Наследник не переменившись в лице достал Императорский Меч Смерти и крикнул: «Мастер Меча!»
Шинг!
По окрестностям разнёсся гул меча, вырвалось безграничное убийственное намерение. Словно сжалось само пространство, а существа в радиусе 10 000 километров впали в ужас.
Бум!
Чжао Фy ударил и тут же распространилась бесформенная энергия меча. Небеса и земля задрожали, а лозы были разрезаны на мелкие кусочки и повсюду разлетелась зелёная кровь. Все лианы чуть ли не мгновенно исчезли.
Императорский Меч Смерти необычайно ужасающ. Это был его главный меч, но он редко его использовал боясь быть разоблачённым.
Когда были разрезаны все лианы Демона Лозы, он в ужасе посмотрел на Чжао и Аразиэль. Теперь он уже не сможет сбежать.
Наследник подошёл к нему и направив на него свой меч сказал: «Выбирай: подчинись или умри.».
Демон не колебался и тут же согласился. Однако на нём не сработают ограничения Мира Небесного Пробуждения, поэтому Чжао Фy не мог его полностью контролировать. Так что Чжао влил в его тело немного своей крови с Божественной Родословной.
Почувствовав ауру родословной Чжао, Демон Лозы стал гораздо более уважительно себя вести. Он не ожидал, что у Чжао Божественная Родословная и теперь очень боялся силы его родословной.
Увидев реакцию демона, наследник притянул Аразиэль в свои объятия и улыбнулся: «Спасибо!».
Она прислонилась к его груди пристально посмотрев ответила: «Попозже хорошенько меня поблагодаришь!».
После этого Чжао перенёс Демона Лозы на базу Великой Цинь и множество лиан, лианы были посажены вокруг оборонительных стен. Чжао Фy посадил демона внутри самой базы, ведь именно он будет управлять атакой растений.
Обычные лозы не сильно пострадали, но демон был сильно ранен. Ему нужно много времени чтобы восстановиться.
Чжао решил скормить ему множество трупов насекомых, ведь лекарственные пилюли Мира Небесного Пробуждения почти не влияли на существ Внешнего Мира. Это был лучший способ, иначе ему пришлось бы использовать огромное количество лекарственных пилюль Великой Цинь.
Теперь у базы были высокие защитные стены, несколько глубоких траншей и этот Демон Лозы, это довольно мощная защита и наследник мог расслабиться.
Также сейчас добывались Драгоценные Камни Солнечного Света, их непрерывно отправляли их в Великую Цинь чтобы модернизировать снаряжение солдат.
«Скрииии…». Внезапно в небе раздались девять громких криков, вырвалась огромная аура и задрожали небеса — появилось девять золотых воронов высотой в километр.
Поскольку подконтрольная территория расширилась, также увеличилась мощь Формации Бессмертного Императора Солнечного Пламени. Золотые вороны теперь стали высотой в 1000 метров и могли поглощать солнечный свет с окружающих ста тысяч километров.
Вóроны прокричали, а затем выплюнули девять двухметровых золотых кристаллов. Эти кристаллы излучали интенсивный свет и обжигающий жар, и внутри них были образы воронов.
Чжао Фy сделал жест рукой и бесформенная сила окутала девять кристаллов. Это Камни Бога Солнца, сконденсированные из Формации Бессмертного Императора Солнечного Пламени поглощающей солнечный свет.
Чжао улыбнулся почувствовав силу заключённую в этих девяти кристаллах, ведь её достаточно чтобы рассеять проклятие Мира Трупного Покрова.
Проклятие состояло из атрибутов Инь, в то время как Кристаллы Бога Солнца состояли из атрибутов Ян. Они очищали зло и всё сущее.
Однако хотя было и несложно напасть на Мир Трупного Покрова, главная проблема — Империя Рога Дьявола. Если бы она в прошлый раз не вмешалась, Великой Цинь не пришлось бы отступать и этот мир представителей расы смерти уже был бы захвачен. Нужно было придумать способ удержать Империю Рога Дьявола, во время нападения на Мир Трупного Покрова.
Девять Солнц
Великая Цинь уже давно стала готовиться к тому, чтобы мощно отразить атаку Империи Рога Дьявола.
Чжао Фy зашёл в Кузнечный Павильон и посмотрел на двух красивых женщин, которые усердно трудились. Он улыбнувшись спросил: «Ну что? Вам удалось?».
Одна из этих женщин — Гунсунь Чжу. Она уже повзрослела из достойной девушки в красивую женщину. А Гунсунь Линь была несколько другой, на вид она всё ещё тихая девушка нo теперь в ней чувствовалась какая-то зрелость.
Увидев что прибыл Чжао, Чжу улыбнулась: «Мы уже заканчиваем. Ваше Величество, вы скоро всё увидите.».
Дело в том что наследник поручил им исследовать, как можно использовать материалы из тел Насекомых. Даже хотя эти материалы могли нанести дополнительный урон созданиям Мира Небесного Пробуждения, но обычно представители этого мира не могли ими воспользоваться.
Ведь люди не смогли бы посылать в эти материалы свою духовную ци. Даже если её и послать, материалы бы очень сильно ей сопротивлялись. Так что Чжао Фy поручил Гунсунь Чжу и Гунсунь Линь изучить как их можно использовать.
Через некоторое время Чжу принесла красный меч и улыбнулась: «Милый, попробуй. Он был выкован из защиты Огненно-Красных муравьёв, при помощи Талисманной техники.».
Чжао взял красный меч и осмотрел его. Меч довольно тёплый, а посередине виднелась линия рун. На вид лезвие не очень острое, и от меча исходила хаотичная аура.
«Он вообще хоть на что-то годится?». Наследник был совершенно сбит с толку и направил в меч свою силу. Меч тут же засветился красным и испустил свирепую ауру.
«Милый, попробуй разбить.». Гунсунь Чжу принесла кусок железа толщиной в два пальца.
Чжао Фy ударил мечом по железному блоку и повсюду разлетелись искры — кусок железа был разрублен пополам. Разрез был невероятно гладким, очевидно что меч крайне острый.
После этого Чжао провёл ещё несколько тестов. Он сравнивал обычный железный и Огненно-Красный меч, вонзал их в различные железные доспехи. Было очевидно, что красный гораздо лучше пробивал броню, благодаря тому что был сделан из защиты муравьёв.
Оружие изготовленное из материалов Внешнего Мира довольно эффективно против снаряжения Мира Небесного Пробуждения. В первую очередь это благодаря ауре Первозданного Хаоса, которая оказывала разрушительное воздействие на духовную ци.
Однако у такого оружия не было никакого преимущества перед снаряжением Внешнего Мира, ведь все они содержали ауру Первобытного Хаоса.
Если начать массовое производство подобного оружия, удалось бы нанести значительный удар по Империи Рога Дьявола. Империя конечно же не ожидает, что у Великой Цинь есть такой козырь в рукаве.
«Вы обе усердно поработали!». Улыбнулся Чжао Фy и обнял этих сестёр.
Гунсунь Чжу ответила: «Мы очень рады, что можем помочь мужу.».
Гунсунь Линь слегка покраснела, она всё ещё не привыкла к своим новым отношениям с Чжао. Несколько дней назад она услышала как её старшая сестра кричит, она сердито ворвалась в её комнату и увидела как её сестра занимается этим с Чжао.
Чжу не очень возражала, ведь ожидала что это рано или поздно произойдёт. Она была рада обслужить его вместе со своей младшей сестрой. Они также могли бы каждый день проводить исследования и работать вместе.
Когда наследник её обнял, Гунсунь Чжу почувствовала его ауру и покраснела, она не могла сдерживаться и кокетливо сказала: «Милый, позволь нам обслужить тебя.». Сказав это, она присела на корточки и начала обслуживать Чжао Фy.
Увидев это, Линь очень покраснела. Она совсем не ожидала такого поведения своей старшей сестры. Однако видя что ей самой это очень нравится, Линь тоже захотела попробовать. Они начали заниматься этим, втроём.
Через некоторое время Гунсунь Линь покраснела до ушей, она слегка ударила Чжао в грудь и сердито сказала: «Разве ты не можешь быть с нами помягче? И что ты вообще обо мне думаешь?».
Он улыбнулся: «Я знаю тебя уже девять лет. Конечно, у меня были кое-какие мысли о тебе. Я не хотел чтобы ты занималась этим с другим мужчиной, и ещё хотел загладить свою печаль из-за того что ты ушла. Я до сих пор это отчётливо помню. Теперь я хочу чтобы ты была со мной.».
Услышав что наследник всё это время испытывал к ней чувства и занимается с ней этим не просто под влиянием момента, Линь слегка смутилась. Она обрадовалась и слегка обняла Чжао Фy.
Она не хотела быть просто инструментом, который Чжао будет использовать лишь ради своего удовольствия. Она хотела мужчину, который бы действительно любил её. Девять лет назад у неё тоже были чувства к нему, но это ни во что не переросло. Когда Чжао её похитил, она была несколько недовольна, но и не очень сердилась.
После всего этого, Гунсунь Линь рассказала оружейным мастерам Великой Цинь о способе производства этого оружия, и наследник велел им быстро наладить массовое производство.
Оружие из материалов Внешнего Мира весьма разрушительно против снаряжения Мира Небесного Пробуждения. Однако Чжао Фy не собирался оснащать им всех солдат Великой Цинь, ведь у этих материалов была и некоторая слабость.
Например Кристаллы Уничтожения Духа противостояли существам Внешнего Мира, а значит при помощи этих кристаллов можно защитится от этого нового оружия.
Через семь дней Великая Цинь уже хорошенько подготовилась и снова атаковала Мир Трупного Покрова.
На этот раз солдаты действовала гораздо более скрытно. Армия герцогства не пошла в мощную штурмовую атаку, а вместо этого солдаты переместились через заранее подготовленные площадки телепортации. Великая Цинь решила напасть неожиданно, а также это было ночью.
Чжао Фy лично пришёл в район защищённый проклятием и достал девять массивных золотых кристаллов. Кристаллы завращались вокруг него, испуская слабый золотистый свет и обжигающую ауру.
Бум! Бум! Бум…
Чжао поднял руку и из девяти кристаллов в небо выстрелили в лучи света. Затем раздались взрывы и появились девять кружащих в небе золотых воронов.
В небесах появилось девять ярких солнц. Их свет быстро рассеивал специфическую холодную ауру, бесчисленные дети-призраки с воем превращались в дым и исчезали.
Быстро распространился свет и отступила ночь. Жители этого континента подумали что уже наступило утро и были невероятно растерянны. Ночь прошла невероятно быстро. Но выглянув на улицу они увидели, что там очень ярко.
Они были сбиты с толку поняв что в небе девять солнц. Девять солнц! Как это возможно?
Не успели они опомниться, как к границе мира через площадки телепортации прибыли солдаты Великой Цинь, которые тут же бросились в атаку. Мир Трупного Покрова вот-вот погибнет.
Солдаты Из Праха
На границе Мира Трупного Покрова испуская мощную ауру собрались около восьми миллиардов решительных солдат, одетых в чёрные доспехи. Чжао Фy улыбаясь парил в небе.
Солдаты прошли через площадки телепортации и появлялись неподалёку от защитных стен Мира Трупного Покрова. Проклятие уже развеялось, и у них больше не было никакой возможности остановить армию Герцогства.
«Убей!». Сотрясая небесa взревели Солдаты Великой Цинь и чёрным потоком хлынули вперёд. Они с несокрушимой аурой устремились к оборонительным стенам.
Небо было совершенно тёмным, сверху нападали различные летающие дьяволы и звери, небеса и земля покрылась злой и тёмной аурой.
От ужасающей ауры и ужасающего зрелища, стоявшие на страже солдаты крайне испугались. У них ослабли ноги и они закричали: «Нас атакует Великая Цинь!».
Все жители Мира Трупного Покрова почувствовали что что-то не так, когда появились девять солнц. Услышав что на них нападает Герцогство, все тут же переменились в лице, чиновники отправили войска и началось сражение.
Свист, свист, свист…
Солдаты Трупного Покрова энергично выпускали стрелы разрывающие воздух. Бесчисленные дьяволы были убиты и упали.
Однако ещё больше дьяволов и зверей запрыгнули на оборонительные стены и начали сражаться с этими солдатами.
Змея с острыми зубами молниеносно укусила бойца Мира Трупного Покрова. Её острые зубы с лёгкостью пробили броню солдата, тот лишь успел вскрикнуть нo змея уже отбросила его.
Получеловек-полутигр дико расхохотавшись бросился на группу солдат. Он взмахнул лапой и с лёгкостью отбросил четверых из пяти солдат оставив им глубокие порезы на груди. Солдаты мгновенно погибли.
Двухголовый петух слетев с неба схватил двух противников когтями, обратно взлетел воздух и сбросил их вниз. Затем он слетел вниз и клювом расклевал грудь солдата.
Воины Трупного Покрова отчаянно сопротивлялись и нападали на дьяволов своими оружиями и бинтами.
Солдат Трупного Покрова своими бинтами связал дьявола, притянул его к себе и убил саблей. Другой воин ударил сразу бинтами и острым оружием и разрубил дьявола пополам. Некоторые солдаты дажe прокалывали тела дьяволов своими бесчисленными бинтами.
Повсюду текла кровь и непрерывно раздавались крики, умирало всё больше и больше людей. Битва была невероятно напряжённой и страшной.
Момидзигари командовала армией дьяволов. Она в красных доспехах приземлилась на оборонительных стенах. Она выхватила две сабли и злобно улыбнувшись бросилась на солдат. Дьяволица запускала бесчисленные огни сабель, солдаты вообще не могли сопротивляться и пали от её рук.
На лице Момидзигари появились бесчисленные капли крови, и она очень свирепо улыбнулась. Она стала ещё быстрее размахивать своими саблями, во все стороны разлетались конечности и кровь.
Звери Великой Цинь тоже яростно атаковали солдат на защитных стенах. Стометровые Солдаты-Мертвецы били своими молотами, расплющивая бесчисленных воинов. Огромные Пауки своими острыми ногами разрезали бесчисленных солдат на части.
Виверны извергали с неба ледяные взрывы и пламя, а Гигантские Волки тоже запрыгивали наверх и кусали противников. Звери Небытия появлялись за спинами солдат и бешено нападали на них.
Под прикрытием дьяволов и зверей солдаты Великой Цинь быстро взобрались на оборонительные стены и начали сражаться с солдатами Трупного Покрова.
Вскоре на защитных стенах стало невероятно хаотично. Повсюду лилась кровь и непрерывно раздавался вой и крики. Погибало всё больше и больше людей, но основные потери были у Мира Трупного Покрова. Похоже оборонительные стены вот-вот буду взяты.
Бум! Бум! Бум…
Вспыхнули холодные ауры, от которых изменилась погода и всем стало холоднее. Появилось примерно 60-70 тысяч стометровых Солдат из Праха.
Все эти солдаты были экипированы и вооружены, они выглядели словно живые. Они начали нападать на зверей Великой Цинь.
Раздались мощные взрывы, налетели дикие порывы ветра. Солдаты-Мертвецы бросились на Солдат из Праха. Мертвецы были в тяжёлых доспехах и разразилась шокирующая битва.
Эта «Земляная Армия» — ещё один козырь заготовленный Миром Трупного Покрова. Они собрали прах Зверей Инь и сотворили из неё солдат, которые могли бы противостоять зверям и дьяволам Великой Цинь.
Солдаты из Праха совсем не слабые, их тела крепки как сталь. Когда Солдаты Мертвецы били по ним своими оружиями то открывали на их телах лишь неглубокие раны.
Однако их было слишком мало. Звери и дьяволы Великой Цинь значительно превосходили их числом. Каждого Солдата из Праха окружало несколько зверей и какими бы крепкими ни были их тела, они постепенно распадались на части. Великая Цинь всё ещё сохраняла преимущество в битве.
Чжао Фy парил в небе, напротив Семи Наследников Мира Трупного Покрова. У них были совершенно неприглядные лица, ведь армия герцогства почти разрушила взяла их защитные стены. Их войска не могли сравниться с войсками Великой Цинь, и их эксперты тоже не могли устоять перед экспертами герцогства.
Чжао посмотрел на семерых человек, уверенно улыбнулся и властно спросил: «Что выберете: подчиниться или умереть?».
Семеро Наследников были в ярости, но не осмеливались напасть. Они отлично знали что не могут сравниться с Чжао Фy.
Видя что они не отвечают, Чжао переменился во взгляде, его тело расплылось и он внезапно появился перед одним из Наследников этого мира.
Тот человек испугался и даже не успел среагировать, как правитель Великой Цинь схватил его за горло и приподнял. Тот тут же высвободил мощь своего Оружия Нации, чтобы вырваться.
Бум!
Этот человек взорвался огромной аурой, но тут Чжао также высвободил мощь своего Оружия Нации, и из его тело вырвалась ужасающая аура.
Треск!
Чжао Фy сжал пальцы и сломал Наследнику шею. Гений, правитель Континента на которого равнялось бесчисленное множество людей… Он так просто погиб.
Увидев это, один из других Наследников в ужасе бросился убегать. Однако Чжао ударил своим мечом и разрубил его на кусочки.
Они все были просто бессильны против правителя Великой Цинь. Чжао использовал своё Оружие Нации, содержащие мощь четырёх миров и трёх континентов. Разве они могли от него защищаться, если каждый из них обладал лишь силой одного Континента?
Оставшиеся Наследники были до смерти напуганы и боялись пошевелиться, в страхе что их в следующую секунду убьёт Чжао Фу.
Поле Битвы
Ши Сяо побледнела. На её глазах только что погибли два Наследника их мира, её сердце наполнилось ужасом. Она совсем не ожидала, что Чжао Фy так ужасающе силён.
Теперь Чжао посмотрел на неё. Сяо Покровительница этого мира и если бы она подчинилась, всё остальные бы тоже подчинились. Великая Цинь могла бы с лёгкостью заполучить Мир Трупного Покрова.
Ши Сяо колебалась, другая красивая Наследница кокетливо подошла к Чжао Фy и сказала: «Ваше величество, я Ши Су, готова тебе подчиниться. Я также готова стать твоей Наложницей и обслуживать тебя.».
Она понимала что даже если бы и сама этого не сказала, он всё равно бы сделал её наложницей. Ведь герцогство не отпускало ни одной женщины с Ци Феникса, а также она правительница Континента. Все уже давно знали насколько распущен Правитель Великой Цинь.
Поэтому Ши Су решила проявить инициативу. Так она не только сможет защитить людей своей фракции, но и сможет получить достойный статус в Великой Цинь.
Чжао Фy улыбнулся и не отказался, он обнял её и Су очаровательно к нему прислонилась.
Увидев что Ши Су подчинились, другие наследники тоже сдались. В конце концов, Ши Сяо тоже решила подчиниться.
После того как все они сдались, солдаты внизу больше не сопротивлялись и опустились на колени. Однако лидеры некоторых фракций не пожелали сдаваться и решили убежать со своими силами в другие миры.
Но Мир Трупного Покрова уже проиграл и теперь принадлежал Великой Цинь. Чжао приказал начать атаку на внутренние регионы Мира Трупного Покрова.
Его солдаты неслись потоком по Миру Трупного Покрова, весь этот мир впал в панику.
Все остальные слышали, что Наследники и Покровительница Мира сдались, поэтому большинство жителей Трупного Покрова послушно вышли и опустились на колени, ожидая пока солдаты Великой Цинь захватят их Города.
Некоторые люди решили сопротивляться и сражаться насмерть, в то время как другие убежали в отдалённые места чтобы спрятаться от солдат герцогства.
Воины Великой Цинь быстро захватывали регион за регионом, и поскольку Наследники этого мира некоторое время назад объединили целые континенты, фракций было немного. Так что было довольно легко зачищать регионы, было лишь некоторое слабое сопротивление.
Чжао Фy оставил всё это на Ван Цзянь и отправился на другое поле боя, потому что сейчас Империя Рога Дьявола безумно атаковала континенты принадлежащие Великой Цинь.
Услышав что герцогство нападает на Мир Трупного Покрова, Яо Мин тут же напал на владения Великой Цинь. Свирепая Империя разделилась на три армии, атакуя три континента герцогства в трёх разных мирах.
Видя этот свирепый набег армии Рога Дьявола, Бай Ци совсем не боялся, а вместо этого холодно рассмеялся и крикнул: «Построение!». Бойцы выдвинули большие баллисты. На солдат и зверей Рога Дьявола были нацелены бесчисленные стрелы и болты.
Сверху солдаты Рога Дьявола были похожи на зелёный прилив, который словно мог снести всё на своём пути. Яо Мин очень хотел захватить эти три континента, поэтому он отправил ещё больше войск чем в прошлый раз.
Мин посмотрел на свою огромную свирепую армию и улыбнулся. Он решил что даже если он и не сможет завоевать три Континента, он определённо смог бы помешать Великой Цинь завоевать Мир Трупного Покрова.
«Огонь!». Прозвучал спокойный голос, и все солдаты Великой Цинь выстрелили по команде Бай Ци. Стрел было бесчисленное множество, и они покрывали небo, а слыша эти звуки создавалось впечатление что небеса вот-вот разорвутся на части.
Свист, свист, свист…
Бесчисленные стрелы пронзили небо и обрушились проливным дождём. Видя этот дождь стрел, солдаты Рога Дьявола и дьявольские звери впали в ужас.
Солдаты противника сформировали полусферический защитный барьер, в то время как дьявольские звери подняли большие ветры чтобы защитится от стрел.
Однако это им не помогло. Стрелы с лёгкостью пробили их защиту и доспехи. Ветры дьявольских зверей также не могли отклонить стрелы.
Чи, чи, чи…
Повсюду слышались звуки стрел вонзающихся в тела, и волны солдат Рога Дьявола рухнули на землю. Бесчисленные могущественные дьявольские звери как летающие так и бегающие по земле тоже рухнули, и из них торчали стрелы.
Даже самый могущественный Король Дьявольских Зверей Империи, Королевский Лазурных Дракон был тяжело ранен стометровым болтом и еле живой упал на землю.
Повсюду валялись трупы и текла кровь, всё вокруг погрузилось в мёртвую тишину. Свирепая армия тут же остановилась.
Яо Мин бы крайне смущён. Он совсем не ожидал что всё так обернётся. Видя такое количество мёртвых солдат и дьявольских зверей, он тут же приказал прекратить атаку.
Генерал могучего телосложения вдруг сообщил ему: «Ваше величество, похоже их стрелы и болты как-то модифицированы, могут с лёгкостью пробивать нашу броню. Нам нужно пока что отступить, иначе погибнет ещё больше людей.».
Вскоре солдат подошёл и доложил ему: «Великая Цинь Завоевала Мир Трупного Покрова!».
Мин сердито выругался. Великая Цинь обвела их вокруг пальца и уже завоевала Мир Трупного Покрова. Так что ему оставалось только отдать приказ отступить обратно в Империю Рога Дьявола.
После этого Яо Мин тут же приказал подчинённым исследовать стрелы и болты, которые использовала Великая Цинь. Они обнаружили, что к ним были добавлены материалы из Внешнего мира, и именно поэтому они были такими мощными. Услышав это, Мин приказал найти способы нейтрализовать их воздействие. Герцогство не должно постоянно подавлять их.
Чжао Фy прибыл сюда и увидел, что на этом поле боя не произошло ничего особенного и Империя Рога Дьявола быстро отступила, он был несколько разочарован.
Затем он оставил всё здесь на Бай Ци. Он только что покорил Мир Трупного Покрова, там было о чём позаботиться и поэтому он направился обратно.
Чжао прибыл в Королевский Город, там на стенах висело много трупов. Среди них и мужчины и женщины, старики и дети. Их шеи были наклонены под углом, а глаза широко раскрыты. У них были разные выражения лиц: гнев, отчаяние, страх…
Солдат Великой Цинь завязал петлю на шее молодого человека и сбросил его вниз. Другая сторона верёвки была привязана к защитной стене и когда молодой человек упал, верёвка натянувшись сломала ему шею.
Всё это сопротивлявшиеся люди, тут были и целые семьи. Все они были казнены, независимо от их пола или возраста
Сокровищница Подземного Мира
В конце концов, завоевав мир нужно было применить огромную жестокость чтобы подавить любое сопротивление. Они могли бы быть послушными только если вогнать их в животный ужас. Если бы с ними слишком хорошо обращались, они бы стали бунтовать.
Этот королевский город принадлежал одному из наследников, убитых Чжао Фy. Они отчаянно сопротивлялись, но очень быстро проиграли.
Солдаты Великой Цинь также сражались на других континентах, уничтожали сопротивляющиеся фракции. В то же время они зачищали регион за регионом. Поскольку этот континент был ближе всего и был захвачен первым, Чжао сделал его своим временным штабом в Мире Трупного Покрова. После окончания всех боевых действий, будут подсчитаны все потери и выгоды.
Когда Чжао пришёл в Королевский дворец, Ван Эргоу льстиво улыбнулся и сказал: «Ваше величество, этот скромный уже всё для вас подготовил.».
Услышав это, наследник кивнул и последовал за ним в зону отдыха. Там было около 30-ти женщин из Мира Трупного Покрова, у всех них были разные выражения лиц. Некоторые беспокоились, некоторые боялись, кто-то смотрел глазами полными ненависти, а кто-то был подавлен.
Они разговаривали, но увидев как Ван Эргоу привёл Чжао Фy, все они в страхе закрыли рты ведь знали кто такой Чжао.
Эргоу представил их: «Ваше величество, они из императорской семьи этого Королевства. Некоторые были наложницами короля, и этот скромный выбрал самых красивых. А вот вдовствующая императрица.».
Чжао Фy посмотрел нa женщину нa которую указал Ван Эргоу и на другую неподалёку от неё. У вдовствующей императрицы пышная фигура, она в серебристом дворцовом платье. От неё исходила нежная и любящая аура, её зовут Ши Юэлянь.
Другая была высокой с упругой кожей и несравненно красивой внешностью. Она в белом дворцовом платье и излучала холодную и отчуждённую ауру, она принцесса и её зовут Ши Шуйли. Скорее всего, она была одной из самых титулованных красавиц в Мире Трупного Покрова.
Они обе с ненавистью посмотрели на наследника, потому что Чжао не только захватил их Королевство, но и убил их самого близкого человека.
Увидев что Чжао Фy смотрит на вдовствующую императрицу и принцессу, и что он похоже немного ими заинтересовался, Эргоу радостно улыбнулся: «Ваше Величество, пожалуйста наслаждайтесь. Этот скромный уходит». Затем он вышел и закрыл дверь.
Чжао подошёл к группе женщин и начал наслаждаться своими военными трофеями.
Ши Су, Ши Сяо и другие Наследники этого мира хотели поговорить с Чжао, чтобы обсудить некоторые вопросы и убедить Великую Цинь не применять такую жестокую и кровавую силу, но Ван Эргоу закрыл дверь и стоял на страже.
Эргоу улыбнулся: «Его величество сейчас занят, войти можно только женщинам».
Ши Су и Ши Сяо сначала не поняли, но вскоре услышали интенсивные звуки из комнаты. Ши Су очаровательно улыбнувшись открыла дверь и увидела лежащих на полу женщин. Принцесса Ши Шуйли и вдовствующая императрица Ши Юэлянь сейчас тяжело дыша лежали на Чжао.
Увидев это, Ши Су кокетливо рассмеялась и направилась к Чжао Фy. У Ши Сяо было довольно неприглядное выражение лица, и она так разозлилась что сжала кулаки.
Она слышала что каждый раз когда император Великой Цинь что-нибудь завоёвывал, то собирал всех красавиц и наслаждался ими. Хотя Чжао был победителем и мог делать всё что угодно… Но Сяо очень дружила с наследником которого он убил.
Однако Чжао Фy не только убил его, но и взял его женщин, его мать и младшую сестру. Тот человек очень любил свою мать, но теперь она непристойно стонала под телом другого мужчины.
Ши Су уже присоединилась, а Ши Сяо хотела уйти, но не осмелилась. Зная как холоден и безжалостен правитель Великой Цинь… Если она сделает что-то не так, он не только будет плохо с ней обращаться, но и не пощадил бы её фракцию и родственников.
Так что Сяо просто стояла в двери. Су вскоре устала и улыбнувшись легла на пол, а Ши Сяо довольно презрительно на неё посмотрела.
Внезапно мощная бесформенная энергия втащила Сяо в комнату, и дверь с грохотом захлопнулась.
Чжао Фy снял повязки с тела Ши Сяо и начал её опустошать.
Постепенно наступила ночь, и на небе появилась большая круглая луна. Яркий лунный свет озарил ночь.
Чжао обнял Ши Сяо и Ши Су и посмотрел на них. Сяо очень покраснела, и хотя глубоко в сердце она пыталась сопротивляться, но она не могла не прислониться к груди Чжао. Вспомнив как она только что очень непристойно вела себя как и те другие женщины, ей стало невероятный стыдно.
Чжао Фy посмотрел на Ши Сяо и спросил:
«По Миру Трупного Покрова ходят слухи… Вы семеро получили ключи от Сокровищницы Подземного Мира?».
Не успела Сяо ответить, как Ши Су пытаясь выслужиться сказала: «Милый, это правда. Но мы уже открыли сокровищницу, поэтому мы и так быстро объединили континенты».
Услышав это, Чжао был несколько разочарован, потому что очень интересовался этой Сокровищницей Подземного Мира. Однако она уже пуста.
Увидев его разочарованность, Су поцеловала Чжао Фy и улыбнулась: «Милый, хотя мы уже открыли сокровищницу, семь ключей всё ещё очень полезны. Ими можно открыть историческое наследие Подземного Мира.
Но это историческое наследие находится в Подземном Мире. Мы не можем туда попасть, поэтому не воспользовались ключами. Говорят что там есть ещё более драгоценные сокровища.».
Чжао улыбнулся и обняв Ши Су обеими руками спросил: «Правда? И что же там?».
Увидев как Чжао Фy обнимает Су обеими руками словно балует её, Ши Сяо немного обиделась. Этот парень только что взял её, но теперь уже её игнорирует.
Но она сама виновата, что не воспользовалась шансом. Чжао спросил её об этом, но Ши Су ответила первее.
Су также рассказала Чжао об истории сокровищницы. Ещё когда были испытания кто будет Наследниками мира, они победили и став Наследниками получили ключи. Сокровищница связана с Миром Трупного Покрова, в ней были бесчисленные сокровища.
Но они мало что знали об историческом наследии Подземного Мира, они знали только где вход. Войти можно было при помощи семи ключей, и это должен быть кто-то из Расы Смерти с огромным количеством Судьбы. Внутри Исторического Наследия было нечто, благодаря чему Раса Трупного Покрова могла очень быстро развиться в Мире Небесного Пробуждения.
Чжао Фy очень заинтересовался, потому что он знал способ отправиться в Подземный Мир. Это можно сделать при помощи Королевских Печатей Подземного Мира.
Он мог открыть врата Подземного Мира при помощи ста королевских печатей. Раньше у Чжао не было никаких причин отправляться в Подземный Мир, поэтому он никогда туда не ходил. Теперь он решил пойти и посмотреть.
Вскоре Великая Цинь взяла под свой контроль другие континенты в Мире Трупного Покрова, и все сопротивляющиеся фракции были разгромлены. Ван Цзянь подсчитал итоги, герцогство очень много чего получило.
Врата Подземного Мира
Было получено 45 миллиардов жителей и 80 000 городов. Благодаря Границе Небесного Домена, большинство людей не смогли убежать или переместить свои города.
Теперь в Великой Цинь жило 370 миллиардов человек, шокирующее число. Всего было 520 000 Городов и к сожалению Печати Правителей Городов теперь не так полезны как раньше. Иначе имея 520 000 правителей городов, он мог бы снести всё на своём пути.
Чжао Фy оставил некоторое количество солдат на окончательную зачистку Мира Трупного Покрова, а основную армию вернул в Великую Цинь.
Чжао получил семь ключей и они немного странные на вид. Они были около 30-ти сантиметров в длину, серые и похоже сделаны из железа. На верхней части каждого из ключей были выгравированы мифические существа: дракон, чёрная черепаха, алая птица, белый тигр, цилинь, таоте и цюнци.
Чжао не понимал смысла этих изображений. Вернувшись в Великую Цинь он хотел отправиться в Подземный Мир и исследовать то Историческое Наследие.
Однако появилась шокирующая новость, от которой он пришёл в ярость: Империя Бога Ветра объявила что теперь ей принадлежат Мир Полузверей, Мир Грасси и Мир Эльфов.
Поскольку этот вопрос касался двух больших фракций, Империя Бога Ветра была более вежлива и попросила их уйти, а не приказала убираться.
В этих трёх мирах Великая Цинь занимала четыре континента, а остальные были у Империи Рога Дьявола. Великая Цинь и Империя Рога Дьявола были самыми сильными фракциями в этом регионе, поэтому Империи Бога Ветра пришлось проявить некоторую сдержанность.
Ведь ей пришлось бы понести большие потери чтобы уничтожить эти две фракции. Более того, у неё есть и свои враги и поэтому она не могла позволить себе перебросить сюда все свои войска.
Однако будучи Истинным Королевством из внутренних доменов, у этой фракции было достаточно уверенности и силы чтобы не сражаясь и не понеся потерь надавить на Империю Рога Дьявола и Великую Цинь, вынудив их уйти.
В трёх мирах почти не было людей и городов, они пo сути пустые. Поскольку там часто происходили бои, никто не перемещал туда своё население или города.
Многие жители этих трёх миров сбежали в другие миры, некоторых приняла Великая Цинь, а другие подчинились Империи Рога Дьявола.
Но хотя эти три мира пусты, их захват мог бы дать большое количество Судьбы. Империя Бога Ветра заявила что ей нужны эти миры, она не предоставила никакого пространства для переговоров и вообще не уважала эти две фракции.
Разгневались не только в Великой Цинь, Империя Рога Дьявола была в ярости. У неё было больше всего континентов в этих трёх мирах, и она бы больше пострадала.
А ведь Великая Цинь недавно завоевала Мир Трупного Покрова и теперь у неё пять миров. У Яо Мин только три мира, и если потерять так много Континентов, то его государство станет намного слабее герцогства.
Теперь они должны были решить, хотят ли они отдать эти континенты. Империя Бога Ветра была полна решимости заполучить их, и две фракции не могли сравниться с Истинным Королевством из внутренних доменов.
Мин попытался связаться с Истинными Королевствами, поддерживающими его государство, но никто не выразил никакой готовности помочь. Им было довольно трудно остановить Истинное Королевство из внутренних доменов, и они не хотели нести огромные потери спасая кого-то другого.
Чжао Фy также связался с многими крупными фракциями, но результат тот же: никто не захотел помочь. Чжао также распространил эту новость во внутренних доменах, надеясь что некоторые фракции враждующие с Империей Бога Ветра что-нибудь предпримут.
Однако он остался разочарован. Хотя они уже знали об этом, они ничего не сделали. Похоже он мог полагаться только на себя.
Империя Бога Ветра дала им три дня, в течение этого времени все должны были уйти, иначе она нападёт.
Видя что он не может защитить так много континентов, Яо Мин решил извлечь из этой ситуации как можно больше пользы, он попросил Империю Бога Ветра внезапно напасть на Великую Цинь пока он сам будет нападать на другой мир. Однако он получил крайне невежливый отказ. Они представители Истинного Королевства из внутренних доменов и не воспринимали Мин всерьёз.
Судя по всемy если бы кто-то не дал Империи Бога Ветра то что она хочет, она бы взяла это силой. И тут не может быть никаких переговоров или дискуссий.
Это сильно взбесило Яо Мин, его редко так унижали. Если бы это была обычная фракция, он бы уже давно пошёл на неё в атаку всеми своими силами.
Однако в конце концов он решил оставить эти три мира, потому что не мог позволить себе сражаться с такой мощной фракцией.
Великая Цинь поступила также и отказалась от четырёх континентов. К счастью, эти континенты были чуть ли не пустыми, так что это не такая уж и большая потеря.
Чжао Фy очень разозлился из-за этой ситуации, было довольно трудно завоевать эти четыре континента и всё же у него их так просто забрали. Однако он был не так силён как противник, поэтому ему пришлось немного отступить. Но набравшись сил, он отомстит.
В то же время он чувствовал огромное давление, ведь теперь стала очевидна цель Империи Бога Ветра, вместе с Миром Дьяволов Очарования у них теперь четыре мира.
С такой лёгкостью заполучить четыре мира, тут бы любой позавидовал. Империя Бога Ветра была самой сильной фракцией в регионе и на втором месте по территории. Если посчитать и Мир Духов Ветра за Границей Небесного Домена, то можно сказать что у неё пять миров, как и у Великой Цинь.
Империя Бога Ветра определённо бы напала на герцогство, поэтому Чжао Фy нужно побыстрее найти способ от неё защититься. Иначе Великая Цинь скорее всего будет уничтожена.
Теперь у Чжао было два варианта: получить большое количество очков во Внешнем Мире, или отправиться в Историческое Наследие Подземного Мира и надеяться, что он сможет получить там ценные сокровища и полезные предметы.
Наследник подумал об этом и решил. Во Внешнем Мире не требуется его личное присутствие, поэтому он оставил это Бай Сихань и другим. Им нужно было лишь ежедневно расчищать Логова Насекомых чтобы получать побольше очков, в то время как он мог бы отправиться в Подземный Мир.
Приняв это решение, Чжао Фy подумал про Чёрное и Белое Непостоянства. Они были из Подземного Мира, так что было бы намного удобнее взять их с собой.
Первым делом нужно открыть Врата Подземного Мира. Чжао пришёл туда где они обращали солдат Инь. Это место стало особой землёй и уже было напрямую связано с Подземным Миром. Отсюда вытекало большое количество Ци Инь, самое подходяще место для открытия врат.
Чжао не с чем столкнётся, поэтому он старательно подготовил различные вещи.
Чёрное и Белое Непостоянства были очень рады, ведь могли прийти в свой родной Подземный Мир. У них там были друзья и семья, поэтому они естественно очень скучали по Подземному Миру. Они попали в Великую Цинь во время Фестиваля Духов и не возвращались примерно семь-восемь лет.
После приготовлений, Чжао Фy взял 100 Королевских Печатей Подземного Мира и выбрал место, чтобы открыть Врата Подземного Мира.
Зверь Инь
Чжао Фу сделал жест рукой и вокруг него закружили 100 Королевских Печатей Подземного Мира. Чжао присел на корточки и прижал руку к земле. 100 печатей молниеносно провалились под землю.
В тот же миг потускнели небеса и земля, закружились облака. Со всех окрестностей быстро собралась ци инь.
Под ногами Чжао появилось сложное, глубокое и холодное магическое образование. Он было шириной в 100 метров и испускала волны серого света.
Вокруг магического образования массивным вихрем завращалась окружающая ци инь. Она излучала невероятно жуткую и холодную ауру.
Наследник сидел прижимая руку к земле, он посерьёзнев направил в магическую формацию свою силу Шести Путей Реинкарнации и слегка вскрикнул: «Врата Подземного Мира… Открывайтесь!».
Бум!
Раздался мощный взрыв, стометровая формация тут же поглотила всю окружающую ци инь и вращаясь испустила ещё более интенсивный свет. Огромная волна энергии инь распространилась и погрузилась в землю.
Из земли медленно поднялись каменные ворота с двумя каменными статуями тигра и мощно разошлась невероятно древняя аура.
Наконец каменные ворота полностью открылись. Они были 12 метров в высоту и три метра в ширину и на них было выгравировано бесчисленное множество призраков. Призраки выглядели невероятно злыми и на их лицах были всевозможное улыбки. Они стояли в боевых позах как будто собирались на кого-то напасть и выглядели невероятно реалистично, излучали сильное чувство устрашения.
Эти две статуи тигра по бокам ворот были трёхметровой высоты и у них крылья за спиной. Они были изящно сделаны и выглядели как живые. Они словно полны жизненных сил, как два настоящих тигра.
Эти каменные тигры — звери инь, во многих исторических источниках упоминается что тигры благоприятные животные, например что призраки не осмеливаются проходить через двери с тиграми, потому что те отгоняют зло.
Так что на всех древних гробницах тигры выгравированы чтобы отгонять зло, это чтобы тех лежит кто внутри гробниц не съели злые духи.
Открыв эти каменные врата, Чжао Фу сможет войти в Подземный Мир. Теперь он сможет когда захочет входить в них и выходить обратно.
Чёрное и белое непостоянства радостно улыбнулись. Они подошли к Чжао и взяли его за руки. После того как они занимались этим с наследником, они стали ещё более сексуальными и привлекательными.
Белое Непостоянство Бай Сяоси застенчиво сказала: «Милый, если у нас будет время, можно нам навестить наши семьи?».
Чёрное Непостоянство Хэй Сяоцзе улыбнулась: «Милый, в нашей семье есть несколько хорошеньких сестёр. Я позову их, чтобы они хорошенько тебя обслужили. Учитывая твоё обаяние, ты им очень понравишься.».
Наследник подумал об этом и понял что это не очень-то и важно да и не сложно, поэтому он улыбнувшись согласился. Чжао Фу вместе с ними пошли вперёд и каменные ворота распахнулись.
С другой стороны, Империя Рога Дьявола также делала всё возможное чтобы увеличить свою силу. Яо Мин понимал что Империя Бога Ветра определённо рано или поздно нападёт на его государство, поэтому нужно было набрать сил чтобы защититься.
Он недавно раздал так много Континентов, так что у него осталось всего три мира и Мин отстал от Чжао на два мира. Поэтому Яо Мин решил напасть на другой мир.
В Великой Цинь знали об этом, но из-за угрозы Империи Бога Ветра решили нечего не предпринимать против Империи Рога Дьявола. Герцогство также старалось побыстрее нарастить свою силу. Если сейчас сражаться с Империей Рога Дьявола, то наибольшую пользу извлечёт Империя Бога Ветра.
Да и после того как Империя Бога Ветра захватила Миры Полузверей, Грассы и Эльфов, она оказалась между Великой Цинь и Империей Рога Дьявола, теперь им стало труднее нападать друг на друга.
Сейчас Яо Мин решил напасть на мир возле Мира Духов Камня. Раз миры снизу от его государства принадлежали Империи Бога Ветра, а Мин подписал Контракты с теми что повыше, ему лишь оставалось расширяться в стороны.
Поскольку Империя Бога Ветра находилась справа, Империи Рога Дьявола решила расшириться влево.
Это мир Водной Расы и в нём жили люди-рыбы. У этих людей головы рыб и человеческие тела. Хотя они довольно уродливо выглядели, они вовсе не слабые и могли жить как на суше так и на воде.
Империя Рога Дьявола подготовила бесчисленное множество кораблей, чтобы напасть на Мир Рыболюдей. Поскольку там в основном подводные жители, Империя Рога Дьявола была невыгодном положении. Однако Яо Мин нашёл отличный метод против подводного мира.
Рыболюди не могли построить оборонительные стены и собраться на них чтобы сражаться насмерть, ведь просто непрактично делать всё это под водой. Да и если бы они собрались вместе, Империя Рога Дьявола могла бы сразу всех их уничтожить.
Они хотели используя своё подводной жизни противостоять вторжению противника.
Бесчисленные корабли плыли в Мир Рыболюдей, под водой холодно ухмыляясь пряталось множество Рыболюдей. Для них вода как дом родной и они не боялись армии Рога Дьявола. Большая часть мощной армии дьявольских зверей Империи Рога Дьявола не могла уйти под воду, так что у Рыболюдей было довольно большое преимущество.
Свист, свист, свист…
Из-под воды вылетели острые коралловые стрелы и с огромной силой полетели в солдат Рога Дьявола на кораблях. Некоторое количество Рыболюдей атаковало корабли армии Рога Дьявола, желая их уничтожить или сбросить в воду.
Армия Рога Дьявола была готова к летящим стрелам, и чтобы защититься кораблях были активированы барьеры.
Столкнувшись с этой атакой, солдаты Яо Мин бросили в воду красные кристаллы. Они растворились и окрасили воду в красный цвет, который быстро распространился.
Когда красная вода их коснулась, Рыболюди были очень шокированы. Эти кристаллы — разновидность смертельного яда, который называется «Глубоководная Кровь» и предназначен для убийства подводных существ. Они быстро растворились в воде, и яд тоже быстро распространился.
Рыболюди до которых дошла красная вода яростно боролись и кричали, из их семи отверстий текла кровь, они погибали и на поверхность воды всплывали их тела.
У других Рыболюдей вытянулись лица и они быстро отступили.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы и из кораблей вылетели гарпуны, они мощно врезались в воду подняв мощные ударные волны.
Ударные волны были невероятно мощными и с лёгкостью разрывали Рыболюдей на кусочки. Когда волны распространились, бесчисленное множество Рыболюдей было разорваны на части, от их крови вода окрасилась в кроваво-красный цвет. Поверхность воды покрылась бесчисленными кусками тел, любой увидевший это бы вздрогнул от страха.
Рыболюди
«Рёв! Рёв! Рёв…». Испуская массивные ауры под водой внезапно появились массивные существа. Там были 100-метровые рыбы-мечи, массивные акулы и огромные осьминоги. Были также стометровые морские змеи и громадные черепахи. Увидев их, рыболюди были в ужасе. Этих морских зверей взрастила Империя Рога Дьявола.
Морские звери атаковали: рыбы-мечи молниеносно вылетели и разрезали на кусочки множество рыболюдей. Бесчисленные акулы тоже кусая своими пастями разрывали противников на части.
Огромная морская змея бросилась на группу рыболюдей и пожрала их своей пастью. Массивный осьминог ударил своими бесчисленными щупальцами и отбросил множество людей.
В Мире Рыболюдей восемь континентов и Яо Мин разделил свою армию на восемь частей. Они уничтожали противника в основном при помощи морских зверей, Глубоководной Крови и гарпунов.
Некоторому количеству дьявольских зверей и солдат дали Подводные Жемчужины, чтобы воевать под водой. Армия Рога Дьявола очень мощно атаковала и похоже они скоро захватят этот мир.
Но Рыболюди довольно бешеные и бесстрашные, они бы не стали так легко сдаваться. Они оказали сильное сопротивление и причинили некоторые потери Империи Рога Дьявола.
Это ещё больше разозлило Яо Мин, он и так был очень зол на Империю Бога Ветра a теперь выплеснет весь свой гнев на Мир Рыболюдей. Он отдал приказ есть живьём всех сопротивляющихся.
Солдат Рога Дьяволa приобщившихся к Родственному Источнику Дьявольского Духа уже не сдерживала никакая мораль, некоторые из них в своё время даже съели своих родственников и ещё большо усилились. Ничто не помешает им есть этих рыболюдей.
Так что эти солдаты бешено набросились на многих рыболюдей, они стали кусать их и разрывать их тела.
Рыболюди пытались сопротивляться и кричали, но превращались в кровавое месиво. Они совсем не ожидали, что Империя Рога Дьявола окажется такой дикой и безумной.
Чтобы подстегнуть своих людей, Мин схватил маленькую девочку и начал её есть. У неё была невероятно нежная плоть и Яо Мин весьма удивился что эта раса довольно вкусная, похоже на рыбу.
Съев эту малышку, он посмотрел на женщину которая была довольно вызывающе одета. У неё очень белая кожа, нo к сожалению у неё рыбья голова так что ей бы мало кто заинтересовался.
Однако Мин не возражал, ведь все представители Дьявольской Расы довольно дикие по натуре. Так что он прижал её к земле и начал её опустошать.
Эта женщина совсем не сопротивлялась, ведь думала что только так она сможет спасти свою жизнь. Но Яо Мин укусил её и проглотил кусок её плоти, а женщина взвыла от боли и взмолилась о пощаде.
Мин словно её не слыша продолжал её есть и опустошать, это просто ужасающе выглядело.
Через некоторое время женщина уже была мертва, и от неё мало что осталось. Яо Мин наслаждался послевкусием.
В городах повсюду были погрызенные трупы. Оставшиеся рыболюди были в ужасе. Какими бы гордыми ни были рыболюди, но им в конце концов осталось только подчиниться кровавой мощи Империи Рога Дьявола.
В конце концов Мин смог успешно завоевать Мир Рыболюдей. Теперь у него было четыре мира, и это сократило разрыв сил между ним и Чжао Фу.
«Рёв! Рёв! Рёв! Рёв! Рёв! Рёв!». По всему Подземному Миру разнеслось шесть ужасающих рёвов, небеса и земля потускнели. Ци инь стала хаотичной и все помрачнели, ведь это был рёв самых ужасающих существ Подземного Мира: Образов Демонов Шести Путей. Что же всё-таки происходит, если Образы Демонов так мощно отреагировали?
Да и их голоса похоже были наполнены яростью, словно они хотели разорвать кого-то на бесчисленные кусочки и сделать так чтобы он никогда не смог перевоплотиться. Но кто посмел так разозлить властителей Подземного Мира? Возможно даже Небожители не осмелились бы им противостоять.
Судя по их голосам, определённо произошло нечто ужасное. Как раз когда все задавались вопросом что происходит…
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, словно вот-вот рухнут небеса. Все снова помрачнели, почувствовав что Образы Демонов прорвались через узы Шести Путей Реинкарнации и значительно усилились.
«Вот это да! Кто мог так разозлить Образов Демонов Шести Путей?».
«Мне тоже интересно. Я так долго живу в Подземном Мире, но впервые вижу что Образы Демонов так реагируют.».
«Можно сказать, этот человек уже живой труп. Раз он осмелился так разозлить властителей Подземного Мира, ему точно надоело жить.».
Все кричали, но вскоре замерли. Они почувствовали что вырвалась невероятно ужасающая и неудержимая аура.
Небеса и Земля Подземного Мира были в полном хаосе. Солнце и луна померкли, и бесчисленные призраки безумно завыли. Под этой ужасающей аурой у бесчисленных людей трепетали души.
«Образы Демонов Шести Путей так хотят кого-то убить?». Почувствовав эту чудовищную ауру, бесчисленные люди были невероятно потрясены и заинтригованы что же это за человек. Может это Небожитель Подземного Мира?
Бум!
Не успели все прийти в себя, как почувствовали что с неба низошла невероятная сила. У бесчисленных людей похолодели родословные, все они посмотрели в небо и почему-то почувствовали желание подчиниться.
Массивная Лунная Звезда испуская холодный свет освещала Подземный Мир. Она медленно спускалась излучая огромное давление.
Эта звезда излучала безграничные императорские намерения, она снова успокоила весь хаотичный Подземный Мир. Завывающий ветер прекратился, и бесчисленные призраки тоже успокоились, они с благоговением и поклонением посмотрели на небо.
«Звезда Нижнего Императора!». Все ещё больше растерялись, почему вдруг ещё и появилась Звезда Монарха Расы Смерти? А именно эта звезда монарха необычная, её сила превосходила всё что только можно себе представить.
Появившись в Подземном Мире, Чжао Фу услышал шесть мощных рёвов и тут он понял что забыл кое-что важное. Между ним и Образами Демонов Шести Путей непримиримая вражда. Он жестоко обращался с их клонами, разве их истинные тела могли не знать об этом?
Вскоре к нему устремилась огромная аура и Чжао погрузился в ужас, он чувствовал себя маленькой лодкой посреди океана.
И тут из-под его контроля вырвалась Звезда Нижнего Императора, она обрадовалась ведь ей здесь самое место.
Подземный Мир
Звезда Нижнего Императора — это звезда монарха Расы Смерти, и в Подземном Мире она для всех остальных как кит для рыб. Здесь огромное количество ци инь и судьбы, её сила взлетела до крайности. Она чуть ли не подавляла небеса и землю, её боялись все призраки.
Подземный Мир снова успокоился, похоже какая-то сила ограничила обезумевшие Образы Демонов Шести Путей и они теперь не смели шуметь. Вскоре Звезда Нижнего Императора исчезла с неба.
Только теперь все пришли в себя. Они поняли что тот кого хотели убить Образы Демонов Шести Путей… Этот человек обладает Звездой Нижнего Императора. Он ужасающ и высвободил мощь, успокоившую весь мир.
Все обратили внимание на эту Звезду Нижнего Императора, она не такая как другие. Звезда Нижнего Императора излучала не чистую ауру Подземного Мира, а ауру Мира Небесного Пробуждения. Скорее всего сюда пришла какая-то ужасающая фигура из Мира Небесного Пробуждения.
Различные фракции очень заинтересовались этим человеком, ведь его звезда просто слишком ужасающа. И похоже между ним и Образами Демонов Шести Путей была вражда, иначе они бы так не разозлились. Поэтому многие фракции отправили разведчиков чтобы выяснить кто этот человек.
Чжао Фу ничего об этом не знал. Увидев что мир успокоился и аура Демонических Образов Шести Путей исчезла, он вздохнул с облегчением и начал оглядываться вокруг.
Подземный Мир наполнен холодной и жуткой аурой, а земля здесь чёрная. Было также довольно темно и повсюду туман. В небе светло-серое солнце и от пронизывающей ци инь могли бы встать дыбом волосы.
«Милый, ты просто пришёл в наш мир и уже поднял такой большой переполох. Похоже нам нужно быть осторожнее.». Сказала Хэй Сяоцзе, пристально посмотрев на него.
Чжао кивнул. Но ведь он не мог это контролировать.
Он уже давно запечатал в своём теле клонов Образов Демонов Шести Путей и как только он вошёл в подземный мир, оригиналы демонов сразу же его почувствовали.
Он их просто спровоцировал. В Мире Небесного Пробуждения они ничего не могли сделать наследнику, поэтому им оставалось только ждать. Однако этот человек осмелился прийти в Подземный Мир, и они очень разъярились.
«Милый, это место — Земля Водной Инь и это довольно далеко от Исторического Наследия. Нам нужно некоторое время чтобы туда добраться.». Осмотревшись, сказала Бай Сяоси.
Хотя Подземный Мир не состоит из множества других миров, он огромен и можно сказать безграничен. Сюда можно прийти через Врата Подземного Мира, но врата не могут телепортировать человека прямо туда куда он пожелает.
Они втроём полетели искать города. В городах можно было воспользоваться площадками телепортации, это гораздо удобнее и быстрее чем просто лететь.
Земля Водной Инь находится во внешних регионах Подземного Мира, а Историческое Наследие находится в центральных регионах.
Подземный Мир и Мир Небесного Пробуждения делился на три основные области: внешняя, внутренняя и центральная.
Историческое Наследие было в самом центре Подземного Мира, так что оно определённо содержит что-то ценное. Историческое Наследие конечно же таит в себе великую силу, и Чжао Фу был очень взволнован.
Во избежание неприятностей, Чжао и непостоянства вошли в Город Мёртвых надев чёрные плащи, и Чжао увидел всевозможных людей расы духов.
Там были призраки с красными лицами и двумя чёрными рогами, призраки одетые в доспехи и держащие оружие, безголовые, циклопы в белой одежде…
Подземный Мир — священная земля Расы Смерти, и его населяют чуть ли не одни призраки. Здесь почти не было других рас.
Наследник не очень-то этому удивился и воспользовавшись площадкой телепортации отправился в следующий город.
Здесь некоторые города были связаны, а некоторые нет, ведь все они принадлежали разным фракциям. В Подземном Мире было бесчисленное множество больших и малых фракций у каждой из которых своя территория.
Чжао Фу вспомнил что наличие Королевских Печатей Подземного Мира позволяет официально владеть территорией в Подземном Мире. Но он пришёл сюда ради Исторического Наследия, так что конечно же не беспокоился об этом.
Они несколько раз использовали площадки телепортации, но теперь уже не было никакой связи с тем местом куда они хотели попасть, поэтому теперь им пришлось лететь к территории следующей фракции.
Они втроём целый день летели и остановились под большим деревом, чтобы отдохнуть. Сейчас была ночь, в этом мире довольно красивая серебристая луна.
Внезапно послышался стук лошадиных копыт, и по земле быстро пронеслась карета. Кучер похоже был испуган и хлестал лошадей, а за ним гнались солдаты. Солдаты выглядели невероятно кровожадно и похоже они собирались убить тех кто в карете.
Бах!
Раздался приглушенный звук — колесо кареты врезалась в большой камень и развалилось на части. Она значительно замедлилась солдаты смогли их догнать.
Из кареты вышло несколько человек и это четыре красивые женщины. Одна высокая и излучала высокомерную ауру, другая выглядела как добродетельная женщина и держала на руках ребёнка, третья излучала нежную ауру и обнимала двухлетнего мальчика, а у последней невероятно сексуальное тело.
Солдат шедший впереди холодно рассмеялся и сказал: «Если наш правитель хочет вашей смерти, то вы умрёте. Хотя вы все довольно хорошенькие, так что если вы доставите нам удовольствие, то получите лёгкую смерть.».
Около десяти воинов окружили женщин и оглядели их, остальные тоже засмеялись.
Высокомерная на вид женщина пришла в ярость, выхватила меч и началa сражаться и другие женщины тоже были вынуждены защищаться.
Нападавшие совсем не слабы, все они по крайней мере на 3-й Стадии Культивации. Учитывая их численное превосходство, четыре женщины оказались в крайне невыгодном положении. Вскоре они обезоружили и схватили нежную на вид женщину с ребёнком.
Видя всё это, Бай Сяоси прислонилась к Чжао Фу и спросила:
«Милый ты не собираешься вмешиваться?».
Чжао не собирался вмешиваться, ведь он пришёл сюда ради Исторического Наследия a не искать проблемы на свою голову. Но если бы они посмели его оскорбить, Чжао конечно же не стал бы сдерживаться.
Хэй Сяоцзи рассмеявшись сказала: «Милый, тебе ничего не нужно делать. Мы позаботимся об этом. Они довольно мило выглядят и могут тебя обслужить.».
Состояние
Чжао Фу слегка рассмеялся: «Делайте что хотите! Если хотите вмешаться, идите. Или можете оставаться здесь.».
Хэй Сяоцзе улыбнулась, кивнула и продолжила наблюдать за боем.
К этому времени уже убили кучера, и его труп лежал в луже крови. Красивых женщин уже обезоружили и схватили, схватив первую солдаты угрожали её убить и остальным пришлось сдаться.
Кроткая на вид женщина кричала остальным оставить её и бежать, но три других всё равно опустили оружие.
Глядя на четырёх красивых женщин, солдаты расплылись в похотливых улыбках. Некоторые уже сняли одежду и приготовились развлечься.
Двое солдат поставили на колени высокомерную на вид женщину, и она яростно посмотрела на них. Она не совсем не паниковала, лишь думала как бы сбежать.
Воины заметили Чжао Фу, а также Чёрное и Белое Непостоянства, один из них сказал: «Старина Цзю, у этих непостоянств классные фигуры. Да я бы умер, лишь бы разок их отыметь.».
Услышав это, другие солдаты оглянулись и посмотрели на непостоянства. Они были совершенно шокированы, и у них бешено заколотились сердца.
Поскольку они были в дикой местности, Чжао и непостоянства не были в плащах. Услышав слова воина, Хэй Сяоцзе слегка рассмеялась: «Милый, они сами напросились. Ну что будем делать?».
Наследник спокойно ответил: «Убейте их всех!».
Сяоцзе улыбнувшись направилась к группе солдат, а Бай Сяоси пошла за ней.
Увидев что подходят Чёрное и Белое Непостоянства, солдаты переглянулись и распутно улыбнулись. Их главный указал на непостоянства и крикнул им: «Похоже вы повстанцы из Нижнего Города Призраков, так что вам лучше подчиняться нашим приказам.».
Хэй Сяоцзе улыбнувшись сделала жест рукой и бесформенная энергия подняла этого солдата. Затем Сяоцзе повернула руку и его голова развернулась на 180 градусов.
Другие воины сильно испугались и поняли что Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси на 9-й стадии культивации. Они в ужасе опустились на колени и стали молить о пощаде, но Сяоцзе всё равно убила их всех.
Четыре женщины поклонились Черному и Белом Непостоянствам и поблагодарили их: «Спасибо что спасли нас от смерти!».
Сяоцзе слегка рассмеялась: «Раз мы вас спасли, вы должны нам отплатить. Пойдём со мной!».
Женщины не поняли что имела в виду Хэй Сяоцзе, но всё равно пошли за ней и пришли туда где был Чжао Фу. Они были совершенно шокированы, увидев невероятно красивого человека с необыкновенной аурой.
«Раздевайтесь и обслужите моего мужа.». Улыбнувшись сказала Сяоцзе, посмотрев на этих женщин.
Женщины впали в ступор, они совсем не ожидали что Хэй Сяоцзе потребует подобного и тут же отказались. Нежная на вид женщина решительно сказала: «Извините, но мы не можем на такое согласиться. Мы готовы заплатить.».
У женщины с огненной фигурой также был и огненный характер, она холодно сказала: «Похоже вы не лучше тех солдат. Ты хочешь чтобы мы отплатили своими телами? Лучше убейте меня!».
Сяоцзе угрожающе посмотрела на двух детей. Добрая на вид женщина поняла её намерения и глядя на спящего у неё на руках ребёнка заколебалась, а затем стала раздеваться.
Кроткая на вид посмотрела на ребёнка у себя на руках и тоже стиснув зубы сняла одежду, она холодно сказала Чжао Фу: «Мы можем обслужить вас, но хотя бы отпустите их двоих.».
Однако высокомерная женщина тоже сняла одежду обнажив свою фигуру, и она сказала: «Я тоже могу обслужить тебя, но у меня есть условие.».
Женщина с огненной фигурой крикнула: «Старшая сестра!».
Та посмотрела на неё и жестом велела ей тоже раздеться. Той с огненной фигурой оставалось лишь раздеться, при этом она сердито смотрела на Чжао.
Наследник посмотрел на тело высокомерной женщины и улыбнувшись спросил: «Что за условие?».
Она села ему на колени обняла его и улыбнулась: «Я расскажу тебе после того как ты насладишься нашими телами.».
Чжао Фу немного подумал и начать делать это с ними.
Через некоторое время женщины покраснев бессильно лежали на земле. Они совсем не ожидали что с ним получат такое райское удовольствие.
Та что с огненной фигурой смущённо отвернулась, ведь она оказалась самой похотливой из них. Она вспомнила как страстно занималась этим с Чжао, называя его своим милым.
Наследник также узнал имена этих четырёх женщин: высокомерную зовут Ю Цинь, с огненной фигурой — Янь Янь, добродетельную — Цин Яюань, а нежную на вид зовут Ли Я.
«Ты хочешь, чтобы я отомстил за тебя?». Спросил Чжао Фу, обнимая Ю Цинь и Янь Янь.
Чжао уже догадался о её цели, иначе она бы так легко ему не отдалась.
Цинь лежала его в объятиях и слегка обнимала его, она улыбнувшись ответила: «Да! Ты так силён, что с лёгкостью сможешь это сделать. Если ты согласен то наши тела всегда будут твоими. Мы даже сразу отдались тебе, чтобы показать свою искренность.».
Хэй Сяоцзе презрительно рассмеялась: «Даже если ты и не хочешь признаваться, ты уже не можешь без него. После того как ты сделала это с ним, ты можешь просто взять и уйти?».
Услышав это Ю Цинь разозлилась, но не стала спорить потому что знала что она не ровня Сяоцзе. Да и хотя она не хотела этого признавать, Хэй Сяоцзе была права. Заниматься этим с Чжао Фу было в сотни раз приятнее, чем с её покойным мужем.
Бай Сяоси сказала: «Милый, я думаю мы можем согласиться на её просьбу. А ты не хотел бы создать фракцию в Подземном Мире? Это даст тебе большое количество ресурсов и населения, и это будет твоя скрытая сила. Её можно будет использовать в ключевые моменты.».
Услышав это, Чжао Фу очень заинтересовался. Ведь это место не так уж далеко от портала в Мир Небесного Пробуждения.
Ю Цинь не совсем поняла слова Бай Сяоси и ей стало очень любопытно кто такой Чжао. Он определённо невероятно могущественен, уже чувствуя его ауру многим хотелось бы подчиниться.
Но сейчас всё это не так важно, ведь главная её цель — месть. Видя что Чжао несколько заинтересовался, она поспешно поцеловала его и тихо сказала: «Милый, теперь я твоя и весь Нижний Город Призраков твой. Ты пойдёшь и возьмёшь его?».
Нижний Город Призраков
Чжао Фу подумал об этом и прежде чем согласиться расспросил о подробностях. Нижний Город Призраков контролировал около ста городов. Но кое-кто поднял восстание и убил их правителя города, мужа этих четырёх женщин.
Теперь этот человек похоже взял власть в городе. Его зовут Гуй Е, и раньше он был заместителем правителя города. Он обладал значительной властью, поэтому ему удалось относительно легко и быстро взять под контроль бóльшую часть фракции города.
Но не все смирились с такой сменой власти и многие подняли восстание.
Так что Чжао будет действовать. Он решил просто в одиночку убить Гуй, ведь Гуй Е по культивации равен всего лишь эксперту Сферы Мира. Хотя он довольно силён во внешних регионах Подземного Мира, для наследника он не помеха.
Ю Цинь и другие наладили связь с повстанцами, те собрали свои силы и атаковали войска Гуй.
Гуй недавно захватил власть и фракция была в хаосе, это всё облегчает.
В ратуше был мужчина средних лет с маленькими глазами, но острым и жестоким взглядом. Его зовут Гуй Е, и он просматривал отчёты.
Сейчас он контролировал 60% сил Нижнего Города Призраков и отправил людей чтобы подчинить остальных. Большинство были ему относительно лояльны, потому что знали что они не ровня Гуй. Они просто ждали когда Гуй Е уничтожит повстанцев.
Гуй не проявил никакого милосердий и отправил войска, чтобы избавиться от своих противников. Если не произойдёт ничего необычного, он победит и укрепится в должности Правителя Нижнего Города Призраков. Он считал что не будет таким бесполезным, как прошлый правитель. Он бы развивал могущество своей фракции и завоёвывал других. Он хотел основать Королевство Призраков, для себя и своей семьи.
«Милый, ты целый день работал. Может хочешь отдохнуть, приляжем со мной?». Кокетливо и заботливо спросила красивая женщина, принеся ему миску.
Она жена Гуй Е, и её зовут Лю Е. Она была его единственной женой. Он не очень интересовался женщинами и прилагал все усилия на развитие своей фракции. У него твёрдый характер и огромные амбиции.
Гуй продолжал читать документы и даже не поднимая глаз ответил: «Фракция в хаосе, и мы не добили всех повстанцев. С гражданскими тоже не мало проблем, так что мне пока не до отдыха.».
Лю стало грустно из-за его холодного отношения. Он женился на ней семь-восемь лет назад и с тех пор холодно к ней относился и не проявлял к ней ни любви, ни заботы.
Он был с ней только в брачную ночь, и с тех пор больше к ней не прикасался. У Лю Е было очень сильное сексуальное влечение, но она всё терпела только ради Гуй Е, как хорошая жена помогала ему основать своё Королевство.
Лю подумалa что её мужчина недавно захватил власть и стал Правителем Нижнего Города Призраков, так что он конечно же был очень занят.
Скоро она станет самой могущественной женщиной в Нижнем Городе Призраков. И любой кто её увидит должен будет относиться к ней с величайшим уважением и будет пытаться перед ней выслужиться. Если бы Гуй в будущем мог бы проявлять к ней больше любви, всё вообще было бы замечательно.
Видя его холодное отношение, Лю Е иногда хотелось найти мужчину, который мог бы её приласкать. Но она единственная жена Гуй Е, поэтому никто не осмеливался к ней прикасаться. А уж когда он укрепит свою власть, всё это ещё больше усугубится.
Лю оставалось только вздохнуть и разочарованно уйти из комнаты. Она хотела вернуться в свои покои, но внезапно столкнулась с мужчиной.
Хотя этот человек был одет в плащ, со стороны на его лицо падал лунный свет и похоже он невероятно красив. Под этим плащом определённо несравненно прекрасное лицо, и от него исходила чудовищно опьяняющая аура.
Почувствовав эту ауру, подавленные эмоции и желания Лю Е вырвались наружу. Не успел этот мужчина отреагировать, как она бросилась в его объятия и крепко обняла его, а затем стала безумно его целовать.
Под прекрасным лунным светом они вдвоём напряжённо занимались этим в углу. Е совсем не ожидала, что он сможет доставить ей такое невероятное удовольствие. Она впервые испытала подобное и чуть не сошла с ума от радости.
После этого Лю Е покраснела и очень устала, мужчина отнёс её в комнату. Мужчина ушёл, и Е заснула с блаженной улыбкой. За мгновение до того как заснуть, она подумала что можно забить на всё и убежать с этим человеком в плаще.
Пока она спала, ей показалось что она услышала несколько больших взрывов и похоже там было довольно хаотично, но она просто слишком устала и продолжала спать.
С востока поднялось светло-серое солнце и землю озарил мягкий белый свет. Ночь отступила и с наступлением нового дня мир медленно просыпался. Лю смутно открыла глаза и увидев что рядом с ней никого нет и нет записки, она была совершенно разочарованна.
Вспомнив ту дикую ночь, а также всё то блаженство, Лю Е чуть не расплакалась. Она не знала кто он такой, и боялась что больше никогда с ним не встретится.
Та ночь будет для неё лишь прекрасном воспоминанием глубоко в её сердце. Она не могла об этом никому рассказать, ведь она жена правителя Нижнего Города Призраков.
Лю слегка толкнула дверь и увидела, что снаружи полный беспорядок и была совершенно сбита с толку. Она не знала что произошло, и не знала охранников снаружи.
Подошла служанка с деревянной миской и поскольку Лю Е немного знала её, она подозвала её и спросила: «Что случилось в нашей ратуше?».
Служанка улыбнулась: «Госпожа, я тоже не знаю. Новый Правитель Города попросил вас зайти после того как умоетесь.».
Услышав это, Е была в замешательстве. Новый Правитель Города? Разве это не её муж, Гуй Е?
Теперь у неё был полный беспорядок в голове, но она всё равно сделала так как сказала ей служанка. Она умылась и зашла в зал. Она была потрясена, увидев жён прошлого правителя. У них всех были покрасневшие лица и по их ауре было похоже что они недавно занимались этим.
Да и тот главный мужчина — человек с которым она переспала прошлой ночью. Он новый Правитель Города? А как насчёт её мужа? У Лю Е было плохое предчувствие.
Увидев её, Чжао Фу улыбнулся: «Гуй Е уже мёртв, и теперь ты моя. Я уже взял под полный контроль всю фракцию Нижнего Города Призраков. Не волнуйся, я о тебе позабочусь.».
Лю вздохнула. Всё оказалось так как она и ожидала. Подумав что Гуй Е мёртв, Лю Е немного погрустнела и кивнула.
Чжао оставил Нижний Город Призраков на Ю Цинь и велел ей должным образом его развивать. На самом деле Чжао Фу не слишком заботился о об этой фракции, ведь она контролировала лишь около ста городов. Но это лишь начало того что Чжао сделает в Подземном мире.
Зверь Ищущий Инь
Примерно через десять дней Чжао Фу и непостоянства наконец добрались до внутренних регионов Подземного Мира, но там была большая запретная зона.
Это место называется Запретная Зона Божеств Призраков и легенды гласят, что здесь погиб могущественный Бог Призраков, но тут осталось много его творений, много божеств призраков.
Эти божества призраков довольно могущественны. Они ужасающие существа образованные из слияния божественности и духов, и в них есть часть силы погибшего Бога Призрака. Они намного могущественнее обычных духов и нападут на любого кто войдёт сюда.
Черное и белое непостоянства предложили обойти эту территорию. Учитывая их силу, они не смогли бы там выжить да и в этой запретной зоне люди также теряют чувство направления. Если бы обычный человек вошёл туда, то уже никогда бы не вышел.
Попытка напрямую пройти через эту территорию может занять гораздо больше времени, чем если просто её обойти и поэтому большинство людей её обходило.
Чжао Фу подумал об этом и решил пойти в обход.
«Рёв!». Раздался мощный рёв, грохотала земля из запретной зоны испуская ужасающую ауру приближалось массивное существо.
«Милый!». Почувствовав эту ужасающую ауру, Бай Сяоси посерьёзнела ведь это существа могло соперничать с экспертом Сферы Мира. И судя по его рёву оно огромно и могло быть сильнее большинства экспертов Сферы Мира.
Но Чжао совсем не беспокоился ведь он мог использовать в Подземном Мире своё Оружие Нации.
Перед ними тремя появилось огромное существо. Оно было длиной в 1000 метров и выглядело как человек, ползающий по земле. На его руках были острые когти, у него острый рог три глаза, и рот полный клыков.
Хэй Сяоцзе в шоке сказала: «Муж, это Зверь Ищущий Инь, он ищет всевозможные сокровища Инь. Да и он огромен, такие очень редко встречаются.».
Пока Сяоцзе говорила, зверь своими тремя глазами уставился на Чжао Фу, потому что он пришёл за Чжао. Похоже наследник это как живое сокровище Инь.
Чжао также осмотрел Зверя Ищущего Инь и понял, что тот немного ранен. Он действительно был сильнее большинства экспертов Сферы Мира, но наследник совсем его не боялся.
«Рёв!». Зверь издал оглушительный рёв, а затем свирепо бросился на Чжао.
Наследник жестом велел отступить Чёрному и Белому Непостоянству. Непостоянства знали что недостаточно сильны чтобы участвовать в этой битве, поэтому послушно отступили подальше.
Бум!
1000-метровый Зверь Ищущий Инь быстро подполз к Чжао Фу, и замахнувшись своими массивными острыми когтями он яростно попытался ударить Чжао.
Однако его массивная рука ударилась о небольшой барьер бронзового цвета. Наследник не колеблясь высвободил силу Двенадцати Металлических Колоссов.
Зверь был совершенно сбит с толку и совсем не ожидал что этот человек сможет блокировать его атаку. Но произошедшее дальше его ещё больше потрясло.
Чжао достал кроваво-красный меч покрытый острыми зубьями и полоснул им. С ужасающей силой вылетел мощный красный свет меча.
«Рёв!». Зверь Ищущий Инь взвыл от боли. Он поднял руку и увидел руну на своей ладони, из которой потекла серая кровь.
Наследник холодно посмотрел на зверя и вспыхнул ещё один массивный свет меча. Его огромная энергия отбросила зверя на десятки метров. Раздался громкий звук — он рухнул на землю, земля сильно задрожала и с деревьев посыпались бесчисленные листья.
Зверь Ищущий Инь яростно поднялся с земли и из его тела диким штормом вырвалась массивная волна энергии Инь. Вокруг стало невероятно холодно и позади зверя медленно появились призрачные фигуры.
Зверь усилился и поднялся мощный холодный ветер. Почувствовав эту ауру, все живые существа в окрестностях стали убегать.
«Рёв!». Зверь Ищущий Инь снова зарычал на Чжао Фу и сердито бросился на него.
Однако обладая мощью своего Оружия Нации, Чжао совсем его не боялся. Он поднял Садистский Смертоносный Меч и распространился мощный свет меча, вокруг него появилось бесчисленное множество обезображенных трупов.
Потоком хлынула огромная энергия меча, казалось небеса и земля дрожали от страха.
Бум!
Зверь бросился на него, а наследник ударил и взорвался красный свет меча, разошлась ударная волна. Зверь Ищущей Инь отлетел и врезался в холм, холм рухнул и во все стороны разлетелись камни.
Зверь Ищущий Инь упал на землю, и теперь его аура была довольно слаба. На его левом плече была глубокая рана, сквозь которую виднелись кости и из неё непрерывно текла кровь.
Чжао Фу холодно улыбнулся и с Садистским Смертоносным Мечом в руках полетел к нему.
Зверь теперь боялся и понимал что не сравнится с Чжао. Он помчался убегать.
Чжао презрительно рассмеявшись парил в воздухе, он сделал жест рукой и распространилась огромная сила.
Лязг, лязг, лязг…
Раздался лязг цепей, бесчисленные цепи вырвались из земли и связали Зверя Ищущего Инь. Тот сопротивлялся и сердито ревел, но никак не мог вырваться.
Чжао подлетел к нему и посмотрел на него, в то время как зверь яростно посмотрел на наследника.
Чёрное и Белое Непостоянства тоже подлетели, и Хэй Сяоцзе сказала: «Муж, попробуй его подчинить. Звери Ищущие Инь очень редко встречаются, а такие крупные ещё реже. Если ты сможешь его подчинить, это будет весьма полезно.».
Услышав это, наследник посмотрел на зверя и на языке Подземного Мира спросил его: «Ты готов мне подчиниться?».
Зверь Ищущий Инь обладал высоким интеллектом и мог понимать его слова. Однако он сердито зарычал, показывая что не желает подчиняться.
Чжао Фу не сдержался и ударил током по цепям. Электричество сильно подавляло нежить и по телу зверя шли бесчисленные электрические дуги Инь, он рычал от боли.
Через некоторое время аура зверя стала невероятно слабой, и Чжао снова спросил готов ли тот подчиниться, но он всё ещё не хотел.
Как раз в тот момент когда наследник собирался предпринять что-то помощнее, над ним пронёсся мощный луч света.
Шесть Путей Реинкарнации
Свет исчез и перед Чжао Фу появился седовласый старейшина в сером, с длинным посохом в руках.
Чжао посерьёзнел, ведь человек перед ним — мастер Божественной Сферы. Такого эксперта не встретишь во внешних регионах, и они даже редко встречаются во внутренних регионах.
Столкнувшись с таким экспертом, наследнику придётся использовать всю мощь своего Оружия Нации. Иначе он бы проиграл.
Старейшина посмотрел на Зверя Ищущего Инь, затем на Чжао Фу и сказал ему: «Я очень давно хотел словить этого зверя. Если вы отдадите его мне, я щедро заплачу.».
Почувствовав мощь Оружия Нации Чжао, старик посерьёзнел и поэтому довольно вежливо с ним говорил.
Но разве наследник мог вот так просто согласиться? Когда он увидел зверя, тот уже был несколько ранен и похоже это сделал старейшина. Но ведь Чжао Фу его захватил, так как же он мог просто отдать его кому-то другому?
Видя что Чжао не согласен, старейшина перестал быть вежливым и взмахнул своим длинным посохом. Распространилась огромная волна ци инь и появился 1000-метровый злой дух, покрытый мощными мускулами.
В правом глазу наследника быстро завращались шесть серых точек и хлынула мощная волна ци инь, за Чжао Фу появился свирепый призрак высотой в 1000 метров.
Увидев шесть серых точек в его правом глазу и почувствовав его ауру, старик был немного шокирован и приказал своему злому духу напасть на противника.
Чжао также приказал призраку пойти в атаку. Два 1000-метровых существа столкнулись друг с другом. Они дрались своими клыками и кулаками, они сражались на равных.
Старик снова взмахнул своим посохом и огромное количество ци инь образовало серый туман, который двинулся в сторону Чжао Фу. Похоже внутри него было бесчисленное множество рук, которые тянулись к наследнику, это довольно страшно выглядело.
Чжао ударил Садистским Смертоносный Мечом. С огромной силой вспыхнул кроваво-красный полумесяц меча, рассеявший туман.
Старейшина посмотрел на наследника своими глубокими глазами и спросил: «Почему ты не используешь эту силу?».
Чжао Фу не понял что тот имеет ввиду, но раз старик первым на него напал то он не стал сдерживаться. Садистский Смертоносный Меч ярко засветился и Чжао быстро полетел на противника.
Увидев что он быстро приближается, старейшина посерьёзнев направил в свой посох огромную мощь и энергично взмахнул им.
Свист!
Поднялся сильный холодный и жуткий ветер, который вырвал с корнем бесчисленные деревья. Чжао тоже отбросило вверх.
Бум!
Раздался мощный взрыв — Чжао Фу выпустил всю мощь своего Оружия Нации. Вокруг него мощно вспыхнула бронзовая аура и он спокойно стабилизировал своё тело.
Увидев что Чжао высвободил всю мощь своего Оружия Нации, старейшина немного помрачнел потому что теперь был слабее наследника. Но чтобы подтвердить свои подозрения, он также высвободил всю свою силу и его окружило пламя серой ауры.
Старейшина взмахнул своим посохом и в воздухе появились бесчисленные руны, распространилась бесформенная аура и весь мир умолк. Безумным вихрем собиралось огромное количество инь ци.
«Рёв! Рёв! Рёв…». В воздухе появились призраки. Их были миллионы и все они со всех сторон хлынули на Чжао Фу, похоже они собирались его сожрать.
Почувствовав бесчисленных призраков и Инь Ци, в его тела забурлила родословная Шести Путей Реинкарнации и его правый зрачок расширился.
Над головой Чжао появилось шесть серых дыр. Каждая была около метра шириной и от них исходило шесть различных мощных аур. Затем они начали вращаться и образовали массивный серый вихрь.
Бум!
Распространилась мощная втягивающая сила и бесчисленные призраки испугавшись попытались убежать. Но было слишком поздно, всех призраков засосало и ни один из них не смог спастись.
Эта огромная втягивающая сила шокировала не только Чёрное и Белое Непостоянства, старейшина тоже был слегка испуган. А Зверь Ищущий Инь был одновременно испуган и возбуждён.
Ведь всех их полностью подавляла аура этого вихря, а их родословные и души впали в безмерный ужас. Обычные призраки вообще не смогли бы сопротивляться, а в страхе бы преклонились.
И это конечно же мощь Шести Путей Реинкарнации, одна из сил монарха Подземного Мира. Все жители этого мира от природы боялись силы такого типа.
Чжао Фу посмотрел на старика и как раз в тот момент когда он собирался его атаковать, старейшина поспешно сказал: «Подожди! Я готов тебе подчиниться.».
Услышав это, Чжао был совершенно сбит с толку и спросил: «Почему? Ты ведь смог бы сбежать, если бы захотел.».
Старейшина рассмеялся и с благоговейным трепетом сказал: «Потому что ты обладаешь Силой Шести Путей Реинкарнации. Сейчас в Подземном Мире никто кроме Образов Демонов Шести Путей не владеет этой мощью. Ты определённо станешь властелином Подземного Мира. Возможность служить такому мастеру — это слава для любого существа Подземного Мира».
«Рёв! Рёв! Рёв…». Зверь Ищущий Инь тоже взволнованно зарычал, похоже он хотел подчиниться. Некоторое время назад он почувствовал что Чжао излучает ауру Шести Путей Реинкарнации, поэтому он хотел украсть её.
Но теперь выяснилось что в нём не просто есть эта мощь, но наследник ещё и её контролирует. Более того, он обладает Родословной Шести Путей Реинкарнации.
Любое существо Подземного Мира испугалось бы такого человека. Зверь и старейшина были уверены, что Чжао Фу сможет стать властелином Подземного Мира, поэтому он стал готов подчиниться.
Такова реальность. Бедный и слабый мастер таким и останется. Но бесчисленное множество людей бросились бы служить кому-то невероятно богатому и могущественному.
Черное и Белое Непостоянства тоже были весьма взволнованны, потому что они впервые увидели как Чжао использовал силу Шести Путей Реинкарнации. Они ещё больше обрадовались что служат ему.
Город-Призрак
Возможно, причина, по которой Бог-призрак не могла контролировать всех этих существ, заключалась в том, что она была слишком слаба. Чжао Фу решил попробовать еще раз, когда она станет более могущественной в будущем.
Чжао Фу посмотрел на существо Бога-призрака, которого держал Бог-призрак, и сказал: «Выбрось его и следуй за нами».
Бог-призрак выглядел весьма недовольной, когда она сказала: «Нет, я хочу забрать его».
Чжао Фу посмотрела на существо похожее на кошку и почувствовал, что это тоже не вызовет много проблем, поэтому он позволил ей забрать его. Затем он поместил Зверя-Инь в кольцо, потому что оно было слишком большим, и было неудобно, чтобы оно следовало за ними.
После этого Чжао Фу решил не обходить запретную зону и вместо этого пройти через нее. Шан Лонг сказал, что на внешних границах нет особой опасности, поэтому для Чжао Фу, который был сильнее Шан Лонга с его нац-вооружением, должно быть все в порядке.
Несколько дней спустя группа спокойно прошла через запретную зону и нашли Город-призрак.
Все они были в плащах, а Черная и Белая Непостоянство и Шан Лонг послушно оставались рядом с Чжао Фу. Бог-призрак обнял кошачье существо и с любопытством огляделась. За последние несколько дней Бог-призрак стала более зрелой, соблазнительной и нежной, потому что Чжао Фу тренировал ее каждую ночь.
Их целью попасть в этот Город-призрак было использование канала телепортации, чтобы направиться в Домен Инь. Войдя в город, они направились прямо к телепортационному каналу.
Взрыв!
Внезапно раздался громкий приглушенный звук,он исходил от хорошо одетого молодого человека, летевшего от удара. Он закашлял кровью и закричал: «Убей его! Он осмелился ударить меня, я с него живьем шкуру спущу!»
Несколько солдат 8-й ступени бросились на доблестного молодого человека в одеждах. Он огляделся, от него исходило не скрываемое презрение, и после нескольких нападений солдаты отправились в полет, и они также кашляли кровью. Некоторые из их костей были сломаны.
Чжао Фу не хотел с этим ввязываться в это, но из-за этого город был заблокирован, и каналы телепортации не могли быть использованы. Это произошло потому, что хорошо одетый молодой человек был сыном городского лорда.
После этого крупный мужчина средних лет привел большую группу солдат, и он, скорее всего, был лордом города. Он был в Святом Царстве и, глядя на своего раненого сына, испускал мощную ауру, пугая всех остальных.
Все чувствовали, что сейчас все пойдет по *****. Из-за силы Городского Лорда и стольких солдат, молодой человек оказался в невыгодном положении.
Однако то, что произошло дальше, ошеломило всех. Молодой человек достал командный медальон, напугав лорда города, чтобы тот немедленно встал на колени и извинился, и попросил юношу простить их только на этот раз.
Командный медальон был сделан из белого нефрита,на нем была гравировка со множеством призраков и имел призрачные символы. Он испускал слабый свет и необъятную мощь.
Черно-белые непостоянства не узнали этот командный медальон, потому что Подземный мир был довольно большой, и они не могли знать о нем все. Однако Шан Лонг, который некоторое время находился в этом районе, узнал медальон.
Шан Лонг объяснил Чжао Фу, что это медальон Принца-Призрака, принадлежавший сильнейшему Королевству 'Королевского ранга' в этой области. Только принцы могли иметь этот медальон, что означало, что этот молодой человек был Принцем этого могущественного Королевства.
Принц Королевства 'Королевского ранга' не был тем, кого мог оскорбить маленький Городской Лорд, поэтому он так боялся. Все смотрели с трепетом и уважением и не осмеливались оскорбить этого молодого принца. Некоторые даже не осмелились дышать громко.
Доблестно выглядящий молодой принц холодно хмыкнул: «Смотри ясно своими собачьими глазами в будущем, иначе этот принц не проявит пощады».
Лицо лорда было покрыто потом, и он поспешно кивнул.
После этого принц направился к телепортационному каналу, и все остальные сразу же отступили, не решаясь встать на его пути.
Теперь, когда ограничения для города были сняты, канал телепортации снова был открыт, и Чжао Фу также привел свою группу к каналу телепортации.
Это заставило всех чувствовать себя смущенным, потому что Принц все еще не ушел, и все же эти люди хотели, чтобы их телепортировали вместе с ним. Если бы принц был рассержен, эти люди были бы обречены на смерть, они знали его личность и все же не проявляли уважения.
Лорд почувствовал, что появилась возможность, чтобы исправить оскорбление нанесенные принцу, Он, естественно, хотел хорошо выступить, поэтому закричал: «Кто вы такие чтобы использовать канал до того как им воспользуется Его Высочество принц? Стража! Схватить их, и заставьте преклонить колени дабы вымолить прощение у Его Высочества!».
Группа солдат повиновалась и подошла, желая захватить Чжао Фу и его людей. Однако Лорд Города не знал, что он только что обидел кого-то еще более страшного.
«Аааа… » вспыхнул кроваво-красный меч, и около десяти солдат закричали от боли,их тела были разорваны на части, и запах крови распространился ро округе.
Все были невероятно шокированы, этот человек на самом деле осмелился убить солдат перед Городским Лордом. Казалось, что битва была неизбежна, и эти люди уже были мертвы вне всякого сомнения.
Лорд был в ярости. Он был унижен за то, что ему пришлось встать на колени и просить пощады, но этот человек был принцем Королевства 'Королевского ранга', и он не мог позволить себе обидеть его. Тем не менее, эти замаскированные люди осмелились действовать так высокомерно.
Лорд Города взорвался массивной аурой и обрушил её на Чжао Фу и его группу, желая убить их на месте.
Чи!
Фигура в плаще взмахнула рукой, и вспыхнул свет меча, от чего все вокруг погрузилось в мертвую тишину. Тело Лорда застыло, и от его головы до нижней части тела потекла струйка крови, и он распался на две половины.
Люди в окрестностях вскрикнули, они никогда не думали, что это Человек убьет Городского Лорда, одним ударом. Его сила была невероятно пугающей.
Принц нахмурился, потому что Лорд пытался защитить свою честь. Теперь, когда Чжао Фу убил его, это было равносильно пощечине принцу.
«Сэр, вы заходите слишком далеко. Вы знали, что он говорит от лица этого принца. Похоже, вы не знаете, что для вас лучше, — сердито сказал принц Чжао Фу.
Удар!
Как только принц заговорил, бесформенная рука схватила и отбросила его. Он врезался в десяток зданий, и пыль вздымалась, никто не знал, жив он или мертв.
Все в окружении ахнули и убежали в ужасе. Этот человек был слишком страшен — он не только убил Лорда города, но даже принц Королевства 'Королевского ранга' был никто в его глазах. Он был Принцем самого могущественного Королевства в этой области, кто мог осмелиться оскорбить его?
Шан Лонг не возражал и последовал за Чжао Фу, потому что он был уверен, что Чжао Фу станет Повелителем в Подземном Мире, не было необходимости бояться Королевства 'Королевского ранга'.
Чжао Фу и его группа поднялись на телепортационную платформу, и под пристальным взглядом ужасающих глаз Чжао Фу, переправщик испугался, и немедленно активировал телепорт, не смея отказывать. Группа Чжао Фу исчезла и оказалась в другом городе.
Царство Повелителя Призраков
Чжао Фу не обращал особого внимания на этого принца, поскольку он просто проходил мимо, Более того, Чжао Фу даже унижал Имперского Принца раньше, как он мог волноваться о Принце Королевства 'Королевского ранга' ?
Чжао Фу и его группа продолжили идти вперед, и после около десяти телепортаций, и еще двух дней путешествия они прибыли в большую фракцию. После столь долгого путешествия Чжао Фу почувствовал, что пришло время остановиться и отдохнуть.
Он нашел гостиницу и забронировал две комнаты, одну для Шан Лонга, одну для него и трех женщин.
«Муж», черно-белое непостоянства пришли в комнату и посмотрели на Чжао Фу с кокетством и ожиданием, когда они обнимали его.
Чжао Фу, естественно, понял, чего они хотели, поэтому он обнял их и затащил в кровать. Лицо Призрачной Богини было красным, она вспомнила свой первый раз, Чжао Фу прямо взял ее.
Тогда она ничего не понимала, и поскольку боялась Чжао Фу, она немного боролась. Однако вскоре она начала сотрудничать и никогда не думала, что делать это с таким злым человеком, как Чжао Фу, будет так приятно.
Глядя на Чжао Фу и черно-белое непостоянство, Богиня-призрак опустила кошку, подошла к кровати и присоединился. Она не выглядела слишком смущенной, потому что она уже делала это с Чжао Фу в течение последних нескольких дней, и они втроем начали вместе служить Чжао Фу.
Кошка лежала рядом. С его уровнем интеллекта, он не понимал, что происходит. Однако, увидев, что его хозяйка выглядела очень счастливой, он также выглядел весьма довольным.
Несколько часов спустя Чжао Фу обнял краснолицых женщин и спросил Хэй Сяоцзе: «Как долго нам еще добираться до исторического остатка?»
Прошло довольно много времени с тех пор, как они попали в Подземный мир, но до сих пор не нашли исторический остаток. Чжао Фу не мог не чувствовать себя довольно спешащим.
«Муж, теперь, когда мы во Внутренних Доменах, все должно быть намного быстрее. Внутренние домены и домен Инь тесно связаны, и есть много крупных телепортационных каналов, которые могут напрямую отправить нас в домен Инь», — сказала Хэй Сяоцзе.
Услышав это, Чжао Фу вздохнул с облегчением.
Бай Сяоси улыбнулась и взволнованно сказала: «По дороге мы пройдем мимо нашего дома. Муж, мы можем заглянуть домой?»
Чжао Фу кивнул. Черно-белые непостоянства рассказали Чжао Фу о своей семье. Черное и белое непостоянство были семьей, разделенной на две ветви: черное непостоянство и белое непостоянство, и они были сильнее империи.
Все черное-белое непостоянства происходили из этой семьи, а также положение Хей Сяоцзе и Бай Сяоси в семье было не высоким но и не низким.
Богиня-призрак с красным лицом неожиданно сказал: «Муж, можешь дать мне имя? У меня до сих пор нет имени, и мне не нравится, когда ты называешь меня Богиней-Призраком».
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся и сказал: «Тогда тебя будут звать Ги Цзи».
Услышав это имя, Богиня-призрак улыбнулась и кивнула. «Тогда меня будут звать Ги Цзи. Муж, Ги Цзи хочет большего».
Чжао Фу улыбнулся и прижал ее к себе, а Черно-белые непостоянства не остались в стороне и присоединились.
Ночью Чжао Фу привел трех сияющих женщин и Шан Лонга в столовую.
Это был первый раз, когда Чжао Фу собирался есть пищу из подземного мира, и ему было интересно, на что это будет похоже. Чжао Фу позволил Шан Лонгу сесть с ними, и, глядя на сияющих женщин, он, естественно, знал,что произошло, и испытывал огромное восхищение.
Это было потому, что после того, как они сделали это с Чжао Фу, их тела получил крещение Шести Путей Реинкарнации, и их сила с аурой постоянно повышались и становились все чище.
После нескольких дней пребывания с Чжао Фу, даже Гуй Цзи, у которой было мало сил, значительно прогрессировал. Жаль, что он не был женщиной, иначе он хотел бы того же обращения.
Еду принесли, и Чжао Фу с удивлением обнаружил, что она выглядит так же, как еда Мира Небесного Пробуждения. Однако все было холодным — существа из Подземного мира, казалось, не любили есть горячие блюда, а любили только холодные.
«Муж, я тебя накормлю». Бай Сяоси прислонилась к Чжао Фу и взяла кусочек мяса, палочками для еды.
Чжао Фу обнял Бай Сяоси и улыбнулся, готовясь открыть рот, когда вдруг прозвучал распутный голос: «Какие красивые черный-белые непостоянства! Какая прекрасная Богиня-призрак!»
Элегантный и красивый молодой человек в белом вошел в гостиницу с пятью женщинами.
У одной из пяти женщин была очаровательная фигура и испускала обольстительную ауру, у другой была соблазнительная фигура, и он казался довольно веселой, у кого-то был довольно высокий рост и холодная манера поведения,другая была довольно маленькой, и казалась милой, а одна была стройной и выглядело довольно нежно и тихо.
Мужчина повел пятерых женщин, и подошел к Чжао Фу, и неучтиво сел за стол и сказал Чжао Фу: «Брат, мне нравятся эти три женщины. Скажи мне цену, и я постараюсь удовлетворить тебя.»
Хей Сяоцзе улыбнулась, взглянула на мужчину и прислонилась к Чжао Фу. Ей не нужно было беспокоиться, потому что, хотя у Чжао Фу было много женщин, он определенно не был тем, кто продавал женщин. Кроме того, как этот человек может сравниться с Чжао Фу? Хэй Сяоцзе совершенно было плевать на него.
Ги Цзи была с Чжао Фу всего несколько дней, поэтому она очень волновалась, что Чжао Фу продаст ее. Она обняла маленькую кошку и с жалостью посмотрела на Чжао Фу.
Чжао Фу нахмурился и почувствовал, что этого человека нельзя просто оскорбить, поскольку его аура была довольно сильной. Однако Чжао Фу все же сказал: «Сэр, вам лучше уйти. Я не заинтересован в том, чтобы отдавать своих женщин кому-либо еще. Кроме того, я вижу, что женщины с тобой тоже неплохие, как насчёт того, чтобы ты дал мне цену?»
Взгляд мужчины в белых одеждах остыл, и он испустил след убийства. Он дал Чжао Фу лицо, но Чжао Фу не принял его жест доброй воли. Однако, одетый в белое человек подумал про себя и вскоре вернулся в норму.
Рядом с ним хладнокровная женщина насмешливо сказала: «Кто ты такой чтобы так разговаривать с нашим мужем? Наш муж — Второй Принц Царства Повелителя Призраков, а мы его наложницы. Ты не можешь прикоснуться к нам даже во сне».
Услышав эти слова, Чжао Фу почувствовал себя довольно странно, потому что принц, которого он избил раньше, тоже был из Королевства Повелителя Призраков.
Человек в белой одежде был намного умнее своего младшего брата и понимал, что Чжао Фу не прост, поэтому он вынул нефритовую дощечку и сказал: «Это проклятие десяти тысяч человек, на которое я потратил сотни миллионов монет Инь, чтобы купить на аукционе. Если ты дашь мне этих троих, это будет твоим. Кроме того, теперь, когда вы знаете мою личность, я советую вам не искать смерти. Не отдавай свою жизнь только ради нескольких женщин».
Услышав эти угрожающие слова, взгляд Чжао Фу похолодел, и он сказал: «Проваливай»
Человек в белой одежде был в ярости,он встал готовясь к атаке. Однако он осторожно посмотрел на Шан Лонга, потому что мог сказать, что Шан Лонг был экспертом Божественного Царства. В конце концов, он мог только холодно хмыкнуть и уйти со своими женщинами.
Второй Принц
Женщина с холодным взглядом смотрела на Чжао Фу и остальных, словно они мертвецы, и холодно хмыкнула, после чего последовала за мужчиной в белой одежде.
"Господин, что нам теперь делать?" Шан Лонг знал, что произойдет дальше, поэтому спросил Чжао Фу.
Чжао Фу нахмурился и ответил: "Мы соберем вещи и уйдем как можно скорее".
После этого группа Чжао Фу покинула город и собиралась продолжить путь к Домену Инь, но их остановил человек в белой одежде.
Человек в белых одеждах также позвал четырех помощников, трех мужчин и одну женщину. Двое из мужчин были довольно крупными, другой мужчина выглядел довольно вульгарно, а женщина выглядела довольно уродливо. Однако она была достаточно сильной и находилась в Божественной сфере.
Мужчина в белой одежде посмотрел на Чжао Фу и холодно рассмеялся: "Ты сам виноват. Если бы ты отдал мне этих трех женщин, этого бы не случилось. Теперь эти три женщины по-прежнему будут принадлежать мне. Я буду играть с этими тремя женщинами на твоих глазах, а потом продам их как проституток. Только тогда я смогу утолить свой гнев".
Чжао Фу отстраненно спросил: "Ты действительно думаешь, что победишь?".
Человек в белой одежде дико рассмеялся и сказал: "Я знаю, что ты очень необычный, но у тебя только культивация Святого царства, а у меня культивация Небесного царства. Более того, у меня есть три эксперта Мирового царства и один эксперт Божественного царства; неужели ты думаешь, что я проиграю?"
"Это так?" На лице Чжао Фу появился след холодной улыбки, когда он взорвался силой своего Национального Оружия. Вокруг тела Чжао Фу появилось бронзовое пламя ауры, а ужасающая сила, казалось, заставила небеса и землю замереть.
Выражение лица мужчины в белой одежде упало, он никогда не думал, что Чжао Фу обладает таким мощным национальным оружием. Однако он все еще не думал, что проиграет.
Однако в следующее мгновение он был потрясен еще больше. Он увидел, как в правом глазу Чжао Фу вращаются шесть серых точек, а из тела Чжао Фу распространялась Сила Шести Путей Реинкарнации.
Выражение лица не только у человека в белом одеянии, но и у других людей побледнело, они никогда не думали, что Чжао Фу действительно обладает высшей силой Подземного мира.
"Второй принц, я больше не берусь за эту работу. Вы можете позаботиться об этом сами". Вульгарно выглядящий мужчина был напуган и воскликнул. Когда дело касалось людей с такой высшей властью, даже империи не осмеливались обижать их.
Более того, сила, которую испускало Национальное Оружие Чжао Фу, содержала в себе мощь пяти миров. Их сторона оказалась в крайне невыгодном положении.
Он был нанят человеком в белом одеянии, и ему не было нужды отдавать свою жизнь за небольшую выгоду. Поэтому он решительно отступил.
"Второй принц, ты не должен был скрывать от нас такую важную информацию. Вы хотели напасть на этого человека, даже зная, какой силой он обладает? Извините, но мы не осмелимся взяться за такую работу", - сказали двое крупных мужчин.
Увидев, что остальные отступили, уродливая женщина тоже отступила.
От этого лицо мужчины в белой одежде еще больше побледнело, он никогда не думал, что четверо нанятых им людей откажутся от работы, увидев силу Чжао Фу.
И уж тем более он не думал, что Чжао Фу обладает такой ужасающей силой, как Шесть Путей Реинкарнации.
"Может ли быть, что я так и умру?" подумал человек в белых одеждах, а затем крикнул группе уходящих: "Не думайте, что он пощадит вас только потому, что вы отказываетесь от миссии. Теперь, когда известно, что у него есть Сила Шести Путей Реинкарнации, если вы распространите эту информацию, она потрясет весь Подземный Мир".
Услышав эти слова, выражения четырех человек изменились, и они посмотрели на Чжао Фу.
Чжао Фу был очень удивлен, он никогда не думал, что такое может произойти. Люди Подземного мира, казалось, слишком сильно боялись Силы Шести Путей Реинкарнации.
На самом деле, все дело было в Демонических Образах Шести Путей, потому что каждый раз, когда они были разгневаны или что-то случалось, Сила Шести Путей Реинкарнации проносилась по всему Подземному Миру. Они всегда жили в страхе перед Силой Шести Путей Реинкарнации, поэтому вполне естественно, что они так отреагировали.
Чжао Фу понимал влияние Силы Шести Путей Реинкарнации и раздумывал, стоит ли убивать их, чтобы скрыть эту информацию. Однако, подумав, он спросил: "Обещаете ли вы сохранить эту информацию в тайне?".
Четверо быстро кивнули; они не хотели вмешиваться в его дела и хотели поскорее уйти. Даже если бы они не обещали, они не осмелились бы раскрыть такую информацию, потому что многие крупные фигуры пришли бы искать их, и они могли бы умереть.
Чжао Фу не доверял устным обещаниям, поэтому он заставил их подписать договор, и они быстро согласились.
Выражение лица мужчины в белой одежде было весьма неприглядным, и он тут же попытался сбежать со своими женщинами.
Клан! Кланг! Клан...
Цепи, содержащие ужасающую силу, вырвались наружу, а с силой оружия Нации Чжао Фу, цепи были невероятно мощными. Они легко связали мужчину в белой одежде и женщин.
После этого Чжао Фу и четыре человека подписали контракты, превратились в лучи света и ушли. Они не осмеливались оставаться здесь дольше, потому что не могли позволить себе обидеть второго принца. Царство Повелителя Призраков будет искать их, поэтому им пришлось быстро покинуть это место.
Увидев, как они уходят, Чжао Фу внутренне вздохнул с облегчением. Если бы они сражались, результат был бы неопределенным, у Чжао Фу не было такого большого преимущества.
Более того, с его силой он не смог бы помешать женщине Божественного царства уйти. Он также не мог позволить себе раскрыть свою личность. Поэтому лучше всего было использовать мирный способ разрешения этого кризиса.
Разобравшись с этим, Чжао Фу холодно улыбнулся, глядя на связанного мужчину в белых одеждах и его наложниц.
Человек в белой одежде в страхе сказал: "Господин, я прошу прощения за свое прежнее поведение; я готов заплатить любую цену, лишь бы вы не убили меня. Я также сохраню вашу личность в тайне. Также, если вам нравятся мои женщины, я отдам их вам, и пусть они хорошо служат вам."
"Муж!" Услышав, что мужчина в белой одежде готов отдать их Чжао Фу, женщины заплакали, чувствуя себя обманутыми.
Особенно это касалось женщины с холодным взглядом, которая со страхом смотрела на Чжао Фу. Вспомнив, как она издевалась над ним раньше, он, наверное, замучил бы ее до смерти. В таком случае лучше было бы умереть первой.
Однако одна из женщин, нежная и тихая, проявила тактичность и кокетливо позвала: "Господин, когда я впервые увидела вас, я влюбилась в вас. Позволите ли вы мне прислуживать вам?"
Мужчина в белой одежде тихо выругался в адрес женщины. Обычно он относился к ней очень хорошо, но сейчас она предала его. Тем не менее, он притворно улыбнулся и сказал: "Господин, если она вам нравится, пожалуйста, возьмите ее!"
Вспомнив слова мужчины в белых одеждах о том, что он будет играть со его женщинами на его глазах, Чжао Фу зло улыбнулся, подошел и отпустил пятерых женщин.
Черное и Белое Непостоянство
Отпустив пятерых женщин, женщина с холодным взглядом попыталась убежать, потому что боялась, что Чжао Фу накажет ее. Однако не успела она далеко убежать, как ее поймал Хэй Сяоцзе. Получив пару пощечин, она стала более послушной.
Чжао Фу посмотрел на женщин, стоявших перед ним, и заставил их раздеться. У женщин на глазах выступили слезы, и они послушно обнажили свои белые тела. Тихая и нежная женщина сразу прыгнула в объятия Чжао Фу и ласково позвала: "Муж!".
"Ах!" раздался жалобный крик, когда Чжао Фу небрежно взмахнул рукой, и свет меча вылетел наружу, разрезая глаза мужчине в белой одежде. От сильной боли он застонал.
Заплаканные женщины поспешно бросились в объятия Чжао Фу, не смея сопротивляться, и Чжао Фу начал делать это вместе с ними.
Глаза мужчины в белой одежде были уничтожены, поэтому он ничего не видел, но все еще мог слышать. Под телами Чжао Фу женщины вскоре стали очень похотливыми и страстно отвечали.
Мужчина в белой одежде почувствовал огромную боль в глазах и ярость в сердце. Если бы он мог уйти живым, он бы сделал все, чтобы отомстить Чжао Фу и заставить его страдать так сильно, что ему захотелось бы умереть.
"Муж, я хочу еще!" Женщина с холодным взглядом никогда не думала, что Чжао Фу доставит ей такое огромное удовольствие, и она говорила, обнимая его.
Черная и Белая Непостоянства и Гуй Цзи наблюдали со стороны, но в конце концов не удержались и присоединились.
Услышав, как три желанные женщины развратно кричат под телом Чжао Фу, мужчина в белой одежде был весьма поражен и решил, что в будущем обязательно поиграет с их телами.
Через несколько часов Чжао Фу оделся и подошел к мужчине в белой одежде. Мужчина в белых одеждах уже давно перестал кричать, а когда Чжао Фу подошел к нему, он сдержал ярость.
Все дело в том, что Чжао Фу только что надругался над его женщинами, и они все под ним непристойно кричали. И хотя именно он велел им идти и служить Чжао Фу, он запомнил эту обиду. Он не только заставит Чжао Фу страдать от ужасной смерти, но и этих шлюх тоже.
Однако сейчас он мог только притворно улыбаться, говоря: "Как вам мои женщины, господин? Вам было хорошо? У меня во дворце еще есть несколько женщин, которых я не привел. Если они вам нужны, я могу отдать вам их всех, если только вы меня пощадите".
Чжао Фу улыбнулся и ответил: "Твои женщины действительно были хороши на вкус, но я не могу пощадить тебя, так как вероятность неприятностей слишком велика. Если бы ты был обычным человеком, я бы пощадил твою жизнь, но ты принц королевства".
Женщина с холодным взглядом подошла и обняла Чжао Фу, сказав: "Муж, ты определенно не можешь его отпустить. Если он вернется во дворец, мы будем обречены".
Другие женщины тоже подошли и посоветовали Чжао Фу убить мужчину в белой одежде. Именно нежная и тихая женщина, которая была самой развратной, сказала, что он может подумать о том, чтобы просто уничтожить его силу и дать ему возможность посмотреть, сможет ли он выжить здесь один.
Как те, кто оставался рядом с мужчиной в белых одеждах, они хорошо понимали его характер. Если бы он вернулся, с них бы точно содрали кожу живьем и причинили невообразимую боль.
Услышав эти слова, мужчина в белой одежде яростно выругался на Чжао Фу и женщин. Он понимал, что Чжао Фу не пощадит его, поэтому больше не сдерживал пламя ярости внутри себя.
"Ни у кого из вас не будет хорошей смерти. Вы, шлюхи и проститутки, я проклинаю вас на безграничную боль. Ваши тела будут разрезаны ножами по частям, а души сожжены огнем. Никто из вас не сможет избежать этого. Я собираюсь съесть вас всех..."
Проклятия внезапно прекратились, когда Чжао Фу взмахнул рукой, и свет меча отсек голову мужчины в белой одежде, мгновенно убив его.
Пять женщин посмотрели на обезглавленный труп мужчины и вздохнули. Они были с ним долгое время и не могли не испытывать легкой грусти.
Однако вина была на нем - если бы он не был таким развратным и не пытался взять женщин Чжао Фу, он бы не попал в такое положение. Мало того, что над его женщинами перед ним надругался кто-то другой, так он еще и умер в итоге.
"Муж, меня зовут Хань Ленгли. В будущем я буду твоей женщиной, поэтому, пожалуйста, заботься обо мне!" Женщина с холодным взглядом пришла в себя первой, она улыбнулась, подошла и обняла Чжао Фу.
Остальные женщины тоже представились, потому что теперь они могли следовать только за Чжао Фу, и им некуда было идти. В то же время, они влюбились в ощущение, что делают это с Чжао Фу. Это было в сотни раз приятнее, чем с мужчиной в белой одежде.
Чжао Фу вскоре услышал имена четырех женщин: нежную и тихую звали Сяо Ли, соблазнительную - Лонг Ди, кокетливую - Цю Мэй, а очаровательную - Ни Юйоу.
После этого Чжао Фу взял пространственное кольцо мужчины в белом одеянии и достал нефритовый жетон. Женщины сказали, что это очень хороший предмет, и Чжао Фу почувствовал некоторый интерес.
Он был приятно удивлен, ведь Проклятие Десяти Тысяч Людей было проклятием большой площади и могло проклясть десятки тысяч людей, если не сотни тысяч. Оно также могло пожертвовать жизнью десятков тысяч людей, чтобы проклясть одного человека.
Сила проклятия была невероятно мощной и могла даже убить экспертов царства Императора Небес. Чжао Фу придумал для него очень хорошее применение, которое в будущем может иметь огромный эффект.
Чжао Фу отложил труп мужчины в белой одежде, труп Небесного царства был очень ценным. После этого Чжао Фу и его группа продолжили свой путь.
Через неделю Чжао Фу наконец прибыл в домен Инь. Поскольку он договорился с Черной и Белой Непостоянствами, а они все равно проезжали мимо, они навестили свою семью.
Хотя они были одной большой семьей, разделенной на две ветви, из-за большого количества людей они были разделены на множество маленьких семей. Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси принадлежали к семье среднего уровня.
Услышав, что они возвращаются, их семья была невероятно шокирована, ведь они попали в новый мир в Мире Пробуждения Небес в результате необычного события. Поскольку это был новый мир, он все еще должен был находиться под защитой.
Однако эти две девушки чудесным образом вернулись, и семья совсем не ожидала этого. Поэтому, когда пришло известие об их возвращении, многие не поверили и побежали к воротам, чтобы посмотреть.
Увидев множество Черных и Белых Непостоянств, собравшихся у ворот, Бай Сяоси взволнованно обняла Чжао Фу и сказала: "Муж! Это город нашей семьи!"
В город не пускали посторонних, повсюду стояли мощные ограничения, поэтому Чжао Фу и его группе оставалось только ждать у ворот.
Из толпы вышли красивая Белое Непостоянство и холодно выглядящее Черное Непостоянство. Черная и Белая Непостоянства уже сняли плащи, но остальные все еще были в плащах. Увидев, что это действительно Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси, Белое Непостоянство в шоке спросило: "Как вы вернулись?".
Семья Непостоянств
Бай Сяоси посмотрела на Белое Непостоянство своими прекрасными глазами и кокетливо сказала: "Старший брат, ты не хотел, чтобы мы возвращались?".
Красивое Белое Непостоянство было старшим братом Бай Сяоси - Бай Ушенем. Услышав слова Бай Сяоси, Бай Ушень поспешил объяснить: "Как мы могли не хотеть, чтобы вы возвращались? Мы просто немного шокированы тем, как вы смогли так быстро вернуться в Подземный мир".
Хэй Сяоцзе посмотрел на Черное Непостоянство рядом с Бай Ушэном и спокойно сказал: "Старший брат".
Черное Непостоянство был старшим братом Хэй Сяоцзе, его звали Хэй Ушень. Он был самым сильным из молодого поколения семьи и пользовался большой благосклонностью семьи.
Услышав оклик Хэй Сяоцзе, Хэй Ушень безразлично кивнул, его острый взгляд упал на Чжао Фу, Бай Сяоси и Хэй Сяоцзе прислонились к нему, и он был окружен женщинами.
Хотя он не мог видеть их внешность, по их фигурам он мог сказать, что они определенно красавицы.
"Кто он?" Хэй Ушень посмотрел на Чжао Фу, холодно спросил Хэй Сяоцзе.
Хэй Сяоцзе выглядела весьма недовольной. Ее отношения со старшим братом всегда были довольно холодными и не были такими близкими, как у обычных братьев и сестер.
Хэй Сяоцзе уже собиралась ответить, когда Бай Сяоси робко ответила: "Он наш муж".
"Что?" Все были в недоумении - Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси были двумя самыми большими красавицами в семье, и услышав, что у них есть мужчина, они почувствовали горечь и посмотрели на Чжао Фу с восхищением и завистью.
Хэй Ушень выглядел несколько недовольным, он указал на женщин и спросил "Кто эти женщины?".
Хэй Сяоцзе легкомысленно хмыкнула и ответила: "Конечно, это все женщины моего мужа".
Бум!
Мощная аура вырвалась из тела Хэй Ушеня, вызвав дикий шторм. Все в округе были шокированы и отступили назад.
Хэй Ушень холодно посмотрел на Чжао Фу и сказал: "Какие подлые методы ты использовал, чтобы заставить мою младшую сестру и Сяо Си влюбиться в тебя? Такой развратный человек не годится в мужья моей младшей сестре. Это место не приветствует тебя, и тебе лучше уйти; Сяоцзе и Сяоси останутся здесь с этого момента".
Хэй Сяоцзе тут же гневно воскликнула: "Мы сами можем выбрать себе мужа, это не ваше дело. Мы готовы служить ему с другими женщинами".
"Ты!" Хэй Ушень в ярости вытянул руку, и массивная бесформенная рука с огромной силой схватила Хэй Сяоцзе.
Бум!
Чжао Фу взмахнул пальцем, и острый свет меча вырвался наружу, уничтожив бесформенную руку, отчего она превратилась в ветер и рассеялась.
"Теперь они мои женщины. Мне все равно, кто ты, если посмеешь их тронуть, не вини меня в том, что я не вежлив", - холодно сказал Чжао Фу.
Бай Сяоси поспешно вышла и сказала: "Старший брат Ушень и муж, не будьте такими".
Бай Ушень тоже подошел и улыбнулся, пытаясь стать посредником: "Это хорошо, что Сяоси и Сяоцзе вернулись, не надо создавать неприятности из-за такого пустяка. Поскольку он муж Сяоси и Сяоцзе, он один из нас; все вы заходите".
Хэй Ушень замолчал, на его лице появилось серьезное выражение, он почувствовал, что сила и аура Чжао Фу чрезвычайно сильны, и он также почувствовал, что Чжао Фу очень опасен.
Чжао Фу ничего не сказал, а Бай Сяоси посмотрела на Чжао Фу и тихо сказала: "Муж, не сердись".
Услышав это, Чжао Фу слегка кивнул. Он злился только потому, что Хэй Ушень пытался напасть на Хэй Сяоцзе.
Однако после этого нападения все поняли, что сила Чжао Фу ничуть не слабее, чем у Хэй Ушеня, и что он очень сильный человек.
Хэй Сяоцзе радостно обняла Чжао Фу, ведь он только что помог ей и так властно подавил ее брата, что она была очень довольна.
После этого Чжао Фу и остальные сняли свои плащи. В конце концов, как гостям, носить плащи было бы довольно невежливо, а статус семьи Черно-Белого Непостоянства был совсем не низким.
Естественно, это вызвало большой шум - ведь Гуй Цзи и несколько женщин были очень красивы. Гуй Цзи когда-то была Небожителем Полустепени и Богом-призраком, от нее исходила уникальная и таинственная аура, а Хань Ленгли и другие женщины были наложницами, которых специально выбрали.
Кроме того, Чжао Фу отличался невероятно красивым лицом и необыкновенной аурой.
Хэй Ушень изначально не слишком возражал, но, увидев изящную и красивую Гуй Цзи, держащую маленькую кошку, он не мог не почувствовать себя тронутым.
После въезда в город Чжао Фу и его группе выделили двор для проживания. Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси были вызваны старшими членами семьи, так как они относились к этому делу очень серьезно.
Чжао Фу сказал им, чтобы они раскрыли только общую информацию и не разглашали никакой секретной или важной информации.
Когда они услышали, что Чжао Фу всего за восемь лет стал правителем пяти миров, они были ошеломлены. Они впервые видели такой быстрый рост. Потенциал Чжао Фу был очень велик, и он определенно был гением.
Они не знали о том, к чему привел Чжао Фу, и что именно он разгневал демонов Шести Путей Реинкарнации.
Если бы они знали об этом, семья Черно-Белого Непостоянства не была бы так спокойна и была бы невероятно шокирована.
Что касается того, что Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси стали наложницами такого гения, как Чжао Фу, то их семья полностью поддерживала это. В конце концов, в будущем они будут иметь тесную связь с королевской семьей.
Кроме того, способности Чжао Фу были экстраординарными и открывали проход в подземный мир, так что при желании они могли попасть даже в мир Пробуждения Небес.
С разных точек зрения, Чжао Фу был очень полезен для них, поэтому они быстро устроили банкет, чтобы должным образом поприветствовать Чжао Фу.
Чжао Фу, естественно, вежливо принял участие, а также наблюдал за их силой.
Хотя семья Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси была лишь одной из многих семей Черной и Белой Непостоянности, они были совсем не слабыми и владели территорией, равной целому миру. У них также было большое количество воинов 5-й ступени и эксперты царства Императора Неба.
Из этого можно было сделать вывод, что семья Черно-Белого Непостоянства была одной из первоклассных фракций в Подземном мире.
Однако, несмотря на то, что различные рядовые семьи Черно-Белого Непостоянства могли создавать свою собственную политику и управлять собой, они все равно должны были следовать приказам главной семьи Черно-Белого Непостоянства.
Главная семья была ядром ветвей и обладала наибольшей властью в семье Черно-Белого Непостоянства. У них также были самые большие ресурсы, и они отвечали за руководство бесчисленными подсемействами. Ходили слухи, что в главной семье был эксперт Полу-Небесного царства.
Чжао Фу хотел работать вместе с семьей Черно-Белого Непостоянства. Они были не только одной из самых высоких фракций в Подземном мире, но и одной из старейших фракций с огромным фундаментом. В будущем они будут очень полезны Великой Цинь.
Банкет проходил довольно оживленно, бесчисленные важные персоны выражали свое расположение к Чжао Фу и поднимали за него тосты, а Чжао Фу вежливо отвечал на каждый тост. Отношение между двумя сторонами было вполне дружелюбным.
Башня Испытаний
Хэй Вушэнь был несколько недоволен, потому что ему не нравился Чжао Фу. У него было слишком много женщин, и его младшая сестра и Бай Сяоси служили ему вместе; это заставляло его чувствовать себя довольно неловко.
Видя, как сильно его семья приветствовала Чжао Фу, даже если бы он возражал, это было бы бессмысленно. Он также не мог понять, почему он так понравился его младшей сестре и Бай Сяоси.
Он не хотел участвовать в банкете, но, глядя на Гуй Цзи, которая обнимала маленькую кошечку и улыбалась, пока она ела, его сердцебиение ускорилось, и на его холодном лице появилась нежность. Он сел рядом с Гуй Цзи и спросил: “Как тебя зовут?”
Глядя на Хэй Вушэнь, которая внезапно села рядом с ней, Гуй Цзи улыбнулась и ответила: “Меня зовут Гуй Цзи; это имя, данное мне моим мужем”.
Услышав эти слова, Хэй Вушен почувствовал острую боль в сердце; такая красивая женщина была и женой этого человека.
Хэй Вушен ожидал этого, но его сердце не желало сдаваться. Это был первый раз, когда он встретил женщину, которая так тронула его сердце, и он спросил ее о других вещах.
Услышав, что Чжао Фу насильно похитил ее, гнев Хэй Вушэня по отношению к Чжао Фу достиг своего пика. Он чувствовал, что Чжао Фу был подонком и бастардом. Он думал, что эти женщины влюбились в него, но он взял их силой.
“Гуй Джи, я могу забрать тебя, и тебе больше не придется бояться этого человека. Я защищу тебя”, - сказал Хей Вушен, глядя на Гуй Джи.
Услышав это, Гуй Цзи выглядела довольно пораженной, прежде чем покачать головой, сказав: “Я не хочу уходить”.
Хэй Вушен был очень зол, когда сказал: “Этот человек - подонок; почему ты не злишься на то, как он с тобой обращается? И ты даже готов остаться рядом с таким чудовищем”.
Услышав оскорбительные слова Хэй Вушэня, Гуй Цзи сердито посмотрел на него и сказал: “Уходи, я не хочу разговаривать с кем-то вроде тебя”.
Хей Вушен была зла и хотела сказать больше, поэтому Гуй Цзи обняла свою маленькую кошечку и ушла, отчего лицо Хей Вушен стало пепельно-серым. Он посмотрел на Чжао Фу, который пил с другими, и почувствовал к нему еще большую ненависть.
После окончания банкета Чжао Фу был слегка пьян, когда пришел в комнату Хэй Сяоцзе. Внутри было совершенно темно, так как было довольно поздно. Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси оба спали, но Чжао Фу невежливо лег на них и начал заниматься этим.
По ходу дела Бай Сяоси, казалось, испытывала небольшие трудности, прежде чем сотрудничать с Чжао Фу, и Чжао Фу не принял это близко к сердцу.
На следующий день нежный солнечный свет пробился из-за окна, и Чжао Фу постепенно проснулся. Он посмотрел на Хэй Сяоцзе, лежащую в его объятиях, но был потрясен, увидев зрелую и красивую женщину вместо Бай Сяоси.
Эта красивая женщина была чем-то похожа на Хэй Сяоцзе, но ее фигура была более зрелой, чем у Хэй Сяоцзе, и она казалась еще более соблазнительной. Чжао Фу не знал, кто была эта женщина и почему она оказалась в комнате Хэй Сяоцзе.
Он не слышал о том, что у Хэй Сяоцзе есть старшая сестра, так что вполне возможно, что эта женщина была ее матерью. Чжао Фу не знал, что делать.
Красивая женщина постепенно проснулась и, увидев, что Чжао Фу смотрит на нее, она улыбнулась и, обвив руками шею Чжао Фу, сказала: “Хороший зять, мне было недостаточно прошлой ночи; я хочу большего сейчас”.
Чжао Фу был весьма поражен, прежде чем начать заниматься этим с ней, и вскоре Хэй Сяоцзе присоединилась к нему.
После этого лицо красивой женщины было совершенно красным, когда она лежала в объятиях Чжао Фу и улыбалась, говоря: “То, что сказала Сяоцзе, было правдой; делать это с тобой на самом деле так приятно. Я чувствую, что потратил впустую всю свою жизнь ”.
Чжао Фу не понимал, что происходит, и только после того, как спросил, он понял. Оказалось, что, поскольку Хэй Сяоцзе и ее мать не виделись много лет и сильно скучали друг по другу, ее мать зашла к ней в комнату поболтать, желая узнать, как у нее дела.
Хэй Сяоцзе сказал ей, что она жила довольно хорошо и имела достойный статус в Великой Цинь. Она также рассказала ей разные вещи о Чжао Фу, отчего красивая женщина почувствовала себя совершенно потрясенной; это был первый раз, когда она услышала о таком ужасающем человеке.
Однако, когда слегка пьяный мужчина прижался к ее телу и выкрикнул имя ее дочери, она поняла, кто этот мужчина. Она хотела сопротивляться, но обнаружила, что в его руках не может сопротивляться, и ее тело стало бессильным. После этого Чжао Фу опустошил ее, и она страстно ответила.
Хэй Сяоцзе сказала несколько обеспокоенно: “Мама, ты не беспокоишься о том, что старший брат узнает? Несмотря на то, что отец так давно мертв, старший брат определенно не примет мужа”.
Женщина выглядела совершенно серьезной, прежде чем улыбнуться и сказать: “Не волнуйся, мы никому не скажем, так что никто не узнает. Это было также только один раз, и следующего раза не будет. Кто знает, сколько времени пройдет, прежде чем я увижу тебя снова.”
Услышав слова своей матери, Хэй Сяоцзе почувствовала себя немного неловко. Прошло восемь лет с тех пор, как она уехала, и она очень скучала по своей матери.
Чжао Фу улыбнулся и сказал: “Теперь, когда врата Подземного мира открыты, Сяоцзе может возвращаться, когда захочет. Также, как насчет того, чтобы ты ушла с нами?”
Красивая женщина закатила глаза и сказала: “Ты плохой мальчик, ты хочешь, чтобы мы, мать и дочь, служили тебе вместе, верно?”
Чжао Фу рассмеялся и больше ничего не сказал перед уходом. Семья Черно-белого Непостоянства проводила сегодня мероприятие, и он хотел взглянуть.
На обширной территории пустой земли стояла простая и древняя черная башня. Эта башня была высотой около 30 метров и имела девять уровней, и от нее исходила мощная аура. Вокруг нее стояло бесчисленное множество людей, смотревших на эту черную башню.
Это была Башня Испытаний семьи Черно-Белых Непостоянств, и у каждой семьи Черно-белых Непостоянств была такая, чтобы испытывать своих членов. Башня испытаний была подключена к Черно-Белой сокровищнице Непостоянства, и чем лучше человек выполнял задания, тем больше наград получал.
На самом деле, у подсемейств были только базовые Башни Испытаний; по-настоящему ужасающей была Девятиуровневая Призрачная башня главной семьи. Говорили, что ее высота составляла 10 000 метров, и в ней были запечатаны бесчисленные ужасающие призраки, и она излучала огромную силу устрашения.
Эта Башня Испытаний предназначалась только для испытания молодого поколения, и некоторые пожилые люди больше не могли войти. У каждого было только три возможности войти, и они уже использовали свои шансы. Однако, поскольку все награды были довольно ценными и редкими, когда Башня Испытаний открылась, собралось много людей, что сделало ее довольно оживленной.
Более того, посторонние тоже могли участвовать, о чем заботился Чжао Фу. Если бы не было никаких льгот, Чжао Фу не пришел бы сюда.
Рядом с черной башней была каменная стела, на которой были записаны люди, показавшие себя лучше всех. Там были записаны имена Хей Вушена и Бай Вушена, и имя Хей Вушена заняло первое место.
Увидев подошедшего Чжао Фу, Бай Ушэн дружелюбно улыбнулся. Поскольку он был мужем своей младшей сестры, Бай Ушэн считал Чжао Фу одним из них.
С другой стороны, Хэй Вушэнь презрительно посмотрел на Чжао Фу и проигнорировал его.
Сердце Небесного Демона-Прародителя
“Брат Чжао, ты заинтересован в попытке? Твое совершенствование немного завышено, поэтому тебе нужно снизить его до 9-й стадии, чтобы войти”, - сказал Бай Ушэн, улыбаясь и напоминая Чжао Фу.
Чжао Фу кивнул и почувствовал себя весьма заинтересованным, когда посмотрел на высокую черную башню, прежде чем войти.
Все, кто был поблизости, собрались. Из-за банкета предыдущей ночью многие из Черно-Белых Непостоянств узнали Чжао Фу и знали, что он был уважаемым гостем семьи, которого ценили высшие чины. Поэтому они были весьма заинтересованы в Чжао Фу.
Увидев, как он входит в Башню Испытаний, они почувствовали немалое любопытство и захотели посмотреть, насколько сильна его сила и какой он будет ранг, если снизит свое совершенствование до 9-й стадии. Превзойдет ли он первоклассного Хей Вушена?
После того, как он вошел в черную башню, ограничивающая сила обрушилась на его тело, сделав его таким, что он мог использовать максимум силу 9-й ступени. Вооружение его нации также было запечатано, и его самое мощное оружие также было непригодно для использования, что немало удивило Чжао Фу.
Войдя в первую комнату, вспыхнули бесчисленные серые руны и распространилась мощная волна Инь-ци. Появились призраки и свирепо посмотрели на Чжао Фу. Они издавали рев, устремляясь к нему.
Чжао Фу достал Убивающий Призрачный Меч и небрежно нанес несколько ударов. Ужасающие лучи света меча разрезали призраков на крошечные кусочки, но в следующий момент появилось еще бесчисленное множество призраков и безумно набросились на Чжао Фу.
После убийства другой волны Чжао Фу почувствовал, что это довольно хлопотно. Думая о том, как все существа Подземного мира боялись Шести Путей Силы Перевоплощения, Чжао Фу ухмыльнулся.
Шесть серых точек в правом глазу Чжао Фу быстро завертелись. На этот раз, как будто правый глаз Чжао Фу исчез, и на месте его правого глаза появился серый вихрь, выглядевший довольно шокирующе.
Чжао Фу использовал эту технику на своем глазу, и это был тип техники глаза. Он посмотрел на призраков и, столкнувшись с Чжао Фу, от которого исходили следы Шести Путей Силы Перевоплощения, они почувствовали инстинктивный страх и не осмелились приблизиться к Чжао Фу.
Вжик!
Серый вихрь в правом глазу Чжао Фу быстро закрутился и испустил огромную притягательную силу, и бесчисленные призраки в окрестностях были засосаны в правый глаз Чжао Фу.
Хотя эти призраки не были реальными, они содержали большое количество Инь Ци. Поглотив их всех, Чжао Фу почувствовал, что его правый глаз стал сильнее.
После этого Чжао Фу поглотил остальных призраков своим правым глазом и направился на второй уровень.
Видя, как Чжао Фу так быстро поднимается на второй уровень, все снаружи выглядели невероятно шокированными. Они чувствовали, что Чжао Фу был невероятно силен и только Хэй Ушэнь мог соперничать с ним. Однако то, что произошло дальше, заставило всех остолбенеть.
После того, как Чжао Фу ступил на второй уровень, он быстро поднялся на третий, затем на четвертый, затем на пятый, а затем дошел до девятого уровня.
Такая скорость была просто невообразимой, и он казался просто неудержимым. Он взбежал с первого уровня на девятый, почти не останавливаясь, и некоторые люди задавались вопросом, не случилось ли чего с Башней Испытаний. Никто не мог сделать такого, даже Хей Вушен.
Некоторые представители молодого поколения быстро вызвали старейшин для расследования, но те обнаружили, что с башней все в порядке. Это повергло всех в смятение – это означало, что Чжао Фу поднялся с такой скоростью благодаря своей собственной силе. Это было просто слишком мощно.
Старейшины не понимали, что происходит, но, услышав, что Чжао Фу вошел в Башню Испытаний и так быстро достиг девятого уровня, они ушли с серьезными выражениями лиц, чтобы сообщить об этом вышестоящим.
Бай Ушэн был совершенно потрясен тем, что его младшая сестра нашла такого ужасающего человека. Он поражался тому, насколько тот был неполноценен; просто не было способа сравнить себя с ним.
Такую скорость можно было бы назвать чудом или легендой. Это было беспрецедентно в истории семьи, и он не мог не задаться вопросом, что бы сделал Чжао Фу, если бы отправился в главную семейную башню.
Выражение лица Хэй Вушэня было довольно неприглядным. Раньше он довольно презрительно относился к Чжао Фу и ненавидел то, что тот брал женщин, как ему заблагорассудится. Он был отбросом, зверем и извращенцем.
Теперь Хэй Вушэнь понимал, что сравнивать себя с Чжао Фу никак нельзя. Теперь все знали, что он намного слабее Чжао Фу и вообще ему не ровня.
Хей Вушен не мог не думать о Гуй Цзи. Теперь для него было совершенно невозможно забрать ее у Чжао Фу, и, думая об этом, Хэй Вушэнь почувствовала легкую душевную боль.
На девятом уровне Башни Испытаний перед Чжао Фу стояла шкатулка с сокровищами. Скорее всего, это была награда за прохождение Башни Испытаний. Чжао Фу не проявлял никакого интереса к этой Башне Испытаний, поскольку она была просто слишком мусорной и вообще не оказывала на него никакого давления.
Теперь пришло время взглянуть на награды. Если бы награды были мусором, это было бы пустой тратой его времени.
Чжао Фу протянул руку и открыл шкатулку с сокровищами, и мощная волна демонической ци распространилась, заставляя окрестности стать невероятно холодными. Перед Чжао Фу появилось живое сердце, которое все еще билось.
Чжао Фу просмотрел информацию о сердце и обнаружил, что это было Сердце Прародителя Небесного Демона, которое было похоже на Палец Прародителя Демона, который он получил ранее.
После того, как он съел этот палец, Чжао Фу часто вспоминал о вкусе; ему было интересно, каким будет это сердце на вкус.
Чжао Фу взял сердце и откусил кусочек, обнаружив, что оно невероятно свежее и нежное. На вкус оно было даже лучше, чем Палец Демона-Прародителя, и это бьющееся сердце обладало довольно большой энергией и было немного теплым.
Чжао Фу продолжал кусать сердце, и его тело быстро впитало огромное количество демонической ци. Чжао Фу вытер кровь со рта и почувствовал, что ему было недостаточно. Сердце было размером всего с кулак, и этого было просто недостаточно. В будущем он надеялся найти больше.
Выйдя из Башни Испытаний, он проигнорировал восхищенные взгляды окружающих и спокойно ушел.
После того, как он пришел, чтобы найти Чжао Фу, начальство семьи Черно-Белого Непостоянства было еще более вежливым и подарило ему много пространственных колец. Эти пространственные кольца содержали всевозможные ресурсы, а также некоторые сокровища Инь. Чжао Фу взглянул на них и почувствовал себя весьма довольным, поблагодарив начальство.
Сотрудничество между двумя сторонами теперь было формальным. В будущем семья Черно-Белого Непостоянства передаст много ресурсов и сокровищ Инь Великому Цинь, и после того, как Великий Цинь станет могущественным, она отплатит им.
Теперь семья Черно-Белых Непостоянств достигла своей цели, и Черно-Белые Непостоянства были удовлетворены встречей с семьей. Пришло время уходить и направляться к историческому остатку.
Ночью Чжао Фу обнял краснолицую Хей Сяомэй и мать Хей Сяоцзе и, улыбнувшись, сказал: “Если хочешь, можешь уйти с нами. Я не хочу оставлять тебя здесь.”
Хэй Сяомэй застенчиво кивнул, и на следующий день Чжао Фу и его группа покинули Черно-Белую семью Непостоянства. Хэй Сяомэй не ушла открыто с ними, а вместо этого сделала это тайно, чтобы избежать встречи с Хэй Ушэнем.
Хэй Вушен был очень опечален отъездом Гуй Цзи, поэтому он не заметил, что его мать пропала.
Через несколько дней Чжао Фу и его группа, наконец, добрались до исторического остатка. Чжао Фу достал семь ключей и открыл исторический остаток.
Глаз Реинкарнации
Чжао Фу и его группа стояли на высокой горе, и Чжао Фу достал семь ключей, которые испустили интенсивный свет, когда распространились семь массивных аур.
Сразу же небеса и земля потускнели, когда небо засияло разноцветными огнями. В небе постепенно появилась массивная серебряная дверь, испускающая огромное давление.
Серебряные двери были высотой 10 000 метров, и на них были выгравированы всевозможные цветы, трава и деревья, а также бесчисленные горы и реки. От него исходила величественная аура, а в центре было семь замочных скважин для ключей.
Когда появились серебряные двери, окружающие почувствовали рябь и с любопытством подлетели к ним.
Чжао Фу взмахнул рукой, и семь ключей превратились в семь лучей света, которые устремились в небо и вошли в семь замочных скважин.
Чжао Фу поднял руку, и огромная энергия ухватилась за эти семь ключей и повернулась.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, когда огромная ударная волна быстро распространилась, заставив небо задрожать. Все небо, казалось, стало иллюзорным, поскольку следы ауры растеклись во всех направлениях.
Ударные волны были огромными и затронули невероятно большую территорию. Даже семья Черно-Белого Непостоянства почувствовала эту рябь, и выражение их лиц изменилось, когда они поспешили туда.
Окружающие крупные фракции также выглядели довольно серьезными, поскольку они почувствовали рябь и быстро подлетели, догадываясь, что должно произойти что-то большое.
Лязг!
Серебряные двери в небе медленно открылись, и оттуда потекла огромная холодная аура, отчего у людей волосы встали дыбом. Изнутри серебряных дверей исходил серебристый свет, и было неясно, что находится внутри.
Чжао Фу посмотрел на окружающих его людей и сказал: “Пойдемте со мной внутрь; открытие этого исторического остатка вызвало слишком большое волнение, и скоро прибудет много людей”.
Гуй Цзи и остальные кивнули и последовали за Чжао Фу.
Чжао Фу повел группу к историческим развалинам, а затем схватил их рукой, вытаскивая семь ключей. После того, как Чжао Фу и его группа влетели внутрь, серебряные двери с лязгом закрылись.
Поскольку у Чжао Фу были ключи, он мог открывать или закрывать двери по своему желанию. Этот исторический остаток не выглядел простым, поэтому он не хотел делиться им с кем-либо еще и собирался монополизировать его.
Более того, это позволило бы избежать опасности, потому что, не впуская никого другого, можно было бы избежать любого любопытства или нападений.
Некоторое время спустя прибыли различные эксперты. Глядя на массивные серебряные двери в небе, они слегка нахмурились. Они могли сказать, что это исторический остаток, но двери были закрыты, что делало невозможным вход.
Появился лысеющий старик, излучающий ауру Императора Небесного царства и держащий магический посох. Он энергично взмахнул им, и огромное количество призрачной ци вытекло наружу, превратившись в огромную призрачную голову, которая врезалась в серебряную дверь.
Бум!
Раздался взрыв, и призрачная голова превратилась в бесчисленные следы призрачной ци и рассеялась. Однако серебряные двери вообще не сдвинулись с места и не были повреждены ни в малейшей степени.
Старик выглядел совершенно пораженным и не мог в это поверить. Как раз в тот момент, когда он собирался атаковать снова, мрачно выглядящий молодой человек в красном насмешливо сказал: “Не трать понапрасну свои силы, старик Му; даже высшее существо не смогло бы взорвать этот исторический остаток”.
Старик, которого называют Старик Му, впился взглядом в молодого человека и не стал продолжать атаковать.
Кто-то, скорее всего, открыл исторический остаток, а затем закрыл его, лишив возможности других войти. Все догадались о том, что произошло, и сильно разозлились. Они могли только смотреть, но ничего не могли сделать, что вызывало у них сильное раздражение.
Теперь им оставалось только ждать, потому что этот исторический остаток был непростым. Они также хотели что-то получить, и никто из них не хотел возвращаться с пустыми руками.
Вскоре прибыла Черно-белая семья Непостоянства, а также Хэй Вушен и Бай Вушенг. Они не знали, что теми, кто открыл исторический остаток, а затем невежливо закрыл его, были Чжао Фу и его группа.
Войдя в исторический остаток, Чжао Фу и его группа прибыли на гору. Растения вокруг них росли довольно густо, и не было слышно ни звука, ни каких-либо признаков активности. Небо было серым и туманным и казалось довольно странным.
Чжао Фу огляделся вокруг, прежде чем повести группу вперед.
Внезапно вокруг них появилось большое количество бесформенных существ и напало на них. Они не только не могли видеть бесформенных существ, но и никакие атаки против них не казались полезными.
Шан Лун и Черно-Белые Непостоянства установили защитные барьеры, но бесформенные существа могли легко проходить сквозь них и атаковать, нанося им легкие ранения.
Чжао Фу обнаружил, что он не может использовать здесь свое Национальное вооружение, а эти бесформенные существа были невероятно странными. Чжао Фу вовремя высвободил свои Владения Святого царства, заблокировав этих бесформенных существ, сделав так, чтобы они не могли напасть на группу.
Однако казалось, что собирается все больше и больше бесформенных существ. Они не могли видеть этих странных существ, но чувствовали, что их собирается все больше и больше. Причудливая аура вокруг них становилась все более и более интенсивной, и даже такой эксперт Божественного царства, как Шан Лун, не мог не нервничать.
“Что это за штуки?” Чжао Фу спросил остальных с серьезным выражением лица.
Остальные покачали головами, и, подумав об этом, Хэй Сяоцзе сказал с серьезным выражением лица: “Скорее всего, они призраки”.
Это вызвало у всех остальных немалое удивление; разве призраки не были довольно слабы и их можно было легко уничтожить?
Хэй Сяоцзе объяснил: “Некоторые призраки из ранних времен Подземного мира обладали такими способностями. У них не было никакой формы, и они могли игнорировать большинство атак и защит. Они невероятно причудливы; только силы высокого уровня могут воздействовать на них.”
Теперь были полезны только силы Чжао Фу, и никто из остальных вообще не мог помочь.
Чжао Фу не мог видеть этих бесформенных существ, поэтому он выпустил несколько огней мечей, желая отпугнуть их, но вскоре собралось еще больше.
Теперь Чжао Фу не знал, что делать. Он мог продолжать использовать только то, что использовал недавно, а именно Око Перевоплощения. Шесть серых точек в правом глазу Чжао Фу быстро завертелись, и в глазнице Чжао Фу появился серый вихрь.
Мощная всасывающая сила вырвалась наружу, когда все, что видел правый глаз Чжао Фу, было засосано внутрь. Бесформенные существа не были исключением, потому что Шесть Путей Силы Перевоплощения противостояли всем призракам, поэтому они, естественно, не могли избежать этого.
После поглощения окружающих бесформенных призраков Чжао Фу почувствовал некоторую боль в правом глазу, как будто бесформенные призраки боролись внутри его глаза.
Чжао Фу сильно разозлился и послал волну из шести Путей Силы Перевоплощения в свой правый глаз, очистив все бесформенные призраки, которые он поглотил. Волна бесформенной энергии распространилась по правому глазу Чжао Фу, и боль постепенно утихла.
Что восхитило Чжао Фу, так это то, что теперь он мог видеть бесформенных существ, и он мог видеть, кем они были на самом деле.
Жемчужина Призрачной Родословной
Эти существа выглядели как люди, но носили белую одежду и имели бледные лица. Их взгляды были довольно мрачными, и они парили в окружающей обстановке.
Теперь, когда он мог видеть этих бесформенных призраков, иметь с ними дело, естественно, стало намного легче. Чжао Фу больше не боялся их и шел вперед. Бесформенные призраки приблизились, и он поглотил их своим правым глазом.
Ищущий Зверь Инь в кольце духовного питомца был весьма взволнован, и Чжао Фу выпустил его, потому что он, скорее всего, обнаружил что-то хорошее в окрестностях.
После того, как его выпустили, Ищущий Зверь Инь немедленно пустился бежать; поскольку его длина составляла 1000 метров, он привлек всех бесформенных призраков поблизости, поэтому Чжао Фу и остальные встали ему на голову.
Вихрь в правой глазнице Чжао Фу быстро закрутился и испустил мощную притягательную силу, засасывая в себя всех бесформенных призраков поблизости.
Результатом была шокирующая сцена. Огромный зверь быстро приблизился, и от его головы исходила мощная притягательная сила, которая поглощала окружающих бесформенных призраков. Это привело к тому, что сила правого глаза Чжао Фу становилась все сильнее и сильнее.
Некоторое время спустя Ищущий Зверь Инь остановился и одной лапой забил Зверя Инь, который был длиной в десятки метров, до смерти. Рядом с ним росло дерево высотой в десять метров.
На дереве было много плодов размером с личи. Они были серо-белого цвета и выглядели довольно гладкими. На них также было много ужасающих призрачных лиц, из-за чего это дерево казалось очень злым деревом.
Увидев это, Хэй Сяоцзе воскликнул в восторге: “Это плоды Призрачного Лица, которые являются очень редкими фруктами. Они могут быстро повысить уровень развития людей Расы Смерти. Требуется всего десять человек, чтобы заставить человека 9-й стадии прорваться в Царство Святых.”
Другие женщины тоже улыбнулись, поскольку эти фрукты были для них довольно важны. Чжао Фу мог понять, почему Хэй Сяоцзе была так взволнована, потому что у нее и Бай Сяоси была 9-я стадия Совершенствования, и с десятью из этих плодов они могли прорваться в Царство Святых.
Чжао Фу улыбнулся и сказал: “Ты можешь пойти и нарвать фруктов; я заберу это дерево с Призрачным лицом с нами позже”.
Женщины улыбнулись и пошли собирать плоды Призрачного лица, в то время как Шан Лун остался на месте. Он уже был экспертом по Божественному Царству, и плоды Призрачного лица оказали на него очень небольшое влияние.
Ищущий Зверь Инь с тоской посмотрел на Плоды Призрачного Лица. У него была культивация Мирового Царства, так что Плоды Призрачного Лица не окажут на него большого влияния. Однако, с ее природой, она хотела сохранить несколько.
Чжао Фу рассмеялся и дал ей несколько фруктов, поскольку она обнаружила это.
Через некоторое время Чжао Фу выкопал дерево и планировал посадить его снова в Великой Цинь, а Ищущий Зверь Инь продолжил поиски сокровищ.
Два часа спустя Ищущий Зверь Инь до смерти загрыз серошерстяного питона и отбросил его труп в сторону.
Перед всеми появился белоснежный цветок. Этот цветок был похож на нарцисс с белоснежными лепестками и черным стеблем. У нее было четыре лепестка, высотой 30 сантиметров, и, казалось, на стебле была фигура, похожая на богиню.
Шан Лун выступил вперед и объяснил: “Это цветок Бога-Призрака. Он очень полезен для Богов-призраков и может значительно увеличить их силу.’
Услышав это, Гуй Цзи с волнением посмотрел на Чжао Фу. Чжао Фу не поскупился и позволил ей взять цветок и очистить его.
Гуй Цзи внедрила Цветок Призрачного Бога в свое тело, и мощная аура взорвалась. Первоначально у Гуй Цзи была только третья стадия Развития, но она сразу же прорвалась на 8 стадию, которая была скачком на целых пять стадий. Чжао Фу не знал, было ли это потому, что эффекты Цветка Призрачного Бога были невероятно хороши или потому, что Гуй Цзи когда-то был Небесным на Полшага ниже.
Теперь Хэй Сяоцзе и Бай Сяоси сидели на Ищущем Звере Инь с закрытыми глазами, занимаясь самосовершенствованием. Вскоре они, скорее всего, прорвутся в Царство Святых.
Некоторое время спустя Ищущий Зверь Инь привел всех к большой горе. Он не атаковал, а вместо этого зарычал на гору.
Грохот…
Огромная гора задрожала, когда покатились валуны и в небо поднялась пыль. Перед всеми появился дракон, сделанный из камней, излучающий тяжелую ауру.
Скальный дракон был 10 000 метров в длину, а его мощь превосходила Мировое Царство. Ищущий Зверь Инь знал, что не сможет победить его, поэтому он только взревел, чтобы выманить его, чтобы Чжао Фу и Шан Лун могли убить его.
После появления каменного дракона он с ревом набросился на группу Чжао Фу. Рев дракона был невероятно громким, от него болели уши, и он создал сильный ветер.
Шан Лун взлетел и взмахнул своим знаменем, заставляя вытекать бесчисленные следы Инь Ци, образуя огромного призрачного дракона. Шан Лун слился с призрачным драконом и бросился на каменного дракона.
Бум! Бум! Бум…
Два огромных дракона начали сражаться, используя свои рога, когти и хвосты, чтобы свирепо атаковать друг друга. Непрерывно раздавались взрывы и дули дикие порывы ветра.
У каменного дракона было большое преимущество, поскольку его защита и мощь были довольно сильны. Призрачный дракон был немного слабее, и каждый раз, когда в него попадал каменный дракон, часть его призрачной ци исчезала.
Призрачный дракон открыл пасть, и бесчисленные следы Инь-ци безумно собрались, образуя огромный серый шар света. Распространилась разрушительная аура, и призрачный дракон откинул голову назад, выпустив серый шар света.
Каменный дракон также открыл свою пасть, и бесчисленные следы бледно-белого света собрались, освещая окрестности. Ужасающая сила распространилась, когда каменный дракон выпустил бледно-белый луч света.
Бум!
Массивный серый шар света и бледно-белый луч света столкнулись, что привело к шокирующему взрыву. Ударная волна энергии вырвалась с неудержимой силой, и призрачный дракон и каменный дракон были отброшены назад.
Призрачная ци призрачного дракона рассеялась, обнажив тело Шан Лонга. С его губ стекала струйка крови, а тело каменного дракона также было покрыто множеством шрамов.
Лязг, лязг, лязг…
Чжао Фу действовал и протянул руку. Шесть серых точек в его правом глазу быстро закрутились, и из них потекла мощная аура. Серые цепи выстрелили сбоку, связывая каменного дракона.
Шан Лун взмахнул своим знаменем, и огромная волна Инь Ци собралась, сформировав несколько больших рук, которые надавили на тело каменного дракона.
Затем Чжао Фу достал Императорский Смертоносный меч, подошел к телу каменного дракона и негромко крикнул: “Повелитель призраков!”
Мощная волна призрачной ци распространилась от Императорского Смертоносного Меча подобно цунами, и появилась призрачная голова, обернувшаяся вокруг руки, которой Чжао Фу держал меч.
Бум!
Чжао Фу нанес удар, и вспыхнул огромный серый свет меча, отчего небеса и земля стали холодными и жуткими. Свет меча врезался в шею каменного дракона, отрезав ее.
Тело каменного дракона превратилось в камни и рухнуло, и появилась каменная жемчужина размером с кулак. Чжао Фу схватил ее рукой, и она оказалась у него в руках. Он обнаружил, что она была довольно тяжелой и грубо сделанной, и на ней было несколько рун.
Чжао Фу просмотрел информацию о предмете и обнаружил, что эта жемчужина называлась Жемчужиной Призрачной родословной и обладала способностью собирать призрачную ци. Призрачные родословные и Дьявольские Родословные были довольно похожи и встречались довольно редко, но Чжао Фу не планировал использовать это сейчас. Возможно, в будущем это было бы весьма полезно.
Свиток Призыва
Час спустя Ищущий Зверь Инь обнаружил кое-что еще. Это привело группу к огромному древесному дьяволу, высота которого составляла 1000 метров. У него были руки и ноги, похожие на человеческие, но его глаза и рот представляли собой дыры, что придавало ему довольно устрашающий вид.
Древесный дьявол был намного слабее каменного дракона, поэтому Чжао Фу протянул руку и высвободил Шесть Путей Силы Перевоплощения. Серые цепи сковали древесного дьявола, который непрерывно боролся и разрушал цепи.
Шан Лун взмахнул своим знаменем, и бесчисленные следы Инь-ци потекли наружу, превращаясь в огромный меч, который излучал свирепую силу и расколол древесного дьявола пополам.
После убийства древесного дьявола в земле появился женьшень, и Чжао Фу осторожно выкопал его. Этот женьшень был размером с руку ребенка и был серого цвета. У него было ясное лицо человека, и это был старый человек.
Этот женьшень назывался Женьшень тысячелетнего Человека-призрака, и поскольку он мог дать 100 лет жизни тем, кто находится в Смертельной гонке, Чжао Фу отдал его Шан Лонгу.
Шан Лун был в восторге и быстро поблагодарил Чжао Фу. Для Шан Луна продолжительность жизни была тем, что он ценил больше всего, поскольку был довольно стар.
В следующие десять дней Черное и Белое Непостоянство прорвались в Царство Святых. Хан Ленгли и другие также достигли 8-й стадии Совершенствования, и после употребления женьшеня Шан Лун стал намного моложе. За это время они также приобрели бесчисленные сокровища.
Все были вполне счастливы, поскольку все они многого добились. Чжао Фу был в полном восторге; только достижения за последние десять дней сделали это путешествие в Подземный мир стоящим того.
Исследуя исторический остаток в течение десяти дней, Чжао Фу был потрясен, обнаружив, что место, в котором они находились, все еще было внешней границей исторического остатка и что внутри все еще было намного больше.
Чжао Фу исследовал внешние границы, чтобы убедиться, что он ничего не пропустил, прежде чем планировать отправиться во внутренние регионы.
Здесь была сцена, на которой находилась серебряная дверь высотой в десять метров. Она была похожа на серебряные двери снаружи, но там не было замочных скважин. Перед дверью также был свиток.
В окрестностях собралось бесчисленное множество призраков, и они были просто неисчислимы. Там были всевозможные призраки, и все они были материальными, на которых можно было напрямую напасть. Это уменьшило давление на Чжао Фу.
Чжао Фу разделил своих людей на три группы, чтобы отвлечь некоторых призраков: Ищущий Зверь Инь сам по себе, Шан Лун сам по себе и женщины в одной группе. После этого Чжао Фу в одиночку направился к большой толпе призраков.
“Рев! Рев! Рев...” Почувствовав ауру Чжао Фу, призраки издали громкий рев и устремились к Чжао Фу. Холодные ауры покрыли небеса и землю, и они повергли всех существ в безграничный ужас.
Чжао Фу остановился, и выражение его лица было безразличным, он не испытывал никакого страха, несмотря на то, что столкнулся с таким большим цунами призраков. Он медленно закрыл правый глаз и энергично открыл его, когда шесть серых точек бешено завертелись.
Бум!
В правой глазнице Чжао Фу появился серый вихрь, и оттуда вырвалась мощная всасывающая сила. Под аурой Шести Путей Перевоплощения все призраки выглядели испуганными и быстро отступили, но их тела неудержимо полетели к Чжао Фу.
Вжик!
Мощное призрачное цунами быстро впиталось в правый глаз Чжао Фу. Правый глаз Чжао Фу безумно поглощал силу призраков, и он начал болеть, когда из глазницы потекли следы крови.
Несколько часов спустя Чжао Фу закончил поглощать бесчисленных призраков своим правым глазом. Даже несмотря на то, что Чжао Фу перестал использовать Глаз Перевоплощения, правый глаз Чжао Фу все еще излучал невероятную призрачную силу.
К этому моменту зрачок Чжао Фу в его правом глазу выглядел как крест и, казалось, кристаллизовался, испуская интенсивный серый свет.
Этот серый свет содержал чрезвычайно опасную ауру, и обычные призраки не осмелились бы прямо посмотреть ему в глаза. Теперь можно сказать, что правый глаз Чжао Фу является высшим сокровищем Расы Смерти, поскольку он был создан в результате пожирания бесчисленных призраков.
Огромная призрачная сила заставила правую сторону лица Чжао Фу стать бледно-белой, и на ней вообще не было цвета. Чжао Фу использовал свои Шесть Путей силы Перевоплощения и силу Божественной Родословной, чтобы подавить силу своего правого глаза, в результате чего правая сторона его лица вернулась в нормальное состояние.
Три команды также уничтожили призраков, которых они заманили, и вернулись на сторону Чжао Фу.
Чжао Фу подвел группу к сцене, взял свиток и просмотрел его. Свиток был черным и, казалось, был сделан из меха животного. На нем было бесчисленное множество призрачных букв, и он излучал таинственную и жуткую ауру.
Чжао Фу обнаружил, что это был свиток призыва, и количество призываемых было довольно ужасающим, до миллиарда призраков.
Действительно, этот свиток призыва мог призвать миллиард призраков. Этот свиток можно было бы назвать невероятно редким и бесценным сокровищем, иначе он не обладал бы такими ужасающими способностями.
Конечно, этот свиток можно было использовать только один раз. Если бы его можно было использовать неограниченное количество раз, Чжао Фу был бы непобедим.
Чжао Фу осторожно вложил свиток в свое пространственное кольцо, толкнул дверь и оказался на втором уровне исторического остатка.
Это место выглядело как поле битвы. Небо было кроваво-красным, а земля черной, и повсюду было бесчисленное количество окровавленного оружия. Здесь царила суровая атмосфера, и создавалось впечатление, что здесь произошла масштабная и напряженная битва.
“Убить! Убить! Убить!” Туманные Воины духа излучает слабый зеленый свет и доспехи появились в массовом порядке. Их глаза холодно смотрели на Чжао фу и его группа только что прибывшему.
Столкнувшись с этим бесчисленным количеством солдат-призраков, выражения лиц у всех стали довольно серьезными, потому что они почувствовали огромную угрозу.
Бум!
Солдаты-призраки хлынули потоком, аура убийства потрясла небеса и землю, и пространство здесь, казалось, замерло.
Под этой аурой даже Шан Лун, обладавший высочайшим уровнем развития, выглядел довольно мрачно. На самом деле, он даже чувствовал, что они могут умереть здесь.
Чжао Фу планировал еще раз использовать Глаз Перевоплощения и поглотить солдат-призраков своим правым глазом. Правый глаз Чжао Фу все еще был довольно полон после поглощения бесчисленных призраков ранее, но Чжао Фу все еще мог втягивать их в Шесть Путей Перевоплощения.
Однако, столкнувшись с этим океаном солдат-призраков, Чжао Фу почувствовал некоторое давление, поскольку они были намного сильнее прежних призраков.
Внезапно Императорский Смертоносный Меч вздрогнул. Дух меча Императорского Смертоносного Меча, младшая сестра золотого дракона, сказала Чжао Фу: “Чжао Фу, ты можешь использовать Императорский Смертоносный Меч. Если вы используете всю мощь Императорского Смертоносного Меча, вы можете подавить этих призрачных солдат ”.
Услышав это, Чжао Фу подумал об атрибутах Императорского Убивающего Меча, и, похоже, там был атрибут завоевания. Подумав об этом, Чжао Фу улыбнулся, достал Императорский Смертоносный меч и сделал порез на своей ладони, в результате чего его кровь попала на Императорский Смертоносный меч.
После этого Чжао Фу направил всю свою силу в Императорский Смертоносный Меч, вызвав вокруг него мощное черное пламя, отчего казалось, что он живой.
Зверь Вырезающий Душу
*Предисловие*
От переводчика: Доброго времени суток, дорогие читатели "Империи Повелителя"!
Во-первых, хотелось бы извиниться за столь редкий перевод, это не связано с тем что я ленив, просто так складываются обстоятельства, и у меня не хватает времени для перевода ранобэ. Поэтому, я хочу сделать объявление и опять же извиниться: с этой главы и по 1727 главу, перевод будет скопирован с других, сайтах. Т.к я не вижу смысла переводить то, что уже переведено, я хочу перевести те главы, что еще не были переведены или у них дерьмовый перевод, это как раз таки начинается с 1728 главы. Так что вот, может в некоторых местах, мои предложения не связны, но надеюсь мысль донес: То что перевели, скопирую, а то что не перевели/переводят, сам переведу.
Глава:
Смертоносный меч императора вонзился в землю, и черная волна света вырвалась невероятно быстро. Чжао Фу закричал: «победоносный меч!”
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, когда смертоносный меч императора испустил черный столб света, который выстрелил в небо, заставляя небо дрожать. Черный свет распространился по небу, и дикие вихри распространились от столба света.
Массивная победоносная аура извергалась из-под земли подобно вулканическому извержению, распространяясь во всех направлениях.
Люди рядом с Чжао Фу почувствовали, насколько ужасна эта сила, и их тела застыли. Под этой всепобеждающей аурой они чувствовали холод в своих сердцах и безмерный ужас.
Бум!
Черная волна света мгновенно распространилась туда, где были солдаты-призраки, и продолжала распространяться дальше. Призрачные солдаты, пойманные на свету, все были заморожены, что было довольно шокирующе.
Победоносная аура извергалась наружу, а затем пожирала призрачных солдат, как огромный зверь.
Свет быстро охватил все поле боя, и призрачные солдаты замерли, прежде чем их поглотила победоносная аура. Кроваво-красное небо постепенно становилось черным и излучало ауру победы.
Наконец, свирепая победоносная аура покрыла все поле боя, и призрачные солдаты были все съедены. Никто из них не смог убежать, и атмосфера стала довольно суровой.
Чжао Фу улыбнулся и медленно вытащил меч из земли.
Когда Чжао Фу вытащил меч, массивная победоносная аура хлынула обратно в Императорский смертоносный меч, и еще более сильная аура распространилась от Императорского смертоносного меча после пожирания стольких призрачных солдат.
Поле боя, заполненное бесчисленными солдатами-призраками, теперь было совершенно пустым.
Чжао Фу отложил смертоносный меч императора и улыбнулся, сказав: «пошли!”
После этого Чжао фу и его группа достигли входа на следующий уровень. Как и на предыдущем уровне, там была серебряная дверь высотой в десять метров и каменная сцена, на которой стояла книга.
Рядом со сценой стоял 10-метровый призрак, который чем-то напоминал человека. Он был гуманоидом и носил черную, рваную одежду. У него была пара острых когтей и похожая на голову монстра голова с двумя коровьими рогами и четырьмя глазами. Его аура была довольно ужасной, и он выглядел довольно страшно.
Как только Чжао Фу собрался двинуться вперед, Шан Лонг сказал: «Учитель, это зверь, вырезающий душу, который может атаковать ум человека. Более того, из ауры, которую он испускает, его сила довольно ужасающая. Более того, он может переключать свое тело между бестелесным и телесным; даже с моей культивацией сталкиваться с ним будет довольно опасно.”
Услышав предупреждение Шан Лонга, выражение лица Чжао фу стало довольно серьезным. Однако, учитывая его божественную родословную, он решил пойти сам, а остальные остаться здесь.
Высекающий душу зверь обнаружил Чжао фу, и его четыре черных глаза уставились на него. Он издал громкий рев, и звуковые волны создали большие ветры, которые сдерживали ментальную атаку. Даже на таком расстоянии Шен Лонг и остальные чувствовали невыносимую боль в голове.
Это заставило их выражение лица упасть; если они были затронуты, несмотря на то, что стояли так далеко, как насчет Чжао Фу, который был намного ближе? Они быстро взглянули на Чжао Фу.
Чжао Фу освободил свое царство святого, что значительно уменьшило воздействие звуковых волн, но его голова все еще болела, заставляя его выражение лица становиться несколько неприглядным. Он чувствовал, что недооценил этого зверя, Высекающего душу.
Серые точки в его правом глазу быстро закружились, и холодные цепи вырвались из земли, устремляясь к Вырезающему душу зверю с огромной силой. Высекающий душу зверь не шевелился и, казалось, не собирался сопротивляться, что заставило Чжао Фу почувствовать себя весьма удивленным.
Однако в следующую секунду Чжао Фу понял почему, когда бесчисленные цепи прошли через его тело. Его тело стало иллюзорным, и цепи не могли связать его.
Чжао Фу потрясло то, что он послал огромное количество силы в каждую цепь, и обычным призракам было бы очень трудно защититься от такой силы.
Возможно, это было потому, что Чжао Фу был слишком слаб, так как даже если бы он стал бестелесным, цепи все равно должны были бы связать его.
Бум!
Высекающий душу зверь поднял лапу и с огромной силой ударил по Чжао Фу. Чжао Фу уклонился в сторону, но в его сознании также появился коготь, который ударил по нему.
Выражение лица Чжао Фу упало, и он был застигнут совершенно врасплох. Его отбросило в сторону, и он рухнул на землю с огромной головной болью.
Однако душа Чжао Фу была усилена Его Божественной родословной, и поскольку он открыл Божественное чувство пяти небесных чувств, его ум был довольно силен. Иначе умер бы нормальный человек.
Высекающий душу зверь холодно посмотрел на Чжао Фу своими четырьмя глазами, которые внезапно расширились,и четыре луча черного света, содержащие ужасающую силу, выстрелили.
Чжао Фу поспешно увернулся в сторону, и четыре луча черного света ударили туда, где только что был Чжао фу, вызвав мощный взрыв. Появился кратер шириной в 1000 метров, и тело Чжао Фу было сметено ударной волной.
Рухнув на землю, Чжао Фу закашлялся полным ртом крови. Хей Сяоцзе и другие женщины хотели подняться наверх и помочь, но Шан Лонг остановил их. От них не будет никакой помощи, и вместо этого они будут создавать проблемы для Чжао Фу.
Четыре глаза Высекающего душу зверя снова опустились на тело Чжао Фу. На этот раз четыре глаза испустили слабый свет, прежде чем расшириться, и бесформенный мысленный взрыв понесся к Чжао Фу.
Чжао Фу быстро увернулся, но этот мысленный взрыв, казалось, не имел дальности атаки. Четыре глаза появились в сознании Чжао Фу, который выпустил четыре луча света к его душе.
В этот момент волосы Чжао Фу встали дыбом, когда он почувствовал огромное чувство опасности. Чжао Фу немедленно использовал свой смертоносный меч императора, и ужасающее намерение меча выстрелило в сторону вырезающего душу зверя в его уме.
Высекающий душу зверь был разорван на мелкие кусочки мечом намерения. Смертоносный меч императора Чжао Фу давно слился с убийственным мечом сердца, и он обладал силой убивать души. После уничтожения образа зверя-Душерезца в его сознании, настоящий зверь-Душерезчик издал болезненный вой.
След гнева появился на лице Чжао фу, когда он держал смертоносный меч императора, и черный и кроваво-красный свет меча вспыхнул, испуская горную ауру, когда он разрезал к Вырезающему душу зверю.
На этот раз зверь-Душерезчик не осмеливался быть небрежным, поскольку смертоносный меч императора обладал способностью уничтожать души и мог рассекать пространство. Даже если он сделает свое тело материальным, Императорский смертоносный меч все равно причинит ему боль.
Бум!
Высекающий душу зверь поднял обе руки, и мощная мощь вырвалась наружу, когда массивный круглый призрачный щит появился перед ним, блокируя черный и кроваво-красный свет меча.
Дух Глаза
— Мастер Меча!»Увидев, что его атака была заблокирована щитом, Чжао Фу закричал, и Императорский смертоносный меч испустил невероятно мощное намерение меча, которое превратилось в яростный ветер меча, который ударил в черный призрачный щит.
Треск!
Ясный треск был слышен, когда выражение лица Высекающего душу зверя упало, когда на щите начали появляться маленькие трещины. Ци меча вошла в трещины, заставляя их становиться все больше и больше.
— Рев!!- Зверь-Душерезчик запрокинул голову и зарычал, когда черная аура вырвалась наружу, превратившись в монстров трехметрового роста, похожих на зверя-Душерезчика. Их глаза остановились на Чжао фу и превратились в лучи света, когда они устремились к Чжао Фу.
Оказавшись лицом к лицу с бесчисленным количеством приближающихся клонов, Чжао Фу немедленно отступил и ударил, посылая бесчисленные черные и кроваво-красные дуги света, которые убили приближающихся животных, вырезающих души.
Однако черная аура непрерывно вытекала из тела Высекающего душу зверя, образуя все больше и больше клонов. Клоны безостановочно неслись к Чжао фу, и если он не будет осторожен, они проникнут в его разум и нападут там.
Чжао Фу послал мощный меч света, убивая большинство клонов перед ним, но некоторые проскользнули в его разум сбоку и начали умственные атаки на него, заставляя его голову болеть.
Волна намерения меча хлынула в его разум и убила клонов, и Чжао Фу был в ярости, когда он проревел: «Небесный режим… Активируй!”
Бум!
Интенсивный радужный свет распространился, покрывая окрестности, когда ужасающая аура вырвалась наружу, как дикий шторм. Радужное магическое образование появилось в центре головы Чжао фу, и круг радужных рун появился вокруг него.
Аура Чжао Фу теперь поднялась до предела, и круг радужных рун вокруг него медленно вращался, заставляя воздух дрожать. Это было так, как если бы небеса и земля чувствовали страх перед Чжао Фу.
Небесная мода заставляла различные силы Чжао Фу достигать своих пределов, и Небесная и земная сила непрерывно текла в тело Чжао Фу.
Это был первый раз, когда он использовал Небесный режим в битве, и он чувствовал себя так, как будто он был небесным, контролирующим небо и землю.
Вдалеке Шан Лонг и остальные выглядели очень испуганными, когда увидели Чжао Фу, стоящего в воздухе, испуская радужный свет и ужасающую ауру.
Черно-белые непостоянства были хорошо знакомы с силой Чжао Фу, поэтому они не были слишком шокированы, но для Шанг Лонга и других женщин, которые только начали следовать за Чжао фу, они были невероятно ошеломлены. Даже сейчас они не знали истинной личности Чжао Фу.
Вырезавший душу зверь тоже выглядел очень испуганным, но ему некуда было бежать, иначе он попытался бы убежать. Теперь же он мог идти только до конца.
— Рев! Рев! Рев … » высекающий душу зверь непрерывно ревел, когда бесчисленные следы черной ауры вытекали из его тела подобно потокам воды, образуя бесчисленные клоны. Они, казалось, закрывали небо, когда они мчались на Чжао фу, и основное тело вырезающего душу зверя также испускало свирепую ауру, когда оно мчалось на Чжао Фу.
Выражение лица Чжао Фу было довольно холодным, и он даже отложил смертоносный меч императора. Он протянул меч, и на его ладони появилось радужное магическое образование, испуская яркий радужный свет,и небесная сила распространилась.
Лязг, лязг, лязг!…
Звук цепей был слышен, когда радужные цепи, содержащие огромную силу, выстрелили из-за спины Чжао Фу к приближающимся животным, Вырезающим души.
Чи, Чи, Чи!…
Радужные цепи содержали свирепую мощь, когда они пронзали грудь клонов, убивая их и заставляя их превращаться в черную ауру и рассеиваться.
Бесчисленные радужные цепи убивали клонов живого существа, а затем гибко поворачивались и стреляли в основное тело живого существа. Высекающий душу зверь выглядел испуганным и быстро превратил свое тело в бестелесное, но радужные цепи все еще были в состоянии связать его.
В конце концов, эти радужные цепи обладали силой Божественной родословной Чжао фу, а также следом настоящей небесной силы. Таким образом, способность Высекающего душу зверя превращаться в бестелесного стала бесполезной.
После того, как он был связан бесчисленными цепями, зверь, вырезающий душу, яростно ревел и непрерывно боролся, но он не мог освободиться.
Чжао Фу холодно улыбнулся, подлетел к голове зверя, вырезавшего душу, и посмотрел на зверя, вырезавшего душу, который яростно смотрел на него.
— Мой правый глаз стал высшим сокровищем расы смерти и лишен духа глаза. С сегодняшнего дня и впредь, ты будешь моим духом глаза!- Холодный голос Чжао Фу был наполнен властностью и не давал Высекающему душу зверю никакого пространства для отказа.
Серые точки в правом глазу Чжао Фу начали вращаться, и крестообразный зрачок Чжао фу также начал вращаться, когда серый вихрь появился в правой глазнице Чжао Фу. Сила всасывания этого серого вихря была по меньшей мере в десять раз сильнее, чем раньше.
— Рев! Рев! Рев … » высекающий душу зверь непрерывно боролся, но его массивное тело все еще было постепенно поглощено правым глазом Чжао Фу. Всего за несколько минут 10-метровое тело Высекающего душу зверя было поглощено правым глазом Чжао Фу.
Чжао Фу не отменил свой небесный режим и вместо этого послал силу в свой правый глаз, очищая вырезающего душу зверя в дух глаза, Подобный духу предмета.
Поскольку высекающие душу звери были невероятно редким типом призрачного зверя,его сила могла передаваться по кровным линиям. Другими словами, Теперь, когда Чжао Фу превратил зверя, вырезающего душу, в дух глаза, если бы У Чжао фу были дети, у них также были бы духи глаз, подобные зверю, Вырезающему душу.
Как правило, вырезающих души животных можно было контролировать только с помощью контрактов, но Чжао Фу предпочел непосредственно очистить его, поскольку у него были силы.
Через полдня Чжао Фу закончил очищать Высекающего душу зверя, и теперь он послушно оставался в правом глазу Чжао Фу. Его сила стала намного больше, когда ужасающая Божественная родословная Чжао Фу слилась с ним.
— Муж мой, ты такой сильный!»Мать Хей Сяоцзе Хей Сяомэй прыгнула в объятия Чжао фу и сказала в шоке и восхищении.
— Мама, даже сейчас ты не знаешь личности мужа. Вы узнаете это после того, как вернетесь в Великий Цинь; вы будете невероятно потрясены. Ваша дочь определенно не заставит вас служить кому-то обычному”, — сказал Хей Сяоцзе с большой уверенностью.
Легкая краснота появилась на лице Хэй Сяомэй, когда она вспомнила сцену, когда она служила Чжао Фу вместе со своей дочерью. Она планировала сделать это только один раз и никогда больше не встречаться с ним, но каждый вечер обнаруживала, что не может удержаться от похода в комнату Чжао Фу.
Бай Сяоси смотрела на эту сцену с восхищением; мать Хэй Сяоцзе была рядом с ней каждый день, но она могла видеть своих родственников только тогда, когда возвращалась в семью.
На самом деле, она хотела, чтобы ее мать также служила Чжао фу, и ее матери определенно понравится Чжао Фу. Однако у нее все еще был отец, и она не могла так поступить с ним.
Чжао Фу улыбнулся и обнял прекрасную женщину, прежде чем слететь на сцену и взять книгу.
Дух Меча
Эта книга выглядела вполне обычной и имела серую обложку. Книга называлась «Книга души Инь», она была сделана из обычной бумаги и не представляла собой ничего особенного. Однако он содержал очень мощную энергию инь, которая заставляла людей чувствовать, что это было не просто и что это был злой предмет.
Чжао Фу чувствовал себя вполне уверенно, потому что первый уровень дал ему свиток, который мог вызвать миллиард призраков, так что вознаграждение со второго уровня определенно не будет отсутствовать. Посмотрев на информацию из книги, Чжао Фу был очень доволен.
Это было потому, что книга записала метод развития Инь души зверей, а также метод слияния Инь души зверей и управления Инь души зверей
Звери души инь имели около силы стадии 1, но если бы они были слиты в тела солдат стадии 1, то солдаты стадии 1 имели бы силу Стадии 2 и имели бы способности зверя души Инь.
Если бы Чжао Фу использовал этот метод, он смог бы создать большое количество солдат Стадии 2, что позволило бы ему соперничать с королевскими королевствами во внешних регионах Древнего домена Stem.
Однако, у этого были ограничения, которые заключались в том, что они должны были воспитывать своих собственных животных души Инь. Чем больше звериных душ Инь они могли взрастить, тем больше их можно было превратить в солдат. Второе ограничение заключалось в том, что солдаты должны были умереть и стать солдатами-призраками.
Это было потому, что только этот тип чистых солдат-призраков мог слиться с животными души Инь; обычные солдаты-призраки из подземного мира не считались, поскольку у них была своя собственная жизнь и они не были обращены после смерти.
Великий Цинь в настоящее время имел 1,2 миллиарда призрачных солдат. Если бы они произвели большое количество животных души Инь, Великий Цинь был бы в состоянии мгновенно произвести 1,2 миллиарда солдат Стадии 2. Если бы они хотели иметь больше солдат-призраков, им понадобилось бы больше королевских печатей подземного мира, чтобы обратить их.
Однако, поскольку власть городского Лорда тюленей исчезла, власть городов также была немного уменьшена, и число солдат-призраков, которые могли быть обращены, было уменьшено.
Тем не менее, это было все еще довольно удивительное сокровище, и Чжао Фу с радостью убрал его. Затем он повел свою группу, толкнул серебряные двери и вышел на следующий уровень.
Этот уровень был полностью отличен от предыдущих двух уровней. Это был ярко раскрашенный мир из пяти цветов. Небо и земля были окрашены в разные цвета, и там были бесчисленные цветы, травы и деревья разных цветов. Они выглядели довольно красиво, но и очень сюрреалистично.
Чжао фу и его группа потрясенно оглянулись, когда золотой меч света пронесся над ними с резкой аурой. Шен Лонг протянул руку и схватил его.
Золотой меч света непрерывно боролся и испускал острый меч Ци, но не мог вырваться на свободу, потому что Шан Лонг был культиватором Божественного Царства.
Чжао Фу посмотрел на остальных и спросил: “Что это? Он чувствует себя как дух меча, но не как дух меча.”
Шен Лонг посмотрел на Золотой меч, и остальные тоже с любопытством посмотрели на него, не зная, что это такое.
Хей Сяоцзе на мгновение задумался, прежде чем сказать: “муж мой, это своего рода псевдо-меч духа. Это нечто созданное с помощью специальных средств и обладает способностями, подобными духу меча, но не является истинным духом меча, и он имеет относительно низкий интеллект.”
Услышав это, Чжао Фу кивнул. Затем он кое о чем подумал. Он взял Золотой дух меча и вынул обычный железный меч и сплавил золотой дух меча в него, что прошло довольно гладко.
После слияния с духом золотого меча, железный меч испускал золотой меч ци и давал большую силу, чем раньше. Казалось, он живет своей собственной жизнью, и ранг железного меча значительно возросла.
Чжао Фу был в восторге; эти псевдо-мечовые духи тоже были очень хорошим сокровищем. Более того, эта область была заполнена псевдодухами, и кроме духов меча, были еще духи сабли, духи молота, духи копья и духи топора.
Там, казалось, были десятки миллионов псевдодухов, и если бы он мог вернуть их всех к Великому Циню, это было бы большой помощью Великому Циню.
После этого Чжао Фу приказал своей группе начать захват этих псевдодухов.
Шан Лонг взмахнул своим знаменем, и бесчисленные следы Инь Ци потекли наружу, превратившись в бесчисленные призраки, которые бросились к псевдодухам и захватили их. Псевдо-духи не были слабыми, и они могли убить вызванных призраков.
Черно-белые непостоянства вызвали большую черно-белую формацию тайчи, которая взорвалась черным вихрем и белым вихрем, засасывая в него бесчисленных псевдодухов.
Чжао Фу был весьма удивлен Хань Ленгли и другими женщинами. Они создали магическое образование, которое всасывало псевдодухов, прежде чем запечатать их и бросить в пространственные кольца.
Чжао Фу нажал на землю, и золотой зрачок в его левом глазу быстро завертелся, когда появилась формация черной магии. Цепи, содержащие огромную силу, выстрелили в сторону бесчисленных псевдодухов и затащили их в запечатанное пространство.
Поскольку группа безудержно ловила псевдодухов, все больше и больше псевдодухов собиралось, и дух Знамени, который был высотой в сотни метров, заряжался над ведущими сотнями тысяч псевдодухов.
Шан Лонг не волновался и был вместо этого вполне доволен, так как его знамя не имело подходящего духа оружия. Дух Знамени, несомненно, был невероятно подходящим, и сила, которую он испускал, была намного сильнее, чем у обычных псевдодухов.
— Рев!!- Шан Лонг взмахнул своим знаменем, и бесчисленные следы Инь Ци потекли наружу, превратившись в ужасающего призрачного дракона, который испускал свирепую ауру, когда он бросился на псевдодухов.
Призрачный дракон укусил духа Знамени и использовал свой хвост и когти, чтобы атаковать других псевдодухов. Другие псевдодухи не осмеливались приблизиться к призрачному дракону, потому что после удара его хвостом или когтями их тела распадались бы на пылинки света и исчезали.
В другом месте было несколько массивных духов персонала, которые стреляли с ужасающей силой, и Хей Сяоцзе и другие выглядели довольно довольными. Плачущие посохи, которые они использовали, не имели духов оружия, и духи посоха были вполне подходящими.
После этого они усмирили духов посоха и сплавили их в свое оружие. Хан Ленгли и другие женщины также нашли подходящих псевдодухов.
Каждый из них достиг больших успехов в историческом остатке, и все они ухмылялись, продолжая захватывать псевдодухов.
Несколько дней спустя группа Чжао Фу подсчитала количество пойманных ими псевдодухов, которое достигло 13 миллионов. Это было невероятно шокирующее число, и на этом уровне также не было большой опасности. Они легко его очистили и почувствовали, что это было немного слишком просто.
Они подошли ко входу на четвертый уровень, и так же, как и раньше, там была сцена, на которой были серебряные двери, а также была каменная сцена, на которой был радужный меч.
Вокруг сцены, естественно, стояло существо-хранитель, и этим существом-хранителем была маленькая девочка лет пяти-шести. Она была одета в платье принцессы и имела белую кожу, выглядя довольно мило.
Чжао Фу пока не подходил близко, потому что на сцене было массивное образование, которое, казалось, было уплотнительным образованием.
— Вы все пока оставайтесь здесь, а я пойду и посмотрю, — сказал Чжао Фу остальным, и они повиновались.
На каменной сцене большие глаза маленьких девочек с любопытством смотрели на Чжао Фу.
Запечатывающий Дух
“А ты кто такой?»милая маленькая девочка сказала своим детским голосом, увидев, что Чжао Фу идет к ней.
Чжао Фу был очень удивлен и никак не ожидал, что эта маленькая девочка возьмет на себя инициативу заговорить с ним. Подумав об этом, он ответил: “Я тот, кто бросает вызов этому историческому остатку; кто вы?”
Маленькая девочка сразу же ответила: «Я запечатывающий дух, ответственный за запечатывание этого меча на сцене. Этот меч обладает очень устрашающей силой.”
Чжао Фу был очень удивлен, потому что он никогда не думал, что маленькая девочка ответит так легко и без всякой настороженности. Подумав об этом, Чжао Фу улыбнулся и сказал: “тогда ты можешь дать мне этот меч? Я возьму тебя с собой, чтобы ты покинул это место и отправился во внешний мир. Ну и как это звучит?”
Милая маленькая девочка покачала головой. “Я не могу этого сделать. Моя работа-остаться здесь и запечатать меч.”
Чжао Фу мягко улыбнулся и сказал: «Вы, должно быть, были здесь очень долго и до сих пор не ушли. Разве ты не хочешь выйти во внешний мир? Оставаться здесь навсегда должно быть очень скучно. Внешний мир гораздо красивее и интереснее, чем вы думаете.”
Услышав слова Чжао Фу, маленькая девочка показала любопытное выражение, потому что она была здесь уже долгое время и всегда отвечала за запечатывание меча. Она никогда не уезжала раньше и чувствовала себя довольно любопытной к внешнему миру, поэтому она сначала поговорила с Чжао Фу.
Чжао Фу продолжал соблазнительно говорить: «не только внешний мир очень интересен, есть много маленьких детей, таких как вы, которые могут стать вашими друзьями и играть с вами.”
— Даже если я хочу уйти, моя работа заключается в том, чтобы запечатать этот меч, а я не могу уйти.”
Чжао Фу усмехнулся и сказал: «я претендент на этот исторический остаток. Если я сниму эту печать, то ты не можешь уйти? Однако ты не можешь меня остановить.”
— Нет, моя работа заключается не только в том, чтобы запечатать меч, но и в том, чтобы помешать другим открыть его.”
Чжао Фу не был сердит и не торопился, и он терпеливо сказал: “как претендент на этот исторический остаток, я определенно получу этот меч. Ваша задача-запечатать его, а моя-вскрыть. Эта печать обязательно будет вскрыта.
“Как насчет того, чтобы ты стоял там и ничего не делал, чтобы мы могли избежать драки. А потом я заберу тебя отсюда, чтобы ты могла увидеть внешний мир.”
Маленькая девочка колебалась, когда она спросила: «Это действительно хорошо?”
Чжао Фу усмехнулся и ответил: «Конечно. На самом деле, стоя там, вы уже выполняете свою работу. Ты очень ответственный герметизирующий дух, и ты также очень милый.”
Услышав похвалы Чжао Фу, маленькая девочка счастливо улыбнулась и сказала: “Хорошо, тогда я буду стоять здесь и позволю тебе открыть печать. Тем не менее, вы должны вывести меня и хорошо относиться ко мне.”
Чжао Фу уверенно кивнул, и маленькая девочка успокоилась и осталась стоять там, где была.
Чжао Фу подошел, чтобы сломать печать, но когда он подошел ближе к печати, он почувствовал, что его собственная сила также была запечатана, заставляя его выражение лица стать довольно серьезным.
Маленькая девочка ничего не делала, и эта запечатывающая сила исходила от самой магической формации. Он был невероятно мощным, и Чжао Фу задался вопросом, насколько мощным был запечатанный меч.
Чжао Фу стоял там и думал про себя. Он покинул зону действия герметизирующего образования, прежде чем прижать руку к Земле. Золотой зрачок в его левом глазу завертелся, и на Земле появилась черная магическая формация. Цепи вылетели из пласта и выстрелили в сторону Земли внутри герметизирующего пласта.
Чжао Фу хотел использовать запечатывающую силу своего золотого ученика, чтобы поглотить силу запечатывающей формации. Он не только сможет снять печать, но и сила его золотого ученика также увеличится.
Цепи вонзились в землю вокруг уплотнительного пласта и начали поглощать его энергию. Несмотря на то, что это уплотнение было довольно мощным, к счастью, маленькая девочка не контролировала его, иначе все стало бы намного более хлопотным.
Большое количество запечатывающей силы было поглощено золотым зрачком Чжао Фу через цепи, но Чжао Фу чувствовал, что это было довольно медленно. Таким образом, Чжао Фу достал запечатывающий небеса меч.
Запечатывающий небеса меч впитал большое количество запечатывающей силы из внешнего мира и стал примерно в десять раз сильнее, чем прежде. Чжао Фу выбросил его, и несколько цепей обернулось вокруг рукояти, и он вонзился в землю в пределах уплотнительного образования.
Бум!
Магическое образование отреагировало, и свет вспыхнул, когда оно взорвалось с шокирующей аурой, и появились дуги электричества.
Стоя внутри герметизирующего образования, маленькая девочка выглядела немного неуютно и была затронута также, потому что она была связана с магическим образованием.
Несмотря на то, что магическое образование отреагировало, оно не атаковало и не сопротивлялось, так как маленькая девочка ничего не делала. Запечатывающий небеса меч пожирал запечатывающую силу даже быстрее, чем Чжао Фу.
Треск!
Раздался треск, когда на уплотнительной формации появилась большая трещина, и оттуда потекло большое количество черно-серой ауры. Температура окружающей среды резко упала, так как аура была чрезвычайно холодной и обладала божественной силой.
Чувствуя эту ауру, Чжао Фу выглядел довольно смущенным, так как он был очень хорошо знаком с этой аурой. Это была сила Бога-призрака, и она была точно такой же, как аура, которую излучал Гуй Цзи.
Что же все-таки происходит? Почему этот запечатанный меч излучал ту же ауру, что и Гуй Цзи?
Чжао Фу остановился как вкопанный и позвал Гуй Цзи. Она подлетела ко мне, обнимая свою маленькую кошечку, и с любопытством спросила:”
“Это та аура, которая выходит из трещины, связанная с тобой?- Спросил Чжао Фу, указывая на вытекающую черно-серую ауру.
Гуй Цзи посмотрел на исходящую ауру, и ее выражение стало довольно сложным, когда она ответила: “Муж, Я чувствую, что эта аура довольно знакома, как будто это моя аура из прошлого. Однако, почему он запечатан здесь?”
Чжао Фу не знал, как на это ответить, да и сам не знал. Он догадался, что запечатанный меч каким-то образом связан с Гуй Цзи, поэтому попросил Гуй Цзи подождать рядом.
Все больше и больше трещин появлялось на уплотнительной формации, и все больше и больше ауры вытекало наружу. Видя, что магическое образование вот-вот будет уничтожено, Чжао Фу остановился.
Это было потому, что если бы герметизирующее образование было разрушено, это сильно повлияло бы на маленькую девочку. Чжао Фу сказал ей: «как тебя зовут? Оставайтесь пока в этом мече; атрибуты этого меча, кажется, вполне подходят для вас.”
Видя, что магическое образование вот-вот будет уничтожено, маленькая девочка не колеблясь ответила: “Меня зовут Лу Ло.”
Сказав это, она полетела в запечатывающий небеса меч.
Чжао Фу посмотрел на Гуй Цзи, который выглядел довольно серьезным, и сказал: “Потому что есть какая-то связь между тобой и этим мечом, когда печать будет уничтожена, что-то может случиться; ты должен быть осторожен.”
Гуй Цзи серьезно кивнул и ответил: “я понимаю.”
Чжао Фу высвободил всю свою силу и поглотил оставшуюся часть энергии из герметизирующего образования, в конечном счете разрушив его.
Небесный Император
Бум!
Раздался мощный взрыв, и огромная черно-серая аура вырвалась из-под земли, превратившись в огромный столб, взметнувшийся в небо. Вся область задрожала, и холодная аура распространилась, заставляя небо и землю стать тусклыми.
Разноцветный меч на сцене также выстрелил много разных цветов, и он испускал четкие звуки меча.
Шинг!
Меч взлетел вверх и превратился в луч света от меча, когда он появился перед Гуй Цзи и несколько раз обернулся вокруг нее, как будто оценивая ее.
В конце концов, меч остановился перед Гуй Цзи с наконечником, направленным вниз, и рукоятью, направленной вверх, и он испустил слабый свет.
Гуй Цзи не мог удержаться, чтобы не схватить меч, и в этот момент…
Бум!
Раздался мощный взрыв, когда столб ауры взорвался, и аура хлынула в тело Гуй Цзи. Мощная ударная волна пошла рябью, вызвав кратер, который был более 1000 метров, чтобы появиться.
Чжао Фу был совершенно шокирован. Черно-серая аура безумно хлынула в тело Гуй Цзи, вызвав дикий шторм, который заставил Чжао Фу вернуться, и он должен был освободить свой домен Святого царства.
Аура Гуй Цзи становилась все более и более мощной, и она перескакивала из стадии 8 в область святых, земную область, Небесную область, а затем в мирскую область.
По мере того как аура Гуй Цзи становилась все сильнее и сильнее, неистовый шторм становился все более сильным. Земля вокруг нее не выдержала, и она постепенно треснула и рухнула.
В конце концов, Чжао Фу сглотнул, когда он посмотрел на Гуй Цзи в шоке. Аура, которую она испускала, теперь была в Царстве императора неба, и черно-серая аура полностью вошла в ее тело.
Чжао Фу насторожился, потому что специалист такого уровня был невероятно опасен. Более того, он не мог использовать свое национальное вооружение, поэтому, если бы Гуй Цзи захотел что-то сделать с ним, он не смог бы сопротивляться.
Гуй Цзи продолжала обнимать маленькую кошку, держа меч с закрытыми глазами.
Кошка в ее руках, казалось, тоже впитала часть черно-серой ауры, и ее мех стал черным, а на голове выросли два черных рога. Его родословная Бога-призрака также была значительно улучшена, и его сила теперь находилась на стадии 4 или 5. Из-за Гуй Цзи, он также получил удар удачи.
Гуй Цзи медленно открыла глаза и посмотрела на нервничающего Чжао фу, а та улыбнулась и спросила: “Что случилось, муж?”
Чжао Фу выдохнул и спросил: «Что только что произошло? Есть ли связь между тобой и этим мечом?”
Гуй Цзи улыбнулся и кивнул: «это меч, который я использовал в прошлом, и его ранг-Небесное вооружение. Он также запечатал часть моей силы, которую я теперь восстановил.”
Чжао Фу не знал, кто запечатал этот меч здесь, и он чувствовал, что это было чем-то вроде совпадения. Если бы он не встретил ищущего зверя Инь и Шан Лонга, он не встретил бы Гуй Цзи и не получил бы силу этого меча.
Однако награда за то, что третий уровень был небесным вооружением, была довольно шокирующей. Небесное вооружение превзошло земное вооружение, которым пользовались благочестивые духи.
Конечно, самым большим преимуществом было то, что сила Гуй Цзи теперь достигла царства императора неба. Эксперты царства императора небес обладали властью над десятью мирами, и обычные эксперты царства мира вообще не могли устоять перед ними.
Теперь, когда у великого Циня был эксперт Царства Небесного императора, Чжао Фу больше не нужно было бояться эксперта Царства Небесного императора империи бога ветра. В будущем, если бы Империя бога ветра захотела что-то сделать с великим Цинем, у великого Циня хватило бы сил сопротивляться.
Думая об этом, Чжао Фу был на грани громкого смеха.
— Муж мой, тебе нужен этот меч?- Гуй Чжи протянул ему меч. Хотя этот меч когда-то принадлежал ей, именно Чжао Фу открыл его, и она ничего не сделала.
Чжао Фу улыбнулся и сказал: “этот меч принадлежит тебе. Кроме того, как вы чувствуете себя после подъема через столько этапов?”
Гуй Цзи радостно ответил: «Спасибо, муж. Я еще не полностью контролирую эту силу, но ко мне вернулась часть моих воспоминаний. Скоро я смогу взять под свой контроль эту силу.”
После этого все остальные подошли и посмотрели на Гуй Цзи в шоке. Это увеличение силы было просто слишком шокирующим-прыжок из стадии 8 в Царство императора неба был просто невообразим.
Чжао Фу достал запечатывающий небеса меч и сказал маленькой девочке внутри: “Оставайся там сейчас; после того, как он оставит свой исторический остаток, я выведу тебя.”
Теперь, когда она наконец-то вырвалась из рабства магической формации и могла отправиться в другие места, Лу Ло взволнованно сказал: “Хорошо, но оставаться в мече как дух меча тоже неплохо. Когда-то я был духом оружия, и без сосуда моя сила быстро уменьшится. Как насчет того, чтобы ты сделал меня духом этого меча?”
Чжао Фу слегка рассмеялся; он получил еще один драгоценный меч. Запечатывающий небеса меч в сочетании с запечатывающим духом стал бы невероятно мощным.
Чжао Фу еще немного поговорил с Лу Ло, прежде чем вложить ее в метку меча. Чжао фу и его группа открыли серебряные двери и направились на следующий уровень.
Когда дверь открылась, оттуда вырвался пьянящий аромат и показались похожие на лотосы синие цветы. Эти цветы росли на черных лозах и были размером с пальму, и эти черные лозы покрывали землю.
Небо было черным, и синие цветы испускали слабые Голубые огоньки, выглядя довольно красиво и величественно.
Шан Лонг объяснил: «учитель, это цветы страсти и желания, которые могут опьянять людей и содержать мощные афродизиаки. Если мужчины и женщины войдут вместе, они умрут от усталости, если мужчины и женщины войдут по отдельности, они пройдут через те же иллюзии и могут умереть внутри этих иллюзий. Виноградные лозы будут питаться трупами и расти еще более красивыми цветами страсти желания.
«Этот уровень наполнен страстным желанием цветов и невероятно опасен; этот старик, к сожалению,не может следовать за мастером.”
Услышав объяснение Шан Лонга, женщины покраснели, потому что если бы мужчины и женщины вошли вместе, они бы умерли от усталости, делая это.
Шан Лонг не хотел идти туда, чтобы избежать неприятностей для Чжао Фу, так как эти женщины принадлежали Чжао Фу. Поэтому он мог только предложить остаться здесь, чтобы избежать всего, что могло стоить ему жизни.
Даже при том, что лица женщин были красными, их глаза были довольно туманными. Они хотели сделать это с Чжао Фу, поэтому они хотели пойти с ним и испытать это чувство безумия.
Услышав слова Шан Лонга, Чжао Фу приказал женщинам остаться здесь. Он также не привел Гуи Цзи; она могла остаться здесь и должным образом получить контроль над своей силой.
Все женщины разочарованно согласились, и Бай Сяоси обеспокоенно сказал: “муж, убедись, что ты осторожен.”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул. На самом деле, Чжао Фу совсем не волновался, потому что с небесной модальностью и Его Божественной родословной он имел большое сопротивление иллюзиям.
Цветочный Призрак
Войдя на четвертый уровень, цветочный аромат устремился к Чжао Фу, казалось, у него была своя собственная жизнь, когда он пришел вокруг него. Чжао Фу не был беспечен и освободил свой защитный барьер, прежде чем идти вперед.
По мере того, как Чжао Фу шел все дальше, аромат становился все плотнее и плотнее, пока не образовался Голубой туман, который окутал все вокруг Чжао Фу. Оно пыталось войти в тело Чжао фу, но в святое Царство Чжао фу оно вообще не могло войти.
Через некоторое время туман стал еще плотнее, и он полностью окружил защитный барьер Чжао Фу, начав постепенно разъедать его.
По мере того, как Чжао Фу продолжал идти, все больше и больше тумана собиралось, и домен Святого царства начал становиться тоньше под коррозией от тумана. Казалось, что он скоро будет уничтожен.
Даже при том, что Чжао Фу немного недооценил это место, у него все еще было несколько вещей в рукаве. Массивная волна Инь-Ци выплеснулась наружу, образуя шесть путей защитного барьера вокруг него. Массивная волна фиолетовой Ци Дьявола также вытекла, образуя фиолетовый барьер надписи дракона. Наконец, Чжао Фу снова развязал свои владения Святого царства.
С этими тремя слоями защиты Чжао Фу больше не нужно было беспокоиться. Синий туман казался совершенно испуганным и бешено мчался к Чжао Фу.
Три слоя мощной защиты сделали его таким, что коррозия тумана была совершенно бесполезна. Теперь же лозы начали двигаться и пытались обернуться вокруг Чжао Фу.
Вся земля была покрыта виноградными лозами, и У Чжао Фу не было возможности избежать их всех. В конце концов, Чжао Фу был окутан виноградными лозами, и виноградные лозы не были простыми – они не только могли пожирать все виды силы, но и могли пожирать жизненную силу Чжао Фу.
Однако из-за трех слоев защиты виноградные лозы могли только пожирать силу защитных барьеров и не могли пожирать силу Чжао фу или жизненную силу.
По мере того как собиралось все больше и больше виноградных лоз, Чжао Фу нахмурился и достал садистский смертоносный меч. Он сделал выпад, и кроваво-красный свет меча разрезал лозы вокруг барьеров. Однако виноградные лозы росли невероятно быстро и вновь устремились в сторону Чжао Фу.
Повернувшись лицом к этим лозам, Чжао Фу достал королевский деревянный меч следующим, планируя пожрать жизненную силу этих лоз. Однако он обнаружил, что эти лозы были чрезвычайно странными, и Королевский деревянный меч был неспособен поглотить их жизненную силу.
Чжао Фу мог только непрерывно размахивать своим мечом и резать приближающиеся лианы. Позже он использовал меч, запечатывающий небеса, и обнаружил, что это было довольно эффективно.
После того, как запечатывающий небо меч разрубит лозы, запечатывающая сила покроет землю, и лозы потеряют свою силу и бессильно упадут на землю, как обычные лозы.
— Рев! Рев! Рев … » — раздался громкий рев из-за синего тумана, и большие фигуры начали двигаться в сторону Чжао Фу, издавая громкие звуки.
Чжао Фу оглянулся и увидел группу существ, которые выглядели как цветочные дьяволы. Они были гуманоидами, но растениями, и у них были руки и ноги. Однако от цветочных дьяволов их отличало то, что на головах у них не было цветов, а вместо них росли виноградные лозы.
Эти монстры были высотой в десятки метров и испускали мощные ауры. Однако до Чжао Фу их было не так уж и много, поэтому он взял инициативу на себя и бросился вверх. Запечатывающий небеса меч испускал острый свет меча и убивал приближающихся монстров.
Убив этих монстров, Чжао Фу получил прозрачную жемчужину размером с баклажан. Она называлась жемчужиной страстного желания, и Чжао Фу не знал, для чего ее можно использовать.
Чжао Фу отложил в сторону страстное желание Перл и продолжил движение вперед.
-Хе-хе… — впереди в синем тумане послышался чарующий женский смех, и оттуда вышла красивая женщина с грациозной фигурой и белоснежной кожей, одетая в белое дворцовое платье.
Чжао Фу выглядел очень серьезным, так как чувствовал, что эта женщина очень опасна. Она не была обычным существом из подземного мира, и скорее всего она была цветочным призраком – цветком, который стал призраком.
— Сэр, Вы выглядите таким красивым и обладаете такой очаровательной аурой, — кокетливо сказал цветочный призрак. Я здесь уже много лет и мало что знаю о мужчинах и женщинах. Сэр, вы можете научить меня и доставить мне удовольствие?”
Чжао Фу посмотрел на цветочное привидение и сразу понял, куда она целится. Он не мог сдержать легкого смеха, когда сказал: «Естественно, у меня нет с этим проблем, пока вы не сожалеете об этом.”
Цветочный призрак был очень удивлен и не думал, что Чжао Фу так легко согласится. Она красиво рассмеялась и сказала: “Сэр так откровенен и прям, как я могу сожалеть об этом? Пожалуйста, будь со мной помягче.”
Цветочный призрак кокетливо улыбнулся, когда она посмотрела на Чжао Фу, подошла и сняла свою одежду.
Чжао Фу притянул ее в свои объятия, и они вдвоем начали интенсивно заниматься этим.
Вскоре цветочный призрак, который планировал поглотить жизненную силу Чжао фу, стал невероятно красным, и она умоляла со слабой аурой: “Сэр, я была неправа. Пожалуйста, избавь меня на этот раз.”
Она не пожирала жизненную силу Чжао Фу; вместо этого, Чжао Фу пожирал ее жизненную силу. Шесть желаний демонического искусства Чжао Фу не были чем-то, с чем можно было шутить, так как оно могло непосредственно подавить цветочный призрак. Вот почему она продержалась так недолго.
Вот почему она была совершенно красной, а ее аура становилась все слабее и слабее. Если так пойдет и дальше, то Чжао Фу высосет ее досуха. Хотя ей и нравилось это чувство, перед лицом смерти она могла только молить о пощаде.
Чжао Фу не выказал ни малейшего желания слушать ее и продолжал терзать. Цветочный призрак хотел оттолкнуть его, но вместо этого она крепко обняла его.
Как только цветочный призрак почувствовал, что она умирает, Чжао Фу вернул ей жизненную силу, заставив ее бледное лицо снова порозоветь.
Цветочный призрак был невероятно благодарен и продолжал делать это с Чжао Фу, не сдерживаясь и выглядя довольно сумасшедшим.
Через час цветочный призрак рухнул на землю, ее лицо было совершенно красным, и она беспомощно сказала: “Спасибо вам, сэр, что не убили меня.”
Чжао Фу слегка рассмеялся и сказал: «Ты действительно пытался поглотить мою жизненную силу; признаешь ли ты свою ошибку?”
У цветочного призрака был кокетливый взгляд, когда она сказала: Кроме того, Пожалуйста, возьмите меня в качестве вашего слуги; я хочу быть в состоянии служить господину каждый день.”
Чжао Фу присел на корточки и поднял ее подбородок, когда сказал: “это будет зависеть от того, как ты будешь себя вести.”
Цветочный призрак улыбнулся, когда она мягко ответила: «я понимаю. Сэр, здесь есть еще шесть цветочных призраков; я помогу Вам привести их сюда, чтобы вы могли наслаждаться ими.”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, и он не торопился, чтобы она сделала это. Он спросил: «Что находится в центре? Кроме того, что такое ядро этих лоз?”
Цветочный призрак выглядел очень обеспокоенным, когда она сказала: “в центре находится главное тело цветка страсти желания, ядро виноградных лоз. Она прекрасна как богиня и обладает способностью очаровывать всех людей. Сэр, вы не можете забыть меня только из-за нее.”
Чжао Фу слегка рассмеялся и ответил: «Не волнуйся, я не такой человек. Пока ты будешь моей женщиной, я буду хорошо к тебе относиться.”
Счастливая улыбка появилась на лице цветочного призрака, и она поцеловала Чжао Фу, сказав: “Я готова поверить господину.”
Семь Чудесных Цветков
“В чем дело, вторая сестра?»чистая на вид молодая девушка, которой на вид было лет 17 или 18, посмотрела на цветочного призрака, который позвал ее.
Цветочный призрак, которого называли второй сестрой, был тем, кто делал это с Чжао Фу раньше.
Зрелая и очаровательная женщина слегка рассмеялась и сказала: «Это определенно что-то хорошее. Глядя на то, как краснеет ваше лицо и как очаровательно вы выглядите, вы определенно были вскормлены мужчиной.”
— Старшая сестра, сюда уже давно никто не приходил, не говоря уже о мужчинах,-грустно сказала большегрудая и красивая женщина, выглядевшая несколько похотливо.
— Вторая сестра, если там ничего особенного, я вернусь,-ледяным тоном произнесла высокая и довольно холодная на вид женщина.
Цветочный призрак улыбнулся, когда она сказала: «Сегодня я привела мужчину, чтобы удовлетворить вас всех.”
— Ну и что же? — Мужчина? А где же он сам?- Похотливая женщина выглядела очень заинтересованной, когда осматривалась вокруг.
Холодно выглядевшая женщина нахмурилась и сказала: “Ты сама наслаждаешься им, вторая сестра. Я занят и уеду первым.”
Кроткая молодая девушка кивнула и тоже собралась уходить.
Лязг, лязг, лязг!…
Цепи выстрелили из стороны в сторону, связывая холодную на вид женщину и нежную на вид молодую девушку, и Чжао Фу вышел из стороны.
“Это действительно человек.- Другие женщины потрясенно смотрели на Чжао Фу; прошло уже много времени с тех пор, как они в последний раз встречались с мужчиной.
Похотливая женщина не смогла удержаться, чтобы не прыгнуть в объятия Чжао фу, и она страстно поцеловала его. Они вдвоем принялись за дело, и старшая сестра, слегка улыбнувшись, подошла к ним. После этого остальные женщины также застенчиво присоединились.
В конце концов, Чжао Фу также пошел на это с холодной женщиной и нежной молодой девушкой. После этого он обнял зрелую женщину, старшую сестру и вторую сестру.
Самая похотливая была третьей сестрой, и она упала в обморок. Эта холодная на вид женщина была четвертой сестрой, и ее лицо было красным, когда она лежала на земле и неровно дышала. Нежная молодая девушка была пятой сестрой, живая девушка-шестой сестрой, а чистая девушка-седьмой сестрой. Все они тоже неровно дышали.
— Сэр, нам очень повезло, что мы вас встретили. Отныне мы будем твоими, так что, пожалуйста, относись к нам хорошо, — сказала старшая сестра с кокетливым взглядом, когда она прислонилась к груди Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся и поцеловал ее; ему очень понравилась эта зрелая старшая сестра, и он сказал: “я направляюсь в центр этого региона; вы все можете остаться здесь. Я приеду и заберу тебя позже.”
Они были довольно сильны, но в предстоящей битве от них будет мало пользы, потому что существо-хранитель четвертого уровня было невероятно сильным.
Все женщины кивнули, и Чжао Фу направился к центру.
Здесь же была сцена и пара серебряных дверей. Была также еще одна сцена, на которой была коробка размером с ладонь, и было неясно, что было внутри.
Там была богиня красоты, у которой была соблазнительная фигура, белоснежная кожа и синие волосы, и она носила зеленое платье.
Чжао Фу с удивлением посмотрел на эту женщину и понял, что она была цветком страсти и желания. С атрибутами цветка страстного желания он думал, что она будет довольно похотливой женщиной, но она выглядела вполне нормально.
Острые глаза женщины в зеленом смотрели на Чжао фу, и она указала на него, заставляя бесчисленные виноградные лозы вокруг свирепо метнуться к нему. Чжао Фу ударил садистским смертоносным мечом,и он послал кроваво-красный свет меча. Тем не менее, только несколько лоз были разрезаны на части; они были невероятно жесткими.
Чжао Фу холодно хмыкнул и вооружил императора смертоносным мечом и легонько крикнул: «Мастер Меча!”
Шинг!
Императорский смертоносный меч взорвался с интенсивным намерением меча,и Чжао Фу энергично ударил. Острый свет меча вспыхнул, разрезая бесчисленные виноградные лозы.
Одетая в зеленое женщина была очень удивлена и взмахнула рукой, заставляя синие цветы на бесчисленных виноградных лозах выстрелить. Они содержали огромную силу, и Чжао Фу немедленно освободил свои три защитных барьера. Однако они были фактически разрушены этими бесчисленными цветами.
Это заставило выражение лица Чжао Фу упасть. Прежде чем он успел что-то сделать, одетая в зеленое женщина холодно рассмеялась, подняла руку и схватила Чжао Фу.
Бесчисленные следы голубого тумана заклубились с огромной силой, затопляя тело Чжао фу и заставляя его реветь от боли.
Туман обладал огромными коррозионными свойствами, и после того, как он был захвачен таким большим количеством тумана, даже с Его Божественной родословной, Чжао Фу был сильно поражен.
Чжао Фу начал впадать в иллюзию, и его тело начало реагировать, и он быстро активировал Небесный режим.
Радужный свет взорвался, когда радужные руны появились вокруг тела Чжао Фу, блокируя Синий туман.
Как только Чжао Фу собрался атаковать, он обнаружил внутри себя след радужной ауры, реагирующей на него. Это был источник энергии цветочной феи, которую она дала ему. Он почти забыл об этом, и теперь ему не придется бояться этой женщины в зеленом платье.
Бум!
Огромная радужная сила выстрелила в небо, превратившись в огромный цветок. Невероятная мощь взорвалась вниз, содержа ужасающую силу.
Все вокруг погрузилось в мертвую тишину, и радужный свет окутал все вокруг. Бесчисленные следы голубого тумана рассеялись, и бесчисленные синие цветы задрожали, как будто от страха. Тело женщины в зеленом опустилось на землю и неудержимо опустилось на колени.
Это заставило одетую в зеленое женщину выглядеть невероятно испуганной; она никогда не думала, что Чжао Фу будет обладать такой силой, которая подавляла ее от рождения. Перед такой силой она вообще не могла устоять, и другие лозы и цветы тоже были подавлены.
Чжао Фу холодно улыбнулся, когда подошел к женщине в зеленом; он никогда не думал, что источник энергии цветочной феи, который дала ему Цветочная фея, будет настолько мощным.
Одетая в зеленое женщина сердито посмотрела на Чжао фу и сказала: “Если бы ты не использовал этот вид силы, ты бы вообще не смог сравниться со мной.”
Чжао Фу вздернула подбородок, и женщина в зеленом повернула голову, не желая, чтобы Чжао фу прикасался к ней. Однако Чжао Фу прижал ее к себе всем телом и начал двигаться вместе с ней.
Несколько часов спустя лицо женщины в зеленом платье было совсем красным, когда она умоляла: “пожалуйста, Муж, Я хочу большего.”
Чжао Фу слегка рассмеялся. Он думал, что она была совершенно чистой, но в конце концов, она казалась довольно похотливой.
Одетая в зеленое женщина чувствовала себя очень пристыженной; потому что она была цветком страсти и желания, она была естественно такой. Вот почему цветочные призраки тоже были такими похотливыми. Она запечатала себя, но теперь, когда эта печать была снята Чжао фу, она закончила вот так.
Несмотря на то, что ей было очень стыдно, одетая в зеленое женщина все еще умоляла Чжао фу, и Чжао Фу слегка хмыкнул и удовлетворил ее.
Одна из причин заключалась в том, что он только что впитал большое количество ауры страстного желания, а вторая заключалась в том, что через нее он мог восстановить исходную энергию цветочной феи.
После этого Чжао Фу открыл коробку и нашел серое семя. Он взглянул на эту информацию и с радостью обнаружил, что это был один из семи чудесных цветов, семя темного ночного цветка.
Бесчисленные цветы страстного желания начали увядать, когда главная фигура, одетая в зеленое женщина, ушла. Одетая в зеленое женщина теперь была цветочным призраком, и Чжао Фу привел ее и других цветочных призраков обратно на третий уровень.
Увидев, что Чжао Фу привел с собой так много краснолицых женщин, другие женщины уставились на Чжао фу и надулись, в то время как Шан Лонг удивлялся способностям Чжао Фу.
Дворец
— Давайте вместе поднимемся на последний уровень.” Прежде чем вернуться на третий уровень, Чжао Фу открыл двери на четвертом уровне, и поскольку он обнаружил, что на пятом уровне был дворец, он чувствовал, что это, скорее всего, последний уровень.
— О, муж мой. Ты был рядом всего лишь некоторое время, и ты принял так много других женщин. Разве ты не собираешься представить их нам?- Кокетливо запротестовал Хей Сяоцзе в объятиях Чжао Фу.
Даже при том, что женщины, которых Чжао Фу привез обратно, были редкими красавицами, черно-белые непостоянства, Хан Ленгли и другие женщины были красавицами высшего уровня. Однако перед женщиной в зеленом они все побледнели в сравнении с ней. Возможно, внешность этой женщины в зеленом платье не могла соперничать даже в десятках миров.
Неудивительно, что вторая сестра предупредила Чжао Фу не слишком увлекаться ею; с ее красотой она могла очаровать всех мужчин. Кроме того, теперь, когда она была раскрыта, она была еще более очаровательной и могла заставить любого сойти с ума, делая все, чтобы заполучить ее.
Чжао Фу не знал их имен, поэтому он посмотрел на них, и они начали представляться.
Женщину в зеленом платье звали ты Циньлань. Для цветочных призраков старшую сестру звали Хуа Ли, вторую-Хуа ты, третью-Хуа Мэй, четвертую-Хуа май, пятую-Хуа Лань, шестую-Хуа Хуа и седьмую-Хуа Е.
Чжао Фу запомнил их имена и о чем-то подумал. Он достал жемчужину страсти желания и спросил: «Для чего это может быть использовано?”
Вы Цинлань ответил с покрасневшим лицом и затуманенными глазами: “это кристалл, созданный из цветка страсти желания дьяволов, и он имеет интенсивные эффекты афродизиака.”
Услышав это, Чжао Фу легонько рассмеялся; ему это было ни к чему.
Наконец, Чжао фу и его группа поднялись на пятый уровень, где находился высокий дворец.
Стены дворца были черными, и с них свисали красивые лампы. Небо над головой было черным, и не было никакого шума, создавая странную сцену. Атмосфера также казалась довольно гнетущей, заставляя чувствовать себя неуютно.
Чжао Фу не мог не стать серьезным, потому что предыдущие уровни было нелегко очистить, и поскольку это был последний уровень, он определенно не будет простым. Он спросил Вас, Циньлань, » знаете ли вы, что есть на последнем уровне?”
Ты Цинлань обняла Чжао Фу за руку и покачала головой, сказав: «Я не уверена, что там есть, но я чувствую, что это довольно опасно. Муж, убедись, что ты осторожен.”
Чжао Фу был очень расстроен; она знала, что это опасно, но все же цеплялась за него вот так. После вскрытия она, казалось, стала другим человеком. Она была немного сильнее Чжао фу и, скорее всего, будет весьма полезна.
Через некоторое время подошла группа солдат, одетых в черные доспехи и излучающих мощные ауры. Их взгляды были довольно жуткими, когда они смотрели на группу Чжао фу, но они ничего не делали, а вместо этого разделились на два ряда и выстроились в ряд.
Это заставило группу Чжао Фу почувствовать себя весьма любопытно, так как они думали, что солдаты идут, чтобы напасть на них. Все уже приготовились к бою, но они никак не ожидали, что это произойдет.
Тем не менее, все эти солдаты были довольно сильны, и у них была по крайней мере культивация Святого царства. Если они начнут сражаться, Чжао фу и его группа не смогут легко справиться с ними.
Они ничего не сказали и просто стояли там, так что группа Чжао Фу тоже могла только остановиться, раздумывая, стоит ли идти дальше. Если они продолжат двигаться вперед, то, возможно, не нападут, а может быть, уже нападут.
Теперь же все казалось совершенно неопределенным. Возможно, все пройдет гладко, а возможно и нет; в любом случае, группа Чжао Фу должна была продолжать движение вперед.
В этот момент оттуда вышел седовласый старец, лицо которого было покрыто старческими пятнами. Он сложил руки в знак приветствия и сказал: «Все, наш мастер ждал вас. Пожалуйста, пойдем с этим стариком.”
Чжао Фу был совершенно шокирован; может быть, владелец этих исторических останков все еще жив? При всей мощи этого исторического остатка владелец должен быть невероятно силен, и у него должно быть по крайней мере культивирование высшего существа. Теперь все казалось довольно опасным.
Однако, чтобы так вежливо относиться к группе Чжао Фу, вполне вероятно, что у этого человека не было недоброжелательства, поэтому Чжао Фу кивнул, и его группа последовала за старейшиной к входу во дворец.
Войдя внутрь, они увидели величественного на вид старейшину, одетого в черную драконью мантию с короной на голове, сидящего на троне. Его аура была невероятно мощной и определенно находилась на уровне высшего существа. Однако его тело казалось иллюзорным и не было материальным.
После того, как Чжао фу и его группа вошли, они посмотрели на старейшину на троне и поклонились. Это было проявлением уважения к специалисту, и так как они могли получить много хороших вещей отсюда, было лучше быть вежливым.
Чжао Фу был не из тех, кто пренебрегает всеми и ведет себя высокомерно только потому, что он император Великой Цинь. Он понимал, насколько он слаб.
Увидев это, старший слегка улыбнулся. — Я помню, что дал эти ключи семи маленьким мальчикам, но они были получены Вами. Однако совершенно очевидно, что вы гораздо более выдающийся человек, чем они, и это меня вполне устраивает.”
Чжао Фу знал, о ком говорили семь маленьких мальчиков, о которых говорил старший, – они были наследниками мира трупного Покрова. Эти исторические останки были предназначены для них, но их мир был завоеван Чжао фу, и Великий Цинь забрал ключи.
Услышав это, Чжао Фу прямо спросил: “младший удивляется, зачем старший позвал его сюда.”
Старец легко рассмеялся и сказал: «Вы можете сказать, что это не мое главное тело, а след моего ума, который я оставил позади, который скоро исчезнет. Я позвал тебя сюда по трем главным причинам.”
Чжао Фу посмотрел на старшего и спросил: “что они, старшие? Если есть что-то, что младший может помочь старшему, младший сделает все, что может.”
Старец улыбнулся и ответил: «Все это полезно для тебя, и можно сказать, что это слишком хорошо для тебя. До этого из этих семи человек я выбрал себе в наследники одного человека. Однако, поскольку ты пришел и ты гораздо более выдающийся, чем они, первое, что я хочу, чтобы ты стал моим наследником.”
Чжао Фу усмехнулся; Это давало ему наследство бесплатно, так что не было причин отказываться. Он сложил руки рупором и сказал: «Спасибо, старший!”
— Во-вторых, тебе нужно жениться на моей дочери, — улыбнулся старик. После принятия моего наследства, ты станешь наследником империи Нижнего Духа. После женитьбы на моей дочери ваш статус станет еще более официальным.
“Моя дочь прекрасна, как богиня, и ты не будешь разочарован. Сюань Эр, выйди на минутку!- Высокая и стройная женщина с красивой внешностью, гибкой кожей и черными как смоль волосами вышла в серебристом дворцовом платье. У нее была благородная и холодная аура, и она не уступала тебе Циньлань в плане красоты.
Выйдя из комнаты, она слегка поклонилась старейшине, а затем с безразличным выражением посмотрела на Чжао Фу.
Чжао Фу был очень удивлен; он не только получил наследство, но и приобрел такую красивую женщину в качестве жены. Это было то, о чем обычные люди никогда не смогут мечтать.
Духовная Энергия Подземного Мира
«В-третьих, у меня есть еще один исторический остаток в мире пробужденного неба. Там есть женщина по имени Мо Цинюе, она тоже твоя. После того, как вы получите наследство, местоположение будет в вашем уме.”
Чжао Фу был очень доволен; он никогда не думал, что будет еще один исторический пережиток. Там он, скорее всего, тоже сможет приобрести много хороших вещей. Что же касается женщины по имени Мо Цинь Юэ, то он не очень возражал, поскольку у него уже было много женщин.
Все эти три вещи были очень полезны для него, поэтому он сказал с благодарностью: «Спасибо тебе, старший! Младший завершит эти три дела и принесет славу Империи Нижнего духа, и я не разочарую старшего.”
Старейшина удовлетворенно улыбнулся и сказал: “позже кто-нибудь отведет тебя к Призрачному пруду, который может изменить твою Конституцию. После этого ты выйдешь замуж за Сюань Эра и получишь мое наследство.”
Чжао Фу кивнул, но почувствовал некоторое любопытство – почему он мог получить наследство только после женитьбы на этой женщине?
Возможно, старец не вполне доверял ему и опасался, что он плохо обойдется с дочерью. Поэтому он решил сначала выдать их замуж и посмотреть, подходит ли Чжао Фу, прежде чем передать ему наследство.
Старейшина, который привел их сюда, сказал: «господин, пойдем со мной!”
Чжао Фу попросил остальных подождать его здесь, и он последовал за старейшиной на высокую платформу.
Эта платформа была около 30 метров в высоту и около 10 метров в ширину. Наверху был пруд шириной в десять метров, и вода в нем была серого цвета. Он испускал очень холодную ауру, отчего все вокруг тоже становилось холодным, и вокруг пруда было вырезано множество свирепых призраков.
Чжао Фу последовал указаниям старейшины, снял одежду и вошел в пруд. Даже несмотря на то, что вода была невероятно холодной, Чжао Фу все еще мог вынести это, поскольку у него была родословная расы смерти.
Холодная вода постепенно питала тело Чжао фу и улучшала его конституцию, а энергия Инь Чжао Фу быстро увеличивалась. Он чувствовал себя вполне комфортно, как будто летом лежал в бассейне.
Однако вскоре Чжао Фу почувствовал, что что-то не так. В тело Чжао Фу тайком входила таинственная сила.
Золотой Дракон тоже заметил это и предупредил его, сказав: “Берегись! С этой водой что-то не так.”
Чжао Фу открыл глаза и посмотрел на ожидающего рядом старейшину. Он стоял неподвижно, как статуя, но краем глаза наблюдал за Чжао Фу.
Теперь Чжао Фу кое-что понял, и он слегка улыбнулся, закрыв глаза и продолжая поглощать энергию Инь в пруду. Однако теперь он активно сдерживал эту таинственную силу.
Даже при том, что эта таинственная сила была довольно сильна, она все еще была сдержана Чжао Фу.
Таким образом, Чжао Фу продолжал поглощать энергию Инь воды, не поглощая при этом таинственную силу. Вскоре более половины энергии Инь было поглощено Чжао фу, и дно пруда стало почти видно.
Старец улыбнулся и сказал: «Сэр, довольно, Теперь вы можете подняться!”
Чжао Фу открыл глаза и улыбнулся, и это была не фальшивая улыбка, а настоящая улыбка. Это было потому, что вода была настоящим сокровищем, и после поглощения большого количества энергии Инь, Конституция Чжао Фу прошла через некоторые изменения. Более того, его культивация возросла и была почти в земном царстве.
Конечно, Чжао Фу не поглотил эту таинственную силу. Хотя он и не был уверен, что это такое, он не осмеливался впитать что-либо из этого.
После этого старший отвел Чжао Фу в спальню. Несмотря на то, что старший сказал, что женится на его дочери, не было никакой церемонии, и Чжао Фу сразу отвели в спальню.
Открыв дверь, Чжао Фу увидел женщину, сидящую на кровати и не выглядевшую ни счастливой, ни печальной. Зайдя внутрь, Чжао Фу продолжал думать о пруде и обо всех этих трех вещах, поэтому он ничего не сделал женщине и ничего не сказал.
Через некоторое время женщина посмотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами и спокойно спросила: “Почему ты не трогаешь меня? Может быть, я тебе не интересен? Или есть другая причина?”
Чжао Фу беспокоился, что женщина может сказать, о чем он думает, поэтому он улыбнулся и сказал: “это не так; с тем, как ты прекрасна, ни один мужчина не был бы заинтересован. Чтобы быть с тобой, обычные люди были бы готовы умереть. Просто я чувствую, что тебе не нравлюсь.”
В глубине глаз женщины мелькнуло презрение, но оно быстро исчезло. Она встала и с улыбкой сказала: «такова моя личность; пожалуйста, не обращайте на это слишком много внимания, сэр. Тогда я начну служить мужу прямо сейчас.”
Чжао Фу подумал про себя, но улыбнулся и кивнул.
Женщина очаровательно улыбнулась, подтащила Чжао Фу к кровати, помогла ему снять одежду, и они приступили к делу.
Когда Чжао Фу проделал это с женщинами, он почувствовал холод в своем сердце, так как обнаружил, что тело женщины содержало большое количество той таинственной силы, которая входила в его тело. Кроме того, в его тело проникали какие-то призрачные руны.
Выражение лица Чжао Фу не изменилось и продолжало выглядеть пьяным, когда он продолжал делать это с женщиной. Он проигнорировал таинственную силу и призрачные руны, поскольку держал их всех в страхе, в то время как его шесть желаний демонической Ци вошли в тело женщины, заставляя ее, казалось, сходить с ума.
Через несколько часов женщина рухнула на кровать с покрасневшим лицом, и она задыхалась, лежа в объятиях Чжао Фу. В ее глазах застыло сложное выражение; она никогда не думала, что заниматься этим с Чжао Фу будет так приятно, и она чувствовала, что он покорил ее телом и душой.
“А что это такое?- Чжао Фу улыбнулся, глядя на красивую женщину, и спросил:
Женщина заколебалась и покачала головой.
В этот момент старейшина, который привел сюда Чжао Фу, сказал Из-за двери: “господин, вы закончили? Мастер ждет вас, и вы можете получить наследство прямо сейчас.”
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся и сказал женщине: «пойдем, жена! Твой отец зовет меня, чтобы получить наследство; я проведу больше времени с тобой позже.”
Услышав, как Чжао Фу ласково обращается к ней, женщина почувствовала себя еще более запутанной. Она хотела заговорить, но не могла. Подумав о чем-то, она больше ничего не сказала.
Чжао Фу встал, оделся и ушел вместе со старцем, вернувшись во дворец.
Старший на троне улыбнулся и сказал: «мой добрый зять, приди и прими мое наследие! С этого момента ты станешь частью империи низших духов и станешь тем, на кого бесчисленное множество людей смотрят снизу вверх, и ты обладаешь величайшей силой в мире.”
Во дворце появилось магическое образование. Это магическое образование было зеленым и имело десять метров в ширину, и оно обладало мощной душевной энергией. Вся энергия Инь во всем регионе собралась здесь и влилась в магическую формацию.
Чжао Фу вошел в магический строй, и старший выглядел невероятно взволнованным. Ему больше не нужно было ничего прятать, и он прыгнул к Чжао фу и попытался войти в его тело.
“Что тут происходит? Ваше тело не имеет никакой нижней духовной энергии, и вы не были под контролем? Как ты можешь иметь пять драконов судьбы? И как вы можете обладать силой перевоплощения? И Твоя родословная-это Божественная родословная?”
Стража Низшего Духа
Войдя в тело Чжао Фу, старейшина испустил крик ужаса, и Чжао Фу больше ничего не скрывал и холодно рассмеялся, когда сказал: “тесть, ты доволен моим телом? Если ты завладеешь моим телом, твоя сила будет невообразимой в будущем.”
Услышав слова Чжао Фу, выражение лица старшего упало, и он холодно крикнул: “мальчик, так ты понял, что происходит! Однако, ты действительно думаешь, что ты мне подходишь? Вы слишком неопытны; даже если я всего лишь след остаточной души, я когда-то был высшим существом, которое почти перешагну через полшага Небесного Царства.
— Теперь ты можешь умереть! Я буду правильно использовать твое тело,и этот старик будет наслаждаться теми женщинами, которых ты привел.”
Бум!
Огромная сила взорвалась, когда бесчисленные следы зеленого света вырвались из тела Чжао Фу. Зеленая магическая формация также быстро вращалась, и массивная волна низшей духовной энергии вошла в тело Чжао Фу.
Дворец был наполнен зеленым светом, а воздух, казалось, замерз и стал невероятно гнетущим. Температура упала на десятки градусов и, казалось, была в состоянии заморозить людей полностью.
Мощный зеленый свет непрерывно входил в тело Чжао фу, и старший бросился к голове Чжао Фу. Это было потому, что душа была в голове, и если бы старший мог взять на себя голову Чжао Фу, он получил бы тело Чжао Фу.
Чжао Фу холодно рассмеялся и сказал: «старик, Неужели ты действительно думал, что я совсем не был готов? И ты думаешь, что со мной можно шутить? Без этих двух сил, контролирующих меня, как ты думаешь, насколько вероятно для тебя завладеть моим телом? Небесный Режим … Активировать!”
Бум!
Радужный свет вырвался из тела Чжао фу, и радужное кольцо рун появилось вокруг него. Радужный свет начал сопротивляться зеленому свету,и душа Чжао Фу стала радужной. Небесный образ жизни увеличил не только его силу, но и силу его души.
Старец запаниковал и закричал: «Небесный режим?”
Поскольку Чжао Фу слился со следами энергии Небесного источника, Небесная модальность Чжао фу была истинной Небесной модой и была во много раз более мощной, чем обычные.
Старейшина почувствовал силу, исходящую от души Чжао фу, и почувствовал, что все стало довольно трудным, но у него не было пути к отступлению.
Бум!
Мощная аура вырвалась из тела Чжао фу, когда старший сформировал боевую броню, используя энергию, которая устремилась к голове Чжао Фу с огромной аурой.
Чжао Фу сказал холодно и насмешливо: «старик, Теперь я отправлю тебя в реинкарнацию. Шесть путей реинкарнации … открыты!”
Массивная холодная аура вырвалась наружу, и шесть серых вихрей появились в теле Чжао Фу. Шесть вихрей образовали серую магическую формацию, и огромная притягательная сила вырвалась наружу и втянула старшего.
— Мальчик, не думай, что шесть путей силы перевоплощения этого уровня могут справиться со мной, — сердито воскликнул старший. — я не могу быть таким же, как ты. Нижний Дух Охраняет!”
Низшая духовная энергия вылетела из тела старейшины и поплыла вокруг него, испуская мощную энергию, когда они образовали зеленый энергетический барьер, который блокировал силу притяжения.
Взгляд Чжао Фу был холоден, когда на поверхность всплыла Жемчужина подземного мира, и он начал использовать силу Шести Путей демонических образов, заставляя магическую формацию вспыхнуть с еще большей силой притяжения.
Старейшина был невероятно потрясен и понял, как Чжао Фу мог использовать шесть путей силы перевоплощения; это было путем запечатывания Шести Путей демонических образов в его теле. Он не знал, как ему это удалось, но, увидев, что барьер начал рушиться, старец стал безжалостен.
— Мальчик, ты заставил меня сделать это. Я покажу тебе, что такое сила высшего существа; не думай, что ты можешь победить меня.”
Бум!
Раздался мощный взрыв, когда тело старейшины начало плавиться и превратилось в шар зеленого пламени. Бесчисленные следы света распространились, проходя через исторический остаток и достигая его также снаружи.
Погода начала меняться, когда закружились облака, и энергия источника мира безумно собиралась, вызывая силу, которая, казалось, была в состоянии запечатать все вещи, чтобы взорваться.
Эксперты, ожидавшие снаружи исторических останков, почувствовали, как их тела тонут, а лица вытягиваются, когда они смотрят на серебряные двери. Сила высшего существа только что вышла оттуда, и, глядя на небо, покрытое зеленым светом, и чувствуя холод, наполняющий мир, они поняли, что это не было силой обычного высшего существа.
Теперь, когда старейшина превратился в этот шар зеленого пламени, он воспламенял свою исходную энергию, которая была невероятно опасна для него.
Однако до тех пор, пока он сможет подавить Чжао фу и получить тело Чжао Фу, все это будет стоить того. Это было потому, что он обнаружил, что Чжао Фу был высшим сокровищем.
Теперь же тело Чжао Фу вообще не могло двигаться, и его душа, казалось, тоже была ограничена огромной силой. Его кровеносные сосуды остыли, а тело наполнилось зеленым светом. Все его силы были подавлены, и он вообще не мог сопротивляться.
Чжао Фу был сильно потрясен; шесть путей силы перевоплощения были также рассеяны старшим, и теперь он мчался к голове Чжао Фу.
В этот момент Чжао Фу принял твердое решение: он не позволит старшему завладеть своим телом.
Бум!
Мощная сила взорвалась, заставляя ветры проноситься наружу. Дворец не мог противостоять этой силе, и часть его была взорвана, когда четыре пламени ауры яростно устремились в небо.
Другие женщины почувствовали, что что-то не так, и поспешили к ним. Однако они были остановлены солдатами, и обе стороны начали сражаться.
За пределами исторического остатка небо внезапно потемнело, что вызвало у всех плохое предчувствие. Вскоре все вокруг погрузилось в кромешную тьму, как будто весь свет был поглощен, создавая гнетущую атмосферу.
Появилась звезда, испускающая кроваво-красный свет и ауру хаоса, за ней последовала звезда, испускающая золотой свет и ауру императора. Затем появилась звезда, испускающая серый свет и холодную ауру, затем звезда, испускающая фиолетовый свет и дьявольскую Ци.
Огромная мощь, которую они испускали, казалась невыносимой для неба и земли, которые непрерывно дрожали. Небо было наполнено светом, и все существа погрузились в ужас.
Многие эксперты, собравшиеся у входа в исторический Реликт, потрясенно смотрели на сверкающие звезды. Это были четыре императорские звезды, и у них была императорская Звезда человеческой расы, Императорская Звезда расы смерти и императорская Звезда расы Дьявола.
Что же все-таки происходит? Почему четыре императорские звезды спустились одновременно? Более того, ауры, которые они испускали, были очень похожи, что означало, что они принадлежали одному человеку. Как может один человек иметь четыре звезды императора?
Более того, разве это не та самая звезда Нижнего императора, которая раньше подавляла подземный мир? Может быть, это тот же самый человек, что и раньше?
Все чувствовали себя совершенно сбитыми с толку и не могли понять, что происходит, но вскоре их догадки подтвердились.
— Рев! Рев! Рев! Рев! Рев! Рев!- Шесть ужасающих ревов разорвали небо и распространились, звуча по всему подземному миру. Шесть ужасающих рев еще раз вызвал Инь Ци подземного мира, чтобы спуститься в хаос.
Чувствуя, как Чжао Фу дерзко обнажает свою ауру, шесть демонических образов троп не могли контролировать себя и испускали громкий рев, желая раздавить Чжао Фу в пыль.
Казначейство
Услышав эти шесть ужасающих рев, все были уверены, что это та же самая звезда Нижнего императора, что и раньше. Они никогда не ожидали, что у этого человека, который уже имел такую ужасающую Императорскую звезду, будет всего четыре.
Никто не мог себе такого представить, и никто не поверил бы, что это правда, не увидев ее собственными глазами. Казалось, что они нечаянно наткнулись на огромную тайну.
Внутри тела Чжао Фу старший был невероятно потрясен, когда он посмотрел на четыре императорские звезды в небе. У императора звезд было огромное количество судьбы, поэтому, если бы он попытался захватить тело Чжао Фу, он бы пострадал от ужасной реакции судьбы. Более того, там было четыре императорских звезды.
Даже если старший был высшим существом, он закричал в страхе: «мальчик! Подождите, может быть, мы сможем решить все мирным путем.”
Сердце Чжао Фу было холодным, а его глаза наполнены убийственным намерением, так как он не доверял этому старейшине, и у него не было возможности контролировать его. Если он не убьет его сейчас, то в будущем возникнут бесконечные проблемы.
Бум!
Четыре императорские звезды испускали интенсивный звездный свет, образуя четыре столба звездного света, которые испускали огромную силу и ужасающие звуки, когда они приземлялись на тело Чжао Фу.
Огромное количество энергии императорской звезды перетекло в тело Чжао фу, и под натиском этой силы старший закричал, прежде чем замолчать. Зеленый шар пламени рассеялся, и Чжао Фу быстро поглотил эту силу.
Через некоторое время Чжао Фу снова открыл глаза, и из них вырвался луч зеленого света. Чжао Фу улыбнулся – его культивация достигла царства Земли, и он сохранил след исходной энергии высшего существа.
Этот след энергии источника был очень слаб, и большая его часть была израсходована старейшиной, а также ослаблена судьбой императора звезд. Однако преимуществом было то, что Чжао Фу получил некоторые воспоминания старейшины, а также некоторые навыки, которые он использовал.
Услышав звуки борьбы снаружи, Чжао Фу крикнул: «Все вы остановитесь!”
Обе стороны немедленно прекратили борьбу и посмотрели на Чжао Фу. Шан Лонг и остальные не знали, что произошло, и поскольку Чжао Фу велел им остановиться, они прекратили сражаться. Другая сторона не была уверена, был ли говорящий Чжао фу или их учитель.
Однако, поскольку существовала вероятность, что это был их хозяин, они все же остановились и с подозрением посмотрели на Чжао Фу. В конце концов, процесс попытки старейшины захватить тело Чжао Фу не прошел гладко и мог бы потерпеть неудачу.
Глядя на их подозрительные взгляды, потому что Чжао Фу впитал часть силы и воспоминаний старейшины, он действовал как старейшина и испускал свою ауру, говоря: “я Минг ты!”
Услышав это, они успокоились, потому что аура Чжао Фу излучала, как он говорил, и его поведение принадлежало их хозяину.
Шан Лонг не паниковал, потому что ограничения, оставленные в его теле, все еще присутствовали. Это означало, что Чжао Фу был в порядке, и поскольку он не знал, что произошло, он выдал смущенное выражение.
Холодная и красивая женщина подошла к Чжао фу и холодно позвала: «отец!”
Теперь Чжао Фу знал, как зовут эту женщину. Ее звали мин Лэнсюань, и когда-то она была кронпринцессой империи Нижнего Духа. Услышав ее крик, Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
Пять чрезвычайно красивых женщин также подошли к Чжао фу и кокетливо позвали: «Ваше Величество!”
Была одна, у которой была сладострастная фигура и была изящная и роскошная аура; она была императрицей империи Нижнего духа, вы Юэ. Была также высокая и стройная женщина, которая излучала соблазнительную ауру, и она была старшей наложницей по имени Инь Хуайе. Там же была и огненно-фигурая, похотливого вида наложница по имени Гонг Даньдуо.
Остальные две тоже были наложницами. Одна из них была довольно стройной и излучала благородную и добродетельную ауру, и ее звали Хуа Сюань. Другая обладала зрелой фигурой и излучала нежную ауру, и ее звали е фан.
Поскольку Чжао Фу получил некоторые из воспоминаний старейшины, он знал некоторые вещи об империи Нижнего Духа. Империя Нижнего Духа была настоящей империей, но была уничтожена, и это было сделано несколькими из самых ужасных фракций в Подземном Мире.
Тогда лишь небольшая часть людей из Империи низших духов спряталась в исторических останках и превратилась в низших духов, позволив им жить до сих пор.
Император империи низших духов, этот старейшина, оставил лишь очень слабый след своей оставшейся души, так как большие фракции определенно не пощадили бы его. Сохранение этого следа его души было уже чудом.
Вот почему здесь было так мало наложниц и солдат. Более того, в предыдущей битве многие из них были ранены или убиты. Это было потому, что для того, чтобы продолжать жить, их сила сильно уменьшилась, иначе они не смогли бы жить так долго.
Со стороны Чжао Фу, Гуй Цзи теперь был экспертом царства императора небес, а ты Цинлань был также чрезвычайно силен, в то время как другие тоже не были слабыми.
Прямо сейчас они могли только надеяться, что их учитель завладел телом Чжао фу, или они все умрут; они вообще не были достойными противниками Чжао Фу.
“Ваше Величество, теперь, когда у вас есть настоящее тело, вы должны должным образом показать нам любовь,-огненно-фигурный Гонг Даньдуо обнял Чжао фу, когда она сказала жадно.
Как император империи низших духов, старец был довольно распущен и первоначально имел более 1000 наложниц, но он сохранил только пять из них. Раньше они делали это со старшим каждый день и имели большие потребности, которые нужно было удовлетворять.
Даже глаза величественной императрицы ю Юэ выглядели довольно туманно, когда она смотрела на Чжао Фу с ее красивым лицом.
Цветы страстного желания на четвертом уровне были выращены старшим, и он использовал много жемчужин страстного желания, чтобы взять много женщин.
Чжао Фу смотрел на красивых женщин и ничего не имел против. Он привел их в комнату и позвал также мин Лэнсюаня.
Под телом Чжао фу эти пять женщин стали невероятно похотливыми, и Чжао Фу тогда начал опустошать мин Ленгсюань, не проявляя никакой жалости вообще. Чжао Фу не сдержался, потому что эта женщина пыталась причинить ему вред, поэтому она должна была быть наказана.
— Отец, я был неправ!»В конце концов, мин Лэнсюань закричал и попросил пощады; только тогда Чжао Фу отпустил ее.
Даже несмотря на то, что Чжао Фу опустошал ее, она не понимала личности Чжао фу, потому что ее отец изнасиловал ее в прошлом, поэтому она была холодна и показывала такое отвращение к мужчинам.
Сделав это вместе с ними, Чжао Фу отправился на поиски своей собственной группы женщин.
Только тогда вы Юэ и другие женщины поняли личность Чжао Фу. Их человек не захватил тело Чжао фу, и вместо этого он был убит Чжао Фу.
Они выглядели довольно грустными, но ничего не делали, так как Чжао Фу установил ограничения в их телах. Более того, они испытывали огромное удовольствие, делая это вместе с Чжао Фу.
“Встань и отведи меня в сокровищницу империи низших духов, — холодно сказал Чжао Фу, глядя на рыдающего мин Лэнсюаня. Империя Нижнего Духа сохранила небольшую часть своих сокровищ, но они все еще будут весьма полезны Великому Цинь.
Поскольку Чжао Фу получил только часть воспоминаний старейшины, он не знал точного местоположения сокровищницы или как ее открыть, поэтому он спросил мин Лэнсюаня.
Запечатывание Небес, Подавление Образования Земли
Лицо мин Лэнсюань было покрыто слезами, потому что она только что была опустошена Чжао фу и чувствовала себя совершенно беспомощной. Она выглядела невероятно слабой и жалкой, и ей было очень трудно одеться. Встав с кровати, она сделала несколько шагов, прежде чем почти упасть на землю.
Чжао Фу протянул руку и поймал ее; он чувствовал, что был слишком груб с ней. Заметив, как жалко она выглядит, он заботливо спросил: Если ты плохо себя чувствуешь, просто останься здесь и скажи мне, где находится сокровищница и как ее открыть.”
Мин Лэнсюань посмотрел на человека, который только что опустошил ее, проявляя к ней заботу, и она не смогла сдержать слез. Это было потому, что Чжао фу только что опустошил ее, и потому, что ее отец изнасиловал ее в прошлом, поэтому она чувствовала себя очень оскорбленной и расстроенной.
Теперь ей больше не нужно было бояться Чжао фу, и она обнимала Чжао фу, когда плакала, ее слезы пропитывали одежду Чжао Фу.
Чжао Фу не понимал, почему она плачет, и не знал, как утешить ее так, как он никогда по-настоящему не утешал женщин прежде. Все, что он мог сделать, это слегка обнять ее.
Только через некоторое время мин Лэнсюань перестал плакать. Она посмотрела на Чжао Фу своими красными опухшими глазами и сказала: “Прости, это я пыталась навредить тебе, так что я заслужила это. Ты не должен относиться ко мне хорошо.”
Чжао Фу понял, что она имела в виду, но он знал, что произошло. Это был старший, который заставил ее сделать это, и он использовал ее как материал для отливки запрещенного искусства.
轰隆隆…
Он так обращался с ней только потому, что был очень зол и выплеснул свой гнев на нее. Однако у Чжао Фу сейчас не было на это времени. Он поднял Минг Ленгсюань и полетел в небо, и она сказала ему, где находится сокровищница.
Лежа в объятиях Чжао Фу, мин Ленгсюань выглядела немного смущенной и указала в направлении, и она рассказала Чжао Фу о некоторых ключевых ловушках, и вскоре они пришли в секретную комнату.
Впереди виднелась пара серебряных дверей, высотой около десяти метров. На них было вырезано много призраков, и они испускали огромную ауру. Там не было замочных скважин, но было очевидно, что они не могут быть открыты.
— Муж мой, эти двери могут открыть только люди с нашей имперской родословной. Иначе даже обычные высшие существа не смогли бы их взорвать”, — объяснила мин Лэнсюань, застенчиво лежа в объятиях Чжао Фу.
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся. Поскольку дверь было так трудно открыть, это означало, что вещи внутри были очень ценными.
Чжао Фу подошел к дверям, и мин Ленгсюань прижал руку к серебряным дверям, и волна силы вошла внутрь.
Грохот…
Массивные серебряные двери испускали слабый серебристый свет, прежде чем начать двигаться самостоятельно и открылись.
Как только двери открылись, внутри показались огни сокровищ. Чжао Фу обнял Минг Ленгсюань, когда он вошел, и почувствовал себя довольно шокированным, когда он посмотрел на сокровища. Как и следовало ожидать от казны империи; даже при том, что это была всего лишь небольшая часть, это было все еще довольно шокирующе.
Во-первых, там были горы золотых монет, и там было, по крайней мере, триллионы золотых монет в общей сложности. Там были сотни тысяч легендарного снаряжения, десятки тысяч эпического снаряжения, тысячи святых вооружений и всевозможных других драгоценных сокровищ.
Более того, это были всего лишь обычные сокровища. В сокровищнице была каменная сцена, на которой стояли пять ящиков. Шкатулки были сделаны из золота и украшены всевозможными драгоценными камнями, и они выглядели невероятно ценными.
Чжао Фу отпустила мин Ленгсюань, которая уже восстановила часть своей силы и могла прислониться к Чжао Фу. Он открыл шкатулку с сокровищами, и перед ним появился серый нефрит.
Серый нефрит был длиной 15 сантиметров и имел прямоугольную форму. На нем был выгравирован живой призрачный Дракон, и он испускал слабый свет и чувствовал себя ненормально холодным.
Чжао Фу посмотрел на его информацию и обнаружил, что это был камень наследия искусства империи Нижнего Духа. Искусство империи Нижнего духа было Святой степенью, что было редким, высшим искусством, и оно требовало сосуда для культивирования.
Однако любой, у кого был этот нефрит, мог изучить искусство Святого класса. Однако необходимым условием было то, что кто-то должен был иметь имперскую родословную империи Нижнего духа, и это должна была быть чистая родословная.
Это было невероятно важно для Империи Нижнего духа, но Чжао Фу это совсем не интересовало, так как у него не было родословной империи Нижнего Духа. Только Мин Лэнсюань имел имперскую родословную.
Чжао Фу отложил его в сторону и открыл вторую шкатулку с сокровищами, показав серебристый шестиугольный металл. Он испускал слабый серебристый свет и содержал мощную энергию Инь.
Посмотрев на его информацию, Чжао Фу почувствовал себя невероятно счастливым, потому что этот металл был сердцем зверя души Инь, и притом первоклассным сердцем. Это было что-то необходимое для воспитания животных души Инь, и с ним Чжао Фу мог воспитывать еще больше животных души Инь и заставить Великого Циня иметь больше солдат Стадии 2.
Чжао Фу открыл третью шкатулку с сокровищами и достал командный медальон.
Этот командирский медальон был величиной с ладонь, черный и, казалось, деревянный. На нем была вырезана Луна, и он испускал плотную демоническую Ци.
Посмотрев на его информацию, Чжао Фу обнаружил, что это был командный медальон исторического остатка и мог открыть исторический остаток.
Чжао Фу вспомнил слова старейшины, сказанные ему ранее, что в Царстве демонов существовали исторические остатки. Раньше он думал, что старец лжет ему, но оказалось, что это правда, и этот командный медальон мог открыть его.
Предмет в четвертой шкатулке с сокровищами оказался маленькой бутылочкой величиной с большой палец. Чжао Фу не был уверен, что это такое.
Посмотрев на его информацию, он обнаружил, что это была десятилетняя жидкость инь, которая могла использоваться для выращивания цветов и заставлять цветы расти быстрее примерно на 3000 лет. Он мог бы использовать это, чтобы взрастить темный ночной цветок.
Чжао Фу чувствовал, что все эти вещи были невероятно полезны и соответствовали наградам из прошлого. Может быть, старец никогда не раздавал эти вещи?
“轰!”
Последняя шкатулка с сокровищами содержала круглое нефритовое блюдо, покрытое рунами и выглядевшее довольно глубоким.
Посмотрев на его информацию, Чжао Фу был весьма шокирован, потому что это была магическая формация, которая могла соперничать с шестью великими магическими формациями, бросающими вызов небу. Если бы не тот факт, что его создание было чрезвычайно трудным, а все ингредиенты были довольно трудными для получения, это определенно было бы седьмое Небожительское магическое образование.
Это образование было названо запечатыванием неба, подавляющим образование Земли. Он мог запечатать судьбу, запереть тайны небес и отделить небо от Земли. Как таковой, он требовал создания тысяч национальных вооружений, а также усовершенствованных национальных вооружений.
Если бы эта магическая формация была установлена, мир человека стал бы независимым от мира пробужденного неба и больше не был бы связан ограничениями мира пробужденного неба. Его судьба не изменится, и его небесные тайны будут закрыты, что сделает невозможным угадать его местоположение.
Эта магическая формация могла позволить своему миру не быть ограниченным небесным пробужденным миром; даже небожители не могли вырваться из-под контроля Небесного пробужденного мира, что показывало, насколько ужасна была эта магическая формация. Как и ожидалось от чего-то, что могло бы соперничать с шестью великими Небожительскими магическими формированиями.
Бум!
Внезапно это пространство сильно задрожало, и лицо Чжао Фу вытянулось, когда он почувствовал, что люди снаружи атакуют исторический остаток. Сила была невероятно чудовищной, иначе не было бы такой бурной реакции.
Яма
Чжао Фу не колебался и убрал все в сокровищницу, а остальных забрал с собой, чтобы покинуть это место. Учитывая сотрясение этого пространства, казалось, что исторический остаток не будет длиться очень долго. Чжао Фу не смог бы противостоять людям с такой силой.
Тем не менее, Чжао Фу чувствовал себя довольно обеспокоенным, потому что там определенно будет большая группа людей, охраняющих вход. Как же Чжао фу и его группа могли спастись?
— Муж мой, в этом историческом памятнике есть два тайных хода на случай, если что-то подобное случится, — сказал Мин Лэнсюань в объятиях Чжао Фу.
Чжао Фу был в восторге и, оглядев всех вокруг, сказал: “Мы немедленно уйдем. Помните, что безопасность-это самое главное.”
Услышав это, все закивали.
После этого Чжао фу и его группа последовали за мин Лэнсюанем и пришли к секретному проходу, и они вступили в канал телепортации.
Вскоре после того, как Чжао фу и его группа ушли, раздался мощный взрыв, и несколько больших трещин появились в пространстве внутри исторического остатка. Аура снаружи хлынула внутрь, когда исторический остаток был взломан, и около десяти человек появились в небе.
Эти десять или около того людей испускали ужасающие ауры и все они, несомненно, были людьми более высокого уровня бытия. Когда старейшина высвободил свою исходную энергию, высшие существа почувствовали это, и у некоторых возникла вражда с Империей низших духов.
Однако еще больше людей было привлечено четырьмя императорскими звездами. Они лично видели эти четыре звезды императора и были невероятно потрясены. Это было особенно важно из-за отношений звезды Нижнего императора с властелинами подземного мира, демоническими образами Шести Путей.
После того, как они вскрыли исторический остаток, они искали везде внутри него, но ничего не получили, и они могли только уйти в разочаровании.
Новости быстро распространились по всему подземному миру, и все были потрясены, услышав, что у человека может быть четыре звезды императора. Более того, они включали в себя Императорскую звезду человеческой расы, Императорскую звезду расы смерти и императорскую звезду расы Дьявола; было ли это действительно возможно?
Узнав об этой новости, различные крупные фракции преступного мира собрались вместе, чтобы обсудить ее.
В семье яма собрались многие Йамы, одетые в драконьи одежды и короны с дикими выражениями лица. Семья яма была самой влиятельной фракцией в Подземном Мире, и она была даже сильнее, чем черно-белая семья непостоянства.
Холодно выглядящий яма сказал остальным: «что за человек имеет суверенные звезды трех рас? Разве это не означает, что он имеет высшие родословные трех рас? Более того, его звезда Нижнего императора появилась дважды и испускает массивную ауру подавления. Я боюсь, что он самый большой враг семьи яма.”
Пухлый Йама нахмурился и сказал: “в подземном мире всего девять звезд Нижнего императора, и они разделены на различные большие фракции. Эта звезда Нижнего императора не принадлежит к подземному миру и связана с шестью путями демонических образов. Каждый раз, когда он появляется, это вызывает огромную ярость из Шести Путей демонических образов. Я боюсь, что этот человек вызовет катастрофу в Подземном Мире.”
Другой Йама серьезно сказал: «Я согласен с этим. Никто в истории не был способен сделать шесть путей демонических образов настолько разъяренными. Если он действительно сможет заставить шесть путей демонических образов выйти из-под контроля, бесчисленные существа в подземном мире умрут.”
Тощий Йама серьезно сказал: «Мы должны найти этого человека и установить его личность. Если мы можем использовать его, он может остаться; если он нам не нужен, мы должны убить его.”
Внутри черно-белой семьи непостоянства люди, одетые в Черное и люди, одетые в белое, сидели во дворце, испуская мощные ауры, и группа людей стояла на коленях внизу.
Белое непостоянство, сидящее наверху, холодно сказало: «Ты все еще не нашел этого человека? Как бесполезно. Мы приказали вам всем найти его в прошлый раз, но даже с ясным местоположением, вы не смогли найти его.”
Черное непостоянство засмеялось, говоря: «этот человек необычен; как его можно так легко найти? Просто тот факт, что у него есть четыре звезды императора и его таинственная аура делают его таким, что любое высшее существо было бы заинтересовано в нем. Я слышал, что эн или около того высшие существа лично отправились туда, но они не смогли найти его.”
Черное непостоянство нахмурилось: «я не знаю, почему, но я чувствую себя очень неуютно. Я чувствую, что этот человек каким-то образом связан с нашей черно-белой семьей непостоянства. Я не знаю, правильно это или нет, и является ли это удачей или катастрофой для нас.”
Красивое белое непостоянство легко рассмеялось и сказало: “вам не нужно так сильно беспокоиться; у этого человека только большой потенциал, но он все еще слаб и не может представлять угрозу для нас. Если он достаточно хорош, он может жениться на нашей семье.”
Семья Мэн была еще одной высокопоставленной семьей в Подземном Мире, и их наследие пришло от старой леди Мэн. Они обладали невероятно странными способностями, и у них была матриархальная система. У женщин были самые чистые кровные линии, они обладали огромной властью, и очень редко рождались дети мужского пола.
В зале сидело много женщин, и женщина с очаровательной фигурой сказала, улыбаясь: «небеса, кто-то с высшими родословными трех рас? Если он женится на семье Мэн, насколько сильными будут кровные линии его детей? Это просто невообразимо.”
Другая соблазнительная женщина кивнула, сказав: «Это верно, почти невозможно иметь суверенные родословные трех рас; интересно, как этот человек достиг этого. Я чувствую, что родословная этого человека, по крайней мере, Божественная.”
Женщина с зрелой фигурой сказала: «Я согласна, его родословная, скорее всего, Божественная. Если мы сможем заставить его жениться на семье Мэн, то его дочери, безусловно, смогут стать небожителями при нашей полной поддержке.”
Красивая женщина сказала: «Мы должны искать этого человека повсюду, но кто знает, куда он убежал? Его будет довольно трудно найти.”
В буддийском зале были люди, одетые в монашеские одежды, но у них были волосы. Они сидели скрестив ноги, и все излучали мощные ауры; каждый здесь был могущественным экспертом.
Это была еще одна могущественная фракция в Подземном Мире, и они были немного сильнее, чем даже семья яма – это была семья Кшитигарбха.
-Главная звезда этого человека-Звезда Хаоса, а Императорские звезды трех рас-второстепенные звезды, — встревоженно сказал добродушный старик. Этот человек, скорее всего, станет причиной катастроф в будущем, и он является скорее бедствием, чем благословением для мира.”
-То, о чем все беспокоятся, — это императорские звезды трех рас, которые проглядели звезду Хаоса, — холодно выглядящий и красивый молодой человек. Но они не знают, что Звезда Хаоса-самая опасная вещь. Этому человеку нельзя позволить остаться в живых; мы должны убить его любой ценой ради блага всех существ.”
Бородатый мужчина средних лет сказал в знак согласия: “мм, я согласен. Все, не забывайте о шести путях демонических изображений. Сила этого человека еще не созрела, но он все еще может вызвать такие бедствия. Если ему будет позволено расти, все станет еще более ужасающим.”
-Все вы знаете, как ужасны эти шесть путей демонических образов, И знаете, что они в ярости по отношению к этому человеку, — поддержал его вежливый мужчина. Мы абсолютно не можем позволить ему продолжать расти и должны немедленно убить его.”
Се Юэ
Пока различные фракции обсуждали эти вопросы, до их ушей доходило еще больше информации. Наличие четырех императорских звезд было неслыханно, и вскоре они узнали, что четыре императорские звезды уже спускались на небеса пробужденного мира раньше.
Более того, они спускались один за другим и вызвали большие волнения в Небесном пробужденном мире. Многие фракции в Небесном пробужденном мире обратили на это внимание и пытались найти этого человека также.
Услышав об этом, фракции подземного мира поняли, что этот человек не был какой-то безымянной личностью; он также вызвал большие волнения в Небесном пробужденном мире. Неудивительно, что он вызвал такие большие волнения, когда вошел в подземный мир.
Теперь же фракции преступного мира еще больше интересовались личностью этого человека. Даже идиот поймет, каким ужасным будет этот человек в будущем. Он определенно станет тем, чье имя потрясет историю.
Некоторые люди даже хотели оставить этого человека в Подземном Мире. Поскольку у этого человека была суверенная родословная расы смерти и звезда Верховного императора, он мог считаться частью подземного мира. Для него было бы лучше работать на подземный мир и не возвращаться в мир пробужденных небес.
Услышав, что этот человек также вызвал много беспорядков в Небесном пробужденном мире, фракции подземного мира стали еще более нетерпеливы, чтобы найти его.
К этому времени семья Кшитигарбхи единодушно согласилась убить этого человека. Однако они не будут глупо раскрывать это, потому что этот человек уже был угрозой. Если они молча откроют это, то не получат от этого никакой пользы, и он будет относиться к ним враждебно.
На самом деле, семья может понести из-за него убытки, поэтому они не будут раскрывать эту информацию. Они будут делать все тайно и не будут действовать, если не будут уверены в успехе.
Чжао Фу ничего об этом не знал. Телепортационный канал секретного прохода мог переносить на большое расстояние, так как он был специально построен, чтобы избегать высших существ.
Все тела расплылись, и их окружение исчезло прежде, чем они снова появились в другом месте. Из-за того, как далеко они прошли, они чувствовали себя немного головокружительными и больными.
Чжао Фу был меньше всего взволнован, и, глядя на людей вокруг себя, он с беспокойством спросил: “с вами все в порядке?”
Какое-то время все оставались на своих местах, а потом пришли в себя. Они кивнули, чтобы показать, что с ними все в порядке.
После этого Чжао Фу планировал вести свою группу вперед, так как чувствовал, что это место небезопасно. Вполне возможно, что некоторые люди последуют за ними сюда, поэтому они не могли оставаться здесь долго и должны были уехать как можно скорее, чтобы избежать чего-либо неожиданного.
— Муж мой, там есть люди.- Ты Циньлань, которая обнимала Чжао Фу, указала направо, когда она говорила.
Чжао Фу оглянулся и увидел, что на холме стоит павильон, где семеро людей с необычными манерами разговаривали и смеялись.
Чувствуя их ауры, выражение лица Чжао фу стало довольно серьезным, поскольку все эти культивации людей были чрезвычайно мощными. Он не знал, куда его перенесли, и не хотел создавать никаких проблем, поэтому он сказал: “Не обращайте на них внимания; давайте поспешим и покинем это место.”
Остальные кивнули и направились к выходу.
Однако люди в павильоне уже заметили Чжао фу и его группу, и мускулистый и грубоватый молодой человек засмеялся, сказав: “этому мальчику очень повезло, что он привел с собой так много красивых женщин. Две из них прекрасны, как богини, и я очень горжусь ими.”
Красивый молодой человек рядом с ним легко рассмеялся и сказал: “Ты, должно быть, шутишь, брат Ян. С вашей личностью вам нужно только одно предложение, и бесчисленные женщины предложат вам свои тела; почему вы восхищаетесь им?”
— Цин Я, трое из них-женщины из твоей семьи, — сказала чрезвычайно красивая женщина со зрелой фигурой.
Женщина, которую называли Цин я, была одета в белое и тоже очень хорошенькая. Ее волосы были наполовину белыми и наполовину черными, и она спокойно оглянулась, когда тихо сказала: “мм, я не знаю, из какой ветви они происходят; у меня нет никакого впечатления о них.”
Один из них, красивый молодой человек, одетый в монашескую одежду, выглядел немного серьезным, когда он сказал: “Я чувствую, что этот человек не обычный и излучает опасную ауру; это также довольно зловеще и катастрофично.”
“Как насчет того, чтобы позвать его и спросить, кто он такой? Мне немного любопытно о нем, и я никогда не встречал кого-то подобного в Подземном Мире раньше, — сказал молодой человек, одетый в зеленую мантию с надписью дракона и сказал, когда он засмеялся, излучая благородную ауру.
— Ха-ха, А почему бы и нет? С нашими личностями, он встречает нас — это его слава. Я немного интересуюсь его женщинами,-сказал одетый в фиолетовое, довольно злобно выглядящий молодой человек, смеясь.
“唰”
После этого он заговорил громким и надменным голосом: «вы знаете, кто мы такие? Поторопись, встань на колени и Отдай дань уважения.”
Услышав это, Чжао Фу слегка нахмурился. Он не интересовался этими людьми и готовился взлететь в небо.
Видя, что его слова были проигнорированы, зловещий на вид молодой человек почувствовал себя довольно разъяренным, а другие чувствовали себя совершенно сбитыми с толку; в Царстве Инь почти никто не узнавал их, но этот человек осмеливался игнорировать их. Возможно, он был кем-то из внутренних владений, кто не узнал их.
Зловеще выглядящий молодой человек холодно сказал: «я се Юэ семьи Се. Поторопись, встань на колени и извинись, пусть твои женщины послужат мне одну ночь, и я сохраню тебе жизнь.”
Теперь же се Юэ выдал свое имя. Почти все знали о семье СЕ, и обычные люди, услышав его имя, уже преклонили бы колени в ужасе.
У других были спокойные улыбки; даже если семья этого человека была могущественной, столкнувшись с высокопоставленной семьей из домена Инь, он все равно должен был подчиниться. Они ждали, чтобы увидеть, как этот человек отреагирует, но они знали, что ни один человек не падет ниц.
— Проваливай.- Его ответ состоял из одного слова, и оно было невероятно сильным. Это заставило всех остальных выглядеть смущенными, в то время как Се Юэ был разъярен.
Свист!
Се Юэ указал пальцем, и фиолетовая аура потекла, превращаясь в фиолетовое щупальце. Он содержал в себе свирепую силу, когда он невероятно быстро выстрелил в сторону Чжао Фу, достигнув его в одно мгновение.
Бах!
Чжао Фу достал садистский смертоносный меч и ударил острым мечом по свету. Он врезался в щупальце и заставил его взорваться, превратиться в бесчисленные следы Инь Ци и рассеяться.
Все были очень удивлены; все они были экспертами Божественного Царства, и их атаки определенно не могли быть легко заблокированы кем-то с культивацией Земного Царства. Увидев это, они почувствовали еще больший интерес к Чжао Фу.
Се Юэ выглядел разъяренным и вытащил меч, выпустив массивную ауру, когда он превратился в луч света и выстрелил в сторону Чжао Фу.
Увидев, что Се Юэ спешит, Чжао Фу повернулся к остальным и сказал: “поторопитесь и покиньте это место. Направляйтесь к тому месту, которое было раньше.”
Женщины хотели что-то сказать, но Чжао Фу пошел навстречу Се Юэ. Чтобы не создавать проблем Чжао фу, они могли только покинуть это место.
Бум!
Се Юэ взмахнул мечом, и дьявольский фиолетовый свет меча хлестнул в сторону Чжао Фу. Чжао Фу также вырезал свет меча, и когда они столкнулись, последовал мощный взрыв.
Непостоянство
“Бесстыдный. Ты только мой соперник после использования своего национального вооружения”, — снисходительно сказал Се Юэ, насмешливо глядя на Чжао Фу.
Чжао Фу не потрудился ответить ему, потому что они были на совершенно разных уровнях. Мировое Царство имело только основной контроль над Небесной и земной властью, в то время как Божественное Царство могло контролировать власть трех миров. Если бы Чжао Фу не использовал свое национальное вооружение, Чжао Фу, естественно, не смог бы противостоять ему.
Однако его целью было сбежать из этого места, поэтому Чжао Фу не стал сосредотачиваться на нем.
Бум!
Шесть серых точек в правом глазу Чжао Фу быстро закружились, и его крестообразный зрачок тоже закружился. Огромная волна Инь-Ци хлынула из его глаза и, казалось, покрыла все небо, а окружающая аура стала холодной и хаотичной.
— Рев! Рев! Рев … » бесчисленные призраки были сформированы из Инь Ци и испускали ужасающий рев, когда они свирепо смотрели на се Юэ, и они устремились к нему, как поток, желая поглотить его.
Чувствуя ауру, исходящую от Чжао Фу, тела других людей замерли, и они выглядели потрясенными, когда смотрели друг на друга.
Столкнувшись с этим массивным потоком призраков, Се Юэ также выглядел довольно шокированным. Фиолетовая змея появилась на его руке, и се Юэ взмахнул своим мечом, и тело змеи расширилось, открыло свою массивную пасть, и взорвалось с силой всасывания и пожирало приближающихся призраков.
Змея была невероятно свирепа и чрезвычайно быстра, и она ловко двигалась, пожирая все на своем пути, так что никакие призраки не могли подобраться близко.
Однако Чжао Фу вызвал слишком много призраков, и се Юэ не смог избавиться от них всех, и Чжао Фу приготовился использовать эту возможность, чтобы уйти.
Однако, как только Чжао Фу собрался уходить, другие люди из павильона преградили ему путь.
Чжао Фу нахмурился и холодно спросил: “что это значит? Почему ты меня останавливаешь? — Ты ему помогаешь?”
Грубоватый на вид молодой человек заговорил первым. Он рассмеялся и сказал: «Не поймите меня неправильно, это что-то между вами двумя, и мы не будем вмешиваться. Тем не менее, мы весьма шокированы тем, как у вас есть шесть путей силы реинкарнации. Может ты нам расскажешь, пожалуйста? Я-Ян Сан из семьи яма.”
Следующим заговорил красивый молодой человек. Он улыбнулся и сказал: «я-Таи Лювэнь семьи Тай. Я также чрезвычайно заинтересован в шести путях силы реинкарнации сэра. Если вы можете рассказать нам, как вы получили эту силу, мы будем чрезвычайно признательны.”
Взрослая и красивая женщина кокетливо сказала: «Господин, вы должны знать, что шесть путей силы перевоплощения-это высшая сила в Подземном Мире. Если вы дадите мне такую силу, я могу гарантировать, что вы сможете прожить всю свою жизнь свободно и беспрепятственно. Меня зовут Мэн Яо.”
— Хм, с твоим статусом ты не заслуживаешь такой власти. Отдай его или скажи нам, как ты его получил, и я избавлю тебя от смерти.- Этот благородный молодой человек угрожающе произнес холодным голосом. Он был Минг-Ди империи Гадеса.
Молодого человека, одетого в монашескую одежду, звали Ди мин. Он ничего не сказал и серьезно посмотрел на Чжао Фу.
Последней была красивая женщина с наполовину белыми, наполовину черными волосами. Она была из черно-белой семьи непостоянства и называлась Бай Цинъя. Она улыбнулась и сказала: «Я чувствую, что ваше пребывание здесь полезно для всех; я советую вам остаться.”
Чжао Фу холодно посмотрел на всех и почувствовал легкий укол ярости. Он отложил садистский смертоносный меч и снарядил Императорский смертоносный меч.
В тот момент, когда Чжао Фу достал Императорский смертоносный меч, выражение лица Ди Мина, который ничего не говорил, внезапно упало, и он сказал: “этот меч-меч бедствия и хаоса. Все вы будьте осторожны.”
Шинг!
Пока он говорил, Чжао Фу послал силу своей Божественной родословной в меч, и мог быть слышен массивный гул меча, разрывающий небо. Невероятно острый и ужасающий меч намеренно безумно потек, образуя бурю мечей.
Небо и земля, казалось, потускнели, и под этой аурой семь человек почувствовали холод в своих сердцах, а их волосы встали дыбом.
Бум!
В этот момент Чжао Фу ударил, и огромный черный полумесяц, содержащий разрушительную силу, вылетел, казалось, разрезая небо и землю.
Остальные были сильно шокированы, и они взорвались своей силой, и они поспешно развязали защитные барьеры.
Бах! Бах! Взрыв…
Массивный черный полумесяц отбросил остальных назад более чем на 1000 метров, и это заставило окрестности стать смертельно тихими.
Семь человек теперь выглядели довольно испуганными, так как их защитные барьеры были покрыты трещинами. Если бы они не отреагировали вовремя или были неосторожны, они могли бы умереть от этого нападения.
Чжао Фу не хотел продолжать быть связанным ими, и он превратился в луч света и выстрелил за горизонт.
— Запечатывание Земли! Ди Минг посмотрел на Чжао фу и сложил ладони вместе, говоря голосом Будды.
Лязг! Лязг! Лязг…
Черные цепи вырвались из земли, заключая в себе ужасающую силу, когда они устремились к Чжао Фу; их были сотни тысяч.
Повернувшись лицом к бесчисленным цепям, Чжао Фу ударил своим мечом, и острый свет меча вспыхнул.
Шинг!
Чистый звук меча прозвучал, когда цепи, стреляющие в сторону Чжао фу, были разрезаны на части, и они упали, как дождь.
Однако теперь перед Чжао Фу был заблокирован человек; это был се Юэ. Он поднял свой меч и рубанул по направлению к Чжао Фу.
ССС!
Массивная фиолетовая змея издала пронзительное шипение, открыла свою ужасающую пасть и укусила Чжао Фу, как молния, желая поглотить Чжао Фу.
Чжао Фу холодно хмыкнул, и Императорский смертоносный меч испустил интенсивный свет меча. В тот момент, когда змея уже была готова укусить Чжао Фу,он сделал выпад.
Бум!
Воздух вокруг него, казалось, взорвался, когда бесчисленные следы черного света меча выстрелили в окрестности. Фиолетовая змея взорвалась под атакой Чжао фу и превратилась в бесчисленные следы фиолетовой ауры, которая рассеялась и создала фиолетовый ветер.
— Непостоянство!»Бай Цинъя посмотрела на Чжао фу, когда она слегка вскрикнула, и она быстро выполнила ручные печати своими руками, и странная аура вытекла.
Сразу же Чжао Фу почувствовал озноб на спине, когда две десятиметровые фигуры, испускающие огромные жуткие ауры, появились позади него.
Это было черное непостоянство и белое непостоянство, и две пары глаз холодно смотрели на Чжао Фу. Они подняли свои посохи и обрушились на него с огромной силой,заставив воздух взорваться.
Лязг, лязг, лязг!…
В этот момент золотой зрачок в левом глазу Чжао Фу быстро повернулся, и золотые цепи выстрелили из воздуха, связывая черно-белые непостоянства позади Чжао фу и таща их в запечатанное пространство, не давая им никакой возможности сопротивляться.
— Десять Тысяч Призраков!- Мин Ди взмахнул черным флагом, и бесчисленные следы призрачной Ци потекли наружу, превратившись в бесчисленное множество призраков. Они испускали свирепые ауры, когда прыгали на Чжао Фу; их были миллионы, и они издавали громкие звуки.
Однако Чжао Фу просто повернул голову, и в его правой глазнице появился серый вихрь. Огромная притягательная сила вырвалась наружу, и бесчисленные призраки были засосаны в глаз Чжао Фу.
Поразив подземный мир
Заблокировав атаку мин Ди, он больше не тратил на них время. Он превратился в луч света и выстрелил, потому что его целью было не сражаться с ними, а покинуть это место.
— Призрачная Дверь!- Взревел Янь Сан, протягивая руку, и черная руна появилась на его ладони, и огромное количество Инь Ци выстрелило в небо.
Бум!
Раздался взрыв, когда ужасающая аура хлынула наружу, и 1000-метровая каменная дверь, испускающая ауру подавления, заблокировалась перед Чжао Фу.
— Темное Копье!- Мэн Яо вскрикнула и выполнила ручные печати своими руками, когда массивная холодная аура потекла наружу. За Чжао Фу появилась серая дыра, из которой потекли следы призрачной Ци. Массивное копье, покрытое призрачными надписями, испускало ужасающую силу, когда оно выстреливало, казалось, способное пронзить все насквозь.
Шинг!
Чжао Фу развернулся и ударил, и черный свет меча, несущий с собой ветер меча, полетел к приближающемуся копью.
Бум!
Раздался мощный взрыв, когда две атаки столкнулись и взорвались. Вспыхнул свет, и оттуда вырвалась ужасающая ударная волна, отчего земля треснула, а бесчисленные деревья были уничтожены.
Чжао Фу снова повернулся и посмотрел на 1000-метровую каменную дверь, излучающую мощную ауру. Он поднял левую руку и сжал кулак.
Его левая рука сначала побледнела, без следа цвета, и мышцы на ней вздулись. На нем появилась фиолетовая чешуя, и он превратился в коготь. Волна силы реинкарнации распространилась, как мощь, тяжело приземлившись на тела всех соседних существ.
Чувствуя эту силу реинкарнации, лицо Янь Саня побледнело, и он почувствовал холод в своем теле и душе, и его тело замерзло.
Бум!
Чжао Фу ударил кулаком левой руки по каменной двери высотой в тысячу метров. Раздался громкий звук, когда дверь рухнула и превратилась в груду обломков камней, которые разлетелись во все стороны.
Тело Чжао Фу превратилось в луч света и унеслось за горизонт, никем не останавливаемое.
Янь Сан и остальные стояли на месте, глядя в ту сторону, куда исчез Чжао Фу. Все вокруг было в полном беспорядке, и выражение их лиц стало совершенно неприглядным после того, как семеро из них не смогли остановить ни одного человека.
Даже при том, что другой человек использовал Национальное вооружение, их культивация была намного выше, чем у него. Если бы у них была такая же культура, как у него, они, скорее всего, проиграли бы, и они не могли принять такую вещь.
В конце концов, с их статусами, они стояли на вершине домена Инь. У них было море ресурсов, чтобы поддержать их, но этот человек был сильнее их.
Конечно, было много вещей, которые они не использовали в той битве, и они вовсе не были слабыми. Просто семеро из них не смогли удержать этого человека здесь, заставляя их чувствовать себя так, словно они нанесли большой удар по их уверенности.
Спустя некоторое время они пришли в себя, и Мэн Яо сказал: “Неужели никто из вас не знает, кто этот человек? Откуда же выскочил такой страшный человек? Он сравним с некоторыми из наших старших товарищей.”
Тай Лювэнь вздохнул и сказал: “Мы были слишком самоуверенны и думали, что можем игнорировать все, потому что мы происходим из высших фракций подземного мира. Теперь мы знаем, что есть кто-то еще более могущественный, чем мы.”
Услышав слова Тай Лювэнь, Янь Сань слегка рассмеялся и сказал: «этот человек действительно невероятно силен. Неудивительно, что он может контролировать шесть путей силы перевоплощения. Он меня в чем-то убедил.”
“Разве вы все не заметили его последнего нападения? Это была сила реинкарнации, и только кто-то с шестью путями реинкарнации родословной может использовать ее, — сказал Ди мин с серьезным выражением лица.
Услышав это, остальные замолчали. Обладание шестью путями силы перевоплощения было уже невообразимо, а шесть путей реинкарнации родословной были чем-то, о чем они даже не смели думать.
В то же время им было любопытно, кто же такой Чжао Фу. Теперь, когда они подумали об этом, его личность определенно не будет ниже их.
Выражение лица се Юэ было самым неприглядным, потому что он начал борьбу с Чжао фу и имел самую большую обиду с Чжао Фу. Тем не менее, хорошо было то, что другие тоже были втянуты в это дело, и ему не придется нести ответственность за последствия в одиночку.
Бум! Бум! Бум…
Внезапно на Землю обрушились ужасающие силы, отчего казалось, что весь мир заблокирован. Ян Сан и другие лица вытянулись, и они поняли, что там были высшие существа, спускающиеся вниз.
С их личностями им не нужно было бояться высших существ, потому что обычные высшие существа не осмелились бы ничего им сделать. Более того, у них были клоны высших существ, и когда они были в опасности, они могли позволить высшим существам спуститься.
Низошедшие высшие существа немедленно обнаружили Ян Саня и других, и они спросили их: “почему вы все здесь? Вы видели кого-нибудь поблизости?”
Услышав эти слова, они сразу же подумали о Чжао фу и его группе. Они чувствовали себя совершенно сбитыми с толку: неужели эти высшие существа тоже ищут его? Подумав об этом, они вдруг поняли, почему Чжао Фу так спешил уехать.
Янь Сань улыбнулся, сложил руки рупором и сказал: “Мы просто остановились здесь ненадолго. Мы действительно видели некоторых людей; какое значение имеют пожилые люди с этим человеком?”
Высшее существо выглядело довольным и поспешно сказало: «в каком направлении ушел этот человек? Поторопись и скажи этому государю. Что касается причины, то вы все поймете, когда вернетесь к своим семьям. Большинство людей в подземном мире уже знают об этом.”
Услышав эти слова, Ян Сан и другие почувствовали себя очень удивленными; высшие существа действительно были здесь для этого человека. Но что именно сделал этот человек, и почему большинство людей в подземном мире знают о нем?
Думая о том, что только что произошло, Се Юэ все еще был немного сердит, и он указал в направлении, в котором ушел Чжао фу, и сказал: “старшие, он ушел в том направлении.”
Услышав это, высшие существа немедленно улетели в том направлении.
Остальные недовольно посмотрели на се Юэ, потому что его действия, несомненно, усилили вражду между ними и этим человеком.
Бум! Бум! Бум…
Нисходили более мощные ауры, и, учитывая их силу, они, скорее всего, были также высшими существами.
Эти высшие существа остановились здесь только на мгновение, потому что они почувствовали направление, в котором ушла предыдущая группа высших существ, поэтому они погнались также и в этом направлении.
Бум! Бум! Бум…
Еще более устрашающие ауры спустились вниз, и выражения Ян Саня и других стали совсем неприглядными. Это была уже третья группа высших существ. Но что же сделал этот человек для такого количества высших существ, чтобы преследовать его?
Этой группе высших существ случилось иметь высшее существо из семьи Менг. Увидев здесь Мэн Яо, высшее существо остановилось и улыбнулось, когда она спросила: «маленький Яо’Эр, почему ты здесь?”
Увидев это высшее существо, Мэн Яо радостно ответил: «Тетя ты, я пришел сюда повеселиться. — Почему ты здесь?”
Высшее существо легко рассмеялось, когда она ответила: «чтобы помочь тебе поймать твоего будущего мужа. Хорошо, возвращайтесь сначала; скоро это место станет совсем хаотичным.”
— А! Услышав это, Мэн Яо вскрикнула, выглядя весьма озадаченной; она понятия не имела, что происходит.
После этого Ян Сан и другие ушли к своим семьям, желая услышать о том, что произошло.
Внезапные Перемены
В конце концов, Чжао фу и его группа вернулись в подземный город призраков, не встретив никакой опасности. Чжао Фу использовал много методов сокрытия ауры и много раз менял маршрут движения; только тогда он избегал высших существ.
Конечно, это было также потому, что у Чжао фу были могущественные тайны небес, защищающие его, иначе независимо от того, где он был, его местоположение будет предсказано высшими существами.
Увидев, что Чжао Фу прибыл, вы Цинь, Лю ейе и другие красивые женщины улыбнулись, чувствуя большое облегчение.
Нижний город-призрак был фракцией, которую захватил Чжао Фу. Несмотря на то, что некоторые люди служили тебе Цинь и другим женщинам, потому что Чжао Фу не возвращался некоторое время, некоторые люди пытались захватить власть. Их было недостаточно, чтобы подавить этих людей, и они жили под большим давлением в эти дни.
Однако, увидев, что Чжао Фу вернул так много людей, они были очень шокированы, потому что все эти люди испускали мощные ауры, и обычно таких людей не было видно во внешнем мире.
Кроме того, там было 600 или около того солдат Святого царства; это была не та сила, которую можно было увидеть во внешнем домене. Эти 600 или около того человек могли бы без особых проблем уничтожить миллионы солдат низшей ступени.
Они также поняли, что Чжао Фу привел с собой много женщин, и большинство из них были более красивы, чем они были, заставляя их чувствовать, что они получили большой удар.
Однако они не могли вынести того, как сильно их тела скучали по Чжао Фу, поэтому они все еще брали на себя инициативу, чтобы прийти в комнату Чжао Фу. После напряженного раунда они почувствовали большое облегчение, потому что Чжао Фу все еще очень сильно интересовался ими. Он не пренебрегал ими только потому, что теперь у него было больше женщин.
Лицо ю Цинь покраснело, когда она лежала в объятиях Чжао фу и рассказывала о том, что недавно произошло в Нижнем призрачном городе. Чжао Фу понял и кивнул, и он планировал оставить здесь 100 солдат Святого Царства, чтобы поддержать тебя Цинь и других и помочь им развиваться.
Чжао Фу не планировал посылать сюда большое количество солдат, потому что в последнее время он привлек к себе слишком много внимания, поэтому ему приходилось быть осторожным. После того, как все это пройдет, он подумает о развитии в Подземном Мире.
Теперь его экспедиция в подземный мир завершилась, и он сделал невероятные успехи – это было особенно так, потому что Великий Цинь получил эксперта царства императора небес и бесчисленные сокровища из исторических остатков. Подумав об этом, Чжао Фу усмехнулся; после возвращения все эти вещи были бы невероятно полезны.
Услышав, что Чжао Фу собирается уходить, ты Цинь и другие женщины неохотно сказали: “муж, убедись, что ты приходишь к нам регулярно.”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, прежде чем начать делать это с ними снова.
На следующий день Чжао Фу вернулся в Великий Цинь. Сначала он сделал всех женщин наложницами. Все эти женщины имели большое количество судьбы и Феникс Ци, особенно Гуй Цзи и женщины империи Нижнего Духа. У них было больше Phoenix Qi, чем у сотен тысяч людей.
Затем произошло нечто невероятно важное для Великого Циня, который устанавливал Запечатывающее небо, подавляющее образование Земли. Это было невероятно важно, и Чжао Фу собрал различных министров Великого Циня, чтобы обсудить это.
Запечатывание небес, подавляющее образование Земли, имело огромные последствия, и обычные люди не могли бросить его, поскольку это требовало переработки многих национальных вооружений. Национальные вооружения были самым важным товаром для Королевства, и они были сгущены из больших количеств судьбы Королевства.
Она не только способствовала стабилизации судьбы Королевства, но и обладала разрушающей мир силой, и обычно каждое Королевство могло иметь только одно.
Бесчисленное множество людей хотели заполучить Национальное вооружение, но даже если бы они взяли его силой, это было бы бесполезно; без королевской родословной они не смогли бы использовать его. Обычные люди также не имели бы возможности усовершенствовать национальные вооружения.
Поскольку Великий Цинь имел небесно-земную очистительную формацию, а Чжао Фу-многие национальные вооружения, он уже выполнил условия герметизации небес, подавляя земную формацию.
Однако Чжао Фу был очень обеспокоен, потому что создание этого образования сделает Великую Цинь независимой от небесного пробужденного мира, и ее судьба больше не будет контролироваться небесным пробужденным миром. Чжао Фу был обеспокоен тем, что могут быть серьезные последствия, поэтому он не смел быть небрежным. Таким образом, он собрал своих различных министров для обсуждения.
Большинство министров были разделены на две группы: одна группа поддержала создание образования, потому что Великий Цинь получит огромное преимущество, поскольку у него будет способность, которой больше никто не имел. Другая группа была против того, чтобы заложить формацию, так как они не были уверены в последствиях, которые могли бы подвергнуть опасности Великого Цинь.
Слушая, как обе группы говорят о преимуществах и недостатках, Чжао Фу чувствовал себя довольно неуверенно, поскольку это решение могло изменить судьбу великого Цинь.
Бум!
Внезапно раздался шокирующий взрыв, когда мир стал тусклым и закружились облака. Мир, казалось, погрузился в хаос, когда бесчисленные существа почувствовали след ужаса в своих сердцах.
— Системное объявление! Городская статистика была снижена.”
— Системное объявление! Мощность региона была снижена.”
— Системное объявление! Судьба королевства была слегка затронута.”
— Системное объявление! Небесная Пробужденная мировая духовная Ци немного уменьшилась.”
— Системное объявление! Награды от внешнего мира Battlefield увеличились.”
Услышав системные объявления в своем сознании, сердце Чжао Фу упало, как и у других министров. Так вот, Небесный Пробужденный мир оказался не в лучшем положении.
Городские и районные власти в очередной раз были ослаблены. Даже при том, что судьба королевства не уменьшилась, она была слегка затронута, и даже духовная Ци Небесного пробужденного мира немного уменьшилась. Духовная Ци была основой для культивирования, и без нее никто не смог бы культивировать.
Наконец, это было поле битвы внешнего мира. Даже при том, что Великий Цинь вступил на поле битвы внешнего мира и убил много существ внешнего мира, Чжао Фу знал, насколько ужасны существа внешнего мира, и знал, что обычные люди не были достойны их.
База великого Циня находилась на внешней границе поля битвы внешнего мира, поэтому Чжао Фу был не очень хорошо знаком с полем битвы внешнего мира. Тем не менее, вполне вероятно, что увеличение вознаграждения означало, что небесный Пробужденный мир не преуспевал во внешнем мире битвы.
Великий Цинь, естественно, не мог ничего изменить, потому что Великий Цинь был подобен песчинке, которая не могла сделать ничего существенного.
Однако из-за этих системных объявлений Чжао Фу решил использовать Запечатывание неба, подавляя образование Земли. Некоторые министры все еще были обеспокоены, но Чжао Фу стоял на своем и решил пройти через это.
Великий Цинь завоевал пять миров и разрушил бесчисленные царства. Теперь у него было 280 или около того национальных вооружений, и Чжао Фу теперь обычно использовал только национальное вооружение Великого Циня. Это было потому, что это было оригинальное Национальное вооружение Великого Циня, поэтому его использование было довольно удобным и самым мощным.
Помимо национального вооружения Великого Циня и кланового вооружения Китая, Чжао Фу решил использовать для формирования остальную часть национального вооружения и кланового вооружения Китая. После этого Чжао Фу последовал инструкциям на нефритовом диске и приказал людям начать приготовления.
Запечатывающее небо, подавляющее образование Земли, было совершенно иным, чем другие магические образования. Во-первых, она требовала 99-метровой башни, и ее нужно было разделить на 24 уровня. Каждый уровень должен был быть покрыт рунами и нуждался в других формациях, поддерживающих его.
Эти формации находились внизу башни, а башня-в центре. Помимо обычных духовных формаций собирания и защитных формаций, было также Запечатывающее небо, подавляющее саму земную формацию.
Запечатывающее небо, подавляющее земную формацию, было не одной формацией, а сверхформацией, состоящей из бесчисленных мелких формаций. Более того, она должна была охватить всю территорию королевства. Наконец, национальные вооружения были размещены на вершине башни; чем больше национальных вооружений было, тем больше площадь могла быть покрыта, и тем более мощным будет Запечатывание неба, подавляющее образование Земли.
Запечатывание Небес, Подавление Образования Земли
Размышляя о том, что только что произошло, Чжао Фу думал о том, как он мог бы расширить диапазон действия герметизирующего неба, подавляющего образование Земли. 280 или около того, национальные вооружения могли бы в лучшем случае охватить только три мира, но последствия будут относительно слабыми.
Если бы Чжао Фу сосредоточил все национальные вооружения на человеческом мире, Запечатывание небес, подавляющее образование Земли, было бы более мощным. Великий Цинь теперь имел почти 400 миллиардов человек,и поскольку один мир не мог вместить так много людей, Чжао Фу хотел расширить диапазон образования.
Строительство башен не было проблемой. Чжао Фу мобилизовал некоторую рабочую силу и ресурсы, и они построили 280 или около того башен всего за один день.
В Великом Царском городе Цинь находилась башня высотой в 1000 метров. Это было ядром герметизирующего неба, подавляющего образование Земли, и использовалось для соединения с другими башнями и управления ими. Размещенное здесь национальное вооружение не могло быть обычным национальным вооружением.
Чжао Фу планировал использовать здесь клановую книгу оружия Бога. Это было потому, что это был человеческий мир, и независимо от того, были ли это атрибуты или судьба, книга Бога была вполне подходящей.
На самом деле, лучшим вооружением было бы вооружение китайского клана, печать Имперского правителя. Однако печать Императорского правителя была связана с родословной Великого Циня, и если бы она была использована для формирования, родословная Великого Циня была бы негативно затронута.
Кроме того, Чжао Фу никогда не знал, когда ему понадобится использовать печать Императорского правителя, поэтому он решил не использовать ее. Более того, книга Божья была не только оружием клана, но и оружием веры, так что она, несомненно, была лучше, чем оружие Индийского клана.
После того, как все было готово, Чжао Фу пришел в великую башню царского города Цинь и поместил книгу Бога на вершине.
На вершине башни также находилось магическое образование, но оно еще не было активировано. Поместив книгу Бога в магическую формацию, Чжао Фу глубоко вдохнул и успокоил свои эмоции, прежде чем присесть на корточки и прижать руку к магической формации.
Бум!
Раздался взрыв, когда Чжао Фу послал свою силу в магическую формацию и активировал ее. Магическая формация испускала безграничный свет и ужасающую ауру. Книга Божья поплыла в воздухе и испустила слабый свет.
Сразу же 1000-метровая башня вспыхнула бесчисленными рунами, и магические образования внизу тоже были активированы и испускали свет. Окружающая Небесная и земная сила, а также Судьба быстро собрались вокруг башни.
Башня поглощала большое количество небесной и Земной силы и судьбы, и она испускала интенсивный свет. Он испускал потрясающую мир ауру, аура и свет становились все сильнее и сильнее, заставляя казаться, что пространство вокруг него было заморожено.
Бум!
Раздался ужасающий взрыв, когда башня выпустила столб света, который ударил в небо. Вспыхивали волны света, принося с собой ужасающие ауры.
Башни в трех мирах вспыхнули рунами, когда их магические образования были активированы. Огромное количество небесной и земной энергии текло в них, и разноцветные столбы света испускали ужасающую силу, когда они устремлялись в небо.
Небо было в полном хаосе и наполнено всевозможными цветами. Клубились облака, дул сильный ветер. Бесчисленное множество людей чувствовали огромную мощь, простирающуюся в небе, и они не могли не нервничать.
На вершине башни великого царского города Цинь постепенно появилось массивное изображение книги, а в других местах появились изображения оружия других народов. Там была огромная лодка-дракон, черный драгоценный камень и красивое зеркало, а также многие другие.
После того, как эти образы появились, образовалась огромная магическая формация, охватывающая три мира.
Все смотрели на огромное магическое образование в небе, чувствуя себя так, словно они стояли перед огромным океаном. Другие миры тоже почувствовали рябь от Великого Циня и потрясенно посмотрели на Великого Циня.
После того, как огромная магическая формация появилась, бесформенная сила распространилась, достигая выше небес и ниже земли. Все существа, казалось, проходили через какие-то неизвестные изменения.
Три мира слегка дрожали, когда трава, цветы, деревья, реки и горы испускали слабый свет. Небесная и земная сила безумно собрались в центре трех миров, и три ужасающие волны силы распространились, заставляя все существа дрожать.
Бесформенная энергия непрерывно собиралась, и ужасающая мощь становилась все сильнее и сильнее. Само пространство, казалось, не могло вынести этого, и, наконец, бесформенная энергия сформировала три элемента.
В человеческом мире сформировался синий хрустальный шар размером с яйцо; в мире рыбьей чешуи-Золотая Рыба; а в мире темных демонов-черная статуя гуманоида.
Эти три предмета излучали чудовищную силу, и их ауры, казалось, были достаточно сильны, чтобы подавить небо и землю. Бесчисленные существа в ужасе смотрели на небо, и в то же время эти три предмета испускали исходную ауру; эти исходные ауры приходили из их трех миров.
Массивное магическое образование в небе медленно вращалось, и три предмета исчезли и снова появились перед Чжао Фу.
Чжао Фу посмотрел на эти три предмета и выглядел совершенно потрясенным, потому что эти три вещи были сконденсированы из сознаний трех миров.
Каждый мир имел свое собственное сознание, но после того, как граница Небесного Царства исчезла, они слились с небесным пробужденным миром и стали частью небесного пробужденного мира.
Итак, Запечатывание небес, подавляющее образование Земли, удалило сознание трех миров из мира пробуждения небес и превратило их в три элемента. Любой, кто контролировал бы эти три объекта, действительно контролировал бы эти три мира без каких-либо ограничений.
Эти три элемента были сконденсированы через Запечатывающее небо, подавляющее образование Земли, поэтому их можно было поместить только в башнях. Более того, Запечатывание небес, подавляющее образование Земли, должно было поддерживаться, иначе эти три элемента исчезли бы.
Теперь же они успешно установили герметизирующее небо, подавляющее образование Земли. Однако Чжао Фу не планировал использовать его сейчас, и он не планировал изолировать Великого Цинь от небесного пробужденного мира. В конце концов, Чжао Фу знал, что будут серьезные последствия.
Если бы Чжао Фу решил сделать великую Цинь независимой от небесного пробужденного мира, различные характеристики из Небесного пробужденного мира исчезли бы, и три мира могли бы даже войти в безграничное ничто. Если бы это случилось, великий Цинь столкнулся бы с неопределенной опасностью.
Таким образом, Чжао Фу не хотел бы сейчас изолировать Великого Циня. Он надеялся, что с небесным пробужденным миром ничего не случится, так как изоляция Великого Циня была последним средством.
Магическая формация, покрывающая три мира, постепенно исчезла в небе, и аномальные знаки также исчезли, когда мир вернулся к нормальному состоянию.
Окружающие миры высылали шпионов, желая узнать, что же произошло в Великом Цине. Чжао Фу улыбнулся, возвращаясь в Большой дворец Цинь; теперь, когда это большое дело было завершено, он чувствовал себя гораздо более расслабленным.
Затем ему предстояло сделать две вещи. Один из них должен был посадить темный ночной цветок – как один из семи чудесных цветов Небесного пробужденного мира, темный ночной цветок имел мощные атрибуты и будет большой помощью для цветочной феи.
Если бы Чжао Фу смог собрать все чудесные цветы, сила цветочной феи могла бы восстановиться. Как кто-то, кто когда-то был небесным, она будет обладать силой, разрушающей мир; просто думать об этом было достаточно, чтобы заставить любого чувствовать страх.
Темный Ночной Цветок
Во-вторых, нужно было создать место для развития животных души Инь. Это должно было быть место с большим количеством Инь Ци. Даже при том, что место, где были солдаты Инь, имело много Инь Ци, большая его часть использовалась для воспитания солдат Инь. Развитие животных души Инь также требовало большого количества Инь Ци, поэтому Чжао Фу нужно было найти другое место.
На самом деле, лучшее место для развития животных души Инь было в Подземном Мире, так как там было неограниченное количество Инь Ци. Однако Великий Цинь не развился там, так что это было не очень безопасно.
Звери души инь были очень важны для Великого Циня, поскольку они могли позволить Великому Циню быстро получить большое количество солдат Инь Стадии 2. Более того, из-за звериных душ Инь, солдаты Инь будут сильнее, чем обычные солдаты Стадии 2.
Более того, Чжао Фу получил самую высокую степень сердца зверя души Инь, и он был бы в состоянии развить более высоких зверей души Инь, что позволило Великому Циню получить более сильных солдат Инь.
Чжао Фу решил сначала позаботиться о делах с темным ночным цветком. Чжао Фу готовился посадить его в цветочный домен, потому что это место имело много полезных для цветов атрибутов. Если добавить к этому тот факт, что Цветочная фея жила там, то это стало целестиальным царством для цветов.
Тем не менее, темный ночной цветок был атрибутом Инь и требовал, чтобы инь Ци рос. С этим было довольно легко справиться – Чжао Фу планировал превратить часть цветочного домена в землю Инь. Это было просто посадка цветка и не будет слишком трудно.
Чжао Фу пришел во дворец в цветочных владениях. Здесь было около 300 цветочных духов, и все они были довольно тонкими и очаровательными. Они обычно оставались в цветочном домене и иногда получали приказ идти и использовать жизненную магию, чтобы ускорить рост растений. Все они находились под управлением цветочной феи.
— Мы приветствуем ваше величество.»Увидев, что Чжао Фу прибыл, духи цветов выглядели очень взволнованными и окликнули его.
Чжао Фу улыбнулся, кивнул в ответ и пошел искать цветочную фею.
— Зачем ты здесь, Муж мой?»Цветочная фея посмотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами и подарила красивую улыбку, когда она спросила.
Чжао Фу улыбнулся и обнял ее, рассказывая о темном ночном цветке. Услышав, что Чжао Фу получил еще один чудесный цветок, на ее лице появилась счастливая улыбка; эти чудесные цветы были очень важны для нее.
— Муж мой, у меня есть способ выращивать цветы Инь, и это должно быть очень полезно для темного ночного цветка, — сказала Цветочная фея в объятиях Чжао Фу.
Глядя на прекрасную цветочную фею в его руках, Озорная улыбка появилась на лице Чжао фу, когда он сказал: “мм, расскажи мне об этом позже.”
Цветочная фея знала, что Чжао Фу собирается сделать. Она слегка кивнула и покраснела, а вскоре из комнаты донеслись громкие звуки.
Некоторое время спустя Цветочная фея лежала в объятиях Чжао фу и сказала с покрасневшим лицом: “муж, ты должен проявить немного любви к этим цветочным духам.”
Чжао Фу был очень удивлен и спросил: “почему это?”
Цветочная фея выглядела довольно застенчивой, когда она объяснила: «потому что, когда мы создаем цветочных духов, эти цветочные духи отмечены вашей аурой и не будут рождать мужских цветочных духов, и они очень хотят сделать это с вами. К тому же, я согласился с ними.”
Услышав это, Чжао Фу понял – он думал, что мужских духов цветов не существует; так было из-за этого. Вот почему эти духи цветов смотрели на него так завораживающе, когда он пришел сюда.
“Ваше Величество, мы идем служить вам. Услышав слова цветочной феи, цветочные духи, которые ждали у двери, кокетливо улыбнулись, когда они толкнули дверь.
Вслед за этим из комнаты донеслась волна неописуемых звуков, и Чжао Фу почувствовал хороший вкус каждого цветочного Духа. Все они были разные на вкус и издавали слабый цветочный аромат.
После этого Чжао Фу вернулся к своим обычным делам.
Прежде чем прийти во дворец, Чжао Фу приказал людям выкопать яму шириной 10 000 метров и глубиной в сотни метров.
Затем яма была заполнена трупами. Здесь были солдаты и простолюдины, мужчины и женщины, пожилые и молодые. Их лица выражали боль, ужас, мольбу и ненависть.
Все эти люди были солдатами и простолюдинами, которые погибли, когда Великий Цинь напал, и Великий Цинь собрал их трупы. Теперь великий Цинь, казалось, нашел применение для любого типа трупов.
Там были сотни тысяч трупов в яме, создавая ужасную сцену. Перед лицом такой кровавой и отвратительной сцены любого обычного человека стошнило бы.
Чжао Фу выглядел совершенно спокойным без малейших эмоций, потому что он видел много подобных сцен. Он приказал людям закопать трупы; он нуждался в этих трупах, чтобы превратить это место в землю Инь, и трупы обеспечат питательными веществами для темного ночного цветка.
Похоронив трупы, Чжао Фу приземлился на землю и присел на корточки, прижав руку к Земле. Шесть серых точек в его правом глазу быстро закружились, когда массивная волна Инь Ци вышла из тела Чжао фу и образовала шесть серых шаров вокруг Чжао Фу.
Свист, свист, свист!…
Шесть серых шаров вылетели из-под контроля Чжао фу и погрузились в землю, а затем появилось магическое образование.
— А-а-а… — когда появилось массивное магическое образование, оставшиеся души людей, похороненных внизу, превратились в призраков и испускали вопли, когда они безумно вырывались из земли.
Призраки поднялись из земли и посмотрели на Чжао Фу своими кроваво-красными и ненавистными глазами. Хотя Чжао Фу лично не убивал их, они умерли из-за его приказов, поэтому весь их гнев был собран на нем.
Казалось, что все призраки обладали способностью понимать принцип причинности. Чем сильнее был призрак, тем сильнее была его способность.
Столкнувшись с этими призраками, Чжао Фу нисколько не волновался, потому что большинство из них не имели даже нулевой стадии силы; они просто выглядели довольно пугающе. Если бы аура человека была относительно сильной, он не осмелился бы приблизиться к ней.
Однако, поскольку их было так много, они атаковали Чжао фу, и огромная орда призраков, устремившихся к нему, выглядела довольно устрашающе.
— Вали отсюда!- Взревел Чжао фу, и аура Его Божественной родословной взорвалась, заставляя приближающихся призраков рассеяться, не будучи в состоянии сопротивляться вообще.
Земля стала черной, и чернота непрерывно распространялась, испуская невероятно холодную ауру. Преобразование земли Инь было успешным.
Чжао Фу вырыл неглубокую ямку и положил в нее темное ночное цветочное семя. Затем он достал маленькую бутылочку, в которой содержалась десятилетняя жидкость Инь.
Чжао Фу вылил десятимиллиардную иньскую жидкость на почву, и когда серая жидкость упала на землю, она мгновенно впиталась в семя. Семя начало безумно расти – сначала у него выросли корни, которые вонзились в землю, после чего начали расти стебель и листья.
Через некоторое время появился цветок высотой 3000 метров. У него был черный стебель, листья, похожие на призрачные когти, и бутон цветка, который испускал призрачный синий свет.
Чжао Фу был весьма разочарован; он думал, что эта десятилетняя жидкость Инь сможет заставить темный ночной цветок расти до тех пор, пока он не расцветет. Однако, судя по тому, как нежно выглядел бутон, казалось, что пройдет еще некоторое время, прежде чем темный ночной цветок расцветет, точно так же, как цветок мира.
Вена "Инь"
После посадки темного ночного цветка Чжао Фу пришел туда, где были обращены солдаты Инь, и решил сделать это также место или взращивать животных души Инь. Это было потому, что подземный мир был не очень безопасным, и его было легко обнаружить и уничтожить; если бы это произошло, все его усилия были бы напрасны.
Чжао Фу планировал расширить эту область и собрать больше Инь Ци. Что же касается того, как он это сделает, то у него уже был готов план.
Вернувшись в исторические останки, Чжао Фу убил каменного дракона и получил призрачную жемчужину родословной. Эта жемчужина могла собрать призрачную ци и Инь Ци, и она могла создать Вену Инь.
Сила Иньской Вены была довольно велика; Империя рога дьявола была так сильна только из-за своей дьявольской Вены, и хотя эта иньская Вена не могла сравниться с ней, она все равно имела бы большие последствия.
Чжао Фу подошел к центру площадки и присел на корточки, вдавливая жемчужину призрачной родословной в землю. Жемчужина испускала интенсивный свет, и бесформенная сила распространялась вокруг.
— Рев!!»Раздался громадный рев дракона, когда огромная волна Инь Ци собралась и темные облака закружились над ней. Холодный ветер дул, когда ледяная сила излучалась во все стороны, заставляя волосы людей вставать дыбом.
Появилось изображение огромного дракона Инь. Он был покрыт серой чешуей, имел серые рога и глаза, и он закручивался по всей площади.
Бум!
После того, как появился дракон Инь, область, казалось, ожила и взорвалась с мощной энергией Инь. Земля быстро стала серой и собралось большое количество Инь-Ци.
Призрачная родословная Перл непрерывно испускала интенсивный свет, и сила, которую она испускала, становилась все сильнее и сильнее. Земля треснула и осела, и Чжао Фу отошел в сторону.
Призрачная Жемчужина родословной испускала свет и плыла в воздухе. В земле открылся кратер шириной десять и глубиной пять метров, и бесчисленные следы Инь Ци собирались там, конденсируясь в серую жидкость. Все больше и больше жидкости собиралось, образуя серую лужу.
Глядя на этот серый бассейн, Чжао Фу чувствовал себя вполне довольным; он никогда не думал, что будет создан фонтан Инь. Эта вода из фонтана Инь была своего рода сокровищем и содержала большое количество чистой Инь Ци.
Теперь вопрос о регионе Инь был решен, так что пришло время построить место для воспитания животных души Инь, что было довольно просто.
Чжао Фу приказал людям расчистить большую плоскую площадку и покрыть ее кирпичами. Затем он приказал им построить трехметровую платформу в центре, на которой было выгравировано магическое образование души Инь, и сердце зверя души Инь было помещено в Центр образования.
После того как Серебряное шестиугольное сердце зверя души Инь было помещено в волшебное образование, волшебное образование немедленно испустило интенсивный серебряный свет и серебряный цвет распространился от этапа и покрасил земное серебро.
Теперь, область для развития звериных душ Инь была готова. Теперь пришло время для процесса развития души Инь зверей, что было несколько жестоко.
Они сначала должны были использовать грязь, чтобы сделать массивные кувшины, и лучше всего было использовать грязь, которая содержала Инь Ци. Затем они связывали людей или животных, и это нужно было сделать, иначе они бы боролись.
После того, как эти люди или животные были связаны, их помещали в кувшины, после чего в них заливали грязь, хороня их заживо и заставляя их производить большое количество мстительной ауры.
Поскольку эти кувшины были помещены на землю, они также поглощали большое количество энергии души Инь, и через некоторое время люди или животные, которые были похоронены заживо, становились животными души Инь.
Чжао фу уже давно приказал людям сделать эти кувшины. Все они были трехметровой высоты и трехметровой ширины, а также черно-серого цвета. Их аккуратно положили на серебряную землю.
Они связывали людей, а звери боролись с выражением ужаса на их лицах, потому что знали, что должно произойти. Однако они не могли кричать, потому что их рты были запечатаны; таким образом, их мстительная аура будет еще больше после того, как они будут похоронены заживо.
Там были пожилые люди, дети, мужчины и женщины, а также всевозможные животные, такие как козы, тигры, обезьяны, коровы, змеи и т. д.
После того, как эти люди или животные были помещены в кувшины, солдаты быстро выливали грязь, и существа в кувшинах быстро задыхались до смерти. Теперь оставалось только ждать.
Чжао Фу задавался вопросом, как эти существа будут выглядеть после того, как станут зверями души Инь. Чжао фу только поместил 10 000 кувшинов на Землю, поскольку сердце зверя души Инь имело пределы и нуждалось во времени, чтобы вырасти.
Каждый зверь души Инь, который был обращен, будет контролироваться сердцем зверя души Инь, и чем больше он обращался, тем более мощным он становился, позволяя ему обращать больше зверей души Инь.
После решения этих вопросов Чжао Фу вернулся в Большой дворец Цинь и достал командный медальон, испускающий демоническую Ци. Это был командный медальон исторического остатка домена демона.
Чжао Фу позвонил мин Ленгсюань и спросил ее об этом, так как Чжао фу был очень заинтересован в этом историческом остатке.
Мин Лэнсюань покачала головой и ответила: “Муж, кроме этого человека, никто больше ничего не знает об этом командном медальоне. Я слышал, что это было что-то, что этот человек нашел случайно.
‘Тот человек», о котором говорила мин Лэнсюань, был ее отцом. Она не хотела произносить его имя, поэтому обращалась только к нему: «этот человек.’
Услышав это, Чжао Фу понимающе кивнул. Даже при том, что Чжао Фу был заинтересован, он только что вернулся из подземного мира, поэтому он не хотел уезжать на некоторое время. Более того, это место было доменом демонов, так что путь туда займет довольно много времени.
На этот раз Чжао Фу уехал на довольно долгое время, и за это время многое произошло. Во-первых, Империя бога ветра послала большое количество живой силы, построив оборонительную линию, которая окружала миры очарованного Дьявола, эльфа, Грасси и полузверя. Там были бесчисленные ограничительные барьеры, и никто не сможет проникнуть внутрь.
Более того, после столь долгого развития здесь, его враг, Империя демона ветра, все еще не реагировал вообще и позволил империи бога ветра делать то, что она хотела.
Чжао Фу задавался вопросом, примирились ли две фракции, и именно поэтому империя демона ветра больше не вмешивалась в дела империи бога ветра. Чжао Фу не планировал полагаться на Империю демонического ветра в любом случае и не слишком возражал.
После этой экспедиции Чжао фу стал гораздо увереннее в себе и больше не чувствовал себя таким беспомощным и испуганным.
Далее шли дела с Империей рога дьявола. В течение этого периода времени империя рога дьявола свирепо развивалась и завоевала еще один мир; это был мир под Миром водяных.
Этот мир был миром дьявольской расы, и его обитатели назывались расой Колибри. Это был тип получеловеческой расы полуптиц, у которых были верхние тела людей и нижние тела птиц. У них были крылья и когти, они были невероятно дикими и кровожадными, и они были довольно примитивны.
Яо Мин легко завоевал этот мир и взял в наложницы женщину с высоким статусом из расы Колибри. Говорили, что эта женщина была чрезвычайно красива, но ее нижняя половина была птичьей, так что никто особо не интересовался.
Однако говорили, что Яо Мин очень любил эту женщину и занимался с ней любовью каждую ночь. Одна только мысль об этой сцене могла вызвать у кого-то отвращение; возможно, потому, что он тоже был частью дьявольской расы, он не возражал.
Одинокий Ворон
После завоевания этой расы Колибри, власть империи дьявольского Рога поднялась на новый уровень. Теперь он тоже имел пять миров и был таким же, как Великий Цинь. Более того, благодаря тому, что он получил расу Колибри, Яо Мин смог создать мощные воздушные силы.
Вот почему мощь Империи рога дьявола поднялась на новый уровень; ее воздушная мощь была значительно увеличена.
Наличие военно-воздушных сил было довольно большим преимуществом, потому что только на третьем или четвертом этапе солдаты получали возможность летать. Кроме того, они иногда подавлялись магическими образованиями, и они не были такими ловкими.
Поскольку империя бога ветра блокировалась в середине, Империя рога дьявола не пыталась создать никаких проблем для Великого Циня и сосредоточилась на повышении своей собственной силы.
Теперь существовал мир, который был окружен со всех сторон и находился в трудном положении, и он уже был разделен на две части.
Этот мир был заброшенным миром Ворон. Миры над ним и слева от него были завоеваны империей рога дьявола. Мир справа от него принадлежал империи бога ветра, в то время как мир внизу был завоеван великим Цинь.
Если бы не великий Цинь, опустошенный Вороний мир уже был бы уничтожен империей рога дьявола. Си Цзи не имел возможности остановить Яо Мина.
Си Цзи прекрасно знал это; без великого Циня Яо Мин не позволил бы ему остаться. Си Цзи не хотел никому подчиняться, иначе он не сбежал бы тогда от Великого Циня.
Что же касается окружающих миров, то все они были разными умами и не были едины. Великий Цинь и Империя рога дьявола подписали контракты со многими из них, и поскольку большинство из них просто хотели остаться в безопасности, они не образовали союз, чтобы противостоять великому Циню или Империи рога дьявола.
В противном случае свирепые атаки империи рога дьявола заставили бы многие миры объединиться и атаковать ее. Однако теперь это было уже невозможно. Таким образом, эта область была разделена на три основные стороны: империю рога дьявола, империю бога ветра и Великую Цинь.
— Муж мой, там, в заброшенном мире Ворон, все очень сложно; тебе надо пойти и посмотреть. Сюэру, сладострастная и соблазнительная женщина, вошла и поклонилась, когда она говорила.
Чжао фу уже ожидал этого, поэтому он улыбнулся и кивнул.
Увидев, что Чжао Фу согласился, Сюэру подошел и обнял Чжао фу, когда она счастливо сказала: «муж, ты можешь привести меня туда же? Я уже давно туда не возвращался и скучал по этому месту; я слышал, что там произошли некоторые большие перемены.”
Чжао Фу подумал об этом и не увидел причин отказываться, поэтому согласился.
Сюэру была невероятно счастлива, и она кокетливо улыбнулась, сказав: “Спасибо тебе, муж; я буду хорошо служить мужу.”
Сказав это, Сюэру присел на корточки и начал обслуживать Чжао Фу. Чжао Фу не мог отказать такой соблазнительной женщине, и они провели несколько напряженных раундов, прежде чем отправиться в пустынный мир Ворон.
Опустошенное воронье королевство находилось под огромным давлением. Теперь она была окружена со всех сторон и не имела никаких шансов спастись. Кроме того, все три фракции, окружающие их, были теми, кого они не могли позволить себе оскорбить, поэтому они могли только попросить Великого Циня о помощи.
В опустошенном Королевстве Кроу произошли большие перемены. Они построили свой собственный город и дворец, и они больше не использовали шатры. У них также были доспехи и хорошее оружие, и все это было из-за Великого Цинь.
На пиру во дворце Чжао Фу сидел с Моуком, королем пустынного Королевства ворон и бывшим мужем Сюэру. Учитывая статус Чжао Фу, было невозможно, чтобы он сидел ниже Моука.
Рядом с Моуком сидела женщина, которая была чем-то похожа на Сюэру. Тем не менее, она не казалась такой похотливой и кокетливой, как Сюэру, и вместо этого у нее была чистая и красивая аура.
Сюэру недовольно посмотрел на МОКа и объяснил Чжао Фу: “муж, это моя младшая сестра. Она уже была замужем, но Моук привел ее во дворец и сделал своей наложницей. Раньше я хотел служить тебе вместе с моей младшей сестрой.”
Поскольку Моук так сильно любил Сюэлю и она стала чьей-то другой женщиной, он мог только привести ее младшую сестру Сюэли и использовать ее, чтобы заменить Сюэлю.
Он постепенно влюблялся в нее, и поскольку Сюэли не обладала таким извращенным телосложением, как ее старшая сестра, он мог удовлетворить ее должным образом, и у него было достаточно времени, чтобы наслаждаться и другими женщинами тоже. Он жил хорошо, и его щеки были розовыми, и его аура была мощной.
Сидя внизу, Мойе смотрел на свою мать, Сюэру, которая с красным лицом прислонилась к Чжао Фу. Он, естественно, думал о Чжао фу и Сюэре и раньше, и он не мог не чувствовать себя взволнованным.
— Мойе, сволочь ты этакая, о чем ты думаешь,-сидевшая рядом с Мойе красивая женщина с огненной фигурой сердито ущипнула его и сказала приглушенным голосом.
Она была женщиной Мойе и звалась Хени. Она была дочерью одного из важных министров опустошенного Королевства вороны, и для того, чтобы стабилизировать опустошенное Королевство вороны, Моук заставил Мойе жениться на ней.
Увидев, что Мойе, которому не нравилось прикасаться к ней, смотрит на свою мать с таким возбужденным выражением, Хени почувствовала себя очень сердитой. До нее уже доходили кое-какие слухи, и, похоже, они были правдой. Это было довольно унизительно, поэтому она могла говорить только приглушенным тоном.
Чувствуя боль во всем теле, Мойе пришел в себя и довольно сердито посмотрел на Хени. Глядя на свою прекрасную жену, Мойе вдруг подумал о чем-то плохом.
— Ваше Величество великий Цинь, ситуация становится все более напряженной; пожалуйста, окажите нам свою помощь.- Моук поднял свой кубок с вином и улыбнулся, произнося тост за Чжао Фу.
Чжао Фу не ответил; в данный момент он не очень-то интересовался делами опустошенного Королевства Ворон. Великий Цинь уже был достаточно силен, и даже если бы Си Цзи или Империя рога дьявола получили опустошенный мир Ворон, Великий Цинь не потерял бы слишком много.
Прямо сейчас Великий Цинь мог бы послать людей и ресурсы, чтобы поддержать опустошенное Королевство Ворона. Это в лучшем случае только уменьшило бы опасность, с которой столкнулся Великий Цинь, и они не получили бы много от этого.
Ситуация в этой области стала довольно сложной, и Чжао Фу беспокоился, что Империя бога ветра сделает что-нибудь, поэтому он колебался.
Видя, что Чжао Фу не отвечает, улыбка МОКа застыла, и он, как и все остальные, невольно забеспокоился. Сейчас они могли рассчитывать только на Великого Циня.
Моук посмотрел на Сюэру, которая лежала в объятиях Чжао фу, и она, естественно, могла сказать, о чем он думал. Она выглядела немного недовольной, когда кокетливо сказала: «муж, просто помоги опустошенному Королевству Ворона; я буду должным образом служить тебе сегодня вечером.”
Чжао Фу слегка рассмеялся и поднял свою чашку, говоря: “нет никаких проблем; Великий Цинь поможет вам.”
Услышав это, все остальные расслабились и улыбнулись, и атмосфера снова стала оживленной. Чжао Фу решил, что сохранения статус-кво будет достаточно; он не будет помогать опустошенному Королевству Ворона, если это не будет необходимо.
После окончания банкета Чжао Фу получил некоторые общие сведения о пустынном Королевстве ворон и приготовился вернуться в Великий Цинь.
— Ваше Величество великий Цинь, пожалуйста, подождите. Этот ничтожный человек имеет дело, чтобы обсудить с вами!- Мойе позвал Чжао Фу, взяв с собой Хени.
Чжао Фу посмотрел на Моюэ и спросил: «Что это?”
Сюэру в замешательстве посмотрела на сына. Почему он не заговорил об этом раньше? Почему он заговорил об этом, когда они уходили?
Подготовка
Сначала Мойе огляделся и, увидев, что вокруг никого нет, улыбнулся, указывая на Хени, и сказал: “Великая Цинь, это моя наложница; я готов отдать ее Вашему Величеству в пользование. Я уже приготовил комнату; все, что осталось, это Ваше Величество, чтобы уйти.”
Хени никогда не думала, что Мойе привел ее сюда, чтобы отдать Чжао Фу. Она сердито выругалась: «Мойе, сволочь ты этакая!”
Выругавшись, она подняла ее первой и приготовилась ударить Мойе. Тем не менее, она поняла, что находится в присутствии Чжао Фу, поэтому она могла только терпеть это и сердито смотреть на Моюэ.
Сюэру осуждающе посмотрел на Моюэ и сказал: “Юэ’Эр, как ты можешь быть похож на своего отца? Она твоя жена, и все же ты так с ней обращаешься. Я сейчас разозлюсь.”
— На самом деле, я знаю, что Ваше Величество не поможет нашему опустошенному Вороньему Королевству, и я делаю это ради опустошенного Вороньего Королевства. Такая красивая женщина, как Хени, не должна оставаться рядом со мной; у нее есть лучшее место, куда пойти, она может жить лучшей жизнью, и ей не нужно так бояться.”
Хени выглядела очень удивленной и чувствовала себя очень тронутой, когда смотрела на Мойе. Так что оказалось, что Мойе имела в виду свои лучшие интересы, и это было также для пустынного Королевства Ворона. Похоже, она недооценила его.
Сюэру посмотрела на Моюэ и почувствовала боль в своем сердце. Она повернулась, чтобы посмотреть на Чжао фу, и спросила: «Муж мой, неужели ты действительно не собираешься помогать опустошенному Королевству Ворон?”
Чжао Фу рассмеялся; как он мог сказать это прямо? Он ответил: «Вы все слишком много думаете. Кроме того, я не возьму ее с собой.”
Если бы это была женщина врага, Чжао Фу не колебался бы ни секунды. Однако Мойе был на его стороне, и Хени выглядела довольно неохотно, поэтому Чжао Фу, естественно, не принял ее. В конце концов, у него все еще были свои принципы.
Мойе никогда не думал, что все так обернется. На самом деле, он приготовил в комнате устройства для наблюдения; он хотел лично наблюдать, как его мать и жена делают это с Чжао Фу.
“Ваше Величество, пожалуйста, примите Хени. Даже если вы не хотите ее, пожалуйста, используйте ее один раз. Она все еще девственница, и я не прикасался к ней.”
— Хени начала колебаться. Она посмотрела на кажущуюся благородной Моюэ, а затем подумала о своей семье, поклонилась Чжао фу и сказала: “Ваше Величество, я готова служить вам. Пожалуйста, помогите опустошенному Королевству Ворона.”
Сюэру обеспокоенно посмотрела на Чжао фу; она не хотела, чтобы то, что случилось с ней, случилось и с Хэни.
Чжао Фу рассмеялся и ничего не сказал, Прежде чем обнять Сюэру и уйти.
Мойе выглядел очень разочарованным, так как его план провалился. С другой стороны, Хени радостно обняла Моюэ и почувствовала, что он ей нравится больше.
После возвращения в Великий Цинь Чжао Фу получил известие, что Империя бога ветра потребовала от Великого Циня уступить ей мир рыбьей чешуи, и Империя бога ветра предоставит некоторую компенсацию.
Раньше отношение империи бога ветра было невероятно властным и прямо говорило людям убираться или уходить. Однако, узнав великую силу Цинь, он стал немного более вежливым и не хотел терять слишком много, чтобы получить мир рыбьей чешуи.
Мир рыбьей чешуи был рядом с миром духов ветра, и это было то, что Империя бога ветра должна была получить. Однако мир рыбьей чешуи все еще был защищен Небесной границей владения, поэтому империя бога ветра не могла завоевать его и могла только просить Великого Цинь о нем. В противном случае им пришлось бы атаковать Великого Циня, чтобы получить его.
Они знали, что Великий Цинь не сдастся так легко, поскольку мир рыбьей чешуи не был похож на три других мира, в которых почти не было населения или городов. Кроме того, у великого Циня было только несколько континентов в трех других мирах, а не весь мир, поэтому империя бога ветра предложила дать некоторую компенсацию.
Услышав это, Чжао Фу пришел в ярость. Раньше они требовали, чтобы Великий Цинь уступил несколько континентов, и он уже был невероятно зол на это. Теперь они просили целый мир в обмен на некоторую компенсацию; как Чжао Фу мог согласиться?
Чжао Фу знал, что этот день придет, поэтому он собрал Великих министров Цинь и обсудил это. Это было не так уж и мало, так как великому Циню предстояло столкнуться с Королевством из внутренних областей Древнего Стемного домена.
Бум!
Мощный взрыв прозвучал так, как будто невероятно мощный мог бы распространиться, заставляя небо и землю тускнеть. Тела бесчисленных существ застыли, как будто они упали в ледяную воду, и их тела неудержимо дрожали.
Это была власть, которая принадлежала императору Небесного Царства. Эксперт царства императора небес был существом, которое могло бы охватить внешние регионы; Империя бога ветра знала, что Великий Цинь не согласился бы так легко, поэтому он решил дать Великому Циню некоторое давление и заставить его понять, что у него нет силы противостоять империи бога ветра. Дело было не в том, что они не могли уничтожить Великого Циня, а в том, что они не хотели нести тяжелые потери.
Они уже дали Великому Цинь лик, иначе давно бы его уничтожили. Теперь Великому Цинь пора было проявить больше такта.
На границе человеческого мира в воздухе стоял доблестный мужчина средних лет, одетый в зеленую одежду. Ужасающая аура исходила от его тела – это был Фэн Вулинь, один из пяти экспертов империи бога ветра в Царстве императора небес.
Воины великого Циня собрались все вместе и были готовы к битве. Чувствуя эту ужасающую ауру, их лица стали серьезными, потому что они понимали, что не смогут остановить эксперта царства императора небес своей силой, и было очень вероятно, что они умрут здесь.
Услышав об этом, Яо Мин почувствовал себя невероятно счастливым. Империя бога ветра, выступающая против Великого Циня, была тем, что он хотел видеть больше всего, и он мог только надеяться, что Империя бога ветра уничтожит Великого Циня. Таким образом, он сможет подавить свою ненависть, и у него будет один менее сильный враг.
Си Джи испытывал одновременно радость и беспокойство. Как и Яо Мин, он питал непримиримую ненависть к Великому Циню, поэтому он, естественно, хотел уничтожить Великого Циня. Однако, если бы Великий Цинь не существовал, Яо Мин без колебаний разрушил бы опустошенный Вороний мир, и он бы умер.
Услышав об этой новости, некоторые другие фракции были счастливы, в то время как некоторые были обеспокоены. Они надеялись, что Великий Цинь будет уничтожен, чтобы им не угрожал Великий Цинь. Тем не менее, они надеялись, что Великий Цинь не будет уничтожен, чтобы империя бога ветра не обратила свое внимание на них.
Сидя на своем троне, взгляд Чжао фу стал холодным, и все его тело излучало холодное намерение, заставляя дворец становиться невероятно холодным, как будто это была ледяная пещера. Все министры опустили головы, не смея издавать ни звука.
Столкнувшись с высокомерной угрозой империи бога ветра, Чжао Фу холодно сказал: «Передайте наши приказы: Великий Цинь будет готовиться к битве. Отправьте ответ в Империю бога ветра: Великий Цинь не уступит мир рыбьей чешуи, и если империя бога ветра хочет этого, ей нужно сначала уничтожить Великого Циня.”
— Да, Ваше Величество!- группа солдат ответила в унисон холодными взглядами, прежде чем покинуть дворец и передать приказ Чжао Фу.
Чиновники и простолюдины великого Циня выглядели невероятно серьезными,и их кровь, казалось, закипела. Они были готовы жить и умереть с великим Цинь и не показывали никакого страха, и все начали делать приготовления.
Окружающие миры пришли в смятение. Многие люди думали, что Великий Цинь сдастся, и никто не ожидал, что Великий Цинь осмелится противостоять Королевскому Королевству из внутренних областей Древнего домена ствола. У него было такое жесткое отношение и был позвоночник, заставляя всех чувствовать благоговение.
Великая Битва
Услышав об этом, Империя бога ветра была невероятно разъярена; они никогда не думали, что маленькое королевство на окраине Небесного пробужденного мира осмелится так обращаться с ним. Они уже дали ему лицо, но так как он хотел умереть, их нельзя было винить.
Империя бога ветра немедленно собрала четыре миллиарда солдат стадии 3 в человеческом мире и оставила остальных, чтобы защитить. Они испускали невероятно мощную ауру, которая, казалось, заставляла погоду меняться, заставляя всех чувствовать ужас.
Услышав об этом, все остальные вздохнули; вполне вероятно, что Великий Цинь будет уничтожен. Как может Королевство на окраине быть равным Королевскому Королевству из внутренних регионов?
В этом можно было винить только Великого Циня за то, что он был слишком упрям и не знал, когда сдаться. Возможно, после захвата Великой Цинь, Империя бога ветра будет иметь десять.
Услышав об этом, Яо Мин устроил праздничный банкет и стал ждать, когда Великий Цинь будет уничтожен.
Размышляя о том, как велико было пять миров Цинь, если бы Империя бога ветра уничтожила его и получила пять миров, добавив к ним миры, которые у нее уже были, и мир духа ветра, это было бы десять миров в общей сложности. Можно было бы сказать, что если бы Великий Цинь был уничтожен, все были бы в безопасности, поэтому окружающие миры все хотели видеть, как это произойдет.
Услышав об этом, все королевские Королевства во внутренних регионах были весьма удивлены тем, что Великий Цинь был так непреклонен; Если бы Империя бога ветра хотела мир рыбьей чешуи, ей пришлось бы сначала уничтожить Великого Циня.
Теперь они могли только вздыхать; даже не думая об этом, они могли догадаться, что случится с великим Цинь. Жаль, что вся их поддержка Великого Циня была напрасной. Они также не планировали вмешиваться, потому что Империя бога ветра была Королевским Королевством внутренних регионов.
Когда Армия Бога ветра собралась, армия великого Циня тоже быстро собралась. Ауры, испускаемые двумя армиями, наполняли небо и землю суровой аурой, и обе стороны серьезно смотрели друг на друга.
Фэн Вулинь также выглядел довольно серьезно, когда он смотрел на 30 миллиардов солдат Великой Цинь. Из этих 30 миллиардов солдат 20 миллиардов находились на стадии 2; казалось, что эта битва не будет такой легкой.
Как эксперт царства императора небес, даже если он мог убить всех на другой стороне и никто не мог индивидуально остановить его, если миллиарды солдат соберут свою силу вместе, они смогут остановить его или даже убить.
В такой большой битве сила отдельного человека была ограничена, и именно поэтому он не бросился по глупости в Великий Дворец Цинь, чтобы убить императора великого Циня.
Фэн Вулинь посмотрел на людей с другой стороны, стоящих в воздухе. Там была фигура в плаще, излучающая мощную и величественную ауру; это был, скорее всего, император Великого Циня.
“Еще не поздно повернуть назад. Империя бога ветра просто хочет мир рыбьей чешуи, и мы можем пообещать, что не будем нападать на Великого Цинь. Мы надеемся, что вы сделаете то, что лучше для вас, — Фэн Вулинь поднял голову и сказал холодным голосом. Это был последний шанс, который он давал Великому Циню; если бы не было так, потому что Великий Цинь обладал такой силой, он бы уже напал.
Чжао Фу холодно рассмеялся и сказал: «Мы скажем это еще раз: Великий Цинь абсолютно не уступит миру рыбьей чешуи. Великий Цинь уже пошел на уступки в прошлый раз и дал вашей империи бога ветра четыре континента, и это было главным. Не думайте, что только потому, что вы Королевское Королевство из внутренних регионов, что Великий Цинь будет бояться вас.”
Бум!
Фэн Вулинь пришел в ярость. Культиватор царства Земли, подобный Чжао Фу, был тем, кого он мог убить по своей прихоти. Он взорвался мощной аурой, протянул руку и указал на Чжао Фу. Массивная бесформенная энергия выстрелила в сторону Чжао Фу.
Бах!
Как раз в тот момент, когда энергия была готова ударить по Чжао Фу, рядом с Чжао Фу появилась фигура и ударила, разрушая эту входящую энергию.
Глаза фэн Вулиня слегка расширились, и выражение его лица стало серьезным, потому что женщина, появившаяся рядом с Чжао Фу, также была экспертом царства императора небес. Однако, как может окраинное королевство иметь эксперта Царства Небесного императора?
“Кто ты такой и почему помогаешь Великому Цинь?- Холодно сказал Фэн Вулинь. Он подозревал, что какая-то фракция помогает Великому Циню, и боялся попасть в ловушку, поэтому не отдавал приказа атаковать.
Гуй Цзи посмотрел в сторону Чжао Фу. Чжао Фу понял, почему Фэн Вулинь был так осторожен, поэтому он сказал с уверенностью: “кто она, не имеет никакого отношения к вам. Я уже говорил, что Великий Цинь не боится вас всех. Если ты хочешь сражаться, мы будем сражаться.”
Это заставило Фэн Вулиня сильно разозлиться, но он начал колебаться. У него было только четыре миллиарда солдат здесь, и если бы существовал еще один внутренний регион Королевского Королевства, помогающего Великому Циню, Империя бога ветра определенно понесла бы тяжелые потери.
Только фракции внутреннего региона могли иметь экспертов царства императора неба; высшие во внешних регионах были только экспертами мирового царства, поэтому было невозможно, чтобы это была фракция внешнего региона, помогающая Великому Цинь.
Конечно, возможно Великий Цинь нанял эксперта царства неба императора, чтобы иметь с ним дело, но как можно было так легко нанять эксперта царства неба императора?
Если Великий Цинь был слаб, он все еще мог напрямую атаковать Великого Циня, но великий Цинь вовсе не был слаб и имел силу сражаться. Если бы они сражались, добавляя на внутренний регион помощь Королевского Королевства, его сторона была бы в невыгодном положении.
Фэн Вулинь решил, что лучше перестраховаться, чем потом жалеть об этом. Сначала он доложит об этом начальству в Империи бога ветра и соберет здесь больше солдат и экспертов, чтобы разобраться с великим Цинь.
— Хм, ты заплатишь за свои слова. Когда придет время, я наполню Великий Цинь трупами и реками крови. Сказав это, Фэн Вулинь повернулся и приготовился уйти. Сегодняшний день был пятном на его достоинстве, так как был вынужден отступить небольшой окраиной Королевства.
Услышав эти угрожающие слова, выражение лица Чжао фу стало холодным. Он медленно поднял руку, и все лица великого Циня стали серьезными, когда они все одновременно приготовили свое оружие.
Фэн Вулинь повернулся и в замешательстве посмотрел на Чжао Фу. Может быть, этот человек собирался взять инициативу в свои руки и напасть? Неужели он действительно осмелился быть таким самонадеянным?
Поднятая рука Чжао Фу опустилась, и его холодный голос разнесся по всему полю боя: «атака!”
Теперь Чжао Фу был уверен, что ситуация с Империей бога ветра была непримиримой. Вместо того, чтобы позволить Фэн Вулиню вернуться и собрать больше солдат для нападения на Великого Циня, было лучше захватить инициативу и заставить империю бога ветра понести некоторые потери.
Гуй Цзи взорвался с мощной аурой и держал свой радужный меч, когда она бросилась к фэн Вулиню.
Свист, свист, свист!…
Стрелы пронзили небо, заключая в себе огромную силу, когда они обрушились на армию бога ветра.
Фэн Вулинь был чрезвычайно разъярен и начал атаковать его. Он вынул копье и бросился на Гуй Цзи.
— Убить!»Армия Бога ветра хлынула к Великому Циню, испуская ужасающую ауру, которая, казалось, могла уничтожить все; ничто, казалось, не могло остановить их.
Глядя на приближающиеся стрелы Великого Циня, воины бога ветра испускали слабый зеленый свет и образовывали огромный зеленый энергетический барьер. По мере того как стрелы опускались вниз, раздавались скрежещущие звуки.
Бесчисленные стрелы смогли лишь вызвать несколько трещин на барьере и не смогли прорвать эту мощную защиту.
Исполнение Ветра
Зеленый барьер был подобен железной стене, и бесчисленные стрелы были в значительной степени неэффективны. Эти стрелы были либо отбиты защитным барьером, либо разорваны в воздухе.
Армия Бога ветра продолжала двигаться вперед, как неудержимая волна, и зеленый барьер был подобен танку, который яростно врезался в оборонительные стены Великого Циня. Если бы они смогли поразить его, то защитная стена Великого Циня определенно треснула бы.
— Рев! Рев! Рев … » бесчисленные Виверны и другие звери выскочили с ужасающей силой и выстрелили в зеленый барьер.
Бум! Бум! Бум…
Раздавались громкие звуки, и воздействие бесчисленных виверн и зверей было чрезвычайно чудовищным. Зеленый барьер начал раскачиваться, появились бесчисленные трещины, но он все еще не был сломан.
Свист, свист, свист!…
Армия Бога ветра выпустила стрелы, которые содержали ужасающую силу в сторону вивернов и зверей, и кровь разлетелась повсюду, когда Виверны и звери рухнули на землю.
Как солдаты стадии 3, они были в состоянии нанести приличный урон против различных зверей. Они не были беспомощны, как солдаты первой ступени, и могли убить зверей, если бы сконцентрировали свои атаки.
Однако Великий Цинь вовсе не сдерживался, и солдаты вытеснили десятки 100-метровых модернизированных драконьих баллист. На них были навешаны болты, забитые кристаллами разрушения, и эмиссары Бога Света Духа высотой 100 метров были вызваны, чтобы нарисовать баллисты.
Бум! Бум! Бум…
Стрелы вылетели наружу, принеся с собой лучи света и, казалось, заставили пространство взорваться. Они были невероятно быстры, прорвались сквозь небо и врезались в зеленый барьер.
В этот момент эмиссары Бога духовного света подняли свои руки к зеленому барьеру, и мощные лучи света выстрелили со свирепой силой, стреляя в сторону зеленого барьера.
Бах! Бах! Взрыв…
Раздались мощные взрывы, превратившиеся в дикие штормы, которые распространились дальше. Треснувший зеленый барьер наконец-то раскололся и рассеялся.
Это был мощный защитный барьер, образованный четырьмя миллиардами солдат третьей ступени, и он был невероятно жестким, и теперь он был, наконец, уничтожен великим Цинь с большим трудом.
В этот момент воины Великого Циня снова выпустили стрелы, которые просвистели в воздухе и обрушились подобно проливному дождю.
Армия Бога ветра была сильно напугана. Теперь, когда их зеленый барьер был разрушен, они могли полагаться только на свои собственные энергетические барьеры. Однако, с их собственной силой, как они могли остановить так много мощных стрел?
Чи! Чи! Ци…
Барьеры Солдат Бога ветра были пронзены насквозь, и кровь забрызгала повсюду, поскольку тела многих солдат были пронзены всеми видами стрел, умирая ужасной смертью.
Однако только небольшая часть армии бога ветра погибла или была ранена, и ситуация не сильно изменилась в пользу Великого Циня.
Бум!
Фэн Вулинь держал свое копье, когда он бросился на Гуй Цзи. Копье было окружено вихрем и испускало невероятно резкую ауру, которая заставляла небо становиться невероятно холодным.
Сила призрачного Бога поднялась из тела Гуй Цзи, заставляя ее окружение становиться холодным и жутким. Массивная Сила Духа Бога окрашивала Радужный меч в ее руках в черный цвет, и он испускал невероятно разрушительную силу, как злой меч.
Фэн Вулинь нанес удар в сторону Гуй Цзи, и вихрь вырвался наружу, казалось, что он может разорвать Гуй Цзи на части. Гуй Цзи ударил массивного и уродливого злого духа, который бросился к фэн Вулиню.
Бах!
Вихрь и злой дух столкнулись вместе с массивным звуком, и серая аура и Зеленый ветер взорвались, разрушая все на своем пути.
Гуй Цзи и Фэн Вулинь были оттеснены друг от друга на десятки метров, и в тот момент, когда ее тело остановилось, Гуй Цзи схватила ее за руку. Невероятно страшная призрачная рука испустила чудовищную рябь, схватившись за Фэн Вулиня.
Фэн Вулинь холодно рассмеялся. Он обнаружил, что даже при том, что Гуй Цзи был экспертом царства императора небес, она не имела достаточного контроля над своей властью.
— Уничтожение Ветра!»Фэн Вулинь слегка вскрикнул, когда он энергично ударил своим копьем. Зеленый луч света, испускающий невероятно резкую силу, прорезал небо невероятно быстро, мелькая через призрачную руку с чрезвычайной скоростью и продолжая двигаться к Гуй Цзи.
Гуй Цзи был поражен и использовал свой меч, чтобы блокировать удар, но зеленый луч света отправил ее в полет, и след крови просочился из ее губ.
Шинг!
Жужжание меча прозвучало, когда Чжао Фу появился рядом с Фэн Вулинем, и мощный свет меча ударил в сторону Фэн Вулиня.
Чувствуя, что Чжао Фу занимался только культивацией Земного Царства, на лице Фэн Вулиня появилось снисходительное выражение. Он выпустил зеленый энергетический барьер и заблокировал меч Чжао Фу.
С культивацией царства Земли Чжао Фу было почти невозможно сломать защитный барьер эксперта царства неба императора, так как разница в силе была просто слишком велика.
След убийственного намерения появился в глазах Фэн Вулиня, когда он готовился убить Чжао Фу. Если бы он мог это сделать, то уничтожить Великого Циня было бы намного легче. Поэтому он развернул свое копье и приготовился нанести удар Чжао Фу.
Чжао Фу ухмыльнулся, холодно улыбнулся и слегка вскрикнул: «Мастер Меча!”
Бум!
Мощное намерение меча вырвалось наружу, заставляя небеса и землю похолодеть. В то же самое время Чжао Фу взорвался силой своего национального оружия, и бронзовое пламя ауры вспыхнуло вокруг него, когда ужасающая сила вырвалась наружу.
Бах!
Чжао Фу срезал защитный барьер Фэн Вулиня, заставляя Фэн Вулиня выглядеть невероятно смущенным. Он никогда не думал, что Чжао фу может сломить его оборону; в конце концов, у него была сила, эквивалентная силе десяти миров, и даже если Чжао фу полностью освободит мощь своего национального вооружения, это будет только пять миров.
Фэн Вулинь быстро отреагировал и отскочил в сторону, но на его руке все еще зияла рана, из которой текла кровь.
Бум!
Фэн Вулинь был взбешен и полностью освободил свою власть императора Небесного Царства. Мир, казалось, потускнел, когда облака закружились, и массивная мировая энергия безумно накрыла тело Фэн Вулиня, создавая большую бурю.
После того, как Чжао Фу успешно начал эту атаку, он быстро ушел, и Гуй Цзи взорвался силой и снова связал Фэн Вулиня.
Армия Бога ветра на Земле начала сражаться с солдатами Великого Циня. Стрелы легко пронзили тела солдат Великого Циня, и когда несколько солдат Великого Циня бросились вперед, они были разрублены одним ударом меча.
Солдаты третьей ступени могли полностью подавить солдат первой ступени, и если бы они поднимались один за другим, они бы определенно погибли. Только нападая с десятью или около того солдатами, они могли противостоять солдату 3-й стадии.
Солдаты великого Циня непрерывно умирали, и солдаты бога ветра тоже умирали. Кровь хлестала отовсюду, и звуки убийства были оглушительными. Битва была невероятно интенсивной, заставляя людей чувствовать себя довольно шокированными. Эта область была наполнена ужасающей аурой, и ни одно существо не осмеливалось приблизиться к ней.
Чжао Фу не слишком возражал против всего этого и улетел обратно в Великий Цинь.
Чжао Фу подошел к пустому месту, и Сяньру доложил: “Ваше Величество, все готово; нам просто нужна кровь этого эксперта царства императора небес.”
Услышав это, Чжао Фу достал маленький шарик крови. Это была кровь, которую он получил от нападения на Фэн Вулиня; то нападение было с целью получения этой крови.
Проклятие Десяти Тысяч Человек
На Земле было разбросано много яиц насекомых-существ внешнего мира, и их было около десяти миллионов. В центре площади находился девятиметровый алтарь.
Сяньру взяла у Чжао Фу шар крови и подошла к алтарю.
Чжао Фу хотел, чтобы Сяньру использовала проклятие десяти тысяч человек, которое Чжао фу получил от этого второго принца. Он может быть использован для проклятия большой группы людей, а также проклятие одного человека.
Эти яйца насекомых были лучшими материалами для развязывания проклятия. Их было десять миллионов, и вместе с проклятием десяти тысяч человек, последствия проклятия были бы невероятно шокирующими.
Стоя на алтаре, Сяньру выполнила множество ручных печатей, и шар крови поплыл перед ней, когда магическая формация под ее ногами была активирована. Бесформенная энергия распространилась, покрывая все яйца насекомых.
Бесчисленные яйца насекомых испускали следы серой ауры, которая собиралась в центре алтаря. Все больше и больше серой ауры собиралось, и вскоре, область вокруг алтаря была покрыта.
Кровавый шар перед Сяньру превратился в руну, напоминающую насекомое.
“Ваше Величество, это сделано”, — сяньру остановилась и посмотрела на Чжао фу, когда говорила.
Чжао Фу также стоял на алтаре, потому что проклятия могли быть рассеяны с помощью судьбы, и заклинатель мог получить ответную реакцию судьбы. Чем сильнее был проклятый человек, тем он был опаснее. Однако Чжао Фу не волновался, поскольку его поддерживали четыре звезды императора.
К счастью, Фэн Вулинь не был императором империи бога ветра, иначе Чжао Фу не посмел бы проклинать его вместе с судьбой всего королевского Королевства.
Чжао Фу вошел в магическую формацию и послал свою силу в кроваво-красную руну. Кроваво-красная руна испускала странный свет, и серая аура вокруг начала вращаться.
Бум!
Кроваво-красная руна выстрелила в небо, и бесчисленные следы серой ауры последовали за ней, образуя огромный серый столб ауры. Он испускал жуткую и странную ауру, распространяясь по небу.
Фэн Вулинь, который сражался с Гуй Цзи, внезапно почувствовал холодок по всему телу, когда он почувствовал, что ненормальная энергия устремилась к нему. Он обернулся и увидел, что это были бесчисленные насекомые, устремившиеся к нему с ужасающей аурой.
Это заставило его лицо вытянуться. Он взмахнул своим копьем, посылая полумесяц в сторону насекомых, но это убило только небольшую часть насекомых.
Бесчисленные насекомые быстро добрались до Фэн Вулиня, заставив его начать паниковать. Он высвободил все виды способностей, но эффект был довольно слабым против насекомых.
В конце концов, бесчисленные насекомые проникли в тело Фэн Вулиня, и он почувствовал огромную боль, как будто бесчисленные насекомые пожирали его тело, заставляя его выть.
Гуй Цзи ухватился за эту возможность и ударил Фэн Вулиня, прежде чем запечатать его власть.
Это заставило солдат Армии бога ветра выглядеть невероятно потрясенными; они никогда не думали, что их командир так легко проиграет. Все остальные генералы выглядели невероятно потрясенными, прежде чем успокоиться и продолжить атаку. Только так они могли спасти Фэн Вулиня.
Однако внезапно на Земле появилось магическое образование. Прежде чем солдаты успели среагировать, многие из них исчезли.
Армия Бога ветра вскоре обнаружила, что это были каналы телепортации, которые заставляли телепортироваться. Генералы немедленно отдали приказ уничтожить магические формирования, но за несколько мгновений до этого около полутора миллиардов солдат были телепортированы прочь.
Это заставило генералов империи бога ветра побледнеть, и они быстро отдали приказ отступить. Теперь ситуация была совершенно неблагоприятной для них: не только их самый сильный эксперт, Фэн Вулинь, был взят в плен, но и 1,5 миллиарда солдат также исчезли. Если они пойдут дальше, то точно проиграют.
Оставшиеся 2,1 миллиарда солдат быстро отступили. Империя бога ветра потеряла около 400 миллионов солдат третьей стадии, в то время как Великий Цинь потерял около 10 000 зверей и около одного миллиарда солдат.
Даже при том, что большие потери Циня были огромны, чтобы иметь возможность снять 400 миллионов или около того солдат стадии 3, это все еще стоило того.
Чжао Фу не приказал армии Великого Циня броситься в погоню, потому что еще один миллиард воинов бога ветра охранял четыре мира. В общей сложности, Империя бога ветра все еще имела 3,1 миллиарда солдат, и если Великий Цинь бросится в погоню, они понесут большие потери.
У Чжао Фу не было ума заботиться обо всем этом. Он быстро полетел в мир Четырех душ Дьявола, так как у него была очень смелая идея.
Эта идея состояла в том, чтобы превратить всех солдат бога ветра в дьяволов и заставить их повиноваться приказам Великого Циня и больше не служить империи бога ветра.
Однако это будет довольно сложно, так как на 3-м этапе солдаты могли бы развязать мощную оборону, которая могла бы защитить от вторжения дьявола Ци. Кроме того, они могли бы прорваться через барьер четырех душ мира дьявола, о котором Чжао Фу больше всего беспокоился, поэтому он немедленно направился туда.
Ни один из дьяволов не участвовал в битве, и вместо этого они были разбросаны по всему миру четырех душ Дьявола, образуя массивную формацию. Теперь там было целых два миллиарда дьяволов.
Видя кроваво-красное небо, черную землю, странные на вид травы и деревья, солдаты бога ветра не могли понять, где они находятся.
Момиджигари зловеще улыбнулась и крикнула: «Активируй формирование дьявольской Ци!”
Бесчисленные дьяволы повиновались и откинули свои головы назад, когда они ревели, и большое количество дьявольской Ци вытекло из них, заставляя мир Четырех душ Дьявола становиться хаотичным. Дьявольский ветер начал дуть, когда раздался дьявольский гром.
Под контролем 100 дьяволов, центральное магическое образование четырех душ дьявольского мира начало вращаться. Дьявольская Ци, казалось, управлялась бесформенной энергией и испускала огромную силу, когда она текла в сторону солдат бога ветра.
Солдаты не знали, что такое дьявольская Ци, но они могли сказать, что это было очень опасно, поэтому они быстро выпустили энергетические барьеры.
Однако, с их собственной силой, как они могли остановить массивного и свирепого дьявола Ци? Их энергетические барьеры были мгновенно разрушены дьявольской ци, и бесчисленные следы дьявольской Ци безумно вошли в их тела.
— А-а-а… — закричали солдаты, когда безумная сила разлилась по их телам. Их глаза стали красными, когда ужасающие ауры вырвались из их тел.
Оставшиеся выражения Солдат Бога ветра упали, и они поспешно собрались вместе, чтобы сформировать большие энергетические барьеры, которые были в состоянии остановить дьявольскую Ци.
Массивный дьявол Ци безумно атаковал энергетические барьеры и неоднократно врезался в них, заставляя их трескаться. После многих повторных атак, энергетические барьеры разрушились, и дьявольская Ци ворвалась внутрь и начала вторгаться в их тела.
К счастью, все солдаты были разделены в разных местах и не могли легко собраться вместе, иначе было бы не так легко разрушить их барьеры.
К тому времени, когда Чжао Фу прибыл, все успокоилось, и бесчисленные солдаты бога ветра поглощали дьявола Ци сами и проходили через процесс становления дьяволом. Чжао Фу не мог не радоваться; теперь великий Цинь получит 1,5 миллиарда бесов третьей стадии.
Алтарь
Чжао Фу оставил это место главным дьяволам, так как было много вещей, ожидающих Чжао фу, чтобы позаботиться о них. После того, как поле боя было очищено, Чжао Фу собрал своих подчиненных, потому что теперь они были врагами с Империей бога ветра, поэтому Великий Цинь скоро будет жестоко атакован.
Новости о великом поражении империи бога ветра быстро распространились, и бесчисленные люди выглядели невероятно потрясенными. Никто и представить себе не мог, что Великий Цинь победит непобедимую империю бога ветра.
Но как же он это сделал? Как может внешний регион Королевства быть сопоставим с внутренним регионом Королевского Королевства? Большинство королевств не осмелились бы даже оскорбить внешний регион Королевского Королевства, но все же великий Цинь победил империю бога ветра.
Яо Мин выглядел невероятно потрясенным и разъяренным; Империя бога ветра фактически проиграла. Как мог Великий Цинь стать таким сильным и иметь эксперта Царства Небесного императора?
Теперь же Яо Мин испытывал огромное давление. Раньше он был вполне доволен тем, что завоевал целый мир и оказался на одном уровне с великим Цинь. Однако это продолжалось лишь короткое время; сила Великого Циня стала настолько чудовищной, что Империя рога дьявола не могла ей противостоять.
Кроме того, был ли внутренний регион Королевского Королевства, помогающего Великому Цинь? Он должен был ясно расследовать это, иначе Великий Цинь мог бы воспользоваться этой возможностью, чтобы уничтожить империю рога дьявола.
Теперь империя рога дьявола также должна была сделать приготовления, так как Великий Цинь мог напасть в любое время. Они не могли позволить себе быть небрежными.
Различные королевские Королевства во внутренних областях Древнего домена стебля также выглядели довольно удивленными. Они никогда не представляли себе, что Великий Цинь может победить империю бога ветра.
Они действительно недооценили Великого Циня на этот раз и почувствовали некоторое давление, увидев силу, которую Великий Цинь показал, потому что у них не было экспертов царства императора небес.
Теперь они должны были серьезно относиться к Великому Цинь и больше не могли видеть его как маленькое королевство, которое можно легко запугать. Теперь они должны были видеть в нем противника, к которому они должны были относиться серьезно; это была империя, которая мощно поднималась на окраинах.
Однако эта ситуация возникла только потому, что Империя бога ветра была небрежна и считала, что она может делать все, что пожелает, на окраинах. Он столкнулся с трудным противником и понес потери, и Империя бога ветра не просто выдержит это и определенно мобилизует войска, чтобы уничтожить Великого Цинь.
Когда это время придет, Великий Цинь должен будет столкнуться с настоящим королевским Королевством, а не только с четырьмя миллиардами солдат стадии 3. Может ли Великий Цинь противостоять такой ужасающей силе?
Большинство Королевств чувствовали, что это будет довольно трудно. Даже если бы это были они, они бы чувствовали огромное давление и даже могли быть уничтожены.
Как все и ожидали, Империя бога ветра была в ярости и никогда не думала, что окраинное королевство будет мстить ей и заставит ее потерять два миллиарда солдат третьей стадии. Это было просто непростительно.
Империя бога ветра немедленно собрала свои силы и направила трех других экспертов Царства Небесного императора возглавить армию. На этот раз он был полон решимости уничтожить это маленькое королевство и показать свою мощь. Он не мог позволить маленькому Королевству унизить его.
Чжао Фу также делал всевозможные приготовления. Он пришел в комнату и посмотрел на бессознательного Фэн Вулиня и спросил золотого дракона: «Великий Цинь столкнется с большой угрозой; если мы сможем заставить этого эксперта царства императора неба работать на нас, это будет очень полезно. У вас есть какие-нибудь методы?”
Золотая драконица покачала головой. Эксперты царства императора небес были людьми, которые могли контролировать силу десяти миров, и их было не так легко контролировать.
Даже если они поместят его в мир Четырех душ Дьявола, этого будет недостаточно, потому что его сила была слишком сильна, а сила мира четырех душ Дьявола была слишком слаба и не могла превратить его в дьявола. Если мир Четырех душ Дьявола не станет таким же большим, как мир, только тогда он сможет обратить эксперта царства императора небес.
После этого Чжао Фу спросил Гуй Цзи и цветочную фею. Они оба были людьми, которые когда-то были могущественными существами, так что, возможно, они что-то знают. Впрочем, они тоже не знали и не имели таких воспоминаний.
Это заставило Чжао Фу чувствовать себя весьма разочарованным; должен ли он будет убить этого эксперта царства императора небес? Это было бы так печально, поскольку он был существом, которое могло пронестись через внешние регионы.
Чего Чжао Фу не ожидал, так это того, что это была Хун Мэй, женщина из Внешнего Мира, у которой был свой метод, и она полагалась на проклятие, которое фэн Вулинь перенес.
Проклятие было вызвано с помощью десяти миллионов яиц насекомых, которые были очень подходящими материалами для проклятия. Вот почему проклятие было так сильно, и даже Фэн Вулинь не мог сопротивляться ему.
Конечно, это должно было быть присутствие других экспертов царства императора небес, чтобы подавить Фэн Вулиня, если он сойдет с ума.
Метод Хун Мэя состоял в том, чтобы продолжать собирать яйца насекомых и проклинать Фэн Вулиня, посылая бесчисленные души насекомых в его тело и заставляя его тело стать сосудом для проклятия насекомых. После слияния в логове, возможно, его можно было бы контролировать.
Лучше всего было бы, чтобы тот, кто контролирует его, был кем-то из внешнего мира, потому что они имели естественное сродство с насекомыми существами внешнего мира и могли даже контролировать их.
Чжао Фу немедленно приказал людям быстро уничтожить логово насекомых во внешнем мире Battlefield и собирать яйца насекомых и Логова насекомых, чтобы они могли быстро контролировать Фэн Вулинь. Если они преуспеют, то получат еще одного эксперта Царства Небесного императора.
Что касается человека, который будет контролировать Фэн Вулинь, то это, естественно, была Хун Мэй, потому что она была единственным человеком внешнего мира, который подчинился Великому Цинь. Конечно, контроль над экспертом царства императора небес был большим делом, и Чжао Фу не полностью доверял Хун Мэю.
Глядя на красивое лицо и соблазнительную фигуру Хон Мэй, Чжао Фу подошел и обнял ее.
Лицо Хон Мэй покраснело, и она выжидательно посмотрела на Чжао Фу. Она не делала этого с Чжао Фу в прошлом, и позиция, которую ее бывший муж занял в ее сердце, постепенно уменьшалась, в то время как позиция Чжао Фу увеличивалась.
В то же время Хонг Мэй могла сказать, что Чжао Фу немного опасался ее, поэтому она обвила руками его шею и сказала кокетливо: “муженек, я уже признала тебя и не предам.”
Чжао Фу слегка рассмеялся и отнес ее в комнату, прежде чем они начали это делать.
Некоторое время спустя Чжао Фу посмотрел на тяжело дышащую Хон Мэй в своих объятиях и улыбнулся, потому что он посадил шесть демонических семян желаний в ее теле и мог полностью контролировать ее. Это также увеличило бы ее силу; прямо сейчас, она все еще была довольно слабой и должна была стать сильнее.
После этого Чжао Фу собрал 15 миллионов яиц насекомых и пять гнезд насекомых. Они были не от великих сил Цинь во внешнем мире битвы, но от обмена в небесной стеле Духа.
Теперь, когда материалы были подготовлены, Чжао Фу немедленно начал использовать проклятие. Все это время он был очень обеспокоен, так как понятия не имел, когда Империя бога ветра нападет.
Они снова пришли к проклятому алтарю, и яйца насекомых, которые первоначально были там, потеряли всю жизненную силу и превратились в шелуху, и они были заменены живыми яйцами.
Сяньру снова наложила проклятие. Она быстро выполнила ручные печати, и магическое образование появилось как бесформенная энергия, распространяющаяся. Бесчисленные яйца насекомых испускали следы серой ауры и собирались вокруг алтаря.
Тело Проклятия Насекомых
Следующий шаг не требовал от Чжао Фу ничего делать и был выполнен Хун Мэем. Фэн Вулинь уже был помещен на магическую формацию.
Сяньру покинула магический строй и подошла к Чжао Фу.
Хонг Мэй вошла в магическую формацию, и выражение ее лица стало серьезным, когда она разорвала одежду на верхней части тела Фэн Вулиня, а затем достала Кинжал. Она разрезала свою ладонь и прижала ее к груди Фэн Вулиня, начав напевать странное проклятие.
Серая аура вокруг начала колебаться, образуя образы различных насекомых. Они были невероятно плотными и выглядели довольно устрашающе.
— Насекомое Пожирает!- Хон Мэй вскрикнула и сильно нажала вниз, когда бесчисленные души насекомых хлынули в тело Фэн Вулиня.
Бессознательный Фэн-Вулинь сразу же начал бороться с болью, когда на его теле появились капли пота. Бесчисленные души насекомых пожирали его и сливались с его душой.
Это продолжалось не слишком долго, и после одного последнего крика, Фэн Вулинь замолчал. После этого Хун Мэй сняла пять Нор с насекомыми.
Под контролем Хон Мэй пять Нор насекомых плавали в воздухе и испускали разноцветные огни, прежде чем двинуться к телу Фэн Вулиня, сливаясь с его руками, ногами и сердцем.
Тело фэн Вулиня начало претерпевать изменения; его глаза стали похожи на глаза насекомого, а на голове появились антенны. Черные когтистые существа росли на его руках, делая их похожими на черные когти, и его аура тоже стала довольно странной.
— Муж мой, дело сделано.- Хон Мэй встала и улыбнулась, обращаясь к Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул. Он не мог контролировать Фэн Вулиня, поэтому он заставил Хун Мэй попытаться контролировать его.
Хун Мэй сначала заставил Фэн Вулиня встать, взлететь в небо и развязать все виды мощных атак, вызывая массивные порывы ветра. Мало того, что его власть не стала слабее, но он даже стал немного сильнее, и его конституция также стала сильнее.
Чжао Фу был невероятно доволен; Великий Цинь получил еще одного эксперта царства императора небес и имел еще один козырь. Чжао Фу теперь чувствовал себя гораздо спокойнее.
Бум! Бум! Бум…
В пустынном мире Ворон девять массивных бронзовых котлов испускали интенсивный бронзовый свет, заставляя облака кружиться, поскольку они испускали подавляющую мир ауру и взрывались, создавая невероятно разрушительные ударные волны.
Бесчисленные массивные опустошенные вороньи звери и опустошенные солдаты Вороньего Королевства были втянуты и превращены в фрагментированные трупы. Ударные волны непрерывно взрывались, разрушая все на своем пути.
Выражение лица Си Джи было невероятно холодным, когда он отдал приказ о тотальной атаке на пустынное воронье Королевство. Бесчисленное множество воинов Великого Ся ревело, когда они неслись на опустошенное воронье Королевство подобно неудержимому потоку.
Чжао Фу быстро получил известие, что в то время как Империя бога ветра атаковала Великий Цинь, Си Джи атаковал пустынное Королевство Ворона.
В то время Великому Циню было трудно защитить даже самого себя, поэтому он, естественно, не помогал опустошенному Королевству Ворона. Более половины солдат, находившихся в заброшенном Вороньем Королевстве, были отозваны, и Си Джи воспользовался этой возможностью, чтобы напасть на заброшенное воронье Королевство.
Он должен был ухватиться за эту возможность, потому что только объединив мир, он мог бы иметь некоторую силу, чтобы противостоять Яо Мину. Только тогда он сможет говорить, иначе после смерти великого Циня следующим будет Великий Ся.
На этот раз он даже не колеблясь заставил самоликвидироваться Национальное вооружение Великого Ся. Взрывом были убиты не только бессчетное число опустошенных вороньих зверей и опустошенных вороньих солдат, но и два невероятно важных человека – Король Моук из опустошенного Вороньего Королевства и его сын Мойе.
После того, как они умерли, в опустошенном Королевстве Ворона больше не было никаких лидеров и впал в хаос, неспособный противостоять нападению Великого Ся.
Теперь же опустошенное воронье Королевство поспешно отступило вместе с солдатами Великого Циня к Великому Циню, и Чжао Фу вскоре услышал об этом.
Чжао Фу никогда не ожидал, что Си Цзи нападет в этот момент и с такой безжалостностью тоже, заставляя Национальное вооружение Великого Ся самоликвидироваться. Это было не то, что мог бы сделать обычный человек.
Услышав об этом, Сюэру и ее дочь не могли не заплакать; это было слишком большим потрясением.
Только половина населения опустошенного Королевства Ворон была в состоянии уйти, около десяти миллиардов человек. Великий Цинь в настоящее время устраивал их, а оставшаяся половина либо подчинилась Си Цзи, либо была убита.
“Ваше Величество, Вы должны отомстить за Мойе и моего отца. Я тебе все отдам.- Хени обняла Чжао фу и заплакала.
Чжао Фу чувствовал себя совершенно беспомощным, глядя на красивых женщин, стоящих рядом, в том числе печального вида Сюэли, младшую сестру Сюэру и трех других женщин.
У одной была полная фигура и выглядела она довольно элегантно, и звали ее Руоли. У одной была дикая аура и огненная фигура, и ее звали Фэй Сюэми. Одна из них выглядела невероятно очаровательно и называлась е Цилай. Все трое были наложницами Моука.
Теперь, когда опустошенное воронье Королевство исчезло, им не на кого было положиться. Чтобы подготовиться к будущему, они могли только присоединиться к Чжао Фу.
Сюэли тоже выглядела довольно грустной. Когда Моук забрал ее у мужа, она была очень зла на него. Тем не менее, Моук относился к ней очень хорошо, и она постепенно пришла к согласию с Моуком, но теперь у нее ничего не было.
Она подумала о своей старшей сестре Сюэру. Если она также станет женщиной Чжао фу, то сможет быть со своей старшей сестрой и ей будет на кого положиться.
Чжао Фу не ответил на слова Хэни и слегка нахмурился. Другие женщины подумали, что Чжао Фу не хочет их видеть, и сняли свои одежды, когда они умоляли: «Ваше Величество, пожалуйста, возьмите нас!”
“Ваше Величество, пожалуйста, примите меня, хорошо?- Хени крепко обняла Чжао фу, и слезы заплясали в ее глазах, выглядя невероятно жалко. Прямо сейчас, она могла только положиться на Чжао фу, чтобы отомстить за Моюэ и ее отца.
Сказав это, Хени взяла на себя инициативу поцеловать Чжао Фу.
Чжао Фу слегка вздохнула и сняла свою одежду, после чего комната наполнилась интенсивными звуками, которые продолжались некоторое время.
— Муж мой!- Лицо Хени было красным, когда она обняла Чжао фу и радостно позвала. Она никогда не думала, что делать это с Чжао Фу будет так приятно; боль от прошлого полностью ушла, и вместо этого она чувствовала себя невероятно комфортно. Она была вполне счастлива, что отдала свой первый раз Чжао Фу.
Все остальные женщины выглядели невероятно комфортно, и они больше не выглядели грустными или страдающими. Сюэли лежала в объятиях Чжао фу и неровно дышала; теперь она поняла, почему ее старшая сестра была так увлечена Чжао Фу.
Она крепко обняла Чжао Фу, как будто боялась потерять его, как потеряла двух своих предыдущих мужей, и сказала: “Муж, Ты не можешь бросить меня, как они.”
Чжао Фу улыбнулся и обнял Хени и Сюэли “ » оставайтесь в большом Цине в будущем; я позабочусь о вас всех. Кроме того, у меня есть кое-какие дела, поэтому мне нужно, чтобы вы помогли мне успокоить Сюэру и других. Они очень расстроены из-за этого.”
Услышав это, женщины закивали и улыбнулись, соглашаясь.
Чжао Фу вскоре услышал, что Империя бога ветра собрала 25 миллиардов солдат и яростно движется к Великому Цинь.
Большая Потеря
25 миллиардов солдат были примерно половиной сил Империи бога ветра; Королевское Королевство в лучшем случае имело около 40 миллиардов солдат. Здесь уже было пять миллиардов Солдат Бога ветра, и теперь, когда осталось 3,1 миллиарда, это было в общей сложности 28,1 миллиарда солдат.
На этот раз Империя бога ветра становилась серьезной и мобилизовала почти 70% своих сил, чтобы уничтожить Великого Цинь. Они даже публично объявили, что будут убивать Великого Циня и делать проституток гарема Чжао Фу.
Такая массивная сила заставила другие королевские Королевства Древнего Стемного домена выглядеть довольно испуганными. 28,1 миллиарда солдат третьей ступени могли бы соперничать с 281 миллиардом солдат первой ступени; они действительно могли бы уничтожить Великого Цинь.
Такая мощная сила определенно вызвала бы катастрофу в пределах Древней области ствола. Думая об этой массивной ауре, бесчисленные люди чувствовали ужас, и их тела дрожали.
Чжао Фу на этот раз причинил большие неприятности; как может окраинное королевство защищаться от внутреннего региона Королевского Королевства? Он должен был сдаться и просто уступить мир.
Теперь, когда 28,1 миллиарда солдат стадии 3 атаковали, как Великий Цинь будет защищаться?
Услышав об этом, Яо Мин тоже начал готовиться к обороне, и у него не было времени возиться с Си Цзи. Если империя бога ветра нападет, они могут не только уничтожить Великого Циня, но и уничтожить империю рога дьявола. Тогда в этом районе останется только империя бога ветра.
Услышав об этом, выражение лица Чжао фу стало совсем некрасивым. Три эксперта царства императора небес были не слишком большой проблемой, потому что с Гуй Цзи, Фэн Вулинем и самим собой они могли остановить их. Однако 28,1 миллиарда солдат третьей стадии были самой страшной вещью.
Он должен был что-то сделать, иначе Великий Цинь действительно может погибнуть. Путешествие из внутренних областей Древнего стволового домена к Великому Циню заняло бы довольно много времени, и даже с помощью телепортационных каналов потребовалось бы по меньшей мере десять дней, чтобы прибыть.
Что Великий Цинь мог сделать, так это постоянно беспокоить их во время этой поездки, затягивая поездку и уменьшая свои силы.
Чжао Фу не колеблясь вывел всех зверей Великого Циня с поля битвы внешнего мира. Имея дело с этими высокопоставленными солдатами, только звери были бы эффективны, и обычные солдаты стадии 1 просто совершали бы самоубийство.
Конечно же, Чжао Фу также привел небольшой отряд солдат, чтобы установить различные вещи. Смогут ли они остановить Империю бога ветра или нет, будет зависеть от этой операции.
Ради этой операции Чжао Фу собрал всех людей с особыми способностями, чтобы справиться с этим со всей силой Великого Циня.
В то же время, три бога ветра Империя император Небесное Царство эксперты вели других экспертов и солдат через каналы телепортации.
Солдаты испускали массивные ауры, которые сотрясали все вокруг,заставляя воздух, казалось, замерзать. Бесчисленные существа быстро спасались, и никто не осмеливался приблизиться.
Однако вскоре они почувствовали, что что-то не так, и как раз в тот момент, когда три эксперта царства императора неба собирались отдать приказ быть осторожными, произошло неожиданное.
Свист, свист, свист!…
Звуки разрываемого воздуха были слышны, когда бесчисленные стрелы вылетели из стороны, содержа свирепую силу, когда они выстрелили в армию бога ветра. Солдаты бога ветра не смогли вовремя ответить, и бесчисленное количество людей было убито. Некоторые люди быстро освобождались от защитных барьеров,но эти барьеры были легко пробиты.
Кровь забрызгала все вокруг,и зловоние крови распространилось, когда раздались бесчисленные крики. Многие люди погибли, и трупы усеяли землю, создавая ужасную сцену.
Прежде чем Империя бога ветра успела среагировать, были начаты новые атаки.
Бах! Бах! Взрыв…
Кроваво-красные шары света, содержащие ужасающие ауры, были расстреляны с другой стороны, падая в армию и вызывая массивные взрывы. Невероятно разрушительные ударные волны хлынули наружу, выбрасывая наружу солдат.
В земле появились кратеры шириной в 100 метров, а окрестности были заполнены сломанными трупами, конечностями и органами, создавая тошнотворную сцену.
— А-а-а… — раздались завывания, когда бесчисленные следы демонической Ци потекли вверх от Земли, превращаясь в острые когти, которые пронзали грудь бесчисленных солдат, выкапывая их сердца. Солдаты падали на землю один за другим, создавая кровавую сцену.
Эти атаки были начаты одновременно, не давая империи бога ветра никакой возможности реагировать. Они поспешно воздвигли большой защитный барьер, позволив им дышать, но то, что произошло дальше, заставило их поникнуть.
— Убить!»Три армии ринулись с разных направлений, испуская ужасающие ауры, когда они устремились к Империи бога ветра, выглядя так, как будто они могли уничтожить все.
Одна армия испускала плотную демоническую Ци, одна армия испускала кровавое зловоние, а одна армия испускала ауру людей. Ни один из них не был слаб вообще, и все они имели стадию 3 культивирования. Каждая из наступающих армий имела по меньшей мере 20 миллиардов солдат, что в общей сложности составляло 60 миллиардов.
Выражения лиц трех экспертов небесного царства империи бога ветра упали и немедленно отдали приказ отступать, понимая, что они попали в ловушку. Более того, это была ловушка, устроенная тремя королевскими королевствами.
Однако было уже слишком поздно – три армии уже прибыли, и они могли сражаться только при отступлении.
Солдат держал большую саблю и отрубал другому солдату голову, один солдат пронзал копьем грудь другого солдата, а один солдат топором рубил другого солдата пополам.
Один солдат протянул руки с кроваво-красными щупальцами, пронзая горло другого солдата, один солдат испустил похожий на ветер меч Ци, который разрезал другого солдата, и один солдат взревел, когда он отправил другого солдата в полет с ударом.
Девять экспертов появились вокруг трех экспертов империи бога ветра. Они испускали чудовищные ауры и были также экспертами царства императора небес.
Большой человек, испускающий демоническую Ци, рассмеялся, когда он издевался “ » Империя бога ветра действительно мусор, посылая так много солдат, чтобы справиться с окраинным Королевством. Как это бесстыдно! Похоже, что вы проиграли ту предыдущую битву.”
Люди Империи бога ветра теперь понимали, что происходит – враг империи бога ветра, Империя демона ветра, объединилась с империей духа крови и явной военной империей, чтобы устроить им засаду здесь.
Империя демона ветра не действовала все это время, ожидая возможности сильно ранить империю бога ветра.
— Полное отступление!- Эксперт царства императора небес холодно посмотрел на большого человека, прежде чем повести остальных и выстрелил. Они столкнулись с девятью экспертами царства императора небес, которые не уступали им вообще; у них не было никаких шансов на победу.
Большой человек холодно рассмеялся: «Ты хочешь бежать? Все, не упустите эту возможность; убейте их вместе!”
Другие эксперты царства императора небес все бросились в погоню, и массовое сражение вспыхнуло, казалось, как апокалипсис.
В конце концов, империя бога ветра отступила, понеся большие потери. Один из экспертов Царства Небесного императора погиб, а двое других спаслись с тяжелыми ранениями. Из 25 миллиардов солдат, отправившихся в путь, 15 миллиардов погибли, и только около десяти миллиардов спаслись обратно в Империю бога ветра.
Зверь Души Инь
Для трех королевских Королевств, устроивших засаду, девять экспертов Царства Небесного императора получили только некоторые ранения, но ни один из них не был опасен для жизни. Они потеряли около двух миллиардов солдат, и это можно было бы назвать великой победой.
Империя бога ветра понесла тяжелые потери; она уже потеряла около двух миллиардов солдат и одного эксперта царства неба императора, сражающегося с великим Цинем, а теперь она потеряла еще 15 миллиардов солдат и другого эксперта царства неба императора.
Вместе они потеряли 17 миллиардов солдат и двух экспертов Царства Небесного императора. Королевские Королевства имели только около 40 миллиардов солдат, а это означало, что они потеряли почти половину своих сил.
Более того, эти два эксперта царства императора небес не были существами, которые могли быть легко воспитаны. Это не только требовало бесчисленных ресурсов, но и требовало людей с чрезвычайно большим талантом. Даже при том, что это были только два человека, это была тяжелая потеря.
Более того, этот вопрос был невероятно раздражающим, потому что маленькое окраинное королевство осмелилось разозлить их и не дало им лица. Только убив их, империя бога ветра сможет погасить свою ненависть и доказать могущество своего имени.
Однако это царство не только не было уничтожено, но и Империя бога ветра также была атакована из засады тремя королевскими королевствами, что привело к огромным потерям. Это сделало империю бога ветра невероятно яростной и униженной.
Кроме того, Империя бога ветра теперь должна была войти в оборонительное состояние, чтобы защитить себя от этих трех королевских королевств, и теперь она была в довольно невыгодном положении.
Империя бога ветра могла только послать послов, надеясь на союз с другими королевствами, чтобы противостоять этим трем королевским Королевствам.
К тому времени, когда Чжао фу и его армия прибыли, они обнаружили только последствия битвы. Это место было сведено к плоской Земле, и бесчисленные деревья были сломаны, и разбитые камни были повсюду, создавая хаотичную сцену. Земля тоже была окрашена кровью, и стоял густой запах крови; даже небо казалось окрашенным в кроваво-красный цвет аурой крови.
Сцена была невероятно ужасной, и можно было легко представить, насколько интенсивной была битва; бесчисленное количество людей погибло здесь.
Однако Чжао Фу не мог понять, что случилось с Империей бога ветра. Несмотря на это, казалось, что кризис Великого Циня был разрешен, и им больше не нужно было беспокоиться о нападении империи бога ветра.
Но больше всего Чжао Фу радовали бесчисленные трупы третьей стадии; почти все они принадлежали империи бога ветра. Однако все их оборудование и другие ценные вещи были сняты с трупов. Как солдаты внутреннего региона, они все имели снаряжение Серебряного сорта и все виды предметов, которые были довольно ценными.
Однако Чжао Фу не слишком возражал против этого, потому что только бесчисленные трупы были похожи на огромный клад. Великий Цинь мог бы очистить все эти трупы и получить большое количество пилюль Бога крови стадии 3.
С этими таблетками Бога крови, если бы они были даны солдатам Стадии 2, их культивирование значительно продвинулось бы, и Чжао Фу имел бы свою собственную армию солдат стадии 3.
Если бы у него была собственная армия солдат стадии 3, ему больше не нужно было бы бояться Королевских Королевств. С этапом 3 солдат, Великий Цинь будет иметь возможность отомстить.
Кроме того, эти бесчисленные трупы были полностью свободны, и Чжао Фу не пришлось платить за них никакой цены; все, что ему нужно было сделать, это убрать эти трупы.
Мало того, что кризис был разрешен, но он также получил такие большие преимущества, заставив его громко смеяться от радости. Он приказал армии, которую привел с собой, быстро собрать эти трупы, чтобы избежать чего-либо неожиданного.
Только после того, как Чжао Фу вернулся, он услышал о том, что произошло. Империя демона ветра, на которую он не возлагал никаких надежд, действовала, нанеся сильный удар империи бога ветра и неосознанно спасая Великого Цинь. Поэтому Чжао Фу почувствовал некоторую благодарность.
Однако Чжао Фу не хотел связываться с Империей демонического ветра, так как они не были хорошими людьми из-за этого. Они не пытались помочь Великому Цинь, а вместо этого извлекли выгоду из ситуации из-за Великого Цинь.
Фракции в Древнем домене Stem и других доменах, которые обращали на это внимание, были шокированы; они никогда не думали, что все будет решаться подобным образом. Великий Цинь не был уничтожен и избежал этой катастрофы.
После этого события имя великого Цинь распространилось по всем окрестным немногочисленным доменам. Это был первый раз, когда окраинное королевство осмелилось противостоять внутреннему региону Королевского Королевства и не было уничтожено. Сила, которую он продемонстрировал, была невероятно шокирующей.
В соседнем домене зеленой провинции различные королевские Королевства, такие как Ши шуге, теперь слышали имя Чжао фу и чувствовали себя довольно любопытно.
Они не знали, что давным-давно знают Чжао фу, и его истинная личность сделает их еще более потрясенными и испуганными. Конечно, они никогда не ожидали, что он был правителем небольшого окраинного Королевства, так как они думали, что он был тем самым таинственным императором.
Услышав об этом, Яо Минг почувствовал себя невероятно разочарованным, потому что он думал, что Великий Цинь определенно будет уничтожен. Однако он избежал этой катастрофы; ему просто слишком повезло.
Теперь имперская армия бога ветра, расквартированная в этом районе, уже не была столь высокомерной, и она послушно защищала четыре мира, не осмеливаясь начать какие-либо атаки.
После этого случая окружающие миры смогли испустить вздох облегчения. Они жили под угрозой империи бога ветра и каждый день жили в страхе и тревоге. Оказавшись лицом к лицу с Империей бога ветра, они не могли сопротивляться.
Только великий Цинь был жесток, осмеливаясь противостоять империи бога ветра, заставляя ее восхищаться окружающими мирами.
Репутация великого Циня взлетела до небес, и бесчисленные люди смотрели на императора великого Циня снизу вверх. Многие женские сердца теперь принадлежали ему; даже зная, что в его гареме было бесчисленное множество женщин, они все еще были готовы последовать за таким знаменитым и талантливым гением.
Вернувшись в Великий Цинь, Чжао Фу передал трупы своим подчиненным и заставил их очистить некоторые из них. Великий Цинь имел два миллиарда солдат Стадии 2, и большинство из них еще не использовали пилюли Бога крови стадии 3.
После этого Чжао Фу услышал, что звери души Инь были вскормлены, поэтому он привел несколько солдат Инь, чтобы посмотреть.
Большинство из 10 000 кувшинов, помещенных на Землю, еще не развили в себе животных души Инь. Те, которые быстрее становились зверями души Инь, определенно были бы более высокого качества.
Животные души Инь, которые были вскормлены, были иллюзорными существами, которые испускали Инь Ци и плавали над кувшинами, испуская ауры стадии 1.
Они выглядели совсем не так, как раньше – Чжао Фу увидел маленького мальчика, который выглядел на четыре или пять лет, и его тело было покрыто серой чешуей. Его глаза были без зрачков, выглядя довольно дико.
Чжао Фу позвал душу Инь и заставил его сделать связь с маленьким мальчиком. Прежде чем исчезнуть, на лбу каждого из них появилось по две руны.
После того, как связь была создана, маленький мальчик слился с телом солдата Инь, и мощная аура вырвалась из тела солдата Инь. У солдата Инь выросли чешуя и два клыка, и он испускал свирепую ауру и силу второй ступени.
Это было их слитое состояние, и они все еще могли разделиться. Солдат Инь мог контролировать маленького мальчика, чтобы сражаться, а маленький мальчик зверя души Инь мог поглощать Инь Ци и становиться сильнее. Прямо сейчас он лежал на спине солдата Инь.
Орда Москитов
“Ваше Величество, во внешнем мире были необычные движения; пожалуйста, посмотрите, — подошел солдат и почтительно доложил.
Чжао Фу наблюдал за животными души Инь, и, услышав об этом, он быстро ушел во внешний мир. Большинство зверей Великого Циня были выведены оттуда, так что без зверей, удерживающих Форт, если что-то случится с силами Великого Циня там, все будет довольно серьезно.
Выйдя во внешний мир, Чжао Фу посмотрел на Аразину и спросил: “Что происходит?”
Аразина ответила с серьезным выражением лица: «группа кровососущих комаров направляется к базе Великого Циня, и их много, около трех миллиардов или около того. Более того, все они-летающие насекомые. Со статусом базы, если они нападут, последствия будут довольно серьезными.
Услышав это, Чжао Фу кивнул и спросил: «есть ли у нас какие-либо контрмеры? Кроме того, на что похожи эти кровососущие комары? Знаем ли мы их слабости?”
— Пойдем со мной! Прямо сейчас ваши подчиненные проводят исследования. Кровососущие комары только начали двигаться и находятся на некотором расстоянии от базы. Я просто хотела предупредить тебя заранее, — сказала Аразина и пошла дальше.
Чжао Фу последовал за ней, и, глядя на соблазнительную фигуру Аразины, он улыбнулся и обнял ее, сказав: “Хорошо, что ты присматриваешь за базой; она довольно хорошо развилась.”
Аразина закатила глаза и сказала: «это не только из-за меня; эти ваши женщины-генералы тоже были весьма полезны. Позже вам нужно будет должным образом вознаградить нас; в противном случае, я определенно не хотел бы стоять на страже во внешнем мире без каких-либо преимуществ.”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, а Аразина прислонилась к нему, когда они вошли в комнату.
Несколько ученых препарировали кровососущего комара, а еще несколько были заключены в соседнюю клетку. Великий Цинь изучал все виды насекомых, и для того, чтобы сделать вещи более удобными и ускорить процесс, Чжао Фу создал исследовательскую станцию во внешнем мире.
Теперь Чжао Фу видел, на что похожи кровососущие комары. Они были длиной в один метр и окрашены в кроваво-красный цвет. Их хоботок, та часть, которую они использовали для сосания крови, был невероятно острым и походил на длинные иглы, а их брюшки испускали слабый кроваво-красный свет.
Если бы эти комары высосали чью-то кровь, они смогли бы быстро высосать этого человека досуха. Они были невероятно опасны, особенно если появлялись группами.
Увидев прибытие Чжао Фу, исследователи немедленно остановились и почтительно воскликнули: “мы приветствуем ваше величество!”
Чжао Фу кивнул и спросил их: «что вы нашли?”
Лидер ученых ответил: «Ваше Величество, мы изначально планировали использовать огонь, чтобы справиться с этими кровососущими комарами, потому что их крылья довольно тонкие. Если мы используем пламя, мы можем уничтожить их, и без крыльев эти комары почти безвредны.
«Однако из наших экспериментов мы выяснили, что эти комары довольно трудно сжигают крылья, и они имеют приличную устойчивость к огню. Кроме того, это не только кровососущие комары; большинство существ во внешнем мире имеют большую устойчивость к огню и свету. Этот подчиненный считает, что это происходит потому, что они приспособились к восьми солнцам. Таким образом, кажется, что использование элементарной сущности Тьмы может подавить их.”
Услышав это, Чжао Фу был очень рад, потому что это было важное открытие. Теперь, когда они обнаружили, что элементальная сущность Тьмы может противостоять насекомым, Великий Цинь будет использовать все виды предметов, использующих энергию Тьмы.
Аразина, богиня падших ангелов, была темным божественным духом, и она будет весьма полезна. Чжао Фу также подумал о другом человеке, который был Королевой тьмы Синдрой. Даже при том, что она не была столь могущественна, как Аразина, она могла произвести большое количество темных кристаллов.
Кроме того, она была чистым персонажем атрибута тьмы и имела большое понимание о различных элементных сущностях Тьмы. Если бы она присоединилась к исследованиям, то была бы очень полезна.
Чжао Фу вызвал Синдру, и она вскоре прибыла. После получения большой любви от Чжао Фу, ее аура королевы стала сильнее, и у нее был след кокетства, а ее фигура стала еще более соблазнительной.
“Ваше Величество, зачем вы меня позвали? Синдра обняла Чжао Фу, глядя на него своими прекрасными глазами и улыбаясь.
Будучи темным божественным духом, Аразина оказывала Синдре большое давление. Однако Синдра знала, что Аразина также была женщиной Чжао фу и раньше служила вместе с ней, поэтому она не относилась к ней с таким большим почтением.
Чжао Фу рассказал ей об этом деле, и она улыбнулась и быстро согласилась присоединиться к исследованиям.
В то же время Чжао Фу приказал людям приготовить и другие вещи. Им требовалось большое количество стрел, а также всевозможные защитные барьеры. Против этих воздушных существ защитные стены были гораздо менее эффективны, поэтому они могли полагаться только на защитные барьеры. Чжао Фу также приказал людям постоянно следить за передвижениями комаров.
Три дня спустя кровососущие комары внезапно сильно увеличили свою скорость. Предполагалось, что они прибудут туда через неделю, но теперь это займет всего три дня.
Еще до того, как они увидели Орду москитов, жужжание, казалось, сотрясло небеса, и все почувствовали чувство страха и почувствовали, что их барабанные перепонки вот-вот лопнут. Жужжание испускало невероятно опасную ауру, и, услышав этот звук, окружающие существа быстро побежали, спасая свои жизни.
Всюду, где проходили кровососущие комары, не оставалось никаких живых существ; все они были высосаны досуха. Ни одно существо не боялось их.
После этого люди на базе Великого Циня увидели Орду москитов. Они, казалось, покрывали все небо и были просто неисчислимы.
Большинство кровососущих комаров были одного метра длиной, но были также некоторые два метра длиной, даже десять или около того метров длиной и более 100 метров длиной. Что было шокирующим, так это то, что в центре был 10 000-метровый кровососущий Комар.
Скорее всего, это был король кровососущих комаров; такой массивной Орде комаров определенно нужен был король, чтобы сформировать.
С таким количеством кровососущих комаров Чжао Фу не осмеливался выпускать зверей, так как они быстро высасывались досуха. Там было просто слишком много кровососущих комаров.
Бах… Бах… Бах…
Кровососущие комары вошли в зону атаки Великого Циня, а Виверны из логовища насекомых и посланцы Бога духовного света атаковали их.
У великого Циня было не так много Виверн-Ден со вставками,всего около 100. Однако каждый из них был в десятки раз более могущественным, чем эмиссары Бога духовного света. Они выстреливали массивными лучами света, которые содержали ужасающую силу, которая взорвалась в Орде москитов и вызвала массивные взрывы.
Эмиссары Бога Света Духа также подняли свои руки и послали мощную энергию Святого Света, также вызывая взрывы.
Ужасающая взрывная сила разорвала бесчисленное количество комаров на бесчисленные куски, которые падали с неба, как дождь, создавая отвратительную сцену.
Однако эти нападения убили лишь небольшую часть комаров. Несмотря на это, импульс комаров значительно уменьшился, и кровососущие комары начали распространяться.
Король Москитов
Массивные кровососущие глаза Короля Комаров остановились на Чжао фу и испустили дико радостное выражение. Он пришел за Чжао Фу, потому что был невероятно чувствителен к крови, и искушение Чжао фу было просто слишком велико.
— Эс!- Король кровососущих комаров зашипел, и бесчисленные кровососущие комары вокруг него яростно бросились в сторону Великого Циня.
Чжао Фу немедленно отдал приказ стрелять стрелами; они не могли позволить этим кровососущим комарам приблизиться.
Свист, свист, свист!…
Стрелы вылетели с огромной силой и пронзили воздух, казалось, сотрясая небо. Они излучали невероятно резкую ауру и могли заставить волосы людей встать дыбом.
Чи, Чи, Чи!…
Кровососущие комары были поражены стрелами и упали с неба, но многие из них были довольно проворными, уклоняясь от стрел и продолжая атаковать сторону Великого Циня.
Комары шириной 10 и 100 метров высвободили свои способности. Их игольчатые хоботки танцевали с кроваво-красным светом, когда они сосали.
Развернулась шокирующая сцена:многие солдаты выли, когда их тела быстро увядали, а кровь, казалось, высасывалась бесформенной силой, и защитные барьеры, казалось, были ослаблены силой всасывания.
Массивный кровососущий комариный Король нацелил свой хоботок на Чжао фу и яростно высосал его, в то время как Чжао Фу развязал свои владения Святого царства.
Бах!
Раздался громкий звук, когда Чжао Фу почувствовал, как огромная сила всасывания тянет его тело. Кровь в его теле, казалось, вот-вот покинет его, и тело Чжао Фу было вытянуто вперед на шаг.
Чжао Фу потерял не так уж много крови, всего пять или шесть капель.
Попробовав кровь Чжао Фу, Король кровососущих комаров бешено повел бесчисленных кровососущих комаров в атаку. Аура, которую они испускали, была подобна огромному океану, который, казалось, мог затопить все вокруг.
Увидев, что бесчисленные кровососущие комары устремляются вверх, Чжао Фу не колеблясь отдал приказ начать использовать вещи, которые они исследовали, чтобы справиться с кровососущими комарами.
Солдаты швыряли в небо деревянные бочки, которые взрывались, а сверху сыпались бесчисленные шары черного пламени. Дождь из черного пламени, спускающегося под голубым небом и белыми облаками, имел темную красоту.
Бесчисленные атакующие кровососущие комары были поражены дождем Черного Пламени и упали на землю. У некоторых комаров были сожжены крылья, а у других тела горели и издавали запах гари.
Эти вещи были сделаны из пылающего масла и кристаллов тьмы, и пламя было пламенем тьмы, которое было невероятно разрушительным для этих существ внешнего мира. Под огненным дождем с неба падали бесчисленные кровососущие комары.
10-метровые комары также не смогли избежать огня. И хотя пламя не могло сжечь их до смерти, они могли уничтожить свои крылья.
Свист, свист, свист!…
Бесчисленные стрелы пронзали воздух и опускались с ужасающей силой, заставляя многих кровососущих комаров падать.
Десять или около того 100-метровых драконов, убивающих баллист, нацелились на кровососущего короля комаров и выстрелили болтами. Болты превратились в лучи света, и кровососущий комариный Король взорвался кроваво-красным пламенем ауры, которое принесло с собой ужасающий шторм, который взорвал летящие болты.
Бах!
10-метровое тело кровососущего короля Комаров врезалось в защитный барьер, что привело к мощному взрыву, и защитный барьер слегка задрожал.
Другие массивные кровососущие комары испускали ужасающую силу, когда они также врезались в защитный барьер. Обычное черное пламя и стрелы не оказали большого воздействия на массивных комаров.
Чжао Фу больше не нужно было бояться, так как более половины обычных кровососущих комаров было убито, и только небольшая часть осталась; эти большие кровососущие комары могли быть убиты с помощью зверей Великого Циня, в то время как солдаты могли просто продолжать атаковать обычных кровососущих комаров.
Бах!
Огромный кровососущий комариный король снова ударил по защитному барьеру, вызвав мощный звук. Хоботок кровососущего короля Комаров испускал интенсивный свет и нетерпеливо посасывал Чжао Фу.
На этот раз Чжао Фу достал свой смертоносный меч императора и послал в него огромное количество силы Своей Божественной родословной, когда он ударил, и ужасающий полумесяц взорвался с невероятно острой аурой.
Бах!
От удара кровососущий Комар-Король отлетел в сторону, на его голове появился длинный и тонкий порез, из которого хлынула кровь. Огромная боль заставила кровососущего комариного короля снова яростно броситься на Чжао Фу.
Чжао Фу не нужно было бояться этого, потому что другие кровососущие комары были почти все уничтожены, и только этот кровососущий комариный король остался.
Шинг! Шинг! Шинг…
Чжао Фу непрерывно вырезал бесчисленные дуги меча, которые принесли с собой ветры меча, когда они свирепо выстрелили в сторону кровососущего короля Комаров.
Даже при том, что кровососущий Король Комаров зажег кроваво-красное пламя ауры, чтобы защитить себя, он не мог противостоять остроте атак Императорского смертоносного меча, и на его теле появились небольшие порезы, из которых непрерывно текла кровь.
Бум!
Яростный кровососущий хоботок короля Комаров испускал интенсивный свет, когда распространялся опасный свет. Кровососущий комариный Король энергично рванулся вперед, и ужасающий кроваво-красный свет выстрелил, казалось, заставляя воздух взорваться, когда налетел дикий шторм.
Чжао Фу был потрясен и отпрыгнул в сторону, уклоняясь от этой атаки.
Однако кроваво-красный луч света упал на защитный барьер позади Чжао Фу, что привело к мощному взрыву. Защитный барьер яростно задрожал, и кроваво-красный луч света с треском пронзил защитный барьер, образовав дыру шириной в один метр.
Чжао Фу был совершенно шокирован; этот защитный барьер мог защитить от миллиардов кровососущих комаров, но он был пронзен этим лучом света.
Аразина пришла помочь Чжао Фу. Она протянула руку, и бесчисленные следы силы бога тьмы собрались в воздухе, как волны мощи распространились. Огромная рука протянулась с неба и прихлопнула комара.
Бум!
Король кровососущих комаров был отправлен в полет в землю, и его массивное тело заставило Землю сильно дрожать. Повсюду летели камни, вздымалась пыль, а в земле образовался огромный кратер.
Чжао Фу ухватился за эту возможность, и шесть серых точек в его правом глазу быстро закружились, когда метровые цепи, испускающие холодные ауры, выстрелили из земли и связали кровососущего короля Комаров.
Кровососущий комариный Король непрерывно издавал пронзительное шипение, когда он боролся. Он был невероятно силен, и Земля непрерывно рушилась под его мощью.
Чжао Фу послал свою силу в меч и непрерывно вырезал массивные огни меча на теле кровососущего короля Комаров. На теле кровососущего короля Комаров появилось несколько крупных ран, из которых фонтаном хлынула кровь. Аура кровососущего короля Комаров ослабла, и его борьба также уменьшилась.
Чжао Фу еще раз поднял смертоносный меч императора и шокирующий меч Ци распростерся, когда Чжао Фу приготовился убить кровососущего короля Комаров.
Король кровососущих комаров посмотрел на Чжао фу и заколебался, прежде чем опустить голову и показать свою готовность подчиниться. Он был очень удивлен, потому что не планировал усмирять этих комаров. Ведь с природой насекомых существ внешнего мира это было почти невозможно.
Кроваво-Красная Берлога
Однако этот кровососущий комариный король взял на себя инициативу подчиниться, что было очень редко. Чжао Фу подумал об этом и принял предложение кровососущего короля Комаров.
В следующее мгновение кровососущий комариный король проявил жалость и попросил у Чжао Фу крови. Возможно, именно по этой причине он сдался-из-за крови Чжао Фу. В противном случае, он никогда не будет подчиняться небу пробужденного мира человека, как Чжао Фу.
Поскольку ему нравилась его кровь, Чжао Фу порезал себе руку и выпустил немного крови, чтобы дать ее Кровососущему королю Комаров. Конечно, он не давал эту кровь бесплатно – кровь превратилась в кровяное ограничение и слилась в кровососущее тело комара-короля.
Чжао Фу не очень доверял этим существам из внешнего мира, поэтому ему пришлось оставить ограничения в их телах. Только обретя контроль над ними, он будет в безопасности.
После того, как кровососущий Комар-Король подчинился, небольшая часть кровососущих комаров не подчинилась и рассеялась во всех направлениях, как если бы они перечислили кровососущего комара-короля как предателя.
Чжао Фу был весьма удивлен; существа внешнего мира просто ненавидели Небесный Пробужденный мир слишком сильно! Их предыдущий Царь покорился, но все же его прежние подчиненные относились к нему с презрением и презрением; это было очень редко в мире пробужденного неба.
— Кровь! Я хочу еще крови! Господин, я хочу еще твоей крови! Внезапно в голове Чжао Фу прозвучал голос, и Чжао Фу посмотрел на кровососущего комариного короля и почувствовал себя весьма удивленным, потому что этот голос исходил от кровососущего комариного короля.
Даже при том, что он не понимал, что происходит, Чжао Фу подошел к Кровососущему королю комаров и порезал его ладонь, заставляя еще больше крови вытекать.
После того, как кровь капала с руки Чжао фу, они были поглощены бесформенной энергией и вошли в тело кровососущего короля Комаров.
Бум!
Ужасающая аура вырвалась из тела кровососущего короля комаров, и массивное кроваво-красное пламя ауры вспыхнуло вокруг него, посылая рябь. Ужасающая аура делала так, что никто не смел приблизиться, а все остальные постоянно отступали.
10 000-метровый кровососущий комариный Король непрерывно шипел от боли, когда его тело начало таять. Сначала была кровь и плоть, а потом все остальное, пока ничего не осталось.
Не только Чжао Фу был очень удивлен, но и никто другой не знал, что происходит.
Внезапно в кроваво-красном пламени появилась женщина. У нее было прекрасное лицо, кроваво-рыжие волосы и заостренные уши. У нее была соблазнительная фигура, и она носила доспехи, сконденсированные из крови, которая только покрывала ее самые важные части, и она излучала дьявольскую и злую ауру.
Женщина была невероятно быстрой и прибыла раньше Чжао Фу в одно мгновение. Она опустилась на колени и языком жадно слизывала кровь, оставшуюся на руке и предплечье Чжао Фу. Что же касается самих РАН, то они уже зажили.
После слизывания крови с руки Чжао Фу, женщина показала выражение удовольствия, прежде чем прыгнуть в объятия Чжао фу и сказала: “Мастер, Вы можете дать мне еще немного крови?”
Чжао Фу немедленно отказался “ » абсолютно нет!”
Теперь Чжао Фу понял, что эта женщина была королем кровососущих комаров, который прошел через какую-то трансформацию. Ее могущество также значительно возросло и было во много раз сильнее, чем прежде.
Женщина с несчастным видом воскликнула: “учитель, не будь таким скупым. Просто дай мне еще немного крови и я обслужу тебя, хорошо?”
Чжао Фу закатил глаза. Даже при том, что эта женщина была чрезвычайно красива и не уступала Аразине, он все равно прямо ответил: “Не надо! Кроме того, что только что произошло?”
Женщина недовольно надулась, но все же обняла Чжао фу и сказала: «Это было очищение крови! Мы, насекомые внешнего мира, могли бы трансформироваться в человеческую форму, и наша власть, родословные и Конституции получат значительное ускорение.
«Однако не все насекомые могут пройти через очищение крови. Для этого нужна не только великая сила, но и драгоценные сокровища. Я напал на тебя только из-за твоей крови; для меня твоя кровь-бесценное сокровище.”
Чжао Фу кивнул: «тогда отведи меня обратно в свою берлогу!”
Женщина обняла Чжао фу и сказала с надеждой: «мастер, если я возьму тебя, ты можешь дать мне еще немного своей крови?”
Услышав эти слова, Чжао Фу почувствовал, что она очень раздражена, и пристально посмотрел на нее, когда она сказала: “Если ты снова попросишь крови, я закрою тебя прямо здесь.”
Услышав это, женщина замолчала.
После этого Чжао фу и еще несколько человек последовали за женщиной в невероятно массивное логово. Он был 1000 километров в ширину и 10 000 метров в глубину. Там все еще было несколько кровососущих комаров, но они были быстро убиты.
Было также много кроваво-красных яиц, около 20 миллионов или около того.
Что шокировало Чжао фу и остальных, так это то, что Берлога в центре была высотой 30 метров и излучала слабый кроваво-красный свет, а также мощную мощь.
Было также несколько других логовищ, которые были более правильных размеров, и их было около 20 или около того. Скорее всего, это была база кровососущих комаров, именно поэтому здесь было так много берлог.
Однако эта 30-метровая берлога была просто слишком страшной. Обычные логова насекомых были всего около трех метров высотой, а в логове уровня 1 было около миллиона насекомых. Эта Берлога могла вместить по меньшей мере один миллиард кровососущих комаров, что означало бы ее уровень в 1000 берлог.
Виверны в лучшем случае могли слиться с Логовищами насекомых 33 уровня, и при слиянии они получали бы некоторые травмы. Если Чжао Фу попытается сплавить этот 1000-й денек уровня в Виверну, Виверна определенно взорвется, и даже пепла не останется.
Конечно, если бы это логово насекомых было сплавлено с телом виверны, это было бы невероятным расточительством. Раньше Чжао Фу не мог покорить ни одной берлоги, но теперь, когда у него был король кровососущих комаров Сюэ Цзи, она могла использовать эту берлогу.
Если бы это было так, разве Чжао Фу не смог бы выращивать своих собственных насекомых во внешнем мире? Подумав об этом, Чжао Фу усмехнулся и поспешно спросил Сюэ Цзи.
Сюэ Цзи покачала головой и объяснила: “мастер, даже если я буду контролировать логово, вы не сможете иметь насекомых. Насекомые естественно ненавидят и презирают небеса пробуждают мир людей; это то, что установлено властителем нашего мира.
«Как таковые, обычные насекомые никогда не подчинятся небу пробудившегося мира людей, и только некоторые более сильные существа могут игнорировать это. Даже если я подчинюсь тебе, другие насекомые все равно нападут на тебя.
«Однако, есть способ обойти это. Если вы можете получить элемент, который может изменить атрибуты берлоги, возможно, вы сможете взращивать насекомых, которые вы можете контролировать.”
Услышав это, Чжао Фу все еще чувствовал себя немного разочарованным, и теперь он понял, почему существа внешнего мира так сильно ненавидели мир Небесного пробуждения.
Глядя на яйца насекомых, Чжао Фу хотел вырастить своих собственных насекомых, но, похоже, это было невозможно. Таким образом, он не мог просто держать эти яйца насекомых, и он решил использовать их.
Чжао Фу приказал людям убрать эти яйца насекомых и взять берлоги. Чжао Фу не планировал сплавлять эти логова в тела каких-либо существ, так как они могут быть полезны в будущем.
Давно Не Виделись
Чжао Фу планировал принести яйца насекомых обратно в Великий Цинь и использовать их для нападения на пустынный мир Ворон. На этот раз он должен был убить Си Джи и положить конец вражде между ними.
Однако, как только Чжао Фу собрался уходить, Аразина с несчастным видом остановила Чжао фу и Сун Ханьсян, а другие женщины-генералы посмотрели на него затуманенными глазами и покрасневшими лицами. Синдра также кокетливо подошла и улыбнулась, когда сказала: «Ваше Величество, Вы, кажется, забыли о чем-то.”
Чжао Фу понял это и обнял Синдру и других женщин, когда они вошли в комнату, и раздались интенсивные звуки.
Конечно, У Чжао Фу также был хороший вкус тела Сюэ Цзи. Она громко застонала под телом Чжао фу и никогда не думала, что ей будет так хорошо. Более того, она получила еще больше Божественной силы Чжао Фу.
После этого лица женщин были все красные, когда они неровно дышали, и Сюэ Цзи сказал счастливо: “мастер, могу ли я остаться рядом с вами и быть вашей женщиной-слугой? Мне не нужна твоя кровь, я просто хочу служить тебе каждый день.”
Синдра также сказала кокетливо: «Ваше Величество, я также хочу остаться рядом с вами и быть вашей служанкой. — Это нормально?”
Чжао Фу улыбнулся и отверг их обоих, сказав Сюэ Цзи: «оставайся пока во внешнем мире, потому что ты существо из внешнего мира. Вы будете очень полезны здесь, и я буду часто навещать вас.”
Сюэ Цзи почувствовал себя довольно разочарованным, но все же кивнул и сказал: “тогда, мастер, вы должны должным образом удовлетворить меня.”
Синдра обольстительно улыбнулась и сказала: “Ваше Величество, я тоже хочу большего.”
После этого Чжао Фу снова занялся этим с женщинами. Он посмотрел на женщин, которые все уже вырубились, и улыбнулся, вставая.
Прямо сейчас, только у Аразины осталось немного сил. Посмотрев на Чжао Фу, готовящегося к отъезду, она спросила: «Может ты останешься еще на несколько дней?”
Чжао Фу покачал головой и сказал: “Я оставлю внешний мир тебе; я сделаю это для тебя в будущем.”
На лице Аразины появилось подобие улыбки, и она слегка кивнула.
Чжао Фу вернулся в Великий Цинь, и первое, что он сделал, это собрал армию и разделил их на две команды, и он начал атаковать пустынный мир Ворон.
К этому времени Яо Мин также размышлял о том, что происходит в пустынном мире Ворон.
Яо Мин был весьма недоволен тем, что Си Цзи действовал сам по себе без его разрешения. Прежде Яо Мин видел в Си Цзи пешку, но эта пешка вырвалась из-под его контроля.
Тогда, если бы не его помощь, Си-Джи был бы уже давно уничтожен опустошенным Королевством Ворон. Теперь же он хотел сопротивляться ему. Яо Мин хотел уничтожить Си Цзи и воспользоваться этой возможностью, чтобы завоевать пустынный мир Ворон.
Си Цзи понимал мысли Яо Мина, поэтому после завоевания опустошенного Королевства Ворон он написал Яо Мину письмо, в котором выразил свою готовность стать вассалом империи рога дьявола, чтобы вместе противостоять великому Цинь.
К счастью, Великий Цинь не был уничтожен, иначе у Си Цзи не было бы никаких оправданий, чтобы использовать их для убеждения Яо Мина. Только потому, что Великий Цинь не был уничтожен, Си Цзи пришлось полагаться на силу Яо Мина, чтобы противостоять великому Циню, так как его сила еще не была равна силе великого Циня.
Таким образом, он мог только выразить свое желание стать вассалом империи рога дьявола и защитить свою безопасность в первую очередь.
В ответ Яо Мин обдумал этот вопрос, прежде чем согласиться. Завоевание опустошенного мира вороны потребует больших жертв, и с опустошенным миром вороны, присоединяющимся к нему, у него будет меньше давления, когда он столкнется с великим Цинем в будущем.
Более того, с тех пор как опустошенный Вороний мир стал его вассалом, он имел власть контролировать его. Яо Мин постепенно пришлет своих людей и возьмет власть в свои руки, без особых усилий захватив опустошенный мир Ворон.
Обе стороны быстро пришли к взаимопониманию, и их холодные отношения снова стали дружественными, и Империя рога дьявола предоставила опустошенному миру Ворон некоторую поддержку.
К этому времени они уже знали, что Чжао Фу собирается напасть на заброшенный Вороний мир, и были весьма удивлены. Они никогда не ожидали, что Чжао Фу будет так спешить напасть на пустынный мир Ворон. С поддержкой империи рога дьявола, пустынный мир ворон будет не очень легко атаковать.
Однако, поскольку Великий Цинь атаковал, Си Цзи и Яо Мин должны были защищаться со всей своей силой. Си Цзи постоянно приказывал людям усилить свою оборону, в то время как Яо Мин собирал свои силы и готовился усилить опустошенный мир Ворон. Если бы Великий Цинь завоевал опустошенный мир Ворона, у него было бы шесть миров.
Огромная армия Цинь быстро собралась на границе пустынного мира ворон, как огромная темная масса. Они испускали массивную ауру, которая сотрясала все вокруг, и ни одно существо не осмеливалось оставаться поблизости.
Си Джи уже активировал защитный барьер и не планировал атаковать, вместо этого решив полностью обороняться. Армия рога дьявола еще не прибыла, и с опустошенной силой мира Ворон, непосредственно столкнувшись с великим Цинем, несомненно, приведет к смерти.
К этому времени он собрал всех, кто мог сражаться в пустынном Вороньем мире, а их едва насчитывалось восемь миллиардов человек. Прямо сейчас здесь было более десяти миллиардов атакующих воинов Великого Циня.
Си Джи чувствовал огромное давление и надеялся, что люди Империи рога дьявола быстро прибудут.
Чжао Фу появился в небе, посмотрел на Си Цзи на оборонительных стенах и снисходительно улыбнулся, сказав: “давно не виделись.”
Выражение лица Си Джи было холодным. Это был первый раз, когда он увидел Чжао Фу с тех пор, как покинул человеческий мир, и он холодно ответил: “действительно, давно не видел. Великий Цинь все еще такой властный и властный; как отвратительно.”
Улыбка Чжао Фу стала холодной “ » под правлением Великого Циня человеческий мир вступает в эпоху процветания. Китайская раса станет самой известной расой и потрясет мир.
«Все это было достигнуто великим Цинь. Если бы не великий Цинь, объединяющий человеческий мир, а вы-мусор, то мы были бы запуганы и, возможно, уже были бы уничтожены.”
Си Цзи был очень зол, но он не мог не признать, что Великий Цинь действительно совершил невероятные подвиги. Он уже завоевал четыре мира и стал самой большой фракцией в этой области, и он даже не проиграл против внутреннего региона Королевского Королевства.
Си Джи был бессилен опровергнуть эти слова. Тем не менее, он хотел потянуть время, чтобы люди Империи рога дьявола прибыли, поэтому он сказал: “Вы хотите знать, что случилось с вашим младшим братом? Позвольте мне сказать вам, что возможности, с которыми он столкнулся, намного больше, чем вы можете себе представить. Он обязательно вернется, и между вами будет хорошая пьеса, которую нужно посмотреть.”
Взгляд Чжао фу стал холодным, когда он сказал: “Вы ошибаетесь, у меня нет младшего брата или других родственников. Ты преуспел в том, чтобы разозлить меня; на этот раз я определенно не позволю тебе сбежать.”
После этого Чжао Фу отдал приказ атаковать.
Чжао Фу не отдал приказ наступать, а вместо этого приказал солдатам Великого Циня атаковать оборонительный барьер. Только уничтожив оборонительный барьер, они смогут легко атаковать, иначе они понесут тяжелые потери.
Чжао Фу также принес вивернов из логовища насекомых. Поскольку они слились с Логовищами насекомых, у них была некоторая внешняя мировая сила, которая была довольно разрушительной против небесных пробужденных мировых существ и предметов.
Бум! Бум! Бум…
Мощные лучи света вырвались наружу, издавая шокирующие звуки, когда они мощно ударили по защитному барьеру, заставляя его яростно трястись.
Великий Ся
Конечно, они не могли просто положиться на вивернов из логовища насекомых, потому что им противостояла сила в восемь миллиардов человек. Хотя Виверны из логовища насекомых были очень сильны, их все равно было недостаточно.
Чжао Фу отдал приказ вызвать эмиссаров Бога духовного света и приказал лучникам тоже атаковать.
Бесчисленные атаки обрушились на защитный барьер, заставляя его становиться все слабее и слабее, и он начал дрожать все больше и больше. Си Джи поспешно приказал людям поддерживать барьер любой ценой.
Бум! Бум! Бум…
Восемь сверкающих на небесах аур взорвались подобно потокам воды, принося с собой дикие штормы. Под этими ужасающими аурами тела каждого человека ощущали холодок, и они были поражены безмерным страхом.
Появились восемь массивных животных, которые были длиной более 10 000 метров. Они были восемью королями водных зверей, и после столь долгой борьбы под властью Великого Циня их ауры и сила стали намного сильнее, чем раньше.
Чжао Фу приказал им сконцентрировать свои атаки в одном месте, где находился Си Цзи.
Бум! Бум! Бум…
Три души большой змеи подняли свое массивное тело и три головы жестоко посмотрели на солдат на оборонительных стенах, когда он открыл свои пасти,и бесчисленные лучи черного света собрались. Три черных луча разрушительного света с шокирующей силой ударили по защитному барьеру.
Бах! Бах! Взрыв…
Земноводная Черепаха-Дракон взревела, когда вокруг нее образовались бесчисленные водяные шары шириной в два метра. Их были тысячи, и они испускали ужасающую силу, когда летели в сторону оборонительной мощи.
Свист, свист, свист!…
Рифовая ящерица взорвалась с мощной силой, когда ее спина поднялась вверх, и рифы длиной в три метра выросли, прежде чем выстрелить в сторону защитного барьера.
Восемь королей водных зверей были естественно невероятно сильны, и когда они сосредоточили свои атаки на одной области, в сочетании с атаками лучников и насекомых-вивернов, защитный барьер стал невероятно слабым.
Бум!
Раздался мощный звук, когда Нетеросийский Кит-Демон втянул в себя большое количество воздуха и выпустил огромный воздушный шар, который с ужасающей силой врезался в защитный барьер. Раздался мощный взрыв, и защитный барьер теперь был покрыт трещинами.
Шинг!
Чжао Фу держал смертоносный меч императора и вырубил массивный меч света. После удара по треснувшему защитному барьеру, барьер, наконец, разрушился.
— Убить!- Теперь, когда защитный барьер был разрушен, Великий Цинь немедленно двинулся вперед. Бесчисленные воины великого Циня хлынули вперед к оборонительным стенам, испуская ауры, как будто они могли уничтожить все на своем пути.
Бесчисленные звери также издавали ужасающий рев, когда они испускали невероятно жестокие и дикие ауры и бросались на оборонительные стены.
Со стороны Си Цзи лишь небольшая часть дьявольских зверей, оставленных здесь империей дьявольского Рога, взревела, когда они бросились на сторону Великого Циня. Они знали эту ауру-она была их величайшим врагом. Однако их число было гораздо меньше, чем на стороне Великого Циня.
Теперь Си Цзи был в полной панике; защитный барьер уже был сломан, но почему здесь еще не было Яо Мина?
Прямо сейчас Си Джи мог спрятаться только в своей армии, потому что он вообще не мог противостоять Чжао Фу; скорее всего, он не сможет принять ни одного удара. Он мог только положиться на силу своей армии, чтобы сохранить свою жизнь.
Сражение было крайне неблагоприятным для Си Джи. Дьявольские звери были разорваны в клочья зверями Великого Циня, и их кровь и разбитые трупы покрывали землю.
Воины великого Циня быстро взобрались на оборонительные стены и начали сражаться с опустошенными воинами-воронами. Сражение было невероятно интенсивным, и люди постоянно падали, поскольку зловоние крови быстро распространялось, создавая адскую сцену.
Большой солдат Цинь держал черную саблю и разрубил опустошенного солдата вороны пополам, заставляя кровь брызгать повсюду; другой большой солдат Цинь вонзил свой меч в голову опустошенного солдата вороны. Еще один великий солдат Цинь взмахнул своим молотом, отправив в полет нескольких одиноких воинов-Ворон.
Независимо от того, было ли это выращивание, оборудование или количество, Великий Цинь имел большое преимущество. Тем не менее, сторона Си Цзи сопротивлялась интенсивно и отчаянно убила солдат Великого Циня, вызвав некоторые потери и ранения на стороне Великого Циня.
Однако после того, как звери Великого Циня уничтожили дьявольских зверей, они бросились на оборонительные стены. Виверны выпускали пламя и ледяные взрывы, пауки взбирались на стены и убивали солдат своими острыми ногами, а массивные солдаты трупной души размахивали своим массивным оружием и колотили по оборонительным стенам.
Ситуация немедленно сильно качнулась в пользу Великого Циня. Если бы у великого Циня не было своих зверей, сторона Си Цзи могла бы оказать некоторое сопротивление, но после того, как звери присоединились к осаде, не было никакой надежды.
На другом поле битвы другая армия великого Циня блокировала армию империи рога дьявола, которая пришла, чтобы укрепить опустошенный мир Ворона.
Более того, они также использовали 20 миллионов или около того яиц насекомых, чтобы создать проклятую область. Если бы кто-нибудь из солдат рога дьявола или дьявольских зверей вошел в эту область, они бы выли, когда их кровь высосали досуха, оставив после себя иссохшие трупы.
В настоящее время было много иссохших трупов от продвижения империи дьявольского Рога именно тогда. Прямо сейчас, армия рога дьявола могла только ждать здесь.
Выражение лица Яо Мина было довольно серьезным, когда он посмотрел на Гуй Цзи, стоящего перед ним. Он понимал, что она была великим экспертом императора небесного царства Цинь, и с армией, которую она привела, она действительно могла остановить армию рога дьявола. Более того, с этой проклятой областью Империя рога дьявола еще долго не сможет его рассеять.
Если они пойдут по кругу, это займет еще больше времени. Более того, они не только не могли себе этого позволить, даже если бы они пошли вокруг, Великий Цинь все равно преградил бы им путь.
На этот раз, казалось, что опустошенный мир Ворон должен был быть завоеван великим Цинь; Яо Мин уже был уверен в этом. Даже если бы он бросился туда прямо сейчас, это было бы бесполезно. Он не хотел терять ни времени, ни солдат, поэтому отступил в Империю рога дьявола.
Услышав об этом, Си Цзи помрачнел и с ненавистью посмотрел на Чжао Фу, прежде чем повернуться и убежать.
Теперь, когда опустошенный мир Ворон был потерян, Си Джи мог только бежать, чтобы сохранить свою жизнь. У него будет больше шансов начать все сначала; в следующий раз он определенно заставит Цинь здорово заплатить.
Увидев, что Си Цзи спасается, Чжао Фу немедленно пустился в погоню. Из-за того, что случилось в прошлый раз, он не позволит ему сбежать снова.
Однако, как только Чжао Фу бросился вперед, бесчисленные одинокие лучники-вороны выпустили стрелы, останавливая Чжао Фу своими острыми аурами.
Чжао Фу призвал восемь королей водных зверей, чтобы уничтожить этих лучников, и он продолжал преследовать Си Цзи.
В огромном дворце Ся царил хаос. Теперь все знали, что опустошенный мир Ворон был закончен, и что Великий Цинь вот-вот прибудет, поэтому бесчисленные люди в ужасе упаковывали свои вещи и планировали бежать.
Си Джи вернулся во дворец и отдал приказ принести только самое важное и оставить все остальное. Все это было очень важно для него, чтобы восстановить Великого ся в будущем.
Из-за наличия пространственных колец, упаковка вещей не заняла много времени, и Си Цзи привел несколько сотен тысяч человек и планировал уехать через каналы телепортации.
Десять Красавиц
Однако Си Джи и его люди обнаружили, что каналы телепортации были непригодны для использования, что заставило выражение лица Си Джи упасть. Прежде чем он успел среагировать, на него обрушилась мощная аура – это был Чжао Фу.
Чжао Фу холодно посмотрел на Си Цзи и сказал: «Я же сказал тебе, что больше не позволю тебе сбежать.”
Лицо Си Джи было наполнено яростью и ненавистью, но он знал, что ему не справиться с Чжао Фу. Его приоритетом номер один было остаться в живых, поэтому он приказал своим 100 000 элитным солдатам блокировать Чжао Фу, пока он возьмет некоторых людей и продолжит попытки убежать.
Эти 100 000 солдат были очень воспитаны Си Цзи и были не только сильными, но и невероятно преданными. Они подчинились приказу Си Цзи и атаковали Чжао Фу.
Свист, свист, свист!…
Мощные стрелы, содержащие ужасающую силу, выстрелили, и Чжао Фу развязал свой барьер и заблокировал все стрелы.
Глядя на сто тысяч солдат, Чжао Фу выглядел довольно презрительно, когда он слегка позвал: «Мастер Меча!”
Императорский смертоносный меч в его руке испускал массивный меч намерения, и Чжао Фу энергично рубил, поскольку массивный полумесяц, содержащий разрушительную силу, выстрелил невероятно быстро.
Свет меча вспыхнул через 100 000 солдат, заставляя кровь брызнуть повсюду. Тела солдат были разрублены на бесчисленные куски, и кровь запятнала землю, создавая ужасную сцену.
Очень скоро Чжао Фу снова догнал Си Цзи.
Теперь с Си Цзи было всего лишь менее 100 человек. Там были его наложницы, родственники и телохранители.
— Скорее уходите, Ваше Величество!»телохранители закричали, когда они держали свое оружие и бросились на Чжао Фу, увидев, что Чжао Фу прибыл.
Чжао Фу снисходительно взмахнул своим мечом,и острый свет меча вспыхнул, заставляя головы телохранителей упасть. Хлынула кровь, и все они погибли.
— Ты действительно думал, что сможешь убежать?- Чжао Фу преградил путь Си Джи, когда тот холодно улыбнулся.
Си Джи стиснул зубы, когда он посмотрел на Чжао фу и сказал: “Чжао Фу, ты должен убить меня? Если ты позволишь мне уйти, я обещаю никогда не выступать против Великого Цинь в будущем.”
“Вы действительно думаете, что у вас есть право вести переговоры со мной? Как ты думаешь, какие силы у тебя еще остались, чтобы сопротивляться? Теперь пришло время свести счеты с тем, что было тогда в человеческом мире. Ты действительно думаешь, что я отпущу тебя?- В холодном голосе Чжао Фу послышались нотки гнева, когда он вспомнил то, что Си Джи сделал с великим Цинь.
“Тогда я сдамся тебе; как насчет этого?- Си Джи посмотрел на Чжао фу, когда тот наконец произнес слова, которые никогда не хотел говорить.
Чжао Фу холодно рассмеялся и сказал: «Извините, но я не принимаю вашу капитуляцию.”
Сердце Си Джи упало, и его взгляд стал холодным, когда он с ненавистью посмотрел на Чжао Фу. Теперь он понимал, что Чжао Фу не отпустит его, несмотря ни на что.
Си Джи внезапно поднял свой меч и ударил им по женщинам, стоявшим рядом с ним. Он знал, каковы интересы Чжао фу, и так как он все равно умрет, то не позволит Чжао фу забрать своих женщин после его смерти.
Женщины рядом с ним не ожидали, что их возлюбленный Си Джи попытается убить их, и меч подходил все ближе и ближе.
Бах!
Чжао Фу взмахнул рукой, и бесформенная энергия отправила Си Джи в полет. Он рухнул метрах в десяти от меня и закашлялся, выплюнув большой кусок крови.
Как только Си Джи повернулся, Чжао Фу почувствовал его цель и с интересом посмотрел на своих женщин.
Всего там было десять женщин. Это включало мать Си Цзи, ли Ленгюэ, которая стояла рядом с отцом Си Цзи, который смотрел на Чжао Фу яростно и, казалось, был готов напасть на Чжао Фу с его саблей в любой момент.
Еще там была кроткая женщина по имени ИС Ро, которая была старшей сестрой Си Цзи. Чтобы укрепить свое положение в племени в то время, Си Джи заставил свою сестру выйти замуж за кого-то из племени, кто обладал военной властью и получил его поддержку.
Там была кокетливо выглядевшая женщина, которая была женщиной двоюродного брата Си Цзи, и ее звали Чжан Фэйянь. Двоюродный брат Си Чжи со страхом смотрел на Чжао Фу.
Там была дикая и соблазнительная женщина, которая выглядела так, как будто она была из заброшенной расы Ворон. Скорее всего, она была дочерью вождя племени, и звали ее Ву Хэ. Си Джи женился на ней, чтобы получить власть в племени.
Еще там были хрупкая на вид женщина по имени Ши Юянь и добродетельная на вид женщина по имени Ван Сихань; они оба входили в первую десятку красавиц Китая.
Из оставшихся четырех, две из них были сестрами и имели детские лица, но имели соблазнительные фигуры. Их звали Ван Лу и Ван Мэй, и они тоже были китайцами. Там были высокая и красивая женщина по имени Лу Ли и стройная и жизнерадостная женщина по имени Е Цю.
Увидев, что Чжао Фу смотрит на своих женщин, Си Джи яростно взревел: «Чжао фу, если ты посмеешь прикоснуться к ним, я не отпущу тебя, даже если умру.”
Однако, помимо того, что он мог яростно кричать, у Си Джи не было даже сил, чтобы подняться.
Под пристальным взглядом Чжао Фу у всех женщин было разное выражение лица. Некоторые выглядели испуганными, некоторые-испуганными, а некоторые-опечаленными; все они понимали, что означает взгляд Чжао Фу.
Ван Сихань достал кинжал и полоснул его по ее горлу, желая защитить ее тело от смерти. Однако Чжао Фу махнул рукой и остановил ее.
Чжао Фу чувствовал себя совершенно неудовлетворенным “ » теперь ты весь мой, и у тебя нет полномочий принимать такие решения. Если ты попробуешь еще раз, я заставлю тебя заплатить за это.”
Отец Си Цзи яростно указал саблей на Чжао фу и выругался: «ты правитель Великого Циня и все же делаешь такие презренные вещи; ты ниже зверя.”
Бах!
Чжао Фу махнул рукой и отправил отца Си Цзи в полет, когда тот слегка рассмеялся и сказал: “Все было так с древних времен. Разве тогда первый император Цинь не привел наложниц из шести государств в свой гарем? Затем Лю Банг забрал этих наложниц. С тех пор как я победил тебя, они теперь мои. Кроме того, только потому, что я не хороший человек, означает ли это, что вы все такие?”
— Вы правы, наша опустошенная Воронья раса признает сильных. С тех пор как ты покорил нас, мы готовы служить тебе”, — сказала дочь вождя племени, царица Си Джи.
Две другие одинокие женщины Вороньей расы также кивнули и выразили свою готовность служить Чжао Фу.
Жена двоюродного брата Си Цзи, Чжан Фэйянь, также вышла и сказала: «Великая Цинь, пока вы не убьете меня, я буду делать все, что вы хотите.”
Кузен Си Цзи также поспешно сказал: «Я готов отдать ее Вашему Величеству и готов служить великой Цинь. Пожалуйста, не убивайте меня, Ваше Величество.”
Си Джи яростно посмотрел на этих людей и выругался: “вы ублюдки и шлюхи!”
Бах!
Чжао Фу взмахнул рукой, и бесформенная энергия отправила Си Джи в полет. Си Джи рухнул на землю, и кровь непрерывно текла из его губ, не в силах сказать что-либо еще.
Мать Си Чжи, ли Лэнъюэ, и его старшая сестра Си Роу смотрели на эту сцену с болью. Мать Си Цзи поклонилась Чжао фу и сказала: “Мы готовы служить вам; пожалуйста, не забирайте их жизни.”
Чжао Фу слегка рассмеялся и сказал Си Цзи: “теперь они все хотят.”
Демоническая Звезда
Отец Си Чжи яростно посмотрел на Ли Лэнъюэ; он никогда не думал, что его жена согласится служить другому человеку. Он хотел громко выругаться, но был отправлен в полет. Как раз когда Чжао Фу собирался убить его, ли Ленъюэ прыгнула перед Чжао фу и вцепилась в его ногу, умоляя: “пожалуйста, не убивай их. Я буду хорошо тебя обслуживать.”
После этого ли Лэнъюэ начал подавать прямо там и тогда.
Чжао Фу махнул рукой и вырубил всех присутствующих мужчин и начал наслаждаться женщинами, заставляя их всех похотливо стонать.
Потом Чжао Фу довольно улыбнулся и велел женщинам одеться.
К этому времени прибыли солдаты Великого Циня и взяли под свой контроль опустевший мир Ворон.
Ван Цзянь посмотрел на Чжао фу и краснолицых женщин рядом с ним и с понимающей улыбкой сообщил: “Ваше Величество, опустошенный мир Ворон теперь находится под нашим контролем. Этот подчиненный также собрал несколько одиноких женщин-Ворон для вас, чтобы наслаждаться.”
Чжао Фу легко рассмеялся “ » Не нужно. Расскажите мне о потерях и выгодах от этой битвы.”
Ван Цзянь начал рассказывать о результатах боя. На этот раз Великий Цинь потерял всего 500 миллионов солдат и убил 3,5 миллиарда врагов. Они приняли почти 400 миллионов солдат, а остальные бежали.
Они также получили 28 миллиардов человек, не считая солдат, а также от 50 000 до 60 000 племенных камней.
Великий Цинь теперь имел 410 миллиардов человек, 590 тысяч городов и шесть миров. Они сделали еще один шаг к тому, чтобы стать королевским Королевством, и были всего в четырех мирах от него.
Однако население Великого Циня и количество городов уже сравнялось с обычным Королевством; им не хватало только фундамента и солдат.
“Ваше Величество, как следует поступить с этими людьми?- Ван Цзянь посмотрел на лежащих без сознания людей и спросил. Конечно, он узнал Си Цзи; большинство трудностей, с которыми Великий Цинь столкнулся тогда, были вызваны им и другими китайскими наследниками.
Таким образом, Ван Цзянь чувствовал, что эти люди не должны оставаться в живых и должны быть убиты в качестве предупреждения, чтобы показать всем последствия оскорбления Великого Циня.
— Ваше Величество, пожалуйста, пощадите их; в будущем мы будем хорошо служить вам. Краснолицый ли Лэнъюэ и Си Роу бросились в объятия Чжао фу и умоляюще посмотрели на него.
Чжао Фу слегка улыбнулся и согласился, после чего разбудил Си Джи и остальных.
Си Джи и другие смотрели на краснолицых женщин и чувствовали ярость, и их ненависть к Чжао Фу достигла крайности. В этот момент они будут пить кровь Чжао фу и есть его плоть.
Даже не задумываясь, они знали, что произошло, пока они были без сознания. Еще до того, как он потерял сознание, его мать начала прислуживать Чжао Фу, так что то, что последует за этим, определенно будет намного хуже.
Чжао Фу слегка рассмеялся и сказал Си Цзи: “не волнуйся, я не убью вас всех. Я позволю тебе посмотреть, как Великий Цинь поднимет человеческий мир на большую высоту. Кроме того, они довольно хороши на вкус.”
Только сохранив им жизнь и сделав их жизнь хуже смерти, Чжао Фу сможет подавить свой гнев. Чжао Фу все еще помнил все, что Си Цзи сделал с великим Цинь.
Услышав слова Чжао Фу, лица ли Лэнъюэ и Си Роу покраснели, и они прижались к груди Чжао Фу. Они чувствовали себя невероятно приятно, когда делали это с Чжао фу, и были очень рады тому, что выбрали служить Чжао Фу.
Си Джи и другие чувствовали, что их глаза вот-вот взорвутся, и они постоянно проклинали Чжао фу, когда их уводили.
Видя, что Чжао ФУ Действительно не собирается убивать Си Цзи и других, ли Ленъюэ благодарно посмотрела на Чжао фу своими прекрасными глазами и сказала: “Спасибо, что пощадили их, Ваше Величество.”
Чжао Фу обнял женщину и с дразнящей улыбкой сказал: «Не нужно называть меня Вашим Величеством; просто называйте меня так, как вы называли меня раньше.”
Лицо ли Лэнъюэ покраснело, когда она слегка позвала: «я понимаю, муж.”
После этого Чжао Фу повел бесчисленное количество солдат обратно в Великий Цинь и завершил операцию «опустошенный мир Ворона». Он также оставил часть солдат Великого Циня, чтобы очистить пустынный мир ворон и помочь ему быстрее слиться с великим Цинем.
Это также должно было помочь отомстить за Сюэли, Сюэру и Хени; в ту ночь они служили Чжао фу со всей своей мощью.
Услышав об этом, Яо Мин мог только вздохнуть. Только непрерывно становясь все более могущественным, он мог обрести силу противостоять великому Цинь. Теперь, когда у великого Циня было шесть миров, Империя рога дьявола определенно не могла отстать.
Яо Мин немедленно собрал всех министров, чтобы обсудить, как завоевать следующий мир в ответ. Они также должны были иметь дело с проблемой этого эксперта царства императора небес.
Тогда у Чжао Фу был только Гуй Цзи, и он не использовал Фэн Вулинь. Фэн Вулинь был бы козырной картой Великого Циня; никто не ожидал бы, что окраинное королевство, такое как Великий Цинь, будет иметь двух экспертов царства императора неба.
После завоевания опустошенного мира Ворон Великий Цинь получил еще несколько национальных вооружений, что позволило Чжао Фу расширить Запечатывающее небо, подавляя образование Земли.
Через несколько дней ситуация разрешилась. Империя рога дьявола планировала свою атаку на следующий мир, и Империя бога ветра также была в плохом месте и ничего не могла сделать сейчас.
Чжао Фу планировал отправиться во внешний мир и очистить опасные районы вокруг базы Великого Циня. К счастью, они заранее обнаружили нападение кровососущих комаров. Однако, если бы на них напали существа, которых они не ожидали, все пошло бы не так хорошо.
Для большей безопасности базы Цинь Великий Цинь должен был быть более активным и уничтожить их в первую очередь.
В течение следующих нескольких дней Чжао Фу жил вполне счастливо, уничтожая днем норы насекомых и проводя время с Аразиной, Гуй Цзи, Сюэ Цзи и другими женщинами по ночам.
Однако был один раз, когда Чжао Фу делал это с бай Сиханем, что он внезапно закашлялся большой рот крови. Его тело испускало большое количество демонической ци и распространяло темную и злую силу. Зрачки в его глазах исчезли, и появились два похожих на розы черных цветка.
— Муж мой, что случилось?- озабоченно спросила женщина, не понимая, почему Чжао Фу вдруг закашлялся кровью и его аура погрузилась в хаос.
Тело Чжао Фу застыло, и в безграничной пустоте четыре императорские звезды непрерывно дрожали и испускали интенсивный звездный свет. Они испускали четыре сверкающие на небесах ауры, заставляя окружающие звезды впадать в ужас.
Четыре звезды императора, казалось, что-то призывали, и все больше и больше демонической Ци вытекало из тела Чжао Фу. Он чувствовал огромную боль и голод, как будто хотел поглотить все с демонической Ци. Он не ответил женщинам и вынул из своего пространственного кольца все предметы, содержащие демоническую Ци.
Все, что Чжао Фу мог съесть, он пожирал, включая демонические пилюли, демонические лекарства и кровь и плоть демонических зверей. После поглощения этих вещей Чжао Фу почувствовал себя гораздо более комфортно.
Встретив встревоженные взгляды женщин, Чжао Фу рассмеялся и сказал: “ничего особенного, но я должен уйти сейчас и направиться в царство демонов.”
Аразина нахмурилась и спросила:”
Чжао Фу улыбнулся и ответил: «Есть демоническая звезда, которая срочно хочет спуститься. Мне нужно найти большое количество вещей, которые содержат демоническую ци, и я также взгляну на исторический остаток в области демонов.”
Соревнования По Боевым Искусствам
Чжао Фу быстро начал готовиться. Он отправится в царство демонов в своем реальном теле, и он не знал, что произойдет. Чжао Фу не собирался никого брать с собой; Гуй Цзи останется защищать Великого Циня, а Фэн Вулинь останется тайной козырной картой.
Аразина отвечала за защиту Великой Цинской базы во внешнем мире. От тех, кто был слишком слаб, не было никакой пользы, поэтому Чжао Фу решил никого не приводить.
Местом назначения Чжао Фу был тот исторический остаток. Конечно, главной целью Чжао Фу было получить большое количество вещей, содержащих демоническую ци, и пробудить эту нетерпеливую демоническую звезду. Исторический остаток был просто бонусом, и если он не сможет найти его, он отправится куда-нибудь еще.
Перед отъездом Чжао Фу сделал необходимые приготовления в большом Цине. Все внутренние дела были оставлены ли Си, а все военные вопросы-Бай Ци. Когда Чжао Фу не было рядом, они вдвоем часто помогали Чжао фу решать различные вопросы, и он мог им очень доверять.
На следующий день Чжао Фу отправился в царство демонов.
Поскольку Великий Цинь находился в пограничном регионе, это были бесчисленные миры вдали от области демонов. Таким образом, как и его путешествие в подземный мир, он должен был постоянно путешествовать и использовать каналы телепортации.
Только после безумного путешествия в течение почти десяти дней Чжао Фу прибыл во внутренние владения. Небесный Пробужденный мир был намного больше подземного, поскольку он непрерывно рос, пожирая другие миры.
Чжао Фу пришел в город и уже собирался двинуться дальше, когда увидел большую группу людей, собравшихся вместе. Чжао Фу почувствовал себя довольно любопытно и подошел, и он увидел, что это было соревнование по боевым искусствам. Он чувствовал себя весьма разочарованным и не был заинтересован в участии.
Как раз когда он собирался уходить, он услышал, что призом была драгоценная карта для сокровищ – говорили, что это была сокровищница Короля Демонов.
Теперь Чжао Фу был несколько заинтересован, и его очень привлекли слова «Король Демонов».- Чжао Фу нуждался в большом количестве демонической Ци, иначе он не пришел бы в домен демонов.
Бах!
Приглушенный звук раздался, когда хорошо сложенный молодой человек ударил другого человека со сцены, выиграв этот раунд.
В пределах внутренних областей культивирование стадий 8 и 9 было довольно распространенным явлением, как и в Святом царстве. Это не было похоже на внешние владения, где кто-то из Святого царства считался очень сильным.
Этот молодой человек был очень силен и был экспертом по Святому царству. Чжао Фу планировал подняться и получить карту сокровищ – с его силой, он определенно сможет получить ее.
Однако, поднявшись вверх, он обнаружил, что существует много ограничений, таких как то, что конкуренты должны были быть мужчинами не старше 30 лет и не могли быть слишком уродливы.
Чжао Фу был весьма удивлен этими условиями, но для карты сокровищ, он не слишком заботился.
— Сэр, пожалуйста, снимите свой плащ, чтобы мы могли видеть вашу внешность,-красивая женщина средних лет улыбнулась, обращаясь к Чжао Фу.
Чжао Фу снял плащ, открывая свое несравненно красивое лицо и необыкновенную ауру. Глаза красивой женщины средних лет заблестели, и толпа закричала, увидев его появление.
— Хорошо, настоящим я объявляю, что этот сэр является победителем соревнований по боевым искусствам!-В восторге громко объявила красивая женщина средних лет.
Это заставило всех чувствовать себя довольно смущенными, и никто не принял такую вещь и не закричал.
“Разве это не соревнование по боевым искусствам? Только потому, что этот мальчик хорошо выглядит, не означает, что он может победить без борьбы. Это соревнование по боевым искусствам или конкурс моды?”
“Вот именно! Этот парень выглядит слишком хорошо, и если речь идет о внешности, я признаю поражение. Однако это соревнование по боевым искусствам, и я не принимаю такой исход. Разве те, кто уродлив, должны просто перестать жить?”
— Поторопитесь и объясните нам, почему он побеждает, не вступая в бой? Если это только потому, что он хорошо выглядит, тогда зачем было устраивать все эти соревнования по боевым искусствам?”
Хорошо сложенный молодой человек также был весьма недоволен, потому что победа в этом соревновании боевых искусств не только дала карту сокровищ, но и многие другие награды. И все же, другой человек только что подошел и взял эти вещи, даже не сопротивляясь. Как он мог принять такое?
Красивая женщина средних лет презрительно рассмеялась. Она уже обнаружила, что культивация Чжао Фу была в земном царстве, и его аура была довольно ужасающей. Он определенно был самым подходящим человеком, которого она когда-либо видела.
— Сэр, вы не возражаете посоревноваться с ними?- спросила красивая женщина средних лет, и Чжао Фу кивнул. Теперь он понимал, что соревнование по боевым искусствам было не таким простым, как казалось, но он еще не знал, о чем оно было.
После этого Чжао Фу вышел на сцену и посмотрел на хорошо сложенного молодого человека.
Молодой человек встретился взглядом с Чжао фу и не мог не нервничать, и ему было немного страшно. Тем не менее, люди внизу подбадривали его и говорили, чтобы он избил этого симпатичного мальчика.
Когда все вокруг подбадривали его, хорошо сложенный молодой человек обрел некоторую уверенность. Он поднял кулаки и с ревом бросился на Чжао Фу. Он ударил кулаком, заставляя воздух взорваться, когда бесформенная сила яростно ударила в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу стоял на месте и небрежно махал рукой, и огромная сила вырвалась наружу, не только уничтожив эту бесформенную силу, но и отправив молодого человека в полет со сцены. Он вообще не мог сопротивляться.
Красивая женщина средних лет вышла и улыбнулась, сказав: “Теперь ни у кого нет возражений, верно?”
Все вокруг выглядели невероятно потрясенными; они никогда не ожидали, что Чжао Фу будет таким сильным; он мог легко сокрушить эксперта по Святому царству. Естественно, у них не было никаких возражений, и никто не осмеливался подойти и бросить ему вызов.
“А где же приз? Я очень занят, поэтому, пожалуйста, дайте мне его как можно скорее,-холодно сказал Чжао Фу, глядя на красивую женщину средних лет.
Красивая женщина средних лет улыбнулась и сказала: “Сэр, пожалуйста, пойдемте со мной.”
После этого Чжао Фу вошел вместе с красивой женщиной средних лет в комнату, где она вручила ему все награды. Чжао Фу был очень доволен и убрал их всех, и он приготовился уйти.
— Сэр, вы заинтересованы в том, чтобы получить огромное состояние?- спросила красивая женщина средних лет с улыбкой, когда она сказала соблазнительно.
Чжао Фу знал, что ее цель была не простой, и он был только заинтересован в карте сокровищ, поэтому он прямо отказался: “Нет, я не собираюсь.”
Красивая женщина средних лет была весьма удивлена и никогда не думала, что тот, кто пришел за призом, не будет заинтересован в ошеломляющем богатстве. Она подумала об этом, прежде чем кокетливо сказать: “Сэр, вы действительно не заинтересованы? Это не только поразительная удача, она приходит с непревзойденным авторитетом.”
Чжао Фу покачал головой. Не было такого понятия, как бесплатный обед, и чем больше выигрыш, тем больше будет риск. Таким образом, Чжао Фу это не интересовало, и он повернулся, чтобы уйти.
Видя, что такой подходящий человек собирается уехать, это было бы слишком жалко. К тому же времени оставалось совсем мало, и если она упустит этого человека, то уж точно не сможет найти следующего.
Подумав об этом, красивая женщина средних лет приняла решение. Она обняла руку Чжао фу и потерлась о него, сказав очаровательно: «господин, не спешите уходить, пожалуйста, сначала выслушайте мои объяснения.”
Чжао Фу остановился и решил выслушать ее, и увидев это, красивая женщина средних лет улыбнулась и начала снимать одежду Чжао фу, после чего из комнаты донеслись громкие звуки.
После этого красивая женщина средних лет лежала в объятиях Чжао фу и, тяжело дыша, сказала: “Господин, вы просто поразительны; я никогда не думала, что мне будет так хорошо делать это с вами; я чувствую, что влюбляюсь в вас. Хорошо, что я отдал тебе свой первый раз; в будущем я буду твоим.”
Карта Сокровищ
Выражение лица Чжао Фу было совершенно спокойным, когда он спросил: “Так что же это? Сначала скажи мне, у тебя должна быть какая-то другая цель.”
Красивая женщина средних лет надулась и сказала: “Сэр, это действительно очень скучно. В таком случае, я просто скажу тебе. В Королевстве горной реки кронпринцесса является наследницей престола, но поскольку у нее нет мужа, мы пытаемся найти ей мужа.
“Есть все виды королевских особ и дворян на выбор, и нынешний король хочет, чтобы у них был конкурс и выбрать самого превосходного, чтобы стать мужем. Эти люди все приходят из различных фракций и хотят контролировать нашу наследную принцессу, чтобы проникнуть в Королевское Королевство. Что еще более важно, кронпринцесса не хочет выходить замуж прямо сейчас, поэтому она приказала мне найти кого-то, кто будет действовать как ее муж.
“Таким образом, кронпринцесса будет контролировать все и не будет вмешиваться в различные фракции. Ей не придется по-настоящему выходить замуж и она просто будет притворяться.”
Чжао Фу легонько рассмеялся; значит, это был просто фальшивый брак. Человек, которого она выбрала, естественно, будет управляться ею, как марионетка; это было целью кронпринцессы.
“В таком случае, боюсь, я не смогу согласиться, потому что я просто проезжаю мимо и не планирую оставаться здесь надолго,-сказал Чжао Фу, глядя на красивую женщину средних лет.
— Я знаю, что сэр-не совсем обычный человек, поэтому я хотела бы пригласить сэра обсудить это с нашей наследной принцессой. Там будут большие преимущества; сэр, просто поверьте мне на этот раз, хорошо?”
Чжао Фу подумал про себя, прежде чем согласиться. Королевство горной реки было очень могущественным Королевством в этой области, и, возможно, он сможет получить большие выгоды.
Красивая женщина средних лет счастливо поцеловала Чжао фу и сказала: “Спасибо, сэр. Кроме того, меня зовут Хуа Нианг. После того, как вы обсудите это с нашей наследной принцессой, я снова буду должным образом служить господину.”
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
После этого Хуа Нян повел Чжао Фу через потайной ход и вошел в большой зал внутри королевского дворца. Они не могли позволить никому узнать об этом, поэтому им пришлось действовать тайно.
Там Чжао Фу встретил наследную принцессу. Она была одета в белое и читала императорские мемориалы. У нее была изящная фигура, и она выглядела довольно героически. Она излучала сильное чувство и имела культивацию Земного Царства.
“Ваше Величество, я привел кое-кого для вас. Я могу гарантировать, что он самый подходящий человек, — Хуа Нян улыбнулась, когда она отдала дань уважения и заговорила.
Наследную принцессу звали Шань Луошуй, и она подняла голову и спокойно посмотрела на Чжао Фу. Увидев его, она слегка переменилась в лице: Чжао Фу не носил плаща и не скрывал своей ауры, а родословная Шана Люоши инстинктивно ощутила легкий страх.
“А ты кто такой?- Выражение лица Шан Лоши было серьезным, когда она холодно спросила Чжао Фу.
Хуа Нян никогда не думала, что ее госпожа вдруг станет такой серьезной. Похоже, личность Чжао Фу была гораздо более чудовищной, чем она ожидала.
Чжао Фу легко рассмеялся и ответил: «Вам не нужно знать, кто я. Я пришел сюда, чтобы притвориться вашим мужем, и вам не нужно беспокоиться обо мне, потому что я просто прохожу мимо. Теперь я хочу спросить, Какие преимущества есть.”
Шань Луошуй никогда не думала, что Чжао Фу будет так прямолинеен, и после того, как она услышала цель Чжао фу, она выдохнула и дала тень улыбки, сказав: “Если я выберу тебя своим мужем, с запугиванием от твоей родословной, никто не осмелится противостоять этому. Я принимаю эту сделку. Что же касается льгот, то я сделаю все возможное, чтобы удовлетворить вас.”
Услышав слова Шана Люоши, Чжао Фу подумал о чем-то и спросил: “Чего я хочу?”
Шань Луошуй серьезно кивнул и напомнил ему: “твоя просьба должна быть в пределах моих возможностей, иначе я не приму ее.”
Чжао Фу улыбнулся и спросил: “А как насчет того, чтобы послать солдат для защиты королевства? Это также Королевское Королевство, и этот вопрос должен быть в пределах власти королевства горной реки.”
Услышав это, Шань Луошуй замолчал на мгновение, прежде чем согласиться, и она сказала: “Если это в пределах возможностей Королевства горной реки, я определенно помогу защитить это королевство. Однако у меня есть еще одно условие, которое заключается в том, что вы должны сделать все, что я попрошу у вас позже.”
Услышав это, Чжао Фу почувствовал себя вполне довольным. В будущем великий Цинь будет иметь Королевское Королевство, защищающее его, и ему больше не придется бояться империи бога ветра.
Что же касается состояния Шана Люоши, то Чжао Фу кивнул и согласился.
Шань Луошуй посмотрела на покрасневшую Хуа Нин и поняла, что произошло, и она сказала Чжао Фу: “Хуа Нян служит рядом со мной много лет; я надеюсь, что ты сможешь хорошо обращаться с ней, иначе я не отпущу тебя.”
Лицо Хуа Няна покраснело, и она сказала: “Благодарю вас, Ваше Величество, за вашу заботу. Хуа Нян хочет остаться рядом с Вашим Величеством.”
Чжао Фу не был удивлен решением Хуа Няна. В конце концов, они только что встретились, и она не могла просто уйти с ним. Кроме того, Чжао Фу направлялся в домен демонов и не мог привести ее.
Шань Луошуи был слегка тронут преданностью Хуа Няна, и она тихо рассмеялась, когда кивнула.
После этого Чжао Фу переоделся в изысканную одежду и вместе с Хуа Люоши прошел в большой зал. Министры и генералы стояли ровными рядами, а над ними восседал седовласый старец, излучавший мощную ауру. Он был королем Королевства горных рек, Шань Ютиань.
— Отец, он и есть тот муж, которого я выбрала. О чем же вы думаете?- Шань Луошуй уверенно улыбнулась и громко произнесла, обращаясь не только к Шаню Ютиану, но и к министрам и генералам.
В тот же миг среди министров и генералов поднялся настоящий шум. Они никогда не думали, что этот человек станет мужем Шан Луошуи и супругой Королевства горных рек.
Шань Ютиань улыбнулся, рассматривая Чжао Фу своими яркими глазами, в то время как Чжао Фу стоял там не властно и не раболепно.
Даже несмотря на то, что Чжао Фу не показывал никакой ауры, вы Шаньтянь могли чувствовать, что родословная Чжао фу была чрезвычайно высокого класса, и его аура была довольно опасной. Он определенно был очень страшным человеком.
Если бы этот человек действительно хотел стать мужем своей дочери,это было бы невероятно хорошо. Однако, если бы у этого человека не было хороших намерений, все было бы довольно опасно.
— Сэр, А вы откуда?- Шан Ютиан улыбнулся, когда он спросил.
Чжао Фу не ответил, и Шан Луошуй вместо этого ответил за него: “не волнуйся, отец, твоя дочь уже исследовала это, и мы были влюблены в течение многих месяцев. Отец, не беспокойся о замужестве своей дочери; мы проведем наш брак в ближайшие несколько дней.”
Шань Ютиань был вполне уверен в своей дочери, иначе он не отдал бы ей Королевское Королевство. Поскольку она была уверена в этом, он не стал вмешиваться и улыбнулся, готовясь дать свое согласие.
Придите Ко Мне Вместе
Некоторые люди начали возражать, потому что они были заинтересованы в положении мужа Шан Luoshui в течение длительного времени. Это было связано с большими выгодами, поэтому они не могли просто так сдаться.
— Ваше Величество, этот министр считает, что происхождение этого человека неясно и он не подходит на роль королевского консорта.”
“Ваше Величество, даже если этот человек ненормально красив, у него может не быть настоящей силы. Пожалуйста, передумайте, Ваше Величество.”
— Ваше Величество, этот министр считает, что его сын намного выше этого человека и больше подходит для того, чтобы стать мужем кронпринцессы.”
Шань Луошуй ожидал, что так много людей будут возражать, и не был слишком удивлен. Она улыбнулась и сказала: «как насчет того, чтобы мы провели соревнование тогда?”
Различные министры и генералы поспешили согласиться, потому что именно этого они и хотели.
Шань Луошуи посмотрел на Чжао фу и тихо спросил: «Ты уверен?”
Чжао Фу кивнул в ответ. Он даже не боялся гениев небесных владений, так что Эх вообще не возражал против талантов людей этого царственного Королевства.
После этого Чжао Фу вышел на пустую площадку перед дворцом, где его ждали шесть молодых людей. Все они были довольно красивы и обладали необычной осанкой. Каждый из них был самым талантливым человеком в своей семье, человеком, на которого многие смотрели снизу вверх.
— Иди на меня вместе.- Чжао Фу стоял там и говорил несколько презрительно.
Услышав эти высокомерные слова, шестеро людей почувствовали себя очень сердитыми и посмотрели друг на друга, когда они взорвались мощными аурами и бросились на Чжао Фу.
Чжао Фу достал садистский смертоносный меч и энергично ударил, и массивный кроваво-красный меч вспыхнул, рассыпая с ним свирепый ветер, когда он бросился на шесть человек.
Эти шесть человек получили большой шок и поспешно освободили свои защитные барьеры, но все еще были отправлены в полет этим массивным светом меча и разбились на расстоянии 10 или около того метров, кашляя большим ртом крови.
Глядя на Чжао фу, они казались невероятно слабыми.
Министры и генералы были совершенно шокированы. Они знали, что Чжао Фу культивировал Земное Царство, но аура, которую он излучал, была похожа на ауру эксперта мирового царства; это было невероятно шокирующе.
Шань Луошуй уверенно улыбнулся “ » Теперь ни у кого из вас нет возражений, верно?”
Несмотря на то, что министры и генералы были весьма неохотны, они могли принять это только потому, что их люди напали вместе, и все же были немедленно уничтожены. У них не было лица, чтобы сказать что-нибудь еще.
Вслед за этим распространилась весть о том, что наследная принцесса выходит замуж, и все королевство горной реки праздновало это событие. Повсюду висели фонари и праздничные украшения.
Чжао Фу надела одежду жениха, которая была красной мантией, а Шань Луошуй надела красное дворцовое платье и легкий макияж, что сделало ее довольно красивой.
Это был первый раз, когда Чжао Фу официально женился на ком-то, и, глядя на людей повсюду и оживленную атмосферу, Чжао Фу чувствовал себя немного нервным.
Чжао фу и Шань Луошуй сидели в праздничном экипаже, который однажды обошел вокруг царского города, чтобы они могли получить поздравления и благословения от различных жителей. Затем они вернулись во дворец, чтобы засвидетельствовать свое почтение отцу и матери Шана Луошуи.
Шань Ютянь официально сделал Чжао Фу своим зятем и мужем Шань Луошуи.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв; в тот момент, когда Шань Ютиань сделал это все официальным, тело Чжао Фу испустило платиновый свет, когда платиновый дракон феникс вырвался из тела Чжао фу и испустил мощную ауру, когда он полетел в небо, вызывая аномальные признаки.
Люди в окрестностях смотрели на дракона Феникса в шоке, и это включало Шан Luoshui. Она никогда не думала, что Чжао Фу будет иметь самую высокую степень Дракона Феникса.
Будучи следующей королевой Королевства горных рек, Шань Луошуй мог ясно чувствовать, что судьба королевства горных рек увеличилась и быстро становилась более чистой и стабильной.
Она обнаружила, что ее судьба также быстро проходит через трансформации. Бесформенная Небесная и земная сила текла в ее тело, заставляя ее конституцию также проходить через изменения, и массивная аура королевы текла наружу.
Это был ужасающий эффект высшего уровня Дракона Феникса, и именно поэтому фэн Цянхуа был так решительно настроен получить Чжао Фу.
Шань Ютиань первоначально чувствовал себя довольно настороженно по отношению к личности Чжао фу, но, увидев этого дракона-Феникса, он выглядел довольным и никогда не думал, что его дочери повезет настолько, чтобы получить высокопоставленного Дракона-Феникса. Даже в большинстве империй их не было.
Чжао Фу никогда не думал, что такое может случиться. После того, как аномальные знаки уладились, отношение всех к Чжао фу стало намного лучше. На банкете все они пришли произнести тост за Чжао фу и произнесли всевозможные поздравительные слова.
Наконец, пришло время идти в комнату для новобрачных. Чжао Фу толкнул дверь и вошел, а Шан Луошуй уже сидел на кровати, ожидая его.
Как только Чжао Фу вошел, Шань Луошуй сказал: “мне нужно обсудить с вами некоторые вопросы; сначала закройте дверь.”
Услышав это, Чжао Фу кивнул и закрыл двери.
Тень улыбки появилась на лице Шан Луошуй, когда она счастливо сказала: “Я никогда не думала, что у вас будет дракон феникс верхнего уровня; это невероятно важно для Королевства горной реки и для меня. Я хочу, чтобы ты стал моим постоянным мужем; я соглашусь на все, что ты хочешь.”
Чжао Фу подумал об этом и сказал: “Только если это муж и жена только номинально, и вы не будете вмешиваться в мои дела или ограничивать мою свободу.”
Шан Луошуи улыбнулся и кивнул.
Затем Чжао Фу продолжил: «Вы также должны сделать то, что я просил вас раньше. Кроме того, я могу остаться здесь только еще на два дня; через два дня я уеду.”
Подумав об этом, Шань Луошуй согласился и на это.
Чжао Фу удовлетворенно кивнул. С помощью Королевства горных рек Великий Цинь станет намного безопаснее.
“Это для тебя, ты спишь на земле.- Шан Луошуй протянул одеяло Чжао фу и сказал несколько смущенно.
Чжао Фу был очень расстроен, когда получил одеяло; это был первый раз, когда с ним так обращались.
Женщин-служанок там не было; Шань Луошуй велел им всем уйти. Шань Луошуй легла на кровать, укрылась одеялом и приготовилась ко сну.
Чжао Фу положил одеяло на стол и сел на стул, входя в состояние культивации.
На следующий день Чжао Фу последовал обычаям Королевства горной реки и отправился повидать некоторых пожилых людей. Он был потрясен, обнаружив, что в Королевстве горной реки было семь экспертов Царства Небесного императора и один эксперт, который был на вершине Царства Небесного императора.
Ночью Чжао Фу вернулся в комнату. Однако Шан Люоши там не было, и вместо него Хуа Нян сидел, кокетливо глядя на него. Чжао Фу усмехнулся, и они оба ничего не сказали, прежде чем начать делать это интенсивно.
— Простите, сэр, я действительно хочу уехать с вами, но я также не могу оставить наследную принцессу, — извиняющимся тоном сказала Хуа Нян, лежа в объятиях Чжао Фу.
Чжао Фу слегка рассмеялся и сказал: «тогда просто помни, что ты моя женщина и не позволяй никому другому прикасаться к тебе.”
Хуа Нян нежно обнял Чжао Фу обеими руками. — Сэр, мое тело принадлежало вам с незапамятных времен, и я никому не позволю прикасаться ко мне. Если вы хотите этого, я могу служить вам в любое время.”
Чжао Фу обнял Хуа Няна и улыбнулся, когда тот кивнул.
На следующий день Чжао Фу покинул дворец и направился к сокровищнице короля демонов, так как она находилась совсем рядом с Королевством горной реки.
Демонические Предметы
Хуа Нян уже рассказал Чжао Фу все об этой карте сокровищ. Она получила его случайно и не могла подтвердить, действительно ли там был клад. Судя по всему, здесь было около десяти копий этого сундука с сокровищами, поэтому она предупредила Чжао фу, чтобы он был осторожен.
Чжао Фу помнил об этом и осторожно направился к месту нахождения сокровищницы. Здесь была большая гора, ниже которой находился небольшой город, называемый городом Короля Демонов.
Поговаривали, что в этой горе заключен могущественный король демонов. Этот Король Демонов, как говорили, был чрезвычайно ужасен и любил есть людей. Большая гора была запретной зоной для города, и те, кто ходил туда, исчезали, поэтому никто не осмеливался идти туда.
Услышав это, Чжао Фу решил осторожно направиться к горе.
После того, как он ступил на гору, острые чувства Чжао Фу заметили следы демонической Ци, поднимающейся из земли. Даже при том, что он не был уверен, действительно ли здесь была сокровищница, здесь определенно было что-то, содержащее большое количество демонической Ци.
Несколько диких зверей набросились на Чжао Фу сбоку, и Чжао Фу небрежно послал несколько огней мечей и убил их.
Глаза этих диких зверей были красными и выглядели довольно дикими. Их тела испускали слабую демоническую ци, и они, скорее всего, были демонизированы демонической Ци.
Чжао Фу не обращал на них особого внимания, потому что они были очень слабы. Он достал карту и начал искать вход в сокровищницу, и вскоре он нашел скрытую пещеру.
Эта пещера находилась под горным потоком, и если бы он не осмотрелся внимательно, то не смог бы ее найти. В пещере было много демонической ци, и она была полностью темной внутри, испуская ощущение, от которого волосы встали дыбом.
Чжао Фу теперь стал более осторожным, потому что он обнаружил признаки других людей, приходящих сюда раньше. Там были люди, которые прибыли до него.
Чжао Фу не хотел, чтобы кто-то еще получил сокровища, поэтому он не колеблясь вошел в пещеру.
— Рев! Рев! Рев … » демонические существа бросились с ужасающей силой и яростно бросились на Чжао Фу.
Чжао Фу чувствовал, что они были осьминогоподобными существами и имели тощие тела. Их глаза были красными и испускали слабый свет, и у них было два щупальца с костяными шипами на конце, которые можно было использовать для атаки.
Выражение лица Чжао Фу было спокойным, когда он держал садистский смертоносный меч и шел вперед, посылая острый кроваво-красный свет меча.
После удара кроваво-красного меча света, демонические существа испустили болезненные вопли и разделились. Черная кровь брызнула во все стороны; под мечом Чжао фу они вообще не могли сопротивляться. Даже если бы они атаковали своими щупальцами, они вообще не смогли бы прикоснуться к Чжао фу и были разрублены на части.
Вскоре все демонические существа, спешащие наружу, были убраны Чжао фу, и Чжао Фу почувствовал себя довольно разочарованным. Эти демонические существа были так слабы, а это означало, что вещи здесь не будут слишком ценными.
В конце концов, чем более ценными будут сокровища, тем более могущественными будут охраняющие их монстры. Эти демонические существа, очевидно, были не очень сильны, но это также могло быть потому, что он был слишком силен.
Чжао Фу продолжал идти вперед и нашел несколько кровавых следов. Они исходили не от демонических созданий, а от группы людей. Там было много кровавых отметин, что означало, что некоторые из них были ранены.
Увидев это, Чжао Фу почувствовал себя гораздо спокойнее. Люди, которые были ранены, имея дело с такими монстрами, как эти, будут также довольно слабы, и они не будут соответствовать ему. Чжао Фу не нужно было быть слишком осторожным, поэтому он увеличил скорость.
После этого Чжао Фу вышел на большое пространство шириной в несколько сотен метров. Все стены были сложены из черного камня, и повсюду валялось множество трупов демонических существ, издававших густой кровавый запах.
Здесь ничего не было; что-нибудь ценное, скорее всего, было взято группой впереди него. Как раз в тот момент, когда Чжао Фу собирался идти дальше, позади него раздался какой-то шум.
Оттуда вышла группа людей, всего семеро. Там было четверо мужчин и три женщины. Из четырех мужчин один выглядел доблестным, у другого была мрачная и холодная аура, один был довольно мускулистым, а один был молодым мальчиком.
Из трех женщин у одной была пышная фигура и соблазнительная аура, у другой была белая кожа и нежная аура, и она казалась старшей сестрой, а одна была молодой девушкой, которая казалась довольно властной.
Демонические существа были убиты первой группой, и Чжао Фу справился с оставшимися, поэтому эта более поздняя группа смогла легко добраться сюда.
— Это ты убил тех демонических тварей? Кроме того, какие сокровища вы получили? Отдай их, — властная молодая девушка указала на Чжао фу и громко сказала.
Чжао Фу слегка нахмурился, выглядя весьма недовольным.
-Моя младшая сестра-ученица очень избалована, — поспешно извиняющимся тоном сказал доблестный молодой человек, который, по-видимому, был главным, — пожалуйста, не обращай на нее внимания, брат.”
Молодая девушка с несчастным видом надула губы, потому что чувствовала, что нет никакой необходимости бояться Чжао Фу, который был один. Более того, он определенно что-то получил, и все, что им нужно было сделать, — это схватить это.
Старшая сестра-женщина остановила молодую девушку от дальнейших слов, потому что она могла сказать, что Чжао Фу был довольно опасен и мог быть намного сильнее, чем они. Если они начнут сражаться, то их сторона, скорее всего, проиграет.
У Чжао Фу тоже была идея. Было бы лучше последовать за первой группой и затем захватить все, что они получили. Однако он также беспокоился, что есть выходы, из которых они могут уйти; если бы это было так, он бы ничего не ждал. Подумав об этом, Чжао Фу решил не обращать никакого внимания на этих людей и продолжать идти вперед.
Это отношение вызвало у группы чувство полного неудовлетворения, и мрачный на вид молодой человек сказал: “Этот человек слишком занят собой; неужели он думает, что мы люди, которые могут быть случайно оскорблены?”
— Мы должны были убить его прямо сейчас и забрать то, что у него было, — сердито сказала властная молодая девушка. Таким образом, нам не придется раздражаться на него.”
“Этот человек очень силен, и мы могли бы проиграть. Лучше его не обижать,-с серьезным выражением лица сказал доблестный молодой человек.
— Мм, я думаю, что так будет лучше,-сказала старшая сестра, похожая на женщину.
Услышав, что она согласилась, доблестный молодой человек радостно посмотрел на нее, а женщина отвернулась, слегка покраснев. Они вроде бы нравились друг другу, но никогда ничего не объясняли.
“Что же нам теперь делать? Мы пришли за этим сокровищем, но если этот человек берет все хорошее, конфликты обязательно происходят, — внезапно сказал мускулистый молодой человек, нарушая настроение. Все остальные согласились – они не могли просто передать сокровища кому-то другому, и две стороны определенно будут сражаться, если этот человек не был невероятно силен.
Соблазнительная женщина сказала: «Сейчас мы должны следовать за ним. С ним, убивающим монстров впереди, мы не столкнемся ни с какой опасностью. Таким образом, мы также можем оценить его силу. Если он найдет что-то хорошее, мы будем ждать возможности действовать.”
Все остальные согласились, и они последовали за Чжао Фу через проход.
Чжао Фу, естественно, почувствовал группу людей, следующих за ним. На его лице появилась холодная улыбка, но он не слишком возражал.
Ловушка
Раздался металлический лязг, когда скелеты-солдаты, испуская демоническую ци и гнилые ауры, появились перед Чжао Фу.
Это были, скорее всего, первоначально солдаты расы демонов, и они были не очень сильны. Каждый из них имел примерно 5-ю или 6-ю ступени силы, и их было немного. Они, скорее всего, были очищены предыдущей группой, что значительно облегчило жизнь Чжао Фу.
Стоя лицом к этим скелетам-солдатам, Чжао Фу непрерывно наносил удары своим мечом, посылая ужасающие кроваво-красные огни меча, поскольку он продвигался вперед, как будто он подстригал траву.
Перед лицом силы Чжао Фу скелеты-солдаты вообще не могли нанести ответный удар. Каждый удар превращал множество скелетов в кости, которые падали на землю.
Группа позади Чжао Фу была невероятно потрясена, когда они наблюдали, как скелеты солдат легко были убиты Чжао Фу. В то же время они обнаружили, что, скорее всего, впереди была еще одна группа, так как перед Чжао фу уже было много разрушенных скелетов.
“Пошли,-сказал доблестный молодой человек, и все приготовились подняться наверх, когда случилось нечто неожиданное.
Внезапно была активирована магическая формация,заставляя смертельную ауру в окружении безумно собираться. Все убитые солдаты-скелеты ожили, и от них исходила свирепая аура, когда они хлынули к этой группе.
Группа поспешно сняла защитный барьер. Глядя на бесчисленные скелеты, окружающие их, они выглядели несколько испуганными.
“Ты просто бесстыдница! Вы на самом деле используете такой метод, чтобы навредить нам,-доблестно выглядящий молодой человек сердито кричал на Чжао Фу, думая, что Чжао Фу сделал это.
Чжао Фу повернулся и снисходительно рассмеялся, сказав: «это была твоя вина за то, что ты был неосторожен. Я не делал эту ловушку; она была установлена предыдущей группой. Кто сказал тебе быть беспечным и пытаться воспользоваться мной?”
Ловушка действительно не была сделана Чжао фу и, скорее всего, была установлена предыдущей группой. Они почувствовали, что за ними последовало еще больше людей, поэтому и устроили такую ловушку.
Эта ловушка, естественно, была довольно свирепой, и бесчисленные скелеты быстро разрушили защитный барьер семи человек. Семеро из них не обращали внимания на Чжао фу и яростно сражались со скелетами.
Доблестно выглядевший молодой человек взмахнул саблей, посылая свет от сабель, которые разрезали бесчисленные скелеты пополам. Мрачный на вид молодой человек достал костяную флейту и начал атаковать звуковыми волнами. Мускулистый молодой человек взмахнул большим посохом, который разнес скелеты вдребезги, а юноша использовал зеркало, чтобы стрелять холодными огнями, которые уничтожали скелеты.
Эти три женщины также развязали различные нападения. Соблазнительная женщина и похожая на старшую сестру женщина использовали длинные мечи и посылали огни меча. Властная молодая девушка использовала хлыст, который хлестал с огромной силой, легко разбивая головы скелетов.
Однако там было просто слишком много скелетов. Семеро из них не могли противостоять им всем, и они начали получать травмы.
Соблазнительная женщина была укушена в руку скелетом, и из нее потекла кровь. Она послала силу в свою руку и энергично замахнулась, разбивая вдребезги скелет, который укусил ее.
Остальные уже были ранены, и вполне вероятно, что семеро из них умрут здесь. Единственный способ выжить для них-это уничтожить магическую формацию.
Однако между ними уже существовала вражда, так как же он мог помочь им? Соблазнительная женщина не хотела умирать здесь и закричала: «Сэр, если вы хотите уничтожить магическую формацию, я готова быть вашей женщиной и служить вам до конца своей жизни.”
Чжао Фу посмотрел на женщину с интересом и обнаружил, что она невероятно очаровательна, и он легко рассмеялся, сказав: “Я могу спасти тебя, но если я уничтожу эту ловушку, Я спасу всех вас семерых, и это не будет стоить того.”
Властная молодая девушка выглядела очень испуганной и умоляла: “если ты спасешь нас, я соглашусь на все. Я даже буду вашим слугой.”
Старшая сестра посмотрела на остальных и со вздохом воскликнула: “сэр, пока вы разрушаете ловушку, мы все трое будем вашими, но, пожалуйста, обещайте никому не причинять вреда.”
Бум!
Раздался громкий звук, и оттуда вырвался огромный кроваво-красный меч света. Бесчисленные скелеты были превращены в пепел под этим ударом, и в этот момент все скелеты исчезли, а в земле появилась глубокая рана от меча.
Эти семь человек были совершенно шокированы и никогда не думали, что Чжао Фу был настолько ужасен. Это было смешно, что они думали ограбить Чжао Фу раньше.
“А теперь пришло время выполнить ваши обещания, — сказал Чжао фу со слабой улыбкой, глядя на трех женщин.
Соблазнительная женщина никогда не думала, что сила Чжао Фу будет такой чудовищной. Если бы она могла последовать за таким человеком, это было бы хорошо. Поэтому она радостно подбежала к нему, бросилась в его объятия и ласково сказала: “Господин, меня зовут Ву Хэ; отныне я буду твоей.”
Властная молодая девушка со страхом посмотрела на Чжао Фу. Она посмотрела на старшую сестру со слезящимися глазами, которая опустила голову и несколько печально подошла к Чжао Фу.
Доблестный молодой человек протянул руку, схватил ее за руку и умолял: “Дон Мэй, не уходи.”
Тело женщины дрожало, а в глазах плясали слезы. Она повернулась, посмотрела на доблестного молодого человека и грустно улыбнулась.
Прямо сейчас она была вполне счастлива, потому что, несмотря на знание того, насколько могущественным был Чжао Фу, храбрый молодой человек все еще пытался остановить ее от ухода. Она чувствовала тепло его руки, но это было все. Она вырвалась из его объятий и мягко сказала: “согласно нашему давнишнему соглашению, теперь я принадлежу ему. Прости, но я надеюсь, что ты сможешь найти кого-то, кто будет любить тебя больше в будущем.”
“Я не хочу никого другого, я хочу только тебя. Донг Мэй, ты мне нравишься. Пожалуйста, не уходи.- Две дорожки слез потекли из глаз молодого человека. Он был невероятно взволнован и, схватив женщину за руку, страстно посмотрел на нее.
Тело женщины слегка задрожало, когда она остановилась. Она никогда не думала, что доблестный молодой человек произнесет те слова, которых она ждала все это время. Слезы потекли из ее глаз, и она улыбнулась; она чувствовала себя невероятно счастливой и блаженной.
Бах!
Бесформенная энергия отправила молодого человека в полет. Он закашлялся большим кровавым ртом, и женщина испугалась и поспешно пошла проверить его в тревоге.
Раздался холодный голос Чжао фу: «если ты будешь продолжать бездельничать, я убью вас всех.”
Только тогда женщина и все остальные пришли в себя. Прямо сейчас они не контролировали ситуацию; если Чжао Фу хотел их жизни, он мог убить их в любой момент.
Властная молодая девушка в страхе подбежала к Чжао Фу. Она послушно опустила голову и сказала: “Сэр, меня зовут Цзы Юэ.”
Чжао Фу кивнул и посмотрел на женщину по имени Донг Мэй. Донг Мэй легонько вытерла слезы и извинилась перед доблестным молодым человеком, прежде чем подбежать к Чжао Фу.
Молодой человек вскрикнул от боли и почувствовал невероятное сожаление. Если бы он сказал Это раньше, они могли бы быть вместе.
Король Демонов
Однако теперь она принадлежала другому мужчине, и сожалеть об этом было бесполезно. Именно это причиняло ему самую сильную боль.
Трое других мужчин смотрели на Чжао фу со страхом, боясь, что Чжао фу убьет их. Они забрали раненого и плачущего молодого человека и быстро покинули это место. Они пришли сюда, желая заполучить клад, и никогда не думали, что такое может случиться.
Они не только ничего не получили, но и были ранены, и самое главное, что три женщины были похищены этим человеком.
После того, как они ушли, Чжао Фу посмотрел на грустную и слезливую Дон Мэй и почувствовал себя очень недовольным, сказав: “мне не нравится, что ты такая, понимаешь?”
Донг Мэй сдержала свою печаль и выдавила улыбку.
Чжао Фу почувствовал удовлетворение, заключил ее в объятия и поцеловал, и они принялись за дело.
После этого Чжао Фу посмотрел на трех женщин в его объятиях, чьи лица были красными и тяжело дышали. На их лицах виднелись слабые улыбки, и прежняя печаль исчезла.
— Муженек, ты мне действительно нравишься все больше и больше, — кокетливо обняв Чжао Фу, сказала она радостно. Она никогда не думала, что это будет так же возможно и в этом отношении.
«Муж, я думала, что ты будешь мучить нас; я никогда не думала, что ты будешь относиться к нам так хорошо”, — также счастливо сказала Цзы Юэ, властная молодая девушка.
— Муж мой, мы здесь уже довольно давно. Группа впереди нас, возможно, нашла какие-то сокровища, поэтому мы должны идти дальше”, — Донг Мэй решила взять на себя роль добродетельной жены и напомнила Чжао Фу.
Теперь она стала женщиной Чжао фу, и это нельзя было изменить, поэтому она могла только принять это.
Услышав это, Чжао Фу кивнул. “Тогда пошли.”
Чжао Фу пришел в себя и повел трех женщин вперед. Там было не так много монстров внутри, и они были легко очищены Чжао Фу.
После этого Чжао фу и его группа вышли на другое открытое пространство. Кроме кучи трупов, там больше ничего не было, и сокровища, скорее всего, были захвачены предыдущей группой, так что они могли только двигаться вперед.
В этот момент оттуда выскочила группа солдат-демонов. Это были не скелеты, а настоящие тела. Их глаза были угольно-черными, а их тела испускали большое количество демонической ци, и они были намного сильнее, чем скелеты солдат.
Чжао Фу довольно легко справился с этими демоническими солдатами и продолжал идти вперед, и вскоре они услышали звуки борьбы, доносившиеся из прошлого.
Скорее всего, это была предыдущая группа, но судя по звукам, дела у них шли не очень хорошо. Битва была невероятно интенсивной, и ужасающие ударные волны взрывались, заставляя тела людей чувствовать холод.
Предыдущая группа была довольно сильной, и монстры, с которыми они сражались, также не были слабыми, поэтому Чжао Фу заставил трех женщин ждать здесь, где не было никакой опасности.
Чжао Фу спрятал свою ауру и осторожно придвинулся ближе. Он подошел к большому залу, который был шириной в тысячи метров и имел массивные каменные колонны в окружении, выглядя довольно величественно.
В то же время Чжао Фу видел, что происходит. В зале находился трехметровый Король Демонов. Он был невероятно мускулистым, имел синий Рог и излучал ауру короля, и он сражался с пятью людьми.
На земле лежало семь или восемь человек, которые были либо мертвы, либо тяжело ранены и не могли сражаться.
Из пяти человек, которые все еще сражались, было трое мужчин и две женщины. Из троих мужчин один был одет в белое и имел ясную и светлую внешность, один был довольно красив, а другой выглядел довольно вульгарно. Обе женщины были чрезвычайно красивы – у одной была изящная фигура и холодная и высокомерная аура, в то время как у другой была огненная фигура и испускала завораживающую ауру.
Король Демонов имел чрезвычайную силу Божественного Царства, но поскольку он был затронут печатью, он мог только выпустить силу уровня Божественного Царства.
Те пять человек, которые сражались, имели власть только в мировом Королевстве, и эта группа не была группой, с которой могла бы сражаться группа Донг Мэя. Если бы не появление Чжао Фу, вся группа Донг Мэй была бы убита.
Однако теперь, когда он увидел силу противника, Чжао Фу не нужно было быть чрезмерно осторожным. Он ждал в стороне и решил легко разобраться с обеими сторонами после того, как у них не будет сил и получить все награды.
— Рев!!- Однако Король Демонов обнаружил Чжао фу и взревел. Он взмахнул своими острыми когтями, посылая пять холодных огней в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу мог только показать себя и блокировать атаку Короля Демонов.
Другие люди были потрясены, когда они посмотрели на Чжао Фу, который внезапно появился. Однако, почувствовав, что его аура была только в земном царстве, они испустили вздох облегчения.
Однако сейчас они оказались в очень непростой ситуации. Они уже потеряли семь или восемь человек, и пятеро из них не смогли остановить Короля Демонов. Таким образом, вполне вероятно, что они умрут здесь. Никто не обращал особого внимания на Чжао Фу, потому что они ожидали, что он скоро будет убит Королем Демонов.
Однако то, что произошло дальше, превзошло все ожидания. Увидев Чжао Фу, Король Демонов свирепо и радостно улыбнулся и громко зарычал: «я съем тебя!”
После этого Король Демонов начал бешено атаковать Чжао фу и проигнорировал остальных. Это заставило группу чувствовать себя совершенно сбитой с толку; они не могли понять, почему Король Демонов безумно нападал на кого-то, кто имел только культивацию Земного Царства.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, когда вспыхнуло бронзовое пламя ауры, сопровождаемое массивной аурой убийства и победы. Он разливался во все стороны и создавал дикие вихри, и весь зал, казалось, был наполнен бронзовым светом.
Невероятно могущественный король демонов был подавлен двенадцатью маленькими бронзовыми солдатиками. Как бы он ни боролся, он не мог освободиться от этой силы.
Это заставило всех чувствовать себя невероятно шокированными, потому что сила этого оружия нации достигла крайнего уровня Божественного Царства и могла полностью подавить Короля Демонов.
Подавив Короля Демонов своим национальным вооружением, Чжао Фу посмотрел на пятерых людей и холодно сказал: «Отдайте все, что вы получили.”
У всех упало сердце; этот человек прямо выразил свое недоброе намерение. Более того, с его национальным вооружением они вообще не были ему ровней. Тем не менее, они не хотели просто сдать вещи, которые они получили с большим трудом.
Вульгарно выглядевший молодой человек превратился в луч света и попытался убежать. Чжао Фу холодно рассмеялся и взмахнул мечом, разрубив молодого человека пополам. Кровь и внутренние органы разбрызгались по всей земле, и вокруг стало мертвенно тихо. Остальные, которые тоже собирались бежать, застыли на месте.
-Сэр, если мы отдадим вам эти сокровища, вы согласитесь пощадить нас? — спросил красивый молодой человек с довольно мрачным выражением лица.”
Чжао Фу слегка рассмеялся; Это было преимуществом обладания великой силой. — Все зависит от того, как ты будешь себя вести. Если вы будете хорошо себя вести, я, возможно, пощажу вас всех. Если нет, вы все можете умереть здесь.”
Злой Цветочный Демон
Равнодушное отношение Чжао Фу заставляло выражения лиц людей становиться совершенно неприглядными, и они начинали колебаться. Они были обеспокоены тем, что если они отдадут свои сокровища, Чжао Фу немедленно убьет их.
В этот момент раздался слабый голос: «Сэр, если вы спасете меня, я готова быть вашей служанкой и служить вам.”
Та, что заговорила, была дьявольски красивая женщина в красном платье, лежащая на земле, и кровь текла из ее губ. Она выглядела тяжело раненной и невероятно слабой.
Видя, что эти люди хотят бежать и не обращают внимания на тех, кто был ранен, ее сердце стало невероятно холодным. Она не могла ни на кого положиться и могла рассчитывать только на себя, чтобы выжить.
Чжао Фу был весьма удивлен. Подумав об этом, он легонько рассмеялся и бросил ей пузырек с лекарственными пилюлями. Женщина никогда не думала, что Чжао Фу будет так решителен, не только согласившись спасти ее, но и немедленно дав ей лекарственные таблетки.
Дьявольски красивая женщина с восторгом принимала лекарственные пилюли и слегка нюхала их. Она обнаружила, что это были чрезвычайно высококачественные лекарственные таблетки, поэтому она немедленно использовала их и начала восстанавливаться от своих травм.
Увидев это, худощавый молодой человек, лежавший на земле, также поспешно сказал: “Сэр, я тоже готов служить вам.”
Чжао Фу был доволен и опрокинул еще один пузырек с лекарственными пилюлями. Молодой человек с радостью принял бутылку и начал приходить в себя от полученных травм.
Кроме того, на земле лежала стройная и спокойная женщина. Она чувствовала себя очень неуверенно, но, глядя на трупы рядом с ней, она также сказала: “Сэр, я также хочу быть вашей служанкой и служить вам. Пожалуйста, спаси и меня тоже.”
Услышав это, Чжао Фу опрокинул еще один пузырек с лекарственными пилюлями.
После этого Чжао Фу посмотрел на четырех человек и сказал: “я передумал. Ты можешь либо служить мне, либо умереть.”
Все четверо ожидали, что все обернется именно так, поэтому они только вздохнули про себя, опустились на колени и подчинились Чжао Фу.
После этого Чжао Фу выяснил, что они не были знакомы друг с другом и только собирались за сокровищницей. Он также узнал их имена.
Тощего молодого человека звали Хей ли, красивого молодого человека звали Сяо Канье, а светловолосого и ясного молодого человека звали Нань Фэн.
Дьявольски красивую женщину звали Фу Лю, спокойную женщину-Су яй, холодную женщину-Ян Шукянь, а огненную женщину-Чжан Дунсюэ.
Чжао Фу установил ограничения в их телах и получил сокровища, которые они собрали. Их было десять или около того, и все они были довольно ценными и имели демонические атрибуты.
Чжао Фу, естественно, понимал почему; Его Божественная родословная была огромным искушением для любого. Он также хотел посмотреть, сможет ли он подчинить себе Короля Демонов. С Королем Демонов у него будет большая помощь и телохранитель в демонических владениях.
“Ты готова подчиниться мне? Пока вы подчиняетесь, я буду снимать вашу печать.”
Король Демонов громко рассмеялся и произнес немного снисходительно “ » у тебя есть только культивация Земного Царства, и все же ты хочешь подчинить меня? Если бы не ваше национальное вооружение, Вы были бы у меня в животе. Ты действительно думаешь, что я соглашусь на еду?”
Чжао Фу немного разозлился и пошел преподать урок этому королю демонов.
Бум!
Волна демонической Ци вырвалась из тела Чжао фу, и его глаза исчезли из глазниц, когда они были заменены двумя черными розоподобными цветами.
Чувство голода заполнило разум Чжао фу, и он потерял контроль над своим телом, когда прыгнул на Короля Демонов, как зверь. Он открыл рот и впился зубами в тело короля демонов, а затем оторвал большой кусок плоти, прежде чем начать жевать его.
Король Демонов был явно шокирован. За свою жизнь он съел бесчисленное количество людей и никогда не думал, что его съедят.
Остальные выглядели очень испуганными и никогда не думали, что Чжао Фу съест Короля Демонов, и их волосы встали дыбом.
— Аргххххх… — Чжао Фу укусил Короля Демонов и оторвал куски мяса, пока жевал, и Король Демонов взревел от боли, поскольку он непрерывно боролся. Однако он был не в состоянии вырваться на свободу вообще, и Чжао Фу продолжал есть его.
Сцена была невероятно кровавой и жестокой, и все остальные не могли вынести этого зрелища. В конце концов, король демонов больше не мог терпеть боль и умолял о пощаде. Однако Чжао Фу как будто не слышал его и продолжал безумно есть Короля Демонов.
В конце концов, король демонов был съеден на глазах у всех, и только черная кровь, кости и некоторые органы остались позади.
Чжао Фу лежал на земле с выражением боли на лице и непрерывно ревел, как дикий зверь. Большое количество демонической Ци непрерывно вытекало из его тела, но не распространялось и не собиралось вместе.
Два черных цветка в глазницах Чжао Фу испускали интенсивный черный свет, и демоническая Ци непрерывно конденсировалась, образуя ужасающее чудовище.
Монстр был трехметрового роста, и его тело было довольно длинным. Его руки тоже были довольно длинными и доставали до земли, и у него также был огромный рот, который был заполнен острыми зубами. Над его ртом виднелся единственный глаз.
После того, как монстр был сформирован, он открыл свою большую пасть и сосал, всасывая кости и органы Короля Демонов в свой рот, прежде чем проглотить.
После этого монстр посмотрел на группу, и все тела замерли. Они чувствовали себя так, словно упали в ледяную воду, и испытывали безмерный ужас.
“Неужели меня съедят?- Это была та самая мысль, которая пронеслась в головах каждого. Он просто смотрел на них и ничего не делал, а Чжао Фу постепенно приходил в сознание.
Глядя на кровь на его теле и пробуя вкус и кусочки мяса во рту, Чжао Фу понял, что произошло, и он повернулся, чтобы посмотреть на монстра рядом с ним.
Чжао Фу знал, что это было-это был злой цветочный демон, который был рожден из цветка Бездны злого духа. Он специально ел демонические предметы и мог пожирать все демонические предметы.
Даже при том, что он был всего лишь три метра высотой, он мог поглотить демонического зверя, который был длиной 1000 метров и не был бы набит до отказа. Он был бы в состоянии мгновенно переварить их, и демонические предметы, которые он съел, непрерывно обеспечивали бы Чжао Фу демонической Ци.
Чжао Фу взмахнул рукой, и злой цветочный Демон превратился в демоническую ци и рассеялся. От Чжао Фу потребовалась всего лишь одна мысль, чтобы он появился, и это было очень удобно.
Чжао Фу вытер кровь с лица и посмотрел на группу людей, которые смотрели на него в ужасе, даже больше, чем раньше. Они никогда не думали, что Чжао Фу сожрет могущественного и ужасного Короля демонов; теперь же они боялись, что их съедят.
Чжао Фу легко рассмеялся: «Не волнуйся, я ничего тебе не сделаю.”
Услышав это и увидев, что Чжао Фу пришел в норму, все вздохнули с облегчением.
Горная Крепость
Донг Мэй и три другие женщины ждали снаружи и не знали, что случилось. Увидев, что Чжао Фу вывел так много людей, они были очень удивлены. Более того, эти люди, казалось, боялись Чжао Фу, в то время как культивация этих людей была намного сильнее, чем у них.
Если бы они наткнулись на эту группу, то наверняка погибли бы и вообще не смогли бы сопротивляться. Они понятия не имели, как Чжао Фу заставил этих людей подчиниться и заставить их так бояться его.
После того, как они покинули гору, группа спустилась в город под горой. Поскольку Чжао Фу был покрыт большим количеством крови, а остальные были в плачевном состоянии, они нашли гостиницу, чтобы остаться, чтобы восстановить свои силы и умыться.
После этого из комнаты донеслись интенсивные звуки, когда Чжао Фу начал делать это с женщинами.
Солнце постепенно поднималось над горой, и золотой солнечный свет покрывал землю. Воздух был чистым и свежим, стоял легкий туман; наступил новый день.
Чжао Фу проснулся и, глядя на женщин, спавших рядом с ним на кровати, улыбнулся и разбудил их.
Очаровательная женщина Фу Лю лениво обняла Чжао фу и сказала: “муженек, разве мы не будем спать еще немного? Я обслужу тебя позже.”
Чжао Фу улыбнулся и сказал: «мне нужно кое о чем позаботиться, и я скоро уеду.”
Донг Мэй сладко лежала в объятиях Чжао фу и тихо сказала: “ты можешь взять нас, муж? Таким образом, мы можем служить вам и заботиться о ваших потребностях каждый день.”
Чжао Фу отрицательно покачал головой и сказал: “я направляюсь в домен демонов, и это довольно далеко; я не знаю, какая там будет опасность, поэтому вы все можете направиться в Королевство горной реки. Я скажу Шан Люоши, что вы мой народ.”
Услышав это, они все были очень шокированы и никогда не думали, что Чжао Фу будет знать Шан Luoshui. Они знали, что королевство горной реки было одной из самых могущественных группировок здесь; теперь они не могли не задаться вопросом, Кто такой Чжао Фу.
Однако Чжао Фу пока ничего им не сказал и отправил их в Королевство горной реки, а сам продолжил путь к владениям демонов.
В конце концов, он чувствовал, что мир все еще слишком слаб. Если бы он привел кого-то, они должны были бы быть по крайней мере в Божественном царстве. Таким образом, они окажут ему незначительную помощь, когда он отправится в царство демонов.
Пять или шесть дней спустя Чжао Фу остановился отдохнуть у небольшого ручья. Маленькая мышка тащила перед Чжао Фу маленький плодовый дух и пискнула на него, как будто пытаясь что-то сказать.
Чжао Фу был очень удивлен, когда он посмотрел на мышь размером с ладонь с фиолетовым мехом и фиолетовыми глазами; казалось, что у него был некоторый интеллект.
К этому времени Чжао Фу был уже близко к Небесному Царству, и дух Ци был здесь в изобилии, так что вполне естественно, что все эти существа были вполне разумными. Однако эта маленькая мышка вела себя невероятно умно и не боялась, что он ее съест.
Эта маленькая мышка имела силу стадии 1, и духовный плод, который она тащила с собой, также был духовным плодом стадии 1. Чжао Фу не мог понять, что он пытался сказать, но он чувствовал, что они встретились судьбой, поэтому Чжао Фу достал лекарственную пилюлю стадии 3 и дал ее мыши.
После этого маленький человечек пристал к Чжао фу, и Чжао Фу решил взять его с собой. Он не знал, как долго ему придется путешествовать, и он будет менее одинок с этим маленьким парнем.
Чжао Фу также дал ему имя, Цзы Юэ.
Примерно через десять дней Чжао Фу наконец-то прибыл в царство демонов. Чувствуя плотную демоническую Ци вокруг себя, Чжао Фу глубоко вдохнул и почувствовал себя вполне комфортно.
Съев Короля Демонов и разбудив злого цветочного демона, Чжао Фу был весьма удивлен и доволен, но этого было далеко не достаточно, чтобы разбудить демоническую звезду.
Теперь, когда он достиг демонического домена, он определенно сможет удовлетворить требования демонической звезды. Поскольку у Чжао Фу не было цели, он решил направиться к историческим остаткам. Он также замедлился, потому что он не был в такой большой спешке; его главной целью было получить большое количество вещей с демонической Ци.
Теперь, когда Цзы Юэ был полон целебных пилюль, он лежал у груди Чжао фу и крепко спал. Он совсем не чувствовал усталости от всего путешествия и был довольно оживленным.
Пройдя через Большую гору, Чжао Фу был остановлен несколькими людьми, одетыми как бандиты. Как бандиты в демоническом домене, они все имели культивацию стадии 4, иначе они не смогли бы выжить в демоническом домене.
— Мальчик, теперь, когда ты увидел своих дедушек, поторопись и отдай свои ценные вещи,-громко сказал свирепого вида крупный мужчина высокомерно.
Поскольку почти все в демоническом домене были из демонической расы, глядя на этих демонов, Чжао Фу не мог не чувствовать себя довольно голодным. Он облизнул губы, и ему почему-то захотелось их съесть. В то же самое время, после входа в домен демона, злой цветочный демон также был невероятно возбужден.
Глядя на бандитов, он чувствовал огромное желание съесть их, и это было в десятки раз сильнее, чем то, что чувствовал Чжао Фу.
Чжао Фу покачал головой и подавил желание съесть их; он не хотел становиться тем, кто ест демонов.
Чжао Фу проигнорировал бандитов и покачал головой, а бандиты пришли в ярость, подняли оружие и бросились на него.
Чувствуя, что эти люди атакуют, тело Чжао Фу испустило большое количество демонической ци, и трехметровый злой цветочный Демон появился рядом с ним, взволнованно и дико глядя на приближающихся бандитов.
Увидев появившегося злого цветочного демона, бандиты инстинктивно почувствовали немалый страх. Они не знали почему, но их волосы встали дыбом, а тела застыли, не смея сделать больше ни шагу.
Чжао Фу холодно посмотрел на бандитов и сказал: “съешьте их!”
Получив приказ Чжао Фу, злой цветочный Демон издал ужасающий смех, после чего он замахал своими длинными руками, которые непрерывно становились все длиннее. Они выскочили наружу, и ладони превратились в два рта, полных острых зубов.
Бандиты выглядели испуганными и сразу же повернулись и побежали.
— ААА!”- ААА!- раздались два крика, когда два человека, бежавшие медленнее всех, были укушены двумя большими ртами. Когда рты открывались, они были в один метр шириной и могли укусить человека пополам за один укус. Зубы были невероятно острыми и легко могли разорвать кровь и плоть.
Кровь брызнула во все стороны, когда половина тел двух бандитов была откушена. Некоторые руки и ноги были отгрызены и упали на землю.
Две руки продолжали расти и взлетать, мгновенно догоняя других бандитов. Раздалось еще несколько криков, когда бандиты были съедены, и конечности на земле тоже были съедены; казалось, что злой цветочный Демон вовсе не расточал пищу.
После еды этих бандитов, тело злого цветочного Демона не претерпело никаких изменений и не казалось, что оно было полным. Вместо этого он вдохнул, а затем выдохнул.
Однако Чжао Фу обнаружил, что поедание демонов не только увеличило силу злого демонического цветка, но и обеспечило большое количество демонической ци для демонической звезды. Если он съест достаточно, то, возможно, сможет пробудить звезду демона.
Узнав об этом, Чжао Фу почувствовал себя вполне довольным и почувствовал, что вопросы будут легче решить.
Так как он столкнулся здесь с бандитами, то, скорее всего, поблизости была горная крепость. Подумав об этом, Чжао Фу счастливо улыбнулся; поход туда, скорее всего, позволит злому демоническому цветку устроить большой пир.
После этого Чжао Фу пошел по следам бандитов и нашел их оплот.
Область Множества Демонов
Людей в крепости было немного, всего около 2000 человек. Чжао Фу совсем не боялся и сразу же направился к крепости.
Там было около 20 бандитов на страже и, увидев, что Чжао Фу подошел один, они сразу же насторожились. Один из людей крикнул: «Кто ты? Зачем ты пришел в нашу крепость?”
Чжао Фу не ответил им и только холодно посмотрел на них. Его тело испускало большое количество демонической ци, и рядом с ним появился злой цветочный Демон. Он свирепо посмотрел на бандитов и широко раскинул обе руки.
— А-а-а… — раздались крики, когда обе руки беспрерывно вытянулись, а ладони превратились в два больших рта. Они были невероятно быстры и не давали людям времени среагировать прежде, чем десять или около того из них были съедены, оставив после себя только их кровь. Увидев это, другие бандиты в ужасе закричали.
Чжао Фу холодно рассмеялся, ведя вперед злого цветочного демона. К этому времени из крепости уже выскочили бесчисленные бандиты и бросились со своим оружием на Чжао Фу.
— Приятного аппетита!- С усмешкой сказал Чжао Фу злому цветочному демону.
Получив приказ Чжао Фу, злой цветочный Демон радостно кивнул, прежде чем открыть свой массивный рот. Он расширился до двух метров в ширину и одного метра в высоту, и он засасывал приближающихся бандитов, когда огромная притягательная сила вырвалась вперед.
После зарядки бесчисленные бандиты были засосаны в рот злого цветочного демона. Всего за одно мгновение было сожрано пятьсот или шестьсот бандитов. Те, кто выжил, стали невероятно бледными и кричали в ужасе, когда они начали убегать.
Чжао Фу привел злого цветочного демона в крепость, и бандиты здесь были все пожилые, дети и женщины. Чжао Фу не придал этому большого значения и сказал злому цветочному демону: “съешь их всех!”
Злой цветочный Демон развел руками и начал преследовать убегающих бандитов. Он непрерывно пожирал их, оставляя повсюду кровь и сломанные конечности.
— Ублюдок!- раздался крик, когда женщина, держа в руках большую саблю, испускающую свирепую ауру, выстрелила вниз с неба, рубя по направлению к Чжао Фу.
Чжао Фу презрительно протянул руку и бесчисленные следы демонической Ци обернулись вокруг его ладони. Затем Чжао Фу толкнул ее, и бесформенная энергия отбросила женщину назад.
Женщина рухнула метрах в десяти от него, и из ее рта потекла струйка крови. Она была одета в обтягивающую одежду, а ее волосы были собраны в конский хвост. Она была довольно красива, но у нее был тонкий шрам на лице, что делало ее вид довольно свирепым.
Женщина обнаружила, что она совсем не подходит Чжао фу, и, глядя на злого цветочного демона, непрерывно пожирающего людей крепости, не щадя ни стариков, ни детей, она закричала: “Остановись! Я не знаю, чем мы вас обидели, но, пожалуйста, пощадите их.”
Молодой человек в черном с серьезным выражением лица подлетел к ним, глядя на злого цветочного демона, пожирающего людей. Хотя он и не знал, что это было, он почувствовал инстинктивный страх.
Чжао Фу не пошевелился и рассмеялся: «почему я должен щадить вас, бандитов? Я пришел сюда только для того, чтобы вас всех съесть.”
Женщина и молодой человек пришли в ярость, услышав слова Чжао фу, но они были ему не ровня. — Я предводительница этой крепости, — с ненавистью сказала женщина. — если у тебя есть какие-то претензии, разберись со мной и прекрати убивать их.”
Услышав это, Чжао Фу посмотрел на ее соблазнительную фигуру и заставил злого цветочного демона остановиться, поскольку он дал след злой улыбки и пошел к женщине.
Встретив улыбку и пристальный взгляд Чжао Фу, женщина почувствовала себя очень сердитой и приготовилась сражаться. Даже при том, что она не была ровней Чжао фу, она не могла просто стоять там и позволить ему убить ее.
Молодой человек в черном внезапно начал действовать. Его тело вспыхнуло, и он появился рядом с Чжао фу, и его сабля испустила холодный свет, когда она хлестнула по голове Чжао Фу.
Чжао Фу снисходительно схватил его за руку и схватил за шею молодого человека, мгновенно подчинив его себе. С помощью злого цветочного демона, постоянно снабжающего Чжао Фу демонической Ци, все способности Чжао фу были усилены, и он был похож на императора среди демонов.
Как раз в тот момент, когда Чжао Фу собирался сломать шею молодому человеку, женщина поспешно закричала: “отпусти моего младшего брата, я сделаю все, что ты хочешь.”
Чжао Фу посмотрел на женщину и спокойно сказал: “брось свое оружие!”
Женщина не колебалась ни секунды и, бросив саблю в сторону, свирепо посмотрела на Чжао Фу. Чжао Фу ухмыльнулся, отшвырнул молодого человека в сторону, затем подхватил женщину и вылетел в коридор.
Хотя одетый в Черное молодой человек и другие бандиты выжили, выражение их лиц было совершенно неприглядным, и они яростно смотрели в сторону зала, так как оттуда доносились громкие звуки.
Чжао фу уже десять дней не прикасался ни к одной женщине, и проклятие убийцы императора вот-вот должно было вспыхнуть снова. Он также скучал по прикосновению женщины, и ему также нужен был кто-то, кто знал о владениях демона, поскольку у него было мало информации, поэтому он выбрал эту женщину.
“С тобой все в порядке?- Чжао Фу посмотрел на бледную и тяжело дышащую женщину в своих объятиях, которую он терзал в течение нескольких часов, и заботливо спросил.
Женщина холодно посмотрела на Чжао фу и не обратила на него внимания.
Чжао Фу рассмеялся и послал шесть желаний демонической Ци в ее тело, заставляя ее лицо восстановить свое розовое сияние, и ее аура стала сильнее. Затем он спросил: «Где это место? Есть ли поблизости какие-нибудь могущественные демонические существа или драгоценные демонические лекарства?”
В ответ на вопросы Чжао Фу женщина продолжала выглядеть холодной и не произнесла ни слова.
Чжао Фу выглядел очень недовольным и сказал несколько угрожающе: “в вашей крепости все еще много людей; если вы продолжите вести себя так, я убью их всех.”
“Ты просто бесстыдница!- сердито сказала женщина.
Чжао Фу подняла свой белоснежный подбородок и холодно сказала: “Теперь ты моя женщина, так что тебе лучше вести себя лучше. Я ничего не хочу с тобой делать, но не заставляй меня.”
Женщина сердито посмотрела на Чжао фу, и в ее глазах заплясали слезы.
Чжао Фу не выдержал и немного успокоил ее, и отношение женщины стало мягче. Чжао Фу также узнал ее имя, которое было Е-Е.
Она также рассказала Чжао Фу информацию, которую он хотел знать; во-первых, это была только пограничная область домена демона и была хаотичной областью. Фракции были довольно сложными, и не было никакого порядка; все убивали и грабили, как им заблагорассудится.
Это место было довольно известным, и его называли областью множества демонов.
Да, вы не знали, есть ли поблизости какие-нибудь могущественные демонические существа, но неподалеку была фракция, которая обладала могущественным демоническим сокровищем, называемым камнем крови десяти тысяч демонов.
Говорили, что эти десять тысяч камней крови демонов были сгущены из крови бесчисленных людей демонов и обладали чрезвычайно большой силой. Во время сражений он мог дать солдатам бафф, который мог помочь им получить огромную власть.
Чжао Фу, естественно, был заинтересован в этом камне из десяти тысяч демонов крови. В конце концов, Чжао Фу пришел в домен демонов, чтобы получить вещи с большим количеством демонической Ци.
Второе Чудовище
— Оставь это место со мной. Только не говори мне, что ты хочешь остаться в этой маленькой крепости навсегда”, — сказал Чжао Фу с улыбкой.
Ты холодно ответил: «я не уйду с таким ублюдком, как ты.”
Чжао Фу слегка улыбнулся и сказал: “такая маленькая крепость может быть разрушена в любой момент; лучше распустить ее раньше и найти лучшее место для этих людей. Более того, с вашей силой и способностями, пребывание в таком месте, как это большая потеря.”
Лежа в объятиях Чжао фу и слушая признание Чжао Фу, е-е почувствовала себя немного счастливой и начала рассматривать текущее состояние крепости.
В конце концов, йе йе кивнул и согласился расформировать крепость, и она сердито ударила Чжао Фу несколько раз. “Я могу уйти с тобой, но ты убил так много людей из нашей крепости, что тебе придется дать нам компенсацию. Я хочу, чтобы вы дали им большую сумму денег.”
Чжао Фу легко рассмеялся; это не было проблемой вообще, и он прямо согласился.
После этого они вдвоем оделись и вышли на улицу. Здесь собралось много людей, и они смотрели на Чжао Фу с выражением страха и гнева. Чжао Фу не только убил их людей, но и надругался над их лидером.
Тем не менее, слова йе йе заставили всех выглядеть невероятно смущенными, и они никогда не ожидали, что их лидер расформирует крепость.
Йе йе младший брат, Е Чжи, сразу же возразил, сказав: «старшая сестра! Он использовал какой-то метод, чтобы околдовать тебя? — Зачем ты это делаешь? Он так обошелся с тобой, и все же ты хочешь уехать с ним.”
Услышав эти слова, Вы ответили с холодным выражением лица: «крепость не может продолжать существовать в своем нынешнем состоянии. Наша сила слишком слаба; сегодня был хороший пример. Я найду для вас место получше.
“Кроме того, неужели вы все счастливы оставаться в такой крепости до конца своих дней и жить такой посредственной жизнью? Его личность очень таинственна, и он невероятно силен; следовать за ним-лучшее решение.”
Услышав это, Е Чжи не смог опровергнуть ее слова.
После этого Чжао Фу достал большую сумму денег и отдал ее йе йе, который раздал ее всем. Затем она привела их в один город и поселила там.
Даже если Е Чжи не хотел, он все равно покинул это место со своей старшей сестрой.
Фракция, которая обладала десятью тысячами камней крови демонов, обладала силой только половины мира. В глазах Е-Е, это было чрезвычайно мощно, потому что иметь такую фракцию в демоническом домене было сложнее, чем завоевать два мира во внешних доменах.
Эта фракция была одной из самых слабых. Это было потому, что этот хаотический пограничный регион был невероятно большим, и высшие фракции здесь не уступали империям.
Кроме того, по какой-то причине этот многочисленный демонический регион никогда не был объединен раньше и всегда был хаотичным, как это. Чжао Фу не знал, почему, но такой большой участок земли заинтересует любого. Более того, он находился в Небесном владении.
Поскольку эта фракция была рядом, Чжао Фу быстро достиг этой фракции. Однако он не бросился прямо в эту фракцию, чтобы украсть Камень крови десяти тысяч демонов. В конце концов, это было бы слишком шумно, и это был небесный домен, где повсюду были эксперты царства императора неба. Поэтому Чжао Фу не осмеливался действовать слишком высокомерно.
Однако Чжао Фу получил информацию об этой фракции; это было в пределах возможностей Чжао Фу иметь с ней дело, и это не было бы слишком опасно.
Говорили, что через два дня лидер фракции выйдет на охоту, поэтому Чжао Фу решил подождать.
Услышав, что Чжао Фу хочет убить лидера фракции и украсть Камень крови десяти тысяч демонов, Е Чжи выглядел невероятно потрясенным. Он чувствовал, что Чжао Фу был просто слишком смелым и даже немного сумасшедшим. С его силой он вообще не смел оскорблять лидера этой фракции; если бы он когда-нибудь встретил его, то смог бы только преклонить колени в благоговейном страхе.
Е-е уютно устроился в объятиях Чжао Фу. После того, как она много раз проделывала это с Чжао Фу, ее аура стала несколько более кокетливой и зрелой.
Их отношения также стали лучше, и когда она услышала о камне крови десяти тысяч демонов, она знала, что Чжао Фу хочет взять его, и она верила, что он сможет это сделать.
Она инстинктивно чувствовала, что личность Чжао Фу была невероятно ужасающей; в конце концов, аура, которую он испускал, была чудовищной. То ли дело было в его ауре, родословной или судьбе, но она никак не могла сопротивляться и была полностью подавлена.
“Убедись, что ты осторожен”, — е е лежала в объятиях Чжао фу и смотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами, когда она сказала заботливо.
Чжао Фу кивнул и начал готовиться убить лидера этой фракции.
Бум!
Чтобы быстро закончить битву, Чжао Фу непосредственно выпустил силу своего национального вооружения, и ужасающий свет меча хлестнул, принося с собой свирепый меч Ци, когда он хлестнул в сторону лидера фракции.
Лидер фракции возглавлял группу всадников и преследовал демона тигра, и он никогда не ожидал такого ужасного нападения.
Великий Цинь теперь имел шесть миров, и мощь, которую заключало в себе его национальное вооружение, была просто ужасающей. Лидер фракции имел Божественное культивирование царства, но все равно был убит в результате нападения. Группа всадников вместе с ним также была разорвана на части светом меча, и их кровь и разбитые трупы усеяли землю.
Круглый камень, испускающий черный свет, и огромная демоническая Ци висели в воздухе-это был, скорее всего, камень крови десяти тысяч демонов. Чжао Фу никогда не ожидал, что она сольется с лидером фракции; если бы он не убил его, то не смог бы получить ее.
— Убей его! Он убил нашего лидера!»Более 10 000 солдат-демонов поспешили туда, и у всех у них была четвертая ступень силы. Увидев, как Чжао Фу убил их лидера, они выглядели невероятно разъяренными и подняли оружие, когда они взревели и бросились вперед.
Глядя на этих солдат-демонов, Чжао Фу презрительно рассмеялся. Он отпустил злого цветочного демона и сказал: «ешь досыта!”
Злой цветочный Демон открыл свой массивный рот и высосал, и невероятно мощная притягательная сила вырвалась наружу.
Выражение лиц солдат-демонов упало, и они выпустили энергетические барьеры, но это было совершенно бесполезно. Их тела были быстро засосаны в рот злого цветочного демона.
Солдаты снаружи поспешно выпустили стрелы, и эти стрелы содержали огромную силу, когда они выстрелили в сторону Чжао Фу.
Бах! Бах! Взрыв…
Без Чжао Фу необходимости делать что-либо, злой демон цветка развязал защитный барьер, чтобы блокировать стрелы, и он продолжал всасывать солдат демона.
В конце концов, из 10 000 солдат демонов, только менее 100 из них смогли спастись, а остальные были съедены злым цветочным демоном. Все они были солдатами-демонами 4-й стадии и содержали большое количество демонической Ци.
Чжао Фу не остался здесь, так как армия другой стороны скоро прибудет. Он нашел место, где никого не было рядом, и съел десять тысяч камней крови демона.
Массивная волна демонической Ци вырвалась из тела Чжао фу, и выражение боли появилось на его лице, когда цветок Бездны злого духа появился в его глазницах.
Огромное количество демонической Ци непрерывно конденсировалось и образовывало еще одного трехметрового монстра.
Это чудовище выглядело как демон и имело мощные мускулы и массивные когти. Кроме того, у него был огромный рот, кроваво-красные глаза и пара черных рогов, похожих на коровьи. Он испускал зловещую ауру, которая делала его таким, что никто не осмеливался приблизиться к нему.
Демонический Волк
Чжао Фу посмотрел на это второе чудовище, и на его лице появилось выражение восторга. Дело было не только в том, что он получил мощного монстра, но и способности цветка Бездны злого духа также достигли второй стадии, и два монстра также станут более мощными.
Чжао Фу взмахнул рукой, и оба монстра превратились в демоническую ци и рассеялись. Чжао Фу вернулся в город, в котором вы остановились, и обнаружил, что фракция погрузилась в хаос, потому что ее лидер умер.
Там были новости о фигуре в черном плаще и ужасном монстре, пожирающем демонов. У него были невероятно страшные и жестокие методы, и лидер был убит этим человеком.
Йе йе и Е Чжи, естественно, знали, кто этот человек. Они никогда не думали, что Чжао Фу сможет легко мгновенно убить лидера фракции и вызвать такой большой шум.
Чжао Фу вернулся и быстро повел обоих людей к следующему месту.
Теперь Чжао Фу не спешил идти к историческому остатку и вместо этого хотел, чтобы его монстры пожирали большое количество демонов, чтобы сделать цветок Бездны злого духа более мощным и обеспечить более демоническую ци для демонической звезды.
Однако, пока они ехали, Чжао фу и двое других были остановлены группой из шести человек. Их культивация была, по крайней мере, в Святом царстве, и их лидер имел культивацию в земном царстве. Как и ожидалось, они хотели ограбить группу Чжао Фу.
Чжао Фу не приходил в эту область очень долго, но все же он был в этом положении дважды; было видно, насколько хаотичен этот регион.
Там было четверо мужчин и две женщины. Из четверых мужчин один был свирепого вида здоровяк, другой-обыкновенного вида мужчина средних лет, третий-злобного вида молодой человек, а третий-холодного вида молодой человек.
Из двух женщин одна была одета в красное платье и отдыхала в объятиях свирепого на вид большого мужчины, выглядя довольно кокетливо; у одной была стройная фигура и приличная внешность, но она казалась совершенно безжалостной.
Лидер, который был свирепым на вид большим человеком, имел культивацию Земного Царства и властный указал на Чжао фу и крикнул: “мальчик, отдай все ценное и эту женщину рядом с тобой, чтобы мы играли с ней, и мы пощадим тебя сегодня.”
Столкнувшись с таким количеством могущественных людей, Е Чжи не мог не чувствовать себя довольно тревожно. Ты презрительно засмеялся: «Ты дрянь хочешь меня потрогать? Ты ищешь свою собственную смерть, даже не осознавая этого.”
Выражение лица здоровяка стало разъяренным, и он выругался: “ты шлюха! Все, атакуйте вместе и убейте этих двух мужчин; вы можете играть с этой женщиной, как вы хотите.”
Внезапно демоническая Ци распространилась, и высокая фигура появилась позади большого человека. Это была демоническая фигура с мощным телом, и она испускала ужасающую ауру.
Сразу же после того, как большой человек заговорил, эта фигура внезапно появилась, заставляя его выражение лица упасть. Его тело замерло, и он начал потеть холодным потом, когда почувствовал чувство ужаса.
Злой цветочный Демон протянул свои массивные когти и схватил голову большого человека и издал дикий смех, когда он схватился, заставляя голову большого человека взорваться. мозг и кровь полетели во все стороны, а женщина в его объятиях вскрикнула и отпрянула в сторону.
Чудовище схватило обезглавленный труп мужчины и открыло пасть, пожирая его одним укусом, прежде чем напасть на остальных.
Другие люди выглядели испуганными и не понимали, что происходит, но они знали, что столкнулись с чудовищным противником. Естественно, у них не было никаких мыслей отомстить за большого человека, потому что они собрались только потому, что это было в их интересах. Как таковые, они тут же разбежались и побежали.
Демоническая Ци снова развернулась, и злой цветочный Демон появился позади Чжао Фу. Он взмахнул руками, и его руки быстро вытянулись, когда две ладони превратились в большие рты, которые яростно кусали двух человек.
Эти два человека сильно испугались и сразу же подняли свои защитные барьеры, но две руки, казалось, были иллюзорными и прошли через защитные барьеры. Это заставило обоих людей выглядеть невероятно смущенными, и они не могли вовремя отреагировать, прежде чем их сожрали два рта, заставляя кровь лететь повсюду.
Другой злой цветочный Демон догнал другого человека, и один из его массивных и острых когтей пронзил грудь этого человека, прежде чем он укусил, заставляя кровь брызнуть повсюду.
Чтобы различить двух злых цветочных демонов, Чжао Фу назвал одного из них длинным оружием, а другого-демоном.
Длинные руки взметнулись вверх и потащили двух женщин перед Чжао Фу. Обе женщины выглядели испуганными, и кокетливая женщина умоляла: «сэр, пока вы не убьете нас, я готова сделать все, что угодно.”
Безжалостно выглядевшая женщина также сказала со страхом: «пожалуйста, не ешьте меня! Я готов подчиниться тебе.”
Е-е посмотрела на Чжао Фу несколько несчастно; она знала, почему Чжао Фу держал этих двух женщин, и она сказала сердито: “разве я недостаточно хороша?”
Чжао Фу легко рассмеялся: «это не то, что ты думаешь; они сказали, что хотят играть с тобой, поэтому мне, естественно, нужно играть с их женщинами.”
Е-е все еще сердито хмыкнула, отвернулась и проигнорировала Чжао Фу.
Е Чжи тактично ушел, и вскоре раздались интенсивные звуки. Он слышал не только похотливые крики двух женщин, но и голос своей старшей сестры.
— Благодарю вас, сэр, за то, что вы отдали мне свою любовь; вы гораздо способнее, чем те мужчины, которые были у меня в прошлом сотни раз, — сказала кокетливая женщина в ослепительной манере с красным лицом.
Лицо безжалостной женщины тоже было красным, она тяжело дышала, но ничего не говорила.
Да ты тоже ничего не сказал, когда она бессильно лежала в объятиях Чжао Фу. Она больше не выглядела сердитой, а наоборот, выглядела вполне счастливой и довольной.
Чжао Фу узнал имена двух женщин-кокетливую женщину звали Лу Ли, а безжалостную женщину звали ты Циньлэн. Он расспросил их о ситуации в этом районе и узнал о фракциях здесь, а также о сокровищах и демонических существах.
Чжао Фу слышал от них, что есть большая гора, где живет ужасный демонический волк. Он совершал всевозможные злодеяния, но никто не мог убить его, так как он был невероятно коварен. Если бы появились какие-то могущественные враги, он бы убежал.
Говорили также, что демон-волк обладал способностью превращаться в человека и любил красивых мужчин. Он часто захватывал красивых мужчин, чтобы поиграть с ними, прежде чем съесть их; однако демонический волк был также самцом.
Услышав об этом, Чжао Фу решил отправиться на ту гору, так как ему нужно было пожрать высокосортных демонических существ.
По пути к горе Чжао Фу вошел в еще несколько групп бандитов,которые были съедены злыми цветочными демонами. Чжао Фу также разрушил несколько крепостей, и злые цветочные демоны поглотили 20 000-30 000 человек, в результате чего распространилась новость о появлении монстра-демона, поедающего демонов.
Примерно через день Чжао фу и его люди прибыли на большую гору. Аура, исходящая оттуда, была довольно пугающей, и Цзы Юэ, маленькая мышка, дрожала в страхе у груди Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся, потому что чем сильнее демонический зверь, тем лучше.
Чжао Фу ясно чувствовал, что демонический волк находится в горе, поэтому, чтобы не дать ему убежать, Чжао Фу планировал выманить его оттуда.
Услышав, что демоническому волку нравятся красивые мужчины, Чжао Фу слегка рассмеялся и коснулся своего лица. Он чувствовал, что может использовать себя, чтобы выманить демонического волка, и поскольку у него было только культивирование Земного Царства, было вероятно, что демонический волк проглотит приманку.
После этого группа Чжао Фу не проявила никакой настороженности и начала отдыхать возле горы. Они сорвали несколько диких фруктов и отправились на пикник.
Сердце Демона
— Сэр, вы необыкновенно красивы. Я впервые вижу такого привлекательного мужчину раньше.- Черноволосый молодой человек, обнаженный до пояса и демонстрирующий хорошо сложенное тело, вышел с улыбкой, глядя на Чжао Фу.
Чжао Фу снял плащ, открыв свой несравненный взгляд. У него была уверенность в себе, чтобы привлекать мужчин, но использовать свою внешность для привлечения мужчин было довольно странно.
“Это ты демонический волк?- Чжао Фу перешел к делу и спросил молодого человека.
Молодой человек был немного удивлен, но, почувствовав, что Чжао Фу занимался только культивацией Земного Царства, а другие культуры были еще ниже, он не испытывал никакого страха. Он улыбнулся и сказал: «я демонический волк? Поскольку сэр знает обо мне, но не ушел, это значит, что вы пришли за мной. Может быть, ты хочешь провести со мной ночь? Если это так, я могу отпустить остальных.
“С твоей внешностью я бы не стал тебя есть. Как насчет того, чтобы ты стала моей женой? У меня есть сила Божественного Царства, и я собираюсь прорваться в крайнее Божественное Царство. Если вы последуете за мной, я буду хорошо обращаться с вами.”
Услышав слова демонического волка, йе-йе и другие женщины не могли удержаться от легкого смеха. Они уже испытали, как Чжао Фу доминировал над ними, и все же там был человек, который разговаривал с ним подобным образом.
Чжао Фу не был сердит и легко рассмеялся, когда он покачал головой и сказал: “Я думаю, что вы неправильно поняли. Я действительно пришел за тобой, но не для того, чтобы провести с тобой ночь, а чтобы съесть тебя.”
Выражение лица демонического волка стало холодным, потому что, несмотря на то, что Чжао Фу знал о его силе, ни он, ни его группа не показывали никакого страха. Со своей коварной натурой он сразу почувствовал, что что-то не так, и приготовился бежать.
Однако Чжао фу уже освободил мощь своего национального вооружения, и огромная сила сформировала огромную бронзовую руку, которая содержала огромную силу и схватила демонического волка.
Выражение лица демонического волка упало, и он вернулся в свою истинную форму. Перед каждым появился черный волк длиной 10 000 метров. Его шерсть была похожа на черное железо, а глаза были совершенно черными, и он испускал ужасающую ауру.
Бронзовая рука Чжао Фу была вынуждена отпустить демонического волка, но он сильно ударил демонического волка и отправил его огромное тело в полет.
Сила демонического волка была почти на пределе Божественной сферы и, столкнувшись с Чжао фу и его вооружением нации, он все еще был в состоянии отомстить.
После того, как его отправили в полет, демонический волк разбил массивный кратер, и земля сильно задрожала, заставляя листья падать с деревьев. Демонический волк взревел и испустил огромную ауру, когда он бросился на Чжао Фу.
Чжао Фу взмахнул рукой и выпустил защитный барьер, блокирующий ауру.
Однако целью демонического волка было не продолжать борьбу с Чжао Фу. Он вскочил и приготовился бежать; с его коварной натурой, он не будет бороться с Чжао Фу, который был немного сильнее его.
Лязг, лязг, лязг!…
Массивные холодные и серые цепи выстрелили из земли и содержали свирепую силу, когда они связали демонического волка в воздухе. Затем они потянули и потащили демонического волка вниз.
Бум!
Раздался громкий звук, когда земля содрогнулась, поднялась пыль, и появился огромный кратер.
— Рев!- демонический волк яростно взревел, когда он энергично боролся и фактически разорвал десять или около того цепей. Крестообразный зрачок в правом глазу Чжао Фу быстро вращался, усиливая силу цепей, и он также призвал двенадцать металлических Колоссов.
Двенадцать металлических Колоссов испускали массивную ауру убийства и победы и плавали вокруг демонического волка, испуская ужасающую ауру подавления, которая прижимала демонического волка к Земле.
Демонический волк яростно ревел и боролся изо всех сил, но вырваться никак не мог. Увидев это, Чжао Фу удовлетворенно улыбнулся.
Две волны демонической Ци вышли из тела Чжао Фу, образуя двух злых цветочных демонов, и Чжао Фу холодно сказал: “Съешь его, но оставь его сердце для меня.”
Чжао Фу хотел использовать демона-волка, чтобы создать третьего злого цветочного демона. Два злых цветочных демона уже сожрали десятки тысяч людей и обеспечили большое количество демонической ци, и с этим демоническим волком этого должно быть достаточно, чтобы создать третьего злого цветочного демона.
После создания третьего злого цветочного демона, цветок Бездны злого духа достигнет своей третьей стадии, и Чжао Фу будет на один шаг ближе к пробуждению звезды демона.
Кроме того, чтобы создать злого цветочного демона, Чжао Фу должен был лично есть вещи, так как злые цветочные демоны были созданы из него. Злые цветочные демоны не могли создать больше злых цветочных демонов.
Однако, поскольку демонический волк был длиной 10 000 метров, Чжао Фу не мог съесть его, поэтому он заставил злых цветочных демонов оставить позади сердце, вещь, которая имела большую силу.
Злые цветочные демоны подчинились приказу Чжао фу и возбужденно и свирепо бросились к демоническому волку. Они открыли свои массивные пасти и впились зубами в демонического волка.
Видя, что Чжао Фу действительно хочет съесть его, он постоянно думал и говорил со страхом на лице: «не ешь меня, я сейчас подчинюсь тебе и буду служить тебе!”
Увидев, каким хитрым был демонический волк, и выслушав все рассказы о нем, Чжао Фу не поверил ему и решил съесть его.
Два злых цветочных демона открыли свои рты на полную катушку и откусили большие куски плоти, заставляя кровь лететь повсюду, и демонический волк завыл в страхе.
— Рев! Рев! Рев … » демон-волк непрерывно ревел от боли, и его голос непрерывно отражался, заставляя бесчисленных птиц и зверей убегать. Два злых цветочных демона непрерывно поедали тело демонического волка, заставляя кровь брызгать повсюду, как кровавый дождь.
“Я действительно хочу подчиниться тебе, перестань меня есть!- демонический волк взвыл от боли. Теперь он действительно был готов подчиниться, но было жаль, что Чжао Фу не доверял ему.
Услышав эти болезненные крики, и глядя на то, каким спокойным казался Чжао Фу, остальные поняли, насколько хладнокровным и безжалостным мог быть Чжао Фу.
Большинство людей не осмеливались подойти близко, услышав эти звуки, но некоторые набирались храбрости, чтобы взглянуть издалека. Они обнаружили, что ужасающий демон-волк на самом деле был съеден двумя ужасными монстрами.
Это новое быстро распространилось, и рассказы о поедающих демонов монстрах распространились еще быстрее, и еще больше людей слышали о них.
Конечно, Чжао Фу ничего об этом не знал.
Два злых цветочных демона закончили есть массивного демонического волка и оставили позади десятиметровое сердце. Чжао Фу прыгнул на него и начал пожирать, покрывая его кровью и заставляя его выглядеть ужасно.
Однако сердце было слишком большим, и Чжао Фу не мог закончить его, Хотя он быстро переваривал его. В конце концов, он призвал двух злых цветочных демонов, чтобы помочь ему закончить его.
После пожирания сердца демонического волка, Чжао Фу еще раз посмотрел с болью и злой дух Бездна цветы появились в его глазах, как массивная волна демонической Ци потекла наружу.
Демоническая Ци непрерывно конденсировалась и формировала демонического волка, который выглядел довольно похожим на того, который только что был съеден. У него был черный мех, чистые черные глаза и черные когти, которые испускали холодный свет.
Были также некоторые различия – у этого демонического волка было три глаза и чрезвычайно большой рот, который был заполнен острыми клыками, которые были довольно большими, что делало его довольно страшным.
Труп Бога Демона
Теперь Чжао Фу создал третьего злого цветочного демона, и цветок Бездны злого духа достиг своей третьей стадии. Теперь Чжао Фу мог сделать злых цветочных демонов высотой около десяти метров, и скорость, с которой они пожирали предметы, а также их сила значительно увеличились.
Более того, злые цветочные демоны теперь могли оставить сторону Чжао фу и двигаться самостоятельно в пределах 100 километров. Если бы они отошли от него более чем на 100 километров, то рассеялись бы. В конце концов, ядром злых цветочных демонов был Чжао фу, и без поддержки силы Чжао фу они естественным образом рассеялись бы.
Чжао Фу мог чувствовать огромный голод от трех злых цветочных демонов, поэтому Чжао Фу позволил им пойти и искать свою собственную пищу.
Три злых цветочных демона взволнованно поднялись на десять или около того метров и бросились прочь в трех разных направлениях.
Демон нашел десятиметрового демонического медведя и прыгнул на него, кусая своей огромной пастью. Демонический медведь яростно ударил его лапой, но лапа прошла сквозь тело демона, как будто это было иллюзией.
Это заставило медведя-демона удивленно уставиться на него, прежде чем в следующий момент завыть от боли. Огромный рот демона впился в его тело и оторвал большой кусок плоти.
Демонический медведь был немедленно серьезно ранен и не имел большой силы, чтобы отомстить, и он был съеден демоном.
Что же касается оружия, то там обнаружилась большая группа коз. Он открыл пасть и стал сосать, втягивая в рот перепуганных коз. Его две руки непрерывно вытягивались и пожирали оставшихся коз, которые пытались убежать.
Волк направился в маленький городок, открыл свою массивную пасть и втянул в себя множество жителей, а затем укусил, съев семь или восемь человек и отправив кровь и конечности в полет.
Перепуганные жители бежали, спасая свои жизни, а некоторые солдаты стреляли из лука. Однако эти стрелы прошли сквозь тело волка и не смогли повредить ему, как будто это была иллюзия.
Волк непрерывно пожирал жителей и вышел на большую улицу. Он открыл свой массивный рот и засосал, и бесчисленные жители были засосаны, прежде чем замолчать.
Злые цветочные демоны обладали способностью переходить от бестелесного состояния к телесному. Кроме того, у Чжао Фу была божественная родословная, и они произошли от тела Чжао фу, поэтому все виды ужасающих способностей были бесполезны против них.
Чжао Фу нашел небольшой ручей и смыл кровь с его тела, прежде чем вернуться к е Йе и остальным.
Другие люди чувствовали инстинктивный страх по отношению к Чжао фу и не могли понять, что за человек был Чжао Фу. Чжао Фу улыбнулся и заключил трех женщин в свои объятия. После интенсивного сеанса они больше не чувствовали страха.
— Муж мой, куда же мы теперь идем?»Лу Ли, кокетливая женщина, посмотрела на Чжао Фу с покрасневшим лицом, когда она спросила.
Чжао Фу подумал об этом, прежде чем ответить: “сначала мы уйдем отсюда; мы устроили здесь большой шум, который может привлечь некоторое внимание. У меня нет цели в виду; вы знаете, где есть какие-либо мощные демонические существа или демонические предметы?”
Безжалостно выглядящая женщина, ты Циньленг, поколебалась, прежде чем сказать: “у моего отца есть труп Бога демона!”
Услышав это, Чжао Фу выглядел довольно довольным; у трупов Бога-демона было огромное количество демонической ци, и он быстро спросил об этом.
Оказалось, что вы-отец Циньленг был правителем фракции, но ее мать умерла рано, и ее мачеха часто оскорбляла ее, поэтому она ушла, когда была еще совсем молодой. Она жила с большим трудом, поэтому часто объединялась с другими, чтобы убивать людей. Вот почему она была такой безжалостной личностью.
Несмотря на то, что вы отец Циньленга относился к ней холодно, она все еще надеялась, что Чжао Фу не убьет его и только заберет труп Бога-демона.
Этот труп Бога-демона был высшим сокровищем их фракции и давал им силу Бога-демона; это было невероятно важно для них.
Услышав это, Чжао Фу решил направиться к фракции вашего отца Циньленга.
Три злых цветочных демона непрерывно ели, а люди и животные в окрестностях были либо съедены, либо убежали. Чжао Фу подумал об этом, и так как он мог контролировать их в пределах 100 километров, он не вернул их назад и позволил им продолжать есть и получать больше демонической Ци.
Чжао Фу привел свою группу и приказал им следовать за ним.
Через два дня Чжао фу и его группа прибыли в город. Это было внутри фракции вашего отца Циньленга. Фракция ее отца была только среднего уровня и не очень большой.
Чжао Фу нашел гостиницу в городе и планировал собрать некоторую информацию об этой фракции, чтобы сделать все проще.
В этот момент в трактире находилось несколько человек, обсуждавших недавние события. Один человек казался очень испуганным, когда он сказал: “Эй, вы все слышали? Я слышал, что есть монстр, который специально ест демонов, и многие люди были съедены. Его методы невероятно жестоки, и он не выпускает ничего живого.”
— Неужели? Это какой-то демонический зверь? Как мог такой монстр появиться и съесть демонов так безудержно в демоническом царстве?”
«Это определенно правда, по-видимому, сотни тысяч людей были съедены. Может ты знаешь о демоне-волке горы демона-волка? Он был съеден этим чудовищем и умер ужасной смертью.”
“Что это за чудовище, осмелившееся сожрать нас, демонов? Он вообще не помещает демонов в свои глаза.”
— Я не знаю, но ходят слухи, что он невероятно страшен и пожирает любого, кого видит. Более того, он как будто никогда не наполняется. Его желудок не меняется даже после того, как он съел десятки тысяч людей, и все в этом месте сбежали в другое место.”
“Я слышал, что эти монстры направляются к нам, и люди из соседних деревень были съедены. Прямо сейчас наш городской Лорд посылает людей на разведку.”
— Ну и что же? Они направляются сюда? Может тогда нам стоит поторопиться и уйти? Этот монстр может даже съесть демонического волка, так что если наш городской Лорд приведет армию, они просто пойдут на свою смерть.”
— МММ, поторопись с едой и уходи!”
Услышав это, Чжао Фу никогда не думал, что он вызвал такой переполох. Казалось, что все знали об этом, и, скорее всего, было довольно много фракций, обращающих на это внимание. Подумав об этом, Чжао Фу рассеял трех злых цветочных демонов. В конце концов, это были небесные владения, и лучше быть осторожным. Люди вокруг него, естественно, не знали, что Чжао Фу был хозяином этих пожирающих демонов монстров.
После этого Чжао Фу легко получил информацию об этой фракции и о ситуации в семье Циньленга.
У ее отца было две наложницы и одна жена, а также четверо сыновей и две дочери.
После стольких лет тебя никто не вспоминал, Циньлен. Ее младший брат, сын мачехи, стал молодым хозяином. Он был красив и довольно силен, и его поддерживали многие люди.
Однако другие хотели украсть место молодого хозяина, поэтому в семье было много напряженности.
Мо Е
Чжао Фу пришел в вашу резиденцию и обнаружил, что четвертый молодой мастер вашей резиденции набирает людей. Поэтому он подумал об этом, снял плащ и подписал контракт. Конечно, он не использовал свое настоящее имя, а вместо него придумал одно – МО Е.
Четвертый молодой мастер был довольно властным, высокомерным и глупым. Он был наименее привилегированным из четырех преемников, поэтому его, казалось, было относительно легко контролировать.
Теперь, когда он набирал подчиненных, Чжао Фу хотел смешаться и использовать четвертого молодого мастера, чтобы получить труп Бога демона.
После регистрации Чжао Фу последовал за дворецким во внутренний двор, где собралось около 20 человек. У большинства из них была культивация Святого царства, и у некоторых из них была культивация Небесного Царства, поэтому культивация земного царства Чжао Фу казалась вполне обычной.
На стуле сидел высокомерно выглядевший молодой человек, одетый в роскошную одежду и наблюдавший за двумя дерущимися людьми. Когда Чжао Фу прибыл, все взгляды упали на его тело.
После того, как родословная Чжао Фу достигла божественного уровня, его внешность и аура поднялись на вершину. Чжао Фу не любил привлекать к себе внимание, поэтому обычно носил плащ, но теперь, когда он претендовал на эту должность, он не мог его надеть.
— МО е приветствует молодого господина!- Чжао Фу шел впереди роскошно одетого молодого человека, сложив ладони рупором.
Роскошно одетый молодой человек назывался вы Нэн и был четвертым молодым мастером. Он был самым молодым из всех наследников, и видя, как этот невероятно красивый и красивый молодой человек отдает ему дань уважения, он чувствовал себя довольно хорошо о себе и любил Чжао Фу.
— Хорошо, этот молодой хозяин примет тебя, — сказала Ты НЭН, Когда он улыбнулся.
Дворецкий рядом с ним сказал: «молодой господин, мы не знаем, какова сила МО е. Пусть он лучше конкурирует с остальными. Поскольку молодой хозяин любит его, если у него достаточно сил, молодой хозяин может воспитать его в качестве личного телохранителя.”
Услышав это, ты НАН улыбнулся и кивнул, когда он сказал: «Мо Е, Этот молодой мастер хочет увидеть, на что похожа твоя сила. Если вы хорошо выполняете свою работу, это ваш мастер поставит вас в важное положение.”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, и он выбрал молодого человека с культивацией Небесного Царства. Молодой человек выглядел вполне довольным тем, что культиватор Земного Царства бросил ему вызов.
Они оба подошли к пустому месту, и молодой человек выглядел довольно диким, когда он сжал кулак и невероятно быстро бросился вперед, достигнув Чжао Фу в одно мгновение. Его кулак метнулся к красивому лицу Чжао Фу, желая уничтожить его внешность.
Бах!
Раздался приглушенный звук, и молодой человек отлетел назад. Как раз в тот момент, когда молодой человек напал, кулак Чжао Фу выстрелил, как молния, и отправил его в полет.
Молодой человек отлетел назад метров на десять, рухнул на землю и закашлялся, выплюнув большой кусок крови. Он яростно посмотрел на Чжао фу и указал на него пальцем, но прежде чем успел что-то сказать, упал в обморок.
Все ахнули в шоке; они никогда не думали, что культиватор Земного Царства сможет победить культиватора Небесного Царства одним ударом; эта сила была довольно ужасающей.
Выражение лица Чжао Фу было совершенно спокойным. Даже специалист по царству гармонии не смог бы принять от него несколько ударов.
Вы Нэн взволнованно встали, глядя так, как будто он нашел драгоценное сокровище, и он громко рассмеялся, сказав: “МО Е, Этот молодой мастер настоящим делает вас своим личным телохранителем!”
Чжао Фу улыбнулся, сложил руки рупором и сказал: “Спасибо, молодой господин.”
После этого Чжао Фу последовал за дворецким, чтобы ознакомиться с его окружением. Дворецкий сделал все возможное, чтобы рассказать Чжао Фу все и попытался выслужиться перед ним, так как теперь он был очень популярен у вас, НАН.
В этот момент к ним подошла слегка знойная женщина средних лет со зрелой фигурой и несколькими служанками.
Дворецкий немедленно поклонился: «третья госпожа!”
Чжао Фу тоже последовал его примеру, и он понял, кто эта красивая женщина. Это был твой отец Циньлен,а ты-третья жена. Ее звали Цю Сюэли, и она была матерью твоей Нэн.
Цю Сюэли проигнорировала дворецкого, но после того, как она взглянула на Чжао Фу, ее глаза заблестели, и она почувствовала невероятно соблазнительную ауру, заставившую ее лицо слегка покраснеть, а глаза слегка затуманиться.
“А кто он такой?- Спросила цю Сюэли дворецкого слегка кокетливым тоном.
— Третья госпожа, — ответил дворецкий, — это новый личный телохранитель четвертого молодого господина. Этот скромный человек показывает ему вокруг вашей резиденции.”
— Я вижу, вы все можете уйти; у меня есть к нему несколько вопросов. Цю Сюэли кивнула, глядя на Чжао фу, и ее глаза стали невероятно водянистыми.
Услышав это, все остальные ушли.
Цю Сюэли слегка улыбнулся и сказал Чжао Фу серьезным тоном: «Пойдем со мной!”
Чжао Фу кивнул и последовал за цю Сюэли в ее комнату.
Войдя в комнату, Цю Сюэли больше не скрывала этого и кокетливо улыбнулась, погладив лицо Чжао Фу, прежде чем поцеловать его. Она обвила руками талию Чжао фу и сказала обольстительно: «ты слишком красив и излучаешь какую-то ауру, которая украла мое сердце; ты должен взять на себя ответственность.”
Чжао Фу улыбнулся, обнял Цю Сюэли и подошел к кровати.
После этого лицо Цю Сюэли покраснело, когда она крепко обняла Чжао фу и сказала: “Почему ты не появился раньше; я чувствую, что потратила впустую свою жизнь до того, как встретила тебя.”
Чжао Фу рассмеялся и сказал: «Ты такая распутная женщина!”
Лицо цю Сюэли покраснело еще больше, и она подумала о том, какой сумасшедшей она была, когда сказала несколько сердито: “я не такая женщина; это первый раз, когда я делаю это с кем-то, кроме моего мужа. Очевидно, это вы меня соблазнили, иначе я бы так не соблазнился.”
Чжао Фу легко рассмеялся, зная почему. В этот момент кто-то постучал в дверь, и вы услышали голос бабушки: “мама, ты не видела моего личного телохранителя? Дворецкий сказал, что вы увели его, чтобы расспросить о некоторых вещах; почему же он до сих пор не вернулся?”
Лицо цю Сюэли покраснело, потому что Чжао Фу лежал на кровати рядом с ней и обнимал ее. Вы, Нэн, никогда бы не подумали, что телохранитель, которого он только что нанял, уже попробовал его мать.
— Нэн’Эр, продолжай смотреть по сторонам; я уже давно отослал его обратно.- Цю Сюэли не хотела, чтобы ты, Нэн, знала об этом, поэтому она могла только лгать, чтобы обмануть его. Вы Нань очень доверяли Цю Сюэли, поэтому он подчинился и ушел.
— Поторопись и уходи; если другие люди обнаружат тебя здесь, ты не сможешь остаться в живых. В следующий раз, когда ты захочешь меня, просто тайно скажи мне, чтобы я могла подготовиться”, — тихо сказала Цю Сюэли, прижимаясь к Чжао Фу.
Чжао Фу все еще не достиг своей цели, поэтому он, естественно, не уйдет. — Я хочу знать о твоей семье и о трупе Бога демона.”
Услышав это, Цю Сюэли сразу же насторожилась и сердито сказала: “я вижу, что у тебя были скрытые мотивы, и ты даже взял мое тело. Ты плохой человек!”
Чжао Фу утешил ее, сказав: «Не волнуйся, я не причиню тебе вреда, поверь мне, хорошо? После этого ты можешь уйти со мной, и я подарю тебе лучшую жизнь.”
Молодой Мастер
— Неужели?- Недоверчиво спросил цю Сюэли. Теперь, когда она сделала это с Чжао фу и влюбилась в него, если ее муж узнает об этом, она умрет ужасной смертью.
Услышав, что Чжао фу может дать ей лучшую жизнь, Цю Сюэли была очень тронута и хотела быть с Чжао Фу. Она просто не была уверена, был ли Чжао Фу серьезен, или он просто обманывал ее, чтобы достичь своих целей. Если он обманет ее, то она останется ни с чем.
Чжао Фу улыбнулся и мягко сказал: «Конечно, я не стал бы лгать тебе. Я никогда раньше не лгал такой женщине.”
Цю Сюэли слегка кивнул и начал рассказывать Чжао Фу о различных делах вашей семьи.
Труп Бога демона был запечатан в секретной комнате, которая имела все виды ограничений, защищающих его, и даже эксперт царства императора небес не мог заставить его открыть; только ключ мог открыть его.
Чжао Фу слегка нахмурился; казалось, что это дело будет не очень простым. Чжао Фу думал, что он может сразу же схватить его и уйти, и он никогда не ожидал, что ему придется открыть секретную комнату, чтобы получить труп Бога демона.
— Мой дорогой муж, тебе действительно нужно уехать, иначе тебя обнаружат. Приходите и сделайте это со мной снова позже”, — сказал Цю Сюэли несколько неохотно.
Чжао Фу кивнул. Он находился в комнате Цю Сюэли уже около пяти-шести часов.
Однако в этот момент снаружи раздался женский голос: «Мама, ты здесь? Я так зол, что у НИУ не поддерживает моего младшего брата, чтобы стать следующим лидером вашей семьи.”
Снаружи стояла соблазнительно выглядевшая женщина; она была второй молодой Мисс вашей семьи и уже вышла замуж за большую фракцию. Она называла тебя Байхуа.
Выражение лица цю Сюэли стало совсем неловким; она никогда не думала, что ее дочь приедет в такое время. Она, естественно, не могла позволить ей увидеть эту сцену, поэтому она могла только сказать: “я вижу, подождите меня в гостиной. Я скоро буду с тобой.”
Однако ты, Байхуа, нетерпеливо сказал: «Мама, я здесь не только из-за этого; есть еще одно большое дело. Пока никто об этом не знает, поторопись и открой дверь.”
Услышав это, Цю Сюэли почувствовал себя довольно разочарованным и попросил Чжао Фу остаться на кровати, прежде чем надеть какую-то одежду, и она открыла дверь.
После того, как дверь открылась, увидев свою мать с красным лицом и испускающей соблазнительную ауру, как молодая жена, она, естественно, поняла, что произошло.
Она ворвалась в комнату, и Цю Сюэли хотел остановить ее, но было уже слишком поздно. Набросившись на нее, ты Байхуа уставилась на Чжао Фу на кровати; она никогда не думала, что ее мать будет делать это с кем-то еще за спиной ее отца.
Вы, Байхуа, не чувствовали гнева и только чувствовали некоторое потрясение, потому что, хотя ее мать и рассматривала это раньше, она никогда не делала этого раньше.
Однако, видя несравненные взгляды Чжао фу, его необыкновенную осанку и его соблазнительную ауру, ее сердце и душа задрожали. — Мама, ты нашла такого хорошего мужчину и все же хотела оставить его себе, — сказала она, слегка кокетливо надув губки. Ты даже не хочешь делить его со своей дочерью.”
Цю Сюэли горько рассмеялась; она поняла, что ее дочь уже влюбилась в Чжао фу, и она напомнила ей, сказав: “Байхуа, не будь такой; у тебя есть муж, и он хорошо к тебе относится.”
Думая о своем муже, она очень рассердилась, прямо подошла к Чжао фу и поцеловала его.
Глядя на двух людей, которые начали делать это на кровати, Цю Сюэли мог только закрыть дверь и присоединиться.
После этого ваше лицо байхуа было совсем красным, когда она посмотрела на Чжао Фу с влюбленностью: «муж, могу ли я быть твоей женой в будущем?”
Чжао Фу улыбнулся и слегка кивнул; эта молодая жена была довольно привлекательна.
Цю Сюэли лежала по другую сторону от Чжао фу и совершенно не желала видеть, как ее дочь заводит отношения с Чжао Фу. В конце концов, у нее была хорошая жизнь с мужем, но теперь она могла уехать только с Чжао Фу.
“Правильно, о чем ты говорил раньше, Байхуа?- Цю Сюэли вспомнил, что ты, Байхуа, искал ее из-за чего-то.
Только тогда ты вспомнил Байхуа. Она серьезно ответила: «старшая сестра собирается вернуться и может поддержать своего младшего брата, чтобы стать следующим лидером. Она, кажется, также привезла с собой эксперта царства императора небес для защиты.”
Услышав это, Цю Сюэли выглядела довольно удрученной, когда она вздохнула и сказала: “Похоже, что ваш младший брат не сможет стать лидером вашей семьи. Это тоже хорошо, хотя, потому что он действительно не создан для этого.”
Выражение лица Чжао Фу также стало серьезным, потому что большая Мисс вашей семьи была довольно известной. Она не только обладала необычайным талантом, но и была несравненно красива, и ее называли одной из десяти самых красивых женщин в регионе многочисленных демонов. Более того, она была невестой наследного принца империи.
Наследный принц однажды станет императором, а большая Мисс станет императрицей, приобретая невероятно престижный статус.
Она привезла с собой эксперта царства императора небес, и с ее статусом никто не посмеет противостоять ей. Чжао Фу чувствовал, что ситуация стала довольно сложной и чувствовал себя очень раздраженным.
Чжао Фу хотел быстро получить труп Бога демона, но никогда не думал, что большая Мисс ты Цяньюэ вернется раньше времени, заставляя всю вашу семью нервничать.
Там уже было много людей из вашей семьи, собравшихся в главном зале, и Чжао Фу последовал за вами Нан в зал.
Глава вашей семьи, вы Вули, был бледнолицым, красивым мужчиной средних лет. Самый старший молодой мастер выглядел довольно красивым, второй молодой мастер выглядел довольно изысканным, а третий молодой мастер выглядел довольно холодным.
Крупная мадам обладала огненной фигурой, но выглядела несколько недоброй. Она была старшим молодым мастером и матерью второго молодого мастера, и ее звали ю му. Вторая мадам была довольно высокой и стройной и производила сильное впечатление, и ее звали Чан Цяньлин. Она была третьим молодым хозяином и матерью большой Мисс.
Самым привлекательным человеком была женщина в центре. У нее была изящная фигура и белая кожа, и ее красота превосходила красоту всех остальных до такой степени, что это было довольно удушающе, и она излучала прохладное и элегантное чувство.
Старший рядом с ней излучал ауру царства императора небес, но его аура была немного слабой, как будто он был ранен. Это было потому, что на обратном пути они попали в засаду врага империи, и как невеста наследного принца Империи, она имела важный статус, так что многие люди нацелились на нее.
Ты Вули слегка улыбнулся и сказал: “Юэ’Эр, почему ты вернулся на этот раз?”
Вы, Вули, очень гордились своей внучкой; она не только обладала хорошим талантом и была довольно сильна, она была невестой наследного принца Империи; это было полезно для всей вашей семьи.
Ты Цяньюэ не испытывала особых чувств к этой семье и холодно ответила: “я слышала, что вы собираетесь выбрать следующего лидера вашей семьи; я чувствую, что мой младший брат подходит, и я хочу, чтобы вы выбрали его.”
Вы Цяньюэ в основном делали это для своей матери, второй госпожи. Вот почему мать попросила ее вернуться.
Сразу после того, как ты сказала Цяньюе, все остальные почувствовали себя очень недовольными, и самой недовольной была большая госпожа Юэ му. Она с большим трудом сделала своего сына главным молодым хозяином в вашей семье, так как же она могла позволить кому-то другому узурпировать его?
«Самый старший молодой хозяин имеет поддержку всех и должен унаследовать вашу семью; никто не может сдвинуть его положение.”
Демоническая Змея
Выражение лица ю-Вули было совершенно неприглядным; он никогда не думал, что его дочь не даст ему лицо и не будет давить на него так, прямо попросив ее младшего брата стать следующим лидером.
Другие старейшины семьи все это не одобряли, потому что самый старший молодой Мастер ты Цяньцю был, очевидно, гораздо более могущественным, чем третий молодой Мастер ты Гоуэ. Он также превосходил ее по характеру и индивидуальности, так что он определенно был самым подходящим для того, чтобы стать следующим лидером.
Услышав, как многие выступают против него, третий молодой мастер холодно сказал: “Вы все должны четко знать, что ваша семья получила поддержку империи только благодаря моей старшей сестре. Без нее ваша семья ничего бы не имела. Кроме того, я буду помнить всех тех, кто противостоял мне сегодня; не вините меня за то, что я был беспощаден в будущем – вы сами навлекли это на себя.”
Услышав эти слова, все остальные члены вашей семьи пришли в ярость, потому что эти слова были невероятно неуважительны и совсем не помещались в его глазах.
— Хм! Даже без поддержки империи, даже если ваша семья не очень сильна, мы все еще одна из самых больших фракций в этой области. Нам не нужно искать расположения у Империи.”
— Характер этого сопляка настолько презренен, что ему нельзя позволить стать следующим главой семьи.”
“Вот именно! Я полон решимости поддержать старшего молодого мастера, чтобы стать следующим главой семьи. Если третий молодой мастер станет следующим главой семьи, я покину семью.”
Чан Цянлин, мать третьего молодого мастера, властно сказала: «тогда все вы можете убираться; ваша семья не нуждается в вас всех. Мой сын поведет вашу семью к вершине; вы должны знать, что моя дочь-будущая императрица.”
Эти слова заставили многих людей колебаться, потому что императрица империи была недосягаемой и страшной фигурой и могла повлиять на решения Империи, и она могла даже собрать огромные армии.
Старший молодой Мастер ты Цяньцю вздохнул и не хотел, чтобы семья распалась из-за этого, поэтому он сказал: “Я готов отказаться от должности главного молодого мастера и отдать ее третьему брату!”
Большая мадам, Юэ му, немедленно сказала решительно: «абсолютно нет!”
Все остальные тоже не хотели, и в зале воцарился полный хаос. Из-за тебя, Цяньюэ, некоторые люди поддерживали третьего молодого мастера ты Гоухэ.
Ты Цяньюэ слегка нахмурилась и посмотрела на старшую рядом с ней. Старейшина вышел, и ужасающая сила накрыла весь зал, заставив его погрузиться в мертвую тишину.
Все посмотрели на старейшину рядом с тобой Цяньюэ со страхом. Даже если он был ранен, он не был тем, кого можно обидеть. Самый могущественный человек в вашей семье был только в крайнем Божественном царстве.
Вы цяньюе холодно сказал: «я останусь в вашей семье в течение нескольких дней, и я надеюсь, что вы можете решить это быстро. Я надеюсь, что мне не придется делать то, что я не хочу делать.”
Сказав это, ты Цяньюэ взяла старшую с собой и ушла.
У всех в зале были неприглядные выражения лица, потому что они услышали угрозу в словах Цяньюэ. У нее была империя за спиной, и никто не будет бояться такой ужасной империи.
Чанг Цяньлин холодно рассмеялся, взял тебя Гоу и еще нескольких человек и ушел. Она была решительно настроена на то, чтобы ее сын получил должность главы семьи, и с вашей поддержкой Цяньюэя ее сын должен быть в состоянии стать следующим главой семьи.
Когда Чжао Фу смотрел, как ты уходишь Цяньюэ, он должен был подавить силу злого духа Бездны цветка со всей своей силой. В тот момент, когда ты Цяньюэ появилась, цветок Бездны злого духа безумно хотел поглотить ее.
Чжао Фу не знал почему, но ты Цяньюэ была определенно очень важна для злого духа Бездны цветка, поэтому Чжао Фу начал думать.
По ночам на черном небе появлялись бесчисленные звезды. Звезды выглядели совершенно величественно без Луны, и легкий ветерок приносил с собой прохладу.
Чжао Фу легонько постучал в дверь три раза, как сигнал, и изнутри раздался женский голос: «войдите!”
Услышав это, Чжао Фу толкнул дверь, и красивая женщина ждала его там – она была большой госпожой Юэ му.
Выражение лица Юэ Му было довольно серьезным, когда она спросила с сомнением: “у вас действительно есть способ сохранить положение моего сына в качестве главного молодого мастера?”
Она видела этого молодого человека в зале, но он был всего лишь культиватором Земного Царства и личным телохранителем твоей Нэн. Как она могла поверить, что Чжао фу может помочь ее сыну?
В конце концов, ты Цяньюэ была будущей императрицей и имела поддержку Империи, и у нее также был эксперт царства императора небес, защищающий ее. Этот эксперт царства императора небес мог подавить их всех.
Чжао Фу слегка улыбнулся, когда он выпустил часть силы своего национального вооружения, заставив выражение лица Юэ му измениться, и он сказал: “мне все равно, как вы это сделаете, но если вы можете снова ранить этого эксперта царства императора небес, я могу убить его. Я также заберу тебя Цяньюэ, и без нее никто не сможет угрожать положению твоего сына. Однако мне нужен труп Бога демона.”
Юэ му выглядел невероятно потрясенным и чувствовал, что Чжао Фу был довольно сумасшедшим, чтобы осмелиться убить эксперта царства неба императора и украсть будущую императрицу империи.
Несмотря на то, что этот план был довольно сумасшедшим, для будущего ее сына, Юэ му все еще согласилась, поскольку у нее не было другого выбора.
Чжао Фу почувствовал себя вполне довольным и внутренне вздохнул с облегчением. С ее помощью он будет чувствовать себя гораздо спокойнее. Затем он с интересом посмотрел на пламенную фигуру Юэ Му и обнял ее.
Понюхав соблазнительную ауру Чжао Фу, лицо Юэ му слегка покраснело, и она сопротивлялась, но не могла вырваться из его объятий, и Чжао Фу понес ее к кровати.
После напряженного раунда лицо Юэ Му было совсем красным, когда она посмотрела на Чжао фу и сказала: “я ставлю все на тебя, и я даже отдала тебе свое тело; ты должен добиться успеха, иначе я не отпущу тебя.”
Чжао Фу легко рассмеялся: «Я могу гарантировать вам, что у меня все получится. Кроме того, Мадам, вы должны понимать, что это дело довольно опасно, поэтому я хочу сначала труп Бога-демона.”
Услышав это, Юэ му кивнула; у нее был ключ от секретной комнаты, и именно поэтому Чжао Фу пришел, чтобы найти ее.
Пройдя в потайную комнату, Чжао Фу посмотрел на труп Бога демона, лежащий на каменной сцене, как будто он там спал.
Бог-демон был покрыт черной чешуей и достигал в высоту трех метров. У него было мощное на вид тело и острые когти, а также пара крыльев, покрытых чешуей. Оно выглядело довольно диким и имело четыре коротких костлявых рога на лбу, и от него исходила мощная аура.
Чжао Фу почувствовал себя вполне довольным и махнул рукой, помещая труп Бога демона в свое пространственное кольцо. Как раз когда он собирался уходить, он обнаружил очень ценную коробку с сокровищами сбоку.
Эта шкатулка была сделана из золота и была величиной с ладонь. Он также находился на каменной сцене и испускал слабый золотистый свет, который привлекал Чжао Фу.
Чжао Фу открыл шкатулку с сокровищами и нашел черный кусок металла размером с яйцо. Он был покрыт трещинами и излучал плотную темную ауру и интенсивную мощь.
Чжао Фу почувствовал большой интерес и внимательно осмотрел черный кусок металла. Затем он был дико обрадован, обнаружив, что это было логово, которое могло взращивать темных демонических змей, которые были существами стадии 10. После созревания они будут обладать силой Святого царства.
Уровень 10 Ден
Думая о воспитании демонических зверей Святого царства, Великий Цинь больше ничего не должен был бояться, и это могло легко уничтожить даже миллиарды солдат стадии 3. Великий Цинь больше не должен был бы бояться никаких королевских Царств во внешних доменах и мог бы даже столкнуться с царствами Небесного домена.
Однако даже в империях не было логовищ десятого уровня; мог ли он действительно получить один так легко?
Чжао Фу внимательно осмотрел его и вскоре выглядел довольно разочарованным, потому что он обнаружил, что это было поврежденное логово и не хватало нескольких частей, и это было по существу непоправимо.
Однако Чжао Фу думал об этом и был очень взволнован, потому что он мог бы объединить его с кровососущим комариным Логовом; возможно, это создало бы новое существо, слияние Небесного пробужденного мира и внешнего мира.
” Вы не можете взять это; вещи в этой секретной комнате предназначены для моего сына в будущем», — сказал Юэ му.
Чжао Фу улыбнулся и обнял ее, сказав: «даже если я оставлю его для него, это будет бесполезно; могу ли я обменять его на несколько сокровищ демона?”
Пока он говорил, Чжао Фу достал несколько демонических сокровищ, и посмотрев на них, Юэ му счастливо поцеловал Чжао Фу несколько раз, когда он сказал: “мой хороший человек! Скажи мне, кто ты такой? Мало того, что у вас есть такая сила, но у вас также есть так много хороших вещей. Если ты поддержишь моего сына, я буду твоей – как насчет этого? Просто приходи и найди меня, если решишь принять приглашение.”
Чжао Фу улыбнулся, но не ответил, а вместо этого сказал: “Пойди и найди какой-нибудь способ навредить эксперту царства небес императора; как фракция в Царстве небес, вы должны иметь возможность сделать это. Остальное предоставь мне.”
Юэ му улыбнулась и кивнула, потому что она была очень уверена в Чжао Фу. После этого они вдвоем начали действовать.
Снаружи комнаты Цяньюэя старейшина прятался в воздухе и мог появиться в любой момент, чтобы напасть. В то же время он приходил в себя от полученных травм.
Внезапно бесформенная и безвкусная аура распространилась туда, где прятался старейшина. Выражение лица старейшины упало, потому что эта аура содержала смертельный яд.
Старейшина открыл себя и не колеблясь выпустил защитный барьер, чтобы блокировать ауру. Однако аура легко проникла сквозь защитный барьер и вошла в тело старейшины, начав разрушать его жизненную силу.
Старший уже был ранен и теперь был отравлен, в результате чего он получил серьезные травмы. Кровь брызнула у него изо рта, и лицо стало еще бледнее.
Бум!
В конце концов, он все еще был экспертом Царства Небесного императора. Он взорвался силой своего тела, и огромное количество мировой энергии вошло в его тело, защищаясь от яда, который разрушил его жизненную силу. Это был защитный барьер, созданный из мировой энергии, чтобы противостоять яду.
— Рев! Рев! Рев! Рев!»Внезапно появились четыре огромных монстра, испуская ужасающие ауры, когда они бросились на старейшину, казалось, желая поглотить его.
Четыре монстра были злыми цветочными демонами-руки, Волк, Демон и демонический Бог. Демон Бог зла цветок Демон был из Чжао Фу недавно едят труп демона Бога.
Бог-Демон был довольно высок и мускулист, с парой чешуйчатых крыльев и двумя острыми рогами. У него не было глаз, и его огромный рот, казалось, закрывал все его лицо. В ней было много острых зубов, и она выглядела довольно устрашающе.
После создания четвертого злого цветочного демона они теперь могли расти до десятков метров в высоту, и Чжао Фу мог контролировать их в пределах 1000 километров. Их индивидуальные способности также значительно возросли.
Перед лицом атак четырех монстров старший выглядел довольно презрительно. Он достал длинную саблю и энергично ударил огромным мечом по свету, который содержал шокирующую силу, когда он рубил по четырем монстрам.
Однако свирепый свет меча прошел через тела четырех злых цветочных демонов и не причинил им никакого вреда. Это показывало, насколько они были ужасны – они могли игнорировать даже обычную атаку от эксперта царства императора небес.
Бум!
Выражение лица старейшины упало и взорвалось с ужасающей мировой энергией, вызвав массивную пространственную рябь, которая взорвалась и отправила четырех злых цветочных демонов обратно.
Шинг!
Шокирующее жужжание меча внезапно взорвалось, когда бронзовый свет меча устремился в небо. Мир, казалось, был покрыт бронзовым светом меча, заставляя волосы бесчисленных людей встать дыбом и ледяной холод распространился по их сердцам.
Чжао фу уже вошел в Небесный режим, и его тело было окружено радужным светом, а вокруг него кружилось кольцо радужных колец. Он держал Императорский смертоносный меч и высвободил всю мощь своего национального вооружения. Сила шести миров вошла в Императорский смертоносный меч, придав ему устрашающую мощь.
Бум!
Меч Чжао Фу опустился, и бронзовый свет меча, который выстрелил в небо, опустился, принося с собой массивный ветер меча. Он был чрезвычайно острым и, казалось, мог расколоть землю на части.
Старейшина выглядел невероятно потрясенным, и на его лице был след ужаса, и он едва успел поднять свой защитный барьер.
Однако защитный барьер только на мгновение остановил свет меча, прежде чем он был разрушен. Старец отлетел назад и тяжело рухнул на землю, разбив кратер, а на его спине появилась кровавая рана.
Однако старший не погиб и был только тяжело ранен. Можно было видеть, насколько ужасны были эксперты царства императора небес – он уже был ранен, затем отравлен, а затем был поражен полномасштабной скрытой атакой Чжао фу, но он все еще был жив.
Старший теперь был на грани смерти, и Чжао Фу, не колеблясь, бросился вперед, чтобы пронзить его грудь ударом меча.
В то же время он обнаружил, что две фигуры убегают: они принадлежали вам Цяньюэ и второй госпоже Чан Цяньлин. Их лица были покрыты ужасом и никогда не думали, что кто-то может убить эксперта царства императора небес.
Чжао Фу протянул руку, и массивная бронзовая рука поймала двух женщин, а затем он превратился в луч света и улетел вместе с ними.
Сражение длилось меньше двух минут, и к тому времени, как остальные среагировали, Чжао фу уже давно ушел. Более того, почувствовав оставшуюся энергию меча, большинство людей не решались приблизиться.
Внутри скрытой горной пещеры уже собралось много людей. Там была не только первоначальная группа Ye Ye и Чжао фу, но и третья мадам вашей семьи и две другие.
Увидев третью госпожу и ее дочь, нежно прислонившихся к Чжао Фу, Юэ му сердито выругался “ » зачем вы, ублюдки, привели меня сюда? Кроме того, Цю Сюэли и ее дочь давно стали вашими?”
Чжао Фу легко рассмеялся и заключил ее в свои объятия, сказав: “Я сделал это для твоего же блага. Вы были вовлечены в это, чтобы они могли обнаружить вашу роль в этом, и я забрал всех женщин вашей семьи. Если бы я оставил тебя здесь, на тебя могли бы пасть подозрения.
— Так вот, я привлек к себе все внимание, и эта империя ничего не сделает с вашей семьей. Ваша семья-это просто жертва и была унижена, поэтому она останется в безопасности. Ваш сын все еще главный Молодой Мастер, и никто не может коснуться его!”
Услышав объяснение Чжао Фу, Юэ му счастливо улыбнулся и сказал извиняющимся тоном: “простите, я неправильно вас понял. Я потом тебя как следует обслужу.”
Кстати, выражение лица ю Цяньюэ было довольно холодным, когда она выругалась: «группа шлюх, которые не знают никакого стыда. Мой отец относился ко всем вам хорошо, и все же вы делаете это.”
Домен Демонов
Крупная мадам Юэ му сердито проворчала: «ты показываешь пальцем на нас, но сначала подумай о себе. После того, как наш человек попробовал вас, имел 100 мужчин, а затем продал вас, тогда вы узнаете, что такое шлюха.”
Услышав эти слова, выражение лица ю Цяньюэ стало совсем некрасивым; такой конец был хуже смерти.
Вторая госпожа Чан Цянлин была гораздо тактичнее. Она чувствовала, что ее красота ничуть не уступает красоте двух других мадам, и с ее поведением многие мужчины хотели покорить ее, поэтому она была уверена, что сумеет понравиться Чжао Фу.
Она кокетливо сказала: «Мой добрый муж, в будущем мы с Цяньюэ сможем служить тебе вместе. Конечно же, ты не позволишь другим мужчинам сделать это с нами.”
Чжао Фу слегка рассмеялся и снял власть, связывающую Чанг Цяньлин, но он не снял власть, скрепляющую ее силу.
Восстановив контроль над своим телом, Чанг Цяньлин подошел и обнял Чжао фу, а она кокетливо сказала: «муж, теперь я твоя; можешь ли ты обращаться со мной и Цяньюэ немного лучше?”
Юэ му чувствовала себя немного неудовлетворенной; она никогда не думала, что Чан Цянлин так легко сдастся. Это было так, как если бы все трое вместе изменили мужа.
— Муж мой, как поживает мой отец?- Ты Циньленг посмотрела на Чжао Фу, который обнимал красавиц со всех сторон, и озабоченно спросила.
Чжао Фу ответил: «я не причинил вреда твоему отцу, но у него какая-то странная болезнь; ему, скорее всего, осталось всего несколько лет.”
Именно потому, что вы, Вули, знали, что его тело слабеет, он и решил выбрать нового главу семьи. Вот почему третья госпожа Цю Сюэли хотела уйти вместе с Чжао Фу; ей нужно было думать о своем будущем, а она не хотела быть вдовой до конца своей жизни.
Услышав этот знакомый голос, большая мадам посмотрела на вас, Циньленг. Услышав, как она зовет Чжао Фу мужем, ее лицо побледнело, потому что она все еще помнила тебя, Циньлен. Теперь стало ясно, почему Чжао Фу пришел к вам в семью.
Услышав слова Чжао Фу, ты Циньленг выглядел немного грустным. Глядя на свою мачеху, ее взгляд стал холодным, когда она сказала: “Давно не виделись, мачеха.”
Большая мадам чувствовала себя немного испуганной, потому что вы, Циньленг, знали Чжао Фу дольше, чем она, и она боялась, что вы, Циньленг, отомстите ей. В конце концов, она зашла слишком далеко в прошлом.
Чжао Фу шлепнул Юэ му по круглому заду и улыбнулся, сказав Тебе: «я хорошо накажу ее за тебя!”
Лицо Юэ му покраснело, и она испустила вздох облегчения, когда сказала соблазнительно: «муж, теперь, когда я твоя женщина, ты можешь наказать меня так, как захочешь.”
Вы, Циньленг, выглядели довольно холодно и ничего не говорили, а после разговора друг с другом, остальные поняли, что вы Циньленг личность.
Чжао Фу посмотрел на тебя Цяньюэ и понял, почему злой дух Бездны цветок был так решительно настроен, чтобы получить ее. Чжао Фу облизнул губы и почувствовал невероятный голод.
Он отпустил большую мадам и вторую мадам и подошел к тебе, Цяньюэ. Он приподнял ее подбородок, и в его глазах заплясали голодные огоньки.
Ты Цяньюэ холодно посмотрела на Чжао фу и сказала несколько высокомерно: “я будущая императрица; ты знаешь последствия, если прикоснешься ко мне.”
Чжао Фу хмыкнул несколько сердито и сразу же сорвал с тебя одежду Цяньюэ и начал делать это с ней. Помимо первоначального сопротивления, вы Цяньюэ вскоре стали довольно кооперативными.
Волна демонической Ци потекла из тела Чжао фу, и глаза Чжао Фу снова стали цветами Бездны злого духа. Демоническая Ци непрерывно текла в твое тело Цяньюэ, заставляя его сиять слабым демоническим светом.
Черные цветы начали расти на ее теле, а глаза стали совершенно черными. В ее зрачках отпечатались два цветка Бездны злого духа, и ее аура тоже претерпела большие изменения; теперь она казалась несколько соблазнительной и злой.
Вторая госпожа Чан Цяньлун посмотрела на Чжао Фу, опустошающего тебя Цяньюэ так долго, и сказала с беспокойством: “муж, это первый раз Цяньюэ; пожалуйста, прояви милосердие к ней. Позволь мне служить тебе!”
Чжао Фу слегка рассмеялся и обнял зрелую фигуру Чан Цяньлиня, и другие женщины тоже не могли не присоединиться к нему.
Пока Чжао Фу развлекался здесь, Внешний мир переживал хаос.
Империя была в полном бешенстве; невеста кронпринца была похищена, и это было огромным унижением для Империи. Независимо от того, кто это сделал, им придется заплатить большую цену.
Высшее существо империи лично выдвинулось, и все верили, что с действием высшего существа ситуация разрешится очень скоро. Однако, вопреки тому, что все ожидали, высшее существо ничего не обнаружило. Он хотел использовать небожительскую технику, чтобы угадать, что произошло, но получил ответную реакцию небесных тайн и был тяжело ранен.
Это дело немедленно распространилось более чем на половину демонического домена. Высшее существо империи не только лично имело огромное количество судьбы, но также имело поддержку от судьбы Империи, но все же он пострадал от ответной реакции.
Но кто же это сделал? Кто обладал такими ужасающими способностями, что даже высшее существо могло быть ранено так тяжело?
Не только эта империя отнеслась к этому вопросу невероятно серьезно, отправив миллиарды солдат пятой ступени, сотни тысяч экспертов царства императора небес, а также трех экспертов пустого царства.
Различные другие фракции также обратили на это внимание, потому что это могло быть сделано высшим существом. Однако зачем высшему существу красть невесту наследного принца? никто не мог этого понять, поэтому они все послали шпионов, чтобы расследовать это.
Все женщины вашей семьи были украдены, что было довольно унизительно, но именно из-за этого ваша семья смогла продолжать выживать. В конце концов, если бы Империя расследовала вашу семью, вся семья могла бы погибнуть.
В конце концов, следующим главой семьи был избран самый старший молодой хозяин. Потеряв поддержку двух важных людей, третий молодой хозяин уже не имел достаточно сил, чтобы бороться за пост главы семьи.
Вы Нэн также чувствовали себя довольно смущенным относительно того, почему его личный телохранитель также исчез. Он не знал, что этот личный телохранитель в настоящее время делает это с его матерью и старшей сестрой.
Вернувшись в горную пещеру, ты Цяньюэ проснулась, и увидев свою мать, лежащую в объятиях Чжао Фу с выражением влюбленности на ее лице, Ты Цяньюэ поняла их нынешнюю ситуацию.
Однако она не чувствовала гнева, потому что под телом Чжао фу она чувствовала то же самое. Она задавалась вопросом, почему Чжао Фу обладал такой ужасающей способностью; если бы это был обычный мужчина или женщина, они не смогли бы заставить кого-то другого чувствовать себя так же. Она предположила, что Чжао Фу, скорее всего, практиковал какое-то особое искусство.
Теперь в ее сознании был похожий на Розу черный цветок, который испускал демонический свет. Этот цветок постоянно усиливал ее конституцию и власть, и это давало ей власть более высокого уровня.
Ты Цяньюэ не понимала, почему Чжао Фу дал ей такие преимущества, Несмотря на ее отношение к нему.
Чжао Фу посмотрел на тебя Цяньюэ и заключил ее в свои объятия. Ты Цяньюэ не сопротивлялась и лежала в его объятиях, потому что у нее не было сил сопротивляться, а ее тело уже было захвачено им.
Чжао Фу тщательно изучил изменения в тебе Цяньюэ, и он обнаружил, что произошло. Казалось, что часть силы цветка Бездны злого духа вытекла из него и слилась с телом Цяньюэ.
Горная Деревня
В конце концов, Чжао Фу узнал, что вы Цяньюэ стали его эмиссаром злого цветка, и это было злое семя Демона из злого цветка Бездны духа, который слился с вашим телом Цяньюэ. Это не только усиливало ее силу и стройность, но и придавало ей способности, сходные с его способностями.
Вы Цяньюэ также можете вызвать злых цветочных демонов, а также выдавать злые семена цветочных демонов, чтобы создать злых последователей цветов. Ее злые последователи цветов также могут вызывать злых цветочных демонов и выдавать злые семена цветочных демонов, чтобы создать злых цветочных духов.
Чжао Фу мог бы иметь 12 эмиссаров злых цветов, которые могли бы иметь 24 последователей злых цветов, которые затем могли бы иметь 48 злых цветочных духов.
Точно так же Чжао Фу мог сформировать большую армию, в которой все обладали способностями злого цветочного демона; такая армия была бы невероятно ужасающей.
Более того, эта армия будет полностью контролироваться Чжао фу, и никто не сможет противостоять Чжао Фу. Чжао Фу был связующим звеном этой армии, и как только Чжао Фу умрет, все остальные умрут.
Все эмиссары злых цветов должны были быть женщинами и обладать большим талантом. Вот почему цветок Бездны злого духа так сильно реагировал на тебя, Цяньюэ.
Сам того не сознавая, Чжао Фу снова оказался в окружении женщин, а несчастный Е Чжи остался снаружи. Чжао Фу поговорил с женщинами и нашел место, где они могли бы жить, прежде чем Чжао фу закончит свои дела и заберет их.
Они, естественно, не хотели расставаться с ним, но Чжао Фу объяснил, что то, что он собирается сделать, будет довольно опасно, поэтому они могли только послушно остаться. Однако они требовали, чтобы после того, как все будет сделано, Чжао Фу должным образом удовлетворил их.
Чжао Фу поселил их в маленькой горной деревушке в глуши. Чжао Фу знал, что нынешняя ситуация достаточно опасна, поэтому было лучше, чтобы они держались подальше от людей. Эта горная деревня была довольно уединенным и хорошим местом, чтобы спрятаться.
Чжао Фу привел с собой только тебя, Цяньюэ; она была не только будущей императрицей, но и ученицей ужасающей демонической секты. Эта демоническая секта была в регионе множества демонов и была фракцией высшего уровня.
Ты Цяньюэ много знала о регионе демонов множества, поэтому Чжао Фу спросил ее, есть ли у него какие-либо вопросы.
Однако ее отношение к Чжао Фу было несколько холодным, хотя она не стала бы сопротивляться, если бы Чжао Фу сделал что-нибудь, и она часто брала инициативу на себя.
Вскоре Чжао Фу привел тебя Цяньюэ в другое место. Чжао Фу выпустил четырех злых цветочных демонов, чтобы атаковать города в окрестностях 1000 километров. Он нуждался в них, чтобы пожрать большое количество демонов, чтобы создать пятого злого цветочного демона.
Четыре злых цветочных демона ворвались в города и начали убивать. Руки размахивали своими длинными руками и пожирали людей, в то время как демон носился вокруг, запихивая людей в свою пасть.
Волк был похож на дикого зверя, прыгающего на всех, кого он видел, и пожирающего их, в то время как Бог-Демон летел в небе и открыл свою пасть, испуская массивную всасывающую силу, которая всасывала в свой рот испуганных людей.
Повсюду была кровь, запятнавшая улицы и стены. Кроме того, повсюду валялись бесчисленные разорванные трупы, и бесчисленное множество людей кричало от ужаса.
Свист, свист, свист!…
Стрелы, содержащие ужасающую силу, выстрелили в сторону злых цветочных демонов, но все они прошли через их тела и были совершенно неспособны причинить им вред.
Волк прыгнул в группу солдат и укусил их своей массивной пастью, пожирая десятки людей в один укус. Затем он использовал свои когти и послал солдат в полет.
Оружие открыло свой массивный рот и взорвалось с огромной всасывающей силой, которая втянула бесчисленных солдат.
Бум!
Лорд города культивации Святого царства громко взревел и взорвался силой, когда он бросился к Богу-демону с копьем.
Однако Бог-Демон схватил городского Лорда массивной рукой, заставив его выглядеть шокированным. Он сделал все возможное, чтобы вырваться на свободу, но не смог сопротивляться и был запихнут в пасть демонического Бога. Демон-Бог укусил, и кровь брызнула во все стороны, и эксперт по Святому царству умер именно так.
Город быстро превратился в руины, и люди там были либо съедены, либо бежали в другое место.
После этого четыре злых цветочных демона направились в следующий город.
Поскольку злые цветочные демоны постоянно нападали на города и пожирали бесчисленных демонов, новости о поедающих демонов монстрах распространялись все больше и больше, и все больше людей слышали об этом. Некоторые фракции начали выяснять, что происходит.
К настоящему времени злые цветочные демоны Чжао Фу съели миллионы людей, а Чжао Фу съел тело эксперта царства императора небес из прошлого.
Вы Цяньюэ наблюдали, как Чжао Фу фактически съел этот труп, эксперт царства императора небес, который защищал ее. На ее холодном лице появилась ярость, и она сжала кулаки, но ничего не могла поделать.
Там было не только шесть желаний демонической Ци в ее теле, но и контроль цветка Бездны злого духа в ее уме; она ничего не могла сделать с Чжао Фу вообще.
“Зачем ты это делаешь? Я уже была захвачена тобой и являюсь твоей женщиной. Неужели ты не можешь проявить ко мне чуть больше заботы или уважения? Этот человек умер, защищая меня, и все же ты ешь его; если это так, я никогда по-настоящему не подчинюсь тебе.”
Чжао Фу ел труп старейшины, и его лицо было покрыто кровью. Услышав ее слова, он подумал об этом, прежде чем оторвать одну из рук трупа и вручить ее тебе, Цяньюэ.
Увидев это, ты Цяньюэ стал еще более разъяренным, задаваясь вопросом, что Чжао Фу имел в виду под этим. Неужели он хочет, чтобы она поела с ним? Да и как она могла?…
Однако ты Цяньюэ внезапно почувствовала сильный голод, когда цветок Бездны злого духа в ее разуме испустил слабый демонический свет. Ты Цяньюэ не могла контролировать себя, когда она взяла руку и начала есть ее с большими укусами, выглядя довольно дико.
Чжао Фу продолжал есть труп старейшины, и огромная волна демонической Ци потекла из его тела, когда выражение боли появилось на его лице. Демоническая Ци непрерывно конденсировалась и образовывала монстра.
Это чудовище было трехметрового роста, довольно худое и сморщенное, как старик. У него были серебристо-белые длинные волосы, которые доходили до земли и не имели лица. У его горла было два больших рта, один снаружи и один внутри, что выглядело довольно ужасно.
Это был пятый злой цветочный демон, которого Чжао Фу решил назвать старейшиной. Сила цветка Бездны злого духа Чжао Фу теперь достигла пятой стадии, и тело каждого злого цветочного демона теперь могло стать высотой 100 метров, и Чжао Фу мог контролировать их в пределах 10 000 километров.
Внезапно ты Цяньюэ подошла и обняла Чжао Фу, выглядя кокетливой и застенчивой. Она рассеянно посмотрела на него и попыталась поцеловать.
Чжао Фу легонько рассмеялся и понял, что на тебя Цяньюэ повлияли злой дух Бездны цветка и шесть желаний демонической Ци, а также то, что она только что съела руку старейшины.
Чжао Фу взмахнул рукой и старейшина превратился в демоническую ци и рассеялся, а Чжао Фу начал делать это вместе с вами Цяньюэ и помог ей постепенно прийти в себя.
После этого ты Цяньюэ бессильно лежала на теле Чжао фу и слабо била Чжао фу, когда она сердито сказала: «что ты со мной сделала?”
Секта Демонов
Чжао Фу рассмеялся и сказал несколько властно: «все, что тебе нужно знать, это то, что ты никогда не сможешь вырваться из моих рук и что я могу контролировать все вокруг тебя. Будет лучше, если ты подчинишься мне скорее раньше, чем позже. Кроме того, эта сила может заставить ваш потенциал увеличиться в десятки раз, и вы будете контролировать одну из самых страшных сил в мире; вы не будете разочарованы.
“Если вы не хотите есть людей, вы можете превратить их в лекарственные таблетки, и эффект будет еще лучше. Я просто не хочу проходить через все эти неприятности.’
Ты цяньюэ холодно хмыкнула и не ответила на слова Чжао фу, но она слегка обняла тело Чжао Фу своими руками. Ее сердце уже начало подчиняться Чжао Фу.
Чжао Фу слегка улыбнулся и сказал: «жена, куда нам теперь идти? Лучше всего, если это место с могущественными демоническими существами, сокровищами или женщинами.”
Ты цяньюэ закатила глаза на Чжао Фу “ » я не твоя жена, и ты еще не женился на мне. И вообще, кто ты такой?”
Итак, вы Цяньюэ были чрезвычайно любопытны относительно личности Чжао Фу, потому что он определенно не был обычным человеком. Его разнообразные ауры и мощь, которую излучало его тело, были ужасающими. Они были во много раз сильнее, чем у ее жениха.
Чжао Фу ухмыльнулся и сказал довольно серьезно: «я не могу сказать тебе прямо сейчас, но в будущем весь Небесный Пробужденный мир будет знать мое имя. Я не буду плохо обращаться с тобой и буду заботиться о тебе до конца твоей жизни.”
Услышав это, ты Цяньюэ впервые улыбнулась и почувствовала себя непринужденно. Она лежала в объятиях Чжао фу и слегка кивнула, когда тихо сказала: «муж, я хочу вернуться в секту. У меня все еще есть много вещей там, и я понимаю, что некоторые таблетки делают, так что вам не нужно есть так дико.
— Кроме того, там, скорее всего, есть то, что вам нужно. Моя старшая сестра-ученица также является одной из десяти демонических красавиц региона множества демонов, и она безумно преследуется бесчисленными людьми. Если вы расскажете ей об эмиссарах злого цветка, она определенно захочет стать вашей женщиной.”
Чжао Фу почувствовал себя довольно неуверенно и сказал: “эта империя и Ваша секта, скорее всего, ищут вас. Если вы вернетесь, все будет очень опасно.”
Ты цяньюэ улыбнулся, когда она сказала: «муж, я буду осторожна. Теперь, когда мое тело принадлежит тебе, я не могу жениться на этой империи. Кроме того, этот брак был чем-то устроен для меня сектой, и у меня нет особых чувств с этим наследным принцем. Я до сих пор оставалась девственницей, и я боюсь, что ты меня бросишь.”
Чжао Фу подумал об этом и в конце концов согласился.
После этого они вдвоем надели плащи и направились к вам в секту Цяньюэ, секту Святого демона. Эта секта была довольно страшной и лишь немного слабее Империи, и у нее было свое Высшее Существо. Однако высшее существо обычно находилось в закрытом культивировании, и прошло уже много лет с тех пор, как он принимал участие в делах секты.
Через несколько дней Чжао фу и ты Цяньюэ вошли на территорию секты святого демона. Оба они были невероятно осторожны, потому что не могли позволить себе быть узнанными, иначе все стало бы очень опасным.
Они вдвоем сначала пришли к тебе во двор Цяньюэ и пробрались внутрь, а ты цяньюэ быстро собрала свои вещи.
Это место было невероятно опасным, потому что если кто-нибудь войдет и обнаружит, что ты Цяньюэ вернулась, Чжао фу и ты Цяньюэ не смогут легко сбежать. Поэтому им пришлось быстро собрать вещи и уехать.
Чжао Фу ждал снаружи и встревоженно стоял на страже, пока ты Цяньюэ убирала вещи во дворе.
Внезапно ко мне подошел кроткий молодой человек в Белом. Его аура была довольно ужасающей, и его культивация была на Крайнем уровне Божественного Царства.
Чжао Фу сразу же насторожился и приготовился действовать в любой момент. Однако, если бы они сражались, были бы ударные волны, которые предупредили бы других. Когда это время придет, Чжао фу и ты Цяньюэ не смогут сбежать.
Он надеялся, что этот человек был просто прохожим и что его целью было не это место. Чжао Фу скрывал свою ауру так же хорошо, как он украдкой стоял в воздухе.
— Брат, какое тебе дело до моей демонической Святой секты?»Хотя Чжао Фу хотел, чтобы молодой человек быстро ушел, молодой человек подошел к Чжао фу и сложил свои руки, как он просил.
Чжао Фу был очень расстроен и показал себя, когда он спокойно ответил: “я просто прохожий; вам не нужно обращать на меня внимания.”
Молодой человек посмотрел на Чжао фу и слегка рассмеялся, сказав: «это может быть и не так! Это резиденция талантливой молодой женщины секты, будущей императрицы ю Цяньюэ.”
Выражение лица Чжао фу стало серьезным; этот молодой человек, возможно, что-то обнаружил. Как только Чжао Фу собрался сделать ход, Ты Цяньюэ подошел и крикнул: “муж, Что случилось?”
Молодой человек удивленно посмотрел на тебя, Цяньюэ; он никогда не думал, что человек, которого все безумно искали, вернулся в секту Святого демона. Но еще больше его потрясло то, что ты, Цяньюэ, будущая императрица империи, называла другого мужчину «мужем».
Увидев вас красное лицо Цяньюэ и соблазнительную ауру, которую она испускала, она, скорее всего, больше не была девственницей и, скорее всего, получила много любви от этого человека.
Увидев этого молодого человека, ты Цяньюэ вздохнула с облегчением: «к счастью, это ты, старший брат-ученик, иначе мы с мужем не смогли бы сбежать.”
Молодой человек выглядел совершенно растерянным и не понимал, что происходит.
Ты Цяньюэ улыбнулся, когда она представила молодого человека Чжао Фу: «муж, это МО жижи. Старший ученик брат Мо является одним из самых сильных людей в секте Святого демона и является очень хорошим человеком. В нашей секте нет никого, кто бы его не любил, и обычно он очень заботится обо мне.”
Чжао Фу понял и кивнул, а затем вежливо представился: “Я МО е!”
МО жижи все еще выглядел довольно смущенным, не понимая, что происходит. Вы Цяньюэ познакомили Чжао Фу с молодым человеком и дали разнообразный отчет о том, что произошло.
Она повернула эту историю так, что они с Чжао Фу любили друг друга уже долгое время, и она не хотела выходить замуж за этого наследного принца. Таким образом, она придумала этот способ, чтобы избежать этого брака. Она также описала Чжао Фу как праведного и любящего человека, который был готов принять империю ради любви.
Услышав это, МО жижи не мог не почувствовать некоторого восхищения. Даже с его силой, он не осмелился бы сделать такую вещь. С другой стороны, он никогда еще не встречал женщину, которую бы так сильно любил.
“Я также чувствую, что этот брат МО е-хороший человек, раз готов заплатить за тебя такую большую цену. Кроме того, с самого начала я мог сказать, что поведение брата МО е, родословная и аура намного превосходят этого наследного принца и определенно потрясут мир в будущем. Он больше подходит тебе, чем наследный принц, — сказал Мо жижи, улыбаясь.
Чжао Фу почувствовал себя довольно неловко, услышав это, и он сухо кашлянул, заставляя вас Qianyue смотреть на него. У нее не было лица, чтобы говорить о том, как Чжао Фу насильно взял ее.
“Вы должны уехать как можно скорее, чтобы вас не обнаружили другие. У нас будет настоящее воссоединение как-нибудь в другой раз.»МО жижи был довольно хорошим человеком и беспокоился за Чжао фу и тебя Цяньюэ.
— МММ! Увидимся в будущем, — тихо сказала Ты Цяньюэ, глядя на МО жижи своими прекрасными глазами.
После этого Чжао фу и ты Цяньюэ сделали вид, что уходят, но пошли в другой двор.
Жемчужина Демонического Дракона
Они еще не хотели уходить, потому что им предстояло сделать кое-что еще, а именно заняться делами демонических существ и демонических женщин.
Вы Цяньюэ дали счастливую улыбку и обняли руку Чжао Фу обеими руками. Ее старший брат-ученик был хорошим знатоком людей, и для него похвала Чжао Фу означала, что он был совершенно необыкновенным человеком. Она знала, что Чжао Фу был совершенно особенным и определенно превосходил наследного принца.
Более того, с ужасающей силой, которую дал ей Чжао фу, даже Империя не будет иметь такой силы, как эта.
— Старшая ученица сестра, откройся!- Ты Цяньюэ обняла Чжао фу, когда они вышли в большой двор. Она легонько постучала и позвала:
Дверь быстро отворилась, и перед ними появилась женщина. Она была одета в облегающую одежду и имела соблазнительную фигуру. Она была несравненно красива и имела героический вид. Аура, которую она излучала, была довольно мощной, и ее культивация достигла Божественного Царства.
Открыв дверь, женщина удивленно посмотрела на тебя Цяньюэ и крикнула: «Цяньюэ! — Почему ты здесь?”
Женщина выглядела как беззаботный и небрежный тип, и увидев вас Цяньюэ, она сразу же громко позвала. Это немного напугало Чжао фу, и, к счастью, вокруг не было никого другого, иначе вы Цяньюэ были бы разоблачены.
Ты Цяньюэ немедленно просигналил женщине, чтобы она была тише, и она пригласила тебя Цяньюэ и Чжао Фу войти в ее двор.
Придя в комнату, женщина посмотрела на вас цяньюэ в замешательстве; она не знала, зачем она пришла, чтобы найти здесь. Прямо сейчас, почти вся область множества демонов знала о ее делах.
Вы Цяньюэ могли только повторить то, что она сказала МО жижи этой женщине. После этого женщина посмотрела на Чжао фу и тебя Цяньюэ с уважением и сказала: “я также хочу иметь такие интенсивные отношения, как эти.”
Вы Цяньюэ познакомили женщину с Чжао Фу. Ее звали МО Вулин, и она была одной из десяти демонических красавиц региона многочисленных демонов. Она была не только невероятно красива, но и невероятно талантлива.
— Старшая ученица сестра, у меня есть для тебя хорошая новость; посмотри на эту мою силу.”
Ты Цяньюэ протянула руку, и бесчисленные следы демонической Ци собрались над ее ладонью, образуя черный цветок, который давал злую и темную ауру.
МО Вулинь посмотрела на черный цветок над рукой Цяньюэ и протянула руку, чтобы коснуться его, но она обнаружила, что не может прикоснуться к нему. Более того, она не могла прикоснуться к нему, пока не использовала всю свою силу культивации.
Она понимала, что эта сила была очень высокой степенью власти, которая была намного выше, чем ее собственная. Она с любопытством спросила Тебя Цяньюэ: «что это за сила?”
Видя, что Мо Вулинь проглотил наживку, ты цяньюэ улыбнулась и сказала: “это сила злого цветка, которая очень сильна. Это более мощная сила, чем даже у обычного императора; старшая ученица сестра, ты хочешь эту силу?”
МО Вулинь невинно и энергично кивнул, очень желая получить эту власть. С ее наивным характером было довольно легко обмануть ее.
Ты цяньюэ улыбнулась и попросила Чжао Фу снять свой плащ, а она спросила: “Что ты думаешь о моем муже?”
МО Вулинь посмотрел на несравненно красивое лицо Чжао Фу, почувствовал его необыкновенную ауру и сказал: “он очень красив! Я чувствую, что он может занять первое место в рейтинге в демоническом домене. А почему ты спрашиваешь?”
Чжао Фу чувствовал себя совершенно безмолвным, когда на него смотрели так, как будто он был продуктом.
Ты цяньюэ улыбнулась и сказала: «эту силу довольно легко получить; ты просто должна сделать это с моим мужем. Кроме того, делать это с моим мужем-это радость, которой обычные люди никогда не смогут наслаждаться. У меня хорошие отношения со старшей сестрой-ученицей, поэтому я готова поделиться своим мужем с вами; в противном случае, я определенно не была бы готова.”
— Спасибо тебе, младшая сестра-ученица, — с благодарностью сказал Мо Вулинь. Но ведь он твой муж, и я действительно могу сделать это с ним?”
Ты Цяньюэ слегка коварно улыбнулась и сказала: «Если старшая сестра-ученица чувствует себя плохо, ты можешь дать мне некоторую компенсацию. Я слышал, что у старшей сестры-ученицы есть жемчужина Дракона демона; это, кажется, не очень полезно для старшей сестры – ученицы-как насчет того, чтобы дать ее мне?”
“Это не проблема, вот тебе и все.- МО Вулин была настолько чиста, что даже казалась довольно милой. Она достала круглый, черный кусок нефрита, который был размером с кулак. На нем были надписи драконов, и он испускал мощную демоническую мощь дракона.
Чжао Фу чувствовал, что этого МО Вулиня было слишком легко обмануть; как она могла быть такой наивной? Разве она не знала, что продает себя и помогает другим разбогатеть? Если бы это было в нормальных обстоятельствах, Чжао Фу не мог бы вынести, чтобы обмануть такого человека.
Ты Цяньюэ взяла жемчужину Дракона-демона и счастливо улыбнулась, сказав: «старшая ученица сестра, мой муж теперь твой. Наслаждайтесь!”
МО Вулинь радостно кивнул и спросил: “Цяньюэ, я тебе очень доверяю. Могу ли я действительно получить эту высокую степень власти, делая это с вашим мужем? Мне больше ничего не нужно делать?”
Ты Цяньюэ улыбнулась и кивнула с большой уверенностью.
Увидев это, МО Вулин выглядел очень взволнованным, прямо прыгнул на кровать и начал ждать.
Ты Цяньюэ посмотрела на Чжао фу и тихо сказала: «Тебе повезло, что ты можешь делать это с такой большой красавицей, как моя старшая сестра-ученица. Убедись, что ты нежен с ней.”
Чжао Фу улыбнулся, кивнул и подошел к кровати, готовясь снять одежду с Мо Вулиня.
Однако МО Вулинь схватил Чжао Фу за руки и сказал несколько сердито: “Что ты делаешь? Почему мы должны снимать с себя одежду?”
Чжао Фу чувствовал себя совершенно сбитым с толку; почему же Мо Вулинь сейчас сопротивляется?
Однако теперь, когда дело дошло до этого, Чжао Фу не остановится, потому что цветок Бездны злого духа очень хотел обладать ею. Чжао Фу послал большое количество шести желаний демонической Ци в ее тело, и хотя процесс был довольно сложным, Чжао Фу вскоре начал делать это с Мо Вулинем.
Вы Цяньюэ тоже присоединились,и комната была заполнена эротической сценой с непрерывно звучащими криками.
“Ты обманул меня!- Лицо МО Вулиня было совсем красным, когда она сердито обратилась к Чжао фу и тебе, Цяньюэ.
Чжао Фу обнял МО Вулиня и улыбнулся, говоря: «мы не обманывали тебя, разве ты не получил эту силу сейчас?”
Тем не менее, МО Вулинь все еще был очень зол и сказал: “Я думал, что это будет просто лежать на кровати. Я даже сначала сопротивлялась, но ты все равно это сделал.”
Говоря об этом, лицо МО Вулина покраснело еще сильнее, и она не могла продолжать говорить.
Чжао Фу мягко улыбнулся, успокаивая ее: «теперь ты моя женщина, и я буду заботиться о тебе всю твою жизнь.”
Ты Цяньюэ тоже сказала: «старшая ученица сестра, тебе не нравится муж? Разве вы не чувствовали себя очень счастливым, делая это с Чжао Фу? Если бы не тот факт, что я не могу справиться с ним сама, я бы не хотела делить его с тобой. Кроме того, старшая сестра-ученица вы становитесь старше, и секта может организовать для вас брак. Если это произойдет, что вы будете делать?”
Услышав эти слова, МО Вулинь подумал об этом и обнял Чжао Фу обеими руками, когда она серьезно сказала: “тогда ты не можешь предать меня, иначе я не отпущу тебя, даже если умру.”
Демонический Дракон
Чжао Фу серьезно кивнул и сказал: “Тогда уходи со мной!”
МО Вулин кивнул. Оставаясь с Чжао фу, она могла бы быстро схватить эту ужасающую силу, и она была очень рада получить такую силу.
Она также хотела выйти и учиться через опыт, так как ее сила не пробивалась в течение долгого времени, поэтому она хотела выйти и найти некоторые возможности.
После этого все трое тайно покинули секту Святого демона.
Новость об исчезновении МО Вулина быстро распространилась, и секта Святого демона поспешно послала людей на разведку. Как мог ученик, у которого все было хорошо, просто исчезнуть? Кроме того, мо Вулин был одним из самых известных людей в секте Святого демона и, естественно, был замечен бесчисленными людьми.
Однако они ничего не смогли найти, и МО Вулинь, казалось, просто исчез. Услышав об этом, МО жижи задался вопросом, Имеет ли это отношение к Чжао Фу.
Действительно, это Чжао Фу забрал МО Вулиня!
Покинув секту Святого демона, Чжао Фу вывел пять злых цветочных демонов и заставил их продолжать атаковать города и есть миллионы людей. Затем Чжао Фу сплавил жемчужину Дракона-демона и создал шестого злого цветочного демона.
Этот злой цветочный Демон был, естественно, демоном в форме дракона, который был длиной в три метра и был покрыт черной чешуей. У него был огромный драконий глаз и дикий рот, полный острых зубов. У него было шесть когтей, и он излучал мощную ауру.
Цветок Бездны злого духа также достиг своей шестой стадии, и Чжао Фу теперь мог контролировать злых цветочных демонов в пределах 10 000 километров.
Что еще более важно, Чжао Фу овладел ужасающей способностью, которая была злыми цветочными марионетками. Чжао Фу теперь мог использовать шесть злых цветочных демонов, чтобы контролировать 600 000 человек.
Эти 600 000 человек были марионетками злого цветка; как только они будут контролироваться, они не смогут вырваться на свободу и будут контролироваться до конца своей жизни, пока не умрут. Более того, те, кого контролировали, не страдали от каких-либо изменений в своей силе, воспитании или воспоминаниях.
У Чжао Фу не было необходимости контролировать так много людей, поэтому он пока не использовал эту способность, потому что приводить так много людей было довольно хлопотно.
Прямо сейчас, самое главное было продолжать искать могущественных демонических существ и демонических женщин, чтобы продолжать увеличивать силу цветка Бездны злого духа и собирать демоническую ци для демонической звезды. Чжао Фу предположил, что когда цветок Бездны злого духа достигнет своей последней стадии, это будет тогда, когда демоническая Звезда проснется.
“А вы двое не знаете, куда бы еще можно было сходить? Мне все еще нужно много могущественных демонических существ, предметов и женщин”, — обратился Чжао Фу к двум женщинам.
МО Вулин подумала об этом и взволнованно улыбнулась, когда она сказала: “Муж, Как насчет того, чтобы мы собрали остальных из десяти демонических красавиц? После сбора двенадцати злых цветочных эмиссаров и формирования 12 Злых цветочных демонов, этого должно быть достаточно, чтобы злой цветок расцвел по всему домену демона.
“Мы не только обретем великую силу, но и сможем слиться с тобой воедино и обрести бессмертные тела. Пока ты в порядке, мы можем бесконечно возрождаться.
“Когда это время придет, мы можем раздать злые семена демонов цветов и создать ужасающую армию демонов Цветов зла для мужа, чтобы помочь мужу завоевать домен демона в будущем.”
Чжао Фу испытывал сильное искушение, но в то же время и некоторую настороженность. Несмотря на то, что область множества демонов была довольно хаотичной, все десять демонических красавиц были чрезвычайно талантливы и красивы, как богини, и у них были ужасающие фракции позади них.
Если бы он захватил их всех, то привлек бы слишком много внимания и встряхнул бы весь многочисленный регион демонов, заставляя бесчисленные фракции безумно охотиться на него.
Чжао Фу не хотел этого делать, но если он хотел, чтобы цветок Бездны злого духа достиг своей последней стадии, он должен был собрать двенадцать эмиссаров злого цветка. Таким образом, он также сможет пробудить демоническую звезду.
Подумав об этом, Чжао Фу все же решил захватить эти десять демонических красавиц. Он уже оскорбил многих людей в области демонов множества и не возражал против того, чтобы оскорбить еще нескольких. До тех пор, пока он сможет достичь своей цели и добиться больших успехов, этого будет достаточно.
Однако Чжао Фу чувствовал, что становится все более и более извращенным, но он должен был сделать это.
Ты Цяньюэ обняла Чжао фу и обеспокоенно сказала: «муж, убедись, что ты не забыл о нас из-за них!”
Чжао Фу слегка рассмеялся и ответил: «я не такой человек, не волнуйся.”
В пределах десяти демонических красавиц вы Цяньюе заняли шестое место, а Мо Вулинь-пятое, и Чжао Фу решил начать с десятого номера и пробиться наверх.
Человек десятого ранга звался Цзы Линье и был принцессой Королевского Королевства. Чжао фу и двое других пришли в Королевское Королевство и увидели, что они проводят военное собрание, на котором люди обмениваются мнениями, используя свое боевое мастерство. Различные таланты Королевского Королевства были собраны, и Цзы Линье также участвовал.
Чжао Фу зарегистрировался и попросил двух женщин подождать в соседнем Королевском Королевстве. После того, как Чжао Фу захватит Цзы Линье, он немедленно побежит.
Это было Царствующее Царство небесных владений и было в десять или около того раз сильнее, чем внутреннее Царство царствующих владений, и Чжао Фу не мог позволить себе оскорбить такое существование. Поэтому, захватив Цзы Линье, он должен был немедленно уехать.
Когда начался военный сбор, он был заполнен людьми, и сцена была довольно оживленной. Здесь собрались не только бесчисленные таланты, но и множество зрителей. Чжао Фу спрятался в углу и стал ждать удобного случая.
— Принцесса Линье прибыла! раздался крик, и все притихли, глядя в ту сторону, откуда донесся голос. Грациозная молодая женщина, одетая в фиолетовое дворцовое платье с элегантным и достойным поведением, вошла в сопровождении группы служанок.
Ее звали Цзы Линье, и она была очень красива. Как только она появилась, сцена успокоилась, и даже при том, что она была только десятой, она определенно была красавицей номер один в Королевском Королевстве, и бесчисленные дворяне были увлечены ею.
Многие люди пришли не только посмотреть на военный сбор, но и увидеть красоту Королевского Королевства номер один.
Кроме Цзы Линье, там было еще семь или восемь человек с необыкновенными и благородными манерами. Там были мужчины и женщины, и они были красивы и красивы. Они, скорее всего, были важными фигурами внутри королевского Королевства и имели престижные статусы.
Чжао Фу не обращал особого внимания на этих людей и сосредоточился на Цзы Линье. Он обнаружил, что рядом с ней не было экспертов, которые могли бы защитить ее, и это привело его в восторг. Возможно, это было потому, что они чувствовали, что никто не сделает ни одного шага против нее в Королевстве.
Началось боевое сборище, и Цзы Линье с несколькими людьми направились к смотровой площадке. Там, внизу, было много ступеней, где люди сражались. Там были сражения один на один, а также Королевские битвы, и все награды были довольно хороши.
Сцена была довольно шумной, и сражения на сцене были довольно интенсивными. Зрители отлично проводили время, наблюдая за происходящим и возбужденно подбадривая его, и Чжао Фу почувствовал, что время пришло.
Бум! Бум! Бум..
Массивные волны демонической Ци распространялись подобно потоку, когда шесть 100-метровых монстров внезапно появились, безумно атакуя людей вокруг них и пожирая их.
Злой Цветок
Атаки шести монстров были слишком внезапными, и никто не смог отреагировать вовремя, прежде чем произошли массовые жертвы и ранения. Повсюду виднелись сломанные конечности, кровь окрашивала землю в красный цвет, и распространялся зловонный запах крови.
Бесчисленные люди бежали в ужасе, и крики непрерывно звучали, заставляя сцену превращаться в хаос.
Вскоре солдаты бросились в это место и начали атаковать монстров, но особого эффекта не было. Злые цветочные демоны могли бы заставить себя стать бестелесными и избежать всех атак.
Цзы Линье нахмурился и обнаружил, что эти шесть монстров были довольно странными. Глядя на непрерывно умирающих простолюдинов, Цзы Линье приготовился действовать.
Бум!
Человек, испускающий ужасающую ауру, внезапно появился позади Цзы Линье, заставляя ее выражение лица упасть. Как только она приготовилась повернуться и атаковать, этот человек обнял ее, и огромная сила скрепила ее силу.
Пространственная энергия накрыла их обоих, заставляя их тела расплываться и исчезать, прежде чем снова появиться в другом месте.
“А ты кто такой? Зачем ты меня похитил?- С холодным выражением лица спросила Цзы Линье Чжао Фу.
У Чжао Фу не было времени ответить ей, потому что он только что использовал Камень телепортации, который только перевез их на 1000 километров; они все еще находились на территории Королевского Королевства.
Чжао Фу обнял Цзы Линье и быстро вошел в заранее подготовленный канал телепортации, быстро покинув территорию Королевского Королевства. Поскольку Цзы Линье был взят в плен, Королевское Королевство погрузилось в хаос и вошло в состояние изоляции, и бесчисленные солдаты отправились на охоту за Чжао Фу.
Если бы Чжао Фу опоздал на несколько секунд, он определенно не смог бы безопасно покинуть Королевское Королевство. Люди Королевского Королевства не могли найти Цзы Линье на территории Королевского королевства, поэтому они могли только яростно расширяться наружу. В то же время они выясняли, кто этот человек, чтобы бежать в Королевское Королевство и похитить принцессу под пристальным взглядом всех.
К этому времени Чжао Фу привел Цзы Линье туда, где были вы Цяньюэ и МО Вулинь.
Цзы Линье была очень удивлена и никогда не думала, что она увидит тебя Цяньюэ и МО Вулинь. Они все были в пределах десяти демонических красавиц, так что она знала их, но она не была очень хорошо знакома с ними. Однако она быстро поняла, что они были связаны с тем человеком, который захватил ее.
Ты цяньюэ легко рассмеялся, когда она сказала: «муж, я никогда не думала, что ты вернешь ее так быстро. У вас возникли какие-то проблемы?”
Чжао Фу улыбнулся и ответил: «Все прошло гладко.”
Цзы Линье была несколько рассержена, когда она сказала: «Ты Цяньюэ, у нас нет никакой вражды между нами; Зачем ты привела меня сюда?”
Ты цяньюэ очаровательно рассмеялась “ » скоро узнаешь.”
Рядом с ними лицо МО Вулиня покраснело от смущения, и она сказала Цзы Линье: “наш муж будет обращаться с тобой мягко, не бойся. Это будет очень приятно, и вы получите ужасающую силу.”
Услышав это, У Цзы Линье появилось плохое предчувствие. Как раз когда она собиралась что-то сказать, Ты Цяньюэ и МО Вулинь подошли, чтобы снять с нее одежду.
После напряженного раунда лицо Цзы Линье покраснело, и ее глаза были полны ненависти, когда она посмотрела на Чжао Фу, который обнимал ее.
Ты цяньюэ утешала ее рядом, говоря: «сестренка Цзы, ты стала эмиссаром злого цветка, и теперь твоя жизнь связана с жизнью мужа. в будущем ты не сможешь сопротивляться мужу, поэтому лучше подчиниться ему как можно скорее и меньше страдать.
— Муж хорошо относится к людям, но это только в том случае, если вы не заставляете его сердиться. Вы уже почувствовали, как ужасна его аура и как приятно было делать это с ним; он очень хороший выбор для мужа. Более того, не только ты, но и остальные из десяти демонических красавиц тоже не смогут сбежать.”
Услышав это, Цзы Линье почувствовала себя немного лучше. Не только с ней так обращаются, но и с другими тоже будут обращаться подобным образом.
Однако Цзы Линье не мог сразу принять Чжао Фу. Чувствуя ограничения внутри своего тела и черный цветок внутри своего разума, Цзы Линье поняла, что в будущем она не сможет противостоять Чжао Фу.
Думая об этом, Цзы Линье чувствовала себя очень обиженной, когда она ударила Чжао Фу, прежде чем лечь в объятия Чжао фу и спросила: “ты ублюдок, какова твоя цель в захвате нас?”
Видя, что Цзы Линье начала принимать его, Чжао Фу улыбнулся и рассказал ей о цветке Бездны злого духа.
“Вы что, все с ума сошли?- Потрясенно спросил Цзы Линье, услышав свой гол.
Чжао Фу почувствовал себя совершенно сбитым с толку и спросил: “почему?”
Видя, что Чжао Фу не понимает, Цзы Линье объяснил: “цветок Бездны злого духа чрезвычайно опасен и появился 7000 или 8000 лет назад. Это вызвало массовую катастрофу в демоническом домене, и графиня демонов умерла. Даже десять или около того высших существ умерли.
“Это была одна из самых страшных катастроф в истории демонического домена, и как только она появится, домен демонов погрузится в великий хаос. Ты действительно собираешься это сделать? Разве ты не хочешь жить? Когда это время придет, весь домен демонов сойдет с ума.”
Чжао Фу чувствовал себя совершенно сбитым с толку и никогда не думал, что Цзы Линье будет знать даже больше о цветке Бездны злого духа, чем он. Он получил эту власть случайно в Императорском колледже пути и никогда не исследовал ее полностью.
Теперь, когда он знал, что цветок Бездны злого духа был так ужасен, хотел ли он продолжать? Чжао Фу погрузился в свои мысли.Прочитайте следующую главу о нашей компании vipnovel.com
— Муж мой, — взволнованно сказал Мо Вулин, — поскольку цветок Бездны злого духа так ужасен, наши достижения будут еще больше. Мы получим чрезвычайно страшную силу; я чувствую, что мы должны продолжать.”
Она была совершенно без ума от этой силы, и даже после того, как услышала об этом, она не чувствовала страха и только чувствовала возбуждение.
Выражение лица ю Цяньюэ стало серьезным, и она поддержала то, что сказал Мо Вулинь. До тех пор, пока они могут получить чрезвычайную силу, это будет стоить того. Без силы у человека не было бы достаточно квалификации, чтобы продолжать жить в этом мире.
Чжао Фу не посмел быть небрежным и спросил Цзы Линье больше о цветке Бездны злого духа. Поскольку в последний раз он появился очень давно, она не знала о нем слишком много.
Тем не менее, она знала, что цветок Бездны злого духа вызвал великий хаос, и хотя ситуация успокоилась, в области демонов были горы, образованные трупами, и реки, сделанные из крови. Многие люди были затронуты, и бесчисленные высшие существа преследовали этот цветок Бездны злого духа.
Потому что цветок Бездны злого духа был слишком страшен, высшие существа не смогли убить его, и после этого события он никогда больше не был замечен.
Ходили слухи, что его убил некий небожитель. С силой этого злого цветка Бездны цветка, обычное высшее существо не смогло бы убить его. Другие говорили, что он был запечатан где-то могущественным человеком.
Услышав это, Чжао Фу понял, что цветок Бездны злого духа был заключен в тюрьму в Императорском колледже пути. Тогда старший, который был похож на растение, скорее всего, был цветком Бездны злого духа; теперь Чжао Фу понимал все.
После прояснения этого вопроса Чжао Фу почувствовал себя намного спокойнее. Он просто получал силу цветка Бездны злого духа и не будет иметь изначальной силы цветка Бездны злого духа, поэтому он не будет вызывать столько беспокойства.
Мэй Линьлин
Видя, что вы Цяньюэ и Цзы Линье выглядите такими взволнованными, Чжао Фу успокоил их, сказав: “Не волнуйтесь, все будет хорошо; теперь я знаю причину всего этого.”
Услышав это, ты Цяньюэ почувствовала себя гораздо спокойнее и сладко улыбнулась, сказав: «мм! Я доверяю тебе, муженек.”
Цзы Линье была в объятиях Чжао фу и смотрела на него своими прекрасными глазами, когда она холодно сказала: «Теперь, когда моя жизнь связана с твоей, ты не можешь позволить, чтобы с тобой что-то случилось. Вы меня понимаете?”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
Увидев, что Чжао Фу кивнул, выражение лица Цзы Линье смягчилось, и она слегка обняла Чжао фу и положила свою голову на грудь Чжао Фу.
— Муж, давай продолжим захватывать все десять демонических красавиц и пусть цветок Бездны злого духа достигнет своей заключительной стадии. Я не могу ждать, чтобы получить эту конечную силу, когда она достигнет своей последней стадии, — взволнованно сказал Мо Вулин.
Чжао Фу кивнул, и все четверо оделись и направились к следующему пункту назначения.
Их целью стал девятый номер рейтинга Мэй Линьлин. Она была из большой семьи и уже имела мужа, который был принцем Императорского Королевства. Чжао Фу получил известие, что они вдвоем отправятся в определенный город.
Чжао Фу приказал тебе Цяньюэ и остальным ждать его в другом месте; после захвата Мэй Линьлин он немедленно уйдет и не останется дольше, чем это необходимо.
Позже Чжао Фу нашел их обоих в городе. Принц выглядел вполне светловолосым, ясным и высоким, но он был очень слаб.
С ним было всего несколько стражей Божественного Царства, что свидетельствовало о том, что он не имеет важного статуса в Имперском Королевстве. В противном случае стражники, по крайней мере, находились бы в крайнем Божественном царстве, и воспитание принца не было бы таким слабым.
Что же касается женщины в его объятиях, то ее фигура была невероятно соблазнительной и довольно красивой. Она была одета в тонкую муслиновую одежду, которая несколько обнажала большую часть ее тела. Она не обращала внимания на взгляды других людей, у нее была спокойная и кокетливая улыбка, и она казалась довольно знойной.
Иметь дело с такой женщиной было бы очень просто. Чжао Фу сразу же подошел, и Мэй Линлин сразу же заметила Чжао Фу, как будто была какая-то сила, привлекающая ее взгляд. Когда Чжао Фу подошел ближе, ее сердце забилось быстрее.
Чжао Фу испустил свои шесть демонических желаний Ци, которые сильно привлекли ее. Чжао Фу контролировал шесть желаний демонической Ци, чтобы двигаться к Мэй Линлин, которая постоянно вдыхала его.
Чжао Фу продолжал идти вперед, и даже при том, что они только прошли мимо друг друга в одно мгновение, Мэй Линлин чувствовала, как будто прошло много времени, и она чувствовала, как будто она влюбилась в Чжао Фу. Ее глаза затуманились, а тело излучало зрелое очарование.
Глядя вслед удаляющемуся Чжао Фу, Мэй Линьлин не смогла удержаться и сказала: «Муж мой, мне нужно кое о чем позаботиться.”
Увидев такое выражение лица Мэй Линг, молодой человек почувствовал себя совершенно сбитым с толку, но он понял, что означало это выражение на ее лице. Он слегка рассмеялся и сказал: “Ты хочешь это сделать? Давай найдем гостиницу.”
— Мой дорогой муж, — кокетливо сказала Мэй Линлин, — ты найдешь гостиницу, и я скоро приеду. Пожалуйста, это нормально?”
Услышав, как Мэй Линьлин умоляет его, молодой человек не смог сказать “нет «и сказал:» Хорошо, тогда приходи скорее.”
Мэй Линьлин радостно кивнула и поспешно убежала, а Чжао фу она нашла в маленьком переулке, где больше никого не было.
— Сэр!- Мэй Линлин выглядела вполне счастливой и выжидающей, когда она взволнованно позвала.
Увидев, что Мэй Линьлин подбежала к нему, на лице Чжао Фу появилась легкая улыбка; все шло именно так, как он и ожидал. Ведь с ее знойной внешностью она вообще не могла противостоять шести желаниям демонической Ци.
— Ну же! Чжао Фу распахнул объятия и не стал утруждать себя цветистыми фразами.
Мэй Линьлин счастливо прыгнула в объятия Чжао фу и крепко обняла его, жадно принюхиваясь к его запаху. Чжао Фу обнял ее так, как будто обнимал любовницу, с которой он был вместе долгое время.
Когда светловолосый молодой человек шел рядом и думал о том, как вела себя Мэй Линьлин, он все больше и больше чувствовал, что что-то не так. Он поспешно погнался за Мэй Линг и увидел, как они вдвоем напряженно двигаются по переулку.
— Ага!- Лицо молодого человека покраснело, когда он пришел в крайнюю ярость. Несмотря на то, что он подозревал нечто подобное, сцена была даже более напряженной, чем он ожидал; его жена была еще более похотлива с другим мужчиной.
“Я убью вас обоих!- Молодой человек сердито взревел, вынимая свое оружие и бросаясь на Чжао Фу, желая разрубить его на куски.
Охранники вместе с ним также предъявили ему обвинение в убийстве.
Чжао Фу оттолкнул Мэй Линьлин и холодно улыбнулся, когда мощь его национального оружия взорвалась; Чжао фу хотел быстро разобраться с этими людьми.
Бах! Бах! Взрыв…
После того, как в переулке раздались приглушенные звуки, все стихло, и никто не знал, что произошло внутри.
После этого Чжао Фу вышел, обнимая Мэй Линьлин.
Мэй Линьлин прислонилась к Чжао Фу, поедая белый палец. На ее губах были следы крови, что придавало ей зловещее ощущение красоты по сравнению с миловидным личиком Мэй Линлин.
— Муженек, это очень вкусно; может, ты дашь мне еще одну?- Кокетливо спросила Мэй Линлин, покончив с пальцем.
Чжао Фу рассмеялся и сказал: «Мы должны быстро покинуть это место. Даже при том, что его талант был довольно низок, он все еще был имперским принцем, и его смерть здесь будет большим делом. Лучше всего переработать его в лекарственную таблетку позже, эффект будет лучше.”
— Но, муж мой, я хочу съесть его сырым; разве ты не можешь очистить его?- Сказала Мэй Линлин, надув губы.
Чжао Фу спросил в замешательстве: «почему ты хочешь съесть его сырым?”
Мэй Линлин рассмеялась и ответила: «только тогда кровь Имперского клана будет насыщенной на вкус; это то, чего нет в медицинских пилюлях.”
Чжао Фу рассмеялся и сказал: «Хорошо, но у тебя может быть только рука, потому что я хочу использовать его родословную, чтобы создать следующего злого цветочного демона.”
Мэй Линлин счастливо обняла Чжао фу и сказала: “Спасибо тебе, муж! Я тебе потом хорошо послужу!”
Чжао Фу улыбнулся и обнял Мэй Линьлин, когда он превратился в луч света и выстрелил в небо, прежде чем исчезнуть.
— Рев! Рев! Рев … » массивные монстры внезапно появились в городе и испускали ужасающие ауры, пожирая бесчисленное количество людей. Кровь летела повсюду, когда раздавался непрерывный вой, и бесчисленные люди бежали в ужасе, желая покинуть город.
Однако многие люди все равно были съедены. Лишь небольшая часть людей смогла спастись, и весть о чудовищах распространилась еще дальше. После того, как они услышали о монстрах, бесчисленные люди выглядели испуганными.
Чжао Фу не стал есть Императорского принца сырым и попросил тебя, Цяньюэ, превратить его в пилюлю, прежде чем съесть ее. Таблетка мгновенно растаяла, и массивная волна демонической Ци потекла из тела Чжао Фу, создавая большой шторм.
Демоническая Ци непрерывно собиралась и формировала еще одного монстра, а цветок Бездны злого духа достиг своей седьмой стадии.
Трава Демона
Это чудовище было трехметрового роста, без головы и голое по пояс. Его тело было довольно распухшим, а над массивным животом был большой рот. Его руки были похожи на острые когти, ноги покрыты черным мехом, и он выглядел довольно устрашающе.
Цветок Бездны злого духа теперь достиг своей седьмой стадии, и злые цветочные демоны могли превратиться в 200 метров высотой, и их индивидуальные способности были значительно повышены. Чжао Фу также мог контролировать их в пределах целого региона.
Почувствовав их ужасающую силу, Чжао Фу усмехнулся. Теперь у Чжао Фу было семь злых цветочных демонов, и скоро он сможет достичь последней стадии цветка Бездны злого духа и пробудить демоническую звезду.
Теперь он будет продолжать захватывать десять демонических красавиц.
Его следующей целью был восьмикратный е Лейхуа. Она происходила из секты, которая была даже сильнее, чем секта Святого демона, и это была одна из самых сильных фракций в регионе множества демонов.
Ее старший брат был Е Хуа, один из студентов колледжа девяти адских демонов, и он был довольно известен.
Колледж девяти адских демонов был одним из семи великих колледжей мира пробуждения небес. Его сила и история были сопоставимы с Императорским колледжем пути человеческих владений и были невероятно мощными. Никто не смел его обидеть. Это была святая земля для гениев демонической расы, и бесчисленные люди мечтали войти в нее.
В следующем году был набор девяти ад Демон колледж для новых студентов, и было сказано, что Е Leihua будет также участвовать. В настоящее время она участвует и будет участвовать в следующем году.
Чжао Фу вспомнил, что экзамен в Императорском колледже пути тоже был в следующем году, и большая часть этого года уже прошла. Он чувствовал, что время уходит, а он еще многого не успел сделать.
Однако, если бы он смог пробудить звезду демона, это значительно увеличило бы его силу, и у него было бы больше уверенности в том, что он столкнется с этими ужасающими гениями в будущем.
Чжао Фу слышал, что Е Лейхуа проходил обучение в опасной зоне. Чжао Фу попросил тебя Цяньюэ и остальных подождать в другом месте, пока он войдет в опасную зону, чтобы найти е Лейхуа.
Это заняло довольно много времени, потому что опасная зона была довольно большой, и Чжао Фу не знал точно, где находится е Лейхуа. Чжао Фу мог проникать только глубже и глубже. Так как целью е Лейхуа было пройти обучение, вполне вероятно, что она отправится на глубину.
— Рев!!- Десятиметровый демонический Лев испустил мощный рев и устрашающую ауру, когда прыгнул на Чжао Фу. Чжао Фу взмахнул своим мечом, и полумесяц света от меча вылетел, разрезая демонического Льва пополам.
Чжао Фу теперь находился во внутренней области опасной зоны, и здесь были все виды мощных демонических существ. Чжао Фу подумал об этом и выпустил злых цветочных демонов; они могли пожирать демонические существа, помогая ему искать е Лейхуа, который убивал двух птиц одним камнем.
В течение одного дня Чжао Фу смог найти е Лейхуа; в настоящее время она боролась с 1000-метровой демонической травой.
Увидев эту демоническую траву, Чжао Фу выглядел весьма удивленным. У этой демонической травы было несколько длинных листьев на голове, но на стебле было человеческое лицо. Он также имел руки и ноги и испускал мощную демоническую Ци.
Эта демоническая трава не была обычным демоном, так как ее тело само по себе было ценной демонической травой. Это было больше похоже на существо расы духов с атрибутами демона.
С помощью силы е Лейхуа, она могла бы легко убить демоническую траву, но она не сразу убила ее и вместо этого попыталась подчинить ее себе.
В конце концов, эта трава демона имела огромную ценность, и если бы она могла подчинить его, это было бы лучше, чем убить его в сотни раз.
Чжао Фу посмотрел на демоническую траву и тоже почувствовал сильное искушение. Этот вид монстра был довольно редким, так как он также был драгоценным сокровищем, и это было довольно полезно для Чжао Фу.
Лязг, лязг, лязг!…
Массивные цепи выстрелили из земли со свирепой силой. Демоническая трава и Е Leihua были в жаре момента, и демоническая трава не могла реагировать вовремя, прежде чем быть связанной цепями.
Е Лейхуа испугалась и сразу же стала настороженно относиться к своему окружению, в то время как Чжао Фу вышел с улыбкой.
“А ты кто такой? Эта трава демона-моя, — сказала Е Лейхуа несколько сердито, когда она посмотрела на Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся и ответил: «я могу дать тебе это; в конце концов, все твое будет моим.”
Е Лейхуа несколько не поняла, что имел в виду Чжао фу, но выражение ее лица стало довольно серьезным, так как она чувствовала, что Чжао фу был довольно опасен.
Чжао Фу не терял времени даром и взорвался силой своего национального вооружения. Мощная аура убийства и победы пронеслась подобно дикому Шторму, заставляя бесчисленные существа выглядеть испуганными и убегать.
Чувствуя эту силу, выражение лица е Лейхуа упало, и она не колебалась, прежде чем выбрать бегство. Она не была слишком осторожна с Чжао Фу, поскольку он имел только культивацию Земного Царства, и она никогда не думала, что он сможет взорваться с такой ужасающей силой.
Увидев, что Е Лейхуа пытается убежать, Чжао Фу презрительно рассмеялся холодно и протянул руку, и массивная бронзовая аура хлынула наружу, превратившись в огромную бронзовую руку, которая схватила е Лейхуа с ужасающей аурой.
Е Лейхуа выглядела довольно устрашающе, когда она размахивала мечом в своей руке, посылая острые огни меча, но она была неспособна нанести какой-либо урон бронзовой руке.
Бронзовая рука схватила е Лейхуа и огромная сила потекла в ее тело, ограничивая ее силу, прежде чем потянуть ее перед Чжао Фу.
— Отпусти меня!- Е Лейхуа сердито посмотрел на Чжао фу, когда она энергично сопротивлялась.
Чжао Фу рассмеялся, глядя на Е Лейхуа. У нее была пышная фигура, она носила черное дворцовое платье и была довольно красива, но в ней была какая-то свирепость.
Почувствовав пристальный взгляд Чжао Фу, е Лейхуа могла догадаться о намерениях Чжао фу, и она выругалась: “ты извращенец, я из секты демонического облака, а мой старший брат-студент колледжа девяти адских демонов. Если ты посмеешь что-то сделать со мной, то у тебя точно не будет хорошего исхода.”
Чжао фу уже оскорбил множество высших существ и империй, так как же он мог заботиться о секте демонического облака и ее старшем брате? Он усмехнулся, заключая ее в свои объятия, и подошел к тому месту, где он привязал демоническую траву.
Бум!
Тело Чжао Фу взорвалось аурой Его Божественной родословной,которая давила на демоническую траву. Если он хотел заставить его подчиниться, то должен был использовать ужасающую силу, которой оно не могло сопротивляться.
Чувствуя силу родословной Чжао Фу, демоническая трава выглядела довольно испуганной, и Е Лейхуа также смотрел на Чжао Фу в шоке и страхе. Ее тело замерло, и она почувствовала, как будто упала в безграничную бездну.
“А теперь ты мне подчинишься?- Ужасные глаза Чжао Фу упали на демоническую траву, когда он заговорил, его голос был полон силы.
Под ужасающей мощью Божественной родословной, демоническая трава не смела сопротивляться вообще и немедленно подчинилась.
Чжао Фу улыбнулся и установил ограничения внутри тела травы демона, прежде чем поместить его в свое пространственное кольцо.
Выражение лица е Лейхуа было совершенно неприглядным; мало того, что Чжао Фу обладал ужасающей силой, но его родословная также была полностью выше ее; просто кто был этот человек? Возможно, он был гораздо страшнее, чем она ожидала; неудивительно, что он не боялся секты демонического облака и Колледжа девяти демонов ада.
Чжао Фу проигнорировал выражение лица е Лейхуа и обнял ее, Пролетая над горизонтом.
Извращенный Демон
Чжао Фу пришел туда, где вы Цяньюэ и другие женщины были, и Е Лейхуа была очень шокирована, когда она посмотрела на других женщин. Она никогда не думала, что здесь будут еще четыре женщины из десяти демонических красавиц. Подумав об этом, Е Лейхуа испытал плохое предчувствие.
Цзы Линье скрестила руки на груди и ухмыльнулась, глядя на Е Лейхуа, чувствуя, как будто она смотрит на себя из прошлого.
— Муж мой, мы так долго тебя ждали. Увидев, что Чжао Фу вернулся, Мэй Линьлин бросилась в объятия Чжао фу и крепко обняла его, словно боялась потерять.
— Муж, почему ты еще не съел сестру е?»Твой взгляд Цяньюэ упал на тело е Лейхуа, и она обнаружила, что несмотря на то, что он шел так долго, он все еще не коснулся е Лейхуа.
Чжао Фу улыбнулся и ответил: «я столкнулся с некоторыми вопросами; это верно, я также покорил демоническую траву.”
Услышав их разговор, сердце е Лейхуа упало. Казалось, что все эти четыре женщины были женщинами Чжао фу, но все десять демонических красавиц были очень гордыми, обладали огромным талантом и имели престижные личности. Как они все могут хотеть делить одного и того же человека?
— Муж мой, не теряй времени даром, давай начнем!- МО Вулинь счастливо улыбнулась, когда она подошла к тебе Лейхуа и сняла с тебя всю одежду, прежде чем толкнуть ее на кровать.
Лицо е Лейхуа покраснело, когда она сердито посмотрела на МО Вулина. Чжао Фу улыбнулся, когда он надавил на тело е Лейхуа, который вздрогнул, чтобы бороться.
Тем не менее, они закончили тем, что сделали это, и другие женщины присоединились, заставляя все виды звуков звучать.
Поскольку Чжао Фу веселился, область демонов множества стала довольно хриплой. Во-первых, принц одного из имперских Королевств умер, и хотя он не имел очень высокого статуса, он все еще был имперским принцем.
И все же, кто-то осмелился убить его, не давая Императорскому Королевству никакого лица. Имперское Королевство было невероятно разъярено и прислало много экспертов.
Позже стало известно, что Мэй Линьлин похитил какой-то мужчина, и он изнасиловал ее в переулке. Услышав об этом, имперское Королевство отдало приказ выследить и убить этого человека.
Е Лейхуа, который тренировался снаружи, также исчез, и все начали задаваться вопросом, были ли связаны последние события.
Во-первых, была похищена невеста наследного принца, которой была ты Цяньюэ. До сих пор пять из множества самых красивых и талантливых женщин региона демонов внезапно исчезли.
Теперь даже идиот мог догадаться, что кто-то захватил десять демонических красавиц. Какой извращенный демон имел наглость обратить свое внимание на десять демонических красавиц? Они были связаны с невероятно могущественными фракциями; неужели этот человек больше не хочет жить?
Теперь почти все в области демонов множества обратили внимание на этот вопрос. Все крупные фракции выслали людей, чтобы выяснить, кто был настолько смел, чтобы украсть десять демонических красавиц региона множества демонов и не дать им никакого лица.
Думая о тех богоподобных женщинах, попавших в руки этого ублюдка и подвергшихся насилию, бесчисленные люди чувствовали себя невероятно грустными и ненавистными.
В конце концов, это были самые красивые женщины в области демонов множества, и любой хотел бы иметь их. Так вот, этот извращенный демон захватил пятерых; чтобы иметь возможность наслаждаться этими пятью женщинами, большинство людей были бы готовы умереть сто раз.
Большинство людей кричали, чтобы поймать этого извращенного демона и заставить его умолять о смерти. Если они не смогут поймать его, это будет пятном на множестве демонов области. Думая о том, как все их самые красивые женщины были украдены, они определенно будут смеяться над другими регионами, поэтому они не могли позволить этому человеку уйти и должны были заставить его заплатить.
Различные крупные фракции теперь поняли цель этого человека и послали людей, чтобы исследовать его.
К этому времени е Лейхуа уже лежала бессильно на груди Чжао Фу, тяжело дыша с красным лицом. Она выглядела слегка разъяренной, так как была захвачена этим ублюдком. Даже при том, что она наслаждалась этим удовольствием, она не могла подавить ярость в своем сердце.
Рядом с ней Цзы Линье улыбнулась, обняла е Лейхуа и сказала: “Хорошо, теперь, когда он уже взял тебя, ты можешь просто сдаться. Ты должен думать о будущем, иначе тебе придется немного пострадать.
“Кроме того, ты обрела силу злого цветка, которая очень тебе поможет. Возможно, вы сможете поступить в колледж девяти адских демонов из-за этого.”
Услышав это, выражение лица е Лейхуа смягчилось, и она холодно спросила: “этот ублюдок тоже так со всеми вами обращался?”
Е Линчжи улыбнулся и кивнул, когда она сказала: «Мы все можем взяться за руки, чтобы справиться с этим ублюдком, чтобы он не запугивал нас.”
Е Лейхуа слегка улыбнулся и кивнул.
Чжао Фу не мог удержаться от легкого смеха, когда услышал, как эти две женщины обмениваются репликами, и сказал: “Давай вставать! Я хочу поймать следующего демона красоты.”
Услышав это, женщины встали и оделись. Отношения е Лейхуа и Цзы Линье стали довольно хорошими, как будто они были сестрами.
Когда Чжао Фу вышел и услышал, что вся толпа демонов региона ищет, чтобы захватить его, выражение его лица упало. Увидев это, женщины радостно улыбнулись и почувствовали себя вполне довольными; они были очень недовольны тем, что Чжао Фу насильно взял их, и теперь они чувствовали себя намного лучше.
Ты цяньюэ легко рассмеялся, когда она сказала: «муж, я упоминала, что будут ужасные последствия, теперь ты знаешь, верно? А ты жалеешь об этом?”
Е Лейхуа слегка хмыкнул: «ты заслужил это. Теперь ты получишь то, что заслуживаешь, извращенный демон.”
Цзы Линье непрерывно смеялась, не в силах ничего сказать.
Чжао Фу был весьма недоволен, и Мэй Линлин кокетливо сказала: “Муж мой, я не жалею, что последовала за тобой. Мне грустно, что я встретил тебя только сейчас.”
Услышав это, Чжао Фу слегка улыбнулся.
— Муж мой, теперь, когда за тобой гонится вся толпа демонов региона, ты собираешься и дальше ловить демонических красавиц?- Озабоченно спросил МО Вулин.
Чжао Фу подумал об этом и сказал: “я попробую. Эмиссары злого цветка все должны быть женщинами с исключительным талантом, и если я не смогу собрать оставшихся из области множества демонов, мы пойдем в другое место. Я просто чувствую, что это может быть немного более хлопотно.”
МО Вулинь поняла и кивнула; она была очень обеспокоена тем, что Чжао Фу не сможет заставить цветок Бездны злого духа достичь своей последней стадии.
Цзы Линье подумала о чем-то и улыбнулась, сказав: “муженек, у меня довольно хорошие отношения с Лин Янг, занимающей седьмое место. Я могу вам помочь, но как вы меня отблагодарите?”
Чжао Фу улыбнулся и спросил: «Чего ты хочешь?”
Цзы Линье подумал, прежде чем ответить: “после того, как все будет сделано, я не хочу, чтобы вы ограничивали мою свободу, и я хочу вернуться в свое королевское Королевство. Не волнуйтесь, я пойду тайно и не причиню вам никаких неприятностей. Я просто беспокоюсь за своих родственников. Я уже смирилась с тем, что стала твоей женщиной, так что я не предам тебя.”
Различные крупные фракции теперь поняли цель этого человека и послали людей, чтобы исследовать его.
К этому времени е Лейхуа уже лежала бессильно на груди Чжао Фу, тяжело дыша с красным лицом. Она выглядела слегка разъяренной, так как была захвачена этим ублюдком. Даже при том, что она наслаждалась этим удовольствием, она не могла подавить ярость в своем сердце.
Рядом с ней Цзы Линье улыбнулась, обняла е Лейхуа и сказала: “Хорошо, теперь, когда он уже взял тебя, ты можешь просто сдаться. Ты должен думать о будущем, иначе тебе придется немного пострадать.
“Кроме того, ты обрела силу злого цветка, которая очень тебе поможет. Возможно, вы сможете поступить в колледж девяти адских демонов из-за этого.”
Услышав это, выражение лица е Лейхуа смягчилось, и она холодно спросила: “этот ублюдок тоже так со всеми вами обращался?”
Е Линчжи улыбнулся и кивнул, когда она сказала: «Мы все можем взяться за руки, чтобы справиться с этим ублюдком, чтобы он не запугивал нас.”
Е Лейхуа слегка улыбнулся и кивнул.
Чжао Фу не мог удержаться от легкого смеха, когда услышал, как эти две женщины обмениваются репликами, и сказал: “Давай вставать! Я хочу поймать следующего демона красоты.”
Услышав это, женщины встали и оделись. Отношения е Лейхуа и Цзы Линье стали довольно хорошими, как будто они были сестрами.
Когда Чжао Фу вышел и услышал, что вся толпа демонов региона ищет, чтобы захватить его, выражение его лица упало. Увидев это, женщины радостно улыбнулись и почувствовали себя вполне довольными; они были очень недовольны тем, что Чжао Фу насильно взял их, и теперь они чувствовали себя намного лучше.
Ты цяньюэ легко рассмеялся, когда она сказала: «муж, я упоминала, что будут ужасные последствия, теперь ты знаешь, верно? А ты жалеешь об этом?”
Е Лейхуа слегка хмыкнул: «ты заслужил это. Теперь ты получишь то, что заслуживаешь, извращенный демон.”
Цзы Линье непрерывно смеялась, не в силах ничего сказать.
Чжао Фу был весьма недоволен, и Мэй Линлин кокетливо сказала: “Муж мой, я не жалею, что последовала за тобой. Мне грустно, что я встретил тебя только сейчас.”
Услышав это, Чжао Фу слегка улыбнулся.
— Муж мой, теперь, когда за тобой гонится вся толпа демонов региона, ты собираешься и дальше ловить демонических красавиц?- Озабоченно спросил МО Вулин.
Чжао Фу подумал об этом и сказал: “я попробую. Эмиссары злого цветка все должны быть женщинами с исключительным талантом, и если я не смогу собрать оставшихся из области множества демонов, мы пойдем в другое место. Я просто чувствую, что это может быть немного более хлопотно.”
МО Вулинь поняла и кивнула; она была очень обеспокоена тем, что Чжао Фу не сможет заставить цветок Бездны злого духа достичь своей последней стадии.
Цзы Линье подумала о чем-то и улыбнулась, сказав: “муженек, у меня довольно хорошие отношения с Лин Янг, занимающей седьмое место. Я могу вам помочь, но как вы меня отблагодарите?”
Чжао Фу улыбнулся и спросил: «Чего ты хочешь?”
Цзы Линье подумал, прежде чем ответить: “после того, как все будет сделано, я не хочу, чтобы вы ограничивали мою свободу, и я хочу вернуться в свое королевское Королевство. Не волнуйтесь, я пойду тайно и не причиню вам никаких неприятностей. Я просто беспокоюсь за своих родственников. Я уже смирилась с тем, что стала твоей женщиной, так что я не предам тебя.”
Шестой Демон Красоты
Чжао Фу задумался на мгновение, прежде чем кивнуть и согласиться: “после того, как все будет улажено, я позволю вам вернуться и не буду ограничивать никого из вас. Однако, если кто-то из вас предаст меня, не вините меня за то, что я был беспощаден.”
Все женщины радостно улыбнулись и согласились, а Чжао Фу посмотрел на Е Лейхуа.
Встретив пристальный взгляд Чжао Фу, е Лейхуа недовольно хмыкнул: «я понимаю! Но в будущем ты должен относиться ко мне искренне.”
Чжао Фу слегка рассмеялся и кивнул.
Увидев это, е Лейхуа смягчилась и закатила глаза на Чжао фу, когда она сказала: “Ты действительно ублюдок. Вы не только забрали наши тела, но и хотите, чтобы мы были вашими женщинами.”
Чжао Фу рассмеялся и заключил ее в объятия. Е Лейхуа не сопротивлялась, и хотя она выглядела довольно недовольной, она все еще обнимала руками талию Чжао Фу.
После этого Чжао Фу начал готовиться к захвату седьмой по счету демонической красавицы Линь Ятинг.
Лин Йатинг была нежной и спокойной молодой женщиной, и на ней было светло-зеленое платье. У нее была высокая, стройная фигура и гибкая кожа, и она излучала утонченную ауру.
Семья, из которой она происходила, была не только невероятно могущественной, но и хорошо известной своей литературной репутацией. Линь Ятинг редко выходил на улицу и любил сидеть дома, читая всевозможные книги. Для нее это было самое большое счастье.
Она, казалось, не знала о том, что другие демонические красавицы были захвачены в плен, и хотя многие люди предупреждали ее быть осторожной, она не обращала на это особого внимания. В конце концов, она редко выходила из дома, и этот человек не осмелился бы прокрасться на территорию ее семьи.
Лин Йатинг быстро забыла об этом деле и не придала ему особого значения, сосредоточившись на своих книгах.
В этот момент от нее принесли письмо и книгу, и было сказано, что это от ее подруги.
Линь Ятинг с любопытством открыл письмо и увидел, что оно написано Цзы Линье. Она сказала, что давно не видела Лин Йатинг и скучает по ней, и пригласила ее вместе оценить некоторые пейзажи и расслабиться. Она также подарила ей книгу, которая называлась «Аналекты», написанную человеком по имени Конфуций.’
Лин Йатинг пролистала книгу и широко улыбнулась, чувствуя себя весьма заинтересованной этой книгой. Она убрала его и отправилась на место встречи.
У нее были хорошие отношения с Цзы Линье, поэтому она ничего не подозревала и очень доверяла ей. Она не знала, что Цзы Линье была одной из тех красавиц-демонов, которые пропали без вести, и она не беспокоилась о том, что извращенный демон захватил красавиц-демонов.
Когда она подошла к месту встречи, какая-то фигура внезапно обняла ее, и они исчезли.
Лин Йатинг не смогла вовремя отреагировать, и ее тело было мгновенно ограничено этим человеком, неспособным сопротивляться вообще. После телепортации этот человек обнял ее и улетел.
К этому времени она уже ясно видела внешность Чжао Фу; он был несравненно красив, и его необычная аура могла заставить любого чувствовать себя взволнованным. В его объятиях она слегка вдохнула его запах.
Лицо Лин Йатинг покраснело, и она тихо спросила: “Сэр, почему вы захватили меня?”
Чжао Фу удивленно посмотрел на Линь Ятинга; она совсем не испугалась и вместо этого посмотрела на него с легким любопытством. Он улыбнулся и ответил: «Скоро узнаешь! Не волнуйся, я не причиню тебе вреда.
Лин Йатинг слегка рассмеялась и кивнула; она не связывала Чжао Фу с этим извращенным демоном. После этого Чжао фу и линь Ятинг прибыли туда, где были другие женщины.
Лин Йаинтг посмотрел на Цзы Линье и других демонических красавиц и удивился, почему они все вместе. Из десяти демонических красавиц она была знакома только с Цзы Линье.
Увидев Линь Йятинга, Цзы Линье улыбнулся и сказал: “Йятинг, он тебя запугивал?”
Чжао фу уже отпустил Линь Ятинга, и она посмотрела на него, улыбнувшись и покачав головой, прежде чем спросить: “Линье, ты можешь мне сказать, что происходит?”
Цзы Линье подошел к ней, взял ее под руку с Лин Йатинг, отвел в сторону и рассказал о сложившейся ситуации. Затем она рассказала ей о некоторых других вещах, в результате чего Линь Ятинг выглядела довольно смущенной, опустив голову и не осмеливаясь взглянуть на Чжао Фу.
Чжао Фу чувствовал себя совершенно сбитым с толку и не понимал, что происходит.
— Поторопись и иди сюда, Йатинг уже согласилась быть твоей женщиной, — сказала Цзы Линье, пристально глядя на Чжао Фу.
Чжао Фу был очень доволен и подошел, чтобы обнять Линь Ятинга. Тело Лин Йатинг было немного напряжено, и ее тело было ярко-красным, когда она зарылась лицом в грудь Чжао Фу. То, что произошло дальше, было очевидно.
В бешенстве! После того, как все множество людей демонического региона услышали, что еще одна демоническая красота исчезла, они все чувствовали себя невероятно разъяренными; этот человек был просто слишком высокомерен! Вся толпа демонов региона искала его и охотилась за ним, но он все же осмелился продолжить.
Это было так, как если бы он насмехался над ними, полностью игнорируя их существование и продолжая захватывать демонических красот. Поэтому для них было вполне естественно впасть в ярость.
Завидую! Это была вторая эмоция, которую все испытали. Этот извращенный демон уже захватил шесть из десяти демонических красавиц, и все они были свергающими нацию красавицами с исключительным талантом и престижными личностями. Любой, кто вообразит, что наслаждается ими вместе, не сможет удержаться от возбужденного крика.
Они могли бы представить себя с этими женщинами, но если бы это был кто-то другой, они не смогли бы принять такое.
У десяти демонических красавиц было бесчисленное количество поклонников, и после того, как они услышали об этом, они почувствовали, как их сердца разрываются ножами, и слезы текли из их глаз, когда они ревели: “мы должны убить этого извращенного демона!”
Теперь же вся область демонов толпы была в смятении, и все больше и больше требовали убить этого извращенного демона. Еще больше людей присоединилось к охоте.
Некоторые люди, которые обычно флиртовали с женщинами или сексуально домогались их, теперь были безжалостно выслежены. Даже если они молили о пощаде, их головы были отрублены и повешены на городских стенах.
Всего за один день на городских стенах было вывешено более 1000 голов. Такие кровавые методы сделали его таким, что большинство правонарушителей не решались ничего делать.
При таких кровавых методах хаотичная и злая область демонов множества становилась упорядоченной, и общая атмосфера становилась лучше.
Многие жители не могли не поблагодарить этого извращенного демона; без него таких изменений не произошло бы, и они жили бы каждый день в страхе.
— Муж мой!- Лин Йатинг окликнул его мягким и нежным голосом, и Чжао Фу выглядел весьма удивленным. Казалось, что Лин Йатинг действительно влюбилась в него, и из всех женщин, ни одна из них не любила его по – настоящему, включая Мэй Линлин-она хотела его только для своего тела.
Столкнувшись с чувствами Лин Ятинг, Чжао Фу почувствовал себя совершенно непривычным к этому и, думая о том, как он взял ее, он не мог не чувствовать себя немного виноватым.
Однако Чжао Фу быстро отбросил эти мысли и улыбнулся, кивнув, и продолжил свой план по захвату других демонических красавиц.
Формирование Демона
Теперь же ситуация была довольно опасной, и поймать демонических красавиц будет довольно сложно. Все фракции были очень осторожны, и большинство демонических красавиц имели экспертов, защищающих их. Если Чжао Фу появится, он умрет ужасной смертью.
Из десяти демонических красавиц Чжао Фу захватил шестерых, и они занимали места с пятого по десятое. Теперь их осталось четверо, с первого по четвертое место.
Чжао Фу собрал информацию о четверых из них, чтобы посмотреть, возможно ли будет захватить их. Если нет, Чжао Фу покинет область демонов множества.
Теперь все знали, что целью извращенного демона были оставшиеся демонические красавицы, поэтому они все ждали вокруг них. Чжао Фу чувствовал, что у него не будет большого шанса действовать, поэтому он ждал, как и все остальные фракции.
И только когда что-то случилось, эта тупиковая ситуация была нарушена.
Второй по рангу Ло Яньхуо узнал о недавних событиях и очень заинтересовался этим извращенным демоном. Она объявила, что хочет, чтобы извращенный демон забрал ее и был готов стать его женщиной.
Более того, никто не сможет защитить ее, включая экспертов из ее фракции.
Это заставило бесчисленное множество людей чувствовать себя невероятно шокированными, не понимая, почему Ло Яньхуо вел себя так. Неужели она действительно не боится попасть в плен к этому извращенному демону и стать его женщиной?
Все очень завидовали этому извращенному демону; если бы только Ло Яньхуо сказал, что любой, кто сможет ее поймать, получит ее. Ло Яньхуо была красавицей второго ранга и имела потрясающую внешность, и бесчисленные люди были увлечены ею.
На следующий день все желания были исполнены, потому что даже несмотря на это, Чжао Фу не решался действовать, так как опасался ловушки.
Это заставило Ло Яньхуа чувствовать себя довольно недовольным, и она объявила, что для любого, кто мог бы захватить ее, она могла бы провести ночь с ними и позволить им делать все, что они хотят с ее телом.
После того, как все услышали об этой новости, они почти сошли с ума, и бесчисленные люди безумно собрались вместе, желая поиграть со второй по рангу красотой региона множества демонов. Их сердца бешено колотились, а кровь кипела, когда они выглядели невероятно возбужденными.
Однако, после прибытия, все поняли, что дело было не так просто, как они думали; хотя у Ло Яньхуо не было никого, кто бы защитил ее, она была в пределах массивного формирования.
Это образование охватывало весь внутренний двор, в котором она находилась, а также окружающие 10 000 метров. Любой, кто войдет в зону действия магической формации, будет атакован.
Это образование было чрезвычайно устрашающим, и оно было довольно известным в области демонов. Войдя в него, человек будет сильно ограничен и не сможет использовать какое-либо оборудование или национальные вооружения. Они должны были бы полагаться на свои собственные способности, а не на внешние вещи.
Чтобы насладиться этой второстепенной красотой, бесчисленные люди пренебрегли всем и бросились в бой.
— Раздались крики, когда люди, которые ворвались внутрь, увидели, как бесчисленные следы демонической Ци превращаются в демонические головы.
Эти демонические головы были пять или шесть метров высотой и имели свирепые взгляды. У них были два рога, два огромных зеленых глаза и рот, полный клыков. Они выглядели невероятно устрашающе и нападали на вошедших людей, пожирая их одного за другим.
Многие люди сильно испугались и отступили. Даже если наслаждение красотой было очень блаженной вещью, в этом был только смысл, если они были живы.
Конечно же, многие люди предпочли продолжить. Там было много хорошо сложенных людей с мощной силой. Поскольку они не могли использовать внешние вещи, они могли полагаться только на свои тела.
Они бросились вверх и начали сражаться с демоническими головами, вступив в интенсивную борьбу.
Некоторые люди ударяли кулаками, посылая мощную энергию, которая заставляла демонические головы взрываться в демоническую Ци; другие заряжались и били ногами, отправляя демонические головы в полет.
Некоторые люди были укушены демоническими головами, и их тела были разорваны пополам. Раздался пронзительный вой, из которого хлынула кровь. Другие были съедены в один укус и вызвали хруст звуки, чтобы звучать вне.
Из бесчисленного множества людей, которые ворвались внутрь, едва ли кто-то смог выбраться оттуда живым, напугав остальных до такой степени, что они не осмелились даже попытаться.
Перед лицом стольких смертей обезумевшие люди постепенно успокаивались. Глядя на кровь и сломанные конечности повсюду, они понимали, что не смогут прорваться мимо этого образования.
В центре этого построения стройная и невероятно красивая женщина, излучающая кокетливую ауру, холодно рассмеялась: «эти люди действительно думали, что меня будет так легко заполучить? Они просто ищут смерти.”
Однако человек, которым она интересовалась, все еще не появился.
Это заставило ее слегка нахмуриться; она хотела воспользоваться этой возможностью, чтобы поймать этого извращенного демона и посмотреть, что же он за человек, чтобы быть настолько смелой, чтобы захватить десять демонических красавиц. Он обращался с ними, как с добычей, и ей это очень не нравилось.
Поймав извращенного демона, Ло Яньхуо планировал отрубить его мерзкую вещь, скормить ее собакам, а затем раздеть его догола и выставить на всеобщее обозрение. Вот что он получит за попытку поймать десять демонических красавиц.
— Рев! Рев! Рев … » внезапно раздалось семь массивных ревов, когда семь монстров высотой 200 метров появились в небе, испуская огромное количество злой демонической Ци.
Они открыли свои рты и высосали магическую формацию, и большое количество демонической Ци было поглощено в рты семи монстров.
Магическая формация непрерывно теряла демоническую ци, в то время как семь монстров непрерывно пожирали демоническую ци, и магическая формация начала тускнеть.
Все были не уверены, что происходит, или кто это делает. Однако, если бы магическое образование было уничтожено, ничто не остановило бы их от захвата Ло Яньхуо, что заставило их чувствовать себя счастливыми.
Там уже было несколько человек, которые ворвались в магический строй и бросились во двор с похотливыми улыбками на лицах, как будто они уже могли представить себе второсортную красавицу, задыхающуюся под их телами.
Ло Яньхуо выглядела довольно шокированной, но она была готова и активировала второе магическое образование.
Бум!
Огромный шторм Ци меча вырвался из внутреннего двора, испуская силу, которая, казалось, была в состоянии прорезать все, что угодно, когда он пронесся.
Люди, которые бросились вперед, выглядели испуганными, когда они столкнулись с бурей Ци меча, и их волосы встали дыбом. Прежде чем они смогли что-либо сделать, они были порублены на бесчисленные маленькие кусочки мяса мечом Ци.
Шторм Ци меча не прекратился, и испустил неудержимый импульс, когда он продолжил движение к людям за пределами магической формации. Лица у всех побледнели, они тут же повернулись и побежали.
Ло Яньхуо холодно улыбнулся, когда она контролировала формирование меча ци и продолжала атаковать. Любой, кто пришел сюда, не был хорошим человеком, поэтому она, естественно, не сдерживалась. Убийство стольких мужчин, имевших дурные намерения по отношению к ней, доставляло ей огромное удовольствие.
Шинг!
Гул меча прорезал небо, заставляя окружающее пространство дрожать, и огромный и ледяной меч намерения покрыл окружающие 1000 километров.
Ло Яньхуо
Все видели фигуру в черном плаще, держащую ужасающий меч, испускающий высшую ауру, которая заставляла дрожать души бесчисленных существ.
Бум!
Ужасающий свет меча хлестнул, принося с собой ужасающую энергию меча, когда он ударил против магической формации. Строение меча было разорвано на части, вызвав массивные ударные волны, чтобы пульсировать.
Выражение лица Ло Яньхуо стало совсем некрасивым, и она никогда не думала, что он сможет разорвать такую мощную структуру меча одним ударом. Однако у нее было еще много приготовлений. Постепенно появилась большая формация-это был ее козырь, самая мощная формация из трех образований.
Однако, прежде чем эта магическая формация была полностью активирована, семь ужасных монстров прыгнули на нее и укусили ее, как будто они пожирали магическую формацию.
Это заставило выражение лица Ло Яньхуо стать довольно серьезным, потому что она могла чувствовать силу магической формации, пожираемой семью монстрами. Прежде чем она успела отреагировать, с неба спустилась фигура и легко подчинила ее себе, прежде чем превратиться в луч света и исчезнуть.
Все могли только смотреть на это с восхищением и завистью. Этот человек мог бы наслаждаться второй по рангу красотой региона множества демонов. Всем было очень любопытно, кто же этот человек.
Однако все быстро поняли кое – что-разве это не была ужасающая фигура извращенного демона?
В конце концов, никто из них не видел его раньше, поэтому они не знали, как выглядел извращенный демон. Однако, судя по тому, что они чувствовали, они могли по существу подтвердить, что он был высокомерным и властным извращенным демоном.
— Фадж!»бесчисленные люди пришли в себя и взревели; этот извращенный демон забрал другую из десяти демонических красавиц прямо у них под глазами, заставляя их чувствовать себя невероятно разъяренными.
Все думали,что теперь, когда различные фракции охотятся за ним, извращенный демон не осмелится действовать. Однако он действительно действовал и добился успеха. И вот теперь этот ублюдок поймал семерых демонических красавиц.
Тем не менее, они получили некоторую информацию, потому что это был первый раз, когда извращенный демон появился перед всеми, и он был довольно силен.
Ло Яньхуо сама виновата в этом и недооценила силу этого извращенного демона. Она отказалась позволить кому-либо защитить ее и публично спровоцировала его; теперь же она была схвачена.
Это был не просто Ло Яньхуо; все остальные также недооценивали этого извращенного демона. Они никогда не думали, что у него могут быть такие ужасные способности. Если бы он не был извращенным демоном, он был бы одним из лучших гениев в области демонов множества.
Однако, несмотря на свой талант и силу, он был извращенным демоном, которого все хотели убить, и он действовал так властно.
В лесу Ло Яньхуа тяжело дышала, так как ее постоянно терзало то, что она хотела отрезать. Несмотря на то, что она была в ярости, она была потеряна в экстазе.
— Ублюдок!»После этого Ло Яньхуо бессильно рухнула в объятия Чжао Фу, ее лицо полностью покраснело, когда она посмотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами.
Чжао Фу слегка рассмеялся и сказал: «За что ты меня проклинаешь? Разве ты не говорил, что любой, кто может захватить тебя, может сделать с тобой то, что он хочет?”
“Ты просто ублюдок!- Ло Яньхуо все еще был зол и продолжал пристально смотреть на Чжао Фу.
Чжао Фу был очень недоволен и снова занялся этим вместе с ней. В конце концов, он обнял Ло Яньхуо, который, казалось, превратился в груду каши, и вернулся туда, где были другие женщины.
— Муж, почему ты уже отдал ей свою любовь снаружи? Разве ты не знаешь, что мы ждали, чтобы служить тебе вместе?- С несчастным видом сказала Мэй Линлин.
Лицо Ло Яньхуо покраснело от смущения, и она уткнулась лицом в грудь Чжао Фу. Видя, что другие демонические красавицы не сопротивлялись и, казалось, уже покорились Чжао фу, она была весьма удивлена. Что же касается причины, то она могла лишь догадываться о ней.
Чжао Фу рассмеялся и ответил: “Это становится все более и более опасным, и все больше и больше людей ищут меня, так что, возможно, однажды я буду захвачен вашими фракциями. Если я возьму тебя первым, возможно, я смогу остаться в живых благодаря тебе.”
“Поскольку это так опасно, ты все еще собираешься продолжать ловить демонических красавиц?” Это ты Цяньюэ спросила.
Чжао Фу подумал об этом и кивнул: “осталось только трое, так что я могу попробовать; если это невозможно, я сдамся. Не беспокойся обо мне. Кроме того, я отдам ее тебе на попечение, потому что мне снова нужно выйти. Они не будут ожидать, что я нанесу новый удар немедленно.”
Цзы Линье улыбнулся, взял бессильного Ло Яньхуо и тихо сказал: “Будь осторожен, муж. Мы не хотим, чтобы с тобой что-то случилось.”
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
— Муж мой, а мы можем сделать это один раз, прежде чем ты уйдешь?- Мэй Линьлин обняла Чжао Фу обеими руками и кокетливо сказала:
Поскольку время поджимало, Чжао Фу отказался, превратился в луч света и исчез.
Цзы Линье обнял Ло Яньхуо и изумленно вздохнул “ » как и следовало ожидать от второй по рангу демонической красавицы; даже меня очень тронула ее красота. Муж, должно быть, делал это с тобой в течение долгого времени, чтобы ты стала такой, верно?”
Лицо Ло Яньхуо стало совсем красным, когда она подумала о том, что только что произошло, и она спросила с некоторой горечью: “вы все были запуганы этим извращенным демоном?”
Все остальные женщины могли ему посочувствовать, и все они прошли через подобный опыт, хотя и приняли его теперь.
Цзы Линье рассмеялась и кивнула. Глядя на красивую женщину в ее руках, она поцеловала губы Ло Яньхуо, заставляя ее чувствовать себя довольно удивленной. Однако из-за шести желаний демонической Ци, она начала реагировать на Цзы Линье.
Мэй Линьлин радостно присоединилась к нему, и МО Вулину, похоже, тоже это понравилось, так что она тоже присоединилась. Вскоре по всей комнате раздались неописуемые звуки. Когда Чжао Фу не было рядом, они могли только положиться друг на друга.
Целью Чжао Фу на этот раз была четвертая по счету демоническая красавица. Ее звали у Цзиу’Эр, и она происходила из большой семьи. Она была очень нежна и добра, совсем не похожа на избалованную большую Мисс, и многие ее любили.
Теперь ее защищали эксперты царства императора небес, поэтому Чжао Фу, естественно, не осмеливался быть небрежным. Даже с его национальным вооружением, он умрет, столкнувшись с экспертами такого уровня. Тем не менее, У Чжао Фу была идея, которая была направлена на слабость Ву Цзю’Эр: те, кого она любила.
Теперь, когда ее семья была в полной боевой готовности, Чжао Фу не мог сделать ни одного шага против ее родственников. У нее был младший брат, и если бы он поймал ее, то смог бы шантажировать Ву Цзю’Эра. Однако это было невозможно,поэтому он решил пойти против своего возлюбленного. Возлюбленной Ву Цзюэя был молодой господин из небольшой семьи. Хотя он был довольно грациозен и элегантен, его сила и сила его фракции были не очень сильны. Ее семья, естественно, была против этого, поэтому они запретили им встречаться.
Конечно, у молодого господина из небольшой семьи не было бы никого сильного, чтобы защитить его, и потому что он не смог бы противостоять Чжао Фу, захватить его было бы довольно легко.
Чжао Фу посмотрел на молодого человека перед ним и сказал: “Напиши письмо, сообщающее Ву Цзю’ЕР, что ты в моих руках и заставь ее тайно покинуть свою семью, или ты умрешь. Если вы сделаете это хорошо, я дам вам невообразимые преимущества и позволю вам овладеть ужасающей силой.”
Ву Я'Эр
Премичание:Извините, я не замечал, но оказывается тут пипец конченный перевод, но потерпите, или же можете на Джаомикс почитать, там более менее. Но перевод данный я исправлять не буду, т.к нет кайфа, вот после 1727 так сразу.
Красивый молодой человек холодно сказал: «просто убей меня! Я не буду этого делать. Вы, должно быть, тот невероятно смелый и властный извращенный демон; как я мог прийти и попасть в руки кого-то вроде вас?”
Чжао Фу был весьма удивлен и никак не ожидал, что красивый молодой человек сразу догадается, кто он такой. Он легко рассмеялся, когда сказал: «с вашим статусом вы никогда не сможете быть с ней; почему бы не помочь мне и не получить от меня всевозможные выгоды?”
Молодой человек холодно ответил: «Хм! Я никогда не помогу Вам; я люблю Jiu’ER и был бы готов отказаться от всего для нее, даже если я умру. Если бы она тебе действительно нравилась, я бы дал тебе свое благословение, но что ты за человек? Ты извращенный демон, злобный негодяй, кто-то, кто только знает, как насиловать женщин и не заботиться об их чувствах. Мне стыдно за таких людей, как ты.”
Чжао Фу почувствовал себя очень сердитым, он поднял руку и ударил вниз, посылая свет меча, который отрезал руку молодого человека.
Молодой человек терпел боль, и кровь непрерывно текла из его руки, когда он холодно смотрел на Чжао Фу. — Просто убей меня. Я ничего для тебя не сделаю. Ваш сюжет никогда не будет успешным.”
Чжао Фу холодно рассмеялся, взял молодого человека за руку и влил ему в рану какое-то лекарство, помогая выздороветь. “С твоей рукой этого должно быть достаточно. Если она действительно любит тебя, то поспешит во что бы то ни стало.”
Молодой человек понял цель Чжао фу и яростно выругался: “ты подонок, ты зверь! Я тебя не отпущу!”
Чжао Фу игнорировал его угрозы; на такого человека будут наступать другие всю оставшуюся жизнь, и он не сможет изменить свои обстоятельства.
Чжао Фу больше не обращал внимания на молодого человека и ушел, взяв его под руку.
Некоторое время спустя Чжао Фу привел стройную и красивую женщину в синем платье, которая излучала нежную ауру.
— Джиу-Эр, зачем ты пришел? Поторопись и уходи, Не обращай на меня внимания, — молодой человек смущенно посмотрел на ВУ Цзю’Эра и торопливо закричал.
Глядя на молодого человека, у которого не было руки и была слабая аура, глаза Ву Цзю’Эр танцевали со слезами и качали головой, когда она сказала: “Сюань Чжэ, я пришла, чтобы спасти вас. Не волнуйся, он больше не причинит тебе вреда. Кроме того, это пространственное кольцо имеет много сокровищ. Я приготовил его для вас; пожалуйста, позаботьтесь о себе в будущем.”
Услышав ее слова, молодой человек, естественно, понял ее намерения и сказал с болью: “ты согласилась на него? Почему ты такой глупый? Он-тот извращенный демон, и ты навредишь себе!”
Глаза у Цзю Ир наполнились слезами, когда она кивнула. “Я знаю, но я хочу спасти тебя. Пока ты живешь хорошо, я буду счастлива.”
Чжао Фу посмотрел на то, насколько любящими казались эти двое людей, и почувствовал себя весьма недовольным. Он обнял Ву Цзю’Эр и повел ее в одну из комнат.
— Воскликнула У Цзю’Эр, яростно отбиваясь и ударяя Чжао фу; она поняла, что Чжао Фу собирается сделать с ней.
Молодой человек яростно взревел: «я убью тебя! Поторопись и отпусти его, иначе, даже если я превращусь в привидение, я разорву тебя на тысячу кусков!”
Чжао Фу не возражал и пришел в комнату с у Цзю’Эр, и он сказал ей легко: “не забывайте о нашем соглашении; в противном случае, не вините меня за то, что я убил его позже.”
Ву Цзиу’Эр перестала сопротивляться и сняла с себя одежду.
Услышав звуки, доносившиеся из комнаты, молодой человек почувствовал, как его сердце разрывается на части. Думая о том, как его любимая женщина была опустошена другим мужчиной, он чувствовал себя хуже, чем умирая, и чувствовал огромное отчаяние.
Однако то, что произошло дальше, заставило его почувствовать еще большую боль. Его любимая женщина начала непристойно кричать под телом другого мужчины, умоляя его продолжать опустошать ее.
Через четыре или пять часов молодой человек сидел там парализованный, его лицо было покрыто слезами, как будто он больше не был жив.
Чжао Фу обнял Ву Цзю’ЕР и вышел. К этому времени аура у Цзю Ир сильно изменилась; она больше не казалась просто нежной и красивой молодой женщиной, но также и нежной и красивой молодой женой. У Цзиу’Эр был девственником, но Чжао Фу это не слишком волновало.
Увидев молодого человека таким, и думая о том, как похотливо она вела себя под Чжао Фу, у Цзю’Эр начал плакать от чувства вины. Она чувствовала, что у нее нет лица, чтобы видеть его, поэтому она отвернулась.
Чжао Фу обнял ее и бросил молодому человеку пространственное кольцо, которое было наполнено демоническими сокровищами. Он улыбнулся и сказал Ву Цзю’эру: «пошли!”
У Цзиу’Эр обеспокоенно посмотрел на молодого человека, и она спросила Чжао фу: “А как насчет ограничений внутри его тела? Кроме того, ты собираешься отослать его отсюда? Если моя семья узнает, что я вышла за него, он точно умрет без сомнения.”
Чжао Фу нахмурился и сказал, чувствуя себя недовольным: “я не думаю, что это имеет какое-либо отношение ко мне.”
Ву Цзю’Эр умолял: «муж, я умоляю тебя. Я буду твоей женщиной в будущем и определенно не предам тебя.”
Увидев ее такой, Чжао Фу выдохнул и согласился.
После этого Чжао Фу привел Ву Цзю’Эр туда, где были все остальные. Увидев краснолицых женщин, беспомощно лежащих на кровати, Чжао Фу понял, что произошло.
— Муж, они … — лицо у Цзю Ира покраснело от смущения. Она знала, что все женщины на кровати были демоническими красавицами, и все же они сделали что-то подобное.
Выражение лица Чжао Фу было совершенно спокойным, потому что он многое видел раньше. Женщины в его гареме часто помогали друг другу, но они все равно должны были полагаться на Чжао Фу для окончательного облегчения.
В то же время Чжао Фу знал, кто все это затеял. Когда Чжао Фу опустошал Цзы Линье, он знал, что она любит не только мужчин, но и женщин.
Он не обратил особого внимания на сцену в комнате и сказал Ву Цзю’эру: «оставайся здесь; я собираюсь захватить оставшихся красавиц-демонов.”
Ву Цзиу’Эр мягко кивнул. Поскольку Чжао Фу помог ее возлюбленному, она почувствовала себя лучше и сказала заботливо: “будь осторожен.”
Чжао Фу улыбнулся и поцеловал ее, прежде чем снова уйти.
Из десяти красавиц-демонов теперь были только первые и третьи по рангу красавицы-демоны. Новость об исчезновении у Цзиу’Эра также давно распространилась.
Бесчисленное множество людей чувствовали, что вот-вот взорвутся от гнева; этот извращенный демон был просто слишком дерзок и никого не видел в его глазах. Все фракции демонических красавиц ненавидели его до смерти и хотели, чтобы он превратил его в пепел, чтобы он никогда не мог перевоплотиться.
Бесчисленные люди искали Чжао Фу повсюду, и вся область множества демонов стала хаотичной. Этот извращенный демон был просто слишком высокомерен.
Теперь же он захватил восемь из десяти демонических красавиц, и они определенно были изнасилованы этим ублюдком. Теперь их осталось только двое, так что они должны были защитить этих двух последних демонических красавиц и не позволить этому извращенному демону забрать их тоже.
Однако ситуация была довольно странной. Многочисленные высшие фракции демонического региона и влиятельные люди не вмешивались, и они позволили ситуации продолжать развиваться подобным образом.
Цзюэ Тяньлинь
Среди этих могущественных людей были и высшие существа. Теперь, когда ситуация обострилась до такого уровня, многие высшие существа знали об этом, и если бы они захотели вмешаться, Чжао Фу определенно не смог бы добиться успеха. Однако они не вмешивались, как будто чего-то ждали.
Более того, эксперты различных фракций над царством императора небес также не вмешивались, позволяя Чжао Фу перевернуть область множества демонов вверх дном.
Эксперты не действовали, а простые люди чувствовали себя довольно угрюмыми и требовали выследить и убить Чжао Фу. Они не сдадутся, пока он не умрет.
Теперь Чжао Фу нацелился на демоническую красавицу третьего ранга. Ее звали Ши ея, и она была из секты. Ее личность была довольно престижной, и она была дочерью мастера секты.
Там было много людей, охраняющих ее, что делало невозможным для Чжао Фу подобраться близко. Он мог только наблюдать издалека, и он обнаружил, что там было 20 или около того экспертов царства императора небес, скрытых в воздухе; К счастью, не было никаких людей выше царства императора небес.
Чжао Фу подумал об этом и пришел в город рядом с сектой. Он стоял в центре города, и огромная волна демонической Ци потекла из Чжао фу, когда его глаза стали цветами Бездны злого духа.
Бум!
Чжао Фу присел на корточки и прижал руку к Земле. Массивная волна демонической Ци вошла в землю и распространилась, охватывая весь город.
В этот момент бесчисленное множество людей в городе остановилось,и город, казалось, застыл. Черные корни поднимались из земли и вонзались в тела людей, заставляя их глаза становиться черными.
Чжао Фу удовлетворенно улыбнулся; с помощью сил цветка Бездны злого духа он мог контролировать всех людей в городе.
После этого Чжао Фу контролировал людей города, чтобы атаковать другие места и вызвать много хаоса. Если бы ему удалось выманить кого-то из людей, защищающих Ши ею, он смог бы сделать шаг против нее.
План Чжао Фу был вполне успешным, и большинство людей, находившихся рядом с Ши еей, были отозваны, оставив после себя только пять или шесть экспертов царства императора неба.
Однако, даже при том, что было только пять или шесть экспертов царства императора небес, Чжао Фу не мог иметь дело со всеми ними. Чжао Фу подумал об этом и решил использовать «тот самый» метод.
— Рев! Рев! Рев … » раздалось семь мощных рев, когда семь огромных монстров появились в толпе людей и начали резню, поскольку они безумно пожирали людей. Кровь брызнула во все стороны, и конечности полетели повсюду.
Люди в окрестностях атаковали семь массивных монстров, и эксперты Царства Небесного императора также готовились атаковать и убивать монстров.
— Рев! Рев! Рев… » однако в этот момент скрытый Чжао Фу выполнил ручные печати, и семь монстров испустили болезненный рев, который потряс окрестности, заставляя всех чувствовать себя довольно испуганными.
Семеро монстров выглядели невероятно страдающими, и массивные корни протянулись от их тел и вонзились в землю. Некоторые из корней хватали людей, и монстры пожирали их, пока они продолжали расти.
Бесчисленные следы демонической Ци безумно собирались, когда бесформенная аура распространялась, заставляя облака кружиться, когда грянул гром.
Семь монстров безумно росли, превращаясь в семь массивных растений, которые были высотой в сотни метров. Корни стали бледно-белого цвета и имели несколько мечеобразных листьев, а на вершине росли массивные черные бутоны цветов, испуская ужасающие и злые ауры.
После того, как эти семь цветов появились, сердца людей в окрестностях опустились, как будто они упали в глубокую пропасть. Они чувствовали крайнюю опасность, и их тела инстинктивно дрожали.
Демоническая Ци затопила цветы, и ужасающая сила распространилась, заставляя страх каждого подняться до своего пика.
Семь цветочных бутонов постепенно расцвели, и злой, прекрасный и дьявольский черный свет вырвался наружу, освещая небо и землю, делая весь мир похожим на сон.
Раздался кокетливый смех, когда в небе появились бесчисленные кокетливые красавицы.
Все присутствующие замерли на месте, тупо уставившись на демонических женщин, не в силах даже пошевелиться, в том числе и эксперты царства императора небес.
Это была предварительная стадия злого цветочного колдовского мира, которая была заключительной стадией, и ее можно было назвать только фрагментом злого цветочного колдовского мира. У Чжао Фу еще не было 12 Злых цветочных демонов; только когда у него было 12 Злых цветочных демонов, он мог развязать истинный злой цветок, Околдовывающий мир.
Тем не менее, этот уровень злого цветочного колдовского мира уже был довольно страшным и мог втянуть экспертов царства императора неба в иллюзию.
Если бы обычные люди были в пределах злого цветочного колдовского мира, их тела и души были бы разъедены силой злого цветка и стали бы бесчувственными и безболезненными марионетками злого цветка.
Конечно, этот уровень злого цветочного колдовства мира был неспособен разъесть экспертов царства императора неба и мог только околдовать их на короткое время, но этого было достаточно.
Чжао Фу не терял времени даром и бросился во двор, где увидел очаровательную молодую женщину с грациозной фигурой, стоявшую там, словно завороженная. Это была Ши Йея, третья по рангу демоническая красавица.
Она также была затронута злым цветком, Околдовывающим мир, и Чжао Фу улыбнулся, когда он подошел, чтобы обнять ее, и превратился в луч света, когда он улетел.
Чжао Фу думал, что ему ничто не будет мешать, пока он не доберется до других женщин, но вскоре после того, как он улетел, его остановила женщина в Белом. Она была довольно высока, невероятно красива и обладала холодной аурой.
Эта женщина обладала необычайной культивацией Божественного Царства и была довольно могущественной, а также излучала чрезвычайно опасную ауру.
Выражение лица Чжао Фу было довольно смущенным, потому что эта женщина была первой красавицей демона, Джуэ Тяньлин. Как и следовало ожидать от первой по рангу демонической красавицы, ее внешность превосходила даже второго по рангу Ло Яньхуо. Мир перед ней, казалось, потускнел.
“Чего ты там стоишь? Поторопись и уходи!- Холодные глаза Цзюэ Тяньлинга упали на тело Чжао фу, когда она спокойно заговорила.
Чжао Фу не понимал, что происходит, и в замешательстве уставился на Цзюэ Тяньлиня, не понимая, что она имеет в виду. Однако теперь, когда она отдалась ему, он испытывал сильное искушение схватить ее.
Заметив, что Чжао Фу пристально смотрит на нее, Цзюэ Тяньлинь объяснил: “теперь я твоя женщина. Если вы мне не доверяете, то можете сначала установить ограничения в моем теле.”
Услышав это, Чжао Фу почувствовал себя совершенно сбитым с толку и отступил метров на десять. Это был первый раз, когда он встретил такую напористую женщину, и он волновался, что там была какая-то ловушка. Таким образом, он был невероятно осторожен с Цзю Тяньлинем.
Цзюэ Тяньлинь слегка нахмурился и холодно сказал: “Если вы не поторопитесь, а остальные не догонят вас, не жалейте об этом.”
Услышав это, Чжао Фу понял, что время было очень важно, и он спросил: “Зачем ты это делаешь? Я не настолько очарователен, чтобы заставить тебя сделать это.”
Цзюэ Тяньлинь ответил: «Ты скоро узнаешь!”
Чжао Фу был совершенно сбит с толку и все еще не знал, что имел в виду Цзю Тяньлин. Однако, поскольку она отдалась ему и не сопротивлялась, не будет ли он глуп, если не примет ее?
Чжао Фу подумал об этом и тщательно установил ограничения внутри тела Цзюэ Тяньлин, во время которых она вообще не сопротивлялась.
Тигровый Демон
Вернувшись туда, где были все остальные, женщины были очень удивлены, увидев, что Чжао Фу привел обратно как первых, так и третьих демонических красавиц.
К этому времени третьестепенная демоническая Красавица пришла в себя и больше не была подвержена влиянию злых цветочных демонов. Увидев вокруг себя демоническую красоту, она сердито скрестила руки на груди, но ничего не сказала.
В этой комнате собралось множество десяти демонических красавиц региона демонов, и обычные люди никогда не смогли бы вообразить или сделать такую сумасшедшую вещь. Чтобы иметь возможность наслаждаться десятью демоническими красавицами было то, что заработало бы ему восхищение и зависть бесчисленных людей.
— Ну же, дай мне свою силу.»Цзюэ Тяньлинь казалась довольно холодной, когда она сняла свою одежду и посмотрела на Чжао фу, когда она спокойно говорила.
Чжао Фу посмотрел на необычайно красивую Цзюэ Тяньлинь и почувствовал сильное искушение, когда подошел к нему. Он обнял ее, и они начали заниматься этим, а другие женщины улыбнулись, когда они присоединились.
Несколько часов спустя Чжао Фу обнял краснолицего Цзюэ Тяньлиня и спросил в замешательстве: «а теперь не могли бы вы сказать мне, почему вы взяли на себя инициативу найти меня?”
Цзюэ Тяньлинь прерывисто вздохнула, глядя на Чжао фу и думая про себя. С тех пор как она стала его женщиной, не было никакой необходимости скрывать что-либо, поэтому она ответила: “Для вашей силы злого цветка и стать эмиссаром злого цветка, разве это не ваша цель в захвате демонических красот?”
Чжао Фу почувствовал себя совершенно сбитым с толку и спросил: “Откуда ты знаешь о силе злого цветка? А как вы узнали о моей цели?”
Цзюэ Тяньлинь ответил: «Нет необходимости говорить сейчас; вы поймете в будущем.”
Чжао Фу был очень недоволен, но он больше не спрашивал и отложил этот вопрос в сторону.
Стоя рядом, видя, что Чжао Фу сосредоточился на Цзюэ Тяньлинь, Ши Ея почувствовала себя весьма недовольной. Они оба были взяты Чжао Фу вместе, и все же теперь она была проигнорирована, поэтому она сердито ударила слегка в грудь Чжао Фу.
Чжао Фу посмотрел на обиженного Ши ея и слегка рассмеялся, когда он спросил: «Что это?”
Увидев, что Чжао Фу переключил свое внимание на нее, Ши Ея почувствовала себя немного лучше. Однако она все еще была очень зла на то, что Чжао Фу насильно взял ее, поэтому она сердито хмыкнула, проигнорировав слова Чжао фу, и надулась, когда посмотрела на него.
Увидев, как мило она выглядит, Чжао Фу захотелось сделать это снова. Однако Цзюэ Тяньлинь забрался на него сверху и сказал: “Теперь вы собрали десять демонических красавиц и двое из них находятся на расстоянии от сбора двенадцати эмиссаров злых цветов. Я хочу быть главой эмиссаров злого цветка-неважно, внешность ли это, талант или статус, я выше всех этих других женщин, поэтому я самый подходящий, чтобы быть главой.”
Чжао Фу удивленно посмотрел на Цзюэ Тяньлинь и никогда не думал, что она будет такой напористой. Однако ее слова вызвали у других красавиц-демонов сильное недовольство. Хотя они и знали, что то, что она сказала, было правдой, они не хотели принимать это.
После обучения у других женщин Ло Яньхуо также подчинился Чжао Фу. Как вторая по рангу демоническая красавица, она не желала отставать от Цзю Тяньлиня. Ее отношения с Цзю Тяньлинем никогда не были хорошими, и они были соперниками.
— Муж мой, я тоже хочу быть главой эмиссаров злых цветов. Я буду хорошо служить тебе, — кокетливо сказала Ло Яньхуо, обнимая Чжао Фу за руку.
МО Вулина и Цзы Линье также говорили: «муж, я тоже хочу быть главой эмиссаров злых цветов.”
Чжао Фу был очень расстроен; все эти женщины хотели быть главой эмиссаров злых цветов, которые возглавят эмиссаров злых цветов в отсутствие Чжао Фу. Она будет принимать важные решения и получит больше власти злого цветка, чем другие.
Цзюэ Тяньлинь начал проявлять инициативу, чтобы служить Чжао фу, и другие женщины не хотели отставать, и развернулась неописуемая сцена.
После этого Цзюэ Тяньлинь бессильно лежал в объятиях Чжао Фу с красным лицом и уверенно улыбался. — Теперь я глава эмиссаров злого цветка.”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
Даже если другие женщины были не очень довольны, они могли только принять этот результат. В конце концов, Чжао Фу сделал это с Цзю Тяньлинем дольше всех, и ее тело впитало гораздо больше злой силы цветка, чем они. Они не могли продержаться так долго, и их тела не могли удержать столько злой силы цветка.
После отдыха ты Цяньюэ сказал: «муж, куда мы теперь идем?”
Чжао Фу подумал об этом и ответил: “Теперь, когда я достиг своей цели, лучше всего покинуть область демонов множества; здесь слишком опасно. Что же касается нашего назначения, то мы можем углубиться в область демонов, потому что там есть исторический остаток.”
Услышав это, женщины дружно закивали головами.
В этот момент Цзюэ Тяньлинь сказал: «муженек, у меня есть кое-что для тебя, и это должно быть очень полезно.”
Говоря это, Юэ Тяньлинь достала из своего пространственного кольца сердце, которое было размером с резиновый мячик. Это сердце было ярко-красным и сильно стучало, и оно содержало интенсивную мужскую ауру. — Это сердце первобытного Тигра-демона. Если вы съедите его, вы должны быть в состоянии создать еще один злой цветочный Демон.”
Услышав это, Чжао Фу был весьма удивлен; он чувствовал, что Цзю Тяньлин уже много знала о нем, и она, казалось, тоже много знала о цветке Бездны злого духа.
Однако Чжао Фу был совершенно спокоен по отношению к Цзю Тяньлиню, потому что ее тело и душа теперь были под контролем Чжао Фу. Более того, если Чжао Фу умрет, она тоже умрет, так что не было нужды слишком беспокоиться о своей цели.
Чжао Фу получил сердце первобытного тигрового демона и съел его, а цветок Бездны злого духа быстро переварил его.
Однако другим женщинам это не понравилось, видя, как Чжао Фу кровожадно поедает сердце.
Чжао Фу чувствовал, что сердце было довольно вкусным. Он был очень вкусным и довольно нежным, а также довольно горячим.
Бум!
Волна демонической Ци потекла из тела Чжао фу, и Чжао Фу выглядел довольно страдающим. Демоническая Ци быстро сгустилась, и появился трехметровый монстр.
Это чудовище имело тело гуманоида и голову тигра. Он был покрыт черным мехом и имел только один огромный глаз с черным вертикальным зрачком. У него был очень большой рот, и его зубы были не только большими, но и острыми, испуская холодный свет.
Теперь у Чжао Фу было восемь злых цветочных демонов, и цветок Бездны злого духа достиг своей восьмой стадии. Все восемь злых цветочных демонов стали намного сильнее и могли достигать 500 метров в высоту, а Чжао Фу мог контролировать их в пределах десяти регионов.
Теперь Чжао Фу все еще не хватало двух женщин и четырех злых цветочных демонов. Он чувствовал, что все ближе и ближе подбирается к пробуждению демонической звезды.
Чжао Фу начал укладывать их вещи, и он взял женщин с собой и быстро покинул область множества демонов.
Люди в области демонов толпы почти сошли с ума от гнева. Когда была захвачена третья по рангу Ши Ея, первая по рангу демоническая красавица также исчезла,и она определенно была захвачена этим извращенным демоном.
Теперь же все десять демонических красавиц региона множества демонов попали в руки этого ублюдка, и это было сделано под пристальными взглядами всех тоже. Даже несколько экспертов царства императора небес не смогли остановить этого извращенного демона.
Армия
Это было огромным унижением, и этот извращенный демон был слишком высокомерен. Все хотели разорвать его в клочья, но было жаль, что Чжао фу уже ушел и направился вглубь владений демона.
Через несколько дней Чжао фу и женщины отдыхали на травянистой равнине. Цзы Юэ, маленькая мышка, была настолько толстой, что походила на круглый шар, и она лежала на плече Чжао Фу. Он казался невероятно ленивым, как будто у него не было никакой силы, и он начал выглядеть симпатичнее и симпатичнее.
Ши Ея очень любил Цзы Юэ и часто брал его играть. Возможно, это было из-за Божественной родословной Чжао фу, но Цзы Юэ очень нравилось оставаться рядом с Чжао Фу.
Мэй Линлин и ЛО Яньхуо прижались к Чжао фу, и именно они были наиболее увлечены Чжао Фу. Тогда, когда Ло Яньхуо был захвачен Чжао фу, она была очень огорчена, но теперь она была так же похотлива, как и Мэй Линьлин, когда делала это Чжао Фу.
После того, как Чжао Фу дал много любви в последние несколько дней, цвет лица женщин стал более розовым и еще более красивым.
Внезапно откуда-то издалека донесся громкий звук, и на него нахлынула мощная аура убийства и победы. Появилась огромная толпа людей и лошадей, и их было, по-видимому, около 200 000 человек. Все они были солдатами пятой ступени, и они испускали огромную демоническую ци и были ничуть не слабее десятков миллионов солдат первой ступени.
Увидев большое количество солдат пятой ступени, Чжао Фу понял, что они находятся во внутренних областях владений демона.
Тот, что шел впереди, был зловещего вида молодой человек, и рядом с ним было несколько человек с сильными аурами. Поскольку травянистые равнины, на которых отдыхали Чжао фу и женщины, были местом, через которое они должны были пройти, для них было невозможно не видеть Чжао фу и женщин.
Когда зловещий молодой человек увидел десять бесподобно красивых женщин рядом с Чжао фу, его сердце дрогнуло, и это был первый раз, когда он видел так много красавиц. Ему показалось, что его сердце вот-вот выскочит из груди, и глаза загорелись.
— Идите, захватите этих женщин для меня и убейте этого человека,-злобно выглядевший молодой человек уставился на женщин с увлечением и приказал людям вокруг него. Он хотел, чтобы они заполучили этих женщин любой ценой; если бы он мог наслаждаться ими, он был бы готов сделать все, что угодно.
Однако большой человек рядом с ним сказал: «молодой господин, я чувствую, что эти люди не просты; обычно люди, которые видят нашу армию, быстро отступают в сторону и не осмеливаются блокировать нас. Однако они осмеливаются игнорировать нас, а это значит, что они обладают огромной властью. Кроме того, молодой господин, мы собираемся подавить восстание в городе Белой ракушки по приказу твоей матери; лучше всего не создавать никаких проблем.”
Зловещего вида молодой человек сердито крикнул: «Ты сейчас подо мной или под моей матерью? Неужели ты думаешь, что я не убью тебя, если ты откажешься повиноваться приказам своего старейшины?”
Увидев этих десяти женщин, зловещий молодой человек почувствовал, что он отчаянно влюбился в них и готов сделать все, чтобы заполучить их. Как он мог так легко сдаться?
Выражение лица большого человека стало довольно мрачным, и, подумав об этом, он мог только согласиться. Он привел более 200 000 солдат пятой стадии и окружил этих людей, желая заставить их подчиниться. С присутствием армии он чувствовал себя более уверенно.
— Наш молодой хозяин проявил к вам большой интерес. Пойдемте со мной, и если вы хорошо послужите нашему молодому хозяину, то не только останетесь живы, но и этот человек с вами тоже не умрет”, — сказал высокий человек верхом на лошади высоким и могучим голосом.
Ло Яньхуо, который отдыхал рядом с Чжао Фу, презрительно рассмеялся, когда она сказала: «о ком думает твой молодой хозяин, желая, чтобы мы служили ему? Любой из нас в сто раз престижнее твоего молодого хозяина.”
Услышав это, сердце большого человека упало, и он почувствовал, что то, что сказал Ло Яньхуо, было правдой. Они были просто слишком красивы и составляли один из миллиарда.
В то же время большой человек чувствовал, что эти люди были довольно опасны. Даже при том, что они скрывали свои культивации, он чувствовал, что они были довольно страшными.
Подумав об этом, большой человек решил вернуться, чтобы убедить своего молодого хозяина.
Увидев это, Цзы Линье холодно хмыкнула и сказала: “Ты думаешь, что мы настолько добродушны, чтобы позволять тебе приходить и уходить, когда тебе заблагорассудится? Муж мой, злым цветочным демонам нужна кровь и плоть, и ты можешь съесть их всех.”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
Услышав это, большой человек почувствовал холод в своем сердце и приготовился отдать приказ убить этих людей первыми.
Если бы он мог убить их и вернуть молодому хозяину, чтобы он мог получить их, пока они еще были теплыми, он все равно выполнил бы свой долг.
Однако прежде чем он успел среагировать, вспыхнул невероятно острый меч, и кровь брызнула во все стороны, когда голова большого человека отвалилась.
Это был Цзюэ Тяньлинь, который действовал, мгновенно убив эксперта мирового царства ударом меча. Ее сила была невероятно ужасающей; ТОЛЬКО используя полную мощь своего национального вооружения Чжао Фу сможет подавить ее.
Армия вокруг них также была сильно напугана и готова к нападению.
Бум! Бум! Бум…
Раздались взрывы, когда оттуда хлынуло огромное количество демонической Ци. Восемь массивных монстров, которые стояли 500 метров высотой, появились, начав атаковать бесчисленных солдат.
Несмотря на то, что бесчисленные солдаты 5-й стадии были сильными и смелыми, злые цветочные демоны Чжао фу были невосприимчивы даже к обычным атакам от экспертов царства неба императора; как эти солдаты 5-й стадии могли ударить злых цветочных демонов?
Столкнувшись со злыми цветочными демонами, они не могли сопротивляться вообще и могли только умереть.
Видя, как ужасны были злые цветочные демоны и как погибли десятки тысяч солдат, оставшиеся солдаты могли только бежать туда, где был их молодой хозяин.
Выражение лица молодого мастера упало, и он никогда не думал, что Чжао фу и другие будут такими могущественными. Даже при том, что у него было 200 000 солдат, они не могли сравниться со злым цветочным демоном, поэтому молодой мастер мог только дать приказ бежать.
Однако теперь, когда дело дошло до этого, Чжао Фу, естественно, не мог пощадить его, поэтому он дал приказ злым цветочным демонам преследовать его и продолжать пожирать этих солдат стадии 5.
Все десять демонических красавиц имели, по крайней мере, культивацию Божественного Царства и были довольно сильны. Никто не мог остановить их, и они также легко убили тех солдат.
Семя Демонического Дерева
С их помощью армия из 200 000 солдат пятого этапа была полностью уничтожена, и никто из них не смог убежать. Земля была покрыта кровью и издавала густой смрад, а восемь злых цветочных демонов возбужденно поедали трупы.
Чжао Фу вообще ничего не делал, и он все еще лежал на траве, предоставив все им. Без своего национального вооружения он вообще не смог бы противостоять им.
МО Вулинь схватил зловеще выглядевшего молодого человека и бросил его перед Чжао Фу, прежде чем пнуть его. Этот парень действительно хотел взять ее; это было унизительно для нее.
Молодой человек испуганно опустился на колени и взмолился: “пожалуйста, не убивайте меня, я дам вам все, что вы хотите. Я-молодой мастер города особняка огня, и моя мать-городской Лорд города особняка огня.”
Чжао Фу не знал, что это за фракция. Он смотрел на демонических красавиц, но они тоже ничего не знали. Поэтому он предположил, что это была не очень большая фракция.
“У тебя есть какие-нибудь демонические сокровища или существа? Если ты сможешь удовлетворить меня, я сохраню тебе жизнь”, — сказал Чжао Фу, слегка рассмеявшись. Он не забывал о своей цели, которая заключалась в поиске демонических сокровищ, существ и еще двух женщин.
Зловещего вида молодой человек быстро достал большую кучу демонических сокровищ. Несмотря на то, что все они были порядочными людьми, никто из них не мог поймать взгляд Чжао Фу.
“Ты хочешь сохранить свою жизнь только с этим?- Чжао Фу был очень недоволен, когда заговорил.
-У моей матери есть вещи и получше, — со страхом сказал зловещего вида молодой человек. Я отведу тебя туда; она определенно даст их тебе.”
“Как там сила твоей фракции?- Спросил Чжао Фу. Он должен был сначала дать им это понять, иначе, если они уйдут и не будут соответствовать фракции, это будет очень неловко.
Зловещего вида молодой человек опустился на колени и послушно рассказал Чжао Фу о своей фракции.
Фракция имела около 100 городов или около того и была присоединена к мощной секте. Мать молодого человека была лидером фракции и обладала исключительной Божественной культурой царства.
Эти 100 или около того городов нельзя было сравнить со 100 городами во внутренних доменах или внешних доменах, потому что все они имели солдат пятой ступени. 100 городов здесь могли бы стереть с лица земли небольшое королевство во внешних владениях; вот насколько они были могущественны.
Чжао Фу чувствовал, что ими можно управлять, и даже если они не смогут уничтожить их, бегство по крайней мере не будет проблемой. Таким образом, Чжао Фу согласился с молодым человеком.
В Ратуше сидела роскошная и красивая женщина средних лет с ярко-красной помадой на губах, одетая в красную одежду. Она была лидером фракции, МО Цинли.
— Докладываю городскому Лорду! Восстание было подавлено, но молодой хозяин не повел туда войска.”
Услышав это, на лице МО Цинли появилась тень гнева. Она знала, что делал этот никчемный сын. После того, как он вернется, она будет должным образом наказывать его.
Бум! Бум! Бум…
Мощные ауры опустились, заставляя выражение лица МО Цинли упасть. Она поспешно вышла из комнаты и увидела в небе 11 закутанных фигур, и одна из них держала на руках ее сына.
— Мама! Пожалуйста, спасите меня, все 200 000 солдат были убиты ими! зловещий молодой человек тут же вскрикнул.
МО Цинли даже не нужно было думать об этом, чтобы понять, что именно ее сын первым оскорбил этих людей. Обычно она напоминала ему, чтобы он не обижал влиятельных людей, поскольку они не могли себе этого позволить, но в конце концов это все же произошло.
— Господа, я не знаю, как мой сын оскорбил вас всех, но я приношу вам свои извинения от его имени. Пожалуйста, пощадите моего сына.”
МО Цинли чувствовала, что аура большинства людей была сильнее ее, и было ясно, что их личности не были простыми. Все они излучали престижные ауры и не были обычными людьми.
Она знала, что с ее силой, она не сможет защититься от этих людей, поэтому она могла только извиниться с серьезным выражением лица.
Пристальный взгляд Чжао Фу упал на эту женщину средних лет и слегка улыбнулся, когда он сказал: “мне просто нужно большое количество демонических существ и сокровищ. Если ты сможешь меня удовлетворить, Я пощажу твоего сына. В противном случае, я не против уничтожить вашу фракцию.
— Кроме того, не пытайтесь использовать секту, к которой вы прикреплены, как щит. Даже если ты Империя, я не буду тебя бояться.”
МО Цинли была совершенно шокирована, и она уже могла себе представить, насколько ужасны были личности этих людей. Услышав властные слова Чжао фу, она решила использовать секту позади себя, чтобы напугать их, но они уже знали и совсем не боялись.
У нее, естественно, были могущественные демонические существа и сокровища, и если бы этот инцидент можно было легко решить, это было бы к лучшему.
МО Цинли достал бесчисленные могущественные демонические сокровища и сказал: “Это знак наших извинений; господин доволен ими?”
Чжао Фу окинул взглядом сокровища. Среди сокровищ, одно из которых привлекло его внимание, было семя демонического дерева. Он был овальной формы, размером с кулак, и угольно-черный. На нем было много надписей, а также призрачное лицо, и семя испускало интенсивную демоническую Ци.
Это семя демонического дерева также могло быть использовано для создания злого цветочного демона, и Чжао Фу слегка улыбнулся. После того, как злые цветочные демоны пожирают некоторых людей, чтобы обеспечить кровь и плоть, он мог съесть это семя и создать другого злого цветочного демона.
Увидев, что Чжао Фу забирает вещи, МО Цинли облегченно вздохнул: ситуация разрешилась.
Однако следующие слова Чжао Фу разрушили ее надежды “ » Ваш сын сказал, что хочет спать с моими женщинами, поэтому я также хочу, чтобы вы служили мне.”
МО Цинли почувствовал ярость и хотел прямо отказаться. Однако ее сын все еще был в их руках, и она была привязана к самому могущественному человеку, чья культивация была почти в Царстве императора неба.
Если бы она посмела сделать что-нибудь или отказаться, то почувствовала бы, что ее немедленно убьют. Эти люди также имели ужасающие личности, и она не могла позволить себе оскорбить кого-либо из них.
Человек, привязанный к ней, естественно, был Цзю Тяньлин. С ее силой она могла мгновенно убить МО Цинли, потому что она происходила из фракции, которая была выше обычных империй.
— Мама, пожалуйста, спаси меня!- зловещий молодой человек выглядел очень испуганным, когда он плакал и плакал. Даже если он не хотел, чтобы его мать служила кому-то, он не хотел умирать еще больше.
Прежде МО Цинли колебался, но, услышав эти слова, она вздохнула и сказала: “я могу согласиться на ваши требования, но у меня есть некоторые вещи, о которых нужно позаботиться; вы можете дать мне немного времени?”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
После этого Чжао фу и его группа пришли в мэрию, и МО Цинли приказал людям позвонить ее старшему сыну, чтобы взять на себя фракцию. Затем она собрала несколько самых важных фигур во фракции, чтобы рассказать им о сложившейся ситуации.
После того, как она справилась с этими вопросами, У Чжао Фу был хороший вкус этой женщины средних лет.
Когда зловещий молодой человек снова увидел свою мать, ее лицо было красным, и она излучала соблазнительную ауру, лежа на груди Чжао Фу. Увидев это, он понял, что Чжао Фу жестоко избил его мать.
Несмотря на то, что зловещий молодой человек был в ярости, он не осмелился ничего сказать, и ему оставалось только смотреть, как его мать уходит с этими людьми. Его брат быстро возглавил фракцию, и его хорошие дни закончились.
Кто ты такой?
Ло Яньхуо почувствовала себя весьма недовольной, когда посмотрела на Чжао Фу, обнимающего Мо Цинли; она чувствовала, что Чжао Фу особенно интересуют женщины постарше.
Чжао Фу улыбнулся, глядя на Мо Цинли в своих объятиях, которая в ответ слегка обняла Чжао Фу. Она чувствовала, что ее тело и душа были завоеваны Чжао Фу, и она все еще не пришла в себя.
Она чувствовала, что служить Чжао Фу было неплохо, и она больше не была так обеспокоена или зла.
Однако, даже при том, что талант и сила Мо Цинли были приличными, их было недостаточно, чтобы стать Посланником Злого Цветка.
Чжао Фу выпустил Злых Цветочных Демонов и заставил их напасть на несколько городов и пожрать большое количество людей, чтобы обеспечить их кровью и плотью, в то время как Чжао Фу нашел уединенное место, чтобы поглотить Семя Демонического Дерева, и огромная волна демонической ци потекла из тела Чжао Фу.
Монстр высотой в три метра снова появился. У этого монстра было древовидное тело серо-черного цвета. У него были руки и ноги, а также пара огромных кроваво-красных глаз и рот, похожий на черную дыру, выглядевший довольно устрашающе.
Это был девятый Демон Злого Цветка, и Цветок Бездны Злого Духа теперь достиг своей девятой стадии. Все девять Демонов Злого Цветка были значительно усилены, и их тела могли достигать 1000 метров в высоту, и Чжао Фу мог контролировать их в пределах 100 регионов.
Теперь Чжао Фу было всего три Злых Цветочных Демона от достижения своей цели.
Мо Цинли начал проявлять все большее и большее любопытство к Чжао Фу и его группе. Теперь они были не только невероятно могущественны, но и довольно устрашающи и странны, а их внешность была еще более шокирующей. Десять женщин были прекрасны, как богини, а у Чжао Фу было несравненно красивое лицо.
“Муж, кто ты такой?” Мо Цинли отдыхала в объятиях Чжао Фу, когда с любопытством спросила.
Чжао Фу обнял Мо Цинли, улыбнулся и сказал: “Ты узнаешь в будущем!”
После этого группа продолжила движение вперед ни быстро, ни медленно. Их главной целью было найти могущественные демонические сокровища, существ и женщин, иначе они могли бы уже добраться до исторического остатка.
“Муж, я обнаружила впереди группу людей; мы должны быть осторожны”, - Цзюэ Тяньлин почувствовала какое-то движение и сказала Чжао Фу, когда группа шла через лес.
Услышав это, Чжао Фу задумался; никто не пришел бы в такую пустынную местность, если бы у них не было какой-то цели. Возможно, эти люди обнаружили какое-то сокровище.
Поэтому Чжао Фу улыбнулся и сказал: “Давай подойдем и посмотрим!”
Цзюэ Тяньлин кивнул и повел группу вперед. Всего было около десяти человек, как мужчин, так и женщин. Все они были одеты в разную одежду, но их ауры были довольно похожи – скорее всего, они были из одной фракции и практиковали одно и то же Искусство.
Развитие этих людей было не очень сильным, и человек с самым высоким развитием был только в Божественном Царстве, в то время как человек с самым низким развитием был в Царстве Святых.
Чжао Фу и его группа спрятались в воздухе и не показывались, планируя сначала посмотреть, что делают эти люди.
Они последовали за этой группой вперед и вскоре подошли к бассейну.
Здесь было совершенно открыто, земля была красной, и стоял тяжелый запах серы. Здесь не было ни растений, ни каких-либо животных, что делало это место мертвенно тихим.
После того, как группа прибыла сюда, человек во главе, бородатый мужчина средних лет, сказал остальным: “Уберите демонических зверей для жертвоприношения, чтобы открыть исторический остаток!”
Остальные вытащили связанных демонических тварей из пространственных колец. Там были коровы, тигры и свиньи, и большинство из них были довольно крупными. Эти демонические твари были выстроены рядами, и их было около 100 или около того.
Мужчина средних лет достал двухметровый фиолетовый посох, который, казалось, был сделан из металла. Наверху было черное сердце.
Мужчина средних лет воткнул волшебный посох в землю перед демоническими тварями и приказал остальным перерезать им глотки. Пролилось большое количество крови, и демонические твари завыли от страха и боли.
Волшебный посох испускал слабый свет и странную энергию. Эта сила собирала кровь в небо, образуя огромный кроваво-красный вихрь, излучавший ужасающую мощь. В центре вихря появилась сцена из другого места.
Мужчина средних лет слегка улыбнулся и сказал: “Теперь, когда исторический реликварий открыт, всем быть осторожными”.
Все остальные кивнули с совершенно серьезным видом. Сделав некоторые приготовления, они вместе вошли в кроваво-красный вихрь.
“Муж, нам следует убить их?” Цзюэ Тяньлинь спросила Чжао Фу, увидев, как группа людей вошла.
Чжао Фу ответил: “Пусть они разведают для нас путь. Мы зайдем позже и посмотрим, есть ли там что-нибудь стоящее”.
Подождав некоторое время снаружи, Чжао Фу и его группа тоже вошли в этот кроваво-красный вихрь, и он оказался в месте, где повсюду была лава.
Сразу после входа появилось несколько демонов с копьями в руках. Их ауры были невероятно мощными и имели силу примерно 7 или 8 стадии. Их черные глаза безжалостно смотрели на группу Чжао Фу, которая свирепо бросилась на них.
Цзюэ Тяньлин даже не потрудилась взглянуть на них и махнула рукой. Вспыхнула дуга света, разрезая демонов по пояс и разбрызгивая кровь повсюду. У демонов даже не было времени вскрикнуть, прежде чем они умерли.
Чжао Фу слегка рассмеялся; брать с собой Цзюэ Тяньлина было все равно что брать с собой наемного головореза; ему больше не нужно было ничего делать самому.
Они пошли по следам другой группы и продолжили движение вперед.
Вскоре они подошли к огромному замку, где лежало множество трупов демонов. Больше они никого не видели; эти люди, скорее всего, вошли в замок после того, как перебили демонов.
Однако, судя по состоянию поля боя, некоторые из них были ранены.
Чжао Фу повел свою группу в замок. Сразу после входа Чжао Фу почувствовал, что что-то не так, потому что это место запечатало Вооружение его нации, и его власть значительно уменьшилась.
“Будьте осторожны, это место может быть довольно опасным”, - Чжао Фу стал совершенно серьезным, обращаясь к женщинам, которые кивнули в ответ.
“Аргххх!” раздался вой, напугавший группу Чжао Фу, и они направились в том направлении.
Они увидели сотни пятиметровых демонов-минотавров с мощными телами, держащих оружие, когда они свирепо атаковали эту группу людей.
Эта группа людей уже потеряла пять или шесть человек, и их положение было довольно мрачным. На них напали бесчисленные демоны-минотавры, и еще бесчисленное множество атаковало их; казалось, что эта группа определенно погибнет.
Однако в этот момент они обнаружили Чжао Фу и его группу и закричали: “Пожалуйста, спасите нас! Мы отдадим вам этот исторический остаток и расскажем вам все о нем”.
Прим. к главе:
Здравствуйте! На связи ваш непостоянный переводчик Haiken! Снова перед всеми извиняюсь за то что так долго главы не выходили, просто жизненные обстоятельства. Но не будем вдаваться в подробности, я здесь чтобы объявить о том что теперь в день будет выходить от 1 до 5 глав (может быть больше, но все зависит от моей занятости). Так что прошу не серчайте и надеюсь что вы продолжите читать эту книгу вместе со мной, ведь она одна из моих самых любимых, хоть и давно пропал запал ее читать, но все же хочется узнать "А что было дальше?" и поэтому я тут чтобы и себе и вам помочь узнать ответ на этот вопрос. Всем удачи и спасибо, люблю обнимаю и жду гневных комментов под этой главой)))
И еще, я думал что вышло уже дохрена глав, но наш второй переводчик тоже видимо занят. Но что более интересно, на других сайтах тоже нет перевода выше 1480 главы, словно все переводчики одновременно киданули этот тайтл, хахахахаха)))
Врата Бездны
Чжао Фу презрительно рассмеялся; им не нужно было, чтобы эти люди отдавали им исторические остатки – в конце концов, как только эта группа умрет, она все равно будет принадлежать им. Более того, Чжао Фу предположил, что информация будет содержать несколько простых объяснений.
В противном случае они не подверглись бы такой опасности, если бы знали все. Если бы они знали, что это слишком опасно, они бы не пришли.
Таким образом, Чжао Фу не очень хотел их спасать. К этому времени демоны-минотавры обнаружили группу Чжао Фу, и некоторые из них бросились в атаку.
Поскольку Чжао Фу не мог использовать Вооружение своей Нации и владел только Земным Царством, он был самым слабым из группы. Столкнувшись с приближающимися демонами-минотаврами, все женщины достали оружие и начали атаковать.
Чжао Фу не утруждал себя атакой, и женщины легко расправились с демонами-минотаврами. Даже самые слабые из женщин были на вершине Божественного Царства, и все они происходили из могущественных фракций.
“Аргххх!” Раздался еще один крик, когда молодого человека рассекли пополам по пояс, в результате чего его органы и кровь пролились на землю.
Остальные выглядели напуганными, потому что им тоже предстояла такая ужасная смерть. Бородатый мужчина средних лет мог только умолять: “Пожалуйста, спаси нас; мы дадим тебе все, что ты захочешь”.
Услышав это, Чжао Фу окинул взглядом оставшихся восемь человек, из которых пятеро были мужчинами и трое женщинами. Все мужчины были обычной внешности, и в них не было ничего особенного.
Из трех женщин была молодая, стройная и довольно красивая. В настоящее время ее лицо было залито слезами, поскольку тот, кто только что умер, был ее мужем. У одного из них было огненное тело, но чистое лицо, а оставшийся был высоким и стройным, но с плоской грудью и казался жизнерадостным типом.
Чжао Фу протянул руку и указал, сказав: “Я могу спасти тебя, но эти трое будут моими. Кроме того, я хочу знать информацию, которую ты только что упомянул”.
Мужчины поспешно согласились, в то время как женщины колебались. Однако, учитывая опасность, в которой они находились, они могли только кивнуть и согласиться.
Все женщины, сопровождавшие Чжао Фу, выглядели весьма недовольными; несмотря на то, что три женщины были хорошенькими, они были намного ниже их, и они никогда не ожидали, что Чжао Фу проявит к ним интерес. Для Чжао Фу каждая женщина была уникальна.
Несмотря на то, что они были недовольны, они могли только следовать приказам Чжао Фу и убивать демонов-минотавров.
Мужчина средних лет вздохнул с облегчением. Теперь у них была новая жизнь, и три женщины предстали перед Чжао Фу.
Чжао Фу протянул руку и вытер слезы с лица молодой женщины, послал в ее тело Демоническую Ци Шести Желаний и сказал: “Вы трое можете прийти и послужить мне позже”.
Лицо молодой женщины покраснело, когда она кивнула.
Поскольку Чжао Фу сказал, что хочет их троих, и ее тело начало возбуждаться, несмотря на то, что ее муж только что умер, она уже не была такой грустной.
Чжао Фу посмотрел на мужчину средних лет: “Говори! Расскажите мне об этом историческом памятнике.
Мужчина средних лет вздохнул и начал говорить. Он рассказал о том, как они получили исторический реликварий, а также о различных других вещах. Все было более или менее так, как ожидал Чжао Фу, и не слишком полезно.
Чжао Фу сказал: “Все вы пока останетесь здесь, и я наложу ограничения на ваши тела. Не волнуйся, я не убью тебя – после того, как мы закончим исследовать этот исторический памятник, я освобожу тебя.”
Мужчина средних лет на мгновение задумался и решил, что проблем нет, поэтому он и остальные согласились.
Установив ограничения в своих телах, Чжао Фу и его группа направились дальше. Демоны-минотавры непрерывно нападали, поскольку они были быстро убиты людьми Чжао Фу и не представляли особого препятствия.
“Рев!!” раздался мощный рев, когда демон-минотавр высотой в сотни метров с черными вилами в руках бросился вперед, испуская мощную ауру.
На этот раз Чжао Фу действовал. Он призвал девять Злых Цветочных Демонов высотой 1000 метров, и они окружили демона минотавра и атаковали.
Остальным не нужно было действовать, и даже при том, что массивный демон минотавр был могуществен, его сила находилась на Предельном уровне Божественного Царства, и девяти Демонов Злого Цветка было достаточно, чтобы справиться с ним.
Демон минотавр непрерывно размахивал вилами, посылая свирепые порывы ветра, когда атаковал девять Злых Цветочных Демонов. Однако Злые Цветочные Демоны полностью проигнорировали эти обычные атаки и набросились на демона минотавра.
Демон минотавр был застигнут врасплох, поскольку он никак не ожидал, что Демоны Злого Цветка смогут полностью игнорировать его атаки. К тому времени, когда он хотел начать другие атаки, было слишком поздно.
Массивные пасти впивались в его тело и отрывали большие куски; столкнувшись с огромным демоном минотавром, Демоны Злых Цветов имели огромное преимущество. Их большие пасти разрывали тело демона-минотавра на части, и кровь лилась дождем.
Победа и поражение были решены в одно мгновение, и демон минотавр, который был на одном уровне с Крайним Божественным Царством, был пожран девятью Злыми Цветочными Демонами, создав кровавую и безжалостную сцену.
Чжао Фу подошел к груди демона минотавра. Кровь и плоть здесь были сильно изуродованы и только что были укушены Тигром. Чжао Фу не смог доесть большое сердце, поэтому он съел только эссенцию сердца.
Цзюэ Тяньлин и другие женщины тоже попробовали. Некоторые сочли, что это было довольно вкусно, в то время как другие чувствовали, что не могут принять это. Это повергло недавно присоединившихся женщин в настоящий шок.
Даже несмотря на то, что Чжао Фу съел эссенцию сердца, он не смог создать нового Злого Цветочного Демона. Проблема была не в сердце демона минотавра, а в том, что последним Демонам Злого Цветка требовались невероятно могущественные демонические существа или сокровища для создания.
Чжао Фу почувствовал некоторое разочарование, но продолжил движение вперед, и перед ними появилась дверь высотой 1000 метров и шириной в сотни метров.
Эта дверь была черной, и на ней были выгравированы два массивных демона, выглядевших так, как будто они были живыми. От них исходила свирепая аура, а от двери исходила плотная и чистая демоническая ци, а также мощная мощь. Чжао Фу был весьма удивлен и обнаружил, что эта дверь была неплохим сокровищем.
Дверь называлась Дверью Бездны и могла соединяться с Бездной. Бездна представляла собой пространство под Владениями Демонов и была очень большой, лишь немного меньше Владений Демонов, и там жили всевозможные демонические существа.
Чжао Фу очень интересовался Бездной, и, возможно, он отправится туда в будущем. Когда придет это время, Дверь Бездны окажется весьма полезной.
Чжао Фу улыбнулся, отозвал Злых Цветочных Демонов и поместил Дверь Бездны в свое пространственное кольцо, и они продолжили путь.
После этого Чжао Фу и его группа мало с кем сталкивались, и их путь был довольно гладким, пока они не достигли глубин замка.
Перед ними преградила путь женщина – у нее была чувственная фигура, и она была одета в черное рыцарское платье. Она держала большой черный меч и была несравненно красива. На ее голове было два черных рога, у нее были иссиня-черные длинные волосы и длинный демонический хвост.
“Те, кто вторгается на Кладбище Богов, должны умереть!” женщина была совершенно хладнокровна, когда она закричала и взорвалась демонической энергией, атаковав Чжао Фу и его группу.
____________
Прим. к главе
Прошу не наказывать, я и так исправлюсь)))
Кладбище Богов
Видя ее атаку, Чжао Фу улыбнулся. Были две вещи, которые делали Чжао Фу счастливым: первая заключалась в том, что он чувствовал, что эта женщина вполне подходит на роль Посланницы злого Цветка, как с точки зрения таланта, так и силы.
Во-вторых, она сказала, что это место было Кладбищем Богов; возможно, здесь были бы трупы божественных духов. Если бы он мог съесть одного, он, скорее всего, смог бы пробудить другого Злого Цветочного Демона.
Женщина-демон была сильнее обычных Экстремальных экспертов Божественного Царства, но Чжао Фу не испытывал никакого страха. В конце концов, у Чжао Фу здесь было восемь экстремальных экспертов Божественного Царства.
“Никому из вас ничего не нужно делать; Меня достаточно, чтобы справиться с ней!” Цзюэ Тяньлин уверенно улыбнулась, вытащила серебристо-белый меч из-за пояса и пошла навстречу этой женщине-демону.
Услышав это, Чжао Фу слегка рассмеялся и предоставил решать ей.
“Аааа!” женщина-демон схватилась за свой меч обеими руками и с криком перевернулась. Позади нее появилось бесчисленное количество иллюзорных образов демонов, и, казалось, их были десятки тысяч.
Бум!
Женщина-демон взмахнула мечом, и демоны позади нее взревели, испуская ужасающую ауру и устремляясь к Цзюэ Тяньлин.
Цзюэ Тяньлин, держа свой меч одной рукой, бросилась к женщине-демону. Столкнувшись лицом к лицу с приближающимися иллюзорными демонами, она направила силу в свой меч, заставив его испускать чрезвычайно острую ци меча.
Шинг!
Цзюэ Тяньлин нанес удар, выпустив огромный белый полумесяц, который принес с собой невероятно острую силу. Под светом меча бесчисленные демоны взвыли и рассеялись.
Выражение лица женщины-демона изменилось, и к этому времени Цзюэ Тяньлинь уже атаковала ее. Ее меч испускал белый свет, когда он приближался к ней, и женщина-демон схватила свой собственный меч обеими руками и блокировала его.
Лязг!
Раздался металлический звук столкновения, и повсюду полетели искры – женщина-демон блокировала меч Цзюэ Тяньлин с серьезным выражением лица.
Слегка снисходительная улыбка появилась на лице Цзюэ Тяньлин, когда она слегка вскрикнула и энергично рубанула мечом, и женщина-демон отлетела назад примерно на десять метров, прежде чем остановилась. Выражение ее лица было довольно неприглядным, потому что она не могла сравниться с Цзюэ Тяньлин.
Лязг, лязг, лязг…
Звук сталкивающегося металла непрерывно раздавался, когда Цзюэ Тайнлинь подбежал и продолжил столкновение с женщиной-демоном. Битва была довольно напряженной, но было очевидно, что Цзюэ Тяньлинь была сильнее женщины-демона.
Чжао Фу был весьма шокирован, потому что Цзюэ Тяньлинь была довольно могущественна; даже с вооружением его Нации было бы очень трудно подчинить ее. К счастью, она проявила инициативу и подчинилась ему.
“Рев!” Цзюэ Тяньлин подняла свой меч, и серебряный свет от меча взметнулся в небо, вызвав распространение мощной волны ци меча. Серебристо-белый дракон появился позади Цзюэ Тяньлин и издал ужасающий драконий рев.
Бум!
Меч Цзюэ Тяньлин опустился, и серебристо-белый дракон, испуская мощную ауру, быстро полетел к женщине-демону.
Несмотря на то, что женщина-демон использовала свой меч, чтобы блокировать удар перед собой, и создала защитный барьер, она все равно отлетела на сотни метров и врезалась в стену. Стена треснула, и она упала на землю, кашляя кровью. Она была тяжело ранена, и у нее не осталось сил.
Цзюэ Тяньлин хотел продолжить, но Чжао Фу улыбнулся и сказал: “Этого достаточно”.
Услышав это, Цзюэ Тяньлинь остановился и вернулся к Чжао Фу.
Чжао Фу подошел к женщине-демону и, приподняв ее подбородок, улыбнулся и сказал с оттенком властности: “Ты не плохая; стань моей женщиной!”
Выражение лица женщины-демона было довольно свирепым, когда она ответила: “В твоих мечтах; Я никогда не стану твоей женщиной и не подчинюсь вам, головорезам, которые вторглись на Кладбище Богов. Ты не проявляешь никакого уважения к божественным духам и будешь наказан божественными духами в будущем.”
Услышав эти слова, Чжао Фу слегка рассмеялся и сказал: “У меня уже есть несколько божественных духов в качестве наложниц. Мало того, я уже ел труп божественного духа раньше”.
Женщина-демон почувствовала холод в своем сердце; она никогда не думала, что Чжао Фу окажется таким диким и извращенным.
Чжао Фу больше ничего не сказал и поместил в ее тело Демоническую Ци Шести Желаний. Он поднял ее и направился к двери дальше вглубь.
Чжао Фу открыл дверь и увидел в центре зала белый деревянный гроб с изысканной резьбой. Больше в зале ничего не было, а на стенах висело несколько красивых фресок.
Чжао Фу подошел, открыл гроб и увидел труп женщины. Женщина была довольно красива и не уступала Цзюэ Тяньлин. У нее была соблазнительная фигура, белая кожа и длинные черные волосы. У нее также были два демонических рога и демонический хвост.
На ней было белоснежное одеяние, глаза ее были закрыты, и она выглядела невероятно красивой, как будто спала.
Чжао Фу отложил женщину-демона в сторону и посмотрел на труп женщины в гробу. Если бы он съел ее, то, скорее всего, смог бы создать еще одного Злого Цветочного Демона, а женщина-демон могла бы стать одиннадцатым Посланником Злого Цветка.
Чжао Фу достал труп женщины из гроба, потому что есть ее в гробу было не очень удобно. Вытащив ее, Чжао Фу открыл рот и прикусил горло женщины.
“Подожди! Я готова подчиниться тебе!” женщина-демон была сильно потрясена и умоляла Чжао Фу, видя, что Чжао Фу действительно собирался съесть божественного духа, которого она глубоко уважала.
Чжао Фу остановился и заколебался. Было бы неплохо вот так легко подчинить женщину-демона, и ему просто пришлось бы отложить создание следующего Злого Цветочного Демона.
Приняв свое решение, Чжао Фу внезапно обнаружил, что в теле женщины все еще было немного тепла, и он был совершенно потрясен - могло ли быть так, что этот божественный дух все еще был жив?
Глядя на несравненно красивое лицо женщины, Чжао Фу не смог удержаться и поцеловал ее. Следы жизненной силы, которая возникла из его Божественной Родословной, вытекли наружу, и она впиталась в женщину.
Женщина постепенно открыла глаза, обнажив пару черных вертикальных зрачков. Глядя на красивого молодого человека, который целовал ее, она протянула руки и слегка обвила их вокруг его шеи, нежно отвечая ему.
Женщина-демон была совершенно потрясена; она никогда не думала, что ее почитаемый божественный дух вернется к жизни и будет разбужен мужским поцелуем. Если бы она не видела этого сама, то ни за что бы не поверила.
В то же время она не могла поверить, что благочестивый дух, который раньше ненавидел людей, страстно откликнется на этого человека; что происходит?
Цзюэ Тяньлин и другие женщины тоже выглядели весьма смущенными и никогда не думали, что такое может случиться. Они думали, что Чжао Фу собирается съесть ее, но вместо этого он поцеловал ее, и они подумали, что Чжао Фу интересуется трупами. Однако эта женщина ожила.
Казалось, что какая-то сила внутри тела Чжао Фу пробудила ее, и эта сила была невероятно ужасающей. Даже Цзюэ Тяньлин, который многое пережил, был шокирован этой аурой.
В конце концов, эта аура царила даже над Императорами; могло ли быть так, что Чжао Фу имел Божественную Родословную? Более того, обычные Божественные Родословные не имели такой плотной ауры; была ли это Божественная Родословная Ранней стадии?
Раздался стон, когда все обнаружили, что они вдвоем начали это делать.
Все посмотрели друг на друга, и Мэй Линлин первой направилась к Чжао Фу, в то время как Ло Яньхуо была второй, а Мо Цинли - третьей…
После этого к ним присоединились и все остальные женщины.
Бассейн Демонов
Сделав это, Чжао Фу обнял демона божественного духа одной рукой, а женщину-демона другой и улыбнулся. Они обе лежали в его объятиях с покрасневшими лицами, тяжело дыша, и выглядели невероятно обворожительно.
“Святой Сын, благодарю тебя за то, что разбудил меня”, - прекрасные и нежные глаза божественного духа демона смотрели на Чжао Фу, когда она тихо заговорила.
Демонический божественный дух уже умерла, но в ее теле сохранился след остатка ее души. Эта оставшаяся душа постоянно становилась сильнее, заставляя тело демонического божественного духа восстанавливать часть жизни, но это стоило дорого – ее Божественность рассеялась как цена за возвращение к жизни.
Помимо этого, ей также требовалась сила чрезвычайно высокого уровня, чтобы пробудить ее, а Божественная Родословная Чжао Фу была одной из разновидностей.
Лежа в стороне, Цзюэ Тяньлин почувствовала себя совершенно потрясенной, когда услышала, как божественный дух демона обращается к Чжао Фу подобным образом. Все было именно так, как она и предполагала; Личность Чжао Фу была совсем не простой, и он на самом деле был Святым Сыном - это означало, что он был из Божественной Империи. Думая о том, что она решила последовать за ним, Цзюэ Тяньлин улыбнулась; она вовсе не ошиблась.
Услышав слова демонического божественного духа, другие женщины также могли догадаться о личности Чжао Фу, и все они были очень взволнованы и восхищены. В конце концов, Святые Сыны правили выше Императоров, а Священные Империи были легендарными существами.
Чжао Фу слегка рассмеялся, сказав: “Не нужно меня благодарить. Теперь вы обе - мои женщины, понятно?”
Демоническая божественная душа мягко кивнула, и, видя, что ее божественная душа согласна, женщины-демоны тоже кивнули. Именно тогда, занимаясь этим с Чжао Фу, она впервые испытала подобное удовольствие, и она влюбилась в это.
Помимо демонического божественного духа и демонических женщин, Чжао Фу также попробовал трех недавно присоединившихся женщин, которые тоже были довольно хороши.
Чжао Фу также узнал их имена: демонического божественного духа звали Мо Цяньмо; женщину-демона звали Ниши; а трех женщин звали Бай Няо, Доу Наньюэ и Ча Мэй.
Несмотря на то, что Чжао Фу только что насладился двумя изысканными женщинами и тремя красавицами, он был немного разочарован, потому что ни одна из них не стала Посланницей Злого Цветка.
Мо Цяньмо обладала наибольшим потенциалом стать Эмиссаром Злого Цветка, но из-за своей особой Конституции благочестивого духа она не могла стать Эмиссаром Злого Цветка.
“Муж, у меня здесь кое-что есть. Может быть, это тебе поможет”. Мо Цяньмо достала миниатюрный бассейн, улыбнулась и протянула его Чжао Фу.
Чжао Фу посмотрел на бассейн, который был 15 сантиметров в высоту и шириной с его ладонь. Снаружи бассейна было вырезано бесчисленное множество демонов, все они выглядели невероятно реалистичными и свирепыми, и от него исходила мощная демоническая ци.
Чжао Фу просмотрел информацию о бассейне и пришел в восторг.
Этот бассейн назывался Бассейном Десяти тысяч Демонов и мог стать в сотни раз больше. Его основное применение заключалось в воспитании всех видов демонов; с этим Пулом из Десяти тысяч Демонов и божественным духом демона Чжао Фу смог бы создать армию демонов.
Демоны и демоны-минотавры снаружи были созданы из этого бассейна. Чжао Фу видел их силу, и все они были прилично сильны.
“Спасибо!” Чжао Фу обнял Мо Цяньмо и улыбнулся. После того, как она подарила ему такую хорошую вещь, он почувствовал к ней огромную благодарность.
Мо Цяньмо слегка кивнула, поцеловала Чжао Фу и кокетливо сказала: “Муж, я хочу большего!”
После очередного раунда все собрали свои вещи и ушли.
Снаружи послушно ждали мужчина средних лет и другие мужчины. Прошло около десяти часов, и первые восемь часов они слышали какие-то звуки, но потом больше никаких звуков не было. Они подозревали, что Чжао Фу и другие умерли внутри.
Они не знали, что Чжао Фу прекрасно проводил время в своей жизни, занимаясь этим со всеми женщинами. Увидев, как они выходят, они вздохнули с облегчением.
Чжао Фу выполнил свое обещание, отменил ограничения и позволил им уйти.
Что касается трупов здешних демонов, Чжао Фу выпустил Демонов Злого Цветка и приказал им убрать их. После этого все продолжили путь.
Огромная река появилась перед всеми – эта река была по меньшей мере 100 регионов в ширину и непостижимо глубока. Вода была невероятно прозрачной, и все внутри было видно. Вода текла мирно и выглядела довольно спокойной.
Чжао Фу планировал найти канал телепортации, чтобы попасть сюда, потому что перелет занял бы слишком много усилий и времени. Однако в этот момент мимо проплыл огромный корабль.
Этот корабль имел десятки тысяч метров в длину, был черным и сделан из дерева. На нем были десятки уровней, а на носу была выгравирована голова чудовищной птицы, которая выглядела довольно дико. Весь корабль излучал ауру подавления.
Корабль остановился перед группой Чжао Фу, и оттуда вышел крупный мужчина и крикнул: “Вы хотите подняться на корабль? Плата составляет 500 000 золотых монет с человека, и вы сможете свободно переплыть Ист-Ривер.”
Услышав это, Чжао Фу подумал об этом и почувствовал, что это хорошая сделка, поэтому согласился.
Большой человек улыбнулся; в группе Чжао Фу было 17 человек, что в общей сложности составило 8,5 миллионов золотых монет. Это была довольно приличная сумма.
Чжао Фу и его группа влетели на корабль и отдали золотые монеты большому человеку. Теперь от денег Чжао Фу было мало проку. Большой человек завладел пространственным кольцом с золотыми монетами и приказал служителю привести группу Чжао Фу в здание.
Первый уровень представлял собой большой зал, где уже было много людей. Увидев входящую группу Чжао Фу, все они были в плащах, все почувствовали сильное любопытство, но не обратили на них особого внимания.
Однако некоторые люди почувствовали сильную зависть. Судя по их фигурам, из этой группы только один человек был мужчиной, а остальные - женщинами. Несмотря на то, что они не могли видеть свою внешность, по их аурам и телам они могли сказать, что все они определенно были изысканными красавицами; этому человеку очень повезло. Чжао Фу нашел место у окна, чтобы посидеть так, чтобы он мог любоваться пейзажем снаружи, и попросил слугу принести немного еды и вина.
Люди вокруг них говорили о разных вещах. Сначала Чжао Фу не утруждал себя прослушиванием, но позже он случайно услышал, что скоро состоится Собрание Моря Демонов, и многие гении Домена Демонов уйдут. Пунктом назначения этого корабля было море Демонов, и многие люди планировали отправиться туда, чтобы посмотреть. Услышав об этом, Чжао Фу почувствовал себя весьма заинтересованным; возможно, он смог бы найти там подходящую женщину, которая стала бы Эмиссаром Злого Цветка. Поэтому Чжао Фу тоже решил отправиться туда.
Корабль быстро отчалил, и Чжао Фу смотрел на пейзаж снаружи, попивая вино с красавицами, заставляя окружающих испытывать настоящую зависть.
“Муж, я накормлю тебя!” Мо Цяньмо наклонилась к Чжао Фу и, взяв маленькую чашечку с вином, поднесла ее к губам Чжао Фу.
Бах!
Корабль, казалось, врезался во что-то, заставив его сильно задрожать. Вино из кубка, который держал Мо Цяньмо, пролилось на одежду Чжао Фу, заставив его слегка нахмуриться.
В этот момент снаружи раздался громкий и хриплый женский голос: “Смотри, куда идешь! Ты ударил свою бабушку!”
Демонический Дракон
Все покинули здание и вышли наружу. Там они увидели демонического дракона длиной 10 000 метров, парящего над водой. У него была угольно-черная светящаяся чешуя и три черных драконьих рога, по одному с каждой стороны и один посередине. На его лбу также были следы крови.
Его глаза были полны ярости, когда он смотрел на всех на корабле так, словно хотел всех съесть.
Капитан корабля, здоровяк, выглядел довольно мрачно. Этот демонический дракон находился на вершине Крайнего Божественного Царства и был немного далек от прорыва в Царство Императора Небес. Учитывая его конституцию как части Расы Драконов, его мощь была невероятно ужасающей.
Наивысшим уровнем развития на корабле было Божественное Царство, и они вообще не могли сравниться с демоническим драконом. Капитану оставалось только извиниться: “Леди дракон, этот ничтожество готов предоставить десять миллионов золотых монет в качестве компенсации”.
Услышав, как капитан упомянул золотые монеты, выражение лица демонического дракона стало свирепым. Расе Драконов нравилось накапливать состояния, и врезавшийся в нее корабль заставил ее почувствовать себя убийцей. Теперь, когда она услышала о деньгах, у нее появилось еще большее искушение напасть.
Уровень развития людей на этом корабле был довольно слабым, и опасаться было нечего. Таким образом, демонический дракон испускал ужасающую ауру и устремился к большому кораблю.
Лица людей на корабле изменились, и они поспешно бросились врассыпную. Если демонический дракон внезапно нападет, никто из них не сможет противостоять ему.
Капитан почувствовал холод в сердце и решил покинуть корабль; его жизнь была важнее. Если он потеряет свою жизнь, у него ничего не останется.
Однако глаза демонического дракона были прикованы к нему, из-за чего у него не было возможности сбежать. Демонический дракон открыл пасть и укусил корабль, и капитану оставалось только идти ва-банк и сражаться насмерть.
Шинг!
Чистый гул меча разорвал небо, когда острый луч меча ударил в большую пасть демонического дракона, заставив его взвыть от боли и отступить.
Появилась богоподобная женщина в белом, держащая серебристо-белый меч. Ее чарующая красота заставила сердца каждого затрепетать, и их сердцебиение не могло не ускориться.
Демонический дракон выглядела разъяренной, когда смотрела на внезапно появившуюся Цзюэ Тяньлин. Она была неосторожна и получила удар от Цзюэ Тяньлин, и выражение ее лица стало серьезным, поскольку она почувствовала, что сила Цзюэ Тяньлин не уступает ее силе.
После этого в небо взлетало все больше и больше женщин, всего десять. Все они обладали Исключительным Развитием в Божественном Царстве, и все они были чрезвычайно красивы.
Демонический дракон была совершенно потрясена. Одного Цзюэ Тяньлинь было достаточно, чтобы у нее разболелась голова, а теперь появилось еще десять Экстремальных Культиваторов Божественного Царства. Если бы они сражались, она определенно проиграла бы.
Думая об этом, демонический дракон с ненавистью посмотрел на Цзюэ Тяньлин, прежде чем повернуться и уйти.
Лязг, лязг, лязг…
Внезапно с неба свалились массивные цепи. Демонический дракон был сильно потрясен и хотел увернуться, но цепи были слишком крепкими и сковали его.
“Рев!!” демонический дракон издал яростный рев, и его массивное тело излучало ужасающую силу, поскольку он непрерывно боролся, разрывая цепи.
В небе появилась фигура в плаще, окруженная бронзовым пламенем ауры – Чжао Фу уже высвободил мощь своего Национального Вооружения.
Видя непрерывную борьбу демонического дракона, выражение лица Чжао Фу стало холодным, когда он постепенно поднял руку, и огромное количество фиолетовой драконьей ци вытекло из тела Чжао Фу, превратившись в массивный столб ци, который с огромной силой взметнулся в небо.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, когда спустилась чрезвычайно ужасающая энергия. Облака в небе рассеялись под действием энергии, и фиолетовый свет распространился во всех направлениях.
Огромная фиолетовая звезда-дракон издавала мощный звук, постепенно опускаясь, и казалось, что небеса и земля тонут.
В тот момент, когда появилась Звезда Фиолетового Небесного Дракона, гении в окружающих регионах обернулись и посмотрели, их лица стали серьезными. Все они узнали эту звезду – это была Звезда верховного Императора Расы Дьяволов.
Демонический дракон выглядела напуганной; под Фиолетовой Небесной Звездой Дракона она испытывала небывалый страх. Это было, как если бы она упала в безграничную тьму, и ее драконья родословная похолодела, когда ее массивное тело задрожало. Несмотря на то, что она была демоническим драконом, у нее были только демонические атрибуты, и она все еще оставалась драконом. Оказавшись лицом к лицу с верховной Императорской Звездой Дьявольской Расы, она вообще не могла сопротивляться.
Чжао Фу опустил руку, и Фиолетовая Звезда Небесного Дракона испустила яркий звездный свет, который потряс небеса и землю. Фиолетовый столб света обрушился вниз, ударив по телу демонического дракона.
“Рев !!” Демонический дракон выплюнул большой глоток крови и издал болезненный рев. Фиолетовый столб света мог легко разорвать ее плоть, причинив ей невыносимую боль.
“Я готов подчиниться тебе; пожалуйста, остановись, умоляю тебя”, - демонический дракон быстро подчинился и закричал.
Услышав это, Чжао Фу заколебался, потому что ему почему-то захотелось съесть ее сердце и создать еще одного Злого Цветочного Демона. Однако, поразмыслив об этом, он понял, что у него уже есть Демон Злого Цветка в форме дракона, так что, возможно, съедение ее сердца не возымеет особого эффекта. Таким образом, он принял ее капитуляцию.
Чжао Фу установил различные ограничения в теле демонического дракона, прежде чем взмахнуть рукой, и фиолетовая звезда постепенно исчезла.
Цзюэ Тяньлин и другие женщины в шоке смотрели на Чжао Фу, и они были такими с тех пор, как Чжао Фу вызвал Фиолетовую Небесную Звезду Дракона. Они никогда не думали, что Чжао Фу на самом деле получит Звезду верховного Императора Дьявольской Расы, но Чжао Фу, очевидно, был не Дьяволом, а Человеком.
Чжао Фу теперь казался им еще более загадочным. Чжао Фу только что открыл, что у него Божественная Родословная, а теперь он раскрыл Звезду верховного Императора этой Дьявольской Расы. Они оба были вещами, которые могли потрясти мир; могло ли быть так, что он скрывал еще больше вещей?
Демонический дракон был Драконом Бездны Темных Духов, и это был дракон более высокого уровня. Взять ее в качестве верхового животного было бы довольно грандиозно.
Внезапно тело демонического дракона испустило черный свет, ее массивное тело постепенно исчезло, и появилась красивая женщина в черном платье. Ее кожа была слегка смуглой, у нее были длинные темные волосы, и от нее исходила аура порочности.
“Я приветствую свою хозяйку!” демонический дракон превратилась в человека и выглядела несколько испуганной, когда она опустилась на колени и нервно заговорила.
Чжао Фу был весьма удивлен и никогда не думал, что демонический дракон сможет принимать человеческий облик и к тому же быть таким красивым. Несмотря на то, что она не могла сравниться с Цзюэ Тяньлин и Мо Цяньмо, она была сравнима с Ло Яньхуо.
Увидев, какой красивой была демоническая драконица, Чжао Фу улыбнулся и обнял ее. Демонический дракон не знал, что делает Чжао Фу, и немного сопротивлялся в страхе.
Увидев это, Цзюэ Тяньлин закатила глаза; она знала, что собирается сделать ее муж.
Видя, что демонический дракон побежден, все, кто убегал, вернулись на корабль. Капитан вздохнул с облегчением, и он был весь в поту, как будто только что упал в воду. Если бы не действия Чжао Фу, он мог бы умереть.
Он хотел пойти в комнату Чжао Фу, чтобы поблагодарить своего спасителя, но, услышав доносящиеся оттуда пронзительные звуки, не захотел их прерывать.
Дьявольская Родословная
После того, как они закончили это делать, уже наступила ночь. На небе появилась круглая и яркая луна, которая отражалась в воде. Подул вечерний ветерок, создавая мирную обстановку.
Лун Хао Эр, демонический дракон, лежал в объятиях Чжао Фу, когда она смотрела на него с благоговением. “Хозяин, я никогда не знала, что ты Молодой Лорд Расы Драконов. Если бы я знал это, я бы не осмелился напасть на тебя, и я бы уже давно послушно подчинилась бы тебе."
“Кроме того, хозяин, твое тело такое мощное, и даже будучи представителем Расы Драконов, я не в состоянии противостоять ему. Когда мы доберемся до Моря Демонов, я представлю тебе нескольких сестер, которые будут служить тебе вместе. Они определенно послушно подчинятся тебе. ”
Молодой Лорд Расы Драконов? Услышав это, Чжао Фу почувствовал себя совершенно сбитым с толку и не понял, о чем говорил Лун Хао Эр. Когда он успел стать Молодым Лордом Расы Драконов?
Видя, что Чжао Фу выглядит смущенным, Лун Хао добродушно объяснил: “Хозяин, разве ты не знаешь? У вас есть не только Звезда верховного Императора Расы Дьяволов, но и самая высокоуровневая родословная Расы Драконов, Имперская Родословная Миллиарда Суверенных Драконов.”
Услышав это незнакомое имя, Чжао Фу почувствовал себя еще более сбитым с толку – когда он получил такую родословную? Более того, он даже не знал, что у него есть эта родословная; откуда Лун Хао Эр это знала?
Видя, что Чжао Фу действительно не знал, Лун Хао Эр была весьма удивлена и объяснила: “Владелец, Императорская Родословная Миллиарда Суверенных Драконов уже слилась с тобой, но она очень слаба, поэтому ты этого не почувствовал. Я обнаружила это только после того, как проделала "это" с тобой."
“Кроме того, несмотря на то, что след Императорской Родословной Миллиарда Суверенных Драконов очень слаб, он невероятно чист и может стать сильнее. Однако, Хозяин, ты не пробудил его, и все это время оно пряталось в твоем теле.”
Услышав слова Лун Хао Эра, Чжао Фу все еще не понимал, как он получил Императорскую Родословную Миллиарда Суверенных Драконов. Он думал, что у него была только Родословная Святого Дракона Чистого Неба.
Видя, что Чжао Фу все еще не поняла, Лун Хао Эр почувствовала себя совершенно сбитой с толку. Она подумала об этом и села верхом на тело Чжао Фу, снова начав проделывать "это" с Чжао Фу.
Издав громкий стон, Лун Хао Эр рухнула на грудь Чжао Фу и бессильно сказал: “Владелец, это твоя Родословная Императора Миллиардов Суверенных Драконов”.
Чжао Фу увидел, что его грудь излучает серебристый свет, когда появилась метка, и он мгновенно понял – это была Метка Десяти Тысяч Драконов.
Оказалось, что происхождение этой Метки Десяти Тысяч Драконов было совсем не простым. После пробуждения императора Расы Дьяволов Сара, Чжао Фу не придал этому особого значения. Он никогда не думал, что она имеет такое ужасающее происхождение и является высшей родословной Расы Драконов.
“Хозяин, ты так нравишься Хао Эр; возможность служить тебе - моя самая большая радость”. Лун Хао Эр лежала в объятиях Чжао Фу и смотрела на Чжао Фу с восхищением.
Чжао Фу слегка рассмеялся, он никогда не думал, что сможет так легко подчинить ее. Раньше она называла себя ‘твоя бабушка’ и казалась невероятно порочной, но теперь она была невероятно нежной и кокетливой.
Другие женщины снова были ошеломлены, услышав, что Чжао Фу принадлежит к высшей родословной Расы Драконов. Кем же все-таки был Чжао Фу? И сколько еще он скрывал?
Теперь женщины были полны безграничного любопытства к Чжао Фу, потому что личность Чжао Фу теперь казалась слишком загадочной. Это также было чрезвычайно страшно, и каждая вещь, которую они узнавали о нем, заставляла их чувствовать, что их сердца вот-вот остановятся.
Однако, чем ужаснее была личность Чжао Фу и чем сильнее он был, тем лучше было для них. Теперь, когда они стали женщинами Чжао Фу, он был их самой большой поддержкой.
Лицо Ниши сильно покраснело, когда она поняла, почему благочестивый дух, которого она так уважала, подчинился мужчине; этот человек был просто слишком устрашающим во всех отношениях. Теперь она чувствовала, что ее тоже побеждают.(блин, вот читаю и вообще не вдупляю что происходит, ведь оооочень давно это все читал; надеюсь со временем все вспомню и смогу норм украшать текст)
Бай Няо и другие женщины также выглядели обрадованными. С их силой и внешностью они не могли сравниться с другими. Все остальные женщины были сильнее их и красивее. К счастью, Чжао Фу заинтересовался ими, и позволил стать его женщинами.
С таким могущественным и престижным человеком, как Чжао Фу, в качестве поддержки, это было то, о чем они могли только мечтать.
Более того, Лун Хао Эр также не мог стать Эмиссаром(Представителем и т.п) Злого Цветка, поскольку Чжао Фу обнаружил, что только те, кто принадлежал к Расе Демонов, могли стать Эмиссарами Злого Цветка. Мо Цяньмо и Ниши выполнили бы требования, но у них был божественный дух. Лун Хаоэр также выполнила бы требования, но она была из расы Драконов.
После недолгих объятий с Чжао Фу, женщины вышли на улицу, и бесчисленное множество людей смотрели на них с восхищением и уважением. Каждый мог понять, что Чжао Фу и эти женщины обладали ужасающими личностями и не были людьми, которых они могли оскорбить.
Капитан улыбнулся, подошел, протянул пространственное кольцо и сказал: “Спасибо вам, сэр, за спасение наших жизней; это небольшой знак признательности, пожалуйста, примите его”.
Чжао Фу посмотрел на пространственное кольцо и обнаружил, что в нем 70 или 80 миллионов золотых монет. Чжао Фу не очень интересовали эти деньги, но ради лица капитана Чжао Фу принял кольцо и улыбнулся.
Увидев, что Чжао Фу принимает кольцо, капитан был в восторге от того, что смог заручиться благосклонностью такой важной фигуры. Он рассмеялся и крикнул: “Подайте этому господину лучшее вино и еду!”
Люди вокруг них также подошли, чтобы попытаться выслужиться перед Чжао Фу, что Чжао Фу не очень понравилось. Он заставил Цзюэ Тяньлина излучать мощную ауру, чтобы отпугнуть их.
Внезапно на корабль приземлились три человека, излучающие мощные ауры, из-за чего атмосфера стала тяжелее, и все обернулись.
Перед всеми предстали трое мужчин. Один был красив и носил зеленую одежду, у другого было холодное лицо и он был одет в белые одежды, а один выглядел дружелюбно и был одет в красную одежду.
Все трое были привлечены Звездой верховного Императора Дьявольской Расы. Они вошли в здание, и их взгляды упали на тело Чжао Фу - в конце концов, в зале аура Чжао Фу была самой необычной.
“Сэр - это тот, кто владеет Императорской Звездой Дьявольской Расы?” - вежливо спросил дружелюбно выглядящий молодой человек, сложив руки рупором.
Поскольку эти люди пришли из-за этого, Чжао Фу, естественно, не смог скрыть этого и кивнул.
Холодный на вид молодой человек выглядел весьма довольным, когда сказал: “Меня зовут Нань Цзяньи. Я слышал, что ваша Императорская Звезда Дьявольской Расы невероятно могущественна, и пришел посоветоваться. Не хотел бы сэр посоревноваться со мной?"
Чжао Фу потерял дар речи. Его развитие было только в Земном Царстве, в то время как развитие этого молодого человека было в Крайнем Божественном Царстве.
Он также казался довольно известным. Как только он произнес свое имя, окружающие люди ахнули и, очевидно, узнали его.
Однако Чжао Фу не был заинтересован в соревновании и сказал: “Прошу прощения, я не заинтересован”.
Нань Цзяньи казался слегка недовольным, когда сказал: “Я знаю, что у сэра есть только Совершенствование в Земном Царстве. Я готов ограничить свое совершенствование совершенствованием в Земном Царстве; это удовлетворительно?”
Чжао Фу почувствовал некоторое раздражение; он сказал, что его это не интересует, и все же этот человек настаивал, поэтому он холодно сказал: “Я сказал, что меня это не интересует!”
Прим. к главе
Дорогие читатели, извиняюсь что вчера не выпустил главы, поэтому сегодня выпущу 10 глав. И еще, прошу тех у кого есть желание помочь с переводом и кто понимает всю суть происходящего и знает детально, последние глав 50-100, написать мне в вк:https://vk.com/timur4k09. Мне надо чтобы вы объяснили мне суть происходящего, если не сложно, это необходимо мне для понимания и дальнейшего, красивого оформления текста. Все, всем спасибо за внимание, всех люблю<3
И еще, пишите если где-то есть ошибки которые портят всю атмосферу чтения. (если что, я не про простые орфографические ошибки, а про те которые прям ну сильно мешают погрузиться в мир книги)
Сокровищница Дракона
Холодный на вид молодой человек выглядел слегка рассерженным; очень немногие люди осмеливались разговаривать с ним в таком тоне. В конце концов, он происходил из Империи "Императорского ранга", и как имперский принц, он был высоко ценился в Империи и, возможно, даже мог бы унаследовать трон в будущем.
Однако у этого человека была звезда верховного Императора Дьявольской Расы, поэтому его личность была более престижной, чем даже у некоторых Императоров. Думая об этом, холодный на вид молодой человек мог только терпеть это.
Красивый молодой человек слегка рассмеялся и сказал: “Меня зовут Цинь Юэ; могу ли я посчастливиться познакомившись с господином?”
Люди вокруг них снова воскликнули; они, очевидно, тоже знали его имя. Он также был известным гением и обладал не только ужасающей силой, но и устрашающей личностью.
Чжао Фу уже был весьма недоволен этими людьми, поэтому он прямо ответил: “В этом нет необходимости, я просто прохожу мимо и не заинтересован в знакомстве с кем-либо.”.
Эти слова заставили дружелюбно выглядящего молодого человека, который собирался заговорить, неловко промолчать, и красивый молодой человек тоже почувствовал себя довольно неловко.
Ярость холодного на вид молодого человека взорвалась, когда он холодно сказал: “Сопляк, ты не должен отвергать других, когда они пытаются придать тебе лицо. Это Владения Демонов, а не твои Владения Дьявола. Даже если ты могущественен, тебе лучше оставаться скромным здесь, иначе люди наших Владений Демонов поставят тебя на место.”
Чжао Фу тоже почувствовал некоторую злость и посмотрел на Цзюэ Тяньлин. Цзюэ Тяньлин поняла и слегка рассмеялась, взмахнув рукой, и острый световой меч свирепо полоснул по холодно выглядящему молодому человеку.
Хладнокровный молодой человек никогда не думал, что люди Чжао Фу нападут на него первыми. Повернувшись лицом к приближающемуся свету меча, хладнокровный молодой человек выхватил саблю и блокировал удар перед собой.
Бах!
Свет меча врезался в саблю холодного на вид молодого человека, заставив его отлететь примерно на десять метров, придав тому серьезный вид. Он обнаружил, что эта женщина была ни капли не слабее его.
Однако выражение лица холодного молодого человека вскоре исчезло, когда все женщины вокруг Чжао Фу выпустили свои ауры; все они были Крайними Практиками Божественного Царства.
Двое других молодых людей тоже выглядели потрясенными и никогда не думали, что эти свергающие нацию красавицы могут обладать такой ужасающей силой. Они не могли не восхищаться Чжао Фу с благоговением – у этого человека со Звездой верховного Императора были такие могущественные служанки; они вообще не могли сравниться с ним.
Увидев так много Культиваторов Божественного Крайнего Царства, холодный на вид молодой человек не осмелился остаться здесь и превратился в удаляющийся луч света.
Двое других молодых людей тоже решили не оставаться и поспешили за товарищем.
Люди вокруг них даже не осмеливались громко дышать; они знали, насколько ужасающей была сила и личности этих троих людей, но Чжао Фу вообще дал им лица. Только Чжао Фу осмелился бы на такое – если бы это были они, то даже десяти жизней им было бы недостаточно, чтобы выжить.
“Муж, мы должны покинуть это место”, - обеспокоенно сказал У Цзюэр, посмотрев на Чжао Фу.
В конце концов, это была чужая территория, и они могли бы легко собрать культиваторов, что было им весьма невыгодно.
Чжао Фу подумал об этом и согласился; они определенно не могли оставаться здесь. В конце концов, Императорская Звезда привлекла большое количество людей.
“Хозяин, я могу отвести тебя туда, где находятся мои сестры”, - радостно сказала Лун Хао, улыбаясь.
Чжао Фу планировал отправиться в Море Демонов на встречу с Морем Демонов (вот тут я хз как переделать, пусть так остается, вдруг щас смысл испорчу). Лун Хао Эр и ее сестры тоже жили в Море Демонов, поэтому Чжао Фу кивнул и согласился.
Лун Хаоэр превратилась в своего демонического дракона длиной 10 000 метров, а Чжао Фу и остальные сели ей на голову и взмыли в небо.
Два дня спустя Чжао Фу и другие прибыли в Море Демонов. Вода здесь была черной и источала следы демонической ци, а море было невероятно огромным. В ней жили всевозможные демонические твари, и повсюду таились угрозы.
“Рев!!” Лун Хаоэр остановился над морем и издал мощный рев, который разнесся во всех направлениях.
Вскоре появились четыре массивные ауры.
Бесчисленные мелкие демонические твари были напуганы и разбежались, почувствовав эти ужасающие ауры. Вскоре перед всеми появились четыре дракона длиной 10 000 метров.
Все эти четыре дракона имели разную внешность. У первого дракона была огненно-красная чешуя и четыре металлических когтя, и у него был только один рог. У второго дракона была черная чешуя, от него исходила мощная демоническая ци, и у него была пара кроваво-красных глаз.
У третьего дракона была серебряная чешуя и два белых когтя, а также пара белоснежных рогов, и от него исходила холодная аура. У четвертого дракона была голубая чешуя и сапфировые глаза, и он выглядел довольно симпатично.
“Вы пришли довольно быстро. Я представлю вас моей хозяйке!” Лун Хаоэр превратилась в свою человеческую форму, счастливо обняла Чжао Фу за руку и гордо сказала четырем другим драконам:
Четыре других дракона также приняли человеческий облик. Первый дракон превратился в женщину с короткими огненно-рыжими волосами и соблазнительной фигурой; второй дракон превратился в худую и мрачного вида женщину; третий дракон превратился в высокую женщину с гордой аурой; а четвертый дракон превратился в нежную женщину с голубыми глазами.
Женщина с огненно-рыжими волосами удивленно сказала: “Хао Эр, ты сменил владельца? Это совсем на тебя не похоже”.
Женщина с гордым видом также насмешливо сказала: “Отвести Господина, несмотря на то, что ты принадлежишь к Расе Драконов и так гордишься собой? Разве ты не знаешь, что теряешь лицо нашей Расы Драконов?”
Мрачно выглядящая женщина ничего не сказала и ждала ответа Лун Хао Эра.
Нежная на вид женщина слегка улыбнулась и сказала: “С моим пониманием Хао Эр, дело определенно не так просто, как кажется. Хао Эр, расскажи нам, что происходит”.
Лун Хаоэр улыбнулась и искренне сказала: “Мой Хозяин владеет не только Звездой верховного Императора Дьявольской Расы, но и высшей родословной Расы Драконов, Родословной Миллиарда Суверенных Императорских Драконов”.
Услышав это, все четыре женщины выглядели ошарашенными и сомневающимися.
Женщина с огненно-рыжими волосами указала на Чжао Фу и сказала: “Это он выпустил Звезду Императора Дьявольской Расы два дня назад?”
Лун Хао Эр улыбнулась и кивнула: “Смотри внимательно”.
Говоря это, Лун Хао Эр прижала руку к груди Чжао Фу, и мощная волна драконьей ци вошла в его тело. Имперская Родословная Миллиарда Суверенных Драконов мгновенно оживилась, и четыре женщины почувствовали ужасающее давление со стороны родословной.
“Хозяин, пожалуйста, прими и меня! Мы будем служить вам вместе ”-увидев это собственными глазами, четыре женщины взволнованно бросились в объятия Чжао Фу, а гордая женщина обняла Чжао Фу.
В ответ Чжао Фу рассмеялся и кивнул.
После этого они все пошли в резиденцию четырех женщин.Резиденция представляла собой большой дворец на дне Моря Демонов. Зайдя во дворец, Чжао Фу начал заниматься "этим" с четырьмя женщинами-драконами и попробовал их на вкус, а четыре женщины-дракона были невероятно развратны в ответ.
Поскольку вся Раса Драконов любила собирать сокровища, у всех пяти женщин-драконов было много сокровищ, что в совокупности составляло огромное состояние.
Остров Демонов
Чжао Фу также узнал имена четырех драконов: красного дракона звали Чи Хуо'Эр, черного - Мо Инь'Эр, белого - Бай Хань'Эр, а синего - Лан Шуй'Эр.
"Хозяин, можешь ли ты и впредь так любить своих слуг?" - сказал Бай Хань'Эр. Бай Хань'Эр с красным лицом радостно улыбнулась и кокетливо спросила.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
Все пятеро были готовы отдать Чжао Фу все свои сокровища, но Чжао Фу решил взять только то, что было ему полезно.
Время встречи в Море Демонов уже близилось, и сейчас по морю плавали самые разные корабли. Встреча должна была состояться на острове в центре Моря Демонов.
Хозяином встречи была крупнейшая в регионе финансовая группа "Demon Sea Financial Group"(напишите в комментах переводить такие названия или оставлять на англ.). Встреча проходила как светский бал, позволяя людям познакомиться друг с другом, а также посоревноваться между собой - правда, для этого требовалось согласие обеих сторон. Собрание проводилось уже более тысячи раз и было невероятно известным, поэтому на него съезжалось множество людей.
Чжао Фу привел женщин на остров, который был невероятно велик и мог сравниться с более чем тысячей регионов. На нем были установлены мощные заграждения, а специально для этого события была построена пристань. Повсюду были развешаны праздничные баннеры и фонари, а также всевозможные разноцветные ракушки, чтобы приветствовать собравшихся.
Когда Чжао Фу и его группа прибыли на место, охранники, отвечавшие за приветствие гостей, были слегка шокированы, обнаружив, что пришли пять демонических драконов. Эти пять драконов обычно обитали в Море Демонов, и они были с ними знакомы.
Еще больше их шокировало то, что эти пять драконов находились вокруг одного человека и, казалось, были влюблены в него. Мужчина был одет в плащ, из-за которого невозможно было разглядеть его внешность, но он обладал культивацией только Земного царства.
Видя эту сцену, они не могли представить, как человек с культивацией Земного царства смог подчинить себе пять невероятно свирепых самок драконов.
Однако они, были рады любому, лишь бы они не доставляли хлопот. Поэтому охранники ничего не сказали и пригласили Чжао Фу и его группу войти.
Зайдя на остров, Чжао Фу увидел, что здесь уже собралось множество людей. Здесь были самые разные люди, повсюду стояли столы, на которых лежали спиртные фрукты и изысканные вина. Каждый мог есть и пить все, что хотел, а обслуживали их женщины.
Больше всего внимание привлекал столб высотой в 1000 метров с обвивающимся вокруг него драконом. Его ширина составляла более 100 метров, он был сделан из камня, и дракон казался невероятно властным. Он был словно живой, и от него исходила мощная драконья сила.
Вокруг драконьего столба толпилось множество людей, возлагавших на него руки. Из разговоров окружающих Чжао Фу узнал, что на нем можно проверить свой талант.
На Собрании Моря Демонов не было ограничений по количеству участников, и даже обычные люди могли принять участие. Однако собрание было разделено на три области.
В первую попадали обычные люди, во вторую - люди с приличной силой или достойным статусом, а в третью - невероятно могущественные или невероятно знатные.
От обычных людей столб излучал только белый свет, от людей с приличными способностями - зеленый, а от людей с хорошими способностями - красный.
Внезапно молодой человек в белой одежде положил руку на столб, от которого исходил фиолетовый свет, и от него распространилась мощная аура. Это означало, что он обладал чрезвычайно высоким талантом, и все вокруг задохнулись.
"Да это же Сяо Чанлин из Павильона Небесного Края!" С таким огромным талантом он, естественно, не был никем, и люди вскоре узнали его.
Вскоре пришла красивая девушка, чтобы отвести Сяо Чанлина в третий регион, а все остальные с восхищением наблюдали за происходящим.
Молодой человек крепкого телосложения положил руку на столб, от которого исходил фиолетовый свет. Все вокруг снова удивленно вскрикнули, и еще одна красивая девушка-служанка отправилась с ним в третий регион.
Бум!
"Убирайтесь с дороги принца, крестьяне!" - раздался громкий и властный голос, не выказывающий никому уважения. Все оглянулись и увидели свирепого здоровяка, стоявшего рядом с юношей в драконьей мантии. Он выглядел невероятно высокомерным, а за его спиной стояло несколько стражников.
Услышав, что он принц империи, никто не посмел встать у него на пути. Молодой человек снисходительно посмотрел на всех остальных и положил руку на драконий столб.
Бум!
Столб дракона взорвался мощной аурой и испустил фиолетовый свет, который становился все плотнее и плотнее, пока не приобрел темно-фиолетовый оттенок.
Это означало, что талант юноши превосходил талант двух предыдущих людей, так как они испускали только фиолетовый свет, в то время как он был темно-фиолетовым.
Как и полагается принцу Империи, его талант был не тем, с чем могли сравниться обычные люди. Все вздохнули и почувствовали себя неполноценными. Столкнувшись с талантом или статусом этого принца, даже если он относился к ним невероятно снисходительно, они могли только терпеть.
"Господин, пожалуйста, пройдемте со мной в третий регион", - почтительно произнесла красивая женщина-служанка, слегка поклонившись.
Молодой человек презрительно хмыкнул и ушел вместе со служанкой. Никто не осмелился ничего сказать, боясь обидеть принца.
Чжао Фу стоял в стороне, он, естественно, тоже собирался отправиться в третий регион, чтобы посмотреть, есть ли там кто-нибудь, подходящий для того, чтобы стать эмиссаром Злого Цветка. Однако ему не хотелось слишком выделяться, поэтому он сказал Цзюэ Тяньлину: "Тяньлинь, иди и попробуй".
Цзюэ Тяньлинь кивнула, поднялась и положила руку на драконий столб.
От драконьего столба исходил фиолетовый свет, и все удивленно переглянулись. Фиолетовый свет становился все плотнее и плотнее и в конце концов приобрел платиновый оттенок. Из глаз дракона вокруг столба вырвались два луча света, и от него исходила мощная аура, словно он был живым.
"Небеса! Впервые вижу платиновый свет".
"Талант этой женщины слишком велик! Это очень страшно!"
"Да! Свет того принца был темно-фиолетовым, а ее - платиновым. Разве это не значит, что она обладает талантом, превосходящим того принца? Жаль, что на ней плащ и не видно, как она выглядит и кто она такая".
"Мм, я так хочу узнать, кто она. С таким большим талантом она определенно не обычный человек, и она определенно известна в Домене Демонов".
Юноша, только что сделавший несколько шагов, в ярости уставился на Цзюэ Тяньлиня. Он был шокирован тем, как она могла обладать большим талантом, чем он.
"Ваше Величество, на банкет у Моря Демонов прибудет множество принцев" - предостерег его свирепого вида здоровяк- "У этой женщины такой большой талант и, безусловно, страшное прошлое; нам следует быть осторожными".
Лу Юйе
Услышав эти слова, молодой человек задумался и подавил свой гнев. Возможно, статус этой женщины был выше его, и если он станет с ней враждовать, то может быть наказан Империей.
В противном случае юноша немедленно отдал бы приказ отрубить этой женщине конечности и бросить ее в Море Демонов.
Увидев платиновый свет, Чжао Фу не слишком удивился, ведь Цзюэ Тяньлин была главой Эмиссаров Злого Цветка и происходила из фракции, способной соперничать с Империей. Она не только обладала самым большим талантом из всех женщин, но и была самой могущественной.
Цзюэ Тяньлин вернулась к Чжао Фу, и он улыбнулся, заключив ее в свои объятия. Цзюэ Тяньлин обхватила Чжао Фу руками и прижалась к нему.
Все были в замешательстве: они и подумать не могли, что такая талантливая женщина с ужасающим прошлым будет так ласкова с мужчиной, у которого было 20 или около того других женщин. Эта женщина была лишь одной из них.
Кем же был этот мужчина, что такая женщина влюбилась в него? Более того, были ли остальные женщины столь же ужасающими?
Выражение лица юноши в драконьем одеянии стало совсем неприглядным. Он подумал, что, возможно, статус этой женщины выше, чем его, но, увидев, как она нежно лежит в его объятиях, весь его гнев направился на Чжао Фу, и он почувствовал в себе убийственное намерение.
Свирепому здоровяку оставалось только еще раз предупредить юношу. Если женщина такого качества готова подчиниться ему и прислуживать вместе с другими женщинами, это означает, что мужчина еще страшнее, чем кажется.
Кроме того, все остальные женщины обладали мощными аурами, а значит, все они были экспертами. Если бы завязалась драка, молодой человек точно бы проиграл.
Все остальные тоже смотрели на Чжао Фу и гадали, кто же он такой, что у него столько сильных женщин в качестве сопровождающих. Более того, одна из них обладала большим талантом, чем принц.
"Интересно!" Раздался легкий смех, когда все услышали чей-то голос. Оглянувшись, они увидели, что появился молодой человек в элегантной одежде.
Толпа всколыхнулась, бесчисленные люди закричали и с волнением посмотрели на молодого человека.
Этого юношу звали Лу Юйе, и он был экспертом царства Императора Небес. Он был выходцем из Колледжа Девяти Адских Демонов и занимал шестое место в рейтинге Небес. Он происходил из могущественной империи и был гением, чье имя звучало во всем Домене Демонов. Никто не думал, что он также прибудет для участия в Собрании Моря Демонов.
Светлые глаза Лу Юйе упали на Чжао Фу, и он спросил: "Кто ты?".
Взгляд Чжао Фу стал очень серьезным, но он не испугался, ведь он уже не был так беззащитен перед экспертами царства Императора Неба, как раньше. Чжао Фу спокойно ответил: "Без комментариев".
Эти слова вызвали у всех удивление: они никогда не думали, что Чжао Фу осмелится так разговаривать с Лу Юйе. Чжао Фу был всего лишь культиватором Земного царства, и разница между их уровнями была огромной. Все они чувствовали, что он высокомерен и жаждет смерти.
Однако никто не знал, кто этот человек; возможно, он обладал ужасающей личностью, которая позволяла ему вести себя подобным образом.
Юноша в драконьей мантии нервно сглотнул. Даже он не осмеливался так разговаривать с Лу Юйе. Несмотря на то, что они оба были принцами, они находились на совершенно разных уровнях.
Увидев, что Чжао Фу не подал виду, Лу Юйе слегка разозлился. Его статус в Небесном Домене уже достиг вершины, поэтому ему было все равно, кто есть кто. В крайнем случае, они были равны ему, и не было никого, кто превосходил бы его.
Бум!
Когда Лу Юйе выпустил свою ауру, наружу вырвалась сила Императора Небесного царства, вызвав мощный шторм, который сорвал плащи с Чжао Фу и его группы.
Увидев Чжао Фу и женщин, все закричали, ведь они были слишком красивы.
Не только Чжао Фу был неописуемо красив, но и все женщины с ним были удушающе прекрасны. Женщина, поднявшаяся на драконий столб, была красавицей национального масштаба, и никто не мог с ней сравниться.
"Такая красота! Как может существовать такая красивая женщина?"
"Этот мужчина тоже так красив, что я чувствую, что влюбляюсь в него".
"Ааа... Я чувствую, что схожу с ума; эти люди выглядят слишком хорошо. Если бы я была такой же красивой, как они, я бы сделала все, что угодно".
Лу Юйе с удивлением смотрел на Чжао Фу и женщин с ним. Он никогда не думал, что они могут быть такими красивыми, а глядя на Цзюэ Тяньлиня, почувствовал, что его сердцебиение немного участилось.
Бум!
Вокруг тела Чжао Фу вспыхнуло бронзовое пламя ауры, от которого все вокруг отступили.
Чжао Фу с яростью посмотрел на Лу Юйе. Почувствовав мощь Национального Оружия Чжао Фу, Лу Юйе стал серьезней.
Видя, что скоро начнется большая битва, ученый мужчина средних лет, от которого исходила мощная аура, поспешно подошел и сказал: "Господин, вы сейчас находитесь на Собрании Моря Демонов. Пожалуйста, дайте нам немного лица".
Финансовая группа Моря Демонов была относительно могущественной в Домене Демонов и уступала лишь Финансовой группе Небесного Духа. Лу Юйе подумал об этом и слегка улыбнулся, сказав: "Я, естественно, придам финансовой группе Моря Демонов лицо, не волнуйтесь".
"Если ты станешь моей женщиной, я не буду ни о чем беспокоиться и сделаю тебя своей императрицей. Это будет гораздо лучше, чем оставаться рядом с ним"-произнес Лу Юйе, смотря на Цзюэ Тяньлин.
Цзюэ Тяньлин прислонилась к Чжао Фу и, глядя на Лу Юйэ своими прекрасными глазами, спокойно улыбнулась и сказала: "Ты ошибаешься, оставаться с мужем гораздо лучше, чем с тобой".
Это еще больше разозлило Лу Юйе, и он насмешливо сказал: "О? Тогда расскажи нам, кто он такой, чтобы я понял, чем он лучше меня. У него всего лишь Культивация Земного царства, и если бы не его Национальное Оружие, я бы его просто раздавил".
Услышав это, Цзюэ Тяньлин почувствовала себя раздосадованной, ведь Чжао Фу был ее мужчиной, поэтому она с холодной улыбкой сказала: "Если не принимать во внимание все остальное, твой талант уступает таланту моего мужа".
Лу Юйе громко рассмеялась: "Вот как? Я хочу посмотреть, насколько велик его талант".
Лу Юйе был уверен в своем таланте, потому что его талант находился на вершине мира Пробуждения Небес. Лишь немногие люди обладали талантом, превосходящим его, и все они имели Высшие Императорские Звезды, так что он, естественно, не мог с ними сравниться.
Он подошел к драконьему столбу, положил на него руку, и от него распространилась мощная аура. Драконий столб излучал платиновый свет, который становился все интенсивнее и интенсивнее, настолько, что ослеплял.
Дракон, обвившийся вокруг каменного столба, излучал интенсивный платиновый свет и начал двигаться, словно живой.
Все были потрясены: такое было присуще людям с высшим уровнем таланта. Обычные люди не могли сравниться с ними и могли только смотреть. Талант Лу Юйэ превосходил талант Цзюэ Тяньлиня ненамного.
Молодой Господин Дьявольской Расы
Почувствовав на себе восхищенные взгляды множества людей, Лу Юйе гордо улыбнулся и убрал руку, а затем снисходительно посмотрел на Чжао Фу.
Выражение лица Чжао Фу было холодным, и прежде чем он что-то предпринял, Мо Цяньмо мягко сказала: "Муж, можно я пойду и попробую?"
Услышав это, Чжао Фу посмотрел на нее, и выражение его лица смягчилось, он слегка кивнул головой.
Лу Юйэ не ожидал, что Чжао Фу пошлет женщину, чья красота не уступала красоте Цзюэ Тяньлин, вместо того чтобы действовать самому. Раз уж она решилась выйти на сцену, то должна была обладать талантом, сравнимым с талантом Цзюэ Тяньлиня.
Однако сила этой женщины была невероятно слабой, она не обладала даже силой 3-й ступени.
Мо Цяньмо, не обращая внимания на взгляды, медленно подошла к драконьему столбу и положила на него руку.
Бум!
Раздался взрыв, от мощной ауры разошлась рябь. Драконий столб излучал платиновый свет, который становился все более интенсивным, пока не рассеялся и не появился трехцветный свет.
Дракон на столбе, казалось, полностью ожил и испускал трехцветный свет и ужасающую драконью мощь, заставляя людей чувствовать удушье.
"Трехцветный свет!" Несмотря на то что сила этой женщины была слабой, ее талант превосходил даже Лу Юйэ. Все были ошеломлены, а в их сердцах бушевали волны.
Лу Юйе тоже выглядел потрясенным: он никогда не думал, что женщина рядом с Чжао Фу может обладать талантом, превосходящим его. Более того, даже обычные гении не могли похвастаться подобным талантом; кто же эта женщина?
Юноша в драконьем одеянии почувствовал страх: к счастью, он не был вовлечен в конфликт с Чжао Фу. Эти две женщины рядом с ним были устрашающими.
Как принц империи, он был выше многих людей, а Лу Юйе был выше его. Более того, он был одним из самых могущественных принцев, а теперь появился кто-то еще сильнее его, и это была всего лишь одна из женщин с Чжао Фу.
Ниси с гордостью сказала: "Муж, моя госпожа была божественным духом, который был на уровне Божественного Короля. Муж, в будущем ты должен хорошо относиться к ней и не пренебрегать нами; госпожа обязательно поможет тебе".
Услышав это, Чжао Фу обрадовался: божественные духи уровня Божественного Короля были сильнее обычных высших существ.
Мо Цяньмо вернулась к Чжао Фу и, тепло улыбнувшись, обняла его за руку: "Муж, я ведь не потеряла для тебя лицо, правда?"
Чжао Фу улыбнулся и покачал головой, а все остальные почувствовали такую зависть, что могли бы умереть.
Цзюэ Тяньлин, глядя на Мо Цяньмо, тоже удивилась: она и подумать не могла, что этот божественный дух-демон обладает большим талантом, чем она.
"Полагаясь на женщин, ты ничего не докажешь; если осмелишься, соревнуйся со мной напрямую!" Лу Юйе сердито смотрел на Чжао Фу, обнимающего женщин со всех сторон. Он не верил, что талант Чжао Фу может превзойти талант Мо Цяньмо.
Чжао Фу посмотрел на Лу Юйе и, не отступая, холодно гаркнул: "Смотри внимательно!"
Чжао Фу подошел к столбу дракона и прижал к нему руку.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и из столба дракона вырвалась ужасающая аура. Окружающие в страхе отступили, а из столба засияли различные цвета, всего десять.
Десять разноцветных огней, казалось, осветили весь мир, и облака закружились, а дракон на столбе испустил ужасающую драконью мощь, зашевелился на столбе и издал мощный рев, как будто собирался покинуть каменный столб и взлететь в небо.
Все, кто находился на острове, были шокированы и быстро собрались здесь. Хозяин острова, Финансовая группа Моря Демонов, была совершенно ошарашена, так как знала, что это значит.
Даже у человека с Высшей Звездой Императора было не более семи цветов света, а этот человек выпустил десять цветов света. Это означало, что талант этого человека был во много раз сильнее, чем даже у обладателей Высшей Императорской Звезды; мог ли такой ужасающий человек существовать в мире?
Выражение лица Лу Юйе стало совсем неприглядным, ведь талант Чжао Фу превосходил его в десятки раз, и он мог лишь смотреть на него снизу вверх.
Видя это, юноша в драконьей мантии почувствовал некоторый страх. Выступление Чжао Фу было слишком шокирующим, и он был рад, что ничего не предпринял, иначе его исход был бы совсем ужасным.
Бесчисленное множество людей в окрестностях смотрели на Чжао Фу с потрясением. Теперь они все поняли - неудивительно, что у него было две женщины, обладавшие таким ужасающим талантом и готовые подчиниться ему.
Не только они были потрясены, но и женщины с Чжао Фу тоже были ошарашены, они никогда не думали, что талант Чжао Фу может быть таким ужасающим. Цзюэ Тяньлин изначально не думала, что талант Чжао Фу намного превосходит ее, а Мо Цяньмо тоже была немало удивлена и радостно обняла Чжао Фу.
Однако, подумав о том, что они уже знали о Чжао Фу, они не были так шокированы, как остальные. Их мужчина должен был быть человеком с таким ужасающим талантом.
В этот момент появились трое людей, которые уже ушли в третий регион, но пришли из-за ряби, и это были те трое, которые пришли навестить Чжао Фу на корабле.
Молодой человек с холодным взглядом был шокирован и сказал с мрачным выражением лица: "Он тот, кто освободил Высшую Императорскую Звезду Дьявольской Расы!"
"Что?!" Услышав это, все снова испытали шок. Они не ожидали, что Чжао Фу окажется представителем Дьявольской расы, но от него не исходила очень интенсивная дьявольская ци.
Однако если он обладал Высшей Императорской Звездой Дьявольской Расы, то не слишком удивительно, что у него был такой ужасающий талант. Они не знали, что Чжао Фу вызвал такие знаки только потому, что у него было четыре Императорские звезды.
Теперь Лу Юйе мог только скрывать свое убийственное намерение. Из-за низкого уровня развития Чжао Фу он хотел убить его, чтобы избежать проблем в будущем.
Однако, услышав это, он понял, что не может убить Чжао Фу. Такого человека, как он, определенно защищало высшее существо, потому что он был слишком важен для фракции.
Более того, даже если бы он решил убить Чжао Фу, он не мог сделать это открыто, иначе последствия убийства человека с Высшей Императорской Звездой Дьявольской расы были бы слишком серьезными. Это может даже привести к войне между расами демонов и дьяволов, а это было бы невыгодно для его империи.
Почувствовав, что оставаться здесь ему невыгодно, и не желая становиться посмешищем, Лу Юйе холодно хмыкнул, превратился в луч света и устремился за горизонт.
Все остальные смотрели на Чжао Фу с уважением. Теперь они понимали статус Чжао Фу, и некоторые люди подходили к нему, желая заручиться его благосклонностью.
Красивая девушка хотела подняться, но мужчина средних лет, который был посредником, остановил ее и с улыбкой сказал Чжао Фу: "Молодой лорд расы дьявола, пожалуйста, позвольте мне привести вас в третий регион. Если кто-то столь уважаемый, как вы, придет на наше Собрание Моря Демонов, это придаст нашей Финансовой Группе Моря Демонов большое значение; Собрание Моря Демонов станет гораздо более оживленным".
Чжао Фу почувствовал себя не в своей тарелке, когда его назвали молодым лордом дьявольской расы. Он считал себя человеком, но так как не мог этого объяснить, то просто кивнул и последовал за мужчиной средних лет к высокой башне.
Море Демонов
Эта башня была очень большой, под ней стояли массивные колонны, а земля была сделана из гладкого мрамора. Это была третья зона для самых престижных участников, и столов здесь было много. Тут уже собралось много людей, и все они обладали мощными аурами и необычной внешностью.
Когда Чжао Фу привел сюда свою группу, бесчисленное множество людей переглянулись. Все они знали, что только что произошло, и выражения их лиц стали несколько серьезными.
Оживленная и шумная атмосфера затихла, все смотрели на Чжао Фу, ничего не говоря. Чжао Фу не обращал на них внимания и нашел место, где можно было присесть.
Через некоторое время атмосфера снова стала оживленной, люди начали переговариваться. Некоторые люди время от времени поглядывали на Чжао Фу, но Чжао Фу игнорировал их взгляды. Он оглядел присутствующих женщин, чтобы понять, кто из них подходит на роль Эмиссара Злого Цветка.
Вслед за этим появилось еще несколько высокопоставленных лиц, и взгляды, сосредоточенные на Чжао Фу, переместились на них.
Один из них был холодным и красивым молодым человеком, принцем из самой могущественной империи поблизости. Среди них был и знаменитый гений из Домена Демонов, который был так же знаменит, как и Лу Юйе. А еще был наследный ученик одной из первоклассных сект Домена Демонов, который тоже был весьма известен.
Чжао Фу оказался в неловкой ситуации: он был в Домене Демонов, но другие думали, что он из Дьявольской Расы, и его сила была совсем не такой, как у других.
Было несколько человек, которые хотели познакомиться с Чжао Фу, но он всем им отказал. В конце концов, Чжао Фу знал, кто он на самом деле, и не хотел сближаться с ними слишком близко и раскрывать себя.
Вдруг в зал вошла несравненно красивая женщина с высокой и стройной фигурой, светло-фиолетовыми волосами и в фиолетовых одеждах. На ней была вуаль, закрывавшая часть лица.
Все были потрясены: эта женщина занимала седьмое место среди красавиц Домена Демонов, и звали ее Юань Цзыюань. Она была одной из миллиарда красавиц, и почти никто не мог сравниться с ней, к тому же она принадлежала к одной из самых высокопоставленных фракций Домена Демонов.
Чжао Фу был очень заинтересован в ней, ведь она была экспертом царства Императора Небес. Она идеально подходила на роль Эмиссара Злого Цветка.
Однако Чжао Фу не решался сделать шаг против нее. Ведь она занимала седьмое место по красоте во всем Домене Демонов и принадлежала к ужасающей фракции. Она определенно могла вызывать высших существ, как и Пятая Ву, которую Чжао Фу встретил в историческом пережитке.
Если бы Чжао Фу предпринял хоть шаг против нее, он бы точно погиб, поэтому ему оставалось только продолжать изучать других женщин.
После того как Юань Цзыюань вошла, вокруг нее столпилось множество людей, как мужчин, так и женщин, которые смеялись и разговаривали.
После того как Чжао Фу увидел Юань Цзыюань, все остальные женщины померкли по сравнению с ней. Однако он не осмелился ничего ей сделать, поэтому мог только внутренне вздыхать.
Услышав, что Чжао Фу обладает Высшей Императорской Звездой Дьявольской Расы, Юань Цзыюань посмотрела на Чжао Фу и очень удивилась, ведь уровень культивирования Чжао Фу был довольно низким, а он осмелился открыто появиться в Домене Демонов.
Увидев вокруг Чжао Фу столько женщин, она поняла, что он весьма распущен, а это ей не нравилось.
Однако, поразмыслив, она решила, что неплохо было бы узнать его получше. В конце концов, он обладал Высшей Императорской Звездой Дьявольской Расы и, несомненно, мог потрясти Дьявольский домен. В дружбе с ним не было ничего плохого, ведь это может принести ей пользу в будущем.
"Меня зовут Юань Цзыюань, я из Империи Глубокой Бездны. А откуда родом господин?" Юань Цзыюань поднялась и улыбнулась, представившись.
Чжао Фу был несколько удивлен, что Юань Цзыюань проявила инициативу и заговорила с ним. Однако он, естественно, не мог сказать правду. "Меня зовут Яо Е, я из небольшой фракции".
Услышав это, Юань Цзыюань почувствовала некоторый интерес к Чжао Фу и продолжила разговор. Однако она была разочарована, так как Чжао Фу отказался что-либо отвечать.
Юань Цзыюань была озадачена: этот человек, скорее всего, был представителем фракции высшего уровня, так почему же он ничего не рассказал? Более того, даже если бы он ответил на ее вопросы, это не было бы большой проблемой, и все присутствующие постарались бы заручиться его благосклонностью. Может быть, его личность была довольно сложной?
Видя, что Юань Цзыюань начинает сомневаться в его личности, Чжао Фу насторожился. Если бы он не пытался казаться загадочным, то оказался бы в опасном положении.
Юань Цзыюань улыбнулась и продолжила спрашивать: "Раз у господина есть Высшая Звезда Императора Дьявольской Расы, то ты должен быть непревзойденным гением в Дьявольском Домене, и я уверена, что все в Дьявольском Домене знают о тебе. Почему бы не рассказать нам, кто вы такой, чтобы мы могли вас уважать?"
Услышав слова Юань Цзыюаня, Чжао Фу несколько неучтиво ответил: "Ты одна из десяти лучших красавиц Демона, так почему же ты носишь вуаль? Боишься показать себя? У меня не хватает девушек, поэтому ты можешь стать одной из моих служанок".
Юань Цзыюань была немного рассержена, а все остальные почувствовали, что Чжао Фу был довольно высокомерен, попросив Юань Цзыюань стать его сопровождающей. С такой красотой и индивидуальностью Юань Цзыюань это было просто невозможно.
"Юань'Эр, ты тоже пришла!" раздался мягкий голос, и к ним подошла красивая и сладострастная женщина средних лет с огромной грудью и улыбнулась.
Увидев женщину, Юань Цзыюань радостно улыбнулась и сказала: " Сестра! Я просто проходила мимо и хотела вас увидеть".
Сладострастную женщину звали Лонг Эрнян, она была демоническим драконом и когда-то была кормилицей Юань Цзыюаня. Некоторое время она жила у Юань Цзыюань, и поскольку Юань Цзыюань с юности очень нравилась Лонг Эрнян, она время от времени навещала ее.
Увидев появление Лонг Эрнян, Лонг Хао'Эр улыбнулась и прошептала на ухо Чжао Фу: "Муж, разве ты не хотел завести Юань Цзыюань? У меня есть идея".
Услышав это, Чжао Фу обрадовался и спросил "Что это?".
Лонг Хао'Эр прошептала Чжао Фу на ухо свой план, после чего Чжао Фу и его группа покинули остров.
Увидев, что Чжао Фу уходит, остальные уже не сдерживались. На самом деле Чжао Фу им не нравился, так как они считали его представителем Дьявольской расы и слишком высокомерным. Его уход был полезен для всех.
После этого на Собрание Моря Демонов пришло еще несколько крупных фигур, и атмосфера стала еще более оживленной.
После окончания собрания Лонг Эрнян вернулся во дворец в глубинах Моря Демонов. Лонг Хао'Эр и еще четыре женщины ждали ее там, и, увидев ее прибытие, Лонг Хао'Эр улыбнулась и сказала: "Лонг Эрнян, мы так долго ждали тебя, почему ты вернулась только сейчас?"
Пять женщин тоже были демоническими драконами и жили в Море Демонов, у них были хорошие отношения с Лонг Эрняном, и они часто присматривали за старшими, как Лонг Эрнян.
Увидев их, Лонг Эрнян счастливо улыбнулся и ответил: "Собрание только что закончилось, может быть, вам что-нибудь нужно? Раньше я видел вас с мужчиной, что это было?"
Демоническая Звезда
Лань Шуй'Эр робко ответила: " Эрнян, он наш хозяин, и мы служим ему вместе".
Лонг Эрнян удивился и спросил: "Разве он не культиватор Земного царства? Как он принял вас пятерых? Почему вы не сопротивляетесь ему? Он вам чем-то угрожает?"
Чи Хуо'Эр ответила: "Конечно, нет! Эрнян, все не так, как ты думаешь: мы добровольно подчинились ему. Более того, он молодой лорд нашей расы Драконов и обладает Высшей Звездой Императора расы Дьяволов!"
Лонг Эрнян выглядел весьма потрясенным: "Он действительно Молодой Лорд Расы Дракона? Почему я не смогла узнать? Тем не менее, возможность следовать за Молодым Лордом Драконьей Расы с Императорской Звездой - это отличная возможность для вас пятерых".
Лонг Хао'Эр улыбнулась: "Когда речь идет о таком хорошем деле, как мы могли забыть Эрняна? Мы пришли, чтобы попросить тебя присоединиться к нам и послужить Молодому Лорду".
Лонг Эрнян выглядел весьма обрадованным, но засомневался: "Понравится ли Молодому Лорду кто-то вроде меня? Я уже довольно стара и не могу сравниться с вами пятью".
Лонг Хао'Эр улыбнулась и ответила: "Не волнуйся, Эрнян, Молодому Лорду особенно нравятся такие зрелые женщины, как ты".
Сказав это, Лонг Хао'Эр посмотрела в сторону и сказала: "Хозяин, ты можешь выйти".
Услышав это, Чжао Фу вышел и с улыбкой посмотрел на Лонг Эрняна.
Увидев красивое лицо Чжао Фу и поняв, что он - молодой лорд Расы Дракона, Лонг Эрнян покраснела. Ее глаза затуманились, и от нее повеяло зрелым очарованием.
Чжао Фу улыбнулся, подошел и обнял Лонг Эрнян. Лонг Эрнян обвила руками шею Чжао Фу и кокетливо сказала: "Молодой господин, позвольте мне служить вам!"
После напряженного раунда Лонг Эрнян крепко обняла Чжао Фу и со слезами на глазах благодарно сказала: "Спасибо, молодой господин, подарил мне свою любовь! Я впервые испытываю такое удовольствие".
Чжао Фу улыбнулся и кивнул.
Лонг Хао'Эр, лежа на другой руке Чжао Фу, со смехом сказала: "Эрнян, ты ведь не можешь сейчас оставить Молодого Лорда? На самом деле, Молодому Лорду нужна твоя помощь".
Лонг Эрнян смутился и спросил: "Что именно? Я сделаю все возможное, чтобы помочь молодому лорду во всем".
Лонг Хао'Эр объяснил ситуацию, и Лонг Эрнян засомневалась: "Это очень опасно, личность Юань'Эр совсем не проста, а она так доверяет мне. Я всегда воспринимала ее как дочь".
Бай Хань'Эр сказал: "Эрнян, подумай о Юном Лорде, он очень нуждается в Юань Цзыюань. Кроме того, Юный Лорд - Молодой Лорд Расы Дракона и имеет Императорскую Звезду; он защитит тебя и не причинит вреда Юань Цзыюань. Наоборот, он даст ей хорошее место, и тогда вы сможете быть вместе".
Лонг Эрнян подумала и согласилась, но сказала: "Молодой господин, вы должны хорошо относиться к Юань'Эр!"
Чжао Фу улыбнулся и согласился.
После этого Лонг Эрнян позвал сюда Юань Цзыюань. Выпив чашку воды, она упала без сознания. Она и подумать не могла, что обожаемая ею с юных лет кормилица будет действовать против нее.
В чашке с водой содержалось очень сильное лекарство - Порошок Обморочной Души. Его собрал Лонг Хао Эр, и он обладал невероятной силой: даже эксперты царства Императора Небес не могли противостоять ему, поэтому план Чжао Фу оказался очень успешным.
Посмотрев на потерявшую сознание Юань Цзыюань, Чжао Фу снял с нее вуаль и взглянул на ее несравненно прекрасное лицо. Она была удушающе прекрасна, даже красивее, чем Цзюэ Тяньлин, и сердце Чжао Фу учащенно забилось.
Чжао Фу быстро подавил свои эмоции и прижал руку к животу Юань Цзыюань. Внутрь была направлена огромная сила, и из нее вылетела круглая черная жемчужина.
Увидев черную жемчужину, Чжао Фу стал невероятно осторожен, ведь с помощью этого предмета Юань Цзыюань мог вызывать высших существ. Если бы Юань Цзыюаню грозила опасность, она бы сразу почувствовала это и автоматически активировалась.
Чжао Фу нужно было запечатать жемчужину, поэтому он достал Небесный Запечатывающий Меч и впитал жемчужину в него, используя силу Небесного Запечатывающего Меча, чтобы пока подавить черную жемчужину.
После этого Чжао Фу с облегчением вздохнул и счастливо улыбнулся, отнеся тело Юань Цзыюань на большую кровать, и вскоре раздались неописуемые звуки.
В процессе Чжао Фу постепенно рассеивал порошок обморочной души в теле Юань Цзыюань и заставлял ее постепенно просыпаться. Ее сила уже была запечатана, так что беспокоиться было не о чем, и вскоре она начала безумно заниматься с Чжао Фу.
После этого Юань Цзыюань лежала в объятиях Чжао Фу, ничего не говоря и с невероятно холодным выражением лица.
Чжао Фу обнял ее одной рукой и нежно сказал: "Я возьму на себя ответственность за тебя и не позволю тебе страдать".
Лонг Эрнян лег на другую сторону Чжао Фу и виновато сказал: "Юань'Эр, прости, но ты очень нравишься молодому лорду, и он сказал, что очень нуждается в тебе. Как представитель расы драконов, я не могу отказать молодому лорду в его просьбе и приму все, что ты захочешь сделать со мной в качестве искупления".
"Кроме того, я вижу в тебе дочь и хочу, чтобы ты была рядом со мной; теперь мы сможем вместе служить Молодому Лорду. Ты тоже стала Эмиссаром Злого Цветка и не можешь противостоять Молодому Лорду, поэтому лучше принять его, хорошо?"
Юань Цзыюань холодно посмотрел на Чжао Фу и сказал: "Говори! Кто ты такой и почему у тебя есть наследие Предка Цветка Бездны Злых Духов?"
Видя, как холодно и невежливо она говорит, Чжао Фу почувствовал, что был неправ, и улыбнулся: ""Зови меня мужем, и я расскажу тебе"".
Юань Цзыюань выглядела очень рассерженной, она несколько раз ущипнула Чжао Фу, чтобы унять свой гнев, а затем холодно сказала: "Муж!"
Чжао Фу никогда не думал, что она действительно будет так его называть, и улыбнулся, объясняя, как он получил силу Цветка Бездны Злого Духа. Он лишь сказал, что случайно попал в печать, и не стал вдаваться в подробности.
Юань Цзыюань недовольно хмыкнула: "И это все?"
Чжао Фу обнял Юань Цзыюань, улыбнулся и сказал: "Я расскажу тебе об этом подробнее".
Выражение лица Юань Цзыюань смягчилось, она слегка приобняла Чжао Фу и мягко сказала: "Если ты хочешь стать моим мужчиной, ты должен быть тем, кто может потрясти мир. У тебя есть Императорская звезда Дьявольской расы, так что ты едва ли подходишь для этого".
Чжао Фу не удержался от смеха, он понял, что Юань Цзыюань теперь признает его. Он сказал: "Юань'Эр, не волнуйся. Когда-нибудь весь мир узнает мое имя. Кроме того, я пришел в Домен Демонов не для того, чтобы сделать Цветок Бездны Злого Духа более мощным, а чтобы пробудить Высшую Императорскую Звезду Расы Демонов".
Юань Цзыюань с недоверием посмотрела на Чжао Фу и тихо сказала: "Как у человека может быть две Императорские Звезды? К тому же ты из расы дьявола, как же ты можешь пробудить Звезду демона?"
Чжао Фу не стал объяснять, ведь он был тем человеком, который потряс Домен Небес четырьмя Императорскими Звездами. Теперь он пришел, чтобы пробудить Звезду Демона.
Десятый демон злого цветка
"Юань Цзыюань, ты больше не сердишься?" Лонг Эрнян радостно улыбнулась, видя, что Юань Цзыюань уже приняла Чжао Фу.
Юань Цзыюань немного обиженно ответила: "Кормилица, я так доверяла тебе и относилась к тебе, как к родной матери, а ты так со мной поступила".
Услышав это, Лонг Эрнян выглядела виноватой и извиняющейся хотела что-то сказать.
Однако Юань Цзыюань заговорил первым: "Забудьте, я не сержусь на вас, кормилица; я уже смирился с этим. В будущем мы должны полагаться друг на друга, кто знает, сколько женщин у этого плохого парня".
Лонг Эрнян радостно кивнула и сказала: "Юань'Эр, я точно не позволю Молодому Лорду пренебрегать тобой, это я могу обещать. Я всегда буду на твоей стороне".
На лице Юань Цзыюань появился след улыбки, а ее лицо слегка покраснело от застенчивости, и она сказала Чжао Фу: "Плохой парень, я не смогла как следует насладиться этим, потому что была без сознания; поторопись".
Чжао Фу облегченно рассмеялся, и они втроем продолжили заниматься этим делом.
Теперь, когда он нашел одиннадцатого Эмиссара Злого Цветка, обладающего невероятным талантом и статусом, Чжао Фу чувствовал себя вполне довольным. Теперь ему не хватало еще одного, чтобы собрать двенадцать Эмиссаров Злого Цветка.
Чжао Фу также обрадовало то, что Юань Цзыюань была экспертом царства Императора Небес, а это прибавляло ему сил.
Вспомнив, как в Колледже Пути Императора его запугивали и подавляли различные эксперты Царства Небесного Императора, Чжао Фу почувствовал удовлетворение от того, что теперь под его телом пыхтит эксперт Царства Небесного Императора.
После этого Чжао Фу взял женщин и покинул Море Демонов, а сам продолжил путь к историческому остатку.
Через несколько дней они добрались до большой равнины. Они слышали, что здесь водится огромное количество кабанов и обитает ужасающий Король Кабанов. Чжао Фу нужны были демонические существа и большое количество крови и плоти, чтобы создать еще одного Демона Злого Цветка, и это место могло их предоставить.
Здесь было огромное стадо кабанов, все они были не менее трех метров в длину и покрыты черным мехом. У каждого из них было по два клыка и кроваво-красные глаза.
Чжао Фу выпустил девять Демонов Злого Цветка высотой в 2 000 метров, от них исходили мощные ауры и густая демоническая ци, от которой у любого человека замирало сердце.
Сразу после того, как Демоны Злого Цветка были выпущены, бесчисленные кабаны почувствовали страх и бросились бежать.
Девять Демонов Злых Цветов открыли свои пасти и с огромной всасывающей силой стали затягивать убегающих кабанов в небо, и те с криком попадали в пасти Демонов Злого Цветка, где их мгновенно переваривали.
Зрелище бесчисленных кабанов, всасываемых в небо, было весьма грандиозным, как будто небо было заполнено летающими свиньями.
"Рев!!!" Когда огромное количество кабанов было поглощено, раздался яростный рев. Земля задрожала, и из огромной ауры яростно вырвался Король Кабанов.
Внешний вид короля кабанов был весьма удивительным - он был не звероподобным, а человекоподобным, и его рост составлял 10 000 метров. У него была черная кабанья голова, покрытая черным мехом. У него было огромное брюхо и две руки с острыми когтями, от него исходила ужасающая аура.
Однако Чжао Фу и его группа не испытывали никакого страха, потому что этот король-кабан обладал лишь силой Крайнего Божественного царства, в то время как у них было десять или около того экспертов Крайнего Божественного царства и один эксперт Императорского Небесного царства.
Чжао Фу не стал двигаться и сказал: "Убейте его и отдайте мне его сердце".
Женщины взорвались мощными аурами и, превратившись в лучи света, устремились к королю кабанов.
Король кабанов в ярости поднял когти и замахнулся на женщин, выпустив пять черных дуг света.
Юань Цзыюань выхватил длинную саблю и метнул ее, посылая мощный фиолетовый сабельный свет, содержащий разрушительную силу.
Бах!
Король кабанов отлетел назад и разбился с огромным взрывом. На его груди осталась глубокая рана, из которой хлынула черная кровь.
Цзюэ Тяньлинь тоже взмахнула мечом, из которого вырвался острый свет, поразивший царя-кабана. Толстое тело кабана было легко рассечено, из него хлынула кровь, и кабан застонал от боли.
Лонг Хао'Эр и остальные драконы взяли в руки по драконьему копью и вонзили их в царя кабанов, отчего воздух взорвался.
Пять драконьих копий вонзились в тело кабана, и энергия, которую они содержали, разорвала тело кабана, отчего кровь разлетелась во все стороны. Драконьи копья содержали огромную пронзительную энергию и постоянно вонзались все глубже в тело короля кабанов.
"Рев!!!" Король кабанов издал болезненный рев и уже не мог сопротивляться. Он понял, что с женщинами ему не тягаться, и решил убежать.
Однако Юань Цзыюань уже отрезала ему путь к отступлению. От ее сабли исходил мощный фиолетовый свет, пронзающий небо, словно он мог разрубить небо и землю надвое, и издающий сильный звук. Это была сила Императора Небесного царства.
Король кабанов выглядел испуганным и использовал свои руки, чтобы блокировать перед своим телом, и он взорвался огромным количеством демонической ци, чтобы защититься.
Чи!
Демоническая ци была рассечена светом сабли, а руки отрублены, и кровь хлынула отовсюду, словно дождь, заставив короля завыть.
Но вой быстро прекратился, так как за его головой появилась Цзюэ Тяньлин, и ее меч испустил свет меча и вонзился в голову короля-кабана.
Тело кабана напряглось, и он мгновенно умер. Его массивное тело рухнуло на землю, образовав большой кратер, из которого вырвались ударные волны.
После того как женщины убили короля-кабана, Чжао Фу улыбнулся и приказал девяти демонам Злого Цветка съесть его тело, а Юань Цзыюань принес Чжао Фу сущность сердца.
С самого начала Чжао Фу ничего не делал и просто ждал. (Вот это мужик конечно, Альфонс сраный)
Чжао Фу взял сущность сердца, которая представляла собой кусок плоти, излучающий черный свет, и начал есть его. Он обнаружил, что оно довольно жесткое.
Из тела Чжао Фу хлынула ужасающая волна демонической ци, отчего на его лице появилось выражение боли.
Демоническая ци непрерывно сгущалась, пока не образовала монстра трехметрового роста. У него были две уродливые кабаньи головы и две огромные пасти, наполненные острыми зубами. Оно было довольно толстым и покрыто черным мехом, а еще у него была пара острых когтей.
Это был десятый Демон Злого Цветка, а Цветок Бездны Злого Духа достиг десятой стадии. Десять демонов-злодеев достигали высоты 2000 метров, а Чжао Фу мог управлять ими в пределах 10 000 регионов.
Теперь Чжао Фу не хватало только двух Демонов Злого Цветка и одного Эмиссара Злого Цветка. Они были почти у исторического остатка, и Чжао Фу с нетерпением ждал пробуждения Звезды Демона.
Исторический остаток
Через несколько дней Чжао Фу и его группа успешно добрались до исторического остатка. Он находился на массивной горе, и хотя у Чжао Фу был командный медальон, чтобы открыть исторический остаток, ему все еще не хватало кое-чего, а именно Зеркала Пустоты.
В историческом остатке было две двери: для открытия первой требовалось Зеркало Пустоты, а для второй - командный медальон.
Зеркало Пустоты находилось в руках Мо Цинъюэ, и Король Империи Неземного Духа уже упоминал об этом Мо Цинъюэ и говорил, что отдаст ее ему. С помощью медальона Чжао Фу мог управлять этой женщиной.
Чжао Фу не знал, какие отношения связывают Мо Циньюэ и Короля Империи Неземного Духа, и что было с этим историческим остатком.
Теперь нужно было искать эту женщину по имени Мо Циньюэ. Скорее всего, она находилась неподалеку, так как командный медальон мог чувствовать ее, иначе ее было бы слишком сложно найти.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и сила, способная, казалось, контролировать небеса и землю, вырвалась наружу, посылая ужасающие ударные волны. Тела Чжао Фу и остальных замерли, словно их тела провалились в бездну.
Это была сила высшего существа, и все были потрясены. Однако Юань Цзыюань что-то почувствовал и сказал: "Муж, это не настоящая сила высшего существа, это клон, которого кто-то вызвал".
Услышав это, Чжао Фу заинтересовался и сказал: "Вы все оставайтесь здесь, а я пойду посмотрю".
Аура исходила издалека, так что Чжао Фу вполне мог посмотреть издалека. Чтобы было проще сбежать, Чжао Фу не собирался никого брать с собой.
"Пожалуйста, будьте осторожны, хозяин", - сказала Лонг Хао'Эр, неодобрительно глядя на Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, после чего превратился в луч света и устремился за горизонт.
К этому времени ударные волны прекратились, и Чжао Фу не знал, что произошло, поэтому осторожно летел на небольшой высоте, приближаясь.
Сила высшего существа была просто ужасающей - окружающие 10 000 километров были полностью выжжены, не уцелели ни деревья, ни цветы, ни трава, ни птицы, ни звери. Большая часть земли превратилась в лаву, а многие холмы были сравнены с землей.
От ужасающей ауры Чжао Фу волосы встали дыбом, а в сердце поселился страх.
Чжао Фу не решился подняться и остался на месте. Через некоторое время Чжао Фу, почувствовав, что вокруг нет никакого шума, решился подняться и посмотреть.
Вскоре Чжао Фу обнаружил женщину, которая была вся в крови и с большим трудом шла вперед.
У женщины была завораживающая фигура и длинные волосы черного цвета. Глаза у нее были фиалковые, а на лбу виднелась круглая кроваво-красная отметина, от которой исходил слабый кроваво-красный свет. На ней было белое дворцовое платье, но теперь оно окрасилось в кроваво-красный цвет. Она была прекраснее богини, от нее исходила холодная и потусторонняя аура.
Женщина была сильно ранена и не могла даже летать. Чжао Фу почувствовал, что ее личность не совсем обычна, ведь она была красивее даже Юань Цзыюань. Более того, вполне вероятно, что именно она вызвала клона высшего существа.
Учитывая, что она только что вызвала клона высшего существа, повторить это она уже не сможет. Видя, что женщина сильно ранена, Чжао Фу не испугался и улыбнулся, преграждая ей путь.
Увидев, что Чжао Фу преграждает ей путь, и похоже, не имеет добрых намерений, женщина помрачнела. У нее не было ни капли силы, у нее были важные дела, и она не могла оставаться здесь.
"Я - Ди Моцзи из Секты Императора Демонов. Я могу дать тебе все, что ты захочешь, но не ищи своей смерти".
Чжао Фу никогда не слышал о Секте Императора Демонов и не знал, кто такая Ди Моцзи, но чувствовал, что она не из простых. Более того, ее культивация была очень мощной и находилась, по крайней мере, на уровне Императора Небес.
При обычных обстоятельствах он бы немного испугался. Однако, видя, что она сильно ранена и не может призвать другого клона высшего существа, он, естественно, не испытывал страха.
Эта женщина определенно могла стать Эмиссаром Злого Цветка, и энергия Цветка Бездны Злого Духа в теле Чжао Фу невероятно возбудилась, желая слиться с ней. Это чувство было еще более сильным, чем с Юань Цзыюань.
"Я хочу, чтобы ты стала моей женщиной!" Чжао Фу посмотрел на Ди Моцзи, улыбнулся и заговорил громким голосом, не испытывая никакого страха и не оставляя места для переговоров. Она, несомненно, была самым подходящим человеком для того, чтобы стать двенадцатым эмиссаром Злого Цветка.
Ди Моцзи выкашляла полный рот крови, а ее глаза были невероятно холодными: "Разве ты не знаешь, кто я? Если ты посмеешь меня тронуть, Секта Императора Демонов уничтожит десять миров вокруг тебя".
Услышав ее угрожающие слова, Чжао Фу рассмеялся: он уже обидел бесчисленное множество людей, и обидеть еще одного не составит большого труда. Он ухмыльнулся и подошел к Ди Моцзи.
Лицо Ди Моцзи побледнело, и она отступила. В то же время она чувствовала себя весьма озадаченной - имя Секты Императора Демонов не могло отпугнуть этого человека. Если бы она знала, что это произойдет, то сразу же вызвала бы клона высшего существа, когда убивала Зверя Облачного Неба. Тогда бы она не была так сильно ранена и не боялась бы этого злодея.
Ди Моцзи, непрерывно отступая, споткнулась и упала на землю. Ее внутренняя ци и кровь пришли в хаос, она выкашляла большую порцию крови и рухнула на землю, не в силах подняться.
Чжао Фу облегченно рассмеялся и поднялся: как он мог отказаться от бесплатного Эмиссара Злого Цветка? Это избавит его от необходимости искать и ловить его.
Чжао Фу присел на корточки и установил ограничения в теле, после чего достал предмет, способный вызвать клона высшего существа. Это была кроваво-красная сфера, излучавшая интенсивный кроваво-красный свет. Чжао Фу поместил его в Небесный Запечатывающий Меч и смог расслабиться.
Видя, как она ранена и слаба, Чжао Фу достал для нее несколько лекарственных таблеток и, используя свою силу, помог ей немного восстановиться, и ее щеки снова стали румяными.
От этого холодное выражение лица Ди Моцзи стало теплее, и она перестала враждовать с ним. Однако глаза Ди Моцзи вскоре стали холодными и излучали огромное убийственное намерение, когда Чжао Фу начал снимать с нее одежду.
После этого перед Чжао Фу открылось ее совершенное тело, и Чжао Фу приготовился к наслаждению.(изнасилованию)
Из глаз Ди Моцзи потекли слезы: ей было очень обидно, что сегодня ее опозорит извращенец.
Видя, что Ди Моцзи плачет, Чжао Фу почувствовал себя очень обеспокоенным и мягко спросил: "Ты знаешь, что я не отпущу тебя, но я позабочусь о тебе. Как насчет того, чтобы стать моей женщиной? Тем более что мой статус тебя вполне устроит".
Услышав слова Чжао Фу, Ди Моцзи поняла, что не сможет сбежать от Чжао Фу, а ее младшая сестра отчаянно нуждалась в Жемчужине Облачного Неба, иначе она станет калекой. Поэтому она смирилась и сказала: "Я могу отдать тебе свое тело, но ты должен помочь мне кое-что сделать".
Секта Демонического Императора
Чжао Фу был очень удивлен и спросил: "Чего ты хочешь?".
Ди Моцзи ответил: "У меня в пространственном кольце есть Жемчужина Облачного Неба, тебе нужно только принести ее в Секту Императора Демонов. Поторопитесь, она очень нужна моей младшей сестре".
Чжао Фу сразу же отказался: "Разве я не попаду в ловушку? Если я отправлюсь в Секту Императора Демонов, как я вернусь обратно? Я не настолько глуп".
Ди Моцзи несколько раздраженно сказал: "Я не такой злой человек, как ты. Если ты не хочешь идти в Секту Императора Демонов, то можешь отдать Жемчужину Облачного Неба в соседнее королевство. Я напишу письмо и попрошу их доставить его в Секту Императора Демонов; они не посмеют этого не сделать".
Услышав это, Чжао Фу решил, что это разумно. Однако, услышав тон Ди Моцзи, можно было подумать, что Секта Императора Демонов действительно очень могущественна.
Чжао Фу не мог не спросить: "Что это за фракция - Секта Императора Демонов? Она действительно настолько сильна?"
Ди Моцзи холодно ответил: "Конечно! Секта Императора Демонов входит в десятку лучших фракций Домена Демонов. Я предлагаю тебе отпустить меня, ты получишь все, что хочешь, а я не буду заниматься этим делом".
Чжао Фу улыбнулся: как он мог отказаться от мяса, которое доставляли к его рту? Что с того, что Секта Императора Демонов входила в десятку лучших фракций Домена Демонов? Если бы они не смогли найти его, то не смогли бы угрожать ему.
Чжао Фу поцеловал Ди Моцзи в щеку и улыбнулся: "Напиши письмо, и я доставлю его тебе".
Ди Моцзи разозлилась и не думала, что Чжао Фу осмелится так себя вести, зная, насколько страшной была ее фракция.
Однако он, к счастью, согласился отправить Жемчужину Облачного Неба. Ди Моцзи достала нефритовый кулон; теперь, когда Чжао Фу помог ей восстановить силы, она писала в воздухе и вписывала иероглифы в нефритовый кулон.
"Вот!" Ди Моцзи передала нефритовый кулон Чжао Фу.
Чжао Фу осмотрел кулон и убедился, что с ним все в порядке, после чего положил его на место.
Ди Моцзи с досадой сказала: "Я знаю, что ты мне не доверяешь, но я не такая злодейка, как ты, у меня есть гордость".
Чжао Фу улыбнулся, прижал ее к себе и приготовился сделать это с ней.
Ди Моцзи сердито выругался и сказал: "Ты все еще не сделал то, о чем я тебя просил; я не отдам тебе свое тело".
"Разве я не могу сначала овладеть тобой, а потом сделать это?" недовольно спросил Чжао Фу.
"Нет!" Ди Моцзи сразу же отказался.
Чжао Фу расстроился, но, подумав, улыбнулся и сказал: "Тогда отдай мне вещь, я доставлю ее тебе сейчас".
Ди Моцзи кивнула с холодным выражением лица. Она достала прозрачную жемчужину размером с яйцо, окруженную туманом. Это была Жемчужина Облачного Неба.
Чжао Фу чувствовал, что сила, которой обладала жемчужина Облачного Неба, превосходила силу Императора Небесного царства, это было очень страшное сокровище. Однако он и не думал брать ее себе, потому что Ди Моцзи был важнее.
Чжао Фу взмахнул рукой, и рядом с ним появился Злой Цветочный Демон.
Чжао Фу отдал ему два предмета и приказал доставить их в соседнее королевство. Чжао Фу мог управлять демонами-злодеями в пределах 10 000 регионов, поэтому Чжао Фу было довольно легко.
"Хорошо, он доставит эти вещи в соседнее королевство", - сказал Чжао Фу Ди Моцзи.
Услышав это, Ди Моцзи легла на землю и закрыла глаза, словно смирившись со своей участью.
Чжао Фу улыбнулся и начал делать это вместе с ней, и вскоре послышались стоны.
Ди Моцзи стала безумно отвечать Чжао Фу и казалась довольно развратной, и они занимались этим несколько часов, прежде чем остановились.
"Ты, злодей, значит, был наследником Предка Цветка Бездны Злых Духов. Неудивительно, что ты хотел заполучить меня и так подло поступил", - сказала Ди Моцзи с красным лицом, глядя на Чжао Фу.
Чжао Фу обнял ее и улыбнулся, удивленно спросив: "Ты знаешь об этом?"
Ди Моцзи закатила глаза и ответила: "Конечно. Предок Злого Цветка Духа Бездны однажды вызвал масштабную катастрофу в Домене Демонов, и в книгах по истории записано, насколько ужасающей была эта сила. Предок Злого Цветка Духа Бездны также любил красть женщин и издеваться над ними, как и ты".
Чжао Фу зло улыбнулся и сказал: "Я же ничего не делал, это ты была такой активной".
Лицо Ди Моцзи стало ярко-красным, и она смущенно ударила Чжао Фу.
Чжао Фу рассмеялся, остановил ее и сказал: "Ладно, меня ждут люди. Давай покинем это место".
Ди Моцзи кивнула и надела новое платье.
Чжао Фу обнял ее и улетел, чувствуя себя счастливым. Теперь он собрал двенадцать Эмиссаров Злого Цветка, и ему не хватало еще двух Демонов Злого Цветка, чтобы пробудить Звезду Демона.
Вернувшись к остальным, Юань Цзыюань потрясенно смотрел на женщину в объятиях Чжао Фу, а Ди Моцзи также удивленно смотрел на Юань Цзыюаня.
Увидев их выражения, Чжао Фу почувствовал любопытство и спросил: "Вы знакомы?"
Юань Цзыюань рассердилась и с завистью посмотрела на Чжао Фу: "Муж, ты очень способный. Ты вернулся с красавицей номер один в Домене Демонов".
Услышав это, все были шокированы, они никогда не думали, что женщина в объятиях Чжао Фу была красавицей номер один в Домене Демонов. От такой несравненной внешности они почувствовали себя совсем неполноценными.
Чжао Фу облегченно рассмеялся: он никак не ожидал, что Ди Моцзи окажется красавицей номер один в Домене Демонов. Он мог лишь сказать, что она чуть красивее Юань Цзыюань и что ее фракция очень сильна.
Увидев Юань Цзыюань, Ди Моцзи поняла, почему она здесь, и примерно догадалась, как Чжао Фу заполучил ее. Она слегка зарычала и несколько раз ударила Чжао Фу, чувствуя, что он слишком презренен.
Она знала Юань Цзыюань, но не была очень хорошо знакома с ней. Она почувствовала ревность Юань Цзыюань и, слегка улыбнувшись, сказала: "Юань Цзыюань, хоть мы и не очень близки, но раз уж мы обе стали женщинами этого злодея, давай поладим".
Выражение лица Юань Цзыюань смягчилось: столкнувшись с красавицей номер один Домена Демонов, она почувствовала сильное давление. Видя, что Ди Моцзи пытается подружиться с ней, она, естественно, согласилась.
Чжао Фу подошел, обнял Юань Цзыюань и, улыбнувшись, мягко сказал: "Я не буду пренебрегать тобой, не волнуйся".
Юань Цзыюань счастливо улыбнулась и согласно кивнула Чжао Фу.
Увидев покрасневшее лицо Ди Моцзи, Мэй Линьлин недовольно сказала: "Муж, ты не можешь развлекаться один и заставлять нас всех ждать тебя. Ты должен выплатить нам компенсацию".
Бай Хань'Эр согласилась: "Верно, ты же сказал, что не будешь пренебрегать нами".
Чжао Фу почувствовал себя совсем беспомощным, и через несколько часов на лицах женщин появились довольные улыбки, и они начали поиски Мо Цинъюэ.
Через день они отправились за командным медальоном в горную деревню. Там они обнаружили ожесточенную битву, в результате которой погибло множество людей.
(Все! Ну наконец закончил, надеюсь вам понравился перевод последних 10 глав, ведь я старался добавлять как можно больше красивых и логичных предложений, что надеюсь заметно и вы оцените мою работу. Ну а на этом все, всех люблю, ждите завтра главы<3)
Зеркало Пустоты
"Лю Чжанмэнь, тебе лучше отдать Зеркало Пустоты, иначе мы уничтожим твою семью Лю. Ты нам больше не подходишь", - крикнул седовласый старец дикого вида ученому мужчине средних лет.
Мужчина средних лет выглядел довольно нерешительным, но, увидев вокруг себя мертвецов, он стиснул зубы и сказал: "Я могу отдать тебе Зеркало Пустоты, но сначала отпусти этих людей".
Старец с диким видом подумал, прежде чем согласиться, и приказал всем остановиться.
Мужчина средних лет Лю Чжанмэнь собрал оставшихся людей из семьи Лю и с болью сказал: "Скорее уходите, бегите как можно дальше. Семья Лю не выживет в этот раз, я останусь здесь и задержу их".
"Отец, мы не уйдем! Мы готовы жить и умереть вместе с семьей Лю", - громко сказал юноша доблестного вида. Это был старший сын семьи Лю, Лю Мин.
Лю Чжанмэнь разозлился и выругался: "Идиот! Ты хочешь, чтобы семья Лю погибла? Какой смысл в том, чтобы все здесь погибли?"
Красивая и добродетельная женщина, глава семьи Лю, госпожа Чжан Цинли, со слезами на глазах сказала: "Мы должны послушаться твоего отца и поскорее уехать. В будущем мы сможем восстановить семью Лю".
"Правильно! Я не хочу умирать здесь просто так, я еще не нагулялся", - в ужасе закричал пьяный юноша, второй молодой господин семьи Лю.
Стройная и кокетливая женщина печально сказала: "Мы должны слушать твоего отца и большую госпожу; пока мы живы, у семьи Лю есть надежда".
Это была вторая госпожа семьи Лю, ее звали Хэ Димэй, и она обнимала испуганную девочку.
"Пока мы живы, у нас будет больше шансов в будущем. Когда придет время, еще не поздно будет отомстить. Это лучше, чем умереть просто так", - сказала женщина мужественного вида, третья госпожа семьи Лю, Си Яли.
Среди них была и нежная женщина, которая непрерывно плакала и держала на руках маленького мальчика. Она ничего не сказала, и это была четвертая госпожа семьи Лю, Луо Али.
Вокруг них собралось еще несколько человек, телохранителей и слуг. Все они выглядели очень испуганными, а некоторые из них были в крови. Они ждали решения семьи Лю, но, естественно, не хотели умирать.
"Я разрешаю вам всем уйти, так что лучше поторопитесь, иначе вы все здесь умрете", - раздраженно воскликнул старейшина с диким видом.
Лю Чжанмэнь приказал всем убежать, а сам остался на месте.
Дикарь беспокоился, что кто-то мог унести Зеркало Пустоты, поэтому сказал: "Достаньте Зеркало Пустоты, чтобы я мог посмотреть".
Лю Чжанмэнь понял, о чем думает дикарь, и достал красивое зеркало из хрусталя. Его длина составляла 15 сантиметров, а вокруг были вырезаны облачные надписи. Зеркало было невероятно гладким и выглядело довольно просто, а от него исходила аура пустоты.
Старец с довольным видом улыбнулся и протянул руку: "Отдай зеркало сейчас же".
Лю Чжанмэнь отказался: "Люди семьи Лю еще не ушли далеко, я не могу пока отдать его тебе".
Старец, выглядевший дикарем, с пренебрежением посмотрел на него а после на одного из своих подчиненных. Тот выстрелил и вонзил свой кинжал в сердце Лю Чжанмэня, и Лю Чжанмэнь умер с потрясенным выражением лица.
С самого начала дикий старец не собирался щадить семью Лю. Он сразу же приказал людям броситься в погоню и убить остальных членов семьи Лю.
Вскоре они окружили людей семьи Лю. Услышав о смерти Лю Чжанмэня, люди семьи Лю выглядели разъяренными и ненавистными.
Однако, очевидно, семья Лю не могла сравниться с этими людьми. Пока они сражались, люди семьи Лю постоянно гибли, и казалось, что семья Лю будет уничтожена.
В этот момент спустились мощные ауры. Чжао Фу, следуя за командным медальоном, увидел эту сцену.
Увидев этих людей и почувствовав их силу, все присутствующие в ужасе отшатнулись и не смели пошевелиться, ведь высшая культивация здесь была на уровне Святого царства, а в группе Чжао Фу было два эксперта царства Императора Небес.
Добродетельная госпожа Чжан Цинли взмолилась: "Господа, пожалуйста, спасите нас, эти злые люди пришли, чтобы уничтожить нашу семью Лю".
Чжао Фу посмотрел на зрелую госпожу и спросил: "Ты знаешь, где Мо Цинъюэ?"
Все члены семьи Лю старались думать, чтобы выжить, но никто из них ничего не знал, поэтому они могли только качать головой.
Чжао Фу был в замешательстве: командный медальон привел его сюда, но Мо Циньюэ здесь не было. Тогда он спросил: "Не видели ли вы особого зеркала?"
Услышав это, второй молодой мастер вскрикнул от восторга: "У нашей семьи было зеркало, но, чтобы украсть его, эти люди пришли уничтожить нашу семью Лю. Говорят, что это зеркало может открыть огромную сокровищницу и передается из поколения в поколение с давних времен".
Чжао Фу улыбнулся, поняв, что они нашли зеркало. Он посмотрел на женщин и негромко сказал: "Убейте всех, кроме тех, кто из семьи Лю!"
Женщины слетели на землю и принялись убивать нападавших.
Люди семьи Лю издали вздох облегчения. Дикарь, державший в руках зеркало, хотел подойти и посмотреть, как уничтожают людей семьи Лю, но, увидев эту сцену, его выражение лица упало, и он тут же развернулся и побежал. Однако он был обезглавлен Чжао Фу и умер на месте.
После смерти дикого старейшины все члены семьи Лю выглядели невероятно счастливыми: Лю Чжанмэнь был отомщен.
Второй молодой мастер крикнул: "Зеркало у него!"
Услышав это, Чжао Фу взял пространственное кольцо дикаря-старейшины и достал зеркало. Взглянув на него, он убедился, что это то самое Зеркало Пустоты, которое он искал.
Однако разве ему не нужно было найти Мо Циньюэ, чтобы получить это зеркало? Чжао Фу в замешательстве посмотрел на четырех женщин и, улыбнувшись, сказал: "Пойдемте со мной, я хочу вас кое о чем попросить".
Четыре женщины не знали, чего хочет Чжао Фу, но под угрозой его силы послушно последовали за ним в комнату.
Вскоре старший молодой господин в ярости сжал кулаки, и из комнаты стали доноситься сильные стоны.
Второй молодой господин вздохнул: раз уж этот могущественный человек проделал это с его матерью и тремя другими женщинами, то, скорее всего, он не причинит им вреда, а они, наоборот, смогут извлечь из него пользу.
После этого Чжао Фу посмотрел на первую госпожу и спросил: "Ты действительно не знаешь о Мо Цинъюэ? А когда было передано зеркало?"
Госпожа покраснела и, задыхаясь, ответила: "Господин, мы действительно не знаем. Зеркало хранилось в семье Лю очень, очень давно. Мы не знаем, кто такой Мо Циньюэ.
"Говорят, что зеркало связано с какой-то сокровищницей, но семья Лю не смогла им воспользоваться, так как для его использования требуется что-то еще".
Жемчужина Демонической Змеи
Чжао Фу на мгновение задумался и достал командный медальон, который тут же превратился в луч света и выстрелил в зеркало, слившись с ним. На зеркале появился фиолетовый полумесяц. Чжао Фу проверил его, убедился, что теперь оно пригодно для использования, и улыбнулся.
Четыре женщины на кровати выглядели потрясенными. Они и подумать не могли, что Чжао Фу сможет использовать это зеркало, которое передавалось в семье Лю на протяжении многих поколений.
Но раз уж он пришел за зеркалом, то вполне естественно, что у него был способ с ним справиться.
Чжао Фу встал и оделся. Теперь зеркало можно было использовать, а затем открыть исторический остаток. Что касается Мо Циньюэ, то Чжао Фу не стал выяснять, что с ней происходит.
"Господин, неужели вы так и уйдете, забрав наши тела?" - недовольно сказала третья госпожа с доблестной внешностью, наблюдая за тем, как Чжао Фу собирается уходить.
Кокетливая вторая мадам была шокирована. Этот человек спас им жизнь, поэтому отплатить ему своим телом было вполне разумно. Если они не будут осторожны и разозлят Чжао Фу, то могут умереть здесь.
"Господин, наша третья сестра не очень благоразумна, не обращайте на нее внимания. Для нас было честью служить господину, так как же мы можем просить господина взять на себя ответственность?"
Чжао Фу слегка улыбнулся и сказал: "Я возьму вас четверых с собой и позабочусь об остальных. Я даже оставлю несколько хороших вещей для семьи Лю, так что не беспокойтесь".
Четвертая госпожа радостно улыбнулась и сказала: "Спасибо, господин!"
Чжао Фу слегка кивнул и вышел. Остальные женщины уже убили всех нападавших на семью Лю. Чжао Фу больше не нужно было ничего делать самому, так как они действовали от его имени.
Только один человек мог войти в этот исторический остаток, поэтому женщинам оставалось только оставаться здесь и ждать Чжао Фу.
Чжао Фу сделал несколько простых приготовлений. Теперь, когда он собрал двенадцать Эмиссаров Злого Цветка, ему не хватало только двух Демонов Злого Цветка. Если ему удастся раздобыть мощные демонические предметы или существ в историческом остатке, он сможет создать двух последних Демонов Злого Цветка и пробудить Звезду Демона.
Чжао Фу сказал женщинам, чтобы они уходили первыми, если почувствуют что-то неладное, потому что он не знал, что может произойти.
Услышав, что Чжао Фу действительно собирается пробудить Императорскую Звезду Расы Демонов, женщины посмотрели на Чжао Фу с выражением недоверия, так как это казалось невозможным. Однако, видя, насколько серьезным выглядит Чжао Фу, им оставалось только кивать и соглашаться.
Чжао Фу подошел к пустому пространству и достал Зеркало Пустоты. Он направил его в небо и послал в него энергию, отчего в небо взметнулся разноцветный луч света.
Бум!
Раздался взрыв, и разноцветный луч света врезался в небо, вызвав рябь. Постепенно появилась массивная и простая дверь, от которой исходила мощная аура.
Чжао Фу направил в зеркало еще немного энергии, отчего оно задрожало, и из него вырвался еще один луч разноцветного света, который ударил в огромную дверь. Раздался сильный звук, каменная дверь постепенно открылась, и древняя демоническая ци энергично хлынула наружу, заставив окружающую температуру резко упасть.
Посмотрев на женщин, Чжао Фу сказал им, чтобы они не волновались, и, превратившись в луч света, пронесся сквозь дверь.
Войдя в исторический остаток, Чжао Фу увидел черное солнце на небе и бесчисленные следы демонической ци в окрестностях. Освещение было довольно тусклым, а вокруг него было бесчисленное множество кроваво-красных глаз. Это были страшные демонические звери: питоны длиной в сотни метров, медведи размером с небольшую гору и демоны высотой в сотни метров.
Увидев Чжао Фу, эти демонические звери зарычали и с яростью бросились на него.
Чжао Фу испытывал презрение, ему как раз требовалось большое количество крови и плоти для создания Демонов Злого Цветка, поэтому он выпустил десять Демонов Злого Цветка.
Десять демонов-цветов высотой 3 000 метров испускали ужасающие ауры, с азартом прыгали к демоническим зверям и атаковали их.
Чжао Фу стоял в воздухе и наблюдал за тем, как эти десять Злых Цветочных Демонов устраивают бойню. Повсюду раздавались крики, брызгала кровь, в воздухе летали бесчисленные конечности. Десять Демонов Злых Цветов пожирали огромное количество демонических существ.
Все демонические звери были легко переварены демонами Злого Цветка, которые, казалось, обладали безграничным аппетитом. Они могли есть бесконечно и никогда не насыщались.
"Ссс!" - раздалось громкое шипение, и в воздухе разлилось зловоние крови. Появилась демоническая змея длиной 10 000 метров с пятью головами, она раскрыла пять огромных пастей и бросилась на Чжао Фу.
Чжао Фу тут же отступил. В этом месте он не мог использовать свое Национальное Оружие, а столкнувшись с таким огромным демоническим зверем, он точно не мог атаковать его в лоб.
Чжао Фу приказал десяти демонам Злого Цветка яростно наброситься на зверя и защищать его. Змеиная пасть укусила нескольких демонов Злого Цветка, которые с болезненным выражением лица принялись кусать змею в ответ.
Остальные Демоны Злого Цветка также набросились на змею с разных позиций, их острые зубы впились в ее тело и оторвали большие куски плоти.
Змея шипела от боли и извивалась своим массивным телом, желая сбросить демонов Злого Цветка.
Однако Демоны Злых Цветов вцепились в змею и непрерывно кусали ее, пожирая ее тело.
В итоге демоническая змея была съедена до смерти десятью демонами Злых Цветов и выглядела невероятно жалко. На ее теле повсюду виднелись следы зубов, и она умирала в страшных мучениях.
Десять злобных цветочных демонов продолжали поедать труп змеи, а Чжао Фу подошел к области под пятью головами и нанес мощный удар. Область была рассечена, и из нее вылетела жемчужина размером с кулак, вокруг которой обвилась маленькая змейка. Это было могущественное сокровище, созданное демонической змеей, которое называлось Жемчужиной Демонической Змеи.
Чжао Фу схватил жемчужину демона-змеи и влил ее в себя с выражением боли, а из его тела непрерывно вытекала демоническая ци.
Демоническая ци непрерывно вытекала и сгущалась, образуя ужасающего монстра.
Этот монстр был похож на демоническую змею, но на каждой из голов был рог, а пасть змеи была наполнена острыми зубами. Кроме того, на спине змеи имелись острые костяные шипы бледно-белого цвета, что делало ее вид чрезвычайно устрашающим.
Это был одиннадцатый Демон Злого Цветка, а сила Цветка Бездны Злого Духа достигла одиннадцатой стадии. Тело Демона Злого Цветка достигало 6 000 метров в высоту, и Чжао Фу мог управлять им в пределах одного мира. Теперь оставался только один Демон Злого Цветка, чтобы открыть Заколдованный Мир Злого Цветка.
Злой Цветок
Чжао Фу привел 11 демонов Злого Цветка к входу на следующий уровень. Змея-демон защищала это место, и теперь, когда она была убита, здесь больше не было никакой опасности.
Здесь находилась каменная ступень шириной девять метров и высотой восемь метров, на которой лежал черный кристалл в форме ромба, излучавший слабый демонический свет; похоже, это была демоническая душа.
Чжао Фу посмотрел на него и обрадовался, ведь этот черный кристалл был Древним Демоническим Кристаллом, который содержал мощную Древнюю Демоническую Силу и мог призывать большое количество Древних Демонов.
Чжао Фу планировал соединить его с прудом Десяти Тысяч Демонов Мо Цяньмо. Пруд Десяти Тысяч Демонов будет обладать Силой Древнего Демона и Кровью Древнего Демона. Таким образом, они смогут производить большое количество Древних Демонов, что будет весьма полезно.
Чжао Фу рассмеялся, убрал кристалл и направился на второй уровень.
Попав на второй уровень, Чжао Фу очень удивился: по всей земле, словно черное море, расстилались Цветы Бездны Злого Духа, которые выглядели очень красиво. Цветы были высотой около 15 сантиметров, с бледно-белыми стеблями и несколькими листьями. Цветы были похожи на розы, на каждом лепестке было изображено изображение танцующей демоницы, и от них исходила завораживающая демоническая сила.
Если бы сюда заглянули обычные люди, цветы Бездны Злых Духов отрастили бы зубы и в бешенстве набросились на них.
Однако Чжао Фу обладал силой Предка Цветов Бездны Злых Духов, поэтому, конечно же, эти Цветы Бездны Злых Духов не нападали на Чжао Фу, а наоборот, проявляли страх и покорность.
Если бы он поглотил так много Цветов Бездны Злого Духа, сила его Цветов Бездны Злого Духа поднялась бы на новый уровень.
Подумав об этом, Чжао Фу выпустил большое количество демонической ци, и его зрачки исчезли, а на их месте появились черные цветы, похожие на розы. Аура Чжао Фу изменилась и стала невероятно злой, темной и дьявольской.
Демоническая ци, исходящая из тела Чжао Фу, распространилась и покрыла цветы Бездны Злого Духа, которые начали быстро увядать. Их жизненная сила и энергия были поглощены Чжао Фу.
Чжао Фу ясно ощущал, как его Цветок Бездны Злого Духа становится сильнее, и эта энергия увеличивала его культивацию и телосложение. Чжао Фу обладал Божественной родословной, поэтому увеличение было незначительным.
Чжао Фу продолжал продвигаться вперед, из его тела выходило все больше демонической ци и распространялось по окрестностям, заставляя Цветы Злого Духа Бездны увядать и постоянно усиливая Чжао Фу.
"Рев! Рев! Рев..." Многие Цветы Злого Духа не хотели, чтобы их так пожирали. Даже если они боялись силы Предка Цветов Бездны Злого Духа, исходящей от Чжао Фу, они все равно сопротивлялись и нападали на Чжао Фу.
Эти цветы Злого Духа были весьма необычны и представляли собой мускулистых мужчин. Их рост достигал трех метров, а тела были бледно-белыми. Их руки и ноги были похожи на корни, а голов у них не было, только черные, похожие на розы цветы, от которых исходила злая демоническая ци.
Чжао Фу не мог смириться с тем, что гениталии цветов Злого Духа были открыты, и они были немаленькими.
Столкнувшись с цветами Злого Духа, Чжао Фу почувствовал отвращение и протянул руку. Окружающая демоническая ци быстро собралась к нему и сформировала тысячи копий, каждое длиной около трех метров. Чжао Фу энергично толкнул их рукой вперед.
Свист, свист, свист...
Копья с демонической ци испускали свирепую силу, пронзая тела Цветов Злого Духа. Они зарычали, а их тела начали увядать: казалось, что копья пожирают их жизненную силу и мощь.
После того как копья поглотили цветы Злого Духа, они снова превратились в демоническую ци и продолжили поглощать другие цветы Бездны Злого Духа.
Цветы Злого Духа не желали сдаваться и продолжали наступать на Чжао Фу. Чжао Фу безразлично продолжал контролировать окружающую демоническую ци, чтобы превратить ее в копья и убить цветы Злого Духа.
"Рев! Рев! Рев..." По мере того как Чжао Фу углублялся в цветочное море, раздавался еще более громкий рев: десятиметровые цветы Злого Духа, испускающие мощные ауры, устремились к Чжао Фу.
Демоническая ци, которую испускал Чжао Фу, теперь покрывала 10 000 метров вокруг. Как только цветы Злого Духа влились в демоническую ци, их тела испустили слабый демонический свет, из-за которого пожирающий эффект демонической ци значительно уменьшился. Они были очень быстры и почти в мгновение ока настигли Чжао Фу.
Чжао Фу снова вытянул руку в сторону приближающихся Цветов Злого Духа и схватил их, а окружающая демоническая ци сформировала большие руки, которые схватили Цветов Злого Духа.
Затем Чжао Фу сжал руку, и руки демонической ци тоже сжались, отчего цветы Злого Духа издали болезненные крики. Их тела иссохли, а жизненная сила была поглощена демонической ци рук.
Некоторые из цветов Злого Духа издавали крики, словно молили о пощаде, но Чжао Фу не обращал на них внимания, желая сожрать их.
В итоге цветы Злого Духа превратились в жуткие иссохшие трупы, выглядевшие весьма устрашающе, а демонические руки ци снова превратились в демоническую ци и двинулись к бесчисленным обычным цветам Бездны Злого Духа.
После убийства этих десятиметровых цветов Злого Духа из их трупов посыпались черные жемчужины. Они были размером с личинку и напоминали маленькие мясные шарики.
Чжао Фу осмотрел их и обнаружил, что это жемчужины Злых Цветов, обладающие множеством эффектов. Они могли управлять людьми, а также обладали эффектом афродизиака. Их также можно было использовать в качестве яда или для создания иллюзий.
Чжао Фу не очень интересовали эти жемчужины, поэтому он собрал лишь несколько штук и отправился дальше.
Из тела Чжао Фу вытекало все больше и больше демонической ци, а площадь, которую покрывала демоническая ци, становилась все больше и больше, так как сила Цветка Бездны Злого Духа Чжао Фу росла все больше и больше.
"Рев!!!" Земля задрожала, когда Цветок Злого Духа высотой в сотни метров почувствовал огромную опасность, вынырнул из-под земли и с ревом бросился на Чжао Фу, испускающего ужасающую демоническую ци.
Чжао Фу презрительно усмехнулся и схватился за руку. Демоническая ци вокруг него сконденсировалась в массивный меч длиной более 100 метров.
Бум!
Чжао Фу, столкнувшись с наступающим Злым Духом Цветка, энергично ударил мечом, отчего демоническая ци меча подняла огромный ветер меча, отбросивший Злого Духа на сотни метров. Цветок Злого Духа рухнул на землю, на его груди появилась большая рана, и он мгновенно умер.
Чжао Фу схватил воздух, и бесчисленные следы демонической ци потекли к Духу Злого Цветка, покрывая все его тело и пожирая его труп.
После этого Чжао Фу не стал продолжать путь, а продолжил выпускать демоническую ци, чтобы пожирать цветы Бездны Злого Духа и цветы Злого Духа. Только когда он закончил пожирать их, он продолжил путь во внутренние регионы.
Убив множество цветов Злого Духа высотой в сотни метров, он наконец достиг конца второго уровня. Здесь находился Цветок Злого Духа высотой 10 000 метров, от которого исходила ужасающая сила.
Самым отвратительным было то, что его "штука" была длиной в сотни метров, и Чжао Фу просто не мог на нее смотреть.
Тьма
С этим Духом Злого Цветка было нелегко справиться. Он был намного сильнее Чжао Фу и уже обнаружил Чжао Фу. Он взмахнул рукой, и пять черных дуг света свирепо пронеслись в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу тут же собрал перед собой бесчисленные следы демонической ци, образовав массивный шар демонической ци, содержащий огромную силу.
Бум!
Массивный шар демонической ци был разрушен пятью дугами света, и ударная волна отбросила Чжао Фу назад. Он рухнул на землю, и из его рта потекла кровь.
Цветок Злого Духа вытянул обе руки в сторону Чжао Фу, из его ладоней выросли острые шипы и выстрелили с ужасающей силой.
Чжао Фу немедленно отреагировал, вызвав 11 демонов Злого Цветка. Однако он не стал ни атаковать, ни защищаться, а слил их всех в себе.
11 Демонов Злого Цветка, каждый из которых был высотой 6 000 метров, влились в тело Чжао Фу, и от него исходила ужасающая аура.
Черные волосы Чжао Фу стали малиново-красными, а руки стали похожи на когти. Ногти стали невероятно острыми и кроваво-красными, а губы - черными. Во рту выросли клыки, а вместо зрачков появились черные цветы. От него исходила злая и свирепая, а также слегка завораживающая аура.
От бесчисленных шипов исходила ужасающая сила. Чжао Фу вытянул руку, и на ней распустился огромный черный цветок, излучающий демонический свет.
Шипы были заблокированы черным цветком, но некоторые приземлялись рядом с Чжао Фу и издавали глухие звуки, когда земля трескалась; было видно, насколько мощными были шипы.
Отбив эту волну атак, Чжао Фу вытянул руку, схватил воздух, и бесчисленные лепестки черных цветов упали и собрались в руке Чжао Фу, образовав меч из цветов.
Бум!
Чжао Фу схватил этот цветочный меч и энергично ударил, и массивный черный свет меча вырвался навстречу огромному Злому Духу. Он был очень быстрым, и прежде чем Цветок Злого Духа успел среагировать, Чжао Фу ударил его.
"Рев!!!" раздался болезненный рев, так как Чжао Фу ударил по тому, что находилось у него между ног. Более того, он одним ударом перерубил ее, и она упала на землю и несколько раз дернулась. Из раны хлынула кровь, образовав водопад.
Воспользовавшись случаем, Чжао Фу взлетел в воздух и оказался перед Злого Духа. Он с яростью обрушил на него свой меч. Свет меча, который он посылал, был невероятно свирепым и, казалось, мог разорвать горы, отчего злой дух отлетел назад.
"Рев!!!" Цветок Злого Духа рухнул на землю, и на его груди появилась кровавая рана, из которой непрерывно текла кровь. Злой Дух Цветка начал отчаянно атаковать Чжао Фу.
Черный цветок на его шее и лепестки излучали злую и темную силу, они невероятно быстро летели в сторону Чжао Фу.
Чжао Фу непрерывно наносил удары цветочным мечом, посылая дуги света, которые уничтожали налетающие лепестки. Разрушенные лепестки падали как дождь, создавая пустынную, но прекрасную картину.
Заблокировав эту волну атак, Чжао Фу поднялся, и цветочный меч в его руке испустил интенсивный свет, энергично вонзаясь в сердце Цветов Злого Духа.
Огромный черный свет меча испускал ужасающую силу, казалось, что он способен уничтожить все. Он вонзился в сердце духа Злого Цветка, заставив его расколоться на части, а кровь разлететься во все стороны.
Дух Злого Духа закричал, его тело несколько раз дернулось в судорогах, после чего он умер.
Чжао Фу улыбнулся и развеял силу Демона Злого Цветка. Он взмахнул рукой, и бесчисленные следы демонической ци потекли к трупу Демона Злого Цветка, пожирая его труп и силу.
Из тела Духа Злого Цветка выпали три вещи. Первой была Жемчужина Злого Цветка шириной в один метр, обладающая мощными эффектами, которые могли бы повлиять даже на эксперта Императорского Небесного Царства. Чжао Фу почувствовал, что она будет весьма полезной, и положил ее в карман.
Второй предмет представлял собой каплевидное семя размером с ладонь, на котором было выгравировано изображение женщины-демона. Это было семя Короля Злого Духа, из него можно было взрастить Королей Злого Духа, таких же, как тот Цветок Злого Духа, с которым Чжао Фу только что сражался.
Однако при мысли о группе цветов Злого Духа, бегающих голыми с развешанными на распашку "стручками", Чжао Фу почувствовал отвращение и не захотел взращивать такого Злого Духа.
Третьим предметом был красный цветок. Он был 45 сантиметров в ширину, напоминал камелию и источал слабый аромат, который казался очень пьянящим.
Этот цветок назывался "Цветок женского преображения", и любой мужчина, надевший его, превращался в женщину, а сняв цветок, мог превратиться обратно. Чжао Фу посчитал, что толку от него мало, ведь он не хотел превращаться в женщину.
Чжао Фу отложил эти три вещи и направился к каменному помосту. Там стоял деревянный ящик, открыв который, он увидел бледно-белое овальное семя.
Это было семя Цветка Бездны Злого Духа, но Чжао Фу не слишком удивился, ведь в этом регионе было полно Цветков Бездны Злого Духа. Затем он направился на третий уровень.
На третьем уровне было поле боя, небо над ним имело кроваво-красный цвет. Аура убийства покрывала все вокруг, и каждый, кто стоял здесь, ощущал ледяное чувство и ужас в сердце.
После того как Чжао Фу вошел в это место, группа солдат в черных доспехах, с черным оружием и аурой тьмы бросилась на Чжао Фу и атаковала.
Воинов было миллионы, и все они обладали силой не ниже 6-й или 7-й ступени, и они уже выстроились в строй, атакуя Чжао Фу.
Свист, свист, свист...
Стрелы, содержащие огромную силу, разрывали воздух и взрывали его, летя к Чжао Фу, как проливной дождь.
Не теряя бдительности, Чжао Фу вызвал 11 демонов Злого Цветка, отправляя их перед собой дабы защититься самому, и выпустил бесформенный энергетический барьер, блокирующий бесчисленные стрелы.
"Рев! Рев! Рев..." 11 демонов Злого Цветка издали мощный рев, выглядели они весьма дико и испускали мощные ауры, устремляясь к наступающим солдатам.
Сотни тысяч воинов тьмы высвободили свою силу, и следы ауры тьмы поднялись из их тел и собрались над их головами, образовав массивный барьер, испускающий чрезвычайно сильную ауру.
Демон Злого Цветка высотой 6 000 метров также испускал ужасающие ауры, врезаясь в защитный барьер. Удивительно, но этот защитный барьер не мог нейтрализовать способность демонов Злого Цветка превращаться в иллюзию, иначе они могли бы пройти сквозь него и атаковать, а не врезаться в него.
Однако 11 демонов Злого Цветка все равно имели большое преимущество. Они прыгнули на защитный барьер и, открыв рты, стали безумно кусать его, быстро ослабляя и делая все тоньше и тоньше. Вскоре они смогли бы его прорвать.
Божество
Воины тьмы разворачивали различные виды атак. Одни стреляли в Демонов Злого Цветка стрелами, другие выпускали ужасающие сабельные огни или вонзали острые копья, непрерывно атакуя Демонов Злого Цветка.
Однако от каждого Демона Злого Цветка исходил бесформенный Домен, который игнорировал все эти атаки. Все атаки, попадавшие в Домены, поглощались Доменами, и атаковать демонов Злого Цветка становилось практически невозможно.
Бах!
Защитный барьер был быстро разрушен, и демон Злого Цветка яростно вскочил на ноги и сожрал солдат тьмы.
Повсюду лилась кровь, летели конечности, раздавались бесчисленные крики боли. Солдаты тьмы непрерывно умирали. Земля уже окрасилась в красный цвет, и миллионов солдат было недостаточно, чтобы утолить голод 11 демонов Злого Цветка.
Вскоре большинство из миллионов воинов тьмы были съедены демонами Злого Цветка, и лишь небольшая часть убежала.
Чжао Фу возглавил 11 демонов Злого Цветка и продолжил путь. Вскоре они столкнулись с другой армией. Эта армия также насчитывала миллионы солдат и была облачена в черные доспехи, но отличалась тем, что в центре ее стоял высокий молодой человек, который командовал ими.
Чжао Фу снова приказал 11 Демонам Злого Цветка атаковать, и они с яростью бросились на армию и яростно атаковали.
Чжао Фу устремил свой взгляд на командира. Как и в прошлый раз, армия тьмы создала защитный барьер, чтобы отразить атаки демонов Злого Цветка.
Демон Злого Цветка прыгнул на защитный барьер, открыл пасть и всосался, поглощая силу защитного барьера. Защитный барьер становился все слабее и слабее и вскоре рассыпался.
В этот момент крестообразный зрачок в правом глазу Чжао Фу быстро вращался, и из земли в сторону командира выстрелили цепи.
Командир выглядел весьма потрясенным и попытался бежать вперед на своем черном коне, чтобы избежать бесчисленных цепей, летящих в его сторону. Однако цепей становилось все больше и больше, и сначала был связан черный конь. Он взлетел в воздух, но, разорвав несколько цепей, тоже оказался связан.
Цепи, связывавшие полководца, тянули и тащили его под землю, в запечатанный район.
Чжао Фу тоже вошел в запечатанную область и, взглянув на полководца, спросил: "Ты готов подчиниться мне? Я хочу знать все об этом месте".
Командир энергично сопротивлялся и яростно смотрел на Чжао Фу, но ничего не говорил, выглядя совершенно непреклонным.
Чжао Фу нахмурился и снова спросил, но командир продолжал игнорировать его, поэтому Чжао Фу выпустил бесчисленное количество дуг молний. Однако командир по-прежнему не собирался сдаваться.
Видя, что подчинить его невозможно, Чжао Фу с холодным выражением лица взмахнул рукой и обезглавил командира. Осмотрев его труп, он обнаружил командный медальон.
Медальон был сделан из нефрита, на нем был выгравирован черный дракон, а также несколько иероглифов, которые Чжао Фу не узнал, и от него исходила аура чистой тьмы.
Чжао Фу взглянул на медальон и обнаружил, что тот может управлять 1 000 воинов тьмы, а также помещать их в медальон и вызывать на бой.
По его мнению, медальон был неплох, но он мог контролировать только 1 000 воинов тьмы, что было не так уж и много. С силой Чжао Фу от него было мало толку.
Чжао Фу вышел из запечатанной области, и к этому времени 11 демонов Злого Цветка уже успели съесть всех солдат. Земля была покрыта кровью и оторванными конечностями.
В течение следующих двух дней Чжао Фу вел демонов Злого Цветка, пожирая солдат тьмы, и постепенно они достигли конца третьего уровня.
За два дня демон Злого Цветка съел бесчисленное количество солдат тьмы, а Чжао Фу получил 50 или около того медальонов управления тьмой. Каждый из них мог управлять 1 000 воинов тьмы и помещать их в медальон.
К концу третьего уровня в армии насчитывалось более 100 миллионов солдат, и при таком количестве Чжао Фу не решился вызывать демонов Злого Цветка. У армии был главнокомандующий - внушительного вида мужчина средних лет.
Чжао Фу решил воспользоваться навыками профессии ассасина, которые он давно не использовал, и незаметно проник в лагерь.
Здесь было много палаток с солдатами, стоящими на страже, а также группы солдат, патрулирующих окрестности. Чжао Фу теперь мог скрываться в небытии, а с силой меча ассасина проникнуть внутрь было проще простого, и вскоре он добрался до палатки главнокомандующего.
Послышался мужской ворчливый голос, и Чжао Фу удивился, войдя внутрь, чтобы взглянуть. Внутри палатки внушительный мужчина средних лет изнасиловал красивого мужчину. Внушительный мужчина средних лет выглядел невероятно счастливым, а лицо красавца покраснело, и он громко застонал от удовольствия.
Чжао Фу мог только молча прятаться рядом. Главнокомандующий не был слабаком, и, хотя он не мог спокойно смотреть на то, что они делали, чтобы найти удобный случай для действий, он мог только ждать в стороне.
Внезапно, в тот момент, когда мужчина средних лет наслаждался происходящим, Чжао Фу выпустил острый свет меча в сторону мужчины средних лет.
Выражение лица мужчины средних лет упало, но прежде чем он успел среагировать, ему отрубили голову. Человек под ним закричал и начал убегать, но Чжао Фу бросился вперед и пронзил мечом его грудь.
К этому времени солдаты, находившиеся поблизости, услышали шум внутри и поспешили туда. Чжао Фу тут же скрылся в небытии и быстро сбежал, но успел бросить десять или около того кристаллов разрушения.
Бум! Бум! Бум...
Раздались громкие взрывы: разрушительный свет поглотил все вокруг, а земля непрерывно рушилась. Солдаты, попавшие под взрывы, разлетелись на бесчисленные куски.
На базе воцарился хаос, и только тогда Чжао Фу выпустил демонов Злого Цветка. Они открыли свои огромные рты и с бешенством стали пожирать солдат, заставляя их впиваться в них.
Через несколько часов Чжао Фу закончил разбираться с солдатами. Более половины из них были съедены демонами Злого Цветка, а некоторым удалось спастись. Сцена была невероятно кровавой и могла вызвать рвоту у любого.
Чжао Фу не стал обращать внимания на убегающих солдат и подошел к каменной сцене. Там лежал черный кристалл в форме ромба, от которого исходила аура божественного духа тьмы.
Чжао Фу просмотрел информацию о нем и обнаружил, что это божество, чистое божество тьмы, и, похоже, оно было довольно сильным.
Чжао Фу не собирался пожирать это божество тьмы и решил вернуть его в Великую Цинь, чтобы взрастить божественного духа. В конце концов, он уже сливался с божеством, так что поглощение этого божества не принесло бы ему особой пользы, к тому же он хотел продолжать развивать свою армию божественных духов.
Отложив божество, Чжао Фу усмехнулся и направился к четвертому уровню.
_________________________________________
Опрос
Какой вам больше нравится?
1:
Или
2:
И еще
Лучше с надписью или без?
Человек-рыба
На четвертом уровне находилась водная область, вода в которой была черного цвета. От нее исходила густая демоническая ци, и в ней обитало множество демонических зверей. Они были довольно крупными, не менее семи-восьми метров в длину.
Когда вокруг стало так много тварей, Чжао Фу снова выпустил 11 демонов Злого Цветка, чтобы они пожрали их. Они ели до самого конца четвертого уровня и получали большое количество крови и плоти.
В конце четвертого уровня на воде была построена каменная сцена, защищенная барьером. Ее охранял человек-рыба высотой в 10 000 метров - у него была голова рыбы и человекоподобное тело. Его тело было относительно черным, в руках он держал трезубец, и от него исходила ужасающая аура.
Чжао Фу не испытывал никакого страха и повел 11 одиннадцатицветковых демонов окружать этого рыбочеловека.
Рыбочеловек был окружен и атакован группой. Он взмахнул трезубцем, и бесформенная энергия распространилась, заставив воду собраться в огромную волну, которая устремилась к Демонам Злого Цветка.
Демоны Злого Цветка стали иллюзорными, и огромная волна прошла сквозь них. Затем они открыли свои огромные рты и укусили человека-рыбу.
Человек-рыба был сильно напуган и направил энергию в трезубец, отчего тот испустил интенсивный свет и ужасающую ауру.
Бум!
Человек-рыба энергично ударил огромным трезубцем, отчего раздался взрыв. Трезубец вонзился в Демона Злого Цветка, ставшего иллюзорным, и тот, взревев от боли, схватился за трезубец.
Остальные демоны Злого Цветка бросились на человека-рыбу, и выражение лица человека-рыбы стало совсем неприглядным. Он попытался отступить, но не смог вытащить трезубец, поэтому ему оставалось только встретить наступающих демонов Злого Цветка кулаками.
Человек-рыба сжал кулаки и испустил безграничный свет. Он взмахнул одним из кулаков, в котором заключалась огромная сила, и отправил в полет одного из демонов Злого Цветка. Затем он крутанулся и снова ударил кулаком, отправив в воду еще одного Демона Злого Цветка.
Однако другой демон Злого Цветка вытянул руки, и его ладони превратились в два больших рта, которые впились в ноги рыбьего человека. Массивные зубы вонзились в плоть, отчего человек-рыба почувствовал сильную боль и зарычал от нее.
Безголовый демон Злого Цветка с большим животом, воспользовавшись случаем, перепрыгнул на спину рыбочеловека, и огромная пасть на его животе вгрызлась в спину рыбочеловека. Повсюду хлынула кровь, и большой кусок плоти был откушен.
Демон Злого Цветка в форме дракона подлетел и открыл свою огромную пасть, энергично вгрызаясь в руку рыбочеловека. Старший демон Злого Цветка тоже подпрыгнул и укусил за другую руку.
Демон Злого Цветка с пятью змеиными головами свирепо вытянул свои головы и укусил человека-рыбу за голову.
К этому времени ноги, руки и спина человека-рыбы были искусаны демонами Злого Цветка, поэтому он не мог увернуться от змеиных голов. Пять змеиных голов укусили рыбью голову, и из нее потекла кровь.
Еще больше демонов Злого Цветка подпрыгнули вверх, разрывая тело рыбочеловека и заставляя его завыть. Плоть человека-рыбы постоянно разрывалась, отчего тело выглядело невероятно окровавленным.
В конце концов, рыбья особь была до смерти искусана демонами Злого Цветка и сожрана ими. Чжао Фу досталась Рыбья жемчужина, похожая на драгоценный камень, размером с кулак и излучавшая слабый демонический свет.
Рыбья личность также обладала демоническими свойствами, а Рыбья жемчужина содержала мощную демоническую энергию. Она могла помочь Чжао Фу создать последнего Демона Злого Цветка, но пока что он не собирался ее поглощать, так как еще не закончил исследование исторического остатка.
Чжао Фу подошел к каменному помосту, и барьер исчез после смерти человека-рыбы. Чжао Фу поднялся и увидел сгусток темно-синей жидкости, которая, казалось, обладала сознанием.
Чжао Фу просмотрел информацию об этом предмете и обнаружил, что он называется Кровь Духа Водной Расы. Это была кровь, оставленная могущественным существом Водной расы, и она содержала мощные духовные атрибуты.
Эта кровь обладала собственным сознанием и образовывала дух крови. Слияние с ней приносило огромную пользу, позволяло дышать под водой и получать конституцию духа воды, а также давало большое сродство с водной элементальной сущностью и способность управлять водой.
Более того, это позволило бы родословной получить след духовности и имело бы большие последствия.
Не раздумывая, Чжао Фу открыл рот и втянул жидкость в рот, после чего начал ее перерабатывать.
Тело Чжао Фу излучало глубокий синий свет, а вокруг него быстро собиралась водная эссенция, которая затем перетекала в его тело. Вскоре от тела Чжао Фу исходила аура Водной расы.
Через некоторое время Чжао Фу снова открыл глаза, которые теперь излучали голубой свет. Волосы Чжао Фу также слегка посинели, и он стал похож на Духа Воды, от которого исходила мощная аура Водной расы.
Постепенно это состояние исчезло, и вскоре Чжао Фу вернулся в нормальное состояние и с довольной улыбкой направился к пятому уровню.
Пятый уровень представлял собой лабиринт, повсюду были серые металлические стены с рунами. Их было очень сложно разрушить, и, хотя высота стен составляла всего десять метров, перелететь их было невозможно. Более того, когда Чжао Фу выпустил демонов Злого Цветка, их высота уменьшилась до десяти метров.
Чтобы не ходить кругами, Чжао Фу попытался заставить демонов Злого Цветка прыгать или складываться вместе, чтобы они могли видеть дальше.
Однако и это оказалось невозможным - при превышении десяти метров вспыхивал белый свет и отсекал все, что превышало десять метров.
Однако для Чжао Фу это не было проблемой. Он продолжал заставлять демонов Злого Цветка прыгать вверх и вниз, и хотя при каждом прыжке их разрезало пополам, они могли заново формироваться. Ведь Чжао Фу был основным телом, и пока он был в порядке, Демон Злого Цветка мог постоянно восстанавливать свою форму.
Таким образом, Чжао Фу стало намного проще пройти через лабиринт. В лабиринте также присутствовали призраки с туманными чертами лица, одетые в белые одежды и парящие в воздухе.
Эти призраки внушали некоторый ужас и обладали мощными иллюзорными способностями. Любой, на кого они смотрели, попадал в иллюзию.
Чжао Фу обладал Божественной родословной и Божественным чувством, которые могли свести на нет некоторые эффекты иллюзий, но он не мог свести на нет иллюзии некоторых более могущественных призраков.
Как только Чжао Фу перешел на пятый уровень, он попал в иллюзию. Земля казалась усыпанной острыми шипами, и, стоя на ней, он чувствовал, что его тело пронзают бесчисленные шипы, а кровь непрерывно вытекает.
Через некоторое время он почувствовал себя так, словно упал в огненное море, а его тело сжигали бесчисленные языки пламени, что было крайне болезненно.
Только активировав Небесный режим, Чжао Фу уничтожил эти иллюзии. После того как иллюзии исчезли, Чжао Фу увидел, что находится на огромном открытом пространстве, а впереди - каменная ступень, на которой лежал меч, вонзенный в нее.
Этот меч был совершенно особенным, его лезвие было синего цвета. Вокруг него было бесчисленное множество следов тумана, а рукоять была серебряной. На участке между лезвием и рукоятью лежал очень похожий на живого карп.
Пробуждение Злого Цветка
Как раз в тот момент, когда Чжао Фу собирался подойти и посмотреть, из меча вырвался белый туман и превратился в красивую женщину с черными волосами, одетую в белое платье. Она поклонилась Чжао Фу и мягко позвала: "Хозяин!"
Услышав это, Чжао Фу улыбнулся и слегка кивнул. Этот меч был наградой за прохождение пятого уровня, и после прохождения лабиринта и иллюзий он, естественно, стал владельцем этого меча.
Чжао Фу подошел и вытащил меч из земли. Он обнаружил, что этот меч называется Иллюзорный Рыбий Меч и обладает мощными иллюзорными способностями. Он мог затягивать людей в иллюзию и наносить им урон. Повреждения переносились на реальное тело, что было довольно страшной способностью.
Чжао Фу спросил у духа меча информацию об этом месте, но тот мало что знал. Чжао Фу вложил Меч Иллюзорной Рыбы в Знак Меча и продолжил путь на шестой уровень.
Шестой уровень был покрыт туманом, из-за чего трудно было определить направление. Чжао Фу тоже ничего не мог разглядеть, но по какой-то причине ему удалось без труда пройти шестой уровень и добраться до седьмого, последнего уровня.
На седьмом уровне не было ничего, кроме алтаря высотой 10 000 метров, который достигал облаков. От него исходила мощная и древняя аура, словно он существовал непостижимо долгое время.
Чжао Фу подошел к нему, и огромная сила навалилась на его тело, заставив опуститься. Однако, почувствовав Божественную родословную в теле Чжао Фу, сила рассеялась, и Чжао Фу легко достиг вершины алтаря.
В центре алтаря лежал пятицветный камень размером с яйцо. Он имел неправильную форму и, казалось, был сделан из хрусталя, а от него исходил пятицветный свет.
Чжао Фу почувствовал, что аура, испускаемая этим пятицветным камнем, весьма необычна, и ему стало любопытно посмотреть на информацию о нем. Он был потрясен, ведь пятицветный камень был настоящим сокровищем.
Этот пятицветный камень мог превратить сознание мира в новую форму жизни, и лишь немногие вещи могли сделать такое.
Чжао Фу усмехнулся и задумал использовать его в мире людей. Тогда сознание мира людей станет не просто сознанием, а новой формой жизни, контролирующей энергию источника мира.
Чжао Фу отложил пятицветный камень и, оглядевшись по сторонам, увидел, что вокруг не так уж и много. Теперь нужно было создать последнего Демона Злого Цветка и открыть Заколдованный Мир Злого Цветка.
Чжао Фу сел в центр алтаря, влил Рыбью Жемчужину в свое тело, и из него вытекло большое количество демонической ци.
Демоническая ци сконденсировалась в рыбу-человека трехметрового роста. У него были кроваво-красные глаза, рот с клыками и два костяных рога, выходящих из головы. На его руках были острые когти, на спине - рыбьи плавники, и от него исходила мощная аура.
Создав Демона Злого Цветка, Чжао Фу выдохнул. Теперь он создал 12 демонов Злого Цветка, а Цветок Бездны Злых Духов достиг своей финальной стадии. Наступил самый ответственный момент.
Демоны Злого Цветка превратились в демоническую ци и исчезли, а Чжао Фу продолжал сидеть на алтаре, медленно закрыв глаза.
За пределами исторического остатка внезапно собралось большое количество демонической ци, отчего погода изменилась. Облака закружились, и мир померк, когда бесформенная, но опасная аура хлынула наружу, достигая даже десяти миров.
Оказавшиеся в радиусе действия существа почувствовали себя так, словно попали в ледяную воду, и их тела замерли, инстинктивно ощущая страх.
Женщины из семьи Лю почувствовали эту страшную ауру, и выражение их лиц изменилось. Они поспешно вышли на улицу, чтобы посмотреть, и, увидев аномальные признаки, вспомнили слова Чжао Фу и быстро покинули это место.
Юань Цзыюань была шокирована, глядя на аномальные знаки, вызванные Чжао Фу, и думала о том, что он сказал, что собирается пробудить Императорскую Звезду Демонической Расы. Может ли быть так, что его слова оказались правдой? Действительно ли он собирался пробудить Императорскую Звезду Демонической Расы? У него не было причин лгать ей.
Ди Моцзи тоже выглядела потрясенной. Она знала, как трудно пробудить Императорскую Звезду Демонической Расы. Более того, Чжао Фу, будучи представителем расы дьявола, мог пробудить Императорскую Звезду Демонической Расы?
Если бы он действительно мог получить Императорские Звезды двух рас, она бы с радостью стала его женщиной. В конце концов, это было невозможно, и даже кто-то вроде нее с чистой родословной Расы Демонов не мог сделать такое, так что мог ли Чжао Фу действительно сделать это?
Бум! Бум! Бум...
Раздались громкие взрывы, вырвалась небесная аура, посылая мощные шквалы, которые вздымали в небо огромные камни и выкорчевывали бесчисленные деревья.
12 монстров, каждый из которых достигал 10 000 метров в высоту, появились вокруг этого мира, испуская ужасающие ауры и образуя круг, окружающий этот мир.
Все существа в этом мире почувствовали, как их тела напряглись и опустились вниз, словно они упали в бездонную пропасть, а их души словно погрузились в безграничную тьму.
"Рев! Рев! Рев..." 12 монстров подняли головы и издали мощный рев, и звуковые волны, словно телесные, пронеслись через сотни миров. Бесчисленные облака рассеялись, множество валунов скатилось с гор, а земля задрожала в бесчисленных мирах.
Услышав эти ужасающие ревы, жители ближайших миров почувствовали, как у них встают дыбом волосы, а в сердцах поселился страх. Они чувствовали опасную ауру, исходящую издалека, и понимали, что происходит что-то грандиозное.
Бум! Бум! Бум...
Из тел 12 монстров выросли бесчисленные бледно-белые корни и вонзились в землю. Земля разверзлась, и тела монстров стали безумно расти, становясь все выше и выше, а из них вырастало все больше и больше корней.
Эти корни непрерывно покрывали землю и двигались к убегающим демоническим зверям и людям, связывая их тела и поглощая их энергию, а их тела засасывались в корни.
Поскольку 12 монстров окружали весь мир, существам некуда было бежать, и они могли только выть от отчаяния или прятаться, дрожа от страха.
Демоническая ци в тысячах окружающих миров, казалось, была вызвана бесформенной энергией и устремилась к этому месту, образуя мощный поток демонической ци.
Выражения лиц не только главных фигур упали, они почувствовали, что происходит что-то плохое; даже обычные люди, видевшие, как демоническая ци бешено несется по небу, ощущали, что что-то не так.
12 монстров безумно разрослись, и их корни охватили весь мир. Их ветви стали миллионы метров в длину и сотни тысяч метров в ширину, они достигли неба. На них начали расти мечевидные листья, а на верхушках появились массивные бутоны черных цветов, испускающих слабый демонический свет.
От 12 цветков исходила чрезвычайно злая и темная аура, от которой дрожали все существа и леденели тела бесчисленных людей, когда они смотрели в ту сторону.
Колледж Девяти Адских Демонов
Чжао Фу молча лежал на алтаре с закрытыми глазами, и из него вытекало большое количество демонической ци. В этот момент Чжао Фу медленно открыл глаза, и его черные, похожие на розы зрачки постепенно стали кроваво-красными.
Демоническая ци, выходящая из тела Чжао Фу, тоже стала кроваво-красной и исчезла, словно ее что-то всосало.
12 массивных растений испускали ужасающую силу всасывания, создавая бесформенные потоки воздуха, которые поглощали всю энергию неба и земли.
Небо и земля словно умерли: небо стало безмолвным и холодным, а земля быстро приобрела серо-белый цвет. Бесчисленные растения завяли, а бесчисленные люди, прятавшиеся в укрытиях, превратились в белые скелеты и умерли в тишине. Не осталось ничего живого.
Двенадцать огромных цветков вобрали в себя всю жизненную силу небес и земли и претерпели огромные изменения. Огромные бутоны черных цветов постепенно стали кроваво-красными, а затем начали красиво распускаться, и от них распространился фантастический демонический свет, сопровождаемый завораживающим ароматом.
По мере того как распускались 12 цветов Злого Духа Бездны, небо также становилось кроваво-красным, и это распространялось на окружающие 10 000 миров. Ужасающие и злые ауры Цветов Бездны Злого Духа пронеслись по всему миру, и демоническая ци всего Домена Демонов собралась в этом направлении.
В большой академии несколько человек, которые спокойно улыбались, внезапно почувствовали эту ужасающую ауру, и их выражения лиц изменились. Выйдя наружу, они увидели, что небо стало кроваво-красным, и их выражения стали серьезными.
Это был знаменитый Колледж Девяти Адских Демонов, святая земля в Домене Демонов. Ауры всех этих людей были невероятно шокирующими, и все они были высшими существами.
Холодный и красивый человек выглядел очень серьезным, когда сказал: "Это сила Цветка Бездны Злого Духа? Разве предок Цветка Бездны Злых Духов не был уже запечатан? Как эта сила могла появиться снова? Более того, ее аура стала еще более ужасающей, чем в тот раз".
Пухлый человек рядом с ним серьезно сказал: "Это не аура Предка Цветка Бездны Злых Духов, а аура другого человека - скорее всего, это наследник Предка Цветка Бездны Злых Духов. Он нашел такого хорошего наследника, который может вызывать еще большие волны".
Красивая женщина средних лет сказала несколько обеспокоенно: "Раз эта аура такая страшная, боюсь, что он вызвал Заколдованный Мир Злого Духа и он еще опаснее, чем Предок Злого Духа Бездны. Нам следует поторопиться и взглянуть на него, иначе, как только он завершит его, это станет еще одной катастрофой для Домена Демонов".
Стройный и симпатичный молодой человек слегка рассмеялся и сказал: "Мне тоже интересно, что из себя представляет наследник Злого Духа Цветка Бездны. Мне кажется, что его аура очень знакома, но я не уверен, кто это".
Холодный и красивый молодой человек, который заговорил первым, согласился: "Я также хочу запечатать его в Колледже Демонов Девяти Адов и исследовать его, чтобы узнать, какой силой обладает Цветок Злого Духа Бездны, пожирающий демонов".
Все кивнули и превратились в лучи света, устремившиеся за горизонт.
Ледяной мужчина средних лет, одетый в мантию дракона и излучающий мощную ауру, стоял на вершине высокого и роскошного здания, глядя на кроваво-красное небо, и ощущал злую ауру, от которой слегка хмурился.
Он был императором Империи Десяти Демонов, которая входила в тройку крупнейших фракций Домена Демонов.
За его спиной стояли несколько министров, а мужчина средних лет с козлиной бородкой поклонился и сказал: "Ваше Величество, спустя столько времени появился наследник Предка Злого Духа Цветка Бездны. Возможно, это сделано для того, чтобы выполнить данное им ранее обещание - превратить Империю Десяти Демонов в пепел".
Молодой человек в боевых доспехах, от которого исходила доблестная и необычная аура, сказал: "Ваше величество, этот подчиненный просит всех высших существ империи выступить. Мы должны убить наследника Предка Злого Духа Цветка Бездны, а затем отправиться в Колледж Пути Императора Домена Людей, чтобы убить Предка Злого Духа Цветка Бездны и избавиться от всех будущих проблем".
Министр в ученой мантии сказал: "Этот министр поддерживает предложение генерала. В те времена Предк Злого Духа Цветка Бездны сильно враждовал с Империей и поклялся отомстить. Нельзя допустить, чтобы Предк Злого Духа Цветка Бездны продолжал существовать".
Мрачный старец слегка хмыкнул: "Думаете, Его Величество не знает, насколько опасен Прародитель Цветов Злого Духа Бездны? Если бы его можно было убить, мы бы давно его убили. Кроме того, неужели вы думаете, что к Колледжу Пути Императора Домена Людей можно относиться легкомысленно?
"Наследник Предка Цветка Бездны Злых Духов вызвал еще большую волну, чем Предк Злого Духа Цветка Бездны, и, скорее всего, унаследовал всю силу Предка Злого Духа Цветка Бездны. Предок Злого Духа Цветка Бездны превратился в мусор, и не стоит обращать на него внимания. Мы должны найти этого наследника прямо сейчас".
Услышав это, все остальные кивнули в знак согласия.
Мужчина средних лет с ледяным взглядом холодно сказал: "Отправьте восемь высших существ империи, чтобы убить этого наследника. Однако постарайтесь, насколько это возможно, захватить его живым. Мы принесем его голову в жертву покойному императору!"
"Да, Ваше Величество!" - серьезно ответили все. Теперь, когда они отправили восемь высших существ, наследнику Предка Злого Духа Цветка Бездны было практически невозможно сбежать.
В высоком и простом на вид павильоне сереброволосый старец в белой мантии смотрел на кроваво-красное небо и со вздохом говорил: "Еще одна кровавая буря вот-вот придет в Домен Демонов; кто знает, сколько людей погибнет".
Миловидная девушка рядом с ним с любопытством спросила: "Конечно, нет, дедушка! Благодаря полученному ранее уроку, различные высшие существа не будут просто стоять и наблюдать. К нам направляется много высших существ, и пятеро из нашей фракции. Они должны быть в состоянии подавить Заколдованный Мир Злого Цветка".
Старейшина выглядел очень серьезным и покачал головой: "Я чувствую, что все не так просто. По какой-то причине я чувствую беспокойство и даже страх".
Девушка удивилась и ответила: "Конечно, нет! Дедушка, даже с таким количеством высших существ они не смогут его остановить?"
Старейшина серьезно кивнул: "Посмотрите на кроваво-красный цвет в небе; это еще страшнее, чем то, что выпустил Предок Злого Цветка Духа Бездны. Истинное тело Предка Злого Цветка Духа Бездны было первым Злым Цветком Духа Бездны, и практически ничто не может превзойти его силу. В кроваво-красном небе скрывается нечто еще более ужасающее".
Услышав это, девушка закрыла глаза и направила свои органы чувств. Однако ее уровень развития был слишком низок, и она ничего не могла почувствовать, поэтому чувствовала себя совершенно растерянной.
Старец не обратил на девушку никакого внимания и, заметив рябь в небе, серьезно сказал: "На этот раз я должен пойти и лично посмотреть, что происходит".
Как только старец собрался уходить, девушка поспешно потянула его за собой: "Дедушка, возьми и меня!"
Старец был очень удручен и мог только взять ее с собой.
Секта Императора Демонов
В Секте Императора Демонов несколько старейшин и красивый молодой человек стояли на платформе и серьезно смотрели на кроваво-красное небо.
Пухлый старец сказал: ""Мастер секты, там пропала старшая госпожа; возможно, эти дела связаны. Я опасаюсь, что старшая госпожа была захвачена наследником, чтобы стать эмиссаром Злого Цветка. Учитывая талант и красоту старшей мисс, она определенно самая подходящая женщина в Домене Демонов".
Худой старец кивнул и сказал: "Мне кажется, что это не просто совпадение. Если старшая госпожа стала Эмиссаром Злого Цветка, мы должны вмешаться, иначе старшая госпожа умрет вместе с наследником".
Мужчина средних лет в ученой мантии сказал: "Заколдованный мир Злого Цветка - это такое большое дело, и, независимо от того, что стоит за этой ситуацией, мы должны пойти, взглянуть и посмотреть, сможем ли мы его остановить. В конце концов, этот Заколдованный Мир Злого Цветка имеет такой большой масштаб и, безусловно, сильно ранит Домен Демонов, и наши силы могут отстать от других Доменов. Возможно, это подстроено Доменом Людей".
Красиво выглядящий молодой человек, стоящий на самом переднем плане, был отцом Ди Моцзи, Ди Цзяном. Он выглядел так молодо, потому что, став высшим существом, увеличил свою продолжительность жизни и стал выглядеть моложе.
Услышав слова старейшин, Ди Цзян серьезно сказал: "Я возьму из Секты шесть высших существ, вам не стоит беспокоиться".
Услышав это, старейшины отступили в сторону и больше ничего не говорили.
Кроваво-красное небо покрывало более 10 000 миров, а темная и злая аура заставляла представителей расы демонов чувствовать себя неловко, особенно потому, что это была аура демонов-людоедов.
Бесчисленное множество людей смотрело в ту сторону, которая, казалось, была залита кроваво-красным светом. Это было похоже на запретную зону, наполненную смертью, и ужасающие ауры непрерывно вытекали оттуда, заставляя демонов и демонических зверей спасаться бегством.
Мощные лучи света пронзали небо, оставляя за собой слабые следы и заставляя дрожать небо и землю. Бесчисленное множество людей в шоке наблюдали за происходящим, ведь каждый луч света был оставлен высшим существом.
Мощная рябь от Заколдованного мира Злого Цветка потрясла весь Домен Демонов, вызвав бесчисленное множество высших существ. Новости быстро дошли до других Доменов, и, услышав эту огромную новость, многие люди поспешили в Домен Демонов.
Особенно это касалось нескольких крупных фракций в Домене Людей. Ведь они знали, кто является наследником Предка Злого Цветка Духа Бездны - именно его они искали все это время, и никогда не думали, что он прибежит в Домен Демонов и поднимет такой шум.
Высшее существо, помогавшее Чжао Фу, Фэн Цяньхуа, а также те, кто знал его или был с ним связан, выглядели потрясенными.
Теперь, когда ситуация достигла такого уровня, они не могли ничего сделать. Неважно, насколько сильны были они сами или их фракции, они не могли противостоять всему Домену Демонов. Они не знали, что Чжао Фу предпримет на этот раз.
Фэн Цяньхуа гордо улыбнулась и сказала: "Как и ожидалось от человека, выбранного Молодой Императрицей. Он ничуть не разочаровал".
Она посмотрела на мать и взмолилась: "Императорская матушка, позвольте мне попытаться спасти его. Если получится, я навсегда запру его во дворце. Но даже если не получится, я хотя бы верну его труп - у него Божественная родословная, и никто больше об этом не знает".
Фэн Цяньхуан чувствовала себя совершенно беспомощной: ее дочь просто была полна решимости заполучить этого мальчика. Поэтому ей оставалось только кивать, соглашаться и напоминать: "Будь осторожна, это дело невероятно опасное, так что не упрямься".
Фэн Цянхуа радостно улыбнулась и ответила: "Я знаю! Не волнуйтесь, императорская матушка, этот человек - всего лишь маленький драгоценный питомец, я не отдам за него свою жизнь".
Услышав это, Фэн Цяньхуан почувствовал себя гораздо спокойнее и кивнул.
Ди Моцзи, Юань Цзыюань, Цзюэ Тяньлин и другие женщины, глядя на аномальные знаки в небе, были потрясены. К счастью, они прислушались к словам Чжао Фу и ушли раньше, иначе могли бы погибнуть.
Хотя они и читали в книгах о том, как страшен Заколдованный мир Злого цветка, им никогда не доводилось видеть его своими глазами. Теперь, когда они увидели, что небо и земля погибли, они не могли не испытывать ужаса.
Это были аномальные знаки, вызванные Чжао Фу, и перед такой ужасающей силой ни одна из женщин не смела и помыслить о сопротивлении, они полностью признали Чжао Фу.
Бум! Бум! Бум...
12 цветов Бездны Злого Духа полностью распустились. Кроваво-красный цвет был присущ зрелым цветам Злого Духа Бездны, и, будучи Эмиссарами Злого Духа, женщины почувствовали, как в их тела вошла мощная волна силы, и по ним пробежала ужасающая рябь.
На их лбах появились кроваво-красные отметины. Все 12 знаков были разными, и вскоре их волосы и глаза стали - кроваво-красными, и в них, казалось, были Цветы Бездны Злого Духа.
Из их лбов вырвались следы энергии души и устремились к 12 Цветкам Бездны Злого Духа.
В этот момент бесчисленное множество высших существ достигло этого места. Глядя на 12 огромных Цветков Бездны Злого Духа, взметнувшихся в небо, они были шокированы.
Если бы они смогли уничтожить эти 12 Цветков Бездны Злого Духа и найти наследника, то смогли бы остановить Заколдованный Мир Злого Цветка. Если же они не смогут найти наследника, то не смогут полностью уничтожить эти Цветы Бездны Злых Духов, ведь наследник был их главным телом.
Высшие существа взорвались с ужасающей силой, желая уничтожить Цветы Злого Духа Бездны. Однако следы энергии души влились в Цветы Бездны Злого Духа.
Бум! Бум! Бум...
Огромное количество демонической ци, собранной в Домене Демонов, хлынуло в 12 Цветков Бездны Злых Духов, испуская ужасающую рябь.
От этого у высших существ померкло выражение лица. Цветы Бездны Злого Духа собирали силу со всего Домена Демонов, и они не могли атаковать их, так как это было бы непозволительным для небес действием. Они бы пострадали от ответного удара энергии всего Домена Демонов.
Атака
Черные шары над 12 цветами Бездны Злого Духа излучали безграничный черный свет, словно 12 черных солнц, парящих в небе. От них исходила чрезвычайно мощная аура, казалось, они могли подавить небо и землю.
Внутри исторического остатка Чжао Фу все еще лежал на алтаре, и его глаза открылись, показав пару кроваво-красных зрачков, похожих на розы.
Чжао Фу начал выполнять ручные печати, и кроваво-красная демоническая ци вокруг него начала вращаться, образуя большой вихрь, охватывающий сотни метров и издающий мощные звуки.
Из огромного кроваво-красного вихря вытекали следы чистой демонической ци и собирались в центре, образуя черный шар демонической ци размером с кулак.
В этот момент глаза Чжао Фу засветились кроваво-красным светом, его зрачки, похожие на розы, стали невероятно завораживающими, а из его лба вытекла энергия души и слилась с черным шаром демонической ци.
Бум!
Раздался взрыв, и шар демонической ци испустил мощную ауру и огромную силу всасывания, втянув в себя демоническую ци кроваво-красного вихря и образовав круглый шар из черного хрусталя.
Во внешнем мире черные шары над цветами Бездны Злого Духа испускали мощные ауры, постепенно поднимались вверх и начали сливаться воедино.
Бум!
12 черных солнц, соединившись вместе, выпустили ужасающую волну энергии тьмы и дикие порывы ветра. Само пространство не выдержало и начало разрываться на части.
Дикие порывы ветра не прекращались, и в небо взлетали бесчисленные валуны. Бесчисленные деревья были вырваны с корнем, а часть земли начала подниматься вверх. Песок заполнил небо, а ужасающая аура заставила всех высших существ отступить.
Заколдованный мир Злого Цветка вот-вот должен был открыться, и большинство из них впервые увидели Заколдованный мир Злого Цветка. Почувствовав эту силу, они поняли, почему Предок Злого Цветка Духа Бездны вызвал тогда такую катастрофу в Домене Демонов.
Выражение лиц у всех было очень серьезным, и они смотрели на 12 слившихся воедино солнц, ожидая момента, когда откроется Заколдованный Мир Злого Цветка.
Бум!
Раздался шокирующий звук, когда 12 черных солнц слились воедино, образовав черную сферу шириной 100 000 метров, от которой исходила сотрясающая мир аура.
Черный свет вырвался наружу, проходя через миры и покрывал тысячи миров.
Сразу же все живые существа, попавшие под этот свет, почувствовали, как их тела напряглись, а глаза стали впалыми. Их глаза стали черными, и в них появились кроваво-красные цветы.
Не только бесчисленные растения испускали следы демонической ци, которая устремлялась в небо, но и земля испускала следы демонической ци, которая собиралась в этом направлении.
Бесчисленные подконтрольные существа выглядели безжизненными и двигались скованно, словно зомби, собираясь там, где находилось черное солнце. Бесчисленные существа собирались таким образом, создавая потрясающую сцену.
Теперь, когда Заколдованный мир Злого цветка был открыт, а все аномальные признаки улеглись, настало время действовать.
Высшие существа посмотрели друг на друга и взмахнули руками: полумесяцы энергии с ужасающей силой устремились к 12 цветам Бездны Злого Духа.
Бах! Бах! Бах...
12 цветов Злого Духа Бездны выпустили массивный кроваво-красный барьер, чтобы защитить себя. Каждый цветок Злого Духа Бездны защищала огромная сила Неба и Земли, поэтому барьер был невероятно прочным. Когда атаки обрушивались на барьер, они не могли причинить ему никакого вреда.
Это заставило высших существ почувствовать себя весьма удивленными. Выражения их лиц стали серьезными, и они достали оружие. От оружия высших существ исходили ужасающие ауры, и все они были не ниже ранга Императора Небес.
Бум! Бум! Бум...
Ужасающие атаки, содержащие огромную разрушительную силу, пронеслись по небу и ударили по массивному кроваво-красному барьеру, отчего тот задрожал, а его сила ослабла.
Казалось, кроваво-красный барьер был не в состоянии защитить от такого количества высших существ, поэтому высшие существа не теряли времени и продолжали атаковать.
Раздалось множество взрывов и ужасающих ударных волн, а кроваво-красный барьер покрылся трещинами, казалось, что в любой момент он может разлететься на куски.
Бах!
Раздался сильный звук, и высшие существа снова атаковали. Их удары обрушились на барьер, заставив его разлететься на куски и исчезнуть, открыв взору огромные цветы Бездны Злого Духа.
Свист, свист, свист...
12 Цветов Злого Духа Бездны начали контратаковать - их бесчисленные бледно-белые корни непрерывно росли и со свирепой силой выстреливали в группу высших существ.
Никто из высших существ не осмелился проявить беспечность. Они размахивали оружием и разрубали корни, а Цветы Злого Духа Бездны продолжали дико атаковать.
Все корни Цветов Злого Духа Бездны были невероятно крепкими, но жаль, что они противостояли группе высших существ, а их было много, поэтому с ними так легко расправились.
Женщины Чжао Фу, наблюдавшие за происходящим вдалеке, выглядели весьма обеспокоенными. В Заколдованном мире Злого Цветка собралось слишком много высших существ, в общей сложности около 300.
Когда Предок Злого Цветка Духа Бездны открыл Заколдованный Мир Злого Цветка, высших существ было всего 100 или около того, и все же он встретил такое сильное сопротивление. Вполне возможно, что Заколдованный Мир Злого Цветка будет остановлен, и высшие существа взорвут исторический остаток. Когда наступит это время, Чжао Фу, несомненно, умрет.
"Рев!!!" раздался болезненный рев, когда высшее существо, увернувшись от бесчисленных корней, ударило саблей по Цветку Бездны Злого Духа, открыв длинную рану, из которой непрерывно вытекала красная кровь.
Остальные высшие существа продолжали рубить корни и атаковали Цветы Злого Духа Бездны, заставляя их реветь. Теперь на телах Цветов Злого Духа Бездны начали появляться повреждения, из-за которых они выглядели довольно жалко.
Но высшие существа не останавливались и с улыбками на лицах продолжали энергично атаковать Цветы Злого Духа Бездны. Вскоре, Цветы Злого Духа Бездны были уничтожены.
Лица женщин Чжао Фу побледнели, они могли лишь наблюдать за происходящим со стороны, но никак не вмешиваться. Даже если некоторые из них имели Культивацию Императора Небес, они все равно были слишком слабы и не могли ничего сделать. Казалось, что Заколдованный Мир Злого Цветка будет остановлен.
Бум! Бум! Бум...
Прибыли высшие существа из фракций Ди Моцзи и Юань Цзыюаня, и на них обрушились более мощные ауры.
Увидев людей из своей фракции, Ди Моцзи и Юань Цзыюань обрадовались. Они приказали остальным быстро удалиться, а сами взлетели в небо и присоединились к своим фракциям.
Увидев Ди Моцзи, Ди Цзян и другие высшие существа облегченно вздохнули. Они пришли в основном за Ди Моцзи.
Золотая Звезда
Однако вскоре они обнаружили, что дела обстоят не лучшим образом, потому что внешность Ди Моцзи сильно изменилась. У нее были кроваво-красные волосы и кроваво-красные глаза, а ее аура была похожа на цветы Злого Духа Бездны. Сердца членов секты сжались, и их худшие опасения подтвердились - их старшая госпожа стала Эмиссаром Злого Цветка.
Ди Цзян был в ярости и хотел позвать людей, чтобы те разрубили 12 Цветов Бездны Злого Духа, но Ди Моцзи быстро остановил его и взмолился: "Отец, ты можешь остановить других высших существ от нападения на Цветы Бездны Злого Духа?"
Услышав это, Ди Цзян растерялся и не понял, почему дочь просит его помочь наследнику Предка Злого Цветка Духа Бездны. Его дочь определенно не хотела становиться Эмиссаром Злых Цветов, и ее явно заставили.
Однако почему его дочь сейчас пыталась помочь этому человеку? Подумав об этом, Ди Цзян вспомнил, что если наследница умрет, то умрет и его дочь.
Ди Цзян серьезно сказал: "Не волнуйся, дочка, твой отец сделает все возможное, чтобы избавиться от твоей личности Эмиссара Злого Цветка. Твой отец обязательно уничтожит этого человека, чтобы утолить твою ненависть".
Ди Моцзи поспешно объяснила: "Отец, я не это имела в виду; я просто хочу, чтобы ты остановил других высших существ от нападения на Цветы Бездны Злого Духа. Кроме того, я уже признала этого человека своим мужем. Он твой зять, поэтому ты не должен допустить, чтобы с ним что-то случилось".
Ди Цзян был очень удивлен и не думал, что его дочь признает этого человека и будет умолять спасти его.
Однако, учитывая, что Цветок Бездны Злого Духа обладал способностью контролировать мысли, Ди Цзян подумал, не контролируют ли Ди Моцзи, поэтому она и сказала эти слова.
Кроме того, Ди Цзян не мог согласиться с такой просьбой. В конце концов, здесь присутствовало около 300 высших существ, так что даже если бы он захотел что-то сделать, это было бы невозможно.
Ди Цзян сердито сказал: "Дочка, я знаю, что тебя контролируют, но я сделаю все возможное, чтобы спасти тебя. Остальные, держите старшую госпожу под контролем и не позволяйте ей сбежать. Мы что-нибудь придумаем, когда я убью этого ублюдка".
Ди Моцзи была очень расстроена и не думала, что все так обернется. Несколько высших существ пришли, чтобы усмирить ее, а поскольку Ди Моцзи, естественно, не могла им противостоять, она могла лишь угрожать им своей жизнью.
Ненависть Ди Цзяна к Чжао Фу достигла апогея, и он хотел убить его за то, что тот так контролирует его дочь.
Однако Ди Моцзи начал все объяснять, отчего Ди Цзян постепенно перестал злиться, пока снова не успокоился.
"Ты уверена, что хочешь стать его женщиной? Такой ублюдок, как он, недостаточно хорош для тебя", - спросил Ди Цзян, серьезно глядя на Ди Моцзи.
Во-первых, этот ублюдок воспользовался обстоятельствами, в которых оказалась его дочь, чтобы навязать ей себя, а во-вторых, он был таким беспутным и имел столько женщин рядом с собой. Как он мог принять такого ублюдка в качестве своего зятя?
Ди Моцзи искренне кивнула, давая понять, что согласна стать его женщиной.
Ди Цзян серьезно смотрел на высших существ, атакующих Цветы Бездны Злого Духа. Он был не в силах остановить их, но попробует спасти этого ублюдка позже. Однако это будет невероятно сложно.
"Мама, ты можешь спасти моего мужа?" Юань Цзыюань обняла красивую женщину, глядя на нее глазами, полными надежды.
Ее фракция была слабее, чем Секта Императора Демонов, и ее мать привела только двух высших существ, поэтому они, естественно, не могли помешать остальным уничтожить Цветы Бездны Злого Духа. Им оставалось только посмотреть, смогут ли они спасти Чжао Фу и сохранить ему жизнь.
Красивая женщина чувствовала себя очень обеспокоенной: спасать кого-то от нескольких сотен высших существ было невероятно опасно. Она не могла понять, почему ее дочь хочет помочь такому ублюдку.
Несмотря на то что он был наследником Предка Злого Цветка Духа Бездны и обладал огромной силой, она не любила таких людей. В конце концов, он вызывал слишком много враждебности и не был предан ее дочери, поэтому она была не очень рада этому вопросу.
Однако, вняв мольбам дочери, она могла только согласиться. В то же время она решила проверить, сможет ли она избавиться от личности Эмиссара Злого Цветка.
Вдалеке симпатичная девушка наблюдала за атакой на Цветы Злого Духа Бездны, недовольно поморщилась и сказала сереброволосому старцу: "Дедушка, Цветы Злого Духа Бездны скоро будут уничтожены, и Заколдованный Мир Злого Цветка будет остановлен!"
Среброволосый старец ничего не ответил на слова девушки и уставился на массивную черную сферу. Холодок в его сердце становился все сильнее и сильнее, волосы вставали дыбом, а сердце билось невероятно быстро.
На алтаре Чжао Фу охватила сильнейшая боль, а выражение его лица стало просто ужасающим. На его теле появились раны, из которых вытекала кровь и собиралась в черный хрустальный шар в воздухе.
Черный хрустальный шар впитал кровь Чжао Фу и, испуская интенсивный демонический свет, начал быстро вращаться в воздухе.
Бум!
Раздался мощный взрыв, и огромное черное солнце во внешнем мире засияло еще более интенсивным черным светом и вспыхнуло небесной аурой.
Бесчисленные высшие существа, атаковавшие Цветы Бездны Злого Духа, были шокированы и посмотрели на огромное черное солнце.
От черного солнца исходила свирепая аура, оно постоянно поднималось все выше и выше, а затем постепенно исчезло, и никто не понимал, что происходит.
Внезапно сила Неба и Земли снова стала безумно бушевать, в результате чего мир превратился в хаос. Облака быстро собрались и закружились, подули дикие штормы, освещение померкло, и со всех сторон собралась демоническая ци.
С неба распространилась чрезвычайно опасная аура, заполнившая весь мир.
В Домене Демонов бесчисленное множество людей, словно что-то почувствовав, прекратили свои занятия, вышли наружу и посмотрели в ту сторону, где находился Чжао Фу.
Выражение лиц бесчисленных высших существ опустилось, и они поспешно отступили, желая покинуть это место. Никто не ожидал появления новых аномальных знаков, причем еще более сильных, чем в Заколдованном мире Злого цветка.
Девушка выглядела потрясенной: теперь она поняла, что имел в виду ее дедушка. Она никогда не думала, что это может быть так страшно, и почувствовала себя так, словно упала в ледяную воду: ее тело начало дрожать.
Бум!
Небо и земля, казалось, взорвались, когда огромная мощь обрушилась вниз. Все высшие существа, атаковавшие Цветы Злого Духа Бездны, получили ответный удар от небес и земли и выкашляли полные рты крови.
С неба полился безграничный кроваво-красный свет, и аура хаоса хлынула, словно потоки воды. Массивная кроваво-красная звезда, испускающая ужасающую ауру, постепенно опускалась вниз.
Бум!
Вновь раздался взрыв: безграничный золотой свет разорвал небо, и аура, заставившая покориться небо и землю, распространилась, заставив весь мир содрогнуться. Затем опустилась массивная золотая звезда, содержащая в себе ужасающую мощь.
Императорская Звезда Расы Демонов
Бум!
Раздался еще один взрыв, безграничная призрачная ци распространилась по небу, и температура вокруг упала. Холодная и жуткая аура заполнила мир, и луноподобная серая звезда, несущая с собой безграничную призрачную энергию, опустилась вниз.
Бум!
Шокирующие взрывы еще не закончились. Фиолетовый, дьявольский свет залил небо, когда огромное количество дьявольской ци заполнило мир, и огромная фиолетовая звезда дракона испускала огромную мощь, постепенно появляясь.
Четыре Императорские звезды испускали свой собственный великолепный звездный свет, подавляя ауры всех присутствующих. Казалось, все вокруг замерло, и мир был заблокирован невообразимо мощной энергией, а все существа испытывали чувство безысходности.
"Четыре императорских звезды?" Все были потрясены и уставились в небо. Они не могли ожидать, что четыре Императорские Звезды внезапно снизойдут, и три из них были верховными Императорскими Звездами трех народов.
Но почему вдруг спустились четыре Императорские звезды? Этому было только одно объяснение - наследник Предка Злого Цветка Духа Бездны был тем человеком с четырьмя Императорскими Звездами, которого искал весь Небесный Домен. Это было слишком шокирующе и вызвало волнения в сердцах всех присутствующих.
Теперь высшие существа, которым аура Чжао Фу показалась очень знакомой, поняли, что это та же аура, что и у человека с четырьмя Императорскими Звездами.
Ди Цзян был шокирован и никогда не думал, что незаконный муж его дочери окажется тем загадочным и ужасающим человеком с четырьмя Императорскими Звездами. У него были огромные секреты, и его можно было назвать человеком с самым большим потенциалом в Мире Пробуждения Небес.
Если бы у Ди Моцзи в мужьях был такой ужасающий человек, он мог бы не беспокоиться о будущем: в будущем этот человек точно его обойдет.
Мать Юань Цзыюань тоже была потрясена, глядя на четыре великие Императорские звезды в небе. Она поняла, почему ее дочь остановила свой выбор на этом человеке: если бы ее дочь смогла стать женщиной такого мужчины, она была бы невероятно счастлива.
Если бы ей удалось заполучить этого человека в свою фракцию, то ее фракция вступила бы в золотую эру и получила бы невообразимые преимущества.
Среброволосый старец и девушка поняли, что это за скрытая сила - это была сила Императорских Звезд. Сила четырех Императорских Звезд была невероятно страшной и могла довести человека до отчаяния.
Ди Моцзи и Юань Цзыюань тоже были потрясены. Хотя Чжао Фу не рассказал им о своей сущности, они догадались, что она довольно страшная. Это было очевидно из того, что он им открыл.
Однако они и подумать не могли, что Чжао Фу скрывает нечто настолько страшное. Он сказал, что его имя узнает весь Мир Пробуждения Небес, но он уже потряс Мир Пробуждения Небес, и все в Домене Небес знали о его существовании.
Чжао Фу не лгал им, и они никогда не думали, что в итоге у них будут такие отношения с Чжао Фу.
"Подождите!" Обе женщины вдруг вспомнили, что Чжао Фу говорил им раньше, что он пришел пробудить Императорскую звезду расы демонов. Тогда они не поверили ему и решили, что это невозможно. Однако у Чжао Фу уже было четыре Императорских Звезды, так что его слова определенно были правдой.
Бум!
Раздался мощный взрыв, в небе собралась безграничная демоническая ци, отчего демонические ци Домена Демонов начали сходить с ума от радости, ведь их хозяин вот-вот спустится.
Бесчисленные высшие существа в шоке смотрели на небо. Все они принадлежали к расе демонов, поэтому ясно ощущали, как их родословные дрожат от волнения и страха перед этим существом в небе.
Бесчисленные существа, управляемые Цветами Бездны Злого Духа, одновременно опустились на колени, словно поклоняясь своему повелителю.
С неба постепенно спускалась ужасающая сила, искривляющая само пространство. Безграничный демонический свет распространился по небу, покрывая небо и землю, и весь свет в мире, казалось, поглотила тьма.
Появилась огромная черная звезда, испускающая небесное демоническое пламя, от которого исходила ужасающая рябь.
Под этой рябью небо и земля непрерывно разрушались, а в небе появились огромные трещины. Сквозь них струились бесчисленные следы хаотической ауры, а земля проваливалась под землю. Больше всего пострадала область под звездой, где образовался кратер шириной в миллион метров.
Деревья, горы, реки, звери и люди исчезли и превратились в пепел.
Черная звезда продолжала опускаться, и ее огромная мощь давила на всех, как огромный валун, затрудняя дыхание. Выражения высших существ были мрачными, они постоянно отступали.
В конце концов, завершив свой спуск, Демоническая звезда зависла в небе. От нее исходил безграничный черный свет, от которого сотрясался весь мир.
Бесчисленное множество присутствующих людей, глядя на черную звезду в небе, выглядели невероятно потрясенными. Это была Звезда Повелителя Расы Демонов, которая являлась верховной звездой императора их расы. Она была пробуждена этим человеком.
Внутри исторического остатка тело Чжао Фу покрылось черным звездным светом, и сила Звезды Демона непрерывно вливалась в тело Чжао Фу, повышая его силу и изменяя его телосложение.
Спуск Звезды Владыки Демонов вызвал мощную волну в Домене Демонов, и все жители Домена Демонов были потрясены, глядя на пять сияющих звезд, излучающих разноцветный свет.
Фракции, которые хотели остановить Заколдованный Мир Злого Цветка, не думали, что такое произойдет. Прежде чем они успели остановить Заколдованный мир Злого цветка, спустилась верховная Императорская звезда расы демонов, сопровождаемая четырьмя другими Императорскими звездами.
Остальные фракции не знали, что произошло, но, увидев пять Императорских Звезд, поняли, что случилось нечто грандиозное, и быстро собрались в том направлении.
Теперь весь Небесный Домен погрузился в хаос; кто же этот человек, пробудивший пять Императорских Звезд? У него уже были Высшие Императорские Звезды трех рас, а теперь он пробудил Высшую Императорскую Звезду расы демонов. Теперь у него были Высшие Императорские Звезды четырех основных рас Мира Небесного Пробуждения.
Для пробуждения каждой Императорской Звезды требовалось огромное количество Судьбы, невероятно чистая родословная и необычайный талант.
Пробудить одну Императорскую Звезду было невероятно сложно, и лишь немногие люди в Мире Пробуждения Небес были способны пробудить их. Однако у этого человека было пять Императорских Звезд, и четыре из них принадлежали к разным расам.
Чжао Фу всегда пробуждал Императорские Звезды на границе Мира Пробуждения Небес, поэтому никто не знал, где он находится. На этот раз он осмелился пробудить одну из них в Домене Демонов, и бесчисленные высшие существа явно почувствовали пульсацию.
Бум! Бум! Бум...
Мощные лучи света, несущие с собой ужасающие ауры, пронзили небо и исчезли, оставив после себя мощные потоки воздуха. Сейчас должно было произойти крупнейшее в истории собрание высших существ.
Человеческий Домен
Это событие, естественно, больше всего потрясло Человеческий домен. Все преподаватели высшего уровня в Колледже Пути Императора выглядели невероятно серьезными, когда поняли, что произошло.
Они поняли, как этот человек легко проник в запретную зону и получил силу Цветка Бездны Злого Духа, поэтому у него была такая личность. Они были слепы, что не узнали истинную личность Чжао Фу и позволили ему уйти.
Если бы они смогли удержать его в Колледже Пути Императора, он стал бы самым ужасающим студентом в истории Колледжа Пути Императора. Никто не мог сравниться с его потенциалом, а одна лишь Тайна Небес, защищавшая его, в десятки раз превосходила потенциал высшего существа.
Однако что делать теперь, когда этот человек поднял шум в Домене Демонов? Колледж Пути Императора был связан с Чжао Фу судьбой, и в прошлом он приезжал в Колледж Пути Императора.
Однако, когда столько высших существ перемещалось, это было не в их власти, и они не могли остановить такое количество высших существ.
Изменить ситуацию мог только директор колледжа, занимающийся закрытой культивацией. Именно он запечатал Предка Злого Цветка Духа Бездны в Колледже Пути Императора, и, возможно, из-за того, что это было связано с ним, он мог вмешаться. Поэтому они обсудили этот вопрос и решили доложить ему.
В Секте Небесного Пути старейшина, от которого исходила ужасающая аура, все это время следил за Чжао Фу. Он никогда не думал, что Чжао Фу появится в Домене Демонов, поэтому сразу же поспешил к нему: ему хотелось узнать, что за существо Чжао Фу.
Первая Императорская Звезда, которую пробудил Чжао Фу, была Высшей Императорской Звездой человеческой расы, так что, возможно, он был из человеческой расы. Если бы у человеческой расы был такой ужасающий гений, это было бы невероятно хорошо для человеческой расы.
Он не мог допустить, чтобы такой человек погиб в Домене Демонов, к тому же ему было очень интересно, почему у него пять Императорских Звезд. Поэтому старейшина очень спешил на встречу с Чжао Фу.
В Павильоне Священной Книги, как в крупнейшей книгоиздательской организации, все были крайне взволнованы, ведь речь шла о невероятно важном деле.
Количество собравшихся высших существ поражало воображение, впервые за последние 10 000 лет собралось столько высших существ. Это событие навсегда войдет в историю и будет вызывать восхищение у потомков.
Павильон Священной Книги с самого начала присматривался к Чжао Фу и интересовался, кто он такой, откуда взялся и как выглядит. Если бы они смогли получить эту информацию, то за изданные ими книги разгорелась бы нешуточная борьба.
Ведь это дело привлекло внимание всего Небесного Домена, и, естественно, бесчисленное множество людей хотели узнать об этом человеке. Скорее всего, многие ждали, когда они опубликуют свои труды по этому вопросу.
Люди из Павильона Небесных Секретов тоже собрались вместе и с невероятно серьезным видом ждали распоряжений женщины в белом.
"Госпожа Судьбы, различные фракции Небесного Домена уже отправились сюда, мы тоже должны пойти и взглянуть на человека, у которого пять Императорских Звезд".
"Верно! Это редкая возможность, и он пробуждает Звезду Демона в Домене Небес. Мы должны найти его местоположение по аномальным признакам. Если он уйдет, то с таким количеством Небесных Тайн, окутывающих его, найти его в будущем будет невозможно".
"Согласен, нам всегда был интересен этот человек, и только встреча с ним развеет туман тайны вокруг него".
"Я просто беспокоюсь о том, что произойдет. У этого человека теперь пять Императорских звезд, что совершенно беспрецедентно. Бесчисленные высшие существа ушли, и вполне вероятно, что он умрет там".
Госпожа Судьбы покачала головой и ответила: "В центре внимания нашего Павильона Небесных Тайн находятся Небесные Тайны, и мы не должны вмешиваться в это лично. Высшее руководство приказало нам не вмешиваться в дела этого человека".
Услышав это, все только вздохнули и больше ничего не сказали. Однако некоторые не смогли сдержать своего любопытства и отправились собирать информацию о происходящем.
Влиятельные фигуры Финансовой Группы Небесного Духа направились в Домен Демонов. С того момента, как Звезда Демона начала спускаться, родословная Чжао Фу претерпела ужасающую эволюцию и превратилась из обычной Божественной родословной в Продвинутую Божественную родословную. Ответственный человек был сильно шокирован и быстро отправился доложить об этом.
Финансовая группа "Небесный дух" с самого начала присматривалась к Чжао Фу, и ему пришлось выдержать давление бесчисленных высших существ, желающих его убить. Они тайно поддерживали Чжао Фу и предоставили ему счет высшего уровня.
Теперь, когда Чжао Фу появился в Небесном Домене, они были невероятно взволнованы и любопытны. Они хотели узнать, кто этот страшный человек, за которым они следили, почему он такой страшный и почему его родословная становится все сильнее и сильнее.
Они беспокоились, что Чжао Фу попал в сложную ситуацию, поэтому хотели подойти и посмотреть. Если бы они могли помочь, они бы помогли как можно больше. К тому же они уже давно тайно поддерживали его, так что даже если они не смогут помочь ему, то, по крайней мере, смогут довести это дело до конца.
Фэн Цяньхуа, узнав о случившемся, тоже выглядела потрясенной: ничто и никогда не вызывало у нее такого чувства. Она никогда не думала, что Чжао Фу станет обладателем пяти Императорских Звезд, но, оглядываясь назад, понимала, что Чжао Фу обладает Божественной родословной и Драконьим Фениксом высшего ранга.
Подумав об этом, Фэн Цяньхуа громко рассмеялась: наконец-то она поняла, почему Чжао Фу так привлекает ее. Чжао Фу оказался совсем не прост, и теперь она хотела его еще больше.
На этот раз мать полностью поддержала ее. Если бы они смогли вернуть его, это принесло бы невообразимую пользу Империи Человеческого Феникса. Если же они не смогут заполучить его, то им придется убить его; с таким потенциалом этот человек определенно вызовет катастрофу.
В то же время Фэн Цяньхуан готовилась привести своих высших существ, чтобы те посмотрели, что за существо был Чжао Фу и почему у него было так много ужасающих вещей. Возможно, он действительно скрывал какие-то шокирующие секреты.
Иначе откуда у человека с окраины такой ужасающий потенциал? Конечно, он мог быть реинкарнацией Небожителя.
Старейшины Секты Меча собрались вместе, а мастер секты воскликнул: "Талант этого мальчика просто потрясает. И Юэ, неужели ты и вправду не рассмотришь его в качестве своего мужа? Учитывая его личность, именно ты можешь оказаться недостаточно хороша для него".
С его потенциалом и ужасающим намерением меча, если он присоединится к нашей Секте Меча, он определенно станет следующим Мастером Секты. Он будет идеальной парой для И Юэ, и никто не сможет быть более подходящим, чем он".
Цзянь И Юэ нахмурилась и холодно ответила: "Отец, старейшины, вам не нужно беспокоиться о моих делах, важнее думать о безопасности этого человека. Там собрались все высшие существа Небесного Домена, и я чувствую, что жалко будет если этот человек умрет завладев Небесным мечом".
Другой старейшина вздохнул и сказал: "Хоть наша Секта Меча и не слаба, мы не сможем ничего изменить. Я хочу спасти этого человека; такой гений не должен так пасть".
Ди Цзян
Другой старейшина кивнул и согласился: "Верно, то, что в Мире Пробуждения Небес родился такой ужасающий гений, - благословение для Мира Пробуждения Небес. Его появление может изменить положение дел в Мире Пробуждения Небес".
"Кроме того, Внешний мир постоянно разъедает Мир Пробуждения Небес, и, похоже, приближается еще один мир. Наш мир находится в опасной ситуации, а ведь говорят, что герои рождаются в хаотические времена. Возможно, он сможет спасти Мир Пробуждения Небес".
Другой старейшина задумался и сказал: "Вы чувствуете, что аура этого человека с кроваво-красной звездой очень похожа на ауру злого меча?"
Эти слова повергли всех в шок. Они почувствовали ауру Имперской Звезды Хаоса и обнаружили, что она действительно похожа на ауру того злого меча. Может ли быть так, что страшный злой меч тоже был в руках этого человека? Подумав об этом, все пришли в полный восторг.
Мастер Секты Меча привел в Домен Демонов могущественных старейшин и Цзянь Юэ. Они должны были взглянуть на этого человека.
В Дьявольском Домене бесчисленные представители Расы Драконов выглядели просто потрясенными. Они и подумать не могли, что наследник Девятого Старика окажется таким страшным и будет иметь пять Императорских Звезд.
Один из высших существ Драконьей расы изумленно вздохнул: "Выбор Девятого просто поразителен, где он нашел такого ужасающего человека? Старина Девятый теперь может спокойно отдыхать, ведь у него такой необычный наследник".
Другой высший представитель расы драконов сказал: "Даже если мы дадим ему Трон Десяти Тысяч Драконов и он станет правителем нашей расы драконов, у меня не будет возражений. С его потенциалом он сможет привести Расу Драконов к золотому веку".
Грубо выглядящее высшее существо отвергло это предложение, сказав: "Родословная этого человека не чиста и имеет Императорские Звезды четырех рас; кто знает, из какой он расы? Не думаю, что он подходит на роль правителя Расы Драконов".
Это высшее существо поддерживало нынешнего правителя Расы Драконов, поэтому он, естественно, не принял бы чужака.
Пожилое высшее существо нахмурилось и сказало: "Сейчас не время для препирательств. Этот человек в опасности, он наследник Девятого Старика, поэтому мы должны посмотреть, сможем ли мы его спасти. Что касается положения Повелителя Драконов, то мы можем обсудить это в будущем".
Высшее существо расы драконов с холодным взглядом серьезно сказал: "Это дело непростое, и туда направляется множество высших существ; мы не сможем его защитить".
В конце концов, различные высшие существа Драконьей расы превратились в лучи света и ушли, собираясь отправиться в Домен Демонов, чтобы взглянуть на него.
Подземный мир также был взбудоражен. Когда Чжао Фу отправился в Подземный мир, он наделал много шума, и многие люди знали о существовании Чжао Фу. Однако тогда у него было всего четыре Императорских звезды, а сейчас уже пять.
Такой рост был ужасающим, и обычные люди не могли с ним сравниться.
Бесчисленное множество людей в Подземном мире также решили прийти в Мир Пробуждения Небес, чтобы посмотреть, что это за человек, который так сильно разозлил Образы демонов Шести Путей и вызвал волны в Подземном мире.
Они не хотели ни спасать Чжао Фу, ни убивать его; все, что они хотели сделать, это присоединиться к веселью.
В Домене Демонов собралось около 500 высших существ, и все они были существами, способными привести в ужас бесчисленное множество людей.
Все высшие существа, глядя на пять Императорских звезд в небе, выглядели потрясенными. С такого близкого расстояния они могли ощутить, насколько страшными они были.
Но все еще оставалось множество аномальных признаков, а пять Императорских Звезд были усилены безграничной Силой Неба и Земли, поэтому высшие существа не осмеливались что-либо предпринять. В противном случае они получили бы сильнейшую обратную реакцию от Силы Неба и Земли - от легких травм до тяжелых увечий.
Однако большинство высших существ уже решили убить Чжао Фу. Когда они разрушили Заколдованный мир Злого цветка, то уже успели вызвать вражду с Чжао Фу, поэтому они должны были убить его. В противном случае, если Чжао Фу будет позволено уйти, их дальнейшие судьбы будут ужасны.
Теперь, когда аномальные знаки исчезли, высшим существам оставалось только использовать различные способности, чтобы искать, где находится Чжао Фу. По пульсациям, которые испускал Чжао Фу, его можно было легко найти.
Внезапно сила Неба и Земли рассеялась, и аномальные признаки утихли. Сила, которую излучали пять Императорских звезд, тоже стала слабее и постепенно исчезала.
Все высшие существа улыбнулись: теперь, когда Сила Неба и Земли исчезла, им не нужно было беспокоиться об ответной реакции, и они могли действовать. Они собирались взорвать этот скрытый исторический остаток и вытащить наследника Предка Злого Цветка Духа Бездны, чтобы посмотреть, что из себя представляет человек с пятью Императорскими Звездами.
Бум! Бум! Бум...
Высшие существа испускали ужасающие ауры и испускали дикие вопли, доставая свое оружие. Острые огни, содержащие разрушительные ауры, пронзили воздух, уничтожив скрытое пространство и открыв исторический остаток.
Исторический остаток инстинктивно почувствовал огромную опасность и создал мощный барьер, чтобы защитить себя.
Бум! Бум! Бум...
Различные высшие существа снова атаковали, посылая ужасающую силу на барьер. Барьер задрожал, не выдержал атак стольких высших существ и вскоре рассыпался.
Взгляды высших существ были очень холодными, они готовились броситься на исторический остаток.
Ди Моцзи умоляюще посмотрела на отца. Столкнувшись с таким количеством высших существ, Чжао Фу было невозможно выжить. Только полагаясь на отца, Чжао Фу имел небольшую надежду на выживание.
Ди Цзян чувствовал себя весьма обеспокоенным, но все же привел своих высших существ и, испустив мощную ауру, громко сказал: "Все, этот человек уже мой зять, так что, пожалуйста, пощадите его на этот раз; я могу пообещать, что он больше не принесет никому вреда. Пожалуйста, дайте Секте Императора Демонов хоть какое-то лицо".
Секта Императора Демонов была относительно сильной сектой в Домене Демонов и имела некоторую известность, поэтому другие высшие существа пока остановились.
Развратный и злобный мужчина громко рассмеялся и сказал: "Ди Цзян, кто бы мог подумать, что твоя дочь тоже станет Эмиссаром Злого Цветка; какая жалость. Она - красавица номер один в Домене Демонов, и даже я давно мечтал о ней. Впрочем, если вы хотите, чтобы мы отпустили его таким образом, можете мечтать дальше".
Бородатый мужчина рассмеялся: "Верно, мы не можем его пощадить, кто знает, не отомстит ли он нам в будущем. Более того, этот человек не только способен причинить вред Домену Демонов, но и содержит огромные секреты, иначе он не смог бы пробудить пять Императорских Звезд".
Старец с уродливым лицом сказал: "Этот государь должен заполучить этого человека. Если я смогу захватить его, то все эти ужасные вещи, спрятанные на нем, будут принадлежать этому государю. Даже труп этого человека - высшее сокровище".
Юноша рассмеялся, соглашаясь: "Действительно, у такого человека определенно есть много вещей, спрятанных на нем, и он приносит невообразимую пользу всем нам. Мы не можем его отпустить".
Святой Сын
Присутствующие высшие существа хотели не только убить Чжао Фу, поставившего под угрозу Домен демонов, но и заполучить его небесные вещи. Один только его труп был бы высшим сокровищем - об этом свидетельствовали его пять Императорских звезд.
Услышав эти слова, Ди Цзян слегка разозлился, но с ним было всего семь высших существ, как же он мог противостоять 500 или около того высшим существам?
Юань Цзыюань посмотрела на свою мать, та улыбнулась и кивнула, собрав своих высших существ, подлетела к Ди Цзяну и сказала: "Этот человек также муж моей любимой дочери, все ли готовы пощадить его?"
"Хахаха, тебе он нужен только из-за его таланта. Если он хочет присоединиться к моей фракции, то я, естественно, тоже готов его пощадить. Однако как он может захотеть присоединиться ко мне, а не к тебе? Поэтому лучше всего убить его, чтобы он никому не достался. Думаешь, ты сможешь остановить нас своей численностью?" - презрительно усмехнулся другое высшее существо.
Однако меньшинство высших существ выступили вперед и сказали: "У этого человека есть родословная нашей расы демонов и наша Высшая Императорская Звезда, и его жалко убивать. В конце концов, Высшая Императорская Звезда может оказать большое влияние на расу".
"Это правда, многие люди из других Доменов направляются сюда, и они определенно хотят забрать и его. Может, пока оставим его в живых и посмотрим, что он за божественное существо?"
Однако таких людей было меньшинство, а большинство высших существ не желали ждать. Вещи, которыми обладал Чжао Фу, были слишком заманчивы, к тому же они опасались, что он сбежит, поэтому решили, что должны убить его.
Прибывшие люди Империи Десяти Демонов, проигнорировав всех остальных высших существ, ворвались в исторический остаток. Остальные высшие существа не желали отставать и тоже бросились туда, желая заполучить Чжао Фу. Казалось, что они сражаются за высшее сокровище.
Ди Цзяну и красавице оставалось только беспомощно подгонять своих людей и тоже устремляться в исторический остаток. Они уже знали, что все закончится именно так - учитывая потенциал Чжао Фу и его загадочность, высшие существа не могли так просто отказаться от него.
Им оставалось только ждать, когда появится возможность действовать. Однако, видя, насколько кровожадными выглядят люди Империи Десяти Демонов, они, скорее всего, не смогут спасти Чжао Фу.
К этому времени Чжао Фу завершил свою трансформацию и почувствовал, как к нему стекаются бесчисленные высшие существа. Однако он никак не мог убежать.
Пространство было заблокировано, а телепортационные каналы не работали. Даже если бы он спрятался в Мире Императорского Убийственного Меча, высшие существа непременно смогли бы взорвать его. Чжао Фу не смог бы сбежать, и при мысли об этом выражение его лица стало совсем неприглядным.
Высшие существа быстро достигли седьмого уровня. Увидев человека в черном плаще, от которого исходила только аура Земного царства, они очень удивились.
Они и подумать не могли, что перед ними человек, обладающий пятью Императорскими звездами, невероятными секретами и бесчисленное количество раз сотрясавший Мир Пробуждения Небес.
Если бы не тот факт, что его аура была такой же, как у тех пяти Императорских Звезд, они бы точно не поверили, что этот жалкий слабый человек и есть тот самый человек с пятью Императорскими Звездами.
Император из Империи Десяти Демонов холодно посмотрел на Чжао Фу и сказал внушительным тоном: "Ты обладатель пяти Императорских Звезд?"
Для Чжао Фу не было большой разницы между тем, признать это или отрицать. Несмотря на то что он испытывал страх перед высшими существами, он не показал этого и ответил ни властно, ни раболепно: "Да!"
"Если бы ты не был наследником Предка Злого Цветка Духа Бездны и согласился подчиниться Империи Десяти Демонов, я бы не возражал против всех ужасающих вещей, скрытых на тебе, и, возможно, защитил бы тебя. Однако жаль, что ты его наследник. Теперь ты должен умереть".
Чжао Фу был шокирован. Он был всего лишь легатом Предка Злого Цветка Духа Бездны, но казалось, что этот человек питал к нему огромную вражду.
Более того, сила Злого Цветка Духа Бездны не была чем-то, что добровольно отдал ему Предок Злого Цветка Духа Бездны, а была взята магической формацией и отправлена в тело Чжао Фу. Это было не так, как думали другие, что он и Предок Злого Цветка Духа Бездны были мастером и учеником.
Император Империи Десяти Демонов протянул руку. Такого низкоуровневого культиватора, как Чжао Фу, он мог запросто раздавить до смерти, и ему было жаль, что такой талантливый человек с пятью Императорскими Звездами умрет у него на руках.
"У него божественная родословная!" - раздался шокированный возглас светлокожего высшего существа.
Все были потрясены и принялись ощупывать ауру Чжао Фу. Обнаружив, что он действительно обладает Божественной родословной, все были шокированы.
Чжао Фу специально не скрывал эту ауру, и поначалу высшие существа не замечали его, потому что были сосредоточены на его слабом культивировании. Если бы не крик светлокожего высшего существа, остальные бы не поняли этого.
Император Империи Десяти Демонов остановил свою атаку, как и все остальные.
В конце концов, это дело могло быть связано со Священной Империей, которая стояла намного выше обычных империй. Если Небожители действительно существовали, то они точно были в Священных Империях, и все высшие существа испытывали к Священным Империям огромное почтение.
То, что у этого человека было пять Императорских звезд, можно объяснить тем, что он был выходцем из Священной империи. Неудивительно, что его личность была такой загадочной.
Конечно, некоторые люди чувствовали себя весьма подозрительно. Сила Чжао Фу была слишком слабой, и им казалось, что он слишком незаметен. Кроме того, уже очень давно не появлялся представитель Священной империи.
Однако теперь, когда личность Чжао Фу могла быть связана со Святой Империей, все засомневались. Даже Империя Десяти Демонов, которая была самой могущественной фракцией, не осмелилась бы напрямую противостоять Святой Империи.
Вслед за этим прибыли Ди Цзян и красивая женщина, которые были шокированы. Теперь они еще больше поняли, почему их дочери выбрали в мужья именно этого человека, и облегченно вздохнули. Раз Чжао Фу мог быть связан со Святой Империей, чего опасались высшие существа, то и решить вопрос будет немного проще.
"Ты Святой Сын? Какой Святой Империи?" - серьезно спросил император Империи Десяти Демонов, глядя на Чжао Фу. Ведь его решение могло поставить империю под угрозу.
Остальные высшие существа смотрели на Чжао Фу, и хотя они хотели заполучить небесные вещи, спрятанные на Чжао Фу, и хотели избавиться от него, они боялись Святых Империй. Теперь им оставалось только ждать ответа Чжао Фу.
Если бы он смог ответить о своей Священной империи, и не было бы никаких сомнений, то они, естественно, не решились бы действовать и позволили бы Чжао Фу уйти.
Если же они начнут действовать, то вполне возможно, что он призовет Небожителя. Небожители стояли выше высших существ, и они определенно не смогут им противостоять, и все они могут погибнуть здесь.
Черные Глаза
После вопроса Императора Империи Десяти Демонов и взглядов бесчисленных высших существ атмосфера стала невероятно напряженной, и Чжао Фу не знал, что ответить, ведь он ничего не знал о Святых Империях. Как бы он ни ответил, он выдал бы тот факт, что он не был настоящим Святым Сыном.
Без защиты личности Святого Сына высшие существа без колебаний убили бы его, и все, что было на нем, включая его труп, стало бы предметом их борьбы.
На самом деле, то, что они искали, что позволило Чжао Фу пробудить столько Императорских Звезд, было Знаком Происхождения, который дала ему Туоба Цин. Она была невероятно заманчива для высших существ, и они не остановились бы ни перед чем, чтобы получить ее.
Многие высшие существа смотрели на Чжао Фу и ждали его ответа. Чжао Фу не смог ответить, и в зале воцарилась смертельная тишина. Время шло, взгляды высших существ становились все более недобрыми.
Чжао Фу смог лишь набраться смелости и спокойно ответить: "Почему я должен говорить вам, откуда я родом? Разве у вас есть право спрашивать меня об этом?"
Высшие существа тут же задохнулись. Империя Десяти Демонов входила в тройку лучших фракций Домена Демонов, и не только в Домене Демонов, но и во всем Домене Небес мало кто осмелился бы так разговаривать с Императором. Если бы это был обычный человек, от него бы даже пепла не осталось, но со Святым Сыном все было иначе.
Император Империи Десяти Демонов выглядел весьма рассерженным и снова холодно спросил: "Из какой Священной Империи ты родом? Принеси доказательства своей личности, иначе этот государь разрубит тебя на месте".
Высшие существа вновь устремили свои взгляды на Чжао Фу. Если Чжао Фу не сможет представить убедительные доказательства, они не поверят в то, что он Святой Сын, только на основании того, что у него есть Божественная родословная.
Чжао Фу чувствовал себя весьма обеспокоенным и не мог продолжать играть, потому что у него не было никаких доказательств.
Видя это, Император Империи Десяти Демонов холодно улыбнулся и подтвердил, что он не Святой Сын. Он вытянул руку и приготовился атаковать.
Внезапно бесчисленные лучи кроваво-красного света охватили небо и землю, и огромные кроваво-красные цветы, похожие на розы, распустились, испуская ужасающие ауры. Всего цветов было 12, и это были Цветы Бездны Злого Духа. Однако это были не Цветы Бездны Злого Духа Чжао Фу.
Цветы Злого Духа Бездны распустились в воздухе, и каждый из них был высотой в 100 000 метров, удивляя высших существ. Ауры 12 цветов Злого Духа Бездны могли соперничать с аурами высших существ.
12 цветов Злого Духа Бездны испускали ужасающие ауры, вращаясь, и лепестки начали опадать. В центре цветков собралась огромная сила, образовав 12 черных шаров, в которых было бесчисленное множество черных дуг-молний.
Выражения высших существ померкли, и они поспешно отступили назад, потому что 12 цветов Бездны Злого Духа саморазрушались. Взрыв 12 черных шаров можно было сравнить с самоуничтожением 12 высших существ, а самоуничтожение 12 высших существ могло уничтожить целые миры. Если бы они оказались слишком близко, то непременно погибли бы.
Лепестки непрерывно опадали, а черные робы становились все больше и больше, так как испускаемая ими ужасающая сила становилась все мощнее и мощнее. Бесчисленные разрушительные дуги черных молний вспыхивали, казалось, заставляя весь мир испытывать страх.
Высшие существа не понимали, что происходит, и в панике разворачивали свои защитные барьеры и отступали.
Чжао Фу тоже выглядел напуганным, его тело дрожало под воздействием этой разрушительной силы. Когда 12 черных шаров взорвались, даже высшие существа могли погибнуть, не говоря уже о людях с низким уровнем культивации Земного царства.
Свист, свист, свист...
Чжао Фу был немало удивлен, увидев эту сцену. Несмотря на то что 12 черных шаров находились рядом с Чжао Фу, они не взорвались, а превратились в лучи света и устремились в сторону убегающих высших существ.
Чжао Фу не понимал, что происходит, но быстро побежал в противоположном направлении, разворачивая свой защитный барьер.
Бум! Бум! Бум...
Раздались мощные взрывы, и ужасающий черный свет вырвался наружу и разорвал окружающее пространство. Земля, горы, деревья и звери были уничтожены и превратились в ничто, а мир непрерывно содрогался.
Исторический остаток, скрытый в небе, был разорван на части, из него вырвался черный свет и бесчисленные массивные камни, содержащие ужасающую силу.
Чжао Фу попал под ударную волну и лежал на земле, покрытый ранами и кровью.
К счастью, черные шары улетели далеко от Чжао Фу, иначе Чжао Фу мог бы погибнуть здесь.
Высшие существа, находившиеся рядом со взрывами, были не в лучшем состоянии. Их одежда и волосы были в беспорядке, а из губ вытекали следы крови. Те, кто находился ближе всех, были сильно ранены, но большинство из них были подготовлены, поэтому никто не погиб.
Император Империи Десяти Демонов был совершенно невредим и вышел из воздуха. Он холодно и снисходительно смотрел на Чжао Фу, считая, что все произошедшее - дело рук Чжао Фу.
"Сегодня ты должен умереть!" Голос Императора Империи Десяти Демонов был холоден, и теперь он мог убедиться, что Чжао Фу не был Святым Сыном. Он поднял руку и приготовился убить тяжелораненого Чжао Фу.
Чжао Фу не стал медлить и использовал последнее средство спасения жизни. Четыре звезды Императора уже исчезли, осталась только звезда Повелителя Демонов. 12 Цветов Бездны Злого Духа были повреждены, но не погибли.
"Аргхх!" прорычал Чжао Фу, когда 12 Цветов Бездны Злого Духа загорелись черным пламенем. В небо устремился огненный свет, от которого распространялась чрезвычайно темная и злая сила, создавая мощные бури.
Звезда Повелителя Демонов, казалось, была чем-то вызвана и снова испускала ужасающую мощь и бездонный черный свет.
Высшие существа, спешившие из других Доменов, были в недоумении. Когда остальные Императорские звезды исчезли, они уже думали, что все кончено, но Звезда Повелителя Демонов, казалось, внезапно ожила.
Бум!
От Звезды Владыки Демонов исходила аура, от которой рассеивались облака в небе. Вершины бесчисленных гор были срублены, а спешащие к ним высшие существа вынуждены были останавливаться и защищаться от исходящей ауры.
Подняв голову, все увидели, что в центре Звезды Повелителя Демонов появился огромный кроваво-красный Цветок Бездны Злого Духа. Звезда Повелителя Демонов претерпела значительные изменения и стала похожа на огромный глаз в небе.
После появления глаза бесчисленные лучи черного света распространились и покрыли небо. Высшие существа, присутствовавшие здесь, и высшие существа, находившиеся в пути, почувствовали, как их тела сковывает бесформенная сила, а глаза стали черными.
Глаза императора Империи Десяти Демонов, который собирался атаковать Чжао Фу, тоже потемнели, и он застыл на месте.
Чжао Фу понимал, что долго не сможет их остановить, поэтому вдохнул и быстро побежал прочь. Однако Чжао Фу был шокирован, увидев массивного демоноподобного монстра, на которого, казалось, не действовал Зачаровывающий мир Злого Цветка, который сожрал Чжао Фу одним укусом.
Злой Цветок
Поглотив Чжао Фу, монстр исчез, а звезда Владыки Демонов в небе постепенно исчезла. Злой Цветок Заколдованного Мира также развеялся, и небо и земля снова стали мирными.
Выражения высших существ были весьма неприглядными, они и подумать не могли, что Заколдованный Мир Злого Цветка сольется со Звездой Владыки Демонов. Теперь Чжао Фу не нужны были 12 Цветков Бездны Злого Духа, и только Звезда Повелителя Демонов могла активировать Заколдованный Мир Злого Цветка.
Сила Заколдованного Мира Злого Цветка, усиленная Силой Неба и Земли, была невероятно страшной, но Цветы Злого Духа Бездны могли сделать это только один раз.
Даже если они произнесут заклинание во второй или третий раз, оно уже не будет усилено Силой Неба и Земли, и, полагаясь на свою собственную силу, они не смогут повлиять на 10 000 миров. Однако если бы Звезда Владыки Демонов и Заколдованный Мир Злого Цветка слились воедино, они все равно смогли бы высвободить часть ужасающей силы.
Высшие существа, спешившие со всех сторон, пришли в себя и были потрясены. Прибыв на место, они увидели невероятно жалкую сцену, а также мрачные лица высших существ.
Они не увидели человека, обладавшего пятью Императорскими звездами, и их сердца опустились, не зная, жив он или мертв. Только расспросив присутствовавших высших существ, они узнали, что человек с пятью Императорскими звездами уже сбежал.
Все были удивлены: этот человек смог вырваться из рук стольких высших существ, что просто шокировало.
Они прошли бесчисленное количество миров, но так и не смогли увидеть, как выглядит человек с пятью Императорскими звездами, и поэтому чувствовали себя весьма разочарованными. Осмотревшись, они отправились в обратный путь.
Это дело, собравшее столько высших существ, закончилось, так как Чжао Фу бесследно исчез. Однако Чжао Фу снова стал горячей темой в Небесном Домене и приобрел невероятную известность.
Что касается того, где сейчас находится Чжао Фу, то после того, как его сожрал монстр, он потерял сознание.
Когда он слабо открыл глаза, он увидел 12 несравненно красивых женщин средних лет. Чжао Фу был совершенно потрясен и не понимал, что происходит, но он чувствовал, что все 12 женщин излучали ауру Цветка Бездны Злого Духа.
“Кто вы все?” Чжао Фу понял, что это они спасли его, и почувствовал себя совершенно сбитым с толку, когда спросил.
Их лидером была достойная и сдержанная женщина, которая слегка улыбнулась и сказала: “Разве ты не догадываешься, кто мы? Нас можно считать женами твоего мастера, а также Эмиссарами Злого Цветка твоего мастера.”
Услышав это, Чжао Фу сразу понял, кто они такие, и не мог не почувствовать беспокойства. У Чжао Фу не было мастера, и Предок Злого Цветка Духа Бездны мог считаться его врагом. В таком случае эти 12 Эмиссаров Злого Цветка также были бы его врагами.
Если бы они узнали о его истинных отношениях с Предком Злого Цветка Духа Бездны, они определенно немедленно убили бы его – он не мог позволить им узнать.
В данный момент он был тяжело ранен и не имел никаких сил. Если бы они захотели убить его, он вообще не смог бы сопротивляться.
Чжао Фу улыбнулся и ответил: “Спасибо, что спасли мне жизнь!”
Предводительница женщин улыбнулась и ответила: “То, что твой мастер выбрал тебя своим наследником и передал тебе всю свою силу, означает, что он высоко ценит тебя и глубоко заботится о тебе. Мы его жены, и как мы могли позволить тебе умереть?
“Ты тоже не подвел своего учителя – у тебя не только пять Императорских Звезд, но и Божественная Родословная. Ты определенно превзойдешь своего учителя и станешь самым блестящим человеком в мире ”.
Чжао Фу почувствовал себя довольно неловко и застенчиво улыбнулся, сказав: “Госпожа, вы мне льстите. Я не такой уж удивительный”.
Видя, каким застенчивым казался Чжао Фу, 12 женщин почувствовали, что он нравится им все больше; если бы он вел себя так, как обычно, он определенно разозлил бы их.
Лидер слегка рассмеялась и тихо сказала: “Хорошо, не нужно скромничать. Мы жены твоего мастера и в некотором смысле твоя семья, так что нет необходимости вести себя как незнакомцы. Твои раны все еще довольно серьезны, так что тебе нужно отдохнуть; мы больше не будем тебя беспокоить.”
После этого женщины вышли из комнаты, и Чжао Фу вздохнул с облегчением, когда начал оправляться от полученных травм.
В следующие несколько дней, под усердной заботой женщин, Чжао Фу быстро пришел в себя и понял, почему они спасли его.
Он услышал, как они самоуничтожили свой тысячелетний опыт культивирования, который мог соперничать с опытом высших существ, и они пожертвовали своими Цветами Бездны Злого Духа, чтобы спасти его.
Чжао Фу чувствовал невероятную благодарность – очень немногие люди были бы готовы самоуничтожить свою культивацию. Несмотря на то, что он использовал Звезду Повелителя Демонов, чтобы околдовать Мир Цветком Зла, это смогло остановить высших существ лишь на несколько мгновений, но он не смог бы убежать далеко за это время. Он смог сбежать только потому, что они спасли его.
Поскольку они были Эмиссарами Злого Цветка, они, естественно, не были затронуты Заколдованном Мире Злого Цветка, и он понял, почему этот монстр мог перемещаться в Заколдованном Мире Злого Цветка.
За последние несколько дней он познакомился с ними так, словно они были семьей.
Чжао Фу в настоящее время находился в скрытом царстве, которое было резиденцией 12 женщин. С тех пор, как Предок Цветка Бездны Злых Духов был запечатан, они прятались здесь. Если бы Чжао Фу не наложил заклинание Цветка Зла на Мир, они бы не знали о его существовании.
Чжао Фу планировал остаться здесь на некоторое время, чтобы прийти в себя и избежать штормов, бушующих снаружи. После того, как ему станет лучше, он вернется в Великую Цинь.
Ночью в небе висела яркая луна, излучая чистый лунный свет. Окрестности были невероятно мирными, и в них чувствовался холод.
“Е'эр”* сладострастная и красивая женщина, в которой были нотки кокетства, прокралась в комнату Чжао Фу и тихо позвала.
Чжао Фу не назвал им своего настоящего имени, а вместо этого сказал, что его зовут Мо Е.
“Что такое, Девятая госпожа?” Чжао Фу уже был хорошо знаком с ними и, естественно, многое знал о них. Вошедшим человеком была Девятая госпожа, Цин Ле.
Цин Ле выглядела довольно печальной, когда она села рядом с кроватью Чжао Фу и, вздохнув, сказала: “Твой учитель был запечатан уже несколько тысяч лет, и мы скучаем по нему. Ты знаешь, что Злой Цветок Духа Бездны обладает сильными желаниями, и мы воздерживаемся здесь уже тысячи лет. ”
Видя, какой грустной казалась Девятая госпожа, Чжао Фу понял и слегка обнял ее. Цин Ле слегка сопротивлялась, немного нарушая приличия, но ее лицо уже покраснело, а глаза затуманились.
То, что произошло дальше, описывать не нужно. Цин Ле безумно занималась этим с Чжао Фу, словно желая компенсировать прошедшие тысячи лет одиночества. Как Эмиссары Цветка Зла, они были женщинами Цветка Бездны Злого Духа, и никто другой не мог прикоснуться к ним.
Несмотря на то, что они не были Эмиссарами Злого Цветка Чжао Фу, Чжао Фу унаследовал всю силу Предка Злого Цветка Духа Бездны, а также унаследовал его Эмиссаров Злого Цветка.
После ночи похоти, чтобы не быть обнаруженной другими, Цин Ле ушла ранним утром. Однако она, казалось, стала другим человеком – ее щеки порозовели, на лице сияла улыбка, а тело излучало чарующую ауру.
Двенадцать мадам
Перемены, произошедшие с Цин Ле, заставили других женщин почувствовать себя довольно странно, но они не обратили на это особого внимания, и еще один день прошел нормально.
Все были сосредоточены на восстановлении своего культивирования, поскольку они самоуничтожили свое культивирование, в результате чего его уровень резко упал. Теперь у них было только совершенствование в Божественном Царстве, и если бы они хотели вернуться к пику своей силы, это потребовало бы чрезвычайно долгого времени.
Ночью Цин Ле кокетливо улыбнулась, когда снова пришла в комнату Чжао Фу, и Чжао Фу слегка рассмеялся, обнимая ее.
Цин Ле прислонилась к нему и, обняв Чжао Фу за талию, надулась и сказала: “Я думала, ты послушный мальчик, и никогда не ожидала, что ты будешь таким плохим. Однако в этом отношении ты намного могущественнее своего хозяина, и я уже пала перед тобой.”
Чжао Фу улыбнулся и приготовился еще раз насладиться женщиной. Благодаря Демоническому искусству Шести Желаний, Чжао Фу мог восстановить свои силы, занимаясь этим.
Цин Ле остановила Чжао Фу и мягко сказала: “Эй, ты еще не оправился от своих ран; позволь мне обслужить тебя!”
Чжао Фу улыбнулся и кивнул, и они вдвоем приступили к делу.
На следующий день изменения в Цин Ле были еще более очевидны. Ее щеки порозовели, и она излучала чарующую ауру, которая могла очаровать любого. Более того, ее силы также восстанавливались быстрее, чем у всех остальных.
Это заставило остальных понять, что что-то не так. Они спросили Цин Лэ, что происходит, и, конечно же, она не рассказала им о Чжао Фу. В конце концов, номинально они все еще были женщинами Предка Злого Цветка Духа Бездны и испытывали к нему глубокие чувства.
Видя, что они мало что могут от нее добиться, они все еще чувствовали себя весьма подозрительно, но не стали продолжать.
На третью ночь Цин Ле не смогла удержаться и снова пошла в комнату Чжао Фу. Они вдвоем ничего не сказали и сразу же начали это делать.
Внезапно в комнату ворвались несколько красивых женщин, и, глядя на Цин Ле, тяжело дышащую под телом Чжао Фу, их подозрения подтвердились.
Женщина с огненной фигурой и дерзким видом в обтягивающей одежде сердито сказала: “Я вижу, девятая сестра, значит, ты тайно наслаждалась им одна и не сказала нам”. Это была Восьмая мадам, Янь Цяньлань.
“Правильно! Ты держала его при себе, это так эгоистично! Разве ты не знаешь, как больно нам было терпеть каждый день?” - недовольно сказала грациозно выглядящая женщина. Она была Седьмой мадам, Гу Цяньмэй.
Жизнерадостная женщина с соблазнительной фигурой слегка хмыкнула, сказав: “Да, ты не можешь удовлетворить только Девятую мадам; как насчет нас?” Она была Десятой мадам, Пиан Чжу.
Была еще одна женщина, которая выглядела довольно застенчивой. Она была Двенадцатой мадам Янь Сяоци, и, увидев, как Чжао Фу опустошает Цин Ле, она выглядела совершенно потрясенной и не могла удержаться, чтобы не сказать: "Ты потрясающий”.
Цин Ле чувствовала себя очень неловко и не знала, как смотреть в глаза другим женщинам.
Чжао Фу улыбнулся и подошел к четырем женщинам, чьи лица покраснели, и они начали делать это вместе.
После этого женщины с раскрасневшимися лицами лежали рядом с Чжао Фу, тяжело дыша.
Восьмая мадам Янь Цяньлань радостно сказала: “Да, я чувствую, что влюбилась в тебя. В будущем ты можешь делать со мной все, что захочешь”.
Седьмая мадам Гу Цяньмэй кокетливо сказала: “Е'эр действительно потрясающий; даже несколько сотен женщин не сравниться с тобой. Ты в десятки раз сильнее своего мастера; в будущем наши тела будут твоими.”
Десятая мадам Пиан Чжу слегка хмыкнула: “Этот парень не такой послушный, каким кажется, и кто знает, со сколькими женщинами он играл. Его движения так отточены, но я впервые испытываю такое удовольствие.”
Двенадцатая мадам Янь Сяоци сказала несколько обеспокоенно: “Теперь, когда мы сделали это с тобой, мы не должны позволить старшей сестре, второй сестре и третьей сестре узнать. Они испытывают самые глубокие чувства к мужу, а старшая сестра - наш лидер. Если она узнает, мы определенно будем наказаны. ”
Янь Цяньлань слегка рассмеялась, сказав: “Пока мы привлекаем других наших сестер, старшая сестра, естественно, не накажет нас. Мы терпели несколько тысяч лет, и я не верю, что другие наши сестры смогут это вынести.
“На самом деле, с тех пор, как мы спасли тебя и почувствовали в нем силу мужа, у всех были одни и те же мысли, но просто девятая сестра действовала первой”.
Янь Сяоци сказала несколько виновато: “Мы действительно подвели мужа; он все еще в печати, и все же мы делаем такие вещи с его учеником”.
Цин Ле посмотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами и сказала в восторге: “Муж был запечатан в Колледже Пути Императора, и мы не можем спасти его. Я решила, что хочу последовать за тобой и стать твоей женщиной.”
Другие женщины смотрели на Цин Ле в шоке и никогда не думали, что она скажет такие вещи. Она занималась этим с ним всего несколько дней, и все же она полностью влюбилась в него.
Гу Цяньмэй кокетливо сказала: “Я тоже поддерживаю девятую сестру. Мы уже сделали это с тобой, и наши Метки Души уже слились с ним. Теперь он контролирует все вокруг нас. Даже если мы не захотим, мы не сможем ему противостоять.”
Янь Цяньлань подумала об этом и поняла, обняв Чжао Фу покрепче, она улыбнулась и сказала: “Тогда давайте все станем его женщинами! Я тоже не могу оставить его”.
Это было целью Чжао Фу - контролировать их. Таким образом, ему не нужно было беспокоиться о том, что они причинят ему вред.
В следующие несколько ночей Чжао Фу продолжал заниматься этим с пятью женщинами, и его силы значительно восстановились. Ауры пяти женщин становились все более зрелыми, и другие мадам не могли не заметить этого.
Однако, хотя другие женщины заметили это, они не стали спрашивать. Чжао Фу и пять женщин не раскрыли своих отношений, и все продолжали вести себя так же, как и раньше. Днем пять женщин вели себя как жены мастера Чжао Фу, а ночью они становились похотливыми женщинами.
Первой сдалась Шестая мадам. У нее была чарующая фигура и соблазнительная аура, и звали ее Цзо Цяньли.
Однажды ночью она ворочалась с боку на бок и не могла уснуть. Она вышла во двор, чтобы попытаться развеять свою мрачность, но, услышав пронзительные стоны, не смогла удержаться и открыла дверь Чжао Фу.
Увидев сцену внутри, она застенчиво присоединилась к ней с красным лицом.
Следующей была Пятая мадам, Ши Вэнь. У нее была изящная фигура, и она была очень элегантной женщиной.
Видя, что ее сестры наслаждаются таким невероятным удовольствием, она не смогла этого вынести. Она постоянно думала об этом, прежде чем в конце концов войти в чарующую комнату.
Кроме Старшей Мадам, Второй Мадам и Третьей мадам, остались только Четвертая мадам и Одиннадцатая мадам.
Одиннадцатой мадам была светлая и привлекательная женщина по имени Мин Цзи'эр. Тело Чжао Фу уже восстановилось, и, увидев, что она поливает цветы, он улыбнулся, подошел и обнял ее, после чего они вдвоем начали это делать.
Предок Злого Цветка Духа Бездны
Четвертая госпожа обладала соблазнительной фигурой и была изысканно красива, и звали ее Е Цинцин. Чжао Фу больше не сдерживался и однажды ночью вошел в ее комнату.
Е Цинцин уставилась на Чжао Фу и спросила: “Е'эр, зачем ты пришел в мою комнату? Иди и составь компанию остальным”.
Чжао Фу улыбнулся и сказал: “Я пренебрегал Четвертой госпожой, поэтому пришел сюда”.
Лицо Е Цинцин слегка покраснело, и она кокетливо посмотрела на Чжао Фу, сказав: “Значит, у тебя все-таки есть сердце. Похоже, я не зря так хорошо к тебе относилась”.
Чжао Фу застенчиво улыбнулся.
Честно говоря, она действительно очень хорошо относилась к Чжао Фу. Она делала все возможное, чтобы заботиться о нем, как о члене семьи, и Чжао Фу почти почувствовал себя виноватым из-за того, что поднял на нее руки.
Однако, думая о его отношениях со Предком Злого Цветка Духа Бездны, если бы они знали об этом, они определенно восстали бы против него и, возможно, даже убили бы его. Видя, какую великую цену они заплатили за его спасение, он не хотел становиться с ними врагами, поэтому он мог только принять их.
“Эй, чего ты там стоишь? Поторопись и иди сюда”. Пока Чжао Фу думал про себя, Е Цинцин уже разделась и заговорила с ним.
Услышав это, Чжао Фу ухмыльнулся и подошел.
В последующие дни Чжао Фу и женщины вообще не сдерживались и больше не пытались что-то скрывать. Был ли день или ночь, пока кто-то этого хотел, они начинали это делать.
Девять женщин полностью сотрудничали с Чжао Фу, купаясь в удовольствии и не в силах остановиться.
Это, наконец, привело к недовольству трех других женщин, которые испытывали самые глубокие чувства к Предку Злого Цветка Духа Бездны. Они собрали всех женщин и заставили Чжао Фу ждать снаружи.
Большую госпожу, которая была достойной и собранной женщиной, звали Гун Юэхуа. Вторая мадам была стройной и высокой, с холодным лицом, и звали ее Хань Цюзи. Третья Госпожа была красивой женщиной с нежной аурой, и звали ее Ру Кеке.
Выражение лица Гун Юэхуа было холодным, когда она посмотрела на других женщин и сказала: “В последнее время вы зашли слишком далеко; вы были совершенно необузданны. Я понимаю вашу боль, поэтому я не вмешивалась в ваши дела. Однако вы становитесь все более и более возмутительным. ”
Хань Цюзи также холодно сказал: “Тогда вы были так увлечена мужем, и все же вы делаешь это с его учеником, когда и где захочется. Как вы будете смотреть мужу в глаза?”
Ру Кеке вздохнул и сказал: “Изначально мы не хотели мешать вам делать то, что вы делаете по ночам. Однако вы все заходите слишком далеко, особенно девятая сестра. Он все еще приходил в себя, и все же ты так искусила его, и занялась с ним "этим". ”
Лицо Цин Ле покраснело, она никогда не ожидала, что другие уже давно знают, но она решительно сказала: “Старшая сестра, я уже его женщина, и моя Метка Души слилась с ним. Я больше не эмиссар Злого Цветка мужа, и мы не можем спасти мужа.”
“Правильно! Старшая сестра, вторая и третья сестры, я знаю, что вы тоже страдаете. Почему бы вам не повеселиться с нами? Муж отдал Е'эру всю свою силу; возможно, он знал, как сильно мы страдаем, и хотел, чтобы он удовлетворил нас ”, - сказала Седьмая госпожа Гу Цяньмэй.
Янь Сяоци застенчиво сказал: “Дело не в том, что мы зашли слишком далеко, просто в нем есть какое–то очарование - когда мы с ним, мы не можем себя контролировать. Мы никогда раньше не чувствовали ничего подобного. ”
Все женщины высказались и высказали свое мнение. В конце концов, Гун Юэхуа и двое других погрузились в свои мысли и не стали обвинять остальных девятерых, и встреча завершилась.
Сразу после окончания собрания девять женщин побежали в комнату Чжао Фу, чтобы повеселиться. Они сказали Чжао Фу, что Гун Юэхуа и две другие женщины были несколько искушены, и если Чжао Фу проявит некоторую инициативу, он определенно сможет подчинить их.
Чжао Фу сначала разыскал Третью госпожу Ру Кеке. Она работала на кухне и, увидев пришедшего Чжао Фу, слегка покраснела.
“Третья госпожа, что вы делаете?” Чжао Фу мягко улыбнулся, когда спросил.
Ру Кеке пристально посмотрел на Чжао Фу и сказал: “Ты все еще не полностью восстановился, и все же ты делаешь подобные вещи с другими. Я приготовила специальный восстанавливающий суп, чтобы помочь тебе выздороветь. ”
Чжао Фу обнял Ру Кеке за тонкую талию и, улыбнувшись, сказал: “Третья госпожа, вы для меня лучшее лекарство”.
Лицо Ру Кеке покраснело, и она слегка сопротивлялась, говоря: “Эй, отпусти меня, иначе я рассержусь”.
Чжао Фу проигнорировал ее и снял с нее одежду, и они начали это делать.
Следующей была Хань Цюзи, которая была Второй Госпожой. Ночью она была под деревом и смотрела на луну в одиночестве. На ней было белое платье, и она выглядела невероятно красивой в лунном свете.
Чжао Фу ничего не сказал, прежде чем обнял ее и, посмотрев в глаза, сказал: “Вторая мадам, вы так прекрасны”.
Холодное лицо Хань Цюзи слегка покраснело, она поняла, что сейчас произойдет. Она тихо сказала: “Ты, будь нежен со мной”. Чжао Фу улыбнулся и кивнул, и он начал делать это с ней.
Последней была Гун Юэхуа. Она сидела в своей комнате одна, глубоко задумавшись. Только когда вошел Чжао Фу, она пришла в себя.
Увидев Гун Юэхуа, Чжао Фу улыбнулся и тихо спросил: “Старшая госпожа, о чем вы думаете?”
Гун Юэхуа выглядела слегка обеспокоенной, когда сказала: “Я думаю о твоем мастере. Кто знает, как он сейчас, и он был запечатан так долго, но у нас нет способа спасти его ”.
Услышав это, Чжао Фу слегка нахмурился, так как ему не нравилось думать о Предке Злого Цветка Духа Бездны. Предок Злого Цветка Духа Бездны пытался завладеть его телом, и можно сказать, что они враги.
Однако Чжао Фу быстро скрыл это и подошел, чтобы слегка обнять Гун Юэхуа, и приготовился поцеловать ее.
Гун Юэхуа протянула руку и остановила Чжао Фу, тихо сказав: “Да, я могу отдать тебе свое тело и стать твоей женщиной, но у меня есть условие. С твоим потенциалом ты определенно станешь экспертом, потрясающим мир. Когда придет это время, у тебя определенно будет сила спасти своего мастера. ”
Чжао Фу внутренне колебался, но не показывал этого. В конце концов, она думала, что отношения Чжао Фу с Предком Злого Цветка Духа Бездны были очень хорошими, поэтому, если бы он колебался, они бы почувствовали, что что-то не так.
“Если у меня будет возможность сделать это, я обязательно спасу мастера. Даже если бы ты не просила меня об этом, я бы пошел спасать его”, - искренне сказал Чжао Фу, улыбаясь.
На самом деле Чжао Фу уже решил, что если у него будет возможность спасти Предка Злого Духа Цветка Бездны, он снова запечатает его.
Гун Юэхуа красиво улыбнулась и слегка кивнула, глядя на Чжао Фу. Она обняла Чжао Фу за талию и сказала с оттенком застенчивости и нетерпения: “Иди сюда!”
После этого Чжао Фу начал делать это с Гун Юэхуа.
Впоследствии Чжао Фу наслаждался 12 женщинами вместе. Как Эмиссары Злого Цветка, Предка Злого Цветка Духа Бездны, они не только были невероятно могущественны и могли соперничать с высшими существами, но они также были невероятно талантливы и оказали бы ему большую помощь.
Конституция Повелителя Демонов
Чжао Фу некоторое время находился в скрытом царстве. Он почувствовал, что опасность снаружи должна была уже исчезнуть, поэтому решил забрать с собой 12 женщин, в Великую Цинь.
Это скрытое царство называлось Царством Скрытых Цветов, и это было чрезвычайно ценное сокровище, которое можно было забрать. Это было похоже на очень большое пространственное кольцо, и оно могло позволить живым существам жить внутри него.
В скрытом царстве также произрастало бесчисленное множество духовных растений, и все они были чрезвычайно ценными. Траве Ста Духов было 1000 лет, Плодам Красного Дракона 2000 лет, Деревьям Водной Жизни 4000 лет, Цветам Коровьей Змеи 3000 лет…
Все эти духовные растения были выращены 12 женщинами, и получение этого скрытого царства было равносильно получению сокровищницы, что привело Чжао Фу в настоящий восторг.
После выхода из скрытого царства 12 женщин непрерывно выполняли ручные печати, и в воздух взметнулись лучи красного света. Бесчисленные следы красного света вырвались наружу, испуская мощную ауру.
Красный свет непрерывно конденсировался, в конце концов образовался красный цветок, который приземлился в руке Гун Юэхуа. Это было Царство Скрытых Цветов.
У Гун Юэхуа была блаженная улыбка, когда она посмотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами и сказала: “Да, теперь мы можем идти”.
Чжао Фу улыбнулся и заключил ее в свои объятия, а затем связался с Ди Модзи и другими женщинами, прежде чем встретиться с ними.
Увидев, что с Чжао Фу все в порядке, женщины вздохнули с облегчением.
Однако они были весьма раздражены тем, что рядом с Чжао Фу появились еще 12 красивых женщин. Как Эмиссары Злого Цветка, все они были чрезвычайно красивы и могли соперничать с красотой Юань Цзыюаня.
Видя, какие красные лица и опьяняющие ауры они излучали, было очевидно, что Чжао Фу наслаждался лучшим временем в своей жизни, пока они беспокоились за него.
Чжао Фу не стал давать никаких объяснений и привел их в Регион Демонов Множества, где он забрал Йейе и других женщин, которые ждали его там.
Увидев, что Чжао Фу вернул так много женщин, и все они были прекрасны, как богини, Йейе закатила глаза и не смогла ничего сказать.
Чжао Фу хотел сразу отправиться в Королевство Горной реки, но, услышав, что это долгое путешествие, женщины потащили Чжао Фу, сказав что отправятся в путь только после того как он сделает это вместе с ними. В конце концов, им потребовалось некоторое время, чтобы прибыть в Королевство Горной реки.
Когда Шань Луошуй снова увидела Чжао Фу, она почувствовала, что его аура сильно изменилась, что теперь в ней появились следы тьмы и зла. Увидев так много женщин рядом с ним, она слегка нахмурилась.
Тогда, когда Чжао Фу прислал сюда группу женщин, Шань Луошуй была весьма недовольна и считала, что Чжао Фу довольно непостоянен. Однако, увидев эту сцену, Шань Луошуй понял, что Чжао Фу был невероятно, неимоверно распутен.
К счастью, они были мужем и женой только номинально, а не настоящими мужем и женой, поэтому она не возражала. Она только беспокоилась, что Хуа Нян решила последовать за таким человеком.
Чжао Фу ненадолго остановился в Королевстве Горной реки, прежде чем вернуть всех женщин в Великую Цинь, завершив свое путешествие во Владения Демонов.
Его выгоды от этого путешествия были огромны. Во-первых, он пробудил Звезду Повелителя Демонов – с пятью Императорскими Звездами Чжао Фу больше не боялся, что кто-то проклянет его, потому что любой, кто проклянет его, умрет от ответной реакции.
Он также вернул двух экспертов Императорского Царства Небес и многих Экстремальных экспертов Божественного Царства, а также 12 мадам, которые все еще выздоравливали. Как только они восстановят свое развитие, их сила сможет соперничать с высшими существами, что было довольно устрашающе.
После возвращения в Великую Цинь Чжао Фу начал изучать изменения в своем теле. Во-первых, в глазах Чжао Фу появился дополнительный набор черных вертикальных зрачков, характерных для расы Демонов.
Теперь в левом глазу Чжао Фу было восемь разных слоев зрачков, а в правом глазу Чжао Фу был крестообразный зрачок с шестью серыми точками вокруг него. Помимо крестообразного зрачка, теперь вокруг него был еще и черный круг.
Более того, конституция и родословная Чжао Фу значительно увеличились. Теперь Чжао Фу обладал сильнейшей конституцией Расы Демонов, которая была Конституцией Повелителя Демонов. Близость Чжао Фу к демонической ци также достигла своего пика, и он от природы обладал большим контролем над большим количеством демонической ци.
Более того, все атаки с демоническими атрибутами против него будут значительно уменьшены, а Чжао Фу обладал бесформенной мощью по отношению ко всем демонам.
Этот тип могущества не был чем-то таким, что даже люди с Конституцией Императора могли игнорировать. В конце концов, Конституция Повелителя Демонов была повелителем всей Расы Демонов, вот почему это была одна из самых сильных конституций в Расе Демонов. Вот почему только люди, пробудившие Звезду верховного Императора Расы Демонов, могли обладать ею.
Следующей была его родословная. Родословная Чжао Фу изначально прорвалась к Базовой Божественной Родословной, но теперь она поднялась до ортодоксальной Божественной Родословной 19 уровня.
Разница между основной Божественной Родословной и ортодоксальной Божественной Родословной была довольно велика. Основная Божественная Родословная была не очень чистой, но ортодоксальная Божественная Родословная была истинной Божественной Родословной, которая была абсолютно чистой.
Улучшение его конституции и родословной привело к тому, что его совершенствование достигло Небесного Царства. В историческом остатке, поскольку он впитал безграничную Силу Злого Цветка Духа Бездны , его развитие быстро возросло и достигло пика Земного Царства. После пробуждения Звезды Повелителя Демонов он прорвался в Царство Небес.
Чем выше было развитие человека, тем труднее было прогрессировать. Казалось, что развитие Чжао Фу росло довольно медленно, но на самом деле это было довольно быстро. В конце концов, он пробыл в Мире Пробуждения Небес всего девять лет, и достижение Царства Небес со стадии 0 было невероятно шокирующим.
Помимо этого, Чжао Фу также обрел ужасающую силу, которая была силой Мира Заколдованного Злым Цветком и слияния Звезд Повелителя Демонов.
Теперь, пока Чжао Фу призывал Императорскую Звезду Расы Демонов, он мог использовать Заколдованный мир Злого Цветка, когда и где бы он ни захотел. Последствия будут не такими мощными, как в предыдущий раз, но и не слабыми.
В то же время Чжао Фу также получил большое количество Судьбы и получил признание большого количества Судьбы Расы Демонов.
Проклятие Императора-Убийцы, которое когда-то угрожало жизни Чжао Фу, снова было сильно ослаблено. От него осталось всего 10% от его изначальной силы, и не представляло большой угрозы для Чжао Фу.
Наконец, аура Чжао Фу также теперь источала след тьмы и зла, что заставляло людей испытывать инстинктивный страх.
К настоящему времени родословная Чжао Фу стала довольно сложной. В ней были следы Человеческой Расы, Расы Смерти, Расы Дьяволов и Расы Демонов. Из восьми основных рас у него их было четыре, и осталось только четыре.
Теперь у Чжао Фу появились кое-какие идеи. Поскольку у него уже были Императорские Звезды четырех рас, он не возражал против еще нескольких. Он начал думать о том, как он мог бы пробудить Императорские Звезды оставшихся четырех рас.
Остальными расами были Раса Богов, Раса Чужеземцев, Раса Воды и Раса Духов.
При мысли о том, что у него есть Звезды верховного Императора восьми основных рас, а также его собственная Звезда Судьбы, всего девять Императорских Звезд, сердце Чжао Фу невольно забилось сильнее.
//
Фух, это было трудно, но прикольно, просто мне самому было интересно что же там дальше, и поэтому сегодня решил вас порадовать 15 главами, надеюсь оцените.
По поводу обновы обложки, ее не будет, а все потому что модераторы не разрешают, скорее всего это связано с тем что это просто перевод а не авторство, и я не могу своевольно менять обложку. Хотя честно еслиб сделать обложку более красочной и привлекательной, а не такой какая она сейчас, то это привлечет больше читателей, да и старым читателям будет приятней, и легче представлять нашего героя.
Ну а на этом все, всем пока, жду вас в следующих главах<3
Радужная хрустальная жемчужина
Таковы были преимущества пробуждения у Чжао Фу, Императорской Звезды Расы Демонов. Осмотрев свое тело, Чжао Фу почувствовал сильное желание сделать кое-что, а именно превратить сознание мира в форму жизни.
Каждый мир имел свое собственное сознание, и сознание мира было подобно небесному закону, который управлял всем. Оно также могло контролировать энергию мира, и это было ужасающее существо.
Однако у этого вида существования не было собственной жизни, и его существование было связано с существами внутри него. Можно сказать, что его породили бесчисленные существа мира, и он был ограничен и не мог становиться сильнее.
Чжао Фу хотел превратить сознание мира людей в форму жизни, способную становиться сильнее.
Он хотел, чтобы оно постоянно поглощало сознания других миров, а затем пожирало другие миры. Таким образом, если оно продолжит становиться сильнее, не превратится ли мир людей в новый мир Пробуждения Небес?
Если бы Чжао Фу преуспел в этом, то стал бы существовать как правитель Мира Пробуждения Небес, контролировал бы бесчисленные миры и стоял бы на вершине.
От одной мысли об этом любой человек мог прийти в восторг. Однако Чжао Фу не был уверен, что это возможно и что все сложится так, как он ожидал.
К счастью, у него была Формация Земли Подавляющая Небеса, иначе он не смог бы собрать сознание этого мира и отделить его от остального мира Пробуждения Небес. В противном случае, даже если бы он получил пятицветный камень, он был бы бесполезен.
Чжао Фу почувствовал волнение, когда подошел к башне в центре Запечатывающей Небеса Земной Формации и посмотрел на красивую голубую хрустальную жемчужину, плавающую в центре магической формации.
Чжао Фу нужно было отделить частичку своей души и выпустить немного крови.
Учитывая, насколько важным в будущем станет мировое сознание, Чжао Фу был крайне осторожен в управлении им, он не хотел, чтобы в будущем оно обернулось против него.
Слияние части его души и божественной родословной было равносильно тому, как если бы он соединил часть себя с голубой жемчужиной. Таким образом, он сможет сохранять контроль над ней, даже когда она вырастет.
Отделять часть своей души было невероятно больно, и он уже делал это раньше, когда завладел телом Е Цана.
Отделившийся след души представлял собой соринку света размером с фасолину, от которой исходил слабый радужный свет. Лицо Чжао Фу было невероятно бледным и выглядело гораздо слабее. Несмотря на то что это была лишь небольшая часть его души, она оказала огромное влияние.
Он достал кинжал и порезал ладонь, из которой вытекла кровь, похожая на черный кристалл. Под контролем бесформенной энергии он сформировал кроваво-красную сферу.
Под контролем Чжао Фу кровавый шар и соринка света постепенно слились в голубую хрустальную жемчужину, парящую в воздухе.
Голубая хрустальная жемчужина не оказывала никакого сопротивления. Казалось, она охотно приняла душу и кровь Чжао Фу, и процесс прошел гладко.
Ведь голубая хрустальная жемчужина была сформирована из части сознания мира людей. Чжао Фу когда-то был Мировым защитником, которого выбрал сам мир людей. Поэтому она была очень близка с Чжао Фу и не сопротивлялась.
После того как голубая хрустальная жемчужина соединилась с душой и кровью Чжао Фу, она стала слегка черной и кроваво-красной. Она уже не была чисто голубой, но свет, который она испускала, по-прежнему оставался голубым.
Чжао Фу достал пятицветный камень, который должен был превратить голубую жемчужину в форму жизни.
Чжао Фу осторожно взял в руки пятицветный камень и медленно поднес его к голубой жемчужине. Пятицветный камень излучал интенсивный свет и ужасающую ауру, медленно вливаясь в голубую жемчужину.
Бум!
Раздался мощный взрыв, когда два предмета слились воедино и образовали радужную хрустальную жемчужину, которая излучала безграничный радужный свет и взрывалась мощной аурой.
Энергия небес и земли собралась воедино, и весь мир померк, а облака быстро закружились. От диких порывов ветра затрещали бесчисленные деревья и задрожала земля.
Почувствовав эти изменения, бесчисленные подданные Великого Цинь прекратили свои занятия и посмотрели в центр мира людей.
Радужная хрустальная жемчужина, поглотив огромное количество энергии источника, излучала еще более яркий свет радужного цвета, а ее аура становилась все сильнее.
Изнутри радужной жемчужины появилось изображение круглой формы. Сначала оно ни на что не походило, а потом начало превращаться в различных животных: коз, коров, медведей, свиней...
Эти животные были совершенно обычными, но все они были земными. Чжао Фу смотрел на радужную жемчужину и ждал, во что она превратится в итоге.
Бум!
Еще большая волна энергии источника влилась в радужную хрустальную жемчужину, и постоянно меняющееся изображение остановилось на человеческой форме.
Сразу после того, как она остановилась на человеческой форме, распространилась энергия, не подчиняющаяся законам Мира Пробуждения Небес. Массивные темные облака быстро собрались, покрыв все небо и испуская крайне подавляющую ауру. От них исходило очень опасное чувство, от которого у всех похолодели сердца.
Треск!
Бесчисленные молнии, толстые, как ведра, содержащие силу божественного наказания, ударили вниз, казалось, желая уничтожить все вокруг.
Чжао Фу был очень удивлен и развернул свой домен Святого царства как можно шире, образовав черный барьер шириной 10 000 метров с драконьими надписями, чтобы защитить радужную хрустальную жемчужину. Он также закрыл барьером вершину башни.
Бесчисленные молнии, содержащие разрушительные ауры, ударялись о барьер, заставляя его яростно дрожать, и казалось, что он скоро будет разрушен.
Чжао Фу не слишком беспокоился. Поскольку радужная жемчужина имела огромное значение для Великого Циня, Чжао Фу напрямую использовал силу своего Национального Оружия. Использование Вооружения Нации на территории Великого Цинь сделало его намного сильнее.
Черный барьер с драконьими надписями превратился в бронзовый энергетический барьер, наполненный аурой убийства и завоевания, и заблокировал натиск молний.
Бум! Бум! Бум....
Однако молния не остановилась, и еще более свирепые молнии вонзились в бронзовый энергетический барьер.
Изображение, которое испускала радужная жемчужина, уже приобрело человеческий облик и продолжало поглощать энергию источника Неба и Земли. Оно становилось все более телесным по мере того, как молнии становились все более мощными.
Бронзовый энергетический барьер стал не выдерживать натиска молний и начал трескаться.
К счастью, три эксперта сферы Императора Небес Великого Циня - Гуй Цзи, Ди Моцзи и Юань Цзыюань - быстро прибыли и высвободили свои Домены, создав четырехслойный барьер, который защитил радужную жемчужину.
Мировое сознание
С их помощью давление на Чжао Фу стало гораздо меньше. Молнии становились все более и более ужасающими, а разрушительная аура заполнила небо. От этой ужасающей ауры у всех волосы вставали дыбом, и они не решались подойти ближе.
В конце концов Чжао Фу и экспертам царства Императора Небес удалось выстоять, но все они были слегка ранены. С их губ стекали следы крови, а ауры стали весьма хаотичными.
Однако все это стоило того, ведь человекообразное изображение обрело телесную форму. Оно превратилось в зрелую и красивую женщину с длинными черными волосами. Ее глаза были синими, как сапфиры, а от нее, одетой в голубое дворцовое платье, исходила материнская аура.
"Спасибо, Чжао Фу!" После того как образ обрел телесную форму, он тепло улыбнулся Чжао Фу и произнес первую фразу.
Как только образ стал телесным, молния исчезла, а темные облака рассеялись, открыв голубое небо. Птицы радостно щебетали, бабочки летали, и в мире снова воцарился покой.
Услышав это, Чжао Фу был немало удивлен, но вскоре все понял.
Женщина перед ним была частью мирового сознания. Чжао Фу когда-то получил признание мирового сознания, иначе он не стал бы Мировым Защитником, поэтому вполне естественно, что женщина знала Чжао Фу.
Чжао Фу улыбнулся и сказал: "Как мне вас называть? Прародитель человеческой расы? Бог мира людей? Или Мать-Земля?"
Женщина облегченно рассмеялась и ответила: "Раз уж ты мой хозяин, то можешь дать мне имя!"
Чжао Фу был очень удивлен и не думал, что женщина так легко примет его, и она совсем не выглядела обиженной. Ведь когда-то она была владычицей мира людей и могла управлять жизнью и смертью всего сущего, в том числе и Чжао Фу.
Но раз уж она проявила инициативу, Чжао Фу подумал и сказал: "Отныне ты будешь зваться Линь Цзи!"
Женщина улыбнулась, кивнула и приняла это имя.
Линь Цзи посмотрела на Чжао Фу своими голубыми глазами и, красиво улыбнувшись, похвальным тоном сказала: "Чжао Фу, похоже, я не ошиблась в выборе. Ты меня ничуть не разочаровал, и никто в мире людей не может сравниться с тобой".
Получив такую похвалу от бывшего правителя мира, Чжао Фу не мог нарадоваться и слегка рассмеялся: "Ты тогда оказала мне большую помощь, так что я тоже должен тебя поблагодарить".
Линь Цзи улыбнулся и сказал: "В этом нет необходимости. С таким потенциалом, как у тебя, любое мировое сознание сделает то же самое".
Чжао Фу еще немного поболтал с Линь Цзи, а затем спросил: "А ты знаешь, можно ли поглощать сознания других миров и делать человеческий мир сильнее?"
Линь Цзи погрузилась в свои мысли и серьезно ответила: "Сейчас я - лишь часть мирового сознания. Большая часть сознания мира слилась с Миром Пробуждения Небес. Если бы вы не использовали Земную Формацию Подавления Небес, меня бы не удалось извлечь из Мира Пробуждения Небес".
"Я попытаюсь слиться с остатками сознания мира и снова контролировать мир людей. Однако сознание Мира Пробуждения Небес может заметить нас и тогда мы окажемся в опасности. В худшем случае может случиться так, что сознание Мира Пробуждения Небес убьет нас.
"Кроме того, слияние с сознанием других миров не так просто, как кажется, и в настоящее время у меня нет возможности сделать это. Только если ты подготовишь несколько редких божественных материалов и выкуешь Мировое Оружие, я смогу поглощать сознания других миров".
Услышав слова Линь Цзи, Чжао Фу погрузился в размышления, особенно о сознании Мира Пробуждения Небес. От этих слов Чжао Фу почувствовал холодок в сердце, а его волосы встали дыбом.
Если вспомнить, насколько велик был Мир Пробуждения Небес и сколько миров он мог контролировать, не говоря уже о Небожителях, то даже существа выше Небожителей превратились бы в пыль. Чжао Фу точно не смог бы устоять и непременно погиб бы.
Задумавшись о таком опасном деле, Чжао Фу не мог отделаться от желания сдаться. Ведь сознание Мира Пробуждения Небес было невообразимо страшным.
В этот момент Линь Цзи облегченно рассмеялся и сказал: "На самом деле я поддерживаю твою идею, я просто даю тебе понять, что ты должен знать. На самом деле в Мире Пробуждения Небес сейчас не самая лучшая ситуация, поэтому тебе следует подготовиться".
Услышав это, Чжао Фу задумался о том, как ослабевают различные вещи в Мире Пробуждения Небес, и серьезно спросил: "Что происходит?"
Линь Цзи покачала головой и, слегка нахмурившись, ответила: "На самом деле я тоже не знаю, но я чувствую, что в будущем произойдет что-то большое и плохое. Поэтому вам нужно подготовиться, чтобы не быть уничтоженными".
Чжао Фу серьезно кивнул и принялся за осуществление своего плана. Он спросил: "Какие редкие божественные материалы вам нужны? Я немедленно начну их собирать".
Линь Цзи улыбнулась и ответила: "Они не являются чем-то определенным, подойдет все, что соответствует требованиям".
После этого Линь Цзи назвал несколько материалов, а Чжао Фу запомнил их.
В основном это были вещи, которые Чжао Фу пока не мог получить, и ему оставалось только надеяться, что в будущем он сможет собрать их случайно. Линь Цзи осталась в башне и использовала Формацию Запечатывания Земли Подавляющую Небеса, чтобы продолжить собирать сознание мира людей.
После того как Чжао Фу разобрался с этим вопросом, ему не терпелось заняться еще одним - слиянием логова кровососущих комаров.
До этого Чжао Фу получил поврежденное логово 10-й ступени. Он ждал, когда сможет соединить его с логовом Кровососущего комара, чтобы получить новых существ из Мира Пробуждения Небес и Внешнего мира.
Подумав об этом, Чжао Фу почувствовал волнение и отправился на поле боя Внешнего мира.
"Хозяин, я так по тебе скучала!" Увидев Чжао Фу, Сюэ Цзи бросилась к Чжао Фу и крепко обняла его, радостно и кокетливо глядя на него.
Чжао Фу улыбнулся, обнял ее за плечи, посмотрел на Арасину, Бай Сихань и других женщин, чьи лица слегка покраснели, и спросил: "Случилось ли что-нибудь важное в последнее время?"
Арасина слегка нахмурилась и, кажется, немного рассердилась: "С этим Богом здесь, как может произойти что-то важное? Кроме того, я слышала, что ты снова привел много женщин, и все они кажутся весьма необычными".
Чжао Фу улыбнулся и ответил: "Не волнуйся, с ними все в порядке. Я долго не возвращался и быстро пришел сюда".
Сюэ Чжи нетерпеливо сказал: "Позвольте мне обслужить хозяина!"
Лицо Арасины тоже слегка покраснело, от нее исходила завораживающая аура, и она направилась к Чжао Фу. Остальные женщины сделали то же самое, ведь Чжао Фу не было уже долгое время, и они очень скучали по нему.
Покончив со всеми женщинами, Чжао Фу привел Сюэ Цзи в пустое место, достал 30-метровое логово кровососущих комаров и логово демонов тьмы и приготовился их сплавить.
Чжао Фу не знал, получится ли это, ведь это были существа из двух разных миров.
//
Извиняюсь ребят, сегодня только 2 главы. Завтра постараюсь выпустить больше!
Кровавый Демонический Змей Москит
Логово кровососущих комаров излучало интенсивный кроваво-красный свет и испускало мощную ауру, двигаясь к логову демона тьмы. Из логова змеиного демона тьмы исходил интенсивный демонический свет и мощная демоническая сила, когда он двигался к логову кровососущего комара.
Когда логова двинулись навстречу друг другу, с обеих сторон возникло сильное сопротивление. Чжао Фу вытянул руки и создал две массивные бесформенные руки, которые схватили два логова и заставили их объединиться.
Однако по мере приближения логова друг к другу сопротивление становилось все сильнее и сильнее. В конце концов, это были предметы из двух разных миров, а сила Тьмы естественным образом подавляла существ Внешнего мира, что еще больше усложняло задачу.
Поскольку обычные методы не казались возможными, Чжао Фу задумался, и у него внезапно возникла идея.
Чжао Фу не мог использовать логово кровососущего комара, а люди из Внешнего мира не могли использовать логово демона тьмы.
Чжао Фу мог сначала усовершенствовать логово Демона Тьмы, а Сюэ Цзи - логово Кровососущего комара, чтобы они были под их контролем. Затем они могли бы использовать свою кровь и соединить два предмета; возможно, это увеличило бы шансы на успех.
Подумав об этом, Чжао Фу начал действовать. Поскольку его кровь содержала силу Ортодоксальной Божественной Родословной, ему было очень легко усовершенствовать Змеиную Логову Демона Тьмы. Так как Сюэ Цзи была королевой кровососущих комаров, ей тоже было очень легко усовершенствовать логово кровососущих комаров.
Чжао Фу и Сюэ Цзи стояли по разные стороны, и вскоре они получили контроль над двумя логовами, и сопротивление действительно стало слабее.
Однако по мере сближения логов сопротивление снова стало возрастать. Когда расстояние до них достигло одного метра, силы сопротивления стало достаточно, чтобы образовался дикий шторм.
В этот момент Чжао Фу и Сюэ Чжи порезали ладони, и из них потекла кровь. Под их контролем кровь полетела в сторону двух логов, превратившись в кровавый туман, который накрыл два логова. Затем они направили в логова большое количество своей силы.
Бум!
Раздался взрыв, когда два логова начали сливаться под воздействием огромной силы. Одна из них испускала мощный черный свет, а другая - кроваво-красный, отчего в воздухе поднялся ветер.
Внезапно в небе собралось бесчисленное множество огненных огней, образовав безбрежное море пламени, которое охватило окрестности на 1000 километров. Жгучая аура заставляла людей чувствовать себя так, словно их собирались зажарить заживо.
Слияние двух логов вновь вызвало божественное наказание. Однако на этот раз оно пришло не из Мира Пробуждения Небес, а из Внешнего мира.
Вуш, вуш, вуш...
На логова обрушились волны пламени, в которых было достаточно силы, чтобы уничтожить все вокруг.
Чжао Фу и Сюэ Чжи были полностью сосредоточены на процессе слияния и не могли отвлечься, но, к счастью, Арасина оказалась рядом.
Вытянув руку, она расправила 24 крыла на спине, и из мощного черного света вырвался могущественный Домен Бога, содержащий свирепую силу и блокирующий огненный дождь.
Божественное наказание было не очень сильным, и одной Арасины было достаточно, чтобы его блокировать. Это позволило Чжао Фу и Сюэ Чжи сосредоточиться на слиянии.
Наконец, два логова успешно слились воедино, образовав новое логово.
Логово было не очень большим, его высота составляла четыре метра. Это был куб кроваво-красного цвета, от него исходила темная и кровавая сила. Эта сила была очень страшной и могла заставить волосы встать дыбом.
Чжао Фу положил на него руки и обнаружил, что может использовать его, и теперь он назывался Логово Кровавого Демонического Змея.
Кровавый демон-змей, скорее всего, был смесью кровососущего комара и змеи-демона тьмы. Чжао Фу еще не знал, как они выглядят, поэтому он нашел подходящее место и основал там логово.
От логова исходила кроваво-красная волна света, и оно поднялось в воздух, испуская интенсивный свет, а на земле появилась кроваво-красная кристаллическая ступень.
Внезапно бесчисленные следы кроваво-красного света сконденсировались, образовав тысячи монстров, которые летали в небе и издавали гудящие звуки.
Монстры достигали трех метров в длину и имели головы, похожие на комариные, но с глазами, похожими на змеиные. У них были черные змееподобные тела и шесть пар комариных крыльев на спине. Кроме того, у них были два черных когтистых лап, и выглядели они весьма устрашающе.
Все комары-змеи имели силу 3-й ступени, и хотя они были слабее, чем ожидал Чжао Фу, поскольку логово демонов тьмы было 10-й ступени, он не был слишком разочарован. В конце концов, главное было их количество.
Кроме того, логово все еще было низкосортным, но уже могло производить тысячи комаров-змей каждый день. Если он продолжит повышать уровень, то, возможно, через день сможет производить десятки тысяч или сотни тысяч.
Эти комары-змеи имели силу 3-й ступени, а это означало, что логово ежедневно производило тысячи солдат 3-й ступени. Это привело Чжао Фу в неописуемый восторг.
Кроме того, комары-змеи обладали атрибутами крови и демона и не боялись элементалей Тьмы, как существа Внешнего мира. В них также присутствовала Божественная сила, и они были намного сильнее других монстров 3-й ступени.
Чжао Фу передал логово Кровавого Демона Змеиного Комара Сюэ Цзи, чтобы она им управляла. Видя, что других дел нет, Чжао Фу вернулся в Великую Цинь.
Сначала он поручил людям построить храмы. Храм Гуй Цзи уже был завершен, и она поглощала энергию веры, что помогало ей быстро восстанавливать силы.
Теперь Чжао Фу приказал людям построить храм для Бога демонов и Бога тьмы. В историческом остатке Чжао Фу получил божество тьмы.
С Богом Падшего Ангела, Богом Демона и Богом Тьмы Великая Цинь соберет трех могущественных божественных духов атрибута тьмы. В будущем они будут невероятно полезны при борьбе с Внешним миром, ведь энергия Тьмы противостоит существам Внешнего мира.
Храмы были построены довольно быстро. Чжао Фу не нужно было заботиться о делах в Храме Бога Демонов, все было возложено на Мо Цяньмо.
Чжао Фу пришел в Храм Бога Тьмы и влил Божественность Тьмы в кусок большого Кристалла Тьмы. Затем Чжао Фу порезал ладонь и капнул на кристалл немного крови.
В последнее время Чжао Фу потерял много крови, что его очень расстраивало. Ведь его Божественная родословная была невероятно ценным ресурсом и обладала мощными эффектами и способностями. С его Божественной родословной многие вещи становились гораздо удобнее.
Кристалл Тьмы быстро поглотил кровь Чжао Фу и излучал интенсивный черный свет, постепенно плавясь. Жидкость постоянно менялась, превращаясь в женскую статую.
Статуя излучала черный свет, и перед Чжао Фу появилась фигура Бога Тьмы.
Она была высокой и стройной, ее лицо напоминало западное. Ее черные волосы спадали до пояса, а кожа была очень белой. Она была одета в черное платье со шлейфом, от нее исходила соблазнительная аура бога тьмы.
Раса Духов
" Хозяин!" - улыбнулась богиня тьмы и посмотрела на Чжао Фу своими прекрасными глазами. Она уже понимала, в каком положении находится.
Чжао Фу улыбнулся, кивнул и заключил ее в свои объятия.
Бог Тьмы облегченно рассмеялась, не сопротивляясь и не выглядя удивленной. Она обняла Чжао Фу обеими руками и кокетливо позвала: "Хозяин, позволь мне служить тебе!"
Вслед за этим из храма Бога Тьмы донеслись неописуемые звуки. Поскольку он был только что построен, вокруг никого не было, иначе люди были бы шокированы, узнав, что божественный дух, которому они поклонялись, так развратен.
После этого Чжао Фу покинул храм, чтобы заняться другими делами.
Лицо Бога Тьмы было совершенно красным, когда она без сил вернулась к статуе. Несколько священников вошли в храм и стали управлять им, а верующие стали подпитывать Бога Тьмы энергией веры.
Чжао Фу распорядился, чтобы 12 Мадам остались в Цветочном Владении. Ведь они были эмиссарами Злого Цветка и очень любили цветы, поэтому он также устроил там Скрытое Цветочное Царство.
После этого Чжао Фу передал демоническую траву другим людям, чтобы те позаботились о ней. В ней содержались мощные духовные атрибуты, поэтому она была мощным демоническим сокровищем и могла оказывать сильное воздействие.
Мышь Цзы Юэ Чжао Фу поместил рядом с логовом, где она могла играть с Лунным Волком, Черным Лесом и Толстым Котом.
Позаботившись о различных делах, Чжао Фу отправил людей собирать информацию. Чжао Фу уже решил превратить мир людей в мир, подобный Миру Пробуждения Небес, и в будущем он станет правителем этого мира.
Линь Цзи в данный момент сливался с остатками сознания мира людей, и это займет много времени. За это время Чжао Фу хотел собрать для нее редкие божественные материалы.
Сначала Чжао Фу поручил людям собрать информацию о том, где можно добыть эти материалы, - это было самым важным делом для Великой Цинь в данный момент.
Было и еще одно важное дело: Чжао Фу хотел пробудить Императорские звезды остальных четырех рас. Для этого потребовалось бы бесчисленное множество ужасающих вещей или наследий, поэтому он отправил людей собирать информацию и об этом.
Например, при пробуждении Звезды Небесного Императора он полагался на свою Родословную, Судьбу Империи Убийц Неба и три Главные Звезды. При пробуждении Звезды Подземного Императора он опирался на образы демонов Шести Путей, призрачного дракона и большое количество ауры подземного мира.
Пробудившаяся Звезда Фиолетового Небесного Дракона опиралась на Знак Десяти Тысяч Драконов, Знаки Солнца и Луны и большое количество дьявольской Ци. Пробуждение Звезды Повелителя Демонов опиралось на Цветок Бездны Злых Духов и различные вещи, которые пожирал Чжао Фу.
Все эти вещи были невероятно ужасающими; Высшие Императорские Звезды основных рас было не так-то просто получить, иначе они не были бы такими редкими и ценными.
Из оставшихся четырех рас Чжао Фу не слишком беспокоился о Расе Богов, так как в его сознании была своя собственная Божественность. Она могла поглощать силу других божественных духов, и когда она достигнет определенной стадии, Чжао Фу определенно сможет пробудить Императорскую Звезду Божественной Расы.
Ключевыми были три другие расы. Водная и Раса Чужеземцев были не так плохи, но Высшая Звезда Императора Расы Духов была самой редкой и труднопробудимой.
В конце концов, среди восьми основных рас у Расы Духов было меньше всего людей. Кроме того, раса духов была единственной основной расой, у которой не было своего учебного заведения в Семи Великих Колледжах Мира Пробуждения Небес. Кроме того, у расы духов всегда было меньше всего Императорских звезд из восьми основных рас, поэтому она обладала наименьшей Судьбой.
Чжао Фу решил начать с Расы Воды и Расы Чужеземцев, которые были относительно простыми. Он не знал, когда появятся новости по этому вопросу, и не мог просто ждать, поэтому решил обратить внимание на другие дела.
За то время, что Чжао Фу отсутствовал, произошло не так уж много событий. Империя Бога Ветра вела себя прилично, защищала свои четыре мира и не проявляла никаких признаков высокомерия или агрессии.
С другой стороны, Империя Рога Дьявола прилагала все усилия для расширения и завоевала еще один мир. Этот мир принадлежал расе демонов, и в нем жили демоны с длинным мехом.
Рост людей из расы демонов составлял около 2,6 метра, а их тело покрывал мех длиной в один метр. Они были отнюдь не слабы и могли использовать свой длинный мех, чтобы превращаться в стальные иглы и атаковать. Если прибавить к этому их рост и врожденные качества, то они становились могучими воинами.
Однако из-за того, что Империя Рога Дьявола слишком быстро расширялась и завоевала четыре мира слева от себя, многие другие миры объединились против нее, что сделало ее положение слева весьма неблагоприятным.
Теперь часть армии Империи Рога Дьявола была сосредоточена против этих миров, но эти миры были относительно слабыми и не хотели сражаться с Империей Рога Дьявола, желая лишь помешать ее дальнейшему расширению влево.
К этому моменту у Империи Рога Дьявола было шесть миров, то есть столько же, сколько у Великой Цинь. Получив серьезный удар, Империя Бога Ветра стала невероятно малозаметной, так что Великий Цинь и Империя Рога Дьявола были единственными двумя владыками в этом районе.
Однако Империю Бога Ветра защищали миллиарды воинов 3-й ступени, поэтому к ним нельзя было относиться легкомысленно. Поэтому ни Великий Цинь, ни Империя Рога Дьявола не хотели иметь никаких проблем с Империей Бога Ветра.
Если бы Империя Рога Дьявола воевала с другими мирами, Великая Цинь непременно присоединилась бы к ней. В конце концов, Империя Рога Дьявола была самым главным противником Великой Цинь, и все, что было неблагоприятно для нее, было благоприятно для Великой Цинь.
Более того, если бы Великая Цинь не сковала часть армии Империи Рога Дьявола, то, как бы ни объединялись другие миры, они были бы слишком слабы, чтобы остановить Империю Рога Дьявола.
Теперь Империя Рога Дьявола осознала, насколько опасным и сложным было ее положение, и начала уделять особое внимание своей внешней политике. Она установила дружеские отношения с более отдаленными мирами, чтобы предотвратить их присоединение, а затем постепенно разрушила альянс.
За то время, что Чжао Фу отсутствовал, Великая Цинь также быстро развивалась. Армия Великой Цинь стала намного сильнее в плане оружия и снаряжения, а также других ресурсов. Кроме того, в стране были введены новые правила управления, что сделало Великую Цинь еще более процветающей и оживленной.
К этому моменту Великая Цинь уже закончила переваривать Мир Опустошенного Ворона, взяла его под свой контроль и снова могла нападать на другие миры.
Его целью стали два новых мира по обе стороны от него. Они были довольно слабыми, и их легко было запугать; если Великий Цинь не нападет на них, то на кого он нападет?
Однако Чжао Фу не собирался участвовать в этом, ведь шел уже девятый год, и скоро должны были начаться экзамены в Колледже Пути Императора. Чжао Фу определенно собирался туда поступить и уже готовился.
Однако то, что произошло дальше, очень удивило Чжао Фу и нарушило его первоначальные планы. Высшее существо, с которым он подружился, посоветовало ему не поступать в Колледж Пути Императора - ведь дела, затеянные Чжао Фу в Домене Демонов, привлекли внимание многих людей, и многие фракции в Домене Людей знали о нем и догадывались о личности Чжао Фу.
Мир Духов Ветра
Если Чжао Фу отправится в Колледж Пути Императора, он может оказаться в большой опасности. К тому же, столкнувшись с таким количеством высших существ и фракций, Колледжу Пути Императора будет очень сложно защитить его.
Чжао Фу был очень удивлен и думал, что Колледж Пути Императора станет его убежищем, но, похоже, он не мог на него положиться, так как Колледж не мог гарантировать его безопасность. Сердце Чжао Фу опустилось, а выражение лица стало совсем мрачным.
Он и подумать не мог, что люди Домена Людей узнают о том, что произошло в Домене Демонов, и его личность тоже станет известна. Было очевидно, что различные фракции Домена Людей знали, кто он такой.
Они определенно знали, что человек, вызвавший Заколдованный Мир Злого Цветка в Домене Демонов, был Чжао Фу. Если Чжао Фу отправится в Колледж Пути Императора, то туда обязательно придут бесчисленные фракции и высшие существа, и каким бы могущественным ни был Колледж Пути Императора, он не сможет остановить такое количество людей.
"Аххх!" Чжао Фу не мог не вздохнуть. Он три года готовился к экзамену в Колледже Императорского Пути, но теперь не смог принять в нем участие.
Чжао Фу был очень благодарен высшему существу что предупредил его: обычные люди не были бы так внимательны. Поболтав с высшим существом еще немного, они завершили свой разговор.
Высшее существо посоветовало Чжао Фу держать свою личность в секрете, несмотря ни на что. Если об этом станет известно, никто не сможет защитить его, и он непременно умрет.
Однако Чжао Фу не нужно было беспокоиться ни о проклятиях, ни о предсказаниях. Теперь, когда у него было пять Императорских звезд, включая Звезду Повелителя Демонов, ни одно высшее существо не хотело рисковать своей жизнью.
Чжао Фу серьезно отнесся к предупреждению высшего существа. Ему не на кого было положиться, поэтому он мог рассчитывать только на себя. Только став сильным, он сможет обрести душевный покой.
После этого Чжао Фу сосредоточился на атаках других миров. Великая Цинь развивалась слева, захватив Мир Темных Демонов, Мир Духов Света и Мир Трупного Покрова.
Мир, расположенный рядом с Миром Трупного Покрова, был похож на мир людей. Чжао Фу обнаружил, что защитник этого мира - человек, у которого были претензии к нему.
Защитник мира был молодым человеком с белыми зрачками, который также отправился в Мир Духов Света, чтобы сражаться за статую Прародителя. После схватки с Чжао Фу он ушел недовольным.
Чжао Фу приказал людям сначала пошпионить за тем миром и подготовиться к нападению.
Внезапно Чжао Фу вспомнил о Зеркале Пустоты, которое могло разрывать пространственную энергию. Именно его он использовал, чтобы открыть исторический остаток.
Чжао Фу подумал, сможет ли он открыть барьер в Мир Духов Ветра справа. Великая Цинь не могла и дальше расширяться влево. Рано или поздно им придется открыть правую сторону, чтобы она не заблокировала их навсегда.
Чжао Фу также отправил людей в Мир Духов Ветра, чтобы провести расследование. Сын Бога Ветра там развивался довольно быстро, поэтому лучше было атаковать как можно скорее. Чем мощнее он становился, тем сложнее было атаковать.
Чжао Фу привел Зеркало Пустоты, Юй Линь, Мосакса и Молафа в зону возле барьера Мира Духов Ветра.
За время отсутствия Чжао Фу Юй Линь, Мосакс и Молаф стали намного сильнее, и они должны были прорваться через барьер.
Сначала Мосакс запустил свой мощный Домен Небытия, который теперь охватывал 10 000 метров. Охватив барьер, он значительно уменьшил его силу.
Молаф вытянул руку и взорвался мощной энергией Небытия, которая ударила по барьеру. Чжао Фу взял в руки Зеркало Пустоты и направил в него большое количество энергии, отчего оно выпустило мощный луч света.
Бум!
Два вида энергии ударились о барьер, заставив его дрожать.
Ю Линь поднялся и приложил свою маленькую руку к дрожащему барьеру. Серебристая энергия беззвучно распространилась и покрыла дрожащий барьер.
Бах!
Раздался сильный взрыв, и на барьере появились трещины, а затем он рухнул вниз, образовав дыру шириной 1 000 метров, из которой вырвался ветер зеленого цвета.
На лице Чжао Фу появилась улыбка: наконец-то они прорвались в Мир Духов Ветра. Несмотря на то, что это было всего лишь отверстие шириной в 1000 метров, Великие Цинь могли входить в него по своему усмотрению и перевозить большое количество людей.
Вполне вероятно, что Мир Духов Ветра почувствовал здесь пульсацию и отреагировал. Чжао Фу решил немедленно атаковать Мир Духов Ветра и не давать ему времени на подготовку.
Сейчас, когда барьер Мира Духов Ветра все еще был поднят, это было весьма благоприятно для Великого Цинь. Ведь если барьер Мира Духов Ветра исчезнет, миллиарды воинов из Империи Бога Ветра смогут помочь, и Чжао Фу не сможет завоевать Мир Духов Ветра.
Если это произойдет, то путь направо будет перекрыт, и у Чжао Фу появится еще один сильный противник. Сын Бога Ветра определенно был не прост.
Бум!
Раздался шокирующий взрыв, от которого Чжао Фу потерял дар речи. Облака взметнулись, прогремел гром, и весь мир содрогнулся.
Не только Чжао Фу стал мрачным, но и многие люди по всему Миру Пробуждения Небес стали такими же. Эти пульсации были гораздо более свирепыми, чем раньше, и продолжались дольше, от них исходила еще более ужасающая аура.
Все почувствовали себя так, словно их бросили в ледяную воду, и их тела инстинктивно задрожали, а в сердцах поселился ужас.
Лишь через несколько часов рябь прекратилась.
Бах! Бах! Бах...
Во многих мирах снова раздались сотрясающие взрывы, и многие люди словно оглохли.
Чжао Фу в замешательстве смотрел, как барьер Мира Духа Ветра разлетается на куски, образуя большие воронки. Песок взметнулся в небо, затрудняя видимость.
" Сволочь!" Он приложил немало усилий, чтобы разрушить барьер Мира Духов Ветра, но теперь он разлетелся на куски. Все, что он сделал, было потрачено впустую, и Чжао Фу не мог не выругаться.
Впрочем, это касалось не только Мира Духа Ветра, но и Мира Рыбьей Чешуи. Все без исключения барьеры новых миров разлетелись вдребезги.
Мощные звуки были вызваны разрушением бесчисленных границ Небесного Домена, и двумя из них были Мир Рыбьей Чешуи и Мир Духа Ветра.
Это означало, что защита новых миров закончилась, и им предстояли настоящие испытания мира Пробуждения Небес.
В это же время в голове Чжао Фу зазвучали бесчисленные системные объявления.
----
Извините что не выгладывал главы 5 лней, но на данный момент я занят а потому буду стараться выкладывать главы по возможности. Еще раз извиняюсь, и еще, поздравляю всех девушек с 8 марта! Если они конечно читают такое, хахахаха кхм. Всем пока и хороших выходных!
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Глава 309. Шестиглазый Демонический Речной Дракон
Глава 310. Лорд Красных Обезьян
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Глава 368. Фракция Номер Один
Глава 369. Статуя Генерала
Глава 370. Наследник
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Глава 378. Мощь Сына Небес
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Глава 387. Феодальный Вассал Великой Цинь
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Глава 416. Общее Сопротивление Стихийным Бедствиям
Глава 417. Зверь Бедствия
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Глава 429. Огонь Бедствия
Глава 430. Бедствие Нежити
Глава 431. Избранный Небом
Глава 432. Гражданская Война
Глава 433. Виверна
Глава 434. Начало Катастрофы
Глава 435. Бедствие Нежити
Глава 436. Армия Нежити
Глава 437. Плохое Предчувствие
Глава 438. Высококлассный Контракт
Глава 439. Семь Дней
Глава 440. Бедственная Звезда
Глава 441. Кровавый Глаз
Глава 442. Никто Не Будет Прощён
Глава 443. Четвёртый регион
Глава 444. Скелеты Всадники
Глава 445. Захват Трона
Глава 446. Духовное Пламя
Глава 447. Объявление Войны
Глава 448. Шокирующая Битва
Глава 449. Океан Чёрных Костей
Глава 450. Атрибут Бедствия
Глава 451. Шокировать Небо и Землю
Глава 452. Четыре Правителя Города
Глава 453. Очистка
Глава 454. Проекция Демона Асуры
Глава 455. Асура
Глава 456. Разорение Обычных Людей
Глава 457. Королевское Извещение Великой Цинь
Глава 458. Извещения Святых Дочерей
Глава 459. Судьба Мира
Глава 460. Привилегия Перерождения
Глава 461. Тысячелетняя Миссия
Глава 463. Императорская Наложница
Глава 463. Клан Синтянь
Глава 464. Шокирующие Перемены
Глава 465. Небеса Хотят Истребить Великую Цинь
Глава 466. Намерение Убийства
Глава 467. Великая Битва
Глава 468. Настоящая Катастрофа
Глава 469. Уничтожающая Миры Катастрофа
Глава 470. Образы Демонов Шести Путей
Глава 471. Апокалипсис
Глава 472. Хранитель
Глава 473. Энергия Мира
Глава 474. Лазурный Дракон Небесной Скорби
Глава 475. Каменный Гигант
Глава 476. Фрукт Жизни
Глава 477. Время Возвращать Долги!
Глава 478. Тысячеметровый Каменный Столб
Глава 479. 80 000 Солдат
Глава 480. Системный Развитый Город
Глава 481. Раскол Небес
Глава 482. Рассчитывай Только На Свои Силы
Глава 483. Сердце Каменного Гиганта
Глава 484. Разрушение Города
Глава 485. Четыре Красавицы
Глава 486. Стена Каменного Гиганта
Глава 487. Приготовления
Глава 488. Вы Знаете Кто Я?
Глава 489. Осада Города
Глава 490. Смерть
Глава 491. Вестпан
Глава 492. Печать Правителя Города
Глава 493. Бессмертный Серебряного Озера
Глава 494. Неизвестная Звезда Генерала
Глава 495. Город Белого Листа
Глава 496. Наследник Династии
Глава 497. Нападение Великой Цинь На Вьетнам
Глава 498. Ароматная Луна
Глава 499. Распад
Глава 500. Семь Правителей Городов
Глава 501. Призрачная Луна
Глава 502. Медальон Границы
Глава 503. Невероятные Сражения
Глава 504. Нет Права На Отказ
Глава 505. Сопротивление Смертью
Глава 506. Древний Яд
Глава 507. Владыка Драконов Ветра
Глава 508. Вымогательство
Глава 509. Прости Меня
Глава 510. Вы Правда Посмели Сделать Это?
Глава 511. Разрушить Великую Цинь
Глава 512. Поиск Великой Цинь
Глава 513. Ловушки и Засады
Глава 514. Ночь Резни
Глава 515. Костяной Шут
Глава 516. Дождь из Стрел
Глава 517. Демоническое Дерево
Глава 518. Ничто Не Истинно
Глава 519. Не Хотите ли Вы Сдаться?
Глава 520. Злые Духи
Глава 521. Двухсторонняя Битва
Глава 522. Чёрный Цвет
Глава 523. Семья Цзян
Глава 524. Встретимся ли мы снова?
Глава 525. Глава Региона
Глава 526. Плохие Новости
Глава 527. Серафим
Глава 528. Мой Будущий Мужчина
Глава 529. Помолвка
Глава 530. Мэй Сяоянь
Глава 531. Общество Белого Лотоса
Глава 532. Чжэн Цзяо
Глава 533. Голубая Звезда
Глава 534. Солдаты Разрушения Формаций
Глава 535. Борьба
Глава 536. Бронзовая Дверь
Глава 537. Дрянное Оружие Нации
Глава 538. Сила Поработить Весь Мир
Глава 539. Империя Убийства Небес
Глава 540. Высшая Сила
Глава 541. Умрите!
Глава 542. Родословная Монарха
Глава 543. Уничтожить Великую Цинь
Глава 544. Злой Демон
Глава 545. Судьба Генерала
Глава 546. Новогоднее Царство Грёз
Глава 547. Новогодний Зверь
Глава 548. Новогодние Очки
Глава 549. Золотой Рисовый Колобок
Глава 550. Новогодний Зверёк Уровня 4
Глава 551. Домен Короля Новогоднего Зверька
Глава 552. Медальон Генерала
Глава 553. Формация Восьми Совершенных Мечей
Глава 554. Метка Меча
Глава 555. Великий Генерал
Глава 556. Неумелый Правитель
Глава 557. Золотой Феникс
Глава 558. Приятный Сюрприз
Глава 559. Внезапное Нападение
Глава 560. Ночная Резня
Глава 561. Жестокие Убийства
Глава 562. десятикратные Награды
Глава 563. Двери в Мир Демонов
Глава 564. Пять Оружий Генерала
Глава 565. Вторая Стадия Хаотичного Мира
Глава 566. Империя Небожителей
Глава 567. Развитый Город
Глава 568. Позор Китая
Глава 569. Мы Хотим Мира
Глава 570. Пик Маркиза
Глава 571. Нападение Казахстана [Глава без редактуры]
Глава 572. Восток Континента МидлендГлава без редактуры
Глава 573. Ужасающий РежимГлава без редактуры
Глава 574. Продолжение НападенийГлава без редактуры
Глава 575. Западная СторонаГлава без редактуры
Глава 576. КонтратакаГлава без редактуры
Глава 577. Сошествие БожестваГлава без редактуры
Глава 578. Второй ГодГлава без редактуры
Глава 579. Компас ДеревеньГлава без редактуры
Глава 580. Наследник Северной ЦиГлава без редактуры
Глава 581. Северная ЦиГлава без редактуры
Глава 582. Исторические КрасавицыГлава без редактуры
Глава 583. Важный СекретГлава без редактуры
Глава 584. Региональное СообщениеГлава без редактуры
Глава 585. Системные ПолномочияГлава без редактуры
Глава 586. Баллиста Убийцы Драконов
Глава 587. Талисманная Экипировка
Глава 588. Родословная Королевских Эльфов
Глава 589. Дерево Жизни
Глава 590. Колодец Жизни
Глава 591. Восстановление
Глава 592. Истинный Мир
Глава 593. Восемь Главных Рас
Глава 594. А Вот и Твоя Награда
Глава 595. Мир Божественных Духов
Глава 596. Королевство Кириш
Глава 597. Смертельная Угроза
Глава 598. Система Провинций
Глава 599. Вода Жизни
Глава 600. Убийство Бога
Глава 601. Окончательный Развал
Глава 602. Завершение
Глава 603. Мирное Время
Глава 604. Талисманная Экипировка Золотой Редкости
Глава 605. Заклинания Покоя
Глава 606. Сильнейшая Нация
Глава 607. Великое Очищение Мира
Глава 608. Приготовления
Глава 609. На Вершине Мира
Глава 610. Великая Битва
Глава 611. Я Победил
Глава 612. Ужасающая Сила
Глава 613. Тело Божественного Императора
Глава 614. Династия Маурьев
Глава 615. Конец
Глава 616. Очищение Оружия Нации
Глава 617. Великое Очищение Мира
Глава 618. Колонна Подавления Наций
Глава 619. Король Ночи
Глава 620. Лэн Фэн
Глава 621. Всесторонний Альянс
Глава 622. Мирные Переговоры
Глава 623. Подписи
Глава 624. Вихрь из Ци Меча
Глава 625. Цзин Цяньсюэ
Глава 626. Родословная Пустой Крови
Глава 627. Герцогство Уровня 1
Глава 628. Боевое Построение
Глава 629. Всадники Бедствия
Глава 630. Великая Битва
Глава 631. Мёртвый Мечник
Глава 632. Техника Небожителей
Глава 633. Первородные Люди
Глава 634. Еда
Глава 635. Безудержная Звезда
Глава 636. Стеклянный Павлин
Глава 637. Прошлое
Глава 638. Правитель
Глава 639. Если ты скажешь «нет»
Глава 640. Мир Льда и Пламени
Глава 641. Хрустальный Дворец
Глава 642. Огненная и ледяная родословные
Глава 643. Огромный Питон
Глава 644. Женьшень
Глава 645. Огромный Питон с Фиолетовой Чешуёй
Глава 646. Трёхслойный зрачок
Глава 647. Регион Южного Листа
Глава 648. Великий Город 3-го Уровня
Глава 649. Варвары
Глава 650. Шкура Великого Земного Зверя
Глава 652. Южные Регионы
Глава 653. Грандиозное Предприятие
Глава 654. Великая Битва
Глава 655. Король Рыб Костяного Шута
Глава 656. Контракт на Крови
Глава 657. Культура Цинь
Глава 659. Судьба Мира
Глава 660. Слабейшие Монстры
Глава 661. Снаряжение Души Мертвеца
Глава 662. Генерал Мертвецов
Глава 663. Деревня Мёртвых Душ
Глава 664. Броня Души Мертвеца
Глава 665. Родословная Души Мертвеца
Глава 666. Правители Мертвецов
Глава 667. Меч Души Мертвеца
Глава 668. Кровавое Озеро Души Мертвеца
Глава 669. Император Прибыл
Глава 670. Проклятый раб
Глава 671. Вечная Императрица
Глава 672. Путь Императоров
Глава 673. Великий Генерал
Глава 674. Восхождение на престол
Глава 675. Человеческий мир
Глава 676. Запрещённая Техника
Глава 677. Финальное Испытание
Глава 678. Радужный Шар
Глава 679. Я в Это Не Верю
Глава 680. Огромная Сила
Глава 681. Покровитель Мира
Глава 682. Ангельские Крылья
Глава 683. Атакуем Вместе
Глава 684. Переполняющее Намерение Убийства
Глава 685. Второй Раунд
Глава 686. Легенда
Глава 687. Меч Обета
Глава 688. Родословная Императора Цинь
Глава 689. Могучий Город Четвёртого Уровня
Глава 690. Снова Осень
Глава 691. 120 Регионов
Глава 692. Жестокое Нападение
Глава 693. Стратегия
Глава 694. Бесконечное Пламя
Глава 695. Наступление Стихийных Бедствий
Глава 696. Очищение Стеклянного Павлина
Глава 697. Великое Мировое Очищение
Глава 698. Павлин Великого Императора Цинь
Глава 699. Снисхождение Темы
Глава 700. Послы
Глава 701. Ли Мао
Глава 702. Возмездие
Глава 703. Кровь За Кровь
Глава 704. Могучий Город Пятого Уровня
Глава 705. Три армии
Глава 706. Генеральская Звезда Семи Убийств
Глава 707. Аура Десяти Миллионов Солдат
Глава 708. Шар Льда и Пламени
Глава 709. Нападаем Вместе
Глава 710. Домен Императора
Глава 711. Столичный Город 1-го Уровня
Глава 712. Императорский Дворец
Глава 713. Сокровища
Глава 714. Логово Виверны
Глава 715. Родословная Императора Ранней Стадии
Глава 716. Стела Небесного Духа
Глава 717. Город Ледяного Духа
Глава 718. Знакомый Человек
Глава 719. Наследники Наций
Глава 720. Демон-Убийца
Глава 721. Стела Семи Убийств
Глава 722. Убей, Убей, Убей
Глава 723. Непредвиденные Изменения
Глава 724. Город Поздней Чжоу
Глава 725. Таинственный Человек
Глава 726. Демоническая Рука
Глава 727. Пилюля Меняющая Судьбу
Глава 728. Северный Континент
Глава 729. Раса Демонов
Глава 730. Тёмный Демон
Глава 731. Династия Ночи
Глава 732. Сила Мира
Глава 733. Е Цан
Глава 734. Предки
Глава 735. Родословная Семьи Е
Глава 736. Операция Начинается
Глава 737. Повелитель Династии Ночи
Глава 738. Кровавая Луна
Глава 739. Господин
Глава 740. Завершение Приключения
Глава 741. Столичный Город 3-го Уровня
Глава 742. Раса Рыбьей Чешуи
Глава 743. Война Между Мирами
Глава 744. Водяная Жемчужина
Глава 745. Божественный Котёл Десяти Тысяч Ядов
Глава 746. «Человек-Ядерная Боеголовка»
Глава 747. Водные Животные
Глава 748. Катастрофа
Глава 749. План Уничтожения
Глава 750. Великая Змея с Тремя Душами
Глава 751. Земноводная Черепаха-Дракон
Глава 752. Короли Водных Зверей
Глава 753. Рифовая Ящерица
Глава 754. Мягкометаллический Скат
Глава 755. Небесная Облачная Медуза
Глава 756. Лазурное Волчье Копьё
Глава 757. Наводнение
Глава 758. Барьер
Глава 759. Возможность
Глава 760. Корабли
Глава 761. Великая Битва
Глава 762. Набег Водных Зверей
Глава 763. Дамбы
Глава 764. Контратака
Глава 765. Военные Трофеи
Глава 766. Яд
Глава 767. Камень Столичного Города
Глава 768. Столичный Город Семи Убийств
Глава 769. Божественная Запечатанная Область
Глава 770. Подчинитесь Мне
Глава 771. 27 Регионов
Глава 772. Золотое Глазное Яблоко
Глава 773. Столичный Город 4-Го Уровня
Глава 774. Корпорация Наньши
Глава 775. Божественная Раса
Глава 776. Вторжение Духа Света
Глава 777. Мо Ци
Глава 778. Конституция Демона Ночи
Глава 779. Мастера Прибыли
Глава 780. Мастер Божественной Расы
Глава 781. Мастер Расы Демонов
Глава 782. Золотые Двери
Глава 783. Дьявольский Рог
Глава 784. Империя Ледяной Луны
Глава 785. Император
Глава 786. Династия Мерзости
Глава 787. Шокировало Всех
Глава 788. Нисхождение Демонического Намерения
Глава 789. Родовая Сабля Короля Демонов
Глава 790. Образ Короля Демонов
Глава 791. Затягивание
Глава 792. Таинственная Фракция
Глава 793. Демоническая Сабля Великой Цинь
Глава 794. Очищающая Мир Бабочка
Глава 795. Раса Происхождения
Глава 796. Перст Смерти
Глава 797. Сила Человечества
Глава 798. Метка Происхождения
Глава 799. Начало атаки
Глава 800. Агрессивное завоевание
Глава 801. Опровержение Великой Цинь
Глава 802. Праведность и зло
Глава 803. Одна ночь
Глава 804. Столица пятого уровня
Глава 805. Шестидневный Фестиваль
Глава 806. Список наград
Глава 807. Второй этап Десяти тысяч цветов
Глава 808. Семя Цветочного Дьявола
Глава 809. Фантазийный Цветочный Дьявол
Глава 810. Радужный Цветочный Дьявол
Глава 811. Семь чудесных цветов
Глава 812. Люди-призраки
Глава 813. Пожирающая кровь магическая формация
Глава 814. Призрачный командир
Глава 815. Призрачный маркиз
Глава 816. Призрачный Король
Глава 817. Печать Призрачного Короля
Глава 818. Призрачные врата
Глава 819. Шесть Путей Реинкарнации
Глава 820. Жемчужина Призрачного Мира
Глава 821. Запечатывание
Глава 822. Второй Этап Фестиваля Божественной Рыбы
Глава 823. Радужная Божественная Рыба
Глава 824. Восьмицветная Божественная Рыба
Глава 825. Магический Посох Божественной Рыбы
Глава 826. Девятицветная Божественная Рыба
Глава 827. Меч Запечатывающий Небеса
Глава 828. Создания Стихийных Бедствий
Глава 829. Бедствие Смерти
Глава 830. Зверь Бедствия Смерти
Глава 831. Семя Бедствия
Глава 832. Маленькая Девятка
Глава 833. Солдаты-Призраки
Глава 834. Большое Дело
Глава 835. Великая Стена
Глава 836. Столичный город 6-Го Уровня
Глава 837. Северная Сторона
Глава 838. Пять Наследников
Глава 839. Три Миллиона
Глава 840. Искоренение Зла
Глава 841. Злой Волк
Глава 842. Причина
Глава 843. Битва
Глава 844. Приманка
Глава 845. Уничтожение Государства
Глава 846. Государство Цинь
Глава 847. Три Страны
Глава 848. Звезда Небесного Императора
Глава 849. Император Небес
Глава 850. Мандат Небес
Глава 851. Яйцо Дракона
Глава 852. Фиолетовый Дракон
Глава 853. Чёрный Гроб
Глава 854. Мир Призраков
Глава 855. Повелительница Судьбы
Глава 856. Шесть Путей
Глава 857. Пять Учеников
Глава 858. Наполовину Человек, Наполовину Призрак
Глава 859. Вьетнам
Глава 860. Меч Чистого Мрака
Глава 861. Глаз
Глава 862. Императорский Экзамен
Глава 863. Военный Экзамен
Глава 864. Восхождение на Престол
Глава 865. Королевство Великая Цинь
Глава 866. Печать
Глава 867. Корпус
Глава 868. Королевские Корпуса
Глава 869. Императорский Корпус Великой Цинь
Глава 870. Огненный и Ледяной Корпуса
Глава 871. Специальные Корпуса
Глава 872. Универсальный Корпус
Глава 873. Корпус Бедствий
Глава 874. Династия Хонг-банг
Глава 875. Печать Короля
Глава 876. Багровый Призрак
Глава 877. 13 Корпусов
Глава 878. Переселение
Глава 879. Императорский Феникс
Глава 880. Призрачная Статуя Цинь
Глава 881. Тайная Встреча
Глава 882. Великий Тэнгу
Глава 883. Гунсунь Чжу
Глава 884. Запретная Техника Изготовления Мечей
Глава 885. Золотые Болты-Талисманы
Глава 886. Битва Начинается
Глава 887. Формация Ауры Корпуса
Глава 888. Нежданные Гости
Глава 889. Последствия Великой битвы
Глава 890. Те, Кто Предал Великую Цинь
Глава 891. 1470 Регионов
Глава 892. Ноябрь
Глава 893. Очищение
Глава 894. Король Людей
Глава 895. Развитие
Глава 896. Бог Демонов
Глава 897. Секта Бога Демонов
Глава 898. Демонические Волки
Глава 899. Скрытое Исторические Наследие
Глава 900. Паук
Глава 901. Паучья Императрица
Глава 902. Король-Повелитель Демонов
Глава 903. Высший Уровень
Глава 904. Эмблема Небесного Духа
Глава 905. Мозговые Жуки
Глава 906. Глубинная Синяя Империя
Глава 907. Засада На Банкете
Глава 908. Королевство Маркиза 1-го Уровня
Глава 909. Корпус Богини Воды
Глава 910. Три Великих Корпуса Призраков
Глава 911. Четыре Страны
Глава 912. Проблема
Глава 913. Прибыли Студенты Академии Великой Цинь
Глава 914. Отчёты Разведки
Глава 915. Окружение
Глава 916. Давно Не Виделись
Глава 917. План
Глава 918. Возмездие
Глава 919. Тотальное Продвижение
Глава 920. 20 Корпусов
Глава 921. Поворот Событий
Глава 922. Нефрит Нации
Глава 923. Уничтожение Пяти Стран
Глава 924. Маркизат 3-Го Уровня
Глава 925. Дао
Глава 926. Царица Классики
Глава 927. Паника
Глава 928. Системное Объявление
Глава 929. Реальный Мир
Глава 930. Сделать Ход
Госпожа
Бог
Статуя Прародителя
Свет Очищающий Мир
Пять Покровителей Мира
Энергия Мира
Повлиять на Сознание мира
Ужас
Совершенно Другой Уровень
Звери-Хранители Мира Духа Света
Формация Мира
Глаз Дао
Родословная
Великая Формации Запечатывающая Небеса
Шесть Стран
Мы никогда не подчинимся
Три великих дьявола
Демонический клинок Мурамаса
Великая британская империя
Сделать себя легендой
Три золотые монеты
Разрушение мира
Личность наследника
Семья Ли
Подарок
Великий император великой Цинь
2800 городов
Искра
Вторжение мира рыбьей чешуи
Пробная атака
Формации великих корпусов
Меч истинного короля
Второй разлом
Массовое переселение
Дрянной покровитель мира
Раскол
Формация белой магии
1 - 968
Террор, положивший конец всему миру
Гражданская система
Посол рыбьей чешуи
Контракт на крови
Возвращение южного континента
Очищение оружия клана
Буддийская cекта
Хрустальный шар
Второе очищение
Истинная атака
Даос
Великое объединение
Приглашение на встречу
Друг
Уединённое поместье
Кнут
Домен древнего стебля
Маленький вонючий клоп
Ученик
Демонесса
Попробуйте убежать
Борьба сотен школ мысли
Три основные разведывательные организации
Истребление
Уничтожить династию ночи
Унизительный контракт
Прибытие армии
Просто исполняйте мои приказы
1 - 997
Отчаянный Ответный Удар
Уничтожение
Объединение южного континента
Западный континент
Фальшивая уверенность
Не пытайся искать меня
Выгоды
Второй императорский экзамен
Просвещённый господин
Принцесса
Внеземная красота
Чудовищная фигура
Приказы
Полузвери
Следуйте моим приказам
Королевство синего волка
Одетый в фиолетовое
Восемь Принцесс
Священная Сфера
Новый Друг
Новые Звёзды Генерала
Ордер Секты
Королевство Маркизата 11-го уровня
Новые Корпуса
Замок Дьяволов
Хякки Яко
Мир Дьяволов
Дьявольский Корпус
Соединение
Демонические Звери
Кровавые Демоны
Могущество Великой Цинь
Херувимы
В Тылу
Объединение Северного Континента
Вера
Империя
Золотое Солнце
Город Шэньу
Тигровая корова
Стражи Чёрного Дрозда
Битва за Разрушение Королевства
Цан Сюэну
Главный Город Королевства Синего Волка
Девять Драконов
Семь Королевств
Древняя Гробница
Неистовое Убийственное Намерение
1 - 1046
Одержимость Мечом
Духи Меча
Путь Императора
1 - 1050
Секта Культивации Дао
Божественный Меч
Судьба Звезды Императора
1 - 1054
1 - 1055
1 - 1056
Полуодержимость Мечом
Новый Король
1 - 1059
Начинающий Мир
Корпорация Десяти Тысяч Драконов
Рейтинг Древнего Стебля
1 - 1063
Сцена Десяти Тысяч Драконов
Небесное Искусство Восьми Драконов
Восхождение на Сцену Десяти Тысяч Драконов
Домен Дракона
Драконий Бог
Драконья Алебарда
Седьмая Опасная Зона
Аура Императора
Десять Тысяч Драконов Уничтожения
Дьявольская Жемчужина Десяти Тысяч Драконов
Свой Личный Благочестивый Дух
Новогодний Банкет
Разыграть Спектакль
Создать Проблему, Предложить Решение
Восточная Сторона
Ужасающая Великая Цинь
Система Гражданства
Одна Золотая Монета
Вы Ненавидите Великую Цинь?
Равенство
Окончательная награда
Нефрит Души Тьмы
Другой Метод
1 - 1087
Бесстыдное Королевство Лэлай
Три Королевства
1 - 1090
Сила Великой Цинь
Война
Копья Разрушающие Лёд
Сражение Аномальных Признаков
Ледяные Острова
Пять Оружий Нации
Демоническая Ци
Жемчужины Бедствий
33 Корпуса
Скипетр
Книга Бога
Звёзды Королей
Объединение Мира
Дверь в Другой мир
Принципы
Новая Эра
1 - 1107
Тёмный Бог
Пендрагон
Дракон-Феникс
Платиновый Дракон-Феникс
Демонические Боги Шести Желаний
Шесть Желаний Небожителя
Небесное Зло
Четыре Нефрита Души
Гунсунь
Воссоединение Сестёр
Изменения В Трёх Мирах
Хрустальная Жемчужина
Новая Эра Мира Небесного Пробуждения
Новые Планы
Дьяволы
Чёрный Бык-Дьявол
Повелители Дьяволов
Шесть Нижних Печатей Короля
Цветочные Дьяволы Иллюзий
Армия Зверей
Радужный Барьер
Что Такое Великая Цинь
Герцогское Королевство 1-го Уровня
Короли
Совершенно Неудержимый
Безумные Атаки
Истинная Сила
Повергла В Ужас
Нам Не Нравится Твоё Отношение
Сила Великой Цинь
Восхождение К Славе
Новые Наследники
Сокровища Подземного Мира
Мир Четырёх Дьявольских Душ
Снова Встретился с Бин Цисюэ
Корпорация Десяти Тысяч Драконов
Ограбление
Армия Системной Фракции
Истинное Королевство
Раса Происхождения
Колледж Пути Императора
Небесный Домен
1 - 1150
План
Древние Анты
Метки Дьяволов Солнца и Луны
Малая Чешуя
Защита Государства Гуюй
Сила Священной Сферы
Злой Бог
Гигантские Волки Злого Бога
Таинственный Император
Священное Оружие 12-го Уровня
Ты Осмелишься Сразиться Со Мной?
Девять Солнц
Победа Благодаря Грубой Силе
Отточить Мастерство
1 - 1165
Смертельная Аура
Аура Императора
Династия Нижняя Инь
Мастер Секты Древнего Меча
Старейшина Корпорации Десяти Тысяч Драконов
Бронзовый Меч
Древний Меч Восточного Потока
Глава Корпорации Десяти тысяч Драконов
Коготь Призрака
Три Звезды Императора
Убийца Императора
1 - 1177
Убийца Императора
Яо Мин
Королевский Рог Дьявола
Дьяволы Класса Лорд
Дух Меча Мертвеца
Абсурд
Телепортационная Ловушка
Сильнейшее Королевство
Преемник
Пообещай мне, что не умрёшь
Пилюли Дьявольской Ци
Маленький Зелёный Дракон
Метка Десяти Тысяч Драконов
Домен Зелёных Земель
Священный Дракон Ясного Неба
Династия Книги
Печать Восьми Свитков
Драконья Кровь
Жемчужина Дракона
Питон С Человеческой Головой
Предатели
Мягкая Вода
Новые Дьяволы
Големы-Клоны
Техника «Марионетка Шести Желаний»
Древний Меч
Связь Мечей Света
600 Учеников
Домен Дьявола
Одержимость Мечом
Слова Золотого Дракона
Аура Великой Цинь
1 - 1210
Рыбий Глаз
Юй Лин
Божество Опустошения
Демоны Бога Крови
Медальон Мироздания
Отправление
Запретная Техника Восстановления Молодости
Бездна
Железная Башня
Рейтинг Очков
Дно Пропасти
Зверь Небытия
Равнины Синего Терновника
Зверь Мироздания
Плащ Небытия
Семь Принцесс
Руины
Гигантский Скелет
Эвелин
Чародейка
Запретная зона
Зелёная кровь
Песчаные Солдаты
Человек занявший третье место
Седьмой уровень
Каменное существо
Камень Первоисточника Бесконечной Гравитации.
Красивые мужчины
Женщина-дракон
Кровавый меч
Меч Ужаса
Девятый королевский Дворец духа
Стражник
Шестой Императорский Принц
Бой
Стремление
Домен Моря Убийственных Сабель
Три Области Тьмы
Родословная Тьмы
Дворец Тьмы
Королева тьмы
Призрачная рука
Мир пяти элементов
Уничтожение пяти стихий
Кровавый гигант
Императорский смертоносный меч
Небесное наказание
Император небес
Родословная императора ранней стадии
Определенно не прост
Второй уровень
Бог войны
1 - 1263
Падший Ангел
Объединение сил
Божественная кара
Дворец Богини тьмы
Адская гончая тьмы
Подчинение благочестивого духа
Небесный персик
Барьер мира
Испытание перерождения
Шесть путей
Конец исторического наследия мироздания
Посланники Бога
Дух тьмы
Божественные создания
Три мира
В Окружении Врагов
Делёж Добычи
Фиолетовая Персиковая Косточка
Король дьяволов очарования
Кинжал
Захват власти
Лазурный дракон
Жила Духа Дьявола
Родственный Каннибализм
Сила Дракона Ясного Неба
Фиолетовая Звезда Небесного Дракона
Лун Шэнтянь.
Семь учеников
Девять континентов
Пять Чувств Небожителя
Режим Небожителя
Ланьтун
Вторжение Рога Дьявола
Не Вините Нас
Наказание
Прародитель Демонов
Послы
Послы-Наследники
Колледж Пути Императора
Врата Дракона
Прибытие Гениев
Душа Дракона
Империя Человеческой Расы
Сюн Е
Империя Человеческого Феникса
Зачаток Богини Сельского Хозяйства
Убийственная погоня
Сян Цяньцянь
Феникс
Цзянь Юэ
Битва Двух Красавиц.
Мужская Ци
Цзыюнь
Старый Монстр
Цветок Бездны Злого Духа
Цветок Бездны Злого Духа Расцветает
Цзянь Тянье
Семь Великих Колледжей
Запретные Зрачки Синей Звезды
Армия Падших Ангелов
Статистика Городов
Цветочный Мир
Небожительница
Война за господство над пустынным миром
Раса Пустынных Воронов
Боевые Звери
Сюэжу
Война Со Всех Сторон
Мир Пустынных Воронов
Сюрприз
Битва За Империю
Мир Духов Камня
Атака!
Копьё Призраков
Камень Божественной Расы
Ярость Бога Войны
Падший Ангел Света
Кристаллы Духа Разрушения
Королевство Зелёного Дерева
Принцесса Цинму
Оружие Королевства
Жемчужины Душ Солдат
Гул Меча
Создание Меча
Меч Зла и Хаоса
Двенадцать Названий Меча
Меч Пути Императора
Небесный Персик
Мир Трупного Покрова
1 - 1353
Империя Бога Ветра
Барьер Ветра
Мэй Цянгу
Таинственный Мир
Мир Духов Ветра
Старейшина
Повелитель Призраков
Раса Бога Ветра
13 Богинь
Судьба Расы Белого Бога
Власть Правителя
Раса Богини Судьбы
Аура Первобытного Хаоса
Внешний Мир
12 Лун
8 Солнц
Кристалл Духа Крови
Бессмертная Формация Императора Солнечного Сияния
Возрождение Реинкарнации
1 - 1373
Просто Назло
Поэтический Меч
Равенство Полов
Королевский Дворец
Империя Бога Ветра
Души Насекомых
Виверна С Логовом Насекомых
Насекомые
Люди Мира Небесного Пробуждения
Регион Увядшей Травы
Серая Жемчужина
Могущественные Фракции Внешнего Мира
Раса Хаотичного Зла
Демон Лозы
Кристаллы Бога Солнца
Девять Солнц
Солдаты Из Праха
Поле Битвы
Сокровищница Подземного Мира
Врата Подземного Мира
Зверь Инь
Рыболюди
Подземный Мир
Состояние
Нижний Город Призраков
Зверь Ищущий Инь
Шесть Путей Реинкарнации
Город-Призрак
Царство Повелителя Призраков
Второй Принц
Черное и Белое Непостоянство
Семья Непостоянств
Башня Испытаний
Сердце Небесного Демона-Прародителя
Глаз Реинкарнации
Жемчужина Призрачной Родословной
Свиток Призыва
Зверь Вырезающий Душу
Дух Глаза
Дух Меча
Запечатывающий Дух
Небесный Император
Цветочный Призрак
Семь Чудесных Цветков
Дворец
Духовная Энергия Подземного Мира
Стража Низшего Духа
Казначейство
Запечатывание Небес, Подавление Образования Земли
Яма
Се Юэ
Непостоянство
Поразив подземный мир
Внезапные Перемены
Запечатывание Небес, Подавление Образования Земли
Темный Ночной Цветок
Вена "Инь"
Одинокий Ворон
Подготовка
Великая Битва
Исполнение Ветра
Проклятие Десяти Тысяч Человек
Алтарь
Тело Проклятия Насекомых
Большая Потеря
Зверь Души Инь
Орда Москитов
Король Москитов
Кроваво-Красная Берлога
Давно Не Виделись
Великий Ся
Десять Красавиц
Демоническая Звезда
Соревнования По Боевым Искусствам
Карта Сокровищ
Придите Ко Мне Вместе
Демонические Предметы
Ловушка
Король Демонов
Злой Цветочный Демон
Горная Крепость
Область Множества Демонов
Второе Чудовище
Демонический Волк
Сердце Демона
Труп Бога Демона
Мо Е
Молодой Мастер
Демоническая Змея
Уровень 10 Ден
Домен Демонов
Горная Деревня
Секта Демонов
Жемчужина Демонического Дракона
Демонический Дракон
Злой Цветок
Мэй Линьлин
Трава Демона
Извращенный Демон
Шестой Демон Красоты
Формирование Демона
Ло Яньхуо
Ву Я'Эр
Цзюэ Тяньлинь
Тигровый Демон
Армия
Семя Демонического Дерева
Кто ты такой?
Врата Бездны
Кладбище Богов
Бассейн Демонов
Демонический Дракон
Дьявольская Родословная
Сокровищница Дракона
Остров Демонов
Лу Юйе
Молодой Господин Дьявольской Расы
Море Демонов
Демоническая Звезда
Десятый демон злого цветка
Исторический остаток
Секта Демонического Императора
Зеркало Пустоты
Жемчужина Демонической Змеи
Злой Цветок
Тьма
Божество
Человек-рыба
Пробуждение Злого Цветка
Колледж Девяти Адских Демонов
Секта Императора Демонов
Атака
Золотая Звезда
Императорская Звезда Расы Демонов
Человеческий Домен
Ди Цзян
Святой Сын
Черные Глаза
Злой Цветок
Двенадцать мадам
Предок Злого Цветка Духа Бездны
Конституция Повелителя Демонов
Радужная хрустальная жемчужина
Мировое сознание
Кровавый Демонический Змей Москит
Раса Духов
Мир Духов Ветра